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Atac

Ieri, în plin Bucureşti, o bătrână a murit în stradă, în aşteptarea Salvării

Ieri, miercuri, 3 octombrie, în jurul orei 10.00, pe strada Maica Domnului, în dreptul staţiei de tramvai Alexandru cel Bun, bătrâna din imagine a căzut fulgerată sub privirile îngrozite ale trecătorilor care au încercat s-o salveze apelând la zeci de numere de salvare. După aproape o oră, timp în care bătrâna dădea evidente semne de viaţă, a sosit o ambulanţă, culmea, de la morgă. Paramedicii au ascultat-o cu stetoscopul şi au declarat-o, cu profesionalism, moartă de-a binelea. 

Nu ne ajung bolile, sărăcia, vrăjeala cu protecţia socială, nesiguranţa şi alte belele. Nu. De ani de zile ne luptăm cu serviciul de ambulanţă care, cu sirene şi girofaruri cu tot, insistă să sosească cu tot mai mare întârziere. Au murit zeci de oameni în această vară în plină stradă şi singurii care au dat o mână de ajutor au fost trecătorii, care prima dată sunau la salvare, dar ea sosea, bineînţeles, după zeci de minute. Cauza mereu invocată este lipsa de fonduri a Ministerului Sănătăţii pentru achiziţionarea unor autovehicule. Nu se face nimic pentru a remedia situaţia, iar oamenii în pericol fac apel mai degrabă la taximetre pentru a-şi rezolva problemele de sănătate. Dar cei care nu au bani pentru un asemenea lux, ei ce pot face?! În cursul zilei de ieri o femeie în vârstă a decedat în plină stradă. Bătrânei i s-a făcut rău şi a cerut ajutorul unui trecător. Acesta a sunat la ambulanţă... dar salvarea a sosit după 45 de minute, când era deja foarte târziu. Nu s-a mai putut face nimic. Oamenii în vârstă sunt cei mai afectaţi de această problemă. Unii au norocul că mai locuiesc cu rudele, dar ceilalţi, bătrânii care nu mai au pe nimeni şi nici la cine să apeleze, ei cui rămân? Şi sună astfel de zeci de cazuri zilnic... Până când va da Domnul să se schimbe ceva, noi, românii de rând, vom continua să sperăm că totul se va remedia într-o bună zi. Măcar de n-ar fi prea târziu!

Adevarul

Sinucigaşii tineri, tot mai mulţi de la an la an

Copiii şi adolescenţii îşi iau viaţa din lipsa de înţelegere a adulţilor care îi fac să se simtă inutili 

Psihologii şi psihiatrii atrag atenţia că problemele copiilor şi adolescenţilor sunt din ce în ce mai multe şi mai profunde, făcându-i să fie mult mai vulnerabili la depresii. Neremarcate la timp de adulţi pentru a putea fi tratate în familie sau cu ajutorul specialiştilor, depresiile pot duce la dorinţa tinerilor de a încheia socotelile cu viaţa. 

„Puştiul din Argeş care s-a sinucis luni a dorit, de fapt, să-i pedepsească prin ricoşeu pe apropiaţii care nu i-au dat atenţia cuvenită. Practic, el a vrut să le spună: «Voi sunteţi vinovaţi pentru ce mi s-a întâmplat!». Copil inteligent, el a fost lipsit de părinţi tocmai când avea o dorinţă foarte mare de comunicare cu ei. 

De aceea s-a şi plasat în rolul părintelui grijuliu dând indicaţii foarte realiste pentru restul familiei în scrisoarea de adio pe care le-a lăsat-o", este de părere conf. univ. Constantin Oancea, medic primar psihiatru la Spitalul de Psihiatrie „Alexandru Obregia" din Capitală. 

Statisticile indică o ten​dinţă uşor crescătoare a suicidului în România. Anul trecut s-au sinucis 3.187 de români, faţă de 2.913 – în 2005, şi de 2.720 - în 2004, potrivit statisticilor Institutului de Medicină Legală „Mina Minovici". 

Numărul sinucigaşilor din 2006 îl depăşeşte pe al morţilor în accidente rutiere. Din totalul de 3.187, copiii şi adolescenţii reprezintă mai puţin de 5%. Dar, în creşterea totală, această proporţie se păstrează, si​nucigaşii de vârstă fragedă fiind din ce în ce mai mulţi, de la an la an. 

Instabilitatea generală, principala cauză 

„Cea mai frecventă cauză este instabilitatea vieţii sociale, economice şi a familiei. La ea se adaugă evadarea în lumea virtuală generată de computer, care îl face pe copil să ajungă la aspiraţii exagerate pentru vârsta lui, convingându-l totodată că este mult mai bine să trăiască «acolo». 

Pentru că lumea virtuală le dă falsa impresie că «acolo» pot fi într-adevăr ceea ce îşi doresc să fie... Dar, în contact cu lumea reală, sunt deziluzionaţi puternic! Şi mulţi nu rezistă acestei treziri bruşte la realitate...", precizează psihiatrul Alexandru Oancea. Dar medicul arată că acest risc poate fi eliminat destul de rapid. 

„Este suficient să dis​cu​​tăm două-trei ore săp​tă​mânal cu copiii noştri, să aflăm nu doar ce au făcut la şcoală, ce note au luat sau diverse alte chestii mărunte. Discuţiile trebuie purtate nu doar când se observă o stare de deprimare, ci continuu, săptămână de saptămână, pe toate temele alese de copii. Aşa ne putem da seama uşor de tendinţele lor, dar şi de multe alte probleme pe care le au", sfătuieşte Oancea. 

Lipsa dragostei părinteşti se manifestă ca şi carenţele de vitamine necesare unei dezvoltări armonioase a copilului, potrivit psihopedagogului Dana Drăghici. „De aceea, în cazul unor despărţiri de lungă durată, părinţii trebuie să facă o evaluare psihologică iniţială a situaţiei copilului, atât la şcoală, cât şi în familie, cu ajutorul unui specialist, pentru a vedea exact riscurile, şi, dacă este cazul, pentru o pregătire psihologică, în prealabil", atrage atenţia psihopedagogul. 

Primul semn de întrebare apare când copilul este trist mai mult de o săptămână. „Adulţii din jurul său trebuie să discute cu el. Dacă ei nu au reacţii, copilul intră în starea de izolare. Aşa apare starea de impulsivitate. Copilul reacţionează necontrolat la impulsurile interioare, chiar dacă îl împing la autodistrugere", a explicat Dana Drăghici. 

Şcolile din România, pline de râie şi păduchi

Sute de preşcolari şi elevi din judeţele Dolj, Buzău, Botoşani şi Neamţ au fost depistaţi cu păduchi şi râie în urma controlului epidemiologic efectuat la începutul anului şcolar. Cele mai multe cazuri au fost înregistrate în grădiniţele şi şcolile din mediul rural. Medicii pun această situaţie pe seama lipsei igienei, dar şi a educaţiei părinţilor. 

"În general, vorbim de precaritatea condiţiilor ingienico-sanitare, care pleacă din lipsa de educaţie a părinţilor. Dacă nu au apă şi nu s-au preocupat de asta, apar şi astfel de probleme", a declarat pentru Rompres Ecaterina Chihaia, directorul adjunct pe probleme de sănătate din cadrul Autorităţii de Sănătate Publică Botoşani. 

În acest judeţ, din totalul celor peste 430 de elevi găsiţi cu diferite probleme medicale, peste 300 aveau pediculoză. Inspectorii Inspecţiei Sanitare de Stat din Dolj au descoperit 350 de copii cu păduchi şi doi cu scabie. Potrivit medicului Dolores Tătar, inspector în cadrul ISS Dolj, în momentul de faţă, majoritatea cazurilor din acest judeţ au fost rezolvate. 

La Buzău, din cei 70.000 de elevi controlaţi, peste 250 erau cu aceleaşi probleme. Peste 75% din preşcolarii şi şcolarii cu râie şi păduchi, depistaţi în judeţul Neamţ, au fost trimişi să se trateze acasă, urmând să fie reprimiţi în colectivităţile şcolare după ce s-au vindecat. 

Compact

Donatie pentru spital

RENOVARE Spitalul Clinic de Urgenta pentru Copii "Maria Sklodowska Curie" din Bucuresti va beneficia de o donatie in valoare de 50.000 de euro facuta de Petrom. Banii sunt destinati renovarii unitatii si vor intra in contul Fundatiei Scheherazade, cea care a lansat, in vara, campania de strangere de fonduri pentru renovarea spitalului. Vor fi reamenajate patru saloane, o sala de tratamente, bucataria spitalului, camera de garda pentru asistente, doua grupuri sanitare, holul sectiei, precum si un depozit de materiale.
Cotidianul

Incepe evaluarea scolilor si liceelor
Agentia Romana de Asigurare a Calitatii in Invatamintul Preuniversitar (ARACIP) atentioneaza conducerile tuturor unitatilor din invatamintul preuniversitar ca, pina pe 10 octombrie, trebuie sa intocmeasca Raportul anual de evaluare interna a calitatii pentru anul scolar 2006-2007. Potrivit datelor centralizate la Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului, in Romania exista 8.600 de unitati de invatamint de stat cu personalitate juridica, aproximativ 500 de unitati particulare autorizate provizoriu si in jur de 20 acreditate.

Cronica Romana

La scoala, fara mobil, piercing si buric la vedere
Dascalii bucuresteni s-au saturat de tinutele indecente in care vin elevii la 
cursuri. Astfel, cu mic cu mare profesorii au decis ca fiecare scoala din Capitala sa aiba uniforma proprie. Astfel, noua generatie trebuie sa isi ia adio, cel putin la scoala, de la pantalonii stramti pe corp, de la tricourile care lasa la vedere buricul si de la piercing-urile si tatuajele in zonele expuse ale corpului. Dascalii nu au uitat sa interzica nici imbratisarile cu tenta sexuala sau sarutarile. Evident ca aceste cateva reguli sunt cuprinse de ceva ani in regulamentele de ordine interioara ale scolilor. Dar tine noua generatie cont de ele? De exemplu la Colegiul “George Cosbuc” regulile sunt clare: elevii trebuie sa-si inchida telefoanele atunci cand sunt la ore, iar baietii, daca au parul lung, trebuie sa il prinda in coada.
Si la Colegiul German “Goethe” elevii trebuie sa respecte anumite reguli: ei nu au voie sa fumeze nici in scoala, nici in curtea scolii. Daca aceste reguli nu vor fi respectate, elevii risca sa fie sanctionati prin mustrare in fata Consiliului Profesoral sau in fata clasei. Lucru care ii sperie “de moarte” pe elevii din generatia Pokemon. Dar mai sunt si scoli care au inteles nevoile tinerilor de a se simti liberi in tinutele de la scoala.
De exemplu, la Colegiul “Ion Luca Caragiale”, fetele vor jeans sau fusta, iar baietii prefera numai jeansii. Si in partea de sus, tinerii vor purta un tricou sau un hanorac. In schimb, la Liceul “Jean Monet”, elevii au doua optiuni: purtarea unui ecuson cu fotografie care sa fie si legitimatia lor sau o semiuniforma formata tot din blugi si tricouri. Chiar daca dascalii au decis ca uniformele sau stilul vestimentar sa fie ales impreuna cu elevii, acestia considera ca purtarea hainelor identice nu ar face decat sa le stirbeasca personalitatea. Despre fobia elevilor pentru uniforme, sociologii spun ca tinerii percep scoala ca pe o institutie paternalista, de autoritate. Sa fie oare asa? Multi dintre acesti tineri uita ca se duc la scoala sa invete, nu sa isi expuna ultima bluza cumparata sau ultimul tatuaj facut. Ciudat este faptul ca numai elevii romani se simt constransi de uniforme. De exemplu, in Marea Britanie 98% din elevii de liceu si 72% din cei de gimnaziu poarta uniforma. In Malta, toate scolile au uniforme, facute dupa stilul britanic, tinuta zilnica obligatorie pentru toti elevii fiind compusa din bluza si cravata si pantofi cu sireturi. Pana si in Germania tinerii se duc in uniforme la scoala, chiar daca in anii ’80-’90 nemtii au respins uniformele, considerandu-le o reminiscenta a nazismului. Profesorii considera insa ca au un efect pozitiv asupra disciplinei. 

Curentul

Şapte femei recurg zilnic la avort în spitale

Aproape 1.600 de femei au recurs la avort în primele nouă luni ale anului, potrivit unei statistici întocmite de Autoritatea de Sănătate Publică Neamţ în cele patru spitale din judeţ. În baza statisticii, reiese că şapte femei recurg zilnic la întreruperi de sarcină, fără a lua în calcul şi cabinetele particulare. Cele mai multe întreruperi de sarcină sunt înregistrate la maternitatea Spitalului din Roman - 801, urmată de Spitalul Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ, cu 461 de cazuri, Spitalul Targu Neamţ -184, şi cel din Bicaz, cu 136 de cazuri. Motivele pentru care femeile se decid să întrerupă sarcina sunt diferite, însă majoritatea ţin de situaţia financiară precară.

Gandul

31% dintre copii vor „să se facă“ intelectuali
Ce vrei să te faci când vei fi mare? Întrebarea a fost pusă de fundaţia SOROS unor copii din clasele 5-8 împărţiţi pe categorii: copii cu ambii părinţi în străinătate, cu unul singur sau cu nici unul. 

Diferenţele au fost destul de mici. Majoritatea copiilor (adică 31 %) vor să aibă ocupaţii intelectuale: doctor, arhitect, profesor, avocat, inginer. Dintre cei care au părinţi plecaţi în străinătate, numărul este cu 3 procente mai mic

Urmează cei care se visează sportivi sau vedete - 20% dintre copiii cu părinţi plecaţi în străinătate, faţă de cei 15 % care au ambii părinţi acasă. Meseriile calificate au un procent de 13% între preferinţele copiilor. Poliţişti, pompieri sau militari vor să se facă 10% (9% dintre cei cu părinţi în străinătate). 

Nu vor să ajungă şefi, patroni sau directori decât 3% dintre copii (2% dintre cei cu părinţi în străinătate).(MCM)
Gardianul

Fara autoevaluare, scolile particulare isi pierd acreditarea

Deoarece, pana la aceasta ora, nici o institutie particulara de invatamant preuniversitar nu si-a intocmit, potrivit legii, Raportul anual de evaluare interna a calitatii, Ministerul Educatiei a dat un ultimatum. Astfel, Agentia Romana de Asigurare a Calitatii in Invatamantul Preuniversitar (ARACIP) a reamintit scolilor particulare, printr-un comunicat de presa, ca data de 10 octombrie este ultima pana cand se pot efectua asemenea raportari. ARACIP atentioneaza ca „in perioada 10-15 octombrie 2007, toate unitatile de invatamant preuniversitar particular autorizate vor prezenta, in mod obligatoriu, la ARACIP, raportul anual de evaluare interna“. In cazul in care acestea nu se supun acestor reglementari legale, risca sa piarda acreditarea sau autorizatia. Raportul fiecarei unitati de invatamant trebuie realizat dupa „Ghidul comisiei pentru evaluarea si asigurarea calitatii in unitatile de invatamant preuniversitar“, publicat pe site-ul ARACIP. 

Realitatea Romaneasca

Mama la 11 ani
Printre lehuzele internate la maternitatea Spitalului Clinic de Urgenta Galati se numara si una in varsta de... 11 ani. Nu, nu e o greseala de transcriere, chiar aceasta este varsta celei care este autoarea unui dublu record, daca avem in vedere in vedere si greutatea fetitei perfect sanatoase pe care a adus-o pe lume: trei kilograme si 900 de grame. Lenuta, o fetita de 11 ani, din Ivesti, a ramas insarcinata la 10 ani. Cu un baiat un pic mai in varsta, din comunitatea in care traieste. Copila este de origine rroma, locuieste cu familia sa in localitatea galateana si nu are nici macar certificat de nastere. Pe fetita ei stie insa cum o va boteza: Maria. "Am ramas gravida la 10 ani si am dus bine sarcina, nu mi-a fost rau. Eram cam mica atunci, dar la noi e normal sa facem copii de mici. Am nascut natural si acum ma simt foarte bine" a spus tanara mamica la cateva ore dupa nastere. La randul lor, medicii s-au aratat uimiti de raritatea cazului si mai ales de faptul ca Lenuta, la o varsta atat de frageda, a putut sa aduca pe lume fara dificultati un bebelus atat de mare si perfect sanatos. Ei spun ca in cel mult o saptamana tanara mamica si pruncul sau vor putea merge acasa, in sanul familiei. Cat priveste partea legala a situatiei, liderul rromilor din Galati, Viorica Gotu, sustine ca va face demersurile necesare ca sa-i intocmeasca Lenutei certificat de nastere si tatalui buletin, pentru a putea face forme legale copilului abia venit pe lume.
Reprezentantii Departamentului pentru Protectia Copilului s-au declarat socati de acest caz si au anuntat ca vor declansa o ancheta.

Romania Libera
Cea mai moderna gradinita din tara
"Paradisul piticilor"
Pentru locuitorii din zona Gorjului, cartierul Militari, lipsa locurilor in gradinite pare usor rezolvata prin deschiderea unei noi unitati de invatamant prescolar, cu o capacitate 
de 160 de copii. 

Este vorba de Gradinita nr. 309 "Paradisul piticilor", considerata cea mai moderna gradinita din tara si realizata potrivit tuturor cerintelor Uniunii Europene.
Imobilul, desfasurat pe parter si doua etaje, dispune de opt sali de grupa, sala de sport, sala de optionale, inclusiv calculatoare de ultima generatie, bucatarie, cabinet medical si cabinet pentru consilierea parintilor. Constructia, care era la rosu de mai multi ani,  a fost gandita ca o extindere a scolii Generale nr. 309, dar, avand in vedere criza de gradinite pe ultima suta de metri, s-a schimbat destinatia. Pentru amenajarea localului, care s-a realizat in doar trei luni, Guvernul a alocat 1.800.000 RON, suma suplimentata cu alti 1.300.000 RON de catre Consiliul Local al Sectorului 6.

Gradinita functioneaza cu program prelungit,  intre orele 7.30 si 17.30, in zilele de luni-vineri.

Alocatia platita pentru fiecare copil de catre parinti este in valoare de opt lei/zi.

» Copiii beneficiaza de trei mese pe zi – mic-dejun, pranz si gustarea de la ora 16.

Ziarul

MAMICA LA 11 ANI

O fetita de de etnie rroma, in varsta de 11 ani, din Ivesti - Galati, a nascut, ieri, un copil perfect sanatos, reprezentantii Departamentului pentru Protectia Copilului declarandu-se socati de acest caz si anuntand ca vor declansa o ancheta. Tanara nu a mers niciodata la scoala si nu stie sa citeasca. In ceea ce-l priveste pe sotul ei, se pare ca acesta ar avea 16 ani. "Nu stiu cati ani am. Parintii nu mi-au spus cati ani am. Sunt maritata de un an. Nu stiu ce varsta are sotul meu", a raspuns tanara mamica la intrebarile autoritatilor.

7Plus
1.468 de arbori vor fi plantati in sectorul 6

In baza numeroaselor solicitari adresate de asociatiile de proprietari Primariei Sectorului 6, inspectorii Serviciul Monitorizare, Protectia Mediului si Urmarire Contract Salubrizare din cadrul Primariei Sectorului 6 au identificat un numar de 6.566 arbori care necesita executarea unor lucrari de toaletare, reducere de coronament sau defrisare. Acestia se afla fie in spatiile verzi aferente imobilelor de locuit fie in cadrul aliniamentelor stradale ce marginesc marile artere de circulatie ale sectorului. Din numarul total, 6.199 exemplare necesita lucrari de toaletare sau reducere de coronament, iar 367, lucrari de defrisare. Dupa realizarea defrisarilor, A.D.P Sector 6 va efectua plantari in compensare, raportul fiind de 4 arbori plantati la unul defrisat, in total urmind a fi plantati 1.468 de puieti. De la inceputul anului si pina in prezent, pe raza sectorului 6 s-au realizat lucrari de toaletare, reducere de coronament sau defrisare asupra a 5.982 exemplare arbori. 

