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Sâmbătă 10 Mai

Gândul

Festival antiviolenţă pentru liceenii din sectorul 6

„Pacifiştii” au câştigat concursul de proiecte antiviolenţă organizat de Direcţia de Asistenţă Socială din sectorul 6. Tinerii, elevii clasei a IX-a B de la Liceul Marin Preda, au prezentat un filmuleţ realizat de ei în care erau prezentate momente din şcoală, comportamente şi modalităţi de combatere a acestora. Lucrerea va fi folosită de reprezentanţii Direcţiei pentru derularea unor noi programe de combatere a violenţei în şcoli şi liceee.

La concurs au mai participat boboci de liceu de la Eugen Lovinescu şi Elena Cuza. Mesajul concurenţilor a fost acela că prin artă şi sport se poate combate violenţa. Concursul s-a ţinut în Parcul Moghioroş, unde spectacolul de dans, cântece şi demonstraţii sportive i-a strâns lângă scenă pe toţi cei din jur.

Festivalul antiviolenţă „Tu alegi” continuă astăzi cu competiţii de skateboard, alpinism, speologie, tai chi, care se vor desfăşura în faţa Rectoratului din Politehnică. (E.H.)
Ziua

Gradinite la mansarda 

Primaria Sectorului 6 inaugureaza, luni, Gradinita nr. 209 din str. Pascani nr. 15 bis (zona Raul Doamnei), cea de-a treia mansardata de autoritatea locala in aceasta zona a Capitalei. Dupa finalizarea lucrarilor de extindere a cladirii, in-stitutia va putea primi in plus 200 de prescolari, care vor fi primiti in patru noi sali de curs. Evenimentul face parte din programul de mansardari initiat de catre Primaria Sector 6 si Administratia Scolilor, in vederea sporirii numarului de locuri pentru copii in gradinite. in Sectorul 6, prin mansardarea unitatilor de invatamant numarul locurilor in gradinite va creste cu aproximativ 650 de locuri. (M.S.)

Luni 12 Mai

Adevărul

250.000 de euro pentru maternităţi

Peste 25 de maternităţi vor beneficia de donaţii din cei 250.000 de euro care s-au strâns la Gala UNICEF de sâmbătă. Potrivit Rompres, peste 50.000 de nou-născuţi vor fi îngrijiţi în aceste maternităţi anul viitor. Donaţiile s-au făcut prin apeluri în reţeaua Romtelecom şi prin SMS-uri în toate reţelele de telefonie mobilă. Liniile telefonice vor rămâne deschise până pe 10 iunie, donaţii putându-se face în continuare şi în conturi bancare.

Abuz asupra copiilor

Aproape 10.000 de copii au fost abuzaţi sau exploataţi anul trecut, potrivit Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului. Numărul copiilor abuzaţi fizic a fost de 1.424, din care 666 la oraş şi 758 în mediul rural, majoritatea fiind abuzuri în familie. Copiii agresaţi au beneficiat de consiliere psihologică, de servicii medicale, educaţionale şi de asistenţă juridică.
Compact

Educatie antiviolenta pentru tineri

Sub sloganul "Violenta nu este o solutie. Vino alaturi de noi sa gasim solutii prin arta si sport!", in Parcul Politehnicii, s-a desfasurat festivalul pentru adolescenti "Tu Alegi!", organizat de Primaria Sectorului 6. Peste 500 de tineri au participat la competitii de skateboard, de speologie, alpinism, cascadorie, sah, parada, jonglerii si tai chi. Au avut loc si demonstratii de break dance si street dance, in cadrul sectiunii "Chose Dance". 

Festivalul se adreseaza adolescentilor si isi propune sa le ofere acestora o alternativa la violenta, prin intermediul artei si al sportului. La finalul evenimentului a avut loc un concert. Reprezentantii Primariei Sectorului 6 au declarat ca "Tu alegi!" este parte integranta a proiectului cu acelasi titlu ce are ca scop apropierea si dialogul intre copii, tineri si adulti. 
