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Gândul

Două persoane din Turda, arestate pentru că au trimis la cerşit 11 copii

O reţea de trafic de copii cu vârste între 6 şi 13 ani care erau obligaţi să cerşească în municipiul Turda a fost anihilată de poliţiştii clujeni, împreună cu procurorii DIICOT, iar cele două persoane care organizaseră această filiaeră au fost arestate pentru 29 de zile. Şeful Brigăzii de Combatere a Criminalităţii Organizate (BCCO) Cluj-Napoca, subcomisarul de poliţie Dragoş Iulian Gheorghiu, a declarat, ieri, că ancheta a început la sesizările mai multor cetăţeni din Turda, indignaţi de amploarea pe care a luat-o cerşetoria în oraşul lor. 

Gheorghiu a declarat că, în urma anchetei, poliţiştii au stabilit că două persoane din Turda au organizat o reţea de cerşetorie formată din unsprezece copii, care erau forţaţi să cerşească zilnic, iar când depăşeau vârsta de zece ani minorii erau specializaţi în furturi din magazine şi locuinţe. “Este vorba de mama unora dintre minori şi concubinul uneia dintre fetele acesteia. Minorii erau trimişi de dimineaţa până seara pe străzile oraşului Turda şi trebuiau să adune minimum 30 de lei zilnic, dar puteau să adune şi 50, 60 de lei pe zi. Minorii au vârsta între 6 şi 13 ani, după ce depăşeau 10 ani erau specializaţi în comiterea de furturi de locuinţe. Unul dintre aceşti minori a avut, numai în ultima vreme, douăzeci de asemenea fapte la Poliţia Turda”, a afirmat Gheorghiu. (D.R.) 
România Libera

Program informatic pentru elevii claselor I-VIII
Studiu si joaca simultan
Aproximativ 100 de copii, parinti si profesori din sectorul 2 au participat ieri la lansarea Proiectului "Myria Educational 2008: Inveti si te joci in acelasi timp".


Sistemul informatic performant a fost creat de specialistii Complet Electro Serv SA (CES) si se adreseaza elevilor de clasele I-VIII. "Cu ajutorul "Myria", cei mici pot descoperi un mod mai simplu si mai distractiv de a invata, iar parintii au la dispozitie instrumente moderne si usor de utilizat pentru educatia copiilor", a declarat primarul Neculai Ontanu. Ideea realizarii unui astfel de program informatic a pornit de la necesitatea imbinarii jocului cu didacticul, ceea ce transforma fiecare lectie intr-o aventura captivanta. In cadrul evenimentului gazduit de Complexul Media Galaxy din sos. Colentina nr. 426, profesorii, elevii si parintii au putut testa noile computere si au interactionat direct cu reprezentantii firmelor in domeniu. 


»  Programul "Inveti si te joci in acelasi timp" este disponibil prin retelele de magazine Altex, Media Galaxy si Digit UP.


»  Conform proiectului, reprezentantii firmelor cu profil informatic vor asigura, in perioada urmatoare, dotarea scolilor cu computere performante concepute in cadrul programului "Myria Educational".

