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Evenimentul Zilei
Parc nou în cartierul Militari 



INAUGURARE. De ieri, Bucureştiul mai are un parc, în cartierul Militari. Primarul general, Adriean Videanu, a inaugurat Parcul Păcii, al doilea cu sistem subteran de irigaţii din Capitală. Investiţia totală se ridică la 1,4 milioane de lei. Noul loc de agrement are o suprafaţă de 2,5 hectare, din care 70% este acoperit cu gazon. Parcul Păcii este dotat cu un punct de prim ajutor, trei locuri de joacă pentru copii, toalete ecologice, bănci şi alei pietonale.
Gândul

Tinerii orfani cu vârste peste 18 ani, angajati cu prioritate

Proiectul „Integrarea in munca a tinerilor peste 18 ani proveniti din sistemul de protectie a copilului” a demarat incepand cu luna mai. Actiunea este organizata de catre Asociatia Serviciul „Apel” si este finantata prin programul PHARE. Proiectul se va desfasura pe o perioada de 12 luni, pe baza unui calendar prestabilit, in regiunea Bucuresti-Ilfov. Pentru realizarea obiectivului propus, asociatia valorifica expertiza a patru parteneri, din sfera publica si privata, inclusiv cu experienta europeana. Proiectul contribuie astfel la realizarea obiectivelor privind facilitarea accesului grupurilor-tinta pe piata muncii, prin dezvoltarea masurilor active, a competentelor si sprijinirea grupurilor dezavantajate pentru insertia pe piata muncii. In acest scop se va urmari eliminarea abandonului cautarii unui loc de munca, pasivitatea sau cautarea haotica, lipsa unei calificari intr-o meserie, precum si nivelul scazut de cunostinte.
Libertatea

Alocatia poate fi suspendata
Alocatia pentru copii va fi inmanata prin mandat postal, cont curent personal sau cont de card, iar plata va fi suspendata daca banii transferati prin posta nu vor fi incasati timp de trei luni consecutiv. Plata se va relua pe baza de cerere.
Realitatea Românească

Repetentii ajunsi la 18 ani nu mai beneficiaza de alocatia de stat



   Tinerii care au implinit varsta de 18 ani si repeta anul scolar nu beneficiaza de alocatie de stat pentru copii, cu exceptia celor care repeta din motive de sanatate, dovedite cu certificat medical, conform unei hotarari adoptate, miercuri, de Guvern, care stabileste normele metodologice de aplicare a Legii nr.61/1993 privind alocatia de stat pentru copii, precum si pentru reglementarea modalitatilor de stabilire si plata a acesteia.
Potrivit Biroului de presa al Executivului, actul normativ adoptat de Guvern expliciteaza modul de aplicare a legii privind alocatia de stat, fara a aduce modificari de fond.

Ziua

Peste un milion de romani au fost victimele violentei in 2007

Pe strada, la scoala, acasa violenta ne inconjoara, ne sufoca... Pentru multi dintre semenii nostri bataia ramane rupta din Rai pentru ca aproximativ 1.600.000 de romani au suferit, in ultimele 12 luni, diferite forme de violenta domestica, numarul victimelor acestui fenomen fiind cu 4,1% mai mare fata de anul 2003, conform unui sondaj CURS preluat de ziare.com. 

Grav este faptul ca peste 60% dintre romani cred ca violenta domestica este un factor destul de obisnuit si este justificabila in 16% din cazuri, potrivit unui sondaj realizat de sociologii de la Centrul de Sociologie Urbana si Regionala (CURS). Sondajul mai arata ca aproape 30% dintre romani considera ca motivele principale ale violentei domestice sunt lipsurile materiale si alcoolul. Din pacate, doar 2% dintre victimele violentei domestice au apelat la servicii sociale, cum ar fi adaposturi, consiliere si linie telefonica de urgenta. Sondajul CURS a fost efectuat in ultimele 12 luni, pe un esantion de 1.304 persoane.
