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Cotidianul

CCR aşază şpaga între familiile adoptive şi părinţii biologici
Un grup de părinţi care sunt pe cale de a înfia copii susţine că modificările la Legea adopţiei, cerute de Curtea Constituţională a României (CCR), prin care încuviinţarea adopţiei va fi posibilă doar cu consimţământul actualizat al părinţilor naturali, deschid calea şantajului asupra familiei adoptatoare. Părinţii au depus luni o petiţie la sediul Oficiului Român pentru Adopţii (ORA). 

„Considerăm că modificările pe care ordonanţa intenţionează să le aducă legii periclitează grav spiritul acesteia din perspectiva principiului interesului superior al copilului. Astfel, prin citarea părinţilor fireşti la judecarea cererilor de încuviinţare a adopţiei, aceştia au acces la dosarul de instanţă şi implicit la datele personale ale familiei adoptatoare.

Se încalcă, prin aceasta, principiul confidenţialităţii datelor familiei adoptatoare, stipulat în normele europene referitoare la adopţie, fapt care poate duce la şantajarea ulterioară a familiei adoptatoare, copilul putând fi expus unor traume emoţionale foarte grave”, se arată în memoriul semnat de aproape 400 de persoane aflate în diferite faze ale procesului de adopţie din toată ţara.

Părinţii semnatari ai petiţiei au susţinut în faţa autorităţilor Oficiului Român pentru Adopţii (ORA) că teama lor cea mai mare este că “părinţii fireşti ai copiilor le vor putea afla domiciliul şi vor sta pe la uşi să vadă cum e copilul, cum trăieşte în perioada de încredinţare în vederea adopţiei şi este posibil chiar să ceară bani ca să nu se opună în momentul încuviinţării copilului spre adopţie”, a povestit Gabriela Petrescu, secretar de stat la ORA.
Cronica Română

Centru social pentru nevoiasi


Un Centru Social de Urgenta, cu o capacitate de 50 de locuri, a fost inaugurat oficial, ieri, la Alba Iulia, in baza unui proiect finantat de Guvernul Romaniei, transmite corespondentul Rompres. Potrivit primarului Mircea Hava, centrul va oferi consiliere, adapost si hrana persoanelor fara adapost. Cu o capacitate de 50 de locuri si o functionalitate permanenta, 24 de ore din 24 de ore, Centrul Social de Urgenta Alba, situat in apropierea garii din Alba Iulia, reprezinta un serviciu social acreditat in conditiile legii, deservit de o infrastructura moderna si administrat de un parteneriat public-privat cu o bogata experienta in domeniul asistentei si protectiei sociale. Initiativa de infiintare a acestui centru este parte a unui proiect finantat prin Programul de Interes National - “Combaterea excluziunii sociale a persoanelor fara adapost prin crearea de centre sociale de urgenta”, avand ca autoritate contractanta Ministerul Muncii, Familiei si Egalitatii de Sanse, prin Directia de Munca si Protectie Sociala Alba. Partenerii acestui proiect sunt Consiliul Local Alba Iulia- Serviciul Public de Asistenta Sociala, Asociatia “Filantropia Ortodoxa” Alba Iulia si Consiliul Judetean Alba, prin Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului. Fondurile atrase provin majoritar din surse externe bugetului local.

Gardianul

Record de orfani in Iasi
Judetul Iasi a devenit oficial capitala copiilor institutionalizati, dupa ce statisticile au demonstrat ca in cele 17 centre de plasament se afla aproximativ 1.700 de minori. 12 din cele 17 centre se afla in municipiul Iasi, iar cifra prezentata ingrijoreaza autoritatile locale. „Este cea mai mare cifra din România si este o mare problema pentru noi deoarece numerosi tineri vor avea dificultati de integrare psiho-sociala. Principala problema cu care ne confruntam este cea a tinerilor care au absolvit o forma de invatamânt si care urmeaza a pleca din aceste centre de plasament. Vor avea probleme deoarece  modul in care acestia sunt pregatiti pentru viata depinde de integrarea acestora familiala si socio-profesionala. Majoritatea copiilor si tinerilor din centrele de plasament au dificultati de integrare in societate. Cei din centrele de plasament sunt mai dependenti de autoritati, iar acestea trebuie sa faca mai mult pentru ei”, a declarat Ion Serbina, secretarul Consiliului Judetean Iasi.
România Liberă

Sprijin pentru familiile nevoiase
Autoritatile ofera bani pentru prevenirea abandonului copiilor
De acest ajutor de la stat pot beneficia copiii ale caror familii nu au posibilitatea de a le acorda o ingrijire corespunzatoare, cei din familii care trec printr-o situatie de criza ce poate duce la separarea micutilor de familia lor. De asemenea, mai pot primi bani familiile monoparentale, copiii aflati in grija familiei extinse, cei cu handicap, persoanele carora li se acorda ajutor social si au minimum trei copii in intretinere, micutii ai caror parinti sunt la inchisoare etc. Ajutorul banesc este de 90 de lei lunar si se acorda pe o perioada de cel mult patru luni, o singura data pe an, cu posibilitatea de prelungire pana la maximum 6 luni. Cererile pot fi depuse la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala  si Protectia Copilului Sector 3 din Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14. 


»  Edilii sectorului 3 au acordat ajutoare financiare familiilor sarace, aflate in pericol sa-si abandoneze copiii.

»  Banii se acorda dupa depunerea unei cereri la Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului.
