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Cotidianul
„Bona de la stat“ poate câştiga 1.600 de lei

Ministerul Muncii propune un proiect prin care să ofere servicii publice de îngrijire pentru copiii de la 0 la 11 ani, pentru care părinţii ar urma să plătească doar o cotă de 10% din cheltuieli.

Copiii cu vârsta de până la trei ani vor putea fi îngrijiţi acasă, de bonele angajate de stat, sau vor putea fi duşi la creşe publice, potrivit proiectului de politici publice în domeniul serviciilor de îngrijire a copilului propus de Ministerul Muncii.

Proiectul mai prevede ca, din anul 2009 cel puţin, după programul de grădiniţă sau după cel de şcoală, copiii să nu fie lăsaţi nesupravegheaţi şi să frecventeze centre de zi, respectiv centre multifuncţionale, pentru elevii de până la vârsta de 11 ani. Costurile serviciilor urmează să fie susţinute astfel: 50% din bugetul de stat, 40% de la bugetele locale, iar părinţii vor trebui să contribuie şi ei cu 10%.

Proiectul mai prevede că pentru micuţii cu vârsta cuprinsă între trei luni şi trei ani există două variante de îngrijire publică: fie să îşi ducă copilul acasă la o bonă „de la stat“, fie să îl ducă într-o creşă de stat, costurile lunare pentru fiecare dintre cele două servicii fiind de 400 de lei de copil, la o bonă, respectiv 1.200 de lei de copil, la creşă.

„O bonă va putea îngriji maximum patru copii la domiciliu, adică va putea avea un salariu de până la 1.600 de lei, iar minimumul este de 600 de lei, dacă îngrijeşte doar un copil.
Costurile pentru îngrijirea la creşă sunt mai mari, pentru că se adaugă cheltuielile de întreţinere şi cele administrative ale instituţiei, care nu se aplică în cazul bonelor, iar părinţii plătesc doar 10% din aceste costuri“, a explicat Gabriela Tonk, subsecretar de stat la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC).

Aceasta a mai spus că bonele vor trece printr-un program de pregătire profesională înainte de a fi angajate, iar apoi vor fi atestate. Părinţii interesaţi de aceste servicii vor putea depune cerere la primării, iar împreună cu specialiştii de acolo vor alege serviciul de îngrijire potrivit. 

Proiectul de lege va putea intra în vigoare abia în 2009, dacă va trece de Parlament. Iniţiativa este cerută de UE, care pretinde ca, până în 2013, România să respecte ţinta impusă în materie de servicii de îngrijire a copiilor, de care ar trebui să beneficieze cel puţin 33 la sută dintre copiii sub trei ani şi 90 la sută dintre cei cu vârste cuprinse între 3 ani şi vârsta de şcolarizare. 

Astfel, dacă acum doar 2,15% dintre copiii de până la trei ani, adică 14.000, au loc în creşe, până în 2013, aproape 215.000 ar urma să beneficieze de astfel de servicii. Dintre aceştia, 27.000 ar fi îngrijiţi acasă la bone, iar aproape 40.000, în creşele de stat. Pe tronsonul de vârstă 3-6 ani, 765.000 de copii ar trebui să beneficieze de centre de zi în care să fie duşi în afara orelor de grădiniţă, adică 90% din totalul celor vizaţi.

În prezent, România acordă astfel de servicii doar pentru 30 la sută dintre ei. Cât despre cei cu vârste între 7 şi 10 ani, statul îşi propune să ofere servicii de out-of-school pentru 50 la sută dintre ei până în 2013, adică pentru 400.000 de copii. 
Cronica Română

Caldura fara ajutoare suplimentare


Senatorii au respins recent Ordonanta de Urgenta a Guvernului 14/2008 privind acordarea unui ajutor suplimentar familiilor cu venituri reduse care utilizeaza gaze naturale pentru incalzirea locuintei, informeaza Rompres. Majoritatea senatorilor prezenti s-au pronuntat la vot in favoarea raportului de respingere intocmit de comisia de resort, cea economica, pentru industrii si servicii. Comisia a propus respingerea OUG 14/2008, argumentand ca aceasta are in vedere pentru acordarea respectivelor ajutoare, in perioada februarie-martie, respectiv, in octombrie-noiembrie, constituirea unui fond din sponsorizarile “benevole” acordate de producatorii si distribuitorii interni de gaze naturale, astfel ca dimensiunea lui totala este variabila. Membrii comisiei au sesizat faptul ca actul normativ emis de Guvern nu precizeaza care sunt participantii la acest fond, sumele cu care acestia contribuie si care este valoarea lui totala, astfel ca nu “exista o garantie a aplicarii acestei legi”. Totodata, Comisia economica a subliniat faptul ca, potrivit OUG 40/2008, sumele cu care acesti producatori contribuie la fond “sunt de regula obtinute din majorarea pretului gazelor naturale in 2008, fapt care pune sub semnul intrebarii oportunitatea majorarii cu 8,5% in februarie a pretului acestora”.

Realitatea Românească
Protectia Copilului Sector 6 cauta asistenti maternali

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 selecteaza 50 de persoane in vederea angajarii ca asistenti maternali profesionisti.
Persoanele interesate trebuie sa fie domiciliate in sectorul 6, sa detina un spatiu adecvat pentru cresterea si dezvoltarea copilului, sa fie absolvente a cel putin 10 clase si sa nu aiba cazier judiciar. Este necesar ca atat solicitantul cat si persoanele care locuiesc impreuna cu aceasta sa nu sufere de boli cronice.
In urma evaluarii initiale, persoanele acceptate vor urma cursuri de pregatire in vederea obtinerii atestatului de asistent maternal profesionist. Cererile se depun la sediul DGASPC Sector 6 din Str. Drumul Taberei, nr.18. Informatii suplimentare pot fi obtinute la telefon 745 72 37 sau pe site-ul institutiei la adresa www.asistentasociala6.ro. 
Asistentul maternal profesionist primeste in ingrijire unul sau mai multi copii, este angajat cu carte de munca, cu salariu fix, la care se adauga sporurile aferente adica vechime sau conditii deosebite.

