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Gardianul

Mars al «mireselor» pentru victimele violentelor din familie 


Aproximativ 30 de tinere îmbracate în rochie de mireasa au participat, ieri, în Capitala, la un mars al tacerii, unde au pastrat un moment de reculegere pentru victimele violentelor din familie. Marsul tacerii a început în jurul orei 12.00, iar miresele au plecat din Piata Victoriei, pe traseul Piata Romana - Piata Universitatii - Piata Unirii. Femeile îmbracate în rochii de mireasa au purtat pancarte care îndemnau la stoparea acestui gen de violenta. Pancartele aveau inscriptionate slogane precum: “Implica-te! Indiferenta nu salveaza vieti”, “Cosmarul începe dupa prima palma”, “Stop violentei în familie”, “Bataia nu este rupta din rai”, “Refuz un abuz”. Marsului tacerii i s-a alaturat initiatorul Legii 217/2003 pentru prevenirea si combaterea violentei în familie, Mona Musca. “Violenta este o forma de manifestare a controlului asupra unei persoane mai slabe decât tine si acesta, cu siguranta, nu este un gest barbatesc”, a declarat Mona Musca. 

Realitatea Românească

Festivalul de arta si sport "Tu alegi!" - in liceele Sectorului 6



   Sub sloganul "Violenta nu este o solutie. Vino alaturi de noi sa gasim solutii prin arta si sport!", sambata la 11.00, in incinta Parcului Politehnica Bucuresti se desfasoara festivalul pentru adolescenti "TU ALEGI!", organizat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6. 
Manifestarea cuprinde competitii de skatebord, demonstratii de speologie, alpinism, cascadorie, tai chi. In cadrul sectiunii "Chose Dance", patronata de 3C Events, liceenii inscrisi vor participa la concursuri de street dance si break dance. 
Festivalul "Tu alegi!" se adreseaza adolescentilor si isi propune sa le ofere acestora o alternativa la violenta prin intermediul artei si al sportului. Finalul evenimentului va fi marcat printr-un concert sustinut de trupe precum Bio, Voodoo si Tep Zepi.
Pornind de la ideea ca violenta in scoli este o realitate dura, cu care se confrunta zilnic copiii beneficiari ai sistemului de invatamant, proiectul "Tu alegi" a fost gandit ca o modalitate de apropiere si dialog intre copii, tineri si adulti. Programul si-a propus sa abordeze, in cadrul unor cursuri pentru adolescenti, atat cauzele cat si consecintele violentei in scoli si licee, cautand sa-i atraga pe liceenii beneficiari de partea celor care lupta impotriva acestui fenomen. 

