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LIBERTATEA

	Elevii de 18 ani primesc alocatia retroactiv 

	 

	In ultima perioada, tot mai multi cititori ne-au sunat la redactie sa ne semnaleze situatia cu care se confrunta. Copiii lor, elevi in ultimul an de liceu, respectiv in clasa a XII-a, nu au mai primit alocatia incepand cu luna ianuarie. Pana la sfarsitul anului scolar mai sunt doar cateva zile, iar parintii se tem ca nu vor mai lua banii.
Toata povestea a inceput in momentul in care, prin OUG nr. 97/2007 pentru modificarea si completarea Legii nr. 61/1993, acordarea alocatiei de stat era reglementata doar pentru elevii care nu au implinit varsta de 18 ani. Ulterior, prin OUG nr. 16/2008, s-a stabilit ca alocatia de stat sa se acorde si tinerilor de peste 18 ani care urmeaza cursurile invatamantului liceal sau profesional. Astfel, elevii aflati in aceasta situatie trebuiau sa depuna la unitatea de invatamant o cerere, insotita de actul de identitate si, eventual, extrasul de cont, daca voiau sa primeasca banii in contul personal. 

“Scolile colecteaza toate aceste cereri si, pe baza de borderou, sunt obligate sa le transmita inspectoratelor scolare. Acestea centralizeaza cererile si tot pe baza de borderou (inclusiv in format electronic) le transmit directiilor de munca si protectie sociala. In cazul Capitalei, spre exemplu, inspectoratul scolar transmite cererile cu intarziere, din cauza numarului mare de elevi. Din acest motiv, tinerii nu au putut sa fie cuprinsi in bazele de date si sa primeasca alocatiile la timp. Acest aspect se va reglementa insa cat se poate de repede, iar tinerii vor primi alocatia de stat retroactiv”, ne-au spus reprezentantii Ministerului Muncii, Familiei si Egalitatii de Sanse. 

Daca, totusi, nu primiti alocatia, care este in prezent de 40 de lei, va puteti adresa personal la directiile de munca si protectie sociala de care apartineti. 

 

 


COTIDIANUL
Italia ne repatriază copiii după trei ani

Acordul semnat luni de Italia şi România va grăbi întoarcerea în ţară a micilor cerşetori români şi a minorilor părăsiţi de părinţi care se află acum sub protecţia statului italian.







tin de 50 de copii romani aflati in grija statului italian au fost repatriati in ultimii doi ani 

După trei ani de la începerea negocierilor între România şi Italia, cele două state au semnat luni, la Roma, acordul de repatriere a minorilor români, care ar trebui să rezolve problema copiilor instituţionalizaţi în Italia. Potrivit ultimelor date oficiale, peste 2.300 de copii români se află momentan în grija statului italian. 

Deşi actul cuprinde doar principiile generale, care îmbunătăţesc cooperarea dintre cele două state, reprezentanţii Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) spun că este un mare pas înainte, pentru că vor colabora cu o singură instituţie, aflată în subordinea Ministerului de Interne italian, care va fi obligată să lucreze pentru repatrierea mai rapidă a copiilor. 

„Se va face un Comitet de experţi români şi italieni, care va stabili foarte clar procedurile de lucru, după semnarea acordului. Italienii vor fi obligaţi să nominalizeze autoritatea cu care să comunicăm direct, vom şti cine îşi asumă responsabilitatea pentru aplicarea acordului, ceea ce înseamnă şi că vom primi informaţiile mai repede, pentru că înainte erau mai multe instituţii din Italia implicate, dar lucrau de capul lor, nu unitar“, a declarat pentru Cotidianul Cristina Cuculas, şefa serviciului Afaceri Europene şi Relaţii Internaţionale din cadrul ANPDC. 

Aceasta a explicat că repatrierea copiilor instituţionalizaţi în Italia se va putea realiza mai rapid, prin proceduri foarte clar stabilite şi care trebuie strict respectate, în condiţiile în care există cazuri în care procesul durează de mai bine de un an. 

Un alt avantaj al semnării acordului menţionat de Cuculas este că vor fi repatriaţi mai mulţi minori în baza noilor prevederi, pentru că în această categorie se vor afla „atât cei care au intrat pe teritoriul Italiei singuri, fără a fi însoţiţi de reprezentantul legal“, dar şi cei care au ajuns în Italia o dată cu părinţii lor şi au fost duşi apoi în centre de protecţie. 

Acordul bilateral privind cooperarea în domeniul protecţiei minorilor români neînsoţiţi sau în dificultate va facilita schimbul de informaţii între autorităţile din cele două state, pentru a identifica mai uşor minorii şi familiile lor şi pentru a evalua mai bine fiecare caz în parte, potrivit lui Cosmin Boiangiu, purtătorul de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe (MAE). Măsurile urmăresc facilitarea repatrierii minorilor români din Italia (după ce se iau în calcul familia şi mediul în care se întorc) şi pun accent pe prevenirea apariţiei unor situaţii de risc, având în vedere modul în care ajunge un minor pe străzile din Italia: neînsoţit, părăsit sau tratat rău de părinţi. 

Acordul îi vizează în total pe cei peste 2.300 de copii români care se aflau la sfârşitul anului 2006 în grija statului italian, după ultimul recensământ făcut de Comitetul pentru Minori Străini, potrivit datelor furnizate de Ambasada Italiei. Însă până acum autorităţile române s-au plâns de slaba colaborare din partea Italiei, care, în multe dintre cazuri, nu a răspuns deloc solicitărilor ANPDC legate de situaţiile concrete ale unor copii sau a răspuns cu întârziere de câţiva ani. 

În două dintre cele mai problematice cazuri, relatate de Cotidianul, procesul de repatriere durează de mai bine de un an, deşi partea română a pus la punct toate actele prevăzute de lege. Autorităţile italiene au explicat întârzierile prin faptul că situaţia fiecărui minor trebuie analizată separat, caz cu caz, pentru a se lua decizia corectă.
JURNALUL NATIONAL

Italia e stăpînă pe copiii români 

COŞMARURI ÎN "CIZMĂ" ● Nu avem un acord pentru repatrierea minorilor
Pentru că, deocamdată, nu avem un acord cu Italia în privinţa repatrierii minorilor, sute de copii români – luaţi din familii sau de pe stradă – sînt blocaţi în Peninsulă.

Dacă un copil român ajunge pe mîna autorităţilor italiene, lupta pentru recuperarea lui e un lung coşmar. Viaţa părinţilor ai căror copii au fost luaţi de Tribunalul pentru minori ajunge să se învîrtă doar între avocaţi, psihologi şi asistente sociale. Sub ochii lor, copiii sînt daţi în grija asistenţilor sociali, apoi încredinţaţi unor familii. Următorul pas e decăderea din drepturi a părinţilor, moment în care copiii sînt daţi în adopţie.

Centrele de primire din Italia sînt însă pline şi de copii români găsiţi neînsoţiţi în Italia. Unii furau, alţii cerşeau, alţii rătăceau pur şi simplu. Şansele ca aceştia să poată fi repatriaţi cresc o dată cu vîrsta lor. Consulatul României de la Milano a făcut cerere pentru repatrierea a 112 minori. Au fost trimişi în ţară doar 10, toţi cu vîrste apropiate de 18 ani sau cu probleme. Numărul total al copiilor români neînsoţiţi aflaţi în grija serviciilor sociale din Italia este însă greu de determinat. "Nu toate serviciile sociale ne anunţă cînd iau copii români în îngrijirea lor. Poliţia ne anunţă cînd îi găseşte. Însă serviciile sociale au puterea de a lua copiii de pe stradă, fără acordul poliţiei, atunci cînd îi găsesc", spune Tiberiu Dinu, consulul României la Milano. Italia amînă de patru ani semnarea unui acord de repatriere a minorilor români.

CERERE MARE PENTRU ADOPŢII. Care ar putea fi interesul italienilor de a ţine atîţia copii români în "Cizmă"? Două dintre ipoteze sînt negre. În Italia, cererea pentru adopţii e foarte mare, iar pe "piaţa neagră", preţurile vehiculate pentru obţinerea unui copil se măsoară în zeci şi sute de mii de euro. O ipoteză şi mai terifiantă se referă la folosirea minorilor pentru traficul de organe.

Cert este că de pe urma acestor copii ţinuţi în case familiale sau centre de primire îşi iau salariile foarte mulţi italieni: asistente sociale, educatori, psihologi. "Există un întreg angrenaj care trebuie susţinut – Tribunalul pentru minori, procuratura pentru minori, serviciile sociale. Dacă n-ar exista cazuri, tot acest angrenaj nu şi-ar mai justifica existenţa. Si atunci ei trebuie să creeze cazuri", spune avocata Mirela Lazăr, româncă stabilită la Milano. În acest moment, avocata şi consulatul României de la Milano lucrează la mai multe proiecte pentru repatrierea minorilor români.

LASĂ TOT ŞI SE ÎNTORC. Unul dintre cele mai dureroase cazuri în care s-a implicat avocata este cel al unei familii de români stabiliţi la Torino. Familia Susan din Negreşti-Oaş a rămas fără cei doi copii, care acum sînt în grija serviciilor sociale. Fetiţa are doi ani, băieţelul are patru. "Doi copii superbi, ca nişte îngeri, bine crescuţi, blonzi, cu ochi albaştri", spune avocata.

În urmă cu doi ani, o vecină a familiei a văzut-o pe Maria Susan sprijinindu-şi băieţelul de balustrada balconului (la etajul unu). A anunţat serviciile sociale că românca intenţiona, de fapt, să-şi arunce copilul de la balcon. 

Cei doi micuţi ai familiei Susan au fost luaţi însă, prin decizia Tribunalului de minori, abia anul acesta. Deciza spune că mama ar avea probleme psihice – deşi certificatele medicale infirmă acest lucru, că tatăl este... primitiv şi că amîndoi sînt nepotriviţi ca părinţi.

Ioan Susan are o firmă de construcţii profitabilă la Torino, soţia sa este casnică, iar familia angajase şi o bonă pentru copii. "Îşi pot vedea copiii o dată pe săptămînă. Întîlnirile acestea sînt cea mai mare durere de pe faţa pămîntului. Să-ţi vezi propriii copii acolo.... Micuţii s-au şi îmbolnăvit", spune Mirela Lazăr.

Dominic şi Noemi sînt propuşi deja pentru a fi daţi în încredinţare unor familii, pentru doi ani. Fiecare la altă familie. Ca să-şi salveze copiii, familia Susan a hotărît să lase tot ce are în Italia şi să se întoarcă în România. Au trei case în ţară şi şi-au investit aici majoritatea banilor cîştigaţi. "Au bani să crească zece copii, nu numai doi!", spune Mirela Lazăr.

Familia Susan a căzut de acord împreună cu avocata să ceară Tribunalului pentru minori ca cei doi copii să intre în custodia statului român şi să fie încredinţaţi serviciilor sociale din România. "Vorbim despre copii români şi despre părinţi români. De ce-i ţii tu aici? Pot beneficia de măsuri de protecţie şi în România", subliniază avocata.

Această reţetă, încercată în premieră în Italia, ar putea fi un prim pas în recuperarea minorilor români care au fost luaţi din familii de autorităţile italiene. "Consulul român va interveni ca reprezentant al statului român, care cere copiii. N-a mai încercat nimeni asta. Vreau să văd ce o să facă. E ceva nou. Îi cerem înapoi, dar acasă, în România!", explică avocata. Pentru această procedură însă, trebuie să existe o hotărîre a unei instanţe judecătoreşti din ţară, cerută de părinţii copilului, privind repatrierea, ne-a precizat consulul României la Milano.

DIFICIL DE RECUPERAT.  Avocata româncă instrumentează, de asemenea, cazul unei fetiţe oarbe din România, adusă în Italia de bunică, pentru tratament şi luată, după un timp, de serviciile sociale. Mama şi bunica se luptă acum să recupereze fetiţa. O altă româncă se luptă să-şi recupereze cei patru copii, luaţi de Tribunalul pentru minori şi daţi deja în adopţie.

Constănţeanca Clara Burcea încearcă şi ea să-şi recupereze fiul de patru ani, pe Gabrielle. De această dată, micuţul, cetăţean român, nu a fost luat de serviciile sociale, ci... de tatăl său italian.

Românca a divorţat de soţul său italian, care la proces nu a avut nici un fel de pretenţii asupra minorului. Ba, nici drept de vizită nu a cerut. Românca a revenit în ţară, la părinţi, iar cînd fostul soţ şi foştii socri au vrut să vadă copilul, în urmă cu un an, le-a permis. Italianul a venit iar să-şi vadă copilul, în urmă cu o lună. Şi a dispărut cu el. Un copil de patru ani, scos nu se ştie cum din ţară. Ceea ce a aflat consulatul României de la Milano a fost că italianul a folosit un paşaport fals pentru copil. 

Tatăl s-a adresat între timp unui tribunal italian, care a dat o decizie care îi oferă drepturi în ceea ce priveşte copilul. Mama micuţului şi bunicii lui aşteaptă acum în Italia să-l recupereze pe Gabrielle. 

Trei copii români din Rimini – Maria, Melody şi Richard – aşteaptă şi ei ca Tribunalului pentru minori să le permită să se întoarcă în familie. Pînă în acest moment nu există o decizie definitivă a judecătorului în acest caz. 

Prizonieri în spital

O soartă mai bună au avut doi micuţi români stabiliţi împreună cu familia lor la Padova. În urmă cu cîteva luni, mama a mers la spital cu fetiţa de doi ani, pentru că această nu se simţea bine. Medicii i-au descoperit un hematon pe partea din spate a capului şi au internat-o. Românca i-a întrebat la un moment dat pe medici cît va dura internarea, pentru că mai are un copil mic acasă, un băieţel de cinci ani, care nu are cu cine sta, pentru că tatăl este la serviciu. Mamei i s-a permis să-l aducă şi pe băieţel la spital, însă la puţin timp au intervenit serviciile sociale. Femeii i s-a spus că fetiţa a fost probabil maltratată, că familia nu poate avea grijă de copii şi că aceştia vor trece în grija serviciilor sociale. Trei luni, mama refuzat să plece din spital şi a stat cu copiii ei, deşi i s-a spus că nu mai are drepturi asupra lor. Tatăl a trebuit să renunţe la serviciu, pentru o perioadă, ca să o poată vizita zilnic şi să-i aducă de mîncare. O perioadă terifiantă pentru familie, cînd ajunsese să nu mai aibă cu ce-şi plăti ratele la casa pe care o cumpăraseră la Padova. Într-un final însă, au reuşit să-şi recupereze copiii.

GANDUL

Fetiţele mai mici de 15 ani nasc anual peste 500 de copii

Anual, în România, peste de 500 de minore cu vârsta mai mică de 15 ani devin mame. Conform Ministerul Muncii, în anii 2004, 2005 şi 2006 s-au născut 599, 527 şi, respectiv, 551 de copii cu mame din această categorie de vârstă. La categoria 15-18 ani, mamele minore au născut 28.562, 28.356 şi, respectiv, 28.329 de copii. Datele referitoare la numărul minorelor care au născut anul trecut sunt în proces de colectare de către Institutul Naţional de Statistică. Informaţiile au fost furnizate de minister la cererea deputatului de Arad Lia Ardelean, vicepreşedinte al Comisiei pentru egalitatea de şanse pentru femei şi bărbaţi. 

ZIUA

Scoala pumnului
	

	In peste 75% din unitatile de invatamant, violenta e la ordinea zilei, releva o ancheta realizata de UNICEF Romania, Ministerul Educatiei, Institutul de Stiinte ale Educatiei si Institutul de Criminalistica * Politia sustine ca in Bucuresti fenomenul e in scadere 

	

	O ancheta asupra violentei in scoli demarata de UNICEF Romania, alaturi de Ministerul Educatiei, Institutul de Stiinte ale Educatiei si Institutul de Criminalistica arata ca proportia unitatilor de invatamant la nivelul carora se inregistreaza fenomene de violenta depaseste 75%. Elevii nu sunt singurii supusi violentelor, 80% dintre pedagogi plangandu-se de comportamente agresive, lovituri si agresiuni fizice (sub 10%). 

Rezultatele anchetei au fost prezentate de curand de Ciprian Ciucu, PR Manager la Fundatia pentru Dezvoltarea Societatii Civile (FDSC), organizatorul seminarului "Scoala spune NU violentei! - Modalitati de prevenire a violentei in scoala". El a apreciat violenta in scolile din Romania ca un "fenomen durabil", care "exista, dar nu era constientizat". In opinia sa, aceasta stare nu trebuie generalizata, dar este nevoie de interventii asupra "megasistemului" de invatamant, a carui incapacitate a dus la alterarea perceptiei elevilor asupra activitatilor scolare. 

Ministerul da vina pe mass-media 

Anca Petreche, Inspector General la Directia Invatamantului Preuniversitar din cadrul MEC, a acuzat presa, care ar fi facut un deserviciu programelor de combatere a violentei in scoli, prin mediatizarea intensa a unor cazuri de agresiuni, in care elevii au fost etichetati ca agresori. Inspectorul a spus, in cadrul seminarului, ca jurnalistii scapa din vedere efectul unor asemenea stiri si ca se dau verdicte, uneori, inainte de a se fi intreprins vreo ancheta. 

Potrivit politistilor, printre cauzele care favorizeaza comiterea infractiunilor cu autori elevi se numara neglijarea copiilor de catre parinti, slaba implicare a acestora in procesul educational, situatiile de criza in familie, plecarea parintilor in strainatate, anturajul gresit ales, lipsa unor modele comportamentale, informatiile furnizate de mass-media, inclusiv supradimensionarea intentionata a fenomenului violentei in scoli. 

Informarea si jocurile, posibile solutii 

Expertul olandez al International Child Development Initiatives, Nico Van Oundenhoven, a opinat ca violenta in randul copiilor este un fenomen global, care poate proveni din neglijenta parintilor si a societatii, din saracie, agresiuni, discriminare si chiar boli precum SIDA. Expertul a indemnat la informare despre programele pentru combaterea violentei si a propus jocurile si activitatile extrascolare ca solutie pentru reducerea agresiunilor. 

Elevii isi fac singuri dreptate 

O alta perspectiva asupra violentei in unitatile de invatamant este aceea ca relatia dintre profesori si elevi ar trebui sa functioneze ca un parteneriat, in care fiecare sa aiba ceva de spus. Mariana Nitelea, director la Biroul de Informare al Consiliului Europei in Romania, considera ca in acest fel s-ar crea o "scoala democratica si armonioasa" si o atmosfera pozitiva care nu ar indemna la violente. 

Situatia din teren arata cu totul altfel: sunt profesori, mai ales in zonele rurale, care bat copiii, dar cei mai multi ii agreseaza emotional, chiar si in scolile cu renume din marile orase. Cel mai recent caz dat publicitatii s-a petrecut miercurea trecuta, in localitatea timiseana Foeni, cand directoarea scolii a demisionat in urma protestului elevilor, care au refuzat sa mai intre la ore, acuzand-o ca ii injura si ii bate. Alaturi de parinti si de cativa profesori, elevii au iesit in curtea institutiei si i-au cerut demisia directoarei Rodica Ridichie, profesoara lor de franceza. Protestatarii cerusera, in prealabil, sprijinul Inspectoratului scolar, insa nu numai ca acesta n-a venit, ba mai mult, repercusiunile n-au intarziat sa apara din partea acuzatei, care le-a dat note si mai mici. Dupa doua ore de protest, conducerea Inspectoratului Scolar Timis a aflat despre actiunea elevilor, iar unul dintre inspectori a mers sa ii linisteasca pe copii, iar dupa discutii aprinse, directoarea a decis sa demisioneze. 

Nemultumirea parintilor 

Federatia Nationala a Asociatiilor de Parinti si-a exprimat nemultumirea in repetate randuri fata de "epigonismul profesional in aplicarea metodelor", "abuzurile profesorale ingropate in anchete mimate, fara rezultat" si "selectia permisiva a cadrelor didactice". 

"Din ce in ce mai multe cazuri de abuzuri emotionale si chiar fizice comise de profesori asupra elevilor ajung in atentia opiniei publice, dar factorii de decizie actioneaza unitar pentru a le acoperi si refuza sa le cerceteze corect. Controlul psihologic al profesorilor nu este realizat conform legii, pentru ca, daca legea ar fi aplicata, iar controlul psihologic ar fi corect efectuat, ar arata statisticile reale ale profesorilor cu tulburari comportamentale care intra zi de zi in sala de clasa", ne-a declarat Elena Spanulescu, reprezentant al Federatiei. 

2979 de infractiuni in 2007 

Ministerul Internelor urma sa lanseze, la inceputul anului scolar 2007-2008, un program privind clasificarea unitatilor de invatamant scolar in trei categorii - cu grad de risc minim, mediu si maxim -, pentru a fi incluse intr-un sistem de supraveghere si protectie gestionat impreuna cu Inspectoratele Judetene de Politie. Programul este inca in pregatire. 

Din datele prezentate in august de Victor Paul Dobre, secretar de stat in Ministerul Internelor, in anul scolar 2006-2007 au fost inregistrate, la nivel national, 2.979 infractiuni in zona unitatilor de invatamant, la care au participat 3.013 autori, din care 75,4 % elevi. Eugen Stoica, inspector general in Ministerul Educatiei, recunostea, la acea data, ca fenomenul violentei in scolile din Romania este in crestere, mai ales la capitolul agresiuni fizice si verbale dintre elevi, insa dadea asigurari ca "nu au fost inregistrate forme extreme, precum uciderea in masa, ca in tarile nordice". 

Pentru primele trei luni ale acestui an, Directia Generala de Politie a Municipiului Bucuresti anunta ca numarul infractiunilor savarsite de elevii din Capitala a scazut cu 22,3% fata de perioada similara a anului trecut. Astfel, 122 de infractiuni in care au fost implicati elevi au fost sesizate in perioada februarie-aprilie 2008, fata de 157 inregistrate in 2007. Cele mai multe fapte infractionale au fost comise in zona liceelor (56) - in crestere -, in zona scolilor gimnaziale fiind inregistrate 40 - in scadere -, iar in alte unitati de invatamant - 26 de infractiuni. 

Din totalul de 122 de infractiuni inregistrate, cea mai mare parte (79 de fapte - 64,75%), au fost inregistrate in afara unitatilor de invatamant, restul de 43 de fapte (35,25%) fiind inregistrate in incinta acestora. De asemenea, 52 au fost savarsite de elevi (42,62%), restul de 70 de fapte (57,38%) fiind comise de alti autori, inregistrandu-se 97 de victime elevi. Cele mai multe infractiuni constatate au fost cele de loviri si alte violente (43), furt (31) si talharie (13).


GARDIANUL
Sedinta cu parintii, solutia pentru evitarea violentei in scoli 



Un studiu al organizatiei “Salvati copiii” explica ca parintii sunt chemati la scoala doar cand se intampla ceva rau, fapt pentru care unitatea de invatamant a devenit pentru ei un fel de “sperietoare”. Lipsa de colaborare intre scoala si parinti alimenteaza comportamentele deviate ale elevilor, din timpul si in afara orelor de clasa.

Actele de indisciplina si de violenta din unitatile de invatamant, tot mai frecvente in ultimul timp, au drept cauza, in opinia organizatiilor de specialitate, lipsa de comunicare dintre profesori si parinti. “Daca parintele este chemat la scoala doar atunci cand copilul are probleme de indisciplina, atunci parintele va asocia scoala cu ceva negativ, amenintator la adresa lui de parinte. Similar, daca parintele este criticat, judecat, apostrofat in scoala, atunci va avea tendinta de evitare a scolii, deoarece ii creeaza un disconfort educational care nu il ajuta sa rezolve problema de comportament problematic al copilului”, se mentioneaza intr-un studiu, intitulat “Preadolescenta si adolescenta”, elaborat de catre organizatia “Salvati copiii”. Majoritatea cadre 

lor didactice considera ca teama parintilor de a vizita scoala cat mai des, precum si teama unor diriginti de a-i invita pe parinti in unitate sunt determinate, de cele mai multe ori, de atitudini care nu au rostul in cazul indreptarii comportamentelor copiilor in scoala. “In cele mai multe cazuri, exista o regula potrivit careia, deseori, parintii sunt la fel de recalcitranti ca si copiii lor sau sunt tot mai orbi, din ratiuni subiective, fata de vinovatia acestora in anumite situatii-limita. Din aceasta cauza, dirigintelui incepe sa-i fie teama sa incerce o colaborare constanta cu un asemenea parinte, mai ales in momentele «de liniste». In schimb, cand elevul este cauza unui act de indisciplina sau de violenta, dirigintele cheama cu insistenta parintele la scoala si atunci, in mod inevitabil, se produce acea repulsie reciproca”, ne-a declarat Sergiu Garlesteanu, profesor la Scoala nr.197 din Bucuresti. In ambele situatii, sustin psihopedagogii, arat profesorul, cat si parintele au nevoie de sprijin pentru a invata cum sa reactioneze atunci cand apare un comportament problematic al copilului si cum poate fi ajutat copilul sa isi modifice acel comportament, prin modificarea propriului comportament.

Despre copil trebuie vorbit numai de progresele lui In mod identic, muti parinti 
s-au saturat sa mai calce pragul scolii in care invata copilul, pe motiv ca invatatoarea sau dirigintele nu ii spune altceva decat de problemele pe care le face elevul in timpul orelor si despre incapacitatea lui la invatatura. “Daca parintele ar fi chemat in mod constant la scoala, nu pentru a-l critica pe copil, ci de a-i lauda micile sau marile lui performante, atat comportamentale, cat si cele legate de invatatura, atunci scoala ca institutie ar deveni mult mai credibila si s-ar asigura o supraveghere permanenta asupra eventualelor acte de indisciplina sau de violenta”, ne-a mai precizat profesorul Garlesteanu. Studiul organizatiei “Salvati copiii” considera ca pentru atingerea acestui deziderat este nevoie de o programare bine stabilita a intalnirilor: intalniri individuale cu parintii, planificate la intervale mici de timp, lunar sau saptamanal; intalniri de grup cu parintii care au ca obiectiv prezentarea si discutarea unor teme de interes pentru toti parintii – de exemplu metode de disciplinare a copiilor sau cum valorizam timpul liber al acestora; accesul parintilor la informatiile despre scoala prin internet; primirea de catre parinti a unui raport scris cu progresele copiilor la sfarsitul fiecaruir an scolar, cu accent pe aspectele pozitive; sustinerea de catre scoala a organizarii unor asociatii profesori-parinti sau a unor asociatii de parinti care sa organizeze evenimente cu scopul de a sustine interesul pentru scoala. Psihologii se tem ca aceste proiecte sunt foarte greu de realizat, deoarece parintii se simt jenati si rusinosi sa vorbeasca despre dificultatile lor familiale sau despre propria lor experienta negativa de pe vremea cand au urmat scoala. Alti parinti merg pe principiul ca “nimeni nu imi poate spune cum sa imi cresc copilul” sau “nu am nevoie de sfaturi”.

