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ADEVARUL
Răpit din România de tatăl italian
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Gabriele Gaia este ţinut cu forţa de peste o lună ... 

O mamă din Constanţa se luptă cu autorităţile din Peninsulă pentru a-şi readuce copilul acasă 

Morena Burcea l-a cunoscut pe Alessandro Gaia în timpul unei vacanţe petrecute în Italia, în 2001. A fost dragoste la prima vedere, spune femeia din Galaţi. 

Când a fost cerută de nevastă de italian a spus „da" fără să se gândească prea mult. S-au căsătorit în România, la Galaţi, apoi au plecat să locuiască în Italia. Pe 3 septembrie 2001, în Gardone Valtrompia, Brescia, locul natal al lui Alessandro, se năştea Gabriele. Bătăile, povesteşte Morena, au început din luna a opta de sarcină, iar motivele erau cel mai adesea stupide. 

Soţul ei nu-i permitea să iasă din casă, nu-i dădea bani de cheltuială, iar câteodată pleca cu zilele şi o lăsa încuiată, fără mâncare şi fără posibilitatea de a lua legătura cu cineva din afară. Alessandro, care lucra la un atelier auto, obişnuia să bea mult şi, bănuieşte românca, se şi droga. 

Desfigurată în bătaie 

Pe 3 septembrie 2002, când Gabriele împlinea un an, au făcut o petrecere la un restaurant. În timpul petrecerii, Morena a fost apelată pe mobil de un prieten al lui Alessandro, pentru că soţul ei nu auzise propriul telefon. 

Atunci, bărbatul a făcut o criză de gelozie, i-a reproşat Morenei că îl înşală cu respectivul şi, ca să-şi demonstreze mai degrabă sieşi acest lucru, a apucat-o pe femeie de braţ şi a forţat-o să meargă acasă la cel care o sunase. 

Pe drum, cu copilul pe scaunul din spate, Alessandro a desfigurat-o pe Morena. Au ajuns la amic, acesta nu era acasă, aşa că au pornit înapoi. Pe drum, însă, Alessandro a oprit la o benzinărie şi a forţat-o pe Morena să coboare. Era miezul nopţii când bărbatul a lăsat-o în mijlocul pustietăţii. Alessandro şi-a dat însă seama că Morena avea telefonul la ea, aşa că s-a întors din drum şi a luat-o. 

Despărţiri şi împăcări 

Morena a intentat proces de separare în Italia, potrivit legislaţiei locale, iar Tribunalul din Brescia i-a încredinţat ei copilul şi l-a obligat pe Alessandro la plata unei pensii alimentare, atât pentru ea, cât şi pentru copil. După separare, aparent cuprins de remuşcări, italianul a început să se roage pentru o împăcare, ba chiar i-a promis că se vor muta în România. 

Au încheiat un act notarial, prin care amândoi erau de acord să vină în România, iar părinţii Morenei au plecat înainte, în februarie 2003, luându-l cu ei pe Gabriele. Din august, Morena şi Alessandro au locuit la Galaţi, în casa părinţilor Morenei. 

Alessandro se purta însă la fel ca înainte, doar că acum bea pe ascuns şi nu făcea nimic. De Crăciun, femeia şi-a luat copilul şi s-a mutat la părinţii ei, apoi a intentat divorţul. Sentinţa definitivă de divorţ s-a dat pe 28 februarie 2005. 

Răpirea 

În vara lui 2007, Alessandro i-a telefonat Morenei, spunându-i că vine în România, împreună cu părinţii lui, pentru a vedea copilul. Au stat trei zile în ţară, timp în care Morena le-a permis să stea, de câteva ori, cu copilul. Anul acesta, povestea s-a repetat. Pe 2 mai, Alessandro a venit în România, la Constanţa, iar Morena a fost de acord ca Gabriele să petreacă puţin timp, singur, cu tatăl său. Numai că Alessandro a fugit cu micuţul în Italia. 

Morena a făcut plângere la Poliţia Constanţa, unde a anunţat răpirea fiului ei. După trei zile, a plecat în Italia. Femeia era surprinsă de faptul că Alessandro a reuşit să treacă împreună cu fiul lor de frontieră, deoarece copilul are paşaport individual, care este la ea. 

Procesul 

Odată ajunsă în Italia, Morena s-a oprit direct acasă la Alessandro. Nu i s-a permis să vadă copilul. A contactat Ambasada României, Consulatul, Carabinierii şi Procuratura italiană. Autorităţile italiene au informat-o că, pentru a-şi recupera copilul, trebuie să treacă printr-un proces de repatriere a minorului, proces al cărui prim termen a fost stabilit pentru 17 iunie. 

Nu ştiu cum a reuşit să treacă frontiera împreună cu fiul nostru, deoarece copilul are paşaport individual şi acesta este la mine
Morena Burcea, mama copilului răpit 
CLICK

Nu ne ajunge alocaţia pentru bebe
800 de lei. Cu atât trebuie să crească un copil în România. Mămicile se plâng că banii oferiţi de stat sunt foarte puţini şi că nu pot cumpăra cu ei decât pamperşi şi lapte. Chiar şi aşa, guvernanţii spun că nu vor majora indemnizaţia pentru creşterea copilului şi nici alocaţia de stat pentru micuţi. 
Să creşti un copil în România este foarte greu. Aceasta este părerea femeilor care s-au încumetat să devină mămici. Daniela Ghiţă are un băieţel de opt luni şi jumătate şi spune că are nevoie de 1.500 de lei pe lună pentru ca Gabriel, băieţelul ei, să poată fi crescut aşa cum se cuvine. 

“Un pachet de pamperşi mă costă 60 de lei, dar într-o lună folosesc patru pachete, iar o cutie de lapte, pe care o termin în patru zile, 40 de lei. Dacă nu ar fi soţul meu, nu aş face faţă”, se plânge tânăra mămică. În prezent, statul le asigură mămicilor, care au lucrat cel puţin un an înainte de naştere, 600 de lei sub formă de indemnizaţie, iar pentru prichindeii de până în doi ani, o alocaţie de stat în valoare de 200 de lei. Şanse pentru ca acestea să crească nu se întrevăd. 

“Nu avem în plan nici o majorare a alocaţiei pentru mămici. Abia în august vom începe să creionăm bugetul pentru anul viitor”, a declarat pentru Click! Theodora Bertzi, secretar de stat în Ministerul Muncii

Pensionarii ar putea primi bani în schimbul biletelor

Pensionarii care nu utilizează tichetele de călătorie pe calea ferată până la sfârşitul anului vor putea solicita, la casele de pensii de care aparţin, compensarea în bani a acestora, potrivit unui proiect de hotărâre supus dezbaterii publice pe site-ul Ministerului Muncii. 
Valoarea acordată cu titlu de compensaţie pentru un bilet de tren neutilizat va fi calculată pe baza sumei medii decontate pentru tichetele de călătorie utilizate în anul de referinţă, aceasta rezultând din raportarea sumei reprezentând contravaloarea tuturor tichetelor de călătorie cu preţ redus utilizate în anul de referinţă la numărul acestora. Primul an de referinţă pentru decontarea tichetelor e 2008. 

Compensarea în bani se va face la cererea pensionarului titular al biletelor de călătorie neutilizate sau, după caz, a tutorelui, curatorului sau a mandatarului desemnat de către acesta prin procură specială. 

Pentru a beneficia de aceste drepturi, pensionarii trebuie să depună la casa de pensii de care aparţin un dosar care să conţină: 

- cererea de acordare;
- o copie după buletinul de identitate;
- o copie a deciziei de pensie sau talonul de pensie;
- o procură specială (în cazul în care solicită drepturile prin mandatar);
- tichetele de călătorie neutilizate;
- declaraţie pe propria răspundere din care să rezulte că persoana nu beneficiază de această facilitate din alte sisteme de pensii.

CURENTUL

Nou-nascutii din Romania au cele mai mici sanse de supravietuire

Copiii din România au cele mai mici şanse de supravieţuire în primul an de la naştere dintre toţi nou-născuţii din ţările europene, relevă un studiu al Biroului Naţional de Statistică din Marea Britanie. Bebeluşii români sunt urmaţi îndeaproape de cei din Slovenia, Cehia şi Marea Britanie, conform "Dailly Mail". Şanse mai mari de supravieţuire le au copii din ţări precum Portugalia, Spania, Grecia şi Cipru, iar în Irlanda rata mortalităţii copiilor a scăzut drastic în ultimii cinci ani. În Marea Britanie, cifrele indică faptul că, în 2005, 5,1 din 1.000 de copii au murit în primul an de la naştere. Aceeaşi situaţie a existat şi în 2004, iar în 2002 cifrele arătau că 5,3 din 1.000 de copii mor în primul an. Prin comparaţie, mortalitatea infantilă în Grecia a scăzut de la 5,1 în 2002, la 3,8 în 2005, iar în Republica Cehă, de la 4,1 la 3,4, în aceeaşi perioadă. Cel mai bun scor îl deţine Suedia, cu 2,4 la mie. România deţine însă recordul absolut la acest capitol, având o rată de 15 la mie.
Inspectorii sociali au plecat la atac

În perioada ianuarie-aprilie a acestui an, Inspecţia Socială a desfăşurat 542 de inspecţii la nivelul întregii ţări, care au vizat furnizorii privaţi care acordă servicii sociale pentru copii şi pentru persoanele adulte cu handicap, precum şi unităţile medico-sociale. În urma verificărilor, inspectorii au concluzionat că, în general, în cazul serviciilor sociale pentru copii, acordate de furnizori privaţi, condiţiile de găzduire, hrană, cazarmament, condiţii igienico-sanitare respectă prevederile în vigoare. Din păcate, această concluzie nu este valabilă pentru toate cazurile. Asociaţia Subcarpatica din Pătârlagele, judeţul Buzău, sau Fundaţia Fair Play din Constanţa nu oferă condiţii corespunzătoare, iar Asociaţia de binefacere Sf. Iustina din Covasna şi Fundaţia Sf. Don Bosco din Sibiu nu au autorizaţie de funcţionare. În ceea ce priveşte serviciile sociale pentru persoanele adulte cu handicap, acordate de furnizorii privaţi, inspectorii au constatat că numărul de personal specializat care îşi desfăşoară activitatea în cadrul acestor servicii este insuficient, nu se respectă standardele minime de calitate cu privire la asigurarea toaletelor accesibile, dar dotările sunt cât de cât suficiente. Inspectorii de la Inspecţia Muncii au decis retragerea acreditării pentru 21 de furnizori de servicii sociale pentru copii şi respingerea cererii de acreditare formulate de un alt ONG, după ce s-a constatat că acesta nu respectă standardele de calitate prevăzute de lege. În plus, în urma verificărilor s-a decis solicitarea retragerii acreditării pentru 16 furnizori privaţi de servicii sociale pentru persoane adulte cu handicap şi respingerea altor două cereri de acreditare. 
Mame la adolescenta
Conform Institutului Naţional de Statistică, anual, aproximativ 30.000 de minore devin mame. Din păcate, statisticile de acest gen devin îngrijorătoare de la an la an, vârsta adolescentelor care nasc scăzând de la un an la altul. Cazurile sunt şocante, fiind înregistrate şi situaţii în care fete de 12 ani au născut şi au şi păstrat copilul, renunţând la şcoală. Conform Ministerului Muncii, peste 500 de minore cu vârste sub 15 ani devin mame. La categoria 15-18 ani, mamele minore au născut peste 28.000 de copii. În unele dintre cazuri, conceperea unui copil nu a fost tocmai alegerea lor, minorele fiind abuzate de rude sau de necunoscuţi.

ROMANIA LIBERA

Dezastru in asistenta sociala


Batranii din camine, lasati in grija unui personal fara pregatire de specialitate
Magda Antoniu
Miercuri, 11 Iunie 2008

Circa 70 la suta din ONG-urile care furnizeaza servicii de asistenta sociala pentru copii, persoane cu dizabilitati sau unitati medico-sociale functioneaza necorespunzator, arata un bilant al controlului Inspectiei Sociale.

Dupa primul control amplu intreprins in perioada ianuarie-aprilie 2008 de nou-infiintata Inspectie Sociala, concluziile sunt socante. Tratamentele la care sunt supusi beneficiarii – copii proveniti din familii foarte sarace, adulti cu handicap sau bolnavi cronici – sunt necunoscute deoarece nu exista registre in care se consemneaza evenimentele zilnice, multe ONG-uri nu sunt acreditate sau conditiile oferite sunt sub standardele de calitate. In 15 judete nu exista nici o unitate de asistenta medico-sociala care sa acorde ingrijire adultilor cu afectiuni cronice, psihice sau persoanelor cu handicap si boli asociate. Maria Muga, inspector general de stat la Inspectia Sociala, a declarat ca in "topul neregulilor" se gasesc Asociatia Subcarpatica – Patarlagele, judetul Buzau, Fundatia Fair Play – Constanta, Asociatia de sprijin pentru copiii handicapati fizic din Romania – filiala Prahova. Daca furnizorii privati reclama lipsa banilor si parteneriatul cu comunitatile locale, la nivel national in cele 64 de unitati bugetare de asistenta medico-sociala sunt angajati 1.387 de salariati, dintre care doar 687 au pregatire de specialitate. 
Aceste unitati se adreseaza persoanelor cu afectiuni cronice care necesita permanent sau temporar supraveghere, asistare, ingrijire, tratament si care din cauza unor motive de natura economica, fizica, psihica sau sociala nu au posibilitatea sa se intretina. Inspectorul general Maria Muga a precizat ca neregulile constatate in aceste unitati, perpetuate de ani de zile, au aparut din cauza legislatiei ambigue – subordonarea acestora de catre consiliile locale sau consiliile judetene –, dar si a lipsei de colaborare intre Ministerul Muncii si Ministerul Sa-natatii. "La ora actuala nu exista actiuni de integrare sociala a beneficiarilor acestor servicii, dar nici cursuri de pregatire profesionala a personalului", a mentionat Maria Muga. Aceasta a spus ca nivelul costurilor de intretinere sunt diferite, cele mai mici costuri inregistrandu-se la Centrul medico-social Pechea, judetul Galati, in cuantum de 320 de lei, iar cele mai mari, respectiv 2.000 de lei, la Unitatea de asistenta medico-sociala Gurahont, judetul Arad, unde, paradoxal, au fost constatate conditii nesatisfacatoare. "Inspectia Sociala va inainta concluziile controalelor Ministerului Muncii, care va putea decide modificarea legislatiei si suspendarea acreditarii furnizorilor privati de servicii sociale acolo unde s-au constatat nereguli. Infiintarea asigurarilor pentru ingrijire ar determina o piata concurentiala si ar rezolva multe neajunsuri", a afirmat inspectorul general de stat.
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