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Doar telefonul le mai alină copiilor dorul de părinţii plecaţi din ţară


     Aproximativ 350.000 de copii români sunt afectaţi de plecarea părinţilor în străinătate, potrivit unui studiu al UNICEF, numărul acestora fiind de aproape de cinci ori mai mare decât cel înregistrat de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului.
     Potrivit studiului naţional realizat în perioada aprilie - octombrie 2007, mai mult de o treime dintre ei sunt afectaţi de migraţia ambilor părinţi.
     Jumătate dintre copiii cu ambii părinţi plecaţi în străinătate au sub 10 ani, peste 50% dintre aceştia având între doi şi şase ani. În ceea ce priveşte distribuţia pe regiuni a acestor cazuri, 100.000 de copii sunt din Moldova, aproximativ 55.000 din Muntenia şi câte 50.000 din Transilvania şi Oltenia. Mai mult de jumătate din copiii afectaţi de fenomen trăiesc în mediul rural, unde în plus incidenţa migraţiei ambilor părinţi este mai mare decât în mediul urban. 
     Cercetarea mai indică faptul că doar 7% dintre parinţi informează autorităţile despre intenţia lor de a pleca în străinătate şi de obicei nici nu-şi pregătesc în vreun fel copiii înainte de a pleca. Deşi cea mai importantă motivaţie a părinţilor de a pleca în străinătate este aceea de a îmbunătăţi statusul material şi economic al familiei, acest lucru nu reuşeşte întotdeauna, iar procentajele arată că în jur de o treime dintre migranţi susţin că nu şi-au îmbunătăţit statusul economic şi nici standardul de viaţă.
     Referitor la influenţele asupra dreptului copilului la educaţie, s-a constatat că absenţa părinţilor are doar un impact scăzut (mai puţin de 10% din cazuri), în ceea ce priveşte performanţa şcolară.

     Singur pe net, pradă uşoară
     Majoritatea copiilor navighează pe Internet nesupravegheaţi şi îşi transmit datele personale, în acest fel putând fi victime ale infracţionalităţii, potrivit unui studiu realizat la nivel naţional. Potrivit rezultatelor studiului, 45% dintre copiii chestionaţi au transmis date personale despre ei pe internet. Cei mai mulţi dintre elevii intervievaţi (62%) au vârste cuprinse între 11 şi 15 ani.
     Mai mult de jumătate dintre elevii care au participat la studiu nu au niciun părinte alături atunci când utilizează internetul, în timp ce 38% sunt secondaţi de părinţi doar uneori.
     De asemenea, 46% dintre respondenţi au recunoscut că primesc mesaje pe e-mail de la persoane pe care nu le cunosc, iar 22% dintre aceştia chiar răspund mesajelor venite de la necunoscuţi.
     "Plecând de la aceste date îngrijoratoare şi fiind conştienţi de faptul că Internetul o să fie accesibil din ce în ce mai multor copii, Romtelecom şi Asociaţia pentru Protecţia Consumatorilor (APC) din România au gândit împreună site-ul www.internetsigur.ro, un instrument de lucru dedicat atât celor mici, cât şi părinţilor şi educatorilor preocupaţi de securitatea puştilor în lumea virtuală", se arată într-un comunicat remis presei.
     Pe adresa de site, copiii pot învăţa cum să-şi protejeze identitatea şi cum să recunoască şi să evite pericolele de pe internet. Potrivit autorilor studiului, părinţii şi profesorii trebuie să se implice şi să fie atenţi la modul în copiii folosesc datele personale ca să interrelaţioneze în mediul virtual.
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	Odată cu începerea vacanţei de vară, Centrul Român pentru Copii Dispăruţi şi Exploataţi Sexual "Focus" avertizează părinţii asupra fenomenului de dispariţie şi fugă de acasă a copiilor care, în această perioadă, înregistrează vârful cel mai ridicat din an. Anul trecut, în vară, Centrul "Focus" a înregistrat şi monitorizat peste 180 de cazuri de dispariţii de copii. Potrivit centrului, dispariţiile de copii din perioada verii pot fi grupate pe două categorii de vârstă: 6-11 ani şi 12-17 ani, ultima fiind şi cea mai frecventă care apare în statisticile organizaţiei. "Lipsa unei supravegheri adecvate, neînţelegerile din sânul familiei, mirajul litoralului şi dorinţa adolescenţilor de câştig material prin activităţi de tip sezonier fac ca vara să fie cea mai efervescentă în cazurile de dispariţii în care sunt implicaţi minorii", afirmă reprezentanţii centrului. 
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	Abuzurile asupra minorilor înroşesc „Telefonul copilului“
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Numărul cazurilor reclamate la linia telefonică specială a crescut cu o treime faţă de cifra de anul trecut.
Ocupaţi cu câştigarea traiului de zi cu zi, bănăţenii au ajuns să-şi neglijeze copiii în modul cel mai alarmant sau, mai rău, să-i abuzeze, vărsându-şi pe micuţi nervii proveniţi din insuccese profesionale sau personale. Numărul copiilor abuzaţi în judeţul Timiş înregistrează, de la an la an, creşteri semnificative. Aceste valori au fost contabilizate prin intermediul „Telefonului copilului“, apelabil la 983, numărul la care se reclamă cazurile de maltratare. 

Un abuz reclamat la două zile 

Media reclamaţiilor pe anul curent este îngrijorătoare: la numărul 983, telefonul a sunat din două în două zile, pentru a semnala câte un caz de copil abuzat sau neglijat. În total, a fost vorba de 348 de copii care au avut nevoie urgentă de ajutor din partea autorităţilor de la serviciul de protecţie socială, cu 30% mai mulţi decât anul trecut. Cei mai mulţi au fost preluaţi într-un centru de ocrotire în regim de urgenţă. 

Alarmant, susţin reprezentanţii Direcţiei pentru Protecţia Copilului, e faptul că de la un an la altul a crescut numărul copiilor neglijaţi de propriii părinţi sau de familie. Este vorba de 182 de cazuri înregistrate în primele cinci luni ale lui 2007, dar care au ajuns la 260 în acest an. „Statisticile noastre ne arată o creştere clară a cazurilor de abuz asupra copiilor, mai ales în sfera emoţională, dar şi în ceea ce priveşte neglijarea. Noi considerăm că această creştere e cauzată şi de faptul că «Telefonul copilului», 983, a devenit mai cunoscut“, declară Smaranda Marcu, purtătoarea de cuvânt a direcţiei. 

Victimele familiilor dezorganizate 

Asistenţii sociali au aflat la telefon fie de părinţi care-şi lăsau cu zilele copiii singuri acasă, fie îi lăsau la joacă în aer liber fără să-i supravegheze, astfel că aceştia ajungeau să se rănească sau să fie bătuţi de alţi copii, fără ca vreun adult să intervină. În ceea ce priveşte zona din care provin victimele, există egalitate între rural şi urban, cu menţiunea că, în 90 la sută din cazuri, copiii abuzaţi se găsesc în familii dezorganizate. 

Cel mai recent caz e al unei fetiţe în vârstă de 3 ani, din Lugoj, care a ajuns la Spitalul „Louis Ţurcanu“, săptămâna trecută, cu multiple fracturi în urma unei bătăi primite de la bunica sa. „În acest caz, imediat ce micuţa va fi externată, vom interveni şi o vom prelua spre ocrotire într-un centru de primire în regim de urgenţă“, mai spune Marcu. 

MENTALITATE 

„Bătaia e ruptă din rai“ 

Deşi în România legislaţia interzice folosirea pedepselor fizice asupra copilului, o mare parte a românilor sunt încă de părere că „bătaia e ruptă din rai“. 

Potrivit unui studiu al organizaţiei „Salvaţi copiii“, jumătate dintre părinţii români folosesc bătaia ca metodă de disciplinare. De asemenea, în 75% din şcoli se înregistrează fenomene de violenţă, iar 48,1% dintre copii afirmă că sunt pedepsiţi prin bătaie de către dascăli, potrivit unui studiu asupra violenţei în şcoală coordonat de UNICEF. 
Gandul

LIGĂ În sectorul 6, romi, copii delincvenţi, agresivi şi cei din centre din plasament fac

Terapie prin fotbal

de Elena HÎRŢAN | 17 IUNIE 2008 
Tinerii trebuie să înveţe bine, să-şi controleze agresivitatea şi să respecte regulile pentru a intra în lot
Cei mai talentaţi pot prinde un loc de juniori la cluburi cunoscute
Terapie prin fotbal

30 de puşti cu probleme psiho-sociale din sectorul 6 şi le rezolvă jucând fotbal. Echipa „Vulturii Negri“ se întâlneşte la antrenament de două ori pe săptămână. Pregătirea nu înseamnă doar tehnici de dat cu şutul în minge, ci şi metode de socializare, relaţionare cu coechipierii sau controlarea comportamentului agresiv. „Din punctul meu de vedere, este cel mai eficient program, care a dat cele mai bune rezultate pentru aceşti copii, indiferent dacă sunt romi, din centre de plasament sau doar au probleme cu şcoala“, susţine Nicolae Gorunescu, preparatorul tinerilor.

Singura pedeapsă: nu joci
În echipa Vulturilor se luptă pentru a prinde un loc la competiţii interne sau internaţionale, formate tot din copii asistaţi social. Cei care nu au rezultate bune la şcoală, rămân repetenţi, recidivează în diferite forme de delincvenţă sau revin în stradă nu prind un loc de titular. Pot veni la antrenamente, dar privesc de pe margine. „Am avut copii romi care nu ieşiseră nicodată din comunitatea lor, vorbeau ţigăneşte şi au ajuns să îşi dorească să meargă la şcoală sau să înveţe o meserie ca să se poată angaja. 

Când vin în echipă noi le facem un plan de şcolarizare, le explicăm regulile, dar lucrăm şi cu familia. Sunt copii din anii trecuţi care au reuşit să prindă un loc la echipa de juniori a unor cluburi cunoscute. Recidiva există, dar rata e destul de mică pentru că genul aceste de program prinde foarte bine. Ei oricum jucau mingea prin cartier, doar că acum o fac într-un mod organizat şi au observat că asta îi ajută“, susţine Gorunescu.

Vulturii, mereu în primii 10 la nivel european
Antrenorul spune că „Vulturii Negri“ au un palmares bogat, cu participări la competiţii interne şi internaţionale. Cel mai recent, au luat medalia de bronz la un concurs de gen cu echipele celorlalte sectoare din Bucureşti. În anii trecuţi au ieşit mereu în primele zece echipe la „Dolny Pocernice Children’s Houses Cup“, competiţie europeană deru​lată în fiecare an la Praga.  Echipa nu a avut finanţare sigură decât anul acesta, până acum banii necesari pentru echipament, premii sau închirierea terenului venind prin diferite parteneriate cu „Salvaţi Copiii“ sau asociaţia „Ajutor şi Grijă pentru Tineri“. Nicolae Gorunescu spune că atât în sectorul 6, cât şi în celelalte zone din Bucureşti există tineri cu probleme care ar putea fi consiliaţi prin activităţi sportive. 

Toţi cei incluşi în proiect ştiu că există reguli, iar participarea la antrenamemte şi competiţii le este condiţionată de comportamentul lor. Ei învaţă ce înseamnă spiritul de echipă, cum să îşi facă prieteni şi să relaţioneze normal cu aceştia, cum să aibă încredere în cei din jur şi în forţele proprii. „Liga Tinerilor Fotbalişti“ este un proiect al Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, care a început din 2002. Programul a fost conceput pentru copiii străzii, dar a inclus, ulterior, tineri din sistemul de protecţie socială care au comportament agresiv, predelincvent şi probleme de integrare socială, şcolară sau familială. 

Info plus:
„Liga Tinerilor Fotbalişti” este un proiect al Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, care a început din 2002. Programul a fost conceput pentru copiii străzii, dar a inclus, ulterior, tineri din sistemul de protecţie socială care au comportament agresiv, predelincvent şi probleme de integrare socială, şcolară sau familială.
Realitatea Romaneasca

Parintii, sfatuiti sa-si supravegheze copiii pe timpul vacantei de vara

Ela Dobre
   Odata cu inceperea vacantei de vara, Centrul Roman pentru Copii Disparuti si Exploatati Sexual "Focus" avertizeaza parintii asupra fenomenului de disparitie si fuga de acasa a copiilor care, in aceasta perioada, inregistreaza varful cel mai ridicat din an. Anul trecut, in vara, Centrul "Focus" a inregistrat si monitorizat peste 180 de cazuri de disparitii de copii. Potrivit centrului, disparitiile de copii din perioada verii pot fi grupate pe doua categorii de varsta: 6-11 ani si 12-17 ani, ultima fiind si cea mai frecventa care apare in statisticile organizatiei. "Lipsa unei supravegheri adecvate, neintelegerile din sanul familiei, mirajul Litoralului si dorinta adolescentilor de castig material prin activitati de tip sezonier fac ca vara sa fie cea mai efervescenta in cazurile de disparitii in care sunt implicati minorii", afirma reprezentantii centrului. "Focus" le recomanda parintilor sa comunice mai mult cu copiii lor, sa-i supravegheze indeaproape si sa actioneze responsabil la semnalele pe care le dau acestia prin comportamentul lor in aceasta perioada. De asemenea, centrul le recomanda parintilor ca, in cazul in care copilul dispare sau fuge de-acasa, sa sune la "Focus", la linia verde 0.800.822.116 si sa comunice toate datele copilului in cauza. "Este de dorit ca parintii sa aiba o fotografie cat mai recenta a copilului, simplificand astfel munca noastra, a politiei si marind astfel sansele de identificare a copilului disparut", mai spun reprezentantii centrului. 

32.000 de copii din Capitala nu vor avea locuri la gradinita in noul an scolar

Raluca Mitroi
   Circa 200.000 de copii ar putea ramane la toamna fara un loc la gradinita, iar dintre acestia, circa 32.000 sunt in Bucuresti. O parte dintre copiii ramasi fara locuri in gradinite vor putea fi inscrisi pana la sfarsitul vacantei de vara, adica pana la 15 septembrie, in functie de suplimentarea numarului de locuri si de finalizarea constructiilor noi.
Ministerul Educatiei estimeaza ca 632 de mii de copii din tara, dintre care 39 de mii din Bucuresti, vor cauta un loc in gradinite anul acesta, situatie in care ar exista un deficit de 40.918 de locuri, dintre care 13.100 numai in Bucuresti. In mediul rural, deficitul de locuri in gradinite ar fi de numai 1.021 de locuri. 
Potrivit Institutului National de Statistica, in tara sunt 791.000 de copii de varsta prescolara, dintre care 58.708 locuiesc in Bucuresti. Pentru anul scolar 2008-2009 au fost prevazute, prin planul de scolarizare aprobat de Ministerul Educatiei, 591.952 de locuri in gradinite, dintre care 26.200 in cele din Bucuresti. 
Daca toti copiii de varsta prescolara ar fi inscrisi anul acesta in gradinite, ar aparea un deficit de aproximativ 200.000 de locuri in tara, dintre care 32.508 in Bucuresti. 
O parte dintre copiii ramasi fara locuri in gradinite vor putea fi inscrisi pana la sfarsitul vacantei de vara, adica pana la 15 septembrie. Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti a recomandat parintilor sa-si inscrie copiii pana la 12 iunie, pentru a se putea verifica in ansamblu situatia inscrierilor. Cererile se primesc insa pana la inceputul anului scolar, adica pana la 15 septembrie si poate chiar mai tarziu. In functie de modul in care se suplimenteaza locuri in gradinite, se amenajeaza spatii sau se finalizeaza constructii noi, mai multi copii pot avea sanse la inscriere, spun reprezentantii autoritatilor.

