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COMPACT

	In topul site-urilor de pornografie 

	STATISTICA Politia daneza, asistata de 19 furnizori de servicii de internet, a controlat o baza de date care filtreaza site-urile de pornografie infantila si a ajuns la concluzia ca Romania detine suprematia, cu 86 de site-uri pe diferite domenii, informeaza publicatia "The Standard". Alte tari care apar in baza de date sunt SUA (43 de domenii), Rusia (40), China (23) si, in mod surprinzator, mica tara Tonga (85). 


CURENTUL
	Consilierii primăriei pot oferi sfaturi juridice gratuite 
	


	



	
	
	

	Scris de Ana Maria Bujor    
	
	

	Senatul a adoptat o propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr. 17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice, republicată, prin care se prevede că, în anumite cazuri, consilierii juridici ai primăriei să acorde asistenţă juridică gratuită persoanelor vârstnice. 

Concret, propunerea priveşte Autoritatea tutelară sau consilierii juridici angajaţi ai consiliului local, care pot acorda consiliere gratuită persoanelor vârstnice aflate pe o anumită rază teritorială. Această consiliere se va acorda în vederea încheierii actelor juridice de vânzare-cumpărare, donaţie sau pentru împrumuturi cu garanţii imobiliare care au drept obiect bunuri mobile sau imobile ale persoanei vârstnice respective. De asemenea, Autoritatea tutelară a consiliului local, în a cărui rază domiciliază persoana respectivă, poate să efectueze la cerere o anchetă socială completă în cazul în care vârstnicul reclamă faptul că a fost păgubit de o altă persoană, sau că persoana căruia i-a încredinţat casa în schimbul ingrijirii nu s-a ţinut de cuvânt. În aceste cazuri, ancheta se va realiza în termen de 10 zile de la sesizare, iar în contextul în care consilierul trimis va constata că cele sesizate sunt reale, atunci el poate solicita chiar în instanţă  rezilierea respectivului contract. Această ultimă prevedere reprezintă, de asemenea, o noutate adusă legii 17/200, privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice. Modificările au fost făcute în contextul în care, acum aproximativ o lună de zile, mai mulţi funcţionari publici au fost acuzaţi că ar fi ajutat la înşelarea unor bătrâni pentru ca aceştia din urmă să-şi vândă casele. Bătrânii erau convinşi de către infractori că vor putea primi ajutoare, în cazul în care le dau contractul de proprietate al casei, pentru a se putea încheia un aşa-zis proces-verbal de primire a bunurilor ce urmau să ajungă la ei. Însă după ce primeau contractele, membrii reţelei vindeau apartamentele, fără să le mai pese de cei păgubiţi. 




	Numărul vasluienilor care renunţă la copii a crescut alarmant 
	


	



	
	
	

	Scris de R.S.    
	
	


	Gradul de sărăcie îi determină pe tot mai mulţi vasluieni să-şi abandoneze copiii nou-născuţi în spitale. De la o lună la alta, numărul acestora a crescut alarmant. Multe familii renunţă chiar şi la copiii cu vârste mai măricele, de până-n cinci ani. Din această cauză, centrele de plasament din judeţul Vaslui funcţionează în prezent la capacitate maximă. Mulţumită asistenţilor maternali care iau o parte dintre micuţii orfani în îngrijire, nu există încă riscul unei supraaglomeraţii în orfelinate. În toate cazurile, familiile din care provin copiii abandonaţi sunt sărace. Părinţii nu au slujbe, singura sursă de venit fiind alocaţia celor mici sau ajutoarele sociale. De multe ori, copiii ajung în centrele de plasament după ce trec mai întâi pe la spital din cauza alimentaţiei sărace, a unei îngrijiri necorespunzătoare şi chiar a relelor tratamente aplicate de părinţi. 



	


EVENIMENTUL ZILEI
	Bugetarii, tăiaţi de la alte măriri salariale
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	Ana Jităriţă
Vineri, 20 Iunie 2008




Ministrul economiei şi finanţelor anunţă că banii de la buget nu vor mai ajunge în majorări de salarii pentru angajaţii bugetari, ci vor fi direcţionaţi spre investiţii. Luând faţa ministrului, profesorii au făcut miercuri, în parlament, un prim pas spre obţinerea unei creşteri de 54% a lefurilor.

Cheltuielile bugetare ar trebui să fie orientate spre obiective de investiţii, nu spre creşterea salariilor, care ar avea efecte inflaţioniste, a declarat ieri ministrul economiei şi finanţelor, Varujan Vosganian, la o dezbatere organizată de „Ziarul Financiar“.
 
Ministrul a lăsat să se înţeleagă faptul că guvernul nu va aproba majorări salariale în acest an, asta deşi angajaţii din sistemul bugetar trebuie, conform deciziilor anterioare ale executivului, să primească anul acesta creşteri salariale medii de 10%. 

Prima majorare generală - cu 4,5% - a avut loc în aprilie, iar în octombrie ar urma ca anumite categorii de personal - cei care lucrează în învăţământ şi sănătate, funcţionarii publici şi personalul contractual, personalul auxiliar judecătoresc şi angajaţii din Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară - să primească 9,1% în plus la salariu. Nu se ştie dacă proaspătul deficit bugetar înregistrat în luna mai l-a pus pe gânduri pe şeful de la Finanţe, dar acesta pare hotărât să nu mai scape niciun leu la salarii, mai ales că şi creşterea economică s-ar putea domoli în lunile următoare. 

Nu ştie dreapta ce face stânga
 
Luând faţa ministrului, profesorii au făcut un prim pas spre obţinerea unei creşteri de 54% a lefurilor, după cum au precizat reprezentanţii Federaţiei Sindicatelor din Învăţământ „Spiru Haret“. Mai exact, Comisia de învăţământ din Camera Deputaţilor a aprobat miercuri un proiect de lege privind creşterile salariale ce se vor acorda dascălilor în 2008. Majorările ar trebui să se aplice de la 1 octombrie, dacă proiectul de act normativ va fi aprobat şi de plenul Camerei Deputaţilor. „Ministerul Finanţelor este total dezinteresat de ceea ce se întâmplă cu cadrele didactice. Efortul financiar nu este zdrobitor pentru bugetul ţării“, a declarat Marius Nistor, preşedintele Federaţiei „Spiru Haret“. (Eugenia Mihalcea)

BILANŢ

Bugetul a trecut pe deficit

Bugetul general consolidat a înregistrat, în primele cinci luni ale anului, un deficit de 0,2%-0,3% din produsul intern brut (PIB), a declarat ieri Varujan Vosganian. În primele patru luni ale anului, bugetul general consolidat a înregistrat un excedent de 1,07 miliarde de lei, reprezentând 0,2% din PIB, sub nivelul înregistrat în perioada similară din 2007, când surplusul a fost de 0,34%, potrivit datelor Ministerului Economiei şi Finanţelor. Potrivit datelor preliminare privind PIB şi execuţia bugetară, bugetul general consolidat a înregistrat, anul trecut, un deficit de 2,33% din PIB conform metodologiei româneşti de calcul şi de 2,53% după regulile europene. În perioada vacanţei de vară parlamentare, programată pentru perioada 1 iulie-1 septembrie, guvernul vrea să rectifice bugetul de stat şi bugetul asigurărilor sociale de stat. 
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	Amalia Derscariu
Vineri, 20 Iunie 2008




STATISTICĂ. România este ţara cu cele mai multe site-uri de pornografie infantilă. 

Potrivit poliţiei daneze, care monitorizează furnizorii de servicii de internet din întreaga lume, ţara noastră ocupă primul loc în „clasamentul“ pornografiei infantile, cu 86 de astfel de site-uri. Următoarele pe listă sunt Statele Unite ale Americii, Rusia şi China. Autorităţile daneze cred că situaţia din România s-ar putea explica prin lipsa de reacţie a autorităţilor de la noi în problema site-urilor care conţin şi promovează pornografia cu minori. 
GANDUL

Internet Poliţia se plânge că nu ştie nimic

România, campioana site-urilor de pornografie infantilă

de Adrian NICULAE | 20 IUNIE 2008 
Topul este întocmit de poliţia daneză
O operaţiune a poliţiei daneze, care filtrează site-urile de pornografie infantilă, a produs un rezultat şocant: România se afla pe locul I între „gazde”, cu 86 de site-uri pe diferite domenii. Conform publicaţiei The Standard, alte ţări care apar în baza de date cu site-uri de pornografie infantilă sunt SUA, cu 43 de domenii, Rusia cu 40, China cu 23 şi, în mod surprinzător, mica ţară Tonga, cu 85.  Directorul executiv al companiei de securitate FortConsult, Ulf Munkedal, a declarat că lista reflectă tendinţa pedofililor de a cumpăra un domeniu într-o ţară unde nu pot fi localizaţi uşor.  Acesta a adăugat că numărul mare de adrese din România ar indica faptul că autorităţile din ţară nu reacţionează destul de prompt la ponturile legate de site-urile cu pornografie infantilă. 
Søren Thomassen, şeful departamentului criminalistic IT al poliţiei daneze, a declarat că, în momentul în care un site ilegal din străinătate intră în filtru, autorităţile din acea ţară sunt imediat anunţate. Poliţia daneză, însă, nu participă la acţiunile autorităţilor din ţările respective. Surse din cadrul IGPR ne-au declarat că Serviciul de combatere a criminalităţii informatice nu a primit nici o sesizare de acest gen de la autorităţile daneze. Mai mult, poliţiştii români spun că-i vor contacta din proprie iniţiativă pe omologii danezi, pentru a cere detalii cu privire la aceste cazuri. Referitor la numărul mare de site-uri cu pornografie infantilă găzduite în România, poliţiştii spun că fenomenul se explică nu prin indiferenţa autorităţilor, ci prin preţurile extrem de mici practicate la noi pentru serviciile de hosting. 
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