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Măsuri anticaniculă şi în sectorul 4
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Primarul sectorului 4, Cristian Popescu Piedone, a stabilit, ieri, în cadrul Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă o serie de măsuri de prevenire şi combatere a caniculei, urmare a temperaturilor foarte ridicate din aceste zile. Astfel, în zonele cu trafic intens şi în instituţiile publice de pe raza sectorului 4 sunt amplasate puncte de prim-ajutor deservite de asistenţi sociali din cadrul Direcţiei de asistenţă socială, ce sunt dotate cu dozatoare de apă. De asemenea, mai există şi câte o masă, mai multe scaune, un pat, pahare de unică folosinţă pentru distribuirea apei potabile. Punctele de prim-ajutor sunt supravegheate permanent de agenţi ai Poliţiei Comunitare sector 4, fiind dotate cu echipamente corespunzătoare acordării primului ajutor în caz de nevoie. Punctele de distribuire a apei potabile au fost amplasate în Piaţa Sudului - în două locaţii (lângă braserie şi piaţa volantă) şi Piaţa Unirii - capătul tramvaiului 32. Alte trei corturi se află în Piaţa Progresul, staţia de metrou Brâncoveanu - Orăşelul Copiilor, Parcul Tineretului - intrarea dinspre Bd. Şincai. De asemenea, în spaţiile climatizate, amenajate în următoarele locaţii au fost montate dozatoare cu apă potabilă: Bd. George Coşbuc nr. 6 -16, Piaţa Progresul, Şos. Giurgiului, Piaţa Sudului, Poliţia Comunitară sector 4, Şos. Olteniţei nr. 188, Centrul Cultural „Nicolae Bălcescu” - str. 11 Iunie, Direcţia de Impozite şi Taxe Locale sector 4 - str. Niţu Vasile nr. 50-54, Direcţia de Impozite şi Taxe Locale sector 4 - Şos. Olteniţei nr. 37-39, Direcţia de Impozite şi Taxe Locale sector 4 - Calea Şerban Vodă nr. 43, Direcţia de Administrare a Unităţilor de Învăţământ - str. Mirea Mioara Luiza nr. 1A. (E.L.) 

57 Afisari

CLICK

Cum puteţi călători cu minorii în străinătate
Multe state restricţionează călătoriile minorilor în străinătate, dacă aceştia nu sunt însoţiţi de părinţi sau de tutorii lor legali sau dacă părinţii ori tutorii legali nu şi-au dat consimţământul. 

În România, legislaţia aplicabilă prevede că minorilor români li se permite ieşirea din ţară numai dacă sunt însoţiţi de o persoană fizică majoră. 

Copiii minori posesori de paşapoarte individuale trebuie să prezinte la ieşirea din ţară, pentru a putea călători în străinătate, înscrisuri autentificate conform legii din care să rezulte acordul ambilor părinţi sau al persoanelor responsabile de creşterea, supravegherea şi îngrijirea lor. 

În situaţia în care copilul minor este înscris în paşaportul unuia dintre părinţi şi se deplasează în străinătate împreună cu acesta, părintele trebuie să prezinte la ieşirea din ţară acordul legalizat al celuilalt părinte, cu excepţia cazurilor în care părinţii sunt divorţaţi şi acesta din urmă are copilul încredinţat spre creştere şi educare prin hotărâre judecătorească, rămasă definitivă şi irevocabilă. 

Pentru mai multe informaţii despre condiţiile de călătorie în străinătate ale copiilor minori, recomandăm consultarea informaţiilor oferite de Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră Române (www.politiadefrontiera.ro). Însoţitorii minorilor, alţii decât părinţii, trebuie să deţină cazier judiciar pentru a li se permite ieşirea din România, precum şi o declaraţie a ambilor părinţi din care să rezulte că aceştia sunt de acord cu plecare în străinătate a copilului lor. 

Persoana care vrea să scoată din ţară un minor trebuie să prezinte extrasul după cazierul judiciar pentru a demonstra că nu a săvârşit anterior una dintre infracţiunile: omor, omor calificat, omor deosebit de grav, infracţiuni privitoare la viaţa sexuală, cerşetorie, lipsire de libertate în mod ilegal, sclavie, prostituţie, proxenetism, trafic de migranţi, trafic de ţesuturi sau organe umane, terorism, cu excepţia cazului în care a fost reabilitat pentru una dintre infracţiunile amintite. 

Certificatul de cazier judiciar se obţine de la unitatea de poliţie de la locul de naştere ori de domiciliu, după ce în prealabil s-a depus o cerere-tip în care au fost completate datele de stare civilă şi motivarea cererii. Acesta e valabil 30 de zile. 

COMPACT

Ajutoare sociale 

Bani Astazi este ultima zi in care cei 68 de beneficiari ai ajutorului social pentru luna mai isi mai pot ridica drepturile banesti de la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, situat in str. Drumul Taberei nr. 18. Plata se va face intre orele 11.00 - 15.00.

REALITATEA ROMANEASCA
Masuri anticanicula in Sectorul 4

   Primarul sectorului 4, Cristian Popescu Piedone, a stabilit, miercuri, in cadrul Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta o serie de masuri de prevenire si combatere a caniculei, urmare a temperaturilor foarte ridicate din aceste zile.
Astfel, in zonele cu trafic intens si in institutiile publice de pe raza sectorului 4 sunt amplasate puncte de prim-ajutor deservite de asistenti sociali din cadrul Directiei de asistenta sociala, ce sunt dotate cu dozatoare de apa. De asemenea, mai exista si cate o masa, mai multe scaune, un pat, pahare de unica folosinta pentru distribuirea apei potabile. Punctele de prim-ajutor sunt supravegheate permanent de agenti ai Politiei Comunitare Sector 4, fiind dotate cu echipamente corespunzatoare acordarii primului ajutor in caz de nevoie.
Punctele de distribuire a apei potabile au fost amplasate in Piata Sudului - in doua locatii (langa braserie si piata volanta) si Piata Unirii - capatul tramvaiului 32.Alte trei corturi se afla in Piata Progresul, statia de metrou Brancoveanu - Oraselul Copiilor, Parcul Tineretului - intrarea dinspre Bd. Sincai.
De asemenea, in spatiile climatizate amenajate in urmatoarele locatii au fost montate dozatoare cu apa potabila: Bd. George Cosbuc nr. 6-16, Piata Progresul, Sos. Giurgiului, Piata Sudului, Politia Comunitara Sector 4, Sos. Oltenitei nr. 188, Centrul Cultural 'Nicolae Balcescu' - str. 11 Iunie, Directia de Impozite si Taxe Locale Sector 4 - str. Nitu Vasile nr. 50-54, Directia de Impozite si Taxe Locale Sector 4 - Sos. Oltenitei nr. 37-39, Directia de Impozite si Taxe Locale Sector 4 - Calea Serban Voda nr. 43, Directia de Administrare a Unitatilor de Invatamant - str. Mirea Mioara Luiza nr. 1A,
Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului - Str. Enache Ion nr. 1. 

