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Gardianul
Actiuni de prevenire a violentei asupra copiilor 

Serviciul Analiza si Prevenire a Criminalitatii din cadrul Politiei Bucuresti organizeaza de Ziua Educatiei mai multe activitati in Oraselul Copiilor din Capitala: concursuri de desene pe asfalt, reprezentatii cu caini politisti. Aceasta actiune are drept scop prevenirea violentei asupra copiilor. Cu acest prilej, parintii vor fi informati despre riscurile la care sunt supusi copiii atunci când sunt brutalizati sau loviti. Actiunea este programata pentru joi 5 iunie, de la ora 11.00. 
România Liberă

Deficit de 8.000 de locuri pentru prescolari
Incep inscrierile la gradinite
Parintii isi pot inscrie copiii la gradinite incepand de astazi, potrivit Inspectoratului scolar al Municipiului Bucuresti, care spera ca pana pe 15 septembrie sa fie date in folosinta mai multe unitati.
Ministerul Educatiei si Cercetarii a alocat pentru anul 2008-2009 600.000 de locuri in gradinite la grupele mica, mijlocie si mare, in toata tara. Reprezentantii ministerului au spus ca sunt zone in tara unde exista deficit de locuri in gradinite, dar sunt si zone unde unitatile raman neocupate.
"Pentru acest an in Bucuresti sunt circa 26.000 de locuri in gradinite, conform planului de scolarizare, dar se estimeaza un deficit de 8.000 de locuri, mai mic decat cel de pana acum", a declarat Marian Banu, inspector ISMB pe probleme de imagine. 
 "Fie ca este vorba de reinscriere sau de inscriere, conditiile si termenele vor fi aceleasi si pentru copiii de 6 ani ai caror parinti opteaza pentru inscrierea la gradinita in grupa pregatitoare", a precizat ISMB.
»  In Bucuresti sunt circa 26.000 de locuri in gradinite. Un loc la o gradinita de stat poate costa si 2.000 de lei pe luna.
»  Taxa lunara la o gradinita particulara este 450 lei pentru programul scurt (8.00-13.00) si 1.300 de lei pentru programul lung (8.00-18.00).

