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Atac

18 noi grădiniţe vor primi preşcolari din sectorul 2 

Un număr de 18 noi grădiniţe cu un total de 2.450 de locuri îşi vor deschide porţile pentru primirea copiilor preşcolari, odată cu începerea noului an de învăţământ 2008 - 2009, a anunţat Primăria Sectorului 2, printr-un comunicat de presă. „În prezent se apropie de finalizare cel mai mare program de construire de grădiniţe din ultimii 50 de ani care se derulează în sectorul 2 (...). Toate clădirile vor fi gata la data de 30 august”, se arată în comunicat. Cele 18 grădiniţe noi sunt construite în cartiere cu mari aglomerări urbane, unde rata de natalitate este cea mai ridicată, fiind alese pentru derularea programului terenurile din grădiniţele numerele: 7, 12, 16, 23, 113, 131, 138, 188, 189, 233, 234, 236, 253, 256, 277, 280, 137 şi 201. 
Potrivit normativelor, fiecare grădiniţă nouă corespunde cerinţelor impuse de Uniunea Europeană în ceea ce priveşte suprafaţa pe care o au la dispoziţie copii, iar clădirile sunt structurate astfel: la subsol bucătării, iar la parter şi la etajele 1 şi 2 sunt amenajate săli de clasă, dormitoare, săli de mese, grupuri sanitare şi săli de festivităţi. „În urma măsurilor întreprinse de Neculai Onţanu pentru suplimentarea locurilor din grădiniţe cu 3.170 de unităţi se vor asigura condiţii de învăţământ pentru toţi preşcolarii din sectorul 2 şi un surplus de 320 de locuri”, se arată în comunicat. (E.L.)  
Cronica Română

Sute de elevi, victime ale infractiunilor din scoli


In intervalul februarie - aprilie 2008, elevii institutiilor de invatamant din Capitala au fost implicati in 122 de infractiuni (loviri sau alte violente, furturi si talharii) atat in calitate de autori (52 de cazuri), cat si ca victime (in 70 de situatii au fost agresati 97 elevi), potrivit Serviciului Cazier Judiciar si Evidenta Operativa, citat ieri de Biroul de Presa al Politiei Capitalei, informeaza Rompres. 
Aceeasi sursa mentioneaza ca, fata de aceeasi perioada a anului trecut, a scazut numarul infractiunilor de acest tip cu peste 22 %, precum si al celor in care autorii sau victimele erau elevi din scoli generale, in schimb a crescut numarul infractiunilor savarsite de elevii de liceu si si al celor in care elevii au cazut victime unor agresiuni. Peste 64% dintre infractiuni au fost comise in afara institutiilor de invatamant iar restul in incinta acestora. 
Cazurile au fost inregistrate in scoli gimnaziale, licee sau in alte unitati de invatamant. Printre cauzele ce favorizeaza comiterea infractiunilor de catre elevi se numara: neglijarea copiilor de catre parinti; slaba implicare a acestora in procesul educational; situatii de criza in familie; familii destramate, macinate de violenta domestica, parinti consumatori de alcool; anturaj gresit ales; lipsa unor modele comportamentale; informatiile furnizate de mass-media, inclusiv supradimensionarea intentionata a fenomenului violentei in scoli. 
Infractiunile cu victime elevi sunt generate, intre altele, de portul ostentativ al bijuteriilor si telefoanelor mobile foarte scumpe, de slaba calitate a pazei scolilor, in interiorul acestora putand patrunde cu voia sau din indiferenta paznicilor persoane straine, venite in scoala sa-si faca singure dreptate, sau de naivitatea elevilor. 
In Bucuresti isi desfasoara activitatea un numar de 519 unitati de invatamant preuniversitar din care 200 gradinite, 207 scoli generale si 112 scoli post gimnaziale (colegii, licee, grupuri scolare). 
La nivelul Directiei Generale de Politie a Municipiului Bucuresti, se afla in derulare un Proiect de prevenire si combatere a delincventei juvenile si a victimizarii minorilor. Beneficiari sunt aproximativ 40.000 de copii din clasele I-IV, cu varsta cuprinsa intre 6 si 12 ani, 200 cadre didactice si in jur de 64.000 de parinti. Politia Capitalei considera ca pentru prevenirea infractiunilor in incinta si in imediata apropiere a scolilor, se impune intensificarea activitatilor educativ-preventive desfasurate de politistii de proximitate in unitatile de invatamant, dispunerea patrulelor de siguranta publica in apropierea unitatilor de invatamant, continuarea derularii unor programe educativ-preventive in unitatile de invatamant de catre Serviciul Analiza si Prevenirea Criminalitatii in colaborare cu politistii de proximitate. 
De asemenea, implementarea unor sisteme de televiziune cu circuit inchis care sa supravegheze holurile si punctele de acces in unitatile scolare cu grad ridicat de victimizare a elevilor si verificarea societatilor comerciale situate in incinta sau in apropierea unitatilor de invatamant sub aspectul respectarii prevederilor referitoare la comercializarea bauturilor alcoolice, tutunului si publicatiilor cu caracter obscen, sunt masuri menite sa diminueze acest fenomen

