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Sâmbătă 7 Iunie  

Gândul

Festival de teatru cu elevi şi copii-problemă

Copii hipoacuzici, elevi cu probleme de comportament, copii delicvenţi închişi la Penitenciarul Rahova sau şcolari obişnuiţi se pregătesc de cea de-a doua ediţie a festivalului „La teatrale cu matale” organizat de Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Festivalul îşi propune să strângă laolaltă copii cu aceeaşi pasiune, în scopul abilitării lor individuale şi descoperirii micilor talente. Cele 14 trupe înscrise în concurs vor juca luni pe scena Centrului Cultural al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, începând cu ora 12. Evenimentul este organizat în parteneriat cu Asociaţia Telefonul Copilului şi Poşta Română. (E.H.)

Luni 9 Iunie  

Curentul
Adopţiile din România, blocate de legislaţie

Consiliul Superior al Magistraturii a avizat negativ modificările făcute legii adopţiilor, anume că părinţii biologici vor avea acces la dosarul de adopţie pe tot parcursul procesului, iar, momentan, cei care vor să adopte un copil vor trebui să mai aştepte pentru ca Executivul să găsească o soluţie de mijloc şi să adopte altă lege. 

Gâlceava pe marginea adopţiilor a început când magistraţii Curţii Constituţionale au stabilit că familia biologică trebuie să-şi dea acordul cu privire la adopţia unui copil, pe tot parcursul procedurii, motiv pentru care Guvernul a introdus această prevedere în legea adopţiilor. Însă Consiliul Superior al Magistraturii a dat aviz negativ acestei modificări, iar în susţinerea motivării respectivului aviz, magistraţii au precizat că modificarea propusă de Curtea Constituţională ar putea deschide calea unor abuzuri din partea părinţilor biologici ai copilului dat spre adopţie. De aceeaşi părere a fost şi secretarul general al Oficiului Român pentru Adopţii, Gabriela Petrescu, care a explicat că prin decizia Curţii Constituţionale se încalcă principiul confidenţialităţii, pentru că şi părinţii adoptatori, şi familia biologică aveau acces la dosarele de adopţie. "Părinţii biologici aveau acces la datele personale ale familiei adoptatoare, lucru care a provocat mare nemulţumire în rândul tuturor adoptatorilor", a adăugat Gabriela Petrescu, cu privire la modificarea legii. Adoptarea actualei legi a adopţiilor, cea de dinaintea hotărârii CC, s-a făcut în urma unui studiu potrivit căruia cel mai bun sistem pentru România este cel al adopţiilor închise, în care familia biologică încetează orice legătură cu copilul dat spre adopţie.
România Liberă

Dezbatere pentru Complexul de servicii "Sf. Nectarie"
Locuitorii sectorului 6 pot participa la o dezbatere referitoare la realizarea Complexului de servicii sociale "Sf. Nectarie".

 Complexul realizat de catre DGASPC este destinat varstnicilor si urmeaza sa isi deschida portile in a doua jumatate a lunii iulie.

Complexul de Servicii Sociale "Sf. Nectarie" este structurat pe trei componente, care vor acoperi intreaga arie de nevoi ale batranilor cu domiciliul legal in sectorul 6. Componenta rezidentiala asigura gazduirea si intretinerea persoanelor care au implinit varsta de pensionare, in functie de nevoile individuale ale acestora. La randul sau, Clubul seniorilor ofera servicii de relaxare si agrement atat batranilor inclusi in componenta rezidentiala, cat si celor din cadrul comunitatii locale. Componenta de recuperare si integrare sociala este destinata persoanelor in varsta, care necesita servicii medicale de specialitate sau terapie psihologica. Pentru a adapta proiectul la necesitatile comunitatii, DGASPC ii invita pe locuitorii sectorului 6 sa parcurga lista serviciilor, precum si metodologia de acordare, dar si sa-si exprime public propunerile legate de acestea. Docu-mentatia poate fi accesata la adresa: www. protectiacopilului6.ro, iar sugestiile vor fi expediate la pe www. dgaspc6@yahoo.com.
Ziua

Complex de servicii sociale in Sectorul 6

Primaria Sectorului 6 a lansat in dezbatere publica proiectul "Complexul de servicii sociale ,,Sf. Nectarie", destinat persoanelor varstnice. Prevazut sa isi deschida portile in a doua jumatate a lunii iulie, Complexul Sf. Nectarie este structurat pe trei componente, care vor acoperi intreaga arie de nevoi ale batranilor cu domiciliul legal in acest sector al Capitalei. 

Componenta rezidentiala asigura gazduirea si intretinerea persoanelor care au implinit varsta de pensionare, in functie de nevoile individuale ale acestora, Clubul seniorilor ofera servicii de relaxare si agrement atat batranilor inclusi in componenta rezidentiala cat si celorlalti din cadrul comunitatii locale, in timp ce componenta "Recuperare si integrare sociala" este destinata persoanelor in varsta care necesita servicii medicale de specialitate sau terapie psihologica. "Complexul de servicii sociale ,,Sf. Nectarie" va fi realizat in cadrul strategiei de modernizare si eficientizare a activitatii Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6. Pentru o cat mai buna adaptare a proiectului la necesitatile comunitatii, ii invitam pe toti locuitorii sa parcurga lista serviciilor, metodologia acordarii lor si sa-si exprime opiniile, propunerile legate de acestea", a anuntat primarul Cristian Poteras. 

Administratia locala asigura si consultanta juridica gratuita pentru categoriile sociale defavorizate, Serviciul Autoritate Tutelara din cadrul Primariei Sectorului 6 efectuand 151 de asemenea lucrari numai in cursul lunii mai. Dintre acestea, 85 au fost intocmite la solicitarea instantelor de judecata in vederea incredintarii minorilor la desfacerea casatoriilor, reincredintarii minorilor si stabilirii domiciliului minorilor cand parintii nu sunt casatoriti, Serviciul Autoritate Tutelara opinand pentru unul dintre parinti.

