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	Plata alocaţiilor pentru copii se poate face nu numai prin mandat poştal, dar şi prin cont curent personal sau cont de card, modalitate de care unii părinţi s-au arătat încântaţi, dar numai înainte de a constata că suma, care era deja jignitor de mică, se diminuează şi mai mult. În cazul achitării drepturilor de alocaţie de stat în cont curent personal sau în cont de card, direcţiile de muncă, solidaritate socială şi familie judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, efectuează plata prin unităţile bancare pe bază de borderou, cu plata unui comision bancar. În mod normal, comisionul bancar prevăzut nu poate fi mai mare de 0,1% din drepturile achitate şi este stabilit, prin negociere, la nivel teritorial între direcţiile de muncă, solidaritate socială şi familie judeţene, respectiv a municipiului Bucureşti, şi unităţile bancare. Sau cel puţin aşa prevede legislaţia în vigoare.

Din păcate, doar în cazul plăţii prin mandat poştal familiile din România primesc integral suma stabilită cu titlu de alocaţie, deoarece în cazul virării sumei în cont comisioanele sunt impresionante. 

BCR ,BRD şi Raiffeisen - pe "lista neagră"
Deja au apărut părinţi care vor să dea în judecată BCR pentru oprirea unor comisioane din alocaţie peste valoarea legală. Cazurile sunt semnalate de avocatul Iulian Urban, de la "Urban şi asociaţii", care susţine că este ilegal şi abuziv ca Guvernul să admită ca aceste alocaţii să fie ciuntite de bănci, deoarece executivul era obligat să suporte el comisioanele bancare fiind vorba de protecţie socială. "Băncile ÇvămuiescÈ banii părinţilor din România de două ori, aplicând principiul dublei taxări: o dată când el plăteşte contribuţiile sociale care-i dau dreptul să beneficieze de alocaţie şi, o dată când ei primesc aceste alocaţii!", susţine Urban Iulian. El dă exemplu cazul unui alt părinte care a ales BRD pentru a primi plata alocaţiei şi care a fost informat iniţial că are un cont cu un card aferent, care nu este purtător de comisioane, dar când a retras banii a constatat cu totul altceva. Nici părinţii care au retras alocaţiile de la Raiffeisen nu au fost mulţumiţi. Comisioanele percepute de bănci sunt cuprinse între 0,2% şi 0,5%, plus un comision suplimentar de 2,5 lei, dacă banii nu sunt retraşi de la ATM-urile proprii. Şi, cum nu era de ajuns, plata alocaţiilor a fost întârziată, iar banii care au stat blocaţi în conturile băncilor comerciale au fost rulaţi luni de zile. Băncile nu sunt perdante şi, în plus, ele încasează de două ori comision la plata alocaţiilor - o dată de la stat, când acesta virează alocaţiile, şi o dată de la părinţi. Sunt de menţionat, de asemenea, comisioanele ulterioare de transfer, de administrare lunară etc. În aceste condiţii, alocaţia copiilor, şi aşa foarte mică în comparaţie cu nevoile părinţilor, devine, cu "ajutorul" băncilor, de-a dreptul simbolică. 



	


GANDUL
PROIECT Strategie pentru 4,4 milioane de copii ai României

Părinţii care pleacă la muncă în străinătate - monitorizaţi de Poliţia de Frontieră

de Maria BĂRBULESCU | 10 IULIE 2008 
Conform O.N.G.-urilor, 300.000 de copii au părinţii plecaţi oficial peste graniţă 
Situaţia copiilor ai căror părinţi pleacă în străinătate a devenit problemă naţională, iar rezolvarea ei a fost luată în calcul în cadrul primei Strategii naţionale în domeniul protecţiei şi promovării tuturor drepturilor copilului elaborată de specialişti din diferite instituţii ale statului şi O.N.G.-uri, pentru perioada 2008 – 2013. Departamentul pentru Munca în Străinătate din cadrul MMFES are în evidenţă aproximativ 100.000 de părinţi care au plecat din ţară cu contract de muncă şi au înaintat autorităţilor o adeverinţă din care reiese că şi-au lăsat copiii în grija unei persoane de încredere. Aceasta este însă cifra oficială. Conform datelor furnizate de O.N.G.-uri, numărul minorilor plasaţi în grija altor persoane decât părinţii naturali ar fi de 3 ori mai mare, aproximativ 300.000 de mii.
Diferenţa de 200.000 de cazuri este dată de adulţii care pleacă din ţară fără contract de muncă, se duc să tatoneze terenul şi nu declară că ar avea minori în îngrijire. Pentru a-i depista mai uşor pe minorii rămaşi singuri acasă, ANPDC intenţionează să încheie protocoale de colaborare cu instituţii abilitate în monitorizarea circulaţiei persoanelor, cum ar fi Poliţia de Frontieră. „Nu vrem să îngrădim dreptul părinţilor la libera circulaţie, vrem doar ca Direcţiile judeţene de asistenţă socială şi protecţia copilului să fie informate şi să poate interveni când copiii se află în situaţii de dificultate, cum ar fi abandonul şcolar sau frecventarea unei găşti de cartier, formată din delicvenţi” ne-a precizat şefa Direcţiei Politici, stragetii din cadrul ANPDC, Manuela Dănescu.

Strategia naţională în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului pentru 2008 – 20013 a ajuns ieri pe masa Guvernului, dar aprobarea ei a fost amânată, pentru o dată ulterioară.
Dascălii din sectorul 6 vor picheta sediul primăriei

Zeci de salariaţi din învăţământ vor picheta astăzi Primăria Sectorului 6, în semn de protest faţă de pasivitatea autorităţilor locale, care până la această oră nu au alocat fondurile pentru plata indemnizaţiilor de concediu, a primelor de vacanţă şi a tichetelor cadou aferente zilei de naştere şi Zilei Învăţătorului (5 iunie). Acţiunea de protest reprezintă “continuarea firească a Scrisorii deschise transmise de Sindicatul Salariaţilor din Învăţământ – Bucureşti în data de 4 iulie 2008, la care nu s-a înregistrat până în prezent nicio reacţie oficială”, se precizează în comunicatul de presă emis ieri. Liderul organizaţiei, Marius Nistor, ne-a precizat că indignarea cadrelor didactice este cu atât mai mare cu cât primarul Cristian Poteraş – cel abilitat să poarte dialogul cu sindicaliştii şi să le rezolve problemele  - nu răspunde niciodată la telefon, ori de câte ori l-ar contacta. (M.B.)
REALITATEA ROMANEASCA
Sindicalisti din invatamant picheteaza Primaria Sectorului 6

Raluca Mitroi
   Reprezentanti ai Sindicatului Salariatilor din Invatamant - Bucuresti, afiliat federatiei Spiru Haret, picheteaza, joi, sediul Primariei Sectorului 6, pentru ca profesorii din sector nu au primit indemnizatiile de concediu, prime de vacanta sau tichete cadou. Potrivit unui comunicat de miercuri al sindicalistilor, la pichetul organizat intre 10.00 si 11.00 vor participa 50-100 de persoane.
Sindicalistii acuza pasivitatea autoritatilor locale din sectorul 6, "care nici pana la aceasta data nu au asigurat fondurile necesare platii indemnizatiilor de concediu, a primelor de vacanta si a tichetelor cadou aferente zilei de nastere si zilei de 5 iunie pentru personalul din unitatile de invatamant din acest sector".
Acestia mentioneaza ca pichetul de joi reprezinta o continuare a Scrisorii deschise transmise de Sindicatul Salariatilor din Invatamant - Bucuresti, in 4 iulie, la care nu au primit, pana in prezent, nicio reactie oficiala. "Scopul actiunii noastre este alocarea de urgenta a fondurilor pentru plata drepturilor aferente concediului personalului din invatamant si a tichetelor cadou", precizeaza sindicalistii.

ROMANIA LIBERA

Prime cu intarziere


Cristina Boiangiu
Joi, 10 Iulie 2008

Aproape 100 de profesori au anuntat ca vor protesta azi in fata Primariei Sectorului 6, pentru ca nu si-au primit la timp primele de vacanta. Edilii au precizat ca banii vor fi platiti pana pe 20 iulie, dupa ce va avea loc sedinta de consiliu local pentru aprobarea fondurilor alocate profesorilor. Cadrele didactice sustin ca in celelalte sectoare banii s-au achitat cu o luna in urma.
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