ATAC
Reduceri de produse numai cu avizul primăriei
Comercianţii din sectorul 2 al Capitalei, care vor să facă reduceri de preţ la produsele de sezon, sunt aşteptaţi, începând de azi, la primărie, pentru a primi avizele necesare, fără de care ei riscă amenzi între 200 şi 1.000 de lei, anunţă Primăria sectorului 2. Potrivit Ordonanţei de Guvern nr. 99/2000, orice magazin poate face reduceri de preţuri doar la mărfurile nealimentare, în intervalul 1 august-31 octombrie, însă numai după ce, cu 15 zile înainte de începerea perioadei de solduri, a înştiinţat primăria de sector. Potrivit edililor sectorului 2, înştiinţarea se face printr-un formular special, completat cu principalele date de identificare, care se depune la centrul de relaţii cu publicul al primăriei. (E.L.).
ADEVARUL

Dosarul cu mutaţia lui Piedone a dispărut de la Evidenţa Populaţiei

de Sorin Ghica (1999 afisari, 2008-07-15)  
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Aproximativ 200 de dosare de reşedinţă, aparţinând unor persoane suspectate că ar fi obţinut ilegal permisul de conducere, au dispărut din sediul Serviciului de Evidenţă a Populaţiei Argeş. 

Direcţia Generală Anticorupţie (DGA) a declanşat o anchetă pentru a da de urma documentelor, care se aflau într-un birou sigilat de anchetatorii care investighează filiera permiselor ilegale. Dosarele conţin datele personale a 200 de persoane suspectate de procurori că şi-ar fi stabilit temporar domiciliul în localităţi din judeţul Argeş, doar pentru a promova examenul pentru permisul de conducere, organizat la Piteşti, Curtea de Argeş sau Câmpulung Muscel. 

Printre dosarele dispărute se numără şi cel al primarului sectorului 4 al Capitalei, Cristian Popescu Piedone, care a domiciliat anul trecut în localitatea argeşeană Priboieni, timp de 30 de zile. 

În acea perioadă, primarul sectorului 4 şi-a obţinut permisul de conducere pentru patru categorii de autovehicule. Poliţiştii verifică peste 4.000 de dosare de mutare a rezidenţei în Argeş, în ancheta în care angajaţii Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor din Argeş sunt acuzaţi de eliberare ilegală de documente. 

Sindicatele cer salarii mai mari cu 25% şi ameninţă cu greva generală

de Simona Cioacata (268 afisari, 2008-07-15)  
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Sindicaliştii aşteaptă întâlnirea de ... 

Sindicatele vor să ceară indexarea cu 25% a tuturor salariilor, atât la bugetari, cât şi în toate ramurile economiei. 

Potrivit preşedintelui CNSLR Frăţia, Marius Petcu, sindicaliştii ar putea renunţa la solicitările de majorare a salariului minim la 540 de lei, în condiţiile în care în majoritatea ramurilor economiei această valoare este depăşită. 

„Aşteptăm întâlnirea de joi de la Guvern, dar dacă ni se refuză majorarea salariului minim la 540 de lei, vom cere indexarea tuturor salariilor cu 25 de procente", a spus Petcu. 

Liderul sindical a mai precizat că sindicatele vor amâna acţiunile de protest până în septembrie, când vor declanşa greva generală pentru majorarea salariilor. 

Sindicaliştii au avut o rundă eşuată de negocieri, săptămâna trecută, cu premierul Tăriceanu, care le-a promis noi discuţii în această săptămână, la care vor participa şi reprezentanţi ai BNR. 

LIBERTATEA 

	Alt card de sanatate

	 

	Romanii ar putea avea de luna viitoare un nou card european de sanatate. Acesta va fi personalizat si va fi distribuit gratuit prin posta. Cardul va fi valabil sase luni si va permite asiguratului accesul la servicii medicale de urgenta in alte state. 


REALITATEA ROMANEASCA
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400 de copii isi vor petrece vara pe ulita la Muzeul Satului

Raluca Mitroi
   Muzeul National al Satului 'Dimitrie Gusti' a fost luat cu asalt, luni, de 400 de copii, insotiti de bunici, bone sau parinti, pentru a participa la tabara de creatie 'Vara pe ulita'. Aici timp de patru saptamani in mestesugul olaritului, vor invata sa incondeieze oua, sa picteze icoane, sa sculpteze in lemn, sa impleteasca si chiar sa teasa.
Micutii au fost intampinati, in prima zi a taberei, de actori 'cocotati' pe catalige, care le-au impartit bomboane, in timp ce Pinguinul Pipo s-a oferit sa faca fotografii cu ei si le-a promis surprize pe parcursul lunii de creatie.
Directorul Muzeului, Paulina Popoiu, i-a asigurat pe copii ca vor avea parte de multa veselie, dar si de munca. "Mesterii populari se vor transforma in profesori, care va vor da si note, mai blande, ce-i drept, iar eu voi fi dirigintele clasei", i-a avertizat ea pe micuti, dupa care le-a multumit parintilor ca au ales sa-i aduca la tabara organizata de Muzeul Satului, unde vor invata "sa pretuiasca traditia si sa traiasca intr-o comunitate mai mare".
Copiii vor fi impartiti in 16 ateliere, fiind coordonati, in munca lor, de peste 60 de mesteri populari. Micutii au afirmat ca vor sa invete sa faca ulcele si sa picteze, dar, intrebati daca vor sa-si faca o meserie din aceste ocupatii, ei s-au aratat reticenti.
Cum copiii intre 6 si 9 ani sunt acceptati doar cu insotitori, multi bunici faceau schimb de impresii.
Programul taberei mai include momente de divertisment si de socializare, sustinute cu ajutorul unor cunoscuti actori ai Teatrului 'Masca', interpreti de muzica populara sau specialisti ai muzeului. Pentru cei mai mici, jocul - de altfel lucrul cel mai serios al copilariei - va ocupa un loc foarte important.

Derogari pentru unii elevi, in structura anului scolar 2008-2009



   Ministerul Educatiei Cercetarii si Tineretului a stabilit, luni, structura anului scolar viitor, astfel, cursurile vor incepe luni, 15 septembrie 2008 si se vor incheia, sambata, 13 iunie 2009, insumand 35 de saptamani de scoala, respectiv 172 de zile lucratoare.
Anul scolar 2008 - 2009 este organizat in doua semestre, dupa cum urmeaza: semestrul I (luni, 17 septembrie 2008 - vineri, 30 ianuarie 2009), intrerupt de vacanta de iarna (sambata, 20 decembrie 2008 - duminica, 4 ianuarie 2009) si semestrul II (luni, 9 februarie 2009 - vineri, 12 iunie 2009). In primul semestru, in perioada 27 octombrie - 2 noiembrie 2008, clasele din invatamantul primar si grupele din invatamantul prescolar sunt in vacanta, iar in intervalul 31 ianuarie - 8 februarie 2009 este programata vacanta intersemestriala.
Cursurile semestrului al II-lea vor incepe luni, 9 februarie 2008, si vor dura pana vineri, 12 iunie 2009. Din data de sambata, 11 aprilie, si pana in data de luni, 20 aprilie 2009, elevii vor fi in vacanta de primavara. Vacanta de vara va incepe sambata, 13 iunie, ssi se va termina duminica, 13 septembrie 2009.
Prin derogare de la prevederile acestui ordin, au fost stabilite urmatoarele exceptii: pentru clasele a IX-a si a X-a de la scoala de arte si meserii, pentru clasa a XII-a de liceu - filiera tehnologica, ruta directa de calificare si pentru clasa a XII-a de liceu - filiera tehnologica, ruta directa de calificare si pentru clasa a XIII-a de liceu - filiera tehnologica, ruta progresiva de calificare, durata cursurilor este de 36 saptamani (177 de zile lucratoare).

ROMANIA LIBERA

Populatia Romaniei scade, desi se nasc mai multi copii
Mortalitatea infantila este principala cauza -



Rl online
Marti, 15 Iulie 2008

Populatia Romaniei a scazut si in luna mai, desi s-au inregistrat cu 777 mai multi nou-nascuti decat in luna precedenta, rata natalitatii crescand la 9,7 copii la 1000 de locuitori fata de 9,5 la mie in aprilie.

In luna mai s-au nascut 17.597 de copii in Romania, cu 321 mai putini decat in aceeasi luna a anului trecut, determinand o scadere anuala a ratei natalitatii de la 9,8 la mie la 9,7 la mie, potrivit comunicatului Institutului National de Statistica (INS), remis ziare.com, marti.

Numarul persoanelor care au murit
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in luna mai a fost de 20.740, generand un spor natural negativ, de 3.100 persoane, in scadere fata de aprilie 2008, cand s-au inregistrat 4.600 de decedati, rata mortalitatii descrescand de la 12,1 decedati la mia de locuitori pana la 11,4 la mie.

Comparativ cu luna mai din 2007, numarul persoanelor care au murit a fost cu 251 persoane mai mic.

Rata mortalitatii infantile a crescut pana la 13,3 copii sub un an decedati la mia de nou-nascuti, in luna mai, de la 11,2 la mie in luna aprilie. Raportat la luna mai a anului anterior, rata mortalitatii infantile a crescut la 13,3 de la 13,1 decedati sub un an la mia de nou-nascuti.

Numarul de casatorii inregistrate la oficiile de stare civila a fost de 13.354 in mai, cu 8.537 mai multe fata de luna aprilie, ceea ce corespunde unei rate a nuptialitatii de 7,3 casatorii la mia de locuitori (fata de 2,7 casatorii la mia de locuitori in luna aprilie si fata de 7,1 casatorii la mia de locuitori in mai 2007).

In mai 2008, prin hotarari judecatoresti definitive s-au pronuntat 3.519 divorturi, cu 369 de cazuri mai multe decat in luna aprilie, iar rata divortialitatii a crescut de la 1,79 divorturi la mia de locuitori la 1,93 divorturi la mie. Numarul de divorturi din mai acest an a fost mai mare cu 169 de cazuri decat in mai 2007.

Sunati la 9644 daca vi se face rau pe strada


Magdalena Tanasescu
Marti, 15 Iulie 2008

Persoanele din Sectorul 1 care se resimt din cauza caniculei pot apela numarul 9644 pentru a beneficia de asistenta medicala de urgenta. Imediat, o echipa medicala de la Centrul Medical Caraiman se va deplasa la domiciliul solicitantului si va acorda asistenta medicala de urgenta. Totodata, administratia locala a amenajat un punct de prim-ajutor la Centrul Caraiman, situat pe strada Caraiman nr. 33 A, si mai multe puncte de distributie a apei in zonele aglomerate. 
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