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Compact

Chiliman investeste in sali de sport

INITIATIVA Primaria Sectorului 1 va investi in bazine sportive, a anuntat, ieri, edilul-sef Andrei Chiliman. El a declarat ca, intre primarie si Agentia Nationala pentru Sport va fi incheiat un protocol de colaborare. "Majoritatea bazelor sportive risca sa fie transformate in ansambluri rezidentiale sau in cladiri de birouri", a avertizat primarul.

Cronica Română
Salariul minim - 540 de lei, doar de la 1 octombrie!

Premierul Calin Popescu Tariceanu a propus, in cadrul intalnirii cu reprezentantii confederatiilor sindicale si patronale, de la Palatul Victoria, majorarea salariului minim brut la 540 de lei incepand cu 1 octombrie 2008. “Propunem sa aplicam o majorare a salariului minim pe economie la 540 lei, incepand din 1 octombrie 2008, urmand sa va propunem o crestere a salariului minim brut la 600 lei, de la 1 ianuarie 2009. Suntem deja la limita maxima a ceea ce putem propune”, a explicat seful Executivului. Prim-ministrul a afirmat ca majorarea salariului minim va fi operata numai de la 1 octombrie, intrucat cresterile tarifelor la gaze naturale si electricitate, care au intrat in vigoare de la 1 iulie, vor genera un puseu inflationist. Guvernul va propune un set de masuri care sa stea la baza unui acord tripartit intre Guvern - patronate – sindicate - si care sa reglementeze pe termen mediu si lung, pana la orizontul anului 2014, cresterea salariului minim brut lunar si reducerea discrepantelor dintre veniturile mari si cele mai scazute.

Realitatea Românească

Sase centre pentru batranii din Capitala, deschise printr-un proiect Phare

Sase centre de reminiscente, destinate persoanelor de peste 65 de ani din Capitala, au fost deschise printr-un proiect Phare in valoare de peste 370.000 de euro, a declarat, miercuri, directorul general de la Directia de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 1, Danut Fleaca.
Proiectul "Unitatea Interdisciplinara pentru Reminiscentea€� a avut un buget total de 377.970 de euro, peste 50% din fonduri fiind suportate de Consiliul Local al Sectorului 1. 
Pana acum, peste 600 de varstnici din Bucuresti au beneficiat de ingrijire si asistenta sociala acordate in cadrul proiectului finalizat miercuri. 
Pe langa persoanele de peste 65 de ani, beneficiari ai proiectului au fost si ingrijitorii formali, respectiv personalul medico-sanitar (medici, asistenti medicali) si personalul paramedical si auxiliar (infirmiere, asistenti sociali, psihologi etc).
Danut Fleaca a explicat ca in cele sase centre se aplica metode cu caracter inovator vizand utilizarea tehnicilor de stimulare a reminiscentelor (aducerea aminte a momentelor placute din viata), spatiile fiind amenajate cu obiecte, poze sau alte lucruri cu insemnatate pentru varstnici care le pot starni acestora amintiri. 
Proiectul a urmarit promovarea intereselor, combaterea excluziunii, incurajarea includerii sociale si stimularea persoanelor varstnice institutionalizate in centrele rezidentiale ale DGASPC Sector 1.
Directorul DGASPC Sector 1a precizat ca ideea unui astfel de centru a venit ca urmare a unei vizite efectuate la Londra, unde a constatat ca numarul centrelor de reminiscente este foarte mare. Acesta a mai spus ca institutia pe care o reprezinta are in vedere si dezvoltarea unor centre de zi destinate atat pensionarilor, cat si bolnavilor de Alzheimer.

