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Adevărul
3.000 de copii abuzaţi sau neglijaţi

Aproape 3.000 de copii au fost abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi în primele trei luni ale anului, potrivit Autorităţii pentru Protecţia Copilului. Dintre aceştia, cei mai mulţi (1.873) au fost neglijaţi, aproape 400 au fost abuzaţi fizic şi 340, emoţional. De asemenea, 147 au fost exploataţi prin muncă şi aproape o sută au fost abuzaţi sexual.

Sindicatele, de acord cu guvernul

Trei confederaţii sindicale au decis să semneze acordul cu guvernul privind majorarea salariului minim la 540 lei, din octombrie. Preşedintele Cartel Alfa, Bogdan Hossu, a spus că va semna acordul, dacă guvernul se va angaja să majoreze salariul de două ori pe an. Guvernul a anunţat ieri că acordul cu sindicatele va fi semnat vineri. 

Pensii majorate din noiembrie

Ministrul muncii, Paul Păcuraru, a confirmat ieri că majorarea pensiilor va fi devansată la 1 noiembrie, datorită excedentului de la bugetul de asigurări sociale. Păcuraru a evitat însă să înainteze un procent. Ministrul a afirmat că excedentul este în prezent de 130 de milioane de euro, cifră care s-ar putea dubla până la sfârşitul anului. (S.C.)
  

Cronica Română

Copiii strazii, ai nimanui!

“Initiativa copiii strazii” este un proiect care va inghiti circa 5 milioane de euro pentru imbunatatirea conditiilor de viata si reintegrarea sociala a 3.000 de copii care cersesc si dorm pe strazile din Romania. Proiectul este condus de Autoritatea Nationala de Protectia si Drepturile Copilului (ANPDC). In conditiile in care termenul limita pentru acest proiect este septembrie 2010, constatam ca in primul an nu s-a realizat mare lucru. ANPDC incearca acum sa se justifice ca nimeni nu vrea sa administreze acesti bani care trebuie sa fie alocati doar prin competitii de subproiecte concrete. Deci, sunt bani, dar lipsesc propunerile! Din acest motiv, ANPDC face o noua incercare de a scapa de bani. Cert este ca la prima strigare de subproiecte, nici ONG-urile, nici DGASPC-urile nu s-au ingramadit la bani. Bugetul total estimat pentru acest proiect este de 4,782 milioane euro, din care 3,3 milioane de euro provin de la Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei (BDCE).

Conditiile imprumutului
Finantarea proiectului “Initiativa Copiii Strazii” s-a semnat in noiembrie 2005 la Bucuresti, iar o luna mai tarziu la Paris. Pe scurt, BDCE si Guvernul Romaniei au cazut de acord sa finanteze construirea a 20 de adaposturi si centre de primire in regim de urgenta, dar si servicii de asistenta pentru copii strazii. Inceputa in septembrie 2007, implementarea proiectului de catre ANPDC trebuie sa dea toate rezultatele pana in septembrie 2010. “Bugetul total al proiectului este de 4.782 milioane de euro (fara taxe) si include: credit (3,3 milioane euro), contributia solicitantilor (885.000 euro, in mare parte in natura), a Guvernului Romaniei (477.000 euro) si a altor donori (120.000 euro, in bani si in natura)” potrivit managerului de proiect Iulia Vrajitoru. 

Justificari 
Din bugetul total al proiectului, ANPDC a alocat 2,743 milioane euro pentru construirea si dotarea centrelor destinate copiilor strazii. 
“Restul bugetului reprezinta costuri pentru: pregatirea subproiectelor (250.000 euro, in natura), terenuri si cladiri puse la dispozitia subproiectelor (480.000 euro in natura), studii de fezabilitate (250.000 euro), proiectare (442.000 euro), formarea personalului si cheltuieli de management al proiectului (617.000 euro)”, explica Iulia Vrajitoru.

Competitia pentru fonduri
La prima competitie, lansata in perioada februarie-martie 2008, ANPDC a distribuit 1.915.714 de euro pentru construirea a noua centre “pentru 480 de copii ai strazii, ce vor primi ingrijire si educatie anual”. Cu acesti bani, directiile judetene de Asistenta Sociala si Protectia Copilului ar trebui sa se construiasca cate un astfel de centru in Braila, Cluj, Bacau, Iasi, Salas, Bistrita, Arad, Mehedinti si Bucuresti – sector 3. Acestea, insa, nu vor fi gata anul acesta, deoarece “pana la sfarsitul acestui an sunt programate a se efectua studiile de fezabilitate si specificatiile tehnice in vederea demararii lucrarilor de construire/ reabilitare ale cladirilor in care urmeaza sa fie infiintate centrele” mai spune Vrajitoru.
La cea de-a doua competitie aflata in plina desfasurare urmeaza sa se distribuie restul de 1.305.171 euro. Nu intelegem insa de ce sumele alocate in cele doua etape depasesc fondul alocat de 2,743 milioane euro? De asemenea nu intelegem cate centre se vor realiza, pentru cati copii, din cei 1,3 milioane euro, daca din 1,9 milioane euro se vor realiza 9 centre pentru 480 de copii. Acum, ca banii au fost justificati, incepe cineva sa faca ceva? Deocamdata, ANPDC-ul abia si-a instruit echipa care va coordona proiectul. 

ONG-urile zic pas!
Inainte de a striga dupa bani, Consiliile Judetene si locale ale sectoarelor Bucurestiului trebuie sa identifice propriile lipsuri din serviciile sociale pe care le ofera copiilor strazii. In urma analizarii situatiei din teritoriu, acestea vor primi sau nu finantare, in functie de nevoi. Cu toate acestea, “solicitantul are obligatia sa contribuie la finantarea subproiectului, din surse proprii si atrase, in bani si/sau in natura cu cel putin 21% din costul total al subproiectului (fara taxe)”. Pana acum, niciun ONG nu s-a aratat impresionat de competitia pentru fondurile nerambursabile cu care ii imbie ANPDC-ul de la inceputul anului. “Pentru construirea unui adapost de zi si de noapte sau a unui centru de primire in regim de urgenta, cu o capacitate de pana la 15 beneficiari, solicitantul poate primi 250.000 euro finantare nerambursabila”. Poate se vor prezenta macar la a doua strigare? 
Cele 20 de adaposturi vizeaza 3.000 de copii care fie traiesc singuri pe strada, fie impreuna cu familia, ori pentru cei care ziua cersesc, iar noaptea se intorc la familia lor. Cu toate acestea, in perioada februarie-martie 2008, ANPDC a depistat doar 1.222 de copii ai strazii. Aceeeasi evidenta mai arata ca din totalul acestora: 50 au varste cuprinse intre 1-2 ani, iar numarul lor creste proportional cu varsta, dar, curios, in statistici nu apar si copii mai mici de un an de zile. “Datele de la 30 iunie 2008 sunt colectate dar sunt in curs de prelucrare”, adauga Iulia Vrajitoru.
Povestea ANPDC-ului este in continuare una optimista: “Nu suntem intr-un stadiu foarte avansat, dar suntem pana acum pe calea cea buna” declara Iulia Vrajitoru. Daca primul raspuns a fost atat de “sincer”, aceasta nu a putut raspunde la intrebari precum - ce trebuia sa se faca pana in prezent sau daca a crescut numarul copiilor strazii in ultimii trei ani? Cert este ca la un an de la debut “Initiativa” se afla tot in fasa, in sensul ca pana in prezent nu s-a facut niciun adapost dintre cele 20, care fac principalul obiectiv al proiectului. 

Gândul
1.500 de copii, puşi în plasament de ANPDC

Peste 2.900 de copii au fost abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi în primele trei luni ale acestui an, potrivit datelor înregistrate de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC), publicate, ieri, pe site-ul instituţiei. Din cazurile întregistrate, cele mai multe (1873) sunt de neglijare, urmate de cele de abuz fizic (398), abuz emoţional (340) şi exploatare prin muncă (147). De asemenea, alţi 98 de copii au fost abuzaţi sexual, 49 au fost exploataţi pentru comiterea de infracţiuni, iar cinci au fost exploataţi sexual. Cele mai multe cazuri de abuz sau neglijare s-au petrecut în familie, în timp ce majoritatea cazurilor de exploatare prin muncă sau sexuală s-au petrecut în alte locaţii.

Din totalul minorilor care au fost abuzaţi fizic, 222 sunt băieţi şi 176 fete, iar în ceea ce priveşte abuzul sexual, în 86 dintre cazuri victimele au fost fete. În ceea ce priveşte vârsta minorilor abuzaţi sau neglijaţi, cei mai mulţi (624) au între 10 şi 13 ani, ei fiind urmaţi de categoria de vârstă 14-17 ani.
 

Protecţia Copilului au dispus plasament în regim de urgenţă pentru 1.567 de minori, 1.188 dintre aceştia fiind în situaţie de neglijare, 175 în situaţie de abuz fizic, 84 - abuz emoţional, 55 - abuz sexual, 43 - exploataţi prin muncă, 13 - exploataţi sexual şi nouă, pentru comiterea de infracţiuni. În 183 de cazuri s-a iniţiat urmărirea penală a agresorului.

