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La „Academia Părinţilor“, aceştia sunt ... 

Unicul centru de pregătire pentru părinţi din Moldova se află la Iaşi 

Pentru a avea copii reuşiţi nu trebuie educaţi doar ei, ci şi părinţii. Pe această idee funcţionează la Iaşi o „academie" pentru mămici şi tătici. 

Unul dintre scopurile „Academiei Părinţilor" este să-i înveţe pe tinerele mame şi taţi cum să comunice şi chiar să se joace cu odraslele. Metodele sunt revoluţionare, fiind înrudite cu programarea neuro-lingvistică. 

Părinţii sunt practic învăţaţi să se transpună în mintea copiilor. „Ei trebuie să se ancoreze la nevoile copiilor, trebuie să se deschidă către posibilităţile şi resursele pe care le au aceştia. Acest lucru se poate face cu ajutorul exerciţiilor de comunicare şi chiar prin joc", a explicat Mihaela Ghircoiaş, psiholog în cadrul Spitalului de Copii „Sfânta Maria" din Iaşi. 

Primesc şi diplomă 

Cursurile pentru părinţi costă 50 de euro şi se desfăşoară pe două module, unul de nivel mediu cu o durată de patru ore şi unul pentru avansaţi de cinci ore. „Nu costă cât valorează. Într-o familie, părinţii sunt punctele-cheie. De exemplu dacă mama este agitată, atunci şi copiii sunt agitaţi şi totul e într-o permanentă dezordine", a adăugat Ghircoiaş. La sfârşitul cursului, părinţii primesc şi o diplomă de participare. 

Deocamdată, „şcoala de părinţi" nu a atras mulţi adulţi interesaţi să ia astfel de lecţii. „Părinţii sunt antrenaţi în diferite activităţi productive şi sunt nevoiţi de multe ori să-şi procure un al doilea loc de muncă pentru a-şi asigura existenţa zilnică. De aceea, receptivitatea este mai mică decât în ţările dezvoltate", a declarat dr. Marin Burlea, directorul Spitalului „Sf.Maria". 

Burlea a mai precizat că această activitate este de abia la început, iar cu ajutorul unei promovări mai puternice se va mări şi numărul de părinţi interesaţi de curs. 

Cursanţi cu dare de mână 

Profesorii de la „Academia Părinţilor" se pot însă mândri că lecţiile lor sunt frecventate şi de persoane cu notorietate din Iaşi, cum ar fi Magda Ţepoi, fosta şefă a Camerei Regionale de Comerţ şi Industrie. 

„Am un copil foarte energic, iar cursul m-a ajutat să-l disciplinez din punct de vedere al meselor. În plus, cursul are şi un grad ridicat de interactivitate şi-ţi dă posibilitatea de a face un schimb de experienţă cu părinţii care vin aici", ne-a spus Magda Ţepoi, mămica unei fetiţe de patru ani şi zece luni. 

„Au mai venit părinţi care lucraseră în Italia şi voiau să recupereze timpul pierdut în relaţia cu copiii", a mai adăugat psihologul Mihaela Ghircoiaş. 

Cine este Magda Ţepoi 

Magda Ţepoi a fost şefa Camerei de Comerţ Iaşi a Regiunii Unu Nord-Est şi director la Camera de Comerţ şi Industrie din Iaşi, în perioada 2002-2005. Magda Ţepoi a cochetat şi cu politica, fiind consilier judeţean PNL între 2004-2008, iar până în 2007 a fost şefă la organizaţia de femei a liberalilor. În prezent, nu deţine funcţii publice, iar principala sa preocupare este fetiţa sa de patru ani şi 10 luni. 

Greşeli grave 

1. Abandonul. Părinţii lasă copiii în grija rudelor
2. Bătăia, abuzul fizic
3. Lipsa de atenţie
4. Limitarea timpului liber al copilului
5. Ideea că copilul trebuie să facă totul perfect
6. Amestecul în orientarea şcolară
7. Lipsa unei educaţii financiare 

Într-o familie, părinţii sunt punctele-cheie. De exemplu, dacă mama este agitată, atunci şi copiii sunt agitaţi şi totul e într-o permanentă dezordine
Mihaela Ghircoiaş,
psiholog 
Azi
Ajutoare speciale

     Persoanele defavorizate din sectorul 6 al Capitalei pot depune cereri pentru acordarea de alocaţii complementare sau monoparentale la sediul Serviciului Ajutor Social situat în strada Drumul Sării nr. 2. Mai multe informaţii despre programele de sprijin derulate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6 se pot obţine accesând site-ul www.asistentasociala6.ro
Libertatea

Nu va gasiti de munca?   

Sunteti in cautarea unui loc de munca si pana va gasiti ceva va descurcati greu cu banii? Va puteti adresa agentiilor locale pentru ocuparea fortei de munca pentru inregistrarea la somaj. Libertatea va spune care sunt conditiile pe care trebuie sa le indepliniti, ce obligatii aveti si ce acte va sunt necesare in acest caz.
Indemnizatia de somaj reprezinta 75% din salariul de baza minim brut (500 lei), la care se adauga, pentru persoanele cu un stagiu de cotizare mai mare de 3 ani, un procent din media salariului brut lunar pe ultimele 12 luni, astfel:
- 3% pentru cei cu un stagiu de cotizare de cel putin 3 ani;
- 5% pentru cei cu un stagiu de cotizare de cel putin 5 ani;
- 7% pentru un stagiu de cotizare de cel putin 10 ani;
- 10% pentru un stagiu de cel putin 20 de ani.

Indemnizatia se acorda somerilor pe perioade stabilite diferentiat, in functie de stagiul de cotizare pe care il au, astfel:
- 6 luni, pentru cei cu un stagiu de cel putin un an;
- 9 luni, pentru persoanele cu un stagiu de cel putin 5 ani;
- 12 luni, pentru cei cu un stagiu mai mare de 10 ani.

Cei care beneficiaza de indemnizatie au urmatoarele obligatii:
- sa se prezinte lunar la agentia pentru ocuparea fortei de munca;
- sa comunice in trei zile agentiei orice modificare a situatiei personale;
- sa caute activ un loc de munca.

Plata somajului se suspenda in urmatoarele situatii:
- la data angajarii pentru cel putin un an;
- cand se obtin venituri lunare mai mari decat indemnizatia de somaj;
- la 90 de zile de la emiterea autorizatiei pentru desfasurarea de activitati independente daca se realizeaza venituri mai mari decat indemnizatia;
- daca perioada de pensionare pentru invaliditate depaseste 12 luni;
- la data indeplinirii conditiilor de pensionare pentru limita de varsta;
- la plecarea in strainatate pentru cel putin trei luni;
- la data inceperii executarii unei pedepse privative de libertate pentru un an;
- in cazul decesului;
- la data admiterii intr-o forma de invatamant.
- la data refuzului nejustificat de a se angaja pe un post situat la o distanta de cel mult 50 km de casa;

Cine nu beneficiaza de somaj:
- persoanele care refuza un loc de munca situat la cel mult 50 km de casa;
- absolventii care urmeaza o forma de invatamant;
- persoanele care au incetat raporturile de munca prin acordul partilor sau prin demisie. l

De ce acte aveti nevoie
Documentele necesare la agentiile locale pentru ocuparea fortei de munca pentru inregistrarea la somaj sunt:
- actul de identitate;
- acte de studii si calificare;
- certificatul de casatorie;
- adeverinta medicala din care sa rezulte ca sunteti apti de munca sau ca aveti unele restrictii medicale;
- adeverinta de la administratia financiara care atesta ca nu ati realizat
venituri sau ca obtineti venituri mai mici decat indemnizatia;
- declaratia pe proprie raspundere din care sa rezulte ca nu aveti loc de munca sau ca realizati venituri mai mici decat indemnizatia.
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