ATAC
Un nou punct de colectare de bunuri în sectorul 6
Pentru a veni în sprijinul persoanelor afectate de inundaţiile din ultimele zile din Moldova, Primăria sectorului 6 a deschis, miercuri, un nou punct de colectare de bunuri. Acesta va funcţiona în cartierul Militari, în cadrul Centrului de Recuperare pentru Persoanele cu Handicap, situat în Bd. Uverturii nr. 81. Primarul sectorului 6, Cristian Poteraş, a dispus încă de marţi, 29 iulie 2008, organizarea la sediul central al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 din Str. Drumul Taberei nr. 18, (Complex Orizont), a primului punct în care pot fi donate haine, obiecte şi alte produse menite să ajute familiile afectate de inundaţii. Colectarea ajutoarelor se desfăşoară non-stop, în prima zi, zece persoane prezentându-se la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială si Protecţia Copilului Sector 6 pentru a dona haine şi bunuri care sa le fie de folos celor afectaţi de furia apelor. „Cetăţenii sectorului 6 care înţeleg dificultăţile cu care se confruntă acum semenii noştri pot să vină în ajutorul acestora, fiecare în funcţie de posibilităţile de care dispune, în speranţa că acest gest al lor se va face simţit şi îi va putea ajuta pe locuitorii zonelor respective să treacă peste momentele dificile”, a declarat edilul sectorului 6, Cristian Poteraş. (E.L.) 

A dispărut după o ceartă cu mama ei
HARGHITA. O adolescentă, din comuna harghiteană Tulgheş, a dispărut de acasă după o ceartă aprigă cu mama ei. Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Harghita, Gheorghe Filip, minora, în vârstă de 15 ani, a plecat de acasă pe data de 20 iulie, iar părinţii acesteia nu mai ştiu nimic de ea. Tânăra a părăsit locuinţa după ce mama i-a interzis fetei să plece în judeţul Neamţ, unde i se promisese un loc de muncă la un restaurant administrat de un cetăţean italian, relatează Rompres. Fata a plecat în aceeaşi zi, însă părinţii au anunţat dispariţia fiicei lor abia după nouă zile, precizând că nu este prima dată când tânăra a face un asemenea gest. Autorităţile au început căutările în judeţul Harghita şi Neamţ. Dacă minora nu va apărea, va fi dată în urmărire naţională şi consemn la frontieră. La data dispariţiei, fata era îmbrăcată cu un tricou de culoare roz, o pereche de blugi de culoare albastru închis, purta o pereche de şlapi roz şi şosete de albe, iar mama sa declară că nu a luat cu ea alte haine. Minora are 150 de centimetri înălţime, ochi căprui, păr vopsit castaniu pe care îl poartă într-o coadă la spate, ten alb şi nu are semne particulare. (G.R.) 

Copii maltrataţi de propriul părinte
DÂMBOVIŢA. Doi copii, de 3 şi 5 ani, din localitatea dâmboviţeană Mătăsaru au ajuns, ieri, în stare gravă la spital după o bătaie cruntă aplicată chiar de tatăl lor. Potrivit vecinilor, micuţii erau ţinuţi închişi în casă zile-n şir, nemâncaţi, murdari şi erau bătuţi aproape în fiecare seară. Ţipetele de durere ale acestora au fost cele care i-au alertat pe vecini. Oamenii au anunţat autorităţile, care, ajunse la faţa locului, s-au îngrozit când au văzut în ce stare se aflau micuţii. Asistenţii sociali au precizat că este posibil ca tatăl, în vârstă de 28 de ani, să fie decăzut din drepturile părinteşti. Copiii au fost transportaţi la spital, unde le-au fost acordate îngrijiri medicale şi s-a stabilit diagnosticul de multiple echimoze post-traumatice prin violenţă pe diferite părţi ale corpului, plăgi vechi, infectate superficial. Minorii au fost încredinţaţi Direcţiei pentru Protecţia Drepturilor Copilului Dâmboviţa, iar tatăl bătăuş va fi cercetat penal sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de rele tratamente aplicate minorului şi lovire sau alte violenţe, urmând ca la finalizarea cercetărilor să se propună soluţie legală. (G.R.) 

AZI

	Colectă la sectorul 6

	     Primăria Sectorului 6 adună, de ieri, ajutoare pentru persoanele afectate de inundaţiile din Moldova. Locuitorii sectorului sunt aşteptaţi să doneze bunuri, haine, obiecte de strictă necesitate. Colectarea bunurilor se va desfăsura non-stop la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială si Protecţia Copilului Sector 6, iar în următoarele zile, acestea vor ajunge la persoanele sinistrate


COMPACT

	Numere scurte pentru servicii sociale
	

	FACILITATE Romtelecom a primit de la Autoritatea Nationala pentru Reglementare in Comunicatii si Tehnologia Informatiei (ANRCTI) licentele de utilizare a numerelor nationale scurte pentru servicii cu caracter social 116000 si 116111, a anuntat, ieri, institutia. "Operatorul va asigura cele doua numere nationale scurte pentru servicii armonizate cu caracter social astfel: numarul 116000 - Asociatiei Centrul Roman pentru Copii Disparuti si Exploatati Sexual, iar numarul 116111 - Asociatiei Telefonul Copilului", se arata in comunicatul ANRCTI. Accesul la aceste servicii va fi gratuit si neconditionat. Pentru atribuirea numarului scurt pentru servicii armonizate cu caracter social 116123 (linii de asistenta telefonica ce ofera sprijin emotional) nu a fost depusa nicio cerere, numarul ramanand deschis spre alocare. 





CRONICA ROMANA

Deoarece parintii isi cauta bunastarea in Italia sau Spania

Din ce in ce mai multi copii, lasati in grija vecinilor


Zecii de mii de copii din toata tara cresc doar cu mama sau doar cu tata, celalalt parinte fiind plecat sa munceasca in strainitate pentru un trai mai bun decat in Romania. Alte cateva mii cresc singuri, cu cheia de gat, lasati in grija rudelor indepartate sau a vecinilor pensionari… De exemplu, numai in Alba, aproape 1.750 de copii au cel putin unul dintre parinti plecat la munca in strainatate, iar peste 500 dintre acestia au atat tatal, cat si mama plecati la lucru peste hotare, informeaza Agerpres. Potrivit directorului Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Alba, Sorin Chirila, dintre minorii care au parinti plecati la munca in strainatate, aproape 100 au varste sub 2 ani. Peste 900 dintre copiii care sunt lipsiti de ingrijirea parintilor sunt baieti, iar 843 sunt fete. Dintre cei 543 de copii care au ambii parinti in strainatate, cei mai multi - 505 - au ramas in grija rudelor, fara a se fi solicitat masuri de protectie speciala. Alti 37 de copii au fost fie dati in plasament unor asistenti maternali profesionisti, fie lasati in centre de plasament publice sau private, ori la alte familii. Unul dintre minorii cu ambii parinti plecati peste hotare locuieste singur. Alti 956 de copii au cel putin un parinte peste hotare, aproape 900 dintre acestia ramanand in grija rudelor. Pentru ceilalti a fost instituita o masura de protectie speciala. Numarul total de copii cu parinte unic sustinator plecat la munca peste granita este de 245, iar 168 dintre ei au ramas in grija rudelor pana la gradul IV. Alti 18 copii sunt in plasament la asistenti maternali profesionisti, 24 sunt ocrotiti in centre de plasament publice sau private, 29 de copii sunt in plasament la rude pana la gradul IV, iar sase sunt in plasament la alte persoane/familii. Pe grupe de varsta, aproape 550 de copii sunt intre 10 si 13 ani, iar 526 sunt intre 14 si 17 ani. Alti 320 de copii au intre 3 si 6 ani, iar aproape 260 - intre 7 si 9 ani. Opt au sub un an, iar 81 intre 1 si 2 ani. DGASPC Alba a centralizat datele aferente trimestrului al doilea al anului in curs pe baza informatiilor primite de la primariile din judetul Alba si din sistemul de protectie speciala al institutiei.

CURENTUL

	Scris de Iuliana Găleţeanu    


	100 de copii din judeţul Alba care au părinţii plecaţi la muncă în străinătate au vârsta mai mică de doi ani. Aproape 1.750 de copii din Alba au cel puţin unul dintre părinţi plecat la muncă în străinătate, iar peste 500 dintre aceştia au atât tatăl, cât şi mama plecaţi la lucru peste hotare. Din datele furnizate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Alba, dintre cei 543 de copii care au ambii părinţi în străinătate, 505 au rămas în grija rudelor, iar 37 au fost fie daţi în plasament unor asistenţi maternali profesionişti, fie lăsaţi în centre de plasament publice sau private ori la alte familii. 



	


EVENIMENTUL ZILEI

	Crimă emo la 16 ani
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	Mara Popescu
Joi, 31 Iulie 2008




Un adolescent din Hunedoara, presupus adept al curentului Emo, şi-a ucis prietena într-un acces de gelozie.

Un tânăr de 16 ani din Hunedoara, presupus adept al curentului Emo, este acuzat că şi-a ucis marţi după-amiază prietena, de aceeaşi vârstă cu el. Adolescentul şi-a recunoscut vina în faţa poliţiştilor, iar Tribunalul Hunedoara a decis ieri să fie arestat preventiv pentru 19 zile, sub acuzaţia de omor. 

Lucian Hoară s-a prezentat ieri în faţa judecătorilor destul de relaxat, părând a nu conştientiza gravitatea faptelor sale. Potrivit anchetatorilor, tânărul a recunoscut încă de marţi seară că şi-a omorât prietena cu un cuţit, spunând că a recurs la acest gest deoarece nu a putut accepta faptul că adolescenta se împrietenise cu un alt băiat. „Avea sânge pe haine şi şi-a recunoscut imediat faptele. A spus că nu a putut accepta că este cu un alt băiat“, susţine procurorul Dorel Herban, de la Tribunalul Hunedoara. 

Şi-a anunţat mama

Marţi după-amiază, Lucian era acasă împreună cu un prieten, când fosta lui prietenă, Oana Lăscuş, a venit să-i returneze un DVD şi să-i spună că între ei nu mai poate fi nimic. De altfel, Lucian şi Oana nu se mai întâlneau de aproximativ două luni pentru că atât părinţii lui, cât şi cei ai fetei se împotriveau relaţiei. Mai mult decât atât, Oana se împrietenise cu un alt tânăr.

Lucian şi-a rugat prietenul care se afla la el să plece în altă cameră să se joace pe calculator sau să asculte muzică la căşti, pe motiv că el ar avea de discutat cu Oana. Imediat după aceea, Lucian a luat un cuţit din bucătărie şi s-a întors în sufragerie, unde i-a tăiat gâtul fostei sale iubite. 

Cu hainele pline de sânge, ucigaşul a coborât în faţa blocului şi a plecat prin oraş cu bicicleta cu care venise Oana. Până să fie reţinut de poliţişti, adolescentul a trecut pe la mama lui care se afla la serviciu şi i-a povestit ce a făcut. Poliţiştii fuseseră deja sesizaţi cu privire la comiterea crimei de către prietenul lui Lucian, care în jurul orei 17.00 a ieşit din camera în care fusese trimis şi a găsit-o pe Oana într-o baltă de sânge şi cu o pernă pe faţă.

„Cadavrul fetei era pe canapeaua din sufragerie, în locuinţa unde băiatul stătea împreună cu familia. Avea gâtul tăiat. Se pare că arma crimei este un cuţit de bucătărie care a fost găsit în locuinţă“, spune comisarul-şef Remus Sabău, adjunctul şefului Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Hunedoara. Câteva ore mai târziu, familia Oanei Lăscuş a primit vestea tragică privind moartea unicului lor copil. 

Băiat retras, dar politicos

Locatarii blocului J1 de pe strada Barbu Ştefănescu, unde locuieşte familia Hoară, povestesc că Lucian nu a provocat niciodată probleme şi îl caracterizează drept un băiat retras, dar politicos. În ultima vreme însă, le-a atras atenţia prin felul în care se îmbrăca: haine negre şi largi, părul lung şi unghiile vopsite în negru. Astfel, o parte din vecini credeau că este satanist, în timp ce poliţiştii susţin că Lucian are un comportament cu tendinţe specific curentului Emo. 
ROMANIA LIBERA 

Peste 1.700 de copii din Alba au un parinte la munca in strainatate


Dorin Timonea
Joi, 31 Iulie 2008

- Potrivit informatiilor primite de la primariile din judetul Alba si din sistemul de protectie speciala aproape 1.750 de copii au cel putin unul dintre parinti plecat la munca in strainatate, iar peste 500 dintre acestia au atat tatal, cat si mama plecati la lucru peste hotare.

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Alba a realizat o statistica cu privire la situatia copiilor cu parinti plecati la munca in strainatate. Potrivit directorului DGASPC Alba, Sorin Chirila, dintre minorii care au
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parinti plecati la munca in strainatate, aproape 100 au varste sub 2 ani. Peste 900 dintre copiii care sunt lipsiti de ingrijirea parintilor sunt baieti, iar 843 sunt fete. Dintre cei 543 de copii care au ambii parinti in strainatate, cei mai multi - 505 - au ramas in grija rudelor, fara a se fi solicitat masuri de protectie speciala. Alti 37 de copii au fost fie dati in plasament unor asistenti maternali profesionisti, fie lasati in centre de plasament publice sau private, ori la alte familii. Unul dintre minorii cu ambii parinti plecati peste hotare locuieste singur. 

 

Alti 956 de copii au cel putin un parinte peste hotare, aproape 900 dintre acestia ramanand in grija rudelor. Pentru ceilalti a fost instituita o masura de protectie speciala. Pe grupe de varsta, aproape 550 de copii sunt intre 10 si 13 ani, iar 526 sunt intre 14 si 17 ani. Alti 320 de copii au intre 3 si 6 ani, iar aproape 260 - intre 7 si 9 ani. Opt au sub un an, iar 81 intre 1 si 2 ani. Numarul total de copii cu parinte unic sustinator plecat la munca peste granita este de 245, iar 168 dintre ei au ramas in grija rudelor pana la gradul IV. Alti 18 copii sunt in plasament la asistenti maternali profesionisti, 24 sunt ocrotiti in centre de plasament publice sau private, 29 de copii sunt in plasament la rude pana la gradul IV, iar sase sunt in plasament la alte persoane/familii.

ZIUA

Numere scurte
Romtelecom a primit de la Autoritatea Nationala pentru Reglementare in Comunicatii si Tehnologia Informatiei (ANRCTI) licentele de utilizare a numerelor nationale scurte. "Conform prevederilor din licente, operatorul va asigura cele doua numere nationale scurte pentru servicii armonizate cu caracter social astfel: numarul 116000 Asociatiei Centrul Roman pentru Copii Disparuti si Exploatati Sexual, iar numarul 116111 - Asociatiei Telefonul Copilului", se arata intr-un comunicat al ANRCTI. (G.M.)

Doriti un copil si aveti 22 de mii de euro? Poftiti in magazin!
 30 iulie, 17:13 
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Vise mai aproape de realitate pentru familiile ce nu pot avea copii, dar si aprigi controverse in randul autoritatilor si a Bisericii Catolice. Opinia publica din Polonia, tara unde a fost inaugurat, recent, primul centru destinat mamelor surogat, este impartita in doua tabere. Pe de o parte sunt cei direct interesati, tineri care isi doresc un urmas, insa nu il pot avea pe cale naturala, si care s-au inscris deja pe lista de asteptare a centrului, iar de cealalata, reprezentantii Bisericii Catolice, care se impotrivesc cu inversunare proiectului, sustinand ca doar Dumnezeu poate decide daca o femeie va avea copii sau nu. Conducerea respectivului centru sustine ca nu mai putin de 37 de femei s-au oferit sa devina mame purtatoare pentru femeile care nu pot ramane insarcinate. Cat priveste costurile pentru un bebelus adus pe lume de o mama-surogat, sumele se situeaza intre 15.000 si 22.500 de euro, noteaza "Pravda".

Reprezentantii centrului polonez au tinut sa precizeze, din capul locului, ca nu oricine poate deveni mama-surogat, dupa cum nu oricine poate lua acasa unul dintre bebelusii nascuti pe durata unui asemenea proiect. Mamele-purtatoare vor fi obligate sa se supuna unui intreg set de analize medicale, inclusiv unor teste genetice. De asemenea, femeile vor semna un angajament in care sa se stipuleze ca nu vor consuma alcool si ca nu vor fuma pe durata celor noua luni. Cel mai important, acestea vor renunta la orice pretentie la respectivul copil, odata ce acesta se va naste. La randul lor, viitorii parinti se angajeaza sa adopte bebelusul in orice conditii, chiar daca acesta se va naste sanatos sau nu, si sa ii asigure un trai decent.

In Polonia, subiectul mamelor surogat a fost unul extrem de dezbatut in ultima perioada. O serie de sondaje de opinie au aratat ca polonezii iau in considerare aceasta posibilitate din ce in ce mai serios. Fondatorii centrului au motivat ca un astfel de proiect poate constitui una dintre solutiile problemei demografice cu care se confrunta Polonia. Potrivit statisticilor oficiale, natalitatea in randul polonezilor a scazut continuu in ultimii ani, in conditiile in care peste un milion si jumatate de cupluri poloneze nu pot avea copii.

La aceasta data, legea privind fertilizarea artificiala se afla in dezbaterea Parlamentului polonez. Biserica Catolica din aceasta tara se opune cu inversunare ideii, sustinand ca doar Dumnezeu poate decide cand si daca o femeie poate ramane insarcinata si asta numai dupa ce acesta din urma se roaga indeajuns de mult pentru acest lucru. Unul dintre pionierii masurii, in Polonia, a fost, inca din anii '80, avocatul Noel Keane.

In prezent, pe plan mondial, exista o serie de state care nu accepta inca aceste practici. In Romania, conform unor studii efectuate la finalul anului trecut, fertilitatea este cu 50% mai scazuta decat in anii '90. Astfel, nu mai putin de 18% din cuplurile aflate la varsta fertilitatii, respectiv 20 si 30 de ani, nu pot avea copii. In disperare de cauza, tot mai multe familii incearca, in general prin intermediul Internetului, sa angajeze o mama purtatoare, desi procedeul este ilegal in Romania.
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