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Ajută şi tu!

	


     Mai multe instituţii şi organizaţii au demerat campanii umanitare de strângere de ajutoare pentru victimele inundaţiilor din nordul ţării.
     Crucea Roşie Română lansează campania "Apel pentru victimele inundaţiilor". Persoanele care vor să facă donaţii în bani, pot apela numărul 0900 900 002 (2 euro/apel în reţeaua ROMTELECOM) sau pot trimite un sms fără text la numărul 874 (2 euro/sms în reţelele Orange şi Cosmote). De asemenea, se pot face donaţii în conturile special deschise de Crucea Roşie Română la BRD - Agenţia Piaţa Romană:

Cont lei RO36BRDE410SV51618614100
Cont Euro RO71BRDE410SV5161888410

     Sumele colectate în cadrul campaniei umanitare vor fi folosite pentru achiziţionarea de alimente, apă, pături, produse de igienă necesare persoanelor afectate de inundaţii şi asistarea acestora pe termen mediu. Filialele judeţene de Cruce Roşie desfăşoară acţiuni de colectare de fonduri şi colectare de produse alimentare neperisabile (conserve de carne şi legume, pate, zahăr, ulei, făină, mălai etc). 
     Şi Uniunea Naţională a Studenţilor din România (UNSR) împreună cu Societatea Studenţilor în Medicină din Bucureşti (SSMB) au demarat campanii de ajutorare. 
     Colectarea de bunuri casnice, haine şi alimente neperisabile se desfăşoară în incinta Facultăţii de Medicină din Bucureşti, zilnic, între orele 10 şi 20.
     Secretariatul General al Guvernului (SGG) şi Ministerul Economiei şi Finanţelor (MEF) au deschis conturi la BCR sector 1, respectiv CEC Bank agenţia Victoria, în care persoanele fizice şi firmele interesate pot dona sume de bani pentru localităţile şi familiile afectate de inundaţii.
     Conturile deschise de SGG sunt 

RO20RNCB00720 49685380022 ROL, 
RO90RNCB0072 0496 85380023 EUR şi 
RO63RNCB0072 049685380024 USD, iar cel deschis de MEF este RO61CECEB00139RON2075675.

     Puncte de colectare pentru donaţiile destinate victimelor inundaţiilor din nordul României vor fi organizate la sediile primăriilor sectoarelor Capitalei. Doritorii sunt invitaţi să doneze îmbrăcăminte (spălată şi în stare bună) şi încălţăminte, dezinfectanţi, materiale pentru dezinsecţie şi deratizare, obiecte electrocasnice, produse alimentare neperisabile şi pături.
     În plus, un centru pentru colectarea ajutoarelor umanitare a fost amenajat în sectorul 3 al Capitalei. Centrul de sortare şi colectare a ajutoarelor a fost deschis în Calea Dudeşti Pantelimon 1-3, în incinta fostei fabrici CELPI. 
     Cetăţenii pot dona, între orele 12 şi 18, alimente neperisabile, îmbrăcăminte în prealabil spălată şi călcată, încălţăminte, mobilier, aparate electrocasnice sau materiale de construcţii. De asemenea, la Banca Comercială Română - sucursala Unirea, Primăria Sectorului 3 a deschis un cont în lei O86RNCB0082008244050001 unde pot fi făcute donaţii băneşti.

ROMANIA LIBERA 

Ajutoare pentru sinistrati
Ajutati de jandarmi, oamenii incearca sa scoata apa din case si din curti
Vineri, 01 August 2008

Inundatiile produse in cele sase judete ale tarii au determinat Comisia Europeana sa activeze mecanismul de protectie civila. Astfel, sase state din UE au trimis ajutoare sub forma de generatoare electrice, care vor fi folosite in zonele calamitate.  

Potrivit ultimelor date transmise de prefecturile celor sase judete inundate (Bacau, Iasi, Botosani, Maramures, Vaslui si Neamt), sunt afectate in continuare 156 de localitati. Sunt inundate 9.463 de gospodarii si 40.144 hectare de teren agricol. si-au pierdut viata cinci
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oameni si 6.413 persoane sunt evacuate. Au fost distruse 207 locuinte, 123 sunt in pericol de prabusire si aproape 4.000 de case au fost afectate de inundatii. Peste 7,2 km de drumuri nationale si 1.103 km de drumuri judetene si comunale au fost loviti de viituri, 1.524 de poduri si podete s-au rupt si 10.701 fantani sunt inundate. Prioritatea in acest moment o constituie evacuarea apei si a malului din localitatile inundate, numarul fortelor diponibile ale MIRA urmand a fi suplimentat. Alte aspecte discutate in sedinta de Guvern de ieri au vizat vaccinarea si revenirea populatiei in locuinte, verificarea surselor de apa, ridicarea animalelor moarte, refacerea infrastructurii critice (cai de transport, energie electrica si telecomunicatii), identificarea persoanelor care trebuie ajutate, organizarea si distribuirea de ajutoare etc. 

 

Pe langa ajutorul guvernamental, care pana acum a constat in distribuirea a 400.000 litri de apa minerala, 38 tone conserve de carne, 28 tone conserve de pateu, 35 tone de paine, 44,5 tone de malai, 13 tone de faina si 26,5 tone de paste fainoase, organizatii neguvernamentale si societati comerciale au demarat campanii de ajutorare. Uniunea Nationala a Studentilor din Romania a decis sa formeze echipe studentesti care sa plece in judetele afectate si sa ajute la refacerea locuintelor, la ingrijirea batranilor si copiilor. Organizatia "Salvati Copiii" a deschis conturi in banci pentru colectarea de bani necesari sinistratilor etc. 

» Avertizarea hidrologica s-a prelungit pana astazi, la ora 16, pentru raurile Prut, 
Siret si pe Prutul Mijlociu. Se asteapta propagarea viiturilor formate anterior, deci alte posibile localitati inundate. 

