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 CRONICA ROMANA
Apele se retrag, dramele raman…
	Lacrimile sinistratilor continua sa curga

Apele se retrag, dramele raman…

Premierul Calin Popescu Tariceanu a declarat, ieri, dupa sedinta Comitetului operativ pentru situatii de urgenta, ca din ultima evaluare a situatiei hidrologice, se poate spune ca pericolul inundatiilor a trecut. “In momentul de fata, in toate zonele, apele se retrag. Chiar si zona critica, la Stanca Costesti, este intr-o situatie buna atat in amonte cat si in aval. Debitele sunt stabilizate, sunt in scadere, deci se poate spune clar ca orice pericol a trecut. Sigur ca aceasta perioada de retragere a apelor va mai dura pentru ca sunt volume foarte mari care s-au acumulat “, a afirmat premierul. Seful Executivului a mai adaugat ca un lucru pozitiv este ca nici in perioada urmatoare nu mai sunt prevazute fenomene meteorologice iesite din comun care sa indice aparitia vreunui pericol. Un alt subiect discutat in cadrul sedintei operative dedicata analizei situatiei zonelor afectate de inundatii a fost refacerea infrastructurii. In ceea ce priveste reabilitarea retelei de energie electrica, primul ministru a spus ca se actioneaza in Moldova pentru ca situatia sa revina la normal, intrucat mai sunt 7 localitati care nu sunt conectate la energie electrica. In privinta infrastructurii de transport, Tariceanu a mentionat ca nu mai este nicio cale importanta de transport rutier sau de cale ferata pe care circulatia sa nu se realizeze, existand doar cateva drumuri nationale si judetene secundare, precum si cateva linii secundare de cale ferata unde lucrarile de refacere vor mai dura.

Sinistratii se intorc acasa
Un numar de 461 de persoane din localitatile Radauti Prut, Crasnaleuca si Ripiceni, care au fost evacuate din locuinte, au dormit in noaptea de sambata spre duminica in casele lor, la o saptamana dupa ce au fost nevoiti sa plece din cauza apelor. Potrivit Inspectoratului Judetean pentru Situatii de Urgenta, autoritatile au revocat masura de evacuare, oamenii revenind in gospodarii, dupa ce initial au fost ajutati de pompieri, politisti sau politisti de frontiera sa scoata namolul din ele. In aceste conditii, in comuna Radauti au mai ramas 460 de persoane evacuate (370 din satul Radauti Prut, 90 din satul Rediu). Cei mai multi dintre sinistrati sunt cazati la rude iar 40 au dormit in tabara amenajata la scoala din localitate. Este vorba de doi copii, 23 de femei si 15 barbati. Autoritatile au primit deja 27 de containere modulare pentru adapostirea persoanelor ramase fara casa, urmand ca mutarea sa aiba loc saptamana viitoare. In satul Crasnaleuca din comuna Cotusca, 65 dintre cei 76 de localnici evacuati din calea apelor s-au intors acasa. Sapte din cei 11 sinistrati sunt cazati la dispensarul medical din Crasnaleuca, unul la fostul sediu CAP si trei la rude. La Ripiceni, din cei 60 de evacuati doar 14 nu s-au putut intoarce acasa, sase fiind in continuare cazati la dispensarul medical din Ripiceni si opt la rude.

De la vaccinuri la psihologi
Secretarul de stat in Ministerul Sanatatii, Raed Arafat, recomanda autoritatilor din judetele afectate de inundatii sa trimita psihologi in sprijinul sinistratilor. El a declarat, sambata dimineata, la Botosani, ca “exista psihologi care se specializeaza pe asemenea probleme, care sunt corelate cu dezastrele, cu calamitatile, cu efectele care apar la populatie dupa asemenea situatii. Asemenea psihologi exista deja in tabara de la Radauti Prut, fiind trimisi de Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta”, a afirmat Arafat. De asemenea, oficialul Ministerului Sanatatii a subliniat ca “vaccinurile au un rol major in aceasta situatie” si recomanda intregii populatii din zonele afectate sa accepte vaccinarea. El a anuntat ca Ministerul Sanatatii va trimite in zonele afectate de inundatii 30.000 de doze de vaccin DT impotriva difteriei si tetanosului. 


EVENIMENTUL ZILEI
Planuri după inundaţii
Autorităţile încep reconstrucţia zonelor afectate. 
Odată trecute apele, începe reconstrucţia. Acesta este mesajul transmis, ieri, pe diferite căi, de autorităţile române către sinistraţii din Moldova. 

Tonul a fost dat de premierul Călin Popescu-Tăriceanu, care a cerut autorităţilor locale să se implice în selectarea firmelor de construcţii pentru reclădirea caselor inundate şi să angajeze doar constructori care dispun de suficienţi muncitori. 

Premierul a impus chiar şi un termen-limită de finalizare a lucrărilor: decembrie anul acesta.
 
La rândul lor, ministrul internelor, Cristian David, şi cel al transporturilor, Ludovic Orban, au insistat pe asigurarea ajutoarelor şi distribuirea echitabilă a acestora către sinistraţi şi pe refacerea infrastructurii afectate de ape. 

Tăriceanu vrea doar constructori serioşi 

Seria declaraţiilor oficiale a fost deschisă de premierul Tăriceanu. Acesta le-a cerut miniştrilor care au participat la reuniunea de ieri, a Comitetului operativ pentru situaţii de urgenţă, să selecteze cu atenţie firmele de construcţii pentru refacerea caselor inundate şi să angajeze doar constructori care dispun de suficienţi muncitori.
 
Primul-ministru a acordat o atenţie deosebită şi îmbunătăţirii stării de spirit a sinistraţilor din Moldova, cerându-i ministrului Cristian David să menţină jandarmii, poliţiştii şi pompierii în zonele afectate, pentru ca oamenii să nu se simtă „abandonaţi“. 

În replică, David a arătat că prioritatea „zero“ este, în acest moment, asigurarea ajutoarelor şi distribuirea echitabilă a acestora. Potrivit ministrului internelor, autorităţile au intrat deja în a doua etapă a planului privind îndepărtarea efectelor inundaţiilor, cel care priveşte identificarea tuturor celor afectaţi şi punerea unor spaţii de cazare la dispoziţia acestora. 

Preţul refacerii infrastructurii: 50 de milioane de lei 

Tot ieri au fost prezentate şi concluziile finale în legătură cu efectele inundaţiilor asupra infrastructurii. Potrivit ministrului transporturilor, Ludovic Orban, au fost afectaţi 111 kilometri de drumuri naţionale, dar şi 12 poduri şi patru podeţe. 

Termenul prezentat de ministru pentru refacerea drumurilor şi a podurilor a fost 30 septembrie, iar valoarea investiţiilor se va ridica la 37 de milioane de lei. Acestora li se adaugă costurile refacerii celor cinci linii de cale ferată distruse de ape, care se vor ridica la 13 milioane de lei. 

Donaţii pentru sinistraţi
SOLIDARITATE. Ca urmare a inundaţiilor care au afectat judeţele Bacău, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava, mai multe persoane fizice şi juridice şi-au exprimat dorinţa de a face donaţii, pentru ajutorarea localităţilor şi familiilor afectate. 

Pentru cei interesaţi să îi ajute pe sinistraţi, Secretariatul General al Guvernului a deschis următoarele conturi la BCR sector 1: RO20RNCB0072049685380022 ROL; RO90RNCB0072049685380023 EUR; RO63RNCB0072049685380024 USD.
GARDIANUL

Tabere scolare, cuibusor de nebunii. Nunti si betii in centrele de agrement pentru copii si tineret

Autoritatea Nationala pentru Tineret s-a autosesizat in urma dezvaluirilor facute de “Gardianul” si a constatat ca in taberele scolare Babadag si Bididia din judetul Tulcea, inchise de acum doi ani, se organizeaza petreceri si se fac cazari ilegale. ANT se afla in proces cu directorul Directiei judetene, Aurelian Chiriac.

Autoritatea Nationala pentru Tineret a dat curs dezvaluirilor facute de ziarul nostru privind fraudele unor directori si administratori de tabere scolare. In ultima luna, inspectorii ANT au constatat ca in mai multe locatii de acest fel, care au fost scoase demult din circuit, din lipsa de conditii igieno-sanitare minime, au continuat sa functioneze, spatiile fiind inchiriate abuziv de catre administratori, la mica intelegere cu directorii directiilor judetene pentru tineret. Astfel, in raportul de control asupra situatiei din judetul Tulcea, in care doua tabere scolare sunt inchise de doi ani, se mentioneaza ca spatiile de acolo au fost tot timpul inchiriate, iar banii insusiti in mod fraudulos. “De mentionat ca in perioada 2006-2007 s-au facut cazari si s-a servit masa in centrele de agrement de la Bididia si Babadag – conform facturilor si listelor de alimente atasate raportului -, desi nici unul nu detine nici o autorizatie de functionare, iar conditiile constatate la momentul controlului dovedesc necesitatea unor reparatii capitale la ambele locatii, precum si nerespectarea conditiilor corespunzatoare pentru desfasurarea activitatii de turism pentru tineret, punandu-se astfel in pericol sanatatea copiilor cazati in respectivele centre de agrement. Un alt aspect de mentionat este lipsa personalului calificat in prepararea hranei in cele doua locatii, acest lucru fiind cat se poate de grav, in conditiile in care exista liste de alimente si cazari in aceasta perioada”, se mentioneaza in raportul de control al Autoritatii Nationale pentru Tineret. La prima sesizare facuta de “Gardianul”, directorul Directiei judetene Tulcea, Aurelian Chiriac, ne-a declarat telefonic ca “am mai inchiriat la sfarsit de saptamana locatiile de la Babadag si Bididia pentru tineri care veneau la iarba verde, la un pescuit sau un gratar”. In continuare, acelasi raport mentioneaza:  “Conform facturilor atasate raportului observam inchirierea salii de mese si a salii de protocol: factura din data de 03.06.2007 (nr. 6679368), incheiata pentru «inchirierea sala de mese» in valoare de 450 lei; factura din data 02.06.2007 (nr.6679367), incheiata pentru «inchiriat sala de protocol», in valoare de 450 lei”. O alta factura descoperita, tot pentru activitati de protocol, era in valoare de 150 lei.

Alimentele, cumparate de la buticuri

O alta constatare grava este legata de faptul ca in bucatariile celor doua tabere scolare, care nu aveau autorizatii de functionare, s-a preparat måncare calda, iar alimentele folosite nu aveau avize de insotire. “Desi CA Babadag  si CA Bidida nu au autorizatii de functionare si nici autorizatii eliberate de DSVSA sau ASP, s-au facut achizitii de alimente si s-a servit masa conform listelor de alimente si facturilor atasate prezentului raport. De mentionat lipsa avizelor de insotire a alimentelor”, se precizeaza in acelasi document. Privitor la gazduirile ilegale din aceste locatii, s-a consemnat din declaratiile administratorilor ca “salile de protocol au fost inchiriate si ca s-au organizat petreceri de majorat si ca au mai fost cazate numeroase grupuri de muncitori”. Directorul Directiei de Programe Recreative si Divertisment pentru Tineret din cadrul Autoritatii Nationale pentru Tineret, Ionut Stroe, ne-a declarat ca “situatia din acest judet este foarte grava si creeaza un prejudiciu de imagine institutiei, fapt pentru care ne aflam in conflict deschis cu directorul de la Tulcea. Acesta a fost degradat si numit in functia de director adjunct, fapt pentru care a dat in judecata ANT-ul. Faptele 
insa vorbesc de la sine si se vor lua masurile corespunzatoare”. 

Codul portocaliu de inundatii este prelungit pe Prut
Hidrologii au prelungit, pâna astazi dupa-amiaza, codul portocaliu de inundatii instituit pe râul Prut, pe sectorul Stânca Aval-Drânceni, în judetele Botosani, Iasi si Vaslui. Potrivit actualizarii avertizarii hidrologice esmise de catre Administratia Nationala de Meteorologie si Hidrologie, codul portocaliu pentru râul Prut este valabil pâna astazi, la ora 16.00. De asemenea, pe Prutul inferior, sectorul aval Drânceni-Oancea, ramâne în vigoare codul galben, în judetele Vaslui si Galati. 

REALITATEA ROMANESCA

Puteti dona ajutoare pentru sinistrati in sectorul 3

   Primaria Sectorului 3 a initiat o campanie de colectare de ajutoare pentru persoanele afectate de inundatiile din ultimele zile.
In acest sens, in Calea Dudesti Pantelimon nr. 1-3 (in incinta fostei fabrici CELPI) a fost infiintat un centru de sortare si colectare, unde locuitorii sectorului 3 pot dona, intre 12.00-18.00, alimente neperisabile, imbracaminte (spalata si calcata), incaltaminte, mobilier, aparate electrocasnice sau materiale de constructii.
De asemenea, Primaria Sectorului 3 a infiintat un cont la BCR - Unirea RO.86RNCB0082008244050001, unde pot fi facute donatii in lei.
De asemenea, joi, Consiliul local al sectorului 3 va adopta o Hotarare prin care va aloca suma de 200.000 lei judetelor Maramures, Botosani, Neamt si Suceava, in vederea remedierii pagubelor provocate de inundatii, refacerii retelelor de utilitati publice aferente localitatilor.
Relatii suplimentare pot fi obtinute de la Dispeceratul non-stop al Primariei Sectorului 3, tel. 9854.

Jandarmii ofera vacante pentru 100 de copii sinistrati



   100 de copii, cu varste intre 7 si 14 ani, vor merge in centrele de la Falticeni, Covasna, Orastie, Tasnad si Sinaia, unde vor participa, alaturi de copii ai cadrelor Jandarmeriei, la activitati practic-recreative si educative, incluzand vizite la obiectivele turistice, jocuri si vizionarea de filme documentare. Copiilor le vor fi asigurate calculatoare conectate la internet si o linie telefonica cu care sa mentina legatura cu parintii, donatii de bani prin contributia cadrelor Jandarmeriei, precum si asistenta sociologica si psihologica prin ofiteri specialisti. 
Campania umanitara a jandarmilor mai cuprinde colectarea si donarea catre populatia sinistrata de materiale de constructii, echipament si hrana, donarea de sange catre persoanele din zona afectata, mentioneaza Jandarmeria Romana. 

Pericolul nu a trecut pe Prut



   Codul portocaliu de inundatii de pe Prut a fost prelungit pana maine dupa-amiaza. Avertizarea este valabila pentru judetele Botosani, Iasi si Vaslui. In Capitala, Premierul a convocat sambata o videoconferinta cu prefectii din zonele afectate de inundatii. La finalul acesteia, Tariceanu a declarat ca vrea sa-i vada cat mai repede pe sinistrati inapoi in casele lor. Premierul a spus ca ar vrea sa se dea chiar in urmatoarele zile banii pentru reconstruirea locuintelor. Ministrul de Interne Cristian David a dat asigurari ca se va ocupa ca toti sinistratii sa beneficieze de sprijin din partea executivului.
Ministrul Transporturilor, Ludovic Orban a anuntat ca termenul limita pentru refacerea infrastructurii este 30 septembrie.

ATAC

Primarii de sector sunt fani ai discreţiei, cu mici excepţii. Să fi în centrul atenţiei sau nu?!
Marea majoritate dintre primarii de sector nu sunt fani ai mediatizării preferând să aibă un profil care să iasă puţin în evidenţă. Ei sunt adepţii discreţiei totale, deşi acest lucru nu te fereşte mereu de necazuri. Cristian Popescu Piedone şi Neculai Onţanu sunt, însă, excepţiile de la regulă, fiind unii dintre cei mai populari şi mediatizaţi primari ai Bucureştiului.

În prima lună de mandat, fiecare primar a încercat să se facă auzit în felul lui. Unii s-au bazat pe ajutorul mass-mediei în timp ce, primarii mai discreţii au tăcut şi au făcut. Fruntaşii clasamentului ai cursei pentru publicitate au fost desemnaţi Neculai Onţanu, de la sectorul 2 şi Cristian Popescu Piedone, de la sectorul 4. La polul opus sau situat primarul sectorului 1, Andrei Chiliman, şi Cristian Potera ş, de la sectorul 6. Codaşii, deşi nu au dorit să apară prin ziare, nu au putut scăpa netaxaţ i de problemele din ograda lor, care inevitabil le-a adus şi o „bucată” de publicitate. 

Gunoierii i-au dat bătăi de cap lui Chiliman 

Primarul sectorului 1, Andrei Chiliman a început mandatul cu stângul din cauza contractului de salubrizare cu Romprest pe care s-a grăbit să îl semneze în urma unei licitaţii controversate. Graba a fost justificată de faptul că, o zi mai târziu, avea să judece, la Curtea de Apel, o contestaţie a licitaţ iei cu pricina. De altfel, Curtea de Apel avea să declare licitaţia ilegală, însă, cu toate astea, primarul Chiliman a declarat că justiţia a anulat doar licitaţia, nu şi contractul încheiat cu Romprest. În plin scandal privind salubrizarea, păgubiţii au fost, ca de obicei în astfel de situaţii, cetăţ enii. Zile în şir, gunoiul a ră- mas neridicat de pe mai multe străzi, iar noul beneficiar al contractului susţine că problema nu va putea fi rezolvată, în totalitate, mai devreme de jumătatea lunii august. 

Onţanu campion la publicitate 

Edilul sectorului 2, Neculai Onţanu, se poate lăuda, după primele săptămâni ale celui deal treilea mandat, că a probat calităţi ce îl pot recomanda oricâ nd pentru un post la Brigada de Poliţie Rutieră sau la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei. Însă, fie că ridică maşini parcate ilegal, inaugurează locuinţe ANL sau dărâmă cocioabe spre periferie, Onţanu are grijă ca acţiunile sale să fie mediatizate. Publicitatea în exces s-a dovedit, însă, greu de digerat în cazul părculeţului de pe bulevardul Basarabia, pe care, după ce l-a inaugurat cu surle şi trâmbiţe înaintea alegerilor locale, Primăria sectorului 2 a fost obligată, ulterior, să-l desfiinţeze, pentru că fusese construit pe terenul unui proprietar privat. Potrivit NewsIn, sectorul 2 este singurul din Bucureşti care nu are viceprimar, pentru că, grupurile de consilieri PSD şi PD-L nu s-au înţeles, încă, asupra împăr- ţirii serviciilor din primărie. 

Infractorii au zile negre din cauza lui Negoiţă 

Primarul sectorului 3, Liviu Negoiţă, a exclus, încă din mandatul trecut, ideea de publicitate cu orice preţ şi în baza oricărui pretext. Majoritatea reperelor din activitatea sa trec drept realizări edilitare de rutină, cu accent pe siguranţa cetăţeanului. Astfel, demn de menţionat în prima sa lună de mandat este bilanţul neregulilor descoperite cu ajutorul camerele de supraveghere din intersecţii, care arată că înregistrarea video poate fi mai utilă decât zece patrule de oameni ai legii. Fără camere de supraveghere, dar cu urechi foarte sensibile, Negoiţă nu a ezitat, pe de altă parte, să declare război teraselor generatoare de „disconfort fonic”. 

Demiterile, un hobby pentru Piedone 

Oprescu este un model în demiteri pentru edilul sectorului 4. Cristian Popescu Piedone, a destituit, mai mulţi funcţionari din primărie şi din serviciile publice. Astfel, au „zburat”, unul după altul, directorul şi adjunctul de la Administraţia Domeniului Public, şeful serviciului administrativ din Direcţia de Administrare a Unită- ţilor de Învăţământ din sector, dar şi un consilier principal din Serviciul Avize şi Eliberări Autorizaţ ii. Ultimul a fost destituit după ce în sertar i s-au găsit acte şi dosare nerezolvate de luni de zile, iar asta pentru că Piedone, de când e primar, caută peste tot. A controlat şcolile, pieţele, chiar şi barurile din sector. 

Vanghelie renunţă la publicitate 

În sectorul 5, primarul Marian Vanghelie şi-a însuşit, se pare, lecţia apariţiilor doar când „situaţia din teren o cere”. Practic, în primele sale patru săptă- mâni ale noului mandat, el a ieşit în faţă doar cu prilejul scandalului privind desfiinţarea liniilor RATB de pe traseele preorăşene şti. Fără legitimaţie de justi- ţiar, dar cu un discurs apăsat şi ferm, Vanghelie a spus că va impune regiei publice de transport să introducă o linie de autobuz pe şoseaua Măgurele, ceea ce, punct ochit, punct lovit, i-a adus un capital de simpatie din partea locuitorilor din zonă. 

Profesorii nu preau s-au înţeles cu Poteraş 

Cristian Poteraş, primarul de la 6, nu este un fan al televizărilor şi al apariţilor publice. Totuşi, în prima lună a mandatului său cu numărul doi, el a apărut în presă fără să-şi dorească . Iar asta din cauza protestului organizat de sindicatele din învăţământ, pe motiv că primăria nu le dăduse banii pentru concedii şi tichetele cadou. Asemenea edilului-şef din sectorul 1, Poteraş a avut parte de publicitate tocmai când îşi dorea linişte deplină. Într-un final, nu prea contează dacă un lucru se face în linişte sau cu trâmbiţe, ci numai să se facă în folosul plătitorului de taxe şi impozite şi anume bucureşteanul. A.M.V. 

JURNALUL NATIONAL
S.O.S. epidemiile
SEMNAL ● Focare de infecţie în localităţile inundate 
Hepatita A, tetanosul, dizenteria, meningita, tuberculoza sînt bolile care ameninţă populaţia din zonele afectate de inundaţii, informează autorităţile sanitare. 

Riscul răspîndirii unor epidemii în localităţile aflate sub ape se menţine din cauza lipsei apei potabile şi a condiţiilor de igienă. Animalele moarte care plutesc în curţile oamenilor reprezintă, de asemenea, focare de infecţie. Riscul îmbolnăvirii populaţiei este cu atît mai mare cu cît meteorologii anunţă încălzirea vremii în perioada următoare. 

MĂSURI. Ministerul Sănătăţii Publice a întreprins o serie de măsuri pentru prevenirea îmbolnăvirii persoanelor din satele afectate. Autorităţile de sănătate publică din judeţele Maramureş, Botoşani, Suceava, Iaşi, Neamţ, Bacău şi Harghita au început campaniile de vaccinare împotriva hepatitei A şi tetanosului. Totodată, au fost distribuite populaţiei materiale sanitare, săpun, detergent, prosoape din hîrtie, substanţe dezinfectante. 

Oamenii din localităţile inundate sînt sfătuiţi să bea doar apă îmbuteliată sau fiartă şi răcită. Mare atenţie trebuie avută la condiţiile igienice necesare preparării, depozitării şi consumului alimentelor. În cazul apariţiei unor simptome de boală diareică sau alte semne de boală, se recomandă evitarea automedicaţiei şi prezentarea imediată la medicul de familie sau la punctele de prim ajutor instalate în zonele afectate. 

Medicii de familie şi asistenţii medicali din teritoriu sînt obligaţi să raporteze imediat cazurile de boli diareice nespecifice, holeră, febră tifoidă, tetanos, hepatită acută virală A, dizenterie, boli cu transmitere aerogenă (tuberculoză, rubeolă, rujeolă, oreion, varicelă). Ministerul Sănătăţii Publice precizează că pînă în prezent nu a primit nici o informare despre existenţa vreunui asemenea caz de îmbolnăvire în urma inundaţiilor. 

ROMANIA LIBERA

Potopul din Moldova a trecut, casele inca se darama

Casele daramate vor fi refacute tot din banul public, in lipsa unei legi a asigurarii obligatorii a locuintelor
» Desi apele au inceput sa se retraga, in nordul Moldovei au mai cazut 302 case in ultimele doua zile. 

» Premierul Tariceanu promite reconstructia urgenta a tuturor locuintelor prabusite (800 la aceasta ora), precum si repararea celor avariate cu fonduri de la buget.

 » Expertii in politici publice sustin ca statul n-ar trebui sa se implice in refacerea caselor, pe banii contribuabililor, ci doar sa le asigure sinistratilor containere in care sa stationeze cateva luni.

Bilantul pagubelor provocate de inundatii, realizat de Ministerul de Interne, indica vineri la pranz 498 de case prabusite. Ieri, la ora 12, numarul total al caselor distruse se ridica la 800, potrivit premierului Calin Popescu Tariceanu. "Nu vreau ca iarna sa-i prinda pe oameni dormind in corturi sau in alte locuri improvizate", a declarat seful Guvernului, promitandu-le sinistratilor atat reconstructia caselor cazute, in procedura de urgenta, cat si repararea celor avariate. 
In timp ce politologii apreciaza ca sinistratii din acest an electoral au noroc, deoarece "politicienii sunt mai sensibili si mai reactivi", expertii in politici publice sustin ca generozitatea guvernamentala poate provoca neplaceri cu iz penal din cauza "abuzului de fonduri" necesare reconstructiei. 

Premierul Tariceanu a cerut Ministerului Lucrarilor Publice sa inceapa, chiar de saptamana viitoare, achizitia materialelor de constructie necesare refacerii caselor prin licitatii organizate la Bursa de Marfuri, asa cum s-a intamplat si in anii anteriori, precum si angajarea unor firme de constructii. El a explicat ca oamenii trebuie adapostiti inainte de venirea iernii si, din acest motiv, Guvernul nu poate astepta trei luni pentru a face achizitiile publice, conform procedurilor legale. "Suntem intr-o situatie de urgenta. Reconstructia caselor este o prioritate pentru Guvern", a explicat seful Executivului. Tariceanu a mai spus ca tinerii ale caror case s-au prabusit vor primi materiale de constructie de la Guvern pentru a-si reconstrui singuri casele, in timp ce familiile de varstnici vor fi ajutate de autoritatile centrale si locale sa-si ridice noile locuinte. 

Solidaritate gresit inteleasa
Specialistii in politici publice sustin ca guvernele Romanei care au acceptat sa reconstruiasca locuintele prabusite din cauza inundatiilor au inteles gresit principiul solidaritatii atunci cand au alocat sinistratilor materiale de constructie sau le-au refacut integral gospodariile, fiind pasibile sa raspunda penal pentru astfel de masuri. "Principiul solidaritatii este gresit inteles. Guvernul ii poate ajuta pe sinistrati cu mancare, cu cazare temporara pe 2-5 luni, pana cand ei isi vor incasa banii de la asigurare, insa nu are baza legala sa le ridice case noi. Guvernul mai bine achizitioneaza module si, atunci cand vin inundatiile, deplaseaza aceste 500-1.000 de module, cu trenul, in zonele afectate, dupa care si le recupereaza", sustine Adrian Moraru, expert la Institutul pentru Politici Publice (IPP). 

 El arata ca, data fiind aceasta derulare anormala a reconstructiei – pe banii statului –, orice cetatean ar putea da Guvernul in judecata pe motiv ca este discriminat fata de sinistrati, intrucat autoritatile nu-i construiesc si lui o casa. In plus, orice contribuabil ar putea formula o plangere penala pentru abuz in cheltuirea banului public, mai afirma Moraru. 
Politologul Cristian Parvulescu afirma ca statul si-ar putea motiva generozitatea preelectorala prin cresterea economica-record pe care o inregistreaza Romania. Parvulescu spune ca sinistratii din 2008 sunt favorizati fata de cei din 2005 si 2006, deoarece inainte de alegeri toti politicienii sunt mai sensibili si cauta sa multumeasca electoratul: "Acum, guvernantilor le este la indemana sa faca acest lucru (sa ajute la reconstructie – n.r.), deoarece sensibilitatea lor politica este mai mare in anul electoral". 

Avantajul neasiguratului
Legea asigurarilor obligatorii de locuinte, care ar putea intra in vigoare incepand de la jumatatea anului 2009 daca va fi adoptata de Camera Deputatilor in sesiunea din toamna, ar putea elimina statul din circuitul reconstructiei caselor afectate de inundatii. Insusi premierul Tariceanu a pledat, in 2005, cu ocazia inundatiilor din Timis, pentru adoptarea acestui act normativ. Pledoaria lui s-a mentinut si in 2006, cand Dunarea furioasa a distrus tot ce i-a stat in cale, cu o urgie nemaiintalnita in ultimii 100 de ani, insa nu a avut nici un rezultat concret. Legea asigurarii obligatorii a continuat sa zaca in sertarele Legislativului, desi ea putea salva bugetul de stat, prin plata a 10.000-20.000 de euro pentru fiecare casa distrusa, de catre societatile de asigurare. 

 Insa, chiar in lipsa acestei legi, au existat persoane din zonele afectate de inundatii care au preferat sa incheie asigurari facultative pentru casele lor. 

Expertul IPP spune ca multe dintre aceste persoane se vor simti acum discriminate fata de vecinii lor, fara asigurare, carora statul le recladeste casele. "Asiguratorii le vor da celor asigurati in jur de 10.000 de euro, ei nu le pot reface casele. Acesti oameni se vor intreba de ce si-au mai incheiat asigurare, daca vecinii lor vor avea case noi, mai mari, construite de stat", sustine Moraru. 

