Revista Presei

9-11 august 2008 

	Pag.
	   Publicaţie
	                                           Titlu


	2
	REALITATEA ROMANEASCA
	Banii pentru ajutorarea sinistratilor sunt in trezorerii


	2
	REALITATEA ROMANEASCA
	
Bucurestenii pot ajuta sinistratii cu haine, incaltaminte si obiecte de uz casnic


	3
	AZI
	Abandonată la o margine de drum




REALITATEA ROMANEASCA

Banii pentru ajutorarea sinistratilor sunt in trezorerii



   Ministrul Muncii, Paul Pacuraru, a declarat ca au inceput platile pentru ajutorarea celor afectati de inundatii, fiind alocati 300 de lei de persoana, la care se adauga, in functie de caz, si bani pentru reparatia gospodariilor.
"In toate judetele afectate de inundatii, banii sunt in trezorerie si in aceasta dimineata au inceput platile, in conformitate cu legea 416/2001. In Iasi, Bacau, Suceava, Botosani s-au inceput platile pentru ajutoare de urgenta", a precizat Pacuraru. Ministrul Muncii a mentionat ca se vor acorda 300 de lei de persoana, pentru locuitorii din zonele calamitate. De asemenea, se vor mai da 300, 500 sau 800 de lei, in functie de gradul de afectare a locuintei.
Ministrul Muncii a mai mentionat ca, in afara ajutoarelor de urgenta cu caracter umanitar, se mai acorda ajutor si pentru reconstructia locuintei. Astfel, pentru situatia in care sunt de facut lucrari de reparatii se dau 2.500 lei, pentru consolidare se dau 5.000 de lei plus materiale de constructie, iar pentru construirea de locuinte cu doua camere, de 60 de metri patrati locuibili, conform proiectului ANL, se aloca 10.000 de lei, plus materiale de constructii. Potrivit lui Pacuraru, platile se fac prin asistentii sociali de la Directiile de munca judetene. 

Bucurestenii pot ajuta sinistratii cu haine, incaltaminte si obiecte de uz casnic



   In curtea Primariei generale a Capitalei au fost amenajate, incepand de joi, doua puncte de colectare a ajutoarelor pentru persoanele afectate de inundatiile din Moldova si Maramures, a anuntat, vineri, in cadrul unei conferinte de presa, primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu.
El a mentionat ca aceia care doresc sa ii ajute pe concetatenii din zonele afectate de inundatii pot sa doneze haine, incaltaminte, dar si obiecte de uz casnic.
Oprescu a precizat ca municipalitatea a lansat o colaborare cu studentii de la Universitatea de Medicina si Farmacie, astfel incat sa ii ajute pe acestia sa transporte in zonele sinistrate diverse ajutoare, punandu-le la dispozitie autovehiculele necesare.
Primarul general a informat ca doreste sa propuna Consiliului General al Municipiului Bucuresti ca, in prima sedinta, sa aprobe virarea unei sume in vederea sustinerii persoanelor afectate de inundatii. El si-a exprimat speranta ca aceasta va fi o suma reprezentativa pentru Primaria Capitalei si in mod sigur necesara pentru oamenii care au inceput sa-si reconstruiasca propriile case.
O parte dintre responsabilii Primariei Capitalei au ales sa-si doneze integral indemnizatia pe luna trecuta, urmand ca ceilalti angajati sa decida daca doresc contribuie la sustinerea sinistratilor. 

AZI
Abandonată la o margine de drum

     Un bebeluş născut cu aproximativ două săptămâni în urmă, abandonat pe marginea unui drum din localitatea gorjeană Cruşeţ, a fost găsit, ieri dimineaţă, în viaţă, de către doi agenţi de pază. Agenţii firmei care asigură paza conductelor de petrol şi gaze din zonă au fost atraşi de scâncetele micuţului. Ei au anunţat imediat poliţia din localitate, şeful postului de poliţie din Cruşeţ deplasându-se la faţa locului. "Era învelit în haine, erau un cearşaf, o vestă şi o geacă bărbătească, nici nu i se vedea faţa. Când am dat hainele la o parte şi le-am desfăcut am descoperit o fetiţă pe care am adus-o la locuinţa de serviciu de la postul de poliţie", a declarat Petre Cosacu, şef al postului de Poliţie din Cruşeţ. Un echipaj de la Ambulanţă a dus-o pe micuţă la spitalul din Târgu Cărbuneşti, medicii de aici apreciind că fetiţa a cărei greutate este de două kilograme şi jumătate a fost născută în urmă cu circa două săptămâni. Starea de sănătate a acesteia este foarte bună, medicii precizând că azi vor sesiza Direcţia pentru Protecţia Copilului, astfel încât bebeluşul să fie îngrijit corespunzător. Poliţiştii au deschis o anchetă şi încearcă să descopere care dintre tinerele din Cruşeţ sau localităţile învecinate ar fi putut să aducă pe lume un copil şi să îl abandoneze după câteva zile în care a avut grijă de el.

