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Gândul
17 copii, intoxicaţi în tabără de balet

17 copii de la un cerc de balet din Bucureşti, aflaţi în tabăra de la pensiunea Golden Deer din Buşteni, au fost diagnosticaţi cu toxiinfecţie alimentară. Îmbolnăvirea s-a produs imediat după ce aceştia au luat micul dejun în pensiune, când au acuzat simptome de vărsături şi dureri abdominale. La faţa locului s-a deplasat o ambulanţă, doctorul acordându-le îngrijiri medicale, cu tratament prescris în ambulatoriu. Reprezentanţii Autorităţii de Sănătate Publică Prahova susţin că au aplicat deja o amendă pensiunii din Buşteni, în valoare de 700 de lei, şi că urmează să studieze probele şi documentele aduse de conducerea firmei, pentru a lua măsuri împotriva societăţii “Golden Deer”. (Cl.M.)

Realitatea Românească

Ore mai putine si mai usoare pentru elevii romani

Numarul de ore in invatamintul preuniversitar va fi redus astfel incat scolarii, pentru a da randament, sa stea cel mult patru ore in clasa, elevii din gimnaziu - patru sau cinci ore, iar liceeni - cinci sau sase ore.
Elevii nu vor mai avea doua ore consecutive la aceeasi materie, nu vor avea mai mult de doua teze pe saptamana, nu vor mai da lucrari de control luni si vineri si nici nu vor mai avea doua zile consecutive in care sa fie obligati sa dea lucrare de control, stipuleaza un ordin aprobat, luni, de Ministerul Sanatatii. Mai mult, ora de educatie fizica nu va mai fi ultima, iar orele de desen vor trebui programate astfel incat elevii sa beneficieze de lumina naturala. 
Potrivit aceluiasi ordin, scolarii din primele doua clase nu vor mai face scriere la prima ora. "Elevii vor avea mai putin de invatat pentru a intelege inca din clasa ce li se preda. Vom reduce la maximum si volumul de teme pentru acasa, astfel incat numarul total de ore de lucru ale elevului sa fie cat mai mic", a spus secretarul de stat in Ministerul Educatiei, Zvetlana Preoteasa.
Prin acelasi ordin, privind normelor de igiena din unitatile pentru protectia, educarea si instruirea copiilor si tinerilor, Ministerul Sanatatii stabileste ca numarul de copii dintr-o grupa de gradinita nu trebuie sa depaseasca 20, iar in ciclul primar nu trebuie sa fie mai multi de 25 de scolari intr-o clasa. 

Mamele care se intorc la serviciu inainte ca micutul sa implineasca 2 ani primesc 100 lei/luna

Mamicile sau chiar si taticii care au in crestere un copil, dar care revin la serviciu inainte de implinirea varstei de 2 ani a copilului, respectiv 3 ani in cazul copilului cu handicap, pot beneficia potrivit legii, de 100 lei pe luna. 
De asemenea, potrivit Legii nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor perdoanelor cu handicap, persoana care are in supraveghere, ingrijire si intretinere un copil cu handicap beneficiaza de indemnizatie lunara pentru cresterea copilului cu handicap in cuantum de 450 de lei. 
Actele necesare pentru incasarea indemnizatiilor sunt un dosar cu sina, o cerere tip, certificatul de nastere al copilului (copie si original), B.I./C.I. al mamei si tatalui (copie si original).
Primaria Sectorului 3 - Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului a inregistrat in luna iulie 248 de solicitari pentru acordarea indemnizatiei de crestere a copilului si 71 de cereri pentru obtinerea stimulentului de crestere a copilului.
Valoarea totala a indemnizatiilor acordate in urma acestor cereri se ridica la 148.800 lei si la 7.100 lei pentru stimulente.
Indemnizatia pentru cresterea copilului, in valoare de 600 lei, se acorda persoanelor care se afla in concediu de maternitate pana la 2 ani, respectiv pana la varsta de 3 ani in cazul copilului cu handicap.

România Liberă

Telefonul Copilului
Copiii care au nevoie de ingrijire si protectie, copiii afectati de abuzurile in familie, dar si parintii care au nevoie de consiliere pot suna la telefonul 116111, apelabil gratuit non stop. Noul numar unic european de urgenta pentru copii, care a fost implementat si in tara noastra alaturi de alte zece tari, inlocuieste telefonul 08008200200. Pana cand cei care au nevoie se vor familiariza cu noul numar 116111, timp de 12 luni vor putea folosi si vechiul numar de telefon 08008200200. Pana in prezent, la vechiul numar de telefon au fost inregistrate aproximativ 1,5 milioane de apeluri care semnalau cazuri de abuzuri asupra copiilor.

