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Duminică 17 August  
Realitatea Românească

18 tone de ajutoare au fost trimise sinistratilor de catre cetatenii din Sectorul 6

Joi, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 a trimis un transport catre persoanele afectate de inundatiile din Moldova, de peste 18 tone de alimente, paturi, imbracaminte, incaltaminte, mobila.
Obiectele au fost obtinute in urma strangerii de bunuri, organizate de DGASPC Sector 6, in vederea sprijinirii persoanelor afectate de inundatiile din Moldova. Astfel, in ultimele zece zile, cetatenii Sectorului 6 au donat bunuri, haine, obiecte de stricta necesitate pentru a-si ajuta semenii aflati in nevoie, obiecte care maine vor pleca catre localitatea Radauti, judetul Suceava.
Luni 18 August  

Gardianul

Adapost de o jumatate de miliard pentru vagabonzii din Piatra Neamt

Boschetarii din Piatra Neamt vor avea cazare si hrana la standarde occidentale. Primaria municipiului si Fundatia de Initiativa Locala „Petrodava” au luat in administrare un bloc de locuinte, cu intentia de a-l transforma in adapost permanent pentru persoanele fara adapost. Cladirea, aflata in ruina si din care fostii chiriasi s-au mutat demult, va fi reamenajata si dotata cu instalatii sanitare, sali de mese si mobilier. Investitia totala se va ridica, conform proiectului intocmit, la 526.750 lei. Din acesti bani, se vor aloca 386.733 lei pentru lucrari de constructii, zugraveli si instalatii, 18.000 lei pentru cazarmament, 47.020 lei pentru mobilier si 84.997 lei pentru celelalte dotari. „Dorim sa rezolvam astfel problema celor fara adapost, care, an de an, mor pe strazi de foame sau de frig”, a spus Gheorghe Stefan, primarul din Piatra Neamt. Iarna trecuta, noua boschetari au fost gasiti morti de frig, prin diverse locuri ale orasului. 

