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Cotidianul
Părinţii români primesc mii de euro în ţările UE

Copiii români care au unul sau ambii părinţi plecaţi la muncă pot beneficia de alocaţii mai mari decât cele din România. În principalele state UE unde s-a cerut exportul prestaţiilor familiale, cum e indemnizaţia de maternitate, de creştere a copilului, alocaţia de stat, valorile pot ajunge şi până la aproape 3.000 de euro pe lună. Principala condiţie este ca părinţii care solicită exportul acestor alocaţii să lucreze cu contract de muncă. Potrivit regulamentelor europene, părintele angajat într-un alt stat UE decât cel în care îşi are reşedinţa şi care solicită alocaţii pentru copii va primi acest drept de la statul care oferă cea mai mare sumă, a explicat Theodora Bertzi, secretar de stat în Ministerul Muncii (MMFES).

„Fie că ambii părinţi lucrează în aceeaşi ţară sau în ţări diferite, iar copilul locuieşte în România, aceştia vor primi suma de la statul care oferă cel mai mult, care este de obicei un complement diferenţial la cât iau în România“, explică specialista din MMFES, Adriana Vlad. 
Potrivit unei sinteze pe sistemele de securitate socială din alte state membre UE, realizată de MMFES, majoritatea statelor de unde românii au cerut să primească prestaţiile prevăd valori ale ajutorului pentru creşterea copilului care pleacă de la 67% din venitul părintelui şi ajung chiar la 100%. În România, acesta are valoarea standard de 600 de lei lunar, la care se adaugă alocaţia de stat pentru copiii de până la doi ani, de 200 de lei.
În Germania, alocaţia parentală pentru tinerele familii, acordată pe maximum 14 luni, este de 67% din venitul pierdut de părinte pentru a sta acasă cu copilul şi variază între minimum 300 şi 1.800 de euro pe lună. În Spania se acordă o prestaţie de maternitate pentru cei care îşi iau concediu şi au contribuit minimum 180 de zile în ultimii cinci ani, care se plăteşte cu 100% din salariu, timp de patru luni. În plus, există alocaţii familiale între 291 şi 2.910 euro pentru întreţinerea copilului sau pentru cei care fac mai mult de doi copii. 
În Ungaria se oferă un ajutor la naştere de 70% din remuneraţia medie zilnică, impozabilă, fără limită, timp de 168 de zile pentru cei asiguraţi în ultimii doi ani. După expirarea acestei perioade, părintele primeşte prima de îngrijire a copilului până la doi ani, de 70% din remuneraţia medie pe zi calendaristică, dar nu mai mult de 2.800 de lei. Statul ungar acordă şi o alocaţie familială lunară pentru cheltuielile de educaţie şi de şcolarizare, de aproape 170 de lei/copil. Există şi un cont de economii bebe, care constă în circa 600 de lei noi pe contul Start nominativ, a cărui sumă plus dobânzi va putea fi accesată de copil la împlinirea vârstei de 18 ani, potrivit sintezei realizate de MMFES. 

3.500 de alocaţii occidentale 

De la începutul lui 2007, când regulamentul european s-a aplicat în România, s-au primit în jur de 3.500 de cereri din alte state UE, cele mai multe din Italia, Ungaria, Germania şi Spania. Iar cele mai multe solicitări de exportare a alocaţiilor de stat au fost în judeţele Mureş, Satu Mare, Suceava, Braşov şi Constanţa, iar cele mai puţine în Ialomiţa, Ilfov şi Călăraşi. 
Gardianul

Mamicile de tripleti si gemeni pot obtine indemnizatii doar in instanta

Hotararea Curtii de Apel Alba, prin care o mamica de tripleti primea dreptul la indemnizatii de crestere pentru toti copiii, a fost atacata cu recurs la Inalta Curte de Casatie si Justitie de catre Directia de Munca si Protectie Sociala Alba. 
Directorul  executiv adjunct pe probleme de asistenta sociala al institutiei, Ioan Crisan, ne-a explicat de ce s-a actionat astfel. “Noi suntem slujbasi ai statului si trebuie sa mergem pana in panzele albe cu legile pe care le avem, bune, rele. Eu unul am ajutat-o pe femeie si i-am dat decizia de respingere mai repede, ca sa poata obtine o decizie in instanta impotriva articolului respectiv de lege. Acum, daca va castiga si la Curtea de Casatie, noi vom respecta decizia si vom plati suma respectiva. Problema este ca, pana cand ministrul nu va face ceva sa elimine prevederea declarata ilegala de instanta, noi vom continua sa procedam ca pana acum si femeia respectiva va trebui sa ne dea din nou in judecata, pe viitor. Si celelalte mamici trebuie sa ne dea in judecata. La noi nu prea functioneaza chestia cu precedentul, si nimeni altcineva nu ne-a mai atacat in instanta”, ne-a spus adjunctul DMPS Alba. Ministrul muncii, Paul Pacuraru, ne-a declarat zilele trecute ca va mai studia ce e de facut in acest caz. “Nu e asta marea problema a Romanie, un caz de tripleti. O problema adevarata, din cauza careia bugetul nostru sta intr-o rana ar fi magistratii care isi castiga mereu in instante noi mariri de salarii, pe care nu mai putem sa le platim”, ne-a spus ministrul, fara sa dea un termen concret pana la care s-ar putea rezolva si problema mai mica a tripletilor. Conform unei Hotarari de Guvern din 2006, mamele de tripleti si de gemeni la a doua nastere sunt discriminate la primirea indemnizatiilor de crestere a copiilor. Ionela Danciu din Aiud, mama de tripleti, a dat insa in judecata DMPS Alba si a obtinut inceputul lunii, indemnizatii de 800 lei pentru fiecare copil, platite retroactiv, articolul discriminator din HG 1026/2006  fiind declarat ilegal.
