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Compact
Bani pentru bebelusi

Mamele care au depus dosare pentru alocatia copiilor nou-nascuti in luna iulie vor primi, in aceste zile, banii, informeaza Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 2. Programul cu publicul la casierie este: luni intre orele 11.30 - 16.00, iar marti si joi intre orele 9.00 - 16.00. Persoanele interesate de obtinerea alocatiei pentru nou-nascuti, se pot adresa Directiei, cu sediul in strada Olari nr. 19.
Ziua

Protectia Copilului ascunde monstri

Sindicalistii din administratia locala cer secretarului de stat de la Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului (ANPDC), Mariela Neagu, sa isi dea demisia pentru proasta gestionare a sistemului la nivel national. Potrivit reprezentantilor Federatiei, ANPDC a raspuns pana acum doar "necesitatilor algoritmului politic", in defavoarea scopului pentru care a fost creata. 

Sindicalistii cer si extinderea cercetarilor pentru toate persoanele implicate pe cale ierarhica in cazul de la Bistrita, unde asistenta maternala Marcela Fagarasan a fost retinuta, saptamana trecuta, dupa ce unul dintre cei doi copii pe care ii avea in grija a murit in urma relelor tratamente pe care i le-a aplicat. Pe corpul micutului Laurentiu Rostas, de 4 ani, medicii au gasit urme de arsuri de tigara, urechea taiata si organele genitale sectionate cu foarfeca. Potrivit raportului medico-legal copilul a murit prin asfixiere cu un bol alimentar. Asistenta maternala, care era beata, i-a dat copilului sa manance cu forta, iar acesta s-a sufocat. 

Ieri, mama naturala a lui Laurentiu, a iesit temporar din arestul IPJ Bistrita-Nasaud, pentru a participa la inmormantarea fiului ei. Escortata de politisti, Sumita Maria Rostas a relatat celor prezenti ca a fost decizia ei sa-l dea pe copil unui asistent maternal si sa nu-l lase in grija parintilor. Prima asistenta care l-a luat in grija, Maria Rus, prezenta si ea la inmormantare, l-a ingrijit bine pe copil, iar mama lui naturala a fost multumita. Apoi, Rus a plecat in Italia, iar Sumita Rostas a crezut ca urmatoarea asistenta maternala il va ingriji pe baiat la fel de bine. Tanara mama, de numai 22 de ani, a mai povestit ca, la ultima vizita a asistentei maternale Marcela Fagarasan, care i-a adus copilul in arestul IJP Bistrita-Nasaud, a vazut ca acesta avea rani la cap si buze si a intrebat ce se intampla, iar asistenta i-a spus ca Laurentiu a cazut de pe bicicleta. 

Bistrita la indigo 

Un copil de 9 ani a fost luat de la familia care il avea in ingrijire, dupa ce a fost batut de sotia asistenului maternal. Directia pentru Protectia Copilului Botosani a sesizat procuratura in acest caz. Problemele au fost surprinse din aprilie, cand asistenul social a facut o vizita la familia care il avea in grija pe copil. Atunci a observat urme de lovituri pe corpul baiatului, care a marturisit ca este batut de sotia asistentului maternal. Cei doi adulti au sustinut ca baiatul s-a lovit la joaca. Copilul a fost internat la un centru de primire pentru minori din Botosani.
Un copil de noua ani, batut de sotia asistentului maternal

Un baiat de noua ani, din Botosani, a fost luat din familia care il avea in ingrijire dupa ce un asistent social a constatat ca baiatul avea vanatai pe corp. Se pare ca micutul fusese lovit de sotia asistentului maternal. Potrivit Realitatea TV, Directia pentru Protectia Copilului Botosani a sesizat procuratura in acest caz, inca din luna aprilie, cand asistenul social a facut o vizita la familia care il avea in grija pe copilul de noua ani. Atunci, el a observat urme de lovituri pe corpul baiatului, care a marturisit ca este batut de catre sotia asistentului maternal. Cei doi adulti sustin, insa, ca baiatul s-a lovit la joaca. Autoritatile au demarat o ancheta, iar copilul a fost internat la un centru de primire pentru minori din Botosani. Angajatii Directiei pentru Protectia Drepturilor Copilului spun ca starea de sanatate a baiatului este buna.

