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Compact
Prima de casatorie

Primaria Sectorului 3 a inregistrat, in luna august, din partea tinerelor perechi aflate la prima casatorie, un numar de 219 solicitari in vederea obtinerii sprijinului financiar pentru intemeierea unei familii. Dosarul se depune in maxim 30 de zile calendaristice de la eliberarea certificatului de casatorie. Informatii la numarul de telefon: 021.340.31.46.
Cronica Română

Circa 150.000 de pensii majorate


Directorul Casei Judetene de Pensii Galati, Georgeta Modiga, a anuntat, ieri, ca 145.284 de pensionari din judet vor beneficia de majorarea punctului de pensie incepand cu 1 noiembrie, informeaza Agerpres. Modiga a precizat ca, avand in vedere excedentul bugetar inregistrat, Guvernul a decis majorarea in avans a pensiilor, aplicabila la 1 noiembrie, cand valoarea unui punct de pensie va ajunge la 697,5 lei, ceea ce reprezinta o crestere cu aproximativ 20% a valorii actuale, de 581,3 lei si, respectiv, 45% din salariul mediu brut pe economie prognozat pentru anul 2008, de 1.550 lei. Dintre cei 145.284 de pensionari galateni care vor beneficia de aceasta prevedere, 116.602 sunt pensionari de stat si 28.682, pensionari agricultori. Directorul CJP Galati a mai spus ca incepand cu 1 ianuarie 2009, in functie de salariul mediu ce va fi prognozat, prin legea bugetului de stat, se estimeaza ca punctul de pensie va avea o valoare cuprinsa intre 729 si 742 lei. Georgeta Modiga a declarat ca dintre cei 116.602 pensionari de stat galateni, 53.740, adica aproximativ 46%, vor beneficia si de cresterile prevazute pentru cei care au lucrat in grupa I si a II-a de munca. Efortul financiar pentru judetul Galati necesar sustinerii acestei masuri este de aproximativ 3,2 milioane lei.

Ajutoare pentru incalzire


Primaria Targu-Jiu a demarat, ieri, actiunea de distribuire a formularelor cerere-declaratie persoanelor si familiilor cu venituri reduse pentru acordarea ajutoarelor banesti necesare incalzirii locuintelor cu lemne, carbune si combustibili petrolieri, informeaza Agerpres. Potrivit directorului Directiei de Protectie Sociala (DPS) a municipiului Targu-Jiu, Teodora Ciobanu, actiunea se deruleaza in perioada 1 - 25 septembrie, dupa care se va proceda la centralizarea cererilor in vederea solicitarii la Directia de Munca si Protectie Sociala Gorj a ajutoarelor banesti pe intreaga perioada a sezonului rece 2008 - 2009. In perioada noiembrie 2007 - martie 2008, prin intermediul DPS Targu-Jiu s-au acordat 938 de ajutoare pentru incalzirea cu lemne a locuintelor familiilor cu venituri sub 615 lei/membru de familie, precum si pentru cele 196 de familii beneficiare de ajutor social si care folosesc aceiasi combustibili pentru incalzire. In aceeasi perioada, in municipiul Targu-Jiu s-au mai acordat 13.010 ajutoare banesti pentru incalzirea cu gaze naturale a locuintelor.
Realitatea Românească

75 de tone de ajutoare au fost trimise catre zonele din Moldova afectate de inundatii

Primaria Sectorului 6 impreuna cu Fundatia SO.SI.SE.SA si partenerii sai au trimis in perioada 22 - 24.08.2008 aproximativ 75 de tone de ajutoare sinistratilor din zonele Moldovei afectate de inundatiile din iulie.
Campania, denumita generic "Oamenii ajuta oameni", s-a desfasurat in perioada 04. - 20.08.2008 reusind sa atraga nu numai implicarea autoritatii locale ci si o mare parte a populatiei care n-a ramas indiferenta la suferinta celor aproximativ 3.000 de familii ale caror locuinte au fost afectate in urma inundatiilor din aceasta vara. Atfel, in cortul instalat la initiativa organizatorilor au fost colectate bunuri pentru sinistrati constand in imbracaminte, alimente, mobilier, apa, detergenti etc, insemnand aproximativ 75 de tone ce au fost transportate cu camioane de mare tonaj si distribuite in zona Moldovei Tamaseni, Roman, Oniceni Judetul Neamt afectate de inundatii.
România Liberă

Transport gratuit pentru persoanele cu handicap


Peste 1.500 de legitimatii RATB si 3.900 de cartele Metrorex au fost eliberate pentru persoanele cu dizabilitati si insotitorii acestora, de la inceputul acestui an, de Primaria Sectorului 2. Ajutorul vine in sprijinul celor ce doresc sa se deplaseze la unitatile medicale de profil pentru urmarea tratamentelor de specialitate. Persoanele interesate pot depune actele necesare la Registratura Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului, cu sediul pe Calea Mosilor nr. 229, unde functioneaza si Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap.

