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România Liberă
Asistenta maternala, pe o perioada limitata
In perioada in care copilul se afla in sistemul maternal, autoritatile cauta solutii pentru reintegrarea in familie.
 O alta varianta pentru preluarea micutilor din familiile dezorganizate este adoptia.
 In sectorul 4, exista o retea de 122 de asistenti maternali, care au in grija 139 de copii.

Cei 122 de asistenti maternali din sectorul 4 se ocupa de cresterea a 139 de copii cu varste cuprinse intre o luna si 19 ani. Aceasta forma de ocrotire are un caracter temporar, iar in perioada in care copilul este in grija asistentului maternal sunt elaborate solutiile definitive: reintegrarea in familia naturala sau in cea largita, adoptia sau pregatirea pentru viata de adult. In prima jumatate a acestui an, au fost preluati in asistenta maternala 15 copii aflati in dificultate, iar in aceeasi perioada au fost depuse la serviciul de specialitate al primariei sapte solicitari pentru eliberarea atestatului de asistent maternal profesionist, din care patru au fost solutionate, celelalte fiind in curs de evaluare. 

Beneficiarii sunt copiii lipsiti temporar sau definitiv de ocrotire parinteasca, ai caror parinti sau reprezentanti legali domiciliaza in sectorul 4. Serviciile pe care le ofera asistentii copiilor se refera la ocrotirea temporara in familia asistentului maternal profesionist, prin asigurarea unor conditii corespunzatoare de viata, astfel incat evolutia sa psiho-fizica sa fie asigurata chiar si in perioadele de criza ale familiei naturale.
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Afectiunile care apar cel mai des in cazul copiilor sunt cele oftalmologice, rahitimismul si intarzierile de crestere, dar si obezitatea, problemele la coloana vertebrala sau amigdalita. Daca in cazul deficientelor oftalmologice este vorba despre o combinatie intre mostenirea genetica, iluminatul slab sau pozitia incorecta la scris, obezitatea si rahitismul, sunt cauzate in primul rand de proasta alimentatie a copiilor. 

''Abandonarea alimentatiei naturale e pe primul loc. Lipsa de vitamina D, si in principal alimentatia gresita a copiilor sunt principalele cauze ale aparitiei rahitismului si intarzierilor de crestere'', a precizat medicul Denis Stanescu de la Spitalul Marie Curie din Capitala, citat de Realitatea TV. 

Cei mai multi copii diagnosticati cu afectiuni oftalmologice sunt in judetele Cluj, Arges, Constanta si municipiul Bucuresti, in timp ce rahitismul este intalnit cel mai des la copii din judetele Cluj, Braila si Bihor. Intarzierile de crestere au devenit in ultimii ani problema principala a copiilor din judetele Ialomita, Teleorman si Constanta. 

Potrivit medicilor, principalii responsabili pentru aparitia acestor afectiuni inca de la o varsta frageda sunt parintii, care nu se ingrijesc corect de alimentatia copiilor, si, de asemenea, isi duc foarte rar copiii la medic, multe dintre afectiuni fiind depistate tarziu. O parte din vina o poarta si profesorii care pot identifica destul de usor noile probleme aparute in comportamentul copiilor si pot anunta parintii din timp, dar si medicii de familie. 

Medicii avertizeaza ca, lasate netratate, aceste afectiuni pot lasa urme adanci, cu repercusiuni grave asupra vietii de adult.

