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Compact
Ajutor pentru insuratei

Cuplurile proaspat casatorite primesc din partea statului 200 de euro. In luna august a fost acordata o suma totala de 6.342 lei, reprezentand sprijin financiar la constituirea familiei pentru 244 de cupluri cu domiciliul in sectorul 4. Plata se face la casieria din Bd. George Cosbuc nr. 6-16, dar si prin mandat postal, cont curent personal sau cont de card, in termen de 30 de zile de la data emiterii dispozitiei primarului de sector.
Cotidianul

Identităţile părinţilor implicaţi în adopţii vor fi ţinute în secret

Guvernul a trebuit miercuri să acorde vechea lege a adopţiilor cu decizia din luna martie a Curţii Constituţionale a României (CCR) care cerea ca părinţii naturali să-şi dea consimţământul pentru adopţie în faţa instanţei. Practic, Curtea Constituţională cerea ca părintele natural să fie parte în proces, anulând ideea de confidenţialitate, pentru că dosarul putea fi consultat, ceea ce era împotriva normelor europene. 
Potrivit noii ordonanţe de urgenţă, în procesele pentru adopţii, instanţele vor avea posibilitatea ca, în anumite condiţii şi doar cu respectarea confidenţialităţii datelor din dosarul de adopţie, să poată solicita din nou consimţământul părinţilor naturali. 
„Părinţii biologici puteau vedea o serie de informaţii de natură strict personală, cum ar fi situaţia materială, adresa, starea de sănătate, cazierul judiciar, profilul psiho-social.
Acum acel dosar este ţinut sub lacăt, iar părinţii naturali vor intra în tribunal printr-o invitaţie.

S-a reuşit astfel să fie împăcate toate autorităţile implicate, şi Curtea Constituţională, şi Convenţia de la Strasbourg, şi Ministerul Justiţiei“, explică Gabriela Petrescu, secretarul de stat la Oficiul Român pentru Adopţii (ORA). 
Instanţele vor trimite invitaţii părinţilor fireşti, care vor fi chemaţi într-o cameră de consiliu, fără a li se indica date cu privire la dosar sau altele care ar permite, în orice fel, divulgarea identităţii sau a altor informaţii cu privire la persoana sau familia adoptatoare. „Această modificare a fost adusă pentru că, de exemplu, părintele poate să se îmbogăţească peste noapte sau a venit din străinătate cu mulţi bani şi crede că poate să-şi crească în continuare copilul, pentru că acum are cu ce“, spune secretarul de stat. 

Cazul din Timişoara 

Decizia CCR vine în urma contestării la Timişoara a unei adopţii interne de către un bărbat care nu a putut reclama înfierea fiicei sale de zece ani până nu şi-a dovedit paternitatea. Bărbatul a arătat judecătorilor că şi-a stabilit filiaţia faţă de minoră între data deschiderii procedurii adopţiei şi cea a încuviinţării ei de către instanţă, fără a-şi putea exprima consimţământul. Părintele nu se împotrivea adopţiei, ci era doar supărat că nu i s-a permis să-şi dovedească paternitatea înainte ca fiica sa să fie dată spre adopţie. CCR a constatat că exprimarea consimţământului părinţilor înainte de începerea procesului încalcă drepturile părinteşti. 
Realitatea Românească
Liceeni din familii cu venituri mici vor primi lunar 180 lei
Elevii de clasele IX-XI care provin din familii al caror venit brut lunar pe membru de familie, realizat in ultimele trei luni, este de maximum 150 lei vor beneficia de un sprijin financiar lunar in cuantum de 180 lei, in cadrul Programului national de protectie sociala denumit "Bani pentru liceu". Guvernul a decis, miercuri, printr-o hotarare, continuarea acestui program pentru anul scolar 2008-2009, dupa ce in anul scolar anterior au benficiat de acest program 140.000 de elevi.
Pentru a beneficia de acest sprijin financiar, elevii trebuie sa transmita o cerere, cu autorizarea reprezentatntului legal, in perioada 15 septembrie-1 octombrie, la unitatea de invatamant la care sunt inscrisi.
Suma alocata de Guvern pentru acest program in anul scolar anterior a fost de 210 milioane lei.
Primaria va acorda locuinte sociale pentru locuitorii sectorului 1

Primaria Sectorului 1 va achizitiona, incepand din octombrie, cateva mii de apartamente de pe piata libera, imobilele urmand sa fie repartizate chiriasilor din casele retrocedate fostilor proprietari, precum si persoanelor cu venituri reduse care nu detin o locuinta.
Potrivit unui comunicat transmis de administratia locala, imobilele vor fi achizitionate de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 1, in baza unei hotarari aprobate in august de consiliul local. Primele apartamente vor fi cumparate pana la sfarsitul lui 2008, iar selectarea ofertelor va fi facuta de o comisie special constituita pentru negocierea pretului de achizitie. Toate ofertele venite de pe piata libera pot fi depuse, incepand cu aceasta saptamana, la Registratura Primariei.
Sursa citata precizeaza ca repartizarea locuintelor se va face cu prioritate pentru evacuatii din casele retrocedate fostilor proprietari.
In acest context, Primaria Sectorului 1 a facut un apel la persoanele care au depus deja cereri pentru obtinerea unei locuinte sa se prezinte la Serviciului Fond Imobiliar pentru a completa dosarele cu documentele necesare.
Pana in prezent, au fost depuse peste 6.000 de cereri pentru obtinerea unei locuinte, din care doar 1.488 au documentatia completa. Majoritatea solicitarilor sunt formulate de persoane care locuiesc in case retrocedate fostilor proprietari (aproximativ 2.000 de solicitari), multe dintre acestea urmand sa fie evacuate la inceputul anului viitor.
"Achizitia de locuinte de pe piata libera este o prima solutie pentru rezolvarea problemelor locative cu care se confrunta persoanele evacuate din casele retrocedate fostilor proprietari. Am recurs la aceasta solutie pentru ca avem resurse financiare suficiente, astfel incat sa rezolvam problema cat mai repede cu putinta, mai ales pentru aceasta categorie", afirma primarul sectorului 1, Andrei Chiliman, potrivit comunicatului de presa.
