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Atac
Razie binevenită în sectorul 2

O razie pentru depistarea persoanelor fără adăpost, a celor care practică prostituţia, precum şi a celor care consumă băuturi alcoolice şi provoacă scandal a avut loc, în noaptea de miercuri spre joi, la iniţiativa primarului sectorului 2, Neculai Onţanu, în cadrul programului destinat siguranţei bucureştenilor. În urma raziei, 60 de persoane au fost reţinute de poliţişti pentru că perturbau liniştea publică, opt persoane au fost reţinute pentru că practicau prostituţia, iar alte patru persoane au refuzat să se legitimeze. În plus, s-a constatat că 24 de persoane aveau domiciliul în afara Capitalei. Persoanele fără adăpost au fost preluate de Adăpostul Social de Urgenţă pentru Persoane Adulte a Primăriei Sectorului 2 din Şoseaua Pantelimon, iar cele 51 de persoane adulte al căror domiciliu nu este pe raza sectorului 2 au fost trimişi către localităţile de domiciliu, urmând a fi sesizate serviciile locale de asistenţă sociale în vederea stabilirii măsurilor de protecţie în conformitate cu prevederile legale. Edilii sectorului 2 promit că acţiuni similare vor continua şi în perioada următoare, atât ziua, cât şi noaptea în toate cartierele sectorului 2 pentru eradicarea fenomenului infracţional şi asigurarea siguranţei cetăţeanului.
Azi

Părinţii naturali se pot opune

Guvernul a aprobat controversata ordonanţă de urgenţă privind modificarea Legii adopţiei, care instituie dreptul instanţei judecătoreşti de a cere, în cazuri excepţionale, consimţământul părinţilor naturali şi la momentul încuviinţării copilului, nu doar la începutul procesului de adopţie. 

     "Actul normativ va da posibilitatea instanţei judecătoreşti ca, în anumite condiţii şi cu respectarea confidenţialităţii asupra datelor conţinute în dosarul de adopţie, să poată solicita din nou consimţământul părinţilor fireşti, în cea de-a treia etapă a procedurii adopţiei, şi anume în faza de încuviinţare propriu-zisă a acesteia, astfel cum a impus Curtea Constituţională prin Decizia nr. 369/2008", se arată într-un comunicat de presă al Guvernului.
     Concret, dacă instanţa decide că au apărut elemente noi în ceea ce priveşte situaţia părinţilor naturali, de natură să determine revenirea asupra consimţământului iniţial, poate solicita din nou consimţămăntul la adopţie. "Luarea consimţământului părinţilor fireşti de către instanţa care soluţionează cererea de încuviinţare a adopţiei se va face în condiţii strict determinate, astfel încât conferirea calităţii de parte părinţilor fireşti în cererea de încuviinţare propriu-zisă a adopţiei, cu posibilitatea acestora de a reveni oricând şi în orice condiţii asupra consimţământului, să nu afecteze întreaga procedură, toate demersurile efectuate pentru găsirea unei familii adoptatoare şi pentru verificarea compatibilităţii între aceasta şi copil şi nici să nu confere automat persoanelor implicate - părinţi fireşti, pe de o parte, şi adoptatori, pe de altă parte - acces reciproc la toate actele şi lucrările dosarului, având în vedere că acesta conţine o serie de informaţii de natură strict personală (situaţie materială, stare de sănătate, cazier judiciar, profil psiho-social, etc)", susţine Guvernul.
     Invitaţia se va adresa părinţilor naturali în condiţii de confidenţialitate, în camera de consiliu, fără a se indica date cu privire la dosar sau alte elemente care ar permite, în orice fel, divulgarea identităţii sau a altor informaţii cu privire la persoana sau familia adoptatoare.
     În prezent, potrivit reglementării cuprinse în Legea nr.273/2004 privind regimul juridic al adopţiei, procedura adopţiei este concepută în trei etape distincte:
          * deschiderea procedurii adopţiei, ocupându-se de relaţia copil - părinţi fireşti, este gestionată de instanţa din raza teritorială a domiciliului iniţial al copilului, care se află fie la părinţii fireşti, fie în centrul de plasament, fie în altă instituţie de ocrotire; 
          * soluţionarea cererii de încredinţare în vederea adopţiei - este de competenţa aceleiaşi instanţe ca şi în cazul primei etape;
          * încuviinţarea propriu-zisă a adopţiei - priveşte adopţia din perspectivele relaţiei copilului cu posibilul adoptator. Competenţa aparţine instanţei de la domiciliul adoptatorilor.
          Actul normativ include principiul garantării confidenţialităţii în ceea ce priveşte datele de identificare ale adoptatorului, precum şi în ceea ce priveşte identitatea părinţilor fireşti. Ordonanţa de urgenţă a fost adoptată după ce Curtea Constituţională a declarat unele prevederi ale Legii 273/2004 drept neconforme cu legea fundamentală.
