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Compact

Nou-nascuti arsi cu dezinfectant de pardoseala?
Conducerea Spitalului Clinic de Obstetrica Ginecologie "Panait Sarbu" (Maternitatea Giulesti) a declansat o ancheta pentru a stabili din ce cauza, saptamana trecuta, la patru nou-nascuti din sectia de prematuri au aparut diverse leziuni-arsura pe pielea capului. Familia unuia dintre cei patru micuti arsi sustine ca acestia au fost stersi cu dezinfectant de pardoseala in loc de spirt medicinal, in timp ce seful sectiei de neonatologie sustine ca a fost utilizat un dezinfectant pentru copii, dar prea puternic.
Cronica Română

Asezamant pentru victimele violentei in familie


Asezamantul Gradinii Maicii Domnului, unde primesc gazduire in jur de 20 de copii si mame victime ale violentei in familie, a fost inaugurat ieri in localitatea Letca Noua, judetul Giurgiu, in prezenta premierului Calin Popescu Tariceanu si a episcopului de Giurgiu, Ambrozie, informeaza Agerpres. “La icoana facatoare de minuni a Maicii Domnului din Biserica Letca Noua au venit sa se roage de-a lungul timpului o multime de credinciosi si, dupa ce am luat contact cu multe dintre problemele lor, am luat hotararea infiintarii acestui asezamant”, a declarat, pentru Agerpres, parintele bisericii din Letca Mare, Edmond Nicolae. Asezamantul Maicii Domnului este construit chiar in curtea bisericii din Letca Noua, dispune de cinci dormitoare, living, bucatarie, bai si in acesta locuiesc trei mame cu cinci copii si alti noua copii singuri, victime ale violentei in familie din judet.

Alimente pentru saraci


Cantitatea de 40 de tone de faina, provenind din stocurile de interventie comunitare, a fost expediata catre noua localitati rurale gorjene spre a fi distribuita persoanelor sarace identificate pe teritoriul acestora, informeaza Agerpres. Potrivit subprefectului Constantin Dumitrescu, actiunea de aplicare a planului de furnizare de produse alimentare provenind din stocurile de interventie comunitare catre persoanele cele mai defavorizate din judet va fi reluata la inceputul lunii viitoare. Un numar de 22.446 de persoane din Gorj vor fi beneficiarii programului amintit, urmand sa primeasca, in acest an, in total, 471 de tone de faina si 147 de tone de zahar.

Realitatea Românească

Profesorii ameninta cu greva generala, daca salariile nu sunt majorate cu 50%



   Federatia Educatiei Nationale (FEN) ameninta cu proteste in prima zi de scoala, daca parlamentarii nu iau in discutie un proiect de lege care prevede majorarea salariilor profesorilor cu 50 la suta, se arata intr-un comunicat semnat de directorul FEN, Dragos Neacsu.
FEN i-a cerut luni presedintelui Camerei Deputatilor, Bogdan Olteanu, sa introduca, in regim de urgenta, pe ordinea de zi proiectul de lege care prevede majorarea cu circa 50 la suta a salariilor personalului din invatamant, mentionand ca hotararea a fost luata in urma Consiliului National Extraordinar al federatiei, care a avut loc la Galati in perioada 5-6 septembrie. In conditiile in care conducerea Camerei Deputatilor nu se va conforma solicitarii FEN, membrii de sindicat sunt pregatiti sa inceapa protestele inca din prima zi a noului an scolar, mai sustine sursa citata. Totodata, FEN mai ameninta ca, daca proiectul lor va fi blocat, se va deschide conflictul de munca.
"De asemenea, membrii FEN, prin reprezentantii lor, dar si prin chestionarele primite din teritoriu, au precizat ca sunt de acord cu orice forma de protest, inclusiv greva generala, in conditiile in care majorarea de 50 la suta nu se va aplica de la 1 octombrie", afirma sursa citata.
Ziua

Sprijin de la UNICEF

Campania Realitatea TV si UNICEF "Romania prinde radacini" a adus 554.000 de euro pentru copiii afectati de inundatii. In luna august, UNICEF a distribuit pachete cu produse de igiena perso​nala si obiecte sanitare, rucsacuri cu jucarii si imbra​caminte pentru 4.000 de copii din 42 de sate. Peste 800 de copii au plecat in tabere, iar alti 2000 s-au bucurat de jo-curile organizate prin proiectul Masina cu Jucarii. Valoarea totala a acestor initiative este de peste 200.000 de euro. In perioada urmatoare, UNICEF va asigura distributia de rechizite scolare catre copiii afectati de inundatii pentru ca acestia sa-si poata continua educatia. Va urma apoi dotarea celor mai afectate scoli cu mobilier pentru salile de clasa, materiale didactice si carti pentru biblioteci.

