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Compact
Eveniment caritabil

Organizatia non-profit "Copii in dificultate" (CID) organizeaza, astazi, evenimentul caritabil "Bun Venit in Familia CID". Prin acest proiect, coordonat de sotia tenismenului Ilie Nastase, Amalia, VIP-uri si importanti oameni de afaceri, carora nu le este indiferenta soarta comunitatii, pot deveni membri ai familiei CID adoptand spiritual un copil pentru care viata nu a fost asa darnica. 

Din primavara acestui an, Amalia Nastase, este ambasadorul fundatiei "Copii in dificultate" care activeaza in Romania din 1991. Fundatia opereaza in sase centre din Bucuresti, Pitesti, Cernavoda si Curtea de Arges si este auditata an de an, dovada clara ca banii obtinuti din sponsorizari si finantari se folosesc in proportie de suta la suta in interesul celor peste 1.000 de copii pe care ii ingrijesc. In Romania.

Ambasadorul Amalia Nastase

Intr-un interviu acordat revistei "Unica", Amalia Nastase a vorbit despre rolul pe care il are in calitate de ambasador al fundatiei "Copii in dificultate". "Ca sa fii ambasador, trebuie sa ai o imagine de om serios", a spus Amalia. Ea si-a adus aminte de situatia in care, atunci cand a depus declaratia pe venit global, a indemnat oamenii sa directioneze cei 2% din impozitul pe venit pentru copiii aflati in 
dificultate. 

Asa a ajuns in vizorul fundatiei, iar astazi face minuni pentru copiii fara parinti. "Copii in dificultate" este filiala romaneasca a Fundatiei "Children in distress", din Marea Britanie. O organizatie non-profit, care se straduieste sa ofere dragoste si ingrijire profesionala copiilor cu boli terminale.
Click!

Rechizite pentru copiii săraci

Nu mai puţin de 168 de copii săraci vor primi, azi, rechizite, ghiozdane şi uniforme pentru şcoală din partea autorităţilor locale din sectorul 6. 

Copiii, aflaţi în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6, provin din familii cu venituri reduse. 
Gândul

Poteraş nu a scăpat de grădiniţe

Proiectul primarului Cristian Poteraş, care vroia sa dea grădiniţele din sectorul 6 al Bucureştiului pe mâna Direcţiei pentru Protecţia Copilului, a picat. Acest lucru nu s-a întâmplat pentru că membrii consiliului local ar fi realizat că această măsură este aberantă, ci pentru că membrii PRM şi PSD nu au votat, iar PNL-iştii au votat împotrivă. Singurii care l-au susţinut pe primar au fost colegii din partidul democrat-liberal. Chiar dacă acest proiect de hotărâre ar fi trecut de consiliul local, ar fi fost atacat în instanţă, deoarece încalcă Legea Învăţământului. Niciodată în istoria învăţământului nu s-a mai încercat trecerea grădiniţelor sub administrarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului.
Gardianul
Guvernul va majora salariul minim la 540 lei de la 1 octombrie

Salariul minim pe economie va fi majorat de la 500 de lei la 540 de lei, incepand cu 1 octombrie 2008. De asemenea, de la 1 ianuarie 2009, Guvernul a decis, ieri, o a doua majorare a salariului minim la 600 de lei, conform acordului încheiat în luna iulie cu sindicatele si patronatele. Conform întelegerii, salariul minim se stabileste la 540 lei lunar, în perioada 1 octombrie - 31 decembrie, pentru un program complet de lucru de 170 ore în medie pe luna, adica 3,176 de lei/ora si, începând cu data de 1 ianuarie 2009, acesta va fi de 600 de lei lunar, adica 3,529 de lei/ora. Salariul minim ar urma sa creasca, ulterior perioadei reglementate prin proiectul de act normativ, cu 100 de lei pe an, astfel încât salariul minim va ajunge în 2010 la 730 de lei, iar în 2013 - la 1.190 de lei. În ultimul an pentru care acordul este semnat - 2014 - venitul minim trebuie sa atinga 50% din cel mediu, la o suma de 1.325 lei.

Spaga la gradinite. Pentru un loc in grupa pregatitoare, «taxa» este de 100 de euro

In Bucuresti, 9.000 de cereri de inscriere in invatamantul prescolar nu au putut fi rezolvate. «Atentia» unui parinte, ca sa obtina un loc pentru copil, este de 100 de euro. Legea invatamantului, modificata si completata, obliga institutiile abilitate sa asigure toate conditiile pentru inmatricularea tuturor copiilor de varsta prescolara.

Criza locurilor din gradinite a creat, asa cum era de asteptat, conditiile pentru o noua forma de coruptie. Chiar pe site-ul Ministerului Educatiei, pe forumul rezervat cadrelor didactice, mai multi parinti si chiar profesori din Bucuresti si din tara au reclamat faptul ca pentru ocuparea unui loc la o gradinita de stat trebuie sa dai ca spaga, nici mai mult, nici mai putin, 100 de euro. La cursul valutei de azi, aceasta suma inseamna putin peste 360 de lei, daca schimbi banii la o casa de profil. Insa, tot pe acelasi site, citim ca persoanele din gradinite pretind ca “atentia” sa fie infaptuita numai in valuta, si nicidecum in lei. Intotdeauna, inainte de inceperea unui nou an scolar se aduna mii de cereri de inscriere, majoritatea dintre ele solicitand un loc pentru gradinitele cu program prelungit. In aceste unitati de invatamant prescolar, programul unui copil incepe de la ora 8.00 dimineata si se incheie dupa ora 17.00, adica in momentul in care un parinte sau o ruda apropiata poate veni ca sa ia copilul de la gradinita. In aceasta perioada de zi, copilul serveste micul dejun, o masa calda la pranz si o gustare dupa programul de somn de dupa-amiaza. Astfel, pentru intretinerea unui singur copil intr-o gradinita cu program prelungit, un parinte trebuie sa plateasca 9 lei pe zi, ceea ce inseamna ca pentru 20 de zile lucratoare suma se ridica la 180 de lei. La aceasta cheltuiala se mai adauga si contravaloarea unor cursuri optionale pe care unitatile de invatamant prescolar le organizeaza in parteneriat cu firme sau persoane private. In mai toate gradinitele se desfasoara activitati suplimentare contra-cost, precum cursuri de dans, de limbi straine, de muzica sau de pictura, ale caror taxe variaza de la 15 la 25 de lei pe luna, in functie de natura pregatirii. Asadar la o medie de 250 de lei cheltuiti pe luna ca sa-ti duci copilul la gradinita, pe un intreg an scolar, adica 9 luni, parintele cheltuie in jur de 2.250 de lei.

Infrastructura poarta cea mai mare vina
Numarul mare de solicitari pentru ocuparea unui loc in gradinita are drept cauza necesitatea ca un copil sa urmeze grupa pregatitoare, ultima etapa inainte de inscrierea in clasa I. In acest sens, taxele percepute de gradinitele de stat sunt mult mai accesibile decåt cele practicate de unitatile de invatamant prescolar particulare, unde pe luna costul se ridica intre 300 si 400 de euro pentru cele cu program scurt si intre 600 si 800 euro la cele cu program prelungit, in functie de serviciile asigurate si de transportul copilului de la domiciliu. “Desi inceputul acestui an scolar se remarca cu inaugurarea a opt gradinite noi in sectorul 3 al Capitalei, deci putem vorbi de 1.100 de locuri rezolvate, plus alte doua locatii extinse in sectorul 1, din care am mai castigat 120 de locuri, deficitul ramane in continuare in jurul a 900 de cereri nerezolvate. Ca si in anii trecuti suntem pusi in situatia sa acceptam formarea de grupe cu cate 30 de copii, mai ales in cazul copiilor ce urmeaza grupa pregatitoare, deoarece este vital ca acestia sa se adapteze la viata de colectiv si sa se pregateasca pentru cea de scolar. In ceea ce priveste cererea si obtinerea de foloase necuvenite, doresc sa informez ca se interzice cu desavarsire lucrul acesta si dorim sa fim informati la timp, punctual despre aceste lucruri. Invatamantul este gratuit si inspectoratul va actiona imediat pentru a combate asemenea fapte”, ne-a declarat Marian Banu, purtatorul de cuvant al Inspectoratului Scolar al Municipiului Bucuresti. La randul sau, Marius Nistor, presedintele executiv al Federatiei Sindicatelor “Spiru Haret”, crede ca “mituirea personalului din gradinite pentru inscriere este un zvon, o presiune asupra directorilor, in conditiile in care acestia au fost obligati sa primeasca toate cererile si pusi in situatia sa nu le poata rezolva. Parintii si unele cadre didactice, care au reclamat aceste fapte, ar trebui sa-si indrepte nemultumirea impotriva celor care nu au facut nimic ca sa rezolve definitiv problema infrastructurii scolare”.

Legea obliga sa se asigure toate conditiile
Completarile la Legea invatamantului stipuleaza ca grupa pregatitoare sa se generalizeze si obliga institutiile abilitate sa asigure toate conditiile:
  “Art.19.- (1) Pentru asigurarea continuitatii între învatamântul prescolar si cel primar se generalizeaza grupa mare, pregatitoare pentru scoala.
(2) Administratia locala si inspectoratul scolar vor
asigura resursele umane, materiale si financiare, necesare cuprinderii copiilor de vârsta 5-6/7 ani în grupa mare, pregatitoare pentru scoala.”
Realitatea Românească

Proiectul pentru preluarea gradinitelor din sectorul 6 in administrarea primariei de sector, respins

Proiectul autoritatilor locale ale sectorului 6 privind intentia de a trece unitatile de invatamant prescolar din zona in administrarea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 a fost respins in sedinta Consiliului Local. Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti (ISMB) a criticat, marti, intr-un comunicat de presa, intentia autoritatilor locale ale sectorului 6 de a elabora o Hotarare privind preluarea in administrarea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 6 a unitatilor de invatamant prescolar de pe raza sectorului 6, un proiect in acest sens fiind luat in discutie in sedinta de marti dupa-amiaza, in Comisia de Invatamant a Consiliului Local sector 6. La sedinta au participat si reprezentanti ai sindicatelor afiliate la cele trei federatii sindicale reprezentative din invatamantul preuniversitar, ai ISMB si conducerile DGASPC si Administratiei Scolilor Sector 6. Sindicatul Salariatilor din Invatamant - Bucuresti, afiliat la FSI "Spiru Haret" si-a mentinut pozitia exprimata prin materialele transmise anterior, accentuand atat nelegalitatea proiectului de hotarare, cat si inoportunitatea promovarii acestuia, pozitie sustinuta si de ISMB. Sedinta Comisiei de Invatamant s-a finalizat prin formularea unor amendamente si votarea proiectului de hotarare astfel amendat. Rezultatul: cinci voturi "pentru" si unul "impotriva", potrivit unui comunicat de presa al federatiei sindicale. "A urmat sedinta Consiliului Local sector 6, la care, spontan, au participat la lucrari aproximaiv 300 de educatoare din unitatile de invatamant prescolar din sectorul 6. Dezbaterile pe marginea proiectului in cauza au durat aproximativ 30 de minute, timp in care au luat cuvantul consilieri locali reprezentand toate partidele politice. In final, proiectul de hotarare a fost respins'', a precizat sursa citata. Potrivit Inspectoratului, initiativa este nejustificata si avand in vedere ca activitatea si atributiile Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului, bazata pe Legea nr. 47 /2006, nu face referire la implicarea acestor institutii in educatia copiilor prescolari. Totodata, Directiile generale de asistenta sociala si protectia copilului au un domeniu de activitate concret, centrat pe asamblul intregii populatii. Aceste institutii nu dispun de cadrele necesare, numeric si profesional, pentru realizarea educatiei prescolarilor, a precizat Inspectoratul Scolar al Capitalei. Mai mult, conducerea Inspectoratului Scolar al Municipiului Bucuresti nu a fost consultata pentru acest proiect "inoportun si ilegal", cu atat mai mult cu cat exista o situatie dificila privind asigurarea locurilor in gradinite pentru copiii prescolari din sectorul 6. In sectorul 6 exista un deficit de 5.700 de locuri in gradinite, cel mai mare din sectoarele Capitalei, au precizat reprezentantii ISMB.

Cand acorda Primari Sectorul 6 alocatii, trusouri pentru bebelusii si prime de casatorie

In zilele de 8 si 9 septembrie, 375 de mamici din sectorul 6 care au depus cererile in luna iulie, vor primi alocatia de nou nascut in valoare de 213 lei, de la casieria Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, situata in Str. Drumul Taberei nr.18. Tot in perioada mentionata, se va ridica si contravaloarea trusoului in valoare de 150 lei fiecare. Platile se fac intre 11.00 si 15.00, pe baza cartii de identitate si a certificatului de nastere al copilului in original. De asemenea, intre 8 si 18 septembrie, sunt invitati sa ridice prima de casatorie cei 209 de titulari care au dispozitiile emise in intervalul 04.07.2008 - 20.07.2008, de la casieria Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6. inerii insuratei sunt asteptati la casierie de luni pana joi, in perioada mentionata, intre aceleasi ore. Pentru a intra in posesia celor 200 de euro, suma ce se acorda doar persoanelor aflate la prima casatorie, este necesar ca tinerii casatoriti sa prezinte urmatoarele documente in original: dispozitia de plata a primei si actul de identitate al titularului dispozitiei. Ca o noutate, tinerii insuratei pot intra in posesia primei de casatorie prin cont bancar, cu conditia sa prezinte un exstras de cont la depunerea cererii.
