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Gardianul
Functionarii, legati de glie. Angajatii care fac cursuri platite de stat, obligati sa lucreze 5 ani

Functionarii publici care urmeaza într-un an calendaristic cursuri de perfectionare profesionala cu o durata mai mare de 90 zile, în tara sau în strainatate, finantate din bugetul institutiei, sunt obligati sa se angajeze în scris ca vor lucra în administratia publica proportional cu zilele de curs. Daca angajamentul nu este respectat, lucrurile se complica. 

“În situatia în care functionarul public nu respecta angajamentul luat, acesta va fi nevoit sa restituie banii investiti în formarea profesionala a acestuia, autoritatii sau institutiei publice”, ne-a declarat Dragos Dinca, secretar de stat la Institutul National de Administratie. Potrivit Biroului de presa al INA, persoana care refuza sa restituie banii va fi data in judecata si recuperarea se va face in instanta. Daca nici in acest caz persoana nu se achita de datorie, atunci se poate ajunge pana la inchisoare. Formarea profesionala a functionarilor publici se organizeaza si se desfasoara în mod distinct pentru fiecare dintre categoriile de functionari publici, potrivit unei hotarâri adoptate de guvern. Functionarii publici care ocupa functii publice corespunzatoare unei anumite categorii pot participa la programe de formare destinate unei alte categorii, finantate integral de la bugetul autoritatii sau institutiei publice, doar în masura în care acest lucru are ca rezultat îmbunatatirea cunostintelor, abilitatilor si competentelor necesare în exercitarea functiei publice detinute. Domeniile prioritare în care se organizeaza programe de formare pentru functionarii publici ocupând functii publice generale de conducere si executie, precum si functii publice specifice asimilate acestora se stabilesc prin ordin al presedintelui Agentiei Nationale a Functionarilor Publici. Participarea la programele de formare profesionala a functionarilor publici se finanteaza, dupa caz, din bugetul autoritatii sau institutiei publice, din sumele special prevazute în acest scop sau din alte surse. Astfel, pentru programele de formare urmate la initiativa ori în interesul autoritatii sau institutiei publice în domeniile care se regasesc în fisa postului, care au fost identificate ca necesare la evaluarea performantelor profesionale individuale si se regasesc în planul anual de perfectionare, precum si pentru cele rezultate din nevoia de instruire ca urmare a intrarii în vigoare a unor modificari ale cadrului normativ sau institutional, finantarea se asigura integral din bugetul autoritatii sau institutiei publice.

Simplii angajati pot beneficia de aceleasi cursuri
Actul normativ stipuleaza aceeasi obligativitate si pentru angajatii simpli care vor sa intre in corpul functionarilor publici. “Persoanele care urmeaza, într-un an calendaristic, programe de formare specializata organizate în tara sau în strainatate, finantate de la bugetul de stat sau bugetul local, pe o perioada mai mare de 90 de zile, în scopul intrarii în corpul functionarilor publici sau, dupa caz, intrarii într-o categorie a functiei publice superioare celei din care face parte functia pe care o ocupa la momentul începerii programului, sunt obligate sa se angajeze în scris ca vor lucra în administratia publica o perioada determinata de la terminarea programelor, proportional cu numarul zilelor de formare, daca pentru programul respectiv nu este prevazuta prin lege o alta perioada”, se mentioneaza in document. Perioada determinata pentru care functionarul public se angajeaza sa lucreze în administratie se stabileste de catre autoritatea sau institutia publica si poate fi cuprinsa între 2 si 5 ani. Pentru fiecare dintre programele de formare urmate la initiativa functionarului public, cu acordul conducatorului autoritatii sau institutiei publice, în domenii care se regasesc în fisa postului, dar care nu au fost identificate ca necesare la evaluarea performantelor profesionale individuale si nici nu se regasesc în planul anual de perfectionare, finantarea se asigura din bugetul institutiei, în limita fondurilor disponibile. 

Jumatate din taxa de curs, suportata de beneficiar
În functie de resursele financiare disponibile si de gradul în care programul de formare este în interesul autoritatii sau institutiei publice, functionarului public i se poate solicita suportarea unei parti de pâna la 50% din taxa de participare. Pentru programele de formare urmate la initiativa functionarului public, cu acordul conducatorului autoritatii sau institutiei publice, în alte domenii decât cele care se regasesc în fisa postului si cele identificate ca necesare la evaluarea performantelor profesionale individuale si care nici nu se regasesc în planul anual de perfectionare, finantarea se asigura integral de catre functionarul public participant. În termen de 60 de zile de la data intrarii în vigoare a actului normativ se aproba, la propunerea Institutului National de Administratie si cu avizul Agentiei Nationale a Functionarilor Publici, strategia privind formarea profesionala a functionarilor publici. Prevederile hotarârii se aplica tuturor autoritatilor si institutiilor publice în cadrul carora îsi desfasoara activitatea functionari publici.
Realitatea Românească

Un gest de sprijin pentru scolarii din sectorul 6

Primarul Sectorului 6, Cristian Poteras, asteapta joi 2008, incepand cu 14.30, in Sala de Consiliu a Primariei, 168 de copii proveniti din familii cu venituri reduse. <br> Copii provin din familii nevoiase aflate in evidenta Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.<br> Copiii vor primi din partea Primarului Sectorului 6, Cristian Poteras, ghiozdanele si rechizitele necesare orelor de curs si efectuarii temelor pentru acasa. Pentru 16 dintre beneficiarii acestei actiuni de caritate, ziua de 15 septembrie semnifica debutul vietii de scolar, astfel incat micutii vor primi, alaturi de ghiozdane si rechizite, si uniforme noi cu care sa intampine primul clopotel.

Proiectul pentru preluarea gradinitelor din sectorul 6 in administrarea primariei de sector, respins

Proiectul autoritatilor locale ale sectorului 6 privind intentia de a trece unitatile de invatamant prescolar din zona in administrarea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 a fost respins in sedinta Consiliului Local. <br> Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti (ISMB) a criticat, marti, intr-un comunicat de presa, intentia autoritatilor locale ale sectorului 6 de a elabora o Hotarare privind preluarea in administrarea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 6 a unitatilor de invatamant prescolar de pe raza sectorului 6, un proiect in acest sens fiind luat in discutie in sedinta de marti dupa-amiaza, in Comisia de Invatamant a Consiliului Local sector 6. <br> La sedinta au participat si reprezentanti ai sindicatelor afiliate la cele trei federatii sindicale reprezentative din invatamantul preuniversitar, ai ISMB si conducerile DGASPC si Administratiei Scolilor Sector 6. <br> Sindicatul Salariatilor din Invatamant - Bucuresti, afiliat la FSI "Spiru Haret" si-a mentinut pozitia exprimata prin materialele transmise anterior, accentuand atat nelegalitatea proiectului de hotarare, cat si inoportunitatea promovarii acestuia, pozitie sustinuta si de ISMB. <br> Sedinta Comisiei de Invatamant s-a finalizat prin formularea unor amendamente si votarea proiectului de hotarare astfel amendat. Rezultatul: cinci voturi "pentru" si unul "impotriva", potrivit unui comunicat de presa al federatiei sindicale. <br> "A urmat sedinta Consiliului Local sector 6, la care, spontan, au participat la lucrari aproximaiv 300 de educatoare din unitatile de invatamant prescolar din sectorul 6. Dezbaterile pe marginea proiectului in cauza au durat aproximativ 30 de minute, timp in care au luat cuvantul consilieri locali reprezentand toate partidele politice. In final, proiectul de hotarare a fost respins'', a precizat sursa citata. <br> Potrivit Inspectoratului, initiativa este nejustificata si avand in vedere ca activitatea si atributiile Directiei generale de asistenta sociala si protectia copilului, bazata pe Legea nr. 47 /2006, nu face referire la implicarea acestor institutii in educatia copiilor prescolari. <br> Totodata, Directiile generale de asistenta sociala si protectia copilului au un domeniu de activitate concret, centrat pe asamblul intregii populatii. Aceste institutii nu dispun de cadrele necesare, numeric si profesional, pentru realizarea educatiei prescolarilor, a precizat Inspectoratul Scolar al Capitalei. <br> Mai mult, conducerea Inspectoratului Scolar al Municipiului Bucuresti nu a fost consultata pentru acest proiect "inoportun si ilegal", cu atat mai mult cu cat exista o situatie dificila privind asigurarea locurilor in gradinite pentru copiii prescolari din sectorul 6. In sectorul 6 exista un deficit de 5.700 de locuri in gradinite, cel mai mare din sectoarele Capitalei, au precizat reprezentantii ISMB.

Ziua

Criza de locuri in grădiniţe, rezolvată prin mărirea numărului de copii dintr-o grupă

Deficitul de locuri in grădiniţele din Bucureşti va fi suplinit, şi in acest an, prin mărirea numărului de copii dintr-o grupă, de la 20 la 25-30, a precizat, citat de NewsIn, purtătorul de cuvant al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB), Marian Banu. 

Deficitul de locuri din grădiniţe este, anul acesta, de aproximativ 11.000, in condiţiile in care planul de şcolarizare al Ministerului Educaţiei prevede 26.200 de locuri, iar cererea este de aproximativ 37.000. O parte a deficitului va fi redusă datorită celor opt grădiniţe noi care se vor deschide in sectorul 3, care va suplimenta cu 1.000 numărul de locuri deja existente. De asemenea, in sectorul 1, vor fi 100 de locuri in plus faţă de anul trecut, după ce primăria a cumpărat două localuri noi pentru grădiniţe. O altă problemă a grădiniţelor din Bucureşti este deficitul de cadre didactice, estimat de ISMB la aproximativ 550. Iar asta după ce, in urma concursurilor de titularizare şi suplinire, au fost acoperite doar 350 dintre cele 900 de posturi de educatoare disponibile anul acesta. "Deficitul de educatoare se menţine, pentru că, deşi am organizat numeroase concursuri pentru ocuparea locurilor, educatoarele nu mai vin la concurs. Vom rezolva situaţia in maximum două săptămani, cu educatoare pensionate, care vor fi plătite la cumul", spune purtătorul de cuvant al ISMB. 

In Bucureşti funcţionează 180 de grădiniţe de stat şi 111 particulare. ISMB va prezenta, vineri, situaţia completă a unităţilor de invăţămant din Capitală, incluzand aici grădiniţe, şcoli şi licee, cu trei zile inainte de inceperea anului şcolar 2008-2009.
Locuri de joaca

Primaria Sectorului 3 continua lucrarile de modernizare si reabilitare a spatiilor verzi, precum si a locurilor de joaca pentru copii - cel mai recent in Str. Postavarului, la blocul H20. Primarul Liviu Negoita a creat 335 de asemenea spatii, iar pana la sfarsitul anului are in proiect inca 40, la cererea locuitorilor. In paralel, angajatii primariei intretin, printre altele, miniparcurile create in zonele I.C. Bratianu, Splaiul Unirii, Nerva Traian, Calea Calarasilor etc. Pe langa acestea, se refac spatiile verzi si scuarurile de pe marile bulevarde si se toaleteaza pomii. 

7Plus

Rechizite pentru copii necajiti

Primarul sectorului 6, Cristian Poteras a oferit, ieri, ghiozdane si rechizite scolare unui numar de 168 de copii proventi din familii cu venituri reduse. Pentru 168 de copii nevoiasi, aflati in evidenta Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, a fost un eveniment dedicat inceputului de an scolar. Micutii au primit cu mare bucurie ghiozdanele si rechizitele necesare orelor de curs si efectuarii temelor pentru acasa daruite de primarului Sectorului 6, Cristian Poteras. 16 dintre beneficiarii acestei actiuni de caritate, ziua de 15 septembrie semnifica debutul vietii de scolar, astfel incit micutii au primit, alaturi de ghiozdane si rechizite, si uniforme noi cu care sa intimpine primul clopotel. "Una din sarcinile noastre o reprezinta sustinerea acelor familii sau persoane lipsite de mijloacele necesare copiilor lor in inceperea sau continuarea cursurilor scolare. Oferim aceste daruri din toata inima, in numele comunitatii locale a sectorului 6", a declarat primarul Sectorului 6, Cristian Poteras. 

