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Sâmbătă 13 septembrie 

Cotidianul

Nadia Comăneci şi Călin Popescu Tăriceanu au adoptat copii cu probleme

VIP-urile au “adoptat” spiritual câte un copil în dificultate, în cadrul programului "Bun venit în familia CiD". Copiii ajutaţi suferă de paralizie cerebrală, Spina bifida (n.r. - afecţiune gravă la coloană) sau de boli degenerative rare şi provin din familii cu posibilităţi financiare mici sau sunt găzduiţi în cele şase centre speciale ale Fundaţiei “Copii în Dificultate”, aflate în Bucureşti, Piteşti, Cernavodă şi Curtea de Argeş. 

Programul de adopţii la distanţă a fost lansat în România, joi seară, de către Fundaţia ”Copii în Dificultate”, sucursală a Children in Distress din Marea Britanie. Primii "părinţi" adoptivi au fost Călin Popescu Tăriceanu, împreună cu soţia sa, Ioana Tăriceanu, Ion Ţiriac, Nadia Comăneci, Ilie Năstase, Mihaela Rădulescu, Mihaela Geoană, Cristiana Copos, Camelia Şucu, Daciana Sârbu, Florin Chilian şi Mihaela Tatu.

Întrebată cine este copilul în dificultate pe care l-au “adoptat”, soţia premierului Tăriceanu a declarat că “nu a fost ales unul anume, pentru că toţi sunt importanţi”. Practic, cei care doresc să adopte spiritual copii cu probleme trebuie doar să trimită lunar fonduri pentru a le veni în ajutor. 

"Inspirată de adopţiile la distanţă, menite să-i ajute pe copiii din lumea a III-a, m-am gândit că în acelaşi fel ne putem ajuta şi noi copiii cu probleme. Pe ai noştri ne-am obişnuit să-i lăsăm în grija străinilor care să ni-i îngrijească şi să-i finanţeze. Dar ceea ce noi trebuie să înţelegem este că ei sunt ai noştri, sunt responsabilitatea noastră. Părinte fiind, îi mulţumeşti în fiecare clipă lui Dumnezeu că ţi-a dat un copil sănătos, dar, la fel de bine, pruncul tău ar fi putut avea Spina bifida, paralizie cerebrală sau o boală rară degenerativă. O astfel de situaţie te face să vezi altfel lucrurile. Haideţi să învăţăm să ne pese de semenii noştri”, a declarat ambasadorul Fundaţiei “Copii în Dificultate”, Amalia Năstase. 

Practic, oricine vrea să ajute copiii din aşa-numita Familie CiD o poate face vizitând site-ul fundaţiei (www.cid.org.ro), unde, cu un simplu click, poate fi adoptat, simbolic, unul dintre beneficiarii programului şi se pot face donaţii. Tot pentru donaţii a fost deschis şi un cont bancar - RO12 BRDE441SV20937824410, la BRD sucursala Decebal. 
Gardianul
Ajutoarele de incalzire incing sobele doar 19 zile pe iarna

Ajutoarele de încalzire pentru populatie în aceasta iarna ar putea însuma 1,46 miliarde lei, cu 384,1 milioane lei mai mult decât a fost alocat în sezonul rece noiembrie 2007 - martie 2008, potrivit unui proiect de hotarâre aflat în dezbatere pe pagina de internet a Ministerului Muncii. Pentru cetateni, subventia este o noua amagire.

Ajutoarele sociale pentru încalzirea cu energie termica vizeaza 744.853 de persoane, potrivit proiectului de hotarâre privind corectarea nivelurilor ajutorului pentru încalzirea locuintei în perioada sezonului rece, 1 noiembrie 2008 - 31 martie 2009. În cele cinci luni de iarna, un beneficiar ar urma sa primeasca în medie 120 lei, Executivul anuntând ca valoarea totala a ajutoarelor pentru energie termica se ridica 446,92 milioane lei. “Aceste ajutoare sunt un fel de apa de ploaie pentru pensionarii care se incadreaza in conditiile impuse de venit. La o pensie de 600-700 de lei, este foarte greu sa platesti intretinerea, atata timp cat, de exemplu, la un apartament de doua camere, dupa noile scumpiri anuntate, costurile, cumulate doar la caldura si apa ar putea depasi 300 de lei in lunile de iarna. Chiar daca statul il subventioneaza in medie cu 100 de lei, unui pensionar ce ii mai ramane pentru mancare. O sa fie o mare problema. In blocul nostru, jumatate dintre apartament sunt locuite de familii de pensionari”, ne-a declarat Viorica Eftene, administratorul unui bloc din cartierul Drumul Taberei.

Cifrele nu pot acoperi realitatea
Subventiile acordate gospodariilor care au un venit net mediu lunar pe membru de familie mai mic de 155 lei vor acoperi între 90 si 100% din valoarea facturii de energie termica, în timp ce o familie ai carei membri au un venit mediu cuprins între 540 si 615 lei va primi de la stat doar 10% din contravaloarea facturii pentru caldura. Ministerul Muncii propune cresterea ajutoarelor la încalzirea cu gaze naturale în aceasta iarna în doua etape, cu 18% pentru perioada noiembrie - decembrie 2008 si cu înca 10% de la 1 ianuarie 2009. Astfel, pentru prima transa de venituri (pentru cele mai sarace familii) cuantumurile actuale vor creste de la 233 la 275 lei. În primele trei luni ale anului viitor, familiile cu veniturile cele mai mici ar urma sa primeasca lunar câte 303 lei pentru încalzirea cu gaze. 

Subventii pentru casele incalzite cu lemne
Aproape 2,6 milioane de familii vor primi în aceasta iarna subventii pentru încalzirea cu lemne, carbuni si alti combustibili petrolieri. Fiecare gospodarie ar urma sa primeasca în medie lunar câte 34,5 lei, din noiembrie 2008 pâna în martie 2009. Suma alocata fiecarei familii sarace care se încalzeste cu lemne în sezonul rece ar urma sa creasca de la 50 la 54 lei, iar pentru beneficiarii de ajutor social - de la 54 la 58 lei. Executivul propune ca suma alocata acestor familii sa fie de 448,5 milioane lei. Guvernul preconizeaza ca suma totala care va fi alocata în aceasta iarna pentru încalzirea populatiei va fi mai mare cu 384, 1 milioane lei fata de cea cheltuita anul trecut, când s-au alocat 1,072 miliarde lei.

Situatia este dramatica in mediul rural
Pentru locuitorii celor 81 de localitati rurale din judetul Vaslui, majorarea cuantumului pentru ajutorul de caldura nu inseamna mare lucru. Circa 75% din locuitorii comunelor din judetul Vaslui beneficiau de ajutorul pentru caldura, iar acum procentul acestora va trece cu sigurata de 80-85%. In satele din judetul Vaslui, un metru cub de lemne se vinde la negru acum cu 200 lei, astfel ca o caruta care are 2-3 mc de lemne ajunge la 400 -600 lei, iar oficial, din depozite, taranii se pot aproviziona cu lemne la pretul de 260 lei mc, cu conditia sa ai mijloc de transport. Spre deosebire de românii care locuiesc in alte zone, constantenii se pot declara fericiti: in aceasta iarna, pretul gigacaloriei in sistemul centralizat va ramâne neschimbat, 107 lei, asa incât costurile cu incalzirea nu vor diferi substantial fata de iarna trecuta. Mai greu este pentru cei care locuiesc in zone rurale sau in orase, acolo unde energie termica nu se transmite in sistem centralizat. Acum, lemnele nu mai sunt aduse acasa cu caruta, ci cu „Papucul”, unde incape aproximativ un mc de masa lemnoasa, pentru care beneficiarul plateste 300-350 de lei, in functie de cum se pricepe sa se târguiasca. Iar daca ne gândim ca pentru o locuinta in care ard trei focuri, toata iarna este nevoie de macar 6-7 mc de lemne, asta inseamna ca aprovizionarea cu combustibil pentru toata iarna costa de la 2.000 de lei in sus.  Orasul Constanta este de mai multi ani pe lista neagra a Guvernului, intrucât restantele la subventia la energie au ajuns la 5 milioane euro. Radu Mazare, primarul orasului, spunea recent ca in situatia in care Guvernul refuza sa-si achite datorile, incasarile primariei vor fi blocate.  „ O sa reduc de la gunoi si de la maturatul stradal, si mai strâng un ban de acolo, strâng din fiecare loc. Poate nu mai dam copiilor cadourile de Pasti, rechizitele. Este o bataie de joc. Nu numai ca nu te ajuta, dar te da si peste cap”, spunea Mazare. Pentru nemteni, ajutorul de 61,5 lei de familie alocat pentru încalzire este mai mult decât insuficient în raport cu nevoile reale. Pentru locuitorii de la oras, plata gazului metan se poate ridica pâna la suma de 200 de lei pe luna. În acelasi timp, o caruta continând un metru cub de lemne costa între 130 si 150 lei, în functie de zona judetului, iar consumul mediu al unei familii este de circa trei metri cubi de lemne lunar. „Evident, ajutorul acesta este praf de aruncat în ochi de catre guvernanti. Practic, cu suma alocata, o familie abia daca îsi poate rezolva cu greu necesitatile, timp de o saptamâna”, a opinat Viorel Smerea, primarul comunei nemtene Valea Ursului.

Ziua

Rechizite "sociale"

Elevii nevoiasi din Sectorul 6 al Capitalei au primit ghiozdane, rechizite si uniforme din partea autoritatii locale. Toti cei 168 de copii se afla in evidenta Di​rec​tiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului. "Pentru 16 dintre ei, ziua de 15 septembrie semnifica debutul vietii de scolar, astfel incat acestia au primit, alaturi de ghioz​dane si rechizite, si uni​for​​me noi cu care sa intam​pine primul clopotel. Una din​tre sarcinile noastre o repre​zinta sustinerea familiilor sau a persoanelor lipsite de mijloa​cele necesare copiilor lor pentru ince​perea sau continuarea cursu​rilor scolare", ne-a declarat edilul Cristian Poteras. 
Luni 15 Septembrie 

Atac

Sectorul 2 se poate lăuda cu cele mai multe „nunţi de aur”

Peste 200 de cupluri au sărbătorit,ieri, împlinirea a 50 de ani de convieţuire într-un cadru festiv, pregătit special pentru ele de primarul sectorului 2, Neculai Onţanu. „În urmă cu 50 de ani aţi răspuns afirmativ întrebării ofiţerului stării civile şi aţi ales să vă petreceţi viaţa împreună. Ne-aţi dovedit că prin înţelegere, iubire necondiţionată faţă de aproape, puterea de a ierta aţi reuşit să mergeţi înainte. Sunt sigur că au fost şi clipe de cumpănă, dar aţi avut înţelepciunea de a alege calea dreapta, luminată, de a fi uniţi”, a spus primarul Onţanu. Acesta a oferit cuplurilor sărbătorite, în amintirea celor peste 50 de ani de viaţă conjugală, câte un certificat de căsătorie european, diplome, dar şi o mică atenţie în bani. Anul trecut, primăria a intrat în Cartea Recordurilor, înregistrând peste 500 de cupluri longevive.
Gardianul

Romania in top. Rata mortalitatii infantile, cea mai ridicata dintre tarile UE

Rata mondiala a mortalitatii infantile s-a micsorat cu 28 de procente din 1990, cea mai mare scadere, cu 50%, fiind în tarile din Europa Centrala si Estica, America Latina, estul Asiei si tarile Pacifice a anuntat UNICEF, într-un raport preluat de BBC. UNICEF avertizeaza însa ca progresul în reducerea ratei deceselor copiilor sub cinci ani este insuficient în unele tari. Astfel, tot în ultimii 18 ani, mortalitatea infantila în vestul si centrul Africii a scazut cu doar 18 procente, în Africa sub-sahariana, cu 21 de procente, iar în estul si sudul Africii, cu 26 de procente.  Cele mai multe decese ale copiilor sub cinci ani se înregistreaza în  Africa subsahariana si în sudul Asiei. Tara cu cea mai mare rata a mortalitatii infantile din lume este Sierra Leone, unde 262 de copii din 1.000 mor înainte de a împlini cinci ani,  în timp ce rata mortalitatii în tarile industrializate este de doar sase decese la mia de copii. Anul trecut, 9,2 milioane de copii cu vârste sub 5 ani  au murit, în toata lumea. Potrivit raportului UNICEF, cauza a mai mult de 30% dintre decesele infantile este malnutritia, iar  HIV-SIDA este de asemenea un factor important. Raportul privind mortalitatea infantila a fost publicat pentru a marca a 30-a aniversare a declaratiei Alma Ata din 1978, prima declaratie internationala care subliniaza  importanta îngrijirii medicale primare. România are cea mai mare rata a mortalitatii infantile dintre tarile Uniunii Europene, a avertizat, în 2007, Susanne Weber-Mosdorf, reprezentant al Organizatiei Mondiale a Sanatatii, într-o  conferinta pe tema impactului mediului asupra sanatatii copiilor. Astfel, 20 de copii din 1.000 cu vârste sub  5 ani mor, anual, în România, a precizat Weber-Mosdorf. In Bulgaria, mortalitatea la aceeasi grupa de vârsta este de 15 din 1.000 de copii. Dupa cele doua tari din sud-estul Europei,  figureaza Letonia si Lituania cu 11, respectiv 10 decese din 1.000 de copii sub 5 ani. Media europeana a mortalitatii infantile este de trei din 1.000 de copii.
Realitatea Românească
3 milioane de elevi incep scoala pe 15 septembrie

Aproximativ 3.300.000 de elevi din invatamantul primar, gimnazial si liceal, precum si copiii de gradinita vor incepe luni noul an scolar. Din populatia scolara, 600.000 sunt copii de gradinita din grupele mica, mijlocie si mare. Anul acesta aproximativ 230.000 de boboci, de clasa a I-a, vor pasi pragul scolii.<br> Cursurile, atat la gradinita, cat si la scoala si liceu, vor fi predate de peste 300.000 de cadre didactice titulare si suplinitoare. Noul an scolar, care se va incheia in data de 13 iunie 2009, insumeaza 35 de saptamani.

