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Cotidianul
Tehnici pentru găsirea copiilor dispăruţi: îmbătrânirea artificială

Un angajat de la Centrul Român pentru Copii Dispăruţi Focus a beneficiat de un training gratuit în Statele Unite în urma căruia s-a specializat în reconstrucţie şi îmbătrânire facială a copiilor dispăruţi de mai mult timp, ale căror fotografii nu mai corespund cu fizionomia actuală. Cursul s-a desfăşurat în perioada 11 - 18 august, la Universitatea din Florida de Sud, sub îndrumarea lui Glenn Miller, specialist în tehnici de îmbătrânire a copiilor din cadrul NCMEC (National Center for Missing&Sexually Exploited Children - USA), omologul ONG-ului român în SUA. 

„Îmbătrânirea se realizează printr-un program de manipulare grafică foto şi se bazează pe anumite caracteristici ale fizionomiei copilului, foarte utile fiind fotografiile părinţilor la vârsta lui.

Nu putem şti sigur dacă acel copil arată exact aşa, dar fizionomia digitalizată rămâne cea mai apropiată posibil de cea din realitate”, explică Patrick Danilevici, director Comunicare la Focus şi cel care a participat la training. 

Danilevici a explicat necesitatea acestei specializări prin faptul că, „de cele mai multe ori, fotografiile pe care le primim de la părinţi fie nu sunt cele mai recente, fie sunt deteriorate, fapt ce îngreunează munca de căutare şi/sau mediatizare a respectivilor copii. Alteori, în ciuda unei fotografii recente, apropiată datei dispariţiei, din nefericire, nu primim mărturii. Anii trec şi fotografia devine nerelevantă, copilul, la vârsta fragedă, modificându-şi fizionomia foarte rapid”. Acesta a aplicat tehnica învăţată în cazul a doi copii dispăruţi, unul acum aproape doi ani, şi altul în urmă cu trei ani şi speră că vor fi astfel recunoscuţi mai uşor. Din mai 2007, de când Centrul este operaţional, au fost înregistrate aproape 650 de cazuri de copii dispăruţi, dintre care doar 61 nu au fost încă găsiţi. Însă ultima statistică a Poliţiei Române arată că peste 3.000 de dispariţii de copii au fost înregistrate în ultimul an, 96% dintre ele fiind plecări voluntare. 

Curentul

Primăria Sectorului 6 vrea să facă experimente pe copii

Primăria Sectorului 6 vrea să transfere grădiniţele de pe raza acestui sector în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, un experiment unic în ţară, de pe urma căruia ar avea de suferit, cu certitudine, copiii. Conform surselor noastre, astăzi, în şedinţa Consiliului local se va rediscuta acest experiment iniţiat de conducerea Primăriei. Ceea ce nu ia în calcul primarul Cristian Poteraş e faptul că măsura aceasta e şi abuzivă, şi ilegală. Conform preşedintelui executiv al Federaţiei "Spiru Haret", Marius Nistor, argumentul pe care îl aduc reprezentanţii Primăriei este acela că Direcţia Generală de Asistenţă Socială poate să acceseze fonduri europene şi, astfel, Primăria s-ar degreva de cheltuielile necesare grădiniţelor. "În momentul de faţă, Primăria Sectorului 6 doreşte să transfere învăţământul preşcolar la direcţia de Asistenţă Socială, care nu are nici în clin, nici în mânecă cu şcoala. În plus, reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 nu cunosc legea. Acest transfer este ilegal.", a declarat pentru ziarul "Curentul" Marius Nistor. În plus, acesta acuză reprezentanţii Primăriei că "povestea cu accesarea fondurilor structurale este o gogoriţă" pentru că nu se pot accesa bani europeni la nesfârşit. Mai mult, Nistor îi acuză pe consilierii locali ai Primăriei că le-au ameninţat pe cele 300 de educatoare care au participat săptămâna trecută la şedinţa de consiliu cu faptul că vor chema poliţia comunitară. În plus, consilierii le-au adresat cuvinte jignitoare educatoarelor, numindu-le "gâşte". Contactat telefonic, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti, Marian Banu, a susţinut de asemenea că măsura pe care ar urma să o ia Primăria Sectorului 6 este ilegală. "E absolut ilegal, pentru că legea învăţământului spune că nu se poate face un astfel de transfer. În plus, Direcţia de Asistenţă Socială nu are personal pregătit ca să poată prelua grădiniţele.", a mai declarat Banu.
Gardianul

Iulie 2008, prima luna in care a crescut natalitatea

Scaderea populatiei s-a atenuat în iulie 2008, din cauza numarului mare de nou-nascuti, aceasta fiind prima luna din acest an când s-a înregistrat un spor natural pozitiv de 2.200 de persoane, fata de un spor natural negativ de 2.300 în iunie, a anuntat Institutul National de Statistica (I.N.S.). Astfel, rata natalitatii a crescut, în iulie, la nou-nascuti la mia de locuitori, iar numarul total a sporit pâna la 21.000 de copii, cu aproape trei mii mai multi decât în luna precedenta. Comparativ cu aceeasi perioada a anului trecut, în România s-au nascut cu o mie de bebelusi mai mult in aceasta vara. In acelasi timp, numarul persoanelor  care au murit a fost cu doua mii mai mic. Rata mortalitatii a scazut pâna la valoarea de 10,4 la mie si numarul de cazuri  de deces infantil s-a redus cu 37. Ca urmare, procentul sporului natural a fost de plus 1,2 persoane în iulie 2008, fata de minus 0,6 persoane în iulie 2007.
Ziua
Concediul pentru cresterea copilului ar putea fi de trei ani

Comisia pentru drepturile omului, culte si problemele minoritatilor nationale din Camera Deputatilor a emis saptamana trecuta un raport favorabil la propunerea legislativa pentru completarea Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 148/2005 privind sustinerea familiei in vederea cresterii copilului. Propunerea vizeaza dreptul oricaruia dintre parintii copilului de a beneficia, optional, de concediu platit pentru cresterea copilului cu varsta cuprinsa intre doi si trei ani. 

In opinia membrilor comisiei, este foarte important ca un copil sa creasca pana la trei ani in cadrul afectiv si emotional unic oferit de parinti, care sa-i permita ulterior o dezvoltare sanatoasa si armonioasa.
7Plus
Deschiderea noului an scolar in Capitala

Ploaia si traficul infernal din Bucuresti nu i-a impiedicat pe elevi sa ajunga, inca de la 8.00 dimineata, la deschiderea noului an scolar 2008-2009. Primarul Sectorului 1, Andrei Chiliman a participat la deschiderea unei noi unitati de invatamint prescolar Gradinita nr. 251, a oferit rechizite si ghiozdane elevilor din clasele I – IV de la Scoala Generala nr. 3. si a fost prezent si la festivitatea de deschidere a Liceului „I.L. Caragiale”. De asemenea, si primarul Sectorului 4, Cristian Popescu – Piedone a fost prezent ieri, la deschiderea anului scolar la scolile nr. 110, 111 si 308, dorind sa adreseze mesajul sau elevilor prezenti, cit mai ales, sa verifice personal modul in care au fost executate lucrarile de reabilitare a unitatilor de invatamint. Edilul s-a aratat extrem de nemultumit de situatia scolii nr. 110, care, desi inscrisa in programul de reabilitare al BEI de acum trei ani, nu a fost inca finalizata, iar conducerea scolii nr. 111 a fost avertizata, deoarece s-a constatat ca lucrarile de curatenie si igienizare nu fusesera realizate corespunzator. Ca si edilii celor doua sectoare mentionate mai sus, si primarul Sectorului 6, Cristian Poteras, a participat ieri, la festivitatile prijeluite de deschiderea oficiala a anului scolar 2008 – 2009, la Liceul Eugen Lovinescu. Dorind sa fie alaturi de elevii sectorului 6 la festivitatile de deschidere a noului an scolar, primarul Cristian Poteras a facut un tur al unitatilor de invatamint participind alaturi de elevii si cadrele didactice de la Scoala Generala nr. 191, Colegiul National Elena Cuza si Liceul Teoretic Marin Preda. 

