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Cronica Română

Gradinite fara gaze si curent electric


Mai multe gradinite din Bucuresti nu sunt racordate la sistemul de alimentare cu energie electrica sau la instalatia de gaze, potrivit purtatorului de cuvant al Inspectoratului Scolar al Municipiului Bucuresti, Marian Banu, informeaza Agerpres. Astfel, in sectorul 3, Gradinita nr.66 nu este racordata la sistemul de alimentare cu energie electrica, la Gradinita nr.67 blocul alimentar nu este functionabil din cauza neracordarii la instalatia de gaze, Gradinita nr.68 nu este conectata la instalatia electrica, Gradinita nr.71 nu este racordata la instalatia electrica si blocul alimentar nu este utilizabil. Totodata, Gradinita nr.60 “Scufita Rosie” din sectorul 4 nu a fost deschisa din cauza nefinalizarii lucrarilor de reparatii, fiind afectati aproximativ 150 de prescolari. La Scoala pentru deficienti de vedere din sectorul 2, copiii proveniti din alte judete nu mai pot beneficia de serviciile de cazare si masa, dar ISMB sustine ca “decizia apartine, in totalitate Consiliului Local al Sectorului 2 - Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului”. Deficitul de locuri in gradinitele bucurestene este de 12.552, potrivit unui centralizator al Inspectoratului Scolar al Municipiului Bucuresti.

Gândul

Guvernul a acceptat majorarea pensiilor de la 1 octombrie

Preşedintele PSD Mircea Geoană a declarat, marţi, că Guvernul a acceptat propunerea PSD privind devansarea majorării pensiilor pentru data de 1 octombrie, motiv pentru care social-democraţii renunţă la intenţia de a depune o moţiune de cenzură.
Poteraş nu scapă de grădiniţe, nici la a doua încercare

Cristian Poteraş, primarul sectorului 6, nu reuşeşte sub nici un chip să scape de grădiniţele din sector. Ieri, după a doua şedinţă a consiliului local, de data aceasta şedinţă extraordinară, consilierii au respins din nou propunerea ca grădiniţele să treacă sub administrarea Direcţiei pentru Protecţia Copilului. Consilierii PSD şi PNL au votat împotriva acesteia, iar consilierii de la PDL şi PRM pentru. Argumentele susţinătorilor proiectul de hotărâre care încalcă flagrant Legea Învăţământului, au rămas aceleaşi: doar astfel ar putea fi atrase fonduri structurale pentru grădiniţe. Discursurile susţinătorilor, inclusiv al primarului Poteraş, nu i-au convins însă pe directorii unităţilor de învăţământ şi pe educatorii care au umplut sala. Pe parcursul discuţiilor, aceştia au intervenit de mai multe ori şi au criticat propunerea primăriei. Sergiu Moga, inspectorul şcolar general adjunct, a reamintit că inspectoratul şcolar nu a fost nici măcar înştiinţat cu privire la propunerea primăriei şi că nu poate fi de acord cu un act care încalcă legea şcolii. După vot, reprezentanţii federaţiei sindicale ”Spiru Haret”, care cu greu au fost lăsaţi să ia cuvântul, au declarat că dacă primăria va mai supune votului acest proiect de hotărâre, grădiniţele vor fi închise.

România Liberă

Laboratoare TIC si program "After school"
Zece scoli vor fi dotate cu laboratoare de tehnologia informatiei si comunicatiilor.
Datorita dulapioarelor din scoli, elevii din clasele I-IV vor cara ghiozdane mai usoare.
 Programul de semiinternat se va extinde in alte 39 de scoli unde se invata intr-un singur schimb.

Pentru anul scolar care abia a inceput Inspectoratul scolar al Municipiului Bucuresti are in vedere punerea in practica a mai multor programe, precum "Vreau sa merg cu drag la scoala", "After school" si dotarea cu laboratoare TIC (tehnologia informatiei si comunicatiilor). Primul program – laboratoare TIC, in valoare de 769 mii lei – se va derula in zece unitati, si anume: scolile generale nr. 11, 23, 55, 73, 75, 115, 145, 161 si 184 si Grupul scolar  de Arte si Meserii "Dimitrie Paciurea".  Pe parcursul anului, toate cele 180 unitati de invatamant cu clasele I-IV vor fi dotate cu dulapioare individuale in cadrul programului "Vreau sa merg cu drag la scoala!". 

In acest fel ghiozdanele celor mici vor fi mai usoare, in dulapioarele individuale scolarii putand sa pastreze materiale scolare auxiliare, manuale, echipament sportiv, trusa personala etc. Pana in prezent au fost livrate 2.092 dulapioare la 40 de scoli. si programul "After school", care are la baza ideea de semiinternat si functioneaza in actualul an scolar la nivelul a 85 de scoli, se va extinde in alte 39 de unitati unde elevii invata intr-un  singur schimb.
