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Curentul
Copiilor nevăzători li s-a furat şi dreptul la educaţie

Aproximativ 60 de copii nevăzători, din mai multe judeţe ale ţării, care învăţau la Şcoala pentru Deficienţi de Vedere (clasele I-VIII) au fost trimişi acasă chiar de către directoarea generală a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului (DGASPC), Isabela Hurjui, pentru că nu s-au mai găsit bani şi pentru ei. Elevii au fost pur şi simplu alungaţi imediat după festivitatea de deschidere, de către DGASPC, pe motiv că primăria sectorului 2 nu mai are bani pentru a le asigura masa şi cazarea acestor copii.  Directoarea Hurjui nu a oferit alte explicaţii, chiar dacă părinţii acestor copii au aviz de cazare favorabil de la structurile similare din judeţele în care au domiciliul. 
Şcoala pentru Deficienţi de Vedere se află în sector 2, Bucureşti, şi este singura cu acest specific din sudul României. Clădirea în care micuţii sunt cazaţi, Centrul de Îngrijire şi Găzduire "Neghiniţă", ce se află chiar lângă şcoală este administrată chiar de către DGASPC. Banii pentru cazarea şi masa acestor copii vin din judeţele de provenienţă ale copiilor, astfel că motivul invocat de directoarea DGASPC, Isabela Hurjui, şi anume că primăria sectorului nu are bani pentru asigurarea găzduirii şi mesei copiilor, nu ar putea fi decât parţial adevărat. Astfel, potrivit legii 448/2006, privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap (secţiunea 2, art. 15), "Finanţarea învăţământului special şi special integrat se face din bugetele judeţelor, respectiv bugetele locale ale sectoarelor municipiului Bucureşti, unde funcţionează unităţile de învăţământ special, indiferent de domiciliul copiilor/elevilor/tinerilor cu cerinţe educative speciale". Conducerea şcolii a fost, de asemenea, surprinsă de această măsură, pe care o consideră abuzivă, declarând că în celelalte oraşe din ţară în care există şcoli pentru nevăzători nu au apărut asemenea probleme. Acestor copii le-a fost încălcat dreptul fundamental şi constituţional la educaţie. De altfel, directoarea Şcolii pentru Deficienţi de Vedere, Felicia Lucaci, a solicitat printr-o cerere făcută conducerii DGASPC includerea acestor copii în Centrul de Îngrijire şi Cazare "Neghiniţă", însă a primit un răspuns sec: "... luând în considerare costurile mari pe care le necesită întreţinerea acestora pe toată durata anului şcolar, nu mai putem asigura serviciile sociale copiilor cu deficienţe senzoriale care nu au domiciliul pe raza sectorului 2. În acest context, nu putem răspunde favorabil cererii dumneavoastră", a fost răspunsul oficial al Isabelei Hurjui, directoarea generală a DGASPC. Contactată telefonic, directoarea nu a putut fi găsită pentru a ne explica atitudinea sa, care lasă fără educaţie zeci de copii bătuţi şi-aşa de soartă.
Realitatea Românească

Ministerul Educatiei a interzis inceperea cursurilor inainte de ora 8.00 pentru elevii din clasele a I-a si a II-a
Ministerul Educatiei a solicitat, printr-o nota transmisa inspectoratelor scolare judetene, sa intreprinda toate masurile necesare organizarii cursurilor pentru invatamantul primar in programul de dimineata. In plus, conform aceluiasi document, pentru a nu suprasolicita fizic si psihic scolarii mici, este interzisa inceperea cursurilor inainte de ora 8.00 pentru elevii din clasele a I-a si a II-a. "Ratiunea care sta la baza acestor decizii este aceea de a asigura un regim de viata sanatos, rational si care sa influenteze pozitiv evolutia scolara a elevilor din invatamantul primar", se spune in comunicat. Ministerul precizeaza ca nu a trimis inspectoratelor scolare nicio decizie privind eliminarea serviciului efectuat de elevi in scoli. Astfel, hotararile de a avea sau de a nu avea elevi de serviciu pe clase sau scoala raman strict la latitudinea conducerii institutiilor de invatamant preuniversitar.
