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Sâmbătă 20 Septembrie 

Adevărul

Copiii cu dizabilităţi, pe drumuri
Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti a anunţat Direcţiile de asistenţă socială din 28 de judeţe că nu mai asigură cheltuielile de cazare şi masă pentru copiii cu dizabilităţi provenţi din aceste judeţe, întrucât în anii şcolari anteriori instituţiile nu şi-au decontat cheltuielile. Inspectoratul Şcolar consideră că "această situaţie nedorită este o consecinţă a lipsei de comunicare şi de implicare a instituţiilor."  
Gândul

Elevii orbi şi surzi, aruncaţi în stradă de Direcţia pentru Protecţia Copilului

În prima zi de şcoală, pe o ploaie torenţială, zeci de elevi ai Şcolii pentru Hipoacuzici din Bucureşti, veniţi din toată ţara, s-au trezit că trebuie să-şi ia bagajele şi să plece acasă. Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 2 a refuzat să le mai plătească cazarea şi masa şi i-a dat, practic, afară din internat. Motivul: “Primarul Neculai Onţanu a decis să nu mai plătească contravaloarea cazării, mesei, rechizitelor şi hainelor pentru 374 de copii cu deficienţe de vedere şi auz care provin din toată ţara şi care învaţă în unităţile din sectorul 2. 

Decizia a fost luată după mai mult de opt ani, timp în care edilul sectorului 2 a trimis nenumărate notificări către direcţiile judeţene de protecţia copilului din ţară, cu privire la achitarea de către acestea a cheltuielilor necesare copiilor cu dizabilităţi”, se arată într-un comunicat al primăriei. Numai în 2007, aceste cheltuieli s-au ridicat la 2,8 milioane de lei. Decizia edilului se bazează pe prevederile Legii 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, care obligă autorităţile publice locale să deconteze plata prestaţiilor sociale pentru toate persoanele cu handicap care domiciliază în judeţul respectiv.

O hotărâre de guvern contrazice o lege

Contrariată de situaţie, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Copilului (ANPDC) invocă un alt act normativ: HG1251/2005. Hotărârea prevede la articolul 6 că finanţarea învăţământului special şi special integrat se face din bugetele judeţelor, respectiv din bugetele locale ale sectoarelor municipiului Bucureşti unde funcţionează unitatea de învăţământ special, “indiferent de domiciliul copiilor/ elevilor/ tinerilor cu cerinţe educative speciale”. “Aşa ceva este inacceptabil. Aceşti copii stau acasă de două săptămâni, când ei ar trebui să meargă la cursuri, indiferent cine dă banii”, ne-a declarat preşedintele ANPDC, secretarul de stat Mariela Neagu. 

Raţia de hrană pentru un copil cu handicap - 4,5 lei pe zi

Prinşi la mijloc, fără vină, copiii cu deficienţe au cel mai mult de suferit din cauza celor două legi care se bat cap în cap. Se pare că nu le-a fost uşor nici înainte. La Şcoala pentru Hipoacuzici din sectorul 2 al Capitalei învaţă aproximativ 110 copii. Dintre aceştia, 54 vin din provincie. “O parte dintre ei au rude în Bucureşti şi au reuşit să-şi rezolve problema cazării. Mai mult de 35 de copii s-au întors însă acasă prin ploaie, prin noroi, cu bagajele în mână. Anul trecut a fost aceeaşi poveste. Am făcut tămbălău, să-i lase măcar să doarmă în internat, dacă nu vor să le dea să mănânce, că aveam copii cu părinţi plecaţi în Spania şi Italia”, ne-a declarat directoarea unităţii de învăţământ, Emilia Condurache. Probleme nu se opresc aici. De când şcolile speciale au intrat în subordinea DGASPC sector 2, situaţia s-a degradat de la o zi la alta. Şcoala primeşte pentru fiecare copil 4,5 lei pe zi, din care trebuie să îi asigure 3 mese. De multe ori, conducerea şcolii s-a confruntat cu surprize neplăcute: la desert, elevii primeau ba mere stricate, ba biscuiţi expiraţi. 

La Şcoala pentru deficienţi de vedere, nici elevii bucureşteni înscrişi la semi-internat nu au beneficiat, săptămâna aceasta, de mâncare la cantină. Pentru conducerea unităţii de învăţământ, decizia primăriei locale a constitui “o lovitură sub centură”. Din cei 170 de elevi înscrişi la această unitate, 70 sunt din provincie, iar 50 sunt orbi. “Aceşti copii nu pot fi şcolarizaţi în unităţile de masă, locul lor e aici. Ori e vorba de o lipsă de comunicare între DGASPC-uri, ori e vorba de încăpăţânare”, ne-a spus directoarea Felicia Lucaci. 

Inspectoratul Şcolar Bucureşti - cu mâinile legate

Deşi au avut la dispoziţie opt ani de zile să rezolve problema, DGASPC-urile din ţară şi din Bucureşti îşi pasează pisica moartă una alteia, iar Inspectoratul Şcolar al Municipiul Bucureşti (ISMB) asistă, neputincios, la acest circ. În urmă cu două zile, ISMB a transmis o notă către DGASPC-urile din 28 de judeţe, prin care le informează despre decizia de sistare a plăţilor, luată de primarul Onţanu. “Trebuia să ne anunţe din vară că nu-i mai cazează, nu în prima zi de şcoală. Inspectoratul nu poate decât să prezinte situaţia aşa cum e. Prefecţii pot rezolva această problemă în 48 de ore. Mă mâhneşte faptul că această situaţie putea fi rezolvată din timp, dar nu s-a făcut nimic în acest sens”, ne-a declarat inspectorul de imagine al ISMB, Marian Banu. 
Luni 22 Septembrie 
Realitatea Românească

	Premierul se intalneste cu elevii olimpici



	

	   Primul-ministru Calin Popescu-Tariceanu ii va primi luni, la sediul Guvernului, pe cei 67 de elevi olimpici romani care au obtinute performante la competitiile scolare internationale si pe cadrele didactice care i-au pregatit. Intalnirea de luni de la Palatul Victoria va deschide "Saptamana excelentei in educatie", o suita de manifestari dedicate olimpicilor internationali si nationali, organizata la initiativa primului-ministru. "A venit vremea sa dedicam mai mult timp, mai multa importanta, elevilor merituosi, perseverenti, talentati si dascalilor de vocatie. Doresc sa marcam inceputul anului scolar 2008-2009 apreciind si sustinand performanta", considera premierul. "Saptamana excelentei in educatie" se va incheia luni, 29 septembrie, la Ateneul Roman, in prezenta primului ministru, cu un spectacol la care vor fi premiati olimpicii nationali din Bucuresti. In cadrul manifestarilor prilejuite de "Saptamana excelentei in educatie" vor fi acordate peste 10.000 de diplome de excelenta olimpicilor internationali si nationali, profesorilor care i-au pregatit, precum si unitatilor de invatamant care detin un numar important de elevi olimpici. Elevii vor imbraca, in functie de medaliile pe care le-au obtinut, respectiv aur, argint si bronz, tricouri reprezentand una din cele trei culori ale steagului romanesc. De asemenea, vor imbraca tricouri de campioni elevii care au obtinut in concursuri cele peste 2.600 de mentiuni. Tricourile vor fi brodate cu frunze de laur si cu inscriptia "Olimpicii scolii romanesti". Olimpicii internationali si nationali, precum si profesorii care i-au pregatit, vor primi recompense materiale pentru palmaresul lor, in baza unui Program initiat in 2007 de Guvern, prin Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului. Medaliatii cu aur din 2007 au primit suma de 9.750 lei noi - premiul I, suma de 7.750 lei noi - premiul II, suma de 6.400 lei noi - premiul III, suma de 4.600 lei - Mentiunile iar Diplomele, suma de 3.150 lei. Medaliatii din 2008 vor lua premiile reactualizate cu rata inflatiei pe anul 2008. Profesorii elevilor premiati primesc suma maxima corespunzatoare celui mai inalt titlu olimpic obtinut de elevii pe care i-au pregatit. Unitatile scolare primesc echivalentul sumei rezultate din adunarea sumelor tuturor elevilor olimpici in anul precedent, care invata in cadrul acestora. 


	Primarul Chiliman, amendat pentru ca a facut publice numele unor seropozitivi



	

	   Edilul sectorului 1, Andrei Chiliman, a fost amendat de Consiliul National pentru Combaterea Discriminarii (CNCD) pentru ca pe site-ul institutiei pe care o conduce ar fi aparut liste cu date personale ale persoanelor seropozitive, ca anexe la doua hotarari de consiliu. 
Primarul va fi nevoit sa plateasca suma de 1.000 de lei, dupa ce, in acelasi caz, Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal aplicase deja primariei o amenda in valoare de 2.000 de lei. In replica, reprezentantii primariei acuza faptul ca membrii CNCD au actionat in baza unei "facaturi jurnalistice" si ca listele nu au existat niciodata pe pagina institutiei: ar fi fost doar doua hotarari - una in decembrie 2005 si alta in ianuarie 2006 -, referitoare la acordarea de cartele magnetice de metrou. 
"Primaria va contesta sanctiunea data de CNCD deoarece nu are temei. Hotararile respective au fost publicate, insa fara anexe", spune Alexandru Ichim, purtatorul de cuvant al primariei. 
Istvan Haller, reprezentantul CNCD care s-a ocupat de dosar, a declarat ca a existat chiar o adresa, semnata de primarul Chiliman, in care recunoaste greseala. El a aratat insa ca nu poate furniza o copie a respectivului document, intrucat este parte din dosar. Membrii consiliului recunosc, in schimb, ca n-au vazut cea mai importanta dovada, lista propriu-zisa, deoarece aceasta ar fi fost stearsa de pe site cu doua zile inainte ca plangerea sa ajunga la CNCD. "Exista insa oameni care au vazut-o", sustine membrul CNCD. "Daca dumnealui considera ca decizia nu este corecta, o poate ataca in instanta", a adaugat Haller.
Ziua

Maternalii la control

DGASPC - Sector 3 monitorizeaza evolutia copiilor si calitatea ingrijirii acestora, in ultima saptamana fiind efectuate 39 de vizite la domiciliu asistentilor maternali. Asistentul maternal trebuie sa aiba drept de folosinta asupra locuintei, capacitatea deplina de exercitiu si sa nu fi suferit condamnari penale, fiind importante, totodata, si antecedentele medicale, atat pentru el, cat si pentru membrii familiei. Pe langa salariu, asistentul maternal beneficiaza de sprijinul DGASPC, care asigura hrana, rechizite, materiale igienico-sanitare, medicamente, carucioare, patuturi etc. pentru copil, acordate de Primaria Sectorului 3.


