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Adevărul
Copii cu dizabilităţi, scoşi din şcoală!

Primarul sectorului 2, Neculai Onţanu, a trimis acasă încă din prima zi de şcoală peste 70 de copii cu deficienţe de vedere. El promite însă remedierea situaţiei 

Elevii nu mai au loc în Centrul "Neghiniţă", singurul de profil din sudul României, pentru că fondurile nu mai sunt asigurate de Consiliul Local Sector 2. 

Conducerea şcolii pentru Deficienţi de Vedere, cu clasele I-VIII, a fost nevoită să trimită elevii acasă, imediat după festivitatea de deschidere, pentru că Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 (DGASPC) nu are fonduri pentru a întreţine Centrul de îngrijire şi găzduire „Neghiniţă". "Există riscul ca aceşti copii să nu mai vină la şcoală, pentru că provin din familii nevoiaşe şi nu au bani de cazare, drum şi masă în Bucureşti", a explicat Mihai Dima, de la Asociaţia Nevăzătorilor din România. 

Onţanu neagă realitatea 

În timp ce edilul sectorului 2, Neculai Onţanu, spune că situaţia de la "Neghiniţă" este roz, directoarea adjunctă a şcolii şi directorul de la Protecţie Socială Sector 1 acuză Primăria de lipsă de interes şi chiar de abuz. 
"Este un abuz al Primăriei de sector, prin intermediul DGASPC. În mod normal şi legal, costurile pentru cazare trebuie plătite de Consiliul Local de unde este şcoala, conform articolelor 13-15 din Legea 448/2006", a explicat Dănuţ Fleacă, directorul DGASPC sector 1. 

Primarul sectorului 2, Neculai Onţanu, susţine că instituţia pe care o conduce nu trebuie să plătească pentru copii din alte judeţe, ci doar pentru elevii din sectorul său. În replică, directorul adjunct al şcolii pentru Deficienţe de Vedere, Valerica Chiliment, spune că "nici cei 33 de elevi din secotrul 2 nu beneficiază de mese gratuite". Ea a adăugat că săptămâna trecută profesorii au fost cei care au dat bani să cumpere de mâncare. 

La mila fundaţiilor 

Abia ieri, cu ajutorul unei fundaţii umanitare, elevii au avut parte de un prânz, dar şi acesta oferit pe masa unde profesorii treceau notele. "Copiii din sectorul 2 beneficiază de toate condiţiile. Directoarea spune numai prostii", a declarat Onţanu pentru "Adevărul". Edilul a precizat că fiecare judeţ ar trebui să îşi înfiinţeze o clasă pentru copii cu deficienţe de vedere, "iar noi am făcut notificări în fiecare an, în care am precizat sumele care trebuie plătite pentru copii". 
"Onţanu minte când spune că a făcut notificări privind lipsa banilor, pentru că, de opt ani de când sunt eu director, nu am primit nicio notificare din partea sectorului 2", a conchis directorul de la Protecţie Socială Sector 1, Dănuţ Fleacă. 

Aproape de închiderea ediţiei, Primăria Sectorului 2 a transmis un comunicat de presă intitulat „Copiii cu dizabilităţi revin în centrele speciale din sectorul 2". Potrivit acestuia, primarul Onţanu admite că, la presiunea mass-media, a decis că, începând de astăzi, DGASPC va relua serviciile de cazare, masă, haine şi rechizite pentru toţi cei 347 de copii cu deficienţe de vedere şi auz care provin din toată ţara. 


Copiii din sectorul 2 beneficiază de toate condiţiile. Directoarea spune numai prostii
Neculai Onţanu,
primar sector 2 

Şcoli speciale, la mâna primăriilor 

Potrivit legii 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, articolul 15, „finanţarea învăţământului special şi special integrat se face din bugetele judeţelor, respectiv bugetele locale ale sectoarelor municipiului Bucureşti, unde funcţionează unităţile de învăţământ special, indiferent de domiciliul copiilor/elevilor/tinerilor cu cerinţe educative speciale".
Cronica Română

Scade numarul copiilor adoptati


Numarul copiilor dati spre adoptie a scazut in ultimii ani, foarte putini parinti dandu-si acceptul ca micutii lor sa ajunga in alte familii. Seful Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Harghita, Elekes Zoltan, a declarat pentru Agerpres, ca sunt putini parinti care-si dau acordul pentru adoptie, desi in sistemul de ocrotire se afla multi copii. In plus, continua sa se inregistreze si abandonuri ale nou-nascutilor in spitale, dar nici parintii acestor copii nu vor sa auda de adoptie. “Spun ca ii lasa in spital un an sau doi pana isi rezolva problemele si apoi vin sa-i ia, dar nu se intampla acest lucru”, a spus Elekes Zoltan. Acesta a explicat ca procedura de adoptie este destul de greoaie, iar legislatia incurajeaza mentinerea relatiilor de rudenie normala, atat cat este posibil. In acest an, patru copii din Harghita au fost adoptati definitiv, alti doi se afla in perioada de proba, iar doi sunt pregatiti pentru a petrece perioada de proba cu posibila familie adoptiva”. De asemenea, in cazul altor 14 copii s-au finalizat procedurile prealabile, dar inca nu s-au gasit parintii. De altfel, Elekes Zoltan a precizat ca viitorii parinti sunt destul de pretentiosi, nu doresc decat copii mici, care sa nu fie rromi si care sa fie perfect sanatosi. Potrivit sursei citate, anul trecut, in Harghita au fost adoptati doar cinci copii, iar in acest an, in total, nu vor ajunge la familii adoptive mai mult de opt copii.
Realitatea Românească

Centrul Comunitar Ghencea asista 160 de oameni nevoiasi

In cadrul parteneriatului dintre Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 si Asociatia Sfantului Arhidiacon Stefan, locuitorii defavorizati ai cartierului Ghencea beneficiaza de un complex de servicii bazat pe compasiune si profesionalism. 
Cu 160 de persoane asistate lunar, Centrul Comunitar Ghencea functioneaza pe langa Parohia " Parc Ghencea ", oferind beneficiarilor cu probleme medicale ori sociale un ansamblu de servicii destinat imbunatatirii situatiei lor: cantina sociala zilnic pentru 120 de copii si persoane sarace, prevenire a abandonului scolar la copii, cursuri de educatie parentala, asistenta pentru reinsertia profesionala, socializare pentru persoanele in varsta, asistenta psihologica, consiliere juridica, asistenta medicala primara. 
Cei care pot beneficia de aceste servicii sunt copiii cu devianta comportamentala, batranii singuri, persoanele sarace sau familiile monoparentale, categorii defavorizate ori vulnerabile.
In prezent, DGASPC Sector 6 ofera diferite tipuri servicii, in parteneriat cu organizatii nonguvernamentale, pentru peste 1000 de beneficiari: persoane varstnice, adulti si copii handicap, familii nevoiase.
