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EVENIMENTUL ZILEI
	România, „campioana“ Europei la fetiţe-mamă


	


Anual, la noi în ţară nasc peste 500 de adolescente care au sub 15 ani. În jumătate dintre cazuri, tatăl este nedeclarat. În plus, suntem pe locul doi în Europa, după Marea Britanie, în ceea ce priveşte numărul de naşteri la adolescente, peste 28.300 de tinere cu vârsta între 15 şi 19 ani aducând pe lume un copil în fiecare an. România este „pe podium“ şi în clasamentul ţărilor cu cele mai multe avorturi la adolescentele cu aceeaşi vârstă. În această ierarhie, ţara noastră este devansată de Marea Britanie şi Franţa. 

Avem cele mai tinere mame din toată Europa, arată un raport al Uniunii Europene prezentat ieri, cu două zile înainte de Ziua Mondială a Contracepţiei. 
România este „pe podium“ şi în clasamentul ţărilor cu cele mai multe avorturi la adolescentele cu aceeaşi vârstă. Statisticile din 2005 arătau că în Marea Britanie au loc peste 36.000 de avorturi, în Franţa, peste 28.370 de întreruperi de sarcină, iar în România se produc peste 17.000 de avorturi anual. 

Cazul Florinei, românca de 11 ani care a ajuns până la Londra pentru un avort, a făcut înconjurul lumii. 

Sarcina, principala cauză de deces la tinere 

În România, peste 28.300 de tinere cu vârsta între 15 şi 19 ani au născut un copil. Mai dramatic este că mame precoce au devenit şi 520 de tinere cu vârsta mai mică de 15 ani, ceea ce plasează România pe primul loc în Europa. Pe locul doi se situează Bulgaria, cu aproape 400 de mămici cu aceeaşi vârstă, urmată de Marea Britanie, cu 230. 

„În România, din cele peste 500 de naşteri în rândul tinerelor, în 200 de cazuri, tatăl este nedeclarat. Probabil că aceste tinere mămici provin din familii foarte sărace, care nu ştiu că există contraceptive gratuite. În 80% din comunele din România se dau contraceptive gratuite prin medicii de familie“, afirmă Borbala Koo, director la Societatea de Educaţie Contraceptivă şi Sexuală (SECS). 

Un raport internaţional avertizează că sarcina reprezintă principala cauză de deces la tinerele cu vârsta între 15 şi 19 ani, de vină fiind complicaţiile la naştere şi avorturile ilegale sau făcute în condiţii periculoase. 

Tinerii ignoră contracepţia

Lipsa de educaţie a tinerilor, a părinţilor şi a profesorilor sunt principalele cauze ale acestui fenomen. „Majoritatea tinerilor ştiu că un act sexual neprotejat duce la sarcini nedorite. Cu toate acestea, ei nu folosesc metode contraceptive. Pentru a micşora numărul de sarcini nedorite şi de avorturi este nevoie de educaţie sexuală în şcoli, de dezvoltarea unor opţiuni pentru recrea- ţie, altele decât sexul şi discoteca, dar şi de încurajarea tinerilor să facă sport. Ei au un nivel de energie foarte ridicat care trebuie consumat, iar sportul este cea mai indicată modalitate de a face acest lucru“, explică Borbala Koo. 

Aproximativ 47% dintre europeni nu folosesc contracepţie prima dată când au un contact sexual cu un partener nou, iar 44% nu discută despre contracepţ ie înainte să aibă contact sexual cu o persoană recent cunoscută. De asemenea, deşi 95% dintre bărbaţii din Europa sunt de acord cu opţiunea partenerei legată de contracepţie, doar 86% ştiu ce metodă contraceptivă foloseşte aceasta. 

"Pentru a micşora numă rul de sarcini nedorite e nevoie de educaţie sexuală în şcoli, de opţiuni pentru recreaţie, altele decât sexul şi discoteca, dar şi de încurajarea tinerilor să facă sport.",  Borbala Koo, director executiv SECS 
LIBERTATEA

"Bestia din Bistriţa" este sănătoasă la cap

Asistenta maternală din Bistriţa-Năsăud, care a torturat şi ucis un băieţel de patru ani pe care-l avea în grijă, a avut discernământ în momentul comiterii oribilei fapte. Asta au decis reprezentanţii IML “Mina Minovici” în urma expertizei psihiatrice a “bestiei” Marcela Făgărăşan (38 de ani).

După ce au examinat- o şi au stat de vorbă cu asistenta maternală din Bistriţa- Năsăud, legiştii au decis că Marcela Făgărăşan este sănătoasă la cap. Chiar dacă a încercat să dea vina pe băutură, spunând că îl lovea cu bestialitate pe Lucian, îl tăia cu foarfeca, îl ardea cu ţigara când era beată, specialiştii au dat verdictul. Femeia era conştientă de ceea ce făcea şi nu şi-a pierdut discernământul. 

Raportul medicilor de la IML a fost trimis procurorului de caz. Marcela Făgărăşan este cercetată pentru omor deosebit de grav şi riscă să-şi petreacă restul vieţii în spatele gratiilor. Pe 21 august, Lucian Rostaş, a cărui mamă naturală, Maria, este închisă pentru furt, a fost găsit mort, cu urme de tortură pe trup, în casa Marcelei Făgărăşan, asistenta maternală care-l avea în grijă.

Trei angajaţi de la "Protecţia Copilului", urmăriţi penal pentru neglijenţă în serviciu 

Trei dintre angajaţii de la Direcţia pentru Protecţia Copilului Bistriţa-Năsăud sunt anchetaţi penal. Cei trei acuzaţi de neglijenţă în serviciu sunt şeful Serviciului de asistenţă maternală din cadrul direcţiei, Flaviu Bercea, şi asistentele sociale Mihaela Bulz şi Rodica Sima. împotriva lor s-au strâns probe care arată că nu şi-au făcut datoria. Anchetatorii consideră că, dacă ar fi verificat starea copilului şi ar fi testat- o la timp, conform prevederilor legale, pe asistenta maternală, băieţelul de 4 ani ar fi trăit şi acum.

AZI

Violenţa naşte delincvenţa
Mai mult de jumătate dintre elevii bucureşteni consideră că violenţa în şcoli este o problemă permanentă, în timp 20% susţin că au fost victimele unui act de violenţă în şcoală, potrivit rezultatelor unui sondaj realizat în timpul campaniei Poliţiei Capitalei, numită „Libertate sau delincvenţă“.
 Campania a avut ca scop conştientizarea limitelor propriilor acţiunii şi libertăţii de către adolescenţi. În cadrul acesteia au fost chestionaţi 627 de elevi din 24 de licee bucureştene, 54% dintre ei considerând că violenţa în şcoli este o problemă permanentă, iar 44% că este una care apare uneori. Cei chestionaţi au evidenţiat nevoile tinerilor. Despre nevoia de a fi ascultaţi şi de a fi înţeleşi au amintit 59% dintre ei, despre nevoia de a avea prieteni – 57%. După cum reise din sondaj, doar 17% dintre elevi au încercat să intervină în cazul unei violenţe, 20% susţin că au fost victimele unui act de violenţă în şcoală.

Potrivit studiului, principala diferenţă între generaţii este mentalitatea, astfel că 67% dintre adolescenţi ascultă sfaturile părinţilor, dar doar 31% le şi urmează.

Percepţia celor chestionaţi este că violenţele se produc mai ales în zone periferice şi „de mijloc“, iar 55% sunt de acord cu scăderea notei la purtare pentru cei care ameninţă cu forţa, iar 40% cu aceeaşi pedeapsă pentru absenteism şcolar, în timp ce 4% cred că exmatricularea este soluţia pentru cei care agresează profesorii, iar 15% pentru cei care lovesc alţi elevi.

Conform datelor existente, 4% din şcolile bucureştene au unele probleme în ceea ce priveşte siguranţa elevilor, în sensul că nu au încă finalizate împrejmuirile, sau au lipsuri la capitolul personal care asigură paza. Oficiali ai Poliţiei Capitalei au mai spus că infracţionalitatea în şcoli sau în perimetrul acestora a scăzut în prima jumătate a anului 2008 faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut cu 34%.

Barul, mai tentant decât orarul
Poliţiştii au descoperit, marţi, în timpul unui control de două ore, aproape şaizeci de elevi de la licee din Râmnicu Vâlcea care se aflau în opt baruri din oraş.

Numai într-un singur bar au fost identificaţi elevii unei întregi clase a IX-a de la Grupul Şcolar General Magheru. De asemenea, în alte şapte baruri au fost depistaţi copii de la Liceul Forestier, Grupul Şcolar Oltchim, Grupul Şcolar Henri Coandă, Liceul Mircea cel Bătrân, Liceul Economic, Grupul Şcolar N. Pleşoianu, Şcoala Generală nr. 5, Liceul Matei Basarab, Liceul de Artă şi Liceul Energetic.

Părinţii minorilor au fost contactaţi telefonic şi au fost rugaţi să se prezinte pentru o discuţie la sediul Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea. Din păcate, interesul părinţilor nu s-a dovedit prea mare întrucât la discuţie nu s-au prezentat decât trei persoane. Acţiunea s-a dorit şi a reuşit să fie un semnal de alarmă cu privire la activităţile elevilor. Scopul nu a fost de a-i sancţiona pe elevi, ci de a-i conştientiza că locul lor nu este acolo, motiv pentru care, în cadrul întâlnirii cu părinţii, poliţiştii şi-au dorit să-i determine pe aceştia să comunice mai mult cu copiii, să fie mai apropiaţi, dar în acelaşi timp să-i şi îndrume în privinţa activităţilor extraşcolare.

ZIUA

Tara mamelor minor
Romania ocupa locul doi in Europa la numarul de nasteri inregistrat la fete cu varste intre 15 si 19 ani * 

In 2005 s-au inregistrat 28.536 de nasteri la adolescente, iar 527 de mame au avut sub 15 ani 
	


Potrivit unui raport al Comisiei Europene, Romania ocupa locul doi in Europa, dupa Marea Britanie, in ceea ce priveste numarul de nasteri inregistrat la fete cu varste intre 15 si 19 ani.

Si, daca in Marea Britanie, cele 50.000 de nasteri inregistrate la aceasta categorie de varsta reprezentau un procent de doar 7% din totalul nasterilor din 2005, in Romania, ponderea atingea 13 procente din numarul total al femeilor care au devenit mame in 2005. Astfel, in 2005 s-au inregistrat 28.536 de nasteri la adolescente intre 15 si 19 ani, iar 527 de mame au avut sub 15 ani. Tot in 2005, la grupa de varsta 15-19 ani, romancele au facut aproape 18.000 de intreruperi de sarcina legale, ceea ce inseamna aproximativ 10% din totalul avorturilor din acel an (162.087). In urma cu doar cateva luni, un caz extrem de mediatizat, al unei fetite de 11 ani, insarcinata in sase luni si care a facut intrerupere de sarcina, in Anglia, a facut ca autoritatile romane sa recunoasca faptul ca, in acest an, aproximativ 30.000 de minore au devenit sau urmau sa devina mame.

Potrivit statisticilor europene, mai mult de un sfert dintre tinerii intre 15 si 24 de ani nu au folosit metode contraceptive prima oara cand au avut contact sexual. In aceste conditii, sarcina la adolescente ramane un fenomen care, in loc sa dispara o data cu dezvoltarea societatii, constituie motiv de ingrijorare. Sociologii spun ca, in cazul adolescentelor, maternitatea este fie un accident, fie o cerinta a comunitatii in care traieste fata respectiva, care, uneori, este deja casatorita la 14-15 ani. Si Institutul National de Statistica preciza, in aceasta vara ca, daca pana in 2005, doar fetele de 14-15 ani intrau in scripte ca fiind mame, varsta a scazut apoi de la un an la altul. Au fost, de asemenea, cazuri in care fete de 12 ani au nascut si au pastrat bebelusii.

Din aceste motive, cu ocazia Zilei mondiale a contraceptiei (sarbatorita de Romania pentru a doua oara, pe 26 septembrie) motto-ul sub care se vor desfasura o serie de activitati educative pentru adolescenti este "Traieste-ti viata inainte sa ti-o complici". "Vrem sa atragem atentia tinerilor ca pot gasi raspunsuri despre viata sexuala si contraceptia moderna, in presa, pe internet si, mai ales, in cabinetele medicale. Aceasta, dupa ce, anul trecut, SECS a tras un semnal de alarma asupra faptului ca, foarte multe femei din Romania folosesc inca metode contraceptive traditionale pentru a se proteja de o sarcina nedorita", a declarat Borbala Koo, director al Societatii de Educatie Contraceptiva si Sexuala (SECS) din Romania.

Traieste-ti viata inainte sa ti-o complici.

