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Cronica Română
Barza vine prea devreme

Nasterile si avorturile inregistrate in randul adolescentelor din Romania continua sa reprezinte un motiv de ingrijorare la noi in tara. Din pacate, multi dintre adolescenti raman indiferenti la toate informatiile de care dispun la ora actuala, referitoare la metodele contraceptive. Anual, in Romania, circa 29.000 de tinere cu varste intre 9 si 19 ani raman insarcinate. De altfel, peste 500 dintre cazurile inregistrate reprezinta minore sub 15 ani, o mare parte dintre ele fiind supuse abuzului de diferite forme. Prea multe minore devin mame mult prea curand, fiindu-le rapiti ultimii ani ai adolescentei. Un copil adus pe lume in aceste conditii este o povara grea pe umerii copilei care i-a dat nastere. In majoritatea cazurilor, tinerele recurg la abandonarea studiilor si devin o problema pentru societate, in care cu foarte mare greutate mai reusesc sa se integreze. Realitatea de necontestat ar fi ca mentalitatea romanilor nu este pregatita sa faca fata cazurilor de acest gen, majoritatea minorelor aflate in asemenea situatii confruntandu-se cel mai adesea cu fenomenul de marginalizare. Printre cauzele care genereaza acest tip de evenimente dramatice ar fi: violenta domestica, educatia deficitara, lipsa afectiunii parintesti... 
Pe de alta parte, sarcina reprezinta una dintre pricipalele cauze ale decesului inregistrat in randul tinerelor din intreaga lume. Moartea in asemenea situatii poate surveni din doua motive: fie apar complicatii la nastere, fie in cazul avorturilor, acestea sunte facute in conditii insalubre ori de catre persoane necalificate. Conform datelor oferite de UE, o adolescenta din 50 face anual avort, iar una din 23 devine mama. In 2005, la grupa de varsta 15-19 ani s-au inregistrat aproape 18.000 de intreruperi de sarcina legale, ceea ce inseamna aproximativ 10 la suta din totalul avorturilor din acel an. Datele oficiale ale Institutului de Sanatate din 2006 si pana acum nu mai sunt impartite pe grupe de vasta. Raportul pe 2005 arata ca Romania se claseaza pe locul doi in Europa, dupa Marea Britanie, in privinta nasterilor inregistrate la minori, potrivit Societatii de Educatie Contraceptiva si Sexuala (SECS). 
De asemenea, un sfert dintre bolile cu transmitere sexuala, inregistrate la nivel mondial, sunt intalnite la tinerii cu varste intre 15 si 19 ani.
Intr-o societate invatata sa inchida ochii atunci cand este vorba de problemele minorilor - cazuri sensibile in general pentru opinia publica - solutia ar fi ca psihologii din scoli sa se implice mai mult, profesorii si invatatorii, de asemenea, sa observe schimbarile comportamentale ale elevilor si, nu in ultimul rand, ca familia sa se preocupe mai mult de educatia sexuala a copiilor.

Ziua

Angajatii din administratia locala se tem sa dezvaluie abuzurile superiorilor

Angajatii din administratia locala se tem sa dezvaluie neregulile de la locul de munca si actele de coruptie din cadrul institutiilor de stat, deoarece nu cunosc legea 571/2004, conform careia angajatul este protejat in aceasta situatie. Un studiu al Transparency International Romania (TI), lansat joi, arata ca legea 571/2004 nu e promovata in institutiile de stat, mai ales pentru ca nu apare in regulamentele de ordine interioara ale acestora. "In cazul in care, totusi apare, nu exista explicatii clare. Persoanele responsabile de promovarea legii, care nu fac acest lucru, ar trebui sa raspunda pentru abuz in serviciu, insa, pana acum, legea nu s-a aplicat in nici un astfel de caz", a declarat, joi, in cadrul unei conferinte de presa, directorul executiv al TI Romania, Victor Alistar, potrivit NewsIn. "Avansam destul de lent in implementarea legii, armonizarea e una formala, copiindu-se pasaje din lege, care sunt integrate in regulamentul de interes public", a precizat , la randul sau responsabilul de proiect, Lucian Mircescu. Cu toate acestea, studiul releva ca toate procesele angajatilor care au reclamat problemele din cadrul institutiilor si care au fost, apoi, hartuite au avut castig de cauza in instanta. Datele studiului au fost obtinute prin trimiterea unor cereri catre institutiile monitorizare si prin verificarea informatiilor de pe site-urile institutiilor, despre care s-a observat ca nu sunt actualizate la zi si au date incomplete. "Institutiile din Arad au raspuns cel mai bine la aceste cereri si au trimis informatiile foarte repede", au declarat reprezentantii TI Romania, in cadrul conferintei de presa. "Autoritatile publice nu vor sa colaboreze cu organizatiile neguvernamentale, iar la nivelul administratiilor locale s-a observat, in general, o lipsa de bun simt fata de lege, aplicarea legii e pur formala, nu si-au stabilit parghii profesionale pentru aplicarea legii", a spus directorul executiv TI Romania. 

Ce spune legea 

Legea 571/2004 prevede ca, dupa ce un angajat, numit avertizor, a dat informatii despre probleme sesizate in cadrul institutiei unde lucreaza "in fata comisiei de disciplina sau a altor organe similare, avertizorul sa beneficieze de protectie dupa cum urmeaza: avertizorii in interes public beneficiaza de prezumtia de buna credinta, pana la proba contrara, la cererea avertizorului cercetat disciplinar ca urmare a unui act de avertizare, comisiile de disciplina sau alte organisme similare din cadrul autoritatilor publice, institutiile publice au obligatia de a invita presa si un reprezentant al sindicatului sau al asociatiei profesionale. In situatia in care cel reclamat prin avertizarea in interes public este sef ierarhic, direct sau indirect, ori are atributii de control, inspectie si evaluare a avertizorului, comisia de disciplina sau alt organism similar va asigura protectia avertizorului, ascunzandu-i identitatea", arata legea. Pe site-ul Transparency International Romania va aparea lista cu institutiile care nu aplica legea si cu institutiile care nu au vrut sa dea informatiile de interes public, considerand ca sunt secrete.
