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Sâmbătă 27 Septembrie  
Gândul

Direcţiile pentru protecţia copilului folosesc doar 16% din bugetul pentru programe

Statul alocă degeaba bani pentru protecţia drepturilor copilului, pentru că angajaţii direcţiilor specializate din cadrul primăriilor habar n-au cum să-i cheltuiască. Aceasta este concluzia, la finalul evaluării proiectelor depuse de către direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului (DGASPC), pe marginea Programelor de Interes Naţional (PIN). Din cele 47 de direcţii generale, existente la nivel naţional, cam jumătate au venit cu propuneri de proiecte şi doar cinci au fost declarate câştigătoare. 

Reprezentanţii judeţul Olt pare cei mai harnici, cu trei proiecte câştigate, urmaţi de lucrătorii DGASPC Argeş, cu două proiecte. Celelate 3 proiecte eligibile aparţin direcţiilor generale de asistenţă socială din judeţele Covasna, Timiş şi Satu Mare. Totalizate, bugetele PIN-urilor pe anii 2008 - 2009 se ridică la 60.000 de lei noi, în timp ce rata de absorbţie a fondurilor ajunge, în prezent, la doar 16,7%. 

Greşeli la scrierea proiectelor

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) derulează, la ora actuală, patru PIN-uri, cel mai mare buget fiind alocat Programului destinat închiderii vechilor leagăne de copii şi înfiinţării unor căsuţe de timp familial (PIN 1). De altfel, la nivelul acestui program se înregistrează cea mai mare rată de absorţie a fondurilor (26%). Adevărata problemă o ridică PIN-urile 2 şi 3, cu o rata de absorţie a fondurilor de 2%, respectiv 6%. Primul are drept scop susţinerea procesului de descentralizare la nivel local şi angajarea de personal specializat, în timp ce al doilea se concentrează pe identificarea din timp a comportamentelor deviante ale copiilor şi oferirea de servicii specializate pentru minorul delincvent.

“Intenţia noastră e să avem o întrevedere cu colegii de la Direcţiile generale de asistenţă sociala şi protecţia copilului, precum şi cu reprezentanţii O.N.G.-urilor, să vedem ce li s-a părut atât de dificil, de neclar în Ghidul aplicantului, în speranţa ca la runda următoare de aplicare să avem mai multe proiecte declarate câştigătoare şi un buget contractat cât mai mare. Cred că s-au făcut unele greşeli la scrierea proiectelor, greşeli care pot fi corectate”, ne-a declarat preşedintele ANPDC, Mariela Neagu. 

Secretarul de stat a mai adăugat că se pune accent pe calitatea proiectelor, deoarece banii nu pot fi irosiţi doar de dragul de a încheia contracte. “Am avut mari neplăceri, în trecut, cu centrele de zi care s-au finanţat şi care nu funcţionează nici în prezent, din vina autorităţilor locale”, a adăugat preşedintele ANPDC, dând exemplu DGASPC-urile din judeţele Galaţi şi Caraş-Severin.

Partea bună, anul acesta, o reprezintă faptul că banii care nu au fost contractaţi nu se mai întorc la bugetul de stat, ci rămân, cum s-ar spune, la puşculiţă. ANPDC intenţionează să organizeze o nouă rundă de evaluare şi selecţie a proiectelor, până la sfârşitul acestui an.
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Cu acest prilej, pensionarii silvici, membri ai Asociatiei Pensionarilor Silvici din Romania (APSR), au avut parte, la mijlocul saptamanii trecute, de o zi de exceptie petrecuta pe raza Directiei Silvice (DS) Giurgiu, organizata cu sprijinul Regiei Nationale a Padurilor – Romsilva. Prin generozitatea directorului DS Giurgiu, ing. Dan Dumitrescu, participantilor la eveniment li s-a oferit un program deosebit din care nu au lipsit momentele de reflectii si depanare de amintiri, produse in sala de conferinte a impunatorului sediu al directiei. Apoi au avut loc o vizita la Muzeul judetean “Teohari Antonescu” si un periplu in orasul Giurgiu si pe malul Dunarii. Ziua a culminat cu un remarcabil program folcloric sustinut de o formatie locala, la cabana Albele din cadrul Ocolului Silvic Ghimpati, unde a avut loc si un praznic pe cinste. “Este mare lucru ca ne revedem, ca traim si ca mai putem fi utili”, a declarat presedintele Asociatiei, ing. Nicolae Florica, multumind totodata organizatorilor pentru nobletea gestului lor fata de pensionarii silvici. 

Directia Silvica Giurgiu
Amplasata in sudul tarii, la o altitudine cuprinsa intre 10 m si 180 m, DS Giurgiu se situeaza in Campia Romana - intre malul drept al raului Arges si raul Milcovat, Campia Burnazului - intre raurile Calnistea, Arges si Lunca Dunarii. 
DS Giurgiu s-a constituit in baza HG 160/2004 si activeaza in baza HG 1105/2003. Este compusa din: Ocolul Silvic (OS) Bolintin care, prin cei 78 de angajati deserveste 9.986 hectare fond forestier, 6 districte si un fond de vanatoare; OS Comana - 70 angajati, 8.807 ha, 6 districte silvice; OS Ghimpati - 88 angajati, 7.554 ha, 6 districte silvice, 5 fonduri de vanatoare; OS Giurgiu - 99 de angajati, 7.956 ha, 6 districte, 1 fond de vanatoare si Parcul Natural Comana, intins pe 24.963 hectare, din care 7.376 hectare fond forestier, deservit de 12 angajati. Suprafata totala de fond forestier administrata de DS Giurgiu este de 34.303 ha dispuse pe raza judetelor Giurgiu, Dambovita, Teleorman si Ilfov. 
Potrivit directorului directiei, ing. Dan Dumitrescu, cifra de afaceri a acesteia se situeaza la 12.500 mii lei cu un profit brut de 1.400 mii lei. Acesta a declarat ca veniturile directiei provin din valorificarea produselor fondului forestier, alte activitati economice, prestari de servicii si inchirieri de bunuri in conditiile legii etc.
Principalul obiectiv pe mai departe al directiei il reprezinta “cresterea suprafetei fondului forestier prin impadurirea tuturor terenurilor degradate sau inapte pentru folosinte agricole”, a mai afirmat ing. Dan Dumitrescu. 
