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Adevărul
Salarii mai mari cu 50% pentru profesori

Plenul Camerei Deputaţilor a adoptat ieri, pe articole, Ordonanţa Guvernului 15/2008 privind creşterile salariale pentru cadrele didactice, inclusiv amendamentele PSD privind majorarea salariilor acestora cu 50%. 
Odată cu noua mărire, suma totală care va intra în buzunarele celor 400.000 de profesori din România, într-un singur an, este de aproximativ 400 de milioane de euro. 
“Este o sumă prea mică pentru sistemul de învăţământ. Să mai renunţe şi politicienii la o bordură-două şi să dea bani pentru educaţie”, a declarat Marius Nistor, preşedintele executiv al Federaţiei din Învăţământul Preuniversitar “Spiru Haret”.  

Lefuri de la 245 de euro

În urma adoptării acestui act normativ, un profesor debutant în învăţământul preuniversitar ar urma să primească după mărire între 300-400 de euro, iar unul cu gradul I şi peste 40 de ani vechime, între 650-700 de euro. 
În învăţământul superior, un preparator ar urma să aibă un salariu minim de 245 euro, un asistent, în funcţie de vechime, între 267-271 euro, un lector între 295-299 euro, un conferenţiar ar urma să ajungă la 317-383 euro, iar un profesor universitar ar urma să câştige între de 551-760 euro. 
Votul final pe acest proiect de lege va fi dat astăzi în Camera Deputaţilor.
Atac

Proiect de ordonanţă privind majorarea salariilor primarilor

Reprezentanţii Ministerului Internelor şi cei ai Asociaţiei Comunelor din România au ajuns la consens, în urmă cu câteva zile, în ceea ce priveşte majorarea salariilor şefilor administraţiilor publice locale şi judeţene. În urma discuţiilor purtate între cele două părţi a fost elaborat un proiect de ordonanţă de urgenţă care presupune majorarea salariilor primarilor, viceprimarilor, al preşedinţilor şi vicepreşedinţilor de Consilii Judeţene. Întâlnirea dintre cele două părţi a fost determinată de protestul înaintat de ACoR la începutul lunii august, prin care s-a solicitata majorarea salariilor primarilor, viceprimarilor şi funcţionarilor publici din administraţia publică locală. Conform propunerii, indemnizaţia acestora se acordă proporţional cu timpul efectiv lucrat, raportată la indemnizaţia lunară pentru programul normal de lucru, iar începând cu cel de-al doilea mandat, indemnizaţia lunară se majorează cu câte 10 % pentru fiecare nou mandat, pe întreaga durată a acestuia. De asemenea, indemnizaţia de concediu de odihnă reprezintă media zilnică a indemnizaţiei din luna în care este efectuat concediul, înmulţită cu numărul zilelor de concediu de odihnă, iar media zilnică a indemnizaţiei din luna în care este efectuat concediul de odihnă se calculează prin împărţirea indemnizaţiilor aferente lunii în care este efectuat concediul la numărul zilelor lucrătoare din luna respectivă. 

Alte prevederi interesante 

Propunerea vizează efectuarea de modificări şi la capitolul ’’prime de concediu’’, care reprezintă echivalentul indemnizaţiei din luna în care începe concediul de odihnă sau fracţiunea din acesta şi se acordă cu cel mult 5 zile lucrătoare înainte de data plecării în concediul de odihnă. De asemenea ’’premiul anual’’ reprezintă echivalentul indemnizaţiei din luna decembrie a anului precedent, plata acestuia efectuându-se în condiţii similare celorlalte categorii de personal din administraţia publică locală. Prima de concediu şi premiul anual se impozitează separat şi nu afectează indemnizaţia lunară sau indemnizaţia de concediu, stabilite potrivit prezentei ordonanţe de urgenţă. Textul ordonanţei mai prevede ca, după expirarea mandatului, persoanele care nu au mai fost alese şi ale căror venituri din pensie şi din alte drepturi de natură salarială nu depăşesc 80 % din nivelul indemnizaţiei lunare avută la încetarea mandatului, primesc în continuare, pe o perioadă de 12 luni, o indemnizaţie de sprijin care se suportă din bugetul local respectiv, reprezentând diferenţa dintre 80 % din indemnizaţia lunară avută la încetarea mandatului şi veniturile realizate. 
Salarii pe măsură 

Conform propunerii, indemnizaţia primarului de comună va fi de 4100 lei, cea a viceprimarului de comună de 3500 lei, cea a primarului de oraş de 4500 lei, cea a viceprimarului de oraş 3800 lei. De asemenea, primarul de municipiu va primi un salariu de 6300 lei, iar viceprimarul 5500 lei. Primarul general al municipiului Bucureşti va lua un salariu de 7700 lei, iar viceprimarul 6800 lei. În ceea ce priveşte salariul preşedintelui de Consiliu Judeţean, propunerea este de 7000 lei, iar cel al vicepreşedintelui CJ de 6200 lei. Propunerea va di fi discutată în prima şedinţă de Guvern, cu toate că reprezentanţii ACoR nu sunt tocmai mulţumiţi de rezultatul negocierilor. Asta întrucât solicitarea acestora viza toate categoriile de personal care lucrează în administraţia publică locală, ceea ce implică şi personalul contractual şi funcţionarilor publici.
Ziua

Comisia Europeana vrea sa mareasca durata minima a concediului de materniate la cel putin 18 saptamani

Comisia Europeana (CE) va propune marirea cu doua saptamani a duratei minime a concediului de maternitate in cadrul Uniunii Europene (UE), pana la 18 saptamani, asa cum este reglementat deja in Romania, Danemarca si Cipru. Potrivit datelor publicate, luni, de cotidianul "Les Echos", preluat de NewsIn, comisarii europeni intentioneaza sa propuna revizuirea directivei europene care impune, in prezent, ca durata minima a concediului maternal sa fie de 14 saptamani. Durata minima a concediului de maternitate variaza, in prezent, de la 14 saptamani in Germania, 15 saptamani in Belgia, 16 saptamani in Franta si Spania, pana la 20 de saptamani in Estonia, 26 saptamani in Irlanda, 28 de saptamani in Cehia si 45 de saptamani in Bulgaria, media fiind in jurul valorii de 18 saptamani. Statele membre sunt obligate doar sa respecte durata minima a concediului de maternitate, putand, in schimb, decide cresterea perioadei respective. Decizia va trebui votata de majoritatea ministrilor pentru probleme sociale din cele 27 de state membre. In plus, CE va introduce in noua reglementare recomandarea, care, deocamdata, nu este obligatorie, ca angajatorii sa plateasca integral salariile persoanelor aflate in concediu prenatal sau postnatal. Anterior, acestia erau obligati sa acorde salariatilor o indemnizatie reprezentand jumatate din valoarea concediului pe caz de boala. Masura are rolul de a flexibiliza sistemul si, totodata, de a intari protectia salariatelor in fata abuzurilor comise de unii angajatori, constatate in mai multe randuri de catre justitia europeana.
