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Azi

Protecţia copilului e la pământ!

Inspecţia Socială solicită revizuirea legislaţiei privind protecţia copilului şi a organizării şi funcţionării serviciului de asistenţă maternală.

Inspecţia Socială (IS) a controlat, în perioada 10 – 19 septembrie, Direcţiile Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) de la nivelul întregii ţări, precum şi peste 2.000 de dosare ale asistenţilor maternali. Potrivit inspectorului general de stat, Maria Muga, s-a constatat că nu sunt respectate standardele minime obligatorii privind plasarea şi îngrijirea copilului la asistentul maternal profesionist. De asemenea, s-a constatat că nu sunt transmise, aşa cum prevăd standardele, copii ale Planurilor tuturor persoanelor implicate – familiei, asistentului maternal, altei persoane relevante – şi nu sunt realizate revizuiri, cel puţin trimestriale, ale PIP, deşi acest lucru este stabilit prin lege. „Multe dintre aceste planuri nu sunt individualizate, sunt incomplete, sunt realizate formal, nu sunt datate şi semnate, nu este precizată data instituirii măsurii de protecţie“, a declarat Muga.

Totodată, inspectorul general a mai precizat că nu se realizează nici vizitele lunare în vederea monitorizării evoluţiei copilului. „Standardul prevede că asistentul social al copilului are un număr de maximum 25 de cazuri şi asistentul social al asistentului maternal are un număr de 30 de cazuri. În realitate media de alocare este următoarea: asistentul social al copilului are un număr de 70 de cazuri şi asistentul social al asistentului maternal are un număr de 68 de cazuri,“ se arată în raport. Un astfel de exemplu îl constituie DGASPC sector 5, unde, potrivit Inspecţiei Sociale, există un singur asistent social care trebuie să ţi monitorizeze pe toţi cei 118 de copii aflaţi în asistenţă maternală. 

Şeful Inspecţiei Sociale reproşează Direcţiilor Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi faptul că nu utilizează corect fondurile destinate formării profesionale a asistenţilor maternali, pregătirea acestora constând de cele mai multe ori în „întâlniri cu reprezentanţii Direcţiei“. „Trebuie luate măsuri urgente, pentru că altfel riscăm să ne confruntăm şi în alte judeţe cu cazuri similare celui de la Bistriţa-Năsăud“, a spus Maria Muga.

Grave deficienţe la Bistriţa

După ce un copil de patru ani a murit în urma abuzurilor la care a fost supus de către asistenta maternală în grija căreia fusese dat, echipa de control a descoperit şi alte nereguli la asistenţii maternali din Bistriţa. „Într-un apartament de patru camere, am descoperit că o fată de 17 ani, aflată în plasament la asistent maternal, locuia în aceeaşi cameră cu un tânăr şi cu soţul asistentei maternale. Cerem insistent demiterea conducerii direcţiei de acolo, pentru că există grave deficienţe“, a declarat Muga.

Cronica Română
Nereguli grave gasite la Protectia Copilului

Directiile generale de asistenta sociala si protectie a copilului se confrunta cu lipsa personalului. Pe de alta parte, cei care aleg totusi sa lucreze in domeniu nu isi fac meseria asa cum ar trebui. Acestea sunt concluziile care reies in urma controlului efectuat de Inspectia Sociala din cadrul Ministerului Muncii, arata un post de televiziune. S-a constatat ca unii dintre asistentii maternali primeau bani de la stat pentru ingrijirea copiilor, insa foloseau sumele in interes propriu, si anume pentru achizitionarea de bauturi alcoolice. Nereguli au fost gasute si in rapoartele de monitorizare a copiilor. Indicat este ca un asistent social sa verifice lunar 30 de asistenti maternali. Totodata, un alt asistent social este responsabil de monitorizarea bilunara a 25 de copii aflati in plasament la asistenti maternali. Insa realitatea contrazice toate acestea, deorece s-a descoperit ca un asistent social verifica de fapt 68 de asistenti maternali, si nu 30, asa cum ar trebui. De asemenea, un asistent social monitorizeaza cu 45 de copii mai multi decat prevede legea.
Curentul

Orfanii mor de foame, iar asistenţii maternali cheltuiesc banii pe mici şi bere

Un copil de patru ani a fost maltratat şi în final ucis cu brutalitate de o asistentă maternală în Bistriţa-Năsăud. Se pare că a fost necesar un sacrificiu uman pentru ca Inspecţia Socială din cadrul Ministerului Muncii să demareze o serie de controale la Direcţiile Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) de la nivelul întregii ţări şi să verifice peste 2.000 de dosare ale asistenţilor maternali. Rezultatele controalelor au fost înspăimântătoare. 

Unii asistenţi maternali cheltuiesc banii primiţi de la stat pe băuturi alcoolice, îşi întreţin familia şi uită de acel orfan pe care ar trebui să-l îngrijescă. Unul din cele mai şocante cazuri a fost al unui copil din Buzău care era subnutrit, în timp ce asistentul maternal deconta facturi pentru kilograme întregi de carne de pui, cârnaţi şi guşă de porc. 
Controlul Inspecţiei Sociale a scos la iveală grave nereguli. Conform inspectorului de stat Maria Muga, echipele de control au depistat nenumărate cazuri de copii murdari sau îmbrăcaţi prost. De asemenea, în unele cazuri s-a descoperit că aceştia erau lăsaţi în grija copiilor minori ale asistentului maternal sau a altor membri ai familiei, care erau bolnavi. Conform Mariei Muga, cea mai gravă situaţie privind respectarea unor norme minime de igienă este în judeţul Galaţi. Mai mult, Inspecţia Socială a descoperit că direcţiile de protecţie a copilului au decontat asistenţilor maternali sume ce fuseseră cheltuite pentru cumpărarea de băuturi alcoolice sau pentru întreţinerea întregii familii. "Pentru un copil de opt luni am găsit, în sectorul 6 din Bucureşti, decontări de cocktail de fructe, mici, bere şi alte produse alimentare. Pentru un copil care s-a găsit subnutrit la Buzău, ce facturi deconta asistenul maternal m-am îngrozit. Câte 6 kilograme de carne de pui, cârnaţi, guşă de porc, iar copilul era subnutrit", a afirmat Maria Muga. Conform acesteia, în foarte multe judeţe, asistenţii maternali au făcut din asistarea copiilor un mod de întreţinere financiară a propriei familii şi mai puţin unul de îngrijire a copiilor. Pe de altă parte, autorităţile locale au descoperit situaţii în care asistenţii maternali nu au primit alocaţiile de hrană, rechizite, haine sau jucării pentru copii. 

Nereguli şi în rapoartele de monitorizare

Inspecţia Socială a găsit nereguli şi în rapoartele de monitorizare a micuţilor. Asistenţii sociali au recunoscut că au făcut evaluări din birou sau că au copiat rapoartele mai vechi. De asemenea, evaluarea nu se face bilunar, cum ar trebui, ci o dată la şase luni. "În Bihor, de exemplu, nu s-a făcut nicio evaluare anul acesta", a mai spus Muga. Concluziile raportului au fost că direcţiile de asistenţă socială şi protecţie a copilului au o lipsă cronică de personal, iar cei care desfăşoară această activitate nu îşi fac meseria cum trebuie. Unii dintre ei nu au studii, copiii fiind încredinţaţi adesea unor persoane care au absolvit doar şcoala primară. "Dacă nu vor fi luate măsuri de remediere a modului în care se desfăşoară acum activitatea, riscăm să ne confruntăm şi în alte judeţe cu cazuri similare celui de la Bistriţa-Năsăud (n.r.: copilul de patru ani ucis de o asistentă maternală)", a avertizat Maria Muga. 
Ziua

Haos in asistenta maternala

Directiile de Asistenta Sociala au decontat bere si sutiene pentru bebelusi * Asistentii sociali au facut evaluari din birou sau au copiat din rapoartele intocmite cu luni in urma.

Inspectia Sociala solicita revizuirea legislatiei privind protectia copilului si cea a organizarii si functionarii serviciului de asistenta maternala. De asemenea, Inspectia Sociala (IS) va cere Ministerului Muncii sa sesizeze Curtea de Conturi si organele de urmarire penala pentru deficientele constatate in furnizarea serviciilor de asistenta maternala in anumite judete. In cadrul controalelor desfasurate in perioada 10-19 septembrie, inspectorii sociali au verificat, pe langa Directiile Generale de Asistenta, si peste 2000 de dosare ale asistentilor maternali. 

Curtea de Conturi si organele de urmarire penala vor fi sesizate, dupa ce echipele de control au descoperit ca Directiile Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) din mai multe judete au decontat, in schimbul alocatiilor acordate copiilor aflati la asistentul maternal profesionist, facturi cu bere, mici, produse cosmetice sau diverse articole de imbracaminte de dama. DGASPC sector 6 a decontat noua cutii de bere, balsam, un sutien si pantaloni de dama, pentru un copil de opt luni aflat in asistenta maternala. Aceeasi institutie a mai decontat, pentru un minor de doi ani, vin demisec, seminte, balerini de dama si un set de geometrie. Si la DGASPC sector 5, sector 4 si la Caras - Severin au fost depistate astfel de facturi. In cazul unui asistent maternal din Buzau, care avea in grija un copil subnutrit, s-a descoperit ca DGASPC ii decontase mai multe kilograme de piept de pui dezosat. 

Inspectorul de stat Maria Muga a declarat, ieri, ca va solicita ministerelor Muncii si Sanatatii adoptarea de masuri urgente pentru optimizarea grilei privind alimentele permise la decontare. "Trebuie luate masuri urgente, pentru ca altfel riscam sa ne confruntam si in alte judete cu cazuri similare celui de la Bistrita-Nasaud", a spus Maria Muga. Ea a precizat ca, la Bistrita - Nasaud, echipele de control au descoperit ca o minora de 17 ani locuia in aceeasi camera cu un tanar si sotul asistentei maternale. Amintim ca, in acelasi judet, un copil de patru ani a murit in urma abuzurilor la care a fost supus de catre asistenta maternala in grija careia fusese dat. Inspectia Sociala cere demiterea conducerii DGASPC Bistrita- Nasaud. 

Pe de alta parte, Maria Muga a declarat ca echipele de control au mai constatat ca nu sunt respectate standardele minime obligatorii privind plasarea si ingrijirea copilului la asistentul maternal profesionist. "Asistentii sociali au recunoscut ca au facut evaluari din birou sau au copiat din rapoartele intocmite cu luni in urma. Totodata, ei au recu​noscut ca evaluarea nu se face bilunar, ci o data la sase luni. In Bihor, de exemplu, nu s-a facut nicio evaluare anul acesta", a mai spus Maria Muga. 

Lipsa de personal 

Potrivit standardelor in vigoare, asistentul social al copilului are un numar de maximum 25 de cazuri si asistentul social al asistentului maternal are 30 de cazuri. In realitate, la nivel de tara, asistentul social al copilului are 70 de cazuri si asistentul social al asistentului maternal are 68 de cazuri. In prezent, la nivelul DGASPC din intreaga tara sunt alocate, in total, 66.322 de posturi. Dintre acestea, conform Standardului, numarul de posturi care ar trebui alocat Serviciului de Asistenta Maternala este de 1.332 asistenti sociali, dar, in realitate, sunt ocupate numai 769 de posturi. Din datele centralizate de IS, sunt 15.505 de asistenti maternali angajati, care au in grija 20.391 de copii.
Asistentii maternali au cheltuit banii copiilor pe bauturi alcoolice, lenjerie intima sau pantofi

Un control facut de Inspectia Sociala de Stat din cadrul Ministerului Muncii la directiile generale de asistenta sociala si protectie a copilului a scos la iveala mai multe nereguli ce pun intr-o lumina foarte proasta activitatea pe care o desfasoara angajatii acestor institutii publice. Pe langa faptul ca nu isi faceau meseria asa cum trebuie, unii asistenti maternali cheltuiau banii primiti de la stat pentru ingrijirea micutilor, pe bauturi alcoolice. In plus, Inspectia Sociala a descoperit nereguli si in rapoartele de monitorizare a copiilor. ''In foarte multe judete am constatat ca multi dintre asistentii maternali au facut din asistarea copiilor un mod de intretinere financiara a propriei familii si mai putin unul de ingrijire a acestor copii'', a recunoscut inspectorul general de stat, Maria Muga, potrivit RealitateaTV. Din pacate, daca aceste probleme nu vor fi rezolvate in timp util, cazuri precum cele ajunse in presa in ultima perioada, se vor intampla in continuare. Este vorba de copilul de 4 ani, din Bistrita, care, in luna august, a fost maltratat pana la moarte de asistentul sau maternal. In urma necropsiei s-a stabilit ca Lucian era maltratat in mod constant, fiind lovit cu pumnul, intepat cu foarfeca, zgariat cu unghiile si ars cu tigara. 

Evaluari facute din birou 

Pe de alta parte, lipsa acuta de personal ingreuneaza activitatea directiilor controlate de inspectorii sociali. In mod normal, un asistent social trebuie sa verifice lunar 30 de asistenti maternali. In acelasi timp, un alt asistent social este responsabil de monitorizarea bilunara a 25 de copii aflati in plasament la asistenti maternali. In realitate, insa, un asistent social verifica 68 de asistenti maternali, si nu 30. De asemenea, un asistent social este responsabil de monitorizarea, de doua ori pe luna a 70 de copii aflati in plasament, si nu a 25, asa cum prevede legea. Controlul Inspectiei Sociale a mai aratat ca asistentii sociali existenti nu isi fac meseria asa cum trebuie. ''Asistentii sociali au recunoscut ca au facut evaluari din birou sau au facut copy-paste, au copiat din rapoartele intocmite cu luni in urma. Totodata, ei eu recunoscut ca evaluarea nu se face bilunar, ci o data la sase luni. In Bihor, de exemplu, nu s-a facut nici o evaluare anul acesta'', a mai spus Maria Muga. La toate acestea se mai adauga si nerespectarea legii in ceea ce priveste perioada de potrivire dintre familia asistentului maternal si copilul ce urmeaza a fi luat in plasament, etapa obligatorie in aceste proces, dar rareori respectata. Mai mult, Inspectia Sociala a descoperit ca directiile de protectie a copilului au decontat asistentilor maternali sume ce fusesera, de fapt, cheltuite pentru cumpararea de bauturi alcoolice. ''Daca nu vor fi luate masuri de remediere a modului in care se desfasoara acum activitatea, cazuri precum cele raportate in ultima perioada (n.r. - copilul de 4 ani maltratat si ucis de o asistenta maternala) se vor intampla in continuare'', a sustinut Maria Muga.
