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Azi
„Orfani“ de conjunctură

Peste 100.000 de copii au cel puţin unul dintre părinţi plecat la muncă în străinătate, iar aproximativ 31.000 dintre ei au rămas acasă fără niciunul dintre părinţi, potrivit datelor centralizate până la sfârşitul lunii iunie de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC).

Numărul total al familiilor plecate la muncă în străinătate este de 70.457, iar numărul copiilor afectaţi de acest fenomen a ajuns la 100.024. De asemenea, datele transmise de Direcţiile generale pentru protecţia copilului arată că în total sunt 21.621 familii în care ambii părinţi sunt plecaţi la muncă în străinătate, iar numărul total de copii rămaşi acasă este de 31.389, precizează ANPDC.

Dintre aceştia, 29.843 au rămas în îngrijirea rudelor până la gradul IV, fără măsură de protecţie. Alţi 1.127 de copii se află în sistemul de protecţie specială, din care 174 sunt la asistenţi maternali, 180 în centre de plasament, 695 la rude până la gradul IV, 78 la alte familii sau persoane şi 419 se află în alte situaţii (vecini, alte familii sau persoane, fără măsură de protecţie). În 40.284 de familii un părinte este plecat la muncă în străinătate, iar numărul copiilor care provin din astfel de familii este de 57.759. Majoritatea acestora (55.679) sunt în îngrijirea rudelor de până la gradul IV, fără măsură de protecţie, iar 1.247 în sistemul de protecţie specială – 227 la asistent maternal, 216 în centre de plasament, 723 la rude până la gradul IV, 81 la alte familii sau persoane şi 833 în alte situaţii (vecini,alte familii sau persoane, fără măsură de protecţie).

Potrivit ANPDC, alţi 10.876 de minori provin din familii cu părinte unic susţinător plecat la muncă în străinătate (8.561 de cazuri). Dintre aceştia, 9.699 sunt în grija rudelor până la gradul IV, fără măsură de protecţie, 1.016 sunt acasă dar se află în sistemul de protecţie specială – 230 la asistent maternal, 140 în centre de plasament, 564 la rude până la gradul IV, 82 la alte familii sau persoane şi 161 în alte situaţii (vecini, alte familii sau persoane, fără măsură de protecţie).
Compact

Centru de zi pentru scolari

De la inceputul acestei luni, reteaua de centre de zi "Licurici" din sectorul 6 s-a extins cu inca un modul, care functioneaza in incinta Scolii generale nr. 279. Aici, elevii din clasele primare pot veni dupa finalizarea cursurilor. In acelasi program sunt incluse si scolile nr. 153, 157, 167 si nr. 168. Detalii gasiti pe site-ul www.asistentasociala6.ro.
Curentul

Campanie împotriva violenţei asupra copiilor

O campanie de eliminare a pedepselor corporale aplicate copiilor - "Mâinile tale ar trebui să protejeze, nu să pedepsească. Ridică mâna împotriva bătăii copiilor" - se va desfăşura între 16 octombrie şi 10 decembrie. Scopul campaniei este sensibilizarea opiniei publice şi a specialiştilor din sistemul de învăţământ şi din sistemul de protecţie a copiilor în vederea eliminării pedepsei corporale aplicate celor mici. Campania va fi prezentată şi în cadrul conferinţelor de presă cu ocazia Zilei internaţionale de prevenire a abuzului împotriva copilului şi a Zilei Convenţiei ONU privind drepturile Copilului.
România Liberă
2.800 de joburi pentru tinerii din centrele de plasament
Colegiul Tehnic "Petru Maior", din Bd. Timisoara nr. 6, gazduieste vineri, 17 octombrie a.c., de la ora 10, cea de-a treia editie a Bursei locurilor de munca pentru tinerii din centrele de plasament.
»  Cei 112 agenti economici participanti au anuntat un total de 2.810 locuri de munca, din care 497 necesita studii medii.
Agentia municipala pentru Ocuparea Fortei de Munca Bucuresti (AMOFM) a contactat 257 de agenti economici, din care 112 au depus oferte de participare la eveniment.

Firmele au nevoie in principal de muncitori calificati – 1.459 de posturi, apoi, in ordine descrescatoare, de muncitori necalificati – 822 de locuri; absolventi de studii medii – 497; absolventi de studii superioare – 32 de posturi. "Oferta de locuri de munca pentru cei cu facultate este destul de redusa – de numai 1 la suta, insa si cererea venita din partea tinerilor cu o astfel de pregatire este destul de redusa. 

Anul trecut am avut in jur de 15 tineri cu studii superioare, care si-au gasit un loc de munca. Pentru ca actiunea sa aiba un succes cat mai mare, am discutat atat cu reprezentantii directiilor generale de asistenta sociala si protectia copilului din cele sase sectoare ale Capitalei, cat si cu organizatiile neguvernamentale care isi desfasoara activitatea in domeniul integrarii socio-profesionale a tinerilor postinstitutionalizati", a declarat dl Dumitru Pelican, directorul executiv al AMOFM Bucuresti. 

1,2 la suta – rata somajului in Ilfov
In ceea ce priveste structura locurilor de munca, pentru studii superioare se cauta: ingineri (cai ferate, drumuri si poduri, constructii civile, industriale si agricole, mecanici etc.); studii medii: lucratori comerciali, asistenti maternali, agenti securitate, casieri, laboranti, agenti comerciali etc.; muncitori calificati: confectioneri, lacatusi, tamplari, sudori, vopsitori, electricieni, instalatori, brutari, bucatari etc.; muncitori necalificati – ambalatori manual, manipulanti marfuri, lucratori in agricultura, intretinerea de drumuri, incarcatori-descarcatori, menajere etc. "Una dintre marile probleme cu care se confrunta tara noastra este lipsa personalului calificat. 

Foarte multi romani care lucreaza in strainatate sunt meseriasi foarte buni, insa deoarece nu au calificare sunt prost platiti. Lipsa calificarii se vede si din participarea la cursurile de formare profesionala, care in tara noastra este de numai 5,2 la suta, in timp ce media europeana este de 25,5 la suta", a mai spus Dumitru Pelican. Acesta a precizat, totodata, ca judetul Ilfov este judetul cu cea mai mica rata a somajului din tara – 1,2 la suta, la polul opus fiind judetele Mehedinti si Vaslui – cu 8,7 si, respectiv, 7,8 la suta.

» "Cariere de viitor"
Saptezeci de companii ofera peste 4.000 de locuri de munca la salonul "Cariere de viitor", deschis vineri si sambata in cladirea Caderea Bastiliei (ASE). Joburile oferite fac parte din cinci sectoare de activitate: marea distributie-hotelarie-restauratie, constructii-infrastructura, servicii-bancar-consultanta, IT-Telecom si auto-mecanica. Vizitatorii pot participa si la 4 workshopuri sustinute de consultanti in resurse umane si consilieri de cariera.
