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Azi

Concediul postnatal, considerat vechime

Un aspect important al politicilor sociale de conciliere dintre viaţa profesională cu viaţa de familie îl reprezintă dreptul părinţilor (mama sau tatăl) de a beneficia de concediul pentru creşterea şi îngrijirea copilului în vârstă de până la 2 ani, sau în cazul copilului cu handicap, până la 3 ani şi de indemnizaţia lunară aferentă.

De aceleaşi drepturi se bucură şi părinţii adoptivi, tutorii şi asistenţii maternali. 

Ordonanţa de urgenţă nr. 148 din 3 noiembrie 2005 prevede dreptul mamei şi al tatălui care realizează venituri profesionale supuse impozitului pe venit timp de 12 luni anterioare datei naşterii copilului/datei la care s-a realizat încredinţarea în vederea adopţiei/datei la care s-a aprobat adopţia/s-a instituit plasamentul sau tutela, de a beneficia de concediu şi de indemnizaţie pentru creşterea copilului, sau de stimulentul acordat pentru reîntoarcerea la serviciu a părintelui aflat în concediul de creştere şi îngrijire a copilui.

Cele 12 luni pot fi constituite integral şi din perioadele în care persoanele s-au aflat în una sau mai multe dintre următoarele situaţii:

* şi-au însoţit soţul/ soţia trimis/trimisă în misiune permanentă în străinătate;

* au beneficiat de indemnizaţie de şomaj;

* au beneficiat de concedii şi indemnizaţii de asigurări sociale de sănătate;

* au realizat perioade asimilate stagiului de cotizare în sistemul public de pensii şi alte drepturi de asigurări sociale;

* au beneficiat de indemnizaţia lunară pentru creşterea copilului până la vârsta de 2 ani, respectiv până la vârsta de 3 ani în cazul copilului cu handicap;

* au beneficiat de pensii de invaliditate;

* au beneficiat de concediu fără plată pentru a participa la cursuri de formare şi perfecţionare profesională din iniţiativă angajatorului sau la care acesta şi-a dat acordul, organizate în condiţiile legii;

* au lucrat cu contract individual de muncă în străinătate, pe baza acordurilor guvernamentale bilaterale încheiate de România cu alte state;

* se afla în perioada de întrerupere temporară a activităţii, din iniţiativa angajatorului, fără încetarea raportului de muncă, pentru motive economice, tehnologice, structurale sau similare, potrivit legii;

* se afla în perioada de 60 de zile de la absolvirea cursurilor de zi ale învăţământului universitar, organizat potrivit legii, cu examen de licenţă sau de diplomă, în vederea angajării ori, după caz, trecerii în şomaj.

Concediul şi indemnizaţia pentru creşterea copilului se acordă pentru primii 3 copii, până la împlinirea de către copil a vârstei de 2 ani, iar în cazul copilului cu handicap până la împlinirea vârstei de 3 ani. După primele 3 naşteri/ adopţii, părintele are dreptul o singură dată la un concediu de îngrijire a copilului de 3 luni pentru mamă şi de 3 luni pentru tată, fără plata indemnizaţiei. 

Cuantumul indemnizaţiei pentru creşterea copilului este de 600 RON/ lună. În cazul în care părintele se reîntoarce la serviciu în perioada de până la împlinirea vârstei de 2 ani a copilului, sau de 3 ani în cazul copilului cu handicap, acesta primeşte un stimulent lunar în valoare de de 100 RON.

Perioada concediului pentru creşterea şi îngrijirea copilului constituie vechime în muncă şi în serviciu şi este luată în consideraţie la stabilirea drepturilor de asigurări sociale şi pensie.
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Directia Generala de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti (DGASMB) a inceput implementarea proiectului “Youth in Europe - A Drug Prevention Programme”, proces inceput ca urmare a semnarii, in anul 2007, de reprezentantii municipalitatii a declaratiei de lupta impotriva consumului de droguri. Potrivit unui comunicat al DGASMB remis Agerpres, procesul de implementare a proiectului se va finaliza pe 1 noiembrie, iar la el vor participa 26 de licee din Bucuresti, urmand sa fie chestionati 2.830 de elevi cu varste cuprinse intre 15 si 16 ani. “Youth in Europe - A Drug Prevention Programme” este un program paneuropean care se desfasoara sub patronajul presedintelui Islandei, Olafur Ragnar Grimsson, si presupune realizarea unei cercetari (in anii 2006, 2008 si 2010) pe baza careia se vor elabora programe de prevenire a consumului de droguri in randul tinerilor. Alaturi de Bucuresti, se vor implica in proiect cercetarea si urmatoarele orase: Milano, Jurmala, Kazan, Bugulma, Nizhnekamsk, Moscova, Seul, Arilje, St. Petersburg, Riga, Vilnius, Kaunas, Klaipeda, Oslo, Helsinki, Istanbul/ Bacilar, Sofia, Reykjavi.

