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Gardianul

Ajutoarele pentru încalzirea cu lemne se dau pâna pe 15 noiembrie

Distribuirea ajutoarelor acordate în acesta iarna celor care se încalzesc cu lemne se va finaliza pâna pe 15 noiembrie, a declarat ministrul muncii, Mariana Câmpeanu, citata de NewsIn. Premierul Tariceanu i-a solicitat ministrului muncii, la începutul sedintei de miercuri a Executivului, sa urmareasca modul în care se desfasoara distribuirea ajutoarelor de încalzire acordate populatiei. Câmpeanu l-a informat pe premier ca solicitarile pentru ajutoare au fost depuse, iar fondurile sunt alocate pe masura ce acestea sunt aprobate. Pentru cei care se încalzesc cu lemne, carbuni si combustibili petrolieri, ajutorul de încalzire acordat în intervalul noiembrie 2008-martie 2009 se majoreaza cu 7%. Ajutorul acordat persoanelor care se încalzesc cu gaze naturale va creste cu 12,5%, astfel încât majorarea pretului la gaze sa fie acoperita integral. De ajutorul pentru încalzire beneficiaza circa patru milioane de familii si persoane singure cu venituri reduse.

Realitatea Românească

Salariile de baza din invatamant cresc cu 9% din 1 octombrie

Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului (MECT) a informat, joi, ca salariile de baza din invatamant cresc cu noua procente din 1 octombrie, mai mult decat se anuntase la inceputul anului. "Acest lucru este posibil datorita indeplinirii indicatorilor precum cresterea produsului intern brut si a nivelului productivitatii muncii. Conform prevederilor Ordonantei de Guvern 15/2008, cresterea salariilor cu noua la suta de la 1 octombrie era conditionata de realizarea acestor indicatori. In caz contrar, majorarea ar fi fost de sase la suta, identica aceleia din prima transa operata la 1 aprilie", se arata intr-un comunicat al MECT.
Ordonanta 15/2008 prevedea ca salariile personalului didactic sa fie majorate in doua etape, cu cate sase la suta de la 1 aprilie, respectiv 1 octombrie.
