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Sistemul bugetar, blocat prin greva generala!

Reuniti, ieri, intr-un comitet de criza, sindicalistii ameninta guvernul cu blocarea sistemului bugetar printr-o greva generala inainte de alageri. “Sa-l fereasca Dumnezeu pe cetateanul Tariceanu, actual prim-ministru, de blocarea sistemului bugetar”, a declarat liderul Federatiei “Spiru Haret”, Marius Nistor. Federatia sindicala a declansat un referendum la nivel national pentru a se vedea opinia cu privire la o greva generala. Federatia “Spiru Haret” declanseaza, luni, greva generala. Urmeaza un protest al Federatiei “Sanitas”, la care vor participa 10.000 de persoane, pe 10-11 noiembrie, iar pe 13, “Sed Lex” declanseaza greva generala. Pe data de 20, ne pregatim de o greva care sa blocheze intregul sistem bugetar, spune Marius Petcu, presedinte CNSLR Fratia. “Trecem la actiuni comune. Vom stabili un comandament comun care se va consulta zilnic in privinta evolutiei acestei legi. Ne vom sustine reciproc in toate actiunile”, spune Petcu. Sindicalistii apeleaza la actiuni succesive pentru a mari presiunea asupra actualului guvern, a declarat Petcu.Greva profesorilor va fi sustinuta de Blocul National Sindical (BNS) daca pretentiile salariale ale acestora sunt oportune, a declarat Dumitru Costin, presedinte BNS. Razvan Bobulescu, presedintele Federatiei Sindicale Alma Mater, spune ca invatamantul este nedreptatit, dar ca nu se poate pronunta daca federatia pe care o conduce va declansa sau nu greva generala in decursul zilei de luni. “Astept reactiile din teritoriu”, a declarat Bobulescu. Liderii de la “Sanitas”, “Spiru Haret” si “Sed Lex” s-au intalnit, ieri, intr-un comitet de criza. Actualul Guvern trebuie sa faca fata valului de critici venite din partea bugetarilor, precum si plangerii penale pe care PD-L ameninta ca o va inainta instantei de judecata, dupa ce Executivul a blocat majorarea salariala promisa dascalilor. Aurel Cornea, presedintele Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant, spunea, marti, in cadrul emisiunii “La Ordinea Zilei”, ca dispretul aratat de guvernanti fata de profesori este “total”, iar legea este facultativa. “Reactiile noastre vor fi extraordinar de dure(...). Vom pune pozele lor (celor din Guvern) in toate scolile si la orice colt de drum ca sa se vada cum si-au batut joc de profesori”, a declarat Cornea. Presedintele Aliantei SED LEX, Vasile Marica, spune ca Guvernul Tariceanu este unul falimentar care actioneaza impotriva legilor. Liderul sindical acuza Guvernul ca se ascunde in spatele unor pretinse cresteri economice, dar in ultimii patru ani nu a realizat nimic. 

Premierul si Ministerul Educatiei invita la negocieri
“Invit sindicatele la dialog si responsabilitate. Acest tip de probleme nu se rezolva prin greve”, a declarat premierul Calin Popescu Tariceanu, ieri dimineata, la Campina. Primul ministru spune ca a discutat cu ministrul Educatiei Anton Anton, caruia i-a cerut sa initieze discutii cu sindicatele din Educatie. “Trebuie vazut daca exista resurse”, explica Tariceanu. 
Si Ministerul Educatiei si Cercetarii invita sindicatele la discutii. Purtatorul de cuvant al MEC, Mihaela Suciu, spune ca este benefic de ambele parti ca profesorii sa cunoasca avantajele si dezavantajele majorarilor salariale cerute, precum si al actiunilor utilizate pentru a-si atinge scopurile. Profesorii trebuie sa fie pusi in tema de toate riscurile care pot aparea, e de parere Mihaela Suciu. Intalnirea ar urma sa aiba loc astazi, la ora 10.00. Marian Nistor, presedintele Federatiei “Spiru Haret”, a refuzat categoric invitatia.Premierul solicita sindicatelor sa nu desconsidere cresterea salariala de 9% de la 1 octombrie, nici cea de 10 procente, promisa de la 1 ianuarie 2009. Calin Popescu Tariceanu spune ca a dat dispozitie ministrului de Interne sa activeze comisii care sa permita dialogul pe langa prefecturi. 

Sindicatele din Invatamant scriu Parlamentului!
Federatiile Sindicatelor din Invatamant (FSI) “Spiru Haret” a demarat procedurile pentru declansarea grevei generale si a transmis o scrisoare deschisa parlamentarilor prin care solicita acestora sa se intruneasca intr-o sesiune extraordinara pentru adoptarea unei legi de respingere a Ordonantei de Urgenta emise de Guvern prin care a fost amanata cresterea salariilor cadrelor didactice, se arata intr-un comunicat remis A.M.Press. “Federatia Sindicatelor din Invatamant «Spiru Haret», in numele celor peste 70.000 de salariati din invatamant pe care ii reprezinta, protesteaza fata de decizia Guvernului de a amana «la calendele grecesti» cresterea salariilor personalului didactic, votata de Parlament – intrucat suntem convinsi ca legea salarizarii sistemului bugetar (pentru care nu a existat niciodata vointa politica reala de adoptare) nu va fi elaborata pana la 1 aprilie 2009”, se spune in comunicat. “Federatia Sindicatelor din Invatamant «Spiru Haret» condamna gestul incalificabil al Executivului de a guverna discretionar, neconstitutional, utilizand dreptul de delegare legislativa (permisa de Constitutie numai in mod exceptional) in mod abuziv, prin utilizarea ordonantelor de urgenta dupa bunul plac, pentru a bloca legile adoptate de Parlament. Federatia Sindicatelor din Invatamant «Spiru Haret» protesteaza fata de tactica utilizata din nou de Guvern, de a intoarce societatea civila (in special parintii si elevii) si celelalte categorii socio-profesionale impotriva salariatilor din invatamant, in speranta ca vom ceda presiunii opiniei publice”, se mai spune in comunicat. In scrisoarea transmisa parlamentarilor FSI “Spiru Haret” arata ca, in opinia sa, adoptarea, in regim de urgenta, a unei legi de respingere a Ordonantei de Urgenta aprobate de Guvern in data de 28 octombrie, este unica solutie viabila pentru ca personalul didactic sa beneficieze de cresterea salariala votata de Senatul Romaniei si ulterior de Camera Deputatilor.

Noua profesori din zece, de acord cu iesirea in strada
Greva pe termen nelimitat, ca forma de protest fata de decizia Guvernului de amanare a majorarilor salariale pentru profesori, este dorita de 82,74 la suta dintre membrii de sindicat care au participat la referendumul declansat pe 23 octombrie de catre Federatia Educatiei Nationale (FEN), anunta un comunicat remis A.M.Press. Consiliul National Extraordinar al FEN se va intruni vineri pentru a decide programul actiunilor de protest care nu vor avea loc decat corelat cu actiunile celorlalte federatii sindicale din invatamant, dupa cum se spune in comunicat. 
“Membrii FEN asteapta ca parlamentarii care au votat aceasta lege sa dea dovada de responsabilitate si consecventa si sa se reuneasca de urgenta pentru a respinge ordonanta guvernului. Este singura cale de a face dovada ca votul lor nu a fost doar un demers electoral si de a preintampina declansarea unui conflict social de maxima gravitate”, se mai spune in comunicat. 

Parintii cer transparenta totala in privinta alocarii bugetului...
Federatia Nationala a Asociatiilor de Parinti – Invatamant Preuniversitar (FNAP-IP) a raspus ieri printr-un comunicat premierului Calin Popescu Tariceanu, care a anuntat ca va cere parintilor sa spuna daca sunt de acord cu renuntarea la investitiile in invatamant in favoarea majorarilor salariale pentru profesori. 
Astfel, federatia solicita Ministerului Educatiei ca, inainte ca parintilor sa le fie pusa aceasta intrebare, sa asigure o transparenta totala in ceea ce priveste bugetul alocat invatamantului, modul in care acesta a fost cheltuit, cat a fost consumat din acesta si cati bani sunt in continuare alocati si neutilizati. “Cand au fost consultati parintii despre modul de gestionare a bugetului MECT, astfel incat sa fie implicati acum?”, se spune in comunicat. “Daca exista bani pentru investitii, de ce o serie dintre acestea, desi demarate, stagneaza de luni de zile, in diferite faze, punand in pericol chiar viata copiilor nostri, pentru ca MECT a blocat sumele alocate?”, se mai spune in comunicat. 
