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Cronica Română
Greva de avertisment pe 10 noiembrie, generala pe 18 noiembrie!


Sindicatele membre ale Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant au anuntat, ieri, decizia de declansare a unei greve de avertisment, pe 10 noiembrie si a grevei generale, pe 18 noiembrie. Reprezentantii celor patru federatii sindicale din Invatamant FSLI, Spiru Haret, FEN si Alma Mater l-au informat, ieri, pe ministrul Educatiei si Invatamantului, intr-o intalnire la MEC, ca nu vor renunta la actiunile de protest, care au in vedere greva generala in invatamant, in cazul in care Legea salarizarii aprobata de Parlament si promulgata de presedinte nu va fi aplicata. Suntem de acord ca trebuie sa discutam despre calitatea in invatamant, ca trebuie sa reasezam salariile pe o grila in cadrul sistemului, dar aceasta reasezare se va face dupa aplicarea actualei Legi. 
“Cerem ministrului, Anton Anton, sa-si retraga semnatura de pe Ordonanta de Urgenta care a dus la suspendarea aplicarii legii de marire a salariilor in invatamant cu 50 la suta. Nu ne vom aseza la masa negocierii pentru o noua lege a salarizarii bugetarilor pana nu se aplica aceasta lege”, sustine Gheorghe Isvoranu, presedinte al FSLI Spiru Haret.
Nici cadrele didactice afiliate la FSLI nu accepta negocieri pe o noua varianta de salarizare in invatamant, pana nu se aplica Legea aprobata de Parlament si promulgata de Presedinte, sustine Aurel Cornea.
Reprezentantul Federatie Educatiei Nationale, Constantin Ciosu, cat si cel al Federatie Alma Mater, Razvan C. Bobulescu, nu sunt de acord cu discutarea unei noi legi a salarizarii bugetarilor fara aplicarea actualei legi de crestere a salarizarii in invatamant.
Consiliile nationale ale celor patru confederatii sindicale din invatamant se vor intruni, la Bucuresti, la sfarsitul acestei saptamani, pentru a stabili data grevei generale. Sindicatele asteapta totusi decizia Parlamentului privind anularea Ordonantei de Urgenta prin care Legea de salarizare a personalului didactic si nedidactic din invatamant va fi anulata, dar nu mai tarziu de data de 10 noiembrie.
Concret, luni 3 noiembrie, sindicatele afiliate la FSLI Spiru Haret se vor afla timp de doua ore intr-o greva de avertisment in intervalul 10.00-12.00, sustine Gheorghe Isvoranu, presedinte al acestei federatii sindicale. Pe data de 10 noiembrie sindicatele afiliate la FSLI vor avea o greva de avertisment in intervalul orar cand in Parlament se va discuta anularea Ordonantei de Urgenta privind cresterile salariale din invatamant. 

Guvernul, reclamat la Bruxelles si Geneva
Federatia sindicatelor libere din invatamant va trimite luni, la Bruxelles o delegatie a sindicatelor pentru a discuta cu Comisarul European din domeniu privind situatia invatamantului din Romania, a declarat, ieri, Aurel Cornea, presedinte al FSLI. Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant a depus, in aceste zile, o plangere si la Organizatia Internationala a Muncii de la Geneva prin care reclama Guvernul Romaniei de incalcarea privind nerespectarea prevederilor Conventiei 95 a OIM care se refera la protectia salariilor. Plangerea ce va fi luata in discutie la inceputul lunii noiembrie de Consiliul de administratie al OIM, sustine acelasi lider sindical Aurel Cornea.

Peste 80 la suta dintre cadrele didactice, decise sa iasa in strada
Un procent de 82,74 la suta din totalul celor 45.000 de membri de sindicat din Federatia Educatiei Nationale s-au declarat in favoarea declansarii grevei generale in invatamant, ca urmare a deciziei Guvernului de amanare a aplicarii Legii de majorare a salariilor in acest sector, a anuntat, ieri, presedintele FEN, Catalin Croitoru, intr-un comunicat de presa. FEN a declansat un referendum pe 23 octombrie pentru aflarea optiunilor membrilor de sindicat privind participarea la greva generala pe termen nelimitat. Astazi, orele 11.00, se va intruni Consiliul National Extraordinar al FEN, pentru a decide programul actiunilor de protest, care nu vor avea loc decat corelat cu actiunile celorlalte federatii sindicale din invatamant. “Membrii FEN asteapta ca parlamentarii care au votat aceasta lege sa dea dovada de responsabilitate si consecventa si sa se reuneasca de urgenta pentru a respinge Ordonanta Guvernului. Este singura cale de a face dovada ca votul lor nu a fost doar un demers electoral”, a aratat Catalin Croitoru.
FEN va apela la punerea in miscare, prin mijloacele legale specifice, a procedurilor judiciare care sa-l aduca in fata insistentelor de judecata pe primul ministru, se arata in comunicat.

Ministrul nu-si retrage semnatura de pe Ordonanta
Ministrul Educatiei, Cercetarii si Tineretului, Anton Anton, a declarat, ieri, ca a discutat cu reprezentantii celor patru federatii sindicale (Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant, Federatia Educatiei Nationale, Federatia “Spiru Haret” si Federatia Alma Mater) despre viitorul Educatiei si despre salarizarea cadrelor didactice in functie de performantele lor.
“Am discutat despre viitorul Educatiei. Nu discut despre ziua de azi, ci despre viitor” - a spus Anton, care a precizat ca in cadrul intalnirii nu a fost luata in discutie Ordonanta de amanare a majorarii cresterii salariilor si nici Legea de majorare a salariilor cadrelor didactice. Potrivit ministrului, discutia s-a axat pe noul sistem de salarizare a bugetarilor. “Am discutat despre faptul ca salarizarea din invatamant e prea rigida si nu este in functie de performantele cadrelor didactice. Cel mai greu este sa incercam sa armonizam salarizarea din Invatamant” - a afirmat Anton. Totodata, el a sustinut ca evaluarea performantelor cadrelor didactice trebuie facuta dupa criterii clare, care sa scoata in evidenta progresele elevilor. Anton Anton a subliniat ca nu-si va “ridica” semnatura de pe proiectul de ordonanta care prevede cresterea salariilor profesorilor din aprilie 2009. In opinia sa, este necesara atragerea de tineri in sistemul de invatamant, iar profesorii mai buni ar trebui platiti mai bine “fata de cei care-si fac treaba de mantuiala”.

Cartel Alfa merge pe varianta “dialogului constructiv”
Presedintele Cartel Alfa, Bogdan Hossu, a declarat, ieri, ca membrii confederatiei nu vor apela momentan la forme de protest, solutia fiind un dialog constructiv si nu iesirile in strada, insa considera ca Legea de majorare cu 50 la suta a salariilor cadrelor didactice trebuie aplicata. Hossu a mai spus, la finalul comitetului confederal reunit ieri, la care au participat toti liderii federatiilor afiliate din tara, ca Legea majorarii salariilor cadrelor didactice trebuie aplicata si, in plus, ea trebuie sa constituie baza de constructie in procedura urgenta a unei legi de salarizare unitara in sectorul bugetar. “Singura solutie este un dialog constructiv, nu iesirile in strada. Daca Legea nu se va aplica vor fi proteste. Daca Legea se va aplica si se va construi prin procedura de urgenta o lege unitara, nu vor fi proteste”, a precizat Hossu. 
Sindicalistii Cartel Alfa vor ca de la 1 ianuarie sa apara un cadru legislativ care sa precizeze cu cat vor creste salariile pentru celelalte sectoare bugetare. De asemenea, ei vor ca aceasta crestere sa fie diferentiata, adica mai mult pentru cei cu salarii scazute si mai putin pentru cei care lucreaza in sectorul bugetar cu salarii mai ridicate de 3.500-4.000 de lei. Hossu a exemplificat ca in sectorul de Sanatate si cel al functionarilor publici cresterea ar trebui sa fie in medie de 25 de procente pentru salariile mici si doar de cateva procente pentru cele mai mari. 
“Vom face o scrisoare catre premierul Calin Popescu Tariceanu cu concluziile comitetului confederal, cerand totodata si neaplicarea proiectului de Ordonanta de Urgenta pe care Guvernul il propune”, a mai spus liderul Cartel Alfa. Hossu a precizat totodata ca Guvernul a stabilit un termen de amanare prea lung pentru aplicarea legii. El a adaugat ca viitorul Guvern poate sa decida sa isi dea o astfel de Ordonanta de amanare, insa pentru o perioada mai scurta si sa aplice legea de la 1 februarie.

Si functionarii publici intra in greva generala. Pe 13 noiembrie!

Functionarii publici intra in greva generala pe 13 noiembrie. Reprezentantii Aliantei “Sed Lex” s-au intalnit astazi cu ministrul Economiei si Finantelor, Varujan Vosganian si cu presedintele ANAF, Daniel Chitoiu. Sindicalistii din administratia publica cer majorarea salariilor cu 50%. Presedintele ANAF, Daniel Chitoiu, este de parere ca solicitarile sindicalistilor nu pot fi acceptate. Chitoiu a mai spus ca va propune sa se grabeasca elaborarea, impreuna cu Ministerul Economiei si Finantelor, a statutului functionarilor publici. Liderii sindicatelor din administratia publica sustin ca atunci cand au lansat ideea de a declansa greva, reprezentantii lor din teritoriu au primit amenintari din partea autoritatilor locale. “Eu vreau sa va spun ca Guvernul face o mare greseala. Faptul ca vorbeste cu prefectii si prefectii ameninta oamenii nostri din teritoriu. Deja am primit semnale de la Cluj, de la Constanta, din alte zone”, sustine Vasile Marica, presedintele “Sed Lex”.

Gândul

Îngrijitorii la domiciliu – greu de găsit chiar şi cu 10 lei pe oră

Îngrijitorii la domiciliu, căutaţi în special de tineri pentru părinţii bolnavi sau imobilizaţi la pat, sunt din ce în ce mai greu de găsit. Multe firme care se ocupă cu plasarea de personal au cereri de recrutare pentru astfel de posturi, însă numărul persoanelor dispuse să îngrijească un vârstnic este în continuă scădere. Deficitul este resimţit cel puţin pe piaţa din România, unde salariile sunt mici comparativ cu alte ţări europene, unde pornesc de la 1.000 euro şi cresc în funcţie de responsabilităţi. „Este trist ce se întâmplă, deoarece situaţia acestor bătrâni este mereu negociată. Ei au nevoi speciale, unii necesită îngrijire 24 de ore pe zi şi atunci trei îngrijitori lucrează în schimburi. A crescut foarte mult numărul celor cu atacuri cerebrale sau Alzheimer. Munca este grea, chiar deprimantă, cu multe responsabilităţi. 

Cei care au un job constant, de opt ore pe zi, câştigă, în medie, 800 RON, dar depinde de atribuţii. Sunt bătrâni care se mulţumesc şi cu câteva ore pe zi, plata fiind, în medie, de 10 RON pe oră”, spune Ruxandra Mihai, manager al unei firme de recrutare şi plasare personal. În plus, majoritatea bătrânilor vor un îngrijitor de peste 50 de ani deoarece cred că tinerii nu sunt la fel de dedicaţi, nu le înţeleg nevoile şi nici nu au experienţă.

Îngrijitorii de export au salariu, transport, cazare şi masă asigurate

Specialiştii în îngrijirea vârstnicilor preferă să plece din ţară, chiar şi cu contracte de trei luni. Tomas Klutz lucrează de patru ani în România, la reprezentanţa unei firme poloneze care plasează personal în mai multe ţări din Europa. „Îngrijitorii care pleacă în afară trebuie să fie la dispoziţia pacientului 24 de ore pe zi. Ei primesc un caiet de sarcini, au transportul, cazarea şi masa asigurate. Salariul lor este de circa 900-1.000 euro. La fiecare trei luni se întorc în ţară, se odihnesc o lună şi apoi pleacă din nou. Sunt îngrijitori care au pacienţii lor, la care merg de fiecare dată. Tot timpul trebuie găsit îngrijitorul potrivit pentru pacientul potrivit. Am avut şi cereri de personal care au mers numai pe perioada concediului, pentru a-şi suplimenta veniturile”, spune Tomas Klutz.

Bucureşti – 560 bătrâni şi 105 îngrijitori

Sistemul asigurărilor sociale din România nu poate acoperi nevoile de pe piaţă, în condiţiile în care numărul bătrânilor singuri, bolnavi sau nedeplasabili este în creştere, iar posturile scoase la concurs rămân neocupate luni întregi. Direcţiile de asistenţă socială din Capitală au angajaţi, în total, 105 îngrijitori la domiciliu, care trebuie să se ocupe de peste 560 vârstnici. Îngrijitorii sunt plătiţi de primării cu circa 600 RON lunar, iar cu eventualele sporuri de vechime sau pentru persoană cu handicap pot ajunge la cel mult 800 RON. 

Deşi la nivelul Uniunii Europene se doreşte dezvoltarea acestui serviciu, la noi, criza de îngrijitori este atât de mare încât în sectorul 4 există un singur angajat pe acest post şi 9 bătrâni care îl aşteaptă zilnic. În sectorul 3 sunt 7 îngrijitori la 50 de bătrâni, iar la sectorul 1, cei 42 de îngrijitori trebuie să se ocupe zilnic de 246 bătrâni. Unele direcţii de sector au făcut proiecte pentru a obţine finanţarea acestui serviciu şi ar fi putut plăti mai bine îngrijitorii. „Am făcut un proiect şi am obţinut finanţare de la Ministerul Muncii pentru 60 de posturi - salarii şi formare profesională. Am dat anunţ de angajare în fiecare zi, dar nu a venit nimeni la concurs, aşa că am fost nevoiţi să reziliem contractul cu Ministerul Muncii. Acum sunt 50 de îngrijitori la 250 de vârstnici aflaţi în grija noastră”, spune Claudia Niculescu, de la Direcţia de specialitate a sectorului 2. Sectorul 6 a externalizat în totalitate acest serviciu. Direcţia de sector nu are nici un angajat pe acest post, dar are parteneriat cu Crucea Alb-Galbenă şi Fundaţia Equilibrum, prin care plăteşte o parte din cei 37 de îngrijitori angajaţi să se ocupe de 165 vârstnici. 
Realitatea Românească

Centru pentru copiii autisti

Consilierii generali au aprobat infintarea unui centru de zi pentru copiii cu autism si tulburari de spectru autist, prima institutie de acest gen din Capitala. Proiectul aprobat de consilierii municipali prevede atat infiintarea centrului, unde vor beneficia de asistenta de specialitate 30 de copii diagnosticati cu autism, dar si crearea unei retele de suport pentru familiile copiilor.
Potrivit deciziei CGMB, municipalitatea va finanta 49,83 la suta din costurile proiectului, diferenta urmand a fi suportata din fondurile nerambursabile acordate de Uniunea Europeana. Totodata, pentru functionarea acestui serviciu, dupa incheierea finantarii nerambursabile, pe o perioada de trei ani, municipalitatea va sustine institutia cu bani. Cererea de finantare a proiectului a fost depusa in parteneriat cu Fundatia "Copii in dificultate" si Asociatia "Sanse egale pentru integrare", valoarea totala a proiectului fiind de 72.251 de euro.
Ziua

Legea privind indemnizatia tinerelor mame a fost promulgata de presedinte

Vesti bune pentru tinerele mame! Traian Basescu a anuntat, joi, la conferinta de presa de la Palatul Cotroceni, ca a promulgat legea care prevede acordarea unei indemnizatii de 85% din veniturile brute ale tinerelor mame. Deputatii au adoptat, la mijlocul lui octombrie, proiectul de lege care prevede ca indemnizatia pentru mamele care sunt in concediu de maternitate sa se calculeze la 85% din media veniturilor din ultimele 12 luni, dar nu mai putin de 600 de lei lunar. 

In aceste conditii, mamele cu salarii mari vor beneficia de o indemnizatie de crestere a copilului de 85% din salariu, iar cele lefuri mici vor primi 600 lei pe luna. Legea urmeaza sa se aplice de la 1 ianuarie 2009. Ministrul Muncii, Mariana Campeanu a declarat ca indemnizatia pentru cresterea copilului va fi calculata din media veniturilor salariale nete si nu din toate veniturile obtinute intr-un an, daca din acestea nu s-a cotizat la bugetul asigurarilor sociale. Potrivit ministrului, in tara noastra sunt 185.000 de mame in plata, si doar 20% dintre femeile salariate au salarii peste 1.100 de lei.

