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Realitatea Românească
Functionarii fac joi greva de avertisment

Cei peste 100.000 de functionari publici afiliati la Alianta Sed Lex vor intra in greva de avertisment de joi, iar din 16 octombrie vor declansa greva generala pe termen nelimitat, au anuntat, marti, reprezentantii sindicalistilor. Functionarii publici afiliati la Sed Lex au cerut majorarea salariilor cu 50 la suta de la 1 ianuarie 2009, liderul sindicatului, Vasile Marica, spunand ca, asa cum salariile profesorilor s-au majorat cu peste 50 la suta, la fel si salariile functionarilor publici trebuie sa creasca. 
România Liberă

Bursa pentru tinerii din sistemul de plasament
AMOFM organizeaza pe 17 octombrie a III-a editie a "Bursei locurilor de munca ce se adreseaza in exclusivitate tinerilor care parasesc sistemul de protectie a copilului". Actiunea are ca scop facilitarea accesului la un loc de munca al tinerilor proveniti din centrele de plasament si centrele de primire a copilului din cadrul serviciilor publice specializate si al organismelor private autorizate in domeniul protectiei copiilor. Bursa va avea loc in incinta Salii de Sport a Colegiului Tehnic – Petru Maior din Bulevardul Timisoara nr. 6, sector 6. 

7Plus

Ajutoare de incalzire pentru persoanelor cu venituri reduse

Familiile cu venituri de pina la 615 lei/ membru de familie, din sectorul 4, vor beneficia de ajutor de incalzire in iarna 2008-2009. De subventii pentru incalzirea cu gaze naturale vor beneficia 2.900 de familii, alte 1.500 de familii vor primi ajutoare pentru incalzirea cu lemne si 24.000 de familii, pentru incalzire cu carbuni sau combustibili petrolieri. Pentru a obtine ajutoarelor de incalzire, solicitantii trebuie sa depuna urmatoarele documente: copie dupa actul de identitate; copie dupa certificatul de nastere, pentru copiii pina la 14 ani; copie dupa taloanele de pensie, pensie de handicap, invaliditate, intretinere minori, alocatii de stat, burse etc.; adeverinta de venit de la locul de munca(venitul net), pentru subventia acordata pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni sau combustibil petrolier si gaze naturale; ultima factura DISTRIGAZ ( pentru eprsoanele care se incalzesc cu gaze naturale). Cetatenii pot depune toate aceste documente, precum si declaratiile pe propria raspundere pentru incalzirea locuintelor la Complexul de Servicii "Sf.Spiridon"- Serviciul Sanse Egale si Combaterea Marginalizarii Sociale din str. Aleea Ciceu nr. 12. Programul de lucru este de luni pina vineri, intre ora 8.00 si 20.00. Relatii suplimentare se pot obtine si la numarul de telefon 037.900.789. 

