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Compact
Trusouri pentru nou-nascuti

Primaria Sectorului 3 a primit, in luna septembrie, 393 de cereri pentru acordarea trusoului pentru nou-nascuti. Pentru obtinerea acestuia sunt necesare urmatoarele acte: cerere, declaratie pe propria raspundere, buletinul sau cartea de identitate a solicitantului, copie dupa certificatul de nastere a copilului sau, dupa caz, extrasul de nastere.
Cotidianul

Deputaţii au majorat alocaţiile copiilor din familiile sărace

Veteranii de război şi urmaşii lor vor primi şi ei mai mulţi bani. 

Camera Deputaţilor a adoptat miercuri o lege iniţiată de PC prin care se majorează alocaţiile familiale complementare şi cele pentru familiile monoparentale, dar şi o iniţiativă a Guvernului prin care cresc indemnizaţiile pentru veteranii de război, informează NewsIn. 
Potrivit legii iniţiate de parlamentarii PC Dan Voiculescu, Lia Ardelean, Daniela Popa, alocaţia familială complementară (o sumă ce se acordă familiilor sărace) se majorează la 50 lei pentru familia cu un copil, de la 30 lei, la 60 lei pentru familia cu doi copii, de la 35 lei, la 65 pentru familia cu trei copii, de la 40 lei, şi la 70 lei pentru familia cu patru sau mai mulţi copii, de la 45 lei.

Subvenţii pentru încălzire între 16 şi 262 de lei

Subvenţiile pentru încălzire se majorează cu până la 12,5%. Plafonul până la care acestea se acordă rămâne însă neschimbat: 615 lei pe membru de familie. 

Guvernul a decis să majoreze cuantumul ajutorului de încălzire acordat persoanelor cu venituri reduse. „Patru milioane au beneficiat de subvenţii pentru încălzire. Acum aceste ajutoare se vor majora. Astfel, în cazul celor care se încălzesc cu gaze, ajutorul se majorează cu 12,5%. Această creştere este menită să acopere creşterea preţului la gaze şi să acopere inflaţia. Pentru cei care folosesc cărbuni sau lemne pentru a se încălzi, majorarea este cu 7%“, a spus ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu. Ea a explicat că sumele necesare acoperirii acestor majorări vor proveni în principal din Fondul de Solidaritate alimentat de Romgaz şi Petrom. 
Cuantumul ajutoarelor se va situa între 19 lei şi 262 de lei.
Click!

Funcţionarii publici intră de azi în grevă

Începând de astăzi, aproximativ 100.000 de funcţionari publici, membri ai Alianţei Sed Lex, intră în grevă de avertisment, continuând săptămâna viitoare cu greva generală pe termen nelimitat. Protestul funcţionarilor publici vine în urma discuţiilor eşuate pe tema majorării salariilor cu 50%. Programul de muncă va fi întrerupt, astăzi, timp de două ore.
Gardianul

Peste 400 de copii din penitenciare nu primesc alocatii de stat

Organizatia “Salvati Copiii” si autoritatile de la Directia Generala a Penitenciarelor (DGP) a confirmat faptul ca 425 de copii din centrele de plasament si cele de reeducare nu beneficiaza de alocatii, potrivit unor statistici. Conform Legii nr. 61/1993 privind acordarea alocatiei de stat pentru prescolari si elevi, acesti bani trebuie sa se instituie tuturor tinerilor care inca nu au implinit varsta de 18 ani, fara nicio discriminare. Astfel, copiii care sunt in grija asistentilor sociali ar trebui sa primeasca suma de 8,3 lei pe zi, potrivit prevederilor legale. Tinerii care cresc in casele de copii au dreptul legal la 28 lei pe luna, bani pentru nevoi personale, in timp ce minorii inchisi ar trebui sa aiba 5,2 lei zilnic garantati de stat. Dintre acesti copii privati de libertate, 184 se afla in centrele de reeducare, 118 in inchisorile de minori, respectiv 117 in cele pentru adulti. Ceilalti 6 sunt in spitalele-penitenciar. Presedinta Organizatiei ”Save the Children” in Romania, Ana Balan, a declarat, referitor la faptul ca tinerii nu primesc alocatie: “Este nedrept ca acesti copii sa fie privati si de bani. Deja platesc prin faptul ca sunt inchisi. Cred ca lipsa de comunicare dintre centrele de reeducare si directiile de asistenta sociala este de vina.” Ana Balan considera ca reprezentantii Ministerului Justitiei si cei de la Autoritatea Nationala pentru Protectia Copiilor (ANPC) trebuie sa rezolve acest caz. Liderii de la “ Salvati Copiii” si reprezentantii DGP au mai constatat ca legislatia ce reglementeaza activitatea centrelor de reeducare este depasita. Alte probleme identificate de ONG-uri includ legislatia depasita care reglementeaza activitatea centrelor, numarul insuficient de specialisti in educatie si asistenta sociala.

