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Adevărul
Grevă în toate şcolile
Sindicaliştii din sistemul de educaţie se vor afla, azi, pentru două ore, în grevă de avertisment, protestând astfel faţă de decizia Guvernului de a suspenda aplicarea legii privind majorarea cu 50% a salariilor cadrelor didactice.

Astfel, sindicaliştii afiliaţi la federaţiile Alma Mater, FLSI, Spiru Haret şi FEN se vor afla azi în grevă de avertisment  între orele 12 şi 14. De asemenea, tot azi, între orele 11 şi 14, sindicaliştii din Educaţie vor picheta sediul Guvernului.

Lunea trecută, Federaţia „Spiru Haret“ a organizat o grevă de avertisment, zeci de mii de profesori fiind prezenţi în şcoli, însă fără să ţină cursuri. Pentru azi, toate cele patru federaţii au anunţat grevă de avertisment, ele avertizând Executivul că vor intra în grevă generală pe termen nelimitat din 18 noiembrie.

Camera Deputaţilor a aprobat, în unanimitate, la sfârşitul lunii septembrie, o Ordonanţă a Guvernului din 30 ianuarie 2008 privind creşterile salariale ce se vor acorda în anul 2008 personalului din învăţământ, care prevede creşterea cu 50% a salariilor personalului din învăţământ, Camera fiind for decizional în privinţa acestui act normativ.

Ulterior, Guvernul a amânat aplicarea acestor prevederi, motivând că nu sunt bani, ceea ce a provocat nemulţumirea sindicaliştilor din educaţie.

Între timp, Curtea Constituţională a fost sesizată de Avocatul Poporului în legătură cu aparenta neconstituţionalitate a unei prevederi din Ordonanaţa de Urgenţă a Guvernului care împiedică aplicarea Legii privind majorarea salariilor cadrelor didactice cu 50% până în luna aprilie 2009.

Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ, care are peste 191.000 de membri de sindicat, a cerut Avocatului Poporului să sesizeze Curtea Constituţională cu privire la „neconstituţionalitatea prevederilor 1, 2 şi 4 din OUG 136/2008 privind stabilirea unor măsuri pentru salarizarea personalului din învăţământ în anul 2008“.

Sindicatele apreciază că sunt neconstituţionale dispoziţiile menţionate ale OUG 136/2008, arătând că Legea de aprobare a OG 15/2008 privind creşterile salariale ce se vor acorda în 2008 personalului din învăţământ, a făcut obiectul controlului de constituţionalitate înainte de promularea acesteia, la sesizarea Guvernului, prin Decizia 1.093 din 15 octombrie 2008.

Guvernul a decis, în 28 octombrie, prin ordonanţă de urgenţă, ca termenul de aplicare a legii privind majorarea cu 50% a salariilor profesorilor să fie prelungit până la 1 aprilie 2009.

România Liberă

Ajutoare de caldura pentru peste 6.000 de familii
Peste 6.000 de familii cu venituri mici din sectorul 1 vor primi ajutoare de la stat pentru incalzire in sezonul rece 2008-2009. Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 1 (DGASPC) a primit  pana in prezent 6.300 de cereri privind acordarea ajutoarelor de incalzire a locuintei cu gaze, lemne si agent termic. Aproximativ 300 dintre cereri nu au fost validate pentru ca nu au fost indeplinite conditiile legale de acordare a banilor, conform OUG nr. 5/2003, cu modificarile si completarile ulterioare. Ajutorul pentru incalzirea locuintei in sezonul rece va fi acordat pentru perioada 1 noiembrie 2008-31 martie 2009 numai persoanelor ale caror venituri lunare pe membru de familie se situeaza sub 615 lei. Beneficiarii sunt obligati sa anunte la DGASPC – Biroul Incalzire orice modificare a venitului pe membru de familie in termen de 5 zile de la producerea acesteia. Sumele acordate persoanelor cu venituri scazute ajung pana la 262 de lei. 

