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Sâmbătă 15 Noiembrie  
Atac

Ziua Internaţională a Toleranţei, marcată şi în sectorul 4 al Capitalei

Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4 va prezenta pe 17 noiembrie o expoziţie de pictură, desen şi grafică, cu lucrări ale copiilor instituţionalizaţi la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor, în cadrul unui eveniment intitulat generic „Toleranţa - între vorbe şi fapte”. La celebrarea Zilei Internaţionale a Toleranţei vor participa reprezentanţi ai autorităţilor publice locale şi centrale, ai unor organizaţii non-guvernamentale cu activitate în domeniul social şi unii dintre cei mai importanţi critici de artă. Se va readuce în discuţie problema toleranţei, în scopul prevenirii marginalizării diferitelor grupuri sociale: copii abandonaţi, adulţi, copii cu handicap, minorităţi naţionale şi refugiaţi. Copiii din centrele aflate în subordinea Direcţiei de Asistenţă Socială vor susţine şi un program artistic împreună cu formaţia de muzică tradiţională columbiană „Raza”. (E.L.) 
Click

Ajutoare pentru persoanele singure

Aproximativ 2.500 de persoane singure, care au venituri din pensii, ajutoare şi indemnizaţii acordate din bugetul de stat sau bugetul asigurărilor sociale de stat, mai mici de 50 de lei, vor primi ajutoare financiare, a anunţat, ieri, Ministerul Muncii. Sumele respective vor fi suportate din creditele bugetare aprobate cu această destinaţie în bugetul ministerului pe anul 2008.
Luni 17 Noiembrie 
Gândul

Cursuri de educat părinţi, pentru creşterea copiilor

Numeroase studii din ultmii ani arată că părinţii români nu ştiu cum să îşi crească copiii, folosind aceleaşi metode pe care le ştiu de la părinţii lor. Mai mult, ei cred că oricine are un copil ştie automat cum să-l crească, pentru că lucrurile vin de la sine. O cercetare a Centrului Step by step, care a analizat cunoştinţele şi practicile parentale în România, dovedeşte că ţara noastră se află cu mult în urma altor state în ceea ce priveşte instituţiile specializate pe educarea şi consilierea părinţilor. La noi, consilierul parental din şcoli este mai mult o curiozitate, pe când ţările vestice au dezvoltat un adevărat sistem de specialişti pentru părinţii cu copii de orice vârstă.

Deocamdată, există un singur centru de parenting la nivel naţional, care activează în Bucureşti, Iaşi şi Timişoara, unde se ţin lecţii despre cum să-ţi educi copilul şi cum să vorbeşti cu el. Trainingul Părinţilor Eficace a fost implementat în SUA în urmă cu 46 de ani şi a fost adoptat de zeci de ţări din lume. Unele dintre aceste ţări au oameni specializaţi numai pe parenting, care au ajuns instructori pentru personalul care va preda cursurile. Românii care vor susţine aceste lecţii au învăţat meserie chiar de la trainerii americani.
Mai puţină teorie, foarte multă practică
„Programul este unul interactiv, cu jocuri de rol, personificări şi mai puţină teorie. O să fie cursuri de comunicare, de etape de dezvoltare, de creativitate, astfel încât părinţii să aibă cât mai multe instrumente pentru a-şi putea creşte copiii. Nu avem reţete gata făcute pentru orice situaţie, pe care cursanţii să le înveţe. Există o serie întreagă de tehnici prin care părinţii să găsească rezolvarea tuturor situaţiilor cu care se confruntă în relaţia cu copiii lor, indiferent de vârstă sau sex”, susţine Miruna Pătraşcu, director general Parentime. 
Ce faci când vrea toate jucăriile din magazin?
De exemplu, dacă aveţi un copil dezordonat care împrăştie jucăriile prin toată casa, îi spuneţi că aveţi o problemă, că vă deranjează să găsiţi lucrurile lui peste tot. Astfel, îi cereţi lui ajutorul, întrebându-l ce poate face pentru ca dumneavoastră ca părinte să nu mai fiţi supărat. Această situaţie presupune educarea copilului prin rezolvarea unei probleme a părintelui. Un caz mai complex este cu micuţii care nu vor să îşi facă temele, aici problema fiind a copilului. Acesta nu vrea să înveţe pentru că i se pare că nu îl place învăţătoarea sau pentru că părinţii nu se bucură atunci când el îşi face temele corect şi crede că acestea nu îi vor folosi la nimic. Părintele va învăţa să descifreze discuţiile cu şcolarul, iar apoi va găsi soluţia. 

Dacă mergeţi la hipermarket cu cel mic, iar el vrea toate jucăriile şi plânge pentru că nu îi cumpăraţi tot ce îşi doreşte, trebuie să rezolvaţi problema de acasă. Trainerii spun că părintele trebuie să îl facă pe copil să se simtă important, să-i spună că îi face plăcere să-şi petreacă timpul împreună, dar se simte rău dacă el face scandal. „Discuţiile acestea trebuie avute la masă, în timp ce se joacă, nu cu 5 minute înainte de a pleca de acasă”, explică Miruna Pătraşcu.
Părinţii trebuie să desluşească lumea copiilor, şi nu invers
Specialiştii centrului au ţinut câteva cursuri pro bono pentru asistenţii maternali, iar cele pentru părinţi vor începe la sfârşitul acestei luni. Programul este structurat pe opt sesiuni, câta una în fiecare săptămână. Părinţii vor primi şi teme pentru acasă, care constau în exersarea abilităţilor deprinse în cele trei ore de curs. Ei vor învăţa cum să rezolve conflictele cu copiii fără pedeapsă, considerată cea mai ineficientă formă de educare. 

„Am făcut o analiză de piaţă, am lucrat cu părinţi, am citit forumuri, unde toată lumea întreabă cum să se descurce într-o anumită situaţie. Cei mai mulţi nu vor să recunoască, însă meseria de părinte se învaţă, pentru că nu primim copilul cu un manual de utilizare. Părinţii sunt cei care trebuie să desluşească luma copiilor, nu invers. Ei trebuie să pună bazele unei relaţii trainice cu cei mici”, spune Miruna Pătraşcu. Cursurile costă între 1.000 RON şi 450 euro, în funcţie de pachetul pentru care optaţi. Acestea includ orele de practică, manualul pentru teorie, caietul pentru exerciţii şi alte facilităţi.
