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Cronica Română
350.000 de copii au parintii plecati in strainatate!

Presedintele organizatiei de femei a Partidului Social Democrat, europarlamentarul Rovana Plumb, a pledat, ieri, in cadrul unui seminar, pentru gasirea unor solutii si aplicarea unor politici nationale si europene pentru stimularea familiilor, apreciind ca fenomenul migratiei este unul ingrijorator, care afecteaza nu doar Romania, ci si intreaga Europa, informeaza Agerpres. Potrivit acesteia, fenomenul migratiei este amplificat de modificarile care au loc in plan social si economic. “Peste 350.000 de copii din Romania au parintii plecati in strainatate, iar din acestia 126.000 sunt afectati de migratia ambilor parinti. Totodata, jumatate dintre copiii cu parintii plecati in strainatate au varsta sub 10 ani. Familia clasica este in pericol. Parintii au ales despartirea de copii pentru un trai decent, dar care este oare pretul pentru acesti bani? Motivele sunt financiare. Daca nu vom cauta impreuna, atat la nivelul Parlamentului European, cat si impreuna cu societatea civila si mass-media, solutii pentru a diminua impactul negativ al migratiei, efectele acestuia asupra viitorului vor fi dezastruoase”, a atras atentia Rovana Plumb. Ea a subliniat ca o abordare europeana mult mai complexa fata de copil si adolescent este necesara, precum si cooperarea dintre diferiti actori si parti interesate. “Simpozionul se concentreaza pe problema calitatii copilariei in Romania, cu accent special pe situatia copiilor ai caror parinti se afla la munca in afara granitelor tarii si trebuie privit ca un pas in procesul imbunatatirii calitatii copilariei in Romania si ca un stimulent pentru organizatiile implicate in acest fenomen de a coopera pentru acest deziderat”, a spus Rovana Plumb. Potrivit europarlamentarului social-democrat, la nivel european s-a constientizat faptul ca actorii si partile interesate nu trebuie sa lucreze doar la “dezvoltarea copilului”, ci, in acelasi timp, sa gandeasca si sa lucreze la calitatea copilariei. “Cand societatea, in totalitatea membrilor ei, va imbunatati aceasta calitate, va fi benefic atat pentru copil si adolescent cat si pentru societatile in care acestia traiesc. Este din ce in ce mai recunoscut faptul ca dezvoltarea reala a fiintei umane poate avea loc doar atunci cand exista respect unul fata de celalalt si cand conditiile pentru un dialog real sunt indeplinite. In acest caz, atat adultul cat si copilul traiesc intr-un climat pozitiv”, a adaugat Rovana Plumb. Ea a subliniat ca, asemeni multor tari europene, pentru multi romani a devenit mult mai usor sa castige existenta emigrand permanent sau temporar in alte tari UE. “Copiii acestor emigranti sunt de cele mai multe ori lasati in Romania in grija unchilor, matusilor, bunicilor sau a altor persoane, beneficiind de sprijin redus din partea acestora. In multe cazuri, situatia conduce la probleme severe si a devenit din ce in ce mai clar ca avem nevoie de actiuni concrete pentru a ne adresa acestei situatii”, a subliniat europarlamentarul PSD.

Gardianul

Numarul casatoriilor a scazut, dar a crescut natalitatea

Institutul National de Statistica a anuntat ca numarul casatoriilor a scazut ingrijorator, in vreme ce rata natalitatii a crescut cu aproape doua procente. Statistica prezentata de INA compara date inregistrate in lunile august si septembrie 2008. Astfel, la oficiile de stare civila s-au inregistrat in luna a IX-a a acestui an 18.331 de casatorii, cu 10.820 mai putine decat in luna precedenta, revenind putin peste zece casatorii la o mie de locuitori. In schimb, rata natalitatii a crescut de la zece nascuti-vii la o mie de locuitori in luna august, la 11,5 in luna septembrie cand s-au inregistrat 20.227 nascuti-vii, deci cu 1.315 mai mult decat in luna precedenta. Sporul natural pozitiv are drept cauza un excedent al nou-nascutilor fata de cel al decedatilor, acesta fiind unul dintre indicatorii de baza in efectuarea statisticii.Totodata, pe fondul diminuarii numarului de casatorii, o mare parte dintre nou-nascuti sunt copiii din flori. O statistica pozitiva se inregistreaza in privinta divorturilor. Astfel, prin hotarari judecatoresti definitive s-au pronuntat 2.225 divorturi, in scadere cu 838 cazuri. Mai exact, rata divortului a fost in luna septembrie de 1,26 divorturi la o mie de locuitori, fata de 1,68 in luna precedenta. Aproximativ aceleasi procente arata ca situatia este aproape similara la o statistica comparativa cu aceeasi perioada a anului trecut. In consecinta, fata de luna septembrie 2007, numarul nascutilor-vii a fost mai mare cu 1.286 copii, determinand o crestere a ratei natalitatii de la 10,7 la 11,5 nou-nascuti la 1.000 de locuitori. La capitolul “casatorii”, doar zece perechi din 1.000 de locuitori s-au casatorit in luna septembrie, comparativ cu aproape 13 familii inregistrate in aceeasi luna din 2007. Potrivit statisticii, s-a inregistrat o scadere cu 3,8 mii a numarului de casatorii.
Româncele din Italia pot lua indemnizatie de maternitate

Româncele care lucreaza în Italia pot primi o indemnizatie de maternitate pentru perioada de absenta obligatorie, de cinci luni, egala cu 80% din salariu, doar daca aveau înainte de nastere un raport de munca în derulare pe baza caruia erau retribuite, potrivit datelor publicate de Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca (ANOFM). Pentru a primi acest drept, lucratoarele care acorda asistenta familiala (menajere, îngrijitoare) trebuie sa fi contribuit la sistemul de protectie sociala cel putin un an, în ultimii doi ani, înainte de perioada de absenta obligatorie sau cel putin sase luni în anul precedent, în timp ce angajatele din sectorul agricol trebuie sa fi lucrat cel putin 51 de zile în anul precedent perioadei de absenta obligatorie, arata ANOFM preluând date de la Ambasada României în Italia. Lucratoarele liber -profesioniste trebuie sa fie înscrise în listele artizanilor, comerciantilor sau cultivatorilor directi înainte de perioada de acordare a indemnizatiei de maternitate si sa fi platit contributiile corespunzatoare. Indemnizatia de maternitate pentru absenta obligatorie se acorda salariatelor care trebuie sa stea acasa obligatoriu doua luni înainte de data presupusa a nasterii si trei luni dupa data efectiva a nasterii, dar si celor care desfasoara activitati lucrative obositoare sau periculoase. Indemnizatia de maternitate este platita în general de angajator care apoi primeste respectivele sume de la stat. Suma este acordata în cuantum întreg celor care nu au dreptul la nici o prestatie sau în cuantum fractionar celor care primesc deja o indemnizatie mai mica decât aceasta suma. Pentru a o obtine, trebuie prezentata o cerere catre institutia de protectie sociala în termen de sase luni de la nasterea copilului sau de la intrarea în familie, în caz de adoptie, altfel dreptul se pierde.
Realitatea Românească

2 lei in plus la alocatia pentru copii
Guvernul a decis majorarea alocatiilor de stat pentru copii de la 40 de lei la 42 de lei incepand cu 1 ianuarie 2009, exceptie facand cele pentru copiii de pana la doi ani si copiii cu handicap de pana la trei ani, care vor ramane de 200 de lei. Potrivit Proiectului de Hotarare a Guvernului Romaniei, "avand in vedere faptul ca in anul 2008 alocatia de stat pentru copiii in varsta de peste doi ani, respectiv de peste trei ani in cazul copiilor cu handicap a fost majorata de doua ori, se propune cretterea cu 4,8 la suta a alocatiei, incepand cu ianuarie 2009, respectiv de la 40 lei la 42 lei, reprezentand indicele de crestere a preturilor de consum prognozat pentru anul 2009".
Articolul unic al proiectului de act normativ prevede ca "incepand cu luna ianuarie 2009, cuantumul lunar al alocatiei de stat pentru copii se stabilette la 42 lei, cu exceptia alocatiei de stat acordata copiilor in varsta de pana la doi ani, respectiv trei ani in cazul copiilor cu handicap", al carei cuantum ramane de 200 de lei.
Ziua

Ajutoare de caldura

Peste 60.000 de familii din Bucuresti - cate 10.000 din fiecare sector - au depus pana acum, la primarie, formulare pentru acordarea ajutoarelor de incalzire. In Sectorul 2, spre exemplu, peste 4000 de familii si persoane singure au solicitat ajutor la gaze si 6400 pentru RADET. Potrivit prevederilor legale, cuantumul ajutoarelor variaza, in functie de venitul mediu net lunar, de la 19 la 262 lei/luna. 
