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Azi
Terapie pentru copiii autişti

Copiii autişti vor fi incluşi într-un program de terapie educaţională aplicat la nivelul grădiniţelor şi al şcolilor speciale, cu ajutorul unor persoane specializate din domeniul medical, psihologic sau educaţional, urmând să se încerce şi integrarea lor în învăţământul de masă. Autorităţile intenţionează să creeze centre regionale chiar şi pentru adulţii cu autism.

Măsurile sunt incluse într-un pachet de măsuri care urmează să fie aplicat pe termen scurt şi mediu.

Din datele analizate a reieşit că în România sunt peste 3.100 copii diagnosticaţi cu tulburări din spectrul autist (TSA), dintre care 1.320 copii beneficiază de servicii specializate în cadrul celor 190 de servicii de profil existente.

„România se confruntă cu o serie de probleme în acest domeniu, cum ar fi inexistenţa unei baze de date unitare referitoare la copiii şi adulţii cu autism, a unor servicii specializate pentru recuperarea sau reabilitarea acestor persoane. De asemenea, nu există centre specializate pentru aceste persoane“, se arată într-un comunicat al Executivului.

Urmare a discuţiilor a fost stabilit un pachet de măsuri care urmează să fie aplicat pe termen scurt şi mediu şi care prevede crearea unei curricule de terapie educaţională, care să fie aplicată în grădiniţe şi şcoli speciale, precum şi identificarea posibilităţii de integrare în şcolile de masă a copiilor cu autism, acolo unde este cazul.

Un alt obiectiv vizează formarea de profesionişti din domeniul medical, psihologic sau educaţional pentru aplicarea terapiilor de recuperare/reabilitare a persoanelor cu tulburări din spectrul autist.

Ministerele Sănătăţii, Muncii şi Educaţiei vor finanţa campanii de informare a populaţiei şi a profesioniştilor în domeniu privitor la tulburarea autistă.

Autorităţile vor avea în vedere şi crearea de centre regionale de dezvoltare a copilului, precum şi crearea de centre regionale pentru adulţii cu autism, în care aceste persoane să beneficieze atât de asistenţă terapeutică psihomedicală cât şi de asistenţă de recuperare/reabilitare şi de îngrijire.

Pe termen mediu se are în vedere elaborarea Strategiei naţionale pentru sănătate mintală a copilului şi adolescentului, precum şi a Strategiei naţionale pentru copilul cu dizabilităţi, revizuirea legislaţiei pentru copiii cu nevoi speciale şi a adulţilor persoane cu handicap, elaborarea şi implementarea unei strategii pentru educaţie incluzivă, în vederea integrării copiilor în învăţământul de masă.
Compact

Bani pentru nunta

In ultimele trei luni, 517 cupluri din sectorul 4 au primit sprijin financiar pentru constituirea familiei. Plata se face prin casieria primariei, din Bd. George Cosbuc nr. 6-16, dar si prin mandat postal, cont curent personal sau cont de card, in termen de 30 de zile de la data emiterii dispozitiei de catre primarul de sector.
Curentul

Părinţii vor lua lecţii despre cum să nu-şi bată copiii

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului propune spre dezbatere, pe site-ul insituţiei, un Plan Naţional de Acţiune privind prevenirea şi combaterea violenţei asupra copilului. Potrivit acestuia, românii trebuie să fie mai responsabili şi să sesizeze autorităţile atunci când aud că un copil este abuzat. În plus, planul de acţiune îşi propune implicarea, în mod constant, a serviciilor specializate pentru reabilitarea şi reintegrarea socială a copiilor. Părinţii şi profesorii vor fi instruiţi în privinţa comportamentului pe care trebuie să-l aibă în relaţia cu micuţii.
Ziua
ISMB a lansat un soft pentru monitorizarea locurilor in gradinitele din Bucuresti

Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti (ISMB) a lansat oficial, luni, un program informatic care sa monitorizeze situatia locurilor in gradinite. Sistemul se va imbunatati periodic, urmand ca in cel mult doua luni ISMB sa poata cunoaste exact cati copii sunt inscrisi in gradinite, cati copii sunt in fiecare grupa si mai ales daca un copil a fost inscris, simultan, in mai multe gradinite. In ultimii ani, deficitul locurilor in gradinite a crescut foarte mult, pentru anul scolar 2008-2009 fiind de 12.504. Asadar, ISMB va folosi, incepand de saptamana aceasta, un soft informatic prin care va monitoriza locurile ramase libere in gradinite si situatia inscrierilor, a anuntat inspectorul general Stelian Fedorca. "Sunt multi parinti care fac cereri la mai multe gradinite si dupa ce ocupa un loc nu se intorc la celelalte gradinite sa spuna ca micutul a fost deja acceptat in alta parte", a explicat inspectorul. Fedorca a precizat ca unul din avantajele folosirii acestui sistem este si acela ca prescolarii ramasi fara loc in gradinita vor fi directionati acolo unde sunt locuri disponibile, informeaza EduManager.ro. 

Cum sa ne hranim copiii sanatos 

Un alt proiect al ISMB pentru anul scolar 2008-2009 este o campanie de informare a parintilor despre modul in care sa-si hraneasca copiii cat mai sanatos, a spus Fedorca. Potrivit acestuia, problemele cel mai des intalnite la copiii scolari si prescolari sunt rahitismul, obezitatea, bolile oculare si deformari ale coloanei vertebrale. Inspectorul general a anuntat, de asemenea, ca, incepand cu acest an scolar, a recomandat ca motivarea absentelor sa se faca pe baza adeverintelor medicale emise de medicul de familie. 

In ceea ce priveste camerele de supraveghere postate in unitatile unde se va sustine examenul de bacalaureat, Stelian Fedorca a afirmat ca, pana in luna iunie a anului 2009, vor fi montate camere in 80 de unitati de invatamant din Bucuresti. "Camerele de supraveghere vor veghea activitatea copiilor in clase in timpul examenelor si pe holuri in timpul pauzelor", a sustinut Fedorca. Referindu-se la situatia cadrelor didactice care au luat examenul de titularizare si predau in Bucuresti, inspectorul general a declarat ca pentru a le asigura acestora o locuinta a inceput inventarierea caminelor apartinand liceelor bucurestene. "Vom inventaria toate caminele si vom incerca sa asiguram cadrelor didactice care nu sunt din Bucuresti locuinte de serviciu pentru a nu mai renunta la posturi", a explicat Stelian Fedorca. El a dat ca exemplu in acest sens, doua camine, la Grupul Scolar "Transporturi cai ferate" si la Grupul Scolar "Dacia".

