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Compact
Se platesc alocatiile pentru handicap

Persoanele cu handicap din sectorul 2 primesc, pana pe 15 noiembrie, plata drepturilor si prestatiilor. Mai multe informatii despre plata si depunerea dosarelor puteti primi de la reprezentantii Directiei Generale de Asistenta Sociala, la sediul din Calea Mosilor nr. 229, sau la numarul de telefon 021.212.00.67.

Tinerii pot ridica prima de casatorie

Cei 128 de tineri insuratei care au dispozitii emise in intervalul 6 septembrie - 3 octombrie sunt invitati, pana pe 13 noiembrie, sa isi ridice prima de casatorie de la casieria Directiei de Asistenta Sociala din str. Drumul Taberei nr. 18 - Complex Orizont, sector 6. Casieria le sta la dispozitie intre orele 11.00 si 15.00. Un cuplu aflat la prima casatorie primeste 200 de euro.
Ziua

Salariile bugetarilor ar putea creşte cu cate 15%, de la 1 noiembrie şi 1 ianuarie

Salariile a peste un milion de bugetari ar putea creşte cu pană la 15% de la 1 noiembrie, urmand ca, de la 1 ianuarie 2009, să aibă loc o nouă majorare de pană la 15%, in funcţie de veniturile salariaţilor, au anunţat, miercuri, liderii sindicali, la finalul discuţiilor cu ministrul Muncii. Bugetarii care au salarii de 600-700 lei ar urma să beneficieze de creşterea de 15% de la 1 moiembrie, urmand ca aceste majorări să scadă procentual pană la zero pentru cei care caştigă 1.500 lei pe lună. Cei care au venituri egale sau mai mari decat salariul mediu pe economie ar urma să nu primească bani mai mulţi. 

De la 1 ianuarie ar urma să fie majorate toate salariile personalului din sistemul bugetar cu pană la 15%, urmand ca de creşterea maximă să beneficieze tot cei cu venituri foarte mici, a explicat preşedintele CNSLR Frăţia, Marius Petcu. "De aceste creşteri ar putea beneficia 1.060.000 de persoane cu venituri lunare mai mici de 1.500 lei, cei mai mulţi fiind funcţionari publici, aproape 300.000 - profesori şi 200.000 - cadre medicale", a declarat preşedintele CNSLR Frăţia, Marius Petcu, citat de NewsIn. El a adăugat că sindicatele incearcă să impună Guvernului reducerea numărului celor care ar urma să beneficieze de creşterea salariilor la 700-800.000 de persoane, urmand insă ca salariile să crească cu cate 25% de la 1 noiembrie şi de la 1 ianuarie. Astfel, de aceste majorări ar beneficia cei cu venituri lunare mai mici de 1.000 lei. Liderii sindicali au cerut ca, pană vineri, să se ajungă la un acord cu privire la majorările salariale care vor fi acordate in sectorul bugetar. 

In noua lege a salarizării personalului bugetar ar putea fi incluşi şi parlamentarii 

Sindicaliştii vor ca in noua lege a salarizării personalului bugetar să fie incluşi şi parlamentarii şi categoriile privilegiate plătite din banii publici, precum angajaţii agenţiilor de stat, a declarat, miercuri, preşedintele CNSLR Frăţia, Marius Petcu. "Legea salarizării din sectorul bugetar va cuprinde tot personalul plătit din fonduri publice. Nici un salariu nu va fi diminuat odată cu intrarea in vigoare a noii legi, insă aceasta va duce la micşorarea diferenţelor dintre salariile mici şi cele mari, veniturile mici urmand să crească mai accentuat decat cele mari", a precizat liderul sindical. 

Preşedintele Cartel Alfa, Bogdan Hossu, a anunţat la finalul negocierilor de miercuri cu ministrul Muncii, Mariana Campeanu, că vineri va fi finalizat textul ce cuprinde cele opt principii care vor sta la baza legii salarizării bugetarilor, urmand ca luni, sindicatele să semneze acest acord cu reprezentanţii Guvernului. Hossu a adăugat că legea ar urma să apară in cel mult şase luni de la semnarea acordului, termenul vehiculat de sindicalişti pentru intrarea in vigoare fiind 1 iunie 2009.

Centru pentru victime

Primaria Sectorului 3 va construi un centru pentru adapostirea victimelor violentei in familie, dupa ce Consiliul local a aprobat documentatia tehnico-economica a investitiei. Constructia imobilului si dotarea centrului sunt asigurate din fonduri nerambursabile, in valoare de 172.783,5 euro, bani proveniti de la Uniunea Europeana. Investitia va fi realizata pe un teren de 5400 mp situat in str. Jean Steriadi nr. 40A, pe care se afla si Centrul de Plasament "Sf. Nicolae".
