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Cronica Română
Guvernul lasa profesorii fara bani de Sarbatori!


Guvernul lasa salariatii din invatamant fara bani de Sarbatori, sustine un comunicat al Federatiei Educatiei Nationale. “Dupa ce a anulat prin ordonante de urgenta repetate Legea de majorare a salariilor personalului didactic incepand cu data de 1 octombrie, Executivul nu este in stare nici macar sa asigure salariile pentru sfarsitul de an. Suntem in situatia in care, in preajma Sarbatorilor de iarna, colegii nostri risca sa nu isi primeasca salariile. Daca saptamana trecuta credeam ca este o situatie punctuala, astazi am constatat ca in tot mai multe judete nu sunt asigurate Fondurile pentru achitarea salariilor pe luna noiembrie. Am inteles de la primari ca au avertizat prefectii asupra acestei situatii, insa fiind campanie electorala Guvernul a dat bani doar in functie de coloratura politica”, a declarat Constantin Ciosu, secretar general FEN. Conform comunicatului, FEN someaza Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului sa deblocheze de urgenta fondurile necesare pentru asigurarea salariilor pe luna noiembrie si, in conformitate cu articolul 38, alin. 4 din Contractul colectiv de munca unic la nivel de ramura - Invatamant, sa sanctioneze persoanele vinovate de aceasta situatie. FEN face precizarea ca va adopta toate masurile legale pentru anularea Hotararii de Guvern privind standardele de referinta pentru asigurarea calitatii in invatamantul preuniversitar. “Acest act normativ a fost elaborat si adoptat in mod abuziv de catre Executiv fara discutarea lui cu partenerii sociali. O astfel de decizie ar fi trebuit sustinuta de un studiu si de un program pilot. In plus, la ora actuala nu exista suportul legislativ necesar implementarii acestei initiative. Consideram ca ar fi fost normal ca prima data sa negociem suportul legislativ pentru implementarea Strategiei sustinuta de toate partidele politice si de societatea civila si doar dupa aceea sa discutam Problemele sistemului de salarizare”, a adaugat Constantin Ciosu. FEN militeaza pentru un invatamant bazat pe calitate si performanta, sustinut financiar corespunzator importantei sale strategice si recunoasterii importantei sociale a meseriei de dascal. 

România Liberă
"Culorile Sperantei", in scolile din sectorul 6
Aproximativ 350 de elevi din sectorul 6 vor participa in perioada urmatoare la Proiectul "Culorile Sperantei", alaturi de copii din Franta, Ungaria, Polonia si din restul Romaniei.
Talentul si creativitatea celor mici vor fi puse la contributie pentru a edita primele patru numere ale unei reviste-magazin.
De-a lungul celor patru aparitii, revista va cuprinde in paginile sale manifestarile competitionale, schimburile de materiale scolare si diversele activitati avute in comun de elevi, pe parcursul a sapte luni. Manifestarea isi propune stimularea interesului pentru evidentierea si solutionarea problemelor comunitatii prin intermediul creatiei artistice si al comunicarii. Alaturi de unitatile de invatamant din sectorul 6, la proiect mai participa: "Ecole Saint Gatien" – Franta, "Kossuth Lajos Gyakorlo Altalanos Iskolaja" – Ungaria, "23 rd Sloneczna Primay School" – Polonia, scoala nr. 4 – Sibiu, scoala Bradu – Arges si scoala Didru din Ialomita. Proiectul "Culorile Sperantei" este initiat in 2005 si s-a bucurat de un mare interes din partea concurentilor. El vizeaza dezvoltarea simtului artistic al elevilor si creativitatea artistica a acestora. De asemenea, copiii isi dezvolta capacitatea de a transmite informatii despre comunitate, prin imagini plastice, prin fotografii, prin schimb de mesaje electronice, dezvoltarea spiritului eco-civic si a empatiei comunitare etc. 
Ziua

Anul mortii: in 2008, 600 de romance au fost ucise in bataie

Pe strada, la scoala, acasa violenta ne inconjoara, ne sufoca... Pentru multi dintre semenii nostri bataia ramane rupta din Rai. Numai in 2008, 600 de romance au fost ucise in bataie de sotii sau de prietenii lor, iar aproape 40.000 au reclamat ca au fost agresate verbal sau fizic, anunta AmosNews. In cadrul unui grup de lucru la care s-au intrunit institutiile statului, s-a ajuns la concluzia ca violenta domestica a luat amploare in Romania in ultima perioada. 

Nu numai femeile sunt victime ale violentei domestice. Si copii sunt batuti sau agresati verbal, neglijati sau abuzati sexual. Femeile nu recunosc de cele mai multe ori faptul ca sunt agresate, de teama ca bataile sa nu se inteteasca, motiv pentru care cifrele ar putea fi mult mai mari. Ziua de 25 noiembrie a fost desemnata de catre ONU "Ziua Internationala pentru eliminarea violentei impotriva femeilor". In perioada 24 noiembrie - 10 decembrie se desfasoara, la fel ca in ultimii patru ani, "Campania celor 16 zile pentru eliminarea violentei impotriva femeilor". Sunt organizate in mai multe judete din tara manifestari pentru sensibilizarea si informarea publicului asupra fenomenului. 

Cifre infioratoare 

Un sondaj recent arata ca in anul 2007, 1.600.000 de romani au suferit diferite forme de violenta domestica, numarul victimelor acestui fenomen fiind cu 4,1% mai mare fata de anul 2003. Grav este faptul ca peste 60% dintre romani cred ca violenta domestica este un factor destul de obisnuit si este justificabila in 16% din cazuri, potrivit unui sondaj realizat de sociologii de la Centrul de Sociologie Urbana si Regionala (CURS). Sondajul mai arata ca aproape 30% dintre romani considera ca motivele principale ale violentei domestice sunt lipsurile materiale si alcoolul. Din pacate, doar 2% dintre victimele violentei domestice au apelat la servicii sociale, cum ar fi adaposturi, consiliere si linie telefonica de urgenta.
