Revista Presei

23 Decembrie  2008 

	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	ATAC
	Copiii orfani din Italia vor fi repatriaţi



	2
	LIBERTATEA
	Caz incredibil în judeţul Maramureş. O fetiţă de numai şapte ani a ajuns, duminică seara, la spitalul din Baia Mare în comă alcoolică.


	3
	COTIDIANUL
	Eşec după prima vaccinare a fetiţelor: 2,3%



	4
	COTIDIANUL
	Jucării periculoase retrase de pe piaţă



	5
	EVENIMENTUL ZILEI
	Alocaţiile copiilor, întârziate de autorităţi




ATAC
Copiii orfani din Italia vor fi repatriaţi

ACASĂ. Peste 2.000 de copii din Italia au sosit ieri în ţară. Micuţii sunt repatriaţi de autorităţile din peninsulă pentru că au rămas fără părinţi. Odată ajunşi în ţară, copiii vor fi daţi la orfelinat sau în grija unor asistenţi maternali. Repatrierea se face în virtutea unui acord semnat, în iunie 2008, de cele două state, care obligă Italia să transmită toate informaţiile despre copiii români găsiţi neînsoţiţi pe teritoriul său şi să-şi facă un organism central, pe lângă Ministerul de Interne, cu care partea română să poată comunica. Când un copil este găsit pe străzile din Italia, statul trebuie să informeze autorităţile române despre situaţie. Odată luat în evidenţă, copilul trebuie repatriat până la sfârşitul anului în ţara natală. Până atunci autorităţile italiene trebuie să asigure măsuri adecvate de asistenţă şi protecţie a minorului, cu garantarea drepturilor privind „şederea temporară, asistenţa sanitară şi orientarea şcolară”. (A.M.V.)

 
LIBERTATEA
Caz incredibil în judeţul Maramureş. O fetiţă de numai şapte ani a ajuns, duminică seara, la spitalul din Baia Mare în comă alcoolică.

“Am aţipit vreo 15 minute şi atunci s-a întâmplat totul. Copila a găsit pe masă o sticlă de horincă, a crezut că e suc şi a băut. M-a trezit fratele ei că a găsit-o pe fată în faţa casei, căzută pe jos. Am alergat la ea şi am văzut-o pe jos, vomitând. Am sunat imediat la salvare şi am adus-o la spital”, a povestit Ana Stoica, bunica fetei. Micuţa, crescută doar de bunici, este acum în afara oricărui pericol/
COTIDIANUL
Eşec după prima vaccinare a fetiţelor: 2,3%
Momentul zero al campaniei de vaccinare împotriva HPV s-a 

Fostul ministru al Sănătăţii a privit de sus comunicarea cu părinţii.

Doar 2,3% dintre dozele de vaccin au fost livrate către şcolile din Bucureşti, după cum au fost solicitate de către părinţii fetiţelor. Mai precis, 140 de doze la 6.000 de fetiţe de clasa a IV-a, câte sunt în şcolile din Bucureşti. Acesta este rezultatul după prima etapă din campania Ministerului Sănătăţii de vaccinare a fetiţelor de clasa a IV-a împotriva Virusului Papiloma Uman (HPV), care provoacă apariţia cancerului de col uterin.

„Ultima cifră de săptămâna trecută era de 140 de doze de vaccin expediate către şcoli. Sunt cam puţine. Nu am avut timp pentru a face o informare aşa cum trebuia, părinţii au fost sceptici, iar medicii din şcoli nu aveau de unde să ştie cum să pună problema”, spune Maria Niţescu, director adjunct al Autorităţii de Sănătate Publică a Municipiului Bucureşti (ASPMB).
Partea de informare era responsabilitatea Ministerului Sănătăţii, care n-a investit nici un leu în răspândirea datelor despre vaccin în rândul populaţiei.

Maria Niţescu anunţă că această primă etapă se va relua în luna aprilie 2009, iar până atunci se va face o informare foarte clară a părinţilor. Cum vaccinarea presupune administrarea a trei doze de vaccin într-un interval de şase luni, fetiţele vor urma să facă ultima doză de vaccin în lunile septembrie sau octombrie a anului viitor, când intră în clasa a V-a.

Campania din prezent continuă cu a doua doză, care se va face în cursul lunii ianuarie 2009, în funcţie de data la care a fost vaccinată eleva, iar a treia doză, după şase luni de la prima vaccinare, adică în luna mai. Campania costă 23 de milioane de euro.
În urmă cu trei săptămâni, inspectoratele şcolare anunţau că peste 90% dintre părinţi au semnat împotriva vaccinării copilelor lor. Procentul a rămas neschimbat.
În judeţul Cluj, doar 43 de eleve de clasa a IV-a au fost vaccinate, iar în Mureş, aproximativ 95% dintre părinţii elevelor de clasa a IV-a au refuzat.
 
Jucării periculoase retrase de pe piaţă
Peste 300 de puşti, păpuşi şi jucării din pluş considerate periculoase pentru copii au fost scoase de pe piaţă în preajma Crăciunului de inspectorii de la Protecţia Consumatorilor.

























 

Aproape 500.000 de jucării, în valoare de peste 6,3 milioane de lei, au fost verificate de inspectorii Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor (ANPC), la începutul lunii decembrie. “Pentru deficienţele constatate, inspectorii ANPC au aplicat 500 de amenzi contravenţionale, în valoare de 1.273.600 de lei, dispunându-se oprirea temporară de la comercializare a 52.483 jucării şi oprirea definitivă a 303 jucării, considerate a fi periculoase”, se arată într-un comunicat de presă al instituţiei.

Inspectorii au găsit 7 operatori economici care comercializau jucării considerate periculoase, adică cele care nu respectă cerinţele esenţiale de securitate prevăzute de lege. În Bucureşti, “se comercializau puşti şi pistoale cu bile, jucării periculoase din cauza energiei cinetice mari dezvoltate la propulsarea bilelor, acestea putând vătăma utilizatorul sau pe cei din jurul lui; jucăriile au fost retrase definitiv de la comercializare şi distruse”, potrivit comunicatului ANPC. 

În judeţul Bihor au găsit “jucării potenţial periculoase, părul sau puful acestora smulgându-se cu uşurinţă, existând pericolul de ingerare accidentală şi sufocare”, de asemenea scose de la vânzare. Iar în judeţul Galaţi, inspectorii au scos de pe piaţă jucării la care se desprindeau cu uşurinţă fibrele textile, existând pericolul de înghiţire şi sufocare, cum ar fi cele din pluş şi câteva tipuri de păpuşi.

ANPC sfătuieşte populaţia să citească cu atenţie eticheta pentru a se asigura că jocul sau jucăria corespunde vârstei copilului, mai ales în cazul celor care nu pot fi folosite de copiii sub 36 de luni. Trebuie de asemenea verificate instrucţiunile de folosire/ asamblare a jucăriei şi evitate acele jucării cu proiectile sau pe cele deosebit de zgomotoase. Părinţii trebuie să se asigure şi că jucăriile nu au muchii şi vârfuri ascuţite sau părţi detaşabile uşor de înghiţit de copiii mici.

EVENIMENTUL ZILEI

Alocaţiile copiilor, întârziate de autorităţi
Se întâmplă din nou. 

Mamele şi copiii au rămas fără banii de la stat în apropierea Sărbătorilor de Iarnă. Şi asta din cauza unui experiment pe care Agenţia Naţională de Prestaţii Sociale l-a făcut pe pielea contribuabililor. „Teoretic, noi ar fi trebuit să facem plăţi de la 1 ianuarie 2009, dar, pentru că urma să se schimbe guvernul, am vrut să demonstrăm că putem plăti de la 1 decembrie 2008. Poate de asta au apărut nişte întârzieri“, a spus Adrian Toader, preşedintele Agenţiei Naţionale de Prestaţii Sociale. „Din punctul meu de vedere nu există nicio întârziere în nicio plată. Eu nu mai am nimic de semnat, nicio dispoziţie de plată. Ultima am semnat-o joi (18 decembrie - n.r.). Dacă au apărut întârzieri, nu sunt de la noi. Ci de la Trezorerie sau Poştă“, a pasat Toader vina. 

Declaraţiile lui Adrian Toader sunt contrazise însă de Nicoleta Vartici, şefa Serviciului de relaţii cu presa de la Poşta Română. „Noi ar fi trebuit să primim banii pe 5 decembrie, prima tranşă, şi pe 12, cel târziu, a doua tranşă. Însă abia la finele săptămânii trecute am primit ultima tranşă de bani“, spune Vartici. Ea apreciază că în prezent aproximativ 30% dintre beneficiarii plăţilor pentru creşterea copilului nu şi-au primit banii. Cei care încă mai aşteaptă poştaşul la uşă sau banii pe card mai au o şansă până pe 24 decembrie „să se îmbogăţească“.
 
Dacă nu, îşi mai pot ridica banii direct de la Poştă în perioada 27-31 decembrie. 
