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Marian Sârbu: Guvernul decide luni varianta de limitare a indemnizaţiilor pentru mame

Acordarea banilor prin repartizarea pe grupe şi limitarea sumei primită pentru creşterea copilului la maximum trei salarii medii pe economie sunt două variante pe Executivul le va lua în calcul. 









Marian Sarbu n-are bani pentru nimic din ce a promis partidul ca va face

Guvernul va decide luni forma finală de limitare a indemnizaţiilor acordate mamelor în primii doi ani de creştere a copiiilor, una dintre variante fiind acordarea banilor prin repartizarea pe grupe, în funcţie de veniturile obţinute de mame, a declarat, pentru NewsIn, ministrul Muncii.

Spre deosebire de varianta propusă de guvernul Tăriceanu, care nu impunea un plafon maxim pentru astfel de indemnizaţii, noua formulă ar putea limita suma de bani primită pentru creşterea copilului la maximum trei salarii medii pe economie.

 

În octombrie, câştigul salarial mediu nominal brut a fost de 1.795 lei, potrivit datelor Institutului Naţional de Statistică (INS).

 

"Mâine (sâmbătă, n.r.) vor avea loc nişte discuţii pregătitoare, pentru ca luni să punem în faţa guvernului mai multe variante şi să decidem în funcţie de bugetul care va fi alocat", a declarat noul ministru al Muncii, Marian Sârbu.

 

El a precizat că aceste indemnizaţii ar putea fi limitate în funcţie de bugetul alocat ministerului Muncii în noul proiect de guvernare. 

REALITATEA ROMANEASCA
La inceputul lui 2009,
Profesorii, functionarii publici si ceferistii ameninta cu greve
	

	

	Anul 2009 incepe cu amenintari de proteste, anunta un post de televiziune de stiri. Primii care au anuntat ca vor iesi in strada sunt dascalii. Ei solicita noului Guvern sa puna in aplicare legea privind majorarea salariilor in invatamant, asa cum a fost votata de Parlament si promulgata de presedintele Traian Basescu. Nici functionarii publici nu se lasa mai prejos si asteapta noi runde de negocieri.
Cadrele didactice ar trebui sa primeasca majorari salariale de 37 la suta, incepand cu data de 1 octombrie 2008. Legea nu a fost pusa in aplicare de Guvernul Tariceanu, motivul invocat fiind lipsa banilor. Sindicalistii asteapta ca noul Guvern sa puna in aplicare legea votata de Parlament. 
"Avem o lege care trebuie aplicata, o lege pe care nu am fost si nici nu suntem dispusi sa o negociem. In cazul in care actul normativ nu va fi pus in aplicare, Consiliul National al FEN a hotarat reluarea actiunilor de protest", a declarat Constantin Ciosu, secretar general al Federatiei Educatiei Nationale.
Momentul impartirii banilor din buget este asteptat si de functionarii publici
Ei spun ca nu doar dascalii trebuie sa primeasca salarii marite, ci si restul bugetarilor.
"Noi nu am terminat miscarea revendicativa, le-am oprit pentru ca erau alegerile si nu vroiam sa se creada ca sunt cu tinta politica. Noi ce suntem, o categorie sociala mai putin importanta decat invatamantul", a spus Romel Neagu, vicepresedinte Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratia Publica.
Tot din cauza alegerilor au fost amanate si grevele angajatilor CFR. Sindicalistii sustin insa ca ar trebui alocati bani si pentru acest domeniu.
"Speram ca ce nu s-a facut pe timpul domnului Orban sa se faca acum pentru ca altfel putem vorbi de inchiderea caii ferate. Obligatoriu compania nationala de infrastructura va trebui sa primeasca fonduri de la buget pentru reabilitare, reparatii si modernizari altfel calea ferata va intra in faliment, a afirmat Gheorghe Popa, presedinte Federatia Nationala Feroviara. 



	


GANDUL

Guvernul va decide luni limitarea indemnizaţiilor pentru mame, punctul de pensie şi salariul minim pe 2009

Guvernul va decide luni limitarea indemnizaţiilor pentru mame, punctul de pensie şi salariul minim pe 2009

 Legea privind acordarea unei indemnizaţii de creştere a copilului până la doi ani, în valoare de 85% din venitul mamei pe ultimele 12 luni înainte de naştere are puţine şanse să intre în vigoare în forma în care a fost adoptată de Parlament. Ministrul Muncii, marian Sârbu, a declarat pentru Newsin că sunt luate în calcul două variante de modificare: ori acordarea banilor prin repartizarea pe grupe, în funcţie de veniturile obţinute de mame, ori păstrarea procentului de 85%, dar limitarea indemnizaţiei la maximum 3 salarii medii pe economie. În octombrie, salariul mediu brut a fost, potrivit INS, de 1.795 lei. „Sâmbătă vor avea loc nişte discuţii pregătitoare, pentru ca luni să punem în faţa guvernului mai multe variante şi să decidem în funcţie de bugetul care va fi alocat”, a precizat Sârbu.

Tot luni, Guvernul va decide şi dacă punctul de pensie va fi majorat la 45% din salariul mediu brut pe economie. De asemenea, va decide şi valoarea salariului minim pe economie de la 1 ianuarie 2009. Conform unui protocol semnat de sindicate, patronate şi Guvern şi transpus apoi într-un act normativ, salariul minim pe economie ar trebui să crească, la începutul anului viitor, la 600 de lei.
Ministrul Muncii invocă o mamă cu supersalariu pentru a se mai gândi la indemnizaţia de 85%
O mamă cu un venit de 4 miliarde de lei pe an l-a făcut pe noul ministru al Muncii, Marian Sârbu, să declare că Legea privind indemnizaţiile acordate mamelor pentru îngrijirea copilului până la doi ani ar trebui regândită. 
Am încercat să aflăm identitatea mamei care are norocul unui asemenea venit şi modul în care l-a obţinut. În Ministerul Muncii şi la Inspecţia Muncii nu auzise nimeni de ea, dar la Agenţia Naţională de Prestaţii Sociale, instituţia care unde se vor depune dosarele pentru indemnizaţii după 1 ianuarie, cazul era cunoscut. „Este vorba de o femeie care a venit la sediul nostru din Dâmboviţa dacă nu mă înşel ca să se intereseze de actele pe care ar trebui să le depună pentru obţinerea indemnizaţiei pentru creşterea copilului. Avea dosarul întocmit, dar nu l-a depus pentru că, deocamdată, nu primim astfel de dosare. Procesul va începe după 1 ianuarie. Oricum, funcţionara la care a ajuns s-a uitat pe acte şi a rămas consternată când a văzut o adeverinţă de venit de 4 miliarde de lei. Femeia era notar, profesie care poate să-ţi permită să ajungi la un asemenea venit. Evident că funcţionara şi-a anuţat superiorii care au sunat mai departe să mă anunţe. La rândul meu l-am informat pe fostul ministru, Mariana Câmpeanu”, povesteşte Adrian Toader, preşedintele Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale.

Fostul ministru al Muncii n-a suflat o vorbă
Fostul ministru s-o fi îngrijorat văzând la ce sume a angajat bugetul de stat prin legea pe care a iniţiat-o, dar nu a suflat un cuvânt presei. Cazul notăriţei cu 4 miliarde nu este însă singular. Adrian Toader spune că multe alte femei cu salarii mari au trecut deja pe la sediile agenţiei să ceară lămuriri. Dintre acestea, cea mai „bogată” este o viitoare mamă care a lucrat la Bruxelles pe un salariu de 6.000 de euro pe lună.

„Vă daţi seama că în cazul doamnei notar, indemizaţia care i s-ar cuveni ar fi de 287 de milioane de lei pe lună, adică peste 7.000 de euro, iar în cazul doamnei de la Bruxelles de 5.000 de euro pe lună. Şi vorbim doar despre cazuri despre care am aflat întâmplător. Cine ştie ce dosare vom primi din momentul în care legea va intra în vigoare? Nu ştiu dacă bugetul de stat ar putea suporta asemenea indemnizaţii timp de un an”, spune Toader.

La momentul în care Mariana Câmpeanu a propus majorarea indemnizaţiilor pentru creşterea copilului la 85% din veniturile mamei, calculele funcţionarilor din Ministerul Muncii arătau cu totul altceva. „Doar 20% dintre femeile salariate au venituri peste 1.100 de lei pe lună. Câte dintre acestea ar putea deveni mămici astfel încât modificarea indemnizaţiei de la 600 de lei, la 85% din venit să constituie o cheltuială deosebit de mare pentru buget”, se întreba atunci Mariana Câmpeanu. Se pare că ministrului nici prin cap nu i-a trecut că sunt şi femei care ies din „schema” salariaţilor clasici.

LIBERTATEA
Boc îşi pune mamele în cap

Noul guvern decide mâine limitarea indemnizaţiilor pentru creşterea copilului.
Abia instalat, guvernul s-ar putea confrunta cu multe proteste. Mâine, echipa premierului Emil Boc va decide forma finală de limitare a indemnizaţiilor acordate mamelor în primii doi ani de creştere a copilului. Mai mult, cadrele didactice sunt nemulţumite pentru că salariile nu le-au fost majorate.
Noua formulă pentru indemnizaţiile mamelor ar putea limita, spre supărarea multor femei, suma de bani primită pentru creşterea copilului la maximum trei salarii medii pe economie. În octombrie, câştigul salarial mediu nominal brut a fost de 1.795 de lei, potrivit Institutului Naţional de Statistică. Altă variantă ar viza acordarea indemnizaţiei de 85% din veniturile mamei pe ultimul an, prin repartizarea pe grupe, în funcţie de câştigurile obţinute.

Şi dascălii sunt nemulţumiţi 
Deşi au căzut la învoială cu Guvernul Tăriceanu, dascălii sunt nemulţumiţi, după ce salariile lor nu au crescut cu 37%, începând cu 1 octombrie. Motivul invocat pentru neaplicarea legii este lipsa banilor.

Nici restul bugetarilor nu se lasă mai prejos şi solicită noilor aleşi salarii mărite începând cu 2009.
Colinde de suflet pentru copiii din apartamentele sociale

Marţi, 23 decembrie, artişti ai show biz-ului românesc au pregătit o surpriză pentru cei 62 de copii şi tineri din apartamentele sociale din sectorul 3. Evenimentul a fost dedicat copiilor din apartamentele sociale din sectorul 3 s-a numit „Copiii din Artişti pentru Artiştii din Copii”.

Astfel la City Mall a avut loc un spectacol de Crăciun în care, alături de copii, au cântat Ana Maria Ferentz, Victor Ila de la grupul Vouă,  Ionuţ Dolănescu, Gino, Bogdan Tascău, Matteo , Maria Buza şi Ciro de Luca. Invitatul de onoare, Moş Crăciun a fost întruchipat de îndrăgitul solist al formaţiei Taxi, Dan Teodorescu. Evenimentul a fost prezentat de Cristina Cioran. 

Au participat cu cadouri pentru copiii defavorizaţi: City Mall, Asociaţia "Children's High Level Group“ , artiştii Dan Bitman, Andra, Liana Stanciu, Wassabi, Bere Gratis, Hara, Dj. Rynno & Silvia, Wasabi, Jojo, Mihai Trăistariu, AlbNegru, Oreste, Corul de copii Bim Bam, Ozana Barabancea, Asociaţia Prietenie şi Toleranţă, Dna Iulia Adorean de la Daniel Ray, doamna Alina Enache şi mulţi oameni simpli dar cu suflet mare.

COMPACT
Parcul "Big Brother"
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Bucurestenii care locuiesc in sectorul 6 isi vor putea urmari copiii care se joaca in noul parc, dotat cu supraveghere video, prin intermediul internetului.
ULTRAMODERN - Ieri a avut loc inaugurarea a doua noi parcuri, ambele la standarde europene, in sectorul 6, cu ajutorul primariei, prin Administratia Domeniului Public si Dezvoltare Urbana. Unul dintre cele mai sigure parcuri din Bucuresti dispune de camere video si este situat in zona Drumul Taberei nr. 34, langa Biserica Catolica, si are o suprafata totala de 3.000 de metri patrati. La partajarea spatiilor pe acest amplasament s-a tinut cont de normele si prevederile europene din domeniu. Animalele de companie vor avea in acest parc un spatiu special amenajat pentru ele.

Al doilea parc si, totodata, prima zona din Bucuresti reabilitata si modernizata in totalitate se afla in zona delimitata de Bulevardul Timisoara, Razoare, Piata Danny Huwe, Bulevardul Drumul Taberei si Bulevardul Vasile Milea. Aici, toata infrastructura a fost inlocuita de regiile autonome. Intreaga arie a fost regandita si modernizata, fiind create, astfel, noi alei pentru pietoni, parcari si spatii verzi.


