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Azi
Subvenţii lunare diferenţiate

Subvenţia medie lunară pentru persoanele asistate din unităţile de asistenţă socială, administrate de asociaţii sau fundaţii, va creşte diferenţiat, în funcţie de tipul de centru social care le oferă servicii, până la circa 250 lei, începând din 1 ianuarie 2009.

Guvernul a adoptat o Hotărâre de modificare a HG 1153/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 34/1998 privind acordarea unor subvenţii asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială. 

În prezent există un singur nivel al subvenţiei, de 89 lei, pentru toate persoanele, indiferent de tipul de centru social care le oferă servicii. 

Având în vedere că există diferenţe semnificative între valoarea costului lunar de acordare a serviciului, pentru diferitele tipuri de centre, Ministerul Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse (MMFES) a propus stabilirea unor nivele medii lunare ale subvenţiei diferenţiate pe patru categorii de centre, astfel: 250 lei pentru centrul rezidenţial, 175 lei pentru centrul de zi, 120 lei pentru unitatea de îngrijiri la domiciliu şi 90 lei pentru cantinele sociale şi alte servicii de acordare a hranei. 

Creşterea cuantumului subvenţiei are în vedere asigurarea continuităţii serviciilor sociale acordate de asociaţii şi fundaţii, precum şi dezvoltarea acestora, cu impact pozitiv asupra calităţii serviciilor sociale acordate persoanelor asistate. Ministerul Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse derulează, începând din 1998, programul de subvenţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor, care acordă servicii de asistenţă socială persoanelor aflate în dificultate, în baza prevederilor Legii 34/1998. 

În perioada 1998-2008, au beneficiat de subvenţii de la bugetul de stat, aproape 80.000 persoane asistate, din toate categoriile de persoane defavorizate. 

Conform Legii 34/1998, cuantumul acestor subvenţii nu poate depăşi costul mediu lunar de întreţinere, pe persoană asistată, din unităţile de asistenţă socială organizate in sistem public, cu profil similar, organizate ca instituţii publice.
Ziua

CE ar putea finanta initiativele autoritatilor pentru imbunatatirea vietii persoanelor cu handicap

Membrii Comisiei Europene (CE) au anuntat ca iau in calcul noi modalitati de finantare europeana pentru masurile de imbunatatire a vietii persoanelor cu dizabilitati luate de statele membre. Masurile sunt luate pentru ca peste 50 milioane de cetateni (mai mult de 10% din populatia Uniunii Europene) sufera de un handicap, transmite NewsIn. 

In cadrul conferintei "Sa actionam local pentru o societate pentru toti" ("Acting locally for a society for all"), reprezentantii de la Bruxelles au evidentiat ca, desi persoanele cu handicap beneficiaza, in prezent, de mai mult sprijin decat in trecut, acestea au in continuare probleme in accesul la locul de munca, la educatie si la o locuinta. Potrivit CE, se poate vorbi, in unele cazuri, chiar de discriminare in randul acestei categorii de persoane. 

Membrii Comisiei au aratat ca administratia locala poate juca un rol important in cadrul programului global de integrare a persoanelor cu handicap, prin asigurarea unor conditii speciale, cum ar fi bordurile mai joase, rampele pentru accesul scaunelor cu rotile si intrari largi in locul usilor magazinelor. 

In Romania, potrivit legii privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, actualizata si republicata, cei cu dizabilitati au dreptul la acces neingradit in locurile publice, transport public gratuit, facilitati fiscale, conditii rezonabile la locul de munca pentru a-si putea desfasura activitatea, precum si un buget complementar in anumite cazuri pentru plata unor utilitati. Mai mult, in lege este prevazuta posibilitatea de a beneficia de credit de maximum 10.000 euro, cu dobanda subventionata de stat, pentru adaptarea unei masini sau a unei locuinte conform nevoilor individuale de acces. In plus, pana la sfarsitul anului 2010, mijloacele de transport in comun, dar si institutiile publice, trebuie adaptate pentru accesul fara dificultati al persoanelor care se deplaseaza in scaune cu rotile.

