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Fetiţă de doi ani, omorâtă de neglijenţa părinţilor
TRAGEDIE. O fetiţă de numai doi ani a murit, marţi seară, în chinuri groaznice, într-un incendiu izbucnit pe un teren viran din spatele staţiei de metrou Mihai Bravu. Familia locuia într-o baracă, iar în momentul incendiului, mama fetiţei se afla într-un restaurant din apropiere. Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Bucureşti, maior Cătălin Eftene, fetiţa fusese lăsată nesupravegheată, iar, flăcările au izbucnit, cel mai probabil, de la o sobă improvizată de părinţi. Copilul nu a mai putut fi salvat de pompieri, întrucât anunţul a fost dat mult prea târziu. „Pompierii au fost anunţaţi la ora 21,00, iar la sosirea celor două maşini, la faţa locului, s-a constatat că baraca arsese în totalitate, fără nicio şansă pentru fetiţă”, a declarat Cătălin Eftene. (G.R.)

Azi
Pensii în avans
Plata pensiilor de asigurări sociale de stat, pentru agricultori şi cadrele militare, precum şi a celorlalte categorii de pensii se va face în perioada 10-24 decembrie 2008, imediat după virarea banilor de către partenerii de convenţii, informează Compania Naţională Poşta Română (CNPR). 
În acelaşi timp cu achitarea drepturilor băneşti vor fi distribuite taloanele mov (aferente pensiilor plătite pe card sau în cont curent), precum şi taloanele de călătorie CFR, anunţă CNPR. Astfel, în perioada 10-24 decembrie 2008 pensiile curente şi taloanele CFR vor fi distribuite de către factorii poştali la domiciliul beneficiarilor; în perioada 19-24 decembrie 2008 vor fi distribuite la domiciliu pensiile restante (cupoane gri); până pe data de 30 decembrie 2008, titularii absenţi de la domiciliu şi avizaţi îşi vor putea ridica drepturile băneşti de la sediile oficiilor poştale. Cupoanele mov, aferente pensiilor plătite pe card bancar sau prin cont curent, urmează să fie distribuite la domiciliu, în perioada 14-29 decembrie 2008, urmând ca pensionarii avizaţişsi absenţi de la domiciliu să le poată ridica de la ghişeele subunităţilor poştale până pe data de 9 ianuarie 2009.
Click

Prima maternitate privată din România
Prima maternitate privată, de sine stătătoare, din România a fost inaugurată, ieri, la Bucureşti. Spitalul “Regina Maria”, care aparţine Centrului Medical Unirea, dispune de un bloc operator, sală de naşteri, secţii de terapie intensivă, de neonatologie, rezerve şi săli de operaţie.

A murit în flăcări la doi ani
O fetiţă de doi ani a ars de vie, în baraca în care locuia împreună cu mama ei şi alţi câţiva oameni ai străzii din Bucureşti. Martorii spun că, cel mai probabil, femeia de 36 de ani a plecat şi şi-a lăsat fetiţa nesupravegheată, într-o încăpere încălzită de o sobă improvizat

Cotidianul

Maternitate privată cu naştere sub apă


Spitalul de Obstetrică şi Ginecologie „Regina Maria“ din Capitală, prima maternitate privată din România, a fost inaugurat miercuri. 
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Unitatea medicală funcţionează într-o clădire cu patru niveluri şi dispune de un bloc operator, sală de naşteri, secţii de terapie intensivă, de neonatologie, rezerve şi săli de operaţie dotate cu cele mai moderne tehnologii. De asemenea, maternitatea oferă o gamă largă de metode pentru terapia durerii (de la anestezie peridurală până la metodele medicinei clasice chinezeşti), fiind primul spital din România care introduce concepte noi, precum „gestionarea durerii“, în procesul de naştere. Astfel, viitoarele mămici îşi pot alege poziţia în timpul naşterii - în picioare, lateral, pe scaun sau în apă - în funcţie de particularităţile anatomice şi fiziologice individuale, a explicat dr. 

Publicitate

 

Iosif Niculescu, directorul spitalului. Maternitatea are 30 de medici care asigură permanenţa în cadrul spitalului şi medici colaboratori care asistă la naşteri sau la operaţii. În funcţie de tipul naşterii şi de gradul medicului care asigură naşterea, costul poate varia între 1.880 şi 2.930 de euro.

 

Spitalul poate asigura atât intervenţii de rutină specifice, cât şi intervenţii histeroscopice sau laparoscopice, intervenţii nemutilante pe sân, în caz de cancer. Spitalul aparţine Centrului Medical Unirea, iar investiţia totală pentru realizarea unităţii sanitare este de 5,5 milioane de euro.

Gardianul

Un baietel de 4 ani a fost incuiat in casa, lasat in frig si infometat de tatal sau
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Un baietel de patru ani a fost preluat în regim de urgenta, marti, de catre Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Bacau, dupa ce a fost gasit în frig si încuiat în casa de catre tatal sau. 
Baietelul este din comuna bacauana Racaciuni si a fost parasit de mama, iar tatal sau, care facea munci ocazionale pentru sateni ca sa faca rost de bani, a acceptat preluarea copilului de catre Centrul pentru Servicii de Interventie în Regim de Urgenta din cadrul DGASPC Bacau.  „Întrucât nu era acceptat la munca însotit de copil, singura solutie gasita de parinte a fost aceea de a-l încuia în casa si de a-l lasa singur toata ziua. La sosirea echipei DGASPC, copilul se afla în interiorul casei, de fapt o camera cu doua paturi si o soba ce statea sa cada, învelit în niste paturi murdare, nu avea nimic de încaltat, aproape nimic de mâncare, iar pe jos erau urme de urina ce tocmai intrasera în lutul pardoselii“, a declarat pentru Mediafax Alina Iftode, purtatorul de cuvânt al DGASPC Bacau. Baietelul a fost internat în aceeasi zi în Spitalul Judetean de Pediatrie Bacau cu diagnosticul de adenoflegmon latero-cervical, adenofaringo-amigdalita acuta, stafilococie cutanata si anemie carentiala. Tatal copilului nu s-a opus preluarii de catre echipa DGASPC Bacau. Cazul va fi prezentat Tribunalului Bacau cu propunerea plasamentului la o persoana, familie sau asistent maternal profesionist ori la un serviciu de tip rezidential, în functie de rezultatele anchetei sociale. 

Nicoleta Livezeanu
Ziua

Pinocchio de la Munca
Proiectul de hotarare de Guvern (n.r. - HG) care stabileste felul in care se va calcula indemnizatia mamelor incepand din data de 1 ianuarie 2009 are sanse aproape nule sa fie aprobat in aceasta saptamana. Saptamana trecuta, inaintea alegerilor, Mariana Campeanu, ministru al Muncii, a prezentat intr-o conferinta de presa cateva dintre ideile cuprinse in acel proiect de HG. Presei nu i-a fost prezentat proiectul in forma fizica si nici pe site-ul ministerului nu a fost publicat, asa cum prevede legea pentru a fi dezbatut public timp de 30 de zile. Ramasa fara fotoliu de deputat pentru care a candidat, Campenau doar a anuntat Secretariatul General al Guvernului ca astazi ar trebui discutate normele insa nu l-a mai trimis SGG-ului. Asa ca, in ciuda faptului ca pe site-ul SGG apare mentionat acest act normativ, documentul propriu-zis, nu exista.

