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Curentul
Bani aruncaţi pe fereastră, în “sprijinul” persoanelor cu handicap

Deplasările în Bucureşti nu sunt o plăcere pentru nimeni - trafic infernal, mijloace de transport aglomerate sau care nu respectă orarul, linii suspendate peste noapte. Metroul rămâne, în general, cea mai rapidă variantă pentru a ajunge la destinaţia dorită. Nu însă şi pentru cei care sunt imobilizaţi într-un scaun cu rotile. Şi tocmai pentru ei se fac investiţii imense şi inutile. Una dintre ele ar fi cei 1,3 milioane de euro alocaţi pentru instalaţii speciale destinate persoanelor cu dizabilităţi în sensul facilitării accesului acestora în pasajul pietonal de la Universitate. Probabil, instalaţiile sunt utile persoanelor imobilizate doar în cazul în care acestea ar dori să ajungă la centrele de informare, casa de bilete pentru spectacole, farmacia, cafenelele sau ceainăriile din pasaj. De coborât la metrou nu prea ar putea fi vorba, deoarece nu prea ar reuşi să ajungă prea departe. Până în prezent au fost dotate cu lifturi doar staţiile de metrou Gara de Nord 2 şi 1 Mai, şi cu platforme verticale înclinate staţiile Gara de Nord 1 şi Piaţa Unirii 1, dar nu şi la Piaţa Unirii 2, cum ar avea nevoie cei care pleacă de la staţia Universitate, spre exemplu. Mai mult, persoanele cu handicap locomotor se feresc să folosească metroul pentru că au nevoie de cineva pentru a folosi liftul. "Trebuie să strig, să chem pe cineva pentru a putea folosi liftul. Nu pot folosi metroul. Oricum, distanţa dintre platforma vagonului şi peron este prea mare şi rişti să rămâi cu roţile mici din faţă ale scaunului blocate în momentul în care vrei să urci în metrou", a declarat Francisc Simon, preşedintele Organizaţiei Naţionale a Persoanelor cu Handicap din România. "Sunt nişte investiţii care nu se justifică. Metroul va fi accesibil dacă ar fi toate staţiile accesibile. S-au cheltuit nişte bani şi pentru autobuze. Acea rampă trebuie manevrată de către şofer, care ar trebui să coboare. Vă închipuiţi ce se întâmplă în staţiile aglomerate sau la orele de vârf...", completează preşedintele ONPH. Prevederile europene referitoare la drepturile persoanelor cu handicap obligă Metrorex să investească zeci de milioane de euro în proiecte destinate acestei categorii de călători. Există 41 de staţii ale Metrorex. În aceste condiţii, ar trebui să existe în fiecare staţie scări rulante, lifturi şi platforme pentru persoanele cu dizabilităţi. În practică însă, deşi proiecte există, nu s-a făcut nimic. Persoanele aflate în scaun cu rotile sunt nevoite a aibă însoţitor pentru a călători cu mijloacele de transport în comun din România. Numai în România...
Evenimentul Zilei

În ultimii şase ani s-a dublat numărul mamelor singure

Numărul familiilor monoparentale s-a dublat din 2002 până acum. 
Acesta este rezultatul studiului „Viaţa de familie - 2008“, realizat de Fundaţia Soros România. 90% dintre familiile cu un singur părinte sunt formate din mamă şi copii. Studiul mai arată şi că peste 80% dintre părinţii singuri nu au un loc de muncă şi depind de ajutorul social. 
O creştere a înregistrat, în aceeaşi perioadă, şi numărul cuplurilor care aleg să trăiască în concubinaj. 6% dintre români nu-şi oficializează relaţia la Starea Civilă. Concubinajul nu e văzut, însă, ca un mod de viaţă definitiv, peste jumătate dintre cei intervievaţ i ar vrea să se căsătorească pe viitor. Raluca Popescu, managerul de proiect, susţine că în cadrul studiului s-a constatat că „aceia care coabitează au un capital uman mai redus, au un nivel educaţional mai scăzut şi copii mai puţini“. 
Aproape 30% dintre cei care au luat parte la studiu au declarat că locul de muncă le afectează viaţa de familie, în timp ce 10% spun că slujba nu le permite să facă şi alţi copii. Studiul mai relevă că peste jumătate dintre români cred că femeile întâmpină greutăţi la întoarcerea la muncă, după concediul de îngrijire a copilului. Bunicii şi alte rude rămân însă ajutoarele de nădejde în creşterea copiilor, pentru cei care se întorc la muncă.
Studiul a fost realizat în aprilie pe 1.400 de persoane pentru eşantionul reprezentativ naţional, 500 de cupluri pentru eşantionul familiilor în concubinaj şi 500 pentru cele monoparentale.
Gândul

La fiecare două minute, o femeie este bătută de soţ

România, la fiecare două minute o femeie este abuzată, iar în ultimul an a murit cel puţin o femeie la două zile din cauza violenţei domestice, conform celor mai recente sondaje şi statistici. Mai mult, aproape 20% din femeile abuzate spun că se confruntă dintotdeauna cu acest fenomen, iar peste jumătate dintre ele declară că au suferit deja cinci tipuri de violenţă. Deşi statisticile arată că 45,7% dintre femeile abuzate s-au confruntat cu prima formă de agresiune după cinci ani de căsnicie, aproape 40% reprezintă procentul persoanelor abuzate în copilărie şi înainte de mariaj.

Campania „Respectului pentru Femei”, lansată ieri, îşi propune să prevină aceste fenomene mai ales la tinerele de 14- 30 ani, următoarea generaţie care va suferi de cel puţin o formă de abuz. „Din punct de vedere psihologic, problema violenţei domestice a devenit o normalitate a răului. Ne sperie însă frecvenţa şi intensitatea acestor acte, care fac «normalitatea» intolerabilă. Din păcate, violenţa se învaţă în familie şi toate formele existente sunt legate între ele. O palmă dată este începutul unei serii întregi de lovituri, iar alcoolismul este una din cele mai întâlnite cauze ale violenţei”, a explicat psihologul Aurora Liiceanu.

26% victime spun că violenţa este ceva obişnuit

Unul din principalele obiective ale campaniei este schimbarea legislaţiei, prin introducerea unor măsuri de protecţie a victimelor faţă de agresori, cum ar fi ordinul de restricţie. „Măsurile de siguranţă din legea actuală nu ajută la înlăturarea pericolului imediat în care se află victimele, majoritatea fiind nevoie să locuiască cu agresorul chiar şi în timpul procesului. În plus, ţara noastră nu are standarde de cost pentru aceste persoane, astfel încât nu putem şti de ce fonduri este nevoie pentru a ajuta victimele. După cum arată statisticile, 26% dintre femeile abuzate nu pleacă de lângă agresor pentru că s-au obişnuit cu situaţia şi consideră că sunt probleme obişnuite într-o familie, 17% spun că speră ca lucrurile să se schimbe, iar 14% declară că încă îl mai iubesc”, spune Ioana Avădani, de la Centrul Pentru Jurnalism Independent.

Campania are un simbol - o brăţară albastră cu o inserţie sub forma infinitului – lansat de Avon România. Fondurile strânse din vânzarea brăţării (8 lei bucata) vor fi folosite pentru eliberarea de certificate medico-legale pentru persoanele agresate, susţinerea Centrului Pilot de Asistenţă şi Protecţia Victimelor Violenţei în Familie şi organizarea unor traininguri de specialitate în şapte centre maternale din Capitală. 

Majoritatea românii vor ajutoare de stat egale, pentru protecţia familiei

Interesul privind politicile familiale este unul major la nivelul UE, dar românii înţeleg ajutorul primit de la stat într-un mod diferit de al vest-europenilor. Astfel, în timp ce în vechile state europene creşterea ocupării şi programul de lucru flexibil reprezintă cele mai bune mijloace de a îmbunătăţi situaţia familiei, în România cetăţenii preferă alocaţii pentru copii mai generoase, ridicarea nivelului indemnizaţiilor de maternitate şi pentru creşterea şi îngrijirea copilului, reducerea costurilor pentru educaţie. Preferinţele românilor sunt împărtăşite de ceilalţi est-europeni şi se explică prin performanţele economice modeste, inegalitatea socială ridicată şi moştenirea unei culturi etatiste puternic redistributive. 

La români, însă, chiar şi faţă de ceilalţi est-europeni, ideea de egalitate este împinsă la extrem. Astfel, 73,3% dintre români cred că suma care ar trebui să se acorde lunar de la bugetul de stat pentru îngrijirea copilului în vârstă de până la doi ani ar trebui să fie fixă, aceeaşi pentru toate familiile. Majoritatea românilor resping şi varianta „liberală” ( venituri mici - alocaţii mici, venituri mari – alocaţii mari), şi varianta „socială” (venituri mici – alocaţii mari, venituri mari – alocaţii mici). Doar 24,6% dintre români sunt de acord ca indemnizaţia pentru creşterea copilului să fie proporţională cu veniturile anterioare ale părinţilor, măsură care tocmai a fost adoptată de guvern.

Datele au fost furnizate de Fundaţia Soros şi fac parte din studiul „Viaţa de familie – 2008” care are la bază un sondaj de opinie reprezentativ la nivel naţional. Culegerea datelor s-a realizat de IMAS în perioada 15-30 aprilie 2008.  

