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Sâmbătă 6 Decembrie
Adevărul

Decembrie magic pentru copii şi bătrâni

Aproximativ 1.000 de copii, tineri şi vârstnici din 12 centre de asistenţă socială din Capitală vor învăţa să zâmbească în luna decembrie, alături de trupa de circ şi teatru a Fundaţiei ,,Parada”. 
Ei vor fi delectaţi cu numere de clovnerie, jonglerie, pantomimă şi dans. Proiectul ,,Decembrie Magic” este  finanţat prin donaţiile oferite de toţi cei care doresc, la standul fundaţiei, amplasat la Carrefour Colentina, până pe 30 decembrie. 
Aici tinerii din ,,Parada”, organizaţie neguvernamentală înfiinţată în urmă cu 12 ani de clovnul Milloud Oukili, vor oferi felicitări, podoabe pentru brad, icoane pictate pe sticlă, ghirlande şi tablouri din materiale reciclabile, confecţionate manual de ei. 
Membrii fundaţiei, majoritatea foşti copii ai străzii, organizează frecvent spectacole de caritate, în spitale, centre de plasament, şcoli sau case de bătrâni.
Click

Bani pentru trusoul bebeluşilor, şi în 2009

Guvernul a prelungit termenul de acordare a contravalorii în lei a trusoului pentru nou-născuţi, prevăzută de Legea nr.482/2006, până la sfârşitul anului 2009. Potrivit unui comunicat al Guvernului, termenul până la care se acorda contravaloarea trusoului, în valoare de 150 lei, era sfârşitul acestui an.
Luni 8 decembrie 

Cronica Română

1.100 de infractori minori, in Capitala


Peste 1.100 de minori au comis, in acest an, diferite infractiuni in Capitala, peste 200 avand varsta pana in 14 ani, a declarat purtatorul de cuvant al Politiei Capitalei, comisarul Christian Ciocan, informeaza Mediafax. Potrivit acestuia, in primele noua luni ale acestui an, 223 de copii cu varste de pana la 14 ani au comis 381 de infractiuni, alte 76 de fapte au fost savarsite de 65 de minori care aveau intre 14 si 16 ani, care nu raspund penal, iar 126 de infractiuni au fost comise de adolescenti cu aceleasi varste, dar care au raspundere limitata. De asemenea, 698 de infractiuni au fost savarsite de 722 de adolescenti care aveau intre 16 si 18 ani, cu raspundere penala pentru faptele lor.
