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Atac
Indemnizaţia de creştere a copilului

Primăria Sectorului 2 a început să primească cereri pentru mamele care au născut după data de 1 ianuarie 2009 şi beneficiază de noile prevederi legislative referitoare la acordarea a 85% din venit, ca indemnizaţie pentru creşterea copilului.

 Potrivit OUG nr. 226/2008 şi HG nr. 1682/2008, începând din acest an, persoanele care, în anul anterior naşterii copilului, au realizat timp de 12 luni venituri profesionale supuse impozitului pe venit, beneficiază de o indemnizaţie lunară de creştere a copilului până la vârsta de doi ani, în cuantum de 600 lei sau, opţional, în cuantum de 85% din media veniturilor realizate pe ultimele 12 luni, dar nu mai mult de 4.000 lei.

De precizat că, mamele „veterane“ aflate deja în plata indemnizaţiei de anul trecut şi care acum doresc trecerea de la 600 de lei la 85% din veniturile anterioare, nu trebuie să se prezinte la Primăria Sectorului 2. Acestea trebuie să meargă la sediul Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale a Municipiului Bucureşti, cu sediul în strada Hambarului nr. 6 pentru a depune actele necesare: cererea tip; cererea scrisă pentru acordarea indemnizaţiei pentru creşterea copilului în cuantum de 85%; copia actului de identitate al solicitantului; copia certificatului de naştere al copilului şi, după caz, copia livretului de familie; copia certificatului de încadrare în grad de handicap al copilului, după caz; actele doveditoare privind realizarea de venituri, precum şi nivelul lunar, trimestrial sau anual al acestora, eliberate de angajator sau, după caz de autorităţile competente.

Pentru mamele care au născut după 1 ianuarie 2009, au domiciliul sau reşedinţa pe raza sectorului 2 şi doresc să se înscrie pentru obţinerea indemnizaţiei, sunt puse la dispoziţie următoarele sedii ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului:

1. Sediul D.G.A.S.P.C. Sector 2, Str. Olari nr. 11-13, tel. 021.252.22.02, program: luni-joi 8-16.30, vineri 8-14;

2. Serviciul Relaţii cu Publicul al Primăriei Sectorului 2, Str. Chiristigiilor nr. 11-13, tel. 021.209.60.00, program: luni şi miercuri 8.30-16.30, marţi şi joi 8.30-18.30, vineri 8.30-14;

3. Serviciul Asistenţă Socială Silvestru, Str. Olari nr. 11-13, tel. 021.252.19.70, program: luni-joi 8-16.30, vineri 8-14;

4. Serviciul Asistenţă Socială Baicului, Str Heliade între Vii nr. 36, tel. 021.241.23.30, program: luni-joi 8-16:30, vineri 8-14;

5. Serviciul Asistenţa Socială Glinka, Str. Glinka nr.7, tel. 021.231.07.61, program: luni-joi 8-16:30, vineri 8-14;

6. Serviciul Asistenţă Socială Maşina de Pâine, Str. Maşina de Pâine nr. 65, tel. 021.242.75.60, program: luni-joi 8-16.30, vineri 8-14;

7. Serviciul de Asistenţă Socială Pantelimon, Şos. Iancului nr. 59, tel. 021.250.36.60, program: luni-joi 8-16.30, vineri 8-14.

Conform prevederilor legale în vigoare, primăria transmite Agenţiei pentru Prestaţii Sociale a Municipiului Bucureşti, pe bază de borderou, până la data de 10 a fiecărei luni, numai dosarele complete, cu toate documentele justificative corespunzătoare dreptului solicitat, înregistrate în luna anterioară.

Cotidianul

Salariile bugetarilor, mărite în 2009 doar cât să acopere inflaţia

Ministerul Muncii propune ca măsură anticriză creş-terea salariilor în sectorul bugetar doar cu 5,3% în 2009, adică inflaţia prognozată pentru anul în curs.

Bugetarii ar putea să aibă parte de o primă majorare a salariilor abia în luna martie, iar ajustarea pentru tot anul 2009 să fie de 5,3%, adică să acopere inflaţia prognozată, potrivit unei propuneri anticriză lansate de Ministerul Muncii în discuţiile cu partenerii sociali. Potrivit documentului, „în sectorul bugetar, ajustarea salariilor în anul 2009 se va face ţinând cont numai de creşterea prognozată a preţurilor de consum şi va fi aplicată începând cu trimestrul II al anului 2009“. Bugetarii ar putea spera la o majorare suplimentară abia în octombrie, „în partea a doua a anului 2009, în funcţie de evoluţia favorabilă a economiei pe primele 9 luni ale anului asigurându-se o creştere salarială corespunzătoare creşterii productivităţii sociale a muncii“.În cazul în care va fi convenită şi cu partenerii sociali, măsura va fi pusă în aplicare tot prin ordonanţe ale Guvernului, emise în cursul lunii ianuarie.

O altă propunere a ministerului din domeniul salarizării vizează fundamentarea fondului de salarii de asemenea numai pe baza inflaţiei prognozate pe 2009, având în vedere că autorităţile întrevăd „o reducere a producţiei, a veniturilor şi a numărului de personal“.

„La regiile autonome, societăţile şi companiile naţionale şi societăţile comerciale la care statul sau o unitate administrativ-teritorială este acţionar unic sau majoritar, precum şi filialele acestora, la care în anul 2009 se va înregistra o restrângere a volumului de activitate faţă de realizările anului 2008, fundamentarea fondului de salarii anual şi a câştigului salarial mediu brut lunar ce vor fi prevăzute în bugetele de venituri şi cheltuieli va reflecta numai creşterea preţurilor de consum calculată ca medie anuală 2009 faţă de 2008, corespunzător numărului mediu de personal alocat“, se arată în propunerea ministerului.


Gândul
Coadă infernală pentru mămicile cu indemnizaţie de 85%

La sediul Agenţiei pentru Prestaţii Sociale Bucureşti e ca în gară, zilnic îi trec pragul câteva sute de mame. Sediul este de fapt o casă cu etaj şi câteva camere, în duplex, ca o locuinţă normală. Femeile cu bebeluşi în braţe se înghesuie pe o singură uşă: unele intră, altele ies. Holul e strâmt, cât să treacă în acelaşi timp numai două persoane. De fiecare dată când se întâmplă asta, mamele fie se ciocnesc, fie se împing. Birou de informaţii nu există. Cine vrea să se intereseze de acte, trebuie să-l întrebe pe portar. Dar nici el nu ştie sigur tot ce trebuie, aşa că te invită să citeşti ce scrie pe uşă: trebuie cerere scrisă, copie după certificatul de naştere al copilului, copie după cartea de identitate a titularului indemnizaţiei, adeverinţă în original cu veniturile nete ale titularului indemnizaţiei, pe ultimele 12 luni anterioare naşterii copilului (menţionându-se fiecare lună în plată).

Termenul de depunere al cererilor este 30 iunie. La camera 2, parter, se primesc dosarele. Cele şase funcţionare stau şi ele înghesuite, îngropate în teancuri de hârtii, cu „legea 85%” în faţă. E aşa de stufoasă, încât trebuie consultată permanent, ca să nu se încurce.

Plus că o mulţime de mămici vin nelămurite asupra indemnizaţiei, iar angajatele trebuie să o lămurească pe fiecare în parte. În afara zilelor de luni, miercuri şi joi, când se ocupă de mame, funcţionarele mai fac şi alte treburi, cum ar fi să stabilească alocaţiile pentru sectoarele 2, 3 şi 5. Când se strâng câteva mămici în faţa camerei 2, iese un adevărat balamuc.

„Camera 2 este aşezată imediat lângă camera 3, unde se depun acte pentru alocaţiile de stat, sectoarele 1, 4 şi 6. Şi imediat încep scările. Tocmai ce am stat la coadă la camera 2, cu fetiţa în braţe, şi m-am călcat în picioare cu nişte tătici de la camera 3 şi cu nişte funcţionare care plimbau hârtii, tot urcând şi coborând scările. În timpul ăsta, tot pe marginea scărilor, nişte mămici completau cereri”, se plânge Constanţa, una dintre mame. Zice că aproape nu merită să aştepte la coadă fiindcă, din ce şi-a calculat ea, oricum nu va lua mai mult de 900 de lei pe lună, după recalcularea indemnizaţiei.

Mămica Roxana, consultant financiar cu 4000 de lei indemnizaţie

Roxana, consultant financiar, venită tot cu copilul în braţe, face parte din categoria mamelor norocoase – din ce i-a calculat angajatorul reiese că va lua indemnizaţia maximă, de 4000 de lei. „La prima vedere par bani mulţi, dar nu e chiar aşa. Cu fetiţa cheltuiesc în fiecare lună în jur de 1500 de lei”, mai spune Roxana. I-au acceptat dosarul, dar are o singură strângere de inimă: încă nu e pe deplin convinsă că este bună adeverinţa de venituri eliberată de angajator. Funcţionarii Direcţiei spun că este o întreagă poveste pe marginea adeverinţei.

Mulţi angajatori au eliberat-o aiurea, punând la socoteală şi veniturile mamei din luna în care s-a născut copilul. Or, legea spune limpede că acelea nu se iau în calcul.

Cum legiuitorul nu a stabilit şi o adeverinţă-tip, funcţionarii sunt obligaţi să accepte toate adeverinţele primite. Ei spun că, în cazul în care până la urmă le-ar sosi şi o adeverinţă – tip, va trebui să cheme înapoi pe mămicile care şi-au depus deja dosarul, să mai completeze încă o dată adeverinţa.

Mămicile habar nu au când vor primi banii

La şase dimineaţa, mămicile s-au aşezat ieri la coadă, la sediul Agenţiei pentru Prestaţii Sociale Bucureşti, ca să-şi depună actele pentru „Legea 85%”. Asta, în ciuda faptului că programul de lucru cu publicul a început la ora 9. Femeile ştiau de program, dar au preferat să tremure trei ore la minus cinci grade, de teamă să nu rămână pe dinafară, aflând că mămicile din toate sectoarele Capitelei au fost programate să-şi depună dosarul toate în acelaşi loc. Deocamdată, nici mamele, nici funcţionarii de la Direcţie habar nu au când vor sosi banii.

Deşi şeful Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale spune că indemnizaţia majorată va sosi în cursul lunii următoare depunerii cererii, funcţionarii zic că este puţin probabil să fie aşa. Ei ne-au explicat că Ministerul Muncii nu s-a îngrijit să realizeze până acum programul computerizat de introducere a datelor necesare recalculării indemnizaţiilor. „Iar toate calculele pentru a da drumul banilor nu se pot face decât după ce programul va deveni funcţional. Când se va întâmpla asta, nu se ştie, până acum nu ni s-a spus nimic”, ni s-a mai explicat.
Gardianul

Consiliere gratuita pentru dependentii de alcool din Capitala

Alcoolicii din Bucuresti care vor sa scape de darul betiei vor avea incepand de luni un loc unde pot fi consiliati de specialisti. Cinci “consilieri de adictie” ii vor ajuta pe gratis sa-si infraneze dependenta de alcool intr-o casa de pe strada Salcetului de la Eroii Revolutiei. 

Centrul de indrumare si consiliere “O noua sansa” este in subordinea Directiei Generale de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti (DGASMB) si functioneaza in colaborare cu Asociatia “Sfantul Nectarie Taumaturgul”, a parintelui Nicolae Fieraru, un apropiat al entitatii Alcoolicii Anonimi (AA). Ne-am confruntat cu cazuri de destramare a familiilor, cu rezultate nefaste pentru membrii familiilor respective: violenta in familie, copii parasiti, pusi sa munceasca sau sa cerseasca, pierderea locuintei, somaj, excludere sociala, saracie. O mare parte a acestor probleme e cauzata de consumul excesiv de alcool. “Rezolvarea unor astfel de situatii este foarte complicata si de durata. De exemplu, rezolvarea situatiei unei femei cu copii, batuta de sot pe fondul consumului de alcool si alungata din locuinta. Pentru ca este foarte costisitoare pentru sistemul public, am decis sa pornim de la cauza si nu sa tratam doar efectul. Incercam sa convingem persoanele care doresc sa renunte la alcool, despre beneficiile pe termen lung pentru ei insisi si familia lor. Astfel, numarul cazurilor de urgenta sociala care ajung la noi se va diminua”, explica directorul DGASMB, Cristina Simiean. Terapia ce va fi utilizata în lucrul cu alcoolicii are la baza „Modelul Minnesota“, ce cuprinde metoda celor 12 Pasi, o metoda multidisciplinara, dezvoltata de grupurile de “Alcoolici Anonimi” în prima jumatate a secolului XX. “E o abordare a «beneficiarului» pe cele patru laturi fundamentale ale omului: biologicul, psihologicul, socialul si spiritualul. S-a preluat ideea de la AA, de terapie de grup si autosuport. Primul pas este recunoasterea faptului ca are o problema, urmata de sporirea motivatiei de a o rezolva, vizualizarea problemelor psiho-emotionale, cum ar fi anxietatea, atacurile de panica sau depresia. La final, ii vom indruma pe fostii dependenti catre grupurile de autosuport de tipul AA. Aici nu facem tratament medicamentos si nici dezintoxicare. Nu putem acorda ajutor persoanelor in sevraj. «O noua sansa» este doar o etapa intre dezintoxicarea din spital si grupurile de autosuport care ii ajuta pe alcoolici”, explica punctual psihologul Cristian Thiery, unul din cei cinci consilieri de adictie. Programul de lucru al Centrului este de luni pana miercuri, intre orele 9 si 15. Intre cei  cinci asistenti de adictie si dependenti se stabileste un acord de confidentialitate. 
Cu toate ca centrul are deschiderea oficiala abia luni sunt deja sub tratament cativa «beneficiari». Dupa terminarea terapiei, trebuie stiut ca dependentul trebuie sustinut de familie si apropiati. E indicat chiar ca membrii familiei sa ia legatura cu unul din grupurile Al-ANON, alcatuite din codependenti, adica cei care traiesc in anturajul unui dependent. Acolo, sunt informati despre ce trebuie sa fac pentru al ajuta pe bolnav.

Costurile proiectului  sunt de numai 3.622 lei pe luna si inglobeaza salariile celor cinci consilieri de adictie, plus cheltuielile de administrare ale spatiului.“La un numar minim de beneficiari pe care ni i-am propus in primele trei luni de functionare, 70 beneficiari pe luna, rezulta un cost mediu de 51 de lei de persoana. Doar atat pentru salvarea unei familii, in conditiile in care costurile intretinerii unui copil sau batran intr-un centru sunt de aproximativ de1.700 lei, iar efectele sociale pe termen lung sunt incalculabile!”, spune sefa DGASMB, Cristina Simiean.

Ziua

Demiteri la Primaria Sectorului 4, in urma scandalului asistentei maternale care a violat un copil cu dizabilitati

Asistenta maternala acuzata ca a abuzat sexual de unul dintre cei sase copii pe care ii ingrijea, Laura Cristea, dar si directorul executiv al Directiei Generale de Asistenta Sociala, Mihaela Dumitrescu, au fost demise din functie de primarul Sectorului 4 , Cristian Popescu Piedone, informeaza Agerpres. 

Copilul abuzat are 20 de ani si sufera de autism infantil si oligofrenie. Tanarul este lipsit de discernamant, iar comunicarea cu el este imposibila. Povestea socanta nu se opreste aici. Autoritatile vor incepe investigatiile pentru a stabili daca aceeasi asistenta maternala a abuzat si de propriul sau fiu, in varsta de numai 13 ani, dupa ce au gasit cateva filmulete pe telefonul mobil al femeii. 

Pentru a evita repetarea unor astfel de situatii, autoritatile au dispus, totodata, ca intreg personalul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 4 sa fie reexaminat de o comisie de psihologi. Acesta este, insa, cel mai recent incident din sistemul asistentilor maternali. In urma cu cateva luni, o ingrijitoare din Bistrita a fost acuzata ca a omorat un baietel pe care il avea in grija.

