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Realitatea Românească
Bugetarii vor primi in 2009 majorari salariale in functie de inflatie

Guvernul intentioneaza ca in 2009 sa majoreze salariile bugetarilor cu un procent calculat numai in functie de cresterea prognozata a inflatiei, majorare care sa fie acordata din aprilie, cu posibilitatea unei cresteri suplimentare in ultimele 3 luni ale anului, in raport cu productivitatea muncii. Propunerea Guvernului prevede ca ajustarea salariilor in sectorul bugetar sa fie realizata tinand cont numai de cresterea prognozata a preturilor de consum si sa fie aplicata incepand cu trimestrul II al anului 2009, iar in a doua parte a acestui an, in functie de evolutia economiei in primele 9 luni, sa fie asigurata "o crestere salariala corespunzatoare" cu cresterea productivitatii muncii.

Presedintele Confederatiei "Cartel Alfa", Bogdan Hossu, a declarat, miercuri seara, ca propunerea guvernamentala a fost deja inaintata sindicatelor, prin Ministerul Muncii.

In ultimul raport trimestrial din 2008 asupra inflatiei, Banca Nationala a Romaniei a revizuit in usoara crestere prognozele privind inflatia in 2008 si 2009, de la 6,6% la 6,7%, respectiv de la 4,2% la 4,5%, mentionand ca scenariile inglobeaza incertitudini tot mai mari.

Ministrul Finantelor Publice, Gheorghe Pogea, si guvernatorul BNR, Mugur Isarescu, au avut, in prima saptamana a lunii ianuarie, o discutie legata de prognozele macroeconomice pentru 2009, in urma careia previziunile guvernamentale privind inflatia medie din acest an au fost revizuite in urcare, de la 5% la 5,3%.
Ziua

Consiliere gratuita pentru alcoolici

Persoanele afectate direct sau indirect de consumul abuziv de alcool beneficiaza gratuit de consiliere, incepand din 17 ianuarie, in cadrul unui program initiat de Directia Generala de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti in colaborare cu Asociatia "Sfantul Nectarie Taumaturgul". Sesiunile de consiliere vor avea loc la sediul Centrului "O noua sansa" din str. Salcetului, nr. 5, Sector 4, Bucuresti. Persoanele interesate se pot prezenta direct la sediul Centrului sau se pot programa la numarul de telefon 021. 315.58 27. Terapia utilizata are la baza ŃModelul Minnesotaě folosit pe scara larga in societatile vestice si cuprinde metoda celor 12 Pasi, dezvoltata de grupurile de Alcoolici Anonimi in prima jumatate a secolului XX si preluata de foarte multe dintre programele contemporane de tratament al dependentelor. Se vor acorda, totodata, servicii de consiliere si mediere pentru partile implicate in vederea depasirii situatiilor de risc, vizand solutionarea conflictelor in cazul disputelor familiale, formarea, dezvoltarea si mentinerea motivatiei intrinseci pentru renuntarea la consumul de alcool etc.

Funcţionarii publici ameninţă cu proteste dacă nu li se majorează salariile

Funcţionarii publici se pregătesc de protest dacă salariile nu se vor mări sau dacă vor fi restructurări in sistem, transmite RealitateaTV. Reprezentanţii ministerului de Finanţe susţin, insă, că vizează reduceri de personal, dar la funcţiile de conducere. Ei susţin că deja există un deficit de 145.000 de funcţionari. De asemenea, mai bine de 400.000 de bugetari caştigă pană in 700 de lei pe lună. Principalele revendicări ale lefurile cele mai mici, posibilitatea de a mai lucra şi in altă parte după incheierea programului, lucru interzis in prezent prin lege şi oprirea restructurărilor. 

''Domnul Pogea pregăteşte o reducere de personal pentru că a zis că vrea să facă o reducere de un miliard de euro in domeniu, ceea ce ar insemna o reducere de personal de 10%. Am cerut să se pregătească protestele'', a declarat Vasile Marica, lider Sed Lex.

Poti salva viata unui om al strazii

Municipalitatea ii indeamna pe bucurestenii sa sune la 305.55.50 daca vad oameni ai strazii in pericol de inghet. In acest mod, se poate evita decesul acestor persoane pe strada, din cauza temperaturilor scazute din restul perioadei geroase. De la data deschiderii Adapostului de urgenta, in noiembrie anul trecut, nu s-a inregistrat niciun deces de acest gen, anunta Directia Generala de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti. 

Acolo au beneficiat de cazare, hrana, servicii de igiena si consiliere 299 de persoane fara locuinta. Adapostul de urgenta este situat in Str. Dr. Leonte Anastasievici nr. 2-4, fiind infiintat de Primaria Municipiului Bucuresti la cererea expresa a lui Sorin Oprescu, si se afla in administrarea Directiei Generale de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti. 

Potrivit statisticilor, din totalul de 299 de asistati - 245 barbati si 45 femei, dintre care 42 cu varste de peste 60 ani - 182 de persoane au avut ultimul domiciliu pe raza municipiului Bucuresti, 101 provin din alte judete, iar 16 persoane nu au putut face dovada domiciliului.

