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Atac
Autobuz devastat de şase aurolaci

 Ţipete, violenţă şi scene de conşmar în plină stradă. Aşa descriu călătorii autobuzului 601 incidentul petrecut sâmbătă după-amiaza, în zona Podului Grozăveşti din Capitală. 

Şase aurolaci au băgat spaima în călători, după ce au provocat un scandal monstruos. Unul dintre ei s-a tăiat pe faţă, chiar în mijlocul autobuzului, iar altul a spart geamurile cu o rangă. Oamenii au alertat îngroziţi autorităţile, iar aurolacii au fost duşi la Secţia 20 Poliţie din Bucureşti. (G.R.)
Azi

Centru de sănătate mintală la Titan

Un centrul Pilot de intervenţie şi instruire în sănătate mintală va fi deschis la Spitalulul Titan din Capitală, reprezentanţi ai Ministerului Sănătăţii şi oficiali olandezi semnând un acord în acest sens, în cadrul derulării unui program în valoare de 454 de mii de euro. 

Centrul va furniza atât servicii de sănătate mintală comunitare, cât şi de instruire în acest domeniu. Anul acesta se va realiza amenajarea unui spaţiu de 700 metri pătraţi destinaţi instruirii personalului care lucrează în domeniul sănătăţii mintale. Astfel, vor fi instruiţi şi vor face practică în Spitalul Titan şi în Centrele de sănătate mintală din structura acestui spital peste 200 de medici, psihologi şi asistenţi sociali. Centrul Pilot de Intervenţie şi Instruire în Sănătate Mintală este un proiect în valoare de 454.000 de euro dintre care 300.000 de euro sunt fonduri asigurate de către Ministerul Afacerilor Externe olandez, iar suma de 154.000 de euro de Ministerul Sănătăţii.

 

Gardianul

Mamele primesc 600 de lei lunar pâna la recalcularea indemnizatiei

Femeile care beneficiaza in prezent de indemnizatia de 600 lei pentru cresterea copilului vor putea depune, pâna în 30 iunie, documentele necesare recalcularii acesteia, iar statul va plati banii rezultati din diferenta pe acest an, a anuntat secretarul de stat în Ministerul Muncii Mariana Nedelcu. “Odata cu recalcularea cuantumului, statul va acorda si diferentele de sume înregistrate începând cu ianuarie 2009”, a mai precizat noul coordonator al politicilor familiale, asistentei si incluziunii sociale din cadrul Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale. Pentru recalcularea cuantumului indemnizatiei prin aplicarea a  85% asupra mediei veniturilor realizate în anul anterior maternitatii, mamele trebuie sa depuna dosarele la sediile agentiilor pentru prestatii de servicii sociale. Potrivit secretarului de stat, la stabilirea indemnizatiei se calculeaza atat veniturile din salarii, din activitati independente si agricole, cat si indemnizatia de somaj si indemnizatia aferenta concediilor medicale.

Realitatea Românească

Persoanele din administratie la varsta pensionarii, obligate sa iasa la pensie din februarie

Persoanele care lucreaza in administratia publica si care au implinit varsta de pensionare vor fi obligate sa iasa la pensie incepand cu luna februarie, a anuntat vineri liderul Aliantei Functionarilor Publici Sed Lex, Vasile Marica. El a aratat ca masura va viza si 6.500 de persoane din administratia publica avand functii de conducere, aflate la varsta pensionarii, dintr-un total de 21.000 astfel de functii. "Mie imi convine aceasta masura, deoarece din cauza acestor 6.500 de persoane aflate in functii de conducere cu varsta de pensionare, cei tineri nu pot avansa", a spus Marica.

Liderul sindical a precizat ca obligatia iesirii la pensie este prevazuta intr-un memorandum semnat de ministrul Finantelor. Documentul este redactat de ministrul Finantelor, Gheorghe Pogea, si aprobat de premierul Emil Boc.

Memorandumul, cu titlul "restrangerea unor categorii de cheltuieli bugetare in cadrul administratiei publice centrale", se refera si la diminuarea cheltuielilor cu deplasarile cu avionul efectuate de secretarii de stat, subsecretarii de stat si personalul incadrat pe functii similare in statele europene, cu diferenta dintre valoarea biletelor la clasa business si cea a biletelor la clasa economic, la reducerea cheltuielilor cu transportul dus-intors pe distanta dintre aeroport sau gara si locul de cazare a personalului trimis in strainatate, prin utilizarea exclusiva a mijloacelor de transport in comun, precum si la limitarea numarului de persoane delegate sau detasate in interesul autoritatii sau institutiei publice.

Toate aceste masuri sunt justificate in document prin necesitatea restrangerii cheltuielilor bugetare in administratia publica centrala, in perspectiva elaborarii bugetului pe 2009 si directionarii resurselor pe domenii prioritare din infrastructura, invatamant, sanatate, protectie sociala, agricultura, cofinantarea proiectelor finantate de UE si contributia Romaniei la bugetul Uniunii Europene, dar si prin "eficientizarea activitatii administratiei publice centrale", care trebuie sa se reflecte in noile structuri organizatorice.
România Liberă
Coada la depunerea actelor pentru indemnizatii
La nivelul Capitalei, peste 600 de mame au depus cerere pentru obtinerea indemnizatiei marite de crestere a copilului. 

 Cele mai multe solicitari se inregistreaza la nivelul sectorului 6, cu peste 158 de nasteri care au avut loc dupa data de 1 ianuarie a.c.

La sectorul 1, in intervalul 1-15 ianuarie a.c. Serviciul Alocatii si Indemnizatii a primit 70 de cereri pentru obtinerea indemnizatiei pe noua lege. "Toate solicitarile au venit din partea mamelor care au nascut in 2008. Pentru perioada care s-a scurs de la inceputul acestui an nu exista nici o cerere. Din cele 70 de cereri, 17 vizeaza acordarea ajutorului financiar la valoarea minima de 600 lei, iar 53 de cereri privesc valoarea de 85 la suta din veniturile realizate in ultimul an, anterior nasterii copilului", a declarat primarul Andrei Chiliman. Persoanele care in prezent incaseaza indemnizatia de crestere a copilului de 600 lei trebuie sa solicite recalcularea indemnizatiei la Agentia pentru Prestatii Sociale Bucuresti, din str. Hambarului nr. 6. Persoanele care solicita indemnizatia de crestere a copilului dupa 1 ianuarie 2009 trebuie sa depuna cererile la Serviciul Alocatii si Indemnizatii, din Bd. Maresal Averescu nr. 17, de luni pana joi intre orele 9-16. 

Indemnizatia, dupa expirarea concediului postnatal

"Pana in prezent, noi nu am primit nicio cerere pe noua lege. Potrivit legislatiei in vigoare, mamele care au nascut dupa 1 ianuarie a.c. isi vor putea depune dosarele pentru obtinerea indemnizatiei in valoare de 85 la suta din veniturile anterioare abia dupa expirarea celor 43 de zile de concediu postnatal. Exista insa 70 de cereri depuse de mamele care au nascut in 2007 sau 2008 si au solicitat acordarea indemnizatiei in cuantum de 85 la suta din media veniturilor realizate pe ultimele 12 luni", a declarat primarul Neculai Ontanu. Mamele care au nascut dupa 1 ianuarie 2009 si doresc sa obtina 85 la suta din veniturile anterioare trebuie sa depuna actele la sediile DGASPC Sector 2. 
La sectorul 3, de la 1 ianuarie 2009 s-au primit 146 de cereri pentru indemnizatia de crestere a copilului. In cazul bebelusilor nascuti in acest an nu s-a inregistrat inca nici o cerere. Pentru indemnizatia de 600 RON exista deja 41 de cereri, iar pentru cea de 85 la suta din venituri – 105 cereri. Pentru plata indemnizatiei se poate opta intre mandat postal la domiciliu sau cont personal ori cont de card, deschis la o unitate bancara. 
Un numar de 130 de cereri s-au inregistrat la sectorul 4 pe noua lege, 60 dintre solicitari vizand acordarea ajutorului financiar de 600 lei, iar 70 de cereri pentru acordarea a 85 la suta din salariu. Cererile se depun la DGASPC din sos. Oltenitei nr. 252-254, Serviciul Alocatii, dupa programul: luni -mirecuri, 8.30-16.00; joi, 8.30-17.00; vineri, 8.30-13.00.

Sectorul 6, in top

La sectorul 6, 158 de mame care au nascut dupa data de 1 ianuarie au solicitat indemnizatii pentru indemnizatia de crestere a copilului pe noua lege. Pentru acordarea ajutorului financiar in valoare de 600 lei exista 45 de cereri, iar 113 vizeaza acordarea a 85 la suta din salariu. Cererile se depun la Serviciul Alocatii si Indemnizatii din cadrul DGASPC, din str. Drumul Taberei, nr. 18. Program: luni, marti, joi: 8.00-16.30; miercuri: 8.00-18.30; vineri: 8.00-14..30.

