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Atac
Servicii pentru persoanele fără adăpost din sectorul 3

Primăria sectorului 3, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, anunţă că oferă, în cadrul Centrului de Urgenţă pentru persoane fără adăpost, servicii specializate unui număr de 62 de persoane. 

De la începutul anului 2009, au fost luate în evidenţă şi au primit asistenţă şase persoane fără adăpost. Centrul de Urgenţă pentru persoane fără adăpost, situat în bd. 1 Decembrie 1918 nr. 9J, are o capacitate de 80 de locuri. 

Serviciile sociale care se acordă pe timp de zi sunt cele de asistenţă socială, consiliere psihologică şi suport în vederea integrării sociale şi profesionale, supraveghere medicală primară, infirmerie şi consiliere juridică. Adăpostul de noapte asigură servicii sociale persoanelor adulte fără adăpost precum: găzduire, îngrijire, hrană, asistenţă medicală şi consiliere. 

Beneficiarii centrului sunt persoane adulte şi familii cu domiciliul în sectorul 3, care au rămas fără locuinţă din diverse motive, persoane aflate în stradă de o perioadă lungă de timp sau persoane care se adresează direct centrului, în vederea admisiei în cadrul acestuia. Principalele obiective ale acestui centru sunt: diminuarea cerşetoriei, combaterea excluziunii sociale şi a exploatării persoanelor adulte fără adăpost din sector, îmbunătăţirea calităţii vieţii şi susţinerea incluziunii sociale a acestei categorii de beneficiari. (E.L.)
Evenimentul Zilei

Lecţii pentru părinţi despre copiii-problemă

ATELIER. Specialiştii de la Clinica Psymotion din Bucureşti vor organiza, din februarie, workshopuri prin care îi vor învăţa pe părinţi cum să îşi îmbunătăţească relaţia cu copilul. 
Participanţii la workshop vor învăţa ce presupune o relaţie de ataşament sănătoasă părinte-copil şi de ce ajung unii copii să aibă comportamente „problemă“. Workshopul este dedicat părinţilor cu copii adolescenţi sau viitorilor părinţi. Cei interesaţi pot obţine mai multe informaţii de pe site-ul www.psymotion.ro.
Gândul

Avalanşă de copii abandonaţi în judeţul Bacău

Centrul de Primire în Regim de Urgenţă al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) din Bacău a primit în ultimele trei săptămâni 140 de solicitări pentru preluarea copiilor pe care părinţii nu îşi mai pot permite să îi crească. 

Avalanşa de cereri nu poate fi însă satisfăcută pentru că DGASPC nu dispune nici de locuri de cazare şi nici de banii necesari întreţinerii minorilor. De la începutul anului au fost preluaţi 44 de copii, deşi există doar 20 de locuri de cazare. 

„Ne confruntăm cu o avalanşă de solicitări. E regretabil ce se întâmplă. S-a ajuns în această situaţie pentru că nu s-au implicat îndeajuns comunităţile locale. Nu mai avem nici un loc în centru, iar asistenţii maternali mai pot prelua doar doi copii cu vârste sub doi ani. De asemenea, în toate centrele lucrăm cu 30% din personalul necesar. În acest moment, este imposibil să mai preluam vreun copil în regim de urgenţă”, a declarat Sorin Braşoveanu, directorul DGASPC Bacău. Numai în ultima săptămână, au fost preluaţi în regim de urgenţă 15 copii. Anul trecut, aceeaşi instituţie analizase doar 36 de cazuri, fiind preluaţi numai doi copii. (D.R.)

7Plus

Legitimatiile RATB gratuite trebuie preschimbate

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului din cadrul Primariei Sectorului 4 informeaza toate persoanele cu handicap din sector, beneficiare ale legitimatiilor gratuite pentru transportul cu mijloacele RATB ca, incepind cu data de 31 martie a.c, actualele legitimatii isi pierd valabilitatea.Astfel, persoanele cu handicap trebuie sa se prezinte pina cel tirziu la jumatatea lunii martie a.c, la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului din Soseaua Oltenitei nr. 252-254, bloc 151, parter, pentru a solicita schimbarea abonamentelor aflate in circulatie in prezent. Preschimbarea legitimatiilor RATB se poate face in zilele de luni-joi, intre orele 9.00 - 14.00, iar vineri intre orele 9.00 - 12.00. Beneficiarii trebuie sa se prezinte cu cetificatele care atesta gradul de handicap in care au fost incadrati.

