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Gândul
Sindicaliştii şi ONG-urile din Bucureşti au semnat parteneriatul pentru educaţie

Sindicatele afiliate federaţiilor FSLI şi „Spiru Haret” şi zece ONG-uri din Capitală au semnat, ieri un parteneriat pentru educaţie prin care şi-au propus crearea unor centre educaţionale, tabere şi baze de agrement. Parteneriatul vizează 28 de obiective printre care construirea unui mall educaţional cu o suprafaţă de 10000 de metri pătraţi, în care să fie organizate cluburi pentru copii, săli de sport, magazine şi locuri unde elevii, părinţii şi profesorii să socializeze. Alte proiecte se referă la reţeaua multimedia, care presune un canal de televiziune online, un portal interactiv, redacţii în şcoli şi licee, crearea unor baze de agrement astfel încât până în 2012 toată lumea să aibă unde să facă sport sau organizarea unor tabere de divertisment, tematice. 

Pentru toate acestea, partenerii şi-au propus să solicite Prămăriei Capitalei cedarea a două procente din bugetul anual al municipiului Bucureşti şi să acceseze fondurile europene. “Scopul este găsirea şi aplicarea soluţiilor în privinţa problemelor cu care se confruntă şcolile bucureştene. Vom trimite o scrisoare către consiliile locale ale sectoarelor, către Ministerul Educaţiei şi către ambasadele statelor UE, Statelor Unite şi Canadei iar după vacanţă vom organiza întâlniri cu directorii de şcoli pentru a forma grupuri se lucru”, a spus Florin Diaconescu, preşedintele asociaţiei Şcoala Democraţiei. Semnatarii documentului au anunţat că săptămâna viitoare vor avea discuţii cu Sorin Oprescu şi cu membrii Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru a se adopta o hotărâre care să oficializeze parteneriatul. Totodată, vor încerca să încheie parteneriate cu primăriile de sector şi cu Inspectoratul Şcolar al Capitalei. (R.F.)
Ziua

Guvernul nu mai concediază 20% din angajaţii administraţiei centrale, dar taie din sporuri şi alte beneficii

După negocierile de la Cotroceni, preşedintele Alianţei Sed Lex, Vasile Marica, a declarat miercuri seara că Guvernul a garantat că se va renunţa la măsura disponibilizării a 20% din angajaţii din administraţia centrală, după ce impreună au găsit soluţii pentru salvarea locurilor de muncă. Acesta ca precizat că sindicatul său a făcut concesii in alte privinţe, fiind de acord cu reducerea unor beneficii băneşti pentru funcţionarii publici. "Am convenit că nu este o cifră realistă 20% şi am găsit impreună alte soluţii pentru salvarea locurilor de muncă şi la intalnirea cu primul ministru a fost de acord şi domnul preşedinte ca anumite sporuri să fie eliminate pentru a face economii", a spus Marica, potrivit Antena3. 

El s-a referit la faptul că alte beneficii şi cheltuielile privind comisiile de concurs trebuie eliminate. Cu toate acestea, el a subliniat că angajaţii din administraţie sunt singurii care nu au dreptul la alte surse de venituri. "Am ajuns la concluzia că angajaţii din administraţie sunt singurele categorii de personal care nu au dreptul să facă nici o altă activitate aducătoare de venituri şi din acest motiv am cerut eliminarea incompatibilităţilor, ca să putem să ne aşezăm la acelaşi nivel pentru noua Lege a salarizării, care va fi foarte greu de aşezat", a spus Marica. 

Guvernul anuţase săptămana trecută că va reduce cu 20% numărul posturilor din administraţie publică centrală, respectiv ministere şi agenţii guvernamentale, fără ca decizia să afecteze angajaţii din intregul sistem bugetar. Această reducere ar fi echivalentul a circa 1.500-2.000 de locuri de muncă, anume 0,1% din numărul total al salariaţilor din sectorul bugetar, care se ridică la aproape 1,5 milioane posturi. 

Alţi lideri sindicali au relatat, după intalnirea de la Cotroceni, că se impune introducerea unor acte ce să reglemeteze salarizarea in sectorul public.
7Plus

Tichete sociale pentru persoanele nevoiase

Primaria Sectorului 3 - Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului vine in sprijinul persoanelor virstnice si persoanelor cu venituri reduse, in vederea imbunatatirii calitatii vietii, precum si prevenirii marginalizarii sociale a acestora. Astfel, DGASPC- Sector 3 acorda in medie 400 de tichete sociale/lunar, valoarea tichetului social este de 90 RON/luna. Bugetul necesar acordarii acestei prestatii este asigurat de catre Consiliul Local al Sectorului 3 prin transferarea sumei in bugetul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului. Pentru persoanele virstnice deplasabile, distribuirea tichetelor sociale se face in cadrul Centrului de Zi pentru Persoane Virstnice "Stejarul", de luni pina joi intre orele 10.00-16.00 si vineri intre orele 10.00-13.00. 

