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Buluc pentru noua indemnizaţie

Mămicile aflate în concediu maternal au luat cu asalt, ieri, direcţiile de asistenţă socială pentru a-şi recalcula noua indemnizaţie de creştere a copilului. Acestea au avut însă o surpriză: funcţionarii abia întorşi din vacanţă nu sunt prea lămuriţi cu prevederile ordonanţei referitoare la noua alocaţie. Mamele pot cere, de la 1 ianuarie 2009, recalcularea indemnizaţiei lunare pentru creşterea copilului. Ele pot încasa 85% din media tuturor veniturilor din ultimul an de muncă. Există însă şi un plafon de limitare a acestei sume: la 4.000 de lei.
Aurolacii din sectorul 2, la adăpost
Reprezentanţii Primăriei sectorului 2 au anunţat că în această perioadă cu temperaturi scăzute, oamenii străzii vor fi preluaţi de poliţiştii comunitari şi duşi în adăpostul din Pantelimon. Opt patrule ale Poliţiei Comunitare vor circula ziua, iar alte patru pe timpul nopţii, în toate cartierele din sector, pentru a depista persoanele fără adăpost care pot deceda din cauza gerului.
Gardianul

Insotitorii persoanelor cu handicap, victime in razboiul pensiilor

Asistentii personali care au in grija nevazatori sau persoane cu handicap neuromotor de gradul I vor trebui sa opteze intre pensie si indemnizatia de insotitori. Ordonanta de Urgenta a Guvernului care interzice cumularea pensiei cu salariul, in sistemul de stat, pune astfel in dificultate zeci de mii de astfel de persoane. 

Pensionarii pentru limita de vârsta pot cumula pensia cu veniturile realizate dintr-o activitate profesionala, indiferent de nivelul veniturilor respective, cu exceptia celor obtinute din exercitarea unor functii remunerate în cadrul autoritatilor si institutiilor publice centrale si locale, se arata  in OUG 230/2008, publicata in 5 ianuarie a.c. in „MonitorulOficial”. Astfel, toti pensionarii care primeau indemnizatie de asistenti personali si maternali vor trebui sa aleaga intre aceasta si pensie. Evident, majoritatea vor renunta la indemnizatia de cateva milioane pe care o primeau pentru ca aveau in grija, in majoritatea covarsitoare a cazurilor, o ruda. Nevazatorii si persoanele tintuite la pat sau in scaune cu rotile  vor fi la randul lor puse in dificultate pentru ca vor fi nevoite sa apeleze la un strain, care sa fie si bine pregatit profesional si, in acelasi timp, o persoana de incredere. In Romania sunt in prezent circa 80.000 de nevazatori, din care 41.000 cu handicap de gradul I, care au nevoie de insotitor. Indemnizatia de insotitor nu este 420 de lei. “Nu suntem de acord. Persoanele nevazatoare sunt afectate de ordonanta asta, dar nu vedem ce am putea face. Sa spun ca cineva din familie are gija de un nevazator. Sotul sau sotia, dupa caz. Cine poate sa aiba mai bine grija de nevazatorul respectiv decat cel care l-a ingrijit o viata? Atunci cum sa procedam? De unde sa gasim persoane care sa merite atat de multa incredere si care sa ofere servicii la un nivel acceptabil? Din cate stiu eu, in jur de 5.000 de persoane, la nivel de tara, sunt asistate personal de rude pensionare”, spune cu amaraciune Constantin Tomina, presedintele Asociatiei Nevazatorilor din Romania, filiala Bucuresti. Fostul secretar de stat la Ministerul Muncii, Familiei si Egalitatii de Sanse (MM) Theodora Bertzi a constatat, cu stupoare, ca nici macar aceasta categorie de pensionari nu va mai putea sa-si cumuleze pensia cu indemnizatia respectiva. “Din textul ordonantei rezulta ca nici un pensionar nu va putea cumula pensia cu un alt venit provenit din bugetul de stat cu exceptia a trei categorii: copiii urmasi, orfani de ambii parinti, pe perioada scolarizarii, nevazatorii si pensionarii de invaliditate de gradul III. Consider ca ii va afecta foarte mult pe cei care ingrijeau persoane cu handicap si care sunt pensionari. Vor fi afectati mii de pensionari, care cumulau astfel de venituri. Pe de alta parte, mai sunt si asistentii maternali care sunt pensionari, ca sa nu mai vorbim de profesori, medici sau educatori. Vor fi zeci de mii de persoane care vor fi afectate”, a conchis Theodora Bertzi. Tot de ordinul zecilor de mii sunt, la nivel national, si persoanele cu handicap neuromotor, care au asistenti personali recrutati in marea majoritate din randul rudelor mai in varsta, pensionare. Numai in judetul Salaj, spre exemplu, sunt 5.000 de persoane cu handicap gradul I, majoritatea fiind asistate de rude pensionare, spune presedintele Asociatiei Persoanelor cu Handicap Neuromotor din Romania, Rodica Marian. “Sunt intr-o situatie similara si destul de tragica. Fratele meu e pensionar inginer si nu mai poate sa aiba grija de mine. Am handicap de gradul I motor si sunt in scaun cu rotile. Acum va trebui sa-mi gasesc alt insotitor, care sa nu cumuleze pensia cu salariul si sa fie si de incredere. E deosebit de dificil. Masura nu e rea, in principiu. Se da de lucru unor persoane care nu au alt venit. Dar sunt ele, oare, instruite sa aiba grija de o persoana cu handicap?”, se intreaba, revoltata, Rodica Marian.
Realitatea Românească

Salariatii cu facultate vor primi minimum 1.200 de lei, salariu brut

Salariul minim brut lunar al angajatilor cu studii superioare a crescut de la 1 ianuarie cu 11%, pana la 1.200 de lei (298 de euro), ca urmare a majorarii de la aceasta data a salariului minim pe economie la 600 de lei (150 de euro). 

Anterior majorarii, salariatii cu studii superioare aveau un salariu minim de 1.080 de lei (268 de euro), in conditiile in care salariul minim brut pe economie era de 540 de lei. Potrivit unei hotarari de guvern, pentru calculul salariului minim al fiecarei categorii profesionale se aplica un coeficient la salariul minim brut pe economie corelat cu nivelul de pregatire al angajatului. Coeficientul minim de salarizare pentru angajatii cu studii superioare este 2, ceea ce inseamna ca salariul minim al unui absolvent de facultate va fi dublu fata de cel minim brut pe economie. 

Muncitorii necalificati vor avea incepand cu aceasta luna un salariu minim brut lunar de 600 de lei, muncitorii calificati si angajatii cu studii liceale vor castiga minimum 720 de lei, absolventii studiilor postliceale - 750 de lei, absolventii scoliilor de maistri - 780 de lei, in timp ce absolventii de studii superioare de scurta durata vor avea un salariu minim brut de 900 de lei. 
România Liberă

Oamenii strazii, cazati in adaposturile primariilor
Persoanele fara adapost din Capitala se pot caza in mai multe adaposturi puse la dispozitie de primarii, pe perioada in care temperaturile sunt foarte scazute. Masura a fost luata pentru ca oamenii strazii sa nu aiba de suferit in zilele geroase. 

Municipalitatea a amenajat un adapost temporar de urgenta in parcarea din strada Dr. Leonte a Spitalului Universitar, unde se pot caza 50 de persoane pe timpul noptii. In sectorul 1 au fost construite patru centre si un azil de noapte pentru adulti, unde persoanele fara domiciliu pot locui temporar timp de sase luni, cazarea si masa fiind gratuite. Edilii sectorului 2 au mobilizat opt patrule ale Politiei Comunitare care vor depista si identifica persoanele fara adapost, in pericol de a suferi degeraturi sau de a deceda din cauza gerului. Acestea pot fi cazate pe soseaua Pantelimon nr. 500, unde functioneaza un adapost social. Primaria Sectorului 3 a deschis un adapost de noapte pe strada Ion Filibiliu nr. 12, unde pot fi primite 22 de persoane pe o perioada determinata. 

 Persoanele fara locuinta din sectoarele 4, 5 si 6 nu pot primi adapost din partea primariilor, ci doar hrana si asistenta medicala.

Un adapost pentru adultii din sectorul 1 este "Casa Ioana", deschisa de Fundatia "Medici fara Frontiere".

Prima de casatorie pentru 388 de cupluri
In ultimele trei luni ale anului trecut, 388 de cupluri din sectorul 4 au primit sprijinul financiar la constituirea familiei, in valoare de 26.130 lei. Dosarul cuprinde o cerere si o declaratie pe propria raspundere, conform careia cei doi sunt la prima casatorie. Sumele acordate fiecarei familii reprezinta echivalentul a 200 de euro, calculat la cursul de schimb valutar al BNR. Banii s-au ridicat de la casieria primariei, din Bd. George Cosbuc nr. 6-16, dar si prin mandat postal, cont curent personal sau cont de card.

Ziua
Indemnizatia de crestere a copilului: ce acte sunt necesare la dosar si unde trebuie sa le depuneti

Mamele cu venituri mari pot depune actele pentru a primi indemnizatia de crestere a copilului, mai mare de 600 de lei cat se acorda pana anul trecut. Femeile care au nascut dupa 1 ianuarie 2009 trebuie sa mearga la Directiile de Asistenta Sociala ale Primariilor. In schimb, cele care sunt deja in plata se pot adresa Agentiilor locale de Prestatii Sociale, fostele Directii de Munca, anunta hotnews.ro. 

Normele de aplicare ale noii legi nu sunt inca foarte clare nici pentru functionarii care primesc dosarele. Ei au fost informati ca parintii trebuie sa completeze o cerere pentru a beneficia de indemnizatie mai mare, sa depuna o copie dupa buletin, dupa certificatul de nastere al copilului si sa aduca de la serviciu o adeverinta cu veniturile nete pe ultimele 12 luni. Nu este nevoie de formulare tipizate la dosar. 

Daca veniturile din ultimele 12 luni anterioare nasterii provin de la mai multi angajatori, este nevoie de o adeverinta vizata de Agentiile fiscale pentru a arata ca veniturile au fost impozate. Daca reusiti sa depuneti dosarul pana in data de 15 ianuarie ar urma sa primiti indemnizatia marita chiar din februarie. In caz contrar, veti primi banii retroactiv. 

Conform noii legi, de la 1 ianuarie 2009, mama sau tatal, poate primi 85% din veniturile nete obtinute in ultimele 12 luni dinaintea nasterii, dar nu mai mult de 4.000 de lei si nici mai putin de 600 de lei. Guvernul Boc a plafonat indemnizatia la nu mai mult de trei salarii medii pe economie, pentru a economisi la bugetul de stat circa 150 milioane euro. La stabilirea indemnizatiei vor fi luate in calcul toate veniturile realizate de persoana indreptatita, respectiv acele sume supuse impozitului pe venit si cuprinse in Codul fiscal. 

Pana acum suma era uniforma: 600 de lei. 

Mamele cu venituri mari care ar urma sa primeasca mai multi bani pentru cresterea si ingrijirea copiilor in varsta de pana la doi ani, sunt circa 20.000. Masura a fost luata pentru incurajarea femeilor de cariera sa aiba copii si sa ramana cu ei acasa timp de doi ani, dupa cum declara fostul ministru al muncii, Mariana Campeanu.

