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Azi
Cursuri de formare specializată

Institutul Naţional de Administraţie (INA) anunţă lansarea Programului de Formare Specializată destinat înalţilor funcţionari publici, pentru anul de studiu 2009.

Urmarea cursului este o condiţie obligatorie pentru cei care sunt interesaţi de o carieră de prefect, subprefect sau secretar general în administraţia centrală. 

La acest program pot participa persoanele care au cel puţin patru ani vechime în specialitatea studiilor superioare de lungă durată absolvite şi care îndeplinesc condiţiile prevăzute în Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată. 

Prin structura sa, acest program de formare vizează dezvoltarea aptitudinilor şi competenţelor manageriale ale viitorilor înalţi funcţionari publici în scopul gestionării eficiente a activităţilor specifice din administraţia publică. 

Programul se desfăşoară pe module care tratează o tematică multiplă, stabilită pe baza priorităţilor guvernamentale, corelate într-o succesiune logică şi axate pe atingerea obiectivelor propuse. 

Absolvenţii programului obţin diploma INA de formare specializată în administraţia publică, diplomă cu recunoaştere la nivel naţional, fară de care nu se poate accede în categoria înalţilor funcţionari publici. 

Selecţia participanţilor la acest program se va face prin două probe şi anume selectarea dosarelor de concurs şi interviul în cadrul căruia sunt testate cunoştinţele generale de administraţie publică şi abilităţile manageriale ale aplicanţilor. 

Înscrierile se fac la sediul INA, în perioada 19 ianuarie – 22 ianuarie. 

Informaţii privind tarifele de înscriere şi şcolarizare, perioada desfăşurării admiterii, tematica şi bibliografia concursului, precum şi graficul desfăşurării modulelor, se pot obţine accesând website-ul www.ina.gov.ro sau la numerele de telefon 021/314.50.56 şi 0722.464.946.
Gândul

Actele necesare pentru obţinerea noii indemnizaţii pentru creşterea copilului

Mamele care vor naş​te după intrarea în vi​goare a prevederilor care permit acordarea a 85% din venit drept indemnizaţie pentru îngrijirea copilului până la doi ani va trebui să depună un dosar la primărie, ne-a informat Adrian Toader, preşedintele Agenţiei Naţio​nale pentru Prestaţii Sociale. Dosarul va trebui să conţină certificatul de naştere al copilului şi o adeverinţă privind veniturile mamei din ultimele 12 luni. De asemenea, la primărie mama va completa o cerere de acordare a indemnizaţiei.

În cazul în care mama este salariată, adeverinţa de venit se obţine simplu, de la locul de muncă. În cazul în care mama este liber profesionistă, are o firmă, are câştiguri din agricultură sau, pe lângă salariu, are alte venituri, precum dividende, adeverinţa va trebui să fie vizată de agenţia fiscală de care aparţine. Procedura este identică în cazul în care tatăl doreşte să intre în concediu pentru îngrijirea copilului. Banii vor fi primiţi prin card, dacă aşa doresc solicitanţii, sau prin mandat poştal, la domiciu. 

Mamele „veterane“ merg la Agenţia pentru Prestaţii Sociale

Dacă mama obţine deja indem​nizaţie pentru creşterea copilului, trecerea de la 600 de lei la 85% din venitul anterior naşterii urmează o altă procedură. Mamele nu va trebui să se prezinte la primărie, ci la sediul Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale în raza căreia au domiciliul. Asta deoarece dosarul este deja întocmit şi se află în evidenţele Agenţiei, nu ale primăriei. La sediul Agenţiei vor completa o cerere prin care solicită recalcularea indemnizaţiei pentru îngrijirea copilului. La cerere trebuie să anexeze o copie după buletin şi adeverinţa de venit pe ultimele 12 luni înaintea naşterii. 

Dacă veniturile soţului sunt mai mari, pentru familie este mai avantajos ca tatăl să stea în concediu de îngrijire a copilului, în locul mamei. Pentru această schimbare a rolurilor, procedura se schimbă, de asemenea. Dacă până în acest an mama a beneficiat de indemnizaţie, tatăl va trebui să se ducă la primărie să întocmească un nou dosar. Acesta va conţine certificatul de naştere a copilului, cerere de acordare a indemnizaţiei din partea tatălui, declaraţia mamei că renunţă la indemnizaţie şi, bineînţeles, adeverinţa privind veniturile tatălui din ultimele 12 luni. 

Termen de 60 de zile pentru depunerea dosarului

Trecerea de la 600 de lei la 85% din venituri, indiferent că este făcută de mamă sau de tată, trebuie depusă, după caz, la sediul Agenţiei pentru Prestaţii Sociale sau la primărie în cel mult 60 de zile de la intrarea în vigoare a noii legi. Cei care respectă acest termen vor primi indemnizaţia majorată în cursul lunii următoare depunerii cererii, dar şi sumele cuvenite retroactiv. De pildă, dacă un părinte depune cerere pentru recalcularea indemnizaţiei pe 11 februarie, el va primi, în martie, indemnizaţia majorată din luna februarie, dar şi diferenţa între 600 de lei şi 85% din venituri, pe luna ianuarie. 

Dacă părinţii amână depunerea actelor după termenul de 60 de zile vor primi indemnizaţia majorată începând cu luna următoare depunerii cererii, dar nu şi sumele cuvenite retroactiv. În cazul în care veniturile reale ale mamei sau tatălui nu corespund cu cele trecute în adeverinţe sau dacă în perioada concediului pentru îngrijirea copilului beneficiarul indemnizaţiei continuă să încaseze venituri din activităţi lucrative, iar cazurile sunt descoperite, beneficiarii vor fi obligaţi să returneze statului sumele încasate în baza indemnizaţiei. 

România Liberă

Copiii institutionalizati si persoanele cu handicap, lasati de izbeliste
De pe 22 ianuarie a.c., peste 850 de pensionari angajati la mai multe directii administrative din cadrul Primariei Sectorului 2 vor trebui sa-si paraseasca posturile, din cauza OUG nr. 230/2008.

Ca urmare, circa 700 de minori institutionalizati, persoane cu handicap si copii de varsta scolara vor ramane fara supraveghere, in conditiile unei lipse acute de personal specializat pe sectoarele mentionate.

La nivelul administratiei locale, cele mai afectate sunt Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC), Inspectoratul scolar Teritorial si Politia Comunitara. DGASPC are, in acest moment, in statul de functii, 142 de asistenti maternali, din care 31 sunt pensionari. "In cazul in care ordonanta nu va fi modificata, 31 de copii vor ramane fara supraveghere. La acest numar se mai adauga alti noua copii abandonati de parintii lor in maternitati, pentru care nu avem pana in prezent solutii de plasament la un asistent personal. Hotararea Executivului mi se pare cu atat mai aberanta, cu cat castigurile cumulate ale acestor oameni nu depasesc suma de 1451 lei pe luna, formata dintr-un salariu net de 751 lei si dintr-o pensie medie de 700 lei. 
In ciuda anunturilor publice facute pentru ocuparea posturilor de asistent maternal profesionist, solicitarile au ramas neacoperite. Realitatea este ca nu exista suficiente persoane care doresc sa se ocupe 24 de ore din 24 de ore de cresterea, intretinerea si educarea unui copil. Motivele rezida in special in conditiile severe stabilite de lege pentru profesarea acestei meserii, dificultatea activitatii in sine, dar si in salariul foarte mic, de numai 834 de lei pe luna", a declarat primarul Neculai Ontanu.

In ceea ce priveste asistentii personali ai persoanelor cu handicap, DGASPC Sector 2 are 922 de angajati, din care 227 de persoane (respectiv 25,2 la suta din total) vor fi afectate direct de OUG nr. 230/2008. Cuantumul indemnizatiei de insotitor al persoanei cu handicap grav este de 450 lei, bani care se adauga la pensie. "O situatie similara se regaseste si la nivelul sistemului de invatamant teritorial, care si asa se confrunta cu o lipsa acuta de personal, mai ales la nivelul gradinitelor. Astfel, dintr-un total de 4011 cadre didactice care predau in cele 117 unitati de invatamant preuniversitare de stat, 501 sunt pensionari. 
Inspectoratul scolar a incercat sa angajeze personal tanar, dar din cauza salariilor mult prea mici nu exista suficienti candidati. In perioada urmatoare, vom finaliza inca sapte gradinite noi, in care vor fi vacante 50 de posturi de educatoare pentru care nu exista personal", a mai spus Ontanu. Ordonanta va afecta si Politia Comunitara, unde aproape intreaga conducere este nevoita sa demisioneze.

 Emil Boc, comparat cu Ceausescu

Pe de alta parte, edilul sectorului 2 a declarat ca OUG nr. 230/2008 este "prost facuta" si nu stabileste sanctiuni pentru neindeplinire, ceea ce le permite pensionarilor sa lucreze in continuare, fara sa riste nici un fel de amenda. La conferinta desfasurata ieri la sediul administratiei locale au fost invitate mai multe personalitati ale vietii artistice, afectate direct de actul normativ. "Domul Emil Boc ar trebui sa ceara drepturi de autor fostului dictator Nicolae Ceausescu, pentru ca numai acesta vroia cu tot dinadinsul ca toti sa fim egali din punct de vedere financiar, era visul lui cel mai mare", a spus marele actor Mircea Albulescu.

