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Realitatea Românească
Boc a interpretat Ordonanta pentru profesorii, actorii si medicii pensionari

Profesorii, medicii si actorii pensionari vor putea cumula pensia cu alte venituri pe baza unei conventii civile prin care sa fie platiti punctual, nu sub forma unui salariu, pentru serviciile prestate in institutii publice, si isi vor putea astfel continua activitatea, a declarat, miercuri seara, premierul Emil Boc.

El a aratat ca Guvernul isi mentine punctul de vedere conform caruia persoanele care au beneficiat de plati compensatorii de ordinul miliardelor sau sutelor de miliarde de lei vechi, precum si de pensie de zeci de milioane de lei vechi nu pot cumula pensia cu un salariu de alte zeci de milioane de lei vechi platit de stat. "Ordonanta interzice cumulul dintre pensie si salariu. Asta inseamna ca o persoana care este, de exemplu, profesor pensionar si are o activitate didactica va putea in continuare, pe baza de conventie civila, sa fie platit pentru orele punctuale pe care le tine la clasa. Nu va mai putea insa sa fie platit cu un salariu, asa cum era platit pana acum", a spus Boc, precizand ca principiul va fi aplicat si in cazul actorilor si medicilor pensionari.

Interzicerea cumularii pensiei cu salariul a fost argumentata de premier prin nevoia ca in sistemul public sa fie angajati tineri si prin necesitatea unor economii bugetare.

