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Atac
Funcţionarii vor continua să-şi ceară drepturile în stradă

GREVĂ. Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) susţin că vor declanşa o grevă generală, dacă premierul Emil Boc nu va respecta Legea statutului funcţionarului public. 

Sindicaliştii cer plata orelor suplimentare şi acordarea a două sporuri, de câte 25% din salariu, câştigate în instanţă. “Dorim respectarea Legii statutului funcţionarului public şi plata orelor suplimentare şi atragem atenţia că în perioada de criză este nevoie de întărirea autorităţii statului”, a declarat preşedintele SNFP, Sebastian Oprescu. Funcţionarii au precizat că neplata orelor suplimentare ar perturba activitatea anumitor instituţii ale statului. 

“Sunt funcţionari care lucrează la recalcularea pensiilor de doi ani de zile şi care sunt obligaţi să stea peste program la serviciu, iar dacă nu li se vor plăti orele suplimentare, aceştia vor bloca procesul de recalculare. În acest caz, statul nu-şi poate permite să acorde zile libere, în schimbul orelor suplimentare, întrucât procesul trebuie finalizat până în luna septembrie”, a precizat vicepreşedintele SNFP, Ingrid Iordache. Aproape 300 de reprezentanţi ai SNFP au protestat, ieri, timp de două ore în faţa guvernului, cerându-şi drepturile câştigate în instanţă. Aceştia ameninţă cu grevă de avertisment pe 20 februarie şi cu declanşarea grevei generale pe 27 februarie, în cazul în care nu le vor fi ascultate solicitările. (G.R.)
Click

Tichete sociale pentru vârstnici

Peste 500 de persoane vârstnice au beneficiat de la începutul acestui an de tichete sociale acordate de primăria sectorului 3. Distribuirea tichetelor sociale se face în cadrul Centrului de Zi pentru Persoane Vârstnice “Stejarul”, de luni până joi, între orele 10.00-16.00 şi vineri, între orele 10.00-13.00. Valoarea unui tichet este de 90 lei/lună.

Ziua

Fara ajutor social

Potrivit Directiei de Munca si Protectie Sociala (DMPS) Bacau, suma restanta, in 2008, fata de unii beneficiari ai ajutorului social din Bacau, se ridica la 185.751 de lei, transmite Mediafax. "Sunt primarii care nu si-au achitat datoriile de 10-11 luni, desi au obligatia sa plateasca banii pentru ajutorul social inainte de plata salariilor.
Autoritatile locale sunt cele care trebuie sa realizeze fondurile necesare achitarii acestor sume. Nu s-ar ajunge la astfel de situatii daca plata s-ar face sistematic, adica luna de luna. Amanarea datoriilor duce la incapacitatea si mai mare de a le plati, ulterior", a declarat Gheorghe Apostu, directorul DMPS Bacau. Cei mai multi beneficiari de ajutor social sunt in comuna Horgesti (549), iar cei mai putini la Hemeius (2). In Bacau, la sfarsitul lui 2008, figurau 238 de familii aflate in plata ajutorului social. (C.C.S.)
Tichete sociale

Primaria Sectorului 3 a acor​dat tichete sociale unui nu​mar de 465 de persoane varst​nice, ajutor banesc de​ve​nit o practica lunara pen​tru autoritatea bucures​teana de sector. Valoarea tichetului so​cial este de 90 lei/luna si se distribuie prin DGASPC, pentru a sprijini batranii si per​soanele cu venituri re​duse, in vederea imbu​na​tatirii calitatii vietii, precum si prevenirii marginalizarii so​ciale a acestora. Distri​buirea tichetelor se face pentru ba​tranii deplasabili in cadrul Cen​trului de Zi pentru Per​soa​ne Varstnice "Stejarul", de luni pana joi, intre orele 10.00-16.00, si vineri intre orele 10.00-13.00. (M.S.)

