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COTIDIANUL
Funcţionarii publici ar putea intra în grevă generală pe 27 februarie

După mitingul de protest organizat luni în faţa Palatului Victoria, membrii Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici ar putea intra în grevă generală săptămâna viitoare dacă nu primesc sporurile legale.

























 

Aproape 300 de reprezentanţi ai Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) au protestat luni, timp de două ore, în faţa Guvernului, cerând plata sporurilor prevăzute de lege: de vechime, de condiţii vătămătoare sau specifice, dar şi plata orelor suplimentare. Sebastian Oprescu, preşedintele executiv al SNFP, a declarat pentru cotidianul.ro că au fost convocaţi la o întâlnire cu reprezentanţi ai Ministerului Muncii, al Finanţelor şi ai Cancelariei primului-ministru, dar nu au primit decât promisiunea unor noi întâlniri. “Noi ne menţinem calendarul de proteste anunţat, adică grevă de avertisment pe 20 februarie, urmată de grevă generală pe 27 februarie, însă ar fi bine ca aceste întâlniri să aibă loc urgent”, a mai spus Oprescu.

 Liderul sindical a adăugat că ei nu cer majorarea salariilor, ci “îngheţarea veniturilor şi acea indexare, dacă se va putea, din aprilie 2009”. 

 Oprescu spune că angajaţii cer să li se plătească orele suplimentare, având în vedere că “deja s-au adunat câteva sute de mii de ore lucrate în plus şi neachitate de stat”, dar şi că, “dacă s-ar da timp liber în loc de bani, s-ar bloca în întregime sistemul, suntem subdimensionaţi”. Sindicaliştii de la ANFP mai cer Guvernului “protecţia juridică a funcţionarilor publici din instituţiile publice de control (Garda Financiară, Inspecţia Muncii, ANAF, Direcţiile de Sănătate Publică, Garda de Mediu, Protecţia Consumatorilor etc.)”, dar şi “demararea negocierilor privind încheierea Acordului şi Contractului Colectiv de Muncă la nivel de ramură - administraţie publică”.

 Un alt lider de sindicat din administraţia publică, Vasile Marica, preşedintele Alianţei SED LEX, a declarat că nici organizaţia sa nu este de acord cu eliminarea sporurilor şi că o astfel de măsură va atrage o sesizare a Curţii Constituţionale şi proteste. În ceea ce priveşte promisiunile de majorări salariale din sectorul bugetar, Marica declara în urmă cu ceva timp că până pe 15 aprilie nu au planificate acţiuni de protest pe această temă şi aşteaptă decizia Executivului.

EVENIMENTUL ZILEI

Telefonul copiilor străzii
ÎN LOC DE BANI. Primăria Sectorului 2 a pus la dispoziţia cetăţenilor un număr de telefon gratuit la care să sesizeze autorităţile atunci când întâlnesc copii ai străzii. 
În loc să le dea bani, trecătorii sunt îndemnați de primărie să sune la Telefonul Copilului - 9852. Lucrătorii sociali stradali din sector se vor deplasa zilnic în zonele cunoscute ca fiind frecventate de cerșetori şi vor interveni pentru a-i duce la un adăpost. În 2008, în Adăpostul pentru copiii străzii din sectorul 2 au fost găzduiţi 117 minori. 
COMPACT
Impotriva cersetoriei
	APEL Peste 10.000 de fluturasi vor fi impartiti in sectorul 2 pentru a convinge oamenii sa nu le mai dea bani micilor cersetori, ci sa semnaleze cazurile la Telefonul Copilului (9852). Lucratorii sociali stradali verifica zilnic zonele frecventate de copii cu probleme. 


