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Azi
De trei ori mai mulţi handicapaţi

Componenţa comisiei pentru persoane cu handicap din judeţul Suceava va fi modificată, iar toate cazurile de persoane cu handicap vor fi reanalizate după ce s-a constatat că numărul celor încadraţi în această categorie a crescut de aproape trei ori în judeţ, în ultimii trei ani. 

Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Suceava, Vasile Ilie, a declarat, ieri, că a sesizat că numărul noilor cazuri de persoane cu handicap a crescut de la 893 în 2006 la 2.320 în anul 2008, constatând că la copii creşterea a fost cu 20% la sută, în timp ce la adulţi de 270%. „Unde comisia nou numită va considera, ar trebui să fie făcute contraexpertize, iar cazurile noi să fie tratate cu mult mai multă atenţie“, a spus Ilie. În judeţul Suceava sunt înregistrate, în prezent, 18.703 persoane cu handicap – 16.233 de adulţi şi 2.470 de copii.
Telefonul copilului

Primăria Sectorului 2 a pus la dispoziţia cetăţenilor un număr de telefon gratuit la care să sesizeze autorităţile locale atunci când întâlnesc copii ai străzii. 

De asemenea, peste 10.000 de fluturaşi vor fi împărţiţi în principalele intersecţii din sector pentru a convinge bucureştenii să semnaleze cazurile de copii la cerşit la Telefonul Copilului – 9852, în loc să le ofere bani. Pentru combaterea fenomenului, lucrătorii sociali stradali din sector se deplasează în zonele cunoscute ca fiind frecventate de aceştia şi intervin pentru a-i lua de la cerşit şi a-i duce la Adăpostul destinat unor asemenea cazuri. Locuitorii din Sectorul 2 pot semnala asemenea cazuri şi la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, în funcţie de situaţiile sesizate, autorităţile locale putând veni în sprijinul minorilor.

Bani pentru trusourile bebeluşilor

Primăria sectorului 2 continuă şi în acest an să acorde copiilor nou-născuţi suma de 150 RON, reprezentând valoarea necesară pentru cumpărarea de către părinţi a trusoului pentru bebeluşi, potrivit Legii nr. 482/2006. 

Părinţii interesaţi să obţină sprijinul financiar pentru trusoul bebeluşilor trebuie să depună un dosar cu următoarele acte: cerere tip (care include declaraţii pe propria răspundere ale persoanelor care semnează cererea că nu au solicitat acest drept în altă localitate); certificatul de naştere al copilului (copie); actul de identitate al părintelui sau al reprezentantului legal (copie); actul de identitate al celuilalt părinte (copie); actul care dovedeşte calitatea de împuternicit sau reprezentatul legal la copilului (copie). Dosarele se pot depune la Primăria Sectorului 2 – Centrul de Relaţii cu Publicul sau la Registratura oricăruia din sediile Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din Sectorul 2 respectiv din: strada Olari nr. 11-13, Calea Moşilor nr. 132, strada Heliade între Vii nr. 36, strada Maşina de Pâine nr. 65, şoseaua Iancului nr. 59, Calea Moşilor nr. 229, strada Glinka nr. 7.
Cronica Română

25.000 de functionari intra in greva

Peste 25.400 de functionari publici si personal contractual din administratia publica centrala si locala vor face maine, intre orele 8.00 si 10.00, greva de avertisment, anunta un comunicat al Sindicatului National al Functionarilor Publici. Greva de avertisment este cea de-a doua actiune de protest din programul aprobat de Biroul Executiv al SNFP, dupa mitingul de protest care a avut loc luni in fata Guvernului. La actiunea de protest de vineri s-au solidarizat cu membrii SNFP angajatii altor 34 de institutii publice si anume aproximativ 2.400 de functionari publici. Sindicalistii sunt nemultumiti ca nu le sunt respectate drepturile salariale.

Ziua

Pensia minima va fi de 300 de lei din aprilie si de 350 din octombrie

Executivul aprobat, miercuri, o Ordonanta de Urgenta care introduce pensia minima de 300 lei incepand cu luna aprilie si de 350 lei incepand din octombrie. 

"Guvernul a adoptat o Ordonanta de Urgenta prin care a instituit pensia sociala minima de 350 de lei. Ea va fi acordata in doua transe: de la 1 aprilie pentru cei care au pensii pana in 300 de lei si de la 1 octombrie pentru cei care au pensie sub 350 de lei", a spus premierul Emil Boc, la finalul sedintei de Guvern. Masura, anuntata de luna trecuta, va presupune costuri de la bugetul de stat, de la care se va plati - prin Ministerul Muncii - diferenta dintre suma pe care o primesc persoanele cu pensii sub 300 lei (din aprilie) si 350 lei (din octombrie) si pensia minima introdusa acum de Executiv. 

800.000 de romani vor beneficia de pensia sociala

Ministrul Muncii, Marian Sarbu, a anuntat ca de la 1 aprilie va fi introdusa pensia sociala minima pentru persoanele care care au o pensie mai mica de 350 de lei. El a adaugat ca aproximativ 800.000 de persoane vor beneficia de aceasta pensie. 

"Nivelul pensiei va fi stabilit prin lege si va putea fi ulterior modificat prin rectificarea bugetara. Beneficiari vor fi pensionarii din sistemul public de pensii daca nivelul cuantumului pensiei se situeaza sub nivelul pensiei sociale minime. Vor beneficia de aceasta pensie 808.000 de persoane, din care 400.000 din sistemul public de pensii, iar restul din agricultura", a precizat ministrul de resort.

