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Compact
Vreti ajutor social? Vopsiti gardurile!

Primarul sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, a aprobat un plan de actiune care reglementeaza modalitatea in care vor fi efectuate orele de munca in interesul comunitatii locale. Potrivit noii decizii, o parte dintre beneficiarii de ajutor social aflati in evidenta Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 4 vor fi nevoiti sa efectueze 745 de ore de munca in interesul comunitatii. In perioada urmatoare, 17 beneficiari ai ajutorului social vor lucra intre 6 si 77 de ore in cadrul pietelor din sectorul 4, participand la actiunile de curatenie si desfasurand activitati administrativ-gospodaresti in functie de solicitarile institutiei, precum sapatul parcelelor, vopsitul gardurilor, varuitul pomilor sau curatarea cailor de acces din jurul imobilelor.
România Liberă

Cererile pentru indemnizatia de crestere a copilului, depuse la cinci sedii
De marti, 3 februarie, si pana pe 30 iunie a.c., mamele cu domiciliul in Bucuresti pot depune cererile pentru acordarea sprijinului de crestere a copilului la cinci puncte din teritoriu.

Este vorba atat de Agentia pentru Prestatii Sociale Bucuresti, cat si de directiile generale de asistenta sociala si protectia copilului din sectoarele 1, 3, 4 si 6. Masura este posibila gratie unui protocol de colaborare semnat cu conducerile celor patru directii, care vor primi cererea si adeverinta de la angajator, privind veniturile realizate in ultimele 12 luni inainte de nasterea copilului. "Adresele serviciilor specializate ale directiilor la care se pot depune documentele se gasesc pe site-ul www.mmuncii.ro. Aceleasi informatii, precum si programul de lucru cu publicul sunt afisate la sediile directiilor si pe site-urile acestora", a declarat Mariana Nedelcu, secretar de stat in Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale. Documentele pentru recalcularea cuantumului indemnizatiei sunt doar preluate si inregistrate de DGASPC, fiind transmise apoi Agentiei pentru Prestatii Sociale.

