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Azi
Ajutor social

Cei 58 de beneficiari ai ajutorului social pentru luna ianuarie cu domiciliul în sectorul 6 sunt aşteptaţi, azi şi mâine, la sediul Direcţiei generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6, situat în strada Drumul Taberei nr. 18, între orele 11–15, pentru a ridica drepturile băneşti. Din numărul total de solicitanţi, zece persoane au efectuat orele de muncă în folosul comunităţii pentru a primi ajutorul financiar, doi pierzând acest drept pentru neprezentarea la muncă. Totodată, în zilele menţionate, cinci familii vor primi şi sumele aferente ajutorului pentru încălzirea cu lemne, în valoare totală de 880 lei.

Cotidianul

Mamele de gemeni primesc supliment la indemnizaţie

Indemnizaţii mărite pentru părinţii de gemeni, bani de bonă, centre after-school pentru copii şi îngrijirea bătrânilor singuri, de către primării, în schimbul caselor, sunt câteva dintre proiectele noii echipe de la Ministerul Muncii.

Legea indemnizaţiilor de creştere a copilului va fi modificată în luna aprilie astfel încât părinţii care au gemeni sau tripleţi să primească un supliment pentru fiecare copil în plus, a declarat Mariana Nedelcu, noul secretar de stat la Departamentul Afaceri Sociale din Ministerul Muncii, într-un interviu pentru Cotidianul. “Ca valoare rămâne 85% din media veniturilor profesionale, doar că gândim o propunere de a adăuga un procent pentru cei cu mai mulţi copii. N-am stabilit încă cifra, dar ceva de genul 10% din indemnizaţia cuvenită pentru al doilea copil, iar dacă sunt trei, se adaugă încă 10%. Cam aşa se întâmplă în două state din UE, Ungaria şi Cehia”, a explicat Nedelcu.
Oficialul spune că noua lege va cuprinde toate prestaţiile legate de naşterea copilului, astfel încât “tot ce se dă în cazul naşterii unui copil să fie într-o singură sumă”.
Oficialul a spus că va relua tema bonelor de la stat, parte dintr-un proiect iniţiat de fosta conducere a Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Copilului. Se are în vedere acordarea unei bonificaţii pentru plata unei bone, adăugate la stimulentul dat celor care se întorc la serviciu, dar şi dezvoltarea acestui ajutor sub formă de serviciu social. “Obiectivul e să integrăm femeia în câmpul muncii, să nu o lăsăm să rămână la cratiţă, să fie femeia de carieră, pentru că ea contribuie la bugetul familiei. Vrem să dezvoltăm ideea de bonă, prin proiectul acela cu servicii pentru tinerii părinţi, pe care vrem să-l îmbunătăţim”, spune Nedelcu.

O altă măsură pentru sprijinirea părinţilor este crearea de centre de zi de tip after-school, tot parte a proiectului de lege promovat de fosta guvernare, însă îmbunătăţit, susţine Nedelcu. Oficialul spune că aşa ceva a dezvoltat în calitate de consilier local la sectorul 6, prin proiectul “Şcoală după şcoală”. Au fost create astfel de centre în câteva şcoli, unde copiii care rămâneau singuri după şcoală până seara primeau o masă caldă şi erau asistaţi la realizarea temelor.

“Eu, fiind cadru didactic, aveam de multe ori problema copiilor care veneau cu temele nefăcute. Stăteau cu cheia de gât în faţa blocului, băteau mingea până venea mămica la 7-8-9 seara acasă şi atunci începeau nişte lecţii de tipul «hai repede, fă lecţiile». De multe ori le scria mămica şi din ce în ce mai mulţi copii păţeau treaba asta, şi vedeam cu groază cum se dezvoltă această plagă. Aceşti copii stau nesupravegheaţi, cad sub influenţa bandelor de cartier, se droghează şi de aici violenţa în şcoli”, explică fostul consilier local. Proiectul pe marginea serviciilor de zi destinate părinţilor ar urma să fie gata pentru a fi supus aprobării în Guvern în iunie-iulie 2009, susţine ea.

Modificări urmează să se facă şi pe partea de îngrijire a persoanelor vârstnice, iar în cazul celor singuri, secretarul de stat optează pentru varianta preluării lor de către primării, în loc să ajungă victimele celor care vor să le ia casele. “Am avut o discuţie cu directorii de direcţii judeţene, cum să modificăm legea astfel încât primăria să poată fi beneficiarul apartamentului bătrânului la un moment dat şi, în schimbul acestui serviciu, să fie îngrijit, să primească toate serviciile, ca şi cei din centre, urmând ca după ce moare să revină primăriei apartamentul, care va fi dat ca locuinţă socială unor tineri”, explică Nedelcu.

Reprezentanţii ministerului iau în calcul şi crearea de noi centre de adăpost pe timp de noapte, în condiţiile în care va creşte numărul familiilor care locuiesc în stradă din cauza crizei financiare. “Criza îşi va scoate colţii peste ceva timp, sunt multe persoane care au făcut împrumuturi şi au pus casa gaj şi nu-şi vor mai putea plăti ratele şi vor ajunge în stradă. Exact de aceea ne trebuie aceste centre, măcar pentru găzduire pe timpul nopţii, pe timpul zilei lumea umblă, îşi caută de lucru, dar pe timpul nopţii trebuie să aibă un loc unde să-şi pună capul”, explică Nedelcu.

O altă schimbare pe care noua conducere o are în plan, dar a cărei realizare s-ar putea finaliza undeva în 2010, susţine oficialul, ţine de modificarea condiţiilor de acordare a venitului minim garantat, care să presupună un efort al beneficiarilor în comunitate, “nu putem să mergem pe dependenţa de stat, care poate fi acceptată în cazul persoanelor vârstnice, care n-au nici un fel de venituri, prin condiţionarea acestui ajutor de interesul pentru găsirea unui loc de muncă”. “Suntem orientaţi spre cei care sunt la limita sărăciei, trebuie să-i ajutăm să treacă peste această perioadă de criză, însă nu să-i încurajăm să stea pe ajutor”, spune Mariana Nedelcu.

Cronica Română

Functionarii publici, tot mai aproape de greva generala


Negocierile dintre liderii functionarilor publici si reprezentantii Ministerului Muncii au esuat, ramanand deocamdata fara niciun rezultat. Discutiile au vizat plata orelor suplimentare si Contractul colectiv de munca. In aceste conditii, partile au stabilit ca negocierile sa continue si saptamana viitoare, iar daca nu vor exista rezultate concrete, functionarii avertizeaza ca pe 2 martie intra in greva generala. Reprezentantii “Sed Lex” au fost primii care au iesit de la negocierile de la Ministerul Muncii. Acestia acuza guvernantii de indiferenta, declarandu-se jigniti de faptul ca la negocieri au fost trimisi consilierii secretarilor de stat si nu persoane cu putere de decizie. “Condamnam modul neprofesionist de care au dat dovada reprezentantii Guvernului. Ne vom consulta cu membrii din teritoriu si vom inainta o petitie in Parlament pentru ca noi nu am venit aici sa discutam despre principii” a declarat presedintele Federatiei Nationale a Sindicatelor din Administratia Locala, Razvan Bordeanu. La fel de suparati s-au declarat si reprezentantii Sindicatului National al Functionarilor Publici. Acestia sunt decisi si ei sa declanseze greva generala pe 2 martie, daca negocierile nu se vor finaliza cu un rezultat dorit de functionari. Sindicalistii din administratia publica cer plata orelor suplimentare si a sporurilor, salarizare conform Statutului functionarilor publici si inceperea negocierilor privind incheierea Acordului si Contractului colectiv de munca la nivel de ramura. Reprezentantii Guvernului si cei ai sindicatelor si patronatelor au convenit ca discutiile privind majorarile salariale din acest an sa aiba loc dupa 15 aprilie 2009, in functie de rezultatele economice din primul trimestru. In aceste conditii, se pare ca greva generala din 2 martie este inevitabila!

