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Cotidianul
Proiecte pentru sănătatea mintală a copiilor

Salvaţi Copiii România va deschide în 2009 două centre comunitare de sănătate mintală, unul pentru protecţia sănătăţii mintale a copiilor între 0 şi 6 ani, şi altul pentru copiii şi adolescenţii cu tulburări de anxietate, finanţate printr-un program Phare.

Fiecare proiect va avea în jur de 40 de beneficiari, se arată într-un comunicat al ONG-ului. Primul centru, care va fi disponibil din această primăvară în cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie “Prof. Dr. Alexandru Obregia”, este destinat intervenţiilor timpurii, care “scad costurile din sistemul de sănătate şi reduc consecinţele negative ale acestor probleme asupra familiei şi comunităţii”, potrivit Salvaţi Copiii.

Al doilea centru îi vizează pe copiii şi adolescenţii care suferă de atacuri de panică, nelinişte generalizată, frică sau teamă de separare, care vor fi asistaţi de specialişti în cadrul Şcolii nr. 1, Sfinţii Voievozi din sectorul 1. 
Gardianul

Functionarii publici nu mai primesc sporuri. Sindicatele au negociat cu Ministerul Muncii fixarea unui salariu unitar

Ministerul Muncii si sindicatele din administratia publica au negociat eliminarea incompatibilitatilor din statutul functionarilor publici si mentinerea doar a sporurilor justificate. 

S-a cazut de acord privind eliminarea incompatibilitatilor din statutul functionarilor publici si înlocuirea acestora cu declaratia pe propria raspundere din declaratia de interese. In prima etapa a dezbaterilor privind Legea salarizarii unitare a personalului bugetar  va fi abordata problema privind stabilirea cuantumurilor de venituri pentru fiecare functie in parte. In ceea ce priveste sporurile, acestea vor fi eliminate, tinand cont de necesitatea mentinerii celor justificate, problema efectuarii disponibilizarilor urmand sa fie analizata prin raportarea la numarul orelor suplimentare realizate. Reprezentantii Ministerului Muncii vor transmite organizatiilor sindicale setul de principii si situatia veniturilor totale si a sporurilor personalului din zona bugetara. Sindicatele s-au angajat sa elaboreze propriile propuneri pe aceasta baza, pe care le vor transmite într-o saptamâna ministerului, urmând ca dupa analizarea lor sa se programeze o noua întâlnire de lucru. S-a stabilit ca proiectul Legii salarizarii unitare a personalului bugetar sa fie realizat în baza unui calendar bine definit, de catre Grupul de lucru format din reprezentantii partenerilor sociali si ai Ministerului Muncii.
