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Cronica Română
Functionarii intra in greva generala!

Dupa ce negocierile cu Guvernul au esuat, o parte dintre functionari s-au retras de la negocieri si au decis sa intre in greva de avertisment pe 2 martie, si greva generala din 9 martie, adica peste numai doua saptamani! Biroul Executiv al Sindicatului National al Functionarilor Publici (SNFP) a decis retragerea delegatiei SNFP de la negocieri si declansarea actiunilor de protest, a declarat liderul sindical Sebastian Oprescu. “Negocierile sunt neserioase. In spatele acestora se pregatesc acte normative care nu tin cont de negocierile in curs si care aduc diminuari semnificative ale veniturilor angajatilor din administratie. Se incearca politizarea excesiva a administratiei publice - cu efecte negative asupra calitatii serviciilor publice oferite populatiei”, afirma Sebastian Oprescu. In aceste conditii, SNFP reia actiunile de protest si anunta greva de avertisment pe data de 2 martie si greva generala pe data de 9 martie. “Condamnam actiunea nedemna a reprezentantilor Guvernului Romaniei de a nu lua in serios problemele administratiei publice si ale angajatilor acesteia tratand aceasta categorie de bugetari, atat de necesara bunei functionari a statului de drept, cu rautate si indiferenta”, mai precizeaza liderul sindical. Reamintim ca negocierile dintre liderii functionarilor publici si reprezentantii Ministerului Muncii au esuat saptamana trecuta, ramanand fara niciun rezultat si s-a stabilit ca acestea sa continue si saptamana aceasta. Reprezentantii “Sed Lex” au fost primii care au iesit de la negocierile de la Ministerul Muncii, declarandu-se jigniti de faptul ca la negocieri au fost trimisi consilierii secretarilor de stat si nu persoane cu putere de decizie. “Condamnam modul neprofesionist de care au dat dovada reprezentantii Guvernului. Ne vom consulta cu membrii din teritoriu si vom inainta o petitie in Parlament pentru ca noi nu am venit aici sa discutam despre principii” a declarat presedintele Federatiei Nationale a Sindicatelor din Administratia Locala, Razvan Bordeanu. La fel de suparati s-au declarat si reprezentantii Sindicatului National al Functionarilor Publici, anuntand atunci ca vor declansa greva generala pe 2 martie. Sindicalistii din administratia publica cer plata orelor suplimentare si a sporurilor, salarizare conform Statutului functionarilor publici si inceperea negocierilor privind incheierea Acordului si Contractului colectiv de munca la nivel de ramura. 

Ziua

Tichetele de vacanţă se acordă doar de angajatorii cu profit

Angajatorii acordă tichete de vacanţă numai dacă in anul fiscal anterior au obţinut profit sau venit, după caz, potrivit Ordonanţei de Urgenţă adoptate de Guvern, care mai prevede că tichetele sunt valabile un an de la data emiterii. 

Fiecare tichet va avea inscripţionate, printre altele, numele angajatorului şi datele de identificare, numele şi codul numeric personal ale angajatului şi perioada de valabilitate a utilizării tichetului, care este de un an de la data emiterii, transmite NewsIn. 

Comisionul maxim perceput de agenţiile de turism nu poate depăşi 10% din valoarea pachetului de servicii oferit utilizatorilor tichetelor de vacanţă. Contravaloarea serviciilor turistice prestate peste valoarea tichetelor de vacanţă se suportă de către salariat. 

Conţinutul minim al pachetului de servicii care se poate achiziţiona prin intermediul tichetelor de vacanţă va fi stabilit prin normele de aplicare ale OUG, care vor fi aprobate prin Hotărare a Guvernului in termen de 15 zile de la intrarea in vigoare a OUG. Angajatul care beneficiază de tichete de vacanţă nu mai primeşte primă de vacanţă in cursul anului fiscal respectiv. 

Guvernul a adoptat, in urmă cu o săptămană, o OUG privind acordarea tichetelor de vacanţă in limita a şase salarii minime brute pe economie, acestea urmand să fie utilizate doar pe teritoriul Romaniei şi numai de persoanele pe numele cărora au fost emise.
