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Gardianul
Blocaj in administratia publica. Functionarii intra in greva pentru ca vor salarii mai mari

Peste 20.000 de functionari publici vor intra in greva japoneaza, luni, timp de 2 ore, între 8.30-10.30, si ameninta cu declansarea grevei generale începând cu 9 martie. Ei sunt nemultumiti de neplata orelor suplimentare si de eliminarea sporului acordat pentru conditii de lucru vatamatoare. Liderul sindical avertizeaza ca odata cu diminuarea veniturilor bugetarilor exista riscul cresterii coruptiei la nivelul administratiei publice. “Toate deciziile luate arata rautatea cu care a venit la guvernare actualul Executiv si razbunarea acestuia pe functionarii publici”, a declarat Sebastian Oprescu, presedintele Sindicatului National al Functionarilor Publici. Astfel, luni va fi întrerupta activitatea timp de doua ore la Casele Judetene de Pensii, Agentiile de Ocupare a Fortei de Munca, Garda Financiara, Inspectiile Muncii, ANAF, Directiile de Sanatate Publica, Garda de Mediu, Protectia Consumatorului, Directiile de Munca si Inspectorate Teritoriale de Munca.
Ziua

Saracia desparte copiii de familii

Saracia in care traiesc multe familii din tara noastra se reflecta si in numarul mare al copiilor abandonati. Numai in judetul Vaslui, de la inceputul acestuia an, peste 40 de copii au fost dati in grija statului, deoarece parintii nu au cu ce sa ii intretina. 

Saracia impinge parintii sa-si lase copiii in grija rudelor, asistentilor maternali sau chiar in centre de ocrotire pentru minori. "Tot mai multe familii apeleaza, in ultimul timp, la institutia noastra, pentru ca pur si simplu nu au cum sa ii intretina, nu le pot asigura un minim trai decent. Este destul de greu sa vezi cum unii copii sunt dati in grija statului pentru ca parintii nu au, efectiv, cu ce sa-i creasca. Multi dintre cei care apeleaza la noi nu au niciun venit sau traiesc din ajutorul social, la care se adauga alocatia copiilor. Din pacate, acesti bani nu ajung si, cand se vad depasiti de situatie, prefera sa dea copiii in grija noastra, fie chiar si temporar, decat sa-i tina flamanzi acasa, a declarat, joi, directorul DGASPC Vaslui, Ionel Armeanu Stefanica, citat de NewsIn. 

Cei mai multi dintre copiii institutionalizati provin din mediul rural, din familii monoparentale.
