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Atac
Copiii abuzaţi pot reclama la telefonul 116111

CURAJ. Zeci de copii care sunt abuzaţi sexual, sunt puşi să cerşească sau sunt bătuţi au curajul să pună mâna pe telefon şi să anunţe abuzul. 

Numai în luna ianuarie au fost înregistrate la “Telefonul Copilului” 60 de cazuri reale, iar numărul celor care au revenit cu un telefon a ajuns la aproape 100. Cele mai multe cazuri reale de abuzuri asupra copiilor au fost sesizate în Capitală, 16. Pe următorul loc se află Constanţa cu doar două cazuri, iar în judeţele Timiş, Suceava, Prahova, Braşov, Bacău, Giurgiu, Iaşi, Ilfov, Maramureş, Teleorman şi Tulcea a fost sesizat câte un caz. Tipurile de abuz cel mai frecvent semnalate au fost molestarea fizică, abuz emoţional, neglijare, abuz sexual şi cerşetorie. Mai trebuie spus că mamele au fost printre cele mai curajoase persoane care au sunat la “Telefonul Copilului” pentru a reclama abuzurile. Din păcate tot mamele, potrivit statisticilor, sunt şi cele care-şi abuzează cel mai mult copiii. Potrivit statisticilor, la “Telefonul Copilului” în 2008 au fost înregistrate peste 3.000 de cazuri confirmate, dar şi de oameni care au sunat de mai multe ori, cu peste 80% mai multe faţă de 2007. Cei care au probleme pot anunţa abuzurile la numărul de telefon 116111. 

Primăria sector 3 primeşte dosarele privind indemnizaţia de creştere a copilului

Dosarele privind recalcularea cuantumului pentru indemnizaţia de creştere a copilului sunt primite, începând de marţi, de către autorităţile locale ale sectorului 3, Primăria precizând că indemnizaţia se acordă în cuantum de 600 lei sau, opţional, în cuantum de 85 la sută din media veniturilor. 

Primăria sectorului 3 informează că primeşte dosarele privind recalcularea cuantumului pentru indemnizaţia de creştere a copilului, în baza Protocolului de Colaborare încheiat între Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Agenţia Naţională pentru Prestaţii Sociale, Agenţia pentru Prestaţii Sociale a Municipiului Bucureşti şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 3. Primăria subliniază faptul că în luna ianuarie a acestui an, în conformitate cu Hotărârea 1682/2008 pentru modificarea OUG 148/ 2005 privind susţinerea familiei în vederea creşterii copilului, indemnizaţia pentru creşterea copilului se acordă în cuantum de 600 lei sau, opţional, în cuantum de 85 la sută din media veniturilor profesionale realizate în ultimele 12 luni anterioare datei naşterii copilului (dar nu mai mult de 4.000 de lei). (E.L.)

Azi

Recalcularea indemnizaţiei

Mamele din sectoarele 1, 3, 4 şi 6 din Bucureşti, care primesc indemnizaţia pentru creşterea copilului, pot solicita recalcularea indemnizaţiei, pentru obţinerea a 85 la sută din venituri, şi la direcţiile de protecţia copilului din sector, în baza unui protocol încheiat cu Ministerul Muncii.

 Cererile de recalculare a indemnizaţiilor pentru creşterea copilului şi documentele necesare pot fi depuse, din 3 februarie, atât la Agenţia de Prestaţii Sociale, cât şi la direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului din sectoarele 1, 3, 4 şi 6.

Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) precizează că această măsură a fost luată în vederea fluidizării procesului de strângere a documentelor.

„Pentru a veni în sprijinul mamelor din Bucureşti care beneficiază de indemnizaţie, Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Agenţia Naţională pentru Prestaţii Sociale şi Agenţia pentru Prestaţii Sociale a municipiului Bucureşti au semnat un protocol de colaborare cu DGASPC-urile din sectoarele 1, 3, 4 şi 6“, se arată în comunicat.

Protocolul este valabil în perioada 3 februarie – 30 iunie 2009 şi stabileşte că documentele pentru recalcularea cuantumului indemnizaţiei pentru creşterea copilului vor fi doar preluate şi înregistrate de către DGASPC, ulterior fiind transmise Agenţiei pentru Prestaţii Sociale a municipiului Bucureşti, pentru prelucrarea datelor şi comunicarea cu beneficiarii.

„Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale va asigura instruirea personalului din cadrul DGASPC-urilor, iar Agenţia pentru Prestaţii Sociale a municipiului Bucureşti va pune la dispoziţia acestora toate informaţiile şi, după caz, toate formularele necesare pentru recalcularea cuantumului indemnizaţiei“, se mai arată în comunicat.

Mamele aflate în plata indemnizaţiei pentru creşterea copilului, care doresc recalcularea, trebuie să depună o cerere şi o adeverinţă de la angajator privind veniturile realizate în ultimele 12 luni înainte de naşterea copilului.

Evenimentul Zilei

Dosare pentru mame

SECTOR 3. Dosarele privind recalcularea cuantumului pentru indemnizaţia de creştere a copilului sunt primite, de ieri, şi de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 3, din Bulevardul 1 Decembrie 1918. 
Pentru întocmirea dosarului sunt necesare următoarele acte: cerere scrisă cu datele mamei şi ale copilului, certificatul de naştere al copilului (copie), B.I./ C.I. titular indemnizaţie, adeverinţă în original cu veniturile nete realizate de titularul indemnizaţiei pe ultimele 12 luni anterioare datei naşterii copilului.
Gândul

Funcţionarii publici fac grevă generală, poliţiştii vor să închidă secţiile

Sindicatele nu sunt împăcate cu forma finală a proiectului de buget, aşa cum a fost ea stabilită luni seară. După negocierile-maraton de şase ore de la Guvern, liderii sindicali au ieşit supăraţi. Ei acuză că proiectul este neclar, incomplet şi inechitabil şi cer ca acesta să nu fie trimis imediat în Parlament, ci să mai fie amânat.

CSDR respinge renegocierea lefurilor după 15 aprilie 

Aurel Cornea, vicepreşedintele Confederaţiei Sindicatelor Democratice din România (CSDR), nu este de acord cu proiectul de buget şi nu acceptă ca majorarea salariilor bugetarilor să aibă loc după 15 aprilie, aşa cum s-a stabilit luni seară. În calitate şi de preşedinte al Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ, el a explicat că această amânare le dezavantajează mult pe cadrele didactice. „Nu renunţăm la 6% din PIB pentru Educaţie şi nici la aplicarea integrală a legii de majorare a salariilor pentru angajaţii din Învăţământ. Lucrurile au rămas în suspendare referitor la 6% din PIB”, a declarat Aurel Cornea, potrivit Mediafax. Potrivit ministrului Educaţiei, Ecaterina Andronescu, chiar dacă profesorii nu vor primi „cei 50%”, aceştia tot ar putea primi salarii mărite prin intermediul unor sporuri de performanţă.

Cartel Alfa: Senatul şi Camera Deputaţilor nu vor strânge cureaua

Conducerea Cartel Alfa nu a fost mulţumită nici înainte de a intra la negocieri, nici după. „Strângerea curelei să se facă la toate instituţiile statului, indiferent de importanţa lor. Actualmente, datele din buget nu reflectă această problemă”, a spus Bogdan Hossu, preşedintele confederaţiei. Întrebat cine anume nu strânge cureaua, el a răspuns: „Instituţia prezidenţială, Senatul, Camera Deputaţilor şi Curtea de Justiţie”. Potrivit proiectului de buget, cheltuielile de personal şi de achiziţii la Parlament şi Preşediniţie cresc cu până la 76%. La Senat, creşterile de personal ar putea fi de 30%.

Nici BNS-ului nu i-a picat bine ultima formă a proiectului de buget. Dumitru Costin, liderul BNS, a conchis că bugetul este incomplet şi netransparent, aşa că va cere Guvernului să ofere date certe despre indicatorii şi cifrele care au determinat această formă a proiectului. El a afirmat răspicat că „BNS nu îşi poate da girul pe acest document incomplet”.

CNSLR Frăţia – marele optimist

Confederaţia Sindicală Meridian cere Guvernului să explice pe ce se bazează veniturile şi cheltuielile prezente în proiectul de buget, pe motiv că măsurile anticriză atât de negociate cu partenerii sociali nu se regăsesc în buget.

Singura confederaţie sindicală cât de cât mulţumită a fost CNSLR Frăţia, pentru că „într-o oarecare măsură a fost satisfăcută solicitarea sindicală”, după cum a declarat Marius Petcu, preşedintele confederaţiei. Deşi a respins îngheţarea salariilor pe şase luni, CNSLR Frăţia a acceptat, totuşi, ca majorările salariale să fie rediscutate în jurul datei de 15 aprilie. Marius Petcu a mai declarat că este de aşteptat ca până în perioada aceea să existe un „reviriment economic”, caz în care lefurile bugetarilor ar putea să mai crească.

„Ne vom bate pentru sporurile şi stimulentele funcţionarilor publici”

Între timp, Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) afiliat la Cartel Alfa şi-a stabilit deja un calendar de proteste. Pe 16 februarie, va organiza un miting în faţa Guvernului, pe 20 februarie, grevă de avertisment, iar pe 27 februarie, greva generală. Principala revendicare: veniturile funcţionarilor publici să rămână intacte.

„Aici vorbim şi de sporuri, şi de stimulente. Ne vom bate pentru ele. Stimulentele, de pildă, nici măcar nu afectează bugetul de stat, fiindcă sunt încasate din amenzi, după controalele financiare. Ne vom găsi în situaţia că inspectorii vor merge în control şi vor fi reticenţi în a mai aplica sancţiuni. Plus că, prin retragerea sporurilor şi stimulentelor, foarte mulţi dintre funcţionari nu-şi vor mai putea plăti ratele”, ne-a declarat Sebastian Oprescu, liderul SNFP. Potrivit lui, prin tăierea sporurilor, mulţi funcţionari vor rămâne cu lefuri de mizerie, chiar şi de 450 de lei. „S-au mediatizat foarte mult salariile mari ale unor funcţionari şi s-a uitat de marea masă a amărâţilor cu lefuri mici”, a mai spus el.

Dacă orele suplimentare vor fi compensate doar în zile libere, este posibil ca unele secţii de Poliţie să se închidă, pentru anumite perioade de timp, se plâng membrii Sindicatului Naţional al Poliţiştilor afiliat tot la Cartel Alfa. Într-un comunicat de presă, poliţiştii explică: „Fiecare poliţist face cel puţin 30 de ore suplimentare pe lună, din cauza deficitului de personal (peste 6.000 de funcţii vacante). Astfel, se va ajunge la situaţia în care, pentru 8, 16 sau 24 de ore, anumite structuri ale Poliţiei să fie închise, pentru a recupera orele suplimentare”.

