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Azi
Asistenţă medicală gratuită

Centrul Medical Unirea (CMU) şi Casa Regală a României au încheiat un parteneriat prin care cazurile sociale ce necesită expertiză medicală vor primi asistenţă gratuită în cadrul clinicilor CMU. 

Parteneriatul vizează cazurile sociale ce solicită ajutor medical, care pot astfel beneficia de orice tip de consultaţie sau tratament disponibil în cadrul clinicilor şi spitalelor Centrului Medical Unirea. Totodată, acest parteneriat se adresează şi cazurilor care vor primi asistenţă şi susţinere în găsirea şi accesarea resurselor necesare – financiare şi medicale.

Cotidianul

Concediul de maternitate ar putea fi redus cu şase luni

Un secretar de stat din Ministerul Muncii a anunţat că se lucrează la un proiect de act normativ prin care durata concediului pentru creşterea copilului să fie redusă de la doi ani la un an şi jumătate.

Ministerul Muncii intenţionează să modifice legislaţia privind indemnizaţia de creştere a copilului, iar una dintre variante vizează reducerea duratei concediului de maternitate de la doi ani la un an şi jumătate. Mariana Nedelcu, secretar de stat în Ministerul Muncii, a spus că prin această măsură se doreşte încurajarea femeilor să se întoarcă mai repede la muncă.

Mariana Nedelcu a mai spus că proiectul de act normativ prevede că mamele care vor decide să se întoarcă mai repede la muncă ar putea primi 30% din salariul pentru creşterea copilului, dar nu mai puţin de 600 lei. Cu aceşti bani, prin Legea serviciilor pe timp de zi, finalizată de Autoritatea pentru Protecţia Drepturilor Copilului, mămicile pot apela la serviciile unei bone.

Mariana Nedelcu a mai spus că se ia în calcul şi posibilitatea remunerării bunicilor în cazul în care aceştia se vor ocupa de creşterea copilului, fără a preciza însă cine îi va plăti pe aceştia.

Toate propunerile pentru modificarea legislaţiei ar urma să fie centralizate de minister până luna viitoare pentru a fi lansate spre dezbatere publică. 
Marian Sârbu, ministrul Muncii, a infirmat însă marţi că ar exista vreun proiect de reducere a concediului de maternitate. Acesta a spus doar că există propuneri ale unor ONG-uri pentru transferarea unei părţi din indemnizaţia de creştere a copilului în fondul de salarii pentru bone.
Gândul

Boc: Guvernul va majora doar salariile mici şi foarte mici, celelalte salarii vor fi plafonate

Creşterile salariale vor fi aplicate în acest an, în condiţiile unor economii bugetare, doar în cazul bugetarilor cu salarii mici şi foarte mici, în timp ce pentru persoanele cu venituri care depăşesc echivalentul salariului mediu pe economie va fi decisă o plafonare, a declarat, marţi, premierul Emil Boc, în cadrul unei emisiuni la postul naţional de televiziune. „Acele salarii mici şi foarte mici vor fi majorate cel puţin cu nivelul inflaţiei, cu o singură condiţie: să facem economii în primul rând din altă parte, acolo unde este surplus, unde este un bugetar de lux mult prea bine plătit în raport cu performanţa pe care o are. 

Pentru cei care sunt cu mult peste salariul mediu pe economie, vom găsi o soluţie acolo să plafonăm salariile, pentru a putea să majorăm măcar cu ritmul inflaţiei salariile mici şi foarte mici", a spus şeful Executivului. Boc a subliniat că alte majorări salariale vor fi realizate doar dacă economia va performa. În ceea ce priveşte creşterea pensiilor, prim-ministrul a explicat că acestea vor fi majorate în acest an în două etape, cu 3% de la 1 aprilie şi, „dacă economia merge bine”, cu încă 2% în octombrie. 

Proiectul prin care se interzice cumularea pensiei cu salariul de la stat peste 1.500 de lei - discutat, miercuri, în şedinţa Executivului. Tocmai pentru a opera o serie de reduceri de cheltuieli, Executivul va analiza, miercuri, în primă lectură, proiectul de Lege prin care va fi interzisă cumularea pensiilor de peste 1.500 de lei cu salariul de la stat, a mai anunţat, premierul Emil Boc. Conform, Comisiei Naţionale de Prognoză, salariu mediu brut este de 1.693 lei, în 2009, şi va creşte la 1.832 lei, în 2010. Şeful Executivului anunţase încă de acum două săptămâni că doar persoanele care au pensii cu o valoare de până la 1.500 de lei vor putea cumula pensia cu salariul de la stat. 

Boc preciza că, astfel, interdicţia de a cumula pensia cu salariul de la stat nu va afecta asistenţii persoanelor cu handicap, profesorii, medicii sau actorii. În luna ianuarie, CCR a declarat neconstituţională Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 230/2008, care interzicea cumulului salariului de la stat cu pensia, admiţând astfel o sesizare a Avocatului Poporului. (M.T.)

