Revista Presei

13 Aprilie 2009 
	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Cotidianul
	Sporurile bugetarilor, lăsate pe mâna miniştrilor la rectificare

	3
	Gardianul
	Numarul persoanelor cu handicap a crescut de la 2,63 la 2,93%


Duminică 12 Aprilie 2009
Cotidianul

Sporurile bugetarilor, lăsate pe mâna miniştrilor la rectificare

Fiecare instituţie de stat va stabili în perioada următoare ce va​loare vor avea sporurile bugetarilor din salariul de bază, în funcţie de bugetul alocat. 

Guvernul României a adoptat, sâmbătă, or​donanţa care prevede plafonarea sau micşorarea unor sporuri ale bugetarilor, iar fiecare ordonator de credite are libertatea de a alege limita maximă pentru valoarea fiecărui spor pentru a se încadra în alocările bugetare din 2009. Data-limită pen​tru stabilirea acestor plafoane pe fiecare instituţie este de 15 zile de la adoptarea ordonanţei spo​rurilor. Marian Sârbu, ministrul Muncii, a ex​plicat că sporurile „de natură conjuncturală“ vor fi acordate în baza criteriilor adoptate prin ordin de ministru, pe fiecare minister în parte, iar cele de importanţă mare vor fi adoptate în termen de 15 zile prin hotărâre de guvern.

În plus, premierul Emil Boc a declarat că, în funcţie de evoluţia economică, se caută soluţii pentru majorarea salariilor mici şi medii şi că 5% dintre bugetari au scăpat de concediere.
Potrivit ministrului Sârbu, plafonul pentru sporul de conducere va fi de 55% din salariul de bază, cel privind sporul persoanelor care lucrează cu fondurile europene şi cresc gradul de absorbţie va fi de 75%, iar indemnizaţia pentru manageri publici nu va trece de 55%. În ceea ce priveşte sporul pentru limbi străine, acesta va rămâne de 10%, dar va fi acordat doar pentru ceea ce considera „limbi rare“. 
Cât despre sporul de Ministerul Afacerilor Externe va exista un control „mai antenă, ministrul a spus că el nu va fi eliminat, însă va apro​fundat“ al criteriilor de acordare, care acum sunt „uşor prea relaxate“. Sârbu a adăugat că rectificarea bugetară votată sâmbătă nu va afecta fondurile pentru asistenţă socială, deci rămân valabile toate alocaţiile, indemnizaţiile şi prevederile din domeniul pensiilor, între care şi pensia minimă.
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Gardianul

Numarul persoanelor cu handicap a crescut de la 2,63 la 2,93%

Doar 3% din totalul persoanelor cu handicap din România (17.275) se afla în institutiile rezidentiale publice coordonate de ANPH, restul fiind în îngrijirea familiilor sau traiesc independent. Ponderea persoanelor cu handicap din populatia României este de 2,93%, fata de 2,63% la sfârsitul anului 2007. În comparatie, ponderea medie la nivelul tarilor din Uniunea Europeana este de 10%, diferenta fiind data de abordarile diferite - în care se vorbeste de persoane cu handicap, iar în restul Uniunii Europene, de persoane cu dizabilitati. În functie de gradul de handicap, cele mai multe persoane se încadreaza la categoria de handicap accentuat (334.045). Numarul de institutii publice rezidentiale este de 297, la care se adauga 52 de institutii nerezidentiale (de zi). Potrivit presedintelui ANPH, familiile care au în îngrijire copii si persoane adulte cu handicap au nevoie de sprijin sub forma de servicii sociale si o legislatie adecvata.

