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Gândul
De ieri, pensia minimă este 300 de lei

De ieri, pensionarii care au pensii sub 300 de lei beneficiază de diferenţa până la acest plafon: “Azi, 14 aprilie, este prima zi în care cei care au pensii sub 300 de lei beneficiază de diferenţa până la acest plafon. 

Toate celelalte măsuri de protecţie socială nu au fost afectate de aranjamentele privind acordul cu FMI”, a anunţat Marian Sârbu, ministrul Muncii. El a arătat că, practic, începând de marţi, se distribuie taloanele de pensii care conţin atât creşterea punctului de pensie, începând cu luna aprilie, până la valoarea de 718, 4 RON - de la 697 de RON, cât este acum - pe de o parte, iar pe de altă parte este şi prima zi în care se distribuie taloanele de pensii pentru pensia socială minimă garantată. 

De pensia minimă garantată beneficiază 433.338 de persoane (inclusiv foşti agricultori), care în perioada aprilie – septembrie vor câştiga în plus, în medie, 760.000 lei vechi. În perioada octombrie – decembrie, plafonul minim garantat  va fi ridicat la 350 de lei, numărul beneficiarilor va ajunge la 692.285 de persoane, iar câştigul mediu la pensie va fi de 900.000 lei vechi.

1,3 miliarde lei – garanţia că se vor plăti pensiile

Ministrul Muncii a mai spus că prin OUG 100/2008 s-au fixat patru etape de creştere a punctului de pensie pentru cei aflaţi în grupele unu şi doi. “În luna octombrie, peste 217.000 de persoane au beneficiat de o creştere de circa 570.000 de lei vechi, iar acum, în februarie, 409.938 de persoane care au fost în grupele unu şi doi de muncă au beneficiat de o creştere medie în plus la punctul de pensie de 480.000 de lei”, a spus Sârbu. El a arătat că se are în vedere o nouă etapă, în luna iunie 2009, pentru cei pensionaţi între 1996 şi 2001, astfel că aproximativ 546.000 de persoane vor beneficia de un spor la pensie, iar în luna octombrie – ultima din cele patru grupe– cei pensionaţi între 01.04.2001 şi 30.09.2008, adică circa 418.000 de persoane - vor beneficia de o creştere a pensiilor de aproximativ 500 lei noi. 

Sârbu a mai spus că Ministerul Muncii va reuşi în acest an să plătească fără nici un fel de probleme aceste pensii. “Ministerul Muncii a primit din partea bugetului de stat o sumă de o mie trei sute de milioane pentru a avea certitudinea că nu vor fi probleme. Putem vorbi de stabilitate socială din punct de vedere al sistemului de pensii, indemnizaţii, alocaţii”, a spus Sârbu. El a mai spus că banii primiţi pentru fondul de pensii sunt separaţi de cei primiţi pentru fondul de şomaj.

Ziua

Ministerul Muncii ar vrea ca toţi bugetarii să fie cuprinşi in sistemul unic de salarizare

Ministerul Muncii intenţionează crearea unui sistem de salarizare coerent in care să fie cuprinşi toţi angajaţii din sectorul bugetar, a declarat marţi secretarul de stat in Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS), Valentin Mocanu, potrivit NewsIn. Mai devreme, sindicaliştii prezenţi marţi la consultările de la Ministerul Muncii s-au plans că reprezentanţii a trei ministere - Justiţiei, Administraţiei şi Internelor şi Afacerilor Externe - nu au prezentat grilele de salarizare şi nomenclatoarele de funcţii, aşa cum au decis anterior partenerii sociali. Nu aş defini că ar fi privilegiaţi sau năpăstuiţi in ce priveşte salarizarea. Am dori, insă, un sistem de salarizare coerent, in care să fie cuprinşi toţi salariaţii din sectorul public", a spus Mocanu. 

El a adăugat că ministrul Muncii, Marian Sarbu, va prezenta in şedinţa de Guvern de miercuri stadiul consultărilor cu partenerii sociali pe legea unică de salarizare. Mocanu nu a vrut să se pronunţe in ce priveşte păstrarea unor reglementări diferite de salarizare in sistemul bugetar, explicand că mandatul său este să negociecieze asupra legii de salarizare in sistemul unitar, iar guvernul este cel care va lua o decizie finală. 

Secretarul de stat a mai spus că, deşi reprezentanţii mai multor ministere nu au prezentat un document referitor la echivalarea funcţiilor, aceştia au promis că o vor face in cadrul intalnirilor următoare, consultările urmand să aibă loc săptămanal după Paşte.
Salariaţii Primăriei Capitalei vor putea primi, in 2009, tichete cadou in valoare de 4.200 lei

Angajaţii Primăriei Capitalei şi cei ai instituţiilor subordonate vor putea primi, in 2009, cel mult şapte tichete cadou in valoare de 600 de lei, cu ocazia sărbătorilor sau a altor evenimente, potrivit bugetului votat, luni, de Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB), informează NewsIn. 

Suma totală alocată pentru tichetele cadou este de 5,5 milioane lei, faţă de 2,1 milioane lei in 2008. Angajaţii care nu beneficiază prime de vacanţă vor primi tichete de vacanţă a căror valoare nu va putea depăşi salariu de incadrare, conform bugetului. Cheltuielile de personal ale Primăriei Capitalei au urcat anul acesta la 59,7 milioane lei de la 45,4 milioane in 2008. Din această sumă 46,43 milioane reprezintă salariul de bază, bugetul pentru premii fiind de 5,43 milioane lei, cel pentru prime de vacanţă de 1,9 milioane lei, pentru ore suplimentare fiind prevăzută suma de 6,23 milioane lei. 

Autorităţile si instituţiile publice pot acorda tichete cadou şi de vacanţă personalului propriu, cu condiţia incadrării in cheltuielile bugetare aprobate cu această destinaţie, potrivit ordonanţei de urgenţă privind rectificarea bugetară.

