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Azi
Bani pentru trusouri

Primăria sectorului 2 continuă şi în acest an să acorde copiilor nou-născuţi suma de 150 RON, reprezentând valoarea necesară pentru cumpărarea de către părinţi a trusoului pentru bebeluşi, potrivit Legii nr. 482/2006. 

Părinţii interesaţi să obţină sprijinul financiar pentru trusoul bebeluşilor trebuie să depună un dosar cu următoarele acte: cerere tip (care include declaraţii pe propria răspundere ale persoanelor care semnează cererea că nu au solicitat acest drept în altă localitate); certificatul de naştere al copilului (copie); actul de identitate al părintelui sau al reprezentantului legal (copie); actul de identitate al celuilalt părinte (copie); actul care dovedeşte calitatea de împuternicit sau reprezentatul legal la copilului (copie). Dosarele se pot depune la Primăria sectorului 2 – Centrul de Relaţii cu Publicul sau la Registratura oricăruia din sediile Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din Sectorul 2 respectiv din: strada Olari nr. 11-13, Calea Moşilor nr. 132, strada Heliade între Vii nr. 36, strada Maşina de Pâine nr. 65, şoseaua Iancului nr. 59, Calea Moşilor nr. 229, strada Glinka nr. 7.
Gândul

Nu se taie din salariu, ci din sporuri

Cel mai important principiu al legii este că nicio persoană nu va înregistra o diminuare a salariului, Guvernul având două variante pentru a realiza majorări salariale. „Salariile mai mari existente în momentul de faţă în sistemul bugetar vor fi îngheţate un număr de ani, în timp ce salariile altor categorii de bugetari care astăzi sunt la baza piramidei vor avea creşteri accelerate de salarii. Sau, este posibil, într-o altă variantă, ca pentru cei care sunt astăzi în vârful piramidei să crească foarte puţin, în timp ce pentru ceilalţi care sunt la baza piramidei să crească mai accentuat”, a explicat Boc.

De altfel, premierul a anunţat că salariul de bază va fi elementul de bază al câştigului salarial, unele sporuri care au un caracter general urmând să fie incluse în acesta. „Noutatea pe care am adus-o astăzi este că ponderea sporurilor în totalul câştigului salarial va fi de maximum 30%”, a spus Emil Boc.

„Îngheţarea” salariilor mai mari decât cel al lui Băsescu – nici măcar ca ipoteză de lucru

Primii care vor beneficia de legea salarizării unitare în sistemul bugetar vor fi debutanţii, spre exemplu un profesor debutant, un medic debutant care au salarii uneori sub 1.000 de RON. În schimb, prim-ministrul a infirmat că salariile celor care au venituri de la stat mai mari decât remuneraţia preşedintelui Băsescu vor fi „îngheţate”, având în vedere că nu a fost realizată echivalarea diverselor profesii şi corespondenţa lor în ierarhia funcţiilor plătite din bani publici.

Ierarhizarea funcţiilor bugetare – nucleul controversat al legii

De altfel, realizarea acestei echivalări şi ierarhii va fi destul de disputată de sindicate şi Guvern în perioada următoare, în condiţiile în care reprezentanţii bugetarilor au contestat deja propunerile guvernamentale din ultima perioadă.

Potrivit acestora, postul de profesor cu gradul I de liceu şi o vechime în muncă de 6-10 ani ar fi echivalent cu cel de sublocotenent, plutonier adjutant principal cu studii superioare şi maistru militar principal, precum şi cu cel de expert vamal principal, muzeograf gradul II, preot de parohie, farmacist, fiziokinetoterapeut, expert principal, consilier juridic principal, auditor principal. Iar funcţia de medic primar de clinică ar urma să fie echivalată ca salarizare cu cea de conferenţiar universitar, căpitan, consilier superior în minister, artist liric de operă.

Funcţia de referent superior în minister ar urma să fie echivalată cu cea de secretar de şcoală, pedagog, soldat şi gradat voluntar, statistician medical, laborant. (M.T.)
Evenimentul Zilei

Euroalocaţii pentru copiii euronavetiştilor

Minorii rămaşi singuri acasă pot primi bani, lunar, de la statul în care lucrează părinţii lor. Condiţia: aceştia din urmă să lucreze legal. 
Copiii din generaţia „Singur acasă” pot beneficia de alocaţii lunare la fel de mari ca ale minorilor din statele europene în care lucrează, cu acte, părinţii români. Anunţul a fost făcut, ieri, odată cu lansarea proiectului „Combaterea efectelor negative ale migraţiei în rândul copiilor şi al bătrânilor rămaşi acasă”. 
Concret, părinţii care câştigă bani legal în Spania, Italia, Germania sau în altă ţară europeană trebuie să meargă la autorităţile locale din oraşul care „i-a adoptat” şi să ceară un formular-tip pentru obţinerea banilor. Actul va fi completat cu informaţii despre copii, apoi va fi trimis în România, la Agenţia Naţională de Plăţi şi Prestaţii Sociale din judeţul de care aparţin. Autoritatea va face o anchetă şi va trimite documentul înapoi în ţara europeană (în care lucrează părintele), care va plăti diferenţa de alocaţie. 
Alocaţie de 14 ori mai mare 
„În Germania, alocaţia este 150 de euro, la noi - 10 euro. Dacă părinţii apelează la serviciile sociale, copilul poate primi diferenţa de 140 de euro”, a precizat Cătălin Luca, directorul Asociaţiei Alternative Sociale. 
Una dintre componentele proiectului lansat ieri, sprijinit de Alternative Sociale şi Unidea-Fundaţia UniCredit, este informarea euronavetiştilor, prin campanii radio şi TV, cu privire la beneficiile pe care le au. „Părinţii trebuie să se înregistreze pentru a primi alocaţia. De multe ori, ei pleacă şi îşi lasă copiii fără sprijin. Nu ştiu de această posibilitate. Multora le e teamă că, dacă apelează la serviciile sociale, acestea le iau copilul”, a spus Ileana Savu, secretar de stat la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului. 
În cadrul „Migrations-România: Combaterea efectelor negative ale migraţiei...”, proiect care beneficiază de fonduri de 480.000 de euro şi va începe la 1 iunie, vor fi ajutaţi 600 de copii şi 500 de bătrâni din judeţul Iaşi, ale căror rude apropiate muncească în străinătate. Aceştia sunt norocoşii care vor primi asistenţă psihologică, socială şi juridică, dar şi sprijin material (hrană, rechizite, haine şi medicamente). 
Ajutor de criză pentru rude 
Rămân însă la rând 349.400 de copii (dacă scădem 600 din 350.000, cifra neoficială a minorilor singuri acasă), pe care nu are cine să-i ajute.
„Lucrăm la o lege prin care rudele celor plecaţi la muncă vor primi bani, ca asistenţi maternali, pentru a avea grijă de copiii românilor de peste hotare. Pentru că, mai ales acum, când e criză, puţini sunt cei care îşi mai iau astfel de angajamente gratis”, a declarat Savu. Aceasta a precizat că Autoritatea nu poate ajuta decât la nivel legislativ, şi nu atât de concret cum o fac asociaţiile şi fundaţiile. 
STATISTICĂ 
350.000 de minori cu părinţi plecaţi în străinătate 
Potrivit unui studiu realizat de UNICEF şi Asociaţia Alternative Sociale, încă de acum doi ani, în România, în regiunea Moldovei, peste 100.000 de minori aveau unul sau ambii părinţi plecaţi la lucru în străinătate. 

O estimare sociologică a asociaţiei arată că, la nivel naţional, există mai mult de 350.000 de astfel de copii. O foarte mică parte dintre aceştia vor beneficia, între 2009 şi 2011, de proiectul „Combaterea efectelor negative ale migraţiei...”. Acesta va cuprinde un spot radio difuzat la nivel naţional şi internaţional.

De asemenea, 2.000 de postere şi 10.000 de pliante vor fi distribuite în timpul campaniei, iar 3.000 de ghiduri practice destinate părinţilor, 500 de ghiduri practice, 300 de postere şi 1.000 de pliante le vor fi distribuite românilor stabiliţi în Italia.

Cercetarea „Efectele migraţiei: copiii rămaşi acasă”, lansată în octombrie 2007 de Fundaţia Soros România, indica faptul că 170.000 de elevi din clasele V-VIII aveau cel puţin un părinte plecat să facă un ban cinstit, peste hotare. Dintre aceştia, aproximativ 35.000 au ambii părinţi plecaţi, 55.000 au doar mama, iar 80.000 au doar tatăl.

Regiunile cele mai afectate de acest fenomen sunt vestul ţării (Banat, Crişana şi Maramureş), unde procentul elevilor de gimnaziu care au părinţi în străinătate este de 27% din numărul total de elevi, şi Moldova, unde procentul atinge 25%. 
Libertatea

Salariul minim ar putea ajunge la 1.600 lei

Salariul minim pe economie  a cărui valoare este de 600 de lei, ar putea ajunge, după aplicarea noii grile de salarizare, la 1.500 - 1.600 de lei, a declarat ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Marian Sârbu, miercuri la RTV.

Potrivit estimărilor făcute Sârbu, odată cu aplicarea noii grile de salarizare în sistemul bugetar, care prevede creşterea salariilor mici şi îngheţarea celor mari, salariile de 600 de lei de acum ar putea fi majorate până la 1.500 - 1.600 de lei.

"Legea nu va mai permite în viitor salarii excentrice. Salariul minim pe economie ar trebui să ajungă în patru ani, adică odată cu aplicarea noii grile de salarizare în sistemul bugetar, la 50 la sută din salariul mediu", a declarat Marian Sârbu.

În opinia demnitarului, principalele domenii cărora ar trebui să li se acorde mai multă atenţie în procesul de elaborare a legii unice de salarizare sunt: educaţia, sănătatea şi funcţionarii publici fără funcţii de conducere.

