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Curentul
Marea descentralizare: primarii vor avea puteri înzecite

De anul ăsta, primarii şi preşedinţii de consilii judeţene devin şefi de şefi! Aleşii locali capătă şi putere, şi bani, începând cu luna mai, când va începe cel mai serios efort de descentralizare realizat de un guvern românesc.
Comunităţile locale îşi vor gestiona singure sau vor prelua cea mai mare parte a responsabilităţilor de la stat în cele mai importante domenii, cu excepţia apărării şi politicii externe. Educaţia, sănătatea, siguranţa sau transporturile trec total sau parţial la primari şi şefi de consilii judeţene. Pentru mai multă eficienţă şi pentru ca cetăţenii să poată trage mai uşor la răspundere, spune guvernul. 
Sănătatea, educaţia sau siguranţa noastră, din mâna guvernului, în mâinile primarilor sau a şefilor de consilii judeţene! Informaţia vine dintr-un plan guvernamental pe care a pus mâna agenţia Mediafax şi care dezvăluie că din luna mai va avea loc cea mai mare operaţiune de transfer de responsabilităţi dinspre puterea centrală spre puterile locale. Responsabilitate cedată sau împărţită În fiecare judeţ, zeci de direcţii, oficii sau unităţi din principalele domenii, adică educaţie, sănătate, ordine şi siguranţă publică, cultură, asistenţă socială, transporturi, agricultură, vor fi conduse „de la faţa locului“. Mai mult, chiar şi în majoritatea celor în care statul mai păstrează responsabilitate, primăriile şi consiliile judeţene preiau o parte importantă a atribuţiilor. Un exemplu în acest sens e Agenţia de Plăţi şi Intervenţie în Agricultură, unde administraţia centrală păstrează doar 20%, iar cea locală restul de 80%. Şi responsabilitatea educării copiilor noştri e împărţită între centru şi puterile locale. „Participarea reprezentanţilor comunităţii locale la procesul de decizie în unităţile de învăţămånt va fi la un nivel egal cu reprezentarea cadrelor didactice, iar finanţarea cheltuielilor curente ale şcolilor se va realiza în funcţie de standarde de cost/elev, acoperite integral de la bugetul de stat“, dezvăluie documentul. Acelaşi sistem se aplică şi spitalelor, pentru care puterea locală primeşte responsabilitatea numirii directorilor. Vin banii în provincie! Chiar dacă trecerea totală sau parţială a diverselor agenţii, spitale sau şcoli în administrarea lor înseamnă cheltuieli sporite pentru judeţe sau localităţi, ele primesc şi surse consistente de venit, odată cu primirea porturilor, aeroporturilor, plajelor sau cinematografelor. Pe lângă acestea, puterile locale mai primesc şi extrem de valoroasele terenuri ale Agenţiei Domeniilor Statului, care pot constitui o miză imobiliară pentru mulţi dintre clienţii politici ai locului, care pot „manevra“ mai uşor la nivel local. Schimbare de proporţii Procesul de descentralizare, care a fost aplicat cu succes în Vestul Europei, e menit să aducă decizia mult mai aproape de cetăţean şi în acelaşi timp un grad foarte ridicat de eficienţă, pe toate planurile. Pentru asta însă, e nevoie de schimbarea unui întreg set de legi, privind administraţia publică locală, prefectul şi instituţia prefectului, statutul funcţionarilor publici, finanţele publice locale, statutul aleşilor locali, organizarea şi funcţionarea Consiliului Economic şi Social, Legea privind proprietatea publică şi Legea-cadru a descentralizării, ceea ce înseamnă că procesul este abia la început.

