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Cronica Română

Ori 20.000 de profesori pleaca acasa, ori se ingheata salariile!

Guvernul a stabilit reducerea numarului de personal din invatamant cu 20.000 de persoane sau inghetarea salariilor, masura care nu a fost acceptata de reprezentantii sindicatelor din Invatamant, a afirmat, ieri, Aurel Cornea, presedintele Federatiei Sindicale Liberale din Invatamant (FSLI). “S-a stabilit de Guvern sa se faca o reducere in Invatamant de 20.000 de persoane sau sa se inghete salariile. Eventual sa se ajunga la un melanj intre cele doua. Nu vom accepta aceasta curba de sacrificiu, ramanem in divergente si suspendam negocierile”, a spus Cornea. Cornea a explicat ca autoritatile vor sa reduca bugetul din Educatie cu 811 milioane lei, prin rectificare bugetara. Rectificarea bugetara va duce la reduceri semnificative de fonduri pentru Ministerele Educatiei (un minus de 676 milioane lei) si Administratiei si Internelor 
(-427 milioane lei), potrivit unor surse ministeriale. Profesorii vor redeschide conflictul de munca si ameninta cu greva, nemultumiti de rectificarea bugetara propusa de Guvern potrivit careia se poate reduce numarul de personal din invatamant cu 20.000 de angajati sau se pot ingheta salariile.

Reprezentantii cadrelor didactice spun ca vor iesi in strada si chiar vor declansa greva generala. Acestia au anuntat, ieri, Ministerul Educatiei, ca, in doua zile, asteapta un raspuns afirmativ privind unele articole din contractul colectiv de munca, aflate in divergenta, in caz contrar declansand conflictul de munca si putand ajunge chiar la greva generala, a declarat, ieri, pentru Mediafax, presedintele Federatiei “Spiru Haret”, Gheorghe Isvoranu. Liderul “Spiru Haret” a precizat ca nu poate fi redus numarul personalului din Invatamant decat daca se reduce numarul de elevi. In privinta salariilor, Isvoranu a sustinut ca acestia au inghetat deja. 

“Avem venituri mai mici, pentru ca a crescut contributia la CAS si, de asemenea, a crescut si euro, iar puterea de cumparare a salariatilor din invatamant a scazut cu 20-25 la suta”, a spus Isvoranu. 

Reprezentantii sindicalistilor o acuza, de asemenea, pe ministrul Ecaterina Andronescu, care a promis ca va face tot posibilul ca sa nu se ia “masuri contraproductive pentru salariatii din educatie”. Presedintele Federatiei “Alma Mater”, Razvan Bobulescu, a declarat, ieri, ca masurile propuse de Guvern nu pot fi aplicate. 
Curentul

Custodia comună va desfiinţa programul de vizită

Custodia comună este aşteptată ca pe „påinea caldă“ de către numeroşi părinţi care, în urma divorţurilor, au „rămas“ fără copii, avånd dreptul doar să-i vadă după un program strict stabilit de instanţă. „La ora actuală, în legislaţia noastră nu există custodie comună. Instanţa, după ce părinţii au divorţat, decide la cine rămåne copilul: la mamă sau la tată. Şi tot instanţa este cea care stabileşte pentru părintele care «rămåne» fără copil un program de vizită. Acesta poate fi, spre exemplu, două week-enduri pe lună, două săptămåni sau o lună în vacanţa de vară, cåteva zile în perioada sărbătorilor de Paşti sau de Crăciun... Dacă părintele căruia nu i-a fost lăsat în îngrijire copilul se duce, spre exemplu, la grădiniţă sau la şcoală pentru a lua copilul, fără ştirea celuilalt părinte, acesta poate fi acuzat de răpire, conform actualei legislaţii“, a declarat, pentru „Curentul“, judecătorul Cristi Danileţ. Potrivit preşedintelui Asociaţiei T.A.T.A., Bogdan Drăghici, în prezent în 75% dintre cazuri se respectă programul de vizitare al copilului, stabilit de instanţă. În restul cazurilor, părinţii au stabilit de comun acord ca pe långă programul decis de instanţă să mai existe şi alte perioade de vizită. „Prin custodia comună nu se vor mai limita drepturile şi obligaţiile niciunuia dintre cei doi părinţi asupra copilului. Cei doi părinţi vor fi în egală măsură răspunzători de tot ceea ce ţine de copil, chiar dacă ei sunt divorţaţi şi chiar dacă respectivul copil locuieşte cu unul dintre ei. Prin introducerea custodiei comune, părintele la care s-a stabilit domiciliul copilului va fi obligat, prin lege, să permită accesul celuilalt părinte la copil în orice moment, fără program de vizită. Condiţia va fi să existe comunicare între cei doi părinţi pentru ca în orice moment să se ştie unde este copilul. Custodia comună este prevăzută în noul proiect de Cod Civil“, a adăugat Danileţ. Iar cazurile deja rezolvate pånă la punerea în aplicare a acestei prevederi vor putea trece, după intrarea în vigoare a Codului Civil, la custodia comună. Condiţia este ca părinţii divorţaţi să ceară instanţei custodia comună pentru copii.
Ziua

Primul centru din zona Moldova pentru bolnavii de Alzheimer, inaugurat la Iasi

Primul centru din zona Moldova pentru bolnavii de Alzheimer s-a deschis, luni, la Iasi, in conditiile in care peste 6.000 de ieseni sunt diagnosticati, in prezent, cu aceasta boala, conform NewsIn. 

"Acest centru s-a infiintat din cauza numarului mare de solicitari venite din partea familiilor care au in ingrijire un bolnav de Alzheimer. Pana la deschiderea centrului, exista doar o sectie exterioara a spitalului, unde acesti bolnavi beneficiau de internare de zi si dispensarizare in ambulatoriu", a declarat, luni, prof. dr. Calin Scripcaru, managerul Spitalului de Psihiatrie "Socola". 

Potrivit acestuia, centrul dispune de 40 de paturi si are un personal format din doi medici psihiatri, patru asistenti medicali si opt ingrijitoare. 

Saptamana trecuta, in comuna Socodor, la Arad, s-a deschis primul centru din Romania care combina cercetarea si tratamentul pentru Alzheimer. Boala afecteaza zone ale creierului ce controleaza memoria, inteligenta, capacitatea de judecata, limbajul si comportamentul. Boala se asociaza si cu tulburari de comportament, de personalitate, pierderea abilitatii de a gandi corect si de a efectua activitatile zilnice.
