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Gândul
Aţi primit indemnizaţia de 85% pentru mame? Oficialii ne asigură că da

“Indemnizaţiile de 85% pentru mame s-au plătit, se plătesc la zi şi totul decurge foarte bine”, ne-a declarat consilierul Marianei Nedelcu, secretar de stat în Ministerul Muncii. Aceste clarificări vin după ce mai multe mame s-au plâns că îşi aşteaptă indemnizaţia şi de trei luni. Sumele au început să fie plătite de la data de 1 ianuarie 2009. Ministrul Muncii, Marian Sârbu, a recunoscut că banii sunt viraţi cu întârziere, declarând ieri seară la PRO TV că “şi 50 de zile a durat până când familia a intrat în posesia banilor”. 

După ce iniţial a susţinut că beneficiarele indemnizaţiei de 85% nu vor mai primi şi alocaţia de 200 de lei pentru copil, ministrul Muncii le-a liniştit vineri pe mame. El a afirmat la Realitatea TV că, de fapt, femeile care primesc indemnizaţie vor primi şi alocaţia de 200 de lei, aceasta putându-se cumula. 

Mamele care nasc după intrarea în vi¬goare a “Legii 85%” trebuie să-şi depună dosarul la primărie, în continuare. Dosarul va include certificatul de naştere al copilului şi o adeverinţă privind veniturile beneficiarului din ultimele 12 luni. Tot la primărie, mama depune şi cererea de acordare a indemnizaţiei. Banii se primesc prin card sau acasă, prin mandat poştal, în funcţie de cum doresc solicitanţii. Dacă părintele deja primeşte indem¬nizaţie pentru creşterea copilului, nu-şi mai depunde dosarul la primărie, ci la sediul Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale. După ce depune cererea pentru recalcularea indemnizaţiei, anexează o copie după buletin şi adeverinţa de venit pe ultimele 12 luni înaintea naşterii. Indemnizaţia minimă care se poate primi, după aplicarea celor 85% din media veniturilor pe ultimele 12 luni, este de 600 de lei, iar cea maximă, de 4000 de lei.

