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Atac
Peste 3.000 de copii au dispărut anul trecut

ÎNGRIJORĂTOR. Numărul copiilor daţi dispăruţi de acasă, în perioada 30 aprilie 2008-15 aprilie 2009, a depăşit 3.000. Potrivit datelor statistice furnizate de Salvaţi Copiii înaintea Zilei Internaţionale a Copiilor Dispăruţi (25 mai), 95% din aceştia au plecat de acasă din propria iniţiativă, iar 174 au vârste mai mici de 10 ani.

„Dacă pe segmentul de vârstă de până la 14 ani predomină dispariţiile în rândul băieţilor, pe segmentul 14-18 ani numărul fetelor care pleacă de la domiciliul familial este chiar de trei ori mai mare decât al băieţilor. Acestea reprezintă un grup cu un nivel de vulnerabilitate crescut, existând riscul de a fi atrase în reţele de traficanţi şi obligate să se prostitueze”, potrivit comisarului-şef Adrian Dumitrescu, şeful Serviciului de Urmăriri din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române. (G.R.)
Ziua
Anunt

Consiliul Local Sector 6 se convoaca in sedinta ordinara pe 26 mai, cu proiecte privind aprobarea: conturilor anuale de executie si situa​tiilor financiare ale CLS6 pe 2008; nivelului alocatiei zilnice de hrana pentru institutiile de asistenta sociala; listele de subventii pentru construirea de locu​inte; scutirea de penalitati ale persoanele fizice cu venituri reduse care nu au achitat impozitul pe cladirile pana la 31 decem​brie 2008; Organi​grama ADPDU Sector 6 si a Admi​nis​tratiei Pietelor; modi​fi​carea HCLS nr. 223/2006, nr. 10/2008 si nr. 11/2009; indicatorii tehnico-economici privind extinderea cantinei Liceului Eliade si mansar​da​rea Gradinitei 272; modifi​ca​rea anexei HCL 6/2008; mai multe PUD-uri si PUZ-uri.
