Adevarul
Criza îi lasă pe români fără copii

De la an la an, rămânem tot mai puţini. Statisticile arată că sporul natural pozitiv se codeşteca o vedetă care-şi face apariţia numai două-trei luni pe an.Expresia „ţară frumoasă, păcat că e populată“ nu-şi va mai avea rostul în câteva sute de ani. Anual, România pierde peste 62.000 de persoane, fără a-i pune la socoteală pe cei care emigrează.

Lidia şi Victor Panait au devenit părinţi în urmă cu şapte ani. Când a născut primul copil, Lidia avea deja 30 de ani, iar Victor 37. După alţi cinci ani, au mai trăit încă o dată sentimentul, când Lidia a adus pe lume o fetiţă. 

Click

Cazurile de copii dispăruţi se înmulţesc

Părinţi, supravegheaţi-vă, mai atent, copiii! Poliţiştii atrag atenţia asupra numărului mare de copii daţi dispăruţi în toată ţara. Spre exemplu, spun oamenii legii, numai în Hundedoara, au fost daţi dispăruţi, de la începutul anului, nu mai puţin de 32 de copii. Părinţii care întâmpină necazuri cu minorii sunt sfătuiţi să apeleze de urgenţă la specialişt

Curentul

	Micuţii din familiile sărace nu pot merge nici măcar la creşă 
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	Ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu, avertizează asupra faptului că instituţia pe care o coordonează nu va putea face, singură, ordine în creşe. Ce-i drept, în aceste unităţi preşcolare domneşte un adevărat haos din cauza lipsei unor legi care să spună fiecărei autorităţi centrale şi locale ce are de făcut. La ora actuală, în ţara noastră funcţionează 287 de creşe, cu aproximativ 11.000 de copii, faţă de 902 creşe înainte de 1989, în care erau cuprinşi peste 90.000 de micuţi. Potrivit Ministerului Educaţiei, în prezent, „creşele pentru copiii între patru luni şi trei ani primesc şi copii peste trei ani tocmai pentru menţinerea personalului angajat. Acestea sunt finanţate şi coordonate de consiliile locale, însă nimeni nu supervizează profesionalismul personalului angajat şi nici modul în care sunt educaţi copiii“. O altă nemulţumire a ministrului Andronescu este legată de faptul că în creşele în care sunt copii cu vårste cuprinse între zero şi trei ani „se oferă cåteva forme de îngrijire medicală, fără ca personalul să se ocupe şi de educaţia micuţilor“. Potrivit unui document al Ministerului Educaţiei, „în ţara noastră doar familiile cu venituri mici şi medii îşi trimit copiii la creşă. Majoritatea părinţilor care îşi trimit copiii la creşă lucrează şi nu pot sau nu intenţionează să-şi părăsească serviciul pentru concediul de maternitate sau paternitate pentru îngrijirea copilului pånă la doi ani. Numai 8% dintre taţii copiilor din creşe sunt neangajaţi şi 4% dintre mame sunt casnice“. Ministrul Andronescu atrage atenţia asupra faptului că părinţii care nu au un loc de muncă nu îşi pot permite să-şi trimită copiii la creşă din cauza lipsei banilor: „În alte ţări, autorităţile locale oferă reduceri ale costurilor serviciilor, în special pentru familiile sărace sau pentru cele cu doi sau mai mulţi copii în creşă“. Reprezentanţii Ministerului Educaţiei reamintesc că, „în 2002, Ministerul Sănătăţii s-a absolvit de responsabilitatea creşelor şi acestea au fost lăsate fără nicio identitate formală şi fără sprijin guvernamental. În prezent, creşele sunt finanţate de municipalitatea locală, în timp ce grădiniţele sunt finanţate de Ministerul Educaţiei. Deşi lucrurile se prezintă astfel, directorul grădiniţei este, de asemenea, responsabil de calitatea îngrijirii furnizate în creşă“.




Gandul

STUDIU Anul trecut, 10% dintre copiii fugiţi de acasă au recidivat

30% dintre copiii dispăruţi şi găsiţi de Poliţie nu mai vor înapoi acasă - VIDEO

Ieri s-a lansat numărul unic 116.000, la care se pot face sesizări privind dispariţiile de minori
Îngrijorător: 94% dintre cazurile de anul trecut au fost dispariţii voluntare
12% dintre dispăruţi fug din cauza certurilor de acasă Foto: Octav Ganea

Peste 30% dintre copiii dispăruţi refuză să revină acasă, după ce sunt găsiţi de Poliţie. Urmarea: chiar dacă până la urmă se lasă convinşi să se întoarcă acasă, minorii riscă să recidiveze oricând. De altfel, anul trecut, 10% dintre minorii dispăruţi au fost înregistraţi pentru dispariţii repetate. Acestea sunt concluziile unui studiu al Institutului de Prevenire din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române citat de Mediafax şi dat publicităţii ieri, de Ziua Internaţională a Copiilor Dispăruţi. Au fost analizate circa 3.400 de cazuri din perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2008. Dintre acestea, aproape 99% au fost rezolvate, în sensul că Poliţia a reuşit să găsească 3.365 de copii. 
Pe lângă cei 30%, încă 15,6% minori s-au arătat reticenţi de a se întoarce fie acasă, fie la centrul de ocrotire. Surprinzător, peste 94% dintre dispariţii sunt voluntare şi numai 2,2% sunt accidentale (de pildă, copii accidentaţi, rătăciţi sau plecaţi de acasă fără să-şi anunţe părinţii, fie la prieteni, fie la rude). Numai 1,2% dintre dispăruţi sunt cazuri de răpiţi sau ucişi. 
Tot ieri, România şi alte zece state membre UE au lansat numărul unic 116.000, la care se pot face sesizări privind dispariţii de copii.

De ce fug copiii
Motivele pentru care minorii fug de acasă: pentru vagabondaj (aproape 30%), pentru a se căsători sau a trăi în concubinaj împotriva dorinţei părinţilor (20%) sau pentru a se muta la un prieten sau la o rudă (11%). Alte motive: de teamă ca părinţii să nu-i certe fiindcă au note mici la şcoală sau fiindcă au făcut vreo greşeală gravă.

Cine fuge: majoritatea sunt fete, au peste 14 ani, locuiesc la oraş, iar la şcoală au probleme de comportament. Jumătate dintre fugari provin din familii sărace, cu unul sau ambii părinţi şomeri.

Pe ansamblu, 12% din copiii dispăruţi pleacă pentru a scăpa nu neapărat de sărăcie, ci de certurile şi abuzurile emoţionale din familie. Pe perioada în care au fost daţi dispăruţi, aproape jumătate dintre ei au vagabondat singuri sau cu alte persoane, 16% au stat împreună cu iubitul/iubita (mai ales fete de peste 14 ani), 13% au fugit la părinţi sau alte rude, 7% au plecat pentru a cerşi, 5% pentru a munci ca sezonieri, 2,5% pentru a părăsi ţara, iar 1,6% pentru a se prostitua.

Amenzi pentru cei care găzduiesc minorii fugari
Ce măsuri propune studiul: implicarea şcolii pentru a identifica minorii neadaptaţi şi programe de consiliere pentru membrii familiilor în care se practică violenţa, în loc de sancţiunile contravenţionale obişnuite. Auto​rii studiului au mai venit şi cu soluţia amendării celor care acceptă găzduirea unor copii sau angajarea lor sezonieră. La fel, una dintre măsurile discutate a fost şi informarea părinţilor în privinţa riscurilor la care sunt expuşi cei mici dacă nu sunt supravegheaţi, precum şi instruirea minorilor în privinţa comportamentului pe care trebuie să-l aibă în cazul în care se rătăcesc. Marea Britanie face parte dintre ţările cu cel mai mare număr de dispariţii – aici se înregistrează anual circa 140.000 de dispariţii la o populaţie de 61 de milioane. Asta înseamnă 383 de dispariţii în fiecare zi. Situaţia se aseamănă cu cea a Belgiei, unde zilnic dispar câte opt copii, la o populaţie de zece milioane de locuitori. (A.T.)

Ziua

Ziua copiilor disparuti

Aproximativ 99% dintre minorii disparuti sunt gasiti de Politie, insa peste 30% refuza sa se intoarca acasa, se arata intr-un raport al IGP prezentat ieri, cu ocazie Zilei Internationale a Copiilor Disparuti. Tot ieri, Romania, alaturi de zece state UE, au lansat numarul unic 116.000, unde se pot face sesizari privind disparitii de copii. Alaturi de celelalte ONG-uri implicate in gasirea copiilor disparuti, asociatia non-profit "BGS pentru dezastre si calamitati" a participat, incepand cu anul 2004, la numeroase actiuni de cautare sesizate de parintii disperati. Organizatia Salvati Copiii atrage atentia ca numarul 112 ramane prioritar pentru sesizarea politiei in aceste cazuri. (C.S.)

