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Copii batuti, infometati si trimisi la cersit de parinti pentru bani de bautura
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Sase frati din localitatea vasluiana Cepesti, cu vârste între 2 si 14 ani, au fost scosi, ieri, din mediul familial, din cauza conditiilor inumane în care erau crescuti, fiind adesea înfometati, batuti, alungati de acasa sau exploatati prin munca de parintii lor, care aveau nevoie de bani de bautura.
Ei au fost internati provizoriu în Centrul de Primire Bârlad, transmite corespondentul Mediafax. În urma anchetei desfasurate la locuinta parintilor din localitatea Cepesti, comuna Bogdanita, specialistii Directiei pentru Protectia Copilului au constatat ca cei sase frati erau neglijati în permanenta, fie medical, prin dezinteresul fata de starea de sanatate a copiilor, fie social sau educational, fara a le fi asigurate conditiile minime de trai, interzicându-li-se sa mearga si la scoala. În plus, copiii erau abuzati fizic si exploatati prin munca de catre propriii parinti, de foarte multe ori fiind alungati de acasa.
“În cazul acestor copii, putem spune ca întâlnim aproape toate formele de neglijare si abuz posibile. Cel mai grav este ca acesti minori erau expusi unor situatii riscante, prin alungarea de acasa, instigarea si încurajarea lor de a apela la mila oamenilor pentru a obtine hrana, îmbracaminte si adapost. Nu în ultimul rând, erau exploatati prin munca, prin prestarea de munci agricole pe perioade lungi de timp, cum ar fi pasunatul vitelor, fara a tine cont de starea vremii, banii obtinuti de copii fiind cheltuiti de parinti pe bautura”, a declarat, ieri, corespondentului Mediafax Irina Câmpeanu, purtatorul de cuvânt al DGASPC Vaslui. Institutia va solicita în instanta decaderea din drepturi a celor doi parinti. 

Libertatea

Ea îşi caută mămica 



O fetiţă de circa trei ani a fost găsită, zilele trecute, în gara Paşcani, judeţul Iaşi. Copila, care e acum internată în spital, plângea şi striga “mama”, iar poliţiştii spun că este posibil ca ea să se fi rătăcit. Dacă părinţii nu vor fi găsiţi, copila va fi dată în asistenţă maternală.
