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CRONICA ROMANA

Sindicatele declanseaza protestele!


Dupa ce a semanat rectificare bugetara, actualul Guvern se pregateste sa culeaga greve! In aceste conditii, se anunta cea mai grea saptamana de guvernare, cu proteste, greve si negocieri la sange. Federatiile sindicale din Invatamant si din administratia publica s-au hotarat sa puna piciorul in prag si sa declanseze protestele, totul culminand, in scurt timp, cu greva generala in mai multe sectoare.

Profesorii au anuntat deja ca maine, cand este programata prima teza unica, vor face greva generala, pe care o vor repeta si la urmatoarele doua teze, ba chiar si in timpul Bacalaureatului, fapt care va afecta admiterile in universitati. Este ultima carte pe care profesorii o mai pot juca in aceasta negociere fara sfarsit, in care mai mult pierd decat castiga! Nemultumirea profesorilor a inceput inainte de alegeri, cand li s-a fluturat pe la nas o lege aprobata in unanimitate de Parlament si promulgata de presedinte. Dupa alegeri, nu doar ca nu au primit majorarea salariala de 50%, ba, mai mult, s-au ales brusc cu o rectificare bugetara prin care s-a redus si mai mult bugetul Educatiei, profesorii fiind acum obligati sa aleaga intre disponibilizari si inghetarea salariilor. Avand cutitul la os, ministrul Educatiei a organizat pentru astazi o intalnire comuna cu sindicatele si cu ministrul Finantelor. Ce ar putea promite Gheorghe Pogea cu 24 de ore inainte declansarii grevei generale din Invatamant? Cine ar mai crede aceste promisiuni?

Andronescu: Putem reprograma teza...
Ministrul Educatiei, Ecaterina Andronescu, a declarat ca va incerca, in cadrul intalnirii de astazi, sa convinga sindicatele sa renunte la greva programata in ziua in care are loc teza cu subiect unic la Limba romana (maine) si ca, daca nu va reusi, va fi nevoita sa reprogrameze aceasta examinare. “Nu vreau sa cred ca vom ajunge in situatia sa reprogramam proba, mai ales dupa numeroasele semnale primite din partea parintilor, dar si a unor profesori care ne-au cerut imperios sa nu implicam copiii in aceste probleme”, a declarat Andronescu pentru Mediafax. Ministrul a spus ca la intalnirea de astazi cu sindicatele va fi prezent si ministrul Finantelor pentru a discuta concret posibilitatile financiare. “As vrea sa semnam chiar un document, un fel de angajament privind sumele ce ar putea fi alocate Educatiei la rectificare sau privind sustinerea in cazul angajarii fondurilor structurale”, a mai spus Andronescu. Saptamana trecuta, premierul si ministrul Educatiei, Ecaterina Andronescu, au avut o discutie legata de greva din Invatamant si proiectele de legi in domeniu propuse de Administratia Prezidentiala. Premierul Emil Boc a cerut sindicatelor din Invatamant si profesorilor sa renunte la greva si sa nu transfere efectele crizei economice asupra elevilor, asigurand ca discutiile Guvernului cu federatiile sindicale vor continua, dar amintind ca orice majorare salariala trebuie sa tina cont de resursele financiare din economie.

Functionarii, in greva japoneza
Pe langa cei 400.000 de angajati din invatamant care vor intra in greva generala, aproximativ 65.000 de functionari publici, afiliati la Sed Lex, au anuntat ca intra in greva japoneza, in semn de solidaritate cu profesorii. Acestia cer ca raportul dintre cel mai mic si cel mai mare salariu sa fie de 1 la 10, fata de 1 la 50 sau chiar 80 cat este in prezent. In caz contrar, pana la sfarsitul saptamanii vor anunta calendarul protestelor. In paralel, tot astazi, va fi agitatie si la Ministerul Muncii, unde grupul de lucru va analiza principiile care stau la baza legii unice de salarizare. De asemenea, liderii Cartel Alfa vor discuta, in cadrul comitetului executiv, despre inghetarea salariilor din tot sistemul bugetar. In plus, angajatii CFR sunt hotarati sa continue protestele incepute saptamana trecuta cu marsul prin Capitala a circa 10.000 de angajati. 
Astfel, sindicalistii vor relua in aceasta saptamana discutiile cu ministrul Transporturilor, Radu Berceanu, nemultumiti fiind ca Guvernul a decis sa disponibilizeze aproximativ 12.000 de angajati, fapt ce, spun ei, ar duce la inchiderea unor sucursale CFR din tara.

GANDUL
Unii bugetari care lucrează cu fonduri europene au rămas fără sporul de 75%
Ministerul Transporturilor şi cel al Finanţelor au scos integral sporul, zilele acestea urmează Economia 
Miniştrii nu au mai avut răbdare să aştepte legiferarea criteriilor de performanţă
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Unii bugetari care lucrează cu fonduri europene au rămas fără sporul de 75%

Guvernanţii s-au răzgândit din nou: nu le mai dau nici un spor funcţionarilor publici care lucrează cu fonduri europene. Ei nu vor mai primi deloc majorarea de până la 75% din salariul de bază, în funcţie de performanţă, ci li se taie tot acest spor, până la ultimul leu. Deocamdată asta nu se întâmplă în toate instituţiile, ci numai în unele – Ministerul Agriculturii rămâne cu majorarea, în vreme ce la Finanţe şi la Transporturi sporul s-a tăiat de curând, iar la Economie se pregăteşte eliminarea lui în următoarele zile. Asta, în ciuda faptului că “Ordonanţa sporurilor” (OUG 35 din 2009) prevede foarte clar că o parte dintre aceşti funcţionari va primi în continuare o sumă de până la 75% din salariul de bază, dacă şi-au făcut bine treaba. Criteriile de performanţă urmau să publicate la finalul lunii aprilie într-o Hotărâre de Guvern, potrivit OUG 35. Hotărârea, însă, nu a mai apărut deloc, iar miniştrii nu au mai avut răbdare să o aştepte şi au tăiat direct sporul. 
Această soluţie pare să fie agreată de premierul Boc, deşi în martie declara public că bugetarii care lucrează efectiv cu fonduri europene vor primi în continuare sporul de 75%. Dar asta nu se va mai întâmpla pentru toată lumea, a adăugat premierul, adică „începând de la portar“, ci numai în funcţie de performanţă şi cu condiţia „ca funcţionarii să fie de bună-credinţă şi să nu caute nod în papură“. 
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Salarii de 660 de lei – 1.430 de lei net, după scoaterea lui „75%“
Aproximativ 100 de angajaţi din Ministerul Economiei vor fi afectaţi de tăierea celor 75 de procente în plus la leafă. Majorarea va fi tăiată retroactiv, începând cu data de 14 aprilie, potrivit unor surse din Ministerul Economiei. După tăiere, salariile cu care vor mai rămâne funcţionarii sunt cuprinse între 660 de lei net (pentru un expert asistent) şi 1.430 de lei net (pentru un consilier superior). În minister, un funcţionar ajunge consilier superior după aproximativ nouă ani de muncă. O parte din funcţionarii afectaţi se pregătesc să atace în instanţă, pe motiv că majorarea de 75% fusese cerută de Comisia Europeană şi prevăzută în Documentul Complementar de Poziţie. 

Până pe 31 martie anul acesta, funcţionarii cu atribuţii pe fonduri europene au primit peste 3.000 de proiecte în valoare totală de peste 17 miliarde de lei, numai pe POS Creşterea Competitivităţii Economice. Dintre acestea, au aprobat proiecte în valoare totală de peste 2 miliarde de lei. Cu totul, funcţionarii care gestionează toate programele operaţionale din România au primit şi verificat proiecte valorând aproape 56 de miliarde de lei, dintre care contribuţia UE solicitată va fi de peste 33 de miliarde de lei. Pe lângă asta, funcţionarii mai au în grijă să aplice zeci de regulamente şi directive europene pentru implementarea fondurilor structurale.

Principalele motive pentru care absorbţia fondurilor merge greu sunt acelea că legislaţia transpusă de la europeni este mult prea stufoasă şi că foarte multe dintre proiectele primite sunt făcute greşit. Astfel, funcţionarii se plâng că solicitanţii fie uită să pună la dosar documente obligatorii, fie nu încadrează corect proiectul, fie nu vin cu soluţii bune de cofinanţare. Alţii nu ştiu să îşi scrie corect studiile de fezabilitate sau să se încadreze în categoria de întreprindere potrivită.

ZIUA

Bucuresti: Autobuzele 105 si 635 vor circula de luni pe trasee modificate
Autobuzele liniilor 105 si 635 vor circula pe trasee modificate, incepand de luni, 4 mai, ca urmare a restrictionarii traficului rutier pe Bd. G-ral Vasile Milea, intre Podul Grozavesti si Str. Economu Cezarescu, respectiv pe Sos. Orhideelor, intre Podul Grozavesti si Str. Constantin Ghercu, informeaza, duminica, Agerpres. 

Linia 105 va functiona pe traseul actual intre Valea Oltului si intersectia Bd. Vasile Milea-Bd. Iuliu Maniu, apoi modificat, prin Bd. Iuliu Maniu, Sos. Cotroceni, Str. Constantin Noica, Calea Plevnei, Str. Barierei, apoi - traseul de baza. 

Pe sensul spre Valea Oltului, autobuzele 105 vor circula pe traseul actual intre Piata Presei Libere si intersectia Str.Witing- Calea Plevnei, apoi modificat prin Calea Plevnei, Str. Constantin Noica, Sos. Cotroceni, Bd. Iuliu Maniu, apoi revin pe traseul de baza. 

Linia 635 va functiona pe traseul actual intre 'Ghencea' si intersectia Bd. Vasile Milea-Bd. Iuliu Maniu, apoi modificat prin Bd. Iuliu Maniu, Sos. Cotroceni, Str. Constantin Noica, Calea Plevnei, Str. Barierei, apoi - traseul de baza. 

Pe sensul spre Ghencea, autobuzele 635 vor circula pe traseul actual intre Calea Plevnei si intersectia Str. Fluviului-Calea Plevnei, apoi modificat prin Calea Plevnei, Str. Constantin Noica, Sos. Cotroceni, Bd. Iuliu Maniu, apoi revin la traseul de baza. 

Potrivit unui comunicat remis joi de Directia Generala de Politie Bucuresti, circulatia autovehiculelor pe Sos. Orhideelor, intre Bd. Regiei si Splaiul Independentei si pe Bd. G-ral Vasile Milea, intre Bd. Iuliu Maniu si Splaiul Independentei se va inchide incepand de luni, 4 mai, ora 00,00, in vederea realizarii lucrarilor de executie a Pasajului rutier Basarab.

