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Gândul
Cum arată legea salarizării unice: 1 medic = 1 criminalist, 1 profesor = 1 grefier

Salariul medicului de clinică ar urma să fie echivalat cu cel al unui expert criminalist şi al unui asistent judiciar, printr-un proiect al legii de salarizare unică dezbătut ieri la Ministerul Muncii, împreună cu partenerii sociali. La fel, profesorul cu gradul întâi de liceu ar urma să fie echivalat ca funcţie cu grefierul cu studii superioare, cu tehnicianul criminalist şi cu ofiţerul debutant. Funcţia de referent ar urma să fie echivalată cu cea a agentului procedural sau cu a grefierului cu studii medii. Acestea sunt numai câteva dintre propunerile pentru echivalarea funcţiilor discutate la Ministerul Muncii.

Generalii şi chestorii vor fi protejaţi în continuare, acuză sindicaliştii

Sindicatele, însă, au plecat nemulţumite. Vicepreşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI), Simion Hăncescu, a spus că propunerile făcute până acum nu sunt corecte şi a cerut ca profesorii să fie echivalaţi cu magistraţii. În ceea ce priveşte echivalarea funcţiilor din poliţie cu cele din armată, şeful ProLex, Vasile Lincu, a spus că ar fi de acord, dar numai cu condiţia să se menţină clasa de funcţii. Reprezentantul confederaţiei «Meridian”, Ringo Dămureanu, s-a arătat de-a dreptul supărat fiindcă Ministerul Finanţelor nu a prezentat până acum nici o evaluare privind încadrările. «Suntem pe aceeaşi pistă falsă, Ministerul Finanţelor nu are nici o prognoză», a spus el. Potrivit lui Dămureanu, Ministerul Justiţiei şi MAI nu au acceptat propunerile făcute, iar discuţiile nu au mai putut avansa. El susţine că MAI a adus nomenclatorul doar pentru funcţiile mici, pentru ca generalii şi chestorii să poată fi protejaţi în continuare. 

Ieri, Ministerul Muncii a mai primit nomenclatorul de funcţii doar de la Ministerul Justiţiei, iar cel trimis de MAI este doar parţial. Pentru definitivarea legii unice de salarizare, MAI vrea să folosească modelul german care, în opinia ministrului Dan Nica, este unul dintre cele mai echilibrate. Ministrul a promis că, pe lângă grila de salarizare, va trimite la Ministerul Muncii şi echivalenţele folosite în Germania. 

“Toţi salariaţii din sectorul public vor fi incluşi în legea unică a salarizării”

Deocamdată, negocierile pe tema echivalării sunt de abia la început. Propunerile făcute luni vor fi rediscutate astăzi la o nouă întâlnire cu secretarii de stat din mai multe instituţii. “Dorim ca această dezbatere referitor la cine va fi inclus şi cine nu în sistemul de salarizare unicat să se încheie, pentru că toţi salariaţii din sectorul public vor fi incluşi”, a declarat Valentin Mocanu, secretar de stat în Ministerul Muncii.

El a spus că s-au primit de la aproape toate instituţiile nomenclatoarele de funcţii. Termenul de finalizare a proiectului de act normativ este 30 iunie, dar sindicatele sunt sceptice că se va putea respecta într-adevăr data-limită. În aprilie, premierul Emil Boc declara că legea de salarizare unitară în sectorul bugetar va fi finalizată şi aplicată indiferent cât de mari vor fi presiunile bugetarilor de lux, cu salarii privilegiate. De asemenea, el mai spunea că Guvernul este dispus să-şi asume răspunderea politică în faţa Parlamentului pentru a susţine această lege.

Pe data de 22 aprilie, Guvernul a stablit principiile generale ale legii şi a decis ca aceasta să fie aplicată într-un interval de trei ani.
Ziua

Numarul femeilor batute de sotii sau iubitii lor a crescut cu 25% fata de anul trecut

Violenta in familie este inca o problema grava in Romania. O demonstreaza cifrele, ce contabilizeaza adevarate drame. In comparatie cu anul trecut, pe vremea aceasta, numarul femeilor batute de sotii sau iubitii lor a crescut cu 25%. 650 dintre ele au murit, informeaza, luni, Pro TV. 

In ultimii patru ani, aproape 45.000 de femei au fost jignite, batute sau chiar violate de partenerii de viata. 8.500 de femei au depus plangere anul acesta la Agentia Nationala pentru Protectia Familiei (ANFP). "Atragem atentia asupra tuturor persoanelor care sunt in apropierea unor astfel de cazuri sa ia atitudine, victimele sa capete curaj si sa discute despre aceste probleme", a spus Mihaela Mostavi, presedinte ANPF. 

La nivel mondial, o femeie din trei este agresata 

In februarie 2003 a fost infiintata Coalitia Nationala a ONG-urilor Implicate in Programe privind Violenta asupra Femeilor, si asta pentru ca informatiile primite erau deosebit de concrete. In decursul unui an, aproape un milion de femei suportasera in mod frecvent violenta in familie sub diverse forme. In jur de jumatate de milion de copii cu varste de pana la 14 ani asistasera in mod frecvent la scene de violenta fizica intre parinti, peste 80% din numarul victimelor nu au apelat la nici o institutie pentru rezolvarea situatiei in care se aflau. 

Cercetarea a dovedit ca 14,3% din intreaga populatie adulta a tarii, respectiv 17,8% dintre femei au declarat ca au fost de-a lungul vietii victime ale unui tip sau altul de violenta in familie. 

De la inceputul lui 2008, peste 800.000 de femei au indurat batai crunte sau au fost violate. Din acestea, doar 1% au avut taria sa-si spuna povestea. Si la nivel mondial, o femeie din trei este agresata. "185 de tari au ratificat conventia pentru eliminearea discriminarii femeii. Cu toate acestea, estimarile ONU arata ca abuzurile violente nu numai ca persista, dar sunt in crestere,"  a declarat Marlene Francois Lays, reprezentantul ONU pentru Populatie.
