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Azi
Grevă japoneză a funcţionarilor

Peste 70.000 de funcţionari publici afiliaţi la Alianţa „Sed Lex“ au intrat, ieri dimineaţă la ora 8, în grevă japoneză, acţiune anunţată iniţial în spirit de solidaritate cu greva generală a cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar, protest care a fost însă anulat. 

Preşedintele Alianţei „Sed Lex“, Vasile Marica, a declarat, ieri, că aproximativ 72.000 de sindicalişti din administraţia centrală şi locală au purtat pe tot parcursul zilei de ieri o banderolă albă, nemulţumiţi de politizarea funcţionarilor publici şi de iniţiativa de elaborare a legii unice a salarizării bugetarilor într-o situaţie de criză. „Pe lângă cei 72.000 de membri de sindicat ai «Sed Lex» au mai intrat în grevă japoneză şi aproximativ 3.000 de sindicalişti din Ardeal, afiliaţi la Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţia Publică Locală. Principalele noastre nemulţumiri sunt legate de dorinţa Guvernului actual de a elabora o lege unică a salarizării într-o situaţie de criză, fără bani, dar şi dorinţa de politizare a funcţionarilor publici“, a precizat Marica.
Ziua

Ajuta-ne sa-i ajutam!

Primaria Sectorului 2 vrea sa-i convinga pe bucuresteni sa nu mai dea bani copiilor cersetori, si sa semnaleze imediat asemenea cazuri la Telefonul Copilului: 9852. Peste 10.000 de fluturasi vor fi impartiti in acest an in principalele intersectii din sector, cu apelul "Ajuta-ne sa-i ajutam!". Pentru combaterea fenomenului "copiii strazii", lucratorii sociali stradali se deplaseaza zilnic in zonele cunoscute ca fiind frecventate de acestia si ii duc la adapostul destinat unor asemenea cazuri. Anul trecut, 117 copii ai strazii au beneficiat de gazduire aici, iar de la inceputul anului, alti 40 de micuti locuiesc intr-un mediu familial si sigur. (M.S.)
