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Atac
Părinţii care îşi neglijează copiii, decăzuţi imediat din drepturi

HOTĂRÂRE. Dacă vă neglijaţi copiii riscaţi să fiţi căzuţi imediat din drepturile părinteşti. Secretarul de stat ANPDC, Ileana Savu propune un proiect de lege în care să se oblige ca părinţii care îşi neglijează copiii ar trebui să fie decăzuţi din drepturi mai repede. 

Mai mult aceastea vrea ca minorii să fie declaraţi adoptabili imediat după consilierea mamei, dacă aceasta susţine că nu poate creşte copilul. Ea a mai precizat că mamele care sunt consiliate pentru a nu-şi părăsi copiii ar trebui determinate, după finalizarea consilierii, să decidă dacă îşi asumă sau nu creşterea copilului "în termeni rezonabili". Secretarul de stat consideră că şi în cazul părinţilor care îşi trimit copiii la cerşit ar trebui introduse prevederi mai drastice prin care aceştia să poată fi decăzuţi din drepturi mai repede. Secretarul de stat de la ORA, Bogdan Panait, urmăreşte ca noua lege să fie astfel gândită încât să nu mai dea posibilitatea unor personae influente să adopte copii deşi nu au parcurs toate etapele prevăzute de lege. De asemenea, modificările vizează şi asigurarea accesului tuturor cetăţenilor români la adopţie, prin deschiderea adopţiei internaţionale şi pentru românii care nu mai au domiciliul în România. (G.R.)
Evenimentul Zilei
Primele de vacanţă, amânate

Bugetarii care nu şi-au încasat până în prezent primele de vacanţă, de aproximativ 1.000 de euro/persoană, nu vor mai beneficia de aceste drepturi în acest an, conform unei decizii a guvernului.
Valoarea totală a primelor de vacanţă prevăzută în buget depăşeşte o sută de milioane euro, din care 13 milioane euro numai pentru angajaţii de la Ministerul Finanţelor. Premierul Emil Boc a anunţat ieri că bugetarii vor primi banii atunci când economia îşi va reveni. „Nu înseamnă că nu vor mai primi aceşti bani, îi vor lua, dar atunci când îşi va reveni economia”, a precizat Boc. O parte din personalul bugetar a încasat deja aceste drepturi. 
Mai puţini consilieri
Totodată, premierul a anunţat că ieri în guvern a fost luată „o decizie politică„ referitoare la reducerea cu 20% a personalului bugetat din cadrul cabinetelor demnitarilor. Măsură vizează concedierea a unui număr de 417 persoane la nivel naţional până la 1 august. Întrebat în ce bază legală vor fi disponibilizate aceste persoane, Boc a precizat că „vor pleca prin decizie a şefului, pe aceleaşi criterii avute în vedere şi la angajare”. În ceea ce priveşte reducerea cu 50% a numărului de agenţii guvernamentale, Boc a precizat că actul normativ va fi definitivat în termen de două săptămâni.
Gardianul

Parintii agresivi risca sa ramana repede fara copii. Un proiect de lege va anula drepturile parintesti in caz de abuz si cersetorie

Secretarul de stat ANPDC, Ileana Savu, a declarat ca parintii care îsi neglijeaza copiii ar trebui sa fie decazuti din drepturi mai repede, iar minorii ar trebui sa fie declarati adoptabili imediat dupa consilierea mamei, daca aceasta sustine ca nu poate creste copilul. 

Secretarul de stat de la Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului (ANPDC) a precizat ca în lege nu pot fi prevazute niste termene pentru decaderea din drepturile parintesti sau pentru declararea copilului adoptabil, pentru ca acestea difera foarte mult de la caz la caz. Ileana Savu considera ca ar trebui stabilite niste reguli astfel încât termenele sa poata fi reduse, precizând ca în prezent procedura prin care un copil poate fi declarat adoptabil este foarte greoaie si prelungeste mult procesul de adoptie. “Daca nu gasim mama, copilul nu devine adoptabil niciodata. E foarte greu sa decazi din drepturi o mama care îsi paraseste copilul. Ar trebui sa fim mai drastici si parintii sa fie decazuti mai repede din drepturi daca nu s-au interesat niciodata de copil”, a declarat Ileana Savu, citata de Mediafax. Ea a mai precizat ca mamele care sunt consiliate pentru a nu-si parasi copiii ar trebui determinate, dupa finalizarea consilierii, sa decida daca îsi asuma sau nu cresterea copilului “în termeni rezonabili”. Secretarul de stat considera ca si în cazul parintilor care îsi trimit copiii la cersit ar trebui introduse prevederi mai drastice prin care acestia sa poata fi decazuti din drepturi mai repede.
“Trebuie modificata legea astfel încât, în momentul în care exista dovezi ca parintii îsi abuzeaza copilul, acesta sa fie luat în plasament o perioada. Daca acestia îsi schimba atitudinea, copilul poate fi dat înapoi familiei, daca nu, parintii trebuie decazuti din drepturi. Nu stiu ca pâna acum sa fie cazuri de parinti decazuti din drepturi pentru ca si-au dus copiii la cersit”, a declarat Savu. Oficiul Român pentru Adoptii (ORA) a anuntat ca a început sa lucreze la modificarea Legii 273 privind regimul juridic al adoptiei.
