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Curentul
Lunar, se nasc până la 20 de copii cu deficienţe de auz

În România, lunar, se nasc între 15 şi 20 de copii cu deficienţe de auz, „la aceştia adăugându-se copiii cărora le scade auzul din cauza otitei, meningitelor, tratamentelor cu antibiotice tari“, prof. dr. Roland Laszig. Specialistul german a realizat, în ţara noastră, primul implant cohlear, la Iaşi, în anul 2000. „Din punct de vedere al educaţiei medicale, România este pe un drum bun, dar echipamentul tehnic de care dispun spitalele şi clinicile româneşti ar trebui îmbunătăţit“, a precizat Laszig.
Ziua
Telverde in Sectorul 2

Primaria Sectorului 2 anunta infiintarea unui numar telefonic gratuit, 800.800.772, unde autoritatile locale pot primi sesizari legate de cazuri de animale aban​donate pe domeniul pu​blic. 

Echipaje mobile ale primariei vor interveni pentru preluarea anima​lelor si ingrijirea lor. Exista informatii ca in Bucuresti sunt adusi cu camioanele si eliberati pe strazi zeci de caini comu​nitari din comunele limi​trofe. Abandonul anima​lelor pe domeniul public este sanctionat cu amenzi cuprinse intre 2000 si 5000 de lei. (C.S.)

