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Click
Legea salarizării unice, de la 1 ianuarie 2010. Iată cât vor câştiga bugetarii!

Toţi angajaţii la stat vor fi plătiţi în funcţie de salariul minim pe economie, care e de 600 lei lunar. Guvernul a anunţat că îşi va asuma răspunderea, la începutul lunii septembrie, pe proiectul de lege privind salarizarea unică în rândul bugetarilor. 

Proiectul introduce o grilă unică de salarizare, valabilă pentru toţi bugetarii. Raportul dintre salariul de bază minim pe economie şi salariul maxim va fi de 1 la 15, unde 1 reprezintă salariul minim brut pe economie, adică 600 lei. 

Sporurile bugetarilor vor fi diminuate gradual, astfel încât, în decurs de trei ani, să ajungă la maximum 30% din totalul câştigului salarial. 

Introducerea grilei unice a fost cerută de FMI în momentul în care România a facut împrumutul de 12,95 miliarde euro. Potrivit acordului cu FMI, legea trebuie să fie gata la 31 octombrie 2009 şi urmează să fie aplicată de la 1 ianuarie 2010. 
Pensiile vor creşte cu 2% de la 1 octombrie

Bucureşti. Pensiile vor creşte cu 2% de la 1 octombrie. Punctul de pensie va ajunge astfel până la 732 lei, iar pensia minim garantată va fi de 350 lei, în loc de 300 lei, cât este în prezent. 

De la aceeaşi dată va intra în vigoare neimpozitarea profitului reinvestit şi de la 1 ianuarie 2010 va fi introdus impozitul forfetar doar pentru anumite domenii. 
Gândul

Salariile bugetarilor vor fi tăiate cu 4 la sută până la sfârşitul anului. Soluţia Guvernului pentru a face rost de bani - concediu fără plată pentru 10 zile sau muncă fără bani

Ministrul Economiei, Adriean Videanu a confirmat informaţia publicată de către ziarul Gândul, conform căreia Executivul a convenit cu FMI ca, pentru a reduce cheltuielile, să nu îi plătească pe angajaţii din sectorul bugetar pentru zece zile în perioada octombrie-noiembrie, trimiţându-i în concediu forţat. 

Singura problemă ar fi că sunt domenii în care activitatea nu poate fi oprită: sistemul sanitar sau poliţie. Oficialii nu par sa fi găsit o soluţie pentru a rezolva această problemă, singura variantă fiind ca angajaţii din astfel de domenii să muncească fără a fi însă plătiţi.

Guvernul începe tăierile, mărind pensia electorală cu 200 milioane de euro

Fondul Monetar Internaţional pare că s-a înţeles cu Guvernul să arunce problema tăierilor dureroase în 2010. Ieri, experţii Fondului au comunicat oficial că acceptă deficitul de 7,3% din PIB, dar cer reduceri de cheltuieli de 0,8% din PIB. Adică, tradus în bani, un miliard de euro. Executivul va decide singur de unde taie. Dacă cifra vi se pare mare, aflaţi că în 2010, reducerile trebuie să fie de 3 miliarde de euro. În spatele uşilor închise, coaliţia PD-L – PSD a dezbătut intens de unde vor face reduceri. 

Potrivit unor surse politice, democrat-liberalii le-au spus pesediştilor că au calculat greşit. Nu vor fi daţi afară 150.000 de bugetari, a insistat Emil Boc în faţa lui Mircea Geoană, pentru că se mai fac economii din eliminarea cumulului salariu-pensie şi concediul forţat, fără plată, de 10 zile, pe care angajaţii de la stat îl vor lua în toamnă. 

După întâlnirea cu pedeliştii, Geoană s-a retras alături de colegii din partid în şedinţa PSD-ului, unde a constatat că lipseşte ministrul Muncii, Marian Sârbu, care a plecat în vacanţă la Tokyo şi a uitat să se mai întoarcă, deşi la Bucureşti, delegaţia FMI încerca să afle ce vrea Executivul să facă în privinţa legii unice a salariilor şi legii sistemului de pensii. 

Ce au discutat pesediştii şi pedeliştii în spatele uşilor închise

Scrisoare de intenţie pentru acordul cu Fondul Monetar Internaţional (FMI) a fost analizată, ieri dimineaţa, în detaliu de către liderii coaliţiei reuniţi în şedinţa săptămânală, la Palatul Victoria. Fiecare dintre mai-marii PSD şi PD-L au primit de la premierul Emil Boc draft-ul scrisorii, astfel încât să se discute pe text. Conform unor surse politice, democrat-liberalii intraseră în şedinţă nemulţumiţi de numărul de 150.000 de bugetari care ar urma să fie disponibizaţi, în urma negocierilor cu FMI, număr suspectat a fi fost aruncat pe piaţă de către pesedişti. Prim-ministrul a fost cel care le-a atras atenţia partenerilor de guvernare că nu se pune problema unui cuantum aşa de mare de bugetari trimişi în şomaj. Emil Boc a susţinut că, în niciun draft de acord, nu a fost trecut un număr de viitori disponibilizaţi, fiind vorba, de-a lungul negocierilor cu experţii financiari internaţionali, de procente din Produsul Intern Brut (PIB) cu care ar trebui reduse cheltuielile din sectorul bugetar. Şeful Guvernului a susţinut că ar fi vorba de reducerea, în anul acesta, cu 0,33 la sută din PIB a cheltuielilor de personal în sectorul bugetar. „Numai dacă se aplică acest procent la întreg sectorul bugetar se ajunge la 150.000, dar nu aşa se face calculul”, ar fi spus prim-ministrul. Boc a spus că aceste cheltuieli vor fi reduse nu numai prin disponibilizări, ci şi prin alte metode. Astfel, există „zeci de mii” de persoane care cumulează, în prezent, salariul cu pensia, lucru care nu se va mai întâmpla, rezultând economii la buget. Alte economii vor fi făcute şi din eliminarea „zecilor de mii” de locuri vacante în sectorul public. Cheltuielile urmează să fie reduse şi prin trimiterea bugetarilor, timp de 10 zile, în concediu fără plată, lucru deja convenit cu experţii FMI.

După cum ne-au declarat sursele citate, liderii PD-L au insistat că va fi vorba de disponibilizarea a 15 – 20.000 de funcţionari din administraţia publică. Probleme suplimentare vor apărea anul viitor, pentru că, în scrisoarea de intenţie, se prevede că vor fi în continuare reduse cheltuielile cu personal din sectorul public, până la 0,66 la sută din PIB în 2010. Economii se vor mai face şi din limitarea cheltuielilor în administraţia publică, urmând ca aleşilor locali să li se redimensioneze bugetele în funcţie de mărimea judeţului sau oraşului pe care îl conduc.

Deşi s-a vorbit despre reducerea cheltuielilor bugetare, liderii coaliţiei au decis şi să majoreze cu 2 la sută punctul de pensie, de la 1 octombrie. Conform calculelor prezentate în şedinţa de la Palatul Victoria, această decizie va costa, doar în 2009, 200 de milioane de euro de la buget.
Ziua

Ministerul Muncii a facut actele pentru trimiterea in somaj a 1.600 de functionari

1.600 de funcţionari din administraţie vor pleca acasă in curand. Ministerul de Interne (MAI) are in plan comasarea a şase agenţii şi structuri şi reducerea posturilor din birouri. 

Propunerea MAI va fi analizată la Guvern. Alţi 1.600 de bugetari ar urma să fie concediaţi de Ministerul Muncii, a declarat luni Vasile Marica, liderul SEDLEX, la emisiunea Realitatea Zilei. 

"Azi Ministerul Muncii a luat decizia să dea 10%. S-au făcut hartiile in Inspectoratele de muncă, la Inspecţia Muncii. Din 15.000 de oameni, 1.600 trebuie să plece. Deja e o hartie care a plecat de la colegii noştri ca să intrebe ce acţiuni putem face ca să ne apărăm aceste locuri", a declarat Vasile Marica, preşedinte SEDLEX.
