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Cronica Română
Pana la disponibilizari, bugetarii, obligati la concediu fara plata!

Aparatul de stat este un obez lenes care, deocamdata, trebuie sa intre fortat in concediu fara salariu sau sa-si reduca timpul de munca, iar de la anul are sanse mari sa fie trimis in somaj! Aceasta este declaratia, parafrazata, facuta ieri de ministrul Finantelor, Gheorghe Pogea, intr-o conferinta de presa. “Este prematur sa va spun cat personal bugetar va fi disponibilizat. Pana la mijlocul lui 2010, vom reduce cheltuielile, pe brut, cu 0,66 la suta din PIB”, a mai explicat ministrul.

Ministrul Finantelor a transmis, ieri, tuturor angajatilor din sectorul bugetar ca li se va reduce timpul de lucru cu echivalentul a zece zile, in perioada septembrie-noiembrie, ceea ce va determina o diminuare a cheltuielilor cu 0,3% din PIB (1,5 miliarde lei). Pentru aceasta, angajatii din sistemul bugetar fie vor avea zece zile de concediu fara plata, fie li se va reduce programul de lucru de la opt la sase ore. Mai mult, orele suplimentare nu se platesc si se compenseaza prin timp liber, iar primele au fost anulate.
In replica, Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratie declara ca este impotriva masurii avansate de Guvern de a trimite salariatii din sectorul bugetar in concediu fara plata pentru o anumita perioada, in timp ce la nivelul multor institutii publice locale nu se pot efectua concediile de odihna din lipsa de oameni, iar personalul existent este nevoit sa presteze ore suplimentare, sustine Valer Suciu, presedinte al FNSA, intr-un comunicat de presa. Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratie, organizatie reprezentativa la nivel national, cu un numar de peste 46.000 membri de sindicat, majoritatea din institutiile locale, protesteaza public fata de modul prin care Presedintele si Guvernul incearca sa deturneze atentia opiniei publice de la adevaratele motive care au dus Romania in situatia de fata. 

“Cele doua institutii fac propuneri de disponibilizari ale personalului din sectorul bugetar, avansand cifre seci, fara nicio explicatie bazata pe analize stiintifice sau economice si fara consultarea partenerilor sociali. Se avanseaza propuneri de cifre si sume pentru reducerea cheltuielilor cu personalul din sectorul bugetar, in timp ce la nivelul unor institutii guvernamentale si locale se fac cheltuieli publice cu nemiluita, pentru organizarea diverselor manifestari publice, investitii neperformante, achizitii publice nejustificate, care in majoritatea cazurilor au scopuri electorale sau de satisfacere a clientelei politice”, se arata in comunicat. Sindicalistii sustin ca, pe timp de criza, trebuie pastrate locurile de munca, trebuie mentinuta puterea de cumparare si trebuie stimulate investitiile. 

“Din pacate, in aceasta perioada se procedeaza exact pe dos, iar situatia economica a Romaniei de azi este rezultatul politicilor dezastruoase aplicate timp de 19 ani de toate guvernele care s-au perindat la putere si care nu au avut politici sanatoase de dezvoltare economica pe termen scurt, mediu si lung”, precizeaza liderul sindical. F.N.S.A. admite totusi faptul ca unele structuri din sectorul bugetar sunt supradimensionate, in special in administratia centrala, sustinand ca ele trebuie redimensionate si restructurate, in urma unor atente analize si consultari. Totodata, FNSA solicita Guvernului sa comunice public planul de masuri de reconversie profesionala a celor despre care afirma ca vor fi disponibilizati.
