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Curentul
Inconştienţă! Părinţii copiilor dispăruţi apelează prea târziu la poliţie

116000 este număr european unic şi gratuit de semnalare a dispariţiei minorilor. Întâi, majoritatea părinţilor intră în panică în momentul în care sesizează dispariţia copilului, apoi îl caută, însoţiţi, uneori, de prieteni sau rude, şi, în cele din urmă, apelează la ajutorul poliţiei. Cel puţin aşa reiese dintr-un studiu efectuat de voluntarii campaniei „Copilăria în siguranţă“. De aici se pune întrebarea: părinţii care „pierd“ copilul în supermarket, pe plajă sau în alte zone aglomerate nu au încredere în autorităţi sau nu ştiu ce paşi trebuie urmaţi când se află într-o asemenea situaţie? Ca să nu mai spunem că, astfel, părinţii dau dovadă de inconştienţă. Studiul scoate la iveală o realitate care ar trebui să pună pe gânduri autorităţile din domeniul protecţiei copilului, fundaţiile pentru minori şi poliţia. Doar trei din zece părinţi ar suna la poliţie imediat ce ar observa dispariţia copilului. Restul apelează foarte târziu la poliţie. Şi uneori este... prea târziu. În plus, părinţii nu ştiu că există un număr de telefon special - 116000 - pentru sesizarea cazurilor de copii pierduţi. Dintre puţinii părinţii care cunosc, totuşi, acest număr, doar unul din zece ar apela numărul unic gratuit pentru sesizarea dispariţiei copilului. Numărul de telefon 116000 este număr european unic şi gratuit de semnalare a dispariţiei minorilor, fiind valabil în zece ţări membre ale Uniunii Europene: Romånia, Belgia, Franţa, Italia, Grecia, Ungaria, Olanda, Polonia, Portugalia şi Slovacia. Apelul este preluat local de către personalul specializat al organizaţiei din ţara respectivă. Aceasta cooperează la nivel naţional şi internaţional cu poliţia şi cu alte organizaţii similare cu scopul de a găsi copiii dispăruţi. Voluntarii campaniei „Copilăria în siguranţă“ îi „învaţă“ pe părinţi un lucru: „Eficienţa în cazurile copiilor dispăruţi este mai mare dacă se acţionează în primele ore de la dispariţie“.
Gardianul

ANPDC vrea sa înfiinteze Consiliul Consumatorilor

Agentia Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului propune înfiintarea Consiliului National al Consumatorilor, ca organism consultativ, în cadrul Autoritatii Nationale pentru Protectia Consumatorilor, dupa modelul unor state membre ale Uniunii Europene. Printre atributiile Consiliului se numara formularea de opinii asupra documentelor ce tin de protectia consumatorilor si supuse dezbaterii de catre Guvern, ANPC, organizatii de consumatori sau alte entitati, formularea punctelor de vedere asupra initiativelor legislative în domeniul protectiei consumatorilor si îmbunatatirea cadrului general de protectie a consumatorilor. Consiliul ar urma sa functioneze în baza Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului
Ziua

Nu oricine poate sa devina bona! Legea care reglementeaza serviciile de ingrijire a copilului intra in vigoare incepand cu 2010

In ultima perioada, in presa au aparut mai multe cazuri in care dadacele ii agresau pe copiii de care aveau grija, astfel ca autoritatile au decis sa ia masuri. Legea care reglementeaza serviciile de ingrijire a copilului, pe timpul zilei, urmeaza sa intre in vigoare pana la sfarsitul anului. Potrivit actului normativ, ca sa devii bona va trebui sa urmezi cursuri de formare profesionala, anunta, miercuri, Antena 3. 

Legea bonelor raspunde unei directive din 2002 a Consiliului European, care a stabilit ca statele membre trebuie sa aiba astfel de servicii, pentru a permite mamelor accesul pe piata muncii. Romania s-a angajat ca pana anul viitor sa reglementeze situatia bonelor. 

Cei care vor sa devina bone trebuie sa faca un curs de cateva luni de ingrijire si educare a copiilor. La aceste cursuri, viitoarele bone invata inclusiv cum sa acorde micutilor primul ajutor in caz de nevoie. Masura scolarizarii este valabila inclusiv pentru dadacele angajate de agentiile specializate. Potrivit actului normativ, bona poate fi orice persoana care are peste 18 ani, dar nu a depasit varsta de pensionare. In plus, dadaca trebuie sa aiba o stare de sanatate buna, confirmata de medicul de familie, dar si certificat de la psiholog. 

Legea face diferenta intre serviciul de bona si cel de baby-sitting. Primul intra in responsabilitatea autoritatilor locale, bona fiind considerata o alternativa la crese, in acele comunitati unde numarul copiilor este mic sau costurile sunt prea mari. Baby-sitter-ul va fi persoana care va avea grija de copii la domiciliul acestora, in mediul privat, si va fi platita de catre parinti.

