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Click
Ajutoare pentru pensionari

Sectorul 1. Pornind de la constatarea că 25% din locuitorii sectorului 1 au peste 60 de ani, edilii din această zonă a Capitalei au demarat un program de ajutorare a pensionarilor. 

Peste 300 de persoane primesc zilnic consiliere sau sunt sprijiniţi sub diferite forme de autorităţi. Dacă doriţi să intraţi în programul primăriei, trebuie să sunaţi la numerele 021/341.07.13 sau 03721.126.100. 
Gândul

Guvernul nu adoptă legea salarizării unice. Cabinetul Boc încă mai face scenarii

Cabinetul Boc s-a reunit joi seară într-o şedinţă extraordinară pe marginea legii salarizării unitare în sistemul bugetar pentru a discuta iar diverse variante. Şeful Executivului a anunţat însă că nu se va lua o decizie în privinţa acestui act normativ, membrii Cabinetului urmând doar să analizeze diversele scenarii de aplicare ale acesteia. 

„În această seară vom discuta pe baza propunerilor existente diverse ipoteze şi variante de lucru. Nu vom adopta forma finală a acesteia în această seară (...), urmând ca noi să stăm până când vom finaliza analiza tuturor variantelor, iar acele variante care vor fi considerate de Guvern optime şi care să răspundă criteriilor menţionate vor fi discutate şi cu partenerii sociali înainte de a fi promovată de Guvern”, a spus Emil Boc, la începutul reuniunii Executivului. „Scopul acestei şedinte este de a discuta, nu de a decide legea salarizării unice, diverse scenarii de aplicare astfel încât să răspundă exigenţelor pe care toţi ni le-am propus: să fie în primul rând o lege dreaptă, să fie o lege care să aducă echitatea în sistemul de salarizare şi, nu în ultimul rând, să fie o lege simplă, pe care să o înţeleagă toată lumea. Şi ceea ce este la fel de important să fie adoptată în graficul şi la termenele stabilite”, a mai declarat premierul. (M.T.)

Ziua

Trei bucuresteni au supus la perversiuni sexuale mai multi baieti de la un centru de plasament

Trei barbati din Bucuresti, cu varsta cuprinsa intre 20 si 41 de ani, au ademenit mai multi minori de la un centru de plasament si i-au supus la perversiuni sexuale, in schimbul unor cadouri, se arata intr-un comunicat al Politiei Capitalei, remis joi. 

In perioada decembrie 2008 - iulie 2009, N. Misu, S. Nicolae si I. Silviu, au determinat mai multi baieti, cu varsta cuprinsa intre 12 si 17 ani, sa paraseasca centrele de plasament si apartamentele sociale, aflate in subordinea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 3. Copiii erau ademeniti cu bani, produse cosmetice, dulciuri, telefoane mobile, dar si cu invitatii la petreceri mondene la care participau personalitati din lumea modei, in schimbul intretinerii de raporturi sexuale si savarsirii de acte cu caracter obscen. 

Mai mult de atat, N. Misu devenise membru al unei asociatii non-profit care se ocupa de problemele sociale ale tinerilor institutionalizati si a inaintat diverse oferte Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului pentru organizarea de tabere pentru copii si adolescenti, tocmai pentru a racola mai usor adolescenti din centre. 

N. Misu a fost retinut miercuri de politisti pentru savarsirea infractiunii de acte sexuale cu minori. Cercetarile continua si in cazul celorlalti doi barbati, care sunt momentan in libertate.

