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Ziua
Sunday Times: Tandarei se "ingrasa" cu bani britanici obtinuti prin fraude si trafic de copii

"Sunday Times" publica duminica pe prima pagina a editiei online un articol intitulat "Bandele importa copii pentru fraude cu beneficiile sociale", care este insotit de un alt material, despre Tandarei, orasul care "s-a ingrasat" de pe urma fraudarii sistemului britanic de asigurari sociale, informeaza NewsIn. 

Tandarei, explica saptamanalul britanic, un orasel din estul Romaniei, este una dintre bazele presupusilor traficanti de copii. Aproape 100 de noi case impunatoare, evaluate la circa 20 de milioane de lire sterline (23 de milioane de euro), au fost construite aici in ultimii cinci ani. Politia britanica suspecteaza ca ele au fost finantate partial cu banii obtinuti din fraudarea sistemului britanic de asigurari sociale. 

Ideea articolului publicat duminica este accea ca infractorii straini aduc copii in Marea Britanie - unii dintre ei chiar bebelusi de numai trei luni - pe care ii folosesc pentru a frauda cu milioane de lire sterline sistemul de beneficii sociale al Marii Britanii. Ziaristii de la "Sunday Times" au facut propria investigatie, inclusiv la Tandarei, in Romania, si au descoperit ca tinerii sunt luati de la familiile lor, sunt adusi in Marea Britanie si folositi pentru a cere in mod fraudulos ajutoare sociale bazandu-se pe documente false care ar atesta o imigrare legala sau ocuparea unui loc de munca. 

Tandareiul este, de altfel, un fenomen care pare sa fi fascinat presa britanica. Un alt saptamanal britanic, "Sunday Telegraph", scria, inca din septembrie 2007, despre Tandarei, vazut ca un "orasel saracacios, pierdut printre sate la jumatatea drumului dintre Bucuresti si litoralul Marii Negre", care, la mai putin de un an de la aderare, incepe sa se imbogateasca "pe cheltuiala Marii Britanii". A fost apoi randul tabloidului "The Sun", care, in ianuarie 2008, publica un reportaj despre traficul cu minori proveniti din Tandarei, oras desemnat de politia britanica drept sursa problemei, dupa o operatiune impotriva cersetorilor si hotilor romani soldata cu arestarea a 25 de persoane, la 35 de kilometri de Londra. 

Politia din Londra, scrie duminica "The Sunday Times", a intreprins o operatiune cu numele de cod "Golf", care a vizat o banda de romani, si a gasit dovezi ce indica legaturile traficantilor cu Tadarei. Fara a se teme de comparatii, "Sunday Times" asemuieste ofensiva lansata prin operatiunea "Golf" cu cea care a dus la prinderea cunoscutului gangster din Chicago, Al Capone, inchis in cele din urma, in anii '30, pentru evaziune fiscala. Operatiunea "Golf "a fost desfasurata de o unitate din nordul Londrei, alcatuita din 14 oameni, si a beneficiat de o finantare europeana de un milion de lire sterline (1,15 milioane de euro). 

Intr-un raid care a avut loc la 11 august, in nord-estul Londrei - si la care au participat si politisti si avocati romani - politia a vizitat 24 de adrese si a identificat 20 de copii, care probabil sunt victime ale traficului, dezvaluie publicatia britanica. 

Autoritatile au gasit dovezi ale unor fraude cu peste 100.000 de lire sterline (circa 115.000 de euro), intr-un caz o familie primind 24.000 de lire numai prin falsificarea datei unor documente. Intr-un alt caz de folosire a copiilor traficati, o banda este suspectata ca a falsificat documente pentru cel putin 500 de cereri de ajutor social, in valoare totala de 4,5 milioane de lire sterline (cca. 5 milioane de euro). Cu acesti bani obtinuti fraudulos infractorii straini isi cumpara masini de lux si isi construiesc case in orasele de orgine, scrie Sunday Times, care publica de altfel, in articolul despre Yandarei, poza unei vile de aici insotita de comentariul "Casele de lux abunda in Tandarei". 

Bandele de traficanti falsifica documente pentru ca romanii care vin in Marea Britanie sa obtina beneficii sociale 

Somerii romani care vin in Marea Britanie nu ar avea in mod normal dreptul la beneficii sociale, dar bandele de traficanti falsifica documente atestand ca au dreptul de a obtine numere de asigurare. Copiii sunt folositi pentru a pretinde beneficii suplimentare pentru casa, alocatii sau alte facilitati fiscale. Alte venituri le obtin din fraude la bancomate si furturi din buzunare sau din magazine, scrie saptamanalul britanic. 

In multe cazuri, noteaza publicatia, parintii sunt complici la traficarea propriilor copii. Acesti copii sunt initiati in criminalitatea stradala si sunt plasati unor adulti cu care nu au nicio legatura de rudenie pentru ca acestia sa poata pretinde in mod fals beneficii sociale. Banii sunt varsati in niste conturi care sunt controlate de fapt de traficantii copiilor. 

Suspectii folosesc servicii financiare gen Western Union sau MoneyGram pentru a trimite in Romania bani obtinuti fraudulos nu numai in Marea Britanie, ci si in Spania si Italia, mai crede politia metropolitana. 

Sistemul social si fiscal al Marii Britanii este fraudat anual cu circa un miliard de lire sterline, din care milioane de lire se duc catre criminalitatea organizata, avertizeaza "Sunday Times", reamintind ca unii dintre  suspectii unor asfel de fraude sunt din Tandarei, un oras cu 15.000 de locuitori din Romania, dintre care 2.000 sunt de etnie roma. In ultimii cinci ani, cartiere care altadata erau in ruina au prosperat inexplicabil, explica "Sunday Times". Pe drumurile prafuite se pot vedea BMW-uri si Land Rover-uri cu numere de inmatriculare britanice, a constatat jurnalistul de la publicatia britanica. 

Sunday Times consemneaza si o declaratie a primarului de la Tandarei, Vasile Sava: "De unde sa stiu de unde au banii? Nimeni nu ne spune cum fac ei bani in strainatate, legal sau ilegal", a declarat saptamana trecuta Vasile Sava. 

"Este un scandal strigator la cer, acesta al unor oameni disperati de saraci care sunt adusi aici pentru a deturna bani din sistemul de asigurari sociale. Actualele verificari sunt total inadecvate si este nevoie de un raspuns la nivelul intregii Uniuni Europene", a declarat parlamentarul Anthony Steen, presedintele unui grup parlamentar care se ocupa de traficul de femei si copii.

