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ATAC

Am primit la redacţie: Profesoară umilită şi jignită în faţa Consiliul de Administraţie 




O profesoară din judeţul Bistriţa Năsăud se plânge de neregulile din sistemul de învăţământ, de la nivelul judeţului. Tânăra, care susţine că îşi iubeşe meseria şi se declară mulţmită de salariul câştigat la catedră, spune cu apăsare că este victima unor persoane influente. În speranţa că va atrage atenţia autorităţile osupra neregulilor din sistemul judeţean de învăţămân, femei a ahotărât să ceară ajutorul ziarului nostru. 

“Bună ziua! Sunt Cristina Rusu, profesor la Colegiul Tehnic ,,Infoel", Bistriţa. Sunt un profesor care îşi iubeşte f mult meseria, care stă în şcoală, sute de ore anual, neremunerate, pt a face performanta, care e multumit de salariu, dar nemultumit de neregulile din sistem, de la nivelul judetului, care au la origine, persoane influente din Bistrita/Nasaud.

Concret: deoarece in noiembrie 2008, ca sef de catedra, am sesizat la scoala, ca fina directoarei Alina Putura, prof de geografie Alina Costinasi (al carui sot e informatician, la scoala noastra), nu/si face treaba (nu predase planificarile, nu are note la nicio clasa, refuza sa ma primeasca in asistenta), am fost luata de pe scari in 11 decembrie de catre directoare (fara a fi anuntata dinainte) si dusa in fata Consiliului de Administratie, unde dupa ce am fost umilita, mi s/a spus ca se desfiinteaza catedra de Geografie-Biologie, unde eram sef. Am cerut, in scris, reanalizarea desfiintarii catedrei in mijlocul anului scolar, mai ales ca aceasta catedra era una dintre cele mai competente din liceu. De asemenea, am cerut discutarea unor jigniri si acuze ce m/i s/au adus la acel CA. Nu am primit raspuns nici pana azi. Am cerut ajutorul ISJ, printr/o sesizare, am primit initial un raspuns cu numeroase date eronate, am raspuns la acesta spunand adevarul si spunand ce m/i s/a intamplat in scoala, dar nu am mai primit niciun raspuns nici de la ISJ. In schimb, doamna inspector Doina Petrean, m/a umilit in public, in ianuarie 2009, cu prilejul unui simpozion national, spunandu/mi ca eu imi fac un scop in viata.... din a/mi pregati elevii pt concursuri si ar fi bine sa fac si alte lucruri, in timpul liber. 
Apoi, nu am mai fost trimisa in inspectii, sunt metodist ISJ, nu am mai fost trimisa, ca si anii trecuti la monitorizarea scolilor de arte si meserii, fac parte din comisia ISJ Bistrita Nasaud, de evaluare a acestor scoli, nu am fost numita evaluator la bac, preferandu/se colegi cu rezultate mai modeste. 
Precizez ca, am obtinut in acest an scolar, cele mai bune rezultate la concursurile cu elevii, din scoala si dintre colegii de geografie din judet ( 4 premii si mentiuni la concursurile nationale de geografie, organizate de minister, 12 premii la concursurile judetene), toti elevii care au dat bac din geografie au luat examenul, am organizat 6 activitati culturale si educative in scoala, in acest an scolar, am participat, cu elevii la actiuni de voluntariat etc.
Dar credeti ca intereseaza pe cineva lucrurile astea? Nu am primit vreo felicitare de la directiune pt rezultate, ci umiliri! La mine la scoala, de 3 ani de zile, toata lumea ia calificativ ,,foarte bine", fara evaluare cum prevede legea (fise de evaluare), astfel ca daca vrei lucrezi, daca nu, tragi chiulul. E ca si cum la bac, toti absolventii ar lua 10, fara sa/i asculti, vi se pare corect? Si mai avem pretentie de la elevi! Eu lucrez pt ca imi place, pt ca nu/mi cere nimeni acest lucru, inspectoarea chiar mi/a spus sa nu mai ........lucrez, dupa cum v/am povestit. Dar eu nu vreau sa iau calificativ ,,foarte bine" fara evaluare, poate nu merit acest calificativ; dealtfel, nici nu mai stiu cum arat o grila de evaluare.Precizez ca pt a pregati elevii pt concursurile nattionale, am facut sute de ore suplimentare fara a fi platita, iar pt concursul de cercetare, am scos bani din buzunar pt a merge cu elevii in vizitele de cercetare si pt a lista lucrarile.
Teebuie sa stiti ca, directoarea mea are sot in MInisterul Justitiei, secretar sau subsecretar de stat, Ovidiu Putura si ca directoare aduncta pe vremea cand se intamplau cele despre care va vorbesc era Doina Pana, actualul secretar de stat de la educatie, care nu s/a dat in laturi din a ma jigni in acel CA, spunandu/mi printre altele ca as merita sa fiu sanctinata ca am indraznit sa ma adresez ISJ cu reclamatii.
Am dovezi la cele ce v/am povestit, vi le pot trimite scanate sau prin posta, vreau sa scrieti un articol in care sa aratati cat conteaza de fapt mult trambitata performanta, despre care se vorbeste in invatamant si ca prof. care isi fac treaba si cer si colegilor acest lucru sunt umiliti si marginalizati. Vreau sa va spun ca dupa acel CA, am luat sedative ca sa pot sa dorm si sa ma linistesc. Am incredere in voi ca ma veti ajuta si ca nu veti ..ierta pe nimeni.
Precizez ca sunt multumita de leafa primita, 18 milioane lei vechi, tata are 3 milioane dupa ce a lucrat 20 de ani in padure, dar sunt nemultumita de mizeriile din sistem.
Va trimit 2 dintre diplomele obt de elevii mei la faza nationala, mai am un premiu II si o mentiune, la aceeasi faza.

Cristina Rusu

COTIDIANUL

Statul vinde garsoniere cu 20.000 de euro bucata

Mai multe locuinţe ANL din ţară vor fi vândute în condiţii preferenţiale chiriaşilor care stau acum în ele.



















 

235 de locuinţe ANL din Titu, Nehoiu, Timişoara şi din Curtea de Argeş au fost deja evaluate pentru a fi vândute către chiriaşi, urmând ca tranzacţiile să se încheie în perioada următoare, a declarat pentru NewsIn secretarul de stat în cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale, Ioan Andreică. „Sunt evaluate 235 de locuinţe ANL cu scopul de a fi vândute către chiriaşi. Ne-au întrebat în ce conturi trebuie viraţi banii, astfel că aşteptăm din zi în zi confirmarea tranzacţiilor“, a declarat Ioan Andreică.

Potrivit oficialului MDRL, un apartament cu două camere într-un bloc construit înainte de 2004, din cele patru localităţi, a fost evaluat între 20.000 şi 30.000 de euro, în timp ce o garsonieră a fost evaluată la mai puţin de 20.000 de euro. 

„Cu cât blocurile sunt mai noi, cu atât preţurile vor urca, însă pentru un apartament cu două camere într-un bloc construit înainte de 2004, într-un oraş de provincie, preţurile sunt undeva între 20.000 şi 30.000 de euro“, a precizat Andreică. Secretarul de stat din cadrul ministerului condus de Vasile Blaga a declarat că se lucrează la o hotărâre de guvern pentru trecerea a încă 3.510 apartamente ANL în domeniul privat al statului, pentru a putea fi vândute. Până în prezent au fost scoase din domeniul public al statului în domeniul privat al statului, cu scopul de a fi vândute, 3.321 de apartamente ANL, locuinţe destinate tinerilor care nu-şi pot permite să-şi achiziţioneze o locuinţă de pe piaţa liberă.

Ca să poată cumpăra imobilele, chiriaşii trebuie să fi locuit neîntrerupt trei ani în locuinţa respectivă, iar contravaloarea trebuie achitată integral. Titularul poate beneficia o singură dată de posibilitatea de a cumpăra o locuinţă ANL, nu o poate înstrăina pe o perioadă de cinci ani de la dobândire, nu are dreptul să deţină o altă locuinţă, iar venitul mediu pe membru de familie nu trebuie să depăşească dublul salariului mediu brut pe economie.
 
CRONICA ROMANA
Cazurile de gripa porcina, din Romania, in crestere alarmanta
(V. M.) 

Numarul cazurilor de gripa AH1N1 inregistrate in Romania a ajuns la 164, la finele saptamanii trecute fiind raportate alte 21 de cazuri confirmate, potrivit Centrului European pentru Prevenirea si Controlul Bolilor (ECDC). Conform ultimului raport al ECDC cu privire la situatia pandemiei de gripa AH1N1 , in intervalul 30-31 iulie au fost raportate 2.403 de cazuri noi, cele mai multe in Germania (738), unde numarul total a ajuns la 6.062 si Regatul Unit al Marii Britanii (705), cu un total al cazurilor confirmate de 11.864. Cazuri noi de gripa AH1N1 au raportat, in acelasi interval, si Italia (357), Grecia (210), Olanda (153), Norvegia (54), Elvetia (39), Portugalia (28), Austria (22), Suedia (14), Polonia (12), Danemarca, Lituania, Malta (cate 7), Republica Ceha (6), Islanda, Slovacia, Slovenia (cate 5), Ungaria (4), Finlanda (2), Estonia, Letonia (cate un caz).
Un nou caz de infectare cu virusul AH1N1 a fost confirmat, acum doua zile, la un baiat in varsta de 11 ani care a venit din Anglia la bunicii sai din Sibiu, acesta fiind internat la sectia de Boli Infectioase a Spitalului de Pediatrie din municipiu. Potrivit unui comunicat de presa transmis sambata de Prefectura Sibiu, vineri dupa-amiaza Centrul pentru prevenirea si controlul bolilor transmisibile din Bucuresti a confirmat virsul AH1N1, in probele trimise de la Sibiu, recoltate de la acel baietel de 11 ani. 
De asemenea, au fost identificate si persoanele cu care acesta a intrat in contact, fiind vorba de patru adulti si doi copii. Centrul European pentru Prevenirea si Controlul Bolilor (ECDC) a anuntat ca in Romania sunt confirmate cele 164 de cazuri de gripa cu noul virus. Tarile in curs de dezvoltare au nevoie de aproximativ un miliard de dolari pana la sfarsitul acestui an pentru a face fata epidemiei de gripa porcina (AH1N1), declara secretarul general ONU, Ban Ki-moon. 
Virusul AH1N1 a contaminat 94.512 persoane in toata lumea, provocand 429 de decese, potrivit ultimului bilant publicat luni de Organizatia Mondiala a Sanatatii (OMS). 
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 EVENIMENTUL ZILEI
	Concedieri şi lefuri mai mici pentru bugetari

	

	

	


Pentru a reduce cheltuielile publice, guvernul nu mai poate evita disponibilizările şi reducerea salariilor angajaţilor la stat. Perioada neagră pentru bugetari abia începe. Pe lângă discuţiile privind reducerea numărului funcţionarilor publici, guvernul va trebui să taie şi din salariile angajaţilor la stat, pentru a ieşi cu bine din criză, spun analiştii economici contactaţi de EVZ. 

 Potrivit lui Ilie Şerbănescu, nu se poate ca totul să se prăbuşească în jur, iar salariile bugetarilor şi pensiile să nu se reducă.
 
„Dacă nu se va face acest lucru, se va prăbuşi leul şi vor exploda preţurile”, a avertizat Şerbănescu.  El a adăugat că deja nu sunt bani de salarii şi pensii, iar după alegeri situaţia va exploda, ceea ce va însemna reduceri puternice de personal. El a adăugat că deja nu sunt bani de salarii şi pensii, iar după alegeri situaţia va exploda, ceea ce va însemna reduceri puternice de personal. 

TVA la 22% în 2010?

În opinia analistului, o majorare a TVA este posibilă în acest an, iar în 2010 este inevitabilă - cu cel puţin trei puncte procentuale, până la 22%. De alt fel, premierul Emil Boc şi ministrul finanţelor, Gheorghe Pogea, le-au spus ieri investitorilor, potrivit Mediafax, că „încearcă” să nu majoreze TVA şi cota unică de impozitare în acest an. 

Daniel Dăianu ne-a declarat că sumele pentru salarii şi pensii raportate la PIB sunt mult prea mari. Potrivit acestuia, creşterea salariilor angajaţilor de stat de la începutul acestui an a fost o greşeală, în condiţiile în care semnele crizei erau evidente. „Acum vor trebui să facă şi reduceri de salarii şi de personal. Dacă nu vor avea curaj, vor tăia masiv din achiziţii şi din investiţiile în infrastructură”, a spus Dăianu. El a criticat faptul că sectorul bugetar „nu a intrat încă în regim de austeritate”. 

Preşedintele Traian Băsescu a dat semnalul că nu mai există bani la buget, recomandând disponibilizarea a 20% dintre funcţionarii publici. PSD a anunţat însă ieri că respinge această idee, pentru că reducerile masive de personal vor avea efecte negative asupra evoluţiei economiei. Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici ameninţă cu greve şi spune că a cerut „în nenumărate rân duri realizarea unui audit independent cu privire la corecta dimensionare a personalului instituţiilor publice, dar acest lucru nu s-a vrut a se realiza”. 


INEFICIENŢĂ 

FMI: Banii de la UE stau necheltuiţi

Experţii FMI au atenţionat autorităţile române că s-au bazat prea mult pe banii atraşi din surse comunitare şi au bugetat prea multe cheltuieli care să fie acoperite din alocaţiile acordate de Uniunea Europeană, în condiţiile în care volumul tragerilor din fondurile UE a fost unul modest, potrivit unor surse citate de Mediafax. 

Reprezentanţii guvernului au arătat că se aşteaptă la o creştere a plăţilor în partea a doua a anului, cu peste un miliard de euro, în condiţiile în care şase din şapte programe operaţionale sectoriale au fost acreditate. În urmă cu două săptămâni, premierul Emil Boc a avertizat că România riscă să piardă fonduri de preaderare PHARE, ISPA şi SAPARD din cauza unor întârzieri înregistrate în anumite proiecte. El a arătat că este necesar ca procedurile pentru absorbţia banilor să fie urgentate. O delegaţie a FMI se află la Bucureşti până pe 10 august. 

	Noi ajustări la legea salarizării

	

	

	


DISCUŢII. Guvernul ia în calcul o nouă ajustare a coeficienţilor de ierarhizare din legea unică de salarizare, suplimentară celei de 40% stabilită în urmă cu aproximativ o lună. 

O asemenea decizie ar putea fi luată după întâlnirea de săptămâna aceasta cu reprezentanţii Fondului Monetar Internaţional, a declarat secretarul de stat în Ministerul Muncii, Valentin Mocanu, citat de Mediafax. Proiectul de lege a fost dezbătut ieri la guvern.

„Am încercat să răspundem ţintelor propuse, mai exact ţintei de deficit. S-a discutat mai mult de partea de finanţare a cheltuielilor cu personalul, de buget şi, în funcţie şi de discuţiile cu FMI, vom vedea ce vom face mai departe”, a spus Mocanu.

Proiectul de lege privind salarizarea unitară în sectorul bugetar trebuie definitivat până la 14 august. În acordul cu FMI, guvernul s-a angajat să adopte legea salarizării unice până la 30 octombrie 2009. 

GANDUL

Profa de vorbe

Liliana Stanciu este singurul logoped din Constanţa care-i scoate din muţenie pe copiii surzi. În 11 ani de carieră, a demutizat 50 de copii, iar pe unii chiar i-a trimis la şcoli normale, unde au devenit premianţi. Chiar dacă poartă proteză auditivă, copiii nou-veniţi nu ştiu să vorbească. Sunetul „a” îl pronunţă clar după zeci de ore de muncă în faţa oglinzii 



Logopedul Liliana Stanciu se luptă pentru o clasă de hipoacuzici într-o şcoală normală n Fotografii: Valeriu Tanasoff

Cu urechea stângă n-aude deloc, cu dreapta ar auzi numai dacă i-ar trece un avion pe lângă obraz. Adică de la 120 decibeli în sus. Tavi n-a împlinit nici cinci ani. Până la patru ani n-a vorbit deloc. Părinţii îi puseseră proteză auditivă, dar degeaba auzea, că nu ştia să vorbească. Era ca şi cum s-ar fi născut chiar atunci. Abia anul trecut a reuşit să scoată primul „a” din viaţa lui şi a fost mare sărbătoare acasă. Dar asta s-a întâmplat după zeci de ore de demutizare cu logopedul şi după sute de ore acasă, cu părinţii în faţa oglinzii. Acum rosteşte cuvinte, dar propoziţii încă nu ştie să lege. „Când a rostit primul «mama» şi «tata», am bocit amândoi de ne-au sărit capacele”, spune tatăl. 
Hipoacuzicii vorbesc după ani de muncă 
„Îi e foarte greu să înţeleagă ceea ce aude. Se întreabă oare care o fi vocea mamei din cele pe care le aude. Dar a lui care o fi? Dar claxonul din stradă ce mai este, oare?”, povesteşte logopedul Liliana Stanciu, singurul specialist în demutizare din judeţul Constanţa. Uneori, ca să smulgă primul sunet curat de la un copil surdo-mut, arde calorii ca şi cum ar alerga zece ture în jurul blocului. 
„Rezultatul final îl vezi de abia după patru ani de şedinţe, câte trei-patru pe săptămână, continuu. La început, copiii habar n-au cum trebuie să ţină corect limba. Se uită fix la tine şi, cum ţii tu gura, aşa o ţin şi ei. Apoi, studiul începe cu fiecare sunet în parte. Urmează silabe şi primele cuvinte, după vreo patru luni. Cuvinte monosilabice, bisilabice, trisilabice. Propoziţiile le obţinem după multă trudă şi le pronunţăm cu mânile la spate, fiindcă ei au tendinţa de a se folosi de mâini ca să se exprime. Dar ca să poţi face asta, trebuie să fii niţel plecat cu capul. Adică aşa, ca mine”, zâmbeşte logopedul. Ca să n-o ia razna de tot, din când în când merge la o clinică să-şi facă nişte terapie cu oxigen. Pe urmă se întoarce la copii cu bateriile încărcate. În unşpe ani de carieră, a scos din muţenie 50 de copii. Acum are 18 la tratament. Dar succesul cel mare este că a reuşit să trimită patru hipoacuzici în şcoli de copii normali, plus cinci la grădiniţă. Cu aparatul auditiv şi cuvintele învăţate la logoped, acum vorbesc şi învaţă ca orice copil sănătos. Până acum câţiva ani, însă, era de neimaginat aşa ceva. „Raluca, primul copil pe care l-am avut, este acum în clasa a doua, la o şcoală normală. Premiantă. A fost primul copil cu implant auditiv din ţară. Am demutizat-o în patru ani de muncă. Doi ani a venit la şedinţe zilnic. În clasa întâi venea să-i explic cuvintele. Cuvântul «omidă», de pildă, îl asocia la şcoală cu poza, dar nu ştia să-l şi gândească, să-l înţeleagă. Aici trebuia să-i explic eu”, povesteşte Liliana Stanciu. 
12.000 de lei proteza pentru ambele urechi 
Părinţii lui Tavi şi-au vândut cele două case pentru a strânge bani de spitale, tratamente şi logopedie. S-au mutat din Valu lui Traian în Constanţa, să fie mai aproape de specialist. O vreme au stat cu chirie. Doar aparatul auditiv costă 12.000 de lei, pentru amândouă urechile. Familia face toate astea ca să-şi trimită copilul la o şcoală normală. „Am făcut greşeala să-l ducem la grădiniţă, chiar în prima zi, când plângeau toţi copiii după mame. El avea aparatul auditiv şi, cum imită tot, a început să plângă şi el. Când m-am întors să-l iau, urlau toţi copiii, în cor, ziceai că-i înmormântare. De atunci n-a mai vrut la grădiniţă”, povesteşte tatăl. Mama s-a chinuit să-l facă, mai bine de zece ani. L-a născut perfect sănătos, dar a surzit pe la şase luni, dintr-un vaccin făcut aiurea. 

„Ne-am chinuit o jumătate de an să-i punem proteza. Fata de la clinică ne-a explicat în două vorbe: îl ţineţi de cap şi îi băgaţi aia în ureche. Iar logopedul i-a pus-o în mai puţin de o oră. A trebuit să colindăm toate spitalele din Bucureşti şi toată Europa ca să ajungem aici, la doi paşi”, zic părinţii. 

„Roboţelul” Ionuţ cu cip în cap 
Lui Ionuţ i s-a tras de la nişte antibiotice prescrise de doctor, pe la opt luni. Aude numai ce trece de suta de decibeli. Are cinci ani şi poartă implant auditiv. I-au despicat craniul şi i-au pus acolo un cip. La exterior, are un magnet şi fel de fel de fire care-l fac să arate ca un roboţel. Peste piept ţine un ham petrecut pe la spate, iar acolo păstrează acumulatorii implantului, exact ca la telefonul mobil. Când se termină bateria, i se aprinde un beculeţ roşu deasupra urechii. Mulţi părinţi îl întreabă pe stradă ce jucărie e aia şi de unde a cumpărat-o. Ca să-i plătească analizele şi tratamentul, părinţii şi-au vândut garsoniera şi s-au mutat la socri. Şi tot n-a fost destul. S-au mai împrumutat la bancă de 30.000 de lei. Mama e casnică, tatăl e pompier, nu câştigă mai mult de 1.200 de lei. Doar implantul a fost gratis – i-a ajutat logopedul să-l obţină prin Casa de Asigurări. Că altfel, ar fi costat 27.000 de euro. O dată la două luni, merge la Bucureşti să i-l regleze. Ionuţ aude de doi ani, dar cuvintele încă nu le pronunţă clar. E de abia la începutul demutizării. De la atâtea exerciţii, i-a devenit nesuferită sala micuţă a Lilianei Stanciu. 

Oameni mari la cinci ani
„Ei nu au copilărie. De la câţiva ani muncesc ca oamenii mari. Joaca e numai o recompensă, dacă au rezultate bune la logoped. Nu învaţă numai aici, ci şi acasă, zilnic”, zice mama lui Alberto. Copilul are patru ani, e firav şi bolboroseşte continuu. Ar vorbi şi nu ştie cum. 

„În parc, fug copiii de el, dar nu îmi e ruşine; asta este, noi trebuie să trăim. Părinţii se uită lung la aparatul lui auditiv şi îşi trag copiii înapoi. La prima grădiniţă particulară, mi s-a spus că este posibil ca părinţii să-şi retragă copiii din cauza lui. De parcă muţenia s-ar lua...”, spune ea. Anul trecut, când i-au pus proteza, fata de la firmă nu s-a priceput: i-a dat sonorul la maxim, copilul s-a uitat speriat stânga-dreapta, apoi iar n-a mai auzit nimic. Intrase în „şoc psihic”, un fel de blocaj al creierului la gălăgie prea mare. De abia după şapte luni a început să audă.

Acum, logopedul Stanciu se luptă să creeze o clasă specială pentru surzi într-o grădiniţă şi într-o şcoală normală. Inspectoratul Şcolar Constanţa i-a răspuns să-şi ia gândul, că nu sunt specialişti şi nici spaţiu. „Ca să-i integrăm, soluţia este să-i includem în învăţământul de masă, căci altfel copiii sănătoşi nu se joacă cu ei. Sau măcar să le facă un spaţiu de joacă, să socializeze ei între ei.... sunt atâtea spaţii nefolosite în Constanţa!”, spune logopedul. În întreg judeţul nu există nicio şcoală specială pentru copiii hipoacuzici. 

GARDIANUL

Functionarii ameninta cu o greva generala fara precedent. Disponibilizarea cu 20% a personalului de la stat ramane la dispozitia Guvernului

Sindicate ale functionarilor publici ameninta cu proteste daca se va recurge la disponibilizarea a 20 la suta din functionarii institutiilor publice, asa cum a mentionat presedintele Traian Basescu. 

Seful statului a declarat ca este nevoie urgenta de trimiterea în somaj a unui “mare numar” de functionari din aparatul de stat, care sunt “inutili”, el mentionând, în acest context, un procent de 20 la suta si precizând ca Guvernul trebuie sa se grabeasca în acest sens. Sindicatul National al Functionarilor Publici (SNFP), Federatia Sindicatelor din Administratia Publica si alte organizatii sindicale au anuntat ca vor întreprinde actiuni sindicale extreme, in toata tara, pentru “pastrarea demnitatii corpului functionarilor publici din România, sustinând importantul rol pe care acesta îl are în impunerea autoritatii de stat”. Reprezentantii SNFP sustin, într-un comunicat, ca organizatia sindicala a cerut de mai multe ori realizarea unui audit independent cu privire la corecta dimensionare a personalului institutiilor publice, dar acest lucru nu s-a realizat. “În schimb, s-a preferat aruncarea pe piata de cifre si verdicte direct din cabinetele demnitarilor, în functie de escaladarea diferitelor conflicte în rândul clasei politice. Încarcatura de sarcini extrem de mare pe cap de functionar în decursul timpului a dus la ineficienta institutiilor, accentuând starea de nemultumire si neîncredere a contribuabililor în institutiile statului”, sustin sindicalistii SNFP. 

Obedienta lucratorilor din administratie
Sindicalistii considera ca, în conditiile actuale, declaratiile politice ale presedintelui Traian Basescu “induc o stare de inhibitie tot mai mare” în rândul functionarilor din institutiile publice, în special din cele de control, mult subdimensionate ca personal, dar principale responsabile în alimentarea bugetului de stat. Astfel, functionarul devine tot mai obedient fata de seful ierarhic, în loc sa-si duca cu profesionalism la îndeplinire sarcinile de serviciu, “având asupra sa teama ca la o eventuala disponibilizare si în lipsa unor criterii obiective ar putea sa ramâna fara mijloace de subzistenta”, precizeaza SNFP. Basescu a afirmat ca nu întelege de ce Guvernul tergiverseaza diminuarea “aparatului de stat exagerat de mare”. El cere “trimiterea în somaj a unui mare numar de functionari publici si contractuali pentru ca încarca inutil statul de plata si cheltuielile din bugetul de stat”, a spus Basescu. În România sunt, în prezent, aproximativ 1.400.000 de angajati în sistemul de stat

Canicula cu temperaturi de peste 36 grade in sudul tarii

Meteorologii anunta pentru urmatoarele zile vreme calduroasa, cu temperaturi care vor atinge izolat peste 35 de grade. Canicula incepe din vestul extrem al tarii. Luni si marti, valul de aer tropical mai cald avanseaza spre est, peste Peninsula Balcanica si zona tarii noastre. Regimul termic va marcha o usoara crestere. Maximele pornesc de la 27 de grade si ating 35, 36 de grade în Lunca Dunarii, din nou prag de canicula în sudul României. Abia miercuri patrunde aer oceanic mai racoros, caci un front atmosferic aducator de ploi trece peste jumatatea de vest a tarii. Baraganul ramâne cu aceleasi temperaturi ridicate, aici frontul ajunge abia în noaptea de miercuri spre joi, asa ca racorirea se mai lasa asteptata.
LIBERTATEA
Medici acuzaţi de moartea unei fetiţe



O familie din Braşov îi acuză pe medici de moarte fetiţei lor de 6 ani.

Părinţii spun că un chirurg de la Spitalul de Copii n-a operat-o, deşi ar fi trebuit să-i facă intervenţia încă de acum trei zile. Copila avea chisturi în abdomen, dar medicii au considerat că nu e o urgenţă. Micuţa a făcut şoc anafilactic şi a decedat.

