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Azi
Copiii cer ajutor

Aproximativ 12.000 de copii au sunat, în prima jumătate a acestui an, la numărul de urgenţă pentru minori. Autorităţile spun că numărul s-a dublat faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. 

Aproape jumătate dintre apeluri au venit din partea copiilor abuzaţi, mulţi dintre ei fiind abuzaţi chiar de proprii părinţi. Copiii au avut nevoie de consiliere psihologică şi juridică. Autorităţile au intervenit în peste o mie din cazuri. Numărul 116.111 poate fi apelat de orice copil care se află într-o situaţie dificilă, fiind gestionat de Asociaţia Telefonul Copilului.
Ajutorul pentru încălzire

Începând din azi, primăriile vor prelua cererile pentru acordarea ajutorului persoanelor care utilizează pentru încălzirea locuinţei, în perioada noiembrie-martie 2010, lemne, cărbuni sau combustibili petrolieri.

De acest ajutor pot să beneficieze familiile şi persoanele singure care nu realizează venituri mai mari de 615 lei/membru de familie, altele decât cele care deja primesc ajutor social pe Legea 416/2001. Ajutorul este stabilit în funcţie de categoria de venit net lunar pe membru de familie şi are o valoare de minim 16 lei (pentru cei cu venit de 615 lei/membru de familie) şi maxim 54 de lei (pentru 155 de lei/membru de familie). 

Acordarea ajutorului se face pe bază de cerere şi declaraţia pe proprie răspundere (care se găsesc la Direcţia de Servicii Sociale, cam.2), însoţită de documentele doveditoare privind componenţa familiei şi veniturile acestora. Dreptul la ajutorul de încălzire se stabileşte şi plata se face doar o singură dată, pentru perioada noiembrie 2009-martie 2010. Reprezentanţii Direcţiei atrag atenţia că dosarele depuse până în 15 septembrie beneficiază de ajutor până la sfârşitul lunii octombrie. Cererile se pot depune şi pe parcursul sezonului rece, însă dreptul se va stabili începând cu luna depunerii cererii. 

Dosarul trebuie să conţină, pe lângă cererea de acordare a ajutorului – formular tipizat, următoarele documente:

– copii acte de identitate: buletin de identitate, carte de identitate, carte de identitate provizorie, permis de şedere temporar, permis de şedere permanent, pentru fiecare membru al familiei. În cazul copiilor sub 14 ani se va anexa copia după certificatul de naştere;

– pentru salariaţi: adeverinţă de salariu în original, cu venitul net aferent lunii anterioare depunerii cererii şi declaraţiei pe propria răspundere;

– pentru studenţi: adeverinţă de la facultate din care să rezulte dacă beneficiază sau nu de bursă;

– copie cupon de pensie, indemnizaţie şi alocaţie aferent lunii anterioare depunerii cererii şi declaraţiei pe propria răspundere;

– pentru persoanele fizice autorizate: adeverinţă în original de la Administraţia Financiară;

– pentru persoanele care locuiesc în chirie, copie după contractul de închiriere vizat de Administraţia Financiară, valabil pentru perioada în care se solicită ajutorul;

– pentru persoanele care nu deţin contract de închiriere, adeverinţă tip de la asociaţia de proprietari de care aparţine imobilul, din care să rezulte că locuiesc la adresa respectivă, sunt înscrişi în cartea de imobil şi plătesc cheltuielile de întreţinere.

Evenimentul Zilei
Şcoala începe cu economie


Începe şcoala pe 14 septembrie. Ba se amână cu zece zile! Declaraţiile făcute ieri de liderii sindicali şi contracarate de ministrul educaţiei nu fac decât să-i bulverseze şi mai mult pe copii. 
Sindicaliştii din Federaţia Educaţiei Naţionale au propus amânarea începerii anului şcolar cu zece zile, ca să se răspundă solicitării guvernului cu privire la concediul fără plată al bugetarilor. Ceilalţi sindicalişti nu pot accepta însă ideea ca profesorii să nu fie plătiţi, chiar şi pentru zece zile. 
„Nu putem accepta nici măcar ca acele zile să nu fie plătite, nici să trimitem profesorii acasă. Se iau măsuri doar împotriva educaţiei”, a declarat Gheorghe Isvoranu, liderul Federaţiei Spiru Haret. La rândul lui, ministrul educaţiei crede că prin amânarea şcolii se dă peste cap programa şcolară. 
Între timp , inspectoratele din ţară au început disponibilizările şi comasarea şcolilor cu program simultan. Pentru a găsi soluţii de „strângere a curelei”, ministrul educaţiei se întâlneşte astăzi cu liderii sindicali. 
Această întâlnire precede o alta, la fel de importantă pentru învăţământul românesc: asumarea răspunderii pentru legile educaţiei. 
Vicepremierul Dan Nica a declarat, ieri, că guvernul îşi va asuma răspunderea pe legile educaţiei aşa cum au rezultat după discuţiile dintre minister, sindicate şi Comisia prezidenţială, completate cu puncte din Pactul pentru Educaţie.
