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Azi
Plăţi pe octombrie

Primăria sectorului 3, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, plăteşte, în perioada 10–12 noiembrie, prestaţiile sociale pentru luna octombrie.

Prestaţiile sociale se alocă persoanelor cu handicap grav, accentuat şi mediu, atât pentru adulţi cât şi pentru copii. Beneficiază de buget complementar şi familia sau reprezentantul legal al copilului cu handicap grav, accentuat sau mediu pe perioada în care îl are în supraveghere, îngrijire şi întreţinere.

Evenimentul Zilei

Discriminarea începe de la creşă

Edilii sectorului 2 au hotărât să crească de până la şapte ori taxele lunare pentru copii, în funcţie de veniturile părinţilor.
Profitând de lacunele legislative, edilii sectorului 2 al Capitalei au hotărât să crească taxele plătite lunar de părinţi pentru a-şi ţine copiii în creşele de stat. Astfel, potrivit unei hotărâri adoptate de consiliul local, taxele au crescut de până la şapte ori, fiind calculate în funcţie de veniturile părinţilor.
Aşa se face că bucureştenii cu venituri medii, care îşi duc micuţii la cele două creşe din sectorul „păstorit” de Neculai Onţanu, s-au trezit, peste noapte, că trebuie să plătească, pentru această lună, chiar şi peste 700 de lei pentru un copil, faţă de 90-120 de lei cât plăteau până acum. 
Măsura este văzută drept una discriminatorie de specialişti, care-i sfătuiesc pe părinţi fie să apeleze la instanţă pentru a-şi recâştiga drepturile, fie să se îndrepte către creşele private, care oferă, cel puţin, condiţii mai bune şi personal calificat pentru îngrijirea celor mici. „Această hotărâre nu e în regulă, este un caz clar de discriminare.

Asta şi pentru că, în România, veniturile nu sunt întotdeauna vizibile, deoarece nu sunt declarate şi nu sunt astfel un indicator real al situaţiei familiei respective. În plus, statul trebuie să acorde dreptul la creşă tuturor copiilor, indiferent de veniturile părinţilor. Cei nemulţumiţi pot contesta hotărârea sau pot face plângere în instanţă”, a explicat Asztalos Csaba, expert în discriminare. 
„Am declarat doar veniturile soţului” 
Opinia expertului se regăseşte în practică, mai ales că părinţii nu au fost înştiinţaţi din timp despre modificările „operate” de consiliul local. 
„Săptămâna trecută, am dus copilul la creşă şi am văzut, afişate la in trare, listele pe care era trecut cât are de plată fie care copil. Nu am fost anunţaţi dinainte şi, mai mult, nu ne-au primit copiii până când nu am plătit. (...) Într-un fel, am avut noroc, pentru că, la înscriere, am declarat doar veniturile soţului. Şi cu toate acestea, am ajuns să plătesc acum de aproape şapte ori mai mult, de la 120 la 713 lei”, a explicat o mămică care-şi duce copilul la creşa „Ciobănaşul”. 
Practic, femeia a ajuns să plătească acum mai mult decât la o creşă privată, în măsura în care, la „Ciobănaşul”, micuţului i se oferă condiţii minime: trei mese pe zi şi o cameră de joacă, cu dulăpioare care se transformă în pătuţ. Fără sală de sport, fără loc de joacă şi fără personal calificat - doar asistente şi îngrijitoare. 
Concret, hotărârea de consiliu a putut fi adoptată deoarece guvernul, în aşteptarea unei viitoare legi a bonelor şi creşelor, nu a mai aprobat valoarea contribuţiei lunare în creşele publice. 
Onţanu: o măsură echitabilă 
Potrivit hotărârii - considerată discriminatorie chiar şi de specialiştii în asistenţă socială -, cei care au un venit lunar mai mare sau egal cu două salarii minime brute pe economie (adică 1.200 de lei), pe membru de familie, trebuie să plătească, în medie, 666 de lei/lună pentru un copil. 
Ei acoperă astfel integral, întreţinerea celui mic, fără niciun ajutor de la stat. Pe de altă parte, cei care au un venit lunar mai mic de 600 de lei/ membru de familie vor plăti 333 de lei pentru fiecare copil înscris, iar cei aflaţi în şomaj 133 de lei pentru un copil.
Primarul Neculai Onţanu consideră însă că noua metodă de calcul este echitabilă. „Cei care nu au, nu plătesc, iar cei care au venit mai mare plătesc mai mult”, a declarat acesta. 

CONDIŢIILE DE LA PRIVAT 
Psiholog permanent şi supraveghere video on-line 
Taxele lunare la o creşă de stat din România concurează cu cele de la unităţile particulare, cu toate că, în ceea ce priveşte condiţiile, nu prea există termen de comparaţie.
Astfel, părinţii care-şi duc prichindeii la creşe private (unde micuţii sunt primiţi şi de la vârsta de 3 luni, ceea ce este mai complicat să se întâmple la stat, din cauza numărului mic de locuri) scot lunar din buzunar sume cuprinse între 500 şi 1.500 de lei.

Din aceşti bani, copiilor li se asigură trei mese zilnice şi două gustări, în sistem de catering sau gătite în bucătăria proprie a unităţii, săli de clasă mobilate ultramodern, serviciile permanente ale unui psiholog, asistenţă medicală non-stop şi eventual transport de acasă la creşă şi înapoi. 
Multe dintre unităţile destinate celor mici - mai ales din Capitală - au în dotare şi sisteme de supraveghere video on-line, cu ajutorul cărora părinţii pot vedea, din faţa computerului de acasă sau de la serviciu, ce face micuţul, în orice moment al zilei. În plus, ca bonus, asistentele care se ocupă de copil îi pot povesti părintelui tot ce a făcut acesta în ziua respectivă. Dacă nu doriţi să vă duceti copilul la o creşă privată, puteţi opta pentru o bonă. Serviciile acesteia costă între 800 şi 1.200 de lei sau aproximativ 10 lei pe oră. Odată cu bona, puteţi primi, la pachet, şi un ajutor în casă - servicii de menaj sau cumpărături. (Andreea Archip).

Libertatea
Numărul copiilor abuzaţi sexual de femei a crescut cu 132%

Potrivit  organizaţiei Childline, serviciul de asistenţă telefonică pentru copii, numărul copiilor care sunt abuzaţi sexual de femei a crescut înfiorător în ultimii cinci ani.

Ultimele sondaje au arătat că numărul cazurilor în care copiii sunt abuzaţi sexual de persoane de gen feminin a crescut cu 132%, în timp ce numărul minorilor abuzaţi de bărbaţi a crescut cu 27%.

Peste jumătate din copii care au reclamat abuzul, spun că propriile lor mame sunt autoarele.

"Din păcate mamele îşi abuzează sexual băieţii, ceea ce demontează miturile potrivit cărora doar fetele trec prin aşa ceva. Raporturile recente arată că fetele nu sunt abuzate sexual de taţii vitregi aşa cum se crede ci, în cele mai multe cazuri, de taţii biologici" a declarat Esther Rantzen, preşedinta ChildLine.

Concediu fără plată pentru angajaţii Ministerul Administraţiei şi Internelor

Funcţionarii publici, poliţiştii şi personalul contractual din Ministerul Administraţiei şi Internelor (MAI) vor avea câte patru zile fără plată în lunile noiembrie şi decembrie.
Cadrele militare în activitate şi soldaţii vor primi câte şase, respectiv patru zile fără plată, după cum a declarat preşedintele Pro Lex, Vâlnei Florin.

De asemenea, zilele fără plată nu se vor acorda în perioada sărbătorilor, iar planificarea concediilor fără plată va fii efectuată cu acordul sindicatelor din poliţie.
Ziua

ULTIMA ORA Pogea: Bugetarii vor avea concediu fortat doar 8 zile

Ministrul Finantelor, Gheorghe Pogea, a declarat, luni, ca bugetarii vor avea concediu fortat doar opt zile. 

Potrivit ministrului, in perioada ramasa pana la finalul acestui an, bugetarii mai pot lua cel mult opt zile de concediu fara plata, respectiv cate patru zile in noiembrie si decembrie. Astfel, statul va economisi 80% din suma propusa initial, de 1,6 miliarde de lei. "In mod normal, pentru ca legea sa fi produs efectele fiscale in acest an, ar fi trebuit sa fie luate zilele de concediu in lunile septembrie, octombrie si noiembrie, dar acum nu mai pot fi luate aceste masuri decat in noiembrie si decembrie. Pe noiembrie, patru zile pot fi luate, sigur si in decembrie", a declarat Pogea. Guvernul lasa la latitudinea ordonatorilor principali de credite sa aleaga forma in care poate fi aplicata legea, explicand ca exista posibilitatea aplicarii unui program de lucru redus, a trimiterii angajatilor in zece zile de concediu sau a aplicarii unei combinatii intre programul redus si zile de concediu. "Masura trebuie aplicata in spiritul legii si mai mult de patru zile pe luna (de concediu fara plata - n.r.) nu putem sa dam, dar daca sindicatele se pun de acord cu institutiile sa ia zece zile de concediu fara plata, sigur ca ar fi bine", a adaugat Pogea. 

Presedintele Sindicatului National al Functionarilor Publici, Sebastian Oprescu, a declarat ca bugetarii din administratia publica vor avea cinci zile de concediu fara plata luna asta si alte cinci zile luna viitoare. Bugetarii din administratia publica vor primi mai putini bani atat in luna decembrie, cat si in luna ianuarie, ceea ce va determina un protest in randul fuctionarilor publici, a adaugat Sebastian Oprescu, potrivit realitatea.net.
