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Azi
Centru

Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB) şi Spitalul Clinic de Psihiatrie „Prof. Dr. Alex. Obregia“ deschid azi Centrul de Prevenire a tentativelor de suicid la copii şi adolescenţi şi linia telefonică de urgenţă pentru copiii şi adolescenţii cu comportament iminent autoagresiv. Centrul va funcţiona în incinta Spitalului Clinic de Psihiatrie „Prof. Dr. Alex. Obregia“ de luni şi până vineri, între orele 8.30 – 16.30. De asemenea, a fost înfiinţată o linie telefonică gratuită – 0800.080.100 – la care medici psihiatri vor acorda asistenţă de specialitate, după acelaşi orar.
Alt sediu

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6 anunţă schimbarea locului în care sunt acordate unele servicii destinate cetăţenilor.

Astfel, începând de azi, Serviciul Alocaţii şi Indemnizaţii (care funcţiona la adresa din str. Drumul Taberei nr. 18 – complex Orizont), va funcţiona în sediul Direcţiei Protecţie Socială, situat în strada Drumul Sării nr. 2 (tel./fax: 021/410.30.20). Programul de lucru cu publicul va fi în zilele de luni, marţi şi joi între orele 8 – 16.30, iar miercuri şi vineri, între 8 – 14.

