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                                 Cotidianul

UNICEF cere României să dea bani pentru copii şi în vremuri de criză

Autorităţile române ar trebui să continue politicile începute pe respectarea drepturilor copiilor şi în vremuri de criză, iar fondurile ar trebui să fie transparente, susţin ONG-urile din acest domeniu.
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Statul român ar trebui să se asigure că va continua politicile începute în domeniul respectării drepturilor copiilor şi în vremuri de criză, nu doar în perioadele normale, a afirmat vineri Edmond McLoughney, reprezentantul UNICEF în România, la lansarea raportului complementar al Federaţiei Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC). Raportul s-a concretizat în mai multe sfaturi pe care ONU le are pentru autorităţile române.

 

Principalele recomandări ale Comitetului ONU făcute României în domeniul drepturilor copilului sunt la nivelul instituţiilor. Pe scurt, Comitetul susţine că avem legi bune în domeniu, dar ele ba nu sunt implementate, ba nu se alocă bani pentru a-şi face treaba. 

 

 

“Comitetul s-a arătat interesat de modul în care se aplică legile în vigoare şi a cerut alocarea de resurse financiare suficiente pentru funcţionarea instituţiilor statului”, a spus Bogdan Simion, preşedintele FONPC. În plus, ONU a cerut ca banii alocaţi de la buget pentru copii să fie monitorizaţi pentru a vedea dacă ei nu sunt folosiţi în alte domenii. O altă critică adusă de organismul internaţional se referă la faptul că instituţia Avocatului Poporului nu este foarte cunoscută şi primeşte prea puţine plângeri legate de copii, în condiţiile în care nu avem nici Avocatul Copilului.

Comitetul ONU a mai remarcat că România continuă să se numere printre ţările europene cu cea mai mare rată a mortalităţii infantile, mai ales în mediul rural. Organismul internaţional şi-a exprimat îngrijorarea faţă de greutatea mică la naştere a copiilor în comparaţie cu alte state europene, ceea ce indică probleme de subnutriţie şi de anemie îm rândul copiilor. Drept cauze, Comitetul a identificat alimentaţia proastă a mamei şi a copilului, înţărcarea timpurie, neglijarea din partea părinţilor şi calitatea scăzută a serviciilor medicale.

 

Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC) reuneşte peste 100 de ONG-uri din domeniu şi a dat publicităţii, pe 20 noiembrie, propria sa monitorizare faţă de modul în care autorităţile române şi-au respectat angajamentele luate prin semnarea Convenţiei cu privire la Drepturile Copilului, document care a împlinit în aceeaşi zi exact 20 de ani. Raportul a fost prima analiză paralelă a acestui domeniu venită din partea societăţii civile care a fost prezentată şi în faţa Comitetului ONU, astfel că organismul internaţional a putut face diferenţa între ce susţine Guvernul că a realizat şi ce s-a făcut de fapt în România. FONPC a trimis ieri raportul la Preşedinţie, la ambele Camere ale Parlamentului şi la Guvern, însoţit de o scrisoare în care roagă toate forurile conducătoare să susţină crearea unui organism interinstituţional în care să intre şi reprezentanţi ai societăţii civile şi care să monitorizeze felul în care autorităţile respectă recomandările Comitetului ONU. Edmond McLoughney ne-a explicat ce se întâmplă dacă statul nu pune în practică recomandările: “Nu există o poliţie internaţională care să-l aresteze pe preşedintele ţării, însă există o presiune asupra statelor ca să respecte aceste angajamente”.

 

                             Cronica Romana

Functionarii publici incep 2010 cu actiuni de protest
Anul acesta Romania a scapat doar cu cateva mari proteste de strada, totusi criza financiara continua sa se adanceasca. Specialistii considera ca acestea au fost tinute in frau prin promisiuni pana in momentul alegerilor pentru Presedintie, dar ca in 2010, indiferent de culoarea viitorului guvern, ar trebui sa ne pregatim sa dam piept cu realitatea – numarul somerilor care va depasi un milion, inghetarea, scaderea sau intarzierea salariilor si pensiilor, cresterea inflatiei! Daca pana acum sindicatele au incercat sa negocieze oarecum pacea sociala, se pare ca acestea sunt hotarate sa-si inmulteasca protestele in cazul in care nu vor primi macar o parte dintre revendicari.
Sindicatul National al Functionarilor Publici din Romania anunta reluarea actiunilor de protest la nivelul ramurii administratie publica incepand cu luna ianuarie 2010, in conditiile in care noul guvern va continua politica de sfidare a problemelor cu care se confrunta angajatii administratiei publice si nu va inceta imixtiunile politice, in ceea ce priveste aplicarea legii in Romania, a declarat Sebastian Oprescu, presedinte al SNFP. Sindicalistii cer noului guvern sa opreasca politica de diminuare a veniturilor salariale, sa incheie Acordul Colectiv si Contractul Colectiv de Munca la nivel de ramura si sa renunte la disponibilizari. “Ca urmare a deciziilor guvernamentale privind reducerea cheltuielilor de personal, cu efecte negative atat asupra autoritatii de stat, in diferitele domenii de activitate, dar si asupra diminuarii puterii de cumparare a angajatilor din Administratia Publica, vom declansa o campanie de informare si constientizare a opiniei publice cu privire la pericolul subfinantarii institutiilor publice, in mod deosebit a celor cu atributii de control, intr-o perioada de criza economica si la pericolul politizarii excesive a administratiei publice”, mai spune Oprescu.
Sindicatul National al Functionarilor Publici din Romania (SNFP) isi exprima ingrijorarea ca, intr-o perioada atat de incarcata din punct de vedere al activitatii economice si marcata de amplificarea fenomenului de evaziune fiscala, de munca la negru si de neconformare a unor contribuabili la plata obligatiilor fiscale, Guvernul Romaniei slabeste autoritatea de stat prin masuri ce fac ineficienta activitatea institutiilor publice. “Masuri precum diminuarea programului de munca, trimiterea fortata in concediu fara plata, disponibilizarea si nefinantarea activitatii institutionale vor amplifica criza economica prin diminuarea veniturilor la bugetul de stat”, este de parere presedintele SNFP.
Reamintim ca, luna trecuta, Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratie (FNSA) a anuntat ca amana actiunile de protest programate pentru sfarsitul lunii octombrie, acestea urmand sa fie reprogramate in cursul acestei luni, timp in care se strang semnaturi pentru greva generala. Protestele vor fi declansate printr-o greva de avertisment, cu intreruperea activitatii timp de doua ore si apoi declansarea grevei generale pe perioada nedeterminata. FNSA are la nivel national peste 46.000 de membri, functionari publici si personal contractual din primarii, consilii judetene si alte institutii publice
                                   Curentul

Sărăcia distruge viaţa a peste 350.000 de copii romåni
Atitudinea părinţilor, cu venituri reduse, faţă de copii trebuie schimbată. În familiile care îşi duc traiul de pe-o zi pe alta, minorii sunt exploataţi, îndeosebi prin trimiterea la muncă. Mai mult decåt atåt, aceşti copii nu au acces la educaţie. Şi aceasta nu din cauză că nu ar fi primiţi în unităţile şcolare, ci tot din vina părinţilor care nu-i înscriu la şcoală. Potrivit ultimei statistici a „Salvaţi Copiii“ Romånia, aproximativ 350.000 de minori sunt afectaţi de sărăcie şi trăiesc sub limita sărăciei. În plus, rata abandonului şcolar s-a triplat în ultimii ani, 40.000 de copii părăsind anual şcoala, majoritatea în mediul rural. În acelaşi timp, 80% dintre cei care nu merg la şcoală sunt copii de etnie romă. Gabriela Alexandrescu, preşedinte executiv al acestei organizaţii neguvernamentale, susţine că „statul nu ştie că foarte mulţi copii care provin din familii cu venituri reduse sunt cooptaţi în reţelele de trafic de persoane şi exploataţi sexual“. În replică, reprezentanţii Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) spun că toate aceste probleme se vor rezolva după ce această instituţie „se va reorganiza pentru a prelua şi atribuţii de protecţia familiei, şi după ce va fi numit un nou Guvern avem o serie de propuneri precum acordarea de ajutoare familiilor care se găsesc în situaţii financiare dificile“. Pe de altă parte, atât reprezentanţii „Salvaţi Copiii“ Romånia, cât şi cei ai ANPDC consideră că trebuie înfiinţată o instituţie specializată în respectarea drepturilor copilului, precum Avocatul copilului. Cât despre orfelinate, acestea nu mai sunt acum ce erau în urmă cu 20 de ani. Cel puţin aşa susţin autorităţile. „În anul 1990 existau multe orfelinate, pentru care imaginea Romåniei a avut atåt de mult de suferit, personalul nu era specializat. Practic, era un sistem de dezrădăcinare a copiilor, iar abuzurile dese din aceste instituţii au lăsat traume adånci. La ora actuală, există 1.000 de servicii de tip familial, în care 47.000 de copii sunt ocrotiţi şi 23.000 - în instituţii de tip clasic“, afirmă reprezentanţii ANPDC.
                         Evenimentul Zilei
Primăria dă 1,5 milioane de euro ca să comunice virtual cu cetăţenii

Cam aşa văd, mai nou, şefii Primăriei Capitalei comunicarea cu bucureştenii, în epoca lui Twitter şi Facebook. Împinşi de la spate de faptul că un om de rând trebuie să aştepte mai bine de un an pentru a intra în audienţă la Primăria Generală, edilii au decis să crească interactivitatea între primărie şi cetăţeni.
 
Astfel, municipalitatea va investi 6,42 milioane de lei (1,5 milioane de euro) într-un sistem de administrare 

electronic ce va fi implementat în 12 luni. Concret, în parcurile bucureştene vor fi montate mai multe ecrane pe care se va putea vedea tot ce au de gând să facă edilii pentru 


bunăstarea oraşului. 

„Interactivitatea va consta în prezentarea de imagini statice şi dinamice pe panouri conectate prin internet, utilizarea de SMS-uri şi e-mail (către şi de la cetăţean), pagină de acces dinamică şi interactivă web 


şi acces wireless care acoperă zona”, se arată în proiectul de „e-administrare”. 

Cetăţenii vor fi consultaţi în legătură cu planurile pentru Bucureşti şi, în plus, îşi vor putea trimite propunerile folosind monitoarele touchscreen. 

Totodată, ei vor putea vota propunerile edililor, pe pagina de web. În primă fază, sistemul va fi disponibil în Herăstrău şi Cişmigiu, urmând ca apoi să fie extins. 

„Asemenea ecrane vor fi montate în toate parcurile, iar pe viitor vor exista şi in fo chioşcuri, unde bucureştenii vor putea vedea ce proiecte se află în dezbatere şi ce votează consilierii”, a declarat şeful Direcţiei Servicii 


Publice din Primărie, Mădălin Dumitru.

