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Adăpost de urgenţă
Primăria Capitalei a redeschis adăpostul temporar de urgenţă pentru persoane adulte fără adăpost, situat în str. dr. Leonte Anastasievici nr. 2-4, sector 5. 
Timp de patru luni, persoanele adulte fără adăpost de pe raza municipiului Bucureşti şi cetăţenii aflaţi în tranzit pe străzile Capitalei în zilele geroase vor putea beneficia de cazare pe timp de noapte, acces la utilităţi (duşuri, toalete ecologice), asigurarea unei mese calde, asistenţă psihologică şi juridică, consiliere/orientare vocaţională, îndrumare şi sprijin financiar pentru obţinerea documentelor de stare civilă. Adăpostul, cu o capacitate de 100 de locuri, este deschis între orele 18 – 8.
CURENTUL
Grevele si protestele risca sa paralizeze Romania!
Bogdan STOLERU 



Functionarii, sanitarii si feroviarii sunt hotarati ca la inceputul anului viitor sa demareze proteste ample, pentru a obtine macar o parte din revendicarile cerute insistent in ultimul an, iar valul disponibilizarilor si inflatia nu vor putea fi stopate prea curand. Peste toate acestea se suprapune trimiterea fortata in concediu fara plata a tuturor categoriilor de bugetari. Daca profesorii s-au mai impacat cu aceasta idee, cadrele medicale nu vor sub nicio forma sa accepte reducerea salariilor, mai ales ca sistemul duce lipsa de personal. In paralel, peste 10.000 de feroviari, din cadrul companiilor din caile ferate, asteapta sa fie disponibilizati dupa alegeri.

Contractele colective asteapta bugetul
Federatia Salariatilor din Administratia publica centrala si locala “Columna” solicita inceperea negocierilor privind incheierea contractelor colective de munca si a acordurilor colective la nivelul fiecarei institutii publice in care functioneaza organizatii sindicale membre, a declarat Sorin Stan, presedinte al acestei structuri sindicale. 
Aceasta solicitare vine ca urmare a refuzului unor institutii publice de a incepe negocierile pe motiv ca Legea salarizarii unitare si cea a reorganizarii unor autoritati si institutii publice prevede ca aceste contracte colective, respectiv acorduri, urmeaza a fi incheiate dupa aprobarea bugetului. “Inceperea negocierilor nu este limitata de aprobarea bugetului de stat”, precizeaza liderul sindical. Daca aceste institutii insista sa refuze inceperea negocierilor atunci sindicalistii anunta ca, in luna ianuarie, vor declansa actiunile de protest.

SANITAS respinge concediul fara plata
Liderii Federatiei SANITAS resping masurile de aplicare a Legii 329/2009, respectiv reducerea cu 15,5 la suta a cheltuielilor de personal si obligarea salariatilor de a-si lua zile de concediu neplatit. Acestia isi motiveaza pozitia prin deficitul mare de personal din sistemul sanitar. Consiliul National al Federatiei SANITAS solicita tuturor reprezentantilor SANITAS din unitatile sanitare sa nu semneze niciun document cu administratia prin care sa accepte diminuarea drepturilor sau intrarea in concediu fortat a salariatilor, intrucat in perioada urmatoare vor fi depuse actiuni in justitie pentru recuperarea tuturor drepturilor diminuate sau pierdute in cursul anului 2009. “Totodata, Federatia SANITAS va acorda asistenta si sprijin tuturor structurilor sale din tara care vor organiza actiuni de protest prin care sindicalistii isi manifesta nemultumirea fata de masurile inacceptabile impuse de actualul guvern si fata de incalcarea drepturilor prevazute in Codul Muncii si contractele colective de munca”, precizeaza Marius Petcu, presedinte al CNSLR-Fratia si presedinte al federatiei SANITAS.

11.000 de diponibilizati la CFR
Disponibilizarile de personal in cadrul companiilor din caile ferate vor avea loc dupa alegeri, in conditiile in care nu au fost stabilite inca masurile de protectie sociala prevazute de lege, iar tehnic nu poate fi emisa Ordonanta de Urgenta prin care sa intre in efectivitate, au declarat pentru Agerpres surse din domeniu. Desi sindicatele si conducerea celor trei societati CFR SA, CFR Calatori si CFR Marfa au cazut de acord asupra programului de restructurare, Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale nu a elaborat inca documentele necesare pentru acordarea de plati compensatorii pentru angajatii ce urmeaza sa fie restructurati, iar Executivul, fiind demis, nu poate emite Ordonanta de Urgenta, astfel incat sa poata incepe restructurarea. 
In urma restructurarii caii ferate, circa 11.000 de oameni ar putea fi disponibilizati, dintre care 1.370 de la CFR Calatori, 1.000 de angajati ai CFR SA si 8.500 de la CFR Marfa. De la inceputul anului, alti 4.700 de angajati din cele trei companii au fost pensionati.
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EVENIMENTUL ZILEI
Noi facilităţi pentru persoane cu handicap

Peste 600.000 de români cu certificat de handicapat au primit cadou, cu doar trei zile înainte de alegeri, o serie întreagă de facilităţi fiscale, care le vor uşura traiul.

Astfel, potrivit unor legi promulgate de preşedintele Traian Băsescu pe 19 noiembrie, persoanele cu handicap care stau în locuinţe sociale vor fi scutite, de la 1 ianuarie, de la plata chiriei (care reprezintă acum maximum 10% din venitul lunar net, pe familie). În plus


, cei mai în vârstă beneficiază, chiar din această lună, de neimpozitarea pensiilor ce de păşesc 1.000 de lei. 

Cele două acte normative se aplică, deşi au primit avizul negativ al guvernului pe motiv că sunt discriminatorii şi nu menţionează sursa de finan ţare. Atât parlamentul, cât şi şeful statului au ignorat însă opinia executivului şi le-au dat dreptate iniţiatorilor (deputaţi şi senatori UDMR, PDL şi PSD) care au arătat că „facilităţile sunt cerute de standardele internaţionale”.
 
Avantajele obţinute acum se adaugă celor de care persoanele cu handicap beneficiază deja. Mai exact, acestea nu plătesc impozit pe salarii, pe clădiri şi pe terenuri şi nici taxele pentru


autovehiculele adaptate nevoilor lor. Mai mult, statul le plăteşte dobânzile la creditele bancare contractate pentru achiziţia de maşini sau pentru „adaptarea” locuinţelor la handicapul lor. 

GANDUL
În două zile începe vaccinarea anti AH1N1. Cine are prioritate

de Robert VERESS | 24 NOIEMBRIE 2009 
Preşcolarii rămân expuşi, gravidele şi bolnavii mai aşteaptă injecţia, bebeluşi de 6 
Comitetul de Coordonare pentru gripă din Ministerul Sănătăţii a decis care sunt primele categorii de populaţie care vor fi vaccinate pentru imunizare împotriva virusului pandemic AH1N1v, cu vaccin produs de Institutul Cantacuzino. Astfel, începând cu data de 26 noiembrie, primele 1.340.000 de doze de vaccin românesc vor fi distribuite după cum urmează: 140.000 vor fi utilizate pentru imunizarea a aproximativ 70% din personalul medical; de 200.000 de doze vor beneficia armata, serviciile speciale, grănicerii, poliţiştii şi alţi angajaţi ai Ministerului de Interne; un milion de doze vor fi repartizate în şcoli şi universităţi, urmând a fi vaccinaţi 500 000 de studenţi şi 500 000 de elevi de liceu.

Preşedintele, parlamentarii şi miniştrii nu au prins prima serie de vaccinare



Distribuţia vaccinului spre direcţiile de sănătate judeţene va începe joi, sub escortă militară. De la direcţiile de sănătate, dozele de vaccin vor fi repartizate către medicii de familie şi medicii şcolari. Vaccinarea va fi volun​tară, pentru toate categoriile de populaţie. Ministerul Sănătăţii nu a putut preciza când anume va fi admi​nistrată prima doză de vaccin, dar este de aşteptat ca acest lucru să se întâmple chiar joi sau vineri, cel puţin în Capitală, unde se află şi producătorul şi unde, aşadar, distribuţia va fi mai rapidă. Nu se ştie nici cât va dura prima etapă de vaccinare şi nici dacă la un moment dat vor putea fi vaccinaţi şi copiii preşcolari (cu vârste mai mici de 6 ani), asupra cărora nu a fost testat vaccinul românesc.

Guvernul a alocat, însă, Institutului Cantacuzino, suma necesară pentru producerea a 10 milioane de doze de vaccin.
În afara celor 1.340.000 de doze de vaccin destinate primei serii de vaccinări împotriva pandemiei, Insti​tutul Cantacuzino mai are în stoc 500.000 de doze, a precizat Oana Grigore, purtător de cuvânt al Ministerului Sănătăţii. O decizie în privinţa utilizării acestora va fi luată într-una din zilele următoare, fiind posibil ca pe lista beneficiarilor să se regăsească Preşedinţia, membrii Guvernului, parlamentarii, personalul din administraţia publică centrală şi locală.

Copiii de 6 luni - un an sunt complet expuşi la infecţie şi nu pot fi trataţi cu antigripale
Conform ghidului pentru distribuirea şi prioritizarea vaccinului gripal pandemic, elaborat de Organizaţia Mondială a Sănătăţii (OMS), în prima serie de vaccinare ar trebui să intre, alături de personalul medical, pacienţii din spitale aflaţi în stări critice (indiferent de suferinţă, aceştia sunt foarte vulnerabili în cazul unei infecţii cu AH1N1v), pompierii, poliţiştii şi jandarmii, femeile gravide şi copiii de 6-11 luni, respectiv 1-3 ani. Vaccinarea gravidelor protejează şi copiii sugari, cu vârsta mai mică de 6 luni. Copiii de 6-11 luni prezintă, însă, un risc mare de infecţie, iar în caz de îmbolnăvire nu pot fi trataţi corespunzător, pentru că antiviralele comune nu pot fi administrate copiilor mai mici de un an.

Seriile 2-5 de vaccinare, conform OMS
Ghidul OMS include în seria 2 de vaccinare grupele din categoria de securitate naţională şi locală, personalul din serviciul de asistenţă comunitară critică, personalul din serviciile funerare, farmaciştii, personalul care asigură furnizarea de electricitate şi gaze naturale, copiii mici (3-6 ani) sănătoşi şi copiii cu vârste mai mari, dar care au anumite probleme medicale şi care prezintă un risc foarte mare de complicaţii sau deces de pe urma infecţiei gripale.

În seria 3 sunt incluşi cei care asigură alte servicii esenţiale, precum poşta şi telecomunicaţiile, personalul din brutării, lăptării, staţii de alimentare cu carburanţi, copiii fără anumite condiţii medicale de risc crescut. Persoanele cu vârsta între 19-64 de ani cu anumite probleme medicale şi persoanele cu vârsta de peste 65 de ani sunt incluse în seria 4. Adulţii sănătoşi rămân în seria 5 de vaccinare.
OMS menţionează că se pot decide anumite modificări în prioritizarea categoriilor din seriile 4-5. Asta pentru că, pe de o parte, eficienţa vaccinurilor antigripale e mai mică la bătrâni, datorită scăderilor funcţiilor imune. Pe de altă parte, în timpul pandemiei din 1918, riscul de deces în rândul tinerilor a fost similar sau chiar mai mare decât cel în rândul bătrânilor.
