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De la creşă, pe masa de operaţii
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Familia Trîncă încearcă să-şi revină din şoc 

Isabela Trîncă, o fetiţă în vârstă de un an şi patru luni, a ajuns la Urgenţă direct de la creşă. Medicii care au operat-o spun că ea fusese lovită recent. Cazul care a îngrozit părinţii care îşi duc micuţii la Creşa nr. 24 din Bucureşti a ieşit la iveală în contextul tragediei de la Maternitatea Bucur, unde un bebeluş a fost ars în incubator.

La două ore după ce şi-a lăsat copilul la Creşa 24 din sectorul 4, Mariana Trîncă a primit o veste cutremurătoare: fetiţa ei „trebuie dusă la spital, pentru că este în stare foarte gravă!". 

Cel care o sunase pe mămică în dimineaţa zilei de 10 noiembrie era directorul creşei, Sorin Filipidescu, cel care astăzi susţine că Isabela Trîncă a plecat din instituţia pe care o conduce fără a fi fost cumva vătămată. În schimb, medicul care ulterior a operat copila a declarat că hematomul cranian al micuţei fusese generat de o lovitură care a avut loc într-un interval de timp de câteva de ore. 

Soţii Trîncă spun că la primul spital unde au ajuns cu fetiţa, medicii nu i-au făcut Isabelei decât o tomografie, i-au dat nişte calmante, pentru că voma şi avea convulsii puternice. Au fost trimişi apoi la Spitalul „Bagdasar-Arseni". Acolo li s-a spus că fiica lor trebuie operată, pentru că avea un hematom cranian care presa creierul. „Nu cred că vă puteţi imagina ce am simţit în momentul acela", a spus ieri, pentru „Adevărul", Florin Trîncă, tatăl Isabelei.

„De la creşă a plecat fără nicio vânătaie"
„Copilului i s-a făcut rău la o jumătate de oră după micul dejun. Am fost anunţat de o asistentă că fetiţa s-a pus cu capul pe masă pe mânuţe, iar când aceasta a luat-o în braţe ca să o ducă spre pat, a constatat că este inertă. Am consultat-o şi nu am găsit nimic anormal. De la creşă a plecat fără nicio vânătaie", spune Sorin Filipidescu, directorul Creşei 24, care este şi medic pediatru. 

Părinţii Isabelei au depus deja o acţiune în justiţie la Judecătoria Sectorului 4, îndreptată împotriva Administraţiei Creşelor Sector 4. „Până să ne întrebe medicul dacă Isabela a fost lovită, nu ne-am imaginat că ar fi putut păţi aşa ceva la creşă. Acum însă ne dăm seama că doar acolo s-a putut întâmpla traumatismul şi vrem ca cei responsabili să plătească şi să nu mai treacă şi alţii prin aşa ceva", a conchis Florin Trîncă. 

Dacă nu ajungea la spital, copilul murea
Pacienta Isabela Trîncă a fost adusă la Spitalul Clinic de Urgenţă „Bagdasar Arseni" la 10 noiembrie, în jurul orei 12.00, aproape în comă. Analizele arătau că are un hematom cerebral, adică un cheag de sânge la cap, şi a fost operată imediat. 

Intervenţia chirurgicală a durat aproximativ o oră. „Operaţia a decurs bine, deşi la copii este un pic mai dificilă, deoarece există riscul de a pierde mult sânge", a spus doctorul specialist neurochirurg Dacian Talianu, cel care a operat-o pe Isabela. 

Medicul a precizat că fetiţa avea un hematom acut, format din cauza unui traumatism care a avut loc într-un interval de timp de câteva ore. „Dacă fetiţa nu ar fi fost adusă imediat la spital, risca să îşi piardă viaţa", a mai spus neurochirurgul Talianu. 

Cu toate acestea, la momentul în care a fost internată, Isabela nu avea nicio urmă de lovitură vizibilă la cap. „Au mai fost cazuri în care traumatismul nu a avut urme vizibile, dar hematomul s-a format", a explicat specialistul. Isabela a stat opt zile în spital, iar în cea de-a treia, a avut şi o criză epileptică, care a fost tratată. La externare, starea ei era bună. 

Asistenta Baron, acuzată de vătămare 
Emilia Baron (foto), asistenta care a uitat un nou-născut în incubator, a fost pusă sub acuzare, ieri, pentru vătămare corporală gravă din culpă. Ea este primul inculpat în dosarul nou-născutului ars la Maternitatea Bucur din Capitală.

Procurorii vor audia în zilele următoare şi celelalte persoane care ştiu ce s-a întâmplat în noaptea de 13 spre 14 noiembrie la Maternitatea Bucur: medicul de gardă Florentina Dragomir, asistenta şefă Dana Stan şi asistenta Gava Veronica, prezentă şi ea în spital în acea noapte.

Emilia Baron le-a declarat şi procurorilor că a lucrat singură pe tură, fiind obligată să se ocupe în acea noapte de 27 de bebeluşi, din care trei nou-născuţi. De asemenea, ea continuă să dea vina pe starea incubatorului, adus din Franţa, în urmă cu 36 de ani.

În replică, Alexandru Ciocâlteu, directorul Spitalului „Sf. Ioan", de care aparţine Maternitatea Bucur, susţine că incubatorul funcţiona ireproşabil şi că pe tură se aflau două asistente. 

Bebeluşul va mai suferi o operaţie
Micuţul Alexandru Dragomir va suporta, în câteva zile, o nouă intervenţie chirurgicală, de data aceasta la obrazul stâng. El s-a născut la 11 noiembrie şi a suferit o arsură profundă, după ce-a fost uitat în incubator. A fost operat la Spitalul „Grigore Alexandrescu", la 16 noiembrie, pentru a i se înlocui 18 % din piele.

Emilia Baron a fost concediată din cauza neglijenţei în serviciu, iar asistenta şefă Dana Stan şi medicul Florentina Dragomir au fost sancţionate cu o diminuare de 10 % a salariului şi schimbarea din funcţiile de conducere pe care le deţineau. 

AZI
Prime de căsătorie
Peste 120 de tineri căsătoriţi sunt aşteptaţi, în perioada 24-30 noiembrie, la casieria Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6 (str. Cernişoara nr.38- 40, zona Piaţa Gorjului), pentru a-şi ridica prima de căsătorie. 
Titularii dispoziţiilor privind acordarea primei de căsătorie emise în perioada de 9-16 octombrie 2009 îşi pot ridica cei 200 de euro de luni până joi, între orele 11 – 15. Aceştia trebuie să prezinte, în original, dispoziţia de plată a primei şi actul de identitate al titularului dispoziţiei. Plata primei de căsătorie se poate solicita prin cont bancar cu condiţia ca la depunerea cererii de acordare solicitanţii să prezinte un extras de cont. (Agerpres)
Complex
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi Consiliul Judeţean Cluj au inaugurat primul complex de recuperare adresat în special copiilor cu handicap sever. 
Noul complex are 50 de locuri dispuse în trei case de tip familial şi într-un centru de recuperare. Copiii cu cele mai severe dizabilităţi pot beneficia gratuit de servicii de kinetoterapie, fizioterapie şi logopedie la cele mai înalte standarde
CURENTUL
	Violenţa în familie ia amploare 
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	„Cartel Alfa“ cere autorităţilor să adopte de urgenţă toate normele legale necesare pentru a combate violenţa împotriva femeilor. „Potrivit statisticii Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Familiei (ANPF), în 2004 se înregistrau 8.104 cazuri de violenţă în familie, în 2005 - 9.537 de cazuri, în 2006 - 9.372 de cazuri, în 2007 - 8.787 de cazuri, în 2008 - 11.534 de cazuri, iar în primul semestru al acestui an - 6.386 de cazuri“, au arătat reprezentanţii „Cartel Alfa“. Aceştia susţin că „medici de specialitate din cadrul Institutului Naţional pentru Medicină Legală au tras deja un serios semnal de alarmă vorbind despre faptul că numărul victimelor se apropie de 900.000, iar tendinţa este de creştere. Diferenţa provine din numărul victimelor, în mare măsură femei, care nu îndrăznesc să facă plângere la poliţie, să se ducă la camera de gardă a unui spital de urgenţă sau să se prezinte la medic pentru a solicita certificatul medico-legal“.
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GARDIANUL
Violenta in familie. Numarul cazurilor de copii si femei agresate s-a dublat in acest an




Agentia Nationala pentru Protectia Familiei informeaza ca, in ultima perioada, numarul cazurilor de violenta in familie a crescut intr-un ritm alarmant. Daca in 2004, in primul an de abordare oficiala a problemei, erau inregistrate 8.104 cazuri de violenta domestica, numarul acestora este in continua crestere, ajungand la 11.534 in 2008, in timp ce in primul semestru al anului 2009 au fost identificate nu mai putin de 6.386 de cazuri. Constatand amplificarea fenomenului in toata lumea, Organizatia Natiunilor Unite a decretat ca, astazi, 25 noiembrie, sa fie Ziua Internationala pentru Eliminarea Violentei Impotriva Femeii. Cu aceasta ocazie, organizatia sindicala “Cartel Alfa” solicita autoritatilor statului sa faca demersuri pentru adoptarea urgenta a tuturor normelor legale necesare pentru a combate violenta împotriva femeilor, pentru asigurarea dreptului la o viata decenta, inclusiv a minorilor din familiile unde se manifesta acte de agresiune. “În lipsa alocarii fondurilor necesare studierii si combaterii acestui fenomen, din pacate, nici acum nu se cunoaste amplitudinea lui. Medicii de specialitate din cadrul Institutului National pentru Medicina Legala au tras deja un serios semnal de alarma vorbind despre faptul ca numarul victimelor se apropie de 900.000, iar tendinta este de crestere. Diferenta provine din numarul victimelor, în mare masura femei, care nu îndraznesc sa faca plângere la politie, sa se duca la camera de garda a unui spital de urgenta sau sa se prezinte la medic pentru a solicita certificatul medico-legal. Este o situatie alarmanta care trebuie rezolvata cu multa perseverenta”, se arata intr-un comunicat de presa al “Cartel Alfa”. Sindicalistii sustin ca pentru a sprijini victimele violentei în familie sunt necesare modificari legislative, asa cum au fost si cele propuse de ANPF, vizând un sistem de asistenta sociala bine dezvoltat la nivel comunitar, precum si introducerea unor masuri de protectie a victimelor, cum ar fi ordinele de protectie, restrictie si interdictie, precum si facilitarea interventiei politiei în aceste situatii.
