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Evenimentul Zilei
Cantinele sociale, în grija lui Oprescu

MĂSURI DE CRIZĂ. Cele şase cantine sociale, unde sunt hrăniţi mii de săraci ai Capitalei, vor trece în administrarea Primăriei Generale. 
Motivul: Primăria Sectorului 1 care le-a administrat până acum nu mai are bani pentru a achiziţiona alimente. Asta, şi pentru că numărul celor care cer ajutor creşte de la o zi la alta. „Criza economică a făcut ca tot mai mulţi bucureşteni să nu-şi mai poată permite nici măcar hrana zilnică”, au arătat edilii.
Gardianul
Violenta in familie. Numarul cazurilor de copii si femei agresate s-a dublat in acest an

Agentia Nationala pentru Protectia Familiei informeaza ca, in ultima perioada, numarul cazurilor de violenta in familie a crescut intr-un ritm alarmant. Daca in 2004, in primul an de abordare oficiala a problemei, erau inregistrate 8.104 cazuri de violenta domestica, numarul acestora este in continua crestere, ajungand la 11.534 in 2008, in timp ce in primul semestru al anului 2009 au fost identificate nu mai putin de 6.386 de cazuri. Constatand amplificarea fenomenului in toata lumea, Organizatia Natiunilor Unite a decretat ca, astazi, 25 noiembrie, sa fie Ziua Internationala pentru Eliminarea Violentei Impotriva Femeii. Cu aceasta ocazie, organizatia sindicala “Cartel Alfa” solicita autoritatilor statului sa faca demersuri pentru adoptarea urgenta a tuturor normelor legale necesare pentru a combate violenta împotriva femeilor, pentru asigurarea dreptului la o viata decenta, inclusiv a minorilor din familiile unde se manifesta acte de agresiune. “În lipsa alocarii fondurilor necesare studierii si combaterii acestui fenomen, din pacate, nici acum nu se cunoaste amplitudinea lui. Medicii de specialitate din cadrul Institutului National pentru Medicina Legala au tras deja un serios semnal de alarma vorbind despre faptul ca numarul victimelor se apropie de 900.000, iar tendinta este de crestere. Diferenta provine din numarul victimelor, în mare masura femei, care nu îndraznesc sa faca plângere la politie, sa se duca la camera de garda a unui spital de urgenta sau sa se prezinte la medic pentru a solicita certificatul medico-legal. Este o situatie alarmanta care trebuie rezolvata cu multa perseverenta”, se arata intr-un comunicat de presa al “Cartel Alfa”. Sindicalistii sustin ca pentru a sprijini victimele violentei în familie sunt necesare modificari legislative, asa cum au fost si cele propuse de ANPF, vizând un sistem de asistenta sociala bine dezvoltat la nivel comunitar, precum si introducerea unor masuri de protectie a victimelor, cum ar fi ordinele de protectie, restrictie si interdictie, precum si facilitarea interventiei politiei în aceste situatii. 

Gandul

Din 5.000 de persoane fără adăpost în Capitală, aproape 300 mor

Numărul persoanelor fără adăpost este în creştere la nivel naţional, în Capitală estimându-se că sunt aproximativ 5.000 de oameni ai străzii, reprezentând o treime din numărul total, iar mulţi dintre ei ajung în această situaţie din cauza bolilor psihice, potrivit estimărilor făcute de Samusocial (Serviciul de Ajutor Mobil de Urgenţă Socială). Potrivit ONG-ului, se estimează că numărul persoanelor fără adăpost este în creştere, ajungând la aproximativ 15.000. Samusocial a realizat, în perioada decembrie 2008 - noiembrie 2009, un studiu din care a rezultat că aproape jumătate (45 la sută) dintre persoanele chestionate nu aveau acte de identitate şi nici certificat de naştere. Totodată, 84 la sută dintre persoanele fără adăpost chestionate erau calificate profesional, opt la sută având studii superioare, 60 la sută studii medii şi 24 la sută studii primare.
Libertatea

Asistenţii maternali ameninţă cu greva foamei

Asistenţii maternali ameninţă cu greva foamei şi încetarea spontană a activităţii lor şi cu intenţia de a preda copiii pe care îi au în grijă Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vrancea. 
Asistenţii maternali spun că vor face toate aceste demersuri dacă nu li se vor plăti drepturile salariale restante care ar fi trebuit plătite pe data de 9 noiembrie. 

Cei de la Ministerul Administraţiei şi Internelor ne-au spus că nu este de competenţa lor, iar de la Ministerul Finanţelor Publice nu am primit nici un răspuns. Oamenii sunt într-o situaţie disperată, au venit la noi şi au ameninţat că îi aduc pe copii la Direcţie. Nu au bani ca să trăiască, dar să îi mai întreţină şi pe cei mici', a afirmat liderul de sindicat ai acestor asistenţi maternali, citat de Agerpres.

Jurnalul National
DREPTUL LA ŞANSE EGALE

Includerea socială a adulţilor
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Problemele psihice nu trebuie să constituie un impediment pentru viaţa socială a oamenilor care sunt afectaţi la un moment dat de ele. Nici pentru angajarea acestora în companii, mai ales pentru că angajatorii au foarte multe beneficii de pe urma persoanelor cu dizabilităţi, nu numai din punct de vedere financiar, ci şi datorită performanţelor pe care aceste persoane le demonstrează adesea, după ce participă la programele de recuperare, redevenind persoane normale.

de Diana Scarlat
26/11/2009 

  

Unul dintre obiectivele principale ale proiectului "Dreptul la şanse egale", susţinut de DGASPC sector 6 în parteneriat cu fundaţia Estuar, este acela de a reintegra social persoanele cu probleme de sănătate mintală, iar pasul cel mai important în acest proces foarte complex şi complicat este readucerea lor pe piaţa muncii. Numărul de beneficiari s-a ridicat la 103, dintre care 8 persoane au fost angajate în cadrul proiectului. Unii dintre ei au devenit lideri ai grupurilor de beneficiari, alţii îşi demonstrează talentul confecţionând lumânări parfumate decorative sau bijuterii deosebit de frumoase. Toţi contribuie la realizarea revistei fundaţiei, cu texte, fotografii sau desene impresionante. Iar cel mai important lucru realizat prin acest proiect este că oamenii reîncep să comunice şi să se integreze în grupuri. Psihologii fundaţiei Estuar au întâlnit cazuri de persoane care au reuşit să-şi depăşească problemele de sănătate mintală şi şi-au reluat vechile meserii, asta cu ajutorul susţinut al unei întregi echipe de specialişti. Specialiştii arată că există şi oameni cu funcţii de conducere în companii care din când în când simt nevoia să se consulte cu psihologii, pentru a-şi putea continua viaţa socială şi activitatea profesională, nu doar persoane diagnosticate, deja excluse din societate, iar şansele de reabilitare ale celor care au probleme sunt maxime atunci când aceştia reuşesc să se facă ascultaţi şi înţeleşi. 

EXCLUŞI DE SOCIETATE. Cei mai mulţi dintre beneficiari sunt însă, din păcate, victimele excluziunii sociale, care se dovedeşte a fi adevărata boală a celor care suferă de boli psihice. Dacă familia şi societatea ar învăţa să-i accepte şi să-i susţină, aceştia ar putea merge mai departe, iar boala şi-ar stopa evoluţia pe o perioadă suficient de îndelungată astfel încât să nu afecteze viaţa indivizilor. Proiectul "Dreptul la şanse egale" este derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6, Bucureşti, în parteneriat cu Fundaţia Estuar şi finanţat de Uniunea Europeană, în cadrul Programului Phare 2006, "Coeziune Economică şi Socială, Servicii Sociale". Obiectivul general al proiectului  este reprezentat de crearea unui serviciu social complex de integrare în comunitate a adulţilor cu probleme de sănătate mintală. Proiectul, finalizat ieri, a fost centrat pe nevoile beneficiarilor în decurs de 13 luni, urmând a fi susţinut financiar în continuare pe o perioadă de trei ani de către DGASPC Sector 6. Prin activităţile acestui proiect s-a vizat dezvoltarea serviciilor de îngrijiri comunitare complexe în favoarea includerii sociale a adulţilor cu probleme de sănătate mintală şi în favoarea reducerii spitalizării psihiatrice pe termen lung. Se urmăreşte dezvoltarea parteneriatului şi cooperarea cu instituţiile neguvernamentale şi cu ceilalţi actori sociali pentru dezvoltarea unei structuri comunitare de servicii de îngrijire pentru adulţii cu probleme de sănătate mintală, bazat pe un model de bună practică acceptat la nivel european.

