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Evenimentul Zilei
Virusul închide prima şcoală din Capitală

La Şcoala 153 din Capitală s-au suspendat, ieri, cursurile - pentru o săptămână - din cauza îmbolnăvirii a cinci copii şi a unei învăţătoare. 
Conform procedurii, când sunt depistate cazuri de infectare cu A/H1N1 la elevi din clase diferite, şcoala este închisă pentru o perioadă de şapte zile, iar sălile de clasă sunt dezinfectate. Este pentru prima data când o unitate de învăţământ din Bucureşti este închisă din cauza gripei noi. A fost confirmată boala la patru copii de clasa a III-a şi la învăţătoarea lor şi la un elev de clasa a VI-a. 
La şcoala din cartierul Giuleşti, ieri, mişunau prin curte echipele de televiziune şi mai mulţi muncitori care lucrau nestingherit, cu toate că uşa de la intrarea din faţă a clădirii era sigilată. „Nimeni nu ne-a spus nimic. N-avem ce să facem, trebuie să muncim, altfel nu ne plăteşte nimeni”, ridică din umeri unul dintre angajaţii firmei de construcţii.

„Cursurile au fost suspendate conform ordinului ministrului sănătăţii. S-a respectat şi procedura de dezinfecţie. Trebuie să precizăm şi că, deocamdată, situaţia este sub control şi nu avem niciun caz de îmbolnăvire în stare gravă”, a explicat Marian Banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti. 
Primul caz de gripă nouă a fost confirmat în unităţile bucureştene de învăţământ în urmă cu două săptămâni, în Capitală, la Şcoala 146 din zona Panduri, la o fetiţă de zece ani şi jumătate. În urmă cu o săptămână, au fost suspendate orele la o clasă întâi de la Şcoala 147 din Ferentari, după ce învăţătoarea clasei a ajuns la terapie intensivă din cauza gripei porcine.
Libertatea

Încep concedierile la stat

Business Standard scrie că aceste disponibilizări au loc la cererea FMI, pentru că Guvernul se angajase în faţa organismului internaţional că va trimite bugetarii în concediu fără plată timp de 10 zile pe lună, pentru a reduce deficitul bugetar până la sfârşitul anului.

Şi, cum măsura concediului nu poate fi aplicată acum, în condiţiile în care avem un guvern interimar, reducerea personalului a rămas singura soluţie. Potrivit preşedintelui Cartel Alfa, Bogdan Hossu, primii angajaţi care vor fi disponibilizaţi sunt consilierii personali din administraţie şi o parte din personalul nedidactic din învăţământ.

S-a deschis primul complex de recuperare pentru copiii cu handicap sever

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) şi Consiliul Judeţean (CJ) Cluj au inaugurat, luni, primul complex de recuperare adresat copiilor cu handicap sever.

Complexul  se adresează tuturor copiilor cu handicap din judeţul Cluj, iar serviciile şi dotările de care dispune sunt la standarde europene. Investiţia este de aproape 4 milioane de lei, din care 1,5 milioane au fost suportaţi din bugetul CJ Cluj, iar aproape 2,5 milioane provin de la Fundaţia SERA.

Centrul are 50 de locuri dispuse în trei case de tip familial şi într-un centru de recuperare.

Copiii cu cele mai severe dizabilităţi pot beneficia gratuit de servicii de kinetoterapie, fizioterapie şi logopedie. Consiliul Judeţean Cluj, prin DGASPC, va asigura cheltuielile de administrare şi funcţionare a noului centru.
Naţional

Facilităţi pentru persoanele cu handicap

Primăria Sectorului 2 a eliberat, în primele şase luni ale acestui an, 2632 legitimaţii RATB şi 4702 cartele Metrorex pentru persoanele cu dizabilităţi şi însoţitorii acestora, venind astfel în sprijinul celor ce doresc să se deplaseze la unităţile medicale de profil pentru susţinerea tratamentelor de specialitate. De la începutul anului, au mai fost acordate cu titlu gratuit de către Primăria Sectorului 2 peste 1724 de legitimaţii CFR şi auto, 26.263 de foi de călătorie pentru transportul interurban CFR, 3448 foi de călătorie pentru transportul interurban auto, 434 carduri – legitimaţii de parcare şi 268 roviniete persoanelor cu handicap aflate în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC). Toate aceste gratuităţi au fost acordate conform Legii 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap republicată, persoanele cu dizabilităţi şi asistenţii personali ai acestora. Persoanele interesate pot depune documentele pentru obţinerea acestor facilităţi la Registratura DGASPC Sector 2 (Str. Olari nr. 11-13) sau la Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap (Calea Moşilor nr. 229).

