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Azi
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Un număr de 250 de mame din România cu o situaţie economică dificilă vor beneficia, prin intermediul unei campanii umanitare, de produsele de care au nevoie pentru a asigura copiilor lor cu vârste de peste un an o nutriţie echilibrată pentru o perioadă de şase luni. Campania se desfăşoară până pe 15 decembrie.
Evenimentul Zilei
Salariile bugetarilor scad cu 30% până la sfârşitul anului

Fondul bugetar de salarii va fi tăiat cu câte 15,5% în noiembrie şi decembrie, ca urmare a promulgării legilor declarate, miercuri, constituţionale. 
Angajaţii de la stat nu au scăpat de măsura reducerii salariilor în ultima parte a acestui an, cu câte 15,5 % lunar. Asta după ce Curtea Constituţională a României (CCR) a avizat legea de restructurare şi reducere a cheltuielilor, promulgată ieri de Traian Băsescu. 
Guvernul vrea ca această diminuare a fondului de salarii, care se va aplica, din fericire pentru bugetari, doar pentru cele două luni rămase până la finele lui 2009, să se facă prin intrarea în concediu fără plată. 
Dacă legea ar fi fost declarată constituţională mai devreme şi s-ar fi aplicat încă din octombrie, bugetarii ar fi avut o reducere totală a salariilor cu peste 45%. Secretarul de stat în Ministerul Muncii, Mihai Şeitan, a explicat însă că legea nu poate fi aplicată retroactiv. „Practic, salariile vor scădea doar cu aproape 30 de procente aferente celor două luni rămase”, a precizat Şeitan. 
Fără plată, 7 zile în loc de 10
Potrivit secretarului de stat, nu e bătut în cuie numărul de zile de concendiu fără plată pe care angajaţii de la stat urmează să şi-l ia obligatoriu. „Nu se mai poate vorbi de zece zile, ci de şase sau şapte. Vom vedea exact câte, proporţional cu cele două luni rămase”, a conchis Şeitan. 
Măsura i-a luat oarecum prin surprindere pe liderii sindicali, care sunt sceptici cu privire la aplicarea ei, cel puţin pentru luna în curs. „Cred că noiembrie e şi ea pierdută, având în vedere că nu s-au mai purtat negocieri cu ordonatorii de credite de când s-a propus această măsură de reducere a chel tuielilor”, a explicat aseară liderul Cartel Alfa, Bogdan Hossu. Decizia Curţii, venită acum două zile, era stabilită iniţial pentru 9 decembrie. 
„Guvernul nu poate lua singur decizia de a trimite în concediu fără plată angajaţii, fără acordul acestora sau al sindicatelor. E o încălcare foarte gravă a Codului Muncii şi poate să se aştepte la mii de procese ce vor fi câştigate în instanţă de bugetari”, a adăugat Hossu. Acesta a adăugat că sunt domenii, precum învăţământul sau sănătatea, unde nu se pot lua zile libere şi că, oricum, ar trebui găsite măsuri alternative pentru a respecta reducerea de 30%. 
Indiferent care va fi formula finală convenită, un lucru e cert: unui bugetar cu un salariu minim pe economie, de 600 de lei pe lună, i se vor tăia lunar câte 200 de lei. 

Dascălii ameninţă cu procese 
Acest lucru e confirmat şi de liderul Sanitas Bucureşti, Mircea Popescu: „Dacă vor aplica această măsură, în Capitală vor fi spitale mari de urgenţă în care personalul nu va mai veni la lucru”. Situaţia se poate agrava cu atât mai mult cu cât şi aşa personalul face faţă cu greu numărului mare de pacienţi.
La rândul lor, sindicaliştii din educaţie ameninţă executivul. „Salariaţii nu vor asigura activităţi didactice în zilele de concediu. Vom acţiona în judecată statul. Măsura încalcă şi Cintractul Colectiv de Muncă şi Codul Muncii”, a spus Aurel Cornea, preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ. Potrivit acestuia, Alianţa Bugetarilor va lua azi o decizie privind modul de aplicare a reducerii de 30%. 
Şi oficialii Consiliul Naţional al Audiovizualului spun că nu vor putea face faţă campaniei electorale dacă vor trebui să trimită acasă o pare dintre angajaţi.
O alternativă a fost promovată de liderul Blocului Naţional Sindical, Dumitru Costin. Acesta e de părere că „reducerea ar trebui să se întindă şi în primele două luni din 2010”. 

DECIZIE 

Şeful statului a promulgat ieri legile
Preşedintele Traian Băsescu a semnat, ieri, decretele pentru promulgarea legilor privind reorganizarea instituţiilor şi cea a salarizării, chiar dacă ar putea apărea modificări în urma negocierilor cu partidele. Asta după ce, miercuri, Curtea Con stituţională a României (CCR) a decis, cu majoritate de voturi, că ambele legi sunt constituţionale. 
Curtea amânase pentru 9 decembrie discuţiile pe tema sesizărilor PNL privind legile reorganizării instituţiilor, a salarizării şi a educaţiei, pentru care guvernul şi-a asumat răspunderea în parlament. Sesizată, însă, în cadrul controlului anterior promulgării, CCR a analizat mai devreme o biecţiile. 
Potrivit lui Băsescu, promulgarea celor două legi este importantă din perspectiva acordurilor cu FMI. Cea de-a treia, a educaţiei, va fi analizată de Curte luna viitoare.
