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Azi
Bugetarii pregătesc proteste

Angajaţii din învăţământ, sănătate şi funcţionarii publici sunt nemulţumiţi că şeful statului a promulgat Legea salarizării unitare şi pe cea privind restructurarea agenţiilor guvernamentale.

Preşedintele executiv al Federaţiei „Spiru Haret“, Marius Nistor, declara vineri că sunt semnale din toată ţara că bugetarii sunt nemulţumiţi de faptul că vor primi salarii diminuate în următoarele două luni ca urmare a concediului fără plată obligatoriu, dar şi de faptul că urmează să fie disponibilizaţi 9.000 de oameni. Preşedintele Alianţei Sed Lex, Vasile Marica, spune că niciun bugetar nu va fi disponibilizat prin Legea de reorganizare a instituţiilor publice, pentru că acestea nu se desfiinţează, ci se comasează.

Sindicaliştii din Alianţa bugetarilor au anunţat că se vor întâlni pentru a stabili cum vor protesta faţă de promulgarea celor două legi. Gheorghe Isvoranu spune, însă, că deocamdată, indiferent de proteste, nu există un guvern care să poată lua decizii.

Preşedintele Traian Băsescu a promulgat, la 5 noiembrie, Legea salarizării unitare a bugetarilor şi pe cea privind restructurarea agenţiilor guvernamentale. Astfel, salariile bugetarilor vor fi calculate, de la 1 ianuarie, după o nouă grilă, iar până atunci angajaţii de la stat vor avea zece zile de concediu fără plată.

Secretarul de stat în Ministerul Muncii, Mihai Şeitan, a precizat că fiecare instituţie publică este liberă să aleagă modul în care va fi aplicată legea, astfel încât salariaţii să fie afectaţi cât mai puţin.

Legea va fi modificată

Legea salarizării unitare în sistemul bugetar va fi modificată de o comisie din care vor face parte reprezentanţi ai ministerelor şi sindicatelor, care va fi constituită la 30 de zile de la publicarea legii în Monitorul Oficial.

Coeficientul care va fi luat în calcul la stabilirea lefurilor va fi de 705 lei. Astfel, în vârful piramidei se află şeful statului care, cu coeficientul maxim 12, va primi un salariu de 8.460 lei. Urmează şeful Guvernului, preşedinţii camerelor Parlamentului, ai Curţii Supreme, Curţii Constituţionale, Consiliului Superior al Magistraturii, cel al Curţii de Conturi şi procurorul general. În Justiţie, salariile vor varia între 8.178 lei şi 881 lei, iar În Educaţie, salariul maxim va fi de circa 5.300 lei. În Administraţia Publică, cel mai bine plătit este prefectul, cu o leafă puţin peste 5.200 lei. În privinţa sistemului de Sănătate publică, medicul primar de clinică va câştiga în jur de 3.700 lei, iar o soră medicală aproximativ 850. La baza piramidei se află muncitorul necalificat, care primeşte coeficientul 1, adică 705 lei. Legea unitară stabileşte, şi că sporurile nu pot depăşi 30% din salariul de bază.

În 2010 şomajul mai creşte

Rata şomajului în România ar putea creşte, în 2010, până la 10%, cu toate că economia se află „la finalul căderii libere“, a declarat şeful delegaţiei FMI la Bucureşti, Jeffrey Franks. „Şomajul este la 8% şi va continua să crească în prima jumătate din 2010. Nu aş fi surprins să ajungă la 10% în acea perioadă, înainte să înceapă să scadă“, a afirmat oficialul FMI. Franks mai crede că produsul intern brut va rămâne slab pentru întreg anul 2010.
Naţional

Elevii din şcolile 147 şi 153 din Bucureşti îşi reiau cursurile

Inspectorul general şcolar, Cristian Alexandrescu, a declarat, ieri, că elevii din clasele I-IV din Bucureşti vor merge azi la cursuri, inclusiv cei din şcolile 147 şi 153, unde s-au semnalat cazuri de gripă nouă în ultimele două săptămîni. 
Cursurile pentru elevii din clasele I-IV au fost suspendate timp de o săptămînă, iar azi, 9 noiembrie, ei le vor relua. În 28 octombrie, o învăţătoare de la Şcoala nr. 147 din Bucureşti a fost identificată cu gripă de tip AH1N1, iar în 2 noiembrie, Şcoala generală nr. 153 din Capitală a fost închisă după ce gripa a fost confirmată în cazul a cinci elevi. Şi elevii din aceste două şcoli îşi vor relua azi cursurile. De asemenea, Ministerul Sănătăţii precizează că se vor relua cursurile şi la trei unităţi şcolare din Iaşi, o şcoală din Dolj, un liceu din Suceava şi la un colegiu din Bacău. Potrivit MS, pînă ieri, numărul cazurilor de gripă cu virus AH1N1 în România era de 882, în acest weekend confirmîndu-se 39 de cazuri noi.

