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Evenimentul Zilei
9.000 de copii nu mai sunt singuri acasă

Criza economică, ale cărei efecte au fost resimţite din plin în Europa anul acesta, a fost oarecum „benefică” pentru 9.000 de copii români, ai căror părinţi şi-au pierdut locurile de muncă din străinătate şi au fost nevoiţi să se întoarcă în ţară. Aşa reiese din ultimele statistici date publicităţii de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC). 
Potrivit „bilanţului”, dacă în iunie 2008, peste 100.000 de copii fuseseră lăsaţi de euronavetiştii români în grija rudelor, a vecinilor sau a statului, în vara acestui an, numărul lor a coborât până la aproape 91.500. 
De altfel, şi „bilanţul” ANPDC referitor la numărul românilor plecaţi la muncă peste hotare indică o scădere, de la aproape 70.000 de familii, în 2008, la aproximativ 65.000, anul acesta. 
Cei mai mulţi minori aflaţi încă în situaţia de a se descurca singuri se regăsesc însă tot în nord-estul României.

În plus, din totalul de aproape 91.500 de copii singuri, peste 28.000 au şi mama şi tatăl plecaţi la muncă în străinătate, iar alţi peste 50.000 au rămas acasă doar cu unul dintre părinţi. 

Mai mult, anul acesta, aproape 3.700 de minori au avut nevoie de protecţie specială din partea statului, în condiţiile în care 10% dintre ei au rămas fie în grija vecinilor, fie în grija unor apropiaţi ai familiei. 
Gardianul

Institutiile publice de stat rezerva posturi pentru viitoarea clientela

INS informeaza ca au ramas locuri vacante in administratia de stat. Sindicatul National al Functionarilor Publici confirma ca informatia priveste o deblocare apropiata a posturilor pentru oamenii viitorului guvern. Alte domenii cu un personal specializat foarte redus sunt Sanatatea si Agricultura.

Printre domeniile cu cele mai multe locuri vacante de munca, Institutul National de Statistica informeaza ca se afla si Administratia publica, cu 1,5%. In conditiile in care, inca de acum trei-patru luni, se anunta un val de masive disponibilizari in randul functionarilor din administratia de stat si diminuarea veniturilor acestora, informatia adusa de INS creeaza o adevarata confuzie. “Este adevarat, atunci cand vorbesti despre locuri vacante, oricine se poate gandi ca ele urmeaza a fi puse la concurs pentru ocupare. In momentul de fata, toate concursurile sunt blocate, pentru anul viitor nu exista buget, nu s-a facut o evaluare a necesarului de personal. Avem convingerea ca informatia cu locurile vacante nu este intamplatoare. Intotdeauna s-a incercat influenta palierului politic in administratie. Acest fenomen este continuu. Suntem siguri ca, la inceputul anului viitor, noul guvern va debloca niste posturi ca sa-si bage oamenii lor. Pe de o parte, dam afara specialisti pentru care s-a platit cu bani grei pregatirea lor profesionala si, pe de alta parte, angajam alte persoane pentru care se vor face noi cheltuieli in vederea specializarii”, ne-a declarat Sebastian Oprescu, presedintele Sindicatului National al Functionarilor Publici (SNFP). La randul sau, presedintele Institutului National de Statistica, Vergil Voineagu, ne-a precizat ca “informatia nu creeaza nici un fel de confuzie si ca analiza statistica este legata de cadrul legal existent. Potrivit Ordonantei nr. 34, concursurile pentru locurile vacante din sistemul administrativ raman blocate”, a concluzionat Voineagu. “Pericolul subfinantarii institutiilor publice, în mod deosebit a celor cu atributii de control, într-o perioada de criza economica, pericolul politizarii excesive a administratiei publice sunt principalele cauze prin care institutiile publice devin instrumente în mâna partidelor politice, interesul public fiind subordonat acelui de partid”, se arata intr-un comunicat al SNFP. In graficul reducerilor de personal, in situatia in care institutiile publice au mare nevoie de resursa umana pe fondul crizei econmice, posturile vacante, ulterior blocate, au fost primele la care s-a renuntat. Potrivit sindicalistilor, activitatea administrativa este supradimensionata, in sensul ca personalul specializat este redus si greu face fata la volumul de munca existent.

Medicii si asistentele au preferat strainatatea
Rata locurilor de munca vacante a fost în al treilea trimestru de 0,8%, în scadere cu 0,09 puncte procentuale fata de trimestrul precedent si cu 1,26 puncte fata de aceeasi perioada din 2008, cea mai mare cerere înregistrându-se în sanatate si asistenta sociala, agricultura si administratia publica. Astfel, în iulie-septembrie, rata locurilor de munca vacante a fost de 3,36% în activitatile de sanatate si asistenta sociala, de 1,64% în agricultura, silvicultura si pescuit si de 1,5% în administratia publica, se arata într-un comunicat al Institutului National de Statistica (INS). 

La polul opus, cu cele mai mici valori ale ratei locurilor de munca vacante, se regasesc industria extractiva (0,03%), tranzactiile imobiliare (0,21%), respectiv activitatile de comert cu ridicata si cu amanuntul (0,23%). Ocupatiile cele mai cautate de angajatori au fost cele de specialisti cu ocupatii intelectuale si stiintifice - grupa majora 2 (1,11%) si de tehnicieni, maistri si asimilati - grupa majora 3 (1,05%). Cea mai redusa disponibilitate a locurilor de munca s-a regasit în rândul membrilor corpului legislativ ai executivului, înaltilor conducatori ai administratiei publice, conducatorilor si functionarilor superiori din unitatile economico-sociale si politice - grupa majora 1 (0,44%) si cea a functionarilor administrativi - grupa majora 4 (0,53%).

În profil teritorial, regiunea cu cea mai mare rata a locurilor de munca vacante a fost Nord-Est (1,12%), urmata de regiunea Bucuresti (1,04%). În regiunea Nord-Vest (0,48%), respectiv Sud-Vest (0,55%) s-au înregistrat cele mai scazute valori ale acestui indicator.
România Liberă
Concediul parental, extins la minimum patru luni
Uniunea Europeana a decis un concediu parental ameliorat de pana la patru luni minimum in loc de trei. In tarile UE, concediile parentale, remunerate sau nu, trec de multe ori de patru luni si merg pana la trei ani in Franta si Polonia. 
Insa unele state –Marea Britanie, Belgia sau Portugalia – vor fi obligate sa prelungeasca acest gen de concediu. O alta noutate consta in a incita parintii, mai ales tatii, mai refractari in materie, sa-si ia timp liber pentru copilul lor. Concediul parental de patru luni va fi acordat in mod individual mamei sau tatalui, dar daca ambii cer concediu, tatal ar putea transfera, de exemplu, pana la trei luni din concediul sau mamei, luand obligatoriu o luna de concediu pentru el. Unul dintre parinti ar putea cumula astfel pana la sapte luni. In prezent, unele state europene permit tatalui sau mamei sa cedeze integral concediul parental partenerului de viata. Altele interzic transferarea acestui drept. Textul acordului nu implica nici o remuneratie obligatorie in timpul concediului parental, se poate aplica si cuplurilor homosexuale, daca legislata tarii le recunoaste legitimitatea si include si angajatii part time, cei temporari sau cei cu contract pe durata determinata. 
Textul prevede si protejarea in fata demiterilor, adaugand ca acei candidati la un concediu parental nu trebuie sa fie victimele "unui tratament mai putin favorabil" revenind la lucru.

