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Adevărul
Daruri de la Moshociclişti pentru copiii orfani

Motociclişti bucureşteni reuniţi sub titulatura de „Moshociclişti“ le-au adus, ieri, zâmbetul pe buze copiilor orfani din trei centre de plasament. 

Îmbrăcaţi în Moş Crăciuni şi Crăciuniţe, cu tolbele doldora de cadouri, aproximativ 40 de bikeri s-au deplasat la Casa Roxana, din cartierul bucureştean Dămăroaia, la Adăpostul de zi şi de noapte pentru copiii străzii din cartierul Ferentari şi la Mia's Children, casa de copiii din localitatea Roşu, judeţul Ilfov. Alaiul a fost format din trei motociclete cu ataş şi câteva maşini de teren.  

„Cadourile le-am strâns în urma unei campanii desfăşurate la Iron City Club. Am adunat jucării, hăinuţe şi dulciuri, chiar şi bani, deşi anunţasem că nu primim aşa ceva. Au venit însă oameni care ne-au dat bani în mână şi ne-au spus să cumpărăm noi ce le trebuie copiilor de la cele trei centre", a declarat, pentru „Adevărul", Alex, unul dintre Moshociclişti. Copiii i-au aşteptat cu braţele deschise, le-au cântat colinde, au spus poezii şi s-au distrat de minune probând căştile moto sau aşezându-se în şeile motocicletelor. „Un zâmbet de copil îţi încarcă bateriile pentru un an", a spus una dintre Crăciuniţe. 

„A fost chiar şi o «bulgăreală» serioasă, la finalul căreia am decretat egalitate între cele două tabere, cea a Moşilor şi cea a copiilor", a povestit Alex. 

Demersul motocicliştilor nu se va încheia aici. Deşi campania de strângere de cadouri s-a încheiat oficial, bucureştenii au continuat să aducă hăinuţe şi jucării. „Astăzi (n.r. - ieri) am împărţit cadouri pentru circa 80 de copii, dar mai avem încă pe atâtea. Vom merge zilele următoare şi la alte orfelinate. A fost crunt de frig şi noroios, dar atât de frumos încât vom repeta figura", a explicat Moşul Alex. 

„Pe lângă campania cu Moş Crăciun, săptămâna aceasta, noi, Moshocicliştii, vom merge la casele de copii pentru a instala câteva calculatoare pe care le-am primit ca donaţie şi pe care le-am recondiţionat. O să încercăm să ne folosim toţi motocicletele, pentru că nu i-am bucurat doar pe cei mici, ci şi pe bucureştenii aflaţi în trafic", a încheiat o Crăciuniţă care stătea în ataşul Moşului. 
