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Click
Trei centre noi pentru victimele violenţei domestice

Trei centre pentru victimele violenţei în familie vor fi construite în Bucureşti, Iaşi şi Techirghiol, potrivit unei decizii adoptate miercuri în şedinţa de Guvern.

Executivul a aprobat indicatorii tehnico-economici pentru construirea celor trei centre, care se vor situa în sectorul 3 al Capitalei, la Iaşi şi Techirghiol.

Cele trei proiecte au fost selectate încă de anul trecut, când Ministerul Muncii a organizat prima etapă de selecţie publică, şi vor fi finanţate dintr-un împrumut acordat de Banca Internaţională de Reconstrucţie şi Dezvoltare.

Pe 25 noiembrie este Ziua Internaţională de Luptă împotriva Violenţei asupra Femeii.
La prima întâlnire feministă din America Latină şi Caraibe, desfăşurată la Bogota între 18 - 21 iulie 1981, ziua de 25 noiembrie a fost declarată Ziua Internaţională de Luptă împotriva Violenţei asupra Femeii. Decizia de alegere a acestei zile are la bază o crimă oribilă, asasinarea surorilor Mirabal. 

De asemenea, Guvernul a aprobat indicatorii tehnico-economici pentru construirea a două adăposturi pentru copiii străzii, în Oradea şi Galaţi, finanţate dintr-un împrumut acordat de Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei. 

În primele 6 luni ale anului 2009,  Agenţia pentru Protecţia Familiei a înregistrat 6.386 de cazuri de violenţă domestică, acestea cauzând decesul a 46 de persoane. În ultimii 5 ani, peste 320 de femei au fost ucise de către parteneri, violenţa domestică continuând astfel să constituie normalitate în percepţia generală la nivelul societăţii, potrivit site-ului Fundaţiei Sensiblu. 
Evenimentul Zilei
Mamele cu bani aleg cariera

Femeile care au un job bine plătit nu au nevoie de banii statului ca să stea acasă doi ani, ci de creşe moderne pentru cei mici.
Femeile de carieră aleg în continuare să se întoarcă la serviciu după câteva luni de la naşterea celui mic. Aşa arată o analiză rea lizată de specialiştii în Asistenţă Socială din cadrul Ministerului Muncii. Potrivit acestora, motivele sunt legate şi de bani.
„Cei maximum 4.000 de lei, oferiţi lunar de stat mamelor cu venituri mari pentru creşterea copilului de până la 2 ani, nu se compară cu un salariu de 8.000 de lei, spre exemplu. E drept că indemnizaţia nu poate motiva astfel de femei care, de obicei, se întorc mai devreme la serviciu. (...) Nu este însă principala cauză”, susţin oficialii de la Muncă. 

Soluţia: creşe pentru copiii femeilor de carieră 
În opinia acestora, motivele trebuie căutate în datele demografice privind vârsta la care româncele dedicate jobului fac primul copil.
„Femeile care realizează venituri mari fac, de regulă, primul copil la 40 de ani şi chiar peste. A vând în vedere vârsta, ele nu-şi mai permit să dea cu piciorul carierei construite până atunci. De aceea, natalitatea este susţinută, în momentul de faţă, de categoriile sociale cele mai defavorizate”, au explicat specialiştii. 
Opinia acestora este susţinută şi de Mihaela Miroiu, profesoară la Şcoala Na ţională de Studii Politice şi Administrative şi autoare a mai multor cărţi de feminism. „Este vorba de femei bine instruite care ştiu că, stând acasă cu cel mic, pierd doi ani de activitate”, a precizat aceasta. 
O soluţie pentru aceste femei ar putea fi creşele moderne, amenajate la locul de muncă de angajatori, care ar putea fi ajutaţi în acest sens de stat prin reducerea impozitului pe profit. 
„Astfel de femei ies practic din competiţie şi îşi creează un handicap profesional. (...) Ele nu au nevoie de bani de la stat, ci de creşe bine dotate, cu personal pregătit şi con diţii bune, unde să-şi lase copiii di mineaţa, să stea cu ei la prânz, iar seara să-i ia acasă. În loc să dai câte 4.000 de lei fiecăreia dintre ele, mai bi ne îl ajuţi pe angajator să facă o creşă unde să stea mai mulţi copii. Astfel de măsuri ar fi mai avantajoase şi pentru stat”, a conchis Miroiu.
Ziua
Repartitii de locuinte

Persoanele aflate pe lista de repartizare aprobata de Consiliul Local Sector 6, prin Hotararea nr. 242/12.11.2009, sunt invitate sa se prezinte astazi, intre orele 10.00 si 15.00, la Serviciul Spatiu Locativ al Primariei Sectorului 6, la camera 46 - 47, parter, pentru a-si ridica repartitia. Hotararea si lista definitiva cu primii 220 de solicitanti pot fi vizualizate pe site-ul www.primarie6.ro, la sectiunea Hotarari de Consiliu Local. Serviciul Repartizare, Regle​mentare, Spatiu Locativ si cu alta Destinatie anunta ca solicitantii sunt tinerii care au depus cereri pentru cartierul "Constantin Brancusi", in cadrul programului derulat prin Agentia Nationala de Locuinte. (M.S.)

