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Gândul
Oficiul Român pentru Adopţii insistă pentru reluarea adopţiilor internaţionale

La şase săptămâni după respingerea de către Guvern a memorandumului propus de Oficiul Român pentru Adopţii (ORA) pentru reluarea adopţiilor internaţionale, acelaşi Oficiu revine cu un proiect legislativ de modificare a legislaţiei adopţiilor, în care un capitol este dedicat… adopţiilor internaţionale. Proiectul a fost prezentat ieri, în cadrul unei conferinţe de presă, de şeful ORA, secretarul de stat Bogdan Panait. Amintim că premierul interimar Emil Boc a declarat că nu susţine memorandumul propus de subordonatul său Panait, chiar a doua zi după ce iniţiativa a fost criticată, prin intermediul ziarului Gândul, de baroana Emma Nicholson, parlamentar britanic, fost europarlamentar - raportor pentru România în perioada negocierilor de aderare.

Adopţia internaţională - posibilă doar dacă nu se realizează adopţia naţională

Conform proiectului ORA, adopţia internaţională va putea fi realizată şi de unchii sau mătuşile copilului adoptat sau chiar de orice cetăţeni români (chiar dacă nu sunt rude ale copilului), cu reşedinţa în străinătate. În prezent, adopţiile internaţionale se pot face doar de rudele de gradul II ale copilului, respectiv bunici.

Ce-i drept, încredinţarea către o persoană care nu este rudă a copilului şi care va pleca cu copilul în afara ţării, se va putea face doar dacă adopţia naţională a eşuat. Pe de altă parte, Panait susţine că adoptatorul nu se va putea stabili cu copilul decât într-un stat care are sau va avea convenţii încheiate cu ţara noastră, pentru monitorizarea post-adopţie a copiilor adoptaţi din România, timp de cel puţin 2 ani de zile. "Ne-am propus să avem încheiate convenţii cu statele unde există o asemenea atracţie pentru cetăţenii români care pleacă acolo cu copii din România adoptaţi", a declarat Panait. Acesta a ocolit, astfel, răspunsul la o întrebare directă, care viza tocmai modul în care se va realiza monitorizarea post-adopţie în cazul adopţiilor internaţionale, respectiv felul în care se va evita ca adoptatorii de cetăţenie română să lucreze în beneficiul lor şi al unor agenţii străine specializate în adopţii internaţionale, astfel încât copiii să ajungă la alte familii, după ieşirea din ţară.

Fost oficial de la Protecţia Copilului: "Odată ce un copil adoptat părăseşte ţara, e ca şi când ar intra într-o gaură neagră"

România avea convenţii de monitorizare post-adopţie cu mai multe state, chiar în perioada de vârf a adopţiilor internaţionale, înainte de instituirea Moratoriului asupra acestora, în octombrie 2001. Doar că aceste convenţii nu au funcţionat niciodată. Din momentul în care un copil părăseşte România, încredinţat spre adopţie, statul român nu mai are nicio putere de intervenţie reală în beneficiul acestuia. Dacă monitorizarea post-adopţie nu se face conform convenţiei încheiate, statul român poate cere explicaţii autorităţii competente din statul în care se află copilul şi cam atât. Chiar dacă nu se primeşte vreun răspuns, procedurile juridice de anulare a adopţiei şi de repatriere a copilului ar fi prea complicate şi ar dura prea mult. Nu s-a putut face nimic nici în cazul copiilor în cazul cărora adopţia se ştie că a fost nereuşită (din relatări ale presei din ţara respectivă). "Din punctul meu de vedere, odată ce un copil adoptat părăseşte ţara, e ca şi când ar intra într-o gaură neagră. De cele mai multe ori, nu se mai află nimic de soarta lui. S-au făcut numeroase demersuri la Ministerul Justiţiei, chiar şi în perioada în care era acolo Monica Macovei - fără niciun rezultat", spune Mariela Neagu, fost secretar de stat la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC). De altfel, chiar şi Bogdan Panait recunoaşte: "După ce adoptatorul sau familia adoptatoare pleacă din România, practic, se pierde orice legătură cu copilul. Caz concret, cu un copil rrom adoptat cu multe semne de întrebare. Imediat după decizia Tribunalului, copilul a fost scos din România şi i s-a pierdut urma".

Panait e… "Pentru Copiii Noştri"

Preşedintele ORA dă, însă, asigurări, că asemenea practici nu se vor repeta, în viitor. Aceste asigurări vin, însă, din partea unui personaj controversat. Bogdan Panait a fost secretar general şi director al Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Copilului şi Adopţii (ANPCA) între anii 1998-2002, adică tocmai în perioada de vârf a adopţiilor internaţionale, când aceasta devenise o afacere cu multe zerouri (în dolari). Apoi, a lucrat pentru sau a colaborat cu agenţii care s-au ocupat de adopţii internaţionale şi au militat pentru ridicarea Moratoriului: Fundaţia "Bulgăraşii de aur", Asociaţia "Pentru Copiii Noştri", Fundaţia SERA. În perioada Moratoriului, aceste agenţii s-au specializat în contracte cu statul, pentru realizarea unor adăposturi pentru copii. În decembrie 2008, Curtea de Conturi i-a imputat lui Bogdan Panait un prejudiciu de 1,3 milioane de lei, din cauza unui contract păgubos încheiat în septembrie 2006, ca secretar de stat la ANPDC, cu… Asociaţia "Pentru Copiii Noştri", la care lucrase anterior (între anii 2002 - 2005).
Gardianul

Nou-nascutii vor putea fi adoptati mai repede

Oficiul Român de Adoptii propune ca micutii lasati în maternitati sa fie declarati adoptabili la cel mult 30 de zile dupa ce primesc certificatul de nastere. Daca parintii copiilor care ajung în orfelinate nu sunt de gasit, micutii vor fi declarati adoptabili la cel mult un an si doua luni de la institutionalizare. Conducerea ORA est extrem de increzatoare in acest proiect si spera ca noua lege sa intre in vigoare din primul semestru al anului urmator. Potrivit Oficiului Român pentru Adoptii, în România sunt peste patru mii de copii orfani si doar 800 dintre ei sunt declarati adoptabili. În acelasi timp, de doua ori mai multi români îsi doresc sa înfieze copii. Modificarile legislative sunt supuse dezbaterilor publice, de ieri, pe site-ul Oficiului. Materialul va fi postat trei luni pe pagina de internet. Reprezentantii ORA sustin ca au decis sa initieze acest proiect, datorita numeroaselor cazuri de copii abandonati in maternitati si care nu puteau fi declarati adoptabili. “Am avut un caz, al unui copil de 4 ani care pana la acea varsta nu putea fi declarat adoptabil. Noua lege prevede ca un copil sa fie adoptabil la 30 de zile de la eliberarea certificatului de nastere”, ne-a declarat secretarul de stat al Oficiului Roman de Adoptii, Bogdan Adrian Panait. Acesta admite ca astfel micutii vor avea sanse mai mari de a-si gasi o noua familie. “Intr-adevar, romanii vor sa adopte mai mult copii mici, dar acesta nu este principalul criteriu care a stat la baza elaborarii noii legi. Pentru realizarea acestui proiect am lucrat cu foarte multi specialisti in domeniu. Am vorbit, de mai multe ori, cu toti directorii centrelor de adoptie din tara. Suntem foarte increzatori in acest proiect. Noua lege se ridica la standardele internationale. Este in conformitate cu conventia de la Strasbourg”, ne-a mai explicat Panait.

De Ziua Internationala a Persoanelor cu Dizabilitati, problemele din România ramân aceleasi

Tot mai multe persoane cu dizabilitati se plang ca sunt victime ale discriminarii. Lipsa rampelor de acces in blocuri, cladiri publice sau magazine, lipsa toaletelor speciale din parcuri, spatiile extrem de inguste care restrictioneaza orice manevra si aroganta multor soferi RATB sunt doar o parte din problemele intampinate zilnic de persoanele cu handicap locomotor.

Numeroase persoane cu dizabilitati au reclamat ca sunt discriminate, chiar de Ziua Internationala a Persoanelor cu Dizabilitati. Situatia persoanelor cu probleme speciale din Romania este departe de fi rezolvata, conform normelor europene impuse. Cristian Petre, un tanar din Bucuresti de 29 de ani, cu handicap locomotor de grad 1, s-a adresat redactiei noastre, prezentandu-ne o parte din problemele cu care este nevoit sa se confrunte in fiecare zi. Tanarul este nevoit sa-si demonteze scaunul cu rotile pentru a putea folosi ascensorul si este dependent de ajutorul vecinilor pentru a cobori treptele din fata blocului. In plus, trebuie sa tolereze soferii RATB infatuati, care cu greu decid sa actioneze rampa de acces. “Legea 448 este incalcata de statul roman. Lipsesc dotarile necesare. In parcuri nu exista toalete pentru persoanele cu dizabilitati. Nu sunt montate rampe de acces pentru persoanele cu handicap locomotor la toate blocurile, institutiile publice, hotelurile sau magazinele, asa cum prevede legea. Putinele rampe existente sunt de proasta calitate. De exemplu, blocurile din sectorul 2, unde locuiesc, nu au rampe de acces pentru persoane cu dizabilitatii. Scoala numarul 39 nu este prevazuta cu dotari pentru persoanele cu dizabilitati”, ne-a declarat Cristian Petre. Prin relatarile si filmele prezentate, tanarul bucurestean a dorit sa prezinte opiniei publice greutatile pe care le intampina in viata de zi cu zi. Intr-unul dintre materialele filmate, tanarul asteapta minute bune intr-o statie de autobuz, pana cand soferul “se deranjeaza” sa actioneze rampa de acces, ca in final sa fie intampinat de angajatul RATB cu mesajul “calduros”: “Hai, urca si taci!”. Dupa acest eveniment, Cristian Petre a adresat o plangere conducerii Regiei, aceasta asumandu-si responsabilitatea pentru comportamentul inadecvat al personalului. “Ca urmare a reclamatiei dumneavoastra, am dispus reinstruirea intregului personal de miscare RATB privind obligatia de a cobori rampele de acces, atunci cand calatorii cu probleme locomotorii solicita acest lucru; vom urmari cu mare atentie respectarea acestei obligatii si, in cazul repetarii unor astfel de abateri, vom lua masuri de sanctionare severa a angajatilor in cauza. Va rugam sa primiti scuzele noastre pentru neplacerile create si speram ca, prin masurile consecvente de atentionare, sa-i determinam pe angajatii nostri sa manifeste respectul cuvenit fata de problemele dumneavoastra”, se arata in raspunsul oferit de Serviciul Relatii Publice din cadrul RATB si pus la dispozitia noastra de catre Cristian Petre. 

La mana administratorilor de blocuri
Oficialii Regiei sustin ca soferii sunt obligati sa coboare rampele speciale de acces nu doar pentru persoanele cu handicap locomotor, ci si pentru copii sau batrani. “Conducatorii de vehicule sunt special instruiti sa actioneze manual trapele de acces pentru persoanele care se deplaseaza in carucioare rulante, la solicitarea lor sau a persoanelor care ii insotesc. In conformitate cu Instructiunea 0903 – atributiile si sarcinile conducatorului de autobuz - art. 44 lit. d, conducatorii de vehicule sunt obligati sa actioneze sistemul atunci cand la urcare sau coborare se afla persoane cu probleme locomotorii (batrani, persoane cu dizabilitati fizice, bolnavi, copii) sau atunci cand, in unele statii, distanta dintre treapta de urcare si carosabil este mai mare de 330 mm”, se mai specifica in raspunsul RATB. Oficialii Regiei ii acuza pe soferii care nu respecta indicatiile ca anuleaza valoarea investitiilor RATB. “Incepand din anul 2004, RATB are in derulare, cu sprijinul autoritatilor locale, un program de innoire a parcului de vehicule, in vederea asigurarii conditiilor optime de transport pentru toate categoriile de calatori, inclusiv pentru persoanele cu dizabilitati. In prezent, peste 50% din parcul circulant al regiei este adaptat pentru persoanele cu dizabilitati, fiind prevazute cu podea coborata si rampe pentru accesul facil al acestei categorii de calatori. Fara o atitudine corespunzatoare a conducatorilor de vehicule, toate aceste investitii nu-si ating scopul pentru care au fost facute”, concluzioneaza conducerea RATB. In ceea ce priveste rampa de acces in bloc, tanarul imobilizat in carucior este nevoit sa astepte pana cand administratia imobilului va considera ca o astfel de facilitate este cu adevarat necesara. “Am vorbit cu administratorul blocului si mi-a spus ca nu a gasit firma de constructii. Ma amana de la jumatatea verii”, ne-a mai povestit Cristian Petre. Concluzia celui lovit de soarta ar trebui sa puna pe ganduri intreaga societate; “Cel mai mare handicap al persoanelor cu probleme locomotorii il constituie faptul ca traiesc in Romania”.
Ziua

Ajutor profesionist pentru copii

Unul din cinci copii prezinta o problema de sanatate emotionala sau comportamentala, dar mai putin de un sfert dintre acestia beneficiaza de servicii adecvate de evaluare, consiliere si interventie psihologica, a declarat, ieri, Gabriela Alexandrescu, presedintele executiv al organizatiei Salvati Copiii, cu ocazia inaugurarii primului Centru de Educatie Emo​tionala si Comporta​mentala pentru Copii. Noul centru, care functioneaza in Bd. Unirii 43-45, intr-un spatiu oferit de BCR, este un proiect realizat de Salvati Copiii Romania, cu sustinerea financiara a Guvernului norvegian. Specialistii vor oferi servicii gratuite de evaluare clinica psihiatrica si psihologica a copiilor si adolescentilor, consiliere si psihoterapie individuala si de grup, programe de dezvoltare de abilitati sociale si emotionale pentru prescolari si scolarii mici, programe educationale si grupuri de suport pentru parinti. In Romania, peste 800.000 de copii ar putea avea o problema mentala. Prin raportare la datele europene, pentru Romania estimarile arata ca 13% dintre copii pot dezvolta o tulburare de anxietate (572.000 de copii), 5% dintre copii pot dezvolta ADHD (220.000 de copii), iar 3,5% dintre copii prezinta risc de depresie clinica (154.124 de copii). Pro​gramarile pentru acest centru se fac telefonic la nr: 021.321 00 50.

