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Azi

Distribuire de facilităţi

Primăria Sectorului 2 a început distribuirea facilităţilor cuvenite persoanelor cu handicap grav şi accentuat aflate în evidenţă, cu domiciliul în sectorul 2. 

Cei interesaţi pot depune documentele pentru obţinerea acestor facilităţi la Registratura Direcţiei Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din str. Olari nr. 11-13 sau la Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap din Calea Moşilor nr. 229. Programul de eliberare al facilităţilor: luni, miercuri şi joi între orele 10 – 14, marţi între orele 12 – 18 iar vineri între orele 10 – 12.

Curentul

Telefonul Copilului strânge bani

Asociaţia Telefonul Copilului a lansat, ieri, o campanie în vederea strångerii de fonduri „pentru a întări capacitatea logistică şi umană a asociaţiei de a se ocupa de cåt mai multe cazuri de copii aflaţi în dificultate“. În anul 2009, Asociaţia Telefonul Copilului a răspuns, la numărul 116.111, unui număr de 5.297 de cazuri, înregistrånd astfel o creştere de 74,8% faţă de anul 2008. Potrivit reprezentanţilor asociaţiei, cele mai multe cazuri au fost înregistrate în regiunea Moldova - 24,7%, Muntenia - 18,19%, Bucureşti - 17,76%, Transilvania - 16,4%, Oltenia - 9,4%, Dobrogea - 6,38%, Banat - 5,79%.  În 1.042 dintre cazuri apelanţii au fost copii.  Campania „Pierdut“ durează pånă la sfårşitul lunii martie.
Gândul

Proiectul privind introducerea alocaţiei în locul trusoului, aprobat

Reprezentanţii sindicatelor şi patronatelor au fost consultaţi cu privire la introducerea alocaţiei de 350 de lei în locul trusoului, aceştia susţinând măsura prevăzută în proiectul de OUG pus în dezbatere de Ministerul Muncii. Mamele ar putea primi o alocaţie în valoare de 350 de lei, în locul trusoului, potrivit proiectului de ordonanţă de urgenţă. Alocaţia va fi acordată o singură dată, pentru fiecare copil născut, dacă cererea este depusă în cel mult 12 luni de la naşterea copilului. Alocaţia pentru naşterea copilului se acordă şi în cazul copiilor născuţi morţi sau decedaţi ulterior naşterii. Prevederile proiectului de OUG se aplică începând cu naşterile survenite în anul 2010. Pentru copiii născuţi până la 31 decembrie 2009, solicitarea sau plata drepturilor de alocaţie pentru copiii nou-născuţi şi trusou pentru nou-născuţi se vor efectua în baza prevederilor legale în vigoare la data naşterii copilului, dar nu mai târziu de 31 octombrie 2010. 
România Liberă

Copiii reclama abuzurile adultilor
Copiii abuzati, maltratati sau abandonati se pot adresa ONG "Asociatia Telefonul Copilului", la numarul 116.111. Cei care doresc sa contribuie la colectarea fondurilor organizatiei pot dona 2 euro, trimitand un SMS la numarul 874.
Proiectul denumit "Pierdut", lansat de Asociatia Telefonul Copilului, se va derula pana pe 31 martie si are ca scop colectarea de fonduri pentru a veni in ajutorul copiilor care au nevoie de sprijin si indrumare. Oricine doreste sa se implice activ in campanie poate dona 2 euro printr-un SMS trimis la numarul 874. In cursul anului trecut s-au inregistrat cu 74,8% mai multe solicitari decat in 2008, astfel, numarul celor care au apelat 116.111 a ajuns la 5.297. Mai mult de jumatate din apeluri au provenit din mediul rural (58,63%). Cele mai multe cazuri au fost inregistrate in Moldova (24,70%), urmata de Muntenia (18,19%), Bucuresti (17,76%), Transilvania (16,40%), Oltenia (9,40%), Dobrogea (6,38%), Banat (5,79%). Cea mai mare parte din cei care au cerut ajutor sunt copii cu varste cuprinse intre 4 si 5 ani si 13 si 14 ani, chiar daca pana in 2008 apelurile proveneau doar din partea adultilor. In majoritatea situatiilor, au fost reclamate abuzuri. Cazurile semnalate sunt preluate de zece persoane, psihologi si asistenti sociali. Obiectivul vizat de organizatia nonguvernamentala nonprofit "Asociatia Telefonul Copilului" este acela de a prelua cat mai multe cazuri si de a oferi o sansa fiecarui copil abuzat sau abandonat de parintii plecati la munca in strainatate, un numar insemnat de apeluri provenind de la minorii lasati in grija bunicilor.
Naţional

Sporurile tăiate, compensate prin...compensaţii

După cum se ştie, autorităţile au decis crearea unei Comisiei bipartite, care trebuie, în principal să simplifice sistemul public de salarizare şi ierarhizare dar să şi analizeze grila unică de salarizare pentru bugetari. Cu alte cuvinte, guvernul şi sindicatele pregătesc terenul pentru aplicarea legii salarizării unice intrată în vigoare la începutul acestui an. Şi Comisia a ajuns şi la o primă înţelegere. Cam curioasă…

Indemnizaţii compensatorii

Guvernul va adopta, astăzi, o hotărîre privind introducerea unor indemnizaţii de compensare a unor sporuri care dispar, astfel încît salariile personalului să nu fie afectate, a declarat, după discuţiile de ieri în cadrul Comisiei bipartite de la Ministrerul Muncii preşedintele Federaţiei “Alma Mater”, Anton Hadăr. Potrivit liderului Federaţiei “Alma Mater”, reprezentanţii Ministerului Muncii au susţinut că, în şedinţa de Guvern de miercuri, va fi aprobat un proiect de act normativ care prevede că salariile nu vor fi diminuate începînd cu luna ianuarie. De aceea, Executivul va introduce acordarea unor indemnizaţii compensatorii a sporurilor care au fost retrase, dînd ca exemple sporul de doctorat sau cel pentru rural. Cu alte cuvinte, guvernanţii cu o mînă iau şi cu alta dau. Să nu fim înţeleşi greşit. Nu avem nimic cu învăţămîntul e vorba doar de simbolistica gestului. Pentru că s-a creat un precedent. Şi aşa cum au procedat cu sindicatele din învăţămînt, guvernanţii vor fi obligaţi să procedeze şi cu celelalte confederaţii sindicale. Şi se preconizează că anul acesta cheltuielile cu salariile personalului bugetar vor fi de peste 8% din PIB, în condiţiile în care FMI a cerut insistent scăderea drastică a cheltuielilor bugetare. “Nici un salariat nu va pierde la venituri. Nu se aplică nimic din coeficienţii de ierarhizare prevăzuţi în lege”, a mai declarat Hadăr.

