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Cronica Română
Si sindicatele din administratie se pregatesc de proteste

Presedintele Federatiei Nationale a Sindicatelor din Administratie (FNSA), Valer Suciu, a declarat intr-o conferinta de presa ca, in cazul in care Guvernul nu va reveni asupra proiectului de lege care prevede disponibilizarea a aproape 17.000 de angajati din administratie, vor avea loc actiuni de protest care vor culmina cu greva generala. La sfarsitul saptamanii trecute, Biroul Executiv al FNSA a decis sa se solidarizeze cu structurile asociative ale alesilor locali si propune organizarea unei intalniri pentru elaborarea unui protest comun fata de proiectul de lege care prevede disponibilizari in administratia publica si elaborarea unui proiect legislativ, informeaza Mediafax. “Sustinem si ne solidarizam cu structurile asociative ale alesilor locali pentru a ne sustine punctele de vedere comune si propunem o intalnire de urgenta cu cele patru asociatii, a consiliilor judetene, a municipiilor, a oraselor si comunelor. Vom lua legatura cu ele pentru organizarea unei intalniri chiar in cursul saptamanii viitoare. Vom invita si asociatia secretarilor din Romania”, a afirmat Suciu. Potrivit acestuia, MAI trebuie sa vina cu un nou proiect de act normativ in care sa tina cont de propunerile FNSA si ale structurilor asociative, pe care sa il propuna opiniei publice in vederea unor noi discutii si dezbateri. “Daca Guvernul nu va tine cont de pozitiile noastre si ale structurilor asociative, atunci ne intalnim si vom decide ce masuri de protest vom lua, care merg pana la greva generala. Se blocheaza toata administratia locala din Romania”, a avertizat presedintele FNSA. Acesta a reiterat faptul ca FNSA respinge proiectul in totalitate pentru ca incalca Constitutia Romaniei si principiile de organizare a administratiei locale si Legea nr. 215 a administratiei publice locale. “Nu este apanajul Guvernului sa stabileasca numarul de angajati din administratie, ci al consiliilor locale si consiliilor judetene. Nu propune MAI organigrama din institutiile administratiei locale. Se calca in picioare anumite chestiuni. Am condamnat si modul cum MAI a gandit dezbaterea publica pe marginea acestui act care duce la disponibilizarea a aproape 17.000 de salariati”, a afirmat Valer Suciu. Potrivit acestuia, FNSA a cerut Guvernului sa organizeze intalniri cu cei pusi sa elaboreze si sa puna in aplicare acest act normativ pentru a lua in discutie toate criteriile, rezultand la final un act coerent, care sa nu produca prejudicii in administratia locala si a nu produce mari ajustari de personal din administratie.

Evenimentul Zilei

Lefurile bugetarilor, recalculate

Bugetarii vor primi, de luna viitoare, salarii recalculate în baza noii grile prevăzute de legea unică de salarizare. 
Aşa prevede un ordin comun al miniştrilor muncii şi finanţelor, Mihai Şeitan şi Sebastian Vlădescu, publicat, la finele săptămânii trecute, în Monitorul Oficial.
Potrivit documentului, reprezentanţii instituţiilor statului au la dispoziţie două săptămâni pentru a învăţa cum să-i reîncadreze pe angajaţi în noile grile. De instruirea lor se vor ocupa agenţiile locale de prestaţii sociale şi direcţiile de finanţe publice şi se va finaliza pe 31 ianuarie, astfel încât noile state de personal să fie gata până pe 3 februarie.

Concret, bugetarii care primeau până acum salarii de maximum 600 de lei lunar vor încasa, chiar şi pentru prima lună a anului, 705 lei - salariul minim stabilit prin legea unică. 
În plus, potrivit ordinului celor doi miniştri, pentru ceilalţi angajaţi ai statului, mare parte dintre sporurile şi in dem ni zaţiile, acordate până acum separat, vor fi incluse în salariul de bază. Printre acestea: indemnizaţia de con ducere, sporul de vechime şi cel de confidenţialitate sau sporul de dispozitiv - în cazul militarilor. 
„Aceste drepturi se stabilesc de către fiecare ordonator de credite în parte, în funcţie de specificul instituţiei. Alte sporuri specifice fiecărei funcţii, cum ar fi cel de condiţii de muncă deosebite, se vor acorda în continuare în afara salariului de bază, fără a depăşi însă 30% din venitul angajatului”, a explicat Valentin Mocanu, secretar de stat în Ministerul Muncii.
Potrivit acestuia, salariul de merit nu se va mai acorda în acest an, excepţie făcând angajaţii care au primit acest drept în 2009.
