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Cancan

Cine poate lua alocatia pentru nou-nascuti?

Cine beneficiaza de indemnizatie? 
In general, mamele au dreptul la o alocatie pentru fiecare dintre primii patru copii nascuti vii. Atentie! Banii se acorda numai pentru bebelusii care nu au depasit varsta de sase luni. In cazul in care mama nu poate beneficia de acesti bani, alocatia copilului nou-nascut se acorda reprezentantului legal al copilului. Cuantumul indemnizatiei este de 230 de lei, bani care se acorda o singura data pentru fiecare copil nascut viu. In baza unor acte doveditoare care vor ajunge la primarie, in cel mult zece zile de la data depunerii acestora, primarul dispune acordarea alocatiei pentru bebelus si comunica solicitantului dispozitia in termen de cinci zile de la data emiterii acesteia. Plata alocatiei pentru copiii nou-nascuti se efectueaza de catre primar, pe stat de plata. 

Cum se obtin banii? 
Reprezentantul legal al copilului trebuie sa completeze o cerere de acordare a dreptului. Aceasta se inregistreaza la primaria localitatii in care domiciliaza sau, dupa caz, unde a fost inregistrata nasterea bebelusului. In cazul in care nasterea a fost inregistrata in alta localitate decat cea in care domiciliaza mama (reprezentantul legal), cererea va fi insotita de o adeverinta din care sa reiasa ca nu a mai beneficiat de o astfel de alocatie pentru copilul nou-nascut. Se va stabili o data la care mama trebuie sa vina personal sa ridice banii. 

Ce acte sunt necesare pentru alocatie?
 La cererea de acordare a dreptului si cea de negatie a primirii altei alocatii pentru bebelus, mama trebuie sa anexeze si o copie dupa certificatul de nastere al copilului, plus originalul. Ea va fi nevoita sa dea o declaratie pe propria raspundere privind rangul nou-nascutului. In cazul in care mai are si alti copii, aceasta este obligata sa indosarieze si copii dupa certificatele de nastere ale copiilor nascuti anterior bebelusului pentru care solicita indemnizatia. De asemenea, mama trebuie sa prezinte cartea sa de identitate, livretul de familie, eliberat si actualizat de Serviciul Starii Civile. 
Cotidianul

Legea salarizării nu poate fi aplicată în 21 de instituţii din cauza contractelor colective de muncă

Surse ministeriale au declarat joi pentru NewsIn că Executivul ar urma să adopte un act normativ prin care să recunoască valabilitatea contractelor colective de muncă, iar după expirarea acestora, salariile din aceste instituţii vor fi plătite conform grilei din Legea unică a salarizării. 

Legea unitară a salarizării nu poate fi aplicată în cazul a 21 de agenţii şi autorităţi guvernamentale deoarece salariile în aceste instituţii sunt stabilite prin contracte colective de muncă în vigoare, iar aplicarea Legii unice ar duce la reduceri salariale şi, implicit, la procese în instanţă.
Dacă, în urma adoptării acestui act normativ, sunt depăşite cheltuielile de personal prevăzute în bugetele pe 2010 ale celor 21 de agenţii şi autorităţi, ordonatorii de credite trebuie fie să renegocieze contractele colective de muncă, fie să recurgă la disponibilizări.
Cele 21 de instituţii sunt printre cele care fac obiectul Legii 329/2009 privind reorganizarea agenţiilor şi autorităţilor guvernamentale - precum AVAS, ANRE, ISCIR sau ONRC.
Aplicarea grilei de salarizare din Legea unică ar duce la scăderea venitului salarial chiar cu 60% faţă de cel prevăzut în contractul colectiv de muncă, în cazul angajaţilor Oficiului Naţional al Registrului Comerţului (ONRC), spun aceleaşi surse.

Contractul colectiv de muncă în cazul AVAS ar urma să expire în februarie 2010, iar în cazul ISCIR în noiembrie 2010.

În scopul rezolvării acestei probleme s-a constituit şi un grup de lucru, din care fac parte reprezentanţi ai ministerelor Muncii, Finanţelor, Justiţiei, Economiei şi ai Secretariatului General al Guvernului.

Potrivit aceloraşi surse, problema a fost discutată şi în şedinţa de miercuri a Executivului, ajungându-se la concluzia că, pentru a se evita pierderea unor eventuale procese intentate de angajaţi - ceea ce ar însemna costuri bugetare mai mari pentru că se adaugă cheltuieli de judecată şi de executare - , trebuie adoptat un act normativ care să "interpreteze" şi să "clarifice" situaţia.
Guvernul se va reuni în şedinţă extraordinară luni, la ora 18:00, pentru a aproba cadrul normativ necesar implementării Legii unice a salarizării, a anunţat miercuri purtătorul de cuvânt al Executivului, Ioana Muntean. Actul normativ a fost discutat în cadrul şedinţei de Guvern, iar în forma finală a acestuia vor fi incluse şi observaţiile făcute de miniştri, a mai spus Muntean, fără a oferi amănunte. 
Naţional

Făină şi zahăr pentru locuitorii sectorului 2

Primăria Sectorului 2 continuă distribuirea stocurilor de făină şi zahăr primite din fondurile Uniunii Europene, pentru cele aproximativ 11.000 de persoane cu handicap grav şi accentuat, precum şi pentru familiile beneficiare de ajutor social. Conform prevederilor legale, privind stabilirea beneficiarilor de ajutoare alimentare care provin din stocurile de intervenţie comunitare destinate categoriilor de persoane defavorizate din România, se vor acorda o cantitate de 13 kg de făină şi 5 kg de zahăr. Persoanele care se încadrează în aceste categorii sînt aşteptate să se prezinte cu actul de identitate în original la sediul Primăriei Sectorului 2 din B-dul Basarabia nr. 84, de luni pînă joi, între orele 8.30 şi 16.00, iar vineri, între orele 8.30 şi 13.00.
