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Cotidianul
Boc îi lasă fără alocaţii şi pe copiii şomerilor

Ministerul Muncii intenţionează să stabilească un plafon maxim, cel mai probabil la nivelul indemnizaţiei de şomaj, pentru ajutorul acordat de stat fiecărui român."În cel mult o lună vor fi centralizate toate prestaţiile sociale în funcţie de codul numeric personal al fiecărei persoane şi va fi creată o carte socială, o oglindă a familiei, pentru a se şti cât primeşte fiecare asistat social şi care sunt nevoile reale ale românilor care au într-adevăr nevoie de ajutor de la stat. Ideea este ca fiecare membru al familiei să nu mai poată primi în viitor de la stat mai mult decât echivalentul indemnizaţiei pentru şomaj", au declarat pentru NewsIn reprezentanţi ai Ministerului Muncii.

Preşedintele Agenţiei Naţionale pentru Prestaţii Sociale, Viorel Alexandru, a precizat pentru NewsIn că există familii în ţară care primesc până la opt prestaţii sociale de la stat şi s-a descoperit o familie în judeţul Arad care primeşte în fiecare lună prin cumularea a opt tipuri de prestaţii aproape 1.100 lei.

"Sunt peste şapte milioane de români care primesc prestaţii sociale, însă numărul acestora creşte în timpul iernii, când se acordă şi ajutoarele de încălzire. Cei mai mulţi români primesc în medie 1-2 prestaţii sociale, iar cei mai mulţi dintre aceştia încasează alocaţia de stat pentru creşterea copiilor", a precizat Alexandru. 
Ministrul Muncii, Mihai Şeitan, declara vineri că statul va acorda în viitor ajutoare doar persoanelor care se confruntă cu sărăcia, urmând a fi creat un cod unic de asistenţă socială ce va îngloba 250 de acte normative.

"Dorim să acordăm asistenţă socială doar acelor persoane care au într-adevar nevoie de o susţinere financiară şi să încurajăm munca drept singurul model dezvoltat pentru autoprotecţie", explica Şeitan.

Ministrul a mai spus că guvernul vrea să reevalueze sistemul de prestaţii sociale şi transferarea prestaţiilor pe grupurile cele mai vulnerabile "pentru a stopa transmiterea sărăciei de la o generaţie la alta".
