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Evenimentul Zilei
Angajaţii din administraţia locală, instruiţi în lupta anticorupţie

Funcţionarii din administraţia locală vor învăţa să organizeze corect licitaţii publice pentru a atrage fonduri europene, să prevină eficient corupţia şi să comunice cu societatea civilă, în timp ce şefii lor vor fi instruiţi să se poarte ca nişte adevăraţi manageri. 
Acestea ar fi doar câteva dintre scopurile proiectului lansat ieri de Asociaţia pentru Implementarea Democraţiei (AID), condusă de Alexandru Cumpănaşu, şi de Ministerul Internelor. 
De aplicarea măsurilor se va ocupa Centrul Naţional pentru Integritate, care va întocmi analize şi rapoarte semestriale privind progresul instituţiilor în lupta anticorupţie. Problemele României la acest capitol au fost subliniate, ieri, şi de ambasadorul Suediei la Bucureşti, Mats Aberg. 
„România are încă probleme serioase cu instituţiile publice în ceea ce priveşte corupţia, iar problemele pe care le va ridica raportul de ţară pe Justiţie şi Afaceri Interne, ce urmează să fie publicat zilele acestea, vor trebui rezolvate atât de România, cât şi de celelalte state membre”, a subliniat Aberg. Ambasada Suediei, alături de cea a Marii Britanii şi a Olandei, este unul dintre partenerii proiectului lansat ieri. 
„Proiectul are drept scop şi îmbunătăţirea măsurilor de prevenire a corupţiei în instituţiile publice. În acest sens vor fi realizate sondaje şi evaluări privind efectele Strategiei naţionale an ticorupţie asupra românilor. Această strategie va putea fi astfel îmbunătăţită”, au completat reprezentanţii AID.
„Obiectivele” urmează să fie puse în practică de 41 de „grupuri de acţiune anticorupţie”, organizate la nivelul fiecărui judeţ şi al Capitalei. 
Proiectul se va derula pe o perioadă de doi ani şi costă aproape 3,8 milioane de lei (aproximativ 920.000 de euro), din care 97,7% sunt bani europeni. 
Jurnalul Naţional

20 de săptămâni plătite integral

Votul din PE este un pas foarte important în demersurile femeilor care aduc pe lume copii, de a obţine drepturi băneşti identice cu cele pe care le au în perioada de activitate şi în perioada când au grijă de noii lor născuţi. Măsura ar urma să se aplice şi femeilor care au munca la domiciliu, precum şi celor care au afaceri proprii, iar de această măsură să beneficieze şi copiii adoptaţi în vârstă de până la 1 an. 

Potrivit unui comunicat de presă al PE, raportul votat reglementează şi concediul de paternitate integral plătit, stabilindu-l la minimum două săptămâni. De asemenea femeile întoarse din concediul de maternitate trebuie să revină pe acelaşi post sau pe unul echivalent, cu acelaşi salariu şi aceleaşi responsabilităţi. 

Îndată ce va intra în vigoare, noua legislaţie va deveni obligatorie pentru angajatorii din toate statele membre ale UE. Legea actuală adoptată de UE în 1992 privind concediul de maternitate prevede doar 14 săptămâni, dar neplătite integral.
Ring
Monitorizează 60 de bebeluşi

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 are în subordine trei asistenţi comunitari medicali şi un mediator sanitar.

Aceştia îşi desfăşoară activitatea în cadrul Serviciului de Prevenire, Consiliere şi Sprijin pentru Copil şi Familie şi vor monitoriza cazurile cu risc sociomedical, printre care şi 60 de nou-născuţi din Maternitatea Caritas.

