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Zahăr şi făină pentru săraci
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 invită persoanele aparţinând categoriilor sociale defavorizate, care nu au ridicat alimentele în anul 2009, să ridice ajutoarele alimentare de bază, constând în zahăr şi făină, din stocul de intervenţie al Uniunii Europene. 
Beneficiarii îndreptăţiţi sunt aşteptaţi cu actul de identitate la punctele de livrare situate la adresele Aleea Istru nr. 4 şi Aleea Istru nr. 6 (zona Prelungirea Ghencea, Linii RATB: 69, 71, 105, 168, 173, 268, 368, 385) de luni până vineri, în intervalul orar 08.00 – 16.00. Categoriile de persoane defavorizate care beneficiază de ajutoare alimentare constând în 13 kilograme de făină şi cinci kilograme de zahăr sunt familiile şi persoanele singure care au stabilit, prin dispoziţie scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat (ajutor social) acordat în baza Legii nr. 416/2001 (121 beneficiari), precum şi persoanele cu handicap grav şi accentuat, adulţi şi copii, neinstituţionalizate (8.334 beneficiari).  
Libertatea

Primarul Poteraş vrea legalizarea sexului în spaţii publice special amenajate
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Neavând o faimă tocmai bună, sectorul 6 este condus de acelaşi primar, al doilea mandat la rând. Acest lucru se datorează, spune el, tocmai relaţiei bune cu cetăţenii. Chiar dacă cetăţenii sunt cunoscuţi membri ai clanurilor interlope din cartier, Cristian Poteraş spune că are cu ei o relaţie ca şi cu alţi oameni obişnuiţi. 
Ştiţi că fratele dumneavoastră fost surprins de nenumărate ori într-un bar de lângă Stadionul Giuleşti, în prezenţa unor membri ai clanurilor mafiote din zonă?
Noi suntem crescuţi în Giuleşti. Membrii acelor clanuri mă ştiu pe mine foarte bine. Nu mă ascund, îi cunosc pentru că acolo am crescut. Suntem de 40 de ani aici.

În ce relaţie sunteţi cu aceste persoane?
Relaţia de la primar la cetăţeni. Primarul trebuie să-şi cunoască cât mai bine cetăţenii, ăsta e rolul unui primar, să stea între oameni. Mai ales aceşti membri ai clanurilor sunt locuitori ai cartierului Giuleşti Sârbi şi au foarte multe probleme sociale. Dacă nu îi asculţi, înseamnă că nu eşti primarul lor. Gândiţi-vă că sunt primar reales, şi nu întâmplător.

Poteraş este o fire deschisă şi vine cu o propunere inedită: amenajarea de locuri publice speciale unde oamenii să poată face sex!

Aţi fi permisiv cu un proiect de hotărâre care să permită libertatea sexuală în parcurile din sector, la fel ca la Amsterdam?
În parcuri, nu. În locurile special amenajate da, dar nu oriunde şi oricând. Societăţile acceptă mai mult sau mai puţin acest lucru. Noi greşim că nu legiferăm acest lucru.

