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Cotidianul
Persoanele din sectorul 3 care împlinesc 100 de ani primesc 1.000 de lei

Persoanele din sectorul 3 al Capitalei care împlinesc vârsta de 100 de ani sunt recompensate de primărie cu suma de 1.000 de lei, potrivit unei hotărâri adoptate de Consiliul local al sectorului, informează reprezentanţii primăriei.

Astfel, pentru fiecare persoană în vârstă de minim 100 de ani, primăria acordă un ajutor social de 1.000 de lei prin dispoziţia primarului, în baza concluziilor anchetelor sociale ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, din bugetul alocat direcţiei.
Ring
“Big Brother” în sectorul lui Poteraş

Sere pline ochi cu plante exotice, o imensă scenă de spectacol şi un miniamfiteatru fix pe malul lacului, terenuri de skate ultramoderne şi spaţii de distracţie pentru micuţi, dar şi pentru adulţi sunt doar câteva dintre surprizele pregătite bucureştenilor de edilul Cristian Poteraş. În aproximativ un an, bătrânul parc Drumul Taberei va îmbrăca straie noi şi va fi împânzit de camere de supraveghere.

În curând, vechea imagine a parcului Drumul Taberei va putea fi dată uitării, pentru că edilul Poteraş dă startul la modernizare. Se vor amenaja spaţii de joacă pentru fiecare categorie de vârstă, însă nu vor fi trecute cu vederea nici terenurile de sport. Se vor inaugura şi trasee pentru biciclete sau role cu fel şi fel de obstacole.

Parcul va fi împânzit cu 13 camere video, dar şi cu infochioşcuri, asemenea unor foişoare din lemn, de unde bucureştenii se vor putea informa din hărţi descriptive ale zonei. Pe malul lacului vor exista o imensă scenă pentru spectacole şi o zonă de arenă, asemănătoare unui amfiteatru.

Primul parc supravegheat video

În decembrie 2008, Primăria Sectorului 6 a inaugurat, în zona Drumul Taberei nr. 34, primul parc din Capitală dotat cu supraveghere video. Investiţia s-a ridicat la 1,1 milioane de lei, iar părinţii au posibilitatea să-şi supravegheze copiii pe internet.

15,4 milioane de euro va costa modernizarea arhitecturală şi peisagistică a parcului Drumul Taberei, iar investiţia pentru achiziţionarea şi instalarea sistemului de supraveghere se ridică la 380.167,51 euro. Primăria de sector va cofinanţa 2% din totalul cheltuielilor eligibile ale acestor proiecte.

