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Evenimentul Zilei
Statul deschide cont educaţional pentru nou-născuţi
Statul român va înfiinţa pe numele fiecărui nou-născut un cont educaţional reprezentând echivalentul în lei a sumei de 500 de euro, potrivit noului proiect al Legii educaţiei, reglementare cuprinsă şi în proiectul Andronescu, variantă preluată din propunerile Comisiei prezidenţiale, potrivit Mediafax.

În noul proiect al Legii educaţiei sunt prevăzute condiţiile în care va fi acordată şi utilizată această sumă. Potrivit documentului, acest cont educaţional va fi acordat tuturor copiilor născuţi după intrarea în vigoare a Legii educaţiei.

Şi proiectul Legii educaţiei naţionale din septembrie 2009, elaborat în mandatul Ecaterinei Andronescu, document pe care Guvernul a dorit să îl promoveze prin angajarea răspunderii, prevedea că statul sprijină dreptul la educaţie permanentă prin acordarea sumei reprezentând echivalentul în lei a 500 de euro, calculat la cursul de schimb leu/euro comunicat de Banca Naţională a României şi valabil la data plăţii, fiecărui copil cetăţean român, la naşterea acestuia.

Pe agenda Guvernului
Potrivit proiectului din 2009, suma se depunea într-un cont de depozit, numit cont pentru educaţie permanentă, deschis la trezoreria statului pe numele copilului de oricare dintre părinţii fireşti, de împuternicitul acestora sau de reprezentantul legal al copilului, pe baza certificatului de naştere.

Proiectul mai prevedea că numai copilul poate retrage sume din contul pentru educaţie permanentă, începând cu vârsta de 14 ani şi cu acordul expres, după caz, al părinţilor, tutorelui sau reprezentantului legal. Sumele puteau fi utilizate doar pentru achiziţia de tehnică de calcul, programe de calculator, fond documentar, precum şi pentru finanţarea studiilor copilului titular.

Noul proiectul de lege privind sistemul educaţiei ar urma să fie discutat, în primă lectură, în şedinţa de mâine a Guvernului, organizată la Iaşi, potrivit unor surse oficiale.
Ring

Transport gratuit

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a Primăriei sectorului 3 asigură şi în această lună transport gratuit pentru persoanele cu nevoi speciale.

Astfel, în primele două săptămâni au fost eliberate:1843 de bilete CFR, 396 de cartele METROREX, 259 de legitimaţii RATB şi 45 de bilete auto.

Combaterea violenţei în şcoli

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6 a reluat din această săptămână programul pentru prevenirea şi combaterea violenţei în şcoli şi licee .

Timp de zece săptămâni 200 de elevi din clasa a -IX-a vor participa la întâlniri în cadrul cărora psihologi şi asistenţi sociali îi vor provoca la discuţii asupra violenţei, cauzelor şi efectelor ei.

