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Azi

Grevă spontană la creşă

Salariaţii de la trei creşe din sectorul 4 din Bucureşti au declanşat o grevă spontană, ieri dimineaţă. 

Copiii care au venit la program nu au fost primiţi. Personalul din creşe spune ca s-a recurs la acest gest din cauza că le-au fost micşorate salariile şi le-au fost tăiate sporurile, potrivit RealitateaTV. De greva spontana din creşe au fost afectaţi 250 de copii.

Ring

Prima de căsătorie

Tinerii însurăţei din sectorul 6 sunt aşteptaţi, în perioada 20-27, la casieria Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului pentru a intra în posesia celor 200 de euro. Suma se acordă doar persoanelor aflate la prima căsătorie.

Este necesar ca tinerii căsătoriţi să prezinte următoarele documente în original: dispoziţia de plată a primei şi actul de identitate al titularului dispoziţiei.
Facilităţi pentru persoane cu handicap

Primăria Sectorului 3, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, acordă în continuare o serie de facilităţi pentru persoanele cu nevoi speciale.

Astfel, la începutul lunii aprilie au fost eliberate pentru persoanele cu handicap grav şi accentuat, precum şi pentru asistenţii acestora 584 de bilete CFR, 144 de cartele METROREX, 103 legitimaţii RATB şi 31 de bilete auto.

