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Curentul
Beneficiarii ilegali de ajutoare sociale vor fi consideraţi infractori

Declararea de date false în vederea obţinerii de ajutoare sociale va fi considerată infracţiune. Astfel, cei care declară un număr mai mare de membri de familie sau venituri mai mici decåt cele reale pentru a beneficia de ajutoare sociale vor fi pedepsiţi potrivit Codului penal. În plus, sumele plătite necuvenit drept ajutor social vor fi recuperate de la beneficiari de către agenţiile teritoriale de prestaţii sociale.

Aceste noi prevederi apar într-un proiect de act normativ pentru modificarea Legii 416/2001 privind venitul minim garantat, elaborat de Executiv.

În actuala lege se precizează că persoanele apte de muncă pentru care se acordă ajutorul social au obligaţia să dovedească cu acte, din trei în trei luni, că îndeplinesc condiţiile care le permit acordarea acestui drept. În caz contrar, sunt suspendate de la plata ajutorului social. Proiectul pentru modificarea Legii 416/2001 prevede că neîndeplinirea acestor obligaţii atrage mai întåi diminuarea cuantumului ajutorului social cu 50% pe o perioadă de cel mult trei luni, începånd cu luna următoare celei în care s-a constatat neîndeplinirea obligaţiilor, şi doar în situaţia în care după expirarea celor trei luni nu sunt îndeplinite obligaţiile plata ajutorului social se suspendă.

În prezent, pentru ajutoarele sociale una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară are obligaţia de a presta lunar, la solicitarea primarului, acţiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăşi regimul normal de lucru şi cu respectarea normelor de securitate şi igienă a muncii. Potrivit proiectului de modificare a Legii 416/2001, „neîndeplinirea acestor obligaţii atrage diminuarea cuantumului ajutorului social cu 50% pentru luna în care obligaţia nu a fost îndeplinită, iar dacă obligaţiile prevăzute nu sunt îndeplinite pe o perioadă de cel mult trei luni, plata ajutorului social se suspendă.

Proiectul de lege ar urma să intre în vigoare de la 1 ianuarie 2011.
Gândul

Bugetarii care vorbesc mult la telefon ar putea avea salarii mai mari

Bugetarii care vorbesc la telefon peste 60% din timpul de lucru, respectiv 24 de ore săptămânal, sunt favorizaţi de Ministerul Muncii în alcătuirea grilelor de evaluare a categoriilor profesionale expuse la riscul unor îmbolnăviri. Astfel, angajaţii din call-center sunt pe poziţia a doua în categoriile de risc de îmbolnăvire profesională.

Pe primul loc se află bugetarii care au o "expunere frecventă şi neprotejată la elemente, umiditate, materiale murdare sau condiţii anormal de incomode sau climat incomod la locul de muncă". Aşa se arată într-un document de lucru al Ministerului muncii, privind modificările aduse Legii unitare a salarizării.

Angajaţii care "trebuie să poarte mai multe echipamente şi elemente vestimentare de protecţie care sunt incomode, şi/sau să adopte o postură de lucru care este incomodă temporar, în cadrul activităţii normale, sau care necesită petrecerea a peste 60% din timpul lucru la telefon (un total de 3 zile/săptămână)" sunt incluşi la categoria M, treapta superioară, din punct de vedere al condiţiilor de muncă (protecţia muncii, riscuri, deplasări).

Pe cea de-a treia poziţie, din punct de vedere al riscului profesional, urmează salariaţii a căror "expunere sporită la niveluri sporite de risc pentru sine sau pentru alţii, în situaţii în care există şi un risc de îmbolnăvire gravă". Această categorie "poate implica şi deplasări în interesul serviciului pentru perioade mai mari de 60% din timpul de lucru săptămânal (cel puţin 3 zile/săptămână)".

"Condiţiile de lucru se referă la măsura/frecvenţa cu care deţinătorul postului respectiv este în mod normal expus la diverse condiţii oneroase sau anormale de lucru în cadrul muncii pe care o desfăşoară", se mai arată în documentul elaborat de Ministerul Muncii ce priveşte criteriile de evaluare a posturilor din sistemul bugetar.

Valentin Mocanu, secretar de stat în Ministerul Muncii şi preşedintele comisiei de modificare a legii salarizării unitare susţine că nu există, la această oră, un document de lucru pe legea salarizării şi că nu are cunoştinţă de existenţa unor grile de evaluare a categoriilor de expunere la boli profesionale.

Ring

Alocaţii pentru bebeluşi

Câteva sute de mămici din sectorul 6 au depus, în februarie, cereri de a primi alocaţia pentru nou-născuţi, în valoare de 230 de lei.

Astfel, 300 de mămici sunt aşteptate, mâine, poimâine şi luni, să-şi ridice indemnizaţia, dar şi contravaloarea trusoului de 150 de lei pentru fiecare bebeluş de la casieria Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, din strada Cernişoara nr. 38-40.
Socializare copii cu dizabilităţi

Primăria Sectorului 3 continuă proiectul “Centrul Samuel” adresat micuţilor cu dizabilităţi.

Astfel, 15 copii cu nevoi speciale beneficiază de terapii şi stimulare în funcţie de afecţiunea pe care o prezintă în cadrul Compartimentului de Recuperare “Samuel”, iar alţi cinci vin aici doar pentru socializare.

