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Cronica Română
Concediile medicale, verificate la domiciliu, cu politia

Guvernul a stabilit conditii stricte pentru concediile medicale. Potrivit deciziei, acestea vor fi verificate la domiciliu, cu politia. Schimbarea sistemului de acordare a concediilor medicale a fost propusa de Ministerul Sanatatii. Potrivit propunerii, persoanele care isi iau concediu medical vor fi verificate la domiciliu de reprezentanti ai angajatorilor, Casei de Asigurari si ai politiei, iar daca nu sunt gasite acasa nu vor mai primi indemnizatia de asigurari sociale aferenta concediului respectiv. “Dam posibilitatea platitorului de indemnizatii care in primele cinci zile este angajatorul, din a sasea zi este Casa Nationala de Asigurari de Sanatate, ca impreuna , daca este cazul, cu reprezentanti ai politiei, sa faca verificarea prezentei la domiciliul sau la adresa indicata a pacientului. La momentul aprobarii certificatului medical, asiguratul va da o declaratie pe propria raspundere prin care va indica adresa la care va fi gasit si isi va asuma aceasta posibilitate de verificare” a declarat ministrul Sanatatii.
Curentul

Guvernul va discuta săptămâna viitoare cu liderii bugetarilor

Aproximativ 200 de funcţionari publici din Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) au protestat, ieri, la sediul Guvernului. În acest timp, liderii sindicali au avut o discuţie cu reprezentanţii Executivului. La final, preşedintele FNSP, Sebastian Oprescu, a declarat că ministrul Muncii, Mihai Şeitan, şi reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi Internelor au promis sindicaliştilor că vor chema, miercuri, la o întålnire toate federaţiile care reprezintă salariaţii bugetari pentru a discuta despre problemele legate de diminuarea veniturilor angajaţilor.
Ring

Cei mai longevivi bucureşteni

Mina Sultana şi Nicolae Dumitrescu, fiecare în vârstă de 106 ani, vor fi sărbătoriţi, astăzi, de edilul sectorului 2, Neculai Onţanu. La petrecere vor veni şi Pociu Gheorghe (102 ani), Celente Bălăşica (100 ani), Sara Ionaş (100 de ani), Ioana Georgescu (99 de ani) şi Lucia Rozanidi (98 de ani).

Aceştia vor deveni membri de onoare ai Clubului pentru Activităţi Recreative şi Inovare Ocupaţională al primăriei.
