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Edilul Cristian Poteraş premiază familiile… longevive. Începând de astăzi până pe 29 aprilie, 50 de cupluri din sectorul 6 sunt aşteptate la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului pentru a-şi ridica premiul de fidelitate pentru cei peste 50 de ani se căsnicie, în valoare de 500 de lei.

Din 2007 până în prezent, peste 2.000 de familii au beneficiat de această recompensă.

CLICK!

A adoptat un copil şi acum nu-l mai vrea
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Mihaela Popa, din Deva, susţine că autorităţile nu i-au spus că fetiţa înfiată acum 11 ani suferă de autism

«Autorităţile m-au minţit» Mihaela Popa, mama adoptivă

Adrian Sălăgean
Mihaela Popa, 40 de ani,  din Deva, acuză autorităţile că au înşelat-o atunci când i-au oferit spre adopţie un copil cu retard mintal. Ea încearcă în instanţă să obţină desfacerea adopţiei.

Fetiţa a fost înfiată în anul 1999, pe când avea doar un an şi jumătate. Pe certificatul medical emis de medicul de la centrul de plasament din Hunedoara copilul a fost declarat „clinic sănătos".

Adus în familia Mihaelei, treptat, s-a declanşat tragedia. Mama adoptivă a observat că fetiţa nu ştia să-şi spună numele şi nu putea înţelege noţiunea de număr.

Un consult medical de specialitate a dat apoi verdictul: copilul suferă de autism. La vârsta de şase ani fetiţa a fost încadrată în gradul de handicap grav.

Este momentul în care tatăl adoptiv nu a mai suportat situaţia şi a divorţat de Mihaela.

Acum, femeia spune că fata înfiată cere îngrijire permanentă. "Am un băieţel de patru ani din cea de-a doua căsătorie. Acum doi ani a fost agresat de fetiţa care nu are discernământ", declară Mihaela Popa.

Femeia spune că nu mai are nici resurse materiale, nici psihice ca să suporte această situaţie.

"Risc să-mi pierd noua familie şi sănătatea pentru că autorităţile m-au minţit. Aveam dreptul în momentul adopţiei să ştiu care este starea reală de sănătate a copilului. De aceea am cerut in instanţă anularea adopţiei", spune Mihaela Popa.

Şansele ca acest lucru să se întâmple sunt însă foarte mici. Potrivit Geaninei Ianc, director adjunct la Direcţia pentru Protecţia Copilului Hunedora, adopţia poate fi anulată doar dacă se dovedeşte că minorul este abuzat sau dacă părinţii adoptivi mor.

Băiat adoptat în SUA,trimis înapoi în Rusia
Un caz similar s-a petrecut în SUA. Artion, un băiat din Rusia de 8 ani, adoptat de o femeie din SUA, a fost trimis înapoi în ţara natală.

Copilul fusese înfiat în urmă cu un an de asistenta medicală Torry-Ann Hansen de 26 de ani din statul Tennessee.

Artion a sosit singur cu un avion, în Rusia, purtând un rucsac cu dulciuri, biscuiţi şi creioane de colorat şi un bilet pe care scria: "Nu mai vreau să fiu părintele acestui copil." 
Hansen vrea anularea adopţiei şi acuză orfelinatul din Vladivostok că nu i-a spus despre tulburările de comportament ale băiatului.
GANDUL
Copiii exploataţi în Franţa, deportaţi pentru a fi exploataţi în altă parte

Copiii români care sunt exploataţi în Franţa ar trebui trimişi la şcoală şi nu deportaţi, susţine Hors-la-Rue n Foto: Reuters/Stringer

Asociaţiile de protecţie a copilului din Franţa spun că statul nu face nimic pentru a-i ajuta pe tinerii români forţaţi să cerşească sau să se prostitueze. Deportându-i, nu face altceva decât să îi trimită să fie exploataţi în alte ţări
Mii de copii din România, majoritatea provenind din zone rurale sărace, ajung în Franţa sub promisiunea unor slujbe şi ajung fie să cerşească, fie să se prostitueze. AFP relatează poveştile lor, atrăgând totodată atenţia că politica statului francez referitoare la aceştia nu rezolvă problema. Copiii, odată prinşi, sunt trimişi înapoi în România, de unde aceştia sunt racolaţi din nou şi trimişi în altă parte. 
Aneta, de 14 ani, le-a vorbit reporterilor de la AFP despre plecarea ei din România şi felul în care a ajuns să se prostitueze în periferia de nord a Parisului. "Într-o zi, un bărbat a venit la părinţii mei cu un vecin din sat şi a propus să îmi ofere un loc de muncă în Franţa, într-un restaurant", explică tânăra româncă. "Mie mi-a fost puţin teamă să plec singură cu el, dar părinţii mei au semnat rapid o autorizaţie de ieşire de pe teritoriu în faţa notarului, spunând că sunt încredinţată acestui bărbat. Ei mi-au explicat că suntem atât de săraci încât aşa este cel mai bine pentru viitorul meu". 

Copiii români care sunt exploataţi în Franţa ar trebui trimişi la şcoală şi nu deportaţi, susţine Hors-la-Rue n Foto: Reuters/Stringer

În 2009, asociaţia Hors-la-Rue a monitorizat 270 de noi emigranţi tineri români, dintre care aproximativ 100 erau exploataţi şi circa 40 se prostituau. "În regiunea pariziană, astăzi, ne confruntăm cu copii ai străzii la fel de umiliţi ca în Lumea a Treia", a declarat Edouard Donnelly, preşedintele acestei asociaţii, care a asistat 1.600 de copii români din 2002. "Minori foarte tineri, cu media de vârstă de 14 ani, se află în special în situaţia de a fi exploataţi sau de a se prostitua", spune Donnelly, adăugând că deportarea nu este o soluţie, ci un alt drum către exploatare. 
"Aceşti adolescenţi, constrânşi să fure, să cerşească sau să se prostitueze de către reţele mai mult sau mai puţin organizate la nivelul Uniunii Europene, au nevoie înainte de toate de protecţie şi de un veritabil proiect de viaţă, trecând prin şcolarizare sau instruire", subliniază şi Alexandre Le Cleve, directorul Hors-la-Rue. 
"Adesea însă ei sunt victime ale politicilor privind controlul imigraţiei". Astfel, "unii tineri, victime ale exploatării, au fost repatriaţi, în condiţiile în care autorităţile nu cunoşteau condiţiile de securitate şi de reintegrare care le sunt garantate" la revenire, adaugă el. Jean-Francois Martini du Gisti, o organizaţie de sprijinire a imigranţilor, afirmă de asemenea că Franţa repatriază la întâmplare anumiţi minori străini izolaţi, interceptaţi la frontiere, "fără a şti dacă sunt victime ale exploatării".

Această versiune este respinsă însă de Ministerul Imigraţiei, care susţine că "minorii care se prezintă la frontiere sunt întotdeauna luaţi în grijă de un administrator ad-hoc, pentru a-i reprezenta şi proteja". 
Sosită în Franţa în urmă cu patru luni, Aneta se bucura să viziteze Parisul, dar, ca zeci de alţi copii români, ea a fost deziluzionată: "Bărbatul mi-a luat actele şi m-a bătut până am acceptat să merg să mă prostituez alături de alte trei fete".

Deportarea, alt drum spre exploatare
În prezent, Aneta spune că ar prefera să moară deoarece nu vrea nici să continue această viaţă de "violuri cotidiene", nici să se întoarcă în satul său, "dezonorată". Singura sa speranţă este să fie "protejată de justiţie şi să meargă la şcoală în Franţa". Un alt caz este cel al lui Loren, un tânăr român de etnie romă, în vârstă de 15 ani, care trăieşte pe străzi, în nordul Parisului. El este "controlat" de un "văr", care de asemenea a păcălit-o pe mama sa cu privire la natura călătoriei şi îl obligă să fure şi să cerşească. "Am fost deja în Spania şi Italia", explică el. "De fiecare dată când sunt arestat mă trimit în România şi acest văr mă expediază în altă ţară. Aş vrea să fug dar îmi este frică", spune Loren. 
