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Click
Alocaţii pentru copii condiţionate de prezenţa la şcoală şi de vaccinare

Acordarea alocaţiilor de stat pentru copii ar trebui condiţionată de participarea la cursuri, precum şi de cea de a face vaccinuri şi controale medicale anuale, a propus joi, europarlamentarul PDL Theodor Stolojan. 

În opinia europarlamentarului democrat-liberal, concepţia actuală în domeniu este total depăşită, alocaţia pentru copii fiind acordată total nejustificat, relatează Antena 3.

"Va veni curând legea de restructurare a tuturor formelor de asistenţă socială. Ceea ce facem noi la ora actuală e total depăşit din punct de vedere conceptual. În lume, tendinţa e ca nici un ajutor social să nu mai fie acordat necondiţionat, de exemplu cum dăm noi alocaţia de stat pentru copii. Curtea Constituţională a spus că nu e constituţional să legi alocaţia de stat, de exemplu, de participarea copilului la şcoală, care înseamnă investiţie pe termen lung în capitalul uman al României. Or, această concepţie este depăşită, pentru că banii din alocaţia de stat pentru copii nu îi gestionează copilul, ci părinţii, deci condiţionalitatea e perfect justificat", a declarat Theodor Stolojan, la RFI România.

Cronica Română

Functionarii publici au protestat in fata Guvernului

Liderii Federatiei Nationale a Sindicatelor din Administratie (FNSA) se vor intalni pe 4 mai, cu ministrii Justitiei, Finantelor, Muncii, Internelor si cu presedintele Agentiei Nationale a Functionarilor Publici, in incercarea de a gasi solutii la revendicarile functionarilor publici. In functie de rezultatul acestor discutii, cei peste 50.000 de angajati din administratia publica vor intra sau nu in greva generala pe perioada nedeterminata, incepand cu data de 5 mai. Pana la greva generala insa, aproape o mie de reprezentanti ai FNSA au protestat, ieri, in fata Guvernului si au anuntat ca pe 5 mai vor intra in greva generala, daca nu li se vor rezolva revendicarile. “Am cerut Guvernului sa anuleze ordinele Ministerului Muncii Familiei si Protectiei Sociale si Ministerului Finantelor Publice din 10 ianuarie 2010, conform carora veniturile din administratia publica au scazut cu 45 la suta. Dorim revenirea la veniturile angajatilor pe care acestia le aveau in luna decembrie 2009. Totodata, trebuie sa ni se aduca o solutie pozitiva la aplicarea hotararilor judecatoresti prin care membrii nostri de sindicat au castigat anumite drepturi, sa ni se asigure locurile de munca si dreptul la negocierea contractului colectiv de munca”, a declarat presedintele FNSA, Valer Suciu, pentru Agerpres. Sindicalistii au parasit Piata Victoriei, anuntand ca pe 5 mai vor intra in greva generala, daca liderii lor sindicali, care in acest moment negociaza cu reprezentantii guvernului, nu ii vor anunta ca s-a hotarat anularea legii din cauza carora veniturile angajatilor din administratia publica au scazut cu pana la 45 la suta. Sindicalistii cer pastrarea veniturilor din decembrie 2009 asa cum prevedea intial Legea unitara a salarizarii, respectarea hotararilor judecatoresti, care recunosteau unele drepturi ale angajatilor, precum si mentinerea contractelor colective de munca si a drepturilor de negociere. “Din cauza acestei legi, angajatii au pierdut circa 45 la suta din veniturile salariale. In 2010, trebuia sa avem aceleasi venituri ca in luna decembrie 2009, ceea ce nu s-a intamplat. Vom continua actiunile de protest cu greva generala”, a declarat vicepresedintele FNSA, Romeo Neagu. Sindicalistii mai cer respectarea hotararilor judecatoresti care sunt definitive si irevocabile, pastrarea locurilor de munca, mentinerea contractelor colective de munca. Greva generala din 5 mai va afecta serviciile din toate primariile, consiliile judetene si directiile subordonate acestora. “Birourile nu vor mai fi deschise decat pentru inregistrarea deceselor”, a declarat, la randul sau, presedintele FNSA, Valer Suciu. 

