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Cronica Română
Proteste sindicale de amploare, in aceasta luna

Sindicatele din toate structurile bugetare se pregatesc de ample proteste pentru luna aceasta. Membri ai Federatiei din Administratia Publica Centrala si Locala “Columna” vor picheta sediul Guvernului, in perioada 3-7 mai, cate trei ore pe zi, salariatii fiind nemultumiti de diminuarea salariilor, de nerespectarea contractelor colective de munca. La protest vor participa zilnic cate 150 de salariati din cadrul primariilor, al DGASPC-urilor, al consiliilor judetene, de la Cartea Funciara, Arhivele Nationale sau Politia Comunitara, potrivit unui comunicat al Federatiei. Printre revendicarile sindicalistilor se numara aplicarea Legii 330/2009 prin care s-au diminuat veniturile salariatilor, echivalarea arhivarilor si arhivistilor din Arhivele Nationale cu cei din Academia Romana, crearea unei grile separate pentru salariatii din Directiile Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului, rezolvarea situatiei din cadrul Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate Imobiliara prin respectarea Contractului Colectiv de Munca valabil pe anul 2010. 

Sindicalistii din administratia publica locala sunt decisi ca miercuri sa declanseze greva generala pe termen nelimitat. Cu toate acestea, Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratie (FNSA) a anuntat ca decizia finala va fi luata maine, dupa o ultima runda de negociere cu ministrii Justitiei, Finantelor, Muncii si Internelor. Cele doua parti vor incerca sa gaseasca solutii la revendicarile functionarilor publici. In functie de rezultatul acestor discutii, cei peste 50.000 de angajati din Administratia Publica vor intra sau nu in greva generala pe perioada nedeterminata, incepand de miercuri. 

Nemultumiti sunt si sindicalistii de la Cartel Alfa, care vor organiza, in prima jumatate a lunii mai, un miting si un mars in jurul Parlamentului, timp de doua zile consecutiv, atunci cand va fi votul in Camera Deputatilor pe legea pensiilor. Liderii sindicali spun ca cele trei probleme referitoare la Legea pensiilor, legea salarizarii unice si salariul minim garantat pe economie nu au fost rezolvate de guvernanti. Si crescatorii de bovine ameninta cu proteste. Acestia l-au anuntat pe ministrul Agriculturii ca intentioneaza sa declanseze, in perioada 15-21 mai, proteste la nivelul intregii tari.

