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Cronica Română
Greva generala din administratie, amanata pentru 21 mai

Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratie (FNSA) a suspendat greva generala anuntata pentru astazi, precizand ca aceasta a fost amanata pentru 21 mai, pana atunci sindicalistii asteptand ca guvernantii sa-si respecte promisiunile facute. In paralel, sute de sindicalisti de la Federatia Columna continua protestele prin pichetarea zilnica a sediului Guvernului pana la sfarsitul acestei saptamani.

“In urma discutiilor avute azi, am conchis in felul urmator: cei de la Ministerul Muncii si de la Ministerul Finantelor isi vor retrage Ordinul 32/42 din 11 ianuarie 2010, se va abroga acest ordin (...) Am suspendat greva pana la finalizarea acestor angajamente. Daca aceste angajamente nu se realizeaza, dupa 21 mai sa va asteptati la greva”, a declarat presedintele FNSA, Valer Suciu, in urma discutiilor purtate, ieri, la Ministerul Justitiei (MJ), cu reprezentanti ai Ministerului Muncii, Finantelor, Justitiei si ai Agentiei Nationale a Functionarilor Publici. Valer Suciu a afirmat ca se vor stabili niste termene pentru finalizarea centralizarii unor date privind reincadrarea personalului din administratia publica, dupa care se va emite un act normativ, prin care sa se echilibreze veniturile salariale, astfel incat salariatii din administratia locala sa nu aiba pierderi ale veniturilor salariale din 2010. Potrivit lui Suciu, termenul pentru centralizarea datelor este 21 mai. “Salariile din 2010 trebuie sa aiba corespondent in salariile din decembrie 2009; la ora actuala sunt diminuate salariile, prin reincadrarile facute, si prin efectele acelui Ordin 32/42 s-a ajuns la diminuari salariale pana la 45%”, a afirmat presedintele FNSA. El a mentionat ca diminuarile salariale au inceput cu lunile martie-aprilie si ca unii salariati care au pierdut la salarii trebuie sa-si recupereze acele sume. Intrebat daca se vor da banii retroactiv, Valer Suciu a raspuns afirmativ, precizand ca banii vor fi primiti incepand de la sfarsitul acestei luni. Suciu a mai spus ca la intrevederea avuta la Ministerul Justitiei nu s-a discutat despre disponibilizari. “Daca aceste disponibilizari apar inainte de finalizarea centralizarii acelor date, inainte de 21 mai, greva generala va fi reluata”, a afirmat presedintele FNSA.

Secretarul de stat in Ministerul Muncii Valentin Mocanu a spus ca s-a semnat un document prin care partea sindicala accepta sa suspende actiunile de protest. “Vom vedea ce se intampla, care este dimensiunea acestei probleme, care sunt motivele ce au condus la eliminarea acelor elemente de salarizare, multe dintre ele, reamintesc, fiind considerate de catre Curtea de Conturi ca fiind acordate in afara legii”, a declarat secretarul de stat.
Evenimentul Zilei

Ajutoarele sociale, plătite cu vouchere şi pe card

Cumulul de ajutoare sociale ar putea fi plafonat, pentru a fi descurajat traiul ca asistat social în România, în condiţiile în care, în prezent, în jur de şapte milioane de români primesc unul sau mai multe ajutoare de la stat.
În plus, o mare parte dintre aceste „subvenţii” nu vor mai intra în buzunarele românilor, ci ar putea fi plătite direct furnizorilor sau în vouchere, pentru a evita cheltuirea banilor în alte scopuri. Acestea sunt câteva dintre modificările care urmează a fi aduse Codului de asistenţă socială aflat în lucru la Ministerul Muncii. 
De altfel, ministrul Mihai Şeitan a declarat, ieri, că principiile noului Cod vor fi discutate de guvern chiar în şedinţa de mâine, iar proiectul va fi gata în luna octombrie. 
Potrivit acestuia, noul Cod va „permite targetarea cheltuielilor de asistenţă socială ale României către cei care au cu adevărat nevoie”, pentru a evita „încurajarea nemuncii”, potrivit Mediafax. 
Fără ajutoare de la primari
Astfel, ajutoarele ar urma să fie plătite prin agenţiile de prestaţii sociale şi nu de primari, care, potrivit oficialilor de la Muncă, profitau de acest lucru pentru a-şi atrage electorat. 
În plus, pentru plata ajutoarelor gen rechizite, alimente sau îmbrăcăminte „pot fi utilizate vouchere, card social, alte instrumente de plată care restricţionează posibilităţile de utilizare în alt scop a sumelor aprobate”, mai prevede documentul.
De asemenea, autorităţile intenţionează să acorde facilităţi familiilor cu copii, pe diferite etape de vârstă, pentru a-i sprijini şi pe părinţii cu carieră. 
Gândul

Concediile forţate, fără plată, revin în 2010

Ca şi colegii săi, lideri de confederaţii sindicale, Dumitru Costin, preşedintele Blocului Naţional Sindical (BNS), a fost culant în declaraţii faţă de oficialii FMI. După discuţiile cu aceştia, a preferat să tune, din nou, împotriva guvernanţilor 

Dumitru Costin a reiterat faptul că FMI nu cere disponibilizări, dar că asta este ceea ce înţeleg guvernanţii că trebuie să facă, în loc să găsească măsuri structurale de reducere a cheltuielilor administrative şi salariale. Liderul BNS a dezvăluit că guvernanţii pregătesc reeditarea concediilor fără plată, forţate. "Guvernul, pentru că este incapabil să ia măsuri coerente, vine cu soluţii pe care le-a aplicat şi anul trecut. Adică, rămânem toţi în sistem, într-un sistem prost organizat, clientelar, corupt, prost plătit şi, în schimb, vă dăm nu ştiu câte zile libere acum, două săptămâni - o lună, fără plată, ca să rezolvăm problema cheltuielilor", a declarat Dumitru Costin la un post de televiziune. El a precizat că informaţia nu a fost dată de oficiali ai FMI, ci "a ajuns la noi pe diverse canale guvernamentale". 

Unul dintre canalele guvernamentale care este conectat, permanent, cu liderii sindicali este secretarul de stat din Ministerul Muncii, Valentin Mocanu (fost, la rându-i, lider sindical). Acesta susţine că nici măcar nu a auzit, până la declaraţiile lui Costin, vreo discuţie referitoare la concediile fără plată. Mocanu nu neagă, însă, că acestea ar putea exista la un nivel mai înalt şi nu exclude posibilitatea aplicării unei asemenea măsuri, pe care o consideră, totuşi, "improbabilă". Solicitat să se pronunţe dacă, în opinia sa, o asemenea măsură ar fi justificată de contextul economic, Mocanu s-a mărginit să replice că situaţia economică prezentă este mai bună decât cea de anul trecut. "Chiar dacă evaluările diferă, suntem pe un trend de creştere economică", apreciază Mocanu. 

Subiect de harţă între Guvern şi sindicate

Anul precedent, subiectul concediilor forţate fără plată a fost unul dintre subiectele de continuă harţă între Guvern şi sindicate. Aplicarea Legii de reducere a cheltuielilor bugetare a fost întârziată cu mai bine de o lună, de contestarea la Curtea Constituţională, dar, după ce magistraţii şi-au dat girul, cei aproape 1,4 milioane de bugetari au fost trimişi în concedii neplătite de 8 zile, în decursul lunilor noiembrie-decembrie. Economia realizată la buget prin această măsură a fost de 1,28 miliarde de lei.

Întrucât au pierdut bătălia pe plan intern, sindicaliştii au anunţat că se vor adresa forurilor internaţionale. "Vom derula forme de atenţionare a instituţiilor Uniunii Europene şi vom solicita monitorizarea măsurilor anticriză luate de Guvern. S-ar putea să ne adresăm şi instituţiilor juridice internaţionale", a declarat, atunci, preşedintele Federaţiei "Spiru Haret", Gheorghe Isvoranu. Iniţiativa a rămas, însă, în faza de intenţie.

La începutul anului, premierul Boc a refuzat să comenteze informaţia conform căreia se intenţionează extinderea măsurii concediului fără plată, astfel încât aceasta să fie aplicată, lunar, până ce România va ieşi din criza economică. 

Într-un interviu pentru Gândul, Adriean Videanu, ministrul Economiei, a negat că s-ar fi discutat problema la nivelul Executivului, dar a apreciat că există baza legală pentru reeditarea concediilor fără plată şi că firmele private profită de acest fapt. "Este un instrument care e utilizat la nivelul sectorului privat, în momentul de faţă. Ştiţi că avem o bază legală. Nu ştiu, nu am auzit să se discute despre acest lucru".
Ring

Copiii defavorizaţi, pregătiţi de luptă

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 au demarat un proiect pentru dezvoltarea personală a copiilor cu dizabilităţi prin mişcare fizică.

Astfel, 50 de copii cu vârste cuprinse între 5 şi 17 ani vor începe, astăzi, cursuri de arte marţiale la care vor participa de trei ori pe săptămână.

