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Adevărul
Sindicatele vor impozitare progresivă pe toate salariile, inclusiv de la privat

Sindicatele încă mai speră că vor salva de sub bisturiul guvernanţilor salariile bugetarilor şi pensiile. Bogdan Hossu, preşedintele Cartelului Alfa, a declarat la ieşirea consultărilor care au avut loc ieri la Parlament că organizaţia pe care o reprezintă a făcut mai multe simulări pentru ca salariile să nu scadă, toate, cu 25%. 

Potrivit liderului de sindicat, una dintre soluţii ar fi impozitarea în trepte a veniturilor salariale din România. 

Pentru salariile sub 2.500 de lei sau 3.000 de lei, impozitul pe venit ar urma să rămână la 16%, spune Hossu, dar cele peste acest nivel şi până la 8.000 de lei sau 10.000 de lei ar trebui să fie impozitate cu 25%. Tot ceea ce este peste 8.000 sau 10.000 de lei ar trebui să fie impozitat cu 38 sau 40%.

O altă soluţie, spune Hossu, ar fi aplicarea diferenţiată a reducerilor salariale, pe ordonatori de credite. În opinia sa, în unele ministere, precum cel al Finanţelor, procentul ar trebui să fie mai mare, fiindcă acolo s-ar economisi foarte mult numai dacă s-ar anula suplimentele, unele dintre acestea totalizând 350% din salariu. Soluţia impozitării diferite a veniturilor este agreată şi de cei de la Confederaţia Sindicatelor Democratice din România (CSDR), spune preşedintele acesteia, Iacob Baciu.

Miercuri, liderii marilor centrale sindicale se vor întâlni pentru a discuta şi finaliza câteva simulări care să ducă la reducerea cu 25% a cheltuielilor cu personalul, inclusiv varianta cu impozitarea în trepte a veniturilor, variante pe care să le prezinte vineri la întâlnirea Consiliului Economic şi Social. 

Băsescu îi ceartă pe sindicalişti 

Preşedintele Traian Băsescu a susţinut ieri că nu-şi asumă decât soluţia asumată de Guvern pentru ieşirea din criza economică, precizând însă că a decis împreună cu premierul ca scrisoarea către FMI să nu fie adoptată de Executiv decât dacă are avizul Consiliului Economic şi Social (CES). 

Propunerea de a amâna o decizie a Guvernului a venit în cadrul întâlnirii de ieri dintre Cabinetul Boc, preşedinte şi sindicate, iar şedinţa CES va avea loc vineri. „Propunerea a venit chiar de la preşedintele Traian Băsescu, care a fost un fel de mediator al discuţiilor. Au fost foarte multe conflicte verbale între sindicate şi miniştri, iar atunci Băsescu i-a trimis pe sindicalişti să-şi rezolve cererile la CES", au declarat surse participante la discuţii. 

„Dacă de la CES ies soluţii mai bune decât cea pe care Guvernul o propune acum, m-aş bucura. Dar consider că prin conţinutul scrisorii către FMI eu am făcut o ofertă corectă românilor", a declarat şeful statului. El a avertizat că lipsa acordului cu FMI ar duce la un deficit de 11,7 miliarde de euro, respectiv 9,1% din PIB. „Îi rog pe oamenii veseli din politică, din presă, din lumea sindicală, de afaceri, să spună cum ar putea împrumuta România 11,7 miliarde de euro pentru a-şi acoperi deficitul fără acord cu Fondul", a comentat şeful statului.

Băsescu şi-a nuanţat astfel poziţia exprimată iniţial, imediat după reuniunea cu sindicaliştii, care a avut loc în cursul zilei la Parlament. „Deci, orice se poate renegocia", declara preşedintele Traian Băsescu la finalul întrevederii. Sindicaliştii vor putea negocia în cadrul întâlnirii de la CES orice modificare pe care o propun la pachetul de măsuri anunţate de Guvern.

În cazul în care se va ajunge la noi termeni ai memorandumului, delegaţia FMI ar putea veni din nou în România pentru o altă rundă de negocieri. Valentina Deleanu
Indemnizaţia pentru creşterea copilului scade cu 15 %

Indemnizaţia pentru creşterea copilului scade şi ea cu 15% din valoarea pe care o încasează acum mama.

Pentru mamele sau taţii care vor cere de acum indemnizaţia, sumele se stabilesc exact ca până în momentul de faţă: se calculează 85% din media salariilor din ultimele 12 luni, dar nu mai mult de 4.000 de lei, şi apoi se aplică scăderea de 15%. Suma minimă de 600 de lei scade şi ea cu 15%. 

Ordonanţa prevede şi reducerea cu 15% a ajutoarelor de şomaj. Astfel, persoanele aflate în şomaj, dar care se angajează până la finalizarea perioadei de şomaj şi care primesc 30% din indemnizaţia de şomaj nu vor mai primi nimic.

Proiectul ordonanţei mai prevede că, de la 1 iunie, se vor diminua cu 15% salariile compensatorii ale cadrelor militare şi personalului civil disponibilizat în urma concedierilor colective din armată. 

Şi concediaţii din Regia Naţională a Pădurilor, societăţile feroviare şi companiile naţionale cu capital majoritar de stat vor suporta aceeaşi diminuare a plăţilor compensatorii. A contribuit Daniela Şerb.
Azi

Spor natural negativ

Populaţia României a înregistrat în martie o scădere cu 5.150 de persoane, ca urmare a sporului natural negativ, a anunţat marţi Institutul Naţional de Statistică. 

Astfel, în luna martie s-au născut 18.048 copii (9,9 născuţi-vii la 1.000 locuitori) cu 1.630 mai mulţi decât în luna februarie. Numărul persoanelor care au decedat în luna martie a fost de 23.198 (12,7 decedaţi la 1.000 locuitori) cu 1.072 decedaţi mai mulţi decât în luna februarie. Excedentul numărului decedaţilor faţă de numărul născuţilor-vii – spor natural negativ – a determinat scăderea numărului populaţiei în luna martie cu 5.150 de persoane, în timp ce în luna februarie a scăzut cu 5.708 persoane. Numărul copiilor cu vârstă sub un an care au decedat în luna martie a fost de 215 (11,9 copii sub un an la 1.000 născuţi-vii), în creştere faţă de luna februarie (10,8 copii sub un an la 1000 născuţi-vii). Numărul născuţilor-vii a fost mai mare cu 144 în luna martie a acestui an faţă de aceeaşi lună din 2009, iar cel al persoanelor care au decedat a fost mai mic cu 860 faţă de luna martie a anului trecut. În luna martie 2009, numărul populaţiei a scăzut cu 6.154 persoane. Numărul copiior cu vârstă sub un an care au decedat în luna martie a acestui an a fost mai mare cu 29 faţă de martie 2009.
Curentul

Familiile care iau pentru scurt timp copii din centrele de plasament, verificate pe neşteptate

În perioada 21 noiembrie 2001-30 aprilie 2010, la Telefonul Copilului au sunat 860 de familii care doreau să ia acasă copii din centrele de plasament în perioada sărbătorilor. Într-adevăr există familii care, pentru cåteva zile, nu numai de sărbători, iau acasă copii din aceste centre, încercånd să le ofere ceea ce este mai bun şi să le readucă zåmbetul pe buze. Din păcate, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Familiei şi a Drepturilor Copilului (ANPFDC) nu deţine o statistică privind familiile care fac un asemenea gest. Cert este că pentru a lua un copil dintr-un centru de plasament acasă o familie trebuie să depună o cerere în acest sens la direcţia judeţeană pentru protecţia copilului în subordinea căreia se află centrul în care este copilul.

„Membrii familiei sunt evaluaţi de către psihologul direcţiei, trebuie să aducă adeverinţe medicale de la medicul de familie că nu au boli transmisibile şi, eventual, trebuie să depună cazierul. O astfel de familie fie poate lua acasă pentru o perioadă un copil pe care îl cunoaşte, fie poate merge cu managerul de caz la centrul de plasament pentru a alege un copil“, a precizat pentru „Curentul“ ANPFDC. Perioada în care copilul este luat de către o familie acasă nu trebuie să-i afecteze şcolarizarea. Familiile care iau din centrele de plasament copii pentru un anumit interval se pot trezi chiar şi pe „nepusă masă“ cu un control de la direcţia judeţeană pentru protecţia copilului: „Pe långă monitorizarea obişnuită, managerul de caz sau un asistent social pot efectua o verificare pe neaşteptate pentru a vedea dacă respectivul copil este bine. Prin aceste controale se încearcă evitarea eventualelor abuzuri sexuale sau emoţionale asupra copilului“. De cele mai multe ori între aceşti copii şi familiile care îi iau pentru cåteva zile sau săptămåni acasă se leagă o prietenie. În funcţie de evoluţia acestei prietenii, familiile sunt încurajate să-i ia pe aceşti copii în plasament sau să-i adopte. În majoritatea cazurilor, familiile solicită preşcolari din centrele de plasament, avånd în vedere că la vårste mai mici modalitatea de comunicare dintre cele două părţi este mai bună.
Indemnizaţia de creştere a copilului ar putea reveni la 600 de lei

Ministrul Muncii, Mihai Şeitan, a declarat ieri, la Parlament, că deocamdată nu s-a luat o decizie în cazul indemnizaţiei de creştere a copilului şi că variantele luate în calcul sunt încă în discuţie, fără a preciza care sunt acestea. Revenirea la suma fixă de 600 de lei este varianta analizată de Ministerul Muncii pentru indemnizaţia de creştere a copilului, au declarat, pentru Mediafax, surse guvernamentale. Potrivit surselor citate, Ministerul Muncii a luat în calcul fie impunerea unei sume fixe pentru indemnizaţia de creştere a copilului, fie acordarea unui procent mai mic de 85%, cåt este în prezent. Varianta agreată ar fi însă revenirea la suma fixă de 600 de lei, aşa cum a fost pånă la începutul anului 2009, au precizat sursele citate. Ministerul Muncii a luat în calcul şi majorarea sumei de 600 de lei, însă aplicarea acestei variante ar întårzia foarte mult plăţile, pentru că ar însemna refacerea calculelor pentru toţi beneficiarii, au mai spus sursele citate.
Naţional
Cursuri pentru administratorii de bloc

Primăria Sectorului 6, în colaborare cu Institutul Naţional pentru Promovarea Drepturilor Proprietarilor (INPDP) va derula o nouă serie a programului de perfecţionare pentru administratori de bloc. Sesiunea de cursuri va demara pe 31 mai 2010 şi se desfăşoară pe o perioadă de zece zile. Cursul este organizat conform prevederilor Standardului Ocupaţional “MANAGER CONDOMINIU” şi la el pot participa persoane ce activează în cadrul asociaţiilor de proprietari sau orice persoană care intenţionează să ocupe un astfel de post. Depunerea actelor de înscriere şi plata cursului se fac la sediul I.N.P.D.P. din str. Blănari, nr. 23, etaj 1, cam. 101-102, telefon: 021/315.86.51. Costul unui astfel de curs este de 250 lei.

