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Cotidianul
Părinţii din sectorul 6 merg la şcoală, de mâine

În incinta Şcolii nr. 157 „Ion Dumitriu” vor debuta, de mâine, întâlnirile din cadrul proiectului Şcoala Părinţilor, dedicat adulţilor din sectorul 6 care întâmpină dificultăţi în relaţia cu propriii copii.

Iniţiate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, întâlnirile pun accent pe problematica specifică a relaţiei părinte-copil, dar şi pe identificarea unor soluţii adecvate de intervenţie educativă.

Cursurile se vor desfăşura în mod interactiv, pe parcursul a 8 săptămâni, cu accent pe valorizarea experienţei personale, a jocului de rol şi a discuţiilor libere. Pe tot parcursul întâlnirilor sunt încurajate exprimarea opiniei participanţilor precum şi împărtăşirea experienţei personale. Întâlnirile vor fi susţinute de câte doi formatori şi se vor derula săptămânal, timp de două ore.
Tematica întâlnirilor cuprinde subiecte precum: cunoaşterea copilului, relaţionarea părinte-copil, comunicarea - tehnici şi modele, educaţie formală/informală, valori, opţiuni, planuri de viaţă, atitudini parentale potrivite, erori de atitudine, educaţia sexuală, modele parentale - influenţa relaţiei de cuplu şi a structurii şi organizării familiei asupra copilului, disciplinarea pozitivă, agresivitate şi asertivitate.
Ring
Părinţii, trimişi la şcoală

Şcoala nr. 157 „Ion Dumitriu” va găzdui, începând de astăzi, întâlnirile din cadrul proiectului Şcoala Părinţilor, dedicat adulţilor din sectorul 6 care întâmpină dificultăţi în relaţii cu copiii lor.

Cursurile se vor derula săptămânal, timp de două ore, şi vor fi susţinute de câte doi formatori, psihologi şi medici.

