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Click
Sindicaliştii continuă seria de proteste la sediile Preşedinţiei şi al Guvernului

Sindicaliştii se vor duce iar să picheteze mai întâi sediul Preşedinţiei, apoi pe cel al Guvernului. Şi profesorii ies în faţa Palatului Parlamentului.

Protestatarii au început în forţă săptămâna. Înarmaţi cu fluiere şi pancarte, sindicaliştii au pichetat, luni,  Guvernul şi Palatul Cotroceni.

Mişcările sindicale vor continua zilele următoare. Pentru miercuri este anunţat un mare miting, în Piaţa Victoriei, unde sunt aşteptaţi aproximativ 60.000 de oameni. La protest vor participa, alături de angajaţii din sănătate şi învăţământ, dar şi de funcţionarii publici, cel puţin 1.000 de mineri din Valea Jiului, au anunţat, luni, liderii sindicali.
Gândul
Peste 5.000 de handicapaţi beneficiază de abonamente gratuite de transport în comun eliberate de Primăria Sectorului 4

Primăria Sectorului 4 a eliberat, anul acesta, peste o mie de abonamente pentru transportul în comun, peste 3.500 de cartele de metrou şi aproape 11.000 de bilete CFR, acestea fiind distribuite gratuit persoanelor cu dizabilităţi şi însoţitorilor, potrivit prevederilor legale.

Potrivit unui comunicat de luni al Primăriei Sectorului 4, de la începutul anului au fost eliberate 3.516 legitimaţii pentru metrou, 1.093 pentru RATB, 10.955 bilete CFR şi 1.096 de bilete auto. 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4 acordă o serie de facilităţi persoanelor cu nevoi speciale, în funcţie de valabilitatea certificatului de handicap, în conformitate cu prevederile Legii 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, precizează sursa citată.

Persoanele cu dizabilităţi beneficiază, conform legii, de abonamente gratuite pe mijloacele de transport urban ale RATB şi cu metroul, de bilete gratuite de călătorie interurbane CFR şi auto, de roviniete şi carduri de parcare. 

Cerşetoria în rândul minorilor din sectorul 2, sesizată la 9852

Primăria Sectorului 2 Bucureşti a anunţat că, de la începutul anului, peste 60 de minori cerşetori au fost duşi în centrele de asistenţă, pentru a convinge bucureştenii să nu-i mai sprijine cu bani, ci să semnaleze cazurile la Telefonul Copilului 9852, fiind distribuite peste 500 de pliante. Sub sloganul "Ajută-ne să-i ajutăm!", Primăria Sectorului 2 derulează în fiecare an campania prin care doreşte să informeze bucureştenii asupra efectelor negative ale aşa-zisului "act de binefacere", de a ajuta cu bani copiii cerşetori care, de cele mai multe ori, au în spate alte persoane ce-i îndrumă să apeleze la mila publicului. 

