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Click
Ziua marelui protest: 40.000 de bugetari sunt aşteptaţi la cel mai mare miting din ultimii ani

Peste 40.000 de bugetari urmează să participe miercuri, între orele 11.00 şi 13.00, în Piaţa Victoriei din Capitală, la cel mai mare miting de anul acesta, pentru a protesta astfel faţă de măsurile de austeritate anunţate de guvern din cauza crizei.

La mitingul organizat de sindicate sunt aşteptaţi funcţionari publici şi angajaţi din sănătate, educaţie şi energie, CFR şi Metrorex, dar şi studenţi. Peste 130 de mineri de la CNH Petroşani urmează să participe şi ei la protest, printre şefii de sindicat din Valea Jiului care vor fi prezenţi la Bucureşti fiind anunţat şi fratele lui Miron Cozma, Tiberiu, lider la mina Lonea.

Reprezentanţii sindicatelor nu sunt de acord cu reducerea tuturor salariilor cu 25% şi a pensiilor cu 15%, precum şi cu modificarea Codului Muncii, măsuri cuprinse în scrisoarea de intenţie pe care guvernul vrea să o trimită FMI. Mitingul va avea motto-ul "Sentinţa LOR: să trăiţi dacă puteţi", după cum au anunţat cele cinci confederaţii organizatoare - CNSLR Frăţia, Meridian, Cartel Alfa, BNS şi CSDR.

Pensionarii au protestat în ultimele zile, ajungându-se chiar la conflicte cu forţele de ordine.

"Membrii noştri de sindicat vor fi îmbrăcaţi în alb şi albastru, pentru a se evita eventualele confuzii ca urmare a mesajelor şi incitărilor apărute în ultima vreme", a precizat, pentru NewsIn, liderul BNS, Dumitru Costin.

Manifestanţii din ţară vor veni la Bucureşti cu circa 400 de autocare. Ei vor pleca spre Piaţa Victoriei în jurul orei 9.30, din punctele de intrare în Capitală, respectiv dinspre autostrăzile Bucureşti-Piteşti şi Bucureşti-Constanţa,  Rahova, Colentina, Pantelimon, Alexandria, Olteniţei şi DN1. Plecarea coloanelor din punctele de grupare se va face cu antemergător de la Poliţie, au mai precizat, miercuri, organizatorii protestului.
Ring
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Primăria Sectorului 3, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, a înregistrat 86 de familii şi persoane singure care au beneficiat de venit minim garantat.

Dintre aceştia, cinci beneficiari au efectuat, în aprilie, 141 de ore de muncă în folosul comunităţii.

