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Cronica Română
Populatia tarii a scazut cu sase mii de persoane in aprilie

Populatia a scazut in luna aprilie cu 5.941 persoane, dupa ce, in luna martie, scazuse cu 5.150 persoane, potrivit Institutului National de Statistica. In luna aprilie s-au nascut 16.143 copii (9,2 nascuti-vii la 1.000 locuitori), cu 1.905 mai putini decat in luna martie. Numarul persoanelor care au decedat in luna aprilie a fost de 22.084 (12,5 decedati la 1.000 locuitori), cu 1.114 decedati mai putini decat in luna martie. Excedentul numarului decedatilor fata de numarul nascutilor-vii - spor natural negativ - a determinat scaderea numarului populatiei in luna aprilie cu 5.941 persoane, in timp ce in luna martie a scazut cu 5.150 persoane. Numarul copiilor cu varsta sub un an care au decedat in luna aprilie a fost de 157 (9,7 copii sub un an la 1.000 nascuti-vii), in scadere fata de luna martie (11,9 copii sub un an la 1.000 nascuti-vii ). In luna aprilie 2010, numarul populatiei a scazut cu 5.941 persoane, in timp ce in luna aprilie 2009 a scazut cu 4.170 persoane.
România Liberă
Oprescu: Nu vor mai fi subvenţii pentru încălzire, ci doar ajutoare

Primarul general al Bucureştiului, Sorin Oprescu, a afirmat, miercuri, că în această perioadă poartă discuţii cu reprezentanţii administraţiei publice centrale, ai Ministerului Administraţiei şi Internelor şi ai Ministerului Finanţelor Publice pentru a întocmi o strategie comună privind acordarea ajutoarelor de încălzire pentru populaţia cu venituri mici, relatează ziare.com.

El a precizat că de acum înainte nu se va mai putea vorbi despre o subvenţie în ceea ce priveşte preţul gigacaloriei plătite de populaţie, ci doar despre ajutoare pentru încălzire, care vor fi plătite persoanelor şi familiilor cu venituri mici. 

Oprescu nu a dat detalii legate de nivelul veniturilor care vor fi luate în calcul pentru acordarea ajutorului pentru încalzire, dar a spus că aşteaptă poziţia Guvernului cu privire la acordarea acestor ajutoare, deoarece o parte a subvenţiei la gigacalorie era asigurată până acum de Executiv.
Ziarul Naţional

Tinerii însurăţei îşi pot ridica prima de căsătorie

În perioada 10 – 15 iunie 2010, sînt invitaţi la casieria Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, situată în str. Cernişoara nr. 38 – 40 (zona Piaţa Gorjului), cei 119 titulari ai dispoziţiilor privind acordarea primei de căsătorie emise în perioada 02 – 30 aprilie 2010. Tinerii însurăţei sînt aşteptaţi la casierie, în perioada menţionată, de luni pînă joi între orele 11.00 – 15.00. Pentru a intra în posesia celor 200 de euro, sumă ce se acordă doar persoanelor aflate la prima căsătorie, este necesar ca tinerii căsătoriţi să prezinte următoarele documente în original: dispoziţia de plată a primei şi actul de identitate al titularului dispoziţiei.

