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Curentul
Părinţii - între neglijarea copiilor şi traiul zilnic

Un locuitor din comuna vasluiană Zorleni a rămas şocat cånd pe marginea unui drum din zonă a găsit, în comă alcoolică, un copil în vårstă de opt ani. Minorul a fost transportat de urgenţă la Spitalul de Copii „Sfåntul Nicolae“ din Bårlad. Medicii l-au supus manevrelor specifice pentru eliminarea alcoolului din organism. Mai mult decåt atåt, aceştia au observat şi că băieţelul are urme de lovituri la cap. Doctorii au reuşit să afle că minorul a băut o cantitate mare de vin, dar nu au reuşit să-i „identifice prietenii de pahar“. Aşa cum nu au reuşit să afle cum minorul a ajuns în şanţ. Spitalul de Copii „Sfåntul Nicolae“ a sesizat Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vaslui, care a început o anchetă în acest caz. Deja asistenţii sociali au aflat că băieţelul, care prezenta „urme de abuz fizic pe corp“, mai are doi fraţi: unul în vårstă de 11 ani şi celălalt în vårstă de 12 ani.

Această „întåmplare“ vine după ce la sfårşitul săptămånii trecute a fetiţă în vårstă de cinci ani din localitatea vasluiană Bogdăniţa a murit după ce a băut aproape un litru de vin.

Ileana Savu, fost secretar de stat al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului, este de părere că, în următoarele luni, cu siguranţă ne vom confrunta cu mai multe cazuri de acest gen. „Din cauza sărăciei şi a neglijenţei părinţilor, situaţia se agravează pe zi ce trece. Vårful cazurilor de acest gen îl vom atinge, probabil, în octombrie“, a declarat pentru „Curentul“ Ileana Savu. Aceasta a ţinut să precizeze că nu în toate cazurile părinţii sunt iresponsabili de ceea ce li se întåmplă copiilor: „Sunt părinţi care vor să-şi exercite dreptul de părinţi, să ţină copiii alături de ei şi să le asigure traiul zilnic. În aceste condiţii, părinţii, mai ales cei din mediul rural, merg la muncă în sat şi lasă copiii singuri acasă sau în grija rudelor. Putem spune despre aceşti părinţi care muncesc cu ziua să cåştige un ban pentru copii că sunt iresponsabili?! Şi statul ar trebui să vină în sprijinul acestor familii prin finalizarea celor 200 de centre de zi pentru copii. Părinţii pot merge cu ziua la muncă, iar copiii ar putea fi supravegheaţi în aceste centre“. Pe de altă parte, fostul secretar de stat al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului a ţinut să precizeze că statul romån este nevoit să cheltuiască foarte mult pentru identificarea şi monitorizarea familiilor care au nevoie de ajutoare sociale. „Asistentul social merge pe teren, face ancheta, monitorizează, ulterior, familia respectivă pentru a nu primi ajutoarele sociale pe nedrept, ilegal. Astfel, se cheltuiesc foarte mulţi bani, pe långă sumele oferite cu titlu de ajutoare sociale“, a explicat Ileana Savu.
Evenimentul Zilei
Alocaţiile se plătesc până pe 27 ale lunii

Ajutoarele sociale pentru copii vor fi achitate în continuare în intervalul 8-27 al fiecărei luni.Sursa: Răzvan Vălcăneanţu

Sumele necesare achitării alocaţiilor pentru copii şi a indemnizaţiilor de mamă au fost virate de Agenţia Naţională pentru Prestaţii Sociale (ANPS) către Poşta Română şi băncile partenere, astfel încât oamenii îşi vor primi drepturile luna aceasta, susţin autorităţile. Asta, după ce mai mulţi părinţi au fost anunţaţi de reprezentanţi ai Poştei că ajutoarele sociale ar putea să întârzie "chiar şi două luni". 
"Banii pentru tot ce înseamnă alocaţii sociale au fost viraţi către toate oficiile poştale din ţară şi la băncile care trebuie să-i pună pe card, ieri (luni - n.r.) şi azi-dimineaţă (marţi dimineaţă - n.r.). În total, e vorba de aproape 680 de milioane de lei. Aşa că părinţii îşi vor primi alocaţiile, indemnizaţiile de creştere a copilului şi orice alte drepturi", a dat asigurări preşedintele ANPS, Viorel Alexandru.


Plăţile, între 8 şi 27 ale lunii
Chiar dacă banii nu ajung la părinţi până la mijlocul lunii, aşa cum se obişnuia anul trecut, "plăţile sunt în grafic", a subliniat acesta. 
"Am încheiat convenţii şi virăm banii între 10 şi 15 ale lunii către Poştă şi bănci, iar ei îi virează mai departe beneficiarilor. Oricum, în decizia de plată înmânată fiecărui părinte la stabilirea prestaţiei sociale se stipulează că va primi banii în intervalul 8-27 ale lunii", a adăugat Alexandru. 
Şi oficialii Poştei Române au explicat că, în ciuda "bârfelor", au început să se facă plăţi pentru această lună. "Avem informaţii din ţară că au intrat banii şi că s-au făcut deja plăţi, deci nu se pune problema de întârzieri", a exlicat reprezentanta Poştei, Nicoleta Micu. 

