Revista Presei

25 Iunie 2010 
	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Click
	“Mama îmi spune că cine nu aduce bani nu mănâncă”

	3
	Click
	Sprijin pentru pensionari

	3
	Evenimentul Zilei 
	Protest al bugetarilor la Cotroceni


Click
“Mama îmi spune că cine nu aduce bani nu mănâncă”

24 iunie 2010. In biroul din cartierul bucurestean Drumul Taberei, Telefonul Copilului suna neincetat. Sunt cazuri disperate, ale unor micuti care cer ajutor, in conditiile in care parintii lor nu mai reusesc sa le puna mancare pe masa.

Cand l-a auzit, a simtit ca-i sta inima-n loc. Copilul cu care vorbea - ii vom spune Denis pentru a-i proteja identitatea -, ii spunea, cu o voce precipitata, ca vrea sa se sinucida pentru ca familia sa nu mai are bani, ne-a povestit Ana Acatrinei, asistenta sociala la Asociatia Telefonul Copilului, care incearca sa-i ajute pe cei nevoiasi. 
Ana primeste zeci de astfel de telefoane zilnic si marturiseste ca abia mai face fata stresului emotional. Povestile de viata ale copiilor sunt tulburatoare si, din pacate, nu se pot face prea multe pentru ei. 

"In ultimele luni am incercat de 12 ori sa imi iau viata", i-a spus Denis Anei. Aceasta era pentru a 13-a oara cand voia sa-si puna capat zilelor. "Mama imi spune ca cine nu aduce bani nu mananca", a explicat el, disperat. Baiatul care are 15 ani a reusit sa supravietuiasca chiar si trei zile fara mancare, dar a ajuns la capatul puterilor. Parintii sai sunt alcoolici si il bat zilnic. "Tot ce imi doresc este o familie normala, insa oricum nu mai conteaza acum, caci sunt un nenorocit care nu merita sa traiasca, asa ca o sa mor, o sa sar din tren", i-a mai spus Denis asistentei. Imediat, aceasta si-a alertat colegii, care au sesizat Directia pentru Protectia Copilului. Din fericire, povestea s-a terminat cu bine, copilul fiind oprit in ultima clipa de la sinucidere. 

Acum, cand saracia afecteaza tot mai multi romani, s-au inmultit apelurile disperate ale copiilor care cer ajutor financiar si locuri de munca pentru parintii afectati de criza. Varstele celor care suna sunt din ce in ce mai fragede, situatie care ii tulbura pe asistentii de la centru. "Nu poti sa nu te implici emotional. Dar trebuie sa-ti pastrezi luciditatea, pentru a-l linisti pe copilul care suna", ne-a spus Nicoleta Brusalis, unul dintre "ingerii" de la asociatie. 

Suna si copii de patru ani 

Numai in acest an au fost semnalate, la numarul de telefon 116.111, 512 cazuri de abuz asupra copilului, 264 de solicitari de consiliere psihologica si 236 pentru consiliere juridica. Cei mai multi copii care suna au varste cuprinse intre 10 si 12 ani (29,26%), urmati de cei intre 13 si 15 ani (26,50%) si de cei intre patru si sase ani (2,18%).
Sprijin pentru pensionari

Peste 800 de pensionari sunt inscrisi in Clubul Seniorilor Sector 6, infiintat la initiativa Presedintelui Asociatiei pentru Protectia Cetateanului, Stefan Florescu.

Pensionarii se intalnesc de luni pana vineri, la restaurantul Casa Florescu din Sectorul 6, unde socializeaza, joaca sah, table, carti, rummy, si sunt serviti si cu o masa calda. De asemenea, saptamanal, cate 200 de pensionari au gratuit bilete la cinematograf, teatru si opera, prin Asociatia pentru Protectia Cetateanului Sector 6. 

"Din cauza situatiei materiale precare, acestia sufera de o boala: singuratatea! Prin campania noastra, "DIN SUFLET PENTRU SUFLET", am reusit sa vindecam aceasta boala", a declarat Stefan Florescu, estimand ca, pana la sfarsitul anului, clubul ar putea numara peste 2.000 de membri.
Evenimentul Zilei

Protest al bugetarilor la Cotroceni

Aproape 4.000 de bugetari sunt aşteptaţi la un protest organizat astăzi, de la 9:00 la 11:00, în zona Palatului Cotroceni. La această oră, au sosit 500 de persoane.
Protestatarii, membri ai Federaţiei Sindicale Cartel Alfa şi ai Blocului Naţional Sindical (BNS) vor mărşălui pe Bd. Geniului, de la intersecţia cu Bd. Iuliu Maniu până la Şos. Panduri, pe ambele sensuri de circulaţie. Acestora li se vor alătura şi membri ai altor confederaţii sindicale. 
Scopul protestului este să împiedice aprobarea legilor austerităţii, pe care Curtea Constituţională le reia în discuţie, începând cu ora 9:00, pentru a stabili dacă măsurile pe care Guvernul şi le-a asumat sunt conforme cu Constituţia. 

"Nu suntem de acord cu măsurile" 

Protestatarii, care s-au adunat în faţa Palatului Cotroceni, vor să tragă un semnal de alarmă, pentru a-i conştientiza pe judecători că măsurile de austeritate nu sunt dorite, potrivit lui Sebastian Oprescu, de la Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici. 

Acesta a declarat că locul protestului a fost ales pentru a-i comunica preşedintelui că trebuie "să se întoarcă cu faţa spre popor" şi să ia măsuri care să le convină tuturor. 

Protestele vor continua, a mai spus Oprescu, subliniind că odată afectaţi de măsurile de austeritate, bugetarii vor ieşi în stradă. 

"Sperăm să fim invitaţi la o discuţie cu preşedintele Băsescu şi el să conştientizeze că aceste măsuri sunt antisociale", a conchis sindicalistul. 

Restricţii rutiere 

Astfel, traficul rutier va fi închis între orele până la ora 11:30, pe Bd. Geniului, între Bd. Iuliu Maniu, P-ţa Danny Huwe (Răzoare) şi intersecţia Şos. Panduri cu Str. Dumitru Bagdasar. 

Poliţia Capitalei le recomandă şoferilor următoarele rute ocolitoare: Bd. Timişoara – Str. Răzoare – Şos. Panduri şi Bd. Iuliu Maniu – Şos. Virtuţii.

