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Adevarul
România, pusă la zid din cauza ţiganilor

Franţa a criticat România, la Bruxelles, pentru milioanele de ţigani care agresează Europa cu cerşetoria şi hoţia. Pierre Lellouche, secretar de stat pentru Afaceri Europene, a ameninţat că aderarea României la spaţiul Schengen ar putea fi periclitată dacă nu integrează ţiganii.

Secretarul de stat francez pentru Afaceri Europene, Pierre Lellouche a formulat critici dure la adresa autorităţilor de la Bucureşti, spunând că România nu a făcut nimic pentru integrarea socială a milioanelor de ţigani români, deşi a primit fonduri europene pentru rezolvarea problemei. El a atras atenţia că în situaţia actuală, aderarea României la spaţiul Schengen nu poate avea loc.

Bani luaţi, dar degeaba

„În urma extinderii UE către Europa de Est, am descoperit că în Europa există 11 milioane de romi, care trăiesc într-o situaţie scandaloasă. În România, nu există o integrare socială a romilor. Iar Europa plăteşte mulţi bani pentru acest lucru", a declarat Lellouche. Este acelaşi oficial francez care la începutul anului a venit în vizită la Bucureşti, special ca să le ceară autorităţilor române să ia măsurile necesare ca ţiganii români repatriaţi de autorităţile franceze să nu se mai întoarcă în Franţa.

Integrare, în ţara de origine 

Jurnaliştii de la cotidianul „Le Monde" amintesc că Lellouche a chemat la o acţiune europeană reproşând că summitul pentru incluziunea rromilor, desfăşurat recent în Spania, nu a servit la nimic. Potrivit publicaţiei, preşedinţia belgiană a Uniunii, Italia şi Comisia Europeană au răspuns pozitiv la apelul francezilor. Secretarul de stat francez pentru Afaceri Europene a ţinut însă să precizeze că responsabilitatea pentru integrarea ţiganilor revine în primul rând ţărilor de origine ale acestora. Potrivit jurnaliştilor francezi, afirmaţia vizează în mod special România, care trebuie să stopeze astfel fluxul migrator spre restul Europei.

Ministrul român de Externe i-a replicat lui Lellouche că problema rromilor, cetăţeni europeni ca oricare alţii, necesită o abordare comună în cadrul UE. „Situaţia socio-economică dificilă a rromilor nu poate fi rezolvată decât prin conlucrarea tuturor statelor membre şi prin alocarea din partea Comisiei a unor fonduri care să permită progrese semnificative concrete din acest punct de vedere", a insistat Baconschi.

El le-a amintit şi jurnaliştilor francezi acreditaţi la Bruxelles că „România nu acceptă nici criminalizarea unor grupuri etnice, nici stigmatizarea lor. Infracţiunile sunt comise cu titlu individual şi legea trebuie să acţioneze ca atare". Replica colegului francez a fost că: „nu se pune problema stigmatizării unei comunităţi sau a unor state, dar ne confruntăm cu o problemă reală şi a venit timpul să ne ocupăm de ea". Lellouche a adăugat că „trebuie să încetăm să ne mai folosim de tema nediscriminării, în condiţiile în care se amplifică fluxurile de «oameni care caută să nu se integreze»". Pe de altă parte, oficialul francez a admis că „nici rromii nu încearcă să se integreze".

Reuniune specială la Elysée 

Problema ţiganilor este discutată astăzi, o premieră în istoria preşedinţiei de la Paris, şi la Palatul Elysee, într-o reuniune specială convocată chiar de Nicolas Sarkozy. Şeful statului francez a declarat săptămâna trecută război delincvenţei, după ce în centrul Franţei, o unitate de jandarmerie a fost atacată în urma morţii unui tânăr nomad.

Preşedintele Uniunii Franceze a Asociaţiilor Ţiganilor, Alain Daumas, a atras atenţia că iniţiativa lui Sarkozy dezvăluie „o politică de natură rasială" amintind că ţiganii sunt supuşi în Franţa „unui adevărat regim de apartheid, din cauza unei legislaţii excepţionale". „Atenţie, suntem mai hotărâţi decât ţiganii de altădată să nu ne lăsăm învinşi", a avertizat el.

Cotidianul
Adio trusou şi primă de naştere pentru nou-născuţi!

Până la 31 august. Aceasta este data până la care se vor mai acorda drepturile reprezentând valoarea necesară pentru cumpărarea trusoului de nou-născut, în valoare de 150 lei, şi prima de naştere, de 230 lei.

Potrivit unui comunicat de presă al Primăriei Sectorului 2, facilităţile se vor mai acorda doar pentru naşterile de până la data de 2 iulie 2010, inclusiv.

De la începutul anului până în prezent, numai Primăria Sectorului 2 a acordat peste 1.800 trusouri şi 1.900 alocaţii pentru copiii nou-născuţi pe raza sectorului sau părinţilor cu domiciliul în sectorul 2, sumele alocate plăţilor acestor drepturi fiind de peste 270.000 lei şi, respectiv, 450.000 lei.

La începutul acestei luni, preşedintele Traian Băsescu a cerut Parlamentului respingerea unei legi de aprobare a unei ordonanţe de urgenţă privind prelungirea termenului de acordare a contravalorii în lei a trusoului pentru nou-născuţi până la finalul anului 2010.

Cronica Romana

Peste 70.000 de noi someri, in cursul lunii iunie
Numarul total de someri intrati in evidente, in cursul lunii iunie 2010, a fost de 70.503, informeaza Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca (ANOFM) 
intr-un comunicat remis Agerpres. Rata somajului la nivel national, la sfarsitul lunii iunie, a fost de 7,44%, infim mai mica decat cea din luna anterioara dar mai mare cu 1,44% fata de iunie 2009. Regiunile statistice cu cele mai ridicate rate ale somajului au fost Sud-Vest (10%), Sud (9,3%), Centru si Nord-Est (8,8%). Zona Bucuresti a inregistrat un nivel al ratei somajului de 2,57%. In cursul lunii iunie au iesit din evidentele agentiilor judetene pentru ocuparea fortei de munca, respectiv a municipiului Bucuresti, un numar de 91.577 someri dintre care 34.039 prin incadrare in munca. ANOFM mai anunta publicarea pe site-ul institutiei a documentului intitulat “Analiza statistica a somajului inregistrat la 30 iunie 2010”, care cuprinde informatii detaliate. Statisticile ANOFM, insa, sunt destul de optimiste, daca ne gandim la faptul ca vor urma noi valuri de disponibilizari, anuntate chiar pentru lunile urmatoare, mai ales din sistemul privat, unde tot mai multe firme isi vor inchide portile. De asemenea, va fi mult afectata industria prelucratoare, textila sau chimica si chiar constructiile, in acest ultim domeniu cunoscandu-se unul dintre cel mai abrupte derapaje dinUniunea Europeana. 
Cifrele de mai sus indica somerii inregistrati oficial, cifra , din nefericire, putand fi cu mult mai mare. Multora dintre disponibilizati le-a expirat indemnizatia de somaj, altii presteaza munca la negru, iar din ce in ce mai multi tineri parasesc Romania, in cautarea unei slujbe mai bine platite si a unui trai mai decent. Peste 300.000 de tineri, cu diverse calificari au parasit tara anul trecut. Un scenariu real ar implica in conditiile date, un numar de someri de peste un milion, la finele lui 2010. Din pacate, aceasta este realitatea, intrucat masurile pentru combaterea somajului in Romania sunt aproape inexistente.
Mai mult, fostul presedinte al ANOFM, deputatul PSD, Ioan Cindrea a precizat ca rata reala a somajului in Romania este de 
10-12%, nu de 7,44%, iar numarul real de someri a crescut la 1,2 milioane, Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca refuzand sa faca publice cifrele reale rezultate in urma sondajului AMIGO. Cindrea a explicat ca sondajul AMIGO care arata numarul real de someri functioneaza inca din 2001, pe baza unui program performant. Din estimarile lui Cindrea, numarul angajarilor in luna iulie 2010 este de sapte ori mai mic fata de acum sase ani. 

Evenimentul Zilei
Statul fentează statul: primăriile nu taie costurile

Edilii locali preferă să transforme direcţii subordonate în societăţi comerciale sau să renunţe la artişti decât să-şi concedieze angajaţii.



Sursa: VLAD STĂNESCU
Administraţiile locale şi judeţene au fost obligate de guvernul Boc, la începutul lunii iulie, să-şi reducă cheltuielile şi, implicit, numărul de angajaţi din subordine. Ordonanţa de urgenţă 63/2010 a fost publicată în Monitorul Oficial pe 2 iulie, iar trei zile mai târziu a intrat în vigoare. 

Potrivit ordonanţei, prefecţii aveau obligaţia ca, în termen de cinci zile, să transmită autorităţilor centrale numărul maxim de posturi stabilit în funcţie de standardele de cost elaborate de guvern. Deşi reporterii EVZ au solicitat Ministerului de Finanţe, prin intermediul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, o listă a prefecţilor care au transmis aceste date, instituţia nu a furnizat niciun răspuns până la această oră.


Nu vor să facă restructurări 

Tot în OUG 63/2010 se mai prevede şi faptul că, în termen de 40 de zile de la intrarea în vigoare a ordonanţei, autorităţile locale şi cele judeţene au obligaţia de a aproba noile organigrame. 

Răgazul de 40 de zile, care expiră pe 14 august, le-a permis unor edili locali să găsească soluţii ingenioase de a-şi păstra funcţionarii şi de "a fenta" decizia guvernului de restructurare a aparatului administrativ. Astfel, unele primării se pregătesc să-şi transforme anumite direcţii în societăţi comerciale, care să preia o parte dintre bugetarii ce ar fi trebuit concediaţi. Iar unele consilii judeţene au ales să decimeze instituţiile de cul tură din subordine în loc să renunţe la oamenii din aparatul propriu. 

CUM SE APLICĂ LEGEA ÎN ŢARĂ

Funcţionari mutaţi şi oameni de cultură daţi afară 

În mai puţin de 30 zile de la intrarea în vigoare a OUG 63/2010, o parte din primarii şi preşedinţii de consilii judeţene, chiar şi cei care fac parte din PDL, au găsit cel puţin două metode de a-şi păstra oamenii în funcţii. 

Servicii externalizate

Spre exemplu, primarul din Râmnicu-Vâlcea nu vrea să-i concedieze pe cei 400 de angajaţi care încarcă organigama impusă de guvern. Motiv pentru care Administraţia Domeniului Public, Serviciul Social şi Serviciul Pieţelor vor fi incluse sub umbrela unei societăţi comerciale cu unic acţionar, şi anume Consiliul Local Râmnicu-Vâlcea. Astfel, angajaţii care ar fi trebuit disponibilizaţi vor fi preluaţi de noua firmă, care va funcţiona însă tot cu bani de la bugetul local. 

În plus, administraţia locală va fi nevoită să plătească, tot din bugetul propriu, serviciile oferite de societatea respectivă. "Deocamdată nu ştim cât ne va costa contractarea noilor servicii, rămâne să vedem. Oricum, să sperăm că preţurile vor fi mai mici şi că vor justifica demersul nostru", încearcă să se justifice primarul Romeo Rădulescu. 

Şi Primăria Deva a ales să transfere 35 de persoane, care ar fi trebuit concediate, pe statele de plată ale unui nou serviciu, care se va ocupa de administrarea Aqualand Deva, investiţie a consiliului local ce ar trebui finalizată abia la toamnă. Asta nu-i împiedică pe edilii locali să spere că noul serviciu se va autofinanţa din biletele vândute. 

Nici primarul Iaşiului, Gheorghe Nichita, nu s-a împăcat cu ideea că va trebui să renunţe la 313 din cei 1.049 de angajaţi. Drept urmare, a transformat Direcţia de Pieţe şi Direcţia de Servicii Publice Municipale în societăţi comerciale.

"Aprobarea ordonanţei nu face decât să ne pună în poziţia de a externaliza serviciile. Vom avea servicii mai scumpe pentru că se transformă în societăţi comerciale, devin plătitoare de TVA", susţine primarul Nichita.

Cultura, prima sacrificată 

Tot pentru a-şi proteja aparatul funcţionăresc, preşedintele Consiliului Judeţean (CJ) Constanţa a decimat pur şi simplu instituţiile de cultură din subordine. 

"La Constanţa, ordonanţa a fost aplicată preferenţial, iar tăierile majore au fost la cultură, dispărând astfel Opera", spune fosta directoare Daniela Vlădescu. Astfel, 292 din cei 353 de funcţionari concediaţi provin din instituţiile de cultură. "Am încercat să păstrăm ceea ce produce mai puţin efect în rândul majorităţii cetăţenilor. Dacă cineva gândeşte că trebuiau daţi afară mai mulţi angajaţi din aparatul CJ, judeţul nu mai putea funcţiona", afirmă Nicuşor Constantinescu. 

Şi la nivelul CJ Iaşi disponibilizările vor viza instituţiile de cultură, de unde vor pleca cele 14 persoane care nu se regăsesc în noua organigramă. 

"La Constanţa, ordonanţa a fost aplicată preferenţial. Tăierile majore au fost la cultură, dispărând astfel Opera." 
DANIELA VLĂDESCU, fostă directoare a Operei 

METODE 

Firmele de consultanţă înghit banii Sănătăţii 

Angajarea de consultanţi care au firme e una dintre metodele prin care e furat bugetul subţiat al sistemului de sănătate. 

"La spitalul unde am fost director aveam un jurist plătit cu 1.500 de lei. A fost disponibilizat şi a fost angajată o firmă de consul taţă juridică, plătită cu peste 10.000 de lei pe lună", a detaliat un fost manager de spital. 

La agenţiile care aparţin de Ministerul Sănătăţii, unde posturile sunt blocate, cei care vor să obţină un job trebuie să-şi facă firmă. În ceea ce priveşte disponibilizările făcute până acum în Sănătate (sunt vizaţi doar funcţionarii) dintr-un total de 9.920 de posturi existente în unităţile finanţate de la bugetul de stat, au fost reduse 1.621, dintre care 978 erau vacante. Au mai fost reduse 69 posturi în urma comasării Agenţiei Medicamentului cu Oficiul de Dispozitive Medicale.

