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Dezmăţ pe bani publici/ Prime şi stimulente nesimţite la Primăria Galaţi

Doina Stamate a câștigat în 2008 modesta sumă de 418,43 milioane de lei vechi

Media anuală a sumelor primite cu titlu de stimulente şi prime este de aproximativ 30.000 lei, unii directori încasând şi peste 40.000 lei. Conform liderului  sindicatului funcţionarilor publici din Primăria Galaţi, Marcel Gurzu, aceste stimulente şi prime au fost acordate cu încălcarea legii  

Directorii şi şefii de serviciu din Primăria Galaţi au încasat în perioada 2006-2008, pe lângă salarii, stimulente şi prime grase, care sfidează bunul simţ. Numai în 2008, aceştia au prăduit de la bugetul local 1,06 milioane lei! 

Aici sunt banii dumneavoastră! 56 de şefi de lux la Primăria Galaţi 
La Primărie cam miroase a puşcărie
Liderul sindicatului funcţionarilor publici din Primăria Galaţi, Marcel Gurzu, susţine că această risipă de bani publici a dus la situaţia actuală, în care trebuie concediaţi simplii funcţionari.  

Top salarii bugetare/ Secretarul Consiliului local Galaţi ia un salariu lunar de 7.729 de lei 
Iată care sunt recompensele financiare primite de directorii din Primăria Galaţi: 

Pe primul loc în topul directorilor care au încasat „prime şi stimulente nesimţite” se află Doina Stamate, directorul economic al Primăriei Galaţi. Pe lângă salariu, aceasta a încasat 16.000 de lei (cuprizând stimulente şi prime ) în 2006, 34.000 de lei (2007),  iar în 2008 suplimentele şi primele salariale s-au dublat ajungând la 41.800 de lei. 

City- managerul Galaţiului bate primarul la salariu
Pe locul doi se află Viorica Palade, directorul Direcţiei Administraţiei Publice, căreia, în doi ani, i s-au dublat veniturile obţinute ca angajat al Primăriei. Dacă în 2006, încasa stimulente şi prime în valoare de 7.600 de lei, în 2007, a încasat 22.700 de lei, iar în 2008 a primit 41.600 de lei.  

Poziţia a treia este ocupată de Viorel Mancaş, directorul Direcţiei de Informatizare, care a primit stimulente şi prime în valoare de 8.700 de lei (2006), 26.000 de lei (2007) şi 38.200 de lei (2008). 

Locul patru este ocupat de Vrânceanu Mariana, director la Direcţia Gestiune Patrimoniu, care a primit 5.800 de lei (2006), 23.000 de lei (2007) şi 37.700 de lei (2008). 

Femeile de serviciu şi şoferii de la Fisc iau prime grase pentru "succes în colectarea impozitelor"!
Prime şi stimulente grase a primit şi Elena Lovin, directorul Direcţiei de Taxe şi impozite: 11.300 de lei (2006), 26.300 de lei (2007) şi 36.200 de lei (2008). 

Elena Tomşa, directorul Direcţiei de Urbanism, a primit stimulente şi prime de 6.200 de lei vechi (2006),  15.400 de lei (2007) şi 34.600 de lei (2008). 

Costel Hanţă, directorul Direcţiei Programe şi Proiecte, a încasat prime şi stimulente în valoare de 13.500 lei  (2007) şi 33.000 de lei (2008).  

Boala sporurilor se întinde! Funcţionarii din Primăria Galaţi se declară iradiaţi de un câmp magnetic pe care nu-l confirmă nimeni!
Nici Laurenţiu Jalbă, directorul Direcţiei Tehnice nu se poate plânge. Acesta a încasat prime şi stimulente de 29.900 de lei în 2008.

Desigur, lista continuă cu o mulţime de directori şi şefi de serviciu care au încasat sute de milioane de la bugetul local. 

Stimulente încasate ilegal 
Liderul de sindicat susţine că doar directorul Direcţiei de Taxe şi Impozite avea dreptul să primească aceste stimulente, restul fiind acordate cu încălcarea legii:  „Acestea au fost acordate cu încălcarea prevederilor artic. 227, alin 4 din codulul de procedură fiscală. Doar persoanele care au atribuţii în administrarea creanţelor fiscale au dreptul să primească stimulente.
Cu privire la premierile acordate menţionăm că şi acestea au fost acordate cu încălcarea legii, fără consultarea sindicatului aşa cum orevede art.19, alin.3 diin ordonanţa 6/2007”, a explicat Marcel Gurzu.

În email-ul trimis presei gălăţene, Marcel Gurzu, susţine că acest dezmăţ pe bani publici de care care au profitat directorii, este motivul principal pentru care astăzi Primăria este nevoită să facă reduceri masive de personal, măsuri ce vor afecta doar personalul cu funcţii de execuţie. 

Consilierii locali iau măsuri absolut aberante: Funcţionarii din Primărie vor primi salarii cu 30% mai mari 
„Solicităm primarului Galaţiului reducerea cu două treimi a posturilor de conducere. De când a fost ales ca primar, Dumitru Nicolae, a angajat în Primărie un număr de 230 de persoane, din care 100 în perioada 2007-2008. 
Dintre aceste persoane, doar o treime îndeplineau la data angajării, condiţiile de pregătire profesională în specialiate, conform postului ocupat”, a spus liderul de sindicat. 

Criza muşcă din buget: Un oraş aproape în faliment !
„Aceste angajări au dus la dublarea numărului de salariaţi şi crearea unuei organigrame supradimensionată şi, implicit, înfiinţarea în mod artificial şi nejustificat de de noi funcţii de conducere”, a mai adăugat Marcel Gurzu. 

Viceprimarul municipiului Galaţi, Nicuşor Ciumacenco, spune că nu are cunoştinţă despre aceste prime şi stimulente exorbitante, dar nici nu neagă existenţa lor: „Nu mă pot pronunţa, eu nu eram în Primărie la acea dată. Sunt convins că liderul de sindicat nu v-ar fi dat aceste date, dacă ele nu ar fi fost corecte”. 

DEZMĂŢ PE BANI PUBLICI/ Statul plăteşte câte 36 de directori pentru agricultură în fiecare judeţ!
Contactat telefonic pentru un punct de vedere, primarul Dumitru Nicolae nu a binevoit să ne răspundă la telefon. 

România Liberă
Criză. Unii angajaţi de la Fisc îşi iau stimulentele cu întârziere

Raţionalizarea salariilor  a început deja

Mai mulţi angajaţi ai direcţiilor financiare 

de sector au primit stimulentele la două săptămâni de la plata salariilor.

„În ultimele două luni stimulentele au intrat şi la două săptămâni după ce am primit salariul de bază", spune un angajat al unei direcţii financiare de sector din Bucureşti. Acelaşi fenomen se petrece şi în cazul mai multor direcţii judeţene. Deşi, potrivit contractelor de muncă, sumele aferente stimulentelor pot fi virate într-o perioadă de până la 60 de zile de la momentul virării salariului de bază, în practică, în ultimii anii veniturile angajaţilor intrau la pachet, întârzierea fiind o noutate de criză. Contactaţi de RL, reprezentanţii ANAF ne-au informat că plata stimulentelor la o anumită perioadă de timp după virarea salariilor nu poate fi considerată întârziere, însă recunosc implicit că există un decalaj. Menţionăm că, după discuţia cu FMI, mai mulţi reprezentanţi ai patronatelor au făcut public faptul că se pune problema ca, în viitor, statul să treacă la raţionalizarea pensiilor şi salariilor, această variantă fiind propusă chiar de către Fond. 

Stimulentele, baza veniturilor

Deşi valoarea stimulentelor a scăzut semnificativ faţă de 2009, după cum ne informează şi ANAF, ele pot ajunge şi până la două salarii lunare, în funcţie de performanţele fiecărei direcţii financiare. Cu alte cuvinte, pentru o bună parte a angajaţilor stimulentele reprezintă cea mai mare parte din veniturile lunare. De exemplu, în cazul angajatului ANAF care a contactat România Liberă, stimulentele reprezintă diferenţa de la 900 de lei, cât este salariul de bază la aproximativ 2.000 de lei cât încasează în fiecare lună. Ca pondere în venituri stimulentele ajung astfel la 55% din veniturile, lunare totale pentru cazul nostru. 

_1341988626.unknown

