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Curentul
Peste 80 de dosare de ajutoare sociale acordate în Capitală au fost anulate

Peste 80 de dosare de ajutoare sociale acordate de către autorităţile locale din cele şase sectoare ale Capitalei au fost anulate, în acest an, din cauza unor nereguli, iar alte 71 au fost suspendate de la plată, a anunţat, ieri, Prefectura Capitalei. Potrivit acestei instituţii, spre deosebire de celelalte sectoare, unde există o evidenţă clară, la nivelul sectorului 5 niciunul din beneficiari nu prestează muncă în folosul comunităţii, aici fiind înregistrat, la sfårşitul anului 2009, şi cel mai mare număr de beneficiari - 286. Acesta este urmat de sectorul 2, cu 156 de beneficiari, sectorul 1, cu 124, sectorul 4 - 123, sectorul 3 - 92 şi sectorul 6 - 64 de beneficiari. La sfårşitul anului 2009 au fost înregistraţi 845 de beneficiari în plată, adică 845 de dosare, reprezentånd 9.049 de persoane fizice, autorităţile locale bucureştene plătind pentru acestea ajutoare sociale în valoare totală de 1.518.715,45 lei. Prin beneficiar se înţelege atåt o persoană singură, cåt şi o familie ce poate cuprinde mai mulţi membri. Anul trecut au fost suspendaţi de la plata drepturilor 287 de beneficiari, iar pentru 237 s-a dispus încetarea acordării dreptului de ajutor social. Potrivit prevederilor legale, de venitul minim garantat beneficiază familiile şi persoanele singure, cu venituri reduse, ca formă de asistenţă socială. Nivelul acestuia este de 125 lei pe lună pentru o persoană singură şi poate ajunge la 462 de lei pe lună pentru familiile formate din cinci persoane. În schimbul acestor sume, beneficiarii au mai multe obligaţii, printre care şi prestarea de muncă în folosul comunităţii. Criteriile de atribuire a ajutoarelor sociale sunt prevăzute în Legea 416/2001.
Gândul

Autorităţile locale reactivează măsurile pentru prevenirea şi diminuarea efectelor caniculei în sectoarele 3,4,6

Autorităţile administrative ale sectoarelor 3, 4 şi 6 au luat măsuri pentru protejarea populaţiei contra caniculei, fiind instalate corturi şi puncte de prim ajutor, dotate cu aer condiţionat în care se distribuie apă potabilă, cetăţenii având la dispoziţie şi linii telefonice speciale.

De asemenea, fântânile arteziene amenajate vor avea program prelungit de funcţionare, iar arterele aflate în administrarea primăriei vor fi stropite mai des.

Punctele de prim-ajutor funcţionează în intervalul orar 9.00 - 18.00 şi sunt dotate cu dozatoare de apă plată, aparate de aer condiţionat, paturi pliante, masă şi scaune, pahare de unică întrebuinţare. Totodată, Primăria Sectorului 4 pune la dispoziţia cetăţenilor şi o line telefonică tip Tel Verde, astfel că la numărul 0800.800.440 pot fi semnalate eventualele probleme cauzate de caniculă, informează Mediafax.

Prefectul Capitalei a solicitat, luni, edililor de sector şi primarului general reactivarea măsurilor pentru prevenirea şi diminuarea efectelor caniculei, având în vedere că până miercuri în Bucureşti temperaturile vor fi caniculare iar indicele de confort termic va depăşi pragul critic de 80. 

Libertatea

Cadouri pentru copiii cu sindromul Down

Bucurie mare în rândul a 30 de copii cu sindromul Down din sectorul 6 al Capitalei. Aceştia au avut parte, zilele trecute, de momente mai rar întâlnite în viata lor. 

Ştefan Florescu, preşedintele Asociaţiei pentru Protecţia Cetăţeanului sector 6, le-a adus o rază de bucurie acestor micuţi care au fost "aruncaţi" din prima lor zi de viaţă în braţele acestei boli necruţătoare. Pe lângă zecile de cadouri oferite în campania "Din suflet pentru suflet", copiii au avut parte de o masă cu bunătăţi, dar şi de distracţie pe cinste.

Ştefan Florescu le-a promis micuţilor că, de două ori pe lună, vor avea parte de astfel de evenimente şi că va încerca să-i ajute să se integreze în societate, pentru a duce o viaţă normală.

Naţional

România – campioană la abandonul şcolar

Ştim prea bine că dincolo de efectele imediate ale actualei crize economice, simţite de toţi pe propria piele, sînt unele pe termen lung, cu adevărat îngrijorătoare.

Două dintre ele sînt abandonul şcolar şi neintegrarea copiilor între 3 şi 17 ani în nici o formă de învăţămînt. Să zicem că faptul că micuţii de pînă la 6 ani sînt îngrijiţi de părinţi ori de alte rude apropiate n-ar fi o problemă majoră. Dar ce ne facem cu aceia de vîrstă şcolară? Organizaţia Salvaţi Copiii deschide 32 de centre de suport socio-educaţional pentru copiii aflaţi în situaţie de risc. Şi nu sînt deloc puţini. 

Cifrele din ultimul raport existent sînt alarmante: 436.404 copii cu vîrste între 3 şi 17 ani neînscrişi în nici o formă de învăţămînt (2008). 

Astăzi, cu siguranţă, lucrurile stau cu mult mai rău. Între 2000 şi 2007 rata abandonului s-a triplat, 70.000 de copii proveniţi din medii defavorizate muncind, în loc să meargă la şcoală, iar un sfert din totalul celor din mediul rural neajungînd la liceu. 
Rata abandonului creşte începînd cu vîrsta de 13 ani, devenind enormă către 16-17 ani.

