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Cronica Română
Inca 74.000 de bugetari, concediati pana la finele anului
Guvernul s-a angajat in negocierile cu FMI sa concedieze 74.000 de bugetari pana la finele acestui an, dupa ce a disponibilizat deja 27.000 de salariati, si sa renunte la minim 15.000 de angajati din sectorul public in 2011, potrivit scrisorii de intentie la acordul stand-by, obtinuta de Mediafax. “In pofida conditiilor economice nefavorabile, am atins per total tinta de deficit bugetar stabilita pentru jumatatea acestui an, in principal datorita controlului strict al cheltuielilor si reducerii personalului cu circa 27.000. Eforturile noastre de ajustare fiscala din restul anului 2010 vor fi sustinute de pachetul de ajustari adoptat recent (reprezentand 4,6% din PIB pe baze anuale)”, se arata in scrisoarea suplimentara de intentie la acordul stand-by semnat de Romania cu FMI. 

Pachetul de ajustari cuprinde majorarea TVA cu 5 puncte procentuale, la 24%, reducerea cu 25% a salariilor bugetarilor si cu 15% a majoritatii beneficiilor sociale, precum si continuarea disponibilizarilor, prin concedierea a 74.000 de angajati. 
Curentul

Peste 2.400 de dosare de ajutor social din Bacău, sistate de la plată

Peste 2.400 din cele 9.232 de dosare de ajutor social verificate de Inspectoratul Teritorial de Muncă (ITM) Bacău au fost sistate de la plată din cauza numeroaselor nereguli descoperite de inspectori în urma controalelor la mai multe primării din judeţ. Inspectorul-şef al Inspectoratului Teritorial de Muncă (ITM) Bacău, Cristian Cucuian, a declarat că în urma controalelor s-a descoperit că asistenţii sociali şi referenţii nu şi-au făcut treaba, nu au făcut anchete sociale din şase în şase luni, aşa cum aveau obligaţia, şi nu au arătat clar, prin acte, că beneficiarii sunt în evidenţa Agenţiei pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bacău.
Evenimentul Zilei

Partenerii PFA-urilor vor beneficia de concediu plătit pentru copii

Cei care lucrează pe cont propriu, dar şi partenerii lor de viaţă - soţ/soţie sau concubin/ă - vor avea dreptul, pentru prima dată, la concediu de maternitate plătit.

Femeile care desfăşoară o activitate independentă, dar şi soţii sau partenerii de viaţă care ajută lucrătorii independenţi, vor putea primi şi ei indemnizaţie de maternitate şi concediu de cel puţin 14 săptămâni, în cazul în care doresc să beneficieze de acestea. 

Măsura este stabilită printr-o nouă directivă europeană, care a intrat în vigoare de miercuri, iar toate statele membre vor avea la dispoziţie doi ani pentru a transpune directiva în legislaţia proprie, informează reprezentanţa Comisiei Europene (CE) în România. „Directiva privind lucrătorii care desfăşoară o activitate independentă şi soţiile/soţii care îi ajută (Directiva 2010/41/UE ) abrogă şi înlocuieşte o lege anterioară (Directiva 86/613/CEE) şi îmbunătăţeşte drepturile în materie de protecţie socială a milioane de femei aflate în câmpul muncii, consolidând spiritul antreprenorial în rândul acestora. 

În prezent, numai unul din trei antreprenori este femeie”, se arată în comunicatul instituţiei. 

Viviane Reding, comisarul european pentru justiţie, drepturi fundamentale şi cetăţenie şi vicepreşedinte al Comisiei Europene, a precizat că noile prevederi reprezintă un important pas înainte pentru Europa vizavi de recunoaşterea drepturilor egale pentru bărbaţii şi femeile care desfăşoară o activitate independentă, dar şi pentru partenerii acestora. „Noua legislaţie europeană asigură egalitatea deplină, în practică, între bărbaţi şi femei în viaţa profesională, promovând spiritul antreprenorial în rândul femeilor şi permiţându-le femeilor care desfăşoară o activitate independentă să se bucure de o mai bună protecţie socială. Solicit statelor membre să înceapă rapid punerea în aplicare a directivei, astfel încât cetăţenii noştri să simtă beneficiile acesteia în viaţa de zi cu zi”, a declarat Viviane Reding. 

În plus, mai susţin oficialii CE, ca o îmbunătăţire faţă de directiva din 1986, partenerii de viaţă ai lucrătorilor pe cont propriu vor avea dreptul şi la asigurări sociale, aşa cum sunt pensiile, nu doar concediul plătit pentru creşterea copiilor. Acest lucru ar reprezenta o noutate şi pentru România, unde dreptul la concediu şi indemnizaţie pentru creşterea copilului se acordă doar celor care au venituri profesionale supuse impozitului. „În prezent, legislaţia noastră prevede că cei care sunt înregistraţi şi autorizaţi ca lucrători independenţi, aşa cum sunt persoanele fizice autorizate (PFA), beneficiază de indemnizaţie de creştere a copilului timp de doi ani, pentru că se iau în calcul veniturile profesionale impozabile. Vorbim aici de exemplu de avocaţi sau contabili. Însă, dacă soţul sau soţia, după caz, nu are venituri profesionale, nu poate beneficia de aceste drepturi”, a explicat preşedintele Agenţiei Naţionale de Prestaţii Sociale, Viorel Alexandru. 

La nivel european, în jur de 16% din populaţia activă muncesc pe cont propriu, ca lucrători independenţi. Însă, aproximativ 11% dintre ei „fac apel la ajutorul soţiilor/soţilor sau al partenerilor de viaţă care lucrează în mod neoficial în mici întreprinderi familiale, cum ar fi exploataţiile agricole sau cabinetele medicale locale”, susţin specialiştii CE. Ceea ce îi face, în general, „complet dependenţi de partenerul care desfăşoară o activitate independentă” şi, ca atare, „se confruntă cu un risc ridicat de sărăcie în cazul divorţului, al decesului sau al falimentului partenerului”, explică oficialii necesitatea noii directive.

Niciun asistat din sectorul 5 nu face muncă în folosul comunităţii

La nivelul sectorului 5, niciunul dintre beneficiarii ajutorului social nu face muncă în folosul comunităţii, rezultă în urma controlului realizat de o comisie mixtă a Inspectoratului Teritorial de Muncă Bucureşti, în perioada mai-iulie.Sursa: ARHIVA EVZ

La finalul lui 2009, sectorul condus de Marian Vanghelie avea recordul pe Capitală la asemenea dosare: 286. Legea prevede că aceia care primesc acest ajutor au, printre obligaţii, şi prestarea de muncă în folosul comunităţii. 
Cei care încasează ajutorul şi-au scos adeverinţe medicale care atestă că sunt "prea săraci ca să muncească", spun surse din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) sector 5. 
"Chiar dacă au 30 de ani, au venit cu adeverinţă medicală în care se preciza ba că au imunitatea scăzută şi sunt slăbiţi, ba că au ficatul slăbit, ba că sunt pasibili de nu ştiu ce boală. Fiind săraci, au o alimentaţie proastă, astfel că imunitatea scade, se pot îmbolnăvi, adică nu au o sănătate perfectă. Marea majoritate a celor care iau ajutor social au adus astfel de adeverinţe. Ce să le facem noi?", se întreabă reprezentanţii DGASPC sector 5. Potrivit acestora, sunt câţiva care ar munci câte ceva pe ici, pe colo, dar foarte puţini la număr. 
La finalul anului trecut s-au înregistrat 845 de beneficiari în Capitală. Prin beneficiar se înţelege atât o persoană singură, cât şi o familie ce poate cuprinde mai mulţi membri. 
Ajutorul minim social este de 125 lei pe lună pentru o persoană singură şi poate ajunge la 462 lei pe lună pentru familiile cu cinci membri. Nici primarul sectorului 5, Marian Vanghelie, şi nici directoarea DGASPC 5, Florentina Marin, nu au putut fi contactaţi. 

Ajutoarele de urgenţă, monitorizate 
Prefectul Capitalei, Mihai Cristian Atănăsoaei, a solicitat Comisiei din cadrul ITM Bucureşti să urmărească şi modul în care au fost şi sunt acordate ajutoarele de urgenţă de către primarii de sector. Motivul: diferenţele foarte mari între sumele plătite în 2009 şi cele din prima jumătate a lui 2010.
"Hotărârile de consilii locale în baza cărora s-au emis dispoziţiile de primar datează din perioada 2005-2007, astfel încât Instituţia Prefectului Municipiului Bucureşti nu mai poate sesiza instanţa, termenul fiind depăşit. Cu toate acestea, am recomandat primarilor de sector ca, în contextul bugetar actual, să revizuiască condiţiile în care se poate beneficia de aceste ajutoare de urgenţă, să se stabilească, acolo unde nu există, limitele minime şi maxime ale acestora. Acolo unde se constată că ajutorul nu este o necesitate, acesta trebuie suspendat", spune prefectul. 
286 de dosare pentru primirea ajutorului social au fost înregistrate la Primăria Sectorului 5 până la sfârşitul lui 2009 


Împărţirea beneficiarilor pe sectoare 
Sectorul condus de Marian Vanghelie conduce detaşat în "topul asistaţilor". 

SECTORUL 1: 124 * 

SECTORUL 2: 156 

SECTORUL 3: 92 

SECTORUL 4: 123 

SECTORUL 5: 286 

SECTORUL 6: 64 

*Numărul celor care primesc ajutor social. Prin beneficiar se înţelege atât o persoană singură, cât şi o familie cu mai mulţi membri.

Gândul

Alte patru corturi pentru prim-ajutor, deschise în Bucureşti

Alte patru corturi pentru acordarea primului-ajutor cetăţenilor afectaţi de caniculă au fost deschise în Capitală, în zonele Dristor, Titan, Crângaşi şi Parcul Carol. Numărul punctelor de prim-ajutor amplasate de municipalitate a ajuns la 27.Corturile anticaniculă sunt situate în Parcul Herăstrău, Gara de Nord, Piaţa Obor, Piaţa Roma, Piaţa Unirii - 11 iunie, Parcul Cişmigiu, Piaţa Romană, Universitate - două corturi (ieşirea din pasaj către Spitalul Colţea şi la Facultatea de Arhitectură), Dristor (ieşirea de la metrou Dristor 2), Titan, Crângaşi, Parcul Carol, precum şi cele două puncte de prim-ajutor din Grozăveşti (campusul universitar) şi cel din Pasajul Universităţii.

Ring

Ajutor pentru vârstnici

Primăria Sectorului 3, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, oferă servicii socio-medicale pentru 50 de persoane vârstnice, prin 10 îngrijitori la domiciliu. Prin acest suport social acordat persoanelor vârstnice se urmăreşte evitarea instituţionalizării şi creşterea calităţii vieţii.

