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Curentul
Canicula pune stăpånire pe întreaga ţară

Pånă sâmbătă, românii vor fi nevoiţi să facă faţă unor temperaturi ce vor depăşi, frecvent, 35 de grade Celsius. Meteorologii au emis, ieri, cod galben de caniculă, valabil pentru toate judeţele, astfel că temperaturile vor fi mai mari de 35 de grade Celsius, mai ales în regiunile sudice şi estice, iar indicele de confort termic ITU va depăşi pragul critic de 80 de unităţi.

În ciuda căldurii, este posibil ca în zonele de deal şi de munte să cadă izolat ploi torenţiale şi chiar grindină. Prefectul Capitalei, Cristian Atănăsoaei, a cerut încă de ieri autorităţilor să adopte măsurile specifice pentru reducerea disconfortului cauzat de caniculă. Printre acestea se numără şi solicitarea făcută Mitropoliei Bucureştiului de extindere a programului de primire a credincioşilor în biserici pentru ca aceştia să se poată adăposti de caniculă. Totodată a făcut apel la angajatorii din domeniul construcţiilor sau ai altor domenii care presupun lucrul în spaţiu deschis, să ia în considerare posibilitatea modificării programului normal de lucru, eventual lucråndu-se cu precădere dimineaţa şi după ora 18.00, astfel încåt muncitorii să nu fie afectaţi de temperaturile extreme din jurul amiezei. Canicula de ieri din Capitală a pus Serviciul de Ambulanţă Bucureşti-Ilfov (SABIF) pe jar. Până la ora 15.00 au fost înregistrate peste 500 de apeluri, doar într-o oră fiind primite 100 de sesizări. Potrivit managerului SABIF, Alis Grasu, „dintre cele 507 apeluri, 260 au fost urgenţe, 23 pentru persoane căzute în stradă, 52 cazuri de lipotimii şi sincope şi două situaţii de insolaţie“. Acesta a adăugat că „numărul solicitărilor creşte de la o oră la alta, cu aproape o sută pe oră“.
În judeţul Constanţa, în 24 de ore, 85 de copii, majoritatea cu vårste cuprinse între doi ani şi patru ani, au ajuns la Secţia de Pediatrie a Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Constanţa, după ce au stat prea mult în soare sau la temperaturi ridicate şi s-au deshidratat. Directorul unităţii spitaliceşti, Dan Căpăţånă, a afirmat că în unele cazuri „părinţii îşi bat joc de copii“ prin a-i ţine prea mult în soare. Cât despre decesele înregistrate în urmă cu câteva zile în acest judeţ, subsecretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Raed Arafat, a anunţat că în urma necropsiei s-a stabilit că patru din cele şapte decese de la Spitalul Judeţean Constanţa au fost probabil favorizate de caniculă, victimele suferind infarct miocardic acut şi insuficienţă respiratorie acută. Din cauza temperaturilor ridicate până şi apa mării a început să fiarbă. Apa mării a înregistrat, timp de mai multe zile consecutiv, valori de 29-30 de grade Celsius la toate staţiile de pe litoral, fenomen destul de rar întålnit. Şi în larg, pătura de la suprafaţă a apei este neobişnuit de caldă, temperaturile ajungånd şi depăşind 25-26 de grade Celsius. Potrivit meteorologilor constănţeni, fenomenul încălzirii apei mării se va păstra cel puţin pånă la sfårşitul acestei săptămåni, iar temperaturile aerului vor oscila între 32 şi 35 de grade Celsius. 

17 miliarde de euro pentru protecţia împotriva inundaţiilor
Guvernul vrea să investească 17 miliarde de euro, pånă în anul 2035, pentru protecţia împotriva inundaţiilor. Potrivit unei strategii în domeniu adoptate, ieri, de Executiv, circa 28% din sumă va fi asigurată din credite externe, 35% din bugetul de stat, 15% din fonduri europene şi 22% din alte fonduri, în special Fondul de Mediu. Ministrul Mediului, Laszlo Borbely, a declarat că 12,5 miliarde de euro vor fi alocate prin Ministerul Mediului, urmånd ca restul să fie gestionat prin alte structuri, printre care Ministerul Administraţiei şi Internelor sau Ministerul Transporturilor.
Ring

“Sfântul Vasile” redat micuţilor din sectorul 4

Primarul Cristian Popescu-Piedone le-a făcut, ieri, copiilor din sectorul 4 o mare bucurie: a redeschis uşile Centrului de Zi „Sfântul Vasile”. Într-o lună şi jumătate, clădirea a fost modernizată, iar copiii au la dispoziţie şi un loc de joacă ultramodern.

Lucrările de modernizare a centrului situat pe Aleea Covasna nr. 8A au durat doar 45 de zile, timp în care clădirea s-a transformat într-un adevărat palat. S-a muncit în ritm alert pentru ca, în cele din urmă, micuţii să beneficieze de dormitoare moderne şi camere de zi cât mai frumos amenajate. De altfel, şi bucătăria a fost renovată şi reutilată conform standardelor europene în vigoare. „Vrem să le oferim copiilor din sectorul 4 cele mai bune servicii educaţionale, care să se desfăşoare în spaţii moderne, igienizate şi dotate cu mobilier adecvat”, a declarat Cristian Popescu-Piedone. Edilul sectorului 4 a ţinut morţiş să le mulţumească părinţilor pentru că, pe perioada lucrărilor, copiii au rămas în grija acestora. Pentru îmbunătăţirea confortului micuţilor, a fost reabilitată instalaţia termică, au fost schimbate gresia, faianţa şi obiectele sanitare, iar tâmplăria veche a fost înlocuită cu tâmplărie PVC, cu geam termopan.

12 grădiniţe până în decembrie

Autorităţile locale şi-au propus ca în cel mult doi ani să fie reabilitate termic 20 de grădiniţe din sectorul 4, dintre care 12 chiar în acest an. Lucrările vor costa aproximativ două milioane şi jumătate de euro.

„Pe viitor, ne dorim ca şi alte centre de îngrijire să fie modernizate, dar în funcţie de bugetul de care vom dispune”, Cristian Popescu-Piedone, primarul sectorului 4

120 de copii beneficiază de serviciile oferite în cadrul Centrului de Zi „Sfântul Vasile”.

