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Cotidianul
Căldura ar mai putea fi subvenţionată şi în această iarnă

Grupul interministerial care analizează variantele privind subvenţiile acordate populaţiei pentru plata energiei termice va propune premierului Emil Boc ca ajutoarele să fie menţinute în această iarnă, iar investiţiile în sistemele actuale să fie sistate, potrivit preşedintelui ISPE, Dan Gheorghiu.

"Vom propune premierului Emil Boc menţinerea subvenţiilor în acest an. Trebuie să se oprească investiţiile în tehnologiile vechi şi înlocuirea lor cu unele noi, pentru reducerea consumului de energie primară şi diminuare a poluării", a declarat preşedintele ISPE, pentru Mediafax.

Premierul Emil Boc a cerut recent mai multor miniştri ca până joi, 19 august, să îi prezinte un raport privind variantele de subvenţii la energia termică furnizată în sistem centralizat populaţiei.

Bani din vânzarea certificatelor de CO2

Grupul interministerial este format din reprezentanţi ai ministerelor Economiei, Muncii, Administraţiei, Mediului şi Finanţelor, precum şi din oficiali ai Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei şi ai ISPE.

Gheorghiu a adăugat că o parte din banii pentru înlocuirea sistemelor centralizate actuale de furnizare a căldurii către populaţie ar putea fi atraşi din vânzarea certificatelor de CO2.

El nu a putut preciza care va fi nivelul investiţiilor pentru înlocuirea tuturor sistemelor termice din cele 85 de oraşe unde căldura este asigurată în sistem centralizat.

Totodată, transferul unor centrale electrotermice de la autorităţi locale către Ministerul Economiei nu va fi figura printre propunerile care vor fi transmise primului-ministru, a mai spus Gheorghiu.

Curentul

Adolescenţii cer şi consiliere sentimentală la Telefonul Copilului

De la începutul vacanţei de vară şi pånă în prezent un număr de 268 de copii au sunat la Telefonul Copilului - 116.111. Potrivit statisticii Asociaţiei Telefonul Copilului, 61,96% dintre copii au fost din mediul rural,  în timp ce 38,04% din mediul urban. Un copil cu vårsta de pånă la 12 ani sună, la acest telefon, în principal din nevoia de comunicare, povestindu-le consultanţilor despre temele pentru vacanţă, cărţi pe care le-a citit, experienţe trăite în vacanţă la bunici sau în tabere. În schimb, adolescenţii apelează 116.111 cu scopul de a fi consiliaţi în ceea ce priveşte relaţia defectuoasă cu părinţii sau problemele sentimentale specifice vårstei. Copiii din grupa de vårstă 13-15 ani au sunat în procent de 44,79%, urmată de grupa de vårstă 10-12 ani, în procent de 28,22%, şi grupa de vårstă 16-17 ani, în procent de 15,34%.“Mulţi dintre copiii care sună la Telefonul Copilului ne spun că sunt în  vacanţă, se plictisesc şi nu ştiu cum să îşi petreacă timpul liber. De cele mai multe ori, vacanţa înseamnă televizor şi calculator... fără jocuri specifice copilăriei, fără vizite la bunici, fără sport sau ieşiri în parc cu prietenii.  Au evoluat odată cu tehnologia şi nu ştiu ce înseamnă joc şi joacă, nu înţeleg sensul jocurilor în aer liber, nu concep vacanţa fără jocuri pe calculator, Internet sau desene animate dominate de violenţă. Cei mai mulţi dintre copii au prieteni mai mult în lumea virtuală şi, nu de puţine ori, transpun violenţa întålnită în jocurile pe calculator, în lumea reală“, au precizat pentru „Curentul“ reprezentanţii Asociaţiei Telefonul Copilului. Din păcate, „leapşa“, „elasticul“, „flori, fete sau băieţi“, „raţele şi vånătorii“, „de-a v-aţi ascunselea“ sunt jocuri necunoscute celor mai mulţi copii din ziua de azi. Pentru ei amuzante şi distractive sunt „Counter Strike“, „Metin“ sau messenger-ul. Dacă în perioada şcolii copiii au sunat la Telefonul Copilului pentru a cere ajutorul consultaţilor în rezolvarea temelor sau pentru a recita ultima poezie învaţată ori pentru a povesti cum a decurs o zi mai dificilă la şcoală, acum unii telefonează pentru a spune cum a fost cånd s-au plimbat în această vacanţă, pentru prima oară în viaţă, cu rolele sau skateboardul.
