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Cotidianul
Sindicaliştii cer majorarea salariului minim la 705 lei

	


Liderii sindicali au respins, luni, propunerea Guvernului de majorare a salariului minim la 640 de lei, solicitând Ministerului Muncii să facă noi simulări cu valori ale venitului minim la 675 de lei, respectiv 705 lei.

Vicepreşedintele Cartel Alfa, Liviu Apostoiu, a declarat la finalul discuţiilor de la Ministerul Muncii, că scăderea salariului minim de la 705 lei, cât era coeficientul 1 din legea salarizării, la 640 lei, actuala propunere a Guvernului, este prea mare şi va produce efecte şi în sectorul privat.

"Dacă acceptăm o astfel de variantă vom nenoroci sistemul privat. Trebuie să ridicăm acest salariu minim mai ales că de acum el va stabili coeficientul 1. Dacă ne ducem înapoi cu salariul minim, automat afectăm şi salariile din mediul privat", a spus Apostoiu.

Mai multe simulări
Liderul sindical a precizat că sindicatele au cerut Ministerului Muncii să facă mai multe simulări pentru că stabilirea salariului minim trebuie să ţină cont de toate efectele pe care le va produce.

Potrivit lui Apostoiu, valoarea de 640 de lei propusă de Guvern pentru salariul minim reprezintă în actualul proiect al legii salarizării coeficientul 1.

Liderul BNS, Dumitru Costin, a arătat că după tăierea cu 25% a salariilor, guvernanţi propun conservarea unui salariu minim la un nivel extrem de scăzut.

"Proiecţia cu 640 de lei pentru salariul minim nu face decât să confirme că pentru zeci de ani suntem obligaţi să operăm în piaţa muncii un salariu extrem de scăzut. Dacă cei din sistemul bugetar vor rămâne cu un salariu minim foarte scăzut şi cei din privat vor ţine salariile scăzute şi de aici vor rezulta probleme mari şi foarte mari în ce priveşte sistemele de securitate socială", a explicat liderul BNS.
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Adoptarea legii unice va creşte salariile bugetarilor

	


Bugetul de stat pentru anul viitor nu poate fi întocmit fără legea salarizării unitare.

În acest sens, premierul Emil Boc a declarat că Legea trebuie finalizată, principiul pe care se merge fiind ca aceia care au pierdut 25% din salariu să recupereze o parte în 2011.

Emil Boc a precizat, la Ministerul Muncii, unde s-a întâlnit cu sindicaliştii, că a fost doar o nouă discuţie privind salariul minim pe economie, dar că negocierile vor continua.

El a subliniat că discuţiile s-au axat în principal pe legea salarizării unitare deoarece Guvernul, în septembrie, va promova legea în Parlament şi va stabili salariul minim pe 2011.

Fără lege, fără buget
"Avem nevoie de această lege pentru că fără lege nu putem face bugetul pe anul viitor", a declarat premierul.

El a spus că principiul de bază pe care se merge este că cei care au pierdut la salarii prin diminuarea cu 25% vor recupera o parte în 2011.

"De aici începe discuţia", a precizat Emil Boc.

Premierul a spus că vineri va avea loc o întâlnire cu patronatele.

O întâlnire pe aceste teme a avut loc şi vineri, la Palatul Victoria, la discuţii participând şi premierul Emil Boc.

Atunci, sindicaliştii au spus că luni vor primi din partea Guvernului proiectul noii Legi a salarizării, urmând să aibă loc discuţii între cele două părţi pentru analizarea acestuia.
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Guvernul propune majorarea salariilor cu procente între 1% şi 20%, în 2011

Reprezentanţii Executivului au prezentat sindicatelor, luni, două proiecte privind salarizarea în sistemul bugetar, care prevăd pentru anul 2011 majorarea salariilor cu procente cuprinse între 1 şi 20.

 
Preşedintele CNSRL Frăţia, Marius Petcu, a declarat la finalul discuţiilor de la Ministerul Muncii că reprezentanţii Guvernului au prezentat un proiect de lege al salarizării pentru anul 2011 şi un proiect de lege cadru care "este o prelungire a Legii 330/2009". 

Liderul CNSRL Frăţia a precizat că în legea-cadru nu mai sunt prevăzute salarii de merit, al treisprezecelea salariu sau prime de vacanţă, iar legea salarizării pentru 2011 propune variante de majorare a salariilor cu proporţii cuprinse între 1 şi 20%.

Potrivit lui Petcu, bugetarii care au venituri cuprinse între 600 şi 800 de lei ar putea beneficia de majorări salariale cu 20%, iar pentru cei care au venituri de peste 2.500 de lei majorarea propusă este de 1%

Petcu a mai spus că în cadrul discuţiilor s-au luat în calcul două variante de majorare a salariilor, una care vizează creşteri mai mari pentru salariile mai mici şi o comprimare a grilei de salarizare, iar cea de a doua care prevede majorări mai importante pentru toţi bugetarii.

"Mişcarea sindicală încearcă să crească salariile mici, dar organizaţiile sindicale au şi membri cu salarii medii şi mari", a explicat Petcu, precizând că va înainta spre analiză cele două variante colegilor din federaţia sindicală.

Vicepreşedintele Cartel Alfa, Liviu Apostoiu, a declarat că legea privind salarizarea din 2011 prin care sunt propuse majorările salariale se va aplica salariilor existente la 1 iulie 2010, care au fost reduse cu 25%.

Apostoiu a mai spus că în 2012 Executivul va elabora o nouă lege specială prin care să stabilească nivelul de creşteri salariale, care va fi stabilită în funcţie de ce se întâmplă în economie.

Vicepreşedintele Cartel Alfa a precizat că în acest moment ar opta mai degrabă pentru o majorare mai importantă a salariului minim pentru că acesta este legat şi de sectorul privat.

Preşedintele Bloculu Naţional Sindical, Dumitru Costin, a precizat că legea cadru propusă de Guvern va fixa ierarhiiile în sistemul bugetar, dar e greu de stabilit când vor fi atinse obiectivele propuse pentru că acest lucru depinde de cum evoluează economia.

Sindicaliştii au precizat că vor avea o nouă rundă de discuţie privind legile salarizării săptămâna viitoare.

Discuţii pe tema salariului minim şi a legii salarizării unitare au avut loc şi vineri la Palatul Victoria.

Liderul BNS a spus atunci că premierul a discutat cu sindicaliştii despre posibile majorări salariale cu 10-15 la sută, în 2011, mai mult pentru cei cu venituri mici, precizând că, în prezent, o treime din populaţia activă, respectiv 1,5 milioane de angajaţi, primeşte salariul minim pe economie
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Trei săptămâni de restricţii rutiere în zona Pasajului Basarab
Circulaţia pe Şoseaua Orhideelor va fi închisă începând de luni şi până în 15 septembrie, pentru lucrări la Pasajul Basarab, a anunţat Primăria Capitalei, informează Mediafax.

Potrivit reprezentanţilor municipalităţii, circulaţia pe Şoseaua Orhideelor va fi întreruptă între punctul de acces în complexul comercial Orhideea şi strada Serg. Constantin Ghercu, începand de luni, ora 11.00 şi până în 15 septembrie, decizia fiind luată pentru a putea fi continuate lucrările la Pasajul Basarab.

În perioada restricţiei de circulaţie va fi interzis virajul la stânga dinspre Calea Plevnei spre Şoseaua Orhideelor (sensul de mers spre Calea Giuleşti), şoferii putând circula înainte, pe Calea Giuleşti.

Totodată, circulaţia rutieră pe Bulevardul Dinicu Golescu din Capitală, între strada Fluviului şi Şoseaua Orhideelor, în zona Gării Basarab, este închisă din 14 august, timp de două luni, pentru lucrări la Pasajul Basarab. Traficul a fost deviat prin strada Fluviului - Calea Plevnei - de acces spre IDM - Gara Basarab.

Pasajul rutier denivelat superior Basarab va realiza legătura rutieră şi de tramvai între Bulevardul Nicolae Titulescu - Şoseaua Orhideelor - Podul Grozăveşti - Bulevardul Vasile Milea (pentru circulaţia tramvaielor) şi, respectiv, Şoseaua Grozăveşti, întregind astfel inelul principal de circulaţie al Bucureştiului în partea de nord-vest.

Proiectul cuprinde două traversări majore de obstacole - râul Dâmboviţa, peste podul existent şi calea ferată, în zona Gării de Nord.

Primarul general 


al Capitalei, Sorin Oprescu, declara, în 15 iulie, la prezentarea bilanţului pentru doi ani de la preluarea mandatului, că Pasajul Basarab este finalizat în proporţie de 80 la sută.

Oprescu preciza că lucrările ar putea fi finalizate în aproximativ opt-nouă luni.
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