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Libertatea
S-a început urmărirea penală împotriva Maternităţii Giuleşti, pentru ucidere din culpă

Procurorul Marius Iacob, şeful Secţiei de Urmărire Penală din Parchetul General, a anunţat miercuri începerea urmăririi penale împotriva Maternităţii Giuleşti pentru ucidere din culpă şi vătămare gravă din culpă.

Iacob a precizat că, dacă spitalul va fi trimis în judecată, unitatea medicală riscă chiar desfiinţarea, însă această măsură poate fi luată numai de către instanţă.


Astăzi,  la Parchetul General au fost audiaţi Bogdan Marinescu, directorul suspendat al Maternităţii Giuleşti, şi înlocuitorul acestuia, Victoria Nicolau. Cei doi au refuzat să dea declaraţii presei la ieşirea din sediul Parchetului.

Asistenta Florentina Cîrstea, de la Maternitatea Giuleşti, pe care procurorii Parchetului instanţei supreme o acuză de ucidere din culptă şi vătămare corporală din culpă, a fost arestată, marţi, pentru 29 de zile

Pe 18 august, primarul Capitalei, Sorin Oprescu, a suspendat întreaga conducere a Maternităţii Giuleşti, până la finalizarea anchetei de către procurori.

Cotidianul

Boc promite: Salariile între 600-800 de lei vor creşte cu cel puţin 20% la anul

	


Premierul a promis la Radio România Actualităţi că salariile mici ale bugetarilor vor creşte cu cel puţin 20%, în timp ce salariile care depăşesc 2.000 de lei se vor majora cu circa patru procente.

„În 2011 va fi mai bine dacă astăzi facem ceea ce trebuie. Nu aveam voie să ridicăm pedala de pe procesul de restructurare şi de corectarea deficitelor. În 2011 vorbim deja de creştere economică de până la 2%. O spune FMI, o spune Comisia Europeană. Dacă este să vorbim de salarizarea bugetarilor – pentru 2011, avem un deficit de 4,4%, 1,29 milioane de bugetari. Cei cu salarii mai mici recuperează mai mult, cei cu salarii mai mari, mai puţin. Cei cu salarii între 600-800 de lei recuperează 20% sau chiar mai mult. Cei cu salarii de peste 2.000 sau chiar 2.500 de lei recuperează 4%. Este o variantă de lucru", a declarat premierul Emil Boc.

A fost publicat proiectul noii legi a salarizării unitare

	


Ministerul Muncii a publicat proiectul noii legi a salarizării unitare. Autorităţile au modificat raportul dintre salariul minim şi maxim de la 1/12 la 1/15. Cel mai mare salariu îi revine preşedintelui României.

Noua lege a salarizării unitare majorează coeficienţii de ierarhizare în funcţie de care sunt calculate salariile. Cea mai mare creştere este în cazul funcţiilor de conducere, relatează realitatea.net. Astfel, dacă în vechea lege un prefect avea un coeficient de 7,10, acum acesta ajunge la 9,00. De asemenea, un rector avea în vechea lege un coeficient de ierarhizare de 8,25, iar acum acesta ajunge la 9,46.

Majorarea nu este însă atât de mare în cazul cadrelor didactice universitare. De exemplu, un profesor cu 40 de ani experienţă la catedră avea în vechea lege un coeficient de 7,60. Conform proiectului noii legi, el este acum de 7,96.

O altă modificare o reprezintă valoarea coeficientului 1, în funcţie de care se calculează salariile. Astfel, dacă în vechea lege, era reprezentat de salariul minim pe economie, stabilit la 705 lei pentru bugetari, acum valoarea coeficientului de ierarhizare corespunzător clasei de salarizare 1 se stabileşte anual prin lege la propunerea Ministerului Muncii. Aceasta se aprobă până la sfârşitul lunii octombrie a fiecărui an şi este în concordanţă cu obiectivele şi limitele din strategia fiscal-bugetară

Modificări în circulaţia mijloacelor de transport RATB

Traficul rutier va fi restricţionat, începând de mâine, în intersecţia dintre Şoseaua Orhideelor şi Calea Giuleşti, pentru continuarea lucrărilor de construcţie la pasajul Basarab.

Astfel că linia de tramvai 44 se suspendă, iar pentru preluarea călătorilor se înfiinţează linia navetă de autobuz 644, care va funcţiona între staţiile Cartier 16 Februarie şi Fluviului pe Calea Giuleşti, Calea Plevnei, Strada Afluentului, cu întoarcere pe Strada Fluviului, Calea Plevnei, Calea Giuleşti. Autobuzele vor efectua opriri astfel: între Cartierul 16 Februarie şi Bulevardul Constructorilor în staţiile de pe traseele liniilor 162 şi 163, între Bulevardul Constructorilor şi Pasajul Grant în staţiile nou înfiinţate amplasate după trecerile pentru pietoni, între Pasajul Grant şi strada Fluviului în staţiile de pe traseul liniei 178.

În altă ordine de idei, circulaţia mijloacelor de transport RATB din zona străzii Niţu Vasile din sectorul 4 se va modifica, de mâine, pentru executarea unor lucrări la reţeaua electrică de contact pentru troleibuze.

Linia 76 de troleibuze va funcţiona pe traseul actual între Piaţa Unirii şi intersecţia dintre Strada Niţu Vasile şi Bulevardul Alexandru Obregia, apoi pe un traseu modificat în ambele sensuri, pe Bulevardul Alexandru Obregia până la cap de linie Bdul Alexandru Obregia (comun cu linia 73).

Linia 77 de troleibuze se suspendă, iar pentru preluarea călătorilor se înfiinţează linia navetă de autobuze 677, care va funcţiona pe traseul liniei 77 între staţiile Piaţa Reşiţa şi Piaţa Sudului, pe Strada Reşiţa, Strada Izvorul Rece, Strada Niţu Vasile. Pe acest traseu autobuzele vor opri în staţiile de pe traseele liniilor 73, 74 şi 381.

Nu în ultimul rând, ca urmare a finalizării lucrărilor la calea de rulare a tramvaielor din intersecţia dintre Strada 11 Iunie şi Bulevardul Mărăşeşti, linia de tramvai 23 îşi va relua, de mâine, traseul de bază între staţiile FAUR Poarta 4 şi Zeţari, pe traseul: Bulevardul 1 Decembrie 1918, Strada Liviu Rebreanu, Bulevardul Camil Ressu, Calea Dudeşti, SBulevardul Octavian Goga, Bulevardul Mărăşeşti, Pasajul Mărăşeşti, Strada 11 Iunie, Bulevardul Regina Maria, Bulevardul George Coşbuc, Calea Rahovei, Calea Ferentari, Prelungirea Ferentari.
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