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Azi
Anchetă în foc continuu la Giuleşti

 

Magistraţii Tribunalului Bucureşti au respins, ieri, recursul asistentei Florentina Cârstea, de la Maternitatea Giuleşti, în dosarul în care s-a dispus arestarea acesteia pentru săvârşirea infracţiunii de ucidere din culpă şi vătămare corporală gravă din culpă, urmare incendiului care a avut loc, pe 16 august şi în urma căruia patru nou-născuţi şi-au pierdut viaţa, iar alţii au fost răniţi grav şi se zbat şi acum între viaţă şi moarte.

Avocatul le-a solicitat judecătorilor să înlocuiască măsura aretării preventive a Florentinei Cârstea cu o alta mai blândă, eventual aceea a interdicţiei de a părăsi Capitala.

El l-a acuzat, în context, pe procurorul Marius Iacob, care anchetează acest caz, că exercită presiuni, amintind două din declaraţiile sale apărute în presă, şi anume că asistenta era singura care avea cartela magnetică de acces la salonul de terapie intensivă pentru bebeluşi, deşi cartele de acces aveau toate cadrele medicale, dar şi că Florentina Cârstea ar fi participat, în cele 12 minute cât a lipsit din salon, la o petrecere, lucru infirmat, ulterior, chiar de Parchet.

Avocatul a recunoscut că asistenta a dat două declaraţii al căror conţinut ar fi contradictoriu, dar a explicat că prima declaraţie, dată la Poliţia Capitalei, pe 17 august, imediat după incident, a fost luată în lipsa apărătorului împricinatei, fiind nulă. În plus, potrivit fişei postului, Cârstea nu era obligată să rămână permanent în salon şi nici nu i se poate imputa ei izbucnirea incendiului. Pledoaria sa nu a reuşit, însă, să-i convingă pe judecători, care au respins recursul, astfel că Florentina Cârstea rămâne în arest.

Tot ieri, managerul interimar al Maternităţii Giuleşti, Victoria Nicolau, a fost din nou audiat la Parchetul Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie. Au fost chemaţi de procurori mai mulţi angajaţi ai maternităţii, între care şi fostul director general, în prezent suspendat, dr. Bogdan Marinescu.

Tot ieri a fost dată publicităţii motivarea hotărârii luate de magistraţi în privinţa arestării preventive a şefului Serviciului tehnic al Maternităţii Giuleşti, Vasile Dima. Judecătorii Judecătoriei sectorului 6 explică faptul că au decis să respingă cererea procurorilor privind arestarea preventivă a acestuia pentru 29 de zile dat fiind că inculpatul are o vârstă înaintată (68 de ani), o stare precară de sănătate şi a fost cooperant cu anchetatorii.

Procurorii au dispus începerea urmăririi penale faţă de Vasile Dima sub aspectul săvârşirii infracţiunii de neglijenţă în serviciu, cu consecinţe deosebit de grave.

 

Starea bebeluşilor rămâne critică

Starea celor şase nou-născuţi prematuri care au suferit arsuri în urma tragediei de la Maternitatea Giuleşti rămâne nemodificată. Potrivit unui comunicat de presă al Spitalului „Grigore Alexandrescu“, dat ieri publicităţii, se menţine critică starea nou-născutului prematur gradul III afectat de leziuni severe respiratorii şi arsuri majore care este dependent de suportul ventilator.

Ring

82 de apeluri la Telefonul Copilului

În ultimele două luni, Telefonul Copilului 0800.030.444 - linie dedicată copiilor aflaţi în dificultate - ce funcţionează în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4, a primit 82 de sesizări. Printre problemele semnalate se numără abuz şi exploatare prin cerşetorie şi delincvenţă juvenilă.

