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Adevărul
Bani de la venitul minim, pentru persoanele cu handicap

Ştefan Zahiu se plânge că nu mai are bani de medicamente

Lipsa banilor la bugetele locale, pentru plata persoanelor cu handicap şi a însoţitorilor acestora, devine din ce în ce mai apăsătoare pentru primării. În municipiul Buzău, peste 800 de persoane aşteaptă indemnizaţiile pe ultimele trei luni. 

Primarul a solicitat bani de la Guvern însă ultima rectificare de buget a Executivului nu a adus niciun leu pentru plata acestei categorii. „Indemnizaţia persoanelor cu handicap şi a însoţitorilor acestora nu mai este asigurată începând cu 10 iulie şi la rectificare Guvernul nu a luat în calcul solicitarea noastră”, a declarat primarul Constantin Boşcodeală. 

Situaţia persoanelor cu handicap este critică şi în celelalte localităţi ale judeţului. Cei peste 180 de beneficiari ai acestor venituri, din Râmnicu Sărat, nu şi-au mai primit banii de patru luni. Şi aici, tensiunea mocneşte în rândul celor cu diferite grade de invaliditate care nu ştiu nici în acest moment care le va fi soarta. 

Prefectul judeţului Buzău i-a convocat pe toţi primarii din judeţ, pentru a stabili împreună o variantă de rezolvare a acestei crize. A fost găsită o soluţie de urgenţă pe care prefectul urma să o propună astăzi ministerelor de resort. „O dată cu reevaluarea celor 12.000 de dosare pentru acordarea venitului minim garantat, multe vor fi suspendate iar primăriile vor face economie. Voi propune ministerelor de Finanţe şi Muncii să umble cumva la lege astfel încât să putem reorienta sumele de aici, către persoanele cu handicap. Toţi primarii au fost de acord”, a declarat prefectul Paul Beganu.

În judeţul Buzău se află în evidenţele primăriilor pentru plata lunară a indemnizaţiilor aproximativ 4000 de persoane.

Evenimentul zilei
Ajutor la angajare pentru sute de tineri defavorizaţi

Tinerii cu dizabilităţi sau cu HIV/SIDA vor primi o şansă pe piaţa muncii, printr-un proiect finanţat din fonduri europene.

Sursa: CODRIN PRISECARU
România este codaşă la integrarea pe piaţa muncii a persoanelor cu dizabilităţi, procentul fiind de 5,8% din populaţia activă, în timp ce media europeană este de 16,7%. Iar dacă ajung să fie acceptate la un loc de muncă, aceste persoane se confruntă, de multe ori, cu atitudinea greşită a angajatorilor care nu-şi dau interesul nici măcar să accesibilizeze clădirile de birouri pentru cei care nu se pot deplasa decât în scaunul cu rotile. 


Handicapul angajării persoanelor defavorizate 

Şi acesta nu este singurul motiv pentru care rata de ocupare a celor defavorizaţi a scăzut de la 57,7% în 2005, la 11% anul acesta, a arătat Mihaela Munteanu, responsabil de comunicare al fundaţiei "Alături de Voi", din Iaşi. Potrivit acesteia, românii cu handicap se lovesc şi de reticenţa colegilor de muncă, a căror gândire nu este departe de cea a angajatorilor.

Prin urmare, Alianţa pentru Dezvoltarea Economiei - care reuneşte mai multe ONG-uri şi instituţii ale statului - încearcă să vină în întâmpinarea unor astfel de situaţii, prin intermediul unui proiect cu un buget de 4.000.000 de euro, bani europeni. 

În baza acestuia, aproximativ 300 de persoane cu dizabilităţi şi HIV/SIDA, care au împlinit 18 ani şi părăsesc sistemul instituţionalizat de protecţie a copilului, vor beneficia de pregătire în vederea găsirii unui job. Iar Fundaţia "Alături de Voi", în parteneriat cu Direcţia pentru Protecţia Persoanelor cu Handicap, Fundaţia Motivation România, Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Iaşi şi Cooperativa "Il Poliedro" din Italia vor încerca, până la mijlocul anului 2013, să schimbe mentalitatea angajatorilor. 

"În loc să-i lăsăm să stea acasă şi să investim în asistenţă socială, am putea să le dăm mai multe şanse celor cu dizabilităţi. Poate pentru unii este mai greu de înţeles, deşi, pentru noi, e vorba de matematică simplă", a explicat directorul Motivation, Cristi Ispas. 

OPORTUNITĂŢI 

Atelierele protejate, o soluţie pentru România 

În România, conceptul de economie socială nu este definit prin lege, singurele structuri care amintesc de acesta fiind unităţile protejate. Există 410 astfel de unităţi acreditate, în care lucrează aproape 1.500 de persoane cu dizabilităţi. O unitate de acest gen este, de fapt, o firmă în cadrul căreia cel puţin 30% din numărul total de angajaţi sunt persoane cu handicap. 

Angajatorii trebuie să plătească lunar către buget o sumă reprezentând 50% din salariul de bază minim brut pe ţară, înmulţit cu numărul de locuri de muncă în care nu au angajat persoane cu handicap. O altă variantă este să cumpere produse sau servicii realizate de persoanele cu handicap din unităţile protejate autorizate, pe bază de parteneriat. 

False ateliere 

Unul dintre obiectivele Alianţei pentru Dezvoltarea Economiei Sociale este să devolte un portal - unitatiprotejate.ro - unde atât aceia care îşi caută un loc de muncă , cât şi aceia care oferă să interacţioneze. Iar primul pas a fost listarea tuturor unităţilor protejate din România, explică Mihaela Munteanu, de la Fundaţia "Alături de Voi" - organizaţie înfiinţată în 2002 pentru a-i sprijini pe cei infectaţi cu HIV/SIDA şi care deţine deja trei astfel de unităţi protejate, în România. 

"Am avut însă surpriza să constatăm că un procent mare din firmele acreditate ca unităţi protejate erau de fapt simple firme. Nu comentez cum au fost autorizate ca unităţi", a spus aceasta. 

La asta se adaugă şi faptul că patronii români preferă - potrivit unui sondaj de acum trei ani - să vireze la stat salariile minime brute aferente posturilor vacante neocupate de către persoanele cu dizabilităţi decât să creeze locuri de muncă pentru acestea sau să cumpere produse realizate de ele în ateliere.

Mai mult, fondurile colectate la bugetul de stat pentru neangajarea românilor cu handicap nu sunt direcţionate către programe de integrare socioprofesională a lor, aşa cum se întâmplă în alte ţări europene.În Italia, de exemplu, lucrurile stau incomparabil mai bine. Patronii italieni care au peste 50 de angajaţi sunt obligaţi să respecte legea, potrivit căreia, 7% dintre angajaţii lor trebuie să fie persoane cu handicap.

Naţional

Concediem, tăiem primele şi subvenţiile”
Guvernul promite FMI
E oficial, semnat şi parafat. Şi la anul românii o vor duce cel puţin la fel de prost ca anul acesta. Ba poate chiar mai prost pentru că timpul nu stă iar criza se va agrava şi mai tare. Aşadar, guvernanţii au finalizat varianta finală a scrisorii de intenţie către FMI care anunţă numai lucruri rele.

Fără… tot
Din respectiva scrisoare reiese că guvernul îşi menţine angajamentul să concedieze 74.000 bugetari pînă la sfîrşitul anului, să renunţe la minimum 15.000 angajaţi în 2011. De asemenea, guvernul promite Fondului că va menţine îngheţate pensiile şi va elimina al 13-lea salariu, primele de vacanţă şi subvenţiile de încălzire. “Dat fiind că vor exista noi concedieri de cel puţin 15.000 de bugetari pînă la finele anului 2011, măsurile vor lăsa loc pentru a acorda o majorare modestă a salariilor din sectorul public pe parcursul anului viitor, în condiţiile îndeplinirii angajamentului de reducere a cheltuielilor cu personalul sub 39 miliarde de lei (incluzînd toate formele de compensaţii, dar excluzînd contribuţiile de asigurări sociale pentru militari)", se arată în document.

Salariile de stat, ca la privat
Guvernul s-a angajat totodată faţă de FMI că legislaţia de implementare a legii de salarizare unitară va include mai puţine sporuri introducînd un sistem prin care salariile bugetarilor vor fi corelate cu cele din privat. “Prin noua lege se va asigura că structura de clasificare salarială este simplificată, iar plăţile vor fi legate în principal de responsabilităţile la locul de muncă şi de calificare. 
Noul sistem de salarizare va fi evaluat în raport cu salariile din sectorul privat, printr-un studiu al salariilor, pentru a se asigura că salariile din sectorul public sînt în general aliniate la condiţiile actuale de pe piaţa muncii, în limita constrîngerilor”, se arată în scrisoarea de intenţie.

România liberă
Noul val de concedieri: 90.000 de bugetari trebuie să plece

Propunerile de concediere a unui nou val de angajaţi de la stat, de îngheţare a pensiilor şi de eliminare a bonusurilor salariale şi a subvenţiilor de încălzire sunt incluse în varianta finală a scrisorii către Fondul Monetar Internaţional, aprobată ieri de Guvern.

Aproximativ 74.000 bugetari ar urma să fie con​cediaţi până la sfârşitul anului, pe lângă cei 27.000 dis​ponibilizaţi deja. Alţi 15.000 de angajaţi trebuie să plece din sistemul de stat în 2011. Bugetarii care îşi vor păstra locul de muncă nu vor mai primi cel de-al 13-lea salariu şi prime de vacanţă. „Dat fiind că vor exista noi concedieri de cel puţin 15.000 de bugetari până la finele anului 2011, măsurile vor lăsa loc pentru a acorda o majorare modestă a salariilor din sectorul public pe parcursul anului viitor, în condiţiile îndeplinirii angajamentului de reducere a cheltuielilor cu personalul sub 39 miliarde de lei (incluzând toate formele de compensaţii, dar excluzând contribuţiile de asigurări sociale pentru militari)", se arată în scrisoarea suplimentară de intenţie.

Salariile de la stat, corelate cu cele din privat
În ceea ce priveşte legea salarizării unitare, Guvernul a promis FMI că aceasta va include mai puţine sporuri, va introduce un sistem prin care salariile bugetarilor vor fi corelate cu cele din privat şi vor fi legate de responsabilităţile angajatului la locul de muncă şi de calificare. Legea va introduce o limită de 30% a cheltuielilor de personal, altele decât cele cu salariile faţă de totalul cheltuielilor de personal, şi va limita sporurile individuale pentru personalul civil, plăţile de "stimulente" urmând să fie tratate ca sporuri, mai este indicat în document. România a luat deja măsuri dure de austeritate: majorarea TVA cu 5 puncte procentuale, la 24%, reducerea cu 25% a salariilor bugetarilor şi cu 15% a majorităţii beneficiilor sociale, dar şi continuarea disponibilizărilor, prin concedierea a 74.000 de angajaţi.

Pierderi limitate pentru companiile de stat
Guvernul s-a angajat de asemenea faţă de FMI că pierderile celor zece companii de stat monitorizate, fără subvenţii, taxe şi dobânzi, vor fi limitate în acest an până la trei miliarde lei, la sfârşitul lunii septembrie şi până la patru miliarde lei (930 milioane de euro), la finele lunii decembrie. Ţintele pentru ultimele două trimestre ale acestui an în ceea ce priveşte limitarea pierderilor companiilor de stat monitorizate au fost incluse în memorandumul tehnic ataşat scrisorii suplimentare de intenţie la acordul cu Fondul Monetar Internaţional. Lista companiilor monitorizate cu FMI, cărora li se vor aplica aceste limite de pierderi, cuprinde Compania Naţională de Căi Ferate CFR, Societatea Naţională de Transport CFR Călători, Compania Naţională a Huilei, Termoelectrica, Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale, Metrorex, CFR Marfă, Electrocentrale Bucureşti, Societatea Comercială Electrificare CFR şi Administraţia Naţională a Îmbunătăţirilor Funciare. Executivul a promis Fondului Monetar Internaţional că va creşte tarifele practicate de zece companii publice care înregistrează cele mai mari pierderi, inclusiv de CFR Călători şi CFR Marfă, Termoelectrica, Metrorex şi Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale. Conducerea Ministerului Transporturilor a anunţat, la începutul lunii septembrie, că CFR Călători şi Metrorex vor majora tarifele cu 8%, la 15 septembrie.

