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Adevărul
Însoţitorii persoanelor cu handicap, în război cu Primăria

Aproximativ 40 de persoane au venit ieri la Primărie să discute cu autorităţile locale, în speranţa că îşi vor primi salariile restante. Însoţitorii persoanelor cu handicap nu şi-au încasat salariile de patru luni, motiv pentru care sunt hotărâţi să acţioneze Primăria în instanţă.

După ce vineri, însoţitorii persoanelor cu handicap s-au prezentat în faţa primarului susţinându-şi nemulţumirea legată de neplata salariilor şi a indemnizaţiilor celor cu dizabilităţi, ieri au venit la Primărie ca să găsească o soluţie pentru aceste probleme.

„Nu am primit banii de patru luni. Ne descurcăm greu pentru că nu este deloc uşor să te ocupi de un om cu handicap. Lunar trebuie să le luăm medicamente, scutece, mâncare şi acum nu mai avem cu ce cumpăra toate acestea. De patru luni trăim din salariul soţului, care este bugetar", ne-a spus Filofteia Neagu, însoţitor al unei persoane cu handicap.

Mulţi dintre însoţitori sunt din ce în ce mai îngrijoraţi pentru că nu mai au ce să îşi achite datoriile. În cele patru luni au fost nevoiţi să se împrumute de la cunoscuţi ca să îşi poată cumpăra hrană şi tratamente. 

„Fata mea, care e studentă, s-a angajat pe timpul vacanţei ca să mă poată ajuta pe mine să cumpăr medicamente pentru sora ei. Noi trăim dintr-un salariu de 750 de lei, al soţului", ne-a mărturisit Georgeta Iepure, însoţitor.

Vor să meargă la judecată
Întâlnirea de ieri de la Primărie a avut drept scop găsirea unei soluţii pentru ca indemnizaţiile şi salariile să fie primite cât mai curând. Pentru că reprezentanţii Primăriei nu le-au putut spune cu exactitate când îşi vor încasa banii, însoţitorii persoanelor cu handicap sunt hotărâţi să meargă în instanţă.

„Trebuia să primim banii până acum pentru că nu sunt sume exagerat de mari. Ultimii bani i-am încasat în luna mai, am primit 560 de lei. Nu mai putem trăi aşa, acum vom acţiona în instanţă şi vom cere şi daune mari pentru că este bătaie de joc", ne-a declarat Liliana Voinea, însoţitor. 

Banii, aşteptaţi din iarnă
„Noi ne-am dat seama că sumele apreciate până la sfârşitul anului şi cele care au fost alocate la început de an, raportate la numărul de salarii şi indemnizaţii, nu vor fi suficiente. De atunci s-au tot făcut demersuri să se aloce aceste sume, dar noi nu am primit banii", a spus Alexandrina Docuz, directorul Direcţiei de Asistenţă Socială.

Cronica Română
35.000 de dosare de “handicap” prezinta suspiciuni de fraudare


Din peste 140.000 de dosare verificate ale persoanelor care beneficiaza de ajutor pentru handicap, 35.000 prezinta suspiciuni de fraudare, a declarat, ieri, ministrul Muncii, Ioan Botis, care a anuntat infiintarea unor comisii de reevaluare a cazurilor suspecte. “Au fost cazuri de notorietate, in care am constatat ca sunt persoane care aveau atestat de nevazator si aveau permis sau conduceau in acelasi timp”, a declarat, la finalul sedintei de Guvern, ministrul Muncii. El a precizat ca Executivul a adoptat o serie de modificari ale Legii 448/2006 privind acordarea ajutoarelor de stat pentru persoanele cu handicap. Potrivit lui Botis, vor fi infiintate comisii de reevaluare, care vor fi mobile si in care se vor regasi specialisti din intreaga tara.
Comisiile respective se vor deplasa in fiecare judet si vor reevalua fiecare dintre dosarele suspectate de frauda. “Trebuie sa fim extrem de clari. Aceste comisii se vor deplasa in fiecare judet. Nicio persoana cu handicap supusa acestui proces de evaluare nu se va deplasa la Bucuresti, ci intr-un centru de judet. Ideea acestei comisii a fost legata de faptul ca nu putem trimite acelasi dosar la aceeasi comisie care a facut prima data evaluarea. De asemenea, avem si o comisie nationala superioara pentru rezolvarea contestatiilor”, a punctat Botis. El a completat ca se va continua verificarea celor 550.000 de dosare ale persoanelor cu handicap grav si accentuat si se vor face informari, pe acest subiect, in perioada urmatoare. Niciun cuvant nu a scos, insa, ministrul Muncii despre decizia Executivului de a demara cercetarile privind sanctionarea reprezentantilor comisiilor care au permis asemenea jaf. Vor plati doar cei care au dat spagi pentru a obtine atestate de handicapat, nu si cei care au creat filiere ale coruptiei si care s-au imbogatit prin incalcarea legilor si fraudarea bugetului de stat.

Ring
Copiii nu mai vor casa
Aproape 200 de minori au sunat, în perioada ianuarie – septembrie, la Telefonul Copilului pentru a cere instituţionalizarea. Astfel, numărul cazurilor a crescut cu 85% faţă de aceeaşi perioadă a anului 2008. Potrivit directorului Asociaţiei Telefonul Copilului, una dintre cauze o reprezintă situaţia economică actuală.

Ring

Mai puţn ajutoare de încălzire
În urma şedinţei de guvern de ieri, Executivul a decis să nu mai acorde în această iarnă ajutoare pentru încălzire persoanelor care deţin maşini cu o capacitate cilindrică de peste 1.600 cmc sau mai multe locuinţe în afara celei de domiciliu. Plafonul veniturilor lunare până la care se acrodă ajutoarele a rămas însă neschimbat, la 615 lei pe membru de familie

Evenimentul zilei

Astăzi se decide dacă votul pe legea pensiilor se va relua

Plenul Camerei Deputaţilor va decide azi dacă votul pe legea pensiilor va fi reluat, după o propunere în acest sens a Biroului Permanent de ieri. La această soluţie s-a ajuns după ce Călin Popescu Tăriceanu, în calitate de lider al grupului deputaţilor PNL, a contestat rezultatul votului de săptămâna trecută pe legea pensiilor.

Preşedintele Camerei Deputaţilor, Roberta Anastase, a susţinut, ieri, că este de acord cu reluarea votului pe legea pensiilor, având acceptul Coaliţiei pentru acest lucru. 

"Eu personal sunt de acord cu reluarea votului. Am vorbit şi cu liderii coaliţiei majoritare sunt şi ei de acord să resupunem la vot în plen. (legea pensiilor - n.r.) Bineînţeles dacă există o contestaţie", a declarat Anastase. 

Ea a apreciat că întreaga dispută din ultimele zile pe marginea votului dat în Cameră la Legea pensiilor este, mai degrabă, "un specatcol public", de vreme ce opoziţia avea la momentul respectiv un secretar în sală (deputatul PNL Mihai Voicu-n.r.), care nu a contestat însă rezultatul. 

Șefa Camerei a ţinut să-i dea replica şi liderului PSD Victor Ponta, care a acuzat-o de fraudă, susţinându-şi acuzaţiile pe imaginile furnizate de mass-media. 

"Dacă e să vorba de imagini,  domnul Ponta apare la votul electronic că a votat, iar în imagini nu era în sală. Dacă vorbim de cine este hoţ, atunci dânsul este în această situaţie", a spus Anastase.  

La disputa dintre preşedintele Camerei şi liderul PSD au reacţionat şi Mihai Voicu.  El nu a prostestat. Tupeul este mare la cei din PSD şi PNL", a spus Alin Popoviciu, deputat PDL,  într-o intervenţie la RTV, care a contestat dreptul liderului PNL Crin Antonescu de a comenta pe subiectul votului la legea pensiilor. "Cu cine discutaţi, cu Crin Antonescu, care are prezenţă 1%?", a întrebat el. 

Victor Ponta a numit-o, ieri, "hoţ" pe Roberta Anastase, acuzând că săptămâna trecută, la votul pe Legea pensiilor din plenul Camerei Deputaţilor, PDL a fraudat. Social-democraţii spun că, deşi în sală erau doar 80 de parlamentari, legea a trecut cu 170 de voturi favorabile, două împotrivă şi trei abţineri. Deputaţii PSD, PC şi PNL au refuzat atunci să participe la vot. 

PDL se mobilizează 

Democrat-liberalii iau în calcul varianta reluării votului pe legea pensiilor. Înainte de decizia Biroului Permanent de ieri, deputaţii PDL au primit un SMS de la liderul grupului Mircea Toader prin care li s-a cerut să fie prezenţi toţi azi în plen. De asemenea, la nivelul grupului PDL s-a măsurat, telefonic, gradul de satisfacţie faţă de legea pensiilor, astfel încât să fie preîntâmpinate eventualele defecţiuni la vot. 

Ce prevede noua lege a pensiilor
· Atât femeile, cât şi bărbaţii vor ieşi la pensie la vârsta de 65 de ani, potrivit noii Legi a pensiilor, cu condiţia să fi contribuit cel puţin 15 ani la bugetul de asigurări sociale şi pensii. 

· Stagiul complet de cotizare a fost stabilit la 35 de ani. 

· Anual, contribuţia va fi majorată, astfel încât va ajunge la 6% din salariul brut în următorii ani.  

· Salariul brut realizat lunar şi valoarea coeficientului de ierarhizare vor constitui baza lunară de calcul a contribuţiei individuale de asigurări sociale. 

Cotidianul
Persoanele cu maşini de peste 1.600 cm cubi şi mai multe case nu vor mai primi ajutoare de încălzire

Persoanele care deţin şi alte locuinţe în afara celei de domiciliu, precum case de vacanţă,sau maşini cu o capacitate cilindrică de peste 1.600 cmc nu vor mai primi ajutoare de încălzire,evaluările indicând că peste 10% dintre cele 3,2 milioane familii beneficiare ar urma să nu mai fie subvenţionate, transmite Mediafax.

Noile reguli de acordare a ajutoarelor de încălzire vor fi aplicate începând cu sezonul de iarnă 2010-2011, a decis Guvernul în şedinţa de luni.

Ministrul Muncii, Ioan Botiş, a precizat la finalul şedinţei că plafonul lunar maxim de venituri pe membru de familie în limita căruia sunt acordate ajutoare de încălzire a fost menţinut la 615 lei, împreună cu tranşele de venituri luate până în prezent în calcul, dar au fost definite mai clar categoriile de persoane care pot fi subvenţionate.

Astfel, persoanele care deţin un alt imobil în afara celui de domiciliu sau vehicule cu o capacitate cilindrică de peste 1.600 centimetri cubi nu vor mai primi ajutoare de încălzire.

Persoanele care depun declaraţii neconforme privind bunurile aflate în proprietate, pentru a primi ajutoare de încălzire, vor fi sancţionate cu amendă de până la 5.000 lei.
Guvernul vrea să reducă "generozitatea" unor indemnizaţii, precum cea pentru creşterea copilului
Guvernul intenţionează să regândească indemnizaţia de creştere a copilului, reducând "generozitatea" unor astfel de plăţi, şi să introducă sancţiuni în cazul spitalelor transferate în administrarea autorităţilor locale care vor înregistra în continuare arierate, a afirmat, luni, premierul Emil Boc, citat de Mediafax.

"Această reformă a asistenţei sociale trebuie să meargă mai departe şi trebuie reevaluate şi alte programe sociale. Trebuie regândită indemnizaţia de creştere a copilului şi reducerea generozităţii unor indemnizaţii în ideea alinierii lor la standardele internaţionale, adică trebuie şi România să plătească ceea ce îşi permite şi Europa să plătească", a declarat, în Parlament, şeful Guvernului.

La Camera Deputaţilor se desfăşoară, în prezenţa premierului Emil Boc, dezbaterea politică solicitată de grupul PNL privind situaţia prezentă şi evoluţia socio-economică a României.
România Liberă
Copii cu dizabilităţi, înfometaţi şi maltrataţi în căminele din Bulgaria
Copii cu dizabilităţi, înfometaţi şi maltrataţi în căminele din Bulgaria

Copiii bolnavi psihic din instituţiile de stat din Bulgaria au fost maltrataţi, neglijaţi şi chiar lăsaţi să moară de foame, potrivit unui raport al unei organizaţii neguvernamentale dat publicităţii luni şi citat de NewsIn. Parchetul bulgar a deschis în septembrie anchete în aproape 200 de cazuri de deces, maltratare sau abuzuri constate în căminele pentru copii handicapaţi mintal, a anunţat luni procurorul general Boris Velcev.

"Am constatat fapte inexplicabile. În aceste cămine, în zece ani, au decedat 238 de persoane, dar poliţia şi Parchetul nu au intervenit în 80% din cazuri şi nu au fost făcute niciodată autopsii. Documentaţia este confuză sau manipulată", a declarat Velcev într-o conferinţă de presă. Potrivit unui raport al organizaţiei neguvernamentale Comitetul Helsinki, cel puţin două din trei decese din ultimii zece ani ar fi putut fi evitate.

Procurorul a vorbit despre "o lipsă de efort" din partea personalului în 166 de cazuri de decese de copii înregistrate în ultimii zece ani, precum şi 27 de cazuri de infirmitate corporală şi abuzuri sexuale, toate aceste fapte făcând obiectul unor ample investigaţii preliminare declanşate în instituţiile care găzduiesc 1.350 de copii handicapaţi mintal.

Începând din martie, Parchetul a desfăşurat o anchetă în 26 de cămine pentru copii handicapaţi mintal, cu sprijinul juriştilor de la Comitetul Helsinki. Potrivit unui raport al acestei organizaţii neguvernamentale, 31 de decese au fost cauzate de malnutriţie, 84 au fost din cauza epuizării, 13 din cauza igienei defectoase, două au fost acte de violenţă, iar în cazul a 15 decese cauza nu a fost stabilită. Şase copii au murit de frig, înecaţi sau sufocaţi, iar 36 au murit de pneumonie după ce au stat în frig mult timp sau au fost imobilizaţi.

În opt centre au fost constatate 17 cazuri de "imobilizare fizică nejustificată a copiilor". Ei aveau braţele şi picioarele imobilizate, erau legaţi de un pat sau de un scaun rulant. Astfel, în azilul de la Medven, din regiunea Sliven, din estul ţării, cinci copii au rămas legaţi timp de mai multe luni, unul dintre ei chiar 95 de zile, din decembrie 2009 până în martie 2010, 15 ore pe zi.

Pe de altă parte, personalul acestor centre a aplicat şi o "imobilizare chimică", graţie unor medicamente neuroleptice, administrate în cazul a cel puţin 90 de copii. "În momentul anchetelor, 103 rezidenţi ai acestor centre sufereau de malnutriţie", a declarat Margarita Ilieva, avocat la Comitetul Helsinski, calificând acest fenomen drept "criminalitate instituţională". Ea a atras atenţia că pacienţii sunt trataţi fără niciun respect al nevoilor individuale.

Preşedinta agenţiei pentru protecţia copiilor, Nadia Şabani, a explicat aceste derive prin lipsa personalului calificat în micile localităţi unde sunt situate aceste centre. Ea a spus că este în derulare un program care vizează închiderea până în 2013 a acestor centre pentru copii handicapaţi, abandonaţi de familii, o practică moştenită din timpul comuniştilor. În total, peste 7.000 de copii, marea majoritatea provenind din familii sărace, sunt abandonaţi în căminele din Bulgaria.

