Adevarul

Asistenta de la Giuleşti, la un pas de eliberare
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Florentina Cîrstea ar putea fi cercetată în libertate sub control judiciar

Asistenta medicală Florentina Daniela Cîrstea, acuzată de ucidere din culpă şi de vătămare corporală din culpă, în cazul incendiul de la Maternitatea Giuleşti, ar putea fi cercetată în libertate sub control judiciar, potrivit deciziei luată, astăzi, de Judeătoria Sectorului 6. 

Hotărârea nu este definitivă, fiind atacată cu recurs, iar decizia finală va fi luată de Tribunalul Bucureşti. Instanţa i-a impus Florentina Daniel Cîrstea să nu părăsească oraşul Bucureşti şi să se prezinte la poliţie sau instanţă când este citată. Alte interdicţii: să nu se deplaseze la Spitalul Giuleşti, să nu ia legătura cu ceilalţi doi cercetaţi din dosar: Vasile Dima- şeful Serviciului tehnic de la Maternitatea Giuleşti şi Adrian Toma- şef al Secţiei de Neonatologie din cadrul Spitalului Clinic de Obstetrică şi Ginecologie, martori, părţile vătămate sau familia acestora.

Ultima interdicţie dată de instanţă:  să nu-şi execrcite meseria de asistent medical. 

Şase bebeluşi au murit şi cinci sunt răniţi grav în urma incendiului produs în 16 august, în Secţia de Terapie Intensivă prematuri de la Maternitatea Giuleşti.  Asistenta Florentina Cîrstea a fost acuzată că a ignorat şi sfidat atribuţiile de serviciu când a lăsat nesupravegheat în mod nejustificat salonul de la Maternitatea Giuleşti şi a fost într-un alt salon şi la toaletă, moartea bebeluşilor fiind violentă. 

Curentul

Asistenta groazei, condamnată pentru că a torturat şi ucis un copil de patru ani

Asistenta maternală Marcela Făgărăşanu din Bistriţa Năsăud, judecată pentru maltratarea şi uciderea unui copil de patru ani pe care îl avea în plasament, a fost condamnată la 22 de ani de detenţie de către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie (ÎCCJ), decizia acesteia fiind definitivă. Asistenta maternală a fost acuzată că a forţat copilul, Lucian Rostaş, să mănånce, l-a îmbătat, i-a tăiat urechea cu foarfeca, i-a spart maxilarul şi l-a bătut de nenumărate ori în decursul a patru luni, după care copilul a murit. 
Lucian Rostaş, în vårstă de patru ani, a murit în 21 august 2008, în urma unei asfixii mecanice, după ce a fost hrănit forţat de asistenta maternală Marcela Făgărăşanu. 
În urma necropsiei, medicii legişti au găsit pe corpul copilului numeroase urme de maltratare, arsuri de ţigară, urechea tăiată şi organele genitale secţionate cu o foarfecă.
Deşi în declaraţiile date procurorilor a relatat că acest comportament l-a avut atunci cånd era nervoasă, în faţa instanţei femeia a negat acuzaţiile. „Nu l-am bătut niciodată pe copil. I-am tăiat cu foarfeca doar infecţia pe care o avea pe corp. Nu am ştiut că avea probleme cu înghiţirea hranei şi nici nu l-am ars cu ţigara. Leziunile de care eu am fost acuzată s-au datorat căzăturilor pe molozul din casă în perioada cånd făceam curăţenie. Unghiile de la månă nu i le-am rupt eu, i-au căzut. Băuturi alcoolice consumam atunci cånd aveam musafiri, nu obişnuiam“, a declarat Marcela Făgărăşanu.
ÎCCJ s-a pronunţat admiţånd recursul Parchetului şi a majorat cu şase ani pedeapsa de 16 ani de închisoare, aplicată de instanţa de apel.
Iniţial, Marcela Făgărăşanu a fost condamnată, în 22 decembrie 2009, de către Tribunalul Neamţ, la 22 de ani de închisoare şi plata unor daune materiale şi morale totalizånd 115.000 de lei.
Sentinţa Tribunalului Neamţ a fost contestată de asistentă şi de mama copilului, iar judecătorii Curţii de Apel au redus pedeapsa la 16 ani de închisoare.
Această decizie a fost atacată cu recurs la instanţa supremă care a hotăråt definitiv condamnarea la 22 de ani de detenţie a asistentei maternale, pentru omor calificat, vătămare corporală gravă şi rele tratamente aplicate minorului.

Gandul

Asistenta cercetată în cazul incediului de la Maternitatea Giuleşti a fost eliberată din arest

ieri, 18:16 

Asistenta cercetată în cazul incediului de la Maternitatea Giuleşti a fost eliberată din arest Foto: Răzvan Chiriţă//Mediafax

Asistenta medicală de la Maternitatea Giuleşti, acuzată de moartea a şase bebeluşi şi rănirea altor cinci, a fost pusă în libertate, în urma deciziei de luni a Judecătoriei sectorului 6 Bucureşti, care a admis o cerere în acest sens, informează Mediafax.

În 15 septembrie, Judecătoria sectorului 6 prelungitse cu 30 de zile, mandatul de arestare preventivă a asistentei medicale de la Maternitatea Giuleşti, acuzată de ucidere din culpă şi de vătămare corporală din culpă, în urma incendiului care a provocat moartea a şase bebeluşi şi rănirea altor cinci.

Florentina Cîrstea, asistenta medicală pusă sub acuzare pentu că a lăsat nesupravegheat salonul bebeluşilor, a făcut recurs la Tribunalul Bucureşti, iar instanţa a respins contestaţia.

Ulterior, asistenta a făcut o cerere de eliberarea condiţionată, iar luni Judecătoria i-a admis solicitarea. Parchetul poate face recurs.

În cazul incendiului de la Maternitatea Giuleşti, procurorii Parchetului instanţei supreme au început urmărirea penală şi faţă de asistenta Florentina Cîrstea, care era responsabilă cu supravegherea bebeluşilor în seara de 16 august, precum şi faţă de şeful Serviciului tehnic de la Maternitatea Giuleşti, Vasile Dima. Florentina Cîrstea a fost arestată în 24 august, iar Vasile Dima este cercetat în libertate. Şi şeful Secţiei Neonatologie de la Maternitatea Giuleşti, Adrian Ioan Toma, este urmărit penal în cazul incendiului din 16 august, fiind acuzat de neglijenţă în serviciu.

Procurori ai Secţiei de Urmărire Penală şi Criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie au dispus începerea urmăririi penale faţă de Adrian Ioan Toma, sub aspectul săvârşirii infracţiunii de neglijenţă în serviciu, care a avut consecinţe deosebit de grave.

Şase bebeluşi au murit şi cinci sunt răniţi grav în urma incendiului produs în 16 august, în Secţia de Terapie Intensivă prematuri de la Maternitatea Giuleşti. Cei cinci bebeluşi răniţi, printre care două perechi de gemeni, au fost internaţi din 16 august la Spitalul "Grigore Alexandrescu". 

Libertatea

Asistenta de la Giuleşti are «interzis» în maternitate

28 Septembrie 2010  |  Articol semnat de Monica Stan, Dan Băcan 

Magistraţii sectorului 6 au decis, ieri, ca asistenta Florentina Cîrstea (35 de ani), singura arestată pentru moartea celor 6 bebeluşi arşi în incendiul de acum o lună de la Maternitatea Giuleşti, să fie judecată în libertate sub control judiciar. Decizia poate fi atacată cu recurs.


Rugăciunile lui Dan Cîrstea (36 de ani), soţul Florentinei, au fost ascultate. Bărbatul a aşteptat cu sufletul la gură decizia judecătorilor şi a sărit în sus de bucurie când a aflat că magistraţii de la Judecătoria sectorului 6 au decis ca soţia lui, singura persoană arestată pentru tragedia de la Giuleşti, să fie judecată în stare de libertate. “Femeia asta nu reprezintă un pericol public. Sunt extrem de fericit că o să fie judecată în stare de libertate, aşa o să pot avea grijă de ea” , ne-a spus soţul Florentinei, imediat după aflarea veştii. În urma deciziei de ieri, Florentina nu are voie să părăsească Bucureştiul, nu are voie să-şi schimbe domiciliul şi este nevoită să se prezinte în faţa procurorilor ori de câte ori va fi chemată de aceştia. Mai mult decât atât, asistenta Cîrstea nu are voie să intre în sediul unităţii medicale unde a muncit, să nu ia legătura cu ceilalţi inculpaţi sau cu martori din dosar ori să-şi exercite meseria.

Şase bebeluşi au murit în incendiu

La data de 16 august, salonul de terapie intensivă al Maternităţii Giuleşti, din Capitală, a fost cuprins de flăcări. Din cauza arsurilor suferite, trei bebeluşi au murit pe loc, iar alţi trei s-au stins în zilele ce au urmat tragediei. Alţi cinci nou-născuţi au suferit răni grave, dar au scăpat cu viaţă. Specialiştii au stabilit că incendiul a fost provocat de un scurtcircuit la un aparat de aer condiţionat.

