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Adevărul
Piatra Neamt: S-a dat startul pentru ajutoarele la încălzire
Pietrenii cu venituri reduse pot solicita facilităţi la plata întreţinerii

Pietrenii trebuie să completeze mai întâi formularele prin care solicită sprijin la plata facturilor de gaz sau termie. 

Familiile sau persoanele singure care utilizează pentru încălzirea locuinţei gaze naturale şi lemne îşi pot procura cererile pentru acordarea ajutoarelor la încălzire de la primărie, camera 20. În cazul familiilor sau persoanelor singure care utilizează energie termică furnizată în sistem centralizat, formularele se distribuie prin asociaţiile de proprietari.

Pietrenii care vor să beneficieze de sprijinul la plata facturilor în sezonul rece trebuie să îndeplinească obligatoriu mai multe condiţii. Prima condiţie care trebuie îndeplinită pentru a primi ajutor la încălzire în sezonul rece noiembrie 2010 - martie 2011 este ca venitul net lunar pe membru de familie să nu depăşească suma de 615 lei.

O altă cerinţă impusă este ca solicitantul să nu deţină clădiri sau alte spaţii locative în afara locuinţei de domiciliu, ori alte imobile aflate în proprietate, cu excepţia locuinţei de domiciliu.
Evenimentul zilei

Bugetul pe 2011, amânat din motive neverosimile

Nici în acest an, guvernul nu a reuşit să respecte termenul legal de aprobare şi trimitere în parlament a bugetului pe anul viitor, potrivit revistei "Capital".

Acest lucru este făcut chiar dacă, până acum, puterea s-a bătut cu pumnul în piept că va respecta noile reglementări privind responsabilitatea fiscală. 

Unul dintre motivele principale pentru care nici în acest an nu s-a reuşit trimiterea bugetului în termenul propus ţine de dezordinea din finanţele publice. S-au făcut prea multe rectificări bugetare şi s-au depăşit plafoanele de cheltuieli, mai ales cele cu personalul. 


Toate aceste motive cumulate "au forţat" Fondul Monetar Internaţional să ceară guvernului formularea unei legi a responsabilităţii fiscale, prin care viciile de alcătuire şi cheltuire ale bugetelor naţionale să fie îndepărtate. 

Sub lupa Consiliului Fiscal 

Aşa că această lege a apărut undeva în vară şi a făcut posibilă înfiinţarea Consiliului Fiscal, instituţie formată din economişti ce trebuie să monitorizeze corectitudinea şi oportunitatea deciziilor de politică fiscal-bugetară. Instituţia este independentă de guvern. 

Cu toate acestea, înaintea acestei legi mai existau alte două acte normative, dar care aveau unele fisuri şi ambiguităţi ce permiteau guvernelor să facă abuzuri prin modificarea aleatorie a politicilor fiscal-bugetare. 

Aşa se explică felul în care guvernul a putut să încalce o regulă strictă precum cea referitoare la termenele de aprobare şi trimitere în parlament a proiectului de buget pe 2011.

Pase cu pisica moartă

La finele lunii trecute, cel târziu pe 30 septembrie, proiectul de buget pentru anul viitor ar fi trebuit să fie transmis executivului de către Ministerul Finanţelor. Cu toate acestea, niciuna dintre părţi nu are o explicaţie viabilă pentru întârzierile de până în prezent. 

Dacă Andreea Paul Vass, consiliera premierului Boc, spune că proiectul de buget nu se poate finaliza până nu se termină negocierile dintre patronate, sindicate şi guvern, Ministerul Finanţelor are cu totul o altă explicaţie. Instituţia aşteaptă venirea delegaţiei de la FMI pe 20 octombrie. 

Preşedintele Consiliului Fiscal arată şi el cu degetul spre Ministerul Finanţelor.
Libertatea
Aflaţi cum primiţi ajutorul de căldură
În Monitorul Oficial au fost publicate, recent, noile condiÅ£ii de acordare a ajutoarelor de cÄƒldurÄƒ. FaÅ£Äƒ de anul trecut, persoanele care au depozite bancare, maÅŸini puternice sau terenuri nu vor mai fi ajutate de stat.
Isabela Hurjui, director în cadrul DirecÅ£iei de AsistenÅ£Äƒ SocialÄƒ de la PrimÄƒria sectorului 2 al Capitalei, vÄƒ spune cine poate primi ajutoare ÅŸi în ce condiÅ£ii. OrdonanÅ£a de UrgenÅ£Äƒ nr. 86/2010 prevede cÄƒ familiile care au un venit lunar sub 615 lei de persoanÄƒ pot primi ajutoare de cÄƒldurÄƒ. Nu se calculeazÄƒ bursele sociale sau de merit în acest caz. PuteÅ£i beneficia de subvenÅ£ii în cazul încÄƒlzirii centralizate sau cu gaze ÅŸi de ajutoare financiare dacÄƒ vÄƒ încÄƒlziÅ£i locuinÅ£a cu lemne. “Actele se depun pânÄƒ pe 20 sau 27 octombrie, în funcÅ£ie de primÄƒrie”, ne-a spus Isabela Hurjui.

Anchete la domiciliu
Un element de noutate pe care-l aduce ordonanÅ£a de urgenÅ£Äƒ este cel care prevede ca inspectorii sociali sÄƒ facÄƒ anchete la domiciliul persoanelor care primesc ajutoarele de încÄƒlzire. Mai mult, dacÄƒ existÄƒ o sesizare din partea vecinilor, inspectorii sunt obligaÅ£i sÄƒ vinÄƒ sÄƒ verifice situaÅ£ia pârâtului

Actele doveditoare, depuse de toatÄƒ lumea
Anul trecut, doar cei care se încÄƒlzeau cu lemne erau obligaÅ£i sÄƒ depunÄƒ la primÄƒrii documente din care sÄƒ reiasÄƒ numÄƒrul membrilor familiei ÅŸi veniturile. Anul acesta, lucrurile s-au schimbat, iar cei care se încÄƒlzesc cu gaze sau sunt racordaÅ£i la sistemul centralizat de încÄƒlzire trebuie sÄƒ depunÄƒ la furnizori formulare-tip, declaraÅ£ie pe propria rÄƒspundere ÅŸi acte care sÄƒ ateste componenÅ£a familiei (certificate de naÅŸtere, cÄƒrÅ£i de identitate etc.). Pe lângÄƒ acestea se vor ataÅŸa ÅŸi documente care sÄƒ dovedeascÄƒ venitul (adeverinÅ£Äƒ de la angajator sau talon de pensie). Furnizorii de energie termicÄƒ sau de gaze transmit actele primÄƒriilor ÅŸi acestea întocmesc listele. Cei care se încadreazÄƒ ÅŸi sunt racordaÅ£i la sistemul de încÄƒlzire vor primi, dupÄƒ venit, compensaÅ£ii între 10% ÅŸi 90%. Cei care folosesc gaze vor avea o reducere a facturii cu 19 pânÄƒ la 262 de lei pe lunÄƒ.

Sume între 19 ÅŸi 54 de lei pe lunÄƒ pentru persoanele care se încÄƒlzesc cu lemne
Cei care îÅŸi încÄƒlzesc locuinÅ£ele cu lemne depun actele direct la primÄƒrii. Persoanele îndreptÄƒÅ£ite trebuie sÄƒ meargÄƒ cu o cerere, declaraÅ£ie pe propria rÄƒspundere, actele care sÄƒ arate numÄƒrul de membri ai familiei ÅŸi documente doveditoare ale veniturilor ÅŸi sÄƒ le depunÄƒ direct la primÄƒrii sau la direcÅ£iile de asistenÅ£Äƒ socialÄƒ din cadrul acestora. În funcÅ£ie de venit, beneficiarii primesc sume cuprinse între 19 ÅŸi 54 de lei/lunÄƒ.

Ai drujbÄƒ sau tractor? Nu te încadrezi
Persoanele care au mai multe case, cele care au un autoturism de peste 1.600 cmc, o autoutilitarÄƒ, un autobuz, tractor, barcÄƒ, presÄƒ de ulei, drujbÄƒ sau un depozit bancar de peste 3.000 de lei nu primesc aceste ajutoare. La fel este ÅŸi cazul celor care au peste trei bovine, cinci porcine, 20 de ovine sau caprine pe familie.

Libertatea

Bugetarii rămân cu lefurile tăiate, pensionarii «speciali», cu veniturile mari

Cu salariile tăiate cu 25% şi la anul. Cel puţin aşa vrea Guvernul, care lucrează la un alt proiect de salarizare. Pentru a-i proteja însă pe cei foarte săraci, Executivul intenţionează să crească salariul minim până la 850 de lei.
Guvernul vrea să permanentizeze reducerea salariilor cu 25%, aplicată bugetarilor din luna iunie, a declarat, sâmbătă, Adrian Bârea, vicepreşedintele Federaţiei Sanitas, după întâlnirea cu reprezentanţii Ministerului Muncii. În acelaşi timp se fac socotelile pentru creşterea salariilor mici, care acum sunt de până în 600 de lei, astfel încât acestea să ajungă la peste 800 de lei, variantele fiind de 810, 840 sau chiar 850 de lei.

Dacă bugetarii au parte, în aceste zile, de veşti proaste, pensionarii “speciali” au motive de bucurie. Curtea de Apel Bucureşti a decis suspendarea hotărârii de guvern care priveşte recalcularea pensiilor speciale. Este vorba despre veniturile parlamentarilor, aviatorilor, diplomaţilor, personalului auxiliar din justiţie. “Bătălia” nu s-a terminat, deoarece decizia Curţii de Apel nu este definitivă, ea putând fi atacată cu recurs, însă este executorie din momentul pronunţării, adică de vineri.

