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Cele cinci confederatii sindicale reprezentative - CNS “Cartel ALFA”, BNS, CNSLR-Fratia, CSDR si CSN “Meridian” - continua actiunile de pichetare a sediilor partidelor din arcul guvernamental, astazi urmand sa picheteze, in orasele resedinta de judet din toata tara, sediile partidelor de guvernamant. La pichete sunt asteptati lucratori din toate ramurile economice, atat din sectorul bugetar, cat si din companii cu capital de stat sau privat.
MUNCA. Raspunsurile primite de la Ministerul Muncii nu i-au multumit pe angajatii din institutiile aflate in subordinea ministerului, care sunt decisi sa continue protestele, a declarat Ingrid Moldoveanu, vicepresedinte al Federatiei Sindicatelor Functionarilor Publici, dupa o ora si jumatate de discutii cu ministrul Ioan Botis. “Suntem intr-un blocaj institutional, iar raspunsurile ministrului Muncii nu ne-au determinat sa incetam protestele”, a spus Ingrid Moldoveanu.
EDUCATIE. Sindicatele cer demisia sau demiterea ministrului Educatiei Funeriu, a declarat Liviu Pop, presedinte executiv al Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant, aflat in mijlocul protestatarilor din fata ministerului. Sindicalistii cer ministrului sa explice de ce a spus ca “are mandat de la presedintele Traian Basescu sa inchida, in acest an, 1.700 de scoli, sa explice parintilor de ce trebuie sa faca naveta copiii lor, de ce sunt scoli nou construite si acum sunt executate financiar de constructor pentru neplata lucrarilor. 
SANATATE. Angajatii Caselor de asigurari de sanatate, inclusiv cei ai CNAS, au oprit lucrul, joi, la ora 12.00, si au iesit din birouri, ramand sa protesteze pe holurile institutiilor, in semn de solidaritate cu colegii lor din finante, munca si administratie. Federatia TESA din Sanatate va sustine neconditionat orice actiune spontana a sindicatelor afiliate, pornind de la premisa ca, la momentul actual, in Romania, oamenii au ajuns la limita saraciei, iar “institutia dialogului social” este total ineficienta.
TRANSPORTURI. Angajatii din Ministerul Transporturilor si Infrastructurii (MTI) s-au solidarizat, ieri, cu colegii lor de la Finante si protesteaza cu banderole tricolore pe brate, fara sa opreasca lucrul, nemultumiti de reducerea salariilor cu 25%, au anuntat reprezentantii Sindicatului Salariatilor din MTI. Angajatii de la Ministerul Transporturilor si Infrastructurii au declansat, ieri dimineata, o miscare spontana de solidaritate cu colegii de la Ministerul Finantelor, au spus reprezentantii Sindicatului Salariatilor din MTI, citati intr-un comunicat de presa.
COMUNICATII. Angajatii din posta si comunicatii se solidarizeaza cu colegii din finante, sanatate, educatie si administratie si anunta ca participa la toate actiunile de protest ale acestora, cerand Guvernului sa inlocuiasca sfidarea si amenintarile cu solutii la problemele cu care se confrunta romanii. Federatia Sindicatelor din Posta si Comunicatii se solidarizeaza cu actiunile de protest ale angajatilor din sectorul bugetar.

Ialomitianu face pasul inapoi
Angajatii Ministerului de Finante (MFP) vor primi stimulentele restante pe august in cursul saptamanii viitoare, cu conditia ca protestatarii sa-si reia de astazi munca, a declarat, ieri, presedintele ANAF, Sorin Blejnar. “Se vor constitui comisii de analiza prin care se vor acorda stimulentele in functie de criteriile de performanta, in functie de anumiti indicatori. Se vor acorda bani pentru personalul care a contribuit in mod decisiv la cresterea incasarilor bugetare, la combaterea evaziunii fiscale”, a spus oficialul ANAF. De asemenea, Blejnar a anuntat ca este necesara o restructurare a institutiei, prin desfiintarea unora din cele 424 de administratii financiare.

Ialomitianu si Funeriu, scosi din ministere cu jandarmii si SPP
Dupa ce ministrul Gheroghe Ialomitianu a fost scos miercuri de SPP cu ajutorul jandarmilor din sediul Ministerului Finantelor, ieri a fost randul celui de la Educatie. Ministrul Daniel Funeriu a fost scos din cladire tot cu ajutorul fortelor de ordine. Dascalii au luat cu asalt Ministerul Educatiei. S-au postat in fata institutiei, dezamagiti de cel care ii reprezinta. Cadrele didactice sustin ca, singurul lucru bun pe care il mai poate face Daniel Funeriu este sa-si dea demisia. Imediat dupa ce si-au terminat orele, dascalii si-au dat intalnire in fata Ministerului Educatiei. Si-au propus sa nu plece pana cand ministrul Educatiei, Daniel Funeriu nu le va da explicatii pentru deciziile luate. Desi cadrele didactice asteptau raspunsuri de la Ministrul Educatiei, Daniel Funeriu a plecat fara sa dea vreo explicatie.

	 

	 


