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România liberă
Ce şanse au bugetarii să-şi primească salariile înapoi
Profesorii şi medicii sunt, şi ei, victime ale legii neaplicate a salarizării unice.

Faptul că Guvernul a părut să cedeze în faţa protestelor de la Ministerul Finanţelor şi Mi nisterul Muncii deschide Cutia Pandorei. Toate celelalte categorii de bugetari se consideră îndreptăţite să ceară majorarea salariilor şi au toate motivele să creadă că pot obţine asta. Încurajaţi de succesul de la Finanţe, profesorii din mai multe oraşe au declanşat săptămâna trecută proteste spontane, la care 
s-au adăugat cadre sanitare sau poliţişti.

Guvernul a avut de ales între a crea acest precedent şi a accepta blocarea totală a încasărilor statului. Totuşi, după ce angajaţii de la Fi nanţe au acceptat să înceteze protestele, Guvernul îşi retrage o parte din ofertă. Practic, conform noilor reguli, doar o mică parte din an gajaţi vor mai primi stimulente. Chiar şi această situaţie este însă temporară. Stimulentele vor fi acordate doar până la aplicarea legii salarizării unitare, care ar trebui să intre în vigoare cu întârziere, din 2011. În acel moment, veniturile angajaţilor de la Fisc vor creşte cu 20-30% faţă de luna septem-brie dar vor fi la jumătate comparativ cu aprilie, lună în care salariile de bază nu fuseseră tăiate cu 25% şi se acordau stimulente. Inspectorii fiscali au ales să aibă salarii de încadrare mai mici decât li s-ar fi cuvenit prin legea salarizării unitare pentru a-şi putea păstra stimulentele. Nu în aceeaşi situaţie sunt profesorii şi medicii, care au salarii aproximativ la nivelul grilei, dar nu primesc nici un fel de stimulente.

Pe de altă parte, neaplicarea grilei a fost în defavoarea profesorilor şi medicilor


. Dacă aceasta era aplicată, majoritatea ar fi scăpat de tăierea cu 25% a salariilor. În schimb, ar fi scăzut cu procente enorme salariile mari din Apărare şi Administraţie. Aceştia din urmă au primit derogarea ca salariile să nu scadă, ci doar să rămână în ghe ţate până când salariile mici le vor ajunge din urmă. Discriminarea dintre categoriile de bugetari a continuat însă şi după tăieri. Potrivit datelor de la Institutul de Statistică, salariile din Educaţie şi Sănătate au scăzut în august şi septembrie cu 25%, iar cele din Administra ţie doar cu 15%. Statul nu are suficienţi bani pentru a mări toate salariile la loc. Cele 70 de milioane de euro care se vor acorda pentru plata stimulentelor pot linişti lucrurile la Finanţe şi Muncă până la sfârşitul anului, însă dacă protestele iau amploare, sunt în joc


 toate tăierile de salarii, adică două miliarde de euro pe an. 
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RING

Ajutor pentru varstnici

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 oferă servicii socio-medicale pentru 51 de vârstnici. Nouă îngrijitori se deplasează la domiciliu pentru a ajuta bătrânii să se îmbrace, să mânânce, la curăţenie sau la mici reparaţii şi, dacă este cazul, îi însoţesc şi în mijloacele de transpot în comun.
Jurnalul Naţional

Guvernul îngheaţă autorităţile locale
Autorităţile din teritoriu vor avea un an 2011 ex​trem de dificil, ele fiind nevoite probabil să majoreze impozitele şi taxele locale pentru a putea supra vieţui. Veni turile lor din transferuri de la bugetul central vor fi înghe ţate la nivelul celor din a doua ju m ătate a lui 2010. Prin pro​iectul de buget pentru 2011, Guvernul a decis ca sumele defalcate din TVA să se reducă de la 17 miliarde, cât erau în bu getul pe 2010, la 13,77 mili arde. Noul nivel este aproximativ acelaşi cu cel de care au be neficiat administraţiile loca le în cea de-a doua jumătate a acestui an, pentru că la rectificarea din vară sumele defalcate din TVA au fost reduse cu aproximativ 1,6 miliarde de lei, fiind echivalente cu alocări de 6,9 miliarde în ultimele 6 luni ale anului.

Potrivit bugetului pe 2010, autorităţile locale se finanţau în proporţie de 16,5% din venituri proprii, alte 33,5% fiind co te defalcate din impozitul pe venit, 39% din cote defalcate de TVA, restul fiind subvenţii de la bugetul de stat.
Din cele 13,77 miliarde, 1,9 miliarde vor lua calea consi liilor judeţene, în scădere cu 150 de milioane faţă de anul trecut, iar 8,8 miliarde - a consiliilor locale din comune, ora şe şi municipii, cu nu mai pu ţin de 2,7 miliarde faţă de cåt era programat în 2010. Su mele alocate în 2011 drumurilor judeţene şi comunale (551,8 milioane de lei) rămân aceleaşi ca în bugetul pe 2010, la fel şi cele două miliarde destinate echilibrării bugetelor co mune, oraşelor, municipii lor şi judeţelor. Banii destinaţi programului de dezvoltare a infrastructurii şi bazelor spor tive din spaţiul rural se vor înjumătăţi însă, de la 813 la 440 de milioane de lei. 
Potrivit Mediafax, vor fi a fec tate şi alocaţiile pentru fi nanţarea cheltuielilor cu sa lariile şi contribuţiile aferente din instituţiile de învăţământ preuniversitar de stat (tăiate de la 9,6 la 7 miliarde de lei), ca şi sumele reprezentând ajutorul social şi ajutorul pentru încălzirea locuinţei (diminua te de la 844,6 la 791,6 milioane de lei).

Ministerul acceptă relaurea plăţii stimulentelor către angajaţii de la Finanţe
După ce au făcut noapte albă la sediul Ministerului Finanţelor, de unde ministrul Gheorghe Ialomiţianu a reuşit să iasă din clădire doar cu ajutorul jandarmilor, continuarea protestelor...

Inflaţia anuală a ajuns la 7,77% în luna septembrie
Inflaţia a crescut în luna septembrie cu 0,56% faţă de luna precedentă, avansul inidicelui preţurilor raportat de Institutul Naţional de Statistică fiind de peste două ori mai mare...

Proiectul de buget pentru 2011 indică totodată reduce rea la jumătate a volumului to tal de credite care pot fi contractate, în condiţii avantajoa-se, de către întreprinză to rii ca re în​fiinţează noi locuri de mun că prin întreprinderi mici şi mijlocii. Bugetul total alocat acestui program va fi di mi nuat anul viitor de la 20,6 mi li​oane de lei în 2010 la 10 mi lioa ne de lei, cuantumul ma xim al creditului care poate fi acordat unui beneficiar fiind menţinut la 1,5 mi​lioane de lei. Legea în vigoare prevede că, pentru crearea de noi lo curi de muncă prin în​fiin ţa rea şi dezvoltarea de în tre prin deri mici şi mijlocii, de unităţi cooperatiste şi asocia ţii familiale, pot fi acordate pentru investiţii credite din bu getul asigurărilor pentru şo maj, pentru o perioadă de cel mult 3 ani, inclusiv perioada de gra ţie de maximum 6 luni, cu o do bândă de 50% din taxa ofi cia lă a scontului stabilită de Ban ca Naţională a României.

