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Jurnalul naţional
Boc vrea să reducă cotele pe salarii
Guvernanţii români aşteaptă delegaţia FMI cu propuneri care de care mai promiţătoare şi mai populiste. Creşterea salariului lunar minim pe economie de la 600 de lei la 730 de lei, scăderea cotei unice de impozitare de la 16% la 12% şi reducerea contribuţiilor de asigurări sociale de la 44% la 41% sunt măsurile pe care Guvernul Boc le pune pe masă la negocierile cu Fondul, pentru anul 2011.

Însă creşterea salariului minim va avea un efect major asupra competitivităţii economiei româneşti, competitivitate care este deja în cădere liberă. Primul critic al reducerii cotei unice este chiar preşedintele Traian Băsescu, care a declarat că nu este de acord cu scăderea cotei unice, dar că agreează reducerea contribuţiilor pe salariu. Măsurile au ajuns deja la Washington şi vor fi analizate în următoarele 11 zile, timp în care Delegaţia FMI se va afla la Bucureşti. 

"Propunerile au fost discutate preliminar în zilele trecute cu reprezentantul permanent al FMI la Bucureşti, domnul Tonny Lybek, şi au fost trimite la Washington. O decizie în acest sens va fi luată în cursul vizitei la Bucureşti a misiunii FMI", a declarat pentru Jurnalul Naţional Mihai Tănăsescu, reprezentantul României la FMI. Tănăsescu a spus că "este limpede că reforma segmentului social trebuie făcută. Faptul că aceste contribuţii în România sunt mari este o realitate şi acestea trebuie scăzute în mod gradual şi sustenabil." Totuşi, Tănăsescu a atenţionat că "trebuie să privim cu atenţie efectele pe care le are creşterea salariului minim asupra competitivităţii economiei româneşti, o competitivitate care a scăzut foarte mult în ultimii ani". Răspunsul la propunerea guvernanţilor va veni numai după o analiză complexă asupra faptului cum aceste măsuri afectează pe termen lung competitivitatea economiei româneşti şi creşterea economică. 

Problema este că acestea vor aduce o gaură la buget de 2,2 miliarde de euro, conform unor estimări PDL. Banii trebuie luaţi de undeva, din altă parte, iar reprezentanţii Fondului aşteaptă, probabil, ca Guvernul să prezinte şi sursele de finanţare. Dacă nu cumva vor cere FMI să accepe un deficit bugetar mai mare de 4,4%, pentru 2011. Lucru greu de acceptat pentru Delegaţia FMI. Problema este că, potrivit estimărilor FMI, România trebuie să treacă pe creştere economică în 2011, una cât de mică, dar creştere economică.

"Dacă în 2009 erau doar două ţări în Europa care înregistrau creştere economică - Polonia şi Israel, în 2011, în afară de Portugalia şi Grecia, toate celelalte vor avea creşteri pozitive. Sigur, România va avea o creştere pozitivă mai mică decât alte ţări, dar va fi creştere. Această schimbare de trend în doi ani în Europa arată că reformele care au fost făcute au condus la această revenire. Sigur, unele ţări se recuperează mai repede, altele mai încet. Dar şi România va urma acest trend. Cu cât mergem mai repede în a ne repara greşelile trecutului, cu atât vom fi în stare să ne accelărm creşterea în anii ce urmează", a declarat Mihai Tănăsescu.

Tăierea sporurilor aduce proteste
Angajaţii de la Metrou ameninţă cu greva în luna decembrie dacă prin proiectul de buget li se vor diminua cheltuielile cu salariile, respectiv dacă li se va reduce sporul pentru condiţii speciale de muncă, care reprezintă 25% din salariu. "Este posibil ca la jumătatea lunii noiembrie angajaţii să declanşeze conflictul de muncă dacă după stabilirea bugetului pe 2011 se vor diminua fondurile alocale Metrorex", a spus Ion Rădoi, preşedintele Uniunii Sindicatelor Libere Metrou (USLM). Măsura este prevăzută în proiectul de acord cu FMI în care s-a solicitat reducerea costurilor cu salariile, respectiv eliminarea sporului pentru condiţii speciale şi extinderea reducerii cu 25% a salariilor şi la întreprinderile de stat cu pierderi. Rădoi a specificat însă că Metrorex nu are pierderi, ci doar o datorie către Alstom.

 

RING

Ce bani poti primi de la primarie

In plină criză, autorităţile locale te ajută să câştigi lupta cu sărăcia. Dacă ţi-ai pierdut locul de muncă, iar restanţele la utilităţi te sufocă sau dacă pensia abia îţi ajunge pentru a trăi de pe o zi pe alta, poţi beneficia de „ajutoare de supravieţuire”.

Pe zi ce trece, tot mai mulţi bucureşteni ajung la limita sărăciei. Pentru a supravieţui, primăriile de sector şi cea a Capitalei le oferă o mână de ajutor: alimente gratuite, bani pentru medicamente, alocaţii pentru susţinerea familiei şi ajutor social pentru asigurarea venitului minim garantat.

Alimente pentru bucureştenii săraci
Familiile şi persoanele singure care au dreptul la un venit minim, şomerii cu indemizaţie, vârstnicii cu pensii sub 400 de lei, persoanele cu handicap grav şi accentuat pot primi, gratuit, 29 de kilograme de alimente de la UE. Pensionarii şi şomerii pot ridica pachetele de la punctele de distribuţie ale Direcţiei de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti. Mai multe informaţii, la numărul gratuit 0800.821.218, de luni până vineri, între orele 9.00 şi 14.00. Persoanele cu handicap şi cele care primesc ajutor social primesc alimentele de la Direcţiile de Asistenţă Socială din sectoarele pe raza cărora au domiciliul.

300 lei/lună pentru medicamente
Bucureştenii aflaţi în situaţii de necesitate cauzate de calamităţi naturale, incendii, accidente şi alte situaţii deosebite stabilite prin hotărârea consiliilor locale pot face cerere pentru acordarea ajutorului de urgenţă. „Dacă un vârstnic cu pensie mică nu are bani pentru medicamente, vine cu talonul de pensie, cu adeverinţă că este în evidenţele unui medic şi cu reţeta. Îl putem ajuta pentru maximum trei luni cu cel mult 300 de lei. Dacă o persoană are restanţe la utilităţi, consilierii locali pot decide ca aceasta să primească ajutor de urgenţă. La fel şi în cazul a doi bătrâni cu pensii mici care au o gaură în acoperiş şi au nevoie de reparaţii pentru că le plouă în casă. Pot primi bani pentru materiale de construcţii”, ne-a declarat Doina Prescură, director adjunct al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 1.

Apa rece, plătită de Primăria Capitalei
Bătrânii care locuiesc singuri şi au până la 400 de lei pensie vor fi sprijiniţi în noiembrie, decembrie şi ianuarie, de Primăria Capitalei, cu plata facturii la apă rece, dacă au contract cu Apa Nova. Aceştia se pot adresa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti de pe Academiei nr. 3-5, de luni până vineri, între orele 8.30 şi 16.30.

Venit minim garantat
Valoarea venitului minim garantat acordat celor care au câştiguri sub nivelul salariului minim brut e de 125 lei pentru o singură persoană, 225 lei pentru familiile formate din două persoane, 313 lei pentru familiile de trei persoane, 390 lei pentru familiile de patru persoane şi 462 lei pentru familiile de cinci persoane. Se mai acordă câte 31 lei pentru fiecare persoană peste numărul de cinci.

Abonamente RATB şi cartele de metrou
Persoanele cu handicap grav şi accentuat şi asistenţii acestora primesc, gratuit, bilete CRF, cartele Metrorex, legitimaţii RATB. Aceştia trebuie să depună la direcţiile de asistenţă socială un dosar cu următoarele: carte (buletin) de identitate, copie certificat de handicap şi legitimaţii sau cartele expirate.

500 de lei, premii de fidelitate
Familiile care realizează venituri nete lunare pe membru de familie de până la 470 lei şi au copii în vârstă de până la 18 ani în întreţinere, beneficiază de alocaţii. Cuantumul alocaţiei familiale complementare este de: 50 lei pentru familia cu un copil, 60 lei pentru doi copii, 65 lei pentru trei copii şi 70 lei pentru familia cu patru sau mai mulţi copii. Se acordă şi alocaţie de susţinere pentru familia monoparentală care are copiii în vârstă de până la 18 ani aflaţi în întreţinere, dacă realizează venituri nete lunare pe membru de familie de până la 470 lei. Cuantumul pentru familia monoparentală este de 70 lei pentru un copil, 80 lei pentru doi copii, 85 lei pentru trei copii şi 90 lei pentru patru sau mai mulţi copii. Familiile care împlinesc 50 de ani de căsnicie sunt recompensate cu până la 500 de lei. De altfel, persoanele care primesc ajutor social beneficiază de ajutor de înmormântare în cazul decesului unui membru al familiei de la primărie, nu de la casa de pensii.

Lemne şi subvenţii la căldură
Ajutoarele pentru căldură sunt acordate persoanelor aflate în dificultate, pentru încălzirea locuinţei în sezonul rece. Valoarea pentru încălzirea cu energie termică şi gaze se stabileşte în funcţie de venitul net mediu lunar pe membru de familie. La stabilirea acesteia se iau în calcul toate veniturile nete realizate de membrii familiei în luna anterioară depunerii cererii. Cuantumul lunar al ajutorului pentru încălzirea locuinţei cu gaze naturale este de 262 de lei în cazul unui venit net mediu de până la 155 de lei şi ajunge până la 19 lei pentru un venit net mediu de 615 lei. Compensarea procentuală în cazul încălzirii locuinţei cu energie termică este de 90% în cazul unui venit mediu sub 155 lei şi ajunge până la 10% în cazul unui venit mediu de 615 lei, iar pentru încălzirea cu lemne, cărbuni, combustibili petrolieri se acordă de la 16 la 54 lei.

Unde te adresezi?
Pentru a beneficia de astfel de ajutoare, în funcţie de sectorul în care locuiţi, vă puteţi adresa:
DGASPC Sector 1: Bd. Mareşal Averescu, nr. 17, corp B, tel: 021.222.76.21
DGASPC Sector 2: Str. Olari, nr. 11-13, tel: 021.252.22.02
DGASPC Sector 3: Bd. 1 Decembrie, nr. 12-14, tel: 021.341.07.13
DGASPC Sector 4: Şos. Olteniţei, nr. 252 - 254, parter, tel: 0372.756.313
DGASPC Sector 5: Bd. Regina Elisabeta, nr. 29-31, tel: 021.314.28.38
DGASPC Sector 6: Drumul Sării nr. 2, tel: 021.410.30.20 sau str. Cernişoara nr. 38-40 (zona Piaţa Gorjului), tel: 021.745.72.37.
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Cadrele didactice au reluat ieri dimineata protestele in fata Ministerului Educatiei, secretarul general al Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant, Liviu Pop, spunand ca s-a obtinut autorizatie pentru protest pana miercuri. Liviu Pop a adaugat ca s-au facut toate demersurile pentru ca protestul sa fie legal, el adaugand ca autorizatia obtinuta este valabila pana miercuri. Secretarul general al FSLI a lansat un apel catre profesori si catre parinti sa iasa in strada si sa protesteze avand in vedere problemele din legea salarizarii si din legea educatiei. Protestul spontan al cadrelor didactice a fost declansat saptamana trecuta, in urma intalnirii liderilor federatiilor din invatamant. Cateva zeci de persoane au mers atunci in fata Ministerului Educatiei pentru a cere demisia ministrului Daniel Funeriu. Protestul s-a reluat a doua zi, cand oamenii s-au adunat iar in fata Ministerului Educatiei. Unul din liderii Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant, Sorin Dragne, a facut apel catre toti cei prezenti sa continue protestele si saptamana aceasta, precizand ca actiunea este autorizata de Primaria Capitalei.

Profesorii, la coada listei de negocieri
Forma finala a legii salarizarii va fi gata joi, 20 octombrie, a anuntat ministrul Muncii, Ioan-Nelu Botis, la finalul negocierilor cu sindicatele din educatie. “Ministerul arata toata disponibilitatea de a discuta pe aceasta lege. Maine (n.r marti) vom continua in aceeasi formula aceasta intalnire de la ora 12.00, si joi de la ora 14.00. Joi vom avea intalnirea finala si atunci vom avea o forma finala de lege”, a spus ministrul Muncii. Liderii sindicalistilor din Educatie au reluat ieri negocierile cu ministrul Muncii, pe marginea Legii de salarizare a bugetarilor, cu participarea ministrului Educatiei, Daniel Funeriu. Sindicalistii doresc o mai buna plasare a cadrelor didactice in grila de salarizare mai precis spera sa obtina coeficientul 7 in loc de 4,95. Aceasta ar permite cadrelor didactice debutante sau in primii ani de cariera un salariu mai bun. Saptamana trecuta, negocierile au fost suspendate pentru ca, atat reprezentantii Ministerului Muncii, cat si cei ai sindicalistilor sa evalueze variantele aflate in discutie. Daca saptamana trecuta Ministerul Educatiei a fost reprezentat de un secretar de stat, luni ministrul Daniel Funeriu a tinut sa participe la negocieri avand in vedere ca Legea salarizarii unitare a personalului platit din fonduri publice este programata sa intre marti in dezbaterea Parlamentului. Un punct de divergenta in discutiile de saptamana trecuta a fost daca bugetarii vor intra in noul an cu salariile diminuate sau le vor avea pe cele de la sfarsitul lunii iunie.
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