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Adevărul
Peste o mie de asistenţi maternali i-au părăsit pe orfanii care se aflau în grija lor

· Elena Irimia

· 108 afişări
· Duminică 24 oct 2010 
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Asistentii maternali au salarii mai mici de 600 de lei

Numărul asistenţilor maternali care ies din sistem din diferite motive, în special din cauza salariilor mici, creşte de la trimestru la trimestru, numai în primele nouă luni ale acestui an 1.086 dintre ei încetându-şi activitatea. Autorităţile trebuie să găsească alte soluţii pentru cei peste 1.400 copii care erau în grija acestora. 

Conform datelor centralizate de la nivelul Direcţiilor Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în perioada ianuarie - septembrie 2010, şi-au încetat activitatea 1.086 asistenţi maternali care aveau în îngrijire 1.408 copii, a comunicat Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS), la solicitarea agenţiei MEDIAFAX.

Ministerul precizează că 31 la sută dintre asistenţii maternali şi-au încetat activitatea ca urmare a pensionării, 31 la sută la cererea acestora şi 38 la sută din alte motive. 

"Este de precizat faptul că retragerea atestatului de asistent maternal sau expirarea acestuia sunt principalele cauze care au stat la încetarea raportului de muncă a asistenţilor maternali care şi-au încetat activitatea din alte motive (77 la sută)", se arată în răspunsul remis agenţiei MEDIAFAX.

Veniturile asistenţilor, mai mici decât veniturile asistaţilor

Potrivit sursei citate, 639 dintre copiii, care erau în grija asistenţilor maternali ce au ieşit din sistem, au fost transferaţi la alţi asistenţi maternali profesionişti, 310 au ajuns într-un serviciu de tip rezidenţial, iar 459 au fost plasaţi la rude, alte familii, au fost reintegraţi în familie sau adoptaţi.

Reprezentanţii direcţiilor sociale spun că asistenţioi sociali nu au cum să reziste cu salarii care de multe ori sunt mai mici decât veniturile celor de care au grijă. 

Directorul de la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 1, Dănuţ Fleacă, afirma recent că Guvernul ar trebui să facă restructurări doar în acele domenii unde este posibil şi să înţeleagă că asistenţa socială nu este un moft şi că oamenii nu pot lucra pe salarii mai mici decât veniturile unor asistaţi sociali.


Salarii de până la 600 de lei
El a tras acest semnal, în timpul unei vizite la Complexul Social de Servicii "Jiului" din 8 octombrie, spunând că tot ceea ce s-a făcut în ultimii zece ani în sistemul de protecţie a copilului "se desfiinţează pas cu pas", întrucât Guvernul nu înţelege că trebuie să facă restructurări doar acolo unde se poate.

Directorul reclamă faptul că la nivel central nu se ia nicio măsură pentru a preveni cazurile de instituţionalizare, dar sunt daţi oameni afară sau unii pleacă din cauza salariilor foarte mici.

"Este inadmisibil ca unei persoane cu studii superioare şi experienţă să îi dai un salariu de 480 de lei. Sunt salariaţi în asistenţă socială care au venituri mai mici decât un asistat social. 80 la sută dintre salariaţii DGASPC au salarii de până la 600 de lei, indiferent de studii", afirma Fleacă.

Doi copii au fost loviţi de un autobuz al RATB

Doi copii au fost acroşaţi de un autobuz al RATB în cartierul Ferentari din Capitală. Ambele victime au fost transportate de urgenţă la Spitalul pentru copii Marie Curie.

"Iniţial a fost raportat un eveniment cu două victime. S-a deplasat un echipaj dar era o singură victimă cu contuzie de umăr. Ulterior cel de-al doilea copilcare  iniţial se speriase şi plecase de la faţa locului, a reapărut, dar nu prezenta leziuni. Amândoi sunt constienţi, sunt în stare bună", a declarat Bogdan Opriţa, coordonator SMURD Bucureşti.

Cei doi copiii care au aproximativ 13 ani sunt supuşi unor investigaţii la Spitalul Marie Curie.

Şoferul nu i-a văzut pe cei doi minori şi i-a acroşat. 

"Copiii au încercat să meargă pe biciclete pe lângă autobuz. Aceştia s-au lovit de colţul din dreapta spate al autobuzului şoferul neputând să-i vadă. Conducătorul şi-a continuat cursa pentru că nu şi-a dat seama de incidentul la care participase. Poliţia cercetează cazul. În cadrul RATB se va face o anchetă internă , iar directorul va lua măsurile necesare şi va dispune să se aplice măsurile legale împotriva conducătorului, în funcţie de rezultatele anchetei", a declarat Brânduşa Reaceanu, purtător de cuvânt RATB.

Copiii s-au speriat groaznic şi sunt în afara oricărui pericol.  

Gândul

Peste 1.400 de copii au rămas fără asistenţi maternali

de Aurelia Alexa | 
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 HYPERLINK "http://www.gandul.info/news/peste-1-400-de-copii-au-ramas-fara-asistenti-maternali-7546919/galerie" 

Peste 1.400 de copii au rămas fără asistenţi maternali

Tot mai mulţi asistenţi maternali ies din sistem, în urma lor rămânând copii de care nu mai are cine să aibă grijă
Numărul asistenţilor maternali care ies din sistem din diferite motive creşte de la trimestru la trimestru, numai în primele nouă luni ale acestui an 1.086 dintre ei încetându-şi activitatea. Autorităţile trebuie să găsească acum alte soluţii pentru cei peste 1.400 copii care erau în grija acestora.

Conform datelor centralizate de la nivelul Direcţiilor Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în perioada ianuarie - septembrie 2010, şi-au încetat activitatea 1.086 asistenţi maternali care aveau în îngrijire 1.408 copii, a comunicat Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS). Ministerul precizează că 31% la sută dintre asistenţii maternali şi-au încetat activitatea ca urmare a pensionării, 31% la cererea acestora.

"Este de precizat faptul că retragerea atestatului de asistent maternal sau expirarea acestuia sunt principalele cauze care au dus la încetarea raportului de muncă al asistenţilor maternali care şi-au încetat activitatea din alte motive (77 la sută)", se arată în răspunsul remis agenţiei MEDIAFAX.
Potrivit sursei citate, 639 dintre copiii care erau în grija asistenţilor maternali ce au ieşit din sistem au fost transferaţi la alţi asistenţi maternali profesionişti, 310 au ajuns într-un serviciu de tip rezidenţial, iar 459 au fost plasaţi la rude, alte familii, au fost reintegraţi în familie sau adoptaţi. "Aşa cum se poate observa, transferul copiilor în servicii de tip rezidenţial a fost decis doar pentru 22% din copiii care au fost iniţial în îngrijirea asistenţilor maternali", se mai arată în răspuns.

Dănuţ Fleacă: "Asistenţa maternală nu e un moft"
Directorul de la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 1, Dănuţ Fleacă, afirma recent că Guvernul ar trebui să facă restructurări doar în acele domenii unde este posibil şi să se înţeleagă că asistenţa socială nu este un moft şi că oamenii nu pot lucra pe salarii mai mici decât veniturile unor asistaţi sociali. El a tras acest semnal, în timpul unei vizite la Complexul Social de Servicii "Jiului" din 8 octombrie, spunând că tot ceea ce s-a făcut în ultimii zece ani în sistemul de protecţie a copilului "se desfiinţează pas cu pas", întrucât Guvernul nu înţelege că trebuie să facă restructurări doar acolo unde se poate. "Păcat că Guvernul nu înţelege că asistenţa socială nu este un moft, este o datorie a statului", a declarat Dănuţ Fleacă. Directorul reclama faptul că la nivel central nu se ia nicio măsură pentru a preveni cazurile de instituţionalizare, dar sunt daţi oameni afară sau unii pleacă din cauza salariilor foarte mici. "Este inadmisibil ca unei persoane cu studii superioare şi experienţă să îi dai un salariu de 480 de lei. Sunt salariaţi în asistenţă socială care au venituri mai mici decât un asistat social. 80 la sută dintre salariaţii DGASPC au salarii de până la 600 de lei, indiferent de studii", afirma Fleacă, adăugând că altă problemă este lisa centrelor pentru copii instituţionalizaţi.

Jurnalul National

Copii români, sclavi la cules în Marea Britanie

Şapte copii români, dintre care unii aveau doar 9 ani, erau forţaţi să lucreze în condiţii foarte aspre, la o fermă din Worcester, Marea Britanie, a anunţat ieri The Independent on Sunday.`

de Carmen Plesa
25/10/2010 

  

Autorităţile britanice i-au descoperit pe minori săptămâna trecută.Copiii făceau parte dintr-o echipă de 50 de muncitori români care lucrau la adunat praz pe un câmp din zona Kempsey, din Worcester. Cei şapte minori, cu vârste între 9 şi 15 ani, erau forţaţi să lucreze începând de la 7:30 dimineaţă, până la lăsarea serii, îmbrăcaţi în haine subţiri de vară, în condiţiile în care temperaturile coborau până aproape de zero grade. Pe câmp au fost găsite şi cizme de cauciuc potrivite pentru copii în jurul vârstei de 5 ani, ceea ce a făcut autorităţile britanice să concluzioneze că şi copii mai mici decât cei descoperiţi au muncit în zonă.

Investigatorii de la GLA (Gangmasters Licensing Authority), autoritatea britanică ce se ocupă de acordarea licenţelor pentru lucrătorii din agricultură, au declarat că până acum n-au mai fost descoperiţi copii de vârste atât de mici lucrând pe terenurile din Marea Britanie. Copiii erau aduşi la lucru într-o furgonetă şi erau ţinuţi fără mâncare şi fără apă toată ziua. Şase dintre copii au fost preluaţi de o autoritate locală. Unii lucrau la fermă alături de părinţii lor, iar alţii veniseră pe cont propriu. 

Muncitorii le-au declarat celor de la GLA că nu ştiau exact cu cât sunt plătiţi, dar se pare că o echipă de 40 de persoane nu primea mai mult de 100 de lire pe săptămână pentru munca la câmp. GLA, Poliţia din West Mercia şi Poliţia de frontieră britanică investighează în continuare cazul. Numeroşi români au fost descoperiţi, în ultimii ani, muncind în condiţii mizere în ferme din Marea Britanie, Spania sau Italia, unde au mers ca sezonieri în agricultură. De altfel, Biserica Catolică a tras un semnal în privinţa abuzurilor la care sunt supuse româncele care lucrează în sudul Italiei.

  

Libertatea

Numărul copiilor preşcolari obezi a crescut cu 60 la sută în ultimii ani

23 Octombrie 2010, ora 13:57  




Procentul de copii preşcolari obezi a crescut cu 60 la sută în ultimii 20 de ani, relevă un studiu realizat de specialişti ai Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii, informează Agerpres.

Experţii OMS precizează că numărul de preşcolari supraponderali este de 43 de milioane, iar 81 la sută dintre aceştia sunt copii din ţări dezvoltate. Astfel, în ţările dezvoltate de obezitate suferă 11,7 la sută dintre copii, în timp ce în ţările în curs de dezvoltare - 6,1 la sută.

Potrivit studiului, cel mai mare număr de preşcolari supraponderali se înregistrează în ţările Africii de Nord. De exemplu, în Egipt de obezitate suferă 20,5 la sută dintre preşcolari, iar în Libia - 22,4 la sută. Cel mai mic număr de copii obezi se înregistrează în sudul Asiei Centrale.

Autorii studiului atenţionează că în grupul de risc în ceea ce priveşte obezitatea se află cel puţin 92 de milioane de copii cu vârste până în 5 ani. În acest sens, autorii consideră necesară o profilaxie de la vârstă fragedă a obezităţii. 
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Vezi cum îţi iei a jutorul pentru încălzire 




Chiar dacă nu este vorba despre sume mari, ajutoarele pentru încălzire date de autorităţi în acest an vor fi binevenite pentru multe familii cu venituri mici.

Cei interesaţi trebuie să ştie că primăriile de sector, prin Direcţiile Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC), distribuie deja formulare şi primeşte cererile şi declaraţiile pe propria răspundere în vederea acordării subvenţiilor pentru încălzirea locuinţei.

Ce acte îţi trebuie pentru întocmirea dosarului:
Familiile şi persoanele singure cu venituri reduse, care utilizează pentru încălzirea locuinţei energie termică furnizată în sistem centralizat, gaze naturale, lemne şi cărbuni, beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinţei dacă venitul net mediu lunar pe membru de familie, respectiv al persoanei singure, este de maximum 615 lei.

Iată ce acte aveţi nevoie pentru a intra în posesia subvenţiei:
- Cerere şi declaraţie pe propria răspundere – tipizat;
- Actul de identitate al solicitantului;
- Acte de identitate ale membrilor familiei;
- Certificate de naştere ale copiilor;
- Acte doveditoare asupra veniturilor.

După caz:
- Certificat de căsătorie;
- Hotărâre judecătorească de încredinţare în vederea adopţiei sau încuviinţarea adopţiei;
- Hotărâre judecătorească sau după caz a Comisiei pentru Protecţia Copilului privind măsura plasamentului;
- Decizia directorului general al DGASPC sau, după caz, hotărârea judecătorească privind măsura plasamentului în regim de urgenţă;
- Hotărârea judecătorească de instituire a tutelei, curatelei sau, după caz, dispoziţia autorităţii tutelare; 
- După caz, alte acte doveditoare privind proprietăţile imobiliare deţinute de solicitant.

Cât este ajutorul, în funcţie de venit:
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie de până la 155 lei se acordă lunar o sumă de 54 lei;
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie între 155,1 lei şi 210 lei se acordă lunar o sumă de 48 lei;
- Pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie între 210,1 lei şi 260 lei se acordă lunar o sumă de 44 lei;
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie între 260,1 lei şi 310 lei se acordă lunar o sumă de 39 lei;
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie, între 310,1 lei şi 355 lei se acordă lunar o sumă de 34 lei;
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie între 355,1 lei şi 425 lei se acordă lunar o sumă de 30 lei;
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie între 425,1 lei şi 480 lei se acordă lunar o sumă de 26 lei;
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie între 480,1 lei şi 540 lei se acordă lunar o sumă de 20 lei;
- pentru un venit net mediu lunar pe membru de familie între 540,1 lei şi 615 lei se acordă lunar o sumă de 16 lei.

Simona Sofian
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