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Cotidianul
Doar viitoarele mame au de suferit

Indemnizaţia pentru mamele aflate în concediu maternal nu se schimbă
	




Concediul maternal de doi ani şi valoarea indemnizaţiei între 600 şi 3.400 de lei pentru mămicile aflate în prezent în concediu pentru creşterea copilului nu se schimbă, a anunţat luni seară primul-ministru Emil Boc.

 

Decizia a fost luată în şedinţa de guvern. În schimb, din 2011, perioada concediului maternal va fi redusă la un an, dar valoarea indemnizaţiei va fi la fel ca până acum, 85% din venituri, cu plafon minim 600 - maxim 3.400 de lei.

"Pentru mamele care au indemnizaţia în derulare valoare şi durata rămân neschimbate", a anunţat premierul Emil Boc la finalul şedinţei de Guvern. Mai exact, concediul maternal rămâne doi ani, iar valoarea indemnizaţiei va fi între 600 şi 3,400 de lei pentru beneficiarii activi.

Viitoarele mame vor putea sta şi în al doilea an în concediu de creştere a copilului, dar fără plată, şi vor beneficia de o primă de 500 lei dacă se întorc la muncă oricând în perioada celui de-al doilea an în care pot opta pentru acest concediu neplătit.

Cronica Română
Funeriu vrea sa schimbe calendarul scolar


Calendarul scolar in curs nu poate fi modificat, dar se poate discuta despre prelungirea vacantei de iarna si scurtarea celei de vara, iar Ministerul Educatiei invita fortele politice, sindicatele, asociatiile de elevi si parintii la o dezbatere nepolitizata pe subiect, a anuntat ministrul Funeriu. Ministrul Educatiei, Daniel Funeriu, a declarat, marti, agentiei Mediafax ca saluta discutiile publice care au aparut pe marginea calendarului scolar, dar a precizat ca nu este adeptul modificarii structurii anului scolar in timpul aceluiasi an scolar, fapt care ar conduce la perturbari semnificative in activitatea elevilor si profesorilor. “Orice discutie privind un alt calendar scolar decat cel stabilit pentru acest an prin ordin al ministrului nu poate fi deschisa decat cu privire la anul scolar viitor, 2011-2012”, a spus ministrul Educatiei. Daniel Funeriu a apreciat ca exista o serie de argumente pentru prelungirea vacantei de iarna si pentru scurtarea celei de vara. “Un prim argument este legat de faptul ca absenteismul scolar creste in cazul unor conditii meteo defavorabile, specifice iernii. In al doilea rand, se asigura un confort sporit elevilor daca au mai multe zile de scoala in septembrie comparativ cu ianuarie, o luna friguroasa si cu zapada, iar, in al treilea rand, este vorba de o scadere a costurilor prin reducerea cheltuielilor comunitatilor locale cu incalzirea”, a explicat ministrul Funeriu.
El a subliniat ca o decizie atat de importanta, precum cea a modificarii unui calendar scolar, trebuie luata dupa ample consultari si a invitat toate partile interesate sa participe la o dezbatere pe aceasta tema. “Ministerul Educatiei deschide aceste consultari cu toti cei intersati si solicita tuturor fortelor politice o dezbatere pe argumente si nepolitizata a subiectului”, a afirmat ministrul Educatiei. El a adaugat ca a luat la cunostinta luarile de pozitie pe aceasta tema a unor persoane publice, precum Gheorghe Flutur de la PDL si Adriana Saftoiu de la PNL, puncte de vedere pe care le considera binevenite.

România Liberă
Traian Băsescu: 200 de spitale vor fi deveni azile şi creşe
Traian Băsescu: 200 de spitale vor fi deveni azile şi creşe

Preşedintele Traian Băsescu a declarat, miercuri, la TVR, că autorităţile române vor desfiinţa 200 de spitale, acestea putând să fie transformate în creşe şi azile de bătrâni, informează Mediafax.

"Ministerul Sănătăţii trebuie să închidă 200 de spitale mici, fără dotare, în care omul nu are nicio şansă aproape. I se dă doar primul ajutor şi este trimis la Bucureşti cu o salvare. Începe acest proces de închidere a spitalelor şi de transformare, în funcţie de nevoile sociale ale zonei", a explicat preşedintele.

El a adăugat că spitalelor "li se va face tratamentul necesar pentru ca acele clădiri să poată fi utilizate în siguranţă".

Preşedintele a subliniat că închiderea spitalelor nu înseamnă că va dispărea şi asistenţa medicală din acea zonă. "Aceasta va fi concentrată într-un spaţiu restrâns , unde să se poată face o primă intervenţie de care omul are nevoie", a completat preşedintele.

România Liberă
Mămicile au protestat împotriva Guvernului
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Mămicile au protestat împotriva Guvernului




Mămicile au venit cu tot cu copii la protestul de la Cluj

Mămicile au venit cu tot cu copii la protestul de la Cluj 

vezi articol
"Este un genocid. În primul rând ar trebui să se gândească să facă creşe sau cum să avem bone calificate, dar nici aşa nu ar fi destul pentru că majoritatea mamelor nu au salarii aşa de mari ca să-şi permită o bonă" 

Mamă protestatară.

Câteva zeci de mame au ieşit, miercuri, în stradă, pentru a protesta împotriva modificărilor legislative care reglementează durata concediului de îngrijire a copilului de până la doi ani. Mamele, care au mărşăluit într-un protest tăcut între Casa Matei, din centrul Clujului, şi Prefectură, sunt mai ales supărate pe faptul că statul vrea să le oblige să se întoarcă la lucru mai devreme cu un an. Printre femeile adunate sub ferestrele Prefecturii se numărau însă, puţine gravide, care sunt principalul grup ţintă al modificărilor legislative, pentru că cel mai probabil acestea se vor aplica doar din 1 ianuarie 2011 şi doar femeilor care vor naşte începând cu această dată.

"Prostii" şi "genocid"
Mamele au catalogat ideile guvernanţilor drept prostii sau au folosit cuvinte şi mai dure. "Este un genocid. În primul rând ar trebui să se gândească să facă creşe sau cum să avem bone calificate, dar nici aşa nu ar fi destul pentru că majoritatea mamelor nu au salarii aşa de mari ca să-şi permită o bonă. Ar trebui să ia în considerare că un copil de un an exact atunci trăieşte teama de separare şi ei chiar în momentul acela vor să ne ia copiii", a spus femeia.

Reintegrarea în muncă, o problemă personală

Femeile au mai criticat suma minimă care se dă unei mămici, pe motiv că nu se poate trăi cu 600 de lei în ziua de astăzi. De asemenea, ele au mai susţinut că primii doi ani de existenţă ai unui copil sunt foarte importanţi, deoarece în această perioadă micuţul învaţă să mănânce singur, să meargă şi să vorbească.
Mamele au mai spus, referitor la ideea că reducerea la jumătate a concediului de maternitate le va ajuta să se reintegreze mai uşor pe piaţa muncii, că este treaba fiecărei femei când vrea să se întoarcă la muncă şi că această decizie ar trebui luată de fiecare în parte.
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Salariul mediu pe economie a stagnat în octombrie. Bugetarii din administraţie au primit însă cu până la 11,3% în plus

În octombrie, salariul mediu net pe economie a fost acelaşi cu cel înregistrat în luna precedentă, de 1.340 de lei, conform datelor Institutului Naţional de Statistică (INS). Faţă de anul trecut însă, în mod real, ca putere de cumpărare, veniturile sunt cu aproape 10% mai mici, ţinând cont de nivelul inflaţiei şi de faptul că salariul mediu net pe economie în octombrie a fost cu 2,5% mai mic decât în luna similară a anului precedent.

Cea mai mare creştere salarială, de aproape 29%, s-a înregistrat în sectorul de extracţie a minereurilor metalifere, ca urmare a primelor ocazionale, inclusiv prime de vacanţă, sau diverse bonusuri acordate în funcţie de rezultatele obţinute de companii. INS a precizat că printre explicaţiile majorărilor salariale care au avut loc se numără inclusiv disponibilizarea angajaţilor cu venituri mai mici, ceea ce a dus la creşterea imediată a salariului mediu. De creşteri salariale între 3% şi 6% au avut parte şi angajaţii din bănci, firme de asigurări sau din firmele care produc textile. Şi bugetarii s-au bucurat de bani în plus faţă de septembrie. Angajaţii din administraţia publică au câştigat cu 11,3% mai mult, aceasta fiind cea mai mare creştere salarială consemnată de Statistică în cazul bugetarilor. Majorările au fost posibile după ce unele instituţii publice au beneficiat de premii ocazionale, inclusiv prime de vacanţă, dar şi de plăţi din alte fonduri, explică INS.

Şi profesorii şi învăţătorii au câştigat cu 3,9% mai mult în octombrie, în timp ce personalul din sănătate şi asistenţă socială a primit salarii cu 2,1% mai mari. Creşterile nu compensează însă tăierea cu 25% a salariilor bugetarilor, începând cu 1 iulie. Faţă de luna iunie, câştigul salarial mediu net din luna octombrie a scăzut cu 20,6% în învăţământ, cu 19,1% în administraţia publică, respectiv cu 18,4% în sănătate şi asistenţă socială.

La polul opus se află angajaţii din extracţia petrolului brut şi a gazelor naturale, ale căror salarii s-au redus cu 34,3%. Urmează fabricarea produselor de cocserie şi a produselor obţinute din prelucrarea ţiţeiului, cu o scădere de 20,3% în octombrie comparativ cu septembrie.
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