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Jurnalul National
Asistenţii sociali, nemulţumiţi de hotărârile CNASR
„Hotărârile emise de Colegiul Naţional al Asistenţilor Sociali numărul 1 şi 2, din anul 2010, se află în neconcordanţă cu Legea nr. 466/2004 privind Statutul asistentului social. Astfel, Legea 466/2004 sti​pulează că titlul de asistent social poate fi deţinut de o persoană care a obţinut diploma de licenţă în cadrul unei instituţii de învăţământ superior cu specializare în domeniu, forma de lungă durată, de patru ani, acre​ditată legal.

Hotărârea CNASR nr. 2/2010 conţine norme care reglementează procedura unică de acces în profesia de asistent social şi de asimilare a persoanelor care au dreptul de a exercita profesia de asistent social. Prin prevederile acestei hotărâri considerăm că se creează un precedent periculos, care duce la prejudicierea imaginii asistenţilor sociali din România şi la scăderea calităţii serviciilor sociale oferite persoanelor marginalizate social. Cunoştinţele, valorile şi abilităţile unui asistent social dobândite pe durata a trei sau patru ani de studii universitare nu pot fi atinse de persoanele care au o altă specializare universitară.

Caracterul Hotărârii CNASR nr. 2/2010 este neetic faţă de asistenţii sociali, care au făcut eforturi pentru a urma trei sau patru ani de studii universitare pentru exercitarea profesiei, în raport cu celelalte persoane care vor obţine aceleaşi drepturi, fără a avea studii de specialitate cu o durată si​milară. În consecinţă, solicităm re​exa-mi​narea Hotărârii nr. 2/2010 a CNASR, eliminarea prevederilor referitoare la «asimilarea» studiilor, întrucât încalcă Legea 466/2010. În al doilea rând, recomandăm inclu​derea într-o hotărâre viitoare a CNASR prelungirea termenului de finalizare a studii​lor universitare în asistenţă socială, pentru persoanele cu atribuţii în asis​ten​ţă socială.

Asociaţia Asistenţilor Sociali din Banat”
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CC judecă marţi sesizările privind Legea salarizării unice şi Legea educaţiei

Curtea Constituţională ia lua în discuţie, marţi, sesizarea formulată de 53 de parlamentari PNL privind legea salarizării unitare pentru care Guvernul şi-a asumat răspunderea, judecătorii constituţionali urmând să soluţioneze şi contestaţia opoziţiei faţă de Legea educaţiei, asumată de Executiv, informează Mediafax.

Senatorii liberali au contestat încălcarea normelor constituţionale privind procedura de legiferare a legii privind salarizarea prin asumarea răspunderii Guvernului.

Liberalii susţin că Guvernul nu-şi poate angaja răspunderea asupra unui proiect de lege oricând, oricum şi în orice condiţii, Executivul neputându-se substitui Parlamentului în activitatea de legiferare.

Marţi, Curtea Constituţională urmează să soluţioneze şi sesizările opoziţiei, dar şi ale preşedintelui Senatului privind Legea educaţiei, amânate de judecătorii constituţionali în data de 23 decembrie.

Deputaţii opoziţiei invocă mai multe articole din lege care ar încălca prevederile Constituţiei, majoritatea referindu-se la învăţământul în limbile minorităţilor naţionale, la autonomia universitară, la incompatibilităţile impuse rectorilor şi la modul de reglementare a patrimoniului unităţilor de învăţământ particular şi confesional, despre care semnatarii afirmă că ar institui o naţionalizare.

În sesizarea înaintată de Mircea Geoană, preşedintele Senatului susţine că procedura de adoptare a acesteia a fost neconstituţională.

Preşedintele Senatului acuză faptul că Legea educaţiei naţionale a fost considerată adoptată în pofida faptului că acest proiect de lege a fost restituit Guvernului pe data de 30 noiembrie, în urma deciziei Birourilor Permanente Reunite.

Mircea Geoană invocă şi decizia plenului reunit al Camerei Deputaţilor şi Senatului din data de 14 decembrie 2010, de a considera legea menţionată ca fiind adoptată prin procedura angajării răspunderii, argumentând că astfel legea se plasează în afara oricăror reguli procedurale constituţionale şi regulamentare, iar în mod special să află în afara regulilor constituţionale prevăzute în ceea ce priveşte angajarea răspunderii Guvernului.
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