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CLICK

Record! Are de plătit apă cât pentru 10 piscine
O băimăreancă a primit de la societatea «Vital» factură de 1.085 de lei pentru consumul de apă 
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Danila Kocsiş nu ştie cum va face rost de bani să achite factura

Băimăreanca Daniela Kocsiş a fost debranşată de la reţeaua de apă pentru că nu a putut achita o factură uriaşă. Deşi în mod normal, ea consumă 8 metri cubi pe lună, femeii i-a fost facturată o cantitate de 378 de metri cubi de apă. 

Daniela Kocsiş (41 de ani) este văduvă de peste un an şi trăieşte într-o casă socială dărăpănată din vechiul centrul al oraşului, împreună cu fiica de 11 ani doar din ajutorul ei de şomaj, indemnizaţia după soţ, care a fost deţinut politic, şi alocaţia fetei, în total, 732 de lei pe lună. 

Problemele ei au început în luna iulie a anului trecut, când femeii i-a venit o factură la apă de 1.085 de lei. „Am avut un şoc pentru că până atunci plăteam câte 20 de lei pe lună apa", spune femeia. 

Pentru că n-a avut de unde să plătească o sumă atât de mare, femeia a început să bată pe la uşile autorităţilor, doar-doar va remedia cineva încurcătura făcută. 

„Nu aveam cum să consum atâta apă. Pe factură scrie că am consumat 378 de metri cubi de apă, eu care consum câte 8 - 9 metri cubi pe lună" se întreabă retoric femeia. Numeroasele sesizări depuse de femeie la Vital, furnizorul de apă al municipiului şi la primărie au rămas fără ecou.

A primit răspunsuri seci în care era informată că trebuie să achite factura, în caz contrar urmând să fie debranşată de la reţeaua publică de apă potabilă, lucru care s-a şi întâmplat cu doar câteva zile înaintea Crăciunului. 

Potrivit specialiştilor de la Vital, Danielei Kocsiş i s-a facturat doar apa care a trecut prin apometru, iar explicaţia pentru consumul atât de mare este pur şi simplu halucinantă. 

„Responsabilitatea noastră se opreşte la apometru. Probabil a avut o defecţiune pe reţeaua interioară de apă şi noi nu avem ce să facem. Trebuie să plătească", a declarat sec Radu Micle, juristul Vital. 

Disperată că nu i se rezolvă problema, în data de 8 octombrie femeia a declarat greva foamei şi de atunci refuză să se alimenteze.

Singurele lucruri pe care le consumă sunt apa pe care o cerşeşte de pe la vecini, cafeaua şi zeama de varză pe care i-o aduce o cunoştinţă. 

Ultima factură, cu tot cu penalizări, se ridică la 1.203 lei
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Femeia a fost debranşată de la reţeaua de apă pentru că nu a putut achita factura „astronomică"
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Click spune:
Specialiştii care se ocupă de montarea piscinelor spun că din cei 378 de metri cubi de apă, cât i s-au facturat băimărencei, s-ar fi putut umple 10 piscine lungi de 8 metri, late de 4 şi adânci de 1,2 metri.

CLICK

Chinezii şi coreenii se bat pe autostrada suspendată
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Autostrada ar urma să fie construită în jurul Capitalei, la 6 metri înălţime de sol

Asiaticii au mirosit o afacere de proporţii la Bucureşti. Autostrada suspendată promisă de primarul Sorin Oprescu are şanse să se realizeze cu ajutorul chinezilor şi sudcoreenilor. 

Municipalitatea negociază, în acest moment, cu chinezii de la Shanghai Construct Group realizarea celui de-al doilea tronson al autostrăzii, de 20 km, prevăzut între Lacul Morii şi viitoarea Autostradă 3.

Delegaţia chineză reprezintă o compania uriaşă care a lucrat la primul pod transoceanic din China (32,5 km), care leagă Shanghai de portul Yangshan. 

La Bucureşti, aceştia s-au declarat de acord să asigure circa 85% din costurile totale ale tronsonului, evaluate la peste 1 miliard de euro. 

O companie sud-coreeană negociază realizarea primului tronson de autostradă, cuprins între Lacul Morii şi centura de sud a oraşului. Potrivit unor surse din cadrul Municipalităţii, citate de www.impactnews.ro, edilii au bătut deja palma cu coreenii. Constractul se ridică la circa 1,5 miliarde de euro. 

COTIDIANUL
Miza recalculării: 1,2 miliarde de euro pentru pensionarii din Apărare, Interne şi Servicii

	




Anul acesta, statul român va cheltui 4,5 - 5 miliarde de lei (1,07-1,2 miliarde de euro) pentru a plăti pensiile "paralele" ale celor 170.000-180.000 de pensionari plătiţi de către MApN, MAI, dar şi pe cei care au făcut parte din serviciile secrete.

"Rămâne de văzut care va fi efectul exact al recalculărilor de la Armată. Vorbim despre un buget total pentru anul în curs de 4,5 - 5 miliarde de lei. Sunt incluse aici şi Serviciile (Secrete, n.r.). Numărul beneficiarilor este de peste 170.000", spun surse guvernamentale pentru Gândul. În 2007, numărul lor era de sub 140.000 de persoane.

Dacă în cazul Armatei, a Poliţiei şi a SRI datele privind numărul de pensionari au fost făcute publice, respectiv 80.000 la Apărare, 66.000 la Interne şi 8.000 la SRI, în cazul celorlalte servicii secrete nu se precizează, prin bugete, defalcarea sumelor sau numărul beneficiarilor. Doar în cazul celor trei instituţii este vorba despre 154.000 de pensionari, cărora li se adaugă cei care au activat în cadrul altor servicii secrete.

La un calcul simplu, reiese că pensia medie acordată acestui tip de pensionari este de până la 514 euro pe lună . În sistemul de stat, pensia medie este de 2,4 ori mai mică, respectiv de sub 180 de euro. Altfel spus, cei 180.000 de pensionari plătiţi de aceste ministere şi instituţii încasează, ca valoarea absolută, o pensie totală anuală încasată de 434.000 de pensionari de stat care încasează, de la bugetul de stat, nu din surse speciale, pensia medie pe economie de la sfârşitul anului trecut.

Deşi au pensie medie de 2,4 ori mai mare decât cea din sistemul de stat, militarii, poliţiştii şi cei care au activat în serviciile secrete şi sunt acum la pensie sunt departe, în bani, de ceea ce primeşte un fost magistrat

CRONICA ROMANA
Scandal pe marginea Referendumului desfiintarii primariilor de sector

Parlamentarii PNL de Bucuresti sustin initiativa primarului sectorului 1, Andrei Chiliman, privind organizarea unui referendum local pe tema “tentativei” de desfiintare a sectoarelor municipiului si cer primarului general, Sorin Oprescu, sa dea curs acestei solicitari. Ei cer Partidului Social Democrat si organizatiilor societatii civile sa se alature demersului de oprire a transformarii Bucurestiului in “feuda” Elenei Udrea. Potrivit acestora, “prin aceasta smecherie legislativa, Elena Udrea si clientela sa politica isi fac socoteala ca, obtinand prin santaj si trocuri politice o viitoare majoritate in Consiliul General al Capitalei, vor putea controla pana la 2,5 miliarde de euro anual, bani publici ce insumeaza bugetul Primariei Capitalei si bugetele celor sase primarii de sector”. In replica, Udrea sustine ca proiectul democrat-liberal al legii Capitalei va fi finalizat saptamana viitoare, precizand ca, in acest moment, exista atat varianta alegerii primarilor de sector din randul consilierilor generali, cat si cea a impartirii orasului in 20 de sectoare, gestionate de primarul general si de Consiliul General.
A doua varianta, despre care Udrea a spus ca are o si mai mare sustinere in randul societatii civile, vizeaza impartirea Capitalei in tot atatea sectoare cate colegii uninominale vor exista, in urma modificarii legii electorale si a reducerii numarului de parlamentari. Ea a sustinut ca a doua varianta ar fi apartinut Aliantei DA inca din 2004 si a acuzat PNL ca, dupa ce a castigat, la acea data, trei primarii de sector, nu a mai fost interesat sa reorganizeze Capitala in mod unitar. La randul sau, primarul sectorului 2, Neculai Ontanu, s-a pronuntat pentru o consultare larga a populatiei, pe o perioada de doua-trei luni, in problema Legii Capitalei, “pentru a da posibilitate specialistilor in domeniul administratiei sa prezinte pe larg bucurestenilor aspecte concrete legate de functionarea optima a Primariei Capitalei”. Referendum doreste si primarul sectorului 4, Cristian Popescu Piedone. Intr-o declaratie acordata Agerpres, primarul general Sorin Oprescu a afirmat ca un referendum privind mentinerea sau desfiintarea primariilor de sector ar fi util, acest mod de consultare fiind aplicat, periodic, in toate tarile democratice, atunci cand sunt decizii care intereseaza cetatenii unui oras.

EVENIMENTUL ZILEI

Cum se taie alocaţia de ajutor a familiilor sărace în funcţie de numărul de absenţe al copiilor

Dacă familia are doi copii, unul are zece absenţe nemotivate, iar celălalt 20 de absenţe nemotivate, alocaţia de ajutor va fi redusă cu 42 de lei.



Sursa: Marius Nica

Fiecare familie săracă poate beneficia de o alocaţie de ajutor în valoare de 60 de lei. Executivul vrea ca această sumă să fie încasată integral numai de familiile care au copii fără absenţe nemotivate la şcoală. 

Astfel, pentru a motiva familiile sărace să îşi trimită copii la şcoală, executivul vrea ca alocaţia de ajutor să fie acordată integral doar celor care au mai puţin de 10 absenţe pe semestru. Cei care depăşesc şi au între 10 şi 20 de absenţe vor primi o alocaţie cu 20% redusă, iar dacă copiii au 20 de absenţe, ajutorul se va diminua cu 50%. 


Pe de altă parte, familiile care vor avea copii cu media la purtare scăzută sub opt, din cauza absenţelor, nu vor mai beneficia de alocaţie. 

Astfel, în cazul unei familii care are un copil cu 10 absenţe şi altul cu 20 de absenţe, calculul diminuării se va face astfel: 

-pentru primul copil - 60x20% = 12 lei, 

-pentru al doilea copil - 60x50% =30 de lei. 

-diminuarea totală este de – 12 + 30 = 42 de lei 

"Inspectoratele şcolare judeţene au obligaţia de a comunica agenţiilor teritoriale, până la data de 15 a lunii următoare încheierii semestrului şcolar, situaţia privind absenţele şcolare nemotivate înregistrate de către copii, conform formatului electronic convenit cu agenţiile teritoriale", se specifică în Normele de Aplicare a noii legi privind acordarea alocaţiei de ajutor pentru familiile sărace. 

JURNALUL NATIONAL
O exemplară lecţie de eroism la Iaşi

O tânără studentă şi-a dat viaţa pentru a scoate o necunoscută din flăcări.
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Sorina Mihaela Ferari, eroina care a sărit să ajute sacrificându-şi viaţa 
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Restaurantul ieşean care a căzut pradă flăcărilor şi o dată cu el şi tânăra studentă  / Foto: Cristinel C. Popa / Jurnalul Naţional

Ascunde explicaţia

Astăzi când s-ar părea că ne-am pierdut pentru totdeauna reperele, când modelele par să vină doar din zona manelelor, a kitschului, a egoismului şi a lipsei de umanitate, când lipsa de compasiune a inundat nu numai casele, ci şi înaltele foruri politice naţionale, o tânără moldoveancă a oferit ţării o pilduitoare lecţie de viaţă. 

De două zile, un altar închinat unei tinere eroine a luat fiinţă lângă ruina unui club din campusul studenţesc ieşean Tudor Vladimirescu. Acolo, o studentă de doar 21 de ani şi-a jertfit viaţa pentru a salva o necunoscută. Sorina Mihaela Ferari, cum se numea eroina, a intervenit acolo unde nimeni nu îndrăznea s-o facă, deşi zeci de oameni priveau cum arde ca o torţă un local din inima campusului. 

Deşi doar trecea pe acolo, fata de 21 de ani a sărit imediat în ajutorul unei alte tinere care cerea ajutorul pentru a stinge un incendiu ce abia izbucnise. Au intrat amândouă în încăperea plină de fum, pentru a căuta extinctoare. Alexandra Chelaru, de 21 de ani, n-a mai rezistat şi a reuşit să se apropie de uşă, de unde a fost scoasă afară de câţiva bărbaţi. Sorina însă n-a mai găsit calea, poate şi pentru că nu ştia cum arată interiorul, şi a rămas pradă flăcărilor. Câteva minute mai târziu, pompierii i-au găsit trupul carbonizat.

Acum, flăcările continuă să pâlpâie lângă clubul Pub 75. Dar nu pentru a mistui în continuare localul, ci în memoria Sorinei Ferari. Nu doar studenţi, ci şi ieşeni din toate colţurile oraşului trec pe acolo pentru a-i arăta tinerei că gestul ei a însemnat ceva. Iar printre lumânările pe care nici zăpada nu le-a putut stinge se află şi cele ale mamei şi fratelui ei, care au venit să vadă locul în care s-a stins fiinţa bună pe care o iubeau.

Sorina Mihaela Ferari era o tânără căreia viitorul i se arăta luminos. Din Gura Humorului de ori​gine, studia la Universitatea "Petre Andrei" din Iaşi şi era la Drept. "Era în anul II, integralistă şi bursieră. Sorina ne-a dat tuturor o lecţie de eroism cu un final atât de dramatic, încât orice comentariu pare inutil şi golit de sens. Nu putem spune decât că va rămâne pentru totdeauna în inimile noastre, ale profesorilor şi ale colegilor", a spus rectorul UPA din Iasi, prof. univ. dr Doru Tompea, care a precizat că universitatea va suporta cheltuielile cu înmormântarea. 

Joi, pe 20 ianuarie, Sorina tocmai se întorsese la Iaşi de la Gura Humorului, unde locuia doar cu fratele său, pentru că mama lor este plecată la muncă în Italia, iar de tată nu mai ştia prea multe, pentru că părinţii sunt despărţiţi. A mers apoi în Tudor Vladimirescu să mănânce împreună cu două colege şi aşa s-a aflat acolo atunci când i s-a cerut ajutorul. 

Nenorocirea care i-a curmat viaţa Sorinei a avut loc seara joi seara. La ora 21:30, când în Pub 75 nu mai era nici un client, cei trei angajaţi au zărit cum ies flăcări şi fum dintr-un tablou electric. În doar câteva secunde, mirarea s-a transformat în coşmar. După cum au descoperit pompierii, imediat au luat foc toate cablurile electrice de jur împrejurul restaurantului, care s-a umplut de fum. A urmat panica, iar toţi s-au înghesuit spre ieşire, fără a avea curaj să intervină pentru a stinge focul. Poate tocmai acesta a fost norocul lor...

Ajunsă afară alături de ceilalţi, Alexandra Chelaru, o angajată la negru, s-a temut, probabil, ca vina pentru incendiu să nu cadă pe ea, aşa că a început să se roage de cei care priveau nenorocirea s-o ajute să caute un extinctor şi să încerce să facă ceva până la venirea pompierilor. Însă toţi au privit-o neputincioşi. Sorina, care doar trecea pe acolo, a fost singura care a răspunse apelului. "Eu pe fata aceea nu am văzut-o niciodată. Era pe stradă, trecea pe acolo. Eu i-am zis unui băiat de pe acolo să vină să mă ajute, dar el a zis: «Eu nu intru, că mi-e frică». Si ea a zis: «Lasă, că intru eu»", şi-a amintit Alexandra Chelaru. Împreună, fetele au intrat în club. Era plin de fum, după cum povesteşte Alexandra, cea care a supravieţuit şi care, în ciuda şocului, este acum în afara pericolului. Au început să caute extinctoare. La un moment dat, s-a auzit zgomot de sticlă, pentru că cei de afară, vrând să le ajute după ce au văzut curajul Sorinei, au spart geamurile ca să iasă fumul. Atunci, însă, a fost cumplit: curentul de aer a ajutat focul, care deodată s-a transformat în vâlvătaie. Nemaiputând să respire şi să vadă nimic, Alexandra s-a apropiat de ieşire, iar câţiva tineri au zărit-o şi au ajutat-o să iasă. Au încercat s-o zărească şi pe Sorina, dar se pare că tânăra n-a mai nimerit calea către uşă şi a rămas pradă flăcărilor. Mai târziu, un coleg a identificat trupul ars în totalitate doar datorită lănţişorului pe care îl purta la gât...

LIBERTATEA
Linia tramvaiului 41 este blocată!

În jurul orei 8:30, un călător a acţionat sistemul de alarmă al unei garnituri, iar sistemul de frânare al tramvaiului s-a blocat. 
Mijlocul de transport în comun a rămas blocat în zona podului Ciurel, pe direcţia către Piaţa Presei. Cel puţin 12 tramvaie sunt blocate pe linie. Până va fi remediată defecţiunea, RATB pune la dispoziţia călătorilor linia navetă 641.

UPDATE: Un alt tramvai a blocat linia 41, de această dată în zona Pieţei Presei. Garnitura a deraiat.



ADEVARUL

DOSAR: Generaţia SIDA - au supravieţuit, dar au stat ascunşi
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Imagini precum aceasta au făcut înconjurul planetei în 1990. Întreaga lume afla despre copiii condamnaţi deja la moarte în România
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La 20 de ani de la momentul în care o banală spitalizare avea să le marcheze tot restul vieţii, doi tineri schiţează coordonatele destinului unui bolnav de SIDA. Subnutriţi şi ignoraţi, mii de copii au fost infectaţi cu HIV  în numai patru ani. Cei care au reuşit să supravieţuiască cer statului să-şi asume greşelile trecutului.

În perioada 1988-1992, mii de copii din toată ţara au fost infectaţi cu virusul HIV. În majoritatea cazurilor a fost vorba despre o combinaţie de nepricepere medicală, indiferenţă şi dotări precare. Parţial cuantificabilă ani mai târziu, "reţeta" exploziei SIDA din România este construită în jurul a două tragedii: injecţii cu seringi expirate şi microtransfuzii de sânge. 

Povestea unor învingători

Potrivit primelor estimări, publicate în raportul Human Rights Watch din decembrie 1990, aproximativ 100.000 de copii trăiau în România, ascunşi de ochii lumii, în orfelinate dărăpănate şi condiţii tragice.  Era consecinţa indirectă a politicii pronataliste lansate de regimul comunist, a cărei direcţie era una clară, perfect cuantificabilă: peste 30.000.000 de cetăţeni români, până în anul 2000. Mulţi dintre copiii nedoriţi au ajuns în spitale cu dotări precare, iar de aici până la transfuziile în serie şi injecţiile cu ace nesterilizate sau chiar ruginite nu a mai fost decât un pas. 
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