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RING
Trimite copiii la teatru și parinții, la școala
INIȚIATIVE. Astazi se voteaza proiectele lui Poteraș
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Micuţii cu probleme de comportament din sectorul 6 vor putea păşi în „Lumea celor 64 de pătrate” sau vor putea face parte din „Liga Tinerilor Sportivi”. Părinţii vor fi trimişi la şcoală pentru a învăţa să se poarte cu micuţii, iar vârstnicii vor beneficia de doctori la domiciliu. Consilierii locali vor dezbate, astăzi, mai multe proiecte ce vizează ajutorarea bucureştenilor din sectorul păstorit de Cristian Poteraş.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sectorul 6 vrea să-i trimită şi în acest an pe mămici şi pe tătici la „Şcoala Părinţilor” pentru a reuşi, cu ajutorul psihologilor, să comunice mai bine cu adolescenţii. Tot pentru adulţi, instituţia va demara proiectul „Şanse la integrare”, ce are ca scop consilierea părinţilor care se ocupă de copiii cu autism şi oferirea unor servicii medicale micuţilor.

Programe pentru copiii-problemă
Copiii violenţi din sectorul 6 se vor da pe brazdă, anul acesta, participând „La teatrale cu matale”. Se preconizează ca, prin vizionarea pieselor de teatru, să le fie stimulate abilităţile artistice. De asemenea, vor putea juca fotbal sau tenis în „Liga Tinerilor Sportivi”. Un alt proiect al autorităţilor - „Lumea celor 64 de pătrate” prevede ca micuţii fără posibilităţi materiale să joace şah şi să participe la turneul Aeroflot de la Moscova. În vară, aceştia vor merge şi în tabere de cartier şi în expediţii în natură. Vârstnicii vor avea parte de „Sprijin la bătrâneţe”, mai precis, de îngrijiri medicale la domiciliu.

Ospăţ la cantina „Harul”
Potrivit altor două proiecte de hotărâre ce vor fi dezbătute astăzi, nevoiaşii vor beneficia şi anul acesta de consultaţii şi tratamente gratuite la cabinetele de pe Bd. Uverturii nr. 81 şi Aleea Callatis nr.14, bl.A11, sc.1, şi vor putea mânca gratuit la cantina „Harul” de pe Răsăritului nr. 59.

10 mii de lei va costa implementarea proiectului „La teatrale cu matale”, în cadrul căruia va avea loc şi un festival de teatru 
pentru elevi.

RING
Se depun cereri pentru acordarea alocatiei
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Bucureştenii din sectorul 3 cu un venit net mediu lunar pe membru de familie de până la 370 lei pot beneficia de alocaţie pentru susţinerea familiei. Cei care au primit, în 2010, alocaţia complementară sau de susţinere pentru familia monoparentală, trebuie să depună la Direcţia de Asistenţă Socială Sector 3 de pe bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14, până pe 30 ianuarie, o nouă cerere şi documentele doveditoare pentru a primi indemnizaţia pentru susţinerea familiei.

NAŢIONAL

Afaceri ilegale cu locuinţe sociale 




În urma unor verificări dispuse de conducerea Primăriei Sectorului 4 s-au constatat că foarte multe dintre persoanele care locuiau în spaţii sociale puse la dispoziţie de stat subînchiriau locuinţele ilegal.

În acest moment, în cele două imobile, foste cămine ale IMGB, renovate şi amenajate de Primăria Sectorului 4 în anul 2008, locuiesc 472 de bucureşteni, 260 fiind evacuaţi din case naţionalizate şi 212 persoane a căror situaţie a fost încadrată drept caz social, potrivit legii. 
Astfel, echipe de inspectori ai Serviciului Spaţiu Locativ, însoţiţi de reprezentanţi ai Direcţiei Administrative şi de efective ale Poliţiei Locale Sector 4 s-au deplasat în respectiva locaţie, pentru a verifica situaţia locativă a unor beneficiari de locuinţă socială. 
Referitor la aceştia, la sediul Instituţiei au fost primite sesizări din partea cetăţenilor, prin care se semnala faptul că s-a trecut la subînchirierea unităţilor locative, lucru ce contravine legislaţiei în vigoare. 
Pentru încălcarea prevederilor legale, reprezentanţii primăriei vor rezilia contractele de închiriere şi vor retrage repartiţiile.

NAŢIONAL
Cum obţii ajutoare de susţinere de la stat 

Alocaţiile familiale complementare şi alocaţiile de susţinere pentru familiile cu un singur părinte vor fi înlocuite, începând cu data de 30 ianuarie, de alocaţii pentru susţinerea familiei.

De această categorie de prestaţii vor beneficia numai familiile cu venitul net mediu lunar pe membru de familie de până la 370 lei. Familiile cărora li s-a stabilit dreptul la alocaţia familială complementară ori la alocaţia de susţinere pentru familia monoparentală până la sfârşitul anului 2010 au obligaţia ca, până la data de 30 ianuarie 2011, să depună o nouă cerere şi documente doveditoare pentru stabilirea dreptului la alocaţia pentru susţinerea familiei, respectiv:

formularul de cerere şi declaraţie pe propria răspundere;

documente doveditoare privitoare la veniturile nete realizate în luna anterioară depunerii cererii (adeverinţe salariat, drepturi de asigurări sociale de stat, asigurări de şomaj, obligaţii legale de întreţinere, indemnizaţii, alocaţii şi ajutoare cu caracter permanent), aşa cum sunt prevăzute în formularul de cerere aprobat prin Normele metodologice;

adeverinţe din care reiese faptul că minorii de vârstă şcolară aflaţi în întreţinere frecventează o formă de învăţământ;

actele de identitate ale membrilor familiei;

livretul de familie, completat la zi şi/sau, după caz, alte acte doveditoare privitoare la componenţa familiei, după cum urmează:

certificatele de naştere ale copiilor aflaţi în întreţinerea familiilor;

certificatul de căsătorie;

acte doveditoare prin care se atestă calitatea de reprezentant legal al copiilor aflaţi în întreţinere (hotărâre judecătorească, hotărârea comisiei pentru protecţia copilului, decizia directorului general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului);

hotărârea judecătorească prin care soţul/soţia este declarat/declarată dispărut/dispărută ori este arestat/arestată preventiv pe o perioadă mai mare de 30 de zile sau execută o pedeapsă privativă de libertate şi nu participă la întreţinerea copiilor;

alte acte doveditoare privind componenţa familiei.

4

