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CANCAN

Pensionarii vor avea carduri cu cip pentru reduceri la transport

Cupoanele de transport acordate pensionarilor, veteranilor de razboi si vaduvelor de razboi pentru reducereapretului calatoriilor cu mijloacele de transport judetene si intrajudetene - maxitaxi si autobuze - vor fi inlocuite cu carduri cu cip. Batranii vor intra in posesia cartelelor pana la sfarsitul anului.




Pensionarii, veteranii de razboi si vaduvele de razboi vor avea dreptul la sase calatorii simple pe an, cu mijloacele de transport judetene si intrajudetene, cu 50% reducere din pret. Ca sa nu plateasca pretul intreg la transportul local, toti cei care fac parte din aceasta categorie vor fi nevoiti sa-si procure carduri speciale cu cip. Noile cartele vor fi emise de Ministerul Transporturilor si Infrastructurii si se vor distribui gratuit beneficiarilor. Ele vor contine informatii stocate online de catre Autoritatea Rutiera Romana, cum ar fi codul numeric personal, termenul in care pot fi utilizate, numarul de calatorii la care are dreptul titularul, cel de calatorii efectuate si valoarea lor. Autoritatile spera ca in acest fel sa elimine fraudele practicate de anumite companii, care deconteaza calatorii fictive, neefectuate. 
Amenzi de pana la 1.000 de lei pentru imprumutarea cartelei 
Autovehiculele vor fi dotate cu aparate speciale care sa inregistreze cardurile la fiecare urcare. Atentie! Daca vei da cardul altei persoane, risti sa platesti o amenda cuprinsa intre 500 si 1.000 de lei.
Click

Ia de la stat şi dă copiilor!
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Din inimă pentru copii

Simona Ionescu
În această perioadă se plăteşte impozitul anual pe venit. Banii merg către bugetul de stat. 2% din ei poate fi direcţionat de fiecare român care munceşte spre campania «Din inimă pentru copii».

Totul e extrem de simplu: completezi formularul 230 (pe care-l iei de la Administraţia Financiară sau îl descarci de pe net) cu următoarele date: 

Fundaţia Adevărul a trustului Adevărul Holding
CONT LEI: RO 09 RNCB 028 600 11 33 100 003

BCR, sucursala Tunari

CUI RO15162540

Cotidianul

Desfiinţarea sectoarelor, o afacere de 2 miliarde de euro, decisă în mai
	




În luna mai bucureştenii se vor prezenta la referendum pentru a decide dacă primarii de sector vor mai fi aleşi de populaţie sau vor fi numiţi din rândul consilierilor generali ai Municipiului - cel puţin aşa promite primarul general, Sorin Oprescu. Miza, cum se arată ea acum este controlul unui buget care, unificat, se apropie de 2 mld. euro, în condiţiile în care bugetul propriul al Municipalităţii este de aproximativ 1 mld. euro, anual, şi ar putea fi dublat dacă s-ar desfiinţa bugetele primăriilor de sector şi am avea de-a face cu un singur buget al Capitalei.

Mănuşa a fost aruncată de Elena Udrea, şefa PDL Bucureşti şi potenţial candidat pentru fotoliul de primar general la alegerile locale din 2012. Până în luna iunie, noul proiect al legii Capitalei va fi gata, iar el va prevedea un buget unic, astfel încât planurile de dezvoltare ale Capitalei să fie decise de o singură comandă şi nu fiecare primar să hotărască în propria-i curte, spune Udrea.

Acuzaţiile potrivit cărora se urmăreşte controlul banilor au curs şi de o parte şi de alta - dinspre apărătorii proiectului şi contestatarii lui.

Sectorul 1 este mai bogat decât oricare alt oraş al României (dacă facem abstracţie de bugetul Municipalităţii). Anul trecut a avut venituri de 300 mil. euro. Anul acesta proiectul bugetului prevede venituri ceva mai reduse ca anul trecut - de 1 mld. lei, dar cheltuieli de 113 milioane mai mult decât veniturile, deficit care va fi acoperit din împrumuturi.

Andrei Chiliman îşi permite să reabiliteze blocurile din banii consiliului local (reabilitarea unui apartament ajunge şi la 30.000 de euro în acest sector, susţine Elena Udrea), dar Marian Vanghelie, edilul sectorului cinci, nu-şi permite nici câteva mii de lei pentru reabilitatea unui apartament (în trecut, Vanghelie a acuzat-o pe Elena Udrea că i-a dat de la bugetul Ministerului Dezvoltării doar un milion de euro pentru reabilitarea blocurilor). Este corect?, se întreabă retoric Elena Udrea şi conchide într-o postare pe blogul personal: "În acest moment nu există aproape niciun nivel de conlucrare între primarii de sector sau între aceştia şi Primăria Generală. Fiecare decide asupra propriei «feude». Primarii au puteri cvasidepline asupra sectoarelor, fără însă a avea în vedere imaginea de ansamblu. Legea Capitalei, susţinută de PDL, are rolul de a unifica decizia privitoare la dezvoltarea Bucureştiului la nivelul primarului general".

Primarul general în exerciţiu nu zice nici da, nici ba: ar fi de acord ca actualii primari să nu mai fie aleşi de electorat, dar susţine că aceştia, în calitate de "viceprimari" sau oricum ar urma să se numească, trebuie să participe la lucrările Consiliului General şi să aibă drept de veto asupra proiectelor.

Oprescu şi-a anunţat intenţia de a ataca un al doilea mandat în fruntea Primăriei Generale şi ar putea fi susţinut şi de PSD, cum au lăsat să se înţeleagă social-democraţii, după ce a câştigat primul mandat candidând ca independent (a plecat din PSD după o ceartă cu Marian Vanghelie şi cu alţi lideri ai partidului).

Chiliman, dar şi alţii primari (între care Nicolai Onţanu, UNPR, fost PSD) - sector cu un buget de 181 mil. euro în 2010 - sau Cristian Poteraş de la sectorul 6 - care a avut anul trecut un buget de 175 mil. euro - au cerut un referendum, iar primarul general nu a spus nu. Referendumul va fi organizat în mai, spune Oprescu, anunță zf.ro.

El trebuie convocat de Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB), însă ca să fie valid, la urne trebuie să se prezinte jumătate din alegătorii cu drept de vot ai Bucureştiului. De aceea, cei în cauză trebuie să fie foarte convingători de justeţea propunerii lor astfel încât să-i facă pe oameni să iasă din casă.

Cronica Romana

Primaria Capitalei, in imposibilitatea de a subventiona caldura
Primarul General al Capitalei, Sorin Oprescu, a declarat dupa intalnirea cu primarii de sectoare, ca “trendul pozitiv” de crestere a pretului gigacaloriei va conduce municipalitatea intr-o situatie de imposibilitate a subventionarii caldurii, fapt ce ar putea insemna cresterea facturilor. Potrivit edilului sef, tot ceea ce inseamna parte de subventie la RADET a populatiei Bucurestiului reprezinta peste 41% din bugetul primariei generale. El a adaugat ca acesta a fost unul dintre motivele initierii discutiei pe marginea concesionarii RADET, explicand ca anul acesta, dupa previziunile si primele variante de buget facute, “nu mai cuprinde fraza cu luam de acolo si dam in partea cealalta”. 
Edilul sef a mai spus ca nu a primit fonduri suficiente din partea Ministerului Administratiei si Internelor care sa compenseze subventia acordata de municipalitate pentru pretul gigacaloriei.
Evenimentul zilei
Se caută mame sociale

Femeile care au între 25 şi 48 de ani, studii liceale încheiate, sănătoase fizic şi psihic şi iubesc copiii pot să se angajeze ca mame sociale în cadrul Satului SOS din Hemeiuş, în judeţul Bacău.




Cele care se consideră potrivite pentru acest loc de muncă trebuie să adauge în portofoliu, la calităţi şi maturitatea, flexibilitatea şi dedicarea, potrivit organizatorilor. 

Mamele vor locui într-o casă cu cinci - şapte copii, pe care îi vor îngriji până când aceştia vor deveni independenţi şi se vor putea întoarce la familia biologică. Recrutarea personalului din campania „Fii Mamă Socială” se va organiza până în luna aprilie. Candidatele pentru funcţia de părinte social vor fi selectate în urma unui interviu telefonic cu specialistul în resurse umane al Asociaţiei „SOS Satele Copiilor”, un interviu cu Directorul de Sat din Hemeiuş şi o vizită de probă în Satul SOS. 


Mamele vor participa gratuit la un program intern de formare profesională, a cărui durată variază în funcţie de pregătirea profesională anterioară, după care candidatele vor prelua responsabilitatea unei familii SOS. 

„Noi suntem aici de ceva ani şi putem să îţi spunem că e un loc de muncă unde zâmbetul şi îmbraţişarea unui copil te fac să uiţi de toate celelalte. Te aşteptăm cu drag!”, le încurajează pe viitoarele mămici, Nuţa, Magda şi Lucica, care sunt deja părinţi sociali în Satul SOS Hemeiuş.  

Femeile interesate trebuie să trimită o scrisoare de motivaţie prin care să răspundă la întrebarea „De ce doreşti să fii mamă socială?” şi un formular cu datele personale la adresa: Str. Nataţiei, nr.66 B, sector 1, Bucureşti sau pe e-mail: claudia.stefanescu@sos-satelecopiilor.ro. Formularul poate fi descărcat de pe www.fiimamasociala.blogspot.com. 

Ring

Curatenie pentru ajutor social
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Autorităţile locale din sectorul 6 au decis ca persoanele care primesc venitul minim garantat să participe la acţiunile de ecologizare a parcurilor din cartierele Drumul Taberei şi Giuleşti. Iarna, bucureştenii vor ajuta la deszăpezirea aleilor şi la împrăştierea materialelor antiderapante, iar vara vor strânge buruienile, crengile moarte, hârtiile şi ambalajele de plastic.
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