Revista Presei

04 februarie 2011
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	Cronica Românăl
	Olt: Aproape 600 de copii, lasati de parinti in grija rudelor


	2
	Cotidianul
	Boc anunţă creşteri salariale de 15% pentu bugetari şi majorări de pensii, din februarie



	3
	Adevărul
	Vânătoarea de săraci falşi este în toi! Peste 40 de brăileni au fost descoperiţi cu nereguli



	5
	Ring
	Au „inrosit” firul Telefonului Copilului



CRONICA ROMÂNĂ

Olt: Aproape 600 de copii, lasati de parinti in grija rudelor



Directorul Adjunct al Directiei pentru Asistenta Sociala si Protectia Copilului Olt, Cristian Lungu, a declarat ca anul trecut 51 de copii cu parintii plecati in strainatate au riscat separarea de familii, dar prin interventia autoritatilor locale s-a reusit prevenirea institutionalizarii acestor copii. Lungu a precizat ca DASPC intervine in ajutorul copiilor lasati de parintii plecati la munca in strainatate in grija rudelor, numai daca primariile esueaza in demersurile lor de a preveni separarea, iar in situatia de a avea ambii parinti sau singurul parinte in strainatate se afla aproape 600 de copii. Adjunctul sefului DASPC a mai spus ca, in 2010, directia pe care o conduce si primariile din judet au realizat un sistem de monitorizare pentru copiii ai caror parinti sunt plecati in strainatate. In aceasta situatie se afla in prezent 1.188 de copii, dar jumatate dintre ei au unul dintre parinti in tara. In situatia de a avea ambii parinti plecati la munca in alte tari se afla 382 de copii si 209 copii din familii monoparentale au parintele unic sustinator al familiei plecat in strainatate.

COTIDIANUL
Boc anunţă creşteri salariale de 15% pentu bugetari şi majorări de pensii, din februarie

Acasă ● Bani - Banci
	


Boc se laudă pe la televizor că e înalt, frumos, deştept ...


După atâtea tăieri şi sărăcie, bugetarii pot să-şi mai descreţească frunţile. Premierul Emil Boc are veşti mai bune pentru ei. În februarie, bugetarii vor lua primele salarii majorate cu 15%. Motive de bucurie au şi pensionarii încadraţi în grupele I şi II de muncă, pentru că vor primi bani în plus.

"Încetul cu încetul, începem să avem semne bune că mergem în direcţia corectă. Un asemenea semn este de exemplu faptul că, începând cu luna februarie, fiecare bugetar va primi pe card cu 15% mai mulţi bani decât a primit în octombrie. E un semn că lucrurile merg în direcţia bună. Nu este foarte mult, dar este ceva", a declarat premierul Emil Boc, miercuri seara, la postul public de televiziune.

Şi, tot din februarie, 1.541.000 de pensionari, beneficiarii grupelor de muncă I şi II, vor primi pensiile mărite. Majorarea, asigură primul-ministru, va fi permanentă.

"Prin noua Lege a pensiilor, pe care am aprobat-o la sfârşitul lui 2010, beneficiarii grupelor de muncă 1 şi 2, încadraţi în această activitate până la 1 aprilie 2001, deci cei care au lucrat în condiţii de muncă dificile, vor primi un sprijin financiar prin aplicarea acestor grupe de muncă la pensie", a spus premierul Emil Boc, la postul public de televiziune.

Potrivit premierului, pensia acestei categorii de pensionari va creşte, în medie, cu 93 de lei.

"E vorba de 1.541.000 de pensionari care intră în această categorie. Acest lucru este posibil ca efort pe care l-am făcut anul trecut de adoptare a noii legi a pensiilor, care a impus principiul contributivităţii, şi ne-a permis să avem o lege corectă cu 22 de milioane de români. Să eliminăm acele pensii speciale care n-aveau la bază principiul contributivităţii, să-i răsplătim pe cei care au lucrat în grupe de muncă speciale, adică în condiţii grele, dificile, şi să aibă un bonus la pensie. Şi azi, începând cu 2010, pentru că în februarie se vor da banii inclusiv pentru ianuarie, 1.541.000 de pensionari din grupele I şi II vor avea acest spor la pensie, care va fi permanent. Media este de 93 de lei. Sunt şi creşteri de 158-160, şi de 80, în funcţie de locul în care au lucrat. Dacă cu raţionalitate, răbdare şi cu lucrul bine făcut, mergem pe această direcţie, ne vom consolida fiscal, iar România va fi ferită pe viitor să mai aibă probleme aşa cum a avut în 2009 şi 2010", a spus premierul.

ADEVĂRUL
Vânătoarea de săraci falşi este în toi! Peste 40 de brăileni au fost descoperiţi cu nereguli
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Brăila

Mulţi dintre cei care au solicitat ajutorul de căldură au minţit în declaraţii

Majoritatea celor care au minţit în declaraţii pentru a lua subvenţii nu se aşteptau să fie descoperiţi. Peste 40 de brăileni au fost descoperiţi cu nereguli în actele pe care le-au înaintat pentru a obţine ajutoare de căldură. Anchetele sociale pentru depistarea mincinoşilor, în linie dreaptă.

Până în prezent inspectorii Direcţiei de Asistenţă Socială Brăila au controlat 217 familii. Dintre acestea, 46 au fost descoperite cu nereguli şi vor trebui să dea banii primiţi înapoi. Mai mult, potrivit legislaţiei în vigoare, titularii cererilor s-ar putea alege cu dosar penal. 


„Până în acest moment în 46 de cazuri s-a dovedit că datele din solicitări nu corespundeau cu realitatea, iar beneficiarilor li s-a sistat ajutorul şi vor fi nevoiţi să returneze banii", a declarat primarul Aurel Simionescu. 


Minciuni, cu intenţie

Majoritatea celor cărora le-a fost sistat ajutorul fie au declarat un număr greşit de membri de familie sau un venit mai mic, fie nu au declarat autoturismele proprietate personală ori toate bunurile proprietate personală pe care noua lege îi obligă să le declare. 
Există persoane care au pledat cu ignoranţă atunci când au fost descoperite de către inspectori cu nereguli, mai ales persoanele vârstnice, însă mulţi şi-au completat cererile cu date false în mod intenţionat. 


„Am avut şi cazuri de persoane vârstnice care nu ştiau că trebuie completată şi lista cu bunurile personale, dar am descoperit şi mulţi care au minţit intenţionat în declaraţii, având în vedere că se declară foarte mult veniturile la negru", ne-a declarat Nicoleta Oancea, directorul Direcţiei de Asistenţă Socială Brăila. 


Motivul pentru care mulţi beneficiari au minţit este acela că nu şi-au imaginat că vor fi descoperiţi. 
„Până anul acesta nu a existat o prevedere legală care să vorbească despre efectuarea anchetelor sociale. Anul trecut au fost mai puţine anchete, făcute prin sondaj şi, prin urmare, nu s-au descoperit atât de multe cazuri de declaraţii false", a mai precizat Nicoleta Oancea. 



Fapte pedepsite cu închisoare

Potenţialii beneficiari ai ajutoarelor de căldură ar trebui să mai cunoască şi faptul că, potrivit Codului Penal român, declararea unui număr mai mare de membri de familie sau a unor venituri mai mici se consideră infracţiune de fals, uz de fals sau înşelăciune şi se pedepseşte cu închisoarea până la 15 ani. 

RING

Au „inrosit” firul Telefonului Copilului
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Aproximativ 45.000 de persoane au apelat, anul trecut, Telefonul Copilului, numărul acestora crescând cu 32% faţă de 2009. Reclamaţiile cele mai frecvente au privit cazurile de abuz sexual, care s-au dublat în 2010 faţă de anul precedent. De asemenea, numărul copiilor care au beneficiat, anul trecut, de serviciile Asociaţiei Telefonul Copilului a crescut la 14.200, faţă de 6.300 în 2009.
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