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Educatie prin... sah
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Direcţia Generală de Asistenţă Socială Sector 6 a reluat, în această lună, proiectul „Lumea celor 64 de pătrate”, dedicat copiilor defavorizaţi care pot învăţa şah. Sesiunile de pregătire se desfăşoară, de două ori pe săptămână, pentru 25 de copii, cu vârste cuprinse între 8 şi 16 ani. „Şahul, în tripla sa calitate, de joc, activitate educaţională şi competiţie sportivă, este folosit în multe ţări din lume în scopul dezvoltării intelectuale a copiilor”, susţine Nicolae Gorunescu, directorul instituţiei.

RING

Cazul Giulesti, amanat
Procesul în care fostul director al Maternităţii Giuleşti, un medic şi o asistentă au fost trimişi în judecată în legătură cu incendiul din 16 august 2010 a fost amânat pentru luni, 28 februarie. Judecătoria Sectorului 6 a decis amânarea după ce medicul Adrian Toma a invocat faptul că vrea să-şi angajeze avocat

CRONICA ROMÂNĂ
Vaslui: Zeci de persoane stau la coada pentru a primi subventii

Zeci de persoane din municipiul Vaslui care isi incalzesc locuintele cu resouri sau calorifere electrice sunt nevoite sa stea la coada la casieria Primariei Vaslui pentru a intra in posesia subventiilor pentru plata facturilor la energie electrica. 
La inceputul sezonului rece 2010-2011, autoritatile locale au decis sa acorde ajutoare acelor familii care nu se incalzesc cu gaz sau in sistem centralizat. In urma anchetelor sociale a rezultat ca aproximativ 300 de vasluieni intrunesc conditiile pentru a primi sprijin financiar de la bugetul local. 
“In functie de venitul fiecaruia, oamenii primesc cel putin 50 de lei. In aceste zile vin la casierie cei care au depus solicitari de ajutoare in baza hotararii Consiliului Local 108 de anul trecut, care se refera la cei care folosesc un alt sistem de incalzire a locuintei decat sistemul centralizat, gaze naturale ori lemne”, a declarat Daniel Neacsu, viceprimar al municipiului Vaslui. 
El a spus ca pentru a se distribui subventiile intr-un timp cat mai scurt programul la casieria Primariei a fost prelungit.

EVENIMENTUL ZILEI

Patru copii români au murit într-un incendiu la Roma

Patru fraţi cu vârste cuprinse între 4 şi 11 ani au murit aseară, într-un incendiu izbucnit într-o tabără de romi din capitala italiană.



Sursa: Reuters
Tragedia s-a întâmplat într-o baracă situată în zona Appia Nuova din cartierul Acquasanta. Părinţii copiilor nu se aflau în baracă în momentul izbucnirii flăcărilor. 

Cei patru fraţi- trei băieţi şi o fetiţă- locuiau ilegal acolo. 
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