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NATIONAL
Ce bine le merge la Consiliul Local! 

Deşi politicienii de la centru sunt invidiaţi pentru că au o mai mare vizibilitate publică, cei care trag sforile sunt politicienii locali, care deţin funcţii de consilieri judeţeni şi care au acces direct la banul public.

Într-o analiză a averilor acestora din majoritatea judeţelor ţării reiese faptul că un consilier are în medie cam patru case, semn al prosperităţii. Tot din aceeaşi analiză mai reiese faptul că cel mai înstărit consilier se află în Prahova şi are nu mai puţin de nouă case. Şi consilierii din Dâmboviţa au stabilit un record demn de invidiat: 11 dintre ei deţin câte trei case, lucru care îi propulsează pe un loc fruntaş într-un clasament al numărului de consilieri cu multe case. Trebuie menţionat faptul că informaţiile provin din cele mai recente declaraţii de avere ale consilierilor, postate pe paginile oficiale ale CJ în care activează şi au fost luaţi în calcul doar consilierii care au cel puţin trei proprietăţi.

Top 10 consilieri cu cele mai multe case

1. 9 case – Daniel Laurenţiu Mitrea – Prahova
2. 6 case – Alin Tişe – Cluj
3. 6 case – Paul Bocănete – Constanţa
4. 6 case – Carmen Nemeş – Bucureşti
5. 6 case – Doru Mihai Giugula – Bucureşti
6. 5 case – Gheorghe Epuraş – Botoşani
7. 5 case – Ion Glişca – Argeş
8. 5 case – Dorel Dume – Bihor
9. 5 case – Eduard Grosu – Galaţi
10. 5 case – Nicolae Nae – Ialomiţa.
CRONICA ROMÂNĂ
Olt: Directia de Asistenta Sociala va disponibiliza 100 de angajati



Directia de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Olt va disponibiliza in luna martie 100 de angajati din cei 1.400 in prezent, seful institutiei, Emil Mot, explicand ca vor fi concediate persoanele cu rezultatele cele mai slabe la examenele de evaluare desfasurate in cursul lunii februarie. Mot a aratat ca saptamana viitoare vor fi afisate rezultatele examenelor sustinute de salariatii DASPC Olt si atunci se va sti cine ramane angajat si cine va fi trimis in somaj, concedierile urmand sa fie facute din randul infirmierilor, asistentelor si ingrijitorilor. La DASPC au fost restructurate si doua posturi de director adjunct si cinci posturi de sef serviciu. Schema de personal actuala a DASPC Olt are 1.700 de posturi, dar sunt ocupate 1.400 si este facuta in conformitate cu normele europene in domeniu. “Noi avem schema dupa standardele de calitate ale UE, care prevad ca la un beneficiar persoana cu handicap sa fie trei angajati. Acum Guvernul a venit cu alte norme, sustinand ca nu sunt fonduri pentru a aplica schema agreata de UE. Conform noilor norme impuse de guvern la un beneficiar trebuie sa avem mai putin de un angajat, adica 0,8 angajati”, a spus Emil Mot.

RING

Oamenii strazii, adapostiti in sectorul 1
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Administraţia locală a sectorului 1 a pus la dispoziţia persoanelor fără casă posibilitatea de a se adăposti în centrele sociale din zonă, în condiţiile în care în următoarele nopţi minimele ajung până la -10 grade Celsius. Totodată, agenţii comunitari patrulează permanent în această perioadă pe străzile administrate pentru a identifica persoanele fără adăpost şi a le direcţiona către adăposturi.

RING

Targ de martisoare create de copii
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Parcul „Al. I. Cuza” din Bucureşti găzduieşte în acest weekend un târg de mărţişoare create şi vândute de copiii de la mai multe grădiniţe din Capitală. Târgul, care anul acesta a ajuns la a treia ediţie, se va desfăşura duminică, între orele 11 şi 13, lângă foişorul de la intrarea din Câmpia Libertăţii.

LIBERTATEA
Noua Lege a Capitalei va desfiinţa funcţia de primar de sector



PDL BucureÅŸti a elaborat o nouÄƒ variantÄƒ a Legii Capitalei care, foarte probabil, va trasa noi graniÅ£e pentru cele ÅŸase sectoare ÅŸi va duce la o reorganizare a aparatului administrativ bucureÅŸtean.
Astfel, potrivit b365.ro, deÅŸi s-au vehiculat mai multe idei, printre care ÅŸi cea a împÄƒrÅ£irii oraÅŸului în 20 de sectoare, proiectul, susÅ£inut de Elena Udrea (foto dreapta), pÄƒstreazÄƒ cele ÅŸase unitÄƒÅ£i administrative actuale, dar le taie din competenÅ£e primarilor de sector. AceÅŸtia ar urma sÄƒ devinÄƒ viceprimari, vor fi subordonaÅ£i primarului general ÅŸi ar urma sÄƒ fie aleÅŸi de Consiliul Muncipiului BucureÅŸti, pe o perioadÄƒ de patru ani, prin votul majoritÄƒÅ£ii.

În cazul în care primarul general lipseÅŸte mai mult de trei zile din localitate, unul dintre viceprimari îi va lua locul, în urma votului secret din consiliul general, aceeaÅŸi situaÅ£ie fiind valabilÄƒ ÅŸi în cazul în care funcÅ£ia de primar devine vacantÄƒ.

De asemenea, se pÄƒstreazÄƒ denumirile de "sectoare" care vor fi subdiviziuni-administrativ teritoriale însÄƒ nu vor mai avea personalitate juridicÄƒ. Este foarte posibil sÄƒ fie trasate noi graniÅ£e ale sectoarelor, în condiÅ£iile în care actuala lor împÄƒrÅ£ire dateazÄƒ din 1979.

Consilierii generali ar urma sÄƒ fie aleÅŸi uninominal. 
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