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CANCAN
Fac bani din suferinta copiilor

Spitalul pentru copii "Marie Curie" din Capitala a devenit un vad extrem de profitabil pentru escroacele care "gacesc" viitorul micutilor si le lasa pe mamicile disperate fara bani si bijuterii. De cateva zile, in spital au fost postate inscriptii care avertizeaza pacientii si vizitatorii in privinta "falselor ghicitoare", care si-au facut din aceasta institutie un loc numai bun pentru "fraierit".
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ESCROCHERIE. Falsele ghicitoare profita de naivitatea parintilor indurerati pentru a le goli buzunarele

In spitalul Budimex din Capitala au aparut de curand mai multe inscriptii de avertizare. Nu este vorba despre tencuiala care ar putea sa cada, ci despre un pericol mai mare: de ceva vreme, cateva chivute si-au facut aparitia prin zona si incearca sa profite de naivitatea mamelor care isi interneaza copiii, pentru a le usura de bani si alte bunuri. Ineficienti in fata acestui fenomen incredibil, responsabilii spitalului au gasit solutia: au pus peste tot inscriptii de avertizare, in speranta ca "falsele ghicitoare" se vor potoli. De fapt, nu au facut decat sa le starneasca si mai tare. Pe holuri, asistentele comenteaza acest flagel: "Da, e adevarat, si acum cateva zile le-am mai vazut pe aici. Profita cand vad o mama care plange si incep sa ii ghiceasca de sanatatea copilului. Saracele femei chiar le cred si le dau bani. Cand nu au bani, tigancile le cer bijuterii, lanturi, cercei, bratari. Unele intra fara rusine prin saloane si fura ce gasesc", ne-au precizat angajatele spitalului. Fara nicio remuscare, escroacele ochesc "clientele" la terapie intensiva, in sala de asteptare, apoi le iau cu binisorul si in final dispar cu bani sau cu ce mai pot lua de la victime. 


Au impanzit spitalul cu afise




Dupa ce au primit mai multe sesizari din partea oamenilor escrocati in spital, conducerea unitatii sanitare a apelat la cea mai simpla metoda: a lipit pe toate usile de acces afise. Cu toate ca avertismentele scrise cu litere de-o schioapa ar trebui sa-i puna in garda pe vizitatorii si rudele micutilor internati in Budimex, vrajitoarele cu lipici la lantisoare si bancnote continua sa faca victime. 


Statistica: 63.551 de furturi anul trecut in Capitala

In 2010, in Capitala s-au inregistrat 63.551 infractiuni de furt, pe langa cele auto fiind foarte frecvente cele din buzunare si genti. In bilantul activitatii Politiei Capitalei pe anul precedent se mentioneaza ca, la capitolul talharii, au predominat cele din segmentul stradal, principalul mod de operare fiind smulgerea de obiecte, telefoane mobile, bijuterii si genti. Autorii au comis aceste fapte in special asupra tinerilor si femeilor. 
Evenimentul zilei
Adopţia, naţională sau internaţională?
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Miercuri, Parlamentul European a adoptat o rezoluţie prin care a transmis statelor europene un mesaj clar de încurajare a adopţiilor, atât naţionale cât şi internaţionale, astfel încât copiii abandonaţi să crească în familii, nu în centre.




Rezoluţia vine ca urmare a unei petiţii venite din partea italienilor, care cereau în mod explicit deblocarea adopţiilor internaţionale pentru a putea adopta şi copii din România. Asta, în condiţiile în care România a interzis, încă din 2003-2004, înainte de aplicarea legii adopţiei, posibilitatea ca străinii să mai înfieze copii români părăsiţi de părinţi.

În timp ce câteva state europene, ca şi Statele Unite ale Americii, duc un lobby puternic în ultimii ani pentru deblocarea adopţiilor internaţionale, autorităţile române susţin că, cel puţin deocamdată, locul orfanilor români este într-o familie autohtonă, aici în România.


Europa încurajează adopţia în locul centrelor

De altfel, această rezoluţie nu obligă în niciun fel România să dea drumul la adopţiile internaţionale, ba chiar încurajează adopţia naţională, lasând totuşi la latitudinea fiecărui stat european să-şi stabilească tipul de adopţie ales. Scopul este ca micuţii abandonaţi să ajungă într-o familie, ca să nu mai stea în centre.

„Aceasta este una dintre noutăţile aduse de rezoluţie, având în vedere că până acum adopţia era văzută ca ultima soluţie în cazul copiilor abandonaţi şi nu instituţionalizarea. Acum raportul s-a schimbat, iar adopţia, naţională sau internaţională, în funcţie de legislaţia fiecărui stat, este pusă aproape pe acelaşi plan cu familia naturală”, susţine Bogdan Panait, şeful Oficiului Român pentru Adopţii (ORA).

Panait a explicat că încă nu se pune problema deblocării adopţiilor internaţionale, acesta fiind punctul de vedere al executivului în acest moment, mai ales că în România încă sunt peste o mie de familii atestate care ar vrea să înfieze copii români, iar numărul adopţiilor este încă scăzut, undeva în jur de 1.000, anul trecut. 

O familie pentru copil şi economie pentru stat

Potrivit oficialului, în România, în sistemul de protecţie socială se află aproape 70.000 de copii, iar „adoptarea a 2.000 de copii anual ar presupune, pe lângă beneficiile copiilor, şi o economie de aproximativ 10 milioane de euro la bugetul de stat”. 

Ceea ce încearcă acum autorităţile să facă, printr-un proiect de modificare a legii adopţiei, este să reducă durata procesului de adopţie şi mai ales birocraţia. În plus, se prevede şi o relaxare în ceea ce priveşte adopţia internaţională, în ideea că şi cetăţenii români stabiliţi în străinătate vor putea înfia un copil român.
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Primul weekend din martie vă aşteaptă cu târguri şi expoziţii dedicate fie Zilei Femeii, aşa cum se întâmplă la Palatul Curtea Veche, fie Sfinţilor Mucenici, cum se întâmplă la Academia de Ştiinţe Agricole. Iată unde puteţi merge fără să plătiţi nici un ban la intrare.
· Hai la produse lucrate manual! În acest weekend, la Palatul Voievodal Curtea Veche din centrul istoric, vă aşteaptă tineri designeri, cu accesorii şi decoraţiuni lucrate chiar de ei. Târgul este deschis mâine şi duminică, între orele 10.00 şi 18.00.

· Festivalul primăverii la Sala Dalles. Şi zilele acestea, până pe 8 martie, puteţi veni la Sala Dalles. Zeci de cadouri, de la produse cosmetice până la rame foto şi produse personalizate, vă aşteaptă. Târgul are loc între orele 10.00 şi 2.00.

· Mucenici la Academia de Ştiinţe Agricole. Mâine şi duminică, aveţi ocazia să gustaţi mucenici moldoveneşti cu miere şi nucă. Gabriela Mateiuc, din satul Tocileni, comuna Stăuceni, Botoşani, vă va spune cum se pregătesc aceste bunătăţi specifice zilei de 9 martie.

· Produse tradiţionale la ARK. Mâine şi duminică, la ARK Bursa Mărfurilor, vizavi de Piaţa de Flori Coşbuc, puteţi degusta şi cumpăra produse naturale 100%.
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