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CRONICA ROMANA
Covasna: Conflict la Spitalul Baraolt pe fondul taierii salariilor 
Angajatii Spitalului orasenesc Baraolt, carora 
le-au fost taiate salariile cu 5% la inceputul lunii februarie, sunt nemultumiti de lefuri si ameninta ca vor declansa un conflict de interese, care va culmina cu greva generala, daca situatia nu se va remedia. Liderul Sindicatului “Sanitas” Covasna, Vasile Neagovici, sustine intr-un comunicat de presa remis recent ca la Spitalul din Baraolt exista “premisele declansarii unui conflict de interese” din cauza refuzului conducerii institutiei de a negocia ori prelungi contractul colectiv de munca, dupa expirarea acestuia, dar si pentru ca angajatii sunt nemultumiti de diminuarea cu cinci procente a salariilor incepand cu data de 1 februarie. Conducerea Sanitas a solicitat convocarea in regim de urgenta a Consiliului de Administratie al Spitalului din Baraolt, avertizand ca in situatia in care nu se va da curs solicitarilor salariatilor va initia diferite forme de protest, care vor culmina cu greva generala.
NATIONAL

Bebeluş mort din cauze necunoscute

Copilul unei familii de nomazi, în vârstă de doar cinci luni, a decedat, duminică dimineaţă, în căruţa părinţilor săi. Aflată în tranzit pe raza comunei Bârla (Argeş), familia a campat peste noapte pe câmp. Spre dimineaţă, copilul s-a simţit rău şi a început să plângă. Medicii din ambulanţa chemată la faţa locului nu au putut însă face nimic, iar acum se aşteaptă rezultatele necropsiei pentru a se stabili cauza decesului.

NATIONAL

Sporurile supravieţuiesc crizei

În plină criză, angajaţii ministerelor primesc în continuare sporuri şi stimulente pentru “condiţiile vătămătoare” de la locul de muncă, activitatea de noapte sau expunerea la câmpuri electromagnetice de înaltă frecvenţă. Cele mai mari sume au revenit, anul trecut, angajaţilor din Ministerul Finanţelor. De o gamă variată de sporuri au beneficiat şi salariaţii din centrala Ministerelor Sănătăţii şi Muncii, plus cei din MAE.

EVENIMENTUL ZILEI

Miting contra parteneriatului stat – biserică în asistenţa socială

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/madalina-piloff.html" Mădălina Piloff
O coaliţie formată din organizaţii non-guvernamentale va organiza, pe 21 martie, un miting împotriva proiectului de lege pentru stabilirea parteneriatului dintre stat şi biserică în domeniul asistenţei sociale.





Membrii ONG-urilor consideră că iniţiativa aprobată în Camera Deputaţilor ar trebui să fie reexaminată şi apoi respinsă pentru că este inutilă, neconstituţională şi discriminatorie. Mitingul de luni va avea loc la Cotroceni începând cu ora 11:00 şi este însoţit de o petiţie publică în care iniţiatorii explică motivele pentru care legea ar trebui retrasă. 

Asociaţiile care au semnat petiţia consideră că această lege nu este necesară din moment ce există deja legi care să reglementeze colaborarea mediului non-guvernamental cu autorităţile în domeniul serviciilor de asistenţă socială. În plus, această lege ar însemna finanţarea preferenţială a cultelor religioase, discriminând astfel celelalte asociaţii şi expertiza lor din domeniu.

Reprezentanţii acestui protest adaugă în petiţie că o astfel de lege încalcă drepturile la liberă exprimare ale acelor copii care vor fi asistaţi social de cultele religioase şi scade calitatea serviciilor de asistenţă socială deoarece cultele religioase nu au expertiza necesară pentru a acorda un ajutor neutru. 

13 organizaţii s-au înscris până în acest moment în coaliţia care, în paralel cu organizarea protestului, doreşte să sesizeze şi organizaţiile europene şi internaţionale în legătură cu această lege.
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