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EVENIMENTUL ZILEI
Şansă pentru tinerii talentaţi să lucreze în companii de renume

Tinerii cu potenţial care doresc să-şi dezvolte o carieră într-o companie de success se pot înscrie la Top Talents, acţiune care va avea loc în perioada 12-13 mai în Bucureşti, la hotel Caro.




Peste 2.500 de studenţi şi proaspăt absolvenţi talentaţi sunt asteptaţi să se înscrie până pe 18 aprilie în proiectul Top Talents, pe site-ul www.toptalents.ro

Sunt vizaţi tinerii cu rezultate academice remarcabile 
Top Talents este adresat tinerilor cu rezultate academice remarcabile, implicaţi în activităţi extracurriculare, membri în organizaţii studenţeşti sau persoane cu "experienţă internaţională": studii, burse, stagii de practică, şcoli de vară.

"Un tânăr cu potenţial este o persoană în căutarea activă de oportunităţi de dezvoltare, a fost expusă la medii internaţionale şi proiecte complexe, prin care şi-a dezvoltat abilităţi pe care acum poate să le folosească în construirea unei cariere de succes", a explicat Alexandra Manolache, Project Manager Top Talents România.

Cei aleşi vor avea şansa să facă parte din echipa uneia dintre cele opt companii participante (BRD Groupe Societe General – Banking, Cargill – Agribusiness, Colgate-Palmolive – Cosmetics&Detergents, Hilti – Consumer Durables, JTI – Tobacco, Kraft Foods – Food Industry, L'Oreal – Beauty, Vodafone – Telecom).

ROMANIA LIBERA
CLUJ. Părinţii copiilor de la grădiniţa Mica sirenă se coalizează cu educatoarele
Primăria a aruncat "pisica politică" în curtea grădiniţei




Primarul Sorin Apostu a spus că vina pentru politizarea serbării aparține educatoarelor

"Adresăm rugămintea autorităţilor administraţiei publice locale

 şi conducerii ISJ Cluj să nu se lanseze în demersuri al căror scop urmăreşte doar câştig pe planul activităţii politice, de imagine, sau căutarea de <<ţapi ispăşitori>> pentru situaţii care pot afecta bunul mers al procesului de învăţământ"
Memoriul părinților

Părinţii copiilor de la grădiniţa <<Mica sirenă>> din Cluj-Napoca au redactat un memoriu pe care l-au transmis conducerii Inspectoratului Şcolar Judeţean (IŞJ) Cluj, în care îşi manifestă susţinerea faţă de educatoare şi dezaprobarea faţă de faptul că imagini cu cei mici au fost foloste în spaţiul public într-o serie de deabateri cu caracter politic. Familiile copiilor cer ca ancheta să nu fie realizată doar de dragul găsirii unui ţap ispăşitor şi spun că o anchetă prelungită nu ar face altceva decât să vină în detrimentul micuţilor şi a procesului de învăţământ.

„Cadrele didactice ale grupei mijlocii <<Delfinii Verzi>> se bucură de încrederea întregului colectiv de părinţi, încredere câştigată prin profesionalism şi dedicarea de care dau dovadă în munca susţinută cu copiii noştri. Educatoare sunt cele care îngrijesc şi răspund de siguranţa şi educaţia copiilor noştri în cea mai mare parte a fiecărei zile", arată memoriul.

Familiile dezaprobă faptul că imaginile cu copii au fost folosite de televiziuni
Părinţii îşi declară susţinerea faţă de directoarea grădiniţei, Maria Miclea, şi spun că nu au primit nici o ocazie să creadă că educatoarele ar manifesta faţă de copii vreo înclinaţie politică.

De asemenea, părinţii spun că ştiau ce conţine programul artistic pregătit pentru serbarea de 8 Martie şi că nu au avut nimic de obiectat.

„Protestăm faţă de modul în care evenimentele cu scop educativ organizate de conducerea şi cadrele didactice ale Grădiniţei <<Mica Sirenă>> au fost deturnate de la scopul lor iniţial, iar munca şi eforturile depuse de către copii şi educatoare practic anulate", mai menţionează memoriul părinţilor. 
Cei 26 de semnatari ai documentului dezaprobă şi faptul că imaginile cu cei mici au fost folosite de mai multe televiziuni „în evenimente care au devenit motive de dispute cu tentă politică în spaţiul public, indiferent de ce formaţiune politică ar reprezenta".

În data de 8 martie primarul Sorin Apostu a vizitat, împreună cu reprezentanţi ai Federaţiei Române de Baschet, grădiniţa <<Mica sirenă>>. Cadrele didactice le-au prezentat vizitatorilor şi un fragment din serbarea pregătită de copii. Printre melodiile folosite se număra şi "Verde-nrourat", cunoscută ca imn al PDL. Primăria a fost acuzată că politizează serbarea de 8 Martie, însă primarul Sorin Apostu a aruncat vina asupra cadrelor didactice.
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