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EVENIMENTUL ZILEI
S-au călcat în picioare pentru o promoţie la ulei

Sute de locuitori din Târgovişte s-au îmbulzit în această dimineaţă într-un supermarket pentru a prinde o promoţie la ulei. Din cauza aglomeraţiei, paznicii au fost nevoiţi să cheme poliţia şi jandarmii.





Cele aproximativ 300 de persoane s-au aşezat la coadă cu câteva ore înainte de deschiderea magazinului. Pentru fiecare sticlă de doi litri de ulei,  în valoare de 6 lei, clienţii mai primeau o sticlă gratis.
Vinerea trecută, acelaşi supermarket a oferit o promoţie la zahăr, iar din cauza îmbulzelii trei persoane au fost rănite. O bătrână şi alte două fete au fost duse la spital, după ce au fost lovite de mulţime.

Conducerea magazinului a anunţat că va oferi clienţilor, în fiecare vineri, promoţii la diferite produse

EVENIMENTUL ZILEI

Copil electrocutat, salvat de medici

Ieri a fost adus de urgenţă la Spitalul „Grigore Alexandrescu” din București un copil electrocutat, în vârstă de 10 ani, cu arsuri pe 70% din suprafaţa corpului şi cu multiple traumatisme.





În prezent, copilul este conştient şi respiră normal, au anunţat reprezentanţii spitalului. Totuşi, din cauza leziunilor severe, recuperarea va fi lungă, iar copilul va avea nevoie de intervenţii chirurgicale şi de tratament îndelungat.

Reprezentanţii spitalului spun că anual, mai ales în sezonul cald, foarte mulţi copii electrocutaţi sunt aduși la camera de gardă.

De la începutul acestui an, în Clinica de Chirurgie Plastică şi Arsuri a Spitalului „Grigore Alexandrescu” din Bucureşti au mai fost îngrijiţi alţi doi copii cu leziuni severe, iar anul trecut au fost înregistrate zece cazuri grave.
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