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NAŢIONAL
Mămicile aleg să meargă la serviciu 




Peste 20% dintre femeile care au născut în acest an au ales să stea acasă şi să primească o indemnizaţie mai mică. Situaţia este invers în Capitală.

Aproximativ 75% dintre noile mămici au ales să stea acasă doar un an şi să primească mai mulţi bani. Reprezentanţii Ministerului Muncii spun că această situaţie se explică prin veniturile mai mari din Capitală şi nivelul de trai mai bun decât cel din ţară. 
Situaţia este pe dos în ţară, unde cele mai multe mămici 
s-au gândit că nu au bani de bone sau că pur şi simplu nu vor să lase bebeluşii lor pe mâini străine. Astfel, în judeţele Satu Mare şi Olt, au ales varianta indemnizaţiei pe un an de zile doar câte o mămică. 
În Harghita 93% dintre mămici au optat pentru această variantă. Procentaj de peste 80% pentru alegerea indemnizaţiei pe 2 ani de zile s-a înregistrat şi în judeţele Iaşi, Cluj, Botoşani.

CRONICA ROMÂNĂ
	Romania, cei mai putini salariati din ultima jumatate de secol


Viorel MARCUTA
Numarul de salariati cu forme legale de munca a ajuns la 4,1 mili​oane la finele lunii ianuarie, potrivit datelor publicate de Ministerul Muncii, ceea ce inseamna cel mai mic numar de angajati din ulti​mii 50 de ani. In ianuarie 2010 erau 4,33 milioane, iar in ianuarie 2008 erau 4,76 milioane, conform informatiilor din Ziarul Financiar. Somajul scade, dar numarul de salariati nu creste. Ar putea fi doua cauze obiective ce conduc la o asemenea situatie: ori angajatii trec la munca la negru ori pleaca din tara.
In prezent exista de doua ori mai putini angajati cu forme legale decat in 1990, cand salariatii erau in efectiv de 8,1 milioane. Pe de alta parte, somajul este in scadere de 10 luni consecutiv, ajungand la 6,58% in februarie. 
Numarul de salariati care platesc contributii este mai mare, pentru ca nu se poate ca la o populatie ocupata de peste 9 milioane de persoane sa existe numai 4 milioane de salariati. Oamenii sunt platiti pe conventii civile in cadrul proiectelor finantate din fonduri euro​pene, pe drepturi de autor sau primesc orice alte tipuri de drepturi de natura periodica si care nu sunt incluse in statistici. Totusi, Institutul National de Sta​tistica a iesit cu un comunicat de presa prin care arata ca in economie ar lucra peste 6 milioane de salariati, in aceasta cifra fiind inclusi si angajatii care muncesc la negru.
INS are doua modalitati prin care calculeaza si raporteaza numarul de salariati. In fiecare luna, in buletinul statistic al INS apare numarul de salariati (de 4,1 milioane de persoane in luna decembrie a anului trecut) si salariul mediu al acestora (de 350 de euro net, tot in luna decembrie), indicatori care se calculeaza in institutiile publice si private cu mai mult de 
4 salariati. 
Totodata, datele mai arata ca rata de ocupare (raportul dintre numarul total de persoane apte de munca si numarul de angajati care lucreaza legal) a scazut in ultimele trei luni ale anului trecut la 57,9% (fiind cu 2,3% mai mica decat in trimestrul anterior). Doua milioane de romani au plecat la munca in strainatate, unii sunt someri de durata, iar restul probabil ca muncesc la negru.
Insa Romania nu a avut o politica prin care sa creasca gradul de ocupare a populatiei si de aceea numarul de salariati din statistici a scazut continuu, intrucat peste 700.000 de angajati au disparut de pe statele de plata ale angajatorilor in mai putin de doi ani. Solutia pe care au avut-o la recesiune, atat mediul privat, cat si cel de public, s-a bazat pe disponibilizari. 
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	Modificarea statutului functionarului public, avizata negativ

Comisia juridica a Senatului a avizat negativ, ieri, proiectul legislativ de modificare a Statutului functionarului public, initiat de Guvern. Deputatul liberal Alina Gorghiu, care a depus mai multe amendamente la proiectul legislativ, a subliniat ca, din punctul ei de vedere, proiectul urmareste “politizarea functiei publice” si va duce la o destabilizare a functiei publice, contrar scopului sau declarat. 
“Reprezinta o grava incalcare a neutralitatii politice a functiei publice”, a afirmat Gorghiu. Proiectul legislativ prevede ca functionarii pot face parte din partide politice, insa nu si din structurile politice ale acestora, in timp ce interdictia de a face politica ramane valabila doar pentru inaltii functionari publici. De asemenea, prin proiectul legislativ se desfiinteaza functia de inspector guvernamental, persoanele care detin actualmente aceste functii nepierzandu-si, insa, calitatea de inalt functionar public. Totodata, proiectul de lege mai prevede descentralizarea concursurilor pentru ocuparea posturilor de functionari publici, Agentia Nationala a Functionarilor Publici urmand sa ramana doar cu atributia de a aviza organizarea acestora si de a supraveghea desfasurarea procedurilor. Senatul va dezbate proiectul de lege in calitate de prima Camera sesizata. Raportoare pentru proiectul legislativ este Comisia pentru administratie publica.

CRONICA ROMÂNĂ
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	Si senatorii juristi se opun alegerii primarilor intr-un singur tur de scrutin


Comisia juridica a Senatului a refacut ieri raportul la proiectul legislativ privind alegerea primarilor intr-un singur tur de scrutin, dand un verdict contrar celui de saptamana trecuta, si anume raport de respingere, cu cinci voturi pentru si trei impotriva. La sedinta au participat atat reprezentantii puterii in numar de trei (PDL), cat si cei ai opozitiei (PSD si PNL), spre deosebire de data trecuta cand raportul a fost dat doar de catre reprezentantii arcului guvernamental. In lipsa unor dezbateri consistente pe marginea proiectului legislativ, majoritatea membrilor comisiei au cazut de acord ca ar fi o gre​seala modificarea legii in sensul alegerii prima​rilor asemenea presedintilor de Consilii Judetene, dintr-un singur tur. Raportul va fi inscris pe ordinea de zi a plenului Senatului, cel mai probabil saptamana viitoare. De reamintit ca proiectul legislativ privind alegerea primarilor intr-un singur tur de scrutin a primit luni raport de respingere si din partea Comisiei senatoriale pentru administratie, dupa ce in urma cu o saptamana co-raportorii de la Comisia juridica au dat un raport de admitere aceleiasi initiative legislative. Decizia a fost luata cu cinci voturi “impotriva” si doua “pentru”, in con​ditiile in care in sala se aflau doar cinci senatori, cvorumul necesar pentru adoptarea raportului fiind de sase. La finalul dezbaterilor, presedintele comi​siei, democrat-liberalul Marius Necula, a afirmat ca, din punctul sau de vedere, respingerea acestui proiect legislativ initiat de parlamentari reprezentand intregul spectru politic “a fost o greseala”. Totodata, Necula a explicat ca nu exista nicio pro​blema cu cvorumul, deoarece doi dintre senatorii care nu au reusit sa participe la sedinta si-au transmis anterior la secretariatul comisie punctul de vedere privind proiectul legislativ.
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 CRONICA ROMÂNĂ


Suceava: Stocurile de lapte praf pentru sugari, aproape epuizate 

Stocurile de lapte praf sunt aproape epuizate in mai multe primarii din judetul Suceava, iar cele care mai au dispun de cantitati ce pot acoperi necesarul pentru doua sau trei luni, a precizat recent, Adrian Popescu, purtatorul de cuvant al DSP Suceava. “Majoritatea primariilor au lapte pentru inca 2-3 luni, cum ar fi Suceava, Vatra Dornei, dar exista si unele, cum este Solca, unde s-a epuizat stocul. La acestea le vom da din stocul nostru. Ii luam la rand si le dam telefoane si-i intrebam din nou care este situatia”, a spus Popescu. Pentru acest an, Ministerul Sanatatii a hotarat ca laptele praf pentru sugari sa fie distribuit numai pe criterii medicale, pentru copiii cu varste cuprinse intre 0 si 12 luni ale caror mame prezinta contraindicatii la alaptare (boli grave: TBC pulmonar activ, neoplazii, casexie, septicemie, boli psihice grave, scleroza in placi, insuficienta renala sau cardiaca, diabet zaharat decompensat, tireotoxicoza, mama infectata cu HIV, tratamente cu citostatice, diazepine, anticoagulante, radioizotopi, eclampsie), dar si aceia ai caror mame au decedat, sunt institutionalizati sau dati in plasament familial. In judetul Suceava, anual, aproximativ 2.500-3.000 de copii pri​mesc lapte praf in cadrul programului guvernamental.

CRONICA ROMÂNĂ
	Tulcea: Tot mai putine familii parentale beneficiaza de alocatii 

Numarul alocatiilor de sustinere a familiilor mo​noparentale acordate in judetul Tulcea a sca​zut intr-un an de la 8.000 la 2.300, conform Agen​tiei Judetene de Prestatii Sociale (AJPS). Directorul AJPS, Aurica Mihalcea, a declarat, luni, intr-o conferinta de presa, ca scaderea acestui numar este un efect al conditionarii acordarii alocatiei de frecventarea fara intrerupere a cursu​rilor unei institutii de invatamant de catre copiii din familia respectiva.Ea a mai spus ca, dupa preluarea de catre AJPS a dreptului de acordare a venitului minim garantat, numarul beneficia​ri​lor acestui ajutor a scazut cu circa 400, o diminu​a​re inregistrandu-se si in ceea ce priveste numa​rul beneficiarilor de ajutoare de incalzire, acesta scazand la o treime fata de cel din anul anterior. “A fost o zona care nu a fost controlata pana acum de Inspectia Sociala, iar scaderea numarului beneficiarilor releva ca ajutoarele nu au fost acordate just”, a conchis Mihalcea. Potrivit acesteia, numarul total al ajutoarelor sociale acordate de stat persoanelor din judetul Tulcea este in prezent de aproximativ 60.000.
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JURNALUL NATIONAL
Copil de 6 ani, răpit din faţa grădiniţei
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Răpitorii au cerut părinţilor 50.000 de lei drept răscumparareUn copil de 6 ani a fost răpit, ieri după amiază, din faţa unei grădiniţe din Bacău. Potrivit poliţiştilor, copilul a fost forţat să urce într-o maşină de lux înmatriculată în Italia. Cei patru răpitori au cerut părinţilor 50.000 de lei drept răscumparare. 

Negocierile au avut loc într-un hotel, însă politia a intrat pe fir, i-a reţinut pe răpitori şi l-a eliberat pe copil, anunţă realitatea.net.

Băiatul este de etnie romă, iar la grădiniţă face parte dintr-o grupă specială de romi care provin din familii înstărite, dar şi sărace.

Cei patru răpitori, cu vârste între 25 şi 30 de ani, sunt din Suceava. Dacă vor fi găsiţi vinovaţi, aceştia riscă pedeapsă cu închisoare între 7 şi 15 ani. (V.M.)
RING

ANL-urile din Brancusi, de vanzare
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Consilierii locali din sectorul 6 au aprobat modelele contractelor de vânzare-cumpărare pentru achiziţionarea locuinţelor sociale din cartierul „Constantin Brâncuşi”. Din mai, chiriaşii vor putea depune la administraţie cererile de achiziţionare a apartamentelor. Locuinţele vor putea fi cumpărate şi prin credit bancar. În cazul în care cumpărătorul plăteşte un avans şi nu obţine împrumutul bancar pentru a plăti restul sumei, îşi poate recupera banii integral.
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