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NAŢIONAL

Codul Muncii a fost promulgat 

Preşedintele Traian Băsescu (foto) a promulgat, ieri, noul Cod al Muncii. Lege puternic contestată de sindicate şi de Opoziţie, adoptată prin asumarea răspunderii de către Guvern, pe 8 martie. Promulgarea are loc după ce atât moţiunea de cenzură, cât şi contestaţia depusă de PSD şi PNL la Curtea Constituţională au fost respinse.

CRONICA ROMÂNĂ
Bucurestenii decid la finele lunii mai daca mentin sectoarele Capitalei
Referendumul privind administrarea Capitalei va avea loc la sfarsitul lui mai, dupa ce organizarea lui va fi aprobata de Consiliul General al Municipiului Bucuresti (CGMB), a anuntat, ieri, primarul general Sorin Oprescu. “Referendumul trebuie bine pregatit si popularizat, astfel incat lumea sa stie pentru ce este chemata sa se pronunte si sa vina la urne”, a mai spus edilul-sef, dupa intalnirea cu liderii PSD si PNL, Victor Ponta si, respectiv, Crin Antonescu. Ponta afirmase anterior, tot dupa intalnirea de ieri, ca actualul edil-sef si alianta USL se pronunta in favoarea mentinerii organizarii Capitalei in sectoare. Asta in ciuda faptului ca Oprescu a declarat, in urma cu cateva saptamani, ca el crede intr-un “Bucuresti compact”. “Trebuie sa fie un singur buget, nu sapte”, a spus atunci primarul general, referindu-se la faptul ca sectoarele Capitalei, sase la numar, au fiecare cate un buget, iar municipalitatea bucu​resteana, un altul. La referendum, bucurestenii ar urma sa spuna daca vor ca primarii de sector sa nu mai fie alesi prin vot, iar orasul sa aiba un buget unic, administrat de municipalitate. Potrivit lui Oprescu, bucurestenii vor fi intrebati si cu privire la unele proiecte de dezvoltare urbanistica. In privinta primarilor de sector, se va pune problema daca acestia sa fie alesi in continuare prin scrutin electoral sau sa fie numiti de primarul general, din randul consilierilor, dupa cum se propune in proiectul Legii Capitalei, initiat de PDL. Subiectul desfiintarii sectoarelor a reintrat in actualitate dupa ce presedintele PDL Bucuresti, Elena Udrea, a scris pe blogul sau ca impunerea unei Legi a Capitalei este absolut necesara si propune convocarea unui referendum pe aceasta tema, considerand ca cei care se opun proiectului sunt “baronii de Bucuresti”, precum Andrei Chiliman, primarul sectorului 1. Primarii sectoarelor 1 si 4, Andrei Chiliman si Cristian Popescu Piedone, i-au solicitat lui Oprescu sa sprijine organizarea unui referendum prin care bucurestenii sa-si poata exprima opinia in legatura cu desfiintarea sectoarelor. Primarul sectorului 2, Neculai Ontanu, este de parere ca, pentru un oras unic cum este Bucu​restiul, nu trebuie sa existe mai multe comenzi, ci una singura, ca in armata, care sa asigure un proiect unitar de dezvoltare si un buget consolidat la nivelul Capitalei, pentru sustinerea acestui proiect.

CRONICA ROMÂNĂ
Salaj: O treime dintre primarii solicita angajari de personal


Un numar de 17 dintre cele 57 de primarii de comuna din Salaj au adresat Institutiei Prefectului solicitari pentru angajari de personal, conform datelor centralizate la nivelul institutiei mentionate. Numarul total de posturi solicitate de cele 17 pri​marii este de 53, dintre care cele mai multe pentru comunele Crasna (15) si Pericei (11). “In opinia mea, sunt solicitari justificate, unele primarii avand chiar probleme de functionare in urma blocarii pos​turilor”, a declarat prefectul Vegh Alexandru. Con​form unei Ordonante de Urgenta adoptate re​cent de Guvern, o parte dintre posturile din admi​nis​tratia publica locala urmeaza sa fie ocupate prin prioritizarea locurilor vacantate la nivel judetean. Astfel, ocuparea posturilor unice in cadrul auto​ritatilor locale va putea fi aprobata de ordonatorul principal de credite, cu avizul Guvernului, prin Memorandum initiat de Ministerul Admi​nistratiei si Internelor. Aceste proceduri sunt initiate, la propunerea prefectilor, pe baza solicitarilor ordonatorilor principali de credite ale bugetelor locale. Daca o Primarie are posturi unice vacante si doreste sa le ocupe, primarul va argumenta si va solicita prefectului sa inceapa procedura, anume sa primeasca avizul favorabil de la Guvern, prin intermediul MAI. 
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Nao este produs în Franța

Nao este produs în Franța

vezi articol
"Robotul îi ajută pe copii să se integreze social prin intermediul imitării comportamentale. Pentru copiii autiști, interacțiunea cu roboții prietenoși pare să fie mai ușoară decât interacțiunea cu oamenii" 

Un robot humanoid, conceput în Franţa, va fi folosit de către cercetătorii de la Facultatea de Psihologie a Universităţii Babeş-Bolyai pentru tratarea copiilor care suferă de autism, a anunţat psihologul Raluca Anton, asistent de cercetare în cadrul facultăţii clujene, în cadrul unei conferinţe organizate de Asociaţia Autism Transilvania.

Numele robotului francez este Nao şi el a devenit celebru după ce a fost folosit, pe post de robot - fotbalist, în competiţiile de tip RoboCup, adică un fel de ligi ale roboţilor. "Robotul îi ajută pe copii să se integreze social prin intermediul imitării comportamentale. Pentru copiii autişti, interacţiunea cu roboţii prietenoşi pare să fie mai uşoară decât interacţiunea cu oamenii", a spus Raluca Anton. Concret, copiilor autişti le vine mai uşor să imite comportamentul roboţilor care au aspectul unor jucării decât comportamentul adulţilor.

Producţia a început de şase ani
Nao este produs de o companie numită Aldebaran Robotics, din Paris, înfiinţată de doar câţiva ani, iar producţia de roboţi a început în anul 2005. Psihologii clujeni au recurs şi la ajutorul unui robot fabricat în Belgia, numit Probo, care are aparenţa unui elefănţel.
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