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CRONICA ROMANA
Sindicatele vad in plafonarea salariilor din Educatie un grav abuz
Secretarul general al Federatiei Sin​dicatelor Libere din Invatamant (FSLI), Liviu Marian Pop, prezent re​cent la Bistrita, a declarat ca intentia Guver​nu​lui de a plafona salariile cadrelor di​dac​tice este o dovada a “inca​pacitatii si a lipsei de profesionalism” a Execu​ti​vului. “Ceea ce vrea sa faca Guvernul Romaniei in momentul de fata nu ne dovedeste decat incapacitatea Guver​nului si lipsa de profesionalism. In fapt, ce doreste? Sa modifice propria-i Lege a salarizarii unitare. Daca dorea Guvernul Romaniei sa faca ordine in sistemul de salarii, putea sa faca lucrul acesta inclusiv prin legea de anul trecut, pentru ca acest guvern a dat pana acum doua legi ale salarizarii unitare”, a spus Pop. Secretarul gene​ral al FSLI este de parere ca, prin aceas​ta masura, vor fi “sterse cu bu​retele” cele peste 60.000 de sentinte judecatoresti favo​ra​bile dascalilor, care au obtinut majorarea salariilor cu 50% in baza Legii 221/2008 si a Legii salarizarii unitare. In opinia secretarului general al FSLI, principalul vinovat de situatia creata este ministrul Educatiei, Daniel Funeriu.
De asemenea, Federatia Sindica​te​lor Libere din Invatamant considera decizia coalitiei de guvernare luata in data de 31 martie 2011, potrivit careia salariile personalului didactic sunt plafonate, o incalcare grava a drepturilor pe care profesorii le-au castigat in instan​ta. Potrivit presedintelui FSLI, Simion Hancescu, Guvernul demonstreaza inca o data, prin aceasta ho​ta​ra​re, ca Romania nu este un stat de drept, iar nerespectarea justitiei anu​leaza rolul acesteia. La nivelul FSLI sunt 7.000 de hotarari judecatoresti irevocabile pentru reincadrare potrivit Legii 221/2008 si peste 50 de mii de procese pe rol. FSLI reaminteste membrilor Guvernului faptul ca presedintele Traian Basescu a declarat ca hotararile judecatoresti irevocabile se pun in aplicare. “Daca re​ve​nirea economiei romanesti inseamna noi taieri de salarii, inseamna ca totul este o minciuna, iar Romania este in plina recesiune”, a mai spus liderul sindical intr-un comunicat.
CSDR: Guvernul anuleaza puterea judecatoreasca
Presedintele Confederatiilor Sindi​ca​​telor Democratice din Romania (CSDR), Iacob Baciu, considera ca, prin decizia politica de a emite un proiect de lege prin care sunt anulate hota​rarile judecatoresti privind salariile profesorilor din invatamantul preunivesitar, puterea judecatoreasca nu mai este independenta in Romania. “Constatam ca hotararile judecatoresti sunt anulate prin hotarari guvernamentale. Consta​tam ca in Romania nu mai exista separarea puterilor in stat si deci intram intr-o alta zona anticonstitutionala si chiar antidemocratica”, a precizat Iacob Baciu, ca urmare a deciziei luate de Guvern de a-si asuma raspunderea pe un proiect de lege care sa anuleze aplicarea hota​rarilor judecatoresti castigate in instanta de cadrele didactice din preuniversitar. CSDR a convocat pentru joia viitoare Biroul Executiv., in vede​rea analizarii situatiei din invatamantul preuniversitar si luarea unei decizii in consecinta. CSDR este confederatia sindicala la care este afiliata FSLI ceea reprezinta cel mai mare numar de angajati din invatamantul preuniversitar. De asemenea, si prim-vicepre​se​dintele Blocului Natio​nal Sindical, Ioan Pisc, considera incorecta decizia Guvernului. “Din nou Guvernul isi asuma raspunderea pe un act normativ care este anticonstitutional si care incalca separarea puterilor in stat. Nu este corect ca prin decizii guvernamentale si politice sa se anuleze hotararile judecatoresti care au fost date pe o lege promulgata de Presedintele Romaniei. Asteptam sa vedem proiectul de act normativ si vom actiona in consecinta”, a spus Ioan Pisc.
CRONICA ROMANA

Vaslui: Multe institutii nu mai aproba concedii fara plata 


Mai multe institutii din judetul Vaslui au luat decizia de a nu mai aproba cererile de concediu fara plata ale angajatilor, dupa ce peste 250 de angajati din sistemul bugetar vasluian si-au luat, in ultima jumatate de an, concediu fara plata si au plecat la munca in strainatate. “Directorii institutiilor publice din judetul Vaslui se plang ca din cau​za concediilor fara plata au ramas fara personal. O situatie similara este intalnita si in primarii, de unde numai in ultimele patru luni au plecat in concediu fara plata peste 100 de angajati. Posturile lasate libere de acestia sunt blocate, iar numarul mic de salariati ramasi la serviciu trebuie sa presteze si pentru cei care lipsesc. Unele institutii au interzis concediul fara plata”, a precizat Vasile Mihalachi, presedintele Consiliului Jude​tean Vaslui. Numai de la Directia judeteana de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DASPC), anul trecut au plecat in concediu fara plata apro​ximativ 15 angajati, iar altii 200 de salariati au renuntat definitiv la locurile de munca in 2010, nemultumiti de salariile prea mici. Pentru a nu bloca activitatea institutiei, cei de la DASPC Vaslui au decis sa nu mai aprobe nicio cere de concediu fara plata.

JURNALUL

Autismul, mai frecvent la băieţi
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Autismul este o afecţiune neuro-comportamentală care afectează grav capacitatea de comunicare şi interacţiune socială şi care se manifestă din primii trei ani de viaţă. Gra​vitatea fenomenului, răspândirea sa din ce în ce mai mare, dar şi importanţa unui diagnostic corect şi precoce în evoluţia ulterioară a copilului sunt marcate prin declararea zilei de 2 aprilie drept Ziua Internaţională de Conştientizare a Autismului. În multe ţări, manifestările dedicate acestui fenomen vor continua însă întreaga lună. 

Incidenţa afecţiunii este în creştere mai ales în ultimii 20 de ani (lucru probabil datorat şi progreselor diagnostice). Nu se cunoaşte etiologia bolii, fiind implicaţi factori genetici, toxici sau infecţioşi (cel mai frecvent a fost constatată infecţia cu rubeolă a mamei în timpul sarcinii). În ciuda speculaţiilor nu a fost demonstrată nici o legătură între vaccinare şi autism. Este cert însă că ma​ladia afectează de 3-4 ori mai frecvent băieţii decât fetele şi că există o tendinţă de aglomerare familială a cazurilor de îmbolnăvire.

Boala este descoperită foarte devreme în copilărie, de regulă în primii trei ani de viaţă. Uneori este evidentă de la început, alteori copilul se dezvoltă normal în primii doi ani, pentru ca apoi să se producă o involuţie dramatică. Tulburările vizează limbajul, interacţiunea cu cei din jur şi comportamentul. Astfel, copilul nu răspunde când este strigat pe nume şi pare că nu aude ce i se spune, deşi testele auditive sunt normale. El evită să îi privească în ochi pe cei din jur. Spre deosebire de ceilalţi copii, care în jurul vârstei de 1 an pot indica cu arătătorul, la distanţă, un obiect care îi interesează, copiii cu autism arată obiectul care îi preocupă doar atingându-l. Ei au dificultăţi în a înţelege sentimentele şi intenţiile celor din jur şi nu doresc să primească afecţiune sau să fie afectuoşi cu cei din jur.

Copiii cu autism fie vorbesc târziu, după doi ani, fie încep să vorbească normal, formând cuvinte şi propoziţii, dar după un timp îşi pierd această capacitate. În final cam 40% dintre ei nu vorbesc deloc. Tonul şi ritmul vorbirii este de asemenea anormal. Copiii repetă cuvinte, fraze, dar nu iniţiază o conversaţie, o continuă cu greutate şi nu discută decât despre ceea ce îi interesează. Nu doresc să se joace cu alţi copii sau uneori nu ştiu cum să o facă, preferând să se joace singuri, să se retragă într-o lume interioară. Ei repetă obsesiv unele mişcări (rostogolire, învârtire, clătinatul capului, bătăi din palme) sau unele gesturi ciudate. Se obişnuiesc cu o anumită rutină, dezvoltă chiar ritualuri şi se opun la cea mai mică schimbare. Prezintă o percepţie anormală, sunt foarte sensibili la lumină, sunete, atingere, dar pot avea o rezistenţă uimitoare la durere, de multe ori părinţii nerealizând că aceştia suferă de ceva decât când observă semne de rănire. Ei sunt fascinaţi de anumite obiecte şi interesaţi de cele mai multe ori doar de anumite detalii ale acestora. Majoritatea copiilor prezintă tulbu​ră​ri de somn. Uneori au o inteligenţă nor​mală, alteori un retard mintal uşor sau marcat, dar mulţi dintre ei pre​zintă aptitudini deosebite în dome​niul matematicii, desenului, muzicii.

Cu cât boala este descoperită mai devreme şi terapia iniţiată precoce, cu atât copilul are şanse mai mari de dezvoltare normală. Diagnosticul este pus întotdeauna de un specialist, dar primele manifestări sunt descoperite de părinţi sau de medicul de familie, aşa că nu ezitaţi să îi împărtăşiţi acestuia orice anomalie pe care o observaţi. Nu există un tratament specific, ci mai multe tipuri de terapii – comportamentală, de comunicare sau educaţională, care trebuie aplicate  de specialişti.

ADEVARUL

Curs gratuit pentru asistenţii personali ai pacienţilor cu boli rare. Vezi aici cum poţi urma cursul

Asociaţia Prader Willi, din Zalău, organizează cursuri gratuite pentru asistenţii personali ai pacienţilor cu boli rare. Cursul se desfăşoară on line, iar temele studiate au fost stabilite împreună cu specialişti din Norvegia.

Asociaţia Prader Willi din Zalău organizează un curs prin Internet, gratuit, pentru asistenţii personali. „Acest lucru a fost posibil deoarece site-ul www.edubolirare.ro, ce se doreşte a fi un portal pentru informarea şi formarea în domeniul bolilor rare, este deja operaţional, iar modulul gratuit despre “Metode şi tehnici de integrare în comunitate a persoanelor cu handicap” a fost o bună oportunitate pentru testarea funcţionalităţii acestuia”, explică Dorica Dan, preşedintele Prader Willi Zalău .

Asistenţii personali care au resursele şi cunoştinţele IT necesare pot parcurge cursul de-acasă, individual şi într-un mod plăcut, deoarece  materialul de curs este construit  într-un mod simplu, accesibil şi atractiv.

Cei care nu dispun de resursele necesare acasă, pot merge la bibliotecile rurale sau orăşeneşti (majoritatea dotate cu PC-uri şi conexiune la Internet),  sau la Punctele de Acces Public la Informaţie existente în mai multe localităţi, de unde pot accesa site –ul www.edubolirare.ro. Aici pot beneficia de ajutorul personalului pentru accesarea şi parcurgerea cursului.

„Răspunsul este dat şi de trei  experienţe frumoase, remarcate deja: parteneriatul cu Primăria Dobrin, Primăria Rus, Directia de Asistenta Sociala Comunitara şi Şcoala Simion Bărnuţiu din Zalău, unde “motoarele” au fost puse în mişcare şi putem vorbi de exemple de bună practică. Prin  aceste parteneriate, asistenţii personali au fost informaţi despre curs, au avut acces la calculator conectat la Internet şi au beneficiat de asistenţă şi ajutor pentru accesarea cursului”, mai spune Dorica Dan.   
Portalul www.edubolirare.ro a fost realizat în cadrul proiectului  « Parteneriat norvegiano-român pentru progres în bolile rare », finanţat prin Programul Norvegian de Cooperare.   

ROMANIA LIBERĂ
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 Cum arată "norocelul" preşcolarilor cu handicap









Adriana Ionica Roșu promovează ideea menținerii preșcolarilor cu handicap fizic lângă părinții lor

Un psiholog din Bacău a deschis, încă din 2006, unul din primele centre de zi dintre România pentru copiii cu handicap fizic, de vârstă preşcolară. Proiectul, început pe banii iniţiatoarei, reprezintă o alternativă la învăţământul special, dovedit dăunător copiilor cu o vârstă atât de fragedă.

Doar un noroc poate face să-ţi păstrezi copilul lângă tine, în România, dacă acel copil are un handicap. Pentru că altfel ar trebui să-l trimiţi, încă de la 3 ani, într-un centru de învăţământ special, unde să înveţe, atât cât poate, nu numai cultură generală, dar, mai târziu, la vârsta adolescenţei, şi o meserie. Dar dacă acel copil, mai ales unul care abia a deschis ochii în lume, nu are decât handicap fizic, însă din punct de vedere intelectual este perfect normal, atunci învăţământul special nu este o soluţie viabilă. Tocmai din cauză că micuţul nu stă alături de părinţii lui.

„Nu e bine să duci copilul de trei ani într-o şcoală specială. El trebuie să stea lângă părinţii lui. Copiii normali, intelectual, trebuie susţinuţi, mai ales de familie. Dacă nu se întâmplă aşa, îi poţi pierde şi intelectual", este opinia psihologului Adriana Ionica Roşu din Bacău. Ne spune de la început că a pornit totul aruncându-se cu capul înainte. „Ca berbecii". Pentru a oferi copiilor de vârstă preşcolară şansa de-a rămâne lângă părinţii lor. Asta înseamnă să creezi un centru de zi, la care părinţii să-şi aducă odraslele, de la opt dimineaţa, şi să le ia înapoi acasă la patru sau la cinci după-amiaza. Iar în tot acest timp, la Centrul de zi „Norocelul", copiii primesc cele dintâi informaţii din cultura generală, pentru că sunt prichindei între 3 şi 6 ani, li se oferă mâncare caldă, un program de somn, după-amiaza, iar la finalul zilei jocuri cu amprentă pedagogică. Părinţii lor nu plătesc nimic pentru toate aceste servicii. Dar asta înseamnă un efort susţinut pentru Adriana, care trebuie să caute sponsori, susţinând un sistem ale cărui costuri se ridică anual la aproximativ 30.000 de lei - plata utilităţilor, a materialelor didactice, mâncarea pentru copii, obiectele igienico-sanitare. Dar toate acestea pălesc în faţa unei realităţi de zi cu zi. „Când văd că acel copil se transformă în bine, că intelectul său progresează, este cea mai mare satisfacţie pentru mine", zice Adriana, nedespărţită de zâmbetul ei cald.

Şcoală şi pentru părinţi
Avem în faţa noastră o femeie, pe Adriana Roşu, care lucrează în sistemul învăţământului special de stat, fiind şefa Centrului de Recuperare şi Reabilitare a Persoanelor cu Dizabilităţi „Condorul" din Bacău. Lucrează la stat din 2001. Dar în 2006 s-a întâmplat ca unii părinţi din Bacău, care aveau copii de peste 3 ani, cu un anumit grad de handicap fizic, însă copii normali din punct de vedere intelectual, să nu dorească să-şi dea odraslele în învăţământul special. Şi atunci a apărut din partea Adrianei ideea de a crea organizaţia care are un nume elocvent - Asociaţia „Sprijin pentru părinţi".

Problema cea mai mare, în cazul în care ai un copil cu un anumit grad de handicap, este nu numai că trebuie să-l trimiţi, de la 3 ani, la o şcoală specială. Mai grav e că acea şcoală poate fi în cu totul alt oraş decât în localitatea de domiciliu a copilului respectiv. Deci, în cazul părinţilor din Bacău, ei ar fi trebuit să-şi trimită odraslele la şcoli cu un anumit profil, în funcţie de handicapul copiilor lor, dar şcoli care sunt la zeci sau chiar sute de kilometri distanţă de Bacău, adică la Iaşi, la Buzău, la Târgu Frumos sau chiar la Bucureşti. Tocmai asta n-au acceptat aceşti părinţi, să-şi trimită copiii atât de departe. E clar că şi-ar fi văzut copiii destul de rar, doar când aveau bani de drum să se ducă până la ei, pentru că nu vorbim de nişte oameni de bani-gata, din câte ni se spune.

Adriana s-a dus mai întâi, în 2006, la autorităţile locale, să obţină aprobarea pentru proiectul ei. Din fericire, zice ea, n-a întâmpinat greutăţi, Primăria Bacău oferindu-i un spaţiu, în localul unei grădiniţe, în care să se desfăşoare activitatea Centrului de zi „Norocelul", în acelaşi timp fiind încheiat şi un protocol între nou-înfiinţata asociaţie şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău. Asta, în condiţiile în care în România există deja stabilite standarde pentru activitatea centrelor de zi, unde se oferă atât educaţie, cât şi mâncare, dar şi programul de somn pentru copii. Partea birocratică fiind rezolvată, s-a trecut la înscrierea copiilor la „Norocelul". E drept că, spaţiul fiind limitat de o singură sală de clasă, nu puteau fi primiţi mulţi copii. La ora actuală, sunt înscrişi aici doar 11 copii de vârstă preşcolară, deşi mai sunt cereri pentru încă cel puţin 20. Dar nefiind spaţiu suficient, nu poţi să înghesui atâţia copilaşi într-o singură încăpere. Pe lângă cei 11 copii care sunt aduşi la programul zilnic, mai sunt încă încă 14 copii care vin, la numite intervale de timp, pentru diverse programe de terapie, cum ar fi logopedia sau kinetoterapia. Tot aici există şi un fel de şcoală pentru părinţi. Cei maturi învaţă de la Adriana cum să se poarte cu copiii lor, copii care au fie deficienţe de vedere, fie locomotorii. Dar al căror intelect este fără cusur. „Primul lucru pe care îi învăţ pe părinţi este să se poarte normal cu copiii lor, să-i trateze ca pe nişte oameni normali", ne descrie psihologul.

RING
Poteras iti explica modificarile Codului Muncii
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Reprezentanţii asociaţiilor de proprietari din sectorul 6 vor avea parte în continuare de consiliere din partea specialiştilor din instituţia condusă de primarul Cristian Poteraş. Timp de şase săptămâni, vor avea loc dezbateri pe tema contractelor individuale de muncă şi a modificărilor din Codul Muncii. Prima întâlnire, la care va participa şi edilul, va avea loc pe 6 aprilie, ora 17.00, la sediul din Calea Plevnei 147-149.

RING

Baconschi si adoptiile
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Ministrul de externe, Teodor Baconschi, a declarat la emisiunea "După 20 de ani", de la ProTV, că poziţia guvernului de a nu permite reluarea adopţiilor internaţionale rămâne fermă deşi există încă "un lobby" din partea mai multor state europene şi din partea SUA. Întrebat în legătură cu nota atribuită WikiLeaks cu privire la adopţiile internaţionale, Baconschi a spus că acest subiect a rămas pe agenda cu SUA, dar că guvernul de la Bucureşti şi-a fixat o linie politică diferită. "Am oprit adopţiile internaţionale şi bine am făcut. (...) Erau în discuţie cazuri deja deschise, angajate, care în mod normal ar fi trebuit finalizate, dar n-am urmărit problematica ", a spus ministrul. Întrebat dacă au existat cereri explicite de reluare a adopţiilor internaţionale, Baconschi a declarat: "Sigur că da. Şi acum avem lobby din partea mai multor state europene şi din partea prietenilor noştri americani în această direcţie, dar poziţia guvernului este fermă: nu vom relua adopţiile internaţionale".
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