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CRONICA ROMANA
CCJ: Profesorii isi pot castiga in instanta cresterile salariale 
Profesorii care au inaintat actiuni in instanta privind cresterile salariale stabilite conform Legii nr. 221/2008 vor avea castig de cauza, in urma deciziei Sectiilor Unite ale Inaltei Curti de Casatie si Justitie (ICCJ), instanta care a decis admiterea recursului in interesul legii promovat de Colegiul de Conducere al Curtii de Apel Galati si de procurorul general al Romaniei. Potrivit deciziei afisata pe siteul ICCJ, toate solutiile ce vor fi pronuntate in cazuri in care profesorii au actionat in judecata Guvernul pentru acordarea maririi salariale vor fi solutionate in sensul admiterii actiunilor, indiferent de instanta unde are loc actiunea.“Ca efect al deciziilor Curtii Constitutionale prin care au fost declarate neconstitutionale Ordonantele de Urgenta ale Guvernului nr.136/2008, nr. 151/2008 si nr. 1/2009, dispozitiile Ordonantei Guvernului nr. 15/2008, astfel cum a fost aprobata si modificata prin Legea nr. 221/2008, constituie temei legal pentru diferenta dintre drepturile salariale cuvenite functiilor didactice potrivit acestui act normativ si drepturile salariale efectiv incasate, cu incepere de la 1 octombrie 2008 si pana la data de 31 decembrie 2009”, se arata in minuta deciziei. Aceasta decizie este si un motiv pentru promovarea actiunii de revizuire a celor care au pierdut in instanta procesele cu Guvernul, actiune ce va trebui solutionata in favoarea reclamantilor. Potrivit art. 3307 alin. 4 din Codul de procedura civila, decizia Sectiilor Unite are caracter obligatoriu.
CRONICA ROMANA

Udrea vrea functionala Legea Capitalei pentru alegerile din 2012 

Legea Capitalei va fi functionala pentru alegerile din 2012, cu toata opozitia existenta, a declarat, ieri, presedintele PDL Bu​curesti, Elena Udrea, ministru al Dez​voltarii Regionale si Turismului. “Legea Ca​pitalei ar putea fi votata pana la sfarsitul actualei sesi​uni parlamentare, respectiv pana la data de 1 iulie, dupa consultarea prealabila a bucu​restenilor. Credem ca avem suportul necesar in randul colegilor si coalitiei pentru a trece aceasta lege, cu toata opo​zitia care exista”, a sustinut Udrea. 
Ea a mentionat ca Bucurestiul va avea si legea finantelor pu​blice locale modificata, in asa fel incat bugetul unic al Capitalei sa fie functional din 2012, “pentru ca toate aceste competente pe care legea Capitalei le va da la nivel central primarului si Consiliului General sa poata sa fie puse in practica”. Obsesia acesteia de a ajunge primar general si de a detine in mainile sale intregul buget al Capitalei creste cu fiecare zi.
CRONICA ROMANA

Buzau: Peste 600 de copii, fara locuri in gradinitele din judet

Un numar de 4100 de prescolari au fost inscrisi la cele 28 de gradinite din municipiul Buzau, dar alte 600 de cereri au fost respinse din cauza lipsei de spatii de scolarizare. “Capacitatea totala a celor 28 de gradinite din municipiul Bu​zau este de 3500 de locuri, am acceptat marirea grupelor si am ajuns la 4100 de inscrisi, dar 600-700 de copii au ramas pe dinafara”, a declarat inspectorul general al Inspectoratului scolar judetean Buzau, prof. Florina Stoian. Po​tri​vit sursei citate, condu​cerea Inspectoratului scolar a propus Primariei mansardarea a zece ca​mi​ne care ar permite sporirea capacitatii din gradinite cu circa 60 de grupe, dar si demararea construirii a trei noi gradinite, pentru care inca din 2008 au fost realizate proiectele de executie.
CRONICA ROMANA

Nicio zi fara proteste fata de inchiderea spitalelor

Mai bine de 2.000 de locuitori ai orasului Comanesti au luat parte, ieri, la un mars pe artera principala a localitatii si la un mi​ting desfasurat in parcul Palatului Ghica, pentru a-si manifesta “in mod public” nemultumirea fata de decizia Ministerului Sanatatii de a transforma Spitalul “Ioan Lascar” in azil de batrani. La protest au fost prezenti si primarii din localitatile de pe Valea Trotusului situate la vest de orasul Targu Ocna, alaturi de toti consilierii locali din Comanesti. “In timp ce guvernantii vor sa in​chi​da spitalul, am primit vestea ca doua proiecte de-ale noastre, in valoare de 5 milioane de euro pentru modernizarea unitatii sa​ni​ta​re a fost declarate eligibile, iar sponsorii doresc sa mai contribuie, chiar inca in acest an, cu peste 500.000 de euro”, a men​tio​nat primarul din Comanesti, Viorel Miron, promitand sus​ti​nerea financiara a activitatii spitalului de la bugetul local. Potrivit graficului stabilit de Ministerul Sanatatii, pacientii ar fi trebuit sa fie deja transferati in alte spitale, iar personalul sa se afle in plin proces de redistribuire. Conducerea spitalului a refuzat, insa, sa dea curs cererilor Directiei de Sanatate Publica de transferare a pacientilor la alte spitale din judet.
In paralel, cateva zeci de angajati ai Spitalului Orasenesc Bumbesti-Jiu s-au strans, ieri, in curtea sediului Directiei de Sanatate Publica (DSP) Gorj pentru a fi redistribuiti la alte unitati medicale din judet dupa ce unitatea sanitara la care activau a fost desfiintata de Ministerul Sanatatii. Angajatii spitalului sunt ingrijorati ca locurile vacante in celelalte unitati medicale nu sunt suficiente si vor ramane fara un loc de munca. Din totalul de 103 persoane angajate la spital, o parte din medici si-au gasit deja un loc de munca la celelalte spitale din judet, iar cateva asistente au fost redistribuite la Spitalul de Pneumoftiziologie de la Dobrita.
De asemenea, spitalul orasenesc Babadag si Centrul de sanatate din Sulina vor functiona si in aceasta luna, desi cele doua unitati spitalicesti din judetul Tulcea ar fi trebuit sa se transforme, incepand cu data de 1 aprilie, in camine pentru batrani, conform deciziei Ministerului Sanatatii. “Bolnavii din Babadag si Sulina au fost deja transferati la SJU Tulcea, din informatiile pe care le am, pentru ca rezervele financiare sunt doar pentru plata angajatilor, nu si pentru a se putea suporta cheltuielile necesitate de medicatie si celelalte servicii pentru asigurati”, a declarat directorul CJAS Tulcea.

EVENIMENTUL ZILEI

ONG-urile vor un fond pentru stimularea angajării persoanelor cu dizabilităţi
Reprezentanţii mai multor organizaţii non-guvernamentale, printre care şi Fundaţia Motivation România, solicită înfiinţarea unui fond pentru stimularea angajării persoanelor cu dizabilităţi care să fie creat din încasările la bugetul de stat ale taxelor pe care le plătesc angajatorii care nu îndeplinesc obligaţia legală de a avea angajaţi cu dizabilităţi.




Prin Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, statul prevede că operatorii economici „care au cel puţin 50 de angajaţi au obligaţia de a angaja persoane cu handicap într-un procent de cel puţin 4% din numărul total de angajaţi”, explică reprezentanţii într-un comunicat de presă.

Mai multe, legea prevede că angajatorii care nu angajează persoane cu handicap fie plătesc lunar către bugetul de stat o sumă reprezentând 50% din salariul de bază minim brut pe ţară înmulţit cu numărul de locuri de muncă în care nu au angajat persoane cu handicap, fie cumpără produse sau servicii de la unităţi protejate autorizate, în cadrul cărora cel puţin 30% din numărul total de angajaţi cu contract individual de muncă sunt persoane cu handicap.

· Citiţi şi:Cum beneficiază patronii români de facilităţi, angajând fictiv persoane cu handicap
În prezent, sumele plătite de angajatorii care nu au angajaţi cu dizabilităţi potrivit legii nu sunt direcţionate către persoanele cu dizabilităţi. 

Fundaţia Motivation România susţine direcţionarea acestor sume pentru programe în sprijinul persoanelor cu dizabilităţi, mai exact pentru stimularea angajării acestora. "Fondul ar putea susţine programe de integrare profesională a persoanelor cu dizabilităţi, dar şi proiecte de mobilizare a mediului de afaceri pentru angajarea lor", arată repezentanţii organizaţiei. 

„Există exemple în cadrul administraţiei centrale, ca Fondul pentru susţinerea IMM-urilor, care pot aduce argumente pentru crearea unui Fond Unic în care să fie colectată taxa plătită de angajatorii care nu încadrează 4% persoane cu dizabilităţi. Credem că trebuie analizată posibilitatea creării acestui Fond pentru o integrarea reală a persoanelor cu dizabilităţi”, a declarat Cristian Ispas, directorul general al Fundaţiei Motivation România, în cadrul dezbaterii regionale cu tema „Integrarea profesională a persoanelor cu dizabilităţi prin economia socială. Aplicarea unor modele europene în România”, care a avut loc ieri la Bucureşti.

Dezbaterea regională a fost organizată în cadrul proiectului „Alianţa pentru dezvoltarea economiei sociale” derulat de Fundaţia „Alături de Voi” România în parteneriat cu Direcţia Generală Protecţia Persoanelor cu Handicap - MMSF, Fundaţia Motivation România, DGASPC Iaşi şi Cooperativa Socială ”Il Poliedro” Italia. Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 – Investeşte în oameni!, Axa prioritara 6 ”Promovarea incluziunii sociale”.

GANDUL 

REPORTAJ. Hrăniţi de localnici. Cum au supravieţuit 12 bolnavi, ABANDONAŢI ÎNTR-UN SPITAL DESFIINŢAT




· foto(8)
REPORTAJ. Hrăniţi de localnici. Cum au supravieţuit 12 bolnavi, ABANDONAŢI ÎNTR-UN SPITAL DESFIINŢAT

Lăsaţi fără apă, mâncare, căldură şi chiar fără cearşafurile de sub ei, bolnavii au fost ajutaţi de localnici şi de "personalul" voluntar format dintr-o asistentă medicală şi o asistentă socială
12 bolnavi în stadiu terminal au supravieţuit timp de cinci zile din mila locuitorilor din Pârscov-Buzău, după ce spitalul din localitate a fost desfiinţat pe 1 aprilie. Localnicilor li s-au adăugat o asistentă şi o asistentă socială care nu i-au putut abandona pe suferinzi şi i-au îngrijit zi de zi, fără să fie plătite.
Bolnavii rămăseseră până şi fără cearşafuri sub ei, pentru că trebuia predat inventarul.

Spitalul din Pârscov avea două secţii, una de îngrijiri paliative şi alta de Medicină Internă, însă a fost închis de Ministerul Sănătăţii, care a refuzat să transfere unitatea în subordinea Spitalului de Neuropsihiatrie de la Săpoca. În momentul închiderii, în spital se aflau 30 de bolnavi cu afecţiuni incurabile. Ultimii 12 dintre ei au fost transferaţi abia în cursul zilei de ieri - unii ajungând în centre pentru bătrâni, iar alţii la Săpoca.

"Am încercat să mai avem grijă de ei pentru că sunt ai nimănui"
Majoritatea pacienţilor abandonaţi în spital sunt bătrâni, care nu au o familie şi pentru care nu fuseseră găsite încă locuri în alte spitale. Ei au fost hrăniţi zi de zi de localnicii cărora li s-a făcut milă de ei, ştiind că nu au unde să fie trimişi, deocamdată.
"Astăzi am mâncat nişte sarmale pe care ni le-au adus oamenii de aici din sat, sunt oameni cu suflet mare", mărturisea luni unul dintre pacienţii rămaşi în spital. "Ieri a venit preotul şi câţiva localnici care le-au adus câte ceva de mâncare. Nu puteam să-i lăsăm în stradă. Am venit aici în fiecare zi şi am încercat să mai avem grijă de ei pentru că sunt ai nimănui. În ultimele zile, nu am mai avut lenjerie pentru paturi, au dormit pe vinilul saltelei, pentru că saltelele au fost predate de cei care le aveau în gestiune. La spălătorie nu mai lucrează nimeni şi de aceea sunt atât de murdare rufele pacienţilor.
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Căldura s-a oprit în momentul în care celelalte clădiri din curtea spitalului au fost sigilate pentru că personalul a plecat la redistribuire", a declarat Mia Şerban, o asistentă de la spitalul din Pârscov. La rândul său, asistentul social care a lucrat în fostul spital de la Pârscov a declarat marţi că, în ultimele zile, condiţiile din fostul spital au fost greu de suportat pentru pacienţi. Sursa citată susţine că spitalul nu a mai fost încălzit în ultimele zile şi nici apă nu a mai fost la robinete.

"N-am familie, ei erau familia mea"
Ultimii pacienţi de la Pârscov au fost transferaţi marţi cu ambulanţele, în urma demersurilor repetate pe care le-a făcut personalul care a mai rămas în secţie de a convinge alte centre din judeţ să-i accepte pe bolnavii nimănui.
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"Personal, am vorbit cu băiatul unei paciente din Braşov şi mi-a spus să o ducem oriunde, la un centru, la Urgenţe, numai să nu o lăsăm în stradă. Nu au fost interesaţi să-i ducă într-un azil de bătrâni pentru că taxa într-un astfel de loc este de minimum 15 milioane de lei vechi, iar mulţi dintre ei beneficiază doar de un ajutor social", a declarat marţi asistentul social care a lucrat la Pârscov.
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Ultimul pacient rămas în spitalul din Pârscov a fost transferat şi el la căminul de bătrâni din Aldeni-Câmpeni. Ion Cojocau are 54 de ani, iar în urmă cu câţiva ani a suferit un accident rutier în urma căruia a rămas epileptic. De trei ani, el este clientul fidel al spitalului de la Pârscov, acolo unde a fost internat în mod repetat numai pentru a nu fi trimis pe drumuri. Marţi, despărţirea de cei care l-au îngrijit atâta vreme a fost extrem de grea: "Ei au fost familia mea, plecarea mea e mai ceva ca moartea. N-am familie, ei erau familia mea, îmi va fi greu fără ei".

"Nu ne gândeam că un spital făcut în 2007 se va desfiinţa atât de repede"
Zilele următoare, toate bunurile din saloanele spitalului de la Pârscov vor fi inventariate iar porţile centrului medical din Pârscov vor fi închise pentru totdeauna.
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"Am făcut trei memorii că nu suntem de acord cu cămin de bătrâni, că n-avem susţinere financiară de nicăieri. N-am primit răspuns decât de la Ministerul Muncii, că trebuie să luăm măsuri să înfiinţăm cămin de bătrâni cu care Consiliul Local nu a fost de acord. Mâine mergem la spital şi preluăm toată gestiunea, o predăm la primărie. Urmează să luăm aparatura, preluăm, conservăm până când găsim pe cineva să-l preia să-l transforme în spital. Ne-am gândit să facem un anunţ, poate se oferă vreun investitor să preia, să nu lăsăm clădirile ale nimănui. Dacă le lăsăm, se strică tot. Nu ne gândeam că un spital făcut în 2007 se va desfiinţa atât de repede", a declarat marţi primarul comunei Pârscov, Gheorghe Sturzu

GANDUL

Fetiţă de trei ani bătută de mama ei şi alungată de acasă

ieri, 12:45



· foto(1)
Fetiţă de trei ani bătută de mama ei şi alungată de acasă Foto: Publimedia//Ruxi Olăraşu

O fetiţă în vârstă de trei ani a fost internată la Spitalul Municipal din Curtea de Argeş după ce a fost bătută şi alungată de acasă de către mama sa, care era băută, iar poliţiştii au deschis dosar penal pe numele femeii, transmite corespondentul Mediafax.

Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului Judeţean de Poliţie Argeş, comisar-şef Dănuţ Dinu, în noaptea de luni spre marţi s-a primit un apel la 112 prin care se anunţa că o fetiţă în vârstă de trei ani şi patru luni, din Curtea de Argeş, a fost alungată din casă de către mama sa, iar poliţiştii care au ajuns la faţa locului au constatat că femeia era beată. 
Pe fondul consumului de alcool, femeia, în vârstă de 25 de ani, din judeţul Olt, cu reşedinţa în Curtea de Argeş, şi-a lovit fiica şi a alungat-o din locuinţă. În urma incidentului fetiţa a fost transportată la Spitalul Municipal Curtea de Argeş, unde a fost examinată şi s-a stabilit diagnosticul, rămânând sub supraveghere medicală", a declarat, marţi, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Judeţean de Poliţie Argeş.

În acest caz a fost sesizată Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş, care va începe o anchetă pentru a stabili dacă fetiţa va mai putea rămâne în grijamamei sau dacă femeia va fi decăzută din drepturile părinteşti. De asemenea, poliţişti i-au întocmit femeii dosar de cercetare penală pentru lovire sau alte violenţe, rele tratamente aplicate minorului şi punerea în primejdie a unei persoane în neputinţă de a se îngriji. 

GANDUL

Boc: Toţi bugetarii îşi vor recupera integral salariile în 2012. Vezi declaraţiile premierului

Premierul Emil Boc a declarat marţi seară, într-un interviu acordat Realitatea TV, că toţi bugetarii îşi vor recupera salariile începând cu 2012, măsura fiind prevăzută în strategia fiscală pe anul viitor.




Boc: Bugetarii îşi vor recupera integral salariile în 2012 (Imagine: Octav Ganea/Mediafax Foto)

Declaraţiile premierului:
- Eu am venit să dau raspunsuri la problemele cu care se confruntă românii.

- Sunt în pragul unei noi asumări, nu al unei demisii . Spre deosebire de mandatul unui primar, care este fix, mandatul premierului este teoretic de 4 ani. Poate înceta şi în aceşti patru ani. Un guvern există atât timp cât are o majoritate în Parlament. Dacă aş fi fost slab de înger, ar fi trebuit să nu rezist la nicio bătălie politică.

- Sunt de partea bună a lucrurilor, ceea ce fac e pentru interesul oamenilor. Am convingerea că reformele au fost pentru ţară.

- Eu cred că PDL şi coaliţia vor câştiga următoarele alegeri.

- Mă simt ca un om care a luat cele mai multe măsuri anticriză.

- În cadrul opţiunilor, a fost avut în vedere şi un premier independent. E dreptul constituţional al preşedintelui. Preşedintele nu mi-a cerut în ultimele luni să plec.

Despre salariile profesorilor: Statul român va respecta orice sentinţă judecătorească. Aceşti bani se vor recupera eşalonat din 2012, 2013, 2014. Prin Legea bugetului pentru 2012 vom stabili cât şi cum, după inventarierea tuturor sentinţelor judecătoreşti, pentru a identifica exact valoarea, şi după ce vom stabili ce alte obligaţii salariale mai are statul.
- România nu are 500 de milioane de euro să suporte majorarea salariilor profesorilor. Nu sunt resurse pentru salarii din 2008.
- A majora salariile profesorilor cu 50% astăzi, ar însemna să ieşim din toate acordurile cu UE. Periclităm pentru 2012 recuperarea veniturilor tăiate ale bugetarilor.

Despre creşterea salariilor bugetarilor: În strategia fiscală de la guvern, este preconizată recuperarea integrală în 2012. Sunt un om care face afirmaţii asupra cărora am acoperire

Despre preţul benzinei: Răul de bază a început de la privatizarea Petrom. Astăzi plătim aceste greşeli strategice. Statul român, din nefericire, nu are o pârghie prin care să poată impune scăderea preţului benzinei. Acea greşeală de privatizare a Petrom ne duce astăzi în imposibilitate de a putea interveni pe piaţă pentru a putea regla mecanismul acesta al preţurilor. Necazul este că nu ai, nu ai pârghii prin care să intervii în acest domeniu, asta este marea problemă a statului. De stat de vorbă, stăm, dar poţi să-i rogi şi pot să spună nu.

Despre titlul "România lui Boc" : România nu este doar cea prezentată de Realitatea TV . Mai este o Românie pe care nu o prezentaţi de cele mai multe ori. E România care a avut cel mai mare nivel al exporturilor după Revoluţie. Producţia industrială este în creştere. S-au recuperat 15% la bugetari. Programul "Prima casă" se dezvoltă.
Despre schimbarea miniştrilor Educaţiei şi Sănătăţii: Când există nemulţumiri, stăm, le analizăm şi luăm decizii. Astăzi nu am în vedere o remaniere guvernamentală, dacă poate apărea mâine - nu ştiu. Dacă este comisă o gafă foarte mare, discutăm şi luăm decizii.

Despre propria nepoată angajată la Guvern: A venit într-o echipă alături de câţiva colegi de la Cluj, cu care mă mândresc şi care au făcut o treabă extraordinară pe salarii foarte mici, aşa cum sunt la nivelul bugetarilor şi cu o muncă de 14 ore pe zi, de cele mai multe ori

LIBERTATEA
Ministrul Sănătății a cerut anchetarea cazului femeii care a născut în toaleta Spitalului Județean Vâlcea

Ministrul Sănătăţii, Cseke Attila, a cerut demararea unei anchete în cazul pacientei de la Spitalul Judeţean de Urgenţă din Râmnicu Vâlcea, care a născut în toaleta unităţii medicale, după ce medicii au diagnosticat-o cu tumoare abdominală.

· 


O comisie a Ministerului Sănătăţii, formată din patru persoane va verifica modul de organizare a procedurilor de lucru în Unitatea de Primiri Urgenţe a spitalului .

Mai mult, preşedintele Asociaţiei pentru Protecţia Pacienţilor, Vasile Barbu, a declarat pentru Agerpres, că va acţiona în judecată spitalul în situaţia în care, ulterior, copilul născut în toaleta Spitalului Judeţean Vâlcea va avea probleme din această cauză.

ADEVARUL

Copilul de cinci ani ajuns în comă alcoolică la Urgenţe primise băutura de la alţi copii
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ZALĂU

Medicii de la Urgenţe nu au putut să o convingă pe mamă să-l lase pe copil internat

 

Băiatul a fost adus la Unitatea de Primire Urgenţe a Spitalului Judeţean din Zalău duminică seara de către mama sa, care nu a fost de acord cu internarea şi l-a luat acasă, în aceeaşi zi, fără acordul personalului de la spital.

Direcţia Generală pentru Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sălaj a fost sesizată despre acest caz şi a început luni o anchetă. Directorul DGASPC, Violeta Milaş, spune că asistenţii sociali au aflat, în cursul anchetei, că micuţul a primit băutură pe stradă de la copiii vecinilor, în joacă. „Colegele mele au evaluat familia, însă au constatat că nu are neapărat probleme de neglijenţă. Sunt beneficiari ai Legii 416 şi mai au doi copii la şcoală. Nu se pune problema că n-au avut grijă de copil şi în situaţia actuală nu se va lua nici o măsură, alta decât monitorizarea. Întrebarea se pune altfel: cine a vândut băutură unor copilandri de 12-13 ani? Aici este problema”, declară Violeta Milaş.

„Copilul era în stare avansată de ebrietate“
Familia va rămânea sub supraveghere, iar DGASPC a cerut şi la primărie efectuarea unei anchete sociale. Ea va fi monitorizată în continuare pentru a se vedea dacă informaţiile oferite sunt reale. Purtătorul de cuvânt al Spitalului Judeţean de Urgenţă, Codruţa Puşcaş, spune că băiatul a ajuns la spital duminică seara şi a fost diagnosticat cu intoxicaţie etanolică acută. „Copilul nu era în comă, dar era în stare avansată de ebrietate. Nu se poate şti exact ce a îngurgitat, mai ales având în vedere că mama nu a dorit internarea. Medicii de la Unitatea de Primire a Urgenţelor au recomandat internarea pentru o zi, însă mama sa a refuzat şi a părăsit spitalul în aceeaşi seară, la ora 20,10, împreună cu copilul”, a spus Codruţa Puşcaş.
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