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ADEVARUL

Profesorii îşi vor apăra drepturile la CEDO

În timp ce premierul Emil Boc vrea să eşaloneze banii câştigaţi de profesori în instanţă începând cu 2012, sindicaliştii ameninţă cu plângeri la Curtea Europeană a Drepturilor Omului. Executivul a anunţat ieri că îşi va asuma răspunderea în faţa Parlamentului pe legea privind salarizarea în Educaţie şi pe Codul de Dialog Social.   

AVOCAT: Profesorii câştigă 100% la CEDO!
Executivul a decis în şedinţa de ieri să-şi asume răspunderea în Parlament pe proiectului de lege privind salarizarea din Educaţie pentru anul 2011 şi pe Codul de Dialog Social. Proiectele au fost aprobate în şedinţa specială a Guvernului şi urmează să fie transmise Parlamentului.

Decizia a venit după ce premierul Emil Boc a anunţat cu câteva zile în urmă că drepturile salariale câştigate de profesori în instanţă vor fi eşalonate la plată începând cu 2012, într-un cuantum şi pe parcursul unui interval care vor fi stabilite după inventarierea tuturor sentinţelor, dar şi a banilor care trebuie alocaţi de stat pentru toate salariile.

Apel la procurorul general al româniei

La rândul său, secretarul de stat în Ministerul Finanţelor, Gheorghe Gherghina, a declarat tot ieri că majorarea salariilor profesorilor conform deciziei judecătoreşti ar impune concedierea a aproape 100.000 de angajaţi din sectorul bugetar, pentru a menţine anvelopa salarială fără a creşte impozitele.

Federaţiile sindicale din învăţământ au elaborat un plan de bătaie pentru ca Guvernul să renunţe la eşalonarea restanţelor salariale. Preşedintele Confederaţiei Sindicatelor Democratice din România (CSDR), Iacob Baciu, spune că vor face mai întâi o adresă către procurorul general al României, Codruţa Kovesi: „O să-i ataşăm toate hotărârile judecătoreşti definitive şi o să-i cerem să oblige Guvernul să le pună imediat în executare. Dacă nu, este vorba de o infracţiune săvârşită de Guvern şi trebuie să ia măsurile de rigoare". 

Dacă nu li se va răspunde în 30 de zile sau dacă vor fi nemulţumiţi de reacţia procurorului general, sindicaliştii CSDR au de gând să se adreseze comisarului european pe probleme de justiţie: „O să-i spunem că România nu mai e un stat democratic, fiindcă ignoră şi desfiinţează sentinţele judecătoreşti prin hotărâri de guvern". Marius Nistor, preşedintele Federaţiei „Spiru Haret", afiliată la CNSLR - Frăţia, a declarat că specialiştii confederaţiei au început pregătirea documentaţiei pentru depunerea unei plângeri la Curtea Europeană a Drepturilor Omului (CEDO).

Nistor este convins că acolo li se va da dreptate şi că-şi vor primi banii mai devreme decât şi-ar fi dorit Guvernul.Sindicatele au refuzat să mai participe la şedinţele Consiliului Economic şi Social (CES), instituţia care trebuie să-şi dea avizul consultativ pentru proiectul legii Codului de Dialog Social.

Sindicaliştii s-au retras de la negocieri

Reprezentanţii celor cinci confederaţii contestă modul autoritar în care s-a derulat procesul „consultărilor" pe acest subiect: „Dacă nici pe legea dialogului social nu acceptă un dialog, atunci nu are niciun rost să ne mai întâlnim cu reprezentanţii Executivului. Nu s-a discutat nici măcar titlul proiectului şi ei l-au trimis la CES, pentru aviz. Ne-au sfidat!", spune Ioan Pisc, vicepreşedinte al Blocului Naţional Sindical (BNS).

Codul de Dialog Social însumează mai multe legi actuale din domeniul relaţiilor de muncă, printre care legea sindicatelor, a patronatelor şi a contractelor colective de muncă. Modificările aduse de oficiali vizează, printre altele, reprezentativitatea patronatelor şi sindicatelor. Numărul structurilor în măsură să negocieze contractele colective se va restrânge ca urmare a noilor reguli. Astfel, un patronat nu se va mai putea afilia pe criteriul obiectului de activitate decât la o organizaţie, iar un sindicat va putea negocia contractul colectiv într-o societate doar dacă numărul membrilor săi este de cel puţin 50% plus unu din numărul salariaţilor din acea societate.  
"O să-i spunem că România nu mai e un stat democratic, fiindcă ignoră şi desfiinţează sentinţele judecătoreşti prin hotărâri de guvern."
Iacob Baciu
lider CSDR
ADEVARUL

Botoşani: Anchetă socială pentru bolnavul „internat“ la primărie

Direcţia de Asistenţă Socială a fost sesizată de către autorităţile locale din Durneşti şi a început o anchetă în cazul bătrânului invalid care este cazat în sediul primăriei.

Constantin Lebăducă( 63 ani) are ambele picioare amputate. Cu toate acestea, bătrânul nu primeşte niciun sprijin de la stat. „ Nu are pensie de handicap sau vreun alt ajutor social. Îl ducem la Botoşani să fie expertizat de o comisie şi îl vom ajuta să îşi facă dosarul pentru a putea primi o indemnizaţie", a spus Vasile Sasu, primarul localităţii Durneşti.

Botoşani: Bolnav de tuberculoză „internat" la primărie
De pe 1 aprilie, bătrânul locuieşte într-un birou al primăriei unde i-a fost amenajat un dormitor. El a rămas pe drumul după ce Sanatoriul TBC Guranda a fost desfiinţat.  Bolnavul nu are familie sau casă.

ATAC
Ministerul Muncii: Toate dosarele de încadrare în grad de handicap vor fi reverificate
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 HYPERLINK "http://www.interesulpublic.ro/04-04-2011/Ministerul-Muncii-Toate-dosarele-de-incadrare-in-grad-de-handicap-vor-fi-reverificate.html" \l "comentarii" Vezi comentarii

 HYPERLINK "http://www.interesulpublic.ro/04-04-2011/Ministerul-Muncii-Toate-dosarele-de-incadrare-in-grad-de-handicap-vor-fi-reverificate.html" Tipareste articolul
Secretarul de stat din Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Nicolae Ivăşchescu, a declarat luni, la dezbaterea proiectului de Lege privind asistenţa socială, că după verificarea prin sondaj a dosarelor de încadrare în grad de handicap, se va trece la controlarea tuturor persoanelor. Reprezentanţii organizaţiilor neguvernamentale, participanţi la dezbatere, au solicitat şi verificarea persoanelor încadrate permanent în grad de handicap, motivând că unii au primit de ani de zile această încadrare în grad de handicap şi nimeni nu a mai verificat ulterior dacă situaţia lor nu s-a îmbunătăţit. "Ştim că sunt probleme şi că unele grade au fost acordate aşa cum au fost încadrate. O să facem acest lucru pe tot teritoriul ţării", a mai spus Ivăşchescu. Potrivit unui document guvernamental obţinut de MEDIAFAX în februarie, prestaţiile pentru persoanele cu handicap vor fi comasate într-un singur program, unificat cu pensiile de invaliditate. Astfel, pentru persoanele cu handicap va fi instituită o singură prestaţie, dar în cuantumuri diferenţiate în funcţie de gradul de handicap şi nevoile specifice. "Beneficiile se menţin, dar se estimează acordarea lor la un număr redus de persoane, prin unificarea criteriilor şi sistemelor pentru persoanele cu handicap şi pensiile de invaliditate", se arată în document. Alte măsuri pregătite de Executiv sunt asigurarea unui număr crescut de inspecţii pentru eliminarea fraudelor, utilizarea mai bună a "sesizărilor" din partea publicului larg (prin linii telefonice gratuite sau internet), stabilirea unui sistem de sancţionare a solicitărilor frauduloase adresate sistemului de asistenţă socială, utilizarea unor metode alternative de plată, precum plata directă la furnizorul unui serviciu (întreţinere locuinţă, încălzire, servicii creşă), utilizarea de vouchere sau a cardului social pentru acoperirea costurilor unor bunuri indispensabile vieţii zilnice, interconectarea sistemelor de baze de date referitoare la beneficiarii de drepturi sociale cu alte surse de date relevante (bazele de date ale Casei de Pensii, Agenţiei de Ocupare şi Formare Profesională, Registrului Civil, Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală). După aplicarea acestor măsuri, ponderea prestaţiilor sociale în PIB ar urma să scadă, până în 2013, de la 1,77% la 1,41%, iar cea a pensiilor sociale şi altor beneficii de la 1,08% la 0,67%.
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Traian Igaș
Executivul a remis Parlamentului un proiect de modificare a legislaţiei privind administraţia locală prin care primarii vor putea să prezideze şedinţele consiliului local, iar procedurile de ocupare a posturilor vacante de consilieri locali şi judeţeni sunt simplificate, informează NewsIn.

Premierul Emil Boc a informat, după şedinţa de joi a Guvernului, că proiectul va fi remis Parlamentului pentru a fi dezbătut în regim de urgenţă. "Legea întăreşte rolul primarilor şi se stabilesc clar prevederile care privesc patrimoniul", a afirmat Boc.

Ministrul de Interne, Traian Igaş a precizat că sunt practic patru modificări la Legea 215 /2001 şi Legea 393/2004 care se referă la validarea mandatelor consilierilor locali şi judeţeni, conducerea şedinţelor consiliilor locale şi judeţene, adoptarea hotărârilor în consiliul local şi cel judeţean şi răspunderea autorităţilor locale în baza actelor adminstrative emise.

În primul rând, sunt simplificate procedurile de ocupare a posturilor vacante de consilier local sau judeţean. "Astăzi, în multe unităţi administrativ-teritoriale avem blocaje atunci când se vacantează un post, deoarece grupurile politice nu cad la o înţelegere, iar postul nu poate fi ocupat. Prin modificare dăm posibilitatea alesului local să-şi intre în atribuţiuni printr-o hotărâre judecătorească, într-un termen de cinci zile", a declarat ministrul de Interne.

Potrivit proiectului, primarul va putea conduce de drept şedinţele de consiliu local, fără a avea însă drept de vot. O altă modificare este aceea că primarul nu va răspunde individual privind legalitatea actelor semnate, ci în solidar cu cei care le vor cosemna. Finalmente, a fost uşurată procedura de adoptare a hotărârilor de consiliul local sau judeţean. "Cu excepţia patrimoniului, unde avem nevoie de două treimi din votul consilierilor, celelalte hotărâri se adoptă cu jumătate plus unu din numărul consilierilor prezenţi la şedinţă", a explicat Igaş.

ROMANIA LIBERĂ
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Preşedintele PDL Bucureşti Elena Udrea a afirmat joi seară că se angajează să nu candideze la Primăria Capitalei "indiferent ce s-ar întâmpla până în 2012" dacă acest gest ar face mai credibilă susţinerea sa pentru Legea Capitalei, potrivit NewsIn.

"Argumentele pe care le tot aud de la PNL şi de la cei care se opun proiectului sunt că Udrea intenţionează să controleze bugetul Capitalei. Asta ar însemna ca eu să candidez la postul de primar general şi să şi câştig", a explicat Udrea, la B1.

La comentariul realizatorului că ar putea candida şi câştiga Primăria Capitalei, Udrea a comentat: "Poate candidez şi poate câştig, dar astăzi vă spun că nu candidez la postul de Primar General şi dacă lucrul acesta face mai credibil demersul meu de susţinere a Legii Capitalei, declar acum că mă angajez să nu candidez la fotoliul de primar general indiferent ce s-ar întâmpla până în 2012".

Preşedintele PDL Bucureşti a reiterat că partidul său susţine organizarea unui referendum, în cadrul căruia ar putea fi abordată inclusiv situaţia câinilor vagabonzi.
Legea Capitalei, susţinută de PDL Bucureşti în special prin preşedinta organizaţiei, a devenit subiect de dispută politică în special între Elena Udrea şi Andrei Chiliman, preşedinte al PNL Bucureşti şi primar al Sectorului 1. Chiliman critică faptul că prin noua lege s-ar încerca centralizarea bugetului, acuzând-o pe Elena Udrea că vrea să "pună mâna" pe aceşti bani, în timp ce preşedintele PDL Bucureşti susţine că primarul Sectorului 1 se teme doar că va pierde controlul asupra bugetului său de edil.

EVENIMENTUL ZILEI
Guvernul își va asuma răspunderea pe legile privind plafonarea salariilor profesorilor și pe Codul Dialogului Social

Guvernul a decis, astăzi, să înceapă procedurile de angajare a răspunderii în Parlament pentru proiectele de lege care limitează creşterile salariale pentru profesori şi pentru Codul de Dialog Social.




Cele două proiecte au fost aprobate în şedinţa specială de atăzi a Executivului şi urmează să fie transmise în zilele următoare Parlamentului, potrivit unor surse guvernamentale. 

Până acum, Guvernul Boc s-a prezentat în faţa Parlamentului de şase ori şi şi-a asumat răspunderea pe 11 legi.

Dan Lazăr, secretar de stat în Ministerul Finanţelor Publice, a declarat astăzi, într-o conferinţă de presă, că România nu îşi poate permite acum o majorare salarială pentru bugetari mai mare decât cea produsă de la începutul anului, cu 15%. În acest moment majorarea salarială e posibilă fie cu creşterea taxelor şi impozitelor, fie prin adâncirea deficitului bugetar, a explicat secretarul de stat.

La rândul său Gheorghe Gherghina, secretar de stat în Finanţe, a precizat că, potrivit situaţiei din februarie, statul trebuie să dea drepturi salariale câştigate în instanţă care se ridică la 7,5 miliarde de lei (1,8 miliarde euro).

Premierul Emil Boc a declarat marți, la Realitatea TV, că  drepturile salariale câştigate de profesori în instanţăvor fi eşalonate la plată începând cu 2012, într-un cuantum şi pe parcursul unui interval care vor fi stabilite după inventarierea tuturor sentinţelor, dar şi a banilor care trebuie alocaţi de stat.

Acesta a mai explicat că este posibil ca plăţile să fie efectuate în intervalul 2012-2013-2014, mecanism aplicat şi în cazul altor bugetari.

Premierul a declarat anterior că decizia Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie (ICCJ) privind creşterile salariale în educaţie va fi respectată, precizând că aceasta se referă la drepturile salariale pentru perioada 1 octombrie 2008 - 31 decembrie 2009, care vor fi plătite când resursele economice ale ţării vor permite.

Contractul colectiv de muncă, şters din noul Cod Social
"Contractul colectiv de muncă la nivel naţional îşi încetează existenţa. Va fi un salariu minim brut, prin hotărâre de govern. Peste acest salariu se va negocia la nivel de unitate salarii care pot fi cu mult sau cu puţin mai mari decât salariul minim garantat în plată", a declarat ministrul Muncii, Ioan Botiş. 

Potrivit acestuia, în urma acestei măsuri, unele sectoare îşi vor permite, în următoarea perioadă,  salarii mai mari, iar poziţiile liderilor de rang naţional vor fi slăbite, pe motiv că îşi pierd "obiectul muncii".

"Un lucru pe care aş vrea să-l precizeze, pentru că a fost vehiculat foarte mult de liderii de sindicat în ceea ce priveşte aplicarea principiului «erga omnes» - extinderea unor negocieri colective la nivel naţional tuturor salariaţilor.

Economia României, la fel ca oricare altă economie, are nevoie să respire pe tonalităţi diferite, este o altă forţă în zona industriei textile faţă de ceea ce înseamnă industria IT. Din acest motiv, am considerat că este oportun să lăsăm negocierile la nivel de sector, astfel încât sindicate puternice să negocieze cu patronate puternice la nivel de sector şi să convingă partenerii care este forţa lor de dezvoltare", a adăugat ministrul.

Guvernul se retrage din CES
În plus, potrivit legii Codului de Dialog Social, Guvernul se retrage din Consiliul Eceonomic şi Social pentru a lăsa reprezentantilor societatii civile, care alaturi de sindicate şi patronate vor forma un Consiliu National Tripartit pentru Dialog Social.

Reprezentanţii societăţii civile vor fi numiţi de Guvern, la propunerea Ministerului Muncii. Printre aceştia se vor afla reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernamentale şi ai organizaţiilor de pensionari, dar şi alte categorii.

Consiliul ar urma să aibă în componenţă 15 membri numiţi de patronate, 15 numiţi de sindicate şi 15 reprezentând societatea civilă. 

Potrivit actului, cei 15 membri, reprezentand societatea civilă, vor fi numiţi din cadrul structurilor cooperatiste, profesiunilor liberale, organizaţiilor pentru protecţia consumatorilor, comunităţii ştiinţifice, organizaţiilor de agricultori, dar şi din cele ale  pensionariilor, dar şi din rândul asociaţiilor care reprezintă familia şi persoanele cu dizabilităţi. 

Membrii sunt numiti pe o perioadă de patru  ani, iar  mandatul membrilor poate fi reînnoit.

11 legi nu au mai trecut prin Parlament

Din 2009 şi până acum Guvernul şi-a mai asumat alte proiecte importante, dar controversate, precum Codul Civil, Codul Penal, Codul Muncii, Legile salarizării, Legea educaţiei naţionale sau Pachetul de legi privind reorganizarea unor instituţii publice. Răspunsul opoziţiei la asumările Guvernului a fost pe măsură şi, aproape de fiecare dată, PSD şi PNL au depus moţiune de cenzură. 

Ultima oară când Guvernul Boc şi-a asumat răspunderea în faţa Parlamentului a fost pe Codul Muncii. Citiţi 
AICI
 cele mai importante declaraţii din discursul premierului Boc, în faţa parlamentarilor.

(P) Invata sa vorbesti, sa scrii si sa citesti in limba italiana in doar 20 de zile, 50 de minute pe zi. Garantat 100%.
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