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COTIDIANUL
Atenţie, angajaţi! Riscaţi să fiţi înlocuiţi cu alţii mai ieftini!

	




Modificările aduse Codului Muncii, care vor intra în vigoare din 30 aprilie, prevăd introducerea în contractele individuale de muncă a unor criterii de evaluare a performanţei formulate unilateral de angajatori.

Practic, după 1 mai toţi angajaţii vor fi chemaţi la HR să semneze din nou contractul individual de muncă, moment în care angajatorii ar putea pune presiune pe o parte din personal să renegocieze şi pachetul salarial, anunță realitatea.net.
Unii specialişti se tem că salariaţii care nu vor fi de acord cu noile condiţiile propuse de angajatori ar putea fi înlocuiţi în scurt timp."Mă aştept la un val de concedieri după intrarea în vigoare a Codului Muncii care îi va viza în special pe cei care au ajuns la salarii mai mari de-a lungul ultimilor ani", spune Vasile Gogescu, preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Comerţ (FSLC).

Potrivit acestuia, peste 10% dintre salariaţii din comerţ se vor afla în această situaţie, iar cei mai expuşi riscului sunt lucrătorii comerciali şi casierii."Criteriile de performanţă vor fi atât de bine împănate cu sarcini şi obligaţii încât angajatorii vor găsi uşor ceva atunci când vor să scape de un salariat", spune liderul FSLC.

Anca Podoleanu, directorul executiv al HR Club recunoaşte că există riscul ca unii angajatori să dorească renegocierea condiţiilor salariale, însă legea îi protejează pe angajaţi şi nu permite această renegociere a contractului, ci strict introducerea atribuţiilor postului."Angajatorii care se expun la astfel de presiuni vor pierde cu siguranţă în instanţă", consideră managerul celei mai importante asociaţii a directorilor de resurse umane din România.

Creşterile salariale abrupte din anii 2006-2008 au făcut ca mulţi angajaţi să ajungă la remuneraţii exagerate în raport cu productivitatea muncii, pe care companiile ar încerca să le repare acum, odată cu intrarea în vigoare a noii legislaţii a muncii."Temerea de abuz legată de criteriile de performanţă mi se pare una firească, însă lipsită de temei, pentru că precedentele juridice în dreptul muncii ne spun că angajatorul este penalizat pentru orice neclaritate sau inadvertenţă cu pierderea procesului intentat de un angajat nemulţumit", precizează şi Florin Petean, directorul executiv al CDM România.

Potrivit avocatului Georgiana Singurel, Associate Partner în cadrul Reff şi Asociaţii, firmă afiliată Deloitte România, noul Cod al Muncii nu aduce modificări majore în ceea ce priveşte simplificarea procedurilor de concediere şi este dificil de precizat dacă angajatul devine într-adevăr mai vulnerabil în faţa abuzurilor angajatorului

COTIDIANUL
Şantajul Guvernului

În perioada grevei, bugetarii nu mai sunt salariaţi şi nu primesc bani

	




Funcţionarii care se vor afla în grevă nu vor fi salarizaţi pentru perioada respectivă, ci vor beneficia doar de asigurări de sănătate, în cazul în care se întâmplă să aibă nevoie de această asigurare, a declarat ministrul Muncii, Ioan Botiş, după ce Guvernul a aprobat Codul de Dialog Social.

"Funcţionarul dacă intră în grevă, deci de la momentul grevei, nu este salarizat, deci nu va primi bani. Se recunosc asigurările de sănătate în cazul în care se întâmplă să aibă nevoie de această asigurare, poate apela ca şi cum ar fi asigurat în continuare, dar nu este salarizat, nu primeşte bani pentru zilele în care rămâne în grevă", a spus Botiş, potrivit Mediafax.

Guvernul a decis, joi, să înceapă procedurile de angajare a răspunderii în Parlament pentru proiectul legii care limitează creşterile salariale pentru profesorii care au câştigat drepturi salariale în instanţă, precum şi pentru Codul de Dialog Social.

GÂNDUL
SE ÎNTÂMPLĂ ÎN ROMÂNIA: BEBELUŞ de două luni, în stare gravă la spital după ce a fost bătut şi MUŞCAT DE MAMA SA





Un copil în vârstă de două luni a ajuns în stare gravă la spital după ce a fost bătut şi muşcat de mama sa, femeia, fiind cazată, alături de copil, în Centrul Maternal Bârlad din cauza unor probleme sociale cu care se confrunta, transmite corespondentul MEDIAFAX. 
Potrivit reprezentanţilor Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vaslui, abuzul mamei asupra copilului a fost sesizat de paznicul Centrului Maternal din municipiul Bârlad, care a auzit plânsete puternice din camera în care era cazată tânăra de 19 ani împreună cu fetiţa ei, în vârstă de două luni. 
Paznicul a sunat la numărul de urgenţă 112, solicitând intervenţia unei ambulanţe.

"În momentul în care intrat în cameră, angajatul nostru a observat echimoze pe corpul bebeluşului. Preluat de echipajul de la Serviciul de Ambulanţă Judeţean Vaslui, copilul a fost transportat la Spitalul de Copii din Bârlad, unde medicii au constatat că, pe lângă echimoze, avea şi urme de muşcături pe corp. Din cauza stării grave în care se afla, bebeluşul a fost transferat la Spitalul de Copii «Sfânta Maria» din Iaşi, unde va mai sta internat cel puţin o săptămână pentru acordarea de îngrijiri medicale", a declarat, duminică, pentru corespondentul MEDIAFAX purtătorul de cuvânt al DGASPC Vaslui, Irina Cîmpeanu. 
Potrivit sursei citate, în acest caz va fi sesizată Poliţia în vederea declanşării unei anchete care să o vizeze pe mama fetiţei. 
De asemenea, DGASPC Vaslui va institui o măsură specială de protecţie pentru copil, odată cu externarea din spital.

"După finalizarea anchetei Poliţiei, cel mai probabil vom cere şi decăderea din drepturile părinteşti ale mamei. Cât priveşte angajaţii noştri din centrul maternal, aceştia nu pot fi acuzaţi de nimic, având în vedere că nu era în directa lor responsabilitate să supravegheze mama sau copilul. Spaţiul în care dormea femeia împreună cu copilul ei este unul individualizat şi, în plus, până la acest incident, mama nu a creat niciun fel de probleme", a adăugat Irina Cîmpeanu.

Tânăra în vârstă de 19 ani, care şi-a bătut şi muşcat copilul, s-a întors din Italia la începutul acestui an pentru a naşte în ţară. În luna februarie, imediat după naştere, femeia a fost cazată, alături de copil, în Centrul Maternal Bârlad din cauza problemelor sociale cu care se confrunta.

AZI

10 companii de stat datorează bugetelor de stat 6 miliarde euro!
Aici sunt banii de pensii şi salarii
Datoriile a zece companii de stat însumează 73% din totalul arieratelor, cele mai mari creşteri ale plăţilor restante între 2009 şi 2010 fiind înregistrate în sectoarele feroviar şi minier, a declarat preşedintele Consiliului Fiscal, Ionuţ Dumitru, citat de money.ro.
 În 2010, valoarea arieratelor s-a ridicat la 24,9 miliarde de lei, iar, în 2009, la 23,1 miliarde de lei, potrivit datelor Ministerului Finanţelor furnizate de Consiliul Fiscal.

De asemenea, datoriile primelor 150 de companii au totalizat, anul trecut, 21,5 miliarde de lei, în creştere cu aproximativ 19% faţă de valoarea din 2009, de 18 miliarde de lei.

Lider în topul companiilor cu restanţe a fost, în 2010, CFR SA, cu 5,2 miliarde de lei, în 2009, aceeşi companie având 3,2 miliarde de lei.

În clasamentul primelor zece companii în ceea ce priveşte datoriile restante se mai află Compania Naţională a Huilei (4,8 miliarde de lei), Termoelectrica SA (3 miliarde de lei), Oltchim (1,1 miliarde de lei), CNADR (un miliard de lei), CFR Marfă (900 milioane de lei), CFR Călători (600 milioane de lei), Electrocentrale Bucureşti (500 milioane), Electrificare CFR (500 milioane) şi Societatea Naţională a Cărbunelui (500 milioane). Comparativ cu 2009, lista primelor companii de stat cu restanţe a rămas neschimbată.

Din datele Ministerului Finanţelor, rezultă că 18% din cifra de afaceri produsă la nivelul companiilor de stat este aferentă unor companii aflate în insolvenţă. 

Aceste companii concentrează circa 67% din totalul arieratelor şi produc peste 66% din pierderile totale ale companiilor de stat, beneficiind, totodată, de 37% din subvenţiile totale acordate companiilor de stat.

FMI şcoleşte ANAF
O echipă de experţi ai FMI este însărcinată, în perioada 7-20 aprilie, cu o misiune tehnică la sediul ANAF, unde îi învaţă pe funcţionari metodele indirecte de control şi de creştere a gradului de conformare în rândul persoanelor fizice cu venituri sau averi mari. 

Misiunea vizează asigurarea suportului documentar pornind de la buna practică internaţională în domeniu necesar elaborării procedurii de analiză de risc care va conduce la selectarea persoanelor fizice ce vor fi verificate. Preşedintele ANAF, Sorin Blejnar, s-a declarat foarte mulţumit că a conturat direcţia de control din cadrul ANAF, care va le verifica pe acele persoane fizice ce realizează venituri mari sau au averi considerabile şi care nu plătesc impozitele aferente. Guvernul a decis, la finele anului trecut, că persoanele fizice ale căror venituri reale depăşesc cu cel puţin 50.000 de lei sumele declarate vor plăti impozit de 16% aplicat la diferenţa dintre cele două valori. Luna trecută, Guvernul a aprobat normele de verificare a persoanelor cu venituri mari, iar procedurile vor fi aplicate din acest an.

AZI

PD-L speră că „o mână se spală pe alta“ la alegeri
Guvernul gâdilă primarii unde le place mai mult
Guvernul a adoptat, săptămâna trecută, un proiect de modificare a legislaţiei privind administraţia locală prin care puterea primarilor se întăreşte substanţial în cadrul consiliilor locale, iar a acestora – în privinţa patrimoniului. 
Premierul Emil Boc a anuţat că proiectul va fi remis Parlamentului pentru a fi dezbătut în regim de urgenţă. „Schimbările întăresc autoritatea primarului, clarifică unele aspecte care ţin de validarea mandatelor de consilieri locali şi reglementează modul de adoptare a Hotărârilor Consiliilor locale şi judeţene cu privire la patrimoniu. În Parlament, în momentul de faţă, există un proiect de lege pe care Guvernul îl susţine, în vederea alegerii primarilor dintr-un singur tur de scrutin, la fel cum sunt aleşi şi preşedinţii Consiliilor Judeţene“, a precizat Emil Boc. 

Referitor la validarea consilierilor, Ministrul Administraţiei şi Internelor, Traian Igaş, a spus că „schimbarea dă posibilitatea alesului local să îşi intre în atribuţiuni printr-o hotărâre judecătorească a instanţei într-un termen de 5 zile“. 

O altă modificare se referă la faptul că, spre deosebire de situaţia actuală, doar primarul poate conduce şedinţele de consiliu local – nu şi consilierii –, dar fără a avea drept de vot.

A treia schimbare vizează adoptarea hotărârilor în Consiliul local, pentru care va fi nevoie de votul a jumătate plus unul dintre consilierii prezenţi la şedinţă, cu excepţia hotărârilor care vizează patrimoniul, unde este nevoie de două treimi din votul consilierilor.

Ultima modificare are ca obiect răspunderea autorităţii locale în baza actelor administrative emise. Primarul va fi solidar în cu co-semnatarii unui document aprobat. „Practic, dacă discutăm despre o autorizaţie de construcţie, devine responsabil în egală măsură şi cel care contrasemnează alaturi de primar“ a explicat ministrul de Interne.

CRONICA ROMÂNĂ

Dambovita: Peste 470 de persoane vor fi disponibilizate, in aprilie 

Peste 470 de damboviteni vor fi disponibili​zati in luna aprilie din domenii precum metalurgie, servicii publice, prestari servicii si administratie publica, a anuntat,recent, purtatorul de cuvant al Inspectoratului Teritorial de Munca (ITM) Dam​bo​vi​ta, Letitia Nistor. Printre societatile care au notificat ITM cu privire la disponibilizari sunt Romsu​intest Peris cu 195 de persoane, Otelinox cu 113, Mechel cu 111 persoane, precum si Mitrom Trading Company, Distrigaz, dar si Primaria Doicesti. In cazul Primariei Doicesti cei care isi pierd locul de munca sunt asistenti ai persoanelor cu handicap, autoritatile locale sustinand ca nu mai au bani pentru plata salariilor acestora. La 31 martie, in evidentele Agentiei Judetene pentru Ocuparea Fortei de Munca Dambovita erau inre​gistrati peste 15.600 de someri, iar rata somajului la nivel de judet este de 7,40%.

CRONICA ROMÂNĂ

Guvernantii vor modificarea legii administratiei locale 

Guvernul va inainta Parlamentului, pentru dezbatere si adoptare in regim de urgenta, un proiect de lege privind raspunderea autoritatilor locale, a declarat premierul Emil Boc, dupa ultima sedinta a Executivului.El a sustinut ca proiectul de lege urmareste intarirea autoritatii primarului. De asemenea, Boc a subliniat ca Guvernul sprijina un proiect de lege, aflat in Parlament, pentru alegerea primarului intr-un singur tur de scrutin.Potrivit ministrului Administratiei si Internelor, Traian Igas, noul proiect de lege, de modificare a Legii 215/2001, prevede posibilitatea ca un ales local sa isi intre in atributii automat, dupa o decizie favorabila a instantei de judecata. De asemenea, la nivelul conducerii sedintelor consiliului local, situatia de astazi permite consilierilor locali, prin rotatie, sa conduca sedintele de CL.
Proiectul stipuleaza ca primarul va conduce sedintele de consiliu local, dar neavand drept de vot. O alta modificare se refera la adoptarea hotararilor in Consiliul Local. “Cu exceptia patrimoniului, unde avem nevoie de doua treimi din votul consilierilor, celelalte hotarari de consiliu se adopta cu jumatate plus 1 din consilierii prezenti la sedinta”, a explicat ministrul. Traian Igas si-a exprimat speranta ca toate fortele politice vor vota in Parlament proiectul de lege, astfel incat nu ar fi nevoie de angajarea raspunderii Guvernului pentru aceste reglementari. 

JURNALUL NAŢIONAL
Boc: Salariile profesorilor nu pot fi majorate cu 50% nici în 2012
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Şeful Guvernului a spus că "în cursul anului viitor" vor fi recuperate 'în integralitate" tăierile de salarii din 2010 pentru bugetariPremierul Emil Boc a declarat, astăzi, în cadrul unei emisiuni TV, că salariile profesorilor nu vor putea fi majorate cu 50% nici în 2012, deoarece economia nu poate suporta un astfel de efort.

"Anul acesta nu se majorează şi nici anul viitor nu se majorează salariile profesorilor cu 50%. Nici în 2012 salariile nu pot fi majorate cu 50% la nicio categorie de bugetari. Să fim bine înţeleşi. Fără amăgiri. Aş putea la fel de bine azi să fiu populist, să fiu demagog, să pun ţara pe butuci şi să dăm o majorare de 50% a salariilor profesorilor", a afirmat Boc.

El a precizat că majorarea salariilor profesorilor şi medicilor nu poate fi făcută fără să existe o acoperire în economie pentru susţinerea acestui efort bugetar.

"Stau în această poziţie şi voi apăra echilibrul bugetar şi starea finanţelor ţării chiar cu preţul postului de premier. Asta înseamnă responsabilitate. Nu am de gând să cedez niciunei tentaţii populiste, indiferent de consecinţele politice", a menţionat premierul.

Pe de altă parte, şeful Guvernului a spus că "în cursul anului viitor" vor fi recuperate 'în integralitate" tăierile de salarii din 2010 pentru bugetari.
ADEVĂRUL
Contaminare cu arsenic şi alte toxine în mâncarea pentru bebeluşi de la HiPP şi Nestle

11 aprilie 2011, 09:34 
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În alimentele consumate de bebeluşi au fost descoperite şi metale folosite în industria grea FOTO: clextral.com

 

Cantităţi de arsenic şi de alte toxine găsite în pământ s-au găsit în produsele alimentare pentru bebeluşi ale unor branduri renumite. Substanţe nocive au fost descoperite în mâncarea de la HiPP, Nestle, Organix şi Holle, dar reprezentanţii mărcilor susţin că acestea sunt în cantităţi atât de mici care nu supun copiii la niciun fel de risc.

O echipă de cercetători din cadrul Institutului Karolinska, din Stockholm, au testat produsele alimetare ale brandurilor HiPP, Nestle, Organix şi Holle şi au constatat prezenţa arsenicului şi a altor compuşi dăunători sănătăţii.

"Alarmant este că mâncarea conţine cantităţi de substanţe toxice precum arsenic, cadmiu, plumb şi uraniu, existente, în principiu, în materia primă" folosită în producţie, notează Jurnalul de Chimie Alimentară (JFC), publicat de Institutul suedez Karolinska.

"Aceşti compuşi trebuie menţinuţi la niveluri minime în produsele alimentare destinate bebeluşilor. Însă concentraţia ridicată de arsenic din mâncare pe bază de orez ridică semne de îngrijorarea", continuă sursa citată.

Cercetătorii suedezi nu sunt singurii care au tras un semnal de alarmă în ceea ce priveşte produsele alimentare pentru cei mici, relatează "The Daily Mail". În urmă cu doi ani, Agenţia de Standardizare Alimentară (FSA) din Marea Britanie a emis o avertizare oficială asupra contaminării cu arsenic a orezului cu lapte. FSA a solicitat părinţilor să nu le mai dea pentru bebeluşilor acest produs.

Biochimistul Andrew Meharg din cadrul Universităţii britanice Aberdeen s-a arătat îngrijorat de prezenţa arsenicului în orez, produsul fiind una dintre principalele opţiuni ale părinţilor care concep alimentaţia bebelusilor. 

Arsenicul este cunoscut ca otravă şi este asociat cu dezvoltarea mai multor forme de cancer. Problema contaminării grânelor cu arsenic a fost deja mediatizată şi provine de la folosirea anumitor pesticide la creşterea cerealelor. În alimentele consumate de bebeluşi au fost descoperite şi metale folosite în industria grea.
Cercetătorii din cadrul Institutului Karolinska au măsurat în miligrame cantităţile de substanţe toxice din produsele alimentare destinate celor mici. Orezul Porridge de la HiPP conţine 7,3 miligrame de arsenic, 0,38 de cadmiu şi 0,26 de plumb. Produsul "Mic Dejun cu Banană şi Piersică" are 1,7 miligrame de arsenic, 0,13 de cadmiu şi 0,33 de plumb. În faţa acestor date, reprezentanţii HiPP au anunţat că arsenicul şi cadmiul sunt sub nivelul de la care încep să afecteze sănătatea.

Cantităţi similare de substanţe nocive au fost descoperite şi în produsele Nestle. În replică, reprezentanţii brandului au precizat că materia primă trece printr-un proces minuţios de selecţie, astfel încât compuşii toxici proveniţi din sol să fie la cele mai mici niveluri.

Oficialii britanici de la FSA continuă, însă, demersurile de sesizare a Comisiei Europene prin care solicită un studiu asupra efectelor pe termen lung asupra dezvoltării bebeluşilor care consumă produse alimentare contaminate. 
ADEVĂRUL
Ce gratuităţi ai în calitate de asigurat
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În cazul bolilor acute, se decontează cel mult trei consulaţii pe an

 

Trei consultaţii gratuite anual şi o ecografie generală se numără printre serviciile incluse. Noul contract-cadru privind condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate a intrat în vigoare la începutul acestui an.

Spre deosebire de vechile contracte-cadru care sufereau modificări în fiecare an, noile norme cuprinse în acest contract vor fi valabile doi ani. Documentul se găseşte pe site-ul Ministerului Sănătăţii şi poate fi accesat de fiecare asigurat interesat de serviciile medicale primare de sănătate. Contribuţia lunară la Fondul Asigurărilor Sociale de Sănătate este de 5,5% din salariu. 

Supravegherea gravidelor şi lăuzelor
Unul dintre serviciile medicale acoperite de asigurarea socială de sănătate este luarea în evidenţă a gravidei din primul trimestru de sarcină. Pe baza acestui drept, gravida se poate prezenta la medicul de familie pentru consultaţii lunar, din luna a treia până în luna a şaptea de sarcină, şi, de două ori pe lună, din luna a şaptea până la naştere. 

De asemenea, medicul de familie are obligaţia de a monitoriza evoluţia stării de sănătate a proaspetei mămici şi a nou-născutului din momentul externării din maternitate şi până în momentul în care copilul împlineşte 18 luni. Supravegherea include, printre altele, educaţia mamei în ceea ce priveşte hrănirea exclusivă la sân a copilului până la vârsta de şase luni. 

De asemenea, pachetul de servicii medicale de bază include o serie de vaccinuri pentru imunizarea bebeluşului. Însă există şi o serie de teste obligatorii în sarcină care trebuie plătite din buzunarul propriu (de exemplu, triplul test pentru depistarea anomaliilor cromozomiale). 

În cazul bolilor acute, Casa Naţională de Asigurări de Sănătate decontează cel mult trei consultaţii pe an. În cadrul acestora, se stabileşte diagnosticul, tratamentul şi se supraveghează evoluţia bolii. „Această prevedere era stipulată şi în vechile contracte-cadru, dar a fost dintotdeauna ambiguă. De exemplu, un copil poate face până la zece episoade de răceală pe an. Asta înseamnă că acel copil se va prezenta gratuit doar de trei ori la medic?", întreabă retoric medicul de familie Călin Ciubotaru. 

Potrivit contractului-cadru, cele trei consultaţii pot fi realizate fie de medicul de familie, fie de cel de specialitate. Există însă şi excepţii. Dacă după diagnosticarea bolii, bolnavul se pricopseşte cu o altă afecţiune, numărul consultaţiilor decontate se poate ridica la cinci. O soluţie pentru persoanele care doresc acces nelimitat la serviciile medicale sunt abonamentele de sănătate pe care le oferă clinicile private. Contra unei taxe lunare, cardul pe care îl primeşte abonatul garantează un număr nelimitat de consultaţii de medicină generală şi multe alte servicii. 

Bolnavii cronic, monitorizaţi
Asigurarea de sănătate acoperă şi costurile de supraveghere a persoanelor care suferă de afecţiuni cronice. Această monitorizare include evaluarea clinică şi paraclinică (analize medicale de laborator, investigaţii medicale de radiologie) a bolnavului, precum şi prescrierea tratamentului. 

Prin contractul-cadru s-a stabilit ca, în funcţie de natura afecţiunii, bolnavul cronic să se poată adresa medicului de familie o dată la trei luni sau lunar. În cazul în care, un bolnav cronic nu se poate deplasa la cabinetul medical (de exemplu, cei cu insuficienţă cardiacă), atunci medicul va face vizite la domiciliu. 

Acces limitat pentru cei neasiguraţi
Persoanele care nu sunt asigurate beneficiază de servicii medicale numai în cazul urgenţelor medico-chirurgicale şi al bolilor cu potenţial endemo-epidemic. De asemenea, acestea vor fi incluse în Programul Naţional de Imunizări.

 
EVENIMENTUL ZILEI
Sporuri în loc de primă de Paşte pentru bugetari

Salariaţii de la stat aşteaptă iepuraşul de Paşte, însă ceva bani în plus ar putea primi cei din teritoriu, deoarece miniştrii spun că nu dau prime angajaţilor.



Sursa: EVZ
Miniştrii muncii, economiei şi agriculturii s-au decis deja să nu dea primă de Paşte, ceilalţi trebuie să hotărască în aceste zile. Oricum, şi fără primă de Paşte, şi cu o recuperare de doar 15% faţă de tăierea de anul trecut, guvernanţii au rezervat în bugetele instituţiilor "bani albi pentru zile negre", scrie revista "Capital". 

Mai exact, o parte din fondurile destinate cheltuielilor de personal a fost cuprinsă în bugete în categoria "alte sporuri". Astfel, un sfert din banii alocaţi în bugetul de stat cheltuielilor cu personalul au ca destinaţie acordarea de sporuri pentru personalul din sistemul bugetar central şi local. 

 

De exemplu, anul acesta, sunt alocate în buget 3,5 miliarde de euro pentru cheltuielile cu personalul, iar toate categoriile de sporuri prevăzute în bugetele instituţiilor statului însumează 875 de milioane de euro. 

Aproape toţi bugetarii beneficiază de sporuri pentru condiţii de muncă, dar sunt şi angajaţi ai statului care primesc şi alte drepturi salariale în bani, în natură, cheltuieli salariale în natură, alocaţii pentru locuinţă. 

Jumătate din suma alocată sporurilor merge către Ministerul Administraţiei şi Internelor, adică pentru poliţişti şi autorităţi locale. Aceştia se bucură anul acesta de sporuri în valoare de 451 milioane euro. 

Acordarea beneficiilor, la latitudinea şefului 

Pentru alte sporuri, rămâne la latitudinea conducerii fiecărei instituţii să prevadă în buget care sunt cele acordate angajaţilor. 

"Fiecare minister stabileşte ce fel de stimulente acordă salariaţilor, în afara celor incluse în salariul de bază. Noi acordăm spor de audit, spor de antenă şi spor de control financiar preventiv", a declarat ministrul muncii, Ioan Botiş. 

Dacă autorităţile centrale au grijă să nu introducă sporuri extravagante, controalele Curţii de Conturi au arătat că autorităţile locale au instituit, anii trecuţi, diverse formule pentru a da bani angajaţilor.
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vezi articol
Bugetarii aşteaptă cu nerăbdare revenirea la salariile de dinainte de 2010, astfel încât să recupereze reducerile de 25% operate de autorităţi. Guvernul a făcut un prim pas la începutul anului 2011 când a avut loc creşterea salariilor cu 15%. Andreea Paul (Vass), consilier de stat al premierul Emil Boc, a explicat pentru romanialibera.ro care este soluţia pentru ca salariile bugetarilor să crească din nou în acest an.

În ce condiţii ar mai putea creşte salariile bugetarilor în acest an?
Salariile pot să crească, dar lucrurile trebuie să respecte principiul foarte clar al prudenţei fiscale, in conditiile in care obiectivul nostru este să diminuăm deficitul bugetar în continuare, iar cresterea economica nu este inca suficient de puternica pentru a putea deschide supapa promisiunilor responsabile. Bugetul prevede pe anul în curs un deficit de 4,4%, respectiv de 3% pentru 2012. Or, asta presupune păstrarea cheltuielilor salariale într-o anvelopă, adică limitarea lor ca volum. Soluţia, dacă dorim creşteri salariale semnificative în aparatul public, este o nouă restructurare numerică a personalului, restructurare care poate să aibă loc în paralel cu informatizarea. Ziarele, ca de altfel toată media, sunt într-o cursă concurenţială on-line; la fel se întâmplă şi în maşinăria guvernamentală, care intră într-o cursă de informatizare, de eficientizare a serviciilor sale publice, de împrietenire cu contribuabilul, de acces mai facil la informaţiile din diferitele instituţii. Se doreşte o interconectare a bazelor de date şi, în egală măsură, o interfaţă mai prietenoasă cu beneficiarul sau cu contribuabilul român. Din acest punct de vedere, procesul de informatizare se poate traduce într-un număr mai redus de personal. El va fi un proces natural de modernizare. Nu uitaţi că posturile au fost blocate, se pot ocupa maxim 15% din posturile devenite vacante ulterior momentului blocării lor. Discutăm acum şi despre diminuarea contribuţiilor sociale în a doua jumătate a anului care se poate regăsi în salarii mai mari, dar nu obligatoriu. Există mai multe variante de lucru, iar la momentul potrivit vom face publice informaţiile.

Ne putem aştepta ca în toamnă să apară o schimbare la CAS?
Da, este plauzibilă modificarea în jos, adica diminuarea poverii fiscale pe muncă. Ea se află încă la un nivel mult prea ridicat la nivel european. Dar trebuie să adăugam un lucru foarte clar din perspectiva fiscalităţii, mai ales atunci când ne comparăm cu statele europene: va trebui să găsim un echilibru just între obligaţiile sociale ale statului şi gradul de disponibilitate al românilor de a plăti taxe şi impozite către statul român. De ce spun asta? Pentru că fiscalitatea în România este mult mai mică pe ansamblu decât în Europa, excepţie făcând povara fiscală pe muncă. Cota unică pe profit şi pe venituri este la unul din cele mai mici niveluri. Or, din acest punct de vedere va trebui să decidem dacă vrem o fiscalitate mai mică din toate punctele de vedere şi atunci diminuăm CAS, diminuăm cota unică, diminuăm TVA, însă renunţăm şi la parte din serviciile sociale de care beneficiam şi la care asistam în mod pasiv. Trebuie să găsim un substitut pentru stat în furnizarea unor servicii sociale: fie prin externalizare către organizaţiile neguvernamentale, fie printr-o implicare mai mare a bisericii în furnizarea acestora, fie prin externalizarea unor servicii publice în zona privată, fie prin participarea mult mai activă a societăţilor stimulând fiscal responsabilitatea socială corporativă. Această dezbatere foarte serioasă, cu multe argumente pro şi contra, încă nu a avut loc la nivelul societăţii româneşti. Simpla bătălie dintre cota unică şi cota progresivă e lipsită de trăinicie şi, implicit, de viziune.
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