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ADEVĂRUL
Studiu despre viaţa liceenilor din Timişoara: ei nu mănâncă sănătos, fumează la şcoală şi socializează la bere
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TIMIŞOARA

-

 

Ultimul studiu realizat despre liceeni din Timişoara scoate în evidenţă informaţii şocante despre obiceiurile tinerilor. Elevii preferă fast-food-ul, iar atunci când ies în oraş aleg să consume bere şi nu cafea sau sucuri carbogazoase. Realizatorii studiului spun că sănătatea timişorenilor are astfel de suferit.

Studiul a fost realizat de Fundația Serviciilor Sociale Bethany. La chestionare au răspuns peste 400 de tineri care învaţă în liceele din Timişoara. Conform rezultatelor, tinerii preferă ca alimente de bază chipsurile, produsele fast-food şi sucurile carbogazoase. Acelaşi studiu arată că elevii din Timişoara, chiar şi minorii, preferă să bea bere atunci când ies în oraş. Un alt amănunt şocant pentru cei care au realizat studiul a fost că mulţi dintre elevi mănâncă o singură dată pe zi. Problema nu ţine de lipsa banilor, ci de lipsa timpului pentru o alimentaţie corecta.

Când vine vorba de fumat, doar o mică parte din respondenţi sunt adepţi ai tutunului. Ei au declarat în chestionare că fumează doar în apropierea şcolii sau chiar în interiorul ei pentru a socializa cu colegii.Chiar dacă au un stil de viaţă greşit, în acelaşi studiu realizat de Fundația Serviciilor Sociale Bethany, elevii recunosc faptul că pentru o viață sănătoasă e nevoie de o alimentaţie sănătoasă, cât mai puţin alcool şi cât mai mult sport.

ADEVĂRUL

Copil de 12 ani, bătut de tatăl său pentru că nu a fost productiv la...cerşit
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TÂRGOVIŞTE

Minorul a fost bătut pentru că nu a fost productiv

 

Tot mai mulţi minori cad victime lăcomiei părinţilor care îi trimit la cerşit pe străzi, fără haine pe ei şi nespălaţi. Fenomentul cerşetoriei a intrat din nou în atenţia oamenilor legii, după ce un băieţel de doar 12 ani, a fost bătut de tatăl său adoptiv pentru că nu a adus acasă cât trebuia, după o zi de muncă.

Potrivit IPJ Dâmboviţa, în data de 11 aprilie 2011, în jurul orelor 09:00, lucrători din cadrul Poliţiei Municipiului Moreni s-au sesizat din oficiu cu privire la faptul că numitul V. Manix, de 34 de ani, din municipiul Moreni, l-a lovit  pe fiul său adoptiv, L.R., de 12 ani, pentru faptul că nu a strâns suficienţi bani din activitatea de cerşetorie.

Pe numele lui V. Manix s-a întocmit dosar penal sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de lovire şi alte violenţe, precum şi tragere de foloase de pe urma practicării cerşetoriei de către un minor, urmând ca la finalizarea cercetărilor să se propună soluţie legală prin Parchet

ADEVĂRUL

Haimanale, comuna copilelor care fac copii
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Unele dintre copilele-mame nu au încă nici buletine

 

În comuna dâmbovițeană I. L. Caragiale, fostă Haimanale, se întâmplă rar ca o adolescentă să ajungă la majorat fără să fi rămas însărcinată cel puţin o dată. Fetele roşesc când vine vorba despre metodele contraceptive şi recunosc cu seninătate că ajung la spital doar când le apucă durerile facerii.

Mai bine de jumătate dintre adolescentele din comuna natală a maestrului Caragiale au devenit mame la 15-16 ani. Unele sunt chiar mai grăbite. „Eu am făcut opt clase şi imediat am rămas însărcinată, dar sunt fete care au rămas grele la 12 ani", spune Mădălina Radu, care, la cei 19 ani, este deja o mămică experiementată. 

În mijlocul uliţei principale s-au adunat cât ai clipi o puzderie de copile care de care mai curioase să vadă cine le vizitează şi, mai ales, cu ce daruri au venit musafirii de la asociaţie şi de la ziar. Multe dintre ele se mişcă greu din cauza burţii, semn că în curând vor naşte. În braţe poartă câte un copilaş, iar de fuste li se mai agaţă câte doi-trei micuţi. Alte câteva gravide vin grămadă în spatele asistentei comunitare Marta Dragomir care, de 40 de ani, bate pe la porţile fetelor cu ajutoare sau cu vaccinuri pentru cei mici. 

„Mi-e frică de pastile"

„Cu ce ne ajutaţi? Am născut gemeni înainte de termen, la şapte luni, şi sunt orbi. Cred că de la incubator li se trage. Dar se poate şi mai rău. A lui Mariana Bulai a murit la două săptămâni", se plânge Doina Tulică. Are 28 de ani şi deja este mamă a şapte copii. Când vine vorba despre metodele contraceptive, tânăra mămică lasă ochii în jos: „Mi-e frică de pastile. Despre prezervativ nu mă pricep ce să spun, n-am văzut niciodată". 

Lângă ea, o fetiţă palidă îşi duce pruncul de numai două săptămâni în braţe şi oftează. Are doar 14 ani. „Nu mai vreau alt copil, nu mai pot, nu ştiu cum să fac", îşi spune Laura B. oful, dar nimeni n-are timp s-o asculte. În schimb, o mămică de 18 ani abia aşteaptă să nască iar. După socotelile ei, trebuia să se întâmple luna trecută, dar mai aşteaptă încă una. Nu e deloc speriată, până la urmă sorocul şi l-a calculat singură şi e posibil să fi greşit. „Mai am doi copii şi doar când am născut am fost la spital", spune Andreea. 

Din mulţimea de copii şi copile, se ridică vocea înţeleptului satului. Nea Gheorghe nu e de acord cu situaţia, dar nici soluţii nu prea are. „Nu ştiu ce or să ajungă copiii ăştia, hoţi şi  cerşetori cred, că de muncă nu  e", spune el, în timp ce fetele se înghesuie spre maşina de la Salvaţi Copiii, sperând să apuce o portocală sau o pereche de pantalonaşi pentru „ăla mic". 

Prea fragede

Potrivit asistenţilor sociali, comuna din Dâmbovița este în topul localităţilor din România în ceea ce priveşte numărul minorelor ajunse mame, mai bine de jumătate dintre fete rămânând însărcinate înainte de a împlini 18 ani. Numai în acest moment, 15 minore din cele circa o sută de adolescente din comună sunt în lunile a 7-a sau a 8-a de sarcină. 

Organizaţia Salvaţi Copiii România derulează o campanie naţională destinată problemei prematurităţii şi incidenţei mortalităţii infantile, una dintre localităţile avute în vedere fiind I.L. Caragiale. „Sarcina la o vârstă fragedă, înainte de 18 ani,  are consecinţe negative atât asupra dezvoltării fizice şi emoţionale a copilului devenit, brusc, mamă, cât şi asupra copilului născut de o adolescentă, ambii fiind condamnaţi să-şi ducă o existenţă marginală", explică Miralena Mamina, coordonatoarea proiectului „Fiecare copil contează!", derulat de Organizaţia Salvaţi Copiii România.

Organizaţia Salvaţi Copiii va dedica, în 2011, campania de colectare a 2% din impozitul pe venit maternităţilor din România. Fondurile sunt destinate ajutorării copiilor născuţi prematur să trăiască, sub sloganul: 2% din impozitul pe venit înseamnă, pentru copiii născuţi prematur, 100% viaţă.  

"Am avut cazuri când au născut în acelaşi timp şi mama, şi fiica. Lipsa de educaţie şi sărăcia sunt motivele pentru care s-a ajuns aici."
Florin Vasilache
medic în comuna I. L. Caragiale din 1999
GÂNDUL
O femeie de 39 de ani spune că A FOST LĂSATĂ SĂ AVORTEZE SINGURĂ la Maternitatea Giuleşti. Concluzia conducerii spitalului: „Nu s-au reţinut aspecte de culpă medicală”




O femeie de 39 de ani, din Bucureşti, a fost lăsată să avorteze singură la Maternitatea Giuleşti, susţine Iulian Ghimpeţeanu, soţul pacientei.

UPDATE Savu: Analizăm cazul de la Giuleşti, dar pacienta s-a externat sănătoasă, nu poate fi malpraxis
Administraţia Spitalelor Servicii Medicale Bucureşti (ASSMB) analizează afirmaţiile soţului pacientei de la Giuleşti, dar susţine că atâta timp cât femeia s-a externat sănătoasă în urmă cu aproape trei săptămâni nu poate fi vorba de culpă medicală sau malpraxis.
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"Sigur că vom analiza toate acuzaţiile aduse de soţul pacientei din Brăila internată în Capitală. Dintr-o primă analiză făcută de Comisia medicală a spitalului rezultă clar că nu poate fi vorba de culpă medicală sau malpraxis în acest caz. Ea a rămas după intervenţie două zile în spital pentru consiliere psihologică, a plecat sănătoasă, iar acum la aproape trei săptămâni tatăl reclamă comportarea unui medic", a declarat, luni, pentru MEDIAFAX, directorul general al Administraţiei Spitalelor Servicii Medicale Bucureşti, Marius Savu.
Acesta a ţinut să precizeze că o sarcină la această vârstă avansată presupune un risc. Această pacientă nu a avut însă nicio complicaţie, nici chiar minoră, a adăugat Marius Savu.
Iulian Ghimpeţeanu a reclamat la ASSMB că soţia i-a fost lăsată singură în timp ce avorta, întrucât medicul de la maternitatea Giuleşti este musulman şi nu face astfel de intervenţii.

Soţul femeii a spus că el a fost cel care a asistat la avort. Femeia, însărcinată în şase luni, fusese programată pentru întrerupere de sarcină, după ce aflase că fătul se va naşte cu sindromul Down.

După ce Iulian Ghimpeţeanu a depus plângerea la ASSMB, spitalul a demarat o anchetă, investigaţiile fiind încheiate luni.

"Consiliul Medical al Spitalului s-a întrunit, luni şi a analizat documentaţia medicală şi declaraţiile celor implicaţi. Nu s-au reţinut aspecte de malpraxis sau culpă medicală. De menţionat că pacienta s-a externat clinic sănătoasă", a precizat purtătorul de cuvânt al Spitalului "Panait Sârbu", medicul Ciprian Cristescu.

El a precizat că toate manevrele medicale impuse de efectuarea amniocentezei, investigaţia care evidenţiază o posibilă malformaţie a fătului, au fost efectuate gratuit în cazul acestei paciente, deşi doar o parte erau decontate de Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS), respectiv puncţia sub ghidaj ecografic şi recoltarea de lichid amniotic.
În ceea ce priveşte analiza lichidului amniotic, aceasta este plătită de către pacient, de regulă.

"Analiza genetică a lichidului amniotic a fost efectuată gratuit în cadrul unui program aleator în sistem privat, deci pacienta nu a plătit nimic. Mai mult, ea a cerut să nu se dea relaţii despre cazul ei", a susţinut medicul Ciprian Cristescu.

Acesta a adăugat că lângă pacientă s-a aflat o asistentă medicală, iar medicul acuzat de soţ nu are nicio vină.

"El (medicul - n.r.) a făcut ceea ce trebuia să facă. Soţul poate să spună ce vrea. Şi noi spunem ceea ce s-a întâmplat. Nu ştiu de ce soţul a făcut respectivele afirmaţii. Oricum, ele nu sunt reale. Nu este nimic senzaţional în acest caz", a mai spus purtătorul de cuvânt al unităţii sanitare.

Elvira Gheorghiţă, elvira@mediafax.ro


O femeie de 39 de ani, din Bucureşti, a fost lăsată să avorteze singură la Maternitatea Giuleşti, susţine Iulian Ghimpeţeanu, soţul pacientei. Potrivit acestuia, medicul de gardă, Taker Abdou, a refuzat să o asiste, pentru că era musulman şi religia nu îi permitea să facă o întrerupere de sarcină.
Femeia, însărcinată în şase luni, fusese programată pentru întrerupere de sarcină, după ce aflase că fătul se va naşte cu sindromul Down. "Medicii i-au provocat avortul cu ajutorul unor injecţii. Era 4.00 dimineaţa, pe 17 martie, când soţia mi-a dat telefon şi mi-a spus îngrozită că îi este rău, că are dureri groaznice, că i s-a rupt apa, că e singură într-un salon macabru, fără nicio asistentă, fără medic. Am pornit val-vârtej spre spital, am rupt lanţul paznicilor, iar când am ajuns în salon, soţia mea năştea", povesteşte Ghimpeţeanu. Soţul a fost cel care a ajutat-o să întrerupă sarcina.

Conducerea spitalului: "Medicul care era de gardă nu a greşit cu nimic"
Iulian Ghimpeţeanu a depus plângere la Administraţia Spitalelor şi Serviciilor din Bucureşti (ASMB). "Bineînţeles că am primit reclamaţia din partea soţului. Noi vom lua o decizie după ce conducerea spitalului va ancheta cazul", a declarat pentru gândul Marius Savu, directorul ASMB.

În cursul zilei de azi, conducerea Maternităţii Giuleşti a ţinut o conferinţă de presă în care a precizat că nu a constatat nicio culpă medicală. "Azi s-a întrunit consiliul medical, în prezenţa managerului unităţii, care a analizat documentaţia medicală şi documentaţia celor implicaţi. Nu s-au reţinut aspecte de culpă medicală sau malpraxis, iar pacienta s-a externat <<clinic sănătos>>. Medicul care era de gardă nu a greşit cu nimic, a făcut avortul doamnei", a declarat Ciprian Cristescu, purtător de cuvânt al Maternităţii Giuleşti, precizând că pacienta nu era singură în salon.

Colegiul Medicilor va demara o anchetă proprie
Prof. dr. Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România, a declarat pentrugândul că, în România, un medic poate refuza să facă un act medical în trei situaţii. "Medicul poate refuza un pacient dacă acesta nu îi respectă indicaţiile, dacă complexitatea cazului îi depăşeşte competenţa profesională, iar a treia situaţie este legată de libertatea de conştiinţă. Astfel, un medic poate refuza să facă o întrerupere de sarcină dacă religia îi interzice, cu menţiunea că pacienta trebuie preluată de un alt medic, care nu are astfel de constrângeri", ne-a spus prof. dr. Astărăstoae.

Acesta menţionează că un avort poate fi considerat act terapeutic doar dacă sarcina pune în pericol sănătatea pacientei. "Un aspect destul de important este că întreruperea de sarcină a fost solicitată la 6 luni, iar legislaţia din România interzice acest lucru. O astfel de întrerupere de sarcină se face doar dacă sarcina pune în pericol viaţa pacientei, iar sindromul Down nu o afecta pe pacientă în niciun fel. În astfel de condiţii, orice medic putea refuza avortul, deoarece nu mai reprezintă un act terapeutic. Colegiul Medicilor va demara o anchetă în acest caz pentru a vedea clar cum au decurs lucrurile", conchide prof. dr. Astărăstoae.

CRONICA ROMÂNĂ

Asumarea raspunderii pe Codul social si salariile profesorilor, lunea

Birourile Permanente reunite ale Senatului si Camerei Deputatilor au decis ieri ca data angajarii raspunderii Guvernului privind Codul de dialog social si salarizarea profesorilor sa fie luni, 18 aprilie, incepand cu ora 16,00. Conform deciziei Birourilor reunite, vor avea loc doua sedinte separate, in aceeasi zi, pentru fiecare dintre cele doua proiecte de lege pe care Guvernul isi angajeaza raspunderea. Parlamentarii opozitiei nu au fost prezenti la sedinta Birourilor reunite ale celor doua Camere. De altfel, Guvernul a transmis ieri in jurul pranzului Parlamentului cele doua documente privind angajarea raspunderii pe Codul de dialog social si pe tema plafonarii salariilor profesorilor. La randul sau, premierul Emil Boc a declarat ca, in ceea ce priveste angajarea raspunderii Guvernului asupra Codului social si salarizarii profesorilor, exista sustinere din partea Coalitiei. “Am discutat acest subiect si exista sustinerea Coalitiei pentru promovarea actelor normative”, a spus Boc, la Palatul Parlamentului. Primul-ministru a aratat ca amendamentele la cele doua proiecte vor fi depuse pana vineri potrivit calendarului stabilit de Birourile permanente ale Parlamentului si ca Executivul le va accepta “pe acelea care sunt in spiritul legii”.

EVENIMENTUL ZILEI
Cum fac cerşetorii din Bucureşti să-ţi câştige mila. Vezi AICI câteva "tehnici"

Străzile Bucureştiului sunt pline de oameni care se întrec să-ţi atragă mila. Primăria sectorului 1 al Capitalei a demarat o campanie prin care arată cum "necăjiţii" ţin copii falşi în braţe sau se dau drept persoane cu handicap.


Un cerşetor pretinde că îi lipseşte o mână 

Sursa: PRIMĂRIA SECTORULUI 1


1

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/" 2
Mâna ascunsă în bluză, pentru a da impresia că este amputată, şi copilul fals ţinut în braţe sunt doar două exemple de tertipuri folosite de cerşetori pentru a-i înduioşa pe trecători şi pentru a-i face să bage mâna în buzunar, atenţionează reprezentanţii Primăriei sectorului 1 al Capitalei. 

Şi, pentru a stopa acest fenomen, edilul sectorului, Andrei Chiliman, a demarat o campanie prin care îndeamnă oamenii să nu mai dea bani cerşetoriilor. 
"Cerşetoria există doar din cauza generozităţii tale! Nu mai da bani cerşetorilor care apelează la mila ta pentru a curma acest flagel! Prin generozitatea ta, finanţezi reţele de trafic de persoane şi de crimă organizată!", sunt doar câteva din îndemnurile pe care autorităţile le-au trecut pe fluturaşii care sunt împărţiţi de poliţişti în intersecţii şi pe marile bulevarde. 

"Fiecare bănuţ dat unei persoane care te opreşte constant la colţul străzii, în staţiile de metrou sau RATB înseamnă, de fapt, un ajutor dat unor reţele de crimă organizată care nu fac decât să profite de pe urma unor persoane cu handicap real sau a unor minori", a explicat directorul adjunct al Poliţiei Locale sector 1, Iosif Bălan.

Mai mult, autorităţile recomandă oamenilor să nu mai dea bani parcangiilor care se pun stăpâni pe locurile de parcare de pe străzile laterale şi cer bani şoferilor.

ROMANIA LIBERA

Sectorul 6, în beznă

12 Aprilie 2011




Slaiul Independeţei, toate străzile adiacente, Calea Giuleşti, Crângaşi şi alte artere principale din Sectorul 6 nu au energie electrică din cauza unei defecţiuni, anunţă compania Enel, citată de Mediafax.

Sursa citată precizează că ampla avarie urmează a fi remediată până la ora 23.00.

Întreruperea energiei electrică a fost semnalată în jurul orei 21.20.

De această întrerupere a fost afectată şi nocturna de pe stadionul Giuleşti - Valentin Stănescu, care s-a stins pentru aproximativ 30 de secunde, în minutul 41 al meciului cu Universitatea Craiova. După 30 de secunde a pornit generatorul, iar instalaţia de nocturnă a funcţionat la capacitate redusă.
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LIBERTATEA
Asociația T.A.T.A. cere sancționarea lui Irinel Columbeanu: "Se poate ajunge până la decăderea din drepturile parentale"

11 Aprilie 2011, Ora 21:59

RetweetAlianța Antidiscriminare a Tuturor Tăticilor (T.A.T.A.) a cerut autorităților sancționarea lui Irinel Columbeanu, după ce omul de afaceri a refuzat să o lase pe micuța Irina să meargă la mama sa, Monica Columbeanu, conform hotărării luate de justiție.

· 


"T.A.T.A. propune DGASPC Ilfov și magistraților sancțiuni dure și meritate de tatăl biologic Irinel Columbeanu, care ignoră cadrul legal, hotărârile judecătorești și interesul superior al copilului său. Cu toate că minora Irina a fost încredințată mamei sale, domnul Columbeanu refuză categoric să respecte ordonanța președințială, invocând mai nou grave probleme de sănătate ale fetiței. Diagnosticul pus de medici fetiței nu este atât de grav, aceasta fiind transportabilă la domiciliul mamei sale și putând beneficia acolo de asistența necesară. T.A.T.A. cere DGASPS Ilfov să se implice mult mai ferm în soluționarea acestui caz și să impună tatălui respectarea drepturilor copilului său. Se poate merge până la decăderea temporară sau definitivă din drepturile parentale a părintelui. Mama trebuie să solicite de urgență încuviințarea executării silite a ordonanței președințiale și obligarea tatălui la plata unei amenzi consistente pentru fiecare zi de tergiversare a executării hotărârii judecătorești", se arată în comunicatul semnat de președintele organizației, Bogdan Drăghici.

Mai mult: Asociația T.A.T.A. cere sancționarea lui Irinel Columbeanu: "Se poate ajunge până la decăderea din drepturile parentale" - Vedete de la noi | Libertatea.ro 
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