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CANCAN

Peste 5.000 de someri se pot recalifica gratuit

Iepurasul vine cu sute de cursuri de pregatire profesionala pentru cei aflati in atentia agentiilor de ocupare a fortei de munca. Iata ce profesii sunt la mare cautare in aceasta perioada si cati someri vor fi instruiti sa le practice.

Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca (ANOFM) deruleaza, in aceasta luna, 246 de programe de formare profesionala gratuita. La cursuri vor participa 5.120 de someri din toate colturile tarii. Potrivit ANOFM, cursurile vor fi organizate de agentiile judetene pentru ocuparea fortei de munca si agentia municipiului Bucuresti si vor fi de folos celor care doresc sa-si gaseasca mai repede un loc de munca. Asadar, cele mai multe cursuri se vor desfasura in judetele: Dolj - unde vor beneficia de pregatire 336 de persoane, Iasi - unde vor fi instruiti 275 de someri, Brasov - unde vor fi pregatiti pentru diverse meserii 266 de localnici. De asemenea, se vor recalifica 260 de persoane din Covasna, 237 din Gorj si 213 din judetul Valcea. Printre cele mai solicitate meserii pentru care se organizeaza programe de formare profesionala se numara cea de bucatar, contabil si agent de paza. 
Iata care sunt cele mai cerute meserii 
lucrator in comert - pentru 539 de someri 
operator introducere, validare si prelucrare date - pentru 503 someri 
bucatar - pentru 280 de someri 
contabil - pentru 250 de someri 
inspector resurse umane - pentru 210 someri 
ospatar (chelner) vanzator in unitati de alimentatie - pentru 201 someri 
agent de paza si ordine - pentru 190 de someri 
comunicare in limba engleza - pentru 171 de someri 



COTIDIANUL

Oh-la-la!
O fetiţă din Deva a devenit mamă la doar 12 ani

	




O fată de 12 ani dintr-o comună hunedoareană a devenit mamă. Este cea mai tânără mămică pe care au văzut-o medicii din Deva, în ultimii 20 de ani. Direcţia pentru Protecţia Copilului şi poliţiştii au început anchete în acest caz.

Adolescentă este elevă în clasa a VII-a şi a născut la Spitalul Judeţean de Urgenţă din Deva un băieţel sănătos, deşi este prematur.

"În ultimii 20 de ani, cred că este cea mai tânără mămică din Spitalul Judeţean Deva. Copilul este bine, la naştere a avut două kilograme, este băieţel, a luat nota 9.00 la naştere, Apgar 9.00, e totul în regulă", a declarat Romeo Stănescu, medic la Spitalul Judeţean de Urgenţă Deva.

Fata a spus poliţiştilor că tatăl este oier la o stână din apropierea localităţii unde locuieşte. Acesta este anchetat de poliţişti.

"Ca urmare a unei sesizări din oficiu, poliţiştii postului local de poliţie au întocmit dosar de cercetare penală şi efectuează cercetări sub aspectul comiterii infracţiunii de act sexual cu o minoră, presupusul autor fiind un tânăr de 20 de ani care nu are domiciliu în acea localitate", a spus Bogdan Niţu, purtătorul de cuvânt al IPJ Hunedoara.

Sesizată a fost şi Direcţia pentru protecţia Copilului, care a analizat cazul.

"Direcţia pentru protecţia copilului a intervenit, a discutat atât cu tânăra mămică, cu mama acesteia care împreună au hotărât că doresc să se ocupe de nepoţel şi de copil", a precizat Ionela Lazăr, purtătorul de cuvânt al DGASPC Hunedoara.

"Având în vedere vârsta fragedă a mamei, acest eveniment ar putea să aibă traume toată viaţa. Dar din discuţiile purtate atât cu familia cât şi cu tânăra mămică, aceasta a reuşit să depăşească cu bine acest eveniment, travaliul precum şi depresia post-partum", a spus Ramona Dragomir, psiholog DGASPC.

Direcţia pentru Protecţia Copilului va monitoriza cazul şi va oferi consiliere tinerei mămici, pentru a-şi putea îngriji copilul.

CRONICA ROMANA
Serviciile de asistenta sociala vor fi reduse 

Numarul serviciilor de asistenta so​cia​la administrate de catre Ministerul Muncii ar putea fi redus, ajungand sa fie doar noua, ca urmare a unei propuneri de modificare a legii privind sistemul natio​nal de asistenta sociala, a declarat secretarul de stat in Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale (MMFPS), Nicolae Ivaschescu, dupa o intalnire cu sindica​te​le si patronatele. “Vrem sa comprimam aceste ajutoare pentru ca, din 54 cate sunt in momentul de fata, sa fie numai noua la numar, structurate, iar in acest scop lucram cu sindicatele si patrona​tele”, a precizat Nicolae Ivas​ches​cu. 
O simplificare in sistemul national de asistenta sociala va fi adusa, de exemplu, prin introducerea venitului minim de insertie. Acesta va fi acordat din bugetul de stat si va urmari prevenirea si com​baterea saraciei si riscului de exclu​ziune sociala.
GANDUL

Elevii români, nostalgici după comunism, deşi nu l-au trăit. Părerea experţilor: „Şcoala EŞUEAZĂ”




Aproape jumătate dintre elevii născuţi după 1989 cred că în comunism a fost mai bine decât acum, potrivit unui studiu realizat de Fundaţia Soros. " Şcoala eşuează în a le transmite tinerilor infomaţii echilibrate şi nu îi învaţă să analizeze critic ceea ce aud", crede Ovidiu Voicu, coordonatorul cercetării, care atrage atenţia că şi familia este responsabilă pentru formarea unor idei pe care adolescenţii "le iau de-a gata".

Tinerii care îşi iau informaţiile despre comunism din mass-media sau din familie se arată nemulţumiţi de nivelul de trai (56%), respectul faţă de lege (71%), învăţământul (47%) şi sistemul public de sănătate(45%) de acum, în comparaţie cu cele din perioada comunistă, chiar dacă ei nu au trăit-o. Ovidiu Voicu, politolog al Fundaţiei Soros, spune că rezultatele studiului pot fi explicate prin nemulţumirea generală asupra modului în care funcţionează societatea şi prin faptul că greutăţile din perioada comunistă au fost date uitării, percepţii insuflate acum tinerilor. "Ne amintim doar de utopia şi siguranţa vândută de sistemul comunist", explică Voicu.

Şcoala nu transmite o informaţie echilibrată
Aproape jumătate dintre profesorii români de istorie sunt percepuţi de către elevii lor ca fiind nostalgici ai regimului comunist, iar peste 26% dintre adolescenţii intervievaţi spun că nu au abordat la şcoală subiectul comunismului, deşi acesta se află în curricula didactică a mai multor discipline. Problemele identificate de realizatorii cercetării ţin atât de informaţiile primite de elevi, cât şi de faptul că aceştia nu sunt învăţaţi să interpreteze critic informaţiile pe care le primesc. Ovidiu Voicu este de părere că mediul şcolar ar trebui să fie unul mai deschis care să se axeze şi pe activităţi extracurriculare. "Este greu să ne aşteptăm de la ei (n.r. elevi) să aibă o iniţiativă", spune politologul care susţine că şcoala ar trebui să fie cea care să-i împingă către alte activităţi, precum grupurile artistice, de hobby sau de voluntariat.

Adolescenţii nu se simt mândri că sunt români
Noua lege a educaţiei va aduce schimbări ale curriculei de studiu, la nivel naţional. Voicu spune că istoriei comunismului ar trebui să i se aloce un spaţiu mai mare. De asemenea, profesorii ar trebui să găsească metode noi pentru a le capta interesul tinerilor. " Instrumentele multimedia precum filmele au un impact mai mare decât cel al manualelor şcolare", spune Voicu.

Studiul "Implicarea civică şi politică a tinerilor" a mai stabilit că adolescenţii sunt intoleranţi faţă de anumite grupuri sociale şi nu se simt mândri că sunt români.
• 53% din elevi consideră că a fi un bun cetăţean înseamnă doar să respecţi legile, iar 39% din tineri cred că un bun cetăţean nu se defineşte prin implicarea socială sau politică. Peste 30% dintre adolescenţi cred că nu este deloc eficient să activezi într-un partid politic şi peste 30% cred că nu este "deloc eficient să activezi într-o ONG".
• 62% dintre elevii de clasa a VIII-a şi a IX-a răspund că se simt destul de mândri sau foarte mândri, în timp ce 38% răspund că se simt nu prea mândri sau deloc mândri că sunt cetăţeni ai României. În comparaţie cu elevii, 86% dintre adulţi declară că se simt destul de mândri sau foarte mândri ca cetăţeni ai României. Graficele mai detaliate ale studiului arată că, pe măsură ce înaintează în vârstă, elevii se simt tot mai puţin mândri di români. O posibilă explicaţie ar fi lipsa orelor de cultură civică din liceu, unde ele sunt opţionale, doar 10% dintre elevi alegând să participe, explică Ovidiu Voicu.
• Peste 70% dintre elevii din ciclul preuniversitar nu au participat în ultimul an în nicio organizaţie în afara şcolii (ex. cercetaşi). Asta în timp ce peste 60% dintre aceştia nu fac parte din niciun grup artistic sau de hobby.
• Cercetarea a mai stabilit că există câteva grupuri sociale foarte respinse de către tineri. "Spaţiul public este foarte încărcat de stereotipuri negative", spune Voicu. Trei sferturi dintre elevi nu ar dori să aibă persoane de altă orientare sexuală ca vecini. Două treimi dintre elevi resping persoanele bolnave de SIDA şi romii. Peste o treime dintre elevi resping persoanele de altă etnie sau religie: 42% în cazul musulmanilor, 35% în cazul maghiarilor şi 34% în cazul evreilor.

LIBERTATEA

Bugetari, păzea! Iar vă dau afară!

Angajaţilor din sectorul public li se pregătesc noi concedieri, chiar dacă oficialii români abia anunţaseră că economia se redresează. Şomerii ar putea să profite de posturile disponibile la Bursa naţională a locurilor de muncă şi în ţările arabe.

· 


· Aproximativ 3.000 de angajaţi de la CFR Marfă vor rămâne fără serviciu de la 1 iunie. Instituţia a anunţat deja sindicatele şi Inspecţia Muncii privind viitoarele disponibilizări şi urmează să stabilească nivelul compensaţiilor băneşti. 

· Ministerul Muncii intenţionează să contracteze companii din mediul privat pentru serviciile de asistenţă socială. Măsura va conduce la restructurarea unor direcţii şi la disponibilizarea a mii de bugetari din toată ţara. 

· Mii de locuri de muncă vor fi puse, vineri, la dispoziţia românilor în cadrul Bursei generale a locurilor de muncă. În Bucureşti sunt libere 4.000 de posturi, care pot fi consultate, chiar de vineri, la Palatul Naţional al Copiilor, de la ora 9.00. 

· Ţările arabe angajează pe bandă rulantă români. De exemplu, Emiratele Arabe Unite recrutează personal din România pentru turism, în Kuweit se caută personal pentru hoteluri, baruri şi restaurante, care vor fi plătiţi cu 2.500 de euro pe lună, în timp ce în Irak se angajează ingineri în construcţii pe lefuri de 5.000 de euro. 

· Dan Gâdea, liderul Sindicatului Transilvania Art din cadrul Operei Naţionale Române din Cluj-Napoca, a declarat, ieri, pentru stiridecluj.ro, că instituţia a ajuns în impas, iar artiştii aleg să plece din ţară. “Solişti vocali, balerini, instrumentişti şi-au întrerupt activitatea la Operă şi au plecat să lucreze pe vase de croazieră. Nu e normal ca oameni calificaţi să fie dansatori pe vase pentru că aici nu îşi mai permit să trăiască”, a spus Gâdea. 
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Cu ocazia Sărbătorilor Pascale, copiii şi personalul din Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi „Domniţa Bălaşa” vor organaniza, astăzi, începând cu ora 11.00, la sediul centrului din Aleea Istru nr. 6, serbarea „Iepuraşul magic”. Aceasta va cuprinde momente de dans popular oltenesc,contemporan, pantomimă, şi poezie.
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