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Minora va mai rămâne câteva zile în spital, fiind în afara oricăror pericole 

Daniel Guţă
Florentina, minora care a adus pe lume un băieţel, le-a povestit reporterilor „Adevărul de Seară” necazurile din ziua naşterii. 

Cea mai tânără pacientă a secţiei de obstetrică-ginecologie din cadrul Spitalului Judeţean de Urgenţă din Deva se numeşte Florentina şi are doar 12 ani, informează adevarul.ro 
În urmă cu câteva zile, minora a născut un băieţel de două kilograme. «A născut pe cale naturală şi din punct de vedere medical, se comportă normal, chiar dacă are o vârstă atât de fragedă. Alăptează fără probleme», a declarat medical ginecolog Romeo Stănescu.

Florentina le-a povestit reporterilor „Adevărul de Seară” Hunedoara că niciunul dintre membrii familiei sale nu a însoţit-o la naştere. 

Citeşte şi:
O fetiţă de 12 ani a născut un băieţel! Medicii susţin că e cea mai tânără mama din Deva!
«Eu am sunat singură la 112 şi am anunţat că sunt însărcinată. O ambulanţă m-a dus din sat la Haţeg. Acolo, medicii mi-au spus că trebuie să nasc prin cezariană, însă au văzut că sunt mică şi m-au trimis la spitalul din Hunedoara. De aici, în chinurile facerii, am fost trimisă la Deva, unde am născut», a povestit Florentina. Nici mama minorei, nici bărbatul care i-a făcut un copil nu au fost alături de ea la naştere. 

«Mama mi-a spus să merg singură, că nu are bani de întoarcere de la spital. M-a vizitat apoi. Băiatul cu care am copilul a spus, şi el, că nu are bani să mă viziteze», a adăugat Florentina. 

EVENIMENTUL ZILEI

Soluţii pentru a stopa violenţa în familie

Adăposturi pentru victime, ordine de restricţie şi o educaţie sănătoasă dată copiilor pot diminua numărul cazurilor de violenţă domestică.




Sursa: SHUTTERSTOCK
Vecinii de deasupra ta au început o ceartă crâncenă. Ţipete şi plânsete se propagă pe scara blocului. Apoi se aud bufnituri, semn că se şi bat. Ce faci? De cele mai multe ori nimic, alteori dai televizorul mai tare ca să acoperi zgomotele. Fiind un vecin cumsecade, îl saluţi ceremonios pe bătăuş când te întâlneşti cu el la lift. Cam aşa reacţionează toţi românii. 

Nici poliţia nu poate intra în casa agresorului ca să salveze victima. Singura care poate face ceva este aceasta din urmă, care trebuie să depună o plângere. 

 


70% mai multă violenţă în familiile bucureştene 

Ignoranţa şi o cultură bine împământenită, potrivit căreia e normal ca femeia să o mai încaseze din când în când "ca să ştie de frică", dar şi lipsa de mijloace materiale a victimelor a făcut ca în 2010 numărul infracţiunilor intrafamiliale înregistrat la nivel naţional să crească cu 26%, ajungând la peste 12.000.

Situaţia este cu atât mai îngrijorătoare în Capitală, unde numărul cazurilor de vio lenţă în familie a crescut cu 70% (de la 156, în 2009, la 499, în 2010). 

În contextul acestor statistici dramatice, guvernanţii se chinuiesc să adopte o lege cu prevederi clare privind protecţia victimelor şi existenţa unor ordine de res tricţie împotriva agresorului.

La toate acestea se adaugă însă şi acţiuni de prevenire, cum este cea a Asociaţiei "No Abuse", care şi-a propus să organizeze dezbateri în mai multe licee din Capitală.

"Am ales tinerii şi a dolescenţii pentru că ei sunt pe muchie, exact în momentul în care se întreabă ce fel de adult vor să fie. Ştim că, mai ales în spaţiul balcanic, bătaia este aproape o normalitate, iar cel mai mult asta se propagă din familie", explică psihologul Silviu Ioniţă, de la "No Abuse". 

Astfel, în debutul acţiunii, liceenii vor viziona desenul animat "Angry Man", regizat de norvegiana Anita Kili, după cartea omonimă a lui Gro Dahle, pe marginea căruia se va broda dezbaterea.

Însă, în mediul rural în special, mentalitatea cu privire la bătaie este o altă piedică. Un studiu realizat în 2008 arată că o treime dintre românii de la sat cred că în educaţia unui copil e necesară şi bătaia, iar 40% consideră că soţia şi copiii trebuie să asculte în orice situaţie de bărbat. 

"Un coleg ne povestea despre un alt coleg care îşi bătea crunt soţia, uneori şi în public. Odată, la un restaurant, ar fi pălmuit-o, ar fi ameninţat-o şi cu un pistol şi ea ar fi protestat spunând: «Cum poţi să dai într-o femeie care e mai slabă decât tine?». Şi când ne-a spus asta, toţi de la masă au râs. E cumva consimţit că femeile trebuie să o mai ia din când în când, sunt isterice şi uneori «nu se mai poate cu ele»", a dat un exemplu actriţa Doroteea Petre, una dintre participantele la întâlnire. 

Printre soluţiile recomandate de cei de la "No Abuse" se numără crearea unui sistem de prevenire şi educare a populaţiei, în fiinţarea unui număr telefonic gratuit pentru îndrumarea celor aflaţi într-o astfel de situaţie, iar, în cazul în care este posibil, instanţa să decidă ca domiciliul victimei să fie secret, dar şi instituirea ordinului de protecţie, restricţie şi interdicţie.

BUCUREŞTI 

Invitaţie la Şcoala Părinţilor 

Cât de bine îţi educi copilul, cât de mult vorbeşti cu el, ce-i dai să mănânce sau câte ştii despre ce face când nu e lângă tine? Acestea sunt câteva dintre întrebările pe care şi le pun, probabil, părinţii şi la care pot afla un răspuns de la specialişti din domeniu, în cadrul conferinţei "Ai copil. Învaţă să fii părinte!".

Participarea la conferinţă costă 90 de lei, iar primii 50 de părinţi care se înscriu pe site-ul aicopil. ro, pot beneficia şi de un atelier gratuit pentru micuţul lor, care se va desfăşura în acelaşi timp cu întâlnirea părinţilor. 

"Părinţii au tendinţa de a spune despre copiii lor că nu fac anumite lucruri, că nu ascultă, că nu învaţă, fără să se întrebe şi unde procedează ei greşit. Trebuie să înţeleagă că micuţul nu face pentru că este o personalitate distinctă, care nu trebuie să acţioneze doar cum vor ei", a explicat Adriana Titieni, de la Asociaţia Părinţi Isteţi, unul dintre organizatori. 

"Părintele trebuie să ştie să facă diferenţa între ce vrea el şi ce vrea copilul. Este o diferenţă între «Taci, că sunt obosită» sau «Taci, că e bine să taci»", a completat şi Cristina Gheorghe, de la Fundaţia Varlaam Mitropolitul.

Evenimentul vine la două săptămâni după ce la Iaşi a fost organizată o conferinţă pentru educarea părinţilor, la care au participat în jur de 350 de persoane.

GANDUL

82 de persoane evacuate din două case ocupate abuziv. Printre locatarii ilegali ai imobilelor din centrul Capitalei se aflau 38 de copii




Peste 80 de persoane, între care şi 38 de copii, au fost evacuate, joi dimineaţă, din două case de pfurturile celor care ocupau ilegal imobilele, transformate într-un focar de infecţie. 
Peste 80 de persoane, între care şi 38 de copii, au fost evacuate, joi dimineaţă, din două case de pe Bulevardul Pache Protopopescu din Capitală, după ce locuitorii din zonă au reclamat scandalurile şi furturile celor care ocupau ilegal imobilele, transformate într-un focar de infecţie. 

Acţiunea a început la ora 6.00, din cele două clădiri, formate din parter şi etaj, fiind evacuate 82 de persoane, dintre care 38 de copii. Aceste persoane erau "cazate" ilegal în cele două case spaţioase de pe bulevardul Pache Protopopescu nr. 33 - 35, lăsate în paragină de proprietar şi transformate într-un focar de infecţie şi cartier general al bandelor de hoţi, au spus reprezentanţii Primăriei Sectorului 2.
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"De nenumărate ori, locuitorii din zonă au semnalat scandalurile, tâlhăriile şi beţiile, mai ales că aceştia se dedau la furturi şi ameninţări la adresa locuitorilor din zonă, care erau îngroziţi şi speriaţi pentru viaţa lor. Pe linia ilegalităţilor comise se număra inclusiv branşarea frauduloasă la reţelele electrice din zonă, cu care sustrăgeau curent pentru folosul propriu, punându-se în pericol grav prin instalaţiile artizanale pe care le-au creat", au precizat reprezentanţii Primăriei Sectorului 2. 

Persoanele găsite în cele două imobile au fost identificare de angajaţii Poliţiei Locale a Primăriei Sectorului 2, pentru depistarea urmăriţilor locali sau generali care se ascund prin case abandonate. Cei 38 de copii au fost preluaţi de angajaţii Direcţiei de specialitate a Primăriei Sectorului 2.

Proprietarul clădirii a primit o amendă de 100.000 de lei pentru că nu au întreţinut imobilul, el nefiind la prima sancţiune de acest fel.

Cele două case au fost închise de către Primăria Sectorului 2, pentru ca cei care au fost evacuaţi să nu se întoarcă să locuiască în aceste imobile, iar branşamentele ilegale la reţelele electrice au fost desfiinţate.

Persoanele evacuate care aveau în acte ultimul domiciliu în Sectorul 2 au fost informate că pot beneficia de sprijin din partea Primăriei Sectorului 2, respectiv copii să fie preluaţi în sistemul de protecţie, iar adulţii că pot merge la Adăpostul de Urgenţă "Sfântul Pantelimon".

Cei care aveau ultimul domiciliu în acte în alte sectoare ale Capitalei sau în alte localităţi ale ţării au fost îndrumaţi către primăriile de unde provin, pentru a primi sprijin de la aceste instituţii.

Potrivit primarului Sectorului 2, Neculai Onţanu, imobilele abandonate de proprietari care sunt utilizate de infractori sau în sprijinul săvârşirii unor fapte infracţionale ar trebui preluate prin hotărâri de instanţe de către primării, pentru a fi puse la dispoziţia persoanelor fără locuinţe, decizie care ar putea fi luată printr-un proiect de lege.

În urmă cu o săptămână, alte aproximativ 40 de persoane, printre care şi şase copii, au fost evacuate dintr-un imobil din Sectorul 2, pe care-l ocupau ilegal.
JURNALUL NATIONAL

Târg de Florii pentru persoanele defavorizate

În perioada 14-17 aprilie, la Plaza România va fi deschis un târgul "Zilele Floriilor”. În fiecare zi, între orele 11:00 şi 20:00 vor fi expuse obiecte artizanale realizate manual de bătrânii din Complexul de Servicii Sociale "Sf. Nectarie”, copiii cu deficienţe de auz aflaţi în îngrijirea Centrului pentru Copii cu Dizabilităţi "Domniţa Bălaşa” şi alte persoane cu probleme sociale aflate în evidenţa unor organizaţii private.

Târgul este organizat de DGASPC Sector 6, în parteneriat cu Plaza România. "Expozţia cu vânzare se doreşte a fi un gest de sprijin faţă de persoanele defavorizate şi, în acelaşi timp un îndemn la solidaritate adresat întregii comunităţi a sectorului 6, cu ocazia Sfintelor Sărbători Pascale”, au precizat reprezentanţii Primăriei Sectorului 6.
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