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ADEVĂRUL
Din 50 de ajutoare sociale mai rămân doar patru
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Persoanele cu venituri mici vor primi un singur ajutor de la stat

 

Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) a finalizat legea‑cadru a asistenţei sociale şi o va trimite săptămâna viitoare Consiliului Economic şi Social (CES), pentru avizare.

Ieri a avut loc ultima dezbatere pe lege şi a fost definitivată forma finală, prin preluarea unor amendamente cerute de organizaţiile nonguvernamentale, care doreau clarificarea aspectelor legate de colaborarea lor cu instituţiile statului. Legea cadru este primul pas al reformării sistemului şi stabileşte principiile şi regulile de acordare, dar va fi urmată de legile specifice din domeniu. Per ansamblu, reforma înseamnă reducerea numărului de ajutoare şi diversificarea serviciilor sociale, precum şi o evidenţă clară a beneficiarilor.
Nu vor mai exista sume fixe
Din cele peste 50 de prestaţii acordate prin agenţia specializată din subordinea ministerului, nu mai rămân decât patru. Alocaţia de stat pentru copii este un drept universal şi rămâne. Se va păstra şi indemnizaţia pentru creşterea copilului de până la doi ani, care este un instrument de influenţare a politicii demografice. Aproximativ alte 20 de prestaţii care se acordau familiilor cu venituri mici, inclusiv ajutoarele pentru încălzire, vor fi comasate cu Venitul Minim Garantat (dat de primării) şi se va forma un singur ajutor, numit Venitul Minim de Inserţie (VMI).

În plus, nu va mai exista o sumă fixă a ajutoarelor, ci doar un plafon maxim. Suma exactă se stabileşte ţinând cont de nevoile beneficiarului, persoană singură sau familie. În calcularea sumei se va porni de la Indicatorul Social de Referinţă (IRS), folosit şi ca bază pentru calcularea indemnizaţiei de şomaj, căruia i se va aplica un coeficient stabilit în funcţie de problemele şi nevoile familiei (formula de calcul se va fixa printr-o lege ulterioară). În cazul persoanelor cu dizabilităţi, va fi tot o indemnizaţie unică şi tot variabilă, funcţie de veniturile familiei şi de problemele persoanei. Aici se menţin toate beneficiile sociale existente acum.

Testarea veniturilor
Prin reforma declanşată, Guvernul vrea "să prevină şi să limiteze orice formă de dependenţă faţă de ajutorul acordat de stat sau de comunitate", cum se precizează în lege. Pentru a se asigura că nu este păcălit, statul va "testa" veniturile familiei ajutate şi va evalua bunurile mobile şi imobile, pentru a vedea dacă acestea nu pot fi folosite pentru obţinerea de venituri. De asemenea, în trei ani se va finaliza sistemul informatic integrat, baza de date în care se va regăsi orice beneficiar al sistemului de asistenţă socială.   
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ADEVĂRUL

Irinel Columbeanu: „Fiica mea refuză să plece, dar nu mă voi opune executorului“
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Familia Columbeanu, în vremurile bune p Foto: adevărul

 

Miliardarul Irinel Columbeanu a spus, prin intermediul unui comunicat, că fiica lui plânge încontinuu şi nu doreşte să ajungă la mama ei, dar nu se va opune deciziei instanţei.

Irinel a început comunicatul prin a preciza că nu se va opune executorului judecătoresc şi că Irina Columbeanu ar putea fi traumatizată dacă va fi luată cu forţa de la el. „În legătură cu speculaţiile apărute în presă, potrivit cărora m-aş opune la executarea Deciziei de încredinţare a Irinei către Monica Columbeanu, doresc să informez opinia publică cu privire la faptul că de îndată ce această decizie va deveni oficial învestită, iar executarea ei încuviinţată, nu mă voi opune ca executorul judecătoresc să-şi ducă la îndeplinire mandatul încredinţat de instanţa competentă", se arată în comunicat.

Mai mult, Irinel Columbeanu a spus că fiica sa refuză să plece la Monica Columbeanu şi plânge, rugându-l pe omul de afaceri să nu o încredinţeze mamei ei.„Refuzul de a pleca la mamă nu vine din partea mea, ci din partea copilului, care plânge în continuu şi mă roagă «să nu o dau la mama»", scrie miliardarul.

Omul de afaceri consideră că trebuie să ţină cont de opinia micuţei Irina şi speră că executorul judecătoresc să respecte prevederile legale în privinţa executării silit a copilului. „Trebuie respectat dreptul copilului de a-şi exprima liber opinia asupra oricărei probleme care îl priveşte", se mai arată în comunicat.

AZI

Referendum aruncat în derizoriu
Consilierii generali au aprobat, miercuri seară, cu 29 de voturi pentru, proiectul privind desfăşurarea referendumului local referitor la Legea Capitalei, în forma propusă de PDL, bucureştenii urmând să răspundă la 7 întrebări.
 Forma propusă de primarul general Sorin Oprescu viza o singură întrebare: „Sunteţi de acord cu centralizarea administrativă prin transferul de atribuţii de la primăriile de sector către CGMB?“.
În forma adoptată de CGMB sunt şapte întrebări:
* „Sunteţi mulţumit de modul în care s-a dezvoltat Capitala?“,
* „Vă doriţi o Capitală cu 6 sectoare şi o administraţie?“,
* „Vă doriţi o Capitală cu şase sectoare şi şapte administraţii?“,
* „Sunteţi mulţumiţi de curăţenia în Capitală?“,
* „Vă doriţi o arhitectură unitară pentru Bucureşti?“,
* „Sunteţi de acord cu reducerea cheltuielilor aparatului administrativ?“
* „Sunteti de acord ca Bucureştiul să fie condus de primarul general şi CGMB?“.
După adoptarea acestei hotărâri, primarul general Sorin Oprescu a declarat că referendumul este primul exerciţiu democratic privindu-i pe locuitorii Bucureştiului şi că „asta i-a speriat pe unii politicieni şi i-a făcut să ducă acest referendum în derizoriu“.
Potrivit lui Oprescu, consilierii generali ar trebui să fie mai atenţi când votează o hotărâre pentru că acest proiect a trecut având titlul „Proiect de desfăşurare a referendumului privind legea Capitalei“, deşi întrebările nu au legătură cu acest lucru.
„Întrebările sunt prea multe şi sunt aiurea. Să vă dau un exemplu: «Sunteţi mulţumiţi de curăţenia din Bucureşti?». Unii or să spună da, alţii o să spună nu. Sau poate toţi o spună nu. Care este relevanţa acestei întrebări? «Relevanţa» este aceea de a duce în deriziune o problemă care îi interesează pe toţi bucureştenii“, a spus primarul Capitalei.
Primarul general Sorin Oprescu s-a întâlnit, marţi, cu primarii sectoarelor 1 şi 4, Andrei Chiliman şi Cristian Popescu Piedone pe tema referendumului, respectiv a întrebărilor care vor fi puse.
Oprescu le-a spus că este exclus ca la referendum să fie o singură întrebare, deoarece se încearcă lămurirea a două-trei chestiuni şi sunt necesare mai multe întrebări. El a oferit şi exemple – „Sunteţi de acord cu desfiinţarea consiliilor locale?“, „Sunteţi de acord ca primarul să fie ales de cetăţeni“ sau „Sunteţi de acord ca primarul să fie ales de Consiliul General“ –, precizând însă că existau o mulţime de alte variante, la acel moment nefiind luată o decizie referitoare la întrebările care vor fi cuprinse în cazul referendumului.
Potrivit liderului PNL Bucureşti, Andrei Chiliman forma întrebării agreată de USL şi prezentată lui Sorin Oprescu a fost: „Sunteţi de acord cu centralizarea administrativă a municipiului Bucureşti prin transferul de atribuţii de la primăriile de sector către CGMB?“.
Liderii filialelor de Bucureşti ale PNL şi PC, Andrei Chiliman şi Cristian Popescu Piedone, au lansat, în 13 martie, campania „Apără Bucureştiul! Semnează pentru referendum“, pentru strângerea de semnături privind organizarea unui referendum local referitor la Legea Capitalei. Preşedintele PDL Bucureşti, Elena Udrea, declara, în 5 aprilie, după o dezbatere privind Legea Capitalei, că această propunere legislativă ar putea intra în vigoare începând cu alegerile din 2012, negând că prin aceasta 
CANCAN
Stefan Florescu, speranta copiilor cu dizabilitati

Presedintele Asociatiei pentru Protectia Cetateanului (APC) Sector 6, Stefan Florescu, le dedica copiilor cu dizabilitati o zi in fiecare saptamana. El considera ca acestia sunt copii normali, indiferent ca sufera de autism sau de sindromul Down, si ii ajuta sa se integreze in societate.




Afectiune. Stefan Florescu aduce bucurie in sufletele copiilor cu nevoi speciale

Stefan Florescu a facut un apel catre institutiile statului, carora le solicita sa tina cont de existenta acestor copii cu nevoi speciale. Ei au nevoie de ajutor mai ales din partea statului, de pensii pentru handicap, care sa le asigure cat de cat traiul zilnic. APC Sector 6 organizeaza pentru copiii cu dizabilitati excursii, petreceri si actiuni in care acestia sa se simta respectati, utili si importanti, pentru ca ei sa traiasca alaturi de ceilalti copii ca parte integranta a comunitatii. 
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LIBERTATEA
Centru pentru bătrâni în sectorul 2 al Capitalei

Retweet
Un Centru de Servicii de Asistenţă Socială pentru Persoane Vârstnice va fi deschis în cartierul Ion Creangă, din sectorul 2.

· 


· 


În acest scop va fi modernizat şi dotat un imobil din Str. Valer Dumitrescu. Aici se vor oferi gratuit servicii sociale ca fizioterapie, gimnastică medicală şi kinetoterapie pentru aproximativ 700 de locuitori. Banii sunt în majoritate fonduri europene nerambursabile. Primarul sectorului 2, Neculai Onţanu, a dat deja startul lucrărilor, iar data finalizării proiectului va fi decembrie 2012.
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