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Din inimă pentru copii

Simona Ionescu
În această perioadă se plăteşte impozitul anual pe venit. Banii merg către bugetul de stat. 2% din ei poate fi direcţionat de fiecare român care munceşte spre campania «Din inimă pentru copii».

Totul e extrem de simplu: completezi formularul 230 (pe care-l iei de la Administraţia Financiară sau îl descarci de pe net) cu următoarele date:

Fundaţia Adevărul a trustului Adevărul Holding
CONT LEI: RO 09 RNCB 028 600 11 33 100 003

BCR, sucursala Tunari

CUI RO15162540

COTIDIANUL

800.000 de doze de vaccin anti-TBC pentru bebeluşi

	




Nou-născuţii vor fi imunizaţi şi în acest an împotriva tuberculozei cu vaccin din import. Ministerul Sănătăţii urmează să achiziţioneze, prin intermediul UNICEF, 800.000 de doze de vaccin anti-TBC. Vaccinurile trebuie administrate în primele 24 de ore de la naştere.

Membrii Comisie de Vaccinologie i-au propus ministrului Sănătăţii, Attila Cseke, să importe vaccin anti-TBC, atâta timp cât Institutul Cantacuzino nu poate produce medicamentul. Institutul Cantacuzino nu mai produce acest vaccin din 2009 şi tot de atunci au început procedurile pentru retehnologizarea linie de producţie a vaccinurilor.

Ministerul Sănătăţii spune că dozele de vaccin vor costa circa 86.000 de dolari, sumă în care va fi inclus şi transportul dozelor.

Institutul Cantacuzino a rămas fără autorizaţie de producţie a oricărui vaccin, din februarie 2010, şi nu a reuşit să obţină decât autorizaţie pentru producţia vaccinului antigripal.

COTIDIANUL

Sute de constănţeni stau la coadă pentru mâncare de duminică seara

	




Sute de oameni stau la coadă în Constanţa pentru a primit gratuit alimente din partea primăriei. În mare parte pensionari, ei s-au aşezat la rând încă de duminică seara să fie siguri că vor primi mâncarea. Pachetele sunt oferite cu ocazia Paştelui.

În pachet, oamenii găsesc un pui, un litru de ulei, un kilogram de zahăr şi unul de făină. Pare puţin, însă pentru mulţi reprezintă singurele alimente pe care le vor avea pe masa de Paşte.

"E e un pui întreg, faci friptură din el, mai faci o sarma acolo, din ce poţi tu, este un ajutor", a declarat o pensionară.

Ajutorul de la primărie este oferit pensionarilor cu venituri mici, persoanelor cu handicap şi bătrânilor fără niciun venit. Autorităţile vor împărţi aproximativ 50.000 de pachete. Până anul trecut, acestea se dădeau lunar, însă din cauza crizei financiare pachetele sunt oferite acum doar în preajma marilor sărbători religioase.

COTIDIANUL

Reforma în sănătate pe criterii mincinoase (II)

Spitalele desfiinţate vor găzdui în medie între 22 şi 62 de bătrâni

Acasă ● Administratie
	




Transformarea spitalelor desfiinţate în cămine de bătrâni, anunţată cu surle şi trâmbiţe ca fiind o necesitate, este un uriaş balon de săpun. Conform unui document oficial, numărul bătrânilor care ar urma să beneficieze de cămine este foarte redus, desfiinţarea tuturor celor 67 de spitale fiind nejustificată.

O hotărâre de guvern despre care s-a vorbit foarte puţin
Prin HG 212/2011 s-a decis înfiinţarea Programului de interes naţional „Dezvoltarea reţelei naţionale de cămine pentru persoane vârstnice". Programul prevede ca în cele 67 de spitale desfiinţate pentru a fi transformate în cămine pentru bătrâni să primească asistenţă, estimativ, între 1.500 şi 4.200 de persoane vârstnice. Se poate observa că la ora actuală guvernanţii nici măcar nu ştiu precis pentru câte persoane au demarat un program care a necesitat desfiinţarea a 67 de spitale. Dacă facem un calcul simplu, mergând pe numărul maxim estimat, ajungem la concluzia că în medie 62 de persoane în vârstă revin fiecărui viitor cămin de bătrâni. Dacă ţinem cont însă că fiecare spital asigura servicii sanitare pentru sute sau chiar mii de persoane, este şi mai de neînţeles decizia guvernanţilor.

De menţionat că pentru programul instituit prin HG 212/2011, care se derulează între 1 aprilie 2011 şi 31 decembrie 2013, se vor aloca 200.000.000 lei, pentru anul în curs fiind planificaţi 55.000.000 lei.

Faptul că programul este iniţiat doar pe doi ani şi jumătate ridică numeroase semne de întrebare. Mai ales după ce o parte dintre consilierii locali din Codlea (localitate cu spital desfiinţat) au dezvăluit că există un plan prin care se urmăreşte fie privatizarea unităţilor desfiinţate, fie există alte interese oculte.

Iniţial, Cseke Attila l-a contrazis pe Băsescu
După cum se ştie, teza închiderii spitalelor a plecat de la Palatul Cotroceni. Pe 10 mai 2010, preşedintele Traian Băsescu declara: "Ţinem circa 200 de spitale care nu pot acorda asistenţă competentă, în loc să le transformăm în cămine pentru vârstnici şi personalul medical să îl mutăm în spitalele care au dotare".

După numai două zile, pe 12 mai 2010, printr-un comunicat de presă, ministrul Cseke Attila îl contrazicea categoric pe preşedinte. "Nu este vorba despre nici o desfiinţare de spitale. Ministerul Sănătăţii nu a propus şi nu a avansat un numar de spitale pe care doreşte să le desfiinţeze. Avem în schimb un program de raţionalizare a spitalelor cu Banca Mondială, care include mai multe etape. (...) După patru luni de mandat susţin în continuare, şi cred eu fără să greşesc, că soluţia ce trebuie implementată imediat pentru revigorarea sistemului sanitar o reprezintă descentralizarea acestuia. În nici un caz nu consider că este oportun ca în aceste zile să punem lacătul pe poarta spitalului şi să disponibilizăm personal medical, şi aşa insuficient. Descentralizarea trebuie realizată şi ea va duce spitalul către decizia comunităţii locale, adică a cetăţeanului", a declarat în comunicatul de presă Cseke Attila.

Se poate remarca distanţa enormă de la poziţia avută pe 12 mai de Cseke Attila şi cea din ultimele zile, care a culminat cu manipularea grosolană privind pacienta de la spitalul din localitatea Băneasa.

Câteva aberaţii marca Băsescu-Cseke
Desfiinţarea spitalului din localitatea Comăneşti (jud. Bacău) reprezintă una dintre marile aberaţii ale deciziei guvernanţilor luate în această primăvară. Și asta nu atât pentru că în localitate mai există două cămine de bătrâni, ci mai ales pentru că este o unitate sanitară strategică luată în evidenţă de NATO. În plus, în momentul de faţă, sunt în derulare două proiecte europene. Pentru unul dintre ele, în curs de finanţare, sunt alocate 5 milioane de euro.

Pe locul doi în acest top al aberaţiilor se află desfiinţarea spitalului de la Sulina. Acesta era singurul spital dintr-o zonă turistică de mare potenţial şi, în plus, este singurul care poate rezolva primul ajutor în cazul unor evenimente petrecute în zona de vărsare a Dunării în Marea Neagră. Nu s-a luat în calcul nici cum vor fi transportaţi pe timpul iernii, la Tulcea sau Constanţa, pacienții din Deltă care de regulă ajungeau la Sulina.

Fonduri europene urmează să se piardă şi în cazul desfiinţării spitalului din oraşul ilfovean Buftea, una dintre unităţile medicale care au funcţionat pe profit în 2010.

Opoziţia „majoritară" la capitolul spitale desfiinţate
Deşi ministrul Sănătăţii a negat că desfiinţarea spitalelor are vreo legătură cu culoarea politică, statisticile îl contrazic. Cotidianul.ro a verificat culorile politice din localităţile în care s-au desfiinţat spitale, iar rezultatul este următorul: primarii Opoziţiei au pierdut cele mai multe spitale. PNL - 18, PSD - 18, PNȚCD - 2, PC - 1, PRM - 1, în total 40 de spitale din 67. Din zona Puterii au fost desfiinţate 24 de spitale, PDL - 22 şi UDMR - 2. Trei spitale sunt din localităţi conduse de FDGR - 1 şi primari independenţi - 2.

De menţionat faptul că în cele patru judeţe în care UDMR - culoarea politică a ministrului Sănătăţii - are preşedinţi de consilii judeţene, Covasna, Harghita, Mureş şi Satu Mare, într-unul singur, Mureş, a fost desfiinţat un spital, cel din localitatea Sărmaşu, care are primar PNL. Cum în aceste judeţe populaţia de etnie maghiară este preponderentă, se poate observa şi aici că criteriul etnic a funcţionat când s-a decis lista neagră a spitalelor.

CRONICA

Disponibilizarile bugetarilor continua pana in 2014
Bogdan STOLERU 

Guvernul va reduce deficitul bugetar pentru urmatorii trei ani apeland din nou la reduceri de personal, sistarea platii celui de-al 
13-lea salariu si a primelor de vacanta, pentru anul viitor fiind prevazuta si inghetarea in continuare a coeficientilor de ierarhizare din Legea salarizarii bugetare. Noile masuri de austeritate sunt prevazute in proiectul Strategiei fiscal-bugetare pentru 2012-2014, document obtinut de Mediafax. Pentru anii urmatori se intentioneaza reducerea deficitului bugetar la 3%, in 2012, la 2,4%, in 2013, si la 1,9%, in 2014. Documentul releva insa ca politica de cheltuieli pentru perioada 2012-2014 va fi in continuare una restrictiva si ca aceste tinte de deficit vor fi atinse in conditiile continuarii reducerilor de personal, eliminarii platilor celui de-al 13-lea salariu, a tichetelor de masa si a primelor de vacanta, pentru anul viitor facandu-se referire si la “inghetarea punctului de pensie”. Activitatea prestata in afara duratei normale a timpului de munca va fi compensata si anul viitor exclusiv prin ore libere. Prin reduceri de personal, numarul de posturi va fi redus pana anul viitor la 1,24 milioane angajati. In decembrie anul trecut, premierul Emil Boc anunta ca numarul de bugetari a scazut la 1,27 milioane persoane. “Anvelopa salariala pentru anul 2012 trebuie sa se incadreze in 42,5 miliarde lei, respectiv 7,1% din PIB. Anvelopa salariala va fi mentinuta in limitele convenite de 7,1% din PIB pentru anul 2012 in conditiile eliminarii celui de-al 13-lea salariu si a primei de vacanta, reducerii numarului de salariati din sectorul bugetar, care va continua prin inlocuirea unui singur salariat din sapte care parasesc sistemul, inghetarea punctului de pensie, implementarea legislatiei in domeniul salarizarii”, este anuntat in document. Cheltuielile cu salariile vor continua sa fie limitate in 2013 si 2014, la 6,7% din PIB si, respectiv, la 6,4% din PIB. In acelasi timp, va fi continuata “aplicarea etapizata” a Legii-cadru de salarizare in sectorul bugetar, urmand insa ca anul viitor valoarea de referinta corespunzatoare coeficientului de ierar​hizare 1,00 sa fie mentinuta la 600 lei, iar coeficientii aferenti claselor de salarizare sa nu se aplice, dupa sistemul utilizat si in acest an. Pentru anul viitor, cheltuielile de personal ale bugetului general consolidat au fost stabilite luandu-se in calcul “cresteri salariale acordate in doua transe”, astfel incat in 2012 sa fie recuperata integral diminuarea sala​riala din 2010.
EVENIMENTUL ZILEI

Bebeluș folosit într-o campanie pro-homosexuali

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/georgeta-popovici.html" Georgeta Popovici
Un bebeluş care poartă o brăţară pe care scrie "homosexual" scandalizează Timişoara, după ce imaginea a apărut pe un panou publicitar în centrul oraşului, în imediata vecinătate a Hotelului Continental.

Scopurile sale principale sunt de a crea o comunitate mai responsabilă, unită şi mai sănătoasă, prin scăderea numărului de infecţii noi cu HIV şi prin creşterea spiritului de încredere şi solidaritate între membrii comunităţii.

Afişul face parte dintr-o campanie mai amplă în cadrul căreia, duminică, la Braşov, are loc cel mai important eveniment gay din România, şi anume concursul Mister Gay Europa 2010/2011, la care participă reprezentanţi din 10 ţări. 

"Ne batem joc de Dumnezeu în săptămâna Paştelui" 

Între timp, muncipalitatea şi poliţia locală au fost alertate. "Sunt şcoli şi instituţii în apropiere, afişul e imoral", a declarat un cetăţean nemulţumit. "Ne batem joc de Dumnezeu în săptămâna Paştelui" a comentat un altul.

În încercarea de a face lumină, edilii au constatat că momentan nu ştiu ce firmă gestionează panoul publicitar. Dacă acesta nu are autorizaţie, compania va plăti o amendă între 1.000 şi 2.000 de lei. În niciun caz însă nu poate fi sancţionată pentru mesajul transmis.
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