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Naţional

Nou-născut, aruncat în tomberon 

Trupul neînsufleţit al unei fetiţe nou-născute a fost descoperit, ieri dimineaţă, într-un tomberon, în Capitală. Bebeluşul a fost găsit în lada de gunoi, în zona Baia de Arieş, colţ cu Politehnica, sectorul 6. Fetiţa, care era băgată într-o pungă, se născuse la termen. La faţa locului s-au deplasat un echipaj al Ambulanţei şi unul de poliţie, care a demarat o anchetă.

COTIDIANUL
Ce măsuri de austeritate a pregătit Guvernul pentru 2012-2014

	




Guvernul va reduce deficitul bugetar pentru următorii trei ani apelând din nou la reduceri de personal, sistarea plăţii celui de-al 13-lea salariu şi a primelor de vacanţă, pentru anul viitor fiind prevăzută şi îngheţarea în continuare a coeficienţilor de ierarhizare din Legea salarizării bugetare.

Noile măsuri de austeritate sunt prevăzute în proiectul Strategiei fiscal-bugetare pentru 2012-2014, document obţinut de MEDIAFAX.

Pentru anii următori se intenţionează reducerea deficitului bugetar la 3%, în 2012, la 2,4%, în 2013, şi la 1,9%, în 2014. Documentul relevă însă că politica de cheltuieli pentru perioada 2012-2014 va fi în continuare una restrictivă şi că aceste ţinte de deficit vor fi atinse în condiţiile continuării reducerilor de personal, eliminării plăţilor celui de-al 13-lea salariu, a tichetelor de masă şi a primelor de vacanţă, pentru anul viitor făcându-se referire şi la "îngheţarea punctului de pensie".

Activitatea prestată în afara duratei normale a timpului de muncă va fi compensată şi anul viitor exclusiv prin ore libere.

Prin reduceri de personal, numărul de posturi va fi redus până anul viitor la 1,24 milioane angajaţi. În decembrie anul trecut, premierul Emil Boc anunţa că numărul de bugetari a scăzut la 1,27 milioane persoane.

"Anvelopa salarială pentru anul 2012 trebuie să se încadreze în 42,5 miliarde lei, respectiv 7,1% din PIB. Anvelopa salarială va fi menţinută în limitele convenite de 7,1% din PIB pentru anul 2012 în condiţiile eliminării celui de-al 13-lea salariu şi a primei de vacanţă, reducerii numărului de salariaţi din sectorul bugetar, care va continua prin înlocuirea unui singur salariat din şapte care părăsesc sistemul, îngheţarea punctului de pensie, implementarea legislaţiei în domeniul salarizării", este anunţat în document.

Cheltuielile cu salariile vor continua să fie limitate în 2013 şi 2014, la 6,7% din PIB şi, respectiv, la 6,4% din PIB.

În acelaşi timp, va fi continuată "aplicarea etapizată" a Legii-cadru de salarizare în sectorul bugetar, urmând însă ca anul viitor valoarea de referinţă corespunzătoare coeficientului de ierarhizare 1,00 să fie menţinută la 600 lei, iar coeficienţii aferenţi claselor de salarizare să nu se aplice, după sistemul utilizat şi în acest an.

Pentru anul viitor, cheltuielile de personal ale bugetului general consolidat au fost stabilite luându-se în calcul "creşteri salariale acordate în două tranşe", astfel încât în 2012 să fie recuperată integral diminuarea salarială din 2010.
AZI

Pseudoreforma socială
Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale ne-a anunţat că „a finalizat Legea-cadru a asistenţei sociale“. Textul urmează să fie trimis Consiliului Economic şi Social pentru avizare. Trecem peste faptul că, de câteva luni, Consiliul Economic şi Social (CES) a devenit o ficţiune (de altfel, proiectul Codului de dialog social îl desfiinţează de facto, deşi existenţa lui este prevăzută în Constituţie) şi constatăm că, treptat-treptat, guvernul Boc urmăreşte să nu mai rămână piatră pe piatră din tot ceea ce mai este astăzi, statul social (prevăzut – şi el – în Constituţie).
După tot felul de reglementări privind pensiile, relaţiile de muncă, protecţia mamei şi copilului prin care drepturi câştigate au fost retezate cu brutalitate, iată a venit rândul asistenţei sociale să fie „reformată“. Acelaşi minister care a încetat de mult să-şi mai justifice denumirea ne mai anunţă că reforma asistenţei sociale constă în reducerea numărului de ajutoare, acordată celor defavorizaţi de soartă. Cu toate că în repetate rânduri a vorbit despre 200 de forme de asistenţă socială (ceea ce nu a demonstrat niciodată), ministerul ne spune, acum, că ar fi în total 50 de prestaţii sociale care vor fi reduse la... 4! Rămân alocaţia de stat pentru copii, indemnizaţia de creştere a copilului până la doi ani şi ajutorul pentru persoanele cu dizabilităţi. Nu se spune cu cât vor fi retezate, dar suntem anunţaţi că vor fi reglementate prin legi speciale. Ce înseamnă astfel de acte normative ştim prea bine, aşa că nu mai avem, îndoieli în privinţa „orientării guvernului“. Ceea ce mai rămâne din restul prestaţiilor sociale se va comasa în aşa numitul Venit Minim de Inserţie (VMI). Nu va mai exista o sumă fixă a respectivului „ajutor“, ci un plafon maxim. Iată cum se jonglează cu „minim“ şi „maxim“, în aşa fel încât nimeni să nu mai înţeleagă nimic, iar autorităţile să procedeze după bunul lor plac, cu acoperirea „legală“ aferentă. Ce vrea, în fond, guvernul? Expunerea de motive nu mai lasă loc de îndoială: „să prevină şi să limiteze orice formă de dependenţă de ajutorul de stat sau de comunitate“. Prin urmare, zilele statului social sunt numărate şi, astfel, dispar şi şansele de supravieţuire a tuturor categoriilor defavorizate ale populaţiei. „Opera“ băsesciană va fi în acest mod desăvârşită!
CRONICA ROMÂNĂ
Legea salarizarii profesorilor si Codul Social, contestate la CCR

Liderul deputatilor PSD, Mircea Dusa, a declarat,ieri, in cadrul reuniunii grupurilor parlamentare ale Uniunii Social Liberale cu reprezentanti ai cadrelor didactice, ca USL va depune maine contestatii la Curtea Constitutionala pe marginea Legii salarizarii profesorilor si pe Legea privind Codul Social.
“Miercuri,la ora 16.00, cand se implinesc cele trei zile constitutionale de la angajarea raspunderii, vom depune contestatii la CCR si pe Legea salarizarii profesorilor si pe Codul Social. Si speram ca de aceasta data CCR sa nu fie a treia camera legislativa a tarii, ci sa fie intr-adevar Curte Constitutionala si sa-si faca datoria. Macar de data aceasta”, a precizat Dusa, care a adaugat ca grupurile parlamentare ale PSD si ACD nu au participat la asumarea raspunderii pe cele doua proiecte de lege in semn de protest fata de abuzul guvernantilor. La randul sau, liderul PSD, Victor Ponta, a precizat ca angajarea raspunderii Guvernului este neconstitutionala, ilegala si repre​zinta o sfidare la adresa populatiei Romaniei, fie ca vorbim de profesori care si-au castigat drepturile in instanta, fie ca vorbim de adoptarea Codului de dialog, fara dialog. Referitor la profesori, liderul PSD a aratat ca USL a discutat saptamana trecuta cu reprezentantii acestora si, din punctul sau de vedere, “exista solutii financiare pentru a acorda drepturile prevazute de legea 221”.

ADEVĂRUL

Copila care a născut la vârsta de 12 ani a fost externată din spital împreună cu pruncul
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Florentina, mamă la vârsta de 12 ani. Foto: D.G.

 Florentina, minora în vârstă de 12 ani care a născut un băieţel la Spitalul Judeţean Deva, a fost externată împreună cu copilul, după o săptămână în care a fost internată în spital. Adolescenta se va întoarce în casa din Ohaba Sibişel, unde locuieşte împreună cu mama şi bunica ei, iar copilul va fi crescut de familie.

Medicii de la Spitalul Judeţean din Deva au acceptat externarea minorei care a născut la vârsta de 12 ani, după o săptămână în care copila s-a recuperat  în urma naşterii. 

„Minora a fost externată împreună cu copilul ei. Totul a decurs normal, în perioada în care ea s-a aflat în spital”, a precizat medicul Romeo Stănescu, şeful secţiei de Obstretică – Ginecologie din cadrul Spitalului Judeţean Deva.
Copilul minorei va fi crescut de familie, în comunitatea de romi din satul Ohaba-Sibişel. 

EVENIMENTUL ZILEI

Vestea răpirii unui copil, răspândită în trei ore

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/georgeta-ghidovat.html" Georgeta Ghidovăț
De pe 20 mai, România va avea un sistem de semnalare a cazurilor de răpire a minorilor. Informaţia va apărea imediat pe net, în gări sau în autobuze.



Sursa: LIBERTATEA
Larisa Chelaru, Roxana Iakab, Andreea Simon sau Elvira Ghioaca. Sunt numele unor copile devenite subiectele unor anchete care au ţinut primele pagini ale ziarelor în ultimii ani. În primele două cazuri, micuţele au fost găsite moarte, în ultimele două, investigaţiile sunt încă deschise. Deznodământul putea fi însă cu totul altul dacă în România ar fi existat la acea vreme o alertă de tip AMBER. Sistemul - funcţional în mai multe ţări - face ca autorităţile şi publicul larg să se mobilizeze pentru a împiedica planurile răpitorilor de copii. Televiziunile, presa scrisă, călătorii din trenuri sau din autobuze primesc imediat vestea răpirii minorului şi pot sări, dacă e cazul, în ajutorul poliţiştilor. 

 

În momentul de faţă este pusă la punct o variantă românească a sistemului: Alertă răpire copil în România. Pentru început, timpul estimat pentru propagarea informaţiei prin toate canalele de informare posibile ar putea fi de maximum trei ore. 

Statistică: 90% din cazuri sunt plecări voluntare 

Coordonatorul proiectului "Alertă răpire copil" în România este şeful Poliţiei Capitalei, chestorul Vasile Viorel. Acesta a explicat, ieri, că "răpirile de copii nu reprezintă un fenomen în România, însă autorităţile trebuie să fie pregătite pentru a gestiona eficient orice astfel de caz". 

Sistemul, care va deveni operaţional de pe 20 mai, se va declanşa atât în cazurile de răpire, cât şi în situaţia în care viaţa unui copil dispărut poate fi în pericol din cauza stării de sănătate precare a acestuia. 

Potrivit iniţiatorilor proiectului, mecanismul "Alertă Răpire Copil" e conceput pentru situaţii excepţionale, ceea ce înseamnă că declanşarea sa se va face în situaţii când răpirea este certă. Asta şi pentru că în România, conform datelor rezultate dintr-un studiu realizat de Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii, în 90% din cazurile de dispariţii de copii e vorba de plecări voluntare ale acestora de acasă. 

Mai mult, sistemul va face diferenţa dintre modul cum este investigat în prezent un caz de răpire şi cum va fi acesta abordat pe viitor. Concret, în cazul mecanismului de alertă există un angajament explicit şi asumat al partenerilor - peste 50 până în acest moment - de a difuza rapid alerta şi de a multiplica in formaţiile emise de autorităţi. Odată declanşată alerta, imaginea copilului răpit ori a răpitorului este transmisă în gări, autogări, aeroporturi, la televiziuni, la posturile de radio, în staţiile de metrou sau pe panouri electronice publicitare, astfel că şansele de a-l găsi în viaţă pe cel mic cresc. 

Şi în prezent poliţia încearcă să transmită public semnalmente sau fotografii ale copiilor dispăruţi, însă şansele ca aceste fotografii să apară atât de rapid şi în atât de diverse medii sunt foarte mici. Iar pentru a pune în aplicare sistemul, iniţiatorii - Poliţia, Parchetul şi Centrul FOCUS - au obţinut o finanţare de aproape 240.000 de euro din partea Comisiei Europene. Principalii parteneri sunt mass-media, agenţii de publicitate stradală, asociaţia internet providerilor, ONG-uri, instituţii publice din domeniul transporturilor, semnatari ai Convenţiei naţionale de susţinere a proiectului. 

Oricine se poate înscrie însă ca partener al proiectului, completând un formular on-line pe www.alertarapirecopil.ro. 

"Importanţa campaniei de informare este foarte mare, pentru că esenţa mecanismului «Alertă Răpire Copil» este implicarea şi participarea cetăţenilor." 
MARIUS TACHE, coordonatorul campaniei de informare din cadrul proiectului

240.000 de euro 
este suma obţinută din fonduri europene pentru derularea proiectului 

FIECARE SECUNDĂ CONTEAZĂ 

În SUA, 75% dintre copiii răpiţi au fost ucişi în primele trei ore

Sistemul AMBER Alert a fost înfiinţat în 1996. Numele a fost dat în memoria unei fetiţe de 9 ani, răpită pe 13 ianuarie 1996. Amber Hagerman a dispărut în timp ce se plimba pe bicicletă în Arlington (statul Texas). Un vecin, martor la răpire, a alertat poliţia şi pe fratele acesteia. Au fost anunţaţi apoi părinţii, care au alarmat mass-media şi FBI-ul. Toţi vecinii au sărit în ajutor şi au căutat fetiţa. Amber a fost găsită însă patru zile mai târziu de un bărbat care îşi plimba câinele. Copila era moartă într-un şanţ. Ucigaşul nu a fost descoperit nici până acum. Tot ce au aflat autorităţile a fost faptul că fata a fost victima unui violator.

Părinţii au conştientizat importanţa ajutorului pe care familiile aflate în astfel de situaţii îl pot avea când presa şi autorităţile acţionează în timp util. Mai ales că, cel puţin în SUA, s-a constatat că 75% dintre copiii răpiţi au fost ucişi în primele trei ore. Astfel, familia micuţei Amber a cerut ajutorul autorităţilor pentru a pune la punct un sistem de atenţionare eficient. În timp, modelul a fost preluat şi de alte ţări.

RING

Legistii fac astazi autopsia fetitei gasite in gunoi
DRAMATIC. Romancele au inceput sa-si arunce pruncii abia nascuti
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La două săptămâni după ce un om al străzii a găsit cadavrul unui nou-născut într-un tomberon din Drumul Taberei, ieri a fost descoperit un altul în zona Politehnicii. Legiştii vor face astăzi autopsia bebeluşului, iar poliţiştii au demarat căutările încercând să o găsească pe cea care l-a adus pe lume.

Un om al străzii care scotocea prin gunoi căutând ceva de mâncare a descoperit, ieri, pe strada Baia de Arieş, colţ cu Politehnica, din sectorul 6 al Capitalei, un bebeluş abandonat într-un tomberon. Speriat, omul a fugit la cel mai apropiat magazin şi a cerut ajutor, iar vânzătoarea a sunat la 112.

Venise pe lume la termen
Echipajul ambulanţei ajunse la faţa locului a făcut o descoperire macabră: într-o pungă de plastic, în tomberon, se afla cadavrul unei fetiţe. Medicii au stabilit că fusese născută la termen şi era decedată de mai mult timp. Pentru a stabili dacă s-a născut vie, a fost ucisă sau a murit din pricina unor probleme de sănătate, trupul fetiţei a fost dus la Institutul de Medicină Legală, iar astăzi i se va face autopsia. La faţa locului, pe strada Baia de Arieş, a sosit rapid şi un echipaj de poliţie, iar oamenii legii au demarat cercetările pentru a o găsi pe mamă. Dacă se va dovedi că femeia a ucis copilul, ea poate sta 25 de ani după gratii.

Fără acte, tot la gunoi va ajunge
„După ce va fi identificată, mama trebuie să declare că bebeluşul s-a născut viu şi să obţină un document care să ateste acest lucru. Dacă părinţii semnează pentru incinerare, în 10 zile, cadavrul este dus la crematoriu. Noi nu avem crematoriu, dar sunt firme care preiau gunoiul şi îl incinerează. La Crematoriul Cenuşa nu poate fi dus dacă nu are certificat de deces”, afirmă surse din INML.

22 de pruncucideri au fost constatate, anul trecut, în România, cu două mai puţine decât în anul 2009.

ROMÂNIA LIBERĂ
Doi inspectori de la Primăria sectorului 6, arestaţi pentru luare de mită

Doi inspectori de la Primăria sectorului 6, arestaţi pentru luare de mită

vezi articol
Două inspectoare de la Direcţia generală de Poliţie Locală a sectorului 6 Bucureşti au fost arestate preventiv pentru 29 zile. pentru luare de mită, anunţă Agerpres.

Maria Alina Călin şi Alexandrina Georgescu, de la Serviciul de Control şi Monitorizare  Stării Mediului şi Salubrizare, au fost arestate, în baza hotărârii Tribunalului Bucureşti.

De asemenea, procurorii au decis , în cazul unui alt inspector, Gheorghe Adrian Dragomir, să âi interzică să părăsească ţara pentru 30 de zile.

Pe 12 aprilie 2011, cei trei funcţionari, în calitate de inspectori de la Direcţia Generală de Poliţie Locală - Serviciul Control şi Monitorizare a Stării Mediului şi Salubrizare, au pretins de la administratorul unei societăţi comerciale o sumă de bani, ca să nu  sancţioneze contravenţional respectiva firmă pentru încălcarea normelor de protecţie a mediului şi gestionării deşeurilor, potrivit unui comunicat al Direcţiei Naţionale A.nticorupţie.

Pe 15 aprilie, după ce s-au pus de acord asupra cuantumului sumei de bani, respectiv 300 lei pentru fiecare funcţionar public, cei trei inculpaţi au convenit cu denunţătorul ca banii să îi fie remişi lui Dragomir Gheorghe-Adrian. În aceeaşi zi, inculpatul Dragomir Gheorghe-Adrian a primit de la denunţător suma de bani convenită, 900 de lei, urmând să remită câte 300 de lei inculpatelor Călin Maria Alina şi Georgescu Alexandrina, acesta fiind surprins în flagrant delict în timp ce primea banii.

Inculpatelor Călin Maria Alina şi Georgescu Alexandrina li s-au adus la cunoştinţă acuzaţiile, iar , pe 15 aprilie, procurorii anticoruptie au dispus reţinerea femeilor pentru 24 de ore, potrivit Agerpres.
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