Adevarul

Mecanismul „Alertă răpire copil!“ este funcţional

 Proiectul „Alertă răpire copil“, implementat de Poliţia Română, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie şi Centrul Român pentru Copii Dispăruţi şi Exploataţi Sexual „Focus“ vizează obţinerea de informaţii de la populaţie despre răpire/dispariţie, imediat după producerea evenimentului, astfel încât, în baza informaţiilor primite, cazul să poată fi soluţionat cât mai repede, iar viaţa sau integritatea fizică şi psihică a copilului să nu fie puse în pericol. 
Mecanismul va fi complementar procedurii Parchetului şi Poliţiei în instrumentarea acestor cazuri, iar transmiterea mesajului de alertă către populaţie se va realiza prin intermediul partenerilor publici şi privaţi, instituţii media, gări, aeroporturi şi mijloace de transport în comun. Mecanismul nu se va declanşa decât în cazul unei răpiri certe sau al unei dispariţii în care sunt indicii că viaţa copilului este pusă în pericol şi numai dacă sunt întrunite cumulativ, mai multe criterii: se va verifica dacă este vorba despre un minor (până la 18 ani), dacă a fost răpit în prezenţa unor martori sau a dispărut, dacă din datele de anchetă rezultă că acesta ar fi fost răpit sau dacă din circumstanţele în care a dispărut rezultă că viaţa sau sănătatea îi sunt puse în pericol, iar informaţiile deţinute de organele de anchetă, odată diseminate, pot conduce la identificarea victimei sau a suspectului. Proiectul CallAllert (Child Call Alert), este un proiect co-finanţat de Comisia Europeană în anul 2009.
Curentul

Nao, un robot umanoid, i-ar putea trata pe micuţii care suferă de autism
Copii care suferă de autism ar putea fi trataţi prin diverse metode mai puţin cunoscute. Astfel, cercetătorii au decis, în cadrul unui proiect, că joaca cu un roboţel umanoid i-ar putea ajuta pe micuţi să treacă mai uşor peste problemele create de acestă boală, autismul. Proiectul va fi derulat de Catedra de Psihologie Clinică şi Psihoterapie a Universităţii „Babeş-Bolyai“ (UBB) din Cluj-Napoca, în parteneriat cu Centrul de Autism Transilvania. Şeful Catedrei de Psihologie Clinică şi Psihoterapie a UBB Cluj-Napoc, Daniel David, a declarat, ieri, presei că robotul Nao va fi adus din Franţa şi va fi folosit în cadrul aceluiaşi proiect în care a fost folosit, anul trecut, robotul Probo, dar pe o altă componentă, transmite corespondentul Mediafax. „Nao este un robot de formă umanoidă şi va fi folosit în cazul copiilor cu autism. Autismul are trei categorii de probleme majore: de comunicare, de interacţiune socială şi de comportamente repetitive. Robotul anterior, Probo, s-a focalizat pe dezvoltarea comunicării, iar Nao va fi utilizat pentru a investiga componenta de interacţiune socială, pe abilităţile de imitaţie. Ne interesează imitaţia, deoarece copiii care au tulburări de autism au dificultăţi în a imita alte persoane sau a înţelege imitaţia ca proces. Or, imitaţia este una dintre componentele psihologice fundamentale care stă la baza interacţiunii sociale şi a învăţării sociale“, a precizat David. Potrivit acestuia, la Centrul Autism Transilvania vor avea loc o serie de studii clinice experimentale în cadrul cărora robotul Nao va face diferite mişcări şi va exprima diverse emoţii pentru a se vedea în ce măsură copiii autişti înţeleg imitaţiile robotului. „Robotul va efectua anumite mişcări, iar copilul cu autism îl va imita. Prin exerciţii repetate, vom încerca să îl facem pe copil să priceapă rolul important al imitaţiei, să înceapă şi el să imite diverse comportamente, sperånd că vom generaliza nu doar în interacţiunea copil-robot, ci şi pentru mediul social, copil-părinţi“, a precizat Daniel David. Acesta a afirmat că, la finalul studiilor care vor fi realizate cu Nao, se va încerca elaborarea unor protocoale clinice prin care să se dezvolte abilităţile de imitaţie a copiilor cu autism.  „Copilul care suferă de tulburări de autism interacţionează mai uşor cu roboţi decåt cu oameni. Cu robotul Probo, care nu avea formă umanoidă, copiii au interacţionat foarte uşor, iar rezultatele au fost interesante. Nao este undeva între om şi un robot non-uman. Vom vedea dacă rezultatele vor fi similare cu cele din cazul Probo“, a spus Daniel David. Nao a fost dezvoltat de o companie franceză, Aldebaran Robotics, începånd cu anul 2005. Robotul are formă umanoidă, are o înălţime de aproape 60 de centimetri şi cântăreşte 4,3 kilograme.

80% dintre cei de vârstă şcolară sunt cuprinşi în sistemul educaţional

Aproximativ 80% din populaţia în vârstă de şcolarizare (7-23 de ani) este cuprinsă în sistemul educaţional, iar fetele participă în pondere mai mare la educaţie comparativ cu băieţii, relevă un raport pe anul 2010 al Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului (MECTS).
Potrivit raportului, tot mai mulţi copii urmează învăţământul preşcolar. Astfel, peste 91% dintre copiii intraţi în clasa I au frecventat grădiniţa. Rata brută de cuprindere în grădiniţe a crescut în ultimii ani ajungând în 2010 la o valoare de 78,4%. În anul şcolar 2009-2010, 78,0% dintre copiii de 6 ani au fost înscrişi la grădiniţă şi numai 20% în învăţământul primar. În învăţământul primar s-a înregistrat o uşoară creştere a participării şcolare, ajungându-se la 97,6%. În gimnaziu valoarea ratei de cuprindere brute păstrează un trend uşor descendent atingând valoarea de 98,9%. Raportul mai arată că în anul şcolar 2009-2010 a scăzut cu 148.000 numărul de elevi şi studenţi, ajungând la 4.174.400.
Totuşi, în învăţământul preşcolar s-a constatat o creştere cu 13.200 în anul şcolar 2010.
În ceea ce priveşte numărul personalului angajat în învăţământ, acesta este de 386.657 de persoane, în scădere faţă de anul precedent cu 2,3%. În anul şcolar 2009-2010 numărul personalului didactic a fost de 268.679 de persoane, cele mai importante scăderi fiind înregistrate în învăţământul primar, gimnazial şi profesional.
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Avem una dintre cele mai mari rate ale abandonului scolar din UE

Rata abandonului scolar in Romania era in anul 2009 de 16,6%, fata de media de 14,4% la nivelul Uniunii Europene, in conditiile in care obiectivul UE pentru anul 2020 este ca indicatorul sa scada sub 10 procente. Documentul arata ca cele mai performante state membre in aceasta privinta sunt Slovacia, Polonia si Republica Ceha, cu rate ale abandonului scolar de 4,9%, 5,3% si 5,4%, iar tarile in care cea mai mare proportie a elevilor din UE renunta la scoala sunt Malta (36,8%) si Portugalia (31,2%).
In privinta procentajului persoanelor cu nivel scazut al competentelor de citire, Romania se afla pe a doua pozitie in UE in acest clasament negativ, cu o rata de 40,4%, dupa Bulgaria (41%), media la nivelul UE fiind de 20 de procente in anul 2009. Cea mai redusa valoare a acestui indicator se inregistreaza in Estonia - 13,3%. In schimb, tara noastra este mai bine situata in clasamentul privind rata participarii la invatamantul prescolar in anul 2008, cu o rata de 82,8%, fata de media in UE de 92,3%. Franta este singura tara membra in care practic toti copiii de varsta prescolara sunt inscrisi intr-o institutie de invatamant (rata de 100%), pe urmatoarele pozitii situandu-se Belgia si Olanda (cate 99,5%) si Italia (98,8%). Concluzia principala a raportului CE este ca, in decursul deceniului trecut, tarile UE si-au imbunatatit sistemele de invatamant in domenii-cheie, dar au atins doar unul dintre cei cinci indicatori de referinta stabiliti pentru 2010. Uniunea Europeana a reusit sa-si indeplineasca obiectivul de a creste numarul de absolventi de discipline matematice, stiintifice si tehnologice, printr-o crestere de 37% din 2000 - depasind cu usurinta obiectivul de 15%.
In 2009, ministrii invatamantului din UE au convenit sa se atinga mai multi indicatori de referinta in materie de invatamant si formare pana in 2020: procentajul de abandon timpuriu al invatamantului si formarii trebuie sa fie mai mic de 10% (tinand cont de rata actuala de 14,4%, aceasta ar insemna cel putin 1,7 milioane de abandonuri scolare in minus); procentajul persoanelor in varsta de 30-34 de ani cu educatie post liceala ar trebui sa fie de cel putin 40% (la rata actuala de 32,3%).

Jurnalul National
Adevărul despre cheltuielile de protecţie socială

România are unul dintre cele mai scăzute niveluri ale cheltuielilor de protecţie socială din Europa. Ne găsim la jumătate din media zonei euro în ce priveşte ponderea în PIB a cheltuielilor de protecţie socială (14% faţă de 27%) şi la 60% din media zonei euro în ce priveşte ponderea cheltuielilor cu pensiile în PIB (7,4% faţă de 12,4% – date pentru 2008). Mai mult, în valori absolute, România are cele mai mici cheltuieli de protecţie socială pe cap de locuitor din UE, şi anume 339 de euro anual, de 20 de ori mai puţin decât media zonei euro. Deşi aceste cheltuieli s-au dublat după 2004, ele rămân cele mai mici din Europa, mai mici chiar şi decât ale vecinilor bulgari. La paritatea puterii de cumpărare, dat fiind nivelul mai mic al preţurilor din România, cheltuielile de protecţie socială sunt doar de cinci ori mai mici decât media zonei euro. Totodată, cheltuielile cu ajutorul de şomaj au o pondere de cinci ori mai mică în totalul cheltuielilor de protecţie socială, în România faţă de UE.

România nu are, aşadar, cheltuieli mari de protecţie socială, prin comparaţie cu UE. Nu se poate afirma că protecţia socială prea ridicată reprezintă cauza decalajului de competitivitate dintre România şi UE.
Poate că aceste cheltuieli sunt mari prin comparaţie cu veniturile bugetare, dar aceasta este mai degrabă o problemă de colectare a veniturilor şi de calibrare a sistemului de taxe şi impozite decât o pro​blemă a nivelului protecţiei sociale. 
Într-un studiu recent pe care l-am coordonat în cadrul unui program cu finanţare europeană, am analizat cum sunt folosiţi banii pentru protecţie socială raportat la nevoile beneficiarilor.

Un aspect interesant este acela că şomerii şi pensionarii au şi alte surse de venit importante, în afara prestaţiilor sociale. Pensia reprezintă mai puţin de 50% din venit pentru o treime din pensionari, iar ajutorul de şomaj reprezintă mai puţin de 50% din venit pentru două treimi din şomeri. Date fiind nivelurile scăzute ale acestor prestaţii sociale, o interpretare ar putea fi aceea că există un compromis social prin care aceste niveluri scăzute sunt compensate de accesul la alte surse de venit.

Plecând de la Ancheta Bugetelor de Familie 2009, realizată de INSSE, şi selectând de acolo recipienţii de protecţie socială (un eşantion de peste 23.000 persoane), am realizat două analize de regresii. Prima, folosind variabila dependentă „ponderea veniturilor din prestaţii sociale în total venituri”, a ajuns la o serie de concluzii îngrijorătoare, enume​rate în continuare.

Apartenenţa la categoria şomeri scade probabilitatea de a beneficia de o formă de asistenţă socială, ceea ce arată o inadecvare a protecţiei sociale pentru această categorie, explicabilă probabil în special pentru şomerii de durată. Apartenenţa la categoria elevi şi studenţi scade probabilitatea de a beneficia de o formă de asistenţă socială, ceea ce arată o inadecvare a protecţiei sociale pentru această categorie.

Apartenenţa la mediul urban este corelată cu o pondere mai mare a veniturilor din prestaţii sociale în total venituri. Mai ales în oraşele mici, foste monoindustriale, accesul la surse alternative de venit este mai rar de​cât în mediul rural. 40% din po​pu​laţia urbană este puternic dependentă de prestaţiile sociale (care reprezintă peste 80% din ve​niturile lor), faţă de numai 20% în mediul rural.
Ponderea veniturilor din prestaţii sociale creşte pe măsura creşterii educaţiei, un rezultat neaşteptat şi care arată inadecvarea dintre sistemul educaţional şi piaţa muncii.

Apartenenţa la un grup etnic mi​no​ritar creşte probabilitatea ca pon​de​rea veniturilor din prestaţii sociale în total venituri să fie mai ridicată, cu 31% pentru maghiari şi cu 55% pentru romi, însemnând că în rândul populaţiei aparţinând unor mi​no​rităţi gradul de sărăcie este mai mare.
A doua regresie, având ca variabilă dependentă „cheltuielile pentru pensiile pentru vechime în muncă”, arată că acestea sunt mai bine calibrate şi explicate de model.

În concluzie, România nu cheltuieşte mult per ansamblu pentru protecţie socială şi nici în particular pentru pensii, dar cel puţin în privinţa şomerilor, elevilor, studenţilor şi persoanelor aparţinând unor minorităţi cheltuielile nu îşi ating ţinta. Mai mult, sistemul de protecţie socială favorizează, paradoxal, persoanele cu studii superioare şi pe cele din mediul urban.

România are nevoie de o reformă a sistemului de protecţie socială, dar de una care să menţină ceea ce funcţionează bine, şi să atace disfuncţionalităţile evidenţiate. Cine ştie să citească printre rânduri va găsi şi teme adecvate de campanie electorală. Dar important este ca reforma sistemului de protecţie socială să plece de la adevăr şi să ţintească pro​blemele reale.

