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CANCAN
Cazurile de disparitie a copiilor, facute publice in cel mult trei ore

Romania va detine de luna viitoare un sistem unic de alerta a disparitiei copiilor. Gratie unui proiect al Politiei Romane, Parchetului de pe langa Inalta Curte de Casatie si Justitie si Centrului Roman pentru Copii Disparuti si Exploatati Sexual "Focus", minorii care dispar de acasa sau ajung pe mainile unor infractori vor avea posibilitatea sa fie gasiti in timp record.




SANSE. Cu ajutorul acestui sistem, micutii rataciti vor fi mai usor de gasit

Sistemul va deveni operational incepand cu data de 20 mai. Astfel, parintii care constata ca micutul lor a disparut de acasa trebuie sa sesizeze organele de politie si se va declansa alerta. Chiar din acel moment va incepe cautarea lui in toate colturile tarii si in strainatate, prin toate mijloacele. Informatiile furnizate de politisti vor fi multiplicate. Imediat dupa ce va fi declansata alerta, imaginea copilului sau a presupusului rapitor va fi transmisa in mijloacele de transport, in statii, in gari, autogari, in aeroporturi, pe panourile publicitare, pe diverse site-uri, in cadrul emisiunilor TV si la posturile de radio, astfel incat micutul sa fie gasit in viata. In cel mult trei ore de la sesizarea disparitiei, cazul va fi cunoscut in toata tara. Comisia Europeana a alocat 240.000 de euro pentru punerea in aplicare a sistemului. La momentul actual, 75% din copiii cu varste sub zece ani navigheaza pe internet, isi posteaza poze pe forumuri si se expun fara sa stie unor riscuri enorme. 
Peste 3.000 de pusti se pierd anual 

Potrivit statisticilor Institutului de Cercetare si prevenire a Criminalitatii, 90% din cazurile de disparitie in randul copiilor le reprezinta minori care pleaca de acasa voluntar. Anual, peste 3.000 de copii dispar din sanul familiei si aproape jumatate dintre ei nu mai gasiti nici dupa indelungi cautari.
CRONICA ROMANA
70 de unitati scolare din Capitala vor fi comasate
Viorel MARCUTA 

Un numar de 70 de unitati de invatamant - gradinite, scoli, licee - din Bucuresti nu mai indeplinesc criteriul pri​vind efectivele de elevi si prescolari si vor fi comasate in​ce​pand cu anul scolar 2011-2012, a declarat joi inspectorul general al Inspectoratului Scolar al Municipiului Bucuresti (ISMB), Cristian Alexandrescu. 
Potrivit reprezentantului ISMB, acest lucru nu inseamna ca numarul unitatilor de invatamant se va reduce in Ca​pi​ta​la cu 70. Alexandrescu a sustinut ca vor avea personalita​te juridica un numar de aproximativ 390 de unitati de in​va​ta​mant din totalul de 450 cate sunt in prezent. Reprezentantul ISMB a subliniat ca nici elevii si nici profesorii nu vor fi afectati de aceasta masura. El a precizat ca cele mai multe dintre cele 70 de unitati de invatamant care nu indeplinesc criteriile de efectiv sunt gradinite. Potrivit noii Legi a educatiei nationale, o unitate de invatamant poate sa functio​ne​ze cu personalitate juridica atunci cand are minim 150 de prescolari in cazul gradinitelor sau 300 in cazul scolilor si liceelor. Conform ISMB, Scoala nr. 45 se va uni cu Colegiul National “I.L. Caragiale”, iar Scoala nr. 79 cu Colegiul “Ion Creanga”. In ceea ce priveste comasarile, s-a avut in vedere criteriul efectivelor de elevi si prescolari, dar si faptul ca, po​trivit legii educatiei, nu pot functiona doua unitati care au sediul la aceeasi adresa. Acelasi lucru se intampla si in diverse zone din tara, unde comasarea s-a facut de ceva ani in zone asa-zis defavorizate dar si in orasele mari. Orga​ni​za​rea invatamantului romanesc, la toate nivelurile, pare de​fi​citara, iar in ultimle doua decenii reforma in acest sector a fost si... nu a fost. S-au incercat diverse experimente dar, din nefericire, au fost sortite esecului.

LIBERTATEA
Un român din SUA, premiat pentru un documentar despre copiii din orfelinate


Alex King, un tânăr de 20 de ani, care a fost adoptat pe când era copil de un cuplu american, a realizat un documentar despre orfelinatele de la noi din țară.

· 



”Born to be our children” a fost premiat, zilele trecute, cu trofeul de aur în cadrul Festivalului de Film din Houston. 

Alex descrie viața copiilor care trăiau în orfelinate, pe vremea lui Ceaușescu, deoarece și el a trăit într-o situație similară, după căderea comunismului, până la vârsta de șase ani când a fost adoptat 

Extras din documentar - ”De ce România? Pentru că aici s-a întâlnit cea mai severă situație în care se pot afla copiii dintr-o țară. Dictatorul Nicolae Ceaușescu a vrut să crească populația țării de la 22 la 24 de milioane de locuitori. A interzis avortul, metodele de contracepție și le-a forțat pe femei să nască cinci copii. Cele care nu voiau sau nu puteau, erau obligate să plătească o taxă de infertilitate. Deoarece  vremurile erau așa cum erau în vremea acelei dictaturi, femeile nu puteau să aibă griji de copii, dar trebuiau să îi nască. Statul a construit instituții pentru copii. Circa 130.000 de minori locuiau în aceste orfelinate. Condițiile în aceste instituții pot fi comparate cu acelea din lagărele de concentrare. Nu s-a mai auzit vreodată de asemenea condiții groaznice în care să se afle atât de mulți copii. Peste tot prin lume vedem tot felul de nedreptăți la adresa copiilor, în țările din lumea a treia ei mor de foame, dar în România lucrurile erau puțin diferite. Pare mai rău, deoarece chiar și în țările din lumea a treia copiii mureau în brațele părințilior iubitori, dar în România mureau singuri” 

ROMANIA LIBERA
Spre şcoală cu remorca
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Copiii din Periprava văd în carte soluția la o viață bună

Copiii din Periprava văd în carte soluția la o viață bună 

vezi articol



Mașinile 4x4 ajung în Deltă, sporadic, numai cu ajutoare

Mașinile 4x4 ajung în Deltă, sporadic, numai cu ajutoare 

vezi articol



"Foarte mulți dintre copiii de aici au ajuns la facultate. Au avut ambiția să învețe. Vreau să fac un catalog al tuturor copiilor din comuna asta care au ajuns departe. Și sunt foarte mulți." 

Voinţa copiilor din Periprava de a învăţa este mai mare decât toate urgiile naturii. După ce maşina şcolară s-a defectat, elevii au mers astă-iarnă la şcoală în două remorci trase de un tractor, cale de 14 kilometri, străbătând două păduri. Chiar şi aşa, prin şcolile din satele lipoveneşti micuţii îşi încep şi acum cursurile cu imnul României.

Să ajungă mari în carieră - asta vor copiii Deltei. "Ştiţi ce vor copiii mai mult aici? Să ajungă departe", mi-a zis o fetişcană din satul Periprava. Adelina o cheamă pe fată, are 15 ani şi visează să fie sociolog. Credeam că departe înseamnă distanţa în kilometri. "Nu, în carieră", mă corectează ea. Sunt atât de hotărâţi în visul lor, încât nimic nu-i poate opri. Şi dovada cea mai bună s-a produs iarna trecută, când unica maşină de transport a elevilor din comuna C.A. Rosetti s-a stricat. Cum poţi să mergi altfel 14 kilometri din satul Periprava până la şcoala gimnazială din centrul comunal? Pe jos. Da, au mers şi pe jos, generaţii întregi de elevi.

Dar iarna trecută s-a găsit altă soluţie: cu tractorul şi două remorci. Un fel de trenuleţ pe roţi din cauciuc, dacă ar fi fost o joacă. Dar prin vântul şi zăpada din decembrie nu mai era o joacă. Exact 12 elevi din clasele V-VIII aveau nevoie să ajungă la şcoala gimnazială, toţi din Periprava, satul de la graniţa cu Ucraina, pe braţul Chilia. La ei în sat nu e decât o şcoală primară, pentru cei de până în clasa a IV-a. Zis şi făcut. Pentru cei 12 copii, părinţii lor au adus de acasă saltele şi pături groase. Şi fân. Au pus fânul în cele două remorci, iar peste fân saltelele. Apoi copiii s-au aşezat pe saltele, iar în cele din urmă au fost înveliţi cu pături. Pături groase. Aveau de mers 14 kilometri şi două păduri de străbătut. Sunt de fapt nişte pâlcuri ale Pădurii Letea.

Codrul propriu-zis e mai la sud de Periprava. Dar ce drum! Cum mergi spre C.A. Rosetti, de la Periprava, pe dreapta e pădurea, iar pe stânga - pustiul. Iar sub picioarele tale stă nisipul. Nu vă gândiţi la un drum adevărat, sunt doar urme ale altor maşini sau căruţe. Vara, spun localnicii, nisipul e ca făina. Iarna, şi făina asta e acoperită de un strat bunicel de omăt. Şi de troiene care „zidesc" satele astea, izolându-le de restul lumii. Vântul face asemenea „ziduri". Şi ce vânt! Noi l-am cunoscut acum, în aprilie, când am fost în Periprava. Te „taie" pur şi simpu. Pe drumul de la Periprava spre C.A. Rosetti nu e nici ţipenie de om, o casă. Nimic! Doar caii sălbatici te însoţesc, în zare. Coamele lor prelungi, libere, zugrăvesc orizontul. Aşa au mers copiii din Periprava, astă-iarnă, 14 kilometri la dus, spre şcoala gimnazială din C.A. Rosetti, 14 la întors, spre casă. În cele două remorci trase de tractor. Zece zile au mers aşa, cu remorca. Doar zece zile, din fericire. Până când maşina de transport a şcolarilor a fost reparată.

Directoarea - în şaretă, cu încă trei elevi
Periprava, sat de ruşi lipoveni, de pescari. Unii spun de foşti pescari, că acum alţi stăpâni sunt în Deltă, iar localnicii au devenit argaţi la noii stăpâni. În satul ăsta îşi are casa şi directoarea şcolii din C.A. Rosetti. O femeie care şi-a dedicat întreaga viaţă şcolii. Se numeşte Cornelia Zaharia. La anul, mă anunţă ea, iese la pensie. Îşi aminteşte că ani la rând a făcut naveta de la Periprava până la C.A. Rosetti cu şareta. Şi-a cumpărat cal, şi-a făcut singură şareta. Se pricep la meşteşugit lemnul şi ea, şi soţul ei. Aşa mergea directoarea spre şcoală. Mai lua cu ea, în şaretă, şi trei copii din Periprava. Drumul acesta de 14 kilometri a făcut totuşi diferenţa între copiii care aveau voinţa de-a merge la şcoală, chiar şi pe jos, până în C.A. Rosetti, şi cei care se lăsau păgubaşi. Unii s-au mulţumit doar cu cele patru clase primare din şcoala sătească, cea din Periprava.

Directoarea ştie de vreo patru copii. Restul însă, cei mai mulţi, au continuat să meargă la şcoală. Au trecut în clasa a V-a. Deci erau obligaţi să ajungă până la şcoala din C.A. Rosetti, să-şi continue cursurile gimnaziale acolo. Transportul s-a îmbunătăţit din 2002, când în comuna asta a fost adus primul microbuz pentru transportul elevilor. Era un Aro. Pe urmă, în 2006, a mai apărut un microbuz, iar în 2008 un altul. Ultimele două - mărci străine. Care s-au şi stricat repede. Ca şi Aro. Dar măcar Aro mai poate fi cârpit. Aşa că „bunicuţa" Aro a fost repusă pe roţi. Abia merge. Nici frânele n-o ţin ca lumea. Ba directoarea mai are şi simţul umorului, zicând că mai repede opreşte un om maşina cu mâna, decât cu frânele. „Noroc că la noi nu sunt dealuri şi văi, să nu poţi opri maşina", surâde femeia. E totuşi un surâs amar. Şi mai e o mare problemă - pe unde o ia maşina vara, când, aşa cum spuneam, nisipul e ca făina. Pe drumul pe care am mers şi noi acum, de la C.A. Rosetti spre Periprava? Nu, spune directoarea. O ia prin pădure, pe unde pământul e mai tare. Altfel, roţile maşinii se afundă în "făină".

Singura maşină şcolară utilizabilă în acest moment a comunei C.A. Rosetti, acest Aro, are de mers cale lungă în fiecare zi. Nu numai de la Periprava spre şcoala gimnazială din centrul comunei. Mai trebuie să aducă elevi de clasele V - VIII şi din alte trei sate, care fac parte din aceeaşi localitate. E vorba de satele Cardon, care e la nouă kilometri de centrul comunal, Sfiştofca - la doi kilometri - şi Letea - la cinci kilometri. În total, la ora actuală, 37 de elevi de clasele V - VIII din satele astea fac naveta, cu „bunica" Aro, zilnic, de la casele lor, până la şcoala gimnazială din C.A. Rosetti. Am întrebat un copil din Periprava, că de aici e drumul cel mai lung până la şcoala comunală, când pleacă de acasă şi când se întoarce de la şcoală.

Pleacă la şase şi ceva dimineaţa şi se întoarce pe la cinci după-amiaza. Pentru că microbuzul şcolar trebuie să facă mai multe drumuri, să ia toţi copiii, să-i ducă la şcoala comunală, apoi să-i ducă înapoi acasă. Timpul trece, normal. La cinci după-masa, ajungi acasă, iar a doua zi din nou la şcoală. Pe acelaşi drum. Pe lângă şcoala din C.A. Rosetti, care ea însăşi are şi clase primare, unde învaţă nouă copii, dar şi o grădiniţă, cu opt prichindei, încă două sate mai au şcoli primare. E vorba de satul Letea, unde sunt 24 de copii la clasele I-IV şi alţi 16 la grădiniţă, şi de şcoala din Periprava, cu 12 copii de clase primare şi zece la grădiniţă. Toate aceste trei şcoli - de la C.A. Rosetti, Periprava şi Letea - sunt conduse, de cinci ani încoace, de femeia pe care am cunoscut-o deja, Cornelia Zaharia.

Viaţa de profesor în Deltă
Cele trei şcoli au în total 11 cadre didactice, dintre care trei educatori, trei învăţători şi cinci profesori. Directoarea este profesoară de matematică. Ne spune de două colege de-ale ei, mai tinere, profesoare de limba română, care fac zilnc naveta, din oraşul Sulina. Comuna în care suntem noi acum - C.A. Rosetti - e la 15 kilometri de Sulina. Autorităţile locale nu le decontează transportul. Salariul profesoarelor, din câte ni se spune, e undeva pe la 700 de lei. Cu câţiva ani în urmă, la salariu se adăuga şi sporul de lucru în zone izolate, cum e Delta Dunării. Asta însemna 80% în plus, faţă de salariul normal. Între timp, nu numai sporul acela s-a diminuat accentuat, s-a mai redus şi salariul cu 25%. Şi atunci ce-i mai ţine pe aceşti oameni aici? „Dragostea de copii şi de şcoală", spune directoarea. Şi nu sunt vorbe goale. „Când vezi că din mâna ta se plămădesc oameni adevăraţi, vrei să mergi mai departe, să-ţi faci meseria", e convinsă directoarea. „Foarte mulţi dintre copiii de aici au ajuns la facultate. Au avut ambiţia să înveţe. Vreau să fac un catalog al tuturor copiilor din comuna asta care au ajuns departe. Şi sunt foarte mulţi", ne asigură profesoara.

În gazdă, la Tulcea
Până să existe transportul auto la C.A. Rosetti, mulţi părinţi din satele împrejmuitoare îşi dădeau copiii la şcoală în Tulcea, să stea la internat sau în gazdă. Aflăm asta de la o femeie din Periprava, Elena Burlacu. Fiica ei e acum în clasa a IX-a la un liceu din Tulcea. Dar, din clasa a V-a şi-a trimis fata la şcoală în acel oraş. „Am trimis-o, ca să scape de drumul ăsta pe jos, de la Periprava la C.A. Rosetti, 28 de kilometri, zilnic. Era un chin pentru copii", zice femeia. Un chin şi pentru buzunarul părinţilor, pentru că, dacă îţi dai copilul la gazdă în Tulcea, plăteşti o chirie de vreo 300 de lei pe lună, din câte ni s-a spus. O întreb pe femeia din faţa mea dacă nu i-a fost greu să-şi ştie copilul atât de departe de casă, la o vârstă aşa de fragedă. „A fost greu, normal. Dar fără carte nu faci nimic în viaţă", e convinsă interlocutoarea mea.

"Să ştiţi că mulţi părinţi au făcut la fel, şi-au dat copiii la Tulcea", adaugă ea. Situaţia asta ne-a fost confirmată şi de directoarea celor trei şcoli din comuna C.A. Rosetti. Până să apară aici primul microbuz, mulţi părinţi îşi dădeau copiii, din clasa a V-a, la internat, în Tulcea. „De când e microbuzul, fenomenul a dispărut", suntem asiguraţi. Directoarea spune că ar trebui totuşi una sau două maşini zdravene, care să-i ducă pe copiii din C.A. Rosetti de acasă, din satele lor, până la şcoala gimnazială comunală. Pentru că nici bătrâna Aro nu se ştie cât va mai supravieţui de-acum încolo. Cel mai bine, opinează directoarea, ar fi nişte maşini cu tracţiune integrală, care să poată străbate fără probleme capcanele nisipului. "Măcar nişte maşini scoase la casat de unităţi militare, tot ar fi bune", speră directoarea că cineva îi va ajuta pe aceşti copii să-şi continue studiile. Fără să mai fie nevoiţi să meargă pe jos până la şcoală. Sau în remorca trasă de tractor.

Imnul ţării
Există o tradiţie la şcoala gimnazială din centrul comunei C.A. Rosetti. „Ceva ce am apucat şi eu de la înaintaşii mei, şi am dus mai departe", spune directoarea. Dimineaţa, după ce copiii din celelalte sate ajung la cursuri, se face mai întâi careu. Se înalţă drapelul. Iar copiii aceştia, obosiţi deja după drumul istovitor, de acasă până la şcoală, intonează imnul naţional. Apoi spun o rugăciune. Pentru sănătate şi puterea de a-şi duce la capăt visul unei vieţi bune prin învăţătură. Da, aici, într-un capăt pierdut de Românie, copiii cântă în fiecare zi imnul ţării lor. Imnul unei ţări care pare să-i fi uitat acolo, departe, în Deltă...

ADEVARUL
Lumina Sfântă, sponsorizată de Poteraş

Primarul sectorului 6, Cristian Poteraş, a fost lăudat de Patriarhul Daniel pentru că a plătit avionul cu care a fost adusă de la Ierusalim Lumina Sfântă. 

„Este o bucurie să spunem că dânsul (n.r. Cristian Poteraş) s-a arătat darnic şi s-a ocupat de avionul special care a adus această Lumină, desigur, la insistenţele Preasfinţitului Episcop-vicar Varsanufie Prahoveanul", a spus PF Daniel, în cuvântarea ţinută la Patriarhie. 
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