Revista Presei

02 Mai  2011
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	Cancan
	Un copil de şase ani strânge bani pentru bebeluşii născuţi prematur



	2-3
	Cotidianul
	Primăriile Capitalei au cheltuit nejustificat 11 milioane de euro pe prime şi haine 



	3
	Evenimentul Zilei

	Mâine încep înscrierile la grădiniţele din Bucureşti



	4-5

	Adevarul
	Anul şcolar 2011-2012, tot cu programe vechi



	5-6
	Romania Libera
	Ce schimbări aduce Codul Muncii


CANCAN
Un copil de şase ani strânge bani pentru bebeluşii născuţi prematur

Băieţelul în vârstă de şase ani le-a cerut părinţilor şi vecinilor să doneze bani pentru Maternitatea Polizu.
Luca, un băieţel născut prematur a luat atitudine pentru a ajuta Maternitatea Polizu. Cu un plic în mână el le-a cerut părinţilor şi vecinilor să doneze bani pentru copiii născuţi prematur. În urma gestului său, micuţul a reuşit să adune 160 de lei, bani care au fost depuşi de către părinţi, pentru echipamente necesare micuţilor născuţi prematur.
COTIDIANUL

Primăriile Capitalei au cheltuit nejustificat 11 milioane de euro pe prime şi haine 

	




În 2009, administraţiile publice ale Capitalei au prejudiciat bugetele locale cu 45.795.000 de lei, echivalentul a peste 11 milioane de euro. În principal, banii s-au cheltuit pe prime de Paşte, ceasuri din aur, sporuri de confidenţialitate, indemnizaţii pentru hainele angajaţilor, ambarcaţiuni, dar şi pe plata unor facturi pentru activităţi neprestate.

Constatările aparţin inspectorilor Curţii de Conturi, care susţin că, până acum, au reuşit să recupereze din prejudiciu doar 2,6 milioane de lei, potrivit Gândul.

Potrivit raportului Curţii de Conturi, în anul 2009, Primăria Capitalei a plătit pentru un teren cu 7.094.000 de lei mai mult decât valoarea stabilită în Metodologia de calcul a evaluării terenurilor aprobată de Consiliul General al Municipiului Bucureşti.

Inspectorii Curţii de Conturi au mai constatat că Primăria Capitalei a plătit în plus firmei 3 D -B, cea care se ocupă şi cu omorârea ţânţarilor, suma de 510.000 de lei. "Decontarea s-a făcut pentru suprafeţe care nu există în realitate", se arată în raportul Curţii de Conturi.

În 2009, Primăria sectorului 1 a acordat indemnizaţii de dispozitiv, prime de Paşte, bani pentru haine, sporuri de mobilitate şi confidenţialitate în valoare de 4.445.000 de lei, adică de un milion de euro. Acestora li se mai adăugă 104.000 de lei, reprezentând servicii de curăţenie " care nu au fost prestate, străzile respective aflându-se în diverse faze de reabilitare".

Plăţi considerate ca fiind nelegale de Curtea de Conturi s-au făcut la Primăria sectorului 2 pentru indemnizaţii de cumpărat haine pentru angajaţii instituţiei şi cheltuieli de protocol. Astfel, suma de 1.347.000 de lei a fost decontată din buget de la capitolul "bunuri şi servicii".

În timpul controlului, inspectorii Curţii de Conturi au recuperat 249.000 de lei, bani care au fost decontaţi de primărie pentru servicii de măturat mecanizat şi stropit, dar care în realitate nu au fost efectuate.

EVENIMENTUL ZILEI
Mâine încep înscrierile la grădiniţele din Bucureşti

De mâine, 2 mai, încep înscrierile în grupa mică la grădiniţele din Capitală, care vor dura până la sfârşitul lunii, urmând ca afişarea listelor cu cererile aprobate şi cu cele respinse să se facă pe 11 iunie, la sediul unităţilor de învăţământ preşcolar, transmite Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB).




Conform proiectului planului de şcolarizare pentru anul şcolar 2011-2012, în grădiniţele din Capitală sunt disponibile aproximativ 32.000 de locuri. Reprezentanţii ISMB susţin că faţă de alţi ani, locurile disponibile vor acoperi în mare cererea.

În plus, aceştia mai spun că se va face tot posibilul pentru a fi soluţionate cele mai multe dintre cererile de înscriere, chiar dacă acest lucru va impune o suplimentare a numărului de locuri în fiecare grupă în parte.

Criteriile după care se fac înscrierile la grădiniţe sunt: domiciliul copiilor să fie în zona arondată grădiniţei, existenţa fraţilor şi surorilor în aceeaşi unitate de învăţământ, întâietate pentru copiii din familii monoparentale, locul de muncă al părinţilor sau al susţinătorilor legali în apropierea grădiniţei.

ADEVARUL
Anul şcolar 2011-2012, tot cu programe vechi
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Elevii mai au de aşteptat până să înveţe după manuale şcolare şi programe noi

 

Consiliul înfiinţat de minister pentru schimbarea curriculei în preuniversitar nu funcţionează. Fostul ministru al Educaţiei, Mircea Miclea, spune că nu sunt şanse ca elevii să beneficieze în 2011-2012 de o altă programă deoarece ministerula întârziat nepermis de mult. 

Consiliul Naţional pentru Curriculum a fost înfiinţat anul trecut în august de ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu. Consiliul avea rolul de a schimba programele şcolare depăşite cu altele noi. Funeriu declara atunci că, după ce noile programe vor fi gata va începe schimbarea manualelor şcolare. Primii care vor beneficia de aceaste manuale în anul şcolar 2011-2012 vor fi elevii claselor de început de ciclu: întâi, a cincea şi a noua.

Înainte de modificarea programelor şcolare era nevoie de stabilirea unor principii generale după care vor fi realizate acestea. Adică, ce anume trebuie să ştie elevii la finalul fiecărei etape de învăţare, ce competenţe e musai să deţină.

Termen depăşit

Primul pas către aceste noi programe era realizarea până în octombrie 2010 (termen asumat de ministrul Funeriu) a unui nou cadru de referinţă, urmat apoi de planurile-cadru pentru fiecare disciplină în parte. Odată elaborat, planul ar fi trebuit să intre în dezbatere publică. Numai că nimic din toate acestea nu s-a întâmplat până acum. La scurtă vreme de la înfiinţare Consiliul a rămas fără fonduri, iar unii experţii cooptaţi să lucreze la planul-cadru şi la programele şcolare au fost îndepărtaţi. 

Cei care au rămas spun că aceste atribuţii au fost preluate acum în baza unei finanţări europene de Centrul Naţional de Curriculum şi Evaluare (CNCE) condus de Cristian Mirescu. Şeful CNCE a fost repus în funcţie după ce în 2009 fusese demis în urma greşelilor din subiectele de la teza unică la istorie şi la limba română.  

Aceiaşi oameni fac noile programe

Nemulţumit de această situaţie, fostul ministru al Educaţiei, Mircea Miclea, afirmă că şansele ca elevii să aibă o nouă programă şcolară sunt foarte mici pentru că s-a amânat nepermis. Miclea spune că atunci când a fost înfiinţat Consiliul existau fonduri accesate şi contracte încheiate pe proiecte din fonduri structurale, iar el i-a sugerat ministrului să transfere banii din aceste proiecte astfel încât experţii să fie plătiţi. „Era perfect legal printr-un act adiţional. 

Din păcate, ministrul nu a înţeles să gestioneze aşa fondurile şi în prezent pentru cadrul de referinţă lucrează aceeaşi oameni care au făcut şi programele vechi", a mai spus Miclea. Firuţa Tacea, desemnată de ministru la conducerea Consiliului spune că  în atribuţiile lui intră oferirea de consultanţă şi nu lucrul efectiv la cadrul de referinţă al programelor şcolare. Tacea recunoaşte însă că a fost cooptată să lucreze în echipa condusă de Mirescu.

Potrivit lui Tacea, rezultatul muncii echipei lui Mirescu va fi validat de consiliul pe care îl conduce. Cât priveşte termenele la care planurile, programele şi manualele şcolare vor fi gata, Tacea a spus că: „o programă nouă e un termen generic, trebuie mult discernământ să vedem clasele care suportă înnorirea". Un lucru rămâne însă cert: în anul şcolar care vine niciun elev nu va învăţa după o nouă programă, cu atât mai puţin după manuale noi. 

Fac maşini pe pernă de aer

Tineri de la universităţile din Iaşi şi Cluj construiesc rachete, maşini pe pernă de aer şi un monopost ca în „Formula 1". Vlad Mateica este student în anul al II-lea la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca şi se ocupă de rachete încă de la 14 ani.

ROMANIA LIBERA
Ce schimbări aduce Codul Muncii



Codul Muncii aduce schimbări pentru angajatori și pentru salariați

Concedieri pe criterii de performanţă, perioade de probă şi preaviz mai lungi, pedepse dure pentru munca la negru: acestea sunt principalele prevederi ale noului Cod al Muncii.

Noua legislaţie a muncii, pentru care guvernul şi-a asumat răspunderea în Parlament şi care a fost contestat dur de opoziţie şi sindicate, a intrat de ieri în vigoare. Legislaţia este mult mai flexibilă şi va duce la înfiinţarea unor noi locuri de muncă, spune guvernul. Pentru sindicate, Codul Muncii elimină protecţia angajaţilor. România liberă vă prezintă principalele modificări ale legislaţiei în acest domeniu.  

Angajatorii au dreptul să stabilească obiective de performanţă şi criterii de evaluare, atunci când fac angajări. Pe baza acestora se vor putea face şi concedierile, fie ele individuale sau colective. Patronii sunt obligaţi să-i informeze pe angajaţi în privinţa ifşei postului. 

Perioada de probă a fost extinsă la cel mult 90 de zile calendaristice, în cazul funcţiilor de execuţie, şi 120 de zile în cazul funcţiilor de conducere. Şi perioada de preaviz a fost extinsă, de la 15 la 20 de zile pentru funcţiile de execuţie şi de la 30 de zile la 45 de zile pentru manageri.

Durata maximă a contractului de muncă pe perioadă determinată a fost prelungită de la 24 la 36 de luni şi au fost eliminate unele restricţii privind dreptul de a încheia astfel de contracte.

Dacă firma trece printr-o perioadă dificilă, angajatorul are dreptul să reducă săptămâna de lucru la patru zile, micşorând şi salariul, dar numai după ce a discutat cu sindicatul sau reprezentanţii angajaţilor. 

Un angajat la negru descoperit de inspectorii de muncă înseamnă o amendă de 500 - 1.000 de lei. Pentru cel mult cinci angajaţi fără contract individual de muncă, amenda creşte la 10.000-20.000 de lei pentru fiecare persoană identificată. 

Un patron care angajează mai mult de cinci persoane fără contract individual de muncă riscă un an sau doi de închisoare sau amendă penală. Un an de închisoare riscă şi angajatorii care nu permit accesul inspectorilor de muncă în firmă sau refuză să le pună la dispoziţie documentele solicitate.
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