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CRONICA ROMANA
CFR inchide 1.000 km. de linii si concediaza 1.500 de salariati in 2011

CFR SA, compania care adminis​trea​za infrastructura feroviara, va inchide pana la sfarsitul anului circa 1.000 de kilometri de cale ferata, peste 1.500 de salariati urmand sa-si piarda posturile, potrivit programului de restructurare a companiei, obtinut de Agerpres. Din cei 1.500 de salariati care vor fi dis​po​nibilizati, 812 isi vor pierde posturile prin masuri de reorganizare si 688 prin inchiderea a 40 de sectii de circulatie apartinand infrastructurii financiare neinteroperabile, secundare. Prin reducerile de personal, chletuielile cu munca vie vor scadea cu 10 la suta, se arata in planul CFR SA. In total, masurile de restructurare vor diminua cheltuielile CFR SA cu peste 333,14 milioane lei, iar arieratele se vor reduce cu 12 procente in 2011. Compania vizeaza, de asemenea, reorganizarea administrativa a retelei fero​viare in 4 regionale, cu opt structuri teritoriale de exploatare, intretinere si reparatii. In 2010, CFR SA a incheiat anul cu pier​deri preliminate de 1,04 milioane lei, iar ari​e​ratele ajungeau la 5,21 miliarde lei, din care 1,82 miliarde la bugetul de stat, 750 milioane lei la bugetul asigurarilor sociale. In total, planurile de restructurare la companiile de cale ferata vizeaza restructurarea a circa 6.000 de angajati in acest an de la toate companiile CFR.

CRONICA ROMANA
Lupta pentru un loc de munca ramane dura!




Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca (ANOFM) are in evidenta 11.226 locuri de munca vacante, in saptamana 29 aprilie - 5 mai 2011, informeaza ANOFM. De mentionat ca la nivel national numarul somerilor depaseste 600.000, daca ne raportam aici doar la cei care primesc indemnizatie de la stat. In realitate, numarul acestora a depasit 700.000. Potrivit datelor rezultate din declaratiile agentilor economici privind locurile de munca vacante, cele mai multe sunt disponibile in Bucuresti - 993, Iasi - 945 si Constanta - 795. La polul opus ca numar de locuri de mun​ca vacante se situeaza judetele Mehe​dinti - 27, Ialomita - 22, Caras-Severin - 12 lo​curi. La nivel natio​nal, pentru persoanele cu studii superioare sunt oferite 955 de locuri de munca, cererea cea mai mare fiind pentru ingineri si subingineri. Persoanelor cu studii medii, profesionale si lucratorilor necalificati le sunt oferite in total 10.271 locuri de munca.
EVENIMENTUL ZILEI
A apărut primul ziar scris de oamenii străzii

Samusocial - Serviciul de Ajutor Mobil de Urgenţă - singura organizaţie care derulează programe destinate adulţilor străzii, a realizat primul ziar scris de oamenii fără adăpost, intitulat „Gazeta Străzii”.





„Gazeta Străzii” este prima publicaţie din Bucureşti care însumează articolele şi poveştile de viaţă spuse de persoanele adulte fără adăpost, beneficiari ai serviciilor Samusocial din Romania.

Primul număr gratuit a ziarului, lansat la finalul lunii aprilie, a ajuns la publicul larg cu ajutorul Carrefour Romania care a distribuit ziarul tuturor celor care au trecut pe la casele de marcat ale fiecărui magazin din Bucureşti.

EVENIMENTUL ZILEI

Malpraxis la Alexandria: Un copil a murit după ce i s-a pus piciorul în ghips. Medicul: "Oricum era un handicapat"

Un copil de 11 ani a murit de septicemie în joia de dinaintea Paştelui după ce, iniţial, ajunsese la spital cu o fractură. Părinţii acuză medicul curant de la Spitalul Judeţean de Urgenţă din Alexandria de neglijenţă. 




Acum o lună, Florin Adrian Diaconu a fost dus de părinţi la Spitalul de Urgenţă din Alexandria, după ce a căzut din căruciorul în care era blocat de la naştere şi şi-a fracturat piciorul.

Piciorul i-a fost pus în ghips abia a doua zi, când medicul ortoped pediatru a venit la muncă. În ziua următoare, copilul a fost externat, iar după o lună, s-a întors la spital pentru a-i fi scos ghipsul.

Surprinzător, medicii au descoperit însă că osul nu se sudase corect, provocându-i copilului o rană gravă, moment în care au decis să-l trimită de urgenţă la Spitalul "Grigore Alexandrescu" din Capitală. Prea târziu însă, infecţia se instalase deja în tot corpul. Copilul şi-a petrecut ultimele trei săptămâni de viaţă intubat , însă, în final, a murit în spital şi a fost înmormântat în cimitirul comunei sale natale , de lângă Alexandria.

"Băiatul a fost operat şi local, starea a mers bine, dar avea plămânii afectaţi. Ar fi fost mai bune şansele dacă era trimis de la început la Bucureşti", consideră medicii din Bucureşti. 

"Era ghipsul varză, coptură înăuntru"

În tot acest timp, copilul nu a dat niciun semn că nu s-ar simţi rău. "El nu vorbea, nu putea să-mi spună că îl doare, îl simţeam doar că e agitat, dar nu a făcut temepratură, nu avea dureri. I-am pus în tot acest timp trei supozitoare şi părea că se simte mai bine", povesteşte mama copilului, care îşi aduce aminte cu groază momentul în care medicii au scos ghipsul copilului.

"Era ghipsul varză, coptură înăuntru. În momentul în care i-a dat ghipsul jos, avea o gaură de ieşise osul sub pulpă, prin piele. A frecat în aşa fel încât ieşise osul şi s-a necrozat. Mi-a zis că mă trimite cu el la Bucureşti, dar nu mi-a dat mai multe detalii", spune mama copilului. 

Replica medicului acuzat: "Oricum era un handicapat, mai mult ce să-i fi făcut?"

Părinţii copilului care a murit din cauza unei fracturi învinovăţesc medicul ortoped Gheorghe Pănculeascu pentru starea copilului, fiindcă l-a trimis acasă fără tratament şi fără a cere să mai revină până la înlăturarea ghipsului, deşi suferea de un handicap grav.

"Asta a fost problema domnului doctor. El a zis: copilul are un handicap, nu trebuie să-l corectăm, să-i fie aşa de bine aşezat piciorul, pentru că el are un handicap şi poate să stea şi aşa piciorul. Nu am bani să mă judec cu el. Suntem distruşi. Trebuia să mă trimită la Bucureşti de prima oară dacă ştia că nu e competent", îi reproşează părinţii medicului.

Contactat astăzi de reporterul B1 TV, medicul Gheorghe Pănculescu a declarat că "n-au decât să-l dea în judecată". "Oricum era un handicapat, mai mult ce să-i fi făcut?", a fost declaraţia medicului. 
LIBERTATEA

Noaptea Muzeelor va avea loc pe 14 mai

Retweet
(P) Invata sa vorbesti, sa scrii si sa citesti in limba Engleza in doar 20 de zile. Garantat 100%! Incearca Acum!
Noaptea Muzeelor va avea loc la data de 14 mai 2011, peste 40 de instituţii din toată ţara deschizându-şi porţile toată noaptea. Cu această ocazie vor fi organizate expoziţii şi evenimente speciale, potrivit site-ului dedicat acestei manifestări în România.

· 


Noaptea Muzeelor este un eveniment iniţiat de Ministerul Culturii şi Comunicării din Franţa, aflat la a şaptea ediţie. Evenimentul este patronat de Secretarul General al Consiliului Europei şi, de asemenea, de UNESCO, care s-a alăturat Nopţii Muzeelor în anul 2009, anunță Mediafax.

În România, peste patruzeci de muzee îşi aşteaptă vizitatorii în noaptea de 14 mai, propunând publicului expoziţii diversificate, spectacole, proiecţii şi evenimente speciale interactive, conform site-ului oficial al evenimentului, www.noapteamuzeelor.ro.

Din Bucureşti, participă la sărbătoarea europeană a muzeelor:
Muzeul Aviaţiei,

Muzeul de Artă "Vasile Grigore",

Muzeul Bellu,

Muzeul Militar Naţional "Regele Ferdinand I",

Muzeul Municipiului Bucureşti,

Muzeul Naţional de Artă al României,

Muzeul Naţional de Artă Contemporană,

Muzeul Naţional al Hărţilor şi Cărţii Vechi,

Muzeul Naţional de Istorie a României,

Muzeul Naţional al Literaturii Române,

Muzeul Naţional de Geologie,

Muzeul Naţional "George Enescu",

Muzeul Naţional al Satului "Dimitrie Gusti",

Anaid Art Gallery,

Centrul Cultural Art Society şi

LC Foundation.

Acestora li se adaugă, în provincie:

Muzeul de Istorie şi Muzeul de Ştiinţele Naturii Aiud,

Muzeul Judeţean Teleorman (Alexandria),

Muzeul Naţional al Unirii Alba Iulia,

Complexul Muzeal Arad

Muzeul de Etnografie Baia Mare,

Muzeul Judeţean de Istorie şi Arheologie Maramureş (Baia Mare),

Muzeul de Mineralogie Baia Mare,

Muzeul Judeţean Botoşani,

Muzeul Casa Mureşenilor (Braşov),

Turnul Alb,

Bastionul Graft şi Bastionului Fierarilor - Centrul Cultural "Petre Ţuţea" (Braşov),

Muzeul Judeţean de Etnografie şi al Regimentului de Graniţă (Caransebeş),

Muzeul de Artă Cluj-Napoca,

Muzeul Naţional de Istorie a Transilvaniei (Cluj-Napoca),

Muzeele Universităţii "Babeş-Bolyai" (Cluj-Napoca),

Turnul Croitorilor (Cluj-Napoca),

Muzeul Municipal Dej,

Muzeul Civilizaţiei Dacice şi Romane Deva,

Complexul Muzeal de Ştiinţele Naturii Galaţi,

Muzeul Judeţean Giurgiu,

Muzeul Viticulturii şi Pomiculturii Goleşti,

Complexul Muzeal Naţional Moldova (Iaşi)

Muzeul Ţării Crişurilor (Oradea),

Muzeul Naţional al Petrolului Ploieşti,

Muzeul Judeţean de Ştiinţele Naturii Prahova (Ploieşti),

Muzeul Naţional al Carpaţilor Răsăriteni (Sf. Gheorghe)

Complexul Naţional Muzeal Astra (Sibiu),

Muzeul de Istorie Sighişoara,

Complexul Naţional Muzeal Curtea Domnească Târgovişte,

Institutul de Cercetări Eco-Muzeale Tulcea,

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii Constanţa,

Muzeul Judeţean Buzău şi

Muzeul Naţional Peleş (Sinaia).
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Primăria condusă de Sorin Oprescu a provocat cel mai mare prejudiciu bugetului de stat în 2009.

Inspectorii Curţii de Conturi au constatat un prejudiciu total de aproape 11,5 milioane euro la bugetul de stat, pe care primăriile din Bucureşti şi instituţiile aflate în subordinea lor l-au produs în anul 2009. Cea mai mare gaură la buget, de aproximativ 7 milioane de euro, a provocat-o Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement din Bucureşti. Inspectorii au constatat, printre multe nereguli, că instituţia respectivă a achiziţionat ilegal ceasuri stradale placate cu aur de 24 de karate sau ambarcaţiuni care au fost plătite, dar nu au fost primite.

Primăria Capitalei şi primăriile de sector au provocat la rândul lor pagubă la bugetul de stat, cheltuind bani sau făcând achiziţii în mod ilegal în anul 2009.

1. Primăria Capitalei, condusă de Sorin Oprescu, a prejudiciat statul cu aproximativ 2,15 milioane de euro.

2. Primăria Sectorului 1, condusă de liberalul Andrei Chiliman, a prejudiciat statul cu 1,16 milioane de euro.

3. Primăria Sectorului 2, condusă de Neculai Onţanu, pe atunci la PSD, a provocat o pagubă de408.500 euro.

4. În sectorul 6, Primăria condusă de Cristian Poteraş (PDL) a păgubit statul cu 165.500 euro.

5. Primăria sectorului 3, condusă de Liviu Negoiţă (PDL), a irosit ilegal 85.000 de euro.

6. În sectorul 4, Primăria condusă de Cristian Popescu "Piedone" (PC) a prejudiciat statul cu 75.500 de euro.

7. În sectorul 5, primarul Marian Vanghelie (PSD) şi primăria condusă de el au cheltuit ilegal 53.750 de euro.
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