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GÂNDUL
Irinel Columbeanu a făcut plângere la Direcţia Generală pentru Protecţia Copilului. 



Omul de afaceri Irinel Columbeanu a sesizat, marţi, DGASPC Ilfov, susţinând că de patru zile nu mai ştie Nimic despre fiica lui, Irina, care nu a mai fost la grădiniţă şi nici nu a mai fost văzută. 
Omul de afaceri Irinel Columbeanu a sesizat, marţi, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Ilfov, susţinând că de vineri nu mai ştie nimic despre Irina, care nu a mai fost la grădiniţă şi nici nu a mai fost văzută, a declarat directorul instituţiei, Adrian Dumitrescu. Acesta a spus că sesizarea făcută de Irinel Columbeanu a fost trimisă către DGASPC Sector 5, pentru că acolo locuieşte acum minora, urmând ca specialiştii să înceapă verificările. 
Echipa de psihologi de la DGASPC Ilfov a finalizat, joi, evaluarea Irinei Columbeanu, ei încercând să stabilească care este relaţia mamă - fiică după o perioadă de timp, respectiv de la preluarea minorei de către Monica Columbeanu. Tribunalul Bucureşti a decis, în 4 aprilie, ca Irina să fie încredinţată temporar mamei ei, Monica Columbeanu, până la soluţionarea finală a divorţului. Totodată s.a stabilit ca omul de afaceri de la Izvorani să-i plătească Monicăi, lunar, suma de 2.000 de lei, pentru îngrijirea Irinei.
AZI

Ministrul Muncii,nominalizat după 15 mai

 Nominalizarea pentru portofoliul Muncii se va face în prima şedinţă a Biroului Permanent Naţional ales după Convenţia Naţională a PDL din 14-15 mai, a declarat, luni, la finalul şedinţei BPN al PDL, vicepreşedintele democrat-liberal Gheorghe Flutur. 
În BPN s-a discutat şi despre pregătirea Convenţiei. „Am intrat în linie dreaptă, am avut şi o şedinţă a Comisiei de organizare a alegerilor. Sunt detalii organizatorice referitoare la invitaţi, locuri. Pe data de 14 mai, la ora 11.00, va fi deschiderea la Palatul Parlamentului. Până joi seară, se vor depune candidaturile pentru funcţiile de conducere în Biroul Permanent Naţional al PDL“, a detaliat Flutur
CRONICA ROMANA
Raport favorabil cu amendamente pentru proiectul privind adoptiile
Proiectul legislativ privind adoptiile, prioritate legislativa a guvernului, a primit, ieri, raport favorabil, cu unanimitate de voturi, din partea membrilor Comisiei juridice, de numiri, disciplina, imunitati si validari si ai Comisiei pentru munca, familie si protectie sociala, reunite, ale Senatului. Senatorii din cele doua comisii au eliminat din proiectul legislativ al guvernului, care modifica legea adoptiilor, obligativitatea instituita parintelui adoptator de a-l informa pe copil ca a fost adoptat precum si testele ADN obligatorii pentru barbatii care recunosc un copil din afara casatoriei, in cazul in care acesta este adoptat de sotie. De asemenea, a fost adoptat si un amendament care permite adoptarea unui copil de catre un cuplu cu domiciliul in strainatate, in cazul in care unul dintre soti este cetatean roman si in termen de doi ani de la data la care copilul a fost declarat adoptabil, nu a fost identificat niciun adoptator in Romania. 

EVENIMENTUL ZILEI
Legea asistenței sociale nu va fi adoptată prin asumarea răspunderii

Premierul Emil Boc a precizat că proiectul Legii asistenței sociale nu este finalizat şi nu a fost discutat în Guvern, iar Executivul nu are în vedere procedura de asumare în cazul acestei legi.





Proiectul de Lege privind asistenţa socială prevede că, pentru asigurarea unor servicii sociale adecvate şi de calitate, autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia de a asigura resursele umane, financiare şi materiale. 

Iar, autorităţile administraţiei publice locale de la nivelul municipiilor, oraşelor şi comunelor, precum şi de la nivel judeţean vor fi obligate să constituie un buget propriu, un fond de asistenţă socială pentru plata beneficiilor de asistenţă socială acordate din bugetul local şi asigurarea cheltuielilor pentru acordarea altor măsuri de asistenţă socială stabilite prin hotărâri ale consiliilor locale sau judeţene. 
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”În condiţiile în care numărul solicitărilor este limitat sau în cazul în care nu dispun de resurse suficiente, autorităţile administraţiei publice locale de la nivelul comunelor, oraşelor, municipiilor şi sectoarelor municipiului Bucureşti încheie parteneriate pentru înfiinţarea de servicii rezidenţiale de interes intercomunitar pentru persoanele care au domiciliul /reşedinţa în unităţile administrativ teritoriale partenere", se arată în proiectul de act normativ. 

Potrivit documentului, de la bugetul de stat se alocă fonduri pentru finanţarea programelor de interes naţional și pentru finanţarea programelor de educaţie permanentă a personalului de specialitate şi a programelor de cercetare din domeniul serviciilor sociale, pentru cheltuieli de investiţii şi reparaţii capitale pentru centrele de zi şi rezidenţiale, pentru co-finanţarea serviciilor sociale, în baza, memorandumurilor, protocoalelor, convenţiilor de parteneriat sau pentru alte cheltuieli stabilite prin legile bugetare anuale. 

"Fundamentarea sumelor solicitate de la bugetul de stat de către autorităţile administraţiei publice locale se realizează în baza standardelor de cost în vigoare pentru serviciile sociale administrate, contractate sau subvenţionate în condiţiile legii, precum şi în baza estimării costurilor necesare funcţionării serviciilor nou înfiinţate în anul bugetar respectiv", se mai arată în proiect. 

Tot din bugetele locale se vor asigura fonduri şi pentru finanţarea şi co-finanţarea, în parteneriat cu autorităţile administraţiei publice locale, a acţiunilor de sensibilizare a comunităţii privind nevoile şi riscurile sociale de la nivelul judeţului, co-finanţarea proiectelor susţinute din fonduri structurale şi alte fonduri internaţionale pentru proiecte din domeniul serviciilor sociale sau finanţarea subvenţiilor destinate serviciilor sociale acordate de furnizorii privaţi. 
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