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România şi SUA derulează parteneriate strategice în domeniul militar şi cel al siguranţei naţionale, dar se găsesc pe poziţii diametral opuse în chestiunea adopţiilor internaţionale. Din 2005, Bucureştiul a blocat integral acest proces, iar preşedintele Traian Băsescu dădea recent asigurări că situaţia nu se va schimba, cel puţin până în 2014, când îi va expira mandatul. Între timp, însă, România continuă să joace sub presiunile crescânde, venite dinspre Washington şi Bruxelles, de a redeschide programul adopţiilor pentru cetăţenii străini. Într-un interviu acordat României Libere, consulul general al SUA, James B. Gray, explică de ce este această temă atât de importantă pentru guvernul american şi cum reuşesc cele două ţări să se distanţeze atât de mult pe subiectul adopţiilor, în timp ce se sincronizează atât de eficient în alte dosare sensibile, precum cooperarea militară şi schimbul de informaţii.

 De ce a ajuns dosarul adopţiilor internaţionale un subiect delicat al relaţiilor româno-americane?
J.G.: Aş spune că nu este un subiect doar bilateral, este vorba aici de copii. Dar este delicat pentru că are în spate unele probleme din trecut, adică au fost nişte motive pentru care România a luat anumite decizii în anii 2004-2005 (blocarea adopţiilor internaţionale - n.r.). Dar noi sperăm că situaţia se va schimba. Trebuie să se schimbe, e doar o chestiune de timp.

Este cu atât mai interesant cu cât, din 2005, este aproape imposibil pentru o familie occidentală să adopte un copil din România, însă până atunci fusese foarte simplu. Sunt două perioade între care s-au produs schimbări uriaşe de abordare. Ce a condus la aceste evoluţii radicale?
J.G.: Cred că suntem cu toţii de acord că, din când în când, au existat anumite probleme, şi asta în toată lumea, în ceea ce priveşte adopţiile internaţionale, iar statele au fost nevoite să ia anumite măsuri. Protocoalele la care România este semnatară, prin Convenţia de la Haga privind adopţiile internaţionale, relevă explicit problemele legate de trafic, dar prevederile sunt foarte stricte. De exemplu, acum folosim, cu privire la adopţia copiilor din Republica Moldova, un proces extrem de riguros, care implică responsabilităţi reale, astfel încât statul de origine al copiilor să fie pe deplin satisfăcut. Aşadar, situaţia s-a schimbat faţă de perioada de până în anul  2005. Sunt sigur că majoritatea adopţiilor au fost perfect legale, absolut corecte, iar copiii plecaţi în Statele Unite sau alte ţări din Europa duc o viaţă minunată. Au fost şi anumite probleme care au determinat guvernul să ia atitudine, dar întrebarea este dacă decizia de a bloca adopţiile a fost într-adevăr şi cea corectă sau ar fi existat şi alte mijloace? Bun, s-a ajuns unde s-a ajuns, dar de acum întrebarea este ce se face sau ce s-ar putea face pentru a începe să reluăm procesul adopţiilor internaţionale. Două lucruri mă tulbură: în acord cu Convenţia de la Haga, prioritare sunt adopţiile interne. Ceea ce este însă dureros este că întotdeauna vor exista copii pe care nu-i va dori nimeni. Se întâmplă asta în orice ţară, iar motivele pot fi diverse. În România, de exemplu, cei refuzaţi sunt de multe ori copiii ceva mai mari, să zicem cei peste şase ani, cei care prezintă un anumit tip de handicap sau copiii dintr-o anumită minoritate. Oricât ne-am dori să nu se întâmple aşa ceva, este o realitate. Dar şi aceştia sunt copii şi de aceea şi ei ar trebui să aibă parte de un cămin şi o familie. Este şi ceea ce stipulează Convenţia de la Haga, anume că şi acei copii care nu vor fi adoptaţi de familii locale ar trebui să poată fi încredinţaţi unor familii care să-i ocrotească, din alte ţări. Este un drept elementar al acestor copii, iar noi pentru asta milităm.

Din perspectiva americană ce se poate face, efectiv, pentru a schimba situaţia? V-aţi întrebat mai devreme dacă decizia României de a bloca adopţiile internaţionale a fost cea mai bună dintre deciziile posibile. 
J.G.: Este nevoie de modificarea legislaţiei. A fost, recent, avansată o propunere de a începe demersurile pentru o redeschidere, limitată, a dopţiilor internaţionale. În martie, însă, primul ministru (Emil Boc) s-a opus, deşi respectiva propunere este, în linii mari, nemaipomenită şi prevede inclusiv eficientizarea procesului de adopţie. Dar primul ministru a decis, şi este deja public acest lucru, că România nu va face acest pas înainte. Noi regretăm decizia.

Şi preşedintele Băsescu şi ministrul Baconschi au întărit această poziţie. Şeful statului a spus chiar că, în mandatul său cel puţin, adopţiile internaţionale vor rămâne blocate. O declaraţie cât se poate de explicită.
