Revista Presei

12  Mai  2011
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	România liberă
	Franks: Sunt şanse ca în 2012 să crească salariile



	3
	România liberă
	O amânare şi patru întrebări la referendum



	5
	RING
	Programul complet al Noptii Muzeelor 2011


	6
	Cronica română
	Partenerii sociali cer depolitizarea Autoritatii de Management din cadrul Ministerului Muncii


	7
	AZI
	Salariul mediu net a crescut cu 79 de lei


	8
	AZI
	Preţuri diferite la gaze naturale



ROMÂNIA LIBERĂ
Franks: Sunt şanse ca în 2012 să crească salariile

Franks: Sunt şanse ca în 2012 să crească salariile




Jeffrey Franks AP

Jeffrey Franks AP

vezi articol
Reprezentantul FMI pentru România, Jeffrey Franks, a declarat, marţi seara, în cadrul unui interviu acordat TVR, că există şanse ca salariile să crească în 2012.

"Sunt şanse ca în 2012 să crească salariile, dar nu aş putea spune exact cu cât. Oricum, politicienii trebuie să fie foarte atenţi ce vor promite.", a spus Franks.

Astfel, reprezentantul FMI a întărit declaraţiile preşedintelui Traian Băsescu. 

"Sutem stabilizaţi, reluăm creşterea economică, dar nu se va simţi în buzunare anul acesta. Probabil  în 2012 creşterea economică  se va simţi pentru fiecare salariat", a declarat Băsescu.

De asemenea, Jeffrey Franks a declarat că este posibil ca TVA-ul să scadă, dar pentru ca asta să se întâmple este necesară o mai bună colectare a taxelor.

"Există o şansă ca TVA-ul să scadă. Aş dori să constat eforturi serioase pentru colectarea taxelor. Rata colectării taxelor în România este foarte scăzută. Trebuie să fim precauţi. Trebuie să aducem fonduri, după care să scădem taxele. Solicităm reforme substanţiale  la ANAF. S-au făcut progrese, dar nu suficiente. Lucrurile sunt puse în mişcare dar trebuie să mărească pasul", a spus reprezentantul FMI.

În ceea ce priveşte aderarea la zona euro, Franks a declarat că România trebuie să adere la moneda unică numai când va fi pregătită.

"Portugalia şi Grecia ar trebui să fie exemple pentru România. Aceste două ţări au intrat în zona euro înainte de a fi complet pregătite şi economia lor nu este într-un loc bun. România trebuie să intre cât mai repede în această zonă euro, dar să o facă numai atunci când economia va fi pregătită", a conchis Jeffrey Franks.
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Andrei Chiliman

Andrei Chiliman

vezi articol
Bucureştenii ar urma să răspundă la cel mult patru întrebări la referendumul pe Legea Capitalei de luna viitoare. Majoritatea primarilor de sector vor însă o singură întrebare. 

 Dacă au căzut de acord că şapte întrebări sunt prea multe şi prea costisitoare pentru un singur referendum, primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, şi primarii de sector nu s-au pus însă de acord asupra numărului de întrebări şi formulării acestora.

Fiecare primar a venit cu vari-an-ta lui, pe care a prezentat-o drept „esenţa Legii Capitalei". Primarul sectorului 1, Andrei Chiliman (PNL), vrea ca unica întrebare a consultării publice să fie „Sunteţi de acord ca primarii de sector să fie aleşi de Consiliul General al Municipiului Bucureşti?". Propunerea lui Chiliman nu face însă referire la centralizarea administrativă şi la bugetul unic al Capitalei, prevăzute în proiectul de lege iniţiat de preşedintele PDL Bucureşti, Elena Udrea. 

Edilul sectorului 5, social-de-mo-cratul Marian Vanghelie, merge pe aceeaşi idee. „Doriţi un Bucureşti cu şapte primari?", este întrebarea pe care Vanghelie o consideră „clară şi serioasă". În schimb, Cristian Popescu-Piedone, primarul sectorului 4, vrea ca întrebarea să fie „dacă bucureştenii sunt de acord cu o administraţie unică sau vor forma actuală". Ceilalţi primari de sector nu au venit la întâlnirea de ieri cu Oprescu.

Planurile edililor de sector au fost răsturnate însă în urma întâlnirii dintre Oprescu şi liderii partidelor reprezentate în (Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB). Aceştia au decis că numărul întrebărilor trebuie să fie patru şi că bucureştenii trebuie să decidă dacă sunt de acord cu desfiinţarea consiliilor locale de sector, cu alegerea primarilor de sector de către CGMB, cu un buget unic la nivelul Capitalei şi cu alegerea consilierilor generali prin vot uninominal. Răspunsul la ultima întrebare nu este însă relevant, pentru că sistemul de vot este decis la nivelul întregii ţări de legea electorală, care nu prevede uninominal pentru alegerile locale. Totuşi, aceasta este doar o variantă provizorie, pentru că Oprescu se întâlneşte mâine din nou cu liderii partidelor din Consiliu, iar abia vineri ar putea avea loc şedinţa CGMB pentru a bate în cuie întrebările.

Amânat din cauza bac-ului
Singurul lucru stabilit clar este că referendumul se amână pen-tru 26 iunie, pentru că data stabilită iniţial, 19 iunie, era în mijlo-cul bacalaureatului, iar majoritatea secţiilor de votare sunt în şcoli. Oprescu a estimat şi costul scrutinului, care ar urma să fie de aproximativ cinci milioane de lei.

Ce întrebări au decis consilierii

Sunteţi de acord cu desfiinţarea consiliilor locale de sector? 
Sunteţi de acord ca primarii de sector să fie aleşi de CCMB?
Sunteţi de acord ca alegerea consilierilor generali să se facă prin vot uninominal?
Sunteţi de acord cu un buget unic la nivelul Capitalei?

Ce întrebări vor primarii:

Chiliman: Sunteţi de acord ca primarii de sector să fie aleşi de Consiliul General al Municipiului Bucureşti?
Vanghelie: Doriţi un Bucureşti cu şapte primari?
Piedone: Sunteţi de acord cu o administraţie unică sau doriţi forma actuală?

S-a renunţat la întrebările neclare
Întrebările stabilite iniţial pentru referendum au fost criticate de politicieni, ONG-uri şi sociologi şi au fost considerate fie prea vagi, fie “cu răspunsuri induse”. În plus, la unele dintre ele nu se poate răspunde cu “da” sau “nu”. Iată răspunsurile date de reprezentanţii a trei partide la două dintre acele întrebări:

Sunteţi mulţumit de modul în care s-a dezvoltat Capitala?

“Sunt parţial mulţumit, e nevoie de schimbări, pornind de la cele administrative la partea de construcţii, PUG (Plan Urbanistic General). Treebuie eliminate aceste orăşele din oraş. Eu sunt pentru o administrare unitară a capitalei.
Dan-Radu Zătreanu (PDL)

“Mai văd în jur nişte lucruri, s-au terminat unele proiecte, Pasajul Basarab, cel de la Băneasa, S-a dezvoltat Centrul Vechi. Dacă aş vedea şi stadionul Lia Manoliu terminat, aş fi fericită.”
Ruxandra Jipa (PSD)

“Sunt foarte multe lucruri de făcut în Bucureşti în materie de urbanism, infrastructuri. Sunt şi proiecte în derulare, altele au fost făcut, dar sunt şi lucruri care lasă de dorit.”
Alina Gorghiu (PNL)

Sunteţi mulţumit de curăţenia în Capitală? 

“În unele sectoare, da. În sectorul 3 e doarte bine, în sectoarele 2 şi 6 e bine, în sectorul 5 lasă de dorit. E loc de mai bine peste tot.”
Dan-Radu Zătreanu (PDL)

“Eu locuiesc în sectorul 1 şi sunt mulţumită, văd oameni care strâng gunoiul de pe stradă. Şi la sectorul 3 e curăţenie, se vede când un primar e gospodar.”
Ruxandra Jipa (PSD)

“Sunt sectoare şi sectoare. De curăţenia din sectorul 1 sunt foarte mulţumită, dar în sectorul 5 mai sunt probleme.”
Alina Gorghiu (PNL)
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Programul complet al Noptii Muzeelor 2011
EVENIMENT. Muzica, teatru si filme, pe 14 mai
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4 Peste 20 de muzee din Capitală şi alte 30 din restul ţării vor fi deschise publicului sâmbătă noapte, cu ocazia Nopţii Muzeelor. Bucureştenii vor putea vizita gratuit instituţiile culturale unde, în afară de expoziţiile obişnuite, vor putea asista la concerte, spectacole de teatru şi proiecţii de filme.

Cu această ocazie, Muzeul Naţional de Artă al României le propune bucureştenilor o noapte plină de muzică experimentală şi jazz. Astfel, în afară de Galeriile de Artă Europeană şi Naţională, ce vor fi deschise între 19.00 şi 4.00, publicul va putea să asiste la concerte ale formaţiilor Trei Parale, Chromosomos, Oliver şi Avant’n’Gard.

Pelerinaj la Bellu
La Cimitirul Bellu, ce va fi deschis publicului între orele 19.00 şi 2.00, bucureştenii sunt invitaţi să viziteze o expoziţie de fotografie şi de pictură şi să asiste la un recital de muzică clasică. De asemenea, este organizat şi un pelerinaj la mormintele marilor artişti înmormântaţi în Cimitirul Bellu. Muzeul Naţional de Artă Contemporană (MNAC) le promite cinefililor o noapte specială. În afară de expoziţiile deschise în mod normal, la MNAC va avea loc şi o proiecţie de scurtmetraje. Producţiile selectare fac parte din arhiva Festivalului Internaţional de Scurtmetraj Oberhausen şi din cadrul platformei Future Shorts.
Programul de vizitare

Muzeul de Artă “Vasile Grigore”, Str. Maria Rosetti nr. 29 - 18.00-2.00
Cimitirul Bellu, Calea Şerban Vodă nr. 249 - 19.00-2.00
Muzeul Militar Naţional “Regele Ferdinand I”, Str. Mircea Vulcănescu nr. 125-127 - 20.00-1.00
Muzeul Municipiului Bucureşti, Bd. I.C. Brătianu nr. 2 - 14.00-1.30
Observatorul Astronomic “Vasile Urseanu”, Bd. Lascăr Catargiu nr. 21 - 21.00-2.30
Palatul Voievodal Curtea Veche, Str. Franceză nr. 21-23 - 14.00-1.30
Muzeul Naţional de Artă al României, Calea Victoriei 49-53 - 19.00-4.00
Muzeul Naţional de Artă Contemporană, Str. Izvor 2-4, Palatul Parlamentului, aripa E4 (intrare prin 13 Septembrie) - 21.30-5.00
Muzeul Naţional al Hărţilor şi Cărţii Vechi, Str. Londra nr. 39 - 21.00-2.00
Muzeul Naţional de Istorie a României, Calea Victoriei, nr. 12 - 14.00-2.00
Muzeul Naţional al Literaturii Române, Bd. Dacia nr. 12 - 18.00-2.00
Muzeul Naţional de Geologie, Şos. Kiseleff nr. 2 - 20.30-1.00
Muzeul Naţional “George Enescu”, Calea Victoriei nr. 141- 20.00-5.00
Anaid Art Gallery, Strada Slobozia nr. 34 – 20.00-2.00
Centrul Cultural Art Society, Str. C.A. Rosetti nr. 51 - 9.00-0.00
LC Foundation Calea Victoriei nr. 25, mezanin - 20.00-2.00 Muzeul Naţional Cotroceni, Bulevardul Geniului nr. 11 - 9.00-0.00
Muzeul Labirint, Piaţa “George Enescu” (lângă Ateneul Român) - 18.00-4.00
Fundaţia Culturală Greacă din Bucureşti, Bd. Pache Protopopescu nr. 6 - 20.00-0.00
Fundaţia Lowendal, Piaţa Cantacuzino nr.1, lângă Parcul Ioanid - 18.00-2.00
Biblioteca Centrală Universitară Carol I, Calea Victoriei nr. 88 - 22.00-6.00
Arhivele Naţionale ale României, Bd. Regina Elisabeta nr. 49 - 19.00-3.00

CRONICA ROMÂNĂ

	Partenerii sociali cer depolitizarea Autoritatii de Management din cadrul Ministerului Muncii


Sindicatele si ONG-urile ii cer premierului Emil Boc sa organizeze urgent un concurs pentru functiile de conducere la Autoritatea de Management a Pro​gra​mului Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (AMPOSDRU) din subordinea Ministerului Muncii, astfel incat noua echipa sa aiba competentele necesare si institutia sa fie depolitizata, altfel existand riscul ca Uniunea Europeana sa blocheze fondurile pentru Romania. Vicepresedintele “Cartel Alfa”, Petru Dandea, a subliniat existenta unor probleme in relatia diversilor parteneri cu AMPOSDRU, mai ales in ceea ce pri​veste managementul financiar. “Faptul ca pe parcursul a trei ani si jumatate regulile au fost schimbate permanent a incurcat foarte mult activitatea de implementare a proiectelor, dar si faptul ca termenele la care trebuie platite prefinantarile sau rambursarile pe activitatile efectuate nu sunt respectate din cauza numarului redus de personal si chiar a lipsei de profesiona​lism a multora dintre cei care lucreaza in cadrul acestei institutii”, a precizat liderul “Cartel Alfa”. Potrivit lui Dandea, sunt parteneri in cadrul proiectelor care au platit deja penalitati impuse de ANAF pentru neplata contributiilor la bugetul de stat pentru salariatii ce lucreaza in echipele de proiect, din cauza faptului ca prefinantarile sau rambursarile nu au fost acordate la timp. Blocul National Sindical (BNS) a renuntat recent la doua proiecte strategice cu un buget de aproape noua milioane de euro pentru ca in proiectele pe care le implementeaza acum a constatat dificultati majore in ceea ce pri​ves​te managementul financiar, a spus, ieri vicepresedintele BNS, Minel Ivascu. Dandea a adaugat ca sindicatele, patro​na​tele sau ONG-uri care vor sa implemen​teze proiecte se confrunta cu intarzieri foarte mari privind finantarea. “A trebuit sa intervenim in cadrul proiectelor proprii, pentru ca unii din partenerii nostri fac parte din categoria celor care au platit deja la ANAF penalitati”, a spus Dandea. Potrivit liderului sindical, exista un risc foarte mare ca Uniunea Europeana sa blocheze fondurile pentru Romania cat de curand. Partenerii sociali cer imbuna​ta​tirea managementului financiar la nivelul AMPOSDRU, utilizarea eficienta a resur​selor alocate pentru asistenta tehnica, astfel incat serviciile oferite beneficiarilor sa fie unele de calitate (sprijin rapid, eficient, transparent si egal pentru toti beneficiarii), cresterea transparentei activitatii Autoritatii de Management. De asemenea, atat sindicatele cat si ONG-urile so​licita ca realocarile resurselor gestio​nate de AMPOSDRU sa fie facute dupa consultarea partenerilor sociali, dar si asigurarea unui cadru stabil si uniform la nivel national si regional in ceea ce priveste regulile si procedurile de implementare, realizarea unui audit riguros la nivelul Autoritatii de Management pentru a se identifica si corecta toate erorile care intervin in lantul de comanda.
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	AZI

Salariul mediu net a crescut cu 79 de lei
 Câştigul salarial mediu nominal net a fost, în martie, de 1.493 lei, cu 5,6% (79 lei) mai mare decât în februarie şi cu 1,1% sub nivelul din martie 2010.
Cele mai mari creşteri au fost consemnate în fabricarea produselor din tutun, iar cele mai scăzute în hoteluri şi restaurante. Astfel, câştigul salarial mediu net a fost de 5.001 lei în fabricarea produselor din tutun şi de 839 lei în hoteluri şi restaurante.
Câştigul salarial mediu nominal brut a fost de 2.056 lei, cu 5,8% mai mare decât luna precedentă. În martie, în majoritatea activităţilor din sectorul economic, nivelul câştigului salarial mediu net a fost în creştere faţă de februarie, ca urmare a acordării de prime ocazionale, sume din profitul net şi din alte fonduri şi realizărilor de producţii mai mari ori încasărilor mai mari. 
Cele mai semnificative creşteri ale câştigului salarial mediu net s-au înregistrat în fabricarea produselor din tutun, 32%, şi în intermedieri financiare, cu 29,8%.
La polul opus, cea mai mare reducere, cu 20,8%, s-a înregistrat în activităţi auxiliare, intermedieri financiare (inclusiv activităţi de asigurare şi fonduri de pensii). Scăderi între 5% şi 10%, au avut loc în transporturi pe apă şi prelucrarea lemnului.  În sectorul bugetar, s-au înregistrat creşteri ale câştigului salarial mediu net faţă de februarie în învăţământ (4,8%). În administraţia publică, s-a înregistrat o uşoară scădere, de 0,2%.


AZI

Preţuri diferite la gaze naturale
 Autoritatea Naţională de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) analizează posibilitatea modificării modalităţii de calcul pentru stabilirea preţului gazelor naturale prin utilizarea a două formule de Cost Unitar al Gazelor (CUG), una pentru consumatorii casnici şi una pentru consumatorii industriali, a declarat pentru Agerpres preşedintele ANRE, Dan Plaveti. 
Noua metodă de calcul va duce la un preţ final diferit pentru consumatorii casnici şi consumatorii industriali, a precizat Plaveti. ANRE a stabilit ultimul CUG în luna iulie 2009. Plaveti a mai spus că modificarea CUG este posibilă prin schimbarea legii gazelor. În ceea ce priveşte viitoare majorări ale preţului gazelor naturale la consumatorii finali, în 2011, Plaveti a spus că decizia va fi luată după analiza pe care instituţia o efectuează, în această perioadă. Potrivit oficialului, preţul gazelor importate a avut o tendinţă de creştere ajungând la aproximativ 400 de dolari mia de metri cubi, previziunile pentru finalul anului fiind că mia de metri cubi va depăşi 500 de dolari.
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