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COTIDIANUL

	
	Ajutoare la încălzire vor primi doar familiile cu venit net pe membru de sub 850 lei




Eliminarea subvenţiei la energia termică va impune acordarea ajutorului statului doar pentru familiile cu un venit net pe membru de până la 850 lei, în timp ce persoanele cu venituri mai mari vor fi obligate să suporte o creştere a valorii facturii la încălzire, potrivit premierului Emil Boc.

"Cei care au venituri peste o anumită limită nu vor mai primi subvenţii din partea statului, însă cei care sunt cu venituri mici vor primi un sprijin suplimentar la plata facturii la energie termică. Eu cred, dintr-o primă aproximaţie, în calitate de ministru interimar al Muncii, că familiile care au un venit pe membru între 800 şi 850 lei nu vor suferi la factura la energia termică la iarnă, vor beneficia în continuare de sprijin suplimentar pentru a putea să plătească factura. Probabil ca peste un anumit nivel, mai mare, să crească valoarea facturii", a declarat, luni seara, şeful Guvernului, la postul public de televiziune.

Guvernul s-a angajat în negocierile cu Fondul Monetar Internaţional (FMI) că va elimina subvenţiile la energia termică cel târziu până la sfârşitul lunii august, alocaţiile pentru încălzire urmând să fie orientate exclusiv către persoanele defavorizate, relevă scrisoarea de intenţie convenită cu FMI.

În urmă cu o săptămână, că Guvernul s-a angajat în ultimele discuţii cu Fondul Monetar Internaţional să elimine subvenţia la energia termică în perioada imediată astfel că factura populaţiei pentru încălzire şi apă caldă ar putea creşte cu până la 60% până la finele anului, în funcţie de capacitatea primarilor de a acoperi diferenţa din surse proprii

Subvenţia pentru producerea energiei termice este acordată în prezent atât de la bugetul de stat, cât şi de la bugetele locale.

Şeful misiunii FMI în România, Jeffrey Franks, a declarat atunci că Guvernul va elimina subvenţia acordată de la nivel central până la finele anului, dar va menţine la acelaşi nivel sau chiar va creşte ajutoarele pentru încălzire acordate persoanelor defavorizate.

Purtătorul de cuvânt al Executivului, Ioana Muntean, a precizat, miercuri seara, că problema subvenţiei la încălzire a fost discutată în şedinţa Guvernului, stabilindu-se ca ministerele Finanţelor, Administraţiei şi Muncii să prezinte, în următoarele săptămâni, variante de lucru privind subvenţiile la energia termică, având în vedere că principiul subvenţionării nu va mai fi aplicat tuturor persoanelor indiferent de venituri.

În prezent, de la nivel central, Guvernul acoperă până la 45% din cheltuielile cu combustibilul ale producătorilor de energie termică, iar preţul de facturare la populaţie diferă mult de la o localitate la alta, în funcţie de preţul de referinţă stabilit de către consiliul local şi subvenţia acordată de fiecare primărie.

COTIDIANUL

Guvernul a alocat peste 6 milioane lei pentru unităţi sociale, în judeţe conduse de PDL




Guvernul a alocat peste şase milioane lei pentru construcţia, reparaţia şi amenajarea unor unităţi de asistenţă socială înfiinţate în principal de consilii judeţene conduse de PDL, pe lista beneficiarilor fiind şi o fundaţie din oraşul Voluntari, condus de primar UNPR.

Pe lista unităţilor de asistenţă socială care au fost primit finanţare au fost incluse căminul pentru persoane vârstnice "Sfinţii Constantin şi Elena" înfiinţat de Consiliul Judeţean Caraş-Severin (condus de liderul PDL Sorin Furnzăverde) cu 391.000 lei,centrul de îngrijire şi asistenţă Pucioasa înfiinţat de Consiliul Judeţean Dâmboviţa (condus de liderul PDL Florin Popescu) cu peste trei milioane lei,un cămin de bătrâni înfiinţat de consiliul local al comunei Ulieşti, judeţul Dâmboviţa, cu 685.000 lei,centrul de îngrijiri paleative "Sfânta Irina" înfiinţat de Fundaţia "Sfânta Irina" din oraşul Voluntari, judeţul Ilfov (oraş în care primar este vicepreşedintele UNPR Florin Pandele) cu 366.000 lei şi un cămin de bătrâni înfiinţat de consiliul local al comunei Agapia, judeţul Neamţ, cu 1,59 milioane lei.

LIBERTATEA


Cursuri despre autism, în Capitală

Părinţii şi profesorii din Capitală vor fi informaţi despre tot ce înseamnă autismul la copii şi cum se manifestă el. În cadrul unei întâlniri organizate la centrul Don Orione cu reprezentanţii ONG-urilor, Cornelia Ene, preşedintele Asociaţiei Logopezilor din România a declarat că astfel de cursuri urmează să se organizeze din toamnă, la sediul asociaţiei de la Şcoala Centrală din Bucureşti.

· 


 

Ea a adăugat că vrea ca părinţii să ştie să-şi evalueze corect copilul şi dacă are probleme de comportament să ia măsuri din timp, iar cadrele didactice să ştie ce atitudine să adopte faţă de un copil cu autism. La ora actuală, există peste 30.000 de persoane cu autism în România, din care 3.900 sunt copii. 

 LIBERTATEA
Persoanele cu venituri reduse din sectorul 1 beneficiază de consultații oftalmologice gratuite 

În fiecare zi de miercuri şi vineri, persoanele cu venituri reduse din sectorul 1 au posibilitatea de a beneficia de un consult oftalmologic gratuit la sediul Complexului Caraiman din str. Caraiman nr. 33 A, sector 1, primul centru medical deschis în România de o autoritate locală pentru sprijinul nevoiaşilor.

· 


 

Serviciile medicale oferite de specialiștii centrului medical includ măsurarea acuităţii vizuale cu şi fără corecție, test cu fluoresceină, test Schimer, autorefractonomie, biomicroscopie, examen de fund de ochi, examen biomicroscopic al polului anterior, gomioscopie etc. 

De consultațiile oftalmologice gratuite pot beneficia numai cetățenii care au domiciliul în sectorul 1. Pentru a beneficia de întregul pachet de servicii medicale este necesară întocmirea unui dosar alcătuit din următoarele documente: copie după actul de identitate, copie după certificatul de handicap, copie după talonul de pensie/şomaj, adeverinţă de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 care atestă calitatea de beneficiar de venit minim garantat/persoană instituționalizată, adeverinţă de elev/student pe anul în curs, declaraţie pe propria răspundere din care rezultă că persoana nu realizează venituri. 

Pentru informații suplimentare şi programări, persoanele interesate pot suna la numerele de telefon 021.2244073/021.2244028 sau se pot prezenta la sediul Centrului, în fiecare zi de luni până vineri între orele 08:00-19:00. 
  LIBERTATEA
Rromii din sectorul 4 se pot înscrie la cursurile gratuite de formare profesională până la 15 iunie 

Primăria sectorului 4 îi anunţă pe cetăţenii de etnie rromă din sector că mai au timp până la 15 iunie pentru a se înscrie la cursurile de formare profesională pentru obţinerea unui post de operator mase plastice, croitor şi instalator.

· 


 

Cetăţenii de etnie rromă care doresc să urmeze un curs gratuit de calificare se pot adresa primăriei sectorului 4 (n.r. cu adresa pe bd-ul George Coşbuc nr. 6-16) sau Agenţiei Locale de Ocupare a Forţei de Muncă Sector 4, (n.r. cu adresa pe str. Spătaru Preda, nr. 12, corp B, sector 5). De asemenea, informaţii mai pot fi obţinute la numerele de telefon 021.335.58.54/021.332.76.28. 

Condiţiile pentru înscrierea la cursuri: 
- este obligatoriu ca cetăţenii rromi să aibă domiciliul în sectorul 4 

- trebuie prezentate actul de identitate în original şi o adeverinţă medicală care să ateste că rromii sunt apţi de muncă 

- pentru obţinerea Certificatului de Calificare, cetăţenii rromii trebuie să meargă zilnic la cursuri, timp de trei luni. 

ROMÂNIA LIBERĂ
Ce planuri au edilii pentru Bucureştiul din 2035
Ce planuri au edilii pentru Bucureştiul din 2035




Primarul Oprescu a criticat dezvoltarea urbanistică a Capitalei

Primarul Oprescu a criticat dezvoltarea urbanistică a Capitalei 

vezi articol
Modul în care se va dezvolta Capitala din punct de vedere urbanistic până în 2035 va fi stabilit printr-o strategie pe termen lung la care o echipă formată din edili, sociologi, arhitecţi, economişti, ingineri etc. a început deja să lucreze. Ei vor organiza mai multe întâlniri la care sunt invitaţi şi bucureştenii care pot veni cu idei despre dezvoltarea oraşului. Soluţiile mai pot fi trimise direct edililor accesând site-ul www.csb2035.ro. 

Principala modificare care va fi introdusă în strategia Bucureşti 2035 este cea referitoare la înăsprirea reglementărilor în domeniul autorizării construcţiilor. După ce ani de zile au permis dezvoltatorilor imobiliari să construiască după cum au dorit, abia acum autorităţile locale şi-au dat seama că au greşit.

A fost nevoie să apară în centrul Bucureştiului coloşi din sticlă lângă clădiri istorice şi construcţii care mai de care mai colorate, de un gust îndoielnic, pentru ca edilii să-şi dea seama că ar trebui să ia măsuri. “Până acum Bucureştiul a avut o strategie făcută în alt context, cât timp nu am fost o ţară membră UE. Partea de reglementare ar trebui să fie mai strictă până în 2035”, a declarat arhitectul-şef al Capitalei, Gheorghe Pătraşcu.

Interesele private, mai importante decât cele publice
Dezvoltarea oraşului din ultimii ani a fost criticată şi de primarul Sorin Oprescu: “E haos, fiecare construieşte ce vrea. Vorbim despre corupţie şi cedarea interesului public spre privat.” Edilul-şef a declarat că aceste lucruri nu mai pot continua şi că strategia de dezvoltare a oraşului ar trebui finalizată până în 2012. Arhitecţii au observat şi ei că planurile urbanistice zonale, pe baza cărora se ridică noi clădiri, sunt aprobate în funcţie de interesele private. 

În afara de partea de reglementare, strategia va mai cuprinde şi alte domenii de interes pentru bucureşteni, cum ar fi spaţiile verzi. Acestea au fost amenajate mai mult în partea de nord a oraşului, unde avem de două ori mai multă vedeaţă decât prevede norma minimă europeană, iar în sud avem mai puţin de jumătate din minim.

În ceea ce priveşte parcările de reşedinţă şi cele subterane, arhitectul-şef al Capitalei, Gh. Pătraşcu a apreciat că suntem cu 30 de ani în urma marilor oraşe europene. Cu toate acestea, el afirmă că din punct de vedere al circulaţiei nu stăm mai rău decât alte capitale europene.

Elaborarea strategiei până în 2035 va costa municipalitatea 200.000 de euro şi va dura aproximativ un an. Până acum a fost realizată doar prima etapă şi anume un diagnostic al situaţiei actuale şi definirea căilor de intervenţie.

Un nou PUG

În afară de o nouă strategie de dezvoltare, Bucureştiul va avea şi un nou Plan Urbanistic General (PUG), prin care se vor stabili zonele în care se va putea construi, spaţiile verzi, spaţiile cu regim special etc. Licitaţia pentru stabilirea firmelor care se vor ocupa de elaborarea PUG va fi reluată după ce prima a fost anulată în urma unor contestaţii. Realizarea PUG va dura 36 de luni, urmând ca apoi să fie supus aprobării Consiliului General al Municipiului Bucureşti.
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