National
Servicii sociale externalizate pentru copiii cu autism 

Serviciile sociale din Sectorul 3 al Capitalei vor urma să fie externalizate, după ce va fi aprobată metodologia contractării de servicii în România şi vor fi avute în vedere pentru început cele care vizează copiii cu autism, a declarat Florin Vasile, directorul general al Direcţiei Generale de Protecţie Socială a Copilului.

Acesta a spus că la început externalizarea serviciilor se va face către Fundaţia ,,Inimi deschise,, şi Asociaţia Don Orione. Autorităţile locale doresc dezvoltarea serviciilor prin contractarea de servicii cu preponderenţă cele pentru copiii cu dizabilităţi, iar asta va presupune susţinerea cu 80% a tuturor cheltuielilor pe care aceste organizaţii le vor avea, iar restul cheltuielilor le vor acoperi ei cu contribuţii proprii, a completat directorul.
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CRUZIME Nou-născut ucis şi aruncat în ghena de gunoi

Ieri-dimineaţă, în jurul orei 08:00, Serviciul Omoruri din cadrul Poliţiei Capitalei a fost sesizat despre faptul că la o ghenă de gunoi situată în spatele unui bloc de pe Aleea Posada, sector 5, a fost descoperit cadavrul unui băieţel nou-născut.

Cadavrul micuţului a fost găsit de către un om al străzii care scormonea prin ghena de gunoi. El era înfăşurat într-un prosop şi o pungă de plastic transparentă.

La faţa locului s-a deplasat o echipă complexă formată din procuror criminalist din cadrul Secţiei de Urmărire Penală a Parchetului de pe lângă Tribunalul Bucureşti, medic legist din cadrul Institutului Naţional de Medicină Legală Bucureşti, ofiţeri ai Serviciilor Omoruri şi Criminalistic de la Poliţia Capitalei care au demarat cercetările sub aspectul săvârşirii infracţiunii de pruncucidere.

S-a născut viu
În urma necropsiei, a rezultat că băieţelul a fost născut neasistat, a fost viu la naştere şi a respirat.

Cei care au date despre acest caz sunt rugaţi să apeleze Poliţia, prin Apelul unic de Urgenţă 112.
Azi

A crescut violenţa domestică
 Potrivit datelor înregistrate de Inspectoratul General al Poliţiei Române, în primul trimestru al anului 2011, au fost denunţate în România peste 1.400 de infracţiuni intrafamiliale săvârşite cu violenţă, iar 27 de persoane au fost ucise de către un membru al familiei în aceeaşi perioadă. 
Anul trecut, au fost sesizate peste 4.800 de infracţiuni săvârşite cu violenţă în mediul familial şi 99 de persoane au decedat. Pe 15 mai, de Ziua Internaţională a Familiei, Avon Cosmetics România şi Fundaţia Sensiblu au lansat în parteneriat un program de susţinere a femeilor care au nevoie de certificate medico-legale, în urma agresiunilor din familie. În cadrul proiectului, vor fi decontate certificatele medico-legale pentru 80 de femei victime ale violenţei domestice. „Violenţa şi abuzul stau drept mărturie a faptului că partenerul abuziv resimte femeia şi copilul ca o prezenţă puternică pe care doar vorbele sale nu ajung să o poată supune. Femeia şi copilul sunt foarte puternici împreună: efortul comunităţii trebuie să fie îndreptat spre creşterea conştiinţei şi stimei de sine şi spre a furniza cât mai multe elemente de susţinere (psihologice, economice, culturale, legale) prin care aceste femei să poată ieşi de sub controlul abuziv devenind autonome, spre o bună exercitare a drepturilor lor constituţionale precum dreptul la viaţă şi la libertate“, susţine George Cristian Curcă, director medical la Institutul Naţional de Medicină Legală „Mina Minovici“, partener strategic în proiect.
Romania Libera

Scutiri de plată pentru bucureştenii săraci

Scutiri de plată pentru bucureştenii săraci

SCUTIRI. Bucureştenii ale căror venituri pe membru de familie sunt de până în 400 de lei şi care nu au datorii la serviciile de alimentare cu apă şi canalizare pot fi scutiţi, la cerere, de la plata acestora pentru perioada 1 iulie - 31 decembrie, potrivit Mediafax.

Primăria Capitalei a anunţat, marţi, că pot beneficia de prevederile programului social toate familiile şi persoanele singure care locuiesc în Bucureşti, cu acte legale (de proprietate sau de închiriere), au cetăţenie română, venituri pe membru de familie mai mici sau egale cu 400 de lei şi nu au datorii la plata serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare, având factura plătită inclusiv pe luna aprilie 2011.

Bucureştenii care doresc să fie scutiţi de la plata acestor servicii în semestrul doi al anului pot depune dosarele până în 31 mai, de luni până vineri, între orele 8.30 şi 16.30, la Centrul de asistenţă pentru persoane vârstnice din Şoseaua Ştefan cel Mare nr. 1-3, a precizat municipalitatea, într-un comunicat de presă.

Solicitanţii trebuie să prezinte acte doveditoare privind componenţa familiei, contractul locuinţei sau actul de închiriere a imobilului, veniturile realizate de membrii familiei sau de persoanele singure, o adeverinţă de la asociaţia de proprietari din care să reiasă că nu figurează cu restanţe la facturile de apă şi canalizare la data depunerii cererii de scutire, precum şi numărul persoanelor care locuiesc la adresa respectivă, înscrise în cartea de imobil şi luate în calcul la stabilirea cheltuielilor de întreţinere.

De asemenea, cei care doresc să beneficieze de scutirea plăţii serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare trebuie să aducă certificatele de naştere ale copiilor sau hotărârea definitivă de încuviinţare a adopţiei, de încredinţare sau plasament familial al minorului, actul din care să rezulte calitatea solicitantului de tutore sau de curator, certificatul de căsătorie, acte din care să rezulte că un membru al familiei urmează o formă de învăţământ sau de încadrare în categoria persoanelor cu handicap accentuat sau grav ori în gradul I sau II de invaliditate, pentru persoanele aflate în întreţinere.

În cadrul primei etape a programului, în municipiul Bucureşti s-au depus 17 cereri pentru scutirea de la plata serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare aferente perioadei 1 ianuarie - 30 iunie, în acest moment fiind disponibile fonduri pentru acoperirea cheltuielilor cu serviciile de apă şi canalizare pentru un număr de aproximativ 3.000 de persoane, a precizat sursa citată.

