Revista Presei

19  Mai  2011
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	RING
	La stomatolog si oftalmolog, gratuit 


	2
	Cronica română
	Nicio zi fara scandal pe marginea Legii Capitalei


	3
	Evenimentul zilei
	Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici derulează un proiect de creştere a capacităţii funcţionarilor publici



	5
	România liberă
	Unul din doi români trebuie să ceară subvenţie pentru căldură



	6
	România liberă
	Asistenta de la Giuleşti s-a întors la maternitate




RING
 La stomatolog si oftalmolog, gratuit
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Bucureştenii cu venituri mici din sectorul 6 beneficiază de consultaţii şi tratamente gratuite la cabinetele stomatologice şi oftalmologice ale Centrului socio-medical al Direcţiei de Asistenţă Socială, din cartierele Militari şi Drumul Taberei. Detalii se pot obţine la Serviciul Ajutor Social, tel. 021/410.30.20 sau la cabinetele medicale, tel. 021/569.10.33, int. 419.

CRONICA ROMÂNĂ
Nicio zi fara scandal pe marginea Legii Capitalei
Sedinta de indata a CGMB convocata recent de catre primarul general Sorin Oprescu s-a suspendat din lipsa de cvorum. In sala erau prezenti 21 de consilieri generali in conditiile in care pentru constituirea sedintei, in mod legal, era nevoia de prezenta a minimum 28 de consilieri. Dupa incheierea sedintei primarul general a anuntat convocarea unei noi sedinte de indata pentru luni, 23 mai, ora 15,00. “O sa convocam de indata aceasta sedinta de cate ori va fi nevoie pentru a putea sa ducem la indeplinire ceea ce ne-am propus “, a spus Oprescu. 
In ceea ce priveste organizarea referendumului, el a mentionat ca s-a constituit deja Comisia tehnica existand posibilitatea ca din punct de vedere formal sa se pri​measca dispozitiile specifice. “La fel la nivelul sectoa​relor exista corpul tehnic care sprijina acest lucru. Listele cu presedintii de sectoare si personalul aferent sunt inaintate prefectului, iar acesta le aproba”, a explicat Oprescu. Pri​ma​rul general a spus, in context, ca exista posibilitatea sa se intalneasca cu consilierii municipali atat din grupul PDL cat si cu reprezentanti ai celorlalte grupuri politice. “Ma cam indoiesc, avand in vedere ca joi si vineri este conventul”, a spus Oprescu. La randul sau, presedintele de sedinta Calin Murg a spus ca si-ar fi dorit sa se intalneasca inca de marti cu primarul general pentru a se pune de acord cu privire la numarul de intrebari din referendum. “Cand doreste domnul primar, ne putem intalni cu domnia sa intr-o sedinta de indata pentru a face aceste modificari”, a spus Murg. In alta ordine de idei, Calin Murg s-a intrebat retoric daca este normal ca in decursul a cateva zile sa fie convocate doua sedinte de indata a primarului general, ceea ce nu este normal, dupa parerea lui. In tot acest timp, la nivel politic lupta ramane pe viata si pe moarte.Liderul PC, Daniel Con​stantin, acuza Partidul Democrat Liberal ca isi bate joc de referendum si de bucuresteni si sustine ca in plin proces de organizare a referendumului pentru Capitala, “PDL introduce in Parlament modificari la Legea 215/2001”. El sustine ca aceste modificari, introduse la Camera Deputatilor de deputatul Vasile Gherasim, “reprezinta prevederile cele mai importante ale Legii Capitalei in viziunea Elenei Udrea si a PDL”. 
La randul sau, presedintele PNL Bucuresti, Andrei Chiliman, a declarat ca PDL si Elena Udrea incearca sa promoveze prevederile din Legea Capitalei in Pa​rla​ment, de teama ca la referendumul din luna iunie aceasta va fi respinsa de bu​curesteni.
In replica, PDL Bucuresti propune primarului general Sorin Oprescu ca noua data si setul final de intrebari pentru referendumul privind Legea Capitalei sa fie adoptate in cadrul unei sedinte viitoare a Consiliului General al Muni​cipiului Bucuresti (CGMB), precizand ca nu doreste ca acest referendum sa fie transfornat intr-un instrument politic de nici una dintre fortele implicate. 
  EVENIMENTUL ZILEI
Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici derulează un proiect de creştere a capacităţii funcţionarilor publici

Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP) în parteneriat cu Ministerul Apărării Naţionale (MApN) derulează începând cu data de 11.01.2011, proiectul "Creşterea capacităţii funcţionarilor publici din Ministerul Apărării Naţionale şi din Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici de a gestiona procesele de management strategic instituţional şi de proiect, în contextul dezvoltării şi întăririi rolului funcţiei publice" cod SMIS 22857, cofinanţat prin Fondul Social European, în baza contractului de finanţare încheiat cu Autoritatea de Management a Programului Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative.
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Valoarea totală a proiectului este de 1.124.300 lei, din care asistenţa financiară nerambursabilă este de 955.655 lei.

Proiectul se implementează pe o durată de 18 luni.

Obiectivul proiectului este acela de a îmbunătăţi capacitatea şi eficacitatea organizaţională din cadrul structurilor celor două instituţii partenere, până la sfârşitul anului 2011, prin eficientizarea proceselor de management strategic şi a utilizării instrumentelor de modernizare de către funcţionarii publici.

 ROMÂNIA LIBERĂ
Utilităţi. Doar familiile cu un venit pe membru de 800 lei vor primi ajutoare de încălzire

Unul din doi români trebuie să ceară subvenţie pentru căldură
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vezi articol

În urma negocierilor cu Fondul Monetar Internaţional, Guvernul s-a angajat să elimine subvenţiile la energia termică până la sfârşitul lunii august. Astfel, dacă până în prezent se acordau trei tipuri de subvenţii pentru încăzire, în unele cazuri cumulat, din iarnă se va mai da doar ajutorul de încălzire. 
După eliminarea subvenţiei la energia termică ajutorul statului se va dirija către familiile care au un venit pe membru de 800-850 lei, iar peste acest nivel, potrivit declaraţiilor premierului Emil Boc, valoarea facturii va creşte.

Încălzirea e subvenţionată 45%

„Cei care au venituri peste o anumită limită nu vor mai primi subvenţii din partea statului, însă cei care sunt cu venituri mici vor primi un sprijin suplimentar la plata facturii la energie termică. Eu cred, dintr-o primă aproximaţie, în calitate de ministru interimar al Muncii, că familiile care au un venit pe membru între 800 şi 850 lei nu vor suferi la factura la energia termică la iarnă, vor beneficia în continuare de sprijin suplimentar pentru a putea să plătească factura. Probabil ca peste un anumit nivel, mai mare, să crească valoarea facturii”, a declarat Emil Boc.

Aproape 4,5 milioane de persoane beneficiază în prezent de subvenţia de încălzire, indiferent de venit, potrivit datelor Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice (ANRSC). La sistemul centralizat de încălzire, în toată ţara sunt racordate peste 1,5 milioane de apartamente, din care numai în Bucureşti sunt o treime.

Potrivit legii, 45% din costurile de încălzire pentru un apartament racordat la sistem centralizat sunt subvenţionate. Subvenţionarea provine din cumularea sumele date de stat consiliilor locale, dar şi de primării către consumatori. Pe lângă aceste subvenţii, până în prezent se mai acordă ajutoare de încălzire pentru persoanele care au un venit pe membru de familie sub 615 lei. Numărul beneficiarilor de ajutoare de încălzire se ridică la aproape 800.000 la nivelul întregii ţări.

Subvenţia pentru producerea energiei termice este acordată în prezent atât de la bugetul de stat, cât şi de la bugetele locale.

Risc ridicat pentru jumătate din populaţie

În schimb, reprezentanţii asociaţiilor de proprietari reclamă că în cazul anulării subvenţiei şi acordarea de ajutoare doar familiilor cu venit pe membru de 800-850 lei s-ar putea ajunge în situaţia incapacităţii de plată pentru numeroşi locatari. Eliminarea subvenţiilor ar putea însemna o creştere de 60% a facturilor la apă caldă şi încălzire, a atenţionat Mihai Mereuţă, preşedintele Ligii Asociaţiilor de Proprietari- Habitat.

„Datele Eurostat indică 9,1 milioane de persoane din România care se confruntă cu sărăcia (43% din populaţie se află în risc de excluziune sau sărăcie). Ajutoarele de încălzire se acordă în toată Europa, inclusiv Luxemburg. Pragul de 800-850 lei/ membru de familie ar trebui majorat până la cel puţin 1.100 lei. Noi am propus ca ajutorul să se acorde procentual, pentru cei cu sub 300 lei venit să fie acoperite costurile cu 90%, iar la 1.100 lei să se acopere circa 10% compensare”, ne-a declarat preşedintele Ligii Habitat.

Preţul de facturare la populaţie diferă mult de la o localitate la alta, în funcţie de preţul de referinţă stabilit de către consiliul local şi subvenţia acordată de fiecare primărie.
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Asistenta de la Giuleşti s-a întors la maternitate. (Foto:Mediafax)
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vezi articol
· O asistentă de la Maternitatea Giuleşti: Stau mai mult la WC, du-te acolo că mor ăia! 

Asistenta din secţia de nou născuţi a Maternităţii Giuleşti Florentina Daniela Cârstea, acuzată în urma incendiului în care au murit mai mulţi nou-născuţi, a fost reangajată legal pe postul ei imediat ce i s-a terminat interdicţia, afirmă directorul unităţii sanitare, profesorul Marcel Ovidiu Moisa, potrivit Mediafax.

"Conform Codului Muncii, asistenta beneficiază de prezumţia de nevinovăţie până când se va termina procesul. Eu sunt obligat conform legii să o reangajez în acelşi post pe care l-a avut anterior", a declarat managerul unităţii sanitare, profesorul doctor Moisa.

Avocatul asistentei, care o apără pe aceasta în dosarul penal, în care a fost deferită justiţiei pentru ucidere din culpă în urma tragediei de la maternitate din urmă cu aproape un an, a explicat  că de la momentul deciziei definitive de eliberarea a acesteia, dată în octombrie 2010 de Tribunalul Bucureşti, Cîrstea nu a mai avut nicio interdicţie.

Apărătorul asistentei a spus că la acel moment Tribunalul a revocat măsura arestării preventive a acesteia şi nu a eliberat-o provizoriu sub control judiciar, astfel că nu i-a impus restricţii şi obligaţii, ea putând reveni la locul de muncă în orice moment.

Asistenta a fost arestată la câteva zile după incendiul din august 2010. Tribunalul Bucureşti a decis, în 21 octombrie 2010, eliberarea ei din arest. Procurorii au considerat că asistenta Florentina Cârstea este responsabilă de moartea a şase bebeluşi şi rănirea altor cinci în incendiul care a avut loc în august, la Maternitatea Giuleşti.

Din concluziile expertizei tehnice realizate de Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Securitate Minieră şi Protecţie Antiexplozivă - Insemex- Petroşani rezultă că incendiul din salonul de Terapie Intensivă pentru nou-născuţi a izbucnit din cauza supraîncălzirii elementelor de contact ale ştecherului montat pe cablul de alimentare cu energie electrică al aparatului de aer condiţionat.

"Cauza a fost una de natură electrică, fiind determinată de un proces fizico-chimic incendiv, şi nu exploziv", se preciza în expertiză.
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