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GÂNDUL
Sunday Express: 1.200 de COPII ROMÂNI au fost trimişi SĂ FURE PORTOFELE ŞI TELEFOANE MOBILE din MAREA BRITANIE. "E povestea modernă a lui Oliver Twist"

de Mihai SCHIAU Postat la: 22.05.2011 12:38 Ultima actualizare: 22.05.2011 12:35 



1.200 de copii au fost aduşi pe ascuns din România către Marea Britanie şi mai multe state din UE

Săptămânalul britanic Sunday Expresspublică, în ediţia sa de duminică, un articol despre mai multe bande de români care îşi trimit copiii în Marea Britanie să fie hoţi de buzunare. 
Rob Wainwright, directorul Europol (Poliţia UE), spune că aceşti copii sunt "o copie modernă a lui Oliver Twist". Wainwright a precizat că imigranţii care vin din sud-estul Europei către Marea Britanie pun şi alte probleme, pe lângă traficul de droguri, iar una dintre acestea este traficul de carne vie.

GÂNDUL

Ce cred englezii despre “gangsterii din Ţăndărei” care primesc ajutoare sociale în Marea Britanie: Conace de prost gust, construite de ţiganii din România pe banii TĂI




Cotidianul The Daily Mail prezintă viaţa unor ţigani plecaţi în Marea Britanie care speculează pe seam de cau profitat cei opt “gangsterilor din Ţăndărei” care au prădat statul englez cu 800.000 de lire 
Cotidianul The Daily Mailprezintă viaţa unor ţigani plecaţi în Marea Britanie care speculează pe seama legii de care au profitat cei opt "gangsterilor din Ţăndărei" care au prădat statul englez cu 800.000 de lire. La secţiunea de comentarii a articolului, peste 160 de cititori şi-au exprimat părerea, însă cei mai mulţi dintre ei au criticat slăbiciunile sistemului britanic care permite asemenea abuzuri. 
"Ce guvern penibil şi inutil avem în această ţară", spune Terry care crede că beneficiile sociale ar trebui acordate doar persoanelor care locuiesc şi lucrează în Marea Britanie de cel puţin 10 ani, în timp ce un alt utilizator este vădit deranjat de faptul că "nu auzi despre asemenea lacune (n. r. ale sistemului) care să poată fi speculate în alte ţări". Alţi utilizatori sunt supăraţi că ţiganii reuşesc să fraudeze acest sistem în timp ce oamenii care ar avea nevoie de beneficii şi care au contribuit de-a lungul anilor la bugetele sociale se văd nevoiţi să primească tot mai puţini bani. "Nu numai că unii reuşesc să scape şi să trăiască în lux, dar cei care sunt prinşi trăiesc în închisorile pentru care tot noi plătim", scrie Jacky despre cei opt ţigani condamnaţi la închisoare. 
Citiţi aici mai multe despre legea speculată de ţiganii plecaţi în Marea Britanie
Articolul prezintă povestea Contesei Călinescu, o ţigancă în vârstă de 32 de ani care trăieşte într-un apartament închiriat din Manchester alături de cei opt copii ai săi. În fiecare zi, ea se ocupă cu vânzarea unei reviste numite The Big Issue, pentru care le cere trecătorilor câte două lire. The Big Issue este o publicaţie care a fost gândită pentru oamenii străzii care o pot lua gratuit pentru a o vinde mai departe şi a face rost de bani. 
Cu ajutorul legii de care s-au folosit şi cei opt conaţionali ai săi pentru a prăda aproape un milion de lire de la statul britanic, Contesa primeşte 500 de lire lunar pentru întreţinerea copiilor, iar contribuabilii englezi plătesc şi pentru chiria femeii. "Oricine dă bani unor femei rome şi copiilor lor trebuie să fie conştiend de nivelul de organizare al acetor oameni. Copiii sunt folosiţi ca instrumente de cerşit, iar uneori ei sunt traficaţi. Trezeşte-te la realitate Marea Britanie. Noi cei din Europa ştim adevărul despre romi. Este timpul să-l vedeţi şi voi şi să vă ţineţi mărunţişul departe de ei", le recomandă Lisa, din Atena, cititorilor englezi. 
Directorul a povestit cum 1.200 de copii au fost aduşi pe ascuns din România către Marea Britanie şi mai multe state din UE. Ei au fost descoperiţi, în urma unei operaţiuni care a durat doi ani şi în care s-au implicat Europolul şi autorităţile din Albion şi ţara noastră. 
"Sunt trimişi să încaseze ajutoare din partea statului şi să comită infracţiuni pe stradă. E povestea modernă a lui Oliver Twist", a explicat şeful Europolului. "Trăiesc în grupuri de câte 20 şi, de dimineaţă, sunt trimişi pe stradă, să fure portofele, telefoane mobile sau să jefuiască magazine", spune Wainwright. 
100 de lideri şi 180 de copii, eliminaţi din reţea
Poliţia britanică a descoperit aceste lucruri când a dat peste câţiva băieţi şi fete de 12-13 ani, din România, care furau. La început, autorităţile au crezut că e vorba de cazuri izolate, precizează directorul. 
"Am fost chemaţi (n.r. Europolul) şi, colaborând cu autorităţile din Marea Britanie şi România, analiştii noştri au descoperit reţeaua de 1.200 de copii", povesteşte Wainwright.

Până acum, 180 de copii au fost luaţi din mâinile "Faginilor moderni" (Fagin este un personaj al lui Charles Dickens, care îl trimitea pe Oliver Twist la furat), iar 100 de membri adulţi ai reţelei au fost anihilaţi.

Aceste evenimente vin la doar câteva zile după ce opt ţigani români au fost arestaţi şi condamnaţi la o pedeapsă cumulată de 10 ani, după ce au prejudiciat statul britanic cu aproape un milion de euro, prin falsificarea de acte şi încasarea ilegală de ajutoare din partea statului. 

AZI
	15 acte normative vor clarifica o lege
 Proiectul de lege privind asistenţa socială a fost finalizat şi ar urma să fie adoptat în şedinţa de Guvern de miercuri, a anunţat, vineri, într-o conferinţă de presă, premierul şi ministrul interimar al Muncii, Emil Boc. 
El a anunţat că, după adoptarea acestei legi, care stabileşte doar cadrul general, va fi necesară adoptarea altor 15 acte normative care să ajute la punerea ei în aplicare. Proiectul de lege privind asistenţa socială prevede că, pentru asigurarea unor servicii sociale adecvate şi de calitate, autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia de a asigura resursele umane, financiare şi materiale, în conformitate cu reglementările în vigoare, cu strategia proprie de dezvoltare a serviciilor sociale şi cu planurile anuale de acţiune în domeniu.


CRONICA ROMÂNĂ

Continua divergentele pe marginea Referendumului din Capitala

Primarul Sectorului 1, Andrei Chiliman, sustine ca Gu​vernul intentioneaza sa isi angajeze raspunderea in fata Parlamentului pe Legea Capitalei.Chiliman a declarat,ieri, intr-o conferinta de presa, ca o varianta a Legii Capitalei a fost transmisa de PDL Bucuresti catre Ministerul Administratiei si Internelor (MAI) in vederea pregatirii angajarii raspunderii. “Acest document este dovada ca obsedatii care vor controlul total asupra Bucurestiului pregatesc Legea Capitalei intr-o forma pentru asumarea raspunderii Gu​vernului in fata Parlamentului, refuzand chiar dezbaterea in Parlament. Le e frica si de dezbaterea parlamentara”, a spus Chiliman, care a sustinut ca se afla in posesia documentului. Acesta, le-a mai solicitat primarilor Sectoarelor 2 si 3, Neculai Ontanu si Liviu Negoita, sa sustina public organizarea unui referendum local in Bucuresti in ceea ce priveste Legea Capitalei, afirmand ca bucurestenii au dreptul la ‘’un referendum organizat corect, nu la mascarada cu sapte intrebari pe care le-a pus Elena Udrea”. De asemenea, Andrei Chiliman s-a aratat surprins si de atitudinea sefului statului, Traian Basescu, de a nu sustine organizarea unui referendum local in Bucuresti. Singura solutie ca Elena Udrea sa fie primar general este sa o numeasca presedintele Traian Basescu in aceasta functie, a declarat, la randul sau, liderul PSD, Victor Ponta, potrivit caruia, in sedinta de astazi a Con​siliului General al Municipiului Bucuresti, consilierii PSD vor vota pentru pastrarea celor sase sectoare. “Noi am avut o singura pozitie. Consideram ca e bine sa ramana Sectoarele. Nu noi am vrut sa le desfiintam, ci doamna Udrea. (...) Acuma inteleg ca nu mai vor. (...) Singura solutie ca doamna Udrea sa castige Bucurestiul este ca doamna Udrea sa desfiinteze Bucurestiul. Nu exista nicio alta organizare. Putem sa facem 20 de Sectoare, 70 de Sectoare, 100 de Sectoare sau niciun Sector, tot n-o voteaza nimeni pe Elena Udrea. Trebuie sa o numeasca domnul presedinte Basescu primar general”, a declarat acesta, explicand ca la Bucuresti functioneaza bine “coalitia Udrea-PRM-PNG”. Acesta a acuzat, in context, “mafiile din Consiliul General al Ca​pitalei”. De reamintit ca presedintele Traian Basescu a afirmat, joi, ca are un sentiment de tristete atunci cand vede dezbaterile privind referendumul pentru reorganizarea Bucurestiului, mentionand ca o astfel de decizie o ia Par​lamentul. El a precizat ca bucurestenii nu constientizeaza ce inseamna sa ai sapte consilii intr-un oras si cate compromisuri trebuie sa faca un primar pentru a putea administra bugetul. In stilul arhicunoscut, liderii PDL s-au pliat, ime​diat, pe punctul de vedere al sefului statului. 

CRONICA ROMÂNĂ
Numele viitorului ministru al Muncii, in ceata groasa 

Ministrul Economiei, Comertului si Me​diu​lui de Afaceri, Ion Ariton a anuntat recent, in timpul unei conferinte de presa, ca in Guvern nu s-a discutat nici de remanierea vreunui ministru si nici de numele viitorului ministru al Muncii. “Nu s-a discutat in Gu​vern de remaniere. (...) De numire la minis​te​rul Muncii, nu s-a vorbit. Nu s-a discutat persoana”, a spus Ariton. Acesta a infirmat zvonul conform caruia deputatul PDL Raluca Turcan ar fi luata in calcul pentru a fi numita in fruntea ministerului Muncii. Potrivit lui Ariton, viitorul ministru al Muncii trebuie “sa fie un om cu experienta in zona respectiva”. Ion Ariton a mai precizat ca el nu are nimic sa isi reproseze ca ministru si ca nu crede ca va fi remaniat. Totusi, Ariton a admis ca “remanieri pot sa apara in continuare”.

.  ADEVĂRUL

Viaţa plină de griji a copiilor de stranieri
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Lăsaţi în grija rudelor sau a vecinilor, copiii de la ţară ai părinţilor plecaţi peste hotare ajung deseori să fie exploataţi 

 

Sute de mii de adulţi români îşi lasă copiii şi părinţii acasă şi pleacă peste hotare, ca să aibă grijă de copiii şi de bătrânii altora. Propriile lor rude suferă de singurătate. În urma celor plecaţi la muncă rămân copii care caută asistenţă socială. Cei mici sunt pândiţi de multe pericole: abandon şcolar, delincvenţe şi adicţii. 

Criza economică ar fi trebuit să-i aducă pe stranieri acasă, spun sociologii. Românii plecaţi la muncă în Spania, Italia sau în alte state au preferat însă varianta rămânerii peste hotare şi solicitarea de sprijin de acasă. „Părinţii au schimbat oraşul, au schimbat ţara, au căutat alt loc de muncă, dar nu s-au întors acasă", spune Cătălin Luca, psiholog şi director executiv al Asociaţiei Alternative Sociale. În ţară însă au rămas copii care au nevoie de comunicarea cu părinţii şi care, de cele mai multe ori, ajung ei înşişi să-i îngrijească pe bunicii în grija cărora au fost lăsaţi. 

„Mi-e dor să mă alinte şi să mă mângâie mama"

Georgiana Gângă (18 ani) este doar unul din cei 15.966 de elevi din judeţul Iaşi care au părinţii plecaţi la muncă în străinătate. Copila se află în grija bunicilor şi mărturiseşte că lipsa părinţilor a maturizat-o. Statisticile arată că numărul elevilor care au familia peste hotare este în creştere.

Georgiana este elevă în clasa a XI-a la Liceul „Dimitrie Cantemir" din Iaşi şi a crescut departe de părinţi. Mama sa este plecată în Italia de şapte ani, iar tatăl, de trei ani. Eleva este lăsată în grija bunicilor, iar în perioada vacanţelor îşi vizitează părinţii în străinătate. Georgiana mărturiseşte că s-a obişnuit să vorbească cu părinţii mai mult la telefon şi crede că absenţa celor care i-au dat viaţă a maturizat-o. Drept dovadă, fata a învăţat de câţiva ani să gătească, iar de doi ani munceşte în perioada verii în străinătate, alături de mama sa. 

„La început a fost greu, pentru că nu eram obişnuită să stau departe de mama. Chiar şi acum, după atâţia ani, mai simt nevoia să fiu alintată sau mângâiată, dar când mi-e dor de ei pun mâna pe telefon şi-i sun. Vorbim des şi pe calculator, iar vara mă duc în Italia. Mama este bucătăreasă şi am deprins şi eu de la ea arta culinară. În ultimii ani chiar am muncit cu mama, îmi câştigam existenţa şi mă simţeam utilă. 

Eram ospătar, serveam clienţii. Intenţionez să lucrez şi în această vară", povesteşte Georgiana.  Tânăra a stat chiar o perioadă în Italia, dar nu a reuşit să se acomodeze cu şcoala. „Nu-mi plăcea deloc acolo. Era cu totul altfel decât eram eu obişnuită şi m-am întors la Iaşi. Am decis să-mi termin studiile aici. 

Este posibil să urmez totuşi facultatea în Italia", mai spune Georgiana. Cazul fetei este însă unul fericit. De multe ori, părinţii plecaţi în afara ţării întrerup comunicarea cu copiii, dar şi cu bătrânii, în timp ce aceştia caută sprijin moral şi material la vecini, în găşti cu intenţii nu tocmai bune sau, în cel mai bun caz, la asociaţii specializate.  

Cu ce se confruntă cei mici

Principalele probleme prin care trec copiii rămaşi acasă, în urma stranierilor, sunt legate de zona psihologică şi emoţională. „Mulţi dintre ei suferă din cauza lipsei de comunicare cu părinţii, mulţi dintre ei simt o tristeţe acută, o stare de singurătate, iar o problemă majoră este faptul că nu simt căldura părinţilor", spune Cătălin Luca. Apoi, apar problemele de natură economică şi şcolară. 

Fiind nesupravegheaţi, minorii au tendinţa de a nu mai merge la şcoală, le scade randamentul, iar de aici apare absenteismul. „O altă problemă este de vulnerabilitatea la delincvenţă. Sunt copii care intră cu uşurinţă în grupuri cu efecte negative asupra lor şi care ajung în conflict cu legea. Deseori, la baza lucrurilor rele pe care le fac stă şi dorinţa de a le atrage atenţia părinţilor." Psihologii de la nivel local se confruntă cel mai des cu situaţia sensibilă a copiilor care se simt părăsiţi. De exemplu, în 2010, psihologul Mihaela Ghircoiaş, de la Spitalul de Pediatrie „Sfânta Maria", a tratat nu mai puţin de 500 de astfel de copii.

La un pas de dramă

Dincolo de aceste aspecte, sunt copii care trec prin adevărate drame. Cătălin Luca, de la Asociaţia Alternative Sociale, organizaţie care a derulat un program complex de asistenţă pentru copiii şi bătrânii căpşunarilor din judeţul Iaşi, îşi aminteşte de cazul unor copii puşi să muncească cu ziua de părintele rămas în ţară.   „Cei mici sunt implicaţi în campaniile agricole şi nu lucrează doar pentru familiile lor, ci muncesc cu ziua pentru sume de nimic, de 5 lei pe zi. Sunt cazuri de exploatare prin muncă a copiilor", spune psihologul. La fel, sunt din ce în ce mai multe cazurile în care unul dintre părinţi îşi reface viaţa peste hotare şi îşi abandonează copiii din ţară. 

„Sindromul Italia", din ce în ce mai acut 

2.089 de elevi din judeţul Iaşi au ambii părinţi plecaţi în străinătate, iar alţi 13.877 au unul dintre părinţi peste hotare. Numărul este vizibil mai mare decât anul trecut, când 12.246 de copii aveau părinţii în afară. Sunt copii lăsaţi în grija rudelor, a prietenilor de familie sau chiar a vecinilor. La nivel naţional, există peste 350.000 de copii cu părinţi plecaţi în Italia, în Spania sau în alte state, potrivit unui studiu realizat de UNICEF. Datele Institutului Naţional de Statistică arată că în 2008, aproximativ 9.000 de români aveau domiciliul stabilit în altă ţară. 

Neoficial însă, sute de mii de români se află în prezent în alte ţări, cu contract de muncă sau muncind la negru. În 2009 se vorbea chiar de peste 3 milioane de români care ar fi părăsit ţara de dragul  unor venituri mai bune peste hotare, iar sociologii susţin că fenomenul nu se va diminua în următoarea perioadă. 
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"La început a fost greu, pentru că nu eram obişnuită să stau departe de mama. Chiar şi acum, după atâţia ani, mai simt nevoia să fiu alintată sau mângâiată.''
Georgiana 18 ani

350 de mii era numărul copiilor care se descurcau singuri, lăsaţi de părinţi în ţară, în 2008.

Profilul românului gata să plece

Până în prezent, stranierii care îşi lăsau copiii în ţară erau persoane de 40-50 de ani, atât femei, cât şi bărbaţi, care aveau copii preadolescenţi sau adolescenţi, susţin psihologii. Lucrurile însă sunt în schimbare, iar numărul părinţilor dispuşi să plece peste hotare, în căutarea unui loc de muncă mai bun, este în creştere. „Sunt cercetări sociologice clare care arată că din ce în ce mai mulţi tineri cu vârste de aproximativ 30 de ani doresc să plece într-o altă ţară", spune Cătălin Luca. 

Dacă până acum câţiva ani plecau din ţară doar tineri care găseau ceva stabil în Canada sau în state similare şi, de cele mai multe ori, îşi luau cu ei şi copiii, acum lucrurile s-au schimbat. „Nu vorbim de o scădere a numărului celor care pleacă, ci de o modificare a profilului şi de o creştere a intenţiilor", adaugă Luca. În acelaşi timp, din punct de vedere al profilului familiei, copiii cu părinţi emigranţi provin în proporţie mare din cămine destrămate, cu un nivel educaţional mai scăzut şi cu ocupaţii de un prestigiu mic, se arată într-un raport al Fundaţiei Soros, realizat în 2008. 

„Toate vârstele sunt critice"

Dacă profilul stranierilor se schimbă de la un an la altul, şi vârsta la care copiii sunt aproape abandonaţi suferă modificări. Psihologii spun însă că riscurile sunt la fel de mari atât în cazul copiilor preşcolari, cât şi pentru adolescenţi. „Toate vârstele sunt critice. În perioada de 1-3 ani, vorbim de ataşamentul copilului faţă de părinte, apoi, de integrarea lui în şcoală, unde atenţia şi grija părinţilor sunt cruciale. În perioada de preadolescenţă-adolescenţă, apar nişte vulnerabilităţi majore, iar prezenţa părinţilor este necesară", mai spune Luca. Potrivit lui, în această perioadă, 80% din influenţa asupra copilului o manifestă anturajul, iar restul - părinţii şi şcoala. 

Alocaţii europene

Foarte puţini copii ai stranierilor primesc în prezent alocaţii europene, indemnizaţii ce li se cuvin celor care muncesc legal în altă ţară. Această prestaţie socială a fost introdusă printr-un regulament al Comisiei Europene, iar, pentru ca să beneficieze de o astfel de alocaţie, părintele trebuie să completeze un formular, numit E411. Potrivit datelor Ministerului Muncii, în 2009, 11.205 persoane au solicitat formulare europene pentru alocaţii, iar numărul acestora a crescut anul trecut, ajungând la 19.007. 

În acelaşi timp, numărul de alocaţii de stat suspendate în România, deoarece persoanele au fost puse în plată în alte state membre, a fost anul trecut de 9.500, iar în primul trimestru al acestui an, de 2.950. Condiţia esenţială pentru a beneficia de această prestaţie socială este ca părintele să aibă un contract de muncă legal. 

Părinţi părăsiţi de fii 
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Cot la cot cu cei mici, şi părinţii celor plecaţi în străinătate trec prin depresii şi se simt singuri. Ei duc pe umeri grija zilei de mâine, dar şi grija copiilor plecaţi prea departe. Chiar dacă numărul bătrânilor aflaţi în această situaţie este foarte mare, nu sunt foarte multe organizaţii deschise să îi ajute. Majoritatea operează la nivel local, dar nu pot acoperi nevoile celor mulţi. 

Asociaţia Alternative Sociale a derulat un program în acest sens, finanţat de Fundaţia UniCredit. Un bilanţ al bătrânilor consiliaţi doar în Iaşi arată aşa: 583 au primit asistenţă socială, 215 au beneficiat de asistenţă psihologică, 476 au primt susţinere financiară, 35 au fost consiliaţi juridic, 226 au fost implicaţi în evenimente de socializare, iar 105 au fost asistaţi de voluntari. Mulţi bătrâni se simt singuri şi simt nevoia unor persoane care să-i ajute. 

Victime în spatele unor adulţi neglijenţi

Nu există o perioadă în care părintele să stea plecat şi despre care să se spună că nu afectează viaţa celui mic rămas acasă, iar de cele mai multe ori în spatele deciziei de a părăsi ţara şi familia se ascund mulţi factori. Potrivit unui raport al Fundaţiei Soros, plecarea unuia dintre păriţi are un impact major la nivel familial. „Acest lucru duce la o deteriorare şi la o răcire a relaţiei dintre adulţi, iar asta poate duce la divorţ", se precizează în analiză. 

În acelaşi timp, de multe ori, unul dintre parteneri alege să plece tocmai din cauza neînţelegerilor din familie. Copilul nu este informat însă despre aceste aspecte şi ajunge, în acest context, principala victimă. Psihologii susţin că toată situaţia în care ajunge un copil este determinată în primul rând de neglijenţa părinţilor şi că cei mari au, de fapt, nevoie de consiliere psihologică pentru a şti cum să-i pregătească pe cei mici.  

„Este foarte important ca părinţii să ştie cum să stea de vorbă cu copiii, să le spună că vor sta separaţi o perioadă", spune psihologul Cătălin Luca. În acelaşi timp, un lucru de care este necesar să ţină cont părinţii este că trebuie să lase aceşti copii în grija cuiva responsabil. „Să nu-i lase singuri acasă, sau la o vecină din capătul satului, care trece o dată la două săptămâni pe acolo, ca să-i aducă o farfurie cu ciorbă." La fel de important este ca părinţii să ţină legătura cu aceşti copii. Să vorbească cu ei la telefon, pe internet, să-i ia în vacanţe acolo unde muncesc, să vină să petreacă timp alături de ei, mai spun specialiştii. 

EVENIMENTUL ZILEI
Românii, mai puţini cu 1,5 milioane la inventarul simulat

După încheierea recensământului de probă, specialiştii au concluzionat că suntem mai puţini faţă de acum nouă ani, când a avut loc ultima numărătoare a populaţiei.





Primele date adunate în urma recensământului de probă, desfăşurat în perioada 7-16 mai, au arătat că românii se împuţinează. 

Dacă în 2002, când a avut loc ultima numărătoare, populaţia era de 21,6 milioane, simularea recentă scoate în evi denţă faptul că suntem cu 1,5 milioane mai puţini. 

Aceste date ar putea fi confirmate după recensământul care va avea loc în luna octombrie a acestui an. Organizatorii au mai constatat că 10 zile nu sunt suficiente pentru ca populaţia să răspundă la chestionar, dar şi că vor exista mai multe probleme faţă de cele preconizate. 
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Stai un an în străinătate, nu eşti numărat 

Potrivit specialiştilor de la Institutul Naţional de Statistică (INS), în octombrie nu vor fi număraţi cei care stau în străinătate mai mult de un an. 

„Vom considera că persoanele care stau mai mult de un an în afara ţării  nu mai fac parte din populaţia României”, a precizat, pentru „Evenimentul zilei”, Ştefan Trică, directorul adjunct al Direcţiei de statistică demografică şi recensământul populaţiei din cadrul INS. 

El a mai explicat cum s-a ajuns la concluzia că populaţia României este în scădere: „Din datele pe care le avem de la ultimul recensământ, care a avut loc în anul 2002, am scăzut persoanele decedate, am adunat persoanele născute şi imigranţii, am scăzut apoi emigranţii şi am constatat că suntem mai puţini cu 1,5 milioane faţă de 21,6 milioane, cifră care a fost stabilită în anul 2002”. 

Trică a mai spus că recenzorii au ridicat câteva probleme care vor fi luate în calcul pentru recensământul din luna octombrie.
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Prudenţă: puţini dau CNP-ul 

Organizatorii au avut si surprize - românii sunt suspicioşi atunci când vine vorba despre datele lor personale.

„Este pentru prima oară când este solicitat Codul Numeric Personal al celor chestionaţi. Oamenii noştri, care au mers pe teren, au întâlnit situaţii în care nu li s-au dat datele de pe buletin. Asta şi pentru faptul că au auzit despre cazuri în care datele personale au fost folosite pentru diverse fraude. Deci, persoanele sunt reticente în momentul în care li se cere CNP-ul”, a mai precizat Ştefan Trică.

Romii nu-şi recunosc etnia 

O altă situaţie constatată de recenzori este legată de cetăţenii romi. Mulţi nu-şi recunosc etnia, deşi locuiesc în comunităţi de romi. 

„Nu îi putem obliga să declare că sunt romi deşi, la ultimul recensământ care a avut loc în anul 2002, ştim că în aceste zone sunt 535.000 de romi. Şi în 2002 au existat persoane care au contrazis cifra, explicând că este prea mică”, a mai precizat Ştefan Trică. 

Test: o ţară nu se poate „contabiliza” în 10 zile 

S-a mai pus problema şi că 10 zile pentru a face numărătoarea populaţiei sunt foarte puţine. În condiţiile în care sunt 261 de sectoare de recensământ, iar un sector înseamnă 100 de localităţi şi 300 de persoane, este posibil ca traseul pe care l-ar avea de parcurs un recenzor să fie imposibil de realizat. 

Scopul recensământului de probă a constat în verificarea practică a conţinutului formularelor, preluate după modelul altor state din Uniunea Europeană. 

De asemenea, au fost aplicate instrucţiunile, programul de înregistrare şi de prelucrare, precum şi măsurile organizatorice care vor fi aplicate la recensământul din luna octombrie. 

OFICIAL 

Recensământ în octombrie 

· Numărătoarea de probă s-a desfăşurat în 261 sectoare de recensământ din toate judeţele - în medie câte 6 pe judeţ. În Bucureşti au fost organizate 18 sectoare de recenzare . Pe lângă acestea, în 21 de judeţe s-au organizat sectoare cu unităţi colective de locuit - de tip hotel, cămine studenţeşti, culte, unităţi de asistenţă socială. 

· Recensământul populaţiei şi al locuinţelor se va desfăşura în perioada 22-31 octombrie 2011. Astfel, între 23 şi 25 mai 2011, INS va organiza o întâlnire cu directorii executivi din direcţiile judeţene de statistică, urmând a fi discutate toate aspectele întâlnite în derularea recensământului de probă. 
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