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 The Daily Mail prezintă viaţa unor ţigani plecaţi în Marea Britanie care speculează pe seam de
GÂNDUL
Parcul de distracţii pentru copiii cu dizabilităţi. Locul unde oricine se poate juca şi unde un scaun cu rotile încape în carusel




Un bărbat din Statele Unite ale Americii a construit, cu 34 de milioane de dolari, un parc de distracţii pentru copiii cu dizabilităţi

Un bărbat din Statele Unite ale Americii a construit, cu 34 de milioane de dolari, un parc de distracţii pentru copiii cu dizabilităţi, relatează The Daily Mail. "Morgan's Wonderland" se întinde pe nouă hectare şi a fost vizitat până acum de copii din 16 ţări, precum şi din aproape toate statele americane. 
Copiii se pot urca în carusel cu tot cu scaunul cu rotile, cutiile de nisip sunt înălţate la mai mult de un metru pentru a putea fi accesibile tuturor, iar jocuri în Braille (n.r. sistemul de scriere folosit pentru cei cu deficienţe de vedere) decorează panourile laterale ale unei săli de sport amenajate precum o junglă. 
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Parcul de distracţii este construit în aşa fel încât să nu-i epuizeze pe copii. Pentru a nu aştepta la cozi interminabile, managerul parcului, Dave Force, le recomandă celor interesaţi să facă rezervări, deoarece vrea să impună o limită zilnică de vizitatori. Totuşi, "nu-i vom refuza pe cei care au venit de departe", a precizat el. 
"Locul unde toată lumea se poate juca"
Deşi parcul este destinat copiilor cu dizabilităţi, Gordon Hartman, filantropul care a finanţat proiectul, spune că trei sferturi din cei care vin sunt perfect sănătoşi. Toţi vizitatorii primesc la intrare o brăţară electronică, astfel încât fiecare copil poate fi găsit cu uşurinţă, oriunde în parc. 
Parcul le oferă copiilor cu probleme de vedere un spaţiu "senzorial", unde pot desfăşura activităţi pentru care nu au nevoie decât de auz şi pipăit. Într-o încăpere slab luminată, o podea sensibilă la mişcare oferă iluzia că mergi pe apă, relatează jurnaliştii britanici.
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Complexul a fost construit în numele fiicei lui Hartman, Morgan, care are 17 ani şi suferă de dizabilităţi cognitive. Bărbatul spune că ideea parcului de distracţii i-a venit în urma unui incident dureros. Morgan voia să se alăture unui grup de copii care se jucau cu o minge într-o piscină, însă nu a ştiut cum să interacţioneze cu ei, iar aceştia, jenaţi, s-au oprit din joaca lor. El a vrut să construiască un spaţiu în care fiica sa şi alţi copii cu dizabilităţi să se poată juca fără a se simţi stânjeniţi. De altfel, acesta este şi motto-ul parcului ("Where Everyone Can Play" - locul unde toată lumea se poate juca). 
AZI
	Concediul şi indemnizaţia pentru mame
 Plenul Camerei Deputaţilor a adoptat, marţi, Ordonanţa de Guvern privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copilului. 
Cei care aleg să stea cu copilul acasă până la un an primesc o indemnizaţie în cuantum de până la 75% din media veniturilor nete realizate pe ultimele 12 luni şi care nu poate fi mai mică de 600 de lei şi nici mai mare de 3.400 lei. În cazul părinţilor care optează să stea acasă cu copii până la vârsta de doi ani, cuantumul indemnizaţiei este între 600 şi 1.200 de lei. Ordonanţa Guvernului mai prevede şi acordarea unui stimulent de inserţie, în cuantum de 500 de lei, părinţilor care se întorc la activitatea profesională până la împlinirea vârstei de un an de către copil.
AZI

Copii pentru copii
 Ecco a anunţat lansarea celei de-a treia ediţii a campaniei „Copii pentru Copii“, cu ocazia Zilei Internaţionale a Copilului, relatează AM Press. 
Prin această iniţiativă, copiii sunt invitaţi să doneze orfelinatelor încălţămintea pe care nu o mai folosesc. Campania se va desfăşura până pe data de 12 iunie. Cei care doresc să facă donaţii sunt aşteptaţi în toate magazinele Ecco din ţară (Bucureşti, Timişoara, Iaşi, Constanţa şi Cluj), unde vor putea aduce pantofiorii nefolositori. În schimb, magazinele Ecco oferă o reducere de 10% la achiziţionarea de produse noi pentru copii. Pantofii colectaţi din toată ţara vor trece printr-un proces de igienizare şi recondiţionare, iar apoi vor fi oferiţi mai multor orfelinate din ţară.



CRONICA ROMÂNĂ

Vaslui: Numarul beneficiarilor de ajutoare sociale este in crestere 


Primaria municipiului Vaslui face fata cu greu numarului crescut de persoane care solicita un ajutor social. Potrivit reprezentantilor institutiei, numai in ultimele doua luni numarul asistatilor social a crescut cu peste 50 de persoane. 
“Daca in luna aprilie la cantina erau 120 de beneficiari, doar intr-o singura luna s-au mai adaugat 30. Se pare ca populatia ajunge sa isi rezolve problemele din ce in ce mai greu. Mai bine spus, oamenii nu mai pot sa faca fata greutatilor, nu mai au bani sa-si cumpere cel putin alimente si vin la cantina. Si resursele financiare ale Primariei sunt limitate si din aceasta cauza nu putem onora toate cererile”, a declarat pentru Agerpres Valeriu Caragata, viceprimarul municipiului Vaslui. 
Potrivit acestuia, la Cantina de ajutor social din Vaslui sunt suplimentate zilnic portiile de hrana.
ADEVĂRUL

Peste jumătate din copiii dispăruţi sunt fete
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Bianca Petronela Blănariu şi Andreea Marin 

 

Andreea Marin (13 ani) şi Bianca Petronela Blănariu (11 ani) au fugit împreună fiindcă îşi doreau mai multă libertate decât le ofereau părinţii lor. Potrivit unei statistici a organizaţiei „Focus centrul pentru copii dispăruţi”, fetele din mediul urban şi din grupa de vârstă 12-15 ani dispar cel mai des de la domiciliu. 

Cele două copile din Constanţa au fost găsite în noaptea de marţi spre miercuri, într-un parc. Erau murdare, nemâncate şi nedormite, după trei zile petrecute pe străzi. Andreea Marin (13 ani) şi Bianca Petronela Blănariu (11 ani) sunt vecine şi prietene bune. 


Duminică, în jurul orei 15.00, au ieşit la plimbare şi n-au mai revenit acasă. Când au constatat dispariţia lor, mamele fetelor au alertat poliţia. Ele erau convinse că fetele au plecat să întâlnească nişte tineri cunoscuţi pe site-ul de socializare Facebook. 

Marţi seară, când au primit vestea că fetele au fost găsite, mamele celor două copile erau în Mamaia, căutându-le disperate. La poliţie, Andreea şi Bianca au povestit ce au făcut în tot acest interval de timp. Duminică seară au fost la un concert Voltaj în parc şi pentru că se făcuse târziu şi se temeau că vor fi certate, Andreea şi Bianca au luat decizia să nu se mai întoarcă acasă. 

„Bianca a zis că a vrut să vadă cum e să fie liberă, să nu mai trebuiască să meargă la şcoală în fiecare zi. Că era prea controlată. Nu aveau bani la ele. Au mâncat câte o pâine de 80 de bani pe zi, că nu aveau ce. Mai tare au suferit de sete, că au găsit cu greu apă. S-au plimbat, au făcut baie în mare, iar noaptea au dormit în parc sau în scări de bloc. Acum i-a trecut cheful de trăit pe străzi", spune Gabriela Parpaluţă, mama Biancăi.

Mama Andreei este şi mai hotărâtă. „De acum înainte o s-o supraveghez mai îndeaproape! Să sperăm că a învăţat o lecţie şi că a văzut cum e să nu ai mâncare caldă şi un acoperiş deasupra capului şi că libertatea asta e periculoasă. Putea să cadă în mâna proxeneţilor!", spune mama Andreei, Corina Marin. 

Internetul, sursă de pericole

Potrivit evidenţelor Focus, în cei patru ani de funcţionare ai organizaţiei, aproape 2.000 de copii au fost raportaţi ca dispăruţi. Cei mai mulţi dintre minori (1.169) au fost fete. 12-15 ani reprezintă grupa de vârstă cea mai expusă, potrivit specialiştilor. „Minorele din urban provenind din familii afectate de şomaj dispar mai des", a explicat Gabriela Coman, director executiv Focus. În 89 de cazuri, copiii nu au mai fost găsiţi. 




„În România au fost multe tragedii, dar noi nu ne-am mobilizat în cunoaşterea riscurilor şi evitarea lor", a spus ieri Mihaela Geoană, preşedintele Focus, cu ocazia Zilei Internaţionale a Copiilor Dispăruţi, care adaugă: „Când sunt mici, copiii se pierd de părinţi, mai apoi intră în găşti şi sunt tentaţi să facă lucruri greşite şi să fugă de acasă". Siguranţa pe internet reprezintă o altă problemă, mai afirmă preşedintele Focus. „Mulţi părinţi nu cunosc toate secretele internetului. Au loc foarte multe atacuri la care un copil nu ştie să reacţioneze", a conchis Mihaela Geoană.

Statistica Focus arată că majoritatea dispariţiilor sunt plecări voluntare de acasă. Copiii fug pentru a scăpa de situaţii abuzive sau de alte probleme pe care ei le consideră de nerezolvat. De cele mai multe ori minorii, ajung victime ale exploatării sau infractori.

Gabriela Coman a declarat că 40% din părinţi anunţă poliţia abia după 24 de ore de la dispariţia minorilor. Şansele ca un copil să fie găsit în siguranţă sau în viaţă scad însă cu 80% după primele 24 de ore, potrivit specialiştilor.  Focus a lansat ieri, de Ziua Internaţională a Copiilor Dispăruţi, un kit pentru părinţi, adică un set de reguli pe care familiile trebuie să le urmeze pentru ca micuţii să fie în siguranţă. Organizaţia poate fi apelată la numărul de telefon 116000 pentru semnalarea dispariţiei unui copil şi oferă asistenţă familiilor care se confruntă cu astfel de probleme.

Potrivit datelor statistice ale poliţiei, obţinute în urma apelurilor la 112, amploarea fenomenului e mai mare. În România dispar anual peste 3.200 de copii. 

"Minorele din urban provenind din familii afectate de şomaj dispar mai des."
Gabriela Coman
director executiv Focus

Ce trebuie să facă un părinte

- Cercetaţi casa căutând printre haine, în dulapuri, în locurile unde copilul s-ar putea ascunde.

- Dacă nu l-aţi găsit, anunţaţi imediat poliţia prin serviciul de urgenţă 112.

- În cazul în care copilul a dispărut din magazin în timp ce eraţi la cumpărături, anunţaţi imediat serviciul de pază şi protecţie din incintă, apoi sunaţi la 112.

- Când sunaţi la 112 daţi cât mai multe informaţii despre copil: data naşterii, înălţimea, greutatea, semne particulare, cum era îmbrăcat în ziua dispariţiei, la ce nume răspunde.

- După ce anunţaţi poliţia, sunaţi şi echipa Focus la 116000, pentru a mări numărul persoanelor care îl caută.

Ce trebuie învăţat copilul 

- Să-şi cunoască numele, adresa, numărul de telefon şi numele părinţilor şi să nu le spună oricui.

- Să le spună întotdeauna părinţilor unde şi cu cine pleacă. 

- Să-i spună cuiva în care are încredere dacă se simte speriat sau ameninţat.

- Să-i ceară voie celui care are grijă de el înainte de a se urca într-o maşină, chiar şi cu o persoană cunoscută.

- Să le ceară voie părinţilor sau învăţătoarei dacă vrea să plece undeva după ore.

- Să nu deschidă uşa dacă e singur acasă şi nu aşteaptă pe nimeni. 

- Să accepte un cadou sau dulciuri doar cu voia părinţilor. 

- Să apeleze la un poliţist, la o vânzătoare sau la un adult însoţit de copil dacă s-a pierdut şi are nevoie de ajutor.

- Să ştie că trebuie să spună nu dacă se simte ameninţat.

- Să ştie că există întotdeauna cineva care îl poate ajuta.

RING

Spital” la domiciliu
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BUCUREŞTENII NEVOIAŞI din sectorul 1 beneficiază, gratuit, de asistenţă medicală la domiciliu din partea specialiştilor Complexului Multifuncţional „Caraiman”. De la începutul anului, specialiştii de aici au efectuat peste 5.000 de vizite pentru a oferi îngrijiri în baza recomandărilor medicului curant. Bucureştenii fără venituri sau cu venituri reduse, vârstnicii şi persoanele cu handicap pot suna zilnic între orele 7.00-19.00 la 021/9644, iar ambulanţa socială se va deplasa imediat la domiciliul lor.

ROMÂNIA LIBERĂ
Referendumul pentru Bucureşti: Cum s-a dat deja şah votului din 26 iunie

26 Mai 2011

Referendumul pentru Bucureşti: Cum s-a dat deja şah votului din 26 iunie




Pe 26 iunie, bucureștenii trebuie să spună dacă vor o singură administrație în Capitală

Pe 26 iunie, bucureștenii trebuie să spună dacă vor o singură administrație în Capitală

După îndelungi dezbateri şi discuţii, autorităţile Capitalei au convenit să-i consulte pe bucureşteni cu privire la reducerea aparatului administrativ prin desfiinţarea sectoarelor. Totuşi, demersul poate eşua uşor.

„Vă doriţi o capitală cu şapte administraţii, controlată de 217 consileri aleşi pe liste de partid?" şi „Vă doriţi ca şi consilierii generali să fie aleşi uninominal, asemenea primarilor de sector?". Acestea sunt întrebările la care ar trebui să răspundă, prin „da" sau „nu", pe 26 iunie, cei aproape 1,79 milioane de bucureşteni cu drept de vot. Dincolo de caracterul democratic al consultării populare, se impun mai multe precizări cu privire la acest demers pentru care s-au alocat circa 2,5 milioane euro.

În primul rând, cele două întrebări, aprobate de consilierii generali, nu par a fi cu mult mai clare decât primul set de şapte întrebări, catalogate de analişti şi reprezentanţii societăţii civile ca fiind „prost formulate" şi „confuze". Mai exact, prima întrebare pleacă de la situaţia actuală a Capitalei: şapte primării, tot atâtea consilii şi 217 consilieri aleşi „la grămadă", adică pe liste (55 de consilieri generali şi 162 de consilieri locali). Bucureştenii ar trebui, prin urmare, să spună dacă vor să fie menţinut actualul sistem sau nu. Dar, dacă răspunsul este „nu", care e alternativa? Câte administraţii şi câţi consilieri? Mai puţini sau mai mulţi decât în prezent?

La a doua întrebare, bucureştenii care se vor prezenta la urne vor răspunde, cel mai probabil, cu „da". Apare însă, atunci, o altă întrebare: cum sunt aleşi acum primarii sau cum ar vrea partidele să fie aleşi în 2012? Nu de alta dar, în Parlament au fost depuse mai multe proiecte de lege, semnate de parlamentari din toate grupurile, prin care se doreşte ca primarii să fie aleşi asemenea preşedinţilor de consilii judeţene. Adică, într-un singur tur de scrutin, indiferent dacă se prezintă la urne sau nu jumătate plus unu din alegători, iar mandatul este câştigat de candidatul cu cele mai multe voturi.

 În ce condiţii demersul este valabil
Până la a se vedea cum răspund bucureştenii la cele două întrebări, se pune însă problema validării referendumului. Mai exact, potrivit Legii nr. 3/2000 privind organizarea şi desfăşurarea referendumului, cu modificările şi completările ulterioare, un referendum este valabil dacă participă cel puţin jumătate plus unu din numărul persoanelor înscrise în listele electorale permanente. Cu alte cuvinte, ar trebui să meargă la urne, pe 26 iunie, măcar 895.115 bucureşteni. Or, potrivit autorităţilor, sondajele efectuate până acum ar indica o intenţie de participare de maximum 15%.

Pentru realizarea referendumului, Consiliul General al Municipiului Bucureşti a aprobat un buget de 10 milioane lei (aproape 2,5 milioane euro). Totuşi, conform primarului general, Sorin Oprescu, referendumul ar costa mai puţin, în jur de 1,2 milioane euro.

 Transpunerea rezultatelor consultării
A doua zi după referendum, pe 27 iunie, nu se va întâmpla practic nimic. Şi nici în zilele următoare pentru că referendumul nu are efecte juridice. Adică, dacă este declarat valabil şi rezultatele indică dorinţa unei schimbări din partea bucureştenilor, legile potrivit cărora este organizată administraţia Capitalei şi sunt aleşi consilierii locali nu se modifică de la sine, automat. Este nevoie să fie depus un proiect de lege şi acesta să parcurgă toate etapele parlamentare, până la aprobarea în plenul Camerei decizionale. Or, acest lucru poate dura de la câteva luni până la câţiva ani, în funcţie de interesul politic. Să ne amintim, de pildă, că nici acum nu a fost transpusă în Legea electorală reducerea numărului de parlamentari, de la 471 la 300, aşa cum a rezultat din referendumul de la sfârşitul lui 2009.

Mai rapidă ar fi transpunerea rezultatelor sub formă de amendamente la unul din proiectele deja depuse în Parlament, dar este de aşteptat ca opoziţia să sancţioneze un astfel de demers.
ROMÂNIA LIBERĂ
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Spital la domiciliu pentru persoanele defavorizate

Persoanele cu venituri reduse din Bucureşti pot beneficia de asistenţă medicală gratuită la domiciliu din partea specialiştilor primului centru medical deschis în România de o autoritate locală.

De la începutul anului,  medicii complexului "Caraiman" au efectuat peste 5.000 de vizite la domiciliul persoanelor cu venituri reduse din Sectorul 1, oferind acestora îngrijire medicală în baza recomandărilor medicului curant. Bucureştenii au beneficiat de proceduri precum monitorizarea glicemiei şi a tensiunii arteriale, pansamente la plăgi cronice, transportarea pacienţilor în vederea internării/externării sau efectuării unei consultaţii mai amănunţite la unul dintre spitalele din Capitală.

"Peste jumătate dintre beneficiarii serviciilor de asistenţă medicală la domiciliu au în specialiştii instituţiei noastre unicul sprijin, neavând alte rude apropiate care să le ofere ajutorul necesar", a declarat directorul Complexului "Caraiman", Angelica Juracopschi.

Orice persoană asistată - persoană fără venituri, cu venituri reduse, persoană vârstnică sau persoană cu handicap - cu domiciliul în Sectorul 1, poate  apela la serviciile acestui centru medical. Tot ce trebuie să facă este să sune între orele 7.00-19.00 la numărul de telefon 021/9644, iar ambulanţa socială se va deplasa la domiciliul său pentru a-i acorda asistenţa medicală de care are nevoie.

„Complexul Medical „Caraiman" face parte din programul de creştere a calităţii vieţii şi a nivelului de sănătate pentru locuitorii Sectorului 1, el este un element de bază al sistemului de asistenţă socială pe care l-am dezvoltat pentru a veni în sprijinul persoanelor defavorizate", a declarat Primarul Sectorului 1, Andrei Chiliman.

Situat pe strada Caraiman nr. 33A, centrul medical deschis de administraţia locală a Sectorului 1 dispune de 16 cabinete, dotate cu instrumente de ultimă generaţie.
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