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COTIDIANUL
AP: Un român îşi dă foc, iar un altul ameninţă cu sinuciderea în faţa palatului prezidenţial

Acasă ● Actualitate
	


Foto: Timi Slicaru


Un pensionar de 59 de ani şi-a dat foc, iar un alt bărbat a ameninţat că se va sinucide în faţa palatului prezidenţial, în ceea ce par a fi proteste împotriva condiţiilor de trai din România. Bogdan Opriţă, purtător de cuvânt al serviciului de ambulanţă, a declarat că pensionarul a fost spitalizat cu arsuri, dar că starea sa este stabilă. Cotidianul Jurnalul Naţional a relatat că pensionarul a strigat un slogan împotriva preşedintelui, înainte de a-şi da foc.Un alt bărbat s-a urcat pe un stâlp de electricitate de lângă palatul prezidenţial şi, timp de şase ore, a ameninţat că se va sinucide. El a coborât după ce a vorbit cu poliţiştii de la faţa locului. Bărbatul în vârstă de 27 de ani a spus că nu-şi permite să achite chiria.În România au fost impuse măsuri de austeritate draconice, după ce, în 2009, statul a primit un împrumut de 20 de miliarde de euro din partea instituţiilor financiare internaţionale.

CRONICA ROMANA

Scandalul disponibilizarilor din MAI ia amploare
Ministrul Administratiei si Internelor, Traian Igas, a declarat, ieri, dupa audierea la Comisia de aparare a Camerei Deputatilor, ca 10.000 de angajati ai MAI vor fi disponibilizati in urmatoarele doua luni, precizand ca vor pleca inclusiv lucratori din aparatul central. El a spus ca le-a prezentat argumente deputatilor din Comisia de aparare in legatura cu procesul de restructurare din MAI si a eliminat interpretari potrivit carora numarul celor disponibilizati ar fi de 18.000, precizand ca exista baza legala pentru concedieri. Vor fi emise si hotarari de guvern pentru “a ajuta actiunea”, a completat ministrul. Potrivit lui Igas, un numar important de angajati ai MAI vor pleca si din aparatul central, fiind pentru prima data dupa 1989 cand in aceasta structura vor fi mai putin de 1.000 de lucratori. Traian Igas a calificat intalnirea cu deputatii drept una buna si a mentionat ca, in cursul saptamanii viitoare, acestia au fost invitati la sediul MAI pentru o noua audiere in cadrul careia vor fi prezentate noile organigrame. In ceea ce priveste reducerea normei de hrana, Traian Igas a reafirmat ca aceasta este o masura temporara si ca politistii isi vor primi drepturile integrale din trimestrul al III-lea. Vicepresedintele Comisiei de aparare George Scutaru a completat ca vor fi “radiate”, scoase din organigrama MAI, si cele 30.000 de posturi in prezent neocupate. Deputatul PNL Mihaita Calimente, membru al Comisiei de aparare, considera ca ministrul administratiei si internelor, Traian Igas, nu va putea face disponibilizari in institutie, avand in vedere ca aceasta cuprinde doua categorii de personal: functionarii publici cu statut special si cei cu statut militar.
Sindicatele vorbesc de incalcarea Constitutiei
Potrivit liderului Pro Lex, Vasile Lincu, dupa ultima modificare a Statutului politistului prin care politicul poate decide mutarea definitiva a politistului fara acordul acestuia, conducerea Ministerului Administratiei si Internelor propune noi modificari prin care anuleaza anumite drepturi prevazute in alte acte normative si in Constitutie. “Se incalca dreptul constitutional al politistilor si lide​rilor de sindicat la libera exprimare, la alegerea libera a organelor de conducere sindicala. Prin art. 43 se anuleaza dreptul functionarului public cu statut special de a exercita functii in alte domenii de acti​vi​tate din sectorul privat, care nu sunt in legatura directa sau indirecta cu atributiile exercitate ca functionar public cu statut special, potri​vit fisei postului, asa cum este prevazut in prezent, in Legea unitara de salarizare nr. 284/2010. Conducerea IGPR va fi aleasa pe un mandat de 4 ani prin consultarea partidelor politice parlamentare, desi aceste functii sunt publice si nu de demnitari. Mai mult, prin faptul ca nu se reglementeaza foarte clar conditiile numirii si schimbarii din functie, vom asista la dispute politice cu privire la numirile in aceste functii de conducere”, declara liderul Pro Lex. De asemenea, sindicatele politistilor au anuntat ca isi vor apara drepturile la CEDO.
EVENIMENTUL ZILEI

Gesturi extreme la Palatul Cotroceni: un fost militar şi-a dat foc, un bolnav psihic a vrut să se arunce de pe un stâlp

ACTUALIZAT. În această după-amiază, doi bărbaţi au ales gesturi extreme pentru a atrage atenţia asupra problemelor şi nemulţumirilor pe care le au. În timp ce un tânăr a stat întreaga după-amiază urcat pe un stâlp de iluminat public și a ameninţat că se aruncă, un alt bărbat, în vârstă de 50 de ani, şi-a dat foc în faţa Palatului Cotroceni. Din primele informaţii, se pare că este este vorba despre un fost cadrul al MaPN, acum pensionar.

· 


· 


1 /2.

Stancu Neculai, tânărul de 28 de ani care s-a urcat pe stâlp, a protestat pentru un loc de muncă şi o locuinţă. El a înalţat o pancartă cu mesaje denigratoare la adresa Justiţiei. Protestatarul a cerut să stea de vorbă cu preşedintele ţării şi cu ministrul Justiţiei despre cum se respectă legea în România. 

În anul 2009 a mai avut o tentativă de suicid cu acid azotic, numit în limbaj popular şi apă tare. Substanţa este deosebit de toxică şi poate provoca arsuri grave pe piele. În urma investigaţiilor psihiatrice, tânărul a fost diagnosticat cu sindrom depresiv. Motivul care a condus la gestul de acum trei ani a fost un conflict cu fostul angajator, REBU, companie specializată în servicii de salubrizare.

n jurul orei 18.00, după câteva ore petrecute pe stâlp, tânărul a fost convins să coboare. 

Pensionar maior şi-a dat foc din motive necunoscute
Tot în faţa Palatului Parlamentului a protestat şi un alt bărbat, în vârstă de 59 de ani. Acesta a ales o formă mai violentă de protest. Şi-a dat foc.

Este este vorba despre un fost cadrul al MApN. Murjan Petre era pensionar din 1988. Maiorul a avut, până acum câteva luni, o pensie de 770 de lei, iar după recalculare, aceasta s-a majorat la 940 de lei.

Bogdan Opriţa, medic pe SMURD, a declarat că victima se află deja internată la Spitalul Clinic de Urgenţă Universitar. Fostul militar are arsuri de gradul I, II şi III pe mâini şi picioare, dar este în afara oricărui pericol. Focul a fost stins de jandarmi, cu un stingător.

Motivele gestului său nu sunt cunoscute.

LIBERTATEA

A aflat în clasa a VI-a că a rămas repetent într-a V-a

Retweet
Un elev din comuna băcăuană Mărgineni a aflat cu stupoare, recent, că, deşi este la un pas să încheie cu succes clasa a VI-a, a rămas repetent anul trecut, într-a cincea, la şcoala de unde se transferase.

Situaţia complicată în care se află Cristian Strat (12 ani) a debutat la sfârşitul anului şcolar trecut, când puştiul era elev într-o unitate de învăţământ din municipiul Bacău şi a aflat că a rămas corijent la două materii. Elevul şi-a dat examenele în toamnă, iar profesorii i-au spus că le-a luat şi că se poate transfera la şcoala din Mărgineni, cum intenţiona, susţin rudele lui. Se pare însă că băiatul nu luase examenele şi a figurat în cataloage în ambele şcoli, în tot anul şcolar 2010-2011. Astfel, în această toamnă, Cristian se va întoarce în clasa a V-a, iar anul viitor va continua într-a VII-a.

RING

Plimbari in parc si vizite la Zoo
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PRIMĂRIA SECTORULUI 3 organizează programul „Luna iunie - luna copiilor” pentru micuţii asistaţi social. Pentru prichindei va fi amenajat un loc de joacă cu nisip, va participa la un program interactiv pentru dezvoltarea abilităţilor de viaţă independentă, printre care administrarea banilor şi gătitul. Copiii vor vizita Grădina Zoologică, Muzeul Antipa, o fermă de animale, vor fi duşi la Circul Globus şi se vor plimba prin Parcul Titan.
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