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CANCAN

Fată de 21 de ani cu handicap sever, legată cu lanţuri de către mama ei

O tânără de 21 de ani cu handicap sever, din localitatea vasluiană Mocani, este legată în mod frecvent cu lanţurile de mama sa, lucru recunoscut chiar de către femeie, care a afirmat în faţa autorităţilor că recurge la această metodă pentru ca fiica ei să nu cadă în fântână sau în faţa cailor.




Deşi cele reclamate de localnici nu s-au confirmat în momentul în care reprezentanţii instituţiilor statului au ajuns la casa femeii, mama tinerei a recunoscut că obişnuieşte să-şi lege fiica cu lanţul în spatele unei bucătării de vară pentru a nu cădea în fântână sau sub copitele cailor.

 

"Când am ajuns noi acolo, tânăra se afla într-o căruţă, îmbrăcată frumos, asta după ce, probabil, părinţii ei au aflat că ne ducem noi acolo. Însă, mama tinerei a recunoscut că o leagă cu lanţul în spatele unei bucătării de vară atunci când face mâncare, cică să nu cadă în fântână sau să intre sub copitele cailor. Nu se poate aşa ceva, mai ales că tânăra este cu un handicap sever, cu paralizie cerebrală. La 21 de ani, nu vorbeşte absolut nimic şi este subdezvoltată. Este vorba de inconştienţă din partea mamei care-şi ţine propria fiică doar ca să ia bani ca asistent personal. Oare chiar nu putea să-i construiască o cameră în care să o ţină acolo astfel încât să nu fie nevoie să o ţină legată în lanţuri", a declarat prefectul judeţului Vaslui, Levente Csaba Szekely.

Autorităţile statului vor căuta o soluţie în următoarele zile pentru ca tânăra de 21 de ani să nu mai fie supusă unor astfel de tratamente de către mama sa.

"Tânăra este în pericol, aşa că nu o putem lăsa să trăiască în continuare în acele condiţii. Am vorbit cu cei de la Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, cu Direcţia de Sănătate Publică, autorităţi cu care, de altfel, am fost acolo şi cu care trebuie să găsim o soluţie urgentă în următoarele zile", a conchis prefectul Szekely.

COTIDIANUL

Amenzi pentru spitalele private care nu acordă asistenţă medicală persoanelor sărace

Acasă ● Sanatate
	




Spitalele private care deţin servicii de urgenţă şi nu acordă asistenţă medicală unui pacient fără posibilităţi financiare, care are nevoie rapid de îngrijiri, pot fi sancţionate cu amenzi. Prevederea apare într-un proiect de hotărâre de Guvern, supus spre dezbatere publică de către Ministerul Sănătăţii.

Spitalele private din România vor fi cuprinse cu sume între 10.000 şi 30.000 de lei dacă nu vor acorda asistenţă medicală persoanelor sărace, aflate în stare critică. Prin acest proiect legislativ, Ministerul Sănătăţii îşi arată intenţia de a proteja populaţia şi de a îmbunătăţi serviciie medicale.

Există deja o prevedere care obligă spitalele private să asigure asistenţă medicală tuturor persoanelor aflate în stare critică, însă până acum nu au existat amenzi în acest sens.

Spitalele vor mai primi amenzi şi dacă acordă servicii de urgenţă, dar nu au dotarea necesară şi personal calificat pentru a face faţă oricăror solicitări.

GANDUL

Curtea Constituţională discută miercuri sesizarea în cazul OUG privind concediul şi indemnizaţia de creştere a copiilor
Curtea Constituţională (CC) ia în discuţie, miercuri, sesizarea privind neconstituţionalitatea OUG 111/2010 referitoare la concediul şi indemnizaţia pentru creşterea copiilor.

Curtea Constituţională (CC) ia în discuţie, miercuri, sesizarea privind neconstituţionalitatea OUG 111/2010 referitoare la concediul şi indemnizaţia pentru creşterea copiilor şi legea de aprobare a acesteia.

Grupurile parlamentare ale PSD şi PNL din Camera Deputaţilor au contestat, în 26 mai, la Curtea Constituţională Legea pentru aprobarea Ordonanţei de Urgenţă 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor.
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Potrivit contestaţiei, legea pentru aprobarea OUG 111/2010 restrânge drepturile beneficiarilor prin reducerea duratei concediului şi a indemnizaţiei pentru creşterea copiilor.
Liderul grupului parlamentar PSD din Camera Deputaţilor, Mircea Duşa, declara că OUG 111/2010 nu reprezintă altceva decât "ceea ce Guvernul face de doi ani, taie drepturi ale oamenilor".

El arăta că, potrivit unei analize la nivel european, apărută la o zi după aprobarea legii, românii sunt pe primul loc în UE la abandonul noilor născuţi şi a acuzat Guvernul că nu ar acorda atenţia cuvenită copiilor.

Duşa a admis că CC a aprobat foarte puţine contestaţii, dar şi-a manifestat speranţa ca, atunci când este vorba de copii, Curtea să constate existenţa elementelor de neconstituţionalitate.

Camera Deputaţilor a adoptat, în 24 mai, Legea privind aprobarea OUG 111/2010. Actul normativ a trecut de Senat prin aprobare tacită în luna februarie.

OUG 111 prin care Guvernul a modificat sistemul indemnizaţiei de creştere a copilului a fost publicată în Monitorul Oficial în 10 decembrie 2010 şi a intrat în vigoare la începutul anului 2011.

Potrivit actului normativ, începând din ianuarie 2011 mamele pot să opteze pentru un concediu de creştere a copilului pe o perioadă de doi ani, dar cu o indemnizaţie cuprinsă între minimum 600 lei şi maximum 1.200 lei, sau pentru un concediu de un an, cu o indemnizaţie maximă de 3.400 lei.

Dacă se întorc la muncă înainte de sfârşitul perioadei de un an de concediu, mamele vor beneficia de o primă lunară de 500 lei pentru întregul interval de până la 24 luni. Acest stimulent nu se acordă mamelor care se întorc la muncă după primul an de concediu pentru creşterea copilului sau celor care optează pentru concediul de doi ani cu indemnizaţie maximă de 1.200 de lei.

GANDUL

Un tânăr cercetător şi 20 de copii îmblânzesc caii Deltei. Autorităţile locale vor să pună şaua pe ei




Un tânăr cercetător de la Institutul Naţional Delta Dunării – doctorul Ştefan Răileanu – se implică de câtva timp, activ, în salvarea cailor de la Letea

Un tânăr cercetător de la Institutul Naţional Delta Dunării - doctorul Ştefan Răileanu - se implică de câtva timp, activ, în salvarea cailor de la Letea. Principalele lui ajutoare sunt copiii locului, adevăraţi îmblânzitori ai cailor semisălbatici de pe Grindul Letea. Prea pasionat de munca sa, Răileanu a tulburat, se pare, apele intereselor nu foarte ortodoxe ale unor demnitari locali de la Dunăre, trezindu-se acuzat că şi-a depăşit atribuţiile. "Aşa este la noi. Cum vede unul mai mult decât trebuie, urmează să fie înfundat! Dar sper să continui cercetarile şi sper să pot fi, în continuare, alături de aceşti cai" spune Răileanu într-un interviu. Mai multe nu vrea sa comenteze încă, pe temă, dar... "Poate o voi face mai târziu, dacă este cazul".

Copiii îmblânzitori
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"Am rugat copiii să mă ajute în activitatea de protecţie a cailor întrucât mă simţeam dator faţă de ei, pentru că mi-au fost aproape şi m-au ajutat tot timpul în observaţiile mele. De asemenea, mă simţeam obligat, pot să spun, şi faţă de caii care mi-au adus un oarecare succes în meseria pe care o practic" explică Răileanu în interviu.
Cultura creşterii animalelor, spune el, este principalul cadru de rezolvare a unei situaţii de acest gen. "Cei mai buni parteneri au fost copiii de la şcoala din Letea, care sunt la fel de deosebiţi, născându-se într-o zonă aproape sălbatică. Ei reuşesc la 12-13 ani să îmblânzească caii semisălbatici de care nu te poti apropia, iar în 6-7 luni pot să-i călărească stând în picioare pe spatele lor" povesteşte cercetătorul. El a reuşit să îndrume 20 dintre aceşti copii spre o astfel de activitate. "Şi am mai reuşit să readuc în actualitate o veche tradiţie a cestei regiuni: întrecerile de cai la sărbătoarea Bobotezei".
Dragostea de cai tulbură apele Deltei

Dar pasiunea sa faţă de cabalinele de la Letea a stârnit, în timp, tot mai multă nemulţumire în rândul autorităţilor locale, deranjate în acţiunile lor, nu tocmai cuşere, se pare. "Aşa este la noi. Dacă vezi mai mult decât trebuie, urmează să fii înfundat! Eu sper să continui cercetarile şi sper să pot fi, în continuare, alături de aceşti cai" spune Răileanu, refuzând să comenteze mai mult. "Poate o voi face mai târziu, dacă este cazul" a mai spus el.

ONG-urile au făcut şi bine şi rău

Răileanu nu este foarte încântat nici de activitatea tuturor ONG-urilor implicate în zonă. El spune că acestea "au făcut şi bine dar şi rău". "O parte din ele, mai bine organizate, au reuşit să înţeleagă fenomenul, atât din punct de vedere tehnic cât şi social. Foarte multe însă, lipsite de specialişti şi necunoscând oamenii din regiunea respectivă, nu au făcut decât să-i dezorienteze şi să-i înrăiască" spune doctorul.
El este de părere că toţi cei care conduc astfel de asociaţii trebuie să fie foarte atenţi la persoanele deplasate teren şi, mai ales, să ţină seama că au de-a face cu o situaţie specială. "A nu se confunda cu prinderea câinilor vagabonzi din marile oraşe. Sper ca aceste asociaţii să înţeleagă că pot ajuta la soluţionarea situaţiei nu prin scandaluri, ci procedând la construirea unor temeiuri ştiintifice, prin care fenomenul de semisălbăticie din Delta Dunării să poată fi legiferat într-o anumită manieră. Doar aşa populaţia de cai semisălbatici poate rămâne ceea ce este, într-un efectiv mai mare sau mai mic, meritându-şi locul pe care l-a câştigat singură în ecosistemul Grindului Letea" mai spune Răileanu.

LIBERTATEA

Locuitorii din sectorul 6 sunt revoltaţi că locul de joacă al copiilor a fost distrus: «Vrem parcul înapoi!»

Dispar parcurile din Capitală. Un loc de joacă din sectorul 6, unde până în urmă cu o lună prichindeii de pe străzile Dreptăţii şi Dealul Ţugulea se dădeau în leagăne, a fost demolat, după ce terenul a fost cedat de primårie fostului proprietar.

· 




· 


Părculeţul se afla în locul respectiv, pe strada Dealul Ţugulea, din 1964, când s-au construit şi blocurile din zonă. “Într-o dimineaţă, când am ieşit cu fetiţa mea în parc, am avut un şoc. Peste noapte, leagănele şi toboganele dispăruseră. Nu mi-a venit să cred. Ulterior, am aflat că terenul a fost revendicat şi că e posibil ca proprietarul să ridice aici o clădire”, ne-a spus Aurelia Urse (39 de ani).

Cei mai dezamăgiţi sunt copiii, care deacum nu vor mai avea unde să se joace.

“De ce a trebuit să ne ia părculeţul? Noi unde o să ne mai jucăm acum? Vrem parcul înapoi”, au strigat micuţii, supăraţi că au rămas fără loc de joacă.

Primăria le promite un alt pårculeţ

“Terenul pe care a fost parcul a fost revendicat de proprietar pe Legea 10. Noi nu am făcut decât să respectăm o hotărâre judecătorească. Momentan, suntem în căutare de noi soluţii, pentru a le face acelor copilaşi părculeţ într-o altă locaţie apropiată”, a declarat purtătorul de cuvânt al Primăriei sectorului 6, Mihai Anghel.

RING

Festival de teatru pentru copii
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Teatrul Masca organizează astăzi, începând cu ora 14.00, a cincea ediţie a Festivalului de Teatru pentru Copii şi Tineri “La teatrale cu matale!”, organizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. La eveniment participă trupe alcătuite din elevi ai sectorului 6, precum şi din copii incluşi în sistemul social de protecţie.
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