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Primăria Capitalei ia măsuri anticaniculă
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Anul trecut, bucureştenii care au trecut pe la Universitate s-au răcorit sub vaporii de apă

Alexandru Ionescu
Primăria Capitalei va monta duşuri sub presiune pentru a-i ajuta pe bucureşteni să treacă mai uşor pentru efectele caniculei, a declarat astăzi primarul general Sorin Oprescu.

Duşurile au mai fost montate şi anul trecut în Cişmigiu şi Piaţa Universităţii. Edilul şef a mai spus că pentru reducerea caniculei, şoselele vor fi spălate în fiecare zi, în intervalul orar 4.00-6.00 dimineaţa, iar seara între orele 22.00-24.00. De asemenea vor fi amplasate şi corturi cu apă în intersecţiile mari din oraş, în diverse instituţii ale statului precum şi în mall-uri. 
CRONICA ROMANA

Sistemul bugetar, lovit in plin de tsunamiul concedierilor!


10.000 de angajati ai Ministerului Administratiei si Internelor vor fi disponibilizati pana la finele lunii iulie. Peste 2.000 de posturi de la Autoritatea Nationala a Vamilor si Garda Financiara, vor fi eliminate din schema. Numarul posturilor de la ANV va fi redus, astfel, cu 31 la suta, de la 4.586 la 3.159, in timp ce numarul celor de la GF va fi redus cu 40 la suta, la 1.092 de la 1.8805. Tot​o​da​ta, un numar de aproape 1.500 de angajati ai unor companii aflate sub co​or​donarea Ministerului Economiei, Comertului si Mediului de Afaceri urmeaza si ei a fi disponibilizati in acest an. Peste 1.500 de salariati de la CFR vor ingrosa, de asemenea, randurile somerilor, sute dintre aces​tia primid deja preavize de concediere. Peste 1.000 de persoane din Directiile de Asistenta Sociala se afla si ele in pragul concedierilor. 
Situatia este dramatica in sistemul de Sanatate, unde exodul cadrelor medicale a depasit orice imaginatie. Multi profesori renunta la Invatamant si incearca sa isi gaseasca un loc de munca decent platit. In tot acest timp, zeci de mii de someri cu studii superioare se straduiesc sa isi gaseasca drumul in viata. Nu exista judet in care zeci de someri sa se lupte cu disperare pentru un loc de munca. Spre exemplu, in Teleorman, existau la ince​putul acestei luni 100 de locuri de munca vacante pentru 15.120 de someri. Situatia este similara si in Gorj, acolo unde sunt scoase pe piata doar 154 de locuri de munca la peste 15.000 de someri. Sibiul ofera 312 locuri de munca la 7.609 de someri, in timp ce in Salaj sunt 198 de locuri de munca disponibile la peste 6.000 de someri.
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Grădinițe de vară pe durata vacanței. Vezi care sunt deschise!
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Bucureștenii care n-au unde să-și lase copiii în această vară pot încerca grădinițele de stat deschise în această perioadă. Sunt puține, iar locurile, evident, sunt limitate.




 

În sectorul 1 din Capitală va fi deschisă Grădiniţa nr. 206, de pe strada Constantin Disescu, nr. 27. Preşcolarii urmează programa de grădiniţă, dar şi alte activităţi, precum jocuri sportive, desen, pictură sau ateliere de ikebana, excursii în oraş sau în afara Bucureştiului.

Alocaţia de hrană e singura obligaţie de plată a părinţilor, restul cheltuielilor fiind decontate de primărie. Programul este de luni până vineri, de la ora 8.00 la 18.00. La cerere, micuţii pot fi înscrişi pentru cursuri de engleză. 
Tot în sectorul 1 există şi o grădiniţă cu program săptămânal, situată pe strada Frumoasă, nr. 24, destinată diferitelor categorii de persoane - medici care au ture de gardă, angajaţi care au multe deplasări în ţară, cadre militare sau muncitori care lucrează în trei schimburi.

În sectorul 2 al Capitalei, singura grădiniţă deschisă este nr. 138, de pe strada Tunari nr. 52-54. Programul este făcut în aşa fel încât cei mici să se distreze, dar şi să înveţe. Alocaţia pentru hrană este de 10 lei pe zi şi intră în plata părinţilor, precum şi cursurile opţionale de limbi străine sau dans, care costă 5 lei pe oră. Vara aceasta, preşcolarii pot merge în excursii la munte. 

Două grădiniţe vor fi deschise, de luna viitoare, în sectorul 3: Grădiniţa 187 de pe Strada Magnetului şi Grădiniţa 284 de pe Bulevardul Basarabia, Nr. 256. În august, în circuitul instituţiilor cu program de vară va intra şi Grădiniţa nr. 3, de pe strada Plutonier Nedelcu Ion, nr. 31. 

Patru cadre didactice specializate vor avea grijă de copiii care vor veni la Grădiniţa nr. 199, "Strop de rouă", de pe strada Emil Racoviţă nr. 23 bis, din sectorul 4. Aici, micul dejun şi prânzul pentru copii sunt gratuite. Grădiniţa dispune de 10 săli de clasă, bucătărie şi cabinet medical.

Grădiniţele 53, de la Aleea Bacău, şi 269 de pe strada Ion Scorţaru, ambele din sectorul 5, vor fi deschise doar în luna iulie, iar în august va funcţiona Grădiniţa nr. 244 de pe strada Humuleşti. 

Trei grădinițe vor fi deschise și în sectorul 6: nr. 273 din Drumul Taberei și nr. 309 din Militari, care vor funcționa toată vara şi, doar în luna iulie, Grădiniţa 250 din Militari.

 

De ce acte ai nevoie pentru a-ţi înscrie copilul la grădiniţa de vară:

* cerere tip în care părinţii trebuie să specifice perioada în care copiii vor veni la grădiniţă

* o copie după certificatul de naştere al copilului

* o copie după cartea de identitate a unui părinte

* adeverinţă de salariat a părintelui

* fişă medicală de la grădiniţa la care a fost înscris micuţul în timpul anului

* aviz epidemiologic pentru copil
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Premieră în România! Copiii cu autism fac terapie cu măgăruşi
Trăiesc într-o lume a lor şi e aproape imposibil să înţelegi ce este în mintea lor. Cu greu poţi să le smulgi un zâmbet. Animalele, însă, au efecte uimitoare asupra lor.
· 


E vorba de Alex şi de Ioana, doi copii de cinci ani cu autism care ieri au făcut terapie cu măgăruşi. Este prima dată în România când se fac astfel de şedinţe. Cei doi copii sunt orfani îngrijiţi în centrul Don Orione din Voluntari, Ilfov. Ieri, alături de kinetoterapeuţi, ei au făcut primele şedinţe de onoterapie. Au călărit 10 minute măgăruşii Claudiu şi Sile aduşi de la un adăpost din Cernavodă. Şi, deşi la început erau speriaţi, la sfârşitul şedinţelor abia s-au dezlipit de animale.

Părinţii care au copii cu probleme mintale se pot adresa şi ei specialiştilor de la Don Orione, sunând la numărul de telefon 021. 350.54.84.

2

