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CRONICA ROMÂNĂ 
	Vara aduce mii de concedieri in sectorul bugetar
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Companiile de stat monitorizate in cadrul Acordului cu Fondul Monetar International (FMI) vor disponibiliza aproape 7.000 de angajati pana cel tarziu la sfarsitul lunii septembrie a acestui an, pentru imbunatatirea performantelor, potrivit Memorandului tehnic de intelegere cu FMI, publicat miercuri seara pe pagina de Internet a institutiei.O data cu Memorandumul a fost publicata si Scrisoarea de intentie a autoritatilor romane. Potrivit documentelor citate, cele mai semnificative disponibilizari vor fi efectuate de companiile de transport feroviar, respectiv CFR Marfa, care isi va reduce personalul cu 3.000 de pozitii pana la sfarsitul lunii iulie, CFR SA - cel putin 1.500 de pozitii reduse pana la sfarsitul lunii iulie si CFR Calatori - cel putin 1.000 de pozitii vor fi reduse pana la sfarsitul lunii iulie. Alte companii care vor efectua reduceri de personal in perioada urmatoare sunt: Compania de Autostrazi si Drumuri Nationale din Romania (CNADNR), care isi va reduce personalul cu cel putin 600 de pozitii comparativ cu 2010 pana la jumatatea lunii iulie, Interventii Feroviare SA - cel putin 30 de pozitii pana la sfarsitul lunii august, Electrificare CRF - cel putin 110 pozitii pana la sfarsitul lunii august, Telecomunicatii CFR - cel putin 100 de pozitii pana la sfarsitul lunii august, Complexul Energetic Turceni - 200 de posturi vor fi reduse pana la sfarsitul lunii septembrie si Termoelectrica - cel putin 300 de pozitii pana la sfarsitul lunii iunie.
Valul disponibilizarilor din sectorul bugetar nu se opreste aici, in contextul in care 10.000 de salariati ai Ministerului Administratiei si Internelor (Po​li​tie, Politie de Frontiera, Jandamerie si Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta) vor ingrosa, in aceasta luna, randurile somerilor. La randul sau, Ministerul Finantelor Publice va elimina 2.140 de posturi de la Autoritatea Nationala a Vamilor si Garda Finan​cia​ra, potrivit unui proiect de hotarare publicat pe site-ul Ministerului Finantelor Publice.
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Tânărul poliţist s-a împuşcat cu pistolul în cap

 

Un poliţist în vârstă de 32 de ani din Capitală s-a sinucis, aseară, după ce şi-a împuşcat iubita. Femeia nu a murit; ea se află internată la Spitalul Universitar. 

Tânărul era din Argeş şi locuia cu chirie într-un apartament din Drumul Taberei.

Potrivit reprezentanților Poliției Capitalei, tânărul locuia cu chirie cu alți doi colegi într-un apartament de două camere și lucra la Ordine Publică, la Secția 25, din 2006.

Azi-dimineață, în jurul orei 4, înainte de producerea incidentului, el era acasă cu unul dintre colegi şi se pare că s-a certat cu iubita sa. Fata a fost împușcată în gât şi acum este internată la Universitar. El a murit pe loc

Poliţistul a folosit un pistol personal, nu pe cel din dotare, când şi-a împuşcat iubita, a declarat purtătorul de cuvânt al Poliţiei Capitalei, Diana Sarca. Reprezentanții poliției mai spun că sinugașul era deționător legal de armă în urmă cu câteva luni, după ce a fost testat psihologic și declarat apt.
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