Revista Presei

6 Iulie  2011
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	Naţional
	Prestatii sociale pentru persoanele varstnice


	4
	AZI
	Salariul mediu net s-a redus cu 40 de lei


	5
	România Liberă
	Bebeluş „donat" la notar




NAŢIONAL
Prestatii sociale pentru persoanele varstnice
Primaria Sectorului 3 a hotarat in ultima sedinta  de Consiliu sa acorde ajutoare sociale in cuantum de 500 de lei, pentru fiecare persoana varstnica care are domiciliul pe raza sectorului 3 si care aniverseaza varsta de 100 de ani.




Prestatii sociale pentru persoanele varstnice

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 3 a propus acordarea acestor ajutoare sociale ca un omagiu adus vietii in general si persoanelor varstnice in special.

Acordarea acestor ajutoare sociale urmeaza a se face prin dispozitia primarului, in baza rezultatelor obtinute in urma anchetelor sociale.

Sumele necesare acordarii prestatiilor sociale sunt acordate din bugetul alocat D.G.A.S.P.C.-sector 3, capitolul „ajutoare sociale” si va fi in cuantum de 500 de lei.

Relatii suplimentare se pot obtine la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector  3, bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14., tel. 0372.126.100.
AZI

Salariul mediu net s-a redus cu 40 de lei
 În luna mai, câştigul salarial mediu nominal net a scăzut la 1.458 lei, cu 2,7% (40 de lei) comparativ cu aprilie, dar a urcat cu 2,1% faţă de aceeaşi lună din 2010. 
Cele mai mari creşteri au fost în intermedieri financiare şi cele mai mici în hoteluri şi restaurante. În cazul primei categorii, câştigul salarial net a fost de 3.698 de lei, iar, în al celei de-a doua de 854 de lei, arată datele Institutului Naţional de Statistică (INS). Câştigul salarial mediu nominal brut a fost, în mai, de 2.008 lei, cu 2,8% mai mic decât în aprilie.
În mai 2011, în majoritatea activităţilor din sectorul economic, nivelul câştigului salarial mediu net a fost în scădere faţă de aprilie, când s-au acordat prime ocazionale (prime de Paşte), ajutoare băneşti, sume din profitul net şi din alte fonduri (inclusiv tichete cadou pentru Paşte) ori s-au realizat producţii şi încasări mai mari. Printre alte cauze ale scăderilor s-au numărat nerealizările de producţie, încasările mai mici, dificultăţile financiare cu care s-au confruntat unele unităţi economice ori angajării de personal cu câştiguri salariale mici.
Reduceri ale câştigurilor între 10% şi 14% s-au înregistrat în activităţi auxiliare intermedierilor financiare, producerea şi furnizarea de energie electrică şi termică. 
În sectorul bugetar, s-au înregistrat uşoare scăderi ale câştigului salarial mediu net faţă de luna aprilie în administraţia publică (–0,7%) şi învăţământ (–0,1%). 
Faţă de iulie 2010 (lună în care s-a aplicat diminuarea cu 25%  a salariilor) câştigul salarial mediu net din luna mai 2011 a crescut în sectorul bugetar cu 16,5%, în învăţământ; cu 14,6%, în sănătate şi asistenţă socială, respectiv cu 9,7%, în administraţia publică.
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Bebeluş „donat" la notar




vezi articol
O fetiţă de două luni a fost luată din spital de o familie care vrea să o crească, în baza unui hârtii încheiate la notar cu mama naturală a copilului.

Un bebeluş, luat în urmă cu mai multe din zile din maternitate, de o familie adoptivă, doar pe baza unei procure notariale, va fi readus la spital, în urma unui întreg demers făcut de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Maramureş. Şeful DGASPC Maramureş, Nicolae Boitor, a explicat că fetiţa a fost abandonată de mama sa în spital, dar a fost dată apoi în îngrijirea unei familii din localitatea Borşa. 

Merg în instanţă
Astfel, cei de la Protecţia Copilului au sesizat săptămâna trecută poliţia, iar marţi au perfectat şi actele de chemare în instanţă a persoanelor care se fac responsabile de încredinţarea bebeluşului unei familii care nu are legături de rudenie cu micuţa.

„Cred că în cel mai scurt timp instanţa o să-şi spună cuvântul, iar fetiţa să fie luată din familia unde se află acum. Din datele noastre, micuţa este crescută în condiţii minime de risc deoarece este bine îngrijită", a spus Nicolae Boitor.

Femeia care a luat copilul se numeşte Silvia Valeria Bălan. Ea a povestit că văzut-o pe micuţă în timpul unei vizite la spital, şi că a luat-o acasă la insistenţele fetiţei sale, după ce a semnat, cu mama naturală a bebeluşului, un act notarial.

Fetiţa familiei Bălan are peste zece ani şi a fost şi ea înfiată, iar asistenţii sociali spun că este crescută exemplar.

Asistenţii medicali au explicat şi ei că, atâta vreme cât a existat consimţământul mamei, nu li s-apărut nimic suspect şi nici nu puteau considera că bebeluşul a fost luat abuziv din spital. La rândul său, directorul spitalului, George Ştefănescu, a precizat că bebeluşul fusese născut în luna mai şi abandonat în spital de mama sa care a spus că nu are cu ce să o crească.  

Copilul rămâne la maternitate
Familia Bălan a decis să revină la maternitate cu micuţa, care va sta mai departe în spital până va fi încredinţată autorităţilor şi se va clarifica situaţia. Reprezentanţii DGASPC Maramureş au explicat că un copil nu poate fi adoptat în baza unei hârtii încheiate la notariat, pentru că procedura legală prevede atestarea familiei adoptarea, încredinţarea copilului şi o serie de proceduri de monitorizare care trebuie respectată.
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