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Puncte de prim ajutor şi corturi anticaniculă pe străzi şi în parcurile din Capitală

vezi articol
Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a solicitat punerea în aplicare a planului de măsuri anticaniculă, pe mai multe străzi şi în parcuri urmând să fie amenajate puncte de prim ajutor şi corturi anticaniculă, dotate cu apă şi aer condiţionat, anunţă Mediafax.

Planul de măsuri anticaniculă prevede ca Administraţia Spitalelor să amenajeze în zone cu trafic pietonal intens şase corturi anticaniculă, acestea fiind amplasate la Universitate - la Facultatea de Arhitectură, în zona Parcului Cişmigiu - în faţa Prefecturii, la Piaţa Romană - în dreptul staţiei de metrou, la intrarea Charles de Gaulle din Parcul Herăstrău, la Piaţa 11 iunie, precum şi la Gara de Nord.

De asemenea, în pasajul de la Universitate şi în cadrul complexului Grozăveşti vor fi două puncte de prim ajutor, dotate cu aer condiţionat, unde bucureştenii pot solicita servicii medicale şi apă.

"În toate aceste locaţii, personalul medical se află la dispoziţia bucureştenilor în intervalul 12.00-18.00, iar Serviciul de Ambulanţă al Municipiului Bucureşti a fost alertat şi va lucra în strânsă colaborare cu Administraţia Spitalelor pentru a interveni în situaţii de urgenţă", se arată într-un comunicat de miercuri al municipalităţii.

De asemenea, Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti a pregătit 12 puncte fixe de prim ajutor, în Parcul Herăstrău fiind trei corturi, în Parcul Tineretului alte două corturi şi câte unul în parcurile Cişmigiu, Izvor, Carol, Floreasca, Unirii, Circului şi Bordei.

"Corturile vor fi dotate cu pat, apă potabilă, trusă medicală şi stativ pentru perfuzii. De asemenea, vor fi disponibile patru ambulanţe care vor acoperi zonele menţionate, pregătite să intervină ori de câte ori sunt solicitate", se mai arată în comunicatul citat.

Primarul general a solicitat operatorilor de salubrizare ridicarea în regim de urgenţă a "acumulărilor necontrolate de deşeuri", pentru a preveni dezvoltarea unor focare de infecţie.

Totodată, aceştia trebuie să spele şi să stropească principalele artere şi bulevarde la primele ore ale dimineţii, seara sau pe parcursul nopţii, asfel încât să nu fie influenţat indicele de confort termic.
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vezi articol
"Ne dorim ca angajatorii să realizeze că avem de-a face cu un potenţial neexploatat şi să ofere acestor persoane posibilitatea de a obţine, cu demnitate, un venit"

Anca Ștefan

Managerul proiectului

Un număr de 25 de sibieni, din care 15 persoane cu dizabilităţi, va fi angajat din luna septembrie, la o nouă fabrică de reciclare a hârtiei, care va începe producţia anul viitor, în cadrul unui proiect naţional, finanţat cu fonduri europene.

Proiectul „Fabrica de bine" iniţiat de Asociaţia React îşi doreşte să fie un model pentru cât mai mulţi actori economici şi sociali. „Ne dorim ca angajatorii să realizeze că avem de-a face cu un potenţial neexploatat şi să ofere acestor persoane posibilitatea de a obţine, cu demnitate, un venit. Economia socială oferă o soluţie pentru creşterea ratei de angajare a acestor persoane vulnerabile social şi sperăm ca exemplul proiectului nostru, „Fabrica de bine", să fie preluat de cât mai mulţi actori sociali şi economici", a afirmat Anca Ştefan, managerul proiectului. Aceasta a adăugat că, până în prezent, Asociaţia React a reuşit să angajeze 7,42% dintre persoanele cu dizabilităţi din Sibiu, ceea ce înseamnă un număr de 1.525 de oameni. Dintre aceştia, cei mai mulţi sunt sibieni cu studii superioare şi medii, care, în cea mai mare parte, lucrează pentru companii multinaţionale sau companii mari.

Lanţ naţional
La nivel naţional, Asociaţia React şi-a propus ca în următorii doi ani să înfiinţeze în cinci oraşe şase fabrici de reciclare şi prelucrare a hârtiei, unde să lucreze 150 de persoane cu dizabilităţi. Conform unei statistici oficiale, la începutul lunii iunie în judeţul Sibiu erau înregistrate 20.402 persoane cu dizabilităţi. Potrivit unui studiu realizat în primele două luni ale anului de Asociaţia React, persoanele cu dizabilităţi din regiunea Transilvania Sud sunt punctuale şi îşi respectă termenele de îndeplinire a sarcinilor. Majoritatea companiilor mari preferă să plătească taxe în loc să angajeze persoane cu dizabilităţi, conform studiului la care au răspuns peste 1.000 de persoane. Din păcate, conform studiului realizat de Asociaţia React, conceptul de economie socială este foarte puţin cunoscut în România, iar formele existente pe piaţă nu sunt competitive.

Principala problemă a persoanelor cu dizabilităţi care doresc să muncească este refuzul angajatorilor şi al viitorilor colegi de a-i accepta. Deocamdată, cea mai mare deschidere o arată companiile multinaţionale prezente în România, care au conduceri cu o mentalitate mult mai deschisă. Pentru realizarea celor şase fabrici de reciclare şi prelucrare a hârtiei, Asociaţia React va investi în total 4,5 milioane de euro, majoritatea fonduri europene, conform Ancăi Ştefan. Totodată, 87% dintre cei intervievaţi din regiunea Transilvania de Sud cred că rezultatele muncii unui coleg de serviciu cu dizabilităţi sunt la fel de bune ca cele ale unei persoane fără dizabilităţi, iar managerii români sunt de acord cu această afirmaţie într-un procent de 88%. Un alt amănunt important este faptul că firmele care angajează persoane cu dizabilităţi beneficiază de o serie de facilităţi fiscale.

Asociaţie cu idei
Asociaţia React este o organizaţie neguvernamentală, non profit, creată în 2006 pentru a veni în sprijinul actorilor societăţii civile prin proiecte ample, cu rezultate semnificative în îmbunătăţirea calităţii vieţii membrilor comunităţilor vizate. Prin programele pe care le desfăşoară, organizaţia vizează trei domenii: integrare socială, educaţie şi sănătate publică. Până în prezent, Asociaţia React a câştigat nouă premii de excelenţă.

AZI

Lege pentru Avocatul Copilului
 
A fost supusă dezbaterii publice modificarea Proiectului de lege 35/1997, care ar permite înfiinţarea funcţiei de Avocat al copilului, ca adjunct al Avocatului poporului, care va reprezenta drepturile copiilor. 
Proiectul de lege a fost lansat ieri, cu prilejul dezbaterii raportului Organizaţiei „Salvaţi Copiii“ cu tema „Administraţia publică în beneficiul copiilor – măsuri generale de implementare a Convenţiei privind drepturile copilului“. „Avocatul Copilului ar urma să primească şi să examineze, într-un mod eficient, plângeri de la copii sau în numele copiilor, legate de violarea drepturilor acestora, dar şi să le acorde protecţie şi asistenţă. 
Principalul rol al Avocatului copilului va consta în aducerea, în mod constant, a drepturilor copilului în atenţia publicului larg şi a Guvernului. Odată cu intrarea în vigoare a acestei legi, copilul se va putea adresa direct acestei instituţii, în lipsa consimţământului părinţilor sau reprezentanţilor legali, dacă acesta consideră că anumite drepturi sau libertăţi i-au fost încălcate.
CANCAN

Bucurestiul, sub teroarea zvonurilor "Copii rapiti si goliti de organe"

Zvonurile despre copii rapiti si inapoiati fara anumite organe sau chiar omorati si aruncati prin diferite paduri au bagat spaima in mamicile din Bucuresti. Totul se pare ca a pornit de la un mesaj postat pe internet, iar de aici nu a fost decat un pas pana la o adevarata isterie. Parintii nu-si mai scapa copiii din ochi nicio clipa, desi politia nu confirma existenta vreunui incident de acest gen.

Nu mai exista parcuri sau locuri de joaca amenajate in malluri in care sa nu se discute aprins despre acei copii, cu varste intre 2 si 10 ani, rapiti de langa mame sau bunici si gasiti dupa cateva zile, dar cu organe lipsa. Acestea ar fi cazurile "fericite", pentru ca ar exista si acei micuti ale caror corpuri golite de organe ar fi fost gasite fara viata in diverse paduri de la marginea Capitalei. Aceasta psihoza a fost creata, in urma cu cateva luni, de un mesaj postat pe internet, potrivit caruia un baietel ar fi fost rapit, la inceputul lui martie, dintr-un parc, de cateva persoane care l-ar fi urcat intr-o ambulanta. Micutul ar fi ramas fara un rinichi, interventia fiind facuta de un chirurg din Capitala pentru a-l vinde unei retele de traficanti de organe din Bulgaria. Deja aceste zvonuri impanate pe zi ce trece au creat panica in randul parintilor care sunt la un pas de a-si incuia odraselele in case. Multe mamici sunt convinse ca in toate aceste povesti, care par desprinse din filme horror, exista un sambure de adevar. "Am aflat de la o prietena ca din parcul Moghioros ar fi disparut o fetita de langa bunica ei. Si asta nu e tot. Chiar acum doua zile ar fi fost gasiti la Afumati trei copii morti, carora le lipseau organe", ne-a spus ingrozita o femeie, care isi tinea strans copilul de manuta. Alte variante, care mai de care mai infioratoare, au impanzit internetul: "Sunt mama a doi copii si stau cu ochii pe ei ca pe butelie. Din pacate, eu am auzit de un caz concret in care un copil a fost rapit si gasit fara un rinichi, si nu e din auzite, de la o straina din parc, ci de la mama colegei de serviciu". 
Povestile tesute in jurul acestui subiect au fost create pentru a panica si, din cate se vede, au prins la suficient de multi parinti. Este posibil insa si ca punctul de pornire sa fi fost un caz adevarat, care nu a fost facut public tocmai pentru a nu ingrozi populatia. 
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