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GÂNDUL
Îmbătrânirea ar putea fi controlată în următorii 25 de ani




Un gerontolog este de părere că primul om care va trăi 1.000 de ani se va naşte cel mai probabil în următorii 20 de ani

Prima persoană care va atinge 150 de ani s-a născut deja, potrivit unor oameni de ştiinţă. Ba, mai mult, Aubrey De Grey, gerontolog şi director ştiinţific la o fundaţie care se ocupă cu cercetări asupra longevităţii, este de părere că primul om care va trăi 1.000 de ani se va naşte cel mai probabil în următorii 20 de ani, informează Daily Mail.

Aubrey De Grey susţine că doctorii vor avea în curând instrumentele necesare pentru "vindecarea" bătrâneţii. Specialistul spune că acest lucru se va realiza prin alungarea tuturor bolilor, fapt ce va avea drept consecinţă lungirea vieţii pe timp nedeterminat. 

"Consider că avem şanse 50/50 să controlăm medical îmbătrânirea în următorii 25 de ani", spune dr. De Grey. Expertul menţionează că va veni o vreme când oamenii vor merge la doctor periodic pentru "întreţinere", care va include terapii genetice, terapii cu celule stem, stimularea imunităţii şi o serie de alte tehnici medicale avansate, destinate să-i păstreze în formă.

Gerontologul descrie bătrâneţea ca pe o acumulare pe întreg parcursul vieţii de diverse tipuri de alterări moleculare şi celulare în corp. Cu câtă vreme şi cât de repede va creşte speranţa de viaţă - este o problemă dezbătută pe larg în prezent, însă tendinţa este clară, susţine De Grey.

În fiecare an se adaugă la speranţa de viaţă trei luni în medie, iar experţii apreciază că pe glob vor exista un milion de centenari în 2030. Până în prezent, cea mai bătrână persoană are 122 de ani, iar în Japonia trăiau peste 44.000 de oameni care aveau peste 100 de ani, în 2010.

Dr De Grey împarte tipurile de degradare produse de îmbătrânire în şapte mari categorii, pentru care s-ar putea dezvolta tehnici reparatorii dacă ideea lui privind "întreţinerea" va deveni realitate.

"Terapia cu celule stem este parte a acestui proces, fiind destinată să repare un anumit tip de degradare - pierderea de celule, atunci când acestea mor şi nu sunt înlocuite automat. Procedeul se află acum în teste clinice pe subiecţi umani", spune Aubrey De Grey.

De partea cealaltă, există voci care spun că tendinţa de a trăi mai mult este umbrită de epidemia de obezitate, care afectează tot mai multe persoane care trăiesc în ţări bogate sau în curs de dezvoltare.

În plus, afecţiunile cardiovasculare sunt cauza principală a deceselor legate de vârstă, iar cercetătorii mai au un drum lung de parcurs până să ofere remedii.

GÂNDUL
Un şarpe de peste jumătate de metru lungime a fost capturat din curtea unei grădiniţe din Piteşti




Un şarpe de casă de peste jumătate de metru lungime a fost capturat, joi, de reprezentanţii Poliţiei Animalelor Argeş şi ai Poliţiei municipale, din curtea grădiniţei particulare "Casa cu pitici", din Piteşti, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Un şarpe de casă de peste jumătate de metru lungime a fost capturat, joi, de reprezentanţii Poliţiei Animalelor Argeş şi ai Poliţiei municipale, din curtea grădiniţei particulare "Casa cu pitici", din Piteşti, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Potrivit reprezentanţilor Inspectoratului Judeţean de Poliţie Argeş, şarpele a apărut în curtea grădinţei în timp ce cei zece copii care se aflau în grădiniţă erau la programul de somn, iar educatoarele instituţiei l-au reperat în momentul în care aşteptau ca micuţii să se trezească pentru a putea ieşi cu ei în parcul din faţa clădirii, la joacă.

"La un moment dat, l-a văzut o colegă de-a mea, are peste o jumătate de metru şarpele, este de apă sau nu ştiu cum să-i mai spun, că nu mă pricep. Copiii sunt în siguranţă, erau oricum la somn, ei nu ştiu ce s-a întâmplat, dar problema era că nu mai puteam ieşi în condiţii de siguranţă în curte cu cei zece micuţi pe care îi avem aici, iar noi avem o grădină de joacă şi un parc extraordinar de frumoase. Poliţia l-a văzut într-un tufiş de tuia", a declarat administratorul grădiniţei, Ioana Popescu.

Conducerea instituţiei a sunat imediat la Serviciul Unic de Urgenţă 112, iar la faţa locului au venit lucrătorii Poliţiei municipiului Piteşti care au încercat fără succes să prindă şarpele de casă, care avea o lungime de peste o jumătate de metru.

Ulterior, în zonă au venit reprezentanţii Poliţiei Animalelor Argeş care, după o jumătate de oră de pândă, au capturat reptila şi au transportat-o departe de zona locuită, în habitatul ei natural.

",Nu este periculos, este prea mic, nu are ce să facă acum pentru a fi periculos, mănâncă lăcuste, şoareci. L-am prins şi o să-l ducem de aici, în acest moment nu mai este niciun pericol pentru oameni", a declarat dr Ion Măndoiu, de la Poliţia Animalelor Argeş.

Reprezentanţii Poliţiei Animalelor Argeş spun că este posibil ca şarpele să fi venit dintr-o pădure de lângă cartierul piteştean Găvana, de la aproximativ 500 de metri, şi să fi fost atras de apa din fântâna arteziană din curtea grădiniţei de copii.
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vezi articol
Â
Bărbaţii care vor să primească zece zile de concediu plătit, după ce soţiile lor nasc, pot beneficia de acest lucru dacă deţin un atestat că au absolvit cursuri de "Şcoală a mamei", cursuri gratuite care se organizează în maternitatea din Ploieşti şi în alte maternităţi din ţară, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Bărbaţii care participă la cursurile de "Şcoală a mamei", organizate în regim gratuit în maternitatea din Ploieşti şi în mai multe spitale din ţară, pot beneficia de zece zile de concediu plătit, potrivit legii, după ce soţiile lor nasc, a declarat, joi, managerul Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploieşti, medicul Călin Boeru, la lansarea programului de cursuri de "Şcoală a mamei".

Programul, care este destinat educaţiei pentru viitorii părinţi, este gratuit şi îi învaţă pe aceştia despre sarcină, travaliu, naştere, recoltare de celule stem, alăptare şi îngrijirea bebeluşilor. Cursurile durează patru săptămâni şi sunt ţinute de către moaşte profesioniste, care au absolvit studii superioare în acest sens.

Bărbaţii care participă alături de soţiile lor însărcinate la aceste cursuri primesc, la final, un atestat în baza căruia pot beneficia de zece zile de concediu plătit după ce devin taţi.

Programul "Şcoală a mamei" a început la Ploieşti în urmă cu două luni, două serii au absolvit deja cursul, însă acesta a fost lansat oficial joi.

În primele două serii, 22 de bărbaţi din Prahova au obţinut atestat de cursant.

Managerul Călin Boeru a afirmat că cei mai mulţi dintre bărbaţii interesaţi de astfel de cursuri au studii superioare, trăiesc în mediul urban şi au un venit mediu.

Întrebat câte maternităţi la nivel naţional organizează astfel de cursuri, medicul Călin Boeru a răspuns că, din informaţiile pe care le are, "sunt cel mult patru în Bucureşti şi alte câteva în restul ţării".

ATAC
Legea Adopţiilor nu rezolvă nimic




Practic, adopţiile internaţionale rămân în continuare interzise, iar pentru cele naţionale demersurile sunt greoaie, iar condiţiile greu de îndeplinit. În scrisoarea deschisă adresată Camerei Deputaţilor, Asociaţia Catharsis atrage atenţia asupra faptului că micuţilor instituţionalizaţi li se anulează drepturile garantate de constituţie. La un an de la demararea campaniei de strângere de semnături pentru susţinerea deblocării adopţiilor internaţionale, organizată de Asociaţia Catharsis din Braşov, Senatul României a adoptat, în 14 iunie, un proiect de lege care, în viziunea preşedintelui asociaţiei, Azota Popescu, contravine intereselor superioare ale copilului.

„Deşi în toamna anului trecut noi am depus la Camera Deputaţilor un proiect de lege ce venea în sprijinul copiilor abandonaţi, Guvernul României a depus la Senat propriul proiect, care, prin restricţiile impuse nu încurajează nici măcar adopţia naţională. Acest tip de adopţie poate fi declanşată doar după un an de la instituirea măsurii de protecţie specială, iar părinţii biologici sau rudele până la gradul al IV-lea nu pot fi găsite, iar dacă sunt identificate, declară în scris că nu doresc să se ocupe de copil. Practic, până la declararea copilul ca fiind adoptabil trece foarte mult timp, iar familiile din ţară doresc să ia copiii de la o vârstă fragedă, sănătoşi şi să nu fie de etnie rromă", a declarat Azota Popescu. Ea susţine că familiile din străinătate sunt dispuse să adopte copiii „refuzaţi" de familiile din România, dar legislaţia face imposibil acest lucru.

Curat murdar, mon cher 
„Legea privind regimul juridic al adopţiei nu permite adopţiile internaţionale, nici măcar pe cele naţionale, forma modificată şi aprobată de Senat nu schimbă cu nimic situaţia. Amendamentele propuse de anumiţi senatori, în anumite comisii, nu realizează interesul superior al copilului. Forma finală a proiectului votat de Senat nu schimbă nimic din Legea 73/2004, aşa cum s-a întâmplat şi în 2000 - alte articole, alte numere, acelaşi conţinut. În acest moment nu se pot face adopţii internaţionale şi nici nu se vor putea face, dacă legea va fi adoptată în forma curentă", a declarat Azota Popescu.
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Legea adopţiilor la mâna deputaţilor
Propunerea legislativă a Asociaţiei „Catharsis" de a fi reluate adopţiile internaţionale a mai făcut un pas către împlinire, membrii Comisiei pentru Drepturile Omului, Culte şi Probleme ale Minorităţilor Naţionale din Camera Deputaţilor desemnându-l pe deputatul Sergiu Andon să elaboreze, din punct de vedere tehnic, proiectul de lege care va fi supus dezbaterii Parlamentului. „Este o veste extraordinară pentru noi, decizia comisiei ne arată că suntem pe drumul cel bun. Credem că vom reuşi să dăm copiilor o familie iubitoare, aşa cum merită. Dacă lucrurile vor decurge normal, sperăm ca la începutul verii să putem avea această lege votată şi promulgată", a declarat Azota Popescu (foto), preşedintele Asociaţiei „Catharsis".

Au cerut acte normative internaţionale 
Membrii comisiei Camerei Deputaţilor au solicitat iniţiatorilor propunerii să le pună la dispoziţie articolele şi paragrafele din actele internaţionale de drept privat internaţional care promovează adopţia internaţională. Încă de la începutul anului, juriştii asociaţiei au trimis la Bucureşti un dosar care cuprinde un număr de 16 acte normative care fac referire la adopţiile internaţionale, printre care se numără Convenţia ONU din 1989 cu privire la drepturile copilului; Convenţia de la Haga din 29 mai 1993 privind protecţia copilului şi cooperării în materia adopţiei internaţionale; Convenţia Europeană în materia adopţiei de copii, adoptată la Strasbourg în aprilie 1967, dar şi Tratatele de la Maastricht şi de la Lisabona privind Uniunea Europeană, toate aceste acte normative fiind semnate şi ratificate de către România, dar şi ultima Rezoluţie a Parlamentului European, din 19 ianuarie 2011 referitoare la regimul adopţiilor în ţările membre ale UE.

„Studiind aceste documente am constatat că, de fapt, nimeni nu a obligat România să stopeze adopţiile internaţionale, măsura fiind adoptată de Guvernul României la presiunile exercitate de fostul raportor Emma Nicholson. Noi credem că aceste lucruri trebuie recunoscute de către autorităţi. Nimeni nu ne-a obligat să stopăm aceste adopţii internaţionale, dimpotrivă, Uniunea Europeană a recomandat permanent statului român să respecte şi să aplice deciziile organismelor internaţionale cu privire la adopţia internaţională când aceasta se face în interesul superior al copilului", spunea, atunci, Azota Popescu.

Zeci de scrisori de susţinere 
În plus, alături de documentele solicitate de deputaţi, Asociaţia „Catharsis" a depus şi o nouă serie de scrisori primite din străinătate, de la familii din Noua Zeelandă sau SUA care în anii '90 au adoptat orfani din România, dar şi scrisori primite de la familii de români care trăiesc în Canada, Cipru, Germania, Italia, Norvegia, SUA, cărora li s-a refuzat dreptul să adopte un copil din România doar pentru faptul că nu au reşedinţa definitivă în străinătate şi de la familii care deşi aveau aprobate dosarele de adopţie, nu au mai putut lua copiii din România pentru că s-a impus Moratoriul din 2001. Preşedintele asociaţiei spune că în toţi aceşti ani care au trecut de la impunerea Moratoriului, numărul copiilor abandonaţi s-a dublat, ajungând acum la 80.000 la nivelul întregii ţări, în timp ce în ţară există la ora actuală un număr de doar 1.600 de familii care aşteaptă să adopte.

Adrian Militaru

 

EVENIMENTUL ZILEI
Camerele video la Bacalaureat 2011: Ping-pong între inspectorate şi primării 
Şcolile pasează responsabilitatea instalării camerelor asupra administraţiilor locale, care întorc provocarea către instituţiile de învăţământ. Legea nu obligă montarea, aceasta este doar recomandată.




Sursa: CODRIN PRISECARU
Instalarea camerelor de supraveghere costă câteva zeci de mii de lei, bani pe care şcolile nu îi au. Primăriile, la rândul lor, se spală pe mâini, mai ales că nicio lege nu îi obligă să aloce fonduri pentru aşa ceva, iar simpla recomandare a unui ministru nu mobilizează pe nimeni.

La prima sesiune a Bacalaureatului, camerele au lipsit în zece judeţe, iar pentru ca lucrurile să se schimbe cineva trebuie să-şi asume costurile. 
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Teleorman: supraveghere video obligatorie

Inspectorul şcolar general din Teleorman, Constantin Amarie, este convins că la sesiunea din toamnă vor exista camere în toate şcolile. Conform calculelor inspectorului, pentru prima sesiune ar fi fost nevoie de 50.000 de lei pentru cumpărarea camerelor, a cablurilor şi a altor materiale necesare pentru a asigura supravegherea video. 

"Nu cred că au fost rău intentionaţi cei din primării, au priorităţile lor, iar costurile nu erau chiar mici", spune inspectorul. 

Botoşani: a vrut camere, s-a ales cu plângere penală

În Botoşani, prima tentativă de introducere a sistemului de supraveghere video a căpătat iz penal. "Acum trei ani, am încercat să introduc camere în şcoli. Pentru îndrăzneala mea, m-am ales cu plângere penală din partea unui director şcolar", spune Alexandrina Macovei, inspector şcolar general în Botoşani.

A solicitat bani primăriilor, convinsă că instalarea camerelor ar înlătura suspiciunile de fraudă, însă răspunsul a fost cel clasic: "nu sunt bani". 

Ilfov: nu trebuie camere, sunt vigilenţi supraveghetorii

Rada Dumitru, purtător de cuvânt al Inspectoratului Şcolar Judeţean Ilfov, spune că lipsa banilor i-a împiedicat să pună camere la prima sesiune şi, cel mai probabil, va fi la fel şi la cea din toamnă. 

"În urma mai multor consultări cu cei din consiliu, s-a decis că nu se pot strânge aceşti bani. Oricum, chiar şi fără camere, judeţul nostru a avut o rată de promovare mică, urmare a vigilenţei supraveghetorilor." 

Suceava: vor fi camere dacă dau bani primăriile

Petru Carcalete, inspector şcolar general în Suceava, va dispune instalarea camerelor dacă primăriile susţin financiar această iniţiativă. "La un moment dat, s-a pus problema să punem în 40 de săli din cele 400 în care s-a desfăşurat bacalaureatul, însă am hotărât că trebuie să îi tratăm pe toţi elevii din judeţ la fel, aşa că nu am permis instalarea lor. În toamnă, vom avea de acoperit cam 150 de săli, poate vom găsi o soluţie pentru dotarea lor cu camere". 

Oltenii se mobilizează 

În Olt, lucrurile stau mai bine. Primăria a dat deja bani pentru instalarea camerelor pentru examenul de titularizare, iar inspectorul şcolar general Mariana Gheorghe crede că, până în toamnă, va primi bani pentru toate clasele în care se va susţine Bac-ul.

"Am colaborat foarte bine cu primăriile, însă chiar nu au avut posibilitatea să ne dea banii pentru prima sesiune de Bac. Primăriile locale ne-au ajutat mereu cu
fonduri pentru achitarea costurilor de întreţinere a şcolilor şi cu bani pentru încălzire, aşa că nu poate fi vorba de rea-voinţă".

Constanţa: ambiţii politice 

Cu bani de la primării, problema camerelor s-ar putea rezolva în toamnă în acest judeţ. Primarul din Mangalia spune că, dacă i s-ar fi solicitat, ar fi pus camere şi în prima sesiune. "Camerele există deja în holuri, era foarte simplu să primesc o solicitare scrisă de la ISJ sau de la directorii liceelor şi trimiteam oameni să le transfere în sălile deexamen. Însă directorii nu au vrut, ei sunt PDL şi eu sunt PSD, cred că înţelegeţi". 

OPOZIŢIE

Primarii PSD, puşi în dificultate de supravegherea video la BAC

Politicienii puterii şi cei ai opoziţiei sunt în consens când vine vorba să admită existenţa unei legături între rezultatele la BAC şi supravegherea video din sălile de examen. Spre deosebire de Ministrul Educaţiei, politicienii opoziţiei spun însă că supravegherea nu a influenţat covârşitor rezultatele.

E clar însă că menţinerea camerelor video creează primăriilor probleme de popularitate atât printre profesori, cât şi printre elevi şi părinţii acestora. Din acest motiv, niciunul nu este dispus să îşi asume decizia de a menţine şi pentru sesiunea de toamnă supravegherea video.

"Problema principală nu este însă cu camerele. Sistemul este bolnav. Avem un diagnostic. Întrebarea este dacă vrem să luăm sau nu măsuri. În Iaşi există licee cum sunt Racoviţă, Naţional şi Negruzzi unde au fost rezultate foarte bune şi pe vremea când nu erau instalate camere", a declarat primarul municipiului Iaşi, Gheorghe Nichita (PSD).

Întrebat dacă va recomanda menţinerea camerelor, a evitat un răspuns direct: "Depinde de ce dorim de la sistemul de învăţâmânt. Eu la Iaşi investesc în învăţământ". Acesta a readus în discuţie cazul judeţului Suceava, unde nu au fost instalate sisteme de supraveghere în licee, iar rezultatele au fost superioare celor din Iaşi, unde au existat.

Tudor Pendiuc: "Nu este treaba primăriei"

La rândul său, primarul municipiului Piteşti, Tudor Pendiuc (PSD) spune că nu e treaba primăriei să instaleze camere video."S-ar putea să fie o influenţă, dar nu hotărâtoare, şi când spun asta mă gândesc la rezultatele slabe care au fost obţinute în liceele unde nu au existat camere de luat vederi", a declarat Pendiuc. 

El spune că primăria a alocat şco lilor "fonduri pentru cheltuieli materiale", dar ele au decis cum le utilizează. "Nu este treaba primăriei să decidă unde se montează", a spus primarul. Potrivit primarului din Baia Mare, Cătălin Cherecheş (USL), rezultatele slabe nu sunt o urmare a înregistrărilor video, ci a proastei gestionării a problemei în ultimii 15 ani, în judeţul Maramureş au fost amplasate
360 de camere.

"Toate clasele în care s-a desfăşurat examenul de bacalaureat au avut camere de luat vederi... Nu au nicio legătură camerele de luat vederi cu promovabilitatea scăzută. Ar însemna să spunem că toţi elevii copiază", ne-a declarat primarul municipiului Baia Mare, Cătălin Cherecheş.
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