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ADEVĂRUL
Ateliere de vară pentru 100 de copii din Cugir
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Activităţi în care sunt implicaţi copii
Aproximativ 100 de copii din clasele primare şi gimnaziale ale şcolii cu clasele I-VIII nr. 3 din Cugir au acces zilnic la diferite activităţi interesante, în cadrul Atelierelor de vară.

Este vorba despre un proiect iniţiat de Asociaţia Nonguvernamentală Ovidiu Rom care a putut fi pus în practică prin implicarea voluntară a cadrelor didactice.

„Tema activităţilor derulate în cadrul celor două săptămâni de ateliere de vară este Pământul, un subiect extrem de vast care permite stimularea curiozităţii copiilor, precum şi valorificarea imaginaţiei şi a spiritului lor creator. Deşi copiilor le sunt prezentate numeroase informaţii,  activităţile atelierelor de vară diferă de cele din timpul anului şcolar, atât ca şi conţinut, cât şi ca formă”, a declarat profesorul Dorin Brînduşe. 

Folosind ca metodă de bază jocul didactic beneficiarii alelierelor de vară, elevii, au fost antrenaţi să descopere tainele „Planetei albastre” astfel că se poate spune că timp de 10 zile şcolarii „ s-au jucat-învăţând” şi „au învăţat- jucându-se”. 

Totodată cadrele didactice implicate în proiect şi-au fixat ca scop formarea şi promovarea  la elevi a unei conduite ecologice, astfel că  în zilele următoare elevii vor participa la acţiuni de ecologizare în diferite zone ale oraşului şi împrejurimi, activităţi din care nu va lipsi buna dispoziţie şi distracţia.

Proiectul se va finaliza vineri, 15 iulie, cu un mini-carnaval al planetelor, ocazie cu care cei aproximativ 100 de elevi îşi vor lua rămas bun de la Atelierele de vară , în prezenţa părinţilor şi a altor invitaţi.

RING
Proiect, cofinantat de UE pentru sectorul 4
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Astăzi, de la ora 10.00, la RIN Grand Hotel are loc conferinţa de lansare a proiectului „Creşterea performanţelor angajaţilor Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4, prin asigurarea formării profesionale la standarde europene”. Este cea de-a doua iniţiativă de acest gen a Autorităţii Locale Sector 4 după ce pe 28 iunie a fost lansat proiectul „Creşterea nivelului de pregătire profesională a angajaţilor Direcţiei Generale de Impozite şi Taxe Locale a Sectorului 4, prin asigurarea unui pachet complex de training”. Ambele proiecte sunt cofinanţate de UE.

EVENIMENTUL ZILEI
De ce să dai date despre tine la recensământ

Informaţiile actualizate despre populaţia României stau la baza politicilor publice. Cei care vor refuza să răspundă la întrebări vor plăti amenzi.




Sursa: Foto: Evz
Pe baza informaţiilor care vor fi colectate de la populaţie în timpul recensământului din toamnă, se va decide construirea de şcoli, reţele de apă şi canalizare sau a locurilor de joacă pentru copii. 

Tot în funcţie de datele statistice care vor rezulta în urma recensământului, vor fi elaborate politici publice în diferite domenii precum educaţie sau sănătate. Iar toate lucrurile pe care o persoană le va spune recenzorului vor rămâne strict confidenţiale, fără nicio posibilitate de a ajunge la Fisc sau în instanţele de judecată. 

Dacă niciunul din aceste argumente nu este suficient de convingător pentru ca unele persoane să răspundă la întrebările recenzorului care îi va bate la poartă în perioada 20-31 octombrie, atunci urmează amenda. Astfel, cei care vor refuza să răspundă la chestionar, la fel ca cei care dau răspunsuri eronate sau incomplete riscă o amendă cuprinsă între 200 şi 1.000 de lei, după cum prevede Hotărârea de Guvern privind organizarea şi desfă​şurarea recensământului. 
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Argumentele şefului INS, dacă ar fi recenzor în 2011 

"Oamenilor le este teamă să declare corect date legate de venituri, de sursa acestora", susţine Vergil Voineagu, preşedintele Institutului Naţional de Statistică (INS), care, după cum spune, a fost recenzor, "acum vreo trei recensăminte" în zona din spatele magazinului Cocor din Bucureşti. 

Potrivit lui Voineagu, cetăţenii devin mai receptivi atunci când le explici "la ce sunt utilizate datele, cine le foloseşte, că sunt confidenţiale, că sunt utilizate doar în scop statistic şi că nu reprezintă probe în justiţie". 

Dacă ar fi recenzor şi la recensământul care urmează, şeful INS declară că le-ar mai spune oamenilor că, "în loc să înjure primarul sau secretarul pentru că nu sunt condiţii bune de locuit, pot să îndrepte lucrurile doar spunându-le în chestionar". 

Recenzorii care nu respectă confidenţialitatea datelor colectate de la cetăţeni vor fi amendaţi cu sume cuprinse între 500 şi 1.500 de lei, conform legii.


EVENIMENTUL ZILEI

De ce scade populaţia României. Trei explicaţii

Numărul românilor nu este nici pe departe cel pe care îl ştim din 2002 încoace. Dacă recensământul de acum nouă ani arăta că în România locuiau 21,68 milioane de persoane, acum numărul acestora este mai mic cu cel puţin 1,5 milioane. Statisticienii vin cu trei explicaţii ale acestui fenomen.



Sursa: REUTERS
Datele care au rezultat din recensământul de probă, care a fost organizat în luna mai 2011, au arătat o scădere cu 1,5 milioane a locuitorilor României.

1. Prima explicaţie este fenomenul migraţiei care s-a accentuat puternic cu câţiva ani înainte de aderarea României la Uniunea Europeană, dar şi după aderare.

 


"Această tendinţă se observă nu numai în România, ci şi în alte ţări din fostul bloc socialist, precum Bulgaria, Lituania sau Letonia", a precizat, ieri, preşedintele Institutului Naţional de Statistică (INS), Vergil Voineagu.

El a declarat că, în urma recensământului care va avea loc în perioada 22-31 octombrie, "estimarea numărului de emigranţi români va fi mult îmbunătăţită, întrucât vom culege date despre emigranţi atât de la rude, familie, cât şi de la vecini şi autorităţile locale".

Voineagu a precizat că aceste informaţii vor fi coroborate cu datele furnizate de alte instituţii din România.

Apoi, informaţiile din România vor fi puse "în oglindă" cu cele din ţările unde au plecat românii, deoarece fiecare din aceste state îşi înregistrează emigranţii.

François Farah, reprezentantul în România al Fondului Naţiunilor Unite pentru Populaţie (UNFPA), prezent ieri la conferinţa de presă a INS, a declarat că ceea ce se ştie cu certitudine în ceea ce priveşte emigraţia românilor este faptul că cei care au plecat sunt din rândurile populaţiei active profesional şi reproductiv.

2. După migraţie, al doilea motiv al reducerii numărului de locuitori este sporul natural negativ. Asta înseamnă că, în România, numărul persoanelor decedate într-o anumită perioadă de timp este mai mare decât numărul celor născute vii.

Conform celor mai recente date statistice, sporul natural a fost negativ atât în luna mai, când au fost cu 5.578 mai mulţi decedaţi decât născuţi-vii, cât şi în aprilie, când diferenţa a fost de 7.410 persoane.

Această tendinţă este, de asemenea, remarcată şi în celelalte state din fostul bloc comunist, menţionate mai sus.

François Farah a afirmat că, deşi speranţa de viaţă în România este în creştere, în paralel are loc scăderea fertilităţii, ceea ce înseamnă că se vor naşte tot mai puţini copii.

"Pentru România asta înseamnă că vor fi mai puţine persoane care să-i susţină pe cei înaintaţi în vârstă, care vor fi tot mai mulţi", a  declarat oficialul ONU.

3. Mortalitatea infantilă care este la cele mai ridicate cote din întreaga Uniune Europeană este cea de-a treia explicaţie pe care o dau statisticienii când vorbesc despre reducerea numărului de locuitori ai ţării noastre.

"Mortalitatea infantilă din cauza condiţiilor sanitare precare, slabei pregătiri a mamelor, a îngrijirii – este un factor important al declinului demografic", a declarat Vergil Voineagu, şeful INS.

Cifrele sunt cutremurătoare. În România, la 1.000 de copii născuţi vii, 10,1 mor în primul an de viaţă. Suntem urmaţi în acest clasament sumbru de bulgari, unde 9 copii îngroaşă rândurile mortalităţii infantile, la 1.000 născuţi vii, şi de Letonia, unde rata este de 7,8, potrivit datelor din 2009, centralizate la nivelul UE.

Cel mai bine îşi îngrijesc bebeluşii ţări precum Slovenia (rată de 2,4), Suedia şi Luxemburg (2,5) şi Finlanda (2,6). 40 de copii români abandonaţi
LIBERTATEA
Emil Boc explică reducerea numărului de bugetari: "Orice ştampilă în plus e o sursă suplimentară de corupţie" 

12 Iulie 2011, Ora 08:12, 6 comentarii

Premierul Emil susține că, în perioada 2007-2008, numărul bugetarilor a crescut nejustificat de mult şi că, astfel, au fost "inventate" noi avize şi ştampile, ajungându-se ca fiecare bugetar angajat să își caute "obiectul muncii".

· 


 
"A crescut nejustificat în 2007 şi mai ales în 2008 numărul bugetarilor. Numai cine nu a vrut nu a fost angajat la stat. Şi am plătit amarnic în aceşti ultimi doi ani acea politică iresponsabilă. (...) Aveam printre cele mai mari sume cu întreţinerea statului, cu întreţinerea aparatului bugetar. Şi ştiţi foarte bine regulile birocraţiei: cu cât inventezi mai multe structuri birocratice sau agenţii sau departamente, cu atât acelea îşi vor căuta mai mult de lucru, adică solicitând mai multe avize şi ştampile pentru a-şi justifica existenţa. Dacă astăzi sunteţi plimbaţi la foarte multe ghişee pentru foarte multe ştampile este şi o consecinţă a acelei politici iresponsabile de creştere a numărului de bugetari pentru că un bugetar angajat îşi căuta obiectul muncii inventând un nou aviz sau o nouă ştampilă", a explicat premierul citat de Agerpres. 

În acest context în care s-a referit la creşterea numărului de bugetari, premierul a precizat că există şi o "tradiţie românească", potrivit căreia "orice ştampilă în plus e o sursă suplimentară de corupţie". 
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