Revista Presei

13 Iulie  2011
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	RING
	Tabere gratuite pentru copiii defavorizati

	2
	Evenimentul zilei
	Blocurile cu săraci au prioritate la reabilitare termică 

	5
	Adevărul
	Un copil orfan cu nevoi speciale a ajuns maestru la karate, după adopţia internaţională

	7
	AZI
	Codaşi la studii superioare


	8
	AZI
	40% din elevii români nu citesc fluent



RING
Tabere gratuite pentru copiii defavorizati
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PE PARCURSUL VACANŢEI mari, peste 350 de copii cu dizabilităţi, îngrijiţi în centrele de zi sau apartamentele de tip familial de pe raza sectorului 6 beneficiază de tabere gratuite. Cu sprijinul Direcţiei de Asistenţă Socială, fiecare copil defavorizat va petrece două săptămâni de distracţie şi relaxare în tabăra de la Costineşti.

EVENIMENTUL ZILEI
Blocurile cu săraci au prioritate la reabilitare termică

Proprietarii cu handicap şi cei nevoiaşi vor avea întâietate atunci când vine vorba de reabilitarea termică a apartamentelor. Cei bogaţi pot lua credite garantate de stat.




Sursa: RĂZVAN VĂLCUĂNEANȚU
După ce au reabilitat ani de-a rândul blocurile de la stradă, ca să dea adune voturi la alegeri, şi cele în care administratorii sau locatarii aveau pile la primărie, Parlamentul a decis să schimbe legea reabilitării termice.

Astfel, edilii vor trebui să verifice în ce blocuri locuiesc persoane cu handicap, familii care au membri cu diza bilităţi şi proprietari cu salarii mici şi să le treacă în capul listei. Sărace vor fi considerate persoanele singure, familiile ale căror venituri medii nete lunare pe persoană sunt mai mici decât câştigul salarial mediu net lunar pe economie . 
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Asociaţia ar putea suporta maximum 20% 

În caz că primăria nu are bani suficenţi, ca să acopere integral lucrăriile, proprietarii vor suporta maximum 20% din valoarea lucrării. Dacă autori tăţile locale sunt bogate, acestea pot acoperi partea ce le revine locatarilor. Mai mult, primăriile vor putea suporta şi finanţarea Ministerului Dezvoltării, instituţie care este obligată să aloce 50% din valoarea lucrării.

Reabilitarea privată elimină impozitul minimum şapte ani 

Parlamentarii au mai decis ca proprietarii care au hotărât să-şi schimbe termopanele şi să-şi izoleze termic apartamentul din proprie iniţiativă, să fie recompensaţi. 

"Proprietarii apar ta mentelor din blocurile de locuinţe şi ai imobilelor care au executat lucrări de intervenţie pe cheltuiala proprie beneficiează de scutire de la plata impozitului aferent locuinţei pe o perioadă de minimum şapte ani, pe baza auditului energetic", se mai specifică în lege. 

Conform calculelor, cei harnici, care nu au aşteptat ajutorul de la stat, ar putea rămâne în buzunar cu aproximativ 15.000 de lei. Primăriile vor fi cele care vor decide pe ce perioadă vor fi scutiţi.

Lucrările vor dura mai puţin 

Pentru ca reabilitarea unui bloc să nu mai dureze în medie trei ani, perioadă calculată de specialiştii primăriilor, se va folosi o soluţie unică de proiectare şi reabilitare pentru aceleaşi tipuri de blocuri. 

"Întreaga proiectare a lucrărilor de intervenţie va fi elaborată printr-un singur contract de servicii, atribuit printr-o procedură unică de achiziţii publice, pentru pachete de blocuri de locuinţe cu caracteristici similare ale anvelopei", se arată în noua lege care a intrat în vigoare. 

La fel se va proceda şi pentru atribuirea lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor, contracte ce vor fi grupate pe perioade de proiectare, sisteme similare de reabilitare termică şi regim de înălţime. Chiar şi autorizaţia de construcţie, necesară lucrărilor, se va obţine mai uşor. Pentru eliberarea ei, nu va mai fi nevoie de carte funciară şi de extrasul de plan cadastral actualizat la zi, ci doar de hotărârea asociaţiei de locatari.

Blocurile proiectate între 1950-1990 pierd energie multă 

În lege sunt nominalizate şi imobilele care pierd cea mai multă energie şi care ar trebui să aibă întâietate atunci când se montează schelele pentru placarea pereţiilor şi pentru schimbarea termopanelor.

Motivul: "Acestea înregistrează cele mai mari pierderi de energie prin pereţii exteriori, ferestre şi terasă", sunt de părere specialiştii Guvernului. Totodată, acestea ar fi blocurile care au faţadele cele mai degradate, "au potenţial risc de prăbuşire", dar şi pereţi exteriori şi tâmplărie exterioară - neperformante din punct de vedere energetic. 

"Utilizarea banilor nu s-a făcut eficient" 

În expunerea de motive a legii, guvernanţii recunosc că reglementarea trebuia schimbată, pentru că banii alocaţi până acum s-au cheltuit ineficient, din cauza birocraţiei. Totuşi, pentru a nu fi acuzaţi că-i discriminează pe cei avuţi, guvernul vrea să-i convingă pe oameni să ia credite garantate de stat de la bănci, ca să-şi placheze pereţii blocurilor sau ai vilelor cu polistiren şi să-şi monteze termopane. 

Banii ar putea fi folosiţi inclusiv pentru montarea panourilor solare sau a altor sisteme alternative de încălzire. Noua lege ar urma să aibă şi efecte economice benefice şi ar susţine contracararea efectelor negative pe care criza internaţională actuală o poate avea asupra sectorului energetic. Cum: fiecare apartament ar urma să consume anual mai puţin de 100 kWh/mp faţă de 180-240 de kWh/mp cât consumă în prezent. 

SONDAJ 

Proprietar fericit pe jumătate 

Locatarii unui bloc situat pe Intrarea Teiul Doamnei, considerat printre cele mai sărace din sectorul 2 al Capitalei, au primit cu bucurie vestea că legea reabilitării termice s-a modificat. 

"La noi în bloc sunt doar pensionari, familii care au un membru cu dizabilităţi sau tineri cu bani puţini. Am despus dosarul de reabilitare. Poate avem noroc", a explicat doamna Popescu. 

Blocul "sărac" este situat chiar vizavi de unul cu nu mai puţin de nouă scări, toate reabilitate termic. "Sigur este mai bine la ei. La noi, iarna este frig şi vara cald. La ei, iarna nu îngheţi, iar acum nu este cald", a argumentat doamna.

Cei din apartamentele reabilitate recunosc că se numără printre norocoşi. Cu toate acestea, se mai supără pe primar şi au noi pretenţii: "Nu avem gard în faţă, nu-l mai votăm aşa. Să pună gard".

Pe de altă parte, cei care nu au faţada proaspăt zugrăvită aşteaptă reabilitarea ca pe Dumnezeu şi spun că polistirenul lipit de pereţii exteriori le-ar schimba viaţa. Doamna Călinoiu este fericită pe jumătate. Are un apartament în blocul "săracilor" şi unul în cel care este proaspăt zugrăvit. 

"În cel reabilitat termic stai cu ferestrele deschise iarna şi nu dai drumul tot timpul la calorifer. În cel care nu are schimbate termopanele este frig şi igrasie", explică doamna Călinoiu avantajele şi dezavantajele reabilitării termice pe timp de iarnă.

Femeia mai spune că diferenţa dintre cele două apartamente, în ceea ce priveşte condiţiile, dar şi valoarea facturilor, este de aproximativ 40-50%. În sectorul 4 al Capitalei, lângă piaţa Covasna, este un singur bloc reabilitat termic. Oamenii se uită cu invidie la el şi la proprietari. 

"Nu ştiu cum au reuşit. Noi am depus dosarul de aproximativ patru ani şi nimic. Am vrea să ne apucăm noi, pe cheltuiala noastră. Poate ne vine rândul mai repede pe noua lege", speră Gina Chirilă, o doamnă la 70 de ani, care a precizat că a început să îi placă vara, pentru că se încălzeşte pentru iarnă. 

"Stau şi acum cu bluză în casă, dimineaţa şi seara. Iarna nu dau drumul la căldură pentru că nu am bani să plătesc întreţinerea", se plânge femeia . Întrebată dacă are bani de reabilitare, doamna a explicat că nu îi ajung banii pentru medicamente şi mâncare.

ADEVĂRUL
Un copil orfan cu nevoi speciale a ajuns maestru la karate, după adopţia internaţională
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Ionuţ (foto dreapta) nu-şi ascunde originea de roman, foto: arhiva personală 

Ionuţ Bloj a fost adoptat când avea cinci ani de o familie de poliţişti din Palermo, în pofida problemelor sale de sănătate. Acum, băiatul are 16 ani şi a scăpat de întârzierile în dezvoltarea psihomotorie, formându-se ca un adolescent normal. 

Ionuţ Bloj s-a născut la Zărneşti în 2 mai 1995. Familia lui era numeroasă, motiv pentru care atât el cât şi alţi trei fraţi ai lui au fost abandonaţi încă de la naştere.

De parcă nu ar fi fost de ajuns abandonul, Ionuţ a fost depistat şi cu întârzieri în dezvoltarea psihomotorie, fiind internat la Grădiniţa Specială din Braşov, alături de alţi zeci de copii condamnaţi la o viaţă umbrită de suferinţe.
A trăit cinci ani în umbră
Cinci ani a petrecut Ionuţ în Grădiniţa Specială din Braşov. Aici, băiatul nu s-a putut dezvolta normal şi avea grave probleme de comunicare. Se închisese în sine, nu dorea să vorbească, iar dacă nu ar fi fost adoptaţi, ar fi fost condamnat la o viaţă în anonimat.

Problemele sale aveau să dispară în anul 2000, când a fost adoptat de o familie de poliţişti din Palermo. Ionuţ, devenit ulterior Giovanni, s-a integrat foarte bine în familia adoptivă, iar afecţiunea şi grija părinţilor l-au ajutat să se dezvolte normal. Acum locuieşte în Palermo şi duce o viaţă activă. Acum, la vârsta de 16 ani, îi mulţumeşte lui Dumnezeu că, deşi a fost abandonat, a avut o stea norocoasă. 

„La început nu înţelegeam ce mi se întâmplă, pentru că nu cunoşteam semnificaţia cuvântului «familie»", a mărturisit copilul rămas în primii ani de viaţă fără părinţi.

Diagnosticat cu cefalee
În copilărie acuza mereu dureri de cap, ajungând până la Bologna, Roma, Firenze sau Milano pentru investigaţii medicale. Aşa a fost depistat cu cefalee, iar în prezent urmează un tratament special. În timp, starea lui de sănătate s-a îmbunătăţit, fapt pentru care acum se bucură din plin de adolescenţă.

Cel care în România nu ar fi avut şansa să fie recuperat este astăzi elev la Liceul de Biologie-chimie din Palermo şi o mulţime de prieteni. În plus, tânărul adoră să facă mişcare, iar recent a abţinut centura maro la karate.
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A avut o stea norocoasă
Tânărul a fost vizitat în luna iunie de reprezentanţii Asociaţiei Catharsis din Braşov. El nu înţelege de ce statul român a interzis adopţiile internaţionale. Tot el spune că este mare păcat ca, micuţii ca el să fie scoşi din centrele de plasament şi crescuţi într-o familie iubitoare.

„Eu sunt bine şi nimeni niciodată nu mi-a scos vreun organ, aşa cum cineva încearcă  să  spună. Din cauză că au fost blocate adopţiile, mii de copii nu mai au dreptul la o familie. Sper din toată inima că se vor relua adopţiile. Doar aşa viitorul copiilor care trăiesc în orfelinat se poate schimba", a mărturisit Ionuţ.

Nu a uitat că este român
Giovanni nu şi-a uitat originea şi speră să poată vizita în curând ţara în care s-a născut. Tocmai de aceea se duce des în Parcul Central din Palermo, pentru a vizita statuia măreţului patriot român, Nicolae Bălcesu. Mereu se interesează despre ţara lui şi despre tradiţiile din România.

Tânărul are rezultate bune la învăţătură şi spune că doreşte să urmeze studiile unei facultăţi de drept sau una de medicină.

Şi-a regăsit fraţii biologici
Ionuţ este tare încântat de faptul că a reuşit să ia legătura cu fraţii lui biologici, Alin şi Daniela, care au fost adoptaţi în Canada, de o familie înstărită. Vârsta la care au ajuns şi maturitatea i-a împins pe cei trei să se caute şi să se bucure de sprijinul fiecăruia măcar în anii care vor urma. Cei trei vorbesc pe internet aproape zilnic şi intenţionează să se întâlnească cât mai curând. Astfel că vacanţele şi le va petrece pe malul Mării Mediterane, vara, iar iarna în Canada, la fraţii lui.

AZI
Codaşi la studii superioare
 Numărul mic de absolvenţi de liceu care au promovat examenul de bacalaureat a scos la iveală o realitate tristă: suntem pe ultimul loc în Europa în privinţa numărului de cetăţeni care au studii superioare. 
În România, din analiza Eurostat pe segmentul de vârstă de până la 64 de ani, reiese că ponderea persoanelor cu studii superioare este de doar 11,2%. Rezultatul ne plasează pe ultimul loc între ţările Uniunii Europene, din moment ce media celor 27 de state este de aproape 22%. Primele locuri sunt adjudecate de Finlanda, Cipru şi Irlanda, unde valorile trec de 30%. Ne depăşesc şi Bulgaria, Polonia sau Ungaria, unde 17 până la 19% din populaţie deţin diplome de facultate. Surprinzător, cu foarte puţin înaintea noastră se situează Italia – cu doar 12,8%. Stăm, totuşi, destul de bine din punctul de vedere al populaţiei cu studii primare – 30,2% în România, media europeană fiind de aproximativ 31%. Chiar şi aşa, cifrele tot nu ne sunt favorabile dacă luăm în calcul faptul că Portugalia are o medie de peste 69%, Spania de 49 %, iar Italia de 47%. În concluzie, peste un sfert din populaţia de la oraş are studii universitare, în timp ce în mediul rural cifra este descurajantă. Doar 4% dintre cei care trăiesc la sat merg la facultate. Dublu totuşi faţă de acum 10 ani, după cum reiese din acelaşi studiu.

AZI
40% din elevii români nu citesc fluent
 Doi din cinci elevi români cu vârsta de până în 15 ani nu sunt în stare să citească fluent un text, ceea ce plasează România pe locul doi în Uniunea Europeană la acest capitol. Datele sunt valabile pentru anul 2009. 
Această concluzie este extrasă dintr-un studiu intitulat „Teaching Reading în Europe: Contexts, Policies and Practices“ şi care a fost publicat, luni, de către Comisia Europeană. Pe prima poziţie în acest top se situează Bulgaria, 41% dintre elevii bulgari având dificultăţi în citire. Rezultatele înregistrate de români şi bulgari sunt mult mai proaste în comparaţie cu cele din celelalte state europene. Astfel, media europeană este de 20%: unul din cinci elevi europeni întâmpină dificultăţi în activitatea de citire.
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