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CANCAN
Zeci de corturi anticaniculă şi puncte de prim ajutor, în parcuri, pieţe şi intersecţii din Capitală

Zeci de corturi anticaniculă şi puncte de prim ajutor în parcuri, pieţe şi intersecţii din Capitală, servicii de permanenţă şi stropirea străzilor sunt măsurile luate de autorităţile bucureştene după ce meteorologii au anunţat patru zile cu temperaturi caniculare.

În Capitală, începând de joi şi până duminică vor fi temperaturi de peste 35 de grade Celsius, iar indicele de confort termic va depăşi pragul critic de 80. Autorităţile bucureştene au amenajat corturi de prim ajutor, dotate cu aer condiţionat, apă potabilă rece şi personal, puncte fixe în instituţii publice, precum şi sub forma unor construcţii tip chioşc. Acestea vor fi semnalizate cu inscripţia "Punct de prim ajutor caniculă", a anunţat, miercuri, Prefectura Capitalei. 

 Prefectul Capitalei, Mihai Cristian Atănăsoaei, s-a întâlnit cu reprezentanţii Serviciului de Ambulanţă Bucureşti - Ilfov, SMURD, Autorităţii Spitalelor şi Serviciilor Medicale, precum şi cu cei ai primăriilor de sector şi ai municipalităţii, în urma avertizării meteo cod galben de caniculă.

 Mihai Cristian Atănăsoaei a solicitat ca fântânile din Bucureşti să funcţioneze permanent, iar străzile să fie stropite în cursul nopţii, până cel târziu la ora 05.00 dimineaţa, în caz contrar existând riscul de creştere a indicelui de confort termic. Serviciul de Ambulanţă Bucureşti - Ilfov lucreză cu toate maşinile din dotare, în patru schimburi, pe timpul zilei fiind folosite preponderent ambulanţele dotate cu aer condiţionat.

 Administraţia Spitalelor a amenajat în zonele cu trafic pietonal intens din Capitală 13 corturi anticaniculă, la Universitate - Facultatea de Arhitectură, în Parcul Cişmigiu - în faţa Prefecturii, în Piaţa Charles de Gaulle - din Parcul Herăstrău, la Gara de Nord, în Piaţa 11 Iunie, la Piaţa Romană - în dreptul staţiei de metrou, la Crângaşi, la Piaţa Roma, în Parcul Carol, la Gara de Est, la Metrou Dristor, la Piaţa Victoriei şi la Metrou Titan. De asemenea, Primăria Capitalei a instalat un punct de prim ajutor în Pasajul de la Universitate şi un altul la Grozăveşti.
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Micuţa Ana a fost transportată la Bucureşti cu un elicopter SMURD (foto: Mihai Ciobanu)

Daniela Drăghici
Micuţa Ana Lascu se zbate între viaţă şi moarte după ce a căzut de la etajul 3. Groaznicul accident a avut loc, ieri, în cartierul Doi Moldoveni, din Călăraşi. 

Fetiţa de numai 2 ani şi jumătate şi sora sa mai mare, în vâstă de 12 ani, se aflau în grija bunicii lor, Rădiţa Coroba.

Lăsată nesupravegheată, micuţa s-a urcat pe un vas ce se afla lângă geamul dechis, s-a dezechilibrat şi a căzut de la etajul trei. 

Vecinii şi bunica fetei au sunat imediat la 112. Din fericire, copila a supravieţuit, dar are multe traumatisme. 

„Avea fracturi la mâini şi la picioare şi suspiciune de fractură la coloana cervicală", a spus Ovidiu Tătăranu, purtător de cuvânt al ISU Călăraşi.

Pentru că micuţa era în stare critică, medicii de la Călăraşi au solicitat un elicopter SMURD care să o transporte la Spitalul Bagdasar Arseni, din Capitală.
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Asigurarea obligatorie a locuinţelor: Poliţele vor fi disponibile la primării 
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Societatea care emite poliţele de asigurare obligatorie a locuinţelor, PAID, va încheia protocoale de colaborare cu primăriile şi alte autorităţi pentru vânzarea acestora şi estimează că cinci milioane de clădiri, reprezentând 60% din fondul locativ, nu sunt asigurate.

"În şedinţa de marţi, Consiliul Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor (CSA) a decis ca societatea de asigurare Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) să se implice în mod direct în vânzarea asigurărilor obligatorii ale locuinţelor pe care le emite, denumite poliţe PAD. PAID va realiza acest lucru prin încheierea de protocoale de colaborare cu autorităţile statului sau alte entităţi implicate în gestionarea programului naţional de asigurare obligatorie a locuinţelor (cum ar fi primăriile, asociaţiile de proprietari etc.), astfel încât proprietarii de locuinţe să poată încheia direct la aceştia poliţele obligatorii PAD", se arată într-un comunicat al CSA, potrivit Mediafax.

Măsura vizează creşterea numărului de locuinţe asigurate împotriva dezastrelor naturale - cutremure, alunecări de teren şi inundaţii. "În baza datelor disponibile estimăm că numărul locuinţelor asigurate, fie prin poliţe obligatorii PAD, fie prin asigurări facultative, reprezintă acum aproximativ 40% din fondul locativ al României, din care circa 8% prin poliţele obligatorii PAD. Aceasta înseamnă că circa 5 milioane de locuinţe sunt încă neasigurate. În măsura în care autorităţile statului vor accepta să încheie protocoale de colaborare cu PAID şi să sprijine astfel programul naţional de asigurare împotriva dezastrelor naturale, oamenilor le va fi mult mai uşor să încheie poliţa obligatorie PAD şi mă refer în special la cei din mediul rural, întrucât astfel de autorităţi există în fiecare comună", a declarat în comunicat preşedintele CSA, Angela Toncescu.

Proprietarii de locuinţe sunt obligaţi să îşi asigure locuinţele împotriva celor trei riscuri naturale, fie prin încheierea unei poliţe obligatorii PAD, emisă de PAID, fie printr-o asigurare facultativă, emisă de alte companii de profil.

"Segmenul asigurărilor facultative de locuinţe s-a dezvoltat mai accelerat începând din 2010, evoluţia fiind stimulată evident de introducerea obligativităţii de asigurare împotriva riscurilor de calamităţi naturale. Este însă dificil de apreciat dacă toate poliţele facultative emise oferă acoperire şi împotriva celor trei riscuri de calamităţi naturale (...), întrucât nu există o bază de date la nivel naţional care să cuprindă informaţii despre poliţele facultative. De aceea, este foarte important ca persoanele care optează pentru poliţa facultativă să se asigure că printre riscurile acoperite se regăsesc şi cele trei prevăzute de lege, astfel încât să îndeplinească cerinţele legale. CSA analizează posibilitatea de a crea o bază naţională de date privind asigurările facultative de locuinţe, care să fie alimentată cu informaţii de către toate societăţile de asigurare care oferă aceste produse", a mai spus Toncescu.

Companiile autorizate să vândă poliţe de asigurare obligatorie sunt cei 13 acţionari ai Pool-ului: ABC Asigurări, Astra Asigurări, ARDAF, Carpatica Asig, Certasig, City Insurance, Credit Europe Asigurări, Euroins România, Generali, Grawe România, Groupama România, Platinum Asigurări, Uniqa Asigurări.

Până la 4 iulie PAID a emis peste 600.000 de poliţe PAD.

Deţinerea unei poliţe de asigurare împotriva riscurilor naturale va fi obligatorie de vineri. Lipsa acesteia va fi sancţionată de către primărie cu amendă de până la 500 de lei.
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