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COTIDIANUL
Conturile goale de la fondurile private de pensii, o povară pentru viitorii pensionari

Acasă ● Bani - Banci
	




În luna martie 2011, numărul conturilor goale la pensiile private a fost de 42%. Asta înseamnă că din doi salariaţi unul nu şi-a primit banii pentru pensia privată obligatorie. Deci, peste 20-30 de ani, actualul salariat, viitor pensionar, va sta tot în pensia de stat. Care pensie va fi din ce în ce mai mică, susţine într-un interviu acordat site-ului cotidianul.ro Mihai Coca Cozma, directorul Alico Fond de Pensii, fost AIG Fond de Pensii.

Domnule director Mihai Coca Cozma, premierul Emil Boc a declarat acum o lună că pilonul I de pensii, cel al pensiilor de stat, ar trebui ca în viitor să dispară. Poate fi pilonul II de pensii, cel al pensiilor private obligatorii, o variantă viabilă de viitor?
Personal cred că, din punct de vedere social şi politic, pilonul I de pensii nu poate dispărea. În plus, pilonul II de pensii este construit în prezent ca o completare la pilonul I de pensii şi nu ca un înlocuitor al primului pilon. Cert este că în viitor pensia de stat nu va mai creşte foarte mult. Şi asta ca urmare a faptului că numărul pensionarilor va creşte, iar cel al angajaţilor va scădea. Deci românii nu trebuie să aibă speranţe foarte mari de la pensia de stat.

Poate pensia de la pilonul II de pensii să mai aducă ceva la pensia de stat, dat fiind faptul că contribuţia la acest pilon nu este una foarte mare?
În acest moment, contribuţia la pilonul II de pensii este de 3% din salariul brut faţă de 3,5%, cum era prognoza iniţială. Este necesar ca această contribuţie să crească cât mai repede la 6% şi, de ce nu, la 8% pentru ca viitorul salariat să simtă la buzunar pensia de la pilonul II. De asemenea, este obligatoriul ca această contribuţie să fie plătită lună de lună. Deoarece sunt foarte multe conturi goale sau conturi la care plata se face la două sau trei luni. Or, important este ca această contribuţie la pilonul II de pensii să fie virată lună de lună, pentru ca după 25-30 de ani omul să aibă o pensie privată. Acum, contul mediu la noi la pensiile private obligatorii după trei ani de contribuţii este de 250 de euro.

De curând, premierul Emil Boc a anunţat că de la intrarea în vigoare a noului Cod al Muncii numărul contractelor noi de muncă a ajuns la 500.000. Se simte acest lucru la numărul de conturi noi de pensii?

Din păcate nu. Teoretic, un număr de o asemenea mărire a contractelor de muncă ar trebui să ducă la un număr mare de noi conturi de pensii la distribuirea alternativă. Aşa cum am mai spus, răspunsul e negativ, ceea ce ne duce cu gândul că nu este vorba despre noi contracte de muncă, ci de unele vechi care au fost reînnoite din diferite motive. Mai apoi, ar trebui să vedem o reducere a numărului de conturi goale. Or, şi aici lucrurile nu stau foarte bine. Spre exemplu, rata de coletare a contribuţiilor în martie 2011 a fost de 58%. Ceea ce înseamnă că 42% au fost conturi goale.

Cum poate afla un angajat dacă contribuţia lui la pensiile private obligatorii a fost plătită de angajator?
Foarte simplu. Intră pe site-ul nostru, dacă are contul la noi şi verifică ce bani are în cont şi pe ce luni i s-a plătit contribuţia. Dacă aceasta nu este la zi, atunci el poate să afle de la angajator de ce aceasta nu s-a plătit. De asemenea, dacă în unele luni contribuția i-a fost plătită, iar în altele nu, tot angajatorul este cel care îi poate răspunde la întrebări. Nu vreau să spun că de vină e angajatorul, pentru că e posibil să fie o eroare în sistemul de colectare al statului. Dar angajatorul poate repara această greșeală.

Domnule director în final aş dori să ştiu pe ce loc se află fondul de pensii Allico?
Ca active sunt pe patru, în condiţiile în care ca număr de membri sunt pe şapte din totalul de 11 fonduri de pensii, ceea ce înseamnă că contribuitori cu salarii mari au ales să se înroleze la Alico Pensii. Din punctul de vedere al creşterii randamentului contribuţiilor, sunt pe locul doi pentru perioada scursă de la prima contribuție și până în prezent.
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