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CRONICA ROMANĂ
Bucuresti: RATB modifica traseele liniilor 162 si 163
Liniile Regiei Autonome de Transport Bucu​resti (RATB) 162 si 163 vor circula pe un traseu modificat de astazi ca urmare a instituirii restrictiei de mare tonaj pe Aleea Tibles de catre Comisia Tehnica de Circulatie. Potrivit unui comunicat al RATB remis Agerpres, linia 162 va functiona, pe sensul spre terminalul “Pascal Cristian”, pe traseul de baza intre “Magaziile 16 Februarie” si intersec​tia Calea Giulesti/Aleea Tibles, apoi pe un traseu modificat pe Calea Giulesti, Sos. Orhide​elor, Bd. Regiei. Traseul de pe sensul opus nu se modifica. Linia 163 va functiona, pe sensul spre Piata Rosetti, pe traseul de baza intre Cartier Giulesti Sarbi si intersectia Calea Giulesti/Aleea Tibles, apoi pe un traseu modificat pe Calea Giulesti, Calea Plevnei, Str. Vasile Parvan, Bd. Mihail Kogal​niceanu, Bd. Regina Elisabeta, Bd. Carol I. Traseul de pe sensul opus nu se modifica.
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61 de copii cu Sindrom Down au iesit invingatori
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În ciuda mutaţiei genetice care le-a marcat destinul, indiferent de vârstă, au suflet de copil, ştiu să lupte cu o determinare demnă de invidiat atunci când îşi propun ceva şi, cel mai important, sunt capabili de a oferi, necondiţionat, iubire. Sâmbătă, în comuna Băneasa, judeţul Giurgiu, 61 de copii cu Sindromul Down ne-au dat o lecţie de viaţă şi au ieşit învingători la cea de-a doua ediţie a Jocurilor Sportive ale Asociaţiei Down Bucureşti - ÎMPREUNĂ PRIETENI 2011.

Când afli că puiul tău suferă de o boală cumplită - Sindromul Down, care îl face incapabil să gândească, să se poarte şi să se descurce asemenea celorlalţi copii, pare că bolta cerească s-a prăbuşit asupra ta. Însă tocmai pentru asta îl vei iubi şi mai mult. Iubirea părinţilor pentru aceşti copii depăşeşte graniţele obişnuite dintre părinţi şi copii. Este reciprocă şi copleşitoare. Asta am văzut sâmbătă, la cea de-a doua ediţie a Jocurilor Sportive ale Asociaţiei Down Bucureşti - ÎMPREUNĂ PRIETENI 2011.

”Parc de distracţii” în curtea familiei Gălăţeanu
Curtea familiei Gălăţeanu, gazda evenimentului, a devenit, sâmbătă, un veritabil parc de distracţii. La manifestare au fost invitate şi asociaţiile ”Dă-i o şansă”, din Alexandria, şi ”Ateliere protejate”, din Bucureşti, dar au participat şi reprezentanţi ai Special Olympics şi Direcţiei pentru Protecţia Copilului Sector 4. În total, 61 de copii, uniţi de un destin comun, alături de părinţii lor şi 16 voluntari care îi ajută să recupereze cât mai mult din handicapul ce-i marchează. Copiii au participat la întreceri de atletism, au jucat fotbal, au exersat aruncări la coşul de baschet, au tras la ţintă cu arcul, au aruncat mingea de oină şi au avut parte de o veritabilă lecţie de călărie. Însă, de departe, piscina din curtea familiei Gălăţeanu i-a atras ca un magnet. Startul distracţiei a fost dat de psihopedagogul Asociaţiei Down Bucureşti, Liana Barbu, care nu s-a dat în lături să se ude cu apă alături de copiii pe care îi consiliază.

Mic dejun în... familie
Elena Zelko, preşedintele Asociaţiei Down Bucureşti, şi soţul ei, Alexandru, organizatorii evenimentului, au fost ”maeştri de ceremonii”. Alături de reprezentanţii asociaţiilor invitate, ei i-au organizat pe copii pe grupe de vârstă, pentru concursuri, şi tot ei s-au ocupat şi de gustarea de după proba de atletism şi grătarul de la prânz. Poate mai mofturoşi acasă, aici, şi după efortul alergării, dar şi ”antrenaţi” de bucuria reîntâlnirii cu prietenii, copiii au mâncat tot, inclusiv fructele de la desert.

Pasionaţi de dans
Copiii au avut parte şi de o surpriză: întâlnirea cu mai vechiul lor prieten DJ Gabi, care a dat startul la... dans. ”Sunt pasionaţi de dans şi au un simţ formidabil al ritmului. Nu există bucurie mai mare decât să-i laşi să danseze”, ne-a mărturisit Elena Zelko. Impresionantă a fost grija pe care aceşti copii şi-au arătat-o unul altuia pe toată durata competiţiei şi prieteniile în toată regula legate între mulţi dintre ei. În plus, voluntarii, cei care zilnic îi ajută să se apropie de normalitate, sunt consideraţi adevăraţi membri ai familiei. Toată acea atmosferă de iubire necondiţionată a fost absolut copleşitoare, cu atât mai mult cu cât venea din partea unor copii cu probleme şi a unor părinţi care şi-au descoperit în suflet izvoare nesecate de putere. Fiecare dintre noi, cei prezenţi acolo, a primit o lecţie de viaţă de la cei 61 de copii cu Sindromul Down care, la finalul competiţiei, au ieşit învingători, au urcat pe podium şi au primit medalii.

Cine vrea să ajute Asociaţia DOWN Bucureşti poate face donaţii în contul RO86 RZBR 0000 0600 1235 7809, Raiffeisen Bank, Agenţia Prelungirea Ferentari.
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Locuitorii din zonele Unirii, Ghencea, Giu​leşti şi Crângaşi ar putea locui, peste câteva luni, într-un alt sector, fără să-şi schimbe buletinele. Motivul: edilii Capi​talei au decis modificarea limitelor sectoarelor.

Graniţele sectoarelor 4 şi 5 vor fi mutate în zona Piaţa Unirii, iar cele dintre sectoarele 5 şi 6 în Prelungirea Ghencea, spune Prefectul Capitalei, Mihai Atănăsoaei. Modificările sunt necesare pentru realizarea cadastrului general al Bucureştiului, pentru cadastrul verde, pentru recensământul populaţiei şi pentru listele electorale necesare viitoarelor alegeri, mai spune prefectul.

Un alt motiv este că, în urma unor modificări, persoane care locuiesc în acelaşi apartament au ajuns să aibă buletinul în sectoare diferite, potrivit mai multor relatări din presă. Pentru schimbarea graniţelor sectoarelor 4, 5 şi 6 s-au purtat, timp de opt luni, negocieri între Prefectura Capitalei, primarul general, Sorin Oprescu, şi primarii de sector.

Unde au loc schimbări
Săptămâna trecută, responsabilii au trasat graniţele sectoarelor. Potrivit noii delimitări, suprafaţa cuprinsă între Splaiul Inde​pendenţei, Bulevardul Unirii, Piaţa Operetei şi zona Piaţa Unirii vor aparţine de sectorul 5.

În vestul Capitalei, imobilele cu faţa la Prelungirea Ghencea, între strada Braşov şi linia de centură, aparţin de sectorul 6, iar cele cu faţa la Prelungirea Ghencea, dar situate la sud de aceasta, aparţin de sectorul 5.

Stadionul Giuleşti  şi intersecţia dintre Calea Crângaşi şi Podul Grant rămân la sectorul 6. La sectorul 1 ajunge, în schimb, piaţa din faţa Teatrului Naţional.

10% dintre bucureşteni vor fi afectaţi
Atănăsoaei a mai spus că mai puţin de 10% dintre locuitorii Capitalei vor fi afectaţi de această schimbare. În plus, cei care vor locui în alt sector, în urma noii împărţiri, nu vor fi nevoiţi să-şi schimbe actele de identitate înainte ca acestea să expire. „Oficiul de Cadastru le va schimba gratuit intabulările pentru locuinţe, acolo unde ele există. Urmează ca Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară să facă noua hartă a Bucureştiului şi să se trecă la cadastrul general", a adăugat prefectul, citat de Mediafax. Pentru această operaţiune va fi nevoie, cel mai probabil, de câteva luni, după care noua delimitare va intra în vigoare.  
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