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SĂNĂTATEA DE AZI
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AZI
Puţini, bătrâni, săraci
 Cele mai recente estimări Eurostat spun că populaţia României este în continuă scădere, efect al valurilor de emigrări şi al sporului demografic negativ. 
Dacă în 2010 populaţia României era de 21.462.000 de locuitori, în 2035 se estimează că aceasta va scădea la 19.857.000, iar în 2060 la 17.308.000. Odată cu depopularea, România se va confrunta şi cu îmbătrânirea populaţiei. Dacă în 2010 numărul persoanelor de peste 65 de ani reprezenta 14,9% din populaţia ţării, în 2060 numărul acestora va însemna 34,8% din populaţia totală. Acest lucru înseamnă un raport de dependenţă (procentul persoanelor care beneficiază de pensii raportat la procentul populaţiei active) de 64,8%. Procentul reprezintă cea mai mare valoare estimată la nivel UE, după Letonia, unde procentul este estimat la 68%. Pe de altă parte, România se confruntă, de ani buni, cu un spor natural negativ, numărând 9,9 nou-născuţi la mia de locuitori, în timp ce rata decesului este de 12,1 la mia de locuitori.
CANCAN
Numărul copiilor autişti este în creştere! 

Una dintre cauzele naşterii unui număr din ce în ce mai mare de copii autişti este vârsta înaintată a părinţilor, mai ales a tatălui. Pe de altă parte, statisticile arată că sunt din ce în ce mai mulţi copii cu această boală, pentru că adulţii sunt din ce în ce mai informaţi şi îşi duc la medic fiii şi fiicele mai des, fiind descoperite din timp afecţiunile. 

În România, se pare că trei - cinci copii din 10.000 sunt autişti, dar numărul este cu siguranţă mai mare, pentru că ultima dată când s-a făcut un studiu pe această temă a fost în perioada 1981-1984, însă în Europa există preocupare pentru acest aspect şi se fac sondaje la intervale dese de timp, fiind ca luate ca reper şi de specialiştii din România. 

 
Vârsta părinţilor şi, mai ales, a tatălul are un rol decisiv în apariţia autismului, riscul ca un bebeluş să se nască sub spectrul acestei boli fiind de trei ori mai mare decât în celelalte cazuri.

 Este ştiut faptul că odată cu înaintarea în vârstă scade numărul şi mobilitatea spermatozoizilor, scade şi calitatea acestora. Pe lângă acest adevăr ştiinţific, apare şi problema poluării şi capacitatea organismului viitoarei mame de a "se lupta" cu factorii nocivi din aer, informează Adevărul.

RING
Cursuri gratuite de calificare
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ROMII din sectorul 4 mai au la dispoziţie cinci zile pentru a se înscrie la cursurile de formare profesională ca paznici, zidari, tencuitori şi vânzători în cadrul Agenţiei de Ocupare a Forţei de Muncă, anunţă Primăria Sectorului 4. Cei interesaţi să urmeze timp de trei luni un curs de calificare gratuit se pot adresa instituţiei conduse de Cristian Popescu-Piedone (bd. George Coşbuc nr. 6-16) sau Agenţiei Locale de Ocupare a Forţei de Muncă (str. Spătaru Preda, nr. 12, corp B). Informaţii mai pot fi obţinute apelând 021.335.58.54 sau 021.332.76.28.
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