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COTIDIANUL
Se scumpesc apa caldă și căldura

Prețul gigacaloriei crește cu 37%, de la 1 august 

	




Bucureștenii vor plăti de la 1 august mai mult pentru energia termică, prețul crescând de la 124 lei/Gcal la 169,88 lei/Gcal, prețul incluzând TVA, au decis, miercuri, consilierii generali. Anterior, prețul gigacaloriei în București crescuse de la 119 la 124 de lei, în iulie anul trecut, după majorarea TVA.

Prețul local de facturare al energiei termice furnizate populației este neschimbat din octombrie 2007, când a fost aprobat la nivelul de 100 de lei/Gcal (fără TVA). Proiectul prevede că începând din luna august 2011 energia termică livrată populației va fi facturată în tranșe lunare egale pe perioada unui an calendaristic.

Plata facturilor de energie termică pentru încălzire se poate face în tranșe egale, însă numai cu acordul asociațiilor de locatari sau de proprietari. Pentru cei care optează pentru plata în tranșe egale, achitarea se va face conform procedurii propuse de RADET și avizată de Autoritatea Municipală de Reglementare a Serviciilor Publice.

Municipalitatea estimează că prin creșterea la 137 de lei/Gcal a prețului local de facturare a energiei termice furnizate populației să fie compensat deficitul veniturilor anuale ale RADET.

COTIDIANUL
Românii: cel mai lung program de lucru şi cele mai scurte concedii din UE
	




Angajaţii cu normă întreagă din România au lucrat anul trecut 41,3 ore pe săptămână, cel mai ridicat nivel din UE, unde media este de 39,7 ore, şi mai mult decât în ţări precum Germania sau Marea Britanie, în timp ce la polul opus se situează finlandezii, cu 37,8 ore pe săptămână, potrivit unui raport al Fundaţiei Europene pentru Îmbunătăţirea Condiţiilor de Muncă şi Viaţă (Eurofound) citat de Mediafax si Realitatea.net.
România este urmată de Luxemburg (40,8 ore), Marea Britanie, Polonia, Germania şi Bulgaria (toate patru cu 40,5 de ore), respectiv Estonia şi Cehia (ambele 40,4 ore).

În România, săptămâna de lucru normală negociată colectiv a fost de 40 de ore anul trecut, maxim în UE, la egalitate cu Bulgaria, Estonia, Grecia, Ungaria, Letonia, Lituania, Luxemburg, Malta, Polonia şi Slovenia. Cea mai redusă săptămână de lucru negociată colectiv a fost cea din Franţa, de 35,6 ore

Limita maximă legală pentru o săptămână de lucru în România a fost anul trecut 48 de ore, maxim în UE, alături de alte 15 state. Minimul este înregistrat în Belgia, de 38 de ore.

În privinţa concediului mediu anual plătit, stabilit prin negocieri colective, România, cu 21 de zile, se situează la coada unui clasament format din 14 state UE. De cele mai multe zile plătite de concediu beneficiază danezii şi germanii (câte 30 de zile).

La numărul de sărbători legale, România a fost anul trecut pe penultima poziţie în UE, cu şase zile. Doar Olanda a avut mai puţine sărbători legale decât România, respectiv cinci. Cel mai mare număr de sărbători este înregisgtrat în Spania (14), urmată de Malta, Slovacia şi Cipru (toate cu 13 zile). Media la nivelul Uniunii este de 9,6 zile de sărbători legale anual.

Eurofound este un organism comunitar înfiinţat în 1975 de Consiliul European, pentru a contribui la planificarea şi proiectarea unor condiţii mai bune de viaţă şi muncă în Europa.

GÂNDUL
Arhitectul-şef al Capitalei vrea înfiinţarea unui nou sector. Ce zone ar trebui să cuprindă cel de-al şaptelea sector al Bucureştiului




Arhitectul-şef al Bucureştiului, Gheorghe Pătraşcu, spune că aceasta este una dintre concluziile auditului privind dezvoltarea urbană a Bucureştiului

Arhitectul-şef al Bucureştiului, Gheorghe Pătraşcu, propune înfiinţarea unui nou sector care să cuprindă centrul Capitalei. El a declarat, miercuri, pentru Mediafax, că înfiinţarea unui alt sector care să cuprindă centrul Capitalei este una dintre concluziile Auditul Dezvoltării Urbane în Bucureşti 1990-2010.

"Pentru că centrul funcţionează diferit, are alte necesităţi, altă structură urbană, iar sectoarele sunt prea mari. Şi cea mai simplă variantă ar fi un sector central. Există două posibilităţi: ori un sector cu administraţie proprie, şi atunci este nevoie de o lege, ori pot fi luate măsuri de organizare, fără a fi un sector separat", a spus Pătraşcu.

Arhitectul-şef al Capitalei a adăugat că, în prezent, Centrul Istoric face parte din trei sectoare. De asemenea, Pătraşcu a precizat că în toate capitalele europene centrul funcţionează ca un sector separat. "Deocamdată este doar o propunere, o concluzie a auditului şi poate fi pusă pe ordinea de zi dacă se va discuta reorganizarea administrativă a Bucureştiului", a mai spus Gheorghe Pătraşcu.

Ce zone ar urma să intre în noul sector
Cel de-al şaptelea sector ar urma să cuprindă zona din centrul Capitalei delimitată de Bulevardul Iancu de Hunedoara, Şoseaua Ştefan cel Mare, Şoseaua Mihai Bravu, Calea Văcăreştilor, strada Izvorul Rece, Bulevardul Geniului, Şoseaua Grozăveşti, Pasajul Basarab şi Bulevardul Nicolae Titulescu.
Auditul Dezvoltării Urbane în Bucureşti 1990-2010 a fost realizat de Asociaţia pentru Tranziţia Urbană şi SC Quattro Design SRL. Contractul, în valoare de 227.000 de lei, atribuit în noiembrie 2010, prevedea elaborarea studiului "Audit al dezvoltării urbane în Bucureşti 1990-2010. Definirea unor direcţii de dezvoltare din perspectiva medierii interesului public cu cel privat".

Sorin Oprescu nu este de acord cu cel de-al şaptelea sector
Primarul general Sorin Oprescu a declarat, miercuri, că nu este de acord cu înfiinţarea unui nou sector care să cuprindă centrul Capitalei, iar auditul trebuie gândit foarte bine, pentru că ar putea urma o propunere cu sectorul 8, apoi o alta cu 9, şi astfel "o să ajungem să trecem de Ploieşti".

"Este o propunere a auditului pe care trebuie să o gândim foarte bine, pentru că după aceea o să mai avem o propunere cu sectorul 8, după aia una cu sectorul 9 şi o să mergem în felul ăsta încât o să ajungem să trecem de Ploieşti", a spus primarul Sorin Oprescu, întrebat despre concluzia Auditului Dezvoltării Urbane în Bucureşti 1990-2010 privind înfiinţarea unui sector care să cuprindă centrul Capitalei.

Sorin Oprescu a mai spus că nu este de acord cu acest proiect şi pentru că el vede Capitala dezvoltându-se unitar. "Şi dacă dorim să dezvoltăm unitar, nu începi să o împarţi în felii, pentru că o felie se strică mai devreme decât se strică alte felii dacă nu eşti atent", a adăugat Oprescu
GÂNDUL
Bucureşti: traseul turistic cu autobuze supraetajate va fi inaugurat luni. Vezi staţiile





Regia Autonomă de Transport Bucureşti (RATB) inaugurează de luni un traseu turistic

Regia Autonomă de Transport Bucureşti (RATB) inaugurează de luni un traseu turistic. Circuitul începe de la Piaţa Presei, continuă pe bulevardul Kiseleff, apoi Piaţa Victoriei, Calea Victoriei, bulevardul Libertăţii, Piaţa Unirii, Universitate, Lascăr Catargiu, Aviatorilor, cu întoarcere la Piaţa Presei.

Traseul turistic se va face cu patru autobuze supraetajate care au fost închiriate de RATB de la Primăria Constanţa. Potrivit directorului general al RATB Adrian Criţ, costul unui bilet va fi de 25 de lei pentru adulţi şi de 10 lei pentru copii. Maşinile vor circula la un interval de 15 minute.

"Este iniţiativa RATB-ului şi a Ministerului Dezvoltării şi Turismului. Este susţinută şi de noi. Autobuzele supraetajate fac parte din proiectul de promovare al circuitului turistic bucureştean, iar Primăria Capitalei nu va plăti niciun ban pentru ele", a declarat Sorin Oprescu, primarul general al Capitalei.
NAŢIONAL
Cosul de solidaritate: Pensionarii vor putea cumpara alimente de baza la pretul cel mai scazut posibil

Proiectul de sprijin pentru pensionari prin introducerea “cosului de solidaritate”, aprobat de Guvern, prevede acordarea lunar, contra cost, dar la “pretul cel mai scazut posibil”, a unui pachet continand alimente de baza, precum faina, zahar, ulei, malai si orez.




Cosul de solidaritate: Pensionarii vor putea cumpara alimente de baza la pretul cel mai scazut posibil

“Din punct de vedere economic, programul nu implica un efort bugetar, nu se acorda subventii sau sprijin financiar si nu are impact negativ asupra incasarilor de TVA. Este doar un efort suplimentar de organizare ce poate fi realizat de catre institutiile administratiei publice locale si centrale”, se arata in memorandumul aprobat miercuri de Guvern pentru introducerea acestui program, informeaza Mediafax.

Presedintele executiv al UNPR, ministrul Gabriel Oprea, a declarat anterior ca Guvernul a avizat, in sedinta de miercuri, proiectul de sprijin pentru pensionari prin introducerea “Cosului de solidaritate“.

Programul ”Cosul de solidaritate” va fi derulat de Guvernul Romaniei si implementat prin consiliile judetene si consiliile locale, procesul fiind monitorizat de Institutia Prefectului.
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