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EVENIMENTUL ZILEI
ACUZAŢII: 2.000.000 de români fură asigurările sociale

Din cei opt milioane de asistaţi social din România, circa două milioane primesc în mod fraudulos ajutoarele, potrivit ministrului Muncii.



Sursa: Razvan Valcaneantu

Primeau ajutoare de la stat "pentru susţinea familiei" cu toate că aveau maşini şi tractoare noi, munceau în străinătate şi deţineau numeroase terenuri. Alţii au beneficiat de sprijin de la primării pentru încălzire fără să prezinte acte din care să rezulte ce venituri au sau fără a fi vreodată vizaţi de anchete sociale. Toate aceste nereguli au fost depistate de inspectorii sociali în numeroase judeţe din ţară. 

Din cele opt milioane de asistaţi sociali, aproximativ două milioane primesc ajutoare în mod fraudulos, spune ministrul Muncii, Familiei şi Protecţie Sociale, Sebastian Lăzăroiu. 


Asistaţi cu terenuri vaste, maşini şi tractoare noi

Spre exemplu, în judeţul Caraş- Severin, comuna Zăvoi (satul Măru), din cele 39 de dosare verificate atât administrativ, cât şi în teren, şase dosare au fost propuse spre încetare şi 13 dosare spre suspendare. 

"Beneficiarii de alocaţii pentru pentru susţinerea familiei (ASF) erau plecaţi la muncă în străinătate; deţineau bunuri precum tractoare şi autoturisme noi, terenuri intravilane şi extravilane peste limita permisă", detaliază inspectorii Ministerului Muncii. 

În ceea ce priveşte ajutoarele de încălzire, mii de dosare cu probleme au fost depistate numai în Prahova: la Primăria Băneşti, spre exemplu, au fost identificate 31 dosare ale celor care primeau ajutor de încălzire cu lemne şi 448 dosare ale beneficiarilor de ajutor de încălzire cu gaze naturale care nu conţineau adeverinţele de venit ale primitorilor. 

Cazuri similare au fost depistate în număr mare şi în Neamţ, Ialomiţa sau Tulcea. 

Numai la acordarea ajutoarelor pentru încălzire au fost depistate circa 80.000 de dosare cu nereguli între ianuarie şi martie 2011. După verificarea a 3.977 de dosare pentru acordarea alocaţiilor de sprijin social pentru familiile cu venituri mici, 1.179 din dosare prezentau erori constând în lipsa anumitor acte care să dovedească că veniturile se încadrează în limita impusă de lege. 

Conform statisticilor Ministerul Muncii, în urma controalelor, rezultă că 63% din dosarele fraudate sunt în primării care aparţin USL: PSD – 32%, PNL – 26% şi PC – 5%. "Procentul, în cazul celor de la USL, depăşeşte media", adaugă Lăzăroiu.

După estimările ministrului Muncii, în România aproximativ 8,3 milioane de persoane sunt ajutate financiar de stat. "Dintre aceştia, 1,8 milioane nu sunt angajaţi, nu urmează cursurile unei şcoli sau altfel de cursuri de specializare şi nu suferă de vreun handicap. Practic sunt buni de muncă, dar trăiesc din ajutor". 

Asistenţa socială costă anual Guvernul 14 miliarde de lei, iar aproximativ 15% din aceşti bani se scurg fraudulos din sistem. Ministrul spune că "actualul sistem de asistenţă socială reprezintă un sistem de fraudă electorală. Statul român aproape că nu controlează banii care se duc pe asistenţă socială. Hiba vine de la Inspecţia Socială care are doar 136 de angajaţi, câte doi în fiecare judeţ, iar restul în Bucureşti, care trebuie să verifice opt milioane de asistaţi social".
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Lege pentru stoparea "mitei electorale legale" 

Ministrul Lăzăroiu spune că va încerca, odată cu începerea noii sesiuni parlamentare, să introducă o nouă lege a asistenţei sociale, înainte de alegerile locale din toamnă, pentru a stopa "mita electorală legală". Printre măsurile pe care le propune ministrul se numără: trecerea la acordarea de servicii, în loc de bani. Cantinele sociale sau centrele de zi pentru copiii familiilor sărace ar putea înlocui banii pe care îi primesc cei asistaţi, care ar putea de asemenea să fie evaluaţi periodic. Alte măsuri avute în vedere ar putea fi stimularea celor care angajează asistaţi social sau şomeri.

REPLICA PSD 

"Ministrul să-l întrebe pe Marian Sârbu"

Ca răspuns la acuzaţiile aduse de ministrul Muncii, Partidul Social Democrat a trimis un comunicat în care susţine că Sebastian Lăzăroiu "lansează atacuri politice pentru a ascunde faptul că nu face nimic pentru românii din afara ţării, în condiţiile în care tot mai multe state europene le închid uşa. Amintim lui Sebastian Lăzăroiu faptul că, începând din 2004, singurul membru al PSD care a avut responsabilităţi legate de Ministerul Muncii a fost domnul Marian Sârbu. Dacă actualul ministru are nedumeriri legate de ceea ce s-a întâmplat în instituţia pe care o conduce, îi recomandăm să întrebe direct la sursă, în cadrul primei şedinţe a coaliţiei de guvernare", se arată în comunicatul PSD.


JURNALUL

1,8 milioane de asistaţi social nu fac nimic
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Aproximativ 8,3 milioane de asistaţi sociali sunt activi, iar 1,8 milioane dintre ei nu au un loc de muncă, nu sunt într-o formă de învăţământ, nu fac cursuri de formare profesională şi nici nu au un handicap, a anunţat ieri ministrul Muncii, Sebastian Lăzăroiu (foto). Potrivit acestuia, cei aproximativ 1,8 milioane de beneficiari care nu au nici o ocupaţie şi nici vreun handicap trăiesc, în mare parte, din ajutoare sociale. „Aproximativ 1,2 milioane de români au jumătate din venituri din ajutoare sociale. De ce ar munci dacă jumătate din venituri sunt de la bugetul de stat? Noua lege de asistenţă socială urmăreşte să-i activeze pe aceşti oameni. E obli​gaţia statului să-i încurajeze să-şi gă​sească un loc de muncă”, a spus Lăzăroiu.

El a adăugat că o parte dintre be​neficii ar putea fi transformate în servicii (cantine, centre de zi), precizând că este necesară introducerea unei evaluări periodice a tuturor beneficiarilor.

Lăzăroiu a precizat că, în 2010, la ajutoarele de încălzire a fost o fraudă de aproximativ 18%, la încadrarea în grad de handicap de 36%, la alocaţiile pentru sprijinirea familiilor de 15%, iar la venitul minim garantat de 8%.

Cât priveşte pedepsirea fraudelor din domeniu, Lăzăroiu a spus că, în cazurile în care se constată fraudarea sistemului de asistenţă socială, ar trebui să se poată merge până la răspunderea penală, în prezent neexistând în lege măsuri clare pentru recuperarea banilor cheltuiţi ilegal. Ministrul a explicat că, în prezent, în cazul primarilor care acordă ilegal ajutoare sociale, inspectorii sociali nu pot decât să recomande încetarea plăţilor sau refacerea anchetelor sociale, dar sumele cheltuite pentru plata acelor ajutoare nu pot fi recuperate. „Trebuie mers până la răspunderea penală. (…) Acum se poate sesiza Parchetul”, a precizat Lă​ză​roiu. Ministrul a mai spus că Inspecţia Socială, pe lângă faptul că nu are suficientă autoritate, are doar 136 de angajaţi, adică în jur de doi inspectori pe judeţ.

NATIONAL

Vezi de ce o sa ajungi pensionar fara pensie

Pentru a va putea forma o idee in privinta posibilitatii de a atinge o varsta inaintata am apelat la un document elaborat de statistica oficiala si folosit in domeniul asigurarilor de viata. Document cunoscut sub denumirea sinistra de “Tabele de mortalitate”, dar foarte util pentru banii pe care ii dati, in speranta ca veti beneficia de pe urma lor in viitor.



Platitorii de taxe si impozite de astazi ar putea ajunge peste ani generatia „Pensionarilor fara pensie”

Analizele Bancii Mondiale si ale altor foruri financiare, care apreciaza necesara pensionarea la varsta de 70 de ani pentru ca sistemul de asigurari sociale sa mai poata functiona, sunt bazate exact pe tabelele de mortalitate din care cursedeguvernare.ro a extras datele. Oarecum din fericire, cifrele nu prea sunt cunoscute de catre marele public.

A cotiza aproape o jumatate de secol pentru a mai primi pensie timp de numai 12 ani -cu doar 77% sanse de a mai fi in viata- nu pare o perspectiva prea roza. Deja, pana la 55 de ani se “pierde” pe drum o zecime din populatia activa si doar o cincime ajunge la 63 de ani. Cu probabilitatea ca cei care au desfasurat o activitate solicitanta fizic sau psihic ( jurnalistii au una dintre cele mai scazute sperante de viata) sa fie defavorizati si prin contributia mai mare la sistem, dar si prin faptul ca nu mai ajung sa beneficieze de el.

Hai sa luam in considerare sansa mai slaba de unu la zece de a mai prinde 20 de ani de pensie, fapt destul de raspandit in prezent. Ce sens mai are atunci renuntarea la micile bucurii imediate, pentru o foarte iluzorie perioada care ar mai fi de gestionat financiar dupa iesirea din activitate ? Plata unor contributii duble sau chiar triple, raportat la veniturile incasate de catre cei aflati in activitate, comparativ cu generatiile anterioare, a permis supravietuirea temporara a sistemului. Dar lucrurile se vor agrava considerabil la finele actualului deceniu. 

Doar speranta de viata mai mica, asistenta medicala tot mai precara si prelungirea perioadei de activitate mai pot echilibra balanta veniturilor pentru pensii si a cheltuielilor cu pensiile, din pacate pe calea naturala a “plecarilor timpurii din sistem”. 
RING

De ce au bebelusii dureri abdominale
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Simptom frecvent întâlnit la copiii de toate vârstele, durerea abdominală poate avea cauze multiple, dar care, cu tratament corect, poate fi vindecată.

Durerea de burtă la bebeluşi apare, deseori, chiar de la naştere sub formă de colici pe care micuţii le exprimă prin plâns, agitaţie şi frecarea picioruşelor. ”Colicile pot fi generate de o secreţie lactată a mamei, insuficientă sau deficitară calitativ, constipaţie sau diareea nou-născutului”, explică dr. Mihail Georgescu, medic primar pediatrie-neonatologie.

Antibioticele şi giardioza, vinovate
La sugari, durerile apar din cauza unor alimente necorespunzătoare vârstei, a administrării de mamă a diverselor antibiotice fără consult medical sau, în caz de diaree, infecţii urinare sau parazitare, gen giardioză. ”La copiii cu vârste între unu şi trei ani există şi suspiciunea de apendicită”, susţine dr. Georgescu.

Emoţiile pot da crampe
De la vârsta de cinci ani, copiii pot avea dureri abdominale din cauza stresului emoţional. ”Ele sunt localizate în special periombilical, nu au legătură cu ingestia de alimente sau cu existenţa scaunului şi sunt asociate frecvent cu tulburările de somn, lipsa poftei de mâncare, scăderea performanţelor intelectuale şi, uneori, cu pierderile involuntare nocturne de urină (enurezis)”, afirmă medicul.

Investigaţii necesare
În afara analizelor de laborator se recomandă şi ecografii sau endoscopii, iar, după stabilirea diagnosticului, medicul prescrie tratamentul şi dieta corespunzătoare. În cazul bebeluşilor, mama va fi sfătuită cum, când şi ce trebuie să-i dea să mănânce şi să bea, cum să îl îmbrace adecvat anotimpului şi cum să identifice şi să elimine factorii de stres din viaţa lui.

”Durerile pot semnala şi toxiinfecţii alimentare, gastrite, dischinezii biliare, afecţiuni ale ficatului sau tumori abdominale.” Dr. Mihail Georgescu
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