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Libertatea

Peste 250 de cupluri din Capitală premiate cu 500 de lei. Află de ce!

 

Se iubesc şi acum, au fost împreună la bine şi la rău şi au ajuns acum să fie printre cei mai bătrâni străbunici din Capitală. E vorba de 450 de bătrâni din sectorul 6 al Bucureştiului care recent au fost premiaţi pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie.

· 


 


Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 a premiat recent 225 de cupluri pentru peste 50 de ani de căsnicie. Oamenii au primit o diplomă, dar şi 500 de lei. ”Au fost încântaţi că ne-am gândit la ei şi le-am făcut această surpriză. Nu se aşteptau ca noi, ca instituţie să fim alături de ei la ”Nunta de Aur” pe care au sărbătorit-o”, ne-a zis Mihaela Drăgoi, purtător de cuvânt al DGASPC sector 6. Săptămâna viitoare alte 40 de cupluri vor fi premiate pentru împlinirea a 50 de ani de căsnicie.
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Primarul sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, organizează şi în acest an tabere pentru copiii instituţionalizaţi. Cei 170 de copii din centrele de zi şi plasament de pe raza sectorului vor pleca, sâmbătă, într-o tabără în staţiunea Costineşti, fondurile provenind de la bugetul local al sectorului 4.
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