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ADEVARUL

Mii de săraci din Iaşi vor primi făină, paste şi biscuiţi de la UE
16.500 de ieşeni îşi vor putea ridica de săptămâna viitoare alimentele pe care Uniunea Europeană le pune la dispoziţie gratuit din stocurile de intervenţie comunitare destinate categoriilor sociale degavorizate.

Iaşi: Săracii cară zahărul şi biscuţii de la UE cu taxiul (FOTO)
Fiecare beneficiar va primi 13 kilograme de făină albă de grâu, 9 kilograme de mălai, 1,6 kilograme de paste făinoase, un kilogram de biscuiţi, 8 kilograme de orez şi 1,5 kilograme de lapte praf.

Şefii Direcţiei de Asistenţă Comunitară (DAC) au amenajat două centre de distribuţie, sediul depozitului Vitalef din bulevardul Chimiei, numărul 12, pentru şomerii, pensionarii şi persoanele cu handicap accentuat al căror nume încep cu literele A-M, şi sediul DAC din şoseaua Naţională numărul 43, pentru toate persoanele cu venit minim garantat şi restul beneficiarul cu numele de la M la Z. Aceştia pot veni oricând după alimente, de luni până vineri de la ora 8.00 la 16.00.

Vor primi produse alimentare 589 de persoane cu venitul minim garantat, 1.625 de şomeri, 5.444 de pensionari care primesc mai puţin de 400 de lei pe lună şi 8.863 de ieşeni cu handicap uşor.


ROMANIA LIBERA
Grădiniţa estivală, un pas mai departe de analfabetism
Educaţia este un drept, un element important în orice societate, dar şi în dezvoltarea personală a unui copil. Totuşi, cei săraci nu îşi permit luxul de a învăţa să scrie, să citească sau să calculeze şi cad pradă analfabetismului.

Un băieţel de vreo 7 ani se uită speriat la femeia din faţa lui, care îi repetă insistent să recite poezia. Urmează un moment de linişte şi apoi cu ochii mari şi mâinile lipite strâns de bancă începe: „Într-o seară de pe scară...". Un oftat adânc şi apoi iar linişte. Învăţătoarea îi oferă un mic ajutor  şi  băiatul începe din nou şi cu mai mult elan.  Alberto este unul dintre cei 22 de copii care merg la cursurile „Grădiniţei Estivale" iniţiate de organizaţia „Salvaţi Copiii"  în 32 de centre din ţară printre care două în Bucureşti.

Unul dintre aceste centre se află la şcoala 141 din cartierul Rahova, acolo unde 22 de micuţi încearcă să înveţe în numai două luni ce au învăţat alţi copii de aceeaşi vârstă în câţiva ani. În fiecare zi, de la 10 la 13, prichindeii de 6-8 ani  fac matematică, identifică literele alfabetului sau învaţă să se orienteze în spaţiu. Ei urmează programa şcolară a Ministerului Educaţiei, însă într-un ritm accelerat. "Programul fiind aşa de scurt, am fost nevoită să o las mai moale cu activităţile recreaţionale, ei trebuie să recupereze ce alţii au făcut în trei ani. Gândiţi-vă că este comprimarea comprimării", spune învăţătoarea Maria Chiriac.

Dacă la început copiii aveau deficienţe de vorbire, nu ştiau cum să se comporte şi aveau un vocabular foarte sărac, acum ei recită poezii şi ridică mâna la orice întrebare pusă de învăţătoare.

Maria Chiriac este mândră de progresul elevilor ei şi este sigură că fiecare se va putea integra fără nici o problemă în clasa I. „Dacă există diferenţe de vorbire sau de comportament, copilul va fi marginalizat de ceilalţi elevi şi de aici apar conflictele. La început la nivel verbal şi apoi fizic. Sunt sigură că ei au depăşit aceste diferenţe", afirmă ea.

Astfel, din septembrie, cei 22 de copii vor primi rechizite  gratuite de la organizaţie  şi vor merge la şcoală. „La inscrierea în acest program există o obligativitate, anume să depună dosarul de înscriere în clasa I. Noi le cerem părinţilor o adeverinţă, pentru a vedea dacă copilul a fost înscris", spune Sorina Fekete, coordonatorul proiectului.

Cursurile grădiniţei sunt gratuite, însă una dintre regulile organizaţiei este de a nu acorda recompense materiale pentru participare. „Noi nu am vrut să ne axăm pe partea aceasta de interes material. Am încercat o săptămână să le dăm sandvişuri, dar copiii veneau numai pentru ele, aşa că am renunţat", precizează Fekete.

Evoluţia prichindeilor va fi monitorizată în continuare pentru a împiedica abandonul şcolar şi pentru a-i ajuta dacă au probleme.  Astfel, ei pot participa la programul after-school, unde au posibilitatea de a-şi face temele, îndrumaţi de un profesor. De asemenea, ei sunt ajutaţi de voluntari cum ar fi studenţii de la facultatea de Asistenţă Socială sau diferite companii precum GSK care
i-au învăţat pe micuţi cum să se spele pe dinţi. 

RING
Bijuterii, yoga si biciclete pictate in „Gradina cu artisti”

Parcul Grădina Icoanei din sectorul 2 va găzdui, în weekend, demonstraţii de yoga şi numeroase ateliere de creaţie.

Locuitorii Capitalei vor avea parte de numeroase surprize la cea de-a patra ediţie a târgului „Grădina cu artişti”. Sâmbătă şi duminică, între orele 11.00 şi 20.00, în Parcul Grădina Icoanei, vor avea loc jonglerii, dans irlandez, dar şi cântări la chitară. Doritorii vor putea cumpăra bijuterii, haine şi accesorii handmade.

Pictură şi masaj facial
Vizitatorii îşi vor putea exersa îndemânarea la atelierele de pictură, modelarea lutului, fotografie, reciclare creativă a deşeurilor şi hand-made, precum şi la yoga acrobatică şi masaj facial. În plus, vor învăţa de la artişti să realizeze tablouri din aţe colorate. Participarea la ateliere se face pe bază de înscriere, iar preţul cursurilor variază între 10 şi 30 de lei.

Vor primi şosete pictate manual
Curajoşii care vor veni desculţi la „Grădina cu artişti” vor fi răsplătiţi cu o pereche de şosete pictate manual. Mai mult, bucureştenii vor putea pleca şi cu biciclete personalizate prin aerografie de la standul “Bate şaua să priceapă iapa” şi vor învăţa cum să transforme piese de bicicletă în podoabe şi decoraţiuni.
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Chiliman trimite tinerii la scoala pe bicicleta
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Primăria condusă de Andrei Chiliman vrea să facă peste 10 km de piste pentru biciclişti în jurul şcolilor şi liceelor din sectorul 1.

Noile piste, cu o lungime totală de 10.600 metri şi o lăţime de peste un metru, vor lega unităţile de învăţământ preuniversitar din sector de marile bulevarde. Vor fi trasate pe un singur sens, însă vor face legătura între mai multe puncte ale sectorului. Prin aceste facilităţi, autorităţile doresc scăderea numărului de accidente în care sunt implicaţi bicicliştii şi şoferii de maşini, dar şi realizarea unui transport ieftin şi eco. În acest sens, consilierii locali au aprobat, în ultima şedinţă, „Programul de realizare a pistelor pentru biciclişti” , fiind depusă şi o cerere de finanţare la Administraţia Fondului de Mediu. Suma necesară pentru realizarea pistelor este de 3.198.026,65 de lei, din care 78% reprezintă fonduri guvernamentale.

Vor exista şi „parcări” pentru elevi
Tinerii care vor alege să se deplaseze cu bicicleta până la şcoală nu trebuie să-şi facă griji în privinţa „parcării”. Autorităţile locale vor amenaja în curţile şcolilor şi liceelor rastele unde elevii să-şi lase bicicletele pe durata orelor de curs.
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