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JURNALUL NAŢIONAL

Cupluri care aniverseaza o jumătate de secol. Poveşti impresionante ale unor oameni căsătoriţi pe vremea lui Gheorghiu Dej

"Secretul ca doi oameni să reziste împreună e să laşi de la tine. În al doilea rând vine sexi. Că sexi poţi să faci cu oricine"
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Soţii Măceşaru fac totul împreună: gătesc, se plimbă, merg vara la băi şi se bucură de copii şi nepoţi. 
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La nunta de acum 50 de ani, Elvira a fost o mireasă non-conformistă, cu rochie scurtă. După jumătate de secol, cochetăria şi farmecul sunt la locul lor 
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Sunt căsătoriţi de pe timpul lui Gheorghiu Dej şi au trăit împreună mai mult decât înainte de a se cunoaşte, separat. Într-o vreme în care nunta blitz şi divorţul cu năbădăi sunt la modă, mai multe cupluri din capitală sărbătoresc nunta de aur. Secretul căsniciilor de jumătate de secol? Fiecare să lase de la el, să nu-ţi faci visuri irealizabile, respectul şi dragostea. "În al doilea rând vine sexi. Că sexi poţi să faci cu oricine. Dragostea nu înseamnă să te ţii în braţe cu cineva”, explică un fost ofiţer, la 50 de ani de când a zis "da”.

Au trăit împreună mai mult decât au trăit singuri, înainte de a se cunoaşte. S-au cunoscut într-o vreme în care poveştile cu feţi-frumoşi şi cu iubirea unică nu intrau în discuţie. De-a lungul anilor de convieţuire, şi-au însuşit toanele, tabieturile şi grijile celuilalt. S-au văzut an după an albind şi căzându-le dinţii, până în ziua când şi-au căutat mâinile care nu mai tremurau de emoţie, ci de bătrâneţe. Nu şi-au imaginat niciodată că vor rezista atât şi nici că vor primi o diplomă de fidelitate de la primărie şi 500 de lei pentru firescul de a rămâne împreună.

Soţia îi spune în glumă "şefu'” şi-l pune să stea în capul mesei, deşi se vede că şeful în casă are buzele date cu ruj roz şi părul făcut pe bigudiuri. În apartamentul de la etajul 4 din Militari soţii Ionescu au petrecut 50 de ani. Gusturile femeii, tehnolog la secţia de Creaţie, se văd peste tot: tablouri, tapiserii, mobilă asortată.

Soţii Ionescu s-au cunoscut când ea avea 28 de ani şi el - 26. Elvira, frumoasă, rebelă, fostă gimnastă şi cu vise de a se face balerină, l-a întâlnit în casa unor prieteni pe Vladimir: liniştit şi protector. "Era ca un prinţişor, atent, culant. Nu mai zic, că-i ies corniţele”, spune Elvira şi-l mângâie tandru pe cap. În urmă cu puţin timp, domnul Vladimir a suferit o pareză. Elvira n-a fost totuşi prea impresionată la prima întâlnire, zicându-şi că nu ia copii de crescut. Era mai mare cu doi ani decât Vladimir. "Pe-atunci nu se gândea nimeni la sex imediat. Adică, gata, te duc la restaurant şi seara o petrecem în pat. Era mai multă poezie şi frumos: ne plimbam prin parc, vorbeam...”, îşi aminteşte femeia. După un an, pe 20 iulie 1961, cei doi s-au căsătorit. "Ne-am ciondănit chiar înainte de cununia civilă, de la nişte flori. I-am zis să nu mă supere că zic "nu” la Sfat. Dar am zis un "da” de s-au cutremurat pereţii”, povesteşte femeia.

”Orice. I-aş putea ierta orice”, spune gânditoare când o întrebăm ce-ar fi putut-o despărţi de bărbatul ei. Îşi aminteşte de episoade în care primea acasă telefoane de la "binevoitori” care-i pârau soţul. "Le spuneam celor care sunau că Ionescu tot Ionescu rămâne şi că nu mă interesează. De ce să-mi fac sânge rău? N-am vrut să-l bat la cap, să aflu adevărul, să-i reproşez tot timpul. I-am găsit chiar şi o scrisoare de la o prietenă printre dosarele de la serviciu. N-am citit-o. I-am zis doar: «Vezi că ai primit ceva...» şi l-am văzut jenat. Indiscreţia e lipsă de respect”, spune femeia cu înţelepciune. Pe de altă parte, nu crede în căsnicie de dragul căsătoriei. "Dacă nu te mai înţelegi, dacă te bate, te umileşte, de ce să mai stai? Tragi linie şi mergi mai departe, eu aşa văd lucrurile”, spune doamna Elvira tranşant.

Ce-au învăţat cei doi în atâţia ani? Că partea materială nu e importantă dacă e iubire şi înţelegere. Că în viaţă nu se întâmplă tot ce visezi. Dar poţi împlini alte vise frumoase lângă un om. "Trebuie să fie amândoi cumpătaţi, să existe armonie şi să ţii la micile capricii pe care ţi le poţi face”, explică Elvira. "Câtă filosofie...”, o ia peste picior soţul. Chiar şi după 50 de ani de stat împreună, sunt unele lucruri cu care încă nu se pot împăca. "Cum ar fi că se uită la televizor la filme proaste”, spune râzând domnul Vladimir.

Domnul Aurică Maier, fost ofiţer în vârstă de 81 de ani, ar da orice să se mai poată ciondăni cu soţia. E căsătorit de 50 de ani cu doamna Natalia, de care s-a îndrăgostit la prima vedere. "24 mai 1961. Asta e data căsătoriei mele. Pluteam, ce să vă spun, în ziua aia. Am făcut doar cununia civilă, că n-aveam voie şi religioasă. Pe Natalia am cunoscut-o printr-un prieten. Era ageră, frumoasă. O moldoveancă superbă. Terminase Facultatea de Filosofie, aveam ce discuta. Cred că ei i-a plăcut uniforma mea, la prima vedere. N-am întrebat-o niciodată”, spune şi cade pe gânduri. Acum, şi dacă ar vrea să afle, n-ar putea. Cea care i-a dăruit doi copii şi cu care a împărţit bucurii şi tristeţi, fostă profesoară, suferă de Parkinson.

După ce s-au întâlnit timp de 6 luni, cei doi tineri s-au căsătorit. "Totul s-a întâmplat normal, din sentimente, ataşamente. Nu ne-am gândit: «El sau ea e alesul/aleasa»”. Când au venit copiii, dragostea tinerilor a trecut pe planul doi. Firesc, crede domnul Aurică. "Educaţia copiilor de tine depinde şi noi ne-am dedicat fiilor noştri. Am fost sever, da. Că apoi, degeaba stai şi plângi în pumni la bătrâneţe, dacă la tinereţe n-ai avut grijă de ei cum trebuie”, adaugă bărbatul.  "Secretul unei căsnicii lungi e ca amândoi trebuie să lase de la ei. În al doilea rând vine sexi. Că sexi poţi să faci cu oricine”, spune acesta categoric.

Povestea soţilor Măceşaru începe când Paraschiva avea 17 ani şi Timoteiu – 20. Erau din acelaşi sat din Prahova, Nedelea, şi le-a fost drag unul de altul din clipa în care s-au văzut. Timoteiu a fost luat în armată, dar înainte au mers la fotograf şi fata i-a promis că-l aşteaptă. Şi l-a aşteptat 3 ani. "Dragostea, rugăciunea şi credinţa. Astea ne-au ţinut împreună”, spune bărbatul calm, cu privirea luminoasă. "Respectul derivă din dragoste. Să faci bine altuia. Asta e tot”, adaugă bărbatul care a lucrat toată viaţa la CFR. Doamna Paraschiva e mai timidă. Părul nu-i mai păstrează culoarea de altădată, dar ochii i-au rămas frumoşi. "Toate le are la locul lor”, ne răspunde, când o întrebăm ce apreciază cel mai mult la bărbatul ei. "Eu îi apreciez seriozitatea şi faptul că e o bună gospodină. Nu lasă o aţă undeva”, îşi descrie domnul Măceşaru nevasta. Cei doi fac totul împreună: gătesc amândoi, se plimbă amândoi, se bucură de copii şi de nepoţi. Aproape în fiecare an merg la băi.  Cu banii primiţi de la Primăria sectorului 6 pentru că au sărbătorit nunta de aur, doamna Paraschiva îşi va pune dinţii. 

COTIDIANUL
Ministerul Muncii a stabilit reguli

Cine şi în ce condiţii va primi ajutoare pentru încălzire la iarnă




Ministerul Muncii a lansat în dezbatere publică proiectul de Ordonanţă de Urgenţă privind măsurile de protecţie socială în sezonul rece, care stabileşte limitele de venit până la care consumatorii consideraţi vulnerabili vor putea primi ajutorul lunar pentru încălzire, dar şi valoarea acestuia, informează realitatea.net.

Potrivit proiectului publicat pe site-ul Ministerului Muncii, este definit drept consumator vulnerabil "persoana singură sau familia care, din motive economice, de sănătate, vârstă sau de altă natură, nu poate să-şi menţină locuinţa în condiţii adecvate de temperatură, respectiv la cel puţin 21 de grave Celsius şi care pentru aceasta necesită intervenţia din partea autorităţilor administraţiei publice prin măsuri de sprijin".

Astfel, se arată în proiectul publicat de Ministerul Muncii, consumatorii vulnerabili care utilizează pentru încălzirea locuinţei energie termică furnizată în sistem centralizat beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinţei acordat din bugetul de stat în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie este de până la 786 de lei în cazul familiilor şi 1.082 de lei în cazul persoanei singure. Totodată, se arată în proiect, autorităţile locale pot acorda consumatorilor vulnerabili, din bugetele locale, ajutoare lunare pentru încălzirea locuinţei cu energie termică, în completarea celor de la bugetul de stat.

În acest caz, compensările acordate de la bugetul de stat merg de la 90%, acolo unde venitul mediu net pe membru de familie este de până la 155 de lei, până la 5%, dacă venitul mediu net este cuprins între 615,1 lei şi 786 de lei.

Totodată, în cazul consumatorilor vulnerabili care îşi încălzesc locuinţele folosind gaze naturale, ajutoarele lunare pornesc de la 262 de lei, dacă venitul mediu net pe membru de familie este de până la 155 de lei, şi ajung la 19 lei pe lună, în cazul în care venitul mediu net este cuprins între 540,1 lei şi 615 lei.

Pentru familiile care folosesc pentru încălzirea locuinţelor lemne, cărbuni sau alţi combustibili petrolieri, ajutorul pentru încălzirea locuinţei porneşte de la 54 de lei, în cazurile cu cele mai mici venituri, de până la 155 de lei, şi ajung la 16 lei, pentru familiile situate în zona superioară a plafonului de venituri.

Proiectul de ordonanţă de urgenţă stabileşte şi modul de calculare a venitului mediu net, precum şi alte condiţii care trebuie îndeplinite pentru acordarea ajutorului pentru încălzire. Astfel, la stabilirea venitului net mediu lunar pe membru de familie se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le realizează, inclusiv cele care provin din drepturi de asigurări sociale de stat, asigurări de şomaj, obligaţii legale de întreţinere, indemnizaţii, alocaţii şi ajutoare cu caracter permanent şi alte creanţe legale, cu excepţia ajutorului social prevăzut de Legea 416/2001, a burselor de studiu şi a burselor sociale, precum şi a sprijinului financiar acordat elevilor în cadrul Programului naţional de protecţie socială "Bani de liceu.

Mai mult, în cazul în care familia sau persoana singură are în proprietate numai categoriile de bunuri cuprinse în lista bunurilor considerate de strictă necesitate pentru nevoile familiale, aceasta beneficiază de ajutor pentru încălzirea locuinţei. Pe de altă parte, dacă familia sau persoana singură deţine cel puţin unul dintre bunurile cuprinse în lista bunurilor care nu sunt considerate de strictă necesitate pentru nevoile familiale, aceasta nu beneficiază de ajutor pentru încălzirea locuinţei.

GANDUL 
 BAC 2011 - 240 de candidaţi, eliminaţi la nivel naţional de la proba de limba română a bacalaureatului




Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare a centralizat situaţia la proba scrisă la limba şi literatura ro, sesiunea a doua a bacalaureatului, conform căreia 240 de candidaţi au fost eliminaţi, reprezentând 0,44% dintre cei prezenţi, cei mai mulţi fiind din Bucureşti, Timişoara, Argeş şi Bihor 
240 de candidaţi, eliminaţi la nivel naţional de la proba de limba română a bacalaureatului
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare a centralizat situaţia la proba scrisă la limba şi literatura română, sesiunea a doua a bacalaureatului, conform căreia 240 de candidaţi au fost eliminaţi, reprezentând 0,44% dintre cei prezenţi, cei mai mulţi fiind din Bucureşti, Timişoara, Argeş şi Bihor. 
Conform statisticii realizate de Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare, la limba şi literatura română a sesiunii august - septembrie 2011 a examenului de bacalaureat au fost înscrişi 62.348 elevi.

La teste au fost prezenţi 54.099 de candidaţi (86,77%). Şi la această sesiune au fost eliminaţi din cauza diferitelor tentative de fraudare a examenului (telefoane mobile, fiţuici), 240 de candidaţi adică 0,44% dintre cei prezenţi) la nivel naţional. 
Cele mai multe cazuri de candidaţi eliminaţi au fost înregistrate în Bucureşti - 44 de candidaţi, judeţul Timişoara - 18 candidaţi, judeţul Argeş -17 candidaţi, judeţul Bihor -14 candidaţi. 
Examenul de bacalaureat continuă marţi cu proba scrisă la limba şi literatuta maternă, la care s-au înscris 945 de candidaţi.

Şase candidaţi la bacalaureat din Harghita şi unul din Bistriţa-Năsăud au fost eliminaţi, luni, de la proba scrisă la limba română, în urma unor tentative de fraudă, ei având dreptul să se înscrie din nou pentru a susţine examenul abia în 2013. 
Inspectorul Bartholf Hedwig de la Inspectoratul Şcolar Judeţean (ISJ) Harghita a declarat, luni, corespondentului MEDIAFAX, că şase candidaţi au fost eliminaţi, toţi de la centrul de examinare de la Colegiul Tehnic "Banyai Janos" din Odorheiu Secuiesc.

Cinci candidaţi suceveni la sesiunea de toamnă a examenului de bacalaureat au fost eliminaţi pentru fraudă şi tentativă de fraudă, luni, la proba scrisă la limba română, iar un alt candidat a susţinut proba în spital cu o comisie desemnată de un centru de examen din municipiul Suceava.

Purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Suceava, Laura Hacman, a declarat, luni, corespondentului MEDIAFAX că cinci candidaţi de la centrul de examen organizat la Grupul Şcolar "Ion Nistor" din Vicovu de Sus au fost eliminaţi de la proba scrisă la limba şi literatura română.

Ea a spus că un candidat a fost surprins utilizând telefonul mobil în timpul probei, iar alţi patru au fost prinşi copiind după fiţuici.

Un număr de 12 candidaţi din judeţul Hunedoara care susţineau, luni, proba scrisă la limba română din cadrul bacalaureatului au fost eliminaţi după ce au fost prinşi copiind cu ajutorul unor fiţuici sau din cărţi în miniatură cumpărate de pe internet.

Şeful Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Hunedoara, Alexandru Lăutaru, a declarat, luni, corespondentului MEDIAFAX, că 12 elevi au fost eliminaţi de la proba scrisă la limba română a bacalaureatului după ce au fost prinşi de profesorii supraveghetori în timp ce copiau cu ajutorul unor fiţuici sau cu cărţi în miniatură cumpărate de pe internet.

Potrivit acestuia, elevii prinşi cu fiţuici erau de la centrele de examinare de la Brad, Călan, Deva, Hunedoara şi Vulcan.

Nicoleta Medrea, corespondenti@mediafax.ro

Inspectoratul Şcolar al Capitalei a înregistrat, luni, după centralizarea datelor transmise de centrele de examen, 27 de eliminări la proba scrisă la limba română a bacalaureatului, a declarat, pentru MEDIAFAX, inspectorul general profesor Cristian Alexandrescu.

"Datele centralizate după proba de limba română arată cu au fost 27 de eliminaţi. Din păcate, în loc să înveţe, unii dintre candidaţi încearcă să fraudeze. Toţi cei care au fraudat au pierdut dreptul de a mai susţine examenul următoarele două sesiuni", a spus inspectorul general şcolar.

În vară, la aceeaşi probă au fost 29 de elevi bucureşteni eliminaţi.

La nivel naţional, după prima sesiune a examenului de bacalaureat, 895 candidaţi au pierdut dreptul de a mai da examenul de bacalauareat următoarele două sesiuni întrucât au fost prinşi copiind sau au intrat în sală cu aparatură electronică.

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB) a înregistrat luni, până la ora 11.30, 15 candidaţi eliminaţi pentru tentativă de fraudă sau utilizarea mijloacelor electronice, în pofida advertismentelor făcute constant de autorităţi, dar şi a numărului mare de eliminaţi din prima sesiune.

Inspectorul şcolar general al Capitalei, Cristian Alexandrescu, a declarat luni, pentru Mediafax, că din primele informaţi rezultă că au fost 15 candidaţi eliminaţi, numărul total al acestora urmând să fie anunţat al sfârşitul zilei după centralizarea tuturor datelor.

"În pofida advertismentelor serioase lansate de MECTS, mai sunt şcolari care vor să câştige prin fraudă. Până în prezent am fost informat că au fost eliminaţi deja 15 candidaţi", a precizat inspectorul general şcoalar al Capitalei, prof. Cristian Alexandrescu.

În rest prima probă scrisă de limba şi literatura română s-a deşfăşurat în condiţii normale, subiectele find transmise şi recepţionate în deplină securitate, a precizat Cristian Alexandrescu.

Probele scrise ale examenului de bacalaureat, sesiunea de toamnă, au început luni cu proba la limba şi literatura română pentru care vor intra în sălile de examen peste 62.000 de elevi.
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