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CLICK
«Copiii mei mi-au jurat că nu s-a fumat în club»
Copiii aflaţi în grija Centrului de zi „Speranţa” din Capitală au fost şi anul trecut în tabără în staţiunea Costineşti, însă nu s-au întâmplat astfel de incidente. 

Gabriela Brumea (33 de ani) are doi copii în acestă tabără de la Costineşti. Ea spune că a fost anunţată că cei mici ar putea fi duşi la distracţie în club.

„Ne-au întrebat înainte de plecare dacă avem ceva împotriva ideii de a-i duce la discotecă, dacă vor cere acest lucru. Eu le-am zis că nu, atâta vreme cât sunt supravegheaţi non-stop", ne-a spus Gabriela.

Femeia ne-a mărturisit că a vorbit la telefon cu cei doi copii ai ei, Alexandru (12 ani) şi Gina (11 ani) şi aceştia i-au jurat că nu s-a fumat în club, aşa cum s-a spus.

Copii cu vârste de 5-14 ani au fost duşi în discotecă. Cei mai mari au dansat, cei mai mici au dormit pe „Am încredere deplină în ei, nu m-ar minţi. Sunt de acord că nu e normal ca cei mici să fie lăsaţi să doarmă pe canapele dacă erau obosiţi, însă cred că educatoarele s-au gândit că numai aşa îi putea supraveghea pe toţi", a conchis Gabriela.

Potrivit autorităţilor locale, îngrijitoarele celor 85 de copii care au petrecut în club nu au nici o scuză. „Sunt copii instituţionalizţi care reprezintă Primăria sectorului 4. Dacă cineva trebuia să-şi dea acordul era primăria ori Direcţia de Asistenţă Socială, iar noi nu avem cum să dăm asemenea acorduri", a explicat primarul Cristian Popescu Piedone
EVENIMENTUL ZILEI
Noutăţile anului şcolar: teste multe, lectură obligatorie

Gimnaziul de nouă clase, controlul riguros al absenţelor, testarea la începutul şcolii- sunt câteva dintre surprizele noului an şcolar, care a început azi.




Clopoţelul sună astăzi pentru aproape trei milioane de elevi. Cursurile nu vor începe însă fără ascultarea imnului naţional, aşa cum a solicitat ieri ministrul Educaţiei. Şcoala începe anul acesta cu trei zile mai devreme faţă de anii anteriori, iar elevii vor intra în vacanţa de vară cu o săptămână mai târziu. 

Vor avea însă două săptămâni de vacanţă în plus după sărbătorile de iarnă şi cele de Paşte. Rezultatele proaste la Bac şi la testările internaţionale au determinat Ministerul să ia o serie de măsuri, care intră în vigoare chiar din primele zile de şcoală. 
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"Ora de lectură şi «Şcoala, altfel»" 

Introducerea orei de lectură în şcoli s-a decis după ce testele internaţionale au dovedit că elevii români se încadrează în categoria analfabetismului funcţional, adică pot citit informaţia, dar nu o pricep. În clasele I-IV va exista o oră specială de lectură, iar în V-VIII vor fi "secvenţe de lectură" pentru fiecare materie în parte. 

Aceste "secvenţe" înseamnă, de fapt, câteva minute din timpul unei ore în care profesorul explică informaţia citită, indiferent de materie. Pentru disciplina "limba şi literatura română", va exista o oră întreagă de lectură. 

O altă noutate a acestui an şcolar este săptămâna "Şcoala, altfel", de dinaintea vacanţei de primăvară. În timpul acestei săptămâni, elevii vor fi implicaţi în activităţi culturale, tehnico-ştiinţifice, sportive, de voluntariat, de responsabilizare socială, activităţi educaţionale pentru sănătate, educaţie ecologică, protecţia mediului, educaţie rutieră etc. 

Tot atunci, vor fi organizate şi olimpiadele şcolare, faza naţională. Pentru o imagine clară a modului în care evoluează elevii, ei vor fi testaţi la începutul şi la finalul anului şcolar. Notele nu se trec în catalog, dar îi vor ajuta pe profesori să-şi adapteze modul de predare la profilul clasei. 

Lecţiile, adaptate la elev 

"Un profesor va trebui să predea altfel la o clasă care este peste medie. El va face o serie de exerciţii complexe într-o clasă cu un nivel ridicat şi va trebui să predea altfel într-o clasă în care nivelul este mai scăzut", a spus ministrul Educaţiei. 

Sistem de pontaj 

Numărul mare de absenţe înregistrate în şcoli, în special în licee, a dus la creionarea unui nou obiectiv pentru acest an: reducerea absenteismului. Strategia este ca în fiecare şcoală să existe un sistem de pontaj. 

De implementarea acestuia sunt responsabili directorii şcolilor, şi tot ei vor raporta periodic numărul de absenţe înregistrat în şcoala pe care o conduc. Un pas înainte s-a făcut în Cluj-Napoca, unde părinţii vor putea vedea online absenţele copiilor accesând site-ul Primăriei. 

"Profesorul va face exerciţii complexe într-o clasă cu un nivel ridicat şi va trebui să predea altfel în clasa în care nivelul este scăzut.“
DANIEL FUNERIU, ministrul Educaţiei 

PREGĂTIRE 
Din profesorii care intră azi la clase, 80% sunt titulari 

Începerea şcolii aduce schimbări şi în rândul profesorilor. Începând din acest an, celor slab pregătiţi le este mai greu să ajungă la catedră. Conform datelor Ministerului Educaţiei, 80% sunt titulari, 18,72% sunt suplinitori, 1,21%- pensionari şi există un număr foarte mic de personal didactic asociat. 

Daniel Funeriu a declarat ieri că există 22 de posturi neocupate, dar că problema se rezolvă până marţi. Odată cu începerea noului an şcolar se schimbă şi modul în care se fac angajările în învăţământ. 

Nu se mai dă examen de titularizare, iar doritorii se vor adresa direct şcolilor în care vor să predea. Ei vor participa la concurs şi la un interviu cu directorii de instituţii. Inspectoratele şcolare judeţele sunt responsabile cu publicarea posturilor disponibile. 

Drumul spre profesorat 

Pentru ca un absolvent de facultate să devină profesor trebuie să facă neaparat un masterat. Va susţine apoi un concurs la şcoala dorită, iar dacă are rezultate bune începe un stagiu de un an, timp în care va fi îndrumat şi supravegheat de un profesor- mentor. Tânărul este evaluat la finalul primului an, iar dacă va fi angajat va avea contract de muncă pe perioadă determinată. 

Concedierea, ca la patron 

În cazul profesorilor cu definitivatul luat, angajarea se face pe perioadă nedeterminată, dar tot pe bază de concurs şi interviu. De asemenea, ei nu trebuie să treacă prin perioada de un an de supraveghere şi îndrumare. În cazul în care profesorul angajat se dovedeşte incompetent sau provoacă probleme şcolii, conducerea poate decide încetarea contractului, aşa cum se întâmplă în sistemul privat. 

Noua metodă de angajare îi sperie pe profesori, mai ales pentru că pot fi concediaţi atât de uşor. Până acum, eliminarea unui dascăl din şcoală se făcea foarte greu, iar odată intraţi în învăţământ profesorii nu mai ieşeau decât din proprie iniţiativă. Pe de altă parte, măsura va încuraja concurenţa şi calitatea actului didactic. 

LIBERTATEA
Liber la cuvânt | Inegalabilul Piedone rezolvă tot!
Au început şcoala prichindeii. N-am mamă, soacră sau guvernantă, aşa că lunar plătesc o sumă considerabilă unei firme ca să-mi ducă şi să-mi aducă micuţii de la şcoală. Asta-i situaţia.

Dar chiar mă apucă dracii când văd că o vecină îşi duce progenitura la şcoală cu maşina
primăriei. Deh, doamna este valoroasă, îi prepară lui Piedone cafeaua sau ceaiul de slăbit. Luni
întregi am tăcut. Ştiţi cum e cu vecinii. Vrei să-ţi pună ăia rahat pe clanţă? La urma-urmei, fiecare se descurcă aşa cum poate, mi-am zis. Unde să te mai iei de ea, sărăcuţa, dacă nu a ştiut nici să-şi completeze declaraţia de avere? A uitat în acte că are soţ şi copil, ce poţi să-i
mai ceri? Cine se aseamănă se adună. Doar bossul ei, Piedone, a scris în declaraţia de
avere că stă într-un apartament de X metri cubi! Suflet mare edilul ăsta: are grijă de angajaţii
mai puţin descurcăreţi! Dacă uită unde lucrează? 

Toate bune şi frumoase, dar doamna, ca orice parvenit cu maşină şi şofer la scară, a început să simtă cum creşte-n ea aerul tare al aristocraţiei, cum i se dezvoltă generozitatea. Maşina
lui nenea Piedone a început să se umple. Azi un plod, mâine altul, ajunge să semene cu autobuzele alea galbene, şcolare, din Statele Unite. 

Nu-i o turnătorie la ziar, ci pur şi simplu o neînţelegere! Stimate domnule Cristian Popescu, alias Piedone, având în vedere că uzura maşinii, benzina, dar şi şoferul sunt plătiţi din bani publici, nu pricep de ce copiii mei nu au accces la această nouă linie pusă la dispoziţia cetăţenilor. 

Pentru nou-născuţii bolnavi de la “Marie Curie” n-ai avut bani, dar de panseluţe şi de toate pişcotăresele ai, anorexis mintal!
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