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LIBERTATEA

Prichindeilor de la Grădiniţa 94 nu li s-a spus că sexyeducatoarea Claudia Chirilă se află în arestul Poliţiei
Copilaşii care s-au reîntors la Grădiniţa nr. 94 din cartierul bucureştean Drumul Taberei, acolo unde, până la începutul verii, îşi desfăşura activitatea şi educatoarea Claudia Chirilă, aflată în prezent în arest, fiind acuzată de complicitate la furt, au fost dezamăgiţi de lipsa tinerei din sala de clasă.


Când au ajuns la grădiniţă, prichindeii au fost întâmpinaţi numai de una dintre educatoarele de care s-au despărţit în vară. Absenţa Claudiei i-a întristat pe unii dintre micuţii care o îndrăgeau pe educatoarea cercetată pentru furt. Nu a durat mult şi au început să întrebe unde este “domnişoara” şi de ce nu mai vine. Pentru a nu-i dezamăgi pe copii, Mihaela, colega Claudiei, le-a mărturisit micuţilor că aceasta este plecată în vacanţă şi nu se ştie când şi dacă se va mai întoarce. 

La rândul ei, directoarea unităţii de învăţământ, Cornelia Ştefănescu, ne-a declarat că, momentan, Claudia nu va fi înlocuită de nimeni, dar nici nu va fi primită înapoi. “Aici nu mai are ce căuta, orice s-ar întâmpla”, a punctat directoarea Ştefănescu. 
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