Adevarul

Guvernul a aprobat noile reguli de acordare a ajutoarelor sociale

Unele sobe ar putea rămâne reci la iarnă

 

Executivul a aprobat în şedinţa de miercuri normele metodologice de acordare a ajutoarelor pentru încălzire, norme ce aduc schimbări substanţiale. 

Începând cu iarna aceasta vor fi verificate în mod obligatoriu 60% din dosarele de ajutoare pentru încălzire, spre deosebire de numai 3%, cum era până acum. 

Anchetele sociale vor fi efectuate acasă ori la reşedinţa familiei care a cerut ajutorul şi prin ele se va verifica dacă un beneficiar deţine cumva bunuri şi proprietăţi trecute pe lista neagră, adică a proprietăţilor din cauza cărora nu se acordă ajutorul de încălzire. 

Lista face parte din norme, fiind publicată într-o anexă a reglementării.


Dacă ai în proprietate, în concesiune, închiriere sau orice altă formă de deţinere un bun  de pe listă, nu e cazul să mai faceţi vreo cerere la primărie. Nu sunteţi eligibil!

Dacă aveţi depozite bancare de peste 3.000 de lei, pierdeţi şansa de a lua ajutoare.

Mai sunt excluşi cei care deţin, în afara locuinţei de domiciliu, clădiri sau spaţii de locuit, case de vacanţă, piscine şi saune,  indiferent că ele sunt proprietate personală, sunt închiriate, în concesiune sau comodat.
 
Dacă terenul intravilan sau extravilan pe care se află casa, plus alte terenuri arabile sau pe care se poate construi depăşesc 1.000 de metri pătraţi în zonele urbane, respectiv 2.000 de mp la sat, nu veţi primi ajutor de încălzire.

O familie cu cel puţin trei membri va putea beneficia de ajutoare dacă nu are fâneţe şi păduri mai mari de trei hectare, sau livezi, vii, grădini de legume şi de flori cu o suprafaţă de peste 1,5 hectare. Asta, în zona de şes. La munte, nu ai drept la ajutoare dacă viile şi livezile însumează peste două hectare sau dacă ai peste cinci hectare de păşuni sau fâneţe. 

Fără scuter sau drujbă
Nu beneficiază de ajutoare cei care au motorete, scutere, motociclete sau autoturisme cu o vechime mai mică de 10 ani, cu excepţia motorizatelor pentru persoane cu dizabilităţi. Vă mai anulează dreptul la ajutoare deţinerea unei autoutilitare, a autocamioanelor, remorcilor, rulotelor, autobuzelor şi microbuzelor. Se presupune că ele vă pot aduce venituri. 

Proprietarii de şalupe, iahturi, scutere de apă sau bărci cu motor primesc ajutoare doar dacă locuiesc în Rezervaţia Biosferei Delta Dunării şi dacă acestea sunt strict pentru uzul personal, nu pentru a-i transporta pe turişti.

La utilaje agricole sau de prelucrat lemnul, pe lista neagră se află tractoarele, presa de ulei, moara de cereale, combina agricolă, drujba şi gaterul. 

Nu puteţi accesa ajutoare de încălzire nici dacă aveţi peste trei bovine sau mai mult de cinci porci,  de 20 de oi/capre, sau peste 15 familii de albine.

Reamintim că ministerul a crescut plafonul de venit al beneficiarilor de ajutoare de încălzire. Anul trecut, statul a acordat subvenţii între 100% şi 10% celor cu venituri de până la 615 lei pe membru de familie. Din iarna 2011 - 2012, plafonul de venit pe membru de familie a crescut la 786 de lei (unde se acordă o subvenţie de 5%), iar pentru persoanele singure, la 1.082 de lei. Estimativ, numărul beneficiarilor va creşte de la 200.810, la 331.296. 

Evenimentul Zilei
Cei care au scuter și drujbă nu mai primesc ajutor de încălzire. Vezi lista completă a bunurilor care te lasă fără ajutorul de 2.000 de lei pe iarnă

Familiile ai căror membri au în proprietate bunuri materiale menţionate pe lista proiectului hotărârii de Guvern, vor fi nevoite să achite nota de plată la întreţinere în proporţie de sută la sută şi nu vor beneficia de ajutorul statului.

Terenurile, cursurile de apă, bunurile imobile şi bunurile materiale care pot fi folosite la dobândirea unor venituri se află pe lista proprietăţilor care îi fac pe români să-şi plătească în întregime factura la termoficare în această iarnă. Ajutorul de tip social este de aproape 2.000 de lei pe toată perioada iernii şi se acordă familiilor unde venitul mediu pe membru este de maximum 600 de lei. Cu toate acestea, dacă membrii familiei au în proprietate bunuri din lista întocmită de Guvern, familia nu va mai beneficia de ajutorul de încălzire.

Bunuri imobile
 
În această categorie intră clădirile sau alte spaţii locative în afara locuinţei de domiciliu şi a anexelor gospodăreşti. Este vorba de case de vacanţă, piscine, saune şi altele. Sau, alte imobile aflate în una din următoarele forme de deţinere: proprietate, închiriere, concesiune, comodat etc.

Bunuri mobile

Aici sunt menţionate: motociclete, motorete, scutere şi autoturisme cu o vechime mai mică de zece ani cu excepţia celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum şi pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile. Mai sunt trecute pe listă şi autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, rulote, autobuze, microbuze.
Şalupele, bărcile cu motor, scuterele de apă, iahturile, cu excepţia bărcilor necesare pentru uzul persoanelor care locuiesc în Rezervaţia Biosferei ”Delta Dunării”, sunt şi ele bunuri care îi lasă pe proprietari fără ajutorul de încălzire.

Utilaje

Utilaje de prelucrare agricolă de tipul presă de ulei, moară de cereale aduc şi ele o „pagubă” la plata întreţinerii. La fel se întâmplă şi cu utilaje de prelucrat lemnul: drujba, gaterul sau alte utilaje de prelucrat lemnul acţionate hidraulic, mecanic sau electric.

Conturi în bănci

Cine are un depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei îşi va plăti întreţinerea în proporţie de sută la sută.

Terenurile şi cursurile de apă

Terenul intravilan sau extravilan pe care se află locuinţa de domiciliu şi curtea aferentă, precum şi alte terenuri în intravilan arabile sau cu potenţial de construcţii ori vânzare, cu o suprafaţă totală mai mare de 1000 metri pătraţi în zona urbană şi 2000 metri pătraţi în zona rurală se află pe “lista neagră” a Guvernului
La categoria terenuri în zona colinară şi de ses, proprietarii rămân fără ajutorul de încălzire când deţin: peste două hectare de pământ arabil şi fâneaţă (pentru familii de până în trei persoane) şi peste trei hectare (pentru familii de peste trei persoane), teren forestier de peste două hectare (pentru familii de până în trei persoane) şi de peste trei hectare (pentru familii de peste trei persoane) sau vii, livezi şi grădini de legumi şi flori cu o suprafaţă de un hectar (pentru familii de până în trei persoane) şi o suprafaţă de 1,5 hectare (pentru familii de peste în trei persoane)
Terenurile din zona montană sunt trecute şi ele pe lista, limitele pentru acordarea ajutorului social sunt: teren forestier de până în două hectare (pentru familii de până în trei persoane) şi de până în trei hectare (pentru familii de peste trei persoane), viile şi livezile cu o suprafaţă de până în 1,5 hectare (pentru familii de până în trei persoane) şi cu o suprafaţă de până în două hectare (pentru familii de peste trei persoane), păşunile şi fâneţele cu o întindere de până în patru hectare (pentru familii de până în trei persoane) şi până în cinci hectare (pentru familii de peste trei persoane).

Păsările şi animalele

Şi aceste bunuri sunt trecute pe lista guvernanţilor. Astfel, cine are peste trei bovine, peste 5 porcine, peste 20 ovine/caprine şi peste 15 familii de albine nu va beneficia de ajutorul de încălzire.


Jurnalul National
Ai drujbă, nu primeşti ajutor de încălzire

Statul nu se uită nici la cei care au peste 3 vaci în bătătură

Românii care au drujbă, gater, maşină, motoretă, scuter sau trei vaci nu vor primi ajutoare la încălzire, potrivit normelor de aplicare a OUG 70/2011 ce reglementează "măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece". 

Conform actului normativ, prezentat de Mediafax, românii care au casă de vacanţă, piscină, saună, şalupe, bărci cu motor, iahturi, tractor, presă de ulei sau moară de cereale, autoutilitare, autocamioane de orice fel sau remorci, autobuze şi microbuze nu primesc ajutoare la încălzire în acest sezon rece. De asemenea, nici cei care deţin motociclete, motorete, scutere şi maşini cu o vechime mai mică de zece ani, "cu excepţia celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum şi pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile" nu vor primi ajutor de la Guvern. Nu vor primi ajutor nici cei care au un teren mai mare de 1.000 de metri pătraţi la oraş şi 2.000 de metri pătraţi la sat, chiar dacă este vorba de terenul pe care se află locuinţa. Nici deţinătorii de terenuri arabile, forestiere, de fâneţe, vii, livezi, grădini de legume şi flori cu suprafeţe mari nu se califică pentru a primi ajutor de încălzire. Excluşi de la ajutoarele de încălzire sunt şi cei care au depozite bancare mai mari de 3.000 de lei sau mai mult de trei vaci, cinci porci, 20 de oi sau capre sau 15 familii de albine. Criteriile de acordare a ajutorului de încălzire aplicate începând cu iarna 2010-2011 au fost, aşadar, menţinute, singura noutate din acest an fiind deţinerea drujbei. Pentru ve​rificarea veridicităţii datelor înscrise în declaraţiile pe propria răspundere privind componenţa familiei şi veniturile acesteia, primarii pot face, prin sondaj, anchete sociale. 

La sfârşitul lunii august, Guvernul a adoptat Ordonanţa privind ajutoarele de încălzire care vor fi acordate persoanelor defavorizate. Potri​vit actului normativ, primesc ajutor de la stat familiile cu un venit lunar de până la 786 lei/membru. Ordonanţa prevede că subvenţia la termoficare este eliminată, iar în locul ei statul acordă un ajutor de încălzire numai per​soanelor cu venituri mici. Au​torităţile consideră ca fiind consumator vulnerabil pe cel care nu poate să-şi menţină locuinţa la cel puţin 21 grade şi al cărui venit net mediu lunar pe membru de familie este de până la 786 lei în cazul familiilor şi 1.082 lei în cazul persoanei singure.

