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RING
Angajarea persoanelor cu dizabilitati
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ActiveWatch - Agenţia de Monitorizarea a Presei vă invită la dezbaterea publică "Angajarea persoanelor cu dizabilităţi. Bune practici la nivel local". Evenimentul va avea loc miercuri, 5 octombrie 2011, ora 11:00, la Hotel Ibis Palatul Paralamentului din Bucuresti, Strada Izvor 82 - 84, SALA
ELIADE A&B. Întlnirea va reuni persoane cu dizabilităţi, reprezentanţi ai administraţiei publice locale, ai mass media şi ai organizaţiilor neguvernamentale, ntr-o dezbatere care va genera o colecţie de bune practici n angajarea persoanelor aparţinnd acestui grup vulnerabil. Cele mai relevante informatii culese din teritoriu vor fi adunate ntr-o culegere de bune practici la nivel local, care va fi distribuită către primării, consilii judeţene, direcţii generale de asistenţă socială şi protecţia copilului (D.G.A.S.P.C.) şi agenţii judeţene pentru ocuparea forţei de muncă (A.J.O.F.M.) din ntreaga ţară.
LIBERTATEA
Se va scumpi întreţinerea cu 300%! Află din ce cauză

Se anunţă vremuri grele pentru români. Întreţinerea se va scumpi foare mult, cu 300% faţă de cât plăteam până acum, şi asta din cauza majorării preţului apei calde şi căldurii.

· 

 
Hidrocentralele şi-au încetinit capacitatea de producţie, motiv pentru care va înregistra o scădere simţitoare a producţiei, acest lucru implicând scumpirea energiei, potrivit antena3.ro. 

Iulian Iancu, preşedintele Comisiei de Industrii din Camera Deputaţilor, a prezentat la Antena 3 tabelul privind costul gazelor naturale, pe ultimul trimestru al acestui an. 

"Preţul gazelor de import va modifica în această iarnă coşul de gaze naturale, respectiv tot ce este industrie, tot ce înseamnă agenţi economici în această ţară. Vom avea în coş 55% import, cu o creştere de 33%. Toate produsele de la lapte, pâine, până la apă caldă, căldură şi lumină din casele românilor vor creşte foarte mult", a explicat deputatul în exclusivitate pentru emisiunea „Sinteza zilei". 

De asemenea, în urma calculelor prezentate de el, preţul întreţinerii se va scumpi cu 300 %, din cauza scumpirilor înregistrate la apa caldă şi la căldură. 

„Procentele sunt de la 4%, la pâine, până la chiar 300%, la apă caldă şi căldură", a mai spus Iancu. 
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vezi articol
Accizele vor fi calculate, anul viitor, la un curs de 4,3001 lei/euro, anunţat luni de Banca Centrală Europeană (BCE), rata de schiimb fiind cu 0,8% mai mare faţă de cea utilizată în acest an, de 4,2655 lei/euro, relatează Mediafax.

Nivelul accizei în lei este stabilit, potrivit Codului Fiscal, prin transformarea sumelor exprimate în echivalent euro, pe baza cursului de schimb valutar anunţat de BCE pentru prima zi lucrătoare a lunii octombrie din anul precedent.

Cursul de schimb anunţat la 1 octombrie 2010 a fost cu numai 0,07% mai mic faţă de cel folosit la calculul accizelor pentru anul trecut.

Accizele sunt plătite în prezent pentru producţia de alcool şi băuturi alcoolice, tutunul prelucrat, produse energetice şi cafea.
Încasările din accize la bugetul general consolidat au urcat, în primele opt luni, cu 16,2%, la 12,46 miliarde lei. Ponderea accizelor în total venituri este de peste 10%.

Pentru anul viitor, Guvernul mizează pe venituri din accize de 21,75 miliarde de lei, cu 8% peste estimarea din acest an. La acest nivel, creşterea cursului echivalează cu încasări suplimentare de circa 175 milioane de lei la buget.
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