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AZI
În august, scădere cu 1,1 % faţă de iulie
Salariile scad încet, dar sigur
Câştigul salarial mediu nominal net a fost, în luna august a acestui an, de 1.455 lei, în scădere faţă de iulie cu 16 lei, respectiv cu 1,1%, iar câştigul salarial mediu nominal brut a fost de 2.005 lei, în scădere cu 22 lei faţă de luna anterioară, informează Institutul Naţional de Statistică. 
 Valorile cele mai mari ale câştigului salarial mediu nominal net au fost înregistrate în intermedieri financiare (3.615 lei), iar cele mai mici în hoteluri şi restaurante (873 lei). 

În luna august a acestui an, în majoritatea activităţilor din sectorul economic, nivelul câştigului salarial mediu net a fost mai mic decât în luna iulie, când s-au acordat prime ocazionale (inclusiv prime de vacanţă sau prime anuale), sume din profitul net şi din alte fonduri ori realizări de producţii urmate de încasări mai mari (funcţie de contracte). Cele mai semnificative scăderi ale câştigului salarial mediu net au fost între şase şi nouă la sută şi s-au înregistrat în alte activităţi industriale, fabricarea produselor textile, producţia şi furnizarea de energie electrică şi termică, gaze, apă caldă şi aer condiţionat, activităţi de servicii în tehnologia informaţiei şi de servicii informatice. Creşteri ale câştigului salarial mediu net faţă de luna precedentă, din activităţile sectorului economic, s-au înregistrat ca urmare a acordării de prime (inclusiv prime de vacanţă), a realizărilor de producţie ori încasărilor mai mari (funcţie de contracte). 

Cele mai semnificative creşteri ale câştigului salarial mediu net din sectorul economic au fost de 14,2% şi s-au înregistrat în extracţia cărbunelui superior şi inferior, industria metalurgică, extracţia minereurilor metalifere. 

Faţă de luna iulie a anului 2010 (lună în care s-a aplicat diminuarea cu 25% a cuantumului brut al salariilor de bază, conform Legii nr. 118/2010), câştigul salarial mediu net din august 2011 a crescut în sectorul bugetar cu 16,1% în sănătate şi asistenţă socială, cu 10,4% în administraţia publică, respectiv cu 7,3% în învăţământ. 

Faţă de luna octombrie 2010 (lună de referinţă pentru aplicarea majorării cu 15% a cuantumului brut al salariilor de bază, conform Legii nr. 285/2010), câştigul salarial mediu net din luna august 2011 a crescut în sectorul bugetar cu 16,8% în administraţia publică, cu 14,2% în sănătate şi asistenţă socială, respectiv cu 4,6% în învăţământ. 

Comparativ cu luna august a anului precedent, câştigul salarial mediu nominal net a crescut cu 8,7%.

Indicele câştigului salarial real pentru august faţă de iulie, calculat ca raport între indicele câştigului salarial nominal net şi indicele preţurilor de consum, a fost de 99,2%.

JURNALUL NAŢIONAL
Salariile bugetarilor ar putea creşte condiţionat în 2012
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ESENTIAL Citeşte scrisoarea de intenţie a Guvernului cu FMI 
Autorităţile române ar putea adopta majorări salariale în cursul lui 2012, cu condiţia realizării de progrese în ceea ce priveşte scăderea numărului de angajaţi. Informaţia apare în scrisoarea de intenţie a Guvernului cu Fondul Monetar Internaţional, publicată aseară de instituţia financiară internaţională.

"Reducerile ambiţioase de personal efectuate în sectorul public au creat spaţiu fiscal pentru o revenire a salariilor la nivelul de dinaintea reducerii de 25%. Scăderea salariilor efectuată în 2010 şi reducerea semnificativă a numărului de angajaţi din sectorul public au permis o majorare salarială de 15%. În cursul anului 2011, numărul de angajaţi din sectorul public a continuat să scadă - mai rapid decât estimările iniţiale - lăsând spaţiu pentru recuperarea integrală a salariilor până la finele lui 2012. Momentul şi procentul de creştere a salariilor vor fi condiţionate de noi progrese în ceea ce priveşte scăderea numărului de angajaţi în sectorul public pentru a scădea cheltuielile cu salariile la 7,2% din PIB în 2012, de la 7,5% în 2011 şi 9,5% în 2009", se arată în Memorandumul convenit cu FMI.

Potrivit Strategiei Fiscal-Bugetare pe perioada 2012-2014, adoptată în august de Guvern, cheltuielile de personal vor scădea gradual în raport cu produsul intern brut.

RING
Bani pentru persoanele cu dizabilitati
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Primăria Sectorului 2 efectuează în această perioadă plata drepturilor şi prestaţiilor sociale pentru persoanele cu handicap pe luna precedentă. Valoarea totală a acestor ajutoare (indemnizaţii pentru persoanele cu dizabilităţi, însoţitor, alocaţii lunare de hrană pentru copiii cu handicap de tip HIV/SIDA) se ridică la aproximativ 3, 6 milioane de lei. Pentru copiii cu handicap de tip HIV/SIDA este prevăzută o alocaţie lunară de hrană, calculată pe baza alocaţiei zilnice de hrană stabilite pentru consumurile colective din unităţile sanitare publice, respectiv 11 lei/zi/persoană, sumă primită pentru fiecare zi petrecută în familie. Actele necesare acordării alocaţiei lunare de hrană pentru copiii cu handicap de tip HIV/SIDA sunt:
- cererea de acordare a alocaţiei de hrana pentru copilul infectat cu HIV sau bolnav de SIDA;
- copia actului de identitate al minorului;
- copia certificatului de încadrare în grad de handicap;
- copia actului de identitate al reprezentantului legal al minorului;
- declaraţie lunară a reprezentantului legal cu privire la numărul de zile petrecute de minor în familie, respectiv numărul de zile de spitalizare pe lună.
Pentru mai multe informaţii, persoanele interesate se pot adresa reprezentanţilor Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, la sediul din Calea Moşilor nr. 229, Sector 2, Bucureşti, telefon: 021. 212.00.67, 031.405.89.98
RING

Bebelus gasit mort intr-un apartament din Capitala
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Oamenii legii au descoperit, astăzi, un nou-născut mort într-un apartament din sectorul 5. Medicii de la Spitalul Pantelimon au sesizat poliţia, după ce mama bebeluşului a venit la spital cu semne de naştere recentă şi hemoragie, însă, fără a avea copilul. Poliţiştii au demarat o anchetă pentru a stabili dacă bebeluşul s-a născut mort sau a fost ucis.

RING

Sedinta-fulger de consiliu
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Primarul general, Sorin Oprescu, a convocat astăzi ședința ordinară a Consiliului General al Municipiului Bucureşti în speranţa că, de această dată, anumite proiecte vitale pentru Capitală ar putea fi totuşi votate. Reamintim că în ultima şedinţă majoritatea consiliului a respins proiecte precum contractarea unui împrumut de către primărie sau alocarea de fonduri pentru finalizarea Pasajului Mihai Bravu.

LIBERTATEA
Direcţia de Asistenţă Socială din sectorul 3 al Capitalei va avea cel mai nou sistem de management din România

O reţea complexă în cadrul căreia asistenţii sociali să ştie în care centru este nevoie de un pat în plus sau ce probleme sunt în instituţiile subordonate Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) şi totul într-un timp foarte scurt. Asta ar urma să se întâmple în cadrul DGASPC sector 3 în următorul an.

· 


 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 urmează să implementeze în următoarele 12 luni un proiect european "Descentralizare-prin optimizare, eficienţă şi profesionalism", care îşi propune să dezvolte la nivelul instituţiei metode şi tehnici de management de succes, aplicate de regulă în mediul de afaceri. 

Iniţiatorii proiectului susţin că astfel vor fi respectate anumite standarde de calitate a serviciilor şi departamentelor sociale, ce va implica o analiză a stării sociale a persoanelor asistate, o verificare reală a persoanelor beneficiare. "Se va funcţiona pe principiul tabloului de bord care oferă informaţiile necesare în timpi reali. Se va creea posibilitatea de urmărire, cuantificare a indicatorilor de performanţă, care pot fi în structura organizatorică a DGASPC. Este singurul proiect din România care are o asemenea abordare pentru că se va pune la dispoziţie un instrument de planificare a resurselor", a declarat prof. Ion Radu, unul dintre susţinătorii acestui proiect, cu prilejul lansării lui. Protrivit lui Florin Vasile, director general la DGASPC sector 3 valoarea proiectului este de aproape un milion de lei, din care cea mai mare parte sunt fonduri nerambursabile.



LIBERTATEA

69 de copii daţi dispăruţi au fost găsiţi în ultima săptămână

Poliţia Română informează că în ultima sptămână au fost găsiţi 69 de copii daţi dispăruţi de către familii. Minorii depistaţi au fost încredinţaţi familiilor sau internaţi în centre pentru minori şi nu au fost victime ale vreunei infracţiuni. De asemenea, au fost identificaţi și 60 de infractori condamnaţi.

· 


 

Conform Poliției Române, în perioada 26 septembrie – 2 octombrie, poliţiştii au depistat 187 de persoane urmărite. Din totalul persoanelor depistate, 105 erau semnalate ca fiind dispărute, 69 dintre acestea fiind minori. De asemenea, poliţiştii au depistat 60 de persoane care aveau emise pe numele lor mandate de executare a pedepsei cu închisoarea, 14 persoane erau căutate în vederea arestării preventive, iar pe numele a opt imdivizi erau emise mandate europene de arestare. 

Printre copiii dispăruţi şi găsiţi în această perioadă se află şi o fată, de 10 ani, din Sălaj care, pe 27 septembrie a plecat de acasă şi nu a mai revenit. Pe 30 septembrie, aceasta a fost găsită de poliţiştii de investigaţii criminale din Sălaj. Un băiat de 11 ani, din Brăila, fugit de acasă pe 28 septembrie, a fost găsit câteva ore mai târziu, în noapte, de poliţiştii din localitate. Un alt copil, tot de 11 ani, din Iaşi, a plecat de la şcoală pe 22 septembrie şi nu a mai revenit la domiciliu. Copilul a fost găsit de poliţiştii din Iaşi cinci zile mai târziu. 

Minorii depistaţi au fost încredinţaţi familiilor sau internaţi în centre pentru minori şi nu au fost victime ale vreunei infracţiuni.
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