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AZI
Torturaţi de asistenta maternală
 Caz şocant în Ilfov: o asistentă maternală a torturat fără milă doi fraţi pe care i-a avut în grijă, o fetiţă şi un băiat. 
Copiii au ajuns în grija statului, respectiv a asistentei maternale după ce tatăl lor le-a omorât mama. Dar s-au născut fără noroc: cea care trebuia să-i ocrotească s-a dovedit a fi o torţionară, care i-a bătut, i-a tăiat, i-a chinuit în fel şi chip. Fetiţa a avut nevoie, la un moment dat, de 130 de zile de îngrijire medicală pentru a-şi reveni. Ca să-şi ascundă identitatea, asistenta maternală a internat-o pe fetiţă la camera de gardă a Spitalului Grigore Alexandrescu din Bucureşti sub un nume fals. Timp de trei ani s-au străduit poliţiştii să-şi dea seama despre ce asistent maternal este vorba. Femeia şi soţul acesteia au fost reţinuţi pentru tentativă de omor şi complicitate. Alături de ei, au mai fost reţinuţi şi doi angajaţi de la Direcţia de Protecţia Copilului pentru fals în înscrisuri. Ei vor fi prezentaţi Tribunalului Bucureşti, cu propunerea de arestare preventivă.
AZI

Se deschide şcoală de bone
 Cel puţin 2.000 de femei fără ocupaţie vor face cursuri gratuite de calificare şi acreditare în ocupaţia de bonă, certificatele obţinute fiind recunoscute în Uninea Europeană. 
Formarea femeilor va fi făcută în cadrul unui proiect european realizat de Fundaţia Romanian Angel Appeal în parteneriat cu Direcţia Generală de Protecţia Copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, înscrierile urmând să înceapă în 1 noiembrie.
Potrivit Mediafax, candidatele trebuie să aibă vârsta cuprinsă între 18 şi 64 de ani, să nu aibă un loc de muncă şi să nu realizeze venituri dintr-o activitate economică sau socială în baza unui contract de muncă sau în mod independent şi să fie apte din punct de vedere medical pentru îngrijirea şi supravegherea copiiilor.
Femeile trebuie să nu aibă vreo condamnare pentru care s-a pronunţat o hotărâre judecătorească rămasă definitivă, că nu au fost decăzute din drepturile părinteşti, că au absolvit cel puţin opt clase şi că au obţinut aviz favorabil la evaluarea psihologică.
Viitoarele bone vor face 120 de ore de teorie şi 240 de ore de practică, susţinute de formatori cu experienţă atât în rural, cât şi în urban. Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European, va dura până în 2013 şi are o valoare totală de 19 milioane de lei.
CRONICA ROMÂNĂ

Bucureştenii vor plăti gigacaloria la un preţ de 170 de lei

Bucureştenii vor beneficia şi în această iarnă de subvenţia la căldură, preţul gigacaloriei rămâne la 170 lei, urmând ca municipalitatea să suporte diferenţa până la 318 lei, a precizat primarul general, Sorin Oprescu. El a spus că vor fi aproximativ 2.500 de bucureşteni care vor plăti gigacaloria la preţul de 318 lei, aceştia fiind identificaţi cu venituri de peste 15 milioane lei pe membru de familie. “Am putea să acoperim şi această gaură lăsată de guvern, primordială, prin achitarea de către executiv a datoriilor faţă de primărie”, a precizat Sorin Oprescu. El a adăugat că municipalitatea ar putea să acopere această lipsă de bani, care
s-a produs în urma tăierii subvenţiei de către Guvern, cu mari eforturi, renunţându-se la o serie de proiecte importante pentru oraş.
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