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AZI
Tăierea ajutoarelor ar face 0,8% din PIB
 Potrivit raportului de evaluare realizat de echipa Fondului Monetar Internaţional (FMI) în urma celei mai recente vizite la Bucureşti, măsurile de reformă a prestaţiilor sociale adoptate de România vor genera economii de aproximativ 0,8% din PIB între anii 2010 şi 2013.
În raport se arată că „autorităţile române depun eforturi de raţionalizare a asistenţei sociale, protejându-i pe cei vulnerabili prin condiţionarea prestaţiilor sociale de mijloacele materiale“. 
Documentul FMI aminteşte şi de elaborarea unui nou Cod al Asistenţei Sociale care reduce categoriile de prestaţii sociale de la 54 la numai nouă. Potrivit FMI, inspecţiile sociale au produs rezultate semnificative, numărul persoanelor care beneficiază de ajutoare de încălzire reducându-se la jumătate. Cu toate acestea, nici FMI şi nici Guvernul nu sunt prea lămurite asupra felului în care autorităţile vor reuşi să contabilizeze averea fiecărui cetăţean.
Executivul a aprobat, recent, Ordonanţa de Urgenţă nr. 70/2011 privind măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece prin care s-a stabilit acordarea de ajutoare pentru încălzirea locuinţei. Practic, ajutoarele pentru încălzire acordate persoanelor defavorizate înlocuiesc subvenţiile guvernamentale la energia termică. 
Următoarea misiune la Bucureşti a experţilor FMI va avea loc între 25 octombrie şi 7 noiembrie.
ADEVĂRUL
Trei adolescente mămici îşi cresc copiii în Centrul Maternal
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Numărul de mămici minore a crescut în ultimul timp

 Trei mame minore îşi cresc copiii în Centrul Maternal din Târgu-Jiu, pentru că nu au găsit un sprijin în familie după ce au născut. 

Cele trei adolescente nu au mai avut altă soluţie şi au apelat la serviciile Centrului Maternal, unde au primit un adăpost deasupra capului şi mâncare. „Aici au toate  condiţiile să-şi crească bebeluşii. Ne interesează foarte mult ca mămicile minore să frecventeze cursurile şcolare“, a spus Gheorghe Milosteanu, directorul Centrului Maternal. 

Conform unei statistici, 210 minore au devenit mămici de la începutul anului şi până în prezent. 

CRONICA ROMÂNĂ

Amenzi pentru unităţi care furnizează alimente elevilor

Inspectorii veterinari au amendat cu peste 17.000 de lei mai multe unităţi care furnizau alimente elevilor, din cauza nerespectării normelor legale sanitar-veterinare, informează Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor (ANSVSA). Principalele deficienţe constatate de către inspectorii ANSVSA în urma controalelor efectuate în perioada 12-30 septembrie 2011 au fost depozitarea necorespunzătoare a produselor alimentare, ambalarea şi etichetarea necorespunzătoare a produselor de panificaţie distribuite în programul guvernamental “Laptele şi Cornul”, transportul de produse lactate distribuite în programul guvernamental “Laptele şi Cornul” cu mijloc de transport neautorizat sanitar veterinar şi neigienizat. Astfel, au fost aplicate, ca urmare a abaterilor descoperite, 23 de sancţiuni contravenţionale în valoare de 17.200 lei şi au fost acordate 55 de avertismente. Inspectorii veterinari au confiscat şi 15 kg de carne şi preparate din carne şi 4 kg de produse de origine non-animală (produse de panificaţie) pentru lipsa elementelor de identificare.
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