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JURNALUL NATIONAL
Ministerul Muncii: Pensiile se vor indexa în 2012, cu rata inflaţiei, doar dacă există resurse financiare
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Ministerul Muncii informează, într-un comunicat de presă, că a trimis Ministerului Finanţelor două propuneri privind proiecţia bugetară pentru 2012. 
Conform comunicatului citat, diferenţa dintre cele două proiecte rezidă în modul în care este tratată problema indexării pensiilor, cu rata inflaţiei, una dintre variantă excluzând-o, iar cealaltă admiţând-o, dar numai în condiţiile în care acest efort financiar poate fi susţinut de o eventuală creştere economică.

Redăm în continuare textul comunicatului: " Pentru proiecţia bugetară din 2012, ministrul muncii, Sulfina Barbu, a trimis către Ministerul Finanţelor două propuneri. Prima variantă este fără indexarea pensiilor. A doua variantă este indexarea pensiilor, cu rata inflaţiei, dacă şi numai dacă există resurse financiare, pentru că acest lucru să se întâmple. Potrivit calculelor făcute, acest lucru ar însemna un impact bugetar de aproximativ trei miliarde de lei. Pentru a avea resurse în 2012, trebuie să se ştie clar creşterea economică. Acesta este şi motivul pentru care Ministerul Muncii a elaborat două variante, iar o decizie va fi luată numai după ce avem toate datele economice. Precizăm că nu a existat nicio discuţie la nivelul Guvernului, legată de majorarea taxelor şi impozitelor".
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Aproximativ 10.000 de recenzori vor începe, de astăzi şi până pe 31 octombrie, să colecteze date de la bucureşteni pentru realizarea Recensământului populaţiei şi al locuinţelor. Recenzorii vor avea în permanenţă asupra lor o legitimaţie şi o geantă specială şi, potrivit legii, vor efectua o vizită înainte de începerea perioadei de recensământ pentru a stabili, împreună cu fiecare cetăţean în parte, o dată şi o oră fixe pentru realizarea declaraţiei. Cei care refuză să răspundă la întrebările cuprinse în chestionare riscă amenzi de până la 5.000 de lei, excepţie făcând întrebările despre etnie, religie, limbă maternă şi eventuale dizabilităţi. Posibilitatea persoanelor de a-şi declara dubla cetăţenie, apartenenţa la o anumită etnie sau cult religios, dar şi întrebările pentru persoanele cu dizabilităţi reprezintă noutăţile introduse în recensământ. Bugetul pentru realizarea Recensământului depăşeşte peste 45 de milioane de euro.
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