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LIBERTATEA
Cupa generațiilor la șah în sectorul 6 din Bucureşti

Mâine, 22 octombrie 2011, începând cu orele 09.00, la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, din Aleea Ţibleş, nr. 64, se desfăşoară competiţia de şah „Cupa Generaţiilor”, parte integrantă a proiectului „Liga tinerilor sportivi”, derulat de DGASPC Sector 6 în beneficiul copiilor cu probleme sociale sau de comportament.

· 


 

Competiţia, la care s-au înscris 30 de participanţi, va consta într-un adevărat duel al generaţiilor, fiecare partidă având ca adversari câte un copil şi o persoană vârstnică din comunitatea Sectorului 6. Copiii înscrişi la competiţie, cu vârste între 9 şi 14 ani, sunt beneficiari ai serviciilor sociale oferite de DGASPC Sector 6. Proiectul îşi propune să stimuleze gândirea logică şi spiritul de combativitate în rândul copiilor, în scopul integrării lor sociale. Micii şi marii şahisti vor fi arbitraţi de domnul Gheorghe Candea, arbitru internaţional, care a avut amabilitatea să îşi ofere sprijinul dezinteresat la succesul acestui program.


LIBERTATEA

Alimente UE pentru săraci, în sectorul 6

Unde se distribuie alimentele de la Uniunea Europeană pentru persoanele defavorizate, în sectorul 6? Alexandru Grigore, Bucureşti
Răspuns: Acestea se distribuie în strada Istru, la nr. 4 şi la nr. 6, de luni până joi, între orele 8.00 şi 16.00, iar vineri, între orele 8.00 şi 14.00.



LIBERTATEA

Alimente gratuite pentru persoanele defavorizate din Sectorul 1 

Peste 7.000 de persoane cu venituri reduse şi persoane cu handicap din Sectorul 1 primesc gratuit produse alimentare de la Uniunea Eeuropeană prin Programul PEAD 2011.

· 


 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 începe, de luni, 24 octombrie, distribuirea acestor produse din punctul special amenajat în acest scop la sediul său din Bulevardul Mareşal Averescu nr. 17. 

În Sectorul 1, beneficiază de acest program 7.491 de persoane cu handicap grav şi accentuat şi persoane care primesc ajutor social. Produsele oferite o dată pe an de Uniunea Europeană prin Programul PEAD 2011 sunt: făină, mălai, paste făinoase, orez, biscuiţi şi lapte praf. 

Pentru a putea ridica produsele alimentare, beneficiarii trebuie să se prezinte la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 din Bulevardul Mareşal Averescu nr.17, clădirea G, de luni până vineri între orele 10:00-14:00, cu actul de identitate în original. Informaţii suplimentare se pot obţine la telefon 021.223.41.97 int. 217.



CRONICA ROMÂNĂ
Val de demisii ale recenzorilor în plin recensământ!

Aproximativ 30 de recenzori s-au retras şi au fost înlocuiţi cu cei aflaţi pe lista de rezervă, motivele invocate fiind de natură medicală sau personale, potrivit prefectului judeţului Olt, Leonid Moisiu. Prefectul a subliniat că retragerea 

recenzorilor nu a pus probleme derulării recensământului deoarece în fiecare localitate sunt liste de rezervă şi cei retraşi au fost imediat înlocuiţi. Cele mai multe persoane care au refuzat să mai fie recenzori sunt din Slatina, circa 20. Şi la Caracal au fost recenzori care s-au retras, dar şi în mediul rural. Purtătorul de cuvânt al Prefecturii Suceava, Monica Tătaru, a informat că, în judeţ, până sâmbătă la prânz, s-au retras 43 de recenzori, unii invocând motive familiale sau declarându-se nemulţumiţi de indemnizaţie, alţii – şomeri – găsindu-şi între timp locuri de muncă, angajatorii nefiind de acord ca ei să lipsească de la serviciu. Ea a precizat că s-au retras 8 recenzori de la Suceava, 6 – Vatra Dornei, câte trei de la Rădăuţi, Râşca şi Boroaia, câte doi recenzori de la Siret, Frasin şi Fântâna Mare sau câte unul din alte localităţi. Aproape 50 de recenzori din Vrancea s-au retras de la recensământ în ultimele zile, susţine directorul Direcţiei Judeţene de Statistică, Rodica Negruţ. Aceasta a afirmat că este vorba despre persoane care s-au retras fie din motive medicale, fie erau pensionari, şomeri sau mame în concediu de creşterea copilului şi nu aveau voie să obţină alte venituri. Purtătorul de cuvânt al Primăriei Galaţi, Nicoleta Manole, a precizat, la rândul său, că zece recenzori care îşi desfăşurau activitatea în municipiu s-au retras, cei mai mulţi motivând că indemnizaţia atribuită este prea mică. Şi în Tulcea, nu mai puţin de 30 de recenzori din municipiul Tulcea au fost înlocuiţi, în primele zile ale recensământului, după ce aceştia au refuzat să-şi desfăşoare activităţile. Recen​sământul populaţiei şi locuinţelor a început şi în Constanţa cu unele sincope, ca urmare a retragerii a 35 de recenzori, chiar la debutul acţiunii.

ROMÂNIA LIBERĂ
Creşterea pensiilor cu 6,5% ar costa 3 miliarde de lei în 2012

Creşterea pensiilor cu 6,5% ar costa 3 miliarde de lei în 2012




vezi articol
Ministrul Muncii, Sulfina Barbu, a declarat, miercuri, la audierile din Comisia de resort a Camerei, că a trimis Ministerului Finanţelor, pentru proiecţia bugetară, o variantă de indexare a pensiilor cu 6,5% în medie pentru anul 2012, ceea ce reprezintă un impact bugetar de trei miliarde de lei, informează Mediafax.

"Referitor la proiecţia bugetară, specific de la început că noi am mers cu mai multe variante cu Ministerul Finanţelor şi, dacă va fi o întrebare referitoare la pensii, sigur, noi am transmis către Ministerul Finanţelor şi varianta de indexare a pensiilor, aşa cum este prevăzut în lege, important este să existe resurse financiare pentru ca acest lucru să se întâmple", a spus Sulfina Barbu.

Ea a arătat că s-a mers pe o variantă de indexare de la septembrie la septembrie, rata de inflaţie fiind făcută pe raportul ianuarie 2011 - septembrie 2011, dar şi pe un alt raport septembrie 2010 - septembrie 2011.

"Rezultă practic o indexare cu 6,5% în medie, ceea ce ar însemna un impact bugetar de aproximativ trei miliarde de lei. Aşteptăm datele de la Ministerul de Finanţe să vedem dacă există aceste resurse financiare pentru că, discutăm foarte deschis, dacă există resursele financiare disponibile, cred că toată lumea îşi doreşte ca lucrul acesta să se întâmple, în condiţiile în care nu am luat în calcul şi, specific, nu am luat în calcul nicio creştere a unei alte contribuţii sau a unei alte taxe", a spus Sulfina Barbu.

Ea a subliniat că nu au fost luate în calcul pentru anul 2011 creşteri de contribuţii sociale sau creşteri de taxe, ceea ce presupune, pentru a avea resurse în 2012, că trebuie să se ştie clar creşterea economică, motiv pentru care au fost elaborate mai multe scenarii.

Ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Sulfina Barbu, declara, vineri, că nu exclude scenariul potrivit căruia pensiile ar putea să nu mai fie indexate anul viitor nici măcar cu rata inflaţiei, precizând că deocamdată, în lipsa datelor economice, nu s-a pus problema în acest fel.

Întrebată cum comentează declaraţiile fostului ministru al Muncii Sebastian Lăzăroiu, care a afirmat că pensiile ar trebui îngheţate în 2012, în sensul că nu ar trebui indexate nici cu rata inflaţiei, Sulfina Barbu a spus că în Guvern nu a fost discutat acest subiect, deoarece toate datele economice vor trebui stabilite împreună cu partenerii Guvernului, Fondul Monetar Internaţional, Comisia Europeană şi Banca Mondială
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