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CRONICA ROMÂNĂ
Sindicatele se opun adoptării legii asistenţei sociale

Confederaţia Naţională Sindicală (CNS) “Cartel ALFA” a transmis, ieri, un comunicat în care susţine că prin noua lege a asistenţei sociale se urmăreşte numai reducerea numărului persoanelor care pot beneficia de ajutoare sociale de la 

bugetul de stat. “Noul act normativ a fost realizat pe “genunchi” şi, în plus, este incomplet (pachetul legislativ cuprinde alte 15 noi legi, care nu au fost încă realizate). Este evident că în principal s-a dorit reducerea numărului beneficiarilor, în lege fiind introduse limitări absurde. De exemplu, dacă ai o drujbă înseamnă că ai un loc de muncă asigurat, deci nu ai drept la asigurare socială. În acelaşi timp, a fost redus cuantumul valorii prestaţiilor acordate”, a declarat Bogdan Iuliu Hossu, preşedintele CNS “Cartel ALFA”, în comunicatul citat. Confederaţia susţine, totodată, ideea unei aplicări corecte a actualei legislaţii din domeniul asistenţei sociale, fără a fi necesară o lege nouă. “O lege nouă înseamnă o reală dezbatere publică, o construcţie responsabilă a sistemului, ce nu trebuie realizată în baza unui angajament absurd faţă de o instituţie financiară internaţională, respectiv Fondul Monetar Internaţional, care nu are competenţe în domeniu. Concret, o lege nouă înseamnă un “contract social” între cetăţean şi stat”, a mai spus Bogdan Hossu. Ministrul Muncii, Sulfina Barbu, a afirmat recent, într-o declaraţie de presă susţinută la sediul PDL, că motivul pentru care Opoziţia blochează la Senat legea asistenţei sociale este legat de muşamalizarea şi continuarea furtului din banii publici pentru asistenţă socială, arătând că USL se joacă cu credibilitatea externă şi stabilitatea financiară a României. În replică, liderul de​pu​taţilor PSD, Mircea Duşa, a precizat că ministrul Muncii, Sulfina Barbu, ar trebui să citească mai întâi legile pentru a vedea că de fapt PDL “fură” în ceea ce priveşte ajutoarele sociale.

CRONICA ROMÂNĂ

Zeci de şomeri se luptă pentru un loc de muncă!

Continuă lupta pentru un loc de muncă la nivel naţional. În numeroase judeţe există zeci de şomeri care caută un loc de muncă. Spre exemplu, în Dâmboviţa au fost create doar 210 locuri de muncă pentru apropae 13.000 de şomeri. În 

judeţul Gorj, aproape 11.000 de şomeri se luptau pentru doar 165 de locuri de muncă vacante. În Teleorman, situaţia era încă şi mai drastică, în contextul în care peste 14.800 de şomeri aveau la dispoziţie puţin peste 160 de locuri de muncă. De altfel, Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM) are în evidenţă 11.144 locuri de muncă vacante, în perioada 21-27 octombrie 2011, cu 211 mai puţine decât în săptămâna precedentă. Dacă luăm în calcul faptul că numărul şomerilor la finele lunii septembrie depăşea 700.000, rezultă disperarea creată în jurul obţinerii unui loc de muncă. Potrivit datelor rezultate din decla​raţiile agenţilor economici privind locurile de muncă vacante, cele mai multe locuri de muncă sunt disponibile în judeţele Cluj – 965, municipiul Bucureşti – 923, Iaşi – 814 şi Dolj – 712. La polul opus, cu cele mai puţine locuri de muncă vacante se numără judeţele Olt – 50, Galaţi – 46, Ialomiţa – 44, Caraş-Severin – 19. La nivel naţional, pentru persoanele cu studii superioare sunt oferite 788 locuri de muncă, cererea cea mai mare fiind pentru ingineri şi subingineri, respectiv inginer construcţii civile, industriale şi agricole (30), inginer mecanic (29), inginer producţie (18), dar se caută şi consultant financiar (10), consilier juridic (10) şi director de vânzări. Pentru studii medii, profesionale şi lucrători necalificaţi sunt disponibile 10.356 locuri de muncă. Cele mai numeroase sunt pentru confecţioner-asamblor articole din textile şi operator confecţioner în industria de îmbrăcăminte-ţesături, tricotaje, mat. sin​tetice şi muncitor necalificat în industria confecţiilor. De ase​me​nea, ANOFM anunţă şi alte posturi vacante la nivel naţional pentru muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, agent securitate, lăcătuş mecanic, agent vânzări, muncitor necalificat la întreţinere drumuri, şosele, poduri, baraje, vânzător, manipulant mărfuri şi curier.

CRONICA ROMÂNĂ

Peste o treime din locuinţe, recenzate în primele patru zile

Peste 3,105 milioane de locuinţe, reprezentând aproape 36% (35,83%) din numărul total al locuinţelor estimate a fi recenzate, şi mai mult de 7,631 milioane de persoane au fost înregistrate în perioada 20-23 octombrie 2011, în cadrul 

Recensământului Populaţiei şi Locu​in​ţe​lor, potrivit informaţiilor operative obţinute din raportările prin SMS, centralizate de Institutul Naţional de Statistică. În 27 de judeţe, înregistrarea datelor statistice a fost superioară mediei calculate la nivel naţional, cele mai mari procente regăsindu-se în judeţele Covasna – 41,82% din locuinţele estimate a fi înregistrate, Vâlcea – 41,42%, Prahova – 40,10%, Bra​şov – 40,09% şi Hunedoara – 39,67%. Un ritm mai scăzut s-a înregistrat în Capitală – cu 26,65% din locuinţele estimate a fi înregistrate, Ilfov – 31,75%, Constanţa – 32,13%, Harghita – 33,26% şi Teleorman – 33,47%.
INS precizează că toate informaţiile furnizate vor fi tratate în regim de confidenţialitate de către autorităţile recensământului şi de orice persoană care este angajată de autoritatea de recensământ sau face un serviciu pentru aceasta, în scopul realizării recensământului.

ROMÂNIA LIBERĂ

RECENSĂMÂNT 2011: "Nu vă amendează nimeni dacă nu sunteţi acasă"

Amenzile nu se aplică pentru cei care nu pot fi găsiţi acasă în perioada recensământului, ci pentru cei care închid uşa în nas recenzorului. Lipsa de la domiciliu nu poate fi pedepsită.




Persoanele care muncesc până seara târziu ori cărora programul nu le permite pur şi simplu să primească recenzorul nu trebuie să se teamă de amenzi. 

"Recenzorii trebuie să facă mai multe vizite la fiecare adresă în vederea contactării tuturor persoanelor, iar persoanele sunt sfătuite să aibă bunăvoinţa de a găsi o modalitate prin care să permită recenzarea lor", explică Vladimir Alexandrescu, director de comunicare la Institutul Naţional de Statistică (INS).

Sancţiunile sunt măsuri de ultimă instanţă, în cazul în care se constată un refuz categoric, exprimat în mai multe ocazii, ca o dovadă clară de rea-voinţă. 

În cazul în care îi comunicaţi recenzorului că nu doriţi să participaţi la această acţiune nu veţi fi amendat pe loc, pentru că acest lucru nu intră în atribuţiunile lui.
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