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GÂNDUL

Un autocar cu 30 de copii la bord a fost lovit de un tir, în judeţul Sibiu. 




Un autocar cu 30 de copii la bord a fost lovit de un tir, în judeţul Sibiu. IMAGINE DE ARHIVĂ

Un autocar cu 30 de copii la bord a fost lovit de un tir, joi dimineaţă, pe DN 14, în judeţul Sibiu, iar primele informaţii furnizate Poliţiei de către cei care au anunţat accidentul la 112 arată că un copil a fost rănit, transmite corespondentul Mediafax.

Potrivit purtătorului de cuvânt al Poliţiei Judeţene Sibiu, inspector Luciana Balteş, un autocar în care se află 30 de elevi a fost lovit de un tir în apropierea localităţii Ruşi, iar cei care au anunţat accidentul la 112 au precizat că un copil a fost rănit.

GÂNDUL

Care este cea mai potrivită ţară pentru a-ţi creşte copiii. Pe ce loc se află România




Norvegia este cea mai bună ţară pentru creşterea copiilor. Unde se situează România

Norvegia este cea mai potrivită ţară pentru creşterea copiilor, în timp ce România ocupă locul 36 la nivel mondial, dar şi în clasamentul celor 43 de ţări considerate dezvoltate, scrie Huffington Post.
Totodată, Germania se află pe locul 11, Marea Britanie - pe 13, Canada - pe 20, iar SUA - pe locul 31.

Datele fac parte din raportul pe 2011 al Save the Children, un ONG care se ocupă cu drepturile copiilor.

Cercetarea a ţinut cont de şapte indicatori pentru femei: riscul de deces al mamelor la naştere; numărul de femei care folosesc metode contraceptive moderne; speranţa de viaţă; numărul de ani de şcolarizare; valoarea ajutorului de maternitate; raportul dintre salariile bărbaţilor şi femeilor; numărul de femei din guvernământ.

De asemenea, s-a ţinut de doi indicatori pentru copii: mortalitatea infantilă şi şcolarizarea.

După ce s-a întocmit clasamentul, ţările au fost împărţite în trei categorii: 43 de state dezvoltate, 79 mai puţin dezvoltate şi 42 foarte puţin dezvoltate.


Iată mai jos cele mai bune, respectiv cele mai nepotrivite ţări pentru creşterea unui copil:

1. Norvegia
2. Australia
3. Islanda
4. Suedia
5. Danemarca
6. Noua Zeelandă 
7. Finlanda
8. Belgia
9. Olanda
10. Franţa
...
155. Republica Centrafricană
156. Sudan
157. Mali
158. Eritrea
159. Congo
160. Ciad
161. Yemen
162. Guinea
163. Niger
164. Afganistan.
EVENIMENTUL ZILEI
Record de copii români traumatizaţi

15 specialişti de la Telefonul copilului au răspuns, de la începutul anului, la 115.601 apeluri. Kanal D îi ajută cu campania "Un apel pierdut, o copilărie pierdută"




"O fetiţă bătută de părinţi a cerut ajutor la 112!", "Un copil de 13 ani din Teleorman s-a spânzurat, iar localnicii susţin că s-a plâns de multe ori că era bătut de tată" sunt titluri ce şochează zilnic. Unii copii sunt abuzaţi sexual, alţii, după principiul "eu te-am făcut, eu te omor!" sunt bătuţi de părinţi ca metodă de "educare". O mare parte rămân cu traume pentru toată viaţa. 

 


"În premieră în România, Kanal D realizează un maraton TV dedicat unei cauze sociale, ajutorarea copiilor care se simt singuri, abandonaţi sau care sunt victime ale abuzului fizic şi psihic. Campania este dedicată susţinerii serviciilor oferite de "Asociaţia Telefonul Copilului la numărul de telefon 116.111, valabil în reţele Romtelecom şi Cosmote". 

Sperăm să strângem suficienţi bani să creştem numărul de specialişti care răspund zilnic apelurilor copiilor, dar şi să extindem programul de funcţionare al acestui număr", explică Maria Popescu, Communication & PR manager Kanal D şi coordonator al proiectului "Un apel pierdut, o copilărie pierdută". 

LIBERTATEA
Copiii nevoiaşi din sectorul 3 al Capitalei primesc apartamente

24 de copii aflaţi în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului vor fi mutaţi din Centrul de plasament Sf. Nicolae în patru apartamente familiale.

· 

 

Administraţia locală va achiziţiona în următoarele 12 luni locuinţele, graţie unui proiect lansat recent de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 3. Beneficiarii acestui proiect sunt tineri cu vârste de până în 18 ani, care vor fi supravegheaţi de o mamă socială şi vor primi servicii alternative cu scopul integrării lor sociale de mai târziu, când vor avea peste 18 ani. De la vârsta de 18 ani şi până la 26 de ani, ei vor putea trai apoi în case pentru tineri. ”Avem o experienţă bună în acest domeniu, am dezvoltat până acum opt apartamente pentru tineri adolescenţi şi avem alte 10 apartamente dedicate tinerilor peste 18 ani. Este important să lucrăm cu micuţii individual şi să cunoască regulile traiului în colectivitate. Rezultatele prin acest sistem de integrare în apartamentele familiale sunt foarte bune, a explicat Florin Vasile, directorul DGASPC sector 3. Centrul de plasament Sf. Nicolae urmează a fi modernizat şi transformat într-un centru pentru persoane vârstnice.
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Bursa locurilor de muncă reprezintă o bună ocazie de angajare

Bursa locurilor de muncă reprezintă o bună ocazie de angajare

vezi articol
"Bursa locurilor de muncă adresată persoanelor cu handicap reprezintă un sprijin și o oportunitate pentru persoanele cu nevoi speciale de a-și identifica un loc de muncă. Această acțiune este o măsură activă pentru combaterea şi prevenirea şomajului"

Autoritățile

Persoanele cu handicap din judeţul Arad vor avea ocazia să stea de vorbă cu angajatorii şi să-şi găsească un loc de muncă în cadrul Bursei locurilor de muncă pentru persoanele cu handicap. Evenimentul este organizat de Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany în colaborare cu Agenţia pentru Ocuparea Forţei de Muncă a Judeţului Arad şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad.

200 de beneficiari
În perioada 1 Ianuarie 2011 - 31 Decembrie 2012, Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany, împreună cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad şi Universitatea de Vest "Vasile Goldiş" din Arad au proiectul „ProAct -Măsuri active pentru integrarea profesională a persoanelor cu handicap". Scopul proiectului vizează dezvoltarea unui program integrat de măsuri active de ocupare în rândul persoanelor cu handicap, aflate în căutarea unui loc de muncă, din judeţul Arad, cu accent pe îmbunătăţirea capacităţilor individuale de ocupare. Beneficiari vor fi 200 de persoane cu handicap din judeţul Arad, aflate în căutarea unui loc de muncă. "Bursa locurilor de muncă adresată persoanelor cu handicap reprezintă un sprijin şi o oportunitate pentru persoanele cu nevoi speciale de a-şi identifica un loc de muncă. Această acţiune este o măsură activă pentru combaterea şi prevenirea şomajului", spun autorităţile.
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