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JURNALUL
România reia adopţiile internaţionale. Homosexualii pot adopta copii - dar individual, nu în cuplu
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Legea privind regimul juridic al adopţiei a fost modificată de Parlament, iar forma adoptată permite adopţiile internaţionale şi adopţiile de către homosexuali.

Votul final a fost dat miercuri, în plenul Camerei Deputaţilor. Nu s-a adoptat niciun amendament la varianta care a ieşit din Comisia Juridică a Camerei Deputaţilor, unde proiectul propus de Guvern a fost serios amendat, pentru a fi în consonanţă cu prevederile noului Cod Civil.

Interesant este că proiectul propus de Guvern a fost plin de erori de logică, de sintaxă şi gramaticale, după cum a sesizat Consiliul Legislativ. Iată încă un argument în defavoarea adoptării legilor prin asumarea răspunderii.

Dar Consiliul Legislativ a mai remarcat un aspect care NU a fost corectat de parlamentari: cetăţenii români devin defavorizaţi la adopţie, în faţa cetăţenilor străini. Iată de ce: cetăţenii români sunt obligaţi să stea efectiv în ţară minim 9 luni din cele 12 luni dinaintea adopţiei. În schimb, în cazul adopţiilor internaţionale, părinţii adoptivi au doar obligaţia de a se deplasa în România şi de a rămâne aici o lună înaintea adopţiei.

Stoparea adopţiilor internaţionale a fost una dintre condiţiile de preaderare ale României la Uniunea Europeană. Înainte de câştigarea primului mandat de preşedinte, Traian Băsescu a făcut carieră criticând comerţul cu copii practicat de guvernarea Năstase chiar şi după instituirea Moratoriului asupra adopţiilor internaţionale.

Statele Unite au exercitat presiuni constante pentru reluarea adopţiilor internaţionale, dar România a fost obligată să-şi respecte angajamentul luat faţă de Uniunea Europeană. Telegramele Wikileaks au consemnat o serie de discuţii între oficiali ai SUA şi cei români pe tema adopţiilor internaţionale, americanii exprimându-şi nemulţumirea că nu s-au înregistrat progrese în mandatul Tăriceanu.

În primul an de mandat al guvernării Boc, noua conducere a Oficiului Român pentru Adopţii (ORA) a propus modificarea legislaţiei, pentru reluarea adopţiilor internaţionale. Emil Boc a anunţat că nu va promova proiectul. Doi ani mai târziu, însă, viziunea s-a schimbat şi, iată, s-a liberalizat, din nou, exportul copiilor.

De notat că măsura a fost adoptată cu o largă majoritate, chiar şi parlamentarii PNL votând în favoarea reluării adopţiilor.

Deputatul liberal Alina Gorghiu, secretar al Comisiei Juridice a Camerei inferioare a Parlamentului, motivează: „S-a constatat că regimul adopţiilor nu funcţiona. Iar această lege, chiar dacă rămâne perfectibilă, este un progres. Trebuie să se flexibilizeze procedurile de adopţie, să nu rămână atâţia copii instituţionalizaţi până ce ajung la vârste când deja adopţia devine foarte dificilă”.

Un alt aspect controversat al proiectului este cel legat de orientarea sexuală a părinţilor adoptivi. Teoretic, legea nu le permite cuplurilor de homosexuali să adopte copii, însă limitarea este interpretabilă, legată de cea din Codul Civil, care nu permite căsătoriile între persoanele de acelaşi sex.

Legea însă nu limitează adopţiile la cupluri. Orice persoană (teoretic singură) poate adopta. Iar orientarea sexuală nu este o condiţionalitate la adopţia de către o persoană. Aceasta poate trăi, fără a fi căsătorită, cu o persoană de acelaşi sex. Deci, un copil adoptat poate fi crescut de un cuplu de homosexuali -a căror relaţie nu este oficializată-, avându-l, formal, doar pe unul dintre aceştia drept părinte. „Legea nu poate introduce discriminări legate de religia sau de orientarea sexuală a adoptatorului. Ar fi împotriva convenţiilor internaţionale la care România este parte. Raţiunea pentru care nu este permisă adopţia de către cuplurile de homosexuali nu este orientarea sexuală a acestora, ci faptul că, în Codul Civil nu există instituţia căsătoriei între persoane de acelaşi sex”, spune Alina Gorghiu.
Social-democratul Ciprian Nica, vicepreşedintele Comisie Juridice se declară, la rândul său, mulţumit de noua lege: „E bine că măcar cuplurile de homosexuali nu pot adopta. Am fost la un pas de a avea şi căsătorii între persoane de acelaşi sex. Când s-a dezbătut Codul Civil s-a încercat legiferarea cuplurilor de homosexuali şi nu a trecut, pentru că Bogdan Ciucă (vicepreşedinte al Comisiei Juridice, PNL) şi cu mine ne-am opus categoric”.
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Harta natalităţii în România. Cum a evoluat natalitatea în ultimii 20 de ani
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Prognozele demografice încadrează România în categoria ţărilor pe cale de dispariţie, sau, în cel mai fericit caz, al celor a căror populaţie se va înjumătăţi în următoarele decade.
O statistică asupra evoluţiei indicelui de natalitate din judeţe în ultimii 20 de ani, prezentată de econtex.ro. pare să aducă argumente concrete în favoarea acestei ipoteze, natalitatea a pierdut procente chiar şi în zona Moldovei, aflată în top în urmă cu două decenii.

EVENIMENTUL ZILEI
Să închidem orfelinatele! Copiii nimănui, acasă 

Există încă instituţii de tip mamut, unde copilăriile se consumă în pătuţuri cu zăbrele. Până în 2020, toţi copiii părăsiţi ajung "acasă": unii în propriile familii, alţii în centre maternale ori la părinţi adoptivi.



Sursa: HCC ROMÂNIA/PETRUȚ CĂLINESCU

S-au scurs mai bine de zece ani de când imagini din casele de copii româneşti, cu schilozi legaţi de pat şi hrăniţi în silă, făceau ocolul lumii. Străinii se şocau şi încarcau camioane cu ajutoare pentru români. 

Cum s-a schimbat de atunci viaţa copiilor instituţionalizaţi?

"Evenimentul zilei" va prezenta în zilele următoare o serie de poveşti ale copiilor şi tinerilor de care se îngrijeşte statul. Aproape 10.000 sunt încă prizonieri în 170 de centre uriaşe şi reci. Restul, fie au ajuns în familiile naturale, împinse de la spate de stat să-şi ia pruncii acasă, fie în asistenţă maternală ori la părinţi adoptivi. 

 

Spinări şi destine încovoiate 
În Centrul de plasament "Alexandra" din Oneşti îşi târâie existenţa 60 de suflete şi trupuri chircite. 

"Vă rugăm închideţi uşa când o deschideţi", scrie la intrarea în centru, mesaj ce ne amuză şi mai şterge din tensiune. Urmează o întâlnire grea, cu tineri şi copii cu nevoi speciale severe pe care nu-i vrea nimeni: nici părinţii, nici asistenţii maternali, nici familiile ce vor să înfieze. 

E ora de somn, aşa că pe holul întunecos se aud doar paşii noştri, cinci jurnalişti pe care fundaţia HHC (Hope&Homes for Children - Speranţă şi Case pentru Copii) i-a condus două zile prin instituţii şi case unde trăiesc copii protejaţi de stat şi fundaţie. 

În pătuţurile din dormitoarele centrului "Alexandra" se văd spinări încovoiate. Un puşti de 9- 10 ani sare buimac din patul lui şi o zbugheşte pe uşă. "Poză, poză, poză", începe să ţipe şi se potoleşte doar în braţele unei femei din centru. 

În camera alăturată, patru tineri stau la o masă şi se leagănă fiecare în ritmul şi durerea lui: unii înainte şi înapoi, alţii de la stânga la dreapta. Se opresc câteva secunde, parcă şi-au amintit ceva, apoi reiau mişcările. 

Două fete cu figuri senine zâmbesc cu toată dantura la vedere. Nu înţeleg ce se petrece, dar par bucuroase de oaspeţi. 

La fel e şi puştiul de lângă ele, echipat de plecare, cu ghiozdan în spate şi şapcă galbenă pe cap. 

Altă încăpere, alt tablou: un pătuţ cu zăbrele, printre care se vântură o mânuţă fragilă. Stă cu spatele, îi vedem limba care linge bara de fier. Alături de el, se leagănă un trup firav. 

Locul unde sufletul se vindecă ori se betejeşte 
De copiii aceştia au grijă 50 de persoane, care nu aşteaptă de la ei decât să mănânce şi să folosească singuri toaleta. Acestea sunt performanţele maxime. Doamna Otilia, o femeie mărunţică, lucrează aici de 23 de ani şi îşi aminteşte de vremurile când copiii erau văzuţi de personal ca "obiect al muncii". 

Acum, vremurile s-au schimbat şi abordarea e alta. "Nici nu se compară situaţia de acum cu cea din trecut. Acum, te uiţi la copil ca la un om. Dacă nu munceşti şi cu sufletul, nu rezişti aici", e concluzia ei. La plecare, un panou ne scoate în faţa ochilor un mesaj ce pare scos din alt film: "Sufletul se vindecă atunci când eşti în preajma copiilor". 

170 de instituţii de tip vechi, mamut, 
adăpostesc încă zece mii de copii şi tineri abandonaţi de părinţi 

SPRE NORMALITATE 
Case de tip familial în locul orfelinatelor 

Fundaţia Hope&Homes for Children - Speranţă şi Case pentru Copii (HHC) va închide până la finalul anului Centrul "Alexandra". Copiii vor fi mutaţi în case de tip familial, aflate în construcţie. 

Fiecare casă va avea câte patru dormitoare, living, spaţiu de luat masa, bucătărie şi două băi. Până în 2020, HHC şi-a propus să închidă toate cele 170 de instituţii de acest fel din ţară. 

În ultimii 12 ani, Fundaţia a scos din instituţiile de tip vechi 4.360 de copii. 44 de astfel de clădiri stau astăzi cu lacăte pe uşă, iar alte trei sunt în curs de închidere. 

RING
Renuntarea la vaccinare, periculoasa pentru copii
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Adrian Streinu-Cercel, secretar de stat în Ministerul Sănătăţii, a declarat, ieri, că decizia părinţilor de a nu-şi vaccina copiii a dus la situaţii tragice. Potrivit acestuia, în unele cazuri, copiii au murit pentru că renunţarea la vaccinare a readus boli precum rubeola, poliomielita, variola sau rujeola.
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