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COTIDIANUL
Guvernul reduce gratuităţile la transport şi taie cupoanele sociale pentru preşcolari

 




Guvernul nu va acorda anul viitor cupoanele sociale abia introduse cu noua lege a educaţiei, destinate familiilor cu venituri reduse care au copii preşcolari, va sista indemnizaţiile pentru revoluţionari şi va limita reducerile de tarife şi gratuităţile la transport, relevă un document guvernamental.

Măsurile vor fi incluse în politica Guvernului în domeniul asistenţei sociale, cu obiectivul de redimensionare a măsurilor de protecţie socială pentru familiile cu nevoi speciale şi dinamizarea măsurilor active de "solidaritate familială".

Conform documentului , măsurile avute în vedere de Executiv sunt: neacordarea cupoanelor sociale pentru sprijinirea educaţiei timpurii; neacordarea indemnizaţiilor prevăzute de lege pentru luptătorii remarcaţi prin fapte deosebite în Revoluţia din decembrie 1989; reduceri de tarife sau gratuităţi numai în limita a trei călătorii dus-întors sau şase călătorii simple la facilităţile de transport, fără să fie precizat despre ce tip de transport este vorba.

Conform legislaţiei actuale, pensionarii beneficiază de reduceri la achiziţionarea de tichete pentru transortul feroviar în limita a trei călătorii dus-întors în fiecare an, în timp ce pensionarii care au lucrat la CFR au dreptul la 12 călătorii dus-întors. Membrii de familie ai salariaţilor CFR beneficiază la rândul lor anual de 12 călătorii gratuite pe calea ferată dus-întors, iar cei ai pensionarilor, de 6 călătorii gratuite pe calea ferată, dus-întors, anual.
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Persoanele cu venituri mici din sectorul 6 beneficiază, încă din luna martie a anului 2010, de consultaţii şi tratamente gratuite în cadrul cabinetelor medicale, stomatologice şi oftalmologice aparţinând Centrului socio-medical. Proiectul este realizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 în parteneriat cu Asociaţia AHAVA. Cabinetele funcţionează în cartierele Militari, Crângaşi şi Drumul Taberei.
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În prima jumătate a anului viitor, pensiile şi salariile vor rămâne la nivelul actual. Însă, în a doua parte a lui 2012 acestea ar putea creşte modest cu 3-4% dacă evoluţia economiei şi a bugetului o va permite, afirmă Jeffrey Franks, şeful misiunii FMI în România. El a menţionat că nu a discutat cu autorităţile române un termen pentru eventualele creşteri ale salariilor şi pensiilor.
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Guvernul va opera până la finele lunii noiembrie o rectificare bugetară negativă, prin care va tăia din alocări la majoritatea instituţiilor, Ministerul Sănătăţii fiind printre puţinii ordonatori de credite care vor primi bani, pentru plata arieratelor, au declarat agenţiei MEDIAFAX surse oficiale.

Rectificarea bugetară, a doua din acest an, va fi una negativă, deoarece totalul încasărilor este sub nivelul prognozat, iar creşterea economică susţinută de producţia din agricultură nu a adus şi venituri bugetare, sectorul agricol fiind slab fiscalizat şi caracterizat de evaziune fiscală ridicată.

"Chiar dacă a înregistrat un an bun, agricultura este slab fiscalizată şi nu s-a reflectat şi în încasări importante la buget. Pe acest fond, încasările totale se cifrează cu 700 milioane lei sub prognoză, astfel că se impune efectuarea unei rectificări bugetare negative, fie prin reduceri de cheltuieli la ministere, fie prin creşterea deficitului", au arătat sursele citate. 
Pentru acest an, deficitul bugetar nu trebuie să treacă de 4,4% din PIB. După primele nouă luni, deficitul bugetului general consolidat se plasează la 2,5% din PIB.

În condiţiile în care nu îşi permite să depăşească ţinta de deficit bugetar convenită pentru acest an cu Fondul Monetar Internaţional şi Comisia Europeană, Guvernul va tăia la majoritatea ministerelor din cheltuielile prinse în buget. Lista ministerelor care vor suferi tăieri de buget va fi stabilită în urma discuţiilor pe care premierul Emil Boc le va avea în perioada imediată cu fiecare ministru în parte. 
O resursă importantă pe care se bazează Guvernul sunt însă economiile consemnate la bugetul de şomaj, rezultate dintr-un număr mai scăzut de şomeri faţă de cel preconizat. Toate aceste fonduri suplimentare vor fi utilizate în principal pentru acoperirea lipsei de încasări şi plata unei părţi din arieratele sistemului de sănătate.

Numărul şomerilor a crescut cu peste 4.000 persoane în luna octombrie faţă de luna septembrie, la 444.000 şomeri, dintre care 120.606 din sectorul privat. Rata şomajului pe întregul an a ajuns astfel în octombrie la 4,93%, faţă de 4,89% în luna precedentă. 
Pentru acest an, în buget a fost prognozată o rată medie a şomajului de 7,8%. 
Prima rectificare a bugetului din acest an a fost efectuată la începutul lunii august, pentru sănătate fiind alocate doar 341 milioane de lei pentru plata arieratelor şi 1,7 miliarde de lei credite de angajament pentru medicamente compensate şi gratuite. Nemulţumit de puţinii bani primiţi, Cseke Attila a demisionat atunci din postul de ministru al Sănătăţii, în pofida asigurărilor primite din partea premierului că la următoarea rectificare bugetară va primi mai multe fonduri.

Prima rectificare bugetară a fost efectuată prin derogare de la prevederile Legii responsabilităţii fiscal-bugetare, potrivit cărora cheltuielile totale ale bugetului general consolidat, excluzând asistenţa financiară din partea Uniunii Europene şi a altor donatori, pot fi suplimentate cu ocazia rectificărilor bugetare numai pentru plata serviciului datoriei publice şi pentru plata contribuţiei României la bugetul Uniunii Europene.

La sfârşitul lunii octombrie, preşedintele Traian Băsescu a apreciat că în al treilea trimestru din acest an va fi înregistrată o creştere economică de 3% comparativ cu perioada similară a anului trecut, în cazul în care luna septembrie nu va arăta cifre "spectaculos negative", menţionând că cele mai importante creşteri se înregistrează în turism (19%), agricultură (12%) şi construcţii (10%).

O săptămână mai târziu, şeful statului a apreciat că pentru întregul an va fi consemnată o creştere economică de peste 2%, dar că trebuie analizate şi datele pe trimestrul patru al acestui an.

Proiecţia Guvernului pentru acest an indică un avans al PIB de 1,5%.

Bugetul general consolidat pentru anul viitor a fost construit pe venituri totale de 195,3 miliarde lei şi cheltuieli totale de 206,5 miliarde lei, care conduc la un deficit nominal de 11,2 miliarde lei, reprezentând 1,9% din PIB pe metodologia cash şi sub 3% pe standarde europene.
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vezi articol
Tatăl copilului care căzut de la mansarda clădirii grădiniţei 195 din Bucureşti, le cere celor vinovaţi să plătească o despăgubire de 300.000 de euro. El a depus plângere penală împotriva educatoarei care trebuia să-i supravegheze fiul.
Copilul a stat în comă mai multe zile după ce, nesupravegheat, a mers la toaletă şi a căzut de la un geam lăsat deschis. Acum este tot în spital, dar medicii spun că starea lui este stabilă.

Iniţial, angajaţii grădiniţei au susţinut că băieţelul a căzut de pe un tobogan.
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 au început urmărirea penală în cazul educatoarei de la Grădiniţa 195 din Capitală. Mihaela Ciolan ar fi trebuit să aibă grijă de micuţul de 3 ani care a căzut de pe geamul de la mansardă.

Băieţelul a cerut voie să meargă la baie, iar femeia l-a lăsat să meargă singur. Copilul s-a urcat însă pe geam şi a căzut în curte. A fost dus la spital în stare gravă. Procurorii au început urmărirea penală faţă de educatoare, pentru vătămare corporală din culpă şi neglijenţă în serviciu.

Rezultatele anchetei au relevat faptul că, la data de 20 octombrie 2011 în jurul orei 15.10, Secţia 21 Poliţie a fost sesizată de Dispeceratul 112 - Sector 6, cu privire la faptul că la spitalul clinic de urgenţă a fost adus un minor în vârstă de 3 ani, victimă a unei căderi din grupul sanitar aflat la mansarda unei grădiniţe din sectorul 6.
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