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CANCAN
Elevul Ovidiu Erja ducea dorul familiei. La 17 ani, s-a spanzurat ca se simtea singur

Gestul extrem al unui elev de la un liceu privat din Timisoara a socat internatul. Adolescentul si-a pus capat zilelor in camera de camin in care locuia.
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STUDIU. Ovidiu Erja invata la un liceu privat, pe cheltuiala mamei plecate la munca in Italia

CERCETARI. Cadavrul sinucigasului a fost ridicat din caminul in care era cazat pentru efectuarea autopsiei

Clipe de cosmar, ieri-dimineata, in caminul unui liceu. Trupul unuia dintre elevii Liceului "Ioan Slavici" din Timisoara a fost gasit atarnand de lustra din camera. Sinucigasul, Ovidiu Erja (17 ani), incheiase conturile cu viata, fiindca se simtea parasit de familie si departe de orice ruda. Cadavrul a fost gasit atarnand in streang dupa ce colegii de clasa ai lui Ovidiu au costatat ca adolescentul nu iesise din camera pentru a merge la cursuri. Copiii au apasat pe clanta, dar usa de la camera baiatului era incuiata. Fiindca Ovidiu nu incuia usa niciodata peste noapte, liceenii au intrat in panica. 
Dupa ce usa camerei a fost sparta de administrator, trupul baiatului a fost gasit atarnand de lustra. Isi facuse streang dintr-o bucata de sfoara groasa si se spanzurase. Elevul nu a lasat niciun bilet de adio, dar toata scoala stia ca se simtea parasit de familie. Ovidiu era din Suceava, dar invata de un an la liceul din Timisoara ? o institutie privata ? alaturi de sora lui. Fata a nascut in urma cu o luna si nu a mai avut timp de fratele ei. Mama lui Ovidiu Erja lucreaza de mai multi ani in Italia si trimitea bani pentru studiile baiatului, iar de tatal lui nu mai stia nimic. "Ovidiu era posomorat ca nu mai vorbise de o vreme cu parintii. Nici sora lui nu prea mai avea timp de el. S-a inchis in el", a spus Cosmin Hogea, directorul Liceului "Ioan Slavici" din Timisoara. Mama elevului a plecat din Italia cu un autocar spre Timisoara, iar tatal lui nu e de gasit. 
CLICK

Clasa întâi începe la 7 ani, din 2012
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Aşadar, aceşti copii vor intra în clasa întâi abia la 7 ani şi nu ca până acum, la 6 ani.

M. Dohi
Prichindeii vor merge încă un an la grădiniţă, abia apoi vor învăţa bastonaşe şi cârlige. Toţi copiii care împlinesc 6 ani până la 1 septembrie 2012 vor fi înscrişi în clasa pregătitoare de grădiniţă, ca urmare a intrării în vigoare a noii Legi a Educaţiei. 
Aşadar, aceşti copii vor intra în clasa întâi abia la 7 ani şi nu ca până acum, la 6 ani.

În Capitală, părinţii sunt deja îngrijoraţi, mai ales că inspectorul general al ISMB, Cristian Alexandrescu, a anunţat că numărul copiilor este mult mai mare decât cel al locurilor disponibile.

EVENIMENTUL ZILEI

Autobuzele turistice vor circula și de sărbători, dar adaptate la iarnă

Începând din această săptămână, pe linia turistică Bucharest City Tour vor circula autobuze Mercedes Citaro Euro 4, în scopul asigurării condiţiilor optime de călătorie pentru turişti în perioada sezonului rece.

Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU

Proiectul Bucharest City Tour, iniţiat de Regia Autonomă de Transport Bucureşti şi Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului, la data de 28 iulie 2011, s-a bucurat de un real succes în rândul turiştilor români şi străini. Numărul celor care au călătorit până în prezent cu autobuzele Bucharest City Tour este de aproximativ 27.000.

”Ne-am dorit să continuăm acest proiect şi în sezonul rece, având în vedere rezultatele bune obţinute, dar şi apropiatele sărbători de iarnă, oferindu-le astfel turiştilor posibilitatea să admire oraşul îmbrăcat în haine de sărbătoare”, declară Viorel Popescu, director general RATB.

Obiectivele turistice aflate de-a lungul traseului sunt: Casa Presei, Parcul Herăstrău, Muzeul Satului, Arcul de Triumf, Muzeul Antipa, Muzeul de Geologie, Muzeul Ţăranului Român, Palatul Victoria, Ateneul Român, Muzeul Naţional de Artă, Biserica Creţulescu, Palatul Telefoanelor, Palatul CEC, Muzeul Naţional de Istorie, Palatul Parlamentului, Patriarhia Română, Hanul lui Manuc, Curtea Veche, Universitatea, Spitalul Colţea, Muzeul Municipiului Bucureşti, Teatrul Naţional, Muzeul Literaturii şi Academia de Studii Economice.

Linia funcţionează între orele 10.00-22.00, la intervale de 15 minute, preţul unui card de transport fiind de 25 lei pentru adulţi şi 10 lei pentru copiii cu vârsta între 7 şi 14 ani. Autobuzele sunt dotate cu ghid audio în limbile română şi engleză.

RING

Poteras inaugureaza „Buburuza Mica”
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Primarul sectorului 6, Cristian Poteraş, va tăia, astăzi, panglica inaugurală a Centrului social multifuncţional „Buburuza Mică”, destinat micuţilor cu vârste între trei şi şapte ani.

Centrul social multifuncţional pentru copii „Buburuza Mică”, un proiect-pilot, construit în strada Doniţei nr. 4 în urma parteneriatului între Direcţia de Asistenţă Socială Sector 6 şi Asociaţia AHAVA, va fi inaugurat astăzi de edilul Cristian Poteraş. Noul centru se adresează copiilor cu vârste cuprinse între trei şi şapte ani care nu frecventează cursurile grădiniţelor de stat sau particulare. Aici, micuţii au parte de servicii educative, de îngrijire, hrană şi supraveghere pe timp de zi. În plus, vor participa zilnic la activităţi educative, culturale şi sportive. Centrul are săli de clasă şi de joacă, dar şi pentru activităţi sportive, cabinet medical şi de psihologie, sală pentru material didactic şi jucării.

Club pentru vârstnicii din sectorul 6
Edilul Cristian Poteraş a inaugurat, vineri, Complexul de servicii sociale pentru persoane vârstnice „Floare Roşie”. Bucureştenii de vârsta a treia beneficiază de îngrijire şi de recuperare medicală, respectiv kinetoterapie, electroterapie şi hidroterapie. Complexul are şi un club al seniorilor unde se poate socializa, dar şi cabinete medicale şi de consiliere psihologică. Investiţia s-a ridicat la aproximativ două milioane de euro.
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