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COTIDIANUL

 Guvernul a înfiinţat Poliţia şoferilor



Guvernul a aprobat în şedinţa de miercuri o Hotărâre privind organizarea şi funcţionarea Inspectoratului de Stat pentru Controlul în Transportul Rutier (ISCTR), care îşi va desfăşura activitatea începând cu data de 4 decembrie a.c., conform OG nr. 26/2011.

Conform unui comunicat al Executivului, ISCTR va prelua, de la această dată, atribuţiile de inspecţie şi control în trafic privind respectarea reglementărilor interne şi internaţionale în domeniul transporturilor rutiere exercitate în prezent de către Autoritatea Rutieră Română - ARR, Regia Autonomă 'Registrul Auto Român' - RAR şi Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - CNADNR, cu excepţia controlului desfăşurat de către CNADNR în punctele de trecere a frontierei de stat a României.

Astfel, organizarea activităţii de inspecţie şi control în cadrul unei singure instituţii va îmbunătăţi substanţial cadrul actual în domeniu, în special în ceea ce priveşte: funcţionarea independentă a activităţii de control faţă de activitatea de autorizare/licenţiere a transporturilor rutiere desfăşurate pe reţeaua de drumuri publice din România; acţiunile de inspecţie şi control vor fi desfăşurate numai de către inspectori cu o pregătire profesională care să corespundă standardelor europene şi care îşi vor însuşi bunele practici în domeniu implementate la nivel comunitar; întărirea capacităţii administrative şi asigurarea unui control eficient în ceea ce priveşte respectarea legislaţiei în domeniul transporturilor rutiere, a activităţilor conexe transportului rutier şi a pregătirii persoanelor în vederea obţinerii permisului de conducere va determina, implicit, creşterea siguranţei rutiere; corelarea şi interconectarea bazelor de date ale celor 3 structuri menţionate, care au în prezent atribuţii de control în trafic; optimizarea modului de utilizare a resurselor umane şi materiale prin eliminarea posibilităţii suprapunerii necontrolate a controalelor efectuate de mai multe entităţi prin amplasarea punctelor de control 'în cascadă' - care face ca de multe ori acelaşi autovehicul să fie oprit succesiv de personalul de control al acestora - şi prin programarea unitară şi eficientă a controalelor care să acopere întreaga reţea de drumuri publice.

ADEVARUL

Copiii de stranier, repetenţi fără vină
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După trei ani în Italia, George Seftel face acum eforturi să se readapteze la şcoala din România

 

George Seftel are 13 ani şi este unul dintre copiii nevoiţi să repete clasa, după ce au fost plimbaţi între şcolile din România şi cele din Italia.

Băiatul şi-a întrerupt cursurile începute la Botoşani şi şi-a urmat familia în Italia. Nici bine nu a reuşit să se adapteze sistemului de învăţământ din Peninsulă că a trebuit să se întoarcă în ţară pentru că părinţii nu şi-au mai găsit de lucru în Italia. George Seftel (13 ani), din Botoşani, face acum eforturi să se readapteze. 

„Sunt bulversat", începe să-şi depene povestea visului italian, care trebuia să-l scape de sărăcie şi să le asigure, lui şi familiei, un trai mai bun, aidoma celui din filmele văzute la televizor. Nu terminase clasa a IV-a când părinţii săi au decis ca el şi surioara sa, încă la grădiniţă, să-i urmeze în Italia. Se întâmpla în primăvara lui 2007, când şi-a luat rămas-bun de la colegii şi de la învăţătoarea sa din Botoşani, şi-a strâns bagajele şi a plecat cu autocarul spre o viaţă nouă.

Voiau un trai mai bun

Pe atunci, George avea doar 9 ani şi-şi făcuse prieteni mulţi la Şcoala nr. 10 din oraş unde spera să termine gimnaziul. Dar a înţeles repede că aceasta este singura şansă ca părinţii săi să le ofere o viaţă mai bună. Auzise câte ceva despre Italia şi era chiar bucuros să pornească în marea aventură. 

George şi familia sa s-au stabilit în regiunea Calabria din sudul Italiei. Mama a reuşit să se angajeze ca menajeră, iar tatăl a lucrat fără acte legale în construcţii. Cu toţii au început să înveţe limba italiană în speranţa că vor obţine cetăţenie şi vor duce un trai mai bun în Peninsulă. George a reluat clasa a IV-a la o şcoală primară din localitate, iar surioara a intrat la grădiniţă.

„În două luni am învăţat să vorbesc şi să scriu în italiană. Nu mi-a fost uşor pentru că sistemul lor de educaţie este cu mult diferit de al nostru. Ei fac în clasa a IV-a materie de a V-a şi a VI-a şi au profesori pentru fiecare materie, nu doar un învăţător. La început îmi era greu să înţeleg ce se preda la ore pentru că trebuia să traduc în minte rapid din română în italiană", povesteşte George, care susţine că a reuşit în cele din urmă să se ridice la nivelul colegilor italieni. După trei ani în şcolile italiene a fost nevoit s-o ia de la capăt în România. Criza economică din Italia a făcut ca părinţii săi să nu-şi mai găsească de muncă şi să se întoarcă acasă. 
George a revenit la Şcoala nr. 10, dar nu în clasa a VII-a, cum ar fi trebuit, ci în clasa a VI-a pentru că trebuia să înveţe istoria, geografia şi gramatica limbii române. „Pe ale Italiei le ştiu dumnezeieşte. Acum învăţ despre ţara mea", a spus George, care munceşte pe brânci să recupereze materia pierdută şi să fie în rând cu noii săi colegi. „La început scria greu pentru că nu se putea concentra la dictare. El traducea din română în italiană, în minte, cred, ca să poată înţelege. Acum se descurcă foarte bine şi este printre cei mai buni din clasă", a spus Georgeta Agheniţei, profesoara de matematică a lui George.

Adaptarea, muncă grea

Nici surioarei sale, Ioana, nu-i este mai uşor. După trei ani de şcoală în Italia, şi fetiţa trebuie s-o ia de la început acasă. Este elevă în clasa a III-a la aceeaşi şcoală cu fratele său, iar învăţătoarea face eforturi s-o ajute să se adapteze, mai ales că primii paşi în educaţie i-a făcut în altă limbă.
Experienţa trăită în Italia l-a făcut pe George să fie ambiţios şi dornic să cucerească lumea. „Dacă voi mai ajunge vreodată în Italia, voi ţine capul sus. Nu mai vreau să-mi fie ruşine", spune hotărât George Seftel. 

"În două luni am învăţat să vorbesc şi să scriu în italiană. Nu mi-a fost uşor pentru că sistemul lor de educaţie este cu mult diferit de al nostru.''
George Seftel elev

"La început scria greu, pentru că nu se putea concentra la dictare. El traducea din română în italiană, în minte, cred, ca să poată înţelege.''
Georgeta Agheniţei profesoară

„Cei mai mulţi copii devin introvertiţi"

Comportamentul lor este tipic copiilor care n-au apucat să prindă rădăcini niciunde pentru că au fost plimbaţi dintr-o ţară în alta pentru scurte perioade de timp, spun psihologii. Ei atrag atenţia asupra faptului că aceşti copii sunt traumatizaţi psihic şi spun că au mare nevoie de ajutor. „Sunt copii dezrădăcinaţi, care au fot nevoiţi să se adapteze unor realităţi diferite pentru că aşa au decis adulţii. Cu cât sunt mai mici, cu atât trecerile acestea sunt mai uşoare, iar posibilitatea de adaptare este mai mare.

Mulţi elevi au ajuns să repete clasa, după ce au stat în străinătate mai mulţi ani  Foto: Mihaela iacob
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La adolescenţi este mai greu pentru că sunt la vârsta în care îşi formează personalitatea şi sistemul propriu de valori. Cei mai mulţi devin introvertiţi şi nu mai reuşesc să-şi exprime emoţiile", a spus psihologul Luminiţa Popescu. Cei mai mulţi continuă să gândească în limba pe care au fost nevoiţi s-o înveţe în peregrinările în care au fost purtaţi fără voia lor.  În ultimul an, peste 60 de copii de stranieri din Botoşani au fost incluşi în programe de consiliere psihologică pentru a fi ajutaţi să se adapteze schimbărilor apărute în viaţa lor.

Readaptarea elevilor, o dramă

Numai anul trecut, 180 de copii din Botoşani au renunţat la studii şi au plecat cu părinţii în străinătate. Din cauza crizei economice, peste 100 dintre ei au fost trimişi acasă în ultima perioadă. Puţini sunt cei care au reuşit să-şi echivaleze studiile făcute în străinătate. Cei mai mulţi sunt nevoiţi să repete cel puţin o clasă şi să se adapteze din mers sistemului educaţional de România.

„Asistăm la un fenomen invers faţă de anii trecuţi, când elevii abandonau cursurile din România. Acum, tot mai mulţi copii se reîntorc la şcolile de unde au plecat pentru că părinţii nu-şi mai permit să-i ţină alături de ei în străinătate din cauza crizei economice. Mulţi sunt trimişi singuri acasă, alţii vin cu tot cu familii şi sunt nevoiţi s-o ia de la capăt", a spus Daniel Botezatu, inspector general adjunct la Inspectoratul Şcolar al Judeţului Botoşani.

Mai sensibili la critici

Majoritatea copiilor reîntorşi în ţară provin din familii sărace din judeţ care s-au reînscris în şcolile de la sate. Şi în şcolile din oraş s-au înscris însă copii de stranieri. Toţi au probleme mari de adaptare la un nou sistem educaţional. De obicei, copiii care au făcut clasele primare în alte ţări, acum nu mai ştiu nici să scrie şi nici să citească în română. „Sistemele de învăţământ sunt complet diferite. Una au învăţat, spre exemplu în Italia, iar alta învaţă la noi. Cei mai mulţi nu ştiu să scrie după dictare, iar de gramatică nici nu poate fi vorba. Au probleme şi de concentrare şi sunt mult mai sensibili la critici", a spus Mărioara Daniliuc, învăţătoare din Botoşani.

ROMANIA LIBERA

Recensământ cu depăşirea planului




Clădiri uitate de recenzori, oameni care au rămas neînregistraţi pentru că aveau domiciliul în altă parte, înghesuială la primării, la două zile după încheierea recensământului - astfel de cazuri au fost întâlnite în Bucureşti şi judeţe unde procentul raportat de INS este de 100%.

Oficial, recensământul s-a încheiat la 31 octombrie, ora 24.00. To-tuşi, oameni care nu au fost găsiţi acasă de recenzori sau care au aşteptat zadarnic să fie înregistraţi au luat şi ieri drumul primăriilor, de teama amenzii pe care o primesc cei care refuză să se recenzeze. „Încă mai vin oameni care acuză faptul că nu a fost recenzorul pe la ei. Îi înregistrăm şi predăm datele la biroul judeţean al Institutului Naţional de Statistică", spune Sebastian Buraga, purtător de cuvânt al Primăriei Iaşi. Potrivit acestuia, Prefectura judeţului a decis ca această procedură să se aplice în tot judeţul. „Atâta timp cât sunt persoane care vin la noi, vor să se recenzeze, nu putem să‑i oprim", spune el. Iaşi este unul dintre judeţele care au raportat încheierea cu succes a recensământului.

„Le luăm datele, dar nu ştiu dacă le mai acceptă Statistica"
Aceeaşi situaţie a fost raportată şi în judeţul Constanţa. Şi, la fel, primăria oraşului Constanţa primea în continuare vizite, ieri, de la cetăţeni nerecenzaţi. „Omului îi e frică de amendă. Astfel de per-soane încă mai vin şi, ca să nu spună că nu vrem noi să-i recenzăm, le luăm datele. Nu ştiu însă dacă le mai acceptă Statistica", explică Marcela Enache, secretara Consiliului Local Constanţa. Alţi oficiali ai municipalităţii îi sfătuiau încă de marţi pe oameni să nu mai vină la primărie, pentru că procedurile de înregistrare s-au încheiat. Aceasta, în condiţiile în care recenzorii nu au trecut pe la toate locuinţele din Constanţa. Dacă la bloc datele despre apartamente pot fi luate de la administrator sau de la vecini, recenzorii nu pot completa formularele pentru case, pentru că nu au cum să cunoască suprafaţa sau dotările acesteia.

 Nici la Braşov, unde s-a raportat încheierea recensământului cu o zi înaintea termenului-limită, lucrurile nu au mers ca pe roate. Există cazuri de persoane care nu au fost înregistrate pentru că recenzorul le-a spus să-şi completeze fişele pentru persoane în localitatea unde aveau domiciliul şi nu acolo unde se aflau când a venit recenzorul. Iar la domiciliu nu i-a mai căutat nimeni. În Alba şi Bacău, situaţia a fost chiar mai gravă: edilii şi‑au dat seama pe ultima sută de metri că uitaseră să pună pe listă blocuri întregi. Clădirile au fost contabilizate doar după ce  locuitorii acestuia au venit singuri la primărie pentru a se recenza.

Bucureşti: din codaş, campion
Deşi a fost întotdeauna codaş la înregistrare şi a beneficiat de metoda „aproape online" de autorecenzare, Bucureştiul figurează cu 100% din locuinţe recenzate, potrivit datelor furnizate de INS Prefecturii Bucureşti. Aceasta, în condiţiile în care familii întregi au aşteptat zadarnic să le bată recenzorul la uşă. La Sectorul 1 s-au înregistrat toate locuinţele, spune însă consilierul primarului Andrei Chiliman, Alexandru Ichim. Până sâmbătă seara fuseseră recenzate peste 99% din locuinţe. Potrivit datelor INS, însă, procentajul era de numai 68,78% duminică, 30 noiembrie. Totuşi, la această cifră, obţinută de la recenzorii de pe teren, se adaugă şi formularele de autoînregistrare trimise de locuitorii sectorului prin poştă şi e-mail.

Mai puţine locuinţe
O explicaţie pentru procentele furnizate de INS poate fi scăderea numărului de locuinţe recenzabile. În cazul Ca-pitalei, autorităţile estimau, înainte de 20 octombrie, că recenzorii vor trece pe la 807.334 de locuinţe. La finalul recensămân-tului, numărul locuinţelor înre-gistrate era 784.584, cu peste 22.000 mai puţin decât estimarea iniţială. Acelaşi lucru este va-labil şi pentru întreaga ţară: au fost recenzate doar 8.387.153 de locuinţe, faţă de estimarea de 8.425.086 de locuinţe. Biroul de presă al INS nu a răspuns între-bărilor adresate de România liberă până la închiderea ediţiei, iar Ştefan Trică, directorul Direc-ţiei de Statistică şi Recensământul Populaţiei, nu a putut fi contactat.   

RING

„Nunta de Aur”, in sectorul 4
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Cuplurile care au împlinit o jumătate de veac de căsnicie vor fi, astăzi, sărbătorite de primarul sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, în cadrul celei de-a XIII-a ediţii a „Nunţii de Aur”. Sărbătoriţii vor putea ciocni o cupă de şampanie şi vor primi diplome de fidelitate şi cadouri-surpriză. Invitaţii de onoare ai evenimentului sunt doi seniori, ajunşi la respectabila vârstă de 100 de ani, care vor primi titlul de „Cavaler al Civismului”.
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