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COTIDIANUL

Povestea tragică a unui bugetar afectat de "reforma" statului

O femeie de 44 de ani care a lucrat peste 16 ani în Direcţia Finanţelor Publice Mehedinţi a murit la câteva luni după ce postul ei a fost restructurat. Familia susţine că s-a stins din cauza supărării şi vrea să ceară daune morale instituţiei, informează antena3.ro.
Daniela Şipanu lucra de 16 ani pentru Finanţele Publice din Mehedinţi. Niciodată nu a avut probleme cu şefii sau cu colegii, povestesc rudele. Până anul trecut.

Familia susţine că femeia ar fi deranjat pe cineva când a mers la control într-o instituţie. A fost mutată pe un alt post.

Chiar dacă avea salariu mai mare pe noua funcţie, femeia s-a simţit nedreptăţită. A dat instituţia în judecată şi a câştigat vechiul post înapoi. Dar necazurile nu s-au oprit aici, spune familia.

În cele din urmă, a ajuns să fie din nou dată afară, acum câteva luni, în urma ordinului de reducere a numărului de angajaţi din sectorul bugetar. S-a dus din nou în instanţă, să conteste decizia, dar n-a mai apucat să vadă sentinţa. S-a stins în urmă cu câteva zile, după un infarct.

Familia pune decesul pe seama stresului la care a fost supusă fosta angajată a Finanţelor din Mehedinţi.

EVENIMENTUL ZILEI

Sondaj după Recensământ: 9% dintre români nu au fost recenzaţi, 93% şi-au dat CNP-ul

90% dintre români declară că au fost vizitaţi de către un recenzor, 5% spun că nu au fost recenzaţi, iar alţi 4% că nu au răspuns întrebărilor pentru că nu fost acasă. Circa 1% dintre cei chestionaţi au refuzat să răspundă la întrebarea dacă au fost vizitaţi de recenzor. Cei mai mulţi intervievaţi care spun că nu au fost vizitaţi de un recenzor se plasează în categoria 18-35 de ani.

Datele provind dintr-un studiu realizat de Institutul Român pentru Evaluare şi Strategie – IRES, cu privire la atitudinile şi percepţiile populaţiei faţă de Recensământul Populaţiei şi al Locuinţelor 2011.

Cercetarea mai arată că mai mult de jumătate dintre români nu ştiu care este instituţia responsabilă pentru organizarea Recensământului. Cel mai corect informaţi în această privinţă sunt bărbaţii, respodenţii din mediul urban şi cei cu vârsta între 55 şi 65 de ani.

Peste jumătate dintre respondenţi consideră că Recensământul a fost destul şi foarte bine organizat, iar aproape 7 din 10 români cred că Recensământul este util şi foarte util. 

12% dintre cei chestionaţi nu au răspuns ei înşişi la întrebările cuprinse în formularele de Recensământ, ci alte persoane din familie. 

În ceea ce priveşte declararea CNP-ului 93% dintre intervievaţi au declarat că i l-au oferit recenzorului, 6% au spus că nu l-au dat, iar 1% au refuzat să răspundă la întrebarea dacă au declarat CNP-ul în formularele de recensământ. 

Cercetarea IRES a fost realizată pe un eşantion de 1.469 indivizi, de 18 ani şi peste şi are o eroare maximă de ± 2,6%. Datele au fost culese prin telefon. 



GANDUL

Un nou proiect de lege a asociaţiilor de locatari: Deciziile importante din bloc pot fi luate doar cu acordul a cel puţin două treimi dintre locatari




Un nou proiect de lege a asociaţiilor de locatari: Deciziile importante din bloc pot fi luate doar cu acordul a cel puţin două treimi dintre locatari FOTO: Mediafax/Bogdan Maran 
Liga Asociaţiilor de Proprietari Habitat propune o nouă lege după care să funcţioneze asociaţiile de proprietari. Liga a iniţiat un proiect de lege privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea asociaţiilor de proprietari, act normativ care urmează să fie lansat în dezbatere publică. După perioada de consultare a asociaţiilor de proprietari, proiectul legii va fi trimis Ministerului Administraţiei şi Internelor, Ministerului Dezvoltării şi Parlamentului.

Printre modificările aduse, faţă de forma actuală, se numără atât faptul că toate deciziile importante vor trebui să fie luate cu aprobarea a cel puţin două treimi dintre locatari, cât şi faptul că asociaţiile de locatari nu vor mai fi subordonate primăriilor. 

Faţă de actuală Lege 230/ 2007 privind organizarea şi funcţionarea asociaţiilor de proprietari, proiectul de act normativ iniţiat de Liga Asociaţiilor de Proprietari Habitat aduce câteva modificări. Pe lângă explicarea termenilor de condominiu, proprietate individuală sau unitate de proprietate, în proiectul de lege au fost enumerate toate părţile comune care nu pot fi încluse în proprietea individuală.

Astfel, sunt considerate a fi părţi comune "fundaţia imobilului, terenul pe care acesta a fost construit, clădirea propriu-zisă, căile de acces, scările, casa scărilor, coridoarele, pereţii perimetrali şi despărţitori dintre proprietăţi, subsolul, coşul de fum, instalaţiile de încălzire, apă, canalizare, branşamentele de gaze, tubulatura de evacuare a gunoiului, ghena, structura de rezistenţă, faţadele, acoperişul sau teresele". Se instituie, de asemenea, obligativitatea consolidării de urgenţă a imobilelor afectate de cutremure şi se interzice intervenţia individuală în astfel de cazuri. 
Tot la capitolul obligaţii, proiectul de lege prevede "că la dobândirea unei noi proprietăţi, noul proprietar este obligat să depună la asociaţie copie după actul de proprietate". Primăriile şi prefecturile vor şi ele obligate "să elibereze titluri de proprietate pe teren conform Legii 18/1991, fără alte formalităţi, în baza cererii şi a copiei după titlul de proprietate acordat la cumpărarea apartamentului".

Mihai Mereuţă : "O lege care va sparge găştile din blocuri"
Legea iniţiată de Liga Habitat va conţine orientativ un statut al asociaţiei de proprietari, un acord de asociere, un regulament pentru locatarii imobilelor şi, tot orientativ, un conţinut minim al registrelor contabile şi al proceselor verbale ale adunării generale.

Preşedintele Ligii Asociaţiilor de Proprietari Habitat, Mihai Mereuţă a declarat pentru gândul că va fi "o lege care va sparge găştile din blocuri. Prin statut va fi obligatoriu ca toate hotărârile importante să se ia cu două treimi. Chiar dacă oamenii nu vin la şedinţe va fi obligatoriu ca semnăturile să se ia pe bază de tabel. Acum sunt o mână de oameni care împreună cu <gaşca> hotărâsc ce se întâmplă cu banii proprietarilor. Prin acestă lege intenţionăm să scoatem asociaţiile de proprietari de sub autoritatea primăriilor, care au transformat preşedinţii şi administratorii în agenţi electorali. O altă mofificare constă în faptul că administratorii nu vor mai trebui atestaţi de primării. Aceştia doar trebuie să urmeze nişte cursuri de calificare. Este o lege, iniţiată de filiala noastră din Timişoara, care are ca principii exercitarea dreptului la liberă asociere, interesul general al proprietarilor, independenţa asociaţiilor, reducerea birocraţiei, stoparea tendinţelor de împărţire a asociaţiilor pe criterii politice şi folosirea lor de către diverse partide politice şi primării".

Liga Asociaţiilor de Proprietari Habitat a fost înfiinţată în 1991 şi are în componenţă 15.000 de asociaţii de proprietari din 31 de judeţe. Liga Habitat are încheiate parteneriate cu Prefectura Bucureşti, Poliţia Naţională şi cea Locală, cu Institututul Naţional de Administraţie şi cu Ministerul Dezvoltării.
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Moment istoric: lucrari la un tronson nou de metrou
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Locuitorii Capitalei au fost martorii unui eveniment istoric fără să îşi dea seama de acest lucru. După 20 de ani în care toate investiţiile la metrou s-au bazat pe săpăturile făcute în comunism, s-a dat startul lucrărilor la noul tronson Universitate-Drumul Taberei.

Directorul Metrorex, Gheorghe Udrişte, a explicat modalitatea prin care a obţinut finanţare pentru acest proiect care a şi intrat în linie dreaptă. “Este o linie mult aşteptată, propusă încă din 1990. Acum am reuşit să obţinem o finanţare consistentă de 800 de milioane de euro, din care 390 de milioane sunt dintr-un împrumut de la Banca Europeană de Investiţii, iar restul, de la bugetul de stat. Vom deschide puncte de lucru la toate cele 10 staţii. O zonă foarte grea de lucru va fi la Valea Ialomiței“, a precizat Udrişte.

Gata până în 2015
La inaugurare a fost prezent şi ministrul transporturilor, Anca Boagiu, care a dat asigurări că proiectul va fi gata în 2015: ”Sunt în execuţie efectivă astăzi 274 de milioane de euro, la care se adaugă încă 18 pentru depoul de la Valea Ialomiţei. Este o lucrare extrem de complexă. Noi sperăm, cu sprijinul constructorilor, nu numai să respectăm termenul care este undeva în primul trimestru al anului 2015, dar şi să devansăm, aşa cum ne-au arătat că ştiu să facă atunci când au inaugurat cele două staţii de la «Jiului» şi «Bazilescu»”. Boagiu a punctat momentul ca fiind extrem de important în istoria României postdecembriste: “Începem o lucrare de metrou de la capăt”, a spus ministrul.

Linia Bragadiru-Voluntari
Ministrul a anunţat că au fost demarate procedurile pentru tronsonul care va lega localităţile Voluntari şi Bragadiru traversând Capitala. “Aici avem la dispoziție 320 de milioane de euro finanțaţi din JICA (Agenția Guvernului Japonez - n.red.), şi, cu felicitările de rigoare adresate conducerii Metrorex, putem să vă anunțăm astăzi că deja au început procedurile pentru executarea în regim de parteneriat public-privat a tronsonului 7, care leagă Bragadiru de Voluntari. Aici sperăm ca la sfârșitul trimestrului trei din anul 2012 fezabilitatea să fie gata, urmând să înceapă negocierile şi toate celelalte proceduri pentru finanțarea tronsonului”, a explicat Boagiu

„Se lucrează deja la documentaţia pentru legătura între Bucureşti şi Otopeni, aici avem la dispoziţie 320 de milioane de euro de la japonezi”, Anca Boagiu
69 staţii promite Metrorex că va inaugura până în 2020.
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