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Plătesc impozit şi primesc ajutor social

 

CNS „Cartel Alfa“ consideră că salariul minim garantat în plată pentru 2012 ar trebui să fie de 800 de lei, având în vedere că evoluţia salariului mediu nu mai este cea din acordul tripartit din 2008 şi că trebuie realizate creşteri sustenabile, se arată într-o scrisoare trimisă, ieri, premierului.

„Cartel Alfa“ arată că o creştere a salariului minim este benefică pentru bugetul de stat contribuind cu 50% (varianta INS) sau 100% (varianta MMFPS) din costurile estimate pentru salariaţii bugetari şi că datele estimate de către minister referitoare la numărul de lucrători în sectorul public sau economic nu sunt confirmate de către Inspecţia Muncii.

Sindicaliştii susţin că evoluţia productivităţii muncii, a inflaţiei şi salariului pe economie, în perioada 2010 – 2011, indică un decalaj major între evoluţia salariului şi parametrii esenţiali: productivitatea muncii şi indicele preţurilor bunurilor de consum (IPC).

De asemenea, salariul minim scăzut (îngheţat doi ani) nu a devenit decât un factor stimulativ al evaziunii fiscale pe piaţa muncii. „Cartel Alfa“ aminteşte şi de acordul referitor la salariul minim garantat în plată din 2008, care arată angajamentul tuturor partenerilor sociali: „Pentru 2011, trebuia să realizăm un raport de 40% (adică 760 lei), iar în 2012 trebuia să ajungem la un raport de 44% (adică 836 lei)“, se arată în scrisoare.

„Cartel Alfa“ mai invocă şi faptul că valoarea coşului minim per persoană salariată ar trebui să fie de aproximativ 1.100 de lei.

„Menţinerea salariului minim scăzut şi a unui număr mare de salariaţi în jurul acestei valori, a realizat performanţa ca numeroase persoane active (lucrători) să cadă sub incidenţa venitului minim garantat sau a altor ajutoare sociale. În ultimii doi ani numărul de persoane active care pe de o parte plătesc taxe şi impozite, dar care sunt în acelaşi timp beneficiare a unui ajutor de stat a crescut la 1.900.000 persoane. Am putea spune că este o formă de ajutor de stat, ţinând cont că Constituţia prevede asigurarea unui venit decent fiecărui cetăţean“, se mai arată în scrisoare.

Adevarul

Creşte prăpastia dintre cei bogaţi şi cei săraci

România a coborât în 2010 două locuri, până pe poziţia a patra, în topul celor mai polarizate ţări din punct de vedere al veniturilor. Mai prost decât noi stau Lituania, Letonia şi Spania. 

Distanţa dintre bogaţii şi săracii din statele membre ale Organizaţiei pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică a atins cel mai ridicat nivel din ultimii 30 de ani, anunţa luni secretarul general al OECD, Angel Guria, la conferinţa de presă în care s-a lansat Raportul „Suntem dezbinaţi: De ce continuă să crească inegalitatea".

Taxarea bogaţilor, recomandată

Până şi în ţările europene recunoscute pentru politicile lor egalitariste - Germania, Danemarca şi Suedia - s-a înregistrat o creştere a indicelui inegalităţii de la 5, în 1980, la 6, acum. Situaţia este şi mai gravă în SUA, unde cei mai bogaţi 10% din cetăţeni au venituri de 14 ori mai mari decât cei mai săraci americani. Toate astea demonstrează că protestatarii „Occupy" din toată lumea au dreptate când vorbesc despre nedreptatea distribuirii bunăstării şi, mai ales, a efectelor crizei.

De aceea, OECD avertizează că este obligatoriu ca statele să-şi revizuiască sistemele de taxare, astfel încât persoanele bogate să suporte în mod corect şi corespunzător povara crizei.

România, locul 4 în europa

În paralel cu raportul OECD, Eurostat (biroul european de statistică) a dat şi el publicităţii o analiză referitoare la inegalitatea veniturilor în statele Europei. Cu un indice de 6 , România a coborât în 2010 două locuri, până pe poziţia a patra, în topul celor mai polarizate ţări din punct de vedere al veniturilor. 

Mai prost decât noi stau Lituania - 7,3, Letonia şi Spania (cu câte 6,9). Spania a venit puternic din urmă, fiind ţara europeană unde s-a adâncit cel mai mult inegalitatea de venituri, în cei trei ani de criză - de la 5,3 în 2007, indicele a crescut la aproape 7, în 2010. Responsabil este, în primul rând, şomajul-record în Europa şi reducerea beneficiilor sociale. 

La prima vedere, România evoluează bine, împotriva trendului descendent al lumii: de la un indice de 7,8 în 2007, la acest surprinzător 6, în 2010. Atâta doar că este vorba de o mică diferenţă: în tabelele Eurostat este vorba de chintilă, adică raportarea a celor mai săraci 20% din români la cei mai bogaţi 20%. 

Asta dă o „mică" diferenţă, faţă de statistica OECD, unde noi nu apărem, pentru că nu suntem membri. Pentru a înţelege mai bine ce se întâmplă în realitate, putem lua cazul Marii Britanii, care a înregistrat cea mai accentuată creştere a indicelui inegalităţii veniturilor, în rândul statelor dezvoltate.

Aşadar, Marea Britanie figurează cu 5,4 la inegalitatea Eurostat şi cu 12 la OECD. Adică, în timp ce 10% din locuitorii cei mai săraci câştigau, în medie, 4.700 de lire sterline, cei mai bogaţi 10% aveau, în medie, 55.000 de lire (OECD).

