Adevarul

Crăciun european pentru cinci copii amărâţi

Iniţiativa ajutorării acestora a aparţinut voluntarilor Europe Direct Târgovişte, care au organizat pentru al treilea an consecutiv un bal de caritate. Fondurile obţinute din vânzarea biletelor şi a obiectelor decorative lucrate manual au fost donate acestor copii care nu au ştiut până acum ce este Crăciunul.

Au fost aleşi cinci copii proveniţi din familii defavorizate - părinţii lor au fost orfani, fiind crescuţi în centre de plasament. Centrul Europe Direct din cadrul Bibliotecii Ion Heliade Rădulescu organizează, cu sprijinul Primăriei Târgovişte, asemenea acţiuni caritabile de două ori pe an, de Paşte şi de Crăciun. 

Alexandra Oprescu - voluntar Europe Direct şi prezentatoare a spectacolului organizat la Clubul Studenţilor - ne-a mărturisit că au reuşit să achiziţioneze pentru aceşti copii oropsiţi hăinuţe şi jucării. 

Iniţiativei Europe Direct, completează Mândruţa Andreescu, de asemenea voluntar al Centrului, s-au alăturat şi deţinuţii de la Penitenciarul Mărgineni, care au lucrat diferite obiecte artizanale, expuse la Clubul Studenţilor pentru a fi vândute. Banii obţinuţi au fost donaţi pentru familiile celor cinci copii.

Salariul minim pe economie va fi de 700 de lei, de la 1 ianuarie 2012

Cabinetul Boc a aprobat în şedinţa de astăzi a Guvernului majorarea salariului minim pe economie la 700 de lei, începând cu 1 ianuarie 2012.

Acum, salariul minim garantat în plată este de 670 de lei, pentru angajaţii cu normă întreagă.

Astfel, niciun salariat din România, fie că este bugetar, fie din sectorul privat, nu poate fi plătit pentru un program întreg de lucru cu mai puţin de 700 de lei.

Sindicatele nu sunt de acord cu această sumă, deoarece este departe de valoarea calculată pentru coşul zilnic, de aproximativ 1.000 de lei.

