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Majorarea accizelorla motorină începând cu anul viitor va genera  o crestere cu 2% a preţurilor, aceste accize urmând să fie ridicate şi în 2013, pentru a ajungela nivelul minim din UniuneaEuropeană, a anuntat marti seara ministrul Finanţelor, Gheorghe Ialomiţianu.

"Avem obligaţia ca în 2013 să ajungemla motorinăla nivelul accizei minime. Pentru 2012 a trebuit să respectăm acest calendar, urmând ca şi în 2013 să aplicăm prevederea legată de majorare. Sigur căeste şi un impact estimat asupra preţurilor, colegii au calculat un 2%", a spus Ialomiţianu.

Guvernul a aprobat, marţi seara, noua formă a Codului Fiscal, în care creşterea accizelorla motorină cu 4,4%, dela 358euro la 374euro/tonă,este printre cele mai importante reglementări care vor fi aplicate începând cu anul viitor.

NATIONAL

Custodia comuna, introdusa si in Romania

December 26, 2011 · 13:07 | Autor: Ana-Maria Ludatser 
In 2012, la judecatoria sectorului 2, va fi introdus, in premiera, un proiect care ii va ajuta pe parintii care divorteaza sa inteleaga ce insemna “custodia comuna”.



PROIECT. Parintii vor putea afla beneficiile custodiei comune

Initiativa vine din partea CSM, care impreuna cu Directia Generala Protectia Copilului, UNICEF si INM  vor sa preia cele mai bune practici din statele care au un istoric consistent in privinta „custodiei comune” sau „autoritatii parintesti”, cum sunt Canada, SUA si Franta. „Este o schimbare radicala de conceptie in legislatia noastra, care va genera o noua practica judiciara. Astfel, daca vechiul cod al familiei obliga judecatorul sa incredinteze copilul unuia sau celuilalt parinte, de acum inainte parintii divortati vor avea drepturi si obligatii egale asupra copiilor. La randul sau, copilul are dreptul la amandoi parintii” a explicat judecatorul Cristi Danilet. Anuntul privind implementarea acestui proiect a fost facut de Iulian Urban, pe blogul personal.


CANCAN

Zece persoane suspectate de trafic de minori au fost arestate în Călăraşi!

Zece persoane suspectate de trafic de persoane şi trafic de minori sunt audiate în urma unor percheziţii care au avut loc miercuri dimineaţă, în judeţul Călăraşi, potrivit Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism.

Anchetatorii au făcut, joi dimineaţă, 12 percheziţii în judeţul Călăraşi, fiind vizate zece persoane suspectate de trafic de persoane şi trafic de minori. 

Membrii grupării ar fi racolat 17 persoane, minore şi majore, pe care le-au traficat în Grecia, obţinând din activitatea infracţională aproximativ 400.000 de euro.

În urma percheziţiilor vor fi audiate zece persoane, urmând ca procurorii să ia măsurile care se impun în cazul acestora.
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