Cronica Romana
Aproape nouă milioane de români trăiesc la limita sărăciei!

România se plasează pe locul doi în Uniunea Europeană în funcţie de procentajul persoanelor care trăiesc la limita sărăciei, după cum arată un top realizat de Econtext pe baza unor date de la mai multe birouri de statistică. Pe primul loc, cu cel mai ridicat pro​centaj de săraci, se află vecinii noş​tri bulgari. Astfel, 41,6% din populaţia Bulgariei trăieşte la limita sărăci​ei, ţara noastră clasându-se pe poziţia se​cundă, 41,4% din români zbătân​du-se să supravieţuiască cu resurse limitate. Acest procentaj arată că patru din zece persoane (două din cinci) se află în sărăcie.
Următoarele poziţii sunt ocupate tot de state est-europene. Al treilea loc este deţinut de Letonia (38,1% din totalul populaţiei), care este urmată de Lituania (33,4%) şi Ungaria (29,9%). Dar ce înseamnă să fii sărac? Uniunea Europeană consideră o persoană ca fiind săracă “dacă resursele sale sunt atât de insuficiente încât o împiedică să aibă un standard de viaţă conside​rat ca fiind acceptabil de societatea în care trăieşte”. Şi după cum am mai spus şi în alte analize, UE consideră că o persoană este săracă dacă are “un venit disponibil sub 60% din ve​nitul disponibil mediu naţional”. Dacă am raporta la bani, un român ar fi sărac dacă ar trăi cu circa 100 de euro pe lună. De unde rezultă că 8.700.000 de români supravieţuiesc de pe o zi pe alta. Venitul mediu lunar a fost în trimestrul trei din 2011 de 835 de lei de persoană, potrivit Institutului Naţi​o​nal de Statistică.
Dacă ne reîntoarcem privirea către clasamentul actual, vom observa mai multe lucruri suprinzătoare. Bineînţeles, primele locuri în topul sărăciei sunt ocupate de fostele state comuniste din Europa Centrală şi de Est. În vest, situaţia este mult mai bună. Cei mai mulţi săraci se află în Grecia (27,7% din totalul populaţiei), Irlanda (25,7% din populaţie), Spania (25,5%), Portugalia (25,3%) şi Italia (24,5%). Exact statele care au cele mai mari probleme acum. Statele PIIGS (Portugalia, Italia, Irlanda, Grecia, Spania). În cazul unei erupţii a zonei euro, cu o inflamare uriaşă a şomajului, presiunile vor fi şi mai ridicate pentru aceste ţări. Implozia zonei euro ar aduce mai mult şomaj şi mai multă sărăcie! Să mai menţionăm un fapt interesant şi demn de urmărit. Pe ultimul loc în acest top, cu cei mai puţini săraci, se poziţionează Cehia. În acest stat, doar 14,4% din populaţie este săracă. Pe de altă parte, Cehia nu este în pole position la bogăţia localnicilor. Cum s-ar traduce acest fapt? Simplu, Cehia are o clasă puternică de mijloc, care s-a format în ultimii ani. Un exemplu demn de urmat!

Curentul

	Demisii masive la Protecția Copilului Vaslui după scăderea salariilor 
	



	



	Peste 250 de angajați ai Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui au demisionat în ultimul an, după ce salariile au scăzut cu 25%. Au plecat asistenți maternali profesioniști care aveau în îngrijire copii aflați în plasament, dar asistenți sociali, psihologi, kinetoterapeuți și asistenți medicali. „Decizia angajaților de a părăsi sistemul este motivată de diminuarea veniturilor salariale, ei orientându-se spre locuri de muncă mult mai bine plătite. Din păcate, acest fenomen are loc în contextul în care în centrele de tip rezidențial din subordinea DGASPC Vaslui capacitatea este depășită chiar și cu 30%“, a declarat purtătorul de cuvânt al DGASPC Vaslui, Irina Cîmpeanu. Situația este dificilă pentru personalul rămas în sistem pentru că anagajările fiind blocate, trebuie să substituie și activitatea celor care și-au încetat raporturile de muncă.



Gandul

SĂRĂCIE: 77 de copii din Vaslui, abandonaţi la stat de către părinţi în 2011 

Un număr de 77 de copii din judeţul Vaslui au fost abandonaţi la stat pe parcursul anului trecut de către părinţi, care au invocat sărăcia în cererile de încredinţare către Direcţia pentru Protecţia Copilului Vaslui, fiindu-le imposibilă creşterea şi îngrijirea corespunzătoare a micuţilor.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vaslui a retras din familii şi a instituit măsuri speciale de protecţie pentru 77 de minori ai căror părinţi au solicitat autorităţilor statului să le fie luaţi copiii pe motiv că nu au bani cu ce să-i crească, transmite corespondentul MEDIAFAX. 
Libertatea
Liber la cuvânt | Ruşinea de a fi handicapat

Florian Bichir 12 Ianuarie 2012, Ora 00:00, 0 comentarii

Sunt foarte sensibil la persoanele cu handicap. Nimeni nu vrea să vină pe această lume diferit faţă de ceilalţi! Sau, de-a lungul timpului, să ajungă trupeşte sau psihic “altfel”. Din nefericire, mulţi dintre ei sunt priviţi ca un paria, ca nişte stigmate, ca nişte ciudaţi care nu sunt utili societăţii. Care strică estetica lumii! 

Am un amic, Dan Ghiţă, coleg de liceu, care din nefericire este diagnosticat cu tetraplegie, adică paralizia totală a membrelor inferioare şi parţială a celor superioare. Utilizează un cărucior electric. Conform legii, nu şi-a cumpărat rovinietă pentru autoturismul pe care-l posedă. Dar a fost amendat cu 729 de lei. Asta în condiţiile în care ajutorul primit de la statul român este de 293 de lei! A fost amendat pentru că are autoutilitară, şi nu autoturism! Degeaba le-a explicat că nu se poate transfera din cărucior pe scaunul unui autoturism şi a fost nevoit să-şi cumpere o maşină tip furgonetă, o dubiţă. Pe care a adaptat- o cu un lift care îl urcă cu tot cu căruciorul electric în maşină. 

A sunat la Centrul de Studii Tehnice Rutiere şi Informatică de i-a venit rău. S-a dus personal la sediul lor, unde evident că nu erau scări de acces pentru persoane cu handicap sau vreo rampă. A răbdat în frig ca un câine să vină cineva. După două minute, a ieşit o doamnă care i-a oferit 5 lei. A apărut şi funcţionarul aşteptat. A fost îndrumat la Direcţia Regională de Drumuri şi Poduri Bucureşti. De acolo, la Direcţia Generală de Asistenţă Socială a sectorului 3, unde să depună o cerere pentru o derogare! Amabil, i s-a explicat circuitul cererii, care în final va fi respinsă, pentru că nu are temei legal! Ce viaţă au cei cu handicap în România! Ce ruşine!


Ring
Andreea Matei 12.01.2012 

Poteras ajuta sase fete institutionalizate sa se reintegreze in societate
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Şase tinere vor beneficia, timp de un an, de o locuinţă închiriată de autorităţile locale şi vor învăţa să gătească, să spele rufe şi să utilizeze un calculator. Un proiect ce vizează integrarea socială a fetelor care părăsesc centrele de plasament a fost lansat în dezbatere publică pe site-ul Primăriei Sectorului 6.

Autorităţile locale vin în ajutorul a şase fete majore care vor părăsi centrele de plasament. Acestea vor fi cazate într-un apartament social, iar autorităţile le vor plăti atât chiria timp de un an, cât şi cheltuielile de întreţinere. Aici, vor găti, vor spăla rufe şi vor participa la cursuri de calificare de scurtă durată. De asemenea, vor învăţa să utilizeze calculatorul, să scrie corect, să se exprime coerent şi vor participa la lecţii de educaţie sexuală. Vor trebui să se angajeze pentru a se putea întreţine cu banii din salariu. Proiectul ,,Apartament social pentru fete”, realizat de Direcţia de Asistenţă Socială Sector 6, în parteneriat cu Asociaţia „Sprijinirea Integrării Sociale”, va contribui la creşterea şanselor de integrare a tinerelor din sistemul de plasament, proiect lansat în dezbatere publică pe site-ul primăriei conduse de Cristian Poteraş, www.primarie6.ro.

Ce vor învăţa fetele
La absolvire, fiecare fată va fi pregătită să îşi administreze propriul buget lunar şi capabilă să respecte, fără supraveghere, regulile de igienă. În plus, va putea găsi şi păstra un loc de muncă, o gazdă şi va fi în stare să se autogospodărească. Mai mult, va învăţa să gătească cel puţin cinci ciorbe şi cinci reţete pentru felul doi şi va fi pregătită emoţional pentru o viaţă autonomă şi chiar pentru obligaţiile viitoarei vieţi de familie.

Bucureştenii pot trimite propuneri
Se pot trimite sugestii referitoare la proiectul „Apartament social pentru fete” în scris la sediul Primăriei Sector 6, din Calea Plevnei nr. 147-149 sau pe adresa de e-mail prim6@primarie6.ro. Observaţiile pot fi formulate până pe 16 ianuarie.

Cereri pentru ajutorul la caldura

Primăria Sectorului 3 a înregistrat 13.481 de cereri în vederea acordării subvenţiilor pentru încălzirea locuinţei. Cei care doresc ajutor la căldură pot ridica formularele şi depune cererile la sediul Direcţiei de Asistenţă Socială Sector 3 din Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14, camera nr. 8, de luni până joi, între orele 9.00 şi 13.00, respectiv 14.00 şi 18.00, şi vineri, între 9.00 şi 14.00.

