Adevarul

Ministerul Educației preferă să suspende cursurile decât să țină elevii în frig

Ministerul Educației se arată îngrijorat de actualele condiții meteorologice. De aceea, a cerut inspectoratelor școlare să ia măsuri în perioada în care s-a instituit Cod galben de ger, astfel încât elevii şi profesorii să nu fie expuşi la frig.

"Potrivit raportărilor inspectoratelor şcolare judeţene, centralizate duminică, 29 ianuarie 2012, ora 15.00, un singur judeţ întâmpină probleme din cauza ninsorilor şi a viscolului din ultimele zile. Astfel, în judeţul Argeş, două unităţi de învăţământ vor avea luni, 30 ianuarie 2012, cursurile suspendate", se arată într-un comunicat al Ministerului Educaţiei, citat de Mediafax.

Prioritar nu este prezența elevilor la școală, ci siguranța și sănătatea acestora, a declarat secretarul de stat pentru învăţământul preuniversitar, Oana Badea.

Ministerul Educației a ținut să reamintească părinților recomandările făcute de specialiștii din cadrul Ministerului Sănătății, care atenţionează că, în această perioadă cu temperaturi extrem de scăzute, trebuie evitată expunerea la frig a copiilor.

Meteorologii au emis, sâmbătă, o avertizare de Cod galben de ger, pentru intervalul 28 ianuarie-3 februarie, când sunt aşteptate temperaturi între -25 şi - 15 grade Celsius, atenţionarea fiind pentru Muntenia, Oltenia, Dobrogea, Transilvania si Maramureş. Județele Caraş Severin, Timişoara, Arad, Bihor şi Satu Mare nu sunt cuprinse în avertizare, ele rămânând sub Cod verde.

Azi

Oamenii străzii, în adăposturi
 Secretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Raed Arafat, a declarat că, de vineri, a început acţiunea de strângere a persoanelor fără adăpost şi de identificare a persoanelor cu risc în perioada gerului. 
„Au fost adunate peste 230 de persoane de către serviciile de urgenţă prespitaliceşti, iar încă aproape 103 de persoane s-au prezentat la unităţile de primiri urgenţă. O parte dintre acestea au necesitat asistenţă medicală, iar cele care n-au avut nevoie de îngrijiri medicale au fost transferate la adăposturi“, a afirmat Arafat. Acţiunea va continua, pe plan naţional, până la ridicarea codului portocaliu de ger. Potrivit lui Raed Arafat, recomandările pentru această perioadă de ger către oameni, în special persoane cardiace, bătrâni şi copii, sunt ca să nu iasă afară dacă nu este absolut necesar, iar cei care ies, totuşi, să ia în considerare că temperaturile sunt foarte scăzute şi să se îmbrace foarte bine.
Evenimentul Zilei
Un britanic care distribuia filme porno cu copii, reţinut la Bucureşti 

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristina-olivia-moldovan.html" Cristina Olivia Moldovan
Procurorii Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism - Structura Centrală au dispus reţinerea pentru 24 de ore a cetăţeanului britanic Fletcher Charles David.

El are 35 de ani şi a fost reţinut pentru săvârşirea infracţiunii de pornografie infantilă prin sisteme informatice, informează un comunicat de presă al DIICOT. 

Materiale porno în care apăreau copii de 1 an 

În perioada martie 2011 - ianuarie 2012, britanicul a avut în computer în njur de 200 de fişiere de tip video, conţinând materiale pornografice cu minori, cu vârste cuprinse între 1- 13 ani. Inculpatul Fletcher Charles David a a pus la dispoziţia terţilor materialele pornografice, în mod repetat, prin intermediul unei reţele destinată furnizării serviciului de partajare fişiere prin internet între utilizatorii conectaţi - reţea în sistem P2P ("peer-2-peer"). 

Cercetările au fost efectuate cu sprijinul ofiţerilor de poliţie judiciară din cadrul DCCO. Procurorii D.I.I.C.O.T. au cooperat în instrumentarea acestei cauze cu autorităţile judiciare daneze.


Curentul
	Primarul Sectorului 6 rupe contractul cu operatorul de deszăpezire 
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	Primarul Sectorului 6, Cristian Poteraș, a anunțat că săptămâna viitoare, va începe procedurile  pentru scoaterea la licitație a serviciilor de deszăpezire și salubritate, după ce s-a declarat nemulțumit de modul în care actualul operator, SC Urban SA, a intervenit pe străzi zilele acestea. 
“Urban a intervenit extrem de greu și din această cauză nu putem decât să procedăm la contractarea unui alt operator. Este, într-adevăr, o problemă de eficiență”, a declarat Mihai Anghel, consilierul primarului Poteraș, citat de b365.ro. Acesta a precizat că  documentația pentru atribuirea serviciului de deszăpezire și salubritate va fi lansată pe SEAP (Sistemul Electronic de Achiziții Publice), în cursul săptămânii viitoare.
Contractul de salubritate și deszăpezire în Sectorul 6, încheiat cu SC Urban SA, a expirat în anul 2008, de atunci fiind prelungit prin mai multe acte adiționale. Documentul prevede ca Urban SA să se ocupe de 70% din totalul celor aproximativ 450 de străzi, restul fiind în sarcina Administrației Domeniului Public Sector 6.
În urma comandamentului de vineri dimineață, primarul general Sorin Oprescu l-a atenționat pe primarul  Poteraș că utilajele nu și-au făcut treaba cum trebuie pe unele artere din Sectorul 6 astfel că mai existau încă poduri de gheață pe Valea Cascadelor și pe Iuliu Maniu. Și pe Pasajul Basarab era multă zăpadă și nu exista niciun echipaj care să intervină. 
Recent, Administrația Domeniului Public (ADP) Sector 6 a anunțat că intenționează să închirieze opt utilaje multifuncționale pentru deszăpezire și combaterea poleiului. Potrivit cererii de oferte, publicată pe site-ul guvernamental de licitații publice, instituția din subordinea primăriei vrea să încheie un acord cadru, cu durata de un an, pentru care este este dispusă să plătească suma de aproximativ 660.000 de lei cu TVA (157.000 euro). Ofertele pot fi depuse până pe data de 6 Februarie 2012.




Ring

Direcţia Generală de Asistenţă Socială a cazat în centrele sale, sâmbătă noapte, când s-a înregistrat cea mai scăzută temperatură din această iarnă, 169 de persoane fără adopost. Totodată, cei nevoiaşi au beneficiat de igienizare, îngrijiri şi mâncare caldă.

Romania Libera

Se închide circulaţia rutieră pe str .Valea Ialomiţei, între Drumul Taberei şi str.Valea Oltului, pe o perioadă de aproximativ 2 ani

30 Ianuarie 2012

Circulaţia rutieră pe str.Valea Ialomiţei, între Drumul Taberei şi str.Valea Oltului se închide începând cu data de 30 ianuarie pe o perioadă de aproximativ doi ani, informează un comunicat al Primăriei Bucureşti remis Agerpres. 

 

Circulaţia rutieră în zonă se va desfăşura deviat pe str.Valea Argeşului şi pe aleile adiacente din zona Drumul Taberei - Valea Oltului.

Potrivit PMB, măsura a fost luată în scopul realizării obiectivului ''Magistrala de metrou 5 - Drumul Taberei - Universitate - lot L1.2 - staţia Valea Ialomiţei, inclusiv depoul şi galeria de legătură.

În conformitate cu avizul Comisiei Tehnice de Circulaţie, pentru restricţia menţionată se va asigura traversarea str.Valea Ialomiţei, între aleea Parva şi aleea Dealul Măcinului, precum şi asigurarea accesului din Drumul Taberei la Aleea Câmpul cu Flori şi Aleea Băiuţ.

Conducătorii auto sunt rugaţi să circule cu maximă atenţie în zonele menţionate şi să respecte semnificaţia indicatoarelor şi a marcajelor rutiere.

