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EVENIMENTUL ZILEI
ACANŢĂ PRELUNGITĂ. Toate şcolile din Bucureşti şi din 11 judeţe, închise marţi şi miercuri 

Ministrul Educaţiei a anunţat că, din cauza vremii, cursurile se suspendă atât marţi, cât şi miercuri, în Capitală şi în 11 judeţe din ţară.




Conform unui ordin emis de ministru, în zilele de marţi, 7 februarie, şi miercuri, 8 februarie, este suspendată integral activitatea didactică în judeţele Botoşani, Brăila, Călăraşi, Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Olt, Tulcea, Vaslui, Vrancea, precum şi în municipiul Bucureşti. În celelalte judeţe, inspectoratele şcolare judeţene vor monitoriza cu atenţie situaţia şi vor raporta la MECTS situaţiile punctuale în care se impune suspendarea activităţii didactice. 
Se pot obţine informaţii la Telverde În cadrul videoconferinţei organizate luni, 6 februarie 2012, inspectorii şcolari judeţeni au luat la cunoştinţă faptul că numărul de telverde pentru clasa pregătitoare 0.800.816.ABC (unde ABC reprezintă indicativul telefonic al judeţului) se pune la dispoziţia părinţilor pentru aflarea în timp real a situaţiei unităţii de învăţământ a şcolilor în care învaţă copiii lor.
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Aproximativ 300 de persoane rămase în autovehiculele blocate pe drumurile înzăpezite din judeţul Călăraşi au fost salvate de militari în ultimele 48 de ore. Lucrătorii ISU intervin pentru a prelua persoanele care au nevoie de îngrijiri medicale şi nu pot ajunge la spital din cauza ninsorii. Cele mai afectate localităţi în urma ninsorilor abundente sunt Lehliu, Drajna şi Fundulea.
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