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EVENIMENTUL ZILEI
Cursurile, suspendate marţi în 12 judeţe. Peste un milion de copii stau acasă

Comitetelor Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă, mâine, 14 februarie 2012, cursurile vor fi suspendate integral, atât în mediul urban, cât şi în mediul rural, în 12 judeţe.




Acestea sunt: Argeş, Buzău, Călăraşi, Dolj, Gorj, Giurgiu, Ilfov, Ialomiţa Mehedinţi, Olt, Prahova, Vrancea şi în municipiul Bucureşti. 

Mai puţin de zece şcoli închise 

În celelalte judeţe, situaţia se prezintă astfel: 7 inspectorate şcolare judeţene au raportat suspendarea cursurilor în mai puţin de 10 unităţi de învăţământ (Arad, Bihor, Constanţa, Hunedoara, Maramureş, Satu Mare, Timiş), iar alte 5 judeţe înregistrează maximum 100 de unităţi de învăţământ închise ( Brăila, Caraş-Severin, Galaţi, Teleorman, Vaslui). 

Peste un milion de copii stau acasă 

La nivelul întregii ţări, au fost închise 7156 de unităţi şcolare, în care învăţau 1.103.635 elevi. Precizăm că la nivelul fiecărui judeţ, conducerea inspectoratului şcolar este parte componentă a Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă (CJSU). Inspectorii şcolari generali participă la întâlnirile de lucru ale acestor structuri în cadrul cărora deciziile luate se află în strânsă concordanţă cu evoluţia condiţiilor meteorologice din fiecare zi. În momentul în care CJSU ia o hotărâre cu privire la desfăşurarea sau suspendarea cursurilor şcolare, inspectoratul şcolar judeţean este responsabil de informarea corectă şi promptă a opiniei publice cu privire la situaţia specifică din fiecare comunitate locală. 

Linia specială Tel Verde 0.800.816.ABC (unde ABC reprezintă indicativul telefonic al judeţului) este la dispoziţia părinţilor elevilor şi cadrelor didactice până la ora 22.00 pentru informaţii punctuale legate de desfăşurarea cursurilor din fiecare unitate de învăţământ. 

EVENIMENTUL ZILEI

Primăria le cere bucureştenilor să lase maşinile acasă





De asemenea, Primăria Capitalei a cerut bucureştenilor să renunţe să mai circule cu autoturismele proprii cât va mai fi în vigoare codul portocaliu. 

Locuitorii sunt rugaţi "să nu parcheze pe prima bandă de circulaţie şi să nu blocheze căile de acces pentru a facilita inter venţia operatorilor de deszăpezire". 

"Având în vedere cantită ţile importante de zăpadă căzute în ulti mele ore în Bucureşti, precum şi prognoza meteorologilor care indică faptul că va ninge abundent până mâine dimi neaţă – azi, n.r. -, primarul general, Sorin Oprescu, face un apel la bucureşteni să renunţe, pe cât posibil, la deplasarea cu autoturismele proprii, în favoarea mijloacelor de transport în comun, pentru a facilita o intervenţie cât mai eficientă a operatorilor de deszăpezire. În acest moment, utilajele se află în teren, dar din cauza aglo me raţiei şi a nu mărului mare de maşini aflate în trafic, intervenţiile sunt mult îngreunate", preciza, ieri, Primăria Capitalei. 


De asemenea, Comitetul pentru Situaţii de Urgenţă din Bucureşti a anunţat că azi vor fi întrerupte orele în toate şcolile din Capitală.

La nivelul Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti este asigurată asistenţa la linia verde 0800816021.

LIBERTATEA

Situaţii incredibile printre oamenii străzii din Capitală. Vezi ce au găsit poliţiştii locali în timpul raziilor

127 de oameni au fost salvaţi în ultima perioadă de la îngheţ de către agenţii Poliţiei Locale a Municipiului Bucureşti. În timpul raziilor, poliţiştii au fost uimiţi de inventivitatea homeleşilor de a face faţă frigului.

· 



Când vine vorba de frig, oamenii străzii găsesc metode care mai de care mai ciudate de a rezista. Este şi cazul unui bărbat găsit recent de agenţii Poliţiei Locale a Municipiului Bucureşti într-un parc, care pentru a nu îngheţa s-a culcat deasupra unui canal. Dar nu oricum. Ci şi-a pus aici cartoane, folii şi chiar o plapumă, ca să înmagazineze toată căldura degajată de canal. Când l-au găsit agenţii era desculţ şi cu toate că îşi crease o cazemată la canal, a acceptat să fie dus la adăpostul de asistenţă socială al Primăriei Capitalei. 


Îşi lua masa din tomberon

Un alt caz şocant a fost cel al unui tânăr de 19 ani, care avea un loc ”special” de unde mânca pentru a nu muri de foame. Când l-au găsit agenţii, băiatul tremura de mama focului, fiindcă avea pe el o bluză de trening trasă direct peste piele. Se îndrepta către două tomberoane chinuindu-se să meargă cu pantofii rupţi în talpă: „Mă duceam să iau masa”, le-a declarat tănărul agenţilor. Băiatul a acceptat ajutorul oamenilor legii şi a fost dus la Complexul integrat de servicii sociale pentru adulţi Sf. Ioan. ”La temperaturi şi de minus 20 de grade, patrulele PLMB au reuşit să-i strângă pe mulţi dintre cei care se chinuiau să supravieţuiască prin canale, scări de bloc sau parcuri, iar acţiunile noastre vor continua”, ne-a declarat Răzvan Popa, purtător de cuvânt PLMB. Pentru orice sesizare privind oamenii fără adăpost, poţi suna la dispeceratul PLMB 9752.
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