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	România trebuie să închidă până în 2020 toate centrele de plasament, iar copiii aflați în grija statului vor fi ajutați să revină în familiile naturale sau integrați în instituții de tip familial.
Brăila, Giurgiu și Teleorman sunt singurele județe din țară în care nu mai există centre de plasament de tip vechi, iar copiii aflați sub protecția statului trăiesc în medii cât mai apropiate de o familie. La polul opus se găsește județul Iași, cu 12 centre de plasament de tip vechi, potrivit unei situații prezentante de Hope and Homes for Children România, o organizație care de 12 ani sprijină statul român la reformarea sistemului de protecție a copilului.  Până acum, aceasta a contribuit la închiderea a 46 de instituții de tip vechi, iar 4.602 de copii din aceste instituții au fost ajutați să iasă din acest sistem. Reprezentanții Hope and Homes for Children România și ai organizației britanice Absolute Return for Kids au colaborat cu Guvernul, prin direcțiile de specialitate  subordonate Ministerului Muncii și Protecției Sociale, pentru realizarea unui audit la nivel național, al cărui efect va fi închiderea treptată a centrelor de plasament. În cele 45 de DGASPC-uri auditate, din totalul celor 57.480 de copii aflați în îngrijirea statului în servicii rezidențiale sau servicii de tip familial,  8.721 de copii mai trăiesc încă în cele 159 de centre de plasament auditate, centre ce pot fi închise pentru a finaliza reforma si pentru a trece definitiv către un sistem de protecție a copilului cat mai apropiat de mediul familial. „Majoritatea copiilor aflați în grija statului trăiesc deja în medii cât mai apropiate de o familie: 19.004 de copii se află în asistență maternală, 7.029 de copii trăiesc în case și apartamente de tip familial și 21.033 de copii se află în plasament la rude și alte familii sau persoane”, au precizat reprezentanții organizației. Auditul a scos la iveală nevoile și lipsurile copiilor, dar și a celor care se ocupă de îngrijirea lor. Astfel, la nivelul direcțiilor pentru Protecția Copilului sunt în acest moment 13.659 de posturi vacante.
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	Cele mai aglomerate grădiniţe sunt în sectoarele 5 şi 6, unde populaţia preşcolară este mare în raport cu numărul de instituţii de învăţământ. Prin preluarea copiilor preșcolari la clasele pregătitoare organizate în școli deficitul de locuri din grădinițele bucureștene se va diminua cu  aproximativ 3.000 de locuri, potrivit inspectorului șoclar general Cristian Alexandrescu. Potrivit acestuia, deficitul va scădea de la 8.000 la aproximativ 4.500-5.000 de locuri. Planul de şcolarizare pentru anul 2012-2013 prevede 33.200 de locuri în grădiniţele bucureştene atât pentru copiii care urmează să intre la grădiniţă, cât şi pentru cei care s-au reînscris şi care au frecventat alte grupe. În Bucureşti funcţionează 179 de grădiniţe şi şcoli cu învăţământ preşcolar.




Romania Libera

Proiect adoptat tactit: Agresorului să-i poată fi interzisă revenirea în locuinţa familiei pe 6 luni

Senatul a adoptat tacit, luni, o iniţiativă legislativă care prevede posibilitatea ca instanţa de judecată să dispună, la cererea victimei, măsura interzicerii de a reveni în locuinţa familiei pentru agresor, pentru o perioadă de maximum 6 luni, chiar dacă acesta este unicul proprietar al locuinţei, potrivit Mediafax.

Propunerea legislativă privind modificarea Legii 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie îi are ca iniţiatori pe deputaţii PDL Raluca Turcan şi Daniel Buda.

Potrivit proiectului, instanţa de judecată ar urma să poată dispune această măsură la cererea victimei, a oricărei persoane sau din oficiu, ori de câte ori există probe sau indicii temeinice că un membru de familie a săvârşit un act de violenţă cauzator de suferinţe fizice sau psihice asupra unui alt membru.

Iniţiatorii prevăd că, în acest caz, victima va avea obligaţia, în perioada respectivă, de a efectua cheltuielile necesare întreţinerii locuinţei.

În expunerea de motive, iniţiatorii arată că în afara posibilităţii sancţionării penale a agresorului este necesară o asemenea prevedere care să creeze premisele pentru victimele violenţei domestice de a putea depăşi eventualele traume fizice produse asupra lor, precum şi de a avea răgaz pentru a-şi putea găsi o locuinţă în acelaşi timp, în situaţia în care nu sunt proprietari sau coproprietari ai locuinţei.

Propunerea legislativă urmează să fie dezbătură de Camera Deputaţilor, care este for decizional.
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