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Click
«Fac Paştele pe datorie!»

Pensiile mici şi iarna grea, cu facturi uriaşe la întreţinere, au adus bătrânii în situaţia de a lua credite ca să aibă ce pune pe masă de Sărbători

Tot mai mulţi pensionari au trecut, în ultima lună, pragul caselor de ajutor reciproc. La Vaslui s-au acordat împrumuturi record care se ridică la peste 400.000 de lei. Faţă de o lună obişnută, sumele acordate sunt cu 100% mai mari.

Cei mai mulţi dintre bătrâni spun că banii obţinuţi de aici au fost luaţi pentru a-şi asigura o masă decentă de sărbătorile pascale.

„Aici e foarte convenabilă dobânda şi e mult mai mică rata decât la o bancă. Vreau să iau 2.600 de lei pentru că îmi vin copiii acasă cu nepoţii şi vreau să pregătesc bunătăţi pentru masa de Paşte. Cu restul îmi cumpăr medicamente şi îmi păstrez bani şi pentru lucrările agricole", ne-a spus şi Veronica Andreescu, de 54 de ani.

Potrivit lui Traian Pascu, preşedintele CARP Vaslui, 157 de bătrâni au ales să se împrumute cu bani pentru a se bucura de bunătăţi la sărbătorile Pascale.

De Înviere, trebuie să vă achiziţionaţi ouă, vin şi cozonac
„Din păcate, nu toţi pensionarii vasluieni au reuşit să îşi achite ratele la împrumuturile anterioare, iar conducerea CARP a fost nevoită să refuze alte câteva zeci de solicitări", a precizat Traian Pascu.

Şi la Casa Judeţeană de Ajutor Reciproc a Pensionarilor din Sibiu aproximativ 100 de persoane şi-au făcut cereri de împrumut pentru a întâmpina Paştele aşa cum trebuie.

„Ne limităm numai la ce ne trebuie, atâta. Vrem să ne acoperim datoriile, să ne şi rămână de sărbători. Copiii nu pot să ne ajute că au şi ei, la rândul lor, copii, au datorii", spune, cu amărăciune, Tatiana Suciu, pensionară.

Doar în primele trei luni, peste 1.300 de pensionari sibieni au făcut cereri pentru împrumuturi care depăşesc 25 de miliarde de lei vechi.

Cotidianul
Copiii autişti au nevoie de sprijin

Captivi într-o lume a tăcerii, copiii care suferă de autism sunt, de multe ori, izolaţi de societate şi ignoraţi de autorităţi , relatează Antena3.ro . În România, unii oameni cred că boala de care suferă este contagioasă şi păstrează, pe cât posibil, distanţa. 

De Ziua Internaţională de Conştientizare a Autismului, copiii afectaţi de această boală au ieşit împreună cu părinţii lor în stradă. 
În Parcul Colţea din Bucureşti, zeci de copii se joacă, aleargă, împart baloane. Par să fie într-o mică excursie în aer liber cu grădiniţa. Dar zâmbetele lor ascund poveşti triste: sunt poveştile copiilor autişti din România. 
Autismul nu e contagios. Copiii bolnavi sunt mai imprevizibili, agitaţi şi greu de controlat. Îndrăgesc un obiect, râd, plâng şi ţipă aparent fără motiv. Dar pe părinţi nimic nu îi întristează mai mult decât privirile celor din jur. 
Cu speranţa că se vor face auziţi, zeci de părinţi şi copii au făcut astăzi un marş. În parcul din centrul Bucureştiului, au amenajat o zonă gri în care le-au împărţit trecătorilor baloane şi vorbe bune.
La final au eliberat baloanele în semn de speranţă.
Autorităţile le-au întors spatele copiilor autişti din România, deşi, la fiecare şapte ore, se mai naşte un bebeluş cu probleme. O lege care să le uşureze accesul la terapie şi integrare socială există din 2010, dar este doar pe hârtie. La noi, autismul nu beneficiază nici măcar de statistici oficiale.

Jurnalul National

Copiii autişti desenează gânduri. Tablourile lor, postate pe un site, nu au putut fi diferenţiate de cele ale copiilor sănătoşi

Răsuceşte foaia pe toate părţile. O priveşte atent prin ochelarii cu rame mari. Vede conturul unui cap. ”La ce te gândeşti?” îl întreabă psihopedagogul Centrului pentru autişti din sectorul 1, Bucureşti. ”Aici este şcoala lui Nancy, mai jos este târgul şcolar unde se găsesc chipsuri. Şi maşinuţele lui Miss Grace trebuie să fie aici”, începe Alexandru să înşire tot ce-i trece prin minte, în timp ce mâna îi alunecă fin pe coala de hârtie. La cei 9 ani şi jumătate ai săi, copilul cu ochi mari şi zâmbet larg a înţeles în ce constă jocul: să redea prin desen propriile-i gânduri. Şi după ce-şi construieşte lumea de poveste, îşi aminteşte şi de bani, căci ”din ăştia trăim”, după cum spune el, ca un om mare, ba şi de şcoala unde învaţă. De la 3 ani şi jumătate, de când a aflat că băiatul ei suferă de autism, mama luptă pe brânci pentru ca inteligenţa copilului să fie valorificată. Este pasionat de pian, deşi nu a atins niciodată clapele instrumentului şi e în stare, cu minuţiozitate de artist, să redea prin desen străzile, în cele mai mici amănunte. Sau hărţile diferitelor localităţi. Psihopedagogul îi întinde altă coală. Imediat, copilul observă diferenţa: ”ăsta e un cap de fetiţă, că are coadă”, se amuză, iar ochii încep să i se învârte după trenuleţe, o altă mare bucurie de-a sa. 

Pe Robert, conturul unui cap desenat pe coala de hârtie nu l-a inspirat deloc. În zadar a încercat tutorele său de la Centrul pentru autişti din sectorul 6 să îi explice că poate desena orice în interiorul capului, copilul nu s-a abătut de la ideea sa: ”este un cap gol, trebuie să îl umplu”. L-a îmbrăcat în toate culorile, i-a pus un pic de gri, un pic de verde şi nu a uitat nici de cei doi ochi galbeni sau de zâmbetul roşu care să-i întregească chipul. ”Ce-ţi trece prin minte?” a continuat tutorele să îl întrebe şi i-a aşezat în faţă o coală albă. Dintr-o dată ochii lui s-au mărit, şi a început să spună cu bucurie, de parcă descoperise că în sfârşit poate să deseneze ce vrea: ”un peisaj de primăvarăăăă. Aici fac plopi, îmi place de creanga asta că a ajuns până la nori”, spune încet. Cu negru a făcut un stol de rândunele, ”că vine căldura şi se întorc acasă”, ne explică fiecare pas al desenului, iar la final, după ce aşterne şi iarba, îşi trece cu litere de tipar, de culoare mov, numele. ”Dacă priveşti desenul lui şi al oricărui alt copil, perfect sănătos, nu îţi dai seama că Robert ar suferi de autism. Este adevărat că la centru lucrăm mai mult pe partea de relaţionare şi de socializare, pentru că mulţi dintre ei frecventează grădiniţa sau şcoala, şi atunci este important să facă faţă cerinţelor colectivului. Unii sunt mai talentaţi, alţii mai puţin, acest aspect este valabil şi pentru copiii perfect sănătoşi. Dar prin artă, prin desen, diferenţele care există între noi şi ei se evaporă”, este de părere psihologul Centrului pentru autişti sector 6, Andreea Dinică. 

La fel ca Robert şi Alexandru, Ionuţ a participat şi el la experimentul pus la cale de Fundaţia Romanian Angel Appeal (RAA), prin care copiii cu autism au fost rugaţi să îşi exprime gândurile, stările, prin desen, alături de semenii lor, sănătoşi. ”Pe site-ul cetitreceprinminte.ro fiecare dintre noi poate să deseneze orice doreşte. Printre desenele noastre vor fi inserate şi desenele copiilor care suferă de autism, fără a se specifica cui aparţin ele. Li se va cere oamenilor care intră pe site să încerce să descopere care sunt desenele copiilor cu autism şi să constate dacă există diferenţe”, explică Silvia Jalea, PR-ul campaniei "Şi ei trebuie să aibă o şansă”, iniţiată de RAA. O dilemă ce i-a pus în încurcătură pe internauţii care accesau pagina. Chinezu', cum îşi spune el în lumea bloggerilor, se plângea tovarăşilor săi: ”după ce am desenat io ce am desenat pe cetitreceprinminte.ro şi nu m-am prins de nici o culoare care e faza cu site-ul, am zis să vă întreb pe voi dacă ştiţi despre ce e vorba. Evident că este un teasing pentru ceva, dar nu mă prind pentru ce…”

Misterul a fost dezvăluit curioşilor abia ieri la amiază, de ziua internaţională a copiilor autişti, când cei peste 5.000 de oameni care au accesat site-ul şi au constatat că în dreptul câtorva desene se afla, pe lângă numele şi preocupările desenatorului, şi cuvântul autist. "Am vrut să arătăm că, deşi suntem diferiţi unii de ceilalţi şi că aceşti copii au problemele lor specifice, cu toţii gândim, simţim, avem nevoie de afecţiune, de grijă, de atenţie. Iar atunci când găsim o modalitate de expresie comună, diferenţele nu mai sunt atât de mari, ele practic dispar, lăsând să se vadă, prin desen, cât de asemănători suntem de fapt”, spune Costinela Niculescu, reprezentantul RAA. Sabina Ştirb, PR coordonator al campaniei, completează: ”copiii aceştia sunt plasaţi într-o zonă gri, după cum am numit-o noi. Nimeni parcă nu-i vede, nu le sunt respectate drepturile. Însă şi ei se bucură, şi ei se întristează, şi ei se gândesc la soare, la primăvară, şi ei există şi trebuie văzuţi şi ajutaţi. Cand i-am rugat pe copiii diagnosticaţi cu autism să deseneze, primele lor reacţii au fost să aştearnă pe hârtie un zâmbet, la fel ca mulţi alţi oameni care ne-au desenat pe site. Printre desenele sutelor de utilizatori se află unul care spune că nu poate trăi fără muzică. La fel ca şi Irina, care are 50 de ani şi sindrom Asperger. Vi se mai pare că sunt atât de multe diferenţe?”

Pentru  mama lui Alexandru, cel mai greu de îndurat a fost refuzul oamenilor din jur de a-i accepta copilul aşa cum este, indisponibilitatea cadrelor didactice de a-i educa băiatul, atunci când auzeau că este autist. Aşa a hotărât, ca ani de zile, să muncească cu el acasă, clipă de clipă, fără preget, cu gândul că va fi imposibil ca Dumnezeu să nu-i răsplătească munca. A mers şi la terapie, a făcut logopedie, kinetoterapie, apoi a călcat iar pragul unei grădiniţe de stat. Şi-a înscris copilul fără să spună nimic. Replicile geniale ale copilului, chiar şi micile lui stângăcii au cucerit-o pe educatoare care, nici acum, după  2 ani, timp în care l-a văzut zi de zi, nu ştie că suferă de autism, ci doar de ”mici tulburări emoţionale”. Desenul lui Alexandru este cu căsuţe, cu arbori, cu oameni. Cu cer albastru şi flori vii. Se află printre desenele postate pe site, alături de cele ale celorlalţi copii şi adulţi. Printre casele lor, printre florile lor, printre fluturii lor, printre arborii lor, printre ei. Dacă-l căutaţi, credeţi că-l puteţi descoperi?

