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Adevarul
Centrele de plasament de tip vechi ar trebui închise. Ele „schilodesc copilăria“ celor care trăiesc în ele

Centrele de plasament de tip vechi ar trebui închise
 

Copiii care trăiesc în centrele de plasament de tip vechi nu sunt ajutaţi aproape deloc să-şi îmbunătăţească starea în care se află. Acestea ar trebui închise, însă este nevoie de sume uriaşe de bani.

În România există 184 de centre de plasament de tip vechi, iar activităţile din ele au un efect traumatizant asupra copiilor. Acesta este argumentul pentru care ele ar trebui închise, potrivit lui Ştefan Dărăbuş preşedintele organizaţiei neguvernamentale Hope and Homes for Children (HHC).

„Astfel de centre trebuie închise pentru că schilodesc copilăria, efectele traumatice ale instituţionalizării fiind vizibile în cazul copiilor", a declarat Dărăbuş la prezentarea raportului Auditul Serviciilor Sociale pentru Copii din România.

Acest lucru nu se poate face simplu, ci este nevoie de 130 de milioane de euro

Centrele de plasament, „focare“ de nebunie

10% din copiii din centrele de plasament au stat, în medie, 13 zile internaţi la psihiatrie
 

10% din copiii aflaţi în centrele de plasament din România au fost internaţi în secţii de psihiatrie în ultimul an şi jumătate. 

Centrele de plasament de dovedesc a fi adevărate „focare" de nebunie pentru copiii care locuiesc acolo. Această concluzie are la bază un raport realizat de organizaţia neguvernamentală Hope and Homes for Children (HHC) România, potrivit căreia 10% din copiii aflaţi în centre de plasament au fost internaţi în secţii de psihiatrie. 

„Durata medie de spitalizare pentru un copil a fost de 13 zile...În lipsa procedurilor şi a instrumentelor de lucru pentru diminuarea comportamentelor dificile, personalul preferă să apeleze numărul de urgenţă 112, pentru rezolvarea situaţiei de criză", se arată în document.

Mai mult, copiii care suferă de boli mintale nu beneficiază de servicii care să-i ajute să se recupereze, ba chiar le înrăutăţeşte starea. Lipsa acută de secţii de neuropsihiatrie infantilă duce frecvent la internarea copiilor cu boli mintale în secţii de psihiatrie adulţi, unde sunt neglijaţi şi chiar abuzaţi.

Ring

Captivi intr-o lume a tacerii

Copiii cu autism trăiesc într-o lume lipsită de zâmbete şi de bucurii normale. Adesea, ochii lor sunt atât de expresivi încât dau impresia că aceşti micuţi trăiesc într-o lume a lor. Aşa şi este. Copiii cu autism sunt captivi într-o lume a tăcerii. Vestea bună este că, ajutaţi, boala lor se poate ameliora.

Poate că lumea acestor micuţi arată mai bine decât cea reală. Deseori încercăm să le vorbim, dar nu ne înţeleg. Nu au deficienţe de auz, însă au probleme de interacţionare cu tot ceea ce nu face parte din lumea lor interioară. Nu toţi sunt însă la fel. Autismul are forme uşoare, în care intră copiii greu sociabili, dar şi forme extreme, în care micuţii refuză total comunicarea. Stadiul bolii este mai puţin important decât momentul diagnosticării pentru că terapia ameliorează situaţia.

Nu zâmbesc şi nu iubesc jucăriile
Copilul autist nu râde, ocoleşte privirile şi nu răspunde la gesturile de tandreţe ale părinţilor. Nu iubeşte jucăriile, faţa lui este lipsită de expresie indiferent ce s-ar întâmpla în jur. Dacă medicul a stabilit că un astfel de copil nu are probleme cu vorbirea sau auzul, atunci mai rămâne o singură explicaţie: autismul.

Repetitivitatea, formă de manifestare
Vorbeşti cu ei şi îi simţi departe. Trebuie să repeţi mesajul până obţii o reacţie de la un astfel de copil. În plus, aceşti micuţi au şi o repetitivitate a gesturilor. Bat cu pumnii în pereţi, dau cu farfuria de masă sau apasă un buton timp îndelungat. Nu se opresc cu una, cu două. Deseori, mintea lor percepe un cuvânt şi îl repetă obsesiv.

Nu se tratează cu medicamente
Terapia autismului nu este bazată pe medicamente, ci pe analiza comportamentală, pentru că această afecţiune este o tulburare a creierului care interferează adesea cu abilitatea de a comunica şi de a relaţiona cu cei din jur. Tratamentul constă în însuşirea treptată, mecanică şi rigidă la început, a anumitor comportamente, gesturi, activităţi şi înlăturarea celor specifice bolii. Copiii nu se pot vindeca de autism, dar simptomele se pot diminua odată cu înaintarea în vârstă şi cu efectuarea tratamentului.

Un părinte a adus în ţară terapia americană
Tatăl unui copil autist a adus pentru prima dată în România, în 2003, terapia de recuperare ABA, pe care a învăţat-o de la specialiştii americani. După ce a reuşit să-şi trateze fiul, bărbatul a organizat campanii de strângere de fonduri şi susţine traininguri cu tutori români. Tot el a fondat, în România, Centrul „Horia Motoi”, primul centru din Europa de Est pentru copiii cu această afecţiune.

10% din persoanele cu autism au anumite forme de abilităţi savante, talente deosebite, speciale, dar limitate, cum ar fi memorarea unor liste, calcularea datelor calendaristice, desenul sau muzica.

2 ani este perioada de tratament intens după care apar primele rezultate, iar copiii autişti devin mai independenţi şi se apropie de normalitate.
Evenimentul Zilei
Prigoană și Poteraș vizitează un adăpost pentru câinii fără stăpân 

Deputatul Silviu Prigoană, candidatul PDL Bucureşti la Primăria Generală a Capitalei, şi Cristian Poteraş, primarul sectorului 6, vor face miercuri, de la ora 15,00, o vizită la un adăpost pentru câinii fără stăpân construit de Primăria Sectorului 6.

Potrivit Departamentului de comunicare al PDL Bucureşti, adăpostul se află în curtea staţiei de asfalt a ADPDU aflată pe bulevardul Timişoara. Acţiunea se plasează în contextul Zilei Internaţionale a Animalelor fără Stăpân. 

Un ONG sterilizează gratuit maidanezii din sectorul 6. Deşi au plănuit să facă asta în toată Capitala, primarul Sorin Oprescu a refuzat. Problema câinilor comunitari a fost lăsată la mâna primarilor de sector. Deşi unele ONG-uri s-au oferit să facă gratuit sterilizări, primarul general Sorin Oprescu le-a întors spatele.  Asociaţia Vier Pfoten a început, în urmă cu două săptămâni, o campanie de sterilizare a animalelor fără stăpân din sectorul 6. Livia Cimpoeru, reprezentantul Vier Pfoten, a explicat, pentru EVZ, că proiectul a fost gândit pentru toată Capitala, însă Oprescu a refuzat să semneze protocolul cu ei. 

Gandul

Numărul copiilor abandonaţi care au intrat în sistemul de protecţie a crescut în 2011 - raport

Procentul de copii intraţi din familii în sistemul de protecţie asigurat de stat a scăzut uşor anul trecut faţă de 2010, dar a crescut ponderea celor abandonaţi, doar în prima jumătate din 2011 înregistrându-se 60% din numărul copiilor abandonaţi în precedentele 12 luni, rezultă dintr-un raport HHC România.

În 2009 şi 2010, dinamica intrărilor în sistem s-a păstrat: 90% dintre copiii intraţi în sistem au provenit din familii, iar restul au fost copii abandonaţi, se mai arată în Raportul Auditul Serviciilor Sociale pentru Copii din România, realizat de Hope and Homes for Children (HHC) România şi dat publicităţii miercuri.
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"În prima jumătate a anului 2011, a scăzut uşor proporţia copiilor întraţi în sistem din familii, dar a crescut proporţia copiilor abandonaţi. Tot în prima jumătate a anului 2011, a scăzut numărul copiilor care intră în centre de plasament clasice şi asistenţă maternală profesionistă şi a crescut numărul celor din centrele maternale", se precizează în raport.

Tot în Auditul Serviciilor Sociale pentru Copii din România se arată că anul trecut "a crescut îngrijorător" numărul copiilor care au cel puţin un părinte plecat la muncă în străinătate.

"Practic, doar în prima jumătate din 2011, numărul acestora este aproape egal cu cel din 2010. Aceşti copii prezintă un risc ridicat de intrare în sistemul serviciilor sociale", atrag atenţia iniţiatorii raportului.

Un alt aspect îngrijorător identificat în raportul HHC se referă la creşterea numărului de copii abandonaţi în maternităţi şi unităţi sanitare. Astfel, în prima jumătate din 2011, s-a înregistrat 60% din numărul copiilor abandonaţi în anul precedent.

Raportul HHC România a fost realizat pe baza informaţiilor din 2010 şi prima jumătate a lui 2011.

Zece la sută dintre copiii aflaţi în centrele de plasament au fost internaţi la psihiatrie

Zece la sută dintre copiii din centrele de plasament au fost internaţi în secţii de psihiatrie, într-un interval de un an şi jumătate, numărul mare al acestora (780) fiind cauzat şi de faptul că nu există suficienţi specialişti, iar internările se fac cu multă uşurinţă, potrivit unui raport HHC.

"Durata medie de spitalizare pe un copil a fost de 13 zile. Numărul mare de internări derivă şi din faptul că în centre nu există suficienţi specialişti care să ofere îndrumare personalului de îngrijire directă privind managementul comportamentelor dificile, iar internările se fac cu foarte mare uşurinţă. În lipsa procedurilor şi a instrumentelor de lucru pentru diminuarea comportamentelor dificile, personalul preferă să apeleze numărul de urgenţă 112, pentru rezolvarea situaţiei de criză", se arată în raportul Auditul Serviciilor Sociale pentru Copii din România, realizat de organizaţia neguvernamentală Hope and Homes for Children (HHC) România şi dat publicităţii miercuri. 
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Preşedintele HHC România, Ştefan Dărăbuş, considerã că numărul mare de internări reprezintă "o tară pe care noi, ca ţară, o avem". "Mai uşor băgăm în cămaşă de forţă decât prevenim", a mai spus Dãrãbuş.

Copiii care suferă de boli mintale, se mai arată în raport, au parte de servicii foarte restrânse în sistemul actual. Lipsa acută de secţii de neuropsihiatrie infantilă duce astfel, frecvent, la internarea copiilor cu boli mintale în secţii de psihiatrie adulţi, unde sunt neglijaţi şi chiar abuzaţi.

HHC România recomandă, ca soluţie la problemele de acest fel, dezvoltarea de parteneriate cu Ministerul Sănătăţii şi cu direcţiile de sănătate publică judeţene, pentru crearea unui serviciu specializat în fiecare judeţ.

Altfel, din totalul copiilor aflaţi în cele 159 de centre de plasament din România, aproape toţi (97%) sunt înscrişi la un medic de familie, iar 82% dintre ei efectuaseră examenul medical anual la momentul colectării datelor pentru raport.

Iniţiatorii raportului apreciază că, în majoritatea centrelor de plasament, personalul cunoaşte datele de contact ale medicului de familie, pentru a se putea lua legătura cu acesta în cazul unei probleme de sănătate a copiilor.

De asemenea, în toate centrele de plasament, există un spaţiu special amenajat pentru depozitarea medicamentelor, se menţionează în acelaşi raport.

Raportul HHC România a fost realizat pe baza informaţiilor din 2010 şi prima jumătate a lui 2011.

Jurnalul National
Raport HHC: Numărul copiilor abandonaţi a crescut în 2011

Procentul de copii intraţi din familii în sistemul de protecţie asigurat de stat a scăzut uşor anul trecut faţă de 2010, dar a crescut ponderea celor abandonaţi, doar în prima jumătate din 2011 înregistrându-se 60% din numărul copiilor abandonaţi în precedentele 12 luni, rezultă dintr-un raport HHC.

În 2009 şi 2010, dinamica intrărilor în sistem s-a păstrat: 90% dintre copiii intraţi în sistem au provenit din familii, iar restul au fost copii abandonaţi, se mai arată în Raportul Auditul Serviciilor Sociale pentru Copii din România, realizat de Hope and Homes for Children (HHC) România şi dat publicităţii miercuri.

"În prima jumătate a anului 2011, a scăzut uşor proporţia copiilor întraţi în sistem din familii, dar a crescut proporţia copiilor abandonaţi. Tot în prima jumătate a anului 2011, a scăzut numărul copiilor care intră în centre de plasament clasice şi asistenţă maternală profesionistă şi a crescut numărul celor din centrele maternale", se precizează în raport.

Tot în Auditul Serviciilor Sociale pentru Copii din România se arată că anul trecut "a crescut îngrijorător" numărul copiilor care au cel puţin un părinte plecat la muncă în străinătate. 

"Practic, doar în prima jumătate din 2011, numărul acestora este aproape egal cu cel din 2010. Aceşti copii prezintă un risc ridicat de intrare în sistemul  serviciilor sociale", atrag atenţia iniţiatorii raportului.

Un alt aspect îngrijorător identificat în raportul HHC se referă la creşterea numărului de copii abandonaţi în maternităţi şi unităţi sanitare. Astfel, în prima jumătate din 2011, s-a înregistrat 60% din numărul copiilor abandonaţi în anul precedent.

Raportul HHC România a fost realizat pe baza informaţiilor din 2010 şi prima jumătate a lui 2011.

Romania Libera
Prigoană: După ce devin primar, în şase luni rezolv problema câinilor fără stăpân

4 Aprilie 2012

Silviu Prigoană, candidatul PDL pentru Primăria Capitalei, a declarat că după ce va deveni primar va rezolva în şase luni problema câinilor fără stăpân din Bucureşti, prin sterilizare, urmată de adopţie parţială sau cazare în adăposturi, potrivit Mediafax.

"În şase luni, în şase luni sunt adunaţi toţi câinii. Prin adunare, sterilizare, zonă de tranzit şi unele cazuri de adopţie. Şi acolo trebuie să lucrăm şi la cine adoptă câinele, pentru că trebuie să fie responsabil, dacă îl adoptă ca să îi dea drumul pe stradă va avea probleme, intră sub incidenţa legii", a afirmat Prigoană, care a vizitat, miercuri, împreună cu primarul Sectorului 6, Cristian Poteraş, de Ziua Internaţională a Animalul fără Stăpân, un adăpost unde câinii sunt aduşi spre sterilizare de către veterinarii fundaţiei Vier Pfoten.

Prigoană a adăugat că intenţionează să aplice metoda acordării unei recompense către fiecare cetăţean care aduce spre predare un câine fără stăpân. "Adunarea o să o facem cum am propus eu, ca la Târgu Mureş. Cinci lei de căţel şi va fi o coadă până în centru, cu căţeii la coadă la vândut (...) Aşa s-a rezolvat la Târgu Mureş, e un oraş în care nu există câini fără stăpân", a spus el. Primarul Poteraş l-a completat, arătând că în Capitală recompensa ar trebui să fie de 10 lei, pentru că Bucureştiul e un oraş "mai scump".

Întrebat unde vor fi cazaţi zecile de mii de câini care vor fi adunaţi, Prigoană a arătat că există "zeci de hectare" pe lângă Bucureşti care aparţin primăriilor de sectoare şi "trebuie puse în valoare".

De asemenea, candidatul PDL a arătat că ONG-urile specializate în protecţia animalelor susţin acest program pe care îl propune el. "Iar când un primar de sector sau un ONG refuză să intre în programul primarului general, veţi afla repede. Nu e normal să nu dorim să fie protejaţi şi câinii", a spus Prigoană. El a arătat că programul său este mai "uman", deoarece, deşi circa 10.000 de oameni sunt muşcaţi anual de câini în Bucureşti, există şi cel puţin 5.000 de câini călcaţi de maşini şi omorâţi, iar lăsarea pe stradă după sterilizare nu rezolvă problema.

Prigoană a ţinut să asiste şi la o sterilizare a unui câine fără stăpân operată de veterinarii Vier Pfoten, explicând că a mai asistat şi la operaţii umane şi are înclinaţie spre acest domeniu deoarece mama sa, fostă asistentă, a dorit ca el să devină medic.

Totodată, primarul Poteraş a arătat că de la începutul parteneriatului Primăriei Sectorului 6 cu ONG-ul respectiv au fost efectuate peste 1.000 de sterilizări, iar în prezent se lucrează, în zona gropii de gunoi de lângă CET Vest, la amenajarea unui adăpost de tranzit cu capacitate de găzduire pentru 500 de patrupede.

