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Adevarul

Calvarul adopţiei, spulberat de noua lege

Copiii din centrele de plasament au de acum şanse mult mai mari să ajungă lângă părinţi care îi doresc 

 

Copiii din sistemul de protecţie socială vor putea fi înfiaţi în doar câteva luni. Până acum, procedura de adopţie dura câţiva ani. 

Noua lege a adopţiilor a intrat în vigoare sâmbătă. De acum, atât copiii, cât şi părinţii nu vor mai trebui să stea la „mila" instanţelor care întârziau foarte mult procedura. „Actul normativ a fost publicat în Monitorul Oficial acum patru luni şi a intrat în vigoare pe 7 aprilie. Cele mai semnificative modificări fac referire la instituirea unor termene precise în care procedurile trebuie să se desfăşoare. Era nevoie de aceste modificări deoarece termenele erau uneori mult prea lungi, iar unii copii nu mai ajungeau să fie adoptaţi niciodată", a explicat Ramona Popa, reprezentant al Oficiului Român pentru 
Adopţii. Până acum, activitatea ineficientă a autorităţilor a lăsat în sistem 19.000 de tineri, cu vârste cuprinse între 18 şi 26 de ani. 

Şi părinţii privesc cu ochi buni noua legislaţie. „Noua lege vine în ajutorul copiilor, dar şi al familiilor. Astfel, copiii vor deveni mai uşor adoptabili, iar părinţii vor putea să-şi întregească familia mai repede", este de părere Dana Pluhovici, o mămică adoptivă din Bucureşti, dar şi preşedintele Asociaţiei „Ador Copiii". 

 „Reguli" noi pentru instanţe
Odată intrat în sistemul de protecţie, după ce a eşuat demersul de integrare în familia lui naturală, copilul are nevoie să fie declarat adoptabil pentru a putea fi plasat în alt cămin. Până acum nu existau termene precise în care aceste demersuri să se facă şi totul putea dura ani de zile. „Potrivit noii legi, dacă a trecut un an de la instituirea măsurii de protecţie, iar părinţii se dovedesc a fi total dezinteresaţi de reintegrarea copilului, atunci, acesta poate fi declarat adoptabil.

Copiii ai căror părinţi declară de la început că nu vor să-i crească trebuie să dea o declaraţie. După ce au trecut 60 de zile de la ultima declaraţie a părinţilor şi a rudelor până la gradul IV care au putut fi găsite, copilul va putea fi declarat adoptabil", completează Ramona Popa. În cazul micuţilor cu părinţi necunoscuţi, se poate înainta dosarul instanţei în 30 de zile de la emiterea certificatului de naştere, pentru ca ei să fie declaraţi adoptabili. 

În plus, cazurile care intră sub incidenţa legii adopţiilor vor fi judecate în maximum 10 zile. Până acum, termenele proceselor erau stabilite de judecători în funcţie de programul instanţei. Tot în 10 zile se vor redacta şi hotărârile. 


Testul ADN şi retragerea atestatului

O altă noutate a legii se referă la introducerea testului ADN. Existau unele situaţii în care un bărbat recunoştea copilul unei alte femei (de regulă minoră) ca fiind al lui, iar soţia bărbatului accepta situaţia şi îl adopta. „Avem suspiciuni că, dintre cele câteva zeci de astfel de adopţii care au fost încheiate, o parte au la bază o recunoaştere în fals a paternităţii. Mai mult, o adopţie realizată în acest mod eludează etapele procesului şi poate afecta în timp atât familia adoptivă, cât şi copilul", mai spune Ramona Popa.

O altă noutate îi priveşte pe părinţi. Atestatul de familie adoptivă poate fi retras dacă se dovedeşte că datele declarate au fost false, că au fost ascunse informaţii despre familie ori dacă se constată că membrii familiei s-au implicat direct în căutarea unui copil. 

Mai mult, au fost introduse şi câteva interdicţii. Astfel, nu pot deveni părinţi adoptivi cei care au fost condamnaţi definitiv pentru infracţiuni contra persoanei sau a familiei, pentru trafic de persoane, pentru trafic şi consum ilicit de droguri. Nu pot adopta nici cei care au fost decăzuţi din drepturile părinteşti. 

Şanse pentru românii din străinătate

În condiţiile în care România interzice adopţiile internaţionale, noua lege le oferă şansa de a adopta şi românilor stabiliţi în străinătate. „Pâna acum, puteau adopta din România doar persoanele care aveau domiciliul aici, adopţiile internaţionale putând fi realizate doar de către rudele copilului, până la gradul al IV-lea. Noua lege schimbă criteriul după care o adopţie este calificată ca fiind naţională sau internaţională în funcţie de reşedinţa obişnuită a adoptatorului. Astfel, s-a lărgit sfera persoanelor care pot adopta internaţional şi la cetăţenii români care au reşedinţă obişnuită în străinătate. Cel puţin unul dintre cei doi soţi trebuie să fie şi cetăţean român. Ei vor urma demersurile adopţiei internaţionale, pentru că domiciliul copilului va fi mutat în altă ţară", detaliază Ramona Popa. 

Copilul care va avea această şansă va fi dintre cei care nu şi-au găsit o familie în România timp de doi ani. Asta pentru că, potrivit noii legi, deschiderea procedurii adopţiei este valabilă doi ani, şi nu unul, cum se întâmpla în trecut. În plus, noua legislaţie obligă familia adoptivă să vină în România pentru a sta 30 de zile cu copilul, după care se poate încheia adopţia.

Un articol mai puţin obişnuit face referire la obligativitatea părinţilor de a informa copilul că este adoptat. „Părinţii pot primi consiliere despre cum să facă acest lucru. Am introdus acest articol pentru că există şi familii care nu doresc să spună copilului că a fost adoptat, iar acest lucru încalcă dreptul lui la identitate", completează Popa. 

Până acum, adopţia succesivă era interzisă, însă acum există o excepţie. Dacă părintele adoptiv este singur, dar are o relaţie stabilă, iar partenerul dovedeşte că s-a implicat în creşterea şi îngrijirea copilului cel puţin cinci ani, cel mic poate fi adoptat şi de acesta, în baza unei declaraţii în faţa notarului. 

Etapele adopţiei interne

- Întâlnirea de informare.
- Depunerea cererii de evaluare pentru obţinerea atestatului de persoană/familie aptă să adopte.
- Depunerea actelor necesare, care se anexează la cererea de evaluare socială şi psihologică.
- Pregătirea pentru asumarea în cunoştinţă de cauză a rolului de părinte.
- Eliberarea atestatului.
- Potrivirea copil-persoană/familie adoptatoare.
- Încredinţarea în vederea adopţiei.
- Încuviinţarea adopţiei.
- Monitorizarea postadopţie.

Lacunele legislative au măcinat nervii părinţilor

Până acum, adopţiile necesitau multă răbdare din partea părinţilor. Pe lângă neliniştea inerentă dată de apariţia unui copil, procedura interminabilă le măcina nervii oamenilor. „Eu şi soţul meu ne-am îndreptat spre adopţie în 2008 şi am depus dosarul în ianuarie 2009, iar în aprilie am primit atestatul. În septembrie am cunoscut-o pe Antonia, care avea aproape 5 ani. Certificatul Antucăi a fost eliberat abia în septembrie 2010", îşi aminteşte Dana Pluhovici demersurile prin care a trecut în dorinţa de a adopta un copil. „Pe lângă emoţiile inevitabile, eram dată peste cap şi de termenele instanţei. Ce m-a deranjat cel mai mult a fost timpul în care a fost redactată hotărârea judecătorească de încuviinţare a adopţiei. Termenul era 22 mai şi am primit-o abia la începutul lui septembrie", îşi aminteşte mămica. 

Ea mai spune că a cunoscut cazuri mult mai nefericite, cu familii care aşteaptă atestatele chiar şi opt luni sau cu persoane cărora nu le-a fost prezentat niciun copil la mai bine de trei ani de când au primit atestat. 

Dorinţa Danei de a-şi întregi familia a fost mai puternică decât piedicile sistemului, chiar dacă a trăit momente dureroase. „În primele săptămâni a fost foarte dificil. Fiind destul de mare, Antonia, care a stat cu un asistent maternal de care era ataşată, a simţit că este abandonată a doua oară şi respingea tot ce făceam eu. Îmi spunea foarte clar «Tu nu eşti mama mea!», iar dacă mă vedea că-i pregătesc de mâncare nu se atingea de ea", povesteşte emoţionată Dana, care subliniază că acum fetiţa s-a schimbat radical şi este cu adevărat fericită. 

"Ce m-a deranjat cel mai mult a fost timpul în care a fost redactată hotărârea judecătorească de încuviinţare a adopţiei: patru luni.''
Dana Pluhovici mama adoptivă a Antoniei
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Azi
Adopţii mai rapide
 Sâmbătă, au intrat în vigoare modificările aduse legii adopţiei, iar schimbările vin în ajutorul familiilor care doresc să le ofere o viaţă normală copiilor fără părinţi, adopţiile fiind mai rapide. 
Copiii pe care nu îi caută rudele în centrele de plasament vor fi declaraţi adoptabili într-un an, iar cei ai căror părinţi nu sunt identificaţi, într-o lună. Se schimbă însă regulile şi pentru părinţii adoptivi. Aceştia trebuie, conform legii, să-şi anunţe copilul de la o vârstă fragedă că e adoptat. Modificările le permit românilor să adopte copii indiferent de ţara în care trăiesc. Şi străinii căsătoriţi cu cetăţeni din România vor avea aceleaşi drepturi.
Cronica Romana
Legea privind regimul adopţiilor, în vigoare de sâmbătă

Modificările aduse la sfârşitul anului trecut de către Parlament la Legea privind regimul adopţiilor au intrat în vigoare sâmbătă 7 aprilie, iar acestea se referă, prin​tre altele, la reducerea peri​oa​dei în care copilul este declarat adoptabil, pentru integrarea sa cât mai rapidă într-un mediu fami​lial, oferind totodată românilor din străinătate şansa de a adopta copii din ţară, a declarat, în ex​clu​sivitate pentru Agerpres, directorul naţional al fundaţiei “Hope and Homes for Children” România (HHC România), Şte​fan Dărăbuş. “Plusul pe care-l aduce noua Lege a adopţiilor este pozitiv, pentru că scurtează timpul de adopţie al copiilor care sunt în situaţie de dificultate în ţară, duce deci la o decizie mai rapidă în privinţa copiilor adop​tabili”, a afirmat Ştefan Dărăbuş.
În legătură cu solicitările ro​mâ​nilor din străinătate de a adopta un copil, Bogdan Panait, secretar de stat la Oficiul Român pentru Adopţii, a declarat vineri la postul public de radio că “Legea spune foarte clar că doar un copil care a trecut prin eta​pe​le adopţiei naţionale, abia acel copil poate să fie adoptat inter​na​ţional, deci copiii vor fi practic de la trei ani în sus”.
Pe de altă, specialiştii, inclusiv medicii neurologici, susţin că primii doi ani de viaţă sunt decisivi pentru dezvoltarea normală a copilului, orice sistem instituţionalizat de protecţie neputând să se substituie mediului familial, dar “în România, copiii sub vârsta de doi ani nu pot fi instituţio​nalizaţi, ci sunt plasaţi într-un mediu de tip familial”, a mai precizat Dărăbuş.

Termene de adopţie, mult mai precise
În noua formă, legea prevede termene precise pentru declan​şarea procedurii de adopţie, spre deosebire de reglementarea anterioară în care trebuia solicitată instanţei declararea adoptabi​li​tăţii, ceea ce conducea la “prelungirea situaţiei incerte a copilului pentru care nu se realiza nici integrarea în familia biologică, dar nici demersurile pentru găsirea unei familii adoptatoare”, au subliniat iniţiatorii modificării le​gislative.
Astfel, copiii aflaţi în sistemul de protecţie socială faţă de care părinţii manifestă dezinteres timp de un an, pot fi declaraţi adop​tabili după un an în care Di​rec​ţia Generală de Asistenţă So​ci​ală constată că nu a existat nicio legătură între copil şi fami​lia biologică şi că nu există posibilitatea reintegrării în familie.
În cazul copiilor cu părinţi necunoscuţi, aceştia pot fi de​cla​raţi adoptabili după 30 zile de la emiterea certificatului de naştere, iar când părinţii naturali îşi dau acordul, termenul este de 60 zile.
Adopţia internă poate fi declan​şa​tă şi dacă a trecut un an, iar părinţii fireşti ai copilului şi rudele până la gradul al patrulea ale acestuia nu pot fi găsite ori nu colaborează cu autorităţile în vederea realizării demersurilor pentru reintegrarea sau integrarea copilului în familie.
Legea introduce şi obligativitatea expertizei pentru confirmarea filiaţiei faţă de tată, realizată prin metoda serolo​gică ADN.
Directorul naţional al HHC (România) mai arată că, potrivit datelor Oficiului Român pentru Adopţii, în momentul de faţă există aproximativ 1.900 de copii adoptabili.

Evenimentul Zilei
LEGEA ADOPŢIEI SE SCHIMBĂ DE MÂINE. Copiii vor fi repatizaţi de un soft care verifică compatibilitatea

Soarta copiilor care aşteaptă o familie ar trebui să se schimbe, odată cu intrarea în vigoare a noii legi privind adopţiile, de mâine, 7 aprilie. Micuții ar trebui să ajungă în familiile care îi doresc mult mai repede, iar gradul de compatibilitate dintre ei și viitorii părinți va fi verificat pe computer de un soft special.

Noile modificări aduse în lege grăbesc deschiderea procedurilor de adopţie ceea ce va determina şi creşterea numărului de copii care vor avea o nouă familie. 

Dacă până acum erau adoptaţi, în medie 1000-1800 de copii, autorităţile speră ca noile prevederi să faciliteze adopţia a peste 2.500 de copii pe an. 

De cele mai multe ori, procedurile greoaie făceau ca cei mici să fie declaraţi adoptabili mult prea târziu. În România aproape 40.000 de copii nu au o familie, iar jumătate dintre aceştia trăiesc în orfelinatele. 

Cel mai mult îşi doresc o familie şi în calea lor stăteau doar legile absurde care îi descurajau pe cei care ar fi putut să le ofere o viaţă mai bună. 

„Obiectivele sunt clare. Dorim creşterea numărului de copii adoptabili, pentru că tuturor copiilor din sistem le trebuie o familie. Atât în România, cât şi în toată Europa sunt mulţi copii abandonaţi, care trăiesc greu în orfelinate", a explicat Bogdan Panait, Secretar de Stat la Oficiul Român pentru Adopţii.

Iată principalele noutăţi pe care le aduce noua legea care va intra în vigoare începând de mâine.


1. Copii adoptabili într-o lună 

Noile modificări promit multe, în special grăbirea procesului rin care un copil este declarat adoptabil. Dacă până acum deziteresul părinţilor biologici însemna condamnarea copiilor la o lungă aşteptare, acum cei mici pot fi daţi unei familii care îi doreşte. 

În cazul copiilor care înregistraţi cu părinţi recunoscuţi, micuţii vor deveni adoptabili în termen de 30 de zile de la eliberarea certificatului de naştere.Când părinţii declară în scris că nu doresc să se ocupe de creşterea şi îngrijirea copilului, iar rudele până la gradul patru nu au putut fi găsite, cel mic este declarat adoptabil în două luni. 

De asemenea, copii pot deveni adoptabili, la un an după intituirea măsurii de protecţie specială în cazul în care atât părinţii cât şi rudele până la gradul patru nu pot fi găsite ori nu colaborează. 

2. Românii din Italia, Spania, Franţa şi Israel vor putea adopta un copil în curând 
Autorităţile spun că, până la jumătatea acestui an românii din afara ţării vor putea adopta un copil din România, chiar dacă nu sunt rude. Mai mult, este necesar ca doar unul dintre soţii familiei să fie cetăţean român pentru a putea înfia un copil din ţară. Trebuie doar să dovedească posibilitatea de a locui permanent în statul respectiv, dar şi să poată sta cel puţin 30 de zile în România, pentru a relaţiona cu copilul. Dosarele vor fi depuse la autorităţile acrediatate de statul român. În acest moment negocierile sunt avansate cu ţări precum Italia, Spania, Israel, dar şi Franţa. 

3. Părinţii obligaţi să le spună copiilor că sunt adoptaţi 

"Copii au dreptul la propria identitate", susţin autorităţile, iar părinţii vor fi obligaţi să le spună că sunt adoptaţi. Noile prevederi impun ca cei mici să afle despre situaţia lor gradual, de la vârste mici. 

4. Fără copii de închiriat 

"Sistemul de adopţii nu este un sistem de leasing. Dacă nu ne place copilul îl dăm înapoi. Cei care doresc să adopte un copil trebuie să accepte rigorile impuse şi responsabilităţile care vin odată cu luarea unei astfel de hotărâri. De accea vom lua măsuri pentru a ne asigura că între familii şi copil există un grad ridicat de copatibilitate", explică Bogdan Panait.

5. Copii repartizaţi de un soft 

Prima etapă va fi verificarea teoretică a gradului de compatibilitate. Toate datele celor care îşi doresc un copil, dar şi a celor mici vor fi introduse într-un registru electronic, iar un soft, special conceput va stabili care este cea mai potrivită familie pentru un anumit copil. Astfel, se va ţine cont de solicitarea făcută de familie, în care se menţionează clar cum îşi doresc să fie copilul(vârstă, sex, etnie), dar şi de locul unde se va aface adopţia sau chiar de momentul în care a fost depusă cererea de adopţie. 

Acestă potrivire teoretică va continua şi la nivelul judeţelor, urmând întâlnirea copilului cu potenţialii părinţi. Abia apoi copilul va fi încredinţat familiei în vederea adopţiei. 

În ce măsură vor rezolva noile prevederii problema copiilor abandonaţi rămâne de văzut. Autorităţile promit însă că vor aduce constant modificări asupra legii pentru ca, în următorii trei ani, să răspundă în totalitate nevoilor copiilor fără o familie. 

Romania Libera

Ungureanu despre salariile bugetarilor: "Încercăm să dăm tuturor ceea ce li s-a luat. Promisiuni eu nu fac"

Premierul Mihai Răzvan Ungureanu a declarat, sâmbătă, la Iaşi, că Guvernul va încerca să dea tuturor bugetarilor ceea ce le-a fost luat în urma tăierilor salariale din iulie 2010, spunând însă că aceasta nu este o promisiune, pentru că el nu face promisiuni, ci o "speranţă".

"O să încercăm să dăm tuturor ceea ce le-a fost luat. Nu e o promisiune, este o speranţă. Promisiuni eu nu fac. Eu nu am miză electrorală", a declarat premierul, răspunzând întrebării unui jurnalist, potrivit Mediafax.

El a făcut această declaraţie la ieşirea din muzeul Universităţii "Alexandru Ioan Cuza" din Iaşi, unde a stat timp de aproximativ 30 de minute, presa neavând acces. De la muzeu, premierul a mers pe jos până la librăria Universităţii, unde, de asemenea, jurnaliştii nu au avut acces.

Premierul Mihai Răvan Ungureanu a participat, sâmbătă, la festivitatea de premiere a Olimpiadei Naţionale de Istorie, care s-a desfăşurat la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iaşi.

Premierul Mihai Răzvan Ungureanu a spus, într-un interviu acordat jurnalistului David Frost pentru postul TV Al Jazeera English, că speră ca, undeva până în vară, să aducă "puţin zâmbet" pe feţele românilor prin ridicarea salariilor din sectorul bugetar la nivelul anterior, arătând că acesta este unul dintre pariurile Guvernului pe care încearcă să îl câştige.

"Avem o situaţie mai bună în termeni macroeconomici, sperăm să aducem salariile din sectorul bugetar la nivelul pe care îl aveau cu ceva ani în urmă. Acesta este unul dintre pariurile Cabinetului meu şi încercăm să-l câştigăm. Este în egală măsură o prioritate, iar una dintre priorităţi este să aducem «puţin zâmbet» pe feţele românilor. Nu este doar un semn de normalitate să manifeşti compasiune când este vorba de măsuri de austeritate şi consecinţele lor în plan social, dar este şi un semn bun pentru politicile economice pe care le avem în faţă. Pe scurt, încerc şi sper că vom vedea acest lucru întâmplându-se undeva până în vară, încerc, luând în considerare şi creşterea economică, să revenim la nivelul din trecut al salariilor", a spus Ungureanu în interviul difuzat vineri de postul TV Al Jazeera English.

El a arătat că, în unele locuri, sunt oameni care protestează şi că există "o anumită oboseală", care poate fi observată pe plan social, din cauza măsurilor de austeritate.

"Dar eu cred că este uşor de gestionat şi remediul constă foarte mult în dialogul în sine: dialog cu diferite părţi ale societăţii româneşti care au fost profund afectate de măsurile luate de Guvernul anterior", a spus Ungureanu.

Surse oficiale au declarat pe 9 martie că premierul Ungureanu i-a transmis guvernatorului BNR că intenţionează să majoreze salariile bugetarilor, cu un cuantum care urmează să fie stabilit, Isărescu spunându-i că aceasta este exclusiv decizia Guvernului şi că pe el îl interesează creşterea consumului.

Potrivit suselor, una dintre variantele aflate în analiză este ca pierderea salarială în sectorul bugetar să fie recuperată în etape, dintre care una aplicată începând cu luna iunie, iar restul banilor să fie acordaţi ulterior.

După reducerea salariilor cu 25% în iulie 2010, bugetarii au beneficiat anul trecut de o majorare salarială cu 15%, iar pentru refacerea completă a veniturilor iniţiale ar mai fi necesară o creştere cu circa 16%.

Primul care a vorbit despre majorarea salariilor bugetarilor a fost preşedintele Traian Băsescu, care a spus în Parlament că puterea are datoria de a găsi soluţii ca în jurul datei de 1 iunie să fie "reîntregite" salariile bugetarilor.

