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Adevarul

 Primele trei persoane vârstnice din sectorul 6 au fost operate, gratuit, de cataractă

9 aprilie 2012, 17:54 |  Autor:  | 110 afişări
Trei bătrâni defavorizați au fost operați gratuit de cataractă în sectorul 6
 Primarul Cristian Poteraş s-a interesat ieri (joi) despre primii trei bătrîni defavorizaţi din sectorul 6 operaţi, gratuit, de cataractă, la Spitalul Universitar. Poteraş şi-a mărturisit fericirea că poate dărui lumină semenilior defavorizaţi. 

Marţi, 3 aprilie, au fost operaţi de cataractă primii trei pacienţi dintre cele 25 de persoane vârstnice defavorizate din sectorul 6, care vor beneficia de intervenţii chirugicale oftalmologice gratuite. Intervenţiile chirurgicale au fost făcute chiar de către şeful clinicii de oftalmologie a Spitalului universitar de urgenţă Bucureşti, profesorul universitar doctor Liliana Voinea.

„Toţi cei trei pacienţi sunt bine", a declarat Liliana Voinea, care a caracterizat iniţiativa Primăriei Sectorului 6 drept lăudabilă. Cristian Poteraş, primarul sectorului 6, a trecut, personal, joi, la prânz, să se intereseze despre starea primilor pacienţi beneficiari ai programului.

Cristalinele nu-i costă nimic
Cataracta apare în mod natural odată cu înaintarea în vârstă, ducând la scăderea progresivă a vederii din cauza opacifierii cristalinului. Boala se instalează progresiv. La început poate apărea o înceţoşare a vederii iar lumina poate să pară foarte accentuată. Urmează apoi celelalte simptome - vedere dublă şi necesitatea schimbării frecvente a lentilelor din cauza avansării bolii. Afecţiunea este întâlnită la o mare parte din populaţia cu vârstă peste 60 de ani şi poate fi înlăturată prin schimbarea cristalinului. Nu toţi bătrânii îşi pot permite însă un cristalin, care costă 1500 - 1600 lei (15 - 16 milioane de lei vechi), astfel că ajutorul oferit de Primărie este mai mult decât binevenit.

„Serviciile oftalmologice gratuite pe care le oferim cetăţenilor de vârsta a treia din sectorul 6 sunt un gest de normalitate şi bun simţ. Persoanele nevoiaşe care suferă de afecţiuni precum cataracta sau glaucom se confruntă cu pericolul de a-şi pierde vederea, cel mai preţios dar primit de la Dumnezeu. Apropierea Sărbătorilor Pascale ne face mai sensibili la suferinţele celor de lângă noi şi ne îndeamnă să extindem acest program de solidaritate, prin care dăruim lumină semenilor noştri defavorizaţi", a declarat Cristian Poteraş.
4500 de beneficiari ai `"Centrului Socio-medical"
Programul face parte din cadrul proiectului de servicii socio-medicale gratuite/subvenţionate derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi Asociaţia Ahava. În cadrul proiectului "Centrul socio-medical", peste 4500 de persoane defavorizate din sectorul 6 au beneficiat de consultaţii şi tratamente gratuite/parţial subvenţionate în cadrul celor 3 cabinete socio-medicale, care oferă servicii stomatologice şi oftalmologice.

Serviciile medicale oftalmologice de specialitate pentru persoanele defavorizate se acordă în funcţie de venitul pe membru de familie şi constau în consultaţii oftalmologice cu dioptron, prescripţii oftalmologice, prezentarea unei game largi de rame şi lentile, intervenţii chirurgicale pentru cataractă, corecţia strabismului la copii şi adulţi, tumori oculare şi perioculare. La rândul lor, cabinetele stomatologice oferă servicii de terapie - odontologie, endodonţie, protetica, chirurgie oro-maxilo-facială.

Centrul socio-medical Sector 6 este destinat să acorde asistenţă medicală de specialitate, gratuită sau parţial subvenţionată, pentru persoane aflate în dificultate, cu domiciliul legal pe raza sectorului 6.

Cele 3 cabinete socio-medicale funcţionează în cartierele Militari, Crângaşi şi Drumul Taberei.

Persoanele interesate se pot adresa cabinetelor utilizând următoarele date de contact:

• Adresa: Bld. Uverturii nr.81, sector 6, (cartierul Militari) Bucureşti.
Tel: 0314380068

• Adresa: Aleea Callatis nr.14, bl.A11, Sc.1, Parter, sector 6, (cartierul Drumul Taberei) Bucureşti. 
Tel: 021 777 79 59

• Adresa: Şos. Virtuţii nr.148, sector 6, (cartierul Crângaşi) Bucureşti. 
Tel: 0768495654

Informaţii cu privire la criteriile de admitere şi documente necesare se găsesc la: www.asistentasociala6.ro
Încep plăţile restanţelor salariale. Bugetarii vor primi un sfert din suma eşalonată pentru 2012 

Angajaţii la stat îşi vor primi eşalonat drepturile salariale
 

Hotararea prin care statul a alocat 25% din suma datorata pentru anul 2012 pentru plata restantelor salariale, a fost publicata in Monitorul Oficial, si intra in vigoare la data publicarii. 

Anul acesta bugetarii ar trebui sa primeasca, in total, 5% din valoarea titlurilor executorii, urmand ca in 2016 sa se incheie procedurile de plata a restantelor salariale. 

Prin Hotararea Guvernului nr. 257/2012, publicata in Monitorul Oficial nr. 233 din 6 aprilie, s-au alocat fonduri pentru plata primei transe trimestriale, aferenta a 5% din valoarea titlurilor executorii, aflate sub incidenta OUG 71/2009, modificata prin Legea 230/2011 privind plata unor sume prevazute in titluri executorii avand ca obiect acordarea de drepturi salariale personalului din sectorul bugetar. 

Astfel, Executivul a suplimentat bugetele Ministerului Finantelor Publice, Ministerul Justitiei, Ministerului Public, Inaltei Curti de Casatie si Justitie si Consiliului Superior al Magistraturii, dupa cum informează AVOCATNET.RO aici
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Societatea civilă respinge proiectul PDL anti-avort 
Atentat contra femeilor
 
22 de ONG-uri îi solicită Executivului să respingă propunerea legislativă privind înfiinţarea cabinetelor de consiliere pentru criza de sarcină, care, în opinia reprezentanţilor societăţii civile, îşi propune „manipularea deciziilor personale ale pacientelor“.
Asociaţia Secular-Umanistă din România (ASUR) îşi exprimă, printr-un comunicat de presă, surprinderea şi îngrijorarea cu privire la recentul proiect de lege anti-avort, considerându-l „un atentat împotriva femeilor şi familiilor“.
Proiectul de lege condiţionează accesul femeilor la serviciile medicale de întrerupere voluntară a sarcinii de participarea la şedinţe de consiliere şi îşi propune, în mod evident, manipularea deciziilor persoanele ale pacientelor, consideră reprezentanţii ONG-urilor, potrivit unui comunicat de presă.
Societatea civilă avertizează cu privire la „corectitudinea proiectului de lege care a fost iniţiat de parlamentarii Sulfina Barbu şi Marius Dugulescu şi care introduce consilierea obligatorie înainte de procedura de întrerupere a sarcinii şi o perioadă de gândire de cinci zile“.
Această propunere legislativă numeşte „consiliere“, printre altele, vizionarea de materiale foto şi video şi parcurgerea unui set de informaţii care arată că „avortul înseamnă încetarea unei vieţi, deoarece fătul este o fiinţă vie chiar din momentul concepţiei sale“, arată reprezentanţii societăţii civile.
Aceştia consideră că respectiva consiliere nu face decât să inducă sentimente de vină şi să manipuleze luarea unei decizii. De asemenea, ei spun că „perioada de gândire de cinci zile creează întârzieri nejustificate, care cresc riscurile pentru sănătatea pacientei“.
„Cei doi iniţiatori doresc ca, prin bariere administrative, să îngreuneze cât mai mult avorturile, urmând ca, într-o etapă ulterioară, acestea să fie interzise total. De altfel, acest lucru a fost recunoscut chiar de dl. Dugulescu, în urmă cu doi ani, când, într-o conferinţă de presă, el a declarat că acesta (consilierea – n.r.) este un prim pas pe care trebuie să-l facem în România. Nu putem discuta, deocamdată, de interzicerea avorturilor, ci putem să ne gândim că un prim pas ar fi acesta“. 
„Sub pretextul «informării» femeilor, proiectul de lege se face expresia unei ideologii fundamentalist religioase. Dovada o constituie expunerea de motive, calchiată după pretinsele «argumente» anti-avort, promovate de gruparea americană «Baptişti pentru viaţă». Mai mult, unele dintre asociaţiile care sprijină proiectul Legii anti-avort apar listate în directorul grupării baptiste sus-menţionate“, se arată în comunicatul ASUR.
 
Consilierea nu poate fi obligatorie
Preşedinta organizaţiei de femei a PSD, Rovana Plumb, a declarat că femeile social-democrate se raliază poziţiei ONG-urilor de condamnare a proiectului PDL anti-avort. Ea a precizat că femeile nu pot fi obligate să se ducă la consilier înainte de a lua o decizie. „Dacă se doreşte stimularea natalităţii, statul are la dispoziţie promovarea unor politici publice care să sprijine familia. Avem nevoie de astfel de politici publice de susţinere a copilului, de construirea de creşe, de grădiniţe. Sunt pentru consiliere psihologică, sunt de acord să existe educaţie sexuală, planning familial, educaţie privind contracepţia, dar consilierea nu poate fi obligatorie“, a precizat Rovana Plumb.
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„Apropierea Sărbătorilor Pascale ne face mai sensibili la suferinţele celor de lângă noi şi ne îndeamnă  să extindem acest program de solidaritate, prin care dăruim lumină semenilor noştri defavorizaţi” – Cristian Poteraş primarul Sectorului 6
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Angajarile in asistenta sociala ar putea fi reluate

MĂSURĂ. Posturile din asistenţa socială ar putea fi deblocate, potrivit unui proiect de hotărâre al Ministerului Muncii, supus dezbaterii publice. Iniţiatorii actului normativ arată că imposibilitatea angajării personalului de specialitate poate crea probleme majore. Fiecare ordonator de credite va putea să stabilească posturile absolut necesare pentru a fi ocupate prin concurs, în funcţie de situaţia existentă.

