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Azi

Liber la exportul de copii
 Noua lege a adopţiilor, intrată în vigoare pe 7 aprilie, care le permite românilor din afara ţării să adopte copii români, este în atenţia structurilor de combatere a traficului de persoane din România şi mai multe state europene. 
Suspiciunea acestora este că cetăţenii români care trăiesc în străinătate vor fi folosiţi ca paravan de puternicele filiere transnaţionale care se ocupă de adopţii. Instituţiile care luptă cu traficul de copii susţin că adopţia va fi efectuată formal de un cetăţean român, după care copilul va fi plasat într-o familie străină şi apoi actele copilului vor fi schimbate prin acţiuni juridice depuse în ţara de adopţie, nu în România. Printre cei care au făcut jocul grupărilor de lobby străine, schimbând forma în care să fie adoptată această lege, se află parlamentari PDL aleşi în diaspora. Oficial, miza este „milionul de voturi“ care ar trebui aduse de la românii din afara graniţelor, favorizaţi, chipurile, de noua variantă a legii. Neoficial, cel mai bine sunt organizate grupurile de rromi, care ar găsi o nouă sursă de finanţare, întorcând serviciul la alegeri.
Angajări îngheţate, dar flexibile
 Guvernul va continua şi în următorii ani să reducă numărul de salariaţi în sectorul public, prin angajarea unei singure persoane la şapte posturi vacantate, sistem care va fi însă aplicat cu mai multă flexibilitate pentru ca blocajele generate de lipsa de personal să fie eliminate. 
Angajamentul de a continua politica de îngheţare a angajărilor în sistemul public, cu mici excepţii, a fost introdus în Programul de convergenţă pentru perioada 2012-2015, la capitolul „Obiectivele pe termen mediu“. „Deşi nu se mai întrevăd măsuri de austeritate de genul celor aplicate în 2010, pe partea de cheltuieli se va menţine o abordare prudentă tocmai pentru a consolida trendul sustenabil al finanţelor publice. Reducerea numărului de angajaţi în sectorul public va continua prin politica de înlocuire a unui singur angajat din 7 care părăsesc sistemul; această politică va fi însă aplicată cu mai multă flexibilitate, pentru a se elimina blocajele determinate de lipsa de personal“, se arată în documentul aprobat, miercuri, de Guvern.
