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Azi

8.500 de mame minore
 
Anual, 8.500 de fete din România devin mămici înainte de a împlini 18 ani. Lipsa educaţiei şi nivelul de trai tot mai scăzut plasează România pe primul loc în Europa în privinţa numărului de mame minore. 
Anul trecut, în judeţele Moldovei s-au înregistrat cele mai multe cazuri de copile care trebuie să aibă grijă de alţi copii. Numai la maternitatea din Bacău au născut 76 de fete cu vârste cuprinse între 13 şi 16 ani. O tânără de 14 ani din Craiova a devenit mamă anul trecut, chiar în noaptea de 31 decembrie. Fata avea o relaţie de aproape un an cu un coleg de şcoală, în vârstă de 15 ani. La începutul acestui an a născut şi o tânără de 16 ani din Dolj. O elevă de clasa a 8-a, din localitatea Suliţa, a adus pe lume un copil la Maternitatea Botoşani. Minora împlinise de curând 14 ani, iar tatăl bebeluşului avea 16 ani.
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	Ziua de luni 30 aprilie 2012 va fi declarata zi nelucrătoare în sectorul public și urmează să fie recuperată ulterior, într-o sâmbătă din luna mai, astfel încât să fie asigurate mai multe zile libere cu ocazia Sărbătorii de 1 Mai, a declarat, ieri, premierul Mihai Răzvan Ungureanu.
„Am discutat deja despre acest subiect în Guvern și aceasta este intenția noastră“, a spus Ungureanu, potrivit Mediafax. Vestea pică bine nu doar pentru angajații din sectorul public cât și pentru lucrătorii din turism care se așteaptă la profituri frumoase în această perioadă. 
Pregătirile pentru minivacanța de 1 Mai au intrat pe ultima sută de metri pe litoral, iar autoritățile locale și hotelierii speră ca totul să fie pus la punct până la sfârșitul săptămânii viitoare. Mii de turiști sunt așteptați în această perioadă în Mamaia, Vama Veche, Eforie, Neptun și Costinești.
Potrivit reprezentanților Asociației Litoral-Delta Dunării, pe litoralul românesc cele mai ieftine oferte pentru 1 Mai pornesc de la 45 de lei de persoană pentru o noapte de cazare fără mic dejun, la un hotel de două stele din stațiunile Mamaia și Costinești. La hotelurile de trei stele, prețurile încep de la 50 - 65 de lei de persoană pentru o noapte în Eforie, 75 de lei de persoană pentru o noapte în Neptun și 80 - 90 de lei de persoană pe noapte în Mamaia, prețuri ce includ și micul dejun.
La hotelurile de patru stele, prețurile încep de la 130 - 145 de lei de persoană pe noapte, iar la un hotel de cinci stele, de la 196 de lei de persoană pe noapte. Marea majoritate a turiștilor vor alege, ca în fiecare an, Mamaia, dar alte mii de persoane vor merge și în Vama Veche, Eforie, Neptun și Costinești, în toate stațiunile urmând să fie organizate concerte și să se deschidă cluburile. 
Astfel, în Mamaia vor fi două festivaluri de muzică electronică - The Mision, în 27 și 28 aprilie, și Sunwaves, în perioada 27 - 30 aprilie. 
În Eforie va fi organizat Târgul Colecționarilor de Antichități, între 28 aprilie și 2 mai, dar și un concurs al bucătarilor în aer liber, în 1 mai. 
De asemenea, vor fi organizate concerte în sudul litoralului, la Vama Veche, Mangalia și Neptun.
Aproape zece mii de turiști sunt așteptați să petreacă ziua de 1 Mai și în stațiunile de pe Valea Prahovei, unde pot urca pe munte, pot face grătar pe Valea Cerbului sau se pot distra în cluburi. În plus, dacă nu va ploua, la Sinaia se va putea schia pe pârtiile din Valea Dorului. La fel ca în fiecare an de 1 Mai, autoritățile se așteaptă ca mulți turiști să meargă la grătar pe Valea Cerbului, dacă vremea va fi frumoasă. Având în vedere intrarea în vigoare a legii care reglementează condițiile în care pot fi făcute grătare în aer liber, autoritățile din Bușteni au început amenajarea locurilor speciale pentru grătar pe Valea Cerbului. 


	


