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Tibi, Mulan şi Ţuca îi scapă pe bătrâni de depresie

Câinii fundaţiei Vier Pfoten ajută vârstnicii de la centrul "Floare Roşie" din Capitală

Miercuri 25 Aprilie 2012 - 17:49 55 afişări 
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Valeria Nicolae, o bătrânică de la centrul din sectorul 6 este foarte ataşată de cei trei căţei

Alina Răducanu
Tibi, Mulan şi Ţuca, trei căţei care, la prima vedere, nu se deosebesc cu nimic de cei pe care îi întâlnim zilnic pe străzi. În realitate, însă, ei fac minuni într-un complex de servicii sociale din sectorul 6. Pentru bătrânii de la centru au devenit cei mai buni prieteni, iar orele petrecute în preajma căţeilor le umplu sufletele de bucurie.

Astăzi, Fundaţia Vier Pfoten şi Direcţia Generală pentru Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 au inaugurat proiectul de terapie asistată de animale pentru bătrânii de la centrul "Floare Roşie" din Capitală. Scopul proiectului este de a îmbunătăţi calitatea vieţii bătrânilor internaţi în acest centru. 

La eveniment a participat şi primarul de sector, Cristian Poteraş. „Sper că acest proiect va fi doar începutul unei colaborări mai ample, al unui proiect mult mai ambiţios, prin care aceste animale să-şi poată dovedi utilitatea şi dreptul de a trăi, în limitele respectării legii şi a normelor de trai civilizat”, a declarat edilul. 

Ziua de miercuri a devenit cea mai aşteptată zi din săptămână pentru cei 85 de bătrâni de la centru. Tibi, Mulan şi Ţuca, foşti maidanezi, vin însoţiţi de antrenorii lor, Ema, Mihaela şi George şi intră în saloane unde interacţionează cu bătrânii. „Ne bucură sufletul când stau cu noi şi ne dau lecţii de prietenie şi înţelepciune”, ne-a spus Valeria Nicolae, în timp ce o mângăia cu blândeţe pe Mulan. Gheorghe Aldea îi aşteaptă pe căţei cu dulciuri. „Sunt prietenoşi şi de fiecare dată când vin îmi înveselesc ziua”, ne-a spus pensionarul care strângea la piept o pernă cu chipul unuia dintre căţei. 
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Bătrânii internaţi în centre tind să se izoleze şi să devină foarte pasivi, iar în multe cazuri apare depresia. „Prezenţa câinilor le oferă un context în care să socializeze, iar acest lucru previne apariţia depresiei şi în acelaşi timp le stimulează memoria. Îi încurajăm pe bătrâni să iasă, să îi scoată la plimbare”, ne-a declarat Victor Chitic, psihologul echipei „Câini pentru oameni”. Cei trei căţei au susţinut astăzi, alături de cei trei antrenori şi o demonstraţie de dresaj. Au executat rostogoliri, mers sincron şi sărituri peste o serie de obstacole.
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Cotidianul
Legea adopției: Informaţiile despre copilul adoptat şi familia acestuia, păstrate 50 de ani 

Toate informaţiile despre copil, părinţii naturali, familia extinsă a acestuia şi familia adoptatoare obţinute pe parcursul derulării procedurilor de adopţie vor fi arhivate într-un dosar unic şi păstrate cel puţin 50 de ani.

Hotărârea 350/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 273/2004 privind regimul juridic al adopţiei prevede că toate aceste informaţii obţinute pe parcursul derulării procedurilor de adopţie, precum şi pe perioada de monitorizare postadopţie trebuie păstrate de către direcţie pentru o perioadă de minimum 50 de ani de la data rămânerii irevocabile a hotărârii judecătoreşti privind încuviinţarea adopţiei.

Evenimentul Zilei

Sinuciderile copiilor părăsiţi îi întorc acasă pe "italieni"

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/george-lacatus-1.html" George Lăcătuș 
Speriaţi de numărul mare al copiilor care se sinucid, românii din Italia vor să revină în ţară. EVZ a mers la Florenţa, unde se află o mare comunitate de români, pentru a sta de vorbă cu aceştia.


Peste trei milioane de români muncesc în străinătate, potrivit unor studii. Dintre aceștia, peste un milion lucrează în Italia 

Sursa: REUTERS 


Când i s-a spânzurat băiatul, rudele nu au ştiut cum să-i dea teribila ştire. I-au spus la telefon că s-a întâmplat ceva cu mama ei. Şi-a cumpărat bilet la microbuz şi a venit acasă, la Iaşi. Când s-a urcat în maşină, şoferul a întrebat-o dacă e cumva persoana căreia i-a murit copilul. Ea a răspuns că nu. Când a ajuns acasă, toată familia ei plângea. Nici atunci nu şi-a dat seama că băiatul ei a murit, ci credea că s-a întâmplat ceva cu mama ei. 


Abia când a intrat în casă şi l-a văzut în sicriu pe fiul ei, Răzvan, a realizat ceea ce s-a întâmplat. Aceasta este tragedia care i s-a întâmplat Lilianei, o moldoveancă plecată în Italia în căutarea unui trai mai bun. Cazul fiului ei nu este singular. Peste 20 de astfel de tragedii, în care copii români s-au sinucis de dorul părinţilor plecaţi la muncă în străinătate, au fost prezentate pe larg în cadrul filmului documentar "Singur acasă - o tragedie românească".

350.000 de "orfani"

În jur de 350.000 de copii trăiesc în România fără unul sau ambii părinţi, care suntplecaţi la muncă în străinătate, potrivit unor cercetări. "Jumătate dintre aceşti copii au mai puţin de zece ani. 16% dintre aceştia au petrecut mai mult de un an fără părinţi, iar 3%, au stat peste patru ani fără să fie alături de cei dragi", precizează studiul. Oficial, autorităţile române nu au o statistică în acest sens. Istoriile acestor tragedii, care au fost relatate atât de către presa din România, cât şi de către cea din Italia, au ajuns şi la urechile românilor din străinătate. Se pare că aceste sinucideri i-au determinat pe o parte dintre ei să se întoarcă acasă. Majoritatea românilor care lucrează în Italia şi care şi-au lăsat copiii acasă, în grija rudelor, sunt din Moldova. Unul dintre cele mai mari grupuri de moldoveni din Italia, peste 3.000, se află în Florenţa. Duminica, moldovenii se strâng în parcul din Piaţa Independenţei, din Florenţa. Într-o parte a parcului sunt emigranţii asiatici, în altă parte, cei sud-americani, iar lângă o statuie îi întâlneşti pe moldoveni. "Bărbaţii lucrează în construcţii şi în agricultură, iar femeile fac menaj sau sunt badante (îngrijitoare de oameni în vârstă – n.r.)", explică un român din Moldova, Costel. 
Când îl întrebi de copii, lui Costel îi dispare instant zâmbetul de pe faţă: "Astăzi am vorbit cu fetele mele la telefon. Mereu îmi spun să vin acasă. Am trei fete în ţară, una de trei ani şi jumate, alta de 12 şi încă una de 13 şi jumate. Mereu când vorbesc cu ele mi se pune un nod în gât, mi se zburleşte pielea pe mine. Fetele mele au stat singure vreo şapte luni", spune moldoveanul. Întrebat cine are grijă de fete acasă, Costel explică: "Mama mea are grijă de ele. Din păcate când m-a sunat mama şi mi-a spus că nu se mai înţelege cu ele, că sunt mari de acum şi nu le mai face faţă, am trimis-o pe nevastămea acasă. Ea lucra aici, ca badantă, şi am decis că aşa e mai bine". 

"Sinuciderile acelor copii m-au dat peste cap"

Când îi întrebi ce părere au despre cei 20 de copii români care s-au sinucis de dorul părinţilor plecaţi la muncă în străinătate, brusc, toţi moldovenii devin foarte serioşi. "De aia am şi trimis femeia acasă. După ce am auzit ce-au păţit ceilalţi copii. Unul dintre părinţi trebuie să stea cu copiii acasă. Să nu cadă în vreo depresie. Am văzut la televizor că unii copii s-au spânzurat. Cât câştig eu, le trimit lor. Nici eu nu mă simt mai bine aici, fără familie. Acum, mă gândesc serios să mă întorc acasă, la familie", spune Costel.

Majoritatea românilor care lucrează în Italia şi care şi-au lăsat copiii acasă, în grija rudelor, sunt din Moldova

120 de mii de copii români
sunt depresivi din cauza plecării părinţilor la muncă în străinătate

Copilul către părinte: "Mamă, cine e lunganul ăsta din pat?"

văr de-al lui, când s-a întors acasă, la familie, după o absenţă de vreo 3 ani. "A lucrat aici, în Italia, cu noi şi a fost nevoit să se întoarcă acasă, din cauza crizei. Când a plecat din România, copilul lui era foarte mic. 

Când s-a întors, ăla mic a început să priceapă şi el nişte lucruri. Vărul meu a ajuns seara acasă, când băiatul dormea. Când s-a trezit, copilul era la marginea patului şi o întreba pe mă-sa cine e lunganul din pat, care stă lângă ea. Să nu te recunoască propriul copil e foarte trist. Aşa că a decis să rămână acasă", spune Nelu. 

"Nu mai pot să stau fără copiii mei" 

Sorin, 27 de ani, este cel mai hotărât din tot grupul de moldoveni ca să revină în România. "Nu mai rezist. Ultimele trei luni au fost un coşmar. Nu mai pot să stau fără copiii mei. Există internet, stau de vorbă pe messenger cu ei, dar nu e ca şi cum aş sta lângă ei. Mă tot întreabă fii-miu de ce nu-l aduc şi pe el aici. Ce să-i zic? Că e foarte greu aici, că nu mai eu ştiu cum mă chinuiesc ca să-i fac un rost? Sunt tânăr şi aştia sunt cei mai frumoşi ani ai vieţii. Dacă nu-i petrec acum cu familia mea, alături de copiii mei, când să-i mai petrec, când voi avea 80 de ani? Gata, mă întorc acasă", spune apăsat Sorin. 

"As vrea în ţară un salariu de 400 de euro"

Costel are 38 de ani, e din comuna Scânteia, judeţul Iaşi. A fost bucătar, dar criza economică l-a obligat să se reprofileze. Acum, meseria lui de bază e cea de zidar, pietrar, tencuitor. A fost adus în Italia de rudele sale. Aproape toată familia lui, în jur de 30 de persoane (fraţi, surori, cumnaţi etc.) s-a reunit în Florenţa. Spune că a venit în Italia de doar câţiva ani şi că salariul lui, pe oră, e în jur de 8 euro, adică aproximativ 1.500 de euro lunar. "Dacă aş câştiga banii ăştia în România, aş fi boier. Totuşi, dacă aş avea în ţară un salariu de 15 milioane de lei, adică vreo 400 de euro, să ştiţi că m-aş descurca. Cu banii ăştia aş trăi decent", crede el. 

Costel spune că a venit în Italia doar după ce şi-a pierdut locul de muncă în România. El consideră că foarte mulţi români s-ar întoarce acasă, la familii, dacă ar avea în România un salariu de câteva sute de euro lunar. 

Criza financiară le-a stricat planurile

Florin are 42 de ani şi spune că e în Florenţa din 2001. "Am prins documente şi mi-am adus şi familia. Am doi copii, un băiat de 6 ani şi o fată de 12 ani. Am avut copiii aici, la şcoală. Le plăteam taxa şcolară, dar în ultimii doi ani nu am mai răzbit, pentru că nu mă mai ajungeam cu banii. Am fost nevoit să-i trimit acasă. Fii-mea a stat mulţi ani singură acasă. Când am plecat, era mică, bebeluş, iar când m-am întors era deja mare, nu mă mai ştia. O întreba pe mă-sa cine sunt eu. Eu, cât de cât, am reuşit să îmi ţin familia unită, dar ştiu multe familii care s-au despărţit din cauza că au plecat la muncă, afară", spune Florin care se gândeşte şi el să se întoarcă acasă. 

"Dacă acum 11 ani m-au încântat banii, acum mă interesează mai mult familia. Degeaba reuşeşti să câştigi în Italia bani mulţi, dacă acasă te loveşte o tragedie cu unul dintre copii", adaugă Florin. 
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Sinuciderile copiilor români îi determică pe o parte dintre români să renunțe la mirajul străinătății

VULNERABILITATE

Presa din "cizmă" susţine că peste un milion de români sunt în Italia la muncă, legal sau la negru. Studiile realizate pe acest subiect precizează că majoritatea românilor care lucrează în Italia şi care şi-au lăsat copiii acasă, în grija rudelor, sunt din Moldova. Micuţii cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate reprezintă un grup vulnerabil aflat în situaţie de risc, principalele efecte negative ale migraţiei părinţilor fiind scăderea interesului pentru şcoală sau întârzieri în dezvoltarea psihică. 

Bugetarii, la mică distanţă de salariile din 2010

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/raluca-florescu.html" Raluca Florescu 
Reducerea evaziunii ar putea compensa parţial în buget revenirea salariilor lucrătorilor de la stat la nivelul anterior.

Reîntregirea salariilor bugetarilor rămâne în grafic. Până acum, este principala cheltuială suplimentară pe care guvernanţii sunt dispuşi să o realizeze în 2012, de la buget. 

"Am emoţii să ştiu cum pot să fac să reîntregesc salariile bugetarilor", a spus ieri premierul Mihai Răzvan Ungureanu. Emoţia vine din faptul că între intenţia oficialilor şi luarea efectivă a deciziei se află o mare necunoscută: datele privind mersul economiei în primul trimestru, care pot da un indiciu despre cum vor fi încasările bugetare. 


Specialiştii spun că se pot găsi însă soluţii ca majorarea salarială să nu afecteze major bugetul. Bogdan Drăgoi, ministrul Finanţelor, afirma recent că majorarea ar însemna cheltuieli suplimentare de 2 miliarde de lei, deci aproape 0,4% din PIB. Analiştii se aşteaptă ca eventuala majorare să fie compensată de creşteri de venituri, dar şi de reducerea altor cheltuieli. "Ca dovadă, presiunea care se pune în aceste zile pe reducerea evaziunii", a spus pentru EVZ analistul financiar Aurelian Dochia. De asemenea, Ionuţ Dumitru, preşedintele Consiliului Fiscal, spunea că majorarea salariilor poate fi compensată de reducerea personalului de la stat. 

Creşte sau nu consumul?

Miza majorării salariilor bugetarilor este, pe lângă creşterea nivelului de trai, reluarea consumului. După întâlnirea de ieri cu Herman van Rompuy, preşedintele Consiliului European, preşedintele Traian Bă​​sescu spunea că l-a informat pe acesta despre intenţia privind revenirea salariilor, la mijlocul anului. 

Măsura va fi luată şi pentru a încerca să se stimuleze consumul. Aurelian Dochia crede însă că aceasta ar putea avea doar un efect marginal asupra consumului. 

"Lumea nu simte că perioada de criză este gata. Aşadar, majoritatea fondurilor suplimentare s-ar putea îndrepta nu spre consum, ci spre achitarea datoriilor", a spus analistul. Plata datoriilor ar putea stabiliza însă situaţia multor companii cu creanţe. 


Copiii euronavetiștilor nu mai pot fi lăsaţi în voia sorţii

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristiana-mazilu-6.html" Cristiana Mazilu
Înainte de pleca la muncă în afara ţării, românii trebuie să notifice primăria şi să desemneze o rudă să se ocupe de copiii lor. Lipsa părinţilor e simţită de micuţi ca un semi-abandon.




O nouă lege reglementează condi​ţiile în care românii care muncesc în afara ţării trebuie să îşi îngrijească copiii. 

Potrivit propunerii legislative, făcută de un grup de deputaţi PD-L, românii care doresc obţinerea unui contract de muncă în străinătate au obligaţia de a notifica Serviciului Public de Asistenţă Socială intenţia de a pleca cu 40 de zile înainte. În plus, trebuie desemnată o persoana din familie în grija căruia să fie lăsat copilul, care trebuie să aibă cu cel puţin 18 ani mai mult decât el. Cei care nu respectă regulile, riscă amendă de la 2.500 la 10.000 de lei. 

Despărţirea de părinţi este o traumă pentru copil, iar micuţii pot deveni depresivi, hiperactivi, haotici şi uneori chiar obezi. 

Alegeţi o rudă constantă în viaţa copilului

"Persoana care va avea în grijă copilul trebuie să fie foarte bine aleasă si să nu fie una temporară, ci una constantă în viaţa copilului", recomandă psihologul Karen Rosner, de la Clinica Mentarex Consult din Bucureşti.

Plecarea părinţilor în străinătate este simţită de micuţi ca un semi-abandon, iar copiii reacţioneză diferit. "Pot fi trişti şi duc dorul unei persoane care să le vorbească şi să le fie confident. Alţii devin agresivi, rebeli, indiferenţi, nu au procupări precise, hobby-uri, nu sunt constanţi într-o activitate. Prin lucruri extreme caută să atragă atenţia", enumeră psihologul manifestările care ar trebui să fie semne de alarmă pentru cei din jur.

225 de mii de copii din România 
au părinţii plecaţi la muncă în afara ţării, conform Comisiei Europene

Fără "plec spre binele tău"

Este o greşeală să le spuneţi înainte de plecare copiilor că o faceţi pentru binele lor. "Copilul va fi traumatizat şi va trăi cu vinovăţia existenţei lui şi a faptului că părinţii fac atâtea lucruri pentru el", spune psihologul Karen Rosner. O altă greşeală e să puneţi accent pe partea materială. Spuneţi mai degrabă ceva de genul: "Nu se poate să muncim aici, iar plecarea din ţară e cea mai bună variantă să avem o viaţă decentă." Un alt sfat pentru părinţi e să se întoarcă acasă cât de des posibil. Orice întâlnire e importantă pentru copii. 


Libertatea
Ieri vagabonzi, azi eroi. Prin programul de Terapie Asistata de Animale, câinii maidanezi ajută copiii şi bătrânii cu probleme 

Daniel Măgureanu 25 Aprilie 2012, Ora 15:20, 1 comentariu

Aduc o rază de speranţă copiilor cu dizabilităţi şi alungă singurătatea din sufletul bătrânilor care locuiesc în centrele sociale. Au fost vagabonzi până să devină eroii sufletelor pe care au fost învăţaţi să le bucure. Ţuca, Tibi şi Mulan sunt cei trei maidanezi luaţi din adăposturi sau salvaţi de pe stradă, antrenaţi de specialiştii VIER PFOTEN, şi care acum muncesc cu norma întreagă în cadrul proiectului ”Dogs for People” (n.r. Câini pentru oameni). Efectul muncii patrupedelor se vede de-a lungul a 8 ani, în care starea de sănătate a peste 50 de copii a fost ameliorată prin terapia alternativa oferită cu ajutorul câinilor maidanezi. Azi a venit şi rândul bătrânilor din Complexul pentru Servicii Sociale ”Floare Roşie” să se bucure de giumbuşlucurile oferite publicului de trio-ul format din Ţuca, Tibi şi Mulan.

· 


· 


· 


· 


· 


Zeci de persoane în vârstă se bucură de vizita căţeilor în fiecare miercuri, în centru, dar astăzi a fost o zi specială, în care Ţuca, Tibi şi Mulan au smuls ropote de aplauze la finalul reprezentanţiilor pe care le-au executat. La final, desigur, a venit şi recompensa din partea bătrâneilor: câte o bucăţică de cârnăcior binemeritată pentru fiecare dintre cei trei maidanezi. Astfel, singurătatea şi tristeţea care dau târcoale oamenilor ajunşi la senectute au fost alungate, măcar pentru o zi, de popularii Ţuca, Tibi şi Mulan. 

Terapia asistată de animale este o metodă terapeutică complementară,  introdusă în practica modernă de către Dr. Boris Levinson în anii '60, în Statele Unite. Această practică, relativ larg răspândită în Statele Unite şi în Europa de Vest, a fost introdusă în România de către Fundaţia VIER PFOTEN, prin programul "Câini pentru Oameni", în 2004. 

De cele mai multe ori, câinii fără stăpân sunt cei mai potriviţi prieteni pentru oameni. Sunt sensibili, de încredere şi foarte energici, calităţi care îi recomandă ca excelenţi câini de terapie, de salvare sau pentru alte activitati în folosul comunităţii. Pentru aceasta este necesară pregătirea continuă şi atentă din partea unor dresori experimentaţi precum si de spaţiu de antrenament şi echipament specific. 

În 2004, VIER PFOTEN a iniţiat proiectul Câini pentru Oameni în care foşti câini fără stăpân sunt instruiţi de experţi şi lucrează ca şi câini de terapie sau de salvare. Scopul proiectului este pe de o parte de a schimba mentalitatea opiniei publice despre câinii fără stăpân, dovedindu-le valoarea şi oferindu-le o nouă viaţă, iar pe de altă parte de a ajuta persoanele cu dizabilităţi psihice sau fizice. 

Câinii au fost selectaţi cu foarte mare atenţie şi-au încheiat cu succes pregătirea şi au trecut examenele obligatorii ajungând în scurt timp să întrunească criteriile internaţionale pentru a putea fi consideraţi câini de terapie. 

În vara anului 2007 proiectul a fost extins prin selecţia unei noi generaţii de câini care au început antrenamentele pentru a deveni câini utilitari. Prin intermediul acestui proiect, VIER PFOTEN este prima organizaţie care aplică în România terapia asistată de animale, pentru ameliorarea stării de sănătate şi îmbunătăţirea calităţii vieţii persoanelor cu dizabilităţi. 

Cum ajută câinii de terapie?

Adesea, pacienţii care suferă de dizabilităţi emoţionale comunică mai uşor cu animalele decât cu oamenii, tocmai această relaţie specială creată între animal şi om asigurând succesul terapiei asistate de animale.Valoarea terapeutică a unui animal constă în abilitatea sa de a aborda oamenii într-o manieră imparţială, necondiţionată, fără a judeca persoana după vreun criteriu, aşa cum 

În ce medii poate fi realizată terapia asistată de animale?

Terapia asistată de animale poate fi realizată într-o largă varietate de medii, atât la domiciliul pacientului cât şi în diferite instituţii şi poate fi individuală sau de grup. Aceasta contribuie fie direct la ameliorarea stării de sănătate a beneficiarilor, fie la îmbunătăţirea calităţii vieţii acestora. Din aceste motive, de terapia asistată de animale pot beneficia numeroase categorii de beneficiari precum:  - 

- copii şi tineri cu deficienţe psihice şi/sau fizice, 

- bătrâni/copii/tineri instituţionalizaţi, 

- persoane aflate în diferite stadii de recuperare după boli grave, 

copii şi/sau tineri cu nevoi speciale, 

- persoane din centre de asistenţă medicală şi/sau spitale 

Romania Libera
Terapie cu animale pentru vârstnici. Cum îi ajută să alunge depresia




de CRISTINA BOIANGIU 

Vârstnicii de la Complexul pentru Servicii Sociale "Floare Roşie" din sectorul 6 al Capitalei vor face terapie cu câini pentru a uita de grijile bătrâneţii şi a-şi regăsi zâmbetul. 

Mulan, Tuca şi Tibi sunt trei maidanezi salvaţi şi antrenaţi de cei de la Asociaţia de protecţia animalelor Vier Pfoten, care au iniţiat programul de terapie pentru vârstnici. Această metodă de terapie a fost aplicată întâi pentru copiii cu dizabilităţi, după care s-a considerat că le va face bine şi bătrânilor instituţionalizaţi de la Complexul pentru Servicii Sociale "Floare Roşie" din sectorul 6.

Scopul terapiei este de a îmbunătăţi calitatea vieţii bătrânilor internaţi în centru, care vor primi săptămânal vizita celor trei patrupede din echipa „Câini pentru oameni" a Vier Pfoten. 

În ce constă terapia

În fiecare miercuri, cei trei câini însoţiţi de trainerii lor vin la centru, unde intră în saloane şi interacţionează cu bătrânii. La cerere, căţeii execută comenzi sau se lasă mângâiaţi. Primele întâlniri ale bătrânilor cu animalele au avut loc deja, iar unii rezidenţi s-au obişnuit să-i aştepte în fiecare săptămână pe Mulan, Tuca şi Tibi cu câte ceva de mancare.

 „Bătrânii internaţi în centre au fost scoşi din mediul în care au trăit toată viaţa, iar adaptarea la un nou stil de viaţă e uneori dificilă. Mulţi dintre ei au avut acasă animale de companie, iar noi vrem să le redăm o mică parte din această normalitate cu ajutorul câinilor din programul nostru. Aceşti câini pot face minuni nu numai pentru copii, ci şi pentru bătrâni", a declarat Anca Tomescu, coordonatorul programului „Animale fara stapan". 

Activităţi pentru combaterea depresiei

Bătrânii internaţi în centre tind să se izoleze şi să devină foarte pasivi, iar în multe cazuri apare depresia. Un obiectiv foarte important al programului este să-i activeze comportamental şi să-i scoată din saloane având ca pretext activităţile cu câinii.

„Câinele e un element viu, dinamic, care-i scoate pe bătrâni din rutina specifică vârstei. Pe de altă parte, prezenţa câinilor le oferă un context în care să socializeze, dându-le un subiect de conversaţie. Acest lucru previne apariţia depresiei şi, în acelaşi timp, le stimulează memoria. Mergem de o lună la centru şi deja observăm la unii rezidenţi o îmbunătăţire a tonusului, a atitudinii şi disponibilităţii de a comunica", a declarat Victor Chitic, psihologul echipei „Câini pentru oameni". El însoţeşte echipa şi urmăreşte evoluţia interacţiunii dintre bătrâni şi animale. 

În România, din 2004

Terapia asistată de animale a fost introdusă ca metodă alternativă de terapie în anii '60, în SUA, având ca scop îmbunătăţirea funcţiilor sociale, emoţionale şi cognitive ale pacienţilor. Valoarea terapeutică a unui animal constă în abilitatea sa de a aborda oamenii într-o manieră imparţială, necondiţionată, fără a judeca persoana după vreun criteriu, cum fac oamenii.

Acest tip de terapie a fost introdus în Romania în 2004 de către Fundatia Vier Pfoten, prin programul "Câini pentru Oameni", destinat până acum numai copiilor cu dizabilităţi, precum autismul sau sindromul Down. Câinii au fost selectaţi cu foarte mare atenţie, şi-au încheiat cu succes pregătirea şi au trecut examenele obligatorii pentru a putea fi consideraţi câini de terapie. Şedintele se desfăşoară în prezenţa psihologilor, care monitorizează atât interacţiunea dintre animal şi pacienţi, cât şi evoluţia pacientului.  

