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 Cotidianul
8% de la 1 iunie, 7,4% de la 1 decembrie

Salariile bugetarilor vor fi majorate 

Acasă » Actualitate
 




Foto: Timi Slicaru

Cuantumul brut al salariilor de bază de care beneficiază personalul plătit din fonduri publice ar urma să se majoreze în două etape pe parcursul acestui an, respectiv cu 8% faţă de nivelul acordat pentru luna mai 2012, începând cu data de 1 iunie, şi cu 7,4% începând cu data de 1 decembrie 2012, faţă de nivelul acordat pentru luna noiembrie 2012.

Conform unui proiect de Ordonanţă de urgenţă privind aprobarea unor măsuri pentru recuperarea reducerilor salariale, publicat luni pe site-ul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS), cuantumul brut al salariilor de încadrare, al sporurilor, indemnizaţiilor şi al celorlalte elemente ale sistemului de salarizare aferent personalului didactic şi didactic auxiliar din învăţământ se majorează în măsura în care personalul îşi desfăşoară activitatea în aceleaşi condiţii.

Pentru personalul din autorităţile şi instituţiile publice finanţate integral din venituri proprii, aflate în subordinea, sub autoritatea, în coordonarea Guvernului, ministerelor şi celorlalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale şi locale, precum şi din instituţiile aflate în coordonarea primului-ministru şi cele aflate sub controlul Parlamentului, cuantumul brut al salariilor de bază se majorează fără a depăşi nivelul stabilit potrivit anexei nr. VIII la Legea-cadru nr. 284/2010, cu modificările ulterioare.

Evenimentul Zilei
Bugetari: Salarii majorate cu 7,4% din decembrie 

Cuantumul brut al salariilor de bază al bugetarilor va fi majorat în două etape pe parcursul acestui an.




Prima majorare, cu 8%, se va face de la 1 iunie. Cea de-a doua majorare, cu 7,4%, se va realiza de pe 1 decembrie 2012. 

Măsura este inclusă într-un proiect de Ordonanţă de urgenţă privind aprobarea unor măsuri pentru recuperarea reducerilor salariale, publicat luni pe site-ul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS).


Puterea
Pensiile şi salariile cresc ordonat

de Mădălina Dulgheru

Începerea oficială a campaniei electorale a venit cu veşti bune: se reîntregesc salariile şi cresc pensiile. Ministerul Muncii a publicat ieri pe site-ul său cele două Ordonanţe de Urgenţă care stabilesc modalitatea exactă prin care bugetarii şi pensionarii vor primi mai mulţi bani.
 Potrivit proiectului Ordonanţei de urgenţă privind aprobarea unor măsuri pentru recuperarea reducerilor salariale, majorarea va fi în două etape, una de 8% începând cu 1 iunie 2012 faţă de nivelul acordat pentru luna mai 2012 şi cu 7,4 la sută începând cu 1 decembrie 2012 faţă de nivelul acordat pentru luna noiembrie 2012.După reducerea salariilor cu 25% în iulie 2010, bugetarii au beneficiat anul trecut de o majorare salarială cu 15%.
 

"Cuantumul sporurilor, indemnizaţiilor, compensaţiilor şi al celorlalte elemente ale sistemului de salarizare care fac parte, potrivit legii, din salariul brut, solda lunară brută, salariul lunar brut, indemnizaţia brută de încadrare, de care beneficiază personalul plătit din fonduri publice, se majorează în măsura în care personalul îşi desfăşoară activitatea în aceleaşi condiţii", se arată în proiectul de act normativ. Personalul din instituţiile publice care a intrat sub incidenţa legii-cadru privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice şi ale cărui venituri de natură salarială nu au fost diminuate potrivit Legii 118/2010 nu vor beneficia de majorările salariale prevăzute în proiectul de ordonaţă de urgenţă. Impactul financiar al întregirii veniturilor, pentru anul 2012, este de 858,5 milioane de lei.

 

CASS, returnată în tranşe
 

În cazul pensiilor, banii reţinuţi ilegal drept contribuţii de asigurări sociale de sănătate vor fi restituiţi în mai multe tranşe, corespunzător celor 16 luni anterioare, din perioada ianuarie 2011-aprilie 2012, în care pensionarii au fost obligaţi să verse la buget aceste sume. “De la 1 iunie, în tranşe lunare egale cu ceea ce guvernele trecute au încasat în mod greşit, vom începe restituirea sumelor către pensionarii cu pensii peste 740 de lei, cărora li s-a încasat în mod greşit o contribuţie de asigurări sociale de sănătate pentru întreaga sumă, şi nu doar pentru diferenţa de la 740, aşa cum, de altfel, a decis Curtea Constituţională”, a subliniat premierul Ponta.

 

Potrivit unui alt proiect de Ordonanţă de Urgenţă publicat pe site-ul Ministerului Muncii, pentru sumele reţinute în perioada ianuarie-martie 2011, restituirea se realizează în tranşe lunare egale în perioada iunie-august 2012, iar pentru sumele reţinute în perioada aprilie 2011-aprilie 2012, restituirea se realizează până la data de 31 decembrie 2013. Plata se efectuează împreună cu drepturile de pensii aferente fiecărei luni. Din primele calcule, efortul bugetar se ridică la aproximativ un miliard de lei pentru cele 16 tranşe. 
 

Restituire din oficiu
 

Restituirea CASS încasată în perioada 1 ianuarie 2011-30 aprilie 2012 se face prin diminuarea veniturilor bugetului Fondului naţional unic de asigurări sociale de sănătate şi se evidenţiază la o poziţie distinctă de venituri bugetare rezultate. Returnarea sumelor percepute greşit pensionarilor se face din oficiu, de către Casa Naţională de Pensii Publice, prin casele teritoriale de pensii, precum şi de către casele de pensii sectoriale şi cele aparţinând sistemelor proprii de asigurări sociale neintegrate în sistemul public de pensii.

 

Boc: “Vor pierde o bună parte din cota de 8%”
 

Preşedintele PDL, Emil Boc, a declarat că bugetarii vor pierde, de fapt, o bună parte din banii pe care urmează să-i primească prin cota de 8% acordată pentru reîntregirea salariilor, din cauza faptului că Guvernul nu are nici o viziune pentru a păstra stabilitatea economico-financiară lăsată de guvernările democrat-liberale. “În fiecare zi, prin faptul că acest guvern fugăreşte leul, iar cursul începe să fie scăpat de sub control, toţi bugetarii vor pierde prin inflaţie şi prin curs o bună parte din cei 8% pe care îi vor primi”, a spus Boc.

