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 Curentul
	Copiii din România sunt cei mai expuși riscului de sărăcie la nivel european 
	


	



	
	
	

	Copiii din România sunt cei mai expuși riscului de sărăcie în cadrul Uniunii Europene (48,7%), în timp ce riscul cel mai mic se înregistrează în Finlanda (14,2%), potrivit unui raport privind efectele crizei publicat de UNICEF și detaliat ieri în Le Soir.
 Potrivit unor experți ai oficiului european de statistică, Eurostat, printre principalii factori se numără ocupația părinților, componența familiei, oferta serviciilor sociale.   În Belgia, 23,2% dintre copii sunt expuși riscului de sărăcie, ceea ce situează această țară sub media europeană (27,1%), însă deasupra Franței (23%), Luxemburgului (22,3%), Germaniei (21,7%) și Olandei (16,9%).   Delegatul general pentru drepturile copilului Bernard De Vos constată că 'decidenții limitează ajutorul social și cheamă la relansarea consumului, în timp ce prosperă noi forme de sărăcie'. El pledează pentru garantarea dreptului la locuință, precum și pentru un acces automat la drepturile sociale. 'Există un cinism teribil în faptul de a nu le oferi celor care au cea mai mare nevoie ajutorul la care au dreptul, sub pretextul că nu îl cer', estimează Bernard De Vos.




Evenimentul Zilei
Record de părinţi-copii! 

România e singura ţară din UE în care numărul mamelor sub 18 ani creşte de la an la an. Anul trecut, peste 6.000 de fetiţe au născut.




Pentru mii de copii din România data de 1 Iunie are o dublă semnificaţie: serbează Ziua Copilului pentru ei, dar şi pentru propriii copii. 

În ultimii trei ani, 17.460 de minore au născut, potrivit informaţiilor centralizate de la spitale: în 2009 am avut 5.865 de cazuri de mame minore, în 2010 – 5.511, iar în 2011 – 6.084 de cazuri. 

Fetiţele aduc pe lume copii pentru că au relaţii sexuale cu tineri de vârsta lor sau cu pensionari, sunt violate sau se prostituează pe câţiva lei. 

Primii în topul ruşinii 
România este pe primul loc în Europa la numărul de naşteri înregistrate în rândul minorelor: 43 de mame dintro mie nu ajung la vârsta majoratului, conform Unicef. 

În plus, ţara noastră este singura din Europa cu un trend ascendent. "În loc ca un copil de 12,14 sau chiar 16 ani să aibă preocupări privind jocurile, învăţatul e obligat să aibă grijă de un alt copil. E imposibil să asigure toate nevoile pruncului. Din acest motiv, dacă minorul nu este sprijinit de adulţi, atât el cât şi copilul său vor rămâne mereu marcaţi de această experienţă", ne explică psihologul Monica Apostol. 

17.460 de minore 
au născut în ultimii trei ani, potrivit datelor centralizate de la spitale, cele mai multe anul trecut 

Soarta copiilor cu copii 
Mamele minore, împreună cu bebeluşii, au două şanse: una este să ajungă într-un centru de plasament. 

În al doilea caz, dacă părinţii mamei depun o cerere şi declară că vor avea grijă atât de copilă, cât şi de noul-născut, şi se constată că nu sunt alte pericole, atunci cei doi pot rămâne în familie. 

În astfel de cazuri, toţi cei implicaţi (mama şi părinţii ei) trebuie să urmeze şedinţe de consiliere.
Puterea
Locuri de muncă pentru persoane vulnerabile

Peste 20.000 de persoane vulnerabile au fost consiliate pentru obţinerea unui loc de muncă de specialişti în incluziune socială, prin Proiectul „Participarea grupurilor vulnerabile în economia socială”, a cărui conferinţă de închidere a avut loc miercuri.
 Totodată, prin acest proiect au fost înfiinţate 50 de întreprinderi de economie socială, fiind create astfel 500 de locuri de muncă. Peste 1.800 de persoane au beneficiat de cursuri de calificare profesională la Penitenciarele Bistriţa, Gherla, Ploieşti, Târgşor, Colibaşi, Codlea, Mărgineni şi în 31 de comunităţi locale din 15 judeţe. De asemenea, 313 specialişti din 29 de judeţe au beneficiat de cursuri de formare profesională în domeniul incluziunii sociale. Derulat pe o perioadă de 36 de luni, proiectul a avut drept grupuri-ţintă persoane de etnie romă supuse excluziunii sociale, persoane private de libertate care se pregătesc de eliberare sau care nu beneficiază de suport din partea familiei ori a comunităţii din afara penitenciarului şi vor să muncească în timpul detenţiei, foşti deţinuţi aflaţi în căutarea unei slujbe, persoane dependente de droguri care au nevoie de suport privind reintegrarea socială, femei victime ale violenţei în familie şi tineri peste 18 ani care părăsesc sistemul instituţionalizat de protecţie a copilului.

Locuinţe sociale gratis pentru persoanele cu handicap

Comisia de administraţie publică din Senat a adoptat un raport de admitere a unei propuneri care acordă dreptul persoanelor cu handicap de a închiria o locuinţă, chiar dacă şi-au înstrăinat casa înainte de instalarea handicapului.
 Propunerea legislativă privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap îl are ca iniţiator pe senatorul UDMR Cseke Attila şi a primit, anterior, aviz favorabil din partea comisiei pentru drepturile omului, culte şi minorităţi. Astfel, potrivit motivării iniţiatorului, există cazuri în care o persoană, înainte de a fi intervenit starea de handicap, să fi deţinut o proprietate personală, pe care ulterior să o fi înstrăinat, iar legea acordă posibilitatea acestor persoane de a închiria locuinţe sociale.

 

Autorităţile publice vor avea obligaţia de a lua măsuri pentru introducerea unui criteriu de prioritate în cazul persoanelor cu handicap, pentru închirierea, la nivelurile inferioare, a locuinţelor care aparţin domeniului public ori unităţilor administrativ-teritoriale.

 

Aceeaşi lege prevede că persoanele cu handicap au dreptul la acordarea unei camere de locuit, suplimentar, faţă de normele minimale de locuit prevăzute de lege, pe baza contractelor de închiriere pentru locuinţele care aparţin domeniului public sau privat al statului.

 

În plus, persoanele cu handicap sunt scutite de la plata chiriei pentru suprafeţele locative cu destinaţie de locuinţe deţinute de stat sau de unităţile administrativ-teritoriale şi care sunt în folosinţa acestor persoane. Proiectul de lege face parte din categoria legilor organice şi va intra în dezbaterea plenului Senatului, în calitate de primă Cameră sesizată, forul decizional fiind Camera Deputaţilor.

