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Evenimentul Zilei
Măsuri anticaniculă 

Autorităţile au decis montarea de corturi medicale, dotate cu aer condiţionat, medicamente şi aparatură de specialitate pentru ca bucureştenii să se poată feri de caniculă.

De asemenea, cetăţenii au la dispoziţie şi două puncte de prim-ajutor în Pasajul Unviersităţii şi în Complexul Grozăveşti.


Gandul
Florin Bica (Bagdasar Arseni): "Iurie Darie a fost detubat şi respiră binişor"
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Actorul Iurie Darie a fost detubat şi respiră binişor, dar prognosticul rămâne în continuare rezervat, a declarat luni Mediafax purtătorul de cuvânt al Spitalului de Urgenţă "Bagdasar-Arseni", Florian Bica.

Medicii de la Spitalul "Bagdasar-Arseni", unde actorul Iurie Darie este internat de sâmbătă, l-au detubat luni, după ora 16.00, pentru a vedea dacă poate să respire singur. Intervenţia pentru detubare a fost amânată pentru după-amiază întrucât actorul era în comă indusă şi nu răspundea la stimuli.

"L-am detubat după ora 16.00, a trecut ceva timp şi respiră binişor. Prognosticul rămâne rezervat. Este un pacient cu probleme grave de sănătate", a spus medicul Florian Bica.

Purtătorul de cuvânt al Spitalului "Bagdasar-Arseni" declarase luni dimineaţă că starea de sănătate a lui Iurie Darie este în uşoară ameliorare, este conştient, dar prognosticul rămâne rezervat.

"Starea pacientului este uşor ameliorată faţă de ziua de ieri, a început să deschidă ochii, este conştient, intubat, se încearcă luni detubarea. Prognosticul rămâne rezervat, din cauza vârstei şi a patologiei asociate", a spus medicul Florian Bica.

El a precizat că obturarea tubului de drenaj este o complicaţie care poate să apară în astfel de cazuri, de aceea a fost montat un tub de drenaj exterior.

Medicul Florian Bica a mai spus că deocamdată nu poate fi luată în discuţie o intervenţie chirurgicală.

Actorul Iurie Darie a ajuns sâmbătă la Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti (SUUB), cu o ambulanţă, după ce a acuzat dureri în piept şi probleme de respiraţie. Potrivit medicilor, actorul a suferit o complicaţie postoperatorie, acumulând în continuare lichid la creier.

Libertatea
Primăria se pregăteşte de CANICULĂ. Vezi unde te poţi RĂCORI în BUCUREŞTI!

Delia Chilianu 18 Iunie 2012, Ora 19:24, 1 comentariu

Având în vedere temperaturile ridicate din următoarea perioada, Primăria Municipiului Bucureşti se pregăteşte să acţioneze pe perioada caniculei.

Direcţiile de specialitate din Primăria Capitalei au fost pregătite deja pentru a oferi bucureştenilor ajutorul în această perioadă de temperaturi caniculare. 

Atât programul ştrandurilor Municipalităţii (ştrandul Dâmbovţa si strandul Giulesti) cât şi programul băilor publice (Griviţa şi Giuleşti) va fi prelungit până la ora 22.00. Copiii (până în 14 ani) au acces gratuit la băile publice. 

Uite unde sunt amenajate mai multe puncte de prim ajutor dotate cu apă şi aer condiţionat. (În intervalul orar 08.00 -17.00)
- Policlinica Socială din str. Dristor nr.81-88 (unde se fac inclusiv măsurători ale tensiunii arteriale),
- sediul DGASMB din str. Foişorului nr. 56-58, sector 3, 
Centrul multifuncţional "Învingem autismul", Şos. Ştefan cel Mare, nr. 1-3, sector1, 
- Sediul DGASMB din str. Sălcetului nr. 5, sector 4,
- Cantina socială Griviţa - Calea Griviţei 216 sector 1
- Cantina socială Dacia - B-dul Dacia nr 96, sector 2 
- Cantina socială Agricultori - Str. Orzari nr 48, sector 2
- Cantina socială Ferentari - Calea Ferentari nr 191 - sector 5 
- Cantina sociala Sfântul Constantin - str. Sfântul Constantin nr. 1, sector 1.
- Centrele de îngrijire şi educaţie timpurie pentru copii din Bdul. Ghencea nr. 34, sector 6, Str. Nerva Traian, nr. 8, sector 3, Str. Lucreţiu Pătrăşcanu, nr. 17, sector 3, Bdul. Theodor Pallady, nr. 37, sector 3, str. Ceairului nr. 13, sector 3. 

Baie gratuită pentru săraci

Pentru oamenii cu venituri mici, cât şi pentru cei care nu au apă curentă, DGASMB asigură în incinta Complexului de servicii sociale pentru adulţi Sf. Ioan din Bdul. Theodor Pallady, nr. 64, sector 3 şi la sediul DGASMB din str. Sălcetului nr. 5 sector 4, o baie complet amenajată pentru igiena personală, între orele 08.00-17.00. 

De asemenea, DGASMB întreprinde în acest an primele activităţi de monitorizare a persoanelor vârstnice peste 75 ani, aflate în evidenţa instituţiei, prin vizite şi apeluri telefonice. 

Astfel, bucureştenii pot comunica, la numărul de telefon cu apel gratuit 0800.821.218, cazurile de persoane peste 75 ani, care locuiesc singure şi nu au aparţinători, în vederea luării lor în evidenţă. 

Totodată, programul spălătoriilor sociale (Calea Griviţei 216, Sălcetului nr.5 si bd. Theodor Pallady nr.64) a fost prelungit până la ora 19.00. 

Administraţia Spitalelor va monta primele corturi medicale, dotate cu aer condiţionat, medicamente şi aparatură de specialitate. Acestea vor fi amplasate în centru şi în zonele aglomerate unde vor exista şi mai multe perdele de apă. 

De asemenea, în caz de necesitate, cetăţenii au la dispoziţie şi două puncte de prim-ajutor (dotate cu personal medical specializat, aparatură medicală şi medicamente, apă şi aer conditionat) în Pasajul Universităţii şi în Complexul Grozăveşti. 

