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Adevarul
Amenzi mai mari pentru încălcarea drepturilor femeilor

Amenzile pentru tratament discriminatoriu pe bază de gen cresc până la un maxim de 100.000 de lei, adică de şase ori valoarea celei mai mari sancţiuni posibile acum, potrivit unui proiect de lege pe care Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) l-a lansat spre dezbatere. 

Este vorba de modificări aduse Legii privind egalitatea de şanse şi tratament între bărbaţi şi femei. Legea defineşte discriminarea pe bază de sex drept  „discriminarea directă şi discriminarea indirectă, hărţuirea şi hărţuirea sexuală a unei persoane de către o altă persoană la locul de muncă sau în alt loc în care aceasta îşi desfăşoară activitatea".

Nu pot fi făcute diferenţe între bărbaţi şi femei, spune legea, nici la angajare şi nici la concediere, promovare sau salarizare.

Proiectul prevede sancţionarea oricărei forme de discriminare bazată pe criteriul de sex, fie că este vorba de sectorul de stat, sau de cel privat, de domeniul muncii, educaţiei, sănătăţii, culturii şi informării sau politicii.

Este interzisă discriminarea femeilor însărcinate sau aflate în concediu de maternitate, mai spune proiectul, şi nicio instituţie sau firmă nu are voie să ceară la angajare un test de graviditate sau  să o oblige pe candidată să semneze un document prin care să promită că nu va rămâne însărcinată şi nu va naşte în timpul contractului de muncă. 

De asemenea, contractele colective de muncă vor conţine de acum încolo, în mod obligatoriu, prevederi prin care se interzic faptele de discriminare, precum şi clauze privind  modul de soluţionare a reclamaţiilor  făcute de persoane discriminate, hărţuite etc.  

Click

13 lei pe zi ca să-ţi laşi copilul la «grădi» pe timpul verii

Părinţii din sectorul 4 al Capitalei îşi vor putea lăsa copiii la grădiniţă şi în anotimpul vacanţelor. 

Pentru al doilea an consecutiv, primăria va menţine deschisă Grădiniţa nr. 263 „Ciupercuţa" pentru micuţii ai căror părinţi muncesc sau pleacă în vacanţă în această perioadă. 

Cazarea pe timp de vară îi costă pe părinţi 13 lei pe zi, tarif care include supravegherea micuţilor între orele 8.00 şi 18.00, asigurarea activităţilor recreative şi masa. 

Părinţii care vor să-şi lase copiii aici în această vară sunt aşteptaţi cu o cerere scrisă la sediul grădiniţei, situată în strada Stoian Militaru nr. 86-90, până la data de 29 iunie. 

Până acum au fost înscrişi 70 de copii, însă numărul locurilor disponibile ajunge la 150. Informaţii suplimenatre obţineţi la numărul de telefon 021.332.44.31.

Curentul

Noua lege a sănătății schimbă statutul bugetar al spitalelor și reduce numărul caselor de sănătate
Ministrul Sănătății, Vasile Cepoi, a declarat  că noul proiect de lege aduce modificări cu privire la autonomia managerială și financiară a spitalelor dar și cu privire la statutul de bugetari al medicilor care profesează în România. 
Cepoi a prezentat, în fața Comisiei pentru sănătate a Camerei Deputaților, o sinteză a proiectului de lege privind organizarea și funcționarea sistemului de sănătate din România. Conform noilor modificări, spitalele nu vor mai fi instituții bugetare și urmează a fi finanțate de la bugetul de stat doar pe baza unor programe specifice acestui domeniu. "Spitalul este acum, din punct de vedere juridic, o instituție publică bugetară. Prin noua lege, spitalul este o instituție nebugetară, cu autonomie managerială și financiară. Asta este diferența. Nu mai este bugetar. Nebugetar înseamnă că nu ești supus legii salarizării, că nu ești supus legilor care guvernează instituțiile publice", a explicat Cepoi. Totodată Ministrul Sănătății a declarat că schimbarea statutului spitalelor va genera și schimbarea statutului medicilor care, vor încheia un contract cu spitalul dar nu conform legii salarizării ci conform Codului Muncii. "Dacă spitalul e nebugetar, și medicii sunt nebugetari", a adăugat Vasile Cepoi, care a menționat că medicii își vor putea negocia salariul. 
Printre lucrurile care vor rămâne neschimbate sunt relațiile spitalelor cu Ministerul Sănătății și cu casele de asigurări, acestea urmând să funcționeze ca și până acum."Spitalul este finanțat în continuare în aceleași condiții ca și acum. Adică în relații contractuale cu Casa pentru serviciile care se acordă asiguraților și într-o relație contractuală cu direcțiile de sănătate publică sau cu Ministerul Sănătății pentru serviciile care se dau și persoanelor neasigurate: programe de sănătate, urgențe. Modul de utilizare a banilor și libertatea de a lua deciziile la nivelul spitalului pentru a-și îmbunătăți activitatea se schimbă prin această autonomie", a susținut ministrul Vasile Cepoi. 
Despre veniturile spitalelor, Cepoi a apreciat că acestea trebuie să provină din servicii medicale, spitalele neputând să obțină venituri din activități de altă natură. Ministrul a declarat că este posibilă orice activitate din domeniul medical care poate să aducă fonduri spitalului dacă acest lucru nu afectează calitatea serviciilor medicale și funcționarea instituției.
Pe de altă parte, ministrul a arătat că noul proiect de lege a sănătății aduce schimbări și în domeniul asigurărilor propunându-se în acest sens "autonomia sistemului public de asigurări și competiția cu sistemul privat de asigurări, în funcție de dorința fiecărui asigurat în parte". Ministrul Sănătății a subliniat că proiectul prevede și reorganizarea caselor de asigurări de sănătate, "Reducerea numărului de case de asigurări are două efecte pozitive. Primul este că reducem nivelul structurilor administrative. Al doilea este că reducem riscul politizării și creștem eficiența acordării serviciilor medicale, deoarece știm că acordarea serviciilor medicale se centrează în principal pe centrele universitare sau pe orașele mari, care au structuri de asistență medicală performante. Și atunci în aceste spitale vin pacienți din județele limitrofe. Între 30% și 40% din pacienții acestor spitale vin din județele limitrofe. Fiind o coordonare regională poți să eficientizezi acordarea serviciilor medicale spitalicești", a susținut Cepoi.
Romania Libera

Actriţa din „Million Dollar Baby“ vrea să fie o voce pentru câinii fără stăpân 

Exclusiv: Celebra actriţă Hilary Swank, interviu pentru România liberă. Vezi pe cine iubeşte în ţara noastră
Actriţa americancă Hilary Swank, deţinătoare a două premii Oscar, a făcut la sfârşitul săptămânii trecute o scurtă vizită în România, pentru a promova soluţii „umane“ pentru rezolvarea problemei câinilor comunitari. Vedeta din filmele „Boys don't cry“ şi „Million Dollar Baby“ a vorbit într-un interviu acordat RL despre sfaturile ei pentru politicienii români în privinţa populaţiei mari de câini fără stăpân: „nu“ uciderii şi „da“ sterilizării şi adăposturilor. 

RL: Eşti implicată în numeroase campanii de salvare a animalelor în Statele Unite. Când şi din ce motive te-ai decis să arunci o privire şi la ce se întâmplă sub acest aspect şi dincolo de graniţele ţării tale? 
Hilary Swank: Cred că este o problemă universală. M-am implicat în astfel de campanii, lucrez  cu animale şi cu copii peste tot în lume. Nu m-am rezumat doar la Statele Unite. Am fost în India, recent, de exemplu. Cred că aceste cauze umanitare au nevoie de o voce şi sunt încântată să fiu eu acea voce, să pot transmite lumii mesajele. 

RL: Este România prima ţară din Europa pe care o vizitezi din acest motiv, pentru a te implica în campanii de salvare a animalelor?
H.S.: Da. Cei de la Vier Pfoten au cerut ajutorul unui prieten bun, Morgan Freeman, l-au întrebat pe el dacă ar fi de acord să se implice şi el le-a spus –„Uite, Hilary iubeşte foarte mult animalele, ar fi persoana potrivită.“ Şi mi-a făcut cunoştinţă cu cei de la Vier Pfoten. Ne-am întâlnit la Los Angeles şi mi-au povestit despre munca lor. Eu chiar vreau să lansez o campanie de caritate pentru animale. Cred în ceea ce fac ei şi le-am spus că aş fi încântată să vin în vizită. Şi iată-ne aici.

RL: În ce va consta această campanie, mai exact? 
H.S.: Aş vrea să mă implic mai mult în problema câinilor vagabonzi şi a copiilor abandonaţi, despre care se crede că nu mai au nicio şansă. Aş vrea să-i aduc laolaltă într-un fel. Şi Vier Pfoten face exact acest lucru. Eu cred că a fi informat înseamnă a fi puternic, în orice context. Inclusiv în ce priveşte bunăstarea animalelor, respectul faţă de animale, pentru că şi ele sunt fiinţe pe acest pământ. Sloganul celor de la Vier Pfoten – „More Humanity towards Animals“ („Fii om cu animalele) – este cheia. Fiecare dintre noi avem idei când vedem un câine pe stradă, dar nu avem idei cu privire la cum să ajutăm, cum să ne asigurăm că cineva va avea grijă de el. Văzând copiii pe care Vier Pfoten îi învaţă aceste lucruri, copii care le vor transmite copiilor lor, şi aşa mai departe, sper că într-o zi vom trăi într-o lume în care să ne pese mai multe de animale. 

RL: În România, problema câinilor vagabonzi este veche de zeci de ani…
H.S.: Câini vagabonzi există peste tot în lume. Eu am călătorit în toată lumea, am întâlnit câini fără stăpân peste tot. Acum patru săptămâni am fost în Indonezia, am văzut foarte mulţi câini vagabonzi, am fost în China, şi aici sunt foarte mulţi. La fel şi în India. Este, în mod clar, o problemă universală. Trebuie să se facă ceva. 

RL: La fiecare campanie electorală, subiectul câinilor vagabonzi este undeva în topul listei de promisiuni a fiecărui politician român. Mulţi vorbesc despre adăposturi, alţii despre sterilizare, nu puţini sunt cei care sunt adepţii eutanasierii. Care ar fi sfatul tău pentru ei? 
H.S.: Sfatul meu pentru oricine, nu doar pentru politicieni, este sloganul celor de Vier Pfoten, care cere mai multă umanitate pentru animale. Adică „nu“ uciderii, „da“ sterilizării şi adăposturilor, „da“ educaţiei populaţiei. Problema populaţiei mari de câini vagabonzi se poate rezolva numai prin sterilizare şi adăposturi adecvate. 

RL: Dar când ONG-urile propun astfel de soluţii, politicienii spun că nu sunt oameni, că nu sunt bani, că nu există spaţiu necesar adăposturilor. 
H.S.: Tocmai asta ar trebui să rezolve politicienii. De aceea este necesar ca informaţia să fie transmisă, pentru a se găsi voluntari, pentru a se găsi căi de rezolvare. De aceea am venit eu aici. Eu vin şi vorbesc despre asta, tu scrii în ziar, mii de oameni vor vorbi despre asta ulterior. Şi se propagă. Totul este să continuaţi să vorbiţi despre asta. Şi să faceţi ceea ce trebuie, să faceţi ceea ce este corect. Un suflet este un suflet, indiferent de forma pe care o ia trupul. 

RL: Dar multe persoane, inclusiv iubitori de animale, întreabă dacă este uman să laşi un câine – fie el sterilizat sau nu -pe stradă, la minus 20 de grade C sau la plus 40? 
H.S.: Nu. Trebuie plasaţi în adăposturi. De aceea trebuie luaţi de pe străzi. Dar prin sterilizare reduci semnificativ populaţia. De asemenea, adopţiile sunt o soluţie. Uite, eu am cunoscut astăzi trei câini care au fost salvaţi de pe stradă şi i-aş lua pe toţi acasă. Sunt senzaţionali, nu vor decât să ofere şi să primească dragoste. Şi mai e un aspect. Nu ştiu cum e în România, dar eu nu mi-aş cumpăra câine de la crescători sau de la pet-shop-uri. 

RL: Pe de altă parte, sunt foarte multe vedete care au câini, dar majoritatea sunt animale de rasă, cumpărate. 
H.S.: Eu şi toţi prietenii mei avem câini salvaţi. Am înţeles cu toţii importanţa adoptării unui animal fără stăpân, fără salvare, avem destule animale care au nevoie de ajutor. Eu sunt un susţinător al acestei idei. 

TRASEU
Momente-cheie ale vizitei 

-la primele ore ale dimineţii de vineri, Hilary Swank a vizitat şcoala nr. 198 din cartierul Militari, una dintre instituţiile în care se desfăşoară programul Vier Pfoten „Copiii învaţă să protejeze animalele“. Aici a asistat la un număr de dresaj, în curtea şcolii, şi apoi la o lecţie din program. 
-Următoarea oprire a fost la Complexul de Servicii „Floarea Roşie“ din sectorul 6, unde se desfăşoară programul de terapie asistată de animale „Câini pentru oameni“, derulat de Vier Pfoten. Bătrânii internaţi în centru primesc săptămânal vizita a trei câini – foşti maidanezi - şi a dresorilor lor. 
-vineri seară, Swank a vizitat adăpostul de câini Speranţa, de la marginea Bucureştiului, care adăposteşte în jur de 600 de câini. 
-sâmbătă dimineaţa, cu doar câteva ore înainte să părăsească România, Hilary Swank a fost la Centrul pentru copii cu dizabilităţi Sf. Andrei. Aici a stat în jur de două ore şi a asistat la o sedinţă, în care trei dintre cei nouă copii din program au interacţionat cu câinii de terapie

BIO
Cine este Hilary Swank 
- născută pe 30 iulie 1974 
- dublă laureată a premiului Oscar, pentru rolurile din filmele „Boys Don’t Cry“ (1999) şi „Million Dollar Baby“ (2004)
- provine dintr-o familie modestă, în adolescenţă a locuit pentru o perioadă într-un parc de rulote 
- este o mare iubitoare de animale, are trei câini salvaţi de pe stradă (pe unul dintre ei l-a avut cu ea în vizita în România) şi este implicată în foarte multe campanii de salvare a animalelor fără stăpân 

