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Reparaţii

Indemnizaţia pentru creşterea copilului ar putea reveni, în septembrie, sau poate chiar mai devreme, în funcţie de decizia Parlamentului, la nivelul anterior de 85% din salariu, a declarat, ieri, ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, la o conferinţă de presă. 

Plafonul va rămâne la 3.400 lei, dar se va mări procentul mamelor care vor obţine creşteri ale veniturilor din această indemnizaţie. Mariana Câmpeanu a mai arătat că „mamele care au salarii foarte mari se şi întorc foarte repede la muncă“. Ministrul Muncii a mai anunţat, ieri, că ultima tranşă pentru reîntregirea salariilor bugetarilor va fi în plată în prima lună a anului viitor.

Grădinițe de vară pentru copii, deschise pe perioada vacanței
Primăriile de sector din Capitală au decis să ofere sprijin părinților și copiilor de grădiniță și pe perioada vacanței școlare, oferind unități care sunt deschise după un program special.
Bucureștenii din Sectorul 1 își pot duce și în vara aceasta, pentru al patrulea an consecutiv, copiii la grădiniță pe durata vacanței mari. Astfel, între 1 iulie și 31 august, preșcolarii pot fi înscriși în cele două clădiri ale Grădiniței nr. 206 (Str. C-tin Disescu, nr. 37 și Str. C-tin Dobrogeanu Gherea nr.156), unde vor lua parte la activități specifice vârstei lor și programei de grădiniță. 
Primăria Sectorului 1 a organizat încă din anul 2009 programul Grădinița de Vară. Până în prezent, 220 de copii din Sectorul 1 și nu numai s-au înscris în acest program. 
Preșcolarii pot rămâne la grădiniță de la ora 8,00 până la ora 18,00 chiar și în vacanța de vară. În funcție de numărul de solicitări, educatorii formează grupe de copii pe nivel de vârstă, care vor avea aceleași activități ca în timpul anului școlar: vor învăța să deseneze, să picteze, să modeleze și vor face plimbări în parc și excursii atât în București, cât și în afara Capitalei. 
În sectorul 3 sunt deschise două grădinițe care funcționează între orele 8-17. Este vorba despre Grădinița nr. 160 din strada aleea Perișoru nr. 9, care este funcțională până pe 30 iulie și Grădinița nr. 231, ce va fi deschisă până pe 20 iulie și este situată în str. Codrii Neamțului nr. 268. 
O grădiniță de vară pentru micuți este și în Sectorul 4, pentru cel de-al doilea an consecutiv. 
Primarul Cristian Popescu-Piedone a decis ca Grădinița nr. 263 'Ciupercuța' să funcționeze ca o grădiniță de vară, ținând cont că toate unitățile de învățământ preșcolar au intrat în vacanță pe 18 iunie.  
Până în prezent, la Grădinița 'Ciupercuța', de pe strada Stoian Militaru nr. 86-90, sunt înscriși 70 de copii (pentru cele 150 de locuri disponibile), care vor frecventa cursurile pe perioada vacanței de vară. Pentru înscrierea copilului, părinții interesați pot depune o cerere până pe data de 29 iunie, la sediul grădiniței, programul de lucru desfășurându-se în intervalul 8,30-16,30. 
De asemenea, este necesară achitarea unei taxe în valoare de 13 lei/zi, contribuție ce reprezintă plata hranei. 
Primăria Sectorului 6 are două centre sociale multifuncționale - "Buburuza mică" și "Buburuza mare" - care vor fi deschise. Ele vor oferi timp de două săptămâni și un festival al Buburuzelor, ce se desfășoară în perioada 25 iunie - 6 iulie.
Spitalele publice se transformă în "SRL-uri"

Ele vor deveni instituţii autonome, ceea ce înseamnă salarii mai mari pentru doctori şi servicii de calitate.

Ministrul Sănătăţii a prezentat, în Parlament, proiectul noii legi a Sănătăţii. 
Printre schimbări se numără transformarea spitalelor în unităţi autonome, salarizarea medicilor pe criterii de performanţă şi reducerea numărului caselor de asigurări. 
AUTOGUVERNARE ÎN SPITALE. Deşi iniţial, se dorea transformare spitalelor în fundaţii, Vasile Cepoi spune că s-a renunţat, întrucât "această noţiune nu are o accepţiune publică favorabilă" şi s-a luat hotărârea ca spitalele să devină instituţii autonome, adică un fel de societăţi comerciale, care vor putea chiar să desfăşoare activităţi cu plată, pentru pacienţii care vor dori, intrând astfel în competiţie cu clinicile private. Medicii vor fi liber profesionişti şi vor fi plătiţi în funcţie de performanţă. 

ASIGURĂRI PUBLICE- PRIVATE. O altă propunere este intrarea privaţilor pe piaţa asigurărilor de sănătate şi reducerea numărului de case judeţene, de la 44 la 12. 
ELIMINAREA TEXEI PENTRU ANGAJATOR. Proiectul de lege are în vedere o propunere de reducere a taxei pe sănătate pentru angajator, de la 5,2%, cât este în prezent, la 2%.
PACHET DE SERVICII SOCIALE. Persoanele vulnerabile, cu venituri sub salariul minim pe economie, vor beneficia de un pachet de servicii sociale de sănătate. 
Servicii de urgenţă, susţinute din bani publici
Serviciile medicale de urgenţă vor fi în continuare garantate pentru toată lumea, indiferent de calitatea de asigurat sau neasigurat. Schimbarea constă în faptul că plata serviciilor pentru ambulanţă se va face din bani publici, de către Ministerul Sănătăţii, şi nu din contribuţiile la fondul de asigurări de sănătate, aşa cum este în prezent. Proiectul de lege urmează va fi menţinut în dezbatere publică până în luna septembrie. În tot acest timp, ministrul a anunţat că va organiza dezbateri publice în teritoriu pe această lege. 

Restricţii noi în Drumul Taberei

Autorităţile bucureştene au decis devierea traficului rutier pe Bdul Drumul Taberei, între str. Poiana Muntelui şi str. Braşov, ca urmare a lucrărilor efectuate la magistrala 5 de metrou Drumul Taberei – Opera. Restricţia este valabilă până pe 1 octombrie a.c., la ora 24.00, potrivit Poliţiei Capitalei. Circulaţia autovehiculelor pe acest tronson se va desfăşura pe câte două benzi pe sens. Totodată, în aceeaşi perioadă, se va închide accesul dinspre Drumul Taberei spre strada Crinul de Pădure, urmând ca accesul în zonă să se facă numai dinspre strada Braşov.
PROTEST la Cotroceni: S-a urcat PE STÂLP si cere sa vorbeasca cu Traian Basescu
Un bărbat protestează de câteva ore, pe un stâlp de electricitate din faţa Palatului Cotroceni. Conform RTV, protestatarul cere să i se anuleze o amendă şi vrea să stea de vorbă cu preşedintele Traian Băsescu. Individul este beat, având asupra lui o sticlă de băutură, şi spune că îi aşteaptă pe poliţişti ca să-i anuleze amenda. Jandarmii şi poliţiştii încearcă acum să îl convingă să se dea jos. Potrivit sursei citate, bărbatul nu este la primul protest de acest fel. În luna august a anului trecut acesta a urcat pe un stâlp de la Cotroceni şi a ameninţat că se aruncă, nemulţumit că ar fi fost nedreptăţit într-un proces.
