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Evenimentul Zilei

Grădiniţe deschise şi în vacanţă 

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristina-lica.html" Cristina Lica
13 lei pe zi te costă ca să-ţi laşi copilul la grădiniţă în vacanţa de vară. Vă prezentăm lista unităţilor cu program special.




În perioada vacanţei, primăriile de sector din Capitală pun la dispoziţia părinţilor ocupaţi cu serviciul grădiniţe în care să-şi lase copiii. 

Sectorul 1. 

Între 1 iulie şi 31 august, preşcolarii pot fi lăsaţi în două unităţi deschise în această perioadă: Grădiniţa nr. 206 (str. C-tin Disescu, nr. 37 şi str. Ctin Dobrogeanu Gherea nr. 156). Micuţii pot rămâne la grădiniţă de la ora 8.00 până la ora 18.00. 

În funcţie de numărul de solicitări, educatorii formează grupe pe nivel de vârstă, care vor avea aceleaşi activităţi ca în timpul anului şcolar: vor învăţa să deseneze, să picteze, să modeleze şi vor face plimbări în parc şi excursii atât în Bucureşti, cât şi în afara oraşului. În plus, copiii vor putea fi înscrişi la cursuri opţionale de engleză şi dans. 

Sectorul 3. 

Sunt deschise două grădiniţe care funcţionează între orele 8.00-17.00. Este vorba despre Grădiniţa nr. 160 din str. Aleea Perişoru nr. 9, care este funcţională până pe 30 iulie, şi Grădiniţa nr. 231, ce va fi deschisă până pe 20 iulie şi este situată pe str. Codrii Neamţului nr. 268. 

Sectorul 4. 
Grădiniţa nr. 263 "Ciupercuţa", de pe strada Stoian Militaru nr. 86 – 90, va fi deschisă toată vara. Până în prezent, aici au fost înscrişi 70 de copii, în total fiind puse la dispoziţie 150 de locuri. Pentru înscrierea copilului, părinţii mai pot depune cereri până astăzi, la sediul grădiniţei, între orele 8.30- 16.30. Taxa pe zi este de 13 lei/zi, contribuţie ce reprezintă plata hranei. 

Grădiniţa funcţionează pe tot timpul verii, cu program între orele 8.00 şi 18.00, copiii fiind supravegheaţi de opt cadre didactice specializate. De asemenea, acestora le sunt asigurate micul dejun şi prânzul. Pentru informaţii suplimentare, părinţii pot suna 021.332.44.31 sau se pot adresa conducerii uni tăţii prin email: gradinita263_ ciupercuta@yahoo.com. 

Sectorul 6. 

În acest sector există două centre sociale multifuncţionale care vor fi deschise pe timpul vacanţei: "Buburuza mică" şi "Buburuza mare". În această perioadă, aici are loc şi un festival al Buburuzelor, unde copiii au ocazia să participe la cursuri de înot, dans şi pian. Festivalul are loc până pe 6 iulie.
