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AZI

Circulaţie deviată
 Circulaţia rutieră pe strada Drumul Taberei va fi deviată între străzile Poiana Muntelui şi Braşov până pe 1 octombrie, în conformitate cu avizul Comisiei Tehnice de Circulaţie din cadrul Primăriei Municipiului Bucureşti. 
Potrivit unui comunicat al Brigăzii Rutiere a Capitalei, vor fi menţinute câte două benzi de circulaţie pe fiecare sens. Tot până la aceeaşi dată se va închide accesul dinspre Drumul Taberei spre str. Crinul de Pădure, urmând ca accesul să se facă numai dinspre str. Braşov. Poliţiştii le solicită conducătorilor de autovehicule să circule cu atenţie şi să respecte semnificaţia indicatoarelor şi a marcajelor rutiere montate temporar în zonă.
CURENTUL

	Corturi anticaniculă, amenajate în toate sectoarele din Capitală 
	


	



	
	
	

	Scris de Rudi Vania    
	
	


Prefectul Capitalei, Georgeta Gavrilă, a dispus ca autoritățile administrației publice locale să ia toate măsurile necesare pentru a veni în ajutorul populației pe timp de caniculă și a cerut primăriilor să amplaseze corturi unde să fie asigurată asistență medicală, apă potabilă, aer condiționat, în locații precum piețe, parcuri, sedii ale primăriilor sau ale Direcțiilor de Asistență Socială.
 Astfel, Primăria Municipiului București, prin Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale, asigură 13 corturi anticaniculă la Universitate, în Parcul Cișmigiu, Piața Charles de Gaulle, Gara de Nord, Piața 11 Iunie, Piața Romană, Parcul Crângași, Piața Roma, Parcul Carol, Metrou Dristor, Piața Victoriei, Metrou Titan, Piața Moghioroș, se arată într-un comunicat de presă. De asemenea, au fost înființate câte un punct de prim ajutor în Pasajul de la Universitate și la Grozăvești. Trecătorilor le este asigurată în permanență apă și asistență medicală.  Din cauza temperaturilor ridicate, programul ștrandurilor Dâmbovița și Giulești, precum și cel al băilor publice (Grivița și Giulești) va fi prelungit până la ora 22,00, iar copiii până în 14 ani au acces gratuit la băi.

Rudi Vania
EVENIMETUL ZILEI
Creşă nouă în sectorul 4 

O creşă nouă a fost inaugurată, ieri, în sectorul 4 al Cpitalei.

Capacitatea unităţii "Dumbrava Minunată", de pe strada Stoian Militaru, este de 180 de locuri şi va funcţiona chiar de mâine. 

Valoarea investiţiilor în noua unitate de învăţământ s-au ridicat la peste două milioane de lei.


LIBERTATEA
Primăria a inaugurat o nouă cresă pentru puştii din sectorul 4

Puştii din sectorul 4 al Capitalei vor avea la dipoziţie, începând de miercuri, o nouă cresă. Conform unui comunicat al primăriei, creşa, situată pe strada Stoian Militaru nr. 84 se va numi „Dumbrava Minunată".

· 


„Este una dintre cele trei creşe în cadrul cărora am dispus executarea lucrărilor de modernizare, impunând ca termen de finalizare debutul lunii iulie. Sectorul 4 este unul dintre sectoarele Capitalei cu cele mai multe creşe, dar şi cel în care, în ultima lună, au fost înregistrate cele mai multe cereri de înscriere primite din partea părinţilor. Continuăm să căutăm soluţii pentru reducerea deficitului de locuri în învăţământul preşcolar şi să oferim cele mai bune condiţii pentru desfăşurarea procesului educaţional", a declarat Cristian Popescu-Piedone, Primarul Sectorului 4. Complet modernizată, clădirea creşei „Dumbrava Minunată" are un regim de înălţime de P+1, având în componenţă 8 încăperi special destinate activităţilor educaţional-recreative şi 4 terase, pe care au fost amenajate tot atâtea locuri de joacă. Cu o capacitate de 160 -180 de locuri, creşa este dotată cu mobilier nou, specific copiilor cu vârsta cuprinsă între 0 - 4 ani şi va funcţiona începând de miercuri, 4 iulie a.c., orele 07.00. În subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4 funcţionează 6 creşe: ''Mica Sirenă", ''Crăiasa Zăpezii'', "Degeţica", ''Dumbrava Minunată", "Scufiţa Roşie" - renovată în ultima lună şi frecventată de copii începând de luni, 2 iulie a.c., şi "Micii Magicieni", a cărei clădire se află în prezent în curs de modernizare. 

  RING
Tabere pentru copiii si persoanele varstnice din sectorul 3

Primăria Sectorului 3 organizează şi în acest an, pe durata vacanţei de vară, tabere la mare şi la munte pentru copiii şi persoanele adulte şi vârstnice aflate în centrele de zi şi de plasament ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3. În total, 319 copii şi 154 de persoane vârstnice vor beneficia de vacanţe în staţiunile Costineşti şi Moeciu, în perioada 24 iunie –3 septembrie. Beneficiarii taberelor vor fi însoţiţi de personal specializat din cadrul centrelor.

