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CURENTUL

Parteneriat pentru programe destinate copiilor între România, Franța, Bulgaria și Moldova 

Scris de Cristian Georgescu
Organizații neguvernamentale din România, Franța, Bulgaria și Republica Moldova au încheiat o convenție pentru perioada 2012 - 2015, în vederea dezvoltării de programe comune pentru copii, tineri și familie, dar și pentru cooperarea cu țări terțe, în special cu vecini din Uniunea Europeană. Parteneriatul reprezintă, de fapt, continuarea și dezvoltarea unor acțiuni din proiectul ProCopil, derulat în perioada 2005 - 2012 în Franța, România, Bulgaria și Republica Moldova. În total, peste 150 de organizații neguvernamentale au dezvoltat proiecte la nivel local pentru ameliorarea condițiilor de viață a copiilor, tinerilor și familiilor aflate în dificultate, prin dezvoltarea de servicii sociale, elaborarea de politici publice și programe pentru specializarea angajaților din asistență socială. Partenerul român în cadrul acestui proiect a fost Federația Organizațiilor Neguverna​mentale pentru Copil (FONPC).  Președintele FONPC, Bogdan Simion, a amintit la Paris, cu ocazia închiderii proiectului ProCopil și semnarea noii convenții, că în România, după 1989, erau între 150.000 și 250.000 de copii instituționalizați, iar proiectul a început inițial între România și Franța, ca urmare a intervenției masive a ong-urilor franceze. „În 2005, colegii bulgari și din Republica Moldova au intervenit în mod natural și era firesc să încercăm să construim o rețea mai importată decât cea națională. Acum, vorbim și de o rețea balcanică, poate de o rețea la nivelul regiunii Mării Negre“, a spus președintele FONPC.
Noul parteneriat vizează și dezvoltarea de programe de cooperare cu țări terțe (în primul rând cu țările vecine ale UE), bazate pe metodele dezvoltate în programul de lucru ProCopil, acțiuni de advocacy pentru dialog la nivel național și european, dar și pentru elaborarea de politici internaționale ce au ca scop bunăstarea copilului, tinerilor și familiei. Cele patru țări semnatare s-au angajat să atingă aceste obiective prin proiecte concrete, care vor face obiectul unor acorduri specifice.

Cod portocaliu de caniculă în nouă judeţe din vest, restul ţării - sub cod galben 

Scris de Rudi Vania   

Nouă judeţe din vestul ţării se află, până vineri, sub cod portocaliu de caniculă şi disconfort termic, cu temperaturi ce pot ajunge la 39 de grade, în timp ce pentru restul regiunilor este valabilă o avertizare cod galben, potrivit Administraţiei Naţionale de Meteorologie (ANM). 
Judeţele aflate sub cod portocaliu sunt Satu Mare, Bihor, Arad, Alba, Hunedoara, Timiş, Caraş-Severin, Mehedinţi şi Dolj.
Potrivit avertizării valabile în intervalul marţi - vineri, în Banat, Crişana, precum şi în vestul Olteniei şi al Transilvaniei, canicula va persista şi se va intensifica. Disconfortul termic va fi în continuare deosebit de accentuat, iar indicele temperatură umezeală (ITU) va atinge şi depăşi pragul critic de 80 de unităţi, pe arii extinse. Temperaturile maxime vor atinge frecvent 37-38 de grade şi, izolat 39, de grad, în special miercuri, joi şi vineri.
În restul ţării, vremea va fi caniculară, cu temperaturi maxime de 35 - 37 de grade. 
Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România (CNADNR) interzice temporar circulaţia vehiculelor cu masa totală maximă autorizată mai mare de 7,5 tone pe toate drumurile naţionale din cele nouă judeţe care vor intra sub incidenţa Codului portocaliu de caniculă, în perioada 4 - 7 iulie 2012. 
 Potrivit unui comunicat al CNADNR, restricţia va fi aplicată în perioada menţionată pe toate drumurile naţionale din judeţele Satu Mare, Bihor, Arad, Alba, Hunedoara, Timiş, Caraş Severin, Mehedinţi şi Dolj şi se va aplica între orele 11:00 - 20:00.   Restricţia va fi ridicată imediat ce temperaturile vor intra în normal.
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Primăria Sectorului 3 monitorizează, prin intermediul specialiștilor Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, 462 de copii ai căror părinţi muncesc în străinătate. Direcţia primeşte, în conformitate cu Ordinul nr. 219/15 iunie 2006, notificări din partea părinţilor care doresc să obţină un contract de muncă în străinătate. În acelaşi timp, autoritatea locală emite dovada că sunt respectate prevederile amintitului ordin, document pe care părinţii care solicită locuri de muncă în străinătate au obligaţia să îl prezinte agenţiilor de ocupare a forţei de muncă. De menţionat că prevederile ordinului se aplică în situaţia copilului lipsit de grija ambilor părinţi plecaţi în străinătate, părintelui - în cazul familiilor monoparentale, precum şi copilului privat de grija părintelui care, prin hotărâre judecătorească, are obligaţia creşterii şi educării lui.
