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JURNALUL NATIONAL
Cum va fi vremea în următoarele două săptămâni, în toată ţara

Vremea va continua să fie caniculară până la sfârşitul acestei săptămâni, urmând ca după 10 iulie temperaturile să scadă uşor, maximele urmând să se situeze în jurul valorii de 30 de grade, până pe 19 iulie, se arată într-o estimare efectuată de Agenţia Naţională de Meteorologie.

Muntenia

În Muntenia, temperaturile se vor situa peste media normală, pentru această perioadă a anului. Maximele se vor situa în jurul valorii de 35-36 de grade, în timp ce minimele nu vor scădea sub 18 grade, până la sfârşitul acestei săptămâni.

Începând cu 10 iulie, temperaturile scad treptat, maximele ajungând în jurul valorii de 30 de grade. În perioada 10-14 iulie vor apărea şi aversele de ploaie. Până pe 19 iulie, temperaturile maxime se vor menţine în jurul valorilor normale pentru această lună, 30-32 de grade.

Banat

În Banat, vremea se menţine caniculară până duminică, la amiază urmând să se atingă maxime de 36-38 de grade. După acest interval urmează o scădere treptată, astfel încât minimele vor ajunge la cote normale, iar maximele nu vor mai depăşi 32-34 de grade. Vor fi şi ploi locale, mai ales cu caracter de aversă, în general slabe cantitativ, cu probabilitate mai mare de apariţie în intervalul 11-14 iulie.

Crişana

În Crişana, vremea se menţine călduroasă, pe alocuri caniculară, până la sfârşitul acestei săptămâni. Apoi urmează un proces trepat de răcire, maximele coborând în jurul valorii de 30 de grade, iar spre sfârşitul săptămânii viitoare spre 27-28 de grade. 

În intervalul 11-14 iulie apar ploile, în special averse însoţite de descărcări electrice. Cantităţile de apă vor putea fi, pe arii restrânse, importante.

Transilvania

În Transilvania, vremea începe să se răcească de vineri, temperaturile maxime urmând să scadă în jurul valorii de 30 de grade. Procesul de răcire continuă treptat şi săptămâna viitoare, când maximele ajung sub 30 de grade, urmând să se situeze în jurul valorilor de 25-26 de grade spre sfârşitul săptămânii viitoare. Temeperaturile minime ajung şi ele în jurul valorii de 15-16 grade, de săptămâna viitoare.

Începând cu ziua de 9 iulie, probabilitatea de apariţie a ploilor va fi în creştere, urmând ca, mai ales în 12 şi 13 iulie instabilitatea atmosferică să fie accentuată. Aversele, însoţite de descărcări electrice, vor putea fi, local, importante cantitativ.

Dobrogea

În Dobrogea, temperaturile maxime se vor situa în cea mai mare parte a intervalului în jurul valorii de 30 de grade, uşor mai ridicate la început şi posibil mai scăzute la final. Temperaturile minime se vor menţine la valori ridicate, de peste 20 de grade, mai puţin la sfârşitul intervalului când vor avea o scădere uşoară. Probabilitatea de apariţie a ploilor va fi redusă.

Maramureş

În Maramureş, maximele termice vor fi în scădere treptată, de la valori medii de 33-35 de grade, până duminică, la 26-28 de grade, după data de 10 iulie.
Temperaturile minime se menţin constante până în jurul datei de 10 iulie, cu valori medii cuprinse între 17 şi 19 grade, după care vor fi în scădere uşoară astfel încât spre finalul intervalului se vor situa în jurul normelor climatologice.

Instabilitatea atmosferică va fi accentuată începând cu 9-10 iulie, iar aversele, însoţite de descărcări electrice, vor fi, pe arii restrânse, importante cantitativ.

Moldova

În Moldova, temperaturile maxime se vor situa în jurul valorii de 34 de grade, până duminică. De luni începe o răcire uşoară a vremii, maximele scăzând până la 30 de grade, iar spre sfârşitul săptămânii viitoare spre 25-26 de grade. 

În a doua parte a intervalului este de aşteptat o accentuare a instabilităţii atmosferice, dar aversele vor fi, în general, neimportante cantitativ.

Oltenia

În Oltenia, maxime vor ajunge la 36-37 de grade, în această săptămână, menţinându-se în jurul valorii de 33-34 de grade şi în primele zile ale săptămânii viitoare. Începând cu 13 iulie, temperaturile scad uşor, maximele ajungând la 30-32 de grade şi continuând să scadă foarte uşor până la sfârşitul săptămânii viitoare. 

Vor cădea şi ploi, în intervalul 12-14 iulie, însă pe arii restrânse şi slabe cantitativ.

La munte

La munte, valorile termice se vor menţine peste normele climatologice, atât ziua cât şi noaptea, până în jurul datei de 10 iulie, cu maxime de 25 de grade. De săptămâna viitoare temperaturile scad treptat, ajungând spre sfârşitul săptămânii viitoare la maxime de 17-18 grade. 

Instabilitatea atmosferică va fi accentuată în a doua parte a intervalului, dar aria ploilor importante cantitativ nu va fi foarte extinsă.
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Ne putem racori la punctele de prim ajutor din sectorul 3
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Primăria Sectorului 3, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, a amenajat 13 puncte de prim ajutor unde li se va acorda asistenţă specializată bucureştenilor afectaţi de temperaturile extreme din aceste zile.

Administraţia Naţională de Meteorologie a emis atenţionare de cod galben de caniculă, valabilă în Capitală până mâine. Cum mercurul din termometre va sări până la 37 de grade Celsius, autorităţile locale din sectorul 3 au luat măsuri pentru combaterea efectelor caniculei asupra locuitorilor sectorului 3. Astfel, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 a amenajat 13 puncte unde 26 de specialişti le vor acorda bucureştenilor primul ajutor.

Vor funcţiona opt ore pe zi
Măsurile de prim ajutor vor fi acordate astăzi şi mâine, între orele 10.00 şi 18.00. Punctele de asistenţă vor funcţiona în incinta celor patru centre de informare pentru cetăţeni, în şapte centre comerciale şi în două pieţe. Bucureştenii vor primi apă rece, iar, în funcţie de afecţiunea de care suferă, vor fi îndrumaţi spre cel mai apropiat spital.

Aici primeşti primul ajutor!
Centrul de informare pentru cetăţeni nr. 1, situat la intersecţia străzilor Baba Novac şi Ion Ţuculescu (Rucăr)
Centrul de informare pentru cetăţeni nr. 2, situat la intersecţia bulevardelor Theodor Pallady şi 1 Decembrie 1918 (Trapezului)
Centrul de informare pentru cetăţeni nr. 3, situat la intersecţia străzii Istria cu bulevardul Râmnicu Vâlcea
Centrul de informare pentru cetăţeni nr. 4, situat la intersecţia bulevardelor Liviu Rebreanu şi Nicolae Grigorescu (staţia de metrou Titan)
Mega Image Piaţa Muncii
Mall Vitan
Magazinul Unirea Shopping Center
Hipermarketul Real Pallady
Piaţa Sălăjan
Hipermarketul Auchan
Piaţa Miniş
Hipermarketul Real Vitan
Mega Image Rebreanu

Cum să învingem canicula
Ministerul Sănătăţii le recomandă românilor să evite, între orele 11.00 şi 18.00, expunerea prelungită la soare. De asemenea, trebuie consumate zilnic între 1,5 şi 2 litri de lichide, fără a aştepta să apară senzaţia de sete. În plus, medicii ne sfătuiesc să consumăm cât mai multe fructe şi legume (pepene galben şi roşu, prune, castraveţi, roşii). Totodată, nu este indicat să consumăm băuturi alcoolice deoarece favorizează deshidratarea şi diminuează capacitatea de luptă a organismului împotriva căldurii.

7 centre comerciale, patru centre de informare şi două pieţe din sectorul 3 vor găzdui, azi şi mâine, puncte de prim ajutor.

26 de persoane vor acorda asistenţă specializată la punctele de prim ajutor din sectorul 3.
