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CURENTUL
Grădina Botanică din București inaugurează un spațiu dedicat copiilor pentru educație ecologică 

Scris de Cristian Georgescu   

Grădina Botanică din București inaugurează sâmbătă un nou sector, Grădina Copiilor, spațiu sub forma unei plante uriașe, dedicat educației ecologice de tip "learning-by-playing", se arată într-un comunicat de presă.
Participanții la inaugurare vor putea viziona o expoziție foto și vor avea parte de o vizită ghidată în interiorul spațiului Grădinii Copiilor. 
"Acesta are un design deosebit, sub forma unei plante uriașe, unde copiii se vor plimba prin Rădăcină, vor parcurge Tulpina sinuoasă până la Frunză, vor poposi sub petalele Florii sau vor juca eco-șotronul în căsuța semințelor, Fructul. Fiecare parte a plantei este un loc special de educație prin joc", se arată în comunicat. 
De asemenea, în perioada 7-15 iulie 2012, copiii pot participa și la activități de educație ecologică. Înscrierile pentru activități se fac pe website-ul www.gradina-copiilor.ro, participarea fiind gratuită, doar pe baza înscrierii și a biletului de intrare în Grădina Botanică.
Inaugurarea noului sector al Grădinii Botanice București va avea loc între orele 10.30 și 11.30.
Proiectul este realizat de Asociația Team Work în parteneriat cu Grădina Botanică "Dimitrie Brândză" a Universității din București prin programul de finanțare Spații Verzi Urbane 2012, inițiat de Fundația pentru Parteneriat și MOL România.


EVENIMENTUL ZILEI

Tabere pentru 400 de copiii din sectorul 6 al Capitalei

Începând cu data de 7 iulie şi până la sfârşitul lunii august Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 deschide sezonul de tabere, iar peste 400 de copiii vor merge la mare sau la munte.




După ce ultimele note au fost trecute în catalog, mediile au fost încheiate, iar examenele s-au terminat, a început oficial vacanţa de vară, care va dura până în luna septembrie, când elevii se vor întoarce la şcoală. 

Pe timpul vacanței, copiii care beneficiază de o măsură de protecţie în sistem rezidenţial sau cei care frecventează centrele de zi, copiii care fac parte din echipa de fotbal sau copiii cu handicap aflaţi în evidenţa Direcţiei pentru Protecţia Copilului Sector 6, cu toţii vor avea parte de o minunată perioadă de relaxare în tabere. 

Vor petrece la mare sau la munte peste 400 de copii, care vor da grijile de acasă şi căldura infernală din Bucureşti pe o baie bună în valurile mării sau pe cel mai curat aer din munţi. 

Rafael Vaganian şi tainele şahului la „Palatul Copiilor”
Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală „Palatul Copiilor”, din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, a găzduit astăzi, 05 iulie 2012, o demonstraţie de şah susţinută de Rafael Artemovich Vaganian, mare maestru internaţional.




În faţa tablelor de şah, în calitate de adversari, s-au aflat beneficiarii proiectului „Lumea celor 64 de pătrate”, iniţiat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 în scopul susţinerii copiilor cu probleme sociale din comunitate. 

Cu această ocazie specială, micii şahişti au avut prilejul de a urmări un mare maestru în acţiune şi de a învăţa câteva din tainele sportului minţii. Familiarizaţi cu atmosfera competiţiilor şahiste, copiii s-au străduit să ţină piept marelui campion care le-a povestit la finalul întîlnirii numeroase întamplări trăite în timpul concursurilor la care a participat. 

Deţinător al titlului „International Grandmaster” în anul 1971, la frageda vârsta de 19 ani, Rafael Artemovich Vaganian a fost unul dintre puţinii şahişti care s-au opus hegemoniei instaurate în lumea şahului de Anatoly Karpov şi Garry Kasparov în anii ’80 – ’90 ai secolului trecut. 

Cu acest prilej, marele maestru a vizitat noul centrul de recreere şi dezvoltare personală din str. Aleea Tibleş, nr. 6, fiind plăcut impresionat de istoria veche de 5 secole a locaţiei şi de dotările centrului proaspăt inaugurat. Cei mai buni cinci copii au primit din partea domnului Vaganian invitaţia de a participa duminică, 8 iulie 2012, la un simultan de şah ce va avea loc la “Hanul lui Manuc”, începând cu orele 11.00. La această întâlnire vor concura şi juniorii lotului naţional de şah al României. 

Referitor la proiectul „Lumea celor 64 de pătrate”, domnul Rareş Manescu, primarul sectorului 6, a declarat: „Copiii defavorizaţi din sectorul nostru au minunata ocazie de a-şi pune mintea şi spiritul la încercare, dezvoltând gândirea în perspectivă şi autodisciplina, calităţi pe care se bazează spiritul civic de care are nevoie societatea.”

