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ADEVARUL
Veşti bune pentru bolnavii din spitale: vor primi mai mulţi bani pentru mâncare

Banii alocaţi mâncării în spital sunt foarte puţini în comparaţie cu preţurile actuale. Baremul acestor plăţi nu s-a mai actualizat din 2008, în condiţiile în care alimentele nu mai pot fi cumpărate nici măcar la preţuri aproximativ la fel. Situaţia s-ar putea schimba, în favoarea pacienţilor

Ministerul Sănătății intenționează să schimbe valoarea alocaţiilor de hrană pentru consumurile colective din unităţile sanitare publice, începând cu luna august a acestui an.

Baremul privind alocaţiile de hrană pentru consumurile colective din unităţile sanitare publice nu a mai fost modificat din anul 2008, nivelul acestuia situându-se, în prezent, între 7 lei şi 13 lei pentru bolnavii adulţi, corespunzător bolilor pentru care sunt internaţi, şi între 1,8 lei şi 14,5 lei pentru copii, pe categorii de vârstă şi afecţiuni.

Avand în vedere evoluţia preţurilor la mărfurile alimentare în perioada mai 2008 - februarie 2012, precum şi elementele specifice alimentaţiei în cazul anumitor boli, era necesară actualizarea nivelului alocaţiilor de hrană. 

Propunerile privind nivelul alocațiilor de hrană sunt între 9,5 lei şi 17,0 lei pentru bolnavii adulţi, corespunzător bolilor pentru care sunt internaţi şi 2,5 lei şi 16 lei pentru copii, pe categorii de vârstă şi afecţiuni.

Această creștere se încadrează în bugetele de venituri şi cheltuieli pentru unităţile sanitare. 

Autoritățile locale care dețin management spitalicesc, prin hotărâri de consiliu, pot creşte baremul stabilit prin hotărârea de guvern, dar vor suporta majorările din bugetele proprii. Şi persoanele fizice beneficiare pot solicita majorarea acestor baremuri, dar vor suporta cheltuielile suplimentare corespunzătoare. 

Ministrul Muncii: Persoanele cu handicap evaluate la Sibiu au fost hărţuite şi lovite

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a dispus reluarea verificărilor din judeţul Sibiu, judeţul unde o comisie din timpul guvernelor Emil Boc a descoperit aproape o mie de beneficiari care deţineau certificat de persoană cu handicap deşi nu aveau probleme care să justifice o asemenea încadrare.

Potrivit ministrului Mariana Câmpeanu, rezultatele fostei anchete nu pot fi luate în considerare, deoarece s-au făcut o mulţime de abuzuri şi unii dintre cei evaluaţi au fost hărţuiţi şi chiar loviţi cu pumnul în spate.

"În orice ţară, sistemul de asigurări sociale se încearcă a fi fraudat, dar acest lucru nu trebuie să ducă la situaţii abuzive. Această comisie s-a purtat abuziv. Persoanele chemate la evaluare au fost hărţuite, lovite cu pumnul în spate, strânse de nas. Spun ce s-a reclamat şi ce s-a confirmat ulterior la Sibiu. Au fost nereguli şi din punct de vedere administrativ, toate actele având aceeaşi dată şi s-a eliminat dreptul la contestaţie", a spus ministrul Muncii.

Ministrul Mariana Câmpeanu a anunţat, de asemenea, că va modifica legislaţia referitoare la persoanele cu handicap.

Ancheta din judeţul Sibiu a fost declanşată după ce s-a descoperit că mai mulţi oficiali, foşti directori în Primăria Sibiu şi la diferite instituţii subordonate acesteia, precum şi salariaţi ai Direcţiei Judeţene de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC Sibiu, instituţia unde se eliberează certificatele) obţinuseră documente de persoană cu handicap în baza cărora au beneficiat ani de zile de avantaje şi chiar s-au pensionat anticipat.  

Comisia de anchetă a descoperit că 25 de angajaţi ai DGSPC aveau certificate de handicap, însă numai 2 dintre ei aveau într-adevăr probleme de sănătate, ceilalţi 23 fie erau sănătoşi tun sau puţin bolnaviMajoritatea lor sufereau, în acte, de astm bronşic.

Judeţul Sibiu figura cu o pondere peste media naţională a persoanelor încadrate în grad de handicap. Dacă media este de 3,2 la suta de locuitori, în judeţul Sibiu existau 4,8% persoane cu handicap. După cum concluziona acum câteva luni ancheta Comisiei Superioare din minister, nu exista o explicaţie de ordin medical, ci era un caz de corupţie. 

Prejudiciu

Dintre cele 1.057 de cazuri studiate amănunţit, 917 (adică 9 din 10 persoane) şi-au pierdut certificatul, la finalul controlului. Aceste persoane au prejudiciat statul, potrivit fostei guvernări, cu aproximativ 8,2 milioane de euro, în patru ani. Banii reprezintă pensii de invaliditate acordate în baza încadrării ilegale, indemnizaţii, impozite şi taxe de care au fost scutiţi respectivii în cei patru ani, plus celelalte beneficii de care s-au bucurat în virtutea încadrării în categoria celor cu dizabilităţi.  

Controlul, parţial

Ancheta s-a limitat la adulţii cu handicap şi, mai mult, a avut în vedere doar câteva diagnostice, cele mai folosite în cazurile ilegale: boli psihice (retard) şi astm bronşic şi bronhopneumopatie cronică. Comisia Superioară a invitat la control 1.602 persoane suspectate că nu s-ar încadra în gradul de handicap, dar au răspuns convocării doar 1.087 de oameni, adică două treimi. 

Pensionare înainte de termen

Dintre cei verificaţi şi rămaşi fără certificat, majoritatea folosiseră documentul pentru pensionare înainte de a împlini vârsta legală - 732 de persoane. 

Acesta este, de altfel, principalul motiv pentru care unii se străduiesc să obţină încadrarea în categoria persoanelor cu dizabilităţi, mituiesc medici şi membri ai comisiilor de evaluare. 

Din totalul pensionarilor evaluaţi, comisia a anulat certificatele de handicap a 679 de persoane pentru care „nu s-a confirmat deloc existenţa afecţiunii medicale pentru care primiseră încadrarea în grad".

AZI

Încă o săptămână de foc
 Directorul general al Administraţiei Naţionale de Meteorologie (ANM), Ion Sandu, a precizat că temperaturile vor rămâne ridicate până în data de 16 iulie.
Sandu a arătat că rămâne în vigoare atenţionarea cod galben şi cod portocaliu pentru zece judeţe, plus Ilfov şi Bucureşti, iar, în cursul zilei de astăzi şi mâine noapte va fi foarte multă instabilitate, cu zone foarte multe din ţară în care vor fi intensificări ale vântului, cu precipitaţii de 20, 25 de litri pe metru pătrat, după care, din punct de vedere termic, miercuri şi joi, vor ieşi de sub cod galben zonele din nord-vest şi din nord-est, dar partea de sud va rămâne sub cod galben miercuri şi joi, cu mare probabilitate ca judeţele Mehedinţi, Dolj, Olt, Teleorman şi Giurgiu să rămână şi miercuri şi joi sub cod portocaliu. 
Ion Sandu a precizat că, vineri, nu vor fi peste 35 de grade, dar ANM va pregăti o altă atenţionare pentru sâmbătă, duminică şi luni. Pentru sudul ţării, va fi, cu siguranţă cod galben, iar pentru judeţele de lângă Dunăre, este posibil un nou cod portocaliu. „Începând cu data de 16 iulie, va fi o scădere a temperaturilor“, a declarat Sandu.
