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PUTEREA

Campanie pentru siguranţa copiilor

de S.S.

 Inspectoratul General al Poliţiei Române (IGPR) împreună cu “Centrul Român pentru Copii Dispăruţi şi Exploataţi Sexual” - Focus lansează campaniade informare şi sensibilizare a opiniei publice “Împreună pentru siguranţa copiilor”.
 Campaniase adresează copiilor din clasele I - IV şi părinţilor acestora şi se va desfăşura în trei etape: iulie - august (pe litoral), septembrie - octombrie (în şcoli), decembrie - perioada sărbătorilor de iarnă (în mall-uri, hipermarketuri şi alte zone aglomerate). În perioada iulie - august vor fi distribuite materiale informative: 5.000 de evantaie cu sfaturi pentru siguranţa copiilor, 7.500 de brăţări şi aproximativ 2000 de flyere inscripţionate cu numărul de urgenţă pentru semnalarea dispariţiilor de copii - 116.000. Zilnic, timp de opt săptămâni, pe postul Radio Constanţa vor fi prezentate recomandări care să îi ajute pe părinţi să prevină dispariţia copiilor. Pornind de la aceste sfaturi, realizatorii radio vor organiza concursuri în urma cărora se vor distribui peste 50 de premii oferite de Centrul Focus. Totodată, reprezentanţi ai IGPR şi Inspectoratului Judeţean de Poliţie Constanţa împreună cu echipa Focus vor vizita taberele şcolare din Năvodari, Eforie Sud şi 2 Mai. În acest context, ei le vor arăta copiilor cum să se protejeze de eventualele pericole, cum să reacţioneze în situaţii de risc şi la cine să apeleze când au o problemă. Se vor organiza, de asemenea, concursuri pe teme de siguranţă, cu premii.

 În cea de-a doua etapă a campaniei, care va coincide cu începutul anului şcolar, va fi lansat un kit on-line de sfaturi pentru părinţi şi copii sub genericul “Înapoi la şcoală - ştiu să fiu în siguranţă”. Ofiţeri de prevenire din toate judeţele împreună cu echipa Focus vor susţine prezentări în diferite centre de învăţământ pe tema dispariţiilor de minori. Vor fi distribuite materiale informative, printre care broşuri cu sfaturi pentru părinţi şi pentru cei mici.

 Cea de-a treia componentă a campaniei va fi derulată în timpul vacanţei de iarnă şi se va axa pe distribuirea de materiale de informare pentru siguranţa copiilor în locuri aglomerate. Campania îşi propune să le aducă la cunoştinţă părinţilor şi copiilor pericolele la care se expun cei mici zi de zi.

Meteo: caniculă şi vijelii în următoarele două săptămâni

de S.S.

Meteorologii estimează, pentru următoarele două săptămâni, că temperaturile vor continua să fie peste normele climatologice normale, în alternanţă însă cu perioade de instabilitate atmosferică caracterizate prin precipitaţii abundente şi vijelii în majoritatea zonelor ţării, conform estimării Administraţiei Naţionale de Meteorologie (ANM).
 Astfel, conform datelor ce au la bază produsele numerice ale Centrului european pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia, în zona Banatului, vremea se va menţine călduroasă, local caniculară, până în jurul datei 15 iulie, cu valori maxime care vor depăşi, în medie, 35 de grade Celsius şi minime de peste 18 grade Celsius. Ulterior, temperaturile vor scădea până la normalul perioadei, dar numai până în jurul datelor de 18-20 iulie, când vremea va redeveni călduroase. În plus, instabilitatea atmosferică va fi destul de redusă, iar ploile puţine şi, în general, slabe cantitativ, dar probabilitatea cea mai ridicată de apariţie a precipitaţiilor va fi în intervalul 15-17 iulie. Aceleaşi caracteristici meteorologice sunt valabile şi în Crişana, unde până în 15 iulie temperaturile vor fi caniculare. În jurul datei de 18 iulie, valorile termice vor scădea, iar media temperaturilor maxime va fi de 24-25 de grade Celsius, în timp ce minimele se vor situa între 12 şi 14 grade Celsius. Pe de altă parte, probabilitatea de apariţie a averselor însoţite de descărcări electrice va fi mai ridicată în zilele de 12-13 iulie şi între 15 şi 20 iulie. În Transilvania, specialiştii ANM estimează valori termice cu variaţii nesemnificative până în data de 16 iulie, apoi răcirea treptată va determina medii ale temperaturilor maxime de 22-24 de grade Celsius, până spre finalul celei de-a doua decade a lunii iulie. Spre finalul intervalului analizat, vremea va redeveni călduroasă, iar în intervalul 15-18 iulie probabilitatea de precipitaţii va fi semnificativă şi, pe arii restrânse, sunt posibile averse importante cantitativ, însoţite de descărcări electrice, intensificări ale vântului şi căderi de grindină.

 Pentru zona Maramureşului, în prima jumătate a intervalului, sunt anunţate temperaturi în scădere uşoara şi treptată, pâna la valorile normale ale perioadei. În zilele cele mai racoroase, mediile maximelor vor fi de 22-24 de grade Celsius, după care, la finalul intervalului, vremea va redeveni călduroasă. Instabilitatea atmosferică va fi temporar accentuată şi se va manifesta prin averse, descărcări electrice, intensificări ale vântului şi căderi de grindină, cu probabilitate mai mare de apariţie între 12 şi 17 iulie, în timp ce pe arii restrânse aversele pot fi importante cantitativ.

 În Moldova, vremea se va menţine călduroasă, local caniculară, până în data de 15 iulie, cu medii ale maximelor pe regiune ce vor depăşi frecvent 30-32 de grade Celsius şi minime de 18-20 de grade Celsius. După data de 20 iulie, mercurul din termometre va reveni la valori mai ridicate decât mediile climatologice. Ploi pe arii mai extinse şi posibil importante cantitativ vor fi în intervalul 15-17 iulie, iar în rest instabilitatea atmosferică va fi redusă. Vor fi averse, descărcări electrice, intensificări ale vântului şi condiţii de grindină.

 

Locuitorii din Dobrogea vor avea parte, în intervalul 11-24 iulie, de o vreme călduroasă, cu valorile termice cele mai ridicate în 14-15 iulie. La începutul intervalului, nopţile vor fi deosebit de calde, cu minime în jurul a 22 de grade Celsius, iar după data de 16 iulie vor scădea treptat. Ploile, slabe cantitativ şi pe arii restrânse, se vor semnala cu o probabilitate mai mare între 16 şi 18 iulie, existând posibilitatea producerii de averse, descărcări electrice, intensificări ale vântului şi grindină.

 În Dobrogea, vremea se va menţine caniculară până în data de 15 iulie, cu maxime termice de peste 35-37 de grade Celsius şi minime de 20 de grade Celsius. După acea dată, vremea se va răcori treptat până spre 19 iulie, urmând ca sfârşitul intervalului indicat să aducă, din nou, temperaturi peste normele climatologice. În toată această perioadă, ploile vor fi rare, cu probabilitate mai ridicată de apariţie între 16 şi 18 iulie.

 În Oltenia, meteorologii prognozează vreme caniculară până în jurul datei 16 iulie, cu valori maxime care vor depăşi, în medie, 34-36 de grade Celsius, şi minime de peste 20 de grade. Ulterior, temperaturile vor scădea până la normalul perioadei în 18-19 iulie. Instabilitatea atmosferică va fi foarte redusă, iar ploile puţine şi, în general, slabe cantitativ, probabilitatea cea mai ridicată de apariţie a acestora fiind în zilele de 16 şi 17 iulie.

 La munte se anunţă o vreme în general caldă, cu excepţia perioadei 16-19 iulie, când valorile termice vor marca o scădere. În acelaşi interval, instabilitatea atmosferică va fi destul de accentuată, fiind aşteptate averse, descărcări electrice, intensificări ale vântului şi căderi de grindină. Totodată, pe arii restrânse, cantităţile de apă pot fi importante.
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Primarul Rares Manescu: “Fostul primar nu a achitat reabilitarea blocurilor”
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Anveloparea blocurilor din sectorul 6 a fost îngreunată din cauza faptului că, înainte şi în timpul campaniei electorale, fosta conducere a Primăriei Sectorului 6 nu a plătit constructorii. Actualul primar, Rareş Mănescu, a precizat că această problemă a fost rezolvată, iar până la finele anului vor fi reabilitate aproximativ 300 de blocuri.

Noul edil al sectorului 6, Rareş Mănescu, a dezvăluit că au existat probleme în ceea ce priveşte reabilitarea termică a blocurilor. „În perioada de campanie şi precampanie, fostul primar nu a achitat reabilitarea blocurilor. Constructorii şi-au primit acum banii şi lucrează în continuare. La ora actuală se lucrează la 272 blocuri şi s-au primit cereri de recepţie la 91 de blocuri. În sectorul 6 sunt 1.770 de blocuri, dintre care până la sfârşitul anului cred că vom avea 300 anvelopate. Încercăm să facem lucrările cât mai bine, să remediem defecţiunile existente, să fie un stil de lucru mai îngrijit, pentru că, atunci când montează schelele, distrug spaţiul verde, blochează mult timp parcările”, a declarat Mănescu. Acesta a afirmat că la finele acestui an se va organiza licitaţie publică pentru anveloparea altor aproximativ 400 de blocuri şi că doreşte ca până la încheierea mandatului să reabiliteze mai mult de trei sferturi din blocurile din sectorul 6.

Încep lucrările la Parcul Drumul Taberei
Parcul Drumul Taberei va fi modernizat cu fonduri europene. Aici vor fi amenajate alei de promenadă, o zonă de expoziţie pentru plante exotice, o scenă pentru concerte la marginea lacului, terenuri de sport, pistă de carting şi trasee pentru biciclete şi role. „Există contract de finanţare semnat cu Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului. Avem constructori, însă lucrările nu au fost demarate pentru că fosta conducere a primăriei nu a achiziţionat servicii de management şi dirigenţie de şantier. În luna august vom finaliza şi aceste proceduri. Este posibil ca lucrările să demareze la sfârşitul lui august, începutul lui septembrie”, a explicat Sorin Dina, consilierul primarului sectorului 6. Parcul va fi gata în aproximativ un an şi jumătate. De asemenea, Centrul Cultural Favorit, cu numeroase săli de spectacole, ateliere de creaţie, bibliotecă, va fi finalizat până în 2014.

 






„Hingherii” de maşini vor ocoli Drumul Taberei şi Militari
Firma care ridică maşini în sectorul 6 va acţiona doar în zonele unde autoturismele blochează trecerile de pietoni şi intersecţiile. „Am avut discuţii cu reprezentanţii firmei, le-am spus că nu pot intra în cartiere precum Drumul Taberei, unde, din cauza lucrărilor la metrou, s-au pierdut multe locuri de parcare, sau în Militari, unde locurile de parcare sunt insuficiente”, a mai precizat Mănescu. În plus, primarul a precizat că până în septembrie, în sectorul 6 vor fi amplasate şase „parcări inteligente”.

„La ora actuală se lucrează la 272 blocuri şi s-au primit cereri de recepţie pentru 91 de blocuri.” Rareş Mănescu

“Bugetul sectorului 6 a fost cheltuit în proporţie de 80%. Mai avem până la finele anului doar 20% din bani, cu aceştia trebuie să susţinem cheltuielile curente.” Rareş Mănescu, primarul sectorului 6
