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ATAC
Incendiu puternic în Bucureşti, în apropierea podului Ciurel 




Incendiu în Militari, în apropierea Podului Ciurel. O clădire aflată în construcţie în sectorul 6 din Capitală, pe strada Dealul Ţugulea, a fost cuprinsă de flăcări joi după-amiază, informează România TV. Mai multe echipaje de pompieri s-au deplasat la faţa locului. Circulaţia rutieră în zonă este oprită, la fel şi cea a tramvaiului 41, în ambele sensuri, şi a autobuzului 178, care a fost deviat prin Bd. Iuliu Maniu.

 În acest moment flăcările au fost stinse, însă intervenţia pompierilor nu s-a încheiat, pentru că focul poate reizbucni în orice moment.
"Principala dificultate a fost că reţeaua de hidranţi stradali nu funcţionează în totalitate, iar cea care funcţionează nu asigură debitul necesar de apă", a spus Daniel Vasile
Daniel Vasile, reprezentant ISU: "Nu a existat un risc pentru cele patru staţii de benzină aflate în apropiere. Nu se cunoaşte cu exactitate dacă erau persoane în interior, era doar un grup vizavi de construcţie. Administratorul a luat legătura să vadă dacă mai erau oameni în clădire."
Nu au fost persoane care să aibă nevoie de prim ajutor.
Vasile a precizat că au ars doar elemente de faţadă ale clădirii, iar exploziile auzite din interior ar putea fi de la echipamente electronice. După sosirea echipajelor de intervenţie, civilii au fost îndepărtaţi din zonă, pentru a se preveni eventualele incidente şi pentru a facilita intervenţia pompierilor.
UPDATE 15.40 La faţa locului s-au deplasat 15 autospeciale - 11 cu apă şi spumă şi 4 autoscări. Toate unităţile de pompieri din Capitală au trimis ajutoare. Nu s-a putut interveni prin interiorul construcţiei, s-a acţionat doar din exterior
UPDATE 15.35 Polițiștii au oprit circulația în zonă, pentru ca echipajele ISU să se poată acționa în condiții optime și pentru ca traficul să se poată desfășura în siguranță pe rute ocolitoare. De la ora 14.55, pe Şoseaua Virtuţii, în zona Orşova, circulaţia tramvaielor de pe linia 41 a fost oprită. Autobuzul 178 circulă deviat pe Bd. Iuliu Maniu. RATB nu poate înfiinţa o linie navetă de transport pentru a înlocui tramvaiul 41 din cauza restricţionării circulaţiei în zonă.

"Ni s-a cerut o ambulanţă in sprijin. Din primele informatii nu sunt victime", a declarat Alis Grasu, şefa Ambulanţa Bucureşti.
Clădirea are opt etaje, cu structură metalică, iar flăcările au cuprins toate nivelele. Rareş Mănescu, primar Sector 6: "E un bloc de birouri, în principal. Locatarii din zonă au fost asiguraţi că nu vor avea probleme".
Clădirea la care s-a produs incendiul se află pe strada Dealul Ţugulea, în sectorul 6 al Capitalei. Incendiul s-a manifestat la ultimul şi penultimul nivel al clădirii de birouri, iar flăcările depăşeau 3-4 metri deasupra construcţiei.

Potrivit primelor informaţii, mai multe autospeciale ale pompierilor au ajuns la faţa locului: şase cu apă şi spumă şi trei cu autoscări, precum şi echipaje de prim ajutor şi descarcerare.
Autorităţile au precizat că este vorba despre o clădire în construcţie.
În zonă sunt degajări mari de fum negru şi toxic şi pompierii nu se pot apropia prea mult din cauză că de pe suprafaţa clădirii se desprind elemente mari de faţadă, potrivit reprezentantului ISU, Daniel Vasile. "Nu am putut pătrunde în clădire deocamdată, sperăm să nu fie persoane în construcţie", a spus Daniel Vasile.
Pe strada Dealul Ţugulea traficul este restricţionat.
O altă clădire aflată în proximitate a fost afectată de flăcări, dar acestea au cuprins doar o mică suprafaţă de la nivelul parterului, fiind stinse rapid de pompieri.
Încă nu este cunoscută cauza incendiului.

AZI

Norocoşii din Sectorul 6
 După ce locuitorii Sectorului 6 al Capitalei au plătit, ani la rând, amenzi pentru parcare ilegală, primarul Rareş Mănescu a interzis ridicarea maşinilor. Motivul: numărul de locuri de parcare insuficient. Asta după ce în Drumul Taberei lucrările la Magistrala 5 au distrus sute de locuri. În plus, în Cartierul Militari, opt din 10 maşini nu au un loc de parcare asigurat. Singurii şoferi care nu scapă de problemă sunt cei care aleg să îşi lase maşina pe treceri de pietoni sau în intersecţii. Sectorul 6 este al treilea sector care spune stop ridicărilor. Sectorul 5 nu a avut niciodată un astfel de contract, iar cel din sectorul 2 a expirat la începutul anului, fără să fie reînnoit. În rest, taxele de recuperare ale autoturismului ridicat variază între 550 şi 830 de lei.
CLICK
Bătrân mort, lăsat să putrezească în apartamentul său pentru că nu are familie

Un bărbat ce a decedat în apartamentul lui din cartierul Dristor a fost lăsat, timp de câteva zile, să putrezească în casă.

Omul nu are familie, iar angajaţii primăriei nu au venit până acum să ridice din locuinţa lui trupul în descompunere.

Vecinii au anunţat autorităţile, iar legiştii veniţi la faţa locului au stabilit că moartea bătrânului nu a fost una violentă. Primăria a fost anunţată astăzi de cele întâmplate, dar, pentru că îşi terminase programul, nu a venit să ia cadavrul.

Vecinii sunt îngroziţi la gândul că vor fi nevoiţi să suporte mirosul pestilenţial până mâine, scrie România TV.

"Trebuia să vină asistenţa socială, dar au terminat programul la ora 4 şi au zis că vin mâine. Şi să stăm cu mortul în casă. Eu sunt vecină cu el şi miroase groaznic, nu pot să stau în casa", a declarat o locatară.

"Pe la prânz mirosea de îţi venea să vomiţi", a spus un alt vecin.

LIBERTATEA
Micuţa aceasta a supravieţuit focului de la Maternitatea Giuleşti | EXCLUSIV

Monica Stan 13 Iulie 2012, Ora 00:00, 8 comentarii

Ziua de 16 august 2010 este scrisă cu litere de foc în sufletele părinţilor bebeluşilor aflaţi în salonul de la Maternitatea Giuleşti din Capitală, care a fost mistuit de incendiu. O minune a făcut ca din cei 11 nou-născuţi aflaţi în camera groazei cinci să iasă învingători din lupta cu focul. Daria este unul dintre supravieţuitori. Venită pe lume mai devreme decât trebuia, fetiţa s-a luptat din prima clipă pentru viaţa ei. Şi a învins!

· 


· 


Micuţa Daria este, cu siguranţă, o supravieţuitoare. Născută prematur, la doar 6 luni şi jumătate, cântărind aproape un kilogram, copila a trecut la doar cinci zile de la venirea pe lume prin cea mai grea încercare a vieţii ei. Bebeluşul se afla în salonul de Terapie Intensivă al Maternităţii Giuleşti din Bucureşti în acea zi tragică în care focul a distrus încăperea unde se aflau 11 sufleţele. Daria a ieşit învingătoare din lupta cu flăcările, dar preţul plătit de ea a fost uriaş: săptămâni de spitalizare, operaţii, chinetoterapie, tratamente. Iar vizitele la spital sunt departe de a fi încheiate. 

Face chinetoterapie la fiecare două zile

Ea merge de trei ori pe săptămână la şedinţe de chinetoterapie pentru a încerca să-şi îndrepte picioruşele şi face terapie cu laser pentru estomparea cicatricilor. Nici în ziua de astăzi, părinţii ei nu au reuşit să afle de la medici dacă micuţa s-a născut cu picioarele strâmbe sau dacă a suferit această traumă în urma accidentului cumplit prin care a fost nevoită să treacă fără voia ei. Pe lângă toate acestea, copila face lunar controale amănunţite ale căilor respiratorii şi ale organelor interne, afectate şi ele în urma inhalării fumului. “Daria este o luptătoare... Nu ştiu câţi copilaşi de vârsta ei ar fi rezistat dacă treceau prin tot ce a trecut ea. Numai dacă mă gândesc cât a stat internată mititica prin spitale... A fost supusă mai multor operaţii pentru îndreptarea tendonului. Medicii spun că ea s-a născut cu picioruşele strâmbe, dar nouă nu prea ne vine a crede. Este foarte posibil ca picioarele ei să se fi strâmbat în urma accidentului, dacă ne gândim numai cât a stat ea captivă în incubatorul acela care din cauza temperaturii mult prea ridicate s-a topit peste ea. Însă nimeni nu vrea să ne dea un răspuns exact”, ne-a spus Florina Cornean, mămica Dariei, în timp ce-şi privea cu dragoste copilul. Micuţa ei a trecut prin atâtea încât te întrebi dacă un adult ar fi putut rezista. Ea este însă o fetiţă veselă, care aleargă prin parc, se joacă cu mingea şi îi place să se dea în leagăn. Va împlini peste o lună doi ani de... luptă, iar cicatricile de pe corpul micuţei dovedesc faptul că bătălia trebuie dusă în continuare. 

«Mai are mult până îşi va reveni»

“Cu siguranţă, cel mai emoţionant moment din viaţa unei femei este acela în care devine mamă. Însă atunci când treci printr- o asemenea tragedie, parcă nu-ţi mai dai seama de acest lucru. Este cumplit să stai neajutorat, să-ţi priveşti bebeluşul cum se zbate între viaţă şi moarte...  Acum, după doi ani, nu pot spune decât că realizez că Daria mai are mult până îşi va reveni complet”, ne-a mărturisit femeia, care speră din tot sufletul ca îngeraşul ei să fie un copil normal. 
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Daria a rămas cu probleme

· Picioare strâmbe;

· Cicatrici pronunţate pe membrele inferioare;

· Capul deformat din cauza căldurii din incubatorul topit.

Procesul nu s-a încheiat

Pe 16 august 2010, 11 nou-născuţi ardeau de vii în- tr-un incendiu ce mistuia salonul de Terapie Intensivă al Maternităţii Giuleşti. Din păcate, şase dintre acele sufleţele nevinovate prinse în ghearele focului ucigaş au pierdut lupta cu flăcările şi s-au înălţat la cer. În urma acestora, şase familii au rămas distruse de durere. Până în prezent, nimeni nu a plătit pentru viaţa celor şase prunci morţi. Procesul e în plină desfăşurare, la ultimele termene fiind audiaţi martorii părţilor vătămate.

RING

Tichete sociale pentru varstnici
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Primăria Sectorului 3 acordă suport financiar sub forma tichetelor sociale persoanelor vârstnice aflate în situaţia de pierdere totală sau parţială a autonomiei. În iunie, nu mai puţin de 498 de persoane au primit, astfel, de la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 tichete sociale a căror valoare este de câte 90 de lei/ lună. “Prestaţiile financiare sunt acordate sub forma tichetelor sociale, în baza evaluării sociale şi medicale a persoanelor vârstnice de pe raza sectorului 3”, potrivit reprezentanţilor Primăriei Sectorului 3. Astfel, persoanele vârstnice deplasabile îşi pot obţine tichetele sociale de la Clubul Seniorilor-Biroul de Terapie Ocupaţională pentru Persoane Vârstnice, situat în strada Râmnicu Sărat nr. 1. Distribuirea acestora se face de luni până joi, în intervalul orar 9.00-15.00, iar vineri, între 9.00-13.00.

