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CLICK
Aşa va arăta parcul de 18 milioane de euro

Primăria sectorului 6 începe în septembrie lucrările de modernizare la Parcul Drumul Taberei
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Zona verde va avea fântâni arteziene “tip Nufăr”, dintre care una cu 60 de jeturi de apă

Adrian Popescu
Cartierul Drumul Taberei devine cea mai valoroasă zonă a Capitalei. După veştile privind terminarea lucrărilor la metrou în 3 ani, în toamnă încep şi lucrările de modernizare care vor face din Parcul Drumul Taberei cea mai frumoasă oază de verdeaţă a oraşului.

Pentru iubitorii de adrenalină se va amenaja o pistă de karting, iar pentru amatorii de sporturi nautice va fi refăcut lacul din parc şi va fi realizat un debarcader care să poată primi ambarcaţiuni cu pânze.

Aşa arată acum fântâna arteziană. Ea nu a mai fost modernizată de ani de zile
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Va fi montată o pasarelă pietonală metalică în arcadă, care să asigure bucureştenilor o panoramă unică asupra parcului, vor fi construite foişoare, o zonă de expoziţie şi un nou spaţiu pentru spectacole.

Un debarcader pentru bărci cu vâsle va apărea în parc
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Zone speciale pentru animale de companie, pentru practicanţii fitness-ului, pentru cei care iubesc jocurile de societate şi chiar primul labirint urban din Bucureşti sunt alte atracţii ale parcului în care se vor investi 18 milioane de euro.

Tot aici va fi construită o pasarelă pietonală metalică în arcadă 
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Modernizările ar fi trebuit să înceapă în toamna anului trecut, după cum promitea fostul primar al sectorului 6, Cristian Poteraş.

Nu s-a mişcat însă nici un fir de iarbă în cel mai mare parc din sectorul 6.

„Lucrările ar putea începe în luna septembrie, după ce vor fi încheiate contracte pentru dirigintele de şantier şi managementul proiectului", a explicat actualul edil-şef al sectorului 6, Rareş Mănescu.

Potrivit specialiştilor, parcul nu a mai fost modernizat din 1976.

RING
Parculet reamenajat in sectorul 6
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Primarul Rareş Mănescu a dispus reamenajarea unui părculeţ situat în zona Bulevardului Constructorilor din sectorul 6. Angajaţii Administraţiei Domeniului Public Sector 6 au început curăţarea zonei. Astfel, au fost înlăturate focarele de infecţie şi au fost strânse gunoaiele. Leagănele au fost verificate şi reparate. Gardul parcului este în curs de reparaţie, iar iluminarea va fi refăcută. „În perioada campaniei electorale, locuitorii din zona Bulevardului Constructorilor mi-au spus că spaţiul de joacă din imediata apropiere se află într-o stare jalnică. Am fost acolo şi, într-adevăr, parcul avea nevoie de reparaţii, deoarece fusese lăsat în paragină”, a explicat Mănescu.

