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LIBERTATEA
50 de bătrânei fac chef mare în Bucureşti. Ghici care-i motivul?

75 de cupluri de bătrânei, numai din sectorul 4. Toţi se întâlnesc mâine, la ora 11.00 la un restaurant din Parcul Carol din Capitală ca să petreacă.

· 


Cei 150 de bucureşteni, toţi trecuţi de 70 de ani se întâlnesc să serbeze împlinirea a 50 de ani de căsnicie. Maestru de ceremonii va fi însuşi edilul sectorului 4, Cristian Popescu Piedone, care va fi alături de sărbătoriţi pe toată durata evenimentului. Pe lângă muzică, bună dispoziţie, şampanie, tort şi bucate alese de care vor avea parte, sărbătoriţii vor primi şi cadouri - surpriză, care să le reamintească de aniversarea "NUNŢII DE AUR". Este al cinsprezecelea eveniment de acest fel organizat până acum de primăria sectorului 4. 

 Se strâng haine pentru copiii nevoiaşi

Ai multe haine acasă, nu le mai porţi şi vrei să le dai cuiva care chiar are nevoie de ele? Poţi să le donezi copiilor amărâţi. Şi atenţie, nu trebuie să le speli înainte, fiindcă o companie de electrocasnice va face asta.

· 


O firmă producătoare de electrocasnice a dat startul unei campanii umanitare de colectare de haine pentru copiii nevoiaşi din centrele de plasament din Bucureşti şi din Ilfov. 

Campania vizează strângerea a cel puţin două tone de haine până pe 31 iulie şi se adresează instituţiilor de învăţământ (şcoli şi grădiniţe), organizaţiilor, dar şi persoanelor care vor să participe la această acţiune. Hainele vor fi donate de către Crucea Roşie Română copiilor din centrele de plasament din Bucureşti şi Ilfov. 

Primul centru de plasament care va primi donaţia de haine va fi Centrul Sfântul Spiridon din Sectorul 4 Bucureşti, unde sunt instituţionalizaţi 90 de copii cu vârste cuprinse între 7 şi 18 ani. Donaţiile de haine pot fi făcute în showroom-ul Miele din Otopeni în până pe 31 iulie . Aici articolele vestimentare vor fi spălate, uscate şi călcate cu aparate profesionale înainte de a fi trimise micuţilor.

