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LIBERTATEA
Inna susține copiii în dificultate

23 Iulie 2012, Ora 23:29, 0 comentarii

Cântăreața Inna s-a alăturat organizației Unicef și susține campaniei "Niciun copil invizibil".

· 


Cea mai în vogă artistă româncă nu a rămas indiferentă la problemele copiilor din țară și și-a rugat prietenii de pe Facebook să se implice și să sprijine, la rândul lor, micuții bătuți de soartă. 

"Fii și tu alături de Suștine Unicef și implică-te în campania 'Niciun copil invizibil'. Trimite SMS la 8848 (2 euro, nu se percepe TVA), apel la 0900 900 230 (2 euro, nu se percepe TVA) sau donații online pe www.unicef.ro și astfel, copiii aflați în dificultate primesc sprijinul tău", și-a îndemnat Inna fanii pe de site-ul de socializare Facebook. 

RING

Sportul amelioreaza manifestarile sindromului Down

 


“În ei se luptă sindromul cu normalitatea şi aici e lupta asociaţiei, a părinţilor”, ne spune Alexandru Zelko, directorul Asociaţiei Down Bucureşti, arătând către copiii care se pregătesc, transfiguraţi de importanţa momentului, pentru probele de atletism, baschet şi fotbal. Jocurile Sportive “Împreună prieteni”, aflate deja la a treia ediţie, fac parte din această luptă continuă şi adeseori inegală cu boala. Câştigători la puncte? Umanitatea şi dragostea.
 

În lume, unul din 800 de copii se naşte cu sindromul Down. Cei aproximativ 100 de copii şi tineri care au coborât, sâmbătă, din autocare în curtea generoasă a familiei Gălăţeanu, din comuna Băneasa, judeţul Giurgiu, ca să participe la competiţiile organizate de Asociaţia Down Bucureşti, se află de partea dureroasă a statisticii. În bagajul lor genetic s-a strecurat, printr-un capriciu al sorţii, un cromozom în plus care pune viaţa lor şi pe cea a familiilor lor sub semnul diferenţei. Normalitatea nu mai e un dat, ci se câştigă prin efort permanent, atenţie susţinută şi grijă fără întrerupere. Însă pe chipul părinţilor şi al voluntarilor care se află aici pentru a-i susţine şi încuraja pe micii sportivi nu se citesc încrâncenare şi încordare, ci doar dragoste necondiţionată. Iar fizionomia competitorilor, remodelată de boală, este complet transfigurată de bucurie la fiecare dintre surprizele pregătite de organizatori: jocuri distractive cu frânghii şi saci, trageri cu arcul sau plimbări cu calul. 


Miza competiţiei: să intre în circuitul Special Olympics
“Ei se hrănesc la propriu cu dragoste; dacă le oferi dragoste, speranţa de viaţă creşte incredibil de mult”, ne spune Alexandru Zelko, unul dintre organizatori. Dacă statisticile prognozează o speranţă de viaţă de 35 de ani, un copil cu Down (căci copil rămâne toată viaţa) poate ajunge la peste 60 de ani dacă este integrat într-o comunitate în care este implicat în diverse activităţi şi primeşte şi oferă afecţiune. Cinci asociaţii şi-au unit eforturile pentru a le oferi acestor tineri cu nevoi speciale bucuria de a participa la competiţie: Asociaţia Down Bucureşti, Asociaţia Sindromul Down Bucureşti, Never Down Buzău, Dă-i o şansă Alexandria şi Asociaţia Ateliere Protejate. Reprezentantul Asociaţiei Down Bucureşti speră că va reuşi să integreze Jocurile Sportive “Împreună prieteni” în circuitul Special Olympics.Cine vrea să ajute Asociaţia Down Bucureşti poate face donaţii în contul RO86 RZBR 0000 0600 1235 7809, Raiffeisen Bank, Agenţia Prelungirea Ferentari.

“Visul nostru este să înfiinţăm un centru special care să organizeze periodic activităţi pentru copiii cu sindromul Down, să le oferim o comunitate.”, Alexandru Zelko, directorul Asociaţiei Down Bucureşti

1.600 de euro a costat organizarea ediţiei din 2012 a Jocurilor Sportive “Împreună prieteni”, ale Asociaţiei Down Bucureşti.
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