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COTIDIANUL

Câmpeanu: Avem o lipsă acută de personal în sistemul de asistenţă socială şi protecţia copilului

 




Ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Mariana Câmpeanu, a declarat marţi, la o conferinţă de presă, că în sistemul de asistenţă socială şi protecţia copilului există un deficit de personal, care depăşeşte 10.000 de persoane, potrivit Agerpres.
'Avem o lipsă acută de personal în sistemul de asistenţă socială şi protecţia copilului. La nivel naţional sunt peste 10.000 de locuri de muncă vacante în acest domeniu unde salarizarea este cea mai mică din România, iar dacă oamenii nu ar avea suflet, probabil, ceea ce am văzut azi (marţi - n.r.) nu ar exista', a spus ministrul Muncii, referindu-se la vizita făcută la Complexul de Servicii Sociale 'Floarea roşie' din Sectorul 6 al Capitalei. 

Întrebată despre o eventuală majorare a pensiilor şi salariilor bugetarilor, Mariana Câmpeanu a afirmat că o asemenea decizie va fi luată 'foarte curând', după ce încheierea unei noi runde de întâlniri cu reprezentanţii instituţiilor internaţionale de credit.
'Nu am luat încă o decizie, dar o să luăm foarte curând şi decizii în acest domeniu. Vom avea o întâlnire cu Fondul Monetar Internaţional (FMI), o să analizăm ce am făcut până în acest moment, cum ne-am încadrat în toţi parametrii conveniţi cu FMI, după care o să lucrăm la bugetul pe anul viitor şi atunci o să putem să analizăm şi ceea ce vom putea face în legătură cu salariile şi pensiile', a spus ministrul Muncii.

În legătură cu indemnizaţiile pentru mame, Mariana Câmpeanu a arătat că, la reluarea lucrărilor Parlamentului, în septembrie, vor putea fi aduse modificările legislative necesare pentru a se putea reveni la nivelul anterior, de 85% din salariu.

BURSA

Ministrul muncii a participat la un eveniment din cadrul proiectului "Punte între generaţii"
     Ministrul muncii, Mariana Câmpeanu, a participat astăzi, alături de Preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Sport şi Tineret (ANST), Carmen Tocală şi Viceprimarul sectorului 6, Gabriel Petrea, la evenimentul dedicat petrecerii timpului liber între nepoţi şi bunici, din cadrul proiectului "Punte între generaţii", arată un comunicat remis redacţiei.
     Proiectul "Punte între generaţii" propus de Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale are în vedere îmbunătăţirea stării de sănătate a persoanelor în vârstă prin crearea unor condiţii optime pentru a face mişcare, în vederea creşterii speranţei de viaţă, precum şi dezvoltarea unor servicii de socializare şi petrecere a timpului liber dedicate acestora.
     În prima parte a zilei, cei 23 de copii din centrele sociale de pe raza sectorului 6 s-au întâlnit cu 15 persoane vârstnice din Complexul de Servicii Sociale "Floare Roşie", au socializat, au avut parte de activităţi recreative, jocuri şi concursuri şi au luat masa împreună. După amiază, acţiunea s-a mutat în parcul Herăstrău unde cele două generaţii, "nepoţii şi bunicii" deopotrivă, au jucat baschet şi badmington, au vizitat Expoflora şi s-au plimbat cu vaporaşul însoţiţi de ministrul muncii.
     Ministrul muncii a declarat: "Ideea proiectului nu-mi aparţine, aceasta fiind a copiilor care m-au vizitat de 1 iunie devenind miniştrii ai copiilor pentru o zi. Pe de altă parte, persoanele în vârstă au declarat că duc lipsa unor activităţi şi aici cred că cei în vârstă duc lipsa familiilor şi a nepoţilor alături de care să îmbătrânească frumos. Aş dori să ieşim din sfera scandalurilor şi a falselor vedete şi să intrăm în lumea reală unde să construim mult dorita punte între generaţii", 
     Preşedintele ANST, Carmen Tocală, a precizat: "Încă de dinainte de naştere, fătul este într-o continuă mişcare, de aceea cred că mişcarea este deosebit de importantă până la sfârşitul vieţii, conform dictonului mens sana in corpore sana".
     "Primăria sectorului 6 va încuraja astfel de proiecte şi pe viitor. Un proiect de acest gen poate constitui un exemplu de bună practică, fiind capabil să încurajeze factorii de decizie, cât şi comunitatea, să se mobilizeze şi să ia măsuri pentru favorizarea îmbătrânirii active." - a declarat viceprimarul sectorului 6, Gabriel Petrea.  
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