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ADEVARUL
Fotbal pe un teren nou în sectorul 6. Terenul, inaugurat cu un meci demonstrativ
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Terenul de fotbal se află în incinta Liceului Sportiv "Mircea Eliade" (foto: PS 6)

 

Elevii din sectorul 6 au la dispoziţie un nou spaţiu pentru sport. Un teren de fotbal a fost inaugurat azi, în incinta liceului sportiv „Mircea Eliade”, de pe Splaiul Independenţei numărul 315 – 317.

Pe noul teren se poate juca fotbal şi noaptea, fiind prevăzut cu sistem de iluminare nocturnă. Sportivii au la dispoziţie terenul cu gazon arificial, cu o suprafaţă de 93 de metri lungime şi 50 de metri lăţime pentru meciurile de fotbal organizate aici.

Nu au fost neglijate nici anexele necesare sportivilor. Aceştia au amenajate vestiare noi, cu duşuri şi grupuri sanitare, şi o sală de încălzire. Un spaţiu a fost construit şi pentru arbitri.

Valoarea investiţiei pentru amenajarea complexului sportiv este de aproximativ 1.300.000 de lei, informează Primăria Sectorului 6.

Terenul a fost inaugurat de echipa liceului, care a jucat cu o echipă de juniori de la Clubul Sportiv Steaua.

COTIDIANUL

Codul galben de caniculă se prelungeşte

Meteorologii au prelungit până duminică atenţionarea cod Galben de caniculă, valabilă în 23 de judeţe din sudul şi estul ţării, inclusiv municipiul Bucureşti.

Potrivit Administraţiei Naţionale de Meteorologie, sâmbătă şi duminică, în regiunile sudice şi estice, canicula va persista şi se vor înregistra frecvent valori de 36-38 de grade Celsius, izolat chiar şi 39 de grade Celsius, iar disconfortul termic se va menţine accentuat.

În după-amiaza zilei de duminică, în regiunile vestice şi centrale se vor înregistra, local, valori termice de 35-37 de grade, indicele temperatură-umezeală (ITU) urmând să atingă şi, izolat, să depăşească pragul critic de 80 de unităţi.

ANM menţionează vineri că, în funcţie de evoluţia si intensitatea fenomenelor prognozate, va actualiza prognoza prin informări, atenţionări sau avertizări meteorologice ulterioare.

CURENTUL
	Cei 8 copii ai căror părinți sunt arestați fiindcă au avut relații sexuale pe stradă, luați de DGASPC 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Popescu    
	
	
	
Cei opt frați din comuna ieșeană Costuleni ai căror părinți au fost arestați după ce au întreținut relații sexuale pe stradă au fost preluați, ieri, de reprezentanții Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) și aduși într-un centru pentru minori din municipiul Iași.
Potrivit conducerii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Iași, cei opt frați au fost preluați în cursul dimineții de joi de angajații direcției și aduși în Centrul Primire Minori în Regim de Urgență din municipiul Iași.
Decizia a fost luată după ce părinții celor opt copii au fost arestați pentru întreținere de relații sexuale în locuri publice, iar bunicii minorilor au spus că nu au posibilități materiale pentru a-i întreține.
"Colegii mei s-au deplasat la Costuleni, pentru preluarea celor opt copii și aducerea lor în centrul pentru minori de la Iași. Soluția este una temporară. Se va stabili ulterior cât timp vor rămâne copiii în acest centru”, a declarat, joi, Niculina Karacsony, director adjunct al DGASPC Iași.
Cei opt copii au vârste cuprinse între doi și 16 ani.
Părinții copiilor, Dan și Gabriela Margină, se află în arest preventiv după ce în 10 iulie au fost surprinși în timp ce întrețineau relații sexuale pe o stradă din localitatea Costuleni.
Cei doi soți au fost arestați pentru 20 de zile, pentru ultraj contra bunelor moravuri, perversiuni sexuale și corupție sexuală.





LIBERTATEA

Acţiune în forţă de curăţare a unui teren din sectorul 6. Află care-i motivul! 

Delia Chilianu 26 Iulie 2012, Ora 18:35, 0 comentarii

Aproximativ 100 de lucrători din cadrul Administraţiei Domeniului Public şi Dezvoltării Urbane (ADPU) Sector 6 vor începe mâine de dimineaţă să cureţe terenul de la intersecţia bulevardelor Vasile Milea şi Iuliu Maniu.
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În această zonă se va construi primul spital din sectorul 6. Echipele ADPDU Sector 6 vor interveni cu 15 utilaje pentru salubrizarea zonei, cosirea ierbii şi strângerea gunoiului. Proiectul construirii unui spital este un obiectiv major al primarului sectorului 6, Rareş Mănescu, şi susţinut de edilul- şef al Capitalei, Sorin Oprescu. Construcţia se va realiza printr-un parteneriat public-privat, iar unitatea medicală ar putea fi finalizată în 2015. 
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