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ADEVARUL

Banii înapoi pentru bucureştenii care au cotizat la reabilitarea blocurilor. Locuitorii din sectorul 6 vor primi 20% din valoarea lucrărilor
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Bucureştenii îşi primesc înapoi banii cheltuiţi pe reablitarea termică a blocurilor
 

Locuitorii din sectorul 6 care au scos bani din buzunar pentru a-şi anvelopa termic apartamentele vor fi despăgubiţi de autorităţi, în urma unei Hotărâri a Consiliului Local Sector 6, luată pe 31 iulie 2012.

Consiliul Local al Sectorului 6 a aprobat, în şedinţa de miercuri, 31 iulie 2012, preluarea integrală, de către primăria locală, a cheltuielilor aferente lucrărilor de intervenţie corespunzătoare cotei de 20% ce revine în sarcina Asociaţiilor de Proprietari, a tuturor blocurilor incluse în programul de reabilitare termică. 

Astfel, locatarii celor 27 de blocuri care au fost reabilitate înainte de apariţia Hotărârii Consiliului Local din 15 decembrie, anul trecut îşi vor putea primi banii înapoi. 

Finanţarea cheltuielilor se va asigura din bugetul local al Sectorului 6, în limita creditelor bugetare aprobate şi a fondurilor rambursabile pentru lucrările de intervenţie ce au, drept scop, creşterea performanţei energetice a blocurilor de locuinţe. 

„Întrucât se crease o situaţie dezavantajoasă în ceea ce priveşte derularea procesului de reabilitare termică, s-a impus necesitatea unui act reparator prin care să fie aplicat un tratament egal şi nediscriminatoriu între cetăţenii Sectorului 6. Locatarii celor 27 de blocuri îşi vor recupera, astfel, contribuţia de 20% pe care au plătit-o pentru reabilitarea termică”, a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.

CLICK

La coadă cu pături pentru un loc la creşă

Zeci de părinţi din Sibiu stau nopţile ca să prindă un loc pe listele de înscriere pentru copiii lor

Miercuri 1 August 2012 - 23:03 
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Părinţii şi-au petrecut noaptea în faţa creşelor ca să fie siguri că-şi vor putea înscrie micuţii 

Înscrierea micuţilor la creşă devine în fiecare an o adevărată aventură pentru părinţii din municipiul Sibiu. Locurile puţine raportate la cererea extrem de mare îi aduc pe părinţi în situaţia de a sta de seara în faţa creşei în speranţa că, a doua zi la prima oră, vor reuşi să prindă un loc pe listele de înscriere. 

Înarmaţi cu pături, perne, cafea şi foarte multă răbdare, părinţii au făcut cu schimbul, toată noaptea, în faţa ultimelor două creşe de stat care au făcut în acest an înscrieri, cele de pe străzile Gladiolelor şi Treboniu Laurean.

„Am venit din 30, şi facem cu schimbul, păzim creşa, păzim lucrurile să nu ni le fure cineva, a venit fata, după aia am schimbat-o eu, dimineaţa vine ginerele să facă înscrierea. Pentru mine sunt amintiri din epoca de aur, când stăteam la lapte, la carne, acum stăm la creşe", a povestit Gabriel Augustin, în vârstă de 45 de ani, bunicul unui micuţ de 1 an şi 7 luni. Până dimineaţa, timpul a trecut extrem de greu aşa că părinţii care nu au adormit, înveliţi în pături, şi-au căutat ocupaţie.

Cătălin Dragomirescu şi Bogdan Vătăşoiu şi-au omorât timpul uitându-se la filme, pe laptop 
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Cătălin Dragomirescu şi Bogdan Vătăşoiu s-au aşezat pe scaunele aduse de acasă şi s-au uitat la filme, pe laptop.

„Nu este normal, dar nu avem ce face. Soţia este acasă cu fetiţa, care are acum temperatură, şi nu putem să facem nici schimb de tură, în septembrie începe serviciul, dacă ea nu merge la serviciu cu un singur salariu nu putem trăi, avem rată 250 de euro pe lună, creşă particulară nu ne permitem aşa că stăm aici şi ne rugăm să prindem loc", a povestit Cătălin Dragomirescu (27 de ani).

 „Avem pătură, cafea, pernă... Asta este,ne-am pregătit pentru o noapte mai lungă”, spune mămica Elena Gânju
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Bătaie pe creşele Primăriei
Cele două creşe au fost ultimele din municipiul Sibiu la care s-au făcut înscrieri anul acesta, la celelelate 5 înscrierile fiind făcute în luna iulie. Solicitările au fost duble faţă de numărul de locuri disponibile.

"La creşa numărul 2 sunt disponibile 20 de locuri, pentru acestea fiind depuse până în acest moment 40 de cereri. La creşa nr. 7 sunt disponibile 28 de locuri, pentru acestea fiind depuse până în prezent un număr de 45 de cereri", spune Mirela Gligore, purtător de cuvânt al Primăriei Municipiului Sibiu.

EVENIMENTUL ZILEI
Joi, 02 August 2012. 36 vizualizări, 0 comentarii, 0 voturi
În vacanţă, la grădiniţa de vară

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristina-olivia-moldovan.html" Cristina Olivia Moldovan
Înscrierea într-un program de vară presupune educaţie, distracţie, masă şi chiar cazare peste noapte.




În timpul vacanţei de vară, când majoritatea grădiniţelor de stat sunt închise, copiii fără bonă şi fără bunici disponibili pot fi înscrisi la programele de vacanţă organizate de grădiniţe private sau de centrele "after-school". Singura condiţie este aceea ca părinţii să îşi permită un astfel de serviciu. 
Programe de vacanţă există şi în câteva grădiniţe de stat, însă înscrierile la acestea s-au încheiat, iar în multe astfel de instituţii cererile au depăşit oferta. Singurul sector din Capitală fără cel puţin o grădiniţă cu program de vară este sectorul 3, iar copiii care locuiesc acolo nu au putut fi înscrişi pe perioada verii în grădiniţe de stat din alte sectoare, conform regulamentului. 

Grădiniţele private se întrec în programe cu care să-i distreze pe copii în timpul vacanţei, de la cursuri artistice, la lecţii de dans şi înot. La grădiniţa "Butterfly", spre exemplu, "Şcoala de vară" are câte o temă pentru fiecare săptămână: "Micii bucătari curioşi", "În lumea Barbie", "Săptămâna verde", etc. 

În plus, copiii pot participa la lecţii de "street dance", atelier de muzică şi atelier tradiţional românesc, iar fiecare dintre acestea costă 110 lei, pentru opt şedinţe. Sunt disponibile trei variante de program: de la 8 la 12, de la 8 la 14 şi de la 8 la 18, care costă 900, 1.100, respectiv 1.350 de lei. 

Pentru programele scurte ale grădiniţelor private optează de obicei familiile cu bunici disponibili, dar care nu fac faţă opt ore pe zi nepoţilor năzdrăvani. Alina Căpitan, de la Grădiniţa "Micul fluturaş", din Sectorul 5 al Capitalei, spune că, pentru copii, avantajul este că au un program bine organizat şi socializează, iar pentru bunici, că nu sunt atât de solicitaţi. 

Programul de vară al grădiniţei "Micul fluturaş" cuprinde cursuri de dans, de pictură, de engleză, înot, excursii, etc, şi se adresează copiilor care au cel puţin trei ani. Taxa lunară este de 300 de lei, la care se adaugă masa (13- 15 lei/zi). Cursurile, care se desfăşoară o dată pe săptămână, costă 10-12 lei/ şedinţa, iar opt şedinţe de înot costă 300 de lei. 

Două nopţi de cazare la after-school 

În perioada verii, şcolarii pot fi supravegheaţi la centrele "after- school", unde îşi fac şi temele de vacanţă. La "Clubul spiriduşilor", programul de vară pentru copiii de 6-12 ani costă minimum 150 de euro/lună, în funcţie de activităţile alese. 

În unele cazuri, aceste centre îi găzduiesc pe copii şi pentru perioada weekend-ului. La "Amadeus Club", copiii de 4-11 ani pot fi cazaţi de vineri până duminică, iar părinţii plătesc 100 de lei/ noapte şi 25 de lei/zi pentru cele trei mese. 

"Pentru copii, avantajul este că au un program bine structurat şi socializează cu cei de vârsta lor."
Alina Căpitan, grădiniţa "Micul fluturaş"
LIBERTATEA

N-ai să ghiceşti ce primar A DECORAT O CASĂ DE CĂSĂTORII CU MOBILIER VECHI DE PESTE 100 de ANI! FOTO

Delia Chilianu 01 August 2012, Ora 17:07, 0 comentarii

Mese din lemn masiv cu inserţii de trandafir, candelabre din răşină şi două uşi cu ramă din lemn de ulm vechi de peste 100 de ani. Toate au fost aduse la o casă de căsătorii din Capitală, pentru a recrea atmosfera Bucureştiului de altădată. Peisajul este completat şi un bărbat, care îmbrăcat în frac şi cu acordeonul de gât cântă romanţe pentru tinerii însurăţei.
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Casa de căsătorii a sectorului 4, redecorată cu mobilier de peste 100 de ani a fost inaugurată astăzi.  "Vrem să recreeam aici atmosfera Bucureştiului interbelic, pentru că strada Gramont pe care este situată Starea Civilă sector 4 face parte din zona istorică a Capitalei", ne-a declarat primarul sectorului 4 Cristian Popescu Piedone. Şi cum este un împătimit al obiectelor vechi, el a fost cel care şi-a dat acordul în privinţa pieselor de mobilier alese. 

În curtea unităţii de Stare Civilă a fost construit şi un foişor care cu perdea de apă, unde tinerii însurăţei pot sta şi face poze. În plus, la Starea Civilă a fost construită o a doau sală de căsătorii, pentru a face faţă solicitărilor. ”Toamna aveam câte 80-100 de căsătorii zilnic şi asta ne-a determinat să mai facem o sală", a adăugat primarul Piedone. 

Lucrarea a costat 700.000 de lei şi a fost gata în 40 de zile. 

 
PUTEREA

Mamele, blocate acasă

de Alin Huiu

Ministerul Muncii a lansat în dezbatere un studiu în încercarea de a remedia una dintre marile probleme sociale ale României. Scăderea dramatică a natalităţii şi lipsa tinerelor mame de pe piaţa muncii sunt strâns legate de serviciile subdezvoltate oferite de stat. În prezent, sunt înregistrate doar 289 de creşe în mediul urban, în timp ce în mediul rural lipsesc cu desăvârşire. Grădiniţele sunt de asemenea suprapopulate şi ajung să le creeze probleme părinţilor atunci când vor să-şi înscrie copiii.
 Autorităţile au iniţiat un proiect pentru ca tinerele mămici cu copii de până la 6 ani să poată fi determinate să se întoarcă pe piaţa muncii. În condiţiile în care numărul creşelor este infim faţă de cerere, majoritatea părinţilor optează pentru durata maximă a concediului postnatal. “Ţinând cont de asta şi de faptul că există acest deficit, opţiunea pentru concediul de un an este slab utilizată de părinţi”, afirmă reprezentanţii Ministerului Muncii. Nici măcar apariţia sectorului privat în acest domeniu nu este vizibilăîn oraşele mici sau în mediul rural. “Doar 3,2% din total reprezintă privat, însă joacă un rol marginal chiar şi în marile oraşe.Serviciile private sunt aproape inexistente în mediul rural şi în oraşele mici”, mai spun oficialii. De altfel, la nivel naţional, 93,4% din organizaţiile ce furnizează servicii destinate copiilor cu vârsta între 0 şi 6 ani sunt grădiniţe, în timp ce creşele lipsesc aproape cu desăvârşire.

 Ce soluţii au găsit
 Tot iniţiatorii proiectului au înaintat primele propuneri pentru relansarea acestui sector, care afectează grav şi populaţia ţării, cu 3,5 milioane mai mică decât în urmă cu două decenii. “Este obligatoriu să dezvoltăm şi să extindem aceste servicii, iar, de asemenea, gradul de încredere a părinţilor în ele să fie unul ridicat. Nu sunt necesare eforturi speciale pentru convingerea tinerelor mame să revină pe piaţa muncii, însă este nevoie de aceste programe şi de o stimulare a angajabilităţii tinerelor mame prin politici şi strategii care au ca ţintă angajatorii”, scriu aceştia. Un prim pas pozitiv în acest sens a fost făcut prin apariţia clasei 0, care ar mai descongestiona “grădiniţele şi este de aşteptat ca problema insuficienţei locurilor din zona 3-6 ani să nu mai fie una semnificativă”.

RING

Mai multi bani pentru reabilitarea termica
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Consiliul Local al Sectorului 3 a decis, în ultima şedinţă, alocarea a aproximativ 100 de milioane de lei pentru reabilitarea termică a blocurilor. La ora actuală, în sectorul 3 se află în proces de reabilitare 101 blocuri. Totodată, săptămâna trecută, autorităţile locale au decis să restituie locuitorilor din sector sumele pe care le-au plătit, în timpul mandatului precedentului primar, pentru reabilitarea clădirilor.

