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EVENIMETUL ZILEI

Tata - la scutece, mama - la serviciu 

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/georgeta-petrovici.html" Georgeta Petrovici
În familiile în care soţiile câştigă mai mult decât soţii, bărbaţii rămân acasă cu bebeluşul, iar femeile îşi văd de carieră.




În România, până la finalul anului trecut, 14% dintre persoanele aflate în concediu de creştere a copilului erau bărbaţi. 
În multe cazuri, părinţii optează pentru această variantă din raţiuni financiare. "Soţia câştigă mai bine ca mine", admite Cornel Ioan, de 37 de ani, un tată aflat în această situaţie. 

Cornel povesteşte că aventura a început cu un atac de panică, în ziua în care soţia l-a lăsat pentru prima dată singur cu micuţa Alessia. 

"Mă uitam la Alessia, care tocmai se trezea şi începea să mârâie. Eram pregătit să sun după Anca, apoi mi-am zis că, orice ar fi, trebuie să mă descurc. I-am verificat scutecul, apoi i-am pregătit laptele şi am ieşit la plimbare. Sincer, când am văzut ce priviri admirative mi se aruncă, am ştiut că nu mi-am greşit deloc vocaţia", îşi aminteşte el. 

Acum, totul e rutină: cei doi se plimbă prin parc, iar cât Alessia doarme la prânz el pune rufe la spălat şi pregăteşte cina. Cornel spune că îşi va relua activitatea abia când Alessia va merge la grădiniţă. 

Lucrează ca optician, iar câştigul său lunar abia ajunge la 300 de euro pe lună. Soţia lui, în schimb, face bani cât pentru toată familia. 
Cursuri online 

Un tânăr tătic din Timişoara, Călin Iepure, a dezvoltat un site, www.cursdepuericultura.ro, unde viitorii tătici învaţă cum să aibă grijă de bebeluş: să-i schimbe scutecele, să-i facă baie, să-l îmbrace, să-l ţină în braţe, să-l hrănească cu biberonul. 

Călin Iepure a iniţiat cursul de puericultură online după ce a participat şi el la astfel de lecţii. "Eu am ajuns la curs pentru că nu îmi imaginam că atunci când se va naşte Ştefan nu m-aş putea ocupa cum trebuie de el". 

El îşi aminteşte, amuzat, cât de speriaţi erau tăticii de la curs: unora le era frică de plânsul copilului, alţii se temeau să-l ţină în braţe. 

Absolvirea unui astfel de curs le dă taţilor dreptul la 10 zile suplimentare de concediu postnatal plătit, pe lângă cel legal de 5 zile, la care au dreptul cei care devin taţi. 
Ca să înveţe să-şi îngrijească micuţii, taţii participă la cursuri, iar absolvirea lor le aduce şi zile de concediu 

EVENIMENTUL ZILEI

Spectacole de vacanţă pentru copii

În perioada vacanţei de vară, primarul Neculai Onţanu organizează o serie de spectacole artistice şi programe educaţionale pentru toţi copii din sectorul 2 la centrele de recreere pe care le-a înfiinţat în acest scop.




Unul dintre spectacole va avea loc marţi, 7 august, la  ora 11. 00, la Complexul de Activitati Recreative si Educatie „Sfântul Pantelimon”, situat pe Şoseaua Pantelimon, numărul 301 al Primăriei Sectorului 2. 

„Să învăţăm engleza prin joc, cântec şi mişcare” este tema spectacolului care va fi o călătorie iniţiatică spre autodescoperire prin muzică şi dans. 

Echipa juniorilor, elevi, cu varste cuprinse între 7 si 10 ani, ai claselor de engleza și dans din cadrul Complexului de Activitati Recreative și Educație „Sf. Pantelimon” vor încânta publicul cu valsul lent şi cha-cha, horă românească, disco fox, precum şi cântece şi poezii rostite toate în limba engleză. 

Tot în această perioadă, copiii din cartierele Creangă şi Andronache din sectorul 2 se bucură de numeroase activităţi recreative, adecvate vârstei lor, organizate de Primăria Sectorului 2 în cadrul programului „Şcoala de vară”, derulat de Complexul „Sfânta Maria” din strada Oituz nr. 9. 

La iniţiativa edilului sectorul 2, pe toată perioada verii, în intervalul 25 iunie – 7 septembrie a.c., în cadrul Complexului, se  desfăşoară programul „Şcoala de vară” în care sunt abordate teme variate şi atractive pentru copii, aceştia fiind implicaţi în multe activităţi cu caracter recreativ – distractiv, dar şi pentru a dobândi un bogat bagaj informaţional.
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Puncte de prim ajutor pe perioada caniculei

Având în vedere avertizarea de cod portocaliu de caniculă emisă de meteorologi pentru următoarele zile, Primăria Municipiului București menține și intensifică măsurile pentru combaterea efectelor caniculei în Capitală.




Astfel, Administrația Spitalelor pune la dispoziția bucureștenilor opt corturi medicale dotate cu aer condiționat, ventilatoare cu apă, personal medical specializat, medicamente și aparatură de specialitate. Acestea sunt amplasate în: 

- Parcul Cișmigiu (vizavi de sediul Prefecturii)
- Piața Romană (la ieșirea de la metrou)
- Piața Victoriei (în fața Muzeului Antipa)
- Parcul Herăstrău (intrarea Charles de Gaulle)
- Piața Universității (în fața spitalului Colțea)
- Parcul Moghioros
- Parcul Carol
- Piața Unirii-11 iunie 

De asemenea, ASSMB a pus la dispoziție și două cabinete medicale de prim-ajutor, în complexul Grozăvești și în Pasajul de la Universitate, unde bucureștenii pot beneficia de asistență medicală. 

Administrația Lacuri, Parcuri și Agrement București are amenajate nouă puncte de prim-ajutor în parcurile Municipalității, în sediile administrative ale instituției: 

- Parc Bordei (B-dul Aviatorilor, nr. 114, sector 1)

- Parc Carol I  (Str.Candiano Popescu nr. 4-6, sect. 4)
- Parc Circul de Stat  (Aleea Circului, nr. 6, sector 2)
- Parc Cișmigiu  (B-dul Regina Elisabeta, nr.46, sector 1)
- Parc Floreasca (B-dul Mircea Eliade nr. 16ª)
- Parc Herăstrău Vechi (B-dul Kiseleff, nr. 32, sector 1)
- Parc Izvor (Splaiul Independenţei, sector 5)
- Parc Mioriţa (Sos. Kiseleff, nr. 32, sector 1)
- PaRc Tineretului (Sos Olteniţei, nr.9 bis, sector 4) 

Aceste puncte de prim-ajutor sunt dotate cu aer condiționat, apă, personal medical și medicamente. 

Mai mult, în această perioadă, programul băilor publice (Grivița și Giulești) este prelungit până la ora 22.00. Copiii (până in 14 ani) au acces gratuit la băile publice. 

Direcția de Asistență Socială (DGASMB) are amenajate mai multe puncte de prim ajutor unde bucureștenii pot beneficia de apă și aer condiționat. (În intervalul orar 08.00 -17.00): 

- Sediul DGASMB din str. Foisorului nr. 56-58, sector 3,
- Centrul multifunctional “Invingem autismul”, Sos. Stefan cel Mare, nr. 1-3, sector 1
- Sediul DGASMB din str. Salcetului nr. 5, sector 4
- Cantina sociala Grivita – calea Grivitei 216 sector 1
- Cantina sociala Dacia – b-dul Dacia nr 96, sector 2
- Cantina sociala Agricultori – str. Orzari nr 48, sector 2
- Cantina sociala Ferentari – Calea Ferentari nr 191 – sector 5
- Cantina sociala Sfantul Constantin – str. Sfantul Constantin nr. 1, sector 1.
- Centrele de ingrijire si educatie timpurie pentru copii din Bdul. Ghencea nr. 34, sector 6, Str. Nerva Traian, nr. 8, sector 3, Str. Lucretiu Patrascanu, nr. 17, sector 3, str. Ceairului nr. 13, sector 3. 

De asemenea, Direcția de Asistență Socială continua activitatile de monitorizare a persoanelor varstnice peste 75 ani, aflate in evidenta institutiei, prin vizite si apeluri de tip “check” zilnice, din cauza faptului ca este cunoscut ca aceasta categorie de varsta este extrem de vulnerabila la temperaturi ridicate. 

Totodata, Primaria Municipiului Bucuresti, prin DGASMB, a pus la dispozitia bucurestenilor numarul cu apel gratuit 0.800.821.218, unde (intre orele 8 - 19.00) pot apela persoanele varstnice care au nevoie sa iasa din casa pentru mici cumparaturi sau comisioane care nu suporta amanare. Operatorii DGASMB preiau apelul, noteaza adresa si problema cu care se confrunta persoana, urmand ca in cel mai scurt timp o echipa sa se deplaseze la domiciliul solicitantului. 

In ceea ce priveste Planul de Igienizare a Capitalei, operatorii de salubrizare continua actiunile de spalare a trotuarelor de doua ori pe zi, (la primele ore ale diminetii, seara sau pe parcursul noptii, astfel incat sa nu fie influentat indicele de confort termic) vor matura strazile si vor elimina toate acumularile necontrolate de deseuri. Se monitorizeaza zonele de periferie astfel incat sa se intervina imediat in cazul in care apar noi depozite necontrolate de deseuri. 

Pe perioada caniculei, Primaria Municipiului Bucuresti recomanda bucurestenilor sa evite pe cat posibil expunerea la soare, in special intre orele 11.00-18.00, si sa consume lichide in cantitate suficienta. Este indicat consumul zilnic de apa, intre 1.5 si 2 litri, fara a astepta senzatia de sete, consumul zilnic de fructe si legume, evitandu-se  bauturile alcoolice. De asemenea, se va acorda atentie deosebita copiilor, persoanelor in varsta si persoanelor cu dizabilitati, astfel incat sa fie corect hidratate si ferite de expunerea la soare.


