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Au transformat grajdul într-un azil de bătrâni
O familie din Sălaj și-a transformat grajdul într-un cămin pentru persoanele în vârstă rămase pe drumuri. Au vândut toate animalele care deveniseră greu de întreținut din pricina secetei ce a afectat culturi întregi de foraje necesare hranei patrupedelor și au investit banii într-un adăpost pentru persoanele de vârsta a treia. 
„Am vândut toate animalele şi ne-am gândit într-o noapte să facem din şură saloane pentru bătrâni. Sunt bătrâni ai nimănui, aruncaţi de copii“, susţine Onorica Covaci, proprietara azilului. În această situaţie se află şi Rada Tomiţă, o bătrână din Bucureşti, care a rămas pe drumuri la bătrâneţe. La cei aproape 90 de ani, femeia spune că la azilul din satul Dăbâceni se simte ca acasă. „Nu-mi lipseşte nimic. Sănătatea! Mă înţeleg bine cu ei, se înţeleg bine cu mine. E mai bine ca la București“, povesteşte femeia. 
Azilul de bătrâni se bucură de toate facilitățile. Zona este liniștită, situată la marginea satului, în vecinătatea pădurii. Programul este de voie iar mâncarea tradițională și curățenia le oferă bătrânilor tot confortul de care au nevoie. La recentul plasament pentru bătrânii rămași pe drumuri, aceștia se simt ca o familie, fără a duce lipsă de nimic și neavând nimic de reproșat gazdelor binevoitoare care au grijă ca totul să fie așa cum trebuie și oamenii să își trăiască anii de bătrânețe în pace. 
Soții Covaci povestesc că ideea le-a venit într-o noapte, gândindu-se la propria bătrânețe care bate la ușă și la cine va avea grijă de ei în viitor. Proprietarii se gândesc ca pe viitor să extindă căminul de bătrâni. Mai în glumă, mai în serios, cei doi soţi spun că şi-au rezolvat şi problema bătrâneţii lor: vor fi îngrijiţi în propriul azil de bătrâni.
Indemnizaţia se reîntregeşte
Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat, joi, în cadrul unei conferinţe de presă, că indemnizaţia pentru creşterea copilului va reveni la nivelul de 85% din salariu, după ce legislaţia care reglementează acordarea de beneficii de asistenţă socială va fi modificată de către Parlament, în sesiunea din toamnă. Propunerea de modificare se referă la majorarea cuantumului indemnizaţiei de la 75% cât este în prezent la 85%, cu păstrarea pragurilor existente, respectiv nu mai mult de 3.400 lei – în cazul în care se optează pentru varianta de un an de concediu şi nu mai mult de 1.200 lei în cazul variantei de doi ani de concediu.
Salariile nominale revin la nivelul din iunie 2010

Negocierile cu partenerii internaţionali – Comisia Europeană, FMI şi Banca Mondială – privind angajamentele asumate de România pentru a şasea evaluare a acordului preventiv s-au încheiat cu succes, a anunţat, sâmbătă, ministrul Finanţelor Publice, Florin Georgescu.
Negocierile au vizat modul de îndeplinire a performanţelor economice şi financiare până la data de 30 iunie 2012, iar Scrisoarea de intenţie cuprinde obiectivele pentru următoarele trei luni, a precizat oficialul MFP.
Conform celor stabilite, „s-au asigurat sumele necesare pentru refacerea salariilor nominale ale funcţionarilor bugetari la nivelul din iunie 2010, cele pentru plata sumelor reţinute necuvenit pensionarilor, pentru şapte luni din acest an şi nouă luni din anul care urmează“, a spus Florin Georgescu.
„În plan fiscal, s-au agreat măsuri importante pentru stimularea mediului de afaceri, crearea de locuri de muncă, dezvoltare şi inovare tehnologică. Plata TVA la încasare a fost agreată. Aceasta se va aplica efectiv, datorită necesităţii unor pregătiri metodologice, de la 1 ianuarie 2013. Pe partea de cheltuieli bugetare, s-au asigurat sume suplimentare la nivelul autorităţilor locale în vederea onorării obligaţiilor către persoanele cu dizabilităţi, precum şi pentru plata arieratelor, respectiv datoriilor restante ale autorităţilor locale către diverşi furnizori şi diverşi creditori“, a explicat ministrul Finanţelor. 
Pachetul de măsuri privind stimularea creării de locuri de muncă, care vizează reducerea CAS pentru firmele care angajează şomeri sub 25 de ani sau peste 55 de ani, se va aplica din luna octombrie, împreună cu o altă măsură de redresare economică: creşterea deductibilităţii cheltuielilor de cercetare – dezvoltare ale agenţilor economici.
Ministrul a anunţat, de asemenea, că s-au constatat progrese în planul reformelor structurale şi a anunţat că Oltchim va fi privatizată cu un investitor strategic, iar 15 procente din capitalul Transgaz vor fi listate la bursă. De asemenea, se vor introduce conduceri profesioniste, bazate pe o selecţie competitivă, la un pachet de zece societăţi comerciale şi autonome. 
„Aceste negocieri, prin finalizarea lor, creează stabilitate financiară, creează predictibilitate şi transparenţă mediului de afaceri, ceea ce atrage mai mulţi investitori autohtoni şi străini, având această umbrelă a instituţiilor financiare internaţionale care certifică rezultatele bune, macrostabilitatea economico-financiară a României“, a explicat Florin Georgescu.
Ministrul Finanţelor a precizat că nu vor fi reduceri de personal în sectorul public, cifra de personal bugetar urmând să fie menţinută la nivelul actual, creşterea economică pentru 2012 va fi în jurul a 1,2%, inflaţia decembrie-decembrie va fi de 3,5%, iar deficitul bugetar se deplasează de la 1,85% la 2,2% din PIB, aşa cum s-a convenit deja la runda precedentă de negocieri.
Următoarea misiune comună a Comisiei Europene, FMI şi Băncii Mondiale va fi spre sfârşitul lunii noiembrie – începutului lunii decembrie, când se vor discuta în detaliu structura şi politicile aplicabile în bugetul pe 2013.
Bucureştiul, fără apă

Apa Nova Bucureşti întrerupe temporar alimentarea cu apă potabilă, în această săptămâna, în anumite zone din Capitală, pentru efectuarea unor lucrări programate de modernizare în sistemul de alimentare cu apa potabilă. 
Astfel, astăzi, între orele 8.00 – 24.00, nu vor avea apă potabilă consumatorii din sectorul 4 perimetrul Şos. Giurgiului, Str. Ghimpaţi, Str. Haţegului, Str. Şoimus, Str. Târgul Frumos, Str. Ispravei şi consumatorii din sectorul 5 perimetrul Şos. Giurgiului, Str. Bazaltului, Str. Măgurei, Str. Verigei, Str. Basarabilor, Str. Ing. Iacovache, Str. Constantin Vodă, Str. Ştefan Vodă, Str. Tufişului, Str. Toporaşi. Mâine, între orele 9.00 – 20.00, vor fi afectaţi consumatorii din perimetrul Str. Nazarcea, B-dul Bucureştii Noi, Str. Romeo Popescu, Str. Nazarcea, Str. Podului, Str. Betonierei, Str. Sg. Gheorghe, Str. Malu Mare, Str. Duioşiei, Str. Tureseşti, Str. Acordeonului, Str. Plaurului, Str. Acetilenei, iar între orele 8.30 –16.30, consumatorii din perimetrul Str. Ion Berindei, Şos. Colentina nr. 29-51. Tot marţi, între orele 8.00 – 20.00, nu vor apă potabilă consumatorii din perimetrul Aleea Buchetului, Complex Diham. Joi, între 8.00 – 16.00, vor fi afectaţi consumatorii din perimetrul Str. Albişoarei, str. Obleşilor, Str. Ştiucii, Str. Linului, Str. Bibanului, Str. Roşioarei, Str. Mrenei, Str. Scoicilor, Str. Ciortanului, iar până în orele 16.30, consumatorii din perimetrul Str. Ion Berindei, Şos. Colentina nr. 29-51. Tot joi, între orele 8-20.00, se întrerupe furnizarea apei potabile în perimetrul Aleea Budacu şi Complex Diham. De asemenea, începând de astăzi şi până vineri, între orele 9.00 –15.00, vor fi afectaţi consumatorii din perimetrul Str. Oastei, Str. Nazarcea, Str. Aeromodelului, Str. Truţeşti, Str. Plaurului, Str. Malu Mare, Str. Betonierei, Str. Găliceni, Str. Leordina, Str. Avântului, Str. Balsamului, Str. Grohotişului, Str. Sf. Gheorghe, Str. Doamna Stanca.
Deportarea ţiganilor din Franţa continuă în regimul Hollande. 240 de ţigani au primit câte 300 de euro ca să zboare în România 

Poliţia franceză a desfiinţat trei tabere ilegale de ţigani, din Paris, Lyon şi Lille. Circa 240 de ţigani au fost deportaţi, fiind îmbarcaţi într-un avion cu destinaţia Bucureşti, după ce au convenit să se întoarcă în românia, în schimbul sumei de 300 de euro, informează Euronews.

Guvernul socialist condus de preşedintele Francois Hollande este criticat de organizaţiile de protecţie a drepturilor omului, pentru continuarea politicii de expulzare a ţiganilor începută de fostul preşedinte Nicolas Sarkozy, în ciuda promisiunilor electorale. „S-a angajat în scris faţă de noi. Iată cum îşi respectă promisiunile”, au declarat reprezentanţii „Roma Europe”.

De partea sa, ministrul de Interne francez, Manuel Valls, susţine că este inacceptabilă existenţa taberelor care nu respectă normele sanitare şi ameninţă securitatea localnicilor.

„Scăpăm de furturi, cauciucuri înţepate, incendieri... Ne va fi mai uşor de acum”, a declarat un localnic din Nordul oraşului Lille, ultima din cele trei tabere evacuate.

