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Gaze mai scumpe cu 5% şi 10%
La finalul vizitei în România, şeful misiunii FMI, Erik der Vrijer, a precizat că aprobarea celei de-a şasea evaluări a Acordului preventiv de către Comitetul director al FMI este strict condiţionată de majorarea preţului la gaze, plata arieratelor, privatizarea Oltchim şi vânzarea a 5% din Transgaz.
Der Vrijer a spus că România şi FMI au ajuns la un acord la nivel de experţi şi că va recomanda boardului să finalizeze misiunea. 

TVA redusă la alimente:NU! 

Erik de Vrijer nu crede că propunerea Guvernului de a aplica o cotă redusă de TVA pentru alimentele de bază va aduce beneficii pentru consumatori.

Expertul FMI a arătat că, din experienţa sa, rezultă că astfel de reduceri nu au dus niciodată la preţuri mai mici la raft, dar au încurajat mai degrabă evaziunea fiscală şi au dus la profituri nejustificate pentru producători.

„Credem că rata de 24% este relativ înaltă pentru Europa şi în mod clar nu trebuie crescută. Dacă ne uităm la veniturile din TVA şi baza de impozitare de pe urma cărora sunt colectate, eficienţa TVA este mai degrabă scăzută. Nu primeşti 24% din ceea ce se consumă. Sunt rate diferenţiate, sunt scutiri, ceea ce face ca veniturile colectate să fie la jumătate. Eficienţa TVA este relativ scăzută faţă de alte state“, a conchis şeful misiunii FMI.

Cotă progresivă: NU! 

Trecerea la cota progresivă de impozitare ar trebui să nu afecteze veniturile bugetare, ceea ce s-ar putea realiza dacă se vor propune rate de impozitare mai mari de 16%, sistemul propus de Guvernul Ponta fiind posibil doar dacă se operează o reducere a salariilor, potrivit lui der Vrijer.

„În forma propusă, cota progresivă ar scădea semnificativ veniturile. Dacă vei avea o cotă mai mică pe venit, atunci ar trebui să se reducă şi fondul de salarii. Nu cred că este o propunere înţeleaptă“, a afirmat oficialul FMI. El a arătat că FMI nu are o preferinţă pentru cota unică sau impozitarea progresivă, ambele prezentând avantaje şi dezavantaje, care ţin şi de particularităţile fiecărei economii.

„Dacă schimbaţi sistemul de impozitare, acesta trebuie să fie cel puţin neutru. Dacă se trece la cota progresivă, cu rate mai mici de 16%, atunci unele rate ar trebui să fie mai mari de 16%“, a explicat şeful misiunii FMI.

FMI nu a fost de acord cu TVA diferită şi nici cu o cotă diferenţiată de impozitare, dar insistă ca preţul gazelor naturale să se majoreze pentru consumatorii casnici şi industriali, cu 5%, respectiv 10%, până la jumătatea lunii septembrie. 

Pentru acest an, FMI prognozează o creştere economică de 0,9% pentru România, recuperarea economică urmând să înceapă, realmente, în 2013, dar, pe termen mediu, tendinţa de creştere poate ajunge la 3%.  

În ceea ce priveşte plata arieratelor, Guvernul va emite o ordonanţă guvernamentală care va permite autorităţilor locale să folosească resursele disponibile pentru a reduce arieratele şi chiar să achite direct aceste arierate din cotele defalcate.

Cărţi şi jucării pentru copiii din familii defavorizate. Campania 'Te invităm şi pe tine să oferi un zâmbet copiilor' se va desfăşura în sectorul 3
Administraţia locală a sectorului 3 lansează o campanie de ajutorare a copiilor proveniţi din familii cu situaţie financiară dificilă. În perioada 15-19 august se vor colecta cărţi şi jucării care vor ajunge ulterior la cei mici.

Astfel, potrivit unui comunicat emis de administraţia locală a sectorului citat de Agerpres, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului va amenaja cinci corturi pe aleea principală a parcului 'Alexandru Ioan Cuza', unde persoanele dornice să doneze cărţi şi jucării o pot face între orele 8,.00 - 11.00 şi 17.00 - 20.00.

Campania are drept scop dezvoltarea responsabilităţii sociale faţă de copiii proveniţi din familii cu situaţii dificile din sectorul 3. 

Jucariile si cartile colectate în urma donaţiilor vor fi strânse, ambalate şi oferite copiilor proveniţi din familiile defavorizate din comunitatea sectorului 3.

Vom plăti de trei ori mai mult pentru vaccinarea antigripală din toamnă
Singurul Institut din România care producea vaccinuri nu mai are autorizaţie de producţie. Astfel, vaccinurile necesare imunizării din toamnă se vor importa, iar preţul lor este de trei ori mai mare decât dacă le-am fi produs la noi în ţară. 

Agenţia Naţională a Medicamentului a retras licenţa Institutului Cantacuzino de producere a vaccinurilor.

Din cauza faptului că instituţia trebuie să-şi reamenajeze linia de producţie, românii vor trebui imunizaţi cu produse din import, care au un preţ triplu faţă de vaccinurile noastre.

Importul cu costuri exrbitante este singura soluţie pentru ca românii să se poată vaccina antigripal în această toamnă.

Blestemul etnobotanicelor vine din China
Deşi stau la baza unor adevărate averi în România şi circulă în toată lumea fără control, etnobotanicele “se nasc” la sute de mii de kilometri, tocmai în China. Drumul lor este anevoios, iar în calea lor aceste substanţe distrug milioane de tineri în toată lumea! La noi ajung pe trei filiere separate şi împânzesc ţara.

Câştigul estimat al vânzătorilor de halucinogene de la noi se ridică la 100 de milioane de euro pe an, deşi comercializarea acestor substanţe este interzisă. Nu se mai vând în magazine specializate, ci pe internet, în sex-shopuri, în săli de jocuri de noroc, în cluburi sau în campusurile studenţeşti, adică “pe sub mână”. Aşa se poate descrie reţeaua etnobotanicelor în ţară. Dar cum ajung ele la noi? Gigel Lazăr, reprezentantul ONG-ului antidrog CIADO ne-a descris călătoria continuă a substanţelor psihotrope, de la producătorii din China până în România. 
Aprovizionaţi de trei reţele

“Chinezii produc marfa, care este comandată pe internet din mai multe colţuri ale lumii sau direct din «fabricile» chinezeşti. Noi suntem la graniţa a trei mari reţele de trafic de etnobotanice: Rusia, Germania, Anglia. Rusia Deşi stau la baza unor adevărate averi în România şi circulă în toată lumea fără control, etnobotanicele “se nasc” la sute de mii de kilometri, tocmai în China. Drumul lor este anevoios, iar în calea lor aceste substanţe distrug milioane de tineri în toată lumea! La noi ajung pe trei filiere separate şi împânzesc ţara. e poarta lor de intrare în Europa, marfa ajunge în Anglia şi în Germania şi de aici se răspândeşte în ţările din estul Europei. România e atacată însă din toate părţile: din Rusia, prin Ucraina şi Moldova, drogurile ajung în estul ţării, din Germania şi Anglia fie direct, fie prin Ungaria dinspre partea de vest, sau prin Bulgaria în sudul ţării”, ne-a explicat Lazăr. 

700.000 de consumatori în ţara noastră

Consumul de droguri a crescut din 2009 până anul trecut, când au fost făcute ultimele statistici, de la 1,7% la 4,3%. E cel mai spectaculos avânt pe care substanţele ilegale l-au avut în toată Europa. “Problema este că la noi în ţară a scăzut îngrijorător vârsta consumatorilor, până la 14 ani. Consumul de etnobotanice este extrem de periculos pentru indivizi atât de tineri şi începe să devină o problemă naţională. Mai mult, există locuri în lume unde fenomenul este scăpat de sub control - numai în Moscova sunt oficial două milioane de consumatori. Din acest motiv îndrăznesc să acuz Comisia pentru droguri a Organizaţiei Naţiunilor Unite că nu ia măsuri pentru eradicarea fenomenului”, ne-a spus Gigel Lazăr de la CIADO. 

Adaos comercial exorbitant

Preţul de ieşire de la chinezi este de aproximativ 0,50 dolari pentru un gram, primii distribuitori (Rusia, Germania, Anglia) vând substanţele cu un dolar gramul şi mai departe, în ţările din estul Europei, preţul ajunge la 9-20 de dolari/gram, în funcţie de substanţa psihotropă folosită pentru fabricarea lor. 

Tot ei au făcut şi pastilele din embrioni umani

În luna mai a acestui an, un scandal imens a şocat mapamondul! Atunci, chinezii au fost acuzaţi că au introdus pe piaţă, sub denumirea de energizante, medicamente care conţineau pudră din carne de om, mai exact resturi de embrioni umani. Autorităţile vamale sud-coreene au confiscat atunci 17.500 de pastile de acest fel aduse din China încă din 2011. Acestea se vindeau pe piaţa neagră drept stimulente energizante, afrodiziace sau tratamente-minune care prelungeau viaţa. În plus, autorităţile din Coreea de Sud au mai descoperit, pe lângă resturi umane, şi bacterii extrem de periculoase apărute în procesul tehnologic al pastilelor, care puneau în pericol vieţile consumatorilor. 

El a adus prafurile în România

Supranumit “Regele etnobotanicelor”, omul de afaceri gălăţean Alin Rotaru este cel care a adus în ţara noastră, în 2008, primele pungi cu etnobotanice. El a deschis la Galaţi primele “magazine de vise” şi apoi şi-a extins reţeaua în Bucureşti şi în alte oraşe ale ţării. După ce a adunat o avere impresionantă, anul trecut el a renunţat la afacerile cu etnobotanice, iar acum îşi petrece mai tot timpul în Londra.

Vom avea toalete cu GPS în Capitală
Am trăit să o vedem şi p-asta! Municipalitatea bucureşteană vrea să plătească aproape 14 milioane de euro pentru servicii de închiriere, amplasare şi întreţinere a peste 3.000 de toalete publice dotate cu sistem GPS, potrivit unui anunţ postat pe site-ul guvernamental de licitaţii publice.


Toaletele vor fi de mai multe tipuri: automate, racordabile la reţeaua de canalizare şi electricitate, ecologice mobile şi destinate persoanelor cu dizabilităţi.

