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Fiscul: Ai uitat să declari? 30% amendă! N-ai platit la timp? 15%.


Cod Galben de caniculă şi disconfort termic până joi, în 21 de judeţe şi Bucureşti

Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) a emis, luni, o atenţionare Cod Galben de caniculă şi disconfort termic valabilă începând de marţi, în 22 de judeţe, inclusiv în municipiul Bucureşti.
Potrivit meteorologilor, în zilele de marţi, miercuri şi joi vremea va fi caniculară în Crişana, Banat, Oltenia, Muntenia şi sud-vestul Transilvaniei, unde se vor înregistra valori termice, în general, între 37 şi 39 de grade Celsius, iar indicele temperatură-umezeală /ITU/ va depăşi pragul critic de 80 de unităţi al disconfortului termic. 
De asemenea, în centrul ţării şi în jumătatea sudică a Moldovei, pe arii restrânse, vor fi temperaturi de 35-36 de grade Celsius şi se va atinge pragul critic de 80 de unităţi al disconfortului termic. 
ANM menţionează că valul de căldură se va menţine pe tot parcursul săptămânii şi, în funcţie de evoluţia şi intensitatea sa, va actualiza prezentul mesaj prin atenţionări sau avertizări meteorologice ulterioare.

Hartă electronică interactivă pentru sesizările cetăţenilor din sectorul 6

Primăria Sectorului 6 va crea până la sfârşitul lunii septembrie o aplicaţie electronică ce vizează întocmirea unei hărţi electronice interactive prin care cetăţenii pot semnala orice problemă întâmpinată şi la care vor primi soluţionare, în timp real, potrivit unui comunicat de presă al administraţiei locale remis luni.
Harta este structurată pe cartierele sectorului 6 şi poate fi accesată printr-un simplu click la care se va semnala problema în cauză.
Noua aplicaţie va fi prezentă pe site-ul oficial al autorităţii locale - www.primari6.ro - şi va face posibilă transmiterea sesizărilor către serviciile abilitate, care vor interveni mai eficient pentru soluţionarea problemelor cetăţenilor din sector. 

Bacalaureatul continuă marţi cu evaluarea competenţelor la limba română, limba maternă şi limba modernă

Cea de-a doua sesiune a examenului de bacalaureat continuă marţi cu evaluarea competenţelor de comunicare orală la limba română, dar şi cu cea de evaluare a competenţelor la limba maternă pentru candidaţii aparţinând minorităţilor naţionale.
Potrivit calendarului aprobat de MECTS, miercuri va fi cea de-a doua zi de evaluare a competenţelor de comunicare la limba maternă. 
De asemenea, evaluarea competenţelor lingvistice de comunicare într-o limbă modernă este programată în intervalul 21-22 august, în timp ce evaluarea competenţelor digitale va avea loc în zilele de 23 şi 24 august. 
Rezultatul obţinut de fiecare candidat la evaluări nu se exprimă prin note sau prin calificativ admis/respins, ci prin stabilirea nivelului de competenţă, în raport cu standardele europene recunoscute în domeniu. 
Prima probă scrisă (limba şi literatura română) a sesiunii curente se va desfăşura luni, 27 august. Aceasta va fi urmată marţi, 28 august, de proba de limba şi literatura maternă. Proba obligatorie a profilului este programată miercuri, 29 august. Ultima probă scrisă - proba la alegere a profilului şi specializării - va avea loc vineri, 31 august. 
În data de 2 septembrie vor fi afişate primele rezultate (până la ora 16,00) şi vor fi depuse contestaţiile (16,00 - 20,00). Acestea vor fi soluţionate în intervalul 3-4 septembrie, urmând ca afişarea rezultatelor finale să aibă loc în data de 5 septembrie. 
Numărul total de candidaţi care s-au înscris pentru susţinerea examenului de bacalaureat în sesiunea august-septembrie este de 99.111, aceştia fiind repartizaţi în 304 centre de examen. 
Rata de promovare înregistrată la prima sesiune a examenului de bacalaureat din acest an a fost de 44,41% (după soluţionarea contestaţiilor). 

Vaslui: 200 de bebeluşi afectaţi de criza de vacin împotriva tuberculozei

Un număr de aproximativ 200 de copii născuţi în luna august în judeţul Vaslui nu au fost imunizaţi imediat după naştere împotriva tuberculozei din cauza crizei de vaccin BCG. 
Potrivit conducerii Direcţiei de Sănătate Publică (DSP) Vaslui, copiii vor fi vaccinaţi prin intermediul medicilor de familie imediat ce dozele necesare de vaccin vor ajunge în judeţ. 
"Aşteptăm de la Ministerul Sănătăţii un răspuns în ceea ce priveşte vaccinul BCG. Vom face vaccinările pe baza unui grafic de recuperare. Nu vor rămâne copii nevaccinaţi", a declarat luni, pentru AGERPRES, directorul DSP Vaslui, Mihaela Vlada. 
În primul semestru al acestui an, la nivelul judeţului Vaslui s-au înregistrat 192 de cazuri noi de tuberculoză, dintre care 15 la copii. 

Amenzi. Fiscul vrea să revoluţioneze sistemul de penalităţi, pedepsindu-i mai mult pe „amnezici'' decat pe rău-platnici

Fiscul: Ai uitat să declari? 30% amendă! N-ai platit la timp? 15%.

Printr-un proiect de ordonanţă care urmează să modifice Codul de Procedură Fiscală, Guvernul vrea să bage în sperieţi contribuabilii care uită să-şi declare obligaţiile fiscale. 
Ce i-a apucat, n-aveau destule taxe pe inventar? Să ne gândim că în 2013 deficitul riscă să scape de sub control, în condiţiile în care bugetul suportă tot anul pensii şi salarii mărite. Era nevoie deci de măsuri care să stimuleze încasările.

Motivaţia juridului (extras din nota de fundamentare) sună cam aşa: este nevoie de "tratament diferenţiat, în ceea ce priveşte sancţiunea, între contribuabilii care au un comportament corect şi de bună-credinţă (contribuabilii care declară corect sumele datorate) şi contribuabilii care acţionează „cu neştiinţă" sau cu rea-credinţă (contribuabilii care îşi dimi​nuează obligaţiile fiscale depu​nând declaraţii incorecte)". Iar tratamentul diferenţiat se obţine cu o amendă usturătoare de 30% din principal pentru obligaţiile fiscale nedeclarate şi stabilite de organele de inspecţie fiscală, sancţiune care se adaugă dobânzilor şi penalităţilor aplicate în prezent pentru întârzierile la plată.

Nu-i cam mare noua "taxă de educare" a contribuabilului? Şi de ce apare o astfel de idee într-un an electoral? Să ne gândim că anul ce vine bugetul va fi sub presiune trebuind să suporte pensii şi salarii marite din ianuarie, nu de la jumătatea anului ca în 2012. Cum o impozitare progresivă sau o cotă unică crescută este mai greu de aplicat din cauza componentei liberale din USL era nevoie de identificarea unor măsuri care să aducă venituri suplimentare din timp (o astfel de modificare legislativă nu poate fi impusă în cursul anului viitor pentru a produce efectele dorite). Mai ales că presiunea pe buget din 2013 nu se rezuma doar la salarii şi pensii. "Noile măsuri de penalizare a evaziunii pot fi corelate şi cu modificările privind TVA (plata TVA la încasarea facturii, din ianuarie 2013 - n.red); există temeri că bugetul va încasa mai puţin şi se acţionează în consecinţă", spune analistul economic Aurelian Dochia.

Amenzi de 45%. Cum sună? 
În prezent, plata cu întârziere a obligaţiilor fiscale se sancţionează cu o penalitate de întârziere datorată pentru neachitarea la scadenţă a obligaţiilor fiscale principale de 5% pentru perioade de până la 60 de zile şi de 15% pentru termene mai mari de 60 de zile. De asemenea, Fiscul aplică o dobândă penalizatoare de 0,04% pe zi. Totodată, pentru neachitarea la termenul de scadenţă de către debitor a obligaţiilor de plată datorate bugetelor locale, se datorează după acest termen majorări de întârziere (2% din cuantumul obligaţiilor fiscale principale neachitate în termen, calculată pentru fiecare lună sau fracţiune de lună). Făcând un calcul simplu, pentru obligaţii fiscale nedeclarate şi mai vechi de 60 de zile, suma datorată bugetului ar fi cu 45% mai mare decât datoria iniţială.

Există însă şi o parte bună, penalitatea de 30% se va reduce la jumătate în cazul obligaţiilor fiscale stabilite de organele de inspecţie fiscală care sunt stinse până la data de 5 sau 20 ale lunii următoare, în funcţie de momentul emiterii deciziei. Potrivit Codului de Procedură Fiscală, executarea silită a bunurilor proprietate a debitorului se efectuează, de regulă, în limita a 150% din valoarea creanţelor fiscale, inclusiv a cheltuielilor de executare.

Prin acelaşi proiect de ordonanţă, Fiscul va permite suspendarea executării silite în cazul contestaţiilor formulate împotriva actelor administrative fiscale prin care se stabilesc creanţe bugetare, în cazul în care contribuabilulva depune la organul fiscal competent o scrisoare de garanţie bancară la nivelul obligaţiilor contestate. Valabilitatea scrisorii de garanţie bancară trebuie să fie de minimum 6 luni de la data emiterii. 

