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Bacalaureatul va continua miercuri cu evaluarea la limba modernă

Cea de-a doua sesiune a examenului de bacalaureat va continua miercuri cu evaluarea competenţelor de comunicare orală la limba maternă pentru candidaţii aparţinând minorităţilor naţionale, dar şi cu evaluarea competenţelor lingvistice de comunicare într-o limbă modernă, care este programată în intervalul 21-22 august.
Potrivit calendarului aprobat de MECTS, evaluarea competenţelor digitale va avea loc în zilele de 23 şi 24 august. 
Rezultatul obţinut de fiecare candidat la evaluări nu se exprimă prin note sau prin calificative, ci prin stabilirea nivelului de competenţă, în raport cu standardele europene recunoscute în domeniu. 
Prima probă scrisă (limba şi literatura română) a sesiunii curente se va desfăşura luni, 27 august. Aceasta va fi urmată marţi, 28 august, de proba de limba şi literatura maternă. Proba obligatorie a profilului este programată miercuri, 29 august. Ultima probă scrisă - proba la alegere a profilului şi specializării - va avea loc vineri, 31 august. 
În data de 2 septembrie vor fi afişate primele rezultate (până la ora 16,00) şi vor fi depuse contestaţiile (16,00 - 20,00). Acestea vor fi soluţionate în intervalul 3-4 septembrie, urmând ca afişarea rezultatelor finale să aibă loc în data de 5 septembrie. 
Numărul total de candidaţi care s-au înscris pentru susţinerea examenului de bacalaureat în sesiunea august-septembrie este de 99.111, aceştia fiind repartizaţi în 304 centre de examen. 
Rata de promovare înregistrată la prima sesiune a examenului de bacalaureat din acest an a fost de 44,41% (după soluţionarea contestaţiilor). 

Restricţii de viteză pe calea ferată din cauza caniculei

Circulaţia feroviară se desfăşoară cu restricţii de viteză în intervalul 21 - 23 august, din cauza temperaturilor ridicate care se vor înregistra în aer şi la nivelul solului, conform avertizării de Cod Galben de caniculă, informează CFR SA.
Potrivit companiei, trenurile urmează să înregistreze întârzieri la destinaţie cuprinse între 20 şi 60 de minute/tren, în funcţie de distanţa parcursă. 
În perioada de caniculă, temperaturile la nivelul şinei sunt cuprinse între 45 - 55 grade C, iar măsura de reducere a vitezelor de circulaţie, în anumite intervale de timp în care temperaturile depăşesc limitele normale este o măsura obligatorie pentu siguranţa traficului feroviar şi, de asemenea, este aplicată de toate administraţiile de cale ferată. 
Avertizarea cod galben de canicula este valabila pentru Bucureşti şi judeţele Bihor, Arad, Timiş, Caraş-Severin, Hunedoara, Alba, Gorj, Mehedinţi, Dolj, Vâlcea, Argeş, Olt, Teleorman, Giurgiu, Dâmboviţa, Prahova, Ilfov, Buzău, Brăila, Ialomiţa şi Călăraşi. 
În perioadele caniculare, personalul de întreţinere a căii ferate efectuează revizii suplimentare pe întreaga reţea feroviară (însoţiri de trenuri, verificări directe ale caii, măsurarea sţ înregistrarea permanentă a evoluţiei temperaturilor în şina etc.) iar, în timpul zilei se reduce viteza de circulaţie a trenurilor de călători şi de marfă cu 20-30 km/h faţă de viteza normală de circulaţie, pe durate bine determinate, astfel încât circulaţia trenurilor să se desfăşoare în depline condiţii de siguranţă. 
Administraţia Naţională de Meteorologie /ANM/ a emis, luni, o atenţionare Cod Galben de caniculă şi disconfort termic valabilă începând de marţi, în 22 de judeţe, inclusiv în municipiul Bucureşti. 
Potrivit meteorologilor, în zilele de marţi, miercuri şi joi vremea va fi caniculară în Crişana, Banat, Oltenia, Muntenia şi sud-vestul Transilvaniei, unde se vor înregistra valori termice, în general, între 37 şi 39 de grade Celsius, iar indicele temperatură-umezeală /ITU/ va depăşi pragul critic de 80 de unităţi al disconfortului termic. 
De asemenea, în centrul ţării şi în jumătatea sudică a Moldovei, pe arii restrânse, vor fi temperaturi de 35-36 de grade Celsius şi se va atinge pragul critic de 80 de unităţi al disconfortului termic.

Avem profesori pentru clasa pregătitoare

Discuţiile în contradictoriu privind clasa rpegătitoare au ameţit atât copiii, părinţii, dar şi cadrele didactice. Problemele, se pare, şi-au găsit rezolvarea.

„Nu sunt probleme legate de acoperirea cu cadre didactice calificate a clasei pregătitoare. A început deja programul pentru formarea profesorilor în acest sens", a declarat ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu.

În plus, aceasta a subliniat că toate instituţiile de învăţământ vizate au contractat deja mobilierul pentru clasa pregătitoare, iar cele care nu îl au încă, îl vor primi până pe 5 septembrie, cel târziu.

„În ceea ce priveşte clasa pregătitoare, suntem în febra ultimelor lucruri pe care trebuie să le facem ca şcoala să înceapă normal. Toate şcolile şi-au contractat mobilierul, foarte multe şcoli îl au deja, altele îl primesc până la 30 august sau până la 5 septembrie. În fiecare săptămână facem videoconferinţă cu directorii generali şi încercăm să le cerem raportările săptămânale în aşa fel încât să nu ne trezim că sunt şcoli care nu şi-au îndeplinit obligaţiile pentru clasa pregătitoare", a mai spus ministrul Ecaterina Andronescu.

Nici aspectul materialelor didactice nu a fost uitat. 

„Din discuţiile pe care le avem săptămânal cu inspectorii generali nu avem îngrijorare în legătură cu acoperirea cu cadre didactice calificate a clasei pregătitoare. De asemenea, unul dintre obiectivele pentru această clasă s-a legat de materialele didactice, pentru că ei nu au manuale, şcoala în clasa pregătitoare se face cu materiale didactice adecvate acestei vârstei şi sigur că licitaţia s-a pornit foarte târziu, acum sunt contractele făcute, m-am întâlnit cu cei care au câştigat contractele să încerc să impulsionez să rezolve sarcinile asumate. Până în 10 spetembrie sper să se întâmple în cea mai mare parte a şcolilor şi acoperirea cu materiale didactice", a subliniat Andronescu.

Elevii români au obţinut patru medalii la Olimpiada Balcanică de Informatică
Lotul naţional de informatică al României a câştigat patru medalii, dintre care două de aur, la a 20-a ediţie a Olimpiadei Balcanice de Informatică, desfăşurată la Belgrad, în perioada 15 - 19 august, informează Ministerul Educaţiei, scrie Mediafax. 

Medaliile de aur au fost cucerite de Rareş Darius Buhai, elev în clasa a IX-a la Colegiul Naţional "Liviu Rebreanu" din Bistriţa, şi de Radu Ştefan Voroneanu (clasa a X-a, Colegiul Naţional "I. L. Caragiale" din Ploieşti).

Medaliile de argint au intrat în posesia lui Dan Mihai Gheorghe şi Daniel Posdărăscu, ambii elevi în clasa a X-a la Liceul Internaţional de Informatică din Capitală.

Potrivit Ministerului Educaţiei, în acest an, trei dintre cei patru medaliaţi au obţinut, anul acesta, şi alte performanţe remarcabile pe plan internaţional. Astfel, Rareş Darius Buhai a fost distins cu o medalie de argint la Olimpiada Internaţională Pluridisciplinară Tuymaada, iar Dan Mihai Gheorghe şi Daniel Posdărăscu au fost recompensaţi cu medalii de aur în cadrul aceleiaşi competiţii.

La ediţia din 2012 a Olimpiadei Balcanice au participat 45 de concurenţi din nouă ţări.

Coaliţia Comunităţilor de Rromi cere sprijin ministerului Educaţiei pentru stoparea vânzării locurilor la admitere
Coaliţia Comunităţilor de Rromi din România (CCRR) cere sprijin MECTS pentru stoparea vânzării locurilor speciale pentru această minoritate în licee şi facultăţi, un prim pas fiind crearea unor comisii care vor reţine declaraţiile pe propria răspundere privind etnia candidaţilor, informează Mediafax.
"Coaliţia Comunităţilor de Rromi din România (CCRR) ia măsuri cu privire la fenomenul de vânzare a locurilor speciale pentru rromi în licee şi facultăţi. CCRR consideră că primul pas în vederea diminuării acestui flagel este crearea unor comisii, care să aibă rolul de a elimina vânzarea locurilor speciale din licee şi facultăţi destinate etnicilor rromi. Conform unui sondaj Gallup, 10% dintre beneficiarii locurilor pentru rromi au minţit în legătură cu originea lor şi le ocupă în mod incorect", a anunţat, luni, secretarul CCRR Mihai Neacşu.

Aceeaşi situaţie se regăseşte, potrivit lui Neacşu, la nivelul învăţământului liceal, unde ponderea nerromilor este de 13%.

În acest context, CCRR va solicita Ministerului Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului (MECTS) să aprobe, prin ordin de ministru, înfiinţarea acestei comisii.

"Comisia va fi organizată la nivel rural, adică o comisie pentru fiecare comunitate sau comună, în cadrul uneia dintre şcolile din localitate şi la nivel urban câte o comisie în fiecare şcoală. Toate comisiile de la nivelul ţării vor fi obligate să reţină declaraţiile pe propria răspundere a celor care solicită recomandări pentru locurile speciale destinate rromilor şi să le trimită spre verificare Ministerului Public", a mai spus Neacşu.

CCRR doreşte ca locurile speciale la licee şi universităţi să se acorde şi elevilor români din comunităţile defavorizate din mediul rural.

Potrivit conducerii CCRR, prin crearea acestor comisii, se va diminua masiv vânzarea recomandărilor de către orice organizaţie care "se pretinde a fi de rromi şi va reduce semnificativ numărul celor care uzurpează cu privire la apartenenţa etnică rromă". În plus, spun reprezentanţii Coaliţiei, măsura va creşte accesul la locurile speciale pentru rromi, prin informările comisiei cu privire la existenţa acestor locuri la nivelul fiecărei comunităti de rromi.

Potrivit lui Neacşu, pentru anul universitar 2012-2013, MECTS a alocat 492 locuri în universităţi şi câte două locuri pe clasă în unităţile şcolare din preuniversitar.

În liceele din Capitală, etnicilor romi le-au fost alocate 691 de locuri la admiterea în învăţământul teoretic şi tehnologic, anul şcolar 2012-2013.

Investiţie. Piaţa Universităţii, Piaţa Romană, Gara de Nord se vor modifica

Primăria vrea o nouă faţă pentru centrul Bucureştiului
Lucrările de refacere a centrului Capitalei, care au debutat cu un scandal, sunt estimate la aproximativ 100 milioane de euro.

Primăria Capitalei vrea să schimbe din temelii aspectul centrului Bucureştiului. Proiectul, care a pornit deja cu un scandal legat de modificarea fântânii din Piaţa Universităţii, cuprinde bulevardul care face legătura dintre această zonă şi Piaţa Romană, dar şi obiective precum spaţiul de la Gara de Nord, Piaţa Victoriei, Piaţa Unirii, Piaţa Revoluţiei şi Naţiunile Unite, potrivit Planului Integrat de Dezvoltare Urbană „Zona Centrală", postat pe site-ul instituţiei. Doar prima fază a proiectului, privind reabilitarea trotuarelor dintre Universitate şi Romană, a costat municipalitatea aproape 400.000 de euro, iar lucrările ar trebui terminate până la finalul anului.

Deja au fost schimbate bordurile, iar o parte a asfaltului urmează să fie înlocuit cu plăci de granit şi piatră cubică. De asemenea, vor fi amplasate bănci de lemn, plantaţi copaci şi montate jardiniere cu flori. Autoturismele nu vor mai putea fi parcate în partea stângă a bulevardului, pe sensul de mers,spre Piaţa Romană, ci numai în parcările subterane de la Intercontinental şi Regina Elisabeta, aceasta din urmă fiind inaugurată în toamnă.

Tehnologica Radion, anchetată în România şi UE
Această fază a proiectului a debutat cu un scandal, deoarece Primăria Capitalei dorea desfiinţarea vechii fântâni arteziene din Piaţa Universităţii şi înlocuirea ei cu un sistem care aruncă apa direct din astfalt, după modelul celor deja existente în centrul Sibiului sau la Cluj. Societatea civilă a reacţionat şi a acuzat în primul rând faptul că decizia nu a fost supusă dezbaterii publice. După o serie de proteste, municipalitatea a renunţat la idee, astfel încât va fi schimbat doar pavajul din zonă.

Un alt scandal a fost legat de constructorul care a primit spre refacere trotuarele de pe Magheru, Tehnologica Radion. Firma, deţinută de un fost consilier al lui Traian Băsescu din vremea când acesta era primar, a intrat în atenţia Consiliului Concurenţei în acest an, potrivit presei centrale. Societatea este suspectată că ar fi aranjat contracte din banii publici. Mai mult, tot în 2012 autorităţile europene au început să verifice un contract de 110 milioane de euro semnat cu Primăria Sectorului 3.

Reducerea traficului prin scurtarea străzilor
Planul Integrat de Dezvoltare Urbană „Zona Centrală" presupune modificări şi în alte zone din centrul Bucureştiului. Astfel, se propun scurtarea părţii carosabile şi limitarea sau eliminarea spaţiului lateral dedicat parcărilor pe străzile din centru. De asemenea, proiectul prevede reconstrucţia unor poduri peste Dâmboviţa, trasee cu prioritate pentru pietoni şi biciclişti, parcări subterane şi supraetajate de dimensiuni medii, reconfigurarea cheiului Dâmboviţei, între Piaţa Unirii şi Izvor, prin conturarea unui spaţiu de promenadă de-a lungul râului. Valoarea totală a lucrărilor s-ar putea ridica la o sută de milioane de euro, potrivit tvrinfo.ro.  

Copiii din sectorul 6, supravegheati pentru a nu ajunge infractori

Primăria condusă de Rareş Mănescu vrea să fie şi mamă, şi tată pentru copiii sectorului 6. Astfel, în perioada următoare, este posibil ca echipe ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) să monitorizeze minorii supuşi riscurilor de a deveni infractori şi chiar pe cei care chiulesc des de la şcoală.

Proiectul „Supraveghere activă”, realizat de DGASPC Sector 6 şi Asociaţia Naţională a Taţilor din România, vizează reducerea cu cel puţin 30% a abandonului şcolar în sectorul 6, prevenirea violenţei sociale şi îndrumarea copiilor astfel încât să nu fie atraşi în activităţi ilegale. În acest sens, vor fi monitorizaţi, după orele de şcoală, 1.740 de elevi, cu vârste între 7 şi 16 ani, care sunt expuşi riscurilor de a participa la grupuri infracţionale, potrivit unui proiect ce a fost supus dezbaterii publice pe site-ul Primăriei Sectorului 6.

Chiulangiii, luaţi la ochi
Pentru ca adolescenţii să fie protejaţi de agresiuni şi pentru a nu fi atraşi de activităţi cu caracter antisocial, supraveghetorii vor patrula pe străzi şi în spaţiile cu risc de abuz şi infracţiune. Aceştia vor oferi consiliere copiilor pentru a-i reorienta către şcoală. De altfel, vor fi luaţi în vizor copiii care părăsesc şcolile în afara pauzelor şi vor fi abordate persoanele care monitorizează intrările în şcoli şi practică şantajul şi violenţa. Poliţia va fi informată în permanenţă despre actele observate.

Psiholog pentru elevi şi părinţi
Tinerii vor beneficia, în şcoli, de activităţi referitoare la prevenirea comportamentelor infracţionale, în timp ce un psiholog şi alţi specialişti vor interacţiona cu copiii, părinţii şi profesorii. În plus, copiii şi adulţii implicaţi în acest program vor avea la dispoziţie un spaţiu de comunicare şi socializare, potrivit actelor oficiale. În plus, copiii predispuşi la vagabondaj sau care manifestă comportamente infracţionale în stradă vor avea parte de consiliere de specialitate, evaluări sociofamiliale şi mediere în cazul conflictelor.

“Abuzul de alcool şi de substanţe toxice este o realitate în rândul adolescenţilor şi trebuie privită cu seriozitate”, se arată în documentele oficiale postate pe site-ul Primăriei Sectorului 6. Potrivit statisticilor centrelor de prevenţie şi control al consumului de substanţe toxice în rândul adolescenţilor, aproximativ 10% din adolescenţi fumează până la 15 ţigarete pe zi, 20 de zile pe lună, şi aproximativ 75% din liceeni au consumat alcool ocazional. Mai mult, una dintre cauzele principale de deces în rândul adolescenţilor o reprezintă accidentele auto cauzate de consumul excesiv de alcool. Totodată, 40% din adolescenţi au încercat cel puţin o dată marijuana şi 9% din tineri-cocaina.

740 de mii de lei costă implementarea proiectului “Supraveghere activă”.
40% din adolescenţi au încercat marijuana
10% din adolescenţi fumează până la 15 ţigarete pe zi, 20 de zile pe lună.
Absolvente de liceu necalificate, angajate pe post de educatoare la grădiniţă
Educatoare necalificate, toalete neigienizate şi mâncare preparată în condiţii nesigure sunt doar o parte din riscurile la care părinţii îşi expun copiii, dacă îi duc la grădiniţe fără autorizaţie. Mai grav este că şi în unele grădiniţe autorizate există adolescente angajate pe post de educatoare.
În ultima perioadă, mai ales în Capitală, dar şi în alte judeţe, au apărut tot mai multe grădiniţe particulare. Doar o parte dintre acestea sunt acreditate sau autorizate să funcţioneze, dar, din nefericire, puţini părinţi înţeleg importanţa acestui aspect când aleg instituţia unde îşi trimit micuţii.

Foarte multe grădiniţe particulare aleg să angajeze personal necalificat pe postul educatoare. De exemplu o grădiniţă particulară, autorizată temporar să funcţioneze, din sectorul 2 al Capitalei, a angajat anul trecut şi, potrivit surselor noastre, intenţionează să angajeze şi pentru anul şcolar 2012 – 2013, tinere, absolvente de liceu sau studente care să se ocupe de educarea preşcolarilor. Conducerea Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Preuniversitar (ARACIP) susţine că angajarea personalului necalificat pe postul de educatoare este ilegală. „Dacă există astfel de cazuri, vom realiza o evidenţă împreună cu Inspectoratul Şcolar. Dacă a fost angajat personal necalificat pe postul de educatoare, grădiniţele respective riscă retragerea autorizaţiei de funcţionare”, ne-a declarat preşedintele ARACIP, Şerban Iosifescu. Acesta aminteşte că părinţii ar trebui să verifice dacă grădiniţa unde intenţionează să-şi înscrie copilul este autorizată să funcţioneze de ARACIP, în caz contrar riscând ca micuţii să înveţe într-o unitate care nu este sigură nici măcar din punctul de vedere al condiţiilor de igienă. „Este foarte important dacă o grădiniţă este acreditată. Grădiniţele primesc autorizaţie sanitară, iar cele care asigură şi masa copiilor sunt verificate pentru condiţiile în care pregătesc alimentele”, ne-a mai explicat Iosifescu.

Părinţii pot consulta lista grădiniţelor particulare acreditate sau autorizate să funcţioneze pe site-ul aracip.edu.ro.

