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Primarii caută locuri pentru preşcolari - Azi
Locurile în grădiniţele din Bucureşti sunt în continuare deficitare în sectoarele 3, 4, 5 şi 6 ale Capitalei. Chiar dacă din acest an se formează la nivelul şcolilor clasa zero, locurile din grădiniţe rămân în continuare o problemă a acestor edili.
Primarii sectoarelor 1 şi 2 sunt singurii care susţin că problema locurilor în grădiniţe este rezolvată. 
Edilul Andrei Chiliman a spus încă din campania electorală că „în sectorul 1 problema locurilor în grădiniţe nu există“. 
Neculai Onţanu, primarul sectorului 2, a subliniat şi el că datorită investiţiilor pe care le-a realizat în permanenţă pentru construirea şi modernizarea celor 115 unităţi de învăţământ din sectorul 2 nu există un deficit de locuri în creşe sau grădiniţe, dimpotrivă, sunt peste 300 de locuri în plus faţă de numărul de copii înscrişi. 
Aflat la primul mandat de primar al sectorului 3, Robert Negoiţă cunoaşte problema şi a afirmat că sunt prea puţine grădiniţe în acest moment. 
„Proiectul meu este de a construi, din fondurile primăriei, dar şi prin încheierea de parteneriate public – private, câte o grădiniţă şi o creşă în proximitatea fiecărei familii. Vom face o evaluare a necesarului de locuri şi vom distribui construcţiile pe raza întregului sector. Vom angaja personal de specialitate. Părinţii vor apela la creşa sau grădiniţa din apropierea casei lor, iar ei vor şti că aici copilul lor va avea parte de îngrijire, educaţie şi confort“, a spus edilul, înainte de câştigarea alegerilor locale. 
Şi în sectorul 4 deficitul locurilor din grădiniţe persistă în continuare, deşi primarul a realizat lucrări de extindere în unele cazuri. „Una dintre priorităţile mele ca primar a fost şi va rămâne îmbunătăţirea condiţiilor din unităţile de învăţământ, atât şcolar, cât şi preşcolar. Încă suntem în deficit de locuri, chiar dacă în anii de când am preluat Primăria Sectorului 4 am construit şase grădiniţe noi, şase after-school-uri noi, am făcut multiplul de câte şase“, a afirmat primarul Piedone, cu ocazia finalizării lucrărilor de reabilitare termică a unei grădiniţe. 
Primarul sectorului 5, Marian Vanghelie, are în proiect să extindă numărul locurilor în grădiniţe, printr-un program de construcţie finanţat de MDTR. El intenţionează realizarea a 5 noi creşe şi grădiniţe. 
În sectorul 6 există, de asemenea, un deficit major de locuri în creşe şi grădiniţe. Aici există două creşe, cu o capacitate de 600 de locuri, iar deficitul minim este de 1.000 de locuri. Situaţia este şi mai critică în cazul grădiniţelor. În sectorul 6 există 27 de grădiniţe, cu un plan de şcolarizare de 8.000 de locuri. Numărul cererilor de înscriere în grădiniţe este de 12.200, rezultând un deficit de 4.200 de locuri. Prioritatea, în aceste condiţii, o constituie construcţia sau amenajarea unor noi grădiniţe. 
Oficialii din Inspectoratul şcolar al municipiului Bucureşti au anunţat în luna martie a acestui an, imediat după anunţul MECTS de înfiinţare a clasei zero la şcoală, că la nivelul Capitalei se vor câştiga între 2.000 şi 3.000 de locuri în grădiniţe, prin introducerea clasei pregătitoare la şcoală.
Piaţa muncii, resuscitată - Azi
Potrivit datelor Ministerului Muncii, piaţa muncii din România a avut un trend ascendent, pe parcursul primelor şase luni ale anului. Astfel, în semestrul I din 2012, salariul mediu a înregistrat o creştere, în timp ce numărul şomerilor a scăzut pe toată perioada, iar numărul locurilor de muncă a avut fluctuaţii. 
Salariul mediu
Salariul mediu lunar a înregistrat un avans de 5,47%, de la 1.467 de lei, cât era în ianuarie, la 1.552 lei, în a şasea lună a anului.
Vârful perioadei este reprezentat de luna aprilie, când românii au primit cei mai mulţi bani odată cu primele de Paste, salariul mediu în aceasta luna fiind de 1.553 lei.
Numărul şomerilor
Numărul şomerilor a scăzut în fiecare lună din 2012. Astfel, dacă la începutul anului erau 473.569 de români fără loc de muncă, în iunie, numărul lor a scăzut până la 404.114. De remarcat este situaţia din aprilie, când a avut loc cel mai mare declin al acestui indice, de 6,73%. 
De asemenea, şi rata şomajului a scăzut în această perioadă, de la 5,3%, în ianuarie, la 4,5% în iunie.
Numărul locurilor de muncă
Locurile de muncă au fluctuat în primul semestru din 2012, acestea înregistrând o creştere de 23,2% între ianuarie şi aprilie, urmând apoi o scădere bruscă, de 22,5%, în următoarele două luni, aproape egalând valoarea de la începutul anului.
Top 5 judeţe cu cei mai mulţi şomeri, în luna iunie
Pe locul al cincilea, se află judeţul Teleorman, cu un număr total de şomeri de 14.271 dintre care 2.411 cu indemnizaţii şi rata şomajului de 8,33%; pe locul al patrulea, se situează judeţul Prahova, cu un număr total de şomeri de 15.283, dintre care cu indemnizaţie – 7.359 şi rata şomajului – 4,87%; pe locul trei se află judeţul Iaşi, cu un număr total de şomeri de 16.052, dintre care 3.058 cu indemnizaţii şi rata şomajului de 5,23%; locul al doilea este ocupat de Bucureşti, cu un număr total de şomeri de 21.450, dintre care primesc indemnizaţii 8.400, iar rata şomajului este de 1,98%; în top conduce judeţul Dolj, cu un număr total de şomeri de 24.008, dintre care 4.389 primesc indemnizaţii, iar rata şomajului este de 8,09%.
Capitala, mai civilizată - Azi
Primăria Generală a Capitalei intenţionează să instaleze în tot oraşul toalete publice, vopsite antivandalism, dotate cu sisteme GPS, care vor anunţa imediat dacă s-a terminat hârtia igienică, săpunul sau chiar dacă nu mai curge apa. 
Deşi toalete publice ar trebui să se afle la tot pasul într-un oraş aglomerat precum Bucureştiul, lucrurile nu stau deloc aşa, turiştii fiind, desigur, neplăcut surprinşi de situaţie. Nu sunt puţini cei care vizitează Capitala cu autobuzul turistic şi, din păcate, doar într-una dintre cele 14 staţii există o toaletă. În curând, însă, nu va mai exista nicio staţie fără toaletă ultimul răcnet. Toate vor fi închiriate de către Primăria Generală pe o perioadă de patru ani, zilnic cheltuindu-se aproape 10.000 de lei pentru întreţinerea a 100 de astfel de toalete.
Scumpiri la transportul în comun: o călătorie cu orice mijloc RATB va costa 2 lei. De când se aplică măsura - Adevarul

După ce au anunţat recent un proiect prin care "blatul" va dispărea complet prin angajarea unor controlori permanenţi pe toate mijloacele de transport în comun, regia a hotărât că se va mări preţul unei călătorii. 

În prezent, biletul este 1.3 lei pentru o călătorie cu orice mijloc de transport care se află în administraţia Regiei Autonome de Transport Bucureşti (RATB). Motivul principal pentru scumpirea anunţată este acela că 80 la sută din autobuze au ieşit din garanţie.

Potrivit b365.ro, asta înseamnă că orice reparaţie se plăteşte din bugetul regiei, adică din banii bucureştenilor. Iar calculele conducerii arată că biletul de 1,3 lei, pentru o călătorie, cât este în prezent, nu acoperă costurile.

În acest moment circa 200 de autobuze ale RATB mai sunt încă în garanţie. Din această cauză, de la anul, cheltuielile Regiei cu întreţinerea autobuzelor vor creşte cu 48% faţă de anul acesta. La costurile cu întreţinerea se adaugă şi creşterea preţurilor carburanţilor, care pare să fie mai mult un trend decât o excepţie. 

Proiectul însă nu este aprobat, creşterea tarifelor trebuie votată în Consiliul General al Capitalei.

Ultima creştere a preţului biletelor a avut loc în urmă cu patru ani, la începutul lunii august, atunci când s-a scumpit şi călătoria cu metroul, cu până la 50 la sută.

Meteo: Vreme caniculară- Adevarul
La început de weekend, valul de căldură se va intensifica şi va cuprinde, treptat, întreaga ţară. În Câmpia Română, Câmpia de Vest şi sud-vestul Transilvaniei, meteorologii au instituit cod portocaliu, temperaturile maxime situându-se între 39 şi 41 de grade. 

Izolat, în Lunca Dunării, acestea vor depăşi 42 de grade, iar disconfortul termic va fi accentuat. Valori termice mai scăzute se vor înregistra pe litoral, iar în extremitatea nordică a ţării şi la munte se vor semnala înnorări şi averse, însoţite de descărcări electrice. Vreme predominant frumoasă va fi şi în Europa, caniculară în sud-est, în a doua parte a zilei. În ţările nordice, Peninsula Scandinavă şi ţările baltice, cerul va avea înnorări şi va ploua pe arii extinse, schimbările de temperatură fiind nesemnificative faţă de zilele precedente. În aceleaşi regiuni, vor fi şi intensificări ale vântului, susţinute în apropierea Mării Nordului.

Sâmbătă
Vremea se menţine călduroasă. Canicula va persista, temperaturile depăşind, pe alocuri, pragul de 40 de grade. La munte, vremea va fi frumoasă, cerul va fi variabil şi doar izolat, după-amiaza, vor fi condiţii de ploaie slabă, de scurtă durată. Pe litoral, cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla uşor, prezentând intensificări trecătoare. 

Duminică
Vreme frumoasă. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 33 şi 41 de grade, mai scăzute pe litoral, iar cele minime se vor situa între 10 grade în depresiuni şi 27 de grade în Dealurile de Vest. Astfel, vremea va fi în continuare caldă, însorită, scurte intensificări ale vântului, cu aspect de vijelie, se vor resimţi doar în zonele montane, unde, pe alocuri, sunt aşteptate şi averse. 

Viaţa la şatră. Poate, ultima şatră- Adevarul
De zeci şi zeci de ani, un grup de ţigani căldărari bate drumurile satelor din Lunca Dunării pentru a-şi vinde alămurile: cazane, tuciuri, căldări. Sătenii se bucură, obiectele sunt trainice, iar ţiganii sunt cinstiţi. 

La marginea satului dunărean Pristol, din judeţul Mehedinţi, lângă o baltă imensă, şi-au întins corturile zilele trecute o şatră de meşteri căldărari. Ţiganii se laudă că sunt ultima şatră de ţigani căldărari din zonă. Sunt primiţi întotdeauna cu bucurie de localnici, pentru că obiectele confecţionate de ei sunt trainice şi de folos în gospodărie. 

„Vin de ani buni aici la noi, de regulă în perioada asta. Le mai dăm şi noi câte-o găleată de apă, câte-o roşie din grădină. Sunt oameni paşnici şi muncitori, nu ne-au făcut niciodată probleme", declară o localnică din Pristol. 

Târguiala

„Cu cât dai tuciul, nea Gheorghe?", întreabă un bătrânel, care trece pe lângă corturile acestora. „Ăl mic, cu 40, ăl mare cu 80 de lei, dă mai las dacă vrei să-l cumperi. Hai  să-l vezi, că ştii mata că noi avem marfă bună, să nu ne înjuri după aia. Că om mai veni şi la anu' pe aci", răspunde Gheorghe. Să câştige un ban cinstit este principala preocupare a membrilor şatrei. 

„E tot mai greu să ne descurcăm. Nu mai are lumea bani. Vin, se uită şi pleacă. Mai lăsăm şi noi din preţ, că-i vedem că sunt necăjiţi, dar şi materialele sunt scumpe. Am fost aseară la un om să-i ducem o căldare şi am văzut la televizor la el cum se certau ăia de la Bucureşti, nu e bine pentru ţară", a spus şi Găman, un alt membru al şatrei.

În loc de bani primesc şi găini, raţe sau curci

Liniştea dimineţii de august este tulburată de bătăile rapide, regulate, ale colii de aramă pusă pe nicovală. O femeie învârteşte de zor într-o oală mare pusă la foc şi îi priveşte pe bărbaţi cum dau formă obiectelor comandate de săteni. 

„Dacă n-au bani, ne dau o raţă, o curcă, o găină, făină, mălai, ce au oamenii prin casă. Ne mulţumim şi aşa, că doar şi astea tot bani sunt", a declarat Măria, soţia unuia dintre meşterii căldărari. Aceştia reprezintă, de altfel, ultima generaţie de nomazi căldărari care încă mai cutreieră satele Mehedinţiului în speranţa că obiceiurile şi meşteşugurile păstrate cu sfinţenie nu se vor pierde. 

Meşteşugul moare, fiii fac afaceri

„După ce au plecat cei doi băieţi şi şi-au ridicat vile la Strehaia, s-au făcut din căldărari oameni de afaceri, iar eu mi-am vândut casa din Devesel, mi-am luat muierea şi ne-am mutat lângă ei, cumpărându-mi altă gospodărie. Cum ajutorul social ba îl primim, ba nu de la Primăria Strehaia, n-avem cu ce trăi şi ne descurcăm ba făcând o căldare, ba un cazan de ţuică. Acum nepoţii noştri fug ca dracu' de tămâie de meşteşugul care m-a scos din greutăţi", a mai spus Găman. 

Şi Ristea povesteşte cu amărăciune că vechile lor tradiţii se sting încetul cu încetul. „Neamul căldărarilor nomazi e îmbătrânit şi moare văzând cu ochii. Mai sunt doar câţiva care pleacă ca odinioară cu căruţa prin sate. Dar noi nu suntem un neam ateu. Tinerii noştri ar trebui să ştie şi să cugete asupra acestor lucruri. Tot răul şi cumplita disperare vin din necredinţă, aşa ne spunea tata Gheorghe", a încheiat ţiganul Ristea.

Bunicii au murit în iadul siberian

Ristea şi Găman Cianghir se opresc din lucru pentru câteva clipe şi îşi amintesc chinurile îndurate de neamul lor imediat după război. Bunicilor lor le-au rămas oasele îngropate în pământul de lângă Bug (Ucraina), iar tatăl lor, Gheorghe, unul dintre cei mai renumiţi şi respectaţi căldărari din Oltenia, s-a stins în  urmă cu 20 ani, la aproape 100 de ani. 

„Era după seceta cea mare, muream de foame până s-a întors el. Cerşeam câte un ciur, nu cu făină, ci cu boabe de grâu ori de secară ca să mâncăm. Aşa, copilandru, am început să aflu meşteşugul acesta de la ăl bătrân. Cu acest meşteşug am reuşit să trec prin viaţă", a adăugat Găman. 

Îşi aminteşte că în anul 1960 comuniştii le-au interzis să mai cutreiere satele şi le-au impus să se aşeze la casa lor. Atunci au fost nevoiţi să-şi ridice case şi, împreună cu alte rude, şi-au amenajat mai multe gospodării la Devesel, tot în Mehedinţi. Au primit sprijin din partea primarului de la acea vreme, care i-a ajutat cu loturi pentru case şi cu lemne de construcţie din pădurea comunală. 

"Dacă n-au bani, ne dau o raţă, o curcă, o găină, făină, mălai, ce au oamenii prin casă. Ne mulţumim şi aşa, că doar şi astea tot bani sunt.''
Maria nevastă de căldărar

Ţiganii din Strehaia, de la meşteşug la afaceri oneroase

În oraşul mehedinţean Strehaia trăieşte o comunitate importantă de ţigani căldărari. După 1990, ţiganii au lăsat însă meşteşugul deoparte şi s-au apucat de afaceri. Au început cu tranzacţii cu metale neferoase, iar în prezent vând şi cumpără tot ce se poate. 

Inventivitatea lor a mers până acolo încât, la un moment dat, au reuşit să vândă chiar şi cărbune pentru Regia Autonomă de Activităţi Nucleare din Drobeta Turnu-Severin, cu complicitatea unor angajaţi din interiorul regiei. 

După ce au înşelat sute de persoane în toată ţara, poliţia a intrat pe fir şi mulţi dintre afaceriştii de etnie rromă sunt acum după gratii pentru evaziune fiscală, spălare de bani, înşelăciune şi alte infracţiuni economice. Statul nu a reuşit însă să recupereze prejudiciul creat de aceştia. Direcţia Finanţelor Publice Mehedinţi a pus sechestru pe câteva vile, dar nimeni nu vine să le cumpere.

Pensionarii vor primi eşalonat asigurările de sănătate - Adevarul
Pensionarii cărora li s-au reţinut incorect asigurări de sănătate îşi vor primi banii înapoi eşalonat, până în septembrie 2013, potrivit unui grafic stabilit printr-o Hotărâre de Guvern publicată acum două zile în Monitorul Oficial.

Reamintim că Executivul a impus, de la 1 ianuarie 2011, plata contribuţiilor la fondul de sănătate pentru pensiile ce depăşesc 740 de lei. Procentul de 5,5% se aplica însă pe toată pensia, nu doar pe suma ce depăşea plafonul de 740 de lei. Curtea Constituţională a decis în aprilie că acest mod de calcul este incorect, fără însă a obliga Executivul să restituie contribuţiile reţinute în plus timp de 16 luni.

Imediat după venirea la putere, Cabinetul Victor Ponta a hotărât restituirea sumelor eşalonat, întrucât nu exisă resurse suficiente la buget pentru a fi daţi toţi banii odată.

Asta, în condiţiile în care, aşa cum declara miercuri premierul Victor Ponta, cei mai mulţi bani alocaţi la rectificarea bugetară vor fi repartizaţi exact pentru rambursarea pensiilor şi la capitolul sănătate.  Banii vor fi aduşi de poştaş, ori viraţi în conturi, odată cu pensia, şi vor fi evidenţiaţi pe talonul de pensie.

Se vor restitui 1,5 miliarde de lei

Până la 1 ianuarie 2011, plăteau asigurări de sănătate doar cei cu pensii de peste 1.000 de lei şi numai pe suma ce depăşea acest plafon.  Prin modificare din 2010, care a intrat în vigoare la 1 ianuarie 2011, au fost afectaţi peste două milioane de pensionari. Sumele totale ce trebuie restituite se ridică la 1,526 miliarde de lei, bani care se iau de la Fondul de sănătate şi se virează la Casa Naţională de Pensii, potrivit ordonanţei de urgenţă care a stabilit modalitatea returnării contribuţiilor.

În nota de fundamentare a ordonanţei, premierul Victor Ponta explica motivele deciziei de restituire a contribuţiilor, deşi Curtea Constituţională precizase că banii nu trebuie înapoiaţi. Potrivit documentului, numărul mare de procese deschise de pensionarii afectaţi ar fi blocat activitatea instanţelor şi ar fi dus la cheltuieli publice cu „consecinţe grave în privinţa bugetului de stat".
HIV-ul „atacă“ tinerii cu vârste între 20 şi 29 de ani - Adevarul
Conform ultimelor statistici, din 619 români nou-diagnosticaţi cu HIV, 43% au vârsta cuprinsă între 20-29 de ani şi 64% s-au infectat prin intermediul contactului heterosexual neprotejat. 

Jumătate dintre noile cazuri de HIV depistate în 2011 au fost chiar în rândul tinerilor cu vârste între 20-24 de ani. Acesta este semnalul de alarmă pe care-l trag specialiştii în domeniu, care subliniază că aceste probleme apar din cauza sexului neprotejat.

Un raport publicat de Fundaţia Tineri pentru tineri în anul 2012 arată că 54% din tinerii cu vârste între 15-24 de ani nu au folosit prezervativul pentru fiecare contact sexual ocazional şi 16,3% nu l-au folosit niciodată.

,,Toate aceste statistici demonstrează că mulţi dintre tinerii activi sexual nu sunt conştienţi de riscurile la care se supun în cazul unui contact neprotejat. 

De aceea este important ca ei să conştientizeze utilitatea prezervativului în protecţia împotriva virusului HIV", explică medicul dr. Maria Georgescu, Director Executiv la Asociaţia Română Anti-SIDA (ARAS).

Aceasta mai spune că este foarte important ca tinerii activi sexual să mergă să se testeze şi în cazul unui rezultat pozitiv, să facă tratament. 

Durata de viaţa a bolnavilor cu HIV care urmează continuu şi cu stricteţe tratamentul prescris de medic este similară cu durata de viaţă a unei persoane sănătoase. 

Trebuie să purtați ochelari de vedere? AFLAȚI cum puteți scăpa de ei în doar 15 minute - Click

Cu ajutorul intervenţiilor fără bisturiu, puteţi renunţa la ochelari într-un sfert de oră. Laserul "şlefuieşte" corneea şi reduce dioptriile la zero. Operaţiile sunt decontate de Casa de asigurări.

Intervenţiile cu laser îi ajută pe bolnavii care suferă de miopie, hipermetropie şi astigmatism săşi recapete vederea şi să scape de ochelari. 

Operaţiile se bucură de succes mai ales în rândul tinerilor sub 30 de ani, iar efectele sunt imediate. Într-o săptămână, vederea îşi revine în proporţie de 80%, iar după o lună ochii sunt recuperaţi în proporţie de 98%. 

Operaţia e decontată de Casa de asigurări şi se poate face gratuit la stat (Spitalul Universitar din Bucureşti, Spitalul de Oftalmologie etc.), iar la privat, cu tot cu investigaţii, costurile pentru ambii ochi se ridică la puţin peste 1.000 de euro, atât în Bucureşti, cât şi în provincie. 

Condiţii: vârstă peste 20 ani, dioptrii stabile 

În funcţie de grosimea corneei, laserul poate corecta miopia de până la 6-7 dioptrii, hipermetropia de până la 4 dioptrii şi astigmatismul de până la 3-4 dioptrii. 

"Şi cei care au dioptrii mai mici pot face astfel de operaţii. Pentru miopie şi astigmatism, indicaţia pleacă de -0,75, respectiv +0,75, iar pentru hipermetropie- de la 1,5", explică oftalomologul Mircea Filip. 

Nu toţi bolnavii se califică pentru operaţie. "Trebuie să aibă peste 20 de ani, iar cei cu miopie să aibă dioptrii stabile în ultimul an. În caz contrar, valorile pot creşte şi după operaţie, iar pacientul nu e mulţumit. Trebuie să nu sufere de boli de colagen, diabet, boli reumatice şi, în general, boli grave. Trebuie excluse şi defectele corneene", explică oftalomologul. 

După operaţie, pacientul nu va mai avea însă nevoie de ochelari cam până 40 de ani, vârstă după care majoritatea oamenilor au nevoie de ochelari pentru citit. Intervenţiile au un grad de risc de 1%, iar efectele secundare sunt minore (uscăciunea ochiului sau vederea cu halouri-puncte luminoase). 

1.000 de euro 
costă o operaţie cu laser pentru ambii ochi la clinicile particulare. In spitalele de stat, intervenţia e gratuită 
Trei tipuri de operaţii 

Există trei tipuri de operaţii cu laser: Lasik, Lasek şi PRK. Operaţia Lasik, cea mai folosită, implică decuparea unei porţiuni de pe suprafaţa corneei. Fâşia va fi ridicată, se va remodela corneea cu ajutorul laserului, iar apoi va fi reaplicată. 

Procedura Lasek e asemănătoare cu Lasik, doar că implică tăierea unei porţiuni mult mai subţiri a corneei, fiind din acest motiv o opţiune mai bună pentru cei cu cornee subţire. 

Tehnica PRK (keratectomie fotorefractivă) implică remodelarea unui strat subţire al corneei şi vindecarea acestuia în forma corectă. Este o opţiune pentru pacienţii cu probleme mici sau moderate de vedere. 

Iată calendarul noului an şcolar!- Click
Pe 10 septembrie, sună clopoţelul! Marea noutate: «clasa zero»

Este linişte în oraşe, pentru că mai sunt încă două săptămâni de vacanţă. Agitaţia va începe înainte de 10 septembrie, când va începe goana după rechizite şi uniforme. Iată cum va arăta anul şcolar următor şi  când sunt programate vacanţele.

Anul şcolar 2012-2013 va avea 36 de săptămâni de cursuri, însumând 178 de zile lucrătoare. Prima zi de şcoală va fi luni, 10 septembrie 2012.

O noutate în acest an este înfiinţarea clasei pregătitoare, aşa numită „clasa zero", pentru copiii de 6 ani. Până la 1 spetembrie, în şcoli ar trebui să apară mobilierul nou, standard, pentru copii de această vârstă.

Vacanţa de iarnă va avea trei săptămâni
Vacanţa de iarnă va avea trei săptămâni, iar vacanţa de primăvară - două săptămâni. În perioada 29 octombrie-4 noiembrie va fi vacanţă pentru copiii din învăţământul primar.

De asemenea, se păstrează săptămâna „Şcoala altfel", organizată în perioada 1-5 aprilie, când elevii nu vor face cursuri, ci vor fi educaţi în afara şcolii, la muzee, în excursii, în activităţi diverse.

Până la data de 10 septembrie, Ministerul Educaţiei trebuie să anunţe calendarul examenului de Bacalaureat, precum şi al evaluărilor elevilor, la nivel naţional, pentru clasele a II-a, a IV-a, a VI-a şi  a VIII-a.
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«Clasa zero» va fi dotată cu bănci speciale 
Deocamdată, în şcoli este „linişte". Pregătirile intense vor începe după data de 3 septembrie, atunci când toate cadrele didactice vor fi „la posturi".

Cele mai multe necunoscute le prezintă deocamdată "clasa zero". Pentru „pitici" au fost aduse în şcoli piesele de mobilier. „Elevii din clasele pregătitoare vor avea mobilier nou, standard, special pentru această vârstă. Înălţimea este reglabilă, de la 60 cm la peste 80 de cm, pentru a putea fi folosite cel puţin patru ani. În ultimii ani, elevii de această vârstă, 6 -7 ani, s-au dovedit isteţi, curioşi şi dornici să înveţe", ne-a spus Radu Chivodariu, directorul Şcolii generale nr. 195, din Bucureşti.

Cursurile durează 178 de zile
Semestrul I 
 Cursuri - luni, 10 septembrie 2012 - vineri, 21 decembrie 2012

 Vacanţa de iarnă - sâmbătă, 22 decembrie 2012 - duminică, 13 ianuarie 2013

Semestrul al II-lea 
Cursuri - luni, 14 ianuarie 2013 - vineri, 5 aprilie 2013

Vacanţa de primăvară - sâmbătă, 6 aprilie 2013 - duminică, 21 aprilie 2013

Cursuri - luni, 22 aprilie 2013 - vineri, 21 iunie 2013

Vacanţa de vară - sâmbătă, 22 iunie 2013 - duminică, 8 septembrie 2013

Sărăcia distruge creşterea demografică. Scăderea naşterilor, aproape 50% în ultimele două decenii - Puterea
Leacul pentru scăderea dramatică din punct de vedere demografic pare să constea în crearea tuturor elementelor de bunăstare necesare cetăţenilor. Dacă în judeţele unde rata şomajului este foarte mare, numărul de nou-născuţi la mia de locuitori ajunge să fie foarte mic, de 7,8, în alte judeţe,  acolo unde nivelul societăţii a permis, rata este de peste 10 la mia de locuitori. Situaţia este însă una alarmantă, în Bacău de exemplu, unde numărul nou-născuţilor a scăzut de la 12.466 la 7.305 în 2010, procentul fiind de peste 40%.
Conform informaţiilor oferite ziarului PUTEREA de Institutul Naţional de Statistică, în două decenii, numărul anual al nou-născuţilor la nivelul ţării a ajuns la 212.199, faţă de 314.746, atât cât s-au înregistrat în primul an de după Revoluţie. Deşi în multe cazuri s-a speculat că sărăcia poate duce la o creştere a natalităţii, în România s-a dovedit că doar în Covasna natalitatea creşte în acelaşi timp cu şomajul. În rest, în judeţele unde rata şomajului este ridicată, numărul naşterilor este sub media naţională.

Clujul, trend ascendent
Ilfov, Timiş, Bucureşti sau Bihor au peste 10 nou-născuţi vii la mia de locuitori şi se numără printre puţinele judeţe unde procentul scăderii natalităţii nu a fost atât de drastic. De altfel, un alt judeţ unde procentul natalităţii este pozitiv în ultimii ani şi cu rata şomajului mică este Cluj, acolo unde, de exemplu, deşi nu se compară cu anul 1990, în 2010, ultimul an luat în calcul de statistica INS, s-a înregistrat o creştere de aproape 12% a numărului de nou-născuţi faţă de 1999. În schimb, un judeţ mare precum Hunedoara, acolo unde şomajul depăşeşte 5%, se află în cădere liberă. Din 1990 şi până în 2010 a scăzut de la 7.400 de nou-născuţi la 3.700, consemnâdu-se un procent negativ de 50%. În Olt sau Teleorman, situaţia este asemănătoare, astfel că, dacă se va păstra acelaşi ritm, până în 2040, populaţia ar urma să dispară. Deşi încă de anul trecut s-au anunţat măsuri pentru evitarea sporului negativ, Guvernul nu a lansat nici un proiect în acest sens.

Cea mai mare rată a şomajului vs natalitate:
1. Vaslui 8,98% (9,9 nou-născuţi la mia de locuitori)

2. Mehedinţi 8,74% (8,8)

3. Teleorman 8,39% (7,8)

4. Dolj 8,31% (8,8)

5.  Covasna 7,98% (11,0)

Cea mai mică rată a şomajului vs natalitate:
1.         Ilfov 1,55% (12 nou-născuţi la mia de locuitori)

2.         Timiş 1,78% (10,2)

3.         Bucureşti 1,99% (11)

4.         Arad3,3 (9,3)

5.         Bihor 3,74% (10,7)

Bacalaureat 2012: Luni încep probele scrise din cadrul sesiunii a doua a examenului - Puterea
Sesiunea de toamnă a examenului de bacalaureat continuă cu evaluarea competenţelor digitale. Astăzi este cea de-a doua zi de evaluarea a competenţelor digitale şi ultima zi de evaluare a competenţelor din cadrul acestei sesiuni de bacalaureat.  

Rezultatele obţinute de fiecare candidat la evaluări se exprimă prin stabilirea nivelului de competenţă, în raport cu standardele europene recunoscute în domeniu. Prima probă scrisă, cea la limba şi literatura română, se va desfăşura luni, 27 august, ea fiind urmată marţi, 28 august, de proba de limba şi literatura maternă pentru candidaţii aparţinând minorităţilor naţionale. Proba obligatorie a profilului este programată miercuri, 29 august, iar ultima probă scrisă - proba la alegere a profilului şi specializării - va avea loc vineri, 31 august.

În data de 2 septembrie vor fi afişate primele rezultate (până la ora 16.00) şi vor fi depuse contestaţiile (16.00 – 20.00). Acestea vor fi soluţionate în intervalul 3-4 septembrie, urmând ca afişarea rezultatelor finale să aibă loc în data de 5 septembrie. Numărul total de candidaţi care s-au înscris pentru susţinerea examenului de bacalaureat în sesiunea august-septembrie este de 99.111, numai în Bucureşti înscriindu-se un număr de 12.265 de absolvenţi de liceu. Rata de promovare înregistrată la prima sesiune a examenului de bacalaureat din acest an a fost de 44,41% (după soluţionarea contestaţiilor).

Nou sediu pentru plata taxelor – Ring
SCHIMBARE. Direcţia de Impozite şi Taxe Locale Sector 1 se va muta, din 3 septembrie, de pe str. Biserica Amzei nr. 21-23 pe str. Piaţa Amzei nr. 13. Casieriile din Calea Griviţei nr. 208, str. Pajura nr. 13 şi Şos. Bucureşti-Ploieşti nr. 9-13 îşi vor desfăşura în continuare activitatea în locaţiile respective. Contribuabilii pot plăti taxele pe internet, prin internet banking, cu cardul, prin ordin de plată sau mandat poştal.

