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7.558 de preşcolari şi 125.624 de elevi primesc corn şi lapte - Azi
Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti are înregistraţi în programul „Cornul şi laptele“ din anul 2012-2013 un număr de 7.558 de preşcolari şi 125.624 de elevi. 
Dintre aceştia,10.378 sunt în clasa pregătitoare, 60.622 în clasele I-IV şi 54.624 sunt în clasele V-VIII. De asemenea, vor primi fructe 125.624 de elevi, respectiv toţi cei care primesc corn şi lapte, cu excepţia preşcolarilor. În baza OUG 96 din 2002, din anul şcolar 2002 –2003 sunt acordate gratuit produse lactate şi de panificaţie pentru elevii din învăţământul primar şi gimnazial de stat şi privat, precum şi pentru copiii preşcolari din grădiniţele de stat şi private cu program normal de patru ore. OUG 9/2012, care se aplică din anul şcolar 2012-2013, introduce prevederea ca, la cererea motivată a părinţilor, copiii care suferă de intoleranţă la gluten sau lactoză, dovedită cu acte medicale, să primească produse lactate şi de panificaţie care nu conţin gluten sau lactoza, în limita unei valorii zilnice de 1,17 lei pentru un elev sau preşcolar. Limitele valorii zilnice pentru un elev sau preşcolar se actualizează prin hotărâre a Guvernului, în funcţie de evoluţia preţurilor şi tarifelor, conform noii ordonanţe de urgenţă. Totodată, potrivit OUG 9/2012, pentru menţinerea sănătăţii copiilor, în cadrul programului se vor distribui numai lapte şi produse lactate preparate în conformitate cu cerinţele prevăzute în Regulamentul Parlamentului European şi al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind igiena produselor alimentare. Produsele distribuite elevilor şi preşcolarilor trebuie să respecte cerinţele prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 106/2002 privind etichetarea alimentelor, cu modificările şi completările ulterioare.
Mezelurile nu mai sunt comestibile - Azi
Românii mănâncă mezeluri de proastă calitate, în care conţinutul de carne este mai mult fictiv. Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului a prezentat un raport, întocmit în luna mai, care arată clar: o mare parte dintre alimentele vândute în comerţ sunt falsificate. 
Şorici, apă, grăsime şi tendoane. Toate aceste „ingrediente“ se găsesc în cantităţi mult mai mari decât cele permise, în majoritatea mezelurilor de pe piaţă. Carnea poate fi găsită doar în poza produsului, mai ales în cazul crenvuştilor şi a parizerului. Chiar şi în mezelurile şi pateurile de pui, mai mult de 80% din conţinut este de fapt şorici de porc. Mâncăm mai ales piele de porc opărită. Constatarea este cu atât mai alarmantă cu cât românii consumă anual între 9 şi 10 kg de mezeluri. Din acest motiv inspectorii de la Protecţia Consumatorilor le recomandă oamenilor să citească etichetele cu atenţie. În produse ca parizerul, crenvurştii sau salamul de vară a fost găsit un conţinut de proteine mai mic cu 2% faţă de prevederile legale, semn că la prepararea lor s-a folosit foarte puţină carne. Concluzia raportului ANPC este şocantă: 75% din preparatele cumpărate şi consumate de români într-un an sunt mezelurile ieftine sau cu preţ mediu.
Gata cu canicula! COD GALBEN DE FURTUNI în toată ţara. Vezi prognoza meteo - Adevarul
Specialiştii din cadrul Administraţiei Naţionale de Meteorologie (ANM) au emis o avertizare de cod galben de furtuni valabilă pentru toată România. Avertizarea intră în vigoare din această seară.

Codul galben de furtuni începe din această seară, 26 august 2012, ora 21.00, şi este valabil până marţi, 28 august 2012, ora 9.00. Meteorologii anunţă că, în acestă perioadă, se vor semnala intensificări susţinute ale vântului, instabilitate atmosferică şi răcire accentuată.

În intervalul menţionat instabilitatea atmosferică se va accentua şi va cuprinde treptat toate regiunile, începând din nord-vestul ţării. 

Vântul va prezenta intensificări susţinute, care vor avea trecător şi aspect de vijelie, cu viteze ce vor atinge la rafală 50 - 70 km/h, iar izolat, mai ales în regiunile extracarpatice şi la munte, vor depăşi 80 km/h.

Vor fi frecvente descărcări electrice, averse ce vor avea şi caracter torenţial, iar izolat cantităţile de apă vor depăşi 25-30 l/mp şi va cădea grindină.

Luni, 27 august, valorile termice vor marca o scădere accentuată faţă de zilele precedente, astfel încât temperaturile maxime vor fi uşor mai scăzute decât mediile multianuale ale lunii august, vremea devenind răcoroasă.

Candidaţii la bacalaureatul de toamnă susţin, luni, prima probă scrisă, la limba română - Adevărul
Candidaţii la bacalaureatul de toamnă susţin, luni, prima probă scrisă, la limba română, la care s-au înscris 99.111 candidaţi, aceştia fiind repartizaţi în 304 centre.

Examenul de bacalaureat din sesiunea august-septembrie continuă, luni, cu proba scrisă la limba şi literatura română, urmată, marţi, de proba la limba şi literatura maternă. Proba obligatorie a profilului este programată miercuri, 29 august, iar ultima probă scrisă - cea la alegere a profilului şi specializării - va avea loc vineri, 31 august.

În data de 2 septembrie vor fi afişate primele rezultate (până la ora 16.00) şi vor fi depuse contestaţiile (între orele 16.00 şi 20.00). Acestea vor fi soluţionate în 3-4 septembrie, urmând ca afişarea rezultatelor finale să aibă loc în 5 septembrie.

Extragerea variantei de subiecte pentru proba scrisă la limba şi literatura română va avea loc luni dimineaţă, urmând să fie transmisă centrelor de comunicare.

Candidaţii nu pot intra în sălile de examen cu manuale, dicţionare, notiţe, însemnări şi alte materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum şi cu telefoane mobile sau cu orice mijloc electronic de comunicare, cei prinşi cu astfel de materiale fiind eliminaţi din examen, scrie Mediafax.

Candidaţii care nu s-au prezentat la probele orale pot participa la testele scrise, însă nu pot promova examenul de bacalaureat.

Sesiunea de toamnă a examenului de bacalaureat a început în 20 august, în prima săptămână având loc probele orale.

Conform datelor comunicate de inspectoratele şcolare judeţene, pentru susţinerea probei de evaluare a competenţelor lingvistice de comunicare orală în limba română s-au înscris 13.898 de elevi, dintre care 2.603 (15,30%) nu s-au prezentat. Din totalul celor 11.171 de candidaţi evaluaţi, 4.423 (31,82%) au primit certificat de utilizator de nivel mediu, 4.745 (34,14%) au obţinut certificatul de utilizator avansat, iar 2.603 (18,73%) pe cel de utilizator experimentat.

La proba de evaluare a competenţelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă s-au înscris 504 elevi, dintre care 482 pentru susţinerea testului la limba maghiară, 16 la limba germană, trei la limba ucraineană, doi la limba turcă şi unul la limba sârbă. Dintre aceştia au fost evaluaţi 438, iar potrivit rezultatelor, 50 (9,92%) au primit certificat de utilizator de nivel mediu, 176 (34,92%) au obţinut certificatul de utilizator avansat şi 212 (42,06%) au intrat în posesia certificatului de utilizator experimentat. La această probă nu s-au prezentat 66 de candidaţi (13,10%).

Rata de promovare înregistrată la prima sesiune a examenului de bacalaureat din acest an a fost de 44,41 la sută după soluţionarea contestaţiilor.

Anul trecut, pentru sesiunea de toamnă s-au înscris 109.595 candidaţi, cu aproape 40.000 mai mulţi decât în 2010.

Rata de promovare la sesiunea din toamnă a bacalaureatului din 2011 a fost de 16,8%. 

“Şcoala de voluntari” începe în octombrie în sectorul 6. Vezi unde te poţi înscrie - Puterea
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 organizează din luna octombrie 2012 cursuri specializate de voluntari pentru cei ce doresc să se implice în viaţa comunităţii din care fac parte. 
“Şcoala de voluntari” este cel mai  nou proiect care suţine activitatea desfăşurată din proprie iniţiativă în folosul altora, scopul lui este de a oferi oamenilor posibilitatea de a se implica real, activ şi eficient în viaţa comunităţii din care fac parte. Voluntarii vor participa la cursuri de animaţie socială, manager de proiect, relaţii interumane, comunicare, leadership şi altele, iar în urma absolvirii vor primi diplome care le atestă competenţele.

Ultima iniţiativă de acest gen a avut loc chiar în această vară în cadrul proiectului “Tabere de cartier”. Copiii care nu au avut posibilitatea de a merge la mare sau la munte, din sectorul 6, au participat la acest proiect unde au fost întâmpinaţi de 30 de voluntari care i-au îndrumat cu măiestrie prin lumea poveştilor, au organizat ateliere de creaţie, jocuri, scenete şi alte activităţi educative. Lăudabil este faptul că an de an, numărul adolescenţilor şi al tinerilor care îşi doresc să se implice în problemele societăţii prin activităţi de voluntariat înregistrează o dinamică pozitivă.

Cei care cred ca pot ajuta comunitatea oferind din timpul şi resursele lor pentru un zâmbet de mulţumire din partea unui copil sau a unui batrân trebuie să ştie că se pot adresa în luna septembrie pentru înscrieri la Serviciul Prevenirea Separării Copilului de Familie din cadrul  Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 - str. Drumul Sării, nr.2, sector 6, Bucureşti.  Mai multe informaţii legate de programele derulate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 găsiţi la www.asistentasociala6.ro.

