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Sprijin pentru oamenii străzii - Azi
http://www.azi.ro/index.php?data=29.08.2012&rubrica=Utile&citeste=1
Cele 6.000 de persoane fără adăpost din Bucureşti, copii şi adulţi, vor beneficia de ajutor de urgenţă constând în mâncare, igienă, îmbrăcăminte, dar şi în servicii de asistenţă socială şi medicală, prin „Programul de ajutor de urgenţă pentru copiii şi adulţii străzii din Bucureşti“, în valoare de 50.000 de euro, implementat de Samusocial şi Fundaţia Parada.  Potrivit estimărilor, pe raza Bucureştiului sunt între 800 şi 1.300 de copii şi bebeluşi ai străzii şi peste 5.000 de adulţi, inclusiv femei izolate, familii cu copii, persoane vârstnice escrocate, tineri adulţi provenind din case de copii, foşti copii ai străzii, persoane cu probleme de sănătate mintală.
Fraude la bac – Azi
http://www.azi.ro/index.php?data=29.08.2012&rubrica=Viata_de_langa_noi&citeste=4
Conform datelor furnizate de inspectoratele şcolare judeţene, 116 candidaţi din cei 48.966 care s-au prezentat la examen în data de 27 august, au fost eliminaţi din cauza tentativelor de fraudă la care au recurs (utilizarea telefoanelor mobile, dispozitivelor auditive sau a materialelor auxiliare nepermise). Cele mai multe cazuri s-au înregistrat în municipiul Bucureşti (33) şi judeţul Bihor (10). Aceşti elevi pierd pentru două sesiuni dreptul de a susţine examenul.
Păianjenul Metrorex schimbă harta Capitalei. Bucureştenii se mută în subteran, din 2030 - Adevarul
http://www.adevarul.ro/locale/bucuresti/Paianjenul_Metrorex_schimba_harta_Capitalei-_Bucurestenii_se_muta_in_subteran-din_2030_0_763723664.html
el mai mare proiect de dezvoltare urbană din România vizează extinderea reţelei existente de metrou a Capitalei până la aproximativ 100 de staţii, faţă de 51 existente deja, dispuse pe nouă magistrale cu o lungime de 200 de kilometri, adică de trei ori mai mare decât cea din prezent

Conducerea Metrorex a dat anunţul de licitaţie pentru decembrie a contractului pentru Magistrala 5, tronsonul Universitate - Pantelimon. Acesta va avea o lungime de opt kilometri şi 13 staţii, iar punctul de lagătură cu Magistrala 1 va fi la Iancului. Magistrala 5 va urmări traseul Bulevardul Carol I - Pache Protopopescu-Şoseaua Iancului - Pantelimon.

Proiecte de 8,5 miliarde de euro
Anul trecut, directorul de atunci al Metrorex, Gheorghe Udrişte a prezentat presei programul care se întinde pe 20 de ani, până în 2030, şi vizează dezvoltarea unei reţele subterane de trenuri şi metrouri foarte eficientă, comparabilă cu cele din capitale europene precum Paris sau Bruxelles. Prin acest proiect, se urmăreşte ca metroul să ajungă principalul mijloc de transport în comun al bucureştenilor, având în vedere că această reţea ar putea fi folosită de 1,5 milioane de călători zilnic, adică mai bine de jumătate din locuitorii Capitalei. "Putem miza pe această soluţie. Trebuie ţinut cont de viziunea unitară, pe termen lung, pe care o avem asupra oraşului nostru. Această reţea extinsă ar avea beneficii pe toate planurile şi este în concordanţă cu trendul european, de a face din metrou, principalul mijloc de transport public", a declarat Vlad Cavarnali seful Biroului Urbanism si Amenajare Teritoriala al Primăriei Municipale. Proiectul ar implica fonduri în valoare de aproximativ 8,5 miliarde de euro.

Încă cinci linii noi
Reţeaua de metrou din Bucureşti funcţionează în prezent pe patru magistrale. Planul vizează extinderea acestora în următoarele două decenii cu încă cinci linii noi, dar şi extinderi ale magistralelor deja existente. Liniile de metrou care ar urma să fie construite în următorii 20 de ani sunt Magistrala 4 - Gara de Nord-Gara Progresul, al cărei cost se ridică la 950 de milioane de euro, Magistrala 5 - Drumul Taberei-Pantelimon (1,7 miliarde de euro), Magistrala 6 - Otopeni-1 Mai (850 de milioane de euro), Magistrala 7 - Bragadiru-Voluntari (1,9 miliarde de euro), precum şi semi-inelul de sud (1,3 miliarde de euro), acesta din urmă asigurând conexiunea între staţiile Dristor şi Crângaşi prin partea de sud şi sud-vest a oraşului.

Alte investiţii în valoare de 1,84 miliarde de euro vizează prelungirea liniilor deja existente, pe rutele Păcii-Linia de Centură Vest (250 de milioane de euro), Laminorului-Mogoşoaia (290 de milioane de euro), Pipera-Tunari (650 de milioane de euro), Pantelimon-Cernica (250 de milioane de euro) şi Ghencea-Domneşti (400 de milioane de euro).

Ce magistrale au finanţare
Până în acest moment. doar trei dintre proiectele acestei regândiri urbanistice  beneficiază de finanţări, chiar şi parţiale. Pentru Magistrala M5 - Drumul Taberei - Pantelimon, au fost alocaţi deja 215 de milioane de euro pentru tronsonul cuprins între staţia Râul Doamnei şi Universitate. Cea de-a doua magistrală care a primit banii pentru lucrări este cea care va lega Bucureştii Noi de Aeroportul Internaţional "Henri Coandă", pentru care, Metrorex a primit din partea Băncii Japoneze pentru Cooperare Internaţională (JICA), 320 milioane de euro din cele 850 milioane necesare. Un al treilea proiect care se află deja în derulare şi a primit bani este prelungirea Magistralei T1 care porneşte din staţia Basarab şi ajunge acum la Parc Bazilescu cu încă două staţii până la Lacul Străuleşti.

Discriminare la adopţii – Evenimenul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/Discriminare-la-adopii-998397.html
Românii care vor să înfieze copii se plâng că schimbările aduse legii adopţiilor în aprilie îngreunează procedurile şi discriminează.

După ce Legea Adopţiilor a fost modificată la începutul acestui an numărul românilor, dar şi al străinilor, care vor să adopte copii abandonaţi de părinţii naturali a crescut. 

Şansele lor de reuşită sunt însă reduse de birocraţia care nu e mult diminuată, mai ales când vine vorba despre românii care au domiciliul în afara ţării. 

67.000 abandonaţi, doar 1.400 adoptabili 
"Telefonic s-au făcut foarte multe solicitări, sau pur şi simplu oamenii sună pentru a se informa", ne-a explicat Ramona Popa, purtătorul de cuvânt al Oficiului Român pentru Adopţii (ORA). 

Statisticile exacte ale numărului de adopţii făcute după schimbarea legii nu sunt încă disponibile, însă mai mulţi copii au ajuns în familii pentru perioade de probă. 

"Spre exemplu, anul trecut în perioada ianuarie-august au fost 350 de potriviri (n.r. testul care arată compatibilitatea dintre familia adoptivă şi copil), în acest an, în aceeaşi perioadă, au fost înregistrate 500", a mai explicat reprezentantul ORA. 

În condiţiile în care sunt circa 2.000 de cupluri din ţară care au obţinut actele care le permit să adopte, numărul copiilor abandonaţi este de circa 67.000 de mii, iar al celor adoptabili mai mic de 1.400. 

"Eu vreau să adopt un copil împreună cu soţul, care e cetăţean UE, iar în luna octombrie ar trebui să am toate actele gata. Cu toate că suntem căsătoriţi, copilul îl adopt doar eu, soţul nu va fi în acte tatăl lui, deşi ni s-a cerut acte la dosar şi din partea lui, că nu are cazier, că nu a abandonat un copil în România", îşi prezintă pe scurt situaţia Nicoleta Brunel, care este şi coordonatoarea Asociaţiei "SOS Infertilitatea" (www. vremsaadoptam.ro). 

Revoltător este şi modul în care sunt trataţi cetăţenii români cu domiciliul în străinătate, care nu au dreptul să adopte un copil decât dacă timp de doi ani nu este dorit în România. 

"Eu sunt adepta adopţiilor internaţionale. Fără ele, numeroşii copii abandonaţi care au probleme medicale nu au nicio şansă. Occidentalii sunt mai pregătiţi să se ocupe de ei decât suntem noi", crede Nicoleta. 
90% dintre familiile care adoptă 
sunt infertile. Cei mai mulţi copii adoptabili sunt din Constanţa şi Prahova 
Fără concediu dacă adopţi un copil peste 2 ani 
Ioana are 40 de ani, şi-a depus dosarul de adopţie în aprilie 2011, iar din februarie 2012 este fericita mămică a unui băieţel de aproape doi ani (foto). "Uşor nu a fost. Noi suntem un caz fericit, comparativ cu alte familii, dacă mă gândesc la cei pe care îi cunosc", comentează Ioana. 

Noua lege i se pare că nu simplifică cu nimic lucrurile, ba dimpotrivă, crede că ar trebui să se acorde dreptul de a adopta tuturor cetăţenilor români indiferent de teritoriul pe care trăiesc. 
Un alt lucru care o nemulţumeşte este legat de privarea mămicilor de concediu maternal dacă bebeluşii au peste doi ani. "Nu există niciun fel de sprijin, nu înteleg că acel copil trebuie adaptat la noul mediu şi are nevoie de atenţie." 

TRAFIC GREU. Se circulă cu dificultate pe Centura Capitalei - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/TRAFIC-GREU-Se-circul-cu-dificultate-pe-Centura-Capitalei-998324.html
Din cauza unor lucrări care se efectuează la intersecţia cu Splaiul Unirii, circulaţia maşinilor pe Centura Capitalei este îngreunată.

Centrul INFOTRAFIC din Inspectoratul General al Poliţiei Române informează că la această oră, în judeţul Ilfov, se circulă îngreunat în zona de est a DN Centura Bucureşti. 

Poliţia Rutieră informează că aglomeraţia este cauzată de lucrările care se execută la intersecţia cu Splaiul Unirii (splaiul Dâmboviţei).

ONG-urile nu pot participa la şedinţa CGMB în care se vor discuta proiecte de 2,5 miliarde de euro – Puterea
http://www.puterea.ro/articol/ong_urile_nu_pot_participa_la_sedinta_cgmb_in_care_se_vor_discuta_proiecte
28 de organizaţii neguvernamentale au trimis o scrisoare deschisă primarului general, Sorin Oprescu, şi membrilor CGMB prin care cer accesul nemijlocit al cetăţenilor la şedinţele Consiliului General al Municipiului Bucureşti.
„În momentul de faţă, cetăţenii care doresc să participe la şedinţele CGMB (şedinţe publice, conform legii) sunt direcţionaţi către o cameră de la mezaninul instituţiei unde pot viziona şedinţa pe câteva ecrane şi nu mai pot interacţiona cu aleşii locali decât prin intermediul unei camere web, doar în cazul în care se aprobă transmisiunea video către sala de şedinţe. Semnatarii prezentei scrisori consideră că amenajarea unei săli special dedicată pentru vizionarea şedinţelor de consiliu este o măsură ce nu respectă spiritul legii şi principiile democraţiei participative. Mai mult, separarea cetăţenilor de aleşii locali va avea un impact major asupra comunicării directe între cetăţeni şi aleşii locali”, spun reprezentanţii Centrului de Resurse pentru Participare Publică (CeRe), în numele celor 28 de ONG-uri bucureştene.

 Mai mulţi cetăţeni şi reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernamentale vor încerca să participe la şedinţa CGMB din data de 30 august şi vor lua cuvântul pentru a-şi exprima dezacordul faţă de această practică a primăriei de a izola cetăţenii care vor să participe la luarea deciziilor.

 „Am fost înştiinţaţi de această decizie a primăriei în luna iulie, la şedinţa de învestire a noilor consilieri generali. Începând din acel moment, aveam să participăm la şedinţe numai indirect. Până atunci, oricine putea merge la şedinţe şi se putea exprima liber”, ne-a explicat Ioana Popa, reprezentant CeRe.

 Miză de 2,5 miliarde de euro
 Miza şedinţei de consiliu de joi este extrem de mare. Consilierii vor dezbate proiecte în valoare de peste 2,5 miliarde de euro. Şi nu numai atât. O parte dintre acestea sunt obsesii mai vechi ale primarului Sorin Oprescu, pe care consilierii din mandatul trecut, în majoritate PDL, le-au respins în mod constant pe motiv că nu sunt bani sau nu se respectă legea. Printre proiectele ce se vor discuta joi într-un consiliu cu majoritate USL, partid cu care Oprescu s-a aliat în alegeri, se numără autostrada suspendată, împrumutul de 800 milioane de euro, aprobarea sumei de 8 milioane de euro pentru realizarea exproprierilor necesare construirii străpungerii Bdul Nicolae Grigorescu - Splai Dudescu, aprobarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană pentru centrul Capitalei, un proiect care ar urma să transforme în spaţii pietonale mai multe străzi din centrul oraşului, construirii unei parcări supraterane în Centrul Istoric pe strada Tonitza şi multe altele.

Poşta Română modifică tarifele coletelor poştale externe de la 1 octombrie - Agerpres

http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/144473-Posta-Romana-modifica-tarifele-coletelor-postale-externe-de-la-1-octombrie.html
Compania Naţională Poşta Română (CNPR) modifică, începând cu 1 octombrie 2012, tarifele coletelor poştale din sfera serviciului universal, măsura fiind luată în urma ajustărilor tarifare aplicate de administraţiile poştale care au încheiate acorduri bilaterale cu Poşta Română, informează marţi un comunicat al Poştei Române.


"Începând cu data de 1 octombrie 2012, cu avizul ANCOM, s-a aprobat modificarea tarifelor coletelor externe prioritare şi neprioritare, cu greutatea de până la 10 kilograme", se arată în comunicat. Pentru unele ţări tarifele coletelor au fost majorate, iar pentru altele au fost micşorate, în funcţie de ajustările tarifare pe care administraţiile poştale cu care CNPR are încheiate acorduri bilaterale le-au efectuat în cursul acestui an. 
Potrivit CNPR, pentru Italia un colet prioritar va costa de la 1 octombrie 45,11 lei tarif fix plus 16,35 lei tarif/kg, iar unul neprioritar 43,18 lei tarif fix plus 9,31 lei tarif/kg, fiind mai scump faţă de preţul actual de 38,77 lei tarif fix plus 13,38 lei tarif/kg (colet prioritar) şi de 37,72 lei tarif fix plus 7,45 lei tarif/kg (colet neprioritar). 


În cazul Spaniei, un colet prioritar va costa 48,02 lei tarif fix plus 17,02 lei tarif/kg (43,77 lei tarif fix plus 16,40 lei tarif/kg în prezent), iar unul neprioritar 46,97 lei tarif fix plus 10,54 lei tarif/kg (42,72 lei tarif fix plus 9,19 lei tarif/kg în prezent). 
Pentru SUA, clienţii vor achita pentru un colet prioritar 37,32 lei tarif fix plus 39,53 tarif fix/kg, faţă de 34,50 lei tarif fix plus 37,47 le tarif/kg în prezent, iar unul neprioritar 31,69 lei tarif fix plus 22,39 lei tarif/kg, comparativ cu preţul actual 28,94 tarif fix plus 21,24 tarif/kg. 

Noile tarife pot fi consultate pe site-ul Poştei Române. AGERPRES

