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Poliţia Bucureştilor se mută din Calea Victoriei - Puterea

http://www.puterea.ro/articol/politia_bucurestilor_se_muta_din_calea_victoriei
Angajaţii Poliţiei Capitalei vor fi mutaţi, cu tot cu mobilier şi aparatură de specialitate, în sediul Direcţiei Generale de Informaţii şi Protecţie Internă, deoarece lucrările de consolidare a clădirii de pe Calea Victoriei urmează să fie reluate, au declarat, pentru Mediafax, surse din poliţie.
Sediul Direcţiei Generale de Informaţii şi Protecţie Internă (DGIPI) se află pe strada Beldiman, în imediata apropiere a celui al Poliţiei Capitalei. Decizia legată de mutare a fost luată dată fiind iminenţa reluării lucrărilor de consolidare şi modernizare a sediului de pe Calea Victoriei, clădirea fiind construită în 1935. Personalul va fi mutat, pe rând, în sediul DGIPI. În acelaşi timp se ia în calcul şi varianta ca o parte dintre poliţiştii care trebuie mutaţi să ajungă într-un corp de clădire al sediului Poliţiei de Frontieră din bulevardul Timişoara.

Băieţii, vaccinaţi contra HPV - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/baietii_vaccinati_contra_hpv
Margaret Stanley, profesor la Universitatea Cambridge, consideră că rolul de protecţie al vaccinului HPV ar putea fi extins şi la bărbaţi, deoarece se consideră că virusul are un rol şi în apariţia altor tipuri de cancer, cum sunt cel de anus, tumori ale limbii, amigdalelor şi gâtului.
 Deoarece nu există mijloace eficiente de detectare timpurie a acestor forme de cancer, iar ele sunt mai întâlnite la bărbaţi decât la femei, Margaret Stanley consideră că este necesar să se pună accentul pe prevenţie, iar una dintre aceste măsuri este vaccinarea băieţilor. Ca şi în cazul fetelor, campaniile de vaccinare trebuie să se efectueze la 12 sau 13 ani, înainte ca aceştia să îşi înceapă viaţa sexuală. SUA şi Canada recomandă vaccinarea ambelor sexe, iar Australia are în vedere introducerea vaccinării la băieţi împotriva HPV în programul naţional de imunizare.
Circulaţia rutieră pe DN Centura Bucureşti, în zona km 8+900, închisă până în 2 septembrie - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/144915-Circulatia-rutiera-pe-DN-Centura-Bucuresti-in-zona-km-8900-inchisa-pana-in-2-septembrie.html
Circulaţia rutieră pe DN Centura Bucureşti, în zona km 8+900 va fi închisă, în perioada 31 august - 2 septembrie 2012, în intervalul orar 00:00 - 04:00, se arată într-un comunicat al Companiei Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România, remis joi AGERPRES.
Măsura închiderii circulaţiei este motivată de lucrările de montare a grinzilor la pasajul superior aferent autostrăzii A3, Bucureşti - Braşov. 

În perioada în care circulaţia este închisă, traficul rutier se va desfăşura, pe relaţia A2 - DN 1, deviat prin sensurile giratorii ale autostrăzii A3, cu ieşire prin breteaua de legătură care debuşează în Centura Bucureşti. Pe relaţia DN 1 - A2, traficul va fi oprit pentru perioade de maximum 75 minute care vor alterna cu intervale de minimum 30 minute în care se va da drumul la trafic, în vederea descongestionării. 

Dirijarea şi informarea participanţilor la trafic vor fi realizate de piloţi de circulaţie care se vor afla în permanenţă în zona sectorului de drum restricţionat.AGERPRES

