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Bacalaureatul din toamnă, un alt dezastru – Adevărul
http://www.adevarul.ro/actualitate/Bacalaureatul_din_toamna-un_alt_dezastru_0_766723492.html 
În a doua sesiune a examenului de Bacalaureat din acest an, promovabilitatea a fost de 24,27%, în condiţiile în care, în prima sesiune a Bac-ului, au picat mai mult de jumătate dintre elevi.

„Rezultatele demonstrează o pregătire mai slabă decât în cazul sesiunii din vară", a declarat Ecaterina Andronescu, ministrul Educaţiei. Aceasta a mai precizat că, dintre cei aproape 100.000 de absolvenţi de liceu care s-au înscris la testarea din toamnă, numai 85.000 s-au prezentat la a doua sesiune, ceea ce înseamnă că aproximativ 14% din elevi au renunţat la examen. Andronescu a afirmat că „motivul pentru care elevii nu s-au mai prezentat la BAC este că au fost în vacanţă şi nu au mai avut timp să înveţe, ceea ce este un lucru îngrijorător.

Cu toate acestea, rata de promovare a examenului din toamnă din acest an este cu 4,74% mai mare decât cea din a doua sesiune a Bacalaureatului din 2011. Ministrul este de părere că această creştere se datorează cursurilor de pregătire care au fost organizate pe parcursul verii. Cu toate acestea, Ecaterina Andronescu susţine că prezenţa la aceste meditaţii a fost destul de slabă.

Printre judeţele cu cea mai mică rată a promovabilităţii se numără Ialomiţa, cu 9,23%, Argeş, cu 11%, dar şi municipiul Bucureşti, unde numai 18,52% din adolescenţi au obţinut nota de trecere la Bacalaureatul din toamnă. La polul opus se află judeţul Gorj, unde 38,86% din absolvenţii de liceu au promovat examenul, urmat de Constanţa, cu 36,7%, şi de judeţul Vaslui, unde rata promovabilităţii a fost de 34,96%. Rezultatele finale vor fi afişate miercuri, 5 septembrie, după soluţionarea contestaţiilor depuse de cei nemulţumiţi. 

Anul şcolar începe pe 17 septembrie. Vezi aici calendarul anului şcolar 2012-2013 - Adevărul
http://www.adevarul.ro/locale/vaslui/Anul-scolar-incepe-septembrie-Vezi_0_767323302.html 
Premierul Victor Ponta a anunţat, la sfârşitul săptămânii trecute, că anul şcolar 2012-2013 va începe la 17 septembrie, cu o săptămână mai târziu decât data cunoscută până acum.

Potrivit vechiului calnedar, anul şcolar trebuia să înceapă pe 10 septembrie, dar pentru că nu s-a încheiat pregătirea sălilor pentru clasele pregătitoare, startul se amână cu o săptămână.

Astfel, noul an şcolar va avea 35 de săptămâni, în loc de 36 câte erau prevăzute iniţial.

Vacanţa de iarnă va fi în intervalul 22 decembrie - 13 ianuarie.

Semestrul al doilea va începe la 14 ianuarie şi va dura până în 21 iunie, fiind întrerupt de vacanţa de primăvară, în perioada 6 aprilie - 21 aprilie.

Liceenii de clasa a XII-a vor termina cursurile pe data de 31 mai pentru a avea timp să se pregătească pentru examenul de bacalaureat.

Nocturne baroce pe malul Dâmboviţei – Adevărul
http://www.adevarul.ro/cultura/Nocturne_baroce_pe_malul_Dambovitei_0_767323304.html 

Timp de 6 zile începând de astăzi, pe esplanada Bibliotecii Naţionale a României din vecinatatea bulevardului Unirii, vor răsuna, după lăsarea serii, piese de Bach, Vivaldi, Scarlatti sau Händel, în cadrul primei ediţii a festivalului "Nocturne Baroce". Concertele sunt gratuite.

Între 3 şi 8 septembrie 2012, artiştii părăsesc sala de concert şi vin să cânte pe malul Dâmboviţei. Festivalul "Nocturne Baroce" se deschide astăzi, la ora 20.30, cu recitalul de lăută şi teorbă susţinut de Olivia Iancu şi Claudiu Lobonţ, în care publicul va avea ocazia să savureze farmecul subtil al acestor instrumente de epocă. În a doua parte a serii, chitariştii Maxim Belciug şi Tiberiu Gogoanţă, aflaţi la prima lor apariţie în formulă de duo, vor oferi un program cu lucrări de John Dowland, Antonio Vivaldi şi Johann Sebastian Bach.

A doua zi a festivalului propune un recital de vioară şi chitară ce o are în centru pe violonista Natalia Pancec, urmat de spectacolul medieval al celor de la Nomen Est Omen.

Miercuri, soprana Rodica Vica şi ansamblul său aduc pe malul Dâmboviţei rezonanţa serilor de gală, într-un concert cu lucrări de Händel şi arii de operă.

Joi, 6 septembrie, e o seară specială, cu două recitaluri solistice: chitaristul Maxim Belciug şi violoncelistul Răzvan Suma vor susţine un concert cu lucrări de Gaspar Sanz, Ernst Gottlieb Baron, Robert de Visée, François Couperin, Jean Philippe Rameau şi, bineînţeles, Johann Sebastian Bach.

Vineri, Olivia Iancu şi Claudiu Lobonţ renunţă la instrumentele de epocă şi pun mâna pe chitare, pentru a oferi publicului un recital în duo, cu compoziţii semnate de autori cu nume sonore, precum Domenico Scarlatti sau Santiago de Murcia. Programul continuă cu acordurile harpei mânuite de Ion Ivan-Roncea.

Seara de sâmbătă programează în prima parte un recital de clavecin având-o ca protagonistă pe Irina Năstase. Festivalul se încheie cu solista Pilar Diaz Romero, în sonoritatea pasională a muzicii napolitane de secol XVI-XVIII.

Concertele încep la ora 20.30 şi se desfăşoară pe esplanada Bibliotecii Naţionale a României (sediul nou, din Bd. Unirii 22), situată pe latura din dreapta a clădirii, spre Dâmboviţa. Accesul publicului la toate concertele este gratuit.

Vin medaliile şi de la Jocurile Paralimpice de la Londra – Azi
http://www.azi.ro/index.php?data=03.09.2012&rubrica=Prima_pagina&citeste=2 

Ciclistul Eduard Carol Novak a câştigat medalia de aur în cursa de urmărire de 4 kilometri din cadrul concursului de la Jocurile Paralimpice de la Londra.
Eduard Novak, fost patinator de viteză, dar cu laba piciorului drept amputată în urma unui accident de circulaţie cu 16 ani în urmă, şi-a adjudecat titlul de campion paralimpic la categoria C4. Românul a fost urmat de cehul Jiri Jezek şi de britanicul Jody Cundy. Să spunem că Novak şi Jezek sunt prieteni. Ei au concurat în 2010 în Turul României, pentru Tuşnad Team. Românul de 36 de ani este vicecampion olimpic în 2008 la Beijing, în proba de contratimp şi dublu campion mondial atât pe şosea, cât şi la contratimp, iar la Londra a purtat pentru a doua oară în carieră drapelul la ceremonia de deschidere. Tot la Londra el a stabilit un record mondial în proba de ciclism urmărire, reuşind calificarea în finală cu timpul de 4:40.315. În plus, Novak a ocupat locul 7 în proba de ciclism pe pistă 1 kilometru, iar celălalt reprezentant al României, Imre Torok, s-a clasat al 17-lea. Medalia de aur a revenit spaniolului Alfonso Cabello. El a fost urmat de britanicul Jon-Allan Butterworth şi de chinezul Liu Xinyang. După acest loc 7, Novak scria, pe pagina lui de Facebook: „Mulţumesc că aţi fost alături de mine şi că vă gândiţi la mine! Este un sentiment fantastic să concurezi la asemenea nivel! Concursul de azi (n.r. – cursa de un 1 km) a fost un test bun pentru ziua de mâine (n.r. – finala în care a câştigat aurul). Nu a fost proba mea, cea pe care am pregătit-o, dar am concurat ca să simt atmosfera de concurs! Vă mulţumesc!“.

„Visul meu este să devin campion olimpic, chiar dacă este la Jocurile Paralimpice“, declara acum două luni în urmă Eduard-Carol Novak, conform Gazetei Sporturilor. Visul lui ţine de când s-a urcat pe bicicletă, după ce a suferit un accident teribil de maşină şi a rămas fără laba piciorului drept. Din patinator de viteză a devenit ciclist. A trebuit să se obişnuiască cu proteza pe care o poartă, dar şi cu un nou sport. A participat pentru prima oară la Jocurile Paralimpice la Atena 2004, unde a ocupat locul 4. La Beijing a cucerit prima medalie din istoria României. Un argint. „Eu vreau de fiecare dată să câştig“, spunea el. Eduard va concura şi pe şosea, în 5 şi 6 septembrie. Competiţia se va desfăşura la Brands Hatch, circuitul automobilistic situat la sud-est de Londra, în Kent.

Eduard Novak va primi 70.000 de euro odată la revenirea acasă. Premierul Victor Ponta a promis că recompensele materiale din partea statului pentru medaliile cucerite la Jocurile Paralimpice vor fi la fel cu cele oferite pentru distincţiile de la Jocurile Olimpice. Aşa că  Novak va fi premiat ca şi Sandra Izbaşa şi Alin Moldoveanu, cu 70.000 de euro, pentru medalia de aur. Reamintim că România participă la Jocurile Paralimpice cu cea mai mare delegaţie de la oganizarea acestei competiţii: şase sportivi la probele de atletism, paraciclism, nataţie şi tenis de masă: Florin Cojoc, Novak, Torok, Naomi Ciorap, Samuel Ciorap şi Dacian Makszin.

1 septembrie a dat startul scumpirilor la energia electrică şi gaze – Azi
http://www.azi.ro/index.php?data=03.09.2012&rubrica=Prima_pagina&citeste=3 

1 septembrie a dat startul scumpirilor de toamnă. Preţul energiei electrice a crescut cu 3% din prima zi a lunii, iar cel al gazelor va creşte cu 5%-10%, din 15 septembrie.
Preţul energiei electrice a crescut cu 2-3% de la 1 septembrie 2012, pentru consumatorii non-casnici, în urma dereglementării a 15% din piaţa electricităţii, iar preţul gazelor naturale va creşte cu 5% pentru consumatorii casnici şi cu 10% pentru cei industriali, din 15 septembrie 2012.

Conform Legii energiei electrice şi a gazelor naturale, aprobate în 10 iulie 2012, calendarul de eliminare treptată a preţurilor reglementate pe piaţa energiei electrice pentru clienţii finali a început pe 1 septembrie 2012 pentru clienţii non-casnici şi va debuta la 1 iulie 2013 pentru clienţii casnici.

Termenele finale pentru furnizarea de energie electrică în regim reglementat se realizează până la 31 decembrie 2013 pentru clienţii non-casnici, respectiv până la data de 31 decembrie 2017 pentru clienţii casnici.

Pentru piaţa gazelor naturale, calendarul de eliminare treptată a preţurilor reglementate pentru clienţii finali va începe de la 1 decembrie 2012 pentru clienţii non-casnici şi de la 1 iulie 2013 pentru clienţii casnici. Furnizarea gazelor naturale la preţ reglementat şi în baza contractelor-cadru se efectuează până la 31 decembrie 2014 pentru clienţii non-casnici, cu excepţia cazului în care, la această dată, se constată existenţa unei diferenţe semnificative între preţul de comercializare a producţiei interne şi preţul european de import, care ar putea periclita stabilitatea pieţei. În această situaţie, termenul se poate prelungi până la 31 decembrie 2015. Pentru clienţii casnici, furnizarea gazelor naturale la preţ reglementat şi în baza contractelor-cadru va avea loc până la 31 decembrie 2018.

În ceea ce priveşte produsele alimentare, laptele şi pâinea sunt primele care vor suferi creşteri ale preţurilor în această lună. Şi RATB anunţă creşterea la 2 lei a preţului unei călătorii cu mijloacele de transport în comun, iar trenul se scumpeşte cu 8-9%, după ce, la 1 iunie, CFR a mărit tarifele cu 4%.

Primăria răspunde ONG-urilor: Cetăţenii pot urmări şedinţele CGMB într-o sală specială a municipalităţii – România Liberă
http://www.romanialibera.ro/actualitate/bucuresti/primaria-raspunde-ong-urilor-cetatenii-pot-urmari-sedintele-cgmb-intr-o-sala-speciala-a-municipalitatii-275410.html 

Municipalitatea a amenajat publicului o sala special destinată sedinţelor CGMB, cu o capacitate de 100 de locuri, astfel încât cetăţenii înscrişi pe listă să poată urmări desfăşurarea acestora şi chiar să poată dialoga cu consilierii, au declarat miercuri reprezentanţii PMB, citaţi de Mediafax.

"Pentru o mai bună desfăşurare a şedintelor CGMB, dar şi pentru asigurarea transparenţei şi libertăţii de expresie, municipalitatea a amenajat publicului o sală special destinată şedinţelor CGMB, cu o capacitate de 100 de locuri, astfel încât cetăţenii înscrişi pe listă să poată urmări în timp real desfăşurarea acestora şi să poată lua cuvântul. În funcţie de înscrierea la cuvânt, aprobată în prealabil de CGMB, cetăţenii vor putea fi auziţi şi vor putea dialoga în timp real cu consilierii generali. Este vorba despre crearea unor condiţii decente, normale, nicidecum de o îngrădire a drepturilor cetăţenilor", au declarat pentru MEDIAFAX, miercuri, reprezentanţii Primăriei Municipiului Bucureşti (PMB), după ce 28 de organizaţii neguvernamentale au reclamat îngrădirea participării cetăţenilor la şedinţe.

Astfel, spaţiul destinat publicului a fost amenajat ca urmare a faptului că sala de sedinţe a Consiliului General al Municipiului Bucureşti (CGMB) deţine 80 de locuri, dintre care 55 sunt destinate consilierilor, iar celelalte 25, directorilor din PMB iniţiatori ai proiectelor de pe ordinea de zi şi reprezentanţilor mass-media.

Mai multe organizaţii neguvernamentale, nemulţumite de faptul că publicul care doreşte să participe la şedinţele CGMB este direcţionat într-o cameră de unde poate urmări doar nişte ecrane, au solicitat marţi primarului general Sorin Oprescu, într-o scrisoare deschisă, să asigure accesul oamenilor în sala de şedinţe.

În total, 28 de organizaţii neguvernamentale au semnat scrisoarea deschisă prin care cer accesul nemijlocit al cetăţenilor la şedinţele CGMB, aceasta fiind trimisă primarului general al Capitalei, Sorin Oprescu, dar şi membrilor CGMB.

"În momentul de faţă, cetăţenii care doresc să participe la şedintele CGMB (şedinţe publice conform legii) sunt direcţionaţi către o cameră de la mezaninul instituţiei, unde pot viziona şedinţa pe câteva ecrane şi nu mai pot interacţiona cu aleşii locali decât prin intermediul unei camere web, doar în cazul în care se aprobă transmisiunea video către sala de şedinţe", s-a arătat într-un comunicat transmis marţi agenţiei MEDIAFAX.

Iniţiatorii scrisorii anunţă că mai mulţi cetăţeni şi reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernamentale vor încerca să participe la şedinţa CGMB, programată pentru joi, şi vor lua cuvântul pentru a-şi exprima dezacordul faţă de această "practică a CGMB şi a Primăriei Municipiului Bucureşti de a izola cetăţenii care vor să participe la luarea deciziilor".

Familiile cu copii îşi mai pot prelungi vacanţa la preţ redus - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/145202-Familiile-cu-copii-isi-mai-pot-prelungi-vacanta-la-pret-redus.html 
Familiile cu copii îşi mai pot prelungi vacanţa de vară la mare cu încă o săptămână, la tarife reduse, prin intermediul programelor speciale 'Litoralul pentru toţi' şi 'Litoralul pentru toţi - All Inclusive', se arată într-un comunicat al Asociaţiei pentru Promovarea şi Dezvoltarea Turismului Litoral - Delta Dunării, remis Agerpres.


'Industria turismului salută decizia Guvernului României de a prelungi vacanţa de vară a elevilor. Această decizie va contribui la prelungirea vacanţelor în destinaţiile turistice româneşti, în general, şi mai ales în destinaţiile montane şi pe Litoralul românesc, unde turiştii pot beneficia de tarife speciale prin intermediul programelor O săptămână la munte, Litoralul pentru toţi şi Litoralul pentru toţi - All Inclusive. Destinaţiile interne de vacanţă vor fi preferate celor externe, unde ar fi fost necesară o rezervare din timp pentru această săptămână suplimentară, deşi există încă oferte de tip last minute. Operatorii privaţi din turismul românesc vor putea astfel să înregistreze o creştere a veniturilor, care să le consolideze investiţiile în turismul autohton, după perioada grea a ultimilor ani, marcată de criza economică", a spus Corina Martin, preşedintele Federaţiei Asociaţiilor de Promovare Turistică din România şi preşedinte ANAT. 

Pentru programul 'Litoralul pentru toţi', un sejur de 6 nopţi/persoană costă, la un hotel de o stea, 179 de lei, fără mic dejun, iar la un hotel de cinci stele, 549 lei cu mic dejun inclus. 

Pentru programul 'Litoralul pentru toti - All Inclusive', un sejur de 5 nopţi/persoană costă, la un hotel de 3 stele, 695 de lei, iar la unul de 5 stele, 895 lei.

