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Asistaţii social - Azi
http://www.azi.ro/index.php?data=07.09.2012&rubrica=Starea_economiei&citeste=4 

Nici n-a apucat bine ministrul Mariana Câmpeanu să explice modul în care unii asistaţi social vor fi ajutaţi să-şi achite dările către stat, că întreaga presă aşa-zisă „de dreapta“ s-a năpustit asupra celor cărora le pasă de semenii noştri aflaţi în dificultate. 
Bunăoară, cu o ură ieşită din comun, Iulia Nueleanu („Curentul“ din 6 septembrie a.c.) îi consideră pe asistaţii social, în bloc, drept cerşetori notorii, întrucât „s-au obişnuit să stea cu mâna întinsă la autorităţi, aşteptănd să li se dea“. În fond, se consideră că asistaţii social „nu dau doi bani pe muncă“ şi aceasta întrucât s-au descoperit unele cazuri de primire a unor foloase necuvenite. Ca şi cum marii corupţi din clientela politică băsistă n-ar fi obţinut imense foloase necuvenite, iar „foloasele“ îi vizează exclusiv pe asistaţii social!
În context, se susţine, fără urmă de îndoială (că de remuşcări nici nu poate să fie vorba), că „Statul asistenţial a dat faliment peste tot în Europa“. Or, minciună mai mare nici că se poate. Cheltuielile pentru asistenţă socială, în timp de criză, pe ansamblul UE, sunt, ca pondere în PIB, de trei ori mai mari decât cele din România. Dacă se va examina situaţia nu neapărat din ţările cele mai dezvoltate, ci din statele situate în estul Europei, se va constata lesne că sistemul de protecţie socială este incomparabil mai solid, mai consistent decât cel din România, lăsat moştenire (inclusiv cu gravele încălcări ale legii) de regimul Băsescu.
Dincolo, însă, de aceste date şi fapte de necontestat, se conturează limpede un mod dezumanizat de evaluare a concetăţenilor noştri dintre cei mai vulnerabili la stările de fapt din economie. Dispreţul faţă de cei care sunt loviţi de soartă (repetăm: nu cei care primesc pe nedrept asistenţă socială) caracterizat, în cazul băsiştilor, printr-o incalificabilă lipsă de compasiune, de solidaritate, respectiv, „doctrina“ alianţei politice intitulată „România dreaptă“. Adică, „dreaptă“, după chipul şi asemănarea tututor celor lipsiţi de omenie (citeşte: noii ciocoi).
Primarul s-a spânzurat pentru datorii electorale - Adevărul
http://www.adevarul.ro/actualitate/eveniment/Primarul_s-a_spanzurat_pentru_datorii_electorale_0_769123411.html
La doar patru luni după ce a preluat prerogativele de primar interimar al localităţii Jilava, Gheorghe Brotea (50 de ani), despre care apropiaţii au aflat că era cam „tensionat" de ceva vreme, s-a sinucis, ieri, în garajul locuinţei sale.

Cea care l-a găsit spânzurat de o grindă a fost soţia lui, care le-a povestit anchetatorilor că soţul ei s-a trezit la miezul nopţii şi a dispărut fără să scoată vreo vorbă. L-a găsit apoi fără suflare, strangulat, şi a chemat poliţia.

Brotea era primar interimar al comunei Jilava după ce primarul localităţii, Adrian Mladin, a fost arestat pentru fapte de corupţie.

„Vicele avea rate la bancă de câteva sute de milioane, iar casa nici acum nu e terminată. Locuinţa este mică şi nu face nici câteva zeci de mii, mai mare e gardul", susţine unul dintre locuitorii comunei.
Împrumut pentru pomană electoral
Tot un apropiat al lui Brotea a declarat că tot datoriile l-au măcinat pe acesta. „S-a împrumutat de vreo 30-40 de mii de euro pentru campania electorală. Ştiu că partidul (n.r.-PSD) nu i-a dat niciun şfanţ, iar omul trebuia să împartă cadouri oamenilor înainte de alegeri. Grătare, cozonac, vin, cât a putut şi el", a precizat N.I., din Jilava.

Aceştia recunosc că viceprimarul era foarte abătut în ultima perioadă, motiv pentru care nu se mai concentra în timpul audienţelor, iar clienţii pe care trebuia să-i reprezinte în procese îi pasa prietenilor. „Vorbeam cu el şi se uita prin mine.

Mi-am pus nişte semne de întrebare şi l-am întrebat ce are, şi a spus că nimic, doar că mi-a dat nişte clienţi pe care îi reprezenta în Cornetu, ca să mă ocup de ei", a declarat unul dintre prietenii lui Brotea, avocat.
Primarul s-a bătut cu fratele lui
Unii au speculat însă că motivul care l-a determinat pe viceprimar să-şi pună capăt zilelor ar fi de fapt presiunile făcute de către apropiaţii primarului Adrian Mladin, aflat acum în puşcărie pentru fapte de corupţie. Brotea a fost unul dintre cei mai vehemenţi opozanţi ai acestuia, iar spiritele s-au încins între cei doi şi mai mult după ce Mladin s-a încăierat cu fratele lui Brotea în faţa magazinului său de materiale de construcţie.

Acum, dosarul de suicid a fost preluat de către Parchetul de pe lângă Tribunalul Ilfov.
Economia a mers bine, dar va rezista greu la provocări - Adevărul
http://www.adevarul.ro/financiar/Economia_a_mers_bine-dar_va_rezista_greu_la_provocari_0_769123392.html
În prima jumătate a lui 2012, PIB-ul a crescut pe fondul acalmiei politice. În semestrul al doilea, vom avea scumpiri şi cheltuieli suplimentare.

Creşterea economică de 0,5% în al doilea trimestru faţă de primele trei luni şi de 0,8% în primul semestru, confirmată ieri de Institutul Naţional de Statistică (INS), indică mai mult o inerţie decât o dezvoltare autentică, iar în a doua jumătate a anului avansul va fi mult mai mic, avertizează economiştii.
            Produsul Intern Brut (PIB) a ajuns, la jumătatea anului, la 248,5 miliarde de lei, susţinut de creşterile din construcţii, activităţile profesionale şi servicii, în timp ce consumul intern şi comerţul exterior au stagnat, iar administraţia publică şi-a redus atât cheltuielile, cât şi investiţiile. Toate acestea s-au petrecut într-o perioadă de relativă acalmie pe scena politică, însă cu o reticenţă evidentă a investitorilor străini, care şi-au redus alocările în România la un minim istoric.

          Duşan: „Până în 2013 trebuie să mai şi mâncăm"

          Per ansamblu putem spune, aşadar, că economia a mers relativ bine în primul semestru, dar „în a doua jumătate a anului se va confrunta cu adevăratele provocări, la care va rezista cu greu", a declarat pentru „Adevărul" Marian Duşan, preşedintele Asociaţiei Romanian Business Accelerator. El a enumerat câteva dintre provocările cu care ne vom confrunta în partea a doua a acestui an: „energia se scumpeşte, plătim primele rate la împrumutul primit în 2009 de la Fondul Monetar Internaţional, numărul şomerilor şi al pensionarilor creşte, investitorii sunt încă prudenţi şi, în plus, în economie intră o mare masă de absolvenţi de liceu din care mai mult de jumătate nu au luat Bacalaureatul. Sunt costuri şi cheltuieli suplimentare, pe care va trebui să le acoperim de undeva".
           Ce face şi ce ar trebui să facă Guvernul în faţa acestor provocări? „Deocamdată, putem spune doar că plutim în derivă, nu avem o direcţie clară, iar măsurile anunţate de Executiv se vor aplica abia de la 1 ianuarie 2013. Dar până în 2013 trebuie să mai şi mâncăm. Dacă aşteptăm după Guvern am putea muri de foame, pentru că 1 ianuarie se va transforma în 1 aprilie şi aşa mai departe. Ca să atenueze şocul economic - pentru că va fi un şoc! - în a doua parte a anului, Guvernul va trebui să oprească robinetele prin care este furat statul, să stopeze jaful (pentru asta ar putea urma modelul Hidroelectrica), să reducă evaziunea fiscală, să simplifice sistemul de taxare şi mai ales să-i încurajeze, să-i susţină pe creatorii de locuri de muncă", recomandă Marian Duşan.

         Mărfuri mai puţine şi mai scumpe

         Şi în primul semestru din acest an am avut un decalaj între volumul activităţilor şi PIB-ul exprimat în preţuri curente. Per ansamblu, PIB-ul a crescut cu 0,8% în volum, dar în preţuri a avansat cu 4,7%, ceea ce în opinia economistului „reflectă faptul că am produs, respectiv am cumpărat mărfuri mai puţine, dar mai scumpe. Iar diferenţa e suportată de cetăţeanul de rând, în calitatea lui de consumator final".

          În fine, Marian Duşan estimează că în trimestrul al treilea şi al patrulea „agricultura va frâna cel mai mult creşterea economică, iar la finalul anului vom consemna un plus de cel mult 0,7%".
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Resurse Utilizari

DOMENIU VoL PRETURI" DoOMENIY voLum® PRETURI"
Agricuitur +02%  +78% Consumul populatiei +09% +32%
Industrie +02%  +56% Consumul admin. publice 13% +79%
Constructii +31% +1% Formarea bruta de capital +141% +57%
Comert, turism __ -03% +42% Exporturi -08% +87%
Imporzite +46%  +63% Importuri 000% +67%

* Evolutii fata de semestrul | din 201 Sursa: Institutul National de Statistica




Proiect Salvaţi Copiii. Copiii vulnerabili primesc o a doua şansă la învăţătură – România Liberă
http://www.romanialibera.ro/exclusiv-rl/reportaj/povestea-copiilor-care-nu-stiau-nici-sa-se-joace-cum-sunt-educati-parintii-sa-si-trimita-copiii-la-scoala-276255.html
Povestea copiilor care nu ştiau nici să se joace. Cum sunt "educaţi" părinţii să-şi trimită copiii la şcoală

Ei trebuie să înveţe în două luni cât alţii în câţiva ani. Recuperează anii de grădiniţă la cursurile estivale organizate de Salvaţi Copiii, ca să aibă o şansă să meargă la şcoală. 1,8 milioane de euro costă proiectul ONG-ului, derulat pe o perioadă de trei ani, care îşi propune să reducă discriminarea copiilor cu probleme de sănătate mintală, cu probleme psiho-emoţionale sau romi.
Nu au ţinut niciodată un creion în mână
"Copiii trebuie să meargă la şcoală, nu la muncă", stă scris cu roşu pe peretele sălii de clasă care adăposteşte o grădiniţă estivală pentru copiii defavorizaţi, ai căror părinţi nu şi-au permis să-i ducă la cursuri. Prinse în capse şi înşirate pe mese, desene cu Scooby-Doo şi ilustraţii din basme. La măsuţele mici din plastic colorat, din mijlocul sălii de clasă, stau, după afinităţi, copiii. Zumzăitul din clasă e întrerupt, din când în când, de glasul învăţătoarelor care le explică, cu răbdare, cum se stă la masă, cum se mănâncă sau de ce nu e bine să rupi plantele.

Fiecare dintre ei provine dintr-o familie cu probleme, îmi spune încet mediatorul Sorina Fekete, care intermediază legătura dintre comunitate şi şcoală. Cei mai mulţi din cei 20 de învăţăcei ai şcolii estivale Salvaţi Copiii din Bucureşti nu au fost niciodată la grădiniţă şi nu au ţinut niciodată un creion în mână. Nu ştiau nici măcar să se joace.

Începând cu 16 iulie, când ceilalţi copii erau în vacanţă, ei veneau la şcoală şi se pregăteau cu sârg pentru clasa zero sau clasa I. Cursurile se încheie în 7 septembrie. Grădiniţa estivală de anul acesta face parte din proiectul pe trei ani al organizaţiei Salvaţi Copiii, în valoare de 1,8 milioane de euro, finanţat de Fundaţia IKEA.
Proiectul "Şanse egale pentru toţi copiii, într-o societate fără discriminare" îşi propune să reducă discriminarea în rândul celor mai vulnerabile categorii de copii: copiii cu probleme psiho-emoţionale sau tulburări comportamentale, cu probleme de sănătate mintală sau copiii romi.  Dacă, pentru copiii romi, ONG-ul a optat pentru grădiniţele estivale, prin care se reduce decalajul între ei şi ceilalţi copii, copiii abuzaţi şi cei cu probleme de sănătate mintală beneficiază, gratuit, cu părinţii lor, de şedinţe de terapie, în cele şase centre de consiliere din ţară şi Capitală.
Cine sunt micii învăţăcei
20 de copii romi se pregătesc de grădiniţă, clasa zero sau clasa I la Şcoala Nr. 141 din Capitală. 18 dintre ei nu au fost vreodată la o grădiniţă. "Un copil are grijă de un alt copil", mă lămureşte Sorina Fekete, arătându-mi-l pe Rareş, de patru ani, de care are grijă fratele lui puţin mai mare decât el. Provine dintr-o familie monoparentală. Alina are şapte ani şi are o dizabilitate mintală. E mare fană Scooby-Doo şi îi place să coloreze. "Îmi place să mă joc cu maşinile, cu puzzle-ul şi cu pianul, desenez şi scriu", îmi spune Costi, care are ADHD.

Santiago, Valentin, Nicoleta şi Larisa sunt fraţi. Ei au cinci şi şase ani şi au fost crescuţi de bunica lor, părinţii fiind la muncă în Spania. Marian este foarte timid şi are nevoie de un logoped. Are şapte ani şi va merge în clasa I.

Valentin îmi recită cuminte poezia "Tanu" a Elenei Farago. Copiii se adună în jurul meu, fiecare explicându-mi de ce ar trebui să-l bag mai întâi pe el în seamă. Alina mă şi îmbrăţişează.

Elis, de şase ani, mă priveşte ghiduş cu ochii lui albaştri. "Mă joc, învăţ, desenez", îmi explică el ce face la grădiniţă. Cel mai mult îi place însă cântecul "Dacă vesel se trăieşte" şi îmi exemplifică cum bate din mâini şi din picioare "ca la tobă".
Copiii învaţă diferenţiat, în funcţie de vârstă, îmi explică învăţătoarea Lăcrămioara Onu. Cei mai mici au patru ani, iar cel mai mare se apropie de opt. Cei mici desenează, învaţă poezii şi cântece, iar cei mai mari cifrele şi literele. "Am avut copii care nu ştiau să ţină creionul în mână, cum se stă corect şi, deşi timpul a fost foarte scurt, şi-au căpătat aceste deprinderi de bază, dar nu fac progrese foarte mari, din cauza lipsei de exerciţiu", arată Lăcrămioara Onu.

De altfel, explică atât mediatorul, cât şi învăţătoarele, cele mai multe probleme le au copiii de şase ani, pentru că nu sunt pregătiţi pentru regulamente, pentru un program strict şi îşi pierd repede atenţia.

La gărdiniţa de vară, programul copiilor ţine de la 8.30 până la 12.30 şi au şi o pauză de masă. La sfârşitul cursurilor, li se va face o evaluare, care va fi trimisă educatorului sau învăţătorului, care îi va sprijini. Organizaţia are grijă ca cei mici să fie înscrişi într-o formă de învăţământ şi îi monitorizează pe tot parcursul anului şcolar. Dacă cei mici întâmpină greutăţi, se organizează noi cursuri, pentru a-i sprijini şi a împiedica abandonul şcolar.
MDRT are în vedere reabilitarea termică a şcolilor şi spitalelor din fonduri europene - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/145967-MDRT-are-in-vedere-reabilitarea-termica-a-scolilor-si-spitalelor-din-fonduri-europene.html
Clădirile instituţiilor publice sunt un nou obiectiv de eficienţă energetică urmărit de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului (MDRT) spre finanţare din fonduri europene.
            Conform unui comunicat al MDRT remis, joi, AGERPRES, este vorba despre clădirile spitalelor şi ale unităţilor şcolare din centrele urbane. 
            'Obiectivul avut în vedere de minister este de a reduce cheltuielile de funcţionare ale instituţiilor publice, dar şi de a spori calitatea serviciilor prestate de autorităţile publice', a declarat Marcel Boloş, secretar de stat în MDRT. 
            Joi au fost discutaţi paşii necesari pentru a iniţia negocierile cu Comisia Europeană, astfel încât acestea să poată fi încheiate la începutul anului următor, iar apelul de proiecte să fie lansat în aprilie-mai 2013. 
            În acest scop, la sediul MDRT a avut loc o întâlnire între reprezentanţii ministerului şi cei ai JASPERS - Banca Europeană de Investiţii, care oferă asistenţă pentru elaborarea schemei de finanţare a lucrărilor de creştere a eficienţei energetice prin Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor. 
            În cursul negocierilor cu Comisia Europeană se va stabili procentul de co-finanţare cu care beneficiarii vor contribui la proiectul de reabilitare. În funcţie de negocierile ulterioare, Ghidul Solicitantului ar putea fi lansat spre consultare în primăvara anului 2013, urmând ca depunerea proiectelor să se desfăşoare până la sfârşitul aceluiaşi an. 
           Finanţarea din fonduri europene a creşterii eficienţei energetice a clădirilor publice şi a blocurilor de locuinţe este o măsură concepută pentru a contribui la atingerea obiectivului Strategiei Europa 2020, de reducere a consumului energetic cu 20% până în anul 2020.
90 de ani de la Încoronarea de la Alba Iulia - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/90_de_ani_de_la_incoronarea_de_la_alba_iulia_galerie_foto
Coroana Reginei Maria şi sceptrul Regelui Ferdinand, alături de alte piese importante din vestimentaţia vremii, pot fi admirate, în perioada 06 septembrie-15 octombrie, la Muzeul Naţional de Istorie a României (MNIR) în cadrul expoziţiei temporare „90 de ani de la Încoronarea de la Alba Iulia”.
Cei care vor trece pragul MNIR vor putea admira, într-un cadru special amenajat, coroanele purtate de Regele Ferdinand şi Regina Maria, sceptrul Regelui Ferdinand, fastuoasele mantii de încoronare, alături de numeroase documente, publicaţii, imagini, medalii sau obiecte de mobilier, mărturii ale unui moment extrem de important din istoria poporului român. Unul dintre cele mai importante exponate este coroana Reginei Maria. „Este o coroană cu greutate, chiar şi la propriu, cântărind 1,150 kilograme. Este decorată cu pietre semipreţioase, pentru că aceasta a fost dorinţa Reginei”, a explicat directorul general al MNIR, Ernest Oberlander-Târnoveanu.

La vernisajul expoziţiei, vizitatorii au putut admira şi un spectacol cu ofiţeri îmbrăcaţi în uniforme din Primul Război Mondial. Marii absenţi de la vernisaj au fost însă reprezentanţii Casei Regale, cu toate că au fost invitaţi de oficialii muzeului.

Încoronarea de la Alba Iulia, din 15/28 octombrie 1922, i-a consfinţit pe Regele Ferdinand I şi pe Regina Maria ca suverani ai tuturor românilor, a fost momentul simbolic care a încununat procesul de creare a naţiunii române şi a statului ei.
ANL vrea să crească vânzarea de case prin preţuri mai bune. În Bucureşti stă bine: două camere se vând cu 25.000 de euro – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/ANL-vrea-s-fac-locuinele-mai-accesibile-999522.html#ixzz25lWZH3ac 


Adaptarea prețului de comercializare la zonă poate da mai multe șanse vânzărilor ANL
Agenţia Naţională pentru Locuinţe (ANL) va regândi modul de amplasare al viitoarelor locuinţe, dar şi preţul de vânzare al acestora, a spus pentru EVZ noul şef al ANL, Cosmin Ilina.
Aveţi un nou buget la ANL, uşor diminuat. Cum vor evolua investiţiile? 
Rectificarea ne-a afectat şi pe noi, ca pe toată lumea. Spre finalul anului se mai întâmplă însă să vină bani către ANL. Încercăm să apelăm şi la alte surse, cum ar fi vânzarea de locuinţe din fondul pe care îl avem acum.
Câte locuinţe daţi în folosinţă în 2012? 
Avem recepţionate 953 de locuinţe şi vom mai pune în funcţiune încă 800, deci menţinem nivelul din ultimii ani. În 2010 au fost date în folosinţă 1.602 de locuinţe, iar în 2011 – 1.778 de locuinţe.
La cât poate creşte procentul de autofinanţare, prin vânzare?
Am vrea să ajungem la circa 10% din bugetul total. Vrem să reevaluăm modul în care a fost construit preţul de vânzare. Până acum, acesta este valoarea de înlocuire a imobilului amendată cu anumiţi indicatori. Este însă o valoare unitară, aplicată la nivel naţional, or una este să ai o locuinţă în Bucureşti şi altceva să ai o locuinţă la Buhuşi, de exemplu. Vrem să adaptăm preţul de vânzare zonei în care se află imobilul. Acum avem un preţ unitar de 411 de euro pe metrul pătrat. Prețul unui apartament de două camere în București este de circa 25.000 de euro. 
Iar chiriile cât sunt? 
Chiria este de 80 de lei la garsonieră, 120 de lei la apartament de două camere şi 170 de lei la trei camere, cu mici variații. Chiriile fiind mici, oamenii sunt mulţumiţi. Unul din criteriile de eligibilitate este vârsta de 35 de ani şi atunci se pune problema dacă după 35 – 36 de ani mai poţi fi considerat tânăr, luând în calcul obiectivul nostru. Noi ne-am gândit că 18 -35 de ani ar trebui să fie targetul căruia ne adresăm. Apoi, ar trebui să existe resursele necesare ca să cumpere locuinţa sau să se mute, iar primăria să repartizeze casa altui tânăr.
Ce alte modificări veţi face? 
S-au finanţat amplasamente în oraşe mici unde poate investiţia era justificată de un anumit număr de cereri. Din păcate, finanţările fiind limitate, cu noile construcţii, în viitor o să ne concentrăm în exclusivitate pe locuinţele pentru tineri în reşedinţele de judeţ şi, dacă acolo nu mai sunt terenuri, vom merge spre municipii.
Câte locuinţe sunt acum în lucru?
Circa 4.400. Dintre acestea, 800 vor fi date sigur în folosinţă în acest an. Restul au termen de predare în 2013, dar este nevoie de finanţare. Cu noile propuneri pe care le avem sperăm să ajungem măcar la 2.000 – 2.500 locuinţe date în folosinţă la anul.


MEGA-PROGRAMUL de analize gratuite pentru depistarea cancerului de col a început. CUM FUNCȚIONEAZĂ – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/Analize-gratuite-pentru-depistarea-cancerului-de-col-999502.html#ixzz25lX41cWd 


            Numărul mare de românce care mor de cancer de col uterin a dus la lansarea unui program special: toate femeile, indiferent dacă au sau nu asigurare, au parte de investigații pentru nu care trebuie să plătească

            Programul Naţional de Screening pentru depistarea precoce a cancerului de col uterin, la care suntem „campionii” Europei cu o mortalitate de 11,8% la 100.000 de locuitori, a început deja în judeţele din Vestul ţării, iar de luni demarează în Capitală şi în alte şase judeţe din zona centrală a ţării. Programul, demarat de Ministerul Sănătaţii, se desfăşoară pe o perioadă de cinci ani şi se adresează tuturor femeilor cu vârsta cuprinsă între 25 şi 64 de ani. Principala analiză care le indică medicilor riscul acestui tip de cancer este testul Papanicolau, uşor de făcut.

           Acesta este gratuit în cadrul programului amintit pentru început în judeţele din nord-vestul ţării: Cluj, Bistriţa, Bihor, Maramureş, Satu Mare şi Sălaj. În alte şase judeţe (Arad, Timiş, Hunedoara, Caraş-Severin, Mureş, Braşov, Alba, Sibiu, Harghita, Covasna) şi zona Bucureşti- Ilfov, femeile vor putea merge să facă testul gratuit pentru depistarea cancerului de col uterin începând cu 10 septembrie.
Spitalele unde se face analiza în Bucureşti 
În Capitală testările se fac în reţeaua Institutului Oncologic Bucureşti, la Spitalul Filantropia, la „Panait Sârbu”, IOMC şi în trei unităţi sanitare private respectiv Medlife, Medicover şi Gral. „Până la sfârşitul anului, programul va fi funcţional în toată ţara, reţelele fiind în faza de finalizare a pregătirilor tehnice”, a precizat ministrul Sănătăţii, Vasile Cepoi.

Ministerul îşi propune ca în 2012 să fie testate peste 200.000 de femei în cadrul acestui program, iar în următorii cinci ani să fie incluse aproximativ şase milioane de românce.

Cancerul de col uterin nu doare şi nu există simptome decât în stadiile avansate când şansele de supravieţuire sunt mici.
Cei trei paşi pentru efectuarea analizei 
1. Pentru a beneficia de această testare gratuită, pacienta trebuie să se prezinte la medicul de familie în luna în care este născută. E obligatoriu ca inclusiv femeile fără asigurare să aibă un medic de familie.

2. Dacă femeia se încadrează în program, medicul îi va elibera un formular care asigură înscrierea în program şi o listă cu centrele de recoltare admise. 
3. După efectuarea testului, rezultatele vor fi trimise la cabinetul medicului de familie pentru a fi prezentate pacientei.


Școlile din Capitală, înainte de începerea cursurilor: deficit de cadre didactice la pregătitoare, 30 de școli fără autorizație – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/colile-din-Capital-nainte-de-nceperea-cursurilor-deficit-de-cadre-didactice-la-preg-9996.html#ixzz25lXT9SjC 

Mobilierul pentru clasa pregătitoare a fost instalat în proporție de 80%, dar până la începerea școlii toți copiii de pregătitoare vor avea băncuța lor.

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti a anunţat că există un deficit de cadre didactice de 35% în ceea ce priveşte clasa pregătitoare. ”Inspectorii de resurse umane realizează în continuare încadrarea pentru personalul necesar învăţământului primar. Era ponderea foarte mică de personal specializat, dar s-a reuşit în mare parte să se acopere”, a declarat joi inspectorul şef al IŞMB, Constantin Trăistaru, la finalul şedinţei Colegiului Prefectural.

30 de școli nu au autorizație
Potrivit lui Trăistaru, toate şcolile din Capitală sunt în curs de igienizare, iar din cele 101 şcoli cuprinse în programul BEI numai 56 sunt finalizate, la 34 continuă lucrările, iar 11 şcoli au execuţia sistată. ”ISMB a cerut Primăriei Capitalei să găsească soluţii pentru reluarea lucrărilor şi la aceste unităţi de învăţământ. Dacă anul trecut porneam la drum la începutul anului şcolar cu 76 de şcoli fără autorizaţii, anul acesta sunt doar 30 fără autorizaţii”, a spus Trăistaru, citat de Agerpres.
Ce se fură în școli: telefoane, bani, laptopuri
ISMB mai anunţă că 3.000 camere video vor asigura observarea şcolilor în interior, dar şi perimetral. Trăistaru a spus că va propune în viitor un sistem integrat pentru intervenţie rapidă, pentru a se elimina paza actuală făcută de firme, întrucât este mai costisitoare. Comisarul şef Dumitru Gheorghe, director general adjunct al Poliţiei Capitalei, a arătat că infracţionalitatea din şcoli este mică, reprezentând 0,3% din totalul înregistrat de poliţişti în Bucureşti, şi constă în special din furturi de telefoane, bani, laptopuri.
Rebelii dintr-a VII-a
”Au fost mobilizaţi în acest an 446 de poliţişti care vor fi responsabili de menţinerea ordinii şi siguranţei în şcoli, care se vor identifica şi cu firmele de pază, pentru fiecare şcoală în parte. Poliţia Capitalei va derula un proiect de prevenire a violenţei juvenile, în parteneriat cu municipalitatea, clasa a VII-a de gimnaziu fiind identificată cu cel mai mare risc de acte antisociale”, a spus Dumitru Gheorghe.

Saptamanal, un copil moare ars din cauza neglijentei parintilor - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/46626/saptamanal-un-copil-moare-ars-din-cauza-neglijentei-parintilor  
În fiecare săptămână, în România, în medie, un copil devine victimă a focului. Ieri, Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă (IGSU) a lansat o campanie de informare a părinţilor cu privire la pericolele ce-i pândesc pe cei mici când sunt lăsaţi singuri acasă.
            Datele IGSU arată că, în ultimii doi ani şi jumătate, 1.263 de persoane, dintre care 152 de copii, au fost victime ale incendiilor. „Statisticile arată că săptămânal, în medie, un copil moare incendiat”, ne-a spus maiorul Daniela Silvi de la IGSU. Cele mai multe tragedii s-au produs pe fondul nesupravegherii copiilor când se aflau în apropierea unei surse de foc deschis şi a echipamentelor electrice. O altă cauză a producerii incendiilor o reprezintă manevrarea greşită a mijloacelor de încălzire sau a improvizaţiilor efectuate la instalaţiile electrice şi de alimentare cu gaze. Ieri, IGSU şi E.ON Gaz România au încheiat, un protocol de colaborare pentru derularea campaniei de informare şi educaţie preventivă „F.O.C - Flăcările omoară copii”. În acest sens, se urmăreşte reducerea numărului incidentelor şi, implicit, a victimelor. Campania se va derula prin şcoli, timp de jumătate de an, organizându-se şi simulări de incendii la care vor participa elevii.

              Elicopterele SMURD transportă, frecvent, micuţi cu răni grave
              Subsecretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Raed Arafat, prezent la lansarea campaniei, a precizat, ieri, că elicopterele sau ambulanţele SMURD transportă, săptămânal, cel puţin un copil cu arsuri grave. „Din nefericire avem un caz pe săptămână în care copiii ajung la spital cu răni foarte grave. Nu este vorba numai de incendii, ci şi de apă fierbinte”, a declarat acesta. Potrivit lui Arafat, costurile pentru îngrijirea unui copil se ridică la sute de mii de euro şi de cele mai multe ori aceştia rămân cu sechele.

              Peste 12.000 de minori suferă, anual, arsuri
              Prof. dr. Dan Mircea Enescu, managerul Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu”, ne-a declarat: „Anual, 12.000 de copii români suferă arsuri, iar dintre aceştia peste 2.500 sunt pacienţi cu vârste cuprinse între 0 şi 4 ani, încadraţi ca urgenţe majore. În România anilor ‘90, arsurile la copiii atât de mici erau de trei ori mai frecvente faţă de ţările central şi vest-europene, educaţia părinţilor fiind variabila care influenţează producerea acestor accidente”. Acesta împreună cu echipa sa tratează 800-900 de cazuri anual.

             5 persoane au murit şi alte 12 au suferit arsuri grave, în 2011, în urma unor explozii cauzate de improvizaţiile efectuate la instalaţiile interioare de alimentare cu gaze naturale.

             56 la sută din cele aproximativ 40.000 de incendii produse în România, în perioada 1 ianuarie 2010 - 31 iulie 2012, au avut loc în locuinţe şi gospodării.
