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Săptămâna „Școala Altfel“ devine „Să știi mai multe, să fii mai bun!“ dar păstrează același program stabilit de Funeriu - Curentul
http://www.curentul.ro/2012/index.php/2012091176517/Social/Saptamana-Scoala-Altfel-devine-Sa-stii-mai-multe-sa-fii-mai-bun-dar-pastreaza-acelasi-program-stabilit-de-Funeriu.html
Ecaterina Andronescu vrea să își pună amprenta pe munca fostului ministru al Educației, Daniel Funeriu, fără a veni însă cu vreo inovație în domeniu, ci doar schimbând denumirile și ordinea programelor școlare. Astfel, săptămâna „Școala Altfel“, așa cum o inițiase Funeriu în timpul mandatului său, este „înfiată“ de actualul ministru al Educației care îi schimbă denumirea în „Să știi mai multe, să fii mai bun!“.
            Săptămâna „Să știi mai multe, să fii mai bun!“ se va desfășura în aceeași perioadă în care avea loc și programul „Școala Altfel“ iar activitățile sunt cât se poate de similare, spre identice, aces​tea având un caracter extra​curricular și extrașcolar. În această săptămână nu se organizează cursuri conform orarului obișnuit al unității de învățământ, iar programul "Să știi mai multe, să fii mai bun!" se va desfășura în conformitate cu un orar special, se arată în ordinul semnat de ministrul Ecaterina Andronescu. În programul din săptămâna 1-5 aprilie 2013, elaborat și organizat de fiecare unitate de învățământ, vor fi incluși toți copiii preșcolari/elevii și toate cadrele didac​tice care nu participă la etapa națională a olimpiadelor și concursurilor școlare. 
            Activitățile care pot fi desfășurate în cadrul programului „Să știi mai multe, să fii mai bun!“ sunt similare cu cele din cadrul programului „Școala Altfel“ și includ activități culturale, tehnico-științifice, sportive, activități de educație pentru cetățenie demo​cratică, pentru promovarea valorilor umanitare (inclusiv voluntariat, cari​tate, implicare activă în societate, respon​sabilitate socială, relații și comu​nicare), activități de educație pentru un stil de viață sănătos, de educație ecologică și de protecție a mediului dar și activități de educație rutieră și pentru reacții corecte în situații de urgență.
              Săptămâna 1-5 aprilie nu este, așa cum s-ar putea crede, facultativă. Deși activitățile nu intră în regimul școlar de notare a elevilor, aceștia au obliga​tivitatea de a lua parte la programul stabilit de unitatea de învățământ, altminteri absențele nejustificate vor fi consemnate la rubrica „Purtare“ din catalog.

Circulație restricționată timp de două luni pe Șoseaua Alexandriei din Capitală - Curentul
http://www.curentul.ro/2012/index.php/2012091176520/Social/Circulatie-restrictionata-timp-de-doua-luni-pe-Soseaua-Alexandriei-din-Capitala.html
Traficul rutier pe șoseaua Alexandriei din Capitală va fi restricționat în perioada 10 septembrie - 15 noiembrie, din cauza unor lucrări la rețeaua de canalizare, a informat Brigada Rutieră, printr-un comunicat. Astfel, se va închide traficul rutier pe șos. Alexandriei între str. Mărgeanului și șos. Antiaeriană (sensul de ieșire din București), iar circulația autovehiculelor va fi deviată prin str. Mărgeanului - str. Sergent Moraru Ștefan - șos. Antiaeriană.   Pe perioada lucrărilor, circulația rutieră pe str. Mărgeanului și pe str. Sergent Moraru Ștefan va fi organizată în sens unic dinspre șos. Alexandriei către șos. Antiaeriană. Totodată, pentru menținerea siguranței, intersecția șos. Antiaeriană - str. Sergent Moraru Ștefan este semaforizată pe perioada lucrărilor.   Polițiștii rutieri solicită conducătorilor de autovehicule să circule cu atenție, să respecte semnificația culorii semafoarelor, a indicatoarelor și a marcajelor rutiere montate în zonă.  Conform sursei citate, problemele din trafic pot fi sesizate la numărul de telefon 021/9544.       Restricțiile de circulație se aplică în conformitate cu avizul Comisiei Tehnice de Circulație din cadrul Primăriei Municipiului București.

Care este cea mai performantă instituţie publică din România. Dar cea mai puţin eficientă în combaterea corupţiei - Adevărul
http://www.adevarul.ro/financiar/Care_este_cea_mai_performanta_institutie_publica_din_Romania-dar_cea_mai_putin_eficienta_in_combaterea_coruptiei_0_771523107.html
O cercetare realizată de Fundaţia Romanian Business Leaders în parteneriat cu GfK a scos la iveală că Ministerul Finanţelor Publice este cea mai performantă autoritate publică din România.

În schimb, Primăria Municipiului Bucureşti are rezultate slabe în combaterea corupţiei.

"Barometrul Bunei Guvernări" a evaluat şapte autorităţi publice:

• (1) Ministerul Transporturilor;
• (2) Ministerul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri;
• (3) Ministerul Finanţelor Publice;
• (4) Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului;
• (5) Ministerul Mediului şi Pădurilor;
• (6) Ministerul Administraţiei Publice şi Internelor;
• (7) Primăria Municipiului Bucureşti.

           Selectia autoritatilor a fost realizată în funcţie de:

• (1) ponderea bugetelor alocate din Produsul Intern Brut al ţării;
• (2) volumul resurselor financiare consumate.

           Sondajul şi-a propus să arate percepţia liderilor din companiile româneşti cu privire la performanţa, transparenţa şi competenţa principalelor autorităţi publice din România.

           Iată rezultatele obţinute în ceea ce priveşte ministerele:

- Cel mai puţin transparent minister: Ministerul Mediului
- Cel mai puţin competent minister: Ministerul Dezvoltarii Regionale si Turismului
- Cel mai puţin capabil minister sa implementeze masuri legislative: Ministerul Dezvoltarii Regionale si Turismului
- Cele mai slabe rezultate in lupta de combatere a coruptiei: Ministerul Transporturilor
- Cel mai puţin eficient minister in realizarea obiectivelor: Ministerul Transporturilor

Managementul autorităţilor publice:
- Cel mai puţin transparenţi manageri: Ministerul Mediului
- Cel mai puţin competenti manageri: Ministerul Mediului
- Managerii cel mai puţin capabili să implementeze măsuri legislative: Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului
- Cele mai slabe rezultate în lupta de combatere a corupţiei: managerii din Ministerul Transporturilor
- Cel mai puţin eficienti manageri în realizarea obiectivelor: Ministerul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri

Funcţionarii autorităţilor publice

- Cel mai puţin transparenţi funcţionari: Ministerul Transporturilor
- Cel mai puţin competenti funcţionari: Ministerul Dezvoltarii Regionale şi Turismului
- Funcţionarii cel mai puţin capabili sa implementeze masuri legislative: Ministerul Dezvoltarii Regionale si Turismului
- Cele mai slabe rezultate in lupta de combatere a coruptiei: funcţionarii din Primaria Municipiului Bucureşti
- Cel mai puţin eficienţi funcţionari în realizarea obiectivelor: Ministerul Transporturilor

           Criteriile de evaluare au fost în funcţie de (1) Transparenţa comunicării şi a interacţiunii; (2) Competenţa profesională; (3) Capacitatea de implementare a măsurilor legislative şi a strategiilor naţionale; (4) Calitatea rezultatelor luptei pentru combaterea corupţiei şi (5) Eficienţa în îndeplinirea scopului şi obiectivelor.

Cercetarea a fost realizată în perioada 6-20 iunie, pe un eşantion de 142 de lideri din business.

Serviciul Omoruri verifică împrejurările decesului unui protestatar din faţa Primăriei Sectorului 5 - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/146462-Serviciul-Omoruri-verifica-imprejurarile-decesului-unui-protestatar-din-fata-Primariei-Sectorului-5.html
Serviciul Omoruri al Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Bucureşti, desfăşoară verificări pentru stabilirea împrejurărilor în care a survenit decesul persoanei care a protestat luni în faţa Primăriei Sectorului 5 şi a fost ulterior transportată la spital cu ambulanţa SMURD, au declarat pentru AGERPRES surse judiciare.
Potrivit aceloraşi surse, în acest moment, se desfăşoară activităţi criminalistice, urmând a fi dispusă autopsierea medico-legală a cadavrului. 
            Doi bărbaţi au protestat luni în faţa Primăriei Sectorului 5 pe motiv că nu au fost primiţi în audienţă la primarul Marian Vanghelie, care nu era în acel moment la birou. 
           Cei doi au venit la sediul administrativ cu o butelie cu gaz, pe care au aprins-o pe trotuarul din faţa Primăriei Sectorului 5 când au aflat că nu pot vorbi direct cu edilul. 
           "Pompierii au intervenit de urgenţă când au văzut că au aprins butelia iar poliţiştii locali au intervenit şi ei, pentru că bărbaţii erau recalcitranţi. Poliţia Capitalei a trimis un echipaj pentru identificare", au declarat pentru AGERPRES reprezentanţii Biroului de presă al Primăriei Sectorului 5. 

             Unul dintre cei doi bărbaţi, în vârstă de aproximativ 50 de ani, a fost preluat de o ambulanţă şi transportat la Spitalul Colţea, cu stop cardiorespirator, executându-i-se manevre de resuscitare. 
             Medicul-şef al Ambulanţei, Alis Grasu, a declarat pentru AGERPRES că la sosirea echipajului de la Ambulanţă bărbatul acuza dureri toracice precordiale. 
             Potrivit medicului, cel în cauză a refuzat transportarea până la ambulanţă şi de acolo la spital iar în timp ce echipajul sanitar încerca să-l convingă de necesitatea transportării la cea mai apropiată unitatea spitalicească, acesta a intrat în stop cardiorespirator. 
            Alis Grasu a spus că medicii de la Ambulanţă au început manevrele de resuscitare, care au fost făcute şi în timpul transportului la cel mai apropiat spital - Spitalul Colţea. 
            Manevrele de resuscitare au durat 40 de minute. 

          Cosmin Zamfir, purtător de cuvânt al Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti, a declarat pentru AGERPRES că unul dintre protestatari a fost dus la Secţia 17 Poliţie în vederea lămuririi circumstanţelor producerii incidentului, bărbatul fiind acuzat de tulburarea liniştii şi ordinii publice.

“Prima Casă 4”, la fundul sacului - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/prima_casa_4_la_fundul_sacului
Cea de-a patra etapă a Programului “Prima Casă” se apropie de final. Mai multe bănci au raportat fie că nu mai au deloc bani, fie că plafonul e aproape de epuizare. Autorităţile nu au anunţat dacă programul va continua anul viitor, însă specialiştii imobiliari susţin că în cazul unei sistări, piaţa nu va fi puternic afectată, iar băncile vor propune produse similare.
Banca Comercială Romană (BCR) mai are aproximativ 20 milioane de euro pentru finanţarea achiziţiei de locuinţe în cadrul Programului “Prima Casă”, sumă ce reprezintă circa 3,5% din totalul fondurilor pe care instituţia le-a avut la dispoziţie în cadrul celei de a patra etape a programului guvernamental în valoare de circa 600 milioane de euro. BCR a depăşit, la jumătatea acestui an, pragul de un miliard de euro volum al creditelor acordate în cadrul Programului “Prima Casă”, sprijinind, astfel, peste 28.000 de tinere familii din România să îşi achiziţioneze prima locuinţă. Valoarea medie a unui împrumut s-a situat în acest an în jurul sumei de 38.000 euro, în scădere faţă de prima etapă a programului, când valoarea medie a fost de 41.200 euro. Valoarea medie a contribuţiei proprii a clienţilor pentru achiziţionarea primei lor locuinţe a fost de 10%.

Şi OTP Bank continuă creditarea pentru Programul “Prima Casă”. “În ceea ce priveşte evoluţia cererii de credite «Prima Casă», în 2012, aceasta a fost similară cu cea din anul anterior. Valoarea medie a unui credit  este de aproximativ 40.000 euro”, au declarat reprezentanţii băncii.

Unele bănci au epuizat plafonul
Unele bănci aproape au terminat banii dedicaţi programului. Oficialii UniCredit Ţiriac Bank au declarat că se vor face demersuri pentru suplimentarea plafonului. 

În cazul Bancpost, zvonurile privind epuizarea plafonului de creditare au dus la creşterea cererii de credite “Prima Casă” în cursul verii. „Bancpost confirmă disponibilitatea plafonului alocat Programului «Prima Casă» şi poate asigura oferirea produsului până la sfârşitul anului. În ceea ce priveşte cererea, menţionăm că o creştere importantă a fost înregistrată în lunile de vară. Această tendinţă poate fi explicată de informaţiile ce au făcut referire la epuizarea plafonului şi la oprirea Programului «Prima Casă» începând de anul viitor”, potrivit oficialilor băncii.

Preşedinte ABI: Băncile se vor adapta foarte repede
Potrivit preşedintelui Asociaţiei Brokerilor Imobiliari (ABI), Dragoş Vâlceanu, o posibilă sistare a Programului “Prima Casă” nu va afecta foarte mult piaţa locuinţelor, întrucât băncile îşi vor adapta ofertele în conformitate cu cererea de pe piaţă şi nevoile clienţilor. “Noi constatăm că multe bănci au programe asemănătoare cu «Prima Casă», singura diferenţă mai mare fiind avansul. Dacă în cazul «Prima Casă», avansul e de 5%, la creditele ipotecare normale este de 15% pentru lei şi 25% pentru euro. Personal, consider că cine vrea să îşi ia casă şi nu reuşeşte prin «Prima Casă», o să îşi ia prin alt tip de credit. Nu cred că o sistare a Programului «Prima Casă» va afecta puternic piaţa. Băncile se vor adapta foarte repede. Dacă se menţine programul, totuşi, ar trebui să fie exclusiv orientat înspre achiziţia de apartamente sau case noi, pentru a susţine acel segment”, ne-a declarat Vâlceanu.

Panică printre angajaţii RATB şi RADET - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/panica_printre_angajatii_ratb_si_radet 

Zvonul că un val masiv de disponibilizări ar urma să lovească RATB şi RADET a stârnit panică printre cei aproximativ 15.000 de salariaţi ai celor două regii. În ambele cazuri, informaţia este negată oficial de reprezentanţii tuturor părţilor.
Cu şefii abia demişi de Consiliul General, deoarece erau consideraţi apropiaţi ai PDL, cele două regii se confruntă cu o altă problemă. Ieri, a circulat informaţia că 4.500 de angajaţi ai RATB şi 2.300 de la RADET ar urma să îşi caute, în curând,un alt loc de muncă. “Pot să vă spun că RATB nu are în vedere reduceri de personal pentru perioada următoare”, a declarat purtătorul de cuvânt al instituţiei, Brânduşa Raeceanu.

Şi liderul de sindicat al angajaţilor RATB, Mircea Ionescu, a negat orice discuţie privind o viitoare disponibilizare. “Anul financiar a fost încheiat fără pierdere. Pentru a exista o disponbilizare în masă trebuie parcurse câteva etape. Nici măcar un audit nu a fost efectuat. Cu siguranţă, nu e absolut nimic. În prezent, la RATB lucrează 11.400 de oameni. Există un proces de reorganizare în ultimii ani, care continuă şi acum, dar nici vorbă de disponibilizări”, a afirmat şi reprezentantul angajaţilor.

Fuziune RADET – ELCEN

RADET, regie care ar putea fuziona cu ELCEN până în iarnă, are în prezent 3.900 de angajaţi, însă momentan posibilitatea să aibă loc concedieri în masă este minimă din simplul motiv că “nu am avea de unde să dăm bani pentru salariile compensatorii”, conform reprezentanţilor în relaţia cu mass-media. “Nu este nimic concret în ce s-a vehiculat în ultimele zile. Nu există pe ordinea de zi, nu s-a discutat absolut nimic”, a adăugat Mădălina Dolcescu. Singura schimbare foarte posibilă la regia condusă până de curând de Mihai Becheanu ar putea fi o fuziune cu ELCEN, intenţie considerată prioritară acum de Primăria Capitalei. “Încercăm să ştergem şi datoriile RADET”, a afirmat viceprimarul Marcel Nicolaescu.

Control pe rezervoarele RATB

Pentru a evita furtul de motorină, RATB a introdus un nou sistem de alimentare cu combustibil a autobuzelor, capabil să monitorizeze şi să gestioneze traseul carburantului, de la furnizor până la consumul efectiv al acestuia. Astfel, alimentarea efectivă a autobuzelor este posibilă numai dacă sistemul îl recunoaşte pe conducătorul auto înregistrat, precum şi vehiculul alocat acestuia.  “A fost o decizie a fostei conduceri RATB, însă nu cred că se mai practică furtul de motorină. Toată lumea ştie că riscă să fie concediată dacă fură carburant”, şi-a apărat colegii sindicalistul Mircea Ionescu.

Anul şcolar vine cu mai puţine cursuri şi activităţi extraşcolare multe şi variate - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/anul_scolar_vine_cu_mai_putine_cursuri_si_activitati_extrascolare_multe_si 

Contrar regulilor împământenite, Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului (MECTS) a modificat structura anului şcolar 2012-2013, amânând cu o săptămână debutul şcolii. În aceste condiţii, elevii mai stau şi săptămâna aceasta în vacanţă, deci au câştigat şapte zile în plus.
Deşi ministrul Ecaterina Andronescu a motivat schimbarea prin faptul că toată lumea, când este întrebată, spune că şcoala începe pe 15 septembrie, în realitate amânarea  s-a datorat   organizării foarte greoaie a clasei pregătitoare şi faptului că în multe şcoli sălile pentru cei mici nu sunt pe deplin pregătite. Astfel, anul şcolar 2012-2013 va începe luni, pe 17 septembrie.  În aceste condiţii, în loc de 37 de săptămâni de şcoală, cum era stipulat iniţial în ordinul MECTS din aprilie, anul şcolar va avea cu o săptămână mai puţin, anume 36 de săptămâni de şcoală.

Calendar modificat
Structura anului şcolar 2012-2013 este următoarea:
Semestrul I, care va începe luni, 17 septembrie 2012, va avea cursuri până  vineri, 21 decembrie 2012. Doar elevii din ciclul primar, dar şi preşcolarii vor beneficia de o vacanţă în plus, de o săptămână, în perioada 5-11 noiembrie 2012.

Vacanţa de iarnă este programată pentru intervalul 22 decembrie 2012 - 13 ianuarie 2013. Elevii vor reveni la şcoală, din vacanţa de iarnă, luni, pe 14 ianuarie, când începe al doilea semestru şi vor avea cursuri până vineri, 5 aprilie 2013. Aceştia vor face o pauză de o săptămână, în vacanţa de primăvară, care va începe sâmbătă, pe 6 aprilie 2013, şi se va încheia duminică, pe 14 aprilie 2013.

Ultima perioadă de şcoală din cadrul celui de-al doilea semestru este programată între 15 aprilie şi  21 iunie. După ultima zi de cursuri, elevii vor intra în vacanţa de vară, între 22 iunie şi 15 septembrie 2013. Elevii claselor a VIII-a vor încheia şcoala mai devreme cu o săptămână faţă de ceilalţi colegi ai lor, deci pe 14 iunie, în vederea susţinerii evaluării naţionale. Tezele din primul semestru se vor susţine, de regulă, până pe 30 noiembrie, iar cele din al doilea semestru până pe 25 mai 2013. 
Să ştii mai multe, să fii mai bun!

Dacă activităţile vor fi tot în genul celor care s-au desfăşurat în fostul an şcolar şi care s-au numit „Şcoala altfel”, în noul an şcolar respectivul program se va intitula „Să ştii mai multe, să fii mai bun!”. Programul se va desfăşura în săptămâna 1-5 aprilie 2013, în semestrul al II-lea, după un orar specific. Săptămâna în cauză este dedicată activităţilor  extracurriculare şi extraşcolare, deci fără cursuri şcolare. Activităţile din respectiva săptămână vor fi stabilite la nivelul fiecărei unităţi de învăţământ în parte, pe baza discuţiilor cu elevii la orele de dirigenţie, propuneri ale  profesorilor etc.
Taxe locale fără penalităţi - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/taxe_locale_fara_penalitati 

Potrivit legislaţiei, taxele şi impozitele locale aferente semestrului al II-lea al anului în curs pot fi plătite fără penalităţi dacă se achită până cel mai târziu pe 30 septembrie. Este vorba despre impozitele şi taxele care se fac venit la bugetele locale, precum impozitele pe terenuri şi clădiri şi taxa asupra mijloacelor de transport.După data de 30 septembrie, pentru sumele restante se achită penalităţi de întârziere de 2% pe lună, majorări calculate la suma rămasă de plată şi neachitată în termen.  Pe lângă majorările de întârziere, direcţiile de impozite şi taxe locale pot trece la demararea procedurii de executare silită: emiterea şi comunicarea de somaţii, titluri executorii, instituirea de popriri asupra disponibilităţilor băneşti ale debitorilor şi sechestre asupra bunurilor mobile şi imobile.

15% din şcolile din România nu au autorizaţie sanitară - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/incepere-an-scolar-scoli-autorizatie-sanitara-412797.html
Mii de copii vor începe şcoala, săptămâna viitoare, în clădiri vechi, unele cu tavanul sprijinit în bârne, cu sobe vechi în sălile de clasă, cu WC-urile în curte, fără apă şi fără personal medical.

Ieri trebuia să fie prima zi de şcoală. Ecaterina Andronescu, ministrul educaţiei, a anunţat însă, pe ultima sută de metri, amânarea începerii cursurilor, pe motiv că şcolile nu sunt pregătite.     

Dar într-o săptămână ce se poate rezolva? Mai bine de 15% din şcoli nu au primit avizul sanitar de funcţionare. Şi t o t u ş i , elevii vor intra în clase şi vor încerca să înveţe, chiar dacă mâinile le vor îngheţa pe creioane sau la prima ploaie apa va şiroi pe pereţi. Deşi cele mai multe probleme sunt la şcolile din comune, chiar şi în Capitală 30 de unităţi de învăţământ nu au avizul sanitar de funcţionare, din cauză că nu au fost terminate lucrările de reabilitare.

Nu există judeţ fără probleme
Iată alte câteva exemple de judeţe unde numeroase unităţi nu au avizul de la Sanepid:

· În Alba, din 541 de unităţi de învăţământ, doar 344 au primit până acum autorizaţiile sanitare de funcţionare.

· În Arad, din totalul de 151 de unităţi de învăţământ, 35 nu au autorizaţie.

· În Bistriţa-Năsăud, 170 de şcoli din 393 încep anul şcolar fără autorizaţie sanitară.

· În Bihor, 145 din cele 223 de unităţi de învăţământ au fost avizate sanitar până ieri, ceea ce reprezintă aproximativ 65% din total.

· În Buzău, din totalul de 758 de unităţi de învăţământ existente în judeţ, sunt autorizate sanitar 531 de unităţi.

· Aproape 90 de unităţi de învăţământ din Cluj, din 751, nu au toalete în incintă şi nici apă curentă, astfel încât nu pot primi autorizaţie sanitară.

Jumătate din şcoală e o ruină

Primarul comunei sucevene Adâncata, Viorel Cucu, susţine că jumătate din şcoala din satul cu acelaşi nume e în ruină, după ce lucrările de renovare au fost stopate în 2009, din lipsa fondurilor.
Astfel, şi anul acesta cei 200 de copii vor învăţa în schimburi şi vor fi înghesuiţi chiar şi în cancelaria profesorilor şi în sala de sport, din cauză că o parte din clădire a fost decopertată în urmă patru ani, când s-au început renovările, cu fonduri de la minister. Au fost investiţi aici 300.000 de lei, însă restul banilor nu au mai venit. Aşa se face că acum în jumătate de şcoală pereţii sunt crăpaţi, iar pardoselile sunt putrezite. Elevii merg la WC-urile din curte, iar apă curentă nu există. Cât despre apă potabilă, nici vorbă.

Scăpăm de cerșetori? Primăria Sectorului 6 lansează o campanie anticerșetorie. Spune-ți părerea! - Adevărul
http://www.adevarul.ro/locale/bucuresti/sector_6-bucuresti-cersetori-campanie-stiri_din_bucuresti-viceprimar_0_771523090.html
Astăzi, 10 septembrie 2012, în cadrul unei conferințe de presă care a avut loc la sediul Primăriei Sectorului 6, a fost lansată o campanie împotriva cerșetoriei, "Ajută-i cu adevărat. Spune <NU> cerșetoriei!".

Proiectul este derulat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 și își propune să atragă atenția locuitorilor că, oferind bani persoanelor care cerșesc, nu-i ajutăm, pentru că banii pe care noi îi oferim cerșetorilor vor ajunge în mâinile celor care i-au obligat pe aceștia să cerșească.
             Oferindu-le bani, încurajăm un comportament dăunător societății
             Cei care cerșesc au în spate un șef, iar la sfârșitul zilei, acesta colecteză toți banii strânși. Cu cât vom da bani cerșetorilor, cu atât vom prelungi chinul lor, deoarece, ei fiind productivi pentru șefii lor, vor rămâne în continuare pe străzi, iar soarta lor va rămâne la fel de mizerabilă.

Această campanie se desfășoară atât online, cât și prin amplasarea de bannere și distribuirea regulată de materiale informative în principalele intersecții din sectorul 6, având ca obiectiv atenționarea cetățenilor și conștientizarea efectelor negative ale acestui fenomen.

„Prin iniţerea campaniei "Ajută-i cu adevărat. Spune "NU" cerşetoriei!" tragem un semnal de alarmă pentru a conştientiza amploarea, la nivel naţional, pe care a dobândit-o acest fenomen.

Situaţia este cu atât mai gravă, cu cât există şi foarte mulţi copii care practică cerşetoria, de aceea nu trebuie să-i încurajăm, ci să le oferim ajutorul de care au nevoie prin proiectele derulate de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6", a declarat Viceprimarul Sectorului 6, Gabriel Petrea.

Cerşetorii din sectorul 6 vor fi strânşi de pe stradă şi duşi în centrul special al primăriei - Curentul
http://www.puterea.ro/articol/cersetorii_din_sectorul_6_vor_fi_stransi_de_pe_strada_si_dusi_in_centrul_sp
Timp de 45 de zile, Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din cadrul Primăriei Sectorului 6 va derula o campanie împotriva cerşetoriei.
Campania, după cum a spus Gabriel Petrea,viceprimarul sectorului 6, se va  axa pe două componente. Una se referă la informare, iar cea de-a doua va consta în strângerea cerşetorilor de pe stradă. Proiectul a fost demarat la iniţiativa consiliului local şi pentru aplicare se vor folosi 10.000 de euro din bugetul local.

În principalele intersecţii din sectorul 6  se vor amplasa banere şi cetăţenilor li se vor împărţi materiale informative de conştientizarea faptului  că, prin mila publică, se proliferează întreţinerea cerşetorilor şi ţinerea lor pe stradă. 

Strângerea cerşetorilor de pe stradă se va desfăşura în colaborare cu poliţia şi cu voluntari.      

Patrulele mixte îi vor duce pe cei depistaţi că practică cerşetoria în Centrul de primire în regim de urgenţă al Primăriei Sectorului 6, unde vor beneficia de consiliere şi asistenţă. Majoritatea celor care cerşesc pe raza sectorului 6 sunt copii şi tineri, până acum fiind identificate în jur de 50 de persoane care practică frecvent cerşetoria. Zonele în care acţionează cerşetorii  sunt intersecţiile, pieţele şi centrele comerciale.  Sancţiunile de până la 500 de lei aplicate acestora de poliţişti au fost fără efect pentru că cerşetorii nu le vor achita niciodată.  
Reprezentanţii poliţiei spun că singura soluţie ar fi schimbarea legislaţiei şi transformarea respectivelor amenzi în muncă în folosul comunităţii, ceea ce sigur va diminua acest fenomen.

Primaria Sectorului 6 lanseaza o campanie anticersetorie. – Dr-taberei.ro
http://www.dr-taberei.ro/2012/09/10/primaria-sectorului-6-lanseaza-o-campanie-anticersetorie/
Astazi, 10 septembrie 2012, in cadrul unei conferinte de presa care a avut loc la sediul Primariei Sectorului 6, a fost lansata o campanie impotriva cersetoriei, “Ajuta-i cu adevarat.

Spune <NU> cersetoriei!”.
Proiectul este derulat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 si isi propune sa atraga atentia locuitorilor ca, oferind bani persoanelor care cersesc, nu-i ajutam, pentru ca banii pe care noi ii oferim cersetorilor vor ajunge in mainile celor care i-au obligat pe acestia sa cerseasca.

Oferindu-le bani, incurajam un comportament daunator societatii

Cei care cersesc au in spate un sef, iar la sfarsitul zilei, acesta colecteza toti banii stransi. Cu cat vom da bani cersetorilor, cu atat vom prelungi chinul lor, deoarece, ei fiind productivi pentru sefii lor, vor ramane in continuare pe strazi, iar soarta lor va ramane la fel de mizerabila.

Aceasta campanie se desfasoara atat online, cat si prin amplasarea de bannere si distribuirea regulata de materiale informative in principalele intersectii din sectorul 6, avand ca obiectiv atentionarea cetatenilor si constientizarea efectelor negative ale acestui fenomen.

“Prin initerea campaniei “Ajuta-i cu adevarat. Spune “NU” cersetoriei!” tragem un semnal de alarma pentru a constientiza amploarea, la nivel national, pe care a dobandit-o acest fenomen.
Situatia este cu atat mai grava, cu cat exista si foarte multi copii care practica cersetoria, de aceea nu trebuie sa-i incurajam, ci sa le oferim ajutorul de care au nevoie prin proiectele derulate de catre Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6“, a declarat Viceprimarul Sectorului 6, Gabriel Petrea.

Campanie anticerşetorie, demarată de luni în sectorul 6 – Administatie.ro
http://www.administratie.ro/articol.php?id=41043
Campania anticerşetorie 'Ajută-i cu adevărat. Spune NU cerşetoriei!' va fi lansată luni, 10 septembrie, la sediul Primăriei Sectorului 6 de edilul Rareş Şerban Mănescu, potrivit unui comunicat de presă al autorităţii locale emis vineri.
Acţiunea îşi propune să atragă atenţia locuitorilor sectorului 6 asupra fenomenului cerşetoriei practicate de copii sau adulţi, cu accent asupra faptului că oferind bani persoanelor care cerşesc nu le ajutăm cu adevărat, ci încurajăm un tip de comportament care dăunează atât societăţii, cât şi lor.
Campania, derulată de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, se va desfăşura atât on line, cât şi prin amplasarea de bannere şi împărţirea periodică de materiale informative în principalele intersecţii ale sectorului 6, având ca obiectiv atenţionarea cetăţenilor şi conştientizarea efectelor negative ale acestui fenomen
În Sectorul 6 a fost lansată campania anticerşetorie - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/comunicate/item/146449-Comunicat-de-pres-Primrie-sector-6.html
'Ajută-i cu adevărat. Spune 'NU' cerşetoriei!'
În cadrul conferinţei de presă organizate astăzi, 10.09.2012, la sediul Primăriei Sectorului 6 din Calea Plevnei nr. 147-149, la care au participat Viceprimarul Gabriel Petrea şi reprezentanţi din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi ai Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6, a fost lansată campania 'Ajută-i cu adevărat. Spune 'NU' cerşetoriei!'.

Proiectul este derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi îşi propune să atragă atenţia locuitorilor asupra fenomenului cerşetoriei practicate de copii şi adulţi, cu un accent deosebit pus asupra faptului că, oferind bani persoanelor care cerşesc, nu le ajutăm cu adevărat, ci încurajăm un tip de comportament care dăunează societăţii în ansamblul său, dar şi lor înşile.

Campania se desfăşoară atât online, cât şi prin amplasarea de bannere şi împărţirea periodică de materiale informative în principalele intersecţii ale sectorului 6, având ca obiectiv atenţionarea cetăţenilor şi conştientizarea efectelor negative ale acestui fenomen.

'Prin iniţerea campaniei 'Ajută-i cu adevărat. Spune 'NU' cerşetoriei!' tragem un semnal de alarmă pentru a conştientiza amploarea, la nivel naţional, pe care a dobândit-o acest fenomen. 

Situaţia este cu atât mai gravă cu cât există şi foarte mulţi copii care practică cerşetoria, de aceea nu trebuie să-i încurajăm, ci să le oferim ajutorul de care au nevoie prin proiectele derulate de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6', a declarat Viceprimarul Sectorului 6, Gabriel Petrea. 

