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Patru universități din România sunt incluse în top 700 mondial. Niciuna nu e Politehnica Ecaterinei Andronescu - Curentul
http://www.curentul.ro/2012/index.php/2012091276587/Social/Patru-universitati-din-Romania-sunt-incluse-in-top-700-mondial-Niciuna-nu-e-Politehnica-Ecaterinei-Andronescu.html 
România a ocupat patru locuri în Clasamentul Internațional al Universităților - QS World University Ranking 2012 prin Universitatea București, Universitatea Babeș Bolyai din Cluj, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași și Universitatea de Vest din Timișoara. 

Observăm că Universitatea Politehnică, ce a funcționat mult timp sub zodia ministrului Educației, Ecaterina Andro​nescu, iar acum a pupilului ei Mihnea Costoiu, cel care se angajase să-și toarne colegii și profesorii din liceu la Securitate, nu se regăsește în primele 700 de universități la nivel mondial. Acest lucru nu a împiedicat-o pe doamna Andronescu să laude universitatea sa de suflet și să declame că Politehnica face parte din topul primelor 2800 de universități la nivel mondial, lucru pe care domnia sa îl consideră în mod evident o performanță.

„Trebuie să știți că Universitatea Politehnică și Universitatea Babeș Bolyai din Cluj se află într-un top al primelor 2.800 de universități.“,  spunea ministrul Educației, Ecaterina Andronescu, pe când era rector al Politehnicii. Astfel doamna Antonescu „trage“ atât cât poate, numele Politehnicii alături de numele universităților realmente de nivel superior apreciate la rang internațional, cum este Universitatea Bucu​rești, în speranța de a salva măcar reputația pe care Politehnica o avea odată. Nu doar că Politehnica nu este în topul primelor 700 de univer​sități din anul acesta dar nu a fost nici în alți ani. România este prezentă în clasament de la primele ediții ale acestuia. În 2005 a intrat Universitatea București, urmată în 2009 de Universitatea Babeș-Bolyai, iar în 2011 a fost inclusă și Univer​sitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași alături Universitatea de Vest din Timișoara. 

Ciprian-Marcel Pop, pro​rector al Universitatii Babeș - Bolyai din Cluj-Napoca, a declarat ca „pozitia UBB este de câțiva ani aceeași în QS, 601+, alături de celelalte universități proeminente din România. Datorită jocului indicatorilor și ponderilor, UBB nu poate urca în clasamentul QS, chiar dacă are o activitate știintifică remarcabilă, mult superioară altor universități plasate mai bine în ranking. Internațio​nalizarea studiilor ar fi cheia urcării în ranking (procentul de studenți străini este de numai 2,4%.“

Aceasta este a noua ediție a Clasa​mentului Internațional al Universităților. QS World University Rankings evaluează calitatea cercetării, gradul de angajare al absolvenților, calitatea procesului de predare și gradul de internaționalizare a univer​sităților. În vederea reali​zării clasamentului, peste 46.000 de cadre universitare și 25.000 angajatori au participat la sondajele: QS Global Academic Survey și QS Global Employer Survey, două dintre cele mai mari sondaje de acest gen realizate.

Anul acesta poziția de lider între universitățile din întreaga lume a fost preluată de Massachusetts Institute of Technology (MIT) din SUA. Pe locul al II-lea se află University of Cambridge din Marea Britanie, iar pe locul al III-lea Harvard University – SUA.
În timp ce autorităţile se învinuiesc reciproc, Cartierul ANL „Henri Coandă” rămâne fără utilităţi şi drumuri. - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/in_timp_ce_autoritatile_se_invinuiesc_reciproc_cartierul_anl_henri_coanda_r
Demarat în urmă cu aproape nouă ani, Cartierul de locuinţe ANL „Henri Coandă“ arată în prezent deplorabil, fără drumuri şi utilităţi şi cu majoritatea caselor neterminate. ANL aruncă vina pe Primăria Capitalei când vine vorba de realizarea investiţiei privind utilităţile (apă, canalizare şi gaze) şi drumurile, timp în care proprietarii sunt tot mai disperaţi şi destui regretă că şi-au băgat toate economiile sau au făcut credite la bănci pentru vila mult visată.
 

Ca să ajungi în Cartierul ANL „Henri Coandă” este o adevărată aventură. Pleci de la ceea ce ştii iniţial, anume că este amplasat în zona serelor Pipera, deci intri de pe bdul Barbu Văcărescu şi o iei spre Pipera. După ce cobori de pe pod, nici un indicator nu te îndrumă spre Cartierul ANL şi parcă eşti într-un loc uitat de lume. De altfel,  în afara celor care locuiesc prin zonă, nici unul dintre taximetriştii pe care îi întrebi nu are habar unde e amplasat cartierul, aşa că nu-ţi rămâne decât să te tot opreşti şi să tot întrebi, până ai norocul să dai de vreo persoană care lucrează sau locuieşte prin vecinătate şi îţi spune cum să ajungi.  În fine, afli pe unde să o iei  şi, după ce străbaţi mai bine de 1 km pe un drum pietruit şi plin de gropi, intri pe strada Câmpul Pipera (nici că se putea o denumire mai potrivită), care se încheie chiar cu intrarea în respectivul cartier de vile. Dacă drumul până acolo ţi se pare desfundat şi autoturismul ţi se zgâlţâie din toate încheieturile, abia ce intri în cartier începe marea aventură. Imaginea este absolut dezolantă şi cât priveşti cu ochii în toate direcţiile nu vezi decât o puzderie de case neterminate, mormane de gunoaie, resturi de materiale de construcţii şi drumuri de pământ cu gropi tot mai mari. Începi să te întrebi dacă te afli în Capitala României, ţară cu pretenţii europene, sau ai nimerit, din greşeală, în  vreun loc peste care a trecut vreo mare furtună şi a lăsat în urmă doar dezastru.

 

Minciuni cu parafa statului
 

Proiectul ANL prevedea iniţial ca acele peste 1.100 de vile să fie finalizate la doi ani după începerea investiţiei. De atunci au trecut vreo şase ani şi nici vorbă de finalizare. În privinţa clădirilor anunţate a fi parte a Cartierului ANL „Henri Coandă”, anume şcoală, grădiniţă, creşă, complex agroalimentar, bibliotecă/centru social, ştrand, secţie de poliţie, parc etc. nici pomeneală. La nici una dintre aceste clădiri nu s-a săpat nici măcar groapa pentru fundaţie, deci totul a rămas doar la stadiul de proiect pe hârtie al ANL. Şi constructorii iniţiali s-au schimbat. Unii au intrat în faliment sau alţii pur şi simplu au renunţat la lucrările angajate şi le-au cedat altor firme.

 

Coşmar în câmp
 

Dacă în sezonul cald mai e cum e, când încep ploile sau zăpada tot pică din cer, pentru cele câteva familii care au fost nevoite să se mute în vilele din  „Henri Coandă“, traiul în cartierul ANL este aventura vieţii lor şi parcă nu se mai trezesc din coşmar. Drumurile devin impracticabile, te afunzi mai sus de glezne în noroiul clisos şi doar maşinile 4x4 te mai pot scoate din încurcătură. Peisajul dezolant este completat de haitele de maidanezi care din lipsă de mâncare sunt tot mai agresive, plus bezna care dăinuie imediat ce soarele apune. Acesta este calvarul trăit de ceva vreme în cele  10 familii care, forţate de împrejurări, au fost nevoite să se mute în cartierul fantomatic al ANL.  La acest peisaj dezolant adăugăm lipsa utilităţilor - canalizare, apă curentă şi gaze, fiecare dintre familiile deja mutate descurcându-se pe cont propriu. În sensul că şi-au săpat fosă septică în curte, şi-au forat puţ şi pentru încălzire folosesc centrală pe curent electric sau peleţi din lemn.

 

Oprescu oferă doar promisiuni
 

Cel mai sensibil subiect legat de acest cartier este al utilităţilor. În timp, fiecare autoritate a făcut promisiuni peste promisiuni, iar realitatea este că începerea lucrărilor pentru utilităţi şi construcţia drumurilor este amânată sine die. ANL spune că este sarcina autorităţilor locale. După multe discuţii s-a stabilit că, de utilităţi, deci tot ce înseamnă infrastructură stradală, se va ocupa Primăria Capitalei. De altfel, în campania electorală din primăvară, pe lista de planuri a lui Sorin Oprescu figura şi acest cartier, pentru toate lucrările necesare de realizare de utilităţi şi drumuri valoarea investiţiei fiind în valoare de 76 de milioane de euro. Până acum, totul a rămas doar la stadiu de promisiune, din toate părţile. În loc de drumuri şi utilităţi, la momentul actual municipalitatea şi Ministerul Dezvoltării se rezumă la discuţii şi grupuri de lucru, după cum reiese şi din răspunsul Biroului de Presă al Primăriei Muncipiului Bucureşti. La întrebarea noastră faţă de momentul când se va da startul investiţiei din Cartierul „Henri Coandă“, răspunsul primit este sec şi absolut halucinant: „Vă reamintim că, recent, primarul general, Sorin Oprescu, a avut o serie de întâlniri cu ministrul Dezvoltării, cei doi discutând despre deblocarea unor proiecte de interes pentru Bucureşti, a căror soluţionare a fost tergiversată până în prezent, pe agenda de lucru aflându-se şi problema Cartierului «Henri Coandă». Astfel, atât primarul general, cât şi ministrul Dezvoltării au stabilit că este necesară urgentarea adoptării deciziilor în ceea ce priveşte obiective de interes pentru Capitală şi reducerea birocraţiei şi au stabilit înfiinţarea unui grup de lucru comun al ministerului şi Primăriei pentru problemele care privesc dezvoltarea.”

 

Cum nici vorbă de vreun termen stabilit sau de începere a procedurii de licitaţie pentru atribuirea lucrărilor, slabe şanse ca proprietarii caselor din „Henri Coandă“ să aibă prea curând utilităţi şi  drumuri asfaltate. Dacă mai punem la socoteală şi faptul că, aşa cum ne-a spus un proprietar de firmă de construcţii, de la demararea lucrărilor şi până la finalizare este nevoie de vreo doi ani, soarta celor de aici pare pecetluită.
Elevii care pică Bac-ul ar putea plăti o taxă - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/taxa-elevi-care-pica-bacul-412981.html 
După modelul universitar, unde orice restanţă se plăteşte de către studenţi, liceenii care nu iau Bac-ul din prima ar putea fi taxaţi cu 100 de lei la a doua sesiune. Deputatul independent Daniel Oajdea va include această prevedere într-un amendament la Legea Educaţiei, pe care-l va supune la vot săptămâna viitoare.

“Nu văd de ce absolvenţii de liceu care nu iau bacalaureatul să nu plătească o taxă de reexaminare, aşa cum se procedează în mediul universitar, unde studenţii îşi achită fiecare restanţă. În acest fel, elevii vor fi motivaţi să înveţe pentru Bac. Eu cred că nu le convine să le ceară bani părinţilor pentru reexaminare”, ne-a declarat deputatul independent Daniel Oajdea. 

Potrivit acestuia, statul cheltuie mulţi bani pentru aceşti elevi, care “au făcut altceva decât să înveţe în liceu”. “Trebuie plătiţi examinatorii, energia electrică, hârtia şi multe altele, iar costurile se suportă din bugetul statului. Nimeni nu trebuie să plătească pentru greşelile altora”, ne-a spus parlamentarul. 

Pornind de la aceste motive, Oajdea va supune la vot, săptămâna viitoare, un amendament la Legea Educaţiei, în care va solicita introducerea taxei de 100 de lei pentru reexaminarea unui elev la Bac, indiferent dacă pică o probă sau le repetă pe toate. Vor fi scutiţi de taxă doar cei cu venituri reduse. 
Examenul diferenţiat, amânat din nou

Senatorii au amânat şi ieri votul în privinţa bacalaureatului diferenţiat, după o oră şi jumătate de dezbateri. Aceasta este a doua amânare a discuţiilor pe această temă, după ce, luni, aleşii au fost nevoiţi să întrerupă şedinţa din cauza defectării instalaţiei de sonorizare a Senatului. Proiectul de lege propus de ministrul educaţiei Ecaterina Andronescu (foto) va fi luat din nou în discuţie, cel mai probabil, marţi, pentru că luni, 17 septembrie, aleşii şi-au luat zi liberă, ca să poată participa la deschiderea noului an şcolar. 
Sute de ţigani vor protesta la Guvern şi Preşedinţie: "E trist că în 20 de ani România nu a putut rezolva problema romilor" – Jurnalul Național
http://www.jurnalul.ro/observator/protest-tigani-guvern-presedintie-623441.htm 
Câteva sute de ţigani vor picheta, în această după-amiază, Guvernul şi Palatul Cotroceni. Organizatorii spun că sunt nemulţumiţi de lipsa de interes şi acţiune a Executivului pentru integrarea romilor.

Preşedintele Alianţei Civice Democrate a Romilor, Marian Daragiu, a spus că protestul are "legătură directă" cu venirea în România a celor doi miniştri francezi, Manuel Valls (de Interne) şi Bernard Cazeneuve (Afaceri Europene), scopul fiind atragerea atenţiei, în primul rând a Guvernului României, că nu se poate sesiza în problema romilor doar atunci când cineva îl trage de mânecă.

"Faptul că doi oficiali francezi vin la Bucureşti pare cu atât mai ruşinos", a declarat preşedintele Alianţei Civice Democrate a Romilor, Marian Daragiu, care a precizat că toate guvernele de până acum au luat doar măsuri populiste care nu au făcut altceva decât să menţină dependenţa romilor de sistemul de protecţie socială, făcând din această categorie "o masă uşor de manipulat".

"Ne propunem să atragem atentia Guvernului francez, dar mai ales celui român, că există măsuri care pot fi luate în calcul dacă există interes real. Avem şi un mesaj legat de reprezentarea romilor în Parlament şi Guvern, Partida romilor şi Agenţia Naţională pentru Romi (ANR) nefăcând altceva decât să menţină starea de dependenţă a miilor de romi", a mai spus Marian Daragiu, potrivit Mediafax.

Preşedintele Alianţei Civice Democrate a Romilor (ACDR) a catalogat ca "rasistă" afirmaţia ministrului francez de interne, Manuel Valls, potrivit căreia Franţa "nu poate primi toată mizeria din lume şi din Europa".

"Declaraţia este profund rasistă. Este adevărat că romii sunt profund dezavantajaţi. Suntem de acord că sunt într-o situaţie deplorabilă şi este trist că nu se găsesc soluţii la nivel european şi e şi mai trist că România în 20 de ani nu a reuşit să gândească o strategie pe termen mediu şi lung care să ducă la rezolvarea problemelor romilor", a spus preşedintele ACDR.

Marian Daragiu a mai precizat că ACDR a solicitat autorizaţie de protest atât pentru Guvern, cât şi pentru Palatul Cotroceni, unde romii vor merge, după ora 14.00, să solicite preşedintelui Traian Băsescu să sesizeze Curtea Constituţională cu privire la faptul că Alianţa şi nicio altă organizaţie în afară de Partida romilor, nu pot candida la alegerile parlamentare.

"Alianţa nu are dreptul să candideze la alegerile din toamnă, pentru că Partida romilor a iniţiat în Legea alegerilor electorale un articol prin care împiedică participarea oricărei organizaţii, menţinând un monopol care contravine legii democratice. Ne aşteptăm ca preşedintele să ţină cont de solicitarea noastră şi să ne sprijine în acest sens", a mai spus Daragiu.
Revenirea indemnizaţiei pentru mame la valoarea de 85% din salariu, posibilă de la finele anului - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/146705-Revenirea-indemnizatiei-pentru-mame-la-valoarea-de-85-din-salariu-posibila-de-la-finele-anului.html 
Revenirea indemnizaţiei pentru mame la valoarea de 85% din salariu s-ar putea aplica de la finele acestui an, în funcţie de calculele care vor fi elaborate de specialişti, a declarat marţi ministrul Finanţelor Publice, Florin Georgescu, după întâlnirea cu membrii Comisiei de buget-finanţe din Camera Deputaţilor.

"Indemnizaţia pentru mame (majorarea acesteia - n.r.) este o opţiune. Trebuie să facem împreună cu cei de la Ministerul Muncii, cu colegii noştri, o analiză şi s-ar putea ca în cadrul resurselor bugetare disponibile în acest an să se găsească sumele necesare, dar nu am acum reprezentarea exactă a necesarului de fond", a afirmat Georgescu. 

Ministrul Finanţelor a menţionat, totodată, că în funcţie de calculele ce vor fi elaborare în perioada următoare revenirea la valoarea de 85% a indemnizaţiei pentru mame s-ar putea aplica chiar şi de la finele acestui an. 

"Măsura privind indemnizaţia pentru mame s-ar putea aplica şi de la finele acestui an, într-o lună - două, depinde de sume şi în funcţie de calculele care vor fi elaborare de către specialişti", a apreciat ministrul citat. 

În prezent, părinţii pot opta între durata de un an a concediului maternal, cu indemnizaţia între 600 şi 3.400 de lei şi durata de doi ani a concediului, dar cu o indemnizaţie plafonată la 1.200 de lei.
Campania socială 'Investeşte în şcoală!', demarată de Crucea Roşie - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/146583-Campania-sociala-Investeste-in-scoala-demarata-de-Crucea-Rosie.html
Crucea Roşie Română a lansat campania socială "Investeşte în şcoală!", care se desfăşoară în perioada 10 septembrie - 1 octombrie în toată ţara şi presupune colectarea şi donarea de rechizite şi cărţi copiilor nevoiaşi, pentru a le facilita accesul la şcoală.

"Din păcate, în România, lipsurile materiale reprezintă cel mai invocat motiv al abandonului şcolar. Imposibilitatea de a plăti rechizitele copiilor, hainele şi încălţămintea, lipsa hranei sunt factori care îi determină pe părinţi să renunţe la şcolarizarea copiilor lor. Toate proiectele Crucii Roşii vizează acordarea de sprijin pentru cei aflaţi în dificultate, iar educaţia copiilor noştri reprezintă o prioritate pentru binele şi viitorul nostru ca naţiune. Ne bucurăm că în demersul nostru nu am fost niciodată singuri. Real Hypermarket este un partener constant al proiectelor noastre sociale, care oferă, prin implicarea sa, un exemplu de responsabilitate socială", a declarat Mihaela Geoană, preşedintele Crucii Roşii Române, potrivit unui comunicat transmis marţi AGERPRES. 

Toţi cei care doresc să ajute copiii nevoiaşi să meargă la şcoală au la dispoziţie câte un cărucior de cumpărături, marcat cu numele campaniei "Investeşte în şcoală", şi care este amplasat după casele de marcat, în toate cele 24 de hipermarket-uri Real din Bucureşti şi din ţară. 

Se pot dona astfel cărţi, rechizite şi orice alte echipamente pentru şcoală. La finalul campaniei, Crucea Roşie va colecta toate rechizitele, cărţile şi donaţiile pentru şcoală şi le va distribui familiilor cu copii, care au venituri modeste. 

Iniţiativa aparţine Real-Hypermarket, care desfăşoară, încă din 2010, şi alte acţiuni similare, sub denumirea "Academia de rechizite". 

Campania "Investeşte în şcoală!" se înscrie în seria acţiunilor "Academia de rechizite", un proiect amplu, ajuns la a treia ediţie, prin care Real Hypermarket donează aparatură tehnică (laptopuri şi retroproiectoare) şcolilor alese de cumpărători. 

"Real- Hypermarket susţine proiectele educaţionale, atât prin 'Ajută-ţi şcoala!', cât şi prin proiectul pe care tocmai l-am lansat - 'Investeşte în şcoală!', pentru că şcoala este cea care pune bazele unei societăţi performante. Cu toţii trebuie să ne unim forţele şi să conştientizăm importanţa unei noi generaţii bine pregătite. Mulţumim Crucea Roşie Română pentru că ni s-a alăturat în acest demers şi sperăm să fie ajutaţi cât mai mulţi copii prin această campanie", a declarat Michel Lamoot, director general Real Hypermarket. AGERPRES/ (AS - Andreea Dăscălescu)
O plată în plus pentru părinţi - Azi
http://www.azi.ro/index.php?data=12.09.2012&rubrica=Utile&citeste=1
Părinţii trebuie să suporte contravaloarea consultaţiei şi eventualele analize pentru înscrierea copilului la grădiniţă sau la şcoală, întrucât CNAS nu decontează astfel de servicii. 
„Aşa cum sunt plătite consultaţiile şi analizele cerute de primărie pentru căsătorie sau de şcoala de şoferi, tot aşa se întâmplă şi în cazul copiilor cărora le sunt cerute analize sau consultaţii pentru înscrierea la grădiniţă ori la şcoală. Spre exemplu, dacă un copil are roşu în gât, iar părinţii vin cu el la medic, nu trebuie să plătească nimic. În schimb, dacă solicită consultaţii pentru înscrierea la grădiniţă, părinţii plătesc“, a declarat, ieri, medicul Rodica Tănăsescu. Acesta a precizat că valoarea consultaţiei poate fi între 10 şi 20 de lei, iar pentru analize, preţurile sunt cele stabilite de către fiecare laborator. La rendul scu, medicul şef al Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS), Marius Filip, a declarat că, dacă pentru înscrierea la grădiniţă este nevoie de consultaţie, dar şi de analize, atunci părintele va plăti consultaţia şi, separat, fiecare analiză. „Orice adeverinţă care atestă starea de sănătate se plăteşte. Este vorba despre adeverinţă medicală sau aviz medical pentru grădiniţă, pentru şcoală, pentru tabără, pentru căsătorie, pentru şcoala de şoferi. În schimb, dacă este vorba despre un copil bolnav care are nevoie de investigaţii sau adeverinţă medicală, acestea sunt eliberate gratuit“, a precizat Marius Filip. Medicul de familie este cel care stabileşte suma care trebuie plătită pentru avizul medical, a mai spus Filip.
Isărescu: „Trebuie să rezişti tentaţiei de a creşte salariile“ - Adevărul
http://www.adevarul.ro/financiar/Isarescu-_-Trebuie_sa_rezisti_tentatiei_de_a_creste_salariile_0_772123116.html 
O lecţie importantă pe care trebuie să o înveţi din criză este faptul că trebuie să rezişti tentaţiilor de a creşte salariile, a declarat ieri guvernatorul Băncii Naţionale, Mugur Isărescu, în cadrul lansării cărţii „Cum a trecut Europa Emergentă prin criza din 2008/2009". 

„O lecţie a cărţii este că trebuie să rezişti tentaţiilor de a creşte salariile. Este forte greu. Ar trebui să nu te mai numeşti politician, să ai bani din plin şi să nu-i dai pentru voturi", a spus Isărescu cu o tentă ironică.

Pe de altă parte, şeful băncii centrale spune că pentru politicieni ar putea fi chiar mai greu să tempereze o creştere accelerată decât să ia măsuri de prevenire sau reducere a efectelor crizei, întrucât populaţia nu acceptă să-i limitezi posibilitatea de a trăi mai bine într-un timp mai scurt.

Isărescu a trecut în revistă cauzele declanşării crizei în Europa Centrală şi de Est menţionate în cartea economiştilor FMI şi pe care le împărtăşeşte aproape integral. „Aceste cauze presupun că au fost şi identificate, şi prezentate corect în multe dezbateri din România. Dar nu am reuşit să convergem şi chiar să convingem societatea. De multe ori nu este suficient să ştii şi să descoperi, ci şi să poţi", a mai spus Isărescu. 
Românii cu studii superioare, umiliţi de angajatori: mulţi dintre ei muncesc "la negru" - Adevărul
http://www.adevarul.ro/financiar/Angajatii_la_negru_din_Romania_au_studii_superioare_0_772123011.html 
Aproximativ un sfert dintre angajaţii fără forme legale din România au studii superioare. O parte importantă dintre cei care lucrează "la negru" efectuează muncă calificată sau "la birou". 

Din acest punct de vedere, ne aflăm în situaţia opusă trendurilor europene.

În Europa, profilul educaţional al persoanelor care lucrează legal diferă semnificativ faţă de cel al angajaţilor fără forme legale, se arată într-o lucrare a Băncii Mondiale, citată de Mediafax.

Astfel, persoanele care au numai educaţie primară au o probabilitate mai ridicată de a lucra la negru, însă această situaţie este mult mai pronunţată în ţările din sudul şi vestul Europei decât în noile state membre UE din Europa Centrală şi de Est. În aceste ţări, majoritatea celor angajaţi fără forme legale au terminat liceul.

Totodată, în mai multe ţări, printre care România, Franţa, Grecia, Israel, Rusia şi Marea Britanie, între 20% şi 30% dintre angajaţii fără forme legale au studii superioare. Mai mult, în România, Cehia, Ungaria şi Slovenia, o parte importantă a angajaţilor fără forme legale lucrează muncă de înaltă calificare, "nemanuală".

Potrivit unui sondaj mai vechi al Comisiei Europene, citat de Banca Mondială, majoritatea celor care lucrează la negru în noile state membre UE spun că salariile după fiscalizare sunt prea mici. În Ungaria şi Lituania, aproximativ o treime dintre respondenţi au trecut taxele drept cel mai important factor care îi încurajează să lucreze la negru, faţă de mai puţin de 10% în Slovenia, România, Slovacia şi Bulgaria.

În România, forţa de muncă fără forme legale este formată aproape în mod egal din angajaţi "la patron" şi independenţi, iar majoritatea angajaţilor la negru lucrează la firme mici, cu mai puţin de 5 salariaţi. 

Totuşi, România se numără printre ţările cu cele mai ridicate ponderi ale firmelor mari, cu peste 100 de angajaţi, în rândul angajatorilor care apelează la munca fără forme legale.

Potrivit unui sondaj realizat în 2008 în rândul a aproape 11.000 de angajaţi din 11 ţări central-est europene, 23% dintre respondenţii din România au declarat că au primit în ultimele 12 luni o parte sau întregul salariu "în plic", faţă de 3% în Cehia, 5% în Slovenia, 11% sau 11% în Polonia. Totodată, respondenţii din România au primit în medie 70% din salariu în plic, mult mai mult decât în celelalte state vizate.

Informaţiile se regăsesc în volumul "In From the Shadow", publicat recent de Banca Mondială, care reprezintă o analiză a muncii la negru din statele devenite membre UE în 2004 şi 2007. Volumul a fost pregătit de o echipă de cercetători independenţi şi specialişti ai Băncii Mondiale, iar numeroase informaţii provin din cercetări efectuate de experţi de top în domeniu.

