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Avem o şansă! România ia înapoi ce i-a furat Polonia acum câţiva ani – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/Avem-o-ans-Romnia-ia-napoi-ce-i-a-furat-Polonia-acum-civa-ani-1000556.html#ixzz26KVJJ6ro 
Dezavantajul de a fi una din cele mai sărace ţări din Europa, în care se veniturile sunt extrem de reduse, dar şi faptul că avem o forţă de muncă bine calificată, s-ar putea transforma în avantaj. România este privită bine de investitori care se gândesc deja să îşi mute operaţiunile din Polonia, considerat până acum "tigrul estului", la noi.

În urmă cu câţiva ani, situaţia din Polonia era extrem de înfloritoare. Mii de contabili, programatori, specialişti în resurse umane, şi tot felul de alte joburi de back-office care deserveau companii internaţionale - aceasta era forţa de muncă pe care o oferea Polonia, ceea ce i-a permis să devină o destinaţie predilectă pentru companiile din Vest şi din întreaga lume, scrie Financial Times.
Deşi boomul economic a creat 90.000 de locuri de muncă în această ţară şi a făcut acum câţiva ani din Polonia a treia cea mai atractivă ţară pentru locaţii de joburi suport după India şi China, potrivit firmei de consultanţă Hackett Group, situaţia este pe cale să ajungă la un final.

Jerzy Buzek, fost premier polonez, a prevenit recent în cadrul unei conferinţe că mulţimea de tineri cu vârste în jur de 30 de ani este pe cale de îmbătrânire, aşa că în curând această oportunitate va dispărea pentru Polonia. "În 15 – 20 de ani va dispărea această oportunitate", a spus el.

România, în avantaj


Capacitatea de a atrage absolvenţi de facultate cunoscători a mai multe limbi străine a fost unul din motoarele care au condus la dezvoltarea industriei outsourcing în Polonia, mai scrie ziarul britanic. Cracovia a devenit o destinaţie predilectă pentru această industrie în centrul Europei, fiind plasată pe locul 11 în întreaga lume într-un top creat de firme de consultanţă.

“Am venit acum câţiva ani la Cracovia datorită ecosistemului creat de investitorii care ne-au precedat", a spus Przemek Berendt, vicepreşedinte al Luxoft, o companie de software din Rusia, care are un sediu şi în Cracovia.

Astfel de investiţii au dat Poloniei în timp un avantaj competitiv. Cu 10 ani în urmă, firmele de call-center erau ceva comun. Dar acum investitorii cer abilităţi superioare, iar birourile din Polonia au responsabilităţi tot mai complicate. Asta a permis ani de-a rândul ţării să îşi menţină un avantaj competitiv asupra ţărilor vecine, cum ar fi România care este puţin mai ieftină, dar căreia îi lipsea experienţa necesară la nivel de middle management pentru a susţine dezvoltarea rapidă a acestor aceste afaceri.

Dar ţări ca România au căpătat între timp experienţă, salariile în Polonia au continuat să crească, aşa încât avantajul acesteia din urmă s-a erodat.
“Ne uităm foarte atent la România, deşi nu am luat încă o decizie să mutăm acolo operaţiunile", a spus un director executiv pentru Financial Times.

O altă provocare pentru Polonia vine din partea crizei din zona euro. Din cauza scăderii veniturilor, companiile din vestul Europei vor încerca să îşi scadă costurile de producţie migrând spre est, acolo unde forţa de muncă este mai ieftină. Altele, pur şi simplu îşi vor reduce operaţiunile şi vor scăderea expunerea pe piaţa Europei Centrale şi de Est.
Cursuri pentru parinti adoptive - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/46936/cursuri-pentru-parinti-adoptivi 
Direcţia de Asistenţă Socială Sector 6 va organiza, mâine, de la ora 14.30, la sediul din str. Floarea Roşie nr. 7A, o nouă sesiune de pregătire a persoanelor sau a familiilor potenţial adoptatoare. La întâlnire au confirmat participarea şase cupluri şi trei persoane singure, care vor discuta despre caracteristicile biologice şi psihologice ale copilului instituţionalizat şi despre efectele traumei abandonului asupra micuţilor.
Începutul şcolii, spaima părinţilor – Adevărul
http://www.adevarul.ro/life/viata/Inceputul_scolii-spaima_parintilor_0_772723015.html
Investițiile pe care trebuie să le facă în rechizite, dar și calitatea sistemului educațional sunt motive de îngrijorare pentru românii ai căror copii încep anul acesta școala la 17 septembrie.

Luni începe şcoala şi părinţii sunt deja în priză cu pregătirile pentru noul an, indiferent de vârsta pe care o au copiii. În primul rând, criza face ca în topul grijilor adulţilor să se situeze costurile pregătirii pentru noul an şcolar. Astfel, pregătirea unui singur copil pentru începerea cursurilor scoate din bugetul unei familii între 400 şi 1.000 de lei, în condiţiile în care salariul minim pe economie este 700 de lei.

Dincolo de grijile de ordin financiar, psihologii spun că mulţi părinţi se simt copleşiţi de responsabilitatea asigurării unei educaţii de calitate, mai ales după ce rezultatele examenelor de capacitate şi de bacalaureat au fost dezamăgitoare al doilea an consecutiv. „Fiul meu este în clasa a VII-a şi mă gândesc serios să-l mut la o şcoală particulară, deşi costurile sunt mari.

Teoretic, el este printre cei mai buni, însă nu sunt convins că sistemul românesc de evaluare este foarte corect. El îşi doreşte să urmeze cursurile unei facultăţi din străinătate, dar eu nici nu sunt sigur că va lua Bac-ul pentru că nu am încredere în calitatea profesorilor", spune Marian Crăciun (42 de ani), din Bucureşti.

În plus, sondajele arată că şi interesul elevilor faţă de un învăţământ de calitate este tot mai redus. „Scăderea interesului pentru educaţie care se manifestă la noi în ţară este cauzată de lipsa investiţiilor în sistemul de învăţământ, dar şi de faptul că exemplele actuale arată că succesul în viaţă nu este asigurat de un bagaj educaţional ridicat", explică sociologul Mircea Kivu.

Specialiştii spun că, într-adevăr, îngrijorarea vizavi de calitatea învăţământului şi teama de eşec a părinţilor în legătură cu performanţele şcolare ale copiilor lor a crescut considerabil în ultimul an. „Având în vedere fragilitatea învăţământului din România, a schimbărilor şi a calităţii tot mai scăzute, evident că fiecare părinte se îngrijorează când este pus în situaţia să aleagă şcoala, învăţătoarea, profesorii, colectivul clasei.

Temerile părinţilor nu sunt legate numai de calitatea sistemului de învăţământ, de performanţele profesorilor, ci sunt legate şi de capacitatea copilului de a se adapta şcolii, posibilităţile intelectuale ale copilului, dezvoltarea abilităţilor sociale şi, nu în ultimul rând, de îndemânarea lor ca părinţi şi de posibilitatea de a oferi copilului ce este mai bun pentru el", explică psihologul Keren Rosner din Bucureşti.

Aşa se explică şi tendinţa actuală a părinţilor de a apela la învăţământul particular şi la sistemele alternative de învăţământ, începând de la vârste fragede. Ioana Tancău, profesor în cadrul în cadrul Şcolii Generale nr. 5 din Bucureşti, predă elevilor săi după metoda Step by Step. „Metodele alternative, în general, îi ajută pe copii să pună mai bine în practică ceea ce învaţă. Aceşti copii sunt mai comunicativi, mai creativi, cooperanţi, mai îndemânatici, au mai multă iniţiativă", explică aceasta.

Calitate încă de la grădiniţă
Psihologii spun că toţi anii de şcolarizare sunt importanţi, începând cu grădiniţa, unde se bun bazele educaţiei, până la ultima formă de învăţământ pe care o alege fiecare adolescent în parte. „În primii ani de şcoală, copilul nu numai ca asimilează informaţii, dar îşi formează un sistem prin care el reuşeşte aceste performanţe. Îşi exersează memoria şi învaţă cum să o folosească, interiorizează scheme individuale de învăţare, de dezvoltare cognitivă, se interiorizează scheme de comportament, de relaţionare, de răspuns în faţa succesului sau eşecului", explică psihologul Keren Rosner.

Ioana Grindean este una dintre mămicile care au vrut să se asigure că fetiţa sa are parte de un sistem de calitate încă din primii ani de viaţă. „Iniţial, am ales Bambi pentru metoda Step by Step, apoi pentru condiţiile exemplare şi pentru materiile opţionale. Fetiţa mea învaţă noţiuni de matematică, de ştiinţe ale naturii, face jocuri de rol care o familiarizează de timpuriu cu diferite situaţii de viaţă", spune Ioana.

„Părinţii care aleg sistemul Step by Step privesc educaţia ca pe un proces holist, centrat atât pe dezvoltarea fizică, cât şi pe cea cognitivă, socio-emoţională, care asigură copiilor o gamă largă de activităţi şi experienţe care influenţează dezvoltarea plenară a copilului. Este important ca părintele să urmărească evoluţia copilului şi să observe când cel mic are nevoie de socializare, de implicare în activităţi ce presupun lucrul cu alţi copii", spune Cristiana Boca, directoarea unei grădiniţe particulare din Capitală care aplică metoda Step by Step.

Avantajele educaţiei după o astfel de metodă vin din felul în care sunt îmbinate jocul şi studiul. „Este esenţial, deoarece jocul este un mod de explorare a mediului înconjurător, o modalitate de dezvoltare a competenţelor sociale, a inteligenţei, a limbajului, a creativităţii. De asemenea, prin joc se pune accent şi pe socializare, pe împărtăşirea ideilor cu ceilalţi, pe stimularea copilului de a se exprima liber, de a lua decizii. În cadrul unui grup, copilul învaţă pe măsură ce creşte să stabilească şi să respecte reguli, să împartă, să negocieze, să fie lider sau membru activ al grupului, să accepte părerile altora şi să exprime emoţiile", mai explică Cristiana Boca.
Interesul trebuie susţinut continuu
Pentru fiica sa, acum în vârstă de 17 ani, Maria Ionescu a ales Grădiniţa Waldorf, pe când Ionela avea 4 ani. „După o experienţă neplăcută la o grădiniţă de cartier şi după ce am citit împreună cu soţul meu despre metodele aternative, am decis ca fetiţa noastră să meargă aici. Am făcut cea mai bună alegere, am văzut diferenţa între ea şi alţi copii care mergeau la grădiniţe tradiţionale. Cu Ionela, la acea vreme, puteam să am discuţii ca şi cu un copil de şcoală. Regret însă că a urmat apoi cursurile unei şcoli tradiţionale. Am observat că în clasa a VI-a deja se izolase de colectiv", îşi aminteşte Maria.

Psihologii spun că interesul, calitatea învăţării, a şcolilor urmate trebuie susţinute permanent. „Eşecul şcolar al unui copil poate influenţa puternic evoluţia lui ulterioară, pentru că, în faţa insuccesului, copilul are două forme de manifestare: fie trăieşte un sentiment de teamă, tristeţe, furie, ruşine, fie se mobilizează şi se descurcă. Dacă alege prima variantă, se va descuraja şi va abandona o noua încercare sau perseverenţă în studiu. În cazul al doilea, în care va alege acţiunea, el va fi ajutat mult de părinţii care îl vor învăţa că tactica de activitate distruge sentimentele negative. Copilul va dezvolta încredere în sine şi va înţelege că prin acţiuni repetate se ajunge la succes", explică psihologul Keren Rosner.  

"Grija pentru educaţia copilului este una dintre cele mai importante responsabilităţi ale unui părinte. De acest succes va depinde destinul viitorului adult, va determina traiectoria vieţii şi a împlinirii umane."
Keren Rosner psiholog
"Scăderea interesului pentru educaţie este cauzată de lipsa investiţiilor în sistemul de învăţământ, dar şi de faptul că exemplele actuale arată că succesul în viaţă nu este asigurat de un bagaj educaţional ridicat."
Mircea Kivu sociology
Sistemele alternative de învăţământ
Părinţii dezamăgiţi de sistemul de învăţământ tradiţional, de stat, au la dispoziţie mai multe metode alternative pentru educaţia celor mici. Majoritatea sunt aplicate de unităţile de învăţământ private din România şi presupun costuri destul de importante pentru părinţi, şi anume lunar între 250 de euro - programul scurt (aproximativ 4 ore) - şi 400 de euro - programul lung (aproximativ 10 ore). Iată câteva dintre cele mai populare sisteme alternative de învăţământ:

- În cazul metodei Step by Step, copiii sunt încurajaţi să-şi dezvolte gândirea critică, puterea de analiză, de selecţie şi de asumare a riscului de învăţare.

- Obiectivul pedagogiei Waldorf constă în încurajarea dezvoltării sănătoase a capacităţilor fizice, sufleteşti şi spirituale ale copilului. Se bazează pe o înţelegere profundă a naturii şi dezvoltării umane.

- În cazul metodei Montessori, copiii învaţă într-un mediu noncompetitiv, concentrându-se pe individualitatea lor şi pe nevoile lor specifice. Copiii sunt încurajaţi să muncească independent, în ritmul lor.

- În pedagogia Freinet, principiile vizează: munca şcolară motivată, activitate personalizată, expresie liberă şi comunicare, cooperare, învăţare prin tatonare experimentală.

- În cazul planului Jena, activităţile de bază sunt conversaţia, jocul, lucrul, serbarea (serbările marchează începutul şi sfârşitul de săptămână, aniversările, sosirea sau plecarea unui copil din şcoală sau grupul de bază, sărbători religioase), dezvoltarea simţului pentru ordine şi a responsabilităţii pentru spaţiul comun. Acesta nu este însă deocamdată disponibil în România.
Cum să supravieţuieşti primei zi de şcoală
Frământările legate de începerea anului şcolar se diminuează dacă părinţii colaborează creativ cu copiii, îi investesc cu responsabilităţi, îi coordonează în învăţarea sarcinilor cu blândeţe, răbdare, toleranţă şi încredere în ei. „Părinţii sunt sfătuiţi să empatizeze cu copiii lor, să fie atenţi şi să intervină calmi, dar decişi, în coordonarea activităţii şcolare a acestora, să îi înţeleagă, să îi lase să îşi exprime sentimentele, trăirile, dar să îi călăuzească cum să îşi schimbe atitudinea negativă cu una pozitivă. Să nu îi critice, ci să îi înveţe să găsească şi alte soluţii sau variante la anumite acţiuni ale lor care nu au fost reuşite", spune psihologul Keren Rosner.
CSSPP a aprobat noi norme ce completează legislaţia secundară în domeniul pensiilor - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/146799-CSSPP-a-aprobat-noi-norme-ce-completeaza-legislatia-secundara-in-domeniul-pensiilor.html
Consiliul Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP) a aprobat marţi noi norme ce aduc completări şi îmbunătăţiri legislaţiei secundare existente în domeniul pensiilor private, în vederea protejării drepturilor şi intereselor participanţilor, informează CSSPP printr-un comunicat remis AGERPRES.
Una dintre norme priveşte calculul actuarial al provizionului tehnic pentru fondurile de pensii administrate privat stabileşte regulile de calcul, de verificare, de constituire, de investire şi de utilizare a provizionului tehnic pentru schemele de pensii administrate privat. 

Noul act normativ vine în sprijinul administratorilor de pensii private cu o metodologie standard completă, ca punct de referinţă la care aceştia să se raporteze şi care să asigure o corectă evaluare a provizionului tehnic, în vederea atingerii convergenţei între provizionul tehnic calculat şi raportat de către administratori şi provizionul tehnic calculat de către CSSPP. 

Actul normativ aduce detalii suplimentare asupra metodei existente de calcul a provizionului tehnic, metodă folosită de către CSSPP pentru verificarea valorilor provizioanelor tehnice raportate de către administratori şi stabilirea nivelului minim al provizionului tehnic pentru fiecare administrator. Pe lângă aceste detalii suplimentare, norma introduce posibilitatea utilizării, de către administratorul de pensii private, de modele interne şi parţial interne pentru calcularea provizionului tehnic. 

O altă normă vizează calculul actuarial al provizionului tehnic pentru fondurile din Pilonul II prezintă structura garanţiilor obligatorii şi a celor suplimentare opţionale şi detaliază prevederile referitoare la investirea, utilizarea, custodia şi evidenţa activelor care acoperă provizionul tehnic, la metodologia de calcul actuarial a modelului standard şi regulile de verificare a provizionului tehnic şi la datele utilizate în calcul, raportarea rezultatelor şi periodicitatea evaluărilor provizionului tehnic. 
Totodată, Norma privind calculul actuarial al provizionului tehnic pentru fondurile de pensii administrate privat elaborată în baza Legii nr. 411/2004 privind fondurile de pensii administrate privat, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, va fi transmisă spre publicare în Monitorul Oficial şi va fi disponibilă şi pe site-ul www.csspp.ro, Rubrica: Legislaţie, la data publicării sale. 

Tot în şedinţa de marţi, CSSPP a aprobat şi Norma pentru modificarea şi completarea Normei nr. 7/2008 privind taxele de autorizare, avizare şi funcţionare în sistemul pensiilor administrate privat şi Norma pentru modificarea şi completarea Normei nr. 8/2008 privind taxele de autorizare, avizare şi funcţionare în sistemul pensiilor facultative. 

'Criza financiară din ultimii ani a determinat reconsiderarea politicilor de supraveghere a pieţelor financiare şi, în acest context, s-a accentuat importanţa supravegherii prudenţiale a sistemului pensiilor private, ca parte a sistemului financiar. De aceea, normele existente privind taxele de autorizare, avizare şi funcţionare în sistemul pensiilor private au fost modificate şi completate astfel încât să corespundă strategiei de dezvoltare a CSSPP în vederea continuării dezvoltării mecanismelor de supraveghere prudenţială a sistemului de pensii private, în paralel cu sprijinirea consolidării pieţei pensiilor private, pe criterii calitative, eficienţă în administrare şi transparenţă', se menţionează în comunicat. 

Conform sursei citate, Norma pentru modificarea şi completarea Normei nr. 7/2008 privind taxele de autorizare, avizare şi funcţionare în sistemul pensiilor administrate privat elaborată în baza Legii nr. 411/2004 privind fondurile de pensii administrate privat, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi Norma pentru modificarea şi completarea Normei nr. 8/2008 privind taxele de autorizare, avizare şi funcţionare în sistemul pensiilor facultative elaborată în baza Legii nr. 204/2006 privind pensiile facultative, cu modificările şi completările ulterioare vor fi transmise spre publicare în Monitorul Oficial şi vor fi disponibile şi pe site-ul www.csspp.ro, Rubrica: Legislaţie, la data publicării lor.

Pietoni, feriţi-vă, trec buldozerele! - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/buldozere-pe-trotuar-413113.html
Centrul Capitalei este în şantier. Se lucrează la amenajarea trotuarelor, numai că până la finalizarea lucrării, pericolul îi pândeşte la fiecare pas pe trecători. Spaţiul nu a fost îngrădit, iar utilajele se plimbă printre pietoni.
Nici pe trotuar nu mai eşti în siguranţă! Cel puţin în centrul Bucureştiului. Asta pentru că zona dintre Piaţa Universităţii şi Romană e înţesată de utilaje de construcţie care se plimbă în voie printre trecători. Ieri, o mamă şi fiica ei au rămas împietrite când s-au trezit în spatele lor, pe trotuar, cu o maşină încărcată cu moloz. Şoferul utilajului aştepta să i se facă loc, să treacă printre ele. Iar pe trotuarele bulevardelor Magheru şi I.C. Brătianu în această perioadă circulă astfel de utilaje, fiindcă zona este în reamenajare şi urmează să fie gata abia peste 6 luni. Aşa că, până când autorităţile se vor gândi să îngrădească zona, trecătorii trebuie să fie cu ochii-n patru.
Zile negre pentru români: se anunță scumpiri în lanț la alimentele de bază - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/scumpiri-alimente-de-baza-412983.html
Toamna aceasta va fi extrem de grea pentru românii de rând, ale căror venituri au rămas de mult pe loc. Din nefericire, nici măcar vremea nu a ţinut cu ei, iar din cauza secetei, zeci de alimente se vor scumpi. Producătorii vorbesc despre majorări de preţuri de cel puţin 10% la produsele de bază, precum lapte, ouă, carne, ulei sau brânzeturi. În pieţe, pensionarii, cei mai afectaţi de majorări, îşi numără şi ultimii bănuţi pentru un kilogram de vinete...
Pentru mulţi români, toamna aceasta va fi cruntă. Chiar dacă salariile sau pensiile n-au mai crescut de ani buni, mâncarea cea de toate zilele s-a tot scumpit în ultimul timp. Libertatea a relatat în urmă cu câteva zile despre scumpirea spectaculoasă din pieţe, unde, pentru un kilogram de roşii, se plătesc chiar şi 6 lei, preţul fiind dublu faţă de acum o lună. Ei bine, se pare că explozia preţurilor nu mai poate fi oprită de nimeni, producătorii şi specialiştii din domeniu anunţând scumpiri şi pe par- cursul acestei luni, din cauza secetei şi a majorării preţurilor la carburanţi. Astfel, laptele, pâinea, carnea, ouăle şi celelalte produse agroalimentare se vor scumpi peste câteva zile cu cel puţin 10%.
În piaţă, pensionarii caută cu ochii larg deschişi măcar o tarabă unde să găsească vreun produs mai ieftin... Eşec! Scumpirile deja au început să ia avans. Bătrânii recunosc resemnaţi că au renunţat la carne şi spun că vor intra la regim, zâmbind de parcă s-ar pregăti a cine ştie câta oară în viaţă să “păcălească” o criză alimentară. “Au devenit inaccesibile produsele de bază, elementare pentru supravieţuire! Ne întreabă şi pe noi cineva dacă mai putem trăi? Acum încă mai avem vinete, ceva verdeţuri, dar la iarnă ce vom face? Mi-e groază! Abia mă descurc cu pensia, mai ales că traiul e scump şi din alte puncte de vedere, cum ar fi întreţinerea. Dacă se vor mai scumpi... Adio, carne! O să mănânc ce apuc”, ne-a spus Aurelia Drăgan, de 77 de ani.
Bătrânii, obligaţi de sărăcie să intre «la regim»
Ioan Turcoi, 70 de ani: “Plec din piaţă cu câteva produse. Am nişte gogoşari, vinete şi roşii. Mi-a dat soţia o listă, dar ţin cont de buget. Vedeţi că mi-a scris de câţi bani să cumpăr. Pe vremuri plecam mai încărcat. La carne doar visăm. Am scos-o din meniu, suntem la regim”.

Marin Gheorghe, 88 de ani: “Se anunţă vremuri grele. Mai ales pentru tineri. Am cunoscut multe perioade grele în viaţă, dar acum e multă bătaie de joc! Am ajuns să nu ştim cum vom ieşi din iarnă, cum vom supravieţui. Noi deja am renunţat la carne. Mai gustăm un pui la o săptămână-două”.

Ştefan Gheorghe, 84 de ani: “Vom face foamea! Nu putem decât să sperăm la mai bine, că în rest ni s-au epuizat opţiunile! În ce hal am ajuns... Pe vremuri ne plângeam că nu exista carne în magazine, acum ne uităm la vitrine şi nu ne permitem să cumpărăm. A devenit o luptă pentru supravieţuire totul”.
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3 Iei/lltru

Asa vor evolua preturile

3.3iei/ltru

Lapte

Branza 2,5 lei/kg 2,75lei/kg
Cascaval 25 lei/kg 21,5 lei/kg,
Smantana 1,60 lei/kg 1,65 lei/kg,
laurt 5,50 lei/kg 6,05 lei/kg
Oua 0,blei/bucata |0,55lei/bucata
Cotletde porc [19 lei/kg 20,9 lei/kg
Pulpade porc [18,50lei/kg 20,35 lei/kg
Cartofi 1,5lei/kg 1,7 lei/kg
Ceapa 2lei/kg 2,2lei/kg
Vinete 3lei/kg 3,3 lei/ks,
Ardei 5lei/kg 5,5 lei/kg
Rosii 4lei/kg 4.5lei/kg
Fasole 17,50 lei/kg 8,26 lei/kg
Ulei 6,50 lei/kg 1,151ei/kg
Malai 3 lei/kg 3,3 lei/kg.
Faind 3,5 lei/kg 3,8 lei/kg.
Taitei b lei/ks 5.5 lei/kg





Inflaţia, la maximul din acest an
Rata anuală a inflaţiei a atins maximul din acest an, de 3,88%, după ce, în august, preţurile au crescut cu 0,51%, ca urmare a scumpirilor în principal la combustibili şi legume, potrivit datelor anunţate ieri de Institutul Naţional de Statistică.
Benzină mai scumpă la Rompetrol!
Rompetrol a majorat de ieri preţul benzinelor comercializate în staţiile proprii cu cinci bani/litru. Preţul unui litru de Efix benzină 95 a ajuns, în staţiile Rompetrol, la 6,21 lei şi cel al litrului de benzină Alto 101 la 6,86 lei. Preţul motorinelor a rămas neschimbat: 6,23 lei/litru Efix Diesel şi 6,54 lei/litru Diesel Alto 55.
Dăm miliarde pe ţigări, vorbit la telefon şi plimbat cu maşina!
Circa 13 miliarde de euro au cheltuit anul trecut românii pe ratele la bănci, carburanţi, alcool, facturi la telefonul mobil şi ţigări, suma reprezentând aproape jumătate, 46%, din totalul salariilor nete şi al pensiilor încasate în 2011. Ce a mai rămas s-a dus pe alimente sau utilităţi.
Deşi ne plângem că e sărăcie, cheltuim la greu pe ţigări, băutură sau pe benzină. Potrivit datelor furnizate de Institutul Naţional de Statistică (INS), anul trecut în România s-au consumat circa 5,8-6 milioane de tone de carburanţi, piaţa înregistrând o uşoară creştere faţă de volumele din 2010. Potrivit calculelor făcute de Ziarul Financiar, mai bine de 10% din tot ceea ce au câştigat românii anul trecut a intrat în conturile companiilor petroliere. În total, într-un an, românii dau 13 miliarde de euro pe rate, carburanţi, alcool, telefon şi ţigări, în contextul în care salariile nete şi pensiile au o valoare cumulată de circa 28 de miliarde de euro.


Avem 5,5 milioane de pensionari – Adevărul 
http://www.adevarul.ro/actualitate/Avem_5-5_milioane_de_pensionari_0_772723014.html
Numărul pensionarilor a scăzut în ultimul an cu puţin peste 100.000, ajungând la 5.493.000 de persoane, media din trimestrul II al lui 2012, a anunţat ieri Institutul Naţional de Statistică (INS).

Pe de altă parte, pensia medie a crescut uşor, cu 2%, până la 769 de lei, dar nu fiindcă s-ar fi majorat punctul de pensie, ci pentru că au ieşit din sistem, pe cale naturală, cei cu venituri mici. Punctul de pensie este tot de 732,8 lei, valoare la care a rămas din octombrie 2009. 

Pensia medie de asigurări sociale de stat a fost de 778 de lei, iar 609.600 de persoane, din care 189.100 foşti agricultori, primeau pensia socială, de 350 de lei.

Diferenţele dintre judeţe se păstrează şi ele, cu cea mai mică pensie medie în Giurgiu (623 de lei) şi cea mai mare în Capitală (982 de lei).

Pensionarii pentru limită de vârstă reprezintă cea mai mare pondere (71,7%), în timp ce persoanele cu  pensii anticipate şi anticipate parţial ocupă doar 2,3% din totalul pensionarilor de asigurări sociale.

Nu există încă analiză detaliată pe grupe de pensii şi raportările la salariul mediu pe economie pe ultimele trei luni. Dar, potrivit Casei Naţionale de Pensii Publice (CNPP), în luna martie 2012, din totalul pensionarilor de asigurări sociale de stat, 55,42% aveau pensii sub 740 de lei, adică cu 40 de lei peste valoarea salariului minim pe economie.

Salariul mediu brut pe economie era de 2.126 de lei, astfel încât pensia medie reprezenta 36,59% din salariul mediu brut şi 50,42% din salariul mediu net (care era în martie de 1.543 de lei).

