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Cine are carte, pleacă departe!

Aproximativ 3.200.000 de elevi încep astăzi noul an şcolar.
http://www.azi.ro/index.php?data=17.09.2012&rubrica=Prima_pagina&citeste=1
Potrivit unui centralizator al Ministerului Educaţiei, aproximativ 925.000 sunt elevi în învăţământul primar, incluzând şi clasa pregătitoare, circa 800.000 la gimnaziu, aproape 850.000 sunt cuprinşi în învăţământul liceal şi cel profesional şi peste 600.000 sunt preşcolari.
Dintre cei 925.000 de elevi din învăţământul primar, peste 128.000 de copii au fost înscrişi în clasa pregătitoare şi aproximativ 171.000 în clasa I în anul şcolar 2012 – 2013.

În Bucureşti învaţă în toate ciclurile de studiu aproximativ 220.000 elevi şi preşcolari în 424 de unităţi de învăţământ. Dintre acestea din urmă 127 sunt grădiniţe.

Preafericitul Părinte Daniel, patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a adresat, sâmbătă, un mesaj cu ocazia începerii noului an şcolar, arătând că se roagă lui Dumnezeu să îi binecuvânteze pe elevi, profesori, preoţi şi părinţi, dar şi pe toţi cei care, într-un fel sau altul, sunt angajaţi cu multă dăruire în actul educaţional şi de formare spirituală.

Patriarhul a subliniat, însă, că sistemul de învăţământ ar trebui să facă o analiză sinceră şi lucidă, în contextul rezultatelor deosebit de slabe înregistrate la examenul de bacalaureat din ultimii doi ani, cu o medie de promovabilitate de sub 50%. 

„Cauzele eşecului din şcoala românească sunt multiple, iar unele dintre acestea au fost şi vor mai fi analizate de specialiştii din diverse instituţii abilitate, în special inconsecvenţa şi instabilitatea sistemului educaţional. La acestea se mai adaugă şi criza spirituală şi morală din societatea românească“, arată patriarhul în mesajul transmis şcolii.

PF Daniel consideră că lipsa de valori perene, de repere credibile şi de motivaţii solide din societatea şi şcoala românească a atins cote alarmante, iar acumularea de valori intelectuale este tot mai mult înlocuită cu acumularea de bunuri materiale, „încât astăzi nu mai valorează mult o cultură aleasă, ci doar o avere frumoasă“. 

„Iar dictonul «cine are carte, are parte», nu mai este valabil, deoarece oamenii bine pregătiţi sunt prea puţin plătiţi. Prin urmare, acum, «cine are carte, pleacă departe», adică în străinătate“, a mai arătat patriarhul în mesajul său.

PF Daniel consideră că pentru a opri această degradare spirituală şi socială sunt imperativ necesare măsuri legislative şi sociale, dar şi o înnoire spirituală a mentalităţii şi o cultură a valorilor morale.

Sună clopoţelul!
http://www.adevarul.ro/actualitate/Suna_clopotelul_0_775122642.html
De la pici şi până la liceeni, elevii din România încep azi sezonul şcolar 2012-2013. Clasa pregătitoare şi Bacalaureatul profesional sunt modificările majore ale noului ciclu din învăţământ. 

Anul şcolar 2012-2013 începe azi, cu o săptămână mai târziu faţă de data anunţată iniţial. Practic, acest an şcolar are 36 de săptămâni de cursuri, însumând 178 de zile lucrătoare. Pentru clasele terminale din învăţământul liceal, anul şcolar are 37 de săptămâni (33 de săptămâni - cursuri, 4 săptămâni - examenul de Bacalaureat). 

Cursurile claselor terminale se încheie la data de 31 mai 2013. Pentru clasa a VIII-a, anul şcolar are 36 de săptămâni (35 de săptămâni - cursuri, o săptămână - Evaluarea Naţională). Cursurile claselor a VIII-a se încheie la data de 14 iunie 2013. Tezele din semestrul I se susţin până la data de 30 noiembrie 2012, iar cele din semestrul al II-lea se vor da până la data de 25 mai 2013.

În cursul acestui an şcolar, elevii vor avea o săptămână în care vor face cunoştinţă cu o perioadă şcolară aparte. Astfel, intervalul 1-5 aprilie va fi dedicat activităţilor educative extracurriculare şi extraşcolare, în cadrul programului numit „Să ştii mai multe, să fii mai bun!". În săptămâna respectivă nu se vor organiza cursuri conform orarului obişnuit. Copiii preşcolari sau elevii vor participa la diverse activităţi extraşcolare, menite să le pună în valoare talentele.

Premieră: clasa pregătitoare

Premiera acestui an şcolar o reprezintă introducerea clasei zero. Statisticile arată că există peste 127.000 de „absolvenţi" de grădiniţă care vor trece în etapa următoare. Ei vor fi repartizaţi în 5.500 de săli dotate, în cea mai mare parte, cu mobilier „mărimea pici", unde vor fi preluaţi de peste 8.700 de profesori. Bobocii vor studia opt materii (printre care comunicare în limba română, aritmetică, explorarea mediului, educaţie pentru societate, educaţie fizică şi sport, dezvoltare personală, arte vizuale, lucru manual şi religie). Copiii nu vor primi note sau calificative, ci vor învăţa jucându-se.

Mai stresaţi vor fi elevii din clasele a IV-a şi a VI-a, care vor trebui să dea teste pentru evaluarea cunoştinţelor. Momentan, Ministerul Educaţiei nu a emis un ordin de organizare a acestor examene. 

Evaluarea Naţională pentru elevii din clasa a VIII-a nu a suferit modificări: vor exista două probe scrise. Înscrierile au loc în perioada 5-9 iulie (prima etapă) sau în 17 iulie (a doua etapă). Este posibil ca la admitere să nu se ţină cont de mediile multianuale, însă acest lucru nu ar fi corect faţă de elevi, susţin profesorii. Metodologia este în curs de redactare. În cazul absolvenţilor de liceu se ştie clar că mediile din anii de liceu nu vor fi luate în considerare la admiterea la facultate, începând chiar cu anul şcolar 2012-2013. 
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Două tipuri de Bac

Varianta clasică a examenului de Bacalaureat nu va suferi modificări, însă modificarea importantă, dar neaprobată deocamdată, se referă la introducerea Bacalaureatului profesional. Avantajul acestui examen este acela că le oferă proaspeţilor absolvenţi acces pe piaţa muncii, însă aceştia nu vor mai putea urma o facultate. Pentru Bacul profesional, elevii vor susţine, pe lângă probele de competenţe, un proiect şi o probă practică, precum şi o lucrare scrisă la educaţia antreprenorială. Examenul de maturitate profesional va putea fi susţinut de orice elev din orice liceu, oricare ar fi filiera sau profilul acestuia. Elevii pot da ambele examene într-un an, primul fiind cel profesional. 
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Semestrull

Cursuri 17 septembrie - 21 decembrie 2012
Vacanta deiaméa 22 decembrie 2012- 15 ianuarie 2013
Semestrulalil-lea

Cursuri 14ianuarie -5 aprilie 2013

Vacanta de primévara _6-14 aprilie 2013

Cursuri 15 aprilie - 21 iunie 2013

Vacanta de vara 22iunie - 12 septembrie 2013

*Elevii din ciclul primar (clasele I- V) au o séptémané de
vacanta in plus (intervalul 3-11 noiembrie 2012)




Poliţiştii se pregătesc de şcoală: 10.000 de agenţi vor asigura ordinea, luni, în zona unităţilor de învăţământ
http://www.adevarul.ro/locale/bucuresti/politisti_ordine_zona_scolilor_patrula_politie_unitati_invatamant_politia_romana_0_773922847.html#
Agenţii vor fi prezenţi în zonele din apropierea şcolilor şi vor lua măsuri în cazul în care sunt persoane care, prin comportamentul sau activităţile pe care le desfăşoară, afectează siguranţa publică.

De asemenea, poliţiştii rutieri vor fluidiza traficul rutier şi vor preveni producerea accidentelor rutiere şi a ambuteiajelor.

Şeful Poliţiei Române a cerut inspectoratelor judeţene de poliţie şi Poliţiei Capitalei să ia măsuri pentru ca noul an şcolar să se desfăşoare în siguranţă şi să acorde atenţie sporită pentru protecţia elevilor din clasa pregătitoare.

În acest sens, a dispus ca patrulele de poliţie să fie prezente în zona şcolilor, atât în timpul orelor de curs, cât şi la finalul programului, întrucât multe şcoli au terenuri de sport frecventate de copii.

Poliţiştii vor face controale la unităţile economice din apropierea şcolilor, pentru a verifica produsele vândute de acestea copiilor.

Totodată, vor fi activate patrulele şcolare de circulaţie, a precizat Poliţia Română.

În cursul anului şcolar trecut a scăzut numărul infracţiunilor sesizate cu 1,56 la sută şi cel al elevilor autori de infracţiuni cu 16 la sută. De asemenea, a scăzut cu 26,8% numărul infracţiunilor sesizate în zona adiacentă unităţilor şcolare. 

Cât de mult ne doare că ţara se umple de drogaţi? CIADO îşi suspendă activitatea în România din cauza Guvernelor indiferente
http://www.adevarul.ro/locale/bucuresti/bucuresti-stiri_din_bucuresti-droguri-ciado-usl-ponta-emil_boc-combaterea_consumului_de_droguri-drogati_0_773922831.html
Reprezentanţii organizaţiei antidrog au făcut acest anunţ într-un comunicat emis astăzi către agenţia Amos News. Motivaţia acestora este indiferenţa totală a Guvernelor din 2008 până în prezent faţă de problematica drogurilor. 

"Constatam că toate guvernele au alocat fonduri pentru tot felul de ONG-uri de casă ale partidelor ce s-au perindat pe la guvernare, iar cele din zona antidrog au fost forţate pe rând să-şi închidă activitatea din lipsa de finanţare", se menţionează în comunicatul emis astăzi de CIADO.

Potrivit Centrului Internaţional Antidrog şi pentru Drepturile Omului (CIADO), sucursala din România, programul de Interes Naţional ce asigură finanţarea ONG-urilor din zona antidrog stă din 2008 în sertarele diferiţilor miniştri. Deşi legea este aprobată, normele de aplicare nu sunt nici în prezent făcute.

Reprezentanţii organizaţiei susţin că nici Guvernul Emil Boc, nici cel USL nu au colaborat într-o manieră eficientă în combaterea consumului de droguri din România. Mai mult decât atât, aceştia susţin că actualul Guvern chiar le-ar fi promis o colaborare deosebită, dar că o dată ajunşi la putere s-au dezis de ea.

"USL a promis că va acorda o atenţie deosebită problematicii drogurilor din România în momentul venirii la guvernare, dar constatăm în urma corespondenţei cu CIADO că vă detaşaţi de afirmaţiile dumneavoastră ca Uniune Social Liberală, refuzând dialogul pe această temă ca şi predecesorul dumneavostră, domnul Emil Boc", se mai menţionează în comunicat.

Creşterea alarmantă a consumului de droguri 
De asemenea, aceştia subliniază faptul că indiferenţa autorităţilor nu este explicabilă având în vederea creşterea alarmantă a consumului de droguri. Potrivit CIADO, consumul de droguri din prezent este 4,3% faţă de cel din urmă cu trei ani, de 1,7%. O creştere signifiantă şi extrem de rapidă în comparaţie cu alte state unde a fost atins în 40-50 de ani şi nu în trei.

"Ne întrebăm dacă în România, doar societatea civilă este interesată de reducerea consumului de droguri, prevenirea şi combaterea acestuia sau şi autorităţile române?", mai scrie organizaţia antidrog în comunicatul citat.

Cine este CIADO
O organizaţie internaţională cu sucursală şi în Bucureşti, CIADO are scopul de a desfăşura programe sau proiecte în domeniul prevenirii traficului şi consumului de droguri, în domeniul tratamentului, recuperării şi reinserţiei sociale a dependenţilor de droguri, alcool, tutun etc. 

Organizaţia desfăşoară de asemenea programe în domeniul prevenirii virusului HIV / SIDA, al traficului cu fiinţe umane, al terorismului, crimei organizate, corupţiei şi altor domenii ce privesc apărarea drepturilor omului şi a libertăţilor sale fundamentale şi cooperarea internaţională, de interes general şi / sau comunitar, în ţară sau străinătate, în nume propriu sau în parteneriat cu persoane fizice şi juridice, române şi străine. 

Totodată, scopul organizaţiei este şi de a colecta fonduri care să fie folosite direct sau puse la dispoziţia altor instituţii, asociaţii sau fundaţii, în vederea realizării programelor sau proiectelor enunţate mai sus.
O singură familie a depus cerere pentru înfierea unui copil din România, după realuarea adopţiilor internaţionale

http://www.adevarul.ro/actualitate/social/O_singura_familie_a_depus_cerere_pentru_infierea_unui_copil_din_Romania-dupa_drealuarea_adoptiilor_internationale_0_773922823.html
Un singur cuplu, din Italia, a depus cere pentru adoptarea unui copil, după ce România a redeschis, parţial, adopţiile internaţionale, a declarat pentru Mediafax directorul Oficiului Român pentru Adopţii (ORA), Bogdan Panait.

Din aprilie, copiii români declaraţi adoptabili internaţional pot fi înfiaţi de rudele lor din străinătate sau cetăţeni români stabiliţi în străinătate.

Prima solicitare de adopţie internaţională, după deschiderea parţială din aprilie, vine de la un cuplu din Italia.

Bogdan Panait spunet că cererea vine de la o româncă ce este căsătorită cu un cetăţean italian. Cei doi ar dori să adopte un copil care să aibă până în şase ani, nefiind puse condiţii referitoare la sexul sau etnia celui mic.

De asemenea, familia din Italia a mai solicitat ca minorul pe care îl va adopta să nu aibă probleme de sănătate care nu pot fi rezolvate.

Din datele centralizate de ORA, aproximativ 100 de copii români sunt declaraţi adoptabili internaţional, una dintre condiţiile care trebuie îndeplinite pentru a putea deschide procedura de adopţie internaţională fiind imposibilitatea efectuării unei adopţii naţionale timp de doi ani.

Reprezentanţii ORA atrag atenţia că acesta este unul dintre motivele pentru care puţini dintre minorii declaraţi adoptabili internaţional au vârste mici.

"Tratatele internaţionale stabilesc că doar atunci când se epuizează în ţara de origine posibilitatea adopţiei, se trece la adopţie internaţională", a precizat secretarul de stat de la ORA.

Pe de altă parte, reprezentanţii ORA cred că vârsta copiilor care vor putea fi adoptaţi de români stabiliţi în străinătate ar putea să mai scadă odată cu uşurarea procedurii adopţiei naţionale.

Datele centralizate de ORA mai arată că în cazul a 25 la sută dintre copiii adoptabili internaţional în prezent nu a fost declarată etnia, iar opt la sută sunt de etnie romă.

Bogdan Panait a declarat că deşi doar o singură familie din străinătate a solicitat, de la modificarea legislaţiei, adopţia unui copil român, sunt foarte multe care solicită informaţii legate de procedură şi de actele necesare.

Secretarul de stat a precizat că nu se aşteaptă ca numărul de adopţii internaţionale să depăşească 150-200 de cazuri anual.

Targ de sezon in sectorul 4

http://www.ziarulring.ro/stiri/47022/targ-de-sezon-in-sectorul-4
LEGUME. Primarul Cristian Popescu-Piedone a inaugurat, ieri, pe esplanada parcului Lumea Copiilor, Târgul de Toamnă - ediţia 2012, în cadrul căruia bucureştenii pot achiziţiona produse de sezon la preţuri de producător. La inaugurare a participat şi ministrul agriculturii şi dezvoltării rurale, Daniel Constantin. Târgul este deschis până pe 23 septembrie.
Parcari noi in Bucuresti
http://www.ziarulring.ro/stiri/47014/parcari-noi-in-bucuresti
CONSTRUCŢII. Primăria Municipiului Bucureşti ar putea demara, până la sfârşitul acestui an, lucrările la alte trei parcări subterane. Acestea vor fi amplasate în Piaţa Valter Mărăcineanu, pe strada Edgar Quinet şi în spatele Spitalului Colţea. Lucrările ar putea începe, în cazul în care vremea va permite acest lucru, după finalizarea parcării subterane de la Universitate.
Politia Romana, de trei luni fara baza de date
http://www.ziarulring.ro/stiri/47015/politia-romana-de-trei-luni-fara-baza-de-date
DEFECŢIUNE. Poliţia Română a rămas, din 20 iunie, fără baza de date întrucât cele două programe folosite pentru recunoaşterea facială şi identificarea amprentelor suspecţilor nu mai funcţionează din cauza unor probleme tehnice. Mai exact, programele Imagetrak şi AFIS 2000, folosite de criminalişti pentru identificarea persoanelor suspecte, nu mai funcţionează după ce a apărut o defecţiune la sistemul de alimentare care nu a putut fi remediată. Astfel, la ora actuală, poliţiştii sunt nevoiţi să compare manual fişele vechi cu probele pe care le găsesc la faţa locului în urma unei anchete, ceea ce îngreunează procedura. Potrivit reprezentanţilor poliţiei, s-a demarat achiziţia pentru un nou sistem de alimentare, iar specialiştii lucrează la remedierea problemelor.
