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S-au scumpit gazele
http://www.azi.ro/index.php?data=18.09.2012&rubrica=Utile&citeste=1
Preţul gazelor naturale s-a scumpit cu 5% pentru consumatorii casnici şi cu 10% pentru cei industriali, din 15 septembrie. 
„Această majorare are loc deoarece traderii nu şi-au recuperat costurile din 2009“, a afirmat Niculae Havrileţ, preşedintele ANRE. Majorările au fost stabilite la ultima misiune a FMI în România. Conform Legii energiei electrice şi a gazelor naturale, aprobată în 10 iulie 2012, calendarul de eliminare treptată a preţurilor reglementate pe piaţa energiei electrice pentru clienţii finali a început de la 1 septembrie pentru clienţii non-casnici şi va începe de la 1 iulie 2013 pentru clienţii casnici. Termenele finale pentru furnizarea de energie electrică în regim reglementat se realizează până la 31 decembrie 2013 pentru clienţii non-casnici, respectiv până la data de 31 decembrie 2017 pentru clienţii casnici.
Andronescu: Să scăpăm de ghiozdane şi să trecem la lecţia electronică
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/Andronescu-scapam-ghiozdane-lectia-electronica_0_775722529.html
Prezentă la Târgu Jiu pentru deschiderea noului an şcolar, ministrul Educaţiei Ecaterina Andronescu a anunţat demararea unui nou proiect care vizează modernizarea procesului de predare în şcolile româneşti. 

"Să scăpăm de ghiozdane şi să vizăm ceea ce numim în general manualul electronic sau lecţia electronică, extrem de atractivă pentru această generaţie", a afirmat ministrul Educaţiei în timpul unei conferinţe de presă susţinută la Târgu Jiu.

Ministrul Educaţiei consideră că este timpul ca învăţământul românesc să mai facă un pas înspre modernitate şi să pună la dispoziţia profesorilor instrumentele de care au nevoie pentru a concepe şi a distribui către elevi lecţiile în format electronic.

"Un nou proiect care să modernizeze şcoala folosind cea mai importantă resursă de care poate să dispună şcoala, şi anume Internetul şi resursele informatice", a declarat Andronescu.

Andronescu susţine că tânăra generaţie este atrasă de mediul electronic, fie că e vorba de telefon sau de calculator. "Nu putem să nu creştem atractivitatea şi performaţa şcolii prin intermediul acestui proiect"

Proiectul pe care îl va demara ministrul Educaţiei va fi realizat în parteneriat cu Universitatea Politehnică din Bucureşti, însă Andronescu s-a arătat deschisă colaborării cu oricare altă universitate de profil din ţară.

Social-democrata a ţinut să precizeze că proiectele informatice derulate de Ministerul Educaţiei au fost implementate şi în alte ţări.

Andronescu a spus că profesorii sunt obligaţi "să dezvolte creativitatea şi inovarea elevilor" şi le-a cerut acestora să-şi personalizeze lecţiile.

Andronescu: De anul viitor, clasa pregătitoare se întoarce la grădiniţă

http://www.adevarul.ro/actualitate/social/Andronescu-viitor-pregatitoare-intoarce-gradinita_0_775722537.html
Începând de anul viitor, clasa pregătitoare ar putea fi din nou în cadrul grădiniţei, fiindcă includerea acesteia în ciclul şcolar primar a ridicat mai multe probleme şi a dus la desfiinţarea laboratoarelor de chimie şi a sălilor de sport, a declarat ministrul Educaţiei, luni, la Târgu Jiu.

"Clasa pregătitoare începe în condiţii normale", a declarat ministrul Educaţiei. "Toate cadrele didactice care intră la clasa pregătitoare sunt calificate. Majoritatea acestor cadre didactice sunt titulare, dar şi cei care suplinesc sunt calificaţi", a continuat aceasta.

"Am întâmpinat foarte multe dificultăţi. (...)În urmă cu două-trei luni nu exista absolut nimic", a atras atenţia Andronescu.

S-au desfiinţat laboratoare de chimie şi biologie şi s-au divizat săli de sport, pentru a face loc noilor clase pregătitoare, iar din acest motiv ministerul se gândeşte să păstreze vechiul sistem, în care clasa pregătitoare era încadrată la grădiniţă. Andronescu a declarat că după primul semestru se va face o evaluare

"Ne-a părut nespus de rău că cei care au decis, noi nu mai puteam întoarce, să meargă la şcoală şi să nu rămână în grădiniţă au greşit, pentru că s-au produs o mulţime de perturbaţii", a subliniat Andronescu.

Premierul Victor Ponta îi împărtăşeşte opinia ministrului Educaţiei, el declarând la deschiderea anului şcolar că, începând cu anul viitor, clasa pregătitoare se va întoarce la grădiniţă.

Culmea aglomeraţiei bucureştene: Magistrala 5 a devenit gură de oxigen pentru şoferi
http://www.adevarul.ro/locale/bucuresti/bucuresti-stiri_din_trafic-drumul_taberei-aglomeratie-metrou-magistrala_5_de_metrou-metrorex-lucrari-santier_0_776322399.html
În mod paradoxal, şantierul deschis de noul tronson de metrou Drumul Taberei - Universitate a fluidizat traficul rutier din zona Răzoare din sectorul 6. 

Odată cu începerea lucrărilor la magistrala 5 de metrou în octombrie 2011, surprinzător s-a descongestionat traficul rutier din Drumul Taberei. Intersecţia Răzoare, una dintre cele mai aglomerate din Capitală şi cea care face legătura între sectorul 6 şi centrul Bucureştiului, s-a schimbat total după deschiderea şantierului la magistrala 5 de metrou din zonă: fără coloane kilometrice de maşini, fără claxoane şi fără şoferi nervoşi.

Ruta ocolitoare care s-a realizat pentru şoferi odată cu începerea lucrărilor magistralei de metrou Drumul Taberei-Universitate, mai exact strada Locotenent-colonel Constantin Marinescu, blocată înainte a preluat o parte dintre maşinile care circulau pe la Răzoare. 

Deschiderea acestei străzi care face legătura cu bulevardul 1 Mai a dus la fluidizarea traficului rutier din Drumul Taberei către centrul Capitalei. Tronsonul ocolitor este format din două benzi, cu câte un sens pe fiecare bandă, şi se intersectează cu strada Drumul Sării. 

Mai mulţi pietoni decât maşini
Şoferii care circulă pe această rută par mulţumiţi de deschiderea şantierului de la Răzoare şi spun că au scăpat de nervi în trafic. „Aglomeraţie? Da, dar de pietoni! De când au făcut ruta ocolitoare se circulă foarte bine cu maşina. Eu aleg mereu să o iau pe la Răzoare, pentru că foarte mulţi şoferi se gândesc că acolo este aglomerat şi aleg ruta ocolitoare‟, a explicat Marian Nicolae, un taximetrist din zonă. 

Este ora 10.00 şi într-adevăr, sunt doar câteva maşini pe şoseaua Drumul Taberei şi mai mulţi pietoni, mai ales că este şi prima zi de şcoală. Şoferii de autobuze au de lucru serios însă. În staţiile RATB şcolarii şi şcolăriţele s-au adunat puhoi, împreună cu părinţii.

„Această zonă nu este una aglomerată. Totuşi, astăzi, ar fi trebuit să se circule mai greu, în mod normal, în condiţiile în care este prima zi de şcoală‟, afirmă Andreea Niculescu, o tânără care tocmai a coborât din autobuz. 

Marian, un şofer aflat la semafor, susţine la rândul său că „de când au realizat această rută ocolitoare se circulă mai bine ca niciodată. Înainte era foarte aglomerat, te fereai de intersecţia Răzoare şi ocoleai pe bulevardul Iuliu Maniu sau pe oriunde altundeva‟.

Lucrările pentru magistrala 5 de metrou ar urma să se finalizeze în următorii doi ani. 

Ieftinire la preţul călătoriei la metrou în cadrul unei promoţii. Află cât va costa o cartelă!
http://www.adevarul.ro/locale/bucuresti/bucuresti-stiri_din_bucuresti-stiri_din_trafic_bucuresti-memtrorex-pretul_unei_calatorii-metrou-ieftiniri-bani-lei_0_775722644.html#
Călătoriile cu metroul vor putea fi achiziţionate cu mai puţini bani faţă de cât sunt în prezent, în cadrul unei promoţii lansate de MasterCard şi Metroerx şi care se va derula până pe data de 15 noiembrie 2012. 

Călătoriile cu metroul vor fi mai ieftine, având preţul de 1,4 lei în loc de 2 lei, cât sunt în prezent, în cadrul unei promoţii lansate de MasterCard şi Metrorex şi care se va derula până pe data de 15 noiembrie 2012. Promoţia este valabilă pentru plăţile făcute direct la porţile de acces, cu cardurile bancare MasterCard PayPass şi Maestro PayPass.

Astfel, potrivit Agerpres, promoţia este valabilă pentru plăţile făcute direct la porţile de acces cu cardurile bancare MasterCard PayPass şi Maestro PayPass. Preţul promoţional, susţinut de MasterCard, este valabil în toate staţiile de metrou unde este acceptat PayPass - tehnologia contactless din Bucureşti.

"La doi ani de la start, harta locurilor care acceptă plăţi contactless cu MasterCard PayPass şi Maestro PayPass în Bucureşti se conturează tot mai clar, incluzând, pe lângă restaurante, farmacii şi hypermarketuri, marea majoritate a staţiilor de metrou, şi estimăm că până la sfârşitul anului să fie acoperite toate staţiile", a declarat Gabriel Ghiţă, Business Development Manager CEE la MasterCard Europe pentru sursa citată.

Ultima scumpire la preţul călătoriilor a avut loc pe 4 august, preţurile actuale fiind următoarele: o cartelă cu 2 călătorii costă 4 lei, o cartelă cu 10 călătorii - 15 lei, abonamentul lunar cu număr nelimitat de călătorii - 60 lei, abonamentul lunar cu 62 călătorii - 50 lei şi abonamentul de o zi - 6 lei.

CAR-ul, noul „cămătar” al pensionarilor

http://www.evz.ro/detalii/stiri/CAR-ul-noul-cmtar-al-pensionarilor-1001243.html
Mai mulți vârsnici reclamă dispariția banilor din cont și penalizări abuzive
Denumite şi „băncile muncitoreşti” ale pensionarilor sau salariaţilor, Casele de Ajutor Reciproc (CAR) oferă deponenţilor şi surprize neplăcute, nu doar siguranţa economiilor. Mai multe instituţii financiare de acest tip sunt acuzate că au reguli asemănătoare cămătarilor şi că nu îşi respectă angajamentele. „Îţi iau taxe şi penalităţi pe care nu le anunţă când închei un contract”, se plânge Irina Diaconu, pensionară din Buftea. 

În anul 2001, femeia şi soţul său, Constantin Diaconu, au deschis un cont la CAR-ul pensionarilor. „Lunar, am depus undeva la 10 lei. Până la începutul lui 2012 am avut fiecare câte 800 de lei, deşi trebuia să avem mai mult, în jur de 1.200”, se plânge femeia. Bătrânii au făcut şi un credit la CAR. „Am fost pe 2 mai să plătesc rata şi am fost penalizată cu încă o rată pentru că am întârziat o zi, trebuia să plătesc pe 1 mai, când a fost închis”, se mai plânge Irina Diaconu. 

„E doar o neînţelegere” 
Reprezentanţii CAR Buftea spun că la mijloc este doar o confuzie. „Noi avem penalităţi lunare de 5%. Familia spune că de la caserie li s-au spus că am avea alte penalităţi, dar nu este aşa. Probabil nu s-a înţeles”, a fost răspunsul oferit de conducerea CAR Buftea. 

Cuantumul maxim al împrumuturilor acordate de CAR-uri este de 10.000 de lei, iar valoarea de referinţă a dobânzii anuale este de 8%. „Dacă dobânda sau penalitatea aplicată la un împrumut e mai mare decât cea de la bancă este bine să se facă reclamaţie la Protecţia Consumatorilor, Poliţie, Parchet”, recomandă Ionuţ Ciobanu, analist creditete din Iaşi. 

Pensionarii din Brăila nu mai aveau nici bani în cont 
Reprezentanţii Protecţiei Consumatorului spun că primesc constant reclamaţii de la bătrâni în privinţa împrumuturilor făcute la CAR. Astfel, în Suceava, pensionarii au depus în prima parte a anului sesizări privind refuzul de restituire a sumelor depuse când se solicita ieşirea din CAR, calculul eronat al sumelor de restituit la credite făcute, contracte de creditare incorecte, cu informaţii incomplete şi imprecise - fără a specifica tipul de dobândă şi cuantumul. Şi CAR-ul din judeţul Brăila îi păcălea pe deponenţi. Aici, peste o sută de bătrâni s-au trezit, în perioada februarie-martie, fără banii economisiţi în cont, dar şi cu împrumuturi ilegale făcute pe numele lor. 

Atelier de joacă pentru copiii SPERIAȚI de grădiniță ori școală

http://www.evz.ro/detalii/stiri/Atelier-de-joac-pentru-copiii-SPERIAI-de-grdini-ori-coal-1001118.html

Începutul de an școlar naște mici drame în familiile cu copii mici, care merg pentru prima dată la grădiniță sau la școală. Asociația Română de Psihanaliza Legăturilor de Familie și Grup propune un atelier de joacă, unde cei mici să fie ajutați să-și depășească temerile legate de noul stil de viață.

Asociația organizează două ateliere: unul pentru copiii de până în trei ani și altul pentru cei de 3-6 ani. 

Psihologul Cristina Călărășanu spune că activitățile sunt organizate în așa fel încât cei mici să învețe să accepte separarea temporară de părinți, să poată petrece câteva ore și cu alte persoane, să învețe să se joace și să comunice cu copii pe care nu îi cunosc. 

Cum învață să relaționeze 

”Joaca de la atelier poate lua diferite forme, în funcție de vârsta copilului, de starea lui afectivă sau de înclinațiile sale. Poate fi un joc, o modalitate de desen sau pictură, o manipulare de jucarii, o poveste inventată sau pusă în scenă, un joc de cuvinte sau cu onomatopee, sau o activitate artistică. Importanta este starea copilului, capacitatea lui de a accepta o altă persoana și de a intra în relație cu ea”, spune psihologul. 

Atelierul pentru grupa 1-3 ani are loc în fiecare marți de la ora 17.00, iar cel pentru grupa 3-6 ani – luni, de la ora 18.00. Fiecare atelier durează o oră și costă 200 de le/ lună. Pentru detalii privind programul și înscrierea puteți accesa www.psihanaliza-de-familie-com


IGPR: Peste 70 de autovehicule destinate transportului şcolar, cu inspecţia tehnică periodică expirată
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/147598-IGPR-Peste-70-de-autovehicule-destinate-transportului-scolar-cu-inspectia-tehnica-periodica-expirata.html
Poliţiştii au constatat o serie de deficienţe cu ocazia verificării, săptămâna trecută, a autovehiculelor destinate transportului şcolar, printre care şi faptul că în cazul a 77 de autovehicule inspecţia tehnică periodică era expirată, se arată într-un comunicat al Inspectoratului General al Poliţiei Române (IGPR).
De asemenea, pentru 65 de autovehicule nu se deţinea asigurare de răspundere civilă auto obligatorie, iar 74 de conducători de autovehicule nu aveau certificatul de competenţă profesională.
Deficienţele constatate au fost comunicate deţinătorilor de autovehicule, în vederea remedierii.
Tot cu această ocazie, reprezentanţii poliţiei rutiere i-au instruit pe conducătorii de autovehicule cu privire la respectarea legislaţiei rutiere şi adoptarea unei conduite preventive în timpul deplasării pe drumurile publice.
Pentru siguranţa elevilor în perioada 10-15 septembrie reprezentanţii poliţiei rutiere împreună cu cei ai Inspectoratelor Şcolare Judeţene şi ai primăriilor au verificat autovehiculele destinate transportului şcolar.
În acest sens, la sediul primăriilor sau unităţilor de învăţământ deţinătoare au fost controlate 1.979 de autovehicule din totalul de 2.238. 
Poliţiştii au verificat valabilitatea inspecţiei tehnice periodice, precum şi existenţa asigurării de răspundere civilă auto obligatorie.

De asemenea, au fost verificaţi şi conducătorii auto dacă deţin certificat de competenţă profesională, categoria corespunzătoare a permisului de conducere şi valabilitatea acestuia.
Activităţile de control vor continua pe tot parcursul anului şcolar. AGERPRES
