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Educaţie antidrog

http://www.azi.ro/index.php?data=19.09.2012&rubrica=Utile&citeste=1
Agenţia NaţionalăAntidrog, prin cele 47 de centre de prevenire, evaluare şi consiliere antidrog de la nivel teritorial, a derulat o serie de activităţi de prevenire a consumului de droguri pentru a marca începutul anului şcolar 2012 – 2013. 
Astfel, Agenţia Naţională Antidrog le-a pregătit, şi în acest an, elevilor şi cadrelor didactice proiecte de prevenire a consumului de tutun, alcool şi droguri, prin promovarea alternativelor de viaţă sănătoasă şi dezvoltarea abilităţilor de refuz al consumului acestor substanţe. Aceste proiectele se adresează elevilor pe cicluri de şcolarizare (preşcolar, primar, gimnazial şi liceal) şi conţin teme adaptate nivelului lor de înţelegere şi asimilare. În această primă zi de cursuri, specialiştii agenţiei s-au aflat în mijlocul elevilor pentru a le transmite mesaje antidrog ce au avut ca scop informarea şi conştientizarea efectelor pe care le produce consumul de droguri şi de substanţe noi cu proprietăţi psihoactive asupra organismului. Cu această ocazie, reprezentanţii centrelor de prevenire, evaluare şi consiliere antidrog au continuat implementarea campaniei naţionale de prevenire a consumului de droguri, cu accent pe substanţele noi cu proprietăţi psihoactive – „Prea rebel să fii condus!“, campanie care promovează serviciile oferite de sistemul naţional integrat de prevenire şi asistenţă a consumatorilor de droguri. 
În acest sens, în cadrul acţiunilor de prevenire în şcoli şi licee a fost prezentat elevilor şi cadrelor didactice spotul ce însoţeşte campania. 
În unele unităţi de învăţământ, a fost vizionat şi filmul documentar: „Drogurile, viaţă pe contrasens“. Astfel, pe parcursul celor 50 de minute de film, personalităţi din domeniul antidrog, specialişti în substanţe psihotrope, precum şi consumatori de droguri aflaţi în evidenţele Agenţiei Naţionale Antidrog le-au împărtăşit celor prezenţi diverse mesaje cu privire la fenomenul drogurilor. 
De asemenea, în unităţile şcolare au fost amenajate puncte de informare cu privire la efectele drogurilor, iar specialiştii agenţiei, împreună cu voluntarii antidrog, au discutat cu elevii despre tipurile campaniilor de prevenire care doresc să fie implementate. Elevii au avut ocazia să facă propuneri în acest sens, introduse într-o urnă special amenajată. 
Totodată, în şcolile implicate, în mod concomitent, în pauza mare, au fost difuzate piese muzicale cu mesaj antidrog, iar voluntarii Agenţiei Naţionale Antidrog au interacţionat cu colegii lor pentru a le explica rolul şi modul în care sunt invitaţi să participe la proiectele şi evenimentele antidrog.
Veste bună pentru șoferi. Benzina s-a ieftinit cu 7 bani/litru
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/Veste_buna_pentru_soferi-_Benzina_s-a_ieftinit_cu_7_bani-litru_0_776922309.html
Benzina s-a ieftinit miercuri dimineață. La miezul nopţii, staţiile Petrom au afişat preţuri la benzină mai mici cu şapte bani pe litru. 

Este prima ieftinire a carburanţilor, după o serie de şase scumpiri, înregistrate în ultimele trei luni. De fiecare dată când preţul a crescut, producătorul de carburanţi a motivat scumpirea prin fluctuaţiile cotaţiilor petrolului pe bursele internaţionale.

De la începutul anului, costul benzinei a crescut cu aproximativ un leu, ceea ce a condus la scumpirea plinului în medie cu 40 de lei.

Prețurile au rămas în continuare sub media europeana (1,35 euro/litru față de 1,7 euro litru).

REVOLUŢIONAR Copiii ar putea fi concepuţi din TREI părinţi
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/REVOLUTIONAR_Copiii_ar_putea_fi_conceputi_din_TREI_parinti_0_776322555.html#
Copiii cu gene de la trei persoane s-ar putea naşte în curând, anunţă specialiştii. Experţii au testat o tehnică de fertilizare in vitro destul de controversată, dar care le poate oferi cuplurilor posibilitatea de a avea un copil dacă un membru este bolnav.

Marea Britanie ar putea deveni prima ţară din lume în care conceperea unui copil din trei părinţi va fi legalizată, anunţă timeslive.co.za, dacă autorităţile şi comisiile de etică aprobă o tehnică inedită de concepere a unui copil.

Această tehnică va fi folosită în cazul în care mama are o afecţiune care pune viaţa micuţului în pericol.

Oamenii de ştiinţă insistă ca ministerul să le dea undă verde pentru un tratament de fertilitate controversat, acre presupune folosirea materialului genetic de la mamă, de la tată, dar şi de la o a treia persoană (materialul donatoarea îl va înlocui pe cel al mamei bolnave).

Nucleul ovulului poate fi înlocuit

Potrivit noii metode, copiii ar putea fi concepuţi artificial de la cuplul care va fi mamă şi tată, precum şi dintr-o mică parte a unei a treia persoane, care va pune la dispoziţie un eşantion de ADN sănătos.

Tehnica, dezvoltată de cercetatorii de la Universitatea Newcastle, implică eliminarea ADN-ul din nucleul ovulului mamei înainte de fertilizare şi implantarea lui în „coaja" ovulului donat.

Apoi, ovulul este implantat din nou mamei, fiind utilizate metodele tradiţionale ale fertilizării in vitro.

Prin folosirea „cojii" de ou al celei de-a doua femei, medicii cred că pot elimina materialul genetic deteriorat din familie.

Tehnica este interzisă în prezent, însă în cazul în care beneficiile depășesc eventualele probleme de natură etică, este posibil să primească aviz pozitiv.

Specialiştii spun că această metodă nu va influenţa modul în care copilul va arăta.

Faţa urâtă a învăţământului românesc! Topul celor mai GROSOLANE practici care sunt încetăţenite în comportamentul personalului didactic
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/invatamantului-Topul-GROSOLANE-incetatenite-comportamentul_0_776322448.html#
Începe un nou an şcolar, dar învăţământul românesc merge înainte cu aceleaşi vechi probleme, cu aceleaşi metehne cu care am fost obişnuiţi.

Şi care se pare că ne-au intrat în sânge. De altfel, nu este de mirare că nu avem facultăţi în topurile mondiale şi nici nu se întrevede vreo speranţă că vom avea curând.

Practici abuzive
Econtext vă prezintă un top al metehnelor care circulă prin învăţământul românesc, un top al obiceiurilor grosolane, abuzive, chiar ilegale în anumite situaţii.

Mai precis, spre a avea o idee mai clară, ne referim la diverse practici grosolane, la atitudini sau obiceiuri abuzive, adânc încetăţenite în comportamentul personalului didactic.

Cum ar fi tentativa unor educatori, învăţători, etc. de a scoate profit de pe urma elevilor, prin preţuri piperate pe diverse activităţi extracuriculare (cum ar fi excursii, fotografii de grup, etc.). Sau la atitudinea grosolană a secretarelor.

Românii îşi vor putea trata problemele cu alcoolul în cinci centre speciale

http://www.adevarul.ro/actualitate/social/Romanii_isi_vor_putea_trata_problemele_cu_alcoolul_in_cinci_centre_speciale_0_776322523.html#
Persoanele care au probleme cu consumul de alcool sau suferă de afecţiuni asociate consumului abuziv de alcool se vor putea trata în cinci centre speciale.

Alianţa pentru Lupta Împotriva Alcoolismului şi Toxicomaniilor (ALIAT), cu sprijinul financiar al Heineken România, va deschide cinci centre de intervenţie psiho-socială în cinci spitale de pe teritoriul României. 

Centrele vor oferi servicii medicale complementare intervenţiilor din spital şi vor fi adresate pacienţilor care au un consum problematic de alcool sau suferă de afecţiuni asociate consumului abuziv de alcool. Centrele, denumite AlcoInfo, vor funcţiona în Bucureşti, Constanţa, Craiova, Târgu Mureş şi Câmpulung Moldovenesc.

Start pe 30 septembrie
Primul centru se va inaugura la Spitalul de Urgenţă Pantelimon din Bucureşti, pe 30 septembrie. 

Toate cele cinci centre se vor deschide în spitale cu un flux mare de pacienţi, până la data de 30 noiembrie anul acesta.

Noutatea centrelor constă în faptul că acestea vor funcţiona în spitale generale şi nu în spitale de psihiatrie, fiind dedicate exclusiv tratării psiho-sociale a afecţiunilor cauzate de consumul problematic de alcool, de către specialişti deja formaţi în domeniul tratării dependenţei de alcool. 

Deschiderea centrelor AlcoInfo are ca scop dezvoltarea unui sistem de servicii comunitare de sănătate mintală, sistem gândit să funcţioneze pe termen lung. 

Coordonatorul fiecărui centru va lucra îndeaproape cu personalul medical al spitalului, pentru a determina exact ce tip de intervenţie psiho-socială se potriveşte pacienţilor cu consum problematic de alcool sau celor care apelează la serviciile spitalului pentru tratarea unor afecţiuni asociate consumului abuziv de alcool, precum şi apropiaţilor acestora. 

Mai mult, coordonatorul va facilita accesul pacientului la servicii specializate din cadrul comunităţilor locale, adresate persoanelor cu un consum problematic de alcool, şi va monitoriza evoluţia acestuia de-a lungul timpului. 

De ce se lansează aceste centre?

În 2011, ALIAT a realizat primul studiu naţional în care s-a evaluat raportul cerere-ofertă în materie de servicii medicale dedicate persoanelor cu un consum problematic de alcool. 

Două dintre concluziile studiului au pus în evidenţă faptul că, pe de o parte, în România lipseşte un sistem de servicii medicale integrate adresate persoanelor cu un consum problematic de alcool şi familiilor acestora şi, pe de altă parte, că aceşti oameni sunt stigmatizaţi social. 

Deschiderea celor cinci centre vine ca răspuns la aceste concluzii ale studiului şi urmărește să ofere soluţii concrete acestor nevoi.

4 etape spre succes

Odată ce un pacient care suferă de consum abuziv de alcool sau de afecţiuni asociate acestui diagnostic ajunge la spitalul unde se află centrul, sunt patru paşi pe care acesta îi poate urma:

1. Etapa de screening sau evaluare sumară - coordonatorul centrului evaluează nivelul personal de consum de alcool al pacientului folosind instrumente standardizate de evaluare. 

2. Etapa evaluării amănunţite a pacientului - se va realiza împreună cu medicul curant, în scopul stabilirii unui plan de intervenţie personalizat.

3. Faza de intervenţie - intervenţii scurte menite să îl ajute pe pacient să ţină sub control consumul problematic de alcool. Intervenţiile vor fi corelate cu şedinţe cu familia pacientului.

4. Faza de monitorizare şi evaluare - coordonatorul centrului se va ocupa de monitorizarea evoluţiei pacientului chiar şi după externarea acestuia din spital şi de direcţionarea lui către serviciile medicale disponibile în comunitatea în care pacientul se află.

Serviciile oferite de aceste centre sunt complementare celor oferite de spitale. 

Ele sunt gratuite pentru orice persoană care este înregistrată în sistemul naţional de asigurări de sănătate şi care suferă de un consum problematic de alcool sau de afecţiuni asociate acestuia.

„Deschiderea acestor centre vine ca o soluţie concretă la principalele concluzii ale studiului naţional realizat anul trecut: lipsa unui sistem de servicii medicale integrate, care să se adreseze persoanelor cu un consum abuziv de alcool şi familiilor acestora, dar şi stigma socială asociată acestor persoane", declară Dr. Eugen Hriscu, Director Ştiinţific ALIAT.

Acesta mai spune că scopul programului este unul dublu: pe de o parte, prevenirea - ne vom afla într-un spital, în contact cu populaţia generală şi cu familiile pacienţilor şi, pe de altă parte, intervenţia - ne vom concentra pe detectarea timpurie şi intervenţia pe termen scurt, dar eficientă, în domeniul consumului problematic de alcool".

Caritate. Au dăruit iubire copiilor săraci
http://www.puterea.ro/articol/caritate_au_daruit_iubire_copiilor_saraci
Vedetele s-au alăturat campaniei umanitare „Dăruieşte iubire” şi au venit în sprijinul copiilor din familii fără posibilităţi financiare. La început de an şcolar, Direcţia de Protecţie Socială din sectorul 6, în parteneriat cu Asociaţia Ahava (n.r., “ahava” înseamnă “iubire” în ebraică) au adus fericirea în sufletul a peste 100 de copii din familii defavorizate. Astfel, în incinta Spitalului “Sfântul Nectarie”, primarul Rareş Mănescu şi Daniel Spring (preşedinte Ahava), ajutaţi 10 celebrităţi au împărţit mâncare, dulciuri şi rechizite. Catinca Roman, Mihaela Tatu, Paula Chirilă, Cristina Cioran, trupa Bambi, Eniko Georgescu şi Denisa Nechifor sunt doar câteva dintre vedetele care s-au alăturat campaniei umanitare “Dăruieşte iubire” şi au petrecut o după-amiază alături de cei 100 de copii din familii nevoiaşe.
Răcire accentuată a vremii din 20 septembrie în întreaga ţară, cu maxime de cel mult 18 grade Celsius
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/147795-Racire-accentuata-a-vremii-din-20-septembrie-in-intreaga-tara-cu-maxime-de-cel-mult-18-grade-Celsius.html
Meteorologii estimează o răcire accentuată a vremii în majoritatea zonelor ţării, în special după 20 septembrie şi până în jurul datei de 25 septembrie, când se vor semnala şi precipitaţii însemnate cantitativ.

În acest interval, mercurul din termometre va indica pe timpul zilei cel mult 18 grade Celsius în Dobrogea, în timp ce noaptea se vor înregistra minime între zero şi 3 grade Celsius, în zona montană, se arată în prognoza Administraţiei Naţionale de Meteorologie /ANM/, valabilă pentru intervalul 18 septembrie - 1 octombrie.
În zona Banatului, după primele două zile mai calde ale perioadei de prognoză, temperatura aerului va marca o scădere accentuată. Astfel, temperaturile maxime vor scădea, în medie, de la valori de 27-28 grade Celsius până la 14 grade Celsius, iar media temperaturilor minime va scădea de la aproximativ 13-15 grade Celsius până la 7-8 grade Celsius. După data de 21 septembrie, maximele termice vor creşte treptat, atingând aproximativ 28-29 grade Celsius în intervalul 24-28 septembrie, apoi vor scădea uşor. Potrivit specialiştilor, va ploua începând din seara de 19 septembrie, până spre sfârşitul zilei următoare, iar cantităţile de apă vor putea depăşi, pe arii restrânse, 10 l/mp. De asemenea, ploi de scurtă durată sunt posibile în jurul datei de 27 septembrie.
În Crişana, vremea se va menţine mai caldă decât în mod obişnuit pentru această dată în primele zile ale intervalului, dar se va răci accentuat pe 20 septembrie, când media maximelor termice va scădea spre 12-14 grade Celsius. Ulterior, va avea loc o încălzire uşoara şi treptată, astfel încât în intervalul 25-29 septembrie temperaturile maxime vor fi de 27 de grade Celsius, iar cele minime de aproximativ 14 grade Celsius. Începând din seara de 19 septembrie până în după-amiaza următoare va ploua, fiind de aşteptat o medie a cantităţilor de apă în jurul a 10 l/mp.
Conform prognozei ANM, în Transilvania vremea se va răci simţitor în 20-21 septembrie, scăderea cea mai accentuată a temperaturilor fiind la valorile maxime, care vor ajunge la o medie de sub 16 grade Celsius, după care se va încălzi, temperaturile cele mai ridicate urmând să se înregistreze între 25 şi 29 septembrie. În zilele de 20 şi 21 septembrie va ploua, iar cantităţile de apă vor putea depăşi, pe arii restrânse, 15-20 l/mp, cu probabilitate mai mare de apariţie şi în jurul datei de 27 septembrie. 
Pentru regiunea Maramureşului, regimul termic diurn va marca o scădere accentuată pe 20 septembrie, când media temperaturilor maxime va scădea de la 26 grade Celsius la aproximativ 14 grade Celsius. Ulterior, vremea se va încălzi treptat de la o zi la alta, între 26 şi 28 septembrie şi se vor atinge, din nou, valori medii de 25-26 grade Celsius. Totodată, va ploua începând din seara de 19 septembrie, până spre sfârşitul zilei următoare, iar cantităţile de apă ar putea depăşi 10 l /mp. În restul intervalului vor fi ploi slabe pe arii restrânse.
În zona Moldovei se anunţă vreme caldă în primele două zile ale intervalului analizat, după care valorile termice vor scădea până la maxime, în medie, de 16 grade Celsius, în timp ce minimele se vor apropia de 7 grade Celsius. În următoarele zile, un nou proces de încălzire va determina creşterea temperaturilor, până la medii de aproximativ 26 grade Celsius ale maximelor diurne şi circa 13 grade Celsius ale minimelor nocturne. După data de 29 septembrie, regimul termic va marca o scădere de la o zi la alta. Va ploua din după-amiaza zilei de 20 septembrie până în seara următoare, cantităţile de apă urmând să se situeze, în general, sub 10 l/mp.
Prognoza ANM arată că, în zona Dobrogei, valorile termice maxime se vor menţine constant în jurul a 25 grade Celsius în primele zile ale perioadei de prognoză, dar în data de 21 septembrie vor marca o scădere spre 18 grade Celsius. După această perioadă, vremea se va încălzi din nou spre temperaturi maxime situate, în medie, în jurul valorii de 25 grade Celsius şi minime de 15 grade Celsius. În 20 şi 21 septembrie va ploua în general slab cantitativ, iar în rest probabilitatea de apariţie a ploilor va fi redusă.
Pentru zona Munteniei, se anunţă vreme caldă în primele zile, cu maxime de 25-27 grade Celsius, dar se va răci pe 21 septembrie. Până spre 28 septembrie, temperatura aerului va urca treptat spre valori de 28 grade Celsius, caracterizând o vreme caldă pentru această perioadă. Ulterior, temperaturile vor scădea uşor de la o zi la alta până spre sfârşitul intervalului de prognoză. În data de 20 septembrie până spre jumătatea zilei următoare, se vor semnala ploi în general slabe cantitativ.
În Oltenia, după primele două zile mai calde ale intervalului de prognoză, va urma o răcire, iar temperaturile maxime vor scădea, în medie, cu aproximativ 6 grade Celsius. După 22 septembrie, vremea se va încălzi din nou, cu medii termice de 28 grade Celsius ziua şi 14 grade Celsius noaptea. O uşoară tendinţă de răcire se va înregistra spre finalul intervalului de prognoză. Meteorologii estimează că în data de 20 septembrie va ploua însă în general slab cantitativ.

La munte, zilele cele mai răcoroase vor fi între 20 şi 23 septembrie, când valorile termice minime se vor situa, în medie, între 0 şi 3 grade Celsius. În restul perioadei, vremea va fi în limitele termice normale perioadei din calendar, cu maxime în jurul valorii de 16 grade Celsius şi minime de aproximativ 9 grade Celsius. Va ploua în 20 şi 21 septembrie, pe arii restrânse fiind posibile cantităţi de peste 15 l/mp, iar în restul intervalului se vor semnala ploi slabe, de scurtă durată, cu probabilitate mai mare de apariţie în jurul datei de 27 septembrie.
Prognoza ANM valabilă pentru intervalul 18 septembrie -1 octombrie a.c. are la bază datele provenite de la Centrul european pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) din Reading, Anglia. AGERPRES
