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RADET închide apa caldă pentru verificarea instalaţiilor. Vezi pe ce străzi - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/RADET-inchide-verificarea-instalatiilor-Vezi_0_1475252489.html
Bucureştenii care locuiesc în sectoarele 1, 5 şi 6 vor trebui să încălzească apă pentru menaj, de mâine.

Reprezentanţii Regiei de termoficare din Capitală au anunţat că vor întrerupe alimentarea cu apă caldă, de miercuri, ora 9.00, în mai multe zone din sectoarele 1, 5 şi 6, pentru realizarea probelor de presiune. Vor fi afectaţi consumatorii care locuiesc pe mai multe străzi şi bulevarde importante, iar restricţia se menţine 1-5 zile, în funcţie de problemele identificate. 

Dacă locuiţi în sectorul 1, pe arterele Bd. Alexandru Ioan Cuza, Bd. Nicolae Titulescu, Bd.  Banu Manta, Bd. Ion Mihalache, Calea Griviţei, strada Pajura şi Bd. Bucureştii Noi, atunci veţi rămâne fără apă caldă de mâine dimineaţă. 
Nu vor avea apă caldă nici bucureştenii care locuiesc în sectorul 5, pe străzile Calea Ferentari, Calea Rahovei, Şos. Alexandria, Calea 13 Septembrie, Şos. Panduri, Bd. Unirii, str. Dumbrava Nouă şi str. Petre Ispirescu. 

În sectorul 6, apa caldă va fi oprită pe arterele strada Drumul Taberei, Bd. 1 Mai, Bd. Timişoara, Bd. Vasile Milea, str. Braşov, str. Valea Cascadelor, Bd. Iuliu Maniu, str. Apusului, str. Dezrobirii, Şos. Virtuţii, Calea Crângaşi, Calea Giuleşti şi Bd. Constructorilor. Potrivit reprezentanţilor RADET, restricţia de apă caldă de consum poate dura între una şi mai multe zile, în funcţie de probelmele identificate pe reţea. 

„Tehnic, probele de presiune durează o zi, dar e posibil ca anumite zone să rămână nealimentate din cauza unor posibile avarii care pot apărea”, ne-au spus reprezentanţii RADET Bucureşti.

Probele de presiune sunt obligatorii înainte de începerea sezonului rece, în vederea limitării riscurilor de apariţie a unor disfuncţionalităţi sau întreruperi în furnizarea serviciilor în anotimpul rece. Consumatorii pot solicita informaţii, gratuit şi în orice reţea, de la operatorii dispeceratului de urgenţă al RADET – 0800.820.002.
Termen pentru plata impozitului pe venit - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/termen_pentru_plata_impozitului_pe_venit 
Mai multe categorii de contribuabili persoane fizice trebuiau să efectueze până cel târziu ieri plăţile anticipate pentru impozitul pe venit aferent trimestrului III 2012, la unitatea fiscală în raza căreia au domiciliul. Au obligaţia să efectueze aceste plăţi anticipate contribuabilii persoane fizice organizaţi ca întreprinderi individuale sau familiale, persoane fizice autorizate, care realizează venituri din activităţi independente (comerciale, prestări servicii), precum şi din profesii libere şi cei care realizează venituri din cedarea folosinţei bunurilor, indiferent dacă sunt impuşi în sistem real sau pe bază de norme de venit. Începând cu 2012, plăţile anticipate se efectuează în patru rate egale, până la data de 25 inclusiv a ultimei luni din fiecare trimestru, cu excepţia veniturilor din activităţi agricole, pentru care plăţile anticipate se efectuează în două rate egale - 50% din impozit până la data de 25 septembrie inclusiv şi 50% din impozit până la 25 noiembrie inclusiv.
Plăţile în numerar vor fi limitate - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/platile_in_numerar_vor_fi_limitate 
Ministerul Finanţelor Publice (MFP) analizează oportunitatea introducerii unui plafon pentru unele plăţi în numerar, atât pentru personele fizice, cât şi pentru cele juridice, afirmă surse oficiale.
Astfel, firmele vor putea face plăţi în numerar către companii sau persoane cel mult 5.000 de lei pe zi, de două ori mai puţin decât în prezent, iar plata către un singur client va fi limitată la 1.000 de lei pe zi, de cinci ori sub pragul actual, au declarat sursele citate de Mediafax.

Plăţile efectuate de către firme către magazinele de tipul Cash&Carry vor fi, de asemenea, limitate, însă plafonul scade de la 10.000 la 5.000 de lei, inclusiv pentru plăţile fragmentate. În prezent, o firmă poate face într-o zi plăţi în numerar către o altă firmă sau o persoană fizică de cel mult 5.000 de lei, iar valoarea cumulată a operaţiunilor cu numerar nu poate depăşi 10.000 de lei pe zi. Aceste prevederi nu se referă la platasalariilor şi a altor drepturi de personal.

Potrivit surselor citate, MFP analizează oportunitatea introducerii unui plafon şi pentru unele plăţi realizate între persoanele fizice, mai ales în domenii care ar putea facilita evaziunea fiscală sau spălarea de bani.

Scăderea plafonului pentru firme vine în contextul introducerii sistemului TVA la încasare, care presupune colectarea taxei la momentul încasării contravalorii livrărilor sau prestărilor efectuate, dar nu mai târziu de 90 de zile de la data emiterii facturii. Firmele obligate să aplice această decizie sunt cele cu o cifră de afaceri anuală inferioară plafonului de 2,25 milioane de lei.
Campanie gratuită pentru depistarea persoanelor cu risc de osteoporoză - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/sanatate/item/149130-Campanie-gratuita-pentru-depistarea-persoanelor-cu-risc-de-osteoporoza.html 
O campanie gratuită pentru depistarea persoanelor cu risc de osteoporoză, prin intermediul determinărilor de osteodensitometrie, a fost lansată cu ocazia Zilei Mondiale a Osteoporozei, în cadrul platformei "Împreună pentru viaţă, sănătate prin cunoaştere" şi în parteneriat cu reţeaua de farmacii Sensiblu. 
În Bucureşti, testările se vor desfăşura pe 1, 5, 6 , 19 şi 22 octombrie, în trei farmacii. 

La nivel naţional, campania se va desfăşura în perioada 24 septembrie - 22 octombrie în farmaciile Sensiblu din Bucureşti şi din alte 21 de oraşe din ţară - Alexandria, Arad, Bacău, Braşov, Buzău, Cluj, Constanţa, Craiova, Deva, Galaţi, Giurgiu, Iaşi, Mediaş, Mureş, Oradea, Piatra Neamţ, Piteşti, Sibiu, Slobozia, Târgovişte şi Timişoara. 

Determinările de osteodensitometrie din farmaciile Sensiblu se realizează în baza trimiterii de la medicul de familie şi a programării prealabile. 

"În cadrul campaniilor de screening şi prevenire a osteoporozei derulate în farmaciile Sensiblu în anii anteriori, au fost diagnosticate câteva mii de persoane care sufereau de această afecţiune. Prin această campanie dorim să le reamintim pacienţilor noştri că este mai uşor să previi decât să tratezi, iar acolo unde este cazul să îi ajutăm să adopte tratamentul necesar din timp, înainte ca osteoporoza să le afecteze calitatea vieţii", a declarat Dan Nicolescu, Marketing Director Sensiblu. 

Potrivit Fundaţiei Internaţionale de Osteoporoză (IOF), în România, prevalenţa osteoporozei postmenopauză este estimată la 11,5% - ceea ce înseamnă că una din trei femei din România suferă de osteoporoză sau afecţiuni osteopenice după vârsta de 55 de ani. 

''Acesta a fost unul dintre motivele pentru care, alături de partenerii noştri, am venit în sprijinul populaţiei cu o campanie gratuită de testare pentru a diagnostica la timp această afecţiune şi a evita apariţia fracturilor'', a subliniat Florentin Scarlat, Policy and Communication Director MSD România. 

Osteoporoza, o boală a oaselor, fără simptome, care apare mai ales la femeile care au ajuns la menopauză, este definită în principal printr-o densitate minerală redusă la nivel osos, care duce, în timp, la o porozitate crescută a oaselor şi, implicit, la risc crescut de fractură. 

Cea mai frecventă complicaţie asociată acestei boli este fractura de şold, care apare mai ales la femeile postmenopauză, cu un impact puternic asupra calităţii vieţii acestora. 

Numărul estimat de fracturi de şold în 2009, în România, era de 18.400. Majoritatea pacienţilor cu osteoporoză nu beneficiază de o abordare terapeutică adecvată. 

Osteoporoza determină, în întreaga lume, peste 8,9 milioane de fracturi în fiecare an, ceea ce înseamnă o fractură osteoporotică la fiecare trei secunde. 

De asemenea, osteoporoza afectează 200 de milioane de femei din întreaga lume. La nivel mondial, una din trei femei şi unul din cinci bărbaţi de peste 50 de ani suferă de o afecţiune osteoporotică. 

Ziua Mondială a Osteoporozei este marcată anual pe 20 octombrie.
Franţa interzice cuvintele „mama“ şi „tata“ - Adevarul
http://www.adevarul.ro/international/Franta_interzice_cuvintele_-mama-_si_-tata_0_780522244.html
Ministul francez al Justiţiei, Christiane Taubira, va prezenta spre aprobare Guvernului, la sfârşitul lunii vii​toare, proiectul de lege privind legalizarea căsătoriilor gay. 

Mai mult, Franţa va scoate din documentele oficiale, mai ales din Codul civil, cuvintele „mama" şi „tata", pe care le va înlocui cu apelativul „părinţi", atât în cazul căsătoriilor homosexuale, cât şi în cele heterosexuale. „Căsătoria este o uniune între două persoane, de sex diferit sau de acelaşi sex", se arată în proiectul de lege al guvernului francez. Astfel, conform noii legi, referinţele la „mama" şi „tata" din Codul civil vor fi înlocuite pur şi simplu de cuvântul „părinţi". Legea va oferi, de asemenea, drepturi egale de adopţie în cazul cuplurilor homosexuale sau heterosexuale. 
Controverse în societate 
În felul acesta, preşedintele francez François Hollande îşi mai onorează o promisiune din campania electorală, aceea de a legaliza căsatoriile între cuplurile de homosexuali. Iniţiativa a stârnit revolta catolicilor. „Familia este ameninţată", a declarat însuşi Papa Benedict al XVI-lea, în timpul unei întâlniri cu prelaţii catolici francezi. Reacţii controversate sunt şi în rândul clasei politice franceze. Unii aleşi locali au anunţat chiar că vor refuza să oficieze căsătorii homosexuale. Sunt politicieni care cer chiar organizarea unui referendum pe această temă. 
Modelul suedez
Prima ţară care a legalizat căsătoriile gay a fost Olanda, în 2001. Între timp, uniunile între homosexuali sunt recunoscute din punct de vedere legal în Argentina, Belgia, Canada, Islanda, Norvegia, Portugalia, Spania, Suedia. În Statele Unite, căsătoriile gay sunt recunoscute în anumite state. În primăvară, pentru prima dată în istoria sa, Parlamentul European a recomandat ca toate ţările europene să legalizeze uniunile între persoane de acelaşi sex. Dar dintre toate statele în care încearcă să elimine discriminările dintre sexe, Suedia este cea mai avangardistă. 

Politicieni şi organizaţii se întrec în a elimina orice fel de distincţie între sexe, de la posibilitatea ca părinţii să-şi boteze băieţelul cu nume de fată, sau invers, la haine unisex, şi toalete neutre. Dar cel mai original este proiectul privind introducerea unui nou pronume în versiunea online a Enciclopediei Naţionale: „hen". Acesta ar fi „pronume personal neutru din punct de vedere al genului, şi ar trebui să înlocuiască pronumele personale de gen masculin şi feminin: „el" (han în suedeză) şi „ea" (hon). 
Indemnizaţia pentru mame creşte de la 1 octombrie - Adevarul
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/Indemnizatia-mame-creste-octombrie_0_780522110.html
Camera Deputaților a votat marți, pe articole, ordonanța de urgență care prevedere majorarea indemnizaţiei pentru creşterea copiilor la 85% din media veniturilor nete, începând cu 1 octombrie 2012.

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat marţi, la Realitatea TV, că Guvernul a prevăzut suma de 11 milioane de lei din buget pentru aplicarea legii care presupune revenirea la indemnizaţia de creştere a copiilor la 85% din media veniturilor nete.

De reţinut este că s-au păstrat limitele minime şi maxime, a mai spus Câmpeanu, respectiv indemnizaţia lunară nu poate fi mai mică de 1.200 de lei şi nu poate depăşi 3.400 de lei, însă legea prevede ca mamele care se întorc mai devreme din concediu maternal să primească un stimul de inserţie de 500 de lei. "Considerăm că este absolut normal ca o mamă în funcţie de posibilităţile pe care le are la un moment dat să hotărască dacă mai rămâne în concediu sau se întoarce la profesia pe care o are", a declarat Câmpeanu la Realitatea TV.

De asemenea, ministrul Muncii a anunţat că s-a eliminat limitarea la trei naşteri pentru acordea în continuare a indemnizaţiei pentru creşterea copilului.

În 2010, cuantumul indemnizaţiei de crestere a copilului a fost redus cu 15%, diminuarea fiind aplicată la suma rezultată din calculul a 85% din media salariilor pe ultimele 12 luni.
Câți pensionari de lux există în România. Unii au pensie de peste 5.000 de lei, alții doar 40 de lei - Adevarul
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/Cati-pensionari-exista-Romania-pensie_0_780522164.html
Pensionarii sunt întotdeauna o categorie defavorizată, din păcate, în mai toate țările din lume. Parcă niciodată pensiile nu sunt pe masura nevoilor, parcă întotdeauna ele ar trebui să fie mai mari. Iar pensionarii din țara noastră nu fac deloc excepție.

Totuși, sunt și români care au pensii consistente, chiar mai mari decât salariile multor directori de companii.
Structura pensiilor
Econtext vă prezintă câți pensionari primesc pensii de peste 5.000 de lei pe lună. Mai mult, vă prezentăm întreaga structură a pensiilor, care începe de la maximum 40 de lei și ajunge la peste 5.000 de lei pe lună.

Arătăm câți pensionari au pensii de până la 40 de lei pe lună, câți au între 51 - 75 de lei, între 51 - 75 de lei, 76 - 100 lei, 100 - 150 lei, 150 - 200 lei, ș.a.m.d, până la 5.000 de lei și peste acest nivel. Datele sunt valabile pentru anul 2011 și provin de la direcțiile județene de statistică. În total, sunt 4,73 milioane de pensionari, nefiind luați în calcul pensionarii agricultori (677.000), neîncadrați în sistemul asigurărilor sociale de stat.
