Revista Presei

27 septembrie 2012

	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Adevarul
	Statul dă cinci milioane de euro pentru avorturi, de 10 ori mai mult decât pentru contraceptive. Cum motivează Ministerul Sănătăţii

	3
	Agerpres
	Mariana Câmpeanu: 1400 de cereri de rambursare pe proiectele POSDRU vor fi plătite începând de săptămâna viitoare

	3
	Libertatea
	Spitalul Floreasca intră în renovare

	4
	Evenimentul Zilei
	Consultații gratuite în parcul Herăstrău de Ziua Mondială a Inimii

	4
	Puterea
	Autorităţile române şi spaniole au discutat referitor la posibilitatea de acordare a dublei cetăţenii pentru românii care locuiesc în Spania.

	5
	Puterea
	Ajutor “transparent” pentru persoanele cu dizabilităţi

	5
	Puterea
	Noi scăderi salariale, inevitabile în 2013


Statul dă cinci milioane de euro pentru avorturi, de 10 ori mai mult decât pentru contraceptive. Cum motivează Ministerul Sănătăţii - Adevarul
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/Statul_da_cinci_milioane_de_euro_pentru_avorturi-de_10_ori_mai_mult_decat_pentru_contraceptive-_Cum_motiveaza_Ministerul_Sanatatii_0_781122202.html 
Statul român cheltuieşte anual peste cinci milioane de euro pentru avorturile incomplete (spontane) realizate în unităţile medicale de stat, de 10 ori mai mult decât pentru achiziţia de anticoncepţionale şi prezervative, se arată într-un studiu lansat miercuri de Institutul pentru Politici Publice.

Cu ocazia Zilei Mondiale a Contracepţiei (26 septembrie), Institutul pentru Politici Publice (IPP) a lansat, miercuri, un studiu naţional privind fenomenul întreruperilor sarcinilor nedorite în România - radiografie şi soluţii.

Potrivit studiului, între 350 şi 400 dintr-un total de peste cinci milioane de femei fertile recurg la întrerupere de sarcină, zilnic, în România, fiecare trebuind să plătească ginecologului, neoficial, aproximativ 450 lei pentru o astfel de intervenţie.

Suma este considerabilă pentru veniturile medii ale unei familii din România, acesteia adăugându-i-se costurile logistice făcute din bugetul public al unităţilor medicale de stat la respectiva întrerupere de sarcină, au precizat realizatorii studiului.

Totodată, în studiul IPP se menţionează că, anual, statul român alocă, în medie, peste cinci milioane de euro pentru avorturile incomplete (avorturi spontane) realizate în unităţile medicale de stat, o sumă de zece ori mai mare decât cea de aproximativ 500.000 euro alocată anual pentru achiziţia de mijloace contraceptive (anticoncepţionale şi prezervative) ce pot preveni situaţiile de întreruperi de sarcini nedorite.

România ocupă un îngrijorător loc 5 la nivelul Uniunii Europene în ceea ce priveşte numărul întreruperilor de sarcini nedorite pe an, fiind pe poziţia a 6-a la nivel global, cu un număr total al întreruperilor de aproximativ 100.000 - 128.000 pe an, subliniază, în acelaşi context, cei de la IPP.

Cifra totală, aferentă anului 2011, este în descreştere faţă de 1990, când s-au înregistrat cifre record la numărul întreruperilor de sarcină, dar suficient de îngrijorătoare, statul român având aşadar o serioasă provocare căreia însă, consideră IPP, la acest moment nu-şi răspunde corespunzător.

În acelaşi raport, IPP mai spune că, în prezent, din toate informaţiile publice cunoscute, autorităţile statului nu au demarat nicio iniţiativă care să vizeze prevenţia fenomenului negativ al creşterii numărului de avorturi. Din păcate, cu excepţia efortului ocazional al unor medici sau al unor organizaţii neguvernamentale în Romania, nu se face educaţie tinerilor pentru o viaţă sexuală echilibrată, nu se face prevenţie pentru evitarea sarcinilor nedorite, nu se încurajează în mod eficient folosirea mijloacelor contraceptive, practic investindu-se mult mai mult în tratare decât în prevenţie.

MS: Când vor fi mai mulţi bani în sistem, vom aloca şi pentru contracepţie

Ca urmare a studiului publicat miercuri, reprezentanţii Ministerului Sănătăţii afirmă că, în prezent, banii de la Fondul Naţional Unic de Asigurări Sociale de Sănătate (FNUASS) şi banii MS merg la tratamentul afecţiunilor cronice, precum diabetul, cancerul, bolile de inimă şi HIV-SIDA.

"Când vor fi mai mulţi bani în sistem, vom aloca şi pentru contracepţie", au mai spus sursele citate.

Mariana Câmpeanu: 1400 de cereri de rambursare pe proiectele POSDRU vor fi plătite începând de săptămâna viitoare - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/149337-Mariana-Campeanu-1400-de-cereri-de-rambursare-pe-proiectele-POSDRU-vor-fi-platite-incepand-de-saptamana-viitoare.html
Un număr de 1.400 de cereri de rambursare pe proiectele POSDRU vor intra în plată începând de săptămâna viitoare, fondurile de care dispun autorităţile în acest moment ridicându-se la 390 milioane de lei, a declarat miercuri ministrul Muncii şi Protecţiei Sociale, Mariana Câmpeanu, la finalul şedinţei extraordinare a Consiliului National Tripartit pentru Dialog Social, care a avut loc la sediul Guvernului.
"Cele 1.400 de cereri de rambursare pe proiectele POSDRU, care au fost verificate deja conform criteriilor Instrucţiunii nr. 61, vor fi plătite beneficiarilor începând de săptămâna viitoare. Fondurile pe care le avem la dispoziţie în acest moment sunt de 390 milioane lei, suma acoperind fără probleme achitarea celor 1.400 de cereri de rambursare. Pe măsură ce vor fi verificate pe Instrucţiunea 61, vor intra în plată şi alte cereri de rambursare. Sperăm ca prin aceste măsuri să nu mai avem probleme la un eventual audit al Comisiei Europene", a afirmat Mariana Câmpeanu. 

Potrivit acesteia, principala problemă a României în ultima perioadă a fost reprezentată de faptul că nu au fost accesate fondurile europene. 
"Problema numărul 1 a României este că nu am accesat bani europeni, toate proiectele şi axele fiind în pericol de a fi suspendate. Tocmai de aceea, chiar de la începutul guvernării, dl. prim-ministru Victor Ponta s-a angajat că va face tot ce este posibil pentru ca aceste fonduri să fie salvate, având în vedere că ne aflăm în faza de presuspendare a fondurilor derulate de Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane. Măsurile pe care le-am luat s-au concentrat pe creşterea ratei încasărilor şi pe pregătirea perioadei 2014-2020. Plăţile pentru cofinanţare au fost deja deblocate, iar plata TVA este la zi", a mai spus Mariana Câmpeanu. 

Ministrul afacerilor europene, Leonard Orban, a arătat, la începutul acestei săptămâni, la Bruxelles, că există speranţe absolut reale că România va putea evita până la finalul acestui an suspendarea Programului Operaţional Sectorial de Dezvoltare a Resurselor Umane (POSDRU) şi va finaliza în decembrie toate acele soluţii necesare a fi implementate astfel încât să se poată relua transmiterea cererilor de rambursare către Comisia Europeană în aceeaşi lună. 

Potrivit ministrului citat, corecţiile financiare aplicate României pentru deficienţele din cinci programe operaţionale s-ar putea ridica la câteva sute de milioane de euro, dintre care cele pentru Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU) sunt estimate la 75 de milioane de euro. În prezent, POSDRU, gestionat de Ministerul Muncii, se află în procedură de pre-suspendare. 

Finanţarea totală alocată prin Programul Operaţional Sectorial 'Dezvoltarea Resurselor Umane' pentru întreaga perioadă de programare 2007-2013 este de aproximativ 4,25 miliarde euro, din care contribuţia UE este de 3,47 miliarde euro.
Spitalul Floreasca intră în renovare - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/spitalul-clinic-de-urgenta-intra-in-renovare-415377.html 
Este vorba de corpul A, aparţinând Spitalului Clinic de Urgenţă Bucureşti, care va fi consolidat şi modernizat.
Investiţia se ridică la suma de 12.334.350 lei, conform indicatorilor tehnico-economici reactualizaţi de Consiliul Local Sector 1.Durata de execuţie a lucrărilor de consolidare şi modernizare a corpului A aparţinând Spitalului Clinic de Urgenţă Bucureşti este de 16 luni, potrivit studiului de fezabilitate întocmit de administraţia locală. Spitalul Clinic de Urgenţă, situat în Calea Floreasca nr.8, dispune de 725 de paturi distribuite în 16 secţii, ce acoperă un spectru foarte larg de specialităţi: medicină internă, cardiologie, gastroenterologie, toxicologie clinică, neurologie, hemodializă, chirurgie generală, chirurgie plastică şi reparatorie, chirurgie cardiacă şi a vaselor mari, neurochirurgie, ortopedie şi traumatologie, anestezie, terapie intensivă. 
Consultații gratuite în parcul Herăstrău de Ziua Mondială a Inimii – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/Consultaii-gratuite-n-parcul-Herstru-de-Ziua-Mondial-a-Inimii-1002645.html#ixzz27ePBuoS1 


Ziua Mondiala a Inimii are o nouă ediţie, pe 29 septembrie, în parcul Herăstrău din Bucureşti.

Anul acesta, între orele 10 şi 19 vor fi înfiinţate zone în care medicii vor evalua gratuit riscul de boală cardiovasculară a participanţilor. Vor mai fi şi ateliere de dans, maratoane şi crosul pe bicicletă „Pedalează pentru inima ta”. 

Prevenirea bolilor cardiovasculare 
Mesajul evenimentului este: „Bolile cardiovasculare pot fi prevenite”. Conform Organizației Mondiale a Sănătății, în România, rata mortalității în urma acestor afecțiuni este de 62% din numărul total de decese, față de 37% în Uniunea Europeană.  

Campania vizază în special femeile şi copiii, prin încurajarea unei diete sănătoase, a activităţii fizice şi renunţarea la fumat. Evenimentul sărbătoreşte 12 ani de existenţă, fiind înfiinţat la nivel global de către World Heart Federation şi susţinut în România de Fundaţia Română a Inimii şi Societatea Româna de Cardiologie. Rolul său este de a promova măsuri de prevenire pentru reducerea riscului bolilor cardiovasculare, cărora anual le cad victime peste 17 milioane de oameni. 

Ziua Mondială a Inimii se sărbătoreşte în fiecare an, în ultima duminică din septembrie de mai mult de 100 de ţări din întreaga lume. 

Autorităţile române şi spaniole au discutat referitor la posibilitatea de acordare a dublei cetăţenii pentru românii care locuiesc în Spania. - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/autoritatile_romane_si_spaniole_au_discutat_referitor_la_posibilitatea_de_a
Preşedintele Comisiei pentru comunităţile de români din afara graniţelor ţării de la Camera Deputaţilor, William Brînză, a discutat miercuri cu ambasadorului Spaniei la Bucureşti.  “Am sugerat acordarea dublei cetăţenii pe care până în prezent Spania o refuză, dat fiind că în Spania avem foarte multe cupluri mixte, spanioli căsătoriţi cu românce sau români căsătoriţi cu femei de acolo.
În ciuda faptului că avem mii de cupluri mixte în Spania, la ora actuală nu poţi să deţii dublă cetăţenie, ori eşti spaniol, ori eşti român, ceea ce nu întotdeauna aduce un zâmbet de satisfacţie pe buzele familiei. Ambasadorul a spus că astăzi (n.r.- miercuri) va transmite guvernului spaniol această rugăminte a comisiei, care este de fapt glasul cetăţenilor români”, a declarat Brînză la Palatul Parlamentului. El a precizat că, împreună cu autorităţile spaniole, se va pune la punct un plan de informare a cetăţenilor români aflaţi în şomaj în Spania, cu privire la locurile de muncă de la firmele spaniole care au investit în România.

“Am solicitat ca investitorii spanioli care vin şi investesc în România să vină cu românii de acolo, care au muncit la acea firmă şi acum sunt în şomaj, să-i aducă în România. Înainte de a pleca din Spania, muncitorii îşi negociază salariul pentru România, în acest fel având posibilitatea ca, dacă în Spania aveau salariul de 1.000 de euro, pot negocia ca în România să ajungă undeva la 600-700 de euro. Statul român va pune la dispoziţie informaţii cu privire la aceste locuri de muncă, dar dorim ca aceste anunţuri să fie garantate de Ministerul Muncii spaniol”, a mai spus deputatul de Diaspora. El a adăugat că ambasadorul spaniol l-a asigurat că restricţiile de pe piaţa muncii din Spania pentru români se vor ridica la data de 31 decembrie 2012.
Ajutor “transparent” pentru persoanele cu dizabilităţi - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/ajutor_transparent_pentru_persoanele_cu_dizabilitati
Premierul Victor Ponta i-a cerut ieri ministrului Muncii, Mariana Câmpeanu, să prezinte cât mai multe detalii cu privire la reevaluarea persoanelor cu dizabilităţi, astfel încât sistemul de ajutorare a acestora să fie cât mai transparent. “Nu pot decât să mă bucur că am făcut un pas înainte în ceea ce priveşte indemnizaţia pentru mame. Doamnă ministru, la reevaluarea persoanelor cu dizabilităţi o să vă rog să prezentaţi public cât mai multe date. S-au comis abuzuri în guvernarea trecută, din dorinţa de a scoate cât mai mulţi oameni. Nu vreau însă să acoperim lucruri greşite care s-au făcut şi este foarte important ca în perioada următoare să facem un sistem mult mai transparent şi mai clar. Cei care merită trebuie să beneficieze (de indemnizaţii - n.r.), cei care nu, trebuie să-i oprim. Să nu cădem nici într-o extremă, nici în cealaltă”, a spus Victor Ponta.
Noi scăderi salariale, inevitabile în 2013 - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/noi_scaderi_salariale_inevitabile_in_2013 
Anul 2013 va fi foarte dificil pentru populaţia României. De la introducerea arieratelor în bugetul de stat la plata datoriei către FMI, anul viitor aduce tot mai mult balast la economia deja secătuită a ţării. Totodată, conform specialiştilor, rezultatul alegerilor parlamentare din iarnă nu va aduce stabilitate, indiferent de câştigători. Mai mult, există posibilitatea ca în cursul anului viitor bugetarii să se confrunte cu noi scăderi salariale.
Potrivit analistului economic Ilie Şerbănescu, încă din perioada guvernării Boc erau semne că 2013 va fi un an cel puţin dificil pentru economia naţională. “De  pe  vremea lui Boc am spus că 2013 va fi un dezastru. Am spus acest lucru din cauză că tot ce nu ieşea la socoteală în 2010, 2011 şi 2012 a fost reportat în 2013. Toate acele sentinţe de judecată care spuneau că profesorii îşi vor lua banii înapoi, 2 miliarde şi ceva de euro, vor intra în efect anul viitor. Tot în 2013 se va începe includerea arieratelor în bugetul de stat. Urmează şi cea mai mare rambursare către FMI”, ne-a spus analistul. În opinia sa, anul viitor va fi dezastruos, indiferent de cine va fi la putere.

Mai mult, analistul a menţionat că există o şansă foarte mare ca în cursul anului 2013 se să mai opereze încă o scădere a salariilor bugetarilor. „După alegerile parlamentare va fi dezastru, indiferent cine câştigă. În opinia mea, indiferent cine iese câştigător la parlamentare, în 2013 va fi nevoie de încă o tură de scăderi salariale. Spun asta pentru că, oricine va fi la putere, tot nu va avea bani. În ce priveşte creşterea economică, va fi cel mai probabil una timidă, de 0,5%, şi aia făcută din condei”, a declarat Şerbănescu. Analistul a subliniat că România nu mai poate fi o ţară suverană, ci doar o colonie, din cauză că nu mai are control asupra sectoarelor strategice din economie. „Economia nu merge. Sunt prevăzute dispariţii din peisaj, de genul Oltchim şi CFR Marfă, care tot aduceau ceva la PIB. O ţară care nu mai are control propriu asupra exploatării resurselor, distribuţiei de energie şi a băncilor devine o colonie”, potrivit analistului. 
