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Lucrările la metrou, oprite pentru protest - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/Lucrarile-metrou-oprite-protest_0_1476452415.html 

Nu şi-au mai luat salariile de trei luni, astfel că au decis să oprească lucrul. Muncitorii care lucrează pe şantierele Magistralei 5 de metrou, Drumul Taberei-Eroilor, au protestat, ieri, timp de opt ore. 

Asta în timp ce majoritatea sectorului 6 este afectat de şantier.

„Nu avem ce să le mai dăm de mâncare copiilor. Am ajuns să donăm sânge ca să facem rost de câteva bonuri. 
După ce că muncim în condiţii grele, nici banii nu îi primim la timp", s-au plâns angajaţii firmei Astaldi, cea care a pus mâna pe contractul cu Metrorex.

Oamenii spun că şi azi vor continua protestul, în cazul în care nu-şi primesc salariile restante.
IGPR a lansat o campanie care vizează reducerea riscului de implicare a liceenilor în acte de violenţă - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/149483-IGPR-a-lansat-o-campanie-care-vizeaza-reducerea-riscului-de-implicare-a-liceenilor-in-acte-de-violenta.html
Inspectoratul General al Poliţiei Române (IGPR) a lansat, joi, o campanie care are drept scop reducerea riscului de implicare a elevilor de liceu în acte de violenţă.
Campania de prevenire a violenţelor în rândul tinerilor "Nu lăsa violenţa să te transforme într-un infractor!" va fi derulată în perioada octombrie 2012 - martie 2013 de IGPR, prin Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii, având drept beneficiari 20.000 de tineri cu vârsta între 15 şi 17 ani din clasele IX-XI din câte un liceu din fiecare judeţ, respectiv din fiecare sector al Capitalei. 

La avizierul fiecărei instituţii de învăţământ în care se implementează campania vor fi expuse afişe care promovează comportamente non-violente. 

De asemenea, poliţişti din structurile de analiză şi prevenire a criminalităţii vor organiza întâlniri cu elevii în cadrul cărora va fi vizionat filmul educativ "Cheia e la tine!". Pelicula prezintă cazuri concrete ale unor tineri aflaţi în Penitenciarul pentru minori din Craiova şi în Penitenciarul pentru femei Târgşor. Acesta va constitui baza unor dezbateri despre consecinţele juridice şi sociale ce decurg din adoptarea unor comportamente antisociale. 

Totodată, se vor distribui pliante cu recomandări preventive tematice. 

În toate şcolile selectate, după ce vor avea loc activităţile de informare şi de transmitere a mesajului campaniei, se va organiza concursul "Eseul meu antiviolenţă!". Fiecare unitate de învăţământ le va solicita elevilor interesaţi să realizeze un eseu cu mesaj antiviolenţă. Cea mai frumoasă lucrare la nivel naţional va fi premiată, multiplicată, înrămată şi expusă în incinta şcolilor implicate în campanie. 

"Din analizele pe care noi le-am făcut în mediul liceal rezultă că marea majoritate a tinerilor apreciază că acest mediu este unul sigur. Cu toate acestea, există manifestări de natură să diminueze acest sentiment de siguranţă şi vorbesc în primul rând de manifestările violente, plecând de la violenţa verbală, fizică şi ajungându-se până la bătăi, agresiuni, violenţă fizică. Din păcate unele dintre aceste fapte intră sub incidenţa legii şi ne dorim ca tinerii să nu ajungă în situaţia să fie cercetaţi pentru comiterea unor astfel de infracţiuni", a declarat într-o conferinţă de presă Constantin Stroescu, şeful Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii din cadrul IGPR. 

El a spus că se doreşte continuarea campaniei lansate, joi, în cadrul "Săptămânii prevenirii criminalităţii", şi după luna martie 2013. 

"În anul de învăţământ care s-a încheiat am avut o scădere a infracţionalităţii sesizate în incinta şi în zona adiacentă a şcolilor, astfel că la majoritatea faptelor s-au înregistrat scăderi considerabile. În acest context şi fiind preocupaţi de menţinerea acestui trend, IGPR a elaborat un plan de măsuri care asigură climatul de siguranţă publică în zona şcolilor şi zona adiacentă şi pentru anul de învăţământ 2012 - 2013", a afirmat Dumitru Jianu, directorul Direcţiei de Ordine Publică din cadrul IGPR. 

El a menţionat că în cadrul acestui plan s-au stabilit sarcini în responsabilitatea poliţiei. 

"În general, poliţia şi-a stabilit acele sarcini care ţin de acţiunea în zona adiacentă unităţilor de învăţământ (...) permanent sunt evaluate riscurile existente şi se realizează un schimb de informaţii cu şcoala şi cu celelalte structuri responsabile din acest domeniu. La nivelul fiecărui judeţ şi al Poliţiei Capitalei e nominalizat un ofiţer care participă la elaborarea sistemului cadru de asigurare a protecţiei unităţilor şcolare. De asemenea, pentru fiecare unitate şcolară a fost desemnat un poliţist care răspunde de măsurile de prevenire în interiorul şcolii", a adăugat Dumitru Jianu.
Incursiune în lumea copiilor din Republica Moldova, abandonaţi de către părinţii plecaţi la muncă în străinătate – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/Singuri-acas-Incursiune-n-lumea-copiilor-din-Republica-Moldova-lsai-s-se-descurce-1002.html#ixzz27k97lHX2 


“Republica copiilor” este titlul unui amplu reportaj despre Republica Moldova, publicat de săptămânalul german Der Spiegel. „Părinţii nu cred că au un viitor în ţara lor aşa că mulţi minori cresc acum singuri” este subtitlul reportajului. “Este vorba despre copii de 12, 14 sau 15 ani, care cresc singuri, se îngrijesc, se hrănesc de bine sau de rău şi o dată pe lună primesc bani sau pachete de la părinţii plecaţi în Italia, Spania sau Grecia”, notează săptămânalul.

După destrămarea Uniunii Sovietice, o republică descrisă de revista germană drept „relativ bogată” a devenit cea mai săracă ţară din Europa, iar aproape un milion de moldoveni au plecat să lucreze în străinătate. Între care peste 200.000 în Italia, majoritatea ilegal. Der Spiegel relatează povestea Nadiei (plecată cu 6 ani în urmă din ţară), care se ocupă de un cuplu de oameni în vârstă, câştigă acum 700 de euro pe lună şi are numai duminica liberă. „Nadia Popa trăieşte şi lucrează la Verona, unul din cele mai frumoase oraşe din Italia dar declară: Eu nu am venit aici ca să fiu fericită!”. 

Fetele care taie lemne 

Acasă, la Nucăreni, în nordul Moldovei, au rămas cele două fete ale Nadiei: Anastasia, de 16 ani şi Alexandra , de 12. ​„Timp de patru ani şi jumătate, – notează Der Spiegel, - Nadia nu şi-a văzut fetele pentru că era ilegal în Italia. Nu era la nici o zi de naştere, nici de Crăciun acasă, nici când tatăl a abandonat familia, când Alexandra a refuzat să mai meargă la şcoală sau a fost internată…”. „Înainte de şcoală, – continuă Der Spiegel, – fetele se ocupă de găini, după şcoală, de legumele din grădină. Spală, curăţă, taie lemne din pădure: fetele se gospodăresc singure”. 

Cu doi ani în urmă, familia la care lucrează Nadia a profitat de o amnistie pentru străinii aflaţi ilegal în Italia si a reuşit să-i reglementeze situaţia. De atunci, Nadia îşi permite anual două săptămâni de vacanţă, acasă. Săptămânalul relatează încă o poveste, cea a lui Ion, în vârstă de 15 ani, care creşte singur de patru ani, iar părinţii sunt la Moscova şi „îi trimit lunar 200 de euro, i-au cumpărat o vacă şi un iepure de casă şi ultima dată o motoretă. Dar acasă vin numai o dată pe an”. 

Der Spiegel notează că, în Republica Moldova, numărul copiilor rămaşi în urma părinţilor, fie singuri, fie la bunici sau alte rude este de aproximativ 250.000.

Comisia Europeană ne arde la pompă - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/comisia_europeana_ne_arde_la_pompa
Comisia Europeană (CE) a anunţat joi că a trimis României un aviz motivat, al doilea stadiu al procedurii de infringement declanşate în martie acest an, pentru că România a eşuat în aplicarea legislaţiei UE privind reducerea emisiilor de vapori de benzină în timpul realimentării autoturismelor în staţiile de pompare.
Legislaţia este menită să reducă emisiile de compuşi organici volatili în atmosferă în timpul realimentării cu combustibil a maşinilor în staţiile de pompare, în condiţiile în care aceşti compuşi contribuie la provocarea de boli respiratorii şi dăunează mediului. Legislaţia în cauză trebuia deja să fie în vigoare de la 1 ianuarie 2012, informează un comunicat al CE, citat de Agerpres.

Executivul comunitar a iniţiat o acţiune în constatarea neîndeplinirii obligaţiilor în acest caz în luna martie a acestui an, iar acum trimite un aviz motivat, a doua etapă a acţiunii UE în constatarea neîndeplinirii obligaţiilor. România are la dispoziţie doua luni pentru a trimite un răspuns.
Primăria Capitalei a aruncat 24 milioane de lei. Pistele de biciclişti abia construite vor fi desfiinţate - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/primaria_capitalei_a_aruncat_24_milioane_de_lei_pistele_de_biciclisti_abia 
Primăria Municipiului Bucureşti (PMB) desfiinţează pistele pentru biciclişti abia construite, pentru care a cheltuit peste 24 milioane de lei. Administraţia Străzilor va trebui să mute traseele pentru biciclete de pe trotuar pe carosabil.
Edilii Capitalei au aruncat pe fereastră zeci de milioane de lei, o investiţie în aşa-zisele „piste pentru biciclişti”. Primăria Municipiului Bucureşti (PMB), prin Administraţia Străzilor, a cheltuit, în 2010–2011, peste 24 milioane de lei pentru construirea unor noi trasee destinate bicicliştilor. Municipalitatea nu a alocat însă un buget pentru refacerea traseelor deja existente, ce se află într-o stare deplorabilă.

Cireaşa de pe tort a venit anul aceasta, când Primăria Capitalei a decis să desfiinţeze toate traseele pentru biciclişti, inclusiv pe cele nou amenajate, care se mai află încă în perioada de garanţie.

Municipalitatea vrea să mute pistele pentru biciclişti de pe trotuar pe carosabil, ceea ce presupune noi bani cheltuiţi. „Din păcate, în acest an nu s-a alocat un buget pentru reabilitarea pistelor pentru biciclişti. La nivelul Primăriei Capitalei s-a constituit o comisie formată din reprezentanţi ai ONG-urilor care apără drepturile bicicliştilor, specialişti ai Administraţiei Străzilor Bucureşti, poliţişti din Brigada Rutieră care, împreună, dezbat oportunitatea mutării pistelor de biciclişti de pe trotuar pe carosabil. După această etapă se vor aloca şi banii necesari pentru redesenarea lor”, se arată într-un răspuns oficial al Administraţiei Străzilor, adresat PUTEREA.
Zeci de profesori de la Universitatea Bioterra, cercetaţi pentru corupţie şi fals. Unul dintre ei a fost reţinut de procurori – Jurnalul National
http://www.jurnalul.ro/observator/descinderi-profesori-universitari-bioterra-fals-coruptie-624701.htm
UPDATE 19:11 - Adrian Dulugeac, şef de lucrări la Universitatea Bioterra Bucureşti, a fost reţinut joi seară de către procurori, fiind acuzat de folosire de informaţii ce nu sunt destinate publicităţii, fals intelectual şi material în înscrisuri oficiale, uz de fals şi instigare la fals intelectual şi material.

Potrivit Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, din probatoriul administrat în cauză, până la acest moment al urmăririi penale, s-a reţinut faptul că, în perioada iunie - iulie 2012, Dulugeac a furnizat informaţii ce nu sunt destinate publicităţii mai multor persoane care au susţinut examenul de licenţă la Universitatea Bioterra Bucureşti.

Totodată, mai arată sursa citată, cu ajutorul mai multor funcţionari din cadrul universităţii, învinuitul a modificat notele obţinute la susţinerea lucrării de licenţă sau la alte examene semestriale sau anuale, ori a procedat la notarea unor studenţi fără ca aceştia să susţină respectivele examene.

Adrian Dulugeac este şef de lucrări şi prodecan la Facultatea de Control şi Expertiză a Produselor Alimentare din Universitatea Bioterra. El a fost pus sub acuzare alături de Laura Harcan, şef de lucrări la Facultatea de Drept, în legătură cu divulgarea de subiecte de licenţă.

Angajaţii de la Universitatea Bioterra cercetaţi de procurori ar fi cerut de la studenţi între câteva sute şi 1.000 de euro pentru o mărire de notă şi între 1.000 şi 3.000 de euro pentru o diplomă de licenţă, au declarat, joi, surse judicare.

Potrivit surselor citate, unii studenţi erau ajutaţi să primească subiectele pentru examenul de licenţă, iar cei care le transmiteau aceste date cereau în schimb până la 500 de euro. De asemenea, pentru cei care vroiau să îşi mărească notele obţinute la examene erau ceruţi de la câteva sute până la 1.000 de euro. Au fost şi cazuri în care unii studenţi au primit note deşi nu au participat la examene, pentru obţinerea diplomei de licenţă în acest fel fiind cerute sume între 1.000 şi 3.000 de euro.
UPDATE 14:54 - Potrivit anchetatorilor, dascălii primeau şpagă între 300 şi 500 de euro pentru a le trimite studenţilor prin SMS răspunsurile corecte la examene.

În unele situaţii nici nu era nevoie de prezenţa la evaluări, iar studenţii primeau direct diplomele în schimbul banilor.

UPDATE 12:32 - Ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu, a declarat că a trimis o comisie de control la Universitatea Bioterra pentru a verifica dacă procedurile de notare, de eliberare a diplomelor şi de conţinut au fost respectate. Demnitarul a precizat că echipa de control a MECTS îşi va începe joi activitatea la Bioterra şi va sta atât timp cât va fi nevoie pentru a clarifica toate aspectele. 
UPDATE 10:50 - Prodecanul universităţii private Bioterra din Bucureşti este cercetat pentru fapte de corupţie şi fals. Prodecanul este acuzat că împreună cu decanul ar fi acordat note mari la examenul de licenţă în schimbul unor sume de bani primite de la studenţi.

22 de precheziţii au loc, la această oră, la domiciliile unor profesori universitari din Bucureşti, Ilfov, Vâlcea şi Olt. Cadrele universitare, care predau la o universitate privată din Capitală, sunt acuzate că ar fi eliberat diplome false în schimbul unor sume de bani. 40 de persoane sunt audiate la această oră de anchetatori.

"În cauză se efectuează cercetări faţă de mai multe cadre didactice şi salariaţi ai unei instituţii de învăţământ superior din municipiul Bucureşti, pentru fapte de corupţie şi fals", a precizat Poliţia Română.

Potrivit unor surse judiciare, în acest caz ar fi vizate cadre didactice de la Universitatea Bioterra, care ar fi pretins bani de la studenţi pentru acordarea unor note mai mari la licenţă.

Marea batjocură a reabilitării: Primăria nu mai pune gratis termopane – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/Marea-batjocur-a-reabilitrii-Primria-nu-mai-pune-gratis-termopane-1002905.html#ixzz27kBzcKdZ 

După ce au câştigat voturi, promiţând că vor reabilita gratis toate blocurile, edilii sunt puşi în faţa realităţii: nu mai sunt bani şi îi vor pune pe bucureşteni la plată.

Reabilităm toate blocurile din sectorul 5, în 12 luni", a fost sloganul cu care Marian Vanghelie, primarul sectorului 5 din Capitală, şi-a păcălit alegătorii. Şi ceilalţi edili au procedat la fel, deşi ştiau înainte de a se lansa în campania electorală că nu sunt bani ca să reabiliteze gratis toate blocurile. 

Au trecut patru luni de la alegerile locale, iar gratuitatea a fost uitată: primarii deja anunţă că proprietarii vor suporta între 10 şi 30% din costurile anvelopării. Motivul: Ministerul Dezvoltării are în plan să nu mai dea bani de la buget şi negociază cu edilii un ghid privind derularea programului pe fonduri europene, ca să-i scoată din impas. Însă Comisia Europeană impune ca şi locatarii să participe cu o parte din bani. 

Discriminare 

Această măsură ar putea provoca un adevărat scandal între vecinii care au termopane gratis de la primărie şi cei care vor plăti o parte din lucrări. Deja există reproşuri că au fost reabilitate blocurile cu vedere la stradă, de ochii lumii. 

"S-a discutat chiar faptul că nu ar mai putea fi finaţate apartamentele care nu sunt grevate de sarcini, ca de exemplu cele ipotecate", au explicat, pentru EVZ, surse din cadrul Ministerului condus de Eduard Helving. Cert este că Guvernul vrea să dea fonduri UE pentru anvelopare de la jumătatea lunii octombrie. Suma alocată pentru proiectul pilot este de 340 de milioane de euro. Edilii trebuie să vină cu proiecte şi să justifice fiecare leu cheltuit. Procentul pe care trebuie să-l achite locatarii, între 10% şi 30%, va fi stabilit în funcţie de venit. Măsura este valabilă în toată ţara. 

"Vom vedea, nu mai cumpărăm două pixuri, ci unul, mai luăm de la străzi şi parcuri şi facem reabilitare termică", spune primarul sectorului 4, Cristian Popescu Piedone, care nu exclude accesarea unui credit. Edilul sectorului 2, Neculai Onţanu, a precizat că va reabilita pe fonduri europene şi că fiecare locatar o să plătească între 10% şi 30%, în funcţie de venit: Vom încerca să vedem dacă putem prelua o parte din cheltuielile celor care nu au posibilităţi".
Reabilitarea pe sectoare 
Sectorul 1. 340 de blocuri au termopane puse gratis, iar la sfârşitul anului vor mai fi gata 336. Asta, pentru că Primăria a contractat un credit de 125 de milioane de euro, rambursabil în 20 de ani. 
Sectorul 2. Sunt finalizate 268 de imobile. Pe de altă parte, locatarii a aproape 1.300 de blocuri ar putea suporta din buzunar o parte din lucrări. 
Sectorul 3. Edilul Robert Negoiţă spunea, în campania electorală, că sunt bani pentru anveloparea a sute de blocuri. În prezent, firmele care fac lucrările nu au mai primit bani din iunieiulie. Un număr de 839 de blocuri au fost cuprinse în program, însă puţin peste 100 sunt gata.
Sectorul 4. Va finaliza 80 de imobile în această toamnă şi va începe alte 80 în primăvară. 
Sectorul 5. Marian Vanghelie promitea că va "reabilita toate blocurile din sector în 12 luni". Cert este că abia 215 imobile sunt "în curs de execuţie". 
Sectorul 6. Doar 217 de blocuri sunt finalizate, iar alte 210 aşteaptă schelele. 

"Ce edil nu termină reabilitarea termică este terminat. A fost piatra de moară a campaniei, iar cetăţeanul vrea, ca şi vecinul, anvelopare." CRISTIAN PIEDONE, primarul sectorului 4 
Muncitorii neplătiţi fac reabilitări "în dorul lelii" 

Bucureştenii se plâng de lucrările făcute de mântuială şi de mizeria lăsată de fi rme. Mormane de moloz, plăci de polistiren aruncate prin copaci şi grădini pline cu cioburi de sticlă - asta au lăsat în urmă muncitorii firmelor care s-au ocupat de reabilitările blocurilor în sectorul 5 al Capitalei. Pentru că lucrările n-au fost plătite de primărie, multe companii nu şi-au mai trimis oamenii la muncă, iar bucureştenii au rămas cu schelele sub nas, deşi imobilele mai au nevoie doar de finisaje. 

"Au început în martie şi nici acum n-au terminat. Muncitorii azi vin, mâine nu. Şi când vin se mişcă peaici un pic şi pleacă. Lucrează în dorul lelii", spune Florica Căpăţână, care locuieşte pe strada Novaci din sectorul 5 al Capitalei. 

De vreo două luni stă cu un geam spart pentru că un muncitor i l-a crăpat când se urca pe schelă: "Le-am zis să vină să mi-l înlocuiască. Au spus da, da şi-i aştept şi-acuma. Îmi spun că nu-i plăteşte patronul şi că ce treabă are el cu geamul meu. Păi eu ce vină am că nu-l plăteşte patronul?". Câteva numere mai încolo, Niculaie Pătrunjei, administrator de bloc, e şi nu prea mulţumit de reabilitare. 

"Să fie gratuit pentru toată lumea" 

E bucuros că a prins gratuitatea de la primărie şi-i plânge pe ăia de vor plăti, probabil, de la anul, între 10 şi 30% din costul lucrărilor: "Eu nu-s specialist. Nu ştiu dacă izolaţia e bună, că n-am studii în construcţii. Dar sunt supărat că le-a luat aşa mult. Şi alţii de ce să plătească pentru asta? Aceleaşi taxe au plătit şi ei, trebuie să fie gratuit pentru toată lumea". 
"Muncitorii azi vin, mâine nu vin. Stăm cu schelele pe bloc din luna martie şi nici acum nu le-au dat jos." FLORICA CĂPĂŢÂNĂ, locuitoare din sectorul 5 
Fără încasări. Primăria nu dă banii 
În sectorul 3, pe bulevaradul Camil Ressu, muncitorii tencuiesc faţada unui bloc de zece etaje. Romică, şeful de şantier, spune că îşi primeşte leafa o dată la trei luni, depinde cum şi de pe unde poate patronul să se împrumute. 

"Avem bloc terminat de două luni şi primăria nu dă banii. N-am încasat nimic, nimic. Pe muncitori nu-i poţi trimite acasă. Îi ţii la treabă. Anul trecut am avut şantier în sectorul 6. Primeam banii la 15 zile, că primăria plătea lucrarea pe loc", reclamă Romică. 


120 de elevi din Vrancea s-au retras de la clasa pregătitoare - Adevarul
http://www.adevarul.ro/locale/focsani/120_de_elevi_din_Vrancea_s-au_retras_de_la_clasa_pregatitoare_0_782321797.html 
Cei mai mulţi, 80, au fost înscrişi de părinţi direct în clasa I, iar restul de 40 s-au reîntors la grădiniţă.

Din cei aproximativ 2000 de elevi din Vrancea care au fost înscrişi la începutul anului şcolar în clasa pregătitoare, 120 au fost retraşi de părinţi şi mutaţi fie direct în clasa I, fie la grădiniţă. 

Această situaţie se întâlneşte cu precădere în mediul rural, unde clasele pregătitoare funcţionau cu câte doi-trei copii, care învăţau în sistem simultan cu elevii de la clasele mai mari. 

În localităţi precum Băleşti, Străoane sau Tănăsoaia clasa pregătitoare nu s-a mai înfiinţat.
UE dă mai multe ajutoare pentru români - Adevarul
http://www.adevarul.ro/actualitate/social/UE_da_mai_multe_ajutoare_pentru_romani_0_781721946.html
Numărul românilor din categoriile defavorizate care vor primi ajutoare din partea Uniunii Europene va fi majorat. Oamenii vor primi pachetele începând cu luna octombrie.

Numărul beneficiarilor pachetelor de ajutoare alimentare din partea Uniunii Europene a fost majorat.

Guvernul a modificat actul normativ care stabileşte acest lucru într-o şedinţă care a avut loc ieri.

„Modificările vizează mărirea numărului de persoane care pot beneficia de ajutoarele alimentare, în special cele mai expuse riscului de excluziune socială. Beneficiarii acestui plan sunt persoane cu venit minim garantat, şomeri înregistraţi, pensionarii sistemului public cu o pensie mai mică de 400 lei pe lună, persoanele cu handicap grav şi accentuat neinstituţionalizate", a specificat Andrei Zaharescu, purtătorul de cuvânt al Executivului.

Potrivit modificărilor, se estimează că numărul beneficiarilor va ajunge la circa 3,2 milioane persoane, cu circa 800.000 persoane mai mult decât în prezent.

Printre cei incluşi pe listă se află şomerii, invalizii şi veteranii de război, liber-pofesionişti.

