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Rompetrol şi Poşta nu mai vând roviniete

http://www.azi.ro/index.php?data=02.10.2012&rubrica=Utile&citeste=1
Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România (CNADNR) a anunţat că, de ieri, Rompetrol şi Poşta Română nu mai vând roviniete.
CNADNR nu a oferit alte informaţii pe această temă. Taxa de utilizare a reţelei de drumuri naţionale poate fi achitată, în continuare, la ceilalţi distribuitori.
Marea migraţie studenţească. Peste 13.000 de tineri s-au mutat, în acest weekend, în căminele din Capitală

http://www.adevarul.ro/locale/bucuresti/bucuresti-stiri_din_bucuresti-camin-cazare-studentie_0_784121611.html#
În ultimul weekend dinaintea începerii anului universitar, pe aleile Compexului Studenţesc din Regie, peste 13.000 de tineri veniţi din toate colţurile ţării se pregăteau să-şi ocupe locurile în cămin, cu gândul încă în vacanţă.

Frigidere cărate pe skateboard, pilote şi perne împachetate cu dragoste de mame grijulii, calculatoare, metri cubi de mâncare, volane pentru PlayStation, boxe şi cam tot ce poate spori confortul unui student. Toate îşi croiau drumul către intrările căminelor, printre feţele îngrijorate ale părinţilor şi cele râzând ale studenţilor, care abia aşteptau să se reîntoarcă sau să facă cunoştinţă cu legendara viaţă de cămin a studenţiei. 

„Veteranii” căminelor se puteau citi de la o poştă. Părinţii dispăruseră din ecuaţia instalării, iar ultimele ore ale vacanţei de vară erau dedicate exclusiv reîntâlnirii cu vechii prieteni şi planificarea petrecerii de duminică noapte, ultima de vacanţă. La polul opus erau bobocii, înconjuraţi de părinţi şi fraţi care dădeau o mână de ajutor la căratul acaretului. Epuizaţi de emoţii dar şi de importanţa momentului, părinţii dădeau ultimele „indicaţii tehnice” bobocilor. Cu ochii căscaţi în jurul lor, aceştia păreau mult mai preocupaţi să asimileze mai repede şi mai natural poveştile auzite de la fraţi sau prieteni mai mari despre viaţa de cămin decât sfaturile părinţilor, auzite, poate, de mii de ori. 

Anul acesta, aproximativ 90% din cererile de cazare într-o cameră din căminele Politehnicii au primit avzul rectoratului universităţii. Deşi bugetul instituţiei nu a permis renovarea tuturor căminelor, studenţii din provincie care au prins un pat într-o cameră din Regie se consideră norocoşi, chiar dacă au fost nevoiţi să zugrăvească sau să mai schimbe din mobila existentă în cameră. „Sunt anul I la Transporturi şi, la admitere, am avut o notă destul de bună aşa că am primit bursă şi loc în cămin. Camerele sunt destul de OK, dar totuşi, am stabilit cu colegii să văruim. Acum am terminat şi am fost să îmi aduc salteaua şi aşternuturile de acasă. Alt coleg a adus un frigider şi un televizor, sper să fie totul bine”, ne spune Ionuţ din Câmpina, boboc la Politehnică.

Unii studenţi cu vechime, ştiind cum stau lucrurile la începutul anului, au decis să ţină ocupat locul în cameră şi pe timpul verii, plătind chiria pentru cele trei luni doar să se ştie scăpaţi de emoţiile repartizării. „Stau în cămin de când am intrat la facultate şi în baza mediei de anul trecut, nu am avut nici o emoţie la repartizările de anul acesta. Şcoala mă costă foarte mult şi stând aici, reuşesc să mă descurc cu un job part-time. Dacă aş vrea să stau cu chirie, ar trebui să lucrez cu normă întreagă şi nu aş mai avea timp de şcoală”, ne-a spus Mihaela, studentă în anul trei la Universitatea de Medicină şi Farmacie Carol Davila din Bucureşti.

Patronii de cluburi în culmea fericirii, şoferii îngroziţi
Pe de altă parte, începutul anului universitar înseamnă relansarea tuturor afacerilor din apropierea compexului studenţesc. Fie că au un chioşc, un xerox, o şaormerie sau o terasă, propietarii de astfel de afaceri au terminat renovările şi sunt cei mai nerăbdători să înceapă anul şcolar. „Din iunie, când se încheie anul universitar plecăm în concediu două luni, iar ultima lună de vacanţă o păstrăm pentru renovarea spaţiului. Suntem cu gata cu totul, îi aşteptăm”, spune zâmbind mândru, Mihnea Cârnei, propietarul unei şaormerii din zonă. În schimb, pentru şoferii din Capitală, reînceperea anului universitar înseamnă revenirea la traficul haotic de pe străzile bucureştene. Mulţi studenţi din provincie vin cu maşinile proprii, iar orele de vârf din timpul săptămânii vor readuce blocajele kilometrice în zonele universităţilor şi în centrul Capitală.

Alternativă: căminele private
Cei care vor să evite condițiile din căminele clasice bucureștene, dar și prețurile piperate ale apartamentelor de închiriat, pot alege o variantă de mijloc: căminele studențești private. În Bucureşti, funcţionează mai multe astfel de locuri. West Gate Studios din Militari, Căminul Particular Mihai Bravu, Căminul Studențesc Privat de pe strada Lăcrămioarei, oferă camere de închiriat, cu toate facilităţile la preţuri cuprinse între 75 şi 150 de euro.

Azi e Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice: Cum pot sărbători bătrânii 

http://www.evz.ro/detalii/stiri/Azi-e-Ziua-Internationala-a-Persoanelor-Varstnice-Cum-pot-sarbatori-batranii-1003411.html

La nivel internațional, astăzi se sărbătorește Ziua Persoanelor Vârstnice, ocazie cu care se organizeză, peste tot în lume, evenimente menite să le readucă bătrânilor zâmbetul pe buze și să-i facă să uite de problemele inerente provocate de vârsta înaintată.
De asemenea evenimente se pot bucura și persoanele vârstnice din București, primăriile de sector organizând, azi, activități dedicate lor. 

În sectorul 1 al Capitalei, în perioada 1-5 octombrie, are loc cea de-a opta ediție a festivalului "Ani de Toamnă". Evenimentul se desfășoară la Clubul Seniorilor, situat în strada Ion Slătineanu nr.16. 

Conform site-ului Primăriei, în prima zi a festivalului vor avea loc acţiuni festive, programe artistice susţinute trupe de teatru, programe muzicale, precum și o expoziţie de acuarelă a membrilor clubului. 

Cea de-a doua zi a festivalului va fi dedicată unui concurs de dans, iar cea de-a treia și a patra zi vor cuprinde acţiuni cultural-recreative. În ultima zi a festivalului, 5 octombrie, vor fi organizate acţiuni sportive în Parcul Herăstrău: plimbări cu bicicleta, jocuri cu mingea, plimbări cu vaporaşul. 
Pentru bătrânii din sectorul 6, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului pregătește aniversarea a peste 100 de cupluri care vor sărbători 50 de ani de căsnicie, într-un cadru festiv. 

Ceremonia are loc începând cu orele 17.00, în incinta Restaurantului Casa Rustic din strada Valea Oltului, nr. 113-115. 

Referitor la Ziua Internațională a Persoanelor Vârstince, directorul executiv al Fondului ONU pentru Populație, Thoraya Ahmed Obaid, consideră că:"Societățile trebuie să asigure creșterea calității vieții pentru persoanele în vârstă și respectarea drepturilor lor, pentru a putea trăi în demnitate. 

Acest lucru este cu atât mai important în timpul crizei financiare. Sunt necesare sisteme de securitate socială puternice care să furnizeze servicii, să asigure un standard adecvat de viață și care să promoveze solidaritatea între generații".



MMFPS: Peste 47 miliarde lei alocate pentru reabilitarea a 49 de cămine pentru vârstnici, în perioada 2000-2011
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/150128-MMFPS-Peste-47-miliarde-lei-alocate-pentru-reabilitarea-a-49-de-camine-pentru-varstnici-in-perioada-20002011.html
Executivul a aprobat, în perioada 2000 - 2011, prin hotărâri de Guvern, o sumă de peste 47 miliarde lei, destinată cofinanţării lucrărilor de reabilitare pentru 49 de cămine pentru persoane vârstnice, a declarat ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, în mesajul transmis cu prilejul Zilei internaţionale a persoanelor în vârstă. 


În prezent, în România, funcţionează 109 cămine pentru persoane vârstnice, cu o capacitate totală de 6.839 locuri, aflate în subordinea sau coordonarea autorităţilor publice locale şi 74 cămine cu o capacitate totală de 3.154 locuri, administrate de organizaţii neguvernamentale.

Anul acesta, a fost acordată organizaţiilor neguvernamentale suma de 12,5 milioane lei, pentru 139 unităţi de asistenţă socială şi 9.092 beneficiari.

Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) derulează programul 'Dezvoltarea reţelei naţionale de cămine pentru persoanele vârstnice', până în prezent fiind aprobate 23 de solicitări de finanţare în sumă de 47 milioane lei.

Până la 30 iunie 2012, au fost cheltuite 8,13 milioane lei, pentru funcţionarea a 19 cămine cu o capacitate totală de 999 locuri, în care, în prezent, sunt asistate circa 644 persoane vârstnice/lună.

MMFPS mai derulează şi programe de investiţii pentru cofinanţarea lucrărilor de construcţii, reparaţii şi amenajări de clădiri ale unităţilor de asistenţă socială - la cererea consiliilor locale şi în baza proiectelor elaborate de acestea. De asemenea, ministerul susţine financiar funcţionarea Consiliul Naţional al Persoanelor Vârstnice. 

'Este obligaţia noastră, ca guvernanţi dar şi ca societate în ansamblu, să găsim mai multe soluţii concrete pentru ameliorarea condiţiilor de viaţă ale persoanelor vârstnice, prin prelungirea perioadei de viaţa activă. Avem datoria să ne schimbăm atitudinile şi percepţiile faţă de persoana vârstnică şi să creăm acele punţi de solidaritate între generaţii, care să asigure păstrarea demnităţii umane pe tot parcursul vieţii.

1 octombrie trebuie să fie o zi specială nu doar pentru seniorii noştri şi cei din întreaga lume, ci pentru noi toţi, cei care trebuie să le arătăm respectul şi preţuirea pentru eforturile şi realizările lor. De ziua seniorilor, vă urez din toată inima multă sănătate, o viaţă mai bună şi, împreună cu generaţiile ce ne urmează, să dăm ani vieţii şi, mai ales, viaţă anilor!', afirmă ministrul Muncii în mesajul menţionat. 

La februarie 1991, ONU consacra ziua de 1 octombrie ca zi internaţională a persoanelor în vârstă, iar pe 16 decembrie 1991, Adunarea Generală dădea rezoluţia 'Principiile Naţiunilor Unite pentru persoanele în vârstă destinate a le permite să trăiască mai bine în anii câştigaţi'. Aceste principii consacră dreptul persoanelor vârstnice la hrană, condiţii de locuit şi îngrijire medicală, libertatea de a decide asupra vieţii personale şi profesionale, dreptul de a se exprima şi de a participa în activităţi sociale după pensionare, precum şi accesul la oportunităţi de învăţare adecvate vârstei.

În 2002, la Madrid, Adunarea Generală a ONU a adoptat Planul Internaţional de Acţiune privind Îmbătrânirea care stabileşte obiectivele prioritare şi angajamentele statelor membre cu privire la politicile destinate populaţiei vârstnice, în principal cele din domeniul protecţiei sociale, ocupării, sănătăţii şi participării persoanelor de vârsta a treia la toate aspectele economice, sociale, culturale şi politice ale societăţii.

Cea de-a 21-a celebrare a zilei internaţionale dedicate persoanelor vârstnice are loc în 2012 - Anul European al Îmbătrânirii Active şi Solidarităţii între Generaţii.

În România, problematica persoanelor vârstnice este în directă competenţa a MMFPS, prin mai multe canale de intervenţie, cum este protecţia socială, prin asigurări sociale şi asistenţă socială, şi susţinerea participării persoanelor vârstnice în societate şi în forţa de muncă.AGERPRES

Indemnizaţia pentru mame nu poate creşte
http://www.puterea.ro/articol/indemnizatia_pentru_mame_nu_poate_creste
Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat că Executivul nu va putea plăti indemnizaţii majorate pentru creşterea copilului până când şeful statului nu promulgă actul normativ în acest sens, chiar dacă legea ar fi urmat să fie aplicată de la 1 octombrie. „Nu putem decât să aşteptăm fie să promulge legea, fie să o întoarcă în Parlament, ca după aceea să o putem trimite din nou pentru promulgare. Poate este foarte ocupat domnul preşedinte, nu ştiu care sunt activităţile. Legea nu se poate aplica decât de la data intrării în vigoare”, a spus Mariana Câmpeanu, precizând că actul normativ ar putea fi aplicat şi de la 15 octombrie.
Se întorc tichetele de vacanţă
http://www.puterea.ro/articol/se_intorc_tichetele_de_vacanta
Eliminate în 2010, în plină reducere de cheltuieli bugetare, tichetele de vacanţă ar putea fi reintroduse de anul viitor, urmând ca instituţiile statului să fie obligate să acorde pentru fiecare angajat un cuantum de 3.600 de lei. Momentan, proiectul susţinut de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului se află la comisiile parlamentare.
În cadrul propunerii MDRT se precizează faptul că pe lângă instituţiile naţionaleşi locale, regiile autonome şi companiile care vor încadra funcţionari publici ar urma să fie obligate să ofere prima de vacanţă prin intermediul acestor tichete. Plenul Parlamentului şi ulterior preşedintele trebuie să aprobe şi să promulge amendamentele în proiectul de lege.

Conform reprezentanţilor, tichetele pot fi folosite şi în sistemul privat. „În momentul în care turiştii consumă în România aceste vouchere de vacanţă, ei consumă şi alte servicii şi produse, transport, merg la restaurante, se plimbă cu instalaţiile de cablu sau beneficiază de activităţi specifice zonelor în care călătoresc. Aceste tichete vor fi un stimulent pentru angajat şi angajatorul va fi convins că acel angajat va merge în vacanţă, îşi va încărca bateriile şi se va întoarce odihnit”, a spus secretarul de stat Cristian Bărhălescu. Fiecare angajat va putea beneficia de tichete în cuantum maxim de 3.600 de lei, iar conform datelor statistice, în ultimul an, nu mai puţin de 5,5 milioane de turişti şi-au petrecut concediile în România.

Introduse în 2009, blocate în 2010
Tichetele de vacanţă au fost introduse în urmă cu 3 ani, iar Guvernul estima că 100.000 de angajaţi ar urma să beneficieze de ele numai în acel an, ceea ce însemna că scutirile la impozite ar fi redus încasările la buget cu aproape 36 milioane de lei. După numai un an, pe fondul crizei economice, odată cu legea bugetului pe 2010, tuturor instituţiilor li s-a interzis să mai acorde tichete cadou şi de masă, dar şi cele pentru vacanţă, măsura fiind prelungită până în prezent.

Varstnicii, sarbatoriti de Manescu
http://www.ziarulring.ro/stiri/47968/varstnicii-sarbatoriti-de-manescu
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a aniversat, ieri, cu ocazia „Zilei Internaţionale a Persoanelor Vârstnice”, peste 100 de cupluri care au împlinit 50 de ani de căsnicie. La eveniment a participat şi primarul sectorului 6, Rareş Mănescu.
Casa Artelor, inaugurata de primarul Robert Negoita
http://www.ziarulring.ro/stiri/47993/casa-artelor-inaugurata-de-primarul-robert-negoita
Înconjurat de personalităţi de marcă, edilul sectorului 3, Robert Sorin Negoiţă, a inaugurat, duminică seară, Casa Artelor, o modernă clădire destinată comunităţii locale. Evenimentul a fost marcat printr-un concert de muzică clasică.

Edilul Robert Negoiţă a introdus, duminică, în circuitul cultural bucureştean Casa Artelor, situată pe str. Gheorghe Petraşcu nr. 49. La inaugurare au fost prezente aproximativ 200 de personalităţi ale lumii artistice şi iubitori de cultură, printre care şi actorii Tora Vasilescu, Adrian Titieni, Magda Catone, George Ivaşcu şi regizoarea Alice Barb. Pianistul Horia Mihail a susţinut un recital de muzică clasică, interpretând fragmente muzicale de Ludwig van Beethoven, Robert Schumann şi Franz Liszt. Cu această ocazie, artistul a inaugurat pianul Steinway aflat în sala de concerte a Casei Artelor.

Un veritabil templu al culturii
Invitaţii lui Robert Sorin Negoiţă au participat, cu ocazia inaugurării noii clădiri, şi la vernisajul unei expoziţii cu 20 de lucrări de artă modernă semnate de şapte artişti plastici români. „Ne aflăm într-un adevărat templu al culturii. Casa Artelor este pregătită să găzduiască tot mai multe evenimente cu rezonanţă artistică şi educaţională. Avem nevoie de astfel de spaţii moderne în care să celebrăm arta în toate formele ei”, a declarat Robert Negoiţă. Primarul sectorului 3 a precizat că noua clădire este destinată tinerilor care doresc să-şi pună în valoare talentul şi i-a invitat pe artiştii prezenţi la eveniment să prezinte programele pe care doresc să le iniţieze.

Amfiteatre în aer liber şi săli pentru concerte
Casa Artelor dispune de două amfiteatre în aer liber, cu o capacitate de 200 de locuri fiecare, şi de o sală de concerte cu 192 de locuri. Tot aici au fost amenajate 35 de săli pentru studierea instrumentelor muzicale, două săli pentru ansambluri instrumentale şi corale şi alte două pentru coregrafie, o sală pentru concerte camerale şi una dedicată artelor plastice, dar şi un studio de înregistrări.

„Se vorbeşte foarte mult despre criza economică şi prea puţin despre cea culturală. Niciodată nu poate exista bunăstare economică fără bunăstare culturală.” - Robert Negoiţă, primarul sectorului 3

1.565 de metri pătraţi este suprafaţa Casei Artelor din sectorul 3.
