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Adevarul

Bebeluşii, ca o marfă. Povestea cutremurătoare a unor mame-surogat

7 octombrie 2012, 22:31 |  Autor: Ramona Dragomir | 259 afişări
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Multe dintre mamele-surogat au propriii lor copii 

 

Negocierile dintre jurnaliştii „Adevărul“ şi mamele de ocazie care îşi oferă serviciile pe internet sunt răvăşitoare. Pentru ele, copiii sunt doar o marfă de schimb.

Întâlnire de afaceri în Parcul Cişmigiu din Capitală. Este foarte cald şi zeci de părinţi, bunici sau doici stau la umbră cu copii de toate vârstele. Cu o oră în urmă, sunasem o femeie al cărei anunţ postat pe internet suna cam aşa: „Tânără, fără vicii, doresc să fiu mamă purtătoare. Vreau să ajut o familie". Am zărit-o pe o bancă, mi-am dat seama din prima că este ea. „Eu sunt Ioana", s-a prezentat tânăra, fără să se ridice de pe bancă şi privindu-mă suspicios. Are 36 de ani, este infirmieră la Spitalul Floreasca din Capitală şi după câteva politeţuri îşi începe „pledoaria". Se vede că nu este la prima negociere. În câteva cuvinte, încearcă să mă convingă de faptul că are o familie fericită şi fără probleme de sănătate, dar puţin strâmtorată din punct de vedere financiar. 

„Am doi copii sănătoşi, pe care i-am născut normal, iar până la vârsta de 14 ani (fata), respectiv 11 ani (băiatul), 

n-au avut probleme medicale. Am mai încercat cu o familie, însă mi-au propus să mă mut în America, să stau acolo cu ei. N-am putut pentru că am familia aici. Sunt conştientă de ce fac, nu fumez, nu sunt alcoolică, dar nu pot pleca în SUA", ne povesteşte Ioana. „Nu s-a pus problema banilor, americanii îmi oferă cât cer, plus alţi 300 de euro în fiecare lună pe timpul sarcinii. Eu vreau 10.000", spune senin femeia. 

Familia care vrea copilul trebuie să plătească investigaţiile medicale. Deci eu, în acest caz.

O parte din bani, 2.000-3.000 de euro, se va plăti în a treia lună de sarcină, iar restul la sfârşit. „Nu vreau banii înainte. Vreau măcar o parte din ei după trei luni de când rămân însărcinată, să mă asigur că familia este serioasă. Dacă se trezesc după şase-şapte luni să zică: «Ştii ceva, eu nu mai vreau», eu ce fac cu copilul? Nici să-l las aruncat sau să mă trezesc cu al treilea copil", spune Ioana.

„Nu vreau să ştie familia"
E în regulă să fii mamă-surogat în România. Legea permite asta, însă nu acceptă compensaţiile de ordin financiar. Proiectul de lege privind sănătatea reproducerii şi reproducerea umană asistată medical a fost adoptat de Camera Deputaţilor, dar nu a ajuns să fie niciodată promulgată de preşedinte. 

Tocmai acest lucru îi face pe cei implicaţi în acest proces să se ferească. Mulţi cer discreţie totală şi ascund faptul că poartă în pântec copilul altui cuplu până şi familiei. „Nu vreau să ştie familia. Sunt un om respectat. Nu suntem o familie care-şi vinde copiii. Ştie doar soţul meu. Nu vreau să ştie nici fraţii şi nici alţi oameni, pentru că multă lume te condamnă", recunoaşte femeia din Cişmigiu. Ea este dispusă să-şi ia concediu fără plată de la serviciu, însă caută „o familie care să-l facă fericit pe acel copil, nu să-l arunce".

Cazul Irinei nu este singular. Ea nu a fost sigura persoană găsită la mica publicitate şi contactată. Un alt răspuns a venit după vreo două ore de la soţul persoanei care ar fi acceptat să-mi poarte copilul în pântec. El mi-a explicat telefonic că soţia lui are doar 24 de ani, şi doi copii. „Cum vreţi să facem? Aveţi nevoie de mamă-surogat sau de mamă purtătoare? La mama-surogat este mai uşor pentru că nu este nevoie să folosiţi ovulele dumneavoastră, pe când o mamă purtătoare preia embrioni fertilizaţi", îmi explica foarte detaliat bărbatul. 

L-am întrebat dacă are experienţă şi mi-a răspuns că are, doar că lucrurile nu au ieşit cum trebuie. „Soţia mea a rămas gravidă pentru un cuplu, însă cei doi 

s-au răzgândit şi nu au mai vrut copilul. Aşa că noi am întrerupt sarcina, pe banii noştri. Îmi pare rău că nu le-am cerut nimic înainte, însă nu ne-am aşteptat la aşa ceva", povesteşte bărbatul. Nu-i părea rău de avortul în sine, ci de banii cheltuiţi. Pentru acest bărbat, bebeluşii reprezintă o simplă marfă. Convorbirea continuă în aceeaşi notă: „Am apelat la această metodă pentru că suntem strâmtoraţi. În ceea ce priveşte banii, noi cerem 15.000 de euro, însă este negociabil. Nu trebuie daţi înainte banii. Ne înţelegem pe parcurs!"

Ofertele curg: cu mama în deplasare
Interlocutorul meu continuă să-mi explice ce putem face pentru ca relaţia noastră să fie apropiată de mama-surogat. „Singura mea condiţie este ca soţia mea să locuiască cu cei doi copii ai noştri, deoarece ei sunt destul de mici şi eu, ca bărbat, nu pot avea grijă de ei. Cel mic urmează să intre în clasa I, iar fetiţa are doar 4 anişori. Suntem de acord chiar să se mute soţia în Bucureşti sau undeva lângă Capitală, unde staţi dumneavoastră. Acceptăm chiar şi undeva la ţară. Nu este nicio problemă. Cerem totuşi discreţie", mă pune la curent bărbatul.

Deşi m-a asigurat că nu mă va stresa cu telefoanele, a doua zi mobilul arăta două apeluri pierdute de la acelaşi număr. Motivul era să mă anunţe că a mai primit o ofertă de la un cetăţean englez, necăsătorit. „Situaţia persoanei care ne-a sunat este mai ciudată, pentru că bărbatul nu este implicat în vreo relaţie. Noi preferăm să facem acest lucru pentru o familie. Ca părinte, eu consider că micuţului i-ar fi destul de greu să trăiască fără mamă", mă asigură tatăl.

Atunci mi-am permis să-l întreb care este părerea lui despre aspectul legal al acestei activităţi. Cu o uşoară ezitare, mi-a explicat modul în care percepe el situaţia. „Nu sunt în măsură să critic legea. Mulţi spun că este o greşeală faptul că mamele-surogat nu primesc bani. Trebuie să ţinem cont de faptul că o persoană - femeia - suferă modificări în timpul şi după o sarcină". Explicaţiile continuă. „Nu facem acest lucru nici din plăcere şi nici din solidaritate sau simţ civic. Toţi o facem pentru bani. Am făcut câteva greşeli în trecut (soţia mea are doar opt clase, iar eu sunt electrician), iar acum trebuie să apelăm la aceste metode pentru a putea trăi". 

"Sunt conştientă de ce fac, nu fumez, nu sunt alcoolică şi n-am avut probleme medicale."
Ioana mamă-surogat
Când statutul de mamă-surogat devine un „job"
„Atunci când sunt însărcinată mă simt împlinită. Să fac copii pentru altcineva este ceea ce fac", a declarat cea mai prolifică mamă-surogat din Marea Britanie, Jill Hawkins, pentru publicaţia „The Daily Mail". Femeia, în vârstă de 47 de ani, nu este căsătorită şi nici nu are copii, dar îşi împarte viaţa cu două pisici. A dat naştere până acum la opt prunci, fiind mamă-surogat, însă ea susţine că numărătoarea nu se va opri aici. Acum, ea este însărcinată cu gemeni. A fi mamă-surogat este un stil de viaţă şi o meserie pentru Jill. 

Ea a suferit câteva complicaţii la ultima sarcină, iar medicii au tratat-o pentru depresie, având şi o tentativă de suicid. Experţii în domeniu susţin că, în Statele Unite ale Americii, Jill nu ar fi acceptată de nicio clinică specializată din pricina vârstei, a numeroaselor sarcini pe care le-a avut şi nici pentru faptul că nu are un copil propriu. Mulţi sunt chiar şocaţi că medicii îi mai permit să fie mamă-surogat, potrivit „ABC News", şi se întreabă dacă femeia este sănătoasă din punct de vedere psihologic. 

Cu toate că a avut probleme, dependenţa lui Jill de a fi mamă-surogat a fost mai puternică decât riscurile la care se supune. Ea a explicat că depresia de care a suferit a fost cauzată de bătăliile pe care le duce pentru a scăpa de kilogramele în plus şi nu din cauza sarcinilor. În locul întâlnirilor amoroase, femeia preferă să rămână însărcinată pentru alte cupluri în schimbul a 18.000 de lire, echivalentul a peste 22.000 de euro. 

Cazul ei nu este unul singular. Britanica Carole Horlock a dat naştere mai multor copii decât Jill Hawkins - 12 - prin această metodă, însă Carole locuieşte acum în Franţa, potrivit BBC. 

Când apelăm la o „mamă de împrumut"
Există mai multe situaţii când o femeie nu poate să suporte o sarcină. 

Specialiştii enumeră câteva afecţiuni sau situaţii de acest gen:

- boala ovarelor polichistice;

- insuficienţă ovariană;

- anumite boli genetice ale mamei;

- infecţii ale mamei (de obicei virale şi incurabile, care se pot transmite la făt sau care pot perturba dezvoltarea acestuia);

- când mama suferă de o boală gravă, care nu-i permite un consum de energie atât de mare ca cel produs de o sarcină. 

Cel mai plauzibil exemplu este cancerul.

Cum se negociază pe nevăzute
Mai jos redăm o parte din conversaţiile de pe e-mail cu mamele-surogat:

V: „Nu am mai făcut asta până acum şi am de gând să o fac doar o singură dată. Nu ştiu exact ce paşi trebuie urmaţi, doar ce am citit pe net. Nu am decât o condiţie, şi anume să nu văd bebeluşul. Consider că aşa este mai bine pentru ambele părţi, în rest, respect condiţiile dv. M-am gândit la suma de 25.000 de euro, din care un avans în ziua fecundării şi o sumă lunară pentru o alimentaţie cât mai sănătoasă". 

A.: „Am 22 de ani şi un băieţel de 4 ani şi jumătate... 

N-am mai făcut astfel de proceduri, dar acum două luni am donat ovocite...Am încercat cu un cuplu din Bucureşti anul trecut, dar nu s-a finalizat pentru că mămica nu putea să doneze... Am analize făcute recent... Pe timpul sarcini, aş dori să stau cât mai aproape de dv..suma de bani la care o să ne înţelegem..după embriotransfer, o sumă de bani, chiar dacă rămân sau nu!!!şi lunar 500 de lei...despre bani şi condiţii putem negocia şi ne putem înţelege..."

I.: „N-am mai făcut până acum, nu ştiu care sunt paşii. Părerea mea este că se face totul prin notar, presupun că aveţi medicul dv. (ar trebui să-l întrebaţi sau un avocat - pentru mai multe detalii, n.r.). Eu am mai vorbit cu cineva şi mi-a spus că trebuie să semnez un act la notariat precum că renunţ la copil după naştere. Multe nici eu nu ştiu. Dacă doriţi să mă cunoaşteţi, putem să ne întâlnim, să vorbim. Familia cu care am vorbit era stabilită în America şi doreau să merg pe timpul sarcinii acolo. Eu nu pot pleca de acasă, deoarece am doi copii."

Ecaterina Andronescu, despre violenţa în şcoli: copiilor le lipsesc cei şapte ani de acasă
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Doar 21,4% din toate şcolile româneşti au sisteme de pază, potrivit unui raport al poliţiei. În aceste condiţii, anul şcolar a debutat cu violenţe în jurul înstituţiilor de învăţământ: elevi înjunghiaţi şi răpiţi.

Ministrul Educaţiei şi-a exprimat îndoiala privind corectitudinea cifrelor. „În cel mai rău caz, putem să avem 20% din şcoli fără pază. Anul acesta, Poliţia Română a trimis în spaţiul din jurul şcolilor peste 10.000 de poliţişti”, a declarat Ecaterina Andronescu pentru Realitatea TV.

„Dintre cele 20.035 de unităţi de învăţământ, doar 21,4% (4.286 unităţi de învăţământ) sunt asigurate cu pază”, se precizează în comunicatul emis de IGPR în urma verificărilor făcute în şcoli. Poliţia a verificat dacă unităţile de învăţământ preuniversitar au paza asigurată, dacă deţin sisteme electronice şi mecanice de pază şi alarmare şi care este stadiul elaborării regulamentelor de ordine interioară.

Mai multe informaţii, aici: Mai puţin de un sfert din şcolile româneşti au paza asigurată
Responsabilitatea pentru asigurarea pazei în şcoli este a primăriilor, a precizat Ecaterina Andronescu.

Cazurile de violenţă „sunt fapte îngrozitoare, dar trebuie să vedem cauzele. Copiilor le lipsesc cei şapte ani de acasă. Sunt situaţii de copii care nu sunt deficitari la educaţie, ci cu probleme de sănătate. Comisiile de sănătate ar trebui să îi ducă pe aceşti copii în instituţii speciale”, a mai spus ministrul.

Aceasta nu reprezintă o problemă de legislaţie, ci una de educaţie. Actele de violenţă din şcoli nu trebuie puse doar în responsabilitatea şcolilor, părinţii au un rol important în comportamentul copiilor, a adăugat Ecaterina Andromescu.

Astfel, de la începutul anului şcolar, un elev dintr-un liceu din Olteni, judeţul Teleorman, a fost înjunghiat de un coleg, în faţa celorlalţi elevi. Cei doi s-au încăierat în pauză, pe 3 octombrie, victimei i-a fost perforat un plămân.

Toate informaţiile despre acest caz, aici: Doi elevi s-au luat la bătaie în pauză, iar unul dintre ei a fost înjunghiat
În urmă cu o săptămână, un elev olimpic a fost omorât de un coleg de liceu, în Bucureşti. Criminalul era prietenul său, care şi-a recunoscut fapta joi, 4 octombrie. Acest caz nu s-a petrecut la şcoală.

Citeşte şi: 
Crimă oribilă în cartierul Ferentari. Un tânăr de 16 ani a fost înjunghiat mortal în inimă
Criminalul tânărului olimpic înjunghiat în urmă cu o săptămână a fost prins
Tot în urmă cu trei zile, o fată de 15 ani a fost răpită din faţa Colegiului Teologic din Medgidia. Un tânăr de 20 de ani, împreună cu două peţitoare, au agresat-o pe elevă şi au împins-o în maşină. Motivul: băiatul este îndrăgostit de ea, după cum au declarat răpitorii în faţa anchetatorilor. Adolescenta s-a întors acasă, iar cei care au lipsit-o de libertate riscă, la rândul lor, acelaşi lucru, peuntru următorii cinci ani, conform surselor legislative citate de Realitatea TV.

Guvernul începe să plătească pentru proiectele POSDRU. Află aici câţi bani sunt alocaţi şi în ce condiţii se vor da

5 octombrie 2012, 13:02 |  Autor: Ramona Dragomir  | 617 afişări
Rata de absorbţie a fondurilor europene prin POSDRU a ajuns la 7,73%

 Începând de săptămâna viitoare, Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale va începe să plătească pentru proiectele POSDRU. Banii sunt alocaţi de la bugetul de stat.

Aproape 110 milioane de euro sunt alocate de la bugetul de stat pentru plăţile interne aferente proiectelor POSDRU, a anunţat astăzi secretarul de stat în Ministerul Afacerilor Europene Alexandru Cotovelea, la conferinţa „Investind în tineretul de astăzi. Pregatirea forţei de muncă de mâine".


„Din totalul cererilor de rambursare, o foarte mare parte a proiectelor trebuie să se muleze pe instrucţiunile noi. Ce este curat se va plăti din aceşti 110 milioane de euro", a subliniat secretarul de stat.

Controale la sânge

Totuşi, plăţile vor fi precedate de un control riguros al cererilor de rambursare.

„Orice neregulă, omisiune, greşeală materială, cerere care nu este perfectă tehnic sau financiar, conform regulamentului european, nu poate fi pusă la plată. Acum vom plăti cererile de rambursare perfecte", a mai spus oficialul.

Azi
Ajutorul de încălzire
 Din 15 octombrie 2012, se depun dosare pentru obţinerea subvenţiilor pentru încălzire. Condiţiile rămân cele de anul trecut: sistem centralizat – venit net sub 786 de lei/membru de familie, respectiv 1.082 de lei/persoana singură, gaz sau lemne – 615 lei/ membru de familie. 
Ajutoarele se vor acorda, ca şi în anii precedenţi, pentru perioada noiembrie – martie, pe baza cererii întocmite de titularul care, potrivit OUG nr. 70/2011, poate fi, după caz: proprietarul locuinţei, persoana care a înstrăinat locuinţa în baza unui contract cu clauză de întreţinere, titularul contractului de închiriere al acesteia ori alt membru de familie major şi legal împuternicit de aceştia. Cererea va fi însoţită de actele doveditoare privind componenţa familiei şi veniturile realizate de membrii acesteia.
Evenimentul Zilei

STORŞI de BANI. Vezi ce "DONAŢII" fac părinţii pentru "OPŢIONALUL OBLIGATORIU" la grădinita 

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/andreea-ciulac-5.html" Andreea Ciulac
Pentru că artiştii se cunosc de mici, grădiniţele invită părinţii să-şi dea copiii la cursuri de dans, karate, înot sau echitaţie

Puţini dintre copiii de 3-4 ani reuşesc să se încheie singuri la şireturi, dar tot mai mulţi se mişcă bine pe ritmuri latino şi rup cuvinte în limba engleză. Toate se învaţă la grădiniţele cu pretenţii, chiar de stat, în timpul opţionalelor care, în ciuda numelui, sunt obligatorii pentru orice copil. 

La stat, oferta include karate, dans sportiv şi limbi străine, cu preţuri de maximum zece lei şedinţa. Copiii cu aplecare spre muzică, pot lua lecţii de pian, pentru alţi 15 lei în plus. 

Echitaţia şi tenisul „ard” la buzunar 

La privat, alte condiţii, alte preţuri. Preşcolarii de aici învaţă să mânuiască o rachetă de tenis, interacţionează cu animalele văzute numai în cărţi şi află cât de plăcut este să înoţi. Jumătate dintre lecţii se desfăşoară în afara grădiniţei, cu grupe nu mai mari de 3-4 cursanţi, totul în schimbul a 30-35 de lei per lecţie. Suma include transportul, echipamentul şi predarea propriu-zisă. 

„Copilul este îndrumat spre o anumită activitate în funcţie de vârstă. La trei ani nu-l trimitem la tenis, fiindcă n-are coloana bine dezvoltată şi nici nu-l urcăm pe cal”, spune Andreea Arbăşanu, medic pediatru şi directorul grădiniţei private „Garfield”, din sectorul 1 al Capitalei. 

Lecţiile sunt simplificate, aşa încât să-i stimuleze şi nu să-i obosească pe micuţi. „La dans, ne limităm să facem câteva mişcări simple, atât pot memora ei”, explică Costin Mălăescu, instructorul unei şcoli de dans latino din Bucureşti. 

Ce spun părinţii? „Îmi e greu să înţeleg cum de aceste opţionale sunt obligatorii. Cei care nu vor să îşi înscrie copiii, ar trebui să fie lăsaţi în pace. Din cinci variante, a trebuit să alegem musai două şi m-am trezit că profa de balet îi jignea pe copii”, se plânge o mamă a cărei fetiţă a învăţat la o grădiniţă de stat situată în centrul Capitalei. Alţii se bucură că cei mici îşi descoperă noi talente. „Băieţelul meu învaţă la o grădiniţă de stat din sectorul 4. Anul trecut, a învăţat vals, dar şi o mulţime de lucruri interesante la clubul de ştiinţe”, povesteşte un alt părinte. 

30 de lei costă, în medie, o activitate opţională la grădiniţe private. La stat, un curs pleacă de la 5 lei engleza şi ajunge la 25 de lei, pianul 

La limita legalităţii 
Grădiniţele particulare, autonome în raport cu ministerului Educaţiei, admit că au introdus astfel de activităţi ca să-i ţină pe copii ocupaţi. „Programul este de la 8.00 la 18.000, timp berechet în care au prilejul să interacţioneze şi cu alţi adulţi în afară de educatoare. Asta îi ajută să se adapteze mai bine, pe viitor, la şcoală”, crede directoarea Andreea Arbăşanu. 

Cu totul altfel stau lucrurile la grădiniţele de stat. Programa pentru învăţământul preşcolar prevede ca orice activitate opţională desfăşurată în colaborare cu firme sau persoane fizice autorizate să fie plătite din veniturile proprii ale unităţii (donaţii sau sponsorizări), plata făcută de părinţi fiind interpretată drept o donaţie.
Gandul

Guvernul Ponta REEVALUEAZĂ persoanele cu certificat de handicap cărora Guvernul Boc le-a luat drepturile pe motiv de FRAUDĂ.

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a anunţat, într-un interviu pentru gândul, că ordonanţa prin care sunt suspendate ajutoarele sociale în cazul asistaţilor datornici la bugetul de stat urmează să fie modificată. Ordonanţa emisă de Guvernul Boc prevedea că persoanele care au datorii la stat nu mai primesc ajutoare sociale. Ministrul Mariana Câmpeanu ne-a declarat că asistaţii sociali urmează să primească o perioadă de graţie de şase luni în care pot să-şi plătească taxele către stat. Asistaţii sociali vor putea să plătească datoriile chiar din ajutoarele primite de la stat. De asemenea, Ministerul Muncii a creat şi o comisie care să reevalueze deciziile prin care au fost anulate sute de certificate de handicap, despre care fostul ministru Claudia Boghcevici a declarat că au fost obţinute fraudulos.

În decembrie 2011, Guvernul Boc a emis o ordonanţă care prevede că asistaţii sociali care nu îşi plătesc taxele nu mai primesc ajutoare sociale. Ordonanţa spunea că în primă fază ajutorul social este suspendat cinci luni de zile prin ordin al primarului. În acestă perioadă asistatul social are posibilitatea să-şi achite datoriile către stat, iar în momentul în care plăteşte se reia şi plata ajutorului social. Dacă după cele cinci luni asistatul social tot nu-şi achită dările, atunci pierde definitiv ajutorul social.

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat pentru gândul că doreşte să modifice ordonanţa menţionată mai sus prin acordarea unei perioade de graţie de şase luni pentru asistaţii sociali datori la stat. În acestă perioadă, ajutorul social nu este suspendat. Ordonanţa actuală nu prevede un asemenea termen, ci spune că, dacă până la data de 31 ianuarie a fiecărui an, primarul constată că nu au fost plătite taxele, atunci suspendă ajutorul social pentru asistatul social datornic. Acum ministrul Muncii spune că asistaţii sociali datornici ar putea primi o amânare de şase luni în care să poată achita datoriile către stat. O altă măsură avută în vedere este şi aceea ca asistaţii sociali datori statului să platească taxele restante chiar din ajutoarele sociale. Ministrul Mariana Câmpeanu a explicat că aceste modificări vor fi făcute în Parlament.

Citeşte mai jos precizările ministrului făcute pentru gândul:
► Ordonanţa aceea trebuie aprobată de Parlament ca să devină lege. În Parlament dorim să facem modificări. Mai precis, este vorba de o flexibilizare a condiţiilor pentru ca persoanele care primesc ajutoare sociale să-şi poată plăti datoriile către bugetul de stat. Nu este vorba de scoaterea prevederii care spune că cei care nu-şi plătesc taxele nu primesc ajutor social. Este vorba de o flexibilizare în sensul că se va mări cu şase luni perioada în care aceştia îşi pot plăti datoriile către stat fără să le fie suspendat ajutorul social.

► Sunt cazuri în care persoane care aveau o datorie de şapte lei sau 40 de lei nu au mai primit aceste drepturi. Noi dorim să existe o perioadă de şase luni în care şă-şi plătească aceste datorii fără să li se oprească ajutorul social. Eventual să poată plăti aceste datorii către stat din ajutoarele sociale. Sunt propuneri de modificare a ordonanţei făcute de minister, dar şi de parlamentari. Ele trebuie să treacă de comisii şi apoi să ajungă în plenul Parlamentului. Intenţia noastră a fost demult anunţată în acest sens.

► Până acum se făcea o inventariere a celor cu ajutoare sociale. S-a cerut o situaţie de la primării. Cei care aveau datorii la bugetul statului nu au mai primit aceste ajutoare sociale. Noi am spus că nu este normal pentru că omul acela primeşte ajutor social pentru că nu are din ce să trăiască", a declarat ministrul Mariana Câmpeanu.

Câmpeanu reevaluează frauda cu certificate de handicapaţi de la Sibiu
În martie, fostul ministru al Muncii, Claudia Boghicevici, a demarat o amplă acţiune de depistare a persoanelor care deţineau certificate de handicap obţinute fraudulos. Ancheta ministerului a constatat că peste opt milioane de euro au fost plătiţi în patru ani pentru persoane fals încadrate în grad de handicap la Sibiu. Fostul ministru al Muncii, Claudia Boghicevici, a precizat că, din cele aproximativ 1.000 de persoane reevaluate, aproape 90 la sută au obţinut ilegal certificate de încadrare. În urma reevaluării făcute de Comisia Superioară de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap la Sibiu, s-a constatat că din 1.057 de persoane reevaluate, doar 140 au, în realitate, un handicap.

Citeşte şi Boghicevici: Peste opt milioane euro, plătiţi pentru persoane fals încadrate în grad de handicap la Sibiu
Ministrul Mariana Câmpeanu a declarat pentru gândul că a constituit o nouă comisie de evaluare care să revizuiască ancheta realizată la Sibiu. Ministrul a precizat că a primit foarte multe contestaţii din partea celor cărora le-au fost anulate certificatele de handicap în urma anchetei din martie. Noua comisie de evaluare ar urma să-şi înceapă activitatea în luna septembrie.

Citeşte mai jos explicaţiile ministrului Muncii, pentru gândul:
► A fost acea celebră comisie de la Sibiu care a reevaluat vreo 1300 de persoane. La câteva sute de persoane li s-au anulat certificatele de handicapaţi. Pentru asta noi am refăcut comisia de evaluare la nivel naţional. O să încadrăm acolo persoane de specialitate: medici, psihologi, asistenţi sociali. În opinia mea, o comisie administrativă nu poate să anuleze un certificat care a fost dat în urmă cu cinci sau şapte ani pentru că nici nu ştim care au fost condiţiile de atunci. Noi putem eventual să vedem dacă persoana se mai încadrează la data când s-a făcut evaluarea.

► Să vedem dacă mai beneficiază în continuare de aceleaşi drepturi sau este trecuta în alt grad de handicap. Comisia este în acest moment în procedură de constituire. Din septembrie acestă comisie, sper, să fie viabilă. Vor fi reevaluate numai cazurile în care au fost depuse contestaţii. Despre cei care au fost bănuiţi că au obţinut fraudulos aceste certificate, ministerul nu poate să stabilească dacă un certificat a fost obţinut fradulos. Pentru asta există organe de specialitate.

Ajutor social pentru plata curentului electric
Ministerul Muncii pregăteşte o nouă formă de ajutor social. Ministrul Mariana Câmpeanu a declarat că, din 2013 va exista un ajutor pentru consumul de energie. O formă de asistenţă socială similară cu ajutorul pentru încălzire. "În afară de ajutoarele de încălzire, care s-au dat şi se vor da, mai pregătim pentru anul viitor un ajutor pentru consumul de energie pentru că de la anul va creşte preţul. Este vorba de acel consumator vulnerabil. Acum lucrăm la metodologie", ne-a declarat Mariana Câmpeanu.

Ring

Cursuri de mers pe bicicleta in sectorul 6
ALTERNATIVĂ. Peste 40 de persoane au participat la cursurile gratuite de mers pe bicicletă din cadrul evenimentului “Burta Jos V”, organizate în ultimul weekend al lunii septembrie în Parcul Crângaşi. Primăria Sectorului 6 a sprijinit Asociaţia “O şansă pentru viitor” în derularea proiectului care şi-a propus promovarea ciclismului ca mijloc de transport alternativ pe străzile Capitalei, învăţarea mersului pe bicicletă, promovarea unui stil de viaţă sănătos, precum şi educarea bicicliştilor în spiritul siguranţei. „În sfârşit, am învăţat să merg pe bicicletă! Am exersat de atunci şi sunt foarte bucuroasă! Voi mai participa şi la alte sesiuni, mai ales că am prieteni care de-abia aşteaptă să înveţe să meargă pe bicicletă!”, a declarat, încântată, Maria, o tânără participantă.

Rares Manescu, primul contact cu cetatenii in campania “Fata in fata cu primarul tau”
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Edilul sectorului 6, Rareş Mănescu, a primit-o ieri în audienţă pe doamna Valeria, care a sunat la numărul de telefon pus la dispoziţie de redacţia „ring”.

Femeia, care locuieşte pe strada Migdalului, din cartierul Giuleşti, i-a prezentat primarului sectorului 6 problemele cu care se confruntă atât ea, cât şi vecinii săi. „Strada Migdalului nu a mai fost asfaltată din 1995. Au mai pus nişte ciment, la un moment dat, nişte particulari, dar nu se poate numi asfaltare”, s-a plâns femeia.

„Dacă nu se mai sapă, îl asfaltăm”
Rareş Mănescu i-a spus că va lua legătura cu directorul Administraţiei Domeniului Public din sectorul 6 şi împreună vor încerca să găsească o soluţie. „Vom vedea dacă e totul pus la punct, adică dacă sunt trase toate utilităţile şi nu e nevoie să se mai facă săpături în viitorul apropiat, iar dacă totul este aranjat, vom încerca să rezolvăm problema în cel mai scurt timp”, a promis edilul sectorului 6.

Probleme cu deşeurile
Primarul a întrebat-o pe doamna Valeria dacă mai există şi alte probleme în zona în care locuieşte, iar aceasta i-a spus că ar fi nevoie de tomberoane de tip clopot pentru colectare selectivă. „O să ne gândim bine la acest aspect pentru că este o situaţie destul de complicată cu aceste tomberoane. Am observat că oamenii nu sunt încă obişnuiţi să selecteze deşeurile şi că aruncă gunoiul amestecat. În plus, mai sunt cei care adună sticle. Aceştia ard tomberoanele sau le sparg pentru a lua sticlele din ele. Este un aspect la care lucrăm şi un serviciu pe care încercăm să-l îmbunătăţim”, a explicat primarul. Cu toate acestea, el a menţionat că, dacă este cazul, va discuta cu cei responsabili pentru a amplasa tomberoanele în zona respectivă.

„Dacă totul este aranjat, vom încerca să rezolvăm problema în cel mai scurt timp.” - primarul sectorului 6, Rareş Mănescu

0731.111.185 este numărul de telefon la care bucureştenii pot să se înscrie în campania „Faţă în faţă cu primarul tău”.
