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Azi
Ping-pong cu violenţa
 Violenţa în şcoli are drept cauză principală educaţia proastă de acasă, a declarat ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu, contrazicând cifrele furnizate de Ministerul Administraţiei şi Internelor, potrivit cărora doar 21,4% dintre unităţile şcolare au pază. 
Dintre acestea, peste 2.600 au pază proprie, iar alte 1.025 apelează la servicii ale unor firme specializate, susţine Poliţia Română. „Cifrele acestea nu sunt corecte şi spun acest lucru în condiţiile în care paza din şcoli este în responsabilitatea primăriilor. În cel mai rău caz, putem avea 20% din şcoli fără pază“, a spus, în replică, Ecaterina Andronescu. „Lucrurile acestea nu ţin de ministerul Educaţiei, nu le puteţi pune în cârca ministerului. Din ce în ce mai mulţi copii sunt lipsiţi de şcoala de acasă. Instituţiile şcolare nu pot acoperi educaţia de acasă şi, iată, ajungem în această situaţie. Sunt cazuri în care copiii nu sunt deficitari în educaţie, ci în sănătate. Există comisii care nu ar trebui să le dea aviz pentru a merge în şcolile normale“, a mai spus ministrul Educaţiei.
Click

Vreţi ajutor pentru încălzirea locuinţei? Acum e momentul să depuneţi cereri

Sprijinul acordat de autorităţile locale se acordă doar familiilor care au venituri mici

Marţi 9 Octombrie 2012 - 16:49 69 afişări 

Facturile la încălzire în această iarnă ar putea creşte dacă Municipalitatea renunţă la subvenţionarea căldurii

Primăria sectorului 2 primeşte cereri pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinţei până la data de 20 noiembrie 2012. Conform OUG 70/2011, beneficiază de acest ajutor doar familiile care au venituri de cel mult 615, 786 şi 1.082 pe membru de familie, în funcţie de tipul agentului termic folosit pentru încălzirea locuinţei.

Bucureştenii care se încălzesc centralizat, prin RADET, pot solicita ajutor de încălzire de la autorităţile locale doar dacă au un venit lunar pe membru de familie care nu depăşeşte 786 de lei. În cazul persoanelor singure, venitul lunar maxim este 1.082 de lei. Familiile şi persoanele singure care folosesc pentru încălzire gaze naturale, lemne, cărbuni sau combustibili petrolieri sunt îndreptăţiţi să solicite ajutoare doar dacă au un venit lunar pe membru de familie de cel mult 615 lei.

Cei interesaţi trebuie să depună, individual sau prin intermediul asociaţiei de proprietari, cererile până la data de 20 noiembrie 2012. Cererile vor fi însoţite de documente justificative cu privire la veniturile realizate de familie în luna anterioară depunerii cererii pentru ajutorul de încălzire, date legate de componenţa familiei, precum şi regimul juridic al locuinţei pentru care se solicită ajutorul. 

După depunerea documentaţiei, personalul primăriei va verifica datele furnizate. Atenţie! Pentru declararea unor informaţii incomplete ori care nu corespund realităţii veţi fi traşi la răspundere cu amendă şi/sau cu retragerea dreptului de a primi ajutor de încălzire.
Formularele pot fi ridicate de solicitanţi de la sediul Direcţiei Sociale sector 2 sau de la sediul Primăriei sectorului 2, dar sunt disponibile şi pe paginile web www.social2.ro şi www.ps2.ro. Ele vor fi depuse la sediile Serviciilor de Asistenţă Socială din raza de domiciliu: str. Heliade între Vii nr. 36, Şos. Iancului nr. 59, bl 101, str. M.I. Glinka nr. 7, str. Maşina de Pâine nr. 65, ori la sediul Direcţiei Socilae (str. Olari nr. 11-13) şi la Primăria sectorului 2 (str. Chiristigiilor nr. 11-13).
Ajutorul de încălzire nu se acordă sub formă de subvenţie (bani), ci sub formă de reducere (în procente) a valorii facturii de încălzire, în funcţie de veniturile înregistrate pe mebru de familie, după cum urmează:

Pentru căldura furnizată de RADET:
Venituri de la 0 la 155 lei lunar: 90% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 155,1 la 210 lei lunar: 80% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 210,1 la 260 lei lunar: 70% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 260,1 la 310 lei lunar: 60% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 310,1 la 355 lei lunar: 50% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 355,1 la 425 lei lunar: 40% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 425,1 la 480 lei lunar: 30% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 480,1 la 540 lei lunar: 20% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 540,1 la 615 lei lunar: 10% reducere din valoarea facturii
Venituri de la 615,1 la 786 lei lunar: 5% reducere din valoarea facturii
Personale singure cu venituri între 786,1 şi 1.082 lei lunar: 10% reducere din valoarea facturii

Cotidianul

Ministrul Muncii despre majorarea indemnizaţiei pentru creşterea copilului

 




Majorarea indemnizaţiei pentru creşterea copiilor de la 75% la 85% din media veniturilor nete ale mamei sau tatălui, dacă acesta este cel care stă cu copilul, va avea impact în special asupra părinţilor cu venituri mici, respectiv, pentru mai mult de 80.000 de persoane, a declarat, marţi, pentru Agerpres, ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Mariana Câmpeanu.

"Majorarea la 85% a indemnizaţiei pentru creşterea copiilor are impact în special pentru beneficiarii cu venituri mici, peste 80.000 de persoane (circa 50% din total) situând-se la valoarea minimă de 600 lei. În privinţa impactului bugetar, cheltuiala lunară va fi de aproximativ 150 milioane lei, cu circa 10 milioane lei mai mult faţă de cheltuielile anterioare. Până la sfârşitul anului a fost estimat un impact de circa 20 milioane lei, reprezentând efortul suplimentar pentru plăţi în lunile noiembrie şi decembrie", a declarat ministrul Muncii.

În legătură cu sursa de finanţare, Mariana Câmpeanu a precizat că "sumele pot fi suportate din bugetul alocat MMFPS fără a fi depăşite alocările prin legea bugetară anuală".

În prezent, sunt în plată circa 160.000 de beneficiari care vor primi în noiembrie banii cuveniţi pentru luna anterioară.

Începând cu luna octombrie 2012, persoanele aflate în plată vor beneficia de majorarea cuantumului indemnizaţiei pentru creşterea copiilor de la 75% la 85% din veniturile medii nete lunare. Procentul de 85% se aplică şi la persoanele care vor naşte, vor adopta sau vor lua în plasament sau în tutelă un copil, începând cu această lună.

Actul normativ menţine cele două variante de concediu şi cele două limite maxime ale indemnizaţiei de 1.200 lei pentru concediul până la împlinirea de către copil a vârstei de doi ani şi 3.400 lei pentru concediul până la împlinirea de către copil a vârstei de un an sau trei ani - în cazul copilului cu handicap.

Specialiştii Ministerului Muncii estimează că numărul de beneficiari se va menţine în limitele actuale, ţinând cont de ieşirile din plată ca urmare a împlinirii de către copil a vârstei de unul, doi sau trei ani, atât în contextul legislaţiei anterioare (OUG nr.148/2005) cât şi în contextul OUG nr.111/2010.

Indemnizaţia pentru creşterea copilului a fost redusă la 75% din venitul mediu net, la începutul anului 2011 de Guvernul Boc.

OMS: Peste 350 milioane de persoane din lumea întreagă suferă de depresie

Peste 350 de milioane de persoane din lumea întreagă suferă de depresie sau de o tulburare mentală, potrivit celor mai recente date ale Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii (OMS), publicate cu ocazia Zilei mondiale a sănătăţii mentale, marcate miercuri, relatează AFP, citată de Agerpres.

Potrivit estimărilor OMS, depresia este frecventă în toate regiunile lumii. Un studiu realizat cu spirjinul OMS arată că circa 5% din oameni sufereau de depresie în cursul ultimului an. "Femeile riscă mai mult (să sufere de depresie) decât bărbaţii", a declarat presei directorul departamentului de sănătate mentală şi abuz de substanţe psihoactive din cadrul OMS, dr Shakar Saxena.

Astfel, adaugă el, numărul femeilor afectate de depresie este cu 50% mai mare decât cel al bărbaţilor. Incidenţa mai mare a bolii la femei se explică îndeosebi prin depresia postnatală care afectează o mamă din cinci. Depresia, arată OMS, se manifestă printr-un sentiment de tristeţe care durează cel puţin două săptămâni şi care împiedică desfăşurarea unei vieţi normale. Ea rezultă din interacţiunea unor factori sociali, psihologici şi biologici, fiind adesea în legătură cu sănătatea fizică, o boală cardiovasculară putând, de exemplu, să provoace depresia.

În plus, împrejurări deosebite - dificultăţi economice, şomaj, catastrofe şi conflicte - pot creşte riscul de depresie. În forma sa cea mai gravă, depresia poate duce la sinucidere. Aproape un milion de persoane se sinucid anual, multe din acestea suferind de depresie. Peste 50% din cei care au reuşit să se sinucidă sufereau de depresie, arată Saxena, care precizează că, cu cât ţara este mai dezvoltată, cu atât incidenţa sinuciderilor creşte.

Multe din persoanele deprimate nu recunosc că sunt bolnave. Prima etapă constă în recunoaşterea depresiei şi apelul la ajutor, arată OMS, care spune într-un comunicat că 'cu cât tratamentul este aplicat mai devreme, cu atât este mai eficient".

"Există tratamente foarte eficiente împotriva depresiei. Din păcate însă, mai puţin de jumătate din persoanele deprimate primesc îngrijirile de care au nevoie. Această cifră este chiar mai mică de 10% în multe ţări", încheie dr Shakhar Saxena.

Ring

Servicii medicale gratuite la „Sfantul Nectarie”
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Pe parcursul lunii septembrie, peste 1.000 de cetăţeni ai sectorului 6 au beneficiat de servicii specifice în cadrul Complexului Socio-Medical “Sfântul Nectarie”. Situat în Bulevardul Uverturii nr. 81, acesta se adresează tuturor cetăţenilor sectorului 6, iar persoanele nevoiaşe sau cele cu venituri reduse pot beneficia de gratuitate sau subvenţie la serviciile oferite.

Romania Libera

Mariana Câmpeanu: De majorarea indemnizaţiei pentru creşterea copilului vor beneficia 80.000 de persoane




Majorarea indemnizaţiei pentru creşterea copiilor de la 75% la 85% din media veniturilor nete ale mamei sau tatălui, dacă acesta este cel care stă cu copilul, va avea impact în special asupra părinţilor cu venituri mici, respectiv, pentru mai mult de 80.000 de persoane, a declarat, marţi, ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Mariana Câmpeanu, scrie realitatea.net.


"Majorarea la 85% a indemnizaţiei pentru creşterea copiilor are impact în special pentru beneficiarii cu venituri mici, peste 80.000 de persoane (circa 50% din total) situând-se la valoarea minimă de 600 lei. În privinţa impactului bugetar, cheltuiala lunară va fi de aproximativ 150 milioane lei, cu circa 10 milioane lei mai mult faţă de cheltuielile anterioare. Până la sfârşitul anului a fost estimat un impact de circa 20 milioane lei, reprezentând efortul suplimentar pentru plăţi în lunile noiembrie şi decembrie", a declarat ministrul Muncii.

În legătură cu sursa de finanţare, Mariana Câmpeanu a precizat că "sumele pot fi suportate din bugetul alocat MMFPS fără a fi depăşite alocările prin legea bugetară anuală", scrie Agerpres.

În prezent, sunt în plată circa 160.000 de beneficiari care vor primi în noiembrie banii cuveniţi pentru luna anterioară. Potrivit reglementărilor cuprinse în Legea de aprobare a OUG nr.124/2011, începând cu luna octombrie 2012, persoanele aflate în plată vor beneficia de majorarea cuantumului indemnizaţiei pentru creşterea copiilor de la 75% la 85% din veniturile medii nete lunare.

