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Adevarul

Comisia Europeană ne mai dă un răgaz pentru rezolvarea problemelor de pe POSDRU

Leonard Orban, ministrul Afacerilor Europene, anunţă că vor fi făcuţi noi paşi în sprijinul beneficiarilor de fonduri UE 

 Rambursările de la Comisia Europeană pe proiectele din Programul Operaţional pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU) s-ar putea relua în decembrie, dacă auditul din noiembrie o să constate că s-au rezolvat toate problemele identificate în primăvară, a declarat Leonard Orban, ministrul Afacerilor Europene (MAEur), pentru digi24.

Ministrul Orban a declarat marţi seara, la digi24, că România a primit de la Comisia Europeană încă o lună răgaz pentru rezolvarea problemelor de pe POSDRU. În loc de începutul lui octombrie, aşa cum se anunţase iniţial, auditul pentru verificarea situaţiei va avea loc în noiembrie.

Asta înseamnă, pe de altă parte, că şi rambursările de la CE se amână cu încă o lună, fiind posibil să se reia abia în decembrie, ceea ce face ca întreruperile de finanţare să ajungă la peste şase luni.

În termeni tehnici, România nu se află în situaţia de suspendare a fondurilor, ci de întrerupere, însă, practic, ele au fost suspendate, deoarece perioada este la fel de lungă ca la o suspendare şi condiţiile impuse de CE se referă la probleme de sistem.

Leonard Orban a explicat că s-a ajuns în această situaţie pentru că “Au fost foarte multe probleme” şi “nu s-au respectat reglementările, cerinţele UE”.

Schimbările vor fi majore şi “vor conduce la punerea pe baze noi şi complet funcţionale a întregului mecanism, deşi nu e deloc simplu şi vor trebui să mai fie făcute modificări”, a declarat Orban.

Mnistrul a vorbit şi despre “flexibilitatea suspectă” a celor care au acordat proiecte în perioada verificată, adică între 2007 şi 2011.

Cât despre banii deblocaţi de la bugetul de stat pentru a susţine finanţarea programului în aceast inetrval, suma este departe de ceea ce anunţa ministrul Muncii, mariana Câmpeanu: în loc de 400 de milioane de 

Azi
Bănuţi pentru mămici şi bebeluşi
Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat, luni, că mamele îşi vor primi indemnizaţiile majorate în luna noiembrie pentru luna octombrie.
„În sfarşit, s-a rezolvat şi problema mămicilor, pentru că erau ultimele care rămăseseră fără să li se reîntregească drepturile pe care le-au avut. Legea intră în vigoare din momentul publicării în Monitorul Oficial, iar banii vor fi primii în noiembrie pentru octombrie şi, apoi, în fiecare lună“, a explicat Mariana Câmpeanu. Traian Băsescu a promulgat, luni, Legea privind aprobarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 124/2011 referitoare la majorarea la 85% a indemnizaţiei pentru creşterea copilului. La vremea când Guvernul Boc a decis reducerea drastică a acestei indemnizaţii, Băsescu a susţinut cu tărie măsura respectivă, subliniind cu sarcasm că era o povară socială prea mare, pentru că „ţara e plină de mămicuţe şi bebeluşi!“.
Cotidianul

Sute de copii abandonaţi în prima jumătate a anului

768 de copii au fost abandonaţi, în primele şase luni ale anului, în maternităţi şi în unităţi sanitare, arată Direcţia pentru protecţia copilului din cadrul Ministerului Muncii, într-un răspuns solicitat de Mediafax.

Dintre aceştia, 469 au fost părăsiţi în maternităţi, 218 în secţii de pediatrie şi 81 în alte secţii de spital, a precizat, în răspunsul transmis agenţiei Mediafax, Direcţia citată.

Dintre cei 768 de copii abandonaţi în unităţi sanitare, 656 au fost externaţi. Dintre aceştia, 264 s-au reîntors în familie, cinci au fost plasaţi la familia extinsă, 14 la o familie sau o persoană, 288 la asistenţi maternali, 31 în centre de plasament, 12 în centre de primire în regim de urgenţă şi 42 sunt în alte situaţii.

Cronica Romana

Peste 23.000 de copii au ambii părinţi plecaţi la muncă, în străinătate

Peste 84.000 de copii aveau, în luna iunie, unul sau ambii părinţi plecaţi la muncă în străinătate, peste 3.500 dintre ei fiind în sistemul de protecţie specială, arată datele Direcţiei pentru protecţia copilului din Ministerul Muncii, într-un răspuns solicitat de agenţia Mediafax.

În  România sunt 59.814 familii în care cel puţin unul dintre părinţi este plecat la muncă în străinătate, iar 84.312 copii sunt afectaţi de acest fenomen. Din numărul total de familii înregistrate la direcţiile judeţene de asistenţă socială şi protecţia copilului, 16.204 figurează cu ambii părinţi plecaţi în străinătate, acasă rămânând în total 23.632 de copii singuri.

Dintre minorii afectaţi de plecarea ambilor părinţi, 22.496 sunt în îngrijirea rudelor până la gradul IV, fără o măsură de protecţie. Alţi 996 se află în sistemul de protecţie specială, dintre care 146 sunt la asistent maternal, 513 la rude până la gradul IV, 249 în centre de plasament, 88 la alte familii sau persoane şi 140 în alte situaţii (la vecini, alte familii sau persoane, fără o măsură de protecţie), a precizat Direcţia pentru protecţia copilului în răspunsul transmis agenţiei Mediafax. Potrivit sursei citate, mai sunt înregistrate 35.366 de familii în care un părinte este plecat la muncă în străinătate, din care provin 49.805 copii. Dintre aceştia, 47.508 au rămas acasă în îngrijirea rudelor până la gradul IV, fără o măsură de protecţie, 1.345 se află în sistemul de protecţie specială, din care 180 la asistent maternal, 139 în centre de plasament, 761 la rude până la gradul IV, 85 la alte familii sau persoane, 952 în alte situaţii (vecini, alte familii sau persoane, fără o măsură de protecţie).

De asemenea, alţi 10.875 de copii provin din cele 8.244 de familii cu părinte unic susţinător plecat la muncă în străinătate. Dintre aceştia, 9.616 sunt rămaşi acasă în îngrijirea rudelor până la gradul IV, fără o măsură de protecţie şi 1.209 se află în sistemul de protecţie specială, din care 202 sunt la asistent maternal, 288 în centre de plasament, 631 la rude până la gradul IV, 88 la alte familii sau persoane şi 50 în alte situaţii (vecini, alte familii sau persoane, fără o măsură de protecţie).

Numărul copiilor rămaşi acasă care se află în sistemul de protecţie specială a ajuns la 3.550, dintre aceştia 528 fiind la asistent maternal, 856 în centre de plasament şi 1.905 la rude până la gradul IV.
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	Peste 84.000 de copii aveau, în luna iunie, unul sau ambii părinți plecați la muncă în străinătate, peste 3.500 dintre ei fiind în sistemul de protecție specială, arată Direcția pentru protecția copilului din Ministerul Muncii, într-un răspuns solicitat de agenția MEDIAFAX.
Potrivit datelor transmise Direcției pentru protecția copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, în România sunt 59.814 familii în care cel puțin unul dintre părinți este plecat la muncă în străinătate, iar 84.312 copii sunt afectați de acest fenomen.
Din numărul total de familii înregistrate la direcțiile județene de asistență socială și protecția copilului, 16.204 figurează cu ambii părinți plecați în străinătate, acasă rămânând în total 23.632 de copii singuri.
Dintre minorii afectați de plecarea ambilor părinți, 22.496 sunt în îngrijirea rudelor până la gradul IV, fără o măsură de protecție. Alți 996 se află în sistemul de protecție specială, dintre care 146 sunt la asistent maternal, 513 la rude până la gradul IV, 249 în centre de plasament, 88 la alte familii sau persoane și 140 în alte situații (la vecini, alte familii sau persoane, fără o măsură de protecție), a precizat Direcția pentru protecția copilului în răspunsul transmis agenției MEDIAFAX.
Potrivit sursei citate, mai sunt înregistrate 35.366 de familii în care un părinte este plecat la muncă în străinătate, din care provin 49.805 copii. Dintre aceștia, 47.508 au rămas acasă în îngrijirea rudelor până la gradul IV, fără o măsură de protecție, 1.345 se află în sistemul de protecție specială, din care 180 la asistent maternal, 139 în centre de plasament, 761 la rude până la gradul IV, 85 la alte familii sau persoane, 952 în alte situații (vecini, alte familii sau persoane, fără o măsură de protecție).
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	Peste 71.800 de copii români sunt încadrați în grad de handicap, 33.572 având handicap grav, iar puțin peste 20.000 frecventează învățământul de masă, precizează Direcția pentru protecția copilului din Ministerului Muncii, într-un răspuns transmis agenției MEDIAFAX.
Potrivit datelor centralizate de Direcția pentru protecția copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, în România sunt 71.851 de copii cu dizabilități. 
Dintre aceștia, 2.504 sunt încadrați în grad de handicap ușor, 21.178 în grad de handicap mediu, 14.597 în grad de handicap accentuat și 33.572 în grad de handicap grav.
Din numărul total de copii cu dizabilități, 20.396 frecventează învățământul de masă, iar 10.667 sunt înscriși în învățământul special. Alți 3.913 copii cu dizabilități frecventează învățământul special integrat, 415 sunt în clasă compactă, 704 în grupă, 2.794 învață individual, iar 934 sunt în alte forme de învățământ.
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Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristina-lica.html" Cristina Lica
Peste 760 de copii au fost abandonaţi, în primele şase luni ale anului, în maternităţi şi în unităţi sanitare. Dintre aceştia, doar puţini peste 200 s-au întors în familiile lor.




Numărul copiilor părăsiţi în maternităţi şi în secţiile de pediatrie ale spitalelor, de la începutul anului, a ajuns la 768, arată datele Direcţiei pentru protecţia copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale. 

Doar 264 au avut şansă să se reîntoarcă în familiile lor. Restul au ajuns fie în grija asistenţilor maternali (288), fie în plasament (31) sau în centre de primire în regim de urgenţă. Doar cinci dintre ei au avut şansa să fie adoptaţi. 

