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Adevarul

Află poveste femeii care a încercat să-şi omoare copilul de cel puţin trei ori 

12 octombrie 2012, 07:39 |  Autor: Florina Barbu | 1442 afişări
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Incidentul a avut loc pe podul Grant din Bucureşti

 

Femeia care şi-a aruncat copilul din Taxi  a fost grefieră la Curtea de Apel Oradea până în vara acestui an, când şi-a dat demisia. Gestul ei i-a surprins atât pe foştii colegi cât şi pe familie. 

Antiţa Bar, femeia care şi-a aruncat copilul din Taxi a fost angajată în anul 1995, la Cureta de Apel Oradea ca grefieră. Ea a ocupat acest post până pe 2 iulie anul acesta când şi-a dat demisia.

"Antiţa Bar a fost angajată ca grefieră la Curtea de Apel Oradea din anul 1995. În luna iulie şi-a dat demisia. Regretăm cele întâmplate", a declarat judecător Claudia Rus, purtător de cuvânt al Curţii de Apel Oradea.

Gest şocant: O mamă şi-a aruncat copilul de o lună dintr-un taxi pe Podul Grant
 Femeia este necăsătorită şi are o fetiţă de un an şi cinci luni. Nici familia nu ştie cum a ajuns aceasta la Bucureşti. Mama fetei a declarat că ştia că fiica ei era bolnavă psihic, şi tocmai din această cauză şi-a dat demisia. A refuzat însă să comenteze de ce familia nu a dus-o la medic.

Poliţiştii orădeni susţin că Aniţa Bar a sunat miercuri, la numărul de urgenţă 112 pemntru a sesiza faptul că este urmărită. "În cursul zilei de miercuri, la numărul 112 a fost înregistrată o sesizare de la o pensiune din Băile 1 Mai. Sesizarea a fost făcută de către o femeie care a reclamat faptul că este urmărită. Poliţiştii au ajuns în mai puţin de 3 minute la faţa locului, dar cele sesizate nu s-au confirmat", a spus inspector principal Alina Dinu, purtător de cuvânt al IPJ Bihor.

Conducerea DGASPC Bihor a declarat că pe numele femeii nu a fost înregistrată nicio plângere pentru rele tratamente asupra minorului. Cu toatre acestea, sunt voci care susţin că fosta grefieră nu ar fi la prima tentativă de ucidere a fetiţei. Femeia ar mai fi încercat și alte ocazii să îl arunce de la fereastră sau să-i dea copilului să bea alcool.

În urma gestului extrem pe care l-a făcut, mama a fost examinată de psihologi şi va fi cercetată pentru tentativă omor calificat.
Uniunea Europeană trimite săracilor din România, în 2013, ajutoare alimentare în valoare de 56 de milioane de euro
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Persoanele defavorizate au dreptul să primească ajutoare alimentare acordate de Uniunea Europeană FOTO: Bogdan Dimofte 

 Printre cele 19 state membre UE care vor primi la anul ajutoare alimentare pentru defavorizaţi se numără şi România, căreia i s-a repartizat o sumă totală de 55.880.716 de euro.

Uniunea Europeană a alocat 500 de milioane de euro pentru programul pe 2013 privind acordarea de produse alimentare pentru persoanele cele mai defavorizate.

De aceste alimente (zahăr şi făină) vor beneficia, în Europa, aproximativ 18 milioane de persoane incluse în categoria defavorizaţilor., fiind estimaţi peste 18 milioane de beneficiari din 19 state membre, printre care şi România, căreia îi revin 55.880.716 de euro.

Suma alocată pentru 2013 a fost distribuită astfel: Belgia - 12.020.447 euro, Bulgaria - 19.093.054 euro, Republica Cehă - 183.869 euro, Estonia - 2.421.256 euro, Irlanda - 2.597.813 euro, Grecia - 22.017.677 euro, Spania- 85.618.342 euro, Franţa - 71.367.188 euro, Italia- 98.269.857 euro, Letonia - 5.208.791 euro, Lituania - 7.866.396 euro, Luxemburg - 171.704 euro, Ungaria - 13.951.019 euro, Malta - 548.475 euro, Polonia - 76.924.105 euro, Portugalia - 19.517.541 euro, România - 55.880.716 euro, Slovenia - 2.588.445 euro şi Finlanda - 3.753.305 euro.

"Acesta este ultimul an de existenţă a programului în forma sa actuală, cu finanţare în cadrul PAC (Politica Agricolă Comună - n.r.). Noi propuneri pentru un program mai vast, mai flexibil, mai strâns legat de politica de coeziune socială vor fi prezentate la sfârşitul acestei luni, sub responsabilitatea Comisarului UE pentru afaceri sociale, Laszlo Andor", se arată într-un comunicat al Reprezentanţei Comisiei Europene (CE) în România.

Părinţii vor plăti o contribuţie pentru creşă de cel mult 30% din costurile totale 
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Micuţii din cele trei grupe stau cinci zile pe săptămână la creşă

 Părinţii vor plăti pentru copilul trimis la creşă o contribuţie obligatorie ce nu poate depăşi 30% din costurile totale pe care unitatea respectivă le are cu copilul, potrivit unui proiect al Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale lansat în dezbatere publică.

Proiectul de hotărâre de Guvern conţine metodologia de organizare şi funcţionare a creşelor şi a altor unităţi de educaţie timpurie antepreşcolară.

Printre alte reglementări, proiectul spune că părinţii sunt obligaţi la plata unei contribuţii a cărei valoare este fixată de primarul localităţii, în funcţie nu doar de cheltuielile instituţiei, că şi de situaţia familiei: numărul de copii din familie şi venitul mediu net lunar pe membru de familie calculat pe perioada de şase luni anterioară înscrierii copilului.

Această contribuţie nu poate depăşi 30% din totalul cheltuielilor.

Se poate plăti şi cu tichete
Actul normativ mai prevede că sunt scutiţi de la plata contribuţiei, sarcina fiind preluată de bugetul local, părinţii/reprezentantul legal care se află în următoarele situaţii: au în îngrijire copii care sunt expuşi riscului de separare de familie şi au aprobate planuri de servicii sau beneficiază de efectele Legii nr. 341/2004 (Legea recunoştinţei faţă de eroii-martiri şi luptătorii care au contribuit la victoria Revoluţiei din decembrie 1989).

Contribuţia poate fi achitată şi prin tichete de creşă, tichete sociale şi/sau cupoane sociale, potrivit legii.

Contribuţia lunară se calculează în funcţie de numărul zilelor de prezenţă la creşă. 

Plată în avans
De asemenea, proiectul prevede plata contribuţiei în avans pentru o lună calendaristică.

Părinţilor li se recomandă ca, în limita posibilităţilor, să nu lase copilul în serviciile de educaţie timpurie antepreşcolară mai mult de 10 ore pe zi.

Unităţile de educaţie antepreşcolară oferă mai multe tipuri de servicii: de educaţie timpurie realizate în baza unui curriculum naţional, centrat pe dezvoltarea fizică, cognitivă, emoţională şi socială a copiilor, respectiv pe remedierea timpurie a eventualelor dificultăţi/deficienţe de dezvoltare, de îngrijire, protecţie şi nutriţie a copiilor, de supraveghere a stării de sănătate a copilului, servicii complementare pentru copil, familie şi servicii de consiliere, de educaţie parentală, de informare.

Aceste servicii se vor acorda în baza unui contract, încheiat între părinte/reprezentant legal al copilului şi conducerea unităţii, prin care se stabilesc drepturile şi obligaţiile părţilor, se mai arată în proiect.

Iniţiatorii proiectului de hotărâre recomandă ca în grupa mică să fie primiţi copii de până la un an, în grupa mijlocie - copii de 1-2 ani, iar în grupa mare - copii cu vârsta de 2-3 ani.

"Se recomandă constituirea grupelor eterogene şi repartizarea fraţilor şi prietenilor de vârste diferite în aceeaşi grupă. Numărul copiilor la grupa de antepreşcolari este în medie de şapte copii, dar nu mai puţin de cinci copii", se arată în proiect.

Proiectul stabileşte şi în ce situaţii copilul poate fi scos din evidenţa unităţii care oferă servicii de educaţie antepreşcolară, fiind prevăzute două situaţii: boală infecţioasă cronică, la recomandarea medicului, sau dacă minorul absentează patru săptămâni consecutiv, fără motivare.

Iniţiatorii proiectului de hotărâre propun şi ca finanţarea acestor unităţi organizate în sistem public să se poată face din următoarele surse: bugete ale consiliilor locale (pentru acoperirea cheltuielilor de personal pentru personalul didactic şi nedidactic şi a cheltuielilor de organizare şi funcţionare a creşei, inclusiv pentru grupele/structurile din grădiniţe şi centre de zi), sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, contribuţii lunare ale părinţilor/reprezentanţilor legali, donaţii, sponsorizări şi alte surse legal constituite.

Azi

Şi-a aruncat copilul din taxi
 O femeie şi-a aruncat copilul în vârstă de un an şi jumătate dintr-un taxi cu care se deplasa pe podul Grant din Capitală. Micuţul a fost transportat de urgenţă la Spitalul „Marie Curie“, iar femeia, la Spitalul de Psihiatrie „Alexandru Obregia“, au declarat surse judiciare. 
Din fericire, un camion care se afla în spatele taxiului a reuşit să evite accidentarea copilului. După ce mama şi-a aruncat copilul din maşină, şoferul taxiului a oprit imediat şi a sunat la 112. Din primele investigaţii a rezultat că bebeluşul a suferit multiple escoriaţii şi un traumatism cranio-cerebral minor. Surse din Poliţie au declarat că mama le-ar fi spus poliţiştilor că portiera taxiului s-a deschis accidental. Se pare că femeia are aproape 40 de ani şi a sosit în Bucureşti de la Oradea, urcând în taxi la Gara de Nord.
Curentul
	Șocant! Femeia care și-a aruncat copilul din taxi a mai încercat de două ori să-și arunce fetița 
	
	


	Femeia acuzată că și-a aruncat, joi, fetița dintr-un taxi, și-a mai aruncat copilul de alte două ori, în timp ce miercuri, în timp ce aceasta se afla la Băile Felix, a fost nevoie de intervenția poliției după ce i-a dat micuței să bea alcool, informează surse din Poliție.
Potrivit anchetatorilor, femeia are 40 de ani și este fostă grefieră la Curtea de Apel Oradea. 
Aceasta s-a aflat miercuri la Băile Felix, unde poliția a intervenit ca urmare a unei sesizări po​trivit căreia aceasta îi dă să bea alcool copilului ei. În cursul zilei de joi, ea s-a urcat împreună cu fetița în tren și a venit la București. Apoi a luat un taxi din fața gării, iar pe Podul Grant a deschis portiera și a aruncat fetița din mașină. 
Conform surselor citate, aceasta figurează în baza de date a autorităților cu alte două situații în care și-a aruncat copilul. Spre norocul ei, fetița a scăpat, de fiecare dată, teafără.
Femeia care și-a aruncat copi​lul, joi, dintr-un taxi cu care se deplasa pe podul Grant din Capitală prezintă tulburări de comportament, au declarat surse me​dicale. 
Potrivit surselor citate, copilul - o fetiță în vârstă de un an și jumătate - are escoriații faciale și traumatism cranio-cerebral minor, fiind transportată la Spitalul "Marie Curie". 
"Fetița este în afara oricărui pericol, dar rămâne internată. Este necesară supravegherea ei cel puțin 24 de ore", a declarat, pentru MEDIAFAX, directorul Spitalului "Marie Curie", dr. Gabriel Smarandache. 
Potrivit lui Smaran​dache, me​dicii vor decide dacă fetița, care este "singură și speriată", va fi internată la secția de chirurgie sau la terapie intensivă. 
Mama fetiței a fost și ea internată, la Spitalul de Psihiatrie "Alexandru Obre​​gia". "A fost internată pentru evaluare și tratament de urgență. Are antecedente de probleme psihiatrice, la Oradea", a declarat purtătorul de cuvânt al spitalului, dr. Rodica Năstase. 
Coordonatorul SMURD București, dr. Bogdan Oprița, a declarat că, în momentul sosirii medicilor la fața locului, femeia a luat fetița în brațe, refuzând să o dea echipajului de intervenție. 
În cele din urmă, copilul a fost preluat de un echipaj al Ambulanței București-Ilfov și transportat la spital. Femeia le-ar fi spus poli​țiștilor că portiera taxiului s-a des​chis accidental, în timp ce șoferul mașinii susține că femeia a deschis ușa și a aruncat copilul. 
Cazul este anchetat de procurori de la Parchetul Capitalei, împreună cu polițiștii judiciariști.



	


Evenimentul Zilei

Custodia comună a copiilor nu rezolvă birocraţia din instanţe

La un an de când românii pot împărți îngrijirea copiilor, lucrurile nu s-au schimbat radical

Prin înţelegere cu fosta parteneră obţii mult mai mult decât îţi dă orice instanţă. Nu sfătuiesc pe nimeni să meargă doar pe mâna legii că pierde”, este sfatul lui Florin Georgescu, tăticul unei fetiţe de trei ani, care a trecut inclusiv printr-un proces de custodie comună. 

Varianta împărţirii custodiei este posibilă în România de la 1 octombrie 2011, când a intrat în vigoare noul Cod Civil. „Sentinţa de custodie comună nu înseamnă totul, dacă nu se stabileşte şi un program de legături personale consistente”, este de părere avocatul Bogdan Drăghici, care se plânge şi de faptul că termenele de judecată sunt foarte lungi. 

O variantă pentru rezolvarea acestui neajuns este, mai nou, medierea, obligatorie din octombrie 2012, care poate scurta termenul unul proces de divorţ şi custodie de la câţiva ani la câteva săptămâni. 

„Custodia comună îţi dă un plus de legitimitate, te poţi implica la nivel decizional în educaţia copilului. Înainte nici nu erai întrebat. Conflictele între părinţi se diminuează sau chiar dispar pentru că niciunul nu se mai consideră perdant”, crede Florin Georgescu. 

Acum doi ani, Florin a decis să-şi încheie relaţia de concubinaj cu mama micuţei. Femeia i-a permis să-şi viziteze fetiţa la domiciliul ei. Florin lucra în Bucureşti şi era nevoit să vină săptămânal la Braşov să-şi vadă copilul. Dar bărbatul îşi dorea să aibă posibilitatea să o aducă şi în Bucureşti, la bunici. Cum femeia nu îi permitea, a cerut custodie comună. 

Procesul s-a desfăşurat la Judecătoria Braşov. Prima dată a cerut ordonanţă prezidenţială, dată temporar în situaţii de urgenţă, deoarece mama îi interzicea categoric să-şi vadă copilul. Într-un final, mama a acceptat amiabil custodia comună. 

Urgenţe judecate după o lună şi jumătate 
„Au fost cazuri de custodie comună de ordinul miilor anul trecut. Chiar dacă judecătorii oferă custodia comună, domiciliul se stabilieşte de obicei la mamă, indiferent dacă oferta tatălui este superioară. Totuşi, pasul cel mare s-a făcut, deciziile se iau acum împreună”, declară avocatul Bogdan Drăghici, care se plânge însă de faptul că termenele de judecată date de instanţe rămân extrem de lungi. „La ordonanţa pre zidenţială, cazuri urgente, se dau termene şi la 45 de zile. La procese e mai rău: săptămâna trecută am primit la un caz termen în martie 2013”, exemplifică avocatul. O altă nemulţumire sunt cazurile în care judecătorii ajung să decidă încredinţarea în cazul unor copii de 4-5 ani, după o audiere făcută în sala de judecată, în prezenţa părinţilor. 

„Judecătorii îşi aduc propriile drame în sala de judecată, nu înţelg că decid destine, nu împart bostani”. 
BOGDAN DRĂGHICI, avocat 

O speranţă pentru toţi: medierea 

O soluţie care scapă părinţii şi instanţele de ani de procese este, mai nou, medierea. „Permite ca procesul de divorţ şi custodia să se stabilească într-un interval de câteva săptămâni în loc de câţiva ani. Părinţii pot decide de comun acord inclusiv să renunţe la ancheta socială”, spune Zeno Şuştac, membru în Consiliul de Mediere şi Managing Partner la Şuştac&Asociaţii. În acest moment, în ţară, există 3.000 de mediatori, iar din ianuarie vor fi 5.000. 

O fetiță cu mama plecată în străinătate s-a aruncat de la balcon

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/marian-pavalasc.html" Marian Păvălaşc
Motivele gestului elevei de 15 ani par să ducă către neînțelegerile pe care le avea cu mătușa care o creștea și de faptul că dorea să se mute cu iubitul

Bianca s-a aruncat în gol în noaptea de miercuri spre joi. În urma impactului cu astfaltul, copila a decedat. Mama sa este plecată la muncă în străinătate, ea locuind cu o mătuşă. 

Așa cum au relatat prietenii fetei, aceasta dorea să se mute cu iubitul ei, tot elev la un liceu din același cartier.  

În jurul orei 3.00 noaptea Bianca a scris un bilet de adio, în care le spunea apropiaţilor că îi pare rău, după care a sărit de la fereastra garsonierei de la etajul al zecelea.


Poliţiştii au demarat de urgenţă o anchetă pentru a stabili circumstanţele care au dus la moartea fetei. "Cadavrul a fost transporta la Serviciul de Medicină Legală, în vederea efectuării necropsiei şi stabilirii cauzelor decesului", a precizat Cristina Tatulici, purtătorul de cuvât al IPJ Galaţi.

ȘOCANT. O fostă grefieră şi-a aruncat bebeluşul din maşină. Femeia nu este la prima tentativă

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/dan-istratie.html" Dan Istratie ,  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/ionut-fantaziu.html" Ionuţ Fantaziu
O femeie din București și-a aruncat bebelușul din taxiul cu care se deplasa în zona Gării de Nord.

Femeia a urcat într-un taxi de la Gara de Nord. Când a ajuns în dreptul podului Grant, fără nicio explicație sau vreun motiv anume, spre uluirea șoferului, a aruncat copilul. 

Copilul aruncat de mama sa dintr-un taxi pe Podul Grant, în vârstă de un an şi jumătate, a fost dus la Spitalul de Copii "Marie Curie", a declarat dr. Bogdan Opriţa, coordonator SMURD Bucureşti.

Acesta a spus că micuţul avea un traumatism cranio-cerebral. 


"Părea să fie bine, plângea, avea ochii deschişi şi avea un traumatism cranio-cerebral la o primă examinare fără probleme şi zgârâieturi pe faţă", a precizat Opriţa. 

Medicul a arătat că femeia nu a mai vrut să dea copilul, au fost chemate Poliţia şi o ambulanţă, care i-a preluat pe amândoi. 

Potrivit acestuia, copilul va rămâne la Spitalul "Marie Curie", iar femeia va fi dusă la Psihiatrie. 

Femeia se pare că şi-a mai aruncat copilul de alte două ori, miercuri, în timp ce aceasta se afla la Băile Felix. A fost nevoie de intevenţia poliţiei după ce i-a dat micuţei să bea alcool, informează surse din Poliţie citate de mediafax. 

Potrivit anchetatorilor, femeia are 40 de ani şi este fostă grefieră la Curtea de Apel Oradea. Aceasta s-a aflat miercuri la Băile Felix, unde poliţia a intervenit ca urmare a unei sesizări potrivit căreia aceasta îi dă să bea alcool copilului ei. 

În cursul zilei de joi, ea s-a urcat împreună cu fetiţa în tren şi a venit la Bucureşti. Apoi a luat un taxi din faţa gării, iar pe Podul Grant a deschis portiera şi a aruncat fetiţa din maşină. 

”Am luat-o pe femeie de la Gara de Nord. Stătea pe bancheta din spate. Am văzut totul. Este o femeie bolnavă. A deschis uşa de la taxi intenţionat. Nu a spus nimic nici înainte, nici după ce a comis fapta. Este şi un şofer de pe o basculantă, care era în spatele meu, şi care a văzut totul. Există şi un şofer de pe un Jeep care a văzut ce s-a întâmplat şi m-a evitat în trafic", a declarat şoferul taxiului, pentru RTV. 

