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Primarul Cristian Popescu-Piedone va participa, astăzi, la inaugurarea celei de-a şasea noi creşe din sectorul 4, cu o capacitate de 160 de locuri pentru micuţi.

Creşa “Micii Magicieni”, dotată la standarde europene, este situată în incinta Centrului Social Multifuncţional de pe str. Izvorul Mureşului nr. 4. Potrivit reprezentanţilor Primăriei Sectorului 4, clădirea destinată micuţilor cu vârste de până la trei ani a fost complet reabilitată, modernizată şi dotată cu mobilier şi cu aparatura necesară. Aici, copiii se vor bucura de numeroase spaţii de joacă şi de relaxare. De altfel, în curte au fost amenajate un spaţiu verde şi un loc de joacă din tartan. Lucrările de reabilitare au costat aproximativ 2,6 milioane de lei, bani care au provenit din bugetul local al sectorului 4.

Locuri de joacă pe terase
În luna iulie, Piedone a inaugurat şi creşele „Scufiţa Roşie” şi „Dumbrava Minunată”, cu o capacitate totodată de 360 de locuri şi cu încăperi destinate activităţilor educaţional-recreative, precum şi terase cu locuri de joacă. Astfel, în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 4 funcţionează creşele „Mica Sirenă”, „Crăiasa Zăpezii”, „Degeţica”, „Dumbrava Roşie”, „Scufiţa Roşie” şi „Micii Magicieni”.

Chiliman construieşte noi spaţii pentru copii
Luna trecută, primarul sectorului 1, Andrei Chiliman, a deschis o nouă creşă pe str. Vrancea nr. 9, cu o capacitate de 180 de locuri. Odată cu deschiderea acesteia, numărul locurilor pentru îngrijire a copiilor cu vârste de până la trei ani a crescut la 500. Însă, pentru cei mici, autorităţile locale ale sectorului 1 vor să construiască şi o grădiniţă cu program prelungit, cu o capacitate de 200 de locuri, în zona Pajura-Jiului.

6 creşe funcţionează în subordinea DGASPC Sector 4.

2,6 milioane de lei a costat reabilitarea Creşei “Micii Magicieni”.
Primarul sectorului 3, Robert Sorin Negoita, a deschis oficial "Saptamana bunicilor" 
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Primăria Sectorului 3  și Asociația Pro Familia organizează, în perioada 15-21 octombrie, Săptămâna bunicilor. Manifestarea se adresează atât bunicilor din Sectorul 3, cât și copiilor și părinților. 
 

Deschiderea oficială a Săptămânii bunicilor a fost făcută de către Robert Sorin Negoiță, primarul Sectorului 3.
 


Sub genericul Săptămâna Bunicilor, se vor desfășura trei tipuri de manifestări: Clubul Bunicilor, Stagiunea bunicilor și Balul bunicilor. 
În cadrul Clubului bunicilor sunt programate întâlniri de suflet cu artiști și interpreți îndrăgiți, precum: Margareta Pâslaru, Andrei Păunescu, Lavinia Răducanu, Tamara Buciuceanu, Eusebiu Ștefănescu, Gheorghe Turda, Stela Popescu,  Adela Mărculescu, Damian Crâșmaru, Angela Similea, Floarea Calotă,  Ștefania Rareș, Cristina Stamate, George Rotaru, Florentina Satmari, Sanda Ladoși, Lucreția Ciobanu și corul de copii Allegretto.




De asemenea, în cadrul evenimentului se vor desfășura o serie de activități menite să antreneze bunicii. Aceștia vor avea ocazia să prezinte scurte momente artistice, cele mai reușite fiind selectate pentru Balul Bunicilor. Totodată, bunicile își vor disputa titlul de „MasterChef bunica” (expoziție gastronomică cu murături, zacuscă și dulcețuri). 

Prin „Călătoriile din fotoliu” bunicii își vor putea împărtăși amintirile povestind despre călătorii  și filme celebre.

Stagiunea bunicilor debutează cu spectacole de teatru oferite gratuit  de Teatrul de Comedie, Teatrul Constantin Tănase, Teatrul Metropolis și Teatrul Evreiesc.

Balul Bunicilor va fi punctul culminat al evenimentului în cadrul căruia se va desfășura maratonul dansului și vor fi desemnați regele și regina balului. În cadrul balului va fi nominalizat Consiliul Seniorilor din Sectorul 3.





La finalul evenimentului,  bunicii vor pleca cu o amintire sub forma unui portret de familie, precum și caricaturi, realizate de Mihai Pânzaru PIM.





Manifestările din cadrul Săptămânii bunicilor au loc la  Școala Gimnazială de Arte nr. 5 din str. Gheorghe Petrașcu nr. 55 (fost 49), între orele 10.00 – 16.00. 
