Revista Presei

22 octombrie 2012

	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	RTV.net
	Gala Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală şi-a desemnat câştigătorii

	5
	Speranta TV
	Premiu pentru Speranta TV la Gala Gesturilor de Suflet in Sanatatea Mintala

	7
	Incomod Ph
	Mandrie pentru Prahova. Ioana Tanasescu, premiata la “Gala gesturilor de suflet in sanatatea mintala” 

	8
	Stiri ONG
	Gala Sanatatii Mintale si-a desemnat castigatorii

	11
	AgerPress
	Ambasadorul Irlandei la Bucureşti, premiat la Gala Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală

	12
	Cotidianul
	Prin programul de ajutorare al UE

Peste 140.000 de bucureșteni vor primi alimente  


RTV.net
Gala Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală şi-a desemnat câştigătorii

În cadrul celei de-a VII-a ediţii a Galei Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală, care a avut loc joi, pe 18 octombrie, au fost premiate gesturile de suflet făcute pentru sănătate mintală.
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Comenteaza 
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Dr. Cristian Andrei împreună cu Andreea Marin Bănică au fost gazdele evenimentului şi prezentatorii Galei.
Foto: libertatea.ro

Festivitatea de premiere a fost dedicată celor 19 ani de activitate în domeniul sănătăţii mintale ai Fundaţiei Estuar şi recompensarii celor care şi-au adus contribuţia dezvoltării acesteia. Preşedintele Fundaţiei Estuar, Dr. Cristian Andrei împreună cu Andreea Marin Bănică au fost gazdele evenimentului şi prezentatorii Galei.

Premiile anului 2012 au fost acordate persoanelor publice, speciliștilor, angajatorilor și voluntarilor, care în perioada 2011-2012 au contribuit la îmbunătăţirea domeniului sănătăţii mintale din România, au susţinut prin orice mijloace campanii în favoarea persoanelor cu dizabilităţi sau au încadrat în muncă persoane cu probleme de sănătate mintală.

"Gala gesturilor de suflet în sănătatea mintală organizată de Fundaţia Estuar a intrat frumos şi eficient în conştiinţa publică din România. Vedete cu un grad înalt de inteligeţă morală au participat la această gală, oferind lucruri de suflet pentru o licitaţie în interesul persoanelor cu probleme de sănătate mintală. La rândul lor, aceşti oameni minunaţi ai Estuarului s-au făcut înţeleşi mai bine ca oricând. Mulţumim!", a declarat Dr. Cristian Andrei .

"Toţi avem nevoie de echilibru în viaţă. Şi sănătatea mintală menţine acest echilibru. În seara aceasta au fost recompensaţi în cadrul Galei Gesturilor de Suflet toţi cei care au contribuit în 2012 pentru ca cei ce suferă de o problemă de sănătate mintală să fie echilibraţi. Este cea de-a şaptea ediţie a Galei, sunt alături de dr. Cristian Andrei şi de Estuar pentru a patra oara şi...pot să spun că nu există sănătate fără sănătate mintală”, a declarat Andreea Marin Bănică.

Câştigătorii Galei Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală de anul acesta sunt: Pentru categoria:

1.Fii tu însuţi!- Câştigător Marchidan Cristian, beneficiar Fundaţia Estuar

2.Vorbeşte despre tine! – Câştigător George Rădulescu, beneficiar Fundaţia Estuar

3.Menţine legătura cu prietenii! – Câştigător Ionescu Lucian, beneficiar Fundaţia Estuar

4.Implică-te!- Câştigători:

· Levente  Ilyes -  BAUMAX - Cluj Napoca  şi Teodosiu  Adriana  -director administrativ / Alin Badea- director general - SC BAUMAX ROMANIA SRL, Ploieşti

· Nicoleta Molnar - Directia Generala de Asistenţă Socială, Cluj Napoca

· Tănăsescu Ioana - SC INTERCOM T&T SRL, Ploieşti 

· Daniel Spring - Asociaţia AHAVA 

· Părintele Burlacu Constantin, Bucureşti


5.  Fii mereu activ !- Câştigătorii :

· Andreia Moraru – FUNDAŢIA ALPHA TRANSILVANĂ, Târgu-Mureş

·  Ioan Ceuţă - Preşedinte CC Bucureşti 

· Chicea Minodora – Director Filiala Bacău - Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România 

· Daniela Artimof – Director Filiala Galaţi - Ordinul Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România

· Anca Tomescu- Asociaţia Vier Pfoten

6. Bea cu măsură! Câştigător Stetin Daniel, beneficiar Estuar

7.Fă lucruri noi! Câştigător Stănescu Adriana, Asociaţia din România de Terapie Ocupaţională – Bucureşti

8.Fă ceva creativ! Câştigător Moraru Ion

9.Supraviţuieşte! Câştigător Chire Simona, voluntară Estuar Cluj

10.Fii Voluntar! Câştigători:

· Oliver Grogan - Ambasadorul Republicii Irlanda la Bucureşti

·  Savu Georgeta – Bucureşti

11.Contribuţii şi sponsorizări! Câştigători:

· Albin Budinsky- CEO – DB-Schenker România

· Mircea Horaţiu Nicolaidis – Director Executiv Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4,Bucureşti  

· Andrew Prelea - Ozone Homes 

· Delia Simona Pachiu – White Case – Bucureşti 

· Viorica Hossu - Edenred Bucureşti 

· Andreea Bularda - Asociaţia Transilvania pentru Promovarea Bolnavilor Psihic, Cluj Napoca

12. Reflectarea sanatatii mintale în mass media! Câştigători:

- Elena Antofie  / Sabin Ciornea post local televiziune Alpha TV, Ploieşti
-Gheorghe Preda şi Cătălin Farcaş - Reporterii realităţii – Realitatea TV  
-Carmen Avram – emisiunea “În premieră”  Antena 3 
-Claudia Ruse - Radio Bucureşti  
-Delia Chilianu - Libertatea  
-Adriana Stere - ProTV  
-Dumitraşcu Loredana – Speranţa TV – Bucureşti 
-Tătaru Mihai - Radio Renaşterea Cluj Napoca

Pentru mai multe informaţii despre eveniment, câştigători şi proiectele înscrise în competiţia din acest an puteţi accesa site-ul www.galasanatatiimintale.ro.
Premiul Special pentru categoria "Daruieşte speranţă!"i-a fost acordat domnului Primar Rareş Mănescu , Primarul Sectorului 6 pentru susţinerea copiilor fără posibiliţăţi materiale, pentru bunătatea şi sensibilitatea de care a dat dovadă. Premiul Special pentru susţinerea Sănătăţii Mintale din România i-a fost oferit domnului Mugur Daniel Ciumăgeanu care are credinţa că în spatele fiecărui diagnostic se află o persoană.

Speranta TV
Premiu pentru Speranta TV la Gala Gesturilor de Suflet in Sanatatea Mintala
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Adaugat la data October 19, 2012 cu niciun comentariu
Realizatoarea emisiunilor medicale de la Speranta TV si Radio Vocea Sperantei, dr. Loredana Dumitrascu, a primit un premiu la categoria „Reflectarea sanatatii mintale in mass-media” in cadrul celei de-a VII-a editii a Galei Gesturilor de Suflet in Sanatatea Mintala.



Evenimentul, organizat anual de Fundatia Estuar impreuna cu Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului din sectorul 6, a avut loc joi, 18 octombrie, la hotelul Marriott din Bucuresti si a avut ca scop celebrarea celor 19 ani de activitate in domeniul sanatatii mintale a fundatiei si recompensarea celor care au contribuit la promovarea sanatatii mintale.

In cadrul Galei Sanatatii Mintale de anul acesta au fost facute nominalizari pentru 12 categorii diferite, printre cei inscrisi in competitie numarandu-se persoane publice, specialisti ai unor ONG-uri, angajatori de top, persoane din mass-media, voluntari si beneficiari de servicii de sanatate mintala. Acestia au contribuit in ultimul an la imbunatatirea domeniului sanatatii mintale din Romania, sustinand prin orice mijloace campanii in favoarea persoanelor cu dizabilitati.



Organizatorii au motivat astfel nominalizarea si premierea Loredanei Dumitrascu: „In societatea actuala, incorsetata de prejudecati, probleme sociale majore, saracie si nu in ultimul rand de lipsa unor valori umane sau morale, d-ra Loredana Dumitrascu, realizator la postul de televiziune Speranta TV, a abordat in ultimul an, de mai multe ori, problema sanatatii mintale, considerata de cei mai multi ziaristi tabu sau doar generatoare de subiecte senzationale. Emisiunile d-rei Dumitrascu ies din tiparul general. Ea incearca sa inteleaga, sa explice si sa gaseasca solutii. Ecourile nu se lasa niciodata asteptate. Dupa fiecare emisiune, primim zeci de solicitari de ajutor, semn ca informatiile transmise isi ating scopul: acela de a informa corect, obiectiv, de a deschide suflete catre intelegere si compasiune si de a incuraja pe cei care sufera de o problema de sanatate mintala sa ceara ajutor” (www.galasanatatiimintale.ro)

Colaborarea dintre Radio Vocea Sperantei si Speranta TV, pe de o parte, si fundatia Estuar, pe de alta parte, a inceput in urma cu aproximativ 10 ani. In ultimele luni, specialistii – medici psihiatri, psihologi si asistenti sociali – au participat la doua editii ale emisiuniii „Salveaza-i viata” si la doua editii ale talk-show-ului „Starea de bine”, iar reportajul despre programul „Fara eticheta” pentru integrarea in munca a persoanelor cu probleme psihice a fost difuzat in cadrul emisiunii „Viata la superlativ”, avand-o ca invitata pe doamna Andreea Marin.

„Intr-o societate bulversata de tot felul de traume, Speranta TV si Radio Vocea Sperantei doresc sa ofere sprijin tuturor concetatenilor nostri. Ne procupa sanatatea fizica, mintala si emotionala, dar si cea sufleteasca. Incercam sa oferim ceva de calitate tuturor celor care se simt fara speranta. Credem ca este datoria noastra sa-i slujim pe cei pe care Isus Hristos i-a numit aproapele nostru”, a declarat Valeriu Petrecu, Directorul General al Centrului Media Adventist.

La acest eveniment a mai fost premiata si doamna conf. dr. Aurora Szentagotai de la Facultatea de Psihologie si Stiinte ale Educatiei Cluj-Napoca, fost director al liceului Teologic Adventist „Maranatha” din Cluj Napoca. Implicarea domniei sale ca psihoterapeut, ca formator de noi profesionisti in doemniul sanatatii mintale si ca educator pentru publicul larg a fost apreciata si rasplatita.

Cu ocazia Galei Gesturilor de Suflet in Sanatatea Mintala a avut loc si o licitatie a 19 obiecte apartinand unor personalitati din Romania, printre care doamnele Maia Morgenstern, Andreea Raducan, Paula Seling, Teo Trandafir, Maria Dragomiroiu si Mirabela Dauer.Banii stransi in urma licitatiei vor fi directionati catre centrele sociale Estuar din Bucuresti, Cluj, Ploiesti si Giurgiu. Acest numar de obiecte nu a fost ales aleatoriu, ci reprezinta numarul de ani in care Fundatia Estuar si-a facut simtita prezenta in societate si a adus zambetul pe buzele multor oameni aflati in situatii dificile de viata.

Cristina Isvan, redactor-sef, Speranta TV si radio Vocea Sperantei

Incomod PH

Mandrie pentru Prahova. Ioana Tanasescu, premiata la “Gala gesturilor de suflet in sanatatea mintala” 

Scris de Eugen Cristescu Sâmbătă, 20 Octombrie 2012 13:19 

Joi, 18 octombrie, la Hotelul Marriot din Bucuresti a avut loc premierea in cadrul celei de-a saptea editii a “Galei gesturilor de suflet in sanatatea mintala”, organizata in fiecare an de Fundatia Estuar, al carui presedinte este Dr. Cristian Andrei. Andreea Marin Banica, impreuna cu presedintele Estuar au fost gazdele acestei actiuni, la care au participat, printre altii, ministrul Muncii, Mariana Campeanu, primarul sectorului 6, Rares Manescu, dar si cantareata ploiesteanca NICO.

Prahova a avut reprezentanti in randul premiantilor, pentru activitatea depusa in sprijinul Fundatiei Estuar si a persoanelor cu dizabilitati a caror viata incearca sa o faca mai frumoasa, mai linistita si utila. Premiile acordate au fost, de fapt, o recunoastere a meritelor celor evidentiati pentru implicarea activa in sprijinirea persoanelor cu probleme mentale, pe parcursul anului 2012.

Premiile au fost acordate pentru 12 categorii de sprijin a acestui proiect al Fundatiei Estuar. Una dintre ele a fost “Implica-te!”, iar castigatorul a fost de fapt o castigatoare.

Ioana Tanasescu- SC INTERCOM T&T SRL, Ploiesti( in fotografie), a dat speranta celor sase persoane pe care le-a angajat in firma sa de la inceputul anului, in cadrul parteneriatului cu Fundatia Estuar cu ocazia acestor proiecte umanitare. “ Nu m-am gandit, atunci cand am pornit la acest proiect, ca voi primi vreun premiu. A fost un gest de suflet pentru persoanele care sufera, in dorinta de a le da o speranta, de a-i face sa se simta utili. Cred ca am reusit, macar pentru cele sase persoane pe care le-am angajat pe parcursul acestui an. Felicit organizatorii pentru initierea acestui proiect si le multumesc pentru ca mi-au dat posibilitatea de a ma implica”, ne-a declarat Ioana Tanasescu.

Dintre prahoveni, printre premiantii galei s-au aflat si SC Baumax Romani SRL si colega noastra de la Alpha TV, Elena Antofie.


StiriOng
Gala Sanatatii Mintale si-a desemnat castigatorii
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In cadrul celei de-a VII-a editii a Galei Gesturilor de Suflet in Sanatate Mintala, care a avut loc joi, 18 octombrie la Hotel JW Marriott, au fost premiate gesturile de suflet facute pentru sanatate mintala.

Festivitatea de premiere a fost dedicata celor 19 ani de activitate in domeniul sanatatii mintale ai Fundatiei Estuar si recompensarii  celor care si-au adus contributia  dezvoltarii acesteia.

Presedintele Fundatiei Estuar, Dr. Cristian Andrei impreuna cu Andreea Marin Banica au fost gazdele evenimentului si prezentatorii Galei.

Premiile anului 2012 au fost acordate persoanelor publice, specilistilor, angajatorilor si voluntarilor, care in perioada 2011-2012 au contribuit la imbunatatirea domeniului sanatatii mintale din Romania, au sustinut prin orice mijloace campanii in favoarea persoanelor cu dizabilitati sau au incadrat in munca persoane cu probleme de sanatate mintala.

„Gala gesturilor de suflet in sanatatea mintala organizata de Fundatia Estuar a intrat frumos si eficient in constiinta publica din Romania. Vedete cu un grad inalt de inteligeta morala au participat la aceasta gala, oferind lucruri de suflet pentru o licitatie in interesul persoanelor cu probleme de sanatate mintala. La randul lor, acesti oameni minunati ai Estuarului s-au facut intelesi mai bine ca oricand. Multumim! „ Dr. Cristian Andrei

“Toti avem nevoie de echilibru in viata. Si sanatatea mintala mentine acest echilibru. In seara aceasta au fost recompensati in cadrul Galei Gesturilor de Suflet toti cei care au contribuit in 2012 pentru ca cei ce sufera de o problema de sanatate mintala sa fie echilibrati. Este cea de-a saptea editie a Galei, sunt alaturi de dr. Cristian Andrei si de Estuar pentru a patra oara si...pot sa spun ca nu exista sanatate fara sanatate mintala.”Andreea Marin Banica

 

Castigatorii Galei Gesturilor de Suflet in Sanatate Mintala de anul acesta sunt:

Pentru categoria:

1.Fii tu insuti! 

· Castigator Marchidan Cristian, beneficiar Fundatia Estuar

2.Vorbeste despre tine!
· Castigator George Radulescu, beneficiar Fundatia Estuar

3.Mentine legatura cu prietenii!
· Castigator Ionescu Lucian, beneficiar Fundatia Estuar

4.Implica-te! - Castigatori:

· Levente  Ilyes -  BAUMAX - Cluj Napoca  si Teodosiu  Adriana  -director administrativ / Alin Badea- director general - SC BAUMAX ROMANIA SRL, Ploiesti

· Nicoleta Molnar - Directia Generala de Asistenta Sociala, Cluj Napoca

· Tanasescu Ioana - SC INTERCOM T&T SRL, Ploiesti

· Daniel Spring - Asociatia AHAVA

· Parintele Burlacu Constantin, Bucuresti

5.  Fii mereu activ ! - Castigatorii:

· Andreia Moraru – FUNDATIA ALPHA TRANSILVANA, Targu-Mures

· Ioan Ceuta - Presedinte CC Bucuresti

· Chicea Minodora – Director Filiala Bacau - Ordinul Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania

· Daniela Artimof – Director Filiala Galati - Ordinul Asistentilor Medicali Generalisti, Moaselor si Asistentilor Medicali din Romania

· Anca Tomescu- Asociatia Vier Pfoten

6. Bea cu masura !
· Castigator Stetin Daniel, beneficiar Estuar

7.Fa lucruri noi !
· Castigator Stanescu Adriana, Asociatia din Romania de Terapie Ocupationala – Bucuresti

8.Fa ceva creativ!
· Castigator Moraru Ion

9.Supravietuieste!
· Castigator Chire Simona, voluntara Estuar Cluj

10.Fii Voluntar! - Castigatori:

· Oliver Grogan - Ambasadorul Republicii Irlanda la Bucuresti

· Savu Georgeta – Bucuresti

· Contributii si sponsorizari! Castigatori:

· Albin Budinsky- CEO – DB-Schenker Romania

· Mircea Horatiu Nicolaidis – Director Executiv Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 4,Bucuresti 

· Andrew Prelea - Ozone Homes

· Delia Simona Pachiu – White Case – Bucuresti

· Viorica Hossu - Edenred Bucuresti

· Andreea Bularda - Asociatia Transilvania pentru Promovarea Bolnavilor Psihic, Cluj Napoca

12. Reflectarea sanatatii mintale in mass media! Castigatori:

· Elena Antofie  / Sabin Ciornea post local televiziune Alpha TV, Ploiesti

· Gheorghe Preda si Catalin Farcas - Reporterii realitatii – Realitatea TV 

· Carmen Avram – emisiunea “In premiera”  Antena 3

· Claudia Ruse - Radio Bucuresti 

· Delia Chilianu - Libertatea 

· Adriana Stere - ProTV 

· Dumitrascu Loredana – Speranta TV – Bucuresti

· Tataru Mihai - Radio Renasterea Cluj Napoca

Premiul Special pentru categoria "Daruieste speranta!"i-a fost acordat domnului Primar Rares Manescu , Primarul Sectorului 6 pentru sustinerea copiilor fara posibilitati materiale, pentru bunatatea si sensibilitatea de care a dat dovada.

Premiul Special  pentru sustinerea Sanatatii Mintale din Romania i-a fost oferit domnului Mugur Daniel Ciumageanu care are credinta ca in spatele fiecarui diagnostic se afla o persoana.

Personalitati autohtone ca : Maia Morgenstern, Cristian Andrei, Teo Trandafir, Paula Seling, Andreea Raducan, Victor Ciutacu, Anca Rusu, Maria Dragomiroiu, Stela Popescu, Mihaela Calin, Liza Panait, Mirabela Dauer, Manuela Harabor si Corina Cretu si-au unit fortele pentru a sustine serviciile de sanatate mintala oferite de catre Fundatia Estuar in Romania. Obiectele lor personale au fost donate si licitate in scop caritabil in cadrul evenimentului Gala Gesturilor de suflet in Sanatate Mintala. Alti sustinatori ai sanatatii mintale de anul acesta au fost: Bianca Brad, Roxana Iliescu, Felicia Filip, Val Vilcu, Cristian Brancu, Oana Turcu, Gabriel Jugaru, Gabriel Covesanu

Momentele artistice au fost oferite pro-bono de: Mirabela Dauer, Nico, Fuego si Cristian Gog.


AgerPress

Ambasadorul Irlandei la Bucureşti, premiat la Gala Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală

Ambasadorul Irlandei la Bucureşti, Oliver Grogan, a fost premiat cu prilejul Galei Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală.
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Cu această ocazie, au fost oferite premii la 12 categorii care promovează sănătatea mintală, iar printre cei nominalizaţi s-au aflat şi persoane publice, specialişti ai unor ONG-uri, angajatori de top, persoane din mass-media, voluntari şi beneficiari ai serviciilor de sănătate mintală, potrivit unui comunicat al Primăriei Sectorului 6 transmis vineri AGERPRES. 

Printre persoanele premiate se află primarul sectorului 6, Rareş Mănescu, preşedintele asociaţiei AHAVA, Daniel Spring, psihologul Mugur Daniel Ciumăgeanu, Anca Tomescu, reprezentanta Asociaţiei Vier Pfoten, pastorul Ioan Ceuţă - Centrul Creştin Bucureşti, preotul Costel Burlacu - parohia Brâncuşi, precum şi mulţi alţii care au contribuit în ultimul an la îmbunătăţirea domeniului sănătăţii mintale din România. 

În cadrul evenimentului umanitar a fost organizată şi o licitaţie cu obiecte donate de către Maia Morgenstern, Teo Trandafir, Paula Seling, Andreea Răducan, Victor Ciutacu, Anca Rusu, Maria Dragomiroiu, Mihaela Călin, Liza Panait, Mirabela Dauer, Cristian Andrei, Manuela Hărăbor şi Corina Creţu. 

În urma licitaţiei s-au strâns aproximativ 7.000 de euro, bani ce vor fi folosiţi pentru susţinerea serviciilor de sănătate mintală oferite de către Fundaţia Estuar. 

Evenimentul a fost organizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 împreună cu Fundaţia Estuar şi s-a bucurat de participarea Marianei Câmpeanu, ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale. AGERPRES

Cotidianul

Prin programul de ajutorare al UE

Peste 140.000 de bucureșteni vor primi alimente  

Peste 140.000 de bucureşteni vor primi, începând de luni, 22 octombrie, alimentele acordate anul acesta prin programul de ajutorare al Uniunii Europene destinat persoanelor defavorizate, informează Primăria Capitalei.

Potrivit sursei citate, beneficiarii ajutoarelor sunt 22.171 de şomeri (9.276 şomeri indemnizaţi şi 12.895 aflaţi în evidenţe), 28.078 de pensionari cu pensii sub 400 de lei, 675 de beneficiari ai venitului minim garantat, 49.165 de persoane cu handicap şi aproximativ 40.000 persoane cu drepturi ce decurg din legi speciale, printre care invalizii şi veteranii de război, văduvele de război, persoanele care au efectuat stagiul militar în cadrul Direcţiei Generale a Serviciului Muncii în perioada 1950-1961, persoanele persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum şi cele deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, eroii-martiri şi luptătorii care au contribuit la victoria Revoluţiei din 1989, urmaşii persoanelor care şi-au jertfit viaţa sau persoanele care au avut de suferit în urma revoltei muncitoreşti anticomuniste de la Braşov din noiembrie 1987, persoanele care primesc indemnizaţie pentru activitatea de liber-profesionist - artişti interpreţi sau executanţi şi pensionarii sistemului public de pensii, membri ai uniunilor de creatori legal constituite şi recunoscute ca persoane juridice de utilitate publică.

Anul acesta, Programul european de ajutorare a persoanelor defavorizate (PEAD) prevede distribuirea a 11 produse alimentare de persoană: 12 kilograme de făină, patru kilograme de mălai, două pachete cu paste făinoase, cinci pachete de biscuiţi, cinci kilograme de orez, trei kilograme de zahăr, patru litri de ulei, un kilogram de fasole uscată boabe, două cutii de mazăre boabe în conservă, două cutii de roşii în bulion şi o cutie cu bulion de tomate.

