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Puterea

Primăria a început distribuirea ajutoarelor alimentare de la UE. Vezi de unde poţi ridica produsele trimise de europeni

de V.G.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti a început, de ieri, distribuţia de ajutoare alimentare prin programul PEAD.
 Produsele se pot ridica până la 31 martie 2013 (de luni până vineri, între orele 9.30 şi 15.30) şi conţin, pentru fiecare beneficiar: făină - 12 kg, mălai - 4 kg, paste făinoase - 2 pachete, biscuiţi - 5 pachete, orez - 5 kg, zahăr - 3 kg, ulei - 4 l, fasole uscată boabe - 1 kg, mazăre boabe în conservă - 2 cutii, roşii în bulion - 2 cutii, bulion de tomate - 1 cutie. Şomerii şi pensionarii/legi speciale cu excepţia revoluţionarilor din sectoarele 1, 2 şi 6 pot ridica produsele de la Cantina de ajutor social - Unitatea Griviţa, Calea Griviţei nr. 216, sector 1; şomerii şi pensionarii/legi speciale cu excepţia revoluţionarilor din sectoarele 3, 4 şi 5 la Complexul Integrat de Servicii Sociale pentru Adulţi “Sf. Ioan”, Bdul Theodor Pallady nr. 64, sector 3.

 

Familiile şi persoanele singure care au dreptul la un venit minim garantat acordat în baza Legii nr. 416/2001 şi persoanele cu handicap grav şi accentuat, adulţi şi copii neinstituţionalizaţi, revoluţionarii ridică produsele, în funcţie de domiciliu, de la sediile DASPC din şoseaua Odăi nr. 3-5, sector 1, strada Glinka nr. 7, sector 2 şi Bulevardul Basarabia nr. 84, sector 2, Bdul Nicolae Grigorescu nr. 51 A, în incinta Pieţei Titan 1, sector 3, Aleea Ciceu nr. 12, sector 4, str. Baltagului nr. 14, sector 5, Centrul pentru copii cu dizabilităţi “Domniţa Bălaşa” şi “Sfântul Andrei”, Aleea Istru nr. 4-6, sector 6. Pentru pensionarii cu pensii sub 400 lei/lună nedeplasabili, DGASMB va asigura transportul la domiciliu dacă persoana respectivă sună la numărul gratuit 0.800.821.218.

Ring
Centru de excelenta pentru copii, in sectorul 6

 

LANSARE. Ministerul Muncii inaugurează, astăzi, cel de-al doilea Centru de excelenţă prevăzut în cadrul proiectului „Echilibru - o nouă abordare a vieţii familiale cu cea profesională”. Centrul „Neghiniţă”, situat în sectorul 6, se adresează copiilor cu vârste cuprinse între 0 şi 4 ani şi funcţionează de luni până vineri, între orele 6.00 şi 18.00. Pe lângă serviciile oferite copiilor pe timpul zilei, acesta funcţionează asemenea unui centru de formare continuă în domeniul îngrijirii şi educaţiei timpurii. Astfel, centrul asigură servicii de îngrijire de calitate pe timpul asistenţei educaţionale, suport şi sprijin pentru părinţi. Totodată, până la finalul proiectului, Centrul „Neghiniţă” va gestiona o bază de date cu baby-sitters calificate.

