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Cotidianul
Primăriile de sector distribuie cererile pentru obţinerea ajutorului de încălzire

Primăriile de sector au început distribuirea cererilor pentru acordarea ajutoarelor de încălzire pentru sezonul rece 2012-2013. Reprezentanţii autorităţilor locale au anunţat marţi pentru Agerpres că procedura de acordare a subvenţiei va fi aceeaşi ca şi anul trecut.

Primăria sectorului 1 distribuie, începând de luni, formularele tip pentru acordarea ajutoarelor de încălzire.

De asemenea, Primăria sectorului 3 a demarat, marţi, acţiunea de transmitere către populaţie şi furnizorii de energie termică şi gaze naturale a cererilor şi declaraţiilor pe propria răspundere pentru acordarea ajutoarelor pentru încălzire în sezonul 1 noiembrie 2012 - 31 martie 2013. Persoanele care solicită ajutor pentru încălzirea locuinţei pot ridica formularele şi depune cererile la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 3 din bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14. Formularele pot fi descărcate şi de pe site-ul www.primarie3.ro.

Primăria sectorului 4 anunţă că potenţialii beneficiari ai ajutorului de încălzire pot ridica formularele începând de săptămâna viitoare.

În sectorul 6 administraţia locală a început să distribuie documentaţia necesară încă de săptămâna trecută până în prezent fiind înregistrate 100 de solicitări, potrivit oficialilor Primăriei.

Ajutoarele de încălzire se acordă pe baza unei cererii şi a declaraţiei pe propria răspundere dar şi a actelor doveditoare privind situaţia socio-economică a solicitanţilor. Formularele necesare se pot ridica de la sediile Direcţiilor de Asistenţă Socială din fiecare sector. Cererile şi declaraţiile pe proprie răspundere se primesc până la data de 15 noiembrie 2012.

Liga Asociaţiilor de Proprietari Habitat solicita Guvernului, în urmă cu câteva zile, modificarea OUG 70/2011 privind măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece, în sensul majorării plafoanelor de subvenţie la energia termică, în funcţie de venituri.

Preşedintele organizaţiei, Mihai Mereuţă, susţinea că procentul de 5% de compensare, ''adică doar 10 lei pentru suma de 200 de lei, este mult prea mică''.

Mereuţă a explicat, într-un comunicat remis AGERPRES, că pentru perioada 1 octombrie 2012 - 30 aprilie 2013, compensarea procentuală a valorii efective a facturii la energie termică ar trebui să se acorde procentual.

Astfel, pentru venituri mai mici de 400 lei subvenţia să fie de 90% din valoarea facturii, pentru 400,1 - 500 lei ajutorul de la stat să fie acordat 80%, pentru 500,1- 600 lei -70%, pentru 600,1- 700 lei sprijinul să fie de 60%, între 700,1- 800 lei - 50% , pentru 800,1- 900 lei să fie de 40%, între 900,1- 1.000 lei compensarea să fie de 30%, între 1.000,1- 1.100 lei - 20% şi pentru 1.100,1- 1.200 lei să fie de 10%.

Puterea
Beneficiarii POS DRU organizează miercuri un marş de protest în Bucureşti

de C.T.

Beneficiarii POS DRU vor protesta miercuri printr-un marş organizat începând cu ora 10.30 între Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Guvernul României şi Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.
 

Coaliţia ONG-uri pentru Fonduri Structurale alături de parteneri din sindicate şi IMM-uri vor protesta faţă de repetatele blocaje în funcţionarea Programului Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane - POS DRU, cauzate, conform organizatorilor marşului, de lipsa de transparenţă, ineficienţa şi incompetenţa persoanelor responsabile de derularea fondurilor europene în România.

 

Problemele sistemice cu care se confruntă beneficiarii POS DRU determină dispariţia unora dintre cele mai active organizaţii neguvernamentale din România sau au afectat ireversibil activitatea acestora în condiţiile în care multe dintre organizaţiile care coordonează proiecte structurale sunt deja expuse unor executări silite pentru neplata obligaţiilor sau sunt obligate să facă concedieri în rândul angajaţilor.

 

De asemenea, multe ONG-uri îşi închid forţat proiectele, ceea ce produce efecte dramatice asupra beneficiarilor finali.

 

În aceeaşi zi, în Târgu-Mureş, Iaşi şi Timişoara vor avea loc şi alte acţiuni menite să atragă atenţia opiniei publice locale şi decidenţilor asupra problemelor urgente cu care se confruntă beneficiarii POS DRU şi asupra impactului negativ pe care acestea îl au asupra comunităţilor locale, informează Agerpres.

Sectoarele încep mai târziu distribuţia ajutoarelor europene

de S.S.

Primăriile de sector trebuie să primească în această perioadă ajutoarele sociale europene distribuite la nivelul Capitalei, provenind din stocurile de intervenţie comunitare destinate persoanelor celor mai defavorizate din România. În sectorul 3, distribuţia se va face după data de 1 noiembrie, în sectorul 4 - din 5 noiembrie, iar în sectorul 6 va începe săptămâna viitoare.  Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti a început din 22 octombrie distribuirea produselor. Acestea se pot ridica până la 31 martie 2013. Fiecare beneficiar urmează să primească: făină - 12 kg, mălai - 4 kg, paste făinoase - 2 pachete, biscuiţi - 5 pachete, orez - 5 kg, zahăr - 3 kg, ulei - 4 l, fasole uscată boabe - 1 kg, mazăre boabe în conservă - 2 cutii, roşii în bulion - 2 cutii, bulion de tomate - 1 cutie.

Profesioniştii se formează în domeniul educaţiei timpurii. Centru pentru copiii cu vârsta până la 4 ani

de S.S.

Un centru de excelenţă destinat copiilor cu vârste de până la 4 ani a fost deschis marţi în sectorul 6 al Capitalei, într-un spaţiu nou amenajat pe strada Aleea Crăieşti nr.1, unde cu ani în urmă funcţiona o creşă.
 Noul centru este parte a unui proiect POSDRU care prevede îngrijirea a 200 de copii şi formarea profesională a 150 de baby-sitter, formarea continuă a educatorilor şi a personalului din creşe şi grădiniţe. “Este un centru de excelenţă bine dotat, în care grupe mici de copii sunt supravegheate de două persoane. Este un număr optim de copii în grupe - 10. Astfel de centre trebuie să fie centre obişnuite, nu doar de excelenţă, care să creeze mediul propice dezvoltării copiilor. Banii europeni alocaţi au fost folosiţi eficient şi sunt convinsă că aici se va crea în timp o şcoală de îngrijire a copiilor. Iată cum proiecte derulate cu fonduri europene sunt bine făcute, cu finalitate concretă”, a declarat Mariana Câmpeanu, ministrul Muncii, cu ocazia inaugurării centrului. Ea a subliniat că ministerul pe care îl conduce are în vedere sprijinirea familiei şi se lucrează în acest sens la mai multe legi. Ministrul a amintit că se vor finaliza cât de curând proiecte de lege privind creşele, dar şi proiectul referitor la protecţia copilului. Centrul de excelenţă “Neghiniţă” se adresează copiilor cu vârste cuprinse între 0 şi 4 ani, are o capacitate de 200 de locuri şi funcţionează de luni până vineri, între orele 6.00 şi 18.00. Pe lângă serviciile oferite copiilor pe timpul zilei, aici funcţionează şi un centru de formare continuă a profesioniştilor din domeniul îngrijirii şi educaţiei timpurii.

Un centru de excelenţă pentru copii de până la 4 ani, deschis în sectorul 6 al Capitalei

de C.T.

Un centru de excelenţă destinat copiilor cu vârste de până la 4 ani a fost deschis marţi în sectorul 6 al Capitalei, într-un spaţiu nou amenajat pe strada Aleea Crăieşti nr.1, unde cu ani în urmă funcţiona o creşă.
 Noul centru este parte a unui proiect POSDRU care prevede îngrijirea a 200 de copii şi formarea profesională a 150 de baby-sitter, formarea continuă a educatorilor şi a personalului din creşe şi grădiniţe.

 “Este un centru de excelenţă bine dotat, în care grupe mici de copii sunt supravegheate de două persoane. Este un număr optim de copii în grupe - 10. Astfel de centre trebuie să fie centre obişnuite, nu doar de excelenţă, care să creeze mediul propice dezvoltării copiilor. Banii europeni alocaţi au fost folosiţi eficient şi sunt convinsă că aici se va crea în timp o şcoală de îngrijire a copiilor. Iată cum proiecte derulate cu fonduri europene sunt bine făcute, cu finalitate concretă”, a declarat Mariana Câmpeanu, ministrul Muncii, cu ocazia inaugurării centrului.

 Ea a subliniat că ministerul pe care îl conduce are în vedere sprijinirea familiei şi se lucrează în acest sens la mai multe legi.

 Ministrul a amintit că se vor finaliza cât de curând proiecte de lege privind creşele, dar şi proiectul referitor la protecţia copilului.

 “Acest proiect ar trebui să reprezinte un exemplu şi nu trebuie să abandonăm că în România este încă o criză de creşe şi grădiniţe. Dacă nu acordăm importanţă familiei, atunci societatea nu are şansa să se dezvolte”, a completat Câmpeanu.

 Centrul de excelenţă “Neghiniţă” se adresează copiilor cu vârste cuprinse între 0 şi 4 ani, are o capacitate de 200 de locuri şi funcţionează de luni până vineri, între orele 6,00 şi 18,00.

 Pe lângă serviciile oferite copiilor pe timpul zilei, aici funcţionează şi un centru de formare continuă a profesioniştilor din domeniul îngrijirii şi educaţiei timpurii.

