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Cotidianul
Primăriile de sector distribuie cererile pentru obţinerea ajutorului de încălzire 

Primăriile de sector au început distribuirea cererilor pentru acordarea ajutoarelor de încălzire pentru sezonul rece 2012-2013. Reprezentanţii autorităţilor locale au anunţat marţi pentru Agerpres că procedura de acordare a subvenţiei va fi aceeaşi ca şi anul trecut.

Primăria sectorului 1 distribuie, începând de luni, formularele tip pentru acordarea ajutoarelor de încălzire.

De asemenea, Primăria sectorului 3 a demarat, marţi, acţiunea de transmitere către populaţie şi furnizorii de energie termică şi gaze naturale a cererilor şi declaraţiilor pe propria răspundere pentru acordarea ajutoarelor pentru încălzire în sezonul 1 noiembrie 2012 - 31 martie 2013. Persoanele care solicită ajutor pentru încălzirea locuinţei pot ridica formularele şi depune cererile la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 3 din bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14. Formularele pot fi descărcate şi de pe site-ul www.primarie3.ro.

Primăria sectorului 4 anunţă că potenţialii beneficiari ai ajutorului de încălzire pot ridica formularele începând de săptămâna viitoare.

În sectorul 6 administraţia locală a început să distribuie documentaţia necesară încă de săptămâna trecută până în prezent fiind înregistrate 100 de solicitări, potrivit oficialilor Primăriei.

Ajutoarele de încălzire se acordă pe baza unei cererii şi a declaraţiei pe propria răspundere dar şi a actelor doveditoare privind situaţia socio-economică a solicitanţilor. Formularele necesare se pot ridica de la sediile Direcţiilor de Asistenţă Socială din fiecare sector. Cererile şi declaraţiile pe proprie răspundere se primesc până la data de 15 noiembrie 2012.

Liga Asociaţiilor de Proprietari Habitat solicita Guvernului, în urmă cu câteva zile, modificarea OUG 70/2011 privind măsurile de protecţie socială în perioada sezonului rece, în sensul majorării plafoanelor de subvenţie la energia termică, în funcţie de venituri.

Preşedintele organizaţiei, Mihai Mereuţă, susţinea că procentul de 5% de compensare, ''adică doar 10 lei pentru suma de 200 de lei, este mult prea mică''.

Mereuţă a explicat, într-un comunicat remis AGERPRES, că pentru perioada 1 octombrie 2012 - 30 aprilie 2013, compensarea procentuală a valorii efective a facturii la energie termică ar trebui să se acorde procentual.

Astfel, pentru venituri mai mici de 400 lei subvenţia să fie de 90% din valoarea facturii, pentru 400,1 - 500 lei ajutorul de la stat să fie acordat 80%, pentru 500,1- 600 lei -70%, pentru 600,1- 700 lei sprijinul să fie de 60%, între 700,1- 800 lei - 50% , pentru 800,1- 900 lei să fie de 40%, între 900,1- 1.000 lei compensarea să fie de 30%, între 1.000,1- 1.100 lei - 20% şi pentru 1.100,1- 1.200 lei să fie de 10%.

Evenimentul Zilei
Elevii care învață de acasă fără să treacă pe la școală

Un număr de 30 de copii harghiteni beneficiază de şcolarizare la domiciliu, din cauză că suferă de afecţiuni grave şi sunt nedeplasabili

Inspectorul şcolar general din Harghita, Bartolf Hedvig, a declarat că şcolarizarea la domiciliu este un subiect sensibil, care merită tratat cu toată seriozitatea. Potrivit datelor statistice, majoritatea elevilor au beneficiat şi anul trecut de acest regim de şcolarizare, dar există şi elevi care au ieşit din sistem pentru că au terminat cursurile sau chiar au decedat. 

Cei mai mulţi dintre cei care beneficiază de regimul de şcolarizare la domiciliu învaţă la gimnaziu, existând şi trei elevi care sunt la liceu. 


De foarte multe ori, aceşti elevi suferă de dizabilităţi asociate, atât fizice cât şi psihice şi sunt nedeplasabili pentru că suferă de afecţiuni grave, precum leucemia, se recuperează după accidente sau au fost diagnosticaţi cu tetrapareză infantilă. 

Bartolf Hedvig a precizat că în cazul copiilor de la grădiniţă sau clasa pregătitoare educatoarele petrec la domiciliul acestora maxim patru ore pe săptămână, iar pentru cei din clasele V-XII numărul de ore pe săptămână este de maxim şase. 

Inspectorul şcolar general a mai spus că fiecare copil trebuie tratat separat şi există situaţii în care aceştia reuşesc chiar să promoveze examenul de bacalaureat. 

"Cei care nu suferă de boli mintale învaţă mult acasă, găsesc bucurie în asta şi au reuşit, uneori, să-şi dea şi examenul de bacalaureat. (...) În cazul altora se face mai mult socializare decât şcolarizare, dar au şi ei dreptul constituţional de a învăţa", a spus Bartolf Hedvig. 

Aceasta a adăugat că, de multe ori, copiii merg în cărucior în sălile de clasă, pentru a-şi cunoaşte colegii şi aceştia îi vizitează, la rândul lor. 

Elevii care învaţă la domiciliu sunt trecuţi în catalog şi în Registrul matricol, iar procesul instructiv este monitorizat de Inspectoratul Şcolar Harghita.

Puterea
Tribunalele pentru minori mai au de aşteptat

de S.S.

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat că înfiinţarea tribunalelor pentru minori constituie în prezent un ideal, precizând că nu s-a reuşit nici măcar înfiinţarea de tribunale ale muncii.
 Înfiinţarea tribunalelor pentru copii este una dintre propunerile cuprinse în pactul pentru respectarea drepturilor copilului elaborat de Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC), ministrul Muncii recunoscând că o astfel de măsură ar fi benefică, însă, în acest moment, ea reprezintă doar un ideal. Demnitarul nu exclude însă ca această propunere să poată fi pusă în practică în următorii ani. Problema înfiinţării tribunalelor pentru minori datează de mai mulţi ani. Potrivit cerinţelor europene, până la 1 ianuarie 2008, România avea obligaţia de a înfiinţa tribunale pentru minori şi familie, comerciale, precum şi instanţe pentru soluţionarea litigiilor de muncă. Astfel, au fost deschise tribunalele comerciale de la Târgu-Mureş şi Piteşti, precum şi Tribunalul pentru Minori de la Braşov.

Ring
Gradinița noua in sectorul 3 inaugurata de primarul Robert Sorin Negoița
Primarul Robert Sorin Negoiță a inaugurat astăzi, 22 octombrie, în prezența ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Ecaterina Andronescu, și a Inspectorului General al Municipiului București, Constantin Trăistaru,  grădinița din incinta curții Școlii Generale nr. 81 din str. Nerva Traian nr. 33. 
La festivitățile prilejuite de inaugurare au participat, alături de copii, părinți, bunici și reprezentanți ai parohiei Dobroteasa. Grădinița, cu o suprafață de 2.324 mp, este construită pe trei nivele  (S+P+1) și cuprinde module educaționale compuse din sală de activități/odihnă, grup sanitar copii (inclusiv grup sanitar pentru copiii cu dizabilități), vestiare, cabinet medical, izolator cu grup sanitar, bloc alimentar, oficiu alimente, centrală termică, adăpost protecție civilă, spălătorie +depozitări rufe, birou educatori și directori.
 „Grădinița nr. 81 este un obiectiv foarte important pentru că în această zonă aveam prea puține locuri la grădinițe raportat la numărul de copii. În prezent ne facem planuri să o extindem. De asemenea, în cel mai scurt timp vom demara lucrările la o altă grădiniță pe bd. Octavian Goga”  - a declarat Robert Sorin Negoiță, primarul Sectorului 3. 
 La ceremonia de inaugurare ministrul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Ecaterina Andronescu, a declarat că „se spune că trăiești degeaba dacă nu faci un copil, nu sădești un pom și nu faci o casă. Aici este o casă pentru foarte mulți copii, aici este un loc unde vor învăța generații întregi. Mulțumesc primarului  Sectorului 3 și vă asigur că voi sprijini acest lucru atât de necesar pentru copiii dumneavoastră”.
 „Astăzi participăm la bucuria unei realizări la care au muncit foarte mulți oameni. Noi vom spijini Primăria Sectorului 3 și vom  întări legătura cu Ministerul Educației”, a precizat Constantin Trăistaru inspector general al municipiului București.
În prezent în sectorul 3 sunt 24 de grădinițe cu personalitate juridică  ce funcționează în 45 de corpuri.

Ajutor de incalzire in sectorul 1

REDUCERI. Primăria Sectorului 1 a început distribuirea cererilor pentru acordarea ajutoarelor de încălzire. Acestea se acordă pe bază de cerere însoţită de actele doveditoare privind componenţa familiei şi veniturile acesteia. Pentru acordarea ajutorului la energie termică, limita venitului mediu net lunar pe membru de familie este de 786 lei în cazul familiilor şi 1.082 lei în cazul persoanei singure.

