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Puterea
Ucişi de neglijenţa părinţilor

de Răzvan Mateescu
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Conform unui raport realizat recent de Child Safety Alliance, România ocupă primul loc în Europa la accidentele produse din vina părinţilor, în care îşi pierd viaţa copii. Numărul acestora se ridică la 800 în fiecare an. 
Acelaşi raport mai arată că 70% dintre aceste tragedii ar fi putut fi evitate. Striviţi, arşi, bătuţi, intoxicaţi, opăriţi, neglijaţi, electrocutaţi, în accidente de maşină, numărul acestora este apropiat de cel al victimelor dintr-un război de intensitate medie. Lor li se adaugă cei care rămân mutilaţi pe viaţă. În sumbrul clasament, România este urmată de Albania şi Bulgaria. La polul opus se situează ţări precum Olanda, Suedia şi Norvegia, unde siguranţa celor mici este considerată o prioritate.

O fetiţă a murit în ziua botezului
O fetiţă în vârstă de 5 luni din comuna vasluiană Roşieşti a murit duminică dimineaţa, după ce a fost botezată. Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliţie al Judeţului (IPJ) Vaslui, Mihaela Ştraub, părinţii au organizat o petrecere după botezul fetiţei, în jurul orei 14.00. Dimineaţa când s-au trezit au văzut că bebeluşul nu mai respiră. Părinţii au apelat numărul de urgenţă 112, iar la faţa locului s-a deplasat un echipaj medical de la Ambulanţa Vaslui, care a constatat decesul fetiţei. Părinţii au spus că fata era bolnavă şi că au fost cu ea la medic. Ei trebuiau să revină la medic pentru un control, dar între timp copilul a decedat. Pe corpul fetiţei n-au fost găsite urme de violenţă, a spus purtătorul de cuvânt al IPJ Vaslui, Mihaela Ştraub. Părinţii copilei decedate trăiesc în concubinaj şi mai au încă doi copii împreună, iar femeia are încă doi copii proveniţi dintr-o relaţie anterioară, care sunt daţi în plasament.

Sugari înecaţi cu lapte
Tot în Vaslui, la Costeşti. săptămâna trecută a avut loc o altă tragedie. Un sugar a murit în braţele medicilor de la ambulanţă, după ce s-au chinuit mai bine de 40 de minute să-l resusciteze. În acest caz, pliţiştii au stabilit că după ce şi-a alăptat pruncul, femeia a plecat să dea de mâncare porcilor din gospodărie. Vasluianca mai are încă un copil de 1 an şi două luni, autorităţile urmând să stabilească dacă aceasta poate fi decăzută din drepturi părinteşti. O tragedie asemănătoare s-a petrecut şi în satul Doagele, victimă fiind un copil de 3 luni.

Şi-a ucis copilul cu sapa
O veste terifiantă vine dintr-o altă localitate vasluiană: Soleşti, unde un bărbat în vârstă de 42 de ani şi-a omorât, duminică, fetiţa în vârstă de 5 ani după ce a lovit-o cu sapa. Potrivit declaraţiei purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliţie al Judeţului (IPJ) Vaslui, Mihaela Ştraub, bărbatul a sunat la numărul de urgenţă 112 şi s-a autodenunţat, spunând că şi-a lovit tatăl şi fetiţa. “Tatăl bărbatului a fost preluat de o ambulanţă, în stare gravă, şi transportat la un spital din Iaşi. Fata a fost găsită de echipajul medical în stop cardio-respirator. Agresorul a declarat, de asemenea, că a încercat să se sinucidă, dar maşina în faţa căreia s-a aruncat l-a evitat”, a spus purtătorul de cuvânt al IPJ Valsui.

Copil de 1 an, strivit de perete
Un tânăr de 21 de ani din satul buzoian Cochirleanca a murit, iar nepoata acestuia, un copil de 1 an şi jumătate, a fost rănită după ce un perete al casei s-a prăbuşit peste ei. ''În timp ce efectua reparaţii la casa fratelui său, un tânăr de 21 de ani şi nepoata acestuia de un an şi jumătate au fost grav răniţi. Tânărul a murit în timp ce era transportat cu ambulanţa la spital'', a declarat pentru Agerpres purtătorul de cuvânt al IPJ Buzău, agent principal Anca Bratosin. Potrivit edilului comunei Cochirleanca, Nicolae Ilie, este vorba despre o familie tânără care lucra la construcţia unei noi locuinţe. ''Împreună cu rudele au turnat o altă fundaţie, dar din neglijenţă, vechiul perete din paiantă, care urma să fie demolat ulterior, s-a prăbuşit peste ei'', a explicat primarul.

