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Primaria Sectorului 6 va distribui, din 5 noiembrie, ajutoare alimentare pentru categoriile defavorizate


Primaria Sectorului 6 incepe, pe 5 noiembrie, distribuirea ajutoarelor alimentare pentru categoriile defavorizate. Actiunea se desfasoara prin intermediul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului, precizeaza Primaria intr-un comunicat de presa.

Astfel, persoanele defavorizate din Sectorul 6 vor primi ajutoare alimentare de baza, ce constau in faina, malai, paste, orez, zahar, fasole, mazare, rosii in bulion, ulei, bulion de tomate si biscuiti. 

Este vorba de 8.685 de persoane care apartin categoriilor sociale defavorizate (persoane cu venit minim garantat si persoane cu handicap accentuat sau grav). 

Persoanele care se incadreaza in categoriile mai sus mentionate sunt aşteptate cu actul de identitate la punctul de livrare situat in Aleea Istru nr. 4 de luni pana joi, in intervalul orar 08.30 – 16.00 si vineri 08.30 – 13.00.

Actiunea da curs Hotararii de Guvern nr.600/2009, care stabileste modul de acordare a ajutoarelor provenite din stocul de interventie al Uniunii Europene pentru persoanele cu situatie materiala precara.

Beneficiarii acestui ajutor sunt familii sau persoane care domiciliaza legal pe raza sectorului 6 si care, fie beneficiaza de dreptul la venitul minim garantat acordat in baza Legii nr.416/2001 (57 beneficiari), fie sunt detinatoare ale unui certificat de incadrare in gradul de handicap accentuat sau grav (8685 beneficiari).

In cadrul PEAD 2012 sunt distribuite pentru fiecare persoana prin fonduri europene urmatoarele cantitati de produse: 12 kg de faina, 4 kg de malai, 5 kg de orez, 0,8 kg de paste, 3 kg de zahar, 1kg de fasole, 1,66 kg de mazare, 1,6 kg rosii in bulion, 0,8 kg bulion de tomate, 4 kg de ulei (indisponibil momentan) si 0,5 kg de biscuiti.

Precizam ca pentru celelalte categorii de beneficiari indreptatiti la acest ajutor alimentar conform Hotararii de Guvern nr.600/2009 (şomerii care beneficiaza de indemnizatie de somaj acordata potrivit prevederilor Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca, cu modificarile si completarile ulterioare si pensionarii sistemului public de pensii ale caror drepturi, obtinute din pensie sau, dupa caz, din pensii cumulate, se afla sub 400 lei/luna) aceste produse vor fi disponibile la punctul de distributie din incinta Cantinei Sociale Grivita din Calea Grivitei nr. 216, Sector 1, Bucuresti.

Puterea
CET-urile trec la primărie

 

 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti a votatîn favoarea trecerii producţiei de energie termicăpentru oraş în subordinea primăriei. În felulacesta, RADET scapă de datoriile istorice.
 

Primul-ministru,  Victor Ponta, şi primarul general alCapitalei, Sorin Oprescu, au decis ca cel mai mareproducător de agent termic din ţară, ELCEN Bucureşti, săfuzioneze cu societatea de distribuţie RADET, astfel încât înaceastă iarnă să nu fie majorate tarifele la căldură şi apăcaldă. Datoria RADET către ELCEN depăşeşte suma de 2.224miliarde de lei.

 

Sindicaliştii nu sunt însă de acord cu această măsură. „Nu cred că este o soluţie bunăpentru Primăria Capitalei să preia CET-uri care funcţionează la nici 35% din capacitate. Era o reţetă bună fuzionarea dintre distribuitorul şi producătorul de energie termică, pentrucă nu ar mai presupune o întârziere a plăţii furnizorilor, dar acestea în condiţiile în care aiCET-uri moderne, performante, nu unele care, în opinia mea, trebuie dărâmate. Cât despreprivatizare, nu cred că un investitor străin o să vină să subvenţioneze căldura cătrepopulaţie. Circa 75% din populaţia Bucureştiului se chinuie şi acum să plătească factura”, adeclarat peşedintele Sindicatului Liber din RADET, Ioana Stoica.

Puterea
Subvenţii pentru cei care stau la curte

 

Municipalitatea va analiza posibilităţile de subvenţionare acăldurii şi pentru bucureştenii care locuiesc la curte.„Modalităţi există, din păcate, la sfârşitul anului nu existăbani. E adevărat, sunt o mulţime de oameni. De aceea,doream să facem o discriminare pozitivă, iar cei cu salariimari să-şi plătească căldura. Să vedem de unde bani şi laşedinţa de rectificare o să vă raportez”, a precizat primarulSorin Oprescu la şedinţa Consiliului General al MunicipiuluiBucureşti de ieri. Declaraţia sa a survenit unei propuneri aconsilierului general USL Victor Stan, care a solicitattrecerea pe ordinea de zi a şedinţei a unui proiect dehotărâre privind subvenţionarea şi pentru cei care stau la curte „pentru a îndrepta aceastănedreptate, pentru că şi acolo sunt pensionari, oameni în nevoie, şomeri”.

Puterea
Oprescu ameninţă că se mută în stradă

 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti(CGMB) a respins din nou proiectul privindprelungirea contractului de închiriere a sediuluiPrimăriei Capitalei de pe Splaiul Independenţei.Proiectul a obţinut 31 de voturi pentru, cu patrumai puţine decât era necesar pentru a strânge celedouă treimi.
 

Subiectul a iscat încă o dată scandal între edilul-şef SorinOprescu şi consilierii PDL. Democrat-liberalii spun căprimăria a plătit deja 9 milioane de euro pentru sediulactual şi urmează, dacă proiectul va fi aprobat, să plăteascăîncă o dată această sumă. „PDL a votat acest proiect în2009, dar cu condiţia ca suma plătită pe chirie să devinăavans sau rate pentru achiziţionarea imobilului”, a declarat, în cadrul CGMB, consilierulPDL Silviu Văduva.

 

De partea cealaltă, primarul general Sorin Oprescu spune că PDL dezinformează şi că, în aceste condiţii, funcţionarii administraţiei locale vor fi nevoiţi să se mute pe trotuar în faţa primăriei. „Domnul Văduva fie este prost informat, fie este rău intenţionat. Chiria este de 2,2 milioane de euro pe an, iar în acest moment chiar primim bani de la deţinătorul sediului. Curtea de Conturi a spus că nu trebuia să plătesc TVA. În acest moment, deţinătorul imobilului trebuie să ne înapoieze banii din TVA. Suntem în proces cu firma proprietară a clădirii”, a declarat Oprescu. Acesta spune că nu a putut achiziţiona imobilul din Splaiul Independenţei din cauza împrumutului de 500 milioane de euro contractat de fostul primar al Capitalei, Adriean Videanu. „Nu puteam să fac un nou împrumut. În mandatul domnului Videanu rata de îndatorare a primăriei ajunsese la 62 la sută. În acest moment, banii plătiţi pentru chirie vor fi scăzuţi la achiziţionarea imobilului. Este rea-voinţă. Eu nu am nici o problemă să îmi iau mănuşi şi să mă mut în stradă, dar nu ştiu cum vor lucra cei circa 1.000 de angajaţi ai primăriei”, a adăugat Oprescu.

 

Acest proiect s-a aflat pentru a treia oară pe ordinea de zi a şedinţei CGMB. Dacă prima oară a fost respins, a doua oară a fost aprobat, însă cu un număr insuficient de voturi (două treimi din total). Primarul Oprescu a vrut oricum să considere proiectul aprobat la şedinţa anterioară, însă secretarul general al PMB, Tudor Toma, a refuzat să îl treacă, motivând că nu a fost adoptat legal şi că Prefectura va ataca oricum hotărârea. 

Evenimentul Zilei

Evaziune fiscală la grădiniţă

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/marian-pavalasc.html" Marian Păvălaşc
De multe ori, părinţii nu semnează contract de prestări servicii şi nu primesc facturi pentru cursuri opţionale




În unităţile preşcolare, este o practică frecventă să nu se înregistreze contracte pentru serviciile oferite şi să nu se elibereze chitanţe pentru sumele încasate. Comisarii de la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorilor au descoperit că în 185 de grădiniţe din cele 500 controlate, conducerea unităţilor nu încheiase înţelegeri de prestări servicii cu părinţii. Grădiniţe fără contract sunt în judeţele Alba, Arad, Bacău, Harghita şi Constanţa.
În Harghita, se întocmeau contracte "în alb", în care nu era specificată contribuţia părinţilor. În câteva unităţi din Constanţa, în contracte nu se făcea diferenţa între tarifele pentru servicii de masă şi cele aferente activităţii educative.

Cursurile opţionale (fie dans, limbi străine, actorie, instrumente etc) sunt o altă modalitate de evaziune fiscală. "Evenimentul zilei" a semnalat, la începutul lunii, fenomenul "opţionalelor obligatorii", care bagă părinţii la cheltuieli. Inspectorii ANPC au descoperit că în câteva unităţi din Satu-Mare, Teleorman, Sibiu, părinţii nu primeau chitanţe pentru aceste cursuri. În schimb, cei din Neamţ erau penalizaţi dacă întârziau să-şi ia copiii de la clasă. Desigur, nu primeau bon nici pentru amenzi.
O altă nemulţumire a părinţilor este legată de sumele încasate "la negru" pentru fondul clasei. "Mi s-au cerut 100 de lei fondul clasei, plus 150 de lei pentru rechizite, pentru care nu mi s-a dat factură", este revoltată Ionela, mama unui copil de la o grădiniţă din Berceni.

185 de grădiniţe din cele 516 controlate au fost găsite cu nereguli la contracte şi cu alimente expirate
Evenimentul Zilei

HARTA GIGACALORIEI. Unde locuiesc românii care vor plăti FACTURI URIAȘE pentru ÎNCĂLZIRE. De ce sunt bucureștenii avantajați

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/marian-pavalasc.html" Marian Păvălaşc
Întrebarea „Cât va costă căldura la iarnă?” e grija momentului pentru românii care locuiesc la bloc. Diferențele între județe sunt însă semnificative.



Sursa: EVZ

Dacă brăilenii vor plăti, la iarnă, între 410 şi 800 de lei pe lună pentru încălzire, în funcţie de spaţiu, bucureştenii vor da între 170 şi cel mult 340 de lei.

„Anul trecut, am dat 200 de lei pe lună la întreţinere la o garsonieră şi de-abia m-am descurcat. Anul ăsta nu ştiu cum o să fie", spune bucureşteanca Eugenia Gubnaru (59 de ani).

Pentru ca o locuinţă să fie încălzită se consumă lunar în medie 1.01 gigacalorii (dacă este garsonieră), 1.5 gigacalorii (apartament cu două camere) şi 1.94 gigacalorii (trei camere).
· Vine frigul în Capitală. Vezi de când ar putea încălzi RADET caloriferele
Brăilenii şi constănţenii, cei mai ghinionişti
Rezultă că un brăilean care stă la o garsonieră va plăti chiar şi 400 de lei, iar o familie cu un apartament cu două camere va scoate din buzunar minimum 600 de lei. Nici constănţenii nu au noroc: vor avea de plătit la întreţinere între 340 şi 680 de lei dacă stau într-un apartament cu trei camere.

La nivel naţional, preţul mediu, plătit de populaţie pentru gigacalorie este undeva la 250 de lei. De aici reiese că factura în lunile de iarnă la termoficare va fi între 250 de lei şi 500 de lei, în funcţie de spaţiul încălzit.
În categoria norocoşilor intră şi locuitorii Capitalei. Aici gigacaloria va costa doar 170 de lei pentru că Primăria a decis să subvenţioneze preţul de producţie care ajungea la 400 de lei.

În Capitală, căldura vine după ce apune soarele
Chiar şi cu acest preţ mic, bucureşteanul se teme că nu va avea bani de întreţinere. RADET, la solicitarea locatarilor, oferă căldură doar la cerere pentru moment. Se poate opri ziua şi porni seara. „Asociaţiile care doresc căldură şi pe timpul zilei se pot adresa de ieri la noi”, a explicat directorul tehnic al regiei, Nicolae Niculescu.

· BUCUREŞTI. De azi vom avea CĂLDURĂ în locuinţe
Cei mai norocoşi: locuitorii din Beiuş
Cei mai fericiţi români, când vine vorba de factura la întreţinere, sunt cei din oraşul Beiuş, din judeţul Bihor, o localitate cu doar 10.000 de locuitori. Aici a fost amenajat un sistem centralizat de termoficare pe baza apei geotermale din zonă care asigură un cost de producţie de numai 80 lei pentru gigacalorie. Şi locuitorii din Întorsura Buzăului stau destul de bine: ei dau 114 lei pe gigacalorie datorită centralei pe rumeguş care le asigură agentul termic din calorifere.
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Romania Libera

Elevii din învăţământul primar şi preşcolarii vor fi în vacanţă între 5 şi 11 noiembrie

1 Noiembrie 2012




Elevii din învăţământul primar şi preşcolarii vor intra în prima vacanţă a anului şcolar 2012-2013 de vineri, după terminarea cursurilor, până luni, 12 noiembrie, potrivit unui ordin de ministru privind structura anului şcolar, citat de Agerpres.


Conform calendarului aprobat de MECTS, cursurile semestrului I al anului şcolar 2012-2013 se desfăşoară din 17 septembrie până pe 21 decembrie.

Vacanţa de iarnă va începe pe 22 decembrie (sâmbătă), când se vor încheia cursurile semestrului I, şi se va termina pe 13 ianuarie (duminică).

Semestrul al doilea va începe pe 14 ianuarie iar vacanţa de primăvară va fi cuprinsă între 5 şi 14 aprilie.

Potrivit ordinului ministrului Educaţiei, anul şcolar în curs se va încheia pe data de 21 iunie.

Vacanţa de vară va începe pe 22 iunie 2013 şi se va încheia pe 15 septembrie, urmând ca pe data de 16 septembrie să înceapă anul şcolar 2013-2014.

Săptămâna 1-5 aprilie 2013 va fi dedicată activităţilor educative extracurriculare şi extraşcolare, în cadrul programului numit ''Să ştii mai multe, să fii mai bun!''. În această săptămână nu se vor organiza cursuri conform orarului obişnuit al unităţii de învăţământ iar programul ''Să ştii mai multe, să fii mai bun!'' se va desfăşura în conformitate cu un orar special.

Ordinul MECTS mai prevede că tezele din semestrul I al anului şcolar 2012 - 2013 se susţin, de regulă, până la data de 30 noiembrie 2012, iar cele din semestrul al doilea, de regulă, până la data de 25 mai 2013.

În situaţii deosebite, bine fundamentate, în funcţie de condiţiile climaterice locale speciale şi de specificul şcolii, inspectoratele şcolare pot aproba, la cererea conducerii unităţilor de învăţământ, modificări ale structurii anului şcolar stabilite prin ordinul menţionat.

În zilele libere prevăzute de lege nu se vor organiza cursuri.

Romania Libera
Caldura in locuinte daca asociatiile sunt de acord
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RADET a început să furnizeze, de ieri, agentul termic către populaţie, iar bucureştenii pot avea căldură în locuinţe dacă asociaţiile de proprietari sunt de acord să pornească sistemul de încălzire, a declarat directorul tehnic al regiei, Nicolae Niculescu. Acesta a precizat că RADET a început, de săptămâna trecută, furnizarea agentului termic pe timp de noapte pentru şcoli, grădiniţe şi spitale, iar de ieri sunt alimentaţi şi consumatorii casnici. "Până în prezent, aproape 70 la sută din asociaţiile de proprietari din Capitală au fost de acord cu furnizarea agentului termic în zilele cu temperaturi scăzute", a spus Nicolae Niculescu, precizând că acolo unde bucureştenii nu beneficiază de căldură este decizia asociaţiei. Totodată, directorul tehnic al RADET a arătat că luni (n.r. -ieri) s-au efectuat câteva probe la trei puncte termice din zona Drumul Taberei, unde se desfăşoară lucrările la magistrala de metrou, urmând ca în cursul serii acestea să devină funcţionale şi să furnizeze agentul către populaţie.

