Revista Presei

5 noiembrie 2012

	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	PUTEREA
	Școală pentru părinți



	2
	PUTEREA
	Elevii revin la cursuri pe 12 noiembrie



	3
	COTIDIANUL
	"Fiecare primărie din România trebuie să facă toate demersurile pentru a se înscrie în Ghişeul.ro"



	4
	CRONICA ROMANA
	Abandonul şcolar, cauzat de desfiinţarea şcolilor

	5
	EVENIMENTUL ZILEI
	Programul de reabilitare termică nu se va mai aplica pe principiul primul venit, primul servit. Primăria va decide când și pe ce bloc va pune schelele




PUTEREA
Școală pentru părinți

 

 

Federaţia Naţională a Asociaţiilor de Părinţi dinÎnvăţământul Preuniversitar (FNAP-ÎP) doreşterealizarea unor şcoli pentru părinţi în viitorulapropiat, a declarat, sâmbătă, preşedinteleorganizaţiei, Mihaela Gună. Ea a explicat căpărintele trebuie să înveţe cum să se comporteatunci când copilul este la grădiniţă, dar şi atuncicând este la gimnaziu sau la liceu.
 

Gună a precizat că ministrul Educaţiei, EcaterinaAndronescu, i-a asigurat pe părinţi de sprijinul MECTS în acest proiect. Potrivit MihaeleiGună, în fiecare judeţ unde există reprezentanţi ai asociaţiilor de părinţi ar putea să fieorganizată o astfel de şcoală. Reprezentantul FNAP-ÎP a susţinut că inclusiv părinţii dinmediul rural îşi doresc o astfel de şcoală.

 

'În viitorul care urmează dorim să facem o şcoală a părinţilor pentru că trebuie sărecunoaştem că sunt lecţii pe care nu le dobândim la şcoală şi care trebuie învăţate,potrivit Agerpres. Trebuie să fim părinţi şi pentru copilul de grădiniţă, să învăţăm să fimpărinţi şi pentru copilul de gimnaziu până când responsabilitatea noastră începe să scadă', a susţinut Gună.

 

La rândul său, ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu, consideră că şcoala poate veniîn sprijinul părinţilor prin organizarea unor dezbateri sau prelegeri prin care să înţeleagăce este mai important în comportamentul lor faţă de copii.

 

'Fiecare dintre noi învăţăm să exercităm o profesiune în viaţă, dar nu învăţăm aproapedeloc despre ce înseamnă profesiunea de părinte', a declarat Andronescu.

PUTEREA

Elevii revin la cursuri pe 12 noiembrie

 

Elevii din învăţământul primar şi preşcolarii vor intravineri în prima vacanţă a anului şcolar 2012-2013, dupăterminarea cursurilor, urmând să revină la şcoală luni, 12noiembrie. Cursurile semestrului I al anului şcolar 2012-2013 se desfăşoară din 17 septembrie până pe 21decembrie. Vacanţa de iarnă va începe pe 22 decembrie(sâmbătă), când se vor încheia cursurile semestrului I, şi seva termina pe 13 ianuarie (duminică). Semestrul al doilea vaîncepe pe 14 ianuarie, iar vacanţa de primăvară va ficuprinsă între 5 şi 14 aprilie. Potrivit ordinului ministruluiEducaţiei, anul şcolar în curs se va încheia pe data de 21iunie. Vacanţa de vară va începe pe 22 iunie 2013 şi se va încheia pe 15 septembrie,urmând ca pe data de 16 septembrie să înceapă anul şcolar 2013-2014. Săptămâna 1-5aprilie 2013 va fi dedicată activităţilor educative extracurriculare şi extraşcolare, încadrul programului numit „Să ştii mai multe, să fii mai bun!“. Mai mult, tezele dinsemestrul I al anului şcolar 2012 - 2013 se susţin, de regulă, până la data de 30 noiembrie2012, iar cele din semestrul al doilea, de regulă, până la data de 25 mai 2013. 

COTIDIANUL
 

"Fiecare primărie din România trebuie să facă toate demersurile pentru a se înscrie în Ghişeul.ro"




Fiecare primar din România va trebui să facă toate demersurile pentru a înscrie instituţia pe care o conduce în Sistemul naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor, Ghişeul.ro, a arătat, miercuri, ministrul Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale, Dan Nica.

"Nimeni nu putea să plătească online de doi ani de zile pentru că se certau cine să plătească acel comision. Am lăsat această chestiune să fie decisă de cel care este utilizatorul, în speţă primăria, dacă să se achite comisionul de către primărie sau de către utilizator, astfel încât toată lumea să ştie (...) situaţia asta absurdă în care nimeni nu putea face nicio plată pentru că nu era clar cine trebuie să suporte comisionul va înceta odată cu adoptarea acestei Hotărâri de Guvern (...) Dacă presiunea din partea celor care doresc să aibă acces la un serviciu modern şi fără să stea neapărat la coadă, la nu ştiu ce ghişeu, va fi una semnificativă, vă garantez că fiecare primar din România va face ceea ce trebuie să-şi înscrie primăria în acest program şi să permită celor care vor să-şi plătească online taxele", a afirmat ministrul Comunicaţiilor, citat de Agerpres.

Dan Nica a precizat că, până acum, nu a avut niciun semnal de rea voinţă din partea vreunui primar, însă unii dintre ei nu au înţeles că există o cerere reală şi că există o categorie importantă de oameni care nu mai vor să stea la coadă.

Instituţiile publice ar putea să nu mai perceapă comision contribuabililor la plăţile efectuare prin intermediul platformei Ghişeul.ro, se prevede într-un proiect de act normativ privind modificarea actualei legislaţii referitoare la plata online cu cardul a taxelor şi impozitelor, supus dezbaterii publice de Ministerul Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale /MCSI/.

Potrivit Notei de fundamentare, prin proiectul de act normativ se urmăreşte modificarea articolului 10, alineatul 2 din Hotărârea de Guvern nr.1235/2010 privind aprobarea realizării Sistemului naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar, şi astfel eliminarea posibilităţii instituţiilor publice de a percepe un preţ suplimentar de la contribuabil.

Practic, se doreşte ca acel comision al tranzacţiei să fie suportat de către instituţia publică, nu de către contribuabil.

În forma actuală, HG nr.1235/2010 privind înfiinţarea acestui sistem electronic de plată a taxelor menţionează faptul că taxa percepută de furnizorul de servicii selectat poate fi percepută contribuabilului de către instituţia publică sau în orice altă variantă aleasă de aceasta la momentul înregistrării în Sistemul Naţionale Electronic de Plăţi /SNEP/.

CRONICA ROMANA
Abandonul şcolar, cauzat de desfiinţarea şcolilor
Desfiinţarea şcolilor a dus la abandonul şcolar, a declarat secretarul de stat pentru învăţământul preuniversitar în Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, Stelian Fedorca, prezent vineri, la Reşiţa. “Din cauza reliefului şi a distanţelor foarte mari între localităţi, costul navetei este destul de mare, lucru pe care nu toţi elevii şi-l permit.
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că venitul pe familie este foarte mic, nu îşi pot permite să dea 200 lei pe un abonament, bani care ar urma să îi primească, însă, nu se ştie când, pentru că nu fost bine calculate deciziile luate de fosta conducere a ministerului”, a afirmat Fedorca, citat de Agerpres.

În acest fel, copiii nu au mai reuşit să ajungă la cursuri, iar rata absenteismului şi a părăsirii timpurii a şcolii a crescut. În Caraş-Severin, abandonul şcolar este în creştere, ajungând în prezent la 2,6%, fiind peste media pe ţară. Din păcate, a spus secretarul de stat, în anul 2009 a început “o aşezare contabilicească” a şcolilor, care a avut un impact negativ asupra copiilor.  El a remarcat totodată că pentru  costul diferă de la o rută la alta, pe acelaşi număr de kilometri.

Potrivit secretarului de stat în Ministerul Educaţiei, în buget nu au fost cuprinşi bani suficienţi pentru a achita această navetă, însă se pare că problema va fi rezolvată în luna ianuarie a anului viitor.  Totodată, s-au purtat discuţii cu Ministerul Transporturilor, Autoritatea Română Rutieră şi cu operatorii rutieri, pentru a se găsi o soluţie de eliminare a ‘piraţilor’ şi a costurilor, câteodată, nejustificate.”Există o ordonanţă de urgenţă, în care, pentru elevi, va exista un tarif calculat de comun acord cu operatorii rutieri”.

EVENIMENTUL ZILEI
Programul de reabilitare termică nu se va mai aplica pe principiul primul venit, primul servit. Primăria va decide când și pe ce bloc va pune schelele

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/antoaneta-etves.html" Antoaneta Etves
Guvernul a schimbat regulile în ceea ce privește reabilitare termică a blocurilor. Pe viitor nu se va mai aplica regula primul venit, primiul servit. În plus, blocurile nu vor mai putea fi colorate la întâmplare, iar la imobilele monument nu se vor mai monta termopane.



Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU

Blocurile ce urmeaza  să fie anvelopate vor fi prioritizate în funcție de nivel de performanță energetică (începând cu blocurile de locuințe cele mai ineficiente din punct de vedere energetic), număr de apartamente (începând cu blocurile de locuințe cu cel mai mare număr de apartamente) și anul construirii (începând cu blocurile de locuințe cu vechimea cea mai mare).

Cu alte cuvinte, locatarii blocurilor nu se vor mai putea orienta după data depunerii dosarului la primărie, ca să știe când vor avea termopane gratis, ci vor trebui să se supună unei prioritizări pe care o va face autoritatea locală, în funcție de studiile specialiștilor. Toate aceste prevederi se regăsesc în Ordonanța de Urgență propusă de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului pentru modificarea Ordonanței de Guvern nr. 18/2009 privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe.

 
Fondurile europene ar putea salva programul
„Am anuntat, recent, ca România a obținut acordul Comisiei Europene de a finanța proiectele de reabilitare termică a blocurilor din fonduri europene. În paralel cu negocierile purtate cu CE, a fost nevoie să punem la punct legislația. Așa că avem, de astăzi, odată cu trecerea prin Guvern a ordonanței elaborate de noi, reglementări ce permit ca reabilitarea să se poată face cu contribuție financiară europeană, completată de o cotă ce le revine primariilor, precum și de o contribuție minimă a proprietarilor. Practic, extinzând sursele de finanțare, asigurăm îmbunătățirea accesului la program a potențialilor beneficiari”, a declarat ministrul Eduard Hellvig.
 
Schema de finantare, care se refera atat la lucrarile de intervenție, căt și la realizarea auditului energetic și a expertizei tehnice.

- 60% din finanțare este asigurată din fonduri structurale și de coeziune ale Uniunii Europene și din alocații de la bugetul de stat; 
- 40% reprezintă contribuția însumată a consiliilor locale și a asociațiilor de proprietarilor, astfel: contribuția proprie a autorităților administrației publice locale se stabilește pe baza unor criterii socio – economice, în limita a maxim 30% din valoarea activităților/lucrărilor, care se aprobă prin hotărâre a consiliilor locale/Consiliului General al Municipiului București și, în completare, din fondul de reparații al asociației de proprietari constituit în acest sens. Cota de contribuție a proprietarilor nu poate fi mai mică de 10% din valoarea activităților/lucrărilor. 
 
Cine mai primește gratis termopan
Totuși, noul act normativ prevede posibilitatea primăriilor de a prelua și sarcina financiară a asociațiilor de proprietari, dar cu recuperarea ulterioară a sumelor, în termen de maxim 10 ani.

Ordonanța exceptează de la recuperarea acestor sume anumite categorii de persoane:  
· persoane cu handicap sau familii cu persoane cu handicap aflate în întreținere

· persoane singure/ familii care, în ultimele trei luni anterioare efectuării anchetei sociale de către autoritatea administrației publice locale, au realizat venituri medii nete lunare pe persoană singură/membru de familie sub câștigul salarial mediu net pe economie

· veterani de razboi și soți/soții supraviețuitori/supraviețuitoare ai acestora

· pensionari, indiferent de statutul acestora, ale căror venituri medii nete lunare pe persoană singură/membru de familie este sub câștigul salarial mediu net pe economie

· în cazul acestora, cheltuielile sunt considerate cheltuieli de natura sociala.

„Ca element de noutate, am introdus in Ordonanta posibilitatea finantarii reabilitarii termice si pentru locuintele unifamiliale (adica pentru case), dar si pentru locuinte sociale si celelalte unitati locative, aflate in proprietatea/administrarea consiliului local, indiferent daca sunt amplasate in blocuri de locuinte sau sunt locuinte unifamiliale. Au prioritate, insa, blocurile si locuintele familiale”,  a adaugat ministrul dezvoltarii regionale si turismului. 
 
Amenzi pentru constructori
Eduard Hellvig a mai precizat  că au fost introduse în noua lege  sancțiuni si amenzi, aplicabile atât executanților care nu respectă anumite standarde ale lucrărilor și materialelor, dar și autorităților locale (coordonatori locali) care nu respectă anumite obligații prevăzute de actul normativ. Amenzile pot varia de la 5.000 la 50.000 de lei.

O altă prevedere importantă se referă la faptul că, pentru protejarea valorii arhitecturale a clădirilor declarate monument istoric sau a celor amplasate în centrele istorice, în zonele de protecție a monumentelor istorice și/sau în zonele construite protejate ale localităților, acestea nu vor mai putea intra în program.
 
Totodată, pentru asigurarea unei soluții tehnice unitare din punct de vedere al aspectului și cromaticii, în cazul blocurilor cu mai multe scări, s-a impus ca programele locale și soluțiile de intervenție, să fie avizate, din punct de vedere urbanistic, de către comisiile tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism.

