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PUTEREA
Ajutoarele alimentare europene se distribuie începând de luni la primăriile de sector

de Ciprian Tănase

 
Primăriile de sector au început luni să distribuieajutoarele sociale europene provenite din stocurilede intervenţie comunitare destinate persoanelorcelor mai defavorizate din România, în cadrulprogramului PEAD 2012.
 

Reprezentanţii direcţiilor sociale din cadrul primăriilor de sector au comunicat că au primit marfa de la depozitelemunicipalităţii iar acordarea produselor se va face la sediilesociale special amenajate în acest sens.

 

În sectorul 3, distribuţia se face din data de 6 noiembrie şi ridicarea ajutoarelor de către beneficiari se face în baza B.I./C.I. a persoanei cu handicap, precum şi a certificatului de naştere în cazul copilului. Produsele se vor ridica integral, nu fracţionat, de la Piaţa Titan 1 (Piaţa Sălăjan), la etaj. Programul de lucru este de luni până joi, între orele 9,00-15,30 şi vineri între orele 9,00-13,00.

 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4 informează şi ea că persoanele cu dizabilităţi încadrate în gradul grav şi accentuat, precum şi persoanele beneficiare de venit minim garantat pot ridica produsele din programul PEAD de luni, 5 noiembrie.

 

Locul de unde se va efectua distribuirea produselor alimentare este Complexul de Servicii 'Sfântul Spiridon', aflat în Aleea Ciceu nr. 12, programul desfăşurându-se între orele 8,30-16,00 (luni - miercuri), 8,30-18,00 (joi) şi 8,30-13,30 (vineri).

 

Pentru şomerii şi pensionarii/legi speciale cu excepţia revoluţionarilor din sectoarele 1, 2 şi 6 acordarea se va face de la cantina de ajutor social - Unitatea Griviţa, Calea Griviţei nr. 216, sector 1, iar pentru şomerii şi pensionarii/legi speciale cu excepţia revoluţionarilor din sectoarele 3, 4 şi 5 - de la Complexul Integrat de Servicii Sociale pentru Adulţi 'Sf. Ioan', din b-dul Theodor Pallady, sector 3. Distribuirea se face de Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti. Telefonul de contact 0.800.821.218 poate fi utilizat pentru informaţii suplimentare cu privire la derularea programului, de luni până vineri, în intervalul orar 9,00-16,00.

 

Din 5 noiembrie, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 distribuie ajutoarele alimentare de bază, ce constau în făină, mălai, paste, orez, zahăr, fasole, mazăre, roşii în bulion, ulei, bulion de tomate şi biscuiţi, pentru 8.685 de persoane care aparţin categoriilor sociale defavorizate (persoane cu venit minim garantat şi persoane cu handicap accentuat sau grav). Persoanele îndreptăţite trebuie să vină cu actul de identitate la punctul de livrare din Aleea Istru nr. 4 de luni până joi, în intervalul orar 8,30-16,00 şi vineri, 8,30-13,00.

 

Pentru şomerii care beneficiază de indemnizaţie de şomaj şi pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi obţinute din pensie sau, după caz, din pensii cumulate se află sub 400 lei/lună) aceste produse vor fi disponibile la punctul de distribuţie din incinta Cantinei Sociale Griviţa din Calea Griviţei nr. 216, sector 1 Bucureşti.

 

Produsele se pot ridica până la 31 martie 2013. Fiecare beneficiar urmează să primească: făină - 12 kg, mălai - 4 kg, paste făinoase - 2 pachete, biscuiţi - 5 pachete, orez - 5 kg, zahăr - 3 kg, ulei - 4 l, fasole uscată boabe - 1 kg, mazăre boabe în conservă - 2 cutii, roşii în bulion - 2 cutii, bulion de tomate - 1 cutie.

 

Beneficiază de acest program, desfăşurat pentru al cincilea an consecutiv, 22.171 şomeri (9.276 şomeri indemnizaţi şi 12.895 şomeri aflaţi în evidenţe), 28.078 pensionari cu pensii sub 400 lei/lună, 675 beneficiari ai venitului minim garantat şi 49.165 persoane cu handicap. Acestora li se adaugă aproximativ 40.000 persoane beneficiare ale unor drepturi ce decurg din legi speciale, informează Agerpres.
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Primaria Sectorului 3 – Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului  distribuie începând de marți,  06 noiembrie,   ajutoare alimentare  (făină, mălai, orez, fasole, zahăr, paste făinoase, biscuiți, roșii în bulion, bulion, mazăre și ulei), în cadrul programului PEAD 2012 (Planul European de Ajutorare pentru persoanele cele mai defavorizate din România).
 

De acest program beneficiază copiii şi persoanele adulte cu handicap grav și accentuat, precum şi persoanele care beneficiază de  ajutor social în baza Legii 416/2001, privind venitul minim garantat, aflate în evidența DGASPC Sector 3, la data de 31.05.2012.

Cantitatea de alimente de care poate beneficia o persoană în cadrul programului este:

-         făină -12 kg;

-         mălai -4 kg;

-         orez – 5 kg;

-         fasole -1 kg;

-         zahăr -3 kg;

-         paste făinoase –0,8 kg (2 pachete de 400 g);
-         biscuiți -0,5 kg  (5 pachete de 100 g);

-         roșii în bulion -1,6 kg (2 cutii de 800 g);

-         bulion -0,8 kg (o cutie de 800 g);

-         mazăre -1, 56 kg (2 cutii de 780 g);

-         ulei -4 litri.

 

La ridicarea ajutoarelor beneficiarii trebuie să prezinte în original B.I./C.I. persoanei cu handicap, precum şi certificatul de naştere în cazul copilului.

Produsele se vor ridica integral, nu fracționat. Distribuirea acestora se realizează în incinta Pieței TITAN 1 (Piața SĂLĂJAN), la etaj.

Program de lucru: luni - joi între orele 09.00-15.30 şi vineri între orele 09-13.00. 
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Primăria Sectorului 3 – Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului acordă ajutoare materiale sub forma de tichete sociale pentru cumpărarea alimentelor de bază, medicamente și rechizite școlare. Acestea se acordă persoanelor și familiilor domiciliate pe raza sectorului 3, după cum urmează:


·        copii cu handicap;

·        persoane adulte cu handicap;

·        persoane și familii beneficiare de venit minim garantat și alocație pentru susținerea familiei;

·        copii pentru care s-a instituit măsura plasamentului în familie sau tutelă;

·        pensionari din sistemul public de pensii, cu venituri  mai mici de 700 lei.

Valoarea unui tichet social este de 100 lei și se acordă de două ori pe an în conformitate cu HCL Sector 3 nr. 168 /2012.  Persoanele cu pensii mai mici de 700 lei vor depune următoarele acte: copie BI/CI, copie talon de pensie, cerere și declarație pe propria răspundere, completată și semnată de solicitant.

Pentru celelalte categorii se vor folosi listele de beneficiari aflate in evidența DGASPC Sector 3. Persoanele care întrunesc condițiile de acordare menționate pot depune cererile și pot face programări la sediul DGASPC Sector 3, bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14, astfel:



·        persoane adulte cu handicap- (camera 3 clădirea nouă), program de lucru:  luni-joi între orele 09.00-16.00 și vineri 09.00-13.00,  iar pentru eliberări tichete luni-joi între orele 09.00-18.00;

·        persoane și familii beneficiare de venit minim garantat și alocație pentru susținerea familiei (camera 10), program de lucru: luni-joi între orele 09.00-16.00 și vineri 09.00-11.00;

·        copii pentru care s-a instituit măsura plasamentului în familie sau tutelă (camera 12),  program de lucru: luni-joi între orele 09.00-16.00 și vineri 09.00-11.00;

·        pensionari din sistemul public de pensii, cu venituri  mai mici de 700 lei (camera 15) program de lucru: luni-joi între orele 09.00-16.00 și vineri 09.00-11.00.

Pentru copiii cu handicap, cererile se depun la sediul Serviciului de Evaluare Complexă pentru Copii din str. Codrii Neamțului nr. 4, de luni până joi între orele 09.00-16.00 și vineri 09.00-11.00.


Menționăm că eliberarea tichetelor sociale se va face doar pe baza programării  pe care beneficiarul o va face în momentul depunerii cererii.

Informaţii suplimentare se pot obţine la nr. de tel. 021.341.07.13 şi 0372.126.100.
PUTEREA

Tichete sociale pentru persoanele defavorizate din Sectorul 3

 

Primăria Sectorului 3 - Direcţia Generală deAsistenţă Socială şi Protecţia Copilului a început săacorde ajutoarele materiale, sub forma tichetelorsociale, pentru cumpărarea alimentelor de bază,medicamentelor şi rechizitelor şcolare.
 

Acestea se acordă persoanelor şi familiilor domiciliate peraza sectorului 3, categoriile vizate fiind copiii cu handicap,persoanele adulte cu handicap, persoanele şi familiilebeneficiare de venit minim garantat şi alocaţie pentrususţinerea familiei, copiii pentru care s-a instituit măsuraplasamentului în familie sau tutelă şi pensionarii dinsistemul public de pensii, cu venituri mai mici de 700 lei.

 

Valoarea unui tichet social este de 100 lei şi se acordă de două ori pe an,  conform HCLSector 3 nr. 168/2012.

 

Persoanele cu pensii mai mici de 700 lei trebuie să depună următoarele acte: copie BI/CI, copie talon de pensie, cerere şi declaraţie pe propria răspundere, completată şi semnată de solicitant.

 

Persoanele care întrunesc condiţiile de acordare menţionate pot depune cererile şi pot face programări la sediul DGASPC Sector 3, Bdul 1 Decembrie 1918, nr.12-14.

 

Eliberarea tichetelor sociale se va face doar pe baza programării pe care beneficiarul o va face în momentul depunerii cererii.

 

Ajutoare europene
 

Începând de astăzi, 6 decembrie, Primăria Sectorului 3 începe distribuirea ajutoarelor alimentare (făină, mălai, orez, fasole, zahăr, paste făinoase, biscuiţi, roşii în bulion, bulion, mazăre şi ulei), în cadrul Programului PEAD 2012 (Planul European de Ajutorare pentru persoanele cele mai defavorizate din România).

 

De acest program beneficiază copiii şi persoanele adulte cu handicap grav şi accentuat, precum şi persoanele care beneficiază de ajutor social în baza Legii 416/2001, privind venitul minim garantat, aflate în evidenţa DGASPC Sector 3, la data de 31.05.2012.

 

Cantitatea de alimente de care poate beneficia o persoană în cadrul programului este: făină -12 kg, mălai - 4 kg, orez - 5 kg, fasole -1 kg, zahăr -3 kg, paste făinoase -0,8 kg, biscuiţi - 0,5 kg, roşii în bulion - 1,6 kg, bulion - 0,8 kg, mazăre - 1,56 kg şi ulei - 4 litri.

EVENIMENTUL ZILEI
 

Copiii abuzaţi la şcoală riscă şi marginalizarea
Avocaţi, medici şi părinţi ai micuţilor de clasa I abuzaţi de învăţătoarea Veronica Bereanda reclamă faptul că se încearcă muşamalizarea cazului. Mulţi se tem că vor ajunge să fie văzuţi drept paria pentru că au curaj să vorbească




Campania începută de părinţi şi medici împotriva învăţătoarei de la Liceul „Nicolae Iorga” din Capitală, care e acuzată că şi-a abuzat verbal şi fizic elevii de 6-7 ani, a intrat într-o nouă fază, cea a muşamalizării.

La audierile făcute ieri de o comisie specială constituită în cadrul şcolii, părinţii direct implicaţi şi avocaţii care au venit să îi sprijine au constatat că tot ce se doreşte este „albirea” dascălului. „Direcţia şcolii încearcă să scoată în faţă faptul că majoritatea copiilor nu au fost supuşi abuzurilor. Un singur caz să fi fost şi era suficient, într-o ţară normală, ca învăţătoarea să fie suspendată”, argumentează medicul psihiatru Gabriel Diaconu, care se ocupă de tratarea traumelor micuţilor.

· Mărturia ŞOCANTĂ a unuia dintre elevii agresaţi de învăţătoare: "Mai bine mă sinucid decât să mai merg la şcoală" 
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Medicul acuză faptul că părinţii audiaţi ieri au fost agresaţi verbal, însă au reuşit totuşi să îşi expună relatările despre modul în care învăţătoarea le-a tratat copiii. „O familie chiar s-a retras. Este fără precedent că cei de la inspectoratul şcolar sau de la ministerul Educaţiei nu s-au autosesizat. Nu se gândeşte nimeni că vorbim de copii de 6 ani care au simptome psihiatrice. Excepţia este Protecţia Copilului, pe care tot noi am sesizat-o”, completează psihiatrul.

„Noi nu intervenim direct pentru că nu avem atribuţii. Am trimis la direcţiile locale reclamaţia primită. Ei vor purta discuţii, vor oferi consiliere. Până nu voi avea părerile specialiştilor, nu mă pronunţ”, ne-a declarat, la rândul ei, şefa Direcţiei Generale de Protecţia Copilului din Ministerul Muncii, Elena Tudor

