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LIBERTATEA
Un nemernic a batjocorit o fetiţă de 7 ani | Poliţiştii îl caută în toată Capitala. Ajutaţi-i să-l găsească! VIDEO

Cristian Burcioiu 07 Noiembrie 2012, Ora 00:00, 8 comentarii

De mai bine de două săptămâni, poliţiştii bucureşteni sunt pe urmele unui individ care a batjocorito fetiţă de numai 7 anişori. În speranţa că nemernicul ar putea fi recunoscut şi arestat pentru oroarea pe care a comis-o, anchetatorii au făcut, ieri, publice imagini cu pedofilul plimbându-se liniştit pe o stradă.

· 


Clopoţelul sună, copiii ies într-o hărmălaie de nedescris pe porţile unei şcoli din cartierul Drumul Taberei. Printre ei şi o fetiţă care, cu paşi uşori şi zâmbet inocent, îşi urmează drumul ştiut până acasă. O stradă, un bloc distanţă... Însă la uşa imobilui, în calea micuţei rămase singure răsare un individ, o bestie cu chip de om, a cărui minte bolnăvicioasă e hrănită de imagini perverse. Pedofilul o înghesuie pe biata copilă în lift şi, sub ameninţare, o obligă să-l masturbeze. 

După ce o batjocoreşte, nemernicul o abandonează pe fetiţă în scara blocului şi dispare, nu înainte de a o ameninţa să nu sufle nimănui nici o vorbă despre oroarea care tocmai se consumase. Comportamentul micuţei speriate i-a făcut pe părinţi să afle prin ce trecuse fetiţa lor şi să ceară ajutorul Poliţiei. Persoanele care pot da relaţii care să ducă la prinderea pedofilului sunt rugate să sune la 112 sau la orice secţie de poliţie.

Se deschide un centru de recreere pentru bucureşteni. Accesul e gratuit

Bucureştenii din sectorul 2 care vor să-şi petreacă timpul liber într-un mod cât mai plăcut pot merge la noul centru deschis de Primăria Sectorului 2. Acesta se află pe strada Ţepeş Vodă nr. 7 şi va fi inaugurat mâine, 7 noiembrie, ora 11.00.

În centrul cultural „Sfinţii Mihail şi Gavril" vor avea loc: vernisaje şi expoziţii cu lucrările membrilor centrului, sau ale artiştilor consacraţi, lansări de carte, conferinţe pe diverse teme (medicale, ştiinţifice, istorice etc.), sesiuni de dezbateri pe diferite teme prestabilite, audiţii muzicale, cenacluri literar-artistice, dezbateri ştiinţifice pe tema dezvoltării urbane a Bucureştiului, precum şi alte activităţi propuse de membri care pot fi organizate în spaţiile amenajate ale centrului. 

Primarul sectorului 2 Neculai Onţanu a decis ca centrul să fie destinat tuturor persoanelor din comunitatea locala a sectorului 2 care doresc să îşi petreacă timpul liber într-un mod cât mai util şi plăcut. De asemenea, în cadrul centrului vor fi organizate cursuri de limbi străine, cursuri de dans, cursuri de informatică, consiliere psihologică, relaţionare, juridică, gimnastică, ateliere de stimulare a inovaţiei ocupaţionale, prin utilizarea tuturor resurselor disponibile, jocuri de societate - şah, table, rummy, etc., petrecerea zilelor onomastice ale membrilor clubului. 

În sectorul 2 funcţionează alte patru centre destinate gratuit locuitorilor sectorului 2: Clubul "Înţelepţilor" din bulevardul Basarabia nr. 96, Clubul "Seniorilor" din parcul Plumbuita, Clubul "Calderon" din strada J.L. Calderon nr. 39 şi Clubul "Sf Pantelimon" din şoseaua Pantelimon nr. 301. 

RING

Alimente pentru persoanele oropsite

Primăria Sectorului 3 distribuie, de ieri, ajutoare alimentare, printr-un program de care beneficiază copiii şi persoanele adulte cu handicap grav şi accentuat, precum şi persoanele asistate social. La ridicarea ajutoarelor, beneficiarii trebuie să prezinte în original BI/CI, sau certificatul de naştere, în cazul copilului. Distribuirea se realizează în incinta Pieţei Titan 1, la etaj.

