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CANCAN

Abandonat de parinti, s-a descurcat singur! Are 13 ani si e campion mondial la karate!

Are 13 ani si o vointa de neinvins. Adrian Andreescu a fost crescut de o asistenta maternala care i-a dibuit talentul.

De curand, pustiul s-a intors de la Campionatul Mondial de Karate cu o medalie de aur!

„Fac karate din 2010, mi-a placut acest sport de cand ma uitam la filmele cu Bruce Lee”, ne-a povestit, emotionat, micul campion Adrian Andreescu.

De altfel, intrebat unde vrea sa ajunga peste cativa ani si in ce domeniu ar vrea sa lucreze el ne-a spus atat: „Imi place disciplina si vreau sa imi apar tara”. Adrian ne-a descris si ce a simtit cand a urcat pe podium: „parca zburam, toata lumea ma aplauda”.

Asistenta maternala Viorica e foarte mandra de performanta copilului, mai ales ca a facut eforturi uriase sa-l sprijite pe Adrian. „Eu ii tin loc de mama, tata si bunica, tin loc de tot. Este un copil cuminte si un sportiv foarte talentat. El vrea sa ajunga la mascati, este visul lui. Am zis ca acolo il trimitem, daca se tine de carte si de sport. Acasa are 30 de medalii si trei cupe, anul trecut a fost vicecampion mondial, campion european, acum este mondial.”, ne-a povestit Viorica Barbu.
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Cei mici adora antrenamentele la karate si spera sa ajunga campioni mondiali ca si Adrian


De altfel, el nu este singurul medaliat la campionatul din Milano, Andrei Constantin, un pusti de doar 11 ani a fost vicecampion mondial la kumite. „Am medalii de aur, argint, cateva de bronz si doua cupe. Am fost medaliat cu argint la mondiale. Mi s-a parut un sport interesant si am vrut sa-l practic”, ne-a spus Andrei Constantin, care vrea neaparat sa reprezinte tara si la competitii internationale. 
Cei doi se antreneaza de trei ori pe saptamana cu senseii Florian Gheorghe si Ciprian Apetrei la Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala “Palatul Copiilor” Sector 6. 
.(Alex Saulea)

AGERPRES

Noua lege a adopţiilor este mai greu de aplicat, susţin şefii Direcţiilor Sociale de Protecţie a Copilului
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Noua lege a adopţiilor, care a intrat în vigoare în luna aprilie a acestui an, este mai greu de aplicat pentru că trebuie căutate rudele copiilor ce se dau în adopţie până la gradul patru, iar etapele unui proces de adopţie se desfăşoară pe o perioadă îndelungată, susţin reprezentanţii Direcţiilor Sociale de Protecţie a Copilului.


Un alt motiv este şi complexitatea acestui proces, în special adaptarea. În plus, legea veche prevedea un termen de numai 30 de zile pentru schimbarea declaraţiilor unor tutori, iar acum termenul este de 60 de zile. 

Directorii direcţiilor de protecţie socială şi protecţie a copilului din Bucureşti susţin că acest termen îngreunează adopţia. 

"Sunt cazuri în care unele rude dau declaraţia că nu mai pot să îl crească pe copil şi apoi revin asupra ei şi noi aşteptăm. Constaţi că se schimbă şi iar vor copiii, dar apoi renunţă. Noi trebuie să aşteptăm până la 60 de zile şi acest lucru trenează adopţia şi luarea unor decizii", a declarat pentru AGERPRES Dănuţ Fleacă, directorul general al Direcţiei pentru Protecţia Copilului din Sectorul 1. 

Persoanele potenţial adoptatoare doresc să adopte copii foarte mici, în detrimentul copiilor cu vârstă de peste 3-4 ani. 

Noua lege a adopţiilor are totuşi ca punct forte faptul că adopţia ca "finalitate a planului individualizat de protecţie" se stabileşte în maximum 30 de zile de la eliberarea certificatului de naştere pentru copilul a cărui naştere a fost înregistrată din părinţi necunoscuţi. 

Directorul general al Direcţiei de Protecţie a Copilului din Sectorul 4, Mircea Nicolaidis, a explicat că hotărârea judecătorească irevocabilă prin care instanţa dispune deschiderea procedurii de adopţie îşi produce efecte 2 ani (pe vechea lege 1 an) pentru copiii cu părinţi, iar pentru copiii a căror naştere a fost înregistrată din părinţi necunoscuţi, efectele hotărârii se prelungesc până în momentul încuviinţării adopţiei. 

Printre punctele slabe, reprezentanţii autorităţilor menţionează faptul că în lege se spune expres despre obligativitatea depunerii certificatului de naştere la cererea privind deschiderea procedurii de adopţie, în situaţia în care pentru copii care se află în sistemul de protecţie se eliberează "extras de naştere". 

"Pentru ca finalitate a planului individualizat de protecţie sa fie adopţia, sunt necesare multe demersuri (nu doar pentru părinţi, ci şi pentru rudele până la gradul al IV-lea)", a spus Nicolaidis. 

În Sectorul 4 nu s-a realizat nicio adopţie finalizată după noua lege, dar sunt şapte încredinţări în vederea adopţiei. Nici nu au crescut solicitările fata de anii trecuţi. 

După intrarea în vigoare a noii legi, în cadrul compartimentului adopţii şi postadopţiii DGASPC sector 6, au intrat în proces de încredinţare în vederea adopţiei opt copii, iar solicitările privind adopţia unui copil au rămas aproximativ constante, comparativ cu anul anterior", a precizat pentru AGERPRES Mihaela Drăgoi, reprezentanta DGASPC sector 6. 

Problemele identificate de specialiştii din cadrul DGASPC sector 6 au fost asumarea necondiţionată a istoricului medical al copilului adoptabil. 

Puncte forte pentru actuala lege ar mai fi prelungirea valabilităţii atestatului de la momentul la care dosarul de încredinţare în vederea adopţiei a fost introdus pe rolul instanţei până la încuviinţarea adopţiei. Valabilitatea atestatului se prelungeşte la solicitarea persoanei/familiei, prin dispoziţia directorului general/executiv al direcţiei, până la încuviinţarea adopţiei, dacă s-a finalizat procedura de potrivire şi a fost întocmit raportul privind potrivirea practică dintre copil şi familia adoptatoare. 

CURENTUL

Noua lege a adopţiilor este mai greu de aplicat

Noua lege prevede că străinii nu mai pot să adopte copii, doar dacă au domiciliul în România. Nu mai sunt permise adopţiile internaţionale decât cetăţenilor care au rude în România. AGERPRES
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Persoanele potențial adoptatoare doresc să adopte copii foarte mici, în detrimentul copiilor cu vârstă de peste 3-4 ani. Noua lege a adopțiilor are totuși ca punct forte faptul că adopția ca „finalitate a planului indivi​dualizat de protecție“ se stabilește în maximum 30 de zile de la eliberarea certificatului de naștere pentru copilul a cărui naștere a fost înregistrată din părinți necunoscuți. 
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„Pentru ca finalitate a planului individualizat de protecție sa fie adopția, sunt necesare multe demersuri (nu doar pentru părinți, ci și pentru rudele până la gradul al IV-lea)“, a spus Nicolaidis.  În Sectorul 4 nu s-a realizat nicio adopție finalizată după noua lege, dar sunt șapte încredințări în vederea adopției. Nici nu au crescut solicitările fata de anii trecuți.  După intrarea în vigoare a noii legi, în cadrul compartimentului adopții și postadopțiii DGASPC sector 6, au intrat în proces de încredințare în vederea adopției opt copii, iar solicitările privind adopția unui copil au rămas aproximativ constante, comparativ cu anul anterior“, a precizat pentru Mihaela Drăgoi, reprezentanta DGASPC sector 6. Problemele identificate de specialiștii din cadrul DGASPC sector 6 au fost asumarea necondiționată a istoricului medical al copilului adoptabil. 
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Noua lege prevede că străinii nu mai pot să adopte copii, doar dacă au domiciliul în România. Nu mai sunt permise adopțiile internaționale decât cetățenilor care au rude în România. 
RING

Cazurile de abuz sexual asupra copiilor au crescut cu 43%
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ÎNGRIJORĂTOR. Peste 122.000 de apeluri au fost primite, de la începutul anului, la Telefonul Copilului, numărul celor care au beneficiat de serviciile asociaţiei s-a dublat faţă de 2011, iar cazurile de abuz sexual asupra copiilor au fost cu 43% mai multe. Asociaţia precizează că 3.635 dintre cazurile înregistrate au necesitat intervenţia instituţiilor abilitate, precum şi consilierea şi monitorizarea continuă a specialiştilor de la Telefonul Copilului, 45% din aceste cazuri fiind situaţii grave de abuz asupra copilului.

RING

Aproape 120.000 de elevi au „Bani de liceu”
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SUPLIMENT. Peste 118.500 de elevi din toată ţara primesc bursa „Bani de liceu”, în valoare de 180 de lei, în anul şcolar 2012-2013. Cea mai mare parte dintre aceşti elevi provin din judeţele Suceava şi Iaşi, potrivit unui comunicat emis, ieri, de Ministerul Educaţiei. Bursa se acordă doar elevilor care provin din familii al căror venit brut lunar pe membru este mai mic sau egal cu 150 de lei.

CURENTUL

Numărul familiilor care au beneficiat de ajutoare sociale în perioada 1 ianuarie - 30 septembrie 2012 a fost cu 2,1 la sută mai mare comparativ cu perioada similară a anului trecut

Numărul familiilor care au beneficiat de ajutoare sociale în perioada 1 ianuarie - 30 septembrie 2012 a fost cu 2,1 la sută mai mare comparativ cu perioada similară a anului trecut, suma plătită fiind cu 5,3 la sută mai mare, se arată într-o analiză realizată de Ministerul Muncii.
Potrivit analizei realizate de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale (MMFPS), în perioada 1 ianuarie - 30 septembrie, 192.135 de familii au beneficiat de ajutoare sociale, cu 3.976 (adică 2,1 la sută) mai multe decât în aceeași perioadă a anului trecut.
„În luna septembrie 2012, suma plătită pentru ajutoarele sociale a fost de 33.753.830 lei, fiind mai mică cu 180.234 lei (0,5 la sută) decât suma plătită în luna anterioară. Suma plătită în perioada 1 ianuarie - 30 septembrie 2012, de 309.952.741 lei, a fost mai mare cu 15.656.417 lei (5,3 la sută) decât cea din perioada 1 ianuarie - 30 septembrie 2011“, se arată în documentul elaborat de MMFPS.
Din datele centralizate de MMFPS mai rezultă că la sfârșitul lunii septembrie 2012 erau în plată 188.489 cereri de acordare a ajutorului social, mai mult cu 2.113 decât la sfârșitul lunii august și cu 11.769 în plus (adică 6,7 la sută) decât cele înregistrate la sfârșitul lunii septembrie 2011.
Potrivit documentului citat, la 1 ianuarie erau în plată 200.071 de ajutoare, iar în perioada 1 ianuarie - 30 septembrie au fost înregistrate 50.087 de cereri, în total fiind aprobate sau repuse în plată 89.139 de astfel de solicitări.
De asemenea, în aceeași perioadă au fost suspendate 69.406 de ajutoare sociale, iar alte 31.315 au ieșit din plată.
În 30 septembrie mai erau în plată 188.489 de ajutoare sociale.
Cea mai mare parte din persoanele beneficiare se aflau în familii formate din patru persoane (22,5 la sută).
PUTEREA

Mortalitate mai ridicată decât în Bangladesh şi India: Pneumonia, ucigaşul uitat al copiilor

 

Pneumonia rămâne principala cauză a mortalităţiiinfantile în lume şi în România, potrivit SocietăţiiRomâne de Pediatrie Infantilă. Ţara noastrăînregistrează cea mai mare rată de mortalitateinfantilă din această cauză, la nivel mondial - 29% -mai mare decât în India, Bangladesh, Nigeria. Anultrecut, 1,3 milioane de copii sub 5 ani au murit înîntreaga lume din cauza acestei boli prevenibile şitratabile.
 

Societatea Română de Pediatrie a marcat ieri Ziua Mondialăa Pneumoniei, cu scopul de a atrage atenţia asupra acesteiboli prevenibile care rămâne principala cauză de deces lacopiii sub 5 ani, atât la nivel internaţional, cât şi în România, conform datelor OrganizaţieiMondiale a Sănătăţii. Se estimează că 50% dintre cazurile de pneumonie care pun în pericolviaţa copiilor sunt provocate de bacteriile Hib (Haemophilus Influenzae tip B) şipneumoccoc, infectări care pot fi prevenite prin vaccinare. În ghidul său „Recomandări devaccinare în pediatrie”, Societatea Română de Pediatrie menţionează vaccinareaîmpotriva pneumoccocului şi Haemophilus Influenzae tip B (Hib) ca fiind cea mai eficientămetoda de prevenire. „Bolile respiratorii reprezintă prima cauză de morbiditate şimortalitate infantilă, iar dintre acestea pneumonia este responsabilă de majoritateadeceselor. În afară de cauzele infecţioase legate de virulenţa microbiană, un rol importantîl au reactivitatea scăzută a sugarului şi copilului mic, nivelul socio-economic precar, la care se adaugă aglomeraţiile urbane, instituţionalizarea (creşe, grădiniţe) şi disfuncţiileexistente din punct de vedere epidemiologic, precum şi informarea insuficientă afamiliilor. De asemenea, un factor important îl reprezintă şi handicapurile biologice:prematuritatea, distrofia, anemia şi malformaţiile”, arată prof. dr. Marin Burlea,preşedintele Societăţii Române de Pediatrie, care subliniază importanţa respectării unorreguli simple şi accesibile pentru prevenirea sau tratarea bolii, precum şi necesitatea capărinţii să poată recunoaşte semnele de pericol ale bolii.

 

Măsuri de protecţie
 

Societatea Română de Pediatrie recomandă părinţilor ca măsuri de protecţie: alăptarea exclusivă în primele şase luni şi o alimentaţie echilibrată până la vârsta de 5 ani; spălarea regulată pe mâini şi accesul la apă curată şi mijloace sanitare; eliminarea poluării aerului din case, în special a fumului provocat de maşini de gaz sau sobe nesigure - această măsură elimină riscul de pneumonie severă. Vaccinarea rămâne cea mai eficientă metodă de prevenţie. În România, vaccinarea antipneumoccoceste disponibilă de mai mult timp pentru a creşte protecţia împotriva bolilor pneumococice invazive şi non-invazive - câteva zeci de mii de copii fiind imunizaţi până acum împotriva efectelor pneumoccocului. Costul vaccinării împotriva pneumoccocului este suportat însă de către părinţi, în timp ce multe dintre ţările din vecinătatea ţării noastre, cum sunt de exemplu Bulgaria, Polonia sau Grecia, au inclus deja vaccinarea anti-pneumoccoc în programele naţionale.

PUTEREA

Coadă la ajutoarele UE

 

 

Aproximativ 400 de persoane nevoiaşe au stat la coadă, ieri, la Timişoara, pentru a primi alimentele oferite de Uniunea Europeană, Primăria începând distribuirea acestora deşi unul dintre produse, uleiul, nu a fost primit. „Faţă de anul trecut avem 11 produse, cele noi sunt zahăr, ulei, roşii în bulion, bulion, mazăre şi fasole. Cantitatea este aproape dublă faţă de anul trecut, avem aproximativ 900 de tone în total. Pe listele noastre sunt aproape 19.000 de beneficiari. Lumea trebuie să înţeleagă că alimentele ajung pentru toată lumea, sunt liste nominale, pentru fiecare persoană. Pot veni oricând până în luna martie, nu are rost să se aglomereze”, a declarat reprezentantul Direcţiei de Asistenţă Socială Timişoara Cosmin Dumitrescu. Ajutoarele de la Uniunea Europeană se vor împărţi, la Timişoara, până în 31 martie.

AZI

Legea adopţiilor, mai greu de aplicat
 
Reprezentanţii Direcţiilor Sociale de Protecţie a Copilului susţin că noua Lege a adopţiilor, care a intrat în vigoare în luna aprilie a acestui an, este mai greu de aplicat pentru că trebuie căutate rudele copiilor ce se dau în adopţie până la gradul patru.
În plus, legea veche prevedea un termen de numai 30 de zile pentru schimbarea declaraţiilor unor tutori, iar acum termenul este de 60 de zile.  Noua lege a adopţiilor are, totuşi, ca punct forte, faptul că adopţia ca „finalitate a planului individualizat de protecţie“ se stabileşte în maximum 30 de zile de la eliberarea certificatului de naştere pentru copilul a cărui naştere a fost înregistrată din părinţi necunoscuţi.

CRONICA ROMANA
Cazurile de abuz sexual asupra copiilor au crescut cu 43% faţă de 2011

Peste 122.000 de apeluri au fost primite, de la începutul anului, la Telefonul Copilului, numărul celor care au beneficiat de serviciile asociaţiei s-a dublat faţă de 2011, iar cazurile de abuz sexual asupra copilului au fost cu 43 la sută mai multe. Asociaţia Telefonul Copilului a înregistrat, în perioada ianuarie-octombrie, 122.808 de apeluri, 72,48 la sută fiind din partea copiilor, 15,56 la sută de la părinţi şi 11,96 la sută din partea altor persoane îngrijorate pentru siguranţa unor copii.
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“Numărul beneficiarilor tuturor serviciilor oferite de Asociaţia Telefonul Copilului s-a dublat în acest an – 33.252, faţă de 16.612 înregistraţi anul trecut. (…) Numărul cazurilor de abuz sexual asupra copilului sesizate la 116 111 a înregistrat o creştere de 43,62 la sută (respectiv 135 de cazuri) faţă de anul 2011, când s-au înregistrat 94 de astfel de situaţii. Cu sprijinul asistenţilor sociali şi psihologilor organizaţiei au fost adoptate cele mai bune soluţii pentru stoparea abuzului şi înlăturarea efectelor negative produse de situaţia traumatizantă, iar cu sprijinul instituţiilor abilitate agresorii sunt condamnaţi pentru faptele săvârşite”, se arată într-un comunicat de presă transmis luni agenţiei Mediafax.

Asociaţia precizează că 3.635 dintre cazurile înregistrate au necesitat intervenţia instituţiilor abilitate, precum şi consilierea şi monitorizarea continuă a specialiştilor de la Telefonul Copilului, 45 la sută dintre aceste cazuri fiind situaţii grave de abuz asupra copilului.

“Formele de abuz sesizate cel mai des au fost: 39,61 la sută molestare fizică, 28,03 la sută neglijare, 14,45 la sută abuz emoţional şi 9 la sută abuz sexual asupra minorilor, exploatare prin muncă, tentative de suicid în rândul copiilor, privare de libertate, trafic de minori”, se mai arată în comunicat.

Specialiştii Asociaţiei Telefonul Copilului au stabilit că 32,12 la sută dintre copii simţeau tristeţe la începutul convorbirii telefonice, 22,15 la sută frustrare şi depresie, 17,04 la sută singurătate, 14,72 la sută apăsare şi 13,97 la sută frică.

“Tristeţea şi singurătatea au fost identificate la copiii care au apelat 116 111 din nevoia de comunicare, în timp ce frustrarea, depresia şi frica s-au manifestat în principal la copiii care fie aveau dificultăţi de relaţionare în familie, fie erau victimele violenţei în familie sau în unităţile de învăţământ”, a precizat asociaţia.

Cererile de ajutor sunt tot mai complexe şi mai numeroase, iar Telefonul Copilului trebuie să-şi extindă atât infrastructura, cât şi echipa de specialişti pentru a putea prelua toate cererile de ajutor ale copiilor, potrivit sursei citate.

Asociaţia Telefonul Copilului lansează luni campania “Un apel pierdut, o copilărie pierdută”, în cadrul căreia se pot face donaţii de doi euro, până în 31 decembrie, la numărul de SMS 8848.

“Fiecare copil merită să fie ajutat şi avem nevoie de susţinerea dumneavoastră pentru a fi acolo, pentru ei, la linia 116 111 în fiecare zi. Un apel ratat poate însemna o copilărie distrusă. Vă invităm astfel să deveniţi şi de această dată aliaţii copiilor fără copilărie, printr-o donaţie de doi euro la numărul de SMS 8848!”, a declarat directorul executiv de la Telefonul Copilului, Cătălina Florea.

Programul de lucru al serviciului Telefonul Copilului a fost prelungit, din 1 martie 2011, până la miezul nopţii, decizia fiind luată pentru a putea prelua cât mai multe apeluri, având în vedere că, în 2010, peste 14.200 de copii au cerut ajutor, numărul fiind atunci în creştere cu 122 la sută faţă de 2009.

Odată cu prelungirea programului de lucru a fost suplimentat şi numărul de specialişti, încă şapte asistenţi sociali şi psihologi alăturându-se echipei care preia telefoanele copiilor.

În cei 11 ani de funcţionare a Telefonului Copilului au fost înregistrate 1.826.838 de apeluri, 13.459.200 de minute de consiliere oferite şi 39.291 de cazuri în care a fost necesară şi intervenţia instituţiilor abilitate.

CRONICA ROMANA

Numărul familiilor care primesc ajutor social, cu 2,1% mai mare în 2012

Numărul familiilor care au beneficiat de ajutoare sociale în perioada 1 ianuarie – 30 septembrie 2012 a fost cu 2,1 la sută mai mare comparativ cu perioada similară a anului trecut, suma plătită fiind cu 5,3 la sută mai mare, se arată într-o analiză realizată de Ministerul Muncii.
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ei realizate de Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS), în perioada 1 ianuarie – 30 septembrie, 192.135 de familii au beneficiat de ajutoare sociale, cu 3.976 (adică 2,1 la sută) mai multe decât în aceeaşi perioadă a anului trecut.

“În luna septembrie 2012, suma plătită pentru ajutoarele sociale a fost de 33.753.830 lei, fiind mai mică cu 180.234 lei (0,5 la sută) decât suma plătită în luna anterioară. Suma plătită în perioada 1 ianuarie – 30 septembrie 2012, de 309.952.741 lei, a fost mai mare cu 15.656.417 lei (5,3 la sută) decât cea din perioada 1 ianuarie – 30 septembrie 2011″, se arată în documentul elaborat de MMFPS.
Din datele centralizate de MMFPS mai rezultă că la sfârşitul lunii septembrie 2012 erau în plată 188.489 cereri de acordare a ajutorului social, mai mult cu 2.113 decât la sfârşitul lunii august şi cu 11.769 în plus (adică 6,7 la sută) decât cele înregistrate la sfârşitul lunii septembrie 2011.

Potrivit documentului citat, la 1 ianuarie erau în plată 200.071 de ajutoare, iar în perioada 1 ianuarie – 30 septembrie au fost înregistrate 50.087 de cereri, în total fiind aprobate sau repuse în plată 89.139 de astfel de solicitări.

De asemenea, în aceeaşi perioadă au fost suspendate 69.406 de ajutoare sociale, iar alte 31.315 au ieşit din plată.
În 30 septembrie mai erau în plată 188.489 de ajutoare sociale.

Cea mai mare parte din persoanele beneficiare se aflau în familii formate din patru persoane (22,5 la sută).

“Dimensiunea medie estimată a familiei beneficiare în perioada 1 ianuarie – 30 septembrie 2012 a fost de 2,45 persoane/familie beneficiară, fiind identică cu cea dîn aceeaşi perioadă din anul 2011. Deşi persoanele singure au reprezentat aproape 40 la sută din numărul total de familii beneficiare, acestea au primit puţin mai mult de un sfert din totalul sumelor alocate. Distribuţia sumelor plătite este diferită de cea a familiilor beneficiare, în principal datorită nivelurilor maxime prevăzute de lege pentru fiecare tip de familie în parte”, se arată în analiza întocmită de MMFPS.

Judeţele cu cele mai multe familii beneficiare de ajutoare sociale în perioada 1 ianuarie – 30 septembrie 2012 au fost: Dolj (12.667), Buzău (8.655), Vaslui (8.305), Galaţi (7.752), Teleorman (7.524) şi Bacău (7.841).

Cei mai puţini beneficiari au fost înregistraţi în Bucureşti (394) şi în judeţele Ilfov (1.530), Timiş (1.615) şi Tulcea (1.769).
Ponderile cele mai mari au fost înregistrate în Vaslui (6,1 la sută), Dolj (5,3 la sută), Teleorman şi Mehedinţi (5,2 la sută), Covasna (4,7 la sută) şi Buzău (4,6 la sută).

EVENIMENTUL ZILEI

SĂRACII nu se mai uită la ajutoarele de la UE. VEZI ce afaceri fac bătrânii cu pomenile
Ajutoarele alimentare de la UE nu mai sunt la mare căutare pentru săracii Iașiului, care s-au gândit că pot scoate bani frumoși dacă le vând.



Sursa: Adi Pîclișan

Ieșenii sunt selectivi cu pungile de alimente primite de la Uniunea Europeană. După ce își aleg ce le convine, vând alimentele care nu le fac cu ochiul. Oamenii par să fie sătui de făină, zahăr sau biscuiți, mai ales că UE a suplimentat, anul acesta, numărul de produse de la șase la 11. Reporterii bzi.ro i-au surprins, zilele trecute, pe nevoiași în timp ce negociau la sânge prețul pentru produsele respective, la câțiva metri de punctele de distribuție.

"Aș da din ele, că-s singurică. Nu m-am gandit pe cât să le dau. Da, dar n-aș vinde cam tot. Mi-aș opri cât ar trebui. Unele se dau după o dată anume, alea care mi-ar trebui. Îmi pare rău că nu-mi dă făină de grau acuma și că trebuie să mai venim o dată", a spus o femeie care aștepta să-și ridice pomana de la Uniunea Europeană.

Cei 3 milioane de beneficiari ai ajutoarelor sunt persoane cu venit minim garantat, șomeri, pensionari cu venit de până în 400 lei și persoane care suferă de un handicap.

Cantitatea de ajutoare alimentare pe care o va primi fiecare beneficiar este de 39,26 kg, cuantificata în 11 produse astfel: 14 kilograme de făina de grau, 4 kg de mălai, 6 kilograme de orez, 0,8 kilograme de paste făinoase, 0,5 kilograme biscuiți, 3 kilograme de zahar, 1,56 kilograme de mazăre, un kilogram de fasole, 6 litri de ulei, 0,8 kilograme de bulion și 1,6 kilograme de roșii în bulion.

EVENIMENTUL ZILEI



„Îmi este frică să stau cu soțul în apartament”. ORAȘUL care s-a umplut de BĂTĂUȘI

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristina-lica.html" Cristina Lica
Zeci de cazuri de abuzuri asupra copiilor și soțiilor au fost sesizate autorităților din Constanța. Numărul incidentelor soldate cu violență domestică este în creștere față de anul trecut.



Sursa: Libertatea.ro

Iulia din Constanța, are doi copii și o situație finaciară stabilă, însă trăiește zi de zi o dramă alături de soțul său, care o supune adesea violențelor. A încercat să divorțeze, însă bărbatul a amenințat-o că îi ia copiii, întrucât nu are dovezi că a fost agresată. Copiii săi în vârstă de şase şi opt ani sunt la rândul lor speriaţi de fiecare dată când încep certurile şi scandalurile.

Cazul Iuliei nu este singular, sunt mii de cazuri de acest gen la nivelul întregii țări. Ministerul Muncii vine în sprijinul acestor victime, printr-o amplă campanie de conştientizare şi sensibilizare a opiniei publice privind violenţa în familie.

„Avem, până în prezent, 22 de sesizări privind abuzuri asupra copiilor. Şapte din acestea au fost deja confirmate. De asemenea, 17 cazuri au fost semnalate la telefonul de urgenţă din cadrul serviciului DGASPC Constanţa. Comparativ cu anul trecut, au fost înregistrate mai multe situaţii şi care au intrat în atenţia DGASPC, ceea ce este un lucru îngrijorător, însă este posibil ca această creştere să fie datorată şi faptului că oamenii au început să raporteze cazurile observate”, a declarat Mihaela Ristea, directoruladjunct al DGASPC Constanţa, pentru cugetliber.ro.

Legea sancționează dur agresorii, însă victimele nu sunt, în general, informate în acest sens. „De exemplu, victimele nu ştiu încă faptul că pot apela la ordinul de protecţie, măsură introdusă recent în legislaţie, în luna ianuarie a anului în curs. Agresorul nu are voie să se apropie de victimă la o distanţă mai mică de 500 de metri. În plus, el este cel obligat să părăsească locuinţa şi nu victima”, a adăugat Elena Tudor, directorul Direcţiei pentru Protecţia Copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale.


JURNALUL NATIONAL


Gazul pentru populatie se scumpeste cu 10% in 2013




CITEȘTE ȘI:

Consumatorii casnici de gaze naturale vor plati facturi mai mari cu peste 10% in 2013, conform unui document al ANRE care prezinta un grafic de majorare al tarifelor.
Astfel, de la 1 iulie 2013, consumatorii casnici vor plati cu 8% mai mult iar de la 1 octombrie 2013 vor suporta inca o crestere , dar cu 2%. In total, va fi o majorare de 10,15% a pretului gazelor naturale livrat in regim reglementat. "Acestea vor di majorate in conformitate cu angajamentele asumate de Guvernul Romaniei fata de FMI, Banca Mondiala si Comisia Europeana in Memorandumul privind calendarul de eliminare a preturilor reglementate la gazele naturale aprobat in sedinta de guvern din luna iunie 2012", se spune in documentul Autoritatii Nationale de Reglementare din domeniul Energiei (ANRE).
LIBERTATEA

Bolnavii vor primi asistenţă medicală gratuită prin telefon

Persoanele cu diabet, vârstnicii şi sportivii cu dizabilităţi intelectuale pot primi, începând de astăzi, asistenţă prin intermediul telefoanelor mobile.
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Acţiunea are loc ca urmare a programului “Mobile for Good”, un amplu proiect ce presupune punerea tehnologiei în slujba îmbunătăţirii vieţii persoanelor cu probleme de sănătate. Programul cuprinde trei proiectepilot pentru o perioadă de un an, având ca beneficiari persoanele cu diabet, vârstnicii asistaţi la domiciliu şi sportivii cu dizabilităţi intelectuale. 750 de beneficiari vor primi gratuit echipamente şi servicii de comunicaţii dedicate şi vor avea acces la aplicaţii pe telefonul mobil pentru monitorizarea sănătăţii. Persoanele cu diabet vor primi de la Fundaţia Vodafone un glucometru cu bluetooth încorporat pentru a-şi monitoriza glicemia, sportivii vor avea acces gratis la o aplicaţie pe telefonul mobil ce-I ajută să îşi monitorizeze sănătatea, iar vârstnicii vor primi telefoane Vodafone cu buton de panică.
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