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PUTEREA
Un studiu dezvăluie situaţia dramatică a sistemului românesc: Minorii, victimele violatorilor din cauza familiei

 

Peste jumătate dintre victimele violului sunt copiicu vârsta de până în 13 ani, conform unui studiu.Autorităţile au anunţat că vor lansa o strategieprivind combaterea violenţei în familie, iarsăptămâna viitoare ar putea fi chiar aprobată deExecutiv.
 

În ultimii ani, odată cu emigrarea masivă, mulţi copii audevenit victime sigure în faţa violatorilor, care profită defaptul că minorul nu a beneficiat de o îngrijire adecvată dinpartea familiei. Potrivit  raportului realizat de Institutul deCercetare şi Prevenire a Criminalităţii, aproape 40% dintotalul violurilor asupra minorilor au loc tocmai din acest motiv. Ministrul Muncii,Familiei şi Protecţiei Sociale, Mariana Câmpeanu, susţine că rezolvarea acestei problemeeste una dintre principalele preocupări din acest an. “Încercăm să conştientizămsocietatea românească asupra acestui aspect foarte important pentru viaţa de zi cu zi”, adeclarat Câmpeanu.

 

Violatorii, tot mai tineri
 

În aceleaşi date prezentate în studiu se arată faptul că 55% dintre violatorii de minori au vârsta de până în 24 de ani, jumătate dintre aceştia fiind la rândul lor înainte de majorat. “Din păcate, problemele familiale pe care le au sau le-au avut în copilărie îi fac pe aceştia să devină atacatori după ce au fost victime”, afirmă specialiştii. Oficialii Ministerului vor să înceapă o campanie în şcoli, dar şi în rândul comunităţilor locale. “Este grav că aspecte de violenţă în familie care se produc asupra copiilor ajung şi în şcoli, copiii luând astfel exemplu din familie. Peste 80% dintre respondenţii unui chestionar susţin că populaţia nu este suficient de bine informată cu privire la instituţiile care se ocupă cu combaterea violenţei în familie”, a adăugat Mariana Câmpeanu. Cele mai multe violuri s-au produs în locuinţa autorului, în timp ce mai puţin de 15% s-au consemnat acasă la victimă, mare parte dintre violatori dând vina pe faptul că nu ştiau vârsta persoanei cu care au întreţinut raporturi sexuale. Din cauza problemelor familiale şi a lipsei de educaţie, mulţi minori au ajuns să devină victime sigure în faţa persoanelor adulte. “10% dintre violatori şi 8,3% dintre autorii raporturilor sexuale cu un minor au invocat faptul că ştiau că victima este dispusă să întreţină relaţii sexuale, deoarece avea o astfel de reputaţie în comunitate”, conform aceluiaşi raport.

CRONICA ROMANA
Pentru protejarea copiilor împotriva bolilor pneumococice

Ieri, de Ziua Mondială de Luptă Împotriva Pneumoniei, mii de părinți au semnat petiţia pentru introducerea, începând cu anul 2013, a vaccinului pneumococic în calendarul de imunizări gratuite oferite de stat.
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Peste 1,3 milioane de copii din întreaga lume ucide anual pneumonia, provocând 18% din cazurile de mortalitate infantilă. Responsabilă de cele mai multe cazuri de pneumonie bacteriană este pneumococul, care provoacă în fiecare an peste 14,5 milioane de episoade de boli pneumococice grave la copiii mai mici de 5 ani.

În România, unul din cinci copii cu vârsta până într-un an care ajung la medicul de familie sau în spital suferă de o boală potenţial pneumococică, în timp ce rezistenţa pneumococului la antibiotic este în creştere.

Mai multe organizaţii neguvernamentale şi asociaţii profesionale de medici au marcat ieri Ziua Mondială de Luptă Împotriva Pneumoniei, prin demararea unei ample campanii de informare, de creştere a conştientizării părinţilor cu privire la riscurile bolilor pneumococice şi de strângere de semnături pentru introducerea vaccinului pneumococic în programul naţional de imunizare.

Derulată, la nivel mondial, de World Vision,  campania Child Health Now, urmărește atragerea atenției liderilor lumii asupra necesității urgente de a pune capăt deceselor copiilor cu vârsta până la 5  ani ale caror cauze pot fi prevenite.

Mii de părinţi care au trecut astăzi prin staţiile de metrou Piaţa Unirii şi Piaţa Victoriei au semnat petiţia pentru susţinerea acestei cauze, care poate oferi copiilor noştri un viitor mai bun. Semnăturile adunate se adaugă celor aproximativ 5.000 de părinţi care au semnat deja  petiţia online „Spune DA introducerii vaccinului pneumococic!“, lansată în urmă cu câteva săptămâni.

„În prezent doar 2% dintre părinţii din România îşi permit să cumpere acest vaccin pentru micuţii lor, de aceea sperăm că autorităţile vor lua deciziile necesare pentru ca cei 200.000 de copii care vin pe lume în fiecare an în ţara noastră să fie protejaţi. Nu trebuie să uităm că în Uniunea Europeană 23 de state au introdus deja acest vaccin în calendarul de imunizări gratuite, iar copiii din România merită aceleaşi drepturi“, a declarat Andreea Marin Bănică, ambasadorul campaniei Coaliţa pentru o Nouă Prevenţie 2013 şi preşedintele Fundaţiei Preţuieşte Viaţa. Aceasta a stat de vorbă cu trecătorii de la metrou pentru a-i informa despre pericolul bolilor pneumocice, principala cauză de deces infantil la nivel mondial, dintre bolile prevenibile prin vaccinare.

Alături de Andreea Marin Bănică, la evenimentul organizat de Societatea de Pneumologie Pediatrică din cadrul Societăţii Române de Pneumologie, împreună cu Fundaţia Preţuieste Viaţa, au fost prezenţi şi medici care au îndemnat părinţii să-şi vaccineze copiii, aceasta fiind singura metodă recomandată de Organizaţia Mondială a Sănătăţii pentru reducerea incidenţei bolilor pneumococice.

„Din nefericire, România deţine un loc fruntaş în ceea ce priveşte mortalitatea infantilă, cu o rată de 9,79 la 1.000 de nou-născuţi, mai mult decât dublu faţă de media europeană. Aproximativ o pătrime din cazurile de deces se produc din cauza bolilor aparatului respirator, principala cauză fiind bolile cu localizare pulmonară, adică pneumoniile. În calitate de medic, recomand cu tărie vaccinarea copiilor, lucru care ar reduce cu 50% rata mortalităţii infantile prin bolile pneumococice, chiar din primul an de vaccinare“, a afirmat Dr. Doina Pleşca, Vicepreşedinte al Secţiei de Pneumologie Pediatrică din cadrul Societăţii Române de Pneumologie.

Provocate de o bacterie numită Streptococus pneumoniae, bolile pneumococice pot varia de la otite medii acute, pneumonii, sinuzite, conjunctivite, până la bacteriemii, sepsis sau meningite şi pot provoca sechele grave în rândul copiilor care au suferit un episod de boală, precum retard mintal, tuburări de comportament, tulburări de vedere şi auz, şi nu în ultimul rând epilepsie.

Până la 20 noiembrie, World Vision îi invită pe internauții din România să “semneze” petiția organizației într-un mod original și anume să posteze pe un “wall” dedicat fotografii cu ei, cu familia, prietenii, colegii cu mâinile ridicate în semn de susținere a cauzei.
CURENTUL

Peste 20% dintre minorele violate anul trecut aveau între cinci și nouă ani

Peste 20% dintre minorele care au fost violate anul trecut aveau între cinci și nouă ani, procentul celor cu vârste între 10 și 13 ani fiind aproape dublu, rezultă dintr-un studiu realizat de Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității, prezentat marți.
Studiul privind abuzurile sexuale împotriva minorilor prezintă date despre agresori, dar și despre victimele acestora și arată că în anul 2011 majoritatea cazurilor de abuz sexual au fost din categoria violului (37,1%) și raportului sexual cu un minor (54,6%).
De asemenea, 7,3% dintre cazurile în care au fost implicați minori au fost de corupere sexuală, 4,7% de incest, 1,2% de perversiune sexuală și 0,6% de seducție.
În total au fost identificați 565 de agresori sexuali și 524 de victime.
Dintre agresorii identificați, 218 au comis infracțiuni de viol, iar 306 au fost învinuiți pentru raport sexual cu un minor.
„Cei mai mulți abuzatori erau cetățeni români (99,6%), bărbați (99,3%), doar patru femei fiind implicate în cazuri de viol în care victima era minoră. Totodată, 60% dintre aceștia provin din mediul rural“, se arată în studiu.
În ceea ce privește vârsta, aproape jumătate dintre violatori (45,5%) aveau peste 24 de ani, aproximativ un sfert (24%) erau minori, iar 30,3% aveau între 18 și 24 de ani.

Agresorii sunt tineri

În cazul raportului sexual cu un minor, autorii sunt în general tineri, șapte din zece având sub 25 de ani. De asemenea, aproape o cincime dintre persoanele învinuite sunt minore, în timp ce jumătate dintre ele au între 18 și 24 de ani.
„Puțini dintre violatori fuseseră înregistrați cu probleme medicale de natură psihiatrică, majoritatea din categoria tulburărilor de personalitate și retardului mental, în timp ce numai trei dintre autorii raporturilor sexuale cu un minor sufereau de astfel de afecțiuni“, se mai arată în studiu.
Inițiatorii studiului au mai ajuns la concluzia că în 26,2% dintre cazuri cauza a fost lipsa de supraveghere a victimei, iar în 17,1% dintre situații s-a constatat că minorul nu beneficia de îngrijire, educație și supraveghere adecvate din partea familiei.
O altă circumstanță este relația pe care agresorul o avea cu victima, în 23,2% dintre cazuri cei doi locuiau în aceeași casă, iar în alte 11% din cazuri, agresorul era prieten cu familia victimei.
În cazul raportului sexual cu un minor, impactul lipsei de îngrijire, educație și supraveghere este cu atât mai pregnant, fiind identificat ca factor favorizant în aproximativ o treime dintre cazuri. De asemenea, într-o cincime dintre situații de acest tip, fetele pleacă de acasă pentru a locui cu „agresorul“.
Autorii raporturilor sexuale cu un minor invocă cel mai adesea (53,2%) consimțământul victimei sau necunoașterea vârstei victimei (14,3%).
Dintre cele 524 de victime ale infracțiunilor de natură sexuală, 186 au fost violate. Studiul mai arată că 273 de infracțiuni erau din categoria relațiilor sexuale cu un minor.
„Mai mult de o cincime (22,6%) dintre victimele violului au vârstă extrem de scăzută, între cinci și nouă ani, în timp ce procente aproximativ egale dintre victimele violului se situează în intervalele de vârstă 10 - 13 ani (38,4%) și 14 - 17 ani (39%). S-a constatat că raporturile sexuale cu minori s-au produs cel mai frecvent în locuința autorului (47,8%), în locuința victimei (13,8%) sau în diverse locații exterioare (18,6%). În cazul violului, 33% s-au produs în spații exterioare, 27,7% în locuința autorului și 17,5% în locuința comună a victimei și autorului“, se mai arată în studiul citat.

Cauze multiple

Printre cauzele comportamentului sexual infracțional specialiștii au identificat: disfuncții în mediul familial, carențe ale sistemului educațional, slaba reprezentare și susținere a instituțiilor specializate în reintegrarea persoanelor cu comportament deviant, incidența tulburărilor psihice, condițiile socio-economice precare și sexualizarea societății.
Studiul privind abuzurile sexuale împotriva minorilor a fost prezentat în cadrul dezbaterii „Violența față de copii și tineri - manifestări, cauze și măsuri de prevenire“, realizată de FICE România.
În același context, președintele Federației Organizațiilor Neguverna​mentale pentru Copil (FONPC), Bogdan Simion, a arătat că România nu are date recente privind violența asupra copilului, ultimele studii în acest sens fiind făcute în anii 2001 - 2002.
Potrivit unui studiu al Organizației Națiunilor Unite privind violența asupra copiilor, citat de Bogdan Simion, la nivel global, peste 40 de milioane de copii sub 15 ani cad victime ale violenței în fiecare an și, în fapt, 97% dintre ei nu beneficiază de aceeași protecție legală împotriva violenței ca și adulții.
Președintele FONPC a mai spus că doar 17 țări din întreaga lume au interzis prin lege orice formă de pedeapsă fizică sau tratament umilitor împotriva copilului, iar pedepsele fizice în școli nu au fost nici până acum suprimate în 106 țări ale lumii.
Același raport ONU mai arată că între 20 și 65% dintre copiii de vârstă preșcolară sunt intimidați fizic sau verbal, pedeapsa fizică fiind o practică curentă în școli într-un număr mare de țări.
De asemenea, 126 de milioane de copii din întreaga lume muncesc în condiții periculoase și 150 de milioane de fete și 73 de milioane de băieți din întreaga lume sunt anual violați sau supuși la agresiuni sexuale.
Bogdan Simion a mai atras atenția că deși România se află printre puținele țări în care legislația interzice folosirea pedepselor fizice asupra copilului, mare parte a românilor încă sunt de părere că „bătaia e ruptă din rai“ și jumătate dintre părinți folosesc bătaia ca metodă de disciplinare.
De asemenea, el a precizat că studiile vechi arătau că în 75% din școli se înregistrează fenomene de violență, iar 48,1% dintre copiii instituționalizați afirmau că sunt pedepsiți prin bătaie. 
