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RING


Ajutoare majorate pentru veteranii şi văduvele de război
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Bani. Sprijinul anual pentru veteranii, văduvele şi accidentaţii de război va fi majorat de la 200 la 260 de lei pentru fiecare persoană, anunţă Ministerul Muncii. Ajutorul este destinat pentru acoperirea unei părţi din costul chiriei, energiei electrice, energiei termice şi pentru nevoi casnice. De aceşti bani vor beneficia 36.836 de români, din care 902 vor fi plătiţi din bugetul Ministerului de Interne şi doi, din bugetul Serviciului Român de Informaţii. 
PUTEREA
Grădiniţă nouă la şcoala nr. 311
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O nouă grădiniţă, construită cu fonduri de aproximativ 9milioane de lei, va fi inaugurată astăzi în incinta ŞcoliiGimnaziale nr. 311, din str. Gârleni nr. 10, sector 6. Este uncorp nou de grădiniţă, construit practic de la zero (de lafundaţie), dotat cu echipamente de ultimă generaţie.Clădirea este formată din subsol, parter şi două etaje, are osuprafaţă construită de 712 mp şi desfăşurată pe 2.972 mp.Camerele pentru grupe sunt precedate de mai multe spaţiide tip primire - filtru şi vestiar, au de asemenea grupurisanitare cu duş pentru fiecare grupă în parte şi suntorganizate din spaţii pentru masă, joc şi spaţii pentruodihnă şi relaxare. Noua grădiniţă este anvelopată termic pentru minimizarea costurilorcu utilităţile. În plus, clădirea este dotată cu un bazin de apă de incendiu, conectat la unsistem de hidranţi exterior şi interior, cu sistem de detecţie şi avertizare la incendiu,sistem audio centralizat în spaţiile unde se desfăşoară activităţi, precum şi cu un spaţiu deapărare civilă pentru tot personalul grădiniţei, inclusiv pentru copii. 

AZI
Premii pentru excelenţă
 
138 de elevi care au obţinut 155 de distincţii la olimpiadele şi concursurile şcolare din anul şcolar 2011-2012, şcolile din care provin laureaţii şi profesorii care i-au pregătit au fost premiaţi, ieri, la Guvern, valoarea premiilor fiind de peste două milioane lei.
Dintre cele 155 de distincţii, 42 sunt medalii de aur şi premiul I, 45 de medalii de argint şi premiul II, 29 de medalii de bronz şi premiul III, respectiv 39 de menţiuni la olimpiadele internaţionale sau regionale (juniori şi seniori) de matematică, biologie, filosofie, geografie, chimie, fizică, informatică, astronomie, astrofizică. De asemenea, au fost premiaţi şi cei 168 de profesori care i-au pregătit, precum şi cele 74 de şcoli din care provin laureaţii. Noile cuantumuri pentru premianţii la olimpiade, indexate cu rata inflaţiei, sunt: 12.180 lei – medalie de aur şi premiul special pentru punctaj maxim, 9.430 lei – medalie de aur/ premiul I, 8.080 lei – medalie de argint/premiul II, 5.770 lei – medalie de bronz/premiul III şi 3.940 lei – menţiune. Valorile noilor premii acordate elevilor care s-au impus în competiţiile regionale sunt: 4.310 lei – medalie de aur/premiul I, 3.670 lei – medalie de argint/premiul II, 2.860 lei – medalie de bronz/premiul III şi 2.480 lei – menţiune.
ADEVARUL
Primarul general al Capitalei inaugurează joi parcarea subteranã de la Universitate
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Parcarea subterană de la Universitate

 

Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, va inaugura joi parcarea subteranã de la Piaţa Universitãţii, primul obiectiv de acest fel din Bucureşti construit în parteneriat public-privat, transmite Agerpres.

Structuratã pe trei niveluri, parcarea are o capacitate de 420 de locuri pentru autoturisme şi 21 pentru motociclete şi este prevãzutã cu douã intrãri, prin strãzile Toma Caragiu şi Academiei, ieşirea asigurându-se pe la Muzeul Municipiului Bucureşti.

Tariful pe orã a fost fixat la 0,38 euro, echivalentul a aproximativ 2 lei, fiind prevãzute şi locuri cu abonament.

Suprafaţa terenului pe care s-a construit parcarea este de 8.507 mp, iar suprafaţa desfãşuratã, pe trei niveluri subterane, este de 14.025 mp.

În septembrie 2010 au fost mutate în Parcul Izvor cele patru statui aflate în Piaţa Universitãţii, în perioada noiembrie 2010-iunie 2011 au fost demarate şi finalizate lucrãrile arheologice, iar în iunie 2011 au început lucrãrile de construcţie a parcãrii. La data de 5 mai 2012, cele patru statui mutate temporar în Parcul Izvor au fost readuse în Piaţa Universitãţii.

COTIDIANUL
Două zile libere la sfârșitul lunii pentru angajații români

 

Camera Deputaţilor a adoptat în iunie proiectul de lege care prevede ca ziua de 30 noiembrie, de Sfântul Andrei, să fie declarată zi liberă, reamintește agenția Mediafax.

Prin decretarea zilei de 30 noiembrie drept zi nelucr[toare, românii vor avea două zile libere, deoarece ei sunt liberi şi pe 1 Decembrie, Ziua Națională a României.

Credincioşii îl prăznuiesc pe 30 noiembrie pe Sfântul Apostol Andrei, creştinătorul neamului românesc, el fiind numit "Cel dintâi chemat", întrucât a răspuns primul chemării lui Hristos la apostolat, ziua fiind totodată Sărbătoare Bisericească Naţională.

CRONICA ROMANA
Peste 13.000 de taţi, în concediu de creştere a copilului

Peste  13.000 de taţi erau, în luna septembrie, în concediu pentru creştere copilului, majoritatea optând pentru un concediu de doi ani, a comunicat, la solicitarea Mediafax, Agenţia Naţională pentru Prestaţii şi Inspecţie Socială (ANPIS).
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recizează că în luna septembrie erau în concediu pentru creşterea copilului 13.616 de tătici, cei mai mulţi optând pentru a doua variantă stabilită prin lege, respectiv pentru un concediu de 24 luni şi o indemnizaţie de 75 la sută din media veniturilor realizate în ultimile 12 luni, nu mai puţin de 600 de lei, suma fiind plafonată la 1.200 lei/lunar.

În răspunsul transmis agenţiei Mediafax se precizează că 1.114 dintre tătici au optat pentru un concediu de un an, 85 dintre aceştia beneficiind de valoarea maximă a indemnizaţiei pentru creşterea copilului, respectiv 3.400 de lei. Alţi 334 dintre tăticii care au ales să stea un an în concediu pentru creşterea copilului primesc indemnizaţia minimă, de 600 de lei. Pentru concediu de doi ani au optat 12.502 de tătici, dintre aceştia 9.556 având o indemnizaţie de 600 de lei.

Părinţii au posibilitatea să opteze pentru un concediu de doi ani pentru creşterea copilului, dar cu o indemnizaţie maximă plafonată la 1.200 lei sau pentru un concediu de un an, cu o indemnizaţie maximă de 3.400 de lei şi cu o primă lunară de 500 de lei pentru întregul interval de până la 24 de luni. Ordonanţa mai stabileşte că acest cuantum al indemnizaţiei pentru creşterea copilului se suplimentează cu 600 de lei, începând cu cel de-al doilea copil, în cazul sarcinilor multiple, dar şi al naşterilor survenite în interiorul perioadei de acordare a indemnizaţiei pentru creşterea copilului.

