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RING
   Majoritatea minorilor, agresaţi
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Mai mult de jumătate dintre tinerii bucureşteni cu vârste între 10 şi 18 ani au fost implicaţi în cazuri de violenţă verbală, potrivit unui studiu realizat de IMAS. Conform acestuia, şcoala şi cartierul în care locuiesc tinerii sunt principalele medii în care ei sunt agresaţi, de obicei de către alţi elevi sau de persoane necunoscute.

PUTEREA
UNICEF: Protocol pentru drepturile celor mici

 
Camera Deputaţilor şi UNICEF vor colabora pentru promovarea drepturilor copiilor, pentru a avea acces la şcoală şi la sănătate, dar şi pentru a fi protejaţi împotriva violenţei, angajamentele fiind cuprinse într-o scrisoare de intenţie semnată ieri, de Ziua Internaţională a Drepturilor Copilului.În cadrul parteneriatului, Camera Deputaţilor şi Reprezentanţa UNICEF se angajează să sprijine punerea în aplicare şi monitorizarea drepturilor copilului în România, în regiune şi în întreaga lume, inclusiv prin organizarea de dezbateri naţionale şi internaţionale. De asemenea, în domeniile de interes comun, Camera Deputaţilor şi UNICEF se vor informa reciproc şi se vor consulta cu privire la progresele făcute în respectarea drepturilor copilului.

AZI
Servicii sociale pentru minori
 
Complexul de servicii sociale „Casa cu pitici“, care include o creşă cu 75 de locuri, o cantină socială pentru 180 de copii din familii defavorizate şi afterschool pentru 20 de copii între 7 şi 14 ani a fost deschis, ieri, în Capitală, cu ocazia Zilei Internaţionale a Drepturilor Copilului.
Amenajat într-o clădire ridicată în 1847, complexul este situat în sectorul 4 al Capitalei, în zona istorică protejată Gramont. Potrivit primarului general Sorin Oprescu, înainte de reabilitarea clădirii, la adresa respectivă se afla o casă părăsită, insalubră. Complexul cuprinde trei tipuri distincte de servicii sociale: un centru de îngrijire şi educaţie pentru copii cu vârste până la 3 ani, destinat celor ale căror mame doresc să se întoarcă la serviciu înainte de expirarea perioadei legale de creştere a copilului, o cantină socială destinată exclusiv copiilor cu vârste cuprinse între 3 şi 14 ani, care pot primi, zilnic, o masă caldă şi un centru de zi pentru copii cu vârste cuprinse între 7 şi 14 ani, unde aceştia îşi pot face temele, sub supravegherea cadrelor didactice. Dintre cele 75 de locuri ale creşei, 60 au program normal (7.00-18.00), iar 15 au program redus (7.00-12.00).
CURENTUL
Creșterea vârstei de pensionare, singura măsură pentru scăderea deficitului bugetului de pensii
Măsura optimă pentru reducerea deficitului fondului de pensii este majorarea vârstei de pensionare proporțional cu creșterea speranței de viață la 65 de ani, potrivit studiului „Cine va plăti pensiile decrețeilor?“, lansat de Expert Forum, care include șapte măsuri pentr scăderea deficitului.
„Este singurul scenariu în care fondul ajunge să nu mai aibă deficite, în timp ce pensia viitorilor pensionari nu ar fi afectată negativ. Celelalte scenarii care ar duce la o scădere a deficitului sunt trecerea mai rapidă la indexarea valorii pensiei cu inflația și naționalizarea sau plafonarea contribuțiilor la Pilonul II (pensiile private obligatorii), însă în niciunul din aceste scenarii fondul nu ajunge în echilibru, fiind în continuare nevoie de subvenții de la bugetul de stat“, se arată în studiu. 
În plus, atât grăbirea adoptării inflației în indexare cât și scenariile care modifică Pilonul II duc la pensii mai mici pentru viitorii pensionari, ca rată de înlocuire a veniturilor, comparativ cu legislația actuală, potrivit sursei citate.
La finele lunii octombrie, Pilonul II avea 5,71 milioane de contributori la cele nouă fonduri de pensii private obligatorii, ale căror active au atins 9,05 miliarde de lei. Primele contribuții la Pilonul II au fost virate în mai 2008.
Pe segmentul pensiilor facultative (Pilonul III), activele celor 11 fonduri totalizează 570,3 milioane de lei, bani aflați în conturile îndividuale ale unui număr de 285.614 clienți. Primele contribuții la Pilonul III au fost virate în mai 2007.
Potrivit studiului, scenariul cu cea mai mare probabilitate de concretizare presupune păstrarea legislației în forma actuală în ce privește vârsta de pensionare (65 ani pentru bărbați și 63 pentru femei), modul de indexare a pensiei (luând în considerarea atât inflația cât și creșterea salariului mediu brut în economie, cu tranziție spre indexare exclusiv cu inflația), alocările în creștere către Pilonul II până la 6% din salariul brut, nivelul actual al contribuțiilor.
În opinia autorilor studiului, „este esențial ca partidele politice să se abțină de la măsuri ce pot aduce voturi pe termen scurt dar ar expune întregul sistem riscului de colaps. Situația dificilă a pensiilor în România nu permite niciun derapaj de la asigurarea echilibrelor pe cât posibil în contextul demografic defavorabil. Mai mult, dată fiind importanța sistemului și fragilitatea lui, este necesar ca direcțiile principale de politică publică privind pensiile să fie agreate consensual și responsabil de principalele partide politice încât schimbările de la guvernare să nu pună sub vreun risc linia generală de politică publică de echilibrare“.
Pe termen lung, sistemul de pensii din România este sub presiune din multe direcții. În primul rând, tendințele demografice de îmbătrânire sunt foarte accentuate deși în momentul de față, România are o populație mai tânără decât marea majoritate a statelor europene. Conform prognozei Comisiei Europene, proporția tinerilor (0-14 ani) va scădea în perioada 2010 - 2060 cu circa 38%, iar proporția persoanelor active (15 – 64 ani) scade în aceeași perioadă tot cu aproape 38%. În schimb, populația de 65 ani și peste această vârstă va avea o pondere din ce în ce mai mare, ajungând în anul 2060 să reprezinte aproape 35% din populație. Rata de dependență a sistemului public de pensii (raportul dintre numărul de pensionari de asigurări sociale de stat și număr total de contribuabili la sistem) pleacă de la un nivel defavorabil, de la 0,85 pensionari/ contri​buabil în 2010, ajungând la 1,5 pensionari/contribuabil în 2060.
În 2011, deficitul bugetului de pensii a reprezentat 2,4% din PIB și aproape 56% din deficitul bugetului consolidat.
Pe lângă politica publică legată de pensii, Guvernul ar trebui să corecteze dezechilibrele din piața muncii prin reducerea informalității și fiscalizarea economiei rurale, prin politici mai bune de ocupare și recalificare, prin creșterea angajabilității pentru categoriile expuse șomajului sau inactivității (tineri, femei, lucrători vârstnici). De asemenea, trebuie să se asigurare un mediu de afaceri prietenos care va conduce creșterea activității economice și implicit la majorarea numărului de locuri de muncă.
În plus, Executivul trebuie să diminueze deficitele prin creșterea veniturilor, fiind necesară îmbunătățirea colectării contribuțiilor (diminuarea evaziunii și eliminarea excepțiilor de la plată) și distribuirea echitabilă a poverii fiscale
LIBERTATEA
S-a deschis PRIMA CANTINĂ PENTRU COPIII SĂRACI din Bucureşti

Un loc unde micuţii din familiile sărace din Bucureşti să beneficieze de o masă caldă. Prima cantină socială destinată exclusiv copiilor din Capitală s-a deschis astăzi pe strada Mitropolit Filaret 41-41A.
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Cantina socială este pentru copiii cu vârste între 3-14 ani. "Masa va respecta principiile unei nutriţii sănătoase şi va fi compusă din supă sau ciorbă, felul doi şi un desert, fiind servită în 3 ture distincte: de la ora 12.30, de a 13.30 şi de la 14.30", ne-a declarat Cosmina Simean, directoarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB), iniţiatoarea proiectului. Numărul total de copii care pot servi masa zilnic este de 180. Copiii vor fi admişi pe baza certificatului de naştere, a carnetului de elev (unde este cazul) şi a unei cereri din partea reprezentantilor legali. Micuţii nu trebuie să fie beneficiari ai unei alte porţii într-o altă cantină socială din subordinea Municipalităţii.

Creşă şi after-school

Complexul "Casa cu pitici" inaugurat azi de primarul Sorin Oprescu are şi o creşă cu 75 de locuri , dintre care 60 de locuri la program normal (7:00-18:00) şi 15 la program redus (7- 12). Cererile de înscriere pot fi depuse începand de mâine, 21 noiembrie, la Registratura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB), cu sediul în Str. Foişorului nr. 56-58, sector 3, Bucuresti, de luni-vineri, între orele 9-15. Tot la "Casa cu pitici" părinţii care au copii cu vârste cuprinse între 7 şi 14 ani pot veni să-i lase aici. La acest after-school elevii îşi pot face temele sub supravegherea (până la ora 17.00) unui personal specializat.

Clădirea "Casa cu pitici" datează din anul 1847 şi aparţine DGASMB. Anul trecut în decembrie casa arăta jalnic, era în paragină şi era locuită ilegal de zeci de persoane. Devenise un focar de infecţie. Opt luni a durat reabilitarea imobilului, costul fiind de circa 4 milioane de lei. O parte din banii pentru echipamente şi pentru instruirea personalului care lucrează acum aici sunt fonduri europene.

ROMANIA LIBERA
Educatoarea acuzată de comportament deviant, cel mai slab calificativ în urma anchetei ISJ Vaslui




Educatoarea grădiniţei din localitatea vasluiană Sălceni, cercetată de poliţişti pentru rele tratamente aplicate minorului din cauza comportamentului devinat şi oferirea copiilor de analgezice contraindicate celor sub 15 ani, a primit cel mai slab calificativ în urma anchetei Inspectoratului Şcolar, scrie Mediafax.

Ancheta desfăşurată de Inspectoratul Şcolar Judeţean (ISJ) Vaslui în cazul educatoarei de la grădiniţa din Sălceni, acuzată de părinţi de comportament deviant la clasă şi cercetată de poliţişti pentru rele tratamente aplicate minorului, a scos în evidenţă că femeia nu-şi mai poate desfăşura activitatea la catedră.

În urma inspecţiilor la clasă făcute de metodişti şi inspectori ai ISJ Vaslui pe parcursul săptămânii trecute, s-a stabilit că educatoarea Viorica Alexa nu are capacitatea de a lucra cu preşcolarii, aşa cum prevede metodologia. În acest sens, femeia a primit cel mai mic calificativ posibil, cel de "nesatisfăcător", dar care nu o poate scoate din învăţământ.

"În timpul orelor, la clasa educatoarei din Sălceni este un adevărat vacarm, nefiresc într-o instituţie de învăţământ. Educatoarea lucrează cu câte unul din copii, iar ceilalţi fac ce vor în clasă, umblă fiecare pe unde şi cum vrea. Cu toate acestea, femeia nu realizează ce se întâmplă. Pe baza celor constatate în urma inspecţiei, vom face un raport pe care-l vom înainta către conducerea şcolii coordonatoare, urmând a fi analizat în cadrul Consiliului de Administraţie al unităţii de învăţământ. Propunerea noastră va fi de o examinare psihiatrică, în urma căreia se va stabili dacă va mai putea activa în învăţământ. În alte condiţii, conform legii, nu i se poate desface contractul de muncă", a declarat, luni, inspectorul general al ISJ Vaslui, Gabriela Plăcintă.

După săptămâna în care s-au desfăşurat inspecţii la clasă, cei 16 copii de la grupa educatoarei Viorica Alexa nu vor mai fi lăsaţi din nou la grădiniţă de către părinţii lor, aşa cum s-a întâmplat şi în perioada premergătoare anchetei ISJ Vaslui.

Părinţii se tem ca micuţii să nu păţească ceva, în condiţiile în care, de multe ori, erau lăsaţi singuri în clasă de către educatoare, care mergea să cumpere ţigări şi băutură în timpul orelor de curs. În plus, educatoarea este acuzată că le administrează copiilor medicamente interzise minorilor sub 15 ani, iar uneori se schimbă de haine în clasă, de faţă cu preşcolarii.

