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Întâlniri cu contribuabilii
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UTIL. Direcţia Generală a Finanţelor Publice a Municipiului Bucureşti şi Administraţiile Finanţelor Publice Sectoarele 1-6 organizează pe 27 noiembrie şi pe 4 decembrie întâlniri cu contribuabilii interesaţi de aplicarea sistemului TVA la încasare. Accesul este gratuit. Informaţii suplimentare pot fi obţinute la telefon 021.305.70.80.

PUTEREA
Familii vulnerabile: Nici un copil sub 3 ani în instituţii

 

 

Guvernele din Europa de Est şi Asia Centrală îşi unesc forţele pentru a promova intensificarea eforturilor de susţinere a familiilor vulnerabile şi de renunţare la plasarea în instituţii a copiilor sub trei ani. România, Serbia şi Croaţia sunt singurele ţări din regiune care au aprobat o legislaţie menită să prevină instituţionalizarea copiilor mici.
 

Cel puţin 1,3 milioane de copii din regiune sunt separaţi de familiile lor, adesea din cauza sărăciei sau a incapacităţii familiei de a face faţă unor situaţii de stres, arată studiul „Copiii sub trei ani aflaţi în instituţii de ocrotire în Europa de Est şi Asia Centrală: o analiză a situaţiei regionale din perspectiva drepturilor” lansat ieri în Bulgaria, în cadrul unei conferinţe ministeriale regionale. Din cele 1,3 milioane, un număr estimat de 31.000 de copii plasaţi în instituţii au sub 3 ani. Lăsaţi într-o astfel de formă de protecţie la o vârstă atât de fragedă, aceştia riscă grave întârzieri în dezvoltarea lor. Documentul pune accent şi pe faptul că ar trebui să se recurgă la instituţionalizare doar în ultimă instanţă având în vedere că, potrivit cunoştinţelor din domeniu, fiecare trei luni petrecute într-o astfel de instituţie întârzie dezvoltarea fizică a copilului cu o lună. Copiii riscă, de asemenea, să nu se ataşeze de părinţi şi să sufere atrofieri la nivelul creierului.

PUTEREA

Nevăzătorii ameninţă cu proteste

 

Asociaţia Nevăzătorilor din România va organiza un miting la care sunt aşteptaţi aproximativ 10.000 de membri, pe 28 noiembrie, în faţa Ministerului Muncii, dacă subvenţia cu caracter permanent pentru activităţi specifice nu va fi acordată. Vicepreşedintele asociaţiei, Tudorel Tupiluşi, a declarat că este vorba de bani pentru funcţionarea celor patru servicii specifice cu caracter permanent ale Asociaţiei Nevăzătorilor din România: tipografia Braille, studioul de înregistrări audio, redacţia şi Departamentul Cultură-Sport. El a precizat că suma de 550.000 de lei a fost deblocată şi trimisă de la Ministerul Finanţelor Publice la Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale. Potrivit lui Tupiluşi, conducerea Asociaţiei Nevăzătorilor din România va avea întrevederi cu reprezentanţi ai Ministerului Muncii pentru a încerca rezolvarea situaţiei.

CURENTUL
Zece bebeluși cu reacții la vaccinul BCG danez, internați la Institutul „Marius Nasta“ din Capitală
Zece bebeluși cu reacții adverse la vaccinul antituberculos (BCG) din Danemarca sunt internați la Institutul „Marius Nasta“ din Ca​pitală, unde, în intervalul martie - noiembrie, au fost tratați, din același motiv, 50 de copii, a declarat, miercuri, medicul pneumolog Gheorghe Murgoci.
„Reacțiile adverse apar după câteva luni, poate chiar cinci luni. Acum, sunt internați zece bebeluși cu reacții adverse grave. Ei au între două și patru luni“, a spus medicul de la Institutul de Pneumofti​ziologie „Marius Nasta“. 
Murgoci a precizat că bebelușii au fost operați, iar în prezent se află sub tratament. „Micuții au TBC ganglionar. Ganglionii umflați sunt în zona axială și claviculară, cu abces. Au fost operați, le-a fost scos puroiul, iar acum iau tratament cu an​ti​tubercolitice“, a explicat me​dicul. 
Numai în spitalul bucureștean au fost tratați, anul acesta, 50 de copii cu reacții adverse la vaccinul BCG importat din Danemarca. 
Autoritățile estimează că peste 200.000 de copii au fost vaccinați cu produsul danez. 
Ministrul Sănătății, Raed Arafat, a declarat, în 16 noiembrie, că au fost semnalate reacții adverse ale vaccinului BCG din Dane​marca, fiind înregistrate 115 cazuri, situația urmând să fie analizată de o comisie desemnată în acest sens, pentru a vedea dacă acestea se înscriu în limitele stabilite de OMS.
Potrivit Organizației Mondiale a Sănătății, rata estimată de reacții adverse severe la BCG este de unu la mie. România are, în perioada 2011 - 6 noiembrie 2012, pe un singur lot, rata de reacții adverse severe de 0,8 la mie, iar Franța, de 0,6 la mie, a precizat Raed Arafat.
Ministerul Sănătății a cumpărat 588.000 de doze, din care au fost livrate 340.000. Până în 6 noiembrie, au fost înregistrate 115 cazuri de reacții adverse, cele mai multe, respectiv 114, fiind dintr-un lot, iar una, din altul.
CURENTUL

UNICEF: 15.000 de copii abandonați în fiecare an în fostele țări comuniste
Practica moștenită din comunism constând în abandonarea copiilor în îngrijirea statului s-a menținut într-un ritm de 15.000 de abandonuri pe an în 21 de țări europene și asiatice provenite din fostul bloc comunist, a anunțat, miercuri la Sofia, Marie-Pierre Poirier, director regional al UNICEF, informează AFP.
'Multe țări mizează încă pe plasarea în instituții, neglijând dovezile că această practică contravine total intereselor copilului și duce la handicapuri fizice și cognitive pe viață', a declarat oficialul UNICEF, în cursul unei conferințe la care au participat miniștri și experți din 21 de țări. 
Potrivit unui raport al UNICEF, jumătate din cei 31.000 de copii cu vârste de sub 3 ani plasați în instituții din această regiune se află în Rusia. Cu 654 de copii plasați din 100.000 de copii cu vârste sub 3 ani, Bulgaria se află pe primul loc în cazul copiilor de această vârstă abandonați în cămine. 
Numai trei țări - România, Croația și Serbia - au interzis plasarea în instituții a copiilor cu vârste sub 3 ani, se arată în raport. 
În prezent, 1,3 milioane de tineri cu vârste de cel puțin 18 ani din Europa de Est și Asia Centrală, trăiesc separați de familiile lor. 'Aceste cifre sunt cele mai ridicate din lume', arată raportul. 'Este vorba de o moștenire a politicii sovietice, care plasa interesele publice deasupra intereselor private și ceda statului principala responsabilitate de a crește copiii', se precizează în document, realizat în cadrul campaniei destinate combaterii abandonului copiilor cu vârste mai mici de 3 ani. 
Campania a fost lansată de UNICEF și Înaltul comisariat al ONU pentru drepturile omului, în iunie 2011. 
O tendință de scădere a abandonului copiilor este vizibilă în regiune în ultimii 10 ani, dar 'o creștere alarmantă' a acestui fenomen social s-a înregistrat în Bosnia, Tadjikistan și Macedonia. 
Între 2% și 5% dintre copiii abandonați în instituții sunt orfani de ambii părinți. Sărăcia familiilor și absența îngrijirii alternative în cadrul comunității, în special pentru copiii cu handicap, explică nivelul crescut al abandonului. 
UNICEF recomandă măsuri preventive pentru abandonul nou-născuților prin sprijinirea mamelor singure și a familiilor numeroase și crearea de noi centre de zi pentru copiii cu handicap.
CURENTUL

Doi din cinci adolescenți români au probleme cu cititul, matematica și științele
România se confruntă cu o provocare majoră în creșterea calității învățământului și a instruirii, nivelul curent al competențelor de bază fiind foarte scăzut la nivel școlar și complet neevaluat în ceea ce privește adulții. De asemenea, lipsa de concordanță între competențele dezvoltate și cererea de piața muncii afectează o mare parte din învățământul superior și cel vocațional, indică un raport privind România dat publicității marți la Bruxelles, în aceeași zi în care Comisia Europeană (CE) și-a făcut publică strategia 'Reorganizarea învățământului'.
Conform raportului, România se află sub media UE de 13,5% în ceea ce privește rata abandonului școlar timpuriu, fiind de 17,5% în 2011, în timp ce obiectivul pentru 2020 este de 10%. Rata de participare la învățământul postliceal a fost de 20,4% în 2011, cu peste 14 procente mai mică decât media UE (34,6%), în ciuda unor progrese rapide înregistrate în ultimii cinci ani.  Când vine vorba de intrarea copiilor în sistemul de învățământ, cu o rată de 82,1% în 2010, România este mult sub media UE, având una dintre cele mai grave situații în ceea ce privește dezvoltarea compe​tențelor de bază. Peste doi din cinci copii de 15 ani nu au competențe adecvate de citire, în matematică sau științe pentru a fi pregătiți pentru viața adultă. Totuși, menționează raportul, studiile recente indică o ameliorare rapidă în reducerea acestui decalaj.  Rata angajării absolvenților români a scăzut și mai mult în timpul crizei economice, fiind mult sub media UE, respectiv de 70,4% față de 77,2%. Există o neconcordanță semnificativă între oferta educațională a universităților și nevoile de pe piața muncii, iar acest lucru este vizibil în rata scăzută de angajare a absolvenților de universități. Pentru grupul de vârstă 20-24 de ani, 29,4% dintre absolvenții învățământului postliceal au rămas fără un loc de muncă în 2011, în timp ce procentul șomerilor de după absolvirea ciclului secundar a fost de doar 22,9%.  
O provocare majoră pentru România o prezintă abandonul școlar timpuriu în zonele rurale. În ceea ce privește investițiile în educație, România are cea mai scăzută rată din PIB din UE alocată educației, deja grav afectată de criza economică.  Raportul mai menționează că noua lege a educației adoptată în 2011 reprezintă o reformă majoră a întregului sistem educativ, stabilind o agendă pe termen lung pentru ameliorarea calității educației la toate nivelurile. Provocarea principală ar fi pentru România în creșterea numărului de competențe dezvoltate este subfinanțarea sectorului. Explicația este aceea că, deși România are una dintre cele mai grave probleme în asigurarea competențelor din întreaga UE și are în prezent una dintre cele mai ambițioase agende de reformă, bugetul alocat educației este cel mai mic din UE.  
În rândul tinerilor, rata șomajului este de aproape 23% în întreaga UE, deși există peste 2 milioane de locuri de muncă vacante care nu pot fi ocupate, în prezent fiind nevoie de o reorganizare radicală a modului în care sistemele de învățământ și formare contribuie la dezvoltarea competențelor necesare pe piața muncii. CE a lansat marți o strategie denumită 'Reorganizarea învățământului', menită să încurajeze statele membre să ia măsuri imediate pentru a asigura for​marea, în rândul tinerilor, a compe​tențelor și aptitudinilor necesare pe piața muncii și pentru a-și atinge obiectivele în materie de creștere și de creare de locuri de muncă.
