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Primarul sectorului 6, Rareş Mănescu, şi reprezentanţi ai Agenţiei Naţionale Antidrog au semnat un parteneriat pentru prevenirea consumului de droguri şi combaterea traficului cu stupefiante. Timp de un an, vor fi asigurate servicii de consiliere şi tratament şi se vor desfăşura programe de asistare a consumatorilor de droguri şi de reintegrare socială.
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Primăria Sectorului 1, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului, a prezentat, ieri, rezultatele proiectului european ce a vizat înfiinţarea primei fabrici din România ce are ca angajaţi persoane cu dizabilităţi. Pentru a lucra în cele şapte ateliere ale fabricii au fost recrutate peste 60 de persoane. În cadrul fabricii se vor produce obiecte de ceramică, lumânări decorative şi produse de panificaţie şi de croitorie. Totodată, Unitatea de Servicii şi Producţie Nazarcea Group mai deţine o spălătorie ecologică, o seră şi o tipografie. Implementarea proiectului a costat 8,2 milioane de lei şi a avut o durată de 30 de luni.

AZI
România, în topul sărăciei

Ţara noastră continuă să se afle în topul sărăciei în Europa. Potrivit statisticilor, aproape 17% dintre români primesc, anul acesta, ajutoare de la UE.
Cifrele arată că 3,2 milioane de oameni au venituri mai mici de 400 de lei lunar. Este vorba, în cea mai mare parte, despre beneficiari ai venitului minim garantat, printre care se numără persoane cu handicap grav, şomeri şi pensionari cu pensii mici. În unele zone din ţară, procentul este mult mai mare. În Mehedinţi sau în Vaslui, de exemplu, 25% din populaţie are nevoie de ajutoare de la UE.

 GÂNDUL
Ministerul Sănătăţii sistează vaccinarea împotriva tuberculozei




Ministerul Sănătăţii a decis sistarea vaccinării bebeluşilor împotriva tuberculozei, după ce în ultima perioadă mai mulţi copii au avut reacţii adverse va vaccinul BCG din Danemarca. Instituţia a solicitat astăzi expertiză din partea Centrului European de Prevenire şi Control a Bolilor Transmisibile (ECDC) şi Organizaţia Mondială a Sănătăţii (OMS), pentru evaluarea independentă a situaţiei create în urma vaccinării nou-născuţilor împotriva tuberculozei.

“Având în vedere că există puncte de vedere divergente ale specialiştilor privind evoluţia după vaccinarea cu BCG şi în urma unei prime analize asupra situaţiei create, am decis să solicităm o opinie neutră şi avizată. O echipă de experţi ECDC şi OMS va analiza toate aspectele legate de problema ivită. Aceştia vor lucra cu reprezentanţii Comisiei de specialişti români care a avut astăzi o primă întâlnire şi de la care aştept un raport preliminar”, a declarat Raed Arafat, ministrul Sănătăţii.
Ministrul Sănătăţii a mai spus că experţii ECDC şi OMS vor ajunge în România în maximum 2 săptămâni.

Până la finalizarea raportului şi clarificarea situaţiei create, Ministerul Sănătăţii a decis sistarea temporară a vaccinării BCG.

“Am luat această decizie nu pentru că avem suspiciuni asupra calităţii vaccinului pe care îl avem la dispoziţie, ci pentru că dorim să asigurăm populaţiei datele clare şi corecte, astfel încât să nu mai existe suspiciuni pe această temă. Am solicitat expertiză independentă, nu din lipsă de încredere în competenţa profesională a specialiştilor noştri, ci pentru o totală transparenţă şi pentru a stopa speculaţiile care pot pune în pericol întregul calendar de vaccinare în detrimentrul copiilor şi al evoluţiei sănătăţii publice în România”, a spus Arafat.

Ministerul Sănătăţii va face publică evoluţia situaţiei şi informează că sistarea vaccinării până la realizarea raportului final nu reprezintă un risc asupra sănătăţii publice. Măsura este luată pe o perioadă limitată.

Vaccinul BCG este un preparat utilizat pentru profilaxia specifică a tuberculozei şi se administrează la nou-născuţi în maternitate. Vaccinul este inclus în calendarul naţional de imunizare al MS şi este gratuit.

