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PUTEREA
Centru pentru victimele violenţei domestice

 

Primăria Capitalei a deschis un centru pentru victimele deagresiuni domestice. “De obicei genul acesta de violenţă nu se stinge aşa de uşor, pentru că ţine şi de cultură, care demulte ori nu există, ori e alterată, în cele mai multe cazuri,aşa cum o dovedesc studiile, de alcool”, a declarat primarulgeneral, Sorin Oprescu. Centrul de asistenţă pentru mamă şicopil deschis, duminică, în Capitală pune la dispoziţiavictimelor consiliere juridică şi psihologică, precum şiasistenţă socială, garantând masă şi cazare pentru victime(de la 72 de ore, până la 30 de zile). 

ADEVARUL
Prima fabrică a celor care își înving destinul: zeci de oameni cu handicap fac pâine și pictează vase de ceramică
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Mihaela are sindromul Down, însă acest lucru nu o împiedică să picteze cu dăruire vasele de ceramică FOTO Adevărul

 

Peste 60 de persoane, toate cu handicap accentuat fizic sau mintal, lucrează în cele șapte ateliere ale Fabricii Nazarcea, deschisă cu fonduri europene de Primăria Sectorului 1.

„Tata a vrut să mă arunce de la balcon când eram mic. Să scape de mine. M-am plimbat prin cămine și pe străzi și prin trenuri...deși nici nu pot merge bine. Am făcut și liceul, dar n-am mai avut bani de facultate. Acum fac pâine și sunt fericit, nu-mi trebuie mai mult. E ușor aici la fabrică și nu vreau să mai lucrez în altă parte‟.

Așa poate fi înghesuită, într-un pumn de cuvinte, viața lui Jenel, un tânăr cu handicap locomotor, cu o poveste cutremurătoare. Are 28 de ani și lucrează de câteva luni la o fabrică specială din zona Bucureștii Noi, care, dacă nu s-ar intitula sec „Unitatea de Servicii și Producție Nazarcea Group‟, ar purta numele de „Atelierul viselor împlinite‟.

Fabrica a fost înființată în 2009 cu fonduri europene de către Primăria Sectorului 1 și are, în prezent, peste 60 de angajați, toți cu handicap accentuat fizic sau mintal.  Sunt repartizați în șapte ateliere protejate: ceramică, lumânări decorative, croitorie, tipografie, brutărie, spălătorie ecologică și grădinărit, și se trezesc devreme ca să ajungă la munca la ora 8.00. Pleacă la ora 16.00, au weekend-urile libere și, ca orice angajat normal, își primesc salariul o dată pe lună, cel minim pe economie, de 700 de lei.

O bucată de aluat cu suflet
Tot ce iese din mâinilor lor ajunge în căminele pentru vârstnici și în casele de copii ale Primăriei Sectorului 1, peste 800 de suflete în total. Consumă numai în „familie‟ și este și avantajos. Jenea Dumitra, Jenel, după cum îi spun prietenii, este bucuros să frământe, opt ore pe zi, pâinea cu care se hrănesc alți oameni defavorizați.

Tatăl lui a vrut să îl omoare când avea numai câteva luni. A intrat la închisoare, iar mama lui l-a dus la cămin. Nu avea cu ce să-l crească. Dar Jenel s-a descurcat singur. Cu greu, dar s-a descurcat. A terminat un liceu, n-a mai avut bani și de facultate, cu toate că și-ar fi dorit, a făcut un curs de brutar și a devenit muncitor calificat. A mai lucrat la o fabrică de pâine, însă, când s-au făcut restructurări, l-au dat afară. Firește, nu putea ține pasul. Randamentul persoanelor cu handicap este undeva la 30% din cel al salariatului obișnuit, potrivit specialiștilor.



 

 


Prin 2003, cei de la adăpost i-au găsit mama, însă ea nu l-a primit cu drag, cu atât mai mult cu cât mai făcuse între timp doi băieți...normali. A trecut și peste asta și și-a găsit familia la Fabrica Nazarcea, în brutăria cu zece angajați, care i-au devenit prieteni. „Mă înțeleg bine cu toată lumea și mă bucur mult că m-au primit aici. Și maeștrii sunt super, m-au ajutat enorm. Eu nu vreau să plec de aici, sunt fericit‟, a mărturisit Jenel, în timp ce frâmânta o bucată de aluat cu atâta blândețe, ca și cum ar fi avut suflet. Miroase minunat în brutărie, a pâine bună, și este cald. Dar nu toată căldura vine de la cuptoarele încinse. Vine și de la oamenii cu zâmbete largi pe față, care mișună dintr-o parte în alta.   

Ioanei nu-i mai este teamă
Plimbându-ne pe holurile fabricii, ajungem într-o încăpere cu șase femei, fiecare cu mașina ei de cusut. Ne aflăm în atelierul de croitorie. Camera este plină de lumină și de materiale textile cu flori de toate culorile. Aici o întâlnim pe Ioana, o tânără de 28 de ani, care suferă de diabet și de psoriazis. Mâinile ei sunt pline de răni, așa că nu a putut lucra foarte mult într-un supermarket unde trebuia să atingă produsele pe care le vindea. Și ei îi place foarte mult la Nazarcea.



 

 


„Aici nu îmi mai este teamă. Nu trebuie să mă ascund când trebuie să-mi fac insulina sau când mi se face rău. Aici nu-mi mai este rușine. Am și o fetiță de patru ani, sunt căsătorită, locuiesc cu familia mea. E bine. Am un loc sigur de muncă unde vreau să rămân în continuare și sunt liniștită‟, a spus Ioana, plimbându-și degetele fragile pe lângă acul mașinii de cusut. O făceau să zâmbească toate lucrurile simple, banale poate pentru unii dintre noi...un loc de muncă stabil, un venit lunar, un copil sănătos.

Lumânările frumoase ale Alexandrinei
Alexandrina face lumânări decorative. Unele tare frumoase, migăloase, pe care mulți dintre noi nu ar fi destul de dibaci să le modeleze. Când am început să vorbesc cu ea, i-am întins mâna dreaptă să facem cunoștință, așteptând să își scoată mâinile dintre grămezile de ceară, forme și decorațiuni. Nu am văzut că nu avea o mână dreaptă cu care să-mi strângă palma. Și Alexandrina lucrează de la opt la patru și este recunoscătoare că poate câștiga niște bănuți. Un vis simplu, pe care l-au avut toți cei de la Nazarcea și pe care și l-au îndeplinit în atelierele fabricii din Capitală. 

Următorul pas, deschiderea fabricii pentru public
Fabrica Nazarcea a fost înființată acum trei ani prin Orizont 2009, un proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarae Resurselor Umane (POSDRU). Astfel, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) din cadrul Primăriei Sectorului 1 a reușit să angajeze peste 60 de persoane cu dizabilități, pe care le-a distribuit în cele șapte ateliere ale fabricii. „Este prima întreprindere socială din România creată de o autoritate locală și dedicată exclusiv oamenilor cu handicap. Angajații noștri sunt remunerați pentru munca prestată și beneficiază de toate drepturile unui salariat‟, a declarat managerul proiectului, Dănuț Ioan Fleacă.



 

 


Diferența dintre Nazarcea și societățile comerciale care angajează persoane cu dizabilități este că fabrica s-a constituit într-o Unitate protejată autorizată (UPA) și funcționează după Legea privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. Așadar, proiectul a reușit să creeze 60 de locuri de muncă pentru cei cu nevoi speciale, în contextul în care datele oficiale arată că în România sunt peste 700.000 de persoane cu dizabilități, dintre care doar 4% au unde să muncească.

Proiectul, inspirat din modelul olandez
„Ne-am inspirat din modelul olandez, cu atât mai mult cu cât Guvernul Olandei a donat 50.000 de euro pentru dotarea brutăriei. N-am urmărit realizarea unui profit, ci doar susținerea centrelor de protecție cu produse proprii‟, a adăugat managerul proiectului. Următorul pas este deschiderea fabricii pentru publicul larg, începând cu luna ianuarie a anului 2013. Concret, cei intersați vor putea cumpăra vase din ceramică pictate manual, lumânări decorative, produse de panificație sau vor putea beneficia de croitoria, de curățătoria sau de spălătoria auto din incinta fabricii Nazarcea. Valoarea totală a proiectului Orizont 2009 a fost de circa 8.230.000 de lei, din care 6.420.000 de lei au provenit din fonduri nerambursabile, iar 1.370.000 de lei au reprezentat contribuția administrației locale. 
GÂNDUL
Se schimbă modalitatea de înscriere în clasa pregătitoare în 2013. Ce este nou. Explicaţiile Ministerului Educaţiei




sursa foto Mediafax Sebastian Tataru

 Ministerul Educaţiei schimbă din nou regulile de înscriere la clasa pregătitoare. Anunţul a fost făcut de Stelian Fedorca, secretar de stat în minister. Oficialul a declarat pentrugândul că din 2013 se revine la metodologia de înscriere valabilă în 2011.
Practic, înscrierile în clasa pregătitoare din 2013 se vor face într-o singură etapă, în martie,şi nu în patru, cum au fost în acest an, iar consiliile de administraţie ale şcolilor vor stabili criterii de primire a copiilor din alte sectoare, spune secretarul de stat Stelian Fedorca.

Fiecare părinte îşi va înscrie copilul unde vrea", mai spune acesta explicând pentru gândul şi motivele care au stat la baza acestei decizii: şcoli suprapoluate şi situaţii anormale în familii.

"Au avut loc mai multe situaţii de părinţi care şi-au schimbat domiciliul, unii au divorţat fictiv doar ca să fie siguri că şi-au înscris copiii. Vom reveni la ce a fost în 2011, părinţii îşi vor depune dosarul la şcoala unde vor să-şi înscrie dosarul în luna martie, urmând ca în urma unor criterii de selecţie avizate de inspectoratul şcolar,consiliul de adminsitraţie al şcolii va analiza fiecare cerere în parte şi va decide cine este înscris şi cine nu”, declară Fedorca.

Singurele criterii de departajare care rămân în vigoare, valabile pentru toate şcolile, sunt următoarele: au prioritate copiii din circumscripţia şcolii, precum şi cei care au un frate sau o soră înmatriculat/ă la acea şcoală.

Criteriile de departajare care rămân însă în vigoare pentru toate şcolile sunt următoarele : prioritatea copiilor din circumscripţia şcolii şi existenţa unui frate sau a unei surori, care învaţă deja în acea şcoală.

Citeste mai mult pe REALITATEA.NET: http://www.realitatea.net/clasa-pregatitoare-ce-schimbari-pregateste-ministerul-educatiei_1059456.html#ixzz2D96Pww2d
Criteriile de departajare care rămân însă în vigoare pentru toate şcolile sunt următoarele : prioritatea copiilor din circumscripţia şcolii şi existenţa unui frate sau a unei surori, care învaţă deja în acea şcoală. C

Citeste mai mult pe REALITATEA.NET: http://www.realitatea.net/clasa-pregatitoare-ce-schimbari-pregateste-ministerul-educatiei_1059456.html#ixzz2D969zaOf
O singură sesiune de înscrieri, ca în 2011
"Cred că este foarte important să rezolvăm din timp mai multe situaţii care în acest an şcolar au bulversat sistemul de învăţământ. O primă problemă vizează înscrierile în clasa pregătitoare. Vom reveni la situaţia din 2011, când a existat o singură sesiune de înscrieri în ciclul primar. Aşadar, pentru anul şcolar 2013-2014, înscrierile vor avea loc în luna martie, într-o singură etapă, iar consiliile de administraţie vor analiza cererile din partea părinţilor care vin din alte zone decât cele adiacente unităţii de învăţământ", a declarat vineri, pentru MEDIAFAX, Stelian Fedorca, secretar de stat în Ministerul Educaţiei.

Anul şcolar 2013-2014 va fi, astfel, primul cu înscrieri doar în clasa pregătitoare. Pentru 2012-2013, au fost şi înscrieri în clasa I, şi în cea pregătitoare, odată cu includerea acesteia din urmă în ciclul primar. „Părinţii vor merge la şcoală, vor completa fişa electronică şi vor lăsa dosarul cu actele necesare înscrierii”, a explicat Fedorca pentru gândul.
Oficialul a mai spus că, în luna ianuarie 2013, Ministerul Educaţiei va face publică procedura de înscriere. „Începând cu luna martie, şcolile vor afişa la începutul fiecărei săptămâni care sunt locurile disponibile şi numărul de elevi înscrişi la avizier”, a spus Fedorca.

„Acum părinţii îşi vor depune dosarele unde vor. Înainte, în etapa întâi veneau numai anumiţi părinţi, urma etapa a doua şi tot aşa. Părinţii trebuiau să lipsească de la serviciu, stăteau într-un stres continuu şi, ca să scape de stres, au recurs la soluţii extreme”, a mai spus acesta.

Cine are prioritate la înscrieri
Potrivit secretarului de stat, înscrierile copiilor care nu aparţin de şcoala unde vor să înveţe vor fi făcute cu acordul consiliului de administraţie al unităţii de învăţământ. "Înscrierea acestor copii nu este la dispoziţia directorului, ci va fi avizată de către consiliul de administraţie al şcolii", a explicat Fedorca.

Secretarul de stat a mai spus că înscrierea va fi făcută în baza unor criterii generale, prioritate urmând să aibă cei care locuiesc în apropierea şcolii şi care au fraţi în unitatea de învăţământ. Apoi, vor fi criterii specifice stabilite de consiliul de administraţie al şcolii.

Clasa pregătitoare este obligatorie
Totodată, subliniază Fedorca, ceea ce este foarte clar este păstrarea clasei pregătitoare în învăţământul obligatoriu. În privinţa clădirilor în care va funcţiona aceasta, respectiv în şcoală sau în grădiniţă, decizia va aparţine consiliului de administraţie al şcolii şi a autorităţii locale.

"Locaţia va fi decisă de către autoritatea locală şi şcoală. Dacă şcoala are spaţiu suficient, clasa pregătitoare va rămâne în această unitate. Dacă nu are, ea va funcţiona, la fel ca în acest an, într-un spaţiu al grădiniţei celei mai apropiate", a explicat Fedorca.

Prognozele de la Ministerul Educaţiei arată că anul viitor vor fi 120.000 de copii pentru clasa pregătitoare.

Fost ministru al Educaţiei: Este o măsură electorală
  În timp ce oficialii de la minister spun că vor să-i scape pe părinţi de neplăceri, fostul ministrul al Educaţiei, Daniel Funeriu, susţine că neplăcerile de abia acum vor veni. Potrivit acestuia, "o singură etapă de înscriere pentru toată lumea nu este suficientă".
„Va fi tehnic imposibil să se realizeze înscrierea", a declarat el pentru gândul. "Metodologia elaborată de noi permitea tuturor părinţilor să-şi dea copiii la şcoala la care doreau. Deşi a fost contestat în instanţă acest ordin, justiţia mi-a dat câştig de cauză. Prin acest ordin s-a instituit în premieră un sistem de înscriere  organizat şi transparent. Prima consecinţă a modificării înscrierii ar fi faptul că părinţii nu-şi mai vor putea da copilul la şcoala la care vor şi se va reintroduce şpaga şi arbitrariul, cu care USL-iştii se simt foarte bine. Ăsta e USL-ul în toată splendoarea sa”, a conchis Funeriu.

„De acum,părinţii vor trebui să meargă să depună dosarele la 10 şcoli cu cozi interminabile, iar copiii nu vor mai putea merge la şcoala pe care o doresc. Probabil că au făcut-o la presiunea noilor directori şi inspectori puşi de USL, disperaţi ca pe sistemul introdus de noi nu mai puteau lua şpăgi", a mai spus Funeriu.

Fostul şef de la Educaţie consideră această iniţiativă drept "o manevră de campanie".

GÂNDUL
INFOGRAFICUL ZILEI. Câţi copii s-au născut în România în ultimii 22 de ani




FOTO: gândul.info

Numărul copiilor născuţi în România în ultimii 22 de ani a scăzut, ajungând anul trecut să fie aproape de două ori mai mic decât cel înregistrat în anul 1990, mai exact de doar 196.000 de bebeluşi. În aceeaşi perioadă de timp, în maternităţile din ţară s-au născut peste 5,12 milioane de nou-născuţi, potrivit datelor Institutului Naţional de Statistică (INS).

Din totalul copiilor născuţi de românce, cei mai mulţi au fost băieţi, mai exact 2,63 de milioane, în timp ce numărul fetelor a fost de circa 2,48 milioane.

Dacă în anul 1990 în maternităţile din România s-au născut 314.746 de bebeluşi, numărul lor a scăzut apoi treptat până în anul 1996, când s-au născut cu 83.398 mai puţini copii, potrivit INS.

Doi ani mai târziu numărul copiilor a crescut şi a ajuns să depăşească 237.000 de nou-născuţi vii, pentru ca apoi să scadă până anul trecut când s-a înregistrat cea mai mică valoarea din ultimii 22 de ani.

De asemenea, în perioada 1990-2011, anual s-au născut mai mulţi bebeluşi de sex masculin, decât bebeluşi de sex feminin. De exemplu, în anul 1990 în maternităţile din ţară s-au născut 161.023 de băieţi şi cu 7.300 mai puţine fete, iar anul trecut au fost aduşi pe lume 100.985 de băieţi şi doar 95.257 de fete, potrivit INS.

Cei mai mulţi nou-născuţi de sex masculin s-au născut în perioada 1990-1994, în total numărul lor ajungând aproape de 692.000.

Cel mai mic număr de fete născute în România s-a înregistrat în anul 2011, valori reduse putând fi observate şi în anii 2010, 2007, 2003 şi 2002.

Evoluţia numărului de nou-născuţi din România în ultimii 22 de ani
