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CURENTUL

	Prima hartă online a locurilor accesibile celor cu dizabilități locomotorii 
	
	

	
	
	

	Scris de Andreea Vîrîci    
	
	


	O echipă de voluntari din cadrul companiei Zitec, una dintre companiile lidere din industria IT din România, specializată în dezvoltarea de produse și aplicații online complexe, a dezvoltat prima hartă online a locurilor accesibile pentru persoanele cu dizabilități locomotorii. Proiectul Orașul Tuturor a fost realizat în cadrul ReStart România, o competiție în care se dezvoltă programe ce promovează utilizarea de resurse și tehnologii online pentru rezolvarea unor probleme sociale. 
Proiectul Orașul Tuturor,   inițiat de Organizația Națională a Persoanelor cu Handicap din România, a fost dezvoltat de membrii companiei românești de aplicații online și ales în cadrul Galei ReStart România pentru a primi o finanțare de 5.000 de dolari.
În România există 700.000 de persoane cu dizabilități care nu au o viață publică. Aproximativ jumătate din clădirile de interes public (școli, primării, spitale, tribunale) sunt inaccesibile pentru persoanele cu dizabilități, iar lipsa unei infrastructuri care să le permită mobilitatea face ca doar 27.272 dintre acestea să aibă un loc de muncă.
„Prin această hartă persoanele cu dizabilități vor putea vedea mai ușor care sunt locurile accesibilizate, indiferent că ele sunt instituții publice, de cultură ori mijloace de transport în comun. De asemenea, aceste persoane vor putea pune presiune asupra autorităților pentru a le îmbunătăți accesul în astfel de locuri, de acum înainte”, a declarat Alexandru Lăpușan, CEO & founder Zitec. 

Andreea Vîrîci



	


EVENIMENTUL ZILEI

Marș de solidaritate cu persoanele cu handicap

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/marian-pavalasc.html" Marian Păvălaşc
Aproximativ o sută de oameni au participat astăzi la un marş de solidaritate cu persoanele cu handicap, în municipiul Botoşani, acţiunea fiind organizată de Fundaţia Star of Hope, cu prilejul Zilei internaţionale a persoanelor cu dizabilităţi




Participanţii la marş au cerut autorităţilor şi membrilor comunităţilor din România să respecte Convenţia ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilităţi, document semnat şi asumat de ţara noastră.

"Star of Hope s-a organizat pentru Marşul solidarităţii, venind în sprijinul copiilor cu nevoi speciale, pentru a mediatiza nevoile lor. Ei sunt diferiţi, dar egali cu toţi ceilalţi copii. Au nevoie de sprijinul nostru, pentru integrare în comunitate", a declarat asistentul social Denisia Avasiloaie de la Fundaţia Star of Hope.

La marş au luat parte şi zeci de elevi de la şcolile din municipiul Botoşani. Acţiunea s-a desfăşurat concomitent în municipiile Botoşani, Piatra Neamţ, Iaşi şi Bârlad.

ZIARUL PROFIT
http://www.ziarulprofit.ro/index.php/donatii-pentru-cei-aflati-in-nevoie/

Donaţii pentru cei aflaţi în nevoie

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 împreună cu Fundaţia H – pentru persoane cu dizabilităţi, lansează campania de colectare de îmbrăcăminte şi alimente “Donează o haină şi un aliment, pentru cei nevoiaşi!”.
 
În preajma sărbătorilor de iarnă, chiar dacă mulţi oameni sunt nevoiaşi, există printre noi persoane care nu au nimic. Îmbrăcămintea şi alimentele vor ajunge la persoanele fără adăpost şi la cele în vârstă, fără posibilităţi materiale din Sectorul 6.
 
Aşteptăm donatorii cu îmbrăcăminte curată şi împachetată, alimentele să facă parte din categoria neperisabilelor şi să fie în termenul de garanţie (acceptate: ulei, făină, orez, paste făinoase, zahăr, conserve). În momentul recepţionării, atât hainele cât şi alimentele vor fi verificate şi inventariate de către voluntari împreună cu donatorii.
 
Donaţiile se primesc la Clubul Seniorilor din Calea Plevnei nr. 234, Sector 6, (Staţie RATB Plevnei: linia 178, tramvai 11, 35 – reper vis-à-vis de Primaria Sectorului 6) în zilele de 4 şi 6 decembrie şi perioada cuprinsă între 8-15 decembrie, între orele 16.30 – 21.00.
 
Suntem în luna cadourilor, lună de sărbători şi bucurie! Haideţi să aducem tuturor o rază de lumină de Crăciun!

