Revista Presei

05 decembrie 2012

	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	PUTEREA
	Sectoarele reabilitează gratuit casele

	3
	PUTEREA
	Peste 10.000 de elevi primesc burse


PUTEREA
Sectoarele reabilitează gratuit casele

de Valentina Grigore

 Primăriile de sector vor începe, cel mai probabil în 2014, reabilitarea termică a caselor din Capitală. Pentru 2013, majoritatea autorităţilor locale au planificate terminarea lucrărilor de anvelopare a blocurilor.
 Potrivit Ordonanţei nr. 63/2012, aprobată recent de Guvernul României, administraţiile locale pot introduce în programul de reabilitare termică şi locuinţele unifamiliale, eliminând astfel discriminarea dintre proprietarii de apartamente şi proprietarii de case. Programul este gratuit pentru proprietari dacă autoritatea locală obţine fonduri europene pentru derularea acestuia. Dacă se solicită fonduri de la Guvern, atunci proprietarii trebuie să plătească o cotă parte din lucrări, stabilită în funcţie de venituri. Ordonanţa stabileşte că numai casele ale căror proiecte au fost realizate între anii 1950 şi 1989 pot intra în program, însă fiecare Consiliu Local, pe baza analizelor experţilor, poate decide extinderea listei clădirilor eligibile.

 Primăria Sectorului 1 din Capitală este unul dintre iniţiatorii acestui act normativ. În baza acestui act normativ, ca şi în cazul blocurilor, Primăria Sectorului 1 va finanţa integral reabilitarea termică a locuinţelor tip casă. În sectorul 1 există aproximativ 30.000 de locuinţe care ar putea fi reabilitate dacă proprietarii doresc acest lucru. Lucrările efective vor putea începe cel mai devreme la sfârşitul anului 2013 - începutul anului 2014, însă cetăţenii din sectorul 1 îşi pot depune cererile pentru a intra în programul de reabilitare termică imediat după intrarea în vigoare a normelor de aplicare a OUG şi emiterea hotărârii Consiliului Local în acest sens.

 Şi celelalte sectoare ale Capitalei au anunţat începerea acestui program imediat după terminarea lucărilor cu reabilitarea blocurilor. În sectorul 6, lucrările ar putea demara cel mai devreme anul viitor, în funcţie de noul exerciţiu bugetar.

 În ceea ce priveşte reabilitarea blocurilor de locuinţe, aceasta este gratuită în prezent, Consiliul Local hotărând ca şi proprietarii care au plătit cota de 20% să îşi primescă banii înapoi.

 În sectorul 2, unde reabilitarea termică a blocurilor nu implică costuri din partea proprietarilor, se estimează că în 2013 vor fi finalizate toate locuinţele, ulterior putând începe şi lucrările la case, cu contribuţie din partea primăriei.

 În sectorul 3, reabilitarea termică a blocurilor se face gratuit, însă programul ar putea fi terminat peste câţiva ani, edilul Robert Negoiţă promiţând că va încerca să finalizeze câte 500 de blocuri pe an, dacă va obţine finanţare europeană. Şi autorităţile sectorului 3 au anunţat că vor începe reabilitarea termică a caselor în condiţiile prevăzute de Ordonanţa 63, însă nu au avansat un termen pentru aceasta.

Peste 10.000 de elevi primesc burse

de S.S.

 Elevii din sectorul 1 care au rezultate bune la învăţătură vor primi patru categorii de burse (burse de performanţă, burse de merit, burse de studiu şi burse de ajutor social), dar şi burse cu caracter ocazional care se acordă în situaţii excepţionale şi numai o singură dată pe semestru. Pentru primul semestru al anului şcolar 2012-2013, Primăria Sectorului 1 va oferi burse pentru 10.426 de elevi de la cursurile cu frecvenţă din învăţământul preuniversitar de stat. Cuantumul unei burse pentru toate categoriile menţionate este de 130 de lei/lună/elev.

