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CURENTUL
	Arafat cere transferarea persoanelor fără adăpost în centre speciale, nu la unitățile de urgență ale spitalelor 
	
	

	
	
	

	Scris de Cristian Georgescu    
	
	


	Ministrul Sănătății, Raed Arafat, a cerut luni ca angajați ai serviciilor de ambulanță, SMURD și ai Inspectoratului pentru Situații de Urgență să patruleze în timpul nopții, pentru a identifica persoanele fără adăpost, pe care să le transfere în centre speciale, în contextul în care se așteaptă o răcire semnificativă a vremii.
„De miercuri până duminică să se reia activitatea de patrulare de către serviciile de ambulanță, inclusiv de către colegii de la SMURD, de la ISU, de la poliție, cu acordul domnului ministru (al Administrației și Internelor - n.r.), care ne-au sprijinit anul trecut și am prevenit multe decese. Să se reia planul de patrulare noaptea pentru identificarea persoanelor fără adăpost și transferarea lor către centre de adăpost. Să fie identificate centre de adăpost de pe acum și să evităm ca persoanele fără adăpost să ajungă în unitățile de primiri urgență“, a spus Raed Arafat, la videoconferința cu prefecții. 
Ministrul a avertizat că elicopterele SMURD nu pot interveni pe viscol și în condiții de vizibilitate redusă.

Cristian Georgescu



	


LIBERTATEA

Principesa Margareta a României citeşte poveşti pentru copii

11 Decembrie 2012, Ora 08:01

Principesa Margareta a Romaniei se apucă de citit poveşti pentru copii. O face într-un scop caritabil, mai exact în beneficiul copiilor ce provin din familii sărace, abandonaţi, sau care riscă să renunţe la şcoală din cauza banilor.

· 
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În această seară, de la ora 19:10, Principesa Margareta a României va citi o poveste copiilor la mansarda Cărtureşti Verona în cadrul celei de-a şasea ediţii a Serilor de Poveste. Prichindeii sunt aşteptaţi alături de părinţii lor în mansarda nouă a librăriei Cărtureşti din Arthur Verona, fiindcă de astăzi până sâmbătă actori celebri şi personalităţi îndrăgite de copii vor da glas eroilor de basm. 

Virgil Ianţu şi Corina Dănilă se numără şi ei printre povestitori

Evenimentul îşi propune astfel să prezinte într-un mod inedit şi interactiv basme de ieri şi de azi, care au reuşit să facă lumea un loc mult mai frumos. Fiecare seară va fi una specială, copiii fiind invitaţi să ia parte la reprezentaţii diverse: lecturi ale poveştilor preferate, teatru de păpuşi şi chiar interpretări muzicale. Printre povestitori se vor număra: Virgil Ianţu, Florian Ghimpu, Corina Dănilă, Cristina Deleanu, Eugen Cristea, Geanina Corondan, precum şi tineri actori precum Paul Ipate şi Ioana Blaj. De asemenea vor fi prezente trupele de teatru de păpuşi şi actori Paiaţa şi Lupeto. 

Pe lângă latura publică, educaţională, Fundaţia Principesa Margareta a României are ca scop şi strângerea de fonduri pentru copiii cu lipsuri materiale. În acest scop, editura Vellant va promova cărţi de poveşti dedicate prichindeilor, ce vor fi vândute în beneficiul Fondului Special pentru Copii, până la 30 decembrie în librăriile Cărtureşti. 

Accesul la evenimente este gratuit. 

PUTEREA
Cupluri: “Nunta de aur”, premiată cu 1.000 de lei

de S.S.

Cuplurile domiciliate pe raza sectorului 3 care, în cursul acestui an, au împlinit cel puţin 50 de ani de căsătorie sunt aniversate de administraţia locală.  Astfel, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 acordă diplome de fidelitate şi prestaţii sociale financiare în cuantum de 1.000 de lei (dublu faţă de sumele de până acum) pentru fiecare dintre cele 212 cupluri care sărbătoresc nunta de aur. Banii pot fi ridicaţi de la casieria Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 din Bdul 1 Decembrie 1918 nr. 12-14, în zilele de11 şi 12 decembrie, în intervalul orar 12.00-15.00.

Estimarea meteo până pe 23 decembrie: După ninsori abundente, vine gerul

de Valentina Grigore

Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) a emis o atenţionare cod galben de precipitaţii care intră în vigoare astăzi, la ora 12.00, şi se va prelungi până miercuri, la ora 12.00. Vor fi cantităţi importante de zăpadă şi viscol în judeţele Argeş, Dâmboviţa, Prahova, Buzău, Brăila, Galaţi, Teleorman, Giurgiu, Călăraşi, Ilfov, Ialomiţa, a declarat directorul ANM, Ion Sandu.
 De miercuri până duminică nu vor mai fi precipitaţii, dar se vor înregistra temperaturi foarte scăzute, existând posibilitatea ca joi noaptea mercurul termometrelor să coboare în Bucureşti la -20 grade Celsius, a precizat Sandu.

 Potrivit estimării ANM, în Banat, până pe 14 decembrie vor fi maxime între -5 şi -2 grade şi minime între -15 şi -5 grade. Apoi, până în 23 decembrie valorile maxime vor putea urca până în jur de 5 grade. Temporar vor fi precipitaţii slabe, mai ales sub formă de ninsoare, cu probabilitate de apariţie mai mare în intervalele 11-13 decembrie şi 15-17 decembrie.

 În Transilvania, până pe 15 decembrie vor fi maxime între -8 şi -4 grade, iar minimele pot coborî până la -15 grade. Apoi, până în 23 decembrie, maximele vor oscila între -1 şi 2 grade, iar minimele se vor situa, în medie, între -6 şi -2 grade. Temporar vor fi ninsori slabe, cu probabilitate de apariţie mai mare în intervalele 10-12 decembrie şi 15-18 decembrie.

 În Maramureş, până pe 14 decembrie, vor fi maxime între -7 şi -5 grade şi minime între -14 şi -6 grade. Începând cu 15 decembrie, maximele vor putea urca până în jur de 3 grade în 16 decembrie, precum şi în intervalul 20-23 decembrie. Vor fi posibile aproape zilnic ninsori în general slabe. Acestea vor avea o probabilitate de apariţie mai mare în zilele de 11 şi 12 decembrie şi în intervalul 14-18 decembrie.

 În Moldova, până pe 14 decembrie, maximele vor scădea până spre -8 grade, iar minimele până la -14 grade. Pe 15 şi 16 decembrie vor creşte atât maximele diurne, cât şi minimele. Din 17 decembrie până în 23 decembrie, valorile termice maxime medii vor oscila între -2 şi 2 grade, iar cele minime se vor situa, în medie, între -7 şi -2 grade. Temporar va ninge, cu probabilitate mai mare în intervalele 10-12 decembrie şi 15-18 decembrie. Ninsorile, trecător, pot fi mai însemnate cantitativ.

 În Dobrogea, până pe 14 vor fi maxime de -2 şi minime de -10, iar din 15 până pe 23 temperaturile vor ajunge la 4-7 grade. Pe 11 şi 12 decembrie vor fi ninsori, iar în intervalul 15-19 decembrie va creşte probabilitatea de precipitaţii mai ales sub formă de ploaie şi lapoviţă.

 În Muntenia, până pe 14 vor fi maxime între -5 şi -2 grade, crescând uşor după aceea, până în jur de 4 grade. Vor fi precipitaţii în general slabe, predominant sub formă de ninsoare, cu probabilitate mai ridicată de apariţie în intervalele 10-12 decembrie şi 15-19 decembrie.

 La munte, până în data de 14 decembrie vor fi maxime între -14 şi -6 grade şi minime între -18 şi -8 grade. Între 15 şi 23 decembrie valorile maxime vor fi, în medie, de -4 - 0 grade, iar cele minime de la -10 la -5 grade. Temporar va ninge, posibil mai însemnat cantitativ pe data de 11 decembrie şi în intervalul 15-17 decembrie.

