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Crăciunul care încape într-o cutie de pantofi
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La sediul "Shoebox" din Cluj-Napoca se strâng anual mii de cadouri. FOTO: Valentin Vesa

Clujeanul Valentin Vesa are grijă ca mii de români să fie, în perioada Sărbătorilor de iarnă, Moş Crăciuni pentru copiii săraci şi orfani. El a avut ideea unei campanii prin care oameni din 19 oraşe oferă, în cutii de pantofi frumos împachetate, cadouri pentru puştii nevoiaşi.

În această perioadă, când mulţi plănuiesc vacanţe exotice de sărbători, îşi iau angajamente de Anul Nou sau aleargă prin magazine după cadouri, toată bucuria pe care şi-o doresc alţii de Crăciun, sau pur şi simplu Crăciunul, încape într-o cutie de pantofi.

Acum şase ani, Luca, băiatul cel mare al lui Valentin Vesa, îşi alegea, din sertarele pline cu jucării, o maşinuţă, un soldat şi-un lego, apoi le dăruia unui copil sărac care locuia lângă groapa de gunoi din Cluj. Încurajat de părinţi, le-a aşezat într-o cutie de pantofi găsită prin casă, a mers împreună cu ei la marginea oraşului şi a învăţat ce înseamnă să faci o faptă bună. În mod obişnuit, povestea unui gest frumos s-ar încheia aici: un copil de 4 ani învaţă să dăruiască, iar viaţa merge mai departe. Dar, de fapt, această întâmplare a fost motorul pentru ca Luca şi alţi mii de copii şi de părinţi să facă acest gest frumos în fiecare an.

TELEFONUL FĂRĂ FIR

În acel an, la serbarea de Crăciun de la grădiniţă, părinţii lui Luca au fost înconjuraţi de ceilalţi părinţi cu tot felul de întrebări. „Eram uluiţi. Veneau şi ne întrebau cu ce ne ocupăm, cum se numeşte proiectul nostru, dacă avem vreo campanie şi noi nu înţelegeam nimic. De fapt, Luca le povestise colegilor de la grădiniţă că a mers şi a dat o cutie cu jucării şi dulciuri unui copil sărac. Iar copiii le-au povestit apoi părinţilor. Aceştia au înţeles că aveam un proiect şi au vrut să ştie mai multe despre «cutiile de pantofi cu cadouri»“, îşi aminteşte Valentin despre acest şir de întâmplări, un fel de telefon fără fir început de fiul său. Dar, pe atunci, nu aveau niciun proiect. 

Reacţia caldă din partea părinţilor i-a încurajat apoi pe Valentin şi pe soţia sa, Oana, să facă mai mult anul viitor. Au scris la Yahoo! Messenger următorul mesaj: „Strângem cutii de pantofi cu cadouri pentru copiii orfani şi sărăci“. Şi pentru că erau multe de spus şi un spaţiu limitat, au scris mai simplu: „Shoebox – cadoul din cutia de pantofi“. S-au strâns atunci, în Cluj, dintr-un simplu mesaj, 512 cutii.

DE LA 6 LA 19 ORAŞE

Treptat, din muncă voluntară, cu un site construit pe bucăţi, de prieteni, un logo desenat de un coleg de muncă, fluturaşi şi afişe printate gratis de diverse firme, „pentru că atunci când văd despre ce e vorba nu mai vor să ia bani“, proiectul a reuşit să fie cunoscut şi să se extindă, până anul trecut, în 6 oraşe. Anul acesta sunt 19. Oameni din mai multe colţuri ale ţării au pus la dispoziţie o cămăruţă dintr-un cabinet stomatologic, un loc mai separat dintr-un magazin, un hol din sediul unei asociaţii, impovizând mici depozite unde să fie strânse cutiile. „E o muncă voluntară. Oamenii m-au contactat şi mi-au spus că vor să aibă şi ei un sediu în oraş, că au un loc unde pot fi depozitate cadourile, ne-am înţeles şi asta a fost. Ei se ocupă şi ca darurile să ajungă la copii“, povesteşte Valentin.

7.000 DE CUTII CU CADOURI

Iar acestor oameni inimoşi li se adaugă alte mii care vin cu cadouri în fiecare an. Anul trecut, în 6 oraşe, s-au strâns aproape 7.000 de cutii cu cadouri. De la oameni simpli, modeşti, cu dragă inimă, cu mai mulţi sau mai puţini bani, oameni. „Acum doi ani, am primit o cutie de cizme nou-nouţe şi înăuntru era o felicitare. Fata care a scris avea 12 ani şi povestea că primise bani de la părinţii ei, plecaţi la muncă în Spania, ca să-şi cumpere o pereche de cizme. Atât îşi dorea ea. Şi a ales să le ofere în dar unei alte fetiţe. Pe felicitare scrisese: «Nu te cunosc, dar îţi dăruiesc cizmele acestea ca şi cum le-aş fi cumpărat pentru mine şi te rog să le porţi şi să ai grijă de ele»“, povesteşte Valentin. Şi are dreptate să fie impresionat.

 Copii fericiţi

Anul acesta, cadourile din Bucureşti, de care are grijă bloggerul Cristian China-Birta, vor merge la aşezământul social „Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavriil“ din judeţul Giurgiu, o comunitate care adăposteşte copii şi mame afectate de violenţa în familie. Şi, pentru prima dată, copiii au scris ce-şi doresc: elicoptere şi maşini cu telecomandă, pantofi de sport, ghetuţe, echipament de fotbal. Într-o săptămână s-au îndeplinit toate dorinţele copiilor.

CUTII CU CADOURI, NU BANI

Într-o cutie goală de pantofi împachetată cu hârtie colorată, oamenii pun orice cadou de care s-ar bucura un copil, cumpărat sau ales dintre lucrurile personale, şi-l duc, apoi, la sediul „Shoebox“ din oraş. Iar Valentin ţine mult la „obiceiul“  cutiilor de pantofi. „Am primit şi oferte de donaţii, dar le-am refuzat. O dată pentru că e mai dificil să demonstrezi ce ai făcut cu banii, e multă birocraţie. În al doilea rând, pentru că se pierde aspectul personal al gestului. Acela în care îţi iei o oră, două, trei să te duci în oraş, să te gândeşti ce cadou să le iei şi apoi să le împachetezi. Ai o stare personală când faci toate lucrurile acestea. Îmi dă cineva 1.000 de euro şi se achită. Nu, prefer să se implice mai mult, să meargă, să vadă, să pună suflet“, explică Valentin.

„Shoebox“ este şi pe Facebook. Şi cu ajutorul reţelelor sociale, mii de oameni au aflat de minunea cutiilor de pantofi. Oamenii dau share şi like. Unii se opresc la asta, alţii intră în debarale şi încep să caute cutii de pantofi. „O cutie mă ajută, un like nu mă ajută. Un like nu este egal o cutie“. Aşa că nu mai daţi like! Faceţi ce e de făcut!


Refuzul orfelinatelor

Cadourile ajung, în fiecare an, la orfelinate, familii sărace din oraş sau din apropierea lor, la diferite asociaţii care au grijă de copii abandonaţi sau bolnavi. Dar legăturile cu orfelinatele nu sunt, în realitate, uşor de împletit. „La suprafaţă, totul pare roz, uneori chiar refuză să accepte cadouri, susţinând că nu ar avea nevoie. Dar când mergem acolo, lucrurile stau altfel. Am văzut o fată care împlinise 18 ani chiar cu câteva luni înainte să ajungem şi noi acolo. Şi ne-a spus că timp de şapte luni şi-a strâns banii pe care îi primea de la stat – 15, 20 de lei pe lună  –, ca să poată cumpăra, pentru cele patru colege de cameră, câte o pizza şi câte o sticlă de Cola. Doar ca să-şi sărbătorească ziua de naştere. Dacă totul e aşa de roz cum spun directorii, de ce fata îşi ţine timp de şapte luni banii pentru aşa ceva?!“, se întreabă Valentin, emoţionat de iniţiativa fetei şi, deopotrivă, iritat de problemele existente cu instituţiile.
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Asistenţa medicală va fi asigurată de medici rezidenţi sau de catedra de reabilitare orală a  Facultăţii de Medicină Dentară FOTO Adevărul

Bucureştenii din Sectorul 4 vor beneficia de tratament stomatologic de urgenţă gratuit în urma unui protocol de colaborare semnat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 4 şi Universitatea de Medicină şi Farmacie "Carol Davila" Bucureşti. Acordul dintre cele două instituţii a fost aprobat în unanimitate de consilierii locali ai Sectorului 4.

"Ne bazăm 100% pe ceea ce înseamnă durere. Aici vor fi tratate gratuit doar urgenţele, respectiv extracţii şi obturaţii coronare. Nu se vor face implanturi, adică nu vorm acoperi partea de reconstrucţie. Se vor putea face inclusiv proteze dentare pe baza unor liste de aşteptare", a explicat consilierul local Daniel Băluţă, unul dintre iniţiatorii proiectului pentru B365.ro.
Viitoarea clinică stomatologică va fi înfiinţată în luna ianuarie a anului viitor şi va avea sediul pe strada Aliorului din Sectorul 4. Colaborarea prevede ca asistenţa medicală de specialitate să fie asigurată de medici rezidenţi sau de catedra de reabilitare orală a  Facultăţii de Medicină Dentară din cadrul Universităţii "Carol Davila". 

"Ne bazăm 100% pe ceea ce înseamnă durere. Aici vor fi tratate gratuit doar urgenţele, respectiv extracţii şi obturaţii coronare. Nu se vor face implanturi, adică nu vorm acoperi partea de reconstrucţie. Se vor putea face inclusiv proteze dentare pe baza unor liste de aşteptare", a mai explicat consilierul local Băluţă. 

Acesta a mai precizat că persoanele defavorizate vor avea întâietate la serviciile medicilor din noua clinică, iar dosarele pacienţilor vor fi întocmite şi verificate de DGASPC Sector 4, conform documentelor justificative privind veniturile realizate. 

"Beneficiarii sunt, în principiu, persoanele defavorizate, adică cele cu venituri mai mici de 500 de lei pe lună pe membru de familie, toţi copiii sub 18 ani, dar şi pensionarii cu pensii mai mici de 500 de lei lunar", a menţionat Băluţă. 

Potrivit protocolului, Primăria Sectorului 4 se obligă să pună la dispoziţie spaţiul pentru clinica stomatologică şi să utileze cu echipamente medicale de specialitate cabinetul stomatologic, iar Universitatea de Medicină "Carol Davila" va asigura forţa de muncă şi serviciile de îngrijire stomatologice. De asemenea, Universitatea va răspunde pentru calitatea actului medical, pentru respectarea condiţiilor de igienă şi de prevenire a infecţiilor nozocomiale, precum şi pentru acoperirea prejudiciilor cauzate pacienţilor. 
CURENTUL
	Persoana singură care crește un copil cu dizabilități va beneficia și de indemnizația lunară de însoțitor 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Popescu    
	
	


	Persoanele singure care au în întreținere un copil cu dizabilitate gravă vor beneficia simultan de indemnizația lunară de creștere a copilului și de indemnizația lunară de însoțitor, în valoare de 600 de lei, potrivit unei hotărâri de Guvern adoptate miercuri.
Hotărârea prevede „reglementarea situațiilor în care autoritățile administrației publice locale aprobă scutiri, eșalonări, reduceri ale taxelor și impozitelor; stabilirea cuantumului indemnizației pentru creșterea copiilor la 85% din media veniturilor nete ale persoanei cu menținerea limitelor maxime reglementate în prezent, de 1.200 lei pentru concediul până la împlinirea de către copil a vârstei de doi ani și de 3400 lei pentru concediul până la împlinirea de către copil a vârstei de un an“, se arată într-un comunicat postat pe site-ul Executivului.  Actul normativ mai stipulează „acordarea stimulentului de inserție și pentru persoanele care au optat pentru concediu până când copilul împlinește doi ani; eliminarea limitării la trei nașteri a situațiilor pentru care se acordă concediu și indemnizația pentru creșterea copiilor; acordarea sumei suplimentare de 600 lei pe perioada suprapunerii cazurilor în care persoana se află cu un copil în perioada de concediu și indemnizație în baza OUG 148/2005 și în această perioadă naște, adoptă sau ia în plasament sau tutelă un copil, în baza OUG 111/2010“. Hotărârea mai prevede asigurarea posibilității pentru persoana singură care are în întreținere copil cu dizabilitate gravă de a beneficia simultan atât de indemnizația lunară sau sprijinul lunar acordate în baza OUG 111/2010, cât și de indemnizația lunară de însoțitor reglementată la articolul 42 din Legea 448/2006.

Irina Popescu



	

	Peste 40% dintre copiii cu deficiențe de auz care accesează internetul sunt jigniți în mediul online 
	
	

	
	
	

	Scris de Cristian Georgescu    
	
	


	Peste 40% dintre copiii cu deficiențe de auz care accesează internetul au profiluri publice cu fotografii, adresa de acasă și alte date personale și 44% dintre ei afirmă că au fost jigniți sau deranjați în mediul online, rezultă dintr-un studiu realizat de Salvați Copiii.
Studiul național privind utilizarea internetului în rândul elevilor cu deficiențe de auz arată că principalul loc în care aceștia accesează internetul este școala (89%), urmat de locuința proprie (58%).
De asemenea, 84% dintre copii intră pe internet cu ajutorul computerului și 68% de pe telefonul mobil.
Potrivit studiului citat, 48% dintre copiii cu deficiențe de auz accesează internetul zilnic, iar alți 39% cel puțin o dată pe săptămână, într-o zi de școală obișnuită majoritatea afirmând că navighează aproximativ o oră. În cazul unei zile libere, timpul petrecut pe internet crește până la trei - cinci ore.
„Marea majoritate a participanților la studiu (98%) afirmă că au un profil personal pe o rețea personală, principalele rețele folosite fiind Facebook (92%) și Google+ (67%). Aproximativ jumătate dintre aceștia folosesc concomitent cel puțin două rețele de socializare. În cazul a 44% dintre cei care au un profil personal, acesta este public, putând fi văzut de toată lumea. Principalele informații dezvăluite pe profilul de socializare sunt, în ordine, poze în care se vede fața (86%), numele de familie (64%), vârsta corectă (56%), școala la care învață copilul (45%) și adresa de acasă (31%)“, se arată în studiu.
De asemenea, 44% dintre participanții la studiu afirmă că s-a întâmplat să fie jigniți sau deranjați pe internet, în special prin adresarea de mesaje supărătoare sau jignitoare (48%).
Studiul a mai arătat că 35% dintre copii preferă să nu spună ce s-a întâmplat. 
„Discuțiile purtate pe messenger sunt contextul cel mai des în care acest lucru se întâmplă (56% din totalul cazurilor), urmate de site-uri de jocuri (32%), rețele sociale (31%) și e-mail (26%). Principala reacție avută de participanții la studiu care au fost jigniți/supărați pe internet este de «a încerca să facă persoana care i-a supărat să îi lase în pace» iar 49% dintre cei care au fost jigniți/supărați afirmă că au reclamat/transmis cuiva ce s-a întâmplat“, se mai arată în studiu.
Principalele persoane cărora se adresează copiii sunt părinții (54%), urmate de prieteni (48%) sau rude (35%).
„70% dintre copii afirmă că, în ultimul an, au căutat prieteni noi pe internet, iar 22% că s-a întâmplat să se întâlnească cu o persoană complet străină, cunoscută pe internet. Dintre aceștia din urmă, aproximativ 81% afirmă că nu s-a întâmplat nimic rău, iar 19% că au avut de suferit ca urmare a întâlnirii. Principala modalitate de abuz identificată de aceștia este abuzul sexual, estimat la șapte% dintre cei 22% care afirmă că s-a întâmplat să se întâlnească față cu o persoană complet străină cunoscută pe Internet“, se mai arată în studiu.
În opinia copiilor cu deficiențe de auz, principalele informații pe care nu ar trebui să le facă publice pe internet sunt numărul de telefon (80%), adresa de acasă (76%), numele complet (57%) și școala la care învață (50%). 
„Dacă cineva este jignit/amenințat pe Internet, acesta trebuie să blocheze comunicarea cu agresorul, consideră majoritatea participaților la studiu (65%) sau să reclame incidentul unui profesor sau părinte (48%)“, se mai arată în studiu. 
Cercetarea a fost făcut de organizația Salvați Copiii în luna octombrie, pe un eșantion de 400 de copii.

Cristian Georgescu
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Primăria Sectorului 3 te invită să intri în echipa lui Moş Crăciun şi să aduci un strop de bucurie copiilor din centrele de plasament din sector.
Începând de mâine şi până pe 23 decembrie, între orele 11.00 şi 13.00, în Parcul „Al. I. Cuza” (zona foişorului de lemn), micuţii se pot bucura de o serie de evenimente dedicate lor şi vor deprinde spiritul profund al Sărbătorilor de Iarnă. Într-o atmosferă de basm, animată de spiriduşi, zâne şi Crăciuniţe vesele, cei mici vor lua parte la concerte de colinde şi jocuri în aer liber, vor primi cadouri şi se vor întâlni cu Moş Crăciun, dar vor putea, la rândul lor, să le ofere daruri copiilor din centrele de plasament. În acest sens, organizatorii au amenajat, în spaţiul unde se desfăşoară evenimentul, puncte de colectare pentru jucării, jocuri sau cărţi, care vor ajunge în fiecare zi la micuţii instituţionalizaţi din sectorul 3.

Două zile, două zâne
Mâine, de la ora 11.00, Compania de teatru ZURLI va interpreta sceneta interactivă „Crăiasa răcelii”, iar Mariuca Enache va lansa CD-ul „Sunt o zână a zăpezii”. Duminică, aceiaşi actori vor juca în sceneta interactivă „Zâna Măseluţă”. Micuţii pot participa şi la un program de

dansuri, jocuri educative şi creative care au în vedere dezvoltarea capacităţii de concentrare, de lucru în echipă şi de coordonare a mâinilor şi picioarelor.

Sărbători pentru copiii din centrele de plasament
De luni până vineri vor fi aduşi, prin rotaţie, copiii din centrele de plasament aflate în sectorul 3. Aceştia, alături de copiii proveniţi din familiile din sector, vor avea ocazia să se joace şi să înveţe lucruri noi de la personajele specifice Sărbătorilor de Iarnă cele mai dragi celor mici: Moş Crăciun, spiriduşi, Crăciuniţe.

23 decembrie este ziua în care va avea loc ultimul eveniment al campaniei „Jucăriile îl caută pe Moş Crăciun”.
