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INS: Rata şomajului a scăzut uşor în noiembrie 2012. Câte persoane nu au un loc de muncă în România

http://adevarul.ro/news/societate/ins-rata-somajului-scazut-usor-noiembrie-2012-persoane-nu-loc-munca-romania-1_50ebfa4156a0a6567e530aaa/index.html
Rata şomajului în formă ajustată sezonier s-a redus în noiembrie cu 0,2% faţă de luna precedentă, la 6,7%, iar comparativ cu noiembrie 2011 este în scădere cu 0,9%, potrivit Institutului Naţional de Statistică (INS).

Numărul şomerilor cu vârste cuprinse între 15 şi 74 ani a ajuns, în noiembrie 2012,  la 674.000 de persoane, potrivit datelor anunţate de INS. În octombrie 2012 erau 695.000 de şomeri, iar în luna noiembrie a anului trecut, 750.000.

"Pe sexe, rata şomajului pentru bărbaţi o depăşeşte cu 0,9 puncte procentuale pe cea a femeilor (valorile respective fiind 7,1 la sută în cazul persoanelor de sex masculin şi 6,2 la sută în cazul celor de sex feminin)", se arată într-un comunicat al INS.

Pentru persoanele adulte (25-74 ani), rata şomajului a fost estimată la 5,3 la sută pentru luna noiembrie 2012 (5,7 la sută în cazul bărbaţilor şi 4,7 la sută în cel al femeilor). Numărul şomerilor în vârstă de 25-74 ani reprezintă 72,6% din numărul total al şomerilor estimat pentru luna noiembrie 2012.

Datele se referă la şomajul definit de Biroul Internaţional al Muncii (BIM). Potrivit acestuia, şomerii sunt persoanele în vârstă de 15-74 ani care îndeplinesc simultan trei condiţii - nu au un loc de muncă, sunt disponibile să înceapă lucrul în următoarele două săptămâni, respectiv au căutat activ un loc de muncă în decursul ultimelor patru săptămâni.
Cum va fi vremea în următoarele două săptămâni, pe regiuni

http://adevarul.ro/news/societate/cum-vremea-urmatoarele-doua-saptamani-regiuni-1_50ebe74156a0a6567e52718e/index.html
Administraţia Naţională de Meteorologie a transmis o estimare a evoluţiilor termice şi a precipitaţiilor pentru următoarele două săptămâni, pentru fiecare regiune a ţării. Potrivit estrimării, temperaturile vor scădea, iar în intervalul 10-18 ianuarie se vor înregistra ninsori semnificative în majoritatea regiunilor.

BANAT
În intervalul 07- 09 ianuarie, vremea va fi rece, cu temperaturi medii sub pragul de îngheţ chiar şi în orele amiezelor şi minime între -5 şi -10 grade. Între 9 şi 11 ianuarie valorile termice vor fi în creştere, urmând a se situa peste mediile climatologice ale perioadei, cu temperaturi maxime între medie de 3...6 grade şi minime nocturne în jurul valorii de 0 grade. În săptămâna 14 - 20 ianuarie se estimează o uşoară răcire a vremii ce va determina un regim termic apropiat de cel normal pentru a doua decadă a lunii ianuarie.

Probabilitatea pentru precipitaţii (mixte la început, apoi mai ales ninsori) va fi mai mare în intervalul 10 - 15 ianuarie, respectiv 18 - 20 ianuarie.

CRIŞANA
În intervalul 07- 09 ianuarie, vremea va fi rece, cu medii ale temperaturilor maxime sub pragul de îngheţ şi ale minimelor nocturne situate aproximativ între -7 si -11 grade. După 9 ianuarie valorile termice vor fi în creştere, urmând ca în 11 ianuarie să se situeze peste mediile climatologice ale perioadei, cu temperaturi maxime în medie de 2...4 grade şi minime nocturne în jurul a -1...0 grade. În săptămâna 14 - 20 ianuarie se estimează o uşoară răcire a vremii ce va determina un regim termic apropiat de cel normal în a doua decadă a lunii ianuarie. Probabilitatea pentru precipitaţii (mixte la început, apoi mai ales ninsori) va fi mai mare după 10 ianuarie.

TRANSILVANIA
Intervalul va debuta cu dimineţi şi nopţi geroase, în care mediile minimelor termice vor coborî sub valoarea de -10 grade în toată regiunea, iar în zonele depresionare sub -20 de grade. În zilele de 7, 8 si 9 ianuarie temperaturile maxime vor fi negative, situându-se în medie între -8 si -4 grade. În partea a doua a săptămânii vremea va fi în încălzire, maximele termice devenind preponderent pozitive, iar valorile minime urmând a se situa în general între -6 si -2 grade. În săptămâna 14 - 20 ianuarie temperatura aerului va fi în scădere uşoară şi se estimează un regim termic apropiat de cel normal în a doua decadă a lunii ianuarie.

Probabilitatea de precipitaţii va fi redusă în perioada 07 -10 ianuarie, dar va creşte ulterior şi va fi mai mare în zilele de 11 şi 12 ianuarie, în jurul datei de 15 şi din nou în intervalul 18 - 20 ianuarie, cu menţiunea că vor predomina ninsorile.

MARAMUREŞ
În intervalul 07- 09 ianuarie, vremea va fi rece, cu temperaturi medii la amiază sub pragul de îngheţ şi local sub cel de ger noaptea şi dimineaţa, când minimele termice vor coborî la -10 grade. În partea a doua a săptămânii valorile termice vor fi în creştere, urmând a se situa peste mediile climatologice ale perioadei, cu temperaturi maxime în medie de 0...4 grade şi minime nocturne uşor negative. În săptămâna 14 - 20 ianuarie se estimează o răcire uşoară şi treptată a vremii ce va determina un regim termic apropiat de cel normal în a doua decadă a lunii ianuarie.

Probabilitatea pentru precipitaţii (mixte la început, apoi mai ales ninsori) va fi mai mare în intervalul 10 - 12 ianuarie, respectiv 15 - 20 ianuarie.

MOLDOVA
Vremea va fi geroasă în primele zile ale intervalului, cu temperaturi minime între -18 si 10 grade şi valori la amiază predominant între -7 si -4 grade. Dupa 9 ianuarie valorile termice vor fi în creştere semnificativă, devenind uşor pozitive la amiază în cea mai
mare parte a regiunii, în timp ce în orele dimineţilor minimele vor fi în general între -7 si - 3 grade. Deşi va fi în răcire uşoară, se estimează că regimul termic din săptămâna 14 - 20 ianuarie se va caracteriza prin valori de temperatură situate în jurul mediilor
climatologice.

Vor fi ninsori locale la începutul intervalului, apoi probabilitatea de precipitaţii va fi mai mare în zilele de 14 şi 15 ianuarie, respectiv 18 -20 ianuarie.

DOBROGEA
Vremea va fi rece în primele zile ale intervalului, cu valori maxime negative şi minime ce pot atinge pragul gerului. După 9 ianuarie valorile de temperatură vor fi în creştere, cele maxime devenind pozitive, iar minimele urmând a se situa uşor sub limita de îngheţ. În primele două zile ale intervalului de prognoză va ninge slab la nivel local. Ulterior, probabilitatea pentru precipitaţii, mixte, va fi mai mare după data de 14 ianuarie.

MUNTENIA
Primele zile ale intervalului vor fi caracterizate de o vreme rece, cu valori uşor negative la amiază şi cu nopţi în care temperaturile vor coborî până la limita gerului, -10 grade. După data de 10 ianuarie vremea se va încălzi, sfârşitul de săptămâna aducând
temperaturi maxime în medie de 4...7 grade şi minime uşor negative. Pe parcursul săptămânii 14 - 20 ianuarie nu vor fi variaţii termice importante, regimul termic menţinându-se apropiat de cel mediu multianual pentru luna ianuarie. În zilele de 7 şi 8 ianuarie vor fi ninsori slabe, locale. Apoi, probabilitatea pentru precipitaţii va fi mai mare în intervalele 13 - 15 ianuarie, respectiv 17 - 20 ianuarie.

OLTENIA
Primele zile ale intervalului vor fi caracterizate de o vreme rece, cu valori în jurul a 0 grade la amiază şi cu dimineţi în care temperaturile vor coborî izolat până la limita gerului, -10 grade. După data de 10 ianuarie vremea se va încălzi apreciabil, sfârşitul de săptămână aducând temperaturi maxime în medie de 5...8 grade şi minime uşor negative. Pe parcursul săptămânii 14 - 20 ianuarie nu vor fi variaţii termice importante, regimul termic menţinându-se apropiat de cel mediu multianual pentru luna ianuarie.

Probabilitatea pentru precipitaţii (ploaie, lapoviţă şi ninsoare) va fi mai mare după 10 ianuarie, dar mai ales între 13 şi 15 ianuarie.

LA MUNTE
Intervalul va debuta cu o vreme geroasă în majoritatea masivelor. După data de 8 ianuarie valorile termice vor fi în creştere uşoară, astfel încât pe 10...11 ianuarie temperaturile medii vor fi de aproximativ minus 8 grade noaptea şi -3 grade ziua. În perioada 13 – 20 ianuarie nu vor fi variaţii termice importante, temperaturile menţinânduse în jurul mediilor multianuale ale celei de-a doua decade a lunii

Nu uitaţi parcarea!

http://www.azi.ro/index.php?data=09.01.2013&rubrica=Utile&citeste=1
Bucureştenii care deţin parcări de reşedinţă pot achita chiria pentru acestea până pe 31 martie, depăşirea acestui termen-limită dând posibilitatea autorităţilor să redistribuie locul de parcare, contribuabilul pierzând dreptul de închiriere.
Reprezentanţii Administraţiilor Domeniului Public au precizat că plata locurilor de parcare se poate face odată cu achitarea impozitelor pe clădiri, terenuri ori maşini.
Primăria sectorului 1 reaminteşte că, din 8 ianuarie, cetăţenii sunt aşteptaţi la sediul Administraţiei Domeniului Public din B-dul Poligrafiei nr. 4, pentru depunerea documentaţiei necesare reînnoirii contractului.
În Sectorul 1 există peste 8.000 de locuri de parcare de reşedinţă, care se adaugă celor peste 100.000 create prin introducerea sensurilor unice pe străzile secundare.
La nivelul Sectorului 2 există circa 18.000 locuri de parcare, dar cetăţenii nu sunt obligaţi să se prezinte pentru reînnoirea contractelor de închiriere.
„Singura obligaţie este să îşi plătească taxa, pentru că, altfel, îl pot pierde, prin redistribuire“, a explicat Cristian Lemnaru, directorul ADP sector 2.
Cei care doresc să închirieze un loc de parcare în sectorul 3 trebuie să se prezinte la sediul serviciului din str. Lucreţiu Pătrăşcanu nr. 2-4, iar cei care deţin astfel de locuri vor trebui să îşi plătească obligaţiile fiscale.
Numărul total de parcări de reşedinţă în acest sector este de 50.000.
Plata aferentă ocupării locurilor de parcare de reşedinţă din sectorul 4 a debutat pe 3 ianuarie, la cele trei sedii ale Direcţiei Generale de Impozite şi Taxe Locale. Condiţiile pentru închirierea unui loc de parcare rămân aceleaşi ca şi anul precedent. Astfel, solicitanţii trebuie să aibă domiciliul pe raza Sectorului 4, aceştia putând obţine un singur loc de parcare, corespunzător domiciliului declarat. Închirierea se face pe baza cererii-tip, eliberată de Serviciul Parcări, din str. Străduinţei nr.1, conform tabelelor întocmite de Asociaţiile de Proprietari ale blocurilor limitrofe parcajelor şi în limita locurilor disponibile. Acordul de utilizare a locului de parcare se încheie pe o perioadă de un an, iar dacă nu este ridicat de beneficiar în termen de 60 de zile, acesta devine nul. După ridicarea acordului, beneficiarul este obligat să achite taxa aferentă în valoare de 59 sau 78 de lei, în funcţie de zonă, la Direcţia Generală de Taxe şi Impozite Locale Sector 4, cu sediul in Calea Şerban Vodă 43.
Pentru a închiria un loc de parcare de reşedinţă, bucureştenii trebuie să depună cerere de închiriere, copie după actul de identitate, copie după certificatul de înmatriculare al autoturismului, plan topografic de situaţie scara 1:500, cu amplasamentul locului de parcare solicitat şi să achite o taxă care variază în funcţie de zonă de la 50 la 90 lei/loc.
Reţeta electronică şi cardul de sănătate
http://www.azi.ro/index.php?data=09.01.2013&rubrica=Actualitate&citeste=1
Aproximativ 87% dintre furnizorii de servicii medicale au prescris cel puţin o reţetă în format electronic până la sfârşitul anului trecut şi cel puţin 90% dintre farmacii au eliberat o reţetă electronică.
De la 1 ianuarie 2013, reţeta electronică este obligatorie, după ce, până la sfârşitul anului 2012, prescrierea medicamentelor se putea face în paralel. Însă medicii care au probleme cu internetul pot apela şi la prescrierea off-line.
Tot la sfârşitul anului trecut era lansat Cardul Electronic de Sănătate, instrument la purtător pentru identificarea pacientului în sistemul naţional de asigurări sociale, care permite decontarea serviciilor medicale.
„Implementarea cardului este încă un pas important în reformarea sistemului românesc de asigurări sociale de sănătate, prin îmbunătăţirea serviciilor medicale şi farmaceutice, precum şi prin creşterea transparenţei şi diminuarea fraudei la nivelul serviciilor medicale. Sistemul este construit pe platforma Sistemului Informatic Unic Integrat şi completează Reţeta Electronică, sistem deja utilizat şi care a devenit obligatoriu de la 1 ianuarie“, declara preşedintele CNAS, dr. Doru Bădescu.
Conform HG 900/2012, cardul de sănătate este obligatoriu de la 1 ianuarie 2013 pentru toţi cetăţenii români de peste 18 ani.
Acesta permite identificarea calităţii de asigurat, lucru care va certifica utilizarea corectă a fondului de asigurări sociale de sănătate pentru pacientul care s-a prezentat la medic, dar şi accesul medicilor de familie şi medicilor de urgenţă la o serie de date medicale cu risc vital ale pacienţilor. Astfel, cu acordul pacientului, medicul de familie va încărca pe card date medicale precum persoane de contact în caz de urgenţă, grupa sanguină, donator de organe şi boli cronice, informaţii care pot salva viaţa pacientului, putându-se evita, în acelaşi timp, administrarea de medicamente incompatibile cu profilul medical al fiecărui pacient.
Cardul Electronic de Asigurări Sociale de Sănătate urmează să fie distribuit în prima parte a anului, costul acestuia fiind suportat din bugetul Ministerului Sănătăţii.
Medicii de familie nu fac pe distribuitorii
Preşedintele Societăţii Naţionale a Medicilor de Familie din România (SNMFR), dr. Rodica Tănăsescu, a declarat, pentru Agerpres, că medicii de familie sunt de acord cu utilizarea cardului electronic de sănătate, nu, însă, şi cu distribuirea lui de către ei.
„Suntem de acord să folosim cardul, dar nu să-l distribuim şi să-l inscripţionăm. Aceasta necesită mult timp. În plus, nu noi trebuie să validăm date de identificare. Nu suntem Evidenţa Populaţiei“, şi-a justificat Tănăsescu poziţia.
Ea a precizat că medicii au fost de acord cu reţeta electronică deoarece aceasta înseamnă transparenţă în prescrierea medicamentelor, dar a avertizat că încă mai există disfuncţionalităţi în ce priveşte utilizarea ei, fiind momente în care preluările din Sistemul Unic Integrat nu funcţionează deloc sau parţial. Totodată, Tănăsescu a remarcat că multe spitale nu sunt pregătite să elibereze reţete în format electronic pentru pacienţii externaţi. Acest lucru trebuie rapid rezolvat, pentru că pacienţii externaţi trebuie să primească reţetă la ieşirea din spital pentru 30 de zile. În context, preşedintele SNMFR a atenţionat că anumite medicamente nu pot fi prescrise de medicul de familie, între care citostaticele, insulina ori medicamentele pentru anumite psihoze.
Minorii, categoria de vârstă cea mai ameninţată de riscul sărăciei şi excluziunii sociale în România

http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/168913-Minorii-categoria-de-varsta-cea-mai-amenintata-de-riscul-saraciei-si-excluziunii-sociale-in-Romania-Corespondenta-Agerpres-.html
Categoria de vârstă confruntată cel mai mult cu riscul sărăciei şi excluziunii sociale în România este cea de până la 17 ani inclusiv, aproape jumătate dintre minorii români având şanse să ajungă într-o astfel de situaţie, informează raportul pe 2012 privind ocuparea forţei de muncă şi evoluţiile sociale dat publicităţii marţi la Bruxelles de Comisia Europeană (CE).

Pe de altă parte, documentul ilustrează faptul că românii stau foarte bine din punctul de vedere al disparităţilor înregistrate între pregătire şi joburile practicate. Conform raportului, la sfârşitul anului 2011, 40,3% dintre cetăţenii României erau confruntaţi cu riscul sărăciei sau al excluziunii sociale, proporţie care a scăzut continuu din 2007, când era de 45,9%. Procentul pe genuri al românilor aflaţi în această situaţie precară era în perioada menţionată de 39,5% în rândul bărbaţilor şi de 41,1% în cel al femeilor. 


Pe grupuri de vârstă, cei mai dezavantajaţi din punctul de vedere al sărăciei sunt românii din segmentul de până la 17 ani, ameninţaţi de acest risc în proporţie de 49,1%, în creştere faţă de anul precedent 2010, ceea ce reprezintă un caz unic printre categoriile de vârstă din România. În grupul de vârstă 18-64 de ani procentul românilor aflaţi în aceeaşi situaţie este de 39%, iar în rândul celor de peste 65 de ani riscul există în cazul a 35,3% dintre cetăţeni. În ambele grupuri de vârstă riscul a scăzut continuu din 2007, când ameninţa 42% şi respectiv 57,7% dintre românii majori de sub 65 de ani şi respectiv cei care au împlinit deja această vârstă. 


Raportul CE subliniază că există diferenţe substanţiale între statele membre din acest punct de vedere şi că în timp ce în ţări precum Bulgaria, unde riscul a crescut cu 11% din 2008, sau Irlanda, Letonia şi Lituania (+6%), procentul cetăţenilor aflaţi în această situaţie s-a mărit, în alte state acesta a scăzut cu 3 până 4, cum s-a întâmplat în România şi Polonia. 


Astfel, în raportul privind ocuparea forţei de muncă şi evoluţiile sociale, riscul sărăciei şi al excluziunii sociale variază la sfârşitul lui 2011 între 15% din populaţie în cazul Cehiei, Olandei şi Suediei, şi peste 40% în România şi Letonia, ajungând până la aproape 50% în cazul Bulgariei. 

Dintre categoriile sociale, cele mai expuse riscului sărăciei şi excluziunii sociale sunt cea a şomerilor (66%) părinţilor singuri (50%), şi respectiv cea a imigranţilor din afara UE (38%). 


De asemenea, raportul indică faptul că în perioada 2008-2011 venitul mediu pe gospodărie a scăzut substanţial în unele cazuri, cum ar fi Letonia (-16%), Irlanda şi Grecia (13%) sau România (-5%). 


În ceea ce priveşte competenţele forţei de muncă, România se numără printre statele care se evidenţiază prin faptul că nu sunt caracterizate prin neconcordanţe între calificarea angajaţilor şi locurile de muncă deţinute. Astfel, 10% dintre români sunt subcalificaţi pentru jobul pe care îl practică, proporţia cea mai mică în UE alături de Cehia şi Slovacia, faţă de 32% în Franţa, 30% în Irlanda şi 29% în Belgia. De cealaltă parte, 9% dintre români sunt prea calificaţi pentru jobul lor, mult mai puţini decât în Grecia (26%), Lituania (23%) sau Portugalia (21%). 


Din punctul de vedere al unei nepotriviri severe între calificări şi joburile practicate, în România doar 2% dintre muncitori sunt prea slab calificaţi pentru a-şi face meseria, procentul cel mai scăzut la nivelul UE. La polul opus se află Franţa şi Irlanda (16%) şi Marea Britanie şi Cipru cu câte 15%. 


De asemenea, 4% dintre români sunt mult prea calificaţi pentru joburile lor, având din acest punct de vedere cel mai scăzut procent din UE alături de Finlanda. Cei mai mulţi cetăţeni aflaţi în această situaţie sunt în Cipru (16%), Grecia (15%), Belgia, Danemarca, Franţa, Irlanda, Malta şi Olanda (11%).

Eşti nemulţumit de anumite produse cumpărate sau servicii? Cum poţi face reclamaţie la Protecţia Consumatorilor
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/anumite-produse-cumparate-servicii-reclamatie-protectia-consumatorilor-429779.html
Ai cumpărat un obiect şi, deşi ai vrut să îl schimbi, ai fost refuzat(ă), cu toate că nu e legal, sau ai fost tratat(ă) necorespunzător când ai solicitat anumite servicii? Poţi depune o reclamaţie la ANPC (Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorilor). Libertatea îţi arată care sunt paşii de urmat.


Mai mult: 

· Orice persoană fizică poate depune o reclamaţie la ANPC.

· Reclamaţia sau sesizarea poate fi formulată în scris sau pe e-mail.

· Aceasta poate fi depusă doar de către consumatori persoane fizice.

· Sesizarea se face în nume personal. Petiţiile anonime sau cele în care nu sunt trecute datele de identificare a petiţionarului nu se iau în considerare.

· Apelează la această modalitate numai după ce ai încercat să rezolvi amiabil problema.

· În situaţia în care nu ai ajuns la o înţelegere cu vânzătorul sau cu administratorul unităţii, atunci ai dreptul să depui o reclamaţie la Comisariatul Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor sau la Comisariatul pentru Protecţia Consumatorilor al Municipiului Bucureşti.

· Primirea reclamaţiilor de la consumatori se face la sediile Comisariatelor Judeţene pentru Protecţia Consumatorilor (pentru cei din ţară) sau la Comisariatul pentru Protecţia Consumatorilor al Municipiului Bucureşti, în funcţie de raza teritorială în care îşi desfăşoară activitatea operatorul economic.

· Reclamaţia/sesizarea depusă se rezolvă în termenul legal (conform prevederilor O.G. nr. 27/2002), cu condiţia ca aceasta să fie însoţită de toate documentele probatorii, respectiv factură fiscală, bon fiscal sau chitanţă, contract, certificat de garanţie sau alte documente, după caz.

Sesizările se pot formula şi pe internet

· Pentru a depune o sesizare/reclamaţie, accesează link-ul INFO Reclamaţii, unde vei putea consulta procedura de depunere a reclamaţiilor şi coordonatele de contact ale Comisariatelor Regionale şi Judeţene pentru Protecţia Consumatorilor.

· Pe adresa de e-mail a ANPC office@anpc. ro poţi scrie numai în situaţia în care nu eşti mulţumit(ă) de modul în care a fost rezolvată petiţia ta ori atunci când Comisariatul nu a răspuns în termenul prevăzut de lege. Sau poţi suna la telefonul de relaţii cu publicul: 0372.13.19.51.

La telefonul consumatorului: INFOCONS: 021.9551 (linie telefonică cu tarif normal) poţi obţine informaţii privind modalitatea de a adresa o sesizare sau o reclamaţie în atenţia Comisariatelor Judeţene pentru Protecţia Consumatorilor.
