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Se dezgheaţă plăţile POSDRU
http://www.azi.ro/index.php?data=10.01.2013&rubrica=Prima_pagina&citeste=5
În viitoarele săptămâni, s-ar putea ajunge la practici normale în cadrul Programului Operaţional Dezvoltarea Resurselor Umane (POSDRU), după ce Comisia Europeană (CE) a convenit, anul trecut, cu autorităţile române să înceapă să trimită cererile de rambursare pe acest program, a anunţat, marţi, comisarul european pentru ocuparea forţei de muncă, afaceri sociale şi incluziune, Laszlo Andor (foto), în cadrul unei conferinţe de presă, susţinute la Bruxelles.
Andor a precizat că a purtat discuţii pe acest subiect cu premierul român Victor Ponta şi că, în general, convorbirile cu autorităţile române sunt „satisfăcătoare“.
Potrivit comisarului CE, practicile normale în cadrul POSDRU ar putea fi reluate în luna februarie, iar trimiterea cererilor de rambursare a cofinanţării a reprezentat primul dintre paşii care trebuie urmaţi în acest sens.
Premierul Victor Ponta declara, la jumătatea lunii decembrie, că autorităţile de la Bucureşti au trimis CE cereri de decontare pe POSDRU, în valoare de 140 de milioane de euro.
Conform şefului guvernului, plăţile pe POSDRU au fost deblocate pe 3 decembrie. La rândul său, fostul ministru al afacerilor europene, Leonard Orban, declara, tot în decembrie, că plăţile pe POSDRU au fost „parţial deblocate“, pentru reluarea integrală a decontărilor fiind necesară o nouă misiune de audit, care va avea loc în ianuarie.
Primarii, pe cont propriu
http://www.azi.ro/index.php?data=10.01.2013&rubrica=Viata_de_langa_noi&citeste=6
Guvernul a adoptat şi publicat, ieri, ordonanţa prin care autorităţile locale pot indexa sau nu taxele locale. Premierul Victor Ponta a atenţionat că aceste taxe reprezintă o sursă de venituri a administraţiei locale, deoarece primarii nu vor primi în compensaţie bani din bugetul central.
„Sper să terminăm această dispută sau neînţelegere şi lucrurile să fie foarte clare: prin decizia autorităţii locale, taxele locale fie rămân la nivelul din 2012 – asta e decizia care aparţine primarului şi consiliului local – ori se măresc cu rata inflaţiei pe ultimii trei ani (...) În acelaşi timp, îmi fac datoria să spun că cei 16%, pe care unii primari vor să-i încaseze, merg în bugetul primăriei. Dacă nu se măresc taxele, nici nu vin bani de la bugetul de stat. Nu pentru domnul Boc, pentru că e în opoziţie, nici pentru primarii noştri. Nu mai vin cei 16% de la bugetul de stat, că de la bugetul de stat trebuie să plătim salarii, pensii, să facem investiţii publice, să plătim la sănătate ce avem de plătit, la educaţie. E într-adevăr autonomie locală. Dacă le ajung banii din 2012 e foarte bine (...), dacă nu, indexarea doar cu rata inflaţiei e un lucru normal care s-a înfăptuit întotdeauna“, a spus premierul la începutul şedinţei de Guvern.
Ponta a arătat că taxele locale nu au mai fost majorate din 2009, când actualul primar al Clujului, Emil Boc, era prim-ministru.
„Din 2009, de când domnul Boc nu era primar de Cluj, era prim-ministru, atunci a mărit taxele locale. Întotdeauna e important de care parte a fileului eşti, că îţi schimbi opiniile mai ales. Cu 20% le-a majorat domnul Boc atunci. Acum, ca primar, înţeleg că nu vrea să le majoreze deloc“, a afirmat Ponta.
Înaintea şedinţei de guvern, pe site-ul Ministerului Finanţelor a fost publicată o formă modificată a proiectului de ordonanţă privind indexarea taxelor locale, comparativ cu varianta avansată la sfârşitul anului trecut, document care prevede acum că „pentru anul 2013“ autorităţile locale pot adopta hotărâri privind reducerea nivelurilor valorilor impozabile, impozitelor, taxelor locale şi amenzilor prevăzute în hotărârea de guvern aprobată în 2012, „cel mult până la nivelurile prevăzute prin hotărârile autorităţilor administraţiei publice locale respective, adoptate de către acestea pentru anul 2012“.
Aceste hotărâri pot fi adoptate în termen de cel mult 20 zile de la intrarea în vigoare a ordonanţei, iar sumele achitate de contribuabili peste nivelurile impozitelor şi taxelor locale aprobate prin hotărâri ale autorităţilor deliberative se compensează cu obligaţii de plată către bugetele locale, cu termene de plată viitoare sau se restituie la cerere.
În varianta iniţială, ordonanţa stabilea că, în cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează o dată la trei ani, ţinând cont de evoluţia ratei inflaţiei de la ultima indexare, iar autorităţile locale hotărăsc cu privire la aplicarea indexării.
Modificarea ordonanţei este explicată de Guvern prin observaţiile formulate în timpul consultărilor de către ministerele iniţiatoare şi avizatoare.
Până acum, impozitele au fost majorate cu 16,05 la sută în Arad, Iaşi, Bistriţa şi Baia Mare. Cu 16 la sută au fost mărite taxele în Sibiu,Focşani, Reşiţa, Ploieşti, Suceava. La Piteşti şi Tulcea, creşterea este de 10 la sută, la Hunedoara cu 9 la sută, în timp primăria din Galaţi s-a limitat la o creştere de doar 3,98 la sută.
Legea concediului post-natal se îmbunătăţeşte

http://www.azi.ro/index.php?data=10.01.2013&rubrica=Utile&citeste=1
Femeile care devin mămici anul acesta, dar şi cele care se află deja în concediu de creştere a copilului vor beneficia de stimulente de inserţie, chiar dacă au optat pentru concediu până la vârsta de doi ani a copilului.
Ministerul Muncii, prin Hotărârea nr. 1291, aduce o serie de modificări şi completări normelor de aplicare a O.U.G. nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copilului. Potrivit ministrului Mariana Câmpeanu, modificarea acestui act normativ era necesară pentru a asigura unitate în beneficiile de asistenţă socială.
Actul normativ oferă dreptul la stimulentul de inserţie persoanelor îndreptăţite, care au optat pentru acordarea concediului pentru creşterea copilului şi a indemnizaţiei lunare, dacă acestea realizează venituri supuse impozitului înainte de împlinirea de către copil a vârstei de un an, în situaţia în care persoana a optat pentru concediu pentru creşterea copilului de până la un an, respectiv trei ani în cazul copilului cu handicap sau după împlinirea de către copil a vârstei de un an în situaţia în care persoana a optat pentru concediul de creştere a copilului în vârstă de până la doi ani, precum şi de o indemnizaţie lunară.
Dacă mama sau tatăl care a optat pentru concediul pentru creşterea copilului în vârstă de până la un an, în perioada în care beneficiază de stimulentul de inserţie solicită acordarea concediului fără plată pentru creşterea copilului până la vârsta de doi ani, nu mai beneficiază de stimulentul de inserţie la reluarea realizării de venituri supuse impozitului.
În situaţia în care celălalt părinte solicită concediul pentru creşterea copilului de cel puţin o lună, conform regulii impusă de lege în anul 2012, în ultima lună înainte de împlinirea de către copil a vârstei de doi ani, stimulentul de inserţie nu se mai acordă.
De asemenea, în cazul în care persoana îndreptăţită care a solicitat concediul pentru creşterea copilului în vârstă de până la doi ani realizează venituri profesionale înainte de împlinirea de către copil a vârstei de un an, stimulentul de inserţie se va acorda numai după împlinirea de către copil a vârstei de un an.
Dacă unul dintre părinţi se află în plata stimulentului de inserţie acordat înainte de împlinirea de către copil a vârstei de un an şi celalalt părinte se află într-o situaţie de natură a genera un nou concediu pentru creşterea copilului, stimulentul de inserţie se acordă până la împlinirea de către primul copil a vârstei de doi ani.
În situaţia în care unul dintre părinţi se află în plata stimulentului de inserţie acordat după împlinirea de către copil a vârstei de un an şi celalalt părinte se află într-o situaţie de natură a genera un nou concediu pentru creşterea copilului, plata stimulentului de inserţie se suspendă şi se acordă indemnizaţia pentru creşterea copilului, majorată cu suma de 600 lei.
Concediul şi indemnizaţia pentru creşterea copilului şi stimulentul de inserţie se cuvin pentru fiecare naştere, respectiv pentru fiecare situaţie de adopţie, iar prevederile care stabileau că aceste drepturi se acorda numai pentru primele trei naşteri se abrogă.

Locuitorii Sectorului 1 îşi pot trata afecţiunile stomatologice gratuit

http://adevarul.ro/news/bucuresti/locuitorii-sectorului-1-isi-trata-afectiunile-stomatologice-gratuit-1_50ed3e6656a0a6567e5a57fc/index.html
Studenţii, copii şi persoanele defavorizate care locuiesc în Sectorul 1 vor beneficia de tratamente stomatologice gratuite şi tratamente în regim de coplată. Parteneriatul a fost realizat de Administraţia Locală a Sectorului 1 şi Centrul Multifuncţional Caraiman.

Pentru tratarea urgenţelor stomatologice, locuitorii din Sectorul 1 sunt aşteptaţi la Centrul Multifuncţional Caraiman, care vor beneficia de acte stomatologice suportate în proporţie de 100% de către administraţia locală.

Cei care vor beneficia de tratamente stomatologice subvenţionate trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

· Să fie copii cu vârsta până în 18 ani având domiciliul legal în Sectorul 1 Bucureşti;

· Tineri cu vârsta între 18-26 de ani dacă sunt înscrişi la o unitate de învăţământ la zi;

· Persoane vârstnice sau familii de vârstnici, ale căror venituri sunt sub nivelul salariului minim brut pe ţară pentru fiecare membru de familie, astfel cum este stabilit acesta pentru fiecare an calendaristic;

· Persoane vârstnice asistate în căminele de vârstnici şi în centrele de îngrijire şi asistenţă aflate în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protectia Copilului Sector 1;

· Orice persoană aflată în situaţie de urgenţă stomatologică cu domiciliul in sectorul 1 ( ex:abcese dentare, dureri dentare din cauze neprecizate, traumatisme BMF ) in limita timpului disponibil;

· Beneficiari ai legilor speciale;

· Alte persoane aflate în nevoie, certificate de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 ( persoane fără domiciliu, persoane care au reşedinţa în Sectorul 1).

Persoanele vor beneficia de consultanţă primară, servicii de tratare a cariilor, radiografii, tratare de abces, chiuretaj, reparaţie a dinţilor, căptuşire de proteze, flurorizări şi multe alte tipuri de servicii medicale specializate, toate cheltuielile suportate de Administraţia Locală Sectorul 1.

De asemenea, conform deciziei Consiliului Local al Sectorului 1, o întreagă gamă de servicii stomatologice vor putea fi făcute în regim de coplată la Centrul Multifuncţional Caraiman. De aceste servicii vor beneficia persoanele domiciliate în Sectorul 1, doar dacă veniturile pe membru de familie este situat ntre nivelul salariului minim brut pe ţară şi nivelul salariului mediu net pe economie.

Elevii şi preşcolarii vor începe luni cursurile semestrului al doilea

http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/168991-Elevii-si-prescolarii-vor-incepe-luni-cursurile-semestrului-al-doilea.html
Elevii din învăţământul preuniversitar şi preşcolarii vor începe luni, 14 ianuarie, cursurile semestrului al doilea al anului şcolar 2012-2013, potrivit ordinului ministrului Educaţiei privind structura anului şcolar.


Vacanţa de primăvară va fi cuprinsă între 5 şi 14 aprilie, iar anul şcolar se va încheia pe 21 iunie, conform aceluiaşi ordin de ministru.

Vacanţa de vară va începe pe 22 iunie 2013 şi se va încheia pe 15 septembrie, urmând ca pe data de 16 septembrie să înceapă anul şcolar 2013-2014. 

Săptămâna 1-5 aprilie 2013 va fi dedicată activităţilor educative extracurriculare şi extraşcolare, în cadrul programului numit ''Să ştii mai multe, să fii mai bun!''. În această săptămână nu se vor organiza cursuri conform orarului obişnuit al unităţii de învăţământ, iar programul ''Să ştii mai multe, să fii mai bun!'' se va desfăşura în conformitate cu un orar special. 

În perioada 2 - 7 aprilie 2013, Ministerul Educaţiei organizează etapele naţionale ale olimpiadelor şcolare pe discipline de învăţământ şi, după caz, ale concursurilor şcolare. 

Ordinul MECTS mai prevede că tezele din semestrul al doilea se vor susţine de regulă până la data de 25 mai 2013. 

În situaţii deosebite, bine fundamentate, în funcţie de condiţiile climaterice locale speciale şi de specificul şcolii, inspectoratele şcolare pot aproba, la cererea conducerii unităţilor de învăţământ, modificări ale structurii anului şcolar stabilite prin ordinul menţionat.AGERPRES

Nivelul salariului minim, discutat săptămâna viitoare în şedinţa Consiliului Naţional Tripartit
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/169017-Nivelul-salariului-minim-discutat-saptamana-viitoare-in-sedinta-Consiliului-National-Tripartit.html
Nivelul salariului minim garantat în plată va fi discutat săptămâna viitoare în cadrul şedinţei Consiliului Naţional Tripartit (CNT), sindicatele pledând pentru o sumă de 850 lei, în timp ce oferta Guvernului este de numai 800 lei în acest moment, a anunţat miercuri, în cadrul unei conferinţe de presă, Bogdan Hossu, preşedintele CNS 'Cartel ALFA'.

'Luni, pe 7 ianuarie, am avut deja un contact informal cu ministrul delegat pentru Dialog Social, doamna Doina Pană, unde am pledat pentru un nivel de 850 lei al salariului minim garantat în plată, în vreme ce oferta Guvernului nu este decât de 800 de lei la această oră. Din punctul nostru de vedere, al sindicatelor, din cei 4,3 milioane de salariaţi români, aproximativ 2 milioane sunt plătitori de taxe şi impozite, însă beneficiază concomitent de diferite tipuri de asistenţă socială, ceea ce pune presiune nejustificată asupra resurselor bugetului de stat. Tocmai de aceea, considerăm că dacă va există o creştere mai substanţială a salariului minim, concomitent cu o reducere a fiscalităţii, atunci va exista un câştig în ceea ce priveşte creşterea valorii de consum pe piaţa românească, care a avut foarte mult de suferit în ultima vreme', a afirmat Bogdan Hossu. 
Acesta a precizat, totodată, că la ora actuală România se află pe ultimul loc în Uniunea Europeană în ceea ce priveşte nivelul salariului minim garantat în plată, trecând astfel în urma Bulgariei. De asemenea, în ţara noastră nu sunt respectate prevederile Cartei Sociale Europene, potrivit căreia raportul dintre salariul minim naţional şi salariul mediu naţional trebuie să fie de 60%, sau de minimum 50% în situaţii de criză economică, însă în România acest raport este acum de numai 35%.AGERPRES

10% reducere la impozitele achitate până în martie
http://www.ziarulring.ro/stiri/203092/10--reducere-la-impozitele-achitate-pana-in-martie-

TAXE. Locuitorii Capitalei care achită integral impozitele pe terenuri, clădiri şi autoturisme până la data de 31 martie 2013 vor plăti cu 10% mai puţin, amintesc autorităţile locale. Foarte mulţi bucureşteni au luat cu asalt administraţiile financiare încă din prima zi lucrătoare a acestui an. Guvernul Ponta a decis să lase la latitudinea consiliilor locale majorarea taxelor locale. Pentru Bucureşti, primarul general Sorin Oprescu a anunţat deja că nu va opera modificări la nivelul impozitelor. Astfel, anul acesta, cetăţenii vor plăti între 100 şi 120 de lei pentru apartamentele cu două camere, 120-140 lei pentru trei camere şi 140-160 lei pentru apartamentele cu patru camere. Pentru autoturisme, impozitul este între 32 şi 2.160 de lei, iar pentru terenuri, în funcţie de zonă, între 0,30 lei mp şi 0,89 lei mp.
