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Administraţia Domeniului Public din sectorul 6 vă plantează bradul din ghiveci
http://adevarul.ro/news/bucuresti/administratia-domeniului-public-sectorul-6-planteaza-bradul-ghiveci-1_50eec37656a0a6567e6342d2/index.html
Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6 vine în sprijinul bucureştenilor care, pentru Sărbătorile de Iarnă, au achiziţionat brazi în ghiveci şi oferă ajutorul necesar pentru plantarea acestora, în vederea protecţiei mediului înconjurător.

Astfel, administraţia locală a sectorului 6 a pus la dispoziţia locuitorilor care au un brad în ghiveci numărul de telefon 021.410.16.81. O echipă Administraţeii Domeniului Public se va deplasa în zona din sectorul 6 unde se doreşte plantarea.

Ce trebuie să ştiţi înainte să plantaţi un brad ecologic:

· bradul trebuie reobişnuit cu exteriorul, prin mutarea în balcon sau garaj;

· pentru plantare, se alege un loc în care bradul să nu fie expus, direct, razelor soarelui sau vântului;

· bradul trebuie plantat într-o zonă în care mai sunt copaci.

Fără taxe pentru mame în spitalele de stat
http://www.evz.ro/detalii/stiri/fara-taxe-pentru-mame-in-spitalele-de-stat-1018835.html
Ministerul Sănătăţii lucrează la un nou contract-cadru prin care mamele cu copii mai mari de 3 ani nu vor mai plăti taxe de cazare.
Secretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Raed Arafat, susţine că în noul contract-cadru din sistemul de asigurări, care va fi gata în curând, se va elimina prevederea ca mamele cu copii mici să plătească taxe de cazare.

Mamele cu copii peste 3 ani care se internează cu micuţii în spital trebuie să plătească acum o taxă de cazare a cărei denumire variază de la o instituţie sanitară la alta. În luna noiembrie, Evenimentul Zilei a relatat cazul unei mame din Botoşani care a fost sechestrată în spital pentru că nu avea bani să plătească spitalizarea.
Mihaela Pitorac se internase de trei zile cu copilul de 3 ani şi jumătate şi voia să se transfere la un alt spital din Iaşi. Medicii de la Spitalul Judeţean din Botoşani i-au spus că e liberă să plece doar dacă plăteşte 60 de lei, bani pe care femeia a spus că îi va plăti în ziua în care soţul ei va lua salariul. Abia după ce cazul a ajuns în presă femeia a putut să plece sub ameninţarea că dacă nu vine cu banii va fi dată în judecată.

Potrivit managerului de la Spitalul “Marie Curie" din Capitală, Gabriel Cătălin Smarandache, mamele care se internează aici nu plătesc taxă de cazare, ci de însoţitor: "Taxa reprezintă contravaloarea mesei. Dacă spitalul nu este aglomerat atunci poate beneficia de un pat separat de al copilului, dacă nu atunci doarme pe unde poate".

Aceeaşi Mărie, cu altă pălărie
La Spitalul "Victor Babeş" din Bucureşti se percepe o "taxă de confort" (între 5 şi 10 lei pe zi) chiar dacă de cele mai multe ori mamele dorm în acelaşi pat cu cel mic. "Taxa se ia pentru televizorul şi frigiderul din salon şi nu pentru pat", a explicat şeful spitalului, dr. Emanoil Ceauşu.

La Spitalul de boli infecţioase din Braşov, mamele care vor o rezervă cu două paturi trebuie să plătească 50 de lei pe zi.. "Este vorba de copii cu boli acute, iar mamele nu stau internate mai mult de câteva zile", a declarat dr. Felicia Constandis. Ea a adăugat că mamele şomere sau care au 3 copii în îngrijire sunt exceptate de la plată. 

Obligată să plătească chiar dacă era un caz social
Cristina Dinu din Păuleşti, Prahova, este mama unui băiat în vâsrtă de 10 ani cu dizabilităţi pe care îl creşte singură. Printre diagnosticele puse copilului se numără talasemia şi atrezia de esofag. Până acum, băiatul a suferit 6 operaţii şi tot atâtea anestezii. Mama şi fiul ei trăiesc din pensia de însoţitor şi din alocaţia de stat, ceea ce reprezintă puţin peste 600 de lei pe lună.

Cristina Dinu spune că până acum i s-a cerut să plătească taxă de cazare doar în Bucureşi, la Spitalul "Grigore Alexandrescu". "Am fost internată cu copilul în 2011. Mi-au cerut să plătesc spitalizarea, adică 15 lei pe zi. De mâncat nu am mâncat la spital şi am dormit în acelaşi pat cu copilul", mai spune mama.

Guvernul a pus gând rău spitalelor transportatorilor. CF2 va fi dat rechinilor imobiliari

http://www.puterea.ro/articol/guvernul_a_pus_gand_rau_spitalelor_transportatorilor_cf2_va_fi_dat_rechinil
Cel mai mare spital CFR şi una dintre clădirile dinCapitală cele mai râvnite de “rechinii imobiliari” arputea fi desfiinţat. Totul face parte din planurileGuvernului de a scăpa Ministerul Transporturilorde toate spitalele CFR.
 

În ultima perioadă, în mass-media au circulat informaţiiconform cărora Guvernul vrea să transfere spitalele CFR de la Ministerul Transporturilor la cel al Sănătăţii şi ulterior înadministrarea primăriilor. Informaţia pare din ce în ce maicredibilă, apărând şi date despre spitalele transportatorilorce ar urma să fie desfiinţate.

 

Potrivit informaţiilor noastre, cel mai mare spital al transporturilor, Căi Ferate CF2Bucureşti, ar urma să fie desfiinţat. Informaţia că şefii Executivului doresc să închidăspitalul din sectorul 1 al Capitalei a fost confirmată şi de sindicaliştii din Sănătate. “Aceastaeste dorinţa lor (n.r., a conducerii Ministerului Transporturilor, de a închide spitalul CF2). Din informaţiile noastre, este vorba de un proiect de hotărâre de Guvern, prin carespitalele să treacă de la Ministerul Transporturilor la Ministerul Sănătăţii şi apoi laadministraţiile locale. Spitalul CF2 nu poate fi închis, pentru că are în desfăşurare unproiect pe fonduri europene de modernizare a spitalului. Nici spitalele Witing, Oradea,Ploieşti, Simeria nu pot fi închise, pentru că au proiecte pe fonduri europene. Angajaţii CF2nu au de ce se teme. Ne vom lupta pentru drepturile noastre. Am trimis o adresă cătreMinisterul Transporturilor”, a declarat pentru PUTEREA liderul de sindicat al SpitaluluiCF2, vicepreşedintele Sanitas, Denisa Popovici. Aceasta este încrezătoare că Spitalul CF2va scăpa de interesele imobiliare şi nu va fi desfiinţat, dar nu este la fel de optimistă cândvine vorba despre alte spitale ale transporturilor din ţară. Liderul spune că vor fi altespitale, precum cel din Constanţa, de exemplu, ce vor fi privatizate şi transformate înhoteluri, ca anumite persoane sus puse, chiar miniştri, să aibă unde se relaxa alături defamilie.

 

Spitalul CF2 are, în prezent, aproximativ 700 de angajaţi, având însă 844 de posturi.

 

Ţintă veche pentru „rechini”

 

Terenurile aflate în proprietatea Spitalului CF2, în suprafaţă de aproximativ 30.000 demetri pătraţi, au reprezentat în mai multe rânduri ţinte pentru marii “rechini” imobiliari.În 2008, Ministerul Transporturilor şi conducerea CF2 au pierdut în faţa afaceriştilorimobiliari o suprafaţă de teren de circa 4.500 mp. În ultimii ani, s-a vorbit adesea despre ocomasare a celor două spitale CFR din Capitală.

 

Celălalt spital al transportatorilor, CF1 Witing, ar urma să fie trecut în subordineaMinisterului Apărării Naţionale şi să fie anexat Spitalului Militar Central “Dr. Carol Davila”,aflat în imediată apropiere a sa.

 

Potrivit scenariilor vehiculate în ultima perioadă, Guvernul vrea să desfiinţeze Casa deAsigurări de Sănătate a Transporturilor.

Membrii secţiilor de votare îşi primesc banii
http://www.ziarulring.ro/stiri/203245/Membrii-sectiilor-de-votare-isi-primesc-banii-
Indemnizaţiile pentru membrii birourilor electorale ale secţiilor de votare de la alegerile parlamentare din Bucureşti vor fi achitate la sediul Prefecturii Capitalei, din Piaţa Presei Libere nr. 1, corpul B1, parter. Persoanele vizate vor fi programate la plată după depunerea unei cereri-tip la registratură. 
