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Din nou la şcoală!
http://www.azi.ro/index.php?data=14.01.2013&rubrica=Utile&citeste=1
Elevii şi preşcolarii revin la 14 ianuarie în unităţile de învăţământ pentru cursurile celui de-al doilea semestru al anului şcolar 2012-2013, potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educaţiei.
Următoarea vacanţă pentru elevii din învăţământul preuniversitar şi preşcolari va fi cea de primăvară, care va avea loc între 6 şi 14 aprilie. Totodată, săptămâna 1-5 aprilie din semestrul al doilea va fi dedicată activităţilor extracurriculare şi extraşcolare, în cadrul programului „Să ştii mai multe, să fii mai bun!“, care va avea un orar specific.
Cursurile celui de-al doilea semestru al anului şcolar se vor încheia la 21 iunie. Pentru clasele terminale din învăţământul liceal, cursurile celui de-al doilea semestru se vor încheia la 31 mai. Cursurile claselor a VIII-a se vor încheia la 14 iunie.
Vacanţa de vară va începe la 22 iunie şi se va încheia la 15 septembrie.
Câţi copii învaţă în unităţi private?

http://www.azi.ro/index.php?data=14.01.2013&rubrica=Viata_de_langa_noi&citeste=2
98.452 copii şi elevi sunt înscrişi, în acest an şcolar, în unităţi de învăţământ private, potrivit datelor comunicate de Ministerul Educaţiei.

Dintre aceştia, 47.911 studiază în învăţământul postliceal, iar 20.444 sunt înscrişi în învăţământul preşcolar. În învăţământul primar sunt înscrisi 6524 elevi din care 1.221 urmează clasa pregătitoare, iar 1.483 elevi sunt în clasa I.
În învăţământul gimnazial, sunt înscrişi 2.651 de elevi, în învăţământul liceal ciclul inferior – 8.252 de elevi, iar în învăţământul liceal ciclul superior – 12.670 de elevi.
Cei mai mulţi copii şi elevi înscrişi la unităţi de învăţământ private sunt în Bucureşti: 21.178. Urmează judeţele Constanţa (5.265), Cluj (4.924), Iaşi (4.546) şi Maramureş (4.140).
Cei mai puţini copii şi elevi înscrişi la unităţi de învăţământ private sunt în judeţele Ialomiţa (193), Covasna (183) şi Călăraşi (180).
Concurs de aruncat cu brazii, în Parcul Drumul Taberei, sâmbătă de la ora 16.00
http://adevarul.ro/news/bucuresti/concurs-aruncat-brazii-parcul-drumul-taberei-sambata-ora-1600-1_50f047fb56a0a6567e6c9808/index.html
Primăria Sectorului 6, prin Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană şi Centrul Cultural European, organizează sâmbăta aceasta un concurs inedit de aruncat brazi, în premieră pentru ţara noastră.
Parcul Drumul Taberei din Capitală va găzdui sâmbătă 12.01.2013, prima ediţie a concursului de aruncat brazii. Începând cu ora 16.00 toţi cei care cred că pot stabili o performanţă aruncând cu bradul, sunt aşteptaţi la concursul inedit organizat de Pirmăria Sectorului 6. Această întrecere este o replică a unui eveniment care se desfăşoară anual în Germania şi care a devenit o adevărată tradiţie de după sărbătorile de iarnă. Concret, competiţia constă în exerciţii celor asemănătoare probelor de aruncarea cu suliţa. Brazii care vor fi aruncaţi sunt cei strânşi până acum din Sectorul 6 şi vor fi puşi la dispoziţia concurenţilor de către Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană. Se vor acorda premii surpriză celei mai lungi aruncări, celei mai originale, dar şi aruncării care strânge cele mai multe aplauze din partea spectatorilor. Ulterior, din cei peste 1000 brazi strânşi de către ADPDU Sector 6 va fi alcătuit cel mai mare foc de tabără care va marca trecerea sărbătorilor de iarnă. 


Noile garnituri de tren ale Metrorex vor ajunge în curând în Bucureşti
http://adevarul.ro/news/bucuresti/noile-garnituri-tren-metrorex-vor-ajunge-in-bucuresti-1_50f0119656a0a6567e6b04c0/index.html
Noile garnituri de metrou care vor circula prin galeriile subterane din Bucureşti vor ajunge în Capitală în perioada imediat următoare. Pentru început, spaniolii de la Construcciones y Auxiliar de Ferrocarrilles (CAF) vor trimite două garnituri deja montate, urmând ca până în luna mai a acestui an să ajungă şi celelalte 14, care vor fi asamblate la Atelierele Griviţa.
În 2011, Metrorex anunţa că planul de investiţii vizează cumpărarea a 16 galerii noi de metrou, pentru mărirea flotei operative, odată cu extinderea reţelei de infrastructură. Noile garnituri vor avea 6 vagoane cu trecere liberă între ele, tracţiunea se va face pe curent aletrnativ, ceea ce permite o mare economie de curent, iar coordonarea se va face automat, deci trenul va fi conduse de un singur mecanic, nu de doi aşa cum se întâmplă în prezent. Compania spaniolă CAF a mai livrat trenuri şi pentru reţelele din oraşe precum Madrid, Roma, Barcelona sau Bruxelles.  Trenurile noi furnizate de ibericii de la CAF vor fi echipate cu geamuri rabatabile, sistem de ventilaţie forţată, sisteme de informare a calatorilor si vor avea locuri speciale pentru transportul bicicletelor.


Vremea se încălzeşte

http://www.ziarulring.ro/stiri/203357/Vremea-se-incalzeste-
PROGNOZĂ. În Capitală, vremea se va încălzi la începutul acestei săptămni. Astăzi, temperatura maximă va fi de 3ºC, mâine va ajunge la 5-6ºC, iar miercuri se va situa în jurul valorii de 12ºC. Potrivit directorului Administraţiei Naţionale de Meteorologie, Ion Sandu, în jurul datei de 18 ianuarie revin ninsorile.
Enel întrerupe, luni, alimentarea cu energie electrică în unele zone din Bucureşti şi judeţul Ilfov
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/169662-Enel-intrerupe-luni-alimentarea-cu-energie-electrica-in-unele-zone-din-Bucuresti-si-judetul-Ilfov.html
Enel Distribuţie Muntenia va întrerupe, luni, alimentarea cu energie electrică în unele zone din Capitală şi din judeţul Ilfov, ca urmare a lucrărilor planificate de revizii, reparaţii şi modernizări în reţeaua de distribuţie, se arată într-un comunicat al companiei, remis AGERPRES.


Luni, în Bucureşti, între orele 9.00 - 12.00 şi 13.00 - 16.00, curentul electric va fi întrerupt în străzile Şuşiţa, Izbiceni între str. Victor Damaica şi b-dul Gloriei, Acumulatorului, Căiuţi, Turnul Roşu, Epureşti, Mihăileni, Nataţiei între str. Izbiceni şi str. Jiului, Elanului, Cornăţel, Limpejoarei, Napoca, Ireşti, Mârşa, Liţa între str. Turnul Roşu şi str. Izbiceni, Omului, Parapetului, Elocinţei, Piatra Morii. 

În intervalul 9.00 - 15.00 vor fi afectate străzile bucureştene Gheorghe Pană şi Grota Lacurilor. 

În judeţul Ilfov, alimentarea cu energie electrică va fi întreruptă, între orele 8.30 - 18.30, în comunele Chiajna (str. Ştefan cel Mare, str. 9 Mai, str. Nicolae Iorga) şi Clinceni (str. Morii, str. Monumentul Eroilor). 

În oraşul Chitila, zona blocuri Chitila va avea curentul oprit între orele 10.00 - 12.00 şi 16.00 - 18.00, informează comunicatul distribuitorului de electricitate. AGERPRES

