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Peste 70 de persoane fără adăpost din sectorul 6 au fost duse într-un centru special de îngrijire
http://adevarul.ro/news/bucuresti/peste-70-persoane-adapost-sectorul-6-fost-duse-intr-un-centru-special-ingrijire-1_50f43d2156a0a6567e8247d3/index.html
Echipa de intervenţie a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a găsit pe străzi mai bine de 70 de persoane fără adăpost, bărbaţi şi femei, care au fost duse în centrele special amenajate din sector.
Persoanele fără adăpost din raza Sectorului 6 sunt găzduite în incinta Complexului Sociomedical „Sfântul Nectarie” sau la Adăpostul de Noapte.

Oamenilor li se oferă hrană, îmbrăcăminte, analize de laborator gratuite şi consultaţii medicale la indicaţia medicului de specialitate existent în cadrul Complexului Sociomedical „Sfântul Nectarie”.

Complexul social dispune de capacitate de primire, diagnostic, tratament şi recuperare medicală, fiind singurul complex din Sectorul 6 care acordă asistenţă medicală de specialitate persoanelor care se află în imposibilitate financiară şi socială de a-şi permite un control medical complex.

Complexul Sociomedical „Sfântul Nectarie” se află în Bulevardul Uverturii numărul 81 şi se adresează tuturor cetăţenilor Sectorului 6 prin programul derulat în parteneriat cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi Asociaţia AHAVA.

În cadrul acestei campanii DGASPC 6 a pus la dispozoţia locuitorior din Sectorul 6 numărul de urgenţă 0731.624.849, la care pot fi sesizate cazurile de persoane fără adăpost.

În perioada iernii şi mai ales în zilele cu temperaturi extrem de scăzute echipele de intervenţie vor monitoriza străzile din sector pentru a găsi persoanele fără adăpost şi pentru a le oferi haine, un loc unde să se încălzească şi asistenţă medicală.

Eminescu, sărbătorit la Clubul Seniorilor
http://www.puterea.ro/articol/eminescu_sarbatorit_la_clubul_seniorilor
Marţi, începând cu ora 13.00, peste 50 de seniori din comunitatea sectorului 6 vor sărbători ziua de naştere a poetului naţional Mihai Eminescu. Spectacolul de muzică şi poezie intitulat „Eminescu printre noi“ se va desfăşura în incinta Clubului Seniorilor şi va fi susţinut de muzicianul Maxim Belciug – unul dintre cei mai cunoscuţi chitarişti contemporani. Peste 300 de persoane au frecventat până la finele anului trecut Clubul Seniorilor. Acesta este un centru de zi modern destinat relaxării şi agrementului, inaugurat în luna noiembrie 2012 pentru toţi pensionarii din sectorul 6. Clubul Seniorilor se află situat în Calea Plevnei nr. 234, sector 6, Bucureşti (staţie RATB Plevnei: linia 178, tramvai 11, 35; vizavi de Primăria Sectorului 6), e-mail: clubulseniorilor6@yahoo.com.
RĂSTURNARE DE SITUAȚIE. Analizele și investigațiile la clincile private se vor deconta în continuare! Ce servicii veți plăti din buzunar
http://www.evz.ro/detalii/stiri/rasturnare-de-situatie-analizele-si-investigatiile-la-clincile-private-se-vor-deconta-in-1019.html
Secretarul de stat în Ministerul Sănătății, Raed Arafat, a făcut unele precizări referitoare la serviciile medicale care nu vor mai fi decontate de Casa de Asigurări de Sănătate.

Raed Arafat a subliniat că măsura sistării contractelor pe care CNAS le încheia cu spitalele private se referă strict la partea de spitalizare și intervenții chirurgicale, nu la tratamentul ambulatoriu. Analizele, consultațiile, investigațiile și unele tratamente ușoare vor fi în continuare „compensate” și la privat. 

„Este vorba despre un anumit tip de intervenţii chirurgicale. Foarte bine că te duci şi te tratezi la un spital privat ambulatoriu, te duci pentru analize, tratamente uşoare. Problema este la operaţii, pentru că până la urmă operaţiile complicate se fac tot în spitalele de stat”, a explicat Raed Arafat. 

Secretarul de stat a motivat că este nevoie de această măsură pentru a crește calitatea serviciilor oferite de spitalele de stat. Rotunjirea bugetelor spitalelor publice cu banii care se duceau până acum către cele private ar trebui să preîntâmpine situațiile în care medicii își trimit pacienții să-și cumpere singuri medicamentele sau materialele sanitare. 

„Banii care nu vor fi dați spitalelor private vor fi folosiți pentru finanțarea celor 53 de spitale strategice care asigură 70% din cele mai grave cazuri medicale din România. În plus, vor fi suplimentate fondurile pentru programe de anestezie, terapie intensivă, pentru programele de infarct și accident vascular cerebral, dar și pentru programul de traumă. Niciun medic implicat în aceste programe nu va mai avea voie să-i ceară bolnavului să-și cumpere din banii lui medicamente sau orice altceva”, a precizat secretarul de stat. 

O dată cu aplicarea acestei măsuri, tariful pe caz în sistemul sanitar public ar urma să crească de la 1.440 de lei la 1.650 de lei, respectiv 1.800 de lei în funcție de categoria spitalului. Arafat a mai adăugat că din datele centralizate la Ministerul Sănătății reiese că, în ultimii ani, unele spitale private au primit pe caz chiar mai mulți bani decât cele publice din același județ. „Din fondul de asigurări sociale de sănătate alocate către spitalele unui județ, între 6% și 17% merg către spitalele private”, detaliază Arafat. 
Seniorii îl sărbătoresc pe Mihai Eminescu
http://www.ziarulring.ro/stiri/203440/Seniorii-il-sarbatoresc-pe-Mihai-Eminescu-
COMEMORARE. Peste 50 de seniori din comunitatea sectorului 6 vor sărbători astăzi ziua de naştere a poetului naţional Mihai Eminescu. În incinta Clubului Seniorilor se va desfăşura spectacolul de muzică şi poezie intitulat "Eminescu printre noi" şi va fi susţinut de muzicianul Maxim Belciug, unul dintre cei mai cunoscuţi chitarişti contemporani. Peste 300 de persoane au frecventat până la finele anului trecut ,Clubul Seniorilor. Acesta este un centru de zi modern, destinat relaxării şi agrementului, inaugurat în noiembrie 2012 pentru toţi pensionarii din sectorul 6. Prin activităţile pe care le desfăşoară, Clubul Seniorilor permite menţinerea sau ameliorarea capacităţilor fizice şi intelectuale ale pensionarilor şi stimulează participarea la o viaţă socială activă. Clubului Seniorilor se află situat în Calea Plevnei nr. 234, sector 6, Bucureşti (staţie RATB Plevnei: linia 178, tramvai 11, 35; vizavi de Primăria Sectorului 6.
Zeci de oameni ai străzii, adăpostiţi în sectorul 6
http://www.ziarulring.ro/stiri/203457/Zeci-de-oameni-ai-strazii--adapostiti-in-sectorul-6-
ACŢIUNE. În ultima lună, autorităţile din sectorul 6 au identificat un număr de peste 70 persoane fără adăpost, bărbaţi şi femei, care au fost conduse în locurile special amenajate pe raza sectorului. Totodată, oamenii străzii au beneficiat de hrană, îmbrăcăminte, consultaţii medicale şi analize de laborator gratuite.

