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Şi persoanele surdo-mute pot apela 112
http://www.azi.ro/index.php?data=18.01.2013&rubrica=Utile&citeste=1
Serviciul de urgenţă 112 poate fi accesat şi de persoanele surdo-mute, dacă acestea au un videotelefon, în acest sens fiind încheiat un protocol de cooperare între Ministerul Muncii, STS, ANCOM şi asociaţii, a declarat în 17 ianuarie, secretarul de stat în Ministerul Muncii, Denisa Pătraşcu.

Denisa Pătraşcu a spus că a semnat protocolul de cooperare pentru asigurarea accesului la Serviciul de urgenţă 112 în cazul persoanelor cu dizabilităţi psihosenzoriale, document încheiat cu STS, ANCOM, Asociaţia Surzilor din România, Asociaţia Nevăzătorilor din România şi Asociaţia „1 Iunie 2001“.

„În vara trecută, anunţam acest proiect, care astăzi deja se pilotează şi care va fi implementat la nivel naţional. Prin acest proiect, persoanele cu dizabilităţi, în special auditive, vor putea să folosească serviciul de urgenţă 112. Prin acest protocol, părţile vor coopera pentru identificarea, analizarea şi dezvoltarea de soluţii tehnice, operaţionale pentru preluarea apelurilor de urgenţă, precum şi pentru găsirea de soluţii de finanţare acestora“, a adăugat secretarul de stat.

Denisa Pătraşcu a explicat că la serviciul 112 Buzău există un interpret mimico-gestual, care preia mesajele prin videotelefon şi le comunică dispeceratului.

Secretarul de stat a precizat că toate apelurile prin videotelefon, indiferent din ce judeţ vin, vor fi direcţionate către interpretul mimico-gestual din Buzău.

Denisa Pătraşcu a precizat că o problemă ar putea fi faptul că nu toate persoanele cu dizabilităţi de acest tip şi-ar putea permite achiziţionarea unui videotelefon, însă se încearcă identificarea unor soluţii de finanţare, eventual prin accesarea de fonduri europene, printr-o axă specială pentru persoane cu dizabilităţi.

Potrivit datelor centralizate de Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, la nivel naţional sunt 23.373 de persoane surdo-mute, dintre care 111 sunt instituţionalizate, restul fiind în familii.

Autorităţile, în dispozitiv de iarnă
http://www.azi.ro/index.php?data=18.01.2013&rubrica=Actualitate&citeste=4
Secretarul de stat în Ministerul de Interne, Cătălin Chiper, le-a atras, ieri, atenţia prefecţilor, în cadrul unei videoconferinţe, că prioritatea zero o reprezintă protejarea vieţii oamenilor, astfel încât închiderea drumurilor acolo unde situaţia o va impune rămâne o opţiune pentru autorităţile locale.

Conform unui comunicat de presă, începând din 17 ianuarie, la nivelul MAI a fost reactivat Centrul Operaţional de Comandă, care va monitoriza situaţia operativă din judeţele unde vor fi înregistrate căderi masive de zăpadă şi viscol.

S-a solicitat prefecţilor actualizarea situaţiei pacienţilor cu nevoi de dializă, a gravidelor şi a copiilor cu afecţiuni medicale, astfel încât, la nevoie, aceştia să poată fi transportaţi în unităţi spitaliceşti de profil.

Şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică, secretarul de stat Anghel Andreescu, le-a solicitat autorităţilor locale exigenţă maximă şi fermitate în aplicarea măsurilor care vor fi dispuse de conducerea MAI pentru înlăturarea efectelor căderilor de zăpadă în judeţele afectate.

Anveloparea gratuită a blocurilor din sectorul 1 continuă şi anul acesta
http://adevarul.ro/news/bucuresti/anveloparea-gratuita-blocurilor-sectorul-1-continua-anul-acesta-1_50f7f93cdc344dc202483b34/index.html
Programul de reabilitare termică a blocurilor din Sectorul 1 va continua fără ca locuitorii să achite vreun ban din costul acestei investiţii. În cursul anului 2013 alte 250 de blocuri din sector urmează să fie avenlopate gratuit de către administraţia locală.

„Doresc să-i asigur pe cetăţenii sectorului 1 că programul de reabilitare termică a blocurilor va continua să fie gratuit. Ar fi nedrept şi inacceptabil ca proprietarii din unele imobile să beneficieze de reabilitare termică gratuit şi alţii nu. Nu putem să le fim unora mumă, iar altora ciumă. Toţi proprietarii de apartamente plătesc impozite la bugetul local, şi toţi au dreptul să beneficieze de investiţiile noastre în aceleaşi condiţii“, afirmă primarul sectorului 1, Andrei Chiliman.

Anul trecut, Primăria Sectorului 1 a finalizat reabilitarea termică a încă 150 de imobile, ajungând, după patru ani de la debutul programului „Iarna va fi ca vara“, la aproape 500 de blocuri anvelopate. Primăria estimează că până la sfârşitul anului 2014 va fi finalizat programul de reabilitare termică a blocurilor din sector.


De la anul vor fi reabilitate şi casele
Planurile edilului sectorului 1 nu se opresc aici. Edilul şi-a propus să înceapă şi programul de reabilitare termică gratuită şi pentru case, potrivit unei ordonanşe adoptate în toamna anului trecut de Guvern. În Sectorul 1 există aproximativ 30.000 de locuinţe care ar putea fi reabilitate dacă proprietarii doresc acest lucru. Conform noilor modificări legislative, pot intra în programul de reabilitare termică casele şi imobilele proiectate înainte de 1989.
Lucrările efective vor putea începe cel mai devreme la sfârşitul anului 2013 - începutul anului 2014, însă locuitorii din sectorul 1 îşi pot depune cererile pentru a intra în programul de reabilitare termică după apariţia normelor de aplicare a ordonanţei.

Criteriul de intrare în programul de reabilitare termică va fi: primul venit - primul servit, după modelul aplicat deja la blocurile din această zonă administrativă.
Ar putea sa nu mai fie gratuit
În prezent, reabilitarea termică a blocurilor din toate sectoarele din Capitală se face cu bani de la primărie, fără ca locatarii blocurilor să plătească vreun ban pentru acest serviciu. Însă cu noul program de reabilitare lansat de Uniunea Europeană prin Programul Operaţional Regional, prin care se finanţează doar 60% din totalul costurilor, situaţia s-ar putea schimba pentru cei ale căror blocuri nu au fost încă reabilitate.
În noul program lansat de Uniunea Europeană, locatarii trebuie să contribuie financiar cu sume între 10 şi 30% din costurile totale ale reabilitării, în funcţie de veniturile individuale. În condiţiile date, locuitorii blocurilor din Bucureşti care vor fi nevoiţi să plătească se pot considera discriminaţi faţă de cei care au beneficiat până în prezent de reabilitare termică gratuită.

Pentru a rezolva această problemă, Neculai Onţanu, primarul Sectorului 2, a trimis mai multe memorii atât în atenţia premierului Victor Ponta şi a vicepremierului Gabriel Oprea, cât şi a ministrului Dezvoltării Regionale şi Turismului, Liviu Dragnea, cu gândul că aceştia vor lua măsuri şi vor face demersurile necesare pentru schimbarea legislaţiei.
La lopeţi! Primăria Sectorului 6 împarte lopeţi şi sare asociaţiilor de locatari

http://adevarul.ro/news/bucuresti/la-lopeti-primaria-sectorului-6-imparte-lopeti-sare-asociatiilor-locatari-1_50f8415c51543977a9701157/index.html
Angajaţii Primăriei Sectorului 6 împart vineri, începând cu ora 11.00, lopeţi şi saci cu sare asociaţiilor de locatari. Administraţia locală a luat această măsură în contextul în care meteorologii au emis o avertizare de ninsori abundente pentru următoarele zile în Capitală.

Prognoza meteo pentru următoarele zile anunţă căderi importante de zăpadă, precum şi viscol şi polei. În aceste condiţii, Primăria Sectorului 6 oferă fiecărei asociaţii de proprietari lopeţi şi saci de sare pentru a putea îndepărta zăpadă şi gheaţa de pe aleile şi trotuarele din jurul blocurilor.

Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6 pune la dispoziţia Asociaţiilor de locatari din cartierele Drumul Taberei, Crângaşi şi Militari câte două lopeţi şi câte un sac de 50 de kilograme de sare. Fiecărei asociaţii de proprietari le vor fi aduse chiar la scara blocului lor.

Însă cei care doresc să le aibă cât mai repede trebuie să se prezinte vineri, începând cu ora 11.00, în curtea garajului ADPDU din str. Valea Boteni nr. 2 (în spatele Colegiului Tehnic de Poştă şi Telecomunicaţii „Gheorghe Airinei”, zona Romancierilor) şi să aibă asupra lor ştampila asociaţiei.

Potrivit HCGMB 147/2005, cetăţenii au obligaţia de a îndepărta zăpada şi gheaţa de pe trotuare, rigole şi alte suprafeţe din jurul blocurilor de locuinţe. Zăpada trebuie depozitată astfel încât să nu încurce circulaţia auto şi nici pe cea pietonală. Aceleiaşi reguli trebuie să se supună şi agenţii economici.

COD GALBEN de NINSORI, VISCOL şi POLEI în 8 judeţe, PLOI în Dobrogea, Muntenia, Oltenia şi Banat

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/cod-galben-ninsori-viscol-polei-prognoza-meteo-431104.html
Administraţia Naţională de Meteorologie a emis, joi, o atenţionare de cod galben de ninsori, viscol şi polei în 8 judeţe şi de ploi în Dobrogea, Muntenia, Oltenia şi Banat.

Codul galben de ninsori, vânt puternic şi viscol intră în vigoare de vineri, 18 ianuarie, în intervalul 6 şi 18.

Pe parcursul zilei de vineri, 18 ianuarie va ninge în judeţele Suceava, Neamţ, Botoşani, Bacãu, iar în judeţele Iaşi, Vaslui şi Vrancea vor fi precipitaţii mixte, favorizând depuneri de polei. În cea mai mare parte a zonei montane va ninge abundent, iar vântul va sufla tare, în special pe creste, viscolind şi spulberând zãpada.

În Banat, Oltenia, Muntenia şi Dobrogea va ploua, iar cantitãţile de apã vor depãşi pe arii restrânse 20 l/mp. Vântul va avea intensificãri locale, temporare, cu viteze mai mari în sud şi sud-est, unde rafalele vor depãşi 50 km/h.

Pentru intervalul 18 ianuarie, ora 18 – 19 ianuarie, ora 15

În noaptea de vineri spre sâmbãtã şi în prima parte a zilei de sâmbãtã va ninge în Moldova, Banat, Crişana, Maramureş, Transilvania şi în nordul Olteniei şi al Munteniei. Vântul va continua sã sufle tare la munte (peste 90 km/h) şi va avea intensificãri temporare, cu viteze de 55...60 km/h îndeosebi în Moldova, Crişana şi Banat, viscolind şi spulberând zăpada

Ateliere pentru copii, la MŢR
http://www.ziarulring.ro/stiri/203784/Ateliere-pentru-copii--la-MTR-
La Muzeul Ţăranului Român (MŢR) se vor organiza, în fiecare săptămână, mai multe ateliere tematice atât pentru copii, cât şi pentru bunici. Astfel, în fiecare miercuri, cei mici vor putea participa la cursuri de fotografie, desen şi pictură, iar joi, de teatru. Totodată, atelierele pentru bunici vor fi în fiecare zi de marţi şi vor avea teme diverse.

Călătorii gratuite pentru pensionari şi veterani
http://www.puterea.ro/articol/calatorii_gratuite_pentru_pensionari_si_veterani
Pensionarii, veteranii şi văduvele de război vor beneficia în continuare de facilităţile acordate pe baza tichetelor de călătorie gratuite sau taloanelor speciale de călătorie, conform unei ordonanţe adoptate miercuri de Guvern. După 1 ianuarie 2015, conform Legii nr. 211/2012, vor intra în vigoare şi legitimaţiile de călătorie de tip card. „Actul normativ a fost adoptat ca urmare a dificultăţilor apărute în implementarea Legii nr. 211/2012, în care nu erau identificate instituţiile responsabile care să aibă ca obiect de activitate decontarea biletelor de călătorie utilizate“, au precizat reprezentanţii MApN.

