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Atenţie, şoferi! NOUL COD RUTIER intră în vigoare începând de sâmbătă

http://www.curentul.ro/2013/index.php/2013011882142/Actualitate/-Atentie-soferi-NOUL-COD-RUTIER-intra-in-vigoare-incepand-de-sambata.html
Noul format de permis european de conducere va intra în vigoare în statele UE începând de sâmbătă, 19 ianuarie, iar toate noile documente începând de la această dată vor trebuie să respecte forma standard a unui card de credit din plastic, anunţă Reprezentanţa Comisiei Europene. 

Noul permis european va înlocui treptat cele peste 100 de modele diferite din hârtie şi plastic, utilizate în prezent de mai mult de 300 de milioane de şoferi în întreaga UE. Această acţiune face parte dintr-un pachet mai amplu de măsuri (cea de-a treia Directivă UE privind permisele de conducere) care intră în vigoare şi care sunt concepute pentru a ameliora libera circulaţie, a combate frauda şi a îmbunătăţi siguranţa rutieră pe întreg teritoriul UE, se arată într-un comunicat al Reprezentanţei Comisiei Europene.
"Poliţia rutieră din Europa trebuie să recunoască în prezent peste 100 de tipuri diferite de permise de conducere din hârtie şi plastic. Fotografiile de identitate pot fi depăşite, categoriile pentru care conducătorul auto are permis pot fi neclare, iar documentul poate fi uşor de falsificat. Permisele de conducere contrafăcute reprezintă o invitaţie la crimă, motiv pentru care avem nevoie de permise care sunt uşor de citit, uşor de înţeles şi foarte greu de falsificat", a declarat vicepreşedintele Comisiei Europene, Siim Kallas, responsabil pentru domeniul transporturilor.
Directiva 2006/126/CE privind permisele de conducere a fost adoptată de statele membre şi de Parlamentul European în 2006. Aceasta a trebuit să fie transpusă de statele membre până la 19 ianuarie 2011 şi devine pe deplin aplicabilă la 19 ianuarie 2013.

Permisele existente nu sunt afectate, dar vor fi înlocuite cu noul format în momentul reînnoirii lor sau cel târziu până în 2033. Permisul european de conducere poate fi adaptat astfel încât să includă simboluri naţionale, decizia aparţinând fiecărui stat membru.
Noul permis de conducere include o serie de elemente de securitate menite să îl facă inviolabil şi să descurajeze falsificarea acestuia.
În plus, această măsură este însoţită de crearea unui sistem de schimb de date electronice la nivel european, pentru a facilita schimbul de informaţii între administraţiile naţionale. Procesul de gestionare a permiselor de conducere pentru persoanele care îşi schimbă reşedinţa în alt stat membru va fi astfel simplificat.

De asemenea, aceasta va contribui în mod semnificativ la descurajarea "turismului pentru obţinerea permisului de conducere" şi a fraudei, de exemplu prin punerea în aplicare a noii interdicţii, mai stricte, conform căreia un stat membru nu eliberează permisul unei persoane al cărei permis a fost deja retras, suspendat sau restricţionat de un alt stat membru.
Conform noilor norme, permisele de conducere trebuie reînnoite, pentru conducătorii de automobile şi motociclete, o dată la 10-15 ani, în funcţie de statele membre. Conducătorii de autobuze şi de camioane trebuie să-şi reînnoiască permisul din cinci în cinci ani şi să efectueze un control medical pentru reînnoirea acestuia.
Este vorba despre o reînnoire administrativă care nu necesită nicio testare suplimentară. Astfel, se asigură că informaţiile, fotografiile, etc. înscrise pe permise sunt actualizate, elementele de securitate ale cardurilor pot fi actualizate periodic pentru a ţine seama de noile tehnologii, iar statele membre au în permanenţă informaţii actualizate referitoare la permisele aflate în circulaţie.

Alte măsuri legate de introducerea permisului european de conducere vizează o limită de vârstă mai ridicată pentru accesul direct (în urma testării teoretice şi practice) la permisele pentru motocicletele cele mai puternice, şi anume 24 de ani în loc de 21 de ani cât este în prezent. Noul regim impune şi acumularea unei experienţe de minimum patru ani (în loc de doi) de conducere a unor motocicletele mai puţin puternice înainte de obţinerea permisului de conducere pentru motocicletele cele mai puternice.

De asemenea, mopedurile constituie o nouă categorie de vehicule, iar candidaţii la obţinerea permisului de conducere a acestora vor trebui de acum înainte să susţină un test teoretic. Statele membre pot introduce şi teste de aptitudini şi de comportament şi examene medicale. UE stabileşte şi o vârstă minimă recomandată de 16 ani, vârstă de la care permisele pentru mopede sunt recunoscute reciproc de către toate statele membre (statele membre pot coborî acest nivel la 14 ani pe teritoriul naţional). Este pentru prima dată când UE introduce cerinţe minime pentru mopeduri.

Se introduce şi un set de reguli minime pentru examinatori în ceea ce priveşte calificarea iniţială şi formarea continuă.
Directiva 2006/126/CE privind permisele de conducere a fost adoptată de statele membre şi de Parlamentul European în 2006. Aceasta a trebuit să fie transpusă de statele membre până la 19 ianuarie 2011 şi devine pe deplin aplicabilă la 19 ianuarie 2013.

Pensionarii, veteranii şi văduvele de război vor primi taloanele speciale de călătorie pentru anul 2013, în februarie
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/170726-Pensionarii-veteranii-si-vaduvele-de-razboi-vor-primi-taloanele-speciale-de-calatorie-pentru-anul-2013-in-februarie.html
Pensionarii, veteranii şi văduvele de război vor primi taloanele speciale de călătorie pentru anul 2013, în februarie, odată cu taloanele de pensii, se arată într-un comunicat al Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV), remis vineri AGERPRES.

Potrivit documentului, Guvernul a adoptat miercuri o Ordonanţă prin care se permite ca, până la data de 1 ianuarie 2015, pensionarii, veteranii şi văduvele de război să poată utiliza - ca până acum - acelaşi tip de documente de călătorie, respectiv taloanele speciale tipărite de Casa Naţională de Pensii Publice (CNPP).

În aceste condiţii, în luna februarie, CNPP va transmite, odată cu taloanele de pensii şi taloanele speciale de călătorie pentru anul 2013.

După 1 ianuarie 2015, pensionarii, veteranii şi văduvele de război vor utiliza legitimaţii de călătorie de tip card.

MMFPS precizează că, din cauza impreciziei unor reglementări aflate în vigoare, neadoptarea de către Guvern a Ordonanţei ar fi condus la imposibilitatea acordării tichetelor speciale de călătorie. Astfel, cu toate că Legea nr. 211/2012 prevede că decontarea (integrală sau cu 50%) preţului călătoriilor se realizează prin 'instituţiile publice responsabile', acestea nu erau definite. Ca atare, beneficiarii ar fi fost în imposibilitatea decontării preţului călătoriilor.AGERPRES

În Sectorul 4 se blochează roţile rulotelor şi maşinilor de mari dimensiuni
http://adevarul.ro/news/bucuresti/In-sectorul-4-blocheaza-rotile-rulotelor-masinilor-mari-dimensiuni-1_50f9418b51543977a975baa2/index.html
Şoferii care îşi vor parca maşinile de mare capacitate şi dimensiuni pe spaţiile publice sau private din raza Sectorului 4 se vor trezi cu roţile blocate de către reprezentanţii primăriei. Regulamentul ce precede staţionarea în parcări şi pe drumuri publice a fost aprobat de consilierii locali din Sectorul 4.
Noile reguli cu privire la blocarea roţilor au fost aprobate prin Hotărâre de Consiliu Local Sector 4 la sfârşitul anului trecut. Astfel, maşinile de mare capacitate şi dimensiuni, inclusiv rulotele nu mai au dreptul să staţioneze în parcările publice şi de reşedinţă, dar nici pe drumurile publice de pe raza Sectorului 4.

Prevederi se aplică „tuturor autovehiculelor cu masa autorizată egală sau mai mare de 3,5 tone a remorcilor şi a rulotelor staţionate în parcările de reşedinţă, de utilitate publică, pe drumurile publice sau pe terenurile aparţinând domeniului public sau privat al municipiului Bucureşti de pe raza teritorială a Sectorului 4”, se specifică în document.

Autorităţile motivează că au luat această măsura de blocare a roţilor, deoarece mai multe locuri de parcare din faţa blocurilor, dar şi de pe străzile principale sunt ocupate de remorci şi rulote care ocupă abuziv spaţiul public. „Multe se află într-o avansată stare de uzură, iar, pe lângă aspectul inestetic indus, ocupă inutil locuri în parcările de reşedinţă sau blochează trotuarele, îngreunând traficul pietonal", a declarat pentru B365.ro Cristian Popescu Piedone, primarul Sectorului 4.

Roţile vor fi blocate noaptea

Activitatea de blocare a roţilor, în cazul drumurilor şi parcărilor publice, se va desfăşura în intervalul orar 20.00 – 6.00, de luni până sâmbătă, iar în zilele de duminică, autorităţile vor bloca autovehiculele în intervalul 16.00 – 06.00.

Pe de altă parte, în cazul parcărilor de reşedinţă, din faţa blocului, operaţiunea de blocare a roţilor se va desfăşura non-stop. Blocarea roţilor va fi făcută de angajaţii Administraţiei Domeniului Public, împreună cu Poliţia Locală Sector 4 şi ai reprezentaţilor Brigăzii de Poliţie Rutieră.

Pentru a-şi debloca roţile, proprietarii vor plăti o taxă de 300 de lei pe vehicul, bani care se vor duce la bugetul local al Sectorului 4.

