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Se închide Muzeul “Antipa”
http://www.ziarulring.ro/stiri/203931/Se-inchide-Muzeul----Antipa----
Muzeul Naţional de Istorie Naturală „Grigore Antipa” va fi închis de azi până joi din cauza lucrărilor de conservare care se aplică exponatelor. De vineri, muzeul va funcţiona după programul normal. Astfel, muzeul va fi deschis de marţi până vineri, între 10.00 şi 18.00, şi în weekend, între orele 10.00 şi 20.00.
Copiii mai mici de 6 ani au interzis la Opera Naţională. Motivaţia instituţiei: confortul spectatorilor.

http://www.puterea.ro/articol/copiii_mai_mici_de_6_ani_au_interzis_la_opera_nationala_motivatia_instituti
Opera Naţională Bucureşti a anunţat pe Facebook că accesul copiilor sub 6 ani va fi interzis. 
„În vederea asigurării confortului spectatorilor din sala de spectacole, începând din data de 13 februarie 2013, nu mai este permis accesul copiilor sub vârsta de 6 ani la reprezentaţiile ONB, cu excepţia acelora dedicate lor, unde limita de vârstă este de 4 ani.” Singurele spectacole pentru cei mai mici de 6 ani sunt spectacolele pentru copii ale Operei Naţionale Bucureşti care au loc în Sala Mare. Vorbim despre „Motanul încălţat” de Cornel Trăilescu; „Hänsel şi Gretel” de Engelbert Humperdinck; „Albă ca Zăpada şi cei şapte pitici” de Cornel Trăilescu; „Spărgătorul de nuci” de Piotr Ilici Ceaikovski. De asemenea, copiii mai mici de 6 ani pot merge la Sala Studio la următoarele reprezentaţii: „Flautul fermecat” de Wolfgang Amadeus Mozart; „Cutia cu jucării” de Claude Debussy; „Camera copiilor” de Modest Petrovici Musorgski; „Harap Alb” (balet pentru copii, colaj muzical); „Crăiasa Zăpezii” (balet pentru copii, colaj muzical); „Visul unei nopţi de vară” (balet pentru copii, colaj muzical).

Anunţul a stârnit nemulţumirea multor părinţi, iar replica reprezentanţilor Operei nu a întârziat. „Măsura de a limita accesul copiilor la spectacolele Operei Naţionale Bucureşti a fost luată în urma repetatelor plângeri adresate instituţiei de către mai mulţi spectatori privind comportamentul copiilor şi lipsa de reacţie a adulţilor însoţitori în sălile de spectacol. În acelaşi timp, trebuie menţionat că această măsură este aplicată în majoritatea instituţiilor de spectacole din lume (inclusiv în cazul unor instituţii prestigioase precum Royal Opera House din Londra, Teatro alla Scala din Milano, Opera Naţională din Paris etc.), fiind o convenţie binecunoscută şi respectată de către publicul respectivelor instituţii”, a fost mesajul postat, de asemenea, pe pagina de Facebook.

Studenții vor beneficia într-un an școlar de 24 de călătorii cu trenul, reduse cu 50%

http://www.curentul.ro/2013/index.php/2013012182172/Social/Studentii-vor-beneficia-intr-un-an-scolar-de-24-de-calatorii-cu-trenul-reduse-cu-50.html
Studenții vor beneficia într-un an școlar (1 octombrie - 30 septembrie), pentru transportul feroviar, de 24 de călătorii simple cu reducere de 50% din tariful trenurilor interregio, clasa a II-a, conform unui proiect de Hotărâre publicat pe site-ul Ministerului Transporturilor.
Proiectul, aflat în dezbatere publică, aduce precizări clare referitoare la călătoria elevilor și studenților pe calea ferată: rangul de tren și clasa la care se acordă reducere la transport, numărul de călătorii și perioada în care elevii și studenții beneficiază de reducerea de 50% la transportul pe calea ferată, cine decontează contravaloarea călătoriilor efectuate de către elevi și studenți. 
Conform proiectului, elevii din învățământul obligatoriu și liceal acredi​tat/autorizat beneficiază de tarif redus cu 50% pentru transportul pe calea ferată și cu metroul, în tot timpul anului calendaristic. Studenții beneficiază de tarif redus cu 50% pentru transportul pe calea ferată și cu metroul, în tot timpul anului școlar, care este cuprins între 1 octombrie și 30 septembrie. 
Cheltuielile aferente acestor reduceri vor fi finanțate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Transporturilor. 
Eliberarea biletelor de călătorie și a abonamentelor lunare pentru elevi și studenți, cu tarife reduse cu 50%, se face contra cost, în baza carnetelor de elev sau a legitimației de student pentru reducere transport, vizate la zi pentru anul școlar în curs de către conducătorii instituțiilor de învățământ. 
Ministerul Educației Naționale va asigura tipărirea legitimațiilor pentru reducere la transport și a carnetelor de cupoane care se repartizează instituțiilor de învățământ superior.

