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Salariul minim şi pensiile se majorează
http://www.eazi.ro/actualitate/salariul-minim-si-pensiile-se-majoreaza
Potrivit unor informaţii obţinute în exclusivitate de România TV, salariul minim va creşte cu 50 de lei de la 1 februarie şi va ajunge la 750 de lei, urmând ca, în luna iulie, să fie operată o nouă majorare, până la nivelul de 800 de lei.

Guvernul a luat decizia de a majora pensiile şi salariile în acest început de an, iar dacă majorările salariale vor fi operate de la 1 februarie, creşterea pensiilor va fi aplicată de la 1 ianuarie 2013. Astfel, punctul de pensie va creşte cu 30 de lei, de la 732 la 762 de lei. În această majorare nu intră, însă, pensiile sociale, care rămân la 350 de lei.

În ceea ce priveşte salariul minim pe economie, acesta va creşte de la 700 la 750 de lei de la 1 februarie, iar de la data de 1 iulie acesta va fi majorat din nou, tot cu 50 de lei, urmând să ajungă la 800 de lei, potrivit unor informaţii obţinute în exclusivitate de România TV. Decizia nu mulţumeşte, însă,sindicatele, care ar fi dorit o majorare a salariului luna până la cel puţin 850 de lei.

Cei mai afectaţi de această majorare vor fi angajatorii din mediul privat, care se văd nevoiţi să ridice ştacheta salarială, în timp ce la stat, după cum spune premierul Victor Ponta, în foarte multe domenii salariile sunt mai mari decât cel minim pe economie.

Conform ultimelor cifre oferite de Inspecţia Muncii, la sfârşitul anului trecut erau activi 5.035.463 de salariaţi, fiind înregistrate 5.529.613 contracte individuale de muncă, iar pe data de 17 ianuarie mai erau 5.021.460 de salariaţişi 5.517.079 de contracte de muncă.

În primele trei săptămâni din luna ianuarie a scăzutşi numărul angajaţilor care au contracte cu normă întreagă, de la 538.366 în decembrie la 536.839. În Registrul General de Evidenţă a Salariaţilor sunt înregistraţi şi 32.474 de salariaţi cu contracte active cu normă întreagă şi care au peste 65 de ani, a precizat Inspecţia Muncii.

Iarna revine cu ninsori şi ger în toată ţara, după 24 ianuarie. Prognoza meteo pe două săptămâni
http://adevarul.ro/news/societate/iarna-revine-ninsori-ger-tara-24-ianuarie-prognoza-meteo-doua-saptamani-1_50fe335951543977a98d0665/index.html#
Meteorologii au anunţat, pentru primele zile ale săptămânii 21-27 ianuarie, o vreme caldă pentru această perioadă a anului, iar începând de joi, 24 ianuarie, până în jurul datei de 27 ianuarie, sunt aşteptate ninsori şi temperaturi scăzute în majoritatea regiunilor ţării.
Potrivit prognozei realizate de Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) pentru intervalul 21 ianuarie - 3 februarie, în Banat, în primele trei zile ale intervalului, vremea va fi mai caldă decât în mod obişnuit pentru această dată, cu temperaturi pozitive chiar şi noapte. Până pe 23 ianuarie, vor fi precipitaţii slabe sub formă de ploaie şi lapoviţă, iar după 24 ianuarie până pe 27 ianuarie vor predomina ninsorile.

În Crişana, primele două zile ale intervalului vor aduce temperaturi maxime mai mari de 10 grade. Începând din 23 ianuarie, vremea se va răci faţă de intervalul precedent, cele mai coborâte minime situându-se sub -8 grade, apoi din 28 ianuarie temperaturile medii revin la valori apropiate de cele normale pentru această perioadă. Între 21 şi 23 ianuarie, vor fi precipitaţii în general slabe, mai ales sub formă de ploaie, iar după data de 24 ianuarie precipitaţiile vor fi sub formă de ninsoare.

Şi în Transilvania, unde, în primele două zile ale intervalului, vremea va fi mai caldă. Între 23 şi 30 ianuarie, temperaturile vor scădea, fiind ger noaptea şi dimineaţa. Cele mai reci nopţi vor fi în perioada 27-29 ianuarie, când, îndeosebi în zonele depresionare, minimele vor fi sub -14 grade. După 30 ianuarie, temperaturile medii vor creşte, apropiindu-se de cele normale pentru această perioadă. În intervalul 22 - 23 ianuarie, vor fi precipitaţii slabe, mixte, iar din 24 ianuarie acestea vor fi sub formă de ninsoare.

Şi în Maramureş, vremea va fi mai caldă decât în mod obişnuit pentru această dată în primele două zile, cu abateri termice pozitive atât la valorile diurne, cât şi la cele nocturne. În intervalul 23-29 ianuarie, vremea se va răci, izolat devenind geroasă noaptea şi dimineaţa, iar între 27 şi 29 ianuarie se vor înregistra cele mai scăzute temperaturi ale intervalului de prognoză. După 29 ianuarie, temperaturile medii vor creşte, apropiindu-se de cele normale pentru această perioadă. În intervalul 21 - 23 ianuarie, se vor semnala precipitaţii slabe, mixte, iar din 24 ianuarie acestea vor fi sub formă de ninsoare.

În Moldova, între 23 şi 30 ianuarie, vremea se va răci, devenind geroasă noaptea şi dimineaţa, în special în intervalul 25 - 28 ianuarie, când, pe parcursul nopţilor, se vor înregistra medii ale temperaturilor minime de -14...-12 grade. După 30 ianuarie, temperaturile medii vor creşte, apropiindu-se de cele normale pentru această perioadă. În intervalul 22 - 24 ianuarie, vor fi precipitaţii mixte, iar între 25 şi 27 ianuarie vor fi ninsori, posibil însemnate cantitativ, mai ales în jumătatea sudică a regiunii.

Prognoza pentru următoarele două săptămâni pentru Dobrogea arată că, în intervalul 21 - 24 ianuarie, vremea va fi mai caldă decât în mod obişnuit pentru această dată, cu medii ale temperaturilor maxime de peste 10 grade. Între 24 şi 30 ianuarie, vremea se va răci faţă de intervalul precedent, iar minimele termice vor putea coborî sub -8 grade. După 30 ianuarie, valorile termice vor creşte uşor, temperaturile medii fiind apropiate de cele normale pentru această perioadă. Precipitaţii, posibil importante cantitativ, vor fi mai ales în intervalul 24 - 27 ianuarie. Acestea vor fi la început mixte, apoi doar sub formă de ninsoare.

Vreme caldă şi în Muntenia până pe 24 ianuarie, după care temperaturile vor scădea treptat spre minime mai mici de -10 grade. Din 30 ianuarie, vremea se va încălzi uşor, iar în primele zile ale lunii februarie vor fi maxime termice uşor pozitive. Până în 24 ianuarie, trecător, vor fi precipitaţii predominant sub formă de ploaie, iar în intervalul 24 - 27 ianuarie vor predomina ninsorile, posibil importante cantitativ.

Şi în Oltenia, vremea va fi caldă până în 24 ianuarie. După această dată, mediile temperaturilor minime vor coborî treptat până spre -10 grade, iar din 30 ianuarie valorile termice vor creşte uşor, temperaturile medii devenind apropiate de cele normale pentru această perioadă. În intervalul 24 - 27 ianuarie, vor predomina ninsorile, posibil importante cantitativ, iar în restul intervalului sunt de aşteptat doar precipitaţii slabe.

La munte, ninsorile vor predomina de pe 23 ianuarie, posibil însemnate cantitativ în intervalul 24-27 februarie. Astfel, de pe 23 ianuarie, vremea se va răci, iar temperaturile medii vor fi apropiate de cele normale pentru această perioadă. Cele mai coborâte valori termice se vor înregistra între 25 şi 30 ianuarie, când nopţile vor fi geroase.
În intervalul 21 - 22 ianuarie vor fi precipitaţii slabe, mixte, apoi începând din 23 vor predomina ninsorile, iar în intervalul 24 - 27 ianuarie acestea pot fi importante cantitativ.

Cresc amenzile în trafic. Şoferii vor plăti mai scump abaterile rutiere
http://adevarul.ro/news/eveniment/cresc-amenzile-trafic-Soferii-vor-plati-mai-scump-abaterile-rutiere-1_50fd69f451543977a98a3941/index.html
Veşti proaste pentru şoferi! De la 1 februarie cei care vor încălca regulile de circulaţie vor fi nevoiţi să scoată din buzunar mai mulţi bani pentru plata amenzilor. Asta deoarece, valoarea amenzilor rutiere va creşte o dată cu prima etapă de majorare a salariului minim brut pe economie. În prezent, un punct-amendă valoarează 70 de lei, iar fix peste 10 zile va valora 75.

Potrivit Codului Rutier în vigoare, amenzile contravenţionale sunt stabilite în funcţie de valoarea numărului de puncte-amendă aplicate, acestea din urmă reprezentând 10% din valoarea salariului minim pe economie. În prezent, un punct-amendă valorează 70 de lei.

A două etapă a majorării salariului minim brut, se pare că va avea loc în luna iulie a acestui an, acesta urmând să ajungă la suma de 800 de lei. Valoarea punctului-amendă va creşte şi ea la 80 de lei.

Proiectul unei Hotărâri de Guvern obţinut de „Adevărul“ arată că salariul minim brut pe ţară garantat în plată va creşte în două etape.

Şcoală de voluntari pentru adulţi

http://www.puterea.ro/articol/scoala_de_voluntari_pentru_adulti
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 Bucureşti derulează, în perioada 25 februarie-28 aprilie, proiectul “Şcoala de Voluntari”, un proiect de educaţie non-formală unde voluntarii pot experimenta spiritul civic şi îşi pot folosi ideile şi energia în folosul comunităţii. Cursurile sunt gratuite şi se vor desfăşura la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală “Palatul Copiilor”, iar formatorii sunt voluntari cu experienţă bogată în instruirea adulţilor. Cei care vor pot completa fişa de înscriere aflată pe site-ul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 la www.asistentasociala6.ro sau direct la scoaladevoluntari@yahoo.com.
Părinţii vor putea decide singuri dacă îşi vor duce copiii la clasa pregătitoare
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/clasa-pregatitoare-victor-ponta-431649.html
Premierul Victor Ponta a anunţat că se lucrează la un proiect prin care părinţii vor putea alege dacă îşi vor duce sau nu copiii la clasa pregătitoare.
"Eu nu cred că trebuie să îi forţăm pe părinţi să îi ducă pe copiii la grupa pregătitoare, dar nu vrem să îi împiedicăm nici pe părinţii care vor să îi ducă mai devreme. Astfel, vom finaliza zilele următoare un proiect prin care părinţii pot alege unde vor urma copiii clasa pregătitoare", a anunţat premierul Victor Ponta la postul de televiziune Antena 3. În urmă cu aproximativ două săptămâni, premierul Victor Ponta a declarat că, în opinia sa, clasa pregătitoare trebuie să revină la grădiniţă. El a făcut aceste declaraţii, întrebat despre afirmaţiile ministrului Educaţiei, Remus Pricopie, conform cărora clasa pregătitoare va rămâne la şcolile generale.
