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Şcoală sau grădiniţă?
http://www.eazi.ro/actualitate/scoala-sau-gradinita
Părinţii care au copii în grupa mare de grădiniţă vor opta, până la 31 martie, între a-şi înscrie copilul la grupa pregătitoare din şcoală sau a rămâne cu copilul la grădiniţă, tot în grupa pregătitoare, fără ca statul să îi mai forţeze să accepte o anumită decizie, a declarat premierul Victor Ponta.
„Ideea pe care am discutat-o şi cu ministrul Remus Pricopie (ministrul Educaţiei –nr.) şi cu ministrul Liviu Dragnea (vicepremier – n.r.) a fost următoarea: faimoasa problemă a grupei pregătitoare – nu cred că trebuie să îi forţăm pe părinţi să îşi ducă copiii la şcoală la grupa pregătitoare, nici nu trebuie să îi împiedici pe cei care vor să meargă să îşi ducă copiii mai repede la şcoală, şi atunci am stabilit împreună un sistem pe care îl definitivăm în zilele următoare: până pe 31 martie, fiecare părinte care are un copil în grupa mare să spună dacăvrea să rămână la grădiniţă încă un an, în grupa pregătitoare, sau vrea sămeargă la şcoală în grupa pregătitoare“, a spus Ponta la Antena 3.

El a arătat că vor exista unele problemele logistice la grădiniţe, deoarece, în acest moment, nu toate sălile sunt pregătite, dar că o parte din fonduri vor fi alocate autorităţilor locale în acest sens.
Cea mai mare piaţă agroalimentară din Capitală se inaugurează joi, în sectorul 4
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cea-mai-mare-piata-agro-alimentara-capitala-inaugureaza-joi-sectorul-4-1_50fe9eaa51543977a98f5c79/index.html
Cea mai mare piaţă agroalimentară din Bucureşti va fi inaugurată joi, în zona Progresul din Capitală. Cu o suprafaţă totală de 17.710 metri pătraţi, Piaţa Progresul va putea găzdui peste 500 de tarabe şi alte spaţii destinate comerţului alimentar şi non-alimentar.
Primăria Sectorului 6 va inaugura joi, 24 ianuarie, o piaţă modernă, care oferă condiţii la standarde europene pentru desfăşurarea comerţului agroalimentar. Totodată, acest complex va putea oferi 228 de locuri de parcare dispuse pe acoperişul clădirii, care vor putea fi folosite gratuit de riveranii zonei pe timp de noapte.

Cu o suprafaţă totală de peste 11.000 de metri pătraţi, parterul complexului agroalimentar va fi folosit de 500 de tarabagii care îşi vor putea vinde legumele şi fructele aici. De asemenea, la parter va fi amenajată şi o zonă unde producătorii şi distribuitorii de produse din carne şi lactate, sau vânzătorii de peşte vor putea să-şi vândă marfa. Tot aici au fost amenajate şi mai multe grupuri sanitare.

La etajul clădirii au fost amenajate 100 de spaţii unde comercianţii vor putea vinde produse non-alimentare precum articole de îmbrăcăminte, încălţăminte, obiecte destinate uzului casnic sau decoraţiuni. De asemenea, aici au fost amenajate şi mai multe birouri destinate funcţionarilor Direcţiei de Administrare a Pieţelor din Sectorul 4, dar şi o zonă de relaxare unde vor funcţiona mai multe restaurant de tip fast food şi o cafenea.

"În suprafaţă de 17.710 metri pătraţi, Progresul este cea mai mare piaţă aflată în administrarea unui Consiliu Local de pe raza Capitalei, fiind, de asemenea, una modernă şi utilată la standardele europene ce impun practicarea unui comerţ civilizat", au declarat reprezentanţii primăriei Sectorului 4.

Investiţia administraţiei de sector se ridică la aproximativ 30 de milioane de lei. Banii folosiţi pentru construcţia acestui spaţiu comercial au fost obţinuţi de Primăria Sectorului 4 cu ajutorul unui împrumut bancar care va fi rambursat din încasările Direcţiei Pieţelor din Sectorul 4.
Şcolile din sectorul 1, securizate cu buton de panică, alarme antiefracţie şi antiincendiu şi patrule de poliţie locală

http://adevarul.ro/news/bucuresti/Scolile-sectorul-1-securizate-buton-panica-alarme-antiefractie-antiincendiu-patrule-politie-locala-1_50fe78c951543977a98e855b/index.html
Încă din anul 2009 toate unităţile de învăţământ aflate în sectorul 1 sunt dotate cu butoane de panică conectate la dispeceratul Poliţiei Locale, timpul de răspuns al echipelor de intervenţie fiind de maxim şapte minute de la acţionarea acestora.Primăria Sectorului 1 a securizat unităţile de învăţământ din zonă pentru a preveni violenţele şi alte incidente în perimetrul şcolilor.

Echipamentul de alarmare este montat în fiecare unitate de învăţământ într-un loc uşor accesibil personalului de pază şi se utilizează în următoarele situaţii: pătrundere fără drept în unitatea de învăţământ, intrare prin efracţie, atac asupra personalului de pază, tulburarea ordinii şi liniştii publice, urgenţe medicale etc.

De asemenea, au fost montate până în prezent zeci de camere de supraveghere în aproape jumătate dintre şcolile şi liceele din sectorul. Camerele supraveghează permanent accesul, zonele de recreere şi perimetrul exterior al unităţilor de învăţământ şi sunt racordate la Dispeceratul Central al Poliţiei Locale.

Mai mult, echipaje ale Poliţiei Locale Sector 1 patrulează pe toată perioada orelor de curs în perimetrul unităţilor de învăţământ. Măsura vizează prevenirea de fapte antisociale care ar putea afecta siguranţa şi integritatea fizică a copiilor şi elevilor, precum şi intervenţia operativă a poliţiştilor locali pentru prinderea eventualilor agresori.

Totodată, la 44 de unităţi de învăţământ au fost montate un număr de 45 de sisteme de alarmare antiincendiu.

„Asigurarea legii şi ordinii pe străzile sectorului 1 în general şi în perimetrul unităţilor de învăţământ în special reprezintă o prioritate a administraţiei pe care o conduc. În contextul actual, marcat de o criză economică prelungită, când constatăm o creştere a nivelului infracţionalităţii la nivel naţional, orice autoritate responsabilă trebuie să răspundă cu măsuri concrete de prevenire a oricărui tip de agresiune. Prin măsurile pe care le-am luat în ultimii ani am reuşit să punem în siguranţă unităţile de învăţământ pe care le administrăm şi să garantăm siguranţa copiilor şi nepoţilor noştri“, afirmă Primarul Sectorului 1, Andrei Chiliman.

În plus, Primăria Sectorului 1 a securizat antiseismic majoritatea unităţilor de învăţământ pe care le administrează. Din cele 32 de unităţi de învăţământ aflate în administrarea Consiliului Local Sector 1 care necesitau lucrări de consolidare au fost securizate până în prezent 28 dintre acestea.

În anul 2012 au fost demarate lucrările de consolidare la 2 unităţi de învăţământ (Grădiniţa de Copii nr. 50 şi căminul de la Colegiul Tehnic de Material Rulant pentru Transporturi Feroviare), lucrări care vor fi finalizate în anul 2013.

În urma expertizelor tehnice realizate până în prezent, mai sunt de executat lucrări de consolidare la alte două unităţi de învăţământ preuniversitar.

„Încă din 2004 am demarat un amplu program de consolidare a clădirilor de interes public din Sectorul 1: unităţi de învăţământ, spitale şi sedii administrative. Aceste clădiri sunt tranzitate zilnic de sute de persoane şi nu ne putem permite să punem în pericol siguranţa elevilor, a pacienţilor şi a tuturor acelora care apelează la serviciile unei instituţii publice din Sectorul l“, a mai afirmat edilul Andrei Chiliman.

Cursuri gratuite pentru voluntari în Sectorul 6
http://jurnalul.ro/stiri/observator/cursuri-gratuite-pentru-voluntari-in-sectorul-6-634700.html
“Şcoala de Voluntari” se deschide între 25 februarie şi 28 aprilie 2013, anunţă Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 Bucureşti. Acesta este un proiect de educaţie non-formală, unde voluntarii pot învăţa despre ce înseamnă spirit civic şi îşi pot folosi ideile şi energia în folosul comunităţii. “Şcoala” este structurată în opt module cu următoarele teme: ,,Comunic, deci exist!”, ,,Banii pot lucra pentru tine”, ,,Management de proiect”, ,,Hai să ne jucăm!”- curs de animaţie socio-educativă, ,,Atenţie, vorbesc!”- curs de deprindere a discursului public, ,,Eu conduc, tu conduci...Suntem o echipă!”- curs de leadership, ,,Cine sunt şi ce vreau să fac?”- despre rolul voluntarului în comunitate, şi un curs de prim ajutor. 

Cursurile, care sunt în totalitate gratuite, se vor desfăşura la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală “Palatul Copiilor”. Formatorii sunt voluntari cu experienţă bogată în instruirea adulţilor. La finele a minimum trei module de curs, voluntarii vor primi o diplomă de participare şi vor avea ocazia să se implice în proiectele derulate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.
Cei interesaţi îşi pot exprima, în scris, dorinţa de a participa la “Şcoala de Voluntari” completând fişa de înscriere aflată pe site-ul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 la www.asistentasociala6.ro sau direct la scoaladevoluntari@yahoo.com.

Proiectul se adresează tuturor cetăţenior cu simţ civic care doresc să-şi ajute semenii, cât şi angajaţilor D.G.A.S.P.C. Sector 6 care vor să acumuleze mai multă experienţă în domeniul asistenţei sociale

