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Aproape 500 de utilaje şi peste 23.000 de tone de material antiderapant, pregătite de intervenţie în Capitală - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/171825-Aproape-500-de-utilaje-si-peste-23000-de-tone-de-material-antiderapant-pregatite-de-interventie-in-Capitala.html
Primarul general, Sorin Oprescu, a cerut joi operatorilor şi direcţiilor de specialitate din cadrul Primăriei Capitalei, implicate în programul de deszăpezire, să ia toate măsurile necesare astfel încât în Bucureşti să se poată circula în condiţii normale, având în vedere avertizările emise de meteorologi pentru perioada următoare.
Potrivit unui comunicat al Primăriei Municipiului Bucureşti (PMB) remis AGERPRES, în Bucureşti sunt pregătite de intervenţie 492 de utilaje şi 23.054 de tone de material antiderapant. 

Edilul şef a dispus să se intervină cu tratament preventiv pe poduri, pante şi rampe, apoi în funcţie de evoluţia fenomenelor meteorologice să se acţioneze pe arterele principale şi secundare. 

Primarul general a cerut SC ApaNova să fie pregătită de intervenţie cu 24 de echipaje în eventualitatea formării unor acumulări de apă pe străzile şi arterele Municipiului Bucureşti, iar reprezentanţilor Administraţiei Străzilor să aibă echipe în teren care să verifice şi să remedieze în cel mai scurt timp eventualele defecţiuni apărute la semafoarele din intersecţii. 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială continuă programul de adăpostire a persoanelor defavorizate în cele două centre DGASMB, Complexul de Servicii Medicale din Th. Pallady şi Adăpostul Sf. Luca din Berceni, dar şi programul de distribuţie de ceai şi supă caldă prin intermediul echipelor mobile. 

În prezent, la cele două centre DGASMB sunt cazate 612 persoane fără adăpost (512 la Complexul de Servicii Medicale din Th. Pallady şi 100 la adăpostul Sf. Luca din Berceni. 

Pentru orice sesizare privind oamenii fără adăpost, cetăţenii pot suna la nr. de telefon gratuit 0800.821.218 sau 021.314.23.15. 

De asemenea, pentru sesizări privind RADET, ENEL, ApaNova etc. Primăria Capitalei pune la dispoziţia bucureştenilor numărul de telefon gratuit 0800.800.868. AGERPRES

Weekend pentru copii la Opera Naţională Bucureşti - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/cultura/item/171730-Weekend-pentru-copii-la-Opera-Nationala-Bucuresti.html
Două reprezentaţii - "Flautul fermecat" de Wolfgang Amadeus Mozart şi spectacolul de balet ''Harap Alb'' - vor fi oferite sâmbătă şi duminică micilor spectatori de Studioul Experimental de Operă şi Balet "Ludovic Spiess" din cadrul Operei Naţionale Bucureşti (ONB).
Opera "Flautul fermecat", ultima compusă de Wolfgang Amadeus Mozart, a fost adaptată pentru copii de către Anda Tăbăcaru Hogea (regia) şi Adriana Urmuzescu (scenografia), alături de Smaranda Morgovan (coordonarea muzicală). 

Spectacolul, care a avut premiera în stagiunea trecută, a primit mai multe distincţii importante la Gala Premiilor VIP ale Artelor Spectacolului Muzical pentru Copii 2012 (Premiul pentru Cel mai bun spectacol, Premiul pentru regie - Anda Tăbăcaru Hogea, Cea mai bună solistă - Cristina Marta Sandu, Cel mai bun solist - Andrei Lazăr). 

În ceea ce priveşte spectacolul de balet ''Harap Alb'', acesta va avea loc duminică, de la ora 11,00. Coregrafa Maria Popa, creatoarea baletului "Harap Alb", a transpus în paşi de dans celebra poveste a lui Ion Creangă, pe un colaj muzical alcătuit din lucrări semnate de compozitori români precum George Enescu, Paul Constantinescu şi Marţian Negrea, iar scenografia spectacolului este semnată de Andreea Koch. 

Distribuţia reprezentaţiei care are loc duminică la Sala Studio reuneşte tineri balerini ai Operei Naţionale Bucureşti, care dau viaţă celebrilor eroi ai poveştii. 

Spectacolul se bucură, de asemenea, de participarea elevilor de la Liceul de Coregrafie "Floria Capsali" din Bucureşti. 
Cardurile de sănătate s-au încurcat în iţele bugetului - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/cardurile_de_sanatate_s_au_incurcat_in_itele_bugetului
Cardurile naţionale şi europene de sănătate nu pot fi puse la dispoziţia asiguraţilor, deoarece Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS) nu are buget pentru producerea lor. Deşi cardul electronic de sănătate (CEAS) ar fi trebuit distribuit încă de la 1 ianuarie 2013, asiguraţii bat drumurile degeaba la medicii de familie, care nici măcar nu vor să audă de distribuirea dispozitivului. CNAS a cheltuit 50 de milioane de euro pentru implementarea sistemului informatic, iar acum s-a poticnit în iţele bugetului.
CEAS reprezintă un instrument la purtător pentru identificarea pacientului în sistemul naţional de asigurări sociale de sănătate şi permite decontarea serviciilor medicale reale efectuate de către acesta. "Implementarea cardului este încă un pas important în reformarea sistemului românesc de asigurări sociale de sănătate, prin îmbunătăţirea serviciilor medicale şi farmaceutice, precum şi prin creşterea transparenţei şi diminuarea fraudei la nivelul serviciilor medicale. Sistemul este construit pe platforma Sistemului Informatic Unic Integrat şi completează Reţeta Electronică, sistem deja utilizat şi care va deveni obligatoriu de asemenea tot de la 1 ianuarie", explica în luna decembrie preşedintele CNAS, dr. Doru Bădescu.
Conform HG 900/2012, cardul este  obligatoriu de la 1 ianuarie 2013 pentru toţi cetăţenii români de peste 18 ani şi ar fi trebuit să conţină datele de identificare ale posesorului, respectiv numele acestuia, codul unic de asigurat (format din 20 de caractere şi diferit de CNP), precum şi informaţii medicale despre deţinător.  Astfel, cardul va permite atât identificarea calităţii de asigurat - lucru care va certifica utilizarea corectă a fondului de asigurări sociale de sănătate pentru pacientul care s-a prezentat la medic, cât şi accesul medicilor de familie şi medicilor de urgenţă la o serie de date medicale cu risc vital.
Cu acordul pacientului, medicul de familie va încărca pe card date medicale precum persoane de contact în caz de urgenţă, grupa sanguină, donator de organe şi boli cronice, informaţii care pot salva viaţa pacientului, putându-se evita administrarea de medicamente incompatibile cu profilul său medical, au precizat reprezentanţii Casei.

 

Condamnat înainte să se nască

 

Nici nu a început realizarea efectivă a cardului, că prima piedică şi-a făcut apariţia. Medicii de familie nu vor să îl distribuie deoarece, spun ei, este vorba de un act oficial, la fel ca buletinul sau paşaportul, şi ar fi o ilegalitate ceea ce solicită Ministerul Sănătăţii. În plus, medicii susţin că ar pierde foarte mult din timpul de 15 minute alocat unei consultaţii dacă, pentru distribuirea cardului, ar sta să completeze toate hârtiile necesare.

 

Cine face plata

 

Asiguraţii nu trebuie să plătească nimic în momentul primirii cardului al cărui cost este de 2,2 euro pe bucată. Banii ar trebui alocaţi din fondurile Ministerului Sănătăţii, care încă se bâlbâie în alocarea fondurilor către stat sau privat. Chiar dacă distribuţia cardurilor ar merge “ca unsă”, aceastea nu ar putea fi folosite decât începând cu 2014-2015, deoarece medicii de familie ar trebui să cumpere terminale de citire conectate, prin intermediul computerelor, la întregul sistem informatic. Cumpărarea terminalelor a stârnit din nou nemulţumirea medicilor, care spun că nu au de unde să dea până la 1.000 de euro pentru ele şi că nici măcar nu au fost instruiţi legat de toate aceste aspecte.

 

Urgenţe medicale în ţările UE

 

Tot din cauza lipsei bugetului, de data aceasta al CNAS, nu pot fi tipărite nici cardurile europene de sănătate. Cardul european de asigurări sociale de sănătate, denumit în continuare card European, este documentul care conferă titularului asigurat dreptul la prestaţii medicale necesare în cadrul unei şederi temporare într-un stat membru al Uniunii Europene. Acest card este eliberat la cererea şi pe cheltuiala asiguratului numai după ce se face dovada plăţii la zi a tuturor contribuţiilor la sănătate. Fiecare card este valabil şase luni şi acoperă urgenţele în spitalele publice din Uniunea Europeană şi din Islanda, Liechtenstein, Norvegia şi Elveţia.

În ultima perioadă au existat mai multe cazuri de asiguraţi care au avut probleme în afara ţării din cauza certificatelor provizorii care au înlocuit cardurile. “A trebuit să plătesc când, fiind plecat în afara ţării, am avut o urgenţă cu copilul şi m-am dus la spital. Au spus că nu recunosc această hârtie scrisă în limba română”, a declarat unul dintre asiguraţii care au plătit pentru urgenţele medicale. Reprezentanţii CNAS spun că nu au primit nici un fel de sesizare legat de acest aspect. “Certificatele provizorii sunt în limba română, dar pot fi traduse dacă e nevoie. Medicii nu ar trebui să refuze tratarea pe baza certificatului”, au declarat reprezentanţii CNAS.

Pentru a clarifica aceste aspecte, dr. Rodica Tănăsescu, preşedinte al Societăţii Naţionale de Medicina Familiei spune că certificatele  sunt prevăzute cu un cod care, introdus în orice calculator de pe teritoriul oricărei ţări, permite asiguratului din România accesul la tratament de urgenţă.

 

Ce spune legea

 

Cardul European de sănătate poate fi obţinut pe baza unei cereri-tip de către oricare asigurat din România care doreşte să călătorească într-una din ţările Uniunii Europene şi dă posesorului dreptul să beneficieze, în caz de necesitate, de asistenţă medicală în locul în care se află, în aceleaşi condiţii ca şi asiguraţii sistemului public de sănătate din ţara-gazdă. Astfel, nu mai este necesară o altă asigurare de sănătate pe durata călătoriei. Totodată, cardul nu dă dreptul posesorului să beneficieze de tratamente în străinătate pentru problemele de sănătate pre-existente călătoriei. Pentru cazurile în care s-ar obţine totuşi asistenţă medicală în străinătate pentru alte probleme de sănătate decât cele ivite strict în cursul călătoriei, legislaţia din domeniu prevede că CNAS va recupera banii de la respectivele persoane, pe cale juridică, existând totodată posibilitatea ca făptuitorii să intre şi sub incidenţa legii penale. Cardurile europene de sănătate nu s-au mai tipărit din toamna lui 2012.
Şcoala Bonelor începe cursurile gratuite - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/scoala_bonelor_incepe_cursurile_gratuite
Şcoala Bonelor revine în Bucureşti cu o nouă sesiune de înscrieri la cursul gratuit de calificare în ocupaţia de babysitter. Înscrierile se fac până pe 22 februarie, la sediul Fundaţiei Romanian Angel Appeal, str. Rodiei nr. 52, sector 3, de luni până vineri, în intervalul orar 14.00-16.30; telefon: 021-323.6868. Cursul va începe în luna martie.

Cursurile se adresează doar femeilor, iar persoana care se înscrie trebuie să îndeplinească, simultan, următoarele criterii: vârsta cuprinsă între 18 şi 64 ani; nu are loc de muncă, nu realizează venituri dintr-o activitate economică sau socială, în baza unui contract de muncă sau în mod independent (pe cont propriu); starea de sănătate fizică şi psihică o face aptă pentru îngrijirea şi supravegherea copiilor; nu a suferit o condamnare pentru care s-a pronunţat o hotărâre judecătorească rămasă definitivă; nu a fost decăzută din drepturile părinteşti sau nu i-au fost interzise drepturile părinteşti; a absolvit minimum 8 clase; a obţinut aviz favorabil pentru a urma cursurile de babysitter în urma evaluării psihologice realizate gratuit în cadrul proiectului.
Dobânzile la depozitele în valută, în picaj - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/dobanzile_la_depozitele_in_valuta_in_picaj
În condiţiile în care anul 2013 se anunţă la fel de dificilîn plan economic, tot mai mulţi români se orientează spre diverse produse oferite de bănci pentru a-şi asigura banii. Potrivit specialiştilor din domeniul bancar, instituţiile financiare care vor oferi dobânzi mai mari la depozitele în euro vor fi cele care, în continuare, se axează preponderent pe creditarea în valută. Consultanţiile recomandă celor care vor să obţinămai mult profit decâtcel oferit de dobânzile la depozite să investeascăîn acţiuni la bursă.

Multe bănci au scăzut deja dobânzile la depozitele în valută, de la începutul anului, după creşteri substanţiale înregistrate anul trecut. “Dobânzile la depozitele în valută depind foarte mult de necesarul de lichidităţi al unei bănci. Unele sunt mai văduvite, altele o duc mai bine. Fundamental, datorită faptului că mai multe bănci din România au început să se orienteze strict înspre creditarea în lei, e firesc să scadă dobânzile la depozitele în valută, întrucât nu au nevoie atât de mare de euro sau de dolari. Pe acelaşi argument, instituţiile financiare care vor continua să practice creditarea în euro vor avea automat şi dobânzi mai ridicate la produsele de economisire în valută”, ne-au declarat oficiali ai Băncii Comerciale Române (BCR). Mai mult, analistul BCR Eugen Sinca avertizează asupra riscului schimbării monedei în care populaţia are constituite economiile, pe motiv că orice fluctuaţie a cursului poate fi inversată pe termen mediu şi lung.“Depozitele în valută au crescut în 2012 pe fondul deprecierii leului şi a preocupării populaţiei pentru conservarea sumelor economisite. În 2013,avansul depozitelor în valută ar putea fi mai mic, deoarece anul a debutat deja cu o întărire a leului. Este important ca populaţia să reziste tentaţiei de a schimba brusc depozitele din lei în euro şi invers,exclusiv pe considerente de curs de schimb, deoarece orice mişcare de moment a leului poate fi inversată pe termen mediu şi lung”, a firmat EugenSinca.

 

Acţiunile, mai profitabile, darşi mai riscante decât depozitele

 

“Acţiunile, atât cele locale cât şi cele internaţionale, pot aduce în 2013 randamente superioare depozitelor bancare. Piaţa de la Bucureşti, împreună cu pieţele emergente în general şi cu cele din Europa de Sud, pot înregistra perioade atractive anul acesta. Cum 2013 aduce provocări majore, între care măsurile fiscale ce trebuie adoptate în SUA, redresarea economiei europene şi riscurile care pândesc China, e important ca investitorii să aibă răbdarea de a alege momentul potrivit. Fluctuaţiile din pieţele de capital pot fi semnificative şi pot genera momente când evaluările devin mult prea pesimiste, oportunităţi pe care investitorul iscusit le poate transforma în randamente remarcabile”,este de părere Claudiu Cazacu, analist-şef pentru X-Trade Brokers.

 

Totodată, expertul recomandăpersoanelor care vor „linişte”să opteze pentru depozite la termen în lei în perioadele de „acalmie” economică, iar pentru cele în valută în vremuri de „furtună”. „Anul 2013 se prefigurează chiar mai dinamic decât 2012. Dobânzile la depozite în lei pot depăşi 6,5% şi par atractive pentru perioada în care leul este căutat de investitori. Diferenţa faţă de dobânzile la euro şi dolari, de 2, respectiv 3 puncte procentuale, nu este însă suficientă pentru a acoperi riscul de depreciere a leului în condiţii de turbulenţe pe plan global. De aceea investitorul care va dori să îşi optimizeze câştigurile va putea alege scadenţe sub 3 luni în lei pentru perioadele de «linişte», optând, însă, pentru depozite în euro sau dolarila primele semne de «furtună»”,a declarat analistul.

 

Economiile în valută s-au majorat în decembrie 2012

 

Potrivit datelor BNR, depozitele în valută ale rezidenţilor - gospodării ale populaţiei şi persoane juridice (societăţi nefinanciare şi instituţii financiare nemonetare), exprimate în lei, au crescut cu 1,6%, până la nivelul de 71,840 miliarde lei (exprimate în euro, depozitele în valută s-au majorat cu 2,7%, până la 10,707 miliarde euro) în luna decembrie faţă de luna noiembrie, 2012. Comparativ cu aceeaşi lună a anului precedent, depozitele în valută ale rezidenţilor exprimate în lei au crescut cu 14,5% (exprimate în euro, depozitele în valută ale rezidenţilor s-au majorat cu 11,7%). Depozitele în valută ale gospodăriilor populaţiei exprimate în lei au crescut cu 16,7% (exprimate în euro, depozitele în valută ale gospodăriilor populaţiei au crescut cu 13,8%), iar depozitele în valută ale persoanelor juridice (societăţi nefinanciare şi instituţii financiare nemonetare) exprimate în lei s-au majorat cu 10,5% (exprimate în euro, depozitele în valută ale rezidenţilor persoane juridice au crescut cu 7,7%).


 

Instituţiile care oferă cele mai mari câştiguri la depunerile în euro

 

Din cauză că băncile cu capital grecesc încă mai acordăcredite în valută, acestea oferăşi cele mai mari dobânzi la depozitele în monedă străină. Astfel,în cazul în care o persoană fizică doreşte să facă un depozit de 10.000 de euro, pe o perioadă de trei luni, cu plata dobânzii la scadenţă, băncile cu capital elen dinRomânia plătesc o dobândă anuală cuprinsă între 4,25% şi 1,50%, ceea ce se traduce într-un câştig cuprins între 90 şi 30 euro.

 

• OTP Bank operează o dobândă de 3,90% pe an pentru depoziteleîn euroconstituite la trei luni, astfel ca la finalul perioadei câştigul astfel obţinut va fi de 81,90 euro. Şi aici, comisionul de retragere a numerarului în ziua scadenţei este de 0% şi de 0,4%, după această dată.

 

• Alpha Bank, cea mai mare bancă cu capital grecesc din România, practică o dobândă de 4%pentru Depozitul Anului de 3 luni, astfel căsuma câştigată la maturitatea depozitului va fi de 78 euro. Comisionul de retragere a numerarului este zero.

 

• Piraeus Bank practică în prezent rata cea mai ridicată a dobânzii, de 4,60% pe an, potrivit efin.ro. Astfel, la finalul celor trei luni de la depunerea depozitului, câştigul obţinut va fi de 89,25 de euro. Comisionul de retragere a numerarului în ziua scadenţei este de 0% şi de 0,5% după această dată.

 

• Banca Carpatica oferă o dobândă de 3,50% pe an, profitul rezultatla sfârşitul perioadei fiind de 73,50 euro. Atenţie însă la comisionul de retragere a numerarului, pentru că acesta este zero doar pentru depozitele constituite pentru o perioadă mai mare de trei luni, în caz contrar practicându-se unul de 0,2%.

 

• Bancpost oferă o rată a dobânzii mai mică, de 3,4% pe an. Astfel, la finalul perioadei câştigul va fi de aproximativ 71 euro. Totuşi, banca operează şi un comision de retragere, de 0,4%.

 

• ProCreditBank afişează o rată anuală de 3,3%,iar câştigul obţinut în urma depunerii va fi de 69 euro. Banca practică un comision de administrare a contului curent de 0,5 euro. De asemenea, la finalul perioadei, comisionul de retragere va fi de 0% pentru ridicarea banilor în cinci zile de la scadenţă şi de 0,55% în alte condiţii, potrivit bankingnews.ro.

 

• Marfin Bank oferă un depozit la termen pentru care are o dobândă anuală de 3,25%, suma astfel acumulatăfiind de 68 euro. Comisionul de retragere a numerarului este însă de 0,5% şi în ziua scadenţei şi într-o altă dată, potrivit site-ului instituţiei.

 

Bancă                                                Dobândă pe an (depozit în valută pe trei luni)

ATE Bank şi Piraeus Bank                 4,25%

OTP Bank                                         3,90%

Alpha Bank                                       4%

Banca Carpatica                                3,50%

Bancpost                                           3,4%

ProCreditBank                                  3,3%

Marfin Bank                                      3,25%
Unirea Principatelor Romane, la Clubul Seniorilor din Sectorul 6 - MondoNews.ro
http://www.mondonews.ro/Unirea-Principatelor-Romane-la-Clubul-Seniorilor-din-Sectorul-6+id-48909.html
Clubului Seniorilor din Sectorul 6 gazduieste astazi, incepand cu ora 12.00, un eveniment dedicat Unirii Principatelor Romane. Pentru cei 45 de seniori care au confirmat prezenta la eveniment, profesorul Petru Demetru Popescu - istoric, scriitor si publicist - va discuta despre Unirea Principatelor Romane.
Unirea Principatelor Romane cunoscuta ca Mica Unire (Marea Unire fiind cea de la 1918) a avut loc la jumatatea secolului al XIX-lea si reprezinta unificarea vechilor state Moldova si tara Romaneasca. Unirea este strans legata de personalitatea lui Alexandru Ioan Cuza si de alegerea sa ca domnitor al ambelor principate la 5 ianuarie 1859 in Moldova si la 24 ianuarie 1859 in tara Romaneasca.

Actul istoric de la 24 ianuarie 1859 a reprezentat primul pas pe calea infaptuirii statului national roman unitar.

Clubul Seniorilor este un centru de zi modern destinat relaxarii si agrementului, inaugurat in luna noiembrie 2012 pentru persoanele varstnice din Sectorul 6. Activitatile care se desfasoara aici  permit mentinerea sau ameliorarea capacitatilor fizice si intelectuale ale seniorilor si stimuleaza participarea la o viata sociala activa.

Clubului Seniorilor se afla situat in Calea Plevnei nr. 234, Sector 6, Bucuresti (statie RATB Plevnei: linia 178, tramvai 11, 35;  vis-à-vis de Primaria Sectorului 6), e-mail: clubulseniorilor6@yahoo.com.

Mai multe informatii legate de programele derulate de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 gasiti la www.asistentasociala6.ro.
Primarii de sector sunt în alertă. Rareş Mănescu şi Andrei Chiliman au convocat Comandamentul de Deszăpezire - Adevărul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/primarii-sector-alerta-rares-manescu-andrei-chiliman-convocat-comandamentul-deszapezire-1_510132a3aa73e8e04b3b14a9/index.html
În urma avertizării meteorologice pentru ninsori abundente şi viscol care vizează Capitala, primarii sectorului 1 şi sectorului 6 au anunţat că utilajele sunt pregătite să intervină pentru deszăpezi şi a preveni formarea poleiului.

Administraţia Naţională de Meteorologie a emis o avertizare de cod galben de ninsori şi viscol pentru Capitală şi alte 31 de judeţe din sudul, estul şi nordul ţării valabilă de joi, ora 18.00 până vineri, ora 20.00. Potrivit meteorologilor, în Capitală, în prima parte a intervalului, precipitaţiile vor fi predominant sub formă de ploaie, iar începând de vineri dimineaţă acestea se vor transforma treptat în lapoviţă şi ninsoare.

Astfel, Primăria Sectorului 1 a anunţat că a pregătit peste 90 de utilaje şi minim 200 de muncitori care sunt pregătiţi să lucreze în schimburi 24 de ore din 24 pentru a deszăpezi cele o mie de străzi din sector.

Conform programului de deszăpezire şi combaterea poleiului, pentru sezonul de iarnă 2012 – 2013, întocmit de Romprest pentru Sectorul 1 din Bucureşti,  acţiunea de deszăpezire din această iarnă se va face după un program bine stabilit.

În prima fază, numită „urgenţa 1” se vor deszăpezi arterele destinate traficului RATB, arterele pe care se află obiective sociale şi de interes public unde de obicei se intervine imediat de la declanşarea fenomenelor meteorologice şi se finalizează în maxim patru ore de la încetarea lor.

În a doua fază, utilajele vor interveni şi pe restul arterelor care nu sunt incluse în urgenţa 1 în maxim patru ore de la încetarea ninsorii. În cazul în care autorităţile se confruntă cu ninsori abundente se va interveni cu utilaje de deszăpezire pe străzile pe  care circulă transportul în comun şi a străzilor pe care se află instituţiile publice: şcoli, spitale, pieţe agroalimentare, staţii de salvare, unităţi de pompieri.

La nivelul Sectorului 1, Romprest a identificat pentru sezonul de iarnă 2012 – 2013, 20 de puncte fixe unde sunt poziţionate utilaje pregătite să intervină.

Punctele fixe sunt: Piaţa Victoriei (intrare pe Buzeşti), Piaţa Victoriei (intrare pe Lascăr Catargiu), Piaţa Romană (intrare pe Dacia), B-dul Aviatorilor (Pescăruş), Piaţa Charles de Gaulle, Calea Floreasca (la intrarea dinspre Pasajul Pipera), Str. Nicolae Caranfil (staţia de carburanţi AGIP), B-dul Aerogării (staţia de carburanţi OMV), Piaţa Victoriei (intrare pe Calea Victoriei), Gara de Nord (vis-a-vis de coloane), B-dul Banu Manta (în faţa primăriei, intrare spre pasaj), Piaţa Victoriei (pastila Kiseleff x Aviatorilor), Calea Griviţei (sub Pod Grant, intrare pe bretea spre Turda), Calea Griviţei (staţia de carburanţi AGIP Chibrit, intrare spre pasaj), Calea Griviţei (staţia de carburanţi AGIP Chibrit, intrare pe Ion Mihalache), Şos. Bucureşti-Ploieşti (DN1) (staţia de carburanţi MOL - Pod Otopeni), B-dul Poligrafiei (staţia de carburanţi LUKOIL Jiului), Şos. Bucureşti-Târgovişte (staţia de carburanţi MOL Odăi), Şos. Chitilei (staţia de carburanţi LUKOIL Pod Constanţa) şi Aleea Privighetorilor (vis-a-vis de Academia de Poliţie).
3.200 de tone de material antiderapant în Sectorul 6

În Sectorul 6, primarul Rareş Mănescu a convocat Comandamentul de Deszăpezire. Primarul a anunţat că pe toată raza Sectorului 6 sunt pregătite echipe din cadrul Administraţiei Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană şi ale S.C. URBAN S.A care vor acţiona cu materiale antiderapante şi utilaje de deszăpezire.

Peste 60 de lucrători din cadrul ADPDU Sector 6 vor interveni cu 14 sărăriţe, 10 tractoare cu lamă, 3 cisterne, 17 Iveco, 2 încărcătoare, utilaje cu care vor desfăşura operaţiuni de împrăştiere a materialului antiderapant pe arterele secundare de circulaţie. Este pregătit un stoc de 680 tone de material antiderapant.

În paralel, 167 operatori ai S.C. URBAN S.A. sunt pregătiţi să acţioneze cu 88 utilaje. Există un stoc de 3200 tone material destinat combaterii poleiului.

În plus, cetăţenii care doresc să sesizeze un caz al unei persoane fără adăpost, pot contacta Direcţa Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 la numărul de telefon: 0731.624.849.
Primăria Municipiului Bucureşti a anunţat, joi, că operatorii de salubrizare ai Capitalei au pregătite aproape 500 de utilaje pentru deszăpezirea străzilor şi peste 23.000 de tone de material antiderapant.

Primarul general Sorin Oprescu a cerut operatorilor şi direcţiilor de specialitate din cadrul Primăriei Capitalei implicate în programul de deszăpezire să ia toate măsurile necesare astfel încât în Bucureşti să se poată circula în condiţii normale.

În sectorul 3 sunt scoase în stradă 70 de utilaje şi vor fi folosite 3.000 de tone material antiderapant, în sectorul 4 - 84 de utilaje şi 4.009 tone material antiderapant, iar în sectorul 5 - 25 de utilaje şi 2.358 tone de material antiderapant.

În total, în Bucureşti sunt pregătite de intervenţie 492 de utilaje şi există un total de 23.054 tone de material antiderapant.

