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Corlăţean, vizită decisivă la Haga pentru aderarea României la spaţiul Schengen - Jurnalul Național
http://jurnalul.ro/stiri/politica/corlatean-vizita-haga-olanda-spatiul-schengen-635071.html
Ministrul de Externe, Titus Corlăţean, va face o vizită la Haga în prima parte a lunii februarie, pentru a pleda cauza intrării României în spaţiul Schengen, Olanda, alături de Germania, numărându-se printre statele care au blocat luarea acestei decizii. 

Deplasarea a fost confirmată în cursul unei întâlniri cu omologul olandez, Frans Timmermans, desfăşurată sâmbătă, cu ocazia Summit-ului CELAC-UE, care are loc în Chile.

"În cadrul convorbirilor a fost confirmată realizarea vizitei şefului diplomaţiei române la Haga, în prima parte a lunii februarie 2013, şi includerea în programul vizitei a unei componente parlamentare", a informat un comunicat MAE, citat de mediafax.ro.


În cadrul întâlnirii cu Timmermans, Corlăţean a reiterat obiectivul aderării la spaţiul Schengen şi a reamintit faptul că România a finalizat implementarea măsurilor compensatorii decise la Consiliul European din martie 2012, precizează comunicatul MAE.


Olanda şi Germania sunt ţările care au blocat în ultimul timp o decizie a Consiliului JAI privind aderarea la spaţiul Schengen a României şi Bulgariei, anunţând că pentru a accepta acest lucru aşteaptă progrese în următorul raport MCV al Comisiei Europene, care va fi prezentat la sfârşitul acestei luni.


Ministrul Afacerilor Interne, Radu Stroe, s-a întâlnit săptămâna trecută la Dublin, cu omologii din Germania şi Olanda pe tema aderării României şi Bulgariei la Schengen, aceştia arătând că ambele ţări vor relua discuţiile interne în acest sens după adoptarea raportului MCV. De asemenea, omologul finlandez a subliniat faptul că aceasta este o decizie politică, care depinde de raportul MCV de la sfârşitul lunii ianuarie, potrivit MAI. 
Românii se luptă cu nămeţii, şefii de la Drumuri cu petrecerile - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/romanii-se-lupta-cu-nametii-sefii-de-la-drumuri-cu-petrecerile-1020920.html#ixzz2JFqFPk9w 


În timp ce ştabii de la Compania de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale chefuiau la Bâlea Lac, zăpezile blocau drumurile şi împiedicau 10.113 de elevi să meargă la şcoală.
Bilanţul după o zi de iarnă cu ninsori a fost: 15 drumuri naţionale blocate, 32 de drumuri judeţene închise, 26 de localităţi rămase fără energie, 96 de şcoli închise şi peste zece mii de elevi obligaţi să stea acasă. La aceste date, se pot adaugă zeci de accidente auto şi zeci de persoane cu probleme de sănătate la care s-a ajuns cu greu. 

Cele 15 drumuri naţionale restricţionate erau, până aseară, în: Buzău (2), Vrancea (8), Vaslui (4) şi Galaţi (1) a anunţat secretarul de stat din Ministerul Afacerilor Interne, Cătălin Chiper. 

Pe de altă parte, potrivit Ministerului Educaţiei, cursurile au fost suspendate ieri în 96 de unităţi de învăţământ din cauza condiţiilor meteorologice nefavorabile: Vaslui (66), Galaţi (25), Iaşi (4) şi Bacău (1). 

Până la ora închiderii ediţiei, autorităţile susţineau că niciun şofer nu este blocat printre zăpezi, ci „doar unele persoane sunt oprite pentru a le proteja de posibile înzăpeziri pe traseu”. 

România, în coada Europei la angajarea persoanelor cu handicap - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/romania-in-coada-europei-la-angajarea-persoanelor-cu-handicap-1020847.html#ixzz2JFrnh97f 
Rata de angajare a persoanelor cu dizabilităţi este la noi de 4%, în timp ce media europeană este de 40-50%.

Ocuparea unui loc de muncă este sport extrem în această perioadă şi pentru o persoană fără probleme, dar dacă mai are şi handicap şansele de angajare sunt aproape nule. 
Dealtfel, România ocupă unul dintre ultimele locuri la capitolul ocupare a persoanelor cu dizabilităţi cu o rată de doar 4%, în condiţiile în care media la nivel european tinde către 50%. 
Potrivit cifrelor oficiale, în România sunt 600.000 de persoane cu dizabilităţi, dintre care doar 28.000 sunt angajate.
Prezent astăzi la Bucureşti la o reuniune a asociaţiilor persoanelor cu dizabilităţi, Paul Sima, consilier la Direcţia persoanelor cu handicap din Ministerul Muncii a declarat că cifra de 4% nu reflectă întru totul realitatea pentru că în interiorul ei sunt cuprinse şi persoane sub 15 ani care nu au drept de muncă. Oricum ar fi, rata de angajare a persoanelor cu dizabilităţi din România este foarte scăzută faţă de media europeană. 
Multe dintre asociaţiile prezente la reuniune au făcut un inventar al problemelor pe care le are o persoană cu handicap la angajare. Prima ar fi chiar familia care de cele mai multe ori în loc să ajute inserţia, o împiedică de teama că până la urmă toate eforturile vor fi în zadar. Ramona Ivănuş, expert coordonator în cadrul proiectului Insert-Integrarea persoanelor cu dizabilităţi: între realitate şi iluzie desfăşurat de Asociaţia Handicapaţilor Somatici din România (AHSR) a adăugat că alte bariere greu de trecut de această categorie ar fi nivelul scăzut de educaţie, cursurile de instruire ţinute fără a avea legătură cu cerinţele pieţei muncii şi discriminarea angajatorilor care sunt reticenţi atunci când vine vorba de încadrarea unei persoane cu nevoi speciale. 
Proiectul AHSR, cofinanţat din fonduri europene POSDRU, are în vedere construirea unei reţele de reabilitare şi integrare profesională pentru persoanele cu dizabilităţi în vederea unui acces mai lejer pe piaţa muncii.
În urma derulării proiectului din cele 200 de persoane consiliate şi instruite, circa 100 ar urma să fie încadrate în muncă, devenind din asistaţi social, plătitori de taxe şi impozite.

Clasa pregătitoare ajunge la Guvern - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/clasa_pregatitoare_ajunge_la_guvern 
Ministrul Educaţiei, Remus Pricopie, a declarat că miercuri va exista o poziţie oficială a Guvernului, dar şi a Ministerului Educaţiei Naţionale cu privire la clasa pregătitoare. Primul-ministru Victor Ponta anunţa săptămâna trecută că „până pe 31 martie fiecare părinte va trebui să spună dacă vrea clasa pregătitoare la şcoală sau la grădiniţă”.
„Decizia care va fi luată va fi una foarte clară, coerentă şi care, într-o formă sau alta, va răspunde tuturor solicitărilor părinţilor. Decizia va fi în cunoştinţă de cauză, în urma consultării cu sistemul şi sunt o serie de inspectori şcolari cărora li s-au prezentat variantele de lucru. Ceea ce a spus premierul este corect şi veţi vedea că va fi o soluţie decentă şi coerentă”, a declarat Remus Pricopie în cadrul conferinţei naţionale cu tema „Clasa pregătitoare, de la deziderat la realizare”. Ministrul a precizat că a avut discuţii cu toţi factorii implicaţi, de la premier la inspectorii şcolari şi la reprezentanţii administraţiei publice pentru a găsi cea mai bună soluţie pentru cei mici. „Încercăm să imaginăm tot felul de lucruri pentru ca aceşti copii, dar şi părinţii lor să fie atraşi de ceea ce se întâmplă în clasă. Pentru că de ceea ce se întâmplă la clasă astăzi depinde liniştea noastră peste 10, 20 de ani. Poate că exagerăm, dar nu cred, însă stabilitatea, liniştea şi creşterea economică, bunăstarea acestei ţări se cultivă în fiecare oră de clasă. Iar milioanele de absenţe care există în prezent sunt de fapt dureri de cap pe care le vom avea peste un anumit interval de timp”, a apreciat Remus Pricopie.

Premianţi la abandonul şcolar
Ministrul a precizat, totodată, că începând din anul 2000 abandonul şcolar în România a crescut atât de mult, încât „am ajuns să fim şi noi aproape premianţi (...) la ceva în Europa, şi anume abandonul şcolar”. Potrivit reprezentantului guvernamental, „în 2010, de exemplu, aveam 16,4%, dar am avut şi 18%. Cam în zona aceasta suntem. Iar abandonul şcolar începe chiar din clasa a II-a, a III-a, a IV-a. (...) Este o problemă extrem de gravă pentru noi. (...) De asemenea, ne aflăm printre ţările unde gradul de alfabetizare scade. De aici au pornit discuţiile despre clasa pregătitoare şi despre formarea copiilor cât mai devreme”, a explicat Pricopie. În ceea ce priveşte măsurile care vor fi luate în perioada următoare cu privire la clasa pregătitoare şi problemele ridicate de cadrele didactice, ministrul a spus că acestea „nu se pot aplica peste noapte”. „Sunt bani puşi deoparte pentru mobilier, pentru dotarea claselor pregătitoare, iar în bugetul care intră acum în Parlament sunt în jur de 15 milioane de lei pentru dotări”, a declarat ministrul Educaţiei Naţionale.
Încep cursurile pentru administratorii de bloc - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/incep_cursurile_pentru_administratorii_de_bloc
Astăzi încep înscrierile la cursuri de perfecţionare pentru administratorii de bloc, organizate de Liga Asociaţiilor de Proprietari Habitat în colaborare cu Asociaţia Română Casa PLUS. Persoanele interesate se pot înscrie la sediul Ligii Habitat (str. Sg. Nuţu Ion nr. 44 sector 5, Clădirea Sphera, zona Răzoare – Drumul Sării) sau sunând la numerele de tel. 0761.079.486/021.319.07.99. Programul vizează atât administratorii pentru Asociaţiile de Proprietari, cât şi cetăţenii interesaţi să afle mai multe informaţii despre acest domeniu.

Cum încearcă britanicii să-i descurajeze pe români să nu vină în Anglia - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/204595/Cum-incearca-britanicii-sa-i-descurajeze-pe-romani-sa-nu-vina-in-Anglia
Într-o încercare de a a-i convinge pe potenţialii imigranţi să nu vină în Marea Britanie după anularea restricţiilor de pe piaţa muncii, guvernul britanic ia în considerare lansarea unei campanii publicitare negative în România şi Bulgaria.
"Vă rugăm nu veniţi în Marea Britanie. Plouă, joburile sunt puţine şi prost plătite", plănuiesc miniştrii să fie mesajul acestei campanii negative, scrie The Guardian în ediţia online. Planul, care se va concentra asupra dezavantajelor vieţii britanicilor, figurează între alte opţiuni, ca înăsprirea accesului imigranţilor din Uniunea Europeană (UE) la servicii publice sau "deportarea" celor care nu găsesc un loc de muncă într-un termen de trei luni, potrivit publicaţiei.

Această campanie va "corecta impresia potrivit căreia străzile de aici sunt pavate cu aur", a declarat un oficial. The Guardian adaugă că nu s-au dezvăluit informaţii despre felul în care va arăta campania, dacă aceasta îi va prezenta pe britanici "cât mai groaznic posibil" sau îi va încuraja pe potenţialii imigranţi să se bucure de Carpaţii români sau staţiunile bulgare de la Marea Neagră.


Parlamentari conservatori au exercitat presiuni asupra premierului David Cameron pentru a bloca migraţia dinspre România şi Bulgaria după anularea restricţiilor impuse celor două ţări la sfârşitul acestui an, potrivit ediţiei online a publicaţiei Daily Express. Ei doresc o acţiune care să asigure o "relaxare" a limitelor numărului de imigranţi din cele două state UE, cu respectarea legislaţiei Uniunii.

Primăria Capitalei vrea să dea în judecată firma care s-a ocupat de Pasajul Mihai Bravu-Văcăreşti – Adevărul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-capitalei-judecata-firma-s-a-ocupat-pasajul-mihai-bravu-1_51061f99aa73e8e04b4e7195/index.html#
Primăria Capitalei se pregăteşte să aducă în instanţă firma care s-a ocupat de construieşte Pasajului Mihai Bravu – Calea Văcăreşti, deţinută de omul de afaceri Nelu Iordache. De mai bine de doi ani, traficul din zonă este paralizat, iar lucrările au fost oprite până acum de trei ori.

În şedinţa din 29 ianuarie a Consiliului General al Municipiului Bucureşti, consilierii vor discuta un proiect care prevede încheierea unui contract de consultanţă, asistenţă şi reprezentare juridică privind pasajul suprateran Mihai Bravu- Văcăreşti. Mai exact, Primăria Capitalei îşi poate recupera banii de la firma lui Nelu Iordache care se află în insolvenţă din decembrie 2012 doar cu ajutorul instanţei de judecată.

„Întrucât Municipiul Bucureşti trebuie să depună, în regim de urgenţă, toate diligenţele pentru a identifica posibile creanţe ce pot face obiectul cereri de admitere a creanţelor asupra averii debitoarei SC Romstrade (...)având în vedere impactul negativ şi consecinţele financiare deosebit de grave ce vor apărea ca urmare a lipsei de consultanţă”, acestea sunt argumentele prezentate în textul proiectului de hotărâre ce e va fi supus marţi votului Consilierilor Generali, informează b365.ro.

Licitaţia pentru construirea pasajului a fost câştigată, la sfârşitul anului 2010, de firma Romstrade, deţinută de omul de afaceri Nelu Iordache, care a intrat în insolvenţă din decembrie 2012. Practic, la pasaj nu se mai mişcă nimic de vara trecută, timp în care singurii care au avut de suferit au fost şoferii care tranzitează zi de zi sudul Capitalei.

Şantierul Pasajului Mihai Bravu a început pe 17 ianuarie 2011, lucrările fiind executate de firma Romstrade, potrivit licitaţiei câştigate la 2 decembrie 2010. Valoarea contractului este de circa 97 milioane lei fără TVA. Potrivit primarului general al Capitalei, Romstrade a încasat 30 de milioane de lei pentru cei 13 stâlpi pe care i-a amplasat.

Pasajul ar fi trebuit dat în folosinţă în 12 luni, adică în primăvara anului 2012. Un alt termen avansat de municipalitate pentru finalizarea lucrărilor a fost octombrie 2012, însă nici acesta nu a fost respectat. 

