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Avertizări nowcasting de ceaţă pentru 11 judeţe - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172508-Avertizari-nowcasting-de-ceata-pentru-11-judete.html
Administraţia Naţională de Meteorologie a emis marţi dimineaţă două avertizări nowcasting Cod Galben de ceaţă pentru 11 judeţe, valabile până la ora 11.00.
Prima avertizare vizează judeţele Buzău, Brăila, Ialomiţa şi Călăraşi (drumurile naţionale şi europene, inclusiv A2) şi arii mai restrânse din judeţul Ilfov (inclusiv zona preorăşenească a municipiului Bucureşti) şi sudul judeţelor Prahova şi Dâmboviţa. 

Cea de-a doua este pentru spaţii extinse în judeţele Vrancea şi Vaslui şi local pentru judeţele Bacău şi Galaţi, inclusiv drumurile europene, naţionale şi judeţene aferente. 

Conform avertizărilor, în zonele menţionate se va semnala ceaţă care determină vizibilitate scăzută local sub 200 metri şi izolat sub 50 metri. 

Avertizările de fenomene periculoase imediate (nowcasting) se emit pentru o perioadă de maximum şase ore, potrivit ANM. 

Proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor impozitelor şi taxelor locale, în şedinţa CGMB - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172507-Proiectul-de-hotarare-privind-stabilirea-nivelurilor-impozitelor-si-taxelor-locale-in-sedinta-CGMB.html
Un proiect de hotărâre ce vizează stabilirea nivelurilor impozitelor şi taxelor locale în municipiul Bucureşti, în acest an, figurează pe ordinea de zi a şedinţei de marţi a Consiliului General al Municipiului Bucureşti (CGMB).
Cu privire la acest proiect, primarul general Sorin Oprescu a declarat luni că unele taxe şi impozite, printre care cele pe casă şi pe teren, se vor majora cu 16%, adică cu rata inflaţiei înregistrate în ultimii trei ani. 

Un alt proiect ce va fi luat în discuţie de către consilierii municipali este cel referitor la cartierul de locuinţe Tonitza, din şos. Vitan Bârzeşti, rămas neconstruit. 

Primăria Capitalei intenţionează să finalizeze acest proiect, început de Agenţia Naţională pentru Locuinţe (ANL) şi rămas neterminat. Pentru continuarea lucrărilor, municipalitatea cere Guvernului să-i transfere terenul de 58.000 mp din şoseaua Vitan Bârzeşti. Locuinţele construite de municipalitate ar urma să fie închiriate ca locuinţe sociale şi pentru tineri. 

Consilierii generali ar mai putea aproba şi realizarea proiectului multianual privind înfiinţarea Bio Parc Zoo Băneasa. 

Pe ordinea de zi mai figurează şi aprobarea unor planuri urbanistice zonale, dar şi proiectul de hotărâre privind adoptarea rezultatului execuţiei bugetului propriu al municipiului Bucureşti. 

Pe agenda şedinţei CGMB se mai află şi proiectele de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier a lui Cornel Comşa şi a lui Ioan Şteţco şi vacantarea celor două posturi. 

Enel întrerupe marţi alimentarea cu energie electrică pe mai multe străzi din Bucureşti şi Ilfov - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172506-Enel-intrerupe-marti-alimentarea-cu-energie-electrica-pe-mai-multe-strazi-din-Bucuresti-si-Ilfov.html
Enel Distribuţie Muntenia va întrerupe, marţi, alimentarea cu energie electrică în mai multe zone din Capitală şi din judeţul Ilfov, se arată într-un comunicat al companiei. 
Marţi, în municipiul Bucureşti, vor rămâne fără curent electric, între orele 09:00 - 12:00 şi 13:00 - 16:00, consumatorii din zona străzilor Şuşiţa, Izbiceni între str. Victor Damaica şi b-dul Gloriei, Acumulatorului, Căiuţi, Turnul Roşu, Epureşti, Mihăileni, Nataţiei între str. Izbiceni şi str. Jiului, Elanului, Cornăţel, Limpejoarei, Napoca, Ireşti, Mârşa, Liţa între str. Turnul Roşu şi str. Izbiceni, Omului, Parapetului, Elocinţei, Piatra Morii, b-dul Luptătorilor. 

În judeţul Ilfov, vor rămâne fără curent electric, între orele 08:30 - 19:30, consumatorii din zona comunei Berceni, străzile Avram Iancu, Ciulini, Înfrăţirii, Eroilor şi străzi adiacente; comuna Chiajna, străzile Nicolae Iorga, 9 Mai, Ştefan cel Mare, Eroului, Libertăţii. 

Între orele 09:00 - 13:00, curentul electric va fi întrerupt în zona comunei Grădiştea, satul Grădiştea, străzile ADP, Câmpului, Garoafelor, Ghiocel, Libertăţii, Micşunele, Nuferilor, Speranţei şi străzi adiacente.

Pe motiv că primăriile de sector au datorii la stat, Oprescu măreşte taxele şi impozitele - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/pe_motiv_ca_primariile_de_sector_au_datorii_la_stat_oprescu_mareste_taxele
Taxele şi impozitele locale vor fi majorate în Bucureşti cu 16% deoarece trei dintre cele şase primării de sector au datorii la stat, a anunţat ieri primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu. Proiectul va fi discutat astăzi în şedinţa de Consiliu, la fel ca şi bugetul Capitalei.
Oprescu a mai arătat că vor fi majorate doar taxele şi impozitele locale care sunt colectate de primăriile de sector şi nu şi cele care sunt încasate de municipalitate. Astfel, printre taxele şi impozitele locale care vor fi majorate se numără cele pentru locuinţe şi automobile, precum şi cele pentru locurile din parcările de reşedinţă. Potrivit lui Oprescu, Primăriile Sectoarelor 2, 5 şi 6 au arierate. Primarul general al Capitalei a mai arătat că cei care şi-au plătit deja taxele şi impozitele locale care urmează să fie majorate vor achita diferenţele. Aprobarea taxelor şi impozitelor locale figurează pe ordinea de zi a şedinţei Consiliului General al Municipiului Bucureşti de astăzi.
Proiectul referitor la taxele şi impozitele locale a stârnit scandal în nenumărate rânduri după ce Ponta a decis mărirea acestora cu 16 la sută. Premierul a declarat însă că este la latitudinea primarilor dacă vor aproba această mărire sau nu, după care a completat că primăriile cu datorii nu vor primi bani de la bugetul de stat dacă nu măresc taxele şi impozitele. Primarul Sorin Oprescu a declarat în nenumărate rânduri că, în Bucureşti, taxele şi impozitele vor rămâne la acelaşi nivel cu cel din 2012, deoarece este un an destul de greu pentru bucureşteni. Cu toate acestea, surse din Primăria Capitalei au susţinut că primarii de sector vor acest lucru şi fac presiuni asupra edilului-şef. Purtătorul de cuvânt al PDL, Mihai Atănăsoaiei, a declarat recent că partidul său va vota împotriva majorării taxelor şi impozitelor locale.

Proces pentru Pasajul Mihai Bravu
Un proiect important ce va fi discutat astăzi, de la ora 13.00, se referă la încheierea unui contract de consultanţă, asistenţă şi/sau reprezentare juridică pentru Proiectul „Pasaj suprateran Mihai Bravu – Splaiul Unirii”. Primăria Capitalei cere angajarea unor avocaţi care să o reprezinte în instanţă în cazul unui eventual proces pentru banii pe care îi datorează firmei intrate în insolvenţă din decembrie 2012. Pasajul Mihai Bravu - Calea Văcăreşti a dat peste cap traficul din zonă de peste doi ani, iar progresul lucrărilor este aproape insesizabil. Devierea traficului şi vremea de iarnă au creat din nou mari bătăi de cap şoferilor care circulă prin zonă în acesta iarnă, iar primarul Sorin Oprescu a declarat recent că lucrările se vor termina abia peste încă 2 ani.

Elevii încep miercuri simulările pentru examenele naţionale - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/elevii_incep_miercuri_simularile_pentru_examenele_nationale
Simularea la limba şi literatura română pentru examenele naţionale - bacalaureat şi evaluarea naţională - pentru elevii bucureşteni va fi susţinută în 30 ianuarie. În data de 1 februarie va avea loc în Bucureşti simularea probei de matematică, iar în 22 aprilie se va aplica în toate unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particulare din reţeaua şcolară a Capitalei simularea probei de informatică. Elevii vor mai mai susţine simulări la fizică, istorie, biologie şi chimie.
Purtatorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti, Marian Banu, atrage atenţia că elevii care vor participa la simulări şi care vor fi prinşi copiind sau vor perturba desfăşurarea în bune condiţii a acestor testări vor avea nota scăzută la purtare. Potrivit procedurii de desfăşurare a simulărilor, directorii de unităţi şcolare vor asigura afişarea acestei atenţionări pe uşile sălilor de concurs cu precizarea „În atenţia elevilor”, subliniindu-se că în cazul abaterilor, elevul poate fi sancţionat prin scăderea notei la purtare.

Totodată, echipa managerială este direct responsabilă de asigurarea prezenţei elevilor la simulări, nivelul de participare a elevilor la acestea reprezentând un criteriu în evaluarea activităţii directorilor pe anul şcolar în cursul căruia se desfăşoară simulările. Simularea la evaluarea naţională va avea o durată de două ore, iar cea pentru bacalaureat - trei ore. La simulările probelor la limba şi literatura română şi matematică pentru examenul de bacalaureat, care vor avea loc în 30 ianuarie şi 1 februarie, vor putea participa şi absolvenţii de liceu din serii anterioare, în funcţie de capacitatea organizatorică (logistică şi resurse umane) a fiecărei unităţi de învăţământ. Probele vor fi supravegheate cu camere video.
Pensiile, în majorare cu 4% - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/pensiile_in_majorare_cu_4
Aprobarea Ordonanţei de Urgenţă privind majorarea pensiilor cu 4% este discutată marţi, în sesiune extraordinară, în Camera Deputaţilor. Totodată, deputaţii vor dezbate şi vota proiectul de lege privind degrevarea instanţelor judecătoreşti, aplicarea Legii 134/2010 privind Codul de procedură civilă, dar şi aprobarea unor indicatori specificaţi în cadrul fiscal-bugetar. Senatul a aprobat luni modificarea legii sistemului unitar de pensii publice, stabilind valoarea punctului de pensie pentru anul 2013 la 762,1 lei.

FMI pleacă, rămânem cu biruri noi - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/fmi_pleaca_ramanem_cu_biruri_noi
Vizita delegaţiei FMI şi a Comisiei Europene (CE) se apropie de final, după nenumărate runde de discuţii pe tema restructurării, respectiv privatizării companiilor de stat şi a introducerii unui set de măsuri fiscale menite să crească veniturile la bugetul de stat.
Potrivit premierului Victor Ponta, punctul cel mai dificil al discuţiilor a fost privatizarea CFR Marfă. „Am avut, practic, ultima întâlnire cu reprezentanţii FMI, CE şi Băncii Mondiale (n.r. - luni). Am convenit forma finală a bugetului de stat, apreciat de partenerii noştri drept unul realist, care alocă sumele necesare atât pentru acoperirea cheltuielilor de funcţionare, a salariilor, a pensiilor, pentru investiţii şi cofinanţarea programelor din fonduri europene”, a spus Ponta într-o conferinţă de presă la Palatul Victoria. El a reiterat că Executivul a solicitat o extensie de încă două luni a programului de reforme structurale, „în aşa fel încât în reuniunea boardului FMI să putem prezenta proceduri cât mai avansate” vizând companiile de stat. Potrivit Mediafax, Guvernul a solicitat FMI ca evaluarea acordului stand-by să fie discutată de Consiliul Director al instituţiei în luna mai, pentru a avea timp să îndeplinească o serie de precondiţii care privesc angajamente întârziate şi evoluţia bugetară, iar o nouă misiune ar urma să vină la Bucureşti în iulie, când probabil se va finaliza şi acordul în curs. Un nou acord ar putea fi semnat în luna septembrie.

Marile probleme: Oltchim şi CFRMarfă
Potrivit premierului, Guvernul trebuie să continue procedura de privatizare a combinatului Oltchim cu un investitor strategic. „În mod sigur, şi la Oltchim, ca şi la CFRMarfă, trebuie tratată problema datoriilor istorice, ca să nu fie considerate ajutor de stat. Este clar că nici la CFRMarfă, nici la Oltchim nu va veni nimeni să preia datoriile”, a spus Ponta. Cât priveşte CFRMarfă, Guvernul s-a angajat în negocierile cu FMI să publice anunţul de privatizare în luna martie a.c. şi să semneze contractul de vânzare a unui pachet majoritar de acţiuni până la jumătatea lui mai. „Vom organiza o licitaţie publică pentru selectarea câştigătorului şi intenţionăm să încheiem tranzacţia cât mai curând posibil, imediat ce toate condiţionalităţile din acordul de vânzare-cumpărare vor fi îndeplinite”, se arată în scrisoarea de intenţie convenită cu FMI.

Coplată la serviciile medicale
Pacienţii vor plăti de la 1 martie a.c. o sumă modică (coplata) pentru servicii asigurate în spitale, cu excepţia celor de urgenţă, conform scrisorii de intenţie. Potrivit premierului, cuantumul aferent coplăţii care va fi percepută la momentul externării din spital se va ridica la maximum 10 lei, o sumă modică. Alte măsuri avute în vedere pentru rezolvarea dezechilibrelor financiare din sectorul de sănătate sunt revizuirea listei medicamentelor compensate şi introducerea unor mecanisme pentru reducerea perioadei de spitalizare şi creşterea gradului de utilizare a serviciilor ambulatorii.

Ruşanu a criticat dur FMI la începutul discuţiei din comisiile parlamentare
Un episod neaşteptat a avut loc, luni, la Camera Deputaţilor, la întâlnirea membrilor Comisiei de buget cu delegaţia FMI. Preşedintele comisiei, liberalul Dan Radu Ruşanu, i-a atacat dur pe reprezentanţii FMI, cărora le-a adus numeroase reproşuri legate de modul în care s-a derulat precedentul acord. „Noi am mai făcut privatizări, să nu spun sub presiunea, sub influenţa instituţiilor financiare internaţionale, care ne arată că nu au fost deloc avantajoase. (...) La gaz, de exemplu, unde avem Gaz de France şi E.ON Gaz, nu s-au făcut investiţiile promise. Serviciile sunt la fel de proaste ca înainte, când erau la stat, pentru că aceste companii au sacrificat investiţiile şi calitatea serviciilor pentru profituri şi au obţinut profituri cu două cifre. (...) Am înlocuit monopolul de stat cu cel privat. (...) Ca o ironie, acest monopol este al unor companii cu capital de stat, Gaz de France, E.ON...”, a spus Ruşanu, la începutul discuţiilor cu delegaţia FMI, potrivit Mediafax.

El a continuat să critice instituţia financiară internaţională pentru programul derulat începând cu 2009, arătând că s-a făcut o „greşeală enormă” în cadrul respectivului acord. „Orice student la economie ştie că într-o perioadă de criză nu se cresc impozitele şi taxele. Creşterea TVA la 24% şi tăierea salariilor cu 25% nu puteau aduce creştere economică. Aceste măsuri nu au fost impuse de FMI, dar, citez: «Au fost acceptate de noi?»”, a completat Ruşanu.

Vicepreşedintele PNL a mai spus că limitările bugetare impuse de instituţiile financiare internaţionale pentru acest an nu sunt menite să readucă creşterea economică în România, afirmând că ajustarea deficitului faţă de 2012 este mult prea mare pentru condiţiile economice actuale.

În replică, şeful misiunii de evaluare a FMI, Erik de Vrijer, vizibil iritat de acest debut al discuţiilor, a apreciat că afirmaţiile lui Ruşanu sunt false, iar pentru ca întâlnirea să poată continua constructiv a cerut să se desfăşoare în absenţa presei.

Din iulie, impozitele pe proprietate se modifică 

Guvernul a promis FMI că, până la începutul lunii iulie a.c., va modifica modul de calcul al impozitelor pe proprietate, care vor fi stabilite în funcţie de destinaţia imobilului, comparativ cu sistemul actual care stabileşte cote diferenţiate pentru persoane fizice şi firme. „Vom revizui baza pentru impozitele pe proprietate, care va varia în funcţie de destinaţia proprietăţii şi nu în funcţie de statutul legal al proprietarului (persoană fizică sau persoană juridică - n.r.)”, se arată în scrisoarea de intenţie convenită de Guvern cu FMI, citată de Mediafax. În aceste condiţii, impozitul plătit de o persoană fizică sau o firmă ar putea fi similar dacă imobilele deţinute au aceeaşi destinaţie. În prezent, impozitele pe imobile au regimuri diferenţiate în funcţie de natura proprietarului, fiind de regulă mult mai mici pentru persoane decât în cazul firmelor. 

Poşta, privatizată până în vară 

Compania Naţională Poşta Română (CNPR) va fi privatizată prin majorare de capital până la mijlocul lunii iunie, anunţul de licitaţie urmând să fie publicat până la finalul lunii februarie, cu condiţia aprobării procedurii de către Comisia Europeană (CE). Guvernul va solicita acordul CE pentru privatizarea unei participaţii majoritare la compania de stat Poşta Română prin majorare de capital, se arată în scrisoarea de intenţie convenită de Guvern cu FMI, potrivit Mediafax. Până la începutul lunii aprilie va fi stabilită o listă de investitori eligibili, prin aplicarea unor criterii de pre-eligibilitate. Guvernul va selecta investitorii eligibili până la mijlocul lunii mai, iar contractul de privatizare va fi semnat până la mijlocul lunii iunie 2013.

În martie, lege privind proprietăţile naţionalizate
Guvernul şi Parlamentul vor decide în martie o soluţie cu privire la noul regim al restiturii proprietăţilor, Executivul urmând să prezinte la acea dată în Legislativ un proiect de lege în acest sens, a anunţat premierul Victor Ponta. „E o decizie a Guvernului şi a Parlamentului şi, în luna martie, ne vom prezenta în faţa Parlamentului cu o soluţie în concordanţă cu ceea ce a solicitat CEDO”, a afirmat Ponta. El a adăugat că în acest va fi imposibil pentru orice guvern să restituie întreaga sumă a despăgubirilor restante, datoria ridicându-se la 8 miliarde de euro, respectiv aproximativ 20% din PIB. Anterior, ministrul delegat pentru Buget, Liviu Voinea, anunţase că Guvernul îşi va angaja răspunderea, până în luna aprilie, pentru un proiect de lege privind regimul juridic al restituirii proprietăţilor. Pentru despăgubirea foştilor proprietari, în proiectul de buget pe acest an sunt prevăzute doar sumele aferente unor hotărâri judecătoreşti definitive şi executorii, de aproximativ 500 milioane de lei.

Proiect pentru o nouă grădină zoologică: 7.000 de animale, pe 60 de hectare
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/204707/Proiect-pentru-o-noua-gradina-zoologica-7-000-de-animale-pe-60-de-hectare- 
Zoo Băneasa ar putea deveni unul dintre cele mai mari parcuri zoologice din Europa de Est dacă proiectul de extindere a acesteia va fi aprobat astăzi în şedinţa de consiliu a Capitalei.
Proiectul presupune transformarea a 57 de hectare din Pădurea Băneasa într-un bioparc zoologic. Concret, extinderea actualei grădini, care are în prezent aproximativ 5 hectare, dintre care 3,5 sunt revendicate, ar duce la mărirea semnificativă a suprafeţelor destinate animalelor, dar şi la o reamenajare a spaţiului. Potrivit documentaţiei proiectului, suprafaţa forestieră nu va fi afectată chiar dacă numărul animalelor va ajunge de la 1.839, în prezent, la aproximativ 7.000 de exemplare din 5.000 de specii într-o perioadă de opt ani.

Amenajare la standarde europene


Proiectul mai presupune păstrarea speciilor exotice în vechiul amplasament al grădinii pentru a nu fi irosite investiţiile de până acum şi pentru a se crea un habitat apropiat de cel natural pe noua suprafaţă destinat speciilor autohtone şi nu numai. Cele 57 de hectare de pădure vor fi mai bine îngrijite, se vor stabili trasee clare pentru vizitatori, fiind interzise accesul autovehiculelor şi turismul neorganizat. În plus, vor fi amenajate spaţii pentru diferite seminarii pe teme de profil, dar şi o sală pentru evenimente. În acest mod, Grădina Zoologică a Capitalei ar putea fi inclusă în Asociaţia Grădinilor Zoologice şi Acvariilor din Europa. În prezent, potrivit unui studiu din 2011, aceasta nu corespunde normelor minime europene.

76,3 milioane de euro ar costa amenajarea şi popularea cu animale a Grădinii Zoologice din Capitală.

2,5 milioane de vizitatori are în medie, în fiecare an, Grădina Zoologică din Bucureşti.
