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Regionalizarea Romaniei: Pana in decembrie regiunile trebuie sa fie functionale - Mondonews.ro
http://www.mondonews.ro/Regionalizarea-Romaniei-Pana-in-decembrie-regiunile-trebuie-sa-fie-functionale+id-48977.html
Ministrul Dezvoltarii, Liviu Dragnea, a declarat, marti, in legatura cu proiectul de regionalizare a Romaniei, ca cel tarziu in decembrie 2013 ar trebui sa fie functionale regiunile cu structurile de conducere deja alese.
"Cel tarziu in decembrie trebuie sa fie functionale cu structurile de conducere deja alese, consiliile regionale si presedintii sau guvernatori, cum se vor numi. Dorinta este ca regiunile administrative infiintate sa devina partenere direct cu Comisia Europeana", a precizat Liviu Dragnea.
El a adaugat ca nu poate veni in Parlament cu pachetul de legi privind regionalizarea pana cand nu va fi modificata Constitutia, pentru a fi precizata notiunea de regiune, ca unitate administrativ-teritoriala.
"Preconizam referendumul pentru modificarea Constitutiei undeva in luna septambrie, probabil ca imediat dupa aceea vom veni cu tot pachetul de legi pe care-l elaboram pana atunci si pregatim si cadrul institutional necesar", a adaugat Dragnea. Vicepremierul a explicat ca procesul de regionalizare nu va genera cheltuieli noi, ci dimpotriva.
Potrivit lui Dragnea, procesul de regionalizare se va derula in paralel si in stransa legatura cu procesul de descentralizare si nu vor fi necesare fonduri suplimentare. "Vor pleca competente de la nivelul Guvernului catre regiuni, in special competente de dezvoltare regionala. De asemenea, procesul de descentralizare a competentelor de la nivel ministerial catre regiuni si judete va determina o subtiere a personalului la structurile deconcentrate din judete si, automat, si la ministere personalul se va diminua", a mai spus Dragnea.
El a adaugat ca aparatele proprii ale viitoarelor regiuni vor fi actualele agentii de dezvoltare regionala si, ca urmare, nu vor fi angajari noi. "Vom pastra si pentru regiuni normative de personal si stadarde de cost pentru cheltuieli de functionare. Tot procesul nu va genera cheltuieli publice, dimpotriva", a adaugat Dragnea.
Programele „Lapte în şcoli” şi „Fructe la şcoală” trebuie îmbunătăţite, susţine UE - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/programele-lapte-in-scoli-si-fructe-la-scoala-trebuie-imbunatatite-sustine-ue.html
Comisia Europeană a iniţiat o consultare publică pentru distribuţia eficientă a laptelui şi a fructelor în şcoli. Cei 500 de milioane de consumatori din UE, precum şi organizaţiile şi autorităţile publice implicate, sunt invitaţi să se pronunţe printr-un chestionar publicat pe Internet, pentru moment doar în engleză, pe site-ul ec.europa.eu.

Consultarea publică este deschisă până pe 22 aprilie 2013.
Programele „Lapte în şcoli” şi „Fructe la şcoală”, cofinanţate de numeroase state membre, vizează încurajarea obiceiurilor alimentare sănătoase la copii, mărind în acelaşi timp piaţa acestor produse. În loc de a fi distruse pentru a susţine preţurile, laptele este vândut la preţ redus, iar fructele sunt distribuite gratuit în şcoli. 

„Această consultare vizează evaluarea impactului celor două programe şi evaluarea modului în care acestea pot evolua, în ceea ce priveşte aria produselor oferite copiilor sau de susţinere a măsurilor educative”, se arată într-un comunicat al Comisiei. 
„Rezultatele acestor programe sunt pozitive, atât pe planul sănătăţii cât şi în ceea ce priveşte educaţia copiilor privind consumul sezonier. Explorăm astfel piste pentru a mări şi îmbunătăţi aceste programe”, a adăugat comisarul pentru Agricultură, Dacian Cioloş. 
UE consacră un buget anual de 180 de milioane de euro pentru aceste două programe care ajuns la peste 25 de milioane de copii în timpul anului şcolar 2010-2011. Aproximativ 43.000 de tone de fructe şi legume şi 300.000 de tone de lapte au fost distribuite în acel an. 
Douăzeci şi patru de state cu excepţia Finlandei, Suediei şi a Marii Britanii participă la operaţiunea de distribuţie a fructelor lansată în 2009 şi toate în afară de Grecia iau parte la programul privind distribuţia laptelui care este operaţional din 1977.

Noua filozofie fiscală: taxele finanţează cheltuielile de personal – România Liberă
http://www.romanialibera.ro/bani-afaceri/economie/noua-filozofie-fiscala-taxele-finanteaza-cheltuielile-de-personal-291704.html
Modul în care s-a conceput bugetul în acest an şi modificările din planul fiscal arată că Guvernul dă un impuls cererii cu o mână (creşterea salariului minim, a punctului de pensie,) dar o trage cu cealaltă de guler înapoi (coborârea plafonului pentru microîntreprinderi, impozite suplimentare în agricultură, taxarea companiilor din energie, temperarea investiţiilor publice).  
Aparent nevinovate şi minore, modificările aduse Codului Fiscal vor fi o sursă importantă de venit pentru bugetul statului. Cu excepţia taxelor şi impozitelor din zona energetică şi exploatarea resurselor naturale, măsura ce va aduce cei mai mulţi bani este plafonarea până la 65.000 de euro a cifrei de afaceri până la care se plăteşte un impozit pe veniturile firmei de 3%, concomitent cu eliminarea posibi-lităţii plăţii impozitului pe profit în cazul acestora. Bugetul va încasa în plus în urma acestei modificări 457 milioane lei. Rămâne de văzut dacă economia va face paşi înainte în acest an în urma acestor măsuri (PIB-ul urmează să crească, în viziunea Guvernului, cu 1,6%) sau va termina nesigur ca în 2012 (BCR estimează că economia a închis „pe zero" anul trecut).

În topul profitabilităţii noilor măsuri fiscale, după taxarea companiilor energetice şi a microîntreprinderilor, urmează introducerea impozitului pe „activele biologice" (termen nou apărut în Codul Fiscal, sub care sunt reunite animalele productive, exploataţiile agricole, viticole, pomicole, piscicole etc). Impunerea unor valori minime peste care deţinătorii activelor trebuie să plătească impozit în funcţie de norme de venit va aduce în rândul plătitorilor suficient de multe persoane fizice din mediul rural (ce până în prezent nu plăteau impozit), fapt din care statul va câştiga 413,3 milioane lei, socoteşte Consiliul Fiscal.

Plafonarea la 18.000 de lei a cheltuielilor de amortizare cu maşinile cumpărate de firmă va creşte veniturile statului cu 168 de milioane de lei. O sumă de aproximativ 800 de milioane de lei va fi adusă la buget în plus prin creşterea accizelor la motorină de la 1 ianuarie 2013 (măsură convenită la momentul aderării cu UE) şi a celor la bere şi produse din tutun. În cazul  ultimelor două categorii de produse, majorările erau programate iniţial să aibă loc la data de 1 iulie, însă au fost devansate pentru 1 aprilie. Capitolele alimentate în plus prin majorarea taxelor pe lux sunt cel aferent accizelor, dar şi cel al TVA.

Majorarea salariului minim, avantajoasă pentru stat
Deoarece nu dă bani din buzunarul său, ci impune firmelor private să-şi plătească mai bine angajaţii (în condiţiile în care din 4 salariaţi doar unul lucrează pentru stat) bugetul va câştiga şi el din majorarea salariului minim pe economie cu 100 de lei (în două etape). Plusurile vor fi capitolele impozit pe venit (98 milioane lei) şi CAS (310 milioane lei), în timp ce minusurile vor fi înregistrate la impozitul pe profit (75 milioane lei, deoarece angajatorii vor avea cheltuieli mai mari).

Bani scoşi şi din piaţa auto
Făcându-le pe plac celor cu ma-şini vechi, dezavantajându-i însă pe cei cu maşini mai noi, Guvernul a adus modificări şi fostei taxe plătite la înmatricularea vehiculelor (numită acum timbru de mediu, după titulaturi precum „taxă de poluare" sau „de primă înmatriculare"). Potrivit formulei de calcul a timbrului de mediu, veţi plăti mai mult faţă de valorile achitate în 2012 pentru maşinile cu norme de poluare Euro 4 şi Euro 3 dar va fi mai ieftin pentru autoturismele cu Euro 1, 2 şi non-Euro.
Timbrul de mediu va fi aplicat numai maşinilor tip M1 (destinate transportului de persoane care au, în afara scaunului conducătorului, cel mult opt locuri pe scaune), nu şi celorlalte tipuri de vehicule, precum tiruri, autocare sau microbuze, pentru care va fi achitată în continuare actuala taxă auto. Conform noii formule de calcul, suma de plată va scădea cu 60% pentru Euro 2, cu 80% pentru Euro 1 şi cu 90% pentru non-Euro. Scumpirile afectează segmentele Euro 3 şi 4. Taxa va rămâne la aceleaşi cote pentru maşini Euro 5, în timp ce pentru Euro 6, maşini hibride şi electrice nu se va plăti nimic. Din aceste ajustări, statul va câştiga 100 de milioane de lei.

Primăriile cu datorii, obligate să mărească taxele locale cu 16%
În decembrie 2012, Guvernul a emis o hotărâre conform căreia nivelul taxelor creşte în 2013 cu 16,05% ca urmare a indexării cu rata inflaţiei pe ultimii trei ani, faţă de suma rezultată, autorităţile locale putând decide o creştere sau o scădere într-o marjă de 20%. Cum în acest caz puteau rezulta chiar ieftiniri, în ianuarie 2013 s-a adoptat o ordonanţă care stabileşte că autorităţile locale pot adopta hotărâri privind reducerea taxelor „cel mult până la nivelurile prevăzute pentru anul 2012". A urmat apoi un nou proiect de ordonanţă care bate lucrurile în cuie: autorităţile locale pot renunţa la indexarea taxelor locale cu inflaţia sau pot impune o majorare sub rata inflaţiei, dacă nu au înregistrate arierate la 31 decembrie 2012 şi nu afectează veniturile proprii ale bugetelor locale. Cu alte cuvinte, pot fi generoase cu contribuabilii (acceptând taxe îngheţate sau majorate cu mai puţin de 16%) doar primăriile care nu au datorii la stat mai vechi de 90 de zile şi nu pun în pericol veniturile preconizate prin păstrarea taxelor la nivelul din 2012.

Petrom va finanţa 10 proiecte sociale cu granturi în valoare totală de 350.000 euro - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/172717-Petrom-va-finanta-10-proiecte-sociale-cu-granturi-in-valoare-totala-de-350000-euro.html
Petrom a lansat 'Fabricat în ţara lui Andrei', o competiţie adresată celor care vor să dezvolte afaceri sociale în comunităţile locale din România, zece proiecte urmând să primească finanţare, în valoare totală de până la 350.000 euro.
Conform unui comunicat remis AGERPRS, competiţia, organizată în parteneriat cu Fundaţia NESsT, se adresează ONG-urilor, PFA-urilor (persoane fizice autorizate), SRL-urilor şi întreprinderilor individuale. Înscrierea a demarat marţi, 29 ianuarie, şi se va încheia pe 4 martie 2013. 

Pentru a se înscrie, participanţii trebuie să aibă o idee care răspunde unei probleme sociale şi poate deveni o afacere funcţională. În martie, un juriu va selecta 20 dintre cele mai bune idei, iar iniţiatorii vor beneficia de pregătire şi consultanţă pentru a-şi transforma ideea în plan de afaceri. Totodată, cei 20 de finalişti vor primi sprijin financiar în limita a 1.500 de euro pentru a realiza o cercetare locală în comunităţile vizate. 

Până la finele anului, dintre cei 20 de finalişti, zece vor primi finanţări pentru demararea afacerilor sociale. 

Cele 28 de comunităţi pentru care se pot propune idei de afaceri sunt: Merişani, Băbana (judeţul Argeş), Zemeş, Moineşti, Comăneşti (Bacău), Suplacu de Barcău, Abrămuţ (Bihor), Corbu (Constanţa), Moreni, Gura Ocniţei, Măneşti, Şelaru (Dâmboniţa), Independenţa, Schela (Galaţi), Clejani, Ghimpaţi, Bucşani (Giurgiu), Bustuchin, Hurezani (Gorj), Icoana (Olt), Băicoi, Boldeşti-Scăieni, Telega (Prahova), Marca (Sălaj), Siliştea, Poeni (Teleorman), Guşoeni (Vâlcea) şi Burcioaia (Vrancea). 

În noiembrie 2013, cele 20 de planuri de afaceri vor fi evaluate şi se vor alege zece câştigători, iar fiecare dintre aceştia va primi finanţare nerambursabilă pentru iniţierea afacerii. De asemenea, vor beneficia de consultanţă din partea experţilor 'Fabricat în Ţara lui Andrei', timp de circa un an, în domenii cheie pentru antreprenori: management financiar, legislativ, marketing şi distribuţie. 

'Fabricat în Ţara lui Andrei are două obiective: să creeze locuri de muncă şi să rezolve o parte dintre problemele sociale ale comunităţilor româneşti. Am gândit acest proiect sub forma unei competiţii complexe care, în primul rând, educă participanţii în spiritul antreprenoriatului social, apoi le oferă acestora finanţare pentru a pune pe picioare o afacere sustenabilă. Cred că afacerile sociale pot deveni în timp o soluţie pentru problemele societăţii româneşti', a declarat Mona Nicolici, manager Relaţii Comunitare Petrom. 

Petrom este cel mai mare grup petrolier din Europa de Sud-Est, cu activităţi în sectoarele Explorare şi Producţie, Gaze şi Energie, Rafinare şi Marketing. Grupul şi-a consolidat poziţia pe piaţa petrolieră din Europa de Sud-Est în urma unui amplu proces de modernizare şi eficientizare, pentru a cărui implementare au fost realizate investiţii de peste 7,7 miliarde de euro în ultimii şapte ani. 

Grupul exploatează în România şi Kazahstan rezerve dovedite de petrol şi gaze estimate la 812 milioane de barili echivalent petrol (în România 786 milioane barili echivalent petrol) şi are o capacitate nominală anuală de rafinare de 4,5 milioane tone la sfârşitul anului 2011. 

Pe piaţa distribuţiei de produse petroliere, OMV Petrom este prezent în România, Republica Moldova, Bulgaria şi Serbia, prin intermediul unei reţele de circa 800 staţii, operate sub două branduri, Petrom şi OMV. Activitatea de comercializare produse petroliere în România se desfăşoară prin intermediul OMV Petrom Marketing, care este deţinută în totalitate de OMV Petrom. 

OMV, una dintre cele mai mari companii industriale publice din Austria, deţine 51,01% din acţiunile OMV Petrom. Ministerul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri deţine 20,64% din acţiunile OMV Petrom, Fondul Proprietatea deţine 20,11%, Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare 2,03% iar 6,21% se tranzacţionează liber la Bursa de Valori Bucureşti. 

Simulările pentru examenele naţionale încep miercuri în Capitală - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172714-Simularile-pentru-examenele-nationale-incep-miercuri-in-Capitala.html
Elevii din Capitală susţin, miercuri, simularea la limba şi literatura română pentru examenele naţionale - Bacalaureat şi Evaluarea naţională.
Potrivit IŞMB, în data de 1 februarie va avea loc în Bucureşti simularea probei de matematică, iar în 22 aprilie se va aplica în toate unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particulare din reţeaua şcolară a Capitalei simularea probei de informatică. Elevii vor mai mai susţine simulări la fizică, istorie, biologie şi chimie. 

Elevii care vor participa la simulările examenelor naţionale (Bacalaureat şi Evaluare naţională) şi care vor fi prinşi copiind sau vor perturba desfăşurarea în bune condiţii a acestor simulări vor avea nota scăzută la purtare, după cum a declarat luni pentru AGERPRES purtătorul de cuvânt al IŞMB, Marian Banu. 

Potrivit procedurii de desfăşurare a simulărilor, directorii de unităţi şcolare vor asigura afişarea acestei atenţionări pe uşile sălilor de concurs cu precizarea "În atenţia elevilor", subliniindu-se că în cazul abaterilor elevul poate fi sancţionat prin scăderea notei la purtare. 

Totodată, echipa managerială este direct responsabilă de asigurarea prezenţei elevilor la simulări, nivelul de participare a elevilor la acestea reprezentând un criteriu în evaluarea activităţii directorilor pe anul şcolar în cursul căruia se desfăşoară simulările. 

Simularea la Evaluarea naţională va avea o durată de două ore, iar cea pentru Bacalaureat - de trei ore. 

La simulările probelor de limba şi literatura română şi matematică pentru examenul de Bacalaureat care vor avea loc miercuri şi vineri vor putea participa şi absolvenţii de liceu din serii anterioare, în funcţie de capacitatea organizatorică (logistică şi resurse umane) a fiecărei unităţi de învăţământ. 

Scopul simulărilor la examenele naţionale este acela de a avea o diagnoză pe care să se bazeze desfăşurarea şi organizarea activităţilor de pregătire a acestor examene pe parcursul semestrului al doilea. 

Probele vor fi supravegheate cu camere video.

CGMB a adoptat o hotărâre privind înfiinţarea BioParc Zoo Băneasa - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172647-CGMB-a-adoptat-o-hotarare-privind-infiintarea-BioParc-Zoo-Baneasa.html
Consilierii municipali au adoptat, marţi, o hotărâre şi indicatorii tehnico-economici aferenţi pentru înfiinţarea ''BioParc Zoo Băneasa''.
Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a declarat că este vorba despre un proiect mai vechi ce urmează să fie dezvoltat după modelul olandez. 

"Vreau să facem o grădină zoologică, să le facă plăcere copiilor în primul rând, să se caţere, să se dea cu tiroliana şi să fie şi mai civilizată decât este acum. Costurile vor fi acoperite de instituţii bancare. De asemenea, vom face un bioparc, pentru a putea să facem puţină ordine şi în zonă", a explicat Oprescu. 

Directorul Grădinii Zoologice a spus că viitorul proiect va fi realizat pe o suprafaţă de zece ori mai mare decât cea existentă, adică la cele 5,7 ha se vor adăuga încă 57,2 hectare. 

"Pe toată această suprafaţă se va realiza acest parc zoologic care, în accepţiunea noastră înseamnă nu numai că acolo este găzduită o colecţie diversă şi mult mărită de animale, faţă de ceea ce avem noi acum. Totul se va face în funcţie de vegetaţia existentă, nu vom schimba şi nu vom afecta biotopul Pădurii Băneasa. Se va ţine cont de aleile care sunt trasate pe suprafaţa respectivă, de luminişurile care există deja, de partea de arboret care nu înseamnă practic vegetaţie", a explicat Anca Oprea. 

Potrivit acesteia, speciile şi numărul de animale care vor fi găzduite în noua grădină zoologică vor fi stabilitate de către cel care se va ocupa de consultanţa proiectului, în funcţie de condiţiile meteorologice, de suprafaţă, sol, vegetaţie şi de tot ceea ce înseamnă investiţie pentru păstrarea şi întreţinerea unei colecţii de animale. 

Conceptul ce va fi adoptat în dezvoltarea acestui proiect va fi acela de aplicarea a unui tratament absolut corespunzător pentru speciile care vor fi găzduite în grădină - conservarea, reproducerea controlată a animalelor în cadrul unor proiecte de reproducere a speciilor pe cale de dispariţie, educarea publicului vizitator, pregătirea de noi generaţii, a mai spus Anca Oprea. 

Valoarea totală a proiectului se ridică la circa 76 milioane de euro, bani care vor fi atraşi din colaborări cu instituţii bancare, adăugat Anca Oprea. 

Potrivit Raportului de specialitate al PMB, Grădina Zoologică Bucureşti are în întreţinere, în prezent, aproximativ 1.839 de exemplare, din peste 200 de specii şi subspecii, găzduite în circa 47 de amplasamente.

Colegiul Medicilor se arată 'stupefiat' de declaraţia şefului misiunii FMI privind cuantumul coplăţii în spitale - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172608-Colegiul-Medicilor-se-arata-stupefiat-de-declaratia-sefului-misiunii-FMI-privind-cuantumul-coplatii-in-spitale.html
Colegiul Medicilor din România (CMR) se declară 'stupefiat' de afirmaţia lui Erik de Vrijer, şeful Fondului Monetar Internaţional în România, privind propunerea ca pacienţii să plătească un cuantum de 10 lei pe zi reprezentând coplata pe perioada internării.
"Erik de Vrijer nu are nici un fel de expertiză în ceea ce priveşte funcţionarea sistemelor de sănătate şi denotă o concepţie potrivit căreia o ţară este formată din cifre, şi nu din oameni. În condiţiile în care o asemenea propunere ar fi acceptată de către Guvernul României, peste 80% din cetăţenii României nu vor putea să aibă acces la servicii spitaliceşti sau acest acces va fi însoţit de eforturi supraomeneşti. De exemplu, un salariat cu salariu de 800 lei, pentru o spitalizare de scurtă durată, va trebui să pună la dispoziţie o sumă considerabilă din venitul său", se arată într-un comunicat al CMR remis marţi AGERPRES. 

Colegiul Medicilor din România apreciază că o asemenea abordare este "neconstituţională şi inumană" şi îşi exprimă speranţa că astfel de măsuri 'aberante' nu vor fi acceptate. 

Cuantumul modic al coplăţii în sănătate ar putea însuma 10 lei pe zi, o valoare redusă putând însemna eşecul în implementarea acestei măsuri, a declarat marţi, într-o conferinţă de presă, Erik de Vrijer, şeful misiunii FMI în România. 

'FMI nu este expert în sănătate. Dar introducerea sistemului de coplată este o idee bună, pentru schimbarea tipului furnizorului de servicii, că vorbim de spitale, policlinici, dispensare. Sistemul de sănătate este scump iar consumatorii, pacienţii trebuie să aibă alternative. Nu am intrat în detalii referitoare la coplata de 10 lei, dacă este pentru o perioadă de o zi sau pentru perioada internării. Eu cred că este pe zi, cel puţin aşa am înţeles. Dacă o coplată este foarte mică, măsura introdusă va eşua', a afirmat Erik de Vrijer.

Metroul spre Drumul Taberei, întârziat 4 ani - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/metroul_spre_drumul_taberei_intarziat_4_ani
Finalizarea tronsonului de metrou Drumul Taberei-Universitate, parte a Magistralei 5, este amânată pentru anul 2018. Întârzierea este cauzată de Ministerul Transporturilor, care alocă în acest an doar 21,5 milioane de euro, în condiţiile în care bugetul iniţial pentru Magistrala 5 ajungea la 380 milioane de euro. În luna august a anului trecut, peste 200 de muncitori care lucrau la acest proiect au intrat în grevă, reclamând că nu au primit salariile din partea firmei angajatoare. 

Ce a decis Victor Ponta cu privire la clasa pregătitoare - Gândul
http://www.gandul.info/news/ce-a-decis-victor-ponta-cu-privire-la-clasa-pregatitoare-exclusiv-10529212
Clasa pregătitoare rămâne la şcoală din punct de vedere legal, dar Guvernul va da posibilitatea administraţiilor locale să o amplaseze şi la grădiniţe, dacă nu au spaţiu suficient în şcoli, cu condiţia ca ea "să ţină" de o şcoală şi să aibă personal didactic calificat. Premierul Victor Ponta va anunţa miercuri ,la ora 12, procedura şi calendarul după care se va organiza clasa pregătitoare pentru anul şcolar 2013/2014, au declarat pentru gândul surse guvernamentale.


