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Vrei sa fii voluntar? Acum poti face cursuri gratuite in Sectorul 6 la Scoala de Voluntari - Mondonews.ro
http://mondonews.ro/Vrei-sa-fii-voluntari-Acum-poti-face-cursuri-gratuite-in-Sectorul-6-la-Scoala-de-Voluntari+id-48980.html
Daca ai spirit civic, idei si vrei sa dai o mana de ajutor comunitatii, atunci poti participa la proiectul Scoala de Voluntari, care se va derula in perioada 25 februarie - 28 aprilie 2013 in Sectorul 6 al Capitalei. Proiectul ofera cursuri gratuite pentru voluntari, organizate de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.
Scoala de Voluntari isi propune sa fie un proiect de educatie non-formala unde voluntarii pot experimenta spiritul civic si isi pot folosi ideile si energia in folosul comunitatii.

Scoala de Voluntari este structurata in opt module, iar la finele a minim trei module de curs, voluntarii vor primi o diploma de participare si vor avea ocazia sa participe la proiectele Directiei de Asistenta Sociala din Sectorul 6. Iata care sunt temele celor opt module:

a) Comunic, deci exist!;

b) Banii pot lucra pentru tine;

c) Management de proiect;

d) Hai sa ne jucam! - Curs de animatie socio-educativa;

e) Atentie, vorbesc!- Curs de deprindere a discursului public;

f) Eu conduc, tu conduci…Suntem o echipa! - Curs de leadership;

g) Cine sunt si ce vreau sa fac? - Rolul voluntarului in comunitate;

h) Curs de prim ajutor.

Cursurile sunt gratuite si se vor desfasura la Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala Palatul Copiilor, iar formatorii sunt voluntari cu experienta bogata in instruirea adultilor. La finele a minim trei module de curs, voluntarii vor primi o diploma de participare si vor avea ocazia sa participe la proiectele derulate de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.

Cei interesati isi pot exprima, in scris, dorinta de a participa la “Scoala de Voluntari” completand fisa de inscriere aflata pe site-ul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6  la www.asistentasociala6.ro sau direct la scoaladevoluntari@yahoo.com.

Proiectul se adreseaza tuturor cetatenior cu simt civic care doresc sa-si ajute semenii, cat si angajatilor DGASPC Sector 6 care vor sa acumuleze mai multa experienta in domeniul asistentei sociale.

Facilităţi de transport pentru veterani - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/facilitati_de_transport_pentru_veterani
Autorităţile au anunţat că începe distribuirea cartelelor de metrou pentru veteranii de război, văduvele de război, respectiv pentru văduvele veteranilor. Aceştia sunt aşteptaţi la sediul Primăriei Sectorului 2, etajul 1 (strada Chiristigiilor nr. 11-13), pentru actualizarea dosarului de membru. Persoanele în cauză trebuie să prezinte următoarele acte: legitimaţia de membru al filialei, carnetul de evidenţă a drepturilor anuale, buletinul sau cartea de identitate (în original) şi ultimul talon de indemnizaţie de membru. În cazul persoanelor care nu se pot deplasa, ei pot împuternici o altă persoană cu documentele aferente.

Liviu Voinea: Contribuţiile de asigurări sociale vor fi reduse în 2014 - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/172928-Liviu-Voinea-Contributiile-de-asigurari-sociale-vor-fi-reduse-in-2014.html
Contribuţiile de asigurări sociale /CAS/ vor fi reduse în anul 2014, a declarat miercuri ministrul delegat pentru buget, Liviu Voinea, la dezbaterile generale pe marginea bugetului pe anul 2013, în comisiile parlamentare de buget-finanţe.
"Nu toate măsurile din programul de guvernare au putut fi trecute în bugetul pe 2013. Programul de guvernare prevede măsuri pentru orizontul 2013-2016. Măsurile care nu au fost trecute acum vor fi trecute în bugetele anilor următori şi vor constitui o prioritate începând cu reducerea CAS pentru bugetul pe 2014. Lucrurile trebuie făcute gradual. Reparăm nedreptăţile la salarii, la pensii, creştem salariul minim - asta se poate face în 2013. În 2014 vom prioritiza alte obiective din programul de guvernare", a spus Voinea. 

Miercuri dimineaţă, secretarul de stat în Ministerul Finanţelor, Dan Manolescu, a arătat că instituţia va începe în perioada următoare o analiză pentru reducerea cotelor de contribuţii de asigurări sociale (CAS). 

'Lucrurile pentru 2013 sunt aşezate, avem un buget construit pe cotele actuale. Nu cred că este bine să schimbăm CAS în timpul anului, ci începând cu un an fiscal nou', a spus oficialul MFP. 

Manolescu a arătat că în 2013 se va realiza o analiză complexă a sistemului de asigurări sociale pentru a determina zonele în care CAS-urile trebuie ,,reaşezate'. 

'Aşa cum este stabilit în acest moment, sistemul de asigurări sociale lasă posibilităţi de migrare dintr-o zonă de taxare în alta. Activităţile independente, drepturile de autor, microîntreprinderile sunt vehicule prin care se migrează din zona de taxare a unui venit ca salariu. CAS-urile trebuie reaşezate pe baze care să descurajeze aceste migrări', a mai spus secretarul de stat. 

Pe de altă parte, şeful Misiunii Fondului Monetar Internaţional /FMI/, Erik de Vrijer, a arătat, marţi, într-un interviu acordat AGERPRES, că reducerea contribuţiilor de asigurări sociale /CAS/ este un subiect complicat iar Fondul Monetar Internaţional /FMI/ are nevoie de timp pentru a analiza efectele unei astfel de măsuri. 

Oricum, susţine oficialul FMI, o astfel de măsură ar trebui să aştepte reluarea creşterii economice şi rezolvarea unor probleme existente pe piaţa muncii din România, cum ar fi rata de ocupare foarte scăzută a populaţiei. 

'Sunt probleme pe piaţa muncii care au nevoie de mai multă intervenţie şi care trebuie să aştepte creşterea economiei pentru a fi abordate. Mă gândesc, în particular, la rata scăzută de ocupare a populaţiei. În acest context, Guvernul a actualizat planul naţional de ocupare, cu accent pe facilităţile de formare profesională, pe ucenicie, credem că este un pas bun pentru ajuta tinerii să găsească un job pe piaţa muncii. Am căzut de acord că vom analiza reducerea CAS şi ceea ce trebuie făcut pentru a ajuta la crearea de noi locuri de muncă în anii următori. Avem nevoie de timp pentru a analiza acest lucru. Este un subiect complicat pentru că, dacă reduci CAS-urile la angajator, care sunt relativ ridicate, cum găseşti resurse să finanţezi sistemul de pensii sau de sănătate, să plăteşti indemnizaţiile de şomaj?', a spus de Vrijer. 

Şeful Misiunii FMI a subliniat că este important să nu existe disfuncţionalităţi în sistemul de protecţie socială şi în finanţarea sistemului de sănătate. 

FMI va analiza dacă pot fi eliminate anumite exceptări de la plata CAS, dacă se poate lărgi baza de taxare sau dacă va fi nevoie de compensare prin alte venituri bugetare. 

'Suntem în favoarea unor taxe care nu au efecte negative pentru muncă sau investiţii - poate taxele de proprietate sau accizele', a mai spus şeful Misiunii FMI, referitor la taxele care ar putea compensa o reducere a CAS

Primăriile se vor împrumuta de la Trezorerie cu dobândă de 5,25% pentru plata arieratelor - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/172936-Primariile-se-vor-imprumuta-de-la-Trezorerie-cu-dobanda-de-525-pentru-plata-arieratelor.html
Primăriile se vor împrumuta de la Trezorerie cu o dobândă de 5,25% pentru plata arieratelor (datoriile mai vechi de 90 de zile) şi vor rambursa împrumutul în cinci ani, potrivit ministrului Finanţelor Publice, Daniel Chiţoiu.
Împrumutul va fi la dobânda de politică monetară a Băncii Naţionale a României /BNR/, pentru plata arieratelor autorităţilor publice locale la 31 decembrie 2012, a precizat ministrul Daniel Chiţoiu, la dezbaterile generale pe marginea bugetului pe anul 2013, în comisiile parlamentare de buget-finanţe. 

Şeful Misiunii Fondului Monetar Internaţional /FMI/, Erik de Vrijer, a arătat, marţi, într-un interviu acordat AGERPRES, că arieratele unor primării sunt mult mai mari decât veniturile proprii şi acestea nu vor putea rambursa în cursul anului 2013 creditul de trezorerie pentru stingerea datoriilor. 

'Suntem preocupaţi de faptul că în cazul unor autorităţi locale arieratele sunt mai mari, în unele cazuri mult mai mari, decât veniturile proprii. Probabil acestea vor beneficia de un credit-punte de la administraţia centrală, pe care îl vor rambursa într-o perioadă mai lungă de un an', a afirmat Erik de Vrijer. 

Oficialul FMI a apreciat că, dacă măsurile speciale prevăzute în premieră în legea bugetului de stat pe 2013 vor fi implementate corect, autorităţile vor reuşi să elimine arieratele administraţiei locale până la finalul anului 2013. 

'Sunt două tipuri de măsuri, măsuri care ajută administraţia publică locală să plătească arieratele pe care le au, utilizând creditul - punte şi măsuri pentru a preveni creşterea arieratelor în viitor, în particular printr-o gestionare mai bună a proiectelor de investiţii care sunt co-finanţate. Pentru finalul acestui an ţinta este aproape de zero, dar la sfârşitul anului 2012 ţinta era de 300 milioane lei, iar nivelul lor a fost de 840 milioane lei, dar oricum un nivel mai bun decât 1,3 miliarde lei la sfârşitul lunii septembrie 2012. Ca o precondiţie pentru evaluarea acordului, am cerut Guvernului să atingă ţinta din decembrie 2012, iar apoi să le elimine, dacă este posibil până la finalul anului 2013', a precizat şeful Misiunii FMI. 

Comisiile de buget-finanţe ale Camerei Deputaţilor şi Senatului au început miercuri dezbaterile asupra proiectului legii bugetului de stat şi cel al asigurărilor sociale pe anul 2013 în vederea întocmirii rapoartelor, urmând ca pe 5 februarie, la o zi după începerea oficială a primei sesiuni parlamentare ordinare din noua legislatură, cele două acte normative să intre în plenul comun. 

Proiectul legii bugetului de stat şi cel al asigurărilor sociale s-au aflat de luni până miercuri în dezbaterile comisiilor parlamentare permanente pentru a primi avize. Toate bugetele ministerelor şi instituţiilor publice au primit avize favorabile, majoritatea în forma propusă de Guvern. 

Proiectul de buget pe anul 2013 este fundamentat pe un Produs Intern Brut de 623,314 miliarde lei, o creştere economică de 1,6%, o inflaţie medie anuală de 4,3%, un curs mediu de 4,5 lei/euro şi un deficit bugetar de 2,1% din PIB, respectiv de 13,394 miliarde de lei.

Ministerul Muncii: Punctul de pensie pentru 2013 a fost calculat la o inflaţie anuală de 3,3% - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172848-Ministerul-Muncii-Punctul-de-pensie-pentru-2013-a-fost-calculat-la-o-inflatie-anuala-de-33.html
Valoarea punctului de pensie pentru 2013 a fost calculată pe baza unei rate a inflaţiei de 3,3% şi a unei creşteri reale a salariului mediu brut de 1,4%, care au condus la o majorare de 28,3 lei, potrivit datelor comunicate marţi AGERPRES de către Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV).
'La fundamentarea cheltuielilor cu pensiile au fost avuţi în vedere indicatorii statistici preliminaţi, cunoscuţi la momentul construcţiei bugetare, respectiv 3,3% - rata inflaţiei şi 0,7% reprezentând 50% din creşterea reală a câştigului salarial mediu brut, rezultând că valoarea punctului de pensie în anul 2013 este de 762,1 lei', precizează MMFPSPV. 

Valoarea punctului de pensie în ultimii doi ani a fost menţinută la nivelul din 2010, respectiv, 732,8 lei. 

Unul dintre obiectivele construcţiei bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2013 l-a constituit aplicarea prevederilor Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice. Este vorba despre faptul că valoarea punctului de pensie se majorează anual cu 100% din rata inflaţiei, la care se adaugă 50% din creşterea reală a câştigului salarial mediu brut, indicatori realizaţi pe anul precedent, conform art. 102, care nu era aplicat. 

Prin OUG nr. 1/2013, s-a decis aplicarea din anul viitor a prevederilor Legii pensiilor. 

'Întrucât Institutul Naţional de Statistică (INS) comunică rata inflaţiei realizată pe anul 2012 în luna februarie 2013 şi câştigul salarial mediu brut realizat pe anul 2012 în luna septembrie 2013', la stabilirea valorii de 762,1 lei pentru punctul de pensie din 2013 au fost utilizaţi 'indicatorii statistici preliminaţi, cunoscuţi la acea dată'. 

'Având în vedere aceste considerente, s-a luat măsura modificării cadrului legal de majorare a valorii punctului de pensie precizându-se că, începând cu anul 2013, indicatorii utilizaţi la stabilirea valorii punctului de pensie pentru anul următor sunt cei definitivi, cunoscuţi în anul curent pentru anul calendaristic anterior, comunicaţi de Institutul Naţional de Statistică', se mai arată în răspunsul Ministerului Muncii. 

Marţi, proiectul de lege privind aprobarea OUG nr. 1/2013 pentru modificarea legii privind sistemul unitar de pensii publice a fost aprobat de Camera Deputaţilor cu 307 voturi 'pentru', două 'împotrivă' şi patru 'abţineri'. Proiectul stabileşte valoarea punctului de pensie pentru 2013 la 762,1 lei. 

'Dacă această lege (Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice - n.r.) ar fi fost aplicată, în anul 2011 valoarea punctului de pensie trebuia să fie - după calculele acestei legi - de 777 lei (şi nu 732,8 lei - n.r.), în anul 2012 - de 822 lei şi acum ar fi trebuit să fie peste 850 lei', a afirmat cu prilejul dezbaterilor din Parlament ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu. 

Potrivit datelor comunicate de INS, în noiembrie 2012, comparativ cu luna noiembrie a anului 2011, câştigul salarial mediu nominal net a crescut cu 5,6%, iar indicele câştigului salarial real din faţă de aceeaşi perioadă a anului precedent a fost de 101%. Publicarea câştigului salarial pentru decembrie 2012, inclusiv creşterea anuală, este programată de INS pentru data de 6 februarie 2013. 

În ceea ce priveşte inflaţia pentru 2012, INS a publicat următoarele: creşterea medie a preţurilor pe total în ultimele 12 luni (ianuarie 2012 - decembrie 2012) faţă de precedentele 12 luni (ianuarie 2011 - decembrie 2011), determinată pe baza IPC, este de 3,3%, iar cea determinată pe baza indicelui armonizat al preţurilor de consum (IAPC) este de 3,4%. Rata anuală a inflaţiei (decembrie 2011- decembrie 2012) s-a ridicat la 4,95%. 

Remus Pricopie: Înscrierile la clasa pregătitoare vor avea loc în luna aprilie - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/172889-Remus-Pricopie-Inscrierile-la-clasa-pregatitoare-vor-avea-loc-in-luna-aprilie.html
Înscrierile la clasa pregătitoare vor avea loc în luna aprilie, iar metodologia după care se vor realiza acestea va fi finalizată la 31 martie, a declarat, miercuri, după şedinţa de Guvern, ministrul Educaţiei, Remus Pricopie.
Potrivit acestuia, în acest an, pe lângă criteriile generale, vor exista şi criterii specifice. 

"Metodologia noastră va presupune şi metodologia specifică de înscriere la nivelul fiecărei unităţi. Vom încerca să fie un număr minim de etape de înscriere. Anul acesta am decis să fim mult mai atenţi la modul de organizare a clasei pregătitoare", a spus Pricopie. 

Ministrul Educaţiei a menţionat că la clasa pregătitoare vor preda cadre didactice pentru învăţământ primar, care vor urma un curs de formare, şi a spus că anul acesta numărul de copii înscrişi la clasa zero ar putea fi mai mare decât cel de anul trecut, de 129.000. 

"Anul trecut au fost formate 9.000 de cadre didactice pentru clasa pregătitoare. Numărul de cadre didactice pentru clasa pregătitoare care vor urma cursuri de formare ar putea fi mai mare decât cel de anul trecut. Sperăm ca procesul de formare a profesorilor să se termine înainte de vacanţă. Vom putea să vedem în ce măsură vom putea extinde programul prelungit chiar şi pentru copiii din clasa pregătitoare", a spus ministrul, care a precizat că doar aproximativ 30% dintre grădiniţe au program prelungit. 

Pricopie a arătat că 76% dintre sălile unde îşi desfăşoară activitatea clasele pregătitoare sunt folosite doar de acestea. 

Totodată, ministrul Educaţiei a afirmat că aproximativ 86% dintre clasele pregătitoare funcţionează în şcoli în anul şcolar curent, 13% în grădiniţe şi 1% în alte locuri. 

Ministerul Educaţiei Naţionale, federaţiile sindicale din educaţie şi reprezentanţii părinţilor au semnat miercuri un acord prin care este prevăzută, pentru anul şcolar 2013-2014, menţinerea clasei pregătitoare ca parte a învăţământului primar obligatoriu începând cu vârsta de şase ani şi organizarea acesteia "într-un cadru mult mai flexibil" din punctul de vedere al locului de desfăşurare a activităţilor. 

Astfel, clasa pregătitoare se poate afla fie la grădiniţă, fie la şcoală, dar cu acelaşi curriculum şi cadre didactice calificate pentru învăţământul primar. În acest sens, părinţii vor fi consultaţi, până pe 31 martie, în vederea identificării celei mai bune soluţii de organizare a clasei pregătitoare în localitatea lor. 

Acordul prevede ca metodologia de înscriere a copiilor în clasa pregătitoare să se facă până la 31 martie, iar înscrierea în clasa pregătitoare să aibă ca termen luna aprilie. 

Tot în aprilie, se va permite, printr-un ordin de ministru, înscrierea în casa I a celor copii care nu au parcurs clasa pregătitoare, deşi aveau vârsta prevăzută de lege pentru aceasta. 

"Înscrierea copiilor în funcţie de vârstă, la 31 august 2013, într-o formă de şcolarizare, se va face după cum urmează: copiii cu vârstă mai mică de şase ani se pot înscrie în clasa pregătitoare, dar nu este obligatoriu (înscrierea se va face în urma unei evaluări specifice), copiii cu vârstă cuprinsă între şase şi şapte ani se vor înscrie obligatoriu în clasa pregătitoare, copiii cu vârsta mai mare de şapte ani se vor înscrie în clasa I", precizează documentul. 

De asemenea, acordul prevede continuarea investiţiilor în vederea soluţionării tuturor problemelor legate de mobilier, dotări cu materiale didactice, conectare la internet, toalete corespunzătoare vârstei, termenul fiind 1 septembrie 2013. Pentru mobilier şcolar existând rezerve de 16 milioane lei iar pentru materiale didactice - 8 milioane de le, bani din proiecte deja contractate. 

Autorităţile locale şi instituţiile de învăţământ vor coopera în vederea identificării celor mai bune soluţii de asigurare a spaţiilor. 

Sindicaliştii vor înfiinţarea şcolilor de corecţie pentru elevii "certaţi cu etica" – Jurnalul Național
http://jurnalul.ro/stiri/observator/sindicalistii-vor-infiintarea-scolilor-de-corectie-pentru-elevi-635406.html
Şefii Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI) trăiesc încă în perioada regimului comunism. Sau au luat-o razna. Cel puţin aşa rezultă, în urma declaraţiilor preşedintelui acestei federaţii, Simion Hăncescu, care i-a propus ministrului Educaţiei înfiinţarea unor şcoli de corecţie pentru elevii “certaţi cu etica”. Adică, acolo ar urma să ajungă elevii cu un comportament agresiv. Motivul invocat de Hăncescu este faptul că elevii nu se mai tem de scăderea notei la purtare. Culmea, acesta a aruncat problema rezolvării violenţei în şcoli în ograda Guvernului, care în concepţia sa ar trebui “să ia în calcul reînfiinţarea şcolilor de reeducare, pentru că acestor copii care sunt certaţi cu etica nici părinţii nu au ce să le facă. Cred că mulţi dintre ei vor fi clienţii puşcăriilor”. Ceea ce nu ştie marele lider de sindicat, care îşi ia solda lunară din cotizaţia profesorilor amărâţi, este faptul că corecţia comportamentului a oricărui elev trebuie făcută de psihologii angajaţii de Ministerul Educaţiei în şcoli, şi nu în centre de corecţie unde îşi ispăşesc pedeapsa oamenii certaţi cu legea. Totodată, a spus că nu este singurul reprezentant al învăţământului românesc care susţine această idee. “Această idee a fost susţinută şi de Liviu Marian Pop, când era ministrul Educaţiei. Nu a discutat-o în plen.” În schimb, senatorul Liviu Pop a bâlbâit-o. Iniţial a fost de acord cu fostul său coleg de sindicat, însă după câteva minute s-a răzgândit, spunând că nu este de acord cu înfiinţarea şcolilor de corecţie. 

Preşedintele executiv al Organizaţiei Salvaţi Copiii, Gabriela Alexandrescu, a declarat că violenţa la adresa copilului naşte violenţă, chiar şi atunci când unii consideră ca ar fi vorba despre o metodă educativă. “Soluţia pentru scăderea violenţei în şcoli şi a violenţei în general la adresa copiilor este schimbarea radicală a modelului de educaţie. Orice abordare bazată pe coerciţie, pedeapsă, violenţă nu va da rezultate pe termen mediu şi lung, ci doar va genera noi forme de violenţă şi de agresivitate. Problemele care se întâmplă în şcolile româneşti sunt rezultatul unor metode de educaţie învechite, care nu corespund nevoilor copiilor.” Iar dacă nu ştiaţi, domnule Hăncescu, noul model de educaţie trebuie să fie bazat pe conceptul recunoscut deja de specialişti de “parenting pozitiv”.
