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Prezenţă de 85% la simularea Bac-ului

http://www.click.ro/news/social/simulare-limba_romana-Bac-examen_0_1552044788.html
Liceenii din Capitală s-au temut de note scăzute la Purtare, dacă nu se prezentau la proba de miercuri

Speriaţi că vor avea nora scăzută la Purtare dacă lipsesc de la simularea examenului de Bac, 85% din liceeni din Capitală au fost prezenţi la proba scrisă la Limba şi literatura română, organizată miercuri 

Chiar dacă a fost doar o simulare, proba a fost organizată în aceleaşi condiţii ca la examenul adevărat: fără telefoane mobile, fără alt bagaj decât pixul şi temutele camere de supraveghere în funcţiune. În anii trecuţi, rezultatele au fost dezastruoase, tot mai proaste în ultimii ani.

Miercuri, a fost organizată simulare şi pentru Evaluarea naţională, pentru elevii de clasa a VIII-a, iar prezenţa a fost de 95,33%. 

Părinţii şi profesorii vor decide dacă notele vor fi trecute în catalog, anunţat Constantin Trăistaru, inspectorul şcolar general.
În toată ţara se vor face astfel de simulări, dar în majoritatea judeţelor au fost programate în luna decembrie.

Grădiniţele particulare nu au „clasa zero”

http://www.click.ro/news/social/clasa_zero-gradinita-copii-inscriere_0_1552044786.html
Este o adevărată discuţie depre „clasa zero”, iar părinţii încearcă tot felul de metode să „fenteze” înscrierea copiilor la şcoală. Anul trecut, au divorţat, au schimbat domiciul, au făcut scandal. Acum, caută alte soluţii: grădiniţele particulare.

Nu este posibil un astfel de artificiu pentru că nu exiistă grădiniţe acreditate şi pentru învăţământ primar. La această variantă s-a gândit şi ministrul educaţiei, Remus Pricopie. 

"Atât timp cât o instituţie de învăţământ privată are acum doar gradiniţă privată şi nu este acreditată pentru învătământul primar, aceasta nu poate organiza clase pregătitoare”, a spus demnitarul miercuri seară, la TVR.

Reamintim că, în acest an, Ministerul Educaţiei încearcă să evite balamucul de anul trecut, la înscrierea în "clasa zero" şi în clasa întâi. Până la 6 ani copiii vor merge la grădiniţă, între 6 şi 7 ani vor merge la şcoală, în "clasa zero", iar la 7 ani, obligatoriu, în clasa întâi. Copiii care au mai mult de 7 ani, dar nu au făcut "clasa zero" vor fi înscrişi în clasa întâi, ca o excepţie în acest an.
Acum, 210.000 de copiii sunt în grupa mare şi urmează să meargă în "clasa zero", iar alţi 130.000 de prichindei vor trece în clasa întâi, din toamnă. 

Înscrierile se vor face în luna aprilie, după ce părinţii cu copii în grupa mare vor fi întrebaţi unde doresc să îşi dea copiii şi vor fi informaţi cum se va proceda.

S-a deschis prima creşă din ţară unde copiii pot dormi afară, sub cerul liber

http://www.click.ro/news/national/cresa-copii-somn-aer-liber-afara-danemarca_0_1552044814.html
Centrul româno-danez pentru educaţie integrată funcţionează în sectorul 1 al Capitalei 

Idee trăsnită a edililor sectorului 1 al Capitalei, care au inaugurat prima creşă realizată în parteneriat cu autorităţile daneze. Nimic ieşit din comun până aici. Însă, instituţia de învăţământ preşcolar va împrumuta o serie de tehnici daneze de educaţie şi sănătate a copiilor cu vârste cuprinse între 0 şi 4 ani, printre care şi somnul în aer liber, chiar şi la temperaturi sub zero grade. 

Învăţământul românesc timpuriu împrumută modele considerate de succes în alte ţări europene. Copiii danezi dorm afară, într-un aşternut umplut cu puf, din momentul în care se nasc până în jurul vârstei de 5-6 ani. Această practică este comună în Danemarca, chiar şi acasă. O familie care locuieşte la casă obişnuieşte să-şi lase copilul să tragă un pui de somn în curte, chiar şi în timpul iernii. Părinţii îl vizitează ocazional, timp în care îşi văd de treburi.

Această aparentă lipsă de responsabilitate faţă de copil merge până acolo încât cei mari „parchează” cărucioarele micuţilor în faţa magazinelor ori a cafenelelor. Ei fac cumpărăturile pentru acasă, în timp ce copiii îşi văd de ale lor: somnul dulce. Mai în glumă, mai în serios, danezii din capitala Copenhaga spun că singurele lucruri care se fură din oraşul lor sunt bicicletele. Copiii, niciodată.

Creşa inaugurată azi de autorităţile din sectorul 1 va putea implementa acest model începând cu această primăvară. Potrivit directorului Direcţiei de Asistenţă Socială sector 1, Dănuţ Fleacă, în curtea instituţiei vor fi amenajate locuri speciale de dormit, confortabile şi călduroase.

„O altă particularitate a creşei constă în faptul că preşcolarii români vor fi educaţi prin folosirea metodologiei daneze, una dintre cele mai apreciate în Europa. Totul se bazează pe educaţie centrată pe copil, cu posibilitatea acestora de a evolua liber, fără constrângeri afective, creative sau de mişcare. Copiii sunt lăsaţi să se caţere în cele mai neaşteptate locuri, centrul fiind gândit în cele mai mici detalii de distanţe şi materiale de amenajare, astfel încât aceştia să nu fie expuşi vreunui risc”, a declarat Dănuţ Fleacă, directorul Direcţiei de Asistenţă Socială sector 1. 

„Pedagogia daneză preşcolară are o tradiţie foarte veche, educaţia e îndreptată spre nevoile copiilor. Vorbim de învăţare prin experienţe propriii şi nu de transfer de experienţă de la adult către copil. Tehnicile daneze de educaţie timpurie nu trebuie impuse în România, ci ele pot servi ca model, însă adaptate la specificul local. Metodele româneşti nu sunt greşite, noi vedem acest proiect ca unul de colaborare reciprocă, din care vrem să învăţăm, la rândul nostru”, a spus în cadrul unei conferinţe de presă Petter Moller Pedersen, director de pedagogie socială la VIA University College Danemarca.

Creşa româno-daneză e situată în curtea Serviciului de Stare Civilă sector 1, situat pe Bd. Mareşal Alexandru Averescu nr. 17, şi are o capacitate de până la 30 de copii. Cei mici sunt îngrijiţi în fiecare zi de luni până vineri, între orle 6.00-18.00. Personalul e compus din patru educatori licenţiaţi, doi educatori asistenţi şi doi asistenţi medicali. Centrul dispune de bucătărie proprie şi personal de îngrijire. Părinţii din sectorul 1 care vor să-şi ducă prichindeiii aici trebuie să achite 11 lei pe zi, contravaloarea raţiei de hrană. Excepţie de la această regulă fac familiile cu venituri reduse, care vor fi scutite de această plată.

În prezent, creşa găzduieşte deja 22 de copii, cei mai mulţi provenind din familii defavorizate. Mai multe informaţii despre cum vă puteţi înscrie copiii aici găsiţi la numărul de telefon 021/223.41.95.

Proiectul a fost posibil datorită colaborării Primăriei sectorului 1 cu VIA University College din Danemarca, Facultatea de Psihologie şi Ştiinţele Educaţiei din cadrul Universităţii Bucureşti şi Centrul de resurse şi Formare în Profesiuni Sociale „Pro Vocaţie”. Investiţia, în valoare totală de 1,06 milioane de euro, a fost asigurată de Villum Foundation & Velux Foundation (621.628 de euro) şi din bugetul sectorului 1 (441.759 de euro). 

Părinţii copiilor bolnavi de autism acuză: DEZINFORMARE LA ANTENA 1
http://www.evz.ro/detalii/stiri/parintii-copiilor-cu-autism-acuza-dezinformare-la-antena-1-1021812.html#ixzz2JdFkoOEL 
Într-o scrisoare deschisă adresată Redacţiei de Stiri „Observator” a postului Antena 1, asociaţia părinţilor copiilor cu autism, AUTISM ROMÂNIA, susţine că un reportaj transmis în urmă cu câteva zile „dezinformează publicul larg şi părinţii copiilor cu autism".

Autorii scrisorii fac referire la un reportaj difuzat la principala emisiune informativă a postului Antena 1, „Observator”, pe data de 20 ianuarie, cu titlul: „Călin Sobaru, fiul celui care s-a aruncat de la balcon în plenul Parlamentului, a învins autismul”. 

În reportaj se vorbeşte de fiul lui Arian Sobaru, fostul angajat al TVR care s-a aruncat, în anul 2010, de la un balcon al Parlamentului României. AUTISM ROMÂNIA susţine că, pe parcursul reportajului, se crează falsa impresie că autismul poate fi vindecat. Acest fapt, susţin părinţii copiilor autişti, ar da speranţe deşarte celor care abia descoperă boala copiilor şi transmit un mesaj eronat despre această afecţiune. 

„Mesajul nu este benefic părintilor, întrucat aceştia pot aştepta rezultate asemenea celor prezentate în reportaj şi, dacă copilul lor nu a „învins” autismul asemeni lui Calin, se pot învinovăţi pentru că ei nu au făcut ce trebuia şi cât trebuia”, se arată în scrisoarea AUTISM ROMÂNIA. 

Iată textul integral al scrisorii transmis pe internet cu titlul „Autismul în presă. Scrisoare către redacţia de ştiri Observator”:

„În urma reportajului "A învins autismul" despre Călin Sobaru, apărut pe postul dvs. de televiziune în aceste zile, AUTISM ROMANIA, asociaţie a părinţilor copiilor cu autism, doreşte să precizeze faptul că atât titlul, cât şi conţinutul, ideea generală a reportajului dezinformează în bună măsură publicul larg, dar şi pe părinţii copiilor cu autism, mai ales pe cei cu copii abia diagnosticaţi. 

Presupunem că una dintre intenţiile dvs. a fost aceea de a-i încuraja pe părinţi să fie optimişti în privinţa copilului lor care a primit diagnosticul de autism şi să spere la normalizarea vieţii acestuia, însă transmiterea mesajului că autismul poate fi „învins”, depăşit, sau că se pot obţine rapid, cu câteva ore de terapie pe sptămână, rezultate spectaculoase, fără a preciza faptul că persoanele cu autism sunt foarte diferite, că severitatea autismului variază, sau alte detalii relevante, este un demers hazardat. Mesajul nu este benefic părinţilor, întrucât aceştia pot aştepta rezultate asemenea celor prezentate în reportaj şi, dacă copilul lor nu a „învins” autismul asemeni lui Călin, se pot învinovăţi pentru că ei nu au făcut ce trebuia şi cât trebuia. 

Asociaţia noastră apreciază abordarea pozitivă a autismului/ a persoanelor cu autism în presă, însă noi considerăm că, pentru o informare corectă a populaţiei şi evitarea pericolelor mai sus menţionate la care sunt supuşi părinţii cu copii, adolescenţi, chiar tineri cu autism, realizatorii din mass media audiovizuală sau redactorii din presa scrisă trebuie să precizeze de fiecare dată şi urmatoarele:

- La această dată autismul este considerat o tulburare de spectru de natură neurobiologică /o condiţie pe toată viaţa, deci nu dispare, nu se vindecă, DAR cu intervenţie intensivă şi adecvată, personalizată, situaţia individului se poate ameliora, uneori considerabil, astfel încat unele persoane pot să depăşească în aşa măsură probleme caracteristice vizibile la nivelul comunicării, relaţionării, comportamentului şi s nu mai fie considerate ca „autiste”. Aceasta nu înseamnă că persoana nu mai are autism sau a învins autismul. Dificultaţi specifice, manifestate în forme mai subtile, neevidente la prima vedere, pot apărea atunci când persoana trebuie să facă faţă unor situaţii sociale complexe, de exemplu să-şi facă prieteni sau să menţină prieteniile . 
- Persoanele cu autism sunt extrem de diferite, autismul se manifestă în mod diferit la fiecare individ sau, altfel spus, există tot atatea forme de autism câte persoane cu autism există. Dificultaţile din aria comunicării, relaţionării, comportamentului, sensibilităţilor senzoriale se combină în mod unic, ca formă şi grad de afectare, la fiecare individ. Aşadar autismul este un continuum/spectru/ şi poate apărea în forme şi grade severe de afectare, inclusiv combinat cu retard sau alte comorbiditaţi-anxietate, adhd, tulburare obsessiv compulsivă, s.a, până la forme mai uşoare, dar care afectează serios viaţa individului, cum este Sindromul Asperger (formă pe care o are Călin). Formele severe sunt însoţite şi de retard intelectual, la cele mai puţin severe, ca Asperger Sindrom, în general, inteligenţa este normală sau peste medie, iar comunicarea este afectată în forma sa pragmatică, adica în interacţiunea socială (nu ştiu cum să comunice cu cei din jur, când să vorbească, când să asculte, când să intervină în conversaţie, nu ştiu să-şi facă prieteni sau să menţină prieteniile..etc).

Avem speranţa că la realizarea următoarelor reportaje de televiziune sau articole de presă veţi ţine seama de recomandările noastre, în ideea unei informări corecte privind persoanele cu autism”.  AUTISM ROMANIA

Atenție, de azi cresc amenzile!

http://www.evz.ro/detalii/stiri/atentie-de-azi-cresc-amenzile-1021789.html 

Majorarea, începând de astăzi, a salariului minim pe economie de la 700 la 750 de lei aduce nu doar bucurii angajaţilor, ci şi mari belele şoferilor neglijenţi.

Prin Articolul 98 al Codului Rutier se prevede că valoarea punctului amendă reprezintă 10% din salariul minim brut pe economie. Prin urmare, tot de astăzi s-a majorat şi cuantumul sancţiunilor financiare aplicate conducătorilor auto. 

Cea mai mică abatere de la prevederile Codului Rutier se pedepseşte cu două-trei puncte de amendă (cum ar fi depăşirea vitezei legale stabilite cu 10-20 km/h sau oprirea întrun loc nepermis), sancţiunea în bani în acest caz sare de la 140 la 150 de lei. Dacă se plăteşte în 48 de ore se va achita doar 50%. 

Un şofer care va trece pe culoarea roşie a semaforului va avea permisul de conducere reţinut pentru 60 de zile şi va primi o amendă cuprinsă între 450 şi 600 de lei (6-8 puncte de amendă). În prezent, amenda pentru o astfel de încălcare a legislaţiei este de 420- 560 de lei. Cea mai mare amendă acordată unui şofer va fi de 1500 de lei pentru condus sub influenţa aloolului şi depăşirea vitezei cu 50 km/h. 

Atenţie, români! Fiscul trece la verificarea averilor

http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/205004/Atentie-romani-Fiscul-trece-la-verificarea-averilor
Noul Cod de Procedură Fiscală, care intră în vigoare de astăzi, aduce cu el şi începerea verificării averilor de către inspectorii ANAF. Astfel, persoanele suspecte de nedeclararea corectă a veniturilor vor fi supuse unui control temeinic de verificare a bunurilor şi banilor deţinuţi.
Formularea din actul normativ este, practic, o declaraţie de avere pe care orice persoană fizică din România va trebui să o depună la Fisc dacă i se solicită acest lucru. Declaraţia este urmată de o verificare pe care inspectorii Fiscului o vor face asupra veridicităţii celor declarate, dar şi asupra veniturilor, conturilor, bunurilor deţinute de persoana cercetată. Verificarea se va face la sediul organului fiscal sau la domiciliul persoanei fizice.

Direcţiile teritoriale, în aşteptare
Reprezentanţii direcţiilor de finanţe publice din teritoriu nu ştiu cum să aplice aceste modificări normative pentru că legislaţia urmează să fie completată. “În Ordonanţa 8/2013 se specifică faptul că elementele de patrimoniu şi de venituri ce trebuie declarate de persoana supusă verificării, precum şi modelul declaraţiei se stabilesc prin ordin al ministrului finanţelor publice. Oricum, din câte am înţeles noi, se va trece la inspecţia fiscală a celor cu averi mari. Iar în declaraţia patrimonială se va merge, iniţial, pe sinceritate. Eu sunt convins că oamenii obişnuiţi pot sta liniştiţi - doar dacă nu se află într-o situaţie deosebită, adică au o avere foarte mare nejustificată”, ne-a declarat Octavian Mihai, de la Direcţia Generală a Finanţelor Publice.

Standardul de viaţă, la control
Prevederile Codului de Procedură Fiscală fac referire la faptul că, pentru stabilirea situaţiei fiscale a persoanei fizice verificate şi compararea acesteia cu veniturile declarate, organul fiscal va examina intrările şi ieşirile din patrimoniu ale bunurilor mobile şi imobile, intrările şi ieşirile de bani sau valori, precum şi alte elemente ce vizează standardul de viaţă al persoanei fizice verificate. Totodată, organele fiscale pot solicita persoanei verificate, în scris, explicaţii referitoare la situaţia cheltuielilor personale, la împrumuturile acordate sau la tranzacţii cu metale preţioase, obiecte de artă şi alte bunuri de valoare.

50.000 de lei este amenda pentru nedepunerea declaraţiei de avere.
“Declaraţia de patrimoniu şi venituri este un fel de declaraţie de avere pentru persoanele fizice, pe care acestea trebuie s-o prezinte la solicitarea Fiscului.” MIHAI OCTAVIAN, Direcţia Generală a Finanţelor Publice
„Telefonul copilului”, în 6 state europene

http://www.puterea.ro/articol/telefonul_copilului_in_6_state_europene
Proiectul „Consolidarea participării copiilor în societatea europeană prin intermediul serviciului «Telefonul copilului 116.111»” reuneşte eforturile organizaţiilor din 6 state europene (România, Bulgaria, Cehia, Polonia, Marea Britanie, Slovacia) într-un scop comun, acela de a da oportunitatea copiilor să se implice activ în deciziile care îi privesc. Copiii implicaţi în proiect vor avea ocazia să îşi exprime gândurile, părerile şi sugestiile cu privire la serviciul care le este dedicat - Telefonul copilului. Grupul-ţintă al proiectului este format din: 80 de copii cu vârste cuprinse între 12 şi 19 ani, 102 profesionişti ai serviciilor Telefonul copilului din ţările partenere în proiect, 4.000 de profesionişti din sistemul de protecţie a copilului, precum şi profesori, părinţi sau alte persoane interesate de realizarea dreptului copilului de a participa la deciziile care îl privesc.
MEN nu susţine înfiinţarea de şcoli de corecţie şi nu are în vedere o astfel de temă

http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/173119-MEN-nu-sustine-infiintarea-de-scoli-de-corectie-si-nu-are-in-vedere-o-astfel-de-tema.html
Ministerul Educaţiei Naţionale nu susţine înfiinţarea de şcoli de corecţie şi nici nu are în vedere o asemenea temă pe agenda sa de lucru.
"Ministerul Educaţiei Naţionale consideră că măsurile coercitive, precum acelea impuse de şcoala de corecţie, nu sunt un răspuns în privinţa corijării comportamentelor care ies din norma socială general acceptată", se arată într-un comunicat de presă al ministerului remis joi AGERPRES. 

Potrivit reprezentanţilor MEN, prevenţia actelor violente, antisociale, prin educaţie şi consiliere, prin conlucrarea între şcoală, părinţi şi elevi sunt elementele esenţiale în corijarea atitudinii elevilor. 

Totodată, sistemul de educaţie, prin instituţiile şi reprezentanţii săi, este chemat să propună şi să identifice direcţii constructive pentru beneficiarii acestuia, elevii. AGERPRES

Salariul minim pe economie creşte la 750 de lei de la 1 februarie

http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/173149-Salariul-minim-pe-economie-creste-la-750-de-lei-de-la-1-februarie.html
Salariul de bază minim brut pe economie, garantat în plată, va fi începând de la 1 februarie de 750 lei lunar, pentru un program complet de lucru de 168,667 ore în medie pe lună, respectiv 4,44 lei/oră.
De la 1 iulie, salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată va fi majorat la 800 lei lunar, pentru un program complet de lucru de 168,667 ore în medie pe lună, ceea ce reprezintă 4,74 lei/oră. 

Încheierea unui contract individual de muncă sub nivelul menţionat constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 1.000 lei la 2.000 lei, constatarea şi aplicarea sancţiunii urmând a fi făcute prin inspectoratele teritoriale de muncă. 

Începând din 1 ianuarie 2012 şi până în prezent, salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată a fost de 700 lei lunar, reprezentând 4,13 lei/oră. 

O sută de mii de români care lucrează în sectorul privat sunt plătiţi sub salariul minim pe economie, de 700 de lei lunar. După majorarea salariilor bugetarilor cu 7,4% în decembrie 2012, salariul minim efectiv în sectorul bugetar a ajuns la 812 lei, doar 'pe hârtie' fiind de 700 de lei, iar majorarea salariului minim de la 700 lei la 800 de lei pentru bugetari nu va avea practic niciun efect în bugetul pe 2013. 

În sectorul privat, 250.000 de sunt plătiţi exact la nivelul salariului minim de 700 lei. Alţi 400.000 de români din sectorul privat sunt plătiţi cu salarii în zona 700-850 de lei.AGERPRES

