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Emoţionanta poveste a doi copii şi a mamei lor care trăiesc, de doi ani, într-o Dacie Papuc. Blestemele se ţin lanţ de cele trei suflete care îngheaţă în casa-maşină
http://adevarul.ro/news/bucuresti/video-incredibila-poveste-doi-copii-mamei-traiesc-doi-ani-intr-o-dacie-papuc-casa-masina-e-parcata-intr-o-curte-bucuresti-1_510d4ebb4b62ed5875cb3c17/index.html
Florea Luminiţa, din Bucureşti, locuieşte de mai bine de doi ani împreună cu cei doi copii ai săi într-o Dacie Papuc, donată de un om căruia i s-a făcut milă de situaţia în care se află micuţii. Au avut şi zile mai bune, atunci când tatăl lor trăia. Însă, după un atac cerebral, bărbatul s-a stins din viaţă şi calvarul pentru cei trei a început.

După tragedie, mama şi cei doi copii au fost daţi afară din casa unde locuiau. Au stat câţiva ani prin tot felul de case dărăpănate, de unde au fost alungaţi, într-un final, de către proprietari. Le-a venit în ajutor un alt om de bine, care le-a dat o Dacie papuc veche, în care să se adăpostească. Acum, cele trei suflete locuiesc în casa-amaşină, parcată în cureta unui centru de colectare a fierului vechi, aflat în zona Mihai Bravu din Bucureşti. Pentru că nu are un domiciliu stabil, mama nu a putut să îşi dea copii la şcoală. „M-a ajutat cineva să îmi fac buletin, pentru a putea lua alocaţia copiilor”, explică Luminiţa.

Femeia povesteşte că fac cu greu faţă gerului năprasnic şi că, într-o noapte, toţi trei au fost la un pas să intre în şoc hipotermic. Pentru a-i mai adăposti de frig, mama s-a mai rugat de vecinii din cartier să-i primească pe micuţi în case, să poată dormi noaptea în căldură. „Când dormeam cu mami în maşină îi spuneam să ma mai ia în braţe, uneori îl luam pe Antonio şi ne mai încălzeam”, povesteşte micuţa mestecând un colţ de pâine.

Necazurile se ţin lanţ de capul Luminiţei, care acum nu se mai poate duce la muncă din cauza coastei fracturate. În urmă cu câteva zile, s-a dat jos în grabă din maşina în care doarme şi a alunecat pe polei, în urma căzăturii s-a ales cu şoldul zdravăn afectat şi o coastă fracturată. „Lucram în Piaţa Obor cu ziua, căram lădiţe sau făceam curăţenie pe la unul sau pe la altul. Câştigam 15-20 de lei într-o zi, erau buni că mai aveam ce să le pun pe masă la ăştia mici”, povesteşte Luminiţa cu lacrimi în ochi.

A căzut în gol de la şapte metri
Familie care trăişte în maşină 
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Maşina în care locuiesc cei trei. 
Cea mai mare tragedie prin care a trecut familia Florea s-a întâmplat în urmă cu trei ani, când mezina a căzut în gol de la şapte metri, fiind internată de urgenţă în comă, după ce a suferit un traumatism cranio-cerebral grav. Într-un final şi-a revenit, însă a rămas cu sechele grave. Fetiţa are nevoie de o operaţie urgentă la ochiul stâng, dacă nu va face cât mai repede această operaţie, care costă în jur de 3.000 de lei, riscă să-şi piardă vederea. „Nu vreau nimic altceva decât să o văd operată, şi apoi vom mai vedea”, susţine Luminiţa.

Cu toate că s-a adresat la toate autorităţile competente, femeia nu a primit niciun răspuns din partea lor, ba mai mult de curând au venit să îi ridice maşina în care locuia pe motiv că este o rablă şi ocupă abuziv locul de parcare, din moment ce nu mai aparţine nimănui în acte. Femeia a reuşit să bage maşina în curtea unui punct de colectare fier vechi, dar şi această soluţie este provizorie. „Nu am ce să fac, nu am pretenţii la casă. Eu m-aş mulţumi şi cu o rulotă, că e ceva mai spaţioasă decât maşina asta şi îmi pot îngriji copii mai bine”, mărturiseşte femeia.

În ciuda problemelor, copii sunt veseli şi încrezători în şansele lor. Dacă cineva îi întreabă ce vor să se facă atunci când vor fi mari, răspund senini şi cu zâmbetul pe buze. Băiatul a spus că vrea să se facă postaş, iar fetiţa doctor ca să „salvez copii de boli”. Fetiţa îşi doreşte să meargă la şcoală, la fel ca frăţiorul său.

Antonio a apucat să facă două clase, iar de curând a fost înscris, din nou, la şcoală prin programul demarat de către Guvern „A doua şansă”, în timp ce fetiţa, cu toate că are 10 anişori a fost doar la grădiniţă. Peste tot pe unde vede câte un text, băiatul începe să citească cu voce tare, îţi etalează mândru învăţăturile primite la şcoala specială, unde merge de trei ori pe săptămână. „Am învăţat să număr, să citesc şi să scriu. Am reuşit să citesc singur »Punguţa cu doi bani«”, povesteşte puştiul.

Femeia spune că a încercat de mai multe ori să se angajeze, dar când prezintă situaţia sa, uşile îi sunt închise în nas. „ Muncesc cât pot, dacă mi-ar oferi cineva şansa să fac curăţenie într-o casă, să am grijă de un copil, orice. Dar, când nu ai condiţii, nu ai apă, nu ai nici măcar o masă unde să-şi facă copilul temele, ce pretenţii să ai. Acum, de bine de rău mă mai primeşte o femeie care a luat fetiţa să doarmă la ea cât este frig să mai îmi fac şi eu baie”, mărturiseşte femeia.

Maşina pe care ei o numesc casă a fost acoperită cu o folie din plastic ca apa să nu mai pătrundă în maşină şi să le ude hainele şi aşternutul. În spatele Daciei Papuc, mama a pus o saltea subţire care le ţine loc de pat, de jur împrejur sunt haine care izolează pereţii din plastic. Condiţiile sunt precare şi de neimaginat cum nişte oameni în secolul al XXI-lea se zbat pentru dreptul fundamental de a avea o viaţa mai bună.

Cu tot cu subvenţii, bucureştenii au avut de plătit facturi cu 100 de lei mai mari în decembrie faţă de luna noiembrie
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cu-subventii-bucurestenii-avut-platit-facturi-100-lei-mai-mari-decembrie-fata-luna-noiembrie-1_510aaa394b62ed5875c09f27/index.html
Pentru că în luna decembrie temperatura medie exterioară a fost de plus 3,3 grade Celsius, facturile la întreţinere au crescut considerabil. Astfel, cele mai mari diferenţe le-au resimţit cei care locuiesc în apartamente cu trei sau patru camere care au avut de dat către RADET cu aproximativ 100 de lei în plus faţă de luna noiembrie.

Din datele furnizate de RADET, rezultă că în luna decembrie a anului 2012 facturile au crescut considerabil faţă de luna noiembrie. Astfel, dacă în luna noiembrie pentru un apartament cu patru camere, factura medie la întreţinere a fost de 200 de lei, în luna decembrie bucureştenii au plătit în jur de 300 de lei, în cazul consumului mediu. Însă există facturi care depăşesc chiar şi patru sau cinci sute de lei.

În cazul unui apartament cu trei camere facturile au ajuns de la 158 de lei la suma de 238 de lei, la consumul mediu. O diferenţă ceva mai mică au simţit cei care locuiesc în apartamente cu două camere, ei au plătit de la 125 de lei în luna noiembrie, la 189 de lei în Decembrie. Factura medie la un apartament cu o cameră a ajuns în luna decembrie la suna de 126 de lei.

Conform Hotărârii Consiliului General al Municipiului Bucuresti, Preţul gigacaloriei pentru anul 2012 a fost acelaşi cu cel facturat pe 2011, mai exact 169,88 lei. RADET Bucureşti furnizează energie termică pentru 1.240.000 persoane.

Cu toate că avem sume mai mari de dat către furnizorul de căldură, în luna decembrie caloriferele nu au fost la fel de calde aşa cum a fost anul trecut din cauza datoriilor pe care primăria le are la compania Electrocentrale Bucureşti S.A.

În luna decembrie, aproape 2.600 de familii cu venituri reduse din Sectorul 1 au beneficiat de ajutoare pentru încălzirea locuinţei în această iarnă.

Ajutoarele pentru încălzirea locuinţei cu energie termică, gaze naturale, lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri se acordă, pentru perioada noiembrie 2012 - martie 2013, pe bază de cerere sau declaraţie pe propria răspundere privind componenţa familiei şi veniturile acesteia.

Pentru acordarea ajutorului pesoanelor care folosesc drept combustibil energia termică, limita venitului mediu net lunar pe membru de familie trebuie să fie de 786 lei în cazul familiilor şi 1.082 lei în cazul persoanei singure.

Pentru persoanele care se încălzesc cu gaze naturale, lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri, limita venitului net pe membru de familie trebuie să fie de 615 lei atât în cazul familiilor cât şi în cazul persoanei singure.

Energia termică livrată consumatorilor casnici este subvenţionată, subvenţia reprezentând suma asigurată din bugetele locale, necesară acoperirii diferenţei dintre preţul de distribuţie şi furnizare a energiei termice livrate populaţiei şi preţul local al energiei termice facturate populaţiei.

Enel întrerupe luni alimentarea cu energie electrică pe mai multe străzi din Bucureşti şi Ilfov
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/173636-Enel-intrerupe-luni-alimentarea-cu-energie-electrica-pe-mai-multe-strazi-din-Bucuresti-si-Ilfov.html
Enel Distribuţie Muntenia va întrerupe, luni, alimentarea cu energie electrică în mai multe zone din Capitală şi din judeţul Ilfov, se arată într-un comunicat al companiei. 
Luni, în municipiul Bucureşti, curentul electric va fi întrerupt, între orele 09:00 - 15:00, în zona str. Olari, b-dul Ferdinand între Calea Moşilor şi str. Dimitrie Onciul, b-dul Pache Protopopescu între Piaţa Pache Protopopescu şi str. Traian, Piaţa Pache Protopopescu, str. Dimitrie Racoviţă, str. Sfântul Ştefan, str. Avram Iancu.

Între orele 11:00 - 12:00, în perimetrul străzilor Calea Giuleşti între Şoseaua Orhideelor şi str. Prunaru, Ţibleş, Zinca Golescu, Alizeului, Boişoara, Lucăceşti, Nicolae Filimon, Pascal Cristian, va avea loc o întrerupere cu durata de trei secunde.

Între orele 13:00 - 13:30, în perimetrul străzilor Valea Lungă, b-dul Timişoara, Valea Cascadelor, Bârsăneşti, va avea loc o întrerupere cu durata de 3 secunde.

În judeţul Ilfov, curentul electric va fi întrerupt, între orele 08:30 - 19:30, în zona comunei Chiajna, str. Eroului, str. Vlad Ţepeş, intrarea Eroului.

Între orele 09:00 - 17:00, curentul electric va fi întrerupt în zona oraşului Voluntari, cartierul Pipera, intrarea Vârtejului; comuna Cernica, satul Cernica, str. Oxigenului între str. Drumul Între Tarlale şi Şos. de Centură.

Între orele 13:00 - 14:00, curentul electric va fi întrerupt în zona comunei Corbeanca, satul Corbeanca, străzile Caisului, Piersicului şi străzi adiacente.AGERPRES
Un program de educaţie ecologică se desfăşoară în perioada 28 ianuarie-30 aprilie în şcolile din şase oraşe
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/173530-Un-program-de-educatie-ecologica-se-desfasoara-in-perioada-28-ianuarie30-aprilie-in-scolile-din-sase-orase.html
Ecotic şi Junior Achievement România organizează în perioada 28 ianuarie - 30 aprilie, în instituţiile de învăţământ cu clasele I - VIII din oraşele Bucureşti, Iaşi, Cluj, Timişoara, Bacău şi Ploieşti, programul naţional 'ECO Educaţia', potrivit unui comunicat al celor două organizaţii remis AGERPRES.

Derulat cu sprijinul Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice, Ministerului Educaţiei Naţionale şi Gărzii Naţionale de Mediu, ECO Educaţia este un program de dezvoltare a atitudinii responsabile a elevilor şi cadrelor didactice faţă de deşeuri, în special faţă de deşeurile de echipamente electrice şi electronice (DEEE) şi deşeurile de baterii şi acumulatori (DB/A).

Activităţile din cadrul programului vizează atât latura informativ-educativă cât şi componenta practică, aceea de colectare selectivă a deşeurilor de baterii şi acumulatori, în containerele puse la dispoziţie de Ecotic Bat.

În perioada 28 ianuarie - 8 februarie, profesorii coordonatori care doresc să intre în acest program trebuie să trimită către organizatori o solicitare în acest sens, activităţile se vor desfăşura în perioada 13 februarie - 22 martie, urmând ca în perioada 1-5 aprilie organizatorii să anunţe clasa câştigătoare în Programul ECO Educaţia. 

Clasa care va reuşi să colecteze cea mai mare cantitate de deşeuri de baterii şi acumulatori şi care va avea activitatea cea mai intensă în program va beneficia de o vizită la o uzină de reciclare din România unde va putea urmări întreg procesul de reciclare a deşeurilor de echipamente electrice. AGERPRES
Premii de fidelitate pentru 50 de cupluri din Sectorul 6
http://www.mondonews.ro/Premii-de-fidelitate-pentru-50-de-cupluri-din-Sectorul-6+id-49033.html
In zilele de 4, 5 si 6 februarie 2013, intre orele 11.00 – 15.00, la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, situat in str. Cernisoara nr. 38 - 40, sunt invitate 50 de cupluri beneficiare ale premiului de fidelitate pentru cei peste 50 de ani de casnicie.
In cadrul unui proiect demarat in anul 2007 de catre DGASPC Sector 6, cu scopul stimularii familiei si constientizarii importantei stabilitatii in casnicie, cele mai longevive cupluri din Sectorul 6 primesc premiul in valoare de 500 lei si o diploma pentru cei peste 50 de ani de cand formeaza o familie. Pe parcursul anului 2012, au fost premiate 330 de cupluri.

”Prin astfel de gesturi ne manifestam sprijinul si admiratia fata de cei care au ales sa mearga pe drumul vietii in doi, pretuind valorile familiei si ale respectului fata de partener”, a declarat Primarul Sectorului 6, Rares Manescu.

Pentru mai multe informatii, persoanele interesate pot accesa site-ul asistentasociala6.ro, sau ne pot contacta la adresa de e-mail: dgaspc6@yahoo.com. 

Mamele, încurajate să nu renunţe la serviciu

http://www.puterea.ro/articol/mamele_incurajate_sa_nu_renunte_la_serviciu
Ministerul Muncii a lansat împreună cu solista Andra un spot pentru a le încuraja pe tinerele mame să îşi continue activitatea profesională. Spotul, denumit „Nu renunța la tine de dragul copilului! Într-o zi, va simți!” , conține îndemnul adresat tuturor femeilor de a păstra echilibrul între viața de familie și cea profesională. Ministerul condus de Mariana Câmpeanu a lansat un proiect mai amplu pe această temă, acţiuni de informare şi educare a publicului urmând să aibă loc în toate regiunile geografice de-a lungul acestui an.

