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Un batran fara adapost din Sectorul 6 a fost dus pentru ingrijiri la Centrul Socio-Medical Sfantul Nectarie - Mondonews.ro
http://www.mondonews.ro/Un-batran-fara-adapost-din-Sectorul-6-a-fost-dus-pentru-ingrijiri-la-Centrul-Socio-Medical-Sfantul-Nectarie+id-49030.html
In ultima zi a lunii ianuarie, o echipa formata din politisti ai Directiei Generale de Politie Locala Sector 6 au depistat si identificat o persoana fara adapost, in varsta de 81 ani, pe Bulevardul 1 Mai nr. 24, Sector 6.
Batranul a fost preluat de catre reprezentantii Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 si condus la Centrul Socio-Medical „Sfantul Nectarie” din Bulevardul Uverturii, unde a beneficiat de hrana si imbracaminte.
Doamna Mazilu a implinit 102 ani! Primarul Sectorului 6, Rares Manescu, i-a transmis un mesaj cu ocazia aniversarii - Mondonews.ro
http://www.mondonews.ro/Doamna-Mazilu-a-implinit-102-ani-Primarul-Sectorului-6-Rares-Manescu-i-a-transmis-un-mesaj-cu-ocazia-aniversarii+id-49049.html
O istorie intreaga s-a adunat in peste un veac de existenta, iar daca ai timp sa ii asculti povestea vietii, ai o multime de invatat. Este vorba despre doamna Mazilu, care a implinit ieri, 03 februarie, frumoasa si impresionanta varsta de 102 ani. 


Aflata in Complexul de Servicii Sociale “Floare Rosie” din Sectorul 6, unde persoanele varstnice pot beneficia de masuri de suport specifice situatiei de dependenta, prin asigurarea serviciilor de ingrijire in sistem rezidential, doamna Mazilu s-a bucurat de o zi speciala alaturi de prietenii sai.
Cu vorba domoala si cautatura blajina, doamna Mazilu a promis acum doi ani, pe vremea cand si-a rotunjit aniversarea la trei cifre, ca va trai 104 ani, iar cu ocazia aniversarii domniei sale, atmosfera caminului este mai calda ca oricand.
Oferite de Primaria Sectorului 6 prin Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, serviciile rezidentiale complexe de care se bucura atat domnia sa cat si ceilalti beneficiari ai centrului, au menirea de a aduce liniste, caldura si bucurie pentru cei care se confrunta cu singuratatea in ultimii ani ai existentei lor. La acest moment aniversar de exceptie atmosfera din incinta complexului a fost ca intr-o mare familie.
Cu aceasta ocazie, Primarul Sectorului 6, Rares Manescu, a transmis un mesaj doamnei Mazilu: "La multi ani stimata doamna, Dumnezeu sa va dea sanatate si clipe linistite!”.

Program de voluntariat în sectorul 3 - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/205237/Program-de-voluntariat-in-sectorul-3-
Primăria Sectorului 3 va realiza un parteneriat cu Divizia Civică Voluntară de Educaţie în Situaţii de Urgenţă (DCVESU). Acesta presupune programe de pregătire şi instruire a detaşamentelor de voluntari din sectorul 3 care sunt dispuşi să îşi sacrifice o parte din timpul liber pentru apărarea avutului public şi privat de calamităţile naturale. În plus, voluntarii vor învăţa care sunt măsurile ce trebuie aplicate în cazul incendiilor, acordarea primului ajutor, precum şi protecţia persoanelor în situaţii excepţionale. Primăria Sectorului 3 va oferi suport logistic diviziei de voluntari. De altfel, DCVESU publică şi o revistă, “Voluntarul”, ajunsă deja la numărul al doilea, în care se detaliază activitatea organizaţiei.

Cinism marca CNADNR: Păstraţi rovinieta timp de un an de la expirarea ei! – Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/205199/Cinism-marca-CNADNR-Pastrati-rovinieta-timp-de-un-an-de-la-expirarea-ei-
Înscrisul de pe bonul primit la cumpărarea rovinietei este cel puţin ciudat, deşi puţini l-au observat cu adevărat. Conducerea CNADNR s-a gândit că poate pasa responsabilitatea încurcăturii din actele companiei sau ale benzinarilor asupra plătitorilor de rovinietă şi a impus inscripţia, undeva jos, cu scris mic, pe bonul primit la achitarea taxei de drum: “A se păstra un an de la data expirării”. De la data expirării! În concluzie, chiar dacă aveţi o rovinietă valabilă o zi, o săptămână, o lună sau un an, trebuie să o mai păstraţi încă un an după ce îşi pierde valabilitate. 

În caz că vă vine acasă vreo amendă...

Întrebată despre consecinţele nepăstrării bonului primit la achitarea rovinietei sau despre motivele păstrării acestuia, conducerea CNADNR nu a fost foarte explicită. “Conform normelor metodologice pentru aplicarea tarifului de utilizare a reţelei naţionale de drumuri, în vigoare până la data de 1.10.2012, acest document se păstrează de utilizatori în vederea unor eventuale litigii apărute în privinţa achitării tarifului de utilizare”, se arată într-un comunicat al CNADNR. “Având în vedere numărul mare de procese de constatare a contravenţiei întocmite pentru circulaţia fără rovinietă valabilă, precum şi termenele stabilite de instanţele de judecată pentru soluţionarea plângerilor împotriva acestora, CNADNR recomandă păstrarea rovinietei 1 an de la expirarea ei”, ne-a precizat directorul general interimar, fost director general al CNADNR, Mircea Pop.

Taţii, obligaţi să-şi ia concediu de „maternitate”. Mariana Câmpeanu: „E o tâmpenie fără seamăn” - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/205252/Tatii-obligati-sa-si-ia-concediu-de-maternitate-Mariana-Campeanu-E-o-tampenie-fara-seaman-
Părinţii de sex masculin sunt nevoiţi să îşi ia concediu de creştere a copilului de cel puţin o lună. În caz contrar, valoarea indemnizaţiei pe luna respectivă nu va fi plătită de stat. Ministrul muncii califică prevederea drept o „tâmpenie”.
Obligativitatea intrării în concediu de „maternitate” pentru bărbaţi este în vigoare încă de anul trecut, însă plângerile proaspetelor mame abia acum au început să curgă. Puţin cunoscută, prevederea legislativă din actele normative care au completat Ordonanţa 148/2005, privind acordarea indemnizaţiei pentru creşterea copilului, a fost impusă de o directivă europeană. „Anul trecut, am fost obligaţi să transpunem o directivă europeană în legislaţia noastră. Este vorba despre impunerea pentru bărbaţi de a intra pentru o lună în concediu de creştere a copilului. Este o tâmpenie fără seamăn. Fiecare familie ar trebui să aibă dreptul de a decide cine intră în concediu, nu poţi să-i obligi să ia astfel de hotărâri”, ne-a declarat Mariana Câmpeanu, ministrul muncii, familiei, protecţiei sociale şi persoanelor vârstnice.

Pierdere de mii de lei pentru mame
Valentina Barbu, din Bucureşti, a aflat cu indignare, când s-a dus să-şi depună dosarul de indemnizaţie, că, potrivit noii legi, şi tatăl trebuie să intre în concediu minimum o lună de zile. „I-am spus funcţionarei de la ghişeu că soţul meu nu are cum să stea în concediu o lună şi mi-a spus să dau o declaraţie pe propria răspundere. După ce am dat declaraţia, funcţionara mi-a spus că, dacă soţul nu vrea să-şi ia concediu pentru creşterea copilului, nu mi se va plăti indemnizaţia din acea lună”, ne-a povestit Valentina Barbu. Potrivit legislaţiei în vigoare, „acordarea pe bază netransferabilă de cel puţin o lună a dreptului la concediu pentru creşterea copilului se aplică părinţilor ai căror copii se nasc începând cu data de 1 martie 2012. Dacă acest drept nu se solicită, concediul şi indemnizaţia pentru creşterea copilului se reduc pentru o lună”.

„Foarte multe state europene sunt nemulţumite şi supărate din cauza acestei directive. Am făcut şi noi demersuri pentru schimbarea normei, dar o să dureze. Se fac atâtea tâmpenii în Uniunea Europeană, că nu ne mai miră.” - Mariana Câmpeanu, ministrul muncii, familiei, protecţiei sociale şi persoanelor vârstnice.
Ateliere interactive la Muzeul Satului - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/205221/Ateliere-interactive-la-Muzeul-Satului-
Muzeul Naţional al Satului “Dimitrie Gusti” organizează în perioada 16 februarie - 3 martie ateliere interactive pentru copii dedicate petrecerii timpului liber în mod creativ în ambianţa instituţiei. Participanţii vor confecţiona felicitări şi cadouri inedite pentru 8 Martie. Înscrierile se fac la telefon 021.317.91.10/interior 195.

Sterilizarea femeilor de etnie romă înseamnă genocide – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/sterilizarea-femeilor-de-etnie-roma-inseamna-genocid-1022246.html
Preşedintele organizaţiei Pakiv România, care militează pentru drepturile romilor şi unde a lucrat mai mult de un an consilierul local PNL Rareş Buglea care a propus sterilizarea femeilor rome, susţine că propunerea liberalului înseamnă "genocid" şi a anunţat că va sesiza organele abilitate, potrivit mediafax.ro
Preşedintele organizaţiei Pakiv România, Gruia Bumbu, care a fost secretar de stat pentru problemele romilor în Guvernul Tăriceanu, a declarat, luni că asociaţia condamnă cu vehemenţă manifestările extremiste, rasiale şi xenofobe ale consilierului local al municipiului Alba Iulia Rareş Buglea.

"Considerăm că este inadmisibil ca o persoană publică, aleasă de cetăţeni, să promoveze mesaje care să instige la ură rasială şi la încălcarea drepturilor fundamentale ale omului. Considerăm că promovarea sterilizării femeilor aparţinând unui grup etnic constituie un atentat grav, atât la adresa membrilor grupului în cauză, cât şi la adresa societăţii în ansamblul său, încălcând principiile şi valorile fundamentale ale unei societăţi democratice. Dezamăgirea provocată de poziţia publică a domnului consilier local este cu atât mai mare cu cât acesta a fost angajat al organizaţiei noastre", a spus preşedintele Asociaţiei Pakiv România, Gruia Bumbu.

Gruia Bumbu a mai spus că, din punctul său de vedere, "sterilizarea femeilor de etnie romă înseamnă genocid".


Bumbu a adăugat că Asociaţia Pakiv România solicită autorităţilor publice, în speţă Parchetului de pe lângă Judecătoria Alba Iulia, să se autosesizeze cu privire la mesajul extremist şi xenofob şi să dispună măsuri pentru ca astfel de mesaje din partea unei persoane publice, politician, să nu mai poată fi promovate în spaţiul public.


El a afirmat că asociaţia va înainta o adresă Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării în care va cere să analizeze această situaţie şi se va adresa instanţei.


"Sunt dezamăgit că un politician tânăr, în loc să susţină planuri de măsuri care să ducă la creşterea nivelului de educaţie, instruire profesională şi respectarea drepturilor omului pentru persoanele din grupurile expuse riscului de excluziune socială, cum sunt cetăţenii români de etnie romă, instigă la ură rasială. Aceste mesaje de natură rasială şi xenofobă ameninţă eforturile de incluziune socială a persoanelor din grupurile vulnerabile, de aliniere la standardele europene, depuse de România în ultimii 10 ani", a adăugat Bumbu.


Prognoză ANM: Temperaturi pozitive până miercuri, urmate de o răcire accentuată a vremii, din 8 februarie - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/173739-Prognoza-ANM-Temperaturi-pozitive-pana-miercuri-urmate-de-o-racire-accentuata-a-vremii-din-8-februarie.html
Meteorologii prognozează pentru următoarele trei zile o vreme mai caldă decât normalul perioadei în aproape toată ţara, cu temperaturi maxime ce pot ajunge chiar şi la 10 grade Celsius în zona Dobrogei. 
Ulterior, în perioada 8-12 februarie, valorile termice scad la nivel naţional şi revin precipitaţiile, la început sub formă de ploaie, după care mixte şi sub formă de ninsoare, relevă prognoza Administraţiei Naţionale de Meteorologie /ANM/, publicată luni şi valabilă pentru intervalul 4-17 februarie 2013. 

Potrivit meteorologilor, în zona Banatului, vremea se va încălzi în primele două zile ale intervalului, după care temperaturile vor scădea până la medii în jur de 3 grade Celsius, în perioada 8-12 februarie. Din 13 februarie valorile termice vor creşte uşor până la medii de 5-6 grade Celsius spre sfârşitul perioadei analizate. Temperaturile minime vor fi negative, cu excepţia nopţilor din 6 şi 7 februarie, când minimele se vor situa în jurul valorii de zero grade Celsius. Începând din 6 februarie, temporar vor fi precipitaţii în general slabe cantitativ. Acestea vor fi mai ales sub formă de ploaie (6-7 februarie), predominant ninsori între 8 şi 11 februarie şi mixte din 12 februarie până la sfârşitul intervalului. 

Pentru regiunea Crişanei, maximele termice vor creşte în primele două zile până la valori medii de 8 grade Celsius, apoi vremea se va răci, astfel încât temperaturile diurne se vor situa, în perioada 8-12 februarie, în medie, la valori de 2 grade Celsius. Din 13 februarie valorile termice vor creşte uşor până la medii de 4-5 grade Celsius la sfârşitul intervalului. Temperaturile nocturne vor fi apropiate de zero grade în nopţile de 6 şi 7 februarie, în timp ce, în restul intervalului, vor fi negative şi vor fi cuprinse, în medie, între -4 şi -2 grade Celsius. Temporar, vor fi precipitaţii în general slabe cantitativ pe parcursul întregului interval. Acestea vor fi predominant sub formă de ninsoare în prima zi şi în intervalul 8-12 februarie, după care mixte. 

Conform prognozei ANM, în Transilvania, vremea se va încălzi în zilele de 4 şi 5 februarie, când maximele termice vor urca în medie până la valori de 6-7 grade Celsius. Ulterior, temperaturile vor scădea şi se vor menţine la valori medii de 0-2 grade până la sfârşitul intervalului. Temperaturile minime vor fi negative pe tot parcursul intervalului şi se vor situa, în medie, între -6 şi -3 grade Celsius, în prima săptămână, şi între -8 şi -5 grade Celsius, în cea de a doua săptămână. Începând din 6 februarie, temporar vor fi precipitaţii, în general, slabe cantitativ, mai ales sub formă de ploaie (6-7 februarie) şi predominant ninsori în restul intervalului. 

În zona Maramureşului, maximele termice vor creşte în primele două zile până la valori medii de 4-5 grade Celsius, apoi vremea se va răci, astfel încât temperaturile diurne se vor situa, în perioada 8-12 februarie, în medie, la valori de zero grade Celsius. Din 13 februarie valorile termice vor creşte uşor, până la 2-3 grade Celsius, la sfârşitul perioadei. Temperaturile minime vor fi negative pe tot parcursul intervalului şi se vor situa, în medie, în jurul valorii de -3 grade Celsius, în perioada 5-8 februarie, şi între -7 şi -4 grade Celsius până la sfârşitul intervalului. Precipitaţii în general slabe cantitativ se vor semnala temporar pe tot parcursul intervalului. Acestea vor fi mai mixte între 6-7 februarie şi predominant sub formă de ninsoare în rest. 

În Moldova, vremea se va încălzi în primele două zile analizate, când maximele termice vor ajunge, în medie, până la valori de 6 grade Celsius, după care temperaturile vor scădea şi se vor menţine până la sfârşitul intervalului la valori medii în jurul a 2 grade. Temperaturile minime vor fi negative pe tot parcursul intervalului şi se vor situa, în medie, între -4 şi -1 grad Celsius în prima săptămână, şi între -5 şi -3 grade Celsius în săptămâna a doua. Vor fi precipitaţii moderate cantitativ în 7 şi 8 februarie, sub formă mixtă, iar apoi în 10 şi 11 februarie predominant ninsori. Începând din 12 februarie va mai ninge, dar slab cantitativ. 

Prognoza ANM relevă faptul că, în zona Dobrogei, vremea va fi caldă în primele trei zile ale perioadei analizate, când maximele termice se vor situa la valori medii de 8-10 grade Celsius. Începând din data de 8 februarie, temperaturile diurne vor scădea uşor şi se vor situa, până la sfârşitul intervalului, în medie, între 4 şi 6 grade Celsius. În primele nopţi, temperaturile minime vor fi uşor pozitive, până la medii de 4 grade Celsius, dar începând din 9 februarie vor scădea uşor şi vor fi apropiate de pragul de îngheţ. Se vor semnala precipitaţii slabe, predominant sub formă de ploaie, exceptând zilele de 7, 10 şi 11 februarie, când vor fi moderate cantitativ. 

În zona Munteniei, vremea va fi caldă în intervalul 4-7 februarie, când temperaturile maxime se vor situa, în medie, la valori de 9 grade Celsius. Începând din data de 8 februarie, valorile diurne vor scădea uşor şi se vor situa până la sfârşitul intervalului, în medie, în jur de 4 grade Celsius. Media temperaturilor minime va fi apropiată de zero grade Celsius, până pe 8 februarie, după care vor scădea uşor, situându-se între -4 şi -2 grade Celsius. Începând din data de 7 februarie, temporar se vor semnala precipitaţii moderate cantitativ în data de 7 februarie (sub formă de ploaie) şi mixte în 10 şi 11 februarie. În restul intervalului vor fi precipitaţii slabe, sub formă de ploaie, lapoviţă şi ninsoare. 

În Oltenia, în primele trei zile ale perioadei de prognoză, vremea va fi caldă, iar maximele termice se vor situa, în medie, la valori de 7-9 grade Celsius. Începând din data de 8 februarie temperaturile diurne vor scădea uşor şi se vor situa, până la sfârşitul intervalului, în jurul valorii de 4 grade Celsius. Temperaturile nocturne vor fi, în medie, apropiate de zero grade Celsius până pe 8 februarie, după care vor scădea uşor şi se vor situa între -4 şi -2 grade Celsius. Începând din data de 6 februarie, temporar vor fi precipitaţii, în general, slabe cantitativ mai ales sub formă de ploaie (6-7 februarie) şi îndeosebi sub formă de lapoviţă şi ninsoare în restul intervalului. 

La munte, valorile termice maxime vor creşte uşor în primele zile şi se vor situa la medii de zero grade Celsius, apoi vor scădea uşor şi se vor menţine, până la sfârşitul intervalului, între -4 şi -2 grade Celsius. Vremea va fi rece pe parcursul nopţilor, când minimele termice se vor apropia, în medie, chiar de pragul gerului între 9 şi 13 februarie. Din 6 februarie, temporar, vor fi ninsori în general slabe cantitativ, cu menţiunea că în zilele de 6 şi 7 februarie precipitaţiile vor fi şi sub formă de lapoviţă sau ploaie. 

Prognoza ANM, valabilă pentru perioada 4-17 februarie 2013, are la bază datele provenite de la Centrul european pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) din Reading, Anglia.
BUCUREŞTIUL LUI OPRESCU. Capitală europeană mizerabilă.  - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/bucurestiul_lui_oprescu_capitala_europeana_mizerabila_galerie_foto
Pasajele pietonale sunt abandonate de Primăria Capitalei şi de cele de sector, reprezentând adevărate focare de infecţie. Pasajul de pe Calea Griviţei a devenit casă şi toaletă pentru persoanele fără adăpostşi pentru maidanezi.
Bucureştiul are pretenţii de Capitală europeană, însă administraţiile locale nu depun mare efort pentru a contura o astfel de imagine. Cel mai bun exemplu este dat de pasaje pietonale din Capitală. Menite să faciliteze un acces cât mai rapid al pietonilor de pe un trotuar al bulevardului pe celălalt, pasajele subterane sunt, în multe cazuri, focare de infecţie, buncăre folosite fie drept „WC-uri publice” fie drept „casă”pentru oamenii străzii sau pentru maidanezi.

Probabil cel mai infect pasaj pietonal din Capitală este cel din vecinătatea Podului Grant, care ar trebui să asigure traversarea pe sub Calea Griviţei. În realitate, puţini bucureşteni se aventurează prin pasajul plin de fecale, gunoaie, seringi sparte şi multe altele.

Murdare sunt şi pasajele din Crângaşi sau din zona Parcului Regina Maria, care deservesc staţiile liniei de tramvai RATB 41.

Primăria Capitalei a renovat pasajele pietonale de la Piaţa Sf. Gheorghe şi din Piaţa Universităţii, însă nici în aceste cazuri nu putem vorbi de un lucru realizat ca la carte. Scările rulante, modernizate, nu pot fi folosite de pietoni, iar administraţia locală nu ştie când vor putea fi repuse în funcţiune.

PUBLICITATE NEGATIVĂ. Suntem oaia neagră a Europei pentru că aşa ne prezintă presa britanică de scandal - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/publicitate_negativa_suntem_oaia_neagra_a_europei_pentru_ca_asa_ne_prezinta
Publicitatea negativă privind imigranţii români a devenit omniprezentă în presa britanică înaintea eliminării restricţiilor de pe piaţa muncii, la 31 decembrie. În plus, germanii sunt profund nemulţumiţi de numărul prea mare de imigranţi din România şi Bulgaria veniţi în oraşele lor, iar 41% dintre polonezi detestă românii, potrivit unui sondaj recent.
Ambasadorul român la Londra, Ion Jinga, a recunoscut că imigranţii românii s-au folosit de o lacună în legislaţia britanică pentru a intra pe piaţa muncii, însă a subliniat că temerea privind invazia este una falsă. La rândul său, ministrul bulgar de Externe, Nikolai Mladenov, a avertizat că descurajarea imigranţilor bulgari şi români va avea consecinţe asupra relaţiei dintre Londra şi Sofia. Cu toate acestea, doi români îngroaşă lista celor mai căutaţi infractori străini din Marea Britanie.

Îngrijorare în Germania
Oraşe germane precum Berlin, Dortmund şi Munchen sunt nemulţumite de numărul prea mare de imigranţi proveniţi din România şi din Bulgaria, scrie „Sueddeutsche Zeitung”, citat de Agerpres. În unele zone numărul românilor şi bulgarilor a crescut de patru ori faţă de 2006.  Asociaţia oraşelor germane susţine că au fost afectate "echilibrul şi libertăţile lor sociale", având în vedere că mulţi nou-veniţi au un statut incert şi sunt lipsiţi de educaţie. Mulţi imigranţi sunt de origine romă, notează sursa citată.

Antipatie poloneză
Românii sunt detestaţi de 41% dintre polonezi, potrivit unui sondaj efectuat de institutul CBOS, în perioada 3-9 ianuarie. Totodată, polonezii detestă romii (52%), ruşii (39%), turcii (34%) şi palestinienii (33%). În schimb, un procent de 51% dintre polonezi îi preferă pe cehi.

Efectele campaniei negative 

Românii din Marea Britanie resimt presiunea publicităţii negative, deşi la Centrul Cultural Român (CCR) din centrul Londrei este linişte. "România a aderat la UE la 1 ianuarie 2007 şi atunci ni s-a spus că vor veni sute de mii de români. Nu au venit", a explicat omul de afaceri Nicolae Raţiu. Carmen Câmpeanu, organizator de evenimente pentru CCR, se declară îngrijorată de publicitatea negativă şi se consideră insultată de campania pe care ar putea să o desfăşoare Guvernul, fiind convinsă că mulţi vor reveni în ţara natală.

Invazia, o falsă problemă
Românii care au vrut să meargă în Marea Britanie au făcut deja acest lucru, iar temerile potrivit cărora Regatul Unit va fi invadat reprezintă o "falsă problemă", a afirmat duminică ambasadorul român Ion Jinga. Totuşi ambasadorul a subliniat că imigranţii români au jucat rol vital în pregătirea Londrei pentru Jocurile Olimpice din 2012. Datele oferite de Olympic Delivery Authority par să confirme declaraţiile ambasadorului, notează „Dailymail”, citat de Mediafax. 

Nimic nou în 2013. Legea falimentului personal va zăcea în sertarele senatorilor din Comisia juridică - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/nimic_nou_in_2013_legea_falimentului_personal_va_zacea_in_sertarele_senator
Legea falimentului personal, care presupune ştergerea datoriilor rămase în cazul debitorilor de bună-credinţă care nu mai au capacitate de achitare a creditelor, rămâne blocată în sertarele Comisiei juridice. Potrivit experţilor, nu există nici un argument viabil pentru ca această lege să nu fie votată, în condiţiile în care nici FMI nu are dreptul să se opună unei astfel de măsuri.
Fostul senator şi actual preşedinte al Asociaţiei de Asistenţă pentru Consumatori, Iulian Urban, responsabil pentru promovarea acestei iniţiative, consideră că blocarea legii are ca scop să permită băncilor, în continuare, să încarce clienţii viabili cu costurile creditelor neperformante. „Cred că nu este vorba de altceva decât de un teribil servilism românesc atât la nivel parlamentar, unde mulţi indivizi îşi negociază funcţii de conducere în bănci încă din timpul mandatului, cât şi guvernamental. Guvernele au susţinut nepromovarea legii de dragul creditelor luate cu dobânzi mici de la bănci, iar băncile speră că prin nepromovarea acestei legi pot, în fapt, să continue să arunce în spinarea românilor care încă plătesc ratele la bănci toate pierderile din zona creditelor neperformante, dar şi tunurile date de directorii băncilor, mână în mână cu politicienii şi interlopii”, a declarat fostul senator pentru PUTEREA. În opinia sa, nu ne putem aştepta ca legea falimentului personal să fie adoptată în acest an, din cauza „laşităţii multora dintre parlamentari”. „Nu cred, pentru că, repet, mulţi parlamentari sunt nişte laşi din punctul de vedere al datoriei pe care o au faţă de alegători şi îşi negociază funcţii călduţe plătite bine în sistemul bancar, unde trec imediat după încheierea mandatului parlamentar. Este o laşitate cruntă şi o sfidare fără margini la adresa alegătorului român, care are şi el partea lui de vină. Nu poţi vota cu 75% pe unii care au spus public că nu sprijină o lege care i-ar ajuta pe cei cu datorii la bănci”, ne-a declarat Urban.

FMI nu se poate opune
La momentul propunerii iniţiale a legii, în 2010, băncile au spus că această prevedere ar putea încuraja clienţii să se sustragă de la plata în întregime a datoriei. FMI a cerut Guvernului Boc să „susţină stabilitatea financiară prin reţinerea de la promovarea de iniţiative legislative, precum actualul proiect al legii insolvabilităţii personale, ce ar submina disciplina în materie de creditare”, iar proiectul se află şi acum la Camera Deputaţilor, forul decizional. Totuşi, FMI a susţinut introducerea acestei legi în ţări precum Ungaria, Polonia, Letonia şi Lituania.

Potrivit analistului economic Ilie Şerbănescu, FMI nu are drept de veto asupra reformelor structurale ale unei ţări, în care s-ar include şi legea falimentului personal. „Noi suntem o colonie în mod oficial. O lege a falimentului personal ar responsabiliza mulţi membri ai mediului economic. Faptul că FMI se opune unei astfel de legi nu este altceva decât un abuz. Fondul nu are voie să se opună sau să impună reforme structurale. Nu este în statutul lor. În opinia mea, dacă Guvernul ar vrea votarea acestei legi, ar putea să o facă, iar FMI nu ar avea cum să se opună”, ne-a declarat Ilie Şerbănescu.

