Revista Presei

06 februarie 2013
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Puterea
	Remus Pricopie: Minim 5 pentru admiterea la licee. Învăţământul profesional, din clasa a IX-a

	3
	Puterea
	TOPUL SĂRĂCIEI EUROPENE. La cel mai mic salariu din UE avem cea mai mare Taxă pe Valoarea Adăugată - TVA

	5
	Agerpres
	MFP analizează modificarea sistemului de plată a TVA

	7
	Jurnalul Național
	BNR prognozează o inflaţie de 5-6% în prima jumătate a anului

	7
	Click
	Aşa îţi comanzi taxi ieftin din aeroport 

	8
	Ring
	Petrecere pentru cuplurile de “aur”


Remus Pricopie: Minim 5 pentru admiterea la licee. Învăţământul profesional, din clasa a IX-a - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/remus_pricopie_minim_5_pentru_admiterea_la_licee_invatamantul_profesional_d
Speriate de rezultatele slabe înregistrate în ultimii doi ani la bacalaureat, autorităţile ar putea lua măsuri drastice pentru a preveni acest lucru. Ministrul Educaţiei, Remus Pricopie, spune că ia în calcul posibilitatea ca la liceu să fie admişi doar elevii care au o anumită medie.
Într-un interviu acordat NewsIn, ministrul Educaţiei, Remus Pricopie, face referire la o serie de măsuri pe care le consideră viabile pentru a creşte rata de promovabilitate la examenul de bacalaureat. „Avem copii care intră la liceu, pentru că avem clasa a IX-a obligatorie, cu medii sub 5, şi atunci de ce ne mirăm că acest copil nu reuşeşte să termine liceul sau nu reuşeşte să susţină examenul de bacalaureat? Eu cred că învăţământul profesional şi tehnic poate să înceapă foarte bine de la clasa a IX-a şi că acest copil trebuie să aibă posibilitatea, pe de-o parte, să înveţe o meserie, şi aici este o altă discuţie apropo de ce oferim, pentru că sunt meserii în România pentru care nu găseşti formare”, a spus ministrul.

Rezultate slabe
„Evident, oricine se uită pe cifre nu poate să ajungă decât la o singură concluzie: rezultatele sunt slabe. În momentul în care vorbeşti de judeţe în care ai procent de sub 50 sau în momentul în care vorbeşti de licee în care ai promovabilitate zero, evident că nu poţi să spui altceva decât că rezultatele sunt slabe. Acum, mai este o discuţie pe care trebuie să o avem. Un aspect este legat de ce am menţionat mai devreme, cine a intrat în liceu sau care este nivelul celui care a intrat în liceu ca să ştii la ce nivel să te aştepţi când iese din liceu. Or, în momentul în care se vor clarifica aceste lucruri, şi eu cred că le vom clarifica foarte repede, respectiv să construieşti trasee pentru elevi în funcţie de capacităţile lor, cred că este un prim pas. Nu vreau să spun acum ceva care s-ar putea transforma în breaking-news, dar nu exclud varianta în care pentru a intra într-un liceu să fie nevoie să ai o anumită medie. Altfel, intri pe zona de formare profesională, pentru că dacă nu introduci această măsură îi chinuieşti într-un fel şi pe copii şi îi chinuieşti şi pe profesori, şi rezultatele nu au cum să fie bune. Al doilea lucru: trebuie să ne asigurăm că aceşti copii învaţă pe parcursul celor patru ani de liceu şi se pregătesc pentru examenul de bacalaureat, iar aici cred că o discuţie foarte importantă este cea legată de programele de studiu, curriculum şi manuale, cât de atractive sunt aceste manuale?“, a adăugat Remus Pricopie.

Dezbatere publică
Ministerul Educaţiei Naţionale a anunţat că modalitatea de admitere în clasa a IX-a nu se va modifica pentru anul şcolar în curs, 2012-2013. „Orice modificare fundamentală pe care reprezentanţii Ministerului Educaţiei Naţionale o analizează va fi, înainte de toate, supusă dezbaterii publice“, informează Ministerul Educaţiei. 
TOPUL SĂRĂCIEI EUROPENE. La cel mai mic salariu din UE avem cea mai mare Taxă pe Valoarea Adăugată – TVA - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/topul_saraciei_europene_la_cel_mai_mic_salariu_din_ue_avem_cea_mai_mare_tax
România se află în top trei al ţărilor cu cel mai mic salariu minim şi cel mai mare TVA din Uniunea Europeană. Colac peste pupăză, anul 2013 nu se anunţă deloc permisiv din punctul de vedere al impozitării, fiind anunţate fie măriri de taxe, fie crearea altora noi. Măsurile de „contracarare” a sărăciei, anunţate de Guvern, precum creşterea salariului minim şi indexarea pensiilor, nu vor avea nici un efect în contextul exploziei preţurilor la alimente, produse şi servicii. În plus, reducerea TVA în domeniul panificaţiei se lasă aşteptată, după ce FMI a respins această propunere a ministrului Agriculturii, Daniel Constantin.
La nivelul UE, cele mai recente date disponibile pe Eurostat, valabile la 1 iulie 2012, arată că România este pe penultimul loc în UE în ceea ce priveşte salariul minim, cu 157 de euro, iar Bulgaria este pe ultimul loc, cu 148 de euro. De partea cealaltă, ţările cu cele mai mari salarii minime în UE sunt Luxemburg, cu 1.801 euro pe lună, Belgia, cu 1.472 euro, şi Olanda, cu 1.456 euro.

Fiscalitatea creşte în 2013
Potrivit deputatului PDL Andreea Paul, anul acesta va fi marcat de scumpiri şi creşteri de impozite şi taxe. Printre noile dări către stat ale românilor în acest an se numără:

Creşterea cu 16% a taxelor şi impozitelor locale, ceea ce înseamnă mai mulţi bani plătiţi pentru clădiri, terenuri, maşini sau amenzi.

Noi taxe aplicate companiilor din sectorul energetic: taxe speciale pentru distribuitorii şi transportatorii de gaze, pentru exploatarea resurselor naturale şi pe veniturile suplimentare rezultate din dereglementarea preţului gazelor naturale.

Coplata în sănătate: pacienţii vor plăti la externarea din spital între 5 şi 10 lei pentru serviciile medicale acordate în regim de spitalizare continuă.

Timbrul de mediu şi creşterea tarifelor la RCA.

Plata obligatorie a impozitului de 3% pe venit pentru microîntreprinderi. Înseamnă că orice microîntreprindere cu o rată a profitului mai mică de 18,75% are de plătit un impozit mai mare la stat. De pildă, dacă are o cifră de afaceri de 10.000 euro pe an şi rata profitului menţionată mai sus, este afectată dacă plăteşte impozit pe profit sau pe venit pentru că scoate din buzunar, în ambele cazuri, 300 de euro. Însă dacă rata profitului este mai mică, de 10% de exemplu, în loc să plătească impozitul pe profit de 160 de euro, cum ar fi putut să facă înainte, acum va avea de achitat tot 300 de euro.

Un crescător de animale va plăti anul acesta impozitul de 16%, pe care nu îl datora în 2012. În plus, va avea de achitat şi contribuţia de asigurări sociale de sănătate. La fel se întâmplă şi în cazul silvicultorilor sau al piscicultorilor.

Se aplică impozit pe venit şi CAS la diurnele încasate de toţi angajaţii, pentru partea care depăşeşte limita a de 2,5 ori nivelul stabilit pentru personalul instituţiilor publice.

Se aplică o cotă majorată de impozit, de 50%, pentru veniturile din prestarea de servicii în România sau în afara României, plătite într-un stat cu care România nu are încheiat un instrument juridic în baza căruia să se realizeze schimbul de informaţii.

Creşterea colectării, soluţia pentru scăderea taxelor
Potrivit avocatului Gabriel Biriş, vicepreşedinte al Forţei Civice, Guvernul că ar putea lua măsuri pentru scăderea taxelor şi impozitelor, în special în zona creşterii colectării veniturilor bugetare. „Dacă e să vorbim pe situaţia actuală, nu se întrevede nici o speranţă. Totuşi, dacă vrem neapărat, putem face multe lucruri. Ca să reuşim o scădere a impozitelor şi taxelor trebuie crescută colectarea. Bulgarii au o colectare de 71%, noi de 54%. Sunt foarte multe lucruri de făcut. Ar trebui ca ANAF să fie restructurat şi informatizat. Bulgaria a făcut asta deja şi se văd rezultatele. Acolo, toate casele de marcat sunt legate direct la Administraţia Financiară, oferind date în timp real. La noi, tot ce s-a făcut până acum a fost să se «paseze» problema cu măsuri de genul impozitului forfetar. Măsuri adiţionale, de genul stimulării plăţii cu cardul sau prin intermediul altor mijloace electronice mai pot ajuta la reducerea evaziunii, dar atât timp cât este lipsă de voinţă politică şi mai apar şi conflictele de interese, nu se va face nimic. Evaziunea este o sursă de susţinere a politicului”, ne-a declarat Gabriel Biriş. În opinia sa, dacă nivelul colectării ar fi egal cu acela al Bulgariei, s-ar putea acoperi în totalitate deficitul. „Ca exemplu, ca să se poată observa care este nivelul evaziunii fiscale din România, dacă iei toată populaţia, de 18.250.000 de adulţi, din care îi scazi pe cei plecaţi afară, pe cei angajaţi, pe pensionari, pe studenţi şi pe şomeri, îţi rămân 3 milioane. Aceste 3 milioane sunt românii care se ocupă cu agricultura de subzistenţă şi cei care lucrează la negru. Acesta este nivelul. Imaginaţi-vă doar, noi acum colectăm în jur de 9 miliarde de euro. Dacă am atinge acelaşi nivel ca Bulgaria, am colecta cu încă 3 miliarde în plus, în condiţiile în care deficitul acum e de două miliarde de euro. Pe scurt, trebuie reformat sistemul, politicul trebuie să gândească mai mult pe termen lung şi să se înceapă odată tratarea cauzei, nu doar peticirea efectelor”, a spus avocatul pentru PUTEREA.

Nivelul TVA în statele din zona euro
(procent din preţ)

Ungaria                           27%

Suedia                             25%

Danemarca                      25%

România                          24%

Finlanda                          24%

Polonia                            23%

Portugalia                        23%

Grecia                             23%

Irlanda                             23%

Belgia                              21%

Spania                             21%

Cehia                              21%

Italia                                21%

Olanda                            21%

Lituania                           21%

Bulgaria                           20%

Estonia                            20%

Austria                            20%

Slovenia                          20%

Slovacia                          20%

Marea Britanie                 20%

Franţa                             19,6 %

Germania                         19 %

Cipru                               18%

Malta                              18%

Luxemburg                      15%
MFP analizează modificarea sistemului de plată a TVA - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/173913-MFP-analizeaza-modificarea-sistemului-de-plata-a-TVA.html
Ministerul Finanţelor Publice (MFP) analizează mai multe variante de modificare a sistemului de plată a TVA la încasarea facturii, introdus din ianuarie 2013, după semnalele primite de la mediul de afaceri şi consultanţii fiscali privind problemele cu care se confruntă firmele în aplicarea noilor reglementări, a declarat marţi pentru AGERPRES, secretarul de stat în MFP Dan Manolescu.
El a precizat că sunt în analiză două variante de lucru - sistemul de TVA la încasare să fie opţional nu obligatoriu sau să fie extins termenul de 90 zile la care TVA devine exigibilă, chiar dacă factura nu a fost încasată. De asemenea, MFP analizează şi o combinaţie între cele două variante. 

,,Deocamdată există doar în analiză eventuale corecţii care ar trebui aduse în legislaţie, corelate cu modul în care funcţionează sistemul de TVA la încasare. Semnalele din mass-media sunt că acest TVA la încasare creează probleme şi încercăm să identificăm modul în care putem corecta acest sistem pentru a nu crea probleme agenţilor economici, pentru care s-a dorit să fie un avantaj acest nou sistem', a spus oficialul MFP. 

Referitor la pachetul de modificări ale Codului Fiscal, intrate în vigoare de la 1 februarie, Manolescu a afirmat că ordonanţa de Guvern privind modificarea Codului Fiscal va intra în procedură parlamentară de aprobare, prilej cu care pot fi corectate o serie de aspecte semnalate de mediul de afaceri. 

Noul sistem de TVA, care se aplică de la 1 ianuarie, presupune că exigibilitatea taxei intervine la momentul încasării contravalorii livrărilor/prestărilor efectuate sau, în cazul facturilor neîncasate, în cea de-a 90-a zi calendaristică de la data emiterii facturilor. 

Codul Fiscal prevede că, de la 1 ianuarie 2013, două categorii de contribuabili aplică obligatoriu noul sistem de TVA - persoanele impozabile înregistrate în scopuri de TVA, care au sediul activităţii economice în România, a căror cifră de afaceri în anul calendaristic precedent nu depăşeşte plafonul de 2.250.000 lei şi persoanele impozabile, cu sediul activităţii economice în România, care se înregistrează în scopuri de TVA în cursul anului calendaristic curent. 

Cifra de afaceri pentru calculul plafonului de 2.250.000 lei este constituită din valoarea totală a livrărilor de bunuri şi a prestărilor de servicii taxabile şi/sau scutite cu drept de deducere, precum şi a operaţiunilor rezultate din activităţi economice pentru care locul livrării/prestării se consideră ca fiind în străinătate, realizate în cursul unui an calendaristic. 

Persoana impozabilă care în anul precedent nu a aplicat sistemul TVA la încasare, dar a cărei cifră de afaceri pentru anul respectiv este inferioară plafonului de 2.250.000 lei, aplică sistemul TVA la încasare începând cu prima zi a celei de-a doua perioade fiscale din anul următor celui în care nu a depăşit plafonul. 

În cazul persoanelor impozabile, cu sediul activităţii economice în România, care se înregistrează în scopuri de TVA în cursul anului calendaristic curent, aplicarea noului sistem de către aceşti contribuabili se face începând cu data înregistrării lor în scopuri de TVA. 

Dacă în cursul anului calendaristic curent cifra de afaceri a persoanelor impozabile care aplică noul sistem de plată a TVA depăşeşte plafonul de 2.250.000 lei, sistemul TVA la încasare se aplică până la sfârşitul perioadei fiscale următoare celei în care plafonul a fost depăşit. 

Deşi sistemul de TVA la încasare este obligatoriu pentru persoanele impozabile menţionate, acesta nu se aplică de către persoanele impozabile care fac parte dintr-un grup fiscal unic. 

Conform reglementărilor din Codul Fiscal, sistemul TVA la încasare se aplică numai pentru operaţiuni pentru care locul livrării sau locul prestării se consideră a fi în România. 

Codul Fiscal precizează totodată că persoanele impozabile care au obligaţia aplicării sistemului TVA la încasare nu vor aplica sistemul pentru o serie de operaţiuni care intră sub incidenţa regulilor generale privind exigibilitatea TVA

BNR prognozează o inflaţie de 5-6% în prima jumătate a anului – Jurnalul Național
http://jurnalul.ro/bani-afaceri/economia/bnr-prognozeaza-o-inflatie-de-5-6-in-prima-jumatate-a-anului-635906.html
BNR estimează că rata inflaţiei va fi de 5-6% în prima jumătate a anului, urmând ca ulterior să mai scadă, însă nivelul acesteia va depinde foarte mult de evoluţia preţurilor volatile, precum cele din agricultură, a declarat marţi guvernatorul Mugur Isărescu.

"Inflaţia a crescut în luna decembrie 2012, rata anuală de 4,95% plasându-se în afara intervalului de variaţie din jurul ţintei şi peste nivelul de 3,14% înregistrat în decembrie 2011. Rata anuală a inflaţiei pentru finele anului 2012 a fost marginal sub cea mai recentă prognoză a BNR, de 5,1%", se arată în comunicatul detaliat transmis de BNR după şedinţa Consiliului de Administraţie pe probleme de politică monetară.

Rata medie anuală a inflaţiei a continuat însă să scadă, atingând pe ansamblul anului nivelul de 3,33%, minimul ultimilor 23 de ani. Rata anuală a inflaţiei de bază CORE2 ajustată a fost în luna decembrie 2012 de 3,3%, nivel neschimbat pentru a treia lună consecutiv. Rata CORE 2 este calculată prin eliminarea din indicele preţurilor de consum a preţurilor administrate, a celor volatile şi a preţurilor tutunului şi a băuturilor alcoolice.

Întrebat despre impactul majorării preţurilor la gaze naturale şi electricitate asupra preţurilor alimentare, Isărescu a afirmat că nu crede că impactul va fi major.

"În ceea ce priveşte preţurile agroalimentare, într-o Românie cu agricultură dependentă de natură, vremea este factorul cel mai important", a mai spus guvernatorul BNR.
Aşa îţi comanzi taxi ieftin din aeroport - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/comanzi-taxi-ieftin-aeroport_0_1555044579.html 
S-a făcut ordine la Otopeni! Pasagerii sună singuri la dispecerate de la ghişeele special amenajate la terminalul «Sosiri» 

Monopolul taxiurilor de pe Aeroportul Otopeni a dispărut. Cine vrea să ia taxiul, nu are decât să-l comande la unul dintre cele două ghişee deschise special la terminalul „Sosiri”. 

Îşi alege singur compania, iar şoferul ajunge în doar câteva minute. Pasagerul este informat şi asupra preţurilor.

Pe un un panou mare sunt trecute 19 firme de taxi, numărul de telefon şi tariful perceput de fiecare împarte.

După ce a făcut comanda, clientul  a aşteptat taxiul în staţia din faţa terminalului
Remus i-a dat cuponul cu indicativul şoferului, apoi s-a urcat în taxi
Remus a ales Apolodor. Şi-a făcut singur comanda de pe telefonul fix, aflat la ghişeu, a trecut indicativul taxiului pe un cupon primit şi a ieşit în staţia din faţa terminalului.

Şoferul a ajuns imediat, clientul i-a înmânat cuponul şi s-a urcat în maşină. Simplu, sigur şi ieftin. Majoritatea firmelor care operează pe aeroport au un tarif de 1,39/km.

Taximetriştii scumpi, «exilaţi» la parter
Până la 1 februarie erau singurii care aveau voie să ia clienţi de pe Aeroportul Otopeni. Acum, însă, de când cu noile reguli, taximetriştii cu licenţă de aeroport, care au un tarif de 3,5 lei/km, nu mai au voie să urce la etajul 1 al terminalului „Sosiri” şi aşteptă clienţii la parter. Din cauza asta, şoferii se plâng că au ajuns să aştepte chiar şi 20 de ore până reuşesc să ia prima cursă. 

Petrecere pentru cuplurile de “aur” - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/205326/Petrecere-pentru-cuplurile-de-aur-
TRADIŢIE. Primarul Cristian Popescu-Piedone organizează, azi, cea de-a XVII-a ediţie a „Nunţii de Aur” pentru cuplurile care au împlinit 50 de ani de căsnicie. Evenimentul va avea loc într-un restaurant din Parcul Carol, unde 50 de perechi vor primi cadouri şi diplome de fidelitate.
