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Fascinanta poveste a Carolinei, femeia care s-a nascut acum un secol si doi ani. Iata care este secretul longevitatii! - Cancan
http://www.cancan.ro/actualitate/inedit-fabuloasa-poveste-a-unei-femei-care-are-un-secol-si-doi-ani-iata-care-este-secretul-longevitatii.html
Expresia “tinerete fara batranete” a fost luata in ras de Carolina Mazilu, femeia care a fugit dintr-o tara care nu mai exista pe harta, care a scapat din urgia bombardamentelor si care a promis ca va atinge 104 ani.
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Carolina Mazilu a implinit 102 ani

Carolina Mazilu este originara din orasul Kikinda din actuala Serbie, fosta Iugoslavie. In prezent traieste la un complex de servicii sociale din sectorul 6.

Aici, unul din cei doi psihologi in grija carora se afla cei peste 70 de barbati si femei de peste 65 de ani, este doamna Daniela Dumitrescu. De profesie psihoterapeut, ea ne-a povestit despre cel mai batran membru al centrului in care ea lucreaza.
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Carolina Mazilu a implinit 102 ani

“Doamna este beneficiara a noastra din iulie 2010, a venit la 99 de ani, a facut 100 tot la noi si a promis atunci ca va trai pana la 104 ani. Sigur ca noi ne-am amuzat, am mustacit, dar vedem ca se duce vertiginos catre 104. Ea nu este de origine romana, a fugit in Romania cand Iugoslavia inca mai exista. A fost vaduva de razboi si a hotarat sa emigreze in jurul varstei de 30 de ani in Romania. A ramas a doua oara vaduva in 1990, cu un roman cu care are un fiu in varsta de 65 de ani. Fiul ei si nepoata ei de 30 de ani vine periodic sa o viziteze”, povesteste Daniela.
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Carolina Mazilu a implinit 102 ani

Carolina Mazilu nu a avut niciodata o meserie calificata. Din cauza conditiilor severe din timpul celui de-al Doilea Razboi Mondial a fost nevoita sa-si intrerupa studiile inca de devreme, in perioada scolii elementare.

De altfel, tot razboiul a fost cel care a fortat-o sa se alature unui grup clandestin cu care a trecut granite in Romania.
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Carolina Mazilu a implinit 102 ani

O data venita in tara, a reusit sa o ia de la capat si sa-si cladeasca un trai decent. Desi nu avea nicio calificare, a lucrat alaturi de sotul ei in industria textila.
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Carolina Mazilu a implinit 102 ani

“Carolina mi-a povestit mai multe despre momentele de groaza din timpul razboiului. Cum se ascundeau in transee, ca n-a mancat cu zilele, ca scobeau prin pamant radacinile. Ei calatoreau noaptea, iar ziua se ascundeau pentru a nu fi prinsi. Au fugit mai multi in Romania, erau speriati, nu stiau limba, le-a fost greu sa se adapteze. Din cate am inteles a pierdut complet legatura cu familia de acasa. Ultima data a fost acasa prin anii 50, de-atunci nu au mai lasat-o”, mai spus psihologul inteleptilor.

Caminul de batrani depaseste si cele mai exigente pretentii, cei de-aici fiind tratati regeste. Cum este si firesc, in spatele fiecarei usi din camin se ascunde macar o poveste demna de povestit.

Toti cei care o cunosc pe doamna Mazilu sunt constienti insa ca povestea ei este probabil cea mai interesanta. Toti vor sa-i cunoasca secretul, dar, aparent, batranica de 102 ani nu a facut decat sa duca o viata linistita si normala.

“Ce-am remarcat diferit fata de ceilalti batrani este ca are o rutina zilnica foarte riguraoasa si foarte clara pe care si-a mentinut-o toat viata. Se trezeste, se spala, se pieaptana, se uita la maini, isi face manichiura, abia dup-aia mananca. Mananca obisnuit, dar foarte tacticoasa si foarte lent. Isi respecta cele trei mese pe zi la ore fixe si mananca mai putin decat ceilalti. Tot timpul are un fruct din care mai manca in timpul zilei”, mai povesteste Daniela.
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Carolina Mazilu a implinit 102 ani

Potrivit ei, se pare ca doamna Mazilu a fost toata viata ei o femeie activa, dar are si un suflet bun si deschis. Carolina are bun simt, are simtul umorului, este o femeie optimista si foarte atenta.

“Mai este un lucru, ea nu se plange niciodata. Daca are ceva, o spune la un nivel strict constatativ. A luat viata zi cu zi, zi cu zi, fara foarte multa drama si asa mai departe. Este genul de persoana care daca poate ea sa faca, face.

Centrul din “Floare Rosie” este finantat in totalitate de catre Primaria Sectorului 6 si este totodata unul dintre cele mai performante, cu standard demne de trei stele.

Cerşetorii, raportaţi la Asistenţa Socială - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/cersetorii_raportati_la_asistenta_sociala 

De la debutul campaniei „Ajută-i cu adevărat! Spune «NU» cerşetoriei!”, din luna septembrie a anului 2012, un număr de 105 apeluri au fost înregistrate la linia telefonică  funcţională  pe raza sectorului 6, dedicată combaterii fenomenului cerşetoriei. Mai multe zone din sector sunt monitorizate intens în scopul depistării copiilor şi adulţilor care cerşesc. Persoanele identificate până în prezent - 64 de adulţi şi 21 de copii - au fost înscrise în programe speciale de protecţie socială derulate în sectorul 6 sau au fost predate instituţiilor omoloage din zonele de domiciliu. Bucureştenii care văd copii sau adulţi la cerşit pe raza sectorului 6 pot apela DGASPC sector 6 la numărul de telefon 0731.62.48.49.

MEN: Revitalizarea învăţământului profesional şi tehnic este o prioritate guvernamentală - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/men_revitalizarea_invatamantului_profesional_si_tehnic_este_o_prioritate_gu
Ministrul Educaţiei Naţionale, Remus Pricopie, s-a întâlnit joi cu şefii inspectoratelor şcolare judeţene, inspectorii şcolari generali adjuncţi şi directorii Caselor Corpului Didactic din ţară, cu acest prilej subliniind că înscrierea în clasa pregătitoare rămâne obligatorie, cu respectarea dorinţei părinţilor de a-şi încadra copiii fie la grădiniţă, fie la şcoală, dacă sunt îndeplinite condiţiile de funcţionare.
Potrivit unui comunicat de presă al MEN, un alt punct important asupra căruia ministrul Remus Pricopie a insistat a fost revitalizarea învăţământului profesional şi tehnic, precizând că acest lucru este o prioritate guvernamentală.

Totodată, demnitarul i-a îndemnat pe inspectori să fie proactivi în materie de parteneriate între şcoli şi agenţi economici.

"Reprezentanţii ministerului au clarificat mai multe aspecte privind înscrierea în învăţământul primar, pregătirea activităţilor de mobilitate a personalului didactic şi pilotarea evaluării naţionale la clasele a II-a, a IV-a şi a VI-a", se arată în comunicat.

Discuţiile din cadrul reuniunii, desfăşurată în Aula Bibliotecii Centrale Universitare, au mai vizat organizarea logistică a examenelor naţionale din acest an (bacalaureat şi evaluare naţională la clasa a VIII-a) şi inspecţia şcolară, transmite Agerpres.
Inflaţia va sări din toate ţintele oficiale în 2013. Vezi cu cât vor creşte preţurile - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/inflatia_va_sari_din_toate_tintele_oficiale_in_2013_vezi_cu_cat_vor_creste
Inflaţia în 2013 poate depăşi cu mult estimările BNR din cauza calendarului liberalizării preţurilor la energie. Totodată, potrivit specialiştilor din domeniu, până în vara acestui an este posibilă o creştere cu până de 8% la preţurile alimentelor.
Banca Naţională a României (BNR) menţine proiecţia pentru rata inflaţiei, în 2013, de 3,5%, iar pentru 2014 estimează un nivel al creşterii preţurilor de consum cu 3,2%, a declarat, joi, guvernatorul Mugur Isărescu. Oficialul BNR a precizat că în ultimul trimestru al anului trecut, inflaţia a fost influenţată pozitiv de corecţia preţurilor alimentelor volatile, un trend descendent al cotaţiilor internaţionale ale ţiţeiului, aprecierea nominală a leului faţă de dolar şi faţă de euro spre sfârşitul anului, precum şi de un deficit amplu de cerere. În sens negativ au contribuit majorările unor preţuri administrate, la energie electrică şi termică şi gaze naturale, creşterea anticipaţiilor inflaţioniste pe termen scurt, încorporarea treptată în preţurile de consum a creşterii costurilor cu materiile prime vegetale.

 
Mugur Isărescu a menţionat că BNR estimează că rata inflaţiei va fi de 5-6% în prima jumătate a anului, urmând ca apoi să scadă, însă nivelul acesteia va depinde foarte mult de evoluţia preţurilor volatile, precum cele din agricultură.

Inflaţia a crescut în luna decembrie 2012, rata anuală de 4,95% plasându-se în afara intervalului de variaţie din jurul ţintei şi peste nivelul de 3,14% înregistrat în decembrie 2011. Rata anuală a inflaţiei pentru finele anului 2012 a fost marginal sub cea mai recentă prognoză a BNR, de 5,1%.

Estimările BNR, “stricate” de cartofi şi ouă
Inflaţia de 5-6%, prognozată de guvernatorul Mugur Isărescu, va însemna o creştere pe măsură a preţurilor în prima parte a acestui an, fapt confirmat de consilierul guvernatorului BNR, Adrian Vasilescu. “Privind anul trecut, noi nu avem o inflaţie în sensul exact al cuvântului, pentru că inflaţie înseamnă creşterea generalizată a preţurilor de consum, iar România nu a cunoscut în ultimii ani o astfel de creştere generalizată. Noi am avut câteva creşteri care au stricat media. Şi aşa ajungi la o medie de 4,7%, cum am ajuns la sfârşitul anului trecut, care este o medie stricată. S-au scumpit cartofii cu 27,4% într-o lună, cu 15% în altă lună, s-a scumpit fasolea cu 6%, s-au scumpit ouăle cu 20%. Ei bine, astfel de scumpiri, cu 27%, cu 20%, care sunt într-un tablou al inflaţiei cu mii de produse, au afectat maxim zece produse. Ele au stricat media. Aşadar, inflaţia din România este o medie stricată. Nu este o inflaţie care să înnebunească populaţia, că au crescut toate preţurile cu 6% şi că pensionarii sau salariaţii nu mai pot să îşi acopere cheltuielile. Majoritatea preţurilor au rămas în creşteri minime, chiar modice”, a declarat, la RTV, Adrian Vasilescu.

Şerbănescu: Inflaţia va avea două cifre
Analistul economic Ilie Şerbănescu este de părere că inflaţia pe 2013 se va situa cu mult peste estimările BNR, din cauza calendarului liberalizării preţurilor la energie. “Nici Isărescu, nici Ponta, nici FMI nu discută despre ce se va întâmpla în 2013, când va avea loc liberalizarea preţurilor la energie, fapt care va fi distrugător. Consumatorii casnici au un plan mult mai lin de liberalizare, dar cei industriali, adică necasnici, se vor afla într-o situaţie dramatică. Jumătate din IMM-uri nu cred vor putea să reziste. Va apărea o gogoaşă inflaţionistă care va fi transferată clienţilor, clienţi care nici ei nu mai au bani. Să vii cu astfel de măsuri într-o economie care este la pământ înseamnă că vrei să o distrugi complet. E o mârşăvie. Practic, din cauză că Germania nu are gaze, noi trebuie să plătim pe gazele noastre la fel de mult cât plătim şi pentru gazele ruseşti. Eu personal cred că în aceste condiţii nu poate fi vorba despre o rată a inflaţiei de 5-6%, ci de una de două cifre, de minim 10%”, a declarat Ilie Şerbănescu, pentru PUTEREA. Analistul consideră că nu este normal ca BNR, când greşeşte prognoza pe inflaţie, să dea vina pe preţul la cartofi şi la ouă. „S-a vrut stabilitate financiară şi am primit stabilitatea mortului. Mortul e cel mai stabil. Noi oricum nu vom  avea creştere economică nici peste cinci ani. Nu poţi să ai creştere când tot ce faci e să tai. Iar în ceea ce priveşte preţurile produselor alimentare, situaţia depinde foarte mult de cum va fi anul agricol”, a mai spus analistul.

Frumosu: Scumpiri de 8% la alimente până în vară
 

În opinia preşedintelui Federaţiei Sindicatelor din Industria Alimentară (FSIA), Dragoş Frumosu, alimentele se vor scumpi cu procente între 5 şi 8% până în vară. „De ceva vreme, preţurile sunt stabilite de producători în funcţie de cum rezistă aceştia pe piaţă. Oricum, vânzările în ultimii ani au scăzut destul de mult din cauza scăderii de cumpărare, astfel, în general se evită creşterile reale de preţuri. Ca exemplu, în urma dublării preţului la grâu, preţul la pâine ar fi trebuit să crească cu 40%, dar nu s-a întâmplat. Per total, în costul de producţie al unui aliment, gazele şi energia electrică se regăsesc doar cu 7%. Astfel, o creştere a preţurilor la energie nu se va vedea foarte tare în produsul finit. Personal, fără un calcul exact, eu cred că până în vară preţurile vor creşte cu 5-8%, cele mai vulnerabile segmente fiind panificaţie, lactate şi carne”, a declarat Frumosu, pentru ziarul PUTEREA.

Potrivit liderului FSIA, Executivul ar putea lua unele măsuri pentru stimularea şi protejarea producţiei agricole, însă acest lucru nu se va întâmpla atât timp cât politicul este concentrat pe certuri interne. „În materie de soluţii pentru mediul agricol din România, principala ar fi creşterea perioadei de stocare a produselor româneşti. Acest lucru poate fi obţinut prin accesarea de fonduri europene pentru construcţia de silozuri şi depozite. Trebuie adoptate măsuri pentru crearea de asociaţii puternice, trebuie să facem demersuri să primim şi noi aceleaşi subvenţii UE ca şi restul Europei, nu de trei ori mai mici cum avem acum. Nu în ultimul rând, să se facă ceva pentru reducerea evaziunii fiscale. Toate aceste măsuri pot fi luate dacă mediul politic mai lasă polemica şi se hotărăşte să facă ceva”, a spus preşedintele FSIA.

Retailerii sunt responsabili de preţ
“Creşterea preţurilor la alimente este o consecinţă a creşterii preţurilor la materiile prime pe plan mondial”, ne-a declarat Sorin Minea, preşedintele Romalimenta. Potrivit acestuia, în România situaţia este accentuată de faptul că aceste creşteri de preţuri nu au fost preluate în totalitate în preţurile produselor procesate. “În cele din urmă, preţurile s-au stabilizat, cel puţin oficial, pe fondul lipsei de consum”, a spus Minea, care crede că lumea mănâncă la fel de mult, dar piaţa “a virat” spre zona gri şi neagră. “Dacă se pune problema preţurilor la alimente, atunci trebuie să ne uităm spre retaileri, pentru că ei le fixează. Au făcut presiuni asupra noastră, a producătorilor, ca să menţinem preţurile. Nu se mai poate decât dacă se umblă la reţetă”, a spus Minea. Potrivit preşedintelui Romalimenta, singura soluţie pentru stoparea sau diminuarea preţurilor la alimente este scăderea TVA.

