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România primeşte, în 2014-2020, 125 milioane euro pentru combaterea şomajului şi 420 pentru combaterea sărăciei - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/174734-Romania-primeste-in-20142020-125-milioane-euro-pentru-combaterea-somajului-si-420-pentru-combaterea-saraciei.html 
Preşedintele Traian Băsescu a afirmat vineri, la Bruxelles, că România va primi, în exerciţiul bugetar 2014-2020, suma de 125 de milioane de euro pentru programul de combatere a şomajului şi 420 de milioane de euro pentru programul de combatere a sărăciei în mediul rural.
"Din fericire, România are o rată mică a şomajului. (...) Şomajul în UE a crescut anul trecut la peste 10%. S-a constatat că cei mai afectaţi de şomaj sunt tinerii. România, din fericire, are un şomaj în scădere, de aceea şi alocarea noastră este de numai 125 de milioane de euro pentru măsuri de diminuare a şomajului în rândul tinerilor. Cred că este o sumă cu care putem face faţă", a declarat Băsescu, la finalul Consiliului European, cu privire la suma alocată României pentru programul de combatere a şomajului în exerciţiul financiar 2014-2020. 

Potrivit preşedintelui, România mai primeşte 60 de milioane de euro, în fiecare an, pentru următorii şapte ani, adică 420 de milioane de euro în exerciţiul bugetar 2014-2020, pentru populaţia dezavantajată din mediul rural, în cadrul programului european de combatere a sărăciei în mediul rural.

11 februarie - Ziua Europeană a Numărului Unic 112 - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/174715-11-februarie-Ziua-Europeana-a-Numarului-Unic-112.html
Ziua Numărului Unic 112 este marcată luni la nivel european, în România sistemul fiind implementat la nivel naţional de către Serviciul de Telecomunicaţii Speciale din anii 2004 - 2005.
Numărul pan-european de urgenţă 112 a fost creat în 1991. 

Începând cu anul 2008, 112 este unicul număr de urgenţă care poate fi folosit de pe orice telefon fix, telefon public sau mobil pentru a ajunge, gratuit, la serviciile de urgenţă (ambulanţă, pompieri şi poliţie) în orice ţară a Uniunii Europene. 

Administrator al Serviciului Naţional Unic pentru Apeluri de Urgenţă, STS a fost înfiinţat pe 18 decembrie 1992, ca autoritate a statului cu atribuţii în sistemul naţional de apărare, printr-o hotărâre a Consiliului Suprem de Apărare a Ţării. 

Spre sfârşitul anilor '90, STS a operaţionalizat reţeaua naţională digitală de capacitate mică, modernizările tehnologice permiţând introducerea unor noi servicii de voce şi date. La începutul anilor 2000, STS a dezvoltat capacitatea de trafic a infrastructurii digitale, realizând operaţionalizarea reţelei naţionale multi-servicii la nivel, pe suportul cablurilor de fibră optică interurban şi urban. Totodată, au fost introduse serviciile de videoconferinţă secretizată, au fost operaţionalizate serviciile de internet şi realizate primele reţele de date naţionale, potrivit unui document furnizat de STS. 

Între anii 2005 - 2008, STS a dezvoltat platforma de radiocomunicaţii mobile criptate, furnizând servicii internet pentru autorităţile statului. Totodată, au fost realizate transmisiile prin satelit şi introduse noi facilităţi în cadrul sistemului 112, precum localizarea apelanţilor pe durata apelului de urgenţă, prelucrarea geospaţială a datelor privind poziţia resurselor de intervenţie şi preluarea alertelor de la bordul vehiculelor. 

În perioada 2009 - 2012 a fost extinsă reţeaua naţională multi-servicii de mare capacitate până la nivel de oraş. 

Actualmente, peste 9.000 de sedii ale autorităţilor statului sunt interconectate în reţele de arie extinsă şi beneficiază de servicii de comunicaţii, tehnologia informaţiei şi servicii de securitate asociate acestora furnizate de STS. Serviciul de Telecomunicaţii Speciale oferă consultanţă, proiectare, management de proiecte şi soluţii tehnice la solicitarea oricărei entităţi a administraţiei publice centrale sau locale, inclusiv în cadrul unor proiecte naţionale precum Schengen, se arată în documentul menţionat. 

STS a dezvoltat aplicaţii complexe în domeniul medical sau al plăţii online de taxe şi impozite, precum şi evidenţa persoanelor. 

Totodată, STS a oferit în cadrul unor reuniuni internaţionale, precum Sommetul Francofoniei (2006) şi Summitul NATO (2008), facilităţi privind accesul şi diseminarea informaţiilor către publicul larg, prin asigurarea serviciilor de voce, internet, video şi protecţia comunicaţiilor. 

De asemenea, STS a asigurat dispozitive temporare de comunicaţii şi tehnologia informaţiei în sprijinul autorităţilor locale la acţiunile de salvări de vieţi omeneşti. 

Serviciul de Telecomunicaţii Speciale a dat asistenţă pe perioada proceselor electorale, oferind servicii securizate de comunicaţii şi tehnologia informaţiei, inclusiv soluţii tehnice pentru detectarea votului multiplu.
Ministrul Educaţiei: Începând cu clasele a V-a şi a IX-a, vom introduce patru ore de educaţie fizică pe săptămână – Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/174703-Ministrul-Educatiei-Incepand-cu-clasele-a-Va-si-a-IXa-vom-introduce-patru-ore-de-educatie-fizica-pe-saptamana.html
Ministrul Educaţiei, Remus Pricopie, a declarat, vineri, la Brăila, că de anul viitor, începând cu clasele a V-a şi a IX-a, când vor fi schimbate planurile cadru, vor fi introduse gradual patru ore de educaţie fizică pe săptămână. 
Ministrul a precizat că informaţia trebuia făcută publică miercuri, în şedinţa de Guvern, dar că profesorii din Brăila au aflat în exclusivitate aceste noutăţi. 

''Vom introduce gradual patru ore de educaţie fizică pe săptămână, pentru că, dacă mâine ar fi să facem patru ore de educaţie fizică pe săptămână, primii care ar avea dureri de cap ar fi domnul primar, domnul preşedinte al Consiliului Judeţean şi domnul inspector şcolar general, pentru că nu avem deocamdată spaţiile necesare. Ar fi şi o problemă de încadrare, pentru că nu avem suficienţi profesori. Va trebui încet, încet să îi recuperăm, pentru că profesori de educaţie fizică există. Deci, gradual, de la anul, de la a V-a, respectiv de la a IX-a, vom introduce patru ore de educaţie fizică'', a declarat Pricopie. 

Remus Pricopie a mai spus că se va face în aşa fel încât orele de educaţie fizică să fie cuplate două câte două. 

''Adică, nu se duce copilul de patru ori la educaţie fizică, ci se duce de două ori pe săptămână, mai ales că dintr-o oră de educaţie fizică, nu foloseşti decât vreo 25 de minute. Pentru că un copil are nevoie să se dezbrace, să se încălzească, să înceapă exerciţiile, să se dezaburească, să se îmbrace şi să iasă pe uşă fără să răcească. Dacă vei cupla două ore, poţi să faci cam o oră şi zece minute educaţie fizică'', a mai spus ministrul.

Noul Cod fiscal, din 23 februarie - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/noul_cod_fiscal_din_23_februarie
Ministerul Finanţelor Publice (MFP) va publica pe site în această săptămână proiectul de norme de aplicare pentru ordonanţa prin care a fost modificat Codul fiscal, astfel încât să poată fi aprobate de Guvern până pe 23 februarie, a declarat Dan Manolescu, secretar de stat la MFP. "Suntem în lucru cu normele şi încercăm să terminăm proiectul prin care vom aduce clarificări la diverse aspecte semnalate de mediul de afaceri. (...) Vom avea discuţii cu mediul de afaceri şi cu toţi cei care vor dori să trimită propuneri şi comentarii", a afirmat Manolescu, citat de Mediafax. El a precizat că termenul pentru consultări va fi de aproape o săptămână, urmând ca normele să fie aprobate de Guvern în şedinţa următoare, de peste două săptămâni. Astfel, Executivul s-ar încadra în termenul de 30 de zile în care trebuie să aprobe şi să publice normele de aplicare la ordonanţa privind modificarea Codului fiscal, respectiv 23 februarie. 
Casa de Sănătate inaugurează Biroul Unic – Puterea
http://www.puterea.ro/articol/casa_de_sanatate_inaugureaza_biroul_unic
Casa de Asigurări de Sănătate a Municipiului Bucureşti va deschide Biroul Unic pentru relaţia cu asiguraţii şi furnizorii de servicii medicale. Astăzi vor fi deschise două ghişee pentru înregistrarea cererilor de eliberare a adeverinţei de asigurat, urmând ca adeverinţele să fie transmise prin poştă, la adresele indicate de către solicitanţi sau ridicate personal,  în termenele comunicate de către personalul biroului de specialitate. Dovada calităţii de asigurat se face prin interogarea de către furnizorii de servicii medicale a interfaţei SIUI online, pusă la dispoziţie pe pagina web www.casan.ro. Adeverinţa de asigurat se solicită la CASMB numai în cazul în care persoana apare ca neasigurată. 
