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Cursuri gratuite pentru voluntari în Sectorul 6 - Evenimentul Zilei 
http://www.evz.ro/detalii/stiri/cursuri-gratuite-pentru-voluntari-in-sectorul-6-1023637.html
Un număr de 100 de persoane, adolescenţi şi adulţi, s-au înscris până în prezent la cursurile “Şcolii de Voluntari”, iniţiate de Primăria Sectorului 6 prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

Proiectul se derulează în perioada 25 februarie – 28 aprilie 2013 şi îşi propune să ofere educaţie non-formală pentru cei care doresc să se iniţieze în tainele voluntariatului. 

Structurate pe opt module, cursurile abordează următoarele tematici: ,,Comunic, deci exist!”;  ,,Banii pot lucra pentru tine”; ,,Management de proiect”; ,,Hai să ne jucăm!”- Curs de animaţie socio-educativă; ,,Atenţie, vorbesc!”- Curs de deprindere a discursului public,  ,,Eu conduc, tu conduci...Suntem o echipă!”- Curs de leadership;  ,,Cine sunt şi ce vreau să fac?”- Rolul voluntarului în comunitate și Curs de prim ajutor. 

Pentru cei 100 de participanţi care doresc să experimenteze spiritul civic şi să contribuie cu idei şi energie la binele comunitaţii, se organizează întâlniri de lucru în zilele de 13, 14 şi 15 februarie 2013, în cadrul cărora se va discuta orarul şi disponibilitatea participanţilor de a frecventa cursurile în funcţie de calendarul acestora. 

Cursurile Şcolii de voluntari sunt gratuite şi vor avea loc la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală “Palatul Copiilor” Sector 6. Trainerii implicaţi în proiect sunt voluntari cu experienţă bogată în instruirea adulţilor. 

La finele a minim trei module de curs, voluntarii în devenire vor primi o diplomă de participare şi vor avea ocazia să participle la proiectele derulate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Proiectul ”Şcoala de voluntari” se adresează atât cetăţenior cu simţ civic care doresc să-şi ajute semenii, cât şi angajaţilor DGASPC Sector 6 care vor să acumuleze mai multă experienţă în domeniul asistenţei sociale. 

Alfabetizare digitală pentru seniorii din Sectorul 6 - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/alfabetizare-digitala-pentru-seniorii-din-sectorul-6-1023624.html
La invitaţia Fundaţiei ECDL, un număr de 12 persoane vârstnice din comunitatea Sectorului 6 beneficiază de cursuri gratuite de utilizare a calculatorului şi de iniţiere în tainele universului digital.

Sub denumirea „Alfabetizare digitală”, proiectul a demarat la începutul lunii februarie 2013, fiind susţinut de Primăria Sectorului 6 prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Cele 12 pachete ECDL puse la dispoziţia cursanţilor conţin un caiet de lucru, seria de cursuri EEU alocată candidaţilor, foaia matricolă şi Certificatul ECDL Equalskills aferent. 

Cursurile se întind pe durata a două luni şi au scopul de a iniţia persoanele vârstnice beneficiare în tainele utilizării unui computer personal. Proiectul face parte din strategia DGASPC Sector 6 de atragere a unor parteneri privaţi şi de reintegrare socială a persoanelor vârstnice din comunitatea Sectorului 6. 
Program: „Alfabetizare digitală” pentru seniori - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/program_alfabetizare_digitala_pentru_seniori
,,Alfabetizarea digitală” este un proiect care a fost demarat la începutul lunii februarie, prin care 12 persoane vârstnice, domiciliate în sectorul 6, pot beneficia de cursuri gratuite de utilizare a calculatorului. Cursurile se vor desfăşura pe o perioadă de două luni şi pun la dispoziţia cursanţilor un caiet de lucru, seria de cursuri EEU, foaia matricolă, iar la final certificatul ECDL Equalskills. Proiectul este realizat de Fundaţia ECDL (European Computer Driving Licence) cu susţinerea Primăria Sectorului 6 prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

FSLI: Simulările la examenele naţionale nu au fost organizate correct - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/175483-FSLI-Simularile-la-examenele-nationale-nu-au-fost-organizate-corect.html
Preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ, Simion Hăncescu, consideră că simulările la examenele naţionale nu arată realitatea, pentru că gradul de dificultate a subiectelor a fost foarte diferit de la un judeţ la altul.
'La aceste simulări, fiecare catedra trebuia lăsată să îşi facă singură subiectele, pentru că ştia câtă materie a fost parcursă şi astfel elevii nu ar fi fost puşi în situaţia să rezolve o problemă care nu a fost discutată la clasă. Ritmul parcurgerii materiei este diferit de la o şcoală la alta în această perioada', a precizat preşedintele Simion Hăncescu, într-un comunicat remis miercuri AGERPRES. 

Pe de altă parte, FSLI consideră că reprezentanţii Ministerului Educaţiei ar trebui, pentru simularea din martie, să conceapă subiecte unice la nivel naţional, aşa cum se întâmplă la examenele naţionale, nu să lase inspectoratele să facă subiecte diferite la nivelul fiecărui judeţ. Simularea trebuie să fie unitară, aşa cum subiectele la BAC sunt unice, aşa trebuie să fie şi simularea, susţin sindicatele. 

'Inspectoratele pot da dovadă de exces de zel şi pot concepe astfel subiecte mai dificile, pentru a arăta ce nu ştiu elevii. Dar trebuie să arătăm ce ştiu elevii, nu ce nu ştiu. Rezultatele acestei proceduri a Ministerului nu reflectă realitatea şi îi descurajează şi pe elevi şi pe profesori', a declarat preşedintele FSLI, Simion Hăncescu. 

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti a organizat în zilele de 30 ianuarie 2013 şi 1 februarie, în toate unităţile de învăţământ gimnazial şi liceal, simularea examenelor de Evaluare Naţională şi Bacalaureat la disciplinele limba şi literatura română şi matematică. AGERPRES

Combaterea violenţei împotriva femeilor prin dans, într-o campanie internaţională - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/combaterea-violentei-impotriva-femeilor-prin-dans-intr-o-campanie-internationala-10560557
Monica Petrică, prim-balerină a Operei Naţionale Bucureşti, şi şcoala de tango argentinian TangoTangent vor organiza, joi, o demonstraţie de tango argentinian la Biblioteca Naţională, în cadrul campaniei internaţionale de combatere a violenţei împotriva femeilor "One Billion Rising".

În 14 februarie, un miliard de femei, alături de oamenii care le iubesc, sunt încurajate să se ridice, să danseze şi să pledeze pentru un sfârşit al violenţelor, în cadrul "One Billion Rising" - cea mai ambiţioasă acţiune din istoria mişcării V-Day, al cărei obiectiv este stoparea violenţelor îndreptate asupra femeilor.

În România, evenimentul va fi marcat printr-o demonstraţie de tango argentinian, organizată sub forma unui flashmob, joi, de la 19.00, la Biblioteca Naţională.

Invitată specială va fi Monica Petrică, prim-balerină a Operei Naţionale, căreia i se vor alătura alte câteva zeci de cupluri de dansatori, precum şi instructorii de la TangoTangent.

"Am acceptat fără ezitare invitaţia prietenilor de la TangoTangent să particip la acest eveniment, mai ales că o pot face prin dans - pasiunea mea de-o viaţă. În România, din păcate încă, femeile sunt constant dezavantajate în societate, oricât de greu ne-ar fi s-o recunoaştem. În rândul multora dintre ele există lipsa de încredere de sine, teama de a-şi spune răspicat punctul de vedere şi, uneori, chiar frica de persecuţie. E momentul să luăm atitudine şi să afirmăm cu tărie că femeile, din România şi din întreaga lume, ar trebui să fie conştiente de calităţile lor şi că fiecare femeie merită să fie preţuită, respectată, ocrotită şi mai ales, iubită", a declarat Monica Petrică.

Organizatorul evenimentului, Gilbert Iscu, crede că tangoul reprezintă simbolul ideal al mişcării "One billion rising", deoarece în acest dans femeia este protejată şi pusă în valoare.

"Tangoul este una dintre modalităţile cele mai creative prin care femeia îşi poate exprima feminitatea şi frumuseţea interioară. Este un dans al eliberării, al comunicării cu partenerul, dans care te ajuta să te redescoperi, să dobândeşti mai multă încredere în tine şi chiar să fii mai fericită", spune Gilbert Iscu.

Până în prezent, au făcut campanie pentru "One Billion Rising" sute de organizaţii internaţionale şi activişti printre care personalităţi ca Rosario Dawson, Charlize Theron, Kerry Washington, Yoko Ono, Jessica Alba, Anne Hathaway, Donna Karan, Jennifer Lawrence, Dylan McDermott, Robert Redford, Lily Tomlin, Rosie Huntington-Whitely.

Primul Muzeu al Culturii Romilor, inaugurat luni în Bucureşti - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/primul-muzeu-al-culturii-romilor-inaugurat-luni-in-bucuresti-10560502
Primul Muzeu al Culturii Romilor din România va fi inaugurat luni, de la ora 11.00, la Primăria Sectorului 6 din Capitală, evenimentul fiind organizat în contextul Zilei dezrobirii romilor (20 februarie 1856).

Asociaţia Romano ButiQ şi organizaţia KCMC, în parteneriat cu Ministerul Culturii, Primăria Sectorului 6 şi Şcoala Naţionala de Studii Politice şi Administrative (SNSPA), pun bazele primului Muzeu al Culturii Romilor din România, informează un comunicat remis MEDIAFAX.

Nevoia înfiinţării unei astfel de instituţii pleacă de la faptul că, de cele mai multe ori, atunci când se discută la nivel public despre etnia romă, cunoaşterea este înlocuită de prejudecăţi şi stereotipuri. În acest context, iniţiatorii proiectului consideră că este necesară existenţa unui Muzeu al Culturii Romilor de tip forum, nu doar o înşiruire de artefacte reprezentative, ci un ansamblu dinamic de idei şi poveşti ilustrate prin obiecte, instalaţii şi oameni, în aşa fel încât muzeul să genereze o reală dezbatere pentru toate nivelurile de public - publicul larg, jurnalişti, elevi, studenţi, profesori, mediul academic etc.

Muzeul va fi amplasat pe un spaţiu oferit de Primăria Sectorului 6 şi va fi construit de KCMC, împreună cu Asociaţia Romano ButiQ.

Data de 20 februarie a fost declarată oficial Ziua dezrobirii romilor din România, prin legea nr. 28 din 11 martie 2011, publicată în Monitorul Oficial din 15 martie 2011.
AFP: Un program de reciclare a calculatoarelor unic în România le oferă copiilor defavorizaţi o şansă - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/afp-un-program-de-reciclare-a-calculatoarelor-unic-in-romania-le-ofera-copiilor-defavorizati-o-sansa-10559494
Societatea nu le oferă nicio speranţă romilor şomeri sau copiilor romi defavorizaţi, însă un program de reciclare a deşeurilor electronice, unic în România, le oferă tuturor o şansă.

"S-a creat o reţea de energii care oferă o şansă tuturor", a declarat pentru AFP Elisabeta Lăcătuş, fondatoarea unei organizaţii nonguvernamentale (ONG), "Dincolo de tăcere", ce oferă susţinere unor tineri autişti şi copii romi, la Galaţi, un oraş de pe Dunăre, situat în apropiere de frontiera cu Ucraina.

La Bucureşti, Asociaţia "Ateliere fără frontiere" este prima za a acestui lanţ şi colectează calculatoare la care renunţă companii multinaţionale cu activitate în România, ca Auchan, Carrefour, Apa Nova (Veolia), GDF Suez şi Renault Dacia.

Odată cu generalizarea utilizării calculatoarelor în lume, volumul de deşeuri electronice este într-o creştere exponenţială, potrivit ONU.

Însă aceste deşeuri de echipamente electrice şi electronice (DEEE) care conţin PVC, metale grele şi substanţe chimice pot fi toxice pentru mediu şi sănătate.

Europa a generat zece milioane de tone de DEEE pe an, potrivit Comisiei Europene (CE).

Comisia doreşte să crească nivelul de colectare şi reciclare.

Asociaţia din Bucureşti are o contribuţie în acest sens în România, colectând peste 100 de tone pe an.

Persoane fără domiciliu stabil, în şomaj sau cu handicap repară calculatoarele. Ele beneficiază de un salariu, monitorizare psihologică, ajutor pentru găsirea unei locuinţe şi formare profesională.
O parte a componentelor este vândută unor firme de reciclare, asigurând o finanţare.

Peste 80 de persoane au fost ajutate începând din 2009 şi până în prezent. Jumătate dintre ele au găsit un loc de muncă stabil, ulterior, în alte întreprinderi.

În cea de a doua cea mai săracă ţară din Europa, calculatoarele reparate sunt oferite unor şcoli şi asociaţii.

Acest proiect economic de solidaritate a permis donarea unui număr de 1.380 de calculatoare în 2012, asigurând o legătură între două "lumi".

Între lumea companiilor pentru care calculatoarele sunt nişte obiecte obişnuite şi lumea copiilor de la Şcoala nr. 15 Elena Cuza, într-un cartier istoric, dezmoştenit, în Galaţi.

"Majoritatea copiilor de la şcoala noastră nu au jucării acasă. Anumite familii nu au nici măcar electricitate sau apă curentă, aşa că vă imaginaţi că nu au nici calculatoare", a declarat Nicolae Ciocan, un profesor de educaţie fizică ce depune eforturi de 14 ani să le ofere acestor elevi romi o şansă să reuşească.

"Toţi oamenii care au prejudecăţi şi cred că romii nu pot fi educaţi se înşală. În fiecare an avem copii care reuşesc foarte bine", subliniază el.

"Dar vin la şcoală cu probleme mai mari decât ceilalţi şi trebuie susţinuţi", a adăugat profesorul, evocând situaţia economică dificilă a familiilor şi dezinteresul autorităţilor.

Vechi de aproape zece ani, calculatoarele de la Şcoala nr. 15 sunt depăşite moral, iar uneori nu pot fi reparate din cauza vechimii.

Copiii obişnuiţi cu calculatoarele încep să fie despărţiţi de ceilalţi, care nu le au, de o adevărată "fractură digitală".
Însă profesori, voluntari şi Lăcătuş vor să răstoarne această tendinţă.

Lăcătuş a obţinut de la Ateliere mai multe calculatoare atât pentru şcoală, cât şi pentru un sediu în care primeşte copii cărora le oferă susţinere şcolară şi lecţii de informatică.

David, în vârstă de zece ani, este unul dintre beneficiari. El desenează fericit o casă cu ajutorul programului Paint. "Nu am calculator acasă", spune acest copil pasionat de matematică.

Petrişor, în vârstă de nouă ani, crescut de nişte bunici cu vederea slabă şi săraci, se află în aceeaşi situaţie. Însă, la asociaţie, el utilizează mouse-ul cu multă îndemânare, desenând un cireş.

"Au o mare curiozitate faţă de calculatoare, care sunt în acelaşi timp nişte instrumente pentru învăţat şi de joacă", spune Ciocan.

Mama unei fete autiste, Lăcătuş vrea să utilizeze calculatoarele pentru a ajuta copiii ce suferă de această tulburare să comunice.

"Astăzi mă simt util, munca mea înseamnă ceva pentru aceşti copii", declară zâmbind Thalo Kitoka, în vârstă de 24 de ani, care a scăpat de griji cu ajutorul reciclării calculatoarelor, de la celăllt capăt al reţelei, la Bucureşti.

  

