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Medierea în litigiile civile este obligatorie începând de vineri - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/medierea_in_litigiile_civile_este_obligatorie_incepand_de_vineri 

Începând de astăzi, şedinţa de informare privind medierea este obligatorie, iar în cazul în care o refuzaţi, riscaţi să primiţi o amendă judiciară de la 100 până la 1.000 de lei, iar de la 1 august chiar puteţi ajunge în situaţia în care cererea din instanţă să fie sancţionată cu “inadmisibilitatea acţiunii”.

Noul Cod civil intră în vigoare de astăzi, iar odată cu el şi obligativitatea de a accepta sfatul judecătorilor ca înainte de începerea unui proces să îşi facă un drum şi spre mediator pentru o scurtă şedinţă de informare, care ar urma să dureze 30 de minute şi va fi gratuită.


În mod normal, informarea despre mediere va fi făcută din momentul în care s-au depus actele pentru proces şi până la primul termen, atunci când părţile vor decide care este soluţia la care vor apela pentru a-şi rezolva litigiul. E foarte important de ştiut faptul că nimeni nu este forţat să intre în procedura medierii, însă toţi au obligativitatea de a participa la o primă şedinţă.


“Oamenii au dreptul să ştie că există şi o altă opţiune decât instanţa. Poate suna ca şi o reclamă, însă realitatea e că atunci când ai parte de ajutorul unui mediator cu experienţă, şansele de a rezolva litigiul mult mai repede şi fără costuri uriaşe sunt mult mai mari”, susţine mediatorul Florentina Stănescu, purtătorul de cuvânt al Uniunii Centrelor de Mediere din România.

Litigiile penale aşteaptă

Pentru moment, informarea privind medierea este obligatorie doar pentru litigiile civile, în timp ce în penal, precizarea va intra în vigoare cel mai probabil de anul viitor, odată cu noul Cod penal. Astfel, pentru moment, potrivit articolului 601 din Legea numărul 115/2012, procedura va fi valabilă în domeniul protecţiei consumatorilor, în cazul divorţurilor şi al partajelor, al litigiilor privind terenurile, al cazurilor de malpraxis, al litigiilor de muncă, dar şi altor litigii civile a căror valoare este de sub 50.000 de lei. În ultimul caz, apelarea la mediator l-ar salva pe reclamant de plata taxei de timbru care reprezintă 3% din totalul sumei. 
Nu există suficiente săli de sport - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/nu_exista_suficiente_sali_de_sport 


Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI) salută intenţia Guvernului de a mări numărul orelor de sport în şcoli, dar atrage atenţia că este nevoie în primul rând de investiţii în sălile de sport, pentru că în sezonul rece nu poţi scoate copiii în curtea şcolii. În ţările civilizate, sălile de sport sunt dotate şi cu bazine de înot, astfel ca elevii să poată avea cât mai multe activităţi sportive. “Salutăm decizia Guvernului, dar trebuie asigurate şi spaţii unde elevii să facă sport. Avem şi anotimpuri reci. Iarna unde vor face copiii patru ore de sport pe săptămână?”, se întreabă preşedintele FSLI, Simion Hancescu.

Câte ȘCOLI se ÎNCHID în România? Adevărul ascuns de miniștrii Educației - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/de-ce-se-inchid-scolile-in-romania-adevarul-ascuns-de-ministrii-educatiei-1023789-1.html#ixzz2Kx0dVh2r 


Fostul ministru, Daniel Funeriu, atrage atenția că presiunile făcute asupra primarilor, de a redeschide zeci de școli, ascund interesele sindicatelor din învățământ și a clientelei de partid, și nicidecum grija față de elevi.


Schimbarea guvernului a însemnat, implicit, și schimbarea întregii suite de funcții didactice de la nivel local, începând inspectorii și terminând cu directorii. Iar cei care ar fi trebuit să drămuiască cât mai bine banul public, în interesul elevului, îl irosesc pe salarii nejustificate. 

O spune fostul ministru al Educației, Daniel Funeriu, în cea mai recentă postare de pe blogul său. “Școlile se mai închid, de multe ori, pentru că primarul a rezolvat renovarea unei școli de centru de comună. A rezolvat transportul și închide școlile cu puțini copii, dărăpănate. Și bine face”, explică Funeriu. 


El însăși ar fi închis, între 2010 și 2011, peste 670 de clădiri. Recordul îl deține însă un alt fost ministru al Educației, Ecaterina Andronescu, care a pus lacătul pe alte 770 de clădiri, între 2009 și 2012. “Nu Critic acest lucru. Școlile unde nu mai sunt elevi trebuie închise. Critic însă demagogia perfidă a celor care plâng la televizor, scriu în programe de guvernare că ”redeschid școli”, îi fac cu ou și cu oțet pe alții, iar atunci când sunt miniștri fac exact același lucru. Politicieni ai USL, nu-i mai mințiți pe părinți!”, protestează actualul consilier prezidențial, Daniel Funeriu. 

Comasarea, soluția eliminării funcțiilor politice din școli 

Acesta arată că majoritatea școlilor închise erau clădiri în paragină, cu numai 15 elevi, care au ajuns mai apoi în alte unități școlare. 


“Dacă nu s-ar închide, aceste clădiri copiii ar învăța în clădiri insalubre, cu personal didactic de obicei necalificat și probabil la simultan. Prin transportul elevilor la școala de centru de comună, copiii ajung într-o clădire renovată, nu mai învață la simultan, iar cadrele didactice sunt calificate”, explică fostul ministru pe blogul său. 


Măsura are marele avantaj de a elimina posturile nejustificate de conducere. 


“Se fac economii dacă se desființează personalitatea juridică a unei școli prin comasare de minim 2 posturi de conducere. Se comasează școli de obicei pentru că nu se justifică să plătești două rânduri de personal administrativ”, continuă Funeriu. Numai în mandatul acestuia s-au economisit astfel circa 85 de milioane de lei, prin comasarea a peste 1.000 de școli, în timp ce adversara sa politică, Ecaterina Andronescu a reușit să facă acest lucru cu doar 76, între anii 2008 și 2009. 

Motivul? 


Andronescu nu a dorit să deranjeze așa-numita clientelă de partid. “De ce urlă politicienii și sindicatele când se fac comasări? Pentru că sunt mai puține posturi pentru clientela de partid sau de sindicat. Mai puțini directori, mai puține secretare etc. Încă o dată ați fost mințiți de către politicieni sau de către sindicaliștii în solda USL. Voi decideți: vreți să plătiți din taxe și impozite salariile directorilor inutili numiți politic sau preferați să plătiți manuale, rechizite sau mobilier școlar?”, este întrebarea lui Funeriu pentru părinții elevilor din România. 

STUDIU DE CAZ-Gorj 


La începutul anului, Ion Ișfan, inspectorul școlar din Gorj a cerut primarilor să redeschidă școlile care au fost comasate. “Ne interesează în mod special redeschiderea şcolilor primare. În localităţile unde şcolile generale îndeplinesc condiţiile prevăzute de lege, mai exact minim 12 elevi în clase, le vom lăsa să funcţioneze în condiţiile actuale”, anunța Ion Işfan. 


Primarii mai multor localități din Gorj s-au opus însă cu înverșunare, spunând că decizia ar însemna risipirea banului public. ”Nu vreau să se redeschidă nici o şcoală şi ca atare nu voi face nici o solicitare în acest sens. În comuna Cătunele şcolile nu au fost închise pentru că aşa am vrut noi, ci din cauza lipsei de elevi. În urmă cu câţiva ani s-au închis şcolile din Steic şi Lupoaia, cu câte 2-3 copii şi nu se justificau cheltuielile cu plata cadrelor didactice şi a utilităţilor”, declara Florinel Ţuilă, primarul comunei Cătunele.

EXCLUSIV EVZ. Certificate false de handicap la Protecţia Copilului - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/exclusiv-evz-certificate-false-de-handicap-la-protectia-copilului-1023829.html#ixzz2Kx1CYkQs 



După ce Evenimentul zilei a dezvăluit modul în care acționa mafia certificatelor cu handicap emise în cazul unor copii care au împlinit vârsta de doi ani, autoritățile au luat primele măsuri


Un control demarat de Agenţia Naţională pentru Plăţi şi Inspecţie Socială la Direcţia pentru Protecţia Copilului Cluj a scos la lumină mai multe zeci de dosare ale unor copii sănătoşi care au fost declaraţi de către părinţi drept handicapaţi. 


Au fost descoperite 12 cazuri în care nu s-au efectuat anchetele sociale necesare, deşi legea o impunea. 


De asemenea, inspectorii au constatat că din cei zece angajaţi care ar fi trebuit să lucreze la Serviciul de Evaluare a Copilului cu Handicap, nu sunt decât patru, restul de şase posturi fiind blocate. Dintre locurile vacante, cinci sunt de consilier şi unul de medic. 

Un certificat fals costa până la 3.000 de lei 

În acest caz s-a declanşat şi o anchetă penală. Potrivit unor surse din cadrul IPJ Cluj, poliţiştii au ridicat de la un spital de pediatrie dosare medicale ale unor copii sănătoşi, dar care au fost declaraţi cu dizabilităţi. 


În ultimii ani, la Cluj a funcţionat o reţea care era compusă din medici, asistenţi sociali şi angajaţi de la Direcţia pentru Protecţia Copilului, care se ocupa cu emiterea de certificate false de handicap. Medicii pediatri aveau rolul de a falsifica documentele medicale care atestau, în fals, diagnosticul. 


Avantajul unui astfel de certificat constă în faptul că, timp de un an, mama care se află în concediu de îngrijire a copilului primeşte indemnizaţia de maternitate. 


Mita care se plătea pentru obţinerea acestor certificate de handicap era cuprinsă între 2.000 şi 3.000 de lei. Din 2009 şi până în prezent au fost înregistrate 3.642 de cazuri noi, creşterea fiind mai mare în anul 2012, când s-au înregistrat 1.442 de cazuri. 


3642 de cazuri de copii cu handicap au fost înregistraţi între anii 2009 şi 2012. Anul trecut au fost 1.442 de dosare aprobate 

Noul Cod de procedură civilă intră în vigoare vineri, 15 februarie - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/noul-cod-de-procedura-civila-intra-in-vigoare-vineri-15-februarie-10562520  

Noul Cod de procedură civilă, prin care se urmăreşte asigurarea celerităţii soluţionării cauzelor, concomitent cu îmbunătăţirea calităţii actului de justiţie, intră în vigoare vineri, 15 februarie, după mai multe modificări ale termenului, în contextul pregătirilor pentru implementare.



Noul Cod de procedură civilă, prin care se urmăreşte asigurarea celerităţii soluţionării cauzelor, concomitent cu îmbunătăţirea calităţii actului de justiţie, intră în vigoare vineri, 15 februarie, după mai multe modificări ale termenului, în contextul pregătirilor pentru implementare.


Scopul esenţial al noului cod este "crearea în materia procesului civil a unui cadru legislativ modern care să răspundă pe deplin imperativelor funcţionării unei justiţii moderne, adaptate aşteptărilor sociale, precum şi necesităţii creşterii calităţii acestui serviciu public", după cum se arată în expunerea de motive a proiectului de act normativ.

Soluţiile legislative din noul cod vizează astfel asigurarea celerităţii soluţionării cauzelor, concomitent cu îmbunătăţirea calităţii actului de justiţie.


Totodată, în scopul degrevării instanţelor de judecată, ceea ce ar avea consecinţe nemijlocite asupra duratei de desfăşurarea a procedurilor judiciare, codul prevede în sarcina judecătorului obligaţia de a îndruma părţile din proces spre folosirea procedurii medierii, ca mijloc alternativ de soluţionare a litigiilor, pe durata desfăşurării acestei proceduri judecata fiind suspendată.

Potrivit iniţiatorilor, dispoziţiile noului Cod de procedură civilă urmăresc să răspundă unor deziderate actuale, precum accesul justiţiabililor la mijloace şi forme procedurale mai simple şi accesibile şi accelerarea procedurii, inclusiv în faza executării silite.


În egală măsură, actul normativ răspunde şi exigenţelor de previzibilitate a procedurilor judiciare decurgând din Convenţia europeană pentru apărarea drepturilor omului şi a libertăţilor fundamentale şi, implicit, din cele statuate în jurisprudenţa Curţii Europene a Drepturilor Omului (CEDO) de la Strasbourg.


Pentru asigurarea pe viitor a previzibilităţii normei de procedură civilă şi evitarea unor evenimente legislative care să surprindă sau să genereze confuzii atât în rândul justiţiabililor, cât şi al judecătorilor, noul Cod de procedură civilă conţine dispoziţii normative clare referitoare la aplicarea legii de procedură, înlocuind principiul actual al aplicării imediate a noii norme procedurale cu acela potrivit căruia dispoziţiile noii legi de procedură civilă se aplică numai pentru procesele şi executările silite începute după intrarea în vigoare a acesteia. Principiul este detaliat prin câteva dispoziţii univoce referitoare la legea aplicabilă în caz de casare cu trimitere, în cazul administrării probelor şi în cazul exercitării căilor de atac, situaţii în care legea veche supravieţuieşte alături de legea nouă, rămânând sub imperiul ei cauzele aflate în curs de soluţionare la data intrării în vigoare a legii noi.


Codul conţine, totodată, şi prevederi referitoare la teritorialitatea legii de procedură.


În 30 ianuarie, Guvernul a revenit asupra anunţului iniţial privind amânarea Codului de procedură civilă şi a precizat că data la care noul Cod va intra în vigoare este 15 februarie, şi nu 1 iulie.


Executivul a stablit astfel, printr-o ordonanţă de urgenţă, ca termenele pentru intrarea in vigoare a şedinţelor de informare despre mediere în cauze civile să fie 15 februarie, odată cu intrarea în vigoare a Codului de Procedură Civilă, cel al şedinţelor de informare despre mediere în cauze penale este data de intrare în vigoare a noului cod, iar pentru sancţiunea inadmisibilităţii cererii de chemare în judecată în cazul neîndeplinirii de către reclamant a obligaţiei de a participa la şedinţa de informare privind medierea termenul este 1 august 2013.


Ordonanţa mai prevede ca articolul din Codul de procedură civilă care oferea posibilitatea Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor (ANPC) sau asociaţiilor de protecţie a consumatorilor să denunţe în instanţă clauzele abuzive şi să le elimine din toate contractele de prestări servicii, inclusiv credite bancare, a fost amânat până la 1 iulie 2013.


Ministerul Justiţiei (MJ) a obţinut derogare şi a fost autorizat să achiziţioneze mobilier şi echipament IT, să organizeze concursuri pentru ocuparea posturilor vacante de judecător şi personal auxiliar din cadrul curţilor de apel, tribunalelor şi judecătoriilor. Astfel, i-au fost alocate fonduri în cuantum de 500 de mii lei pentru achiziţia de mobilier şi 8.500 mii lei pentru finanţarea celor 564 de posturi de la nivelul curţilor de apel, tribunalelor şi judecătoriilor (283 de posturi de judecător şi 281 de posturi de personal auxiliar de specialitate).

 
Ministrul Muncii: Pensiile militarilor vor fi recalculate deoarece s-au constatat greşeli la stabilirea cuantumului - Mediafax
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/175837-Ministrul-Muncii-Pensiile-militarilor-vor-fi-recalculate-deoarece-sau-constatat-greseli-la-stabilirea-cuantumului.html

Pensiile militarilor vor fi recalculate deoarece s-au constatat greşeli la stabilirea cuantumului prin aplicarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, a declarat joi, pentru AGERPRES, ministrul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, Mariana Câmpeanu. 



'Am înţeles că s-a creat o confuzie în urma emisiunii tv de aseară în care am vorbit despre pensiile militarilor şi am spus că acele pensii care au fost calculate greşit se vor recalcula (...) Nu am spus că luăm toate pensiile din România şi le recalculăm', a precizat ministrul Muncii. 


În continuare, Mariana Câmpeanu s-a referit la prevederile articolului 107 din Legea nr. 263/2010, potrivit căruia 'în situaţia în care, ulterior stabilirii şi/sau plăţii drepturilor de pensie, se constată diferenţe între sumele stabilite şi/sau plătite şi cele legal cuvenite, casa teritorială de pensii, respectiv casa de pensii sectorială, operează, din oficiu sau la solicitarea pensionarului, modificările ce se impun, prin decizie de revizuire'. 


'Acesta este un principiu de bază al Legii pensiilor. Pensiile se recalculează dacă o persoană aduce un stagiu în plus sau dacă se constată o greşeală. Ţinând cont de faptul că foarte mulţi militari sunt nemulţumiţi şi au făcut cereri, le vom recalcula pensiile. Pe rolul instanţelor se află peste 25.000 de procese. Este normal ca acele pensii care sunt contestate să se recalculeze', a subliniat ministrul Muncii care a adăugat că nu este nevoie ca pensionarii militari să facă o revenire cu privire la cuantumul stabilit. 


Mariana Câmpeanu a afirmat, miercuri seară, la un post privat de televiziune, că la Ministerul Apărării se lucrează la o propunere legislativă care ar trebui să corecteze actuala situaţie. 


'În legătură cu pensiile militarilor trebuie să spun că, la Ministerul Apărării Naţionale şi probabil şi la celelalte structuri, se lucrează la revenirea la o lege care să-i privească direct. O să ne vină şi nouă (la Ministerul Muncii - n.r.) pentru analiză şi pentru a pune în practică acest lucru. Este foarte greu acum celor să spui celor care au acum 9.000 de lei pensie că o să le scazi pensia şi celor cărora printr-o nedreptate li s-a scăzut pensia să le adaugi. Este foarte greu de făcut acest lucru', a afirmat ministrul Muncii. 


Potrivit unui raport special al Avocatului Poporului referitor la consecinţele eliminării pensiilor de serviciu, 'în privinţa modului de calcul, în cazul pensiilor militare s-a aplicat, prin asimilarea forţată a acestora cu pensiile de tip contributiv, un algoritm diferit de calcul care în 80% din cazuri a condus la pensii recalculate în cuantum superior pensiilor de serviciu, în timp ce celelalte categorii de pensii de serviciu s-au diminuat cu procente între 20-90%'. 


Ministrul Muncii a anunţat că, la începutul săptămânii viitoare, va merge la Comisia de muncă din Camera Deputaţilor, împreună cu Avocatul Poporului, pentru a discutat aceste aspecte legate de pensiile de serviciu

