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Interzis, de mici, la informatică şi la limbi străine - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/interzis-de-mici-la-informatica-si-la-limbi-straine-1024221.html#ixzz2LEYVrvTj 


Deşi limbile străine ar trebui să fi e învăţate cât mai devreme, Ministerul Educaţiei le introduce în programă abia din clasa a III-a

Nu doar cele patru ore dedicate sportului sunt noutăţile planului cadru pentru învăţământul primar, lansat în dezbatere de Ministerul Educaţiei. Dacă nu vor apărea alte modificări, elevii ar urma să studieze o limbă străină abia în clasa a III-a, iar istoria şi geografia, dintr-a IV-a. Aceasta este şi cea mai mare nemulţumire a părinţilor. „Presupune cheltuieli suplimentare pentru meditaţii. Nu mi se pare normal ca materiile de viitor să fie lăsate la coadă”, ne-a declarat Ana Mitrache, mămica unui copil de 7 ani. 

„De-a magazinul”, la matematică 
Pentru că s-a tot vorbit că matematica e greoaie fără o abordare aplicată, oficialii din Educaţie s-au gândit să schimbe puţin lucrurile. De la anul, cifrele se vor studia la pachet cu Ştiinţele naturii, din clasa pregătitoare până în clasa a II-a, trei ore pe săptămână.
De exemplu, la pregătitoare, elevii vor învăţa „să grupeze obiectele după culoare, gust, utilitate, cu viaţă/ fără viaţă” sau „să numere maşinile roşii care trec pe stradă timp de zece minute”. Învăţătoarele vor organiza şi jocuri precum „De-a magazinul” sau Monopoly, ce presupun calcule care pun mintea copiilor la contribuţie.

Educaţia pentru societate este inclusă pentru prima dată în programă. Timp de o oră pe săptămână, elevii vor învăţa noţiuni de igienă personală, stil de viaţă sănătos, dar şi alte lucruri care ţin mai mult de cei şapte ani de acasă. Deşi trăim în era tehnologiei, copiii nu vor studia tainele calculatoarelor nici măcar o oră în ciclul primar. În alte ţări din Europa, informatica se învaţă încă din clasa I.


REPETENȚII LA BAC, buni de plată. Ce taxă vor plăti dacă vor să mai dea o dată examenul - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/repetentii-la-bac-buni-de-plata-ce-taxa-vor-plati-daca-vor-sa-mai-dea-o-data-examenul-1024.html#ixzz2LEYza5Q8 


Candidaţii de la Bacalaureat din promoţiile anterioare care au susţinut de cel puţin două ori examenul fără să-l promoveze vor plăti, în acest an, o taxă de 230 de lei, pentru a susține examenul încă o dată, potrivit unei note a Ministerului Educaţiei Naţionale.

Dacă nu este cazul să participe la tot examenul, suma pe care aceştia trebuie să o plătească va fi calculată diferenţiat, în funcţie de numărul de probe susţinute.Taxa este valabilă şi pentru candidaţii proveniţi din învăţământul particular.

Înscrierea candidaţilor pentru prima sesiune a examenului de Bacalaureat din acest an va avea loc între 27 şi 31 mai. Prima probă a examenului, cea pentru evaluarea competenţelor lingvistice de comunicare orală în limba română, va avea loc în perioada 10-12 iunie.A doua probă, cea pentru evaluarea competenţelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă, este programată pentru perioada 12-14 iunie. Proba pentru evaluarea competenţelor digitale va avea loc între 17 şi 21 iunie, iar cea pentru evaluarea competenţelor lingvistice într-o limbă internaţională, între 25 şi 28 iunie.

Probele scrise vor începe pe data de 1 iulie, cu limba şi literatura română. Va urma pe 2 iulie proba scrisă la limba şi literatura maternă, iar pe 3 iulie va avea loc proba scrisă obligatorie a profilului, Proba scrisă la alegere a profilului şi specializării este programată pentru data de 5 iulie. Primele rezultate vor fi afişate pe data de 8 iulie, iar contestaţiile vor putea fi depuse în aceeaşi zi. Rezolvarea contestaţiilor va avea loc între 9 şi 11 iulie, iar rezultatele finale vor fi afişate pe 12 iulie.

Ziua Muncii, legată de Sărbătoarea Pascală | Propunere de vacanţă «naţională» în luna mai - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/ziua-muncii-legata-de-sarbatoarea-pascala-435540.html
Agenţia Naţională a Agenţiilor de Turism şi Asociaţia Litoral - Delta Dunării au propus Guvernului o minivacanţă între 1 şi 6 mai. Ţinând cont de faptul că 1 Mai, zi liberă oficială, cade miercuri, iar duminică şi luni sunt zilele libere ale Sărbătorii Pascale, s-a înaintat ideea de a se da liber şi pe 2 şi 3 mai, care să fie recuperate ulterior.

Hăncescu (FSLI): Decizia de blocare a tuturor proiectelor POSDRU a fost una greşită  - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/176015-Hancescu-FSLI-Decizia-de-blocare-a-tuturor-proiectelor-POSDRU-a-fost-una-gresita.html 

Decizia luată anul trecut de autorităţi, de blocare a tuturor proiectelor POSDRU fără o analiză prealabilă din care să reiasă care sunt viabile şi care nu, a fost una greşită, foarte multe proiecte impecabile din punct de vedere legal având de suferit în urma acestei hotărâri, a declarat vineri, în cadrul conferinţei de evaluare a Proiectului 'Împreună pentru calitate în educaţie!', Simion Hăncescu, preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI).
"În urma auditului efectuat de reprezentanţii Comisiei Europene, autorităţile române au decis anul trecut blocarea tuturor proiectelor POSDRU, fără să efectueze în prealabil o analiză din care să reiasă care sunt viabile şi care nu. Unul dintre proiectele care au avut de suferit de pe urma acestei decizii a fost şi proiectul 'Împreună pentru calitate în educaţie!', prima cerere de rambursare depusă la organismul de implementare fiind onorată abia după nouă luni. Acelaşi lucru s-a întâmplat şi în cazul celei de-a doua cereri de rambursare, iar cea de-a treia cerere de rambursare, depusă încă din luna iunie a anului trecut, nu a fost plătită nici până acum. Din acest motiv, a trebuit să facem un împrumut în valoare de 3 milioane de lei, a cărui scadenţă este la 28 februarie a.c. Sperăm ca până la acea dată să ne fie onorată şi cea de-a treia cerere de rambursare", a afirmat Simion Hăncescu. 
În ciuda dificultăţilor de ordin financiar cu care s-a confruntat pe parcursul derulării proiectului, organizaţia sindicală a reuşit însă să formeze 1.200 de cadre didactice, faţă de un grup ţintă de numai 800 de profesori. 
"La nivel naţional dispunem de 30 de formatori bine pregătiţi, care vor putea lucra şi în cadrul altor proiecte. În ţară există un centru naţional de formare, alături de opt centre regionale, toate aceste lucruri fiind obţinute în condiţiile unei prefinanţări de numai 3% din totalul proiectului. Sperăm însă că în exerciţiul bugetar 2014-2020 lucrurile vor merge mult mai bine, pentru că învăţământul are nevoie de fonduri pentru a se putea dezvolta", a mai spus Hăncescu. 

Prezentă la conferinţa de evaluare, Ecaterina Andronescu, preşedintele Comisiei de Educaţie a Senatului, a tras un semnal de alarmă cu privire la situaţia gravă în care se găseşte la ora actuală învăţământul gimnazial. 
"La testele de evaluare de la sfârşitul anului trecut, 56.000 de viitori absolvenţi de clasa a VIII-a nu au putut obţine nici măcar nota 5. Ca urmare, ei prezintă lacune de învăţare pe care nu le vor putea remedia indiferent unde vor studia mai departe - respectiv la liceu sau la şcoala profesională. Situaţia din ce în ce mai gravă în care se găseşte învăţământul gimnazial este determinată şi de închiderea a numeroase unităţi şcolare în ultimii ani. Astfel, din 2010 şi până în 2012 s-au închis în total 2.381 de şcoli, faţă de numai 79 de unităţi şcolare închise în 2009, în timpul mandatului meu ca ministru al Educaţiei. Tocmai de aceea, în perioada următoare Ministerul Educaţiei ar trebui să regândească sistemul de învăţământ, şi să reîntoarcă şcoala aproape de casă, mai ales în mediul rural, unde copiii sunt nevoiţi la ora actuală să străbată chiar şi 25 de kilometri pentru a ajunge la ore", a spus Ecaterina Andronescu.AGERPRES

Proiect plan-cadru pentru învăţământul primar: Limba modernă obligatorie din clasa a III-a - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/176040-Proiect-plancadru-pentru-invatamantul-primar-Limba-moderna-obligatorie-din-clasa-a-IIIa.html 

Limba modernă va fi obligatorie din clasa a III-a, potrivit proiectului de plan-cadru pentru învăţământul primar publicat pe site-ul Ministerului Educaţiei Naţionale. 
Religia apare în trunchiul comun în planul cadru încă de la clasa pregătitoare şi până la clasa a IV-a, pentru fiecare din acestea câte o oră pe săptămână. Planul propus de MEN şi aflat în dezbatere publică prevede cinci ore pe săptămână la Limba şi literatura română în clasa pregătitoare, câte şase ore în clasa I şi a II-a, cinci ore în clasa a III-a şi patru ore în clasa a IV-a. 

În ceea ce priveşte Matematica, sunt propuse câte trei ore pe săptămână pentru clasa pregătitoare, clasa I şi clasa a II-a şi câte patru ore la clasa a III-a şi a IV-a. 
Pentru Ştiinţele naturii este prevăzută câte o oră pe săptămână începând de la clasa pregătitoare şi până la clasa a IV-a, Istoria - o oră pe săptămână începând din clasa a IV-a, Geografia din aceeaşi clasă, o oră pe săptămână. 
Proiectul de plan-cadru propune câte o oră pe săptămână de Arte vizuale pentru clasa pregătitoare şi clasele I-IV, Educaţia muzicală şi mişcare câte 2 ore pe săptămână până la clasa a II-a şi trei ore pe săptămână pentru clasele III-IV, iar Educaţie fizică - câte două ore pe săptămână începând de la clasa pregătitoare şi până la clasa a IV-a. 
Cadrele didactice, părinţii şi reprezentanţii societăţii civile pot să transmită observaţii şi propuneri referitoare la proiectul de plan-cadru pentru învăţământul primar, prin completarea unui formular de consultare, disponibil la adresa: https://www.surveymonkey.com/s/PC-primar până la data de 19 februarie. AGERPRES

Campaniile PUTEREA. Noul Cod de procedură civilă a intrat în vigoare. Ordonanţa „anticlauze abuzive”, şanse zero de aplicare - Agerpres
http://www.puterea.ro/articol/campaniile_puterea_noul_cod_de_procedura_civila_a_intrat_in_vigoare_ordonan
Noul Cod de procedură civilă a intrat în vigoare vineri, 15 februarie, după mai multe modificări ale termenului, în contextul pregătirilor pentru implementare. Însă reglementările ce ar fi trebuit cuprinse în Cod şi care ar fi oferit Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor (ANPC) sau asociaţiilor de protecţie a consumatorilor posibilitatea de a denunţa în instanţă clauzele abuzive astfel ca acestea să fie eliminate din toate contractele de prestări servicii, inclusiv din cele de credit bancar, au fost amânate până la 1 iulie 2013. Conform specialiştilor, posibilitatea ca ordonanţa respectivă să fie adoptată în vară sau în viitorul apropiat este zero.
Potrivit avocatului Cosmin Vasile, partener în cadrul Casei de Avocatură Zamfirescu Racoţi Predoiu, amânarea ordonanţei în cauză este justificată pe fondul lipsei unui studiu de impact. „Socotesc perfect justificată această amânare. Argumentul formal care a fost invocat de Guvern este corect, şi anume lipsa unui studiu de impact care se impune a fi efectuat prealabil aplicării unui act normativ de acest gen. Mai important însă mi se pare necesitatea analizării corespunzătoarea a conţinutului acestor dispoziţii - cred şi sper că textul de lege nu va intra niciodată în vigoare în formula actuală, una simplistă, care nu se preocupă nici din punct de vedere procedural, şi nici din cel al dreptului substanţial, să lămurească şi să reglementeze corespunzător toate efectele şi consecinţele textului de lege”, a declarat avocatul pentru PUTEREA. Acesta precizează că, în forma actuală a ordonanţei, „nu e vorba de dreptul ANPC de a denunţa clauzele abuzive din contracte, ci de dreptul ANPC sau al asociaţiilor cu obiect de activitate specific de a solicita instanţei, alături de anularea unei anumite clauze abuzive dintr-un anumit contract, obligarea băncii la înlăturarea ei din toate contractele ce o conţin. Pe de altă parte, dispoziţia respectivă nu face parte din noul Cod de procedură civilă, ci din legea specială privind clauzele abuzive din contractele încheiate între comercianţi şi consumatori”, a spus avocatul Cosmin Vasile.

Negocierea directă cu banca, o soluţie
În situaţia în care un client identifică în contractul său orice clauză abuzivă, ar trebui se încerce mai întâi o negociere cu banca în cauză înaintea recurgerii la control judecătoresc, susţine avocatul Radu Cosma, coordonatorul Departamentului de litigii al Casei de Avocatură Cumpănaşu&Dejescu. „Consider că persoanele fizice care au contractat credite şi apreciază că există clauze abuzive sau sunt dezavantajate de anumite dispoziţii contractuale trebuie să se adreseze instanţei de judecată. Însă, înainte de a recurge la controlul judecătoresc, cred că este important să se încerce o negociere extrajudiciară cu banca creditoare. Din practica de până acum au existat şi numeroase situaţii când băncile au cedat şi s-au operat modificări substanţiale ale valorii dobânzii. Chiar dacă nu s-au anulat poate în totalitate anumite comisioane şi s-a redus doar dobânda, împrumutătorii au obţinut concesii importante”, a afirmat Radu Cosma.

Avocatul menţionează că avantajele obţinute în urma negocierii cu băncile pot fi mai bune şi cu aplicabilitate mai rapidă decât dacă ar fi fost obţinute în instanţă. „Cel mai important efect al acestor negocieri îl reprezintă avantajele financiare ce rezultă din aplicarea imediată a unei dobânzi mai bune şi din eliminarea unor costuri pe care chiar banca le-a apreciat, în cele din urmă, ca nejustificate. I-aş sfătui, aşadar, pe cei care se consideră prejudiciaţi să discute înainte cu băncile pentru că litigiile nu înseamnă neapărat atingerea rezultatului scontat în termenii şi condiţiile previzionate, iar cei mai mulţi oameni au nevoie de soluţii rapide pe care recurgerea la judecată, de cele mai multe ori, nu le oferă”, ne-a declarat avocatul.

Consiliul Naţional al Elevilor susţine introducerea mai multor ore de sport în învăţământul primar - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/consiliul-national-al-elevilor-sustine-introducerea-mai-multor-ore-de-sport-in-invatamantul-primar-10567118
Consiliul Naţional al Elevilor susţine introducerea mai multor ore de sport în programa şcolară a elevilor din ciclul primar, considerând însă că trebuie să se facă investiţii în bazele sportive din şcoli pentru ca orele să se desfăşoare în condiţii optime.
Reprezentanţii Consiliului Naţional al Elevilor, forul consultativ al Ministerului Educaţiei, arată, într-un comunicat de presă remis duminică agenţiei MEDIAFAX, că introducerea mai multor ore de sport în programa şcolară, propusă printre modificările aduse Planului cadru pentru învăţământul primar, este o măsură necesară, în condiţiile în care a crescut numărul de copii supraponderali.

Potrivit statisticilor, România ocupă locul al treilea în Europa la capitolul supraponderalitate, au precizat reprezentanţii Consiliului Naţional al Elevilor.

"Mişcarea este esenţială pentru dezvoltarea copiilor, iar în România, din păcate, ne confruntăm cu o creştere a numărului de copii supraponderali. Pe lângă faptul că sportul echilibrează funcţionarea întregului organism, acesta are rol în educarea şi disciplinarea copiilor. Introducerea mai multor ore de sport pe săptămână pentru elevii din învăţământul primar este o măsură necesară, însă, pentru ca orele să se desfăşoare în condiţii optime, trebuie investit în bazele sportive din unităţile de învăţământ", a declarat preşedintele Consiliului Naţional al Elevilor, Iulia Miron, citată în comunicatul de presă.

