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Berlinul îndeamnă Bucureștiul și Sofia să integreze romii pentru a combate migrarea la sursă - Curentul
http://www.curentul.ro/2013/index.php/2013022083420/Actualitate/Berlinul-indeamna-Bucurestiul-si-Sofia-sa-integreze-romii-pentru-a-combate-migrarea-la-sursa.html 

Oficiali de la Berlin au îndemnat Bucureștiul și Sofia să pună capăt exodului de imigranți din cele două țări printr-o intensificare a eforturilor de integrare a romilor în societate, subliniind că este necesară o combatere la sursă a migrării motivate de sărăcie, relatează Der Spiegel online.

În pofida lipsei unor date oficiale în acest sens, o parte importantă dintre imigranții ce provin din cele două foste țări comuniste ar fi etnici romi, scrie Der Spiegel, descriindu-i ca „lipsiți de educație de cele mai multe ori, suferind adesea de probleme de sănătate, prin urmare cu șanse mai mici de a găsi un loc de muncă“. Numărul acestora ar urma să crească și mai mult odată cu anularea restricțiilor impuse românilor și bulgarilor pe piața muncii în UE, începând din 2014.

Ministrul german de Interne Hans-Peter Friedrich a declarat luni că dorește o consolidare a eforturilor de combatere a imigrației motivate de sărăcie, îndemnând Guvernele român și bulgar să adopte măsuri interne pentru a pune capăt unui adevărat „exod“, un fenomen care afectează numeroase zone din Europa. „Această problemă trebuie abordată la sursă“, a declarat el, adăugând că „din acest motiv sfătuiește Germania Bulgaria și România, atât la nivel european, cât și bilateral, să investească mai multe fonduri UE în integrarea celor afectați în țările de origine“, potrivit Der Spiegel.

„Numeroși romi fug de acasă din cauza discriminării și sărăciei care rezultă“ din discriminare, a declarat ministrul german al Justiției Sabine Leutheusser-Schnarrenberger pentru cotidianul conservator Frankfurter Allgemeine Zeitung, citat de Der Spiegel. „Migrarea motivată de sărăcuie trebuie să fie abordată la rădăcini“, a subliniat ea, un ecou la declarațiile lui Friedrich.

Aceste declarații apar în contextul în care Asociația germană a orașelor a anunțat, la sfârșitul lui ianuarie, că a identificat o escaladare a unor probleme legate de imigranți români și bulgari.

Alocările discreționare de fonduri pentru investiții către primării au atins maximul în 2008 - Curentul
http://www.curentul.ro/2013/index.php/2013022083396/Special/Alocarile-discretionare-de-fonduri-pentru-investitii-catre-primarii-au-atins-maximul-in-2008.html 

Alocarea de bani din fondurile naționale pentru proiecte de investiții către administrațiile locale în perioada 2004-2011 a atins un maxim în anul 2008, de cinci miliarde lei (1,36 miliarde euro), acoperind circa 70% din investițiile la nivel local, potrivit unui raport realizat de Expert Forum.

Pentru această analiză, efectuată pentru perioada 2004-2011, au fost selectate șase instrumente principale de transfer de la bugetul de stat: Fondul de Rezervă al Guvernului (2004-2011), sume defalcate pentru drumuri județene și comunale (2005-2011), utilizate ȋn cea mai mare parte la nivelul consiliilor județene, Fondul de mediu (2008-2011), sume pentru școli distribuite de Ministerul Educației (2007-2010), sume pentru pentru sisteme de apă în mediul rural și drumuri comunale (2004-2011) și alocări pentru poduri mici, sisteme de apă-canal și terenuri sport în mediul rural (2007-2011).

„Aceste șase instrumente sunt 100% naționale și discreționare, sumele fiind alocate de guvern sau ministerele titulare pe liste anexă la buget, fără vreo justificare clară sau competiție de proiecte. Cu alte cuvinte, reprezintă cel mai bun teren pentru a măsura clientelismul politic pur“, se arată în raportul Expert Forum, prezentat marți într-o conferință de presă.

Expert Forum (EFOR) a fost înființat de câțiva specialiști în politici publice și buna guvernare veniți din secietatea civilă și analizează domenii precum reforma administrației și integritate, descentralizare și finanțe publice, reforma justiției și anticorupție, politici sociale și pensii, energie și transporturi, sănătate. EFOR este condus de Sorin Ioniță.

Documentul lansat marți include un indice al clientelismului în alocarea fondurilor pentru cei opt ani analizați care evidențiază cu cât este mai mare șansa pentru un primar sau președinte de consiliu județean să fi primit fonduri într-un anumit moment dacă făcea parte din partidele la putere decât dacă se afla în opoziție.

Încurajarea migrației politice
Cei mai favorizați primari au fost cei teoretic independenți, ceea ce sugerează că alocările discreționare au fost folosite intenționat pentru a încuraja migrația politică a aleșilor locali către arcul puterii. De asemenea, primarii UDMR au primit întotdeauna alocări peste medie, potrivit sursei citate.

„Am avut un maxim de clientelism politic în anii 2007-2008, pe aproape toate instrumentele de transferuri pentru investiții existente. În medie, ȋn 2007-2008 era de trei ori mai probabil să primești fonduri dacă erai primar din arcul puterii decât dacă erai primar de opoziție. Maximul de clientelism a coincis cu perioada de creștere rapidă a bugetelor publice înainte de criză. Concluzia este că într-un stat cu instituții slabe și tradiție clientelară, un aflux masiv de fonduri în bugetele publice poate să facă mai mult rău decât bine, în funcție de cât de corect și eficient este gestionat surplusul“, se spune în raport.

Expertul în fiscalitate Gabriel Biriș a apreciat că în perioada 2007-2008 Guvernul „a aruncat mulți bani pe fereastră“, cu alocări destinate creșterii numărului de angajați și a salariilor. Tot în acei ani flota de mașini a României a crescut foarte mult, mai ales la companiile de stat.
„Perioada 2007-2008 a fost cea mai mare nenorocire a guvernanței în România. În momentul când Guvernul a avut bani ne-a pus țara în genunchi, deci cel mai rău este să aibă Guvernul bani“, a spus Biriș.

Dependența autorităților locale, în special a comunelor rurale, de alocările de fonduri este cauzată de slăbiciunea financiară a acestora.

Sub un sfert din totalul comunelor României, respectiv 650 de administrații, reușesc să-și acopere integral cheltuielile salariale la nivel local din veniturile proprii plus cota-parte din impozitul pe venitul personal care li se virează lunar. Totodată, un sfert dintre acestea au cheltuieli salariale mai mult decât duble în raport cu veniturile.

„Fuziunea rațională a comunelor rurale și crearea unor unități administrative mai eficiente, care să stea financiar pe picioarele lor, ar da o lovitură mai grea baronilor de la orice nivel, județean, regional sau central decât orice alte reforme grandioase“, concluzionează raportul EFOR.

Mircea Duşa: Pensionarii militari să stea liniştiţi, nu există o campanie de recalculare a pensiilor - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/176807-Mircea-Dusa-Pensionarii-militari-sa-stea-linistiti-nu-exista-o-campanie-de-recalculare-a-pensiilor.html
La Casa de Pensii Sectorială din subordinea Ministerului Apărării Naţionale nu se derulează nicio campanie de recalculare a pensiilor, a afirmat ministrul Mircea Duşa marţi, la Curtea de Argeş. 
"Eu fac un apel la pensionarii militari să stea liniştiţi, dezbateri este normal să existe în presă, dar nu există la Casa sectorială o campanie de recalculare a pensiilor. Iar eu voi face eforturi ca pensiile militarilor să nu scadă, să rămână la nivelul pe care trebuie să îl aibă pensia, conform legii", a declarat ministrul Apărării Naţionale. 

Duşa nu a exclus posibilitatea ca, din cauza volumului mare de muncă de la Casa de Pensii Sectorială, să fi apărut şi erori în procesul de stabilire a cuantumului unor pensii. 

"Din momentul apariţiei Legii 119, care într-adevăr a creat discriminări, din 2010 la Casa de Pensii Sectorială au fost procesate 80.000 de dosare. Sigur că nu întotdeauna cei care primesc deciziile sunt mulţumiţi de aceste decizii, de aceea sunt înregistrate tot la Casa de Pensii Sectorială 28.000 de contestaţii. Având în vedere volumul mare de muncă şi contestaţiile care trebuie soluţionate, eu am dispus (...) să mărim acea comisie specială de soluţionare a contestaţiilor", a explicat ministrul. 

El a menţionat şi faptul că în prezent sunt în derulare mai multe verificări în legătură cu procesul de calculare a pensiilor militarilor, iar dacă se va constata că au fost comise ilegalităţi, cei responsabili vor răspunde în faţa legii. 

"Sigur că a existat acolo un audit, că avem anumite concluzii, e şi Curtea de Conturi în control, am dispus şi eu anumite analize acolo, iar unde vom constata că s-a încălcat legea sau că cineva a întocmit acte care nu sunt conforme cu realitatea (...) sau sunt nelegale, vom lua şi măsurile necesare şi dacă cineva a încălcat legea atunci când a efectuat operaţiunile de stabilire a cuantumului pensiei, va suporta rigorile legii", a precizat Duşa. 

În opinia sa, modificarea legislaţiei referitoare la pensiile militarilor a fost o eroare, deoarece nu s-a ţinut cont de statutul special pe care îl are această categorie profesională. AGERPRES

REALITATE CRUNTĂ. Copiii cu autism, prizonieri ai propriilor minţi. Terapia îi ajută să pronunţe primele sunete - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/realitate_crunta_copiii_cu_autism_prizonieri_ai_propriilor_minti_terapia_ii
„Copilul meu era vesel, prezent, avea contact vizual, însă rămâneau semne de întrebare: se juca fără oprire cu roţile maşinilor de jucărie, nu arăta cu degetul... spunea mama, dar nu era ACEL mama, nu îmi era adresat”, mărturiseşte cu durere Nicoleta Lupoae, mama unui băieţel de 5 ani care a fost diagnosticat cu autism la vârsta de 3 ani. Părinţii au început terapia imediat, iar acum lucrează cu el, acasă şi la centru, pentru ca în viitor să se descurce, cât mai mult, singur. Să poată merge la şcoală, să se descurce chiar şi într-o conversaţie simplă cu un alt copil de vârsta lui.
Autismul este o boală neurologică cu simptome severe. Copiii afectaţi nu interacţionează cu cei din jurul lor, nici măcar cu părinţii, nu pot comunica, nu se pot integra. Totuşi, dacă autismul este depistat în primii ani de viaţă, intervenţia terapeutică este o şansă reală pentru dezvoltarea abilităţilor de relaţionare ale copiilor cu TSA şi integrarea lor în comunitate.

De cele mai multe ori, părinţii sunt cei care remarcă primele semne ale autismului şi, din acest motiv, este important ca ei să-şi observe foarte bine copilul încă din primii ani de viaţă. Dacă au suspiciuni, ei trebuie să le semnaleze medicului de familie şi să solicite un consult de specialitate (neuropsihiatric). Medicul neuropsihiatru este singurul care poate pune diagnosticul cu certitudine.

După stabilirea diagnosticului, părinţii trebuie să recurgă cât mai repede la asistenţă de specialitate, fiind esenţial ca intervenţiile terapeutice să înceapă în jurul vârstei de 2 ani. Sunt copii care doar începând terapia reuşesc să pronunţe primele sunete, silabe şi mai apoi cuvinte.

Consiliere gratuită 
Diagnosticul confirmat de medicul neuropsihiatru este suficient pentru ca părinţii să îşi poată înscrie copilul la unul din cele 40 de centre de asistenţă gratuită din toată ţara, deschise prin proiectul „Şi ei trebuie să aibă o şansă!” – Program de sprijin pentru integrarea socială şi profesională a persoanelor cu tulburări de spectru autist. „Noi încercăm să valorificăm abilităţile şi talentele fiecărui beneficiar. Prin drama-terapie folosim jocul de rol pentru a dezvolta empatia, pentru a-i ajuta pe beneficiari să înţeleagă emoţiile celorlalţi. Punem accentul pe terapie ocupaţională şi socializare pentru a le menţine abilităţile necesare vieţii de zi cu zi”, a declarat Petre Bădoiu, şeful Centrului de consiliere şi asistenţă sector 1.

Rolul părinţilor 

Terapia desfăşurată prin centre este, însă, doar punctul de plecare pentru recuperarea persoanelor afectate. Astfel, un aspect esenţial al activităţii consilierilor este implicarea părinţilor şi instruirea acestora astfel încât să poată aplica acasă tehnicile de terapie. Fiecare nouă deprindere învăţată cu specialistul trebuie repetată de copil în contexte diferite, astfel încât el să înţeleagă ce tip de comportament este indicat într-o anumită situaţie. Tulburarea de spectru autist afectează într-o măsură foarte mare familia care se confruntă cu un astfel de caz. Toţi membrii familiei trec prin şocul diagnosticului, urmat uneori de negare, apoi de tristeţe şi autoblamare. 
Centrele speciale nu oferă doar asistenţă pentru persoanele cu autism, ci şi consiliere pentru părinţi şi familie. Părinţii sunt implicaţi în procesul de terapie şi ajutaţi să devină o parte din soluţie. Acestora li se explică ce este autismul, cât este de importantă răbdarea şi consecvenţa în terapie şi li se arată, punctual, ce trebuie să facă pentru a-şi ajuta copilul.

Cinci centre în Capitală
În Bucureşti, există centre pentru copii cu autism în sectoarele 1, 4, 5 şi 6, precum şi la Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti. Pentru persoanele adulte, care prezintă tulburări de spectru autist, terapia este menită să menţină abilităţile dobândite şi să le ajute să se descurce în situaţiile sociale obişnuite. Pentru asemenea persoane funcţionează Centrul de consiliere pentru tineri şi adulţi cu TSA, din Bucureşti, sectorul 1 – singurul centru de acest tip din România. Adresele centrelor din toată ţara sunt disponibile pe site-ul www.autism.raa.ro, în secţiunea Servicii. Centrele sunt deservite de personal specializat, psihologi şi psihopedagogi, iar serviciile oferite sunt gratuite. Ele funcţionează din martie 2012 şi, la aproape un an de la înfiinţare, în programele de intervenţie terapeutică oferite au intrat 568 de beneficiari, persoane cu vârste cuprinse între 2 şi 50 de ani.

Adrese
Centrul de consiliere şi asistenţă pentru persoanele cu tulburare de spectru autist DGASPC Bucureşti, Bdul Mareşal Averescu nr. 17, sector 1, telefon: 212221488, e-mail: ccap_sector1@dgaspc-sectorul1.ro , fax: 0212224170.

Centrul de consiliere şi asistenţă pentru persoanele cu tulburare de spectru autist, DGASPC Bucureşti, Aleea Istru nr. 4 , sector 6, telefon: 0213176311 int. 237, e-mail: ccap_sector6@yahoo.com , fax: 0213176312. 

Centrul de consiliere şi asistenţă pentru persoanele cu tulburare de spectru autist, DGASPC Bucureşti, Str. Trompetului nr. 117, sector 5, telefon: 0214233581, e-mail: ccap_sector5_dgaspc5@yahoo.ro , fax: 0213107039.

Centrul de consiliere şi asistenţă pentru persoanele cu tulburare de spectru autist, DGASMB Bucureşti, str. Sălcetului nr. 5, etaj 1, Bucureşti, sector 4, telefon: 0213155827, e-mail: ccapdgasmb@yahoo.com , fax: 0213155827.

Centrul de consiliere şi asistenţă pentru persoanele cu tulburare de spectru autist , DGASPC Bucureşti, Str. Soldanului nr. 80 A, sector 4, telefon: 0727377134, e-mail: ccap_sector4@dgaspc4.ro Fax: 0372715129.

Semnale de alarmă
Copiii cu autism pot prezenta simptome diverse, însă următoarele caracteristici sunt considerate semnale de alarmă:

•           par că nu aud şi nu răspund la nume;

•           nu observă persoanele din jur şi nu sunt interesaţi de jocul altor copii;

•           par că nu ştiu să se joace cu jucăriile;

•           au alte comportamente specifice tulburării (mişcări repetitive, ataşament neobişnuit faţă de obiecte).

Şcolile, „închise”
Specialiştii atrag atenţia că este esenţială deschiderea societăţii şi pregătirea de a accepta persoanele diferite. Din păcate, la ora actuală structurile educaţionale sunt adeseori „închise” pentru asemenea copii, întrucât clasele sunt oricum supraaglomerate, iar educatorii şi profesorii nu reuşesc să se ocupe de nevoile lor speciale. 

