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Se scumpeşte apa - Azi
http://www.eazi.ro/piata-stirilor-de-azi/se-scumpeste-apa
Apa Nova va majora, în martie, cu 75 de bani, metrul cub de apă livrată clienţilor din Bucureşti, pentru a face rost de bani pentru investiţiile solicitate de Primăria Capitalei, promiţând, însă, că până la sfârşitul anului 2016, tarifele vor scădea cu 23%.

Ultima ajustare ordinară de tarif a fost aplicată în august 2010, se arată într-un comunicat al companiei. După această majorare, o familie va cheltui pentru plata facturii la serviciile de alimentare cu apă şi de canalizare 3,5% din venitul mediu lunar. Apa Nova Bucureşti este controlată de compania franceză Veolia, iar în anul 2000 a concesionat serviciul public de alimentare cu apă şi de canalizare din Bucureşti, pentru o perioadă de 25 de ani.

Banii sau permisul! - Azi
http://www.eazi.ro/piata-stirilor-de-azi/banii-sau-permisul
Şoferii amendaţi care nu achită valoarea sancţiunii, în termen de 90 de zile, vor avea permisele suspendate până fac dovada plăţii, potrivit unei propuneri de modificare a Codului rutier, lansată, vineri, în dezbatere publică, pe site-ul Ministerului Afacerilor Interne (MAI).

Cei interesaţi pot să-şi exprime punctul de vedere sau să facă sugestii vizavi de modificările propuse, în termen de zece zile. Problema este că nu poliţia este cea care probează contravenţia, verificând sau primind de la fisc situaţia celor care au plătit sau nu amenda, ci, dimpotrivă, asemenea altor domenii, şoferii sunt cei care trebuie să-şi dovedească nevinovăţia, purtând cu ei tot timpul o dovadă că şi-au plătit amenda, primită cine ştie când! În prezent, maximum 35% dintre amenzile aplicate în trafic sunt plătite de contravenienţi, în condiţiile în care doar până la 2% dintre acestea sunt contestate în instanţă. Împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiilor se poate depune plângere, în termen de 15 zile de la comunicare, la judecătoria în a carei rază de competenţă a fost constatată fapta. O altă modificare avută în vedere este aceea că plata amenzii nu va fi suspendată prin contestarea sancţiunii, decât în situaţia în care instanţa de judecată, la cererea contravenientului, dispune suspendarea până la emiterea unei hotărâri definitive şi irevocabile. 

Amenzi pentru iubitorii de animale. Câţi bani riscă stăpânii câinilor de la bloc să plătească dacă nu respectă regulile - Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/amenzi-iubitorii-animale-bani-risca-stapanii-cainilor-bloc-plateasca-nu-respecta-regulile-1_5125b88d00f5182b8585d466/index.html
Primăria Sectorului 6 încearcă să combată apariţia unor condiţii insalubre, neigienice în apropierea blocurilor de locuinţe prin aplicarea unor sancţiuni stăpânilor de câini care nu au grijă să crească şi să îngrijească animalele în condiţii adecvate.

Administraţia locală a sectorului 6 a emis ieri un comunicat de presă prin care anunţă mai multe măsuri privind normele de salubrizare şi igienizare ale Municipiului Bucureşti. Primăria anunţă posesorii de animale de companie sau comunitare prin Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 6, asupra HCGMB nr. 120/2010.

Astfel, persoanele fizice şi juridice au obligaţia să întreţină curăţenia şi igiena în spaţiile de locuit, spaţiile de desfăşurare a activităţii, curţi, spaţiul verde din jurul blocurilor.

Cei care nu vor respecta aceste prevederi riscă sancţiuni cu amendă de la 1.000 lei şi până la 3.000 lei pentru persoane juridice şi de la 200 lei şi până la 1.000 lei pentru persoane fizice.

În timpul plimbărilor pe domeniul public, posesorii animalelor de companie au obligaţia:
-  să deţină asupra lor materialele necesare (făraş, mătură) pentru curăţarea locului  - nerespectarea se sancţionează cu amendă de la 200 lei la 500 lei.
-  să nu permită accesul animalelor de companie pe spaţiile verzi din parcuri, grădini publice şi cele aferente ansamblurilor de locuinţe, în spaţiile de joacă amenajate pentru copii, în magazine şi pieţe de desfacere. Accesul cu animale de companie va fi permis numai în spaţiile special amenajate. Nerespectarea constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 200 lei la 500 lei.
-  menţinerii câinilor în lesă, iar cei din categoria celor agresivi vor purta, obligatoriu, şi botniţă. Nerespectarea se sancţionează cu amendă de la 200 lei la 500 lei. 

Potrivit hotărârii de Consiliu, posesorii animalelor de companie au obligaţia de a asigura o permanentă stare de curăţenie şi igienizare a spaţiilor destinate creşterii acestora, altfel riscând sancţiuni de la 200 lei la 500 lei. De asemenea, persoanele care deţin animale de companie în imobilele cu spaţii comune trebui să asigure protecţia şi siguranţa celorlalţi locatari. Această obligaţie le revine şi în timpul plimbării animalelor. Nerespectarea acestei prevederi constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 200 la 500 lei.

Vreme mai caldă decât în mod normal, la finalul lunii februarie – Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/177777-Vreme-mai-calda-decat-in-mod-normal-la-finalul-lunii-februarie.html
Perioada 23 februarie - 1 martie 2013 se va caracteriza printr-o vreme mai caldă decât în mod normal, în cea mai mare parte a regiunilor, informează Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM).


Potrivit prognozei agrometeorologice postate pe site-ul ANM, temperatura medie diurnă a aerului se va încadra între minus 2 şi 10 grade Celsius, mai mare cu 1 - 6 grade Celsius comparativ cu mediile climatologice, pe întreg teritoriul agricol. 
Temperatura maximă a aerului va fi cuprinsă între 1 şi 13 grade, la nivelul întregii ţări, în timp ce temperatura minimă a aerului se va situa între minus 4 şi 7 grade, în majoritatea zonelor de cultură. 
Sunt posibile precipitaţii predominant sub formă de ploaie, îndeosebi în jumătatea de sud a ţării, dar şi mixte (ploaie, lapoviţă şi ninsoare) în restul teritoriului, acestea fiind însoţite de intensificări ale vântului. 
Izolat, la începutul intervalului cantităţile de apă pot fi mai însemnate din punct de vedere agricol. 
Conform prognozei, în perioada menţionată, în cultura grâului de toamnă, rezerva de umiditate accesibilă plantelor pe adâncimea de sol 0 - 100 centimetri se va situa în limite satisfăcătoare până la apropiate de optim şi optime, în toată ţara. 
În ceea ce priveşte starea de vegetaţie a culturilor agricole, pe ansamblu, atât la speciile de câmp, cât şi la cele pomi-viticole, se va menţine starea de repaus vegetativ. 

Totodată, condiţiile agrometeorologice prognozate vor determina reluări lente de vegetaţie, îndeosebi la culturile de toamnă din zonele de câmpie. Uniformitatea şi vigurozitatea plantelor înfiinţate în perioada optimă va fi bună şi medie, iar în semănăturile tardive, starea de vegetaţie se va prezenta medie şi slabă. 
Cerealierele de toamnă (orz şi grâu) se vor afla în fazele de răsărire, formarea frunzei a treia şi înfrăţire (20 - 100%). La rapiţă, se va înregistra înfrunzirea (8 - 12 frunze), la scara întregii ţări, iar în toate plantaţiile, la speciile pomi-viticole se va semnala în continuare stadiul de repaus biologic, mai precizează ANM. 

Maraton pentru strângere de fonduri destinate Spitalului de copii 'Marie Curie' – Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/177574-Maraton-pentru-strangere-de-fonduri-destinate-Spitalului-de-copii-Marie-Curie.html
Atletul Andrei Gligor, care s-a pregătit pentru participarea la "Sahara Marathon", va parcurge, sâmbătă, cei 42 de kilometri ai cursei finale pe o bandă de alergare, pe şantierul viitoarei secţii de terapie intensivă nou-născuţi de la Spitalul "Marie Curie", cu scopul de strânge fonduri pentru achiziţionarea unui scanner retinian destinat unităţii spitaliceşti.

Acţiunea este organizată de Asociaţia Inima Copiilor, alături de Gligor, la acest maraton-ştafetă urmând să alerge şi campioana olimpică la canotaj Valeria Răcilă van Groningen, campionul mondial la gimnastică Marian Drăgulescu, maratoniştii Gabriel Solomon şi Paul Dicu. 

Evenimentul este şi un prilej pentru a vizita, în premieră, viitoarea clădire a Secţiei de terapie intensivă nou-născuţi de la Spitalul "Marie Curie", care va fi gata anul acesta, va avea aproximativ 1.600 mp împărţiţi pe patru niveluri şi va putea primi de două ori mai mulţi pacienţi în condiţii mult mai bune decât permite spaţiul în prezent. 
Fără acest scanner retinian, mulţi dintre copiii născuţi prematur în România riscă să orbească. Folosind acest scanner şi alte dispozitive (oftalmoscop, laserul retinian) medicii de la Spitalul Marie Curie vor putea diagnostica şi trata cel puţin două sute de copii - nou-născuţi, dar şi copii de vârste mai mari - în fiecare an. 

Pregătindu-se pentru "Sahara Marathon", Andrei Gligor a alergat 3.558 de kilometri (distanţa în linie dreaptă între Bucureşti şi tabăra Smara - locul din Algeria de unde porneşte maratonul), la care se adaugă cei 42 de kilometri şi 195 de metri ai cursei pe care trebuia să o parcurgă în deşert. Având în vedere că din cauza situaţiei din Algeria "Sahara Marathon" s-a amânat, cursa finală va avea loc pe şantierul viitoarei Secţii de terapie intensivă nou-născuţi de la Spitalul "Marie Curie". 
Recompensele psihologice atunci când oferi sunt într-adevăr mai mari decât atunci când primeşti – Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/sanatate/item/177673-Recompensele-psihologice-atunci-cand-oferi-sunt-intradevar-mai-mari-decat-atunci-cand-primesti.html

Un nou studiu confirmă faptul că este mai bine să oferi decât să primeşti, indiferent de situaţia materială sau de cultura ţării din care provii, conform LiveScience.


Activităţile umanitare, cheltuirea banilor pentru alţii, fie prieteni, membri ai familiei sau necunoscuţi, oferă un nivel superior al recompenselor psihologice faţă de cumpărarea unui obiect pentru propria folosinţă. Confirmarea acestei realităţi indică faptul că sentimentul pozitiv al generozităţii este o componentă cheie a naturii umane. 

"Descoperirile noastre indică faptul că recompensa psihologică resimţită atunci când îi ajutăm pe alţii este adânc înrădăcinată în natura umană, manifestându-se în contexte culturale şi economice diverse", susţine coordonatorul acestui studiu, Lara Aknin de la Simon Fraser University din Canada. 

Pentru a demonstra acest lucru, Aknin şi echipa sa de cercetători au realizat un sondaj pe un eşantion reprezentativ de 234.917 persoane din 126 de ţări de pretutindeni din lume. Ei au aflat că repondenţii din toate aceste ţări au resimţit recompensa psihologică după ce au arătat generozitate faţă de semenii lor. Această recompensă este universală şi indiferentă de nivelul venitului, de structurile sociale, sau de nivelul de libertate sau de corupţie al societăţii din care fac parte aceşti oameni. 

De asemenea, actele de generozitate sunt mai greu uitate de cei care le fac. În toate experimentele realizate repondenţii şi-au amintit cu mai multă uşurinţă când au cheltuit bani pentru alţii faţă de cheltuielile pe care le-au făcut pentru propriile nevoi sau capricii. 

"Dintr-o perspectivă evolutivă beneficiile emoţionale pe care le resimt oamenii atunci când fac gesturi de generozitate au funcţionat în favoarea încurajării comportamentului social care este necesar supravieţuirii pe termen lung a speciei umane", a mai adăugat Aknin. 

Acest studiu a fost publicat în ultimul număr al revistei American Psychological Association's Journal of Personality and Social Psychology. 

O nouă Casă de Căsătorii în sectorul 3. – Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/206779/O-noua-Casa-de-Casatorii-in-sectorul-3-
De Dragobete, primarul Robert Negoiţă a inaugurat noul sediu al Casei de Căsătorii a Sectorului 3, în Casa Eliad, clădire monument-istoric.

Bucureştenii din sectorul 3 îşi vor putea uni destinele în noua Casă de Căsătorii din Casa Eliad, situată în Bdul Mircea Vodă nr. 5. Aceasta a fost inaugurată, ieri, de primarul sectorului 3, Robert Negoiţă. “Îmi face o deosebită plăcere să fiu, de Dragobete, o zi simbolică pentru români, sărbătoarea tradițională a iubirii, în noua Casă de Căsătorii a Sectorului 3. Cu această ocazie inaugurăm una dintre cele mai frumoase case de căsătorii din țară. Sperăm să le poarte noroc perechilor de îndrăgostiți. Casă de piatră, fericire, copii frumoși și sănătoși!”, a declarat edilul Robert Negoiţă.

Primele cununii la Casa Eliad

Evenimentul a fost marcat prin oficierea de către edil a primelor căsătorii civile la Casa Eliad. “Este prima dată când oficiem căsătorii în noua Casă. Sper să fie cu mult noroc atât pentru dumneavoastră, cât și pentru toți cei care se vor căsători aici”, le-a urat edilul celor două cupluri de îndrăgostiţi care au decis să spună „DA” în faţa lui Robert Negoiţă.
Flori de primăvară şi muzică interbelică

Primii îndrăgostiţi care şi-au unit destinele, ieri, în noua Casă de Căsătorii au fost Cristina şi Gabriel. „Am stabilit să ne cununăm de Dragobete pentru că este o zi specială și importantă pentru noi. Ne dorim să fim fericiți și să avem copii sănătoși”, au spus emoţionaţi aceştia. Emoţiile au fost puternice şi pentru cea de-a doua pereche de însurăţei, Miruna şi Răzvan. Cei prezenți la eveniment au fost întâmpinați cu flori de primăvară, urmând tradiția de Dragobete, și au putut asculta muzică interbelică, în interpretarea Irinei Sârbu şi a lui Puiu Pascu.

Manifestări culturale pentru bucureşteni

În luna august a anului trecut, Primăria Sectorului 3 a reintrodus în circuitul bucureştean clădirea monument-istoric de valoare naţională Casa Eliad. Clădirea construită în 1789 a fost consolidată şi reabilitată. Astfel, într-un spaţiu reamenajat la standarde înalte de gust şi rafinament, bucureştenii vor putea, de acum înainte, să participe la manifestările culturale organizate de autorităţile locale. Totodată, într-o parte a edificiului va funcţiona Casa de Căsătorii a Sectorului 3.

„Sperăm ca noua Casă de Căsătorii să le poarte noroc perechilor de îndrăgostiţi.”, Robert Negoiţă, primarul sectorului 3
Directivă UE: Facturile, plătite în 60 de zile - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/directiva_ue_facturile_platite_in_60_de_zile
Facturile primite de la jumătatea lunii martie a acestui an vor trebui plătite la 60 de zile, în loc de 240-300 de zile, cum sunt plătite acum, potrivit prevederilor directivei plăţilor întârziate a Uniunii Europene, susţine directorul executiv al Asociaţiei Române a Producătorilor Internaţionali de Medicamente (ARPIM), Dan Zaharescu. Guvernul va trebui să facă un efort uriaş, de peste 1 miliard de euro, pentru a onora facturile producătorilor şi distribuitorilor de medicamente, ca urmare a transpunerii în legislaţia românească a directivei europene menită să combată întârzierile la plată.
BACALAUREAT: Simulări online pentru elevi - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/bacalaureat_simulari_online_pentru_elevi
Elevii se pot pregăti acum şi online pentru examenul debacalaureat. 
Un grup de profesori a lansat două site-urisimulare-bac.ro şi teste evaluare.ro, unde elevii pot găsisubiecte după modelul celor dela Bac. Cei interesaţi trimitrezolvările online şi primesc pe aceeaşi cale un răspuns de la profesori care se ocupă de cele două site uri recentlansate. „Aceasta este o modalitate prin care mai mulţi elevipot fi atraşi să se pregătească pentru Bac. Ei petrec oricumfoarte mult timp pe internet, poate aşa o să fie tentaţi săvadă şi cât de bine sunt pregătiţi pentru Bac. Aşa, o carte ovor arunca. Deja, deşi abia au fost lansate site-urile, putemspune că elevii au reacţionat bine la ele”, ne-a declarat deţinătorul site-urilor, prof.Gheorghe Rădulescu.

