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Copiii hipoacuzici merg cu mărţişoarele la târg - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/copiii_hipoacuzici_merg_cu_martisoarele_la_targ
Copiii hipoacuzici aflaţi în Centrul „Domniţa Bălaşa” confecţionează mărţişoare împreună cu vârstnicii care frecventează Clubul Seniorilor Sector 6. Obiectele realizate vor fi expuse la Biroul Unic din incinta Primăriei Sector 6 de astăzi până pe data de 3 martie. De asemenea, creaţiile celor mici vor participa şi la expoziţia „Târgul mărţişorului 2013 - Dezbracă-te de iarnă la Palatul Copiilor!”.

Coplata în sectorul sanitar: Ce cred românii despre introducerea acestui system - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/coplata-in-sectorul-sanitar-ce-cred-romanii-despre-introducerea-acestui-sistem-10598230
Peste jumătate dintre români nu sunt de acord cu introducerea sistemului de coplată în sectorul sanitar, măsura care urmează a fi aplicată din martie presupunând introducerea unei sume fixe de maximum 10 lei, potrivit unui studiu comandat de Institutul Aspen România.

Astfel, potrivit studiului menţionat, 68% dintre persoanele intervievate consideră că introducerea sistemului de co-plată pentru serviciile spitaliceşti nu va avea un efect semnificativ în ceea ce priveşte îmbunătăţirea calităţii serviciilor oferite.

Mai mult, românii dezaprobă în proporţie de 78% intenţia Ministerului Sănătăţii de a reduce numărul serviciilor medicale oferite gratuit prin intermediul asigurării obligatorii de sănătate, una din consecinţele introducerii pachetului de servicii de bază.
Chestionaţi în legatură cu încrederea lor în instituţiile aparţinând domeniului medical, românii au menţionat în proporţie de 88% SMURD, la mică distanţă, cu un procent de 75%, situându-se sectorul de servicii medicale private. Ambulanţa se găseşte pe a treia poziţie, cu 49%, în timp ce sectorul de servicii medicale publice este apreciat de doar 17% dintre respondenţi. La rândul său, Casa Naţională de Sănătate se bucură de încrederea a 12% dintre români, iar Ministerul Sănătăţii de un procent de doar 11%. 
Cele mai apreciate trei spitale publice în Bucureşti sunt Spitalul Universitar Bucureşti, Spitalul Militar Central şi Spitalul de Urgenţă Floreasca. Pentru sectorul privat, topul este influenţat de numărul de unităţi şi de tipologia de pacienţi (persoane fizice vs. persoane juridice) pe care o au în portofoliu. 
Totodată, 72% dintre respondenţi spun că pacienţii trebuie să aibă în egală măsură acces, în funcţie de opţiunea fiecăruia, la serviciile medicale plătite de către asiguratorul public, indiferent dacă sunt publice sau private, îm condiţiile în care Ministerul Sănătăţii ia în considerare încetarea finanţării spitalelor private. 
Studiul realizat de Exact Cercetare şi Consultanţă, în colaborare cu Link Resource, a abordat de asemenea impactul exporturilor paralele asupra pieţei interne de medicamente, în sensul că pe măsură ce cantităţile destinate exporturilor paralele cresc volumele distribuite către farmacii şi implicit populaţiei scad.

Astfel, dintre respondenţii care au declarat că suferă de o boală cronică pentru care li s-a prescris tratament de lungă durată, 62% au afirmat că, în ultimele trei luni, li s-a întâmplat extrem de rar sau chiar niciodată să nu găsească medicaţia prescrisă în mai mult de trei farmacii.

Studiul a fost realizat pe un eşantion de 3.268 respondenţi, cu vârste cuprinse între 20 şi 60 de ani, rezidente în mediul urban. Culegerea datelor a fost realizată în intervalul 1-12 februarie 2013.
Maratonistul Andrei Gligor a încheiat cu succes cursa de 3.600 de kilometri pentru salvarea copiilor de la orbire - Adevărul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/maratonistul-andrei-gligor-incheiat-succes-cursa-3600-kilometri-salvarea-copiilor-orbire-1_512a317200f5182b859ac55d/index.html
Andrei Gligor a încheiat cursa de opt luni în care a parcurs  3.600 kilometri. Prin această iniţiativă, maratonistul şi-a propus să strângă banii necesari pentru achiziţionarea unui scanner retinian ce va salva vederea a sute de nou-născuţi de la Spitalul Marie Curie.

Timp de opt luni de zile, maratonistul a alergat pentru nou-născuţii de la Spitalul Marie Curie din Capitală. Andrei a reuşit să parcurgă peste 3.500 de kilometri, timp în care strâns în jur de 19.000 de euro pentru a cumpăra aparatul necesar.

Andrei Gligor „a vândut” unul câte unul cei 3.600 de kilometri alergaţi de el pentru a strânge cei 29.000 de euro de care este nevoie pentru a cumpăra un scanner retinian. „Proiectul l-am inceput in iunie, anul trecut. Presupune alergarea unei distanţe de 3.600 de kilometri, distanţa în linie dreaptă, Bucuresti - Tindouf, Algeria, unde, în mod normal, luni, pe 25, trebuia să alerg la maratonul din Sahara”, a declarat maratonistul pentru un post de televizune.

Din cauza situaţiei tensionate din Algeria şi Mali, Andrei Gligor a fost nevoit să alerge ultimii 42 de kilometri pe bandă, pe şantierul viitoarei secţii de terapie intensivă a Spitalului Marie Curie. Alături de el au alergat pe bandă şi campionul mondial la gimnastică Marian Drăgulescu, dubla campioană olimpică la gimnastică, Monica Roşu, doctorul Cătălin Cîrstoveanu, şeful secţiei de Terapie Intensivă.

Andrei speră să strângă toţi banii cât de curând, pentru ca, la vară, când asociaţi „Inima Copiilor“ va încheia construcţia noii Secţii de terapie intensivă, RetCam să fie printre aparatele de top folosite de medicii  secţiei.
Mai este nevoie de doar 10.000 de euro pentru a putea cumpăra RetCam-ul. Kilometrii făcuţi deja de Andrei sunt în continuare „de vânzare”, pentru donatori individuali sau companii, pe site-ul campaniei, www.andreigligor.ro.

IT-ist de profesie, maratonist din pasiune
Andrei Gligor este un atlet de 35 de ani, membru al RoClub Maraton. A început să alerge pe distanţe lungi la începutul lui 2011, prima lui cursă de 42.195 km, pentru care s-a pregătit cu perseverenţă vreme de 7 luni, fiind chiar Maratonul Clasic din Atena.

A participat la alte 5 maratoane în România, Londra, Roma, numeroase curse şi crosuri, cea mai lungă dintre ele fiind cursa de 70 de kilometri a Transmaratonului, organizată în 2012 pe Transfăgărăşan.

S-a alăturat în 2012 asociaţiei „Inima Copiilor“ participând la campania „În pas cu Paul“ şi a continuat să susţină cauza nou-născuţilor cu probleme şi prin proiectul care s-a încheiat ieri, proiect în urma căruia, la Spitalul Marie Curie va ajunge un scanner de retină performant.

Apa de la robinet se scumpește SEMNIFICATIV. Cât din veniturile bucureștenilor se vor duce la Apa Nova – Jurnalul Național
http://jurnalul.ro/bani-afaceri/economia/apa-de-la-robinet-se-scumpeste-semnificativ-637498.html 

Metrul cub de apă livrat în locuințele bucureștenilor va costa cu 75 de bani mai mult, de la 1 martie, anunță Apa Nova, compania franceză care asigură serviciile de apă și canalizare în Capitală.

Este vorba de o majorare cu aproape 13 procente a tarifului actual, de 5,86 lei / mc. Astfel, în medie, 3,5% din venitul lunar al bucureștenilor se va duce pe apă. Apa Nova susține că nu pe Apa Sâmbetei, fiindcă sumele obținute suplimentar vor fi investite în dezvoltarea rețelei. Iar după finalizarea investițiilor, preconizată pentru sfârșitul anului 2016, tarifele ar urma să scadă, cu 23% „fără a lua în calcul inflația și alte ajustări extraordinare ale tarifului”.

Contabila fără o mână: „Dizabilitatea nu trebuie pusă pe primul loc” – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/contabila-fara-o-mana-1025362.html#ixzz2LzUyMNTV 
Doar 7% dintre românii cu handicap muncesc, în timp ce media europeană e undeva la 40%. Aurelia Constanti nescu e o poveste de succes: nu are o mână și merge greu din cauza coxartrozei, însă e contabilă cu două joburi
Harnică şi optimistă. Două calităţi pe care Aurelia Constantinescu le are din plin, deşi a fost diagnosticată la naştere cu „lipsa antebraţ drept police şi coxartroză congenitală”. Dizabilitatea pe care o avea a învăţat-o însă că viaţa este o luptă şi dacă ea nu se va strădui să răzbească, nimeni altcineva nu o va face în locul ei: „Trebuie să te lupţi cu indiferenţa, mentalitatea, răutăţile unora. Să ţii drumul drept şi să faci ceea ce crezi că este bine pentru tine, dar fără să îi răneşti pe ceilalţi”. 

O şomeră norocoasă 

A terminat liceul ca oricare alt adolescent, iar apoi a vrut să se angajeze. Nu a reuşit: „Eram şomeră când am văzut la TV un spot referitor la un curs IT organizat de Societatea Naţională a Handicapaţilor Fizic din România”. 

S-a înscris la curs şi l-a terminat cu brio. Pentru că asociaţia avea nevoie de o secretară, imediat după absolvire şi-a depus candidatura şi a fost selectată. „Acesta a fost primul meu loc de muncă, urmat de un post similar la Organizaţia Naţională a Persoanelor cu Handicap din România. În tot acest timp, am urmat cursuri de contabilitate şi am început să ţin evidenţa financiară a celor două organizaţii. În prezent, lucrez la Asociaţia Handicapaţilor Somatici din România, unde simt că sprijin, prin munca mea, şi persoanele cu dizabilităţi”. 

Pentru că îi place să ducă o viaţă activă, în timpul liber colaborează cu asociaţia de proprietari din blocul în care locuieşte şi pentru care ţine evidenţa administrativă. Visul ei cel mai arzător a fost să aibă propria casă, iar prin eforturi considerabile a reuşit: „Cred că pentru a izbândi în viaţă, îţi trebuie un moral optimist, un spirit puternic şi mult respect pentru cei din jur”. Dacă are vreun vis ascuns? „Poate să fac arte marţiale. Unul din idolii mei este Bruce Lee”. 

„Mesajul meu pentru persoanele cu handicap: să aibă încredere în ele şi să nu pună dizabilitatea pe primul loc. Oamenilor valizi vreau să le spun că este loc pentru toţi pe acest pământ.” 
AURELIA CONSTANTINESCU, contabilă 

Doar 28.000 de persoane cu handicap angajate din 400.000 

În România sunt 690.000 de persoane cu handicap. Circa 400.00 au între 18 şi 64 de ani, însă doar 28.000 sunt angajate. Rezultă o rată de ocupare de doar 7%, faţă de 40%, media europeană. Motivele pentru care nu reuşesc să se angajeze ţin de nivelul scăzut de educaţie al acestora şi de oferta de cursuri inadecvată la cerinţele pieţei. Nu e de ignorat nici discriminarea din partea angajatorilor, care nu-i vor pentru că ar trebui să le creeze condiţii de muncă speciale. Cea mai mare problemă e propria familie, care se teme că eforturile se vor solda cu un eşec sau că pierd ajutorul social oferit de stat. 
Dosarul electronic al pacientului a fost deblocat - Curentul
http://www.curentul.ro/2013/index.php/2013022683614/Social/Dosarul-electronic-al-pacientului-a-fost-deblocat.html
După implementarea "Rețetei electronice" și după faza pilot a "Cardului electronic", Casa Națională de Asigurări de Sănătate (CNAS) anunță deblocarea celui mai ambițios proiect informatic menit să aducă transparență, eficiență și control în sistemul asigurărilor sociale de sănătate - "Dosarul electronic al pacientului", se arată într-un comunicat al instituției.
Potrivit CNAS, Curtea de Apel București a clarificat, în 20 februarie, ca neîntemeiată și ultima din cele 28 de contestații depuse de diverși participanți la licitația din 11 noiembrie 2011, decizia de stabilire a câștigătorului fiind irevocabilă. 

În opinia președintelui CNAS, dr. Doru Bădescu, în România nu mai există, la ora actuală, un alt proiect similar ca amploare, care să aducă prestigiu companiilor implicate în implementarea sa. 

"De aceea, le mulțumim celor care și-au arătat interesul și au încercat prin diverse metode să forțeze participarea. Noi ne-am asigurat că se respectă procedurile legale de desemnare a câștigătorilor și proiectul care a fost tergiversat mai bine de un an și jumătate poate, fi în sfârșit, construit. Acum, intrăm în etapa în care Casa Națională de Asigurări de Sănătate construiește un sistem care va aduce schimbări importante în mediul medical și care va oferi suportul decizional pentru adoptarea politicilor de sănătate publică în România", a spus Bădescu, citat în comunicatul CNAS.

Dosarul electronic va conține informații relevante privind istoricul medical al pacientului, printre care diagnostice și intervenții chirurgicale.
