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De azi, apa e mai scumpă - Azi
http://www.eazi.ro/piata-stirilor-de-azi/de-azi-apa-e-mai-scumpa
Apa se scumpeşte din nou în Bucureşti, începând de azi. Serviciile de apă şi canalizare vor fi majorate cu aproape 13%. Astfel, de astăzi, tariful apei de la robinet va ajunge la 5,41 de lei pentru un metru cub, iar cel pentru serviciul de canalizare va fi de 1,20 de lei pe metru cub.

 Tariful va creşte faţă de valoarea actuală cu 75 de bani pe metrul cub, incluzând aici şi TVA-ul. Raportat la cât costau acum un an şi jumătate, scumpirea este însă uriaşă: aproape 70%. Apa Nova spune că noul tarif este necesar pentru a susţine investiţiile care vor fi realizate pentru modernizarea reţelelor, dar că are un acord cu Primăria Capitalei prin care se va aloca o sumă de bani familiilor care beneficiază de ajutor social, astfel încât acestea să fie scutite de la plata parţială sau integrală a facturii. Reprezentanţii Apa Nova susţin că, din 2014, situaţia se schimbă din nou şi preţul facturii la apă va fi iar micşorat.

Cursuri de parenting în sectorul 4: oamenii sunt chemaţi să înveţe „arta de a fi părinte” - Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cursuri-parenting-sectorul-4-oamenii-chemati-invete-arta-parinte-1_512f18b600f5182b85b246d2/index.html
A fi părinte în ziua de azi ajuns subiect de curs şi în România. Un proiect social menit să educe părinţii şi-a ”deschis porţile” pentru înscriere miercuri, 27 februarie. Cursurile sunt gratuite, se întind pe un an şi se adresează familiilor cu copii cu domiciliul pe raza sectorului administrat de edilul Cristian Popescu Piedone.

Proiectul derulat prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Sectorului 4 are menirea de a educa părinţii, în scopul construirii şi îmbunătăţirii relaţiei acestora cu acopiii.

Potrivit Primăriei, comunicarea non-verbală, comunicarea non-violentă sau disciplina fără pedeapsă sunt doar câteva dintre lucrurile pe care aceştia le vor învăţa de la specialişti în educaţie.

Cursurile se vor ţine atât în cursul săptămânii, cât şi în zilele de sâmbătă şi duminică, la sediul DGASPC Sector 4 , situat pe strada Soldat Enache Ion, numarul 1A. Fiecare şedinţă are o durată de trei ore, iar grupurile de suport participante sunt formate din câte şapte familii.

Toţi cei interesaţi se pot înscrie telefonic, de luni până joi, în intervalul orar 9.00-16.00, apelând la numărul de telefon 0372.715.100/0372.715.101, interior 45, 0725.557.654 sau accesând contact@dgaspc4.ro sau adoptii@dgaspc4.ro.

Enel întrerupe temporar furnizarea energiei electrice în zone din Bucureşti şi Ilfov – Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/178909-Enel-intrerupe-temporar-furnizarea-energiei-electrice-in-zone-din-Bucuresti-si-Ilfov.html
Enel Distribuţie Muntenia SA va întrerupe, vineri, furnizarea energiei electrice în zone din Bucureşti şi Ilfov, pentru efectuarea unor lucrări de revizii, reparaţii şi modernizări în reţeaua de distribuţie, au anunţat reprezentanţi ai companiei, într-un comunicat remis AGERPRES.


Vineri, în municipiul Bucureşti, între orele 01:00 - 03:00, vor avea loc mai multe întreruperi de scurtă durată în zona 
Şos. Olteniţei şi străzi laterale între b-dul Constantin Brâncoveanu şi str. Lunca Bârzeşti, Şos. Berceni şi străzi laterale între Şos. Olteniţei şi b-dul Ion Iriceanu, str. Mărţişor şi străzi laterale; Parcul Tineretului, zona Orăşelul Copiilor, Sala Polivalentă. 

Între orele 05:00 - 07:00, vor avea loc mai multe întreruperi de scurtă durată în perimetrul străzilor Şos. Pantelimon, Şos. Fundeni, str. Papazoglu Dumitru, Şos. Dobroeşti, b-dul Chişinău, str. Cernăuţi, b-dul Basarabia; perimetrul străzilor b-dul 1 Decembrie 1918, str. Jean Steriadi, str. Poştaşului, str. Gura Ialomiţei, str. Feteşti, aleea Perişoru, b-dul Theodor Pallady; perimetrul străzilor Liviu Rebreanu, Lunca Bradului, b-dul Nicolae Grigorescu, aleea Burdujeni, Prisaca Dornei, aleea Postăvarul, b-dul 1 Decembrie 1918; perimetrul străzilor Şos. Colentina, Gherghiţei, Mihai Tudor, Oituz, Şos. Andronache, Şos. Fundeni, Şos. Colentina. 

Între orele 08:00 - 15:00, va fi întreruptă furnizarea curentului electric în zona b-dul Iuliu Maniu, str. Reveriei, str. Cupolei. 

Între orele 08:00 - 18:00, va fi întreruptă furnizarea curentului electric în zona Căii Crângaşi, blocurile 10, 11, 12, 13, str. Nucşoara, blocul 12A, str. Saidac, blocul 30. 

Între orele 09:00 - 12:00 şi 13:00 - 16:00, va fi întreruptă furnizarea curentului electric în zona străzilor Şuşiţa, Izbiceni între str. Victor Damaica şi b-dul Gloriei, Acumulatorului, Căiuţi, Turnul Roşu, Epureşti, Mihăileni, Nataţiei între str. Izbiceni şi str. Jiului, Elanului, Cornăţel, Limpejoarei, Napoca, Ireşti, Mârşa, Liţa între str. Turnul Roşu şi str. Izbiceni, Omului, Parapetului, Elocinţei, Piatra Morii. 

Între orele 09:00 - 15:00, va fi întreruptă furnizarea curentului electric în zona străzii Valer Dumitrescu; străzile Stoian Militaru, Ilie Oprea, Pictor Ştefan Dumitrescu, Puţul cu Tei, Padeşu; str. Valea Ialomiţei, aleea Ariniş, blocul 417, scările 2, 3, 4, blocul OD1, scările 1, 3, b-dul Drumul Taberei nr. 82. 

În judeţul Ilfov, va fi întreruptă furnizarea curentului electric, între orele 08:30 - 19:30, în zona comunei Chiajna, străzile 9 Mai, Ştefan cel Mare, Eroului, Libertăţii. 

Între orele 09:00 - 11:00 şi 16:00 - 18:00, va fi întreruptă furnizarea curentului electric în zona oraşului Buftea, cartierul Buciumeni, str. Fulger, str. Motoc şi străzi adiacente. 

Între orele 05:00 - 07:00, vor avea loc mai multe întreruperi de scurtă durată în zona comunei Dobroeşti, străzile Nicolae Bălcescu, Cuza Vodă, Ana Ipătescu, Avram Iancu, Vasile Alecsandri, Vasile Roaită, Progresului.AGERPRES
Târgul Mărţişoarelor dulci, în Parcul Lumea Copiilor, în perioada 1-3 martie – Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/178797-Targul-Martisoarelor-dulci-in-Parcul-Lumea-Copiilor-in-perioada-13-martie.html
Primăria Sectorului 4 va organiza ''Târgul Mărţişoarelor dulci'', în Parcul Lumea Copiilor, în perioada 1-3 martie, unde maeştri cofetari vor prepara şi expune bunătăţi precum bezele franţuzeşti, baclavale cu muguri de pin, trufe, fructe confiate, bomboane din marţipan sau biscuiţi cu cremă de curmale.
Totodată, duminică, între orele 20.00 - 23.00, în Rotonda Parcului Lumea Copiilor se va desfăşura şi un eveniment la care studenţii Facultăţii de Management din cadrul Academiei de Studii Economice vor lansa lampioane zburătoare din orez, prin demersul lor dorindu-şi să marcheze sosirea primăverii, renaşterea naturii, debutul anului agrar, cât şi să celebreze iubirea. 

La manifestare sunt invitaţi să participe toţi bucureştenii care doresc să lanseze lampioane şi, odată cu ele, simbolic, să transmită un gând bun cuiva drag sau să-şi pună o dorinţă. AGERPRES 
SANCŢIUNI DRASTICE. Angajatorii care nu plătesc contribuţiile către stat riscă puşcăria - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/sanctiuni_drastice_angajatorii_care_nu_platesc_contributiile_catre_stat_ris
Pe lângă faptul că au inventat munca la gri cunumărul minim de ore trecute pe contractul demuncă, o parte dintre angajatori evită şi platacontribuţiilor sociale către stat. Astfel, e posibil săaflaţi cu stupoare faptul că nu veţi putea beneficiade şomaj, pensie sau de sistemul naţional desănătate, deşi angajatorul v-a reţinut sumelerespective din salariu. Ziarul PUTEREA vă explicăpaşii pe care trebuie să-i urmaţi pentru a vărecupera banii în cazul în care patronul nu i-a viratcătre stat.

 

Conform medicilor de familie, a crescut numărul cazurilorîn care pacienţii se confruntă cu o situaţie dificilă deoarece află că angajatorul nu le a viratimpozitul pe sănătate către Fondul National Unic de Asigurări Sociale de Sănătate(FNUASS). În cele mai multe situaţii, aceştia află că nu li s-a virat contribuţia în momentulîn care solicită adeverinţa de asigurat de la Casa de Asigurări de Sănătate.

 

În cazul în care ştia dinainte de faptul că angajatorul nu a plătit contribuţiile către CAS, singura variantă a pacientului este să se adreseze ANAF pentru a investiga situaţia, iar ulterior instanţelor pentru a-l obliga pe angajator să achite sumele restante. O altă situaţie este atunci când pacientul află că nu are plătite contribuţiile la stat chiar în momentul în care are nevoie de servicii medicale, cum ar fi internarea în spital; atunci el va fi nevoit să le achite integral, pentru ca mai apoi să urmeze calea legală, şi anume acţionarea în instanţă a angajatorului. În cazul neregulilor, amenda pe care o poate primi angajatorul pleacă de la 5.000 de lei şi poate ajunge până la 50.000 de lei şi dosar penal.

 

Şomaj şi pensie

 

Conform legii, contribuţia pentru şomaj este de 0,5%, însă chiar şi aşa, o parte dintre angajatori evită să achite suma respectivă, chiar dacă în realitate îi reţine angajatului banii. Legea 76/2002 susţine că „angajatorii au obligaţia de a plăti lunar o contribuţie la bugetul asigurărilor pentru şomaj, aplicată asupra fondului total de salarii brute lunare realizate de persoanele asigurate obligatoriu prin efectul legii”. În cazul în care angajatorul reţine banii, dar nu virează suma în termen de 15 zile, acesta riscă să facă închisoare între 3 şi 6 luni sau să plătească o amendă de până la 10.000 de lei. La fel ca şi în cazul contribuţiilor pentru sănătate, singura variantă a angajatului este să sesizeze ANAF pentru a afla cu siguranţă situaţia sa, în caz contrar riscând să rămână fără şomaj în cazul în care va fi concediat sau va demisiona din funcţia respectivă.

 

În aceeaşi situaţie intră şi plata contribuţiilor de asigurări sociale, care reprezintă 10,5% din salariul brut al angajatului. În cazul în care angajatorul nu achită sumele respective, acesta riscă să fie amendat cu o sumă cuprinsă între 300 şi 10.000 de lei, însă partea păgubită, şi anume angajatul, are o singură variantă pentru a-şi face dreptate, acţionarea în justiţie.

