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Marş de solidaritate cu cei care suferă de boli rare - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/boli_rare-mars_de_solidaritate_0_1569443082.html
Există mii de oameni în România care suferă de boli rare. Să le amintim că nu sunt singuri! Pentru că pe 28 februarie a fost Ziua Internaţională a Bolilor Rare, Genzyme, o companie Sanofi, organizează mâine un marş de solidaritate, în Bucureşti.

Sâmbătă, 2 martie, începând cu ora 14.00, bucureştenii sunt aşteptaţi la intrarea principală a Parcului Cişmigiu pentru a participa la marşul de solidaritate dedicat celor peste un milion de români care suferă din cauza bolilor rare. În paralel, în intervalul 12.00 - 18.00, va fi organizat un punct de informare cu materiale educative dedicate tuturor celor interesaţi să afle mai multe detalii despre bolile rare. 

„Pentru persoanele afectate de boli rare, solidaritatea este o valoare râvnită. Pacienţii tind să se izoleze atât din cauza bolii, cât şi din cauza lipsei de informaţii a semenilor lor, lipsă de care se lovesc zi de zi. Diagnosticarea dificilă şi tardivă, accesul la tratamentele vitale, efectele psihice, fizice şi sociale ale unei boli rare sunt factori cu care un pacient trebuie să convieţuiască zilnic", a declarat Daniela Zlatea, 23 de ani, pacientă cu boala Gaucher.

Până pe 16 martie, Genzyme organizează o amplă campanie educativă, derulată la nivel naţional, în parteneriat cu societăţile naţionale de profil, ce constă în susţinerea a 13 manifestări ştiinţifice şi educative, sub motto-ul „Boli rare fără frontiere".

„Conform estimărilor, în prezent ne confruntăm cu aproximativ 8.000 de tipuri de afecţiuni rare, dintre care 80% au cauze genetice. Dramatic este că la unele dintre aceste afecţiuni încă nu există tratamente. În acest sens, consider că un dialog permanent cu toţi cei implicaţi, de la medici până la companii farmaceutice, este vital pentru un management perfomant al bolilor rare în condiţiile actuale", a declarat Prof. Dr. Paula Grigorescu-Sido, directorul Centrului de Patologie Genetică al Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii Cluj-Napoca.

Săracii, înmormântaţi gratuit. Cununiile şi botezurile, doar la biserică – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/saracii-inmormantati-gratuit-1026280.html#ixzz2MYZCnLOZ 

Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a luat, în şedinţa sa de joi, o serie de decizii importante. Astfel, preoţii nu vor mai percepe bani pentru slujba de înmormântare în cazul familiilor defavorizate.
„Sprijinirea de către parohii a familiilor defavorizate, cu venituri reduse, cu mulţi copii, cu persoane bolnave sau a vârstnicilor cu venituri mici prin a nu le solicita acestora contribuţii băneşti pentru slujbele de înmormântare”, se scrie în decizia Sfântului Sinod. 

O altă hotărâre importantă stabileşte ca oficierea Tainelor Botezului şi Cununiei să se desfăşoare exclusiv în bisericile parohiale „cu respectarea rânduielilor liturgice pentru păstrarea sacralităţii şi solemnităţii acestor Sfinte Taine”.

Parteneriate public-private in beneficiul persoanelor defavorizate din Sectorul 6 - MondoNews
http://mondonews.ro/Parteneriate-public-private-in-beneficiul-persoanelor-defavorizate-din-Sectorul-6+id-49342.html
Peste 11.000 de persoane cu domiciliul pe raza Sectorului 6 au beneficiat, pe parcursul anului 2012, de serviciile oferite de Primaria Sectorului 6 prin Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, in parteneriat cu diferite organizatii nonguvernamentale.
DGASPC Sector 6 incurajeaza si sustine parteneriatul cu organizatiile nonguvernamentale, iar programele derulate au ca scop sustinerea familiilor cu venituri reduse, a persoanelor singure aflate in nevoie, precum si a batranilor cu probleme de sanatate, dependenti de servicii sociale specializate, in scopul reintegrarii sociale si al depasirii situatiilor dificile in care se gasesc.
Astfel, fundatia HHC Romania, organizatie nonguvernamentala, recunoscuta la nivel international, lupta alaturi de institutiile statului pentru reformarea sistemului de protectie sociala a copilului.
In parteneriat cu DGASPC Sector 6, HHC Romania isi propune sustinerea copiilor proveniti din familii defavorizate si prevenirea abandonului.
Pentru a veni in sprijinul familiilor si persoanelor nevoiase, Asociatia Arhidiacon stefan, prin parteneriatul derulat cu DGASPC Sector 6, acorda o masa calda la cantina sociala si servicii de consiliere pentru varstnici si copii unui numar de peste 200 de persoane zilnic.
In cadrul proiectului „Cantina Sociala Harul”, DGASPC Sector 6, in parteneriat cu Asociatia Centrul Crestin Bucuresti, acorda anual, pentru un numar de peste 500 de persoane, servicii de cantina sociala, activitati de pregatire a temelor scolare, de consiliere, dezvoltarea deprinderilor de viata independenta si orientare scolara pentru copii proveniti din familii defavorizate, precum si pachete de alimente pentru persoanele marginalizate social cu domiciliul pe raza Sectorului 6.
Incepand cu luna martie a anului 2010, persoanele cu venituri mici din Sectorul 6 beneficiaza de consultatii si tratamente gratuite in cadrul cabinetelor medicale, stomatologice si oftalmologice apartinand  “Centrului socio-medical”, realizat in parteneriat cu Asociatia AHAVA.
Anul trecut, peste 5000 de persoane au primit tratamente gratuite sau subventionate, beneficiind de servicii stomatologice sau consultatii si tratamente oftalmologice.
Fundatia Principesa Margareta a Romaniei acorda lunar servicii de asistenta sociala si educatie nonformala prin „Centrul Comunitar Generatii” pentru un numar de peste 40 de copii marginalizati social.
Pentru a veni in sprijinul copiilor si parintilor, DGASPC Sector 6, impreuna cu partenerul sau Asociatia AHAVA, a deschis Centrele Sociale Multifunctionale „Buburuza Mare” si “Buburuza Mica” – centre care permit accesul copiilor defavorizati din Sectorul 6 la servicii educative de tip prescolar, cursuri optionale, activitati artistice si sportive, ingrijire si suport.
Peste 120 de copii beneficiaza anual de serviciile oferite in cele doua centre moderne, unde cei mici au posibilitatea de a se dezvolta armonios, desfasurand zilnic activitati educative, culturale si sportive, sub directa indrumare a cadrelor didactice specializate.
“Primaria Sectorului 6 si partenerii din mediul public-privat fac toate eforturile pentru a oferi, cu promtitudine, cetatenilor din comunitate servicii de calitate, adaptate nevoii fiecaruia”, a declarat Primarul Sectorului 6, Rares Manescu.
Martisoare in gradinitele din Sectorul 6 - MondoNews
http://mondonews.ro/Martisoare-in-gradinitele-din-Sectorul-6+id-49346.html
Prescolarii inscrisi la Centrul Social Multifunctional BUBURUZA MARE si BUBURUZA MICA au confectionat toata saptamana martisoare din lut, ceramica sau sticla.
Apoi, in prima zi a lunii martie, interiorul centrelor a fost amenajat chiar de catre cei mici unde au expus minunatele lor creatii. Parintii si bunicii, impresionati de creativitatea prichindeilor s-au inghesuit sa-i felicite.
Centrele Sociale Multifunctionale se adreseaza copiilor cu varste cuprinse intre 3 si 6 ani care nu frecventeaza cursurile gradinitelor de stat sau particulare. intr-un climat sigur si modern, unde calmul si buna dispozitie sunt la loc de cinste, cei mici reusesc de fiecare data sa aduca mai aproape spiritul autentic al sarbatorilor populare romanesti.
Primaria Sectorului 6 prin Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 si Asociatia AHAVA incurajeaza pe micii artisti care, pe langa munca si voie buna, pun foarte mult suflet in tot ceea ce realizeaza.
Si copiii inscrisi la cele doua centre parohiale de zi “Sf. Andrei” si “Sf. imparati Constantin si Elena” au organizat cu ocazia Martisorului un targ in care si-au expus extraordinarele lucrari realizate manual.
Proiect pentru instruirea elevilor în situaţii de urgenţă în şcolile cu risc seismic ridicat din Bucureşti - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/179435-Proiect-pentru-instruirea-elevilor-in-situatii-de-urgenta-in-scolile-cu-risc-seismic-ridicat-din-Bucuresti.html

Ambasada Suediei şi membrii comunităţii Swedish SustainableBusiness (SSB) organizează luni o conferinţă de presă prilejuită de finalizarea programului de instruire a elevilor din şcolile cu risc seismic ridicat din Bucureşti privind comportamentul în situaţii de urgenţă, în cadrul proiectului "Too Quick To Quake".
În cadrul evenimentului vor fi prezentate date despre situaţia şcolilor cu risc seismic ridicat din Bucureşti şi a elevilor expuşi pericolelor din acest motiv. De asemenea, va fi prezentat proiectul unui simulator mobil de cutremur pentru uz didactic, unic în regiunea Europei de Est. 

Proiectul "Too Quick To Quake" este realizat în parteneriat cu Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă "Dealu Spirii" al Municipiului Bucureşti şi Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti, iar iniţiativa a vizat instruirea elevilor din 97 de şcoli din Bucureşti asupra modului corect de a reacţiona in cazul producerii 
unui cutremur. 

Evenimentul va avea loc la luni, 4 martie 2012, de la ora 10:30, la Liceul "Ion Creanga" din Bucureşti, Str. Cuza Vodă (Constantin Rădulescu Motru), nr.51, Sector 4.AGERPRES

Persoane luate ostatice într-un autobuz, trupele speciale au intervenit în forţă - un exerciţiu tactic al poliţiştilor bucureşteni - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/179293-Persoane-luate-ostatice-intrun-autobuz-trupele-speciale-au-intervenit-in-forta-un-exercitiu-tactic-al-politistilor-bucuresteni.html
Un exerciţiu tactic al poliţiştilor bucureşteni s-a desfăşurat sâmbătă la un depou al RATB din sectorul 4. Mai multe persoane au fost luate ostatice într-un autobuz, în Bucureşti, fiind nevoie de intervenţia luptătorilor Serviciului pentru Acţiuni Speciale şi a echipei de negociatori a Poliţiei Capitalei care, prin metodele specifice, au reuşit să-i salveze pe călătorii căzuţi pradă răpitorilor înarmaţi.

Poliţiştii bucureşteni au vrut să le arate oamenilor cum trebuie să reacţioneze în cazuri reale şi care este pericolul la care se expun dacă nu ţin cont de fiecare pas pe care trebuie să-l urmeze atunci când viaţa lor este ameninţată. 

"Este un exerciţiu tactic, o situaţie de criză care se poate întâmpla într-un mijloc de transport în comun. Persoanele luate ostatice sunt baricadate în autobuz, situaţia degenerează şi se solicită intervenţia Serviciului pentru Acţiuni Speciale. Noi am intervenit, am acţionat conform legislaţiei în vigoare şi potrivit prevederilor legale, ale uzului de armă. S-au executat focuri de armă numai supra persoanelor care au pus viaţa în pericol altor persoane. A fost eliminat un terorist care a executat foc asupra echipei tactice de intervenţie, iar un al doilea terorist a fost capturat, acesta predându-se în timpul intervenţiei noastre. Într-o situaţie reală vom interveni exact la fel. Sunt procedee şi metode pe care le folosim şi le adaptăm la fiecare situaţie în parte. Există observatori şi lunetişti, în cazul în care este necesar şi aceştia pot executa foc asupra infractorilor. Înaintea intervenţiei, noi obţinem nişte informaţii prin metodele noastre specifice şi ştim exact rolul şi numărul infractorilor dintr-un loc anume unde este incidentul. În cazul de faţă aveam informaţii prin lunetiştii noştri că există doi terorişti care s-au baricadat într-un mijloc de transport în comun, au luat ostatici călătorii din acel autobuz şi au refuzat să se predea. Existau patru călători care au rămas captivi, inclusiv şoferul care era la volanul autovehiculului", a explicat un luptător din cadrul Serviciului pentru Acţiuni Speciale. 

Un exerciţiu tactic de acest gen este complex. Sunt implicaţi atât luptătorii Serviciului pentru Acţiuni Speciale, cât şi negociatorii Poliţiei Capitalei. 

Fiecare secundă care trece pune în pericol viaţa persoanelor luate ostatice, aşa că poliţiştii nu au prea mult timp de gândire, dar asta nu înseamnă că fiecare pas nu este calculat cu atenţie. Mai mult, oamenii legii par, iniţial, că fac jocul răpitorilor, pentru a-i determina să nu recurgă la fapte violente şi să nu-i ucidă pe prizonieri. De partea cealaltă, răpitorii duc negocieri grele cu poliţiştii în schimbul predării în viaţă a ostaticilor. Tensiunea creşte odată cu schimbul de informaţii şi asta pentru că, de fapt, niciuna dintre părţi nu crede în vorbe şi se aşteaptă punctul culminant care, în general, este schimbul de focuri. 

"Prima etapă, evident, a fost contactul cu subiecţii. Ulterior, în urma negocierilor s-a putut elibera unul dintre ostatici. În scenariul nostru am introdus o deteriorare a situaţiei, astfel că subiectul nostru a devenit extrem de irascibil, violent, agresiv, în final a executat şi un foc de armă, ceea ce a impus intervenţia tactică. Toţi cei care sunt în autobuzul respectiv trebuie să respecte nişte măsuri de siguranţă. În primul rând, noi trebuie să identificăm clar dacă cel care este eliberat este într-adevăr ostatic sau poate să facă parte din grupul infracţional. Am avut astfel de situaţii chiar şi în realitate, din fericire nu cu arme de foc. Tocmai de aceea am făcut acest exerciţiu pentru a ne antrena şi pe această componentă. În realitate, marea majoritate se referă la ameninţarea cu suicidul, mai puţin cu luări de ostatici", a spus coordonatorul echipei de negociere. 

De multe ori negocierile pot dura ore în şir. Poliţiştii îşi amintesc că au avut un caz în care negocierile au durat chiar 30 de ore. După acest moment, se declanşează lupta între cele două părţi implicate în conflict, care culminează cu focuri de armă. 

Din acel moment nu mai există niciun angajament între oamenii legii şi răpitori, iar într-un caz real prizonierii pot fi omorâţi. 

"Important este ca un cetăţean care este luat ostatic de către un agresor să respecte indicaţiile lui şi să nu opună rezistenţă. Astfel ar putea să scape nevătămat atunci când va fi eliberat. Tensiunea este foarte mare, având în vedere că agresorul poate avea arme, de cele mai multe ori", a spus reprezentantul Poliţiei care, în această simulare, a interpretat rolul ostaticului. 

Din momentul declanşării focului, poliţiştii au foarte puţin timp la dispoziţie pentru a acţiona, fiind vorba de secunde. 

"Există un timp psihologic înaintea intervenţiei şi acesta este punctul care condensează toată priceperea şi experienţa noastră, de el depinde rezultatul şi succesul acţiunii", a dezvăluit luptătorul Serviciului pentru Acţiuni Speciale. 

Fiecare dintre părţi încearcă să-şi intimideze adversarul. Ostaticii trebuie şi ei să dea dovadă de echilibru, să nu iasă din cuvântul răpitorilor şi să se supună regulilor impuse de ei pentru a avea cât mai multe şanse de supravieţuire. 

"Ideea exerciţiului este de a-ţi pune colegii în dificultate, echipa tactică şi colegii de la negocieri. De obicei, se caută diferite metode prin care să poţi păcăli negociatorii, echipa tactică. Un terorist asta va încerca întotdeauna. În cazul de faţă, le-am oferit nişte termene, deadline-uri false. La un moment am început să trag, fără să-i anunţ, fără să ştie, am vrut să-i iau prin surprindere, să văd reacţia în timp real. Am început să trag focuri şi în afara autobuzului, adică să pun în pericol şi spaţiul public. Ca terorist, având ostatici, ai impresia că ai un avantaj. Le-am cerut negociatorilor să-mi fie redat serviciul, demnitatea mea. Sunt situaţii reale când oamenii rămân fără serviciu, ajung în situaţii tensionate şi pot lua ostatici folosind arme albe, cuţite, arme de foc. Ostaticii ar trebui să fie foarte supuşi, să nu provoace atentatorul, să nu încerce să salveze situaţia. Recomandat este ca ostaticii să fie foarte supuşi pentru că acesta este singura lor metodă de a scăpa cu viaţă. În funcţie de interesele răpitorului, ostaticul poate fi chinuit şi chiar împuşcat", a explicat reprezentantul Poliţiei care a jucat rolul răpitorului în exerciţiul tactic. 

Negocierea este elementul cheie. Poliţiştii îşi pun mari speranţe că, în urma unei conversaţii cu răpitorul, acesta va renunţa la gândurile sale şi va elibera de bună-voie persoanele pe care le are în custodie. Acestea ar fi situaţiile fericite, însă în cazul unor atacuri teroriste pierderea de vieţi omeneşti este aproape inevitabilă. 

În Capitală nu au fost cazuri de acest gen, în schimb au existat multe persoane care au ameninţat că se sinucid, iar unele dintre ele au mers chiar până la a-şi ameninţa rudele, astfel încât vocea lor să fie auzită. 

Multe dintre persoanele de acest gen urmează tratamente medicale, fiind bolnave psihic, fapt care face ca intervenţia oamenilor legii să fie mult mai grea, iar negocierile mult mai intense. 

"A fost un caz care a avut loc anul trecut, prin noiembrie, în apropierea parcului Titan. A fost o speţă în care un individ care se manifesta antisocial, şi-a rănit mama, şi-a rănit unul din fraţi şi atunci a trebuit să intervenim noi, să intervină echipa tactică şi cazul a fost rezolvat", a explicat pentru AGERPRES unul dintre luptătorii Serviciului pentru Acţiuni Speciale. 

Şeful echipei de negociatori îşi aminteşte că, în urmă cu trei ani, a participat la un caz când o persoană care consumase substanţe etnobotanice a ameninţat că se sinucide. Negocierile au durat atunci şase ore. 

"Am avut o astfel de situaţie în 2010, într-un bloc, undeva la etajul opt, când o persoană aflată sub influenţa substanţelor halucinogene, aşa numitele etnobotanice, a ameninţat că se sinucide, s-a baricadat în cameră şi ulterior a ieşit la noi înarmat cu săbii, cuţite, încercând să ne intimideze, să ne ameninţe. Am negociat cu respectiva persoană şi am reuşit să relaţionăm. Negocierea a durat atunci în jur de şase ore şi am fost şapte negociatori. Am avut o soluţie de compromis pentru acea persoană astfel încât să i se acorde şi suport medical de specialitate", a precizat coordonatorul negociatorilor. 

Pentru ca negocierile să dea rezultate cât mai bune, poliţiştii bucureşteni au făcut şi cursuri de pregătire cu cei de la FBI, împreună cu care au simulat diferite situaţii. 

"Pe componenta de negociere din 2006 facem aceste exerciţii, ne pregătim cu cei de la FBI, la Centrul de negociere, cam patru cursuri am avut până acum, inclusiv tipul acesta de simulări. Negociatorul trebuie să aibă anumite calităţi, să fie o persoană foarte flexibilă, o persoană empatică, care are capacitatea de comunicare şi relaţionează foarte bine. Trebuie să înţeleagă ceea ce se întâmplă în momentul respectiv şi să propună deciziile cele mai bune. În cazul în care sunt implicaţi şi cetăţeni străini, se folosesc şi traducători, este complexă situaţia. Primul moment (n.r - negocierea) şi ultimul moment (n.r.- salvarea persoanelor prin intervenţia în forţă) sunt cele mai grele momente", a spus şeful negociatorilor din Poliţia Capitalei. 

În cele mai multe din cazurile care au avut loc în Capitală, persoanele care ameninţau că se sinucid doreau să obţină atenţia autorităţilor pentru a obţine o casă sau un loc de muncă. Disperarea oamenilor, din cauza situaţiei grele în care se pot afla la un moment dat, îi conduc la momente de violenţă asupra propriei persoane sau asupra altora. 

"Au existat situaţii atât în spaţiul public, cum a fost cazul în care o persoană s-a urcat pe stâlpul de la Cotroceni, dar şi în spaţiul privat, cum ar fi ameninţări de suicid în apartamentul în care locuiesc, multe dintre aceste persoane trecând prin momente dificile", a declarat pentru AGERPRES coordonatorul echipei de negociatori din Poliţia Capitalei. 

În echipa de negociatori a Poliţiei Capitalei sunt şi două femei. Una dintre ele, Iuliana, are 28 de ani, este de şapte ani în poliţie şi lucrează ca negociator din anul 2008, de când a fost înfiinţat acest Serviciu. 

"Suntem două fete în echipa de negociatori. Eu sunt de la început, de când s-a înfiinţat echipa, din 2008, iar cealaltă colegă de aproximativ un an. Am avut foarte multe cazuri şi toate s-au încheiat cu succes. Nu este greu pentru o femeie în astfel de cazuri pentru că în primul rând suntem poliţişti. Este o muncă pe care o poate face oricine îşi doreşte şi ştie să respecte legea. Am fost chiar şi negociator principal. Sunt anumiţi paşi pe care îi urmăm, indiferent că este vorba despre femei sau bărbaţi. Depinde foarte mult de caz, de persoana care ne cere ajutorul. Sunt momente când o femeie poate negocia mai bine, în funcţie de persoana implicată, de ajutorul pe care ni-l cere. Ce exemplu, am avut o persoană baricadată şi în final, după câteva ore de negociere, aceasta dorea să iasă cât mai repede din casă ca să vorbească cu noi. Niciodată nu există un singur negociator. Noi suntem o echipă şi de fiecare dată ne bazăm unul pe celălalt. Negocierile pot fi la telefon, pot fi faţă în faţă. În final, avem un contact vizual. Pentru negociatori am fost specializaţi de o echipă FBI, în ţară şi afară", a declarat pentru AGERPRES negociatorul din Poliţia Capitalei.

