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Adevarul

Paşaportul simplu electronic, valabil trei ani pentru copiii care nu au împlinit 12 ani

Paşaportul simplu electronic va avea un termen de valabilitate de trei ani pentru copiii care nu au împlinit vârsta de 12 ani şi de cinci ani pentru cei care au împlinit această vârstă, conform unui proiect de lege aprobat astăzi de Guvern şi care preia prevederile Regulamentului CE în domeniu.

În prezent, paşaportul simplu electronic are o valabilitate de trei ani pentru persoanele care nu au împlinit 6 ani şi de cinci ani pentru persoanele care au împlini vârsta de 6 ani. Paşaportul simplu temporar este valabil 12 luni.

Proiectul de lege aprobat azi de Guvern modifică şi vârsta limită prevăzută pentru minorii exceptaţi de la obligaţia de furnizare a impresiunilor digitale, de la 6 ani la 12 ani.

Nicolăescu: „Pachetul de servicii medicale de bază va acorda o mare importanţă sănătăţii copilului. Sute de nou-născuţi mor anual de inimă“

In România se nasc peste 2.000 de copii care suferă de probleme cardiace, însă medicii de la noi pot rezolva cel mult 200 de cazuri, la Târgu-Mureş. Pentru alte 40 – 50 de cazuri, statul găseşte banii necesari pentru a deconta costurile de tratament şi intervenţie în străinătate, însă ceilalţi micuţi, peste 1.700 la număr, sunt condamnaţi la moarte.

Aşa a declarat miercuri ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu. “Avem un centru de chirurgie cardiovasculară pediatrică la Spitalul Marie Curie, şi încă unul aproape gata la Spitalul Grigore Alexandrescu. Problema este că nu avem cu cine opera, nu avem specialişti. Chirurgia cardiovasculară pediatrică este o specialitate foarte căutată în afară”, a precizat ministrul Sănătăţii.

Ca urmare, ministerul mai are în vedere înfiinţarea a patru centre de chirurgie cardiovasculară pediatrică, unul la Iaşi, unul la Craiova, unul la Timişoara şi altul în Bucureşti. De asemenea, vor fi alocaţi bani pentru pregătirea unor medici care să opereze copiii cu malformaţii la inimă.

“Căutăm bani ca să putem să plătim cheltuielile de deplasare, de cazare şi de pregătire, pentru opt echipe pe care să le formăm în următorii doi - trei ani, în parteneriat cu o clinică de specialitate la Milano. Vrem să reducem rata mortalităţii infantile în România, printr-o serie de măsuri care pornesc de la prevenţie, vrem să ajungem în situaţia în care indicatorul de sănătate publică să nu mai situeze România ca fiind o ţară codaşă la mortalitatea infantilă”, a subliniat Eugen Nicolăescu.

Soluţia pentru centrul de chirurgie cardiovasculară de la Spitalul Marie Curie
În ceea ce priveşte investiţiile deja făcute în secţia de chirurgie cardivoasculară pediatrică de la Spitalul Marie Curie din Capitală, ministrul spune că atunci când se face o investiţie masivă în aparatură trebuie luată în calcul şi resursa umană.

“Degeaba aduci aparate şi n-ai resursă umană. În acest moment, probabil că vom găsi o soluţie de compromise. Mai precis, echipele de medici pe care vrem să le aducem din străinătate ca să pregăteasca medicii români vor încerca să utilizeze baza materială pe care o avem la Spitalul Marie Curie. Probabil că aceasta va fi o soluţie. Sigur, ea nu este pusă la punct, dar cred că în această direcţie trebuie să mergem, până când vom avea acolo, într-adevăr, echipele specializate”, a mai spus ministrul.

Nicolăescu: "Copilul trebuie să devină o prioritate în orice sistem de sănătate"
Potrivit oficialului, serviciile medicale dedicate copiilor au un loc special în pachetul de bază. “Vom situa copilul în centrul principalelor politici de sănătate publică, al finanţării şi al programelor. Copilul trebuie să devină o prioritate absolută în orice program de sănătate”, a completat Nicolăescu.

Referitor la pachetul de bază, acesta ar putea fi pus în dezbatere publică la jumătatea anului, termen la care va fi pusă în funcţiune şi lista de medicamente compensate şi gratuite, listă care nu a mai fost revizuită încă din anul 2008.

“Când intră pachetul în funcţiune, în acest an sau anul viitor, sigur că şi lista de compensate şi gratuite va fi corelată. Pachetul de bază va fi obligatoriu însoţit de ghiduri medicale pentru fiecare afecţiune, atunci vom încerca să facem ordine în sistem”, a declarat astăzi Eugen Nicolăescu, prezent la conferinţa de bilanţ a campaniei pentru reducerea mortalităţii infantile "Bun venit pe lume", iniţiată de Salvaţi Copiii România.

“Vrem să ajutăm şi noi atât cât putem sistemul de sănătate şi doctorii care se chinuiesc să îi salveze pe aceşti copii. Prematuritatea este un factor important al mortalităţii infantile, dar lipsa educaţiei şi sărăcia extremă sunt, de asemenea, factori de risc în comunităţile dezavantajate”, a explicat Gabriela Alexandrescu, preşedintele executiv al Organizaţiei Salvaţi Copiii.

Stresul poate să conducă la naşterile premature
Un alt obiectiv al asociaţiei neguvernamentale este achiziţionarea de mese de reanimare pentru 12 maternităţi din sudul ţării, dar şi pregătirea medicilor neonatologi astfel încât aceştia să intervină imediat după naştere în cazul prematurilor. În consecinţă, va fi organizat un Centru de instruire  în cadrul Maternităţii Polizu din Capitală.

Medicul Silvia Stoicescu spune că stresul poate să conducă la naşterile premature. “Dacă vorbim de stresul urban, vorbim de femei foarte ambiţioase, cu carieră, care pun sarcina pe planul doi şi o neglijează din start - fie că merg mai rar la medic, fie că se mulţumesc cu o ecografie. Când vorbim de stresul rural, femeia îşi păstrează vechile obiceiuri, depune efort fizic. Este surprinzător că unii încă se tem de doctor şi spun că nu merg la doctor pe motiv că nu au bani, în condiţiile în care totul e gratuit”, a precizat dr. Silvia Stoicescu.

România, pe primul loc la mortalitatea infantilă în UE
În cadrul campaniei, Organizaţia Salvaţi Copiii va dota 15 maternităţi şi secţii de nou-născuţi din Bucureşti şi din ţară şi va dezvolta, de asemenea, programe de suport socio-medical pentru 2.024 de femei însărcinate, tinere mămici şi copiii acestora.

Valoarea totală a investiţiilor realizate de Salvaţi Copiii este de 1.090.000 de lei. Suma necesară pentru aceste echipamente performante a fost colectată în urma derulării campaniei de strângere de fonduri "Bun venit pe lume", în perioada octombrie - decembrie 2012, când 42 de angajaţi şi 846 de voluntari s-au implicat activ pentru cauza reducerii mortalităţii infantile din România.

În perioada imediat următoare, vor fi livrate echipamente şi către maternităţie din Piteşti, Braşov, Cluj-Napoca, Constanţa, Craiova, Petroşani, Iaşi, Târgu Mureş, Suceava, Timişoara, Vaslui şi Bucureşti (Maternităţile Polizu şi Cantacuzino). Cu ajutorul echipamentelor donate de organizaţie, aproximativ 327 de nou-născuţi vor fi salvaţi şi 380 de naşteri vor avea loc în condiţii normale anual.

România se menţine pe primul loc în Uniunea Europeană, cu o rată a mortalităţii infantile de  9,4 la 1.000 de copii născuţi vii în 2011,  cauza principală fiind naşterile premature. O treime dintre aceste decese pot fi prevenite prin dezvoltarea de programe suport pentru mame şi copii dotarea maternităţilor şi secţiilor de nou-născuţi cu echipamente medicale performante.

ATAC
Vacanţă prelungită de 1 MAI: Zilele de 2 şi 3 mai sunt libere 

Constantin Georgescu, 6 martie 2013, Ora 16:22




Guvernul va declara zilele de 2 şi 3 mai 2013 drept zile libere, conform unui proiect de hotărâre introdus pe ordinea de zi a şedinţei de miercuri.
Proiectul de act normativ a fost intrdus pe lista documentelor care ar putea fi aprobate, miercuri, de Guvern. Asociaţiile investitorilor din turism au cerut Guvernului să declare zilele de 2 şi 3 mai din acest an drept zile libere, pentru Ziua liberă de 1 Mai să fie legată de Sărbătoarea de Paşte, din 5 mai.

Zile libere în 2013
Ziua Internațională a Muncii
- 1 mai » miercuri
- 2 mai » joi
- 3 mai » vineri

Paștele
- 5 mai » duminică
- 6 mai » luni

Rusaliile
- 23 iunie » duminică
- 24 iunie » luni

Adormirea Maicii Domnului
- 15 august » joi

Sfântul Andrei
- 30 noiembrie » sâmbătă

Ziua Națională a României
- 1 decembrie » duminică

Crăciunul
- 25 decembrie » miercuri
- 26 decembrie » joi

 EVZ
Orfani, aruncați în stradă de factura de la gaz

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/ciprian-iancu.html" Ciprian Iancu
Un proiect Phare a schimbat pentru scurt timp viaţa unor adolescenţi din Hunedoara. Acum ei riscă evacuarea din locuinţe.


Tinerii orfani fac la rândul lor copii, deși stau înghesuiți în cămăruțe de 12 metri pătrați. Acum riscă să ajungă să trăiască prin canale, fapt ce i-ar aduce pe copiii lor în orfelinat 

1
Tinerii orfani cărora Primăria Hunedoara a reuşit cu ani în urmă să le asigure un adăpost după ce erau scoşi din casele de copii riscă să rămână din nou pe drumuri. Deoarece nu pot beneficia de ajutoare pentru încălzire, zeci de oropsiţi ai sorţii pot fi evacuaţi în orice clipă. Asta pentru că, în urmă cu 16 ani, nimeni nu-şi imagina că facturile la încălzire pot ajunge la sume fabuloase. 

Eroarea unui proiect salvator 
În 1996, Primăria Hunedoarei primea deja din ce în ce mai multe cereri de sprijin din partea tinerilor din orfelinate. Pe atunci, în momentul în care împlineau 18 ani, tinerii orfani se trezeau că li se arată uşa de ieşire din casa de copii. S-a reuşit atunci obţinerea unei finanţări PHARE de 500 de milioane de lei vechi. Bani cu care un vechi cămin de nefamilişti, de pe strada Eliberării, a fost transformat în centru special pentru tinerii proveniţi din orfelinate. 
Inaugurat cu tam-tam în 1999, imobilul a salvat de la o viaţă petrecută pe stradă, ori prin canale, nu mai puţin de 64 de adolescenţi proveniţi de la casele de copii din judeţ. Blocul a fost ocupat la capacitate maximă încă din prima zi. Unele camere au fost unite şi aşa s-au realizat 40 de "apartamente" de 24 de metri pătraţi. Ultimii pe listă au fost nevoiţi să se declare mulţumiţi cu câte o garsonieră de 12 metri pătraţi, practic, o cămăruţă cu o baie de doi metri pătraţi. Apartamentele au fost utilate, atunci, cu mobilier, iar apa caldă şi căldura au fost livrate gratuit de la centrala termică a blocului. 
Vremurile bune s-au dus însă, iar acum tinerii orfani trebuie să plătească lunar între 150 şi 300 de lei doar pentru apă caldă şi căldură. Unii au restanţe de mii de lei la întreţinere şi se tem că vor fi evacuaţi, aşa cum au păţit alţi vecini de-ai lor, în ultimii doi-trei ani. 

Blocaj total 
"Programul PHARE s-a terminat în 2001. Imobilul a fost apoi transformat în bloc de locuinţe sociale, iar în spaţiile libere au fost cazate alte persoane sau familii aflate în situaţii deosebit de grele. Până prin 2007 sau 2008, nu au fost probleme. Primăria a reuşit să subvenţioneze cheltuielile de întreţinere. Apoi, în mai multe etape, subvenţiile nu au mai fost posibile în principal din cauza crizei de fonduri. În 2010 s-a sistat şi cel mai important ajutor: subvenţia la gazul metan consumat de centrala termică a blocului", explică administratorul imobilului Maria Cerişer. 

Aceasta adaugă că Primăria, fiind instituţie publică, nu poate beneficia de înlesniri la plata facturilor de gaz. Reprezentanţii administraţiei locale spun că au încercat de mai multe ori să rezolve situaţia. Din păcate fără succes.
EVZ.ro 
Gândul
Proiect de lege pentru ca istoria romilor să devină materie obligatorie

de Mihaela Stoica Publicat la: 06.03.2013 20:09 Ultima actualizare: 07.03.2013 09:10 



Mediafax Foto//Adi Piclisan

Deputaţii Nicolae Păun şi Mădălin Voicu vor introducerea în manualul de istorie al elevilor de la ciclul gimnazial al unui capitol dedicat minorităţilor naţionale, inclusiv a romilor.

"Ca minoritate, noi, romii, nu suntem cunoscuţi decât că cerşim, furăm, dăm în cap şi am fost sclavi", afirmă Nicolae Păun,  preşedinte al Comisiei pentru drepturile omului din Camera Deputaţilor, potrivit stirileprotv.ro. El intenţionează să depună în Parlament un proiect de lege în acest sens.

De cealaltă parte, deputatul PSD Mădălin Voicu argumentează că este bine ca elevii să înveţe că pe lângă majoritari sunt şi minoritari care  au o istorie şi o tradiţie.

Astfel, profesorii de istorie ar trebui să le spună elevilor că romii sunt de mai multe feluri - fierari, căldărari, spoitori, aurari şi muzicanţi - şi să insiste pe momentul abolirii sclaviei, în 1856, dar şi pe persecuţiile la care au fost supuşi ţiganii în al Doilea Război Mondial.

"Nu ştiu dacă soluţia constă în a mai introduce informaţie. Mesajul pe care profesorul de la catedra de istorie trebuie să îl transmită este acela de a preda, de a accentua rolul minorităţii în principalele momente în care ea şi-a jucat rolul în istorie", este de părere Mihai Manea, preşedintele Asociaţiei profesorilor de istorie.

Potrivit datelor ultimului recensământ, minorităţile reprezintă 12% din populaţia României. Peste 600.000 de cetăţeni s-au declarat de etnie romă, dar asociaţiile de profil afirmă că, în realitate, sunt în jur de două milioane.

