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Adevarul

Evacuări cu scandal. S-au încins spiritele lângă „biroul” lui Vanghelie: zeci de persoane au protestat la sediul Primăriei Sectorului 5
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Manifestanţii sunt îngrijoraţi de soarta a 30 de familii care ar putea ajunge în stradă FOTO Ionuţ Ungureanu

Circa 50 de oameni au protestat la Primăria Sectorului 5 marţi, după ce o familie de 13 persoane a fost evacuată din casa în care locuia, aceştia fiind primii din lista de 120 de oameni. Mai mulţi vecini, dar şi organizaţii non-guvernamentale s-au solidarizat cu aceştia într-un protest de trei ore organizat lângă clădirea de pe Bulevardul Elisabeta.

Protestatarii, majoritatea de etnie rromă, au manifestat împreună cu familia Corneliei Moldovan, una dintre cei 13 oameni evacuaţi pe 7 martie. Proprietarul şi-a revendicat casa, iar oamenii, printre care şi patru copii, au rămas în stradă, unde dorm de câteva zile. Potrivit protestatarilor, pe lângă aceştia, alte 30 de familii vor fi evacuate din cartierul Rahova Uranus în următoarele zile, iar primăria încă nu a găsit nicio soluţie.  

„Mariane nu dormi, priveşte la copii!”, „Solidaritate în comunitate! Primăvara a venit, evacuaţii au ieşit”, „Nu vă dorim soarta noastră”, „Din impozitul meu construiţi locuinţe sociale”, sunt doar câteva din lozincile manifestanţilor.  

„Stăm de 30 de ani în casa de pe Sabinelor nr. 9, umblăm de 7 ani la primărie şi nu ne dă niciun răspuns concret. Locuiesc cu părinţii mei care sunt persoane cu dizabilităţi, cu copiii şi cu fraţii mei, suntem 13 persoane. A venit proprietarul şi-a revendicat casa şi pe noi pe 7 martie ne-a dat afară. Acum dormim sub cerul liber, ne dau oamenii de milă de mâncare, noi ne cerem drepturile, noi nu cerem milă. Am patru copii, dorm cu noi pe stradă”, a declarat Cornelia Moldovan, angajată la serviciul de salubritate a Primăriei Sectorului 5 şi membră a familiei care de cinci zile doarme pe stradă.   

Aparent, primarul sectorului i-a spus familiei Moldovan, în urmă cu peste o lună când reprezentanţi ai comunităţii Rahova-Uranus s-au întâlnit într-un dialog deschis, că situaţia va fi rezolvată. Singura soluţie oferită de primarul Marian Vanghelie a fost oferirea temporară a unui apartament de două camere din zona Ferentari. Oamenii sunt neumlţumiţi atât din cauză că familia lor are 12 de membri şi spaţiul n-ar fi suficient, cât şi de faptul că le este frică să trăiască în zona Ferentari.  

Pentru drepturile manifestanţilor, dar şi ale celorlalte familii care riscă să fie evacuate din zona Rahova-Uranus, s-a creat şi o asociaţie – La Bomba. Organizaţia se ocupă de activităţi culturale, dar sunt şi reprezentanţi ai comunităţii pe probleme administrative.

120 de oameni vor ajunge în stradă
„Rahova-Uranus-Sabinelor este un triunghi de unde urmează să fie evacuate 30 de familii, aproximativ 120 persoane. Am primit un răspuns la o masă de dialog cu domnul Vanghelie, unde noi am venit cu o soluţie, pe care am numit-o economatul locativ, pentru că noi vrem să rămână l-am rugat să ne pună la dispoziţie posibilitatea de a construi un bloc pentru cele 30 de familii sau dacă nu să ne dea un teren. Primarul a zis ca se va gândi. Primul pas este ca familiie care vor fi evacuate să fie protejate. După ce a fost evacuată familia Moldovan, nu ne-a mai răspuns la telefon. Am depus mai multe cereri, iar răspunsul lor a fost ca familia de 13 persoane să se mute într-un apartament de două camere din strada Livezilor, probabil confort 3 sau chiar 4”, a declarat Cristina Eremia reprezentantul Asociaţiei Comunitare La Bomba.

Prezenţi la manifestare au fost şi reprezentanţi ai societăţii civile, printre care şi Asociaţia Salvaţi Bucureştiul, Miliţia Spirituală sau Eco Civica.

Protestatarii, nemulţumiţi că până în prezent edilul Sectorului 5, Marian Vanghelie, nu a vorbit cu ei au ameninţat chiar că îşi vor da foc în faţa primăriei pentru a-l determina pe primar să vină la discuţii.

Un om a murit protestând în faţa primăriei lui Vanghelie
Amintim de faptul că, în septembrie 2012, un alt protest a avut loc, care însă a şocat prin modul tragic în care s-a terminat. Atunci, doi bărbaţi protestau pentru faptul că primarul Marian Vanghelie nu i-a primit niciodată în audienţă după ce aceştia au încercat peste un an să ia legătura cu el. Cei doi bărbaţi au venit cu o butelie în faţa primăriei şi au ameninţat că îşi dau foc dacă nu sunt primiţi în audienţă. La scurt timp, unul dintre ei, Ecaterin Teodor Georoceanu (60 de ani), a fost instant imobilizat şi îndepărtat de butelie de agenţi ai Primăriei. De frică însă, bărbatul a făcut infarct, la mai puţin de o oră dându-şi ultima suflare în braţele paramedicilor.

Ceea ce a şocat atunci opinia publică a fost chiar răspunsul primarului sectorului 5, Marian Vanghelie, dat reporterilor Adevărul în seara zilei în care s-a întâmplat tragedia. Edilul a declarat că nu i-ar fi primit în audienţă nici dacă s-ar fi aflat în primărie în acel moment: „Poate să se şi spânzure cineva. Îţi spun sincer, chiar dacă eram în primărie, nici nu îl primeam pe acest bărbat“, a declarat atunci Vanghelie.

Azi
CASS-ul se aplică pe pensii şi venituri impozabile



Curtea Constituţională a decis, marţi, că este neconstituţională obligarea la plata cumulată a CASS-ului pe pensii şi pe veniturile care se supun impozitării.
„Curtea Constituţională, cu unanimitate de voturi, a admis excepţia de neconstituţionalitate ridicată de Alexandra Cristina Pană (...) şi constată că dispoziţiile art.257 alin.(2) lit.e) din Legea 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, în redactarea de la data intrării în vigoare a acestora şi până la modificările ce le-au fost aduse prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 93/2008 pentru modificarea şi completarea Legii 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, sunt neconstituţionale în măsura în care obligă persoanele ce datorează contribuţia de asigurări sociale de sănătate asupra veniturilor din pensii la plata acestei contribuţii cumulat cu cea datorată asupra veniturilor obţinute din cedarea folosinţei bunurilor, din dividende şi dobânzi, din drepturi de proprietate intelectuală realizate în mod individual şi/sau într-o formă de asociere şi din alte venituri care se supun impozitului pe venit“, se arată într-un comunicat al CCR.

Click
Vor fi închise Casele de Sănătate? Guvernul ia în calcul o decizie extremă pentru economii la buget
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Veşti proaste pentru angajaţii Direcţiilor de Sănătate Publică şi ai Caselor de Sănătate din toată ţara! Ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolaescu, vrea să restructureze aceste instituţii  şi mulţi dintre salariaţi vor pleca acasă.

Direcţiile de Sănătate Publică (DSP) şi Casele Judeţene de Sănătate vor fi desfiinţate, potrivit unui anunţ făcut în această dimineaţă de ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu. În acest sens, ministrul a adăugat că, în cel mai scurt timp, va pune în dezbatere publică un proiect de lege. În România sunt 40 de Case judeţene de Asigurări de Sănătate şi DSP-uri unde sunt angajate peste 8.000 de persoane.


Ministrul sănătăţii a declarat azi dimineaţă că măsura desfiinţării direcţiilor de sănătate publică judeţene şi caselor de asigurări de sănătate publică judeţene va aduce economii la buget. Demnitarul a mai spus că direcţiile de sănătate publice judeţene consumă 10% din fondul de administrare al Ministerului Sănătăţii, iar economiile ce vor fi făcute prin desfiinţarea lor vor fi dirijate către programele naţionale de sănătate.
 
„Casele de sănătate trebuie reorganizate, dar în niciun caz ele nu trebuie desfiinţate. Au devenit nişte structuri stufoase care au aceleaşi activităţi. Ar putea, în schimb, să le schimbe structura juridică. Trebuie ţinut cont de faptul că este nevoie de comisii de evaluare şi contractare a furnizorilor de servicii medicale în fiecare judeţ, nu poţi să laşi totul pe Casa Naţională de Asigurări de Sănătate”, a declarat pentru adevărul.ro Vasile Barbu, preşedintele Asociaţiei Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor (ANPP). 

Evenimentul Zilei

Școlile din sectorul 1 al Capitalei vor fi luminate cu energie verde

Consiliul Local Sector 1 al Capitalei a aprobat investiții în montarea de panouri solare pe unitățile de învățământ. Tototadă, școlile din Sectorul 1 vor fi dotate cu rampe de acces pentru persoanele cu handicap.



Sursa: Rompres

Valoarea totală a investiţiei pentru obiectivul de investiții "Eficiența energetică și asigurarea energiei electrice pentru iluminatul general al unităților de învățământ preuniversitar aflate în administrarea Administrației Unităților de Învățământ Preuniversitar și Unităților Sanitare Publice Sector 1 prin utilizarea sistemului fotovoltaic", conform  studiului de fezabilitate, este de 23.793.120 lei, respectiv, în Euro, 5.250.370 Euro. 

Durata estimată pentru realizarea lucrărilor este de 2-6 luni/unitate de învățământ. Finanţarea lucrărilor se va face din fondurile bugetului local şi din alte fonduri legal constituite cu această destinaţie. 

Consiliul Local al Sectorului 1 a votat și implementarea unui program de montare a rampelor pentru accesul persoanelor cu handicap în școlile din Sector. Valoarea totală a investițiilor va fi, conform studiului de fezabilitate, 22.113.000 lei.

Ring
Furnizarea făinii şi a uleiului de la UE, sistată 
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Primăria Sectorului 3, prin Direcţia de Asistenţă Socială, informează că nu este responsabilă pentru sistarea furnizării făinii şi a uleiului din cadrul programului PEAD 2012. Autorităţile locale au fost înştiinţate de Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură că nu poate onora furnizarea contractată iniţial a respectivelor produse. Până acum, 4.281 de persoane, din totalul de 8.034, au beneficiat de alimente de la UE.
.

