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Adevarul

ONG: numărul copiilor adoptabili a scăzut cu peste jumătate după noua lege
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Cifre contradictorii privind numărul de copii care pot fi adoptaţi
Sistemul adopţiei are nevoie de o schimbare reală, întrucât modificarea legii din aprilie 2012 a dus la un regres, numărul copiilor declaraţi adoptabili scăzând la 778, faţă de 1.736 în 2011, a declarat, marţi, coordonatorul Asociaţiei SOS Infertilitatea, Nicoleta Cristea-Brunel, potrivit Mediafax.

Reprezentanta Asociaţiei SOS Infertilitatea a precizat că din 7 aprilie 2012, când a intrat în vigoare noua lege a adopţiei, au fost pronunţate 999 de decizii privind deschiderea procedurii de adopţie, însă 221 dintre cereri au fost depuse pe rolul instanţelor înainte de această dată, ceea ce înseamnă că doar 778 de copii au devenit adoptabili de la modificarea actului normativ.
Potrivit datelor comunicate de Oficiul Român pentru Adopţii, în 2009, au fost declaraţi adoptabili 1.730 de copii, în anul următor, 1.921, iar în 2011, alţi 1.736 de minori.

"E nevoie de o schimbare reală în sistem", a susţinut Nicoleta Cristea-Brunel, precizând că, de la intrarea în vigoare a noii legi, au fost comunicate 365 de sentinţe de încredinţare în vederea adopţiei, dintre care 28 în Bucureşti.

3 ani şi 3 luni, vârsta medie a copiilor adoptaţi
Vârsta medie a copiilor adoptaţi în ultimul an a fost de trei ani şi trei luni, iar la sfârşitul anului trecut, în sistemul special de protecţie erau 1.231 de copii care aveau sub 12 luni şi 2.984 care aveau între unu şi doi ani.

Coordonatorul SOS Infertilitatea a arătat că, practic, în ultimele zece luni, în Capitală, a fost înregistrată o adopţie la două luni în fiecare sector.
Din punctul său de vedere, situaţia este una "extrem de gravă", arătând că în sistemul de protecţie sunt 61.656 de copiii care nu au acces la o familie din cauza prevederilor legale mult prea restrictive.
Cristea-Brunel a mai arătat că, la sfârşitul lunii februarie, în România erau 1.351 de părinţi adoptatori atestaţi, 1.095 fiind la primul atestat, 199, la al doilea, 39, la al treilea, iar 18, la mai mult de trei atestate.

ORA nu recunoaşte cifrele publicate de ONG
Preşedintele Oficiului Român pentru Adopţii (ORA), Bogdan Panait, a declarat marţi, pentru Mediafax, că informaţiile transmise SOS Infertilitatea nu sunt datele finale pentru anul trecut, acestea fiind disponibile abia la sfârşitul acestui an, în funcţie de cum sunt comunicate de către instanţe.

Panait a precizat că, după modificarea legii, a scăzut numărul de adopţii în familie (soţ/soţie care adoptă copilul partenerului de viaţă) prin introducerea testului ADN şi, per ansamblu, trendul este ascendent în ce priveşte numărul copiilor care au adopţia ca soluţie finală.

El a spus că după ce au fost evaluaţi 75% dintre copii, pentru 2.140 s-a stabilit că adopţia trebuie să fie măsura finală.
"Este o cifră care, până acum, nu a fost atinsă, chiar dacă este sub aşteptările noastre. De asemenea, numărul de dosare trimise la instanţe a crescut, iar numărul de familii care au atestate de doi ani şi mai mult a scăzut, ajungând la câteva zeci", a precizat şeful ORA.

Bogdan Panait a precizat că instituţia pe care o conduce va continua în acest an să pregătească atât managerii de caz, cât şi personalul specializat pe adopţie, pentru ca aceştia să cunoască noile prevederi şi să le aplice corect.

Prosport

Rezultate speciale pentru un om special! Viorel Tătaru a devenit dublu medaliat la Mondialele de Iarnă Special Olympics
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  Viorel Tătaru (17 ani, foto) este un tânăr cu o poveste specială, un iubitor al sporturilor de iarnă şi un pasionat al schiului. Talentul şi tenacitatea l-au ajutat să obţină o medalie de argint şi una de bronz la Jocurile Mondiale de Iarnă Special Olympics, care au avut loc recent în Coreea de Sud. Lipsit de ocrotirea tatălui şi cu mama plecată din ţară la muncă, Viorel Tătaru a ajuns la Centrul pentru copii cu dizabilităţi „Sfântul Andrei“ din Sectorul 6, unde a urmat cursurile Şcolii Speciale numărul 11. 

  Pasiunea lui Viorel pentru schi a apărut în 2008, până atunci având contact cu acest sport doar la televizor sau în reviste. Atunci a participat pentru prima oară la tabăra de sporturi de iarnă din Munţii Parâng. Şi-a dorit să facă performanţă, a crezut în el şi de atunci, pe parcursul a cinci ani, s-a antrenat intens pentru a ajunge sus. Dincolo de latura sportivă, Tătaru este deja un învingător,  a câştigat disputa cu destinul. 

Click

Iată şcoala-cazemată! Şcoala gimnazială 50 «Maica Domnului» nu beneficiază doar de «protecţie divină»
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Sistemul a fost testat ieri în prezenţa primarului Neculai Onţanu (Fotografii: Dorin Constanda)

Dan L. Brumar
În curte zburdă în voie puştani, de la clasa I până-ntr-a opta. Toţi sunt îmbrăcaţi la fel, în uniforme albastre cu emblema şcolii. De afară arată a instituţie de învăţământ, vopsită proaspăt în portocaliu. Când intri, însă, ea seamănă a cazemată. E vorba de Şcoala gimnazială 50 "Maica Domnului", cea mai sigură din Capitală, după părerea noastră.

Paza bună fereşte primejdia rea. Dictonul e valabil şi pentru Şcoala gimnazială 50 "Maica Domnului" din sectorul 2, o instituţie mai păzită decât oricare alta din Capitală. Deşi de-a lungul timpului aici nu au fost sesizate cazuri de agresiune asupra elevilor, peste 60 de camere de luat vederi monitorizează fiecare mişcare în perimetrul şcolii. Holurile, curtea interioară, sălile de clasă, anexele , intrările şi ieşirile secundare, toate sunt sub supravegherea "fratelui cel mare".

Şcoala gimnazială 50 “Maica Domnului” e situată în sectorul 2, pe strada Traian
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Pentru creşterea siguranţei elevilor, edilii locali au implementat un sistem de acces pe bază de cartelă, care împiedică persoanele străine şcolii să intre în instituţie. Toţi elevii şi profesorii au primit carduri speciale de acces, care sunt recunoscute de sistemul informatic. Dar asta nu e tot. Patru persoane specializate în paza de obiective supraveghează venirea şi plecarea elevilor de la şcoală.

Peste 60 de camere video supraveghează fiecare colţ al instituţie
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Paznicii sunt completaţi de un profesor de serviciu, care poate interveni în cazul în care elevii nu au cardul asupra lor. Dacă cei mici sunt încântaţi de acest nou sistem de protecţie în şcoală, pe care îl consideră "cool", părinţii lor sunt şi mai fericiţi. Ei pot solicita conducerii şcolii o situaţie a prezenţei copiilor lor la cursuri. Sistemul permite verificarea orei la care aceştia vin şi pleacă de la şcoală.

Avertizorul seismic anunţă iminenţa sosirii undei de şoc distructive a unui cutremur
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"Cred că e un lucru normal. Un părinte trebuie să ştie ce face copilul lui la şcoală", ne-a spus Alexandru, un elev din clasa a VII-a. În plus, şcoala deţine un detector seismic, care emite semnale acustice şi luminoase cu 10-20 de secunde înainte de propagarea undei de şoc secundare, cea mai distructivă manifestare a unui cutremur.

Credeţi că asta e tot? Ei bine nu, căci şcoala în care învaţă acum peste 600 de elevi beneficiază şi de ajutor divin. Din anul 2004, instituţia poartă numele "Maica Domnului", ca omagiu adus "născătoarei de Dumnezeu" căreia corpul didactic i-a amenajat un paraclis.

Paznicii intervin inclusiv în cazul unor conflicte iscate între elevi
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Toate şcolile generale, liceele şi grădiniţele din sectorul 2 sunt monitorizate cu ajutorul camerelor de supraveghere şi al paznicilor. Cei 40.000 de elevi din sector au primit carduri de acces controlat. Măsurile radicale vizează eliminarea agresiunilor asupra elevilor din partea persoanelor din afara şcolilor. Primăria sectorului 2 a investit 1,1 milioane de lei în sistemele de acces pe bază de cartelă şi 2,52 milioane de lei pentru camerele video. Peste 25,6 milioane de lei anual costă salariile personalului de pază.

Cotidianul

Relatare incredibilă din oraşul Covasna:

O elevă ameninţată cu moartea pentru că a purtat o bentiţă tricoloră ! 




S.E. –elevă în clasa a IX-a la Grupul Şcolar, intervievată aseară de cotidianul.ro

Cum v-aţi gândit să mergeţi cu însemne tricolore la şcoală ?
N-am luat vreo decizie în comun, pur şi simplu ne-am dus trei colegi cu o cocardă , cu o bentiţă şi cu un steguleţ, toate tricolore. Vineri am început şi am continuat luni şi marţi. Colegii de la secţia maghiară m-au huiduit şi mi-au adresat fel şi fel de cuvinte jignitoare, n-aş vrea să le reproduc aici. 
Apoi a venit diriginta. Ce ţi-a spus? 
Doamna dirigintă mi-a spus să nu mai port bentiţa tricoloră pe cap, pentru că se discută în cancelarie foarte mult despre asta. Am ascultat-o şi am pus-o la brâu. Şi astăzi a venit la mine să mi-o ia . A venit cu o foarfecă, cred că intenţiona s-o taie, nu ştiu dacă a tăiat-o sau dacă a smuls-o, că era prea mare agitaţia. N-aveam ce să fac, doar nu era să mă iau la bătaie cu doamna dirigintă... Până la urmă mi-a luat-o şi  a plecat cu ea.

Şi ce a mai urmat? 
Am fost chemată la Direcţiune, mi s-au pus fel de fel de întrebări...

Ce te-au întrebat? 
M-au întrebat cu ce scop am făcut asta, ce am avut de câştigat, mi s-a spus că asta e instigare, că am stricat imaginea şcolii..Mi s-a mai spus că am făcut-o lată, că problema a fost ridicată la nivel naţional, că am instigat ...Şi-am întrebat şi eu; ”la ce am instigat?’’ , le-am spus că n-am avut nimic de demonstrat, că atâta timp cât şcoala nu-mi impune o ţinută obligatorie pot purta ce vreau şi cam atât...Ba nu, mai e ceva, pe facebook am fost ameninţată cu moartea, înjurată şi făcută ţigancă.

Cine te-a ameninţat? 
Unul, Szolt Lentvai Simon. Vă citesc ?

Da..Chiar te rog....
Moarte ţie (S.E) !!!  Trăiască Ungaria Mare ... Ţinutul Secuiesc în libertate, Ardealul nu-i România, România-Ţigănia, p...a mă-tii S.E.

Nu e cam ciudat că tocmai de ziua maghiarimii v-aţi ales să purtaţi însemne tricolore?
Povestea e mai veche. De 1 Decembrie au venit mai mulţi colegi maghiari cu tricouri cu harta Ungariei Mari şi cu un steag unguresc. Când noi am cântat imnul naţional, au început să huiduie şi să ne facă semne obscene. Mai mult ei au instigat prin ceea ce-au făcut de 1 Decembrie.

Şi-atunci nu a fost afectată imaginea şcolii? Nu i-a chemat nimeni la Direcţiune? 
Nu, nu s-a legat nimeni de ei !

Directorul, care spunea că nu se face politică în şcoală face parte din UDMR? 
Da !

Cronica Romana

ANI: Fraudarea banilor publici, fenomen de masă în administraţia publică



Horia Georgescu, preşedintele ANI, a declarat că un studiu intern efectuat de instituţia sa la nivelul consiliilor locale, municipiilor reşedinţe de judeţ şi consiliilor judeţene indică faptul că fraudarea banilor publici este un “fenomen de masă”.

“Cred că în următoarea perioadă problematica conflictului de interese în special în achiziţii publice va deveni partea predominantă a activităţii ANI. ANI a făcut un studiu intern în care a analizat consilii locale în municipii reşedinţă de judeţ şi în consilii judeţene, iar rezultatele sunt de-a dreptul îngrijorătoare (…) Fraudarea şi direcţionarea banilor publici în buzunarele aleşilor locali este un fenomen de masă”, a afirmat Georgescu, marţi, la o conferinţă de presă, potrivit rtv.net.

Şeful Agenţiei Naţionale de Integritate (ANI) a arătat că este nevoie de îmbunătăţirea cadrului legislativ “care şi-a atins limitele” pentru a putea stopa acest fenomen. El a arătat că chiar dacă sunt identificate conflictele de interese, confirmate inclusiv de instanţă, aceasta nu duce şi la anularea contractelor încheiate, având în vedere că tot procesul se încheie de obicei după “trei sau patru ani” de la execuţia şi plata contractelor.

“Este foarte important ca sistemul sancţionatoriu, mecanismul prin care se recuperează produsele conflictelor de interese, mă refer la contracte publice, să fie mai rapid, mai eficient şi sa aibă efectivitate şi eficienţă, să aibă un caracter descurajant”, a afirmat Georgescu.

El a arătat însă că verificarea ex-ante în timp real a conflictelor de interese pe care ANI o va exercita cu privire la achiziţiile publice cu fonduri europene va acţiona ca “mecanism preventiv sută la sută” şi ar trebui să acţioneze descurajant pentru persoanele care ar dori să încalce legea. “Este un semnal foarte bun, deoarece va fi creat un mecanism credibil pe termen lung care să nu mai dea ocazia unor probleme care au generat blocarea unor linii de finanţare pe programe operaţionale”, a afirmat Georgescu.

El a mai ţinut să respingă “retorica politică” privind desfiinţarea ANI şi a mai arătat că agenţia “a devenit un model de succes, un model de bune practici care poate inspira şi alte ţări”.

În cadrul evenimentului a fost lansat şi un raport Expert Forum privind conflictele de interese în România, finanţat de Ambasada Marii Britanii, Ambasada Finlandei şi Fundaţia Konrad Adenauer. Potrivit raportului, deşi politicienii români au susţinut “formal” în contextul aderării la UE legislaţia privind conflictele de interese şi incompatibilităţile, înfiinţarea ANI, în prezent se constată acţiuni vizibile ale unei părţi a acestora împotriva instituţiilor, legislaţiei şi practicilor în domeniu.

Raportul concluzionează şi că România trebuie să fie în continuare monitorizată de Comisia Europeană cu privire la funcţionarea cadrului privind lupta anticorupţie.

Evenimentul Zilei
Realitatea crudă a cifrelor: în România educaţia se face cu bătaia
În ţara noastră, 38% dintre părinţi recunosc abuzul fizic asupra copiilor în familie şi 63% dintre copii recunosc că sunt bătuţi de către părinţi




Îngrijorător este şi faptul că majoritatea părinţilor nu percep corecţiile precum lovitul cu palma sau ureceheala ca fiind abuzuri. 

Deşi, orice formă de violenţă asupra copiilor în familie a fost interzisă prin lege încă din 2004, un procent semnificativ dintre părinţi consideră bătaia un mijloc de educaţie a copilului. 

Lucrurile nu stau prea bine nici în instituţiile de învăţământ, unde 86% dintre copii sunt certaţi, iar 7% sunt bătuţi de către profesori. Drept consecinţă, mai mult de jumătate dintre elevi spun că trăiesc stări de anxietate, retragere, nesiguranţă şi încordare la şcoală. 

Pentru stoparea violenţei în şcoli, Ministrul Educaţiei Remus Pricopie propune măsuri drastice: ,,Vreau să văd un caz în care un profesor este concediat pe motiv că a abuzat un elev,” declară ministrul. 

În scopul combaterii violenţei împotriva copiilor, Salvaţi Copiii România propune înlocuirea practicilor violente cu metode educaţionale pozitive, respectarea copilului în locul umilirii lui şi schimbarea politicilor publice în interesul copiilor. 

Părinţii şi profesorii ar trebui să înţeleagă că bătăile, jignirile şi abuzul emoţional lasă urme asupra copiilor şi îi marchează pe viitorii adulţi. ,,Copiii bătuţi sau umiliţi vor bate şi vor umili, în relaţia cu ceilalţi copii, cu părinţii, cu profesorii precum şi în relaţiile lor de maturitate, iar abuzurile din copilărie sunt adesea surse pentru eşecuri personale din viaţa de adult. Tocmai de aceea este important pentru societatea românească să facă o schimbare de paradigmă în procesul educaţional şi să înlocuiască violenţa cu vorba bună, modelele comportamentale, comunicarea empatia, valorile-adică parentingul pozitiv,” spune Gabriela Alexandrescu, Preşedinte Executiv Salvaţi Copiii România. 
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Marş pentru copiii cu dizabilităţi 
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Centrul European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilităţi organizează joi, de la ora 15.00, marşul “O singură voce pentru dizabilitate”. Părinţii şi susţinătorii modificării legii privind drepturile copiilor cu dizabilităţi vor parcurge traseul: Piaţa Romană – Lascăr Catargiu – Aviatorilor – Herăstrău.
.

