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Adevarul

Rata şomajului este în creştere. Peste 26 de milioane de europeni nu au un loc de muncă
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Numărul locurilor de muncă este în scădere, iar rata şomajului e în creştere FOTO Adevărul

Peste 26 de milioane de cetăţeni din Uniunea Europeană au rămas fără o slujbă în ianuarie 2013. Anunţul a fost făcut de Comisia Europeană, care atenţionează că numărul locurilor de muncă este în scădere la nivel global, în timp ce rata şomajului este în creştere. Totodată, se arată într-un buletin trimestrial al Comisiei, situaţia financiară a gospodăriilor este, în continuare, grea.

„Criza socială din Europa continuă să se agraveze, iar în mai multe state membre nu se întrevede o îmbunătăţire concretă. Persoanele cele mai sărace au fost adesea şi cele mai grav afectate. Guvernele trebuie să investească pentru a face posibilă o creştere favorabilă incluziunii şi pentru a le oferi cetăţenilor o şansă reală de a avea un trai decent. Mai întâi de toate însă avem nevoie de mai multă solidaritate, atât la nivel naţional, cât şi între statele membre. Numai împreună vom putea depăşi această criză”, a declarat comisarul european pentru ocuparea forţei de muncă, László Andor.

Niveluri record ale şomajului în rândul tinerilor

De asemenea, datele Comisiei arată că şomajul în rândul tinerilor a atins un nou nivel record în întreaga UE, în timp ce perioadele de şomaj au avut tendinţa de a deveni mai lungi pentru această categorie de populaţie.

"În trimestrul trei din 2012, 7,1% din tinerii activi nu aveau un loc de muncă de mai mult de un an, faţă de 6,3% în anul precedent. Această tendinţă antrenează riscul major ca tinerii să se distanţeze de piaţa forţei de muncă şi de societate în ansamblu. Numărul tot mai mare de tineri sub 25 de ani care nu lucrează şi nici nu urmează studii şi cursuri de formare, în prezent de aproximativ 8 milioane, este la rândul său un motiv major de îngrijorare", precizează sursa citată.

Comisia a prezentat în decembrie 2012 un pachet de măsuri privind încadrarea în muncă a tinerilor, care include o propunere de recomandare privind introducerea unei „garanţii pentru tineret” în fiecare stat membru, pentru a se asigura că toţi tinerii cu vârste de până la 25 de ani primesc oferte de angajare, de formare continuă, de ucenicie sau de stagii de bună calitate în termen de patru luni de la terminarea educaţiei formale sau de la intrarea în şomaj.

Consiliul European din martie 2013 a confirmat că soluţionarea problemei şomajului şi a consecinţelor sociale ale crizei reprezintă în continuare o prioritate majoră a politicilor UE şi a celor naţionale.
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Proiect nou pentru iubitorii sportului din sectorul 6. Cursuri gratuite de fotbal, snooker şi baschet
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Tinerii care au participat în proiect

Începând din luna aprilie, tinerii din sectorul 6 al Capitalei se pot bucura de cursuri gratuite de sport, printr-un proiect susţint de primărie. Este vorba despre activităţi ce includ fotbalul până la sporturi mai puţin obişnuite, precum snooker sau scrimă.

„Liga Tinerilor Sportivi” este un proiect ambiţios, susţinut de Primăria Sectorului 6, care îşi propune să atragă câţi mai mulţi iubitori ai sportului. Fie că este vorba despre cursuri de scrimă, snooker, baschet, arte marţiale sau de fotbal, toate activităţile din cadrul programului sunt gratuite.

Scopul proiectului este petrecerea timpului liber într-un mod cât mai plăcut şi cultivarea talentelor individuale şi de grup.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din sectorul 6 al Cpitalei au început programul cu scopul de a preveni abandonul şcolar, consumul de droguri şi comportamentele antisociale. Odată prevenite, acestea nu mai afectează viitorul copiilor sau al societăţii din care aceştia fac parte.
 

Cine se poate înscrie?

În programul „Liga Tinerilor Sportivi” se pot înscrie copii şi adolescenţii din sectorul 6 care sunt interesaţi de activităţile incluse în program. Există, însă, o restricţie care vizează vârsta celor care vor să se implice în activităţile sportive:

· Scrimă, 6-9 ani

· Baschet, 9-14 ani

· Snooker, 11-18 ani

· Tenis, 6-9 ani

· Fotbal, 13-19 ani

· Arte marţiale, 5-16 ani.
 

Iniţial, proiectul a fost destinat copiilor străzii sau celor cu devianţă comportamentală, după care a fost extins şi asupra altor categorii de beneficiari.

Adevarul

Parlamentarii au dat undă verde Magistralei 5 de metrou din Drumul Taberei: finanţarea, aprobată azi de Senat
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Din cauza lipsei de fonduri ”cârtiţele” de la Răzoare nu au început nici până astăzi să foreze. FOTO Ionuţ Ungureanu

Contractul de finanţare între România şi Banca Europeană de Investiţii  pentru proiectul de modernizare a Magistralei 5 de metrou a fost aprobat luni prin adoptarea în Plenul Senatului a unei ordonanţe de Guvern.

Proiectul de lege aprobat astăzi prin majoritate de voturi de Plenul Senatului are ca obiectiv, potrivit capital.ro, includerea chcheltuielilor neeligibile, respectiv taxe, impozite şi alte costuri, aferente Proiectului de modernizare a metroului, percepute pe teritoriul României, în bugetul anual al Metrorex, prin bugetul Ministerului Transporturilor.  

În textul proiectului se mai arată că sursele de finanţare pentru lucrările de la metrou vor fi împărţite în două, 395.000.000 de euro vin din împrumutul BEI şi 488.000.000 euro din bugetul de stat.

”Motivul emiterii actului normativ constă în necesitatea reglementării plăţii cheltuielilor neeligibile”, se arată în textul citat.

Amintim că lucrările la magistrala 5 de metrou au fost încetinite în ultimele luni sau chiar sistate în unele părţi din lipsă de fonduri în condiţiile în care reprezentanţii consorţiului de firme de construcţie care se ocupă de lucrări declarau că banii alocaţi de către Statul Român nu erau suficienţi pentru a acoperi lucrările programate pentru anul în curs.
Cu toate astea însă, primul ministru Victor Ponta declara la acea vreme că lucrările nu au fost niciodată sistate şi că acest zvon a fost lansat fără să fi fost vreodată confirmat de autorităţi. Acealaşi lucru a declarat şi ministrul Transporturilor într-o vizită la staţia de metrou din zona Răzoare. 
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Bucureştenii din sectorul 6 pot plăti taxele şi impozitele locale online şi la Infochioşcuri
Bucureştenii îşi pot achita acum taxele şi impozitele prin intermediul internetului şi al infochioşcurilor

Pentru a evita aglomeraţia de la ghişee, locuitorii din Sectorul 6 al capitalei îşi pot achita impozitele şi taxele locale prin intermediul Ghişeul.ro şi al Infochişcurilor.

Fiindcă anul acesta 31 martie cade într-o zi nelucrătoare, contribuabilii sectorului 6 îşi pot plăti taxele şi impozitele, beneficiind de o reducere de 10% pentru plata integrală a impozitelor şi pe data de 1 aprilie.

Pentru a evita aglomeraţia de la ghişeele de plăţi şi pentru a reduce timpul de aşteptare, contribuabilii pot efectua plăţi cu uşurinţă prin sistemele electronice de plată a impozitelor.

Infochioşcurile din sectorul 6 funcţionează în  marile centre comerciale: Plaza Romania, Cotroceni Parc, Selgros - Drumul Taberei, Cora – Lujerului, Carrefour Orhideea şi Militari, Metro şi Auchan.  Infochioşcuri se găsesc şi la sediul SPFPL Sector 6, din Drumul Taberei nr. 18 şi la Biroul Unic, din cadrul Primăriei Sectorului 6.

Unicul Punct de plată impozite şi taxe 24/24  de ore din Europa funcţionează inclusiv sâmbăta, duminica şi de sărbătorile legale. Prin intermediul acestora se pot efectua plăţi şi se pot obţine informaţii legate de sumele de plată.
Accesul în acest centru se face doar pe baza CNP-ului şi numai de către persoanele fizice înscrise în evidenţele fiscale, beneficiind de confidenţialitate. Prin acest sistem, cele mai multe plăţi au fost efectuate în afara programului de lucru al instituţiei.

Ultima modalitate simplă de plată este prin intermediul sistemului naţional electronic Ghişeul.ro, unde taxele locale şi impozitele pot fi plătite cu carduri bancare emise şi valabile în orice bancă din România, inclusiv cu carduri emise de băncile din străinătate. Acesta este, totodată, un sistem facil, eficient de plată şi de vizualizare prin internet, economisind timpul cetăţeanului şi, mai mult, permiţând ca plăţile să fie efectuate oriunde şi oricând.

 În perioada 1 ianuarie – 20 martie 2013, prin sistemele de plată electronică a fost încasată suma de 950.000 lei, iar cea mai mare afluenţă de plătitori la ghişee a fost înregistrată la începutul lunii martie, când s-au încasat zilnic, în numerar, sume de peste 500.000 de lei.

Pentru cei care vor, totuşi, să folosească metoda tradiţională de plată, programul de lucru din centrele de încasare ale SPFPL Sector 6 (Orizont, Militari şi Giuleşti) este: în zilele de luni, marţi, joi între orele 8.30 – 16.30; miercuri, în intervalul 8.30 – 18.30 şi vineri de la 8.30 la 14.00.
 
În plus, centrul din Drumul Taberei nr. 40 (lângă piaţa Drumul Taberei) are program cu publicul şi în fiecare zi de sâmbătă între orele 9.00 – 14.00, iar în cursul săptămânii funcţionează după un program prelungit faţă de celelalte centre, astfel:  luni – joi de la 7.00 –21.00, iar vineri de la 7.00 –19.00.
           
Începând cu data de 2 aprilie, se vor aplica majorări de întârziere de 2% pe lună sau fracţiune de lună sumelor neachitate. Acestea vor fi calculate în ziua în care se efectuează plata, pentru fiecare impozit datorat.

Datele statistice demonstrează o creştere semnificativă a încasărilor la bugetul local al anului 2013, în raport cu aceeaşi perioadă din 2012. Astfel, la data de 20.03. 2013, din taxe locale şi impozite a fost încasată suma de 40.375.253 lei, cu aproximativ 3,1 milioane mai mult faţă de aceeaşi dată din 2012.

Evenimentul Zilei

Copiii abandonaţi au ajuns fabrici de făcut bani!

Avem 63.000 de copii lăsați de izbeliște de părinți, puțini adoptabili și mulți români care vor să înfieze. Motivul revoltător al dramelor: de pe urma copiilor se pot scoate bani până după majorat
· 


· 


1 /2.

Aproape nimeni nu înţelege de ce, în România, sunt mulţi copii „uitaţi” cu anii în sistemul de protecţie, dar sunt foarte puţini cei care ajung să poată fi înfiaţi. Asta chiar după ce legea adopţiei a fost modificată anul trecut şi ar fi trebuit să crească numărul de copii adoptaţi. 

În spatele acestui paradox aparent se ascunde însă un adevăr simplu: toţi cei implicaţi au de câştigat de pe urma menţinerii micuţilor în sistem, mai puţin copiii. Pentru cei care ar putea fi adoptaţi fiecare zi trecută le reduce şansa la o viaţă normală. 

1. UITAŢI ÎN MATERNITĂŢI. Unul dintre motivele pentru care puţini copii ajung să fie adoptabili în România (circa 1.000 pe an, când cifra ar trebui să fie de două sau de trei ori mai mare, conform specialiştilor) e acela că micuţii stau mult în maternităţi, fie că au probleme medicale, fie că nu. Deşi legea spune că un copil sănătos pe care mama l-a părăsit nu are de ce să stea mai mult de şase zile în maternitate, în practică, el poate sta şi şase luni. În plus, pleacă din spital însoţit de un dosar consistent care să justifice timpul petrecut acolo. Nimeni nu este sancţionat pentru asta. 

2. ADOPŢIE MASCATĂ PRIN ASISTENŢI MATERNALI. Micuţii ajung apoi în asistenţa maternală sau în centre de plasament unde mai pierd alţi şase ani din viaţă. Conform legii, fiecărui copil aflat în sistemul de protecţie i se întocmeşte un plan individual pentru o situaţie care ar trebui să fie tranzitorie, dar care ajunge să fie permanentă. 

„Asistentul maternal are două atribuţii: să pregătească copilul fie pentru reintegrarea în familia naturală, fie pentru adopţie. Sunt foarte mulţi în sistem care nu înţeleg lucrul acesta. De multe ori, asistenţa maternală e o adopţie mascată. Adică iau copilul, şi-l ţin. Am avut cazuri în care ţin copiii până la 14-15 ani şi îl aduc înapoi. Din păcate, asistenţii maternali sunt nişte angajaţi ai direcţiilor de asistenţă socială şi ei, de fapt, fac o meserie”, explică şeful Oficiului Român pentru Adopţii, Bogdan Panait. Persoanele care iau copii în asistenţă maternală câştigă bani frumoşi de pe urma lor şi vechime în muncă. 

3. ANGAJAŢI CARE NU ŞTIU LEGEA. Anul trecut în aprilie, legea adopţiilor a fost schimbată în ideea fluidizării înfierilor. Teoretic, dacă un copil a fost abandonat în sistemul de protecţie mai mult de un an, pentru el se poate declanşa în instanţă procedura de adopţie. Cei care ar trebui să întocmească dosarul pentru deschiderea adopţiei sunt angajaţii din sistemul de protecţie a copilului. 

Practic, puţini dintre ei aplică prevederile legale. Motivele: fie nu cunosc legea, fie o aplică defectuos, fie nu au niciun chef să se complice. „Legea poate să fie foarte bună, dar dacă aplicarea este proastă, legea nu mai e bună. Sau dacă cei care o aplică n-o cunosc, legea nu mai este bună. Şi când faci o lege care nu mai este pusă în aplicare de oameni care au lucrat foarte aleatoriu, care au mentalităţi diferite, lucrurile nu se mişcă chiar atât de repede şi de uşor”, mai spune Bogdan Panait. 

Verificări făcute de Oficiul Român pentru Adopţii arată că unii angajaţi de la Protecţia Copilului lucrează după legi expirate, chiar abrogate 

„Am vrut să scoatem prevederea cu acceptul rudelor până la gradul patru pentru adopţie, dar nu se poate. A fost băgată de d-na Nicholson şi compania. Asta e nenorocirea.” 
BOGDAN PANAIT, secretar de stat 

Aberaţia acceptului pentru adopţie de la rude până la gradul IV 
Noua lege a adopţiilor menţine unele prevederi aberante din vechea lege cum ar fi aceea potrivit căreia, pentru ca un copil să fie declarat adoptabil, trebuie acceptul scris al rudelor până la gradul IV, ceea ce poate înseamna zeci de persoane chestionate. „Lucrul acesta a fost stabilit în pachetul de legi de protecţie socială. Noi când am făcut modificarea la legea adopţiilor am cerut scoaterea acestui lucru pentru că e foarte greu să găseşti sora bunicii. Cei care se ocupă de Legea 272 (privind protecţia copilului) au refuzat pe motiv că legea e perfectă”, a explicat Panait. 

Disperarea românilor de pe lista de aşteptare: „Aştept din 2012 un copil” 

Nicoleta Cristea Brunel (foto), 35 de ani, este una dintre cele 1.351 de persoane (familii) care doresc să adopte copii în România. „Eu am şi cetăţenie română, şi franceză. În 2011, m-am repatriat pentru a putea înfia un copil. Am atestat de părinte adoptator din octombrie 2012, însă până acum nu mi-a fost prezentat niciun copil”, spune tânăra. Ea se teme că valabilitatea de un an a atestatului de părinte adoptator va expira înainte ca acesta să producă vreun efect. 

În opinia ei, una dintre cele mai importante piedici puse în calea părinţilor adoptatori este prevederea existenţei acordului scris al rudelor până la gradul IV. „Imaginaţi-vă că un asistent social plătit cu puţin peste 1.000 de lei pe lună, cu zeci de dosare în lucru, trebuie să bată coclaurile, cu unica maşină a direcţiei, pentru care adesea nu există bani de benzină, pentru a identifica şi întreba toate rudele dacă vor să adopte ele respectivul copil. Există cazuri în care funcţionarul trebuie să obţină acordul a câte 80 de persoane. La aceasta se adaugă elaborarea a numeroase documente la dosar, termenele în instanţă, timp în care copilul ...îmbătrâneşte!”. 

Ring
Dezinsecţie în sectorul 6 
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Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti informează că în această săptămână, pe toată raza sectorului 6, vor fi efectuate tratamente de combatere a dăunătorilor vegetali. Acestea vor fi aplicate la nivelul parcurilor şi străzilor din sectorul 6. Primăria atenţionează deţinătorii de animale şi apicultorii să adopte măsuri adecvate în scopul prevenirii accidentelor nedorite, soluţiile folosite fiind toxice.

.

