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Adevărul
Ministrul Muncii: „Avem bani de pensii şi de salarii, nu există nicio problemă“

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat miercuri că există bani pentru plata pensiilor şi a salariilor, asigurarea sa venind după ce colegul ei de partid Sorin Frunzăverde a spus că „să fim fericiţi“ dacă vor fi bani pentru aceste plăţi, deoarece „situaţia bugetară naţională este dramatică“. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ VIDEO Sorin Frunzăverde îi dă replica lui Ponta în scandalul declaraţi... UPDATE Ponta: Mesajul lui Frunzăverde este iresponsabil PUBLICITATE Oferta Carduri Bancpost www.puncteoriunde.ro Primesti pana la 2% din valoarea cumparaturilor cu Cardurile de Credit Bancpost. „Eu vă spun foarte clar că avem bani să plãtim pensiile şi salariile, nu există nicio problemă. Fiecare cetăţean este liber să spună în ţara asta ce crede. Dacă noi facem din asta sfârşitul lumii...“, a declarat Mariana Câmpeanu, la România TV. Marţi, în cadrul şedinţei extraordinare de Consiliu Judeţean Caraş-Severin, preşedintele Consiliului, Sorin Frunzăverde, fiind întrebat despre alocările bugetare, a răspuns că bugetul naţional este mult sub limită. Afirmaţia a fost susţinută în şedinţa extraordinară a CJ privind bugetul judeţului pe acest an, după ce unul dintre consilierii judeţeni a insinuat că bugetul alocat nu acoperă cheltuielile pe anul 2013. „În acest moment, situaţia bugetară naţională este dramatică. Nu ştim de unde vom plăti a doua tranşă pentru FMI în iunie (...) Situaţia este cea care este, adică dacă vom plăti salariile şi pensiile să fim fericiţi“, i-a răspuns Frunzăverde consilierului judeţean. Premierul Victor Ponta l-a contrazis pe preşedintele CJ Caraş-Severin, Sorin Frunzăverde (PNL), şi a afirmat că Guvernul dispune de bani atât pentru salarii şi pensii, cât şi pentru FMI, adăugând însă că poate banii de salarii vor fi tăiaţi chiar la acest consiliu judeţean, unde „oamenii, sau cel puţin şefii, vor să fie la televizor“. Premierul a apreciat că mesaje de acest gen, privind lipsa banilor în buget, „pe care la un moment dat le mai dădea şi preşedintele Băsescu“, sunt mesaje iresponsabile. „Prim-ministrul, ministrul de Finanţe, ministrul Bugetului, guvernatorul Băncii Naţionale, FMI, Banca Mondială nu reprezentăm nimic în faţa presei dacă iese un domn, dimineaţa, seara, nu ştiu pe unde pe la Reşiţa şi îşi dă cu părerea. Avem banii de pensii, avem banii de salarii, poate nu o să-i mai avem la Consiliul Judeţean Caraş, poate îi tăiem de acolo, că văd că îi dăm degeaba acolo, că oamenii, sau cel puţin şefii, vor să fie la televizor“, a spus Ponta în şedinţa de guvern. El a arătat că BNR trebuie să returneze Fondului Monetar Internaţional 3,8 miliarde euro, iar Guvernul trebuie să achite 993 milioane euro, din care a plătit deja 128 milioane euro, toţi aceşti bani fiind la dispoziţie. Ulterior, preşedintele CJ Caraş-Severin a declarat, pentru Mediafax, că premierul Victor Ponta ar fi trebuit să verifice întâi ce a declarat despre bugetul de stat, înainte de a avea o „reacţie tranşantă“, precizând că nu a vorbit despre faptul că nu ar fi bani de pensii şi salarii. Frunzăverde a fost întrebat cum vede reacţia premierului în ceea ce-l priveşte, după declaraţiile sale legate de perspectiva bugetului din acest an. „Discuţia vizavi de pensii şi salarii a avut loc ieri (marţi - n.e.) în contextul unei dezbateri în consiliul judeţean. Ea a fost prezentată trunchiat şi scoasă din context. Eu am spus un singur lucru: că prioritatea pentru această guvernare este plata pensiilor şi salariilor“, a susţinut Frunzăverde, precizând că afirmaţia sa a fost interpretată eronat, în sensul că „s-ar putea să nu avem bani de pensii şi salarii“. Totuşi, vicepreşedintele PNL a admis că s-a referit la faptul că situaţia bugetului naţional este „dramatică“ şi „să fim fericiţi dacă putem plăti pensiile şi salariile şi să achităm tranşele la FMI“. „Exact. Deci, cu alte cuvinte asta trebuie să fie prioritatea, nu am spus că nu sunt bani de pensii şi salarii. Dar premierul Ponta putea să-mi dea un telefon să mă întrebe dacă tot voia să aibă o reacţie atât de tranşantă. Trebuia să verifice ce am spus cu adevărat. De fapt nu am făcut decât să spun că priorităţile guvernării trebuie să fie pensiile, salariile şi obligaţiile faţă de instituţiile financiare internaţionale“, a mai susţinut Frunzăverde.


Adevarul
Guvernul alocă 104 milioane de lei pentru metroul din Drumul Taberei. 
Ponta: „Metrorex va trece la Primăria Capitalei când se vor rezolva toate problemele“ 27 martie 2013, 17:42 citesc mai tarziu download pdf print article ArticolComentarii 0 deMădălina BătrîncaDevino fan 0 (0 voturi) citeste totul despre: bucuresti metrou metrorex metrou drumul taberei magistrala 5 de metrou victor ponta finantare metrou 1 share 0 inShare 1 Live Aboneaza-te la newsletter Abonare În toamna anului trecut au fost aduse trei TBM-uri, utilaje cu care vor fi săpate tunelurile. FOTO Adevărul Premierul Victor Ponta a declarat, miercuri, că, printr-o Ordonanţă de Urgenţă, vor fi alocate încă 104 milioane de lei pentru lucrările de la Magistrala 5, Drumul Taberei-Universitate. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ INFOGRAFIE Un an întârziere pentru metroul din Drumul Taberei. Relu Fe... Parlamentarii au dat undă verde Magistralei 5 de metrou din Drumul Tab... FOTO Alba-neagra cu metroul din Drumul Taberei. Autorităţile: plăţile... PUBLICITATE Oferta Carduri Bancpost www.puncteoriunde.ro Primesti pana la 2% din valoarea cumparaturilor cu Cardurile de Credit Bancpost. „Am reuşit să deblocăm de la Guvern 104 milioane de lei pentru lucrările de la Magistrala 5 de metrou. Odată ce reuşim să rezolvăm problemele de ordin legal şi administrativ vom implementa trecerea metroului în subordinea Primăriei Capitalei“, a declarat premierul  Victor Ponta, într-o conferinţă de presă. Ministrul Fenechiu a promis finanţarea de săptămâna trecută Relu Fenechiu, ministrul Transporturilor, a declarat, în urmă cu o săptămână, că banii alocaţi provin din fondul de mediu. „Vom aloca 104 milioane lei săptamâna viitoare prin Ordonanţa de Urgenţă astfel încât să continuăm lucrările, iar la rectificarea din iunie vom mai aloca 250 milioane lei astfel încât în iunie scuturile care lucrează în subteran să poată pleca către staţiile Orizont şi Favorit”, declara ministerul transporturilor în urmă cu o săptămână. Această finanţare a lucrărilor la magistrala 5 de metrou, Drumul Taberei-Universitate este necesară la momentul actual, întrucât în noul buget pe anul 2013, fondurile alocate de Guvern erau insuficiente pentru continuarea lucrărilor din cartierul Drumul Taberei. În prezent, lucrările sunt oprite la 9 din 10 staţii, iar inaugurarea tronsonului, care trebuia să aibă loc în 2015, va avea întârzieri de cel puţin un an. În primă fază, când s-a scris că lucrările s-au oprit din cauza lipsei banilor, premierul Victor Ponta şi ministrul Transporturilor, Relu Fenechiu, au negat faptul că şantierul ar fi pus în pericol, asigurând că nu sunt probleme. 
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Cuplurile căsătorite care sunt de peste 50 de ani împreună sunt aşteptaţi la sediul Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, pentru a fi premiate de către reprezentanţii primăriei. Astfel, în perioada 02 - 04 aprilie 2013, cuplurile care sărbătoresc nunta de aur vor primi câte 500 de lei şi o diplomă.
Adevarul
400 de elevi din Sectorul 4 vor vizita gratuit muzeele Capitalei, în „Săptămâna altfel”
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În programul naţional „Să ştii mai multe, să fii mai bun “, 400 de elevi ai claselor a IV-a din sectorul 4 al Capitalei vor vizita gratuit, la propunerea primarului Cristian Popescu-Piedone, Muzeul Militar Naţional, Muzeul „Grigore Antipa” şi Muzeul Tehnic „Dimitrie Leonida”. Programul se desfăşoară între 28 martie şi 6 aprilie.
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ACTIVITATE. De luni, locuitorii sectorului 6 îşi pot înscrie copiii la activităţile derulate în cadrul proiectului Liga Tinerilor Sportivi. Vor fi organizate cursuri gratuite de scrimă, baschet, snooker, fotbal şi arte marţiale. Informaţii suplimentare pot fi obţinute de la Direcţia de Asistenţă Socială Sector 6, tel. 021.317.63.11.
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