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Curentul

	Anchetă într-un centru de reabilitare neuropsihică după ce o pacientă a născut 
	
	

	
	
	

	Scris de Cristian Georgescu    
	
	


	marţi, 02 aprilie 2013 

	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova face anchetă la Centrul de recuperare neuropsihică din Urlați, după ce o femeie în vârstă de 39 de ani, internată de 21 de ani în unitatea respectivă, a născut, autoritățile suspectând că tatăl este un alt bolnav din centru.
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului (DGASPC) Prahova a deschis o anchetă la Centrul de reabilitare și recuperare neuropsihică din orașul prahovean Urlați, după ce s-a constatat că bolnavii întrețin relații sexuale, o pacientă din unitatea respectivă devenind mamă.
Potrivit directorului adjunct al DGASPC Prahova, Alexandru Bocioacă, femeia, care suferă de encefalopatie și autism, are 39 de ani și este internată în acest centru din anul 1992.
Bocioacă a spus că angajații centrului și-au dat seama că femeia este însărcinată atunci când aceasta a ajuns în luna a șaptea. Zilele trecute femeia a născut, ea și copilul urmând să fie externați marți. Bebelușul va fi preluat de un asistent maternal și, cel mai probabil, ulterior, va fi inclus în sistemul de adopție, a mai afirmat Alexandru Bocioacă.
Acesta a precizat că angajații DGASPC au declanșat ancheta pentru a stabili cum a fost posibil ca femeia să rămână însărcinată.


	Elevii vor afla de la polițiști și pompieri cum „Să știi mai multe, să fii mai bun!“ 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Popescu    
	
	


	marţi, 02 aprilie 2013 

	Cum să devii polițist sau pompier și în ce fel se acordă primul ajutor - acestea sunt doar câteva dintre „lecțiile“ pregătite pentru elevi în săptămâna de activități extrașcolare „Să știi mai multe, să fii mai bun!“, care include, pentru mulți și evenimente culturale, sportive și de divertisment.
Cunoscută în 2012 ca „Școala altfel“, săptămâna „Să știi mai multe, să fii mai bun!“ le oferă elevilor și anul acesta, în perioada 1-5 aprilie, ocazia de a vizita instituții publice și de a cunoaște activitatea angajaților acestora. Astfel, după ce peste 10.000 de copii s-au întâlnit, anul trecut, cu lucrători din structurile Ministerului Afacerilor Interne (MAI), instituția anunță că sprijină și acum programul inițiat de Ministerul Educației, pentru a le prezenta elevilor munca de zi cu zi a polițiștilor, jandarmilor și pompierilor. Întâlnirile vor avea loc în școli și grădinițe sau chiar la sediile structurilor MAI. Inspectoratul General al Poliției Române, prin Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității, va prezenta celor mici teme legate de prevenirea delincvenței juvenile, recomandări de prevenire a crimina​lității, precum și o demonstrație cu câini polițiști. Elevii vor fi și oaspeții polițiștilor de frontieră, care le vor prezenta copiilor noul sediu al Poliției de Frontieră și Centrul Operațional de Comandă și Control și le vor arăta cum se efectuează activitatea de control în Punctul de Trecere a Frontierei Giurgiu. Cei interesați de activitatea pompierilor sunt așteptați la Muzeul Național al Pompierilor (Foișorul de Foc), la Facultatea de Pompieri, dar și în unități ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Municipiului București, unde vor putea discuta cu pompierii pe teme cu caracter preventiv-educativ, iar piloții Inspectoratului General de Aviație al MAI vor împărtăși micilor vizitatori aspecte referitoare la profesia lor și le vor prezenta aeronave. 
Tot în săptămâna de activități extrașcolare, reprezentanții Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza“ le vor face cunoscute elevilor condi​țiile pentru a avea o carieră de polițist, dar și alte teme de interes referitoare la evitarea accidentelor rutiere sau importanța serviciului unic de urgență 112.
O parte a claselor vor opta pentru activități în interiorul școlii, care să îmbine divertismentul cu dezvoltarea spiritului de competiție și a abilităților elevilor.
Săptămâna cunoscută ca „Școala altfel“, lansată de Ministerul Educației în 2012, este un program dedicat activităților educative extracuriculare și extrașcolare, principalul obiectiv al acestuia fiind implicarea elevilor și a profesorilor în activități de educație non-formală, care să pună în valoare talentele, preocupările extrașcolare și competențele elevilor, în domenii cât mai diverse și interesante. După săptămâna de activități extrașcolare, elevii vor intra în vacanța de primăvară, programată până în 14 aprilie.

Irina Popescu
EVZ




"Am adoptat o fetiţă romă"

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/daniela-serb-2.html" Daniela Șerb
Intrarea Gabrielei, o fetiţă de doar doi ani, în familia Sorescu, a fost o lecţie de viaţă pentru toată lumea, care a „demolat” prejudecăţi




Trei sunt condiţiile pe care le pun cel mai des părinţii din România care vor să adopte un copil: să nu fie rom, să fie cât mai mic şi să fie sănătos. Puţini sunt însă micuţii care îndeplinesc toate aceste cerinţe. Familia Sorescu, din Bucureşti, nu a făcut excepţie. Soţii Sorescu îl aveau deja pe Tomi, un băieţel de 6 ani, diagnosticat cu autism, când şi-au pus problema adopţiei. „Patru condiţii am pus la adopţie: să fie fetiţă, cu vârsta între 2 şi 3 ani, să nu fie de etnie romă şi să fie sănătoasă. Nu am vrut un copil rom, deoarece locuiesc cu mama care se implică foarte mult în îngrijirea lui Tomi. Ea mi-a spus că i-ar fi greu să accepte un copil rom”, povesteşte Andreea Sorescu. 

Venirea Gabrielei în familia Sorescu avea să spulbere aceste prejudecăţi. „În ianuarie 2011, Direcţia de Protecţie a Copilului, care ne-a evaluat şi ne-a atestat ca părinţi adoptivi, a găsit fetiţa în Moldova. Avea cam 2 ani, fusese abandonată în maternitate şi se afla în grija unor asistenţi maternali. Aceşti oameni minunaţi au ştiut să-i ofere Gabrielei multă afecţiune în primii ani de viaţă, care sunt şi cei mai importanţi”, povesteşte Andreea Sorescu, cea care a devenit mama adoptivă a Belei, aşa cum este alintată fetiţa. 

Datorită felului în care micuţa crescuse în familia asistentei maternale integrarea ei în familia adoptivă nu a fost deloc dificilă. Bela era obişnuită cu copiii şi l-a acceptat uşor pe fratele ei Tomi, locuia la casă înainte de a fi adoptată şi tot la casă stau şi părinţii ei adoptivi. „Fetiţa iubeşte florile şi animalele. Prin urmare, am plantat flori, avem şi pisicuţă şi căţel”. 

Mama recunoaşte însă că au fost şi momente în care a simţit că nu va face faţă. „Cel mai mult am simţit lipsa unui concediu care să-mi ofere şansa de a sta lângă ea după adopţie. Legal, nu există această posibilitate. Norocul meu a fost că am avut un angajator înţelegător care m-a lăsat să am un program mai lejer o lună. Bela are o personalitate frumoasă, o inteligenţă emoţională peste medie, zâmbeşte şi îţi spune în fiecare zi că te iubeşte. Nu ai cum să n-o iubeşti la rândul tău”, spune mama Gabrielei. 

Bela şi prinţul ei 
Mezina e tovarăşa de năzbâtii a fratelui mai mare despre care Bela spune că este prinţul ei. „Fiind sociabilă, reuşeşte să-i scoată fratelui său răspunsuri imposibile pentru un adult”, spune sinceră mama. Adaugă că nu a înfiat-o pe Bela ca să-i poarte de grijă lui Tomi: „Suntem conştienţi de propriile nevoi ale Belei. Fiecare copil are identitatea lui”. 

1.000 e numărul anual al copiilor adoptabili din România. Pentru a ajunge la acest statut, e nevoie de semnături de la rude până la gradul IV 

„Când apar întrebări de genul ce înseamnă adoptat îi spun că, deşi nu a crescut în burta mea, a crescut în inima mea şi e un loc la fel de bun.” 
ANDREEA SORESCU, mamă adoptivă 
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Bela alături de frățiorul ei, Tomi 

Birocraţia şi interesele care distrug vieţi 

Avem 63.000 de copii lăsaţi de izbelişte de părinţi în maternităţi şi centre de plasament, doar 1.000 adoptabili şi peste 1.350 de români care vor să înfieze. Sufocaţi de birocraţie, mulţi renunţă să mai caute. „Eu şi soţul meu am obţinut atestatul de părinţi adoptatori în 2011-2012, însă după un an am renunţat la a ne umili în faţa unor incompetente de la Protecţia Copilului”, povesteşte o cititoare pe forumul evz.ro. 

În afara faptului că nu i-a fost prezentat niciun copil, bucureşteanca susţine că i s-ar fi spus că nu are nicio şansa fiindcă nu sunt copii adoptabili. „Ni s-a sugerat să căutam singuri copilul. Noi am renunţat şi uite aşa un copil al nimănui a pierdut o şansă la o viaţă normală”, concluzionează femeia. 

B365.ro
Cum vor face elevii din Sectorul 6 școală altfel, săptămâna aceasta

NEWS • 01 Aprilie 2013 - 14:53 • b365.ro 
În Sectorul 6, elevii vor vizita Clubul Seniorilor, Complexul de Servicii Sociale, Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi și Complexul de Servicii pentru Protecţia Copilului.
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Scoala Altfel in Sectorul 6

În Sectorul 6, elevii din clasele a X-a A şi a X-a E de la Colegiul Naţional “Elena Cuza”, însoţiţi de profesori, vor vizita Clubul Seniorilor, locul unde vârstnicii din comunitate au parte de programe de socializare adaptate nevoii fiecăruia.

Elevii care frecventează cursurile liceului „Grigore Moisil” intenţionează să ofere mici daruri simbolice persoanelor rezidente ale Complexului de Servicii Sociale „Floare Roşie” într-o vizită ce se anunţă utilă şi extrem de emoţionantă.

Elevii din clasele I-IV ai Şcolii Generale nr. 309 vor vizita Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi “Sf. Andrei” din Sectorul 6, iar şcolarii îşi vor petrece câteva ore în compania copiilor cu deficienţe.

De asemenea, elevii Colegiului Tehnnic de Material Rulant vor merge la apartamentele sociale de tip familial aflate în Complexul de Servicii pentru Protecţia Copilului. Ei vor avea ocazia de a discuta cu copiii şi tinerii care sunt separaţi temporar sau definitiv de familie şi care au parte aici de educaţie şi pregătire pentru viaţa independentă.

În săptămâna 01 – 05 aprilie se desfășoară programul Şcoala Altfel, care aduce în acest an programul ”Să ştii mai multe, să fii mai bun!”. Acest program se adresează elevilor şi dascălilor şi implică activităţi cu caracter non-formal, extracurriculare şi extraşcolare, care le valorizează talentele şi competenţele în domenii cât mai diverse şi interesante.

 Şcoala părinţilor şi a adolescenţilor în Sectorul 6

NEWS • 01 Aprilie 2013 - 14:57 • b365.ro 
La mijlocul lunii aprilie a acestui an, Primăria Sectorului 6 prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 va da startul sesiunilor de formare ce au loc în cadrul proiectului “Şcoala Părinţilor şi a adolescenţilor”, proiect care-şi propune optimizarea şi dezvoltarea abilităţilor parentale ale părinţilor copiilor cu vârste între 11 şi 16 ani, respectiv optimizarea şi dezvoltarea personală a adolescenţilor.

Scopul proiectului este reducerea semnificativă a situaţiilor de impas parental şi a dificultăţilor aferente în cadrul relaţiei părinte-copil, în special în situaţiile copiilor cu deviaţii comportamentale cauzate de traversarea perioadei de pubertate, dar şi a copiilor cu dificultăţi de adaptare şcolară sau de altă natură. De asemenea, se urmăreşte ameliorarea relaţiei părinte–copil şi oferirea acestuia din urmă a unui cadru adecvat pentru autocunoaştere şi autoexprimare.

Proiectul se adresează copiilor cu vârsta cuprinsă între 11- 16 ani care frecventează cursurile şcolilor de pe raza Sectorului 6 şi care au dificultăţi de adaptare şcolară şi/sau de relaţionare, precum şi părinţilor care au dificultăţi în comunicarea cu aceştia.

Pe termen lung va beneficia de acest proiect şi comunitatea locală, prin crearea şi perpetuarea unui model de comportament parental, respectiv prin acţionarea în mod direct asupra adolescenţilor şi a relaţiei părinte-copil, a căror consecinţă va fi diminuarea fenomenului delincvenţei juvenile cauzat de gestionarea greşită a conflictului dintre părinte şi copil.
La finalul cursului fiecare părinte participant va avea cunoştinţe minime despre specificul vârstei 11-15 ani şi va putea identifica câte o soluţie eficientă nonconflictuală pentru minim trei situaţii problematice în relaţionarea cu copilul, iar fiecare copil va putea identifica câte o soluţie eficientă nonconflictuală pentru minim trei situaţii problematice în relaţionarea cu părintele.

Mondo News.ro

Scoala Altfel in Sectorul 6. Vezi programul din saptamana 1 - 5 aprilie 
 
In saptamana 01 – 05 aprilie clopotelul anunta Scoala Altfel, care aduce in acest an programul ”Sa stii mai multe, sa fii mai bun!”. Acest program se adreseaza elevilor si dascalilor si implica activitati cu caracter non-formal, extracurriculare si extrascolare, care le valorizeaza talentele si competentele in domenii cât mai diverse si interesante.
In Sectorul 6, elevii din clasele a X-a A si a X-a E de la Colegiul National “Elena Cuza” insotiti de dascali, vor vizita Clubul Seniorilor, locul unde vârstnicii din comunitate au parte de programe de socializare adaptate nevoii fiecaruia. Elevii care frecventeaza cursurile liceului „Grigore Moisil” intentioneaza sa ofere mici daruri simbolice persoanelor rezidente ale Complexului de Servicii Sociale „Floare Rosie” intr-o vizita ce se anunta utila si extrem de emotionanta.
Elevii din clasele I-IV ai scolii Generale nr. 309 vor vizita Centrul pentru Copii cu Dizabilitati “Sf. Andrei” din Sectorul 6, iar scolarii isi vor petrece câteva ore in compania copiilor cu deficiente.
De asemenea, elevii Colegiului Tehnnic de Material Rulant vor merge la apartamentele sociale de tip familial aflate in Complexul de Servicii pentru Protectia Copilului. Ei vor avea ocazia de a discuta cu copiii si tinerii care sunt separati temporar sau definitiv de familie si care au parte aici de educatie si pregatire pentru viata independenta.
