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Adevarul
În Sectorul 6 începe lupta împotriva ADHD:  aproximativ 220.000 de copii sunt afectaţi la nivel mondial

Cristina Răduţă, 
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„Sunt special, dar vreau să ştiu! ” , este noua iniţiativă a Primăriei Sectorului 6, care încearcă să trateze copii care suferă de sindromul ADHD. Din datele furnizate de Organizaţia Mondială a Sănătăţii rezultă că aproximativ 5% dintre copii afectaţi sunt români.

Reprezentanţii Sectorului 6, în colaborare cu Direcţia Generală de Asistenţă Generală şi Protecţia Copilului din acelaşi sector, vor să implice în acest proiect copiii afectaţi, părinţii acestora, dar şi profesorii care ajută la formarea micuţilor. La proiect pot lua parte doar locuitorii Sectorului 6.

Întreaga acţiune va fi, cel mai probabil, implementată peste două săptămâni şi va dura până în luna noiembrie a acestui an. Până atunci, experţii încercă să identifice beneficiarii, după cum declară Mihaela Drăgoi, de la Asistenţă Socială.

Ce este sindromul ADHD?
Este vorba despre o tulburare de hiperactivitate, care afectează peste 220.000 de copii la nivel mondial, prin uciderea atenţiei. Pe de altă parte, spun specialiştii, există şi părţi bune care apar odată cu sindromul. De cele mai multe ori, acestea sunt ignorate şi nu pot fi dezvoltate, astfel încât să se înlăture efectele negative ale acestuia.

Reprezentanţii de la Sectorul 6 spun că prin derularea unui astfel de proiect se reduce abandonul şcolar, delincvenţa juvenilă, dar se micşorează şi consumul de alcool şi droguri. 



Primăria Sectorului 6 vrea să împrumute  80 milioane de lei pentru a reuşi să cofinanţeze o serie de proiecte europene

Oana Balan, 
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Primăria sectorului 6 al Capitalei întenţionează să contracteze un împrumut de până la 80 milioane lei pentru asigurarea resurselor financiare necesare implementării unor proiecte cu finanţare nerambursabilă de la Uniunea Europeană, informează Mediafax.

Contractul va fi finanţat de la bugetul local şi va fi atribuit prin negociere, pentru preţul cel mai scăzut, se arată în anunţul de participare al instituţiei.

Potrivit documentaţiei descriptive, durata împrumutului va fi de maxim 12 ani, iar perioada de tragere de cel mult trei ani de la data intrării în vigoare a contractului de credit.

Termenul limită pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare este 14 mai.

În anunţul primăriei se precizea că valoarea taxelor, comisioanelor, dobânzilor şi a oricăror alte forme de remuneraţii aferente creditului obţinut prin contractul de acordare de credit, să fie egal sau mai mare de 17,6 milioane lei.

Campania de sterilizare a animalelor fără stăpân se reia în Capitală

Oana Balan, 
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Organizaţia Vier Pfoten începe proiectul de sterilizare a câinilor şi pisicilor fără stăpân de pe întreg teritoriul Capitalei, în baza Protocolului încheiat cu Primăria Municipiului Bucureşti. Campania va consta în prinderea, sterilizarea, deparazitarea, vaccinarea antirabică, crotalierea, înregistrarea şi returnarea în teritoriu a animalelor fără stăpân de pe străzile Capitalei.

Medicii organizaţiei vor opera animalele într-o clinică special amenajată în incinta Bazei Pallady din sectorul 3 (Theodor Pallady nr. 262). Cei care doresc să dea o mână de ajutor echipei de medici pot veni cu animalele fără stăpân la clinică. Ei pot suna pentru programare la numărul de telefon 021.316.77.31. „Suntem mulţumiţi că am reuşit să punem la punct toată logistica pentru acest proiect. Sperăm ca efortul nostru să fie apreciat de către toţi locuitorii Bucureştiului şi să nu mai fim martorii unor acţiuni incalificabile, de otrăvire a câinilor fără stăpân, ca cele de la începutul acestui an. Este oraşul nostru, al tuturor, şi trebuie să ne asumăm cu toţii rezolvarea problemei câinilor fără stăpân într-un mod uman şi eficient pe termen lung.  Sperăm să primim o mână de ajutor şi din partea cetăţenilor”,  a declarat Anca Tomescu, coordonator al proiectului Animale fără Stăpân Vier Pfoten.

În baza protocolului, Fundaţia Vier Pfoten se angajează să sterilizeze din fonduri proprii câinii şi pisicile fără stăpân, iar municipalitatea garantează faptul că angajaţii, contractorii şi subcontractorii săi nu vor iniţia acţiuni de ucidere, maltratare sau otrăvire a acestora. După perioadă postoperatorie, animalele vor fi returnate în locul din care au fost luate. Vier Pfoten va derula în paralel proiectul de sterilizări din Sectorul 6 al Capitalei început în martie, anul trecut. Pe parcursul ultimului an, medicii Vier Pfoten au sterilizat în Bucureşti peste 2.500 de animale fără stăpân, majoritatea câini. Ultima campanie de sterilizari derulata de Vier Pfoten în Bucureşti a avut loc în perioada septembrie 2010 – martie 2011, când au fost sterilizate circa 3.000 de animale fără stăpân. Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA), din subordinea Primăriei Capitalei, a făcut, în septembrie anul trecut, un prim recensământ al câinilor maidanezi, conform standardului World Society for the Protection of Animals (WSPA). Rezultatul: 64.704 de câini se află pe străzile Capitalei.

EVZ
Studiu: Portretul robot al familiei care adoptă un copil în România: vârsta între 35 şi 45 de ani, studii superioare şi venituri peste medie

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/daniela-serb-2.html" Daniela Șerb
Cercetarea „Strategii de comunicare despre adopţie între părinţi şi copilul adoptat” a fost realizată de Oficiul Român pentru Adopţii, în colaborare cu UNICEF România şi Facultatea de Sociologie a Universităţii Bucureşti.




Din punct de vedere al educaţiei, cele mai multe familii au studii liceale (37%) sau universitare absolvite (40%), în proporţie de 10% au studii gimnaziale finalizate iar 3% nu au absolvit nici o şcoală.
Cele mai multe dintre familiile care au fost incluse în eşantion locuiesc în mediul urban (71%) şi au un loc de muncă stabil.

Foarte probabil, ca urmare a crizei economice din ultimii ani, 18% din repondenţi au declarat că, în prezent, nu au un loc de muncă sau că sunt în şomaj, în timp ce doar 8% au propria afacere. 

Principala sursă de venit a familiilor este salariul unuia dintre soţi (74% din familii), la care se adaugă venituri din activităţi suplimentare (3%). Mai puţin de unu din 10 au venituri din propria afacere (9%), în timp ce 5% au venituri din pensii, 1% din ajutor social, 1% din închiriere de imobile, iar 6% nu precizează sursa.
Conform studiului ORA, aproape jumătate dintre familii (46%) au venituri lunare peste 2.000 lei, în timp ce venitul mediu net din economie publicat de Institutul Naţional de Statistică pentru luna iunie, 2012 a fost de 1.557 lei. La extrema cealaltă, cu venituri plasate sub nivelul salariului minim brut pe economie (700 lei) sunt 11% din repondenţi. 

Din punct de vedere al structurii familiei, cei mai mulţi dintre repondenţi sunt cupluri căsătorite (88%) şi doar 11% sunt singuri (celibatari - 4%, divorţaţi - 4% sau văduvi -3%), în timp ce 1% declară că sunt în uniune consensuală. Din punct de vedere al locuirii, majoritatea familiilor au o locuinţă în proprietate personală (96%) în care locuiesc 2 adulţi şi un copil. Numărul mic de membri ai familiei se explică prin faptul că majoritatea familiilor nu au copii biologici (81%) şi au ales să adopte un singur copil (87%), maximum 2 copii (13%).

Din punctul de vedere al etniei, atât părinţii cât şi copiii adoptaţi sunt în majoritate de etnie română (94% respectiv 93%).
Familiile din eşantion au ales să adopte 1, maximum 2 copii: 87% au adoptat un copil şi doar 13% au adoptat 2 copii. 
În ceea ce priveşte starea de sănătate, majoritatea copiilor adoptaţi (94%) erau sănătoşi la momentul adopţiei, doar 1% având un handicap şi 4% fiind fără handicap, dar cu alte probleme de sănătate. 
„Din păcate aceste date vin să confirme că în România copiii cu dizabilităţi care sunt separaţi de familiile lor sunt foarte greu (sau deloc) adoptaţi”, se spune în studiu.
Motivaţia cea mai puternică pentru adopţie este infertilitatea cuplului (58%), în special maternă (53%), urmată de dorinţa de a ajuta un copil (22%). În 6% din cazuri, părinţii adoptivi au fost iniţial asistenţi maternali ai copilului.
În ceea ce priveşte şcolaritatea, cei mai mulţi copii erau de vârstă prea mică la momentul adopţiei pentru a fi înscrişi la şcoală sau grădiniţă (56%). Un procent de 8% erau la şcoală şi 14% erau înscrişi la grădiniţă. În schimb 21% din copii nu fuseseră încă înscrişi la şcoală sau grădiniţă chiar dacă împliniseră vârsta necesară integrării în sistemul de învăţământ şcolar sau preşcolar. 
Studiul, realizat pe un eşantion de 516 persoane a cuprins familii care au adoptat copii în perioada 2000 - 2009.
Posturile în asistenţă socială, ocupate prin concurs

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/daniela-serb-2.html" Daniela Șerb
Anul trecut, numărul total de posturi vacante din sistemul de asistenţă socială era de aproximativ 10.500, din care 6.359 posturi în cadrul serviciilor publice organizate la nivel de judeţ, iar diferenţa de 4.141 posturi din cadrul serviciilor publice de asistenţă socială de la nivel local.




Locurile de muncă vacantate în sistemul de asistenţă socială se vor ocupa prin concurs sau examen, cu condiţia încadrării în cheltuielile de personal aprobate, potrivit unei hotărâri a Guvernului publicate ieri în Monitorul Oficial. 

Potrivit actului normativ privind ocuparea posturilor vacantate după 1 ianuarie 2013 pentru personalul din sistemul de asistenţă socială, adoptat săptămâna trecută de Guvern, aceste prevederi se aplică autorităţilor administraţiei publice locale, precum şi serviciilor sociale administrate şi acordate de acestea. 

Nominalizarea posturilor pe categorii profesionale, în vederea ocupării prin concurs sau examen, este de competenţa ordonatorului de credite, cu aprobarea ordonatorului principal de credite, se precizează în HG. 

Anul trecut, numărul total de posturi vacante din sistemul de asistenţă socială era de aproximativ 10.500, din care 6.359 posturi în cadrul serviciilor publice organizate la nivel de judeţ, iar diferenţa de 4.141 posturi din cadrul serviciilor publice de asistenţă socială de la nivel local, conform datelor colectate de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi comunicate Ministerului Muncii.
Din numărul total de posturi vacante, numai în centrele rezidenţiale era înregistrat un deficit de 4.329 posturi. 

ULTIMA ORA
Sunt special, dar vreau să ştiu!”, un proiect social demarat de Primăria Sectorului 6
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Copil neatent, hiperactiv, încăpăţânat şi neascultător? Cea mai comună cauză poate fi tulburarea ADHD care afectează din ce în ce mai mulţi copii şi se manifestă prin imposibilitatea acestora de a se concentra asupra unui subiect sau unei anumite acţiuni.

Organizaţia Mondială a Sănătăţii şi Institutului Naţional de Statistică apreciază că peste 220.000 de copii români suferă de ADD/ADHD, adică aproximativ 5% din totalul copiilor din Romania.

Pentru a veni în sprijinul celor peste 300 de părinţi din comunitate care au copii cu acest diagnostic, Primăria Sectorului 6 prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 implementează proiectul „Sunt special, dar vreau să ştiu!”. Acesta este un proiect adresat copiilor speciali, familiilor acestora, cadrelor didactice implicate în procesul lor de educaţie precum şi mediului social în care aceşti copii speciali se dezvoltă. Încă de la începutul acestui an Consiliul Local al Sectorului 6 a aprobat finanţarea proiectului care se desfăşoară în perioada februarie – noiembrie  2013.

Copiii cu tulburări de comportament şi\sau învăţare care au cerinţe educative speciale: ADHD (Deficit de atenţie cu tulburare de hiperactivitate), ADD (Deficit de atenţie), ODD (Tulburare de opoziţie) şi alte tulburări de dezvoltare psihologică, dar mai ales cei cu ADHD prezintă şi aspecte pozitive, dar care sunt ignorate atunci când se face referire la această tulburare. Cunoaşterea acestora permite elaborarea de programe prin care să se îndepărteze doar trăsăturile negative, accentul căzând pe aspectele pozitive care sunt folosite pentru dezvoltarea optima a copilului cu ADHD.

Aceşti copii pot fi extrem de creativi şi cu o imaginaţie debordantă, iar aceste atuuri îi pot tranforma în maeştri ai rezolvărilor, pentru ca ei nu se confruntă cu limitările care apar în cazul persoanelor obişnuite şi convenţionale. Aceste aspecte sunt stimulate şi încurajate

pentru a creşte numărul de copii recuperaţi, scazând totodată numărul copiilor marginalizaţi sau etichetaţi.

Educaţia în cazul acestor copii este dificilă, dar nu trebuie sub nicio formă omis faptul că cei mici au nevoie de multă dragoste, suport şi încurajări, astfel relaţia părinte-copil devine puternică şi greu de afectat de diverse conjuncturi.

Specialiştii avertizează că această tulburare de comportament trebuie tratată, întrucât la maturitate lipsa de concentrare şi agitaţia îi va afecta, începând cu viaţa profesională până la cea personală, transformând copilul zvăpăiat într-un adult neadaptat şi profund nefericit.

Proiectul “Sunt special, dar vreau să ştiu!” furnizează copiilor servicii de evaluare, intervenţie, recuperare, informare şi formare a părinţilor şi specialiştilor care pot da o şansă la integrarea în viaţa comunităţii şi de a promova demersurile axate pe o educaţie incluzivă.

Orice intervenţie privind integrarea copilului special trebuie făcută prin implicarea intregului lanţ de recuperare terapeutică: terapeut, familie, şcoala/grădiniţa. Familia reprezintă prima şi cea mai importantă verigă educaţională din viaţa copilului, iar prezenţa şi consistenţa ei în timp în susţinerea copilului face ca dezvoltarea acestuia, precum şi recuperarea sa să se producă cu rezultate optime.

Proiectul “Sunt special, dar vreau să ştiu!” vine în sprijinul scăderii abandonului şcolar datorită rezolvării problematicii de adaptare şi educare a copilului special, a scăderii delicvenţei juvenile, consumului de alcool sau stupefiante sau a altor comportamente antisociale, riscuri la care poate fi  supus copilul, adolescentul sau mai tarziu adultul special.

“Suntem convinşi că putem salva viitorul unui copil cu ajutorul familiei, de aceea pentru a putea asigura acestor copii şansa unor premise educative valoroase trebuie în primul rând ca familia să  fie ajutată să-şi înţeleagă rolul, să şi-l asume şi astfel să poată furniza un model demn de urmat” a declarat Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.

Mai multe informaţii legate de programele derulate de DGASPC Sector 6 găsiţi la www.asistentasociala6.ro.

