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Adevarul
„Plantează un copac pentru sănătate ta“: bucureştenii sunt invitaţi în weekend la sădirea a 300 de copaci în parcul Giuleşti

Ionut Ungureanu, 
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Primăria Sectorului 6 a anunţat îi inivită pe bucureşteni la campania ”Plantează un copac pentru sănătatea ta!”, derulată de Primăria Sectorului 6, în contextul marcării “Lunii Pădurii” în perioada 15 martie – 15 aprilie, desfăşurată la iniţiativa doamnei Lucia Varga, Ministrul delegat pentru  ape, păduri şi piscicultură, cu sprijinul Romsilva.

"Dacă doreşti să demonstrezi că îţi pasă de oraşul tău şi pui umărul pentru un mediu mai bun, ia-ţi rudele şi prietenii şi vino sâmbătă, 6 aprilie, începând cu orele 10.00, în Parcul Giuleşti pentru a planta şi tu unul dintre cei 300 de copăcei care vor împrospăta <<plămânul verde>> al sectorului", este îndemnul primăriei locale.

Printre cei prezenţi la campanie vor fi şi 50 de voluntari de la Asociaţia Montană Phoenix, asociaţie prezentă frecvent în astfel de acţiuni. Potrivit Primăriei Sectorului 6, proiectul  urmăreşte  conştientizarea  importanţei  copacilor  pentru  calitatea mediului în care trăim, pentru sănătatea fiecăruia dintre noi, precum şi rolul educativ şi de responsabilizare pe care îl are gestul de a sădi un copac.

“ Avem nevoie de ajutorul vostru, pentru ca împreună să plantăm câţi mai mulţi copaci  şi să contribuim astfel la efortul general de a crea un mediu mai bun pentru noi toţi!”, a declarat Rareş Mănescu, primarul Sectorului 6.

Concert caritabil, pentru victimile violenţei domestice: studenţi teologi vor ţine un recital la Biblioteca Naţională

Ionut Ungureanu, 
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Asociaţia Studenţilor Teologi Ortodocşi (ASTO) din cadrul Facultăţii de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din Bucureşti organizează prima ediţie a concertului caritabil „Paşi spre lumina Învierii”, miercuri 10 aprilie 2013, de la ora 18:30, la sediul nou al Bibliotecii Naţionale din Bucureşti.

ASTO a anunţat, printr-un comunicat de presă, că intrarea în cadrul evenimentului este liberă, scopul concertului fiind acela de a colecta fonduri pentru victime ale violenţei domestice.

Astfel, organizatorii evenimentul caritabil îşi propun să strângă bani pentru a sprijini femeile şi copiii, victime ale violenţei domestice, ce se află sub protecţia Aşezământului Social „Patriarhul Justinian Marina” al Asociaţiei Diaconia. Potrivit organizatorilor, în cadrul concertului, spectatorii vor putea asculta cântări specifice perioadei Pascale în interpretarea: •    Coralei „Nicolae Lungu” a Patriarhiei Române (dirijor Pr. Lect. Dr. Stelian Ionaşcu), a •    Grupului Psaltic “Tronos” al Patriarhiei Române (Protopsalt Diac. Mihail Bucă) şi a •    Grupului Psaltic al Facultăţii de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul”din Bucureşti.

„Acest eveniment coincide cu perioada Postului Sfintelor Paşti, atunci când cu toţii încercăm să devenim mai buni şi să ne amintim de cei aflaţi în suferinţă. Fiind studenţi teologi, ne-am gândit că muzica ne va ajuta să ne apropiem de sufletele oamenilor şi totodată să reuşim să colectăm fonduri, aşa cum am făcut-o şi cu alte ocazii, pentru a aduce o rază de speranţă în rândul persoanelor abuzate, pentru care Sărbătoarea Sfintelor Paşti nu poate fi petrecută în familie, în pace şi în armonie”, a declarat preşedintele ASTO, Petru Deaconu.

Conform celor care se implică în acest eveniment, ASTO are misiunea centrală de a intermedia posibile cazuri de conflict, abuz sau neînţelegere administrativă, relaţia dintre conducerea Facultăţii de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din Bucureşti şi studenţi, astfel încât studenţii să îşi poată exprima liber opinia şi să existe o comunicare şi o relaţie de colaborare optime între cele două entităţi.

ASTO asigură, deci, ca interesele şi drepturile studenţilor din Facultatea de Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din Bucureşti să fie promovate şi  respectate. Pe lângă acest lucru, ASTO îşi propune să promoveze acţiuni culturale, sociale şi filantropice ale studenţilor teologi.

Asociaţia Diaconia din Bucureşti este o organizaţie non-guvernamentală fondată în anul 1999, cu binecuvântarea Patriarhiei Române. Asociaţia implementează proiecte de asistenţă socială, spirituală, cultural-educativă, medical-farmaceutică, intervenţii în caz de dezastre sau calamităţi naturale, întreprinderi sociale etc. în beneficiul următoarelor categorii sociale: copii, vârstnici, persoane cu dizabilităţi, familii sărace, persoane bolnave şi cu diferite grade de handicap, migranţi şi refugiaţi, deţinuţi şi familiile acestora, persoane abuzate, victime ale violenţei în familie, şomeri, romi.
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Mii de elevi și profesori au participat la un marș antidrog 
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	vineri, 05 aprilie 2013 
	
Aproximativ 3.000 de elevi și profesori din București au participat, joi, alături de specialiști și voluntari, la marșul antidrog "În fața drogurilor nu suntem diferiți", organizat de Agenția Națională Antidrog (ANA), în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Municipiului București.
Participanții au parcurs un traseu ce a avut ca punct de plecare Parcul Izvor, mergând apoi pe bulevardele Națiunile Unite și Libertății, Calea 13 Septembrie și strada Izvor, cu punctul de întoarcere tot în Parcul Izvor.
Elevii au purtat șepci și tricouri albe, ducând cu ei baloane de aceeași culoare, dar și pancarte cu numele liceului sau al școlii unde învață ori inscripționate cu mesaje împotriva consumului de droguri.
Înainte de începerea marșului, membri ai Consiliului Municipal al Elevilor, împreună cu specialiști din cadrul ANA, au citit o "declarație antidrog". De asemenea, o delegație a acestora s-a oprit la Senat și la Camera Deputaților, pentru a înmâna declarația președinților celor două camere ale Parlamentului.
În declarație, s-a propus realizarea și promovarea unei rețele naționale antidrog și elaborarea unor ghiduri pentru toate instituțiile educaționale, în vederea realizării unor proiecte de prevenire a consumului de droguri în rândul elevilor. 
"Acest mesaj se adresează tuturor membrilor societății care pot oferi ajutor în rezolvarea acestei probleme, deoarece fenomenul ia amploare și considerăm că nu mai trebuie tratat cu indiferență (...) De asemenea, ne exprimăm solidaritatea față de victimele care au căzut în capcana dependenței de droguri, dorind să ne luăm angajamentul că vom face tot ceea ce ne stă în putință să remediem această situație cu care ne confruntăm", se arată în documentul depus în Parlament.
Manifestarea a fost organizată la nivel național în 41 de orașe și în București, reprezentanții ANA precizând că, din cauza condițiilor meteo, în câteva localități marșul a fost amânat, însă elevii s-au întâlnit și au citit declarația, pe care, ulterior, au depus-o la cabinetele primarilor și președinților de consilii județene.

Cristian Georgescu
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 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/daniela-serb-2.html" Daniela Șerb
Rodica este unul dintre copiii români care a pierdut șansa adopției. Doi medici italieni care doresc să-i devină părinți trebuie să o lase în orfelinat fiindcă sunt străini




Rodica este din Braşov, are 13 ani şi grave deficienţe de vedere. Mama a abandonat- o în maternitate, iar în dreptul tatălui, pe certificatul de naştere, apare o liniuţă. A fost crescută când de un asistent maternal, când de altul şi de trei ori a fost deschisă pentru ea procedura de adopţie: în 2006, 2009 şi 2011. Nimeni din România nu a vrut-o pe Rodica, însă părea că soarta îi surâde atunci când o familie din Noua Zeelandă a vrut să o înfieze. Legea s-a schimbat în 2012 astfel că fetiţa nu a mai putut fi adoptată de cei care nu-i erau nici rude până la gradul IV şi nici nu aveau cetăţenie română. „Constaţi că te-ai născut fără niciun rost pe lume. Eu n-am avut niciodată viaţă de copil. Aş vrea să se schimbe ceva, să pot să-mi găsesc şi eu o familie, vă rog”, a implorat Rodica. 

Cu ajutorul Asociaţiei Catharsis, Rodica a ajuns să fie tratată în Italia de doi medici oftalmologi care, impresionaţi de povestea ei, ar vrea să o înfieze. Legea românească nu permite însă asta. În plus, statutul de copil adoptabil a expirat pentru Rodica. 

Alexandru, 12 ani, are o experienţă similară. Abandonat de mamă la 2 ani, băiatul a fost crescut de o asistentă maternală până când o familie din Italia a vrut să-l ia. Trei ani familia italiană a ţinut legătura cu băiatul. Legea s-a schimbat, iar procedura de adopţie s-a închis. Neputând să înţeleagă situaţia băiatul a refuzat să-i mai asculte pe cei din jur. A fost mutat de la o altă asistentă maternală la alta, ba chiar s-a încercat reintegrarea lui în familia naturală. Mama însă l-a readus la orfelinat după trei luni. 

Reprezentanţii Ministerelui Muncii, Senatului şi Camerei au promis că vor lua în discuţie proiectul propus de ONG-uri 

Protecţia copilului de ochii lumii. Legi care mutilează destine 

DEFICIENŢELE LEGILOR. Mai multe ONG-uri au cerut ieri, în cadrul unei dezbateri organizate la Palatul Parlamentului, modificări legislative care să conţină proceduri simple şi clare în aşa fel încât miile de copii din sistemul de protecţie să aibă şansa unei familii în ţară sau în străinătate. Principalele probleme semnalate sunt: 

· Adopţii internaţionale nu pot face decât rudele copilului până la gradul IV sau cetăţenii români. 
· La adopţia internă se cere acceptul scris al rudelor până la gradul IV. 

· Copilul abandonat în maternitate intră automat în sistemul de protecţie unde stă cu anii. 

· Atestatul de părinte adoptator este valabil doar un an după care birocraţia se reia. 
PROPUNERI DE MODIFICĂRI 
· La şase luni de la declararea statutului eligibil copilul să poată fi adoptat intracomunitar şi internaţional. 
· Atestatul de părinte adoptator să fie valabil până la finalizarea adopţiei. 

· Copiii părăsiţi în maternitate să meargă direct la părinţii adoptatori fără a mai intra în sistemul de protecţie. 

· Parteneriat public-privat în adopţie pentru a asigura transparenţa procesului. 

