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Adevarul
Copiii lăsaţi acasă de părinţii care muncesc în străinătate au un centru nou în Bucureşti

Alina Brebenel, 
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Asociaţia Salvaţi Copiii România a lansat astăzi un nou program „Creştem împreună”, destinat copiilor lăsaţi acasă de părinţii care muncesc în străinătate, în sectorul 5 al Capitalei.

Potrivit Direcţiei pentru Protecţia Copilului (DPC) în România erau, în decembrie anul trecut, 79.901 copii ai căror părinţi muncesc în străinătate. Dintre aceştia 22.993 de copii aveau ambii părinţi plecaţi la serviciu în afară. Programul „Creştem împreună”, care asigură gratuit acestor copii un program de studiu şi activităţi extraşcolare, a fost demarat în 2010 în opt locaţii, iar de anul trecut programul a fost extins ajungând în 16 localităţi din România.

Centrul „Creştem împreună” din sectorul 5, amenajat la Şcoala 141 „Ion I.C.Brătianu”, este ultimul dintre centrele deschise. Acesta va găzdui pentru început 31 de elevi în regim „Şcoala după şcoală”, dar se va dezvolta astfel încât până la sfârşitul anului să poată găzdui cel puţin 65 de elevi. Situată într-o zonă defavorizată, Şcoala 141 are peste 700 de elevi, ai căror familii se confruntă cu sărăcia şi cu analfabetismul. „Şcoala se confruntă cu problemele familiei în general, lipsa spaţiului locativ, lipsa banilor şi lipsa educaţiei părinţilor”, spune directorul şcolii, Luminiţa Drăghici.

Ambasadorul Italiei a fost prezent la inaugurare
Centrul a fost inaugurat în prezenţa Ambasadorului Italiei la Bucureşti, Diego Brasioli, a Secretarului General al fundaţiei Enel Cuore Onlus, Novella Pellegrini, al preşedintelui Salvaţi Copiii, Gabriela Alexandrescu, dar şi a reprezentanţilor Ministerului Muncii şi ai Ministerului Educaţiei.

Ambasadorul Italiei la Bucureşti, Diego Brasioli (foto jos), a apreciat rezultatele programului „Creştem împreună” explicând totodată că autorităţile italiene sunt direct implicate în dezvoltarea acestui proiect, întrucât cei mai mulţi părinţi plecaţi la lucru în străinătate se află acum în Italia. 
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„Eu însumi sunt un părinte care lucrează departe de copil şi sunt sensibil la acest aspect. În plus, în Italia există un milion de părinţi care lucrează şi contribuie la bugetul statului italian, aşadar noi avem o responsabilitate în plus faţă de copiii care au rămas acasă”, spune Excelenţa Sa.

La rândul său secretarul general al fundaţiei Enel Cuore Onlus, fundaţia care a finanţat proiectul încă din 2010, a apreciat proiectul organizaţiei Salvaţi Copiii. „Sprijinul oferit oamenilor care îşi dedică efortul zi de zi pentru a ajuta comunităţile defavorizate să depăşească greutăţile este esenţa activităţilor Enel Cuore în domeniul asistenţei sociale. Aceste activităţi au fost derulate pe parcursul ultimilor 10 ani, cu precădere în beneficiul copiilor”, spune Novella Pellegrini. 

Copiii lăsaţi acasă sunt mai numeroşi decât datele oficiale
Deşi în evidenţa Ministerului Muncii figurează 79.901 de copii care au cel puţin un părinte plecat la muncă în străinătate, numărul acestora este mult mai mare, spune preşedintele organizaţiei Salvaţii Copiii, Gabriela Alexandrescu.

„În 2007, Fundaţia Soros indica, doar în rândul elevilor de gimnaziu un număr de ori mai mare decât numărul total de copii cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate prezentat de autorităţi. Studiul indica 170.000 de elevi de gimnaziu care au cel puţin un părinte la muncă în străinătate. Un an mai târziu, un studiu UNICEF estima că la scară naţională erau 350.000 de copii ai căror părinţi erau plecaţi în străinătate, iar mai mult de o treime dintre aceştia erau afectaţi de migraţia ambilor părinţi”, spune Alexandrescu.

În opinia purtătorului de cuvânt al Inspectoratului Şcolar al Muncipiului Bucureşti, Mihai Banu, motivul pentru care datele furnizate de Direcţia pentru Protecţia Copilului nu reflectă realitatea este,  pe de o parte, monitorizarea mai puţin riguroasă a mediului rural, dar şi faptul că mulţi părinţi pleacă pentru puţin timp din ţară, nu suficient de mult ca autorităţile să se sesizeze.

Programul „Creştem împreună” a fost iniţiat în 2010, în urma rezultatelor studiului „Impactul migraţiei asupra copiilor rămaşi acasă” realizat de organizaţia Salvaţi Copiii în 2007. Cercetarea a relevat că în rândurile copiilor ai căror părinţi au plecat la muncă în străinătate apar cel mai adesea probleme la şcoală. Astfel, cei mici acordă mai puţină atenţie temelor pentru acasă  pe fondul lipsei de preocupare a părinţilor faţă de educaţia lor, iar adolescenţii manifestă tendinţa de absenteism.

Şcoala 141 „I.C.Brătianu”, centru pentru copiii defavorizaţi din sectorul 5
Deschis în noimebrie anul trecut, centrul din cadrul „Şcolii 141 I.C.Brătianu” găzduieşte deja 31 de elevi. Dintre aceştia, 20% au ambii părinţi plecaţi în străinătate. Daniela Banu este bunica uneia dintre fetiţele înscrise în programul „Creştem împreună”. Tatăl fetiţei a plecat la muncă în străinătate cu câţiva ani în urmă.

„Nu mă mai înţelegeam cu ea. Nici eu, nici mama ei. Nimeni şi nimic nu-i intra în voie. A început să mănânce din ce în ce mai puţin. Educatoarea m-a atenţionat atunci că fetiţei noastre îi este foarte dor de tatăl ei. Mi-a deschis ochii”, spune Daniela.

Reprezentanţii organizaţiei Salvaţi Copiii atrag atenţia că migraţia unuia dintre părinţi sau a amândurora pot cauza simptome din sfera tulburărilor de sănătate mentală asupra copilului, dovadă că peste 30% dintre copiii care au intrat în program erau anxioşi sau prezentau alte simptome ale tulburărilor emoţionale. După trei luni de activitate, numărul copiilor care mai prezintă astfel de tulburări a scăzut semnificativ, ajungând sub 10 procente.

„Încercăm să îi facem pe copii să înţeleagă că părintele se va întoarce şi că nu a fost abandonat. Că plecarea e doar temporară”, explică preşedintele organizaţiei Salvaţi Copiii, Gabriela Alexandrescu.

Fetiţa rămasă cu bunica Banu vine la centru de trei luni. Îmbrăcată cu un trening roz şi cu o fundă în păr, zâmbind colegilor şi alergând de la o masă la alta, nu arată deloc aşa cum o descrisese bunica ei. „Încercăm să îi ţinem pe copii cât se poate de ocupaţi şi să le alcătuim un program echilibrat, astfel încât să nu simtă foarte puternic dorul de părinţi”, spune Alina Barbu, asistent social.

După 3 luni, absenţele copiilor au scăzut cu 28%
În centrul înfiinţat în Şcoala 141, copiii au făcut progrese de la o zi la alta: numărul absenţelor a scăzut cu peste 28%, cei mici au învăţat să studieze şi să îşi îndeplinească obligaţiile şcolare singuri şi, cel mai important, aproape jumătate dintre ei au căpătat cursivitate în exprimare şi şi-au îmbogăţit vocabularul.

Asistenţii sociali şi voluntarii organizaţiei Salvaţi Copiii au reuşit să îi ajute pe copii şi să relaţioneze mai bine cu profesorii, dar şi cu rudele care îi au în grijă pe aceştia. Prin intermediul calculatoarelor din centru conectate la Internet, părinţii reuşesc să ţină legătura mult mai bine cu copiii lor şi sunt mult mai interesaţi de situaţia şcolară a micuţilor. Astfel, dacă la începutul programului peste 36% dintre părinţi nu se interesau deloc de programul şcolar al copiilor lor, numărul acestora a scăzut la 23%.

Cele mai importante progrese s-au înregistrat însă în comportamentul copiilor. Dacă acum trei luni, aproape 30% dintre copii dădeau semne de anxietate, numărul acestora a coborât la 10 procente. O reducere semnificativă s-a produs şi în cazurile copiilor care manifestau semne de depresie, opoziţionism sau tulburare de conduită.

Copiii sunt asistaţi permanent, în cadrul programului, de un cadru didactic, un consilier şcolar/psiholog şi un asistent social

Programul „Creştem împreună” în cifre:
- 2.080 de copii au fost incluşi în program - 1.700 de părinţi şi reprezentanţi legali ai copiilor au participat la întâlniri lunare de informare şi la şedinţe de consiliere socială şi psihologică - 1.354 de copii au comunicat cu părinţii lor prin intermediul calculatoarelor puse la dispoziţie de Salvaţi Copiii România - 565 de voluntari au fost pregătiţi şi s-au implicat activ în organizarea şi desfăşurarea activităţilor - 15 reţele interinstituţionale, formate din reprezentanţi ai Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC), Inspectoratele şcolare judeţene, primării şi şcoli, au fost create în fiecare localitate 92 de întâlniri de lucru cu 667 de participanţi

Început iniţial în 8 localităţi, în urma solicitărilor din alte oraşe, programul „Creştem împreună” s-a extins, ajungând în prezent la 16 centre: Piteşti (jud. Argeş), Bucureşti, Reşiţa (jud. Caraş-Severin), Mangalia (jud. Constanţa), Târgovişte (jud. Dâmboviţa) 2 centre, Craiova (jud. Dolj), Petrila (jud. Hunedoara), Braşov (jud. Brasov), Piatra-Neamţ  (jud. Neamţ), Suceava (jud. Suceava), Iaşi (jud. Iaşi), Negreşti (jud. Vaslui), Lupeni (jud. Hunedoara), Sighişoara (jud. Mureş), Timişoara (jud. Timiş). 



Nicolăescu: În 2013, 20 de maternităţi vor fi reabilitate cu finanţare de la Banca Mondială

Claudia Spridon, 
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Programul de reabilitare a maternităţilor continuă cu sprijinul Băncii Mondiale, nu al Băncii Europene de Investiţii (BEI), pentru 2013 fiind în lucru 20 de unităţi, adică o treime din totalul celor 63 cu acest profil existente la nivel naţional, a declarat ministrul Sănătăţii.

Declaraţia a venit la scurt timp după ce Cristian Irimie, fost secretar de stat în Ministerul Sănătăţii, a explicat că nu a fost prevăzut  „spaţiu fiscal" în bugetul pentru acest an pentru reabilitarea infrastructurii maternităţior. „Mai sunt 21 de maternităţi unde nu s-au dat bani pentru constructori, iar aceştia i-au lăsat pe oameni cu maternităţile lucrate pe jumătate sau în diferite stadii. Se pune în pericol viaţa mamelor şi a nou-născuţilor, pentru că se lucrează în condiţii improprii”, a spus Irimie. Fostul secretar de stat a susţinut că de această situaţie este vinovat secretarul de stat Gheorghe Gherghina, care blochează proiectul. „Banii există, împrumutul funcţionează, doar că nu se pot aloca banii din lipsă de spaţiu fiscal”, a explicat Irimie, care a adăugat că de trei luni constructorii care execută lucrările în aceste maternităţi nu sunt plătiţi. Irimie a mai spus că plăţile către constructori ar putea fi reluate abia după o rectificare bugetară care să includă şi crearea de „spaţiu fiscal” pentru acest program.

„Stăm cu banii BEI în bănci şi cu maternităţile afectate de construcţii”, a adăugat fostul secretar de stat în Ministerul Sănătăţii.



Pe ce cheltuie cele şase administraţii banii. Bugetele locale au fost aprobate de primăriile de sector

Ionut Ungureanu, 
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Bugetele pe 2013 ale celor şase primării de sector au fost aprobate luni. În total, cei mai mulţi bani cheltuiţi de primării se duc pe învăţământ şi servicii sociale: 1,6 miliarde de lei. Sectorul 1 plăteşte cel mai mult pentru spaţiul verde, Sectorul 2 pentru biserici.

Legea spune că bugetele administratiilor locale trebuie aprobate în maxim 45 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial a bugetului de stat. Cu toate că Primăria Capitalei nu şi-a aprobat încă bugetul pentru 2013, consiliile locale de la cele şase primării au decis adoptarea bugetului estimând cât le vor reveni din sumele defalcate din TVA din cadrul bugetului Primăriei Generale. Bineînţeles, vor exista rectificări în cazul în care cifrele nu coincid.

Potrivit bugetelor afişate pe site-ul primăriilor locale, exceptând pe cel al Primăriei Sectorului 5 care nu a afişat bugetul pentru 2013, cel mai bogat este sectorul administrat de primarul Andrei Chiliman, având un buget total de 1,2 miliarde de lei. Pe locul doi şi trei se află, sectoarele 6 şi 2, cu bugete de 993 milioane de lei şi, respectiv, 892 de milioane de lei. Ultimele două locuri le ocupă sectorul 3 cu 683 de milioane de lei şi sectorul 4 cu 477 milioane de lei. Cumulate, bugetele celor cinci sectoare (sectorul 5 nu are un buget local afisat pe site) însumează 4,2 miliarde de lei, adică aproximativ 1 miliard de euro.

Redăm mai jos priorităţile administraţiilor de sector, în funcţie de sumele alocate pentru fiecare domeniu.

Reabilitare termică
Bugetul cel mai mare alocat pentru anveloparea blocurilor este al Primăriei Sectorului 2, Primăria care are şi cel mai mare program de reabilitare termică gratuită din ţară. Imediat după se poziţionează Primăria Sectorului 1 care va cheltui 200 de milioane de lei. Urmează sectorul 6 şi sectorul 3 cu 71 de milioane de lei şi, respectiv, 33,7 milioane. În coada clasamentului se află Primăria Sectorului 4 care nu prevăzut niciun leu în 2013 pentru reabilitarea termică.

Salubrizare şi deszăpezire
Pe primele trei locuri se situeauă Primăria Sectorului 1, Primăria Sectorului 2 şi Primăria Sectorului 3 care vor da 150 de milioane de lei, 105 milioane de lei şi, respectiv, 103 milioane pentru serviciile de salubrizare şi deszăpezire.

Şcoală, siguranţă şi asistenţă socială
Pentru poliţia locală, învăţământ şi asistenţă socială clasamentul pune în frunte Primăria Sectorului 1 care strânge suma de 475 de milioane (politie locală - 46 de milioane, învăţământ - 319 milioane de lei şi asistenţă socială - 110 milioane). Sectorul administrat de primarul Neculai Onţanu alocă 430 de milioane pentru aceste servicii (28 de miloane de lei, 291 de miloane şi 111 de milioane de lei). Pe locul trei se află Primăria Sectorului 3 care alocă 336,3 pentru cele trei servicii (13,3 de milioane, 215 milioane de lei şi, respectiv, 108 milioane de lei). Sectorul administrat de primarul Rareş Mănescu alocă 274 de milioane pentru cele trei servicii (20 de milioane de lei, 137 de milioane şi 117 de milioane), iar sectorul 4 ocupă ultimul loc în clasament, cu 230 de milioane de lei (14 milioane de lei, 131 de milioane de lei şi 85 de milioane).

Întreţinerea spaţiilor verzi şi a parcurilor
Primăria Sectorului 1 este în vârful acestui clasament, cu 87 de milioane de lei, urmată de Primăria Sectorului 4 cu 75 de milioane de lei. Sectorul 2 şi sectorul 3 au bugete similare, cu 62 de milioane şi, respectiv, 60 de milioane de lei. Pe ultimul loc în acest clasament se situează Primăria Sectorului 6, cu 54 de milioane de lei alocaţi.      

Reparaţii de străzi
Pentru repararea străzilo cei mai mulţi bani îi alocă Primăria Sectorului 2, cu 106 milioane de lei, urmată de Primăria Sectorului 6, cu 94 de milioane de lei. Ultimele trei locuri le ocupă Primăria Sectorului 3, Primăria Sectorului, Primăria Sectorului 1 şi Primăria Sectorului 4, cu 52 de milioane de lei, 25,8 milioane de lei şi, respectiv, 14 milioane de lei.

Sectorul 2, cel mai credincios
Potrivit bugetelor afişate pe site-urile primăriilor locale, exceptând Primăria Sectorului 5 care nu a afişat niciun buget pentru 2013, sectorul administrat de primarul Neculai Onţanu alocă suma cea mai mare pentru biserici şi religie, având un fond de 35 de milioane de lei. Următorii în clasament este Primăria Sectorului 1, cu 20 de milioane de lei şi Primăria Sectorului 6, cu 16 milioane de lei alocaţi. Pe ultimele două locuri se află Primăria Sectorului 3, cu 2 milioane de lei, şi Primăria Sectorului 4, cu 300.000 de lei.

Sectorul 6, cel mai datornic
Nici în ceea ce priveşte acoperirea datoriilor, administraţiile nu stau mai prejos, o parte din bugetul de pe 2013 fiind alocat creditelor interne sau externe. Cea mai mare parte din aceste datorii sunt credite pentru reabilitarea termică. Pe primul loc în acest clasament se află Primăria Sectorului 6, cu 160 de milioane de lei alocaţi, în urma căreia se poziţionează Primăria Sectorului 2, cu 153 de milioane de lei. Locurile trei şi patru sunt ocupate de Primăria Sectorului 3 şi Primăria Sectorului 1, cu 117 de milioane de lei şi, respectiv, 112 milioane de lei. Pe ultimul loc se situează Primăria Sectorului 4, cu o datorie de 77 milioane de lei.



FOTO Cinema Favorit va fi restaurat şi transformat în Centru Cultural. Primăria Sectorului 6 a alocat peste 10 milioane de lei pentru lucrările de reabilitare

Cristina Răduţă, 
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După lungi eforturi depuse de grupul „Iniţiativa Favorit” , Primăria Sectorului 6 a Capitalei a hotărât ca o sumă importantă de bani să fie folosită pentru restaurarea Cinematografului Favorit.

În şedinţa de ieri, reprezentanţii Primăriei au aprobat bugetul care urmează să fie direcţionat către reconstrucţia şi extinderea cinematografului. Astfel, autoritatea locală a alocat suma de 11.054.000 de lei, adică aproximativ 2,6 milioane de euro.

Cei din grupul „Iniţiativa Favorit“ spun că vor continua să monitorizeze felul în care vor decurge lucrările de restaurare şi speră ca cinematograful să se transforme în Centru Cultural. Planurile administraţiei locale pentru Cinematograful Favorit arată că peste doi ani acesta va fi o o premieră din punct de vedere tehnologic. Săli de cinema, de spectacole, cafenele, restaurante şi pereţi mişcători fac parte din proiectul noului centru cultural european. Grupul Iniţiativa Favorit consideră că proiectul este lipsit de beneficii pentru locuitorii de vârsta a treia.

Proiectantul Centrului Cultural European Favorit, Radu Teacă, a declarat, în cadrul unei întâlniri care a avut loc vara trecută, la sediul Primăriei Sectorului 6, că acesta va fi o construcţie ultramodernă, chiar dacă se bazează pe vechea construcţie. „Prin acest proiect nu am vrut să le oferim oamenilor doar o terasă de bitum, încercăm să le oferim o structură care poate fi privită din toate părţile. Toate spaţiile intermediare sunt în directă legătură cu spaţiile din faţă, o multifuncţionalitate a sălilor este absolut necesară”.

Pentru realizarea activităţilor propuse, Centrul Cultural European Favorit va colabora cu instituţii de specialitate, organizaţii non-guvernamentale, persoane juridice şi fizice. Activitatea cultural-artistică va fi susţinută prin colaborări cu artişti profesionişti sau neprofesionişti, cu organizaţii, instituţii cultural, unitîţi de învăţământ şi va consta, printre altele, în stagiuni de deatru pentru copii şi adulţi, spectacole-lectură, spectacole de divertisment, lansări de carte, expoziţii, organizarea de work-shop-uri, ateliere, seminarii, conferinţe, organizarea de cluburi sau cercuri artistice, participări în festivaluri de teatru, întâlniri între artişti consacraţi şi tineri, sprijinirea companiilor independente de teatru.

Acum 50 de ani, concurentul cinematografului Patria
”Este unul dintre proiectele principale ale mandatului meu. Va deveni în doi ani unreper cultural al sectorului. Şi tinereţea mea se leagă de acest cinematograf, şi eu mergeam acolo”, a declarat Rareş Mănescu. Reabilitarea cinematografului va costa aproximativ 8,2 milioane de euro. În perioada sa de glorie, Cinematograful Favorit avea 944 de locuri şi era unul dintre concurenţii Cinematografului Patria.

Capitala, lăsată fără bani de Primărie. ONG-uri: Finanţele Publice pot sista alocarea banilor de la stat

Ionut Ungureanu, 
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Direcţia Finanţelor Publice Bucureşti poate dispune, începând de ieri, sistarea alimentării cu cote şi unele sume defalcate din bugetul de stat, ceea ce înseamnă că Bucureştiul ar putea rămâne fără bani de la bugetul de stat, conform legii.

ActiveWatch, Funky Citizens, Asociaţia Salvaţi Dunărea şi Delta Ecopolis – Centrul pentru Politici Durabile, Asociaţia Naţională a Birourilor de Consiliere pentru Cetăţeni şi Centrul de Resurse pentru participare publică au adresat o scrisoare deschisă primarului general al Capitalei, Sorin Oprescu, în care solicită transparenţa şi participarea cetăţenilor la dezbaterea privind bugetul local.

Potrivit celor care au semnat scrisoarea, conform Legii 273/2006 privind finanţele publice locale, Direcţia Finanţelor Publice Bucureşti poate dispune, începând cu 8 aprilie, sistarea alimentării cu cote şi unele sume defalcate din bugetul de stat. Astfel că, Primăria Generală a Municipiului Bucureşti va fi nevoită să cheltuiască sumele pe care reuseşte să le colecteze direct, print taxe şi impozite.

Bugetul adoptat târziu afectează funcţionarea întregului oraş
Reprezentanţii organizaţiilor mai sus menţionate inidică neregulile la nivelul adoptării bugetului Primăriei Capitalei, care trebuie să fie deja votat. Consiliile locale au aprobat, luni, bugetele primăriilor de sector pe anul 2013, chiar dacă bugetul Primăriei Capitalei nu a fost încă aprobat.

Legea spune că luni ar fi fost ultima zi în care administraţiile locale îşi puteau aproba bugetele, motiv pentru care administraţiile de sector au preferat să respecte regula, chiar dacă în mod normal bugetul Primăriei Capitalei ar fi trebuit să fie primul aprobat.

În cadrul bugetului Municipalităţii s-ar fi stabilit sumele defalcate din TVA care revin primăriilor de sector. Cu toatea astea însă, reprezentanţii celor şase administraţii susţin că au vrut să respecte legea şi să aprobe bugetele la timp asa că au estimat cât le revine. În situaţia în care cifrelele nu vor coincide, după aprobarea bugetului general, se vor face rectificări.

Practic, această întârziere care are repercursiuni asupra tuturor bugetelor, şi, deci, asupra funcţionării întregului oraş este acuzată şi de către cei care semnează scrisoarea deschisă emisă astăzi.

Redăm mai jos motivaţia organizaţiilor pentru acţiunea întreprinsă:
Teoretic, autorităţile publice locale au la dispoziţie 15 zile de la Publicarea în Monitorul Oficial a bugetului de stat (bugetul a fost publicat în Monitorul Oficial în 22 februarie), urmat de alte 15 zile de dezbatere publică a bugetului local propus. Având în vedere că bugetul naţional a fost publicat în data de 22 februarie, termenul legal limită a fost 8 martie pentru publicarea spre dezbatere publică a bugetului Bucureştiului, urmând ca acesta să fie în dezbatere publică până pe 23 martie. În maxim 5 zile de la expirarea acestui termen, deci până pe 28 martie, bugetul local ar fi trebuit să fie dezbătut şi votat în cadrul Consiliului General.   Conform Legii 273/2006 a Finanţelor Publice Locale, dacă în termen de 10 zile de la dezbaterea publică a bugetului, deci 8 aprilie, nu există un buget aprobat, “directiile generale ale finantelor publice dispun sistarea alimentarii cu cote, respectiv sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat si cu transferuri consolidabile, pana la aprobarea acestora de catre autoritatile deliberative. In aceasta situatie, din bugetele locale se pot efectua plati numai in limita celorlalte venituri incasate”.   Primarul General al Municipiului Bucureşti nu a supus dezbaterii publice nici până azi, 9 aprilie, un proiect de buget local. Îi solicităm primarului general Sorin Oprescu şi Consiliului General al Municipiului Bucureşti să dea dovadă de responsabilitate în planificarea finanţelor capitalei, respectând legislaţia naţională şi asigurând transparenţa şi participarea cetăţenilor la dezbaterea privind bugetul local. Ne afirmăm disponibilitatea de a facilita această dezbatere publică, într-un domeniu care are nevoie mai mult decât oricând de responsabilitate şi prioritizare pentru a răspunde nevoilor bucureştenilor.

 

Copiii cu dizabilităţi din sectorul 6 sunt ajutaţi de o echipă mobilă. Doi logopezi au fost incluşi în echipa din acest an
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Patru copii cu dizabilităţi din sectorul 6 al Capitalei vor beneficia de ajutor specializat la domiciliu, începând de marţi, 9 aprilie. În cadrul proiectului, copiii din Sectorul 6 se vor avea parte de servicii gratuite de logopedie.

Întregul proiect a început în primăvara anului 2011, atunci când s-a constituit o echipă mobilă, care a luat naştere odată cu proiectul „Creşterea capacităţii autorităţilor publice din România în vederea sprijinirii copiilor cu dizabilităţi în cadrul propriilor familii”.

Din cadrul echipei mobile făceau parte în acea vreme patru kinetoterapeuţi, doi psihologi şi un asistent social, la care s-au adăugat în acest an doi logopezi. Pe toată durata proiectului, 43 de copii cu dizabilităţi, cu vârste cuprinsă între 1-15 ani, au beneficiat de servicii de recuperare continuă. Pe lângă aceştia, părinţii copiilor au fost implicaţi direct în sesiunile de lucru.

Proiectul intitulat „Dezvoltarea serviciilor de recuperare oferite în cadrul echipei mobile” a fost implementat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi începând de astăzi au fost incluşi în program din acest an patru copii.



Puterea
CONTRIBUŢII SOCIALE. Cine scapă de povara plăţii banilor către stat

de Alin Huiu

Anumite venituri sunt scutite de plata contribuţiilor către stat conform normelor de aplicare a Codului fiscal. Atât angajaţii, cât şi angajatorii au scăpat de plata anumitor impozite. Începând de la indemnizaţiile pentru incapacitate temporară de muncă şi până la ajutoarele acordate persoanelor cu statut special din administraţie în retragere, toate acestea vor rămâne netaxate de stat în ceea ce priveşte anumite contribuţii.
Astfel, ajutoarele lunare, dar şi plăţile compensatorii acordate personalului militar, poliţiştilor şi funcţionarilor publici cu statut special din sistemul administraţiei, la trecerea în rezervă sau direct în retragere, sunt exceptate de la plata contribuţiilor de asigurări sociale. De asemenea, scrie avocatnet, nu se plăteşte contribuţia la pensie pentru indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate suportate de angajator, potrivit legii, pentru partea care depăşeşte 35% din câştigul salarial mediu brut, adică 778 de lei. 

În mod similar, conform Camerei de Comerţ şi Industrie, şi indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate suportate de la Fondul naţional unic de asigurări sociale de sănătate sunt scutite de la plata contribuţiei de asigurări sociale, tot pentru partea care depăşeşte 778 de lei în 2013. Cei care realizează venituri din activităţi independente nu plătesc CAS nici dacă obţin venituri din salarii, sunt şomeri sau pensionari.

 De plata contribuţiei către sistemul public de pensii scapă şi veniturile acordate în momentul disponibilizării, venitul lunare de completare sau plăţile compensatorii, dar şi indemnizaţiile de şedinţă pe care le încasează aleşii municipiului Bucureşti. Sunt scutite de plata către sistemul de pensii şi indemnizaţiile lunare de neconcurenţă din contractele individuale de muncă şi din indemnizaţiile pentru incapacitate temporară de muncă din cauza unui accident sau a unei boli profesionale.

 Contribuţia pentru accidente se modifică
 Ministerul Muncii a lansat în dezbatere publică un proiect pentru actualizarea contribuţiei de asigurare pentru accidentele de muncă şi bolile profesionale. Dacă până în prezent, baza de calcul este prevăzută de art. 101 din Legea nr. 346/2002, adică din fondul brut lunar de salarii realizat, pe viitor, totul se va calcula în funcţie de Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal. Astfel, totul se va calcula în funcţie de suma câştigurilor brute realizate lunar de persoanele fizice, respectiv salariul de bază minim brut.

