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ATENŢIE PĂRINŢI! Etapa de înscriere în clasa zero şi în clasa întâi se termină în 6 zile - Click
http://www.click.ro/news/social/inscriere-copii-scoala-clasa_intai-clasa_zero_0_1597040321.html
Părinţii nu par interesaţi să îşi înscrie copiii la şcoală, deşi au mai rămas 6 zile până se închide prima etapă. 

În clasa zero, sunt 163.000 de locuri, dar până acum au fost depuse doar 102.000 de dosare de înscriere. 

La clasa întâi, au fost recenzaţi 230.000 de copii, dar au fost înscrişi doar 22.000!

Prima etapă de depunere a dosarelor a început la 2 aprilie şi se încheie luni, 22 aprilie. 

Deşi se pot completa cererile şi pe Internet, doar 5.300 de persoane au ales această metodă, dar o mie de părinţi nu au ajuns la şcoală să aducă documentele necesare şi să semneze cererile trimise online.

Programul de înscriere, în fiecare unitate de învăţământ, este de luni până vineri, între orele 8.00 - 20.00, şi sâmbăta, între orele 8.00 - 13.00. Părinţii pot fi programaţi pentru înscriere de către unitatea de învăţământ.
Pentru cei care doresc mai multe informaţii s-a înfiinţat Tel Verde, accesibil în fiecare judeţ, la numărul 0 800 816 xyz, unde xyz reprezintă indicativul pentru judeţ (ex. Bucureşti -021, Arad - 257).

Părinţii pot consulta site-urile inspectoratelor şcolare judeţene/al municipiului Bucureşti, unde pot găsi detalii privind circumscripţiile şcolare unde se realizează înscrierile, dar şi detalii privind paşii pe care îi au de parcurs pentru înscriere.
Prima etapă de înscriere în învăţământul primar pentru anul şcolar 2013-2014 se desfăşoară în perioada 2-22 aprilie.

Afişarea listei copiilor înscrişi se va face în data de 29 aprilie, la sediul fiecărei unităţi de învăţământ.
Cea de-a doua etapă se desfăşoară în perioada 8-17 mai şi este destinată doar copiilor care nu au fost cuprinşi într-o unitate de învăţământ, după prima etapă.
Lista finală va fi publică în data de 24 mai.
Atenţie! O nouă metodă de jefuit bătrânii: «Hoţii m-au lăsat fără pensie!» - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/hoti-pensie-batrana_jefuita_0_1597040347.html 

Opt sute de lei în cinci minute! Atât a pierdut o pensionară din Bucureşti, după ce a căzut victima unei noi metode de escrocare folosită de hoţi. Un bărbat a apărut la uşa ei cu un colet destinat, chipurile, şefului de bloc. Credulă, femeia l-a plătit, iar insul s-a făcut nevăzut cu banii.

Hoţii nu duc lipsă de imaginaţie şi au găsit un nou mod de a face bani. Prima victimă, Ana Sfichi, o pensionară de 75 de ani din sectorul 4 al Capitalei. Luni dimineaţă, femeia s-a trezit la uşă cu omul de serviciu şi cu un individ necunoscut. 

„Mi-a zis că are de lăsat un colet pentru preşedintele asociaţiei de proprietari, să-i achit contravaloarea de 800 de lei, după care preşedintele urma să-mi returneze banii", ne-a spus femeia. Individul, care avea în jur de 30-35 de ani şi era îmbrăcat într-o geacă bleumarin, a simulat la telefon o conversaţie, care să-i sporească încrederea pensionarei, cunoscând inclusiv numele şefului de bloc, dar şi pe al ei. 

„După ce a plecat, l-am sunat pe preşedinte şi mi-am dat seama ce grozăvie am păţit. M-a lăsat fără banii de pensie", ne-a mai spus femeia. La zece minute de la incident, pensionara și cu un echipaj al poliţiei au încercat să dea de urma hoţului, fără succes însă. Coletul a fost deschis la Poliţie, iar înăuntru era o tigaie. Acum, poliţiştii continuă cercetările pentru a-l depista pe cel care a lăsat-o pe bătrână fără bani.

Sfaturi de la poliţişti

Verificaţi autenticitatea celor afirmate prin alte căi, respectiv contactarea persoanei în cauză sau a altor persoane (rude, cunoştinţe) ce îţi pot oferi informaţii suplimentare

Puneţi cât mai multe întrebări;

Nu depuneţi bani în conturi bancare sau prin servicii de transfer rapid către persoane necunoscute;

Dacă aţi fost victima unei înşelăciuni, apelaţi imediat 112;

Spuneţi prietenilor şi cunoştinţelor despre acest mod de operare şi sfătuiţi-i să fie precauţi.
Mii de copaci, plantaţi în sectorul 3 - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/210641/Mii-de-copaci-plantati-in-sectorul-3- 

Administraţia Domeniului Public Bucureşti (ADPB) Sector 3 a demarat, de luna trecută, programul de sădire de platani, dar şi de alţi copaci pe bulevardele principale din tot sectorul. 
Cele mai recente plantări s-au făcut, ieri, pe Bulevardul Nicolae Grigorescu.
Printre preocupările principale ale ADPB Sector 3 se numără întreţinerea şi îmbogăţirea spaţiului verde din sector. Din acest motiv, reprezentanţii instituţiei au demarat un program de sădire de platani pe principalele bulevarde din sectorul 3. Această acţiune se desfăşoară în paralel cu cea demarată la începutul lunii trecute, care se va încheia în cursul acestei luni – "Curăţenia de primăvară"-, în urma căreia toate grădinile din jurul blocurilor şi toate minipărculeţele vor fi curăţate şi puse la punct.

Plantările, până la sfârşitul lunii mai

Angajaţii ADPB Sector 3 vor fi prezenţi, în această perioadă, pe cele mai importante artere, unde vor planta diferiţi arbori. Acţiunea a demarat deja, câteva bulevarde, printre care şi I.C. Brătianu, fiind deja înfrumuseţate cu platani. Directorul general de la ADPB Sector 3, Iulian Marin, spune că vor fi plantaţi mii de arbori pe tot parcursul acestei luni şi a enumerat şi bulevardele pe are au ajuns deja angajaţii ADPB Sector 3. Cele mai recente sădiri s-au făcut, ieri, pe Bulevardul Nicolae Grigorescu. "Deja au fost puşi 75 de platani pe scuarul de pe Bulevardul I.C. Brătianu, dar şi pe bulevardele Nicolae Grigorescu, Theodor Pallady şi în zona Baba Novac, unde sunt câteva sute. Am ales să punem platani din mai multe motive, unul dintre acestea fiind că este o specie rezistentă la poluarea atmosferică specifică oraşelor mari. De asemenea, este rezistent la ger sau la secetă şi, în plus, este un arbore foarte frumos", a spus directorul general al ADPB, Iulian Marin.
Se plantează şi tei, stejari, frasini şi castani
Primarul sectorului 3, Robert Sorin Negoiţă, a spus că, pe lângă platani, se vor planta şi alte feluri de arbori în sectorul condus de el. "Cei mai mulţi dintre arborii pe care dorim să îi plantăm în această perioadă sunt platani, însă avem şi tei, stejari, frasini şi castani. Mai ales platani, pentru că sunt copaci adaptaţi perfect condiţiilor de oraş, cresc frumos şi vor schimba mult în bine aspectul sectorului", a declarat primarul sectorului 3, Robert Sorin Negoiţă.

"Este foarte important ca noi toţi să respirăm aer cât mai curat, am iniţiat acest proiect cu gândul la sănătatea noastră şi a copiilor noştri." - primarul sectorului 3, Robert Sorin Negoiţă

"Platanul este o specie rezistentă la ger, la secetă, dar şi la poluare." - Iulian Marin, director ADPB Sector 3

5.000 de copaci vor fi plantaţi până la 31 mai.
Poliţiştii locali din Capitală vor patrula cu «trotinete» inteligente - Click
Hoţii şi scandalagiii din Centrul Istoric vor fi «vânaţi» cu vehicule high-tech
http://www.click.ro/news/bucuresti/Hotii_si_scandalagiii-vanati-centrul_vechi-politisti_pe_trotinete_0_1597040388.html 

Poliţiştii locali din Bucureşti au găsit soluţia pentru a interveni eficient în aglomeraţia din Centrul Istoric: vor patrula pe străduţe cu segway-uri, nişte "trotinete" inteligente. 
Municipalitatea vrea, pentru început, să cumpere zece astfel de vehicule.
În bugetul Capitalei, aflat deocamdată în dezbatere pe site-ul Primăriei, se prevede şi cheltuirea a 343.000 de lei pentru achiziţionarea unor "trotinete" speciale cu auto-echilibru pentru patrulare în zone aglomerate. Este denumirea tehnică pentru deja celebrele şi fiţoasele segway-uri, cu care VIP-urile Capitalei se întrec pe străzi când vor să pară ecologişti convinşi.

Reprezentanţii Poliţiei Locale ne-au explicat şi de ce solicită cumpărarea acestor vehicule. "Nu se poate circula cu maşina sau cu scuterul în Centrul Vechi, aşa că aceste biciclete speciale sunt utile, ajutând la o patrulare eficientă", a explicat purtătorul de cuvânt al Poliţiei Locale, Răzvan Popa.

Acesta a precizat că, fiind vorba despre cel mai important vad turistic al Bucureştiului, poliţiştii trebuie să fie o emblemă a oraşului şi nu pot merge pe teren cu bicicleta clasică. Răzvan Popa a dezvăluit că de succesul „comandoului segway" depinde extinderea iniţiativei şi în parcurile aglomerate.

În prezent, poliţiştii locali patrulează mai mult pe jos prin Centrul Istoric

Segway este numele unei biciclete speciale electrice cu auto-echilibru, inventată de un inginer american. Vehiculul este constituit dintr-o mică platformă joasă pe care urci, având în părţi câte o roată şi, în mijloc, un ghidon subţire şi înalt ca de trotinetă.

Deplasarea se face prin mişcarea acestuia înainte-înapoi, stânga-dreapta. Viteza maximă pe care o poate atinge este de 20 km/oră.

MINIVACANŢĂ DE 1 MAI. Bugetarii vor lua salariile până pe 30 aprilie. Autorităţile pregătesc surprize pe litoral - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/bugetarii_isi_vor_primi_salariile_pe_aprilie_pana_la_sfarsitul_lunii
Bugetarii îşi vor primi salariile anticipat pentru a se putea bucura de minivacanţa de Paşti aprobatăde Guvern. Astfel, salariile pentru aprilie vor fi virate pânăla sfârşitul acestei luni, şi nu în intervalul 5-10 mai, cum ar fi trebuit.

 

„Confirm faptul că Ministerul Finanţelor şi ministrul delegat pentru Buget au găsit soluţia juridică pentru ca salariile bugetarilor să fie achitate până pe 30 aprilie. Sper ca oamenii, în felul acesta, să poată avea resursele necesare pentru cumpărăturile de Paşti şi aceia care sunt mai norocoşi să cheltuie banii în facilităţile turistice. E o categorie redusă, din păcate, raportat la ansamblul populaţiei, însă un sprijin pentru zona de turism este oricând binevenit”, a declarat Victor Ponta, ieri, la şedinţa de Guvern în care s-a aprobat ordonanţa de urgenţă.

 

Slujbă pe plajă

 

Bugetarii vor avea, în acest an, 6 zile libere în perioada 1-6 mai. Guvernul a decis, luna trecută, ca zilele de 2 şi 3 mai să fie declarate libere, astfel putând fi legate sărbătoarea de 1 Mai cu Sărbătorile Pascale. Hotelierii au pregătit oferte speciale, pe litoral fiind aşteptaţi, în acest an, aproximativ 30.000 de turişti. Preşedintele ANAT şi al Asociaţiei Litoral-Delta Dunării, Corina Martin, a anunţat că turiştii care vor merge pe litoral în minivacanţă vor avea parte de mai multe surprize, printre care parada de autoturisme, de motociclete şi concerte. „Pentru 1 Mai am pregătit foarte multe evenimente care se vor derula în fiecare zi până la finalizarea minivacanţei care a devenit maxi-vacanţă prin decizia Guvernului de a uni 1 Mai cu Paştile. Astfel, până pe 7 mai avem ocazia să oferim tuturor turiştilor care aleg litoralul românesc surprize, spectacole, parade de maşini, parade de motociclete, concerte, evenimente în fiecare club de noapte. 
Primăria Mangalia anunţă evenimente atractive pentru staţiunile din sud, inclusiv un eveniment care se cheamă Patimile lui Hristos cu ocazia Paştilor. Slujbele de Paşti vor avea loc pe plajă atât în staţiunea Mamaia, în dreptul Cazinoului, cât şi pe plaja din Mangalia. De asemenea, deschiderea sezonului o vom face cu touroperatori din Emiratele Arabe Unite şi presa din Emirate pentru a le prezenta ce înseamnă staţiunea Mamaia”, a declarat Corina Martin.

 

Prime la stat şi privat

 

În afară de salarii, angajaţii de la stat vor lua şi prime. Cei aproape 3.600 de angajaţi ai Ford în România vor primi câte 980 de lei. Angajaţii Dacia vor lua prime, deoarece acestea sunt trecute în contractul colectiv de muncă, însă cuntumul se negociază în fiecare an cu sindicatele, iar discuţiile nu s-au încheiat. De asemenea, cei aproape 7.500 de siderurgişti de la ArcelorMittal Galaţi vor lua 200 de lei în plus. Complexul Energetic Oltenia, unde muncesc aproape 19.000 de români, împarte în acest an prime de 700 de lei.

PROPUNERE: Indemnizaţie pentru bunici - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/propunere_indemnizatie_pentru_bunici 
O nouă propunere legislativă menită să încurajeze natalitatea a fost înaintată de politicienii conservatori. Bunicii ar putea beneficia de o sumă lunară, echivalentă cu salariul minim net pe economie, pentru îngrijirea copilului în situaţia în care părinţii se întorc la locul de muncă înainte ca acesta să împlinească 2 ani.

 

Bunicul ar beneficia de această prevedere la solicitarea expresă a celor doi părinţi fireşti ai copilului, până la împlinirea vârstei de 2, respectiv 3 ani a acestuia, iar suma de care va beneficia bunicul va fi prevăzută în bugetul asigurărilor sociale de stat. Propunerea legislativă modifică Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor, prin acordarea posibilităţii bunicilor de a beneficia de o sumă lunară pentru îngrijirea copilului în situaţia în care părinţii se întorc la locul de muncă.

 

În anul 2008, Bulgaria a modificat "Legea pentru stimularea angajării forţei de muncă", stabilind acordarea "alocaţiei de bunic/ă", astfel că bunicii au posibilitatea, de la 1 ianuarie 2009, să-şi îngrijească nepoţii, până la împlinirea vârstei de 3 ani, pentru o sumă de 123 euro. În Ungaria se acordă "alocaţia pentru îngrijire la domiciliu", în cuantum de 107 euro, părinţilor care au grijă de copii până la vârsta de 3 ani, respectiv 10 ani pentru copilul cu handicap, sau pentru bunicii care au grijă de nepoţi cu vârsta între 1 şi 3 ani la domiciliul părinţilor. Şi în cazul Bulgariei, şi în cel al Ungariei sumele sunt aproximativ egale cu pensia minimă pentru limită de vârstă.
ÎNSCRIERI: 123.000 de copii, în învăţământul primar - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/inscrieri_123_000_de_copii_in_invatamantul_primar
Peste 123.000 de cereri de înscriere în învăţământul primar pentru anul şcolar 2013-2014 au fost înregistrate până marţi, la ora 12.00. Din totalul celor 123.743 de cereri, 101.848 sunt solicitări pentru copiii care împlinesc 6 ani înainte de 1 septembrie 2013, iar 21.895 pentru copiii care împlinesc 6 ani începând cu 1 septembrie 2013.

 

Potrivit Ministerului Educaţiei, 5.292 de cereri au fost completate online, pe formularul disponibil pe site-ul instituţiei, www.edu.ro, la secţiunea Înscrierea în învăţământul primar. 
Prima etapă de înscriere se încheie pe 22 aprilie. Afişarea listei copiilor înscrişi se va face în data de 29 aprilie, la sediul fiecărei unităţi de învăţământ, pe site-urile şcolilor, acolo unde acestea există, şi a inspectoratelor şcolare judeţene/al municipiului Bucureşti. Cea de-a doua etapă se desfăşoară în perioada 8-17 mai şi este destinată doar copiilor care nu au fost cuprinşi într-o unitate de învăţământ, după prima etapă. Lista finală va fi publică în data de 24 mai
. 

Oprescu a anunţat înfiinţarea unor comisii de monitorizare şi control al activităţii RADET şi RATB - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/189721-Oprescu-a-anuntat-infiintarea-unor-comisii-de-monitorizare-si-control-al-activitatii-RADET-si-RATB.html
Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a anunţat marţi, după întâlnirea cu noii membri ai consiliilor de administraţie ale RATB şi RADET şi cu reprezentanţi ai Consiliului General al Municipiului Bucureşti, un set de măsuri pentru organizarea şi restructurarea celor două regii, unde s-au constatat mai multe probleme raportate de Corpul de control al prim-ministrului.
În acest sens, a spus edilul-şef, vor fi constituite două comisii de supraveghere, control şi monitorizare a activităţii regiilor menţionate. 


"În urma discuţiilor avute azi, am dispus constituirea de comisii de supraveghere, control şi monitorizare, comisii care vor funcţiona un an şi vor face raportări lunare către CGMB, pentru supravegherea cheltuielilor, a costurilor şi a eficienţei cheltuirii veniturilor", a anunţat Oprescu. 

Activitatea acestor comisii va avea caracter permanent, pe termen de un an, şi se vor face raportări lunare de către viceprimarii Dan Darabont pentru RATB şi Marcel Nicolăescu pentru RADET, în calitate de preşedinţi ai celor două comisii. 


Ceilalţi membri ai comisiilor vor fi, potrivit primarului general: preşedintele comisiei de resort din CGMB, un reprezentant al Comisiei de specialitate din aparatul primarului general, un reprezentant al Direcţiei de buget din aparatul executiv, unul al Direcţiei economice şi control financiar a PMB, unul al Direcţiei de audit intern şi un reprezentant de la Inspecţie şi control. 


Edilul-şef s-a mai referit la efectuarea unui audit extern al întregii activităţi care să verifice contractele de mentenanţă, de servicii şi de achiziţii, precum şi la elaborarea documentaţiei şi strategiei de transformare în societăţi comerciale, valabilă pentru cele două regii, în maximum şase luni, aşa cum prevede legea. 


Ultimul punct al măsurilor anunţate de către Sorin Oprescu a fost planul de reorganizare şi de restructurare a întregii activităţi, incluzând protecţia personalului angajat, urmând ca sindicatele să devină parteneri de discuţii. AGERPRES
Biletele RATB şi apa caldă, pe lista de scumpiri după liberalizarea preţurilor la energie - Gândul
http://www.gandul.info/stiri/biletele-ratb-si-apa-calda-pe-lista-de-scumpiri-dupa-liberalizarea-preturilor-la-energie-10755472
Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a declarat, marţi, că tariful energiei termice din Bucureşti şi cel al călătoriilor cu vehiculele RATB ar putea creşte, în urma liberalizării preţurilor la energia electrică şi la gazele naturale.

"Există premisele creşterii preţurilor la energia termică şi biletele pentru transportul în comun, în urma liberalizării preţurilor la energia electrică şi gazele naturale", a spus Sorin Oprescu.

Edilul a explicat că, "într-o primă etapă", municipalitatea a luat măsurile necesare pentru ca acestea să nu crească, precizând însă că, dacă tarifele la curent electric şi gaze "vor creşte aberant", preţul energiei termice şi cel al călătoriilor cu transportul în comun de suprafaţă ar putea creşte. 

  "Chiar dacă acestea (preţurile la energie electrică şi la gaze naturale - n.r.) vor creşte într-o primă etapă, ne-am luat măsurile, atât cât am putut să le luăm, pentru a putea proteja populaţia de o eventuală creştere. Cel puţin în prima etapă, suntem pregătiţi, însă, dacă aceste preţuri vor creşte aberant, şi tarifele la energia termică şi biletele RATB ar putea creşte", a mai spus Oprescu. 

Primarul general a mai precizat, referitor la tariful energiei termice din Capitală, că municipalitatea este, deocamdată, în proces de "absorbţie" a ELCEN de către RADET, iar modernizarea acestei regii va duce la optimizarea preţului.

În prezent, în Capitală, gigacaloria are un cost de producţie de 328 de lei, din care bucureştenii plătesc doar 169,88 de lei, diferenţa fiind subvenţie acoperită de municipalitate.

O călătorie RATB costă 1,3 lei, iar un abonament lunar valabil pe toate liniile, 50 de lei.
PLANUL Primăriei Capitalei pentru a rezolva problema maidanezilor. Cât va costa adopţia unui câine fără stăpân - Gândul
http://www.gandul.info/stiri/planul-primariei-capitalei-pentru-a-rezolva-problema-maidanezilor-cat-va-costa-adoptia-unui-caine-fara-stapan-10754539
Primăria Capitalei vrea să elimine adopţiile fictive ale câinilor maidanezi, potrivit unui proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCGMB 243/2009 privind controlul reproductiei câinilor în Municipiul Bucureşti supus dezbaterii publice.

Pentru aceasta va crea o bază de date cu câţi câini există în Bucureşti, bază de date pe care o va gestiona Autoritatea pentru Supravegherea  şi Protecţia Animalelor (ASPA). 
Bucureştenii care vor să adopte câini vor plăti o taxă de 170 de lei, în timp ce organizaţiile neguvernamentale nu vor plăti nimic.

Proiectul prevede că persoanele sau ong-urile care abandonează animalele nu vor mai avea dreptul pentru adopţie timp de un an de la constatarea abandonului.
Bucureştenii şi persoanele juridice care au câini în vârstă de peste 4 luni sunt obligaţi să le înregistreze la ASPA în termen de 6 luni de la intrarea în vigoare a hotârârii.
De asemenea, persoanele care deţin câini în vârstă de peste 6 luni sunt obligate să le sterilizeze în termen de 12 luni de la intrarea în vigoare a hotărârii.

Potrivit datelor de la primărie, 30% din câinii fără stăpân din Bucureşti provind din abandon privat. În Capitală, sunt 15 "adăposturi" private, cu peste 2.000 de câini care nu sunt înscrişi în evidenţe.

„Nu se cunoaşte dacă sunt sterilizaţi, dacă sunt vaccinaţi antirabic şi deparazitaţi. Adăposturile sunt insalubre, nu ştim de unde provin câinii respectivi şi ce se intampla cu ei”, spun reprezentanţii Primăriei care propun proiectul.
Aproape două treimi dintre români cumpără doar strictul necesar de alimente - Gândul
http://www.gandul.info/financiar/aproape-doua-treimi-dintre-romani-cumpara-doar-strictul-necesar-de-alimente-10754023
Peste 85% dintre cumpărătorii români resimt creşterea preţurilor la alimente şi au devenit mai precauţi cu bugetul, două treimi spun că achiziţionează doar bunuri de strictă necesitate şi tot mai mulţi vizitează 4 sau 5 magazine pentru cumpărături, potrivit Nielsen.

  
"Percepţia asupra dinamicii preţurilor la alimente a rămas la nivelul anului 2011, însă a depăşit semnificativ nivelul din 2010. Cumpărătorii din oraşele medii au o percepţie mai accentuată legată de creşterea preţurilor la alimente (90%), faţă de cei din Bucureşti şi oraşele mari (84%)", potrivit studiului Shopper Trends 2012-2013, realizat de Nielsen. 

Astfel, în 2012, românii care au cumpărat produse pentru gospodărie şi din magazine din retailul modern şi care consideră că preţul alimentelor a crescut sunt mai precauţi la modul în care îşi cheltuiesc bugetul, două treimi din cei intervievaţi menţionând că achiziţionează doar lucruri de strictă necesitate.

  
De asemenea, 31% spun că iau în cantităţi mai mici, 26% caută în special promoţiile, iar 17% au schimbat mărcile mai scumpe cu unele mai ieftine. Doar 8% dintre cumpărători spun că nu sunt afectaţi de creşterea de preţuri. 

 
 Conform Institutului Naţional de Statistică, preţul produselor alimentare a crescut în medie cu 6,2% anul trecut faţă de decembrie 2011, an în care alimentele s-au scumpit cu numai 1%. 

 
 Datele Nielsen arată că mai mult de o treime din cumpărători realizează săptămânal cumpărăturile principale pentru gospodărie (produse alimentare, de băcănie şi de îngrijire personală), semnificativ mai mult decât în anul anterior. În plus faţă de 2011 a crescut semnificativ şi frecvenţa pentru cumpărăturile de completare, dar şi procentul celor care vizitează 4 sau 5 magazine pentru cumpărături. 

 
 Circa 62% dintre cumpărători au cheltuit în 2012 o parte importantă a bugetului în magazinele de tip hipermarket, în creştere cu şapte puncte procentuale faţă de anul anterior, iar 20% au preferat supermarketurile. Ponderea discounterilor a scăzut cu opt puncte, la 11%, faţă de 2011, iar cea a comerţului tradiţional şi a magazinelor de tip cash&carry s-au menţinut la 3% şi, respectiv, 2%. 

"Şi în 2012, promoţiile reprezintă un punct de atracţie pentru cumpărători. Cu toate acestea, influenţa promoţiilor asupra alegerii magazinelor pe care le vizitează cumpărătorii scade semnificativ faţă de anul trecut, acesta fiind şi unul din motivele pentru care atât producătorii, cât şi retailerii pot adăuga noi argumente, legate de experienţa de cumpărare, pentru care cumpărătorii să aleagă locaţiile de cumpărare", se mai arată în studiul Nielsen.

Astfel, 34% dintre români cumpără produse aflate la promoţie, pondere cu şase procente mai mică faţă de 2011, 25% sunt foarte puţin influenţaţi de acestea, iar 24% cumpără la promoţie doar dacă le place marca respectivă.

La nivelul tuturor respondenţilor, dar şi în oraşele mari şi medii, Kaufland continuă să fie perceput ca fiind magazinul cu cele mai mici preţuri (de 29% din respondenţi), urmat pe locul secund de Carrefour şi Auchan (13%) şi pe locul trei de Lidl şi Penny Market (8%). La polul opus se află Mega Image (1%).

În Bucureşti, "lupta" pentru a cuceri aceasta perceptie este una dură, cele mai multe magazine de tip hipermarket având scoruri similare.

Anul trecut, în România, exista pe piaţă un total de 979 magazine, cu 204 mai multe decât în 2011, din care 150 hipermaketuri, în creştere cu 13 unităţi, 481 de supermarketuri, cu un plus de 162 de magazine, 297 discounteri, care au avut 40 de deschideri noi, şi 51 de magazine cash&carry, în stagnare.

Studiu Shopper Trends 2012-2013 a fost realizat în perioada 10 octombrie - 7 noiembrie 2012 pe un eşantion de 1.200 de respondenţi, care au făcut cumpărăturile pentru gospodărie în ultimele patru săptămâni inclusiv din magazine din retailul modern.

Ocupația de bonă ar putea fi reglementată și în România - Curentul
http://www.curentul.ro/2013/index.php/2013041785624/Social/Ocupatia-de-bona-ar-putea-fi-reglementata-si-in-Romania.html
Romanian Angel Appeal a înaintat Comisiei pentru drepturile omului din Camera Deputaților o propunere pentru reglementarea și organizarea ocupațiilor de bonă și babysitter, potrivit căreia o bonă ar putea să ofere simultan, la domiciliul său, servicii pentru cel mult șase copii de peste șase ani.


Propunerea legislativă a organizației neguvernamentale face diferența între bonă și babysitter în sensul în care un babisytter este o persoană acreditată care poate acorda servicii de îngrijire și supraveghere la domiciliul copilului, în timp ce o bonă ar putea să asigure aceleași servicii atât la domiciliul copilului, cât și la cel propriu.


Documentul înaintat Comisiei pentru drepturile omului prevede că o bonă poate să ofere simultan, la domiciliul său, servicii de zi pentru cel mult patru copii care au între trei luni și șase ani, iar pentru copii care au peste șase ani o persoană cu o astfel de calificare va putea oferi simultan servicii pentru cel mult șase copii.


Reprezentanții Romanian Angel Appeal au precizat că, în România, există deja o rețea de aproximativ de 2.000 de persoane calificate în meseria de bonă sau babysitter și susțin că reglementarea acestor ocupații ar aduce beneficii atât familiilor cu copii mici, care ar avea garanția că de copii lor se vor ocupa persoane pregătite și testate pshisologic anterior începerii activității, cât și femeilor șomere, care cu greu reușesc să-și găsească de muncă în România, dar și bugetului de stat, prin faptul că aceste persoane nu vor mai lucra la negru, așa cum se întâmplă în 90% din cazuri, în prezent.


Inițiatorii proiectului de act normativ propun ca bonele să poată lucra ca persoane fizice autorizate sau cu contract individual de muncă. În cazul în care ar opta pentru a lucra ca persoană fizică autorizată, plata acestora ar urma să se realizeze pe bază de tarif orar.


În proiectul de propunere legislativă se mai prevede că poate fi bonă sau babysitter orice persoană care a împlinit 18 ani și are capacitate deplină de exercițiu, a absolvit învățământul obligatoriu, are o stare de sănătate bună atestată de medicul de familie, în mod obligatoriu, cel puțin o dată pe an și prezintă garanții cu privire la îngrijirea și supravegherea copiilor, evidențiate prin evaluare socială și psihologică, realizată obligatoriu cel puțin anual.
