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PUTEREA

SECTORUL 6: Elevii strâng cărţi pentru Serbia şi Ucraina
  Primăria Sectorului 6 derulează campania de suflet „Românipentru români”. Până pe 28 aprilie 2013, caravanacampanieiva merge în toate şcolile şi liceele din sectorul 6şi va aduna cărţile pe care elevii şi profesorii le vor donapentru copiii românilor din Ucraina şi Serbia. Sfârşitulcampaniei va fi încheiat cu spectacolul „Destin România”,unde vor fi prezentate mesajele de mulţumire din parteaAsociaţiilor Comunităţilor Româneşti din Ucraina şi Serbiaîn prezenţa personalităţilor din domeniul cultural-artistic,precum şi a reprezentanţilor unor instituţii ale statuluiromân.


PUTEREA

PROIECT: Alocaţiile ar putea creşte
 Ministerul Muncii ia în calcul ca alocaţiile pentru copii să crească începând de anul viitor, conform unui anunţ făcut de ministrul Mariana Câmpeanu. Cifrată în prezent la 42 de lei pe lună, alocaţia ar urma să fie substanţial mai mare, dacă bugetul va fi cel sperat de ministru. “Eu aş creşte-o şi cu 1.000%, 2.000% dacă ar exista posibilitatea. Din 2014, sper să avem posibilitatea să creştem alocaţia de stat pentru copii. Asta depinde, însă, de ce buget vom avea, de creşterea economică a României”, a spus Câmpeanu.

ADEVARUL

Centru pentru copiii cu deficienţe de auz. 
Centrul va funcţiona pentru un an alături de Centrul de Zi pentru Nevăzători „Rază de Lumină” de pe strada Carierei . Pentru moment, centrul poate primi săptămânal 25-30 de copii la terapie. La centru pot beneficia de terapie copii din mai multe oraşe ale ţării, nu doar din Braşov, acesta fiind primul de acest gen din ţară. O oră de terapie aici costă 80 de lei, însă există şi posibilităţi de suport pentru părinţii cu situaţii financiare mai grele. Micuţii care au probleme de auz pot învăţa să vorbească. „Deosebit este acest centru pentru că uneşte trei coloane principale pentru copiii hipoacuzici: o dată diagnosticul, cu o reţea foarte bună cu conexiuni foarte bune către domeniul medical, partea tehnologiei, deci o reţea foarte bună pentru aparaturi adecvate, şi terapie individuală pentru a putea dobândi limbajul pe cale naturală. Astfel, un copil care este diagnosticat timpuriu ar putea ajunge cu un limbaj adecvat să intre în clasa întâi  a unei şcoli normale”, a explicat Paul Iacob, preşedinte Asociaţia Perspective pentru copiii hipoacuzici, citat de bzb.ro.

ADEVARUL

Luni se încheie prima etapă de înscrieri în şcoala primară. 
Peste 97% dintre copii înscrişi, multe şcoli supraaglomerate 21 aprilie 2013, 16:57 citesc mai tarziu download pdf print article ArticolComentarii 0 deOana CraciunDevino fan 0 (0 voturi) citeste totul despre: inscrieri clasa pregatitoare 2013 clasa pregatitoare copii inscrisi locuri libere clasa zero 0 share 0 inShare 3 Live Aboneaza-te la newsletter Abonare Şi anul acesta părinţii şi-au înscris copiii la şcolile cu renume, unde locurile s-au dovedit insuficiente Luni, 22 aprilie, este ultima zi din prima etapă a înscrierilor în clasa pregătitoare şi clasa I, în care părinţii au depus cererile pentru a-şi înregistra copiii la şcolile dorite. Deja 97% dintre ei au fost trecuţi pe liste la nivel naţional, adică în jur de 158.000, şi chiar există şcoli unde s-au depus mai multe cereri decât locurile disponibile, ca atare se va ajunge la suplimentarea claselor pregătitoare. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ Aproape 158.000 de cereri de înscriere la şcoală depuse de părinţi pân... Peste 155.000 de cereri de înscriere în învăţământul primar, depuse pâ... Aproape 5.500 de cereri de înscriere în învăţământul primar constănţea... PUBLICITATE Apartament nou cu discount 80% www.promotiegreenfield.ro Vrei sa locuiesti in Greenfield? Numai in aprilie ai sansa unui discount de 80%. Preturi de lista de la 47.100€. Ministerul Educaţiei Naţionale a anunţat sâmbătă că, după două săptămâni de înscrieri, a centralizat aproape 158.000 (97,1%) de cereri de înscriere în învăţământul primar, pentru anul şcolar 2013-2014, la nivelul întregii ţări. Din totalul acestora, în jur de 126.000 sunt solicitări pentru copiii care împlinesc 6 ani înainte de 1 septembrie 2013, iar peste 31.000 sunt pentru copiii care împlinesc 6 ani începând cu 1 septembrie 2013, potrivit centralizării de sâmbătă, de la prânz, publicată de Ministerul Educaţiei. Ceea ce înseamnă că cei mai mulţi copii au fost deja trecuţi pe liste de părinţi încă din prima etapă, având în vedere că părinţii au avut mai mult timp, fiind deja al doilea an, şi mai multe informaţii, cu ocazia organizării Zilelor Porţilor Deschise. Rămâne însă de stabilit dacă toţi vor intra la şcolile dorite, repartizarea finală urmând să aibă loc în a doua etapă din luna mai. Prima etapă de înscriere în învăţământul primar pentru anul şcolar 2013-2014 a fost programată pentru perioada 2-22 aprilie, potrivit metodologiei publicate de minister. Listele vor fi publicate pe 29 aprilie, apoi urmează a doua etapă, în perioada 8-17 mai, destinată doar copiilor care nu au fost cuprinşi într-o unitate de învăţământ după prima etapă. Lista finală va fi publică în data de 24 mai. Ministrul Educaţiei Naţionale, Remus Pricopie, a declarat de altfel sâmbătă, invitat la Antena 3, că numărul cererilor de înscriere în şcoala primară depăşeşte cu aproape 28.000 cifra înregistată anul trecut după acelaşi termen de două săptămâni. ”Luni este ultima zi şi sperăm ca pe 29 aprilie să dăm răspunsul favorabil unui număr cât mai mare de părinţi”, a mai spus ministrul. Acesta a recomandat tuturor părinţilor care au copii cu vârsta adecvată parcurgerii clasei pregătitoare şi clasei I, respectiv 6 şi 7 ani, să-şi înscrie copiii în perioada alocată primei etape, respectiv, până luni, 22 aprilie. Pentru o informare corectă, părinţii şi toţi cei interesaţi pot consulta site-urile inspectoratelor şcolare judeţene/al municipiului Bucureşti. Aici pot găsi detalii privind circumscripţiile şcolare unde se realizează înscrierile, dar şi detalii privind paşii pe care îi au de parcurs pentru înscriere. De asemenea, cei interesaţi pot apela Tel Verde, disponibil în fiecare judeţ, la numărul 0 800 816 xyz, unde xyz reprezintă indicativul pentru judeţ (ex. Arad - 257). Noutatea acestui an, înscrierile online În ceea ce priveşte înscrierea electronică a celor mici, aproape 6.400 de cereri au fost completate de părinţi online, pe formularul disponibil pe site-ul MEN. Dintre acestea, peste 5.600 au fost deja validate la secretariatele unităţilor de învăţământ unde părinţii au aplicat. Oricum, pentru a putea fi luate în considerare, toate cererile completate online trebuie să fie semnate la sediul unităţii de învăţământ unde părinţii doresc să îşi înscrie copiii. Top 5 judeţe cu cele mai multe cereri depuse  Numărul mare de cereri depuse încă din prima etapă a făcut ca, în multe oraşe, locurile alocate iniţial pentru clasa pregătitoare să nu fie suficiente şi cererea să depăşească oferta, ceea ce înseamnă că va fi nevoie de crearea de noi clase zero, acolo unde există spaţiu. Cele mai multe cereri au fost înregistrate în Capitală, peste 14.000, urmată de judeţele Iaşi (peste 7.600), Prahova (aproape 6.200), Suceava (aproape 6.000) şi Constanţa (peste 5.500), arată centralizarea făcută de Ministerul Educaţiei, judeţe unde numărul cererilor depuse va depăşi numărul locurilor pregătite de inspectoratele şcolare, pe baza recensamântului copiilor cu vârsta de clasa pregătitoare. La nivelul Capitalei, pentru cele aproape 12.000 de locuri disponibile, pe care inspectoratul le declara suficiente pentru acest an şcolar, părinţii au depus, până sâmbătă, peste 14.000 de cereri, depăşind cu peste 2.000 locurile vacante. Cea mai mare bătaie s-a dat pe şcolile de renume: Colegiul german ”Goethe”, Liceul ”Dante Alighieri”, Şcoala nr. 195, Liceul ”Vasile Alecsandri”. "Dacă sunt mai mulţi copii, atunci vom aloca mai multe clase în unităţile de învăţământ, dar numai în limita spaţiului disponibil. Vreau să-i asigur pe părinţi că toţi copiii vor fi cuprinşi în şcoală", a precizat Trăistaru.  "În cazul în care vor fi părinţi care vor dori o anumită şcoală şi dacă nu vor fi locuri atunci vor fi căutate soluţii prin dialog pentru înscrierea în alt nivel de învăţământ. În general pentru situaţii speciale şi bine conturate potrivit legislaţiei în vigoare - numărul de locuri la clasă ar putea fi suplimentat de la 25 la 28", a mai spus inspectorul. Judeţe unde ar putea să rămână locuri libere după prima etapă La polul opus, cu cele mai mari diferenţe între numărul estimat de copii care ar trebui să meargă din toamnă la clasa zero sau clasa I şi numărul cererilor depuse de părinţi, până sâmbătă la prânz, sunt judeţele Cluj şi Mureş, urmate de Caraş Severin şi Giurgiu.  În Constanţa, cifrele centralizate până sâmbătă (aproape 5.500) indicau un număr de aproape 1.000 de locuri la pregătitoare care ar putea rămâne neocupate, în condiţiile în care, la nivelul judeţului Constanţa, numărul de locuri alocat prin cifra de şcolarizare pentru clasa pregătitoare (6.500) este mai mare decât numărul copiilor care au împlinit vârsta pentru a începe învăţământul primar. În judeţul Mureş, aproape două treimi din locurile oferite pentru clasa pregătitoare au fost ocupate din totalul de 5.487 de locuri în clasa pregătitoare puse la dispoziţia copiilor de Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş. Dacă săptămâna trecută numărul celor înscrişi nu depăşea 1.975, părinţii s-au implicat mai mult în înscrierea copiilor şi cifra totală a ajuns acum aproape de 4.300, în condiţiile în care luni se încheie prima etapă de înscriere. Judeţul Sălaj se numără printre cele codaşe la înscrierea copiilor în clasa pregătitoare, cu un număr redus de cereri depuse de părinţi. În judeţul Gorj, în clasa pregătitoare au fost înscrişi peste 2.600 din cei aproape 3000 de copii din tot judeţul Gorj care ar trebui să intre la toamnă la şcoală. Conducerea Inspectoratul Şcolar Judeţean Gorj a anunţat că toţi copiii vor avea locuri în clasa pregătitoare. „În data de 23 aprilie vor fi înmatriculaţi copiii care aparţin de circumscripţiile arondate unităţilor de învăţământ. În perioada 24-26 aprilie vor fi înmatriculaţi copiii care provin din alte circumscripţii în limita locurilor libere, iar în data de 29 aprilie se vor înscrie copiii care nu au fost admişi din lipsă de locuri“, a precizat Ion Işfan, inspectorul şcolar general din Gorj. Bătaie pe şcolile de elită În judeţul Buzău, la clasa pregătitoare au fost depuse dosarele de înscriere pentru aproape 3.600 de copii, până sâmbătă la prânz. Aşa cum era de aşteptat, sunt deja câteva şcoli de elită care, încă din prima zi de înscrieri, au fost asaltate de cereri venite din partea părinţilor. Şcoala generală nr.11 din Buzău şi Şcoala nr.1 din Rm. Sărat sunt cele mai solicitate. Foarte multe cereri de înscriere au fost depuse şi la Şcoala „George Emil Palade” din Buzău. Conducerea Inspectoratului Şcolar a reamintit părinţilor care optează pentru altă şcoală că în formularul de înscriere trebuie bifată şi cea de circumscripţie, pentru a i se asigura copilului un loc în clasa pregătitoare.

ADEVARUL

Liceenii din Capitală încep mâine a doua simulare pentru Bac. 
În ţară, majoritatea judeţelor au încheiat testările 21 aprilie 2013, 20:38 citesc mai tarziu download pdf print article ArticolComentarii 0 deOana CraciunDevino fan Ioana NicolescuDevino fan 0 (0 voturi) citeste totul despre: capacitate 2013 bacalaureat 2013 evaluare nationala 2013 simulari examene nationale ismb elevi liceeni 0 share 0 inShare 1 Live Aboneaza-te la newsletter Abonare Începe a doua simulare pentru Bac şi Capacitate în Bucureşti   FOTO Adevărul Tinerii din clasa a XII-a din liceele bucureştene intră mâine în cea de-a doua simulare pentru examenul de bacalaureat de la vară, cu proba la alegere potrivit profilului studiat. Simularea pentru Capacitate începe miercuri, pe 24 aprilie. Tot luni începe o nouă sesiune de teste şi în judeţul Prahova, urmează Aradul, în rest cele mai multe inspectorate şcolare au finalizat simulările. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ FOTO Tribunalul elevilor face ordine în rândul adolescenţilor cu apucă... Opt elevi cu deficienţe de vedere din judeţul Arad au obţinut premii l... FOTO Cei mai buni elevi matematicieni din ţară s-au întrecut la Colegi... Simularea examenelor naţionale în Capitală, la care vor participa elevii claselor a VIII-a şi a XII-a va avea loc în perioada 22-26 aprilie, între orele 11.00 şi 14.00, potrivit Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB). Potrivit instituţiei, simularea examenului de bacalaureat va începe luni, 22 aprilie, cu proba la alegere conform filierei, profilului şi specializării.  Liceenii vor alege între fizică, chimie şi biologie, sau geografie, filozofie, logică economie şi sociologie. Miercuri, 24 aprilie, este programată proba la limba şi literatura română, iar vineri, 26 aprilie, cea de matematică, respectiv istorie, potrivit ISMB. În ceea ce priveşte simularea evaluării naţionale, ea începe în 24 aprilie, cu proba la limba şi literatura română, iar proba de matematică este programată în 26 aprilie. Probele de la simularea evaluării naţionale vor avea loc în intervalul 11.00-13.00, iar cele de la simularea bacalaureatului, între 11.00 şi 14.00, a precizat sursa citată. Cele două examene naţionale au fost simulate şi în februarie, când notele au fost trecute sau nu în catalog, în funcţie de opţiunile comune ale părinţilor, elevilor şi profesorilor. Dezastru la prima simulare din februarie din Capitală Promovabilitatea la simularea din februarie din Capitală pentru examenele naţionale a fost de 24% la proba de matematică şi 59,09% la cea de limba romană de la bacalaureat, iar la evaluarea naţională, de 35% şi, respectiv, 85%. La prima simulare, rezultatele au fost considerate mai puţin importante, prioritară fiind prezenţa, după cum a spus inspectorul general şcolar al Capitalei, profesor Constantin Trăistaru. În februarie, prezenţa la simularea examenelor naţionale din Capitală a fost de 95% la evaluarea naţională şi de 83,9% la bacalaureat, au precizat reprezentanţii ISMB. În ce judeţe mai sunt simulări În judeţul Alba, cel de-al doilea set de simulări a început în data de 16 aprilie cu proba de limba română de la Bac, urmată de proba de la limba maternă pe 17 aprilie, iar pe 18 s-a dat proba de matematică pentru elevii de la profilurile real, tehnologic, militar şi pedagogic şi la istorie pentru elevii de la uman şi de la profilul vocaţional (arte, muzică). Elevii de clasa a XII-a vor da proba scrisă la materia opţională pe 23 aprilie. Elevii de clasa a VIII-a din judeţul Alba au terminat cel de-al doilea set de simulări, pe 16 aprilie având proba de matematică, pe 17 la limba maternă şi pe 18 la română. Simulările au fost organizate în toate şcolile şi liceele din judeţ. Rezultatele vor fi comunicate abia săptămâna aceasta.  În judeţul Arad a fost un singur set de simulări care s-a extins pe o perioadă foarte lungă de timp: 13 februarie -7 mai, când va avea loc ultima simulare de la proba de matematică la Evaluarea Naţională.  Inspectorul general Lucian Mlădin a explicat pentru "Adevărul" că anul acesta, s-au "concentrat pe unităţile care au avut cele mai slabe rezultate la examenele naţionale de anul trecut. Au fost şi unităţi şcolare cu rata de promovare de peste 5% care au dorit să dea simulare. Astfel, în total, în judeţ am avut 15 şcoli şi 13 licee unde s-a dat simulare". Inspectorul a mai precizat că la Evaluarea Naţională au dat simulare 326 de elevi, iar la bac, 509 elevi. Testări finalizate în majoritatea judeţelor În judeţul Argeş, simulările s-au încheiat în luna martie. Simulările din judeţul Bihor s-au încheiat, de asemenea. Ele au avut loc înainte de vacanţă, la sfârşitul lui martie.  În judeţul Botoşani a avut loc un singur set de simulări la examenele naţionale, în lunile februarie-martie. "În decembrie nu s-au putut ţine simulările din cauza zăpezilor, Botoşani a fost îngropat în nămeţi atunci, până şi cursurile au trebuit să fie suspendate", a explicat inspectorul general Mihaela Huncă.  În judeţul Braşov a avut loc tot un singur set de simulări care s-a desfăşurat în lunile ianuarie-februarie. La mijlocul lui februarie s-au comunicat rezultatele de la simularea probelor de Evaluare Naţioală, iar elevi de a XII-a au aflat notele de la simularea de la Bac la mijlocul lunii martie. Simulările s-au încheiat şi în alte judeţe, cum ar fi Satu Mare, Dâmboviţa, Vaslui, Galaţi, Zalău, Constanţa, Neamţ, Alexandria, Mehedinţi, Bistriţa, Hunedoara, Buzău, Mureş şi Gorj.

ADEVARUL

Ministerul Educaţiei bagă în ceaţă şcolile cu recuperarea zilelor libere de 2 şi 3 mai. 
Când trebuie să meargă, totuşi, copiii la şcoală 22 aprilie 2013, 09:30 citesc mai tarziu download pdf print article ArticolComentarii 0 deOlimpia ManDevino fan 0 (0 voturi) citeste totul despre: stiri salaj recuperare zile libere elevi zalau 0 share 0 inShare 1 Live Aboneaza-te la newsletter Abonare Cele mai multe şcoli optează pentru recuperarea prin prelungirea programului zilnic FOTO Arhivă După ce săptămâna trecută Ministerul Educaţiei a transmis inspectoratelor şcolare o notă prin care dispunea ca recuperarea orelor neefectuate în zilele de 2 şi 3 mai să se facă sâmbătă, 20 aprilie, şi într-o altă zi de sâmbătă, stabilită de consiliul de administraţie al fiecărui inspectorat în parte, oficialii de la Bucureşti au revenit, ultterior, asupra notei cu pricina. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ Adrian Aron şi chitara sa nu au reuşit să mai impresioneze la "Românii... Zalăul are reprezentant în prima semifinală a show-ului "România danse... Liceenii din Capitală încep mâine a doua simulare pentru Bac. În ţară,... PUBLICITATE Vrei apartament cu discount 80%? www.promotiegreenfield.ro Numai in Greenfield, in aprilie ai sansa unui discount de 80%. Preturi de lista de la 47.100€ Iniţial, Ministerul Educaţiei a lăsat şcolile să stabilească dacă vor recupera orele aducând copiii sâmbăta la cursuri ori prelungind programul zilnic cu câte o oră. Prin urmare, toate şcolile au covocat consiliul de administraţiei şi au ales varianta de recuperare care li s-a părut cea mai convenabilă, majoritatea optând pentru prelungirea programului zilnic. Marţea trecută, oficialii de la Bucureşti au revenit şi au stabilit că toţi copiii trebuie să vină la şcoală sâmbătă, 20 aprilie, urmând ca inspectoratele şcolare să stabileacă, în consiliul de administraţie, care va fi a doua zi de sâmbătă în care se va recupera. Ulterior notei transmise marţi către toate inspectoratele, Ministerul Educaţiei a revenit, într-o videoconferinţă, asupra deciziei şi a stabilit că este mai bine, totuşi, să lase şcolile să recupereze cum vor cele două zile libere primite în mod suplimentar.Aşa se face că vineri, 19 aprilie, nimeni nu mai ştia cu certitudine dacă a doua zi elevii mai trebuie să vină la şcoală ori nu. Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului Şcolar, Marcel Lucaciu, unele dintre şcoli au mers mai departe cu recuperarea orelor sâmbăta, altele au revenit la modelul de recuperare stabilit iniţial, prin prelungirea cu o oră a programului zilnic, fără a se putea depăşi ora 15.00.  


ROMANIA LIBERA
Un nou HOSPICE va fi deschis în Sectorul 1 din Capitală
20 Aprilie 2013
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Complexul Multifuncţional „Caraiman”
[bookmark: top_articol]Un nou HOSPICE va fi deschis în Sectorul 1 din Capitală, primul înfiinţat în România de o autoritate publică locală.
Îngrijirea de tip HOSPICE este un concept nou de îngrijire care se adresează pacienţilor cu boli incurabile în stadii avansate cum ar fi: cancer, boli neurologice progresive, boli pulmonare în stadii avansate şi terminale, insuficienţă cardiacă sau renală cronică, alte boli incurabile progresive, HIV/SIDA, boli pediatrice cu speranţă de viaţă limitată. Acest tip de îngrijire pune accentul pe tratamentul paliativ al bolii, adică pe creşterea calităţii vieţii, oferind o asistenţă medicală specială prin care se controlează durerea şi simptomele cauzate de boală.
Lucrările de amenajare la noul HOSPICE vor demara în cursul lunii mai 2013 având ca termen de finalizare doi ani. Viitoarea clădire care va fi situată pe strada Someşului nr. 1A (lângă Complexul Multifuncţional Caraiman) va avea o capacitate de 40 de locuri: 20 de locuri pentru adulţi şi 20 de locuri pentru copii.
Imobilul în care va funcţiona HOSPICE-UL va dispune de toate facilităţile: grup sanitar şi baie pentru fiecare din cele 20 de camere, sală de mese, bucătărie, spălătorie, călcătorie, cabinete medicale, centru de zi şi camere multifuncţionale şi pentru terapii individuale.
“Amenajarea acestui HOSPICE devenise o urgenţă, România nedispunând de suficiente instituţii specializate în îngrijiri paliative. Numai în Capitală nevoia estimată de persoane care au avut nevoie de servicii paliative în anul 2010 a fost de aproximativ 16.000 de persoane dintre care aproximativ 6000 de persoane cu boli oncologice. Asta în condiţiile în care, în Bucureşti nu există în acest moment decât un singur centru pentru îngrijiri paliative înfiinţat de o organizaţie non-guvernamentală cu o capacitate de 8 locuri şi 4 furnizori de servicii paliative la domiciliu”, a declarat iniţiatoarea proiectului, Angelica Juracopschi, directorul Complexului Multifuncţional Caraiman.
Bolnavii aflaţi în îngrijire pot fi internaţi în HOSPICE când boala evoluează şi este nevoie de îngrijire medicală şi supraveghere continuă, într-un mediu cât mai primitor şi apropiat de atmosfera caldă de acasă. Terapia ocupaţională şi terapia ludică sunt menite să atragă pacienţii şi să-i facă să descopere activităţi creative care să îi destindă şi să îi relaxeze. Alături de îngrijirea de tip hospice, proiectul îşi propune, totodată, dezvoltarea unui centru de zi pentru persoanele care suferă de maladia Alzheimer.
HOSPICE-UL face parte, alături de Complexul Multifuncţional Caraiman, din programul de creştere a calităţii vieţii şi a nivelului de sănătate pentru locuitorii Sectorului 1. Inaugurat la sfârşitul lunii aprilie 2008, Complexul Multifuncţional „Caraiman” este primul centru medical deschis în România de o autoritate locală, pentru a veni în sprijinul persoanelor cu venituri reduse. Situat într-o clădire modernă, consolidată şi reabilitată, centrul medical deschis de Primăria Sectorului 1 dispune de 16 cabinete, dotate cu aparatură de ultimă generaţie.
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Peste 400 de locuri noi în grădiniţele din Sectorul 1
Rweet
Micuţii din Sectorul 1 au un loc asigurat la grădiniţă. În această zonă administrativă nu va exista, nici în acest an, o criză a locurilor în grădiniţe datorită investiţiilor realizate de administraţia locală în ultimii ani.

Numai în 2013, până la începutul viitorului an şcolar, Primăria Sectorului 1 va crea peste 400 de noi locuri în grădiniţele din această zonă administrativă. Noile locuri vor fi create prin finalizarea lucrărilor de construire a unui corp nou la Grădiniţa nr.222 de pe strada Arad nr.38, a lucrărilor de consolidare, restaurare, refuncționalizare şi extindere la Grădinița nr. 50, str. N. Iorga nr. 5-7 şi a lucrărilor de mansardare la - Grădiniţa nr. 46, str. Marmurei nr. 13-15.
„Toţi copiii din Sectorul 1 cu vârste de grădiniţă au un loc asigurat într-una dintre unităţile preşcolare administrate de Primărie. În Sectorul 1 nu se poate vorbi, nici în 2013, despre o criză a locurilor în grădiniţe, pentru că am anticipat această problemă încă de anii trecuţi şi am luat măsuri din timp. Vom derula şi în acest an, în ciuda crizei economice, investiţii majore în construirea de grădiniţe noi şi în extinderea celor existente, pentru că educaţia copiilor noştri a reprezentat şi va reprezenta în continuare o prioritate a administraţiei pe care o conduc", afirmă Primarul Sectorului 1, Andrei Chiliman.
În plus, în cursul anului 2013, Primăria Sectorului 1 şi-a propus demararea lucrărilor de construire a unui corp nou de grădiniţă la Grădiniţa nr. 146, str. Hrisovului nr. 24 şi la Grădiniţa nr. 251, str. Venezuela nr. 10-14, începerea lucrărilor de extindere şi  mansardare la Grădiniţa  nr. 162, str. Sângerului, nr 23-27 şi a lucrărilor de reabilitare şi mansardare la Grădiniţa nr. 285, str. Sfântul Constantin nr. 6.
Anul 2013 aduce investiţii majore şi în şcolile şi liceele din Sectorul 1. Astfel, în acest an va demara, în funcţie de alocările bugetare, construirea unui corp nou la Şcoala Gimnazială ,,Elena Văcărescu'', mansardarea corpului de clădire existent la Școala Gimnazială nr. 162, refuncționalizarea, restaurarea şi extinderea Şcolii Gimnaziale ,,I. H. Rădulescu'', precum şi supraetajarea tip mansardă a corpului C2 de la Şcoala Gimnazială ,,Nicolae Titulescu''. Tot în acest an vor începe lucrările de construire a unei săli de sport la Şcoala Gimnazială nr. 183,  Școala Gimnazială nr. 192 şi Școala Gimnazială nr. 181.
În ceea ce priveşte liceele, Primăria Sectorului 1 şi-a propus să realizeze în acest an următoarele investiţii: construirea unui corp nou de clădire şi mansardarea Liceului Teoretic Bulgar  "Hristo Botev", extinderea corpului de clădire existent de la Liceul Teoretic  "Constantin Brâncoveanu", construirea unui corp nou de clădire şi extinderea Colegiului Național de Informatică „Tudor Vianu",  construirea unui corp nou de clădire la Colegiul German „Goethe" şi  amenajarea unei săli de sport la Colegiul Tehnic de Aeronautică "Henri Coanda" .
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