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Adevarul
Un ONG propune garantarea prin Constituţie a dreptului copilului la o familie permanentă

Alina Brebenel, 
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Constituţia trebuie să garanteze dreptul copilului la o familie permanentă. Aşa au cerut reprezentanţii unei asociaţii pentru protecţia copilului Forumului Constituţional care pregăteşte revizuirea Constituţiei.

Reprezentanţii Asociaţiei „Ador Copiii”  susţin că dreptul la o familie permanentă trebuie să fie un drept fundamental al copiilor părăsiţi. De aceea, au propus, în cadrul unei întruniri a Forumului Constituţional, introducerea a două noi articole în secţiunea Familia şi secţiunea Protecţia Copiilor şi Tinerilor.

Potrivit primului articol, „fiecare copil, aflat sub o măsură specială de protecţie, are dreptul la o familie permanentă, indiferent de etnie, vârstă, sex sau stare de sănătate”. Cel de-al doilea articol prevede că autorităţile publice au obligaţia să contribuie la asigurarea condiţiilor pentru respectarea dreptului copiilor părăsiţi la o familie permanentă, indiferent de etnie, vârstă, sex sau stare de sănătate.

Respectarea dreptului copilului la o familie permanentă ar asigura dezvoltarea copiilor la adevăratul lor potenţial, iar legislaţia în vigoare în domeniul adopţiei ar putea fi folosită în beneficiul copiilor părăsiţi. Astfel, spun reprezentanţii organizaţiei, ar scădea şi costurile de îngrijire pentru fiecare copil instituţionalizat suportate de la bugetul de stat, dar şi numărul copiilor blocaţi în sistemul de protecţie socială.

Forumul Constituţional reuneşte organizaţiile societăţii civile, cetăţeni, reprezentanţi ai Universităţilor, dar şi ai comunităţilor locale, care în colaborare cu Comisia Comună a Camerei Deputaţilor şi Senatului elaborează proiectul pentru revizuirea Constituţiei.

Asociaţia „Ador Copiii” este acreditată de Oficiul Roman pentru Adopţii şi desfăşoră activităţi de consiliere pentru familiile din România care îşi doresc să adopte un copil, promovând totodată şi drepturile copilului.



Puterea

SECTORUL 1: Energie verde în şcoli

de S.S.

Grădiniţele, şcolile şi liceele din sectorul 1 vor fi iluminate prin intermediul surselor de energie alternativă. Consiliul Local Sector 1 a aprobat montarea de panouri cu celule fotovoltaice pe toate unităţile de învăţământ din această zonă administrativă. Durata estimată pentru realizarea lucrărilor este de 2-6 luni/unitate de învăţământ. Finanţarea lucrărilor se va face din fondurile bugetului local şi din alte fonduri legal constituite cu această destinaţie. Această iniţiativă face parte din programul „Eficienţă energetică - 2020”, care îşi propune înlocuirea surselor de energie clasică cu surse de energie alternativă, pe modelul implementat deja cu succes în marile oraşe ale Uniunii Europene.

Ring

Consultaţii juridice pentru cetăţenii din sectorul 3 
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La sfârşitul lunii aprilie, deputata PSD Gabriela Podaşcă a inaugurat, în cadrul cabinetului parlamentar, programul de consultaţii juridice gratuite oferite bucureştenilor din Colegiul nr.14, sector 3. Iniţiativa vine ca urmare a discuţiilor purtate cu cetăţenii, mulţi dintre aceştia aflându-se în imposibilitatea de a-şi rezolva problemele juridice din cauza costurilor ridicate ale consultaţiilor. "Fiecare parlamentar ar trebui să încheie protocoale de colaborare cu specialişti care să ofere consultanţă juridică gratuită cetăţenilor", a declarat deputata. Cetăţenii din Colegiul 14 beneficiază de servicii de consultanţă juridică gratuită în fiecare luni şi marţi, între orele 16.00-20.00, pe baza unei programări făcute la numărul de telefon 0737.355.660. 

B365.ro

Trei copii din Sectorul 6, campioni la karate

SPORT • 13 Mai 2013 - 14:25 • B365.ro 
Trei copii nevoiaşi din Sectorul 6 au devenit campioni la karate. Sâmbătă, micii karateka Adrian Andreescu, Andrei Constantin şi Nicoleta Iordache, aflaţi în grija Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 (DGASPC Sector 6) au adăugat în palmaresul lor alte trei medalii, respectiv aur, argint şi bronz.
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Competiţia pentru Cupa României SKDUN pentru copii, cadeţi şi juniori, destinată probelor de kata şi kumite, s-a desfăşurat sâmbătă, la Sala Sporturilor din oraşul Voluntari. La acest eveniment au participat 32 de cluburi din toată ţară şi aproximativ 800 de sportivi români.

Rezultatele obţinute la această competiţie, extrem de importante, vor face criteriul de calificare pentru Campionatele Mondiale, ce vor avea loc în luna octombrie a acestui an, la Novi Sad, în Serbia.

Incluşi în proiectul "Liga tinerilor karatişti", campionii sprijiniţi de DGASPC Sector 6, au participat la un progam mai amplu, destinat descoperirii micilor talente şi reintegrării sociale a copiilor lipsiţi de sprijinul familiei de origine.

Adrian Andreescu a obţinut locul I kata masculin, Andrei Constantin locul I kata individual minicadeţi şi Nicoleta Iordache locul III kumite feminin – 45 kg.

Cei trei se antrenează de trei ori pe săptămână cu senseii Gheorghe Florian şi Apetrei Ciprian la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală "Conacul Golescu Grant", acolo unde au ocazia să îşi exprime şi să îşi dezvolte aptitudinile şi personalitatea.

Încă de la începutul acestui an, Consiliul Local al Sectorului 6 a aprobat implementarea sau continuarea unor proiecte precum "Liga tinerilor karatişti", "Tu alegi!", "Liga tinerilor sportivi" sau "Lumea celor 64 de pătrate", prin care un număr de peste 600 de copii şi tineri din comunitate sunt îndrumaţi şi instruiţi în scopul combaterii violenţei, prevenirii abandonului şcolar, reducerii delicvenţei juvenile, pentru o dezvoltare  personală armonioasă, lipsită de riscuri sociale.

Mondonews.ro



Concurs de istorie in Sectorul 6 cu tema "Independenta Romaniei - trecut, prezent si viitor, editia I” 

Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala Conacul Golescu Grant organizeaza concursul de istorie cu tema "Independenta Romaniei - trecut, prezent si viitor, editia I”, si  este organizat in amintirea zilei de 10 mai  - Ziua Nationala a Romaniei - care a fost sarbatorita intre anii 1866-1947. 
Evenimentul are loc astazi, 13 mai 2013, si se desfasoara in colaborare cu Inspectoratul scolar al Municipiului Bucuresti Sector 6 - departamentul Istorie.
Un numar de 15 elevi din trei licee prestigioase ale Sectorului 6 s-au aliniat la linia de start pentru a demonstra competentele dobandite la orele de istorie.
 Astfel, de la liceul teoretic "Marin Preda" vor fi prezenti noua elevi, iar liceele teoretice "Tudor Vladimirescu" si "Eugen Lovinescu"  vor fi reprezentate de cate trei elevi in concurs.
In data de 10 mai 1866, printul Carol de Hohenzollern-Sigmaringen a depus juramantul in fata Adunarii Reprezentative a  Principatelor Romane Unite, iar la 10 mai 1877, tot el a proclamat in fata Parlamentului independenta de stat a Romaniei. 

In 14 martie/26 martie 1881, camerele reunite ale Parlamentului au votat transformarea tarii din principat in Regatul Romaniei.
Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala „Conacul Golescu Grant” se adreseaza tuturor copiilor de pe raza sectorului, reprezentand locul unde acestia isi pot pune in practica abilitatile si aptitudinile, exprimandu-si intr-un mod creativ pasiunile si talentele artistice, culturale, sportive, tehnico-stiintifice.  in cladire sunt amenajate 12 sali de activitati, iar institutia se afla in str. Aleea Tibles, nr. 64, intr-o  cladire avand statut de monument istoric, ce a purtat in trecut denumirile de “Palatul Belvedere” si  “Palatul Grant”.
