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EVALUARE NATIONALA 2013: Subiectele la limba romana le dau emotii candidatilor la evaluarea nationala - MondoNews
http://www.mondonews.ro/evaluare-nationala-2013-subiectele-la-limba-romana-le-dau-emotii-candidatilor-la-evaluarea-nationala/ 

EVALUARE NATIONALA 2013: Absolventii de clasa a 8-a sustin incepand de marti, 25 iunie, primul examen serios de pana acum. Prima proba scrisa la limba si literatura romana, are loc astazi, de la ora 09.00, ora la care au fost desigilate plicurile cu subiectele, primite de la Ministerul Educatiei. Este al doilea an in care elevii sustin examenul de EVALUARE NATIONALA sub supraveghere video. Mondo News va transmite subiectele date la limba romana dupa incheierea probei.
Elevii trebuie sa intre in sali cel mai tarziu cu 30 de minute inainte de inceperea probei, respectiv pana la ora 8.30, in fiecare zi in care se desfasoara probele scrise la examenul de evaluare.

Anul trecut, aproape 34% dintre absolventii claselor a VIII-a nu au reusit sa ia nici macar media 5 la EVALUAREA NATIONALA. Daca sunt prinsi ca incearca sa copieze, candidatii vor fi dati afara din examen.

Evaluarea nationala din 2013 a elevilor din clasa a VIII-a se va desfasura la aceleasi discipline ca cele din 2012. Elevii vor sustine examenele de Capacitate 2013 sub supraveghere video, iar repartizarea computerizata in licee va avea loc in trei etape.

CALENDAR EVALUARE NATIONALA 2013
25 iunie Limba si literatura romana – proba scrisa
26 iunie Limba si literatura materna – proba scrisa
27 iunie Matematica – proba scrisa
29 iunie Afisarea rezultatelor (pana la ora 16)
29 iunie Depunerea contestatiilor (orele 16 – 20)
30 iunie – 2 iulie Rezolvarea contestatiilor
3 iulie Afisarea rezultatelor finale dupa contestatii

EVALUARE NATIONALA 2013. Peste 196.000 de elevi de clasa a VIII-a se s-au inscris la EVALUAREA NATIONALA 2013, desfasurata in perioada 17 -19 iunie. Mondo News va transmite in timp real toate informatiile despre examenele sustinute de absolventii de clasa a 8-a, inclusiv subiecte si REZULTATE la EVALUAREA NATIONALA 2013.
Asadar marti, 25 iunie, absolventii de clasa a 8-a vor sustine prima proba scrisa la EVALUARE NATIONALA 2013. Fiecare scoala in parte finalizeaza pregatirile, astfel incat toate salile in care se desfasoara examenul sa fie dotate cu camere de supraveghere video functionale. Vor fi instalate camere video inclusiv in salile in care se descarca si se multiplica subiectele, precum si in salile in care se preiau si se depoziteaza lucrarile scrise ale elevilor.

Rezultatele la EVALUAREA NATIONALA 2013 vor fi afisate pe 29 iunie si tot in aceeasi zi vor putea fi depuse contestatiile, in intervalul orar 16-20. Rezolvarea contestatiilor se va face intre 30 iunie si 2 iulie iar rezultatele finale dupa solutionarea contestatiilor vor fi facute publice pe 3 iulie. Notele obtinute la evaluarea nationala vor conta la admiterea in liceu.

Pe 16 iulie va avea loc prima repartizare computerizata in invatamântul liceal de stat a absolventilor iar afisarea rezultatelor va fi facuta pe 17 iulie. intre 17 si 26 iulie se vor depune dosarele de inscriere la liceele unde elevii au fost repartizati.

METODOLOGIE EVALUARE NATIONALA 2013
Acesta este al doilea an in care elevii vor sustine Evaluarea Nationala in sali de examen supravegheate cu camere video. Camerele vor fi amplasate in clasele in care absolventii claselor a VIII-a sustin probele, in salile in care se descarca si se multiplica subiectele, precum si in salile in care se preiau si se depoziteaza lucrarile scrise.

Evaluarea Nationala se desfasoara, anual, intr-o singura sesiune. Subiectele sunt elaborate in cadrul Centrului National de Evaluare si Examinare si permit rezolvarea in 120 de minute. Inscrierea se face la secretariatele scolilor pe care candidatii le-au absolvit, in perioada 17 -19 iunie.

La sustinerea examenelor, elevii sunt asezati cate unul in banca, in ordine alfabetica, pe clase. Pe usa fiecarei sali de examen este afisata lista nominala cu elevii repartizati in acea sala. Daca elevii intra in sala cu materiale ajutatoare sau cu mijloace electronice de calcul sau de comunicare sunt eliminati din examen si li se acorda nota 1 la proba respectiva, indiferent daca au copiat sau nu.

Examenele din cadrul Evaluarii Nationale incep la ora 9:00, cand se deschid plicurile sigilate care contin varianta de subiecte multiplicata, in fiecare sala in care se sustine proba. Accesul elevilor in sali este permis, cel mai tarziu, cu 30 de minute inainte de inceperea probei, respectiv pana la ora 8.30, in fiecare zi in care se desfasoara probele scrise.

Supravegherea este asigurata, pentru fiecare sala, de doi profesori de alta specializare decat cea corespunzatoare disciplinei la care se sustine proba.

Fiecare elev primeste o coala de hartie tipizata, pe care isi scrie cu majuscule numele, prenumele tatalui, toate prenumele personale, in ordinea in care sunt trecute in actul de identitate si completeaza lizibil celelalte date de pe coltul ce urmeaza a fi lipit. Coltul colii tipizate este lipit, dupa distribuirea subiectelor in sali, numai dupa ce asistentii din sali au verificat completarea corecta a tuturor datelor prevazute si dupa ce acestia semneaza in interiorul portiunii care urmeaza a fi sigilata.

Colturile lucrarilor sunt lipite numai dupa ce elevii au inceput sa scrie pe foaie rezolvarea subiectelor. Elevii primesc atatea coli tipizate si ciorne marcate cu stampila scolii cate le sunt necesare. Acestia completeaza, pe fiecare dintre colile tipizate utilizate, datele personale, in coltul care urmeaza sa fie lipit.

Din momentul distribuirii subiectelor, niciun elev nu mai poate intra in sala si niciun elev nu poate parasi sala, decat daca preda lucrarea scrisa si semneaza de predarea acesteia. Elevii care nu se afla in sala in momentul distribuirii subiectelor pierd dreptul de a mai sustine Evaluarea Nationala in sesiunea respectiva. In cazuri exceptionale, daca un elev se simte rau si solicita parasirea temporara a salii, el este insotit de unul dintre asistenti, pana la inapoierea in sala de clasa. In aceasta situatie, timpul alocat rezolvarii subiectelor nu va fi prelungit.

Pentru elaborarea lucrarii scrise, elevii folosesc numai cerneala sau pasta de culoare albastra, iar pentru executarea schemelor si a desenelor folosesc numai creion negru. Pentru proba de la disciplina “Matematica”, elevii pot sa foloseasca instrumente de desen. Se interzice folosirea, in timpul probelor, a mijloacelor de calcul si se folosesc numai colile distribuite de catre asistenti.

Elevii care vor sa corecteze o greseala taie fiecare rand din pasajul gresit cu o linie orizontala. In cazul in care unii elevi, din diferite motive – corectari numeroase, greseli care ar putea fi interpretate drept semn de recunoastere – doresc sa-si transcrie lucrarea, fara sa depaseasca timpul stabilit, primesc alte coli tipizate.

In timpul desfasurarii Evaluarii Nationale, asistentilor le este interzis sa le dea elevilor indicatii referitoare la rezolvarea subiectelor, sa discute intre ei si sa rezolve subiectele. Unul dintre asistenti sta in fata clasei, celalalt in spatele clasei.

Dupa ce isi incheie lucrarile, elevii numeroteaza foile sub indrumarea asistentilor, numai cu cifre arabe, in partea de jos a paginii, in coltul din dreapta, indicand pagina curenta si numarul total de pagini, de exemplu sub forma 3/5, pentru pagina a treia, daca elevul a scris in total cinci pagini. Se vor numerota toate paginile pe care elevul a scris, inclusiv acelea pe care sunt scrise doar cateva randuri, partea nescrisa fiind barata de catre asistenti. Dupa incheierea numerotarii, elevii predau asistentilor lucrarile si semneaza pentru confirmarea predarii lucrarii si a numarului de pagini.

La expirarea celor 120 de minute acordate, elevii predau lucrarile in faza in care se afla, fiind interzisa depasirea timpului stabilit. Trei elevi raman in sala pana la predarea ultimei lucrari.

In cazul in care un elev refuza sa predea lucrarea scrisa, atunci el va fi eliminat din examen. Candidatii aflati in aceasta situatie nu vor fi nota 1 la lucrarea respectiva, nu vor mai putea participa la probele urmatoare, vor fi mentionati in lista finala ca “eliminati” si nu li se va incheia media la Evaluarea Nationala.

Corectarea lucrarilor se face pe baza baremului unic de evaluare si de notare, pe baza unui punctaj pe scara 1-100, acordandu-se 90 de puncte pentru raspunsurile corecte si complete si 10 puncte din oficiu. Dupa evaluare, fiecare profesor stabileste nota prin impartirea la 10 a punctajului obtinut de elev, fara rotunjire, si o trece pe lucrare.

In cazul in care diferenta dintre notele celor doi evaluatori este de cel mult un punct, se calculeaza si se trece pe lucrare nota finala, calculata ca medie aritmetica, cu doua zecimale, fara rotunjire, a notelor acordate de cei doi profesori evaluatori.

In cazul in care diferenta intre notele acordate de catre cei doi profesori evaluatori este mai mare de 1 punct, lucrarea va fi recorectata de alti doi profesori evaluatori, stabiliti de presedintele comisiei, iar nota acordata de acestia va fi nota finala.

Metodologia precizeaza ca elevii surprinsi avand asupra lor manuale, dictionare, notite, insemnari, alte materiale sau instrumente care ar putea fi folosite pentru copiat sau mijloace de comunicare cu exteriorul, cei surprinsi copiind in timpul desfasurarii Evaluarii Nationale, comunicand cu ceilalti elevi sau comitand alte fapte menite sa le favorizeze rezolvarea subiectelor, primesc nota 1 (unu) la lucrarea respectiva; tentativa de frauda se pedepseste in acelasi mod.

In situatia in care frauda este dovedita dupa evaluarea lucrarii, nota obtinuta prin frauda se anuleaza si se inlocuieste cu nota 1.

Se interzice colectarea sau favorizarea actiunii de colectare a unor fonduri materiale sau banesti de la elevi, de la parintii acestora sau de la orice persoana care are rude in randul elevilor, fonduri care au ca destinatie asigurarea meselor sau a altor beneficii pentru membrii comisiilor din unitatile de invatamant sau din centrele zonale de evaluare.

Cartile de identitate electronice vor fi introduse din 2014. Vezi motivul amanarii. - MondoNews
http://www.mondonews.ro/cartile-de-identitate-electronice-vor-fi-introduse-din-2014-vezi-motivul-amanarii/
Cartile de identitate electronice nu vor mai fi introduse de la 1 iulie 2013, asa cum era programat, ci din 2014. Motivul amanarii il reprezinta amendamentele aduse de comisiile de specialitate din Camera Deputatilor.
Potrivit Directiei pentru Evidenta Persoanelor si Administrarea Bazelor de Date (DEPABD) din MAI, cartea electronica va fi optionala iar cetatenii vor putea, in continuare, sa opteze pentru documentele de identitate clasice.

“Amendamentele formulate asupra proiectului vizeaza modificarea termenului privind realizarea platformei-pilot pentru constituirea sistemului informatic de emitere a cartii electronice de identitate, care va fi prorogat pentru anul urmator, stabilirea altui termen pentru generalizarea activitatii de emitere a cartii de identitate la nivel national fata de cel prevazut (sase luni), precum si eliminarea normelor referitoare la preschimbarea actelor de identitate, respectiv analizarea calendarului urmeaza a fi efectuata dupa desfasurarea activitatii de generalizare a implementarii noilor acte de identitate”, precizeaza DEPABD.

Termenul prevazut pentru introducerea cartii electronice a mai fost prelungit de cateva ori pana acum. Termenul initial a fost 1 ianuarie 2003 si a fost amanat succesiv pana la 1 ianuarie 2006 si, ulterior, pana la 1 ianuarie 2009.
Mobilizare excepţională Două avioane au plecat în Muntenegru să aducă morţii şi răniţii din Muntenegru - Click
http://www.click.ro/news/social/mobilizare-muntenegru-avioane-smurd-medici-raniti_0_1639036091.html 

Teribilul accident din Muntenegru a stârnit un val de compasiune. Autorităţile române s-au mobilizat execepţional. Marţi, în jurul orei 7.40, zeci de cadre medicale s-au îmbarcat în două avioane ale Armatei pentru a aduce în ţară răniţii transportabili. Un alt avion va aduce acasă decedaţii în cumplitul accident.

Toate pregătirile au fost făcute pentru ca răniţii să ajungă în siguranţă în ţară şi să fie internaţi în mai multe spitale din Capitală, a anunţat dr. Bogdan Opriţa, directorul SMURD. Trierea răniţilor care vor veni în ţară o va face dr. Raed Arfat, aflat la faţa locului. Cei cu răni grave vor rămâne sub supravegherea medicilor muntenegreni până când starea lor se va ameliora.

29 de pasageri ai autocarului groazei au scăpat cu viaţă, însă cei mai mulţi sunt grav răniţi. Şapte dintre ei sunt încă internaţi la secţia de terapie intensivă, iar medicii se luptă să le salveze viaţa. 
Supravieţuitorii teribilului accident vor fi internaţi la spitalele Floreasca, Elias, Bagdasar Arseni şi Universitar.

Tot astăzi vor fi repatriaţi şi cei 18 români care au murit în accident.
Familiile victimelor vor fi ajutate de autorităţile române, care vor suporta toate cheltuielile pentru aducerea răniţilor acasă.

Aerul din metrou, periculos pentru oameni? Iată la ce concluzie a ajuns un cercetător de la un institut din Elveţia - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/aer-periculos-metrou-elvetia-452807.html
Hanna Karlsson, cercetător la Institutul elveţian Karolinska, a ajuns la concluzia că aerul din metrou distruge ADN-ul uman, după ce a comparat modul în care acţionează diferitele particule din aer asupra unor celule pulmonare create artificial. 

Rezultatele studiului, potrivit incomemagazine, au arătat ca particulele din aerul din metrou au cel mai distrugător efect aupra ADN-ului uman, comparativ cu particulele prezente în emisiile auto şi cu particulele formate ca urmare a arderii lemnului. S-a constatat, astfel, că aerul din metrou cuprinde un număr mai mare de particule de fier, care apar prin frecarea roţilor de şine. Când respectivele particule ajung în organismul uman, în celule se formează radicali liberi, care exercită o acţiune ucigătoare asupra ADN-ului, sporind, astfel, riscul de afecţiuni canceroase. ”Este o problemă foarte serioasă, pentru că nivelul de concentraţie a acestor particule în aer este destul de ridicat, iar oamenii îl inhalează pe o durată îndelungată de timp", a comentat doctorul Karlsson. În opinia expertului, rezultatele obţinute demonstrează necesitatea asigurării unui sistem mai performant de purificare a aerului din metrou. Particule se formează, de asemenea, prin frecarea pneurilor maşinilor de suprafaţă drumurilor, ele putând determina, conform studiului, puternice reacţii inflamatorii în organism. Particulele dăunătoare pot fi o consecinţă a arderii incomplete a carburantului sau uzării asfaltului. 

Nou spital pentru copii în Capitală - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/spital-copii-capitala-452713.html
Un nou spital pentru copii se construieşte în Capitală. Pe şantier se lucrează deja, iar clădirea cu 6 etaje care va fi realizată integral cu fonduri de la Primăria Capitalei va fi inaugurată peste 2 ani. 

Lucrările de construire a noului Spital Clinic de Copii Dr. Victor Gomoiu au început de câteva zile, chiar în curtea vechii unităţi medicale din apropierea Pieţei Muncii. Este primul spital de urgenţă, universitar, pentru copii, ridicat în Capitală în ultimii 30 de ani. 

Clădirea va avea 6 etaje, 278 de paturi şi 10 săli de operaţii pentru ORL, chirurgie, ortopedie şi cardiologie. 

Aparatură de ultimă generaţie 
“Va fi dotat cu aparatură şi echipamente medicale de ultimă generaţie. Este foarte important că acest spital va avea toate specialităţile de urgenţă, de înaltă tehnicitate, cum ar fi chirurgie cardiovasculară şi neurochirurgie”, a declarat Sorin Oprescu, prezent la inaugurarea lucrărilor. 

După finalizarea şantierului, clădirea unde funcţionează acum spitalul, şi care datează din 1927, va fi reamenajată şi va deveni centru de formare profesională pentru studenţi, rezidenţi şi specialişti. 

Noua unitate va avea o parcare cu 114 locuri. Lucrările finanţate în totalitate de municipalitate se ridică la peste 200 de milioane de lei şi vor fi finalizate în luna martie 2015.

Cum sunt ignorați bucureștenii de majoritatea consilierilor generali ai Capitalei – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/cum-sunt-ignorati-bucurestenii-de-majoritatea-consilierii-generali-ai-capitalei-1043798.html
Locuitorii Capitalei abia reușesc să se adreseze celor pe care i-au votat să le reprezeinte interesele, iar când ajung cu greu în sala unde au loc ședințele Consiliului General al Capitalei și sunt invitați la microfon pentru a le povesti aleșilor ce probleme au, majoritatea consilierilor generali ies pur și simplu din sală sau vorbesc la telefon.

Bucureștenii care cer să vorbească în fața Consiliului General al Capitalei primesc fie dreptul de a se adresa prin intermediul unei camere de luat vederi situată lângă sala de mese din sediul Municipalității, fie sunt lăsați să vină sala unde are loc ședința Consiliului General. 

De cele mai multe ori, prima variantă este cea adoptată de aleșii generali, iar bucureșteanul ajunge, de multe ori, să vorbească pe un televizor care este ignorat de marea majoritate a consilierilor, care vorbesc între ei, la telefon sau pur și simplu ies din sală. 

Nici când un locuitor al Capitalei vine în sala de consiliu, în fața aleșilor generali nu are parte de un alt tratament. Scaunele aleșilor se golesc rapid și după ce locuitorul termină interpelarea, în care expune ce probleme are și îi roagă pe aleși să încerce să le rezolve, consilierii revin subit în sala CGMB-ului. 

Ambasadorul Marii Britanii la Bucureşti: "Românii şi bulgarii vor fi trataţi pe piaţa muncii la fel ca restul cetăţenilor europeni" - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/ambasadorul-marii-britanii-la-bucuresti-romanii-si-bulgarii-vor-fi-tratati-pe-piata-munc-1044070.html
La finalul lui 2013, toate restricţiile de muncă pentru români şi bulgari trebuie eliminate. Marea Britanie se teme de o invazie de lucrătorilor din cele două ţări.

Ambasadorul Marii Britanii la Bucureşti, Martin Harris, a declarat că din 2014 românii şi bulgarii vor fi trataţi pe piaţa britanică a muncii la fel ca restul cetăţenilor europeni deoarece restricțiile vor fi ridicate la sfârșitul acestui an.
„În primul rând, vom ridica restricţiile de pe piaţa muncii la finalul acestui an, ceea ce înseamnă că, din 2014, românii şi bulgarii vor fi trataţi pe piaţa britanică a muncii la fel ca restul cetăţenilor europeni. În al doilea rând, David Cameron a subliniat aportul muncitorilor români la economia britanică”, a declarat ambasadorul într-un inerviu pentru gândul.info. 

El a spus că, în general, românii muncesc din greu, îşi plătesc taxele şi sunt preţuiţi de agajatorii lor. Al treilea lucru pe care l-a spus primul-ministru este că trebuie să dăm un răspuns îngrijorărilor care transpar dinspre populaţia britanică – îngrijorări care există şi în alte ţări – anume că dreptul la liberă circulaţie trebuie respectat, dar nici să nu existe abuzuri în virtutea acestui drept. 

Guvernul britanic a lansat la Bruxelles o dezbatere pe această temă, pentru ca toate statele care se confruntă cu un aflux de imigranţi să îşi expună problemele şi să încerce să găsească soluţii fără a aduce atingere dreptului la libertate de mişcare, a mai arătat diplomatul: „Ceea ce am început acum să facem este să avem la Bruxelles o discuţie cu partenerii noştri europeni despre eventuale soluţii prin care să eliminăm aceste temeri şi prin care să păzim aceste libertăţi de eventualele abuzuri”. 

"Nu există estimări ale Guvernului britanic" 

Diplomatul a mai spus că executivul de la Londra nu au are o estimare a numărului de români care vor veni în Marea Britanie începând cu anul 2014: „Mai multe instituţii au încercat să vină cu diverse estimări. Dar nu există estimări ale Guvernului britanic. Există un studiu făcut la cererea Guvernului britanic de către National Institute for Economic and Social Research”. 

„Acel studiu a încercat să analieze motivele pentru care românii şi bulgarii migrează în Marea Britanie, dar şi impactul acestor procese migratorii asupra sferei serviiilor publice din Marea Britanie. Ceea ce nu a făcut acel studiu a fost să încerce să avanseze un număr, o estimare a potenţialului aflux de români şi bulgari după ridicarea restricţiilor de pe piaţa muncii. A explicat, în schimb, de ce nu e posibil ştiinţific să vii cu estimări credibile”, a afirmat Harris. 

„Motivul principal este că există atât de multe necunoscute – restricţiile nu se ridică doar de pe piaţa muncii din Marea Britanie, ci din toată Uniunea Europeană, deci românii sau bulgarii care vor dori să se mute în alt stat membru vor avea 27 de variante în ceea ce priveşte ţara în care vor munci. Aşadar, este foarte, foarte dificil să spui câţi vor merge în Marea Britanie. Acest studiu a explicat de ce Guvernul nu ar fi credibil dacă ar veni cu astfel de cifre”, a mai precizat el.

50.000 de români și de bulgari pe an

Totuși, la începutul anului 2013, organizația „Migration Watch” a estimat că aproximativ 50.000 de români și de bulgari vor veni în Marea Britanie în fiecare an odată ce toate restricţiile vor fi ridicate. 

IGPR: Parteneriat româno-bulgar pentru siguranţa turiştilor români de pe litoralul bulgăresc - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/205430-IGPR-Parteneriat-romanobulgar-pentru-siguranta-turistilor-romani-de-pe-litoralul-bulgaresc.html
Poliţiştii români vor fi prezenţi şi în această vară pe litoralul bulgăresc, pentru a veni în întâmpinarea nevoilor cetăţenilor români şi a acorda sprijin de specialitate colegilor bulgari, informează luni IGPR.


Noua conducere a Ministerului de Interne al Republicii Bulgaria şi-a manifestat, printr-o scrisoare transmisă şefului Poliţiei Române, dorinţa de a continua practica stabilită în anii anteriori, de efectuare a unor activităţi comune de patrulare în staţiuni, în perioada sezonului turistic. 

La data de 28 iunie 2010, la Giurgiu, şeful Poliţiei Române, chestor-şef de poliţie Petre Tobă, şi secretarul general al Ministerului de Interne al Republicii Bulgaria au semnat 'Regulile privind realizarea controalelor rutiere comune în zona de frontieră precum şi a misiunilor de patrulare comune a autorităţilor competente din România şi Republica Bulgaria în vederea asigurării ordinii şi liniştii publice', prin care reprezentanţi ai Inspectoratului General al Poliţiei Române urmau să efectueze activităţi de patrulare, în echipe mixte, în staţiunile bulgăreşti unde se concentrează un număr însemnat de turişti români. 

Această iniţiativă s-a bucurat de apreciere, atât din partea autorităţilor bulgare, cât şi a turiştilor români, plăcut surprinşi să constate că, deşi se află pe teritoriul altui stat, se pot adresa direct poliţiştilor români pentru soluţionarea unor probleme. 

Astfel, noua conducere a ministerului de interne bulgar şi-a manifestat dorinţa de a continua aceste bune practici. Partea bulgară a agreat continuarea detaşării de poliţişti români în Bulgaria, în staţiunile Albena şi Nisipurile de Aur, în perioada sezonului estival 2013, în vederea realizării unor patrule mixte cu poliţiştii bulgari. 

Vor fi detaşaţi poliţişti români, cunoscători de limba bulgară în perioada 1 iulie-31 august, în câte trei serii, respectiv 1 iulie-20 iulie, 21 iulie-10 august şi 11 august-31 august. În fiecare staţiune, vor fi detaşaţi câte doi poliţişti pentru fiecare perioadă. 

Poliţiştii din cele două ţări vor acţiona în patrule comune, în scopul asigurării ordinii şi liniştii publice, pe perioada sezonului turistic (atât vara, cât şi iarna), în zonele în care se deplasează turişti români şi bulgari. De asemenea, cooperează şi acordă asistenţă în cadrul activităţilor specifice, relaţionând îndeosebi cu cetăţeni ai propriului stat. AGERPRES/(AS, editor: Karina Olteanu)

Sistem subteran de colectare selectivă a deşeurilor în sectorul 3 - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/214993/Sistem-subteran-de-colectare-selectiva-a-deseurilor-in-sectorul-3-
INOVAŢIE. Primăria Sectorului 3, în parteneriat cu Rosal, a implementat sâmbătă, 22 iunie, în premieră în Bucureşti, colectarea selectivă a deşeurilor în sisteme subterane de depozitare. Acest sistem constă în amplasarea de containere în subteran. Primăria Sectorului 3 este prima administraţie din Bucureşti care introduce astfel de sisteme moderne de colectare selectivă. 

Avantajele sistemului, în conformitate cu cerinţele UE 

Costurile de mentenanţă sunt mai mici decât în cazul celor clasice deoarece containerele subterane sunt protejate de intemperii şi de riscul incendierii. Aceste măsuri implementate de Primăria Sectorului 3 vor duce la atingerea ţintelor de reciclare şi de depozitare a deşeurilor, asumate de România în conformitate cu cerinţele UE. Prezent la inaugurarea sistemului, primarul sectorului 3, Robert Negoiţă, a spus că această tehnologie este extrem de bine-venită, având în vedere problemele care există cu pubelele clasice. "Principala noastră preocupare este curăţenia, deci trebuia să găsim cele mai bune metode pentru a face curat în oraş. Cu pubelele obişnuite avem o mulţime de probleme, aşa că am căutat soluţii. Pubelele noi au un aspect frumos, iar gunoiul este strâns sub pământ. Vrem să facem această treabă în tot sectorul 3. Sperăm ca în aproximativ un an să transformăm pubelele clasice în pubele îngropate", a declarat Robert Negoiţă.

MODIFICAREA LEGII EDUCAŢIEI. Vezi ce schimbări vrea Comisia de Învăţământ din Senat - Puterea
http://www.puterea.ro/articol/modificarea_legii_educatiei_vezi_ce_schimbari_vrea_comisia_de_invatamant_di 
Se anunţă o vară fierbinte pentru învăţământul din România. Senatul şi-a fixat termen până în septembrie pentru a finaliza un proiect pentru adoptarea noii forme a Legii educaţiei naţionale 1/2011. În acest moment, la Comisia de Învăţământ de la Senat există două variante ale Legii educaţiei plus proiectul de Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului 92/2012 pentru modificarea Legii 1/2011.
Preşedintele Comisiei de Învăţământ de la Senat, Ecaterina Andronescu, a declarat pentru PUTEREA că ea şi colegii săi vor lucra două săptămâni pe perioada vacanţei parlamentare, pentru a avea o variantă pentru modificarea Legii educaţiei în septembrie. Ecaterina Andronescu susţine menţinerea clasei a IX-a la gimnaziu şi nu ar spune nu unei modificări a structurii examenului de bacalaureat. “O formă a Legii învăţământului nu poate fi luată în pripă. Trebuie să avem discuţii cu toate părţile implicate, cu universităţile, cu sindicatele... Învăţământul românesc are tradiţie cu patru ani în ciclul liceal. Doar pe perioada învăţământului rusesc a avut trei ani. Nu cred că suntem pregătiţi din punctul de vedere al infrastructurii, dar nici al resursei umane, pentru a muta clasa a IX-a la gimnaziu. Pot spune doar punctul meu de vedere (n.r., legat de posibilitatea modificării structurii examenului de bacalaureat), cred că învăţământul românesc trebuie să se adapteze noilor tendinţe. Cred că trebuie să avem un învăţământ mai personalizat, orientat spre cinetica de asimilare a cunoştinţelor pe care o are fiecare elev. Trebuie să dăm flexibilitate în funcţie de competenţele fiecărui copil, în funcţie de potenţialul pe care îl au. Vedem, în alte ţări, deja implementate platforme de videocursuri pentru elevi şi studenţi. Aceasta este direcţia în care trebuie să mergem, acces liber la învăţământ pentru toţi. Nu aş spune nu unei diferenţiere în învăţământ”, ne-a declarat Andronescu.

Andronescu ţine la reînfiinţarea pedagogicelor
Preşedintele Comisiei de Învăţământ de la Senat susţine în continuare implementarea prevederii OUG 92 ce reînfiinţează liceele pedagogice, dar, acum, Ecaterina Andronescu se arată mai rezervată în ceea ce priveşte titularizarea absolvenţilor de clasa a XII-a ca educatoare sau învăţătoare/învăţători. “Liceele pedagogice sunt o continuare a şcolilor normale introduse de Spiru Haret. Dacă nu am fi avut şcolile normale, cu învăţătorii de acolo, învăţământul românesc nu ar mai fi fost performant. În timpul celor trei perioade în care m-am aflat la conducerea Ministerului Educaţiei, am dorit să redau importanţa liceelor pedagogice. În plus, noţiunile de pedagogie sunt însuşite mai uşor la această vârstă, a elevilor de liceu. Cred că mulţi dintre absolvenţii liceelor pedagogice vor alege să-şi continue studiile la facultate, pentru a deveni profesori. Vor putea să se şi angajeze într-un after-school sau unde avem cămine”, ne-a mai explicat Ecaterina Andronescu.

Senatorul Liviu Pop, fost ministru al Educaţiei, consideră că prioritare sunt lămurirea problemelor legate de structura sistemului de învăţământ preuniversitar şi curricula. “Trebuie să modificăm legea pentru a păstra clasa a IX-a la liceu. De asemenea, trebuie lămurită problema consiliilor de administraţie ale şcolilor. Avem consilii constituite atât pe Legea 1/2011, cât şi pe vechea Lege a educaţiei. Problema perfecţionării cadrelor didactice este una delicată. Şi casele corpului didactic au această atribuţie, dar şi universităţile. Este important ca la începutul noului an şcolar să avem şi o Lege a educaţiei care să permită urmarea unor paşi siguri”, ne-a declarat Liviu Pop.

Principalele modificări vizate:
•clasa a IX-a la liceu;

•reînfiinţarea liceelor pedagogice;

•introducerea Bacului diferenţiat;

•introducerea video-cursurilor online.

