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Tezaur dacic recuperat din oraşul lui Al Capone - Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/215369/Tezaur-dacic-recuperat-din-orasul-lui-Al-Capone 

SE-NTORC KOSONII de peste mări şi ţări! Din America. Nu, nu este vorba despre nişte stranii păsări călătoare, demult dispărute sau scoborâte direct dintr-un film SF, ci despre un veritabil tezaur dacic care, din lipsa de vigilenţă a autorităţilor şi, probabil, prin iuţeala de mână a vânătorilor/traficanţilor de comori, AU FĂCUT... “ARIPI”!
Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie informa, la sfârşitul săptămânii trecute, că un lot de 49 de monede Koson, reprezentând o parte dintr-un tezaurul dacic mult mai mare – care este în curs de recuperare prin cerere de asistenţă judiciară internaţională adresată autorităţilor competente din Chicago - a format obiectul unor operaţiuni de spălare şi valorificare pe piaţa internaţională a antichităţilor. Operaţiunea de recuperare a kosonilor “zburători” s-a desfăşurat în conformitate cu Tratatul de asistenţă judiciară în materie penală dintre România şi Statele Unite ale Americii din 2010 reprezintă o premieră absolută, fiind prima recuperare a unor piese exportate ilegal şi expuse pentru valorificare pe piaţa numismatică americană. Acum, partea din tezaurul dacic recuperat din oraşul lui Al Capone, va fi lăsaţă în custodia Muzeului Naţional de istorie al Romaniei, acolo unde se află şi controversatele brăţări dacice despre care se zice/s-a vehiculat ipoteza (inclusiv de către un faimos şi regretat istoric fost şef al institutului de Numismatică, Constantin Preda) că ar fi... false. Dar, deocamdată, saga judiciaro-politică a brăţarilor/aşa-ziselor brătări dacice din aur pur de Roşia Montana este... O ALTĂ POVESTE.
Kosonii vor fi depuşi la muzeu... lângă brăţări
Potrivit unui comunicat al PÎCCJ transmis azi presei, procurorii Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia au recuperat, prin cerere de asistenţă judiciară internaţională adresată autorităţilor competente din Chicago, SUA, un lot de 49 de monede Koson, reprezentând o parte din tezaurul de 2.300 monede Koson din argint, sustras de o asociaţie infracţională din situl arheologic Sarmizegetusa Regia, exportat ilegal şi pus în urmărire prin Interpol. "Tezaurul a format obiectul unor operaţiuni de spălare şi valorificare pe piaţa internaţională a antichităţilor, fiind identificat la o casă de licitaţii din Chicago şi indisponibilizat de autorităţile judiciare americane la solicitarea PCA Alba Iulia. În 26 iunie, lotul monetar a fost predat reprezentantului Ministerului Culturii, la Consulatul General al României din Chicago, urmând a fi depus în custodia Muzeului Naţional de Istorie a României din Bucureşti", se arată în comunicatul Parchetului general.
Monede, scuturi, table din bronz şi 11 brăţari din aur. De unde?
Sursa citată precizează că sunt urmărite în continuare, prin Interpol, mai multe tezaure care formează obiectul aceleiaşi cauze: un tezaur de monede Lysimach, din aur (30 de kg), din care s-au recuperat 31 de piese, un tezaur de monede Koson din aur (25 de kg), din care s-au recuperat 700 piese, 5 scuturi regale din fier, două table din bronz cuprinzând legile oraşului roman Troesmis (Dobrogea), 11 brăţări spiralice din aur, tezaure de denari romani (imitaţii dacice). Şi altele. Şi altele. Sare în ochi cifra de “11 brăţari dacice”... de recuperat brăţări asupra cărora... vom reveni.
Legenda kosonilor întorşi (acasă). Şi legendele (specialiştilor) despre kosoni...
Conform experţilor, ''monedele fac parte din singura emisiune dacică de argint, purtând pe revers o legendă scrisă cu litere greceşti, menţionând numele suveranului care a ordonat baterea lor - Koson. Ele au fost bătute în atelierul monetar de la Sarmizegetusa Regia în jurul anilor 44-29 î. Hr''. Urmărirea penală este efectuată de PCA Alba Iulia şi organele poliţiei judiciare din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române - Direcţia de Investigaţii Criminale şi Inspectoratele de Poliţie ale Judeţelor Alba şi Hunedoara. Sunt unii istorici care spun că aceste stranii/controversate monede - KOSONII – ar fi sunt la originea lor nişte falsuri - falsuri antice – care, chiar în urma acestei controverse a specialiştilor, devin... cu atat mai valoroase. Ca şi în cazul timbrelor “cu defect din fabricaţie”. Cea mai interesantă teorie despre CONTROVERSAŢII KOSONI îi aparţine tot regretatului constantin Preda. Dar şi aceste controverse fac parte din... alta poveste.
… şi o întrebare (deocamdată ) retorică
De unde a apărut în comunicatul procurorilor cifra de “11 brăţări spiralice dacice” devreme ce au fost deja recuperate 13 din cele 15 “brăţări/aşa-zise brăţări dacice invocate/reclamate în primul rechizitoriu în urma căruia au fost arestaţi (şi ulterior condamnaţi, în primă instanţa, la ani grei de puşcărie ) 13 presupuşi traficanţi de comori? Este deocamdată o întrebare... retorică. Va veni şi vremea când atât procurorii cât şi istoricii ar trebui... SĂ DEA UN RĂSPUNS!

„O calatorie prin univers” – program de educatie non-formala pe raza Sectorului 6 - Mondo News
http://www.mondonews.ro/o-calatorie-prin-univers-program-de-educatie-non-formala-pe-raza-sectorului-6/
La initiativa Primariei Sector 6, incepand cu data de 25 iunie 2013, se deruleaza proiectul „Tabere de cartier”, destinat copiilor si adolescentilor din comunitate.
Sub denumirea „O calatorie prin univers”, programul este implementat de catre Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, in scopul prevenirii comportamentelor deviante la copiii de varsta scolara, care nu pot fi supravegheati in familie.

Sub indrumarea unui personal calificat, copiii se vor juca, vor organiza ateliere creative, stafete si alte activitati ludice intr-un spatiu adecvat, beneficiind astfel de un program de educatie non-formala si de petrecere a timpului liber pe parcursul vacantei de vara.

Prima tabara se va desfasura in perioada 25 iunie – 05 iulie 2013, intre orele 09:30-15:30, la sediul Fundatiei Filantropice Metropolis, acolo unde cei 50 de participanti vor avea ocazia sa se distreze si sa invete lucruri noi.

In saptamanile urmatoare, tabara de cartier se va muta in incinta altor scoli de pe raza Sectorului 6, peste 200 de copii din comunitate urmand a fi integrati, treptat, in acest program.

Proiectul „Tabere de cartier” a fost initiat in urma cu trei ani cu ajutorul grupului de voluntari Scout din Franta, primind aprecieri pozitive atat din partea copiilor, cat si a parintilor.

Soare nemilos şi secetă, până la toamnă. Uite prognoza până la 1 octombrie! - Click
http://www.click.ro/news/social/prognoza-iulie-octombrie-meteo-vremea_0_1642035819.html
Va fi foarte cald în sudul ţării şi pe Litoral! Cu 2-4 grade mai mult faţă de anul trecut. Specialiştii britanici de la Centrul European de Prognoză, din Reading, Anglia, au realizat prognoza pentru următoarele trei luni şi spun că vom avea o vară fierbinte, cu precipitaţii foarte puţine.

IULIE. Va fi foarte cald în Deltă, pe Litoral, în Lunca Dunării şi în Bărăgan. Însă, aria unde temperaturile vor fi mai mari decât anul trecut se lăţeşte spre Moldova, sudul Moldovei, sudul Olteniei şi Banat. Chiar şi în centrul ţării sunt estimate valori mai mari decât în mod normal,cu 2-4 grade. Nici urmă de nor, poate câţiva stropi prin nordul ţării.

AUGUST. Cald şi foarte cald. Aerul va fi respirabil la munte şi în câteva locuri din nordul ţării. În rest, valori mai mari cu cel puţin 2 grade faţă de anul trecut. Vom duce dorul averselor de ploaie: maximum patru găleţi de ploaie în tot sudul ţării şi deloc pe Litoral. Zona unde sunt prognozate precipitaţii este minusculă, în nordul ţării.

SEPTEMBRIE. Vremea se menţine călduroasă în toată ţara, cu valori mai mari în Lunca Dunării, sudul Olteniei, sudul Moldovei, Muntenia, Dobrogea, Litoral şi Delta Dunării. Foarte puţine ploi, doar în nordul extrem al ţării şi maximum 20 l/mp toată luna, în sud, în Moldova, Oltenia, Banat şi Dobrogea. În aceste zone va fi a treia lună fără precipitaţii, deşi se va instala seceta.

ISU Ilfov: Pompierii intervin în trei localităţi pentru a scoate apa din case şi curţi - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/206989-ISU-Ilfov-Pompierii-intervin-in-trei-localitati-pentru-a-scoate-apa-din-case-si-curti.html
Pompierii intervin, luni, în localităţile ilfovene Popeşti-Leordeni, 1 Decembrie şi Cernica, pentru a scoate apa din două case şi mai multe curţi inundate în urma ploii torenţiale de duminică, a declarat, pentru AGERPRES, purtătorul de cuvânt al ISU Ilfov, Simion Petruş.
El a precizat că ISU Ilfov acţionează cu două autospeciale cu apă şi spumă, două autocamioane pentru intervenţie, toate patru dotate cu motopompe şi cu o motopompă remorcabilă, pentru a scoate apa din câteva curţi din Popeşti-Leordeni, de pe o porţiune de stradă şi dintr-o casă din localitatea 1 Decembrie, dar şi din trei curţi şi o casă din Cernica. 

Petruş a menţionat că duminică, în judeţul Ilfov, 11 case, zeci de curţi şi porţiuni din şase străzi au fost inundate. 

Potrivit acestuia, ISU Ilfov a intervenit duminică cu cinci autospeciale cu apă şi spumă dotate cu motopompe şi ejectoare pentru apă, două autocamioane de intervenţie şi patru motopompe transportabile în 17 localităţi din Ilfov afectate de ploaia torenţială: Vidra, Pantelimon, Popeşti-Leordeni, 1 Decembrie, Berceni, Jilava, Dobroeşti, Bragadiru, Chiajna, Chitila, Afumaţi, Cernica, Voluntari, Brăneşti, Copăceni, Ştefăneştii de Jos şi Dărăşti. 

Simion Petruş a adăugat că duminică au fost semnalate ISU Ilfov prin 112 peste 80 de cazuri vizând efecte ale ploii torenţiale.

Peste 2.700 de poliţişti asigură ordinea publică pe perioada desfăşurării examenului de bacalaureat - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/206964-Peste-2700-de-politisti-asigura-ordinea-publica-pe-perioada-desfasurarii-examenului-de-bacalaureat.html
Peste 2.700 de poliţişti vor acţiona, suplimentar faţă de dispozitivul curent angrenat, pentru asigurarea ordinii şi liniştii publice pe durata desfăşurării probelor scrise ale examenului de bacalaureat.

"Pentru prevenirea evenimentelor negative şi asigurarea desfăşurării în condiţii de linişte şi siguranţă a examenelor, pe lângă dispozitivul curent, zilnic, acţionează peste 2.700 de poliţişti. Din totalul efectivelor suplimentare care asigură măsurile specifice în zona unităţilor de învăţământ, a centrelor de examen şi a centrelor de corectare, 1.849 de poliţişti sunt de ordine publică, 603 sunt poliţişti de la rutieră, iar 254 sunt poliţişti judiciarişti", se arată într-un comunicat al IGPR remis, duminică, AGERPRES. 

Potrivit sursei citate, echipajele vor acţiona pentru a depista şi lua măsurile legale faţă de persoanele care, prin comportamentul sau activităţile pe care le desfăşoară, afectează climatul de siguranţă publică. 

În acest sens, unităţile unde au loc examenele sau sunt organizate centre de corectare sunt incluse în itinerariile de patrulare. 

În comunicatul IGPR se mai arată că poliţiştii rutieri acţionează pentru fluidizarea traficului rutier, prevenirea accidentelor rutiere, precum şi a ambuteiajelor. 

Candidaţii la examenul de bacalaureat vor susţine luni prima probă scrisă, cea la limba şi literatura română, potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educaţiei Naţionale. 

Probele scrise vor continua marţi, cu proba la limba maternă pentru absolvenţii de liceu care aparţin minorităţilor naţionale şi miercuri, cu cea obligatorie a profilului. 

Proba scrisă la alegere a profilului şi specializării se va da pe 5 iulie, iar rezultatele vor fi afişate pe 8 iulie până la ora 12,00. Tot în ziua afişării rezultatelor, până la ora 16,00, se vor putea depune contestaţiile. Rezolvarea acestora se va face între 9 şi 11 iulie, iar afişarea rezultatelor finale se va face pe data de 12 iulie. AGERPRES

Preţul gazelor naturale se majorează cu 8% pentru consumatorii casnici şi cu 3% pentru cei noncasnici, de la 1 iulie - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/206822-Pretul-gazelor-naturale-se-majoreaza-cu-8-pentru-consumatorii-casnici-si-cu-3-pentru-cei-noncasnici-de-la-1-iulie.html
Comitetul de Reglementare al Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei /ANRE/ a aprobat, în şedinţa de vineri, majorarea cu 8% a preţului gazelor naturale pentru consumatorii casnici şi cu 3% pentru cei noncasnici, de la 1 iulie.
Majorarea este prevăzută în Ordinul nr. 46 /2013 privind aprobarea preţurilor pentru furnizarea reglementată a gazelor naturale, aprobat vineri. 

Potrivit ANRE, datorită evoluţiilor favorabile ale preţului de import şi a necesarului de import pentru acoperirea consumului, creşterea preţului final pentru consumatorii noncasnici este mai mică decât cea prevăzută în calendarul de eliminare treptată a preţurilor reglementate de 5%. 

'Autoritatea Naţională de Reglementare în Domeniul Energiei în condiţiile respectării Calendarului de eliminare treptată a preţurilor pentru furnizarea reglementată a gazelor naturale, calendar agreat cu organismele internaţionale şi aprobat de Guvernul României, prin măsurile luate, estimează pentru anul 2013 o creştere a preţului final pentru consumatori mai mică decât cea prevăzută în calendar', se precizează în comunicatul instituţiei. 

Potrivit ANRE, în acest an gazele naturale s-au scumpit la 1 februarie numai pentru clienţii noncasnici, creşterea de preţ fiind, în medie, de 5%, conform calendarului aprobat de Guvern. 

'Preţurile finale reglementate aferente clienţilor casnici şi noncasnici au rămas nemodificate începând cu 1 aprilie 2013, chiar dacă în preţul final reglementat a fost luată în considerare noua valoare a preţului producţiei interne. Având în vedere că celelalte elemente care intră în componenţa costului unitar al gazului nu au generat modificări semnificative în calculul acestuia (scăderea necesarului de import, scăderea preţului import) suma fixă unitară pentru acoperirea costurilor de achiziţie a gazelor naturale pentru clienţii noncasnici a rămas nemodificată', precizează ANRE. 

În acest an, următoarea creştere de preţ la gazele naturale este prevăzută pentru 1 octombrie, în cazul clienţilor casnici majorarea fiind de 2% iar în cel al consumatorilor noncasnici de 3%. 

'În concluzie, pentru anul 2013, creşterea preţurilor finale reglementate realizată/estimată de ANRE, este de aproximativ 10% pentru clienţii casnici şi circa 11% pentru clienţii noncasnici, faţă de 18% conform calendarului. AGERPRES/
Nu ai unde să-ţi laşi copilul cât timp eşti la serviciu? Adu-l la Antipa! - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/vineeeeee-vacanta-cu-trenul-antipa-452942.html
Părinţilor, care nu ştiu ce să facă cu copilaşii lor câtă vreme sunt plecaţi la serviciu, Muzeul "Antipa" le propune diverse programe de educaţie ştiinţifică, dezvoltarea creativităţii, imaginaţiei, simţului artistic şi a deprinderilor de comunicare şi lucru în echipă. Sunt aşteptaţi toţi copiii cu vârste cuprinse între 4 şi 15 ani la programele noastre, personalizate pe categorii de vârstă, precum: şcoala de Vară (activităţi de zoologie teoretică şi aplicată combinată cu tehnici de muzeologie), Corabia Vacanţei (program interdisciplinar de zoologie şi arte plastice pentru descoperirea morfologiei animalelor), Atelierele de Imaginaţie Holy Molly (ateliere de creaţie pentru preşcolari şi şcolarii mici), Micii Sanitari (ateliere de anatomie umană, igienă şi prim-ajutor), Academia Copiilor (module interactive de comunicare, negociere, managementul timpului şi al schimbării). Programele zilnice au fost planificate astfel încât, dacă sunt alese într-un pachet complet, "să acopere" o zi, în intervalul orar 10.00 - 18.00 (cu pauză între orele 13.30 - 16.00). 

Buletinul cu cip va fi şi card de sănătate - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/buletinul-cu-cip-va-fi-si-card-de-sanatate-453610.html
Românii vor avea buletine cu cip (electronice) abia în luna aprilie a anului viitor. Legea noilor cărţi de identitate a trecut de Camera Deputaţilor şi o modificare radicală o reprezintă introducerea în acest document a cardului de sănătate. 

Pe lângă cip, noile buletine vor avea dimensiunea unui permis de conducere, iar datele titularului vor fi imprimate atât pe faţă, cât şi pe verso şi va fi introdus şi cardul de sănătate. Autorităţile vor emite două tipuri de cărţi de identitate. Una simplă, care va avea cip şi va conţine datele de pe cardul de sănătate, şi una ceva mai complexă, care va avea date biometrice (imaginea facială şi amprente în format digital). Românii vor putea să-şi aleagă ce variantă doresc. Încă o veste îmbucurătoare este că pentru eliberarea noului buletin este nevoie doar de vechiul act de identitate şi o declaraţie pe proprie răspundere cu privire la domiciliu.

BAC 2013: 162.000 de elevi intră în examene - Puterea
http://www.puterea.ro/social/bac-2013-162000-de-elevi-intra-in-examene-73985.html
Examenele scrise de la bacalaureat încep, astăzi, cu proba la Limba şi literatura română, la care s-au înscris peste 160.000 de elevi care au terminat în acest an clasa a XII-a şi absolvenţi care nu au promovat în seriile anterioare. 
La prima sesiune a examenului de bacalaureat din acest an s-au înscris pentru susţinerea probei scrise la Limba şi literatura română 162.338 de candidaţi. Aceştia vor susţine proba de la ora 9.00, putând intra în săli până la ora 8.30.

Prima probă scrisă de la examenul de bacalaureat se desfăşoară în 583 de centre de examen. Toate şcolile în care are loc examenul au sisteme de supraveghere video.

Examenele scrise vor continua în 2 iulie cu proba la Limba şi literatura maternă, în 3 iulie cu proba obligatorie a profilului şi în 5 iulie cu proba la alegere a profilului.

Prag valoric de 30.000 de euro la contractele fără licitaţie - Puterea
http://www.puterea.ro/economie/prag-valoric-de-30000-de-euro-la-contractele-fara-licitatie-73953.html
Pragul valoric în limita căruia instituţiile publice pot încheia contracte prin achiziţie directă, fără licitaţie, a fost dublat de la 15.000 euro la 30.000 euro pentru produse şi servicii şi ridicat de la 15.000 euro la 100.000 euro pentru lucrări, plafoane valabile începând cu această lună. Majorarea substanţială a limitei valorice pentru achiziţiile directe a fost pregătită atât de fostul guvern Boc, cât şi de actualul Executiv, dar decizia a fost de fiecare dată amânată, pe fondul criticilor publice, informează Mediafax.
De această dată, însă, ridicarea pragului a fost aprobată în Camera Deputaţilor, printr-un amendament introdus de reprezentanţi ai grupurilor parlamentare PSD, PNL şi ai minorităţilor naţionale la o ordonanţă aprobată de Guvern la sfârşitul anului trecut privind modificarea sistemului de achiziţii publice, şi a fost promulgată de preşedintele Traian Băsescu, urmând să fie aplicată începând cu luna iulie a.c.

La finele anului trecut, înainte de aprobarea acestei ordonanţe, Guvernul a anunţat oficial că ia în calcul majorarea pragului la achiziţiile directe, de la 15.000 euro la 30.000 euro, dar a renunţat pe fondul criticilor publice.

Salariul minim brut, majorat cu 50 de lei de la 1 iulie - Puterea
http://www.puterea.ro/economie/salariul-minim-brut-majorat-cu-50-de-lei-de-la-1-iulie-73938.html 
Luni, 1 iulie, este ziua în care salariul minim brut se majorează de la 750 la 800 de lei. Totuşi, această veste nu este una deloc bună pentru şoferi, deoarece astfel va creşte proporţional şi punctul de amendă, de la 75 la 80 de lei. 
Salariul minim brut este majorat în două oară în acest an, după ce la 1 februarie a crescut tot cu 50 de lei. 50 de lei. Aproape 700.000 de salariaţi din sectorul concurenţial vor beneficia de majorarea la 800 de lei a salariului minim brut pe economie. Pentru personalul din sectorul bugetar, nivelul salariului de bază nu poate fi inferior nivelului salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată

Salariul de la 1 iulie, de 800 de lei, este calculat pentru un program complet de lucru de 168,667 de ore în medie pe lună, reprezentând 4,74 de lei pe oră, nivelul acestuia fiind cu 14,29 la sută mai mare faţă de anul 2012.

Atenţie şoferi
Potrivit OUG 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, un punct de amendă reprezintă 10 la sută din salariul minim brut pe ţară. Contravenţiile pentru încălcarea regulilor de circulaţie sunt încadrate în clase de sancţiuni, cărora le corespunde un număr de puncte-amendă, în funcţie de gravitatea faptelor şi de pericolul social pe care acestea îl prezintă. Astfel, pentru clasa I sunt date două sau trei puncte-amendă, pentru clasa a II-a - patru sau cinci puncte-amendă, pentru clasa a III-a - de la şase la opt puncte-amendă, pentru clasa a IV-a - de la nouă la 20 de puncte-amendă şi pentru clasa a V-a - de la 21 la 100 de puncte-amendă. Contravenţiile prevăzute la clasa a V-a de sancţiuni se aplică persoanelor juridice, potrivit Mediafax. Astfel, amenzile pe care le pot primi şoferii sunt cuprinse între 160 de lei şi 1.600 de lei, respectiv până la 8.000 de lei pentru persoane juridice.

Roaming. Convorbiri mai ieftine în UE - Puterea
http://www.puterea.ro/economie/roaming-convorbiri-mai-ieftine-in-ue-73930.html
Autoritatea Naţională pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii /ANCOM/ obligă de luni, 1 iulie, toţi operatorii de telefonie din România care oferă servicii de roaming în reţelele publice de comunicaţii mobile în interiorul Uniunii Europene să aplice noi tarife maxime, mai scăzute decât cele actuale, clienţilor care se află în călătorie într-un alt stat membru şi utilizează telefonul în roaming. 
De la 1 iulie, apelul efectuat în roaming nu va fi tarifat cu mai mult de 0,24 euro/minut (fără TVA), iar pentru primirea unui apel, abonaţii nu vor plăti mai mult de 0,07 euro/minut (fără TVA). La mesajele scrise (SMS) preţul pentru trimiterea în roaming nu va depăşi valoarea de 0,08 euro (fără TVA), în timp ce primirea unui SMS este gratuită. Totodată, tariful pentru utilizarea serviciilor de date (inclusiv accesul la internet) este de 0,45 euro/MB (fără TVA). 

Noile tarife sunt conforme cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 531/2012 al Parlamentului European şi al Consiliului privind roaming-ul în reţelele publice de comunicaţii mobile în interiorul Uniunii. Aplicarea noilor tarife se face automat şi în mod gratuit pentru utilizatorii care au activat serviciul roaming şi utilizează planurile tarifare de bază, adică cele cărora li se aplică Eurotarifele pentru servicii de voce, SMS şi date, neimplicând încheierea unui abonament suplimentar sau alte costuri, aceste planuri tarifare putând fi combinate cu oricare alte planuri tarifare disponibile la operatori. 

Persoanele care călătoresc în afara graniţelor UE şi utilizează servicii de telecomunicaţii primesc avertizări prin intermediul unor mesaje-text, email-uri sau ferestre pop-up în cazul, în care costul datelor descărcate se apropie sau depăşeşte pragul prestabilit de 50 euro sau un alt prag ales în prealabil, potrivit Agerpres. De asemenea, la intrarea pe teritoriul unui stat membru UE, utilizatorul va primi informaţii (de regulă, printr-un SMS) cu privire la tarifele aplicabile, atât pentru serviciul de voce, cât şi pentru serviciile de date.

Costul energiei electrice livrate consumatorilor finali, mai mic cu 1,3% de la 1 iulie - Puterea
http://www.puterea.ro/economie/costul-energiei-electrice-livrate-consumatorilor-finali-mai-mic-cu-13-de-la-1-iulie-73928.html
Costul energiei electrice livrate consumatorilor finali va fi mai mic redus în medie cu 1,3%, începând cu 1 iulie 2013, potrivit ANRE.
Autoritatea Naţională de Reglementare în Domeniul Energiei, în urma analizei semestriale, a propus Comitetului de Reglementare reducerea tarifelor reglementate la energia electrică la consumatorii finali, iar Comitetul de Reglementare, în şedinţa din data de 21 iunie, a aprobat Ordinul nr. 40/2013 privind Tarifele reglementate la energia electrică livrată de furnizorii de ultima instanţă consumatorilor casnici şi asimilaţi consumatorilor casnici care nu şi-au exercitat dreptul de eligibilitate.

De asemenea, a aprobat şi Ordinul nr. 41/2013 privind Tarifele reglementate la energia electrică livrată de furnizorii de ultimă instanţă consumatorilor finali care nu şi-au exercitat dreptul de eligibilitate, alţii decât cei casnici şi cei asimilaţi consumatorilor casnici, precum şi a preţurilor pentru energia reactivă.

Ministrul delegat pentru Energie, Constantin Niţă, a declarat, recent, că facturile la energie ar putea scădea cu 5 - 10%, de la 1 iulie.

"De la 1 iulie, ar trebui să fie un impact în factură, ca urmare a noii legi. ANRE trebuie să ne spună, că au toate elementele de supracompensare. Sigur, supracompensarea, anul acesta, trebuie să se facă pe şase luni, semestrial, ceea ce nu prea le convine. Asta este realitatea. Ei vor anual să o facă şi noi anul acesta le-am cerut să o facă semestrial. Au datoria să respecte legea, ca oricare instituţie, şi trebuie să îşi organizeze activitatea să facă lucrul acesta. Ar trebui să se vadă un procent semnificativ, între 5 şi 10%", a spus Niţă.

Totuşi, ministrul Energiei nu a putut spune dacă, în urma calculului de supracompensare, se va obţine acest procent.

Ordonanţa de urgenţă pentru stabilirea sistemului de promovare a producerii energiei din surse regenerabile a fost adoptată, recent, de Guvern, în actul normativ fiind prevăzut că recuperarea certificatelor verzi se va face începând cu 31 martie 2017, pentru centralele hidro şi solare, respectiv de la 1 ianuarie 2018 pentru centralele eoliene.

De asemenea, au fost păstrate prevederile din proiectul de act normativ, lansat de Ministerul Economiei, care propunea amânarea temporară, începând cu 1 iulie 2013, a acordării unui număr de certificate verzi pentru fiecare 1 MWh produs de centrale electrice hidro noi cu puteri electrice instalate mai mici sau egale cu 10 MW (un certificat verde) de centrale eoliene (un certificat verde), respectiv de centrale electrice solare (două certificate verzi).

Ordonanţa mai prevede limitarea acreditării centralelor/grupurilor electrice pentru aplicarea sistemului de promovare prin certificate verzi până la nivelul total anual al capacităţilor instalate în centrale electrice de producere a energiei electrice din surse regenerabile, care este stabilit în Planul Naţional de Acţiune în Domeniul Energiei Regenerabile (PNAER).

Conform actului normativ, investiţiile vor fi monitorizate de ANRE semestrial, ceea ce va permite aplicarea imediată a mecanismului de ajustare a supracompensării. Tranzacţionarea certificatelor verzi se va face direct între producători şi furnizori, transparent.

             ANRE va fi obligat să reglementeze prin cote anuale cantitatea de energie electrică din surse regenerabile, care se va prelua în Sistemul Electroenergetic Naţional

Victor Ponta anunță schimbarea grilei de salarizare pentru bugetari - Puterea
http://www.puterea.ro/economie/se-schimba-grila-de-salarizare-pentru-bugetari-73903.html 
Premierul Victor Ponta a anunţat că grila de salarizare la bugetari se va schimba în viitorul apropiat, astfel că se vor introduce plafoane minimale şi maximale pentru această categorie de salariați. 
“Eu mi-am dorit să dau speranţe celor care muncesc bine şi care sunt plătiţi prost, sau care nu pot să fie răsplătiţi, promovaţi. În acelaşi timp, cu siguranţă, am dat şi fiori celor care stau bine mersi în funcţii de foarte mulţi ani şi nu poţi nici să-i dai afară, nici să le tai salariul, că te dau în judecată şi câştigă. Nu putem plăti un medic rezident cu o mie de lei şi un chestor sau un director care nu face nimic cu 150 de milioane. Vorbim de o modificare pentru sistemul public, fie central, fie local. Evident vom stabili salariul minim. Nu poţi să plăteşti un om mai puţin decât salariul minim. Vom stabili un salariu maxim, pentru că eu cred... ca să lucrezi la stat, poţi să câştigi un salariu bun, dar dacă vrei mii şi zeci de mii de euro, mergi şi lucrezi în privat. Va fi o reforma reala a administratiei publice”, a spus la RTV Victor Ponta. 

