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EVZ
Liviu Dragnea instituie regula “un om plecat, un om angajat” și a întocmit o listă cu instituțiile care nu mai fac angajări. S-a stabilit și câți funcționari vor pleca acasă

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/antoaneta-etves.html" Antoaneta Etves
Specialiștii Ministerului Dezvoltării Regionale, instituție condusă de Liviu Dragnea, au pus pe hârtie din ce instituții se vor elimina posturile vacante, dar și posibilitatea de a face noi angajări, eliminând regula "1 la 7" impusă de Guvernul Boc în primării și ministere.




Autoritățile publice locale, mai ales cele care au doi-trei angajați, vor putea angaja personal, la fel ca și institituțile centrale care au deficit de personal, se precizeză într-un proiect Ordonanţă de Urgenţă pentru stabilirea unor măsuri privind asigurarea funcționalității administrației publice locale precum și pentru stabilirea numărului de posturi şi reducerea cheltuielilor la instituţiile şi autorităţile publice din subordinea, sub autoritatea sau coordonarea Guvernului. 

Noua reglementare este necesară, în opinia mai marilor Guvernului, pentru că regula impusă de Guvernul Boc: o anjagare la șapte functionari plecați- a dus la imposibilitatea funcţionării în condiţiile respectării prevederilor legale şi îndeplinirii atribuţiilor conferite prin diferitele acte normative. 

În acelaşi timp, pentru autorităţile administraţiei publice locale, care au un număr de personal care le-ar permite funcţionarea, menţinerea regulii: pleacă 7 salariaţi și se poate angaja un salariat- le poate duce în situaţia celor aflaţi în imposibilitate de funcţionare, se mai arată în expunerea de motive a draftului. 

Pe de altă parte, Ordonanța mai prevede reducerea numărului de posturi ocupate în instituțile publice centrale cu 4%, fiecare șef de instituție fiind lăsat să decidă cum face reducerea de personal. 

Ce posturi din instituții locale nu se vor elimina
· posturile vacante determinate ca  diferenţă dintre numărul de  posturi corespunzător categoriei unităţii/subdivi ziunii administrativeteritoriale din anexa nr. 1 la prezenta ordonanţă de urgenţă și numărul

· posturilor ocupate,  stabilit conform punctului 1 din anexa la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și completările ulterioare-

· posturile vacante unice din cadrul autorităţilor şi instituţiilor  publice locale, definite ca acele posturi ale căror atribuţii, prin conţinutul şi natura lor sau prin responsabilităţile stabilite care nu se regăsesc într-o altă componentă organizatorică; 

· posturile vacante din instituţiile publice locale finanţate de la capitolele bugetare „Învăţământ” prin bugetele locale, „Sănătate” şi „Asigurări şi asistenţă socială”, indiferent de sursa de finanţare;

Ce ministere vor putea face angajări și ce posturi vor putea ocupa:

· posturile vacante aferente funcţiilor de demnitate publică şi cele aferente cabinetelor acestora;

· posturile vacante a căror ocupare a fost aprobată potrivit Legii bugetului de stat pe anul 2013, nr.5/2013;

· posturi vacante din cadrul Ministerului Apărării Naţionale care sunt stabilite în conformitate cu procesul de planificare a apărării la nivel național, standardelor NATO și a legislației în vigoare;

· posturi vacante necesare încadrării în Ministerul Afacerilor Interne a promoţiei de ofiţeri, subofiţeri şi maiştri militari din anul 2013

· posturi vacante din cadrul Oficiului Naţional de Prevenire şi Combatere a Spălării Banilor și Oficiului Registrului Naţional al Informaţiilor Secrete de Stat;

· posturile vacante pentru care au fost deja demarate procedurile de ocupare prin una din modalităţile prevăzute de lege, până la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă;

· posturile vacante ocupate temporar la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă;

· funcţiile publice vacante de conducere, funcţiile publice de conduc ere cu statut special, posturile militare de conducere şi cele din categoria înalţilor funcţionari publici;

· posturile vacante din structurile sau instituţiile nou înfiinţate în cadrul sau în subordinea instituţiilor şi autorităţilor publice din administraţia publică centrală şi locală, care au atribuţii noi, stabilite prin acte normative, a căror înfiinţare s-a aprobat în anul 2013, până la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă, dacă acestea nu provin din reorganizarea altor structure sau instituţii publice deja existente;

Reguli noi: număr fix de angajați în fiecare instituție

Dacă ordonanța va fi apobată de Executiv, se va institui regula „un om plecat, un om angajat”, cu menţiunea că pentru autorităţile administraţiei publice locale care au posturi ocupate peste numărul stabilit prin ordonanţa de urgenţă, precum şi pentru evidenţa persoanei, poliţie locală sau  posturilor acordate suplimentar pentru implementarea de proiecte pot ocupa posturile vacantate ulterior intrării în vigoare a ordonanţei pe principiul „un om plecat, un om angajat”.

Câți angajați trebuie să fie în fiecare direcție:
· numărul posturilor de conducere să nu depăşească 12% din total funcţiilor publice şi poasturilor contractuale

· pentru constituirea unui birou este necesar un număr de minimum 5 posturi de execuţie

· pentru constituirea unui serviciu este necesar un număr de minimum 7 posturi de execuţie

· pentru constituirea unei direcţii este necesar un număr de minimum 15 posturi de execuţie; 

· pentru constituirea unei direcţii generale este necesar un număr de minimum 25 de posturi de execuţie. 


PUTEREA
Vacanţă. Grădiniţă Estivală în sectorul 6
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Părinţii din sectorul 6 îşi pot lăsa copiii la grădiniţă în lunile iulie şi august, în peiroada cât ei sunt la serviciu. Grădiniţa nr. 217, situată în str. Bucşeneşti nr. 20 (cartierul Drumul Taberei) este Grădiniţa Estivală care va funcţiona pe parcursul întregii veri. Până în prezent, 386 de copii au fost înscrişi. 
Programul micuţilor - zilnic între orele 8.00 şi 17.30 - este organizat special pentru vacanţa mare: copiii vor învăţa atât lucruri noi, dar se vor bucura şi de diverse activităţi recreative, gândite special pentru ei. Părinţii care doresc să apeleze la serviciile Grădiniţei Estivale se pot adresa la tel. 021/413.22.44.

PUTEREA

PLAY THERAPY. Terapeuţii învaţă să „se joace” cu copii cu dizabilităţi
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Psihoterapeutul britanic Eunice Stagg, cu peste 22 de ani de experienţă în Terapia prin Joc (Play Therapy), le-a consolidat terapeuţilor români cunoştinţele despre această formă de terapie. Evenimentul face parte din programul "Să redescoperim şcoala", implementat de Asociaţia C4C – Communication for Community, în parteneriat cu Consiliul Judeţean Dâmboviţa.
În prima parte a evenimentului "Joaca, un nou drum către şcoala”, ce a avut loc sâmbătă, 29 iunie, la Bucureşti, Eunice a lucrat cu 8 copii cu dizabilităţi, beneficiari ai programului "Să redescoperim şcoala" şi părinţii acestora.

"Terapeutul este cel care creează un mediu sigur şi protejat, stabileşte şi menţine stadiul de desfăşurare. Nu da sfaturi şi nu judeca. Urmează copilul şi ghidează demersul terapeutic", a declarat Eunice Stagg.

În cea de-a doua parte a evenimentului, peste 50 de terapeuţi români (psihologi, profesori şcoli speciale, educatori, învăţători, coaches, etc.) au asistat la un workshop axat pe Play Therapy şi Sand Therapy.

Terapia prin joc este una dintre cele mai cunoscute forme de psihoterapie pentru copii bazată pe utilizarea jocului liber, nestructurat. Jocul reprezintă tipul principal de activitate al copiilor, prin care se pot exprima cel mai bine.

Terapia prin joc poate fi folosită în cazul următoarelor categorii de copii:

• copii cu probleme de comunicare;

• copii cu probleme de comportament;

• copii cu întârzieri în dezvoltare;

• copii cu probleme de adaptare socială;

• copii abuzaţi fizic şi emoţional;

• copii cu performanţe sociale, emoţionale şi intelectuale scăzute.

Integrare
 “Să redescoperim şcoala” este un proiect derulat în perioada 1 martie 2011 – 28 februarie 2014 în regiunile Bucureşti-Ilfov şi Sud-Muntenia, scopul fiind sprijinirea integrării sociale pe termen lung a tinerilor (preşcolari şi elevi) cu dizabilităţi şi a celor cu probleme de adaptare la programul şcolar. Grupul ţintă implică preşcolari şi elevi cu dizabilităţi de auz, de vorbire, locomotorii, de integrare psiho-comportamentală – autism şi diabet (precum şi alte tipuri de dizabilităţi conform clasificării din legislaţia naţională), cu vârsta cuprinsă între 6 şi 16 ani, integraţi într-o formă de şcolarizare.

 Rezultate 
În primul an de implementare a proiectului au fost organizate tabere de vară şi de toamnă structurate pe 13 serii, în centrele de la Căprioara (Jud. Dâmboviţa), Zărneşti (Jud. Braşov) şi Câmpina (Jud. Prahova). Au participat peste 400 de preşcolari şi elevi, însoţiţi de părinţi şi asistaţi de personal de specialitate (specialişti pe tipuri de dizabilităţi, psihologi, sociologi şi cadre didactice formate în specializarea de mediator şcolar). În cursul anului 2012 au fost organizate 4 serii de ateliere de creaţie în municipiul Bucureşti la care au participat aproximativ 50 de copii şi părinţi. În 2013, aceleaşi activităţi au fost organizate pentru peste 150 de copii din cadrul şcolilor cu programă specială din Bucureşti. În cadrul cursurilor au fost formaţi ca mediator şcolar aproximativ 250 de profesionişti, scopul final fiind crearea unui corp de profesionişti la nivel naţional, care să faciliteze adecvarea factorilor din sistemul educaţional (inclusiv a familiei) la cerinţele specifice ale copiilor şi tinerilor cu cerinţe educaţionale speciale.

