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O sută de bucureşteni vor dormi, vineri noapte, în corturi ale Crucii Roşii, în parc - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/o-suta-de-bucuresteni-vor-dormi-vineri-noapte-in-corturi-ale-crucii-rosii-in-parc-11089647
O sută de persoane vor dormi, vineri noapte, în corturi ale Crucii Roşii, în Parcul "Lumea Copiilor" din Capitală, în cadrul evenimentului "Noapte albă pentru zile negre", o simulare de tabără de dezastre având ca obiectiv conştientizarea populaţiei, informează Crucea Roşie.
Societatea Naţională de Cruce Roşie din România (SNCRR) sărbătoreşte joi 137 de ani de istorie şi activitate umanitară.

În Bucureşti, Crucea Roşie Română organizează, vineri, în Parcul "Lumea Copiilor" din Sectorul 4, evenimentul "Noapte albă pentru zile negre", o simulare de tabără de dezastre având că obiectiv conştientizarea populaţiei cu privire la importantă intervenţiei în caz de calamitate.
O sută de persoane, care s-au înscris pe pagina de Facebook a organizaţiei, vor petrece o noapte în corturile Crucii Roşii în aceleaşi condiţii în care dorm persoanele rămase fără locuinţa după un dezastru.

Şase judeţe din Transilvania ar putea dezvolta un proiect regional denumit "Dracula" - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/sase-judete-din-transilvania-ar-putea-dezvolta-un-proiect-regional-denumit-dracula-11078087
Autorităţile locale din şase judeţe din Transilvania ar putea dezvolta, din fonduri europene, un proiect regional denumit "Dracula", care să prezinte şi să valorifice miturile şi legendele locale, propunerea fiind făcută de primarul din Târgu Mureş, Dorin Florea.

Potrivit informaţiilor postate, miercuri, pe site-ul Primăriei Târgu Mureş, primarul oraşului, Dorin Florea, le-a propus edililor din localităţile şi judeţele învecinate să colaboreze pentru accesarea de fonduri europene în exerciţiul financiar 2014-2020 pentru mai multe proiecte, printre care se numără şi unul în domeniul turismului, care să exploateze mitul lui Dracula.

Proiectul regional "Dracula" ar urma să fie dezvoltat împreună cu judeţele Braşov, Sibiu, Cluj, Bistriţa-Năsăud şi Alba, care ar putea fi "antrenate în valorificarea şi prezentarea miturilor şi legendelor locale", fiecare judeţ putând să îşi aleagă şi dezvolte o temă.
"Exploatarea mitului Dracula oferă posibilitatea dezvoltării unor proiecte importante având ca scop valorificarea zestrei culturale a Transilvaniei, context în care municipiile Târgu Mureş şi Sighişoara pot ocupa un loc esenţial", afirmă reprezentanţii Primăriei, care susţin că dezvoltarea acestui proiect este "de interes regional, naţional şi internaţional".

Alte proiecte vizează infrastructura rutieră, unul dintre acestea vizând realizarea a două inele de circulaţie destinate traficului de tranzit, asigurând legătura cu Aeroportul "Transilvania" şi cu judeţele învecinate. Un alt proiect ar viza mutarea liniei CFR pe malul stâng al Mureşului şi crearea unei căi feroviare rapide pe traseul Reghin - Ungheni - aeroport, care să faciliteze accesul spre Bistriţa, Harghita şi zona Moldovei. 
Totodată, sunt vizate proiecte de utilitate publică, precum realizarea barajului de la Răstoliţa "de o manieră în care acesta să fie punctul esenţial de alimentare cu apă pentru aproximativ jumătate din judeţul Mureş", dezvoltarea unui "Centru de informatică medicală şi dezvoltare IT" şi "abordarea cu IBM a unor dezvoltări privind crearea Oraşului IT", alături de achiziţionarea unui "supercomputer", parte componentă a proiectului Digital Mureş, care va deservi cercetarea ştiinţifică universitară în judeţele Mureş, Cluj, Alba, Sibiu şi Braşov.

 De asemenea, se doreşte realizarea unui Centru Olimpic, prin exploatarea bazelor sportive existente în Târgu Mureş şi construirea altora noi, preconizându-se promovarea Complexului "Weekend III", extinderea Centrului de recuperare de pe terenul în composesorat de la Sovata, extinderea bazelor de agrement, un parc cinegetic, aerodrom, terenuri de golf, circuit auto şi noi centre de agrement. 
Primarul Florea le-a propus edililor din localităţile aflate în zona periurbană să aibă întâlniri pentru a analiza propunerilor sale şi pentru a identifica proiecte comune de anvergură regională care se pot califica pentru finanţare din fonduri europene în perioada 2014-2020.

"Se impune, urgent, armonizarea proiectelor noastre cu cele ale judeţelor învecinate, precum şi stabilirea unor acţiuni comune, convergente şi unitare, pentru a ne contura locul şi rolul în viitoarea configuraţie administrativ-teritorială, a cărei principală caracteristică trebuie să fie coeziunea regională", se mai arată în propunerea înaintată de Florea primarilor din celelalte cinci judeţe din Transilvania.

Distracţie pentru vacanţa de vară: spectacole gratuite în Parcul Crângaşi din Bucureşti - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/distractie-vacanta-vara-spectacole-gratuite-parcul-crangasi-bucuresti-1_51d57946c7b855ff5600695e/index.html
Primăria Sectorului 6 din Capitală pregăteşte o lună încărcată de distracţie pentru copii, perioadă în care micuţii pot urmări spectacole oferite de Opera Comică pentru Copii.

Maratonul distracţiei se va desfăşura în Parcul Crângaşi, după următorul program:

06 iulie 2013, ora 19.00 – musical-ul „Scufiţa Roşie” 

07 iulie 2013, ora 19.00 – musical-ul „Domnul Conopidă” 

13 iulie 2013, ora 19.00 – musical-ul „Maria” 

14 iulie 2013, ora 19.00 – musical-ul „Maria” 

27 iulie 2013, ora 19.00 – baletul „Frumoasa din Pădurea Adormită”

28 iulie 2013, ora 19.00 – baletul „Cenuşăreasa” 

Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu, a declarat că programul artistic este o variantă benefică de petrecere a timpului liber. „Vacanţa de vară reprezintă un motiv de bucurie pentru fiecare şcolar. În plus, faţă de activităţile specifice acestei perioade, spectacolele oferite de Opera Comică pentru Copii reprezintă o alternativă educativă de petrecere a timpului liber” , a declarat edilul.

Intrarea la spectacole este liberă.

Zilele Teatrului Studenţesc ocupă scenele Capitalei: tinerii actori joacă timp de şase zile pe scenele din Bucureşti - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/bucuresti-zilele-teatrului-teatru 1_51d51664c7b855ff56fdbd3c/index.html
Mai multe spectacole de teatru vor fi puse în scenă de studenţii universităţilor de teatru şi film din Bucureşti în cadrul Zilelor Teatrului Studenţesc. Festivalul va avea loc în perioada 8 şi 14 iulie.


Zilele Teatrului Studenţesc înseamnă şapte zile de spectacole, 12 piese de teatru puse în scenă de tinerii actori de la UNATC, Hyperion şi Spiru Haret din Bucureşti şi de două ori mai multe locuri în sală, anunţă organizatorii într-un comunicat de presă. Nu vor lipsi premiile, acordate pentru cel mai bun spectacol, cea mai bună actriţă şi cel mai bun actor, precum şi premiul publicului, participanţii fiind răsplătiţi în ultima zi din festival. 
Printre spectacolele ce vor fi prezentate se numără "Recviem pentru un Iepuraş" (Universitatea Spiru Haret: Facultatea de arte - Actorie), "Dar dragostea?" (UNATC), "Omul-Pernă" (UNATC) şi "Autostrada fără ieşire" (UNATC). 
Intrarea este liberă şi se face numai pe bază de rezervare, la 021.320.20.59/0735.026.762 sau la adresa de internet a evenimentului. 


Asociaţia Culturală "În Culise" a fost înfiinţată în 2011 de doi tineri din domeniul artelor spectacolului, cu scopul de a organiza evenimente culturale. Aceasta îşi propune să readucă în atenţia tinerilor dramaturgia ca formă de divertisment, prin punerea în scenă a unor spectacole actuale, inovative şi nonconformiste şi prin organizarea unor evenimente cu caracter cultural care promovează arta dramatică şi tinerii creatori. În prezent, Asociaţia Culturală "În Culise" se ocupă de activitatea Teatrului "În Culise".

Weekendul aduce ploi în toată ţara şi temperaturi de peste 30 de grade - Adevărul

 adevarul.ro/news/societate/weekendul-aduce-ploi-toatatara-temperaturi-30-grade-1_51d58c79c7b855ff5600d946/index.html
În weekend, ploile se întorc în majoritatea regiunilor, deşi temperaturile vor rămâne ridicate, cu maxime ce vor atinge 30 de grade Celsius. Va ploua pe arii extinse, iar aversele vor fi însoţite de descărcări electrice, informează Administraţia Naţională de Meteorologie.

Vineri, vremea va fi instabilă, astfel că va ploua în toată ţara. Maximele termice vor atinge 28 de grade în Maramureş, 29 de grade în Transilvania şi Oltenia, şi peste 30 de grade în restul regiunilor. În timpul nopţii, temperaturile nu vor coborî sub 11 grade Celsius în Transilvania, 12 în Crişana şi 13 în Banat şi Maramureş. În restul regiunilor, minimele nopţii se vor situa în jurul valorii de 15 grade. 

Sâmbătă, vremea se va menţine ploioasă şi mohorâtă în toată ţara, iar temperaturile vor scădea cu câteva grade în majoritaea regiunilor. Astfel, temperaturile minime se vor situa în jurul valorii de 25 de grade Celsius, iar cele maxime vor depăşi 30 de grade. Cel mai cald va fi în Banat şi Crişana, unde temperaturile maxime ar putea atinge şi 32 de grade Celsius, precum şi în sudul ţării. Deşi cerul va fi înnorat, pe litoral sâmbătă nu va ploua. 
Duminică va ploua pe arii extinse, iar aversele vor fi adesea însoţite de descărcări electrice şi intensificări ale vântului. Cel mai cald va fi în vestul, centrul şi sudul ţării, în Crişana, Banat, Oltenia, Muntenia şi Dobrogea, unde maximele zilei vor depăşi 30 de grade. 


INS: Vârsta medie a populaţiei din România a crescut la 40,6 ani - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/207943-INS-Varsta-medie-a-populatiei-din-Romania-a-crescut-la-406-ani.html
Vârsta medie a populaţiei din România a crescut la 40,6 ani în 2011 faţă de 35,1 ani în 1992 sau 37,8 ani în 2002, potrivit datelor prezentate joi, într-o conferinţă de presă, de preşedintele Institutului Naţional de Statistică /INS/, Tudorel Andrei, cu prilejul primelor date definitive despre despre Recensământul Populaţiei şi Locuinţelor /RPL/ 2011.

Vârsta medie a femeilor a crescut de la 36,2 ani în 1992 şi 39,1 ani în 2002 la 42,1 ani în 2011, iar la bărbaţi - de la 33,9 ani şi respectiv 36,4 ani la 39 de ani în 2011. 

Pe sexe, ponderea populaţiei feminine a crescut constant, dar nu spectaculos, ajungând la 51,4% în 2011 de la 51,3% în 2002, 50,8% în 1992 şi 50,7% în 1977. 

În România se nasc 106 băieţi la 100 de fete, până la 40-50 de ani bărbaţii au o pondere mai mare, dar după 50 de ani ponderea creşte vertiginos în favoarea femeilor. 

Durata medie de viaţă a unei femei este cu circa şapte ani mai mare decât în cazul unui bărbat. 

UMILITOR Un profesor din România câştigă pe lună cât un cadru didactic din UE în 4 ore - Click
http://www.click.ro/news/social/salariu-profesori_0_1644435589.html
Salariile profesorilor sunt foarte mici. Am aflat după ce cadrele didactice au protestat ani la rând în stradă. Dar, ştiţi cât este de mic? Sindicatele au calculat că un profesor câştigă 9,3 lei net pe oră, în timp ce în UE tarfiful este între 41 şi 85 de euro.

Se jenează să spună că mănâncă în pauze un covrig şi că se îmbracă de la second-hand. Profesorii tineri au frigiderele goale, se feresc să se gândească la o familie şi trăiesc cu ajutorul părinţilor. Asta pentru că profesorii au salarii foarte mici.

Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ cere Guvernului să adopte o lege de salarizare a personalului din învăţământ, arătând că salariul mediu orar din sistem este de 9,3 lei net (2,09 euro), ceea ce înseamnă că un profesor câştigă într-o lună cât un cadru didactic din Luxemburg în patru ore.


Cel mai mare tarif orar pentru profesorii de şcoală generală este în Luxemburg, respectiv 85 de euro, urmat de Danemarca - 57 de euro, Germania - 54 de euro, Anglia - 48 de euro, Belgia - 45 de euro, Irlanda - 44 de euro, Olanda - 42 de euro, Scoţia şi Finlanda - câte 41 de euro.
Rovinieta la control pe autostrada spre Ploieşti! - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/rovinieta-control-taxa-A3-autostrada_0_1644435621.html 

Camerele proaspăt montate pe A3 văd dacă ai plătit sau nu taxa de drum 

Atenţie, şoferi! Dacă vreţi să plecaţi la munte, în weekend, şi o luaţi pe Autostrada Bucureşti-Ploieşti, cumpăraţi-vă înainte rovinietă! De o săptămână, au fost montate camere care văd imediat dacă aveţi sau nu plătită taxa de drum. 

Cine nu avea rovinietă putea merge liniştit spre munte. Evita DN1, acolo unde există o singură cameră, în localitatea Româneşti, şi intra pe A3. Autostrada nu era monitorizată cu camere video de către cei de la Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale (CNADNR), astfel că dacă nu aveau ghinionul să fie verificaţi de poliţişti, ajungeau fără probleme chiar până la Braşov. Autorităţile şi-au dat seama că şoferii fentau Big Brother-ul de pe DN şi au montat „ochi vigilenţi" şi pe Autostrada Bucureşti-Ploieşti.

„Camerele pentru roviniete sunt puse de o săptămână", ne-au spus poliţiştii de la Rutieră, care patrulează pe drumul de viteză. Sistemul video este amplasat, la kilometrul 30, chiar înainte de ieşirea spre Snagov, pe ambele sensuri de mers: două camere spre Ploieşti şi alte două spre Bucureşti. 
Acestea filmează toate maşinile care trec pe A3, iar numerele de înmatriculare sunt verificate instant în baza de date. Angajaţii CNADNR află, în acest fel, cine circulă fără să fi plătit taxa de drum. 

Amenda este trimisă la adresa proprietarului autoturismului, în termen de cel mult 6 luni, de la săvârşirea faptei. şi ajunge la 500 de lei. Anul trecut, 457.125 de şoferi s-au trezit cu procesele verbale la cutia de scrisori. Rovinieta valabilă 12 luni costă 28 de euro, la cursul BNR din ziua respectivă. Taxa de drum se poate plăti la poştă, la benzinăriile Petrom şi OMV sau printr-un simplu SMS la numărul 7500. 

63 de camere video noi 

CNADNR a montat în anii trecuţi zece camere. Acestea se află pe A1, A2, DN1, DN2, DN2A, DN5, DN6, DN7, la km 188 şi km411, şi pe DN17. De anul acesta vor apărea încă 5 sisteme pe DN1, 4, pe DN15, câte 3 sisteme pe DN2, DN6 şi DN11 şi câte 2 sisteme pe DN2B, DN12, DN24, DN66, DN73 şi A3, care deja au fost montate. În total, vor fi pe drumurile patriei 63 de camere video.

Am rămas 20.121.641 de români - Click
http://www.click.ro/news/national/romania-populatie-recensamant_0_1644435632.htmlâ
În sfârşit, am aflat câţi mai suntem în ţară! Populaţia stabilă a României este de 20.121.641 persoane, mai puţin cu 1,5 milioane faţă de 2002. Peste 51% sunt femei. 

Rezultatele finale ale Recensământului Populaţiei şi Locuinţelor din 2011 au fost făcute publice joi de Institutul Naţional de Statistică (INS). Recensământul mai arată că romii reprezintă 3,3% din populaţia României, în timp ce maghiarii sunt 6,5% din populaţia României.

La capitolul studii, doar 10% dintre români au studii superioare, în timp ce aproape 9 milioane de români au un nivel scăzut de educaţie, ei neterminând clasele primare sau gimnaziul. Mai mult, 240.000 de oameni sunt analfabeţi. 

