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Cum va fi VREMEA la început de săptămână. PROGNOZA METEO pentru luni şi marţi, în ţară şi în Bucureşti - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/cum-va-fi-vremea-la-inceput-de-saptamana-prognoza-meteo-pentru-luni-si-marti-in-tara-si-in-bucuresti-11105457
Luni, vremea va fi în general instabilă. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar accentuate, mai ales după-amiaza şi la începutul nopţii când pe arii relativ extinse vor fi averse, descărcări electrice şi intensificări de scurtă durată ale vântului, în special în zonele de deal şi de munte.

Vor fi condiţii de grindină, iar cantităţile de apă vor depăşi izolat 35 l/mp. Temperaturile maxime se vor încadra între 24 de grade în nordul Moldovei şi în depresiuni şi 30 de grade în sud-est, iar cele minime vor fi cuprinse între 11 şi 21 de grade, uşor mai ridicate în deltă.
În BUCUREŞTI:
Luni, cerul va fi temporar noros şi trecător, mai ales după-amiaza şi în prima parte a nopţii, va ploua şi se vor semnala descărcări electrice. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperatura maximă va fi de 29...30 de grade, iar cea minimă va fi de 18...19 grade.
România atrage tot mai mulţi bani europeni. La cât a ajuns rata de absorbţie - Mediafax
http://www.mediafax.ro/economic/romania-atrage-tot-mai-multi-bani-europeni-la-cat-a-ajuns-rata-de-absorbtie-11103879
Rata de absorbţie curentă a fondurilor europene a ajuns la peste 19% la data de 5 iulie, după ce România a transmis Comisiei Europene documentele pentru rambursarea a încă 135 de milioane de euro prin intermediul Programului Operaţional Sectorial Transport (POS Transport).

Astfel, valoarea totală a fondurilor solicitate Comisiei pentru rambursare prin intermediul POS Transport este de peste 655 de milioane de euro.

"Suma solicitată pentru a fi rambursată prin intermediul celor şapte programe operaţionale ajunge astfel la aproximativ 3,7 miliarde de euro în prezent, un avans substanţial, care ne ajută să acoperim riscul de dezangajare automată a fondurilor europene", a declarat într-un comunicat ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici.
La începutul lunii februarie, Comisia Europeană a decis reluarea plăţilor pentru Programul Operaţional Dezvoltarea Resurselor Umane, iar rata de absorbţie curentă a ajuns la 16,62% în prezent pe acest program.

La sfârşitul lunii aprilie, Comisia a reluat plăţile pentru Programul Operaţional Regional, iar rata de absorbţie curentă la nivelul acestui program a ajuns la aproape 33%.

Suma rambursată României de către Comisia Europeana este de aproximativ trei miliarde de euro, nivel care reprezintă 15,30% din fondurile alocate de Uniunea Europeană.

Metrorex a atribuit un contract de 15,5 milioane euro pentru lucrări suplimentare la Magistrala 5 - Mediafax
http://www.mediafax.ro/economic/metrorex-a-atribuit-un-contract-de-15-5-milioane-euro-pentru-lucrari-suplimentare-la-magistrala-5-11095507
Metrorex a atribuit un contract de 69 milioane lei (15,5 milioane euro) fără TVA asocierii Astaldi - FCC - Delta ACM - AB Construct pentru lucrări suplimentare la un tronson al Magistralei 5 Drumul Taberei - Pantelimon.

Contractul vizează lucrări de deviere a reţelelor edilitare aferente Magistralei 5, secţiunea Râul Doamnei - Opera (Haşdeu), conform cerinţelor precizate în caietul de sarcini, se arată în anunţul de atribuire al Metrorex.

Lucrările au fost adjudecate la 28 iunie prin negociere fără anunţ de participare, pentru preţul cel mai scăzut, fiind estimate iniţial la 75 milioane lei fără TVA.
În martie 2011, Metrorex a semnat cu această asociere un contract de 918,9 milioane lei, fără TVA, pentru lucrările de rezistenţă a respectivei secţiuni, cu o lungime totală de 6,2 kilometri şi 9 staţii.

Resurse pentru modernizarea sistemului de învăţământ la Centrul de Reuşită Universitară - Puterea
http://www.puterea.ro/social/resurse-pentru-modernizarea-sistemului-de-invatamant-la-centrul-de-reusita-universitara-74540.html
Centrul Regional Francofon de Studii Avansate în Ştiinţe Sociale, Agenţia Universitară a Francofoniei şi Universitatea din Bucureşti au inaugurat Centrul de Reuşită Universitară din cadrul Universităţii din Bucureşti. 
Centrul de Reuşită Universitară este un proiect al Agenţiei Universitare a Francofoniei în Europa Centrală şi de Est. Există deja 26 de centre în regiune dintre care zece în România. Centrul de Reuşită Universitară al Universităţii din Bucureşti găzduieşte un spaţiu didactic dotat cu resurse pedagogice şi echipament tehnic performant cu scopul de a moderniza sistemul de învăţământ, de a mări atractivitatea ofertei universitare şi acţiunilor francofone locale. 

Sectorul 6. Tratamente de combatere a dăunătorilor vegetali până pe 12 iulie - Puterea
http://www.puterea.ro/social/sectorul-6-tratamente-de-combatere-a-daunatorilor-vegetali-pana-pe-12-iulie-74530.html
Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti va efectua, pe parcursul acestei săptămâni, tratamente de combatere a dăunătorilor vegetali - acarieni, afide, făinare - la nivelul parcurilor şi aliniamentelor stradale din sectorul 6. 
Serviciul Control Activităţi Publice Gospodăreşti şi Sanitar Veterinar, Fitosanitar, din cadrul Primăriei Sectorului 6, atenţionează deţinătorii de animale şi apicultorii să adopte măsuri adecvate în scopul prevenirii accidentelor nedorite, soluţiile folosite fiind toxice. Informaţii suplimentare pot fi obţinute de la Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti, telefon: 021.413.18.56

Bogdan Hossu: Un sistem de salarizare pentru bugetari trebuie să se bazeze pe principiul muncă egală, salarii egale - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/208478-Bogdan-Hossu-Un-sistem-de-salarizare-pentru-bugetari-trebuie-sa-se-bazeze-pe-principiul-munca-egala-salarii-egale.html
Salariile din sectorul bugetar ar trebui să se bazeze pe un principiu de fond, cel care se referă la muncă egală - salarii egale, consideră preşedintele CNS "Cartel Alpha", Bogdan Hossu.


"Problema de fond a unui sistem de salarizare, mai ales în sectorul bugetar, este ca trebuie să se bazeze pe un principiu de fond - la muncă egală, salarii egale. Adică, dacă am un funcţionar sau un contractual din comuna X, la acelaşi volum de muncă trebuie să aibă aceeaşi salarizare, şi la aceeaşi muncă prestată, cu un altul, din altă comună. În momentul în care se discută un nou sistem de salarizare, şi se pare va va fi făcut pe genunchi, ca de obicei, în pripă, pentru că, în momentul în care se doreşte să fie aplicat de la 1 ianuarie 2014, este pe genunchi. V-aş reaminti că la vechiul sistem s-a lucrat peste un an de zile, cu experţii Băncii Mondiale şi experţi ai Fondului Monetar Internaţional, pentru a face criteriile de competenţă care ar trebui introduse", a apreciat Hossu, la postul RTV, rugat să comenteze informaţiile privind stabilirea salariilor în sectorul bugetar pe criterii de performanţă. 

Hossu a reamintit că Legea salarizării făcută de Guvernul Boc s-a aplicat doar la tăieri. 

Legea "nu s-a mai aplicat ulterior, când trebuiau să existe legi speciale în fiecare an, prin care ar fi trebuit să se aplice o creştere salarială a salariilor mici, astfel ca să se comprime nivelul de salarizare la raportul de 1 la 15"

Sibiu: A câştigat primul concurs din viaţă înainte de a implini un an: Cross-ul Bebe, unic în România - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/208473-Sibiu-A-castigat-primul-concurs-din-viata-inainte-de-a-implini-un-an-Crossul-Bebe-unic-in-Romania.html
Alexandru Barac a câştigat duminică, primul concurs din viaţă înainte de a împlini un an - Cross-ul Bebe - pe o lungime de câţiva metri, pe un covoraş, o competiţie unică în România, desfăşurată cu prilejul Zilei Sugarului, ajunsă la cea de a 8-a ediţie, în Muzeul Astra din Pădurea Dumbrava Sibiului.


Nu doar că a reuşit să-i întreacă pe ceilalţi nouă participanţi în mersul de-a buşilea, dar Alexandru Barac şi-a impresionat şi părinţii. "Mă mir că a mers", a spus la final Mihaela Barac, mama lui Alexandru, zâmbind. 

Cei mai mici dintre sibieni, copii cu vârsta de până la doi ani, participă duminică, la concursurile cele mai aşteptate pentru bebeluşi, Cross-ul Bebe, Cross-ul Bobocel, Miss şi Mister Bebe, Miss şi Mister Bobocel. 

Mămicile şi tăticii îşi vor demonstra şi ei aptitudinile în ceea ce priveşte cea mai grea meserie, cea de părinte, participând la probele instructive şi distractive Mămica ŞtieTot şi Tăticul Priceput. Câştigătorii vor fi răsplătiţi pe măsura efortului depus, de partenerul oficial al evenimentului, Bella Happy, dar şi de ceilalţi sponsori. Psihologul clinician Oana Vasiu va oferi celor care vor obţine locul întâi câte o şedinţă gratuită de consiliere psihologică pentru copil şi familie. 

Specialiştii Centrului Medical Alessia, Asociaţia Mâini Unite - din dragoste pentru copii şi Asociaţia Baby Care Sibiu vor oferi celor prezenţi consiliere pre şi postnatală. Din program mai fac parte cursuri de gimnastica gravidei, bebegym, masajul bebeluşului şi cursurile Lamaze. 

La Ziua Sugarului vor fi prezenţi şi angajaţi ai Agenţiei Naţionale Antidrog, care vor face campanie pentru prevenirea consumului de droguri legale şi ilegale, de substanţe noi cu efect psihoactiv, denumite generic etnobotanice, şi pentru adoptarea unui stil de viaţă cât mai sănătos. 

Intrarea în Muzeul Astra din Sibiu este gratuită duminică, pentru familiile (2 însoţitori) cu copii până în 3 ani. Copiii cu vârsta până la 14 ani au de asemenea intrare gratuită.

UNICEF lansează în premieră în România SMS-ul recurrent - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/208465-UNICEF-lanseaza-in-premiera-in-Romania-SMSul-recurent.html
UNICEF, cu sprijinul Asociaţiei pentru Relaţii Comunitare (ARC), foloseşte pentru prima dată în România SMS-ul recurent ca instrument de strângere de fonduri în cadrul unei campanii dedicate sprijinirii copiilor cu dizabilităţi.

"România este a treia ţară în lume, după Norvegia şi Marea Britanie, unde UNICEF introduce SMS-ul recurent. Pentru a produce cu adevărat o schimbare în societate avem nevoie de un sprijin constant din partea susţinătorilor noştri, sub forma unor donaţii lună de lună. Astfel, împreună - UNICEF, ARC şi 'Prietenii UNICEF' - vom putea face o schimbare durabilă în viaţa copiilor vulnerabili din România", a declarat Sandie Blanchet, reprezentant al UNICEF România. 

Directorul executiv al ARC, Dana Pîrţoc, a spus că donaţiile recurente prin SMS se alătură celor prin debit direct şi celor unice prin SMS, pentru ca donaţiile de la persoane fizice să fie cât mai uşor de făcut. 

"Astfel, le oferim clienţilor Orange şi Vodafone şansa de a dona 2 euro lunar, la început pentru campania UNICEF. Sistemul este astfel gândit încât oferă control asupra momentului în care donatorul opreşte donaţia şi are integrate sisteme de transparenţă care îl ajută să afle câţi bani s-au strâns şi care sunt rezultatele obţinute după colectarea fondurilor donate", a declarat Dana Pîrţoc. 

În ceea ce priveşte campania "Priveşte întâi copilul!" UNICEF precizează că va dezvolta modele de intervenţie prin care se vor oferi şanse egale la dezvoltare copiilor cu dizabilităţi cu fondurile strânse prin donaţiile lunare. 

"Priveşte întâi copilul!" este o campanie de informare, conştientizare şi strângere de fonduri dedicată copiilor cu dizabilităţi din România, derulată de UNICEF şi Realitatea TV în perioada iunie - august.

Call Center ANOFM: 021/4444-000, începând de luni - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/208246-Call-Center-ANOFM-0214444000-incepand-de-luni.html
Primul Call Center al Serviciului Public de Ocupare (SPO) din România devine funcţional, începând de luni, iar specialiştii Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM) răspund la telefonul 021/4444-000 şi oferă informaţii şi îndrumare şomerilor şi persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, a declarat vineri, pentru AGERPRES, directorul adjunct în ANOFM, Elena Baboi, manager al proiectului european prin care este cofinanţat acest call center.


'Proiectul Call Center SPO a fost scris în 2008, este implementat de ANOFM începând din septembrie 2010 şi va fi finalizat în luna august a acestui an. Obiectivul de creştere a calităţii şi eficienţei serviciilor furnizate de ANOFM va fi atins prin dezvoltarea unui call center care, telefonic, va furniza informaţii şi îndrumare şomerilor şi persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, referitoare, printre altele, la posturi vacante în ţară şi străinătate, burse ale locurilor de muncă, oferte de formare profesională, legislaţia în vigoare, indemnizaţia de şomaj. Începând de luni, Call Center SPO este apelabil la numărul de telefon 021/4444-000, cu tarif normal', a declarat Elena Baboi. 

Aceasta a precizat că, deocamdată, programul de funcţionare este de luni până joi între orele 9.00-16.00, iar vineri de la 9.00 la 13.00. 

Testarea şi calibrarea funcţionării noului serviciu au fost încheiate, primele 200 de apeluri telefonice confirmând că, din 8 iulie, toţi cei interesaţi pot lua legătura cu specialiştii ANOFM. Sistemul achiziţionat (centrală telefonică şi software specializat) permite 24 de apeluri în aşteptare. 

Call Center-ul este instalat la sediul ANOFM şi dotat cu opt posturi de lucru conectate la un server central în care au fost încărcate trei baze de date, referitoare la beneficiari şi nevoile acestora, legislaţia la zi, instituţiile corespondente sau competente să rezolve solicitările primite. 

Proiectul strategic 'Call Center SPO' are un buget total de 10,7 milioane lei, din care 75% este finanţare nerambursabilă de la Fondul Social European, prin Programul Operaţional Sectorial 'Dezvoltarea Resurselor Umane' (POSDRU). Partenerii ANOFM sunt Asociaţia 'Telefonul copilului', OSB Consulting GmbH - Austria (sucursala din România) şi Analytika International IT - Management Consulting SRL, care a înlocuit AMS Osterreich - serviciul public de ocupare din Austria. 

Vineri, ANOFM a organizat conferinţa de prezentare a rezultatelor obţinute până în prezent în cadrul proiectului strategic 'Call Center SPO', precum programarea activităţilor până la finalul perioadei de implementare. Rezultatele intermediare consemnează: un call center funcţional, 190 de persoane din cadrul ANOFM informate sau formate, trei baze de date create, şase workshop-uri de transfer de cunoştinţe şi ateliere de lucru.

Nu scăpăm de furtuni toată săptămâna - Click
http://www.click.ro/news/national/furtuni-romania-ploaie-vijelii-specialisti_0_1646235405.html
Specialiştii au explicat cauzele din spatele fenomenelor meteorologice extreme care au produs pagube materiale în ţară la sfârşitul săptămânii trecute

Furtunile violente şi grindina, care au rupt copaci şi au indundat străzile în ultimele zile, ne-au speriat de moarte. “Parcă vine sfârşitul Lumii !”, se vaită tanti Sanda, cu apa până la genunchi. Meteorologii o contrazic însă şi în acelaşi timp ne liniştesc : “sunt ploi obişnuite pentru această perioadă a anului “.


"Astfel de fenomene sunt normale pentru sfârşitul lunii iunie - începutul lunii iulie. În luna iulie este oricum o vreme instabilă: sunt intervale în care e caniculă şi intervale cu ploi cu caracter torenţial. Dacă nu am avut parte de astfel de vreme în ultimii doi-trei ani, asta nu înseamnă că nu este normal", mai spun specialiştii. Ei explică şi cum se formează aceste furtuni. Furtunile sunt provocate de o masă de aer instabilă, care permite dezvoltarea unor nori cu extindere mare pe verticală (aproximativ 12.000 de metri), cunoscuţi şi sub numele de "cumulonimbus". 

Formaţiunile noroase de acest tip pot să apară în special după-amiaza. 

"Aceşti nori pot determina averse, descărcări electrice şi grindină şi apar după ce se atinge temperatura mare -  după orele amiezii. Masa aceasta de aer e instabilă şi fie umezeala crescută, temperatura ridicată, sau modificarea intensităţii vântului, pot duce la formarea acestor nori", au explicat meteorologii, citaţi de "Adevărul".  

Aceşti nori nu au o răspândire foarte mare pe orizontală şi pot afecta numai porţiuni de câţiva kilometri. "În jumătate de judeţ poate să fie soare şi frumos şi la 10-20 de kilometri să fie un astfel de nor, să plouă 30 de minute, după care să iasă soarele. Acest nor poate să lase ploaie torenţială, grindină sau vânt mai intens, dar pentru o perioadă scurtă de timp", spun reprezentanţi ANM. 

Zilele următoare vor fi marcate, în continuare, de furtuni şi de vijelii, avertizează meteorologii. România nu va scăpa de coduri galbene sau portocalii, iar fenomenele meteorologice extreme cu care s-a confruntat ţara în ultima vreme vor continua până la începutul săptămânii viitoare. 

"Sunt condiţii să plouă în fiecare zi, în toată ţara. Spre sfârşitul săptămânii, zonele din vest vor fi mai mult afectate", ne-a informat meteorologul Meda Georgescu, de la ANM. Însă, vara nu se dă bătută: temperaturile urcă uşor de la o zi la alta, la 30-31 de grade, în aproape toată ţara, iar nopţile ajung la valori tropicale, peste 20 de grade.

Vreme capricioasă: plouă în fiecare zi, la 30 de grade

A fost un weekend incredibil: soare, 30 de grade şi, dintr-o dată, nori negri au adus ploi torenţiale, rafale de vânt şi grindină. Câteva zeci de minute, străzile au fost inundate, arbori şi stâlpi au fost frânţi şi puşi la pământ. 

În Capitală, o ţeavă de gaze s-a fisurat, iar mai multe acoperişuri au fost smulse de vântul care a avut rafale de până la 70 km/h. 

Traficul a fost un coşmar în intersecţiile unde canalizarea nu a putut prelua puhoaiele de apă. Douăzeci de pomi au căzut peste maşinile parcate şi au provocat pagube însemnate. 

Vremea va continua să fie instabilă în această săptămână, informează ANM. "Sunt condiţii să plouă în fiecare zi, în toată ţara. Spre sfârşitul săptămânii, zonele din vest vor fi mai mult afectate", ne-a informat meteorologul Meda Georgescu, de la ANM. Însă, vara nu se dă bătută: temperaturile urcă uşor de la o zi la alta, la 30-31 de grade, în aproape toată ţara, iar nopţile ajung la valori tropicale, peste 20 de grade.

