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Municipalitatea propune construirea unui pasaj rutier în Piața Presei. Cât de ultil ar fi? - Evenimentul Zilei

http://www.evz.ro/detalii/stiri/dezbatere-evz-municipalitatea-propune-construirea-unui-pasaj-rutier-in-piata-presei-cat-1046547.html
Proiectul privind construirea unui pasaj subteran rutier pe sub Piața Presei Libere, care a fost modificat de mai multe ori, a fost postat iarăși în dezbatere publică pe pagina de internet a Primăriei Capitalei.

Proiectul iniţial presupunea două benzi pe două sensuri, iar acum are două benzi şi un singur sens, dinspre DN1 spre Bucureşti. Pasajul va fi în formă de Y, cu o bifurcaţie spre Bulevardul Kiseleff şi Bulevardul Expoziţiei. Proiectul a fost schimbat, în principal, din cauza liniei de metrou care va face legătura între Capitală şi Aeroportul Otopeni. Pasajul va începe pe Şoseaua Bucureşti-Ploieşti, după Fântâna Mioriţa, şi se va bifurca sub Piaţa Presei. 

El va începe de pe Soseaua București-Ploiești, după Fântâna Miorița, va trece pe sub Piața Presei Libere și se va termina pe Șoseaua Kiseleff, în zona strandului Tineretului și pe bd. Mărăști, pentru că se va bifurca. Pentru acest pasaj Primăria Capitalei ar urma să plătească 18 milioane de euro, bani care vor fi folisiți și pentru amenajarea unui pasaj pietonal. 

Vezi aici proiectul de Hotărâre de Consiliu privind aprobarea planului urbanistic zonal pe baca căruia se va construi acest pasaj rutier

Şefa DGASPC Prahova, vrea în liberate - Puterea
http://www.puterea.ro/eveniment/sefa-dgaspc-prahova-vrea-in-liberate-74670.html
Fosta preşedintă a Comisiei de evaluare a persoanelor cu handicap din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Prahova, Viorica Oniga, arestată pentru fapte de corupţie, află astăzi dacă va fi eliberată sub control judiciar. 
Magistraţii Tribunalului Prahova au amânat cu o zi, ieri, pronunţarea în acest dosar pentru a studia înscrisurile depuse de avocaţi, au declarat pentru PUTEREA oficiali ai instanţei. Viorica Oniga cere din nou eliberarea provizorie de sub control judiciar, după ce o solicitare similară, dar şi o cerere de eliberare provizorie pe cauţiune au fost respinse, în cursul lunii iunie, de magistraţi.

Noul Cod al insolventei: Datoriile firmei, acoperite din propria avere - Mondo News

http://www.mondonews.ro/noul-cod-al-insolventei-datoriile-firmei-acoperite-din-propria-avere/
Persoanele carora le este imputata insolventa unei firme ar putea fi obligate sa acopere din propria avere, partial sau integral, datoriile societatii respective, transmite Mediafax, care citeaza proiectul privind noul Cod al insolventei, aflat in dezbatere.
Documentul mai prevede pe langa sanctiunile amintite si masura ca persoanele respective sa nu mai aiba dreptul sa ocupe pozitia de administrator la alte companii timp de 10 ani de la data hotararii judecatoresti definitive.

Reamintim ca premierul Victor Ponta declara in primavara ca trebuie instituite sanctiuni in cazul persoanelor care introduc in mod fraudulos firmele in insolventa, pentru a nu plati taxe si impozite.

Astfel, Codul insolventei va impune un prag minim, de 30% din totalul valoric al masei credale, ca si conditie suplimentara pentru aprobarea planului de reorganizare a firmelor in insolventa cu cinci categorii de creanta, iar planul va putea fi prelungit oricand, dar pe termen limitat de pana la 18 luni.

La capitolul privind atragerea raspunderii pentru intrarea in insolventa, documentul stabileste ca, in cazul in care in raportul administratorului judiciar sau al lichidatorului sunt identificate persoane carora le-ar fi imputabila aparitia starii de insolventa a debitorului, judecatorul sindic poate dispune, la cererea administratorului judiciar sau a lichidatorului, ca o parte sau intregul pasiv neplatit al debitorului ajuns in stare de insolventa sa fie suportata de membrii organelor de conducere si/sau supraveghere din cadrul societatii, precum si de orice alte persoane care au contribuit la starea de insolventa a debitorului, fara sa depaseasca prejudiciul aflat in legatura de cauzalitate cu fapta respectiva, mai transmite Mediafax.

Se va considera ca acele persoane sunt responsabile daca au folosit bunurile sau creditele firmei in folosul propriu sau in cel al unei alte persoane, au facut acte de comert in interes personal sub acoperirea firmei, au dispus, in interes personal, continuarea unei activitati care ducea, in mod vadit, firma la incetarea de plati, au tinut o contabilitate fictiva, au facut sa dispara unele documente contabile sau nu au tinut contabilitatea in conformitate cu legea, au deturnat sau au ascuns o parte din activul firmei ori au marit in mod fictiv pasivul acesteia, au folosit mijloace ruinatoare pentru a procura firmei fonduri, in scopul intarzierii incetarii de plati, au platit sau au dispus sa se plateasca, in luna precedenta incetarii platilor, cu preferinta unui creditor, in dauna celorlalti creditori.

In cazul nepredarii documentelor contabile catre administratorul judiciar sau lichidator, atat culpa, cat si legatura de cauzalitate intre fapta si prejudiciu se va prezuma.

Actiunea se prescrie in termen de 3 ani, iar prescriptia incepe sa curga de la data la care a fost cunoscuta sau trebuia cunoscuta persoana care a contribuit la aparitia starii de insolventa, dar nu mai tarziu de 2 ani de la data pronuntarii deschiderii procedurii.
Sectorul 2. Profesorii primesc, de miercuri, indemnizaţia de concediu şi salariul pe luna iunie - Puterea
http://www.puterea.ro/social/sectorul-2-profesorii-primesc-de-miercuri-indemnizatia-de-concediu-si-salariul-pe-luna-iunie-74629.html
Începând de miercuri, 10 iulie a.c. cele peste 5.000 de cadre didactice din sectorul 2 vor primi indemnizaţiile de concediu aferente lunilor iulie şi august şi salariul corespunzător lunii iunie, în valoare totală de circa 10 milioane de lei, din bugetul primăriei de sector. 
Edilul sectorului 2 a finalizat documentele contabile şi le-a înaintat către Trezorerie pentru alocarea banilor necesari de concediu cadrelor didactice care sunt angajate în toate cele 135 de grădiniţe, şcoli gimnaziale şi profesionale, licee şi colegii naţionale pe care le are în administrare Primăria Sectorului 2.

Peste 1.100 de persoane au fost muşcate de câini, în primele patru luni, în Capitală. Cele mai multe, în sectorul 6 - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/sectorul-6-1_51da7a71c7b855ff5615c776/index.html
Peste 1.100 de persoane au fost muşcate de câini în Bucureşti, în primele patru luni ale anului, cele mai multe cazuri fiind în Sectorul 6 iar cele mai puţine în Sectorul 1, a declarat, pentru Mediafax, Răzvan Băncescu, cordonator de proiect la Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor.

Potrivit cordonatorului de proiect al Autorităţii pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA), Răzvan Băncescu, din ianuarie şi până la începutul lunii mai au reclamat că au fost atacate de câini fără stăpân 1.929 de persoane, dintre care 1.123 au fost muşcate, în timp ce la Institutul de Boli Infecţioase „Matei Balş“ au ajuns peste 4.000 de copii şi adulţi, în aceeaşi perioadă.

„Diferenţa dintre numărul persoanelor muşcate de câini înregistrate la Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor şi numărul raportat de Institutul «Matei Balş» este dată de inexistenţa unui protocol între cele două instituţii. Lucrăm la acest aspect şi, pentru o evidenţă exactă, sper să finalizăm un acord cât mai curând. În evidenţa noastră, momentan, se află doar persoanele care ne sesizează direct, după cum se vede, mai puţine decât în realitate“, a declarat, pentru Mediafax, Răzvan Băncescu.

483 de cazuri, în sectorul 6
Cele mai multe cazuri înregistrate la ASPA sunt în Sectorul 6, unde 483 de persoane au fost muşcate de câini, iar cele mai puţine în Sectorul 1, respectiv 32 de persoane.

În Sectorul 4, în primele patru luni ale anului au fost înregistrate 219 persoane muşcate de câini fără stăpân, în Sectorul 3 - 164 de persoane, în Sectorul 2 - 137, iar în Sectorul 5 au fost 92 de persoane.

„Este o legătură evidentă între zonele în care trăiesc cei mai mulţi câini fără stăpân şi cele în care sunt înregistrate persoanele care au suferit de pe urma acestor animale. Şi este evident faptul că zonele în care a fost înregistrat un număr mai mare de persoane muşcate de câinii fără stăpân se suprapun cu locurile unde am identificat haitele“, a mai spus Răzvan Băncescu.

Datele ASPA privind persoanele muşcate de câini în Capitală se corelează cu harta privind incidentele cu câinii fără stăpân, în care Drumul Taberei este cartierul cu cele mai multe sesizări privind incidente legate de aceste animale, toate cele şase sectoare din Capitală având însă zone cu probleme legate de animalele agresive.

Pe harta ASPA, obţinută de Mediafax şi prezentată în luna mai, au fost centralizate locurile unde s-au petrecut incidente cu câini fără stăpân, reclamate de cetăţeni timp de trei luni, atât telefonic, cât şi prin petiţii scrise sau online.

Analiza hărţii demonstrează că toate sectoarele Capitalei au mai multe zone în care a fost semnalată prezenţa unor câni agresivi, cele mai multe incidente reclamate venind însă din Sectorul 6, mai precis din Drumul Taberei.

Parcul Herăstrău, printre cele mai periculoase zone din sectorul1
Majoritatea sesizărilor din Sectorul 1 vizează zona cuprinsă între Calea Victoriei, Calea Plevnei şi Bulevardul Kogălniceanu, dar şi Parcul Herăstrău, unde cetăţenii au cele mai multe probleme cu câinii fără stăpân, la Roată, la restaurantul Pescăruş, dar şi în Grădina Japoneză.

În Sectorul 2, incidentele legate de câinii vagabonzi sunt concentrate în zona cuprinsă între Şoseaua Ştefan cel Mare, Şoseaua Colentina şi Bulevardul Lacul Tei, precum şi în Parcul Circului, zona Doamna Ghica şi strada Arhitect Grigore Ionescu.

În Sectorul 3, harta incidentelor este relativ uniformă, ieşind totuşi în evidenţă, după numărul de reclamaţii, Parcul IOR şi zona cuprinsă între străzile Dristor şi Râmnicu Vâlcea.

Sectorul 4 are probleme din acest punct de vedere în special în cartierul Berceni şi în apropierea Parcului Tineretului, către Sala Polivalentă şi Orăşelul Copiilor, dar şi în interiorul parcului, pe aleile de acces.

În Sectorul 5, conform datelor evidenţiate pe hartă, cele mai multe reclamaţii privind haitele de câini au vizat Calea Rahovei, Bulevardul Mihai Sebastian, zona 13 Septembrie (în jurul magazinului Prosper) şi Mărgeanului.

În Sectorul 6, pe câteva sute de metri din Bulevardul Drumul Taberei se concentrează 70 la sută din agesiunile înregistrate în sector, alte zone cu probleme fiind cartierul Crângaşi şi Bulervadul Iuliu Maniu, Pasajul Lujerului, Gorjului şi Bulevardul Uverturii. 


Persoanele vârstnice ar dori să poată redirecţiona 2% din impozitul pe pensie către entităţile non-profit - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/208759-Persoanele-varstnice-ar-dori-sa-poata-redirectiona-2-din-impozitul-pe-pensie-catre-entitatile-nonprofit.html 

Persoanele vârstnice ar dori să poată redirecţiona 2% din impozitul pe pensie către entităţile non-profit, ceea ce va presupune modificarea Codului fiscal şi a normelor metodologice de aplicare, a declarat marţi, la o conferinţă de presă, preşedintele Consiliului Naţional al Persoanelor Vârstnice (CNPV), Nedelcu Preda.


'Pensionarii doresc să aibă şi ei dreptul de a dirija 2% din impozitul aplicat pe pensie către organizaţii neguvernamentale, la fel ca salariaţii şi alte categorii de contribuabili. Din păcate, actuala legislaţie nu permite acest lucru şi aici mă refer la Codul Fiscal şi normele metodologice de aplicare', a afirmat preşedintele CNPV. 

Într-adevăr, organul fiscal competent care are obligaţia calculării, reţinerii şi virării sumei reprezentând până la 2% din impozitul datorat pe 'venitul net anual impozabil' are în vedere doar trei tipuri de contribuabili cu venituri din activităţi independente, agricole sau din cedarea folosinţei bunurilor. 

'Este o omisiune care sperăm că va fi corectată în sesiunea din toamnă a Parlamentului pentru a permite pensionarilor să orienteze acel 2% către organizaţiile neguvernamentale sau unităţi de cult', a mai spus Nedelcu Preda. 

Aceasta a adăugat că este necesar ca forul legislativ să procedeze la 'unificarea legislaţiei persoanelor vârstnice', iar autorităţile să nu mai întârzie elaborarea unui 'program naţional de protecţie a persoanelor vârstnice'. 

'În perioada actuală este necesar ca în România să se promoveze măsuri concrete destinate persoanelor vârstnice, prevăzute într-un Program Naţional de Protecţie Socială a Persoanelor Vârstnice, pentru a le permite acestora să dispună de resurse suficiente pentru o existenţă decentă, pentru a participa la viaţă publică şi să aibă o existenţă independentă, cât mai mult posibil', a subliniat Nedelcu Preda. 

În opinia sa, în momentul de faţă, 'calitatea vieţii este compromisă pentru cei mai mulţi dintre vârstnici, aproximativ 56% dintre pensionari având un venit lunar mai mic de de 300 lei'. 

În România, există 4.679.307 pensionari, beneficiari ai asigurărilor sociale de stat, dintre care 3.293.282 sunt pensionari de limită de vârstă, 13.178 cu pensionare anticipată, 101.879 - pensie anticipată parţială, 732.100 - invaliditate, 538.024 - de urmaş, 844 - ajutor social şi 5.136 - IOVR, potrivit datelor pentru luna mai 2013 ale Casei Naţionale de Pensii Publice. 

La nivel naţional, pensia medie pentru luna mai 2013 a fost de 935 lei (limită de vârstă), 987 lei (pensie anticipată), 637 lei (pensie anticipată parţială), 576 lei (invalidate), 409 lei (de urmaş), 201 lei (ajutor social) şi 234 lei (IOVR). 

Consiliul Naţional al Persoanelor Vârstnice reuneşte preşedinţii organizaţiilor centrale de pensionari civili şi militari şi ale veteranilor de război, preşedinţii consiliilor teritoriale ale persoanelor vârstnice şi reprezentanţii ai ministerelor cu responsabilităţi privind protecţia socială a persoanelor vârstnice. 

Prima sesiune a plenului CNPV, organism autonom, care asigură dialogul social dintre persoanele vârstnice şi autorităţile publice, s-a desfăşurat în ziua de 13 iunie 2000.

Caraş-Severin: Campanie pentru integrarea persoanelor cu dizabiliăţi - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/208671-CarasSeverin-Campanie-pentru-integrarea-persoanelor-cu-dizabiliati.html
Organizatorii Caravanei Casper au spart, luni, în centrul municipiului Reşiţa, un zid simbolic, creat din cuburi pe care erau înscrise litere ce alcătuiau cuvântul ''dizabilitate'', iar după ce a fost spart, pe zid se putea citi cuvântul ''abilitate''. 


Evenimentul a avut drept scop demararea unei campanii de integrare socio-profesionale a persoanelor cu dizabilităţi, pe care organizatorii o desfăşoară la nivel naţional ca pe o acţiune itinerantă, în Reşiţa fiind programată cea de-a cincea oprire. 

''Echipa noastră are onoarea să îi aibă alături pe Arnold Csaba Butu, care este un model viu al acestui ţel, paraciclist de performanţă, nevăzător, participant la Olimpiada din Beijing, precum şi pe fiica sa, Andreea. Vom străbate 21 de judeţe, câte unul pe zi, Arnold şi Andreea parcurgând o parte din distanţă pe o bicicletă tandem. Încercăm, astfel, să sensibilizăm opinia publică cu privire la potenţialul real de muncă al persoanelor cu dizabilităţi, respectiv integrarea acestora, şi nu excluderea lor de pe piaţa muncii'', a declarat Darie Croitoriu, din partea Asociaţiei Phoenix Speranţa din Mediaş. 

Campania doreşte să atragă atenţia asupra abilităţilor pe care le au persoanele cu dizabilităţi şi îşi doreşte schimbarea mentalităţii opiniei publice referitoare la acest aspect. 

''Din păcate, firmele cu peste 50 de salariaţi ar trebui să angajeze persoane cu handicap, dar preferă să plătească amenzi. Iar aceasta este doar una dintre problemele noastre, care trebuie rezolvată'', a afirmat Arnold Csaba Butu. 

În cadrul campaniei, două echipe de biciclişti tandem, formate dintr-un ciclist nevăzător şi un pilot văzător străbat ţara, organizând evenimente în 52 de oraşe, pe parcursul unei luni

