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FOTO Tragedia copilului din Dolj care, la 5 ani, cântăreşte 120 kg! Familia îl ţine în curte aproape dezbrăcat - Adevărul

http://adevarul.ro/locale/craiova/copil-1_51dd6792c7b855ff56237257/index.html
Alexandru Negrici, în vârstă de 5 ani, din comuna doljeană Drăgoteşti, a fost diagnosticat în urmă cu patru ani cu obezitate morbidă. Copilul care cântăreşte acum 120 de kilograme trăieşte în condiţii greu de imaginat.

Pe Alexandru l-am găsit în curte aproape dezbrăcat, iar muştele roiau în jurul lui. Băiatul nu poate să meargă şi nici să vorbească, iar pentru a se putea deplasa dintr-un loc în altul se târăşte. Copilul care cântăreşte 120 de kilograme la vârsta de 5 ani ar trebui să urmeze un anumit regim prescris de medic, însă părinţii nu au bani pentru a-i oferi tratamentul de care are nevoie. „Ieri i-am dat să mănânce cartofi fierţi, iar în urmă cu două zile i-am făcut ciorbă de ştir. Este o mâncare pentru porci, dar asta este situaţia. Băiatul meu a suferit un preinfarct în urmă cu două săptămâni, dar acum se simte mai bine. A fost diagnosticat la vârsta de 2 ani cu obezitate morbidă. Îmi pare rău de el, dar nu am ce să îi fac. Vreau să îl ajute şi pe el un medic să se facă bine“, a declarat Mariana Negrici, mama copilului.

Copilul a fost lăsat cu familia 
Asistentul social din cadrul Primăriei Drăgoteşti a făcut o anchetă socială acasă la Alexandru, iar în urma raportului s-a stabilit că acesta este bine îngrijit. „Familia ne-a spus că nu îşi doreşte să ducă copilul într-un centru unde să primească îngrijiri. Băiatul nu este maltratat, însă nu merge şi nu vorbeşte, iar la 5 ani cântăreşte 120 de kilograme. Noi le oferim lunar un ajutor material. Ştiu că familia nu îi poate oferi dieta prescrisă de medică din cauză că nu are bani“, a spus Ştefania Căptăţână, asistent social în cadrul Primăriei Drăgoteşti. „Pe lună, cred că mi-ar trebui 1.000 de lei pentru a putea să îi ofer regimul de care are nevoie. Medicul i-a recomandat să mănânce peşte, carne de vită, carne de pui şi multe legume. Păi, eu odată la două luni îi cumpăr pulpe de pui“, a mai spus Mariana Negrici. 



Deţinătorii de câini din Bucureşti sunt obligaţi să-şi declare patrupedele. Prima amenda pentru cei care nu respectă regula va fi aplicată anul viitor - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/bucuresti-caini-amenda-1_51dd1f04c7b855ff5621c7aa/index.html 

Deţinătorii de câini din Capitală sunt obligaţi să îşi declare patrupedele cu vârsta mai mare de patru luni la Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor(ASPA) Bucureşti. Cei care nu se vor supune deciziei de consiliu în termen de şase luni vor fi sancţionaţi cu o amendă de 3.000 de lei, sancţiune ce va putea fi aplicată abia la începutul anului viitor.


Conform prevederilor H.C.G.M.B. nr. 145/2013, persoanele fizice şi juridice, instituţiile şi ONG-urile care deţin câini pe raza Municipiului Bucureşti sunt obligaţi să-i înregistreze la ASPA. 

Răzvan Băncescu, coordonatorul de proiect, a declarat, pentru adevarul.ro, că stăpânii animalelor au la dispoziţie şase luni pentru a-şi înregistra patrupedele. După ce acest termen va expira, cei care nu au respectat hotărârea de consiliu vor fi sancţionaţi cu o amendă în valoare de 3.000 de lei. „Sper să nu primească nimeni amendă şi sper ca oamenii să înţeleagă că este necesară înregistrarea“, a precizat Băncescu. Prima amendă va putea fi dată abia în prima lună a anului viitor, în 2014, atunci când termenul de şase luni va expira.


Ce documente sunt necesare înregistrării? 

Procedura de înregistrare nu este una complicată, stăpânii animalelor având de completat un formular în care trebuie să specifice sexul animalului, culoarea, vârsta , talia şi rasa. De asemenea, stăpânii trebuie să completeze în prima parte a declaraţie de înregistrare şi câteva chenare cu datele personale de pe cardul de identitate şi adresa.
INS: 2.100 organizaţii din 124 de ţări sărbătoresc joi Ziua Mondială a Populaţiei - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/209393-INS-2100-organizatii-din-124-de-tari-sarbatoresc-joi-Ziua-Mondiala-a-Populatiei.html
Ziua Mondială a Populaţiei este celebrată în fiecare an pe 11 iulie, fiind organizată de Fondul Naţiunilor Unite pentru Populaţie, informează un comunicat al Institutului Naţional de Statistică (INS).

'În recunoaşterea Zilei Mondiale a Populaţiei 2013, Institutul Naţional de Statistică şi alte aproape 2.100 organizaţii din 124 ţări participante la Anul Internaţional al Statisticii (Statistics2013) pun în evidenţa contribuţia statisticienilor la cuantificarea populaţiei mondiale, în continuă creştere', precizează comunicatul INS. 

În fiecare an este stabilită o temă menită să evidenţieze un domeniu de interes prioritar. Anul acesta tematica se referă la maternitatea la vârsta adolescenţei, UNFPA încercând să sensibilizeze populaţia 'în speranţa că vom avea o lume în care fiecare copil este dorit, în care fiecare naştere are loc în condiţii de siguranţă şi în care dorinţa fiecărui tânăr este dusă la bun sfârşit' . 

Statistics2013 este o iniţiativă mondială prin care se evidenţiază contribuţia ştiinţei statistice la identificarea soluţiilor provocărilor globale, inclusiv la bunăstarea populaţiei mondiale. Institutul Naţional de Statistică este o organizaţie participantă la iniţiativa Statistics2013. 

Statisticienii din toate ţările lumii îşi aduc o contribuţie semnificativă la furnizarea unui volum tot mai mare de informaţii, mai bune şi mai operative cu privire la aspectele şi preocupările legate de populaţie atât către agenţiile naţionale cât şi, în unele cazuri către agenţii guvernamentale internaţionale, cum ar fi Organizaţia Naţiunilor Unite (ONU). 

Datorită iniţiativei 'Programul Mondial al Recensămintelor Populaţiei şi Locuinţelor 2010', în ultimii 8 ani 202 ţări au realizat recensăminte naţionale şi, în acest proces, se estimează o recenzare a cca 90% din populaţia mondială. 

Statisticienii joacă un rol crucial în orice cercetare legată de populaţie. Contribuţia acestora începe cu planificarea, dezvoltarea şi realizarea recensămintelor naţionale şi continuă cu compilarea şi analiza rezultatelor. Agenţiile guvernamentale şi grupuri private de cercetare similare utilizează datele acestor recensăminte pentru a determina creşterea populaţiei şi tendinţele migraţiei, pentru a înţelege îmbătrânirea persoanelor rezidente, pentru a studia urbanizarea societăţii globale, pentru a identifica şi planifică noile aspecte, precum şi în multe alte sfere de preocupare aferente problematicii populaţiei. 

'Contribuţia meritorie a statisticii şi statisticienilor mondiali ne asigură că ţările noastre - ca state individuale şi ca state membre ale Organizaţiei Naţiunilor Unite - înţeleg pe deplin dinamica populaţiei. Aceste informaţii cruciale sunt utilizate de guvernele naţionale şi de Organizaţia Naţiunilor Unite pentru a înţelege necesităţile curente şi viitoare ale cetăţenilor şi pentru a dezvolta şi implementa planuri de satisfacere a acestor necesităţi, din ce în ce mai multe şi mai diverse', a afirmat domnul Tudorel Andrei, preşedintele Institutului Naţional de Statistică. 

În onoarea Zilei Mondiale a Populaţiei şi a miilor de statisticieni din întreaga lume care lucrează neobosit la realizarea recensămintelor naţionale şi la monitorizarea tendinţelor populaţiei şi analizarea problematicii aferente, Anul Internaţional al Statisticii va insera pe pagina sa de web (www.statistics2013.org) mai multe articole speciale care evidenţiază importanta lor contribuţie la iniţiativele mondiale legate de populaţie. 

Obiectivele iniţiativei Statistics2013 constau în sporirea gradului de înţelegere a publicului cu privire la puterea şi impactul statisticilor asupra tuturor aspectelor societăţii şi în evidenţierea statisticii ca profesie în rândul liceenilor şi studenţilor. 

Participanţii includ societăţi profesionale naţionale şi internaţionale, universităţi, şcoli, întreprinderi, agenţii guvernamentale şi institute de cercetare. Aceste grupuri sunt implicate în educarea a milioane de persoane cu privire la contribuţia ştiinţei statistice, prin intermediul seminariilor şi conferinţelor de presă. 

Organizaţiile fondatoare ale iniţiativei Statistics2013 sunt American Statistical Association, Institute of Mathematical Statistics, International Biometric Society, International Statistical Institute (şi Bernoulli Society), şi Royal Statistical Society

Şoferi, vi se pregăteşte ceva: roviniete valabile 10 sau 90 zile şi modificări de tarife - Adevărul
http://www.click.ro/news/national/modificare-roviniete-masini_0_1648035253.html
Autorităţile vor introduce noi perioade de valabilitate a rovinietelor pentru autoturisme, de 10 şi 90 de zile, pe lângă cele disponibile în prezent, al căror preţ rămâne nemodificat, şi vor stabili noi tarife, dintre care unele mai mari decât cele actuale, pentru celelalte categorii de vehicule dezvăluie Mediafax.

Noile prevederi sunt propuse de Departamentul pentru Proiecte de Infrastructură şi Investiţii Străine, printr-un proiect de act normativ privind modificarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului 15/2002 de aplicare a tarifului de utilizare şi a tarifului de trecere pe reţeaua de drumuri naţionale.

În ceea ce priveşte autoturismele, proiectul vizează menţinerea actualelor roviniete (valabile 7 zile, 30 de zile sau 12 luni, la preţuri de 3, 7, respectiv 28 de euro) şi introducerea a două noi tarife - 4 euro, pentru o perioadă de 10 zile, şi 13 euro, pentru 90 de zile.

Cele două noi tipuri de vinietă vor fi disponibile şi pentru vehiculele de transport marfă de sub 3,5 tone, la tarife de 8, respectiv 36 de euro.

Proiectul de act normativ actualizează, de asemenea, tarifele pentru celelalte categorii de vehicule, în unele cazuri în creştere faţă de actualele costuri, în altele în scădere.

Astfel, pentru vehiculele de transport marfă de 3,5 - 7,5 tone sau de transport persoane cu 9-23 locuri pe scaune rovinieta pentru o zi va costa 11 euro, faţă de 4 euro în prezent. În schimb, cele cu valabilitate de 7 sau 30 de zile vor costa mai puţin, 16 euro sau 32 de euro, faţă de 20, respectiv 52 în prezent.

Tarife mai mari pentru rovinieta valabilă o zi vor plăti şi şoferii vehiculelor de transport marfă de 7,5 - 12 tone, de peste 12 tone cu până la trei axe, sau cei ai vehiculelor de transport persoane cu peste 23 de locuri.

Proiectul de ordonanţă extinde, de asemenea, modalităţile de achitare a tarifelor de utilizare a drumurilor, prin intermediul unor mijloace de plată care urmează să fie puse la dispoziţie de către distribuitori, şi va elimina posibilitatea de exceptare a unor vehicule, utilizate exclusiv în transportul public local de persoane sau în cazul unora dintre instituţiile subordonate MAI.

Sursa citată reintroduce procedura de reţinere a certificatului de înmatriculare al vehiculului utilizat fără rovinietă valabilă, până la achitarea amenzilor.

În termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a ordonanţei, Departamentul pentru Proiecte de Infrastructură şi Investiţii Străine va actualiza normele metodologice pentru aplicarea tarifului de utilizare a reţelei de drumuri naţionale.

Cuantumurile taxelor de utilizare a drumurilor naţionale nu au mai fost actualizate din 2009.

Prima staţie românească de producere a energiei regenerabile în cogenerare, inaugurată în judeţul Prahova - Gândul
http://www.gandul.info/financiar/prima-statie-romaneasca-de-producere-a-energiei-regenerabile-in-cogenerare-inaugurata-in-judetul-prahova-11113521 
Prima staţie românească de producere a energiei regenerabile în cogenerare, pe bază de biogaz, se inaugurează în judeţul Prahova, în localitatea Filipeştii de Pădure. Aceasta are o capacitate de 1MW/h electric şi 1,2 MW/h termic şi procesează zilnic 49 de tone de substat organic. 
  Investiţia în construirea staţiei de biogaz este de circa 5 milioane de euro, iar primul beneficiar al acesteia este fabrica de mezeluri "CrisTim", care îşi va reduce astfel costul pentru producerea energiei termice şi îşi va gestiona prin intermediul ei deşeurile rezultate din procesarea cărnii. 
Bazele proiectului au fost puse în luna iunie a anului trecut. Staţia de biogaz va utiliza la început substrat organic vegetal, iar ulterior deşeuri organice.

  "Noutatea proiectului constă în furnizarea către un partener a energiei termice produse de centrala de cogenerare, producerea de energie electrică în bandă, furnizarea predictibilă, precum şi posibilitatea de stocare a energiei", se explică într-un comunicat al holdingului românesc Genesis Biopartner care a făcut această investiţie. 
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FOTO: Genesis Biopartner
  "În prezent realizăm studii de fezabilitate pentru alte locaţii. Totodată căutăm alţi parteneri pentru amplasarea în zona lor a staţiilor de biogaz şi de producere a energiei în cogenerare. În special, ne interesează parteneri care au resturi sau deşeuri organice, din industria alimentară sau parteneri industriali care au consum de energie termică", explică Michael Dietrich, fondator al Genesis Biopartner. 
Consumatorii din România plătesc în prezent o taxă de cogenerare, mai exact de producţie simultană a electricităţii şi a căldurii, care are o pondere de până la 3% în facturi.

  Aceasta a fost introdusă în urma unor angajamente pe care ţara noastră şi le-a asumat pe plan extern privind reducerea poluării şi este încasată de către producătorii de energie electrică şi termică. 
Sute de persoane nevoiaşe din Sectorul 6 au primit ajutoare sociale - Antidotul
http://www.antidotul.ro/172344/sute-de-persoane-nevoiase-din-sectorul-6-au-primit-ajutoare-sociale.html
Peste 200 de persoane sau familii nevoiaşe din Sectorul 6 au beneficiat în primul trimestru al anului 2013 de ajutoare materiale destinate depăşirii unor situaţii de criză. Ajutoarele au constat în plata chiriei sau produse alimentare.

Cu ajutorul Primăriei Sectorului 6, 250 de persoane sau familii nevoiaşe din comunitate au beneficiat de ajutoare materiale pentru depăşirea unor situaţii de criză.

Astfel, 46 de familii au primit ajutor financiar pentru plata chiriei, în timp ce alte 47 au beneficiat de ajutor financiar de urgenţă. 20 de persoane au primit produse alimentare şi alţi 20 de oameni s-au putut bucura de produse de strictă necesitate, în timp ce alte 136 de persoane au primit ajutoare materiale ocazionale, în preajma sărbătorilor religioase.

Cei care au putut să se bucure de ajutor sunt persoanele singure sau cu probleme de sănătate, şomeri, bătrâni sau familii cu numeroşi copii, aflaţi în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

„În contextul socio-economic actual ne preocupă măsurile concrete, capabile să asigure un trai decent persoanelor şi familiilor care se confruntă cu sărăcia şi excluziunea socială”, a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.

Sute de persoane nevoiaşe din Sectorul 6 au primit ajutoare sociale - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/sute-persoane-nevoiase-sectorul-6-primit-ajutoare-sociale-1_51dd5519c7b855ff56230b3f/index.html 
Peste 200 de persoane sau familii nevoiaşe din Sectorul 6 au beneficiat în primul trimestru al anului 2013 de ajutoare materiale destinate depăşirii unor situaţii de criză. Ajutoarele au constat în plata chiriei sau produse alimentare.

Cu ajutorul Primăriei Sectorului 6, 250 de persoane sau familii nevoiaşe din comunitate au beneficiat de ajutoare materiale pentru depăşirea unor situaţii de criză.

Astfel, 46 de familii au primit ajutor financiar pentru plata chiriei, în timp ce alte 47 au beneficiat de ajutor financiar de urgenţă. 20 de persoane au primit produse alimentare şi alţi 20 de oameni s-au putut bucura de produse de strictă necesitate, în timp ce alte 136 de persoane au primit ajutoare materiale ocazionale, în preajma sărbătorilor religioase.



Cei care au putut să se bucure de ajutor sunt persoanele singure sau cu probleme de sănătate, şomeri, bătrâni sau familii cu numeroşi copii, aflaţi în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

„În contextul socio-economic actual ne preocupă măsurile concrete, capabile să asigure un trai decent persoanelor şi familiilor care se confruntă cu sărăcia şi excluziunea socială”, a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.


Sute de persoane nevoiaşe din sectorul 6 au primit ajutoare sociale – Ziare Live
http://www.ziarelive.ro/stiri/sute-de-persoane-nevoiase-din-sectorul-6-au-primit-ajutoare-sociale.html 

Cu ajutorul Primariei Sectorului 6, 250 de persoane sau familii nevoiase din comunitate au beneficiat de ajutoare materiale pentru depasirea unor situatii de criza. Astfel, 46 de familii au primit ajutor financiar pentru plata chiriei, in timp ce alte 47 au beneficiat de ajutor financiar de urgenta. 20 de persoane au primit produse alimentare si alti 20 de oameni s-au putut bucura de produse de stricta necesitate, in timp ce alte 136 de persoane au primit ajutoare materiale ocazionale, in preajma sarbatorilor religioase. Cei care au putut sa se bucure de ajutor…
Citeste articolul mai departe pe adevarul.ro… 

