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Deblocarea proiectului Roşia Montană, pe lista de priorităţi a Guvernului - Adevărul

http://adevarul.ro/news/eveniment/deblocarea-proiectului-rosia-montana-lista-prioritati-guvernului-1_51de9242c7b855ff5628beaa/index.html
Printre proiectele deblocate în viitorul apropiat se va număra şi cel de la Roşia Montană. Aşa a afirmat premierul Victor Ponta, în cadrul conferinţei de prezentare al Planului Naţional de investiţii strategice şi crearea de noi locuri de muncă.

„Trebuie să deblocăm acest proiect, desigur respectând toate normele de mediu impuse”, a explicat Ponta. 
Roşia Montană nu este însă singura preocupare a Guvernului. Premierul a afirmat, de asemenea, că Guvernul va iniţia o procedură de parteneriat pentru dezvoltarea resurselor Cuprumin. În plus, de anul viitor Româna va primi redevenţe pentru toate resursele. 
Independenţa energetică, unul dintre planurie Guvernului Ponta 
Unul dintre obiectivele cele mai importante ale Guvernului, potrivit Planului Naţional de investiţii strategice, este asigurarea independenţei energetice. Astfel, la Rompetrol va exista un fond de investiţii de un miliard de dolari, termocentrala de la Rovinari va beneficia de o investiţie de cica un miliard de dolari din partea grupului China Huadian Engineering. De asemenea, la Centrala Tarniţa-Lăpuşneni se va face o investiţie de peste un miliard de euro. 
Un alt aspect important al investiţiilor sunt cele din domeniul Agriculturii, pentru care vor fi alocate anul viitor 3 miliarde de euro. 
„100 de milioane de euro vor fi alocaţi doar pentru dezvoltarea sistemului de irigaţii, mai ales că anul acesta recolta pare să fie foarte bună. Mult mai bună decât anul trecut, când cea mai mare parte din produse a fost distrusă”, a precizat premierul. 
Visul unei nopţi de vară: Ponta vrea să atragă investiţii de 10 miliarde de euro în doar cinci luni, o treime din valoarea totală a fondurilor din ultimii 23 de ani 
Consolidarea macroeconomică, stabilitate politică, atragerea de investitori şi crearea de locuri de muncă. Toate fac parte din Planul Naţional de investiţii strategice şi crearea de noi locuri de muncă, prezentat joi de premierul Victor Ponta, care s-a angajat public ca până la sfârşitul anului să atragă investiţii de 10 miliarde de euro şi să creeze 50.000 de noi locuri de muncă.

România are cel mai mare procent de mame sub 20 de ani din Europa - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/romania-mai-mare-procent-mame-20-ani-europa-1_51df08e8c7b855ff562b7b45/index.html
România este pe primul loc în Europa cu cel mai mare procent, 10,6%, de mame mai tinere de 20 de ani, în comparaţie cu Elveţia care ocupă ultimul loc cu 1,1%, conform Raportului european de sănătate perinatală din 2010, aceste date fiind amintite în contextul în care, în anul 2013, Ziua Mondială a Populaţiei se concentrează asupra sarcinii la adolescente.

Potrivit aceluiaşi raport, Letonia, Malta, Marea Britanie, Slovacia şi Ungaria ocupă locurile intermediare cu procente în jurul valorii de 5%.

Aproximativ 16 de milioane de fete sub vârsta de 18 ani nasc în fiecare an, iar alte 3,2 milioane fac avorturi nesigure. Marea majoritate, 90%, dintre adolescentele însărcinate din ţările în curs de dezvoltare sunt căsătorite, dar acest lucru nu este ca o consecinţă a alegerii lor fireşti şi în cunoştinţă de cauză.

La nivel european, în mai mult de jumătate dintre ţările membre UE naşterile la mame adolescente reprezintă sub 3% din totalul naşterilor.


Sarcina la adolescente este o problemă de sănătate: mamele tinere se confruntă cu un risc sporit de complicaţii materne, deces şi invaliditate, inclusiv fistula obstetricală, iar copiii lor se confruntă cu riscuri mai mari. Este, de asemenea, o problemă a drepturilor omului. Sarcina la adolescente înseamnă de multe ori un final brusc al copilăriei, o educaţie limitată şi oportunităţi pierdute.

Aşa cum se arată în mesajul directorului executiv al Fondului ONU pentru Populaţie (UNFPA), dr. Babatunde Osotimehin, scăderea numărului de sarcini la adolescente presupune „angajamentul statelor, comunităţilor şi indivizilor de a investi în fetele tinere, atât în ţările dezvoltate, cât şi în cele în curs de dezvoltare. [...] Adolescenţilor şi tinerilor trebuie să le fie furnizată o educaţie sexuală comprehensivă adecvată vârstei lor pentru a putea dezvolta cunoştinţe şi abilităţi necesare pentru a-şi putea proteja sănătatea de-a lungul vieţii. Totuşi, educaţia şi informarea nu sunt suficiente. Serviciile de sănătatea reproducerii de calitate trebuie să fie disponibile pentru ca adolescenţii să poată face alegeri informate şi să fie sănătoşi. La nivel local, comunităţile trebuie să asigure infrastructura pentru ca aceste servicii de sănătatea reproducerii să fie furnizate într-o manieră sensibilă şi prietenoasă tinerilor”.

Raportul Mondial pentru Populaţie al Fondului ONU pentru Populaţie (UNFPA) ce va fi lansat în data de 23 octombrie va prezenta această problemă în detaliu. 

Recensământ 2011. România, ţara copiilor „căsătoriţi“ - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/recensamant-2011-romania-tara-copiilor-casatoriti-1_51deba62c7b855ff5629d330/index.html
Aproape 600 de fetiţe cu vârste până în 14 ani trăiesc în uniune consensuală, potrivit datelor oficiale de la ultimul Recensământ. Deşi numărul este alarmant, specialiştii suţin că numărul acestora este mult mai mare, însă mulţi dintre minori fie nu au fost recenzaţi, fie au refuzat să dezvăluie recenzorilor detalii despre viaţa lor de familie.

La nivel naţional 702 minori cu vârste până în 14 ani trăiesc în uniune consensuală, ceea ce înseamnă că au un partener de viaţă şi că nu mai locuiesc cu părinţii. Dintre aceştia, 590 sunt fetiţe, majoritatea provenind din mediul rural. Dacă numărul minorilor de sex masculin care trăiesc în cadrul unei uniuni consensuale este foarte mic – 69 în mediul rural şi 43 în mediul urban, în cazul fetiţelor cifrele sunt alarmante: 143 de cazuri în mediul urban şi 447 de cazuri în mediul rural.

Sexul cu un minor care nu a împlinit 15 ani se pedepseşte cu închisoarea

Situaţia este îngrijorătoare, explică psihologul Daniela Gheorghe, în primul rând pentru dezvoltarea minorilor. „Vorbim despre un trai împreună, care presupune nişte lucruri care depăşesc cu mult capacitatea de înţelegere a unor copii care încă nu au dreptul să posede buletin. Şi cel mai trist e că majoritatea acestor fetiţe locuiesc cu parteneri mult mai în vârstă, adevăraţi adulţi. Lăsând la o parte ilegalitatea faptului, minorii se expun astfel unor probleme pe care cel mai probabil nu le vor înţelege niciodată: ratează etape din viaţa lor, iar la vârsta mijlocie nu se vor mai regăsi pe sine. Riscă depresii şi dezechilibre emoţionale”, susţine Daniela Gheorghe.

Uniunea consensuală presupune şi întreţinerea de relaţii sexuale cu partenerul de viaţă, astfel că adulţii care trăiesc într-o astfel de relaţie cu un minor ar trebui să ştie că, în România, actul sexual cu o persoană care nu a împlinit 15 ani se pedepseşte cu închisoarea de la 3 la 10 ani.

 Fetiţele implicate în astfel relaţii sunt ţinte uşoare ale violenţei


„Dezvoltarea unei relaţii serioase la o vârstă atât de fragedă creează nişte dezechilibre fantastice: pentru că minorii nu înţeleg ce ar trebui să facă sau cum ar trebui să se comporte şi pentru că nu înţeleg limitele unei relaţii, sunt ţinte uşoare ale violenţei. Ca psiholog, m-am confruntat adesea cu cazuri ale unor minore de 14, 15 sau 16 ani care nu doar că erau constant abuzate de parteneri, dar nici măcar nu îşi dădeau seama de asta”, a mai spus psihologul.

Violenţa domestică este o problemă cu care România se confruntă de mai multă vreme. Statisticile ministerului Muncii arată că, în perioada 2010 – 2012, s-au înregistrat peste 65.000 de cazuri de violenţă conjugală. Mai mult, aproape 800 de femei au murit, în ultimii ani, în România din cauza violenţei domestice, iar cifrele arată că în ţara noastră o femeie este bătută la fiecare 30 de secunde

Şi numărul fetelor care au între 15-19 ani şi se află într-o astfel de relaţie e îngrijorător. Potrivit datelor ultimului Recensământ, în această situaţie se aflau 24.326 de fete, dintre care peste 18.000 proveneau din mediul rural.

România, ţara în care cei căsătoriţi sunt mai mulţi decât cei necăsătoriţi

Dintre cei este 20 de milioane de români, peste 9 milioane sunt căsătoriţi, cu aproape două milioane mai mult decât persoanele necăsătorite. Dintre cei căsătoriţi, peste 16.000 au vârste cuprinse între 15 – 19 ani, iar peste 13.000 sunt fete. Mai mult, la nivel naţional, 55 de bărbaţi şi 98 de femei cu vârsta până în 19 ani sunt deja văduvi, iar 44 de adolescenţi sunt deja divorţaţi.

Femeile, mai numeroase decât bărbaţii 

Din populaţia stabilă a României, de 20.121.641 de persoane, 10.333.064 sunt femei, reprezentând 51,4%. Totodată, arată statisticile, în România sunt 10.858.790 de bărbaţi, mai precis 48,6%. 

„Faţă de situaţia existentă la recensământul anterior, populaţia stabilă a scăzut cu 1.559,3 mii persoane (din care, 779,2 mii femei), în principal din cauza migraţiei externe”, potrivit datelor comunicate de reprezentanţii INS. 

Bucureştiul avea, la 20 octombrie 2011, conform rezultatelor definitive ale Recensământului Populaţiei şi al Locuinţelor, o populaţie de 1.883.400 de persoane. 

Primele şase judeţe, cu excepţia Bucureştiului, ca număr de populaţie stabilă sunt Iaşi - cu 772.300 de persoane, Prahova - 762.900 de persoane, Cluj - 691.100, Constanţa - 684.100, Timiş - 683.500 şi Dolj - 660.500. Covasna (210.200), Tulcea (213.100), Sălaj (224.400), Mehedinţi (265.400), Ialomiţa (274.100) şi Giurgiu (281.400) sunt judeţele cu cel mai mic număr de persoane ce fac parte din populaţia stabilă. 

În municipii şi oraşe trăiesc 10.859.000 de persoane, reprezentând 54% din totalul populaţiei stabile. Faţă de situaţia de la penultimul recensământ, ponderea populaţiei stabile din mediul urban a crescut cu 1,3 puncte procentuale în detrimentul mediului rural.


Numărul cazurilor de abuz al copiilor a crescut anul acesta cu 20% - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/numarulcazurilor-abuz-copiilor-crescut-anul-20-1_51deddf4c7b855ff562aab30/index.html
Numărul cazurilor de abuz al copiilor a crescut cu peste 20%, informează reprezentanţii Asociaţiei Telefonul Copiilor, care au explicat că în primele şase luni ale anului au înregistrat 51.000 de apeluri. În 2.596 dintre cazurile sesizate a fost necesară intervenţa autorităţilor.

 „Comparativ cu aceeaşi perioadă a anului 2012, baza de date a Asociaţiei Telefonul Copilului arată o creştere de 23,21 la sută a numărului cazurilor de abuz asupra copilului semnalate”, se arată în comunicatul asociaţiei, citat de Mediafax.

O creştere îngrijorătoare a fost înregistrată şi în cazul numărului de cazuri de abuz sexual asupra copilului, exploatare prin muncă, cerşetorie şi trafic de minori a înregistrat, în total fiind semnalate 134 de astfel de situaţii, cu 42,55 la sută mai multe decât în aceeaşi perioadă a anului trecut.

În 15,34 la sută din apelurile înregistrate la 116 111 – Telefonul Copiilor, părinţii au solicitat consiliere juridică pentur încredinţareacopilului, alocaţii şi indemnizaţii, pensia alimentară, menţinerea legăturilor personale, dreptul la vizită al părintelui care nu a obţinut încredinţarea copilului, ordonanţa preşedinţială, părăsirea ţării cu un minor, înregistrarea tardivă a naşterii, precum şi drepturile copilului.


„Ceea ce este îngrijorător este faptul că există tot mai mulţi copii în România privaţi de adăpost, hrană şi educaţie, iar acest fapt ne este prezentat în fiecare zi la celălalt capăt al firului. Aşadar, numărul tot mai mare al copiilor vulnerabili cu care comunicăm la telefonul copilului reprezintă un fenomen pe care îl aducem cu transparenţă în atenţia familiilor şi a instituţiilor statului, care trebuie să facă din asigurarea îndeplinirii drepturilor copilului o prioritate. Eşecul în protejarea copiilor faţă de nenumarate ameninţări la care sunt expuşi mereu va avea un impact negativ major asupra dezvoltării lor şi a societăţii în viitor”, precizează directorul executiv de la Asociaţiei Telefonul Copilului, Cătălina Florea.

Priveşte întâi copilul, nu dizabilitatea! – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/1047158.html
Printr-o campanie publică UNICEF România îşi propune să lupte contra discriminării copiilor cu dizabilităţi şi să le ofere şansa să înveţe şi să stea alături de familia lor.

Recent am vizitat o comunitate rurală săracă din judeţul Neamţ unde am cunoscut o mamă şi pe fiul ei. Ca urmare a faptului că Ionuţ (numele a fost schimbat pentru a-i proteja identitatea) a fost diagnosticat cu autism, mama sa a trebuit să renunţe la locul de muncă şi să stea acasă pentru a avea grijă de el. Din această cauză, mama era în pericolul de a-şi pierde casa, ceea ce ar fi însemnat să îşi trimită copilul într-o instituţie. 

În România, 1/3 din copiii din instituţii sunt cu dizabilităţi, în timp ce 1 din 20 de copii are o dizabilitate. Asistentul social din comună a mobilizat comunitatea (primăria, preotul, doctorul, vecinii), găsind resurse pentru a le construi o căsuţă. Am fost foarte mişcată să văd că, deşi avea resurse limitate, mama făcea tot ceea ce putea pentru a transforma casa într-un cămin primitor. Fără asistentul social şi reţeaua de la nivel local, copilul ar fi ajuns să-şi petreacă viaţa într- o instituţie. 

Respinşi de şcoală 

Maria şi fiul său se mai confruntau cu două probleme: copilul nu mergea la şcoală şi era discriminat. Directorul şcolii, asistentul social şi reprezentanţii primăriei încercau să găsească o soluţie, dar şcoala nu era pregătită să includă un copil cu dizabilităţi. Conform unui studiu făcut în nouă judeţe din România, 23% dintre copiii cu dizabilităţi cu vârsta între 7 şi 18 ani nu merg la şcoală. 

Au nevoie de oportunităţi, nu de milă 

UNICEF promovează conceptul că fiecare comunitate trebuie să aibă un asistent social, un mediator şcolar şi o asistentă comunitară. Ei pot identifica copiii cu dizabilităţi de la o vârstă fragedă şi să îi îndrume către servicii specializate. Mai mult, pot preveni separarea copiilor cu dizabilităţi de părinţii lor. UNICEF împreună cu partenerii săi implementează campania de informare şi conştientizare „Priveşte întâi copilul!”, cu mesaje antidiscriminare. 

Aceşti copii au nevoie de oportunităţi şi de suport, ei nu au nevoie de caritate sau de milă. Incluziunea este posibilă, dar este necesară mai întâi o schimbare de percepţie, o recunoaştere a faptului că toţi copiii au aceleaşi drepturi. Priveşte întâi copilul, nu dizabilitatea! 

Zeci de mii de apeluri la Telefonul Copilului. Specialiştii au intervenit în cazuri de abuz asupra celor mici - Puterea
http://www.puterea.ro/social/zeci-de-mii-de-apeluri-la-telefonul-copilului-specialistii-au-intervenit-in-cazuri-de-abuz-asupra-celor-mici-74928.html 
În primele 6 luni ale anului 2013, 51.059 de apeluri au fost înregistrate la linia telefonică gratuită 116 111, dintre acestea 2.569 de cazuri au necesitat şi intervenţia instituţiilor abilitate pe de o parte, iar pe de altă parte consilierea şi monitorizarea continuă a specialiştilor Asociaţiei Telefonul Copilului. 
Au fost sesizate 1.154 de cazuri de abuz asupra copilului şi violenţă în familie, iar printre cele mai grave forme de abuz sesizate au fost: molestarea fizică în procentaj de 33,80%, neglijarea în procentaj de 22,01% şi abuz emoţional în procentaj de 9,62%. Cele mai multe cazuri au fost înregistrate în judeţele Buzău, Constanţa, Iaşi, Teleorman, Olt, Vrancea, Vâlcea, Prahova, iar cele mai puţine au fost sesizate din judeţele Sălaj, Harghita, Tulcea, Alba, Covasna, Satu Mare, Bihor, Bistriţa-Năsăud.

800 de locuri de parcare vor fi amenajate până la sfârşitul anului în Drumul Taberei şi Militari - Puterea
http://www.puterea.ro/social/800-de-locuri-de-parcare-vor-fi-amenajate-pana-la-sfarsitul-anului-in-drumul-taberei-si-militari-74915.html
Până la sfârşitul acestui an, în sectorul 6 urmează să fie amenajate peste 800 de noi locuri de parcare în jurul blocurilor de locuinţe. Cele mai multe vor fi în cartierele Drumul Taberei (zona Ghencea, str. Bozieni, Bdul Timişoara bl. M40, Dr. Taberei în lateral bl. C15, Al. Valea Salciei - total posibil 264 de locuri de parcare) şi Militari (Str. Ion Manolescu bl.129, str. Băbeşti bl. 52, Intr. Crainicului bl. Z12, str. Dreptăţii bl. O3, Str. Fabricii, str. Arieşul Mare, Al. Politehnicii nr. 6, str. Odgonului - total posibil 538 de locuri de parcare). 
Autorităţile vor să amenajeze şi pe Calea Giuleşti, la bl. 15, în jur de 20 de locuri de parcare.  Acestea vor putea fi închiriate de şoferi, preţurile variind în funcţie de zonare între 44 şi 77 de lei pe an. 

Emil Calotă: Factura la curent scade cu 4% din august - Puterea
http://www.puterea.ro/social/emil-calota-factura-la-curent-scade-cu-4-din-august-74897.html
Factura la curent electric va scădea în medie cu 4% în august, ca efect al amânării acordării de către stat a unor certificate pentru producătorii de energie regenerabilă, potrivit vicepreşedintelui ANRE Emil Calotă, care crede că "bula energiei verzi se va calma" la începutul lui 2014.
"Opinia publică ar trebui să se calmeze vizavi de impactul negativ sau pozitiv al energiilor regenerabile în piaţa de energie. O abordare relativ simplă ar putea să fie de genul: Aşa cum bula imobiliară a făcut atât de multe valuri acum câţiva ani şi s-a calmat, cred că şi bula energiei verzi a ajuns la faza de calmare şi considerăm că începând cu 2014 investiţiile şi funcţionarea acestui sector vor intra în parametri de normalitate", a declarat joi Emil Calotă, vicepreşedintele ANRE.

Emil Calotă a afirmat, într-o conferinţă pe teme energetice, că efectul în facturi al aplicării noii legislaţii în privinţa energiei regenerabile va fi de 34%. Având în vedere că din valoare unei facturi la electricitate costul cu certificatele verzi reprezintă 12%, rezultă că facturile ar urma să scadă cu 4%, transmite Mediafax.

La mai bine de un an de la schimbarea legii, numărul copiilor adoptaţi s-a înjumătăţit. De ce-i ţine statul pe cei mici în system - Gândul
http://www.gandul.info/stiri/la-mai-bine-de-un-an-de-la-schimbarea-legii-numarul-copiilor-adoptati-s-a-injumatatit-de-ce-i-tine-statul-pe-cei-mici-in-sistem-10942911
În România lui 2013, peste 60.000 de copii se află în grija statului, care alocă pentru îngrijirea lor şi pentru salariile celor 32.000 de persoane care lucrează în sistemul de protecţie, 150 de milioane de euro anual. Potrivit calculelor gândul, pentru fiecare minor aflat într-o formă de plasament, România cheltuie zilnic 32 de lei. O mică parte din bani merg efectiv la copil însă, respectiv 7 lei, pentru că restul de 25 de lei se reîntorc în sistem  - pentru plata angajaţilor.
La mai bine de un an de la schimbarea Legii adopţiei, România se confruntă cu un nou paradox: cel dintre, cinic vorbind, cerere şi ofertă.  Pe de-o parte, sunt copiii instituţionalizaţi (57.480 la nivelul anului 2012), iar de cealaltă - familiile care-şi doresc să adopte. Acestea - 1.400 la număr, în 2012, potrivit Oficiului Român pentru Adopţii - , acuză în continuare autorităţile că îngreunează procesul de adopţie. Motivul? Copiii lăsaţi în grija statului reprezintă o sursă de venit pentru cele 32.413 de persoane care lucrează în sistemul de protecţie a copilului.
Cât durează în România procesul de adopţie
Pentru a putea adopta un copil în România, familiile care nu pot avea un copil sau care îşi doresc să înfieze trebuie să se încarce cu multă răbdare. Acesta este şi cazul Nicoletei Cristea-Brunel, care aşteaptă din octombrie 2012 să fie anunţată că s-a găsit un copil pe care să îl poată adopta.

„Mi s-a spus că am tupeu dacă mă aştept să mi se încredinţeze atât de repede un copil. ‚Au trecut doar câteva luni, unde vă grăbiţi’, este răspunsul pe care îl primesc atunci când întreb dacă s-a găsit un copil şi pentru mine”, a declarat pentru gândul Nicoleta Brunel.

Ea a primit atestatul de părinte adoptator  în luna octombrie a anului trecut, document care este valabil doar un an. Dacă nu se găseşte un copil disponibil pentru ea într-un an, Nicoleta Brunel va trece din nou prin procesul reatestării „Ca să exist în evidenţa autorităţilor că îmi doresc în continuare un copil trebuie să refac atestatul, iar procesul durează câteva luni bune”, a precizat Brunel. E vorba de un întreg dosar, care cuprinde acte legalizate, adeverinţe medicale, adeverinţe salariale, atestate psihologice, anchete sociale, anchete psihologice, caracterizări şi chestionare. Plus vizite la domiciliu.

Potrivit reprezentanţilor Oficiului Român de Adopţii, procesul de adopţie în România durează între 1,5 ani şi 2 ani. "Sunt ţări în care procesul de adopţie durează şi 4 ani", explică situaţia Ramona Popa, consilier ORA. 

"Am locuit în Franţa şi în Elveţia, iar acolo listele de aşteptare pentru a adopta un copil sunt mari pentru că nu există minori care sunt în grija statului, în timp ce în România sunt foarte mulţi copii aflaţi în grija statului şi pe care autorităţile nu vor să îi dea spre adopţie", contrazice punctul de vedere al oficialului ORA Nicoleta Brunel.

Statistic, de când s-a schimbat legea au fost mai puţini copii înfiaţi
În aprilie 2012 Legea adopţiei s-a schimbat. Potrivit noului act normativ,  copiii ar fi mai uşor adoptabili. Asta doar în teorie. În practică, însă, procedurile de adopţie sunt la fel de greoaie, fapt dovedit statistic.

Potrivit datelor obţinute de gândul, de la intrarea în vigoare a noii legi, respectiv 7 aprilie 2012, şi până la data de 4 martie 2013 au fost adoptaţi 999 de copii, dintre care 221 de cereri au fost depuse pe rolul instanţelor înainte de aprilie 2012. Astfel, de la schimbarea legii şi până în martie 2013 doar 778 de copii au fost adoptaţi, dintre care 28 de încredinţări în vederea adopţiilor s-au înregistrat numai în Bucureşti.

Mai mult, cifrele arată că înainte de schimbarea legii numărul copiilor care au fost adoptaţi este dublu. Astfel, în anul 2009, în România, s-au înfiat 1.730 de copii, în 2010 s-au înfiat 1.921 de copii, iar în anul 2011 s-au înfiat 1.736 de copii.

Autorităţile contrazic cifrele susţinând că schimbarea legii ar fi crescut rata de adopţii. „Statisticile sunt în curs de actualizare, în permanenţă. Deocamdată nu avem o statistică clară a numărului de copii care au fost adoptaţi în primul an de când s-a schimbat legea. De cele mai mult ori deciziile judecătoreşti ne vin cu o întârziere de câteva luni şi de aceea apar, până în prezent, un număr mai mic de adopţii”, a declarat pentru gândul Ramona Popa, consilier ORA.

De ce nu se adoptă copiii din România
În urma discuţiilor cu reprezentanţii mai multor ONG-uri, dar şi cu părinţi români care-şi doresc să adopte, am identificat o serie de motive pentru care numărul adopţiilor finalizate rămâne în continuare scăzut.

● Copiii sănătoşi sunt trecuţi în acte ca fiind bolnavi. „Ni s-a semnalat din teritoriu că în sectorul 1 există un copil care ar putea fi adoptat şi există şi o familie care doreşte să îl ia. Din păcate nu se poate, deoarece copilul este internat la Centrul Jiului, un centru pentru copii cu dizabilităţi, deşi micuţul are suflu sistolic (nr. un simptom al unei afecţiuni cardiace).

Statul nu poate să dea acest copil, deoarece în dosarul familiei care are atestat de adopţie scrie că părinţii vor un copil sănătos, iar în acte el apare ca fiind un copil cu dizabilităţi. Suflul sistolic nu este o afecţiune gravă. Aceasta poate dispărea de la sine. Nu pune în pericol viaţa minorului sau a familiei care doreşte să îl adopte”, explică pentru gândul preşedintele SOS Infertilitatea.

● Înainte ca un copil să fie dat spre adopţie se consultă până şi rudele de gradul 4. Se poate întâmpla să fie consultate - căutate până la 80 de persoane, fapt ce durează. „Sunt şi cazuri în care ne confruntă cu situaţii absurde. De exemplu, un băieţel din Mureş, care are acum în jur de un an, a fost abandonat de mamă în spital. Paternitatea nu a fost stabilită. Femeia şi-a dat la internare un nume fals, ceea ce înseamnă, din punctul meu de vedere, că nu îşi dorea să ia acel copil acasă. După câteva zile s-a prezentat la spital în vederea obţinerii unui certificat de naştere pentru nou-născut, iar mai apoi a lăsat copilul în continuare în spital. Avea nevoie de acel document pentru a beneficia de alocaţia micuţului. În cele din urmă mama a specificat că nu poate avea grijă de el, deoarece acasă mai avea alţi copii şi îi era şi aşa greu să se descurce”, povesteşte o situaţie cu care s-a confruntat preşedinta asociaţiei SOS Infertilitatea.

Pentru ca acel copil să aibă dreptul la o viaţă normală alături de o familie adoptivă s-au făcut cercetări la autorităţile competente: evidenţa populaţiei, primăria de domiciliu, poliţie, pentru identificarea rudelor. "Bunica din partea mamei era moartă. Exista un frate din partea bunicii mamei, care a spus că nu poate avea grijă de copil, dar care şi-a adus aminte că mai există doi fraţi, despre care nu putea da foarte multe detalii. Nu ştia unde locuiau, nu ştia data naşterii, ştia doar numele. S-au făcut iar solicitări la autorităţile competente pentru identificarea lor, iar răspunsul a fost că nimeni nu ştie nimic despre aceste persoane. În consecinţă, copilul nu poate fi dat spre adopţie, deoarece nu s-au consultat şi ceilalţi doi fraţi despre care nimeni nu ştie nimic”, mai povesteşte reprezentantul asociaţiei.

● Reintegrarea în familia naturală, extrem de importantă pentru autorităţi. Asociaţiile de profil şi familiile care aşteaptă să adopte un copil spun că pentru autorităţi reintegrarea în familia naturală este extrem de importantă fără să se gândească la consecinţe. „Am lucrat timp de 13 ani în asociaţii care aveau drept scop integrarea în societate a copiilor părăsiţi de părinţii naturali. De-a lungul experienţei mele am întâlnit cazuri în care autorităţile au ţinut cu tot dinaninsul să reintegreze copiii părăsiţi în familiile naturale. La un momentdat am întâlnit o femeie de etnie care a spus că nu îşi poate creşte copilul pentru că nu are o situaţie materială bună. A cerut chiar şi ajutor statului pentru a-i da o căruţă de lemne pentru că nu avea bani să încălzească casa pe timp de iarnă. Bineînţeles că copilul a fost lăsat în grija ei, iar micuţul nu a supravieţuit iernii. Făcuse pneumonie de la o banală răceală”, a povestit Cristina Căpătan, membră a asociaţiei SOS Infertilitatea.

Povestea unui părinte adoptator: „La 3 ani jumate copilul meu nu ştia cum îl cheamă şi unde îi e nasul” 
Pe lângă îngreunarea procesului de adopţie, statul nici nu are grijă de copiii din sistem susţin părinţii care au reuşit cu greu să adopte. E cazul . Anei Maria Dănciulescu, care a devenit părinte în 2009 şi ale cărei probleme nu s-au sfârşit după adopţie. „La trei ani şi jumătate copilul meu nu ştia unde e nasul, pentru că nu se uitase până atunci niciodată în oglindă. Nu ştia cum îl cheamă. Cântărea 12 kilograme. La trei ani şi jumătate avea un început de redard. Medicii l-au catalogat cu o formă de autism. Până la doi ani a fost în grija mamei naturale, care l-a abandonat, iar mai apoi a fost lăsat în grija unei asistente maternale, care nu s-a îngrijit deloc de el”, povesteşte Ane Marie Dănciulescu.

Bucureşteanca spune că sistemul este responsabil de marea parte dintre afecţiunile de care suferă copilul ei. „În acte mi s-a prezentat ca un copil perfect sănătos. În realitate, copilul meu nu vedea cu ochiul stâng din naştere, avea probleme cu auzul, suferea de suflu sistolic. În plus, nu era dezvoltat nici din punct psoho-neuromotor conform vârstei sale”, a mai spus Dănciulescu.

Mama adoptivă precizează că deşi a muncit foarte mult pentru ca băieţelul pe care l-a înfiat în urmă aproape 4 ani să fie un copil normal, acesta este încă traumatizat de tratamentul la care a fost suspus în primii ani de viaţă.

Autorităţile explică de ce merge greu procedura adopţiilor
În urma unei solititări făcute de gândul la Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, autorităţile recunosc că noua lege a adopţiei nu a influenţat foarte mult procentul adopţiilor.

La întrebarea „Care este motivul pentru care numărul adopţiilor este în continuare mic în România, în condiţiile în care noua lege a adopţiilor ar fi trebuit să faciliteze acest lucru”, reprezentanţii Ministerului Muncii au precizat pentru gândul: “Numărul adopţiilor se menţine la aproximativ acelaşi nivel cu cel din anul 2011, luând în considerare că până la intrarea în vigoare a noii legi exista un număr de aproximativ 350 de adopţii în familie anual (dintre care cea mai mare parte erau adopţiile care aveau paternitatea recunoscută, fiind născuţi în afara căsătoriei şi astfel soţia celui care făcea recunoaşterea paternităţii adopta copilul soţului).

"Întrucât a fost introdus în noua lege articolul privind obligativitatea testului ADN pentru adopţia copilul care s-a născut în afara căsătoriei şi este adoptat de soţia celui care face recunoaşterea, aceste cazuri nu mai sunt posibile şi astfel nu se mai regăsesc în statistica privind numărul total de adopţii. Noua lege presupune atât schimbări de ordin procedural dar şi o schimbare a mentalităţii şi abordării adopţiei în principal în rândul celor cu responsabilităţi în domeniu, iar acest lucru necesită pregătirea personalului".

ORA: Numărul cuplurilor care doresc să adopte este mai mic decât numărul copiilor adoptabili
Reprezentanţii Oficiului Român de Adopţii au declarat pentru gândul că numărul cuplurilor care doresc să adopte este mai mic decât numărul copiilor adoptabili. „În prezent sunt aproximativ 1.400 de familii care atestat de adopţie şi 1.600 de copii care pot intra într-o familie nouă”, a menţionat Ramona Popa, consilier ORA.

Reprezentantul a spus că faptul că numărul adopţiilor nu a explodat odată cu schimbarea legislaţiei nu este datorat exclusiv autorităţilor. „Sunt şi cazuri în care familiile refuză copiii pe motive de etnie, de probleme de sănătate. Vârsta este şi ea un factor exenţial atunci când un adolt optează să adopte sau nu un copil. De regulă persoanele care au atestat de adopţie îşi doresc copii până în vârsta de 4 ani. Din păcate, peste 50% dintre copiii care sunt adoptabili au peste această vârstă”, a menţionat Ramona Popa.

Portretul robot al familiei care îşi doreşte să adopte un copil
Membrii familiilor care adoptă au în medie, la data finalizării adopţiei, vârsta de 35-45 de ani, studii universitare sau liceale, iar valoarea medie a veniturilor se situează peste 2.500 de lei, arată rezultatele unui studiu realiat de Oficiul Român pentru Adopţii (ORA).

Cercetarea privind strategiile de comunicare despre adopţie între părinţii adoptivi şi copilul adoptat, realizat de ORA, Unicef şi Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială din cadrul Universităţii Bucureşti, arată că majoritatea celor care adoptă au în medie vârsta de 35-45 ani la data finalizării adopţiei.

Din punct de vedere al educaţiei, cei mai mulţi părinţi adoptivi au studii universitare absolvite (40 la sută), liceale (37 la sută), gimnaziale finalizate (10 la sută), în timp ce trei la sută nu au absolvit nicio şcoală.

De asemenea, 71 la sută dintre familiile care au fost incluse în eşantion locuiesc în mediul urban şi au un loc de muncă stabil.

Câţi bani alocă statul pentru fiecare copil pe care îl are în grijă
Datele obţinute de gândul arată că în anul 2012 bugetul alocat sistemului de protecţie a copilului a fost 670. 849. 000 de lei, echivalentul a peste 150 de milioane de euro.

Datele oferite de Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale pentru gândul arată că în 2013 statul a alocat pentru fiecare copil aflat în grija sa sume de bani cuprinse între 1.419 lei pe lună şi 1896 de lei pe lună.

Astfel, un copil plasat într-un centru de plasament are alocat lunar suma de 1.419 lei, în timp ce un copil plasat în case de tip familial are alocat lunar suma de 1.259. Mai mulţi bani primesc copiii cu dizabilităţi. Astfel, copiii cu dizabilităţi plasaţi în centre de plasament au alocat lunar suma de 1.885. Cei mai mulţi bani alocaţi lunar sunt pentru copiii plasaţi în centre de primire în regim de urgenţă, adăpost de noapte pentru copiii străzii, sau copiii care săvârşesc fapte penale şi nu răspund penal. Pentru aceştia statul are alocat o sumă lunară de 1.896.

	Categoria copiilor           
	lei/lună /copil

	Copii plasaţi în centre de plasament    
	1419

	Copii plasaţi în case de tip familial  
	1259

	Copii plasaţi în apartamente          
	1181

	Copii cu dizabilităţi plasaţi în centre de plasament   
	1885

	Copii cu dizabilităţi  plasaţi în case de tip familial   
	1677

	Copii cu dizabilităţi plasaţi în apartamente         
	1364

	Copii plasaţi în centre de primire în  regim de urgenţă, adăpost de noapte pentru copiii străzii, copilul care săvârşeşte fapte penale şi nu răspunde penal etc
	1896


 

Ceva mai puţini bani au alocaţi copiii aflaţi în grija asistenţilor maternali. Astfel, pentru un copil aflat în grija unui asistent maternal s-a alocat suma de 1.435 de lei pe lună, dar aceasta scade dacă asistentul maternal are în grija sa mai mulţi copii. De exemplu, pentru asistenţii maternali care au în plasament doi copii statul a alocat pentru anul 2013 suma de 957 de lei pe lună pentru copil, în timp ce pentru un asistent maternal care are în grijă trei copiii statul a alocat suma de 757 de lei pe lună.

	Categoria de copii
	lei/lună/copil

	Copii la asistenţi maternali cu un copil în plasament
	1435

	Copii la asistenţi maternali cu 2 copii în plasament
	957

	Copii la asistenţi maternali cu 3 copii în plasament
	757

	Copii  cu dizabilităţi la asistenţi maternali cu un copil în plasament
	1680

	Copii cu dizabilităţi la asistenţi maternali cu 2 sau mai mulţi copii în plasament
	1201


 

Întrebaţi dacă statul alocă sume diferite de bani în funcţie de vârsta pe care copilul o are, reprezentanţii Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale au preciazat că „alocaţia de hrană şi limitele minime de cazarmament, echipament pentru dotare iniţială şi înlocuire, transport, jucării, materiale igenico-sanitare, rechizite, materiale cultural-sportive sunt stabilite în funcţie de vârsta copilului”.

Astfel, pentru cheltuielile de cazarmament se alocă anual sume cuprinse 336 şi 844 de lei pentru fiecare copil.

	Grupa de vârstă
	Valoare

(lei/an/copil/tânăr)

	De la 0 pana la 3 ani inclusiv
	366 lei

	De la 3 pana la 7 ani inclusiv
	498 lei

	De la 7 pana la 14 ani inclusiv
	611 lei

	De la 14 pana la 18 ani inclusiv                  
	754 lei

	De la 18 pana la 26 ani inclusiv                  
	844 lei

	Mama protejata in centrul maternal
	844 lei


 

Mai mult, autorităţile au exemplificat pentru gândul nivelul minim al alocaţiei de hrană pentru copiii din sistemul de protecţie specială. Astfel, pentru copiii cu vârstă cuprinsă între 0 şi 6 luni statul a alocat un nivel de alocaţie de hrană de 6 lei pe zi de persoană. Acelaşi barem este stabilit şi pentru copiii cu vârste cuprinse între 6 şi 12 luni şi pentru minorii cu vârste cuprinse între 1 şi 4 ani. Suma creşte după vârsta de 4 ani şi ajunge la valoarea maximă de 8,3 lei pe zi.

 

	Grupa de vârstă a copilului

 
	Nivelul alocaţiei de hrană
Lei/zi şi persoană

	- copii între 0-6 luni
	6

	- copii între 6-12 luni
	6

	- copii între 1-4 ani
	6

	- copii între 4-18 ani
	8,3

	- tineri între 12-26 ani
	8,3


