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Noi puncte de lucru pentru elibererea paşapoartelor în sectoarele 2, 3 şi 4 ale Capitalei - Agerpres

http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/209858-Noi-puncte-de-lucru-pentru-elibererea-pasapoartelor-in-sectoarele-2-3-si-4-ale-Capitalei.html
Serviciul public comunitar pentru eliberarea şi evidenţa paşapoartelor simple din cadrul Instituţiei Prefectului Municipiului Bucureşti anunţă deschiderea, de luni, a noi punctele de lucru în sectoarele 2, 3 şi 4 ale Capitalei - str. Olari nr. 19, sectorul 2, str. Lucreţiu Pătrăşcanu nr. 3-5, sectorul 3 şi str. Străduinţei nr. 1, sectorul 4.

La aceste puncte de lucru se vor desfăşura activităţi de primire a cererilor de eliberare a paşapoartelor simple electronice pentru cetăţenii români cu domiciliul în România în cazul primului paşaport sau înlocuirii celui expirat, indiferent de vârstă, precizează Prefectura într-un comunicat remis AGERPRES. 

În str. Lucreţiu Pătrăşcanu nr. 3-5 funcţionează două ghişee pentru primirea cererilor de eliberare a paşapoartelor la care se va efectua şi eliberarea acestora, iar în str. Olari nr. 19 şi str. Străduinţei nr. 1 câte un singur ghişeu. 

Punctele de lucru vor funcţiona zilnic, de luni până vineri, în intervalul orar 8,30-16,30. 

Eliberarea paşapoartelor se va face la sediul/punctul de lucru la care a fost depusă cererea, cu excepţia situaţiilor în care se optează - la momentul depunerii cererii - pentru eliberarea acestuia la sediul altui serviciu de paşapoarte ori a vreunui oficiu consular român din străinătate. 

Deschiderea punctelor de lucru în sectoarele 2, 3 şi 4 vine după ce, la începutul lunii iulie, Prefectura a deschis trei puncte de lucru pentru eliberarea paşapoartelor simple electronice în sectoarele 1, 5 şi 6 ale Capitalei - Piaţa Amzei nr. 13 (sectorul 1), str. Constantin Miculescu nr. 14-16 (sectorul 5), şos. Virtuţii nr. 1-3 (sectorul 6). 

În Piaţa Amzei nr. 13 vor funcţionează şase ghişee pentru primirea cererilor, două ghişee pentru eliberarea paşapoartelor şi unul de relaţii cu publicul, iar în str. Constantin Miculescu nr. 14-16 şi în şos. Virtuţii nr. 1-3 câte un ghişeu pentru primirea cererilor de eliberare a paşapoartelor, la care efectuează şi eliberarea acestora. 

Punctele de lucru funcţionează zilnic, de luni până vineri, între orele 8,30 - 16,30. 

Începând cu 3 iulie, ghişeele de primire pentru eliberarea paşapoartelor din str. Nicolae Iorga nr. 27 (sectorul 1) şi-au încetat activitatea, rămânând deschis doar un ghişeu pentru eliberarea paşapoartelor pentru care au fost depuse cereri anterior acestei date. 


Rezultate de excepţie obţinute de elevii români la Olimpiada Internaţională de Informatică - Agerpres

http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/209808-Rezultate-de-exceptie-obtinute-de-elevii-romani-la-Olimpiada-Internationala-de-Informatica.html
Lotul olimpic de informatică al României a reuşit încă o performanţă remarcabilă pe plan extern - două medalii de aur, o medalie de argint şi o medalie de bronz - la a XXV-a ediţie a Olimpiadei Internaţionale de Informatică.

Multiplu medaliat internaţional, bistriţeanul Rareş Darius Buhai (clasa a X-a la Colegiul Naţional 'Liviu Rebreanu') şi-a adăugat în palmares o nouă medalie de aur, la fel ca la precedenta ediţie. Laureat cu argint anul trecut, Vlad Alexandru Gavrilă, elev în clasa a XII-a la Liceul Internaţional de Informatică din Capitală, şi-a îmbunătăţit performanţa, cucerind de această dată medalia de aur, informează un comunicat de presă al Ministerului Educaţiei Naţionale remis vineri AGERPRES. 

Andrei Heidelbacher, elev în clasa a XI-a la Colegiul Naţional 'C. D. Loga' din Timişoara, a obţinut o medalie de argint iar Mihai Popa, elev în clasa a XII-a la Colegiul Naţional 'Fraţii Buzeşti' din Craiova, a intrat în posesia medaliei de bronz. 

Olimpiada Internaţională de Informatică s-a desfăşurat la Brisbane (Australia), în perioada 6-12 iulie şi a reunit 304 de concurenţi din 81 de ţări.
Mariana Câmpeanu a participat la atelierul EPSCO privind eficienţa investiţiilor sociale - Agerpres

http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/209920-Mariana-Campeanu-a-participat-la-atelierul-EPSCO-privind-eficienta-investitiilor-sociale.html

Ministrul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, Mariana Câmpeanu, a participat în prima zi a reuniunii informale a miniştrilor Ocupării şi Afacerilor Sociale din statele membre ale Uniunii Europene (EPSCO informal) de la Vilnius la un atelier de lucru cu tema 'Eficienţa şi eficacitatea investiţiilor sociale', informează un comunicat al Ministerului Muncii, remis vineri AGERPRES.

Tot joi, au avut loc alte două ateliere de lucru referitoare la implementarea 'Alianţei europene pentru ucenici' şi 'mecanismele de stabilire a salariilor şi creşterea economică'. 

Discuţiile din cele trei ateliere de lucru s-au concentrat asupra promovării sustenabile a dezvoltării sociale care, în actualele circumstanţe economice, trebuie realizată printr-o strânsă interacţiune între politicile sociale şi economice. 

Agenda zilei de vineri a prevăzut o sesiune plenară cu privire la 'modalităţile de consolidare a dimensiunii sociale a Uniunii Economice şi Monetare (UEM)'. 

'Discuţiile dintre miniştrii Ocupării şi Afacerilor Sociale din UE vor aduce o contribuţie majoră la dezbaterea care va avea loc cu ocazia reuniunii Consiliul European din octombrie, în urma căreia se vor prezenta propuneri şi opinii mai detaliate cu privire la modul în care dimensiunea socială a UEM ar putea fi consolidată', subliniază comunicatul Ministerului Muncii. 

'Alianţa europeană pentru ucenici', lansată de Comisia Europeană la începutul acestei luni, vizează combaterea şomajului în rândul tinerilor prin îmbunătăţirea calităţii şi ofertei de ucenicie pe întreg teritoriul UE prin intermediul unui parteneriat amplu al părţilor interesate din domeniul forţei de muncă şi al educaţiei. 

Reuniunea informală a miniştrilor Ocupării şi Afacerilor Sociale din statele membre ale Uniunii Europene (EPSCO informal) are loc în perioada 11-12 iulie, la Vilnius în Lituania.
Pregătiţi umbrelele! Se întorc ploile - Click
http://www.click.ro/news/national/vreme-umbrele-ploi_0_1650434970.html

În alţi ani pe vremea asta nu ieşeam din casă fără pălării, sticle cu apă sau ochelari de soare! Însă, anul acesta în luna lui Cuptor nelipsită va fi umbrela! Începutul de săptămână aduce ploi şi temperaturi scăzute. 
Luni, vântul va sufla slab şi moderat, cu intensificări trecătoare, mai ales la munte. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 18 şi 20 de grade în Maramureş şi 31 de grade în sudul Olteniei şi al Munteniei. Marţi, vremea se răceşte în Capitală, iar mercurul din termometre nu va trece de 25-26 de grade. Norii vor acoperi temporar cerul şi vor fi condiţii de ploaie. 
Tot marţI, sunt aşteptate descărcări electrice şi intensificări de scurtă durată ale vântului prin sudul şi centrul ţării, dar şi zonele de munte, scrie rtv.net. În celelalte regiuni, norii acoperă parţial cerul şi doar pe arii restrânse sunt înnorări mai accentuate, ploi de scurtă durată şi izolat fulgere şi tunete.
Noi reguli pentru proprietarii de câini din Capitală: Ce taxe vor plăti şi care sunt amenzile în caz de reclamaţii - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/noi-reguli-pentru-proprietarii-de-caini-din-capitala-ce-taxe-vor-plati-si-care-sunt-amenzile-in-caz-de-reclamatii-11121483

Bucureştenii care au câini şi nu îi declară în următoarele şase luni vor putea fi amendaţi cu 3.000 de lei, din ianuarie 2014, iar cei care vor opta pentru nesterilizare vor plăti o taxă anuală de 150 de lei, a declarat duminică, pentru MEDIAFAX, Răzvan Băncescu, coordonator de proiect la ASPA.

Hotărârea CGMB privind controlul reproducţiei câinilor în Capitală, care prevede, printre altele, că persoanele care deţin câini au la dispoziţie şase luni pentru a-i declara la Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA) se aplică din 8 iulie.
Răzvan Băncescu a spus că persoanele care deţin câini mai mari de patru luni trebuie să îi declare la ASPA până în ianuarie 2014. Proprietarii care vor fi găsiţi, în urma reclamaţiilor primite de la cetăţeni sau în cadrul acţiunilor din teren desfăşurate de ASPA după termenul din ianuarie 2014 vor fi amendaţi cu 3.000 de lei.
Declararea animalelor se poate face la sediul ASPA, prin poştă, pe fax, la numărul 031/8149334 şi pe mail, la adresa inregistrare@aspa.ro.
"De asemenea, se va putea face înregistrarea câinilor la unul dintre cabinetele medicale partenere. Lista o vom publica pe site-ul ASPA, după încheierea procedurilor legale", a precizat Răzvan Băncescu.
Persoanele care se vor prezenta la sediul ASPA pentru declararea animalelor vor primi un card cu serie unică, pe care vor fi trecute datele de identificare ale animalului, respectiv seria microcipului, talia, culoarea şi rasa câinelului, precum şi adresa, numărul de telefon şi numele deţinătorului. Cardul va fi trimis prin poştă, la adresa menţionată în formular de către deţinătorul animalului înregistrat la ASPA.
Băncescu a precizat că atunci când îşi declară câinii, proprietarii vor putea opta pentru nesterilizarea lor, dar vor fi înregistraţi la ASPA pentru a plăti anual o taxă de 150 de lei pentru fiecare câine nesterilizat. În situaţia în care câinele este sterilizat la momentul declarării lui, deţinatorul nu achită nicio taxă.
Totodată, pentru situaţiile în care câinii nu suportă, din motive medicale, operaţia de sterilizare, deţinătorul trebuie să prezinte un formular-declaraţie avizat de un medic veterinar.
Coordonatorul de proiect al ASPA a mai spus că nu trebuie înregistraţi câinii utilitari şi câinii de serviciu ai Ministerului Apărării Naţionale şi Ministerului Afacerilor Interne. În ce priveşte sterilizarea, sunt exceptaţi câinii utilitari, câinii de vânătoare, câinii cu drept de montă înregistraţi de Asociaţia Chinologică Metropolitană Bucureşti, precum şi câinii de serviciu ai Ministerului Apărării Naţionale şi ai Ministerului Afacerilor Interne.
Pentru organizaţiile nonguvernamentale, reglementările din hotărârea CGMB care se aplică din 8 iulie au în vedere declararea tuturor activităţilor legate de câini, inclusiv adopţia şi sterilizarea.
Băncescu a precizat că dacă, după termenul de şase luni, la controlul inspectorilor vor fi găsite asociaţii sau organizaţii care nu au declarat toate activităţile legate de aceste animale, vor fi aplicate amenzi de 3.000 de lei.
O persoană poate adopta anual, fără taxă, un singur câine, iar ONG-urile nu vor plăti taxă dacă adoptă până la o sută de animale. În cazul persoanelor care vor dori să adopte mai mult de un animal pe an, taxa va fi de 150 de lei pentru fiecare exemplar în plus. Aceeaşi sumă va fi plătită de ONG-uri la fiecare adopţie peste cele o sută de animale pentru care nu se percepe taxă.
Amenzile pentru nedeclararea animalelor vor fi aplicate de politiştii locali şi inspectorii de la Direcţia Generală de Poliţie Locală şi Control a Municipiului Bucureşti.
Proiectul privind controlul reproducţiei câinilor în Capitală a primit votul consilierilor generali în şedinţa din 31 mai.
Politistii au scos pe traseu un radar imposibil de detectat, care bate pana la o mie de metri - Mondonews

http://www.mondonews.ro/politistii-au-scos-pe-traseu-un-radar-imposibil-de-detectat-care-bate-pana-la-o-mie-de-metri/
Cei care au circulat sambata cu viteza pe Drumul National 1, fie s-au ales cu o amenda usturatoare, fie cu permisul suspendat. Din 20 de soferi, 4 sunt deja pietoni. Politistii le-au facut o surpriza neplacuta si au scos pe traseu un radar care bate pana la o mie de metri si este imposibil de detectat.
In mai putin de o ora de la demararea actiunii un singur echipaj de pe DN1 a reusit sa surprinda 15 vitezomani care circulau cu peste 100 de kilometri pe ora in conditiile in care limita de viteza este de 70 de kilometri pe ora.
Iata-l pe acest sofer, campion de week-end la capitolul viteza. A fost surprins de aparatul radar circuland in localitate cu aproape 160 de km ora.
Pentru cele 10 minute pe care le-ar fi castigat, soferului i s-a suspendat permisul in urmatoarele 90 de zile. La cateva minute distanta, un altul a fost tras pe dreapta pentru ca si el a scapat piciorul pe acceleratie.
“DN 1 este unul dintre cele mai periculoase drumuri unde au loc cele mai multe accidente din cauza vitezei”, spune Ciprian Olteanu.
Chiar daca au ramas cu permsiul in buzunar si cei care au primit doar o amenda spun ca ziua de 13 le-a purtat ghinion. In fata politistilor de la rutiera orice explicatie sau scuza nu-si mai avea rostul.
“Asta e, toata viata mea am visat sa ma fac pilot de F1 pe DN1″ si “Sunt in timpul serviciului, seful m-a trimis undeva” asa s-au plans cei amendati. Astfel de actiuni au mai avut loc pe Drumul National 7 dar si pe Centura Capitalei.
Primăria Sectorului 6 a amenajat spaţii speciale pentru comercializarea pepenilor - Puterea
http://www.puterea.ro/social/primaria-sectorului-6-a-amenajat-spatii-speciale-pentru-comercializarea-pepenilor-75063.html 

În această perioadă, Primăria Sectorului 6 pune la dispoziţia comercianţilor locuri special amenajate pentru vânzarea pepenilor. Administraţia Pieţelor Sector 6 a eliberat deja avize pentu ocuparea unor astfel de spaţii, cu o suprafaţă de 5 metri pătraţi, situate în perimetrul pieţelor din sector. 
În Piaţa Veteranilor, din Cartierul Militari au fost amenajate 30 de astfel de locuri. De asemenea, în pieţele Drumul Taberei II, Chilia Veche, Apusului, Gorjului, Veteranilor, Valea Ialomiţei, Valea Argeşului, Crângaşi şi Orizont există spaţii pentru care au fost eliberate avize de comercializare a pepenilor.

