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Expoziţie ce prezintă problemele vârstnicilor, în sectorul 6. - Puterea
http://www.puterea.ro/social/expozitie-ce-prezinta-problemele-varstnicilor-in-sectorul-6-galerie-foto-75344.html
Clubul Seniorilor Sector 6 a inaugurat expoziţia de pictură şi fotografie „Lumea prin ochii noştri”, realizată cu lucrările vârstnicilor aflaţi în avidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului. 
Lucrările expuse cu acest prilej se împart în două categorii: tablouri cu diferite teme (flori, peisaje, portrete) şi fotografii realizate de vârstnicii Clubului. Expoziţia poate fi vizionată de luni până vineri, între orele 09.00 – 15 .00, la Clubul Seniorilor din Calea Plevnei nr. 234. Vernisajul îşi propune să aducă în atenţia membrilor comunităţii problemele specifice cu care se confruntă vârstnicii din sectorul 6.

Guvernul avizează nefavorabil eliberarea gratuită a medicamentelor sub 10 lei pentru persoane sărace - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/guvernul-avizeaza-nefavorabil-eliberarea-gratuita-medicamentelor-10-lei-persoane-sarace-1_51e6c2d6c7b855ff564ae024/index.html
Propunerea legislativă privind eliberarea gratuită a medicamentelor care costă sub 10 lei pentru persoanele cu venituri sub salariul minim pe economie a fost avizată nefavorabil de către Guvern, informează Executivul

Proiectul prevede ca persoanele asigurate în sistemul de asigurări sociale de sănătate, care realizează venituri sub salariul minim pe economie, să beneficieze, pe bază de prescripţie medicală eliberată de medicii de familie şi de către medicii specialişti, de o compensare în procent de 100% pentru medicamentele al căror preţ de referinţă nu depăşeşte 10 lei/ambalaj.

Din categoria beneficiarilor se propune să facă parte şi copiii în vârstă de până la 18 ani, tinerii cu vârste între 18-26 ani dacă sunt elevi, inclusiv absolvenţii de liceu, până la începerea anului universitar, dar nu mai mult de trei luni, precum şi ucenicii, studenţii care nu realizează venituri din muncă mai mari decât salariul minim pe economie şi persoanele aflate în şomaj.


Iniţiatorul apreciază că aproximativ 10 milioane de români ar beneficia de această facilitate

Propunerea este motivată, în nota de fundamentare, prin puterea de cumpărare tot mai scăzută pentru persoanele cu venituri mici, ceea ce le restricţionează sau îngreunează accesul la tratamente care să le vindece sau amelioreze starea de sănătate, existând posibilitatea ca mai mulţi producători să coboare preţul la medicamente sub 10 lei pentru a beneficia de această prevedere legală de compensare de către stat şi să îşi optimizeze cifra de afaceri.

Ca surse pentru compensare sunt indicate fonduri bugetare, tichetul moderator de sănătate, taxa de claw-back aplicată producătorilor de medicamente şi economiile realizate prin conceperea de cître Ministerul Sănătăţii a unei liste negative de servicii medicale.


Aproape 30 de primari români s-au alăturat reţelei europene de edili care luptă pentru integrarea romilor - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/aproape-30-primari-romani-s-aualaturat-retelei-europene-edili-lupta-integrarearomilor-1_51e69c29c7b855ff564a1ee7/index.html 
Aproape 30 de primari din România şi-au dat mâna pentru a rezolva împreună problema incluziunii grupurilor de etnie romă în comunitate. Astfel, vor forma cu ajutorul fundaţiei Soroş, reţeaua primarilor activi în integrarea romilor din România, care va deveni parte a reţelei europene MERI.

Parteneriatul MERI din România împrumută modelul european al altor state care au reuşit să integreze în comunitate grupurile defavorizate. 

 stfel, cu sprijinul financiar al Fundaţiei Open Society prin programul Making the Most of European Funds for Roma ( n.r - să folosim cât mai eficient fondurile europene), reprezentanţii autorităţilor publice din 29 de localităţi din România, unde există comunităţi de romi, vor căuta soluţii concrete pentru integrarea acestora în societatea românească.

„Noi trebuie să ne ducem în faţa oamenilor cu rezultate concrete, cu locuri de muncă”, susţine Mariana Gînju, primar al comunei Cumpăna din judeţul Constanţa.

Reţeaua MERI este deschisă tuturor localităţilor – oraşe sau comune – care sunt implicate activ în procesul de incluziune a romilor. Scopul reţelei este acela de a crea o platformă largă, la nivel european, care va oferi posibilităţi de cooperare şi dezvoltare de programe comune şi va oferi sprijin localităţilor care vor să realizeze proiecte sustenabile de incluziune a romilor.


Medicii de familie refuză să distribuie şi să editeze datele de pe cardul de sănătate - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/medicii-familie-refuza-distribuie-editeze-datele-cardul-sanatate-1_51e65b5cc7b855ff5648c197/index.html 
Deşi preşedintele Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS) susţine că distribuţia cardului de sănătate va fi făcută prin intermediul medicilor de familie, aceştia din urmă susţin că nici nu se pune problema ca acest lucru să se întâmple. Ba mai mult, reprezentanţii cadrelor medicale se arată surprinse de declaraţiile făcute de actualul preşedinte CNAS.

„Distribuirea cardului, editarea datelor pe card şi achiziţia cititoarelor de card trebuie finalizate de CNAS. Cardul de asigurat este proiectul acestei instituţii, nu este proiectul nostru. De altfel, cardul reprezintă un document de identificare care conform legii poate fi eliberat titularului doar de emitent, cu atât mai mult cu cât cardul de asigurat va avea şi rol de carte de identitate”, au precizat reprezentanţii medicilor de familie într-un comunicat de presă.

Referitor la editarea datelor de pe card, medicii susţin că este un proces consumator de timp, care va reduce şi mai mult din timpul alocat consultaţiilor medicale. 

În plus, editarea datelor este inutilă, în contextul lansării Dosarului Electronic al Pacientului începând cu 24 ianuarie 2014, conform calendarului declarat Comisiei Europene în cadrul proiectului DEP finanţat din fonduri europene. Cardul de asigurat trebuie să fie distribuit de asigurător către asigurat, el constituind o legătură directă între aceştia, care nu poate include terţi. În nicio ţară unde se folosesc cardurile de sănătate, acestea nu au fost distribuite de medici”, au mai spus medicii. 

În ceea ce priveşte cititoarele de carduri, acestea nu pot fi cumpărate de medicii de familie, acestea fiind deasemenea incluse in proiectul CNAS. 


„Cititoarele de carduri compatibile şi contractele de mentenanţă pentru acestea trebuie cumpărate de către CNAS, printr-o licitaţie naţională, transparentă, urmând să fie date în folosinţă medicilor de familie printr-un contract de comodat”, se arată într-unn comunicat.

200.000 de carduri, distribuite în judeţul Arad

Primele 200.000 de carduri de sănătate vor fi distribuite la sfârşitul acestei luni în judeţul Arad. Anunţul a fost făcut de Cristian Buşoi, preşedintele Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS). Mai precis, începând cu ianuarie 2014, românii vor fi obligaţi să prezinte cardul de sănătate ori de câte ori apelează la servicii medicale. Mult-aşteptatele documente electronice conţin informaţii relevante pentru asigurat, cum ar fi grupa sanguină, RH-ul, bolile majore de care suferă dar şi acceptul privind donarea de organe. 

„Cardul este important şi pentru cetăţean dat fiind faptul că va cuprinde informaţii pe care pacientul, aflat într-o situaţie limită, spre exemplu, un accident, nu are posibilitatea să le comunice medicului”, a mai spus Buşoi.


Totodată, preşedintele Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate a declarat că documentele electronice vor fi distribuite de către medicii de familie. Aceştia din urmă nu şi-au exprimat încă acordul în acest sens, ba mai mult, voci din rândul reprezentanţilor reţelei de medicină primară susţin că medicii de familie refuză să distribuie cardurile de sănătate.

Duţă salută implementarea cardului de sănătate 


Fostul preşedinte al CNAS, Lucian Duţă, salută decizia de implementare a proiectului cardurilor de sănătate, mai ales că, susţine acesta, implementarea se face după proiectul gândit de el împreună cu ceilalţi parteneri. „Primul proiect al cardurilor de sănătate, gândit de Nicolăescu în 2006, avea termen de implementare până în 2008. Noi am venit cu viziunea integrată a cardurilor – care să includă toate informaţiile şi cheltuielie din Sănătate, astfel că era firesc ca termenul să fie prelungit”, a explicat Duţă. 


Întrebat de ce nu ia bani de la servicii pentru a da medicilor de familie să-şi cumpere cititoare şi pentru munca pe care o vor face cu inscripţionarea cardului, Buşoi a spus că ar însemna să ia de la spitale sau de la programul de oncologie. Un astfel de aparat ar putea costa 50 de euro, însă în condiţiile în care ar fi achiziţionate în masă, costurile s-ar putea reduce la jumătate, susţine acesta. El a completat că din 2014 cipul de pe cardul de sănătate ar putea fi integrat în buletinele sau cărţile de identitate noi. 

7.500.000 de carduri, până la finele anului 

Până la sfârşitul anului urmează să fie tipărite 7.500.000 de carduri de sănătate, contractul pentru anul 2013 fiind semnat pe data de 24.04.2013, potrivit Corinei Ozon, purtătorul de cuvânt al Imprimeriei Naţionale, instituţie ce a fost păgubită cu 1,2 milioane de euro. Până acum, au fost tipărite „2.500.000 de blanchete de carduri, aflate în proces de personalizare cu datele asiguraţilor”, a declarat Corina Ozon.

Cardurile de sănătate ar urma să fie distribuite gradual, au precizat surse din sistemul pentru “Adevărul”. Astfel, iniţial de ele vor beneficia arădenii, apoi bolnavii care fac dializă, urmaţi de cei din armată.

Persoanele vârstnice din Sectorul 6 atrag atenţia prin pictură şi fotografii - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/persoanele-varstnice-sectorul-6-atrag-atentia-pictura-fotografii-1_51e65eecc7b855ff5648d139/index.html
Primăria Sectorului 6 a organizat miercuri, 17 iulie, o expoziţie de pictură şi fotografie la Clubul Seniorilor din sector. Lucrările expuse în cadrul expoziţiei constau în tablouri şi fotografii.


„Lumea prin ochii noştri“ este o expoziţia de pictură şi fotografie realizată de beneficiarii Clubului Seniorilor Sector 6, persoane în vârstă, care se află în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

În cadrul evenimentului sunt expuse peste 45 de picturi făcute de cei 30 de membri ai atelierului de profil ce funcţionează în cadrul Clubului Seniorilor. La rândul ei, expoziţia de fotografie constă în 53 de lucrări ale celor 20 de „avansaţi“ ai cercului de fotografie din cadrul aceluiaşi centru.

 Prin organizarea vernisajului se încearcă atragerea atenţiei asupra problemelor cu care se confruntă persoanele vârstnice din sector, dezvăluind lumea văzută prin ochii artiştilor vârstnici.


"Lumea prin ochii nostri", expozitie de pictura si fotografie la Clubul Seniorilor Sector 6  - Împarte.ro
http://www.imparte.ro/Stiri-si-evenimente-caritabile/Lumea-prin-ochii-nostri-expozitie-de-pictura-si-fotografie-la-Clubul-Seniorilor-Sector-6-3316.html 
Primaria Sectorului 6 a organizat, miercuri, 17 iulie, o expozitie de pictura si fotografie, la Clubul Seniorilor din sector.

Expozitia de pictura si fotografie "Lumea prin ochii nostri" este realizata de beneficiarii Clubului Seniorilor Sector 6, persoane in varsta, care se afla in evidenta Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.

In cadrul evenimentului au fost expuse peste 45 de picturi facute de cei 30 de membri ai atelierului de profil care functioneaza in cadrul Clubului Seniorilor.

Expozitia de fotografie cuprinde 53 de lucrari realizate de cei 20 de membri ai cercului de fotografie din cadrul centrului.

Acest vernisaj s-a realizat cu scopul de a atrage atentia asupra problemelor cu care se confrunta persoanele varstnice din sector, noteaza "Adevarul".
