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Peste 3.000 de locuri libere la grădiniţele din Capitală - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/locuri_libere-gradinite_0_1654034603.html 

Peste 3.000 de locuri libere sunt înregistrate la grădiniţele din Capitală, pentru anul şcolar 2013 - 2014, a anunţat Inspectoratul Şcolar Bucureşti, citat de Mediafax. 

Cele mai multe locuri disponibile (719) sunt în sectorul 1, iar cele mai puţine (191) în sectorul 3. În acelaşi timp, la clasa pregătitoare mai pot fi ocupate 1.463 de locuri, dintr-un total de 11.924, iar în clasa întâi sunt libere 1.386 de locuri din 9.574.

Trei medalii de bronz la Olimpiada Internaţională de Biologie - Gândul
http://www.gandul.info/stiri/trei-medalii-de-bronz-la-olimpiada-internationala-de-biologie-11135276
Elevii români  care au participat la a XXIV-a ediţie a Olimpiadei Internaţionale de Biologie, desfăşurată în perioada 14-20 iulie la Berna (Elveţia), au reeditat performanţa de anul trecut, obţinând trei medalii de bronz.

Cei trei medaliaţi la această prestigioasă competiţie sunt Oana Elena Băran (Liceul Internaţional de Informatică din Bucureşti), Vlad Coşoreanu (Liceul Teoretic Ovidius din Constanţa) şi Cristian Alexandru Bolunduţ (Liceul de Informatică „Tiberiu Popoviciu” din Cluj-Napoca), câştigător al unei medalii bronz şi la ediţia precedentă.

Olimpiada Internaţională de Biologie din acest an a reunit 240 de concurenţi din 60 de ţări.

„Cornul şi laptele” devine istorie: Meniuri zilnice pentru elevii din şcoala primară şi gimnazială - Puterea
http://www.puterea.ro/social/cornul-si-laptele-devine-istorie-meniuri-zilnice-pentru-elevii-din-scoala-primara-si-gimnaziala-75588.html
În cazul în care va trece de Parlament, propunerea semnată şi înaintată de 84 de deputaţi de toate culorile politice, proiectul „Masa la şcoală” ar urma să le asigure elevilor hrană în limita valorii zilnice de 10 lei în condiţiile în care premierul Victor Ponta a anunţat deja că va renunţa din toamnă la „Cornul şi laptele”, programul implementat în ultimul deceniu şi considerat în prezent total depăşit. 
„Mulţi dintre copii nici nu beau laptele, îl aruncă, irosim degeaba foarte mulţi bani”,  este explicaţia pentru care Guvernul a decis să sisteze  „Cornul şi laptele”. „Acest program ar trebui  să încurajeze un mod de viaţă sănătos şi obiceiuri alimentare sănătoase fragede, însă nu poţi învăţa asta prin impunerea unui singur tip de aliment”, este explicaţia Ralucăi Turcan în expunerea de motive a proiectului aflat pe masa senatorilor şi care are şanse mari să fie adoptat anul acesta. Astfel, elevii din ciclul preşcolar, primar şi gimnazial ar urma să beneficieze de „un meniu variat”, însă suma maximă destinată fiecăruia dintre aceştia este de 10 lei, sumă care cuprinde preţul produselor, cheltuielile de transport, prepararea, distribuţia şi depozitarea produselor. Un proiect similar a fost implementat deja în anumite unităţi de învăţământ, în sistem after-school, iar meniul de 10 lei include două feluri de mâncaer şi desert.

Fiecare autoritate locală va trebui să îşi organizeze propriile licitaţii şi chiar să stabilească meniurile, însă fiecare masă destinată celor mici trebuie să aibă obligatoriu o anumită masă calorică, ce urmează să fie stabilită de Ministerul Sănătăţii, care va face şi o listă cu produsele admise. „Dacă e posibil, să fie şi o mâncare caldă, proaspăt preparată, să fie un şi un fruct sau un pahar cu suc natural”, mai spun iniţiatorii. Practic, primăriilor li se va descentraliza resursa financiară şi pot utiliza banii după bunul plac, însă cei care au venit cu proiectul susţin că aşa se vor stimula micii întreprinzători.

Masa va scădea abandonul şcolar?
Conform proiectului, în condiţiile în care masa cu un meniu variat este asigurată doar elevilor prezenţi la cursuri, aceasta ar putea fi un vector important de a-i menţine pe tinerii din familiile dezorganizate să aibă o rată a prezenţei mult mai ridicată decât până în prezent. Conform statisticilor prezentate de Eurostat, rata abandonului şcolar în 2012 a fost de 17,4%, în scădere cu un procent faţă de 2010, însă cu mult peste media europeană, cifrată la 12,8%.

Vară cu temperaturi extreme! Canicula ne da bătăi de cap în următoarea perioadă - Puterea
http://www.puterea.ro/social/vara-cu-temperaturi-extreme-canicula-ne-da-batai-de-cap-in-urmatoarea-perioada-75543.html
Cu toate că în ultima zi a săptămânii se va simți o răcire uşoară a vremii şi ploi în unele zone, începând luni termometrele vor ajunge la nivelul normal al perioadei, iar canicula va începe să ne dea bătai de cap. 
Duminică, vara pare că fuge de la noi din ţară. Cel puţin din regiunile sudice, unde vom simţi din plin scăderea temperaturilor. Abia dacă se mai ating 21 de grade nordul Moldovei, în timp ce spre extremitatea de sud-vest mai sperăm încă la 30 de grade, cel mult. Răcirea vremii însă nu vine singură. Vine şi cu ploile de care aproape că uitaserăm. Norii strâng rândurile şi aduc ploi, chiar serioase, cu fulgere, tunete şi vânt nervos în Oltenia, mai ales în partea de deal, în Carpaţii Meridionali şi Munţii Banatului. Chiar dacă nu la fel de insistente, ploile se arată şi în Muntenia şi Dobrogea, iar vântul îşi va face simţită prezenţa în Câmpia de Vest, Podişul Moldovei şi al Dobrogei.

Vara face un pas înapoi şi în Capitală duminică. Temperatura se opreşte la 26-27 de grade şi norii care se arată în zori lasă şi ploi. E drept, mai mult în prima parte a zilei. Presiunea atmosferică variază uşor în jurul valorii de 753 mm Hg.

Luni, vremea schimbă iar foaia. Termometrele câştigă în jur de 2 grade şi ajungem să vorbim despre temperaturi apropiate de cele normale pentru data din calendar, adică maxime de la 23 de grade în Bucovina, Maramureş şi estul Transilvaniei până la 30 în Banat. Norii preferă zonele din nordul şi nord-estul ţării, unde local va ploua, mai cu seama în zona Carpaţilor Orientali. Soarele domină cerul în rest, însă mai ales după-amiaza este umbrit de câţiva nori purtători de ploi de vară prin Carpaţii Meridionali, dealurile Munteniei şi ale Olteniei. Vântul este agitat în Moldova şi la munte şi trecator prin celelate zone.

Săptămâna începe cu vreme frumoasă în Bucureşti. Soarele străluceşte din plin, iar cei câţiva nori ce se arată pe cer vor fi numai pentru decor. Vântul adie uşor, iar amiaza vine cu aproximativ 29 de grade, cam cât este de altfel normal să se înregistreze în această perioadă.

Marţi, norii se înmulţesc peste nordul şi centrul ţării, precum şi în zonele montane unde vor scurtura local ploi de scurtă durată cu tunete şi fulgere. Din când în când se vede şi soarele în aceste zone, dar acesta va fi cu mult mai generos în restul teritoriului, unde va domina cerul, cât despre ploi acestea vor fi posibile numai izolat. Vântul este mai sprinten la munte, iar temperaturile îşi reiau avântul, ajungând spre 33 de grade în sudul Olteniei şi sud-vestul Munteniei, în timp ce în nordul Moldovei nu vor depăşi 22 de grade.

Vremea călduroasă se întoarce marţi în Bucureşti, când la amiază termometrele vor arăta la umbră în jur de 31 de grade. Toate acestea în conditiile în care este aproape lipsit de nori, iar vântul este linistit.

A doua parte a săptămânii viitoare va aduce o vreme călduroasă în sud şi sud-vest, în condiţiile în care ploile sunt destul de puţine şi se arată mai cu seamă miercuri prin nordul extreme, iar în weekendul viitor în regiunile estice. Ne putem bucura în aceste condiţii de soare şi de temperaturi din ce în ce mai ridicate, demne de luna lui cuptor: maxime în general, între 24 şi 34 de grade.

După o zi de huzur la malul mării, iată că duminică vremea întoarce foaia. Deşi rămâne cald, cu valori termice de la 24 la 27 de grade în aerul marin, ploile par grăbite să ocupe litoralului la sfârşit de săptămână. Astfel, norii se vor tot aduna peste staţiunile de la malul mării şi vor lăsa ploi de vară, fulgere şi tunete, iar vântul va deveni şi el neplăcut pe durata ploilor. Apa mării însă, nu lasă de dorit, aşa că pentru cei cărora le place ploaia, cele 23-25 de grade de la ţărm li se vor părea plăcute şi potrivite pentru o baie.

Duminică, nici turiştii de la munte nu au parte de un tratament mai bun din partea vremii. Se răceşte în toate masivele montane, cu doar 12 grade pe Ceahlău până la cel mult 18-19 grade în Predeal şi Stâna de Vale, dar e rece mai ales în masivele estice, în timp ce ploile nu aşteaptă prea mult să îşi refacă intrarea peste staţiuni, mai ales în cele din Carpaţii Meridionali şi Munţii Banatului, dar nu lipsesc nici din rest. În plus, vântul şi el dă semne de nervozitate, aşa că vremea îi va goni pe turiştii ce sperau plimbări în aerul curat de munte.

În Transilvania, duminică, cerul se mai limpezeşte de nori, deşi aceştia se mai arată prin zonele din apropierea muntilor, însă şansele pentru ploi de scurtă durată sunt reduse. Vântul îşi face puţin simţită prezenţa, iar în ciuda soarelui mai generos, temperaturile scad şi nu vor fi mai mult de 23 de grade în Miercurea Ciuc şi Brasov, 24 în Sibiu şi numai 25 de grade în Cluj-Napoca.

În nord-vest este o zi însorită, dar cu un regim termic moderat, fără excesele obişnuite ale lunii lui cuptor. Vor fi 25 de grade în Baia Mare şi Satu Mare şi 26 de grade în Oradea, temperaturi mai scăzute cu aproximativ 2 grade faţă de normalul perioadei.

Aerul mai răcoros cuprinde duminică şi regiunile vestice ale ţării noastre. Şi dacă sâmbătă mercurul în termometre se avanta spre 32…33 de grade la umbră, duminică nu vor fi mai mult de 27 de grade în Arad, 28 în Timişoara şi în jur de 26 de grade în Reşiţa. Soarele ţine agenda zilei, dar vor fi momente în care lasă loc norilor şi, în plus, vântul este cam nervos.

Vremea schimbă foaia în Oltenia. Norii împart cerul cu soarele şi scutură ploi de vară cu tunete şi fulgere pe ici pe colo, mai cu seama pe la deal. În plus, temperaturile scad şi nu sunt aşteptate mai mult de 30 de grade în extremitatea de vest a regiunii, în timp ce la Râmnicu Vâlcea şi Craiova termometrele nu strâng mai mult de 26 de grade pe tot parcursul zilei.

Răcoarea pune stăpânire şi pe zona Munteniei, unde amiaza vine cu 24 de grade în Piteşti şi 26 de grade în Alexandria şi Giurgiu. Nu numai aerul răcoros îşi face apariţia, ci şi norii care aduc ploi de scurtă durată prin zona deluroasă a regiunii.

Norii vor fi prezenţi pe cer şi în partea de sud-est a ţării, deşi vor fi purtaţi de vântul mai sprinten, lăsând loc pentru mai multe intervale cu soare, iar ploile, slabe cantitativ, se arată sporadice. Totuşi, temperaturi scad şi în aceasta parte a ţării. Vor fi 26 de grade în Buzău, Călăraşi şi pe litoral, la Constanţa şi 27 de grade în Tulcea şi Brăila.

Vântul este agitat şi în Moldova, aşa că mai fură câteva grade din termometre şi aşa insuficiente pentru a doua decadă a lunii lui cuptor. Vorbim totuşi de o zi însorită cu maxime termice de la 21 de grade în Suceava spre 23 de grade în Iaşi, unde în această perioadă termometrele ar fi trebuit să indice 28 de grade şi cam 26 de grade, mai spre sud în Focşani.

CARACATIȚA POSDRU. Funcționari milionari, niciun șomer salvat – Eventimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/caracatita-posdru-functionari-milionari-niciun-somer-salvat-1048669.html
Milioane de euro din fonduri publice se scurg către organizaţii care califică şomeri. Numărul acestora este însă constant. Este doar o nouă sursă de venit pentru funcţionarii publici.

Statisticile oficiale confirmă faptul că banii cheltuiţi pe formare profesională sunt, prac tic, aruncaţi în vânt. La nivelul judeţului Iaşi, de exemplu, se înregistrează permanent 15.000 de oameni fără loc de muncă, deşi cam tot atâţia sunt, teoretic, calificaţi anual. „Noi calificăm, anual, circa 1.500-1.800 de persoane. Ca medie, rata de absorbţie este de circa 60%”, susţine Gabriela Vasilache, directorul AJOFM Iaşi. 

Deci, se poate presupune că fiecare dintre cei peste 130 de „furnizori” de formare din Iaşi califică măcar o sută de persoane pe an. Ar trebui să mai fie încă 13.000 de persoane recalificate. Ar reieşi că şomajul ar trebui să scadă spectaculos. Dar nu-i aşa! 

Lectorii, ţinuţi la secret 
Cursurile asigură doar o diplomă. Instituţia care se ocupă de controlul furnizorilor de formare este Agenţia Judeţeană pentru Prestaţii Sociale (AJPS) din Iaşi, dar numărul şi numele acestora sunt ţinute „la secret” de Andrei Buiceag, directorul AJPS Iaşi. „Există o cerere a furnizorilor prin care ni se interzice să divulgăm informaţii. Dar sunt vreo 400”, zice Buiceag. Misterul este spulberat de un furnizor de formare: „Chiar Buiceag ne-a solicitat să facem o astfel de cerere!”. Sumele publice cheltuite la Iaşi pentru calificarea şomerilor sunt, iar, un mister. „Legea nu ne obligă să-i întrebăm”, susţine Buiceag. „Au astfel de evidenţe, dar nu vor să le arate”, spune aceeaşi sursă. 

Explicaţia secretomaniei: toţi sunt băgaţi! 

Secretomania lui Buiceag are o explicaţie. Se câştigă bani frumoşi pe seama şomerilor. Doar competenţele specifice necesită personal calificat. Aşa se face că un jurist poate preda inclusiv la cursurile pentru brutari sau frizeri. Sumele plătite lectorilor sunt dezvăluite de AJOFM. „Din câte ştiu, mai ales pe POSDRU, pe piaţă se plăteşte şi 120 de lei ora”, spune Ciprian Necula, directorul adjunct AJOFM. Scandalurile POSDRU, pentru care România returnează bani Uniunii Europene, adică sute de milioane de euro, sunt cauzate tocmai de salariile uriaşe ale lectorilor. 

S-a pornit de la retribuţii de 3.500 de euro şi s-a ajuns la peste 11.000 de euro, leafă lunară pentru un trainer. S-a creat o clasă de privilegiaţi care s-au transformat în „lectori POSDRU”, cu venituri lunare de mii de euro, iar directorul Buiceag ţine la secret această listă! Motivul secretizării listei este că mulţi traineri sunt funcţionari publici. Cei doi jurişti ai Agenţiei de Prestări Sociale, Irina Rusu şi Romeo Chelaru, traineri şi ei, au ridicat 86.029 lei, respectiv 78.000 lei, pe lângă salarii! 

„Formatorii” şi sumele imense pe care le câştigă 

Formatorii nu sunt contractaţi în urma unui concurs de competenţe, ci în funcţie de relaţiile managerului de proiect. Dar iată cine sunt ieşenii care se înfruptă din banii programelor europene, potrivit ultimelor declaraţii de avere: 

● Andrei Buiceag, director AJPS Iaşi: 78.000 de lei; 

● George Albulescu, director ITM Iaşi: 53.000 de lei; 

● Emil Popa, director AIPPIMM, soţul senatoarei PNL Mihaela Popa: 45.000 de lei în 2011 şi 80.000 de lei în 2012; 

● Elena Motaş, inspector ISJ, consilier Prefectură: 112.000 de lei. Elena Motaş a stabilit performanţa de a preda şi la patru şcoli în acelaşi timp. Total venituri anual: 184.000 de lei; 

● Elisabeta Drăguleanu, consilier superior la AIPPIMM: 108.000 de lei. În declaraţia de avere, numele firmei pe care o deţine e acoperit cu pastă albă; 

● Liliana Romaniuc, inspector ISJ Iaşi: 126.279 lei din salariu şi proiecte în cadrul ISJ, la care se adaugă alte 60.000 de lei ca profesor la patru şcoli şi membru ARACIP; 

● Marius Ostaficiuc, consilier local PSD: 65.130 de lei; 

● Cătălin Turliuc, fost consilier PNL, are un contract UEFISCDI în valoare de 1,29 milioane lei, pe trei ani. Mai câştigă anual încă 146.000 din proiecte de cercetare şi din activitate didactică; 

● Maria Nicoleta Turliuc, soţia lui Cătălin Turliuc, este manager de proiect POSDRU în valoare totală de 15,8 milioane de lei, pe o durată de trei ani. Cei doi soţi sunt „Regii proiectelor europene” din Iaşi. Mai câştigă încă 142.000 de lei anual din cercetare şi activitate didactică; 

● Liviu Voinea, ministrul Bugetului, a obţinut împreună cu soţia sa, în 2012, 141.000 de lei în cadrul a două proiecte POSDRU derulate de Blocul Naţional Sindical. În anul anterior, Liviu Voinea a încasat tot de la BNS, pe proiecte POSDRU, 180.000 de lei. 

Harta sărăciei din România. Judeţele în care oamenii stau cu mâna întinsă la stat – Eventimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/harta-saraciei-din-romania-1048646.html
Aproape 220.000 de români primesc venit minim garantat. Lunar, se consumă cu ei 42 de milioane de lei, cei mai mulţi benefi ciari fiind în Vaslui, Buzău, Dolj, Teleorman.

Zonele cele mai sărace din România sunt, de ani buni, sudul Moldovei, cel al Munteniei şi al Olteniei. 

Dacă luăm în calcul criteriul beneficiarilor de venit minim garantat, Vasluiul ocupă primul loc cu 2,7% din totalul locuitorilor. Buzăul, Mehedinţiul, Doljul şi Teleormanul se plasează pe următoarele locuri în clasamentul sărăciei. 

Toate aceste regiuni au suprafeţe agricole întinse, cei mai mulţi locuitori ocupându- se cu agricultura de subzistenţă. „Ocuparea în agricultură aduce sărăcie în România”, explică Dumitru Sandu, profesor universitar la Facultatea de Sociologie a Universităţii din Bucureşti. 

Sociologul adaugă că degeaba avem suprafeţe agricole întinse, dacă proprietatea este fărâmiţată şi nerentabilă. „Nu avem nici sistem de irigaţii şi nici sistem modern de colectare şi desfacere a produselor agricole”, mai spune acesta. 

Coagularea celor trei factori duce iremediabil la sărăcie cronică. „Mai este un factor foarte important şi anume educaţia. O să vedeţi că harta nivelului scăzut de educaţie se suprapune peste cea agricolă întrucât una dintre sursele reducerii sărăciei este prezenţa sectorului neagricol”, detaliază universitarul. Bogăţia este distribuită diferit la sat faţă de oraş: „Buzăul este un bun exemplu pentru că urbanul a avut o bună dezvoltare în ultimii ani, în timp ce ruralul a rămas pe loc. La noi, sărăcia care vine din rural are cifre mai mari în timp ce, în Vest, discrepanţele sunt mult mai mici”. 

Sărăcia din Oltenia 
Există şi factori specifici.„ Judeţele Mehedinţi şi Dolj au devenit sărace în ultimii 10-15 ani ca urmare a deşertificării. Fără irigaţii, agricultura a rămas după cum vine ploaia”, explică Dumitru Sandu. Un alt proces care a dus la pauperizare este cel al migraţiei în străinătate, care a făcut ca la sate să rămână numai bătrânii. „În sine, procesul migraţiei nu ar trebui să ducă la sărăcie întrucât persoanele care pleacă trimit bani în ţară. Aşa s-a întâmplat între anii 2005-2008 când au intrat în ţară circa 8-9 miliarde de dolari. Însă, din 2010 încoace, aceste sume au scăzut la jumătate. Oamenii nu se mai gândesc să se întoarcă. Criza este mai grea în România astfel că subzistă acolo”, explică sociologul. 

Şi nu este vorba numai despre criză: „Cei plecaţi nu mai vin şi pentru că instituţiile româneşti de bază – primărie, şcoală, spital – sunt neperformante. Ei văd că votul prin corespondenţă nu funcţionează, că politicienii nu îi caută decât odată la patru ani, că e mai simplu să-şi înfiinţeze o firmă acolo, copiii se descurcă mai bine la şcoală”, enumeră sociologul. 

Ce ar trebui făcut 
În România, sărăcia are cauze structurale. Inerţia acestor factori este mare de aceea sărăcia este greu de combătut. În lipsa unui sistem de irigaţii, a unor forme asociative care să permită cultivarea terenurilor pe suprafeţe mari şi dezinteres pentru colectarea produselor fermierilor este greu de făcut agricultură performantă. 

„Nicio regiune nu iese din sărăcie doar prin agricultură, ci prin diversificarea ocupării. Iar lipsa educaţiei duce invariabil la sărăcie, fie că ai ocupare în agricultură, fie că nu”, a conchis profesorul universitar Dumitru Sandu. 
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Spitalele româneşti sunt într-o stare de faliment amânat. Directorul companiei de cercetare Cegedim România: „De ani de zile, preferăm să cârpim sistemul” - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/spitalele-romanesti-intr-o-stare-faliment-amanat-directorul-companiei-cercetare-cegedim-romania-de-ani-zile-preferam-carpim-sistemul-1_51ebfabfc7b855ff565da79e/index.html 
Majoritatea spitalelor publice din România sunt într-o stare de „faliment amânat”, spune Petru Crăciun, directorul companiei de cercetare Cegedim România. În opinia acestuia, se ridică mari semne de întrebare cu privire la perspectiva pe termen mediu şi lung a sistemului de sănătate românesc.

O primă problemă, continuă Petru Crăciun, farmacist de profesie, e faptul că spre deosebire de alte ţări europene, România pune accent prea mare pe asistenţa medicală din spital, atât pentru cazurile foarte complicate, cât şi pentru cele simple, care ar putea fi tratate de medicul de familie ori de specialistul în ambulator.

„Medicina de familie, deşi este într-o stare destul de bună, este subfinanţată. Prin urmare, ar trebui încurajată, în măsura posibilităţilor. În privinţa asistenţei în ambulator, aici este mai mult de lucru pentru că nu avem un model bine stabilit de practică în ambulator, iar medicii s-au refugiat, din diverse motive, în spitale”, a explicat pentru adevarul.ro Petru Crăciun.

În spital ar trebui tratate doar cazurile foarte complicate
 În opinia acestuia, spitalul ar trebui să se axeze strict pe tratarea cazurilor foarte complicate. „Asistenţa în spital a tins să eclipseze celelale nivele ori aici este una din cheile depăşirii situaţiei în care suntem. Pacientul nu trebuie să vină direct la spital pentru orice problemă”, a completat specialistul.

În acest context, mecanismul de coplată, măsură pusă în aplicare de actualul ministru al Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, la începutul lunii aprilie, nu va limita numărul de internări din spitale. „Din păcate, această măsură este un paliativ, nu va avea un impact de tipul celui de care are nevoie sistemul şi mai mult decât atât riscăm ca birocraţia şi neajunsurile să exceadă efectul de moderaţie pe care îl urmăreşte”, a mai spus Crăciun. 

Referitor la pachetul de servicii medicale, directorul Cegedim susţine că este vital să existe un pachet minim de servicii, care să fie oferit tuturor românilor, indiferent dacă plătesc sau nu contribuţia la asigurările sociale de sănătate. În plus, a completat directorul, este esenţial ca principiul solidarităţii să rămână în picioare.

Individul nu ar trebui scutit integral de îngrijirea propriei sănătăţi 
„Există situaţii în care îngrijirea sănătăţii depăşeşte posibilităţile reale ale individului. Pe de altă parte, individul nu ar trebui scutit integral de îngrijirea propriei sănătăţi şi să se transforme într-un abonat perpetuu la sistemul public”, a mai spus farmacistul.

Potrivit acestuia, faptul că de 15 ani nu s-a introdus un pachet de servicii în sistemul românesc înseamnă că „nu se doreşte acest lucru. Din păcate, situaţia se transformă în ceva de genul: scapă cine poate. Nu cred că acesta e modul cel mai înţelept de a trata problema, ar trebui să ne hotărâm şi să definim un pachet care ar trebui să fie accesibil tuturor cetăţenilor”, a mai declarat Petru Crăciun, adăugând că specialiştii au preferat întotdeauna să cârpească sistemul de sănătate, nu să îl schimbe în profunzime.

Diferenţele dintre cardul european de sănătate şi asigurarea privată de sănătate - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/diferentele-cardul-european-sanatate-asigurarea-privata-sanatate-1_51ebab73c7b855ff565c634a/index.html
Numai în anul 2012, peste 11 milioane de români au călătorit în Uniunea Europeană sau în Statele Unite ale Americii pentru vacanţe sau business, potrivit Institutului Naţional de Statistică (INS). Dintre aceştia, peste 8 milioane au călătorit cu maşina, unii dintre ei utilizând cardul european de sănătate, în timp ce alţii au optat pentru încheierea unor asigurări private de sănătate.



„Pentru că românii au început să călătorească din ce în ce mai mult în diverse locuri, au nevoie să găsească o modalitate eficientă de a-şi proteja sănătatea chiar şi când sunt peste hotare. Cardul European de Sănătate are beneficii specifice pentru cei care se confruntă cu o problemă de sănătate neaşteptată pe durata şederii lor temporare în afara ţării”, a declarat Alida Coman de la MediHelp Internaţional.

Potrivit acesteia, diferenţele dintre o cardul european de sănătate şi o asigurare privată de sănătate sunt greu de observat, mai ales în ceea ce priveşte acoperirea, costurile, serviciile incluse, precum şi alte aspecte relevante.


Cardul european asigură anumite tratamente gratuite 

Spre exemplu, asigurarea privată de sănătate are acoperire europeană sau internaţională, în timp ce cardul de sănătate are acoperire europeană, în cele 27 de state din Uniunea Europeană, Islanda, Lichtenstein, Norvegia şi Elveţia.


În cazul asigurării private, există posibilitatea de a alege orice spital sau orice clinică privată sau publică. Pe de altă parte, posesorul cardului european de sănătate poate beneficia de asistenţă medicală doar în anumite clinici şi spitale din sistemul public. 

Referitor la acoperirea costurilor, asigurarea privată de sănătate acoperă toate costurile pentru tratamente sau spitale. În schimb, cardul european asigură anumite tratamente gratuite, iar posesorii pot fi nevoiţi să achite o parte din costuri din propriul buzunar. De altfel, în condiţiile în care are asupra sa un card european de asigurări de sănătate, cetăţeanul este obligat să facă dovada plăţilor la zi către sistemul public de sănătate.

De asemenea, beneficiarul cardului de sănătate trebuie să fie rezident român care lucrează, călătoreşte sau studiază într-o ţară străină pe o perioadă determinată, documentul acoperind strict problemele medicale apărute în timpul şederii în străinătate, el putând fi utilizat pentru doar şase luni.


190 de milioane de cetăţeni europeni au card european de sănătate

Peste 190 de milioane de persoane deţin un card european de asigurări sociale de sănătate care le permite să obţină îngrijiri medicale de urgenţă când călătoresc în Uniunea Europeană, Elveţia, Liechtenstein, Norvegia şi Islanda. Doar puţin peste 100.000 sunt români, arată datele Comisiei Europene.

Potrivit Comisiei Europene în 2012 au fost emise 39.547.220 de carduri europene de sănătate, 286.553 fiind în România. Având în vedere că valabilitatea cardurilor europene de sănătate emise de Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS) este de şase luni, în prezent 109.210 români au card european de sănătate.

Cele mai multe carduri europene de sănătate au fost emise, în 2012, în Italia, Franţa, Regatul Unit, Ţările de Jos, Elveţia, Belgia, Spania, Polonia, Suedia.


Circulaţia, dată peste cap în Drumul Taberei. Traficul rutier va fi deviat timp de două luni pentru lucrările la staţia de metrou Orizont - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/metrou-orizont-lucrari-trafic-1_51e935eec7b855ff56548c73/index.html 
Brigada Rutieră Bucureşti a anunţat că în următoarele două luni traficul rutier va fi deviat pe bulevardul Drumul Taberei. Circulaţia va fi oprită pentru execuţia lucrările în zona staţiei de metrou Orizont.

În perioada 21.07.2013- 16.09.2013, vor fi aplicate restricţii de circulaţie cu devierea traficului rutier pe bulevardul Drumul Taberei, între bulevardul Vasile Milea şi strada Lt. Nicolae Gîină, pentru lucrările din zona staţiei de metrou Orizont.

Circulaţia pe bulevardul Drumul Taberei, în zona staţiei Orizont, se va desfăşura astfel: pe sensul de mers dinspre bulevardul Vasile Milea spre strada Lt. Nicolae Găină circulaţia se va realiza pe două benzi, de-o parte şi de alta a staţiei de metrou Orizont, prin asigurarea unei benzi dedicată numai accesului auto cu lăţimea de 3,5 metri, iar cealaltă va fi dedicată accesului auto şi troleibuzelor cu lăţimea de trei metri.

Pe sensul de mers dinspre strada Lt. Nicolae Găină spre Bd. Vasile Milea, circulaţia se va realiza pe o singură banda dedicată accesului auto şi troleibuzelor, cu o lăţime de trei metri.

Rute ocolitoare 

Reprezentanţii Brigăzii Rutiere recomandă ca rute ocolitoare Piaţa Răzoare – bulevardul Timişoara – strada Mihaela Ruxandra Marcu / strada Sibiu /strada Braşov – bulevardul Drumul Taberei şi Drumul Sării – strada Lt. Col. Constantin Marinescu – strada Sibiu – bulevardul Drumul Taberei.


