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Constantin Brâncuşi, omagiat de „seniorii“ din Sectorul 6 - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/constantin-brancusi-omagiat-seniorii-sectorul-6 1_51ed26c4c7b855ff5661d6bf/index.html
Clubul Seniorilor din Sectorul 6 va găzdui, marţi, un eveniment dedicat marelui sculptor Constantin Brâncuşi. În cadrul activităţii va fi prezentat un film-document despre marele sculptor.


Evenimentul va începe marţi, la ora 11.00, printr-o prezentare care încearcă să surprindă spiritualitatea românească a lui Constantin Brâncuşi. În cadrul activităţii vor avea loc dezbateri şi va fi prezentat un film despre marele sculptor omagiat.

Prezentarea îi aparţine Veronicăi Popescu şi va susţinută grafic de arhitecta Olga Cafengiu, dar şi de membrele Clubului Seniorilor Doling Constanţa şi Alexandrina Florea.

Cu un număr de 500 beneficiari lunar, Clubul Seniorilor este un spaţiu de relaxare şi agrement pentru pensionarii din Sectorul 6, un loc destinat stimulării comunicării la orice vârstă şi readucerii persoanelor de vârsta a treia în viaţa socială activă.

Constantin Brâncuşi, omagiat la Clubul Seniorilor Sector 6 – Ultima Oră
http://www.ultima-ora.ro/2013/07/23/constantin-brancusi-omagiat-la-clubul-seniorilor-sector-6/
Cu susţinerea Primăriei Sectorului 6, marţi, 23 iulie 2013, începând cu orele 11:00, Clubul Seniorilor situat în Calea Plevnei nr. 234 va găzdui un eveniment dedicat marelui sculptor Constantin Brâncuşi.

Întâlnirea face parte din activităţile culturale ce se desfăşoară frecvent în cadrul Clubului Seniorilor, un spaţiu destinat integrării sociale şi valorificării potenţialului persoanelor de vârsta a treia.

Programul va începe cu o prezentare ce încearcă să surprindă spiritualitatea românească a lui Constantin Brâncuşi, însoţită de dezbateri, şi urmată de vizionarea unui film-document cu şi despre marele sculptor.

Prezentarea îi aparţine d-nei prof. Veronica Popescu şi va fi susţinută grafic de d-na arihtect Olga Cafengiu şi d-nele Doling Constanţa si Alexandrina Florea, membre ale Clubului Seniorilor Sector 6.

Cu un număr de 500 beneficiari lunar, Clubul Seniorilor este un spaţiu de relaxare şi agrement pentru pensionarii din Sectorul 6, spaţiu destinat stimulării comunicării la orice vârstă şi readucerii persoanelor de vârsta a treia în viaţa socială activă.

Atenţie! A intrat în acţiune «poliţia seminţelor» - Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/actiune-curatenie_parcuri-coji_de_seminte_0_1655234547.html 

Autorităţile locale promit că vor lua măsuri împotriva celor care scuipă cojile pe jos

Vă place să mâncaţi „bomboane agricole” şi să aruncaţi cojile pe jos? Plăcerea aceasta o să vă coste scump de acum înainte pentru că a apărut „poliţia seminţelor”! Edilii Capitalei au cerut echipajelor Poliţiei Locale să înceapă prigoana celor care aruncă urmările ospăţului cu aceste produse pe jos, deoarece au umplut parcurile de resturi.

Parcul IOR, sâmbătă dimineaţă. O patrulă a Poliţiei Locale sector 3 somează mai mulţi tineri care aruncă coji de seminţe pe jos să le strângă. Tinerii sunt uimiţi şi se fac că nu pricep. Când agenţii scot chitanţierul de amenzi, teribiliştii îşi dau seama că nu este o glumă şi cu o mătură împruimutată fac locul lună. Scena s-a petrecut la sfârşitul săptămânii trecute şi face parte dintr-o campanie derulată de primăria sectorului 3 împotriva mâncătorilor de seminţe care nu-şi fac curat la locul ospăţului. 

„Până acum Poliţia Locală a acordat 529 de amenzi în valoare de 22.999 lei persoanelor care fac mizerie aruncând cojile de seminţe pe jos", ne-a declarat Adrian David purtătorul de cuvânt al primăriei sectorului 3. Sancţiunile au fost date pe baza Hotărârii Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr 304 din 2009 privind protecţia spaţiilor verzi şi care prevede amenzi între 50 şi 100 de lei pentru persoanele fizice şi între 1.000 şi 10.000 de lei pentru persoanele juridice care aruncă gunoaie în parcuri.

Nici armata lui Oprescu, Detaşamentul de Poliţie Locală a Primăriei Capitalei nu s-a lăsat mai prejos şi a taxat 40 de bucureşteni cu amenzi pentru că au scuipat seminţele pe jos şi nu le-au strâns să le ducă civilizat la coşurile de gunoi. „Păstrarea curăţeniei este una din obligaţiile fiecăruia dintre noi dar dacă sunt persoane care nu înţeleg Poliţia Locală are pârghiile necesare! Noi dăm amenzi pe baza hotărârii 120 a Consiliului General din 2010 care prevede sancţiuni între 100 şi 500 de lei", a declarat purtătorul de cuvânt al Poliţiei Locale a Capitalei, Radu Popa.

Cum se pot specializa studenţii în medicina de urgenţă – România Liberă
http://www.romanialibera.ro/actualitate/educatie/cum-se-pot-specializa-studentii-in-medicina-de-urgenta-308225.html 
Secretarul de stat în Ministerul Sănătăţii Raed Arafat a anunţat, luni, că studenţii se pot specializa în medicina de urgenţă, pentru ca apoi să poată lucra în UPU sau SMURD, după ce în cadrul unui proiect european de 2,1 milioane de euro s-au realizat nouă module de pregătire în această disciplină, transmite Mediafax.

Secretarul de stat Raed Arafat a declarat, luni, într-o conferinţă de presă, că proiectul privind medicina de urgenţă a vizat modul de pregătire a studenţilor în această disciplină şi a transformat pregătirea dintr-una clasică, "în care vine cineva şi citeşte un curs, iar studentul citeşte din nou acel curs", într-una "cu un mod atractiv, interactiv, care permite studentului să înveţe într-o modalitate pedagogică mult mai modernă", transmite corespondentul MEDIAFAX.

"Au fost realizate nouă module în cadrul curriculei pentru disciplina medicina de urgenţă, iar studenţii sunt monitorizaţi de profesorii lor pe partea teoretică, iar când se întâlnesc aplică, în simulare, şi pe partea practică. Sunt convins că aceste cursuri de medicină de urgenţă vor atrage şi mai mult studenţii, pentru că sunt prezentate şi cazuri clinice. Va creşte motivaţia lor pentru această specializare şi va contribui la o mai bună adaptare a lor pe piaţa muncii, în UPU sau SMURD. Modulele sunt traduse în franceză, urmând să fie folosite şi de studenţii din Franţa, dar şi în limba engleză pentru studenţii străini care învaţă la universităţile de medicină şi farmacie în România", a spus Arafat.

Potrivit acestuia, în cadrul proiectului au fost incluşi 1.009 studenţi de la universităţile de medicină şi farmacie din Cluj-Napoca şi Târgu Mureş, care au parcurs modulele şi au fost evaluaţi.

"Cursurile trebuie să fie de aici înainte total deschise, doar în baza unui cont, fără condiţionări financiare, iar la ele vor avea acces toţi studenţii universităţilor de medicină şi farmacie din România", a subliniat Arafat.

Valoarea proiectului a fost de 9,5 milioane de lei (2,1 milioane de euro), finanţarea fiind asigurată prin Fondul Social European (FSE).

Raed Arafat a participat, luni, la Cluj-Napoca, la prezentarea de final a proiectului "Curriculă îmbunătăţită şi forme interactive de predare-învăţare pentru specialităţi din programul de studii de licenţă de la facultăţi de medicină", derulat de Universitatea de Medicină şi Farmacie (UMF) "Iuliu Haţieganu" din Cluj-Napoca, în parteneriat cu Universitatea de Medicină şi Farmacie (UMF) din Târgu Mureş, Societatea Franceză pentru Medicină de Catastrofă, Fundaţia pentru SMURD şi Asociaţia SHOTRON.

Proiectul, al cărui manager a fost Raed Arafat, a fost implementat în perioada noiembrie 2010 - iulie 2013.

Activităţi pentru copii orfani, într-un parc de distracţii din Capitală - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/211775-Activitati-pentru-copii-orfani-intrun-parc-de-distractii-din-Capitala.html 

Un program de responsabilitate socială cu scopul de a îmbunătăţi viaţa copiilor instituţionalizaţi a fost lansat de un parc de distracţii din Capitală, informează un comunicat remis luni AGERPRES de organizatori.

Programul "Un val pentru un zâmbet" care se derulează în parcul Divertiland vizează implicarea copiilor orfani în diverse activităţi outdoor şi indoor. Astfel, copii din diverse orfelinate vor avea acces, de-a lungul întregului an, la activităţi dedicate lor cu sprijinul unor animatori profesionişti, informează sursa citată. 

Campania "Un val pentru un zâmbet" a început luni, cu vizita a 30 de copii cu vârste cuprinse între 3 şi 14 ani de la Centrul de Servicii Sociale Giurgiu, care s-au bucurat de multiplele atracţii ale parcului. 


Vizitatorii parcului de distracţii pot să facă donaţii direct către Asociaţia SOS Vieţile Copiilor, prin intermediul unei urne speciale pentru a sprijini activităţile asociaţiei cu privire la copiii instituţionalizaţi. 

"Scopul unui parc de distracţii precum Divertiland este să aducă bucurie şi experienţe unice, pozitive. Dorinţa noastră de a sprijini copiii care au cel mai mult nevoie de noi a venit în mod firesc - suntem încântaţi să aducem un zâmbet pe feţele acestor copii care merită să aibă parte de distracţie de calitate la fel ca oricare dintre noi. Stă în puterea noastră să le oferim acest lucru şi vom derula programe sustenabile pentru a atinge acest obiectiv", a declarat directorul general Divertiland, Alexis Paizis, citată în comunicat. 

Potrivit Gabrielei Enache de la Asociaţia SOS Vieţile Copiilor, este important ca fiecare copil să aibă o viaţă plină de poveşti, întâmplări fericite şi momente frumoase.

Peste 900 de copii şi tineri cu dizabilităţi, ajutaţi să aibă acces la educaţie, locuri de muncă şi recuperare - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/211793-Peste-900-de-copii-si-tineri-cu-dizabilitati-ajutati-sa-aiba-acces-la-educatie-locuri-de-munca-si-recuperare.html
Peste 900 de copii şi tineri cu dizabilităţi fizice, psihice şi sociale au fost ajutaţi să aibă acces la educaţie şi locuri de muncă, precum şi la servicii de recuperare printr-un proiect desfăşurat în perioada 2010 - 2013 de World Vision Romania, proiect care a ajuns la final.


Potrivit unui comunicat emis luni de organizaţie, proiectul 'Centru multifuncţional, o şansă pentru viitorul copiilor şi tinerilor cu dizabilităţi fizice, psihice şi sociale din regiunile Nord-Vest, Sud-Est şi Sud-Vest Oltenia' a fost cofinanţat de Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 şi s-a ridicat la valoarea de aproximativ 13,5 milioane de lei. 

Beneficiarii au fost asistaţi în cadrul a trei categorii de vârstă. Astfel, copiii cu vârste între 0 - 16 ani au beneficiat de servicii de intervenţie timpurie şi recuperare fizică şi psihică iar cei între 16 - 20 ani au fost consiliaţi vocaţional în vederea integrării lor pe piaţa muncii. 

Tinerii între 18 - 23 de ani au participat la diverse cursuri pentru a-şi putea găsi de lucru mai uşor. De asemenea, ei au fost învăţaţi să-şi redacteze un CV, au participat la întâlniri cu angajatori care, la rândul lor, au fost ajutaţi să înţeleagă problemele cu care se confruntă tinerii cu dizabilităţi. 

La nivel naţional, proiectul a vizat copiii şi tinerii cu dizabilităţi fizice, psihice şi sociale, copii şi tineri care suferă de boli ce le afectează viaţa socială şi profesională (HIV, SIDA, cancer), tineri care părăsesc sistemul instituţionalizat de protecţie a copilului, persoane de etnie romă, victime ale traficului de persoane şi ale violenţei domestice. 

Pe parcursul celor trei ani de proiect, copiii, tinerii, precum şi adulţii-părinţi au beneficiat de servicii de recuperare, consiliere şi formare. Activităţile de recuperare s-au desfăşurat în nouă centre multifuncţionale fixe, atât în mediul urban, cât şi în mediul rural, în judeţele Cluj-Napoca, Craiova, Vâlcea, Constanţa şi Bucureşti - sectorul 5. 

La încheierea proiectului, serviciile socio-educaţionale ale centrului multifuncţional au fost transferate partenerilor, autorităţi locale din cadrul proiectului, iar cele de recuperare fizică şi psihică vor continua să fie oferite în unităţile de economie socială create prin proiect în cadrul fundaţiei în următoarele localităţi: Cluj-Napoca, Râmnicu-Vâlcea, Craiova şi Medgidia

MEN: Elevii români au obţinut treisprezece medalii la Olimpiada Internaţională Pluridisciplinară Tuymaada - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/211833-MEN-Elevii-romani-au-obtinut-treisprezece-medalii-la-Olimpiada-Internationala-Pluridisciplinara-Tuymaada.html
Elevii români care au participat la cea de-a XIX-a ediţie a Olimpiadei Internaţionale Pluridisciplinară Tuymaada, desfăşurată în perioada 17-24 iulie, în localitatea Yakutsk din Republica Sakha (Federaţia Rusă), au obţinut treisprezece medalii, dintre care nouă de aur.


Potrivit unui comunicat al Ministerului Educaţiei Naţionale (MEN), remis, luni, AGERPRES, elevii au obţinut punctaje excepţionale la toate cele patru probe ale concursului - informatică, matematică, fizică şi chimie, cucerind nu mai puţin de 9 medalii de aur: informatică - 3, matematică - 3, chimie - 2, fizică - 1, dintr-un total de 13. 

"Este un palmares net superior în comparaţie cu rezultatele înregistrate în ultimii doi ani, când au fost obţinute 11 medalii (aur - 4, argint - 6, bronz - 1, în 2012), respectiv 12 medalii (aur - 4, argint - 6, bronz - 2, în 2011)", se arată în comunicatul MEN. 

Potrivit sursei citate, la chimie au fost obţinute două medalii de aur - Vlad-Mihai Mandric (clasa a X-a/Colegiul Naţional "Sfântul Sava" din Bucureşti), Cristian David Călin (clasa a XI-a/Colegiul Naţional "Costache Negruzzi" din Iaşi, medaliat cu argint anul trecut) şi o medalie de argint - Radu Costin Bîzgă-Nicolescu (clasa a XI-a/Colegiul Naţional "Ion C. Brătianu" din Piteşti). 

La matematică elevii au cucerit trei medalii de aur - Simona Diaconu (clasa a X-a/Liceul Internaţional de Informatică din Bucureşti), Ioan Laurenţiu Ploscaru (clasa a IX-a/Colegiul Naţional "Alexandru Lahovari" din Râmnicu Vâlcea) şi Paul Gabriel Muscă (clasa a XI-a/ Liceul Internaţional de Informatică din Bucureşti), respectiv o medalie de bronz - Andreea Măgălie (clasa a XI-a/Liceul Internaţional de Informatică din Bucureşti, medaliată cu argint la ediţia precedentă). 

Trei medalii de aur au fost obţinute şi la informatică: Rareş Darius Buhai (clasa a X-a/Colegiul Naţional "Liviu Rebreanu" din Bistriţa, laureat cu aur şi anul trecut), Valentin Marius Hârşan şi Marius Gavrilescu, ambii elevi în clasa a X-a la Liceul Internaţional de Informatică din Bucureşti. 

La fizică a fost obţinută o medalie de aur - Ioan Ignat (clasa a X-a/ Colegiul Naţional "Mircea cel Bătrân" din Constanţa, posesor al unei medalii de aur şi la ediţia din 2012) şi două medalii de argint - Raul Alex Pipis (clasa a XI-a/Colegiul Naţional "Iancu de Hunedoara" din Hunedoara) şi Horia Petru Nicolăescu (clasa a XI-a/Liceul Internaţional de Informatică din Bucureşti). 

La Olimpiada Internaţională Pluridisciplinară Tuymaada au participat peste 150 de concurenţi din România, Federaţia Rusă, Bulgaria, Serbia şi Macedonia. 

Olimpicii români revin în ţară miercuri seara.

Primăria Sectorului 3 a acordat ajutoare sociale pentru sute de veterani de război. Suma: 250 de lei - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-sectorului-3-acordat-ajutoare-sociale-sute-veterani-razboi-suma-250-lei-1_51ed2e69c7b855ff5661ffca/index.html 

Primăria Sectorului 3 a anunţat că a acordat ajutoare sociale pentru 317 veterani de război şi văduvele acestora, iar sprijinul a constant în suma de 250 de lei.
Primăria Sectorului 3 – Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a acordat prestaţii sociale pentru 317 veterani de război şi văduve ale acestora, după ce Asociaţia Naţională a Veteranilor de Război – Filiala Sectorului 3 „Matei Basarab” a solicitat spijinul primăriei. 

În urma anchetelor sociale efectuate de către DGASPC Sector 3 s-a hotărât acordarea, în regim de urgenţă, a unor ajutoare sociale special în valoare de 250 de lei.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 3 spun că sprijinul financiar este un semn de preţuire şi recunoştinţă al autoriţăţilor locale vizavi de cei care au făcut un legământ cu patria şi au fost dispuşi să se sacrifice pentru apărarea neamului românesc.

Cele mai multe persoane cu handicap trăiesc în Bucureşti şi în Prahova - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/cele-mai-multe-persoane-handicap-traiesc-bucuresti-prahova-1_51ed11bfc7b855ff5661628f/index.html 

Numărul cel mai mare de persoane cu handicap sunt înregistrate în municipiul Bucureşti, urmat de judeţul Prahova, arată ultimele date ale Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV). La nivel naţional, numărul total al persoanelor cu handicap din România era, la 31 martie 2013, de aproape 700.000.

Din totalul persoanelor cu handicap, 97,6% (683.007 persoane) se aflau în îngrijirea familiilor şi/sau trăiau independent (neinstituţionalizate) şi 2,4% (16.773 persoane) se aflau în instituţiile publice rezidenţiale de asistenţă socială pentru persoanele adulte cu handicap (instituţionalizate), coordonate de MMFPSPV, prin Direcţia Protecţia Persoanelor cu Handicap.

Regiunile de Nord-Vest, Sud-Muntenia şi Vest înregistrau cele mai mari rate ale numărului persoanelor cu handicap raportate la 100 de locuitori. 

Pe judeţe şi municipii, numărul cel mai mare de persoane cu handicap se înregistra în municipiul Bucureşti (57.866 persoane) urmat de judeţul Prahova (37.353 persoane), iar cel mai mic număr se înregistra în judeţul Covasna (4.660 persoane). Pe de altă parte, numărul persoanelor cu handicap grav reprezenta 33,43% din total (faţă de 33,54% la 31 decembrie 2012), cele cu handicap accentuat 54,20% (faţă de 54,10% la 31 decembrie 2012), iar cele cu handicap mediu şi uşor 12,37% (faţă de 12,36%). 

Femeile reprezentau 53,88% din totalul persoanelor cu handicap, iar numărul persoanelor cu vârsta de peste 50 ani reprezenta 65,70% din totalul persoanelor adulte cu handicap. 
Din centralizarea datelor pe grupe de vârstă a rezultat că 64,25% erau persoane cu vârste cuprinse între 18-64 ani (410.377 persoane) şi 35,75% aveau peste 65 ani (228.340 persoane), în total persoane adulte cu handicap.

De altfel, numărul instituţiilor publice de asistenţă socială pentru persoanele adulte cu handicap era de 389, dintre care 330 rezidenţiale şi 59 nerezidenţiale - de zi. În plus, o treime din instituţiile rezidenţiale sunt centre de îngrijire şi asistenţă, având 6.136 de beneficiari, respectiv 36,59% din numărul total de 16.773 persoane aflate în instituţiile rezidenţiale. Un număr semnificativ de beneficiari există şi în cele 52 de centre de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică, respectiv 5.328 persoane.

Potrivit legii, tipurile de handicap sunt: fizic, vizual, auditiv, surdocecitate, somatic, mintal, psihic, HIV/SIDA, asociat, boli rare.



Prognoza meteo pe două săptămâni. Ne aşteaptă zile caniculare! - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/prognoza-meteo-doua-saptamani-asteapta-zile-caniculare-1_51ed234ec7b855ff5661c21b/index.html 

Potrivit Administraţiei Naţionale de Meteorologie (ANM), începând de luni până pe 4 august 2013, vremea se va încălzi treptat în toată ţară, astfel încât vom avea parte şi de zile caniculare, cu temperaturi ce vor ajunge la 36 de grade Celsius.

BANAT. Temperaturile vor creşte de la 29 de grade în jur de 36 de grade, în apropierea zilelor de 28 şi 29 iunie. Din 30 iulie, vremea se va răcori uşor, însă se va menţine călduroasă până în 4 august, când temperaturile maxime vor atinge 34 de grade Celsius. În săptămâna 22-28 iulie, temperaturile minime vor urca la 20 de grade Celsius, pentru ca ulterior acestea sămarcheze o scădere uşoară, fără a coborî în nicio noapte sub 18 grade Celsius


CRIŞANA: Până pe 28 iulie vremea se va încălzi treptat. Astfel, temperaturilor maxime creşte până la 35…36 de grade Celsius. Începând din 31 iulie vremea se va răcori uşor, însă se va menţine călduroasă până în 4 august, când temperaturilor maxime vor fi în jur valorii de 33 de grade Celsius. În prima săptămână din august se va produce şi creşterea temperaturilor minime până la 19 grade Celsius, iar ulterior acestea vor marca o scădere uşoară, fără a coborî în nici o noapte sub 17 grade Celsius.

TRANSILVANIA. Temperaturile maxime nu vor depăşi 28 de grade Celsius în zilele de 22-24 iulie, dar apoi vor creşte, astfel că în weekend şi la începutul săptămânii viitoare se va ajunge la o vreme mai caldă decât în mod obişnuit, cu temperaturi de 35…36 de grade Celsius.

Între 31 iulie şi 4 august se vor înregistra valori termice medii diurne apropiate de norme, în jurul a 31 de grade Celsius. Între 22 şi 25 iulie, temperaturile minime vor avea mici variaţii, în jurul a 11...12 grade Celsius, dar până la sfârşitul lunii iulie vor fi în creştere, atingând un maxim de aproximativ 16 grade şi ulterior nu vor mai coborî sub 14 grade Celsius.


MARAMUREŞ: Temperaturile maxime nu vor depăşi, în medie, 28 de grade Celsius în primele zile ale săptămânii, dar apoi vor creşte, astfel că în week-end şi la începutul perioadei 28 iulie-4 august se va ajunge la o vreme mai caldă decât în mod obişnuit, cu temperaturi maxime de 33…34 de grade Celsius. Între 31 iulie şi 4 august se vor înregistra valori termice medii în jurul a 32 de grade Celsius. Între 22 şi 25 iulie, temperaturile minime din timpul nopţii vor avea mici variaţii, în jurul a 12 grade Celsius, dar până pe 30 iulie vor fi în creştere spre aproximativ 18 grade Celsius şi ulterior nu vor mai coborî sub 16 grade Celsius. 

MOLDOVA. Până pe 29 iulie vremea se va încălzi treptat, atât valorile termice diurne cât şi cele nocturne fiind în creştere. Astfel, temperaturilor maxime vor fi urca până la 26 de grade Celsius, iar în zilele de 29 şi 30 iulie va depăşi uşor 33 de grade Celsius. Începând din 31 iulie vremea se va răcori uşor, însă se va menţine călduroasă până în 4 august, când media regională a temperaturilor maxime va fi în jur de 30 de grade Celsius. Se va produce şi creşterea mediilor temperaturilor minime nocturne de la 13 grade Celsius până la 19 grade Celsius pe 30 şi 31 iulie. Apoi acestea vor marca o scădere uşoară, fără a coborî sub 18 grade Celsius. 

DOBROGEA. Procesul de încălzire va începe din primele zile ale acestei săptămâni şi va continua până în week-end, încât temperaturile maxime vor depăşi semnificativ mediile climatologice specifice perioadei şi nu vor mai coborî sub 30 de grade Celsius. Cele mai ridicate valori vor fi în jur de 32 de grade Celsius şi se vor înregistra în săptămâna 29 iulie-4 august. Regimul termic nocturn va fi caracterizat prin medii ale temperaturilor minime situate între 19 şi 21 de grade, cu valori ceva mai coborâte doar în primele două-trei nopţi. 

MUNTENIA. Temperaturile maxime nu vor depăşi, în medie, 30 de grade Celsius la începutul intervalului, dar apoi vor creşte, astfel că în week-end şi la începutul săptămânii viitoare se va ajunge la o vreme mai caldă decât în mod obişnuit, cu temperaturi maxime ce vor atinge 35…36 de grade Celsius. Între 31 iulie şi 4 august vremea va fi călduroasă şi se vor înregistra valori termice medii în jurul a 34 de grade Celsius. Între 22 şi 25 iulie, mediile temperaturilor minime nocturne vor avea mici variaţii, în jurul a 15 grade Celsius, dar până pe 30 iulie vor fi în creştere spre aproximativ 20 de grade Celsius şi ulterior nu vor mai coborî sub 18 grade Celsius. 

OLTENIA. Până pe 29 iulie vremea se va încălzi treptat, atât valorile termice diurne cât şi cele nocturne fiind în creştere. Astfel, temperaturile maxime vor fi pe 22 iulie de 28 de grade Celsius, iar în zilele de 28, 29 şi 30 iulie vor depăşi 35 de grade Celsius. Începând din 31 iulie vremea se va răcori uşor, însă se va menţine călduroasă până la sfârşitul intervalului de prognoză, cu temperaturi de 33...34 de grade Celsius.Temperaturile vor creşte în timpul nopţii, ajungând până la 20 de grade pe 30 şi 31 iulie. Apoi acestea vor marca o scădere uşoară, fără a coborî sub 18 grade Celsius. 

LA MUNTE. Vremea se va încălzi semnificativ în intervalul 22 - 29 iulie, în care atât temperaturile maxime, cât şi cele minime vor creşte în medie cu 4...6 grade. Apoi se preconizează o răcire uşoară vremii, însă valorile de temperatură se vor situa în continuare peste mediile climatologice ale perioadei. 

Tu vrei pasajul rutier subteran de la Piaţa Presei? Bucureştenii, invitaţi la dezbatere publică, marţi - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/piata-presei-dezbatere-publica-1_51ed013cc7b855ff56610a7b/index.html 

Planul Urbanistic Zonal pentru construirea pasajului rutier subteran Piaţa Presei va fi subiectul unei dezbateri publice ce are loc marţi, 23 iulie, începând cu ora 12.00, la sediul Primăriei Municipiului Bucureşti, din Splaiul Independenţei, numărul 291-293, sala Consiliu. Bucureştenii sunt invitaţi să îşi expună părerile argumentându-şi poziţia în privinţa unei lucrări de amploare ce va avea loc în nordul Capitalei.


Potrivit proiectului de horătâre publicat pe site-ul Primăriei Capitalei, se propune realizarea unui ansamblu multifuncţional subteran alcătuit dintr-un pasaj rutier subteran pe sensul Şoseaua Bucureşti Ploieşti-Şoseaua Kiseleff. 

Ansamblul va avea o bifurcaţie de o bandă din dreptul giratoriului spre Bulevardul Mărăşti, o bretea de o bandă tot din dreptul giratoriului cu scopul de a face legătura cu Complexul Expeoziţional Romexpo traversând subsolul City Gate.

De asemenea, se vor amenaja pasaje pietonale subterane care să facă legătura între Piaţa Presei Libere, Piaţa Montreal şi terminalul linie de tramvaie şi al autobuzelor, dar şi viitoarea Staţie de metrou de pe Magistrala 6 de metrou ce va face legătura între Gara de Nord şi Aeroportul Internaţional Henri Coandă. 

Tot în cadrul acestui ansambul se vor lega şi parcaje subterane pe terenul delimitat de Casa Presei Libere (nord), Şoseaua Bucureşti-Ploieşti (est), Piaţa Presei Libere (sud) şi Bulevardul Poligrafiei (sud-vest).

Modalităţile de transport în comun din zona (auto, metrou, autobuz, tramvai, pietondal, biciclete) vor fi grupate sub forma unui nod intermodal ce va facilita transferul între ele, se mai arată în proiectul de hotărâre citat.

Pietonii, traversează intersecţia prin pasajul subteran

Motivaţia municipalităţii constă în nevoia de a uşura traficul intens din zonă. Dacă se va face, pietonii vor traversa intersecţia pe dedesubt, prin pasaj.

„Zona Pieţei Presei Libere, datorită convergenţei unor fluxuri importante de vehicule şi pietoni şi a unor linii de transport public se numără printre zonele unde se manifestă disfuncţii majore. Având în vedere concluziile studiului de circulaţie, se propune realizarea unui complex subteran compus din pasaj rutier pe relaţia Şoseaua Bucureşti-Ploieşti-Bd. Kiseleff cu ramificaţie pe Bd. Mărăşti(Piaţa Montreal) şi pasaj pietonal cu rol de nod intermodal de transport public. Pasajul pietonal va realiza subtraversarea pieţei pe orice direcţie si va asigura legătura dintre staţiile de transport public de suprafaţă cu staţia magistralei 6 de metrou“, se arată în expunerea de motive a proiectului. 


Reprezentanţii municipalităţii au spus că prin realizarea acestui proiect se asigură îmbunătăţirea infrastructurii, reabilitarea şi mărirea capacităţilor reţelelor publice edilitare, dar şi creşterea performanţei transportului public. „Se urmăreşte totodată realizarea unor spaţii publice de calitate corespunzător dimensionate pentru deservirea fluxurilor pietonale“, se precizează în expunerea de motive a proiectului.

Alba neagra cu Magistrala 6 de metrou Gara de Nord-Otopeni

În ceea ce priveşte legătura intermodală între mijloacele de transport în comun, conexiunea cu viitoarea staţie de metrou din cadrul Magistralei 6 de metrou Gara de Nord-Otopeni este mai mult ca sigur, nu se va face. Şi asta pentru că, la începutul lunii, fostul ministru al Transporturilor şi actual condamnat la închisoare, Relu Fenechiu, a declarat că Bucureştiul nu are nevoie de această magistrală. 
