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REZULTATE DEFINITIVAT 2013: Reactia ministrului Educatiei la rezultatele obtinute de profesori - Mondo News
http://www.mondonews.ro/rezultate-definitivat-2013-reactia-ministrului-educatiei-la-rezultatele-obtinute-de-profesori/
REZULTATE DEFINITIVAT 2013. Ministerul Educatiei a publicat, marti, rezultatele partiale la examenul de DEFINITIVAT 2013, potrivit carora un procent de 47,83% au reusits a obtina nota de trecere. Ministrul Educatiei, Remus Pricopie, a avut o reactie surprinzatoare la rezultatele inregistrate anul acesta la DEFINITIVAT si desi ar fi trebuit sa adopte un ton critic, el i-a felicitat pe profesorii care au promovat.
REZULTATE DEFINITIVAT 2013. Pricopie a mai afirmat fata de rezultatele slabe la examenul de DEFINITIVAT, ca cei promovati, desi sunt putini, au o pregatire serioasa. ”Anul acesta, la examenul de definitivat a crescut media de promovare de la 7 la 8. Am facut acest lucru pentru ca este important sa avem profesori bine pregatiti. 47,83 la suta promovati insemna ca definitivatul este un examen serios, exigent, asa cum trebuie sa fie. In Finlanda, spre exemplu, promovabilitatea este de 10 la suta”, a declarat ministrul Pricopie.

REZULTATE DEFINITIVAT 2013. Ministrul Educatiei a mai apreciat ca Legea Educatiei ar trebui sa sanctioneze mai aspru profesorii care vor sa promoveze prin frauda. “Ii felicit pe cei 3.181 de candidati care au promovat examenul de definitivat. ii felicit pe cei 32 de profesori care au luat nota 10″, a mai spus Pricopie.

REZULTATE DEFINITIVAT 2013. Fata de anul trecut, promovabilitatea la examenul de DEFINITIVAT este mai mica cu 14,4 procente. In 2012, examenul de DEFINITIVAT a fost promovat de 62,23% dintre candidati. La examenul din 2013, 52,17% dintre candidati nu au reusit sa ia nota de trecere, rezultatele fiind insa inainte de contestatii.

REZULTATE DEFINITIVAT 2013: Nota minima de promovare a examenului national de definitivare in invatamant este 8. O noutate adoptata de MEN a fost acordarea dreptului de a participa la acest examen si debutantilor cu un an vechime la catedra.

Intre 23 si 24 iulie candidatii vor putea depune contestatii la centrele de examen, solutionarea acestora urmand sa se realizeze in intervalul 25 – 26 iulie. Pe data de 27 iulie se vor afisa rezultatele finale.
REZULTATE DEFINITIVAT 2013: Astfel, din totalul de 7.400 candidati prezenti la proba scrisa, 6.651 de candidati au finalizat aceasta proba si 3.181 (47,83%) au promovat. Cel mai ridicat procent de promovare s-a inregistrat in judetul Gorj – 76,47% -, iar cel mai scazut procent, in judetul Caras-Severin – 29,33%.

REZULTATELE LA DEFINITIVAT 2013 SUNT AFISATE AICI
REZULTATE DEFINITIVAT 2013: Dintre candidatii care au reusit sa promoveze examenul, 32 au obtinut note de 10, iar alti 174, note intre 9,50 si 9,99. Cele mai multe note obtinute, insa, 1.826, au fost intre 8 si 8,49. Cadrele didactice care au promovat examenul national de definitivare au dobandit dreptul de practica in invatamantul preuniversitar.

Candidatii prezenti la examenul de definitivare au avut de sustinut doua probe. Prima, care s-a desfasurat in perioada ianuarie – iunie, a constat in sustinerea a doua inspectii speciale la clasa si a avut caracter eliminatoriu. in urma acesteia, din cei 8.567 de candidati inscrisi, au reusit sa se califice pentru a doua proba, scrisa, din data de 18 iulie, 7.889 de candidati.

REZULTATE DEFINITIVAT 2013: Validarea rezultatelor examenului se realizeaza de catre Ministerul Educatiei, prin ordin al ministrului educatiei, pe baza tabelelor transmise de comisiile de examen judetene/Comisia de examen a municipiului Bucuresti, intocmite dupa situatia extrasa din aplicatia electronica, semnate de inspectorul general si stampilate.

REZULTATE DEFINITIVAT 2013: Drepturile salariale se acorda cadrelor didactice care au promovat examenul, incepand cu data de 1 septembrie a anului scolar urmator celui in care s-a desfasurat examenul. 

Urmează noi creşteri de preţ la energie în perioada următoare - Puterea
http://www.puterea.ro/economie/urmeaza-noi-cresteri-de-pret-la-energie-in-perioada-urmatoare-75737.html
Noi creşteri de preţuri sunt de aşteptat în domeniul energiei, în contextul liberalizării pieţei şi al problemei certificatelor verzi, a declarat, marţi, la finalul întâlnirii cu misiunea FMI, preşedintele Asociaţiei Companiilor de Utilităţi în Energie (ACUE), Frank Hajdinjak.
“Am discutat despre problema certificatelor verzi şi pot spune că toţi jucătorii din piaţă sunt conştienţi că e nevoie de o schimbare. Sunt două aspecte care nu sunt ok la acest moment - în primul rând nu există nici o garanţie că aceste certificate amânate vor fi cu adevărat răscumpărate până în 2018 şi, în al doilea rând, de obicei, regula este că astfel de schimbări nu se aplică retroactiv. Aceste schimbări afectează toate investiţiile care s-au făcut pe baza legislaţiei anterioare. Avem nevoie de anumite garanţii pentru aceste certificate verzi, care sunt amânate în acest moment”, a spus Frank Hajdinjak, citat de Agerpres.

România, ţara cu cei mai mulţi absolvenţi de medicină din lume – România Liberă

http://www.romanialibera.ro/actualitate/educatie/romania-tara-cu-cei-mai-multi-absolventi-de-medicina-din-lume-308273.html
Pentru admiterea la facultate din acest an două specializări au înregistrat o concurenţă imensă: stomatologia şi medicina generală. Practic, este vorba despre două dintre facultăţile care acum trimit cei mai mulţi absolvenţi să lucreze pe salarii bune în Occident.
Stomatologia rămâne una dintre specializările universitare care stârneşte mare interes în rândul tinerilor. Aproape 10 candidaţi pe un loc fără taxă este concurenţa anunţată, pentru sesiunea de admitere de anul acesta, la Facultatea de Medicină Dentară din cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie (UMF) din Bucureşti.

De altfel, numărul celor care speră la o carieră în sănătate este mai mare decât anul trecut. La Medicină generală, concurenţa este de 5,2 candidaţi pe un loc, la Farmacie patru persoane se luptă pentru un singur loc, iar la Moaşe un loc e vânat de trei candidaţi.

Dorinţa uriaşă a tinerilor absolvenţi de liceu de a deveni doctori poate părea paradoxală, dacă luăm în calcul salariile foarte mici pe care le primesc medicii în România, dar şi condiţiile proaste în care se poate face această meserie în multe dintre spitalele din ţară. Şi totuşi ce-i mână în luptă pe aceşti candidaţi?

“Pe piaţa locală nu mai e loc de stomatologi”
Şansa de a prinde un serviciu bine plătit într-o ţară dezvoltată din Uniunea Europeană este unul dintre răspunsurile pentru numărul mare de candidaţi care speră să devină stomatologi. “Facultăţile de Medicină din România pregătesc în ziua de azi absolvenţi pentru Uniunea Europeană. Şi cred că de aici vine interesul tinerilor. Medicii stomatologi nu mai au unde pătrunde pe piaţa locală. Cum să vă spun, nu că mai e loc puţin, nu mai e deloc”, ne-a explicat dr. Marton Pantel, preşedintele Asociaţiei Medicilor Stomatologi cu Practică Privată din România (AMSPPR).

Iar dacă oraşele româneşti sunt “suprapopulate” cu stomatologi, nici mediul rural nu reprezintă o opţiune. “Deşi acolo există nevoie, pacienţii nu au bani să meargă la stomatolog, iar statul nu mai asigură fonduri pentru acoperirea tratamentelor”, a menţionat liderilor AMSPPR. În schimb, este atractiv pentru absolvenţi mediul rural din Occident. “Anglia, Franţa şi ţările nordice sunt destinaţiile predilecte. Desigur, ei nu ajung în locurile cele mai bune, dar pot câştiga decent, la ţară, ca să trăiască decent”, a menţionat Marton Pantel.

Concluzia acestuia e ca un avertimesnt. “E inexplicabil pentru mine cum statul român îşi permite să pregătească medici pentru UE, practic noi sponsorizăm sistemele de sănătate din Occident”, a precizat preşedintele Asociaţiei Medicilor Stomatologi cu Practică Privată din România.

“Câştigi bine dacă ai spate”
Situaţia este confirmată şi de o absolventă a Facultăţii de Medicină Dentară a UMF Bucureşti. Tocmai concurenţa tot mai mare din domeniu poate fi o capcană pentru viitorii absolvenţi. “M-am înscris la stomatologie tocmai pentru că vroiam să fac Medicina, dar şi pentru că eram maniacă în ceea ce priveşte dinţii. Cum deschidea cineva gura, era primul lucru la care mă uitam”, ne-a explicat Andreea M. care a fost principalul motiv pentru care a urmat această carieră. “În plus, e o specializare în care pacienţii nu îţi mor pe scaun, foarte rare sunt cazurile de complicaţii", a fost a doua explicaţie. Însă, după pasiune, pentru Andreea au venit dezamăgirile. “Vorba asta că la stomatologie se câştigă bine e un mit. Dacă nu ai pe cineva care să te primească la un cabinet, nu prea ai şanse”, afirmă tânăra, care a terminat Medicina Dentară în urmă cu doi ani. Ca ea au păţit şi alţi colegi. “Concurenţa e foarte mare, au apărut cabinete de stomatologie aproape la orice bloc. Mulţi intră la facultate cu optimism, apoi rămân dezamăgiţi. Am avut colegi care visau în timpul studiilor, dar după terminare nu ştiau din ce să facă bani, unde să se reorienteze”, a precizat aceasta.

15.000 de dentişti
România este pe primul loc în lume ca număr de absolvenţi la facultăţile de medicină, ne-a explicat şi dr. Dan Pereţianu, fost preşedinte al Camerei Federative a Medicilor din România (CFMR). Paradoxul este cu atât mai uimitor cu cât sistemul de sănătate românesc abia supravieţuieşte. "De circa 20 de ani, numărul studenţilor la medicină a crescut extraordinar de mult, nepermis de mult. O ţară nu poate pregăti un astfel de număr de studenţi", a menţionat medicul, care a identificat nu mai puţin de 15 facultăţi de profil răspândite în toată ţara. În aceste condiţii e firesc ca o parte din absolvenţi să plece din România. "Avem între 5500-7500 de absolvenţi pe an, dar numai circa 2500-3000 locuri la rezidenţiat", a afirmat doctorul, care susţine că de fapt marea problemă a României nu este numărul medicilor ci felul greşit în care sunt aceştia repartizaţi. "Nimeni nu mai vrea să meargă titular la Botoşani, Vaslui, Tulcea, ci vrea  posturi "mici" în Bucureşti, Cluj, Timişoara, Iaşi. Acum 10 ani erau 5.000 de stomatologi, acum sunt peste 15.000. Sint  prea mulţi"

Tocmai de aceea, fostul lider al CFMR nu înţelege, la rândul său, de ce se înghesuie tineri către acest domeniu.  "Este inexplicabil. Nici în Germania, un stomatolog nu o duce prea bine (faţă de nivelul de acolo). Concurenţa în Occident este reglementată. Nu ai voie într-un teritoriu dacă nu pleacă un medic de acolo. Doctorii care apar de prin alte părţi ocupă în general poziţii refuzate de localnici", ne-a explicat Dan Pereţianu. Acesta crede că într-adevăr mulţi tineri speră totuşi să ajungă în Vest, "nu neapărat din cauza salariilor, ci datorită lispei de corupţie, de arbitrar şi existenţei unor previziuni clare, transparente, pentru o carieră".

14.000 de medici au plecat spre UE
Exodul medicilor către Occident este o realitate. 14.000 de specialişti au plecat către ţări din Uniunea Europeană din momentul în care ţara noastră s-a integrat în acest sistem, anunţa anul trecut preşedintele Colegiului Medicilor din România (CMR), Vasile Astărăstoaie. Acesta a arătat că pentru pregătirea acestor doctori statul român a cheltuit 3,5 miliarde de euro, care ar fi trebuit să se regăsească în serviciile de sănătate.

În fine, interesul medicilor pentru angajarea în străinătate este atât de mare încât pe site-ul CMR, la categoria “Medici”, din cele cinci articole postate, primele două se referă la “documente pentru un medic care doreşte să profeseze în străinătate”. 

 Facultăţi de succes, dar din alte motive
O altă facultate de succes este cea de Geografie, din cadrul Universităţii “Babeş-Bolyai” din Cluj. Aici s-au depus 1.065 de dosare pentru numai 410 locuri. “Cea mai solicitată specializare este cea de Geografia turismului, inclusiv în anii anteriori. Atrage foarte mulţi studenţi pentru că turismul este totuşi o industrie în creştere”, a explicat conf.univ. dr. Voicu Bodocan, prodecan la Facultatea de Geografie. Interesul este cu atât mai crescut cu cât în Cluj sunt cele mai multe agenţii de turism din ţară. “Clujul este unul dintre oraşele cu cei mai mulţi agenţi de turism, sunt aproximativ 200 de agenţii aici”, este statistica prodecanului. Deşi nu a putut oferi o statistică, Voicu Bodocan afirmă că rata de angajare a studenţilor e destul de mare. “Peste tot pe unde mergem, la agenţii, dăm de absolvenţi de ai noştri”. Totuşi, profesorul admite că piaţa nu poate să îi absoarbă pe toţi. “Dar aşa se întâmplă la multe alte specializări. Piaţa va regla aceste lucruri, dar mulţi dintre tineri doresc în primul rând să obţină o diplomă şi după aia o să vadă ei unde vor lucra.

O altă specializare pe care o vânează mulţi tineri este cea de Control şi expertiza produselor alimentare, din cadrul Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară (USAMV) din Iaşi. Şi aici, concurenţa este de 10 pe un loc, respectiv pentru 23 de locuri s-au înscris 237 de persoane.

ADMITERE UNIVERSITATE 2013.
Filosofia la ID, în declin
Dacă unele specializări universitare au încă succese importante, altele nu mai atrag tinerii absolvenţi de liceu şi au fost propuse pentru a fi închise. 187 de specializări din 37 de instituţii de învăţământ superior au intrat în lichidare, potrivit Ministerului Educaţiei Naţionale, şi nici universităţi importante precum “Babeş-Bolyai” din Cluj, “Al.I. Cuza” din Iaşi sau de Vest din Timişoara nu au scăpat de reduceri, cu specializări atât la învăţământ cu frecvenţă (IF), cât şi la formele de învăţământ cu frecvenţă redusă (IFR) şi la distanţă (ID).

La Cluj, nu mai prezinta interes Filosofia în limba maghiară ID, dar şi Ingineria şi protecţia mediului în industria chimică şi petrochimică, Inginerie economică în industria chimică şi de materiale şi Chimia mediului, Facultatea de Ştiinţa şi Ingineria Mediului - Ingineria sistemelor biotehnice şi ecologice (în limba maghiară, la Sfântu Gheorghe) şi Ingineria sistemelor biotehnice şi ecologice (la Sfântu Gheorghe), toate la IF.

Filosofia la ID nu a mai găsit destui clienţi nici la Iaşi, alături de Educaţie fizică şi sportivă (IFR).

Absolvenţii care s-au îndreaptat spre Timişoara în ultimii ani nu au mai fost interesaţi de Biochimie tehnologică, Poliţie locală şi Antropologie, specializări la zi.

Nici măcar specializările exotice nu mai prind. La Braşov au intrat în lichidare Tehnologia construcţiilor de maşini (în limba franceză), Ingineria prelucrării lemnului (în limba engleză), Informatică (în limba germană) şi Mecanică fină şi nanotehnologii.

AM-POSDRU are undă verde de la Consiliul Concurenţei pentru finanţarea economiei sociale cu 200 milioane euro - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/212143-AMPOSDRU-are-unda-verde-de-la-Consiliul-Concurentei-pentru-finantarea-economiei-sociale-cu-200-milioane-euro.html
Autoritatea de Management a Programului Operaţional Sectorial 'Dezvoltarea Resurselor Umane' (AM-POSDRU) a primit deja undă verde din partea Consiliului Concurenţei pentru deblocarea sumei de 200 milioane euro care poate fi folosită, până la 31 decembrie 2013, pentru finanţarea proiectelor de economie socială, potrivit informaţiilor remise marţi AGERPRES.


'Consiliul Concurenţei a acordat consultanţă AM-POSDRU în vederea elaborării schemei de minimis pentru implementarea economiei sociale, având buget de 200 milioane euro. Fiind schemă de minimis, nu este necesar avizul Consiliului Concurenţei, ci doar informarea acestuia', a precizat, marţi, Biroul de Presă al Consiliului Concurenţei. 

Autoritatea de Management a propus Consiliului Concurenţei utilizarea ajutorului de minimis prevăzut de Comisia Europeană în Regulamentul (CE) nr. 1998/2006 privind aplicarea articolelor 87 şi 88 din Tratat, pentru a putea fi alocate în continuare fonduri comunitare, respectându-se însă regulile Uniunii Europene privind concurenţa, respectiv, ajutorul de stat. 

'Utilizarea ajutorului de minimis face posibil ca întreprinderile sociale sprijinite prin POSDRU să primească până la 200.000 de euro de la beneficiarul POSDRU, cheltuielile atribuibile întreprinderilor create în cadrul proiectului fiind evidenţiate distinct', a subliniat Ancuţa Vameşu, coordonator al Institutului de Economie Socială din cadrul Fundaţiei pentru Dezvoltarea Societăţii Civile (FDSC). 

Experţii FDSC apreciază că plafonul ar putea ajunge şi la 500.000 euro, în cazul ajutoarelor de minimis acordate întreprinderilor care prestează servicii de interes economic general (SIEG), serviciile sociale şi de incluziune pe piaţa muncii făcând parte dintre acestea, potrivit prevederilor Regulamentului CE nr. 360/2012 privind aplicarea articolelor 107 şi 108 din Tratatul privind funcţionarea UE. 

Pe de altă parte, Daniel Chiţoi, director adjunct în cadrul Autorităţii de Management (AM-POSDRU), a afirmat în cadrul unui seminar organizat de Institutul de Economie Socială că valoarea totală contractată pe DMI 6.1 (Domeniul Major de Intervenţie: Dezvoltarea economiei sociale) este de 115 milioane euro, deci rămân disponibile cel puţin 200 milioane de euro, dar contractarea trebuie finalizată până la 31 decembrie 2013 - data finală de contractare pentru programul operaţional pe resurse umane (POSDRU 2007-2013). 

Acesta a mai spus că AM-POSDRU pregăteşte un nou apel de proiecte pe economie socială, momentul lansării depinzând însă de opinia Consiliului Concurenţei privind modalitatea în care va fi tratat sprijinul financiar care merge direct către întreprinderile sociale. 

În ultimele zile ale săptămânii trecute, AM-POSDRU şi Consiliul Concurenţei au agreat folosirea schemei de minimis, în condiţiile legii, pentru ca România să nu piardă sumele rămase disponibile pe DMI 6.1 din actualul POSDRU.

Copiii din medii defavorizate pot merge în perioada verii la grădiniţele estivale - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/212030-Copiii-din-medii-defavorizate-pot-merge-in-perioada-verii-la-gradinitele-estivale.html 

Copiii din mediile defavorizate cu vârste cuprinse între 3 şi 6 ani vor putea merge în perioada 15 iulie - 15 septembrie la grădiniţele estivale organizate în Bucureşti şi alte 30 de judeţe din ţară, a declarat marţi într-o conferinţă de presă preşedintele executiv al Organizaţiei Salvaţi Copiii, Gabriela Alexandrescu.

"S-au lansat luni, 15 iulie, dar astăzi este lansarea oficială a celor 37 de grupe de grădiniţe estivale, care vor cuprinde minimum 740 de copii cu vârste cuprinse între 3 şi 6 ani, cu focus pe cei care au 6 ani, pentru că aceştia vor merge la clasa pregătitoare sau în clasa întâi. Aceste grădiniţe se organizează în Bucureşti şi alte 30 de judeţe, sunt în zona urbană majoritatea, în cartiere sau zone defavorizate, pentru că ele se adresează acestor copii", a spus Gabriela Alexandrescu. 

Costurile de 526 de lei pentru un copil pentru două luni vor fi suportate de Organizaţia Salvaţi Copiii. 

"Grădiniţele estivale le considerăm un exemplu de bună practică şi am dori să le extindem în anii următori, dar considerăm că este un bun exemplu de schimbare a mentalităţii şi de îmbunătăţire a abilităţilor copiilor vulnerabili, în special romi. (...) Costul pentru un copil pentru o astfel de formă de educaţie, pentru două luni, 15 iulie -15 septembrie, este 526 lei - incluzând materiale didactice, produse igienico-sanitare, salarii pentru educatoare şi mediatori şcolari. Costul este minim faţă de impactul care se obţine", a arătat preşedintele executiv al organizaţiei. 

Copiii care participă la grădiniţa estivală de la Şcoala 141 (zona Rahova) din sectorul 5 sunt din zonă, pentru a nu face foarte mult timp pe drum. 

"O astfel de grădiniţă estivală în Bucureşti se află şi la Şcoala 178 din sectorul 1, din Dămăroaia. Nu am selectat copiii în funcţie de reşedinţă, ci de disponibilitatea de a ajunge la timp. Ne-am orientat către zone defavorizate", a subliniat Liliana Bibac, unul dintre managerii proiectului. 

Programul copiilor care merg la grădiniţa estivală de la Şcoala nr. 141 este între 10,00 şi 14,00. 

Programul, sprijinit de IKEA Foundation, a debutat pe 15 iulie şi include instituţii preşcolare din Bucureşti şi alte 30 de judeţe - Alba, Argeş, Bacău, Botoşani, Brăila, Braşov, Buzău, Călăraşi, Constanţa, Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, Harghita, Ialomiţa, Iaşi, Mehedinţi, Mureş, Neamţ, Olt, Prahova, Sibiu, Suceava, Teleorman, Tulcea, Vâlcea, Vaslui şi Vrancea

Ministerul Sănătăţii vrea să modifice calendarul de vaccinare al bebeluşilor. Ce vaccinuri noi le vor fi administrate sugarilor - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/vaccinare-ministerul-sanatatii-1_51ee7b05c7b855ff56674100/index.html
Ministerul Sănătăţii vrea să modifice calendarul de vaccinare al bebeluşilor, potrivit unui proiect de lege pus în dezbatere publică pe site-ul oficial al instituţiei. Astfel, se vrea introducerea unor noi vaccinuri, dar şi modificarea vârstei la care cei mici vor fi vaccinaţi.

 Potrivit carnetului de vaccinări pus în dezbatere publică, vaccinurile antihepatită şi tuberculoză nu se mai administrează la 2-7 zile de la naşterea copilului, ci la 4-7 zile. Dispoziţia privind administrarea acestor vaccinuri în primele 24 de ore de la naştere a rămas valabilă, se arată în document. 

În ceea ce priveşte vaccinurile antidifterie, antitetanos şi antituse convulsivă, acestea nu se mai administrează copiilor de 4 ani, iar cei cu vârsta cuprinsă între 6 şi 8 ani nu mai trebuie vaccinaţi contra poliomielitei. Totodată, se introduce o nouă categorie de vârstă, la 14 ani, la care se administrează vaccinurile antidifterie şi antitetanos.

La ce ajută carnetul de vaccinare 

Carnetul reprezintă atât un instrument pentru evidenţa statusului vaccinal al fiecărui copil şi adolescent împotriva bolilor transmisibile, cât şi un instrument (pentru părinţi) de programare a vaccinărilor în funcţie de vârstă. 

În Carnetul de vaccinare sunt trecute obligatoriu toate vaccinările unui copil (efectuate de unităţile medicale), actul fiind eliberat aparţinătorului legal al copilului la ieşirea din maternitate. Medicul de familie este cel care programează vaccinările, în concordanţă cu calendarul imunizării. De asemenea, carnetul trebuie solicitat de către medicul de familie la fiecare consultaţie. 


În carnet se mai înregistrează şi reacţiile adverse postvaccinale indezirabile.

Vaccinul pneumococic conjugat, în schema naţională de imunizare
 În aprilie, Ministerul Sănătăţii a luat decizia de a introduce în schema naţională de imunizare vaccinul pneumococic conjugat. 

„Chiar şi Organizaţia Mondială a Sănătăţii (OMS) recomandă includerea lui în schemele naţionale de vaccinare. Este vorba despre un vaccin care previne două categorii de afecţiuni: penumoniile şi meningitele, dar şi infecţii precum otitele medicii acute, des întâlnite la copii. Vaccinul va fi administrat de medicul de familie, în trei etape. Vorbim de o vaccinare universală pentru copiii de 0 – 1 an”, a explicat pentru adevarul.ro conferenţiarul Alexandru Rafila, şeful catedrei de Microbiologie-Epidemiologie de la Universitatea de Medicină din Bucureşti.

15.000 de lei, amenzi pentru specula în pieţe şi tulburarea ordinii publice în sectorul 6 - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/15000-lei-amenzi-specula-piete-tulburarea-ordinii-publice-sectorul-6-1_51ee46d6c7b855ff56663a13/index.html 
Mai mult controale ale Poliţiei Locale Sector 6 au avut loc în ultimele zile la nivelul sectorului pentru combaterea actelor de comerţ ilicit şi a depistării persoanelor care perturbă liniştea şi ordinea publică la ore târzii, anunţă administraţia locală într-un comunicat de presă emis marţi.

În urma controalelor desfăşurate în zona adiacentă Pieţei Drumul Taberei, poliţiştii locali, împreună cu reprezentanţi ai Poliţiei Economice şi ai Secţiilor 20, 21, 22 şi 25 Poliţie, au aplicat 74 de sancţiuni contravenţionale, în valoare de 13.500 de lei, şi au confiscat bunuri care urmau să fie comercializate ilegal, în valoare de aproape 1.000 lei. 

Tot în aceeaşi perioadă, echipaje ale Serviciului Ordine Publică din cadrul DGPL Sector 6 au mers pe teren pentru a depista persoane care încalcă legea şi perturbă liniştea publică sau consumă alcool până la ore târzii, în parcuri sau pe spaţiile verzi de lângă blocuri.


În total, au fost legitimate 53 de persoane şi au fost aplicate 10 sancţiuni contravenţionale, în valoare de 2.400 de lei.

Potrivit Primăriei Sectorului 6, acest tip de acţiuni se vor derula cu periodicitate, pentru a proteja cetăţenii atât împotriva speculei din pieţe, cât şi a celor care comit acte antisociale.

 

