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Motivele pentru care românii nu mai fac copii - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/1050015.html
Cu o populaţie în scădere, o economie anemică şi o migraţie puternică, România dispare încet-încet de pe hartă.


Faţă de recensământul din 2002, suntem cu două milioane mai puţini, iar sporul natural este tot negativ. De ce nu mai vor românii copii? „Problema nu e că nu-i vrei, ci că nu ai cu ce să-i creşti”, spune Ana M., 30 de ani, din Bucureşti. 


10 euro alocaţie 

Criza şi lipsa politicilor pronataliste nu prea le dau ghes românilor la adus pe lume prunci. Dacă până la vârsta de 2 ani o mamă îşi poate creşte copilul cu o alocaţie de 200 de lei pe lună şi de un nivel al veniturilor egal cu 85% din ce câştiga înainte, după depăşirea acestei vârste tot ce mai primeşte de la stat e penibila sumă de 42 de lei (circa 10 euro), una dintre cele mai mici alocaţii din UE. 

Prin comparaţie, în Germania, alocaţia este de 184 de euro, în Irlanda 164 de euro, iar în Suedia 116 euro. „Nu cuantumul sumei este cel mai important, ci faptul că România nu are politici de armonizare a vieţii de familie cu profesia”, crede Oana Băluţă, preşedinta Centrului de Dezvoltare Curriculară şi Studii de gen FILIA. Femeile îşi părăsesc slujbele pentru că nici creşe nu sunt, iar la revenire constată că s-au deprofesionalizat. 

Datele oficiale arată că în mai, cele mai multe alocaţii se plăteau în Vaslui, Iaşi, Suceava şi Botoşani. „În Moldova se menţine modelul cultural cu mulţi copii, în medie 2-3”, explică sociologul Alfred Bulai. El adaugă că politicile pronataliste includ facilităţi fiscale şi discounturi la mărfurile pentru copii, însă astfel de politici nu sunt atractive pentru politicienii pentru că nu aduc voturi pe termen scurt. 

Indemnizaţii de creştere a copilului, obţinute cu acte falsificate: 52 de persoane, deferite justiţiei - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/indemnizatii-de-crestere-a-copilului-obtinute-cu-acte-falsificate-52-de-persoane-deferite-justitiei-11178001 
Un număr de 52 de persoane, între care un funcţionar bancar şi două angajate ale Agenţiei pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Bucureşti, au fost trimise în judecată într-un dosar privind indemnizaţii de creştere a copilului luate cu documente falsificate, prejudiciul fiind de aproape 1,4 milioane lei.
Procurorii Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism (DIICOT) - Structura Centrală au dispus trimiterea în judecată a 52 de inculpaţi, urmare destructurării unui grup infracţional organizat, specializat în săvârşirea infracţiunilor de înşelăciune, fals în înscrisuri sub semnătură privată şi spălare de bani, se arată într-un comunicat remis marţi agenţiei MEDIAFAX.

Potrivit anchetatorilor, Valerica Şapera şi Adrian Stere Şapera, persoane fără ocupaţie, împreună cu funcţionarul bancar Corina Doiniţa Cucerzan, Cornelia Cocoş şi Mioara Geantă, ultimele două funcţionare în cadrul Agenţiei pentru Plăţi şi Inspecţie Socială a Capitalei, au format un grup infracţional organizat având drept scop inducerea în eroare a Agenţiei, prin solicitarea şi obţinerea, pe baza unor documente falsificate, a unor indemnizaţii de creştere a copilului, pentru persoane care nu realizau niciun venit.

În acest dosar, s-au dispus măsuri asiguratorii asupra bunurilor mobile şi imobile ale inculpaţilor până la concurenţa sumei 1.396.817 lei, pentru care Agenţia pentru Plăţi şi Inspecţie Socială a Capitalei se constituie parte civilă.
Dosarul va fi judecat la Tribunalul Bucureşti.

Cod Galben de ploi, grindină şi vijelii în 18 judeţe, inclusiv în Bucureşti, până miercuri după-amiază – Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/213451-Cod-Galben-de-ploi-grindina-si-vijelii-in-18-judete-inclusiv-in-Bucuresti-pana-miercuri-dupaamiaza.html
Administraţia Naţională de Meteorologie /ANM/ a emis, marţi, atenţionare Cod Galben de ploi, grindină şi vijelii, valabilă începând cu orele 15:00, timp de 24 de ore, în 18 judeţe, inclusiv Municipiul Bucureşti.


Potrivit avertizării, în intervalul 30 iulie, ora 15:00 - 31 iulie, ora 15:00, vor fi intervale de timp cu instabilitate atmosferică accentuată în Moldova, Dobrogea şi în jumătatea estică a Munteniei. 

În aceste regiuni se vor semnala averse torenţiale, frecvente descărcări electrice, intensificări ale vântului ce trecător vor lua aspect de vijelie şi căderi de grindină. 

Cantităţile de apă vor depăşi local 25 l/mp. 

Fenomene similare se vor semnala şi în restul teritoriului, dar pe arii mai restrânse. 

Totodată, în partea de sud-est a teritoriului, în după-amiaza zilei de marţi, disconfortul termic se menţine deosebit de accentuat.

Avem mai mulţi şomeri decât au estimat autorităţile la începutul anului. La rectificarea bugetară vor fi majorate cheltuielile pentru aceştia - Adevărul
http://adevarul.ro/news/societate/cheltuieli-1_51f7739cc7b855ff56882835/index.html 

Cheltuielile cu asistenţa socială acoperite din bugetul pentru şomaj vor fi majorate cu 60 milioane lei. Astfel, vor fi achitate indemnizaţiilor de şomaj către un număr mediu anual de 158.000 şomeri, faţă de un număr mediu anual de 149.000 şomeri avuţi în vedere la începutul anului, când a fost elaborat bugetul.


Cheltuielile pentru asistenţa socială vor fi majorate la prima rectificare bugetară din acest an, care va fi aprobată, în cursul zilei de marţi, de către Guvern. 

Mai exact, bugetul revizuit al asigurărilor sociale de stat prevede majorarea cheltuielilor sistemului asigurărilor pentru şomaj cu 136 milioane lei, generată în principal de creşterea cu 60 milioane lei a cheltuielilor cu asistenţa socială.

Cheltuielile de la titlul „Asistenţă socială” se propun a fi majorate în vederea achitării indemnizaţiilor de şomaj pentru un număr mediu anual de 158.000 de şomeri, faţă de un număr mediu anual de 149.000 de şomeri avuţi în vedere la elaborarea bugetului pe anul curent, se arată în document. 

Nivelul indemnizaţiei medii lunare va fi păstrat la 487 lei. Astfel de indemnizaţii primesc angajaţii disponibilizaţi din companiile de stat.

Potrivit ministrului Muncii, Mariana Câmpeanu, „foarte multe persoane preferă să rămână în şomaj o perioadă maximă de timp decât să accepte, nu să caute, un loc de muncă”.

„Foarte multe persoane, trebuie să o recunosc, chiar dacă am să le supăr, preferă să rămână în şomaj o perioadă maximă de timp decât să accepte, nu să caute, să accepte un loc de muncă ce li se oferă. Coada cea mai mare era la vize ca să rămână în şomaj şi nu ca să stea la coadă să găsescă un loc de muncă şi, ca atare, după fiecare bursă a locurilor de muncă rămân multe locuri de muncă neocupate”, a declarat Câmpeanu.

Câmpeanu vrea programe care să reducă şomajul în rândul tinerilor

România se află sub media europeană în ceea ce priveşte şomajul tinerilor, ţara noastră înregistrând acum un indicator de circa 23,8 la sută, însă şi-a arătat temerea că, din cauza numărului mare de absolvenţi, care nu au luat examenul de bacalaureat şi care au început deja să solicite ajutor de şomaj, s-ar putea atinge „pragul de alarmă” de 25 la sută. 

Câmpeanu a adăugat că la nivelul Ministerului Muncii se încercă elaborarea unor programe menite să reducă şomajul la persoanele tinere, inclusiv pentru accesarea a cât mai multor fonduri europene prin programul „Garanţia pentru tineri”, ce se va aplica din ianuarie 2014 şi care are un buget de opt miliarde de euro, la nivelul întregii Uniuni Europene.


1 miliard de lei pentru Ministerul Sănătăţii la rectificarea bugetară. Banii vor merge către plata medicamentelor - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/ministerul-sanatatii-1_51f77981c7b855ff56884a4f/index.html
Ministerul Sănătăţii va beneficia de o alocare suplimentară de aproape 1 miliard de lei la rectificarea bugetară. Anunţul a fost făcut de premierul Victor Ponta, care a explicat că va acoperi, astfel, o neîncasare de 500 de milioane din taxa clawback şi adăugând în mod concret 570 de milioane de lei către CNAS pentru plata medicamentelor şi a serviciilor.

„Tot la Ministerul Sănătăţii, aproximativ 90 de milioane de lei vor fi alocaţi pentru continuarea proiectelor finanţate de către Banca Mondială, de BEI şi BERD, mai concret - vreau să fie clar pentru toată lumea la ce mă refer - e programul de maternităţi, care se află în diferite stadii de realizare, unele chiar au fost finalizate şi n-au fost recepţionate, altele mai au nevoie de 15-20% pentru a fi finalizate, 90 de milioane de lei vom aloca mâine special pentru acest program”, a declarat Victor Ponta.



Maternităţi reabilitate cu bani de la Banca Mondială 

De altfel, Ministerul Sănătăţii a pus în dezbatere publică un proiect de lege prin care patru maternităţi din zona Moldovei vor fi reabilitate cu bani de la Banca Mondială.

Unităţile medicale care vor primi finanţare pentru reparaţii sunt din zona Moldovei. Mai exact, este vorba de Spitalul Judeţean de Urgenţă „Sfântul Ioan cel Nou” din Suceava, Spitalul de Obstetrică Ginecologie Botoşani, Spitalul Municipal Rădăuţi şi Spitalul Judeţean de Urgenţă Piatra Neamţ.


Ministerul Sănătăţii intenţionează să reabiliteze 20 de maternităţi în acest an, dintr-un total de 63 de astfel de unităţi existente la nivel naţional.

România, primul loc în UE la mortalitatea infantilă 

România se menţine pe primul loc în Uniunea Europeană în ceea ce priveşte rata mortalităţii infantile, de 9,4 la 1.000 de copii născuţi vii, cauza principală fiind naşterile premature, potrivit datelor furnizate de „Salvaţi Copiii”, organizaţie care a dotat cu echipamente medicale mai multe maternităţi şi secţii de neonatologie din ţară. 

Potrivit sursei citate, o treime din aceste decese pot fi prevenite prin dezvoltarea programelor suport pentru mame şi copii, dar şi prin dotarea maternităţilor, secţiilor de nou-născuţi cu echipemente medicale performante.



