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PROIECT Ministerul Sănătăţii - Spitalele publice vor putea avea secţii private, în care medicii să lucreze după program - Gândul
http://www.gandul.info/stiri/proiect-ministerul-sanatatii-spitalele-publice-vor-putea-avea-sectii-private-in-care-medicii-sa-lucreze-dupa-program-11187812
Spitalele publice vor putea organiza clinici sau secţii private, în care medicii să poată lucra după programul de lucru din unitatea de stat, prevede proiectul privind salarizarea doctorilor, care va fi lansat în dezbatere publică de Ministerul Sănătăţii.

"Vorbim despre un proiect privind creşterea veniturilor medicilor, prin care urmărim creşterea veniturilor acestora, dar şi reducerea exodului, pornind de la principiul fundamental din sănătate, respectiv acela că singurii care aduc bani în sistem sunt doctorii. Potrivit noului proiect, medicul va fi obligat să opteze dacă lucrează cu normă întreagă, respectiv şapte ore, în spitalul public. În cazul în care a optat să lucreze în spitalul public cu normă întreagă, atunci în aceeaşi unitate sanitară va putea lucra peste programul de lucru, în sistem privat", a explicat, miercuri, ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu. 

O altă opţiune a medicului ar fi să lucreze doar câteva ore în spitalul public, iar în rest, într-o unitate sanitară privată. "Aşadar, medicul care nu vrea să lucreze în sistemul public cu normă întreagă va face publică decizia şi atunci va avea dreptul să lucreze într-un spital privat, în cel de stat rămânând doar cu normă redusă", a mai spus ministrul Sănătăţii, într-o conferinţă de presă în care a vorbit despre proiectele legislative privind reforma în sistem.

În aceste condiţii, pentru medicii care aleg prima variantă, respectiv aceea de a fi cu normă întreagă la stat, spitalele vor pune la dispoziţia lor secţii sau paturi private.

"Fiind vorba despre un sistem privat, consultaţiile în aceste secţii vor fi plătite de către pacient, în mod direct, sau prin asigurările private ale acestuia. Tariful perceptul de unitate sanitară pentru secţia sau paturile private vor fi afişate. O cotă din tariful pe care îl încasează medicul îl pune la dispoziţia echipei cu care lucrează, iar o parte, spitalului", a mai precizat ministrul Sănătăţii.

Nicolăescu a subliniat că toată activitatea privată din spitalul public se desfăşoară în afara programului de lucru, acest model funcţionând cu succes, de zeci de ani, în spitalele publice din Franţa.

Din suma încasată de către medic, 60% rămâne acestuia, 30% va reveni echipei medicale, iar 10%, spitalului, a mai spus ministrul, precizând că numărul paturilor private nu va putea depăşi 20% din totalul celor publice.

Potrivit lui Nicolăescu, acest proiect va fi aplicat mai întâi în sistem pilot, în primul semestru din 2014.

"De astăzi (miercuri - n.r.), proiectul va fi pus în dezbatere publică pentru 30 de zile. După aceea, vor fi analizate observaţiile primite, iar de la 1 septembrie proiectul îşi va urma traseul, astfel încât până la sfârşitul anului să se poată face evaluările şi modificările astfel încât, atunci când intră în vigoare, să fie un proiect bun", a mai spus Eugen Nicolăescu.

În aprilie, ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, declara, în emisiunea "După 20 de ani" de la Pro TV, că salariul de bază al unui medic primar din sistemul public este de 1.800 de lei, însă, printr-o nouă lege ce ar putea fi aplicată din 1 ianuarie 2014, ar putea ajunge la peste 1.000 de euro.

Nicolăescu a mai spus atunci că proiectul actului normativ respectiv vizează "excluderea medicului din sistem bugetar", adică acesta "să nu mai fie funcţionar public şi să trăiască cu grila respectivă".

"Lucrăm la noul proiect de lege privind plata după performanţă şi competitivitate. Acest proiect este în fază foarte avansată. Astăzi, spunem că un medic lucrează într-un spital public, atât. Este medic primar, are 1.800 de lei. Este de râs. Dacă mai are timp, poate avea şi un cabinet privat sau poate să lucreze la un spital privat, două-trei ore. Dar, din păcate, sunt foarte multe cazuri când un medic din sistemul public stă două ore în spitalul public şi pleacă în două-trei cabinete. Dar problema este că îşi plimbă pacientul din sistemul public către cel privat, în acesta din urmă se rezolvă cazurile simple, iar dacă este de tratat, revine cu el în sistemul public", a adăugat demnitarul.

Ministrul Sănătăţii a explicat, în acelaşi context, că prin noua lege, medicii pot avea garanţia că muncesc în spitalul public câte şapte ore şi primesc 3.000 de lei. "Medicii pot avea garanţia că muncesc în spitalul public câte şapte ore, cât prevede Codul muncii, şi primesc 3.000 de lei. Dar, dacă vrei să fii numai angajatul spitalului public, poţi să vii să lucrezi suplimentar în nişte paturi private sau secţii private şi îţi completezi veniturile", a mai spus Nicolăescu, precizând că noua reglementare va permite medicilor să opteze pentru ceea ce doresc.

Pacienţii asiguraţi vor avea acelaşi pachet de bază ca cei neasiguraţi - Puterea
http://www.puterea.ro/social/pacientii-asigurati-vor-avea-acelasi-pachet-de-baza-ca-cei-neasigurati-76252.html
Pachetul de bază în sănătate va fi pus în dezbatere publică în 30 septembrie şi va fi asumat de Guvern, iar de acesta trebuie să beneficieze atât cetăţenii asiguraţi, cât şi cei neasiguraţi. Componentele de bază ale pachetului sunt: servicii de medicină preventivă, servicii de urgenţă, costurile acoperind activităţile SMURD, ambulanţă, unitate de primiri ugenţă, centru de primiri urgenţă. 
Totodată, pacienţii vor beneficia de servicii în cadrul programului naţional de sănătate, respectiv acces la programul de cancer, diabet, transplant, boli rare şi altele, a adăugat ministru. De asemenea, pacienţii vor avea acces la medicina de familie, ambulatoriu de specialitate, acesta din urmă urmând să preia gradual cea mai mare parte a serviciilor medicale acordate în spital.

Vârstnicii din sectorul 6 vizitează joi Mănăstirea Vladimireşti - Puterea
http://www.puterea.ro/social/varstnicii-din-sectorul-6-viziteaza-joi-manastirea-vladimiresti-76240.html
90 de persoane vârstnice din sectorul 6 vor vizita joi Mănăstirea Vladimireşti din judeţul Galaţi. Participanţii sunt beneficiari ai Clubului Seniorilor Plevnei şi Clubului Seniorilor Ghencea. 
Excursia, al cărei program include vizitarea complexului mănăstiresc şi o masă în incinta ei, face parte din ansamblul serviciilor sociale specifice, puse la dispoziţia persoanelor vârstnice domicliate pe raza sectorului. Ctitorită în anul 1938, Mănăstirea Vladimireşti adăposteşte 106 icoane vechi din secolele XVIII-XIX. Tot aici se păstrează crucea de lemn sau „crucea din porumb”  cu care s-a însemnat locul Sfântului Altar la arătarea semnului dumnezeiesc precum şi icoana Maicii Domnului făcătoare de minuni cu trei mâini.

Salariile bugetarilor ar putea creste cu aproape 4% de la 1 ianuarie 2014 - MondoNews
http://www.mondonews.ro/salariile-bugetarilor-ar-putea-creste-cu-aproape-4-de-la-1-ianuarie-2014/
Salariile bugetarilor ar putea creste cu aproximativ 4 procente, de la 1 ianuarie 2014, insa masura se afla deocamdata la nivel de varianta de lucru si nu de decizie, a declarat ministrul pentru Buget, Liviu Voinea, la RTV.
“La nivel de intentie se doreste cresterea anvelopei totale de salarii, anul viitor, dar undeva in jurul ratei inflatiei. E o varianta de lucru, nu e o decizie luata”, a declarat Voinea.

Propunerile privind majorarea salariala si categoriile la care va fi aplicata urmeaza a fi negociata cu delegatia Fondului Monetar International (FMI), in baza noului acord care se va semna. Cel mai probabil, o decizie in acest sens va fi luata in toamna, cand se va contura bugetul pentru 2014.

“Modul in care o eventuala crestere care nu e batuta in cuie va fi distribuita ramane la latitudinea Guvernului impreuna cu partenerii internationali. Adica daca se da numai la anumite categorii, daca se imparte echilibrat pentru toata lumea sau se da la anumiti ordonatori de credit”, a adaugat Liviu Voinea.

La randul sau, ministrul Muncii Mariana Campeanu a explicat, tot la RTV, ca Executivul are in vedere cresterea salariilor mici in 2014, precum si inghetarea salariilor mari. Vizati de cresterea salariala ar putea fi profesorii sau medicii rezidenti.

“Cresterile care se vor face si vor fi aprobate prin buget se vor da in special pentru salariile mici. E vorba de salarii mici cum au profesorii, cum au medicii rezidenti, cum au functionarii publici, care au salarii de 1.200″, a explicat ministrul Muncii.

FORT: Pensionarii ar putea pierde reducerile pentru transportul în traficul naţional - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/213715-FORT-Pensionarii-ar-putea-pierde-reducerile-pentru-transportul-in-traficul-national.html
Federaţia Operatorilor Români de Transport (FORT) a anunţat miercuri, printr-un comunicat, că ar putea anula transportul gratuit sau la tarife reduse practicat în cazul pensionarilor şi al categoriilor sociale defavorizate.


'În urma răspunsului primit de la Ministerul Muncii, respectiv de la Ministerul Transporturilor, în ceea ce priveşte plata arieratelor faţă de operatorii de transport pasageri, membrii federaţiei iau în calcul din nou anularea transportului gratuit sau la tarife reduse pentru pensionari şi categoriile sociale defavorizate. Noi am atras atenţia, în nenumărate rânduri, asupra faptului că datoriile Ministerului Transporturilor se acumulează, iar bugetul este din ce în ce mai redus. În momentul de faţă, ministerul are datorii restante din luna iulie 2012 faţă de operatorii de transport', se arată în comunicatul citat. 

Potrivit conducerii FORT, atât timp cât nu există buget pentru acoperirea acestor arierate, Guvernul trebuie să renunţe să facă protecţie socială pe 'spinarea agenţilor economici din transporturi'. 

'Pe fondul diminuării bugetului Ministerului Transporturilor, este din ce în ce mai clar că nu există şanse ca aceste arierate să fie achitate, fapt ce conduce la refuzul transportatorilor de a mai acorda reduceri şi gratuităţi', se mai spune în comunicat. 

Şomajul a atins cel mai înalt nivel din ultimii trei ani. Iar marile companii încă nu au trecut la disponibilizările anunţate - Adevărul

 http://adevarul.ro/news/societate/ins-1_51f8cbb4c7b855ff568e2a0e/index.html 
Numărul şomerilor din România a atins cote alarmante, dat fiind faptul că rata şomajului nu a mai fost la fel de mare ca în această lună din martie 2010, când atinsese tot un nivel de 7,6%. Potrivit cifrelor Institutului Naţional de Statistică (INS), la ora actuală sunt peste 736.000 de şomeri la noi în ţară, cei mai mulţi din ultimii trei ani.

În plus, anul acesta companii precum Poşta Română, CFR, precum şi cele din domeniul energetic au anunţat că vor da oameni afară. Ceea ce înseamnă că numărul şomerilor va creşte şi mai mult. 

Mai precis, Poşta Română urmează să disponibilizeze un număr de 3.650 de salariaţi, adică 11,4% din personal. Persoanele care vor rămâne fără un loc de muncă vor primi, în funcţie de vechime, între trei şi 30 de salarii compensatorii. La ora actuală, Poşta Română are circa 32.000 de salariaţi.

Restructurări în masă 
La CFR Marfă restructurările de personal se vor face prin disponibilizări voluntare. Şi de aici urmează să fie daţi afară câteva mii de oameni. 

Potrivit INS, în doar o lună au fost înregistraţi 16.000 de şomeri. De altfel, pe sexe, rata şomajului pentru bărbaţi o depăşeşte pe cea a femeilor.

Numărul şomerilor (în vârstă de 15-74 ani), estimat pentru luna iunie din anul curent este de 736.000 de persoane, în creştere atât faţă de luna precedentă (720.000) cât şi faţă de aceeaşi lună din anul precedent (710.000).

Mai mulţi şomeri decât au estimat autorităţile 

Totodată, autorităţile au luat decizia de a majora cheltuielile cu asistenţa socială acoperite din bugetul pentru şomaj, întrucât în România sunt mai mulţi şomeri decât s-a estimat la începutul anului. 

Prin urmare, bugetul revizuit al asigurărilor sociale de stat prevede majorarea cheltuielilor sistemului asigurărilor pentru şomaj cu 136 milioane lei, generată în principal de creşterea cu 60 milioane lei a cheltuielilor cu asistenţa socială. 

În ceea ce priveşte nivelul indemnizaţiei medii lunare va fi păstrat la 487 lei. Astfel de indemnizaţii primesc angajaţii disponibilizaţi din companiile de stat.

Luna trecută, cele mai ridicate niveluri ale ratei şomajului au fost în judeţele Vaslui (9,63%), Teleorman (9,39%), Mehedinţi (9,01%), Dolj (8,89%), Galaţi (8,56%), Buzău (7,89%) şi Gorj (6,99%), potrivit Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM).

Zeci de construcţii din Sectorul 6 au fost demolate. Proprietarii nu aveau autorizaţii - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/zeci-constructii-sectorul-6-fost-demolate-proprietarii-nu-aveau-autorizatii-1_51f90ce0c7b855ff568f894e/index.html
Primăria Sectorului 6 a anunţat că 19 construcţii provizorii cu destinaţie comercială amplasate în apropierea Bulevardului Constructorilor, Calea Crângaşi şi Şoseaua Virtuţii au fost dezafectate.

Poliţiştii din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6– Serviciul Disciplină în Construcţii şi Afişaj Stradal, alături de mai multe echipe ale Administraţiei Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6, au început, miercuri, demolarea cabinelor din lemn şi a construcţiilor care nu deţineau avize de amplasare, autorizaţii de construire sau autorizaţii de funcţionare eliberate de Primăria Sectorului 6. 

Dezafectarea acestora a fost făcută în urma somaţiilor aplicate celor vizaţi de către inspectorii din cadrul primăriei. Totodată, au fost efectuate şi acţiuni de igienizare şi salubrizare a zonei.

„Ori de câte ori va fi nevoie, se va interveni acolo unde există nereguli. Acţiunea de dezafectare a celor 19 construcţii derivă din lipsa avizelor şi a autorizaţiilor de construire şi funcţionare, precum şi a nerespectării cerinţelor de întreţinere a zonei”, a declarat primarul Sectorul 6, Rareş Mănescu.


