Revista Presei

02 august 2013
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Evenimentul Zilei
	Abuzuri în lanţ faţă de copii, în creşe

	2
	Mediafax
	Ministrul Muncii, către persoane cu dizabilităţi: Veţi mai avea mult de pedalat pentru normalitate

	3
	Adevărul
	Ministrul Muncii va cere tuturor ministerelor să facă publică lista cu angajaţi cu dizabilităţi

	3
	Agerpres
	Mariana Câmpeanu: Urmărim ca tinerii să nu devină o categorie vulnerabilă


Abuzuri în lanţ faţă de copii, în creşe - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/Abuzuri-n-lan-fa-de-copii-n-cree-1050406.html
Cazul băieţelului din Suceava, care a fost luat de la creşă cu smocuri de păr lipsă, a făcut şi alţi părinţi, ai căror copii au fost agresaţi, să vorbească. Salariile mici nu justifi că tratamentul inuman, cred experţi în protecţia copilului.


Bianca Ripan din Suceava este una dintre mămicile care a ţinut să îşi expună public păţania cu fetiţa ei, după ce a văzut cazul băieţelului care a fost abuzat în aceeaşi Creşă Nr. 1 din Suceava. 

Ea a postat o poză cu micuţa ei, luată cu vânătăi mari pe faţă de la creşă. „M-am simţit foarte vinovată când am văzut cazul acestui copil, pentru că nu am făcut nimic atunci. Nu-mi doream decât să nu se lase cu urmări (lovitura fiind la cap...), să mă asigur că este bine. Am cedat la rugăminţi şi promisiuni din partea lor, cum că acea femeie nu va mai avea niciodată în grijă copii...şi regret enorm!”, scrie mama în mesajul postat public. 

Însă, în urma incidentului similar petrecut în creşă, şi-a schimbat părerea şi a decis să facă inclusiv reclamaţie la poliţie. 

Ea susţine că ar mai fi şi alte cazuri asemnătoare, însă părinţii aleg să tacă pentru că creşa în cauză este singura care funcţionează pe timp de vară. „Dar oare....merită copiii noştri aşa ceva? Împreună, încă mai putem face ceva!”, este îndemnul Biancăi. 

Experţii în protecţia copilului recomandă ca orice incident de acest tip să fie reclamat. „Mutaţi copilul şi depuneţi plângeri! Altfel, persoana în cauză va proceda la fel şi cu alt copil”, afirmă Cătălina Florea, director executiv la Asociaţia Telefonul Copilului. 

Chiar dacă salariile în Educaţie sunt mici şi stresul e mare, violenţele asupra copiilor nu se justifică. „Dacă eşti nemulţumit, părăseşti domeniul”, este recomandarea ei. 

Asistenta bătăuşă va pleca 

Ieri, Creşa Nr. 1 din Suceava a fost vizitată de poliţişti, după sesizarea făcută de Cecilia Parascanu, al cărei băieţel de trei ani a venit acasă cu părul smuls de asistenta medicală a instituţiei. „Poliţia e aici şi anchetează. Pot să vă spun că angajata nu va mai rămâne în unitate”, ne-a declarat directoarea creşei, Daniela Câmpan. Mama susţine că băieţelul a fost agresat şi în alte dăţi, în aceeaşi unitate de învăţământ. 

Ministrul Muncii, către persoane cu dizabilităţi: Veţi mai avea mult de pedalat pentru normalitate - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/ministrul-muncii-catre-persoane-cu-dizabilitati-veti-mai-avea-mult-de-pedalat-pentru-normalitate-11191294 


Doi biciclişti, între care unul nevăzător, au străbătut 42 de oraşe din România, pentru a promova normalitatea ca atitudine faţă de dizabilitate şi i-au promis, joi, ministrului Muncii, Mariana Câmpeanu, că nu se vor opri aici, demnitarul replicând că mai au încă mult de pedalat pentru normalitate.
Cei doi biciclişti - Florin Georgescu, persoană cu un deficit senzorial, absolvent al Facutăţii de Psihopedagogie din Bucureşti şi doctor în psihologie, şi Butu Arnold Csaba, persoană nevăzătoare care a participat la Jocurile Paralimpice de la Beijing - au pedalat pe biciclete, în tandem, prin 21 de judeţe, în cadrul campaniei "Dărâmăm ziduri pentru a construi punţi", al cărei scop a fost promovarea normalităţii ca atitudine faţă de dizabilitate.

Ei au ajuns, joi, în Bucureşti, unde au dărâmat un zid simbolic al dizabilităţii, în prezenţa ministrului Muncii, Mariana Câmpeanu.

Cei doi biciclişti i-au transmis demnitarului că persoanele cu dizabilităţi întâmpină încă probleme majore şi că demersurile lor, pentru sensibilizare în scopul schimbării atitudinii sociale privind persoanele cu dizabilităţi, în special în ceea ce priveşte potenţialul de ocupare, vor fi continuate.

Ministrul Muncii va cere tuturor ministerelor să facă publică lista cu angajaţi cu dizabilităţi - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/ministrulmuncii-cere-tuturor-ministerelor-faca-publica-lista-cuangajati-dizabilitati-1_51fa49f4c7b855ff56958e55/index.html 
Toate ministerele vor fi obligate să facă public numărul de angajaţi cu handicap din structurile lor. Aşa a declarat ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, la închiderea unei campanii de senisibilizare a populaţiei în ceea ce priveşte persoanele cu dizabilităţi.

Câmpeanu a explicat că va cere acest lucru ministerelor, întrucât acestea trebuie să fie un exemplu pentru restul angajatorilor. „După ce acest lucru se va întâmpla în cadrul ministerelor, atunci vom putea vorbi de exemple şi vom putea ieşi în faţa oamenilor să le spunem că trebuie să angajăm persoane cu dizabilităţi. Dar, în primul rând, va trebui să facem noi”, a spus Mariana Câmpeanu, citată de Mediafax.

Potrivit legii, orice companie cu cel puţin 50 de angajaţi are obligaţia de a angaja persoane cu dizabilităţi într-un procent de cel puţin 4%. 

Autorităţile şi instituţiile publice, persoanele juridice, publice sau private care nu angajează persoane cu handicap pot opta pentru plata lunară către bugetul de stat a unei sume reprezentând 50 la sută din salariul de bază minim brut pe ţara înmulţit cu numărul de locuri de muncă în care nu au angajat persoane cu handicap sau pentru achiziţionarea de produse sau servicii realizate prin propria activitate a persoanelor cu handicap angajate în unităţile protejate autorizate, pe bază de parteneriat, în sumă echivalentă cu suma datorată la bugetul de stat.

În Bucureşti sunt aproximativ 53.000 de persoane adulte cu handicap, dintre care doar 4.357 sunt active pe piaţa muncii.

Mariana Câmpeanu: Urmărim ca tinerii să nu devină o categorie vulnerabilă - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/214017-Mariana-Campeanu-Urmarim-ca-tinerii-sa-nu-devina-o-categorie-vulnerabila.html 
Transpunerea la nivel naţional a 'Garanţiei pentru tineri', proiect european în valoare de circa 6 milioane de euro, îi vizează pe tinerii care au absolvit o formă de învăţământ şi nu reuşesc să-şi găsească o formă de ocupare, evitându-se astfel ca aceştia să devină o categorie vulnerabilă, a declarat joi, pentru AGERPRES, ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu.


'Un tânăr care a absolvit o formă de învăţământ şi nu-şi găseşte o formă de ocupare, în următoarea perioadă, riscă să se transforme într-un şomer de lungă durată, o persoană care suportă un risc de excludere şi tocmai acest lucru vrem să-l evităm. Urmărim ca tinerii să nu devină o categorie vulnerabilă', a afirmat ministrul Muncii. 

În continuare, Mariana Câmpeanu s-a referit la transpunerea 'Garanţiei pentru tineri'- o acţiune cu un buget în valoare de 6 milioane de euro care, în perioada 2014-2020, va ajuta ţările din Uniunea Europeană, deci şi România, să le ofere tinerilor un loc de muncă sau acces la educaţie, programe de formare sau reconversie, în termen de patru luni de la finalizarea studiilor. 

'Legislaţia românească are deja prevăzute o serie de măsuri în această direcţie, dar trebuie să consolidăm capacitatea instituţională de a le pune în practică, de a le transpune la nivel naţional. Este deci nevoie de o colaborare mai strânsă cu Ministerul Educaţiei Naţionale şi autorităţile locale, în primul rând pentru a identifica persoanele respective, dar şi pentru a adapta măsurile prevăzute de legislaţia actuala la situaţiile concrete. Nu în ultimul rând, contăm pe colaborarea cu angajatorii pentru că de aceştia depinde, totuşi, încheierea contractelor de muncă', a adăugat ministrul Muncii. 

Potrivit prevederilor legale, tinerii care au obţinut o diplomă sau un certificat de studii, în una dintre instituţiile de învăţământ gimnazial, profesional, special, liceal, postliceal sau superior, de stat ori particular, autorizat sau acreditat în condiţiile legii, pot beneficia de informare şi consiliere profesională. De asemenea, pot opta pentru mediere în vederea identificării unui loc de muncă sau pentru formare profesională gratuită prin programe care asigură iniţierea, calificarea, recalificarea, perfecţionarea, specializarea, facilităţi financiare. Este însă necesară însă înregistrarea la agenţia pentru ocuparea forţei de muncă din raza de domiciliu sau reşedinţă. 

Pe de altă parte, absolvenţii unei forme de învăţământ pot beneficia de indemnizaţie de şomaj dacă în termen de 60 de zile de la absolvire s-au înregistrat la agenţia pentru ocuparea forţei de muncă din raza de domiciliu sau de reşedinţă sau la un furnizor de servicii specializate şi dacă nu au reuşit să se încadreze în muncă. 


Un număr de 8.973 absolvenţi aflaţi în căutarea unui loc de muncă s-au înregistrat la Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM), de la începutul anului şi până în prima parte a lunii trecute.
