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CLICK
Cum să-ţi mai laşi copilul la creşă? Îngrijitoarea i-a smuls părul din cap!
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Copilul are zone fără păr pe cap

O îngrijitoare de la singura creşă din municipiul Suceava este acuzată că a lovit şi i-a smuls părul din cap unui băieţel de trei ani. Săptămâna trecută, joi, 25 iulie, băieţelul de trei ani a acuzat dureri de cap, după ce a fost luat de părinţi de la Creşa nr. 1 Suceava, singura astfel de instituţie de oraş.

 Copilul era traumatizat, iar în partea dreaptă a capului prezenta semne vizibile că i-a fost smuls părul din cap. Printre lacrimi, băieţelul i-a povestit mamei că a fost tras de păr de o angajată a creşei. Este vorba de Crina Herghelegiu, îngrijitoare la creşă. Angela Parascanu, mama copilului, a făcut chiar a doua zi o plângere la conducerea creşei, la poliţie şi a luat şi certificat medico-legal care confirmă agresiunea. Şi alţi părinţi acuză personalul creşei că le-ar fi agresat copiii. 

O altă mamă povesteşte: „Şi noi am păţit-o la acea creşă! Nu mi-am recunoscut propriul copil, dacă vă puteţi închipui asta!! Era tot capul umflat şi abia se zăreau ochişorii. Am aflat apoi că a fost dată cu capul de calorifer! Un alt băieţel a fost rănit pe amigdale de la lingura care i-a fost împinsă în gura cu mâncare, în aşa hal... Regret că atunci nu am depus plângere, dar directoarea m-a rugat să nu o fac şi mi-a promis că niciodată acea femeie nu va mai sta cu copiii, spunându-mi că o va muta la curăţenie", scrie, pe Facebook, Bianca Rîpan. 

CRONICA ROMANA

Tragedie în Lacul Morii din Capitală
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Un băiat în vârstă de 15 ani s-a înecat, duminică după-amiază, în Lacul Morii din Capitală, trupul acestuia fiind scos din apă de scafandri, a declarat pentru Mediafax purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă (ISU) Bucureşti, Daniel Vasile.

Incidentul a fost sesizat la numărul de urgenţă 112 în jurul orei 17.30, la faţa locului fiind trimise un echipaj de scafandri şi unul de prim ajutor, a spus Daniel Vasile.

Scafandrii l-au scos pe băiat din apă şi s-a încercat resuscitarea acestuia, însă echipajul de prim ajutor nu a mai putut să îl salveze, fiind declarat decesul.

Din păcate, temperaturile caniculare fac ca foarte multe persoane să facă baie în lacurile din Capitală şi nu numai. De aici şi până la producerea unor evenimente tragice este numai un pas!

EVZ

Asistentă maternală: "Nu îmi luaţi copiii la orfelinat"

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/daniela-serb-2.html" Daniela Șerb
O mamă socială din Braşov, care e în pragul pensionării, e forţată să renunţe şi la cei doi copii pe care îi creşte din primii ani de viaţă. Statul îi lasă doar dacă renunţă la salariu.




Eugenia Florea, 59 de ani, din Braşov, lucrează de mai bine de 10 ani ca asistentă maternală. Prin mâna ei au trecut mai mulţi copii, pe care i-a crescut cu acelaşi drag şi aceeaşi atenţie pe care a avut-o pentru fiicele ei biologice. „Nu am făcut nicio diferenţă. Îmi sunt dragi copiii şi m-am străduit să fac tot ce pot pentru a-i creşte aşa cum trebuie”, povesteşte Eugenia. 

Anul viitor, femeia ar urma să iasă la pensie, dar ar vrea să amâne acest moment pentru că are în asistenţă maternală doi copii: un băiat de aproape 13 ani pe care îl creşte de la un an şi jumătate şi o fetiţă de 7 ani, pe care a luat-o în grijă încă de când avea trei luni. „Băiatul este sportiv, face arte marţiale. Are 10 medalii şi o mulţime de diplome. Cu fetiţa am început lecţiile de gimnastică ritmică”, spune cu mândrie mama socială. 

Înapoi în centrul de plasament 
Asistentei maternale i s-a spus că după pensionarea ei, băiatul ar urma să ajungă într- un centru de plasament din oraşul Victoria, despre care femeia nu a auzit lucruri prea grozave. „Băiatul împlineşte în ianuarie 13 ani şi nu vreau să ajungă într-un centru de plasament unde să stea până la majorat. Vreau să-l ţin la mine, să-l cresc până la 18 ani şi chiar după această vârstă. Nu m-ar incomoda. Toată familia mea este de acord. Eu am două fete, una de 26 de ani, plecată de trei ani în Canada, şi alta care face un masterat în kinetoterapie şi nu ştiu cât va mai rămâne şi ea în ţară. Niciuna nu are copii. De înfiat, nu pot să-l înfiez pe băiat. Copilul a avut o ocazie de adopţie acum 7-8 ani, dar familia lui naturală n-a vrut. Acum are aproape 13 ani şi părinţii adoptivi vor, de regulă, copii de vârstă mică”, explică asistenta maternală. 

Mama naturală „îl iubeşte, dar nu-l vrea” 
Potrivit acesteia, mama biologică a băiatului „îl iubeşte, dar nu-l vrea”. Mama ar fi, după declaraţiile bunicii băiatului, plecată în Spania unde ar mai avea un copil cu un alt bărbat, iar din familia rămasă în ţară nu-l vizitează decât bunica: „Vine o dată la câteva luni cu un kilogram de caise, iar bunicul lui nu l-a văzut niciodată. Eu am făcut tot ce am putut pentru acest copil şi vreau să ajungă cineva în viaţă”. 

„O sunau chiar şi din penitenciar” 

În schimb, relaţia cu familia biologică a fetiţei este foarte bună: „Este o fetiţă romă, foarte frumoasă şi foarte deşteaptă. Părinţii ei au fost închişi, dar o sunau chiar şi din penitenciar. Acum vin să o vadă, dar nu o pot lua acasă pentru că nu au cum s-o întreţină. Nimeni nu vrea să-i angajeze pentru că au făcut închisoare”, mai povesteşte femeia. 

Invitată să găsească sponsorizare 

Potrivit legislaţiei în vigoare, plasarea copilului într-un centru ar trebui să fie ultima soluţie. Însă, şansele ca asistenta maternală să-şi prelungească contractul de muncă şi după pensionare sunt nule. „Este exclus să mai primească salariu. Dar îi poate păstra pe copii în plasament, iar în acest caz suma pe care o va primi, lunar, va fi de 130 de lei pentru fiecare copil (42 de lei alocaţia, 97 de lei indemizaţie de plasament”, au explicat experţi în domeniu. 

Asistenta maternală câştigă acum circa 1.000 lei pe lună din salariu pe lângă care mai primeşte o indemnizaţie de hrană de 15 lei pe zi, plus alte 200 de lei, odată la trei luni, pentru hainele copiilor. Găsirea unor parteneriate private, a unor fundaţii sau persoane care să susţină financiar creşterea copiilor, ar fi una dintre soluţiile aplicabile în acest caz, potrivit surselor din sistem. Reprezentanţii direcţiei pentru Protecţia Copilului Braşov nu au putut fi contactaţi pentru a-şi exprima părerea. 

Abuzuri în lanţ faţă de copii, în creşe

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/daniela-serb-2.html" Daniela Șerb
Cazul băieţelului din Suceava, care a fost luat de la creşă cu smocuri de păr lipsă, a făcut şi alţi părinţi, ai căror copii au fost agresaţi, să vorbească. Salariile mici nu justifi că tratamentul inuman, cred experţi în protecţia copilului.

· 


· 


Bianca Ripan din Suceava este una dintre mămicile care a ţinut să îşi expună public păţania cu fetiţa ei, după ce a văzut cazul băieţelului care a fost abuzat în aceeaşi Creşă Nr. 1 din Suceava. 

Ea a postat o poză cu micuţa ei, luată cu vânătăi mari pe faţă de la creşă. „M-am simţit foarte vinovată când am văzut cazul acestui copil, pentru că nu am făcut nimic atunci. Nu-mi doream decât să nu se lase cu urmări (lovitura fiind la cap...), să mă asigur că este bine. Am cedat la rugăminţi şi promisiuni din partea lor, cum că acea femeie nu va mai avea niciodată în grijă copii...şi regret enorm!”, scrie mama în mesajul postat public. 

Însă, în urma incidentului similar petrecut în creşă, şi-a schimbat părerea şi a decis să facă inclusiv reclamaţie la poliţie. 

Ea susţine că ar mai fi şi alte cazuri asemnătoare, însă părinţii aleg să tacă pentru că creşa în cauză este singura care funcţionează pe timp de vară. „Dar oare....merită copiii noştri aşa ceva? Împreună, încă mai putem face ceva!”, este îndemnul Biancăi. 

Experţii în protecţia copilului recomandă ca orice incident de acest tip să fie reclamat. „Mutaţi copilul şi depuneţi plângeri! Altfel, persoana în cauză va proceda la fel şi cu alt copil”, afirmă Cătălina Florea, director executiv la Asociaţia Telefonul Copilului. 

Chiar dacă salariile în Educaţie sunt mici şi stresul e mare, violenţele asupra copiilor nu se justifică. „Dacă eşti nemulţumit, părăseşti domeniul”, este recomandarea ei. 

Asistenta bătăuşă va pleca 

Ieri, Creşa Nr. 1 din Suceava a fost vizitată de poliţişti, după sesizarea făcută de Cecilia Parascanu, al cărei băieţel de trei ani a venit acasă cu părul smuls de asistenta medicală a instituţiei. „Poliţia e aici şi anchetează. Pot să vă spun că angajata nu va mai rămâne în unitate”, ne-a declarat directoarea creşei, Daniela Câmpan. Mama susţine că băieţelul a fost agresat şi în alte dăţi, în aceeaşi unitate de învăţământ. 
Viaţa în scaunul cu rotile: "Colegii mei imobilizaţi m-au readus la viaţă"

Autor:  
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Rămas paralizat în urma unui plonjon în apă, George Ivanof, 34 de ani, a reînvăţat să trăiască de la alţi români în scaune rulante. Acum, îşi câştigă pâinea ajutând alte persoane cu dizabilităţi.




O glumă între prieteni s-a transformat într-o tragedie cumplită pentru gălăţeanul George Ivanof. „Acum 14 ani, eram la plajă cu prietenii pe malul Siretului. Am sărit în apă de la mică înălţime şi asta a fost. Mi-am rupt gâtul”, povesteşte tânărul de 34 de ani. Un an a stat în spital fără să-şi poată mişca mâinile sau picioarele: „Dintr-un tânăr căruia îi plăcea sportul, făcea culturism, era pasionat de construcţii m-am transformat într-un infirm. 

Un an, mama şi fraţii mei m-au hrănit cu linguriţa pentru că nu mă mai puteam mişca”.După ieşirea din spital, cineva i-a vorbit despre Fundaţia Motivation România şi despre posibilitatea de a beneficia de un scaun cu rotile cu ajutorul căruia să se deplaseze. „Eram atât de deprimat şi de pornit împotriva alor mei încât şi dacă puteam să ajung la telecomanda televizorului şi să o manevrez îi chemam tot pe ei”, îşi aminteşte George. 

„Poţi să te descurci şi singur” 

Vizita la fundaţie i-a schimbat viaţa. „Am întâlnit la atelierul în care se adaptau scaunele rulante patru băieţi, imobilizaţi şi ei. M-au impresionat prin entuziasmul cu care lucrau şi doreau să facă bine altor oameni aflaţi în aceeaşi situaţie. Mi-au propus să rămân acolo şi mi-au spus: «Poţi să te descurci şi singur. Colegii mei imobilizaţi m-au readus la viaţă»”. Aşa a început transformarea. 

George lucrează acum la fundaţie ca instructor al persoanelor cu dizabilităţi şi face o muncă pe care alţii au făcut-o la rândul lor pentru el. „Mergem împreună cu kinetoterapeutul, vedem ce nevoi are persoana cu dizabilităţi, facem poze şi adaptăm scaunul. Dacă este vorba despre o amputaţie atunci modificăm laterala şi punem o pernuţă, sau executăm o întindere de pedală sau ridicăm spătarul”, explică George întregul proces tehnologic de „personalizare” a fotoliului rulant. Rezultatul este un scaun perfect adaptat nevoilor utilizatorului. 

George se laudă şi cu o viaţă personală activă: „De trei ani, am o prietenă. Vreau să mă căsătoresc şi îmi doresc doi-trei copii. Medicul spune că se poate. Vreau să rămână lucruri frumoase în urma mea”.

