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ADEVĂRUL
Psihologi şi asistenţi sociali, formaţi în domeniul antidrog

Claudia Spridon, 
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Peste 60 de psihologi şi asistenţi sociali de la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) vor beneficia de un program de formare iniţială în domeniul antidrog ce va fi derulat de Agenţia Naţională Antidrog (ANA) în parteneriat cu DGASPC Sector 6.

ANA creşterea nivelului de cunoştinţe ale specialiştilor DGASPC privind influenţa drogurilor ilegale asupra consumatorilor, aceştia urmând a fi familiarizaţi cu aspecte precum tendinţele fenomenului consumului şi traficului de droguri în România, principalele categorii de substanţe şi efectele acestora, semnele consumului de droguri, sistemul de asistenţă destinat persoanelor dependente, noţiuni şi concepte teoretice utilizate în prevenirea consumului de droguri, fenomenul substanţelor noi cu efecte psihoactive. Sesiunile de formare vor furniza şi informaţii specifice legate de interacţiunea directă a specialiştilor DGASPC cu persoane aflate în dificultate: evaluare psihologică pentru stabilirea nevoii beneficiarilor, stabilirea strategiilor de intervenţie, procesul de consiliere şi tratament, construirea motivaţiei pentru schimbare, interviul motivaţional, abordarea familiei adolescentului toxicoman. Mi precis, sesiunile de formare vor debuta în octombrie şi se vor realiza prin Centrul Naţional de Formare şi Documentare în Domeniul Drogurilor.

Debutul în lumea consumului de droguri - 20 de ani Un studiu recent arată că cei mai mulţi narcomani au „debutat“ în lumea consumului de droguri de la 20 de ani, în topul preferinţelor acestora situându-se cannabisul. Aproximativ 10% dintre consumatori au antecedente infracţionale, iar jumătate dintre ei sunt absolvenţi de studii superioare. Aşa arată un studiu prezentat ieri de către oficialii Agenţiei Naţionale Antidrog. Studiul „Excluderea socială în rândul consumatorilor de droguri neinstituţionalizaţi“ a inclus un eşantion de 400 de consumatori de droguri, cu vârste cuprinse între 18 şi 49 de ani, 74,2 % dintre aceştia fiind bărbaţi, iar peste 20% femei. Oficiali ai ANA  au explicat că „că studiul a fost realizat pentru prima dată în România, principalul scop al acestei cercetări constând  în evaluarea gradului de excludere socială a consumatorilor problematici de droguri care nu sunt în evidenţa serviciilor oferite în sistem public sau privat“. Criterii de selecţie pentru consumatorii chestionaţi „Bineînţeles că am avut  nişte criterii foarte bine stabilite pentru cei incluşi în eşantion. Mai exact: să fie consumator de droguri în ultimele 12 luni anterioare interviului, vârsta cuprinsă între 18-49 de ani şi să fi locuit în Bucureşti cel puţin şase luni din cele 12 anterioare datei interviului“, au precizat specialişti ai ANA. Astfel, aproximativ jumătate dintre respondenţi au declarat că au studii universitare şi post-universitare, în timp ce doar 10% au absolvit cel mult studiile gimnaziale Persoanele cu studii medii reprezintă 28% din populaţia studiată. Cannabisul, preferat de peste jumătate dintre respondenţi În funcţie de drogul consumat, peste jumătate dintre cei chestionaţi au declarat că preferă cannabisul, 20,5% sunt consumatori de heroină, în timp ce 13,5% au mărturisit că preferă consumul de substanţe cu proprietăţi psihoactive (SNPP). Potrivit studiului, cocaina este preferată doar de 7,5 %, în timp ce 2% au declarat consum de ecstasy, 1,5 consum de haşiş, 1,3 consum de metadonă, iar 0,3% consum de solvenţi volatili.   Dintre cei 400 de consumatori de droguri incluşi în cercetare, aproape jumătate au precizat faptul că, pe lângă drogul principal au încercat şi consumul de droguri secundare. Ce droguri combină narcomanii „Aici problema ar fi la consumatorii de ecstasy, 75% dintre ei consumând şi cannabis, cocaină şi SNPP. La rândul lor, consumatorii de cocaină, îmbină în proporţie de  66,7% cocaina cu alte droguri secundare cum ar fi cannabis, ecstasy şi medixcamente, în timp ce consumatorii de SNPP înregistrează în proporţie de 63% consum secundar, din care cea mai mare parte o reprezintă consumul de heroină. Menţionăm aici că 91% dintre consumatorii de SNPP consumă şi heroină“, au explicat specialiştii antidrog. Consumatorii ocazionali versus cei de cursă lungă Potrivit studiului, 57% dintre respondenţi sunt consumatori ocazionali. Dintre aceştia, 30%  consumă de 2-3 ori pe săptămână, iar 27% consumă mai puţin de o dată pe săptămână. La polul opus, se numără consumatorii „intensivi“: 32% consumă  în fiecare zi, iar 11% au declarat consum de 4-6 ori pe săptămână. „În funcţie de drogul principal consumat, consumatorii de heroină (78%) se încadrează la consumul intensiv. Mai exact, în fiecare zi sau de 4-6 ori pe săptămână, în timp ce consumul ocazional (2-3 ori pe săptămână sau mai puţin de o dată pe săptămână) este predominantîn rândul consumatorilor de cannabis (72,9%)“, se precizează în studiu ANA.

250 de persoane vârstnice vor primi alimente de la o organizaţie islamică pentru a puncta debutul lunii Ramadan

Ionut Ungureanu, 
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250 de persoane în vârstă vor primi ajutoare alimentare printr-o donaţie făcută de Fundaţia de rit islamic Tuna, anunţă Primăria Sectorului 6 printr-un comunicat de presă. Donaţia făcutul pentru a celebra debutul lunii Ramadanului în tradiţia musulmană.

Fundaţia Tuna, organizaţie nonguvernamentală de rit islamic, se implică în activităţi de ajutor social pe care le organizează cu diverse ocazii, mai ales în luna Ramadanului, o perioadă ce simbolizează apropierea de Dumnezeu prin înţelegere, compasiune şi ajutorarea celor nevoiaşi, mai precizează sursa citată.

Cele 250 de persoane în vârstă sunt membre ale Clubului Seniorilor Sector 6, un spaţiu dedicat integrării pensionarilor în viaţa socială activă şi promovării toleranţei şi dintre diferitele etnii şi religii.

EVZ
Parcul Drumul Taberei riscă să rămână fără finanţare de la UE

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/antoaneta-etves.html" Antoaneta Etves
Edilul Sectorului 6 al Capitalei, Rareş Mănescu, ar putea pierde fondurile nerambursabile UE care erau destinate reabilitării Parcului Drumul Taberei

Primarul a cerut, ieri, aleşilor locali să voteze un proiect de hotărâre de rectificare bugetară, în care se prevede alocarea a peste şapte milioane de euro, din vistieria Primăriei, pentru reabilitarea zonei. 

"A venit şi ne-a spus că trebuie să achităm deja şapte milioane de euro unei firme de peisagistică, iar noi am cerut facturi. Nu au fost prezentate. Atât aleşii PDL, cât şi cei PSD au ieşit din sală", au dezvăluit surse din Consiliul Local. 

Potrivit proiectului iniţial de reabilitare, autoritatea locală trebuia să suporte aproximativ 350 de mii de euro din bugetul propriu, restul de până la 17 milioane de euro, cât costă amenajarea zonei verzi, fiind suportate de UE. 

"Trebuie să fie cheltuieli eligibile ca să iei bani UE.Altfel, riscăm să nu mai luăm banii nerambursabili", au explicat surse din Primăria condusă de Mănescu. 

Puterea
250 de bătrâni din sectorul 6 vor primi ajutoare alimentare la debutul lunii Ramadamului
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Un număr de 250 de persoane în vârstă din sectorul 6 vor primi în prima săptămână a lunii august o donaţie constând în alimente, pentru a marca debutul lunii Ramadanului în tradiţia musulmană. 
Fundaţia Tuna, organizaţie nonguvernamentală de rit islamic, se implică în activităţi de ajutor social pe care le organizează cu diverse ocazii, mai ales în luna Ramadanului. Cele 250 de persoane în vârstă sunt membre ale Clubului Seniorilor Sector 6, un spaţiu dedicat integrării pensionarilor în viaţa socială activă şi promovării toleranţei şi dintre diferitele etnii şi religii.

Ring
Angajaţii Protecţiei Copilului, instruiţi de Antidrog 
93 afisari 06-08-2013 de ﻿Ziarul ring 
Angajaţii Protecţiei Copilului, instruiţi de Antidrog Share on facebook Share on twitter Follow on Google+ 0 FORMARE. Agenţia Naţională Antidrog a iniţiat un parteneriat cu Direcţia de Protecţie a Copilului din sectorul 6 pentru instruirea personalului direcţiei în domeniul dependenţei de droguri. Protocolul de colaborare are ca obiective reducerea consumului de droguri în rândul minorilor şi formarea celor care vin în contact cu persoane consumatoare de droguri. 

Acest articol este proprietatea Ring Media Group şi este protejat de legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - Ziarul "ring", iar pentru publicaţiile online - 

