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Locuitorii din sectorul 6 al Capitalei cred că se alege praful de cel mai mare parc al lor şi-l arată cu degetul pe primarul Rareş Mănescu. Edilul e ocupat cu facturile pe care le ţine ascunse.




Edilul sectorului 6 al Capitalei, Rareş Mănescu, se grăbeşte să achite, din bugetul local, lucrările de reabilitare efectuate până acum la Parcul Drumul Taberei (Moghioroş). Acesta spune că deja s-au făcut jumătate din lucrări şi le-a cerut aleşilor locali, luni, să fie achitaţi nu mai puţin de şapte milioane de euro, adică 50% din suma totală pentru proiect. 
În faţa consilierilor, primarul Mănescu a motivat că numai dacă se achită facturile continuă proiectul în condiţii normale, iar de la Ministerul Dezvoltării, condus de colegul PSD-ist Liviu Dragnea, banii vin greu. 

Primarul negociază politic bugetul parcului 

Proiectul de modernizare a parcului este finanţat 98% din fonduri nerambursabile UE şi 2% cu bani din visteria Primăriei Sectorului 6. Aleşii locali PSD şi PNL au refuzat, luni, cererea edilului şi au solicitat să vadă facturile. Ulterior, Mănescu ar fi încercat să discute cu aleşii şi se pregăteşte să convoace, zilele următoare, şedinţă extraordinară, în speranţa că îi va fi votată iniţiativa. 

"Cum să vină cu facturi de atâţia bani. Păi dacă nu sunt eligibile şi nu ne spune, pierdem banii de la UE. Nu trebuie să le vedem?", ne-au declarat mai mulţi aleşi locali PSD şi PDL, care spun că nu o să voteze propunerea. 

Mănescu se face că nu ştie legea 
Deşi este unul dintre liderii USL la nivelul Capitalei, se pare că Mănescu cere bani de la bugetul local să achite facturile ca şi cum nu ar şti că Executivul a schimbat legea care îi dă posibilitatea să deconteze facturile direct la Ministerul Dezvoltării. Concret, finanţarea lucrărilor este făcută prin Programul Operaţional Regional 2007-2013, iar în aprilie Guvernul a aprobat o Ordonanţă de Urgenţă, care grăbeşte plăţile. 
Contactat de EVZ, la jumătatea lunii mai, secretarul de stat din cadrul Ministerului Finanţelor, Gheorghe Gherghina, a explicat că primarii vor putea face, în baza noii reglementări, cereri de plată către Autoritatea de Management şi să ia bani în avans, iar în cinci zile să facă dovada pentru care au cerut finanţare. Până acum, edilii puteau face doar cereri de decontare a banilor plătiţi din bugetul propriu către firmele contractate, adică exact ce vrea să facă acum edilul sectorului 6. 
Reporterii EVZ au întrebat la Primăria Sectorului 6 de ce nu se decontează facturile la Ministerul Dezvoltării, aşa cum spune legea, însă până la închiderea ediţiei nu au primit niciun răspuns.
