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ADEVĂRUL
Tratamente pentru combaterea dăunătorilor vegetali, în sectorul 6

Ionut Ungureanu, 
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Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti informează că pe parcursul următoarelor săptămâni, pe toată raza Sectorului 6 vor fi efectuate tratamente de combatere a dăunătorilor vegetali - acarieni, afide, făinare.

Tratamentele vor fi aplicate în săptămânile 12.08.2013 – 16.08.2013 şi 19.08.2013 – 23.08.2013, acestea fiind aplicate la nivelul parcurilor şi aliniamentelor stradale din Sectorul 6. Serviciul Control Activităţi Publice Gospodăreşti şi Sanitar Veterinar, Fitosanitar, din cadrul Primăriei Sectorului 6, atenţionează deţinătorii de animale să adopte măsuri adecvate în scopul prevenirii accidentelor nedorite, soluţiile folosite fiind toxice.

În caz de contact accidental uman sau animal cu acestea, se recomandă solicitarea asistenţei medicale de specialitate. Informaţii suplimentare pot fi obţinute de la Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti, telefon: 021.413.18.56.

Tabără de sculptură în parcul IOR. Cea mai mare statuie ecvestră din România, montată sâmbătă

Ionut Ungureanu, 
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Primăria Sectorului 3 a anunţat vineri, printr-un comunicat de presă, că administraţia locală inaugurează sâmbătă, începând cu ora 17.00 Tabăra de Creaţie-Sculptură Mileniului 3-Eco-Music-Art.

În cadrul acestui eveniment  se va monta Calul Titanilor, cea mai mare statuie ecvestră din România. Cu o înălţime de 7,50 metri, fără piedestal şi numai din oţel. Statuia este creaţia artistei Mihaela Diaconu.

Potrivit organizatorilor, tabăra de sculputură se va desfăşura  în perioada 10-31 august, în Parcul Titan cu participarea sculptorilor: Bogdan Hojbotă, Misha Diaconu, Carmen Tepşan, Corneliu Tache, Mara Breza şi Titi Ceară.

Atelierele de sculptură se desfăşoară zilnic între 9.00-21.00, iar în fiecare weekend, publicul doritor poate adresa întrebări artiştilor între orele 11.00-13.00.

La finalul taberei, cele şase lucrări în marmură, lemn şi oţel vor rămâne în Parcul Titan.

Eco-Music-Art este un mixaj de sculptură, muzică  şi ecologie şi se implică prin acţiuni eco şi în  responsabilizarea persoanelor asupra problemelor de protecţia mediului, cu participarea Asociaţiei Environ România şi Ecotic-pentru un mediu curat, cu sprijinul  WWF România.

În fiecare week-end nu va lipsi muzica, iar sculptorilor şi voluntarilor ecologişti li se vor alătura, pentru a susţine concerte, Dan Helciug, Mihai Mărgineanu, Emeric Imre, El Negro, The Band.

Centrul Capitalei, spaţiu de vacanţă. A doua ediţie a proiectului Poiana Urbană începe joi

Jazz-ul şi poezia se contopesc pentru o lună de vară la Palatul Mogoşoaia. A treia ediţie a festivalului, deschisă pe 7 iulie

Bucureştiul devine al lui Caragiale de la 1 iulie. A doua ediţie a festivalului de teatru şi muzică, din nou în Capitală

Centrul Bucureştiului, împânzit de muzică bună: a doua ediţie a Festivalului de Jazz în Aer Liber începe în iulie
