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În unele judeţe, posturile de asistenţi maternali rămân neocupate. Condiţiile de selecţie sunt foarte stricte, iar leafa primită este la nivel minim. Cele mai multe femei, care practică meseria, sunt trecute de 45 de ani.



Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU

Minimum doi copii în plasament, cazier curat, vârstă până în 52 de ani, spaţiu necesar pentru creştere şi educare, experienţă anterioară cu propriii copii, stare de sănătate bună şi venituri decente ale familiei sunt doar câteva dintre condiţiile impuse de lege pentru a deveni asistent maternal profesionist. 

În plus, mama socială trebuie să obţină un atestat de asistent maternal profesionist cu valabilitate de 3 ani, iar contractul de muncă este încheiat pe perioadă determinată. Toate aceste condiţii stricte şi multe altele care ţin de capacitatea de relaţionare şi de comunicare cu cei mici fac ca această meserie să fie una greu de ocupat. Ca să nu mai vorbim de faptul că este plătită cu salariul minim pe economie (800 de lei brut de la 1 iulie). 

Selecţie amânată pentru septembrie 
La Braşov, de exemplu, la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului sunt şase posturi libere care nu s-au putut ocupa întrucât doritoarele nu au întrunit condiţiile cerute de lege. „Selecţia a fost amânată pentru septembrie”, a declarat Virginia Martin, director general al DGASPC Braşov. La nivelul judeţului Braşov sunt angajaţi 155 de asistenţi maternali care au în grijă 293 de copii. 

Potrivit Lidiei Mailat, purtător de cuvânt în cadrul aceleiaşi direcţii, cele mai multe mame sociale au peste 45 de ani şi ajung să practice această meserie doar în ultimă instanţă şi pentru că mai au nevoie de ceva ani până la pensie. În Sectorul 6, în sistemul de asistenţă maternală sunt angajaţi 68 de asistenţi maternali, care au în îngrijire 80 de copii. „Nu avem multe solicitări pentru atestarea în această meserie care nu este una oarecare. Presupune o responsabilitate mare şi sprijinul familiei asistentei maternale, plus că nici leafa nu este foarte atractivă”, a explicat Laura Bratu, şefa Serviciului de Asistenţă Maternală din Sectorul 6 

. La Iaşi, de la începutul acestui an au fost angajaţi 18 asistenţi maternali, însă alţi 16 au părăsit sistemul. „Au plecat din diverse motive: unii au ieşit la pensie, alţii au plecat la muncă în străinătate. Presiune pe sistem există însă”, a declarat Tiberiu Bantaş, purtătorul de cuvânt al DGASPC Iaşi. El a adăugat că, săptămânal, în spital sunt circa 10 cazuri de copii cu vârste între 0 şi 2 ani aflaţi în dificultate care trebuie preluaţi în sistemul de asistenţă maternală, conform legii. 
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Înscrierile la grădiniţă continuă până pe data de 30 august doar pe locurile rămase libere, potrivit unei adrese a Inspectoratului Şcolar al Muncipiului Bucureşti (ISMB) trimisă inspectoratelor din cele şase sectoare ale Capitalei. 
„Unităţile de învăţământ cu nivel preşcolar care au locuri libere vor primi şi înregistra doar cererile de înscriere depuse pentru copiii care nu au fost reînscrişi sau înscrişi la grădiniţă până la această dată. Ocuparea locurilor libere se face pe baza criteriilor generale şi specifice aprobate de Consiliul de Administraţie al grădinţei. Fiecare unitate de învăţământ are obligaţia de a afişa, la loc vizibil, lista locurilor rămase libere”, se menţionează în adresa ISMB.

Potrivit unui centralizator al Inspectoratului Bucureşti, la nivelul Capitalei au rămas 2.582 de locuri libere în 120 de grădiniţe. Cele mai multe sunt în sectorul 1- 630 locuri libere, urmat de sectorul 2- 576, sectorul 5- 566, sectorul 6- 425, sectorul 4- 218 şi sectorul 3- 167 locuri libere.

Criterii de departajare
În cazul în care numărul de locuri libere este mai mic decât numărul de solicitări, comisia de înscriere va evalua dosarul fiecărui candidat, oferind punctaje ridicate în cazul în care părinţii locuiesc în aceeaşi zonă teritorială cu grădiniţa ori atunci când un frate ori o soră a copilului sunt deja înscrişi în acea grădiniţă, la o grupă mai mare. Afecţiunile medicale ale copilului, dovedite prin certificate medicale, ori statutul de unic întreţinător al familiei sunt alte criterii de departajare.

Înscrierile la grădiniţe pentru anul şcolar 2013- 2014 au început în luna iunie. Ministerul Educaţiei şi Cercetării a lăsat la aprecierea fiecărei unităţi de învăţământ stabilirea perioadelor de înscrieri, condiţionând doar finalizarea procedurilor de înscriere până la data de 21 iunie. Potrivit reglementărilor interne, înscrierea copilului la grădiniţă s-a făcut pe locurile rămase libere după reînscrierea copiilor din grupele mai mari.

Numărul total de locuri disponibile în grădiniţe pentru copiii cu vârste între 3 şi 6 ani a fost de 32.000 înainte de etapa de reînscriere din luna mai. Potrivit reprezentanţilor Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti, cererea era mai mare cu aproximativ 8.000- 9.000 de locuri. Autorităţile au dat asigurări că nici un copil nu va rămâne pe dinafară.

După finalizarea etapei de înscriere a copiilor care merg anul acesta pentru prima oară la grădiniţă, o situaţie prezentată de ISMB arăta că, la data de 17 iulie, în grădiniţele din Capitală mai erau disponibile 3.009 locuri.
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