Revista Presei

22 august 2013
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	Adevărul
	INFOGRAFIE O femeie e bătută la fiecare 30 de secunde. Ce cred românii despre misoginie

	4
	Adevărul
	Sute de hectare din Capitală vor fi stropite cu soluţii împotriva ţânţarilor. Ce spune PMB despre costurile tratamentelor

	6
	Adevărul
	Tratamente de comabatere a ţânţarilor, în sectorul 6

	7
	Adevărul
	Peste 100.000 de apartamente, în programul de reabilitare termică din Sectorul 2. Care este stadiul lucrărilor în cifre

	8
	Click
	Aşa arată staţiile de metrou după doi ani
Lucrările la Magistrala 5 au fost reluate, însă sunt întârziate cu peste un an



	11
	Libertatea
	Proiect inedit în Capitală! Se deschid cantine pentru şomeri


Adevărul
INFOGRAFIE O femeie e bătută la fiecare 30 de secunde. Ce cred românii despre misoginie

Mara Raducanu, 
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SONDAJ Potrivit unei cercetări efectuate de INSCOP Research la comanda ziarului „Adevărul“, 30,9% din respondenţi tratează cu îngăduinţă fenomenul violenţei domestice.

Alina l-a cunoscut pe cel care urma să-i devină soţ în mai 2008. În octombrie 2009, s-a născut primul lor copil, Maria, iar la scurt timp avea să vină şi cea de-a doua fetiţă, Claudia. Ceea ce se preconiza a fi o frumoasă poveste de familie s-a transformat destul de repede într-un coşmar. Pe fondul lipsurilor financiare, au început să apară şi discuţiile mai aprinse între cei doi soţi. Apoi, jignirile, urletele şi ţipetele la adresa soţiei ajunseseră să fie la ordinea zilei. De aici, până la bătaie nu a mai fost decât un singur pas.  De faţă cu cele două fetiţe, bărbatul  îşi lovea soţia  în cap şi o trăgea de păr, târând-o prin toată casa.

Pe 27 decembrie 2012, înainte să ia decizia de a-l părăsi pe cel care o terorizat-o, femeia a văzut realmente moartea cu ochii. „Nu am să uit niciodată acea zi. Mă lua de păr şi mă trântea de pământ. Îşi prindea pumnul de părul meu şi mă trântea de pământ. După care mă lovea şi cu pumnul în cap“.

O femeie e bătută la fiecare 30 de secunde
Cazul Alinei nu este însă singular. Povestea ei este cea a zecilor de mii de femei care au trecut prin coşmarul de a fi bătute şi terorizate de soţi.

Statisticile arată că, în perioada 2010- 2012, s-au înregistrat peste 65.000 de cazuri de violenţă conjugală. Mai mult, în România, aproape 800 de femei au murit, în ultimii ani, din cauza violenţei domestice. Cifrele mai arată că,  în ţara noastră, o femeie este bătută la fiecare 30 de secunde.

Mentalităţi găunoase
Potrivit  sondajului „Barometrul de opinie publică - Adevărul despre România“, realizat de INSCOP Research la comanda ziarului  „Adevărul“, peste 30% din subiecţi  sunt de acord că „femeile mai sunt bătute şi din vina lor“.

Potrivit  aceluiaşi sondaj, 8,1% cred că „bătaia este ruptă din rai“, 6,4% apreciază că „un bărbat care nu-şi bate femeia nu o iubeşte cu adevărat“, în timp ce 7,3% sunt de acord cu afirmaţia că „femeia este proprietatea bărbatului“.

Realizată în perioada 12-21 iulie 2013, pe un eşantion de 1.050 de persoane, cercetarea a mai scos la iveală şi faptul că 37,5% din respondenţi consideră că, în România, violenţa împotriva femeii nu este pedepsită serios de autorităţi. În plus, 32,6% din subiecţi cred că acest gen de violenţe se datorează mai ales sărăciei, în timp ce 23,2% susţin că fenomenul s-a întâlnit dintodeauna în România.

Sprijin pentru 70 de femei bătute în 2013
Fundaţia „Anais“ din Bucureşti se numără printre asociaţiile umanitare care militează pentru lupta împotriva violenţei domestice. De la începutul anului şi până în prezent, 70 de femei au cerut  aici ajutor şi îndrumare. Mihaela Mangu, preşedintele acestei asociaţii, ne-a declarat că nimic nu poate justifica un act de violenţă, indiferent de cauze şi de conjunctură.

„Femeile care au venit la noi au ca medie de vârstă peste 45 de ani. La această tipologie de vârstă, violenţa în familia lor dura poate de mai bine de 20 de ani de căsnicie, adică a fost dintotdeauna violenţă. Şi ele au spus «trec cu vederea pentru copii», «lasă că o treacă», «se mai întâmplă», «mâine o să se schimbe»“, spune Mangu.
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„Violenţa a existat şi în perioade de creştere economică, violenţa există nu doar în cuplurile care au venituri precare. După cum nu se limitează doar la cuplurile care au studii medii sau sub nivelul studiilor medii. Veniturile şi nivelul de educaţie sunt cel mai adesea două stereotipuri. Dar, într-adevăr, veniturile precare au o altfel de importanţă, respectiv arată dependenţa economică şi sunt mai puţine şanse ca o femeie să aibă mijloacele necesare să trăiască dacă părăseşte locuinţa. Dependenţa economică a victimelor de agresor face cu atat mai necesare adăposturile“, a explicat şi Oana Băluţă (foto dreapta), lector univertisar în cadrul Facultăţii de Jurnalism şi Ştiinţele Comunicării din Bucureşti şi blogger adevarul.ro.

„În mediul rural nu există nici adăpost“
În ceea ce priveşte mentalitatea că „bătaia este ruptă din rai“ sau că „femeia este proprietatea bărbatului“, sociologul Mihail Carp a declarat pentru „Adevărul“ că aceste mentalităţi se regăsesc în special în mediul rural.

„Tot ce aţi spus se regăseşte în mediul rural. Aici încă mai funcţionează tradiţia că femeia este supusă bărbatului, că femeia nu trebuie să comenteze, nu trebuie să aibă opinii. Femeile din mediul urban sunt mai bine informate. În mediul rural, ele nici măcar nu îşi cunosc drepturile. Aici,  în cel mai bun caz apelează la poliţistul din sat sau vorbesc cu o vecină la care se descarcă şi care îi spune „lasă, că o să treacă, se schimbă el“. Ceea ce vreau să punctez este că, în mediul rural, partea de asistenţă socială tinde spre zero. Nu există un centru de consiliere, nu există adăpost“, a declarat acesta. 

Cum le protejează legea pe femeile maltratate
În martie 2012, preşedintele Traian Băsescu a semnat decretul pentru promulgarea Legii privind modificarea şi completarea Legii nr. 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie. Legea prevede că victima violenţei în familie poate cere instanţei un ordin de protecţie şi de restricţie faţă de agresor. Victima are dreptul să solicite ordin de protecţie cu caracter provizoriu, iar instanţa poate să-i interzică agresorului să rămână sau să se reîntoarcă în locuinţa comună, să-l oblige să suporte unele costuri, cum ar fi cheltuieli medicale sau de judecată. De asemenea, victima poate să ceară ordin de restricţie care prevede evacuarea agresorului de la domiciliul comun, păstrarea distanţei de minimum 200 de metri faţă de persoana vătămată, interzicerea oricărui contact telefonic, corespondenţe. Acest ordin de interdicţie nu poate depăşi doi ani.
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Sute de hectare din Capitală vor fi stropite cu soluţii împotriva ţânţarilor. Ce spune PMB despre costurile tratamentelor

Cristina Răduţă, 
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Primăria Municipiului Bucureşti (PMB) a anunţat că joi, 22 august, vor fi aplicate tratamente pentru combaterea ţânţarilor pe o suprafaţă de circa 615,2 hectare. Soluţiile vor fi aplicate în marile parcuri din Capitală, iar întregul proces va dura trei ore.

Reprezentanţii PMB au anunţat că joi, 22 august,  pentru a preîntâmpina înmulţirea ţânţarilor, vor continua tratamentele suplimentare pentru combaterea acestora. 

Tratamentul va fi aplicat în zona parcurilor Herăstrău, Tineretului, Pantelimon, Tei, Plumbuita, Alexandru Ioan Cuza, Titan-Balta Albă, Kiseleff, Naţional, Carol,Giuleşti, Giuleşti Cinema, Crângaşi, Izvor, Cişmigiu şi Lacul Văcăreşti.

Soluţiile vor fi aplicate pe o suprafaţă de 615,2 hectare, începând cu ora 6.30, iar întregul proces va dura trei ore, până la 9.30.

Tratamentele vor fi aplicate cu ajutorul unui elicopter
Tratamentele vor fi aplicate dintr-un elicopter dotat cu rezervor pentru substanţe biocide şi duze microner, iar produsele utilizate pentru aviotratament sunt Aqua K'Othrine EW 20  şi/sau K-othrine 25 EC. Aparatul de zbor va decola de lângă Staţia de Epurare Glina.

În locurile publice în care urmează să fie aplicat tratamentul au fost amplasate avertizoare cu data şi intervalul orar în care vor fi aplicate insecticidele.

„Subliniem că aceste tratamente nu angajează cheltuieli suplimentare din partea Primăriei Capitalei, ci sunt efectuate în cadrul programului de dezinsecţie“, au precizat reprezentanţii PMB. 

Aceştia au adăugat că s-au efectuat şi se efectuează tratamente de combatere a ţânţarilor conform programului de igienizare aflat în derulare, iar tratamentele avio sunt complementare.

Tratamente de comabatere a ţânţarilor, în sectorul 6

Ionut Ungureanu, 
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În aceste zile, în Sectorul 6, se derulează tratamente intensive de combatere a ţânţarilor, atât în zonele cu vegetaţie abundentă, cât şi în subsolurile blocurilor şi pe reţelele utilitare, anunţă administraţia locală într-un comunicat de presă.

În perioada iunie – august, societatea 3D România, aflată sub contract cu Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB), a efectuat astfel de tratamente în parcuri, cimitire, pe aliniamente stradale, maluri de lacuri, casa scării şi subsolurile blocurilor, reţelele edilitare.

În Sectorul 6, s-a intervenit la peste 1.700 blocuri, 300 societăţi comerciale şi pe reţelele edilitare de alimentare cu apă şi canalizare.

În ceea ce priveşte parcurile din Sectorul 6, în lunile de vară s-au efectuat atât tratamente de combatere a ţânţarilor, cât şi delarvizări în: Parcul Giuleşti, Parcul Giuleşti Cinema, Parcul Drumul Taberei, Parcul ANL Brâncuşi, Parcul Crângaşi şi în Complexul Politehnica.

Combaterea ţânţarilor se face în special în intervalul orar de maximă activitate a acestor insecte, 21.00 – 01.00, cu ajutorul generatoarelor de ceaţă rece (tip Ultra Low Volume), montate pe autoturisme Mazda sau Dacia Logan, sub supravegherea inspectorilor şi în prezenţa poliţiştilor locali.

Tratamentele vor continua până la sfârşitul lunii septembrie – începutul lunii octombrie.

Peste 100.000 de apartamente, în programul de reabilitare termică din Sectorul 2. Care este stadiul lucrărilor în cifre

Ionut Ungureanu, 
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Primăria Sectorului 2 a anunţat care este stadiul actual al lucrărilor de reabilitare al blocurilor. Toate cele 1.626 de imobile sunt incluse în programul de reabilitare termică structurat pe patru programe, în funcţie de data depunerii cererilor pentru reabilitare. Până în prezent, peste 170 dintre ele au fost reabilitate.

Pentru realizarea Programului de reabilitare termică a imobilelor, Primăria Sectorului 2 suportă integral, costurile aferente reabilitării, inclusiv partea prevăzută de Lege pentru a fi asigurată de către asociaţiile de proprietari, se arată într-un comunicat al administraţiei locale publicat pe Facebook.

Programul este structurat în funcţie de data depunerii cererilor de către asociaţiile de proprietari la Primărie. Potrivit sursei citate, în prezent, toate imobilele de locuit din sector - 1.626, cu 102.696 de apartamente, sunt incluse în programul de reabilitare termică. 

Redăm mai jos stadiul lucrărilor aşa cum arată informaţiile Primăriei Sectorului 2.

Programul I de reabilitare termică a imobilelor de locuit din sectorul 2 care cuprinde 265 de blocuri cu 20.402 apartamente: 

- recepţionate - 124 blocuri - lucrări finalizate în curs de recepţie 26 blocuri - în lucru - 115

Programul II cu 245 de blocuri şi 14.787 apartamente are ca termen de finalizare sfârşitul anului 2013 

- recepţionate 9 blocuri - lucrări finalizate în curs de recepţie 11 blocuri

Stadii fizice

- în curs de finalizare 21 blocuri - în execuţie 190 blocuri - neîncepute 8 blocuri - necontractate 6 blocuri

Programul III cu 597+4 de blocuri şi 39.259 apartamente, pentru care până în prezent s-au efectuat expertizele tehnice, auditul energetic, documentaţiile de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, proiectele tehnice, detaliile tehnice de execuţie, Caietele de Sarcini, inclusiv Documentaţiile tehnice de autorizare a lucrărilor de intervenţii şi la care lucrările de reabilitare termică vor demara etapizat începând cu luna noiembrie a.c., urmând a fi finalizate la sfârşitul anului 2014. Programul IV cuprinde 533 blocuri cu 28.248 apartamente pentru care se fac demersurile pentru realizarea documentaţiilor tehnice. 

Adresele exacte ale blocurilor şi cele patru programe în care sunt cuprinse se regăsesc şi pe site-ul Primăriei Sectorului 2.

Potrivit sursei citate, în această săptămână a fost făcută recepţia finală la terminarea lucrărilor de reabilitare a blocurilor din:

- strada Vasile Stolnicul nr. 21 bloc 61, scara 1 + 2 – 28 apartamente, - şoseaua Pantelimon nr. 119 bloc 205 scara A – 38 apartamente, - şoseaua Pantelimon nr. 115 bloc 400 scara A – 88 apartamente, - şoseaua Pantelimon nr 92 bloc 211 – 58 apartamente.
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Aşa arată staţiile de metrou după doi ani

Lucrările la Magistrala 5 au fost reluate, însă sunt întârziate cu peste un an
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Favorit: Este realizată în proporţie de 50%. Acum se toarnă placa peste peron 

Autorităţile ne-au promis că în trei ani vom ajunge în Drumul Taberei cu metroul, însă, sunt şanse mici ca termenul să fie respectat. Lucrările au început în martie 2011, în 2012 muncitorii au tras tare, însă anul acesta mai mult s-a stat. Nu au fost bani. Iată cum arată staţiile după doi ani!


Toată lumea stă cu ochii pe cea mai mare lucrare din Bucureşti: Magistrala 5 de metrou Eroilor-Drumul Taberei. Începută în urmă cu peste doi ani, aceasta a avut numai probleme. 

Academia Militară: Este cea mai avansată  şi e gata în proporţie de 75%
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Nu au fost bani suficienţi, astfel că muncitorii au încetat lucrul. 

Orizont: E realizată în proporţie de 40% . Se toarnă ultima porţiune din planşeul superior
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Romancierilor: Se execută prima etapă din planşeul superior
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Din octombrie 2012 şi până în urmă cu două luni, nimeni nu a mai făcut nimic. Întorşi pe şantiere, după ce statul le-a alocat fonduri, constructorii trag tare. Sunt în urmă cu peste un an. Dar chiar şi aşa, unele staţiile sunt aproape gata. Potrivit celor de la Metrorex, cea de la Academia Militară este finalizată 75%. 

Valea Argeşului: Se execută planşeul de la suprafaţă şi urmează să înceapă excavarea în subteran
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Lucrările de bază ce se execută în acest moment sunt turnarea pereţilor-casetă la primul nivel de la suprafaţă şi pregătirile finale pentru lansarea „cârtiţelor".

Tudor Vladimirescu: Este finalizat planşeul superior şi a început excavarea următorului nivel
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Staţia Favorit este gata în proporţie de 50%, Orizont, Râul Doamnei şi Sergiu Celibidache 40%. La restul s-a lucrat doar la suprafaţă şi abia acum se sapă la interior. 

Pe traseul Magistralei 5 sunt zece staţii, iar cea mai întârziată este Eroilor 2, unde abia sunt deviate reţelele edilitare. În septembrie, vor fi puse în funcţiune frezele, care vor săpa tunelurile între staţii, începând de la Academia Militară. Investiţia la M5 se ridică la 1,1 miliarde euro şi se preconizează că se va încheia abia în 2017.

Libertatea

Proiect inedit în Capitală! Se deschid cantine pentru şomeri


Şomerii din Capitală şi cei din Ilfov vor avea la dispoziţie, din toamnă, centre în care vor fi amenajate cantine şi săli de curs. 

· 



La cele două centre, deschise de Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB), toate persoanele care sunt în căutarea unui loc de muncă vor primi, începând cu 1 octombrie, ajutor pentru pregătirea dosarului de şomaj. De asemenea, tot aici vor putea să facă o serie de cursuri de (re)calificare. 
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“Vor fi 7 cursuri de calificare: florar-horticulor, horticultor-peisagist, asistent persoane cu handicap, îngrijtor bătrâni la domiciliu, îngrijitor copii, mediator social şi pedagog de recuperare (terapeut - n.r.)”, ne-a spus Cosmina Simiean (foto), directorul DGASMB. În plus, aici, şomerii vor primi şi un prânz cald gratuit. Centrele sunt situate pe şoseaua Viilor, respectiv pe strada Lipscani (capătul tramvaielor 21).

