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Curentul
	Persoanele care au suferit un atac cerebral pot primi indemnizație de handicap 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Tracy    
	
	


	Legislația privind persoanele cu handicap din România ar putea fi modificată la inițiativa Comisiei de cercetare a abuzurilor, corupției și pentru petiții a Parlamentului României, a declarat președintele acesteia, Mircea Man, după o ședință comună cu comisia similară dintr-un land german.
Mircea Man (PDL), a declarat, joi, într-o conferință de presă, la Bistrița, că persoanele care au făcut atac cerebral nu sunt considerate cu handicap, ceea ce reprezintă o anomalie, iar legislația în domeniu ar putea fi modificată. „La comisia noastră, foarte multe petiții sunt legate de persoanele cu handicap, pentru că, în acest moment, în legislația noastră nu sunt foarte bine stabilite criteriile (de încadrare). Văzând situațiile cu care se întâlnesc și autoritățile județene, am venit cu un proiect de lege și sperăm ca, în această toamnă, să completăm legislația și să aducem și modificările necesare. Sunt foarte multe situații. De exemplu, persoanele care au făcut atac cerebral nu sunt considerate persoane cu handicap, ci simpli bolnavi, ori un om care stă de doi-trei ani pe pat, eu cred că se încadrează într-un grad de handicap“, a spus Mircea Man. Deputatul PDL a făcut aceste afirmații după o ședință de lucru comună a Comisiei de cercetare a abuzurilor, corupției și pentru petiții din Parlamentul României și a Comisiei de Petiții din Parlamentul Landului Mecklenburg-Vorpommern din Germania, de la Bistrița, în urma căreia a ajuns la concluzia că problematica celor două comisii este asemănătoare.  „Cele mai multe întrebări pe care ni le adresează oamenii sunt legate de proprietate, de neaplicarea unor legi, de social și foarte multe legate de nemulțumiri în justiție. În ultima sesiune paralamentară am avut 315 petiții“, a spus Mircea Man. 
Ședința comună a celor două comisii a avut loc la Consiliul Județean, inițiatorul acestei acțiuni fiind Asociația de prietenie Germano-Română Neubrandenburg-Bistrița, prin președintele Manfred Dachner, care este cetățean de onoare al Bistriței. Comisia de cercetare a abuzurilor, corupției și pentru petiții a Parla​mentului României a fost reprezentată de președintele Mircea Man și parlamentarii județului Bistrița-Năsăud, inclusiv de ministrul pentru Dialog Social, Doina Pană. Comisia de Petiții din Parlamentul Landului Mecklenburg-Vorpommern a fost condusă de președintele Manfred Dachner și a avut în componență 12 deputați.

Irina Tracy 



	

	Drama copiilor din Prahova, părăsiți de părinți și bolnavi de SIDA și sindromul Down 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Tracy    
	
	


	Sute de copii din Prahova se află în situații dificile, având părinți plecați la muncă în străinătate sau suferind de sindromul Down, HIV/SIDA sau alte boli din cauza cărora sunt încadrați în grad de handicap, potrivit unei statistici prezentate de biroul teritorial Ploiești al Avocatului Poporului.
Peste o mie de copii din județul Prahova au părinții plecați la muncă în străinătate, aproape 900 de copii sunt încadrați în grad de handicap și peste 350 de copii au abandonat școala, conform unei statistici realizate de Biroul Teritorial Ploiești al instituției Avocatului Poporului și prezentate, miercuri, în ședința Colegiului Prefectural Prahova. Astfel, în baza datelor colectate de la primăriile din mediul rural din județul Prahova, Biroul Teritorial Ploiești al instituției Avocatului Poporului a realizat o statistică, potrivit căreia, până în luna aprilie a acestui an, 83 de copii au fost abandonați, 1.031 de minori au părinții plecați la muncă în străinătate, 364 de copii au abandonat școala în anul școlar trecut și 107 figurează ca fiind delincvenți. În plus, în localitățile rurale din Prahova 18 copii au fost diagnosticați cu HIV/SIDA, 43 suferă de sindromul Down, 82 de copii sunt autiști și alți 887 suferă de alte forme de handicap, arată statisticile prezentate de Ioana Enache expert coordonator în cadrul Biroului Teritorial Ploiești al instituției Avocatului Poporului.
În contextul în care a prezentat aceste statistici, care însă nu includ și cazurile copiilor din cele două municipii și 12 orașe din Prahova, expertul coordonator Ioana Enche a afirmat că instituția Avocatului Poporului poate interveni pentru soluționarea problemelor unora dintre copii aflați în astfel de situații. Astfel, reprezentantul Avocatului Poporului a cerut, în ședința Colegiului Prefectural, ca în situațiile în care cadrele didactice constată încălcări ale drepturilor copilului sau situații care afectează copilul să sesizeze Avocatul Poporului.

Irina Tracy 



	


Puterea
Sectorul 2. Copiii din sistemul de asistenţă socială, în tabără la mare şi la munte
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Peste 250 de copii aflaţi în sistemul de protecţie şi asistenţă socială al Primăriei Sectorului 2 au participat sau urmează să meargă într-o serie de tabere la mare sau la munte. 
Principalul scop al acestor tabere este relaxarea, voia-bună, distracţia, urmărind prin aceasta şi dezvoltarea creativităţii şi a capacităţii de socializare a copiilor. Însoţitorii copiilor/tinerilor vor avea grijă ca acţiunile programate pentru dezvoltarea personală şi comunicativă să fie inserate între celelalte activităţi cu caracter recreativ: drumeţii în natură, concursuri de muzică, pictură în aer liber, dans, teatru.

20 de absolvenţi ai „Şcolii de voluntari” pleacă la mare o săptămână

V.G. | 2013-08-21 16:52 
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Cei 20 de absolvenţi ai cursului „Şcoala de voluntari”, organizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, vor beneficia de o tabără la mare, în staţiunea Costineşti, în perioada 26 august - 2 septembrie 2013. 
Tinerii cursanţi, elevi şi studenţi, s-au implicat în toate activităţile de organizare şi derulare a taberelor de cartier desfăşurate în perioada vacanţei de vară, în beneficiul elevilor din comunitatea sectorului 6. Timp de aproape patru săptămâni, în cadrul unui program de lucru de până la opt ore zilnic, voluntarii au pus în practică cele învăţate la cursul de pregătire, contribuind la succesul programului „Tabere de cartier”, un proiect dedicat educaţiei non-formale şi prevenirii comportamentelor deviante la copii şi adolescenţi.

Agerpres

'Let's Do It, Romania!': Ziua Curăţeniei Naţionale, programată pe 28 septembrie

Joi, 22 August 2013 17:18 
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'Let's Do It, Romania!', cel mai mare proiect de implicare socială din România, se va concretiza în acest an, în data de 28 septembrie, beneficiind de sprijnul Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice /MMSC/, au anunţat, joi, iniţatorii acţiunii de curăţenie naţională.


Practic, la sfârşitul lunii septembrie, voluntarii implicaţi în campanie vor colecta, într-o singură zi, deşeuri menajere din arealele naturale (păduri, câmpii, gunoaie de pe malurile pârâurilor şi de pe marginea drumurilor etc.), dar şi din afara oraşelor. 

'Pentru instituţia pe care o coordonez, şi pentru mine, ca ministru al Mediului, parteneriatul cu societatea civilă este fundamental în desfăşurarea activităţii. Lucrăm în echipă, în beneficiul mediului. Sunt convinsă că o comunicare eficientă între minister şi societatea civilă este calea spre o colaborare de succes şi spre reuşite comune. Cred, de asemenea, că asumarea unui rol activ al societăţi civile şi participarea cetăţenilor într-un număr foarte mare la acţiuni ecologice sunt elemente esenţiale pentru îmbunătăţirea condiţiilor de mediu din România (...) Let's Do It, Romania! ne oferă posibilitatea să ajutăm natura, să o curăţăm de deşeuri şi să arătăm că suntem responsabili', potrivit ministrului Rovana Plumb. 

Potrivit iniţiatorilor Zilei Naţionale de Curăţenie, ţinta 'Let's Do It, Romania!' în 2013 este creşterea procentajului de reciclare al deşeurilor colectate la 40% din numărul de saci colectaţi, de la 30% în 2012, 26% în 2011 şi 17% în 2010. 

'Let's Do It, Romania!' reprezintă mişcarea socială ce a reuşit pe parcursul celor trei ani să ofere oamenilor posibilitatea de a se implica activi in rezolvarea problemelor comunităţii. 

În acest an şi în aceeaşi lună cu România, vor face curăţenie generală Olanda, Franţa şi Rusia. De asemenea, la nivelul întregului an, peste 96 de ţări vor organiza o zi de curăţenie naţională, prin intermediul mişcării internaţionale 'Let's Do It, World!', cea mai mare acţiune socială organizată vreodată în lume şi care a reuşit să mobilizeze peste 7 milioane de voluntari. 

În România, la primele trei ediţii, au participat 650.000 de voluntari, ce au reuşit colectarea a peste 1,6 milioane saci de deşeuri. 

Noutatea din acest an a campaniei este implicarea în curăţenie a românilor din diaspora, acolo unde acest lucru va fi posibil.AGERPRES/(AS - autor: Daniel Badea, editor: Mariana Nica)

