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PROGNOZA METEO. Luni, marţi şi miercuri, vreme instabilă: ploi, grindină şi descărcări electrice - Puterea
http://www.puterea.ro/social/prognoza-meteo-luni-marti-si-miercuri-vreme-instabila-ploi-grindina-si-descarcari-electrice-77490.html
La amiază, în Bucureşti, se vor înregistra 29 de grade, înnorări temporare, ploi slabe şi vânt moderat, însă prognoza pentru urmatoarele trei zile nu este îmbucurătoare, luni, marţi şi miercuri aşteptându-se ploi, grindină şi descărcări electrice. 
Luni vremea se va încălzi uşor, cerul va fi variabil, iar temperatura maximă va fi de 31 -32 de grade.

Marti se va menţine caldă. Spre seară şi noaptea, vor fi condiţii de ploi slabe, de scurtă durată.

Miercuri vremea se răceşte uşor şi va deveni normală pentru această perioadă. Trecător vor fi ploi slabe de scurtă durată, însoţite de descărcări electrice şi unele intensificări ale vântului. Temperatura maximă va fi de 28 -29 de grade.

Munte
În zonele de munte vremea va fi instabilă în toate zilele despre care vorbim.

Astăzi vor fi averse cu fulgere mai ales pe timpul zilei în Carpaţii Orientali şi Meridionali şi pe arii mai restrânse în Carpaţii Occidentali. Se pot depăşi izolat 20 l/mp şi vor fi condiţii de grindină.

Luni mai ales după-amiază şi noaptea, pe arii relativ extinse vor cădea averse cu fulgere şi vânt mai nervos. Izolat vor fi căderi de grindină şi cantităţi de apă mai însemnate, cu precădere în nordul Carpaţilor Orientali. Temperatura aerului va creşte usor.

Marti cerul va prezenta înnorări temporare, iar aversele vor veni însoţite de descărcări electrice şi de intensificări de scurtă durată ale vântului. Izolat cantităţile de apă vor fi mai însemnate, mai ales în Carpaţii Meridionali şi vor fi condiţii de grindină.

Miercuri vor fi înnorări şi pe arii extinse vor cădea averse, însoţite de descărcări electrice şi de intensificări de scurtă durată ale vântului. Izolat cantităţile de apă vor fi mai însemnate şi vor fi condiţii de grindină.

Mare
Pe litoral vremea va fi în general frumoasă astăzi cu cer variabil. Vor fi condiţii de averse slabe, iar vântul va sufla slab şi moderat.

Şi luni vremea rămâne frumoasă, iar vântul nu va exagera.

Marţi, cerul va fi mai mult senin. Vântul va sufla slab şi moderat.

Miercuri va predomina vremea frumoasă şi vor fi condiţii de averse slabe. Vântul va sufla slab şi moderat. Pe plajă se vor înregistra până la 28 - 29 de grade; apa mării se va menţine caldă în tot acest interval: va avea între 24 si 26 de grade Celsius.

Cum va arata vremea în următoarele zile la nivelul întregii ţări
Luni şi marţi aversele vor veni în zona de munte şi în jumătatea de nord a ţării. Poate să apară şi grindina şi se pot strânge cantităţi mai importante de apă.

Miercuri, vremea va fi în general instabilă. Vor fi averse pe arii extinse în cea mai mare parte a ţării, cu excepţia regiunilor sud-estice.

UNICEF. Măsuri pentru protejarea copiilor şi familiilor grav afectate de criză şi reduceri bugetare - Puterea
http://www.puterea.ro/social/unicef-masuri-pentru-protejarea-copiilor-si-familiilor-grav-afectate-de-criza-si-reduceri-bugetare-77454.html
Educaţia şi protecţia socială a copiilor, în special a celor vulneraibili, care locuiesc în zone foarte sărace, reprezintă un obiectiv prioritar în următorii cinci ani. Ministrul Afacerilor Externe, Titus Corlăţean, Ministrul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, Mariana Câmpeanu, şi reprezentantul UNICEF în România, Sandie Blanchet, au semnat vineri Planul de Acţiune pentru implementarea Parteneriatului dintre Guvernul României şi UNICEF pentru perioada 2013 – 2017. 
Documentul stabileşte principalele direcţii de acţiune pe care Guvernul României le va dezvolta în parteneriat cu UNICEF în următorii cinci ani în beneficiul copiilor din România şi, în special, a celor mai vulnerabili dintre aceştia care locuiesc în zone urbane şi rurale foarte sărace, în comunităţi izolate. Se pune accentul pe continuarea reformei pentru realizarea deplină a drepturilor copilului în special în domenii ca educaţia şi protecţia socială, cu focus pentru copiii cu vârstă 0 - 3 ani şi pentru adolescenţi.

“În ultimii douăzeci de ani, România a făcut progrese considerabile în ceea ce priveşte respectarea şi implementarea drepturilor copilului, dar mai sunt încă mulţi copii care au nevoie de sprijin pentru a putea creşte într-un mediu familial şi pentru a se dezvolta armonios. Parteneriatul este o recunoaştere că mai sunt multe lucruri de făcut pentru copiii vulnerabili din România, dar şi a faptului că există oportunităţi de a identifica şi de a împărtăşi experienţa pozitivă şi modelele de succes ale României cu alte ţări”, a declarat Sandie Blanchet, reprezentantul UNICEF în România.

Implementarea fondurilor europene
În premieră, programul de parteneriat va include şi sprijinirea directă de către UNICEF a procesului de planificare şi implementare a fondurilor europene de către România, în vederea eficientizării eforturilor privind asigurarea ducerii la îndeplinire a recomandărilor privind respectarea drepturilor copiilor şi reducerea disparităţilor şi inechităţilor interne dintre România şi restul Uniunii Europene.

Astfel, UNICEF va folosi experienţa sa de la nivel internaţional, regional şi local pentru a oferi asistenţă tehnică României pentru mobilizarea resurselor în beneficiul copiilor vulnerabili, indiferent de unde vin resursele respective: din bugetul naţional sau bugetele locale, din fonduri structurale sau din alte surse. Valoarea totală a contribuţiei UNICEF în cadrul noului program de ţară pentru pentru perioada 2013 - 2017 depăşeşte 16 milioane de dolari.

„Ne luăm angajamentul că vor fi adoptate măsuri care să protejeze copiii vulnerabili și familiile lor care au fost grav afectate de criza financiară și de reducerile bugetare. În timp ce nevoia de echilibrare a indicatorilor macro-economici este general acceptată, vocea a mii de copii invizibili este rareori auzită: copii care nu merg regulat la școală, copii care ajung la spital foarte bolnavi pentru că serviciile de îngrijire medicală nu sunt accesibile în satul în care locuiesc, copii care sunt victime ale violenței sau ale unei sărăcii extreme, care cresc separați de familiile lor. Acest parteneriat reprezintă un angajament pe care atât Guvernul României, cât și UNICEF și-l asumă de a investi în copiii săi, în sănătatea, educația și protecția lor. Așa cum a recunoscut recent Uniunea Europeană, aceste cheltuieli trebuie văzute ca investiții cruciale în prezentul și în viitorul acestei țări, iar ruperea acestui lanț al sărăciei și excluziunii sociale începe pornind de la copii. Îndreptarea atenției asupra copiilor vulnerabili, cum sunt copiii din familiile sărace și care trăiesc în zonele rurale, comunitățile Roma și copiii cu dizabilități, nu este numai o problemă care ține de drepturile omului, ci are importanță și din punct de vedere economic”, a mai spus Sandie Blanchet.

Dezvoltarea timpurie a copilului
În domeniul dezvoltării timpurii a copilului, Parteneriatul România - UNICEF va pleda pentru integrarea serviciilor oferite de sistemele de sănătate, de asistenţă socială şi de educaţie într-un mod eficace şi cost-eficient cu scopul de a îmbunătăţi accesul şi calitatea, cu accent pe un continuum de servicii şi pe dezvoltarea capitalului uman. Comunicarea pentru dezvoltare va reprezenta o resursă în ceea ce priveşte creşterea nivelului de conştientizare şi crearea sentimentului de solidaritate la nivel local prin parteneriate ample şi inovatoare.

În cadrul strategiei naţionale privind educaţia parentală, activitatea se va concentra pe extinderea serviciilor prin programe de îngrijire a copilului şi de educaţie parentală la nivel local într-o manieră accesibilă, sustenabilă şi care să permită implementarea pe viitor la nivel naţional, acordând în acelaşi timp prioritate beneficiarilor din comunităţile cele mai marginalizate, inclusiv cele rome. Această componentă va creşte şi mai mult cooperarea autorităţilor naţionale şi locale în vederea conceperii unui pachet minim de servicii medicale publice, axat mai ales pe îngrijiri prenatale şi postnatale şi pe cele de prevenire. Vor fi susţinute în mod special autorităţile locale pentru a spori accesul la serviciile de îngrijire prenatală în comunităţile vulnerabile, cu ajutorul asistenţilor medicali comunitari şi al mediatorilor sanitari romi. Se va acorda atenţie deosebită prevenirii transmiterii verticale a HIV. Având în vedere că în timpul precedentului Parteneriat România – UNICEF 2010 - 2012, Iniţiativa Spital Prieten al Copilului s-a dezvoltat şi a atins deja o masă critică, actualul Parteneriat România – UNICEF 2013 - 2017 va susţine partenerii locali să continue şi să intensifice eforturile la nivel naţional.

Obiectivul este reducerea cu 30% a procentului de părinți care utilizează pedepse fizice. De asemenea, acționăm astfel încât 75% dintre comunitățile rurale să aibă o asistentă medicală comunitară.

Educaţie pentru toți copiii
 
Vor exista trei axe ce vizează educaţia: creşterea ratei de cuprindere şi menţinerea în sistem a copiilor vulnerabili, îmbunătăţirea calităţii educaţiei și consolidarea guvernanţei sistemului de învăţământ. Una din priorităţi va fi transformarea şcolii într-un mediu primitor pentru copiii de etnie romă, copiii cu dizabilităţi şi alţi copii excluşi. Pornind de la succesul obţinut deja de Iniţiativa de prevenire a absenteismului și abandonului școlar Hai la Școală!, Parteneriatul România – UNICEF va continua modelul de intervenţii pe plan local, testând şi documentând cele mai eficiente modalităţi de a asigura reducerea sustenabilă a absenteismului şcolar, a abandonului şcolar şi a părăsirii timpurii a şcolii, cu accent pe copiii săraci şi vulnerabili din comunităţile dezavantajate, în ideea de a influenţa cadrul normativ naţional.

În concordanţă cu Legea Educaţiei din 2011 şi pe baza evidenţelor locale, vor fi elaborate politici şi standarde naţionale vizând creşterea calităţii învăţământului şi va fi sprijinită dezvoltarea capacității sistemului de învăţământ de a include în şcolile de masă copiii vulnerabili, în special copiii cu dizabilităţi, copiii romi şi copiii din familiile cele mai sărace. Se doreşte implicarea mai multor parteneri de la nivel comunitar şi restabilirea rolului şcolii ca centru al comunităţii, dar şi abilitarea grupurilor locale, inclusiv a organizaţiilor societăţii civile rome, asociaţiilor părinţilor, copiilor şi adolescenţilor, pentru a participa şi a beneficia de un sistem de învăţământ inclusiv şi de calitate. În paralel, se va recurge la activităţi de comunicare pentru dezvoltare cu scopul de a ajuta comunităţile să treacă peste normele sociale şi să schimbe atitudini şi practici care împiedică accesul universal al copiilor la educaţie.

Obiectivul este reducerea ratei părăsirii timpurii a şcolii de la 16,6% la 12,8%, cu accent pe judeţele cele mai afectate, şi reducerea ratei abandonului şcolar în cazul copiilor de etnie romă de la 44% la 30%.

Protecţia copilului împotriva violenței, abuzului și a neglijării
Parteneriatul România – UNICEF va continua să susţină autorităţile naţionale şi locale să extindă intervenţiile alternative, cost-eficiente şi inovatoare axate pe prevenirea şi protecţia împotriva violenţei, abuzului şi neglijării. Modelele de la nivel local vor viza în special asistenţa acordată familiilor vulnerabile prin măsuri eficace de prevenire a separării copiilor de familiile lor şi, în cazul celor deja separaţi, de identificare a unor modalităţi de reintegrare în familiile naturale sau într-un mediu familial. Prin intermediul acestor modele locale şi prin managementul cunoştinţelor, eforturile se vor concentra pe furnizarea unor date care să contribuie la crearea unor servicii de prevenire sustenabile, cu accent deosebit pe copiii sub 3 ani şi pe copiii cu dizabilităţi.

„Dorim să dublăm numărul copiilor care beneficiază de servicii de prevenire, cu un accent mai mare asupra copiilor din zonele şi categoriile marginalizate, şi să reducem numărul de noi cazuri înregistrate în sistemul public de protecţie. În acelaşi timp, căutăm să reducem proporţia copiilor instituţionalizaţi cu 25%, concentrându-ne pe copiii sub 3 ani şi copiii cu dizabilităţi”, au mai spus reprezentanţii UNICEF.

Adolescenţii vulnerabili
Pe baza unei analize aprofundate a situaţiei adolescenţilor, cu accent pe cei marginalizaţi, noul parteneriat îşi propune să dezvolte la nivel local modele de intervenţii integrate menite să diversifice şi să sporească accesul fetelor şi băieţilor adolescenţi, în special al celor vulnerabili, la servicii de bază (educaţie, sănătate, protecţie socială) şi specializate. Adolescenţii vulnerabili vor fi de asemenea îndrumaţi să adopte comportamente mai sigure şi să beneficieze de intervenţii şi servicii care să le reducă riscurile şi vulnerabilitatea la alcool, droguri, sex neprotejat şi HIV/SIDA. 

S-a lansat Ghidul Biciclistului, un set de sfaturi şi reguli pentru cei care folosesc acest mijloc de transport alternative - Adevărul


http://adevarul.ro/news/bucuresti/ghidul-biciclistului-transport-alternativ-1_5215e878c7b855ff5600c4a5/index.htmlâ
Organizaţia pentru Promovarea Transportului Alternativ in România (OPTAR), Comunitatea Bicicliştilor din Bucureşti (CBB) şi ActiveWatch a lansat, joi, Ghidul Biciclistului. Materialul vine în continuarea campaniei de siguranţă în trafic, începută în august, şi oferă un set de sfaturi şi reguli celor care folosesc sau urmează să folosească bicicleta.

Ghidul biciclistului este un materila prin care reprezentanţii comunităţii de biciclişti doresc să aducă mai multă siguranţă pe drumurile publice. 

”Anual mii de cetăţeni ai României învaţă să utilizeze bicicleta. Cu toate acestea, dezvoltarea abilităţii practice de a folosi bicicleta nu este suficientă, fiind necesară completarea acesteia cu informaţii din legislaţie. Siguranţa bicicliştilor în trafic şi, deci, în unele situaţii, chiar viaţa acestora, depinde de cunoaşterea şi respectarea acestor reguli”, explică organizatorii ghidului într-un comunicat de presă emis către adevarul.ro. 

Potrivit sursei citate, deşi legislaţia României prevede ca Ministerul Administraţiei şi Internelor, împreună cu autorităţile publice locale, trebuie să popularizeze regulile de circulaţie printre utilizatorii drumului public, acest lucru nu este reflectat în realitatea cotidiană. De aceea, acest material încearcă să suplinească lipsa de implicare a autorităţilor locale şi centrale. 

Organizaţiile implicate au derulat în Bucureşti campania de siguranta în trafic „Fii vizibil în trafic” prin care au oferit gratuit bicicliştilor elemente reflectorizante pentru a spori siguranţa acestora.

Primăria Sectorului 6, alături de 11 state europene, începe un proiect pentru dezvoltare urbană - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-sectorului-6-alaturi-11-state-europene-incepe-proiect-dezvoltare-urbana-1_52176cecc7b855ff56078c9d/index.html
Primăria Sectorului 6 a anunţat că se implică în proiectul "City of Change", un proiect care vizează cooperarea oraşelor în domeniul dezvoltării urbane. La această activitate vor lua parte alte 14 oraşe din 11 ţări europene.

Proiectul „Oraşele schimbării- cooperarea oraşelor în domeniul dezvoltării urbane“ reprezintă primul pas în crearea unei reţele tematice între 14 oraşe din 11 ţări membre ale Uniunii Europene.

Reprezentanţii autorităţii publice spun că principalele obiective ale proiectului sunt stabilirea unei reţele durabile pentru schimb de experienţe şi bune practici în domeniul politicii de dezvoltare a oraşelor, care implică un managment modern şi strategic, elaborarea unor soluţii model asupra conducerii strategice a oraşului, aplicabile în administraţiile locale, şi promovarea transferului de cunoştinţe sţiinţifice în practica auto-administraţiei locale, în acest fel putând fi rezolvate problemele de dezvoltare a oraşelor. De asemenea, proiectul îşi propune să crească gradul de conştientizare a rolului cetăţenilor în luare anumitor decizii, dar şi promovarea democraţiei participative. 

Partenerii proiectului vor lucra la publicaţii comune

Înfiinţarea reţelei va începe cu propunerea de proiect de doi ani, cu privire la noile metode de modernizare pentru dezvoltarea oraşelor mari. Proiectul se va concentra pe schimbul de experienţe şi activităţi de consolidare a capacităţilor în trei domenii tematice: sisteme de control strategic, metode de consultări publice care implică cetăţenii şi analiza calităţii indicatorilor de viaţă.

Practicieni şi experţi, reprezentanţi ai partenerilor din acest proiect, vor participa activ la trei evenimente pentru a face schimb de experienţă şi pentru a-şi îmbunătăţi cunoştinţele în legătură cu subiectul proiectului, lucrând la publicaţii comune. Din proiect vor rezulta două publicaţii, una introductivă şi una principală, dar şi un site al întregii activităţi.

„Rezultatul principal şi cel mai important al proiectului va fi începutul unei reţele de lungă durată, sustenibilă pentru a continua cooperarea dintre membrii săi dincolo de limita de timp propusă în proiect“, au spus reprezentanţii Primăriei Sectorului 6. 

Primăria Sectorului 6 va participa în proiect alături de autorităţi din Bologna (Italia), Daugavplis (Letonia), Dublin (Irlanda), Florenţa (Italia), Haga (Olanda), Hengelo (Olanda), Klaipeda (Lituania), Murcia (Spania), Padova (Italia), Rennes (Franţa), Wolverhampton (Marea Britanie) şi Regiunea Metropolitană Hannover – Braunschweig – Gottingen – Wolfsburg (Germania), iar proiectul este finanţat cu sprijinul Comisiei Europene în cadrul programului Europa pentru cetăţeni Acţiunea 1 - Cetăţeni activi pentru Europa, Măsura 1.2 - Reţele de oraşe înfrăţite.

MEN analizează posibilitatea ca elevii să fie înregistraţi şi audio la Bacalaureat - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/social/item/218347-MEN-analizeaza-posibilitatea-ca-elevii-sa-fie-inregistrati-si-audio-la-Bacalaureat.html
Ministerul Educaţiei Naţionale ia în calcul posibilitatea ca elevii care se prezintă la examenul de Bacalaureat să fie înregistraţi, de anul viitor, şi audio, a anunţat duminică ministrul Remus Pricopie.


"În timp ce lucram la draftul pentru metodologia de anul viitor, s-a discutat despre posibilitatea de a avea şi înregistrare audio din sală. Încă nu am luat o decizie, o să vedem până la sfârşitul acestei săptămâni, pentru că prima problemă pe care trebuie să ţi-o pui în momentul în care introduci o măsură este să vezi în ce măsură de fapt poţi să o şi implementezi. Eu nu cred că este atât de complicat, vom decide dacă vom face sau nu. Dar am insistat foarte mult ca înregistrările video să existe, să fie bine încadrată sala, nu doar un unghi din sală, pe de o parte, pe de altă parte să existe monitorizare în timp real din partea fiecărui centru şi să existe conservarea acelei înregistrări pentru eventualitatea în care avem vreo sesizare în raport cu o anumită sală", a precizat ministrul Remus Pricopie, într-o conferinţă de presă. 

El a amintit că a atras atenţia inspectorilor generali să ia din timp toate măsurile necesare pentru a nu exista surprize din partea furnizorilor de curent electric în timpul examenelor şi, de asemenea, le-a spus că în cazul în care întâlnesc vreo încercare de fraudare să anunţe ministerul şi poliţia locală. 

"Am mai atras atenţia inspectorilor şcolari generali să ia legătura cu furnizorii de energie electrică, şi asta am făcut-o din timp, astăzi am revenit asupra subiectului, să nu avem surpriza că se întrerupe curentul electric sau încep lucrări pe mai ştiu eu ce reţea exact în perioada în care noi, de fapt, trebuie să ne ocupăm de examenul de Bacalaureat. Sper să nu avem surprize şi dacă vom avea vom interveni fără niciun fel de ezitare. Le-am spus inspectorilor să nu aibă vreo emoţie dacă întâlnesc vreo situaţie de fraudă. Primul lucru pe care-l fac este să anunţe ministrul Educaţiei, al doilea lucru - anunţă poliţia locală", a arătat ministrul Educaţiei. 

Remus Pricopie a mai spus că problema la examene nu este metodologia, ci faptul că aceasta nu este respectată

