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Ramona Mănescu a depus jurământul de învestitură în funcţia de ministru al Transporturilor  - Ziarul Financiar
http://www.zf.ro/politica/ramona-manescu-a-depus-juramantul-de-investitura-in-functia-de-ministru-al-transporturilor-11272536 
Ramona Mănescu a depus, luni, jurământului de învestitură în funcţia de ministru al Transporturilor, într-o ceremonie organizată la Palatul Cotroceni, la care au luat parte preşedinţii Senatului şi Camerei Deputaţilor şi membri ai Guvernului. 
La ceremonie nu a fost prezent premierul Victor Ponta, care, potrivit programului anunţat de Guvern, la ora 15.00 urma să plece către Republica Moldova, unde face o vizită în perioada 26-27 august.

La evenimentul de la Palatul Cotroceni au fost prezenţi vicepremierul Gabriel Oprea, ministrul Economiei, ministrul de Interne, Radu Stroe, ministrul pentru Buget, Liviu Voinea, ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, ministrul Mediului, Rovana Plumb, ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici, ministrul pentru Păduri, Lucia Varga, ministrul pentru relaţia cu Parlamentul, Mihai Voicu. 

De asemenea, au fost prezenţi consilierii prezidenţiali Cristian Diaconescu, Iulian Chifu, Iulian Fota, Bogdan Drăgoi, Gabriel Berca, Bogdan Mănoiu, Claudiu Constantin Dinu.

Preşedintele Traian Băsescu a semnat, luni, decretul pentru numirea Ramonei Mănescu în funcţia de ministru al Transporturilor, după ce premierul Victor Ponta i-a transmis luni dimineaţă propunerea în acest sens.

Ramona Mănescu a avut o discuţie cu premierul Victor Ponta, luni, la Palatul Victoria.

Europarlamentarul Ramona Mănescu şi deputatul Nini Săpunaru au fost cele două nominalizări pentru Ministerul Transporturilor înaintate premierului Victor Ponta, în urma votului de duminică din BPN al PNL.

Ramona Mănescu, născută la 6 decembrie 1972, este de formaţie jurist şi europarlamentar din 2007. Ea este membră a grupului ALDE din Parlamentul European, fiind coordonator în Comisia pentru Dezvoltare Regională şi membru în Comisia pentru Ocuparea Forţei de Muncă şi Afaceri Sociale. De asemenea, face parte din delegaţiile Parlamentului Eurpean pentru relaţiile cu Peninsula Arabică şi Japonia.

Ramona Mănescu este membră a Partidului Naţional Liberal din anul 1990.

Potrivit declaraţiei de avere, noul ministru al Transporturilor deţine împreună cu soţul său, primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu, o casă de locuit în Bragadiru (Ilfov) de 140 de metri pătraţi, precum şi un teren de 990 de metri pătraţi în aceeaşi localitate.

Soţii Mănescu mai au un apartament cumpărat în 2009 în Predeal, cu o suprafaţă de 114 metri pătraţi. Ei mai deţin două autoturisme Audi şi un autoturism Ford, dar nu precizează să deţină bijuterii sau metale preţioase de peste 5000 de euro sau conturi bancare.

Ramona Mănescu menţionează în declaraţia de avere că a contractat un credit de 48.000 de euro scandent în decembrie 2013.

Anul trecut, noul ministru al Transporturilor înregistra venituri în calitate de europarlamentar de 74.408 euro, în vreme ce soţul său a obţinut ca primar 26.980 de lei, care s-au adăugat la cei 12.310 de lei din activitatea de consilier economic.

La secţiunea "alte venituri", cei doi soţi menţionează că au obţinut 99.000 de lei din răscumpărarea unor poliţe de viaţă şi 1000 de euro din vânzarea unui moped.

Varsta de pensionare pentru femei si barbati va fi egalizata din 2015 - Mondonews
http://www.mondonews.ro/varsta-de-pensionare-pentru-femei-si-barbati-va-fi-egalizata-din-2015/ 
Femeile si barbatii vor iesi la pensie la aceeasi varsta. Masura este cuprinsa in Strategia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca 2013-2020 si va fi aplicata incepand din 2015.
Dupa egalizarea varstei de pensionare, femeile vor iesi la pensie la varsta de 65 de ani.

“Pentru anul 2013, Recomandarile Specifice de Tara adresate Romaniei sunt: sa egalizeze varsta de pensionare pentru femei si pentru barbati si sa sustina reforma pensiilor prin promovarea sanselor de angajare a lucratorilor varstnici”, se arata in Strategia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca 2013-2020.

Flori, parcuri şi „băieţi cu bani”: tergiversarea de ani a Parcului Drumul Taberei - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/flori-parcuri-baieti-bani-tergiversarea-ani-parcului-drumul-taberei-1_521b2097c7b855ff56145e79/index.html 
Despre reamenajarea parcului Drumul Taberei (fostul Moghioros) se vorbea încă din 2010, atunci când Primăria Sectorului 6 a depus, spre finalizare, „Planul Integrat de Dezvoltare Urbană” care cuprinde „Modernizarea arhitecturală şi peisagistică a Parcului Drumul Taberei”. De atunci, bâlbele, amânările şi interferenţele politice s-au ţinut lanţ.

In 2011, Elena Udrea, pe atunci ministrul Turismului, alaturi de fostul primar al sectorului 6, Cristian Poteras, semnau doua contracte finantate prin Programul Operational Regional. Parcul ar fi trebuit sa fie complet reamenajat inainte de finalul anului 2012.

 Intre timp, semnatarii initiali „au disparut” din functiile detinute si proiectul a intrat pe mainile actualului primar al sectorului 6, Rares Manescu. 

Teoretic, proiectul este finantat prin Programul Operational Regional 2007-2013 si se va materializa prin finantare nerambursabila in proportie de 98%, contributie proprie fiind de 2%. Valoarea proiectului – aproape 80 mil. lei, echivalentul a circa 18 mil. euro.

Tergiversarea proiectului ar putea insa sa ii coste foarte mult pe locuitorii sectorului, dar si pe bucuresteni, in general. Fondurile nerambursabile alocate pentru spatiul verde ar putea fi pierdute intrucat administratia locala nu a respectat parametrii prevazuti in acordul de finantare. Mai mult, reprezentantii Ministerului Dezvoltarii sustin ca primaria Sectorului 6 nici nu a cerut pana acum vreun decont pentru acest proiect, a scris B1.ro.


Teren de 3,3 hectare, scos la vânzare în sectorul 6. Turbomecanica vrea să-l vândă cu cel puţin 50 de milioane de lei - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/teren-turbomecanica-1_521b1af1c7b855ff561440df/index.html 
Producătorul de componente pentru industria aeronautică Turbomecanica Bucureşti va scoate la vânzare un teren de 3,3 hectare, situat în sectorul 6. Măsura vine pe fondul relocării producţiei şi restrângerii ariei de desfăşurare a producţiei.

Turbomecanica Bucureşti (TBM) va scoate la vânzare un teren de 3,3 hectare, situat în sectorul 6, după ce a finalizat procesul de relocare a producţiei, potrivit unui raport remis Bursei, citat de Mediafax.


"În luna august 2013 a fost finalizat proiectul de reconfigurare a fluxurilor de producţie şi de reamplasare a acestora, iniţiat în baza hotărârii AGEA din 24 august 2011. În urma acestei operaţiuni complexe au fost eliberate active ce constau în teren cu construcţii în suprafaţă de 33.733 mp, destinat valorificării prin vânzare", arată compania, fără să ofere alte informaţii.

La finele anului 2007, Turbomecanica a cumpărat un teren de peste cinci hectare în zona industrială Bucureşti Parc Vest pentru relocarea capacităţii de producţie, cu 11,6 milioane lei.


În urmă cu doi ani, compania anunţa că vrea să vândă clădiri şi terenuri în suprafaţă de până la 34.000 metri pătraţi în sectorul 6, cu minim 50 de milioane lei, ca parte a unui proces de restrângere a ariei de desfăşurare a producţiei, pentru echilibrarea financiară şi rentabilizarea companiei.

Programul de reconfigurare a activităţii a fost aprobat la vremea respectivă de acţionarii companiei


Producătorul de componente pentru industria aeronautică a înregistrat în primul semestru din acest an o cifră de afaceri de 17,2 milioane lei (3,9 milioane euro), în scădere cu 26%, şi pierderi de 3,2 milioane lei, cu 27% sub cele consemnate în perioada similară din 2012.



