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Acordarea tichetelor de masă se amână până în 2015 - Agerpres
http://www.agerpres.ro/media/index.php/economic/item/218866-Acordarea-tichetelor-de-masa-se-amana-pana-in-2015.html
Acordarea tichetelor de masă, a tichetelor cadou şi a celor de vacanţă pentru personalul din instituţiile şi autorităţile publice, cu excepţia instituţiilor finanţate integral din venituri proprii, se amână până în anul 2015, potrivit unei Ordonanţe referitoare la reglementarea unor măsuri bugetare, adoptată, marţi, de Guvern.


Alte măsuri cuprinse în actul normativ menţionat vizează venitul lunar de completare prevăzut de OUG nr. 36/2013 (privind aplicarea în perioada 2013-2018 a unor măsuri de protecţie socială acordată persoanelor disponibilizate prin concedieri colective efectuate în baza planurilor de disponibilizare - n.r.), care se va acorda numai persoanelor disponibilizate în condiţiile stabilite prin această ordonanţă de urgenţă, din cadrul operatorilor economici reclasificaţi în sectorul administraţiei publice conform listei publicate de INS. 

Potrivit proiectului publicat în 14 august pe site-ul Ministerului Finanţelor, prevederile ordonanţei reglementează măsurile de protecţie socială de care beneficiază persoanele disponibilizate prin concedieri colective efectuate în baza unui plan de disponibilizare care prevede disponibilizarea unui număr mai mare de 1.000 de salariaţi din cadrul unor societăţi naţionale, regii autonome, companii naţionale şi societăţi comerciale cu capital majoritar de stat, institute naţionale de cercetare-dezvoltare, precum şi al societăţilor comerciale şi regiilor autonome subordonate autorităţilor administraţiei publice locale. 

Ordonanţa mai prevede că decontarea contravalorii abonamentelor sau biletelor de transport pentru elevii care nu pot fi şcolarizaţi în localitatea de domiciliu se va face de către unităţile de învăţământ către elevii beneficiari pe baza abonamentelor de transport eliberate de operatorii de transport. 

Pe de altă parte, potrivit actului normativ aprobat marţi, din sumele încasate de Ministerul Apărării Naţionale de la Autoritatea Naţională de reglementare în Comunicaţii (ANCOM) se va vira la bugetul de stat echivalentul în lei al sumei de 9,4 milioane euro, sumă care va fi utilizată exclusiv pentru realizarea Fazei 1 a Etapei de tranziţie iniţială a Concepţiei de realizarea graduală a capabilităţii de apărare aeriană în cadrul programului 'Avion Multirol al forţelor Aeriene'. 

De asemenea, proiectul menţionat prevede că se despăgubeşte S.N. Radiocomunicaţii S.A. de către ANCOM cu suma de 35,29 milioane lei pentru compensarea eforturilor financiare impuse de proiectul 'Eliberare bandă'

Guvernul CREŞTE ajutorul la încălzirea cu gaze. Persoanele cu venituri reduse vor primi ajutor şi la energia electric - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/guvernul-creste-ajutorul-la-incalzirea-cu-gaze-persoanele-cu-venituri-reduse-vor-primi-ajutor-si-la-energia-electrica-11276312
Cuantumul ajutoarelor pentru încălzirea cu gaze naturale va fi majorat pentru a acoperi creşterea cu 6 % a preţului la gazele naturale, iar persoanele şi familiile cu venituri reduse vor primi ajutoare, pentru încălzirea cu energie electrică.

Prevederile au fost adoptate printr-o ordonanţă de urgenţă în şedinţa de marţi a Guvernului.

 Astfel, în perioada sezonului rece 2013 – 2014, ca urmare a creşterii de preţuri la gaze naturale şi energie electrică, va fi menţinut sistemul actual de acordare a ajutoarelor pentru încălzirea locuinţelor cu energie termică în sistem centralizat. 
Totodată, cuantumul ajutoarelor pentru încălzirea cu gaze naturale va fi majorat pentru a asigura acoperirea creşterii de 6 % a preţului la gazele naturale.

EXCLUSIV: Funcţionarii restructuraţi nu mai primesc obligatoriu post. Document: Până acum a primat interesul lor - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/exclusiv-functionarii-restructurati-nu-mai-primesc-obligatoriu-post-document-pana-acum-a-primat-interesul-lor-11276288
Funcţionarii publici ale căror contracte încetează din motive neimputabile lor nu vor mai primi loc de muncă într-o altă instituţie publică decât cu aprobarea specială a şefului acelei instituţii,Guvernul motivând regula, într-un document obţinut de MEDIAFAX, că până acum a primat interesul acestora.

Decizia a fost luată de Guvern în şedinţa de marţi, printr-o ordonanţă de urgenţă care modifică statutul funcţionarilor publici.

Prin această ordonanţă de urgenţă, Guvernul a decis ca redistribuirea funcţionarilor publici cărora le-au încetat raporturile de serviciu din motive neimputabile lor să fie efectuată tot de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici (ANFP), ca şi până în prezent, dar nu pe baza unei simple evidenţe statistice care să reflecte doar posturile vacante din diverse instituţii, ci pe baza "nevoilor reale" ale acestora, manifestate prin acordul conducătorilor în a-i primi prin redistribuire pe acei funcţionari publici concediaţi.

Documentul obţinut de MEDIAFAX relevă că aceeaşi procedură va fi aplicată şi în cazul înalţilor funcţionari publici ale căror posturi vor fi desfiinţate prin măsuri de reorganizare, aceştia putând fi redistribuiţi în ministere şi alte autorităţi centrale doar la "solicitarea expresă" a şefilor de autorităţi şi instituţii publice.

În condiţiile în care şefii de autorităţi nu sunt de acord cu redistribuirea, ANFP va comunica autorităţilor desemnarea unui "responsabil de procedură".

"Deşi a fost creată ca o instituţie menită să asigure stabilitatea în funcţia publică, redistribuirea funcţionarilor publici realizată fără o minimă consultare a instituţiilor şi a autorităţilor publice unde se stabileşte noul loc de muncă a generat o încărcare inutilă, nejustificată a structurilor de personal ale acestor instituţii, fără nicio legătură cu nevoile reale de personal ale acestora.  Cu alte cuvinte, interesul individual al funcţionarului public a primat în faţa interesului general, ceea ce, în final, a provocat consecinţe negative generale la nivelul întregii societăţi" este argumentul Guvernului în documentul citat. 
Executivul mai arată că procesul de restructurare a administraţiei centrale şi locale din ultimii ani a luat în calcul, prin restrângeri de personal, atât nevoile reale ale statului, dar şi "posibilităţile concrete de a plăti salariile funcţionarilor publici".

"Mai mult decât atât, studiile efectuate atât la nivel naţional, cât şi la nivelul organismelor internaţionale financiare au evidenţiat necesitatea continuării acestui proces şi al asigurării unei distribuţii a funcţionarilor publici mai ales spre domeniile deficitare, cu diminuarea corespunzătoare a surplusului de personal din anumite domenii. Acest complex de factori care conturează o problemă majoră pentru România vine în contradicţie flagrantă cu reglementări care fac practic imposibilă flexibilizarea pieţei muncii, generând menţinerea unui număr excedentar de personal în unele instituţii din sectorul bugetar şi un nivel redus al salarizării", se mai arată în document.

Executivul susţine că ordonanţa nu afectează drepturile funcţionarilor publici, ci pleacă de la ideea "flexibilizării" forţei de muncă, a asigurării personalului necesar "în funcţie de nevoile efective" ale diferitelor componente ale sectorului bugetar.

În luna iulie, premierul Victor Ponta declara că noua lege a salarizării va determina şi modificarea Legii funcţionarului public, astfel încât şefii de instituţii să aibă o mai mare "flexibilitate" în aranjarea grilei de salarii.

El arăta că este nevoie de "flexibilitate" în aranjarea schemei de personal deoarece, în prezent, mai uşor poate fi schimbat un preşedinte decât un funcţionar.

Cum să iei bani gratis de la stat ca să-ţi dezvolţi o afacere. În această dimineaţă se deschide sesiunea de solicitări - Adevărul

http://adevarul.ro/economie/afaceri/cum-iei-bani-gratis-stat-sa-ti-dezvolti-afacere-In-dimineata-deschide-sesiunea-solicitari-1_521cc533c7b855ff561b875e/index.html
De astăzi până la 31 octombrie, întreprinzătorii se pot înregistra la Ministerul Finanţelor pentru a obţine fonduri nerambursabile destinate firmelor mici care investesc şi creează locuri de muncă. Sesiunea de depunere a cererilor se deschide în această dimineaţă, la ora 8.30, pe site-ul Ministerului Finanţelor.

Statul acordă ajutoare băneşti nerambursabile, numite generic „de minimis“, în cadrul unei scheme derulate în perioada 2013-2014, iar sesiunea de depunere a cererilor pentru accesarea acestor fonduri se derulează în perioada 28 august - 31 octombrie 2013.

Ajutorul poate fi de cel mult 200.000 de euro pentru întreprinderile mici şi mijlocii (IMM) care fac investiţii pe o perioadă fiscală de trei ani, dacă aceste firme creează şi păstrează şapte locuri de muncă pe o perioadă de trei ani de la realizarea investiţiei. Dacă beneficiarul preconizează că va crea şi va păstra doar cinci locuri de muncă, ajutorul poate fi de cel mult 100.000 de euro.


Iniţiatorul previzionează o creştere semnificativă a numărului de IMM-uri beneficiare de ajutor de minimis, la aproximativ 2.000.

Cine poate lua bani 

Ajutoarele de minimis se vor acorda IMM-urilor pe o perioadă de trei ani fiscali consecutivi, ca fonduri nerambursabile, în cuantum de 100% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile aprobate pentru finanţare. Ajutoarele trebuie să se încadreze într-un plafon maxim de 200.000 de euro, echivalent în lei, respectiv 100.000 de euro în cazul firmelor care au activitate în domeniul transportului rutier.

Firmele vor primi aceste ajutoare dacă se angajează că vor păstra angajaţii existenţi la data depunerii cererii de finanţare şi că vor crea, până la finalizarea investiţiei, cinci locuri de muncă noi, pentru ajutoarele de maximum 100.000 de euro, respectiv şapte locuri pentru sumele cuprinse între 100.000 şi 200.000 de euro.

Dintre acestea, cel puţin două, respectiv trei locuri de muncă trebuie să fie acordate unor persoane care nu au avut contract individual de muncă în ultimele trei luni. Firmele trebuie să menţină aceste posturi încă trei ani de la finalizarea investiţiei. 

În plus, IMM-urile trebuie să nu mai fi primit ajutoare de minimis pe o perioadă de trei ani fiscali consecutivi (anul fiscal în curs şi doi ani anteriori) sau, în cazul în care au beneficiat de acestea, suma să nu fi depăşit plafoanele menţionate.


Pentru ce se dau fonduri 

Cu banii astfel atraşi de la Finanţe, beneficiarii pot construi sau cumpăra clădiri necesare desfăşurării activităţii de producţie, echipamente tehnologice (maşini, utilaje şi instalaţii de lucru), aparatură de control şi reglare, echipamente IT, dar şi mijloace de transport neînmatriculabile (de exemplu motostivuitoare, macarale etc.) necesare în susţinerea activităţilor curente ale întreprinderii.

Aceste utilaje trebuie achiziţionate în condiţii normale de piaţă, respectându-se normele de transparenţă, se precizează în normativele care reglementează ajutorul de minimis.


Cardurile de sănătate ar putea fi distribuite de primării, poştă sau serviciile de evidenţă a persoanei - Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/cardurile-sanatate-putea-distribuite-primarii-posta-serviciile-evidenta-persoanei-1_521c3b71c7b855ff5618c8d7/index.html
Prezent la Alexandria cu prilejul primei dezbateri a proiectelor de reformă în sănătate, ministrul Eugen Nicolăescu a catalogat distribuirea cardurilor de sănătate prin intermediul medicilor de familie drept o aberaţie. Potrivit ministrului, mai nou, se ia în calcul varianta ca acestea să fie distribuite prin intermediul primăriilor, serviciilor de evidenţă a persoanei sau chiar prin poştă.

Întrebat dacă a reuşit să convingă medicii de familie să accepte distribuirea cardurilor de sănătate, ministrul Nicolăescu a recunoscut că aceasta a fost o soluţie proastă.

 „Nu i-am convins şi nici nu mi-am propus să îi conving. Acesta era cea mai proastă soluţie, distribuirea cardurilor prin intermediul medicilor de familie. Am discutat cu premierul şi am sarcină până la 15 septembrie să elaborez un nou proiect de act normativ. Am început deja discuţiile cu Ministerul de Interne, voi purta discuţii şi cu Minsterul Administraţiei, cu Colegiile Medicilor şi cu Casele de Asigurări de Sănătate. S-au născut deja o serie de elemente noi. S-ar putea să apelăm, în final , la un set de măsuri combinate”, a declarat Eugen Nicolăescu la Alexandria.


Acesta a mai afirmat că Ministerul Sănătăţii va apela la primării, serviciile de evidenţă a persoanei, poştă sau casele de asigurări de sănătate pentru distribuirea cardurilor. ” Avem termen până la 15 septembrie să abrogăm prevederea privind distribuirea cardurilor prin intermediul medicilor de familie, care din punctul meu de vedere era aberantă, şi să găsim o altă modalitate”,a mai declarat ministrul Sănătăţii. 
Dezbaterea de la la Alexandria a fost prima din şirul de opt astfel de întâlniri regionale promise de minister. La întâlnirea organizată de Direcţia de Sănătate Publică Teleorman au participat reprezentanţi ai sistemului sanitar din judeţele regiuni Sud Muntenia.

Factorii de decizie în domeniul sănătăţii din cele şapte judeţe au făcut propuneri pe marginea noilor acte normative, lansate de minster în dezbatere, care vizează creşterea veniturilor medicilor din unităţile sanitare publice cu paturi, legea răspunderii civile a personalului medical(malpraxis) şi proiectul de modificare a statutului spitalelor.


