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Adevărul
FOTO Cum decurg lucrările la Magistrala 5 de metrou
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Reprezentanţii Metrorex au anunţat, vineri, că lucrările de la Magistrala 5 de metrou sunt în plină desfăşurare, iar în acest moment se lucrează la toate staţiile aferente tronsonului Râul Doamnei-Eroilor.

Conducătorii Metrorex au declarat că muncitorii se află pe şantiere în prezent şi că bucureştenii vor informaţii cu privire la stadiul în care se află lucrările.

„Referitor la ştirile apărute în presă, legate de stadiul lucrărilor la Magistrala 5 de metrou «Drumul Taberei-Pantelimon, tronsonul Drumul Taberei - Universitate», compania Metrorex informează publicul că în acest moment se lucrează la toate staţiile aferente tronsonului Râul Doamnei- Eroilor. Spre ilustrare vă prezentăm un set de fotografii realizate astăzi în câteva staţii. Vă vom ţine la curent cu stadiul lucrărilor“, se arată într-un comunicat trimis de reprezentanţii companiei.

Aceştia au trimis mai muşte fotografii pe care susţin că le-au făcut vineri pe şantierele deschise în Capitală.

Târg handmade în Capitală: banii obţinuţi vor fi donaţi copiilor asistaţi social din Sectorul 6
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Primăria Sectorului 6 a anunţat că în acest weekend va organiza în Parcul Brâncuşi un târg handmade, iar banii stânşi vor fi donaţi copiilor defavorizaţi din sector. Târgul îşi va deschide porţile, sâmbătă, la ora 10.00.

Acesta va fi organizat la intrarea în Parcul Brâncuşi din Capitală, situat în cartierul ANL, fiind programat pentru două zile: sâmbătă şi duminică. În fiecare dintre aceste zile, comercianţii îşi vor deschide porţile de la ora 10.00, urmând ca târgul să se închidă la ora 13.00.

Cumpărătorii se pot bucura de tricouri personalizate, veioze, ceasuri pictate, semne de carte, vederi şi tablouri, toate fiind confecţionate manual de copii pricepuţi care doresc să-i ajutute pe micuţii asistaţi social de pe raza sectorului.

Târgul handmade este organizat de Primăria Sectorului 6, în parteneriat cu Grădiniţa „Curcubeul Veseliei“, iar banii strânşi din vânzarea exponatelor vor fi donaţi Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. 

Puterea

Copiii Grădiniţei «Curcubeul Vesel» vând obiecte handmade pentru asistaţii social
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Copiii Grădiniţei «Curcubeul Vesel»din sectorul 6 vor să strângă bani pentru orfani. Ei vor confecţiona numeroase tricouri personalizate, veioze, ceasuri pictate, semne de carte, vederi şi tablorui pentru a le vinde în cadrul târgului handmade ce va avea loc, sâmbătă şi duminică, în parcul Brâncuşi din cartierul ANL. 
Târgul va fi deschis, în cele două zile, între orele 10.00 şi 13.00. Banii strânşi din vânzarea obiectelor realizate manual vor fi donaţi Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. 
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Mariana Câmpeanu: Nu cred că-i trebuie lui Tăriceanu alocaţie pentru copil 
726 afisari 02-09-2013 de ﻿Claudia Marcu 

Mariana Câmpeanu: Nu cred că-i trebuie lui Tăriceanu alocaţie pentru copil Share on facebook Share on twitter Follow on Google+ 0 Alocaţia pentru copii ar putea creşte de anul acesta. Ministrul muncii, Mariana Câmpeanu, ne spune că se analizează soluţia unei majorări selective, astfel încât banii să ajungă la cei care au nevoie cu adevărat. Ministrul muncii, Mariana Câmpeanu, ne-a declarat că, în acest moment, se discută pe marginea unei posibile majorări, din acest an, a alocaţiei pentru copii. "Un leu dacă adaugi la alocaţie înseamnă patru milioane pe lună, pentru că sunt aproape patru milioane de copii care primesc alocaţie. Nu ştim dacă se vor majora anul acesta alocaţiile, ne gândim la soluţii în eventualitatea de a-i putea ajuta chiar pe cei care au nevoie. Dacă primeşte alocaţie domnul Tăriceanu, care are şi el un copil mic, nu cred că-i trebuie. Ne gândim la o majorare selectivă pentru cei săraci, dacă nu o să putem recurge la o majorare pentru toată lumea. Vom analiza foarte serios acest lucru, toate trebuie îndreptate. Trebuie să facem variante de lucru şi vom lua o decizie în acest sens", ne-a declarat Mariana Câmpeanu. Punct de vedere de la patriarhie pentru legile Ministerului Muncii La o dezbatere recentă organizată de Federaţia "Filantropia" a Patriarhiei Române, unde au fost prezenţi membri din conducerea Ministerului Muncii, reprezentanţii patriarhiei le-au reproşat oficialilor că nu au fost consultaţi la elaborarea actelor normative emise. Aceştia au invocat un protocol, semnat în 2007 între patriarhie şi guvern, care prevede, printre altele, ca Ministerul Muncii să solicite puncte de vedere şi să-i implice şi pe reprezentanţii Patriarhiei Române în procesul de consultare privind proiectele de acte normative. "Cei de la patriarhie au spus că nu i-am consultat. Le-am trimis Legea asistenţei sociale şi îi vom întreba ce părere au şi dacă au propuneri. Este o lege care chiar îi priveşte, că nu la toate legile îi consultăm, numai la cele care au impact. Ei nu au atribuţii de avizare. Au şi ei o activitate, au foarte multe centre pentru bătrâni, pentru copii. Sunt prinşi şi ei în Legea asistenţei sociale cu subvenţii, îndrumare metodologică pe care o facem pentru toată lumea dacă se acordă serviciile la nivelul calitativ cerut prin lege, pentru că există şi controale la aceste servicii", ne-a precizat ministrul muncii. "Din 2008 nu s-a mai schimbat nimic nici pentru persoanele cu handicap, nici pentru copii." - Mariana Câmpeanu, ministrul muncii 42 de lei este, acum, alocaţia lunară pentru un copil.

Acest articol este proprietatea Ring Media Group şi este protejat de legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - Ziarul "ring", iar pentru publicaţiile online - 

