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Adevarul

Documentele medicale pentru copii sunt eliberate gratuit de medicii de familie
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Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS) precizează că eliberarea documentelor medicale pentru copii se face gratuit de către medicii de familie, în conformitate cu prevederile legale ale contractului-cadru şi normelor de aplicare a acestuia, chiar dacă părinţii nu sunt asiguraţi

„Chiar dacă părinţii nu sunt asiguraţi, copiii până la 18 ani beneficiază în mod gratuit de documentele menţionate. Şi tinerii cu vârste între 18 ani şi 26 de ani, care sunt elevi sau absolvenţi de liceu, până la începerea anului universitar (dar nu mai mult de 3 luni), ucenici sau studenţi şi nu realizează venituri din muncă au dreptul la aceste analize gratuite”, se arată într-un comunicat de presă al instituţiei.

 

CNAS precizează că medicii de familie acordă gratuit scutirile medicale pentru copii şi actele medicale necesare copiilor aflaţi în plasament din cadrul sistemului de asistenţă socială şi protecţie a copilului. 

 

„Analizele necesare pentru înscrierea copiilor în colectivitate pot fi efectuate gratuit, pe baza biletului de trimitere emis de medicul de familie”, se mai arată în comunicatul CNAS. 

Adevarul

Elevii din Sectorul 1 nu mai pot chiuli: în această lună vor fi introduse carduri de acces în toate unităţile şcolare
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Reprezentanţii Primăria Sectorului 1 a anunţat că toţi elevii din şcolile şi liceele de pe raza sectorului vor putea intra în unităţile de învătământ pe baza unor carduri de acces. Aceştia au anunţat că odată cu introducerea cardurilor va scădea şi numărul „chiulurilor“.

De la jumătatea lunii octombrie, elevii care învaţă în unităţile şcolare din sectorul 1 vor putea intra în şcoli şi licee cu ajutorul cardurilor de acces. Măsura a fost luată, spun autorităţile, pentru siguranţa elevilor, dar şi pentru a reduce numărul absenţelor.

„Prin introducerea cardurilor de acces pentru elevi  reuşim practic să securizăm unităţile de învăţământ din Sectorul 1 şi să garantăm siguranţa copiilor noştri pe toată durata orelor de curs. Totodată, va scădea semnificativ şi numărul absenţelor pentru că sunt monitorizate toate intrările şi ieşirile elevilor de la şcoală, informaţii la care vor avea acces şi părinţii”, potrivit primarului Sectorului 1, Andrei Chiliman.

Părinţii au acces la datele înregistrate pe card
Sistemul care va fi introdus luna aceasta permite părinţilor să vadă toate datele înregistrate pe cardul de acces, care este citit automat de antenele magnetice amplasate la fiecare intrare şi ieşire din şcoală.

Pentru ca părinţii să poată accesa aceste informaţii a fost creat un portal web, http://www.accesinscoli.ro/ , prin care aceştia se pot loga cu ajutorul unui username şi unei parole.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 1 au anunţat că printre obiectivele acestui sistem se numără îmbunătăţirea schimbului de informaţii între unităţile de învăţământ şi utilizatorii externi, gestionarea şi scăderea numărului de absenţe, dar şi asigurarea unui mediu electronic uniformizat pentru centralizarea informaţiilor referitoare la intrările/ieşirile şi prezenţa tuturor elevilor în şcoli.

Pe lângă cardurile de acces, în şcoli şi licee vor fi introduse în toate unităţile şcolare butoane de panică, camere de supraveghere şi patrule ale Poliţiei Locale. Cardurile de acces nu vor fi introduse în şcolile speciale.


Cotidianul
Senatul a respins creșterea alocațiilor pentru copii
Senatorii au respins, în şedinţa plenului de marţi, propunerea legislativă privind majorarea alocaţiei de stat pentru copii.

Propunerea, inițiată de deputatul PPDD Răzvan Condurăţeanu, a fost respinsă prin adoptarea cu 95 de voturi pentru, 25 de voturi împotrivă şi trei abţineri, a raportului întocmit de către Comisia pentru muncă.Acesta prevedea respingerea proiectului care presupunea majorarea alocaţiei de la 42 lei la 50 lei pentru copiii între doi şi 18 ani, precum şi pentru tinerii care au împlinit vârsta de 18 ani şi care urmează cursurile învăţământului liceal sau profesional, precum şi majorarea alocaţiei de la 84 lei la 100 lei pentru copiii cu handicap cu vârsta cuprinsă între trei şi 18 ani.

În timpul dezbaterilor din plen, preşedintele Senatului, Crin Antonescu, a precizat că sunt unele situaţii în care un proiect legislativ, deşi este benefic pentru un anumit segment social, acesta nu poate fi susţinut de Guvern din pricina impactului financiar pe care l-ar avea, nefiind prevăzut anterior în proiect bugetului de stat sau prin programul de guvernare asumat.
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