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Adevarul

ASPA a adunat câinii din Sectorul 6 al Capitalei. Acţiunea a durat două zile
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Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA), în parteneriat cu Poliţia Locală Sector 6, a început să adune câinii fără stăpân de pe străzile din sector. Animalele prinse vor fi duse în adăposturile speciale ale autorităţii.
Timp de două zile, reprezentanţii ASPA şi cei ai Poliţiei Locale au început o acţiune prin care au prins câinii fără stăpân de pe străzile din sectorul 6. „Primele animalele strânse sunt cele agresive, care vor fi duse, cel mai probabil, în adăposturile pe care le deţin cei de la ASPA“, a declarat, pentru adevarul.ro, Mirela Buzarin, purtătorul de cuvânt al Primăriei Sectorului 6.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au spus că în baza parteneriatului pe care autoritatea local îl are cu Vier Pfoten, din 22.04.2013 şi până la 17.06.2013, pe raza sectorului au fost sterilizate 549 de animale, dintre care 402 câini şi 147 de pisici. Totodată, din data de 18.06.2013 şi până pe 22.08.2013, au fost sterilizate 536 de animale, dintre care 404 câini şi 134 de pisici.

Hingherii ASPA vor interveni şi în zilele următoare, iar primele animalele care vor fi ridicate de pe străzi sunt cele agresive.
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Câinii morţi au fost lăsaţi pe stradă sau strânşi în saci lângă pubelele de gunoi.

În urma tragediei petrecute luni în Bucureşti, când un copil de patru ani a fost omorât de maidanezi, în afara Capitalei se petrec fapte oribile.

În oraşul Bragadiru, la câţiva kilometri de Bucureşti, zeci de câini au fost otrăviţi şi puşi în saci. După toate aparenţele, nu este vorba de o acţiune a autorităţilor. Imaginile circulă de câtva timp pe Internet, stârnind reacţii variate
Evenimentul Zilei
Toate centrele de plasament, închise până în 2020 
Fundaţia "Hope and Homes for Children" vrea să scoată toţi copiii din plasament şi să îi redea familiilor.



Sursa: HHC

Deşi situaţia copiilor din România nu se compară cu cea din Africa, mai este loc de schimbări în sistemul de protecţie socială. Cu o experienţă de peste 15 ani în ţara noastră, Fundaţia "Hope and Homes for Children" îşi propune ca, până în 2020, să închidă toate instituţiile de tip vechi pentru copii şi să realizeaze o mai bună integrare socială a celor care ies din plasament, în paralel cu reducere a abandonului. 

Alternativă la "acasă" 
Directorul Fundaţiei, Ştefan Dărăbuş, îşi aminteşte că a luat contact cu drama copiilor abandonaţi prin 1997, când fusese solicitat ca traducător pentru un grup de englezi veniţi să viziteze un orfelinat din Maramureş. "Am găsit 96 de bebeluşi, cu vârste între 0 şi 3 luni. Dormeau câte doi într- un pătuţ. Paturile nici măcar nu aveau bârne protectoare de lemn. Am reuşit să inchid acel orfelinat în anul 2000, cu el am început. Ştiam că sunt în jur de 100.000 de copii în instituţii şi voiam să-i scot de acolo şi să-i aduc în familii sau case de tip familial". 

În acel moment, existau în jur de 600 de centre de plasament de tip vechi şi nimeni nu credea că e posibilă o transformare fundamentală a sistemului. Între timp, lucrurile s-au schimbat. "Am dezvoltat sute de alternative familiale pentru copii, acum luptăm pentru calitatea serviciilor dezvoltate", mai spune directorul HHC. Cum se poate face acest lucru? "Prin finalizarea reformei în domeniul protecţiei copilului, închiderea instituţiilor de tip vechi, implementarea unui sistem de prevenire a separării copilului de familie etc". 

La ora actuală, sunt peste 260.000 de copii cu risc crescut de separare. Din păcate, criza a afectat şi bugetele organizaţiilor care se ocupă de ei. "Muncim de cinci ori mai mult pentru acelaşi buget. Organizaţia noastră se finanţează de la companii private, cluburi Rotary, dar şi persoane fizice. Toţi aceştia au fost loviţi crunt de criză", mai spune Ştefan Dărăbuş.

