Revista Presei

10 Septembrie 2013
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	Adevarul
	10.000 de românce, diagnosticate anual cu cancer de sân. Specialiştii spun că 70% dintre femei merg foarte rar la medic

	3-4
	Adevarul
	Vier Pfoten ia măsuri: a trimis Guvernului şi Parlamentului o soluţie alternativă vizavi de problema maidanezilor

	4-5
	Evenimentul Zilei
	Șantierul metroului se extinde din Drumul Taberei în Bucureştii Noi 


Adevarul

10.000 de românce, diagnosticate anual cu cancer de sân. Specialiştii spun că 70% dintre femei merg foarte rar la medic
Femeile trecute de 40 de ani ar trebui să-şi facă în mod regulat mamografii astfel încât să depisteze timpuriu afecţiuni precum cancerul de sân, patologie tot mai frecventă în ultimii ani. Doar în România, 10.000 de femei sunt diagnosticate cu această boală.
Mai exact, cercetătorii au analizat informaţii adunate de la 7.301 femei care au fost diagnosticate cu cancer mamar la un spital din Boston în perioada dintre 1990 şi 1999. Evoluţia stării sănătăţii acestor femei a fost monitorizată până în anul 2007. 

 

Dintre cele 609 femei care au murit din cauza cancerului mamar, 71% nu făceau controale medicale regulate sau nu au făcut niciodată vreo mamografie, în timp ce doar 29% dintre femeile care au murit treceau în mod regulat pe la control. 

 

De asemenea, aproximativ 50% dintre femeile care şi-au pierdut viaţa din cauza cancerului mamar erau mai tinere de 50 de ani, în timp ce doar 13% dintre cele care şi-au pierdut viaţa aveau vârsta de peste 70 de ani. Concluziile studiului „sugerează realizarea de mamografii cu o frecvenţă mai mică pentru femeile cu vârste de peste 69 de ani, în timp ce femeile cu vârsta de până în 50 de ani ar trebui să se supună mai frecvent acestui tip de examinare medicală”. 

 

10.000 de românce, diagnosticate anual cu cancer de sân 
 

În prezent, în România sunt diagnosticate în fiecare an în jur de 10.000 de paciente cu cancer de sân avansat sau metastatic. Dacă în 1960 mortalitatea era de 11,2 la 100.000 de femei, în 2008 urcase la 27,51 la 100.000 de femei. Estimările arată ca acest procent este în continuă creştere, în România dar şi în lume.

 

România se aliniază tendinţelor europene: cancerul de sân ocupă locul întâi atât ca rată de incidenţă, cât şi ca rată a mortalităţii. 

 

Diagnosticul şi tratamentul se pot pune în urma autopalpării, în urma screeningului mamografic. Cel din urmă scade cu 40% incidenţa bolii. Pentru stadiul I al bolii se folosesc tratamente agresive cu rol curativ, iar în stadiul IV se folosesc tratamente blânde, concepute pentru a creşte calitatea vieţii.

 

De altfel, echipa medic oncolog-pacienă-psiholog este extrem de importantă. În secolul XXI, cancerul de sân nu poate fi abordat doar din punct de vedere terapeutic. Fiecare pacientă este unică, tocmai de aceea tratamentul, consilierea psihologică trebuie personalizată. Prin urmare, o indicaţie terapeutică devine o artă, la fel se întâmplă şi în cazul consilierii psihologice.

Adevarul
Vier Pfoten ia măsuri: a trimis Guvernului şi Parlamentului o soluţie alternativă vizavi de problema maidanezilor
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Reprezentanţii ONG-ului au declarat ca eutanasierea animalelor nu va rezolva problema numarului foarte mare de maidanezi de pe strazile Capitalei, iar cauzale care au condus la o asemenea situaţie, spun ei, sunt lipsa înregistrarii şi identificarii, înmulţirea rapida a animalelor sau nepedepsirea abandonului.

”Suntem impresionaţi de declaraţiile emoţionale şi extremiste ale conducatorilor ţării, care îşi instiga proprii cetăţeni la ura şi ucidere. Facem apel la un dialog raţional şi constructiv.  Oferim astazi o soluţie şi ne aşteptam ca liderii acestei ţări să o folosească”, a declarat Gabriel Păun, director de campanii la Vier Pfoten International.

Organizaţia Vier Pfoten a explicat ca metoda capturării  şi sterilizarii câinilor fără stapân este o soluţie eficientă. Animalele care intră în acest program ar trebui să fie vaccinate antirabic, deparazitate, înregistrate şi crotaliate.

„Echipele mobile ale Vier Pfoten au prins şi sterilizat peste 10.600 de câini în Bucureşti, însa eforturile noastre nu au fost dublate niciodata de cel al autorităţilor, nici  în tratarea cauzei, nici a efectelor“, explică Gabriel Paun.

Reprezentanţii ONG-ului susţin că eutansierea nu are efect pe termen lung, deoarece, dupa numai o generaţie, locul patrupedelor va fi ocupat de alţi câini şi pisici. Totodata, Organizaţia Mondiala a Sanataţii, Organizaţia Mondiala a Sanataţii Animalelor, precum şi alte organizaţii încurajeaza aceasta varianta ca singura metoda umana, cu eficienţă demonstrată pe termen lung, pentru controlul animalelor fără stăpân.

Soluţii: oprirea abandonului şi controlul situaţiei de pe străzi
În ceea ce priveşte o soluţie eficienta care sa rezolve problema maidanezilor, reprezentanţii Vier Pfoten au declarat că stoparea abandonului este o soluţie care ar putea ţine în frâu numarul mare de patrupede fara stapân. Aceasta se poate realiza prin microciparea şi înregistrarea obligatorie a tuturor câinilor, cu sau fara stapân, sterilizarea neaparata a acestora şi pedepsirea în mod real a celor care abandoneaza animalele. Un alt punct important este încurajarea oamenilor sa adopte animalele fără stapân.

Programul de sterilizare trebuie să fie aplicat la nivel naţional şi în ritm accelerat. „Câinii trebuie să fie luaţi de pe străzi, duşi în centre speciale şi pregătiţi pentru adopţie. Mass-media, politicienii şi autorităţile ar trebui totodată să facă un efort comun pentru a încuraja programele de adopţie“, au precizat reprezentaţii organizaţiei.

Totodată, Vier Pfoten a solicitat Parlamentului României „să nu se lase influenţat de evoluţia emoţională din ultima săptămână a problemei câinilor fără stăpân şi să acţioneze raţional, adopânt o lege care să reprezinte o reală rezolvare a problemei şi care să evite uciderea în masă“.

Evenimentul Zilei
Șantierul metroului se extinde din Drumul Taberei în Bucureştii Noi 

În timp ce lucrările la Metroul din sectorul 6 sunt practic blocate din lipsa banilor, Guvernul deschide un nou front de lucru şi în nordul Capitalei. Şeful milionar de la Metrorex se relaxează la tenis.




Şoferii care circulă pe bulevardul Bucureştii Noi vor trebui să ocolească pentru a intra sau ieşi din Capitală. Reprezentanţii Poliţiei Rutiere au anunţat restricţiile pentru că se încep lucrările la Magistrala IV de Metrou, dar nu au ştiut să spună până când sunt valabile, deoarece Primăria Capitalei nu le-a transmis un termen, pentru că nu au primit informaţia de la Metrorex. Asta, în condiţiile în care locuitorii din sectorul 6, şi nu numai, stau de luni bune în praf, după ce pe şantierul Magistralei V de Metrou nu s-a mai lucrat. Dată fiind lipsa banilor, se aşteaptă ca ritmul de lucru în Bucureştii Noi să fie acelaşi. 

În tot acest timp, cel care ar trebui să gestioneze şantierul din Drumul Taberei şi să grăbească lucrările, directorul Metrorex Aurel Radu, se relaxează în Alpi şi merge la tenis cu oameni de afaceri. El conduce serviciul de transport public subteran, după ce a fost numit şef la doar două luni după ce a fost angajat în Metrorex ca inginer IV, adică stagiar cu experienţă zero, informaţie dezvăluită în exclusivitate de EVZ. 

După numire, Aurel Radu a primit în gestionare cea mai mare investiţie post-decembristă care nu înregistra întârzieri până să preia el frâiele: construirea metroului din Drumul Taberei. Cum a ajuns şef şi s-au blocat lucrările, Aurel Radu a plecat să se relaxeze într-o staţiune de lux din Alpi- Courchevel, iar când stă în Bucureştiacesta se relaxează la tenis cu oameni de afaceri, ca de exemplu Remus Truică, potrivit Cancan. Şeful Metrorex a fost, în perioada 2002-2005, directorul cantinelor sociale din sectorul 1, iar în perioada 2005-2006-şef Serviciu Cadastru al Regiei Patrimoniului de Stat. Şeful Metrorex are o avere impresionantă: milioane de euro, bijuterii şi terenuri în zone scumpe ale Capitalei, şi nu numai. 

Trafic blocat. Rute ocolitoare 
Ca urmare a începerii lucrărilor, va fi blocat segmentul de drum al Bulevardului Bucureştii Noi cuprins între Str. Mitropolit Varlaam şi Str. Cricovului şi cel cuprins între Intrarea Berheci şi Pod Străuleşti (Str. Slt. Constantin Godeanu). Traficul va fi direcţionat în sens unic pe: 

● Sens ieşire Bucureşti – Bd. Bucureştii Noi – Str. Mitropolit Varlaam – str. Ardealului – str. Episcop Vulcan – Bd. Bucureştii Noi – Str. Cricovului – Str. Floare de Crâng – Bd. Laminorului – str. Ocna Mureş – Str. Mitropolit Varlaam – Bd. Bucureştii Noi; 

● Sens intrare Bucureşti – Şos. Bucureşti Târgovişte - Strada Slt. Constantin Godeanu – str. Vârful Înalt – Str. Nazarcea – Bd. Bucureştii Noi - Str. Cricovului - Str. Floare de Crâng – Bd. Laminorului - Str. Ocna Mureş - Str. Mitropolit Varlaam - Bd. Bucureştii Noi. De asemenea, autovehiculele cu masa maximă autorizată mai mare de 3.5 tone vor circula pe ambele sensuri pe traseele : 

● Bd. Bucureştii Noi – str. Jiului - str. Nataţiei – str. Coralilor - Şos. Străuleşti – Şos. Ghe. Ionescu Siseşti - Şos. Bucureşti – Târgovişte; 

● Şos. Bucureşti Târgovişte - Şos. De Centură – Şos. Chitilei – Calea Griviţei. Problemele din trafic pot fi sesizate la numărul de telefon 021/9544

