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EVZ
Metrorex către EVZ: Se lucrează la toate staţiile aferente tronsonului Râul Doamnei- Eroilor. VEZI stadiul lucrărilor la fiecare stație

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/antoaneta-etves.html" Antoaneta Etves
Mai marii Metrorex au trimis redacției EVZ un mail în care susțin că în acest moment se lucrează la toate staţiile aferente tronsonului Râul Doamnei- Eroilor. Mai mult, că sunt bani pentru lucrări. Una peste alta, bucureștenii vor să vadă lucrările gata, atât în ceea ce privește Magistrala V de metrou, cât și parcul Drumul Taberei. Mai marii companiei conduse de milionarul Aurel Radu, care își face vacanțele în locații de lux și face sport cu oameni de afaceri bogați, au precizat că, până la începutul anului 2015, structura tunelelor și a stațiilor va fi gata, iar termenul preconizat pentru darea în folosinţă a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este începutul anului 2016.




Suma alocată pentru anul în curs, până la această dată, a fost în valoare de 250.000 mii lei, susțin reprezentanții Metrorex. „Faţă de această  sumă alocată iniţial, la ultima rectificare bugetară fondurile alocate proiectului Magistrala 5, Drumul Taberei-Pantelimon, Tronsonul Drumul Taberei - Universitate au fost suplimentate cu suma de 250.000 mii lei”, se mai specifică în mail. 

 

În ceea ce privește anul viitor, estimările sumelor, în limitele impuse prin scrisoarea cadru a Ministerului Finanţelor Publice, sunt în valoare de aproximativ 300.000 mii lei. 

 

„În perioada imediat următoare se preconizează pornirea celor două utilaje de executat tunele şi se estimează că la începutul anului 2015 structura staţiilor şi tunelelor va fi gata. Urmează lucrările de montare a căii de rulare, cele de automatizări şi finisajele. Termenul preconizat pentru darea în folosinţă a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este începutul anului 2016”, mai suțin reprezentanții Metrorex, care au precizat că vor ca cetățenii să fie bine informați. 

Care este stadiul lucrărilor, potrivit Metrorex:
  

Staţia Academia Militară (cea mai avansată din punct de vedere al execuţiei, întrucât de aici vor fi lansate cele două utilaje de excavat tunele - TBM-uri), este realizată în proporţie de 75%. Lucrările de bază ce se execută în acest moment sunt: turnarea pereţilor-casetă la primul nivel de la suprafaţă şi pregătirile finale pentru lansarea TBM-urilor (Tunnel Boring Machine). 

Staţia Orizont - realizată în proporţie de 40% - se execută turnarea ultimei porţiuni din planşeul superior urmând să înceapă excavarea sub planşeu pentru execuţia următorului nivel.

Staţia Favorit - realizată în proporţie de 50% - este excavat primul nivel de la suprafaţă - vestibul - şi se toarnă placa peste următorul nivel - peron - urmând ca şi excavarea acestui ultim nivel să înceapă în următoarele săptămâni. Trebuie specificat că activitatea la aceste staţii a fost mai intensă întrucât ele se află pe drumul critic şi de execuţia lor depinde demararea execuţiei tunelelor.

Staţia Tudor Vladimirescu (Drumul Taberei 34) este finalizat planşeul superior şi a început excavarea următorului nivel.

Staţia Sergiu Celibidache (Parc Drumul Taberei) se execută incinta de pereţi mulaţi, realizată în proporţie de 40%.

Staţia Romancierilor se execută prima etapă din planşeul superior.

Staţia Valea Argeşului (Brâncuşi) se execută planşeul superior - penultima etapă - şi urmează să înceapă excavarea următorului nivel.

Staţia Râul Doamnei, se lucrează la incinta de pereţi mulaţi, executată în proporţie de 40% şi la devieri reţele edilitare.

Staţia Eroilor 2 se lucrează la devieri de reţele edilitare.

Staţia şi Depoul Valea Ialomiţei se lucrează intens pe toate planurile (devieri de reţele edilitare, pereţi mulaţi, montare grinzi prefabricate, turnare planşee, excavări), stadiul fizic fiind situat la 50%.

Mai mult, Metrorex a trimis trei fotografii pe adresa de email a redacției, motivând că ele arată că se lucrează intens la Magistrala V. 

 

