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Adevarul

Hotărâre. Românii vor primi medicamentele cele mai ieftine pe reţetă
Românii ar putea primi doar medicamente ieftine pe reţetă. Acest lucru s-ar putea întâmpla de la anul, anunţul fiind făcut de ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu.
„În primul rând, ne interesează ca cetăţeanul să aibă un acces cât mai mare la medicamente. Cetăţenii români nu sunt bogaţi, cetăţeanii români, în cea mai mare parte, cei care au nevoie de medicamente sunt bătrâni sau copii, sunt cei mai vulnerabili din punctul de vedere al veniturilor. Cu cât vom avea mai multe generice la dispoziţie, cu atât accesul lor va creşte”, a spus ministrul Eugen Nicolăescu.

Cel de-al doilea argument este, potrivit ministrului, că „fondurile publice vor fi mai îndestulătoare” şi „vor ajunge la cât mai mulţi”, cu cât va fi mai promovată vânzarea de medicamente generice.

De altfel, Nicolăescu a enumerat trei obiective urmărite prin parteneriatul semnat de Ministerul Sănătăţii şi APMGR, începând cu stabilirea preţului medicamentului generic, pentru care ar trebui găsită cea mai bună formulă într-o lună, două.

Modul de calcul al taxei clawback va fi revizuit

Cel de-al doilea obiectiv este revizuirea modului de calculare a taxei clawback. „Este o mare problemă ca un medicament ieftin, care din păcate scade, dacă ne uităm la involuţia din 2006 până în prezent, de fapt este impozitat cu această taxă, ca orice medicament, care creşte ca pondere”, a spus Nicolăescu, apreciind că este obligatoriu ca această situaţie „absurdă” să fie corectată „într-un termen foarte scurt”, şi anume până la sfârşitul anului.

În ceea ce priveşte cel de-al treilea obiectiv, ministrul a precizat că este vorba despre un angajament asumat public, ce se regăseşte în planul de măsuri negociate cu FMI.

„Începând cu viitorul contract cadru cu casa de asigurări, pe reţete se va scrie obligatoriu o formulă prin care cetăţeanul să fie informat de medicamentul care dă preţul de referinţă, şi acesta de multe ori este genericul. În felul acesta cetăţeanul va fi informat, va şti care sunt medicamentele comerciale pe substanţa comună şi, în cunoştinţă de cauză, va putea opta pentru acel medicament pe care îl poate achiziţiona”, a declarat Nicolăescu.
Evenimentul Zilei

Se lucrează la toate staţiile aferente tronsonului Râul Doamnei- Eroilor. VEZI stadiul lucrărilor la fiecare stație
Mai marii Metrorex au trimis redacției EVZ un mail în care susțin că în acest moment se lucrează la toate staţiile aferente tronsonului Râul Doamnei- Eroilor. Mai mult, că sunt bani pentru lucrări. Una peste alta, bucureștenii vor să vadă lucrările gata, atât în ceea ce privește Magistrala V de metrou, cât și parcul Drumul Taberei. Mai marii companiei conduse de milionarul Aurel Radu, care își face vacanțele în locații de lux și face sport cu oameni de afaceri bogați, au precizat că, până la începutul anului 2015, structura tunelelor și a stațiilor va fi gata, iar termenul preconizat pentru darea în folosinţă a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este începutul anului 2016.

· 
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Suma alocată pentru anul în curs, până la această dată, a fost în valoare de 250.000 mii lei, susțin reprezentanții Metrorex. „Faţă de această  sumă alocată iniţial, la ultima rectificare bugetară fondurile alocate proiectului Magistrala 5, Drumul Taberei-Pantelimon, Tronsonul Drumul Taberei - Universitate au fost suplimentate cu suma de 250.000 mii lei”, se mai specifică în mail. 

În ceea ce privește anul viitor, estimările sumelor, în limitele impuse prin scrisoarea cadru a Ministerului Finanţelor Publice, sunt în valoare de aproximativ 300.000 mii lei. 
 

„În perioada imediat următoare se preconizează pornirea celor două utilaje de executat tunele şi se estimează că la începutul anului 2015 structura staţiilor şi tunelelor va fi gata. Urmează lucrările de montare a căii de rulare, cele de automatizări şi finisajele. Termenul preconizat pentru darea în folosinţă a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este începutul anului 2016”, mai suțin reprezentanții Metrorex, care au precizat că vor ca cetățenii să fie bine informați. 

Care este stadiul lucrărilor, potrivit Metrorex:
  

Staţia Academia Militară (cea mai avansată din punct de vedere al execuţiei, întrucât de aici vor fi lansate cele două utilaje de excavat tunele - TBM-uri), este realizată în proporţie de 75%. Lucrările de bază ce se execută în acest moment sunt: turnarea pereţilor-casetă la primul nivel de la suprafaţă şi pregătirile finale pentru lansarea TBM-urilor (Tunnel Boring Machine). 

Staţia Orizont - realizată în proporţie de 40% - se execută turnarea ultimei porţiuni din planşeul superior urmând să înceapă excavarea sub planşeu pentru execuţia următorului nivel.

Staţia Favorit - realizată în proporţie de 50% - este excavat primul nivel de la suprafaţă - vestibul - şi se toarnă placa peste următorul nivel - peron - urmând ca şi excavarea acestui ultim nivel să înceapă în următoarele săptămâni. Trebuie specificat că activitatea la aceste staţii a fost mai intensă întrucât ele se află pe drumul critic şi de execuţia lor depinde demararea execuţiei tunelelor.

Staţia Tudor Vladimirescu (Drumul Taberei 34) este finalizat planşeul superior şi a început excavarea următorului nivel.

Staţia Sergiu Celibidache (Parc Drumul Taberei) se execută incinta de pereţi mulaţi, realizată în proporţie de 40%.

Staţia Romancierilor se execută prima etapă din planşeul superior.

Staţia Valea Argeşului (Brâncuşi) se execută planşeul superior - penultima etapă - şi urmează să înceapă excavarea următorului nivel.

Staţia Râul Doamnei, se lucrează la incinta de pereţi mulaţi, executată în proporţie de 40% şi la devieri reţele edilitare.

Staţia Eroilor 2 se lucrează la devieri de reţele edilitare.

Staţia şi Depoul Valea Ialomiţei se lucrează intens pe toate planurile (devieri de reţele edilitare, pereţi mulaţi, montare grinzi prefabricate, turnare planşee, excavări), stadiul fizic fiind situat la 50%.

Mai mult, Metrorex a trimis trei fotografii pe adresa de email a redacției, motivând că ele arată că se lucrează intens la Magistrala V. 

 

Evenimentul Zilei

Şomerii, neinteresaţi de cardurile care le-ar aduce mai uşor locuri de muncă 

Doar 20 dintre cele aproape 13.000 de carduri europene profesionale disponibile în judeţul Neamţ au fost eliberate în cele trei săptămâni de când a început emiterea acestora.




Cardurile profesionale conţin informații referitoare la pregătirea profesională, inclusiv cursurile de formare absolvite, datele de identitate, eventuale restricții medicale, precum și istoricul profesional al titularului. Interesul manifestat pentru aceste documente este însă scăzut. 

„Sperăm ca numărul cererilor să crească pe măsură ce posesorii unor astfel de documente se vor convinge de utilitatea lor. Emiterea cardurilor este gratuită și se poate face la sediul oricăreia dintre agențiile locale pentru ocuparea forței de muncă din județ. Cardurile pot fi folosite atât în țară cât și în străinătate”, a spus purtătorul de cuvânt al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Neamț, Dana Chirilă, pentru Ziarul de Roman. 
Eliberarea de carduri profesionale are loc în cadrul proiectului „Cardul profesional european – soluție europeană în căutarea unui loc de muncă”, proiect implementat la nivel național de Agenția Naţională pentru Ocuparea Forței de Muncă în parteneriat cu Soft Business Union SRL. 

Acest sistem informatizat funcționează cu succes în câteva țări europene și are avantajul că permite identificarea cu ușurință a unor posibile variante de muncă. Accesul la informaţiile de pe card se face prin intermediul unei platforme, la adresa www.card-profesional. ro, în baza numărului de identificare înscris pe fiecare card. 

Gandul

Bucureştenii din sectorul 4 vor putea avea câte un câine "al blocului". În ce condiţii se poate face acest lucru




Bucureştenii din sectorul 4 vor putea ţine câte un singur câine aşa-zis al blocului, cu condiţia ca 51 la sută dintre locatari să-şi dea acordul pentru adăpostirea animalului adoptat de către asociaţie, potrivit Primăriei Sectorului 4.

Acordul pentru păstrarea unui câine "al blocului" va fi dat, prin semnătură, pe un tabel întocmit de administratorul imobilului, a mai precizat, joi, sursa citată.

Câinii rămaşi nerevendicaţi vor fi ridicaţi de Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA). Unsprezece maşini, cu un număr total de 32 de hingheri, acţionează în prezent în Bucureşti pentru strângerea câinilor fără stăpân de pe domeniul public, după ce au fost semnate contracte cu trei din cele şapte firme care s-au prezentat la licitaţia pentru acest serviciu, a informat, tot joi, ASPA.

Deputaţii au votat, marţi, proiectul de lege ce permite eutanasierea câinilor fără stăpân care nu sunt adoptaţi sau revendicaţi în 14 zile de când ajung în adăposturi.

Demersul legislativ a venit după ce un copil în vârstă de patru ani a murit, la începutul lunii septembrie, sfâşiat de câini maidanezi, în apropierea Parcului Tei din Bucureşti, iar fratele acestuia, de şase ani, a fost muşcat de un picior, dar a reuşit să fugă şi să-şi anunţe bunica.

National

Pensiile private, platite doar timp de cinci ani

Un proiect de lege arunca gaz pe foc in domeniul pensiilor private obligatorii. Cei care cotizeaza acum la stat si la Pilonul II ar putea primi, dupa pensionare, o pensie mica si pe termen limitat lacinci sau zece ani.
 Un proiect de lege elaborat de Ministerul Muncii incearca, prin prevederile sale, sa ne pregateasca pe noi, cei care cotizam obligatoriu sau facultativ la Pilonul II (al pensiilor private obligatorii) de ce-i mai rau, la momentul pensionarii.




Pensionarii de azi se plang de veniturile lor intr-adevar mici, dar nepotii lor nu vor primi nici jumatate din pensiile actuale
Pensie viagera
In prezent, varsta de pensionare este de 59 de ani si opt luni pentru femei si de 64 de ani si opt luni pentru barbati. Pana in 2030, varsta de pensionare va ajunge la 63 de ani pentru femei si 65 de ani in cazul barbatilor. Proiectul de act normativ prevede ca, dupa pensionare, pensia privata poate fi achitata sub forma unei sume viagere – pentru o singura persoana, pentru o singura persoana cu perioada certa de plata si pentru o singura persoana cu componenta de supravietuitor – sau a unei sume limitate la valoarea totala a cotizatiei.

Perioade de acordare
Pensia viagera pentru o singura persoana se achita acesteia pana la deces, iar daca este vorba de pensie pe durata certa, acesta se va acorda pe perioada stabilita in contractul cu furnizorul de pensie privata. Legea prevede perioade intre cinci si zece ani sau alte perioade fixe stabilite de comun acord intre parti. Daca exista si componenta de sot supravietuitor, acesta va primi in continuare pensia sotului decedat, pana la incheierea perioadei stabilite sau pana la deces.

Date pesimiste chiar si in UE
Reprezentantii autoritatilor din domeniul supravegherii pensiilor private avertizeaza ca, la nivelul anului 2030, statul va mai putea asigura doar 15% din ultimul salariu al unui viitor pensionar, fata de aproximativ 50% din salariul mediu pe economie, in prezent. Sumele adunate la fondurile de pensii private sunt modeste, de circa 100 de euro/an/contributor, deci nici componenta privata nu va majora simtitor pensia. Lucrurile stau prost inclusiv in Germania, unde cei care acum au salarii de 2.500-3.000 de euro, vor obtine o pensie de la stat in 2030 de 600 de euro.

Romania Libera

UE ameninţă SUA şi Canada să elimine vizele pentru români
Parlamentul European a votat o rezoluţie de modificare a regulamentului UE privind vizele. Potrivit modificărilor, UE poate reintroduce vizele pentru SUA şi Canada, dacă cele două ţări nu le vor elimina pe cele pentru români.

Citeşte şi MAE: Problema vizelor pentru români, un semnal important din partea PE
Prin modificarea Regulamentului 539/2001, Uniunea Europeană poate reintroduce vizele pentru cetăţenii americani şi canadieni, în cazul în care Washington şi Ottawa nu ridică obligativitatea vizelor pentru un stat membru al UE. Modificarea va intra în vigoare în decurs de 24 de luni de la publicarea în Jurnalul Oficial al UE, transmite Mediafax.

Textul adoptat joi este rezultatul unor negocieri între Legislativul european şi Consiliu şi cuprinde două amendamente. "Mecanismul de reciprocitate" va putea fi activat atunci când o ţară terţă ai cărei cetăţeni nu au nevoie de viză pentru a călători în UE aplică sau menţine obligativitatea vizelor pentru cetăţenii uneia sau mai multor state membre. "Mecanismul de suspendare" va permite suspendarea temporară a vizelor pentru o ţară terţă, în cazul unei situaţii de urgenţă.

Aplicarea "mecanismului de reciprocitate" implică o procedură îndelungată, care poate fi declanşată doar la solicitarea unui stat membru ai cărui cetăţeni au nevoie de vize pentru a călători în state precum SUA şi Canada.

La 30 de zile de la intrarea în vigoare a rezoluţiei, statul în cauză poate notifica în scris Parlamentul European, Consiliul şi Comisia Europeană pentru a cere declanşarea mecanismului. CE publică notificarea în Jurnalul Oficial, iar statul terţ are la dispoziţie şase luni pentru a ridica vizele.

Dacă nu se întâmplă acest lucru, Comisia Europeană are la dispoziţie două soluţii: poate adopta impunerea, pe o perioadă de 12 luni, a vizelor pentru cetăţenii statului terţ sau poate înainta Parlamentului European şi Consiliului un raport de evaluare a situaţiei, în care explică de ce nu propune impunerea temporară a vizelor.

La patru ani după intrarea în vigoare a Regulamentului, CE transmite Parlamentului European şi Consiliului un raport în care evaluează eficacitatea mecanismelor de reciprocitate şi suspendare.
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