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Adevarul

Peste 10.700 de locuri de muncă vacante la nivel naţional prin ANOFM
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Românii au la dispoziţie 10.788 de locuri de muncă vacante prin intermediul Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM). Cele mai multe, aproape 10.000, sunt destinate persoanelor cu studii medii, profesionale, precum şi lucrătorilor necalificaţi.


În ceea ce priveşte locurile disponibile pe judeţe, în Cluj au fost scoase la concurs 1.686 de locuri de muncă, în Bucureşti persoanele interesate pot ocupa unul din cele 863 de locuri de muncă disponibile, în timp ce în Iaşi şi Braşov sunt scoase la concurs 675 de joburi, respectiv 523 de joburi. La polul opus, judeţele cu cele mai puţine locuri de muncă sunt Teleorman - 23, Suceava - 14, Caraş-Severin - 8 şi Bacău - 4.

Persoanele cu studii superioare pot accesa unul din cele 848 de locuri de muncă adresate lor. Cele mai căutate meserii sunt cele de programator, inginer mecanic, inginer sistem în informatică şi consilier.

Pentru persoanele cu studii medii, profesionale şi lucrători necalificaţi sunt disponibile 9.940 locuri de muncă, dintre care: 861- confecţioner-asamblor articole din textile, 563- muncitor necalificat în industria confecţiilor, 553- muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, 501- operator confecţioner industrial îmbrăcăminte din ţesături, tricotaje, materiale sintetice, 358- şofer autocamion/maşină de mare tonaj, 295- agent de securitate, 206- agent de vânzări, 196- muncitor necalificat la ambalarea produselor solide şi semisolide, 192- lucrător comercial, 182 -vânzător etc.

Rata şomajului a scăzut uşor

Rata şomajului a scăzut uşor în luna august faţă de iulie, la nivel naţional fiind înregistrate, în total, 443.610 de persoane fără ocupaţie.

În ceea ce priveşte structura şomajului pe grupe de vârstă, cei mai mulţi şomeri au între 40 - 49 de ani, în timp ce la nivel naţional există aproape 90.000 de şomeri care au sub 25 de ani.

Din totalul şomerilor înregistraţi la nivel naţional în luna august, 136.546 au fost şomeri indemnizaţi, iar 330.386, neindemnizaţi. Numărul celor indemnizaţi a crescut cu 19.728, iar cel al neindemnizaţilor, cu 43.050, faţă de luna precedentă.
Azi

Legea câinilor, contestată la CCR 



Un număr de 29 de senatori din grupurile parlamentare PPDD, PNL, PC, PSD şi PDL (nu şi din UDMR) au sesizat Curtea Constituţională privind neconstituţionalitatea legii privind regimul câinilor fără stăpân. 
Printre semnatarii sesizării sunt, conform Agerpres, Călin Popescu-Tăriceanu şi Ioan Ghişe (PNL), Tudor Barbu şi Dumitru Pelican (PC), Haralambie Voichiţoiu (PPDD), Cătălin Croitoru (PSD), Ovidiu Oisăilă (PDL) ş.a. În sesizare se arată că „forma în care actul normativ a fost adoptată diferă fundamental, atât în ceea ce priveşte concepţia, cât şi în ceea ce priveşte conţinutul, de cea adoptată de Senatul României“, în sensul că „sunt stabilite termene de revendicare, respectiv adopţie mult mai scurte, sunt stabilite condiţii mult mai drastice de eutanasiere, este exclusă posibilitatea returnării câinilor fără stăpân, sunt excluse organizaţiile neguvernamentale într-o etapă importantă şi sensibilă a programului de gestionare a câinilor fără stăpân (eutanasia)“. Legea a fost contestată în 2011 la CCR de deputaţii PNL şi PSD. Senatul a „reparat“ legea în sesiunea de primăvară, dar deputaţii au votat cu totul altceva în urmă cu câteva zile, ignorând observaţiile făcute de judecătorii CCR. 

Click

Primele rezultate ADN în cazul lui Ionuţ. Copilul nu a fost ucis de maidanezi
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Rezultatele analizei ADN în cazul lui Ionuţ, copilul ucis de câini arată că băiatul nu a fost sfâşiat de niciunul dintre cei şase maidanezi suspectaţi de asta, confrom DC News. 

În probele prelevante din rănile micuţului de patru ani nu a fost găsit ADN-ul niciunuia din maidanezi acuzaţi că l-au ucis pe Ionuţ. 

Astfel, ipoteza conform căreia copilul în vârstă de 4 ani a fost atacat și ucis de un câine de luptă prinde contur. Conform acestei teorii, cadavrul ar fi fost plasat în locul unde a fost găsit, pentru a se da vina pe câinii vagabonzi.

Informațiile nu au putut fi confirmate din surse oficiale. Iar în astfel de cazuri, de regulă, se fac analize suplimentare.

Fostul senator Marius Marinescu, actual Președinte al Federației pentru Protecția Animalelor și Mediului, a confirmat pentru DC News această ipoteză, din surse ale Poliției. El consideră că dacă teoria se va dovedi ca fiind cea adevărată, toată isteria pe tema câinilor va fi în zadar.

"Am susținut încă de la început că acel copil a fost ucis de un câine de luptă. Era imposibil ca niște câini comunitari să facă acele răni pe trupul copilului. Și era imposibil ca după acest atac, acei câini să stea liniștiți și să dea din coadă. Orice etolog a înțeles că acei câini nu erau vinovați.Poate că unul dintre ei a mirosit copilul și avea urme de sânge pe blană, dar așa cum s-a văzut și la televizor, erau rezultatul unei atingeri, nu erau produse de o mușcătură. A fost o campanie de dezinformare, de învrăjbire a populației. În acest moment, autoritățile sunt obligate să-l identifice pe proprietarul câinelui de luptă vinovat, care a târât corpul în locul în care a fost găsit", a declarat Marius Marinescu.

Ionuţ Anghel a fost ucis de maidanezi în Parcul Tei din Capitală în urmă cu două săptămâni. La întreaga scenă a fost martor fratele micuţului, în vârstă de şase ani. Cei doi scăpaseră de sub supravegherea bunicii şi ajunseseră pe un teren privat din apropierea parcului. Medici legişti care au făcut autopsia lui Ionuţ s-au declarat fost şocaţi de felul în care ajunsese trupul micuţului
Libertatea

4.000 de ghiozdane cu rechizite, donate copiilor din sectorul 3 al Capitalei
Fundaţia "Ionuţ Negoiţă"a" va dona, în urma unui parteneriat încheiat cu Primăria sectorului 3, 4.000 de ghiozdane cu rechizite şcolare copiilor proveniţi din familii cu probleme sociale din sectorul 3. 
Elevii care vor primi, de astăzi, ghiozdanele cu rechizite vor fi identificaţi de Inspectoratul Şcolar al sectorului 3 şi de Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 3, în şcolile şi centrele de plasament din sector.
Libertatea

Află în ce locaţii din Bucureşti poţi lăsa ajutoare pentru sinistraţi
De astăzi mai multe puncte de colectare pentru ajutorarea persoanelor afectate de inundaţii au fost dechise în sectorul 6. Şi în sectorul 4 se pot lăsa produse şi haine pentru gălăţenii amărâţi. 
· 


La iniţiativa Primarului Sectorului 6, Rareş Mănescu, de astăzi pe raza sectorului vor funcţiona puncte de colectare de produse, în vederea sprijinirii persoanelor din judeţul Galaţi, grav afectate de inundaţiile din ultimele zile. Cetăţenii Sectorului 6 pot să doneze produse alimentare neperisabile (conserve, apă), îmbrăcăminte, încălţăminte, pături în stare bună şi curate, materiale de construcţii. Punctele de colectare sunt organizate astfel: 
• DGASPC Sector 6 din Str. Cernişoara nr. 38-40
• DGASPC Sector 6 din Str. Drumul Sării nr. 2
• Clubul Seniorilor din Calea Plevnei nr. 234
• sediile Direcţiei Generale Poliţie Locală din Şos. Orhideelor nr. 2D, str. Hanul Ancuţei nr. 4 şi str. Răsadniţei nr. 59. Program: luni - vineri: 08.00 - 18.00
• Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi Domniţa Bălaşa din Aleea Istru nr. 6
• Complexul de Servicii Sociale Floare Roşie din str. Floare Roşie nr. 7A,
program: luni - vineri: 08.00 - 18.00, sâmbătă: 08.00 - 14.00
• Parcul Crângaşi-program: luni - vineri: 10.00 - 18.00
sâmbătă: 10.00 - 14.00. 

Şi în sectorul 4 se strâng ajutoare pentru sinistraţi. Cele şase containere, achiziţionate recent de Primăria Sectorului 4, care au funcţionat până în prezent, ca puncte de prim ajutor în caz de caniculă, vor deveni locaţii în care oamenii cu suflet, sensibili la drama cu care se confruntă semenii lor, vor putea dona îmbrăcăminte, încălţăminte, apă potabilă, alimente neperisabile, pături şi orice alte obiecte pe care le consideră utile gospodăriilor afectate de inundaţii. Reamintim că cele 6 containere sunt amplasate aceste containere se află în zonele:
• Piaţa Sudului- pe platou
• Piaţa Sudului( capătul liniilor de troleibuz 73, 74, 77)
• bd.Şincai (vis-à-vis de Parcul Tineretului)
• Piaţa Progresul
• Piaţa Străduinţei
• Staţia de Metrou Brâncoveanu. 
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