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Adevărul
Cum trăieşte Bucureştiul evenimentul european „săptămâna de mobilitate urbană“

Ionut Ungureanu, 
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Bucureştiul, prin Primăria Capitalei, este unul dintre oraşele care fac parte din programul european de încurajare a transportului alternativ „Săptămâna de mobilitate urbană”. În timp ce bicicliştii organizează cel mai amplu protest de până acum, Primăria Capitalei a organizat mai multe eveniment ce vor avea loc tot timpul săptămânii.

Bucureştiul, reprezentat de Primăria Capitalei, participă la evenimentul european „Săptâmâna europeană de mobilitate urbană“, un program al Comisiei Europene derulat anual, prin care oraşele de pe bătrânul continent încearcă să promoveze transportul alternativ şi alte politici de transformare a mediului urban într-unul curat şi sănătos. Cu toate că sunt înscrise peste 2.000 de oraşe din 43 de ţări în ediţia de anul acesta, doar câteva oraşe au planuri suficient detaliate.

Chiar dacă în acelaşi timp Comunitatea Bicicliştilor din Bucureşti şi Organizaţia pentru Promovarea Transportului Alternativ în România anunţă organizarea celui mai mare marş de protest împotriva modului în care Primăria Generală a înţeles dezvoltarea infrastructurii, manifestaţie ce va avea loc sâmbătă, 21 septembrie, Primăria Capitalei a afişat pe site-ul oficial programul activităţilor. 

Enumerăm mai jos câteva dintre cele mai importante. Pentru cei care vor, pot consulta programul integral de pe site. 

În perioada 19-22 septembrie, are loc expoziţia „Transporturile tradiţionale din România“, printre participanţi fiind Muzeul Ţăranului Român, unde se află în prezent un tramvai şi o locomotivă.

Pe 20 septembrie, la Palatul Mogoşoaia, are loc o conferinţă pe tema mobilităţii, printre prezentări fiind şi cele susţinute de Prezentări susţinute de: Direcţia Urbanism –P.M.B. Universitatea de Arhitectură şi Urbanism “Ion Mincu” Club Metropolitan Club Feroviar, dar şi Asociaţia Green Revolution.

Pe 21 septembrie, are loc conferinţa „Mobilitatea în spaţiul rural românesc“. Printre temele discutate se numără şi Mocăniţa – Rolul căii ferate în asigurarea mobilităţii spaţiului rural.

Tot pe 21 septembrie, vor avea loc mai multe activităţi în aer liber în perimetrul Bulevardul Kiseleff - Strada Ion Mincu - Piaţa Victoriei

În aceeaşi zi, va avea loc, în Pădurea Băneasa, corsul Gabriela Szabo Run Fest, eveniment sportiv la care va fi prezentă şi campioana Gabriela Szabo.

Duminică, 22 septembrie, în Pădurea Băneasa, va avea loc maratonul ciclist „Riders Club Team Challenge“.

Săptămâna Europeană de Mobilitate Urbană din Bucureşti se va încheia cu teatru la metrou, organizat la Piaţa Victoriei 2, de la ora 18.00, atât sâmbătă, cât şi duminică

Curentul

	Aproximativ 5,4% dintre adolescenți se droghează 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Tracy    
	
	


	Un număr semnificativ al adolescenților din România își găsesc refugiul în droguri și substanțe periculoase care duc la dependență și le pun în pericol sănătatea și dezvoltarea. Alcoolul și tutunul nu mai sunt de mult singurele droguri consumate de tineri, acestea fiind foarte accesibile în rândul copiilor cu vârste cuprinse între 10 și 15 ani. 
Un studiu realizat de UNICEF și CURS, prezentat marți, relevă că 5,4% din adolescenții români cu vârste cuprinse între 10 și 18 ani se droghează. „În rândul adolescenților consumatori de droguri, aproape toți cei intervievați au declarat că au consumat alcool și tutun cel puțin o dată în viață“, a afirmat pentru Agerpres reprezentantul UNICEF în România, Sandie Blanchet, cu ocazia lansării studiului. Blanchet a arătat, la o conferință de presă, că 14 ani este vârsta de inițiere în consumul de alcool și tutun, iar în rândul consumatorilor de droguri vârsta medie de inițiere variază între 11 și 15 ani. „Adolescenții sunt o resursă, nu o problemă, dar ei sunt pierduți între politicile destinate copiilor și tinerilor. Acest studiu este o premieră pentru România și arată că adolescența este o vârstă cu nevoi încă necunoscute și nesoluționate în totalitate. Există categorii de adolescenți cu un grad mai mare de probleme, și mă refer la cei cu dizabilități proveniți din comunitatea romă, cei instituționalizați, dependenții de droguri“, a mai spus Blanchet. Studiul lansat marți mai arată că vârsta medie la care adolescenții au avut prima relație sexuală este de 15 ani și jumătate. În cazul romilor acest lucru s-a întâmplat la 14 ani. În rândul ado​lescenților consumatori de droguri relația sexuală a început la o vârstă medie de 13 ani și jumătate.
UNICEF discută cu reprezentanții Ministerului Educației pentru a preveni abandonul în comunitatea romă și cu Ministerul Tineretului și Sportului în vederea dezvoltării unor centre pentru tineret, a mai spus reprezentantul UNICEF, subliniind că există în prezent mai multe bariere în accesarea serviciilor dedicate tinerilor: rigiditate, birocrație, costuri, lipsă de confi​dențialitate. În raportul final al studiului se recomandă dezvoltarea educației pentru sănătate, mai ales în școală, alocarea de resurse pentru intervenții în vederea atenuării riscurilor colaterale ale consumului de droguri, sexului comercial și ale altor conduite nesănă​toase. Datele Institutului de Statistică arată că în România trăiesc peste două milioane de adolescenți (9,43% din populația țării) cu vârste cuprinse între 10 și 18 ani. Cei mai mulți sunt băieți (51,22%).

Irina Tracy



	


EVZ

Luaţi-vă gândul de la pensie! Urmează SCHIMBĂRI RADICALE în SISTEM

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/daniela-serb-2.html" Daniela Șerb,  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/georgeta-ghidovat.html" Georgeta Ghidovăț
Viitorul mizează pe munca vârstnicilor. Îmbătrânirea populaţiei a silit multe state din UE să crească vârsta de pensionare. România nu poate face excepţie.




Ieşirea la pensie pare un fel de Fata Morgana pentru cei mai mulţi dintre europenii activi. Confruntate cu fenomenul îmbătrânirii populaţiei şi cu lipsa resurselor pentru plata pensiilor, multe state ale UE au fost nevoite să crească vârsta de pensionare până la aproape 68 de ani cum este cazul Irlandei, care şi-a stabilit un astfel de obiectiv pentru 2020. România se înscrie astfel într-un trend internaţional. 

Strategia naţională de ocupare a forţei de muncă propusă recent de Ministerul Muncii a readus în discuţie egalizarea vârstei de pensionare între femei şi bărbaţi care s-ar putea produce mai devreme decât termenul prevăzut acum de lege. Mariana Câmpeanu, ministrul Muncii, ne-a declarat însă că este un simplu zvon şi că actuala lege va fi respectată. Potrivit legii în vigoare, până în 2030, se va produce creşterea graduală a vârstei de pensionare până la 63 de ani pentru femei şi 65 de ani pentru bărbaţi. Ministrul a adăugat însă că există o recomandare făcută de Comisia Europeană României în sensul egalizării vârstei de pensionare şi de susţinere a reformei pensiilor prin încadrarea în muncă a lucrătorilor în vârstă. "Se intenţionează ca, în perioada 2030 – 2035, să se prelungească creşterea graduală a vârstelor standard de pensionare pentru femei, astfel încât, în anul 2035, atât bărbaţii, cât şi femeile să iasă la pensie la aceeaşi vârstă, respectiv 65 de ani", a explicat Câmpeanu. 

Raportată la speranţa de viaţă, care la bărbaţi este de 71 de ani, pensionarea nu le lasă acestora prea multe motive de bucurie. Cu toate acestea, spune Mihail Şeitan, fost ministru al Muncii, o astfel de raportare nu este chiar corectă: "Speranţa de viaţă medie la ieşirea la pensie poate fi comparată cu vârsta de pensionare şi nu speranţa de viaţă la naştere. La noi, speranţa de viaţă la naştere este scăzută întrucât avem mortalitatea infantilă mare. Dacă ne uităm însă la speranţa de viaţă după pensie o să vedeţi că bărbaţii din România nu trăiesc mai puţin decât ceilalţi europeni, ci cam tot atât, 10-15 ani" . 

Vârsta reală de pensionare, mai scăzută 

La o citire mai atentă a statisticilor vârsta reală de pensionare în România este de circa 60 de ani. "Nu toată lumea iese la pensie la 65 de ani. Unii ies anticipat pe motive medicale, e drept mai puţini acum după adoptarea noii legi mai restrictive, avem şi pensionari invalizi şi foşti angajaţi care au lucrat în condiţii speciale şi de aici rezultă o medie mai mică", a afirmă sociologul Cătălin Ghinăraru. 

Statisticile Eurostat arată că viaţa activă în România e printre cele mai mici din UE: 33,9 ani pentru bărbaţi şi 29,1 ani pentru femei. Mai puţin decât noi muncesc bulgarii: 32,3 ani bărbaţii şi 27,4 femeile, în condiţiile în care media europeană este de 37,4 ani bărbaţii şi 31,9 ani femeile. 

Durata redusă a muncii şi pensionările pe bandă rulantă practicate de politicienii ahtiaţi după voturi au făcut ca să se ajungă la situaţia în care un angajat duce în cârcă 1,2 pensionari. 

Avem contribuţii mari, dar pensii mici 
În aceste condiţii, România nu numai că nu-şi permite să "fabrice" noi pensionari, dar trebuie să facă rost de bani pentru acoperirea deficitului la bugetul de pensii finanţat an de an de la bugetul de stat. Soluţii nu prea sunt, crede fostul ministru al Muncii, Mihail Şeitan: "Este un sistem simplu care se alimentează din contribuţiile plătite de oameni. În România, ai un număr mic de contribuabili şi un număr mai mare de beneficiari. Aşa se şi explică de ce proporţia de 30% plătită de angajat împreună cu angajatorul din fondul de salarii către bugetul asigurărilor sociale este printre cele mai mari din UE, dar în acelaşi timp pensiile sunt mici pentru că şi salariile sunt mici". 

Astfel, fie măreşti numărul de contribuabili, dar de unde să-i scoţi că natalitatea scade, iar românii plecaţi la muncă afară nici vorbă să se întoarcă în ţară, fie măreşti contribuţiile care sunt şi aşa mari. "Nici să micşorezi pensiile nu poţi pentru că şi aşa sunt mici", adaugă Şeitan. 

La occidentali, situaţia stă tocmai invers. La ei salariile la care se aplică procentele virate către pensii sunt mari, deci suma strânsă e mai mare, iar aceasta se împarte la un număr mai mic de beneficiari. O pensie de circa 3.700 de euro cât este media în Luxemburg nu înseamnă însă neapărat că acel pensionar o duce foarte bine. “Nivelul preţurilor în Marele Ducat este foarte ridicat. Pensionarul mediu o duce mai bine decât cel din România, dar nu în huzur", explică sociologul Cătălin Ghinăraru. 

Aceleaşi statistici Eurostat arată că în majoritate ţărilor UE pensiile încasate de femei sunt mai mici faţă de cele ale partenerilor lor. În România, diferenţa de salarizare pentru aceeaşi muncă este de 8,8% în defavoarea femeilor, în timp ce în multe ţări UE e de aproape două ori mai mare. 

Pensii un pic mai mari din 2027 
Singura speranţă pentru ca pensiile să mai crească în România este ca pe lângă pensiile publice să înceapă să aibă efect şi pensia privată din pilonul II. Aceasta înseamnă că la acelaşi procent de bani livraţi către stat, pensia care se întoarce va fi mai mare:"Dacă acum pensia reprezintă 40% din media salarială, după introducerea pensiilor private procentele vor ajunge la 55-60%", dă asigurări fostul ministru Şeitan. Pentru cei care au şi pensie facultativă procentul ar putea urca la 80% chiar. "Prin 2025-2030 intră în maturitate pensia privată. Aceasta înseamnă că pensionarii care vor ieşi din activitate prin 2027 vor avea mai mulţi bani în buzunare. Din păcate, România a instituit pilonul II în 2007, mult mai târziu decât polonezii sau cehii care au făcut asta din 1996-1998, iar acum sunt înaintea noastră. Noi am avut 12 ani de întârziere". 

SOLUŢIA ROMÂNILOR: "Muncim până transpirăm zi de zi, chiar dacă avem 80 de ani" 
Timişorenii Emilia şi Theodor Crişan au părăsit oraşul când au ieşit la pensie. Acum au 80, respectiv, 85 de ani şi se bucură de viaţa la ţară care, destul de solicitantă, îi face, spun ei, să simtă că trăiesc. Cheltuiesc mai puţin şi muncesc pe rupte în gospodărie ca să aibă pe masă bunătăţi sănătoase – carne "curată" şi legume şi zarzavaturi variate. Asta îi face să se menţină în formă, pentru că activităţile în grădină ţin loc de exerciţii fizice. 

"E aer mai curat, zgomot mai puţin, nu cheltuim atât cu viaţa de zi cu zi. Muncim până transpirăm zi de zi, chiar dacă avem peste 80 de ani", ne spune Emilia. Fostă asistentă medicală, şi soţie de inginer agronom, doamna Emilia are acum la Şarlota o casă de vis cu o grădină care pare ruptă din rai. 

"Colegele de la oraş trăiesc mult mai limitat" 
Cei doi soţi au plantat toate florile pământului, "pentru bucuria sufletului" şi au umplut grădina de bunătăţi. 

"În grădină am pus tot ce se poate - şi broccoli şi varză de Bruxelles şi roşii sau ardei kapia. De toate am plantat, până şi praz", mai povesteşte femeia. 

E adevărat că plantele cer multă muncă în grădină dar una peste alta traiul la ţară e mai ieftin. "Probabil că dacă rămâneam la oraş nu ne-am fi permis atâtea. Mai vorbesc cu foste colege care trăiesc în Timişoara. Nu mor de foame din pensie, dar trăiesc mult mai limitat decât o ducem noi aici, la Şarlota", mai spune doamna Crişan. 

Joburile pentru bătrâni, imposibile fără investiţii 
Stratagia naţională a Ministerului Muncii nu precizează în ce fel vor fi generate locuri de muncă unde să lucreze şi persoanele şomere, trecute de 45 de ani. Statul se angajează doar la reducerea fiscalităţii în cazul angajatorilor care optează pentru încadrarea unor astfel de şomeri. 

Rata de şomaj în rândul persoanelor trecute de prima tinereţe e de două ori mai mare decât media pe ţară de aproape 8%. Rata de ocupare de 70% anunţată de Ministerului Muncii pare şi ea la fel de fantezistă ca şi politicile active de ocupare a persoanelor vârstnice. "În general, nu te mai angajează nimeni după 60 de ani. Abilităţile scad, la fel şi puterea fizică, organismul îmbătrâneşte. 

Subvenţiile acordate la angajarea acestor persoane nu sunt o soluţie pe termen lung pentru că presupun taxe şi impozite. Iar la o rată de ocupare de 70% nu ajungi decât dacă creezi locuri de muncă. Aceste joburi nu pot fi create în lipsa investiţiilor care să facă economia să funcţioneze. La un ritm al dezvoltării economice de 4-5% poţi să speri că se generează noi locuri de muncă. Altfel, ţinta de 70% este un ideal fără corespondenţă în realitate", e de părere sociologul Ghinăraru.

Libertatea
4.000 de ghiozdane cu rechizite, donate copiilor din sectorul 3 al Capitalei

Fundaţia "Ionuţ Negoiţă"a" va dona, în urma unui parteneriat încheiat cu Primăria sectorului 3, 4.000 de ghiozdane cu rechizite şcolare copiilor proveniţi din familii cu probleme sociale din sectorul 3. 

· 


Elevii care vor primi, de astăzi, ghiozdanele cu rechizite vor fi identificaţi de Inspectoratul Şcolar al sectorului 3 şi de Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 3, în şcolile şi centrele de plasament din sector.

