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Adevarul

Două asociaţii au fost amendate pentru discriminarea minorităţilor sexuale
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Amenzi aplicate de CNCD unor asociaţii care au discriminat minorităţile sexuale FOTO Adevărul
Alianţa Familiilor din România şi Asociaţia Provita au fost amendate cu câte 1.000 de lei de Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării (CNCD), după ce au au afişat, pe panouri publicitare, în Capitală, mesaje împotriva evenimentelor organizate în cadrul Lunii istoriei LGBT (colectivitatea lesbiană, gay, bisexuală şi transsexuală, n.r.), în februarie.


Colegiul director al CNCD, reunit miercuri în şedinţă, a decis, cu unanimitate de voturi, să amendeze Asociaţia Alianţa Familiilor din România şi Asociaţia Provita pentru Născuţi şi Nenăscuţi pentru afişarea unor bannere care incitau împotriva evenimentelor organizate în cadrul Lunii istoriei LGBT - manifestare pentru promovarea drepturilor minorităţilor sexuale, organizată în februarie în Capitală.

„Vino la Muzeul Ţăranului Român azi (20 februarie, n.r.) la ora 18.00! Ţi-ai vedea băieţelul...homosexual? Ţi-ai închipui fetiţa...lesbiană? Pe Olari şi la MŢR se fac nişte chestii”, scria pe panouri.

Potrivit CNCD, mesajul „reprezintă discriminare şi încalcă dreptul la demnitate al persoanelor LGBT incitând totodata împotriva organizării unor evenimente de către organizaţii care promovează drepturile persoanelor LGBT”, conform art. 2 alin. 1 coroborat cu art. 15 al Ordonanţei Guvernului nr. 137/2000.

Pe 20 februarie, proiecţia filmului „Copiii sunt bine-mersi/ The Kids Are All Right”, programată la Muzeul Ţăranului Român în cadrul Lunii LGBT, a fost oprită de aproximativ 50 de persoane, care s-au ridicat de pe scaune şi au început să huiduie şi să cânte cântece bisericeşti.

CNCD a condamnat atunci public "manifestările homofobe" care au avut loc la Muzeul Ţăranului Român.

Totodată, pe 21 februarie, directorul Muzeului Ţăranului Român, Virgil Niţulescu, a declarat că nu a fost prezent la incident, dar că, înaintea începerii proiecţiei, a fost sunat de unul dintre colegii săi care i-a spus că, din cauza unor manifestări huliganice, nu poate difuza filmul. "Am sunat imediat la poliţie, am cerut asistenţa poliţiei pentru a se instaura ordinea, am aflat la o oră după aceea că solicitarea nu a avut niciun efect, în sensul că a venit un echipaj de poliţie, dar nu s-a instaurat ordinea şi proiecţia nu a mai avut loc", a declarat Niţulescu, precizând că datoria paznicilor de la muzeu este să cheme poliţia în cazul producerii unui astfel de eveniment.

Primăria Sectorului 2, unde au fost amplasate afişele prin care oamenii erau îndemnaţi să meargă la MŢR în seara proiecţiei, a identificat firmele care deţin panourile respective - Euromedia Group şi Fler Media. Reprezentanţii primăriei au mai precizat că nu au primit sesizări în legătură cu afişele, însă primarul Neculai Onţanu a dispus desfiinţarea imediată a acestora şi amendarea celor două firme cu câte 5.000 de lei.
Adevarul

STUDIU Adolescenţii români, prieteni cu paharul
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Tânărul român bea, fumează şi consumă droguri de la 14 ani şi petrece şapte ore pe zi în faţa televizorului sau la calculator, ca urmare a reducerii controlului familial, arată un raport UNICEF

Adolescenţii din ziua de azi au căzut pradă unor vicii cum ar fi consumul de droguri, de alcool, fumatul şi duc o viaţă foarte diferită de cea a părinţilor lor, fiind prima generaţie „nativă digital“, spun experţii. Ei se informează mai mult de pe net decât de la şcoală sau din cărţi, îşi încep viaţa sexuală devreme şi nu prea ştiu ce este HIV.

Un sfert din adolescenţii din ziua de azi fumează, 42% au consumat băuturi alcoolice, în jur de 5% au consumat droguri, vârsta medie fiind de 14 ani, se arată în studiul UNICEF „Starea Adolescenţilor din România“ realizat de către Centrul de Sociologie Urbană şi Regională cu sprijinul Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei şi lansat ieri la sediul Ministerului Tineretului şi Sportului. De asemenea, 15% din adolescenţi şi-au început deja viaţa sexuală, deşi în jur de 24% - 39% nu ştiu ce înseamnă HIV şi doar 47% din ei folosesc prezervativul cu partenerul lor, conform raportului.

Psihologul şi consilierul şcolar Diana Ioaneş spune că sunt trei lucruri care au influenţat comportamentul şi activităţile adolescenţilor de azi şi totul s-a întâmplat odată cu deschiderea societăţii româneşti după ’89. 

„Este vorba de accesul la televizor, la internet şi la droguri, însă problemele lor existenţiale sunt cam aceleaşi. Fumatul nu este o noutate, generaţia anilor ’60 fuma mult mai mult. Singura diferenţă majoră ar fi că accesul la informaţie pe care o pot obţine în mod facil de pe internet a dus la o lipsă de lectură, pe scurt, ei nu mai obţin informaţii din surse sigure şi complete“, a spus psihologul şcolar.

Studiul, realizat cu ajutorul unor interviuri şi chestionare distribuite pe un eşantion de aproximativ 600 de adolescenţi cu vârste cuprinse între 10-18 ani, din Bucureşti şi alte şapte judeţe, mai arată că în jur de 93% din respondenţi merg la şcoală, 96% se uită zilnic la televizor, 88% stau în fiecare zi pe net şi peste 50% utilizează reţelele de socializare pentru a fi în contact cu prietenii lor, timp de aproape şapte ore în fiecare zi.

Ministrul Tineretului şi Sportului, Nicolae Bănicioiu, prezent la lansarea studiului, a explicat la rândul lui pentru „Adevărul“ că din punctul său de vedere, tinerii ar trebui să citească mai multe, nu numai informaţiile fragmentate pe care le iau de pe net şi de la televizor şi ar trebui să practice mişcarea în aer liber, sportul fiind o modalitate mai directă şi mai benefică de socializare decât Facebook şi Twitter.

CE S-A SCHIMBAT DUPĂ ’89? 
Studiul mai arată că motivul pentru care adolescenţii se comportă astfel este reducerea controlului familial, slăbirea legăturii dintre familie şi şcoală după ciclul primar, dar şi publicitatea agresivă pentru tutun şi alcool, ca să nu mai vorbim de influenţa anturajului.

Astfel, adolescenţii cu vârsta cuprinsă între 10 şi 13 ani se bazează în procent mai mare pe părinţi sau profesori când au probleme la şcoală cu alţi colegi, în timp ce tinerii care au între 14 şi 18 ani apelează mai degrabă la prieteni în astfel de situaţii.

Sociologul Mircea Kivu a explicat la rândul lui că cifrele nu sunt neapărat o noutate, dar astăzi sunt într-adevăr alte cauze care duc la comportamentul haotic al adolescenţilor.

„Cifrele arată numai câţi au recunoscut că se drogheză, fumează sau consumă băuturi alcoolice, realitatea e alta, totuşi nu cred că lucrurile s-au înrăutăţit, mai degrabă s-au schimbat de la o generaţie la alta. Adolescenţii de astăzi sunt ceea ce am numi nativi digital şi faţă de societatea dinainte de ’89, părinţii nu prea mai au timp să se ocupe de ei ca să nu mai vorbim de fenomenul migrării, de părinţi care îşi lasă acasă copiii să fie îngrijiţi de rude“, explică sociologul. Kivu mai spune că este în „fişa postului ca adolescenţii să îşi conteste părinţii“ şi nu ar trebui să ne mire asta.

Chiar dacă legislaţia privitoare la tineri este bine dezvoltată, lipsa resurselor o face dificil de aplicat, resursele financiare şi umane fiind, de regulă, concentrate la nivel central, eventual judeţean, nu şi local, se mai arată în raport. Drept soluţii, studiul recomandă legarea problematicii adolescenţilor de politicile de tineret, o mai largă consultare a tinerilor în general şi în special dezvoltarea Educaţiei pentru sănătate în şcoală având în vedere cât de puţin instruiţi sunt în ceea ce priveşte bolile cu transmitere sexuală şi sexul protejat

Nu în ultimul rând, studiul menţionează necesitatea intervenţiilor pentru a reduce riscurile în cazul adolescenţilor care consumă droguri sau care practică prostituţia.

Click
Alocaţiile pentru copii, majorate în funcţie de veniturile părinţilor 

Ministrul muncii, Mariana Câmpeanu, vrea alocaţii diferenţiate pentru copii. Demnitarul a declarat că se analizează soluţia unei majorări selective a acestora de care să beneficieze, în special, familiile cu venituri mici.

"Nu cred că o persoană care are venituri, are afaceri, are o situaţie, are nevoie de cei 42 de lei. Din păcate, la noi Curtea Constituţională nu ne dă voie să facem diferenţiere la alocaţie pentru copii, deşi în alte ţări cu democraţie mult mai veche nu se dă aceiaşi alocaţie pentru fiecare copil. Trebuie să găsim o soluţie. Fie vom merge în continuare pe dezvoltarea alocaţiei de sprijin pentru familii, pentru copii sau găsim o altă formă", a declarat ministrul muncii la România TV.

În prezent, copiii de până la 2 ani, respectiv 3 ani dacă au handicap, primesc o alocaţie lunară de 200 de lei. Pentru cei care au între 3 şi 18 ani alocaţia de stat este de 42 de lei. Acesta nu a mai fost majorată de la 1 ainuarie 2009. 

Click
15 septembrie, zi liberă pentru părinţi
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Încă o zi libera pentru români

Un parlamentar vrea ca ziua de 15 septembrie să fie zi liberă pentru toţi românii care sunt părinţi. Asta pentru ca ei să-şi poată însoţi copiii la festivităţile organizate cu ocazia primei zile de şcoală

Senatorul Constantin Popa (PPDD) a pregătit un proiect legislativ prin care cere ca ziua în care se deschide anul şcolar părinţii să aibă liber pentru a-şi putea însoţi copii la şcoală.


„Este o zi foarte importantă în viaţa copilor, deschiderea anului şcolar, fie că sunt boboci, fie că sunt în clasele mai mari. Emoţiile sunt aproape aceleaşi pentru copii şi pentru părinţi, iar eu consider că, cei din urmă trebuie să fie lângă odoarele lor în acele momente. Există foarte multe cazuri, în care, unii părinţi sunt nevoiţi să se învoiască sau să îşi ia concediu fără plată, sau mai rău, alţii sunt sancţionaţi de angajatori că întârzie la muncă. Cred că, toţi părinţii ar trebui să fie liberi în această zi, pentru ca să fie lângă copii lor. Dacă guvernanţii nu au dorit să dea nici măcar un leu la alocaţia copiilor, atunci, ca o mică recompensă, să dea liber părinţilor în această zi", a declarat senatorul Constantin Popa.


Propunerea ar putea avea şanse să treacă în Parlament. Anul trecut s-a mai votat o zi liberă, 30 noiembrie, ziua Sf. Andrei.

Evenimentul Zilei

Luaţi-vă gândul de la pensie! Urmează SCHIMBĂRI RADICALE în SISTEM

Viitorul mizează pe munca vârstnicilor. Îmbătrânirea populaţiei a silit multe state din UE să crească vârsta de pensionare. România nu poate face excepţie.




Ieşirea la pensie pare un fel de Fata Morgana pentru cei mai mulţi dintre europenii activi. Confruntate cu fenomenul îmbătrânirii populaţiei şi cu lipsa resurselor pentru plata pensiilor, multe state ale UE au fost nevoite să crească vârsta de pensionare până la aproape 68 de ani cum este cazul Irlandei, care şi-a stabilit un astfel de obiectiv pentru 2020. România se înscrie astfel într-un trend internaţional. 

Strategia naţională de ocupare a forţei de muncă propusă recent de Ministerul Muncii a readus în discuţie egalizarea vârstei de pensionare între femei şi bărbaţi care s-ar putea produce mai devreme decât termenul prevăzut acum de lege. Mariana Câmpeanu, ministrul Muncii, ne-a declarat însă că este un simplu zvon şi că actuala lege va fi respectată. Potrivit legii în vigoare, până în 2030, se va produce creşterea graduală a vârstei de pensionare până la 63 de ani pentru femei şi 65 de ani pentru bărbaţi. Ministrul a adăugat însă că există o recomandare făcută de Comisia Europeană României în sensul egalizării vârstei de pensionare şi de susţinere a reformei pensiilor prin încadrarea în muncă a lucrătorilor în vârstă. "Se intenţionează ca, în perioada 2030 – 2035, să se prelungească creşterea graduală a vârstelor standard de pensionare pentru femei, astfel încât, în anul 2035, atât bărbaţii, cât şi femeile să iasă la pensie la aceeaşi vârstă, respectiv 65 de ani", a explicat Câmpeanu. 

Raportată la speranţa de viaţă, care la bărbaţi este de 71 de ani, pensionarea nu le lasă acestora prea multe motive de bucurie. Cu toate acestea, spune Mihail Şeitan, fost ministru al Muncii, o astfel de raportare nu este chiar corectă: "Speranţa de viaţă medie la ieşirea la pensie poate fi comparată cu vârsta de pensionare şi nu speranţa de viaţă la naştere. La noi, speranţa de viaţă la naştere este scăzută întrucât avem mortalitatea infantilă mare. Dacă ne uităm însă la speranţa de viaţă după pensie o să vedeţi că bărbaţii din România nu trăiesc mai puţin decât ceilalţi europeni, ci cam tot atât, 10-15 ani" . 

Vârsta reală de pensionare, mai scăzută 

La o citire mai atentă a statisticilor vârsta reală de pensionare în România este de circa 60 de ani. "Nu toată lumea iese la pensie la 65 de ani. Unii ies anticipat pe motive medicale, e drept mai puţini acum după adoptarea noii legi mai restrictive, avem şi pensionari invalizi şi foşti angajaţi care au lucrat în condiţii speciale şi de aici rezultă o medie mai mică", a afirmă sociologul Cătălin Ghinăraru. 

Statisticile Eurostat arată că viaţa activă în România e printre cele mai mici din UE: 33,9 ani pentru bărbaţi şi 29,1 ani pentru femei. Mai puţin decât noi muncesc bulgarii: 32,3 ani bărbaţii şi 27,4 femeile, în condiţiile în care media europeană este de 37,4 ani bărbaţii şi 31,9 ani femeile. 

Durata redusă a muncii şi pensionările pe bandă rulantă practicate de politicienii ahtiaţi după voturi au făcut ca să se ajungă la situaţia în care un angajat duce în cârcă 1,2 pensionari. 

Avem contribuţii mari, dar pensii mici 
În aceste condiţii, România nu numai că nu-şi permite să "fabrice" noi pensionari, dar trebuie să facă rost de bani pentru acoperirea deficitului la bugetul de pensii finanţat an de an de la bugetul de stat. Soluţii nu prea sunt, crede fostul ministru al Muncii, Mihail Şeitan: "Este un sistem simplu care se alimentează din contribuţiile plătite de oameni. În România, ai un număr mic de contribuabili şi un număr mai mare de beneficiari. Aşa se şi explică de ce proporţia de 30% plătită de angajat împreună cu angajatorul din fondul de salarii către bugetul asigurărilor sociale este printre cele mai mari din UE, dar în acelaşi timp pensiile sunt mici pentru că şi salariile sunt mici". 

Astfel, fie măreşti numărul de contribuabili, dar de unde să-i scoţi că natalitatea scade, iar românii plecaţi la muncă afară nici vorbă să se întoarcă în ţară, fie măreşti contribuţiile care sunt şi aşa mari. "Nici să micşorezi pensiile nu poţi pentru că şi aşa sunt mici", adaugă Şeitan. 

La occidentali, situaţia stă tocmai invers. La ei salariile la care se aplică procentele virate către pensii sunt mari, deci suma strânsă e mai mare, iar aceasta se împarte la un număr mai mic de beneficiari. O pensie de circa 3.700 de euro cât este media în Luxemburg nu înseamnă însă neapărat că acel pensionar o duce foarte bine. “Nivelul preţurilor în Marele Ducat este foarte ridicat. Pensionarul mediu o duce mai bine decât cel din România, dar nu în huzur", explică sociologul Cătălin Ghinăraru. 

Aceleaşi statistici Eurostat arată că în majoritate ţărilor UE pensiile încasate de femei sunt mai mici faţă de cele ale partenerilor lor. În România, diferenţa de salarizare pentru aceeaşi muncă este de 8,8% în defavoarea femeilor, în timp ce în multe ţări UE e de aproape două ori mai mare. 

Pensii un pic mai mari din 2027 
Singura speranţă pentru ca pensiile să mai crească în România este ca pe lângă pensiile publice să înceapă să aibă efect şi pensia privată din pilonul II. Aceasta înseamnă că la acelaşi procent de bani livraţi către stat, pensia care se întoarce va fi mai mare:"Dacă acum pensia reprezintă 40% din media salarială, după introducerea pensiilor private procentele vor ajunge la 55-60%", dă asigurări fostul ministru Şeitan. Pentru cei care au şi pensie facultativă procentul ar putea urca la 80% chiar. "Prin 2025-2030 intră în maturitate pensia privată. Aceasta înseamnă că pensionarii care vor ieşi din activitate prin 2027 vor avea mai mulţi bani în buzunare. Din păcate, România a instituit pilonul II în 2007, mult mai târziu decât polonezii sau cehii care au făcut asta din 1996-1998, iar acum sunt înaintea noastră. Noi am avut 12 ani de întârziere". 

SOLUŢIA ROMÂNILOR: "Muncim până transpirăm zi de zi, chiar dacă avem 80 de ani" 
Timişorenii Emilia şi Theodor Crişan au părăsit oraşul când au ieşit la pensie. Acum au 80, respectiv, 85 de ani şi se bucură de viaţa la ţară care, destul de solicitantă, îi face, spun ei, să simtă că trăiesc. Cheltuiesc mai puţin şi muncesc pe rupte în gospodărie ca să aibă pe masă bunătăţi sănătoase – carne "curată" şi legume şi zarzavaturi variate. Asta îi face să se menţină în formă, pentru că activităţile în grădină ţin loc de exerciţii fizice. 

"E aer mai curat, zgomot mai puţin, nu cheltuim atât cu viaţa de zi cu zi. Muncim până transpirăm zi de zi, chiar dacă avem peste 80 de ani", ne spune Emilia. Fostă asistentă medicală, şi soţie de inginer agronom, doamna Emilia are acum la Şarlota o casă de vis cu o grădină care pare ruptă din rai. 

"Colegele de la oraş trăiesc mult mai limitat" 
Cei doi soţi au plantat toate florile pământului, "pentru bucuria sufletului" şi au umplut grădina de bunătăţi. 

"În grădină am pus tot ce se poate - şi broccoli şi varză de Bruxelles şi roşii sau ardei kapia. De toate am plantat, până şi praz", mai povesteşte femeia. 

E adevărat că plantele cer multă muncă în grădină dar una peste alta traiul la ţară e mai ieftin. "Probabil că dacă rămâneam la oraş nu ne-am fi permis atâtea. Mai vorbesc cu foste colege care trăiesc în Timişoara. Nu mor de foame din pensie, dar trăiesc mult mai limitat decât o ducem noi aici, la Şarlota", mai spune doamna Crişan. 

Joburile pentru bătrâni, imposibile fără investiţii 
Stratagia naţională a Ministerului Muncii nu precizează în ce fel vor fi generate locuri de muncă unde să lucreze şi persoanele şomere, trecute de 45 de ani. Statul se angajează doar la reducerea fiscalităţii în cazul angajatorilor care optează pentru încadrarea unor astfel de şomeri. 

Rata de şomaj în rândul persoanelor trecute de prima tinereţe e de două ori mai mare decât media pe ţară de aproape 8%. Rata de ocupare de 70% anunţată de Ministerului Muncii pare şi ea la fel de fantezistă ca şi politicile active de ocupare a persoanelor vârstnice. "În general, nu te mai angajează nimeni după 60 de ani. Abilităţile scad, la fel şi puterea fizică, organismul îmbătrâneşte. 

Subvenţiile acordate la angajarea acestor persoane nu sunt o soluţie pe termen lung pentru că presupun taxe şi impozite. Iar la o rată de ocupare de 70% nu ajungi decât dacă creezi locuri de muncă. Aceste joburi nu pot fi create în lipsa investiţiilor care să facă economia să funcţioneze. La un ritm al dezvoltării economice de 4-5% poţi să speri că se generează noi locuri de muncă. Altfel, ţinta de 70% este un ideal fără corespondenţă în realitate", e de părere sociologul Ghinăraru. 

