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Adevarul

 „AeroNautic Show“: spectacol la înălţime pe Lacul Morii din Capitală
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Bucureştenii vor avea ocazia, sâmbătă, 21 septembrie, să asiste la cea de-a IV-a ediţie a festivalului anual dedicat sporturilor aeriene şi nautice, „AeroNautic Show“, desfăşurat la Lacul Morii. Evenimentul este organizat de Primăria Sectorului 6 şi de Centrul Cultural European Sector 6, în colaborare cu Asociaţia Aeronautică Română şi Agenţia de Paraşutism.

Show-ul aeronautic, care combină acrobaţiile aeriene cu cele nautice deasupra unuia dintre cele mai mari lacuri din Capitală, va avea loc pe 21 septembrie, începând cu ora 11.00. Pe parcursul programului, ce va dura nouă ore, locuitorii sectorului 6 vor putea urmări zboruri de prezentare a unor aparate de zbor, acrobaţii solo avion, salturi cu paraşuta pe apă, zboruri în formaţie cu avioane sau simulare a unei intervenţii cu elicopter SMURD. Programul include şi jocuri marinăreşti, exerciţii de drill-team, spectacol de fanfară şi exerciţii demonstrative de arte marţiale.

De asemenea, începând cu orele 9.00 va fi deschisă, în Parcul Crângaşi, expoziţia „AeroNautic Expo“, unde vizitatorii vor putea vedea machete şi exponate ale Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, Ministerului Apărării Naţionale, Ministerului Administraţiei şi Internelor, Yacht Club-ului Mircea şi Clubului Aviatorilor.

Tot în cadrul „AeroNautic Show“, Primăria Sectorului 6 şi Centrul Cultural European Sector 6 vor oferi bucureştenilor, începând cu ora 15.40, un spectacol susţinut de Muzica Reprezentativă a Armatei, iar de la orele 16.10 va urca pe scenă Ansamblul Doina al Armatei

Puterea

Metrorex: Excavațiile pentru Magistrala 5 de metrou vor începe pe 25 noiembrie
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Lucrările la secțiunea Râul Doamnei - Hașdeu pornesc în noiembrie. Se estimează că tronsonul de la Râul Doamnei către Eroilor va fi gata 2016.
Metrorex a anunțat că excavația pentru tunelele Magistralei 5 de metrou, secțiunea Râul Doamnei - Hașdeu, vor începe la data de 25 noiembrie. Compania a explicat că nu există întârzieri și că mișcarea utilajului de excavat tunele (TBM) a demarat încă de la începutul lunii septembrie.

Metrorex a anunțat pe 20 august că termenul pentru darea în folosință a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este prima parte a anului 2016. Pornirea celor două utilaje de executat tunele a fost preconizată la începutul lui septembrie.

Puterea

Oamenii de rând pot salva viaţa unei persoane care a suferit un stop cardio-respirator
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Oamenii de rând din Capitală vor avea la dispoziţie zece aparate moderne de resuscitare, pentru a putea ajuta persoanele care au suferit un stop cardio-respirator. Dispozitivele sunt amplasate în câteva dintre cele mai aglomerate spaţii publice din Bucureşti.
Cetăţenii Bucureştiului vor putea să resusciteze o persoană care a suferit un stop cardio-respirator. Asociaţia Română de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă (ARISU) montează cinci noi defibrilatoare externe automate în mai multe spaţii publice din Capitală.

Reprezentanţii ARISU spun că până la sfârşitul anului vor instala două astfel de dispozitive la Tribunalul Bucureşti şi la Muzeul Naţional „Grigore Antipa”. Alte două defibrilatoare urmează să fie puse în funcţiune la Aeroportul Internaţional „Henri Coandă”. Locaţia celui de-al cincilea defibrilator nu a fost încă anunţată.

În această etapă, 700 de angajaţi ai instituţiilor unde vor fi instalate aceste defibrilatoare vor fi instruiţi cum să folosească aparatele.

Iniţiativa vine după ce, pe 1 octombrie 2012, ARISU monta primele cinci defibrilatoare în cele mai circulate staţii de metrou: Unirii 1, Unirii 2, Eroilor, Universitate, Piaţa Victoriei.

Secretarul de stat din Ministerul Sănătăţii (MS) Raed Arafat dă asigurări că aceste defibrilatoare nu pun în pericol viaţa persoanei care a suferit un stop cardio-respirator sau a celor care oferă primul ajutor. „Aparatul calculează ritmul cardiac şi nu declanşează şocul dacă nu este cazul. Şocul este declanşat prin apăsarea a două butoane, la indicaţiile aparatului. Defibrilatorul, în momentul în care a fost luat, dă un semnal către serviciul 112 şi un echipaj de la Ambulanţă sau SMURD se va deplasa la locul respectiv”, a declarat Arafat.

Acesta a mai precizat că în America defibrilatoarele externe automate sunt cel mai des folosite în cazinourile din Las Vegas, iar şansa de supravieţuire este de peste 80 la sută dacă sunt folosite în primele două minute.

Preşedintele Consiliului Naţional Român de Resuscitare, dr. Valentin Georgescu, a declarat că ar fi extraordinar ca astfel de dispozitive să se găsească amplasate în spaţii publice, precum cabinele telefonice. „Defibrilatorul tinde să devină un aparat foarte uşor de folosit de către oricine, fără instruire medicală. Va deveni o prezenţă publică, la fel ca telefonul public de odinioară. Nu aparatul în sine este important, ci faptul că face parte din acel lanţ de supravieţuire: comunicarea cu 112 şi sistemul de urgenţă. Avem ca deziderat un defibrilator la fiecare colţ de stradă”, a spus Valentin Georgescu.

Reprezentanţii ARISU spun că din luna octombrie va debuta şi o campanie în şcoli, prin intermediul căreia elevii să înveţe manevre de resuscitare.

Până în momentul de faţă, cele cinci defibrilatoare deja instalate nu au fost utilizate.

Unde se găsesc defibrilatoarele
Deja amplasate în staţiile de metrou:

-           Unirii 1

-           Unirii 2

-           Eroilor

-           Universitate

-           Piaţa Victoriei

Până la sfârşitul anului:

-           Tribunalul Bucureşti

-           Muzeul Antipa

