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Adevarul

Favorit, înapoi la cetăţeni. Bucureştenii sunt chemaţi la consultare pentru transformarea fostului cinematograf
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Aşa ar urma să arate fostul cinematograf după ce va fi renovat FOTO Adevărul

Evenimentul de consultare publică „Favorit înapoi la cetăţeni“ are loc vineri, 4 octombrie, începând cu ora 18.00, în faţa fostului cinematograf, din strada Dr. Taberei. Bucureştenii sunt invitaţi la consultare în privinţa destinaţiilor care se vor atribui clădirii fostului cinematograf Favorit.

 Scopul acestei întâlniri constă în consultarea cetăţenilor din cartierul Drumul Taberei cu privire la destinaţiile care se vor atribui clădirii fostului cinematograf. Printre variantele se numără şi spectacole care se vor organiza în sala de spectacole, activităţi care se vor desfăşura în  sălile pentru vârstnici, tineri şi copii, dar şi alte activităţi conexe conform sugestiilor pe care le vor face locuitorii cartierului.

Potrivit organizatorilor, iniţiativa „Favorit“ îşi asumă responsabilitatea de a comunica autorităţilor abilitate propunerile făcute de cetăţeni cu ocazia acestui eveniment. De asemenea, grupul de iniţiativă „Favorit“ se va asigura că acestea vor fi luate în considerare atunci când se vor elabora viitoarele proiecte sau programe ale Centrului Cultural „Favorit“.

Evenimentul va consta în ateliere creative, distractive, de relaţionare şi comunicare precum şi concerte pentru toate categoriile de vârstă.

Vineri, sunt invitaţi şi reprezentanţi ai Primăriei Sectorului 6, ai Centrului Cultural European Sector 6, Clubului Copiilor Sector 6, Ministerului Culturii, Arhivei Naţionale de Filme şi alţii.

Renovare de 11 milioane de lei
Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au aprobat bugetul care urmează să fie direcţionat către reconstrucţia şi extinderea cinematografului, în aprilie. Autoritatea locală a alocat atunci suma de 11.054.000 de lei, adică aproximativ 2,6 milioane de euro.

Cei din grupul „Iniţiativa Favorit“ spuneau atunci că vor continua să monitorizeze felul în care vor decurge lucrările de restaurare şi speră ca cinematograful să se transforme în Centru Cultural.

Click
Şi-au cărat ajutoarele de la stat cu taxiul

Şomerii şi pensionarii care au un venit mai mic de 400 de lei au primit, ieri, sacoşe întregi cu alimente
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Unii şi-au cărat uleiul, făina şi alte alimente cu taxiul (Fotografii: Server Gheorghe )

Andreea Dancu
Aşa e românul! Se plânge că e sărac şi că nu are ce mânca, dar îşi permite să conducă o maşină sau să se plimbe cu taxiul. Ieri, sute de persoane care în acte apar că abia trăiesc de azi pe mâine, s-au îmbulzit la direcţiile sociale pentru a primi alimentele date de UE. Unii din ei nu le-au căract cu cârca, ci le-au urcat direct în portbagaje. 


An de an săracii din România primesc ajutoare alimentare de la Uniunea Europeană. Asta s-a întâmplat şi ieri, când sute de bucureşteni s-au călcat în picioare pentru a fi siguri că pachetele ajung şi la ei. 

Aceştia au luat cu asalt Cantina de Ajutor Social a sectorului 1 şi Complexul de Servicii pentru Adulţi Sf. Ioan, cele două centre unde se distribuie ajutoarele. Unii dintre ei au sosit de la ora 6.00, deşi au fost anunţaţi că porţile se vor deschide abia la ora 10.00. 

Bucureştenii cu venituri mici s-au îmbulzit azi pentru a primi produse de la UE
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"Suntem săraci. Ne umilim pentru mâncare", strigau oamenii. Sărmanii au plecat cu sacoşele pline. Au primit de la UE 30 kg făină, 20 kg mălai, 2 pachete de paste făinoase, 7 litri de ulei, 3 cutii de roşii în bulion, 3 cutii de zacuscă, 2 borcane miere şi 4 kg zahăr. 
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Pe listă se mai aflau şi 4 cutii de carne de porc la conservă, pe care le vor primi, însă, în noiembrie. Nu mică ne-a fost mirarea să vedem că o parte din cei care se plângeau că nu au ce să mănânce au urcat sacoşele pline cu de toate în portbagaje. 

Fie au venit cu maşinile personale, fie au făcut comandă la taxi. Întrebaţi de unde au bani să plătească 35-40 de lei pe o cursă, oamenii au dat fâstâciţi din umeri. 

Până în luna aprilie, în Capitală, se vor distribui 13.000 kg de ajutoare alimentare europene. Acestea se pot ridica în fiecare zi de luni până vineri, între orele 09.00 - 15.00. Persoanele care locuiesc în sectoarele 1, 2, şi 6 îşi iau alimentele de la Cantina de Ajutor Social a sectorului 1, iar cei din sectoarele 3, 4 şi 5 de la Complexul Sf. Ioan. 
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"Produsele primite mă ajută să trăiesc câteva luni"

Maria Pârvan (57),pensionară

Click! Spune

De ajutoarele alimentare venite din partea UE pot beneficia:

- Şomerii;  
- Pensionarii cu pensii sub 400 lei/lună;
- Beneficiarii venitului minim garantat; 
- Persoanele cu handicap; 
- Beneficiarii unor drepturi ce decurg din legi speciale.

Libertatea

Italienii salvează inimile copiilor! La Spitalul Marie Curie din Bucureşti este criză de medici români

O echipă de medici italieni, condusă de profesorul cardiochirurg de renume mondial Alessandro Frigola, a dat startul, ieri, primelor operaţii pe inimă de la Spitalul de copii Marie Curie din Capitală. Specialiştii vor rămâne în România până joi, pentru a salva cât mai mulţi micuţi a căror viaţă atârnă de un fir de aţă din cauza malformaţiilor cardiace congenitale. 
· 

Secţia de cardiologie de la Spitalul Marie Curie şi-a deschis porţile, după doi ani de pauză, pentru ca doctorii veniţi de la clinica San Donato din Italia să opereze cât mai mulţi copii români născuţi cu grave probleme cardiace. 

Profesorul cardiochirurg Alessandro Frigola (foto) conduce “maratonul” intervenţiilor chirurgicale începute în cursul zilei de ieri şi care se vor încheia joi. 

“Majoritatea cazurilor sunt malformaţii cardiace care au indicaţii chirurgicale. Noi, aici, pregătim copiii pentru intervenţiile chirurgicale care se vor desfăşura în spitalul nostru. După operaţie şi după cele 48 de ore petrecute în terapie intensivă, copiii vor reveni, pentru tratamentul postoperator, în clinica de cardiologie", a precizat şeful secţiei de cardiologie de la “Marie Curie”, dr. Alin Nicolescu. 

800 de micuţi aşteaptă operaţia

Vestea proastă este că după ce cardiologii italieni îşi vor încheia misiunea, nu se vor mai face operaţii pe cord la Spitalul Marie Curie, deoarece nu există personal calificat. 

“Avem nevoie de trei chirurgi cardiovasculari specializaţi în pediatrie, patru medici de ATI, asistente, infirmiere, îngrijitoare. Nu vă ascund că la noi ar putea reveni medici care lucrează în străinătate. Deocamdată, nu am acordul lor să vă spun”, a declarat managerul de la “Marie Curie”, Daniel Buzatu. 

Raed Arafat, secretar de stat în Ministerul Sănătăţii, susţine că s-au început demersurile de recrutare a medicilor anestezişti şi a chirurgilor cardiovalsculari. “Medicii vor colabora şi cu experţii din Italia. Vor fi şcolarizaţi în străinătate, iar pe lângă salariul din ţară, călătoriile şi cazarea vor fi asigurate de Ministerul Sănătăţii”, susţine Raed Arafat. 

Secţia de cardiochirurgie de la “Marie Curie” dispune doar de 10 locuri, unde pot fi internaţi pacienţi cu vârste cuprinse între o lună şi 18 ani. 

Se estimează că până la sfârşitul anului, în acest spital se vor efectua între 12 şi 30 de operaţii pe inimă, făcute tot cu ajutorul medicilor din străinătate, aceasta în condiţiile în care, până în acest moment, pe listele de aşteptare sunt aproximativ 800 de micuţi care au nevoie de urgenţă de o operaţie pe cord pentru a supravieţui. 
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