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Adevărul
Campanie de prevenire a accidentelor rutiere cu premii destinată copiilor

Mihaela Cojocariu, 
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Duminică va avea loc o campanie de educaţie rutieră adresată copiilor şi părinţilor, asta după ce s-a constatat că în primele opt luni ale acestui an s-au înregistrat 204 accidente de circulaţie în care au fost implicaţi copii cu vârste cuprinse între 5 şi 10 ani. În urma accidentelor, 20 de copii au murit.

Pe 29 septembrie, de la ora 10.00, în toate magazinele Lidl din ţară va avea loc simultan o lecţie interactivă de circulaţie rutieră şi jocuri educative pentru copii. 

 

Părinţii sunt aşteptaţi împreună cu cei mici în parcarea magazinelor unde copii vor învăţa cum să circule şi să traverseze corect. Cursul are o parte teoretică, în cadrul căreia copiii vor învăţa toate detaliile legate de semnele de circulaţie şi cele mai importante reguli de care trebuie să ţină cont atunci când doresc să traverseze. Cursul va fi disponibil şi pe internet, printr-o transmisie live pe YouTube.

 

Ulterior, cei mici vor fi introduşi într-un orăşel în miniatură, pentru a pune în aplicare toate cunoştinţele acumulate. Toţi copiii prezenţi vor fi premiaţi.  

 

„Pentru Poliţia Română, prevenirea accidentelor rutiere este o prioritate. Considerăm că este necesar ca orice copil să înveţe şi să respecte regulile de circulaţie, pentru a preîntâmpina situaţii nefericite. Sperăm ca acest proiect să-i ajute atât pe copii, cât şi pe părinţi să conştientizeze importanţa semnelor de circulaţie”, declară Lucian Diniţă, şeful Poliţiei Rutiere.

 

În primele opt luni ale acestui an s-au înregistrat, la nivel naţional, 204 accidente de circulaţie în care au fost implicaţi cu vinovăţie copii cu vârsta cuprinsă între 5 şi 10 ani. În urma acestora, 20 de copii au murit, iar alţi 189 au fost grav răniţi.
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Curentul

	Creșe supraaglomerate și fără personal 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Tracy    
	
	


	Sistemul de educație are din ce în ce mai multe probleme care îl depășesc pe ministrul Remus Pricopie, preocupat de opționale europene și manuale digitale. Creșele trec printr-o criză de educatori deși copiii care sunt înscriși la astfel de instituții sunt din ce în ce mai numeroși. Unitățile nu au însă personalul necesar pentru a satisface numărul mare de copii, de cele mai multe ori educatorii renunțând la profesia lor din pricina salariilor mici. Cei care se încumetă să rămână totuși în sistem, trebuie să aibă grijă de zeci de copii. 
În Oradea, numărul copiilor înscriși la creșe îl depășește cu o sută pe cel al locurilor disponibile. În plus, unitățile se confruntă și cu o criză acută de infirmiere și asistente. O situație similară se înregistrează și la creșele din Iași, unde, în unele grupe, sunt câte 5-6 copii înscriși peste numărul maxim acceptat de copii. Tot aici se simte cel mai tare și lipsa de personal, care este cu aproape 20 la sută mai mic decât ar fi nevoie. Multe cadre au demisionat din cauza salariului mic, puțin peste 700 de lei.
Cele care au rămas în sistem sunt convinse că vor face față numărului mare de copii pentru că foarte mulți vor rămâne acasă, din cauza răcelilor de sezon. 

Irina Tracy



	


EVZ

VEŞTI BUNE pentru viitoarele MAME. INDEMNIZAŢIA de creşterea COPILULUI va raportată la ultimele 12 luni lucrate

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/Silvana-Chiujdea.html" Silvana Chiujdea
Senatorii din Comisia pentru muncă au întocmit, marţi, în unanimitate, un raport favorabil cu amendamente propunerii legislative care modifică Ordonanţa nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor. Începând cu 1 ianuarie 2014, aceste drepturi ar urma să fie acordate părinţilor care au realizat venituri impozabile timp de 12 luni în ultimii doi ani anteriori naşterii copilului.




Potrivit propunerii de modificare a Ordonanţei privind indemnizaţia de creştere a copilului, indemnizaţia ar urma să se calculeze raportat la ultimele 12 luni din aceşti doi ani.

În forma iniţială a propunerii de lege se vorbea despre o perioadă de trei ani, însă, printr-un amendament adoptat în Comisie, acest termen a fost redus la doi ani, pentru a fi armonizat şi cu legislaţia privind acordarea indemnizaţiei de şomaj, unde se iau în calcul 12 luni lucrate în ultimii doi ani anteriori depunerii cererii de şomaj.

"Se urmăreşte prin prezenta lege eliminarea unei discriminări create în rândul persoanelor cu copii. La momentul actual, în România se acordă concediu de creştere a copilului şi indemnizaţie persoanelor care în ultimele 12 luni anterioare naşterii copilului au realizat venituri profesionale supuse impozitului. Această prevedere a condus la situaţii în care persoane care au muncit 10-15 ani, dar în ultimele 12 luni anterioare naşterii copilului nu au mai lucrat sau au lucrat parţial, nu pot beneficia de concediu şi indemnizaţie de creştere a copilului, deşi au contribuit zeci de ani la bugetul asigurărilor sociale, însă, persoane care au muncit de-a lungul vieţii doar cele 12 luni dinaintea naşterii copilului beneficiază de această indemnizaţie", susţine iniţiatorul în expunerea de motive a propunerii de lege, senatorul PDL Mihaela Popa.

Propunerea legislativă are un caracter ordinar, iar Senatul este prima Cameră sesizată în acest caz, transmite RTV. 

Puterea

Mii de copii abandonaţi aşteaptă modificarea legii adopţiilor. Guvernul nu susţine propunerea

Valentina Grigore | 2013-09-24 16:58 
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Familiile care doresc să adopte copii mai au de aşteptat până la modificarea Legii adopţiilor. ONG-urile care activează în acest domeniu atrag atenţia că Guvernul nu susţine adoptarea iniţiativei legislative de schimbare a Legii adopţiilor, în ciuda faptului că aceasta a primit Avizul favorabil al Consiliului legislativ- Parlamentul României. 
Potrivit punctului de vedere emis de Guvern la iniţiativa legislativă, susţinerea iniţiatorului că legislaţia în vigoare „îngreunează şi nu încurajează adopţia naţională” nu poate fi acceptată. Nici adopţiile internaţionale nu sunt agreate. Punctul de vedere emis de Guvern stipulează că actualul regim naţional privind adopţia internaţională menţine un echilibru între criticile transmise în această linie şi posibilitatea cetăţenilor români care şi-au stabilit domiciliul în străinătate să adopte. Guvernul pare să nu ţină seama de zecile de mii de copii care stau prin centrele de plasament, deoarece familiile din ţară sau din străinătate care doresc să îi adopte se lovesc de bariere birocratice insurmontabile.

Guvernul mai menţionează că iniţiativa legislativă se axează exclusiv pe dorinţa familiei adoptatoare de a avea cât mai repede un copil în familie, de preferinţă cât mai mic şi care să corespundă aşteptărilor ei, precum şi imaginii ideale creionate de aceasta în privinţa copilului, fără raportarea concretă a copiilor din sistemul de protecţie şi fără a reglementa proceduri menite să asigure respectarea riguroasă a drepturilor copiilor, aşa cum sunt acestea enunţate în Convenţia ONU. Cu alte cuvinte, soarta celor peste 1.500 de copii abandonaţi în maternităţi nu este o preocupare pentru forul Executiv al statului. Aceşti copii nu pot fi adoptaţi din cauza legislaţiei actuale, care dă dreptul părintelui să refuze adopţia copilului, deşi nu l-a interesat dacă avea ce să mănânce sau cu ce să se îmbrace în momentul când l-a părăsit.

Minorul, preluat direct din maternitate
Proiectul de lege iniţiat de un grup de 30 de ONG-uri, reunite sub coordonarea Asociaţiei Catharsis Braşov, propune să poată fi adoptat copilul lipsit definitiv de ocrotire părintească, de care nu s-au interesat părinţii fireşti sau rudele apropiate în primele şase săptămâni de la abandonul său în maternitate, spital, instituţii de ocrotire socială, OPA (Organismul Privat Agreat, cu competenţe în activitatea de adopţie) sau locuri publice. Concret, mama va fi dusă de asistenul social la judecător unde va declara că vrea să abandoneze copilul, acesta urmând să plece imediat din plasament direct la familiile atestate aflate pe listele de aşteptare. „Familia preia copilul direct din maternitate. Avantaje nenumărate: copilul este integrat imediat într-o familie, statul nu mai cheltuieşte bani cu întreţinerea lui, iar familia adoptatoare reuşeşte să ia în îngrijire copilul la vârstă cât mai mică”, a declarat, pentru PUTEREA, dna Azota Popescu, fondator şi preşedinte al Asociaţiei Catharsis Braşov. Proiectul stipulează şi condiţiile în care mama ar putea să revină asupra deciziei. „Mama copilului poate reveni asupra consimţământului în termen de 8 săptămâni. Poate lua înapoi copilul, dar numai în urma unei anchete sociale. Dacă, după cele 8 săptămâni, mama nu a revenit, Comisia pentru Protecţia Copilului eliberează decizia prin care copilul este declarat abandonat şi, ulterior, minorul este declarat adoptabil, putând să rămână în familia care l-a preluat direct din maternitate”, ne-a mai explicat Azota Popescu. În proiect se mai arată că, în mod excepţional, instanţa judecătorească poate trece peste refuzul părinţilor fireşti sau al tutorelui de a consimţi la adopţia copilului dacă se dovedeşte, prin orice mijloace de probă, că aceştia refuză în mod abuziv să-şi dea consimţământul la adopţie şi instanţa apreciază că adopţia este în interesul superior al copilului.

Familii din afara ţării
Proiectul de lege mai prevede că pot fi adoptaţi intracomunitar sau internaţional copiii pentru care nu a fost identificată o familie de adopţie naţională timp de şase luni de la data dobândirii statutului de copil eligibil la adopţie şi copilul instituţionalizat pentru care nu au fost identificate familii de adopţie naţională până la împlinirea vârstei de 1 an. Potrivit datelor furnizate de ONG-uri, 61.656 de copii se aflau în grija statului la sfârşitul anului 2012. „Legea aduce o noutate şi pentru copiii abandonaţi de ani de zile în sistem. Comisia de Protecţia Copilului să meargă la casele de copii şi să îi declare adoptabili. Ulterior, în maximum şase luni, aceşti copii pot fi adoptaţi de familii din România sau, după depăşirea acestui termen, de familii din străinătate”, a mai spus Azota Popescu.

Fondatorul Catharsis spune că asociaţia are peste 40 de familii de români cu domiciliul stabil în state semnatare ale Convenţiei de la Haga, care vor să adopte copii români, dar care sunt batjocoriţi de actuala lege. „În prezent, legea spune că cei cu domiciliul în afara ţării trebuie să locuiască 12 luni în ţară, abia ulterior putând să depună actele pentru obţinerea atestatului de familie adoptatoare. Ar putea trece şi doi ani până ca o astfel de familie să poată adopta un copil. Noi vrem să simplificăm procedura. Românii din afara ţării vor să adopte tot copii români: pentru ei nu există vârstă, culoare sau handicap, ci doar copilul”, mai spune Azota Popescu.

Eliberarea atestatului
Proiectul de lege face referire şi la atestatul de persoană sau familie aptă să adopte unul sau mai mulţi copii. Acest document ar urma să se elibereze de către Comisia pentru Protecţia Copilului, la cererea persoanelor interesate, în termen de 60 de zile de la data depunerii cererii, pe baza rapoartelor de evaluare şi a propunerilor Serviciului de adopţie din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sau ale OPA. În cazul persoanelor care au reşedinţa obişnuită pe teritoriul altui stat, parte a Convenţiei de la Haga, care doresc să adopte copii din România, atestarea ar urma să fie făcută de către serviciile sociale competente sau de OPA de la reşedinţa obişnuită.

Dezbatere publică
Comisia juridică de numiri, disciplină, imunităţi şi validări din Senatul României, împreună cu Asociaţia Catharsis Braşov, va organiza pe 1 octombrie dezbaterea publică cu tema „O familie pentru fiecare copil”. Agenda dezbaterii curpinde subiecte precum „Adopţia naţională, realitate şi perspective. Adopţia internaţională, nevoie vitală!”, dar şi opinii, propuneri şi recomandări la propunerea legislativă care vizează modificarea legii adopţiilor. La această dezbatere vor participa ONG-uri româneşti şi străine, tineri adoptaţi în străinătate însoţiţi de familiile adoptive, precum şi reprezentanţii instituţiilor statului implicate în legiferarea acestui proiect.

Paşii unei adopţii
• Contactaţi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din sectorul sau judeţul în care locuiţi pentru a depune o cerere de evaluare şi actele necesare pentru procesul de adopţie.

• În următoarele 120 de zile veţi avea cel puţin şase întâlniri cu un asistent social şi patru întâlniri cu un psiholog care vă vor evalua şi pregăti pe parcursul a trei săptămâni, astfel încât să puteţi adopta un copil.

• Urmează o perioadă în care aşteptaţi să fiţi contactaţi de specialiştii care v-au atestat, pentru a vă face cunoştinţă cu viitorul copil.

• Chiar dacă dvs şi copilul v-aţi plăcut la prima întâlnire, trebuie totuşi să petreceţi mai mult timp împreună până când specialiştii vor avea siguranţa că vă potriviţi

• Când specialiştii constată că puteţi forma o familie, vor solicita tribunalului să vă încredinţeze copilul în vederea adopţiei, pentru o perioadă de 90 de zile.

• Pe perioada celor 90 de zile, specialiştii DGASPC vă vor vizita de două ori pe lună pentru a observa cum v-aţi acomodat cu copilul şi el cu voi, iar dacă minorul este fericit în familie, tribunalul va încuviinţa adopţia.

• Specialiştii vă vor vizita în următorii doi ani, o dată la 3 luni, pentru a vă ajuta şi sfătui.

Cifre
În serviciul de protecţie socială sunt aproximativ 60.000 de copii. Abandonaţi la naştere în maternităţi, sau aflaţi în centrele de plasament, aceştia aşteaptă ca statul să le dea o şansă la o viaţă normal. Din păcate, numărul familiilor care ar putea să adopte un copil este extrem de mic comparativ cu nevoile. 

Sectorul 6: Amenzi de peste 17.500 de lei pentru comerţ ilegal şi consum de alcool în spaţii publice

V.G. | 2013-09-24 17:08 
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Poliţiştii din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6 au verificat condiţiile de desfăşurare a comerţului în pieţele din această zonă, în vederea îndepărtării falşilor producători agricoli. 
Au fost legitimate 200 de persoane, aplicate 192 de sancţiuni contravenţionale, în valoare de 13.950 de lei, şi confiscate bunuri (fructe şi legume) comercializate ilegal, în valoare de 2.183 de lei. Organele de control au mai aplicat amenzi de aproximativ 3.700 de lei şi persoanelor care tulbură liniştea publică sau consumă alcool până la ore târzii în parcări şi pe spaţiile verzi din jurul blocurilor.

