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Adevarul

Bucureştenii rămân fără metrou luni. Ce spun Ponta, ministrul Mănescu şi directorul Metrorex despre grevă
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Peste 3.000 de sindicalişti Metrorex şi RATB au mărşăluit din Piaţa Victoriei spre Piaţa Constituţiei pe 18 septembrie FOTO Dorin Constanda

În timp ce premierul Victor Ponta şi ministrul Transporturilor, Ramona Mănescu, au inaugurat începerea forărilor la magistrala 5 de metrou, lucrări ce au înregistrat întârzieri de un an, angajaţii Metrorex anunţă că nu vor să renunţe la greva generală anunţată pentru luni, 30 septembrie.

Reprezentanţii Metrorex au anunţat că începând de miercuri, 25 septembrie, cele două utiliaje de tip TBM, botezate Varvara şi Filofteia, vor începe munca, prima care va începe săpăturile efectiv fiind Filofteia. Săpăturile vor fi făcute la tunelurile care vor lega cartierul Eroilor de Drumul Taberei. Premierul Victor Ponta şi ministrul Transporturile, Ramona Mănescu, au fost prezenţi la inaugurarea şantierului.
Inaugurarea lucrărilor întârziate cu peste un an (de când utilajele trebuiau să sape tunelurile) s-a petrecut în paralel cu o ameninţare gravă a sindicatului angajaţilor la metrou, care spun că nu vor renunţa la greva generală anunţată pentru 30 septembrie, atunci când practic tot oraşul va fi blocat.

Capitala, îngheţată de greva sindicaliştilor
La sediul Unităţii Sindicatului Liber din Metrou (USML) a avut loc, pe 4 septembrie, o conferinţă de presă la care au participat reprezentanţii sindicali ai angajaţilor Metrorex, care au anunţat că vor organiza mai multe acţiuni de protest, care vor culmina cu o grevă generală ce va avea loc pe 30 septembrie, acţiune la care vor participa şi sindicaliştii din RATB.

Vicepreşedintele USLM, Marian Bărăgău declara atunci pentru adevarul.ro că există o serie de acţiuni pe care sindicatul le va face ca urmare a faptului că Metrorex nu a avut nicio dispoziţie de a comunica pe baza cererilor făcute de sindicat. Practic, dacă acest lucru se va întâmpla, întregul transport în comun din Bucureşti va fi îngheţat în prima zi din săptămâna viitoare.

Ponta ameninţă cu subvenţiile de la metrou
În paralel însă, guvernanţii României nu par să fie foarte deranjaţi de acţiunile sindicaliştilor. Ca răspuns, premierul Victor Ponta a ameninţat subtil spunând că subvenţiile la metrou sunt plătite de toţi românii şi că „nu cred că ar fi corect şi de bun simţ“. 

„Îmi doresc ca toate eforturile pe care toată ţara le face să nu fie irosite, pentru că, să ştiţi, noi dăm în fiecare an 800 de milioane subvenţie la metrou din banii tuturor cetăţenilor României, şi cel din Sălaj şi cel din Botoşani plăteşte pentru metrou. Aşa încât, asta ar mai trebui acum să facem o grevă, după ce se fac toate eforturile. Nu cred că ar fi corect şi de bun simţ“, a declarat Ponta la inaugurarea lucrărilor de forare a tunelurilor de la magistrala 5 de metrou. 

Ministrul Transporturilor: „Sunt optimistă că acea grevă nu va avea loc“
Ministrul Transporturilor a confirmat că se încearcă rezolvarea situaţiei şi că se poartă negocieri. „Am avut o discuţie cu reprezentanţii sindicatului de la metrou, nu am fost singură, a fost şi domnul ministru Liviu Voinea, doamna Doina Pană, ministrul pentru Dialog Social şi ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, deci am fost o echipă, care a încercat să discute cu sindicatul pentru a vedea care sunt problemele şi în ce mod să-i ajutăm, în ce mod putem soluţiona împreună toate problemele. Sunt optimistă că acea grevă nu va avea loc“, a spus Ramona Mănescu.

Cu toate acestea, întrebată dacă a semnat vreun act de încetare a grevei, ministrul Mănescu a recunoscut că încă nu a existat un demers de acest fel şi că se află deocamadată în negocieri.

Ping-pong cu salariul net al angajaţilor Metrorex
De la inaugurarea de miercuri dimineaţă nu au lipsit nici directorul Metrorex, Aurel Radu, şi nici, reprezentanţii Unitatea - Sindicatul Liber Metrou (USLM), care s-au întrecut în cifre şi în declaraţii antonimice.

„Suntem în negocieri, există semnale. Dar nu s-a parafat niciun acord, niciun contract încheiat, prin urmare programul stabilit de Consiliul General continuă aşa cum a fost stabilit“, a declarat vicepreşedintele USLM, Marian Bărăgău pentru adevarul.ro. Acesta a mai adăugat că salariul mediu tarifar al angajaţilor Metrorex pe grila de salarizare este în jur de 1.900 de lei net.

„La acest venit se mai adaugă nişte sporuri care sunt variabile în funcţie de ocupaţia fiecăruia. Dar noi vorbim conform actelor care sunt la ora actuală. Fondul de salariu din 2008 şi până în prezent nu s-a mărit. Au fost însă mici ajustări, dar asta se datorează faptului că noi am renunţat la al treisprezecelea salariu. Noi luptăm pentru acest fond de salariu şi pentru condiţiile de muncă“, a spus Bărăgău.

Nu de aceeaşi părere este şi directorul Metrorex, Aurel Radu care spune că o modificare a salariului se poate face doar cu o modificare legislativă, lucru care nu stă în puterea Metrorex.

„Am avut foarte multe întâlniri şi discuţii, din partea administraţiei a fost bună crediinţă. Am discutat toate revendicările până la cea a salariilor care nu ţine de noi, este vorba despre o modificare legislativă, pe care noi nu o putem face. Majorarea cerută de ei este minimă, cea a inflaţiei de anul trecut, adică de maxim 5%. Media salarială, net, a unui angajat al Metrorex este de 2.900 de lei. Nouă ni se pare un salariu bun pentru oricine din România şi până la urmă chiar şi din alte oraşe din Europa“, a declarat Radu pentru adevarul.ro.

Adevarul

Începe goana după locuri în cămine. Camerele de la stat, deşi scumpe, ajung tot pentru un student din doi
Studenţii stau la coadă pentru a prinde un loc de cazare în căminele facultăţilor FOTO Adevărul
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Un nou an universitar începe pe 1 octombrie, iar problema locurilor în cămine a rămas aproape neschimbată. Oferta din căminele studenţeşti ale universităţilor de stat din Capitală acoperă numai jumătate din cerere.

Cei care nu vor să stea în cămin sau nu prind un loc pot sta cu chirie, care poate să-i coste de la 100 de euro lunar până la 200 de euro, în funcţie de locuinţă şi de zonă, susţin specialiştii în imobiliare. 

 

Şi în ţară situaţia este asemănătoare. Ba mai mult, există universităţi unde concurenţa este de patru studenţi pe un loc în cămin.

 

Departajarea pentru locurile în cămin se face după media de admitere, dar cazurile sociale şi studenţii străini au prioritate, fiindcă statul român este obligat să le asigure cazare. 

 

„Taxa de cămin se calculează făcând diferenţa dintre cheltuielile de întreţinere şi subvenţia de la stat, care este, în medie, de 94 de lei pe lună. Universităţile stabilesc taxele singure şi unele dintre ele chiar fac profit, deşi nu este legal“, a explicat Mihai Dragoş, preşedintele Alianţei Naţionale a Organizaţiilor Studenţeşti din România (ANOSR), care a atras atenţia că taxele de cămin au fost majorate în peste 10 universităţi din ţară, iar locurile sunt încă insuficiente.

 

De exemplu, în Capitală, la Universitatea din Bucureşti (UB), numărul de cereri depuse anul trecut a fost de aproximativ 10.500 pentru 5.000 de locuri disponibile în cele 10 cămine ale universităţii, situaţie care se va repeta şi anul acesta, susţin reprezentanţii UB.  

Universităţile stabilesc taxele de cămin singure şi unele dintre ele chiar fac profit, deşi nu este legal.

 

Mihai Dragoş, preşedintele ANOSR

Complexul Grozăveşti este cel mai mare (peste 2.000 de locuri), însă Căminul A1, tot din Grozăveşti, terminat în 2009, este cel mai modern, cu camere cu trei paturi plus mobilier şi grup sanitar propriu. Iar taxele lunare variază între 115 - 130 de lei. Universitatea din Bucureşti va mai deschide un nou cămin în Panduri, destinat doctoranzilor, masteranzilor şi tinerilor cercetători de la Facultatea de Sociologie.

 

Politehniştii, cei mai norocoşi
 

La polul opus se află studenţii de la Universitatea Politehnică din Bucureşti (UPB). Situaţia înscrierilor nu s-a finalizat încă, însă datele de anul trecut arată că universitatea poate onora peste 90% din cererile de cazare ale studenţilor. Campusul UPB este cel mai mare de altfel şi oferă aproximativ 13.000 de locuri de cazare, repartizate în două complexuri: Regie (cu 28 de cămine studenţeşti) şi Leu, ambele cu câte o cantină.  

 

 

Toate căminele au fost modernizate de curând şi dispun de interfoane şi camere video la uşile de acces, au internet şi camere de lectură, iar numărul de locuri de cazare este repartizat proporţional cu numărul de studenţi ai fiecărei facultăţi. Taxa de cămin la UPB variază între 100-150 de lei, dar creşte în perioada de iarnă, odată cu cheltuielile de încălzire.

 

Academia de Ştiinţe Economice din Bucureşti (ASE) se poate lăuda şi ea cu o situaţie mai bună. Anul acesta, pentru cele peste 4.300 de locuri alocate s-au depus în jur de 5.500 de cereri, 78% dintre acestea fiind soluţionate. ASE are 12 cămine studenţeşti, cu aproape 5.000 de locuri în total, cele mai multe (780) fiind distribuite căminului Moxa Nou, care beneficiază de un cabinet stomatologic şi o cantină studenţească. 

 

Majoritatea căminelor beneficiază de o sală de lectură sau chiar de o sală de sport (Agronomie C2). În cameră pot sta 3-5 studenţi, iar taxa de cămin variază între 80 - 125 de lei de persoană, în funcţie de condiţii. 

 

Chiria, soluţia pentru studenţii fără cămin
 

În schimb, şi la Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative (SNSPA) concurenţa e de doi studenţi pe un loc în cămin. În total, SNSPA are în cele trei cămine (două în Complexul Băneasa şi unul în cel de la Cernica, nou înfiinţat) în jur de 550 de locuri. Un student plăteşte, în medie, 100 de lei pentru un loc în cămin, iar studenţii de la buget beneficiază de subvenţii de la stat, care pot acoperi în totalitate costul cazării. Camerele dispun de mobilier, acces la internet, maşini de spălat sau sală de lectură, toalete la comun, dar şi grup sanitar propriu în unele cazuri. 

 

„În fiecare an, numărul de studenţi care aplică la un loc în cămin este aproximativ dublu faţă de numărul de locuri. Însă din cei 1.000 de studenţi care depun cerere, doar 600 chiar au nevoie, restul având aranjamente pregătite, cum ar fi o chirie la comun, dar preferă să aplice oricum şi pentru un loc la cămin“, au explicat reprezentanţii universităţii.

 

Nu mai e ce era în anii anteriori pe piaţa imobiliară când începea anul universitar. Nu mai cresc preţurile, studenţii nu se mai grăbesc foarte tare să închirieze ceva.

 

Dragoş Vâlceanu, preşedintele Asociaţiei Brokerilor Imobiliari 

 

De altfel, chiria a ajuns să fie în ultimii ani soluţia pentru mulţi studenţi veniţi din provincie. Totuşi, deschiderea noului an universitar nu mai creează aceleaşi valuri pe piaţa imobiliară ca în urmă cu câţiva ani: studenţii nu se mai grăbesc să închirieze ceva în două zile, spune Dragoş Vâlceanu, preşedintele Asociaţiei Brokerilor Imobiliari. 

 

„Studenţii au învăţat şi câteva strategii, se aşteaptă să scadă preţul la chirii după ce încep cursurile, aşa că stau la prieteni două-trei săptămâni şi apoi închiriază. La jumătatea lui octombrie, multe apartamente rămân goale şi preţurile se ajustează simţitor. Alţii închiriază ceva foarte ieftin, în Rahova de exemplu, şi după două luni se mută unde le place şi la preţuri mai mici“, a explicat brokerul.

 

Chirie de 100 de euro în gaşcă
 

Dragoş Vâlceanu, preşedintele Asociaţiei Brokerilor Imobiliari spune că cea mai bună variantă pentru studenţii din Capitală este să închirieze o locuinţă în zona Dristor, pentru că au acces facil oriunde, iar blocurile sunt relativ noi. 

 

O garsonieră aici se poate închiria cu 220-250 de euro, iar un apartament de două camere, cel mai căutat de altfel de studenţi, cu aproape 350 de euro. Însă, brokerul spune că cel mai ieftin ar fi să închirieze apartamente de trei sau patru camere, în zone precum Pantelimon, Colentina, Berceni, Militari sau Rahova, pentru că ar da în jur de 100-150 de euro de persoană, iar cheltuielile de întreţinere ar fi mai mici.  

 

Concurenţă mare şi în căminele din ţară
 

La Cluj, cea mai mare universitate din Ardeal, Universitatea „Babes-Bolyai“, are în total 16 cămine, unde se pot caza peste 5.200 de studenţi şi 300 de doctoranzi, mult sub cererea existentă. Astfel, anul trecut au fost depuse aproape 8.800 de cereri pe acelaşi număr de locuri oferite. Taxele de cămin variază între 100-170 de lei lunar. 

 

La Iaşi, situaţia diferă în funcţie de universitate. La cea mai importantă universitate, „Al. I. Cuza“, problemele cu cazarea sunt la fel de mari ca în anii trecuţi, cu 6.100 de locuri şi 26.000 de studenţi înscrişi. Tarifele de cazare în cele cinci campusuri, „Titu Maiorescu“, „Codrescu“, „Târguşor“, „Akademos“ şi „Gaudeamus”, variază între 120 şi 500 de lei lunar de persoană. 

 

O situaţie delicată la capitolul cazări o are şi Universitatea de Medicina şi Farmacie „Gr. T. Popa“, unde există o cerere de patru ori mai mare pentru cele peste 1.600 de locuri disponibile în şase cămine proprii, iar tarifele variază între 140 şi 350 de lei, o situaţie similară fiind şi la Universitatea de Agronomie. 

 

În schimb, Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi“ reuşeşte să-şi acopere, ca în fiecare an, 95% din necesităţile de cazare, cu cele aproape 8.000 de locuri disponibile în Campusul „Tudor Vladimirescu“. Toate cele 21 de cămine au fost sau sunt în proces de modernizare sau izolare termică, iar tarifele pentru studenţii universităţii variază între 180 şi 280 de lei/lunar.

 

În Timişoara, studenţii Universităţii de Vest au la dispoziţie puţin peste 3.000 de locuri de cazare în cele 10 cămine, raportate însă la 20.000 de studenţi. Anul trecut, au fost peste 6.000 de cereri de cazare în cămin, preţul lunar pentru un loc fiind cuprins între 65 şi 150 de lei. Însă condiţiile sunt decente, după ce, în urmă cu doi ani, conducerea instituţiei a investit peste 100.000 de euro în renovarea tuturor spaţiilor de cazare: geamuri termopan până la internet wireless, cablu TV sau maşină de spălat.  

Gandul

Alţi doi copii, operaţi cu succes pe cord la Spitalul "Marie Curie"




BOGDAN IORDACHE / MEDIAFAX FOTO 

Alte două operaţii pe cord au fost făcute cu succes, marţi, la Spitalul de Copii "Marie Curie" din Bucureşti, de către o echipă de specialişti italieni, asistată de medici români aflaţi în Programul de Dezvoltare a chirurgiei cardiovasculare pediatrice, informează Ministerul Sănătăţii (MS).

Cei doi pacienţi, în vârstă de 2, respectiv 3 ani, aveau malformaţii congenitale cardiace.
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Potrivit MS, fiecare dintre cele două operaţii a durat aproximativ trei ore, fără evenimente deosebite. 

În prezent, ambii copii se află la terapie intensivă, în stare stabilă, a mai precizat sursa citată.

Echipa de specialişti italieni va continua, în zilele următoare, să facă operaţii pentru corectarea unor malformaţii congenitale cardiace la copii, în Spitalul "Marie Curie".

Primele două operaţii pe cord la "Marie Curie" au fost făcute, tot cu succes, luni. Starea de sănătate a celor doi copii operaţi a "evoluat pozitiv, fiind la momentul actual stabilă", potrivit MS.

MS a anunţat anterior că activitatea chirurgicală din Departamentul de cardiochirurgie al Spitalului "Marie Curie" începe anul acesta cu misiuni medicale periodice şi va deveni tot mai susţinută în perioada următoare, urmând a fi complet funcţională cu specialiştii din Romania formaţi până la sfârşitul programului.

  Departamentul de Cardiochirurgie pediatrică al Spitalului de copii "Marie Curie" a fost amenajat şi dotat în urma unei investiţii totale de aproximativ 4.200.000 de euro, din care: aproximativ 1.500.000 de euro din donaţii publice strânse de Asociaţia Inima Copiilor, aproximativ 2.300.000 de euro oferiţi de minister pentru aparatura medicală, restul sumei provenind din alte donaţii şi sponsorizări către unitatea sanitară. 
  Pentru începerea cât mai rapidă a activităţii operatorii la "Marie Curie", MS a alocat, în august, aproximativ 650.000 de euro pentru completarea echipamentelor şi a instrumentarului necesar
Gandul

"Îmi pare groaznic de rău." Mesajul lui Ponta despre metroul din Dr. Taberei VA ÎNNEBUNI BUCUREŞTENII


Facerea tronsonului de metrou care va deservi locuitorii din Drumul Taberei este echivalentă cu o naştere grea, în care copilul de vreo 5 kg se lasă scos doar printr-o cezariană complicată. Recent, premierul Victor Ponta, le-a dat bomba bucureştenilor din cartierul Drumul Taberei: tronsonul de metrou Drumul Taberei-Universitate, pus în funcțiune cu un an întârziere, în 2016. Pentru că trăim în România, spunem: măcar de-ar fi doar atât! 

· 


Prezent azi pe șantierul Magistralei 5, Pont a dat asigurări că lucrările la tronsonul de metrou Drumul Taberei-Universitate vor fi terminate în 2016, cu un an întârziere. 

"Îmi pare groaznic de rău pentru locuitorii din această zonă care mai au de suferit o perioadă cu traficul rutier. Ideea este ca la final nu doar să se redea toate părțile de carosabil, ci ca transportul de persoane cu noua linie de metrou să fie realizat. Ne răspundem împreună, și Guvern, și minister, și Metrorex, și constructorul că lucrările merg fără niciun fel de întrerupere. Proiectul a început foarte prost, nu a fost gândit foarte clar ca finanţare şi ca timp. Fostul guvern a alocat 10 milioane euro, noi trebuie să alocăm restul până la 1,5 miliarde", a mai spus Ponta. 

Conform b1.ro, tronsonul de metrou va avea zece staţii, la Râul Doamnei, Valea Argeşului, Valea Ialomiţei, Romancierilor, Parcul Drumul Taberei, Tudor Vladimirescu, Favorit, Orizont, Academia Militară şi Eroilor. 

Încă un an de stres vor mai îndura locuitorii din zona Drumul Taberei, timp în care de abia se vor deplasa cu mijloacele în comun pe arterele afectate de lucrări şi când vor suporta imaginea dezolantă de şantier şi zgomotele provenite de la tot felul de lucrări. Totuşi, premierului ales îi pare "groaznic de rău" pentru situaţia care, aşa cum e de fiecare dată în politica românească, provine din greaua moştenire a guvernării precedente. Nimeni nu e mai vinovat ca trecutul, nimeni nu trebuie să plătească pentru această întârziere grosolană, decât trecutul. 
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