Revista Presei

30 septembrie 2013
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	Adevărul
	Ministrul Muncii nu vrea să majoreze alocaţia de stat pentru copii. „Nu sunt fonduri!”, susţine Mariana Câmpeanu

	3
	Adevărul
	Şedinţă operativă la Primăria Capitalei pentru codul portocaliu de ploi
	
	

	4
	Puterea 
	Specialiştii au prezentat şase alternative pentru educaţia copiilor cu dizabilităţi din România

	6
	Puterea
	Sectorul 2: Persoanele nedeplasabile pot solicita transport pentru ajutoarele alimentare

	
	
	


Adevărul
Ministrul Muncii nu vrea să majoreze alocaţia de stat pentru copii. „Nu sunt fonduri!”, susţine Mariana Câmpeanu

Claudia Spridon, 
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Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, nu susţine propunerea privind majorarea alocaţiei de stat pentru copii, pentru că nu sunt fonduri, precizând că Guvernul promovează alte măsuri, printre care şi acordarea unei mese calde copiilor săraci.

„Clar nu susţin această propunere, pentru că nu există fonduri. O să merg în Parlament şi o să susţin acest lucru. Am putea să dăm şi mii de lei, dar am spus foarte clar că majorarea alocaţiei cu un leu înseamnă patru milioane de lei noi lunar. Ideea pe care Guvernul o promovează este să ajutăm acei copii care sunt într-adevăr foarte săraci şi sunt şi alte forme decât a da o sumă de bani părinţilor, care nu întotdeauna îi folosesc pentru copii”, a declarat Mariana Câmpeanu, citată de Mediafax. În plus, ministrul a precizat că Guvernul trebuie să dezvolte alocaţia de susţinere a familiilor cu mulţi copii, dar şi activitatea pe care copiii o desfăşoară la şcoală. „Spre exemplu, ar trebui să le oferim o masă caldă, să le oferim posibilitatea de a-şi procura rechizite şcolare, eventual chiar şi îmbrăcăminte pentru copiii foarte săraci. La astfel de măsuri se gândeşte Guvernul. Ele sunt în proces de desfăşurare. Prima a fost să ridicăm nivelul pentru care acordăm această alocaţie de sprijin, de la 300 şi ceva de lei la peste 500, deci eu cred că este o creştere majoră şi intră multe familii care au mulţi copii”, a mai spus ministrul. Alocaţia de stat nu a mai fost mărită de cinci ani Alocaţia de stat pentru copii nu a mai fost actualizată din 2008. „În România, alocaţia de stat pentru copii are cea mai mică valoare, fiind stabilită în funcţie de indicatorul social de referinţă, în timp ce în unele state din Uniunea Europeană, din dorinţa de susţinere a familiei, cuantumul alocaţiei se stabileşte în funcţie de venitul mediu lunar. Conform ultimelor statistici realizate la nivel european, alocaţia pe care o primesc copiii din România este de 15 mai mică decât cea pe care o primesc cei din statele spaţiului comunitar”, a arătat deputatul Răzvan Ionuţ Tănase într-o scrisoare trimisă ministrului Muncii. Deputatul a completat că alocaţia de stat pentru copii trebuie majorată „considerabil şi în mod obligatoriu”. Totodată, acesta a solicitat şi a cerut un punct de vedere ministrului Muncii în acest. În răspunsul trimis de Mariana Câmpeanu se arată că alocaţia de stat pentru copii se acordă în sumă de 200 de lei pentru cei în vârstă de până la doi ani, respectiv trei ani pentru copilul cu handicap, 42 de lei pentru cei care au depăşit doi ani şi 84 de lei pentru copiii cu dizabilitate care au depăşit trei ani. Aceste cuantumuri reprezintă 0,4, 0,084 şi 0,168 din Indicatorul Social de Referinţă (ISR), care a fost stabilit la 500 de lei. Parlamentarii cer majorarea alocaţiei de la 42 la 200 de lei Câmpeanu a dat asigurări că această problemă reprezintă o preocupare a instituţiei pe care o conduce, precizând însă că nu poate previziona momentul în care valoarea beneficiilor sociale va creşte. Senatorii din Comisia de Muncă au dezbătut, marţi, o propunere legislativă de majorare a alocaţiei pentru copii de la 42 la 200 de lei, hotărând să amâne votul pentru a o putea invita pe ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, astfel încât să poată fi stabilit cuantumul ce poate fi suportat din buget.

Şedinţă operativă la Primăria Capitalei pentru codul portocaliu de ploi

Ionut Ungureanu, 
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Primarul Sorin Oprescu a convocat o şedinţă operativă ca reacţie la codul portocaliu de ploi anunţat de Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) pentur Bucureşti prin care solicită tuturor responsabililor din cadrul municipalităţii să ia măsurile necesare de preîntâmpinare a unor eventuale evenimente deosebite.

Astfel, Oprescu a solicitat operatorilor din toate sectoarele Capitalei să intensifice programul de salubrizare stradală şi să degajeze rigolele şi gurile de scurgere de deşeurile necontrolate, iar echipelor Apanova să fie pregătite pentru intervenţie promptă şi să verifice zonele inundabile, pentru a degaja, dacă este necesar, acumulările de apă, anunţă muncipalitatea într-un comunicat de presă.

De asemenea, echipele ApaNova vor monitoriza permanent nivelul apei în colectorul casetat, iar în cazul în care volumul de precipitaţii acumulat va impune acest lucru, se va redeschide Canalul de Legătură al Casetei cu râul Dâmboviţa pentru a permite tranzitarea unui debit cât mai mare de apă.

Totodată, echipelor de intervenţie ale Administraţiei Străzilor li s-a solicitat să verifice şi să fie pregătite pentru a repune în funcţiune, în cel mai scurt timp, eventualele semafoare defecte, iar echipele Luxten vor fi pregătite să intervină în cazul producerii unor defecţiuni la reţeaua de iluminat public.

Reprezentanţilor Administraţiei Lacuri Parcuri şi Agrement Bucureşti li s-a cerut să ia toate măsurile necesare astfel încât copacii din parcurile bucureştene să nu reprezinte un pericol (operaţiuni de toaletare, îndepărtare crengi rupte etc.) şi să fie pregătiţi să acţioneze cu pompe şi vidanje pentru a degaja eventualele acumulări de apă din parcurile aflate în administrare.

Administraţia Naţională de Meteorologie a emis o avertizare de cod galben de ploi, valabilă de duminică, 29 septembrie, până luni, 30 septembrie. În schimb, pentru intervalul 30 septembrie - 2 octombrie, meteorologii au emis o avertizare de cod portocaliu de ploi abundente şi intensificări de vânt pentru unele zone din ţară.

Puterea

Specialiştii au prezentat şase alternative pentru educaţia copiilor cu dizabilităţi din România

Valentina Grigore | 2013-09-29 16:16 
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Experţii în metode alternative pentru educaţia copiilor cu dizabilităţi au prezentat cadrelor didactice, dar şi autorităţilor, cele şase modalităţi prin care cei mici pot redescoperi şcoala trecând peste problemele pe care le au. 
„Există multe metode pentru rezolvarea problemelor. Suntem conştienţi că sunt monopoluri pentru terapiile destinate acestor copii, dar alternativele educaţionale înseamnă o viziune asupra vieţii. În proiectul nostru am avut ca obiectiv să redescoperim şcoala şi miza a fost să lucrăm pe baza cuplului părinte-copil. Suntem aici să vedem alte perspective şi modalităţi de abordare asupra copiilor”, a afirmat Daniela Vişoianu, managerul proiectului „Să redescoperim şcoala” implementat de Asociaţia C4C Communication for Community, în parteneriat cu Consiliul Judeţean Dâmboviţa.

„Cred că este într-adevăr timpul să redescoperim şcoala, pentru că situaţia actuală pune altfel problema. Pedagogiile nondirecţioniste au deja o tradiţie şi este nevoie de o schimbare. Avem exemple de reuşite la nivel mondial şi naţional, ceea ce arată că economia socială are resurse să se ocupe de fiecare”, a spus Gheorghe Felea, vicepreşedinte al Comisiei Naţionale pentru Alternative Educaţionale şi consilier în cadrul Ministerului Educaţiei.

Povestea Mariei
„Uneori mă doare foarte tare, dar nu îi spun lui mami pentru că mă trimite la spital şi nu mai vreau acolo... Azi sunt fericită, copiii ceilalţi s-au jucat cu mine şi, pentru câteva ore, am uitat de boală”, sunt gândurile pe care Maria, o fetiţă de câţiva anişori, diagnosticată recent cu cancer în gât cu metastază, le aşterne pe jurnalul pe care mama ei îl citeşte, pe ascuns, uneori. În ultimele luni viaţa ei s-a schimbat radical - a stat mai mult în spitale decât la şcoală, capacitatea de concentrare este din ce în ce mai redusă, s-a ales cu o cicatrice imensă la gât, după operaţie, iar copiii au respins-o iniţial pentru că se gândeau că pot lua şi ei această boală (dar, mai târziu, cu ajutorul învăţătoarei, au reintegrat-o). „Chiar dacă este destul de deprimată uneori, atunci când mă vede supărată sau disperată îmi spune să fiu tare pentru că este alături de mine”, povesteşte mama fetiţei care, de când a apărut boala, stă cu ea mai tot timpul.

La începutul lunii septembrie, cele două sunt din nou împreună la atelierele de creaţie realizate în cadrul programului „Să redescoperim şcoala”, în oraşul Voluntari. Maria a decis să deseneze floricele viu colorate, o inimă imensă, „cât a mamei” şi un soare mare, galben – culoarea ei preferată. „Abia aştept să înceapă şcoala, să îmi cunosc noii colegi, să îmi fac prieteni”, spune ea în timp ce decupează. În timp ce Maria modelează alături de specialiştii proiectului, mama sa şi alţi părinţi ai copiilor cu nevoi speciale prezenţi la atelierele de creaţie „Să redescoperim şcoala” beneficiază de consiliere psihologică. Aici, în prezenţa unui specialist, părinţii îşi împărtăşesc experienţe, îşi dau sfaturi, îşi recomandă doctori, tratamente. Mulţi dintre ei ţin legătura şi după finalizarea activităţii. La finalul atelierului, copiii îşi iau acasă creaţiile realizate împreună cu părinţii şi abia aşteaptă să revină.

Statistici
Numărul persoanelor cu dizabilităţi din România era, la sfârşitul anului 2012, de 687.596, dintre care 60.353 (8,8%) copii şi 627.243 adulţi (91,2%). În cazul copiilor cu dizabilităţi, 49,6% (aproape 30.000 de copii) dintre aceştia au o dizabilitate gravă (I). Copiii cu dizabilităţi accentuate (II) sau medii (III) reprezintă un procent de 20,2%, respectiv 28,6%. Restul, de sub 2%, reprezintă copii cu dizabilităţi de grad uşor (IV). În funcţie de tipul dizabilităţii, cel mai preponderent în rândul copiilor se regăsesc cele de tip somatic, reprezentând aproape 22% din cazuri (13.000 de cazuri înregistrate), urmate de cele de tip asociat (cu 12.625 de cazuri, 21%), mental (11.200 de cazuri, aproape 19%) şi psihic (aproape 11.000, 18%). 

Tipuri de pedagogii pentru nevoi speciale
Planul Jena este un concept pedagogic apărut în anul 1920. Iniţiatorul său a fost pedagogul german Peter Petersen care în 1924 l-a aplicat la şcoala experimentală a Universităţii Jena din Germania. În procesul educaţional se pune accent pe copil şi pe dezvoltarea integrală a personalităţii sale. România a introdus Planul Jena în învăţământul preşcolar începând cu anul 1994, peste 100 de cadre didactice aplicând Planul Jena în patru judeţe din România şi municipiul Bucureşti.

 Alternativa pedagogică „Montessori” a apărut la începutul anului 1907, prin înfiinţarea primei instituţii, „Casa dei Bambini” („Casa Copiilor”), în care s-a experimentat cu succes o nouă metodă de educaţie iniţiată de Maria Montessori, pedagog şi medic italian. Pedagogia Montessori are ca principiu de bază autoeducarea şi aplicarea celor învaţate direct, nemijlocit. Copilul şi, implicit, nevoile sale individuale reprezintă centrul pedagogiei Montessori. Acesta este privit ca un om în toată firea, i se respectă personalitatea, deoarece este un individ unic şi irepetabil, este ajutat să-şi dezvolte voinţa, acordându-i-se libertate asupra hotarârilor sale, este îndrumat să gândească şi să acţioneze independent.

Pedagogia Waldorf a fost creată la începutul secolului XX de către Rudolf Steiner, la iniţiativa directorului Waldorf Astoria, Emil Molt. Pedagogia Waldorf aduce în actul predării în mod armonios grija pentru cele trei componente ale fiinţei umane: gândire, simţire şi voinţă. În România, învăţământul Waldorf este învăţământ de stat. Federaţia Waldorf din România este o organizaţie non-profit, care cuprinde 23 de asociaţii Waldorf şi reprezintă la nivel naţional şi internaţional interesele grupelor, grădiniţelor, claselor, şcolilor, liceelor şi centrelor de pedagogie curativă din România.

Institutul Lauenstein a fost primul lăcaş de pedagogie curativă de orientare antroposofică, întemeiat de Rudolf Steiner, în 1924. Impulsul dat de Steiner a fost dezvoltat de doctorul vienez Karl König. În prezent, această metodă alternativă este prezentă în peste 40 de ţări, în care sunt cuprinşi aproximativ 12.000 de copii. Începutul activităţii de pedagogie curativă în România este legat de primul simpozion internaţional de pedagogie Waldorf şi pedagogie curativă, ce a avut loc la Deva, în septembrie 1990. În anul şcolar 2012-2013, în România peste 300 de copii au beneficiat de serviciile oferite de centrele de pedagogie curativă.

La sfârşitul secolului XX, profesorul francez Celestin Freinet pune bazele unui sistem denumit mai târziu pedagogia Freinet. Pedagogia Freinet este activă, participativă şi în întregime centrată pe copil. Ea respectă curriculum naţional şi face parte din subsistemul învăţământului alternativ de stat. Pedagogia Freinet permite copilului să descopere singur o mare parte din ceea ce învaţă, dezvoltă creativitatea şi încrederea de sine. Tipologia educaţiei promovate de Freinet este învăţarea centrată pe rezolvarea unor probleme de către grupurile de copii aflate sub îndrumarea cadrelor didactice.

Asociaţia Internatională Step by Step a luat fiinţă în anul 1999. Organizaţie neguvernamentală, înregistrată în Olanda, aceasta reprezintă Asociaţiile Naţionale Step by Step din 29 de ţări din Europa, Asia şi America de Sud, din care face parte şi Centrul pentru Educaţie şi Dezvoltare Profesională Step by Step România. Step by Step este o alternativă educaţională care implementează metode de predare centrate pe copil şi încurajează implicarea familiei şi a comunităţii în învăţământul preşcolar şi şcolar. În alternativa Step by Step, copiii sunt încurajaţi să facă alegeri, să îşi asume responsabilitatea pentru deciziile lor, să îşi exprime ideile în mod creativ, să se ajute reciproc, să îşi dezvolte abilităţile de gândire critică şi să gândească liber. Copiii educaţi în spiritul Step by Step reuşesc să definească şi să rezolve singuri problemele cu care se confruntă, să comunice uşor cu cei din jur, să înţeleagă şi să negocieze.

Proiect
 Proiectul „Să redescoperim şcoala” are ca scop sprijinirea integrării sociale pe termen lung a tinerilor (preşcolari şi elevi) cu dizabilităţi şi a celor cu probleme de adaptare la programul şcolar. Grupul ţintă implică preşcolari şi elevi cu dizabilităţi de auz, de vorbire, locomotorii, de integrare psiho-comportamentală, de autism şi diabet (precum şi alte tipuri de dizabilităţi conform clasificării din legislaţia naţională), cu vârsta cuprinsă între 6 şi 16 ani, integraţi într-o formă de şcolarizare.

Sectorul 2: Persoanele nedeplasabile pot solicita transport pentru ajutoarele alimentare
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Aproape 12.000 de locuitori ai sectorului 2 primesc începând de luni produse alimentare care provin din stocurile comunitare de intervenţie destinate categoriilor de persoane cele mai defavorizate din România. 
Produsele alimentare vor fi distribuite către persoanele beneficiare sau reprezentanţi ai acestora, în trei spaţii amenajate: strada M.I. Glinka nr. 7 – Centrul Glinka; şoseaua Pantelimon nr. 255 – Centrul Pantelimon; bulevardul Gării Obor nr. 12 – Centrul Obor.

Programul de funcţionare al centrelor în care vor fi distribuite produsele va fi în zilele de luni până joi, între orele 7.00-19.00, urmând ca, în zilele de vineri, să se realizeze aprovizionările săptămânale.

Pentru a se evita aglomeraţia la ridicarea ajutoarelor, s-a decis împărţirea distribuirii acestora pe săptămâni, în funcţie de numele de familie al beneficiarilor, astfel:

- în săptămâna 30 septembrie – 4 octombrie vor ridica alimente persoanele cu nume de familie de la A la C,

- în săptămâna 7 – 11 octombrie vor ridica alimente persoanele cu nume de familie de la D la L,

- în săptămâna 14 – 18 octombrie vor ridica alimente persoanele cu nume de familie de la M la P,

- în săptămâna  21 – 25 octombrie vor ridica alimente persoanele cu nume de familie de la R la W.

Pentru persoanele nedeplasabile care vor beneficia de ajutor, autorităţile din sectorul 2 pot organiza transportul la domiciliu, pe baza programării telefonice prealabile la numărul 031.405.89.70. Programările telefonice se vor înregistra de luni până joi, în intervalul orar 9.00-16.00, iar vineri între orele 9.00‑14.00.

Potrivit prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 600/2009, se vor distribui produse alimentare pentru aproape 12.000 persoane din sectorul 2, înregistrate pe listele de distribuţie, din care: 11.516 persoane cu handicap grav şi accentuat, adulţi şi copii, aflate în evidenţa Primăriei Sectorului 2; 140 titulari şi membrii de familie având stabilit dreptul la venitul minim garantat, aflate în evidenţa Primăriei Sectorului 2; 310 persoane care beneficiază de prevederile legislative referitoare la eroii-martiri şi luptătorii care au contribuit la victoria Revoluţiei române din decembrie 1989, pe baza listelor transmise de Direcţia Generală de Asistență Socială a Municipiului Bucureşti (D.G.A.S.M.B.)

În cadrul Programului European Anual de Distribuţie (PEAD) de ajutoare pentru persoanele cele mai defavorizate din România – 2013, Primăria Sectorului 2 va distribui următoarele cantităţi de produse: făina, 30 kg/ persoană (30 pachete); mălaiul, 20 kg/ persoană (20 pachete); pastele făinoase, 1 kg/ persoană (2 pachete); uleiul, 7 litri/ persoană (7 sticle); roşiile în suc propriu, 2,4 kg/ persoană (3 cutii); zacusca, 1,2 kg/ persoană (3 cutii); conserve carne de porc, 1,2 kg/ persoană (4 cutii); mierea, 0,500 kg/ persoană (2 borcane); zahărul, 4 kg/ persoană (4 pachete).

Prin urmare, fiecare persoană va beneficia de produse alimentare alocate în cantitate de 67,3 kg. Conservele din carne de porc vor fi aprovizionate în luna noiembrie 2013, conform graficului de livrări pentru Municipiul Bucureşti, stabilit de Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (APIA).

