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Adevărul
Onţanu vrea să reabiliteze termic 1.600 de blocuri până la finalul anului 2015

Annamaria Kozma, 
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Primăria Sectorului 2, condusă de Neculai Onţanu, derulează patru programe de reabilitare termică a blocurilor, care, dacă vor fi finalizate, vor scădea semnificativ facturile la întreţinere pentru bucureştenii din aproximativ 1.600 de blocuri.

Primăria Sectorului 2 îşi propune să reabiliteze aproximativ 1.600 de blocuri până la sfârşitul anului 2015. Dintre acestea au fost finalizate 190, iar reprezentanţii primăriei susţin că alte 327 de blocuri vor fi reabilitate până la sfârşitul anului. Costurile pentru aceste acţiuni sunt suportate integral de Primărie,  inclusiv partea care, conform legii, trebuie asigurată de asociaţiile de proprietari.

Primul program de reabilitare termică a imobilelor din sectorul 2 cuprinde 265 de blocuri, dintre care 190 au fost finalizate, iar restul se află într-un stadiu avansat de execuţie, urmând să fie finalizate la sfârşitul anului 2013. Tot până la finele anului vor fi reabilitate şi cele 246 de blocuri, din cadrul celui de-al doilea program, care însumează un număr de 14.963 de apartamente. Cu toate acestea, dintre aceste imobile, doar pentru 190 au fost semnate contractele de execuţie, celelalte fiind încă în etapa de contractare a lucrărilor.

Al treilea program vizează 597 de blocuri pentru care lucrările vor începe în noiembrie 2013 şi care vor fi finalizate până la sfârşitul anului 2014, iar cel de-al patrulea cuprinde 533 de imobile ce vor fi finalizate până la finele lui 2015.

Cu 77 de lei pe lună, bucureştenii pot adopta la distanţă câini fără stăpân. Care este procedura

Annamaria Kozma, 
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Iubitorii de animale care nu dispun de mijloacele necesare pentru îngrijirea unui câine fără stăpân îl pot adopta la distanţă, plătind, lunar, 77 de lei pentru îngrijirea lui.

Iubitorii de animale care doresc să salveze viaţa unui patruped, dar nu au condiţiile necesare de îngrijire, pot adopta la distanţă dintre cei 704 câini găzduiţi în adăposturile de la Butimanu, judeţul Dâmboviţa, şi de la Tânganu. Aceştia au fost preluaţi şi duşi în adăposturi de Centrul Teritorial Veterinar Sector 2, la solicitarea unor persoane sau societăţi comerciale care nu mai puteau să-i îngrijească din diverse motive sau de la rudele bucureştenilor care au decedat, iar urmaşii acestora nu doresc să continue întreţinerea animalului respectiv.  

Condiţiile adopţiei la distanţă
Cei care doresc să adopte la distanţă pot vizita cele două adăposturi, pentru a-şi alege câinele dorit, de luni până vineri, între orele 10.00 şi 18.00. După ce vor face acest lucru, iubitorii de animale vor încheia un contract de adopţie la distanţă cu Centrul Teritorial Veterinar al Primăriei Sectorului 2, situat pe Şoseaua Pantelimon numărul 500.

Costul lunar de întreţinere al unui câine a fost stabilit la suma de 77 de lei, din care se asigură cazarea, întreţinerea şi asistenţa sanitar-veterinară de specialitate. Nu există limită pentru numărul de câini adoptaţi la distanţă, cu condiţia ca persoana care i-a luat în grijă să plătească trimestrial contravaloarea întreţinerii lor. În cazul în care, din diverse motive, persoana respectivă nu mai plăteşte taxele necesare îngrijirii câinelui adoptat, atunci câinele va fi preluat de către Centrul Teritorial Veterinar Sector 2 şi va fi pregătit pentru o nouă adopţie.

Informaţii suplimentare despre adopţiile la distanţă se pot obţine la numerele de telefon: 021.255.22.17 sau 021.255.22.07 al Centrului Teritorial Veterinar Sector 2. 
 

Sterilizarea gratuită a animalelor de companie pentru categoriile sociale defavorizate
De asemenea, categoriilor sociale defavorizate din sectorul 2 care deţin câini vor fi sprijiniţi de Consiliul Local prin sterilizarea gratuită a animalelor. Castrarea este obligatorie, iar şi neîndeplinirea ei se sancţionează cu amenzi cuprinse între 5.000 şi 10.000 de lei. Categoriile sociale care beneficiază de castrare gratuită a animalelor de companie sunt următoarele:

- Persoanele cu handicap care figurează în baza de date a Direcţiei Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2,

- Familiile care au în îngrijire persoane cu handicap (adulţi sau copii),

- Pensionarii domiciliaţi pe raza sectorului 2 care au pensii sub valoarea de 1000 lei, în baza actului de identitate şi a talonului de pensie,

-Persoanele beneficiare de venitul minim garantat în baza Legii numărul 416 din 2001şi care figurează în baza de date a Direcţiei Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2. Nivelul lunar al venitului minim garantat este de: (1) a) 244 lei pentru familiile formate din 2 persoane,  b) 342 lei pentru familiile formate din 3 persoane, c) 423 lei pentru familiile formate din 4 persoane, d) 505 lei pentru familiile formate din 5 persoane, e) câte 35 lei pentru fiecare altă persoană peste numărul de 5 persoane, care face parte din familie, în condiţiile prevăzute de Legea nr. 416/2001, cu modificările şi completările ulterioare. (2) In situaţia persoanelor singure nivelul lunar al venitului minim garantat este de 136 lei. Persoanele care fac parte din categoriile de mai sus pot solicita gratuit castrarea animalelor pe care le deţin, anunţând Centrul Teritorial Veterinar Sector 2 la numerele de telefon: 021.255.22.17 sau 021.255.22.07, iar echipele medicale se vor deplasa la domiciliul acestora în vederea preluării câinilor.

După castrarea, vaccinarea, deparazitarea internă şi externă, precum şi microciparea gratuită a animalelor, acestea vor fi returnate deţinătorilor.

Libertatea

Guvernul vrea să taxeze şi copiii

POSTAT: 27 Octombrie 2013, Ora 23:45

Proiectul scrisorii de intenţie trimis Guvernului Ponta de către Fondul Monetar Internaţional (FMI) creează panică în rândul a milioane de români care au în prezent un loc de muncă. Este vorba de propunerea de a extinde plata contribuţiilor la CAS şi pentru copii sau soţii fără loc de muncă. 



· În acest document se stipulează că soţul sau soţia care nu are venituri proprii ar putea fi taxat(ă) pentru asigurarea de sănătate, deşi până acum persoanele fără loc de muncă nu plăteau nimic. Iar acest lucru ar putea fi făcut prin suprataxarea soţului care are un loc de muncă. Ceea ce i-a nemulţumit pe mulţi a fost, însă, o altă prevedere care spune că părinţii care au loc de muncă trebuie să plătească şi pentru copiii de până în 26 de ani, aflaţi în întreţinerea lor. 

· Suma minimă de plată, 38 de lei 

· Mai exact, Guvernul vrea ca toţi cei care nu au venituri proprii să plătească lunar suma de 38 de lei, contribuţia minimă. Măsura îi va afecta pe aproape 4 milioane de români care muncesc legal şi ar putea intra în vigoare de anul viitor. Guvernul şi-a justificat intenţia prin prisma găurii imense din bugetul asigurărilor de sănătate!
Național

Bucurestenii, implicati in campania „Salvati copiii sirieni”
2013-10-27 · 18:38:06 | Autor: Adina Mutar 
Vineri, sambata si duminica, la Piata Universitatii , strada Edgar Quintet , langa Fantani, s-a desfasurat o etapa a campaniei „Salvati copiii sirieni”, menita sa sensibilizeze opinia publica fata de tragedia poporului sirian.
 




Gabriel Cateliu, un tanar cu totul dedicat actiunilor de binefacere



Actorul Mihai Raducu



Marinica Bedregeanu, cl X, Liceul Mircea Vulcanescu



Vlad Al Tawel, clasa XII, Liceul Cronos



Voluntari la campanie
Tineri dedicati proiectelor umanitare
Cu sprijinul Asociatiei Pentru Apararea Drepturilor Apatrizilor si Refugiatilor (APADAR), presedinte Viorel Ene, care a obtinut si autorizatie pentru montarea corturilor de campanie, organizatia neguvernamentala Create Yourself si ziarul National au organizat strangere de ajutoare pentru copiii sirieni din taberele defavorizate. „Multumim bucurestenilor care au raspuns apelului nostru si au adus haine pentru copii si dulciuri. Multumim si celor care s-au angajat sa popularizeze campania noastra in folosul copiilor sirieni”, a declarat Gabriel Cateliu, coordonator de proiecte umanitare la Create Yourself si masterand la Facultatea de Stiinte Politice. Gabriel, impreuna cu un grup de prieteni, unii dintre ei studenti la Stiinte Politice, s-au dedicat proiectelor umanitare, fiind cunoscuti pentru programele „Mos Craciun pentru o zi”, „Iepuras pentru o zi”, prin care ajuta copii din familii sarace din Romania. In Piata Universitatii, au impartit peste 1200 de fluturasi de campanie, impreuna cu tineri voluntari:  Marinica Bedregeanu, elev clasa a X-a la Liceul Mircea Vulcanescu si Vlad Al Tawel, elev clasa a  XII la Liceul Cronos. Scopul principal al campaniei este de a sensibiliza opinia publica fata de tragedia copiilor sirieni, supusi zilnic la bombardamentele si blocadele la alimente ale armatei lui Bashar al-Assad. Printre bucurestenii care s-au oprit la corturile campaniei noastre a fost si actorul Mihai Raducu. „Oricand pentru o cauza nobila, mai ales cand e vorba de copii”, ne-a declarat Mihai.




Malnutritia, boala care ucide lent copiii sirieni
Sirienii din Romania ne ajuta sa ducem ajutoarele, nu organismele internationale
Create Yourself a raspuns campaniei ziarului National pentru copiii sirieni, pentru care au reusit sa stranga, pe langa haine, si peste patru tone de alimente neperisabile, orez, faina, ulei, cuscus, zahar, cereale, lapte praf, dulciuri. In „dezastrul umanitar absolut” decretat de ONU pentru Siria, interesant este ca nicio subsidiara din Romania a organismelor umanitare internationale nu ne sprijina decat cu conturi, in care, se stie, romanii nu se grabesc sa puna bani, pentru ca n-au. Grupul de tineri inimosi care faceau pe Mos Craciun si pe Iepuras au trebuit sa-si creeze un ONG, ca sa poata ajuta copiii sirieni. Iar pentru ca ajutoarele sa ajunga la destinatie, ceea ce costa bani, numai sirienii din opozitia din Romania ne ajuta. Niciun organism international, niciunul guvernamental! Sau, ce zic eu? Am uitat de avionul care a dus „ajutoare” la Damasc, regimului lui Bashar al-Assad! Campania continua, pentru ca, si daca in Siria razboiul s-ar incheia maine, refugiatii sirieni nu au unde sa se intoarca imediat, casele lor fiind daramate, orasele din nord fara apa curenta si electricitate.

Puterea

Rezultate timide, dar sigure: au început reparaţiile în Parcul Circului, se caută soluţii pentru alimentarea lacului

Valentina Grigore | 2013-10-27 15:51 
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După mai bine de un an de solicitări şi petiţii permanente, bucureştenii din sectorul 2, constituiţi în Grupul de Iniţiativă Civică „Lacul Tei” au început să vadă şi efectele. Timide, ce-i drept, dar demonstrează că perseverenţa aduce, mai devreme sau mai târziu, rezultatele aşteptate, chiar şi în lupta cu autorităţile. 
Potrivit reprezentanţilor Grupului, Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti (ALPAB) a început să arate interes pentru soarta parcului şi a lacului de lângă Circul Globus. Au fost înlocuite coşurile de gunoi defecte şi au fost reparate scările ce reprezentau un adevărat pericol pentru copiii care se jucau în parc. „Mai sunt multe de făcut, dar avem în sfârşit o promisiune că se va rezolva. Trebuie aduse coşuri noi, trebuie rezolvată problema cu paza în parc, trebuie reparat sistemul de irigaţii, şi deja am aflat că a fost contractată o firmă pentru acest lucru. Suplimentar faţă de solicitările noastre, ALPAB a reparat gărduleţul care înconjoară lacul. Am putea spune că măcar jumătate dintre solicitările noastre au fost îndeplinite sau sunt pe cale să se îndeplinească”, spun reprezentanţii Grupului care a fost constituit în anul 2010, ca reacţie la starea de degradare continuă a parcului şi lacului.

Lacul Circului este singurul lac din Capitală cu o vegetaţie de lotuşi egipteni. Degradarea sa a început încă din 2009, când specialiştii au constatat că ridicarea clădirii din apropiere a blocat râurile subterane care îl alimentau. În cele din urmă s-a găsit o soluţie provizorie prin montarea unor pompe care susţin artificial lacul şi fauna acestuia. Din păcate, pompele s-au stricat, iar bucureştenii asistă neputincioşi la scăderea continuă a nivelului apei şi distrugerea florei. Ei au cerut autorităţilor o soluţie permanentă pentru această problemă spinoasă şi încă mai aşteaptă ca reprezentanţii ALPAB să găsească banii şi tehnicienii care să umple lacul. 

Ring

S-a lansat "Pepiniera de talente" a sectorului 3 
129 afisari 28-10-2013 
Primăria Sectorului 3 şi Centrul Cultural Casa Artelor deschid oficial, miercuri, de la ora 14.00, a doua ediţie a programului socioeducativ "Pepiniera de talente". Evenimentul va avea loc în prezenţa primarului sectorului 3, Robert Sorin Negoiţă, la Şcoala Gimnazială de Arte nr. 5, de pe strada Gheorghe Pătraşcu nr. 49, sector 3. Programul "Pepiniera de talente" este dedicat tuturor elevilor din clasele I-VIII din sectorul 3 şi are ca scop descoperirea şi pregătirea copiilor talentaţi în artă, ştiinţă şi sport. La prima ediţie au participat peste 3.000 de elevi. În perioada 1 noiembrie 2013 - 1 iunie 2014, se redeschid în şcolile sectorului atelierele de teatru, dans, canto, arte plastice, instrumente muzicale, literatură, ştiinţă şi sport. Anul acesta s-au înscris 3.208 copii, care vor fi antrenaţi de 40 de instructori, în cele 34 de şcoli din sector.

Acest articol este proprietatea Ring Media Group şi este protejat de legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - Ziarul "ring", iar pentru publicaţiile online - 

