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Pupăza cu Moţ, Pasărea în Văzduh şi Cuminţenia Pământului, străzi în cartierul Constantin Brâncuşi - Puterea
http://www.puterea.ro/social/pupaza-cu-mot-pasarea-in-vazduh-si-cumintenia-pamantului-strazi-in-cartierul-constantin-brancusi-80564.html
Consilierii generali ai Capitalei vor decide, în şedinţa de joi, dacă sunt de acord cu numele propuse pentru străzile din cartierul Constantin Brâncuşi. 
Potrivit unui proiect aflat pe ordinea de zi, străzile aflate în zona C din cartierul menţionat vor primi denumiri inspirate din lucrările lui Constantin Brâncuşi: Aleea Cuminţenia Pământului, pentru artera care începe din drumul Valea Doftanei, Aleea Pasărea în Văzduh pentru artera care începe din drumul Valea Doftanei şi se termină în aleea Cuminţenia Pământului, Aleea Pupăza cu Moţ, pentru partea cuprinsă între drumurile menţionate anterior.

Reducerea TVA la alimente, peste şase luni - Ziarul Ring

http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/223647/Reducerea-TVA-la-alimente-peste-sase-luni
IEFTINIRI. TVA-ul la carne, legume, fructe şi lapte va fi redus peste şase luni, după ce se vor finaliza analizele asupra impactului unei asemenea măsuri, a anunţat Dan Manolescu, secretar de stat în Ministerul Finanţelor Publice. Acesta a mai afirmat că se aşteaptă la o creştere a încasărilor la buget după reducerea TVA la pâine, prin care s-a încercat să se reducă presiunea din zona fiscală.


Ministerul Muncii: Sistemul de protecție a copilului este finanțat de bugetul de stat și de cel al consiliilor județene – Agerpres
http://www1.agerpres.ro/administratie/2013/10/29/ministerul-muncii-sistemul-de-protectie-a-copilului-este-finantat-de-bugetul-de-stat-si-de-cel-al-consiliilor-judetene-19-52-18 
Actualul mod de finanțare a sistemului de protecție a copilului, atât de la bugetul de stat, cât și din cel al consiliilor județene, perpetuează disfuncționalitățile, deoarece există județe în care 90% din finanțare sau chiar mai mult este asigurată de la bugetul de stat, se arată într-un comunicat al Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV), remis marți AGERPRES.

Potrivit documentului, marți, conducerea MMFPSPV s-a întâlnit cu reprezentanții Sindicatului 'Cartel Alfa' din județele Maramureș și Satu Mare și cu cei ai Sindicatului Asistenților Personali din Maramureș. 

Asistenții maternali și însoțitorii personali ai persoanelor cu dizabilități au arătat că principalelor lor nemulțumiri sunt legate de nivelul scăzut al salariilor, de indemnizațiile neindexate de mai mulți ani, precum și de lipsa serviciilor specializate, cum ar fi 'Centrele respiro'. 

În cadrul întâlnirii, a fost semnalată încălcarea, prin necunoaștere, a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, menționându-se atitudinea neprofesionistă a unor specialiști din serviciile publice de asistență socială în raport cu beneficiarii sau cu alți angajați ai sistemului. 

O problemă ridicată de reprezentanții Sindicatului 'Cartel Alfa' a fost imposibilitatea acordării de concedii de odihnă asistenților maternali, în condițiile în care aceștia lucrează, practic, 24 de ore în fiecare zi, și nu opt ore ca celelalte categorii profesionale. 

Secretarul de stat Codrin Scutaru a apreciat că discuțiile referitoare la descentralizarea instituțiilor din domeniul asistenței sociale și la asigurarea fondurilor pentru plata salariilor sau pentru investiții trebuie extinse, fiind necesară implicarea ministerelor Dezvoltării Regionale și Finanțelor Publice, care au responsabilități în acest sens. 

Șeful Direcției Protecția Copilului, Elena Tudor, a precizat că responsabilitatea asigurării fondurilor necesare funcționării sistemului de protecție a copilului trebuie împărțită, așa cum prevede legislația în vigoare, între bugetul de stat și cel al consiliilor județene. 

Din păcate, există județe în care 90% din finanțare sau chiar mai mult este asigurată de la bugetul de stat, iar acest lucru nu face altceva decât să creeze și să perpetueze disfuncționalitățile din sistem. 

În același context, directorul adjunct al Direcției Protecția Persoanelor cu Dizabilități, Iulian Aldea, a arătat că specialiștii MMFPSPV lucrează la îmbunătățirea strategiei din domeniul protecției persoanelor cu dizabilități și a prevederilor legii privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. 

Conform datelor Ministerului Muncii, la sfârșitul lunii iunie, 19.230 copii beneficiau de îngrijire din partea a 12.300 asistenți maternali profesioniști. 

Sumele cuvenite copiilor care beneficiază de îngrijire în sistemul de asistență maternală, inclusiv salariul asistentului maternal, sunt următoarele: asistenți maternali cu un copil în plasament — 20.896 lei/copil/an, asistenți maternali cu doi copii în plasament — 13.931 lei/copil/an, asistenți maternali cu trei copii în plasament — 11.014 lei/copil/an. 

În cazul copiilor cu dizabilități, asistenții maternali cu un copil în plasament primesc 24.452 lei/copil/an, iar cei cu doi sau mai mulți copii primesc 17.486 lei/copil/an. 

Marți, circa 25 de asistenți ai persoanelor cu handicap grav, mental și fizic, precum și asistenți maternali, din județele Maramureș și Satu Mare, au protestat în fața sediului Ministerului Muncii, între orele 9,00 — 11,00, nemulțumiți de întârzierile mari la plata salariilor cuvenite. Potrivit președintelui Filialei Maramureș a "Cartel Alfa", Florin Hossu, circa 90% din administrațiile locale, respectiv primării din cele două județe, nu au mai plătit salariile asistenților personali și maternali chiar și de șase luni. 

VIDEO Sânge artificial fabricat la Cluj: invenţie de premiu Nobel, şanse slabe de finanţare - Adevărul


http://adevarul.ro/locale/cluj-napoca/video-sange-artificial-fabricat-cluj-inventie-premiu-nobel-sanse-slabe-finantare-1_526ff459c7b855ff56948e98/index.html
O echipă de cercetători clujeni a făcut o descoperire care ar putea schimba lumea medicală: o soluţie care poate înlocui sângele uman. Specialiştii spun că descoperirea este de Premiul Nobel, însă nesiguranţa în ceea ce priveşte finanţările poate duce la pierderea invenţiei aşa cum s-a mai întâmplat în istoria cercetării româneşti.

O echipă de cercetători de la Facultatea de Chimie a Universităţii „Babeş-Bolyai“ (UBB) din Cluj a reuşit cu succes să testeze pe animale o soluţie de sânge artificial unică în lume. „Produsul ar putea fi folosit în locul sângelui în transfuzii, în cazurile de urgenţă, în accidente sau operaţii unde se pierde o mare cantitate de sânge. În momentul de faţă, se foloseşte fie sânge de la alţi donatori, fie un lichid oarecare un pic mai vâscos, în acest din urmă caz, lichidul se foloseşte extrem de rar doar pentru câteva minute pentru a menţine deschise vasele de sânge, însă fără un aport de oxigen organele esenţiale precum inima, rinichii, creierul se deteriorează foarte rapid. 
Ceea ce aduce nou produsul nostru este că transportă oxigenul aşa cum o face sângele, este complet steril şi poate fi produs în cantităţi nelimitate, fiind o substanţă de laborator“, a declarat pentru „Adevărul“ conferenţiar-doctor Radu Silaghi-Dumitrescu, şeful echipei de cercetători, care din 2007 lucrează la acest proiect. Specialistul a ţinut să precizeze că produsul dezvoltat nu ar trebui să rămână în organism mai mult de două zile, nefiind un înlocuitor permanent al sângelui. „Ţinta noastră este supavieţuirea într-un context de şoc, de operaţie. Soluţia permite pentru o zi, pentru câteva ore, organismului să funcţioneze, până când îşi regenerează propriul sânge cu toate celelalte funcţii“, a explicat Dumitrescu.


DE CE ESTE O INVENŢIE UNICĂ ÎN LUME 
Dacă în 2007, când au început munca de a realiza la Cluj un substitut al sângelui, cercetătorii au experimentat cu reţete împrumutate de la alte proiecte, astăzi, Radu Silaghi-Dumitrescu poate spune fără urmă de dubiu că soluţia găsită este unică în lume din mai multe puncte de vedere. „La nivel mondial, dezideratul există de câţiva zeci de ani. Oamenii au încercat să facă lucruri similare cu substanţe extrase din sânge animal. Asta se practica în SUA şi alte părţi ale lumii. Au existat mai multe companii care au încercat, chiar cu ajutorul armatei SUA, însă majoritatea au dat faliment din cauză că testele clinice nu au dat rezultatele scontate“, a spus Dumitrescu. 
Cercetătorul a mai adăugat: „Există un caz în Africa de Sud unde un produs similar cu ceea ce avem noi aici a fost aprobat pentru uz uman, dar foarte limitat, iar în realitate, din câte ştim noi, n-a fost folosit efectiv. În Rusia, a existat o aprobare pentru o substanţă pur chimică, ceva similar teflonului, dar lichidă, care permitea transportul oxigenului, dar nu ştiu să fi fost folosită efectiv“, a explicat Dumitrescu. Astfel, cercetătorii clujeni sunt convinşi că au înţeles de ce au eşuat celelalte proiecte privind sângele artificial. În plus,echipa intenţionează să obţină un cost de fabricaţie a sângelui artificial mult sub preţul estimat de cercetătorii britanici pentru procesarea sângelui uman pentru pregătirea de transfuzie- 1.000 de lire sterline pe litru. 

Proteină din sânge de vierme marin 

„Rezistenţa la agenţii chimici de stres din sânge este problemă esenţială din cauza căreia au eşuat testele clinice de până acum. Adică, componentele din sânge, precum apa oxigenată, intră în reacţie cu componentele din sângele artificial şi se transformă în otravă. La această rezistenţă s-au mai gândit şi alţii, dar noi am făcut-o ideea primordială a proiectului nostru“, a explicat clujeanul. În al doilea rând, clujenii au avut ideea să folosescă o proteină provenită din viermii marini. „Noi am avut ideea de a folosi altceva decât materie primă din sânge de animale. Noutatea este faptul că am folosit proteina unor viermi marini, care se numeşte hemeritrină, tot pe bază de fier, ca hemoglobina din sângele nostru, dar care este mult mai rezistentă la factorii de stres“, a precizat Dumitrescu. Hemeritrina nu este o substanţă nouă, dar este pentru prima dată folosită în acest scop. 
Dacă la început se folosea efectiv sângele viermilor marini, acum această proteină este cultivată cu ajutorul unor bacterii modificate genetic şi obţinute în laborator. Soluţia mai conţine apă, săruri, iar în unele preparate se adaugă albumina, o altă proteină, ca agent de protecţie faţă de agenţii de stres. „Un singur lucru ne lipseşte, predictibilitatea administrativă. Nu este nici măcar doar o problemă de fonduri, pentru că am avut situaţii în care existau fondurile pe hârtie, dar în realitate nu apăreau şi invers. Nu ştiam dacă oamenii din echipă care aveau de întreţinut familii mai au sau nu serviciu. Apoi echipamentele necesare pentru experimente întârziau un an, doi, trei, cinci” Radu Silaghi-Dumitrescu, conducătorul proiectului Echipa Proiectului Numărul cercetătorilor din echipă a fluctuat, din 2007 şi până acum. Radu Silaghi-Dumitrescu (39 de ani) a absolvit cursurile Facultăţii de Chimie a UBB din Cluj-Napoca şi are două doctorate. El a lucrat timp de doi ani în Marea Britanie. Din 2011 este conferenţiar la Facultatea de Chimie a UBB şi are peste o sută de articole publicate în reviste de specialitate. Pe lângă Radu-Silaghi Dumitrescu, din grupul de bază de cercetători fac parte doctorii în chimie Florina Deac, Alexandru Lupan, Cristina Bischin. De asemenea, din echipă mai fac parte doctorandul Amr Attia, de originar din Egipt, şi doi masteranzi voluntari – Vlad Toma şi Alina Filip.

De ce nu poate lua România Premiul Nobel 

Echipa de cercetători de la Facultatea de Chimie din Cluj lucrează din 2007 la experiment, beneficiind de o finanţare specială din partea Ministerului Educaţiei şi Cercetării. Până acum, în acest proiect ministerul a investit circa 1 milion de lei şi, pentru a-l duce mai departe, ar fi nevoie de încă pe atât. De asemenea, pentru finalizarea proiectului ar mai fi nevoie de circa cinci ani de muncă. „Acum ne aflăm în faza preliminară de testare pe animale, iar primele rezultate sunt pozitive. Finalizarea acestor teste pe animale va mai durca circa 1-2 ani. Apoi, proiectul va trebui continuat cu testarea pe subiecţi umani, care este partea cea mai grea. Numai dacă vom fi 100% siguri că produsul este sigur vom trece la implicarea subiecţilor umani. Din ce au încercat alte companii, ştim că există riscul de moarte a pacientului. Din acest punct de vedere nu ne grăbim. Această fază ar putea dura încă 2-3 ani. Apoi, ultima fază ar fi construirea unei fabrici în care să se realizeze la scară mare un astfel de produs“, a explicat Dumitrescu. Cercetătorul spune că laboratoarele de lucru de la Facultatea de Chimie permit performanţe majore în cercetare, dotările fiind de peste 1 milion de euro. 

În România lipseşte predictibilitatea 

Medicii susţin că un astfel de produs ar fi acceptat în spitale, doar după testări amănunţite. „Nu am auzit comentarii negative, dar nici pozitive despre acest subiect. Ca părere personală, nu cred că cineva ar avea ceva împotriva unui astfel de produs, cu condiţia ca acesta să nu aibă efecte secundare“, a precizat Monica Constin, managerul Spitalului Judeţean din Cluj. Dragoş Damian, directorul companiei de medicamente Terapia, crede că următoarea fază ar putea dura mai mult. „Din acest moment ar putea dura 5 - 10 ani cel puţin. Urmează testările pe volutari sănătoşi şi pe pacienţi. Înainte de asta, trebuie brevetat produsul, ca să nu-l pierdem şi să păţim ca şi cu insulina. Odată obţinut brevetul, acesta poate fi vândut unui gigant farmaceutic. Costurile sunt greu de estimat, oricum o investiţie greenfield pe partea industrială costă între 25 şi 50 de milioane de dolari, şi aici nu vorbesc şi de costurile pentru dezvoltarea produsului“, a arătat specialistul. Deşi crede că ideea are potenţial de Nobel, Dumitrescu nu vede posibilă obţinerea acestui premiu în România. „Nu prea văd cum am putea obţine în România un asemenea premiu. În România sunt idei bune, dar experienţa ne învaţă că nu e de ajuns. Amintesc de situaţia savantului Gheorghe Benga, care a avut o sclipire de geniu pe care a demonstrat-o ca fiind fezabilă în laborator, dar americanii au fost cei care au dus ideea la capăt şi au luat Nobelul. Ei au avut tehnologia, viteza, eficienţa administrativă pentru a finaliza cercetarea românului. În România lipsesc predictibilitatea şi eficienţa administrativă pentru a fi în această competiţie. Probabil există grupuri de cercetători mai eficiente, care ne-o vor lua înainte“, a susţinut clujeanul. 


Ministerul promite finanţare Proiectul cercetătorilor de la Facultatea de Chimie a UBB din Cluj este cunoscut la nivelul Ministerului Educaţiei de câţiva ani, de când primeşte finanţare. Ministrul delegat pentru Învăţământ Superior, Cercetare Ştiinţifică şi Dezvoltare Tehnologică, Mihnea Costoiu, spune că susţinerea financiară va continua. „Acest proiect face parte din programele sectoriale de cercetare ale României, aşa cum este şi laserul de la Măgurele, şi ministerul va continua să finanţeze astfel de iniţiative care au rezultate excepţionale“, a declarat Costoiu. Ministrul a explicat că echipa de la UBB poate aplica în continuare în competiţiile de proiecte pe liniile de finanţare pe care le deschide ministerul în fiecare an. Cercetătorul clujean a precizat că va solicita finanţare în continuare de la minister, pentru că mai are nevoie de un milion de lei pentru următorii ani. 


Concurs de istorie pentru liceenii din sectorul 6 - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/concurs-istorie-liceenii-sectorul-6-1_526fa4bfc7b855ff5692cee4/index.html

Primăria Sectorului 6 în parteneriat cu Muzeul Militar Naţional Regele Ferdinand I organizează miercuri, 30 octombrie 2013, concursul cu tema “Glorie soldaţilor eroi în lupta de eliberare a ţării – 25 octombrie 1944”. 11 licee vor participa la eveniment.


Concursul va avea loc în Sala de Festivităţi a Muzeului Militar Naţional, începând cu ora 10.00, anunţă administraţia locală într-un comunicat de presă emis marţi.


Competiţia se află la cea de-a XII-a ediţie şi îşi propune, prin participarea elevilor de clasa a XI-a şi a XII-a, să promoveze istoria neamului românesc oglindită atât în manualele de istorie, cât şi în patrimoniul Muzeului Militar Naţional. 

Un număr de 11 licee din Sectorul 6 participă la concurs cu echipe formate din câte doi elevi, îndrumaţi şi pregătiţi de un profesor de istorie.


