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24 de copii învaţă limba engleză gratuit într-un centru special al Sectorului 6 - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/24-copii-invata-limba-engleza-gratuit-intr-un-centru-special-sectorului-6-1_5274c478c7b855ff56aa8cfc/index.html 

Un număr de 24 de copii, beneficiari ai serviciilor oferite în cadrul Centrului de Zi Drumul Taberei, vor participa la cursuri gratuite de limba engleză, anunţă Primăria Sectorului 6.

Programul este rezultatul acordului de parteneriat încheiat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi Asociaţia Shakespeare School pentru Educaţie, acord care prevede desfăşurarea de ateliere de limba engleză în beneficiul copiilor defavorizaţi, cu vârste între de 4 şi 12 ani, domiciliaţi pe raza Sectorului 6. Potrivit administraţiei locale, activităţile proiectului mai cuprind recrutarea şi instruirea voluntarilor care vor susţine cursurile dar şi iniţierea unei campanii de informare şi motivare a părinţilor şi copiilor cu privire la importanţa cunoaşterii unei limbi străine de circulaţie internaţională. 

”Prin aceste programe intenţionăm să diminuăm impactul negativ al constrângerilor de natură economică ce afectează multe familii şi să oferim copiilor cu posibilităţi materiale reduse o şansă la educaţie şi cultură”, a declarat primarul sectorului 6, Rareş Mănescu. Cu un număr de 24 de beneficiari, Centrul de Zi Drumul Taberei oferă activităţi de îngrijire şi educaţie (formală, non-formală şi informală) pe timpul zilei, pentru copii înscrişi în clasele I-IV din Sectorul 6.

În cadrul centrului, copiii au ocazia de a socializa şi de a desfăşura activităţi educative, sub supravegherea unui personal specializat.  Centrul este destinat copiilor proveniţi din familii sărace sau dezorganizate, aflaţi în situaţii şcolare limită sau lipsiţi de posibilităţi de supraveghere şi suport din partea familiei.

Primăria Sectorului 6 răspunde bloggerului Adevărul: „construcţiile ilegale“ sunt viitoare sere ale unor plante exotice. Planul parcului Drumul Taberei - Adevărul


http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-sectorului-6-raspunde-bloggerului-adevarul-constructiile-ilegale-viitoare-sere-plante-exotice-planul-parcului-drumul-taberei-1_5274cae0c7b855ff56aaa46c/index.html 

Primăria Sectorului 6 a răspuns unei solicitări făcute de adevarul.ro după ce bloggerul Adevărul, profesorul Ştefan Vlaston, a adus în discuţie mai multe construcţii din noul parc Drumul Taberei, aflat în plin şantier. Vlaston acuza Primăria de construirea unor clădiri ilegale. Reprezentanţii adminstraţiei locale au explicat că este vorba de o seră şi nu de spaţii comerciale.

La solicitarea adevarul.ro, Primăria Sectorului 6 a oferit un răspuns în faţa acuzaţiilor bloggerului Adevărul, care a bănuit administraţia locală de construirea unor clădiri comerciale ilegale în locul unor spaţii verzi, în noul parc Drumul Taberei. 


Pe zeci de mii de metri pătraţi au fost tăiaţi sute de arbori cu vechime, făcând locul la sute de metri de fundaţii şi schele metalice, pe spaţiul verde, pe latura parcului care duce la Piaţa Moghioroş. Destinate în mod evident spaţiilor comerciale, construcţiile lipsesc parcul de iarbă, copacii, florile şi gazonul specific parcurilor, pentru a face loc standurilor comerciale, posibil un engros de produse diverse. Mai multe întrebări se ridică. Au construcţiile din Parcul Moghiros toate avizele necesare?“, scria profesorul Ştefan Vlaston, pe bloggul lui Adevărul. 

În replică, Primăria Sectorului 6 a explicat că nu este vorba despre nişte spaţii comerciale, ci despre o nouă seră în care vor fi puse mai multe plante exotice.

„Conform proiectului, în Parcul Drumul Taberei, pe latura la care se face referire în articolul mai sus menţionat, se construiesc serele în care vor fi expuse plante exotice, diferite specii de pe mai multe continente. Suprafaţa pe care vor fi amplasate serele este de aproximativ 5.000 de metri pătraţi“, au explicat reprezentanţii administraţiei locale. 

Primăria Sectorului 6: „Se lucrează intens“ 

Aceştia au mai explicat că, în spatele serelor, acolo unde în prezent se află organizarea de şantier, pe locul fostelor spaţii pentru sport, se va păstra destinaţia, respectiv vor fi construite terenuri de tenis, fotbal, piste de biciclete şi aşa mai departe.

În ceea ce priveşte ritmul lucrărilor, reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 spun că, în acest moment, se lucrează intens la fundaţia pentru spaţiu de recreere pentru adulţi, la reţelele de sonorizare şi iluminare, la reţele de irigaţii şi la finisajele de amenajare a terenului.


Totodată, potrivit sursei citate, proiectul, cu toate obiectivele care vor fi realizate pe întreaga suprafaţă a Parcului Drumul Taberei, este supus consultării publice încă de la data lansarii.

Totul despre Parcul Drumul Taberei

Investiţia vizează modernizarea arhitecturală şi peisagistică a Parcului Drumul Taberei. Parcul Drumul Taberei, situat în centrul cartierului, beneficiază de o suprafaţă foarte generoasă, de peste 11 hectare. Potrivit adminstraţiei locale, acest aspect favorizează principiile diversităţii şi complexităţii zonificării în această zonă verde a oraşului.

„Cu un tranzit de persoane foarte mare, aceast cartier are nevoie de o zonă de popas şi relaxare, precum şi de un centru reprezentativ care să dea valoare Zonei de Acţiune Urbană (ZAU) şi implicit Sectorului 6, şi să îi sporească gradul de atractivitate, funcţii pe care prezenta amenajare nu le îndeplineşte“, explică reprezentanţii Primăriie.

Schimbările la care va fi supus Parcul Drumul Taberei presupun lucrări la reţeaua edilitară (sistem irigaţii, iluminat, sistem apă potabilă), realizarea aleilor, fântânilor, foişoarelor şi punctelor de belvedere, precum şi instalarea sistemului de supraveghere video.

De asemenea, vor fi realizate noi puncte de recreere precum: 

• puncte de joacă pentru copii, în funcţie de categoria de vârstă (1 – 3 ani; 3 – 6 ani; 6 – 12 ani);

 • zonă de expoziţie pentru plante exotice;

 • zonă concert amplasată pe malul lacului; 

• zonă destinată animalelor de companie; 

• zonă pentru biciclete/ role;

 • zonă fitness; 

• zonă mese şah; 

• zonă belvedere/ pasarelă pietonală; 

• zonă labirint.

Din spaţiul verde se scot 5.000 de metri pătraţi pentru seră


Laturile parcului vor fi completate cu perdele de arbori de talie mare pentru a împiedica schimbul de poluare fonică dinspre (de la aria de concerte) şi înspre parc (de la traficul rutier). De asemenea, autorităţile menţionează că suprafaţa de spaţiu verde iniţială, de 8,7 hectare nu a fost modificată decât în mică măsură. Modificarea se datorează realizării unei sere de plante exotice (5.000 metri pătraţi) pe latura estică a parcului, ce dă în strada Braşov.

Parcul are o suprafaţă de 114.825 de metri pătraţi şi se află în zona vestică a cartierului Drumul Taberei, din Sectorul 6, fiind delimitat de strada Drumul Taberei pe laturile nordică şi sudică, de strada Braşov pe latura estică şi de strada Târgu Neamţ pe latura vestică, dublată de proprietăţi private în sud-vest şi sud-est.

Valoarea totală a proiectului este de 75.188.177,45 lei din care finanţarea nerambursabilă este 59.574.685,33 lei. Perioada de implementare, potrivit proiectului, este de 18 luni.

Proiectul este finanţat prin Programul Operaţional Regional 2007 – 2013, Axa prioritară 1 – Sprijinrea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul de Interveţie 1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană - Sub-domeniul: Centre urbane.

Pentru informaţii suplimentare despre acest proiect, pot fi consultate câteva dintre hotărârile de consiliu ale Primăriei Sectorului 6 ce se leagă de proiect. 



· HCL 15 din 25.02.2010 - Hotărâre privind aprobarea cofinanţării Proiectelor „Modernizarea arhitecturală şi peisagistică” şi „Achiziţionarea şi instalarea sistemului de supraveghere pentru creşterea siguranţei şi prevenirea criminalităţii” în Parcul Drumul Taberei, Sector 6, Bucureşti – 

· Anexa la HCL 15 din 25.02.2010 - Plan Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) Drumul Taberei – 

· Anexa la HCL 15 din 25.02.2010 - Lista proiectelor privind Planul Integrat de Dezvoltare Urbană (PIDU) Drumul Taberei 

· HCL 132 din 17.06.2010 – Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 15/25.03.2010

7.433 de petiţii depuse la Primăria Sectorului 6 în două luni - Adevărul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/7433-petitii-depuse-primaria-sectorului-6-doua-luni-1_5274be66c7b855ff56aa715b/index.html 
7.433 de petiţii au fost înregistrate, în ultimele două luni, la Biroul Unic al Primăriei Sectorului 6, iar alţi 194 de cetăţeni s-au înscris în audienţă la conducerea instituţiei, anunţă administraţia locală.

În septembrie şi octombrie, la Primăria Sectorului 6, au fost înregistrate, în medie, 170 de petiţii pe zi. Potrivit unui comunicat de presă al Primăriei, cele mai multe dintre solicitările scrise ale locuitorilor Sectorului 6 au vizat obţinerea unei locuinţe sociale, probleme şi neînţelegeri în cadrul asociaţiilor de proprietari, străzi cu carosabil deteriorat, insuficienţa locurilor de parcare, trafic aglomerat, amenajarea de noi spaţii verzi şi locuri de joacă. 

Alţi cetăţeni au solicitat ajutoare financiare pentru plata întreţinerii, la care au acumulat în timp restanţe mari pe care nu le mai pot acoperi, sau au cerut un loc de muncă. 

Cetăţenii care doresc să intre în contact cu reprezentanţii autorităţii publice locale sau să se înscrie în audienţă la Primarul Rareş Mănescu ori la Viceprimarul Gabriel Petrea o pot face fie venind personal la Biroul Unic al Primăriei (Calea Plevnei 147-149; program de lucru cu publicul: luni-marţi şi joi: 09:00 – 15.00, miercuri: 09:00 – 17:00, iar vineri: 09:00 – 12:00; telefon 0376.204.323), fie trimiţând un e-mail la adresa prim6@primarie6.ro

Legea adopţiei. Oficiul Român pentru Adopţii refuză schimbarea actului normativ: 63.000 de copii fără familie – Puterea
http://www.puterea.ro/social/legea-adoptiei-oficiul-roman-pentru-adoptii-refuza-schimbarea-actului-normativ-63000-de-copii-fara-familie-80715.html
Legea care modifică sistemul de adopţii din România are mulţi oponenţi, cei mai importanţi fiind Guvernul şi Oficiul Român pentru Adopţii (ORA). După ce Guvernul a anunţat că nu susţine noua formă a legii, săptămâna aceasta Bogdan Panait, şeful ORA, a declarat în cadrul Comisiei de profil din Senat că actuala lege este bună şi că nu ar trebui schimbată. 
Mai mult, şeful ORA a spus, în cadrul discuţiilor, că România nu mai are orfani din 2004, lucru contrazis chiar de statisticile oficiale. “Precizăm că, în decembrie 2012, conform Buletinului Statistic al Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, erau 63.448 de copii în sistemul de protecţie specială, din care doar 600 erau declaraţi adoptabili! Şi, totuşi, nici unul dintre aceştia nu a fost adoptat de vreuna dintre cele 1.222 de familii atestate să adopte, la aceeaşi dată. De ce, este uşor de înțeles… Şi, totuşi, Bogdan Panait susţine că Legea adopţiei în vigoare este foarte bună, că Oficiul Român pentru Adopţii nu susţine propunerea legislativă! Parlamentarii i-au sugerat să prezinte observaţii punctuale, să coopereze, nicidecum să menţină o stare conflictuală”, au declarat reprezentanţii Asociaţiei Catharsis, unul dintre ONG-urile care militează pentru modificarea Legii adopţiei. Conform procedurii parlamentare, Comisia pentru Muncă, Familie şi Protecţie Socială va întocmi un Raport comun, împreună cu Comisia Juridică, de Numiri, Disciplină, Imunităţi şi Validări, după dezbaterea care va avea loc în această Comisie, săptămâna viitoare.

Proiectul de lege iniţiat de un grup de 30 de ONG-uri, reunite sub coordonarea Asociaţiei Catharsis Braşov, propune să poată fi adoptat copilul lipsit definitiv de ocrotire părintească, de care nu s-au interesat părinţii fireşti sau rudele apropiate în primele şase săptămâni de la abandonul său în maternitate, spital, instituţii de ocrotire socială, OPA (organismul privat agreat, cu competenţe în activitatea de adopţie) sau locuri publice. Concret, mama va fi dusă de asistentul social la judecător unde va declara că vrea să abandoneze copilul, acesta urmând să plece imediat din plasament direct la familiile atestate aflate pe listele de aşteptare. Mama copilului poate reveni asupra consimţământului în termen de 8 săptămâni. Poate lua înapoi copilul, dar numai în urma unei anchete sociale. Dacă, după cele 8 săptămâni, mama nu a revenit, Comisia pentru Protecţia Copilului eliberează decizia prin care copilul este declarat abandonat şi, ulterior, minorul este declarat adoptabil, putând să rămână în familia care l-a preluat direct din maternitate. Proiectul mai prevede că pot fi adoptaţi intracomunitar sau internaţional copiii pentru care nu a fost identificată o familie de adopţie naţională timp de şase luni de la data dobândirii statutului de copil eligibil la adopţie şi copilul instituţionalizat pentru care nu au fost identificate familii de adopţie naţională până la împlinirea vârstei de un an.

Bătaie de joc! 200.000 de pensii, calculate greşit - Click
http://www.click.ro/news/social/Bataie-joc-pensii-calculate-gresit_0_1716428449.html 
Au primit pensii mai mari decât li s-ar fi cuvenit între anii 2011-2012, iar acum statul vrea să recupereze banii.

Aproximativ 200.000 de pensionari sunt în această situaţie, informează România TV. Astfel, Ministerul Muncii a luat decizia ca acestora să le fie recalculate pensiile. Oamenii nu vor fi obligaţi să vină cu bani de acasă, ci diferenţele în urma recalculării vor fi recuperate din sumele pe care aceştia le vor primi ulterior. Pensionarii au încasat în plus în jur de 45 de lei lunar.

