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BUGETARII AU MOTIVE DE BUCURIE! SALARIUL MINIM CREŞTE LA 1.000 DE LEI! - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/bugetari-salariu-minim-crestere-salariala-1-000-de-lei-din-2014-470210.html
Veste bună pentru cei care lucrează la stat. Salariul minim pe economie va ajunge la 1.000 de lei începând de anul viitor. 
Salariul minim al bugetarilor va creşte încă de la 1 ianuarie 2014, când va fi aplicată o majorare de 3% la fondul de salarii, adică 1,3 miliarde de lei, potrivit schemei bugetului de stat pentru anul viitor.
Conform România TV, fondurile nu sunt însă suficiente pentru ca salariul minim din sistemul bugetar să ajungă dintr-o dată la 1.000 de lei. 
Astfel, creşterea ar putea avea loc în două tranşe. 
Ţinta Guvernului pentru 2014 este majorarea salariului minim din aparatul bugetar la 1.000 de lei, în condiţiile în care, în prezent, 400.000 de persoane angajate la stat câştigă sub 1.000 de lei. 

Depune-ţi actele la primării pentru ajutorul de încălzire! - Click
http://www.click.ro/news/national/acte-primarii-subventii-caldura-ajutor_0_1718228264.html
Dacă nu aţi reuşit până acum să depuneţi cererile pentru ajutorul de încălzire, grăbiţi-vă! Pe 20 noiembrie este ultima zi, când o mai puteţi face. 

Primăriile acordă subvenţiile pentru încălzirea locuinţei pentru familiile şi persoanele singure, care au venit net lunar pe membru de familie între 615 lei şi 1.082 lei, în funcţie de tipul de combustil utilizat. 

Acestea se acordă pe baza cererii tip şi a declaraţiei pe propria răspundere, însoţită de documente justificative cu privire la veniturile realizate.

Pentru sectorul 2, actele se depun de luni până joi, între orele 8.00-16.00, respectiv vineri de la ora 8.00 la ora 14.00, la Serviciile de Asistenţă Socială Baicului, Pantelimon, Glinka, Maşina de Pâine, Silvestru.

În sectoarele 1, 3, 4 şi 6, la sediile DGASPC, iar în sectorul 6 colectarea cererilor se face prin intermediul asociaţiilor de proprietari la punctele de pe străzile Vigoniei nr. 3-5 şi Lereşti nr. 12. 

Veste bună de la Senat! Am putea avea încă trei zile libere - Click
http://www.click.ro/news/national/sorin_bota-proiect-lege-zile_libere_0_1718228227.html 

Senatorul PSD Sorin Bota a iniţiat un proiect de lege pentru completarea Codului muncii, în care propune declararea a încă trei zile libere.

Acestea ar fi: Ziua Morţilor (1 noiembrie), care este declarată zi nelucrătoare în mai multe ţări civilizate din vestul Europei, Botezul Domnului (Boboteaza) - 6 ianuarie, dar şi Sfântul Ioan Botezătorul (7 ianuarie), considerate cele mai semnificative şi importante sărbători creştine după Naşterea Domnului (Crăciunul) şi Învierea Domnului (Paştele), arată senatorul într-un comunicat. Potrivit prevederilor actuale ale Codului Muncii, românii au 12 zile libere ca sărbători legale pe an. 

Guvernul a negociat cu FMI o majorare salarială de 3-4% pentru profesorii debutanţi şi pentru medicii rezidenţi - Adevărul
http://adevarul.ro/news/societate/guvernul-negociat-fmi-majoraresalariala-3-4-profesorii-debutanti-medicii-rezidenti-1_5277c0d6c7b855ff56b7c1cc/index.html 

Guvernul a negociat cu Fondul Monetar Internaţional (FMI) pentru anul viitor o majorare salarială cuprinsă între 3-4% pentru profesori debutanţi şi medici rezidenţi. Pentru celelalte categorii bugetare o astfel de creştere depinde de veniturile existente, au declarat pentru Mediafax surse oficiale.

UPDATE: Salariul minim brut va fi majorat anul viitor în două etape, respectiv de la 800 lei, în prezent, la 850 lei începând cu 1 ianuarie şi la 900 lei de la 1 iulie, urmând să fie operate şi creşteri salariale individuale,dar nu egal la toţi bugetarii, ci ţintit pe profesori debutanţi şi medici rezidenţi

"Vom lua în calcul creşterea salariului minim la 850 lei începând cu 1 ianuarie şi la 900 lei începând cu 1 iulie. Avem şi un fond de creştere a salariilor în domeniul bugetar, nu va fi o creştere egală pentru toţi angajaţii, ci va fi o creştere ţintită pentru anumite categorii. Vom continua, de exemplu, negocierile pentru a stabili gradul în care vor creşte salariile medicilor rezidenţi, ale profesorilor debutanţi şi ale altor categorii", a anunţat premierul Victor Ponta, la finalul discuţiilor cu Fondul Monetar Internaţional.

Delegaţia FMI a venit, luni seara, la Palatul Victoria, pentru o ultimă discuţie cu premierul Victor Ponta. 

Executivul a convenit cu misiunea FMI-CE principalii indicatori pentru 2014, dar continuă discuţiile referitoare la impactul măsurilor fiscale necesare pentru acoperirea golului de venituri rezultat din ultimele solicitări ale celor două partide din USL cu impact pe cheltuieli.

Bugetul pe anul viitor a fost construit pe un PIB de 657 - 659 miliarde lei, cu o creştere economică de 2,1% (scenariu de bază), şi un deflator puţin peste 2%. În funcţie de mărimea deficitului acceptată de FMI, care este negociat între 2,2-2,3% din PIB, cuprinzând clauza de investiţii aferente co-finanţării fondurilor UE, creşterea economică s-ar putea ridica la 2,2% din PIB.

Rata inflaţiei luată în calcul pentru anul viitor este în jur de 2%.

USL a decis majorarea salariului minim pe economie, în două tranşe, indexarea pensiilor, potrivit legii, şi există controverse privind reducerea CAS, cerută de PNL. Pe de altă parte, PSD insistă pe majorarea fondurilor pentru investiţiile derulate de primării şi demararea proiectului autostrăzii Comarnic- Braşov, au menţionat sursele.

Profesorii ies în stradă
Săptămâna trecută au avut loc proteste atât în sectorul Educaţiei cât şi la Sănătate. Dascălii FSLI au ieşit lumi, marţi şi miercuri în stradă unde au pichetat Guvernul şi sediul USL, iar 10.000 de cadre medicale de la sindicatul Sanitas au ieşit sâmbătă în stradă unde au protestat în faţa Guvernului şi au pornit în „Marşul tăcerii” până la Parlament.

Protestele în Educaţie continuă si săptămâna aceasta, începând cu pichjetarea Parlamentului, luni, de către membrii Federaţiei Sindicatelor din Educaţie „Spiru Haret”, care vor fi urmate de un miting organizat miercuri de Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI)  la care vor participa aproximativ 10.000 de profesori.

Dascălii cer adoptarea unei legi de salarizare, prin care salariile profesorilor debutanţi să crească cu 50 %, depolitizarea sistemului de învăţământ şi regândirea programelor şcolare. 

În ceea ce priveşte salarizarea profesorilor, premierul Victor Ponta a anunţat săptămâna trecută că la rectificare bugetară vor fi alocate 175 de milioane de lei pentru plata la nivel local a salariilor profesorilor din învăţământul preuniversitar. De asemenea, pentru medicii rezidenţi şi profesorii debutanţi, Ponta a promis o mărire salarială cu 3,75% pentru 2014.

Urmează greva generală şi demsia în bloc la Sănătate
Dacă decidenţii nu vor stabili un program, care să apară în Monitorul Oficial şi care să cuprindă soluţii la revendicările medicilor, aceştia vor face grevă generală la sfârşitul lunii noiembrie, urmată de demisia în bloc, cel mai probabil în luna ianuarie 2014.

Lista revendicărilor conţine şase solicitări majore, respectiv alocarea de minimum 6% din PIB. Medicii cer o legislaţie care să garanteze independenţa profesională a celor care lucrează în sistemul public şi privat, o lege specifică sistemului de sănătate în care proiectul privind performanţa să reprezinte un capitol, apărarea demnităţii şi renunţarea la denigrarea profesioniştilor de către autorităţi, organizarea unităţilor medicale cu paturi în sistem public pentru asigurarea unor servicii prompte şi de calitate pentru pacienţi.

FOTO Aproape 1.000 de profesori de la Federaţia „Spiru Haret” au cerut în faţa Parlamentului salarii mai mari
În jur de 1.000 de membri ai Federaţiei Sindicatelor din Educaţie "Spiru Haret" au pichetat luni, la prânz, sediul Parlamentului, cerându-le politicienilor să aloce 6% din PIB pentru învăţământ şi măcar majorarea salariilor debutanţilor.

VIDEO ADEVĂRUL LIVE Hăncescu: Trebuie pus accent pe pregătirea forţei de muncă, pe învăţământul profesional
Aproape 10.000 de dascăli din Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI) sunt aşteptaţi miercuri la miting în Piaţa Victoriei, urmat de un marş până în Piaţa Constituţiei, nemulţumiţi de subfinanţarea cronică din educaţie. Alţi 1.000 de profesori ai FSE Spiru Haret au protestat luni în faţa Parlamentului, cerând 6% din PIB. De ce se mută învăţământul românesc din clasă în stradă, am discutat, luni, la Adevărul Live.

VIDEO Dascălii FSLI sunt în grevă japoneză. Ei au protestat la Guvern şi USL: „Moare orice naţie fără educaţie”
Membrii FSLI au început protestele luni, prin organizarea unei greve japoneze în toate unităţile de învăţământ din ţară şi prin pichetarea sediilor Guvernului şi USL, de la ora 11.00, pichete la care participă peste 300 de dascăli. Sindicaliştii solicită salarii mai mari cu 50% pentru debutanţi şi 6% din PIB pentru educaţie începând din 2014, dar şi modificarea programelor şcolare.

Ponta le-a promis profesorilor din preuniversitar 175 de milioane de lei la rectificare pentru plata salariilor
Premierul Victor Ponta a declarat, luni, că la rectificarea bugetară vor fi alocate 175 de milioane de lei pentru a fi plăti la nivel local salariile profesorilor din preuniversitar. Banii vor merge către autorităţile locale şi nu către Ministerul Educaţiei, a mai spus premierul.

FOTO 10.000 de medici şi asistenţi au protestat sâmbătă în Capitală. Susţinuţi de medici renumiţi aceştia au scandat: „Vreau să lucrez în România”
Peste 10.000 de cadre medicale, printre care s-au numărat şi renumiţii chirurgi Gheorghe Burnei şi Ioan Lascăr, au participat sâmbătă la „Marşul tăcerii”, o manifestare fără precedent în rândul angajaţilor din sistemul de sănătate. Medici, asistenţi medicali, farmacişti, stomatologi şi studenţi au format un cordon uman de câţiva kilometri şi au depus coroane în faţa Parlamentului. Următorul pas stabilit de aceştia este greva generală.

Ponta anunţă că nu toate salariile şi pensiile vor creşte anul viitor cu 3,75%, ci vor fi ţintite anumite categorii sociale
Salariile şi pensiile nu vor fi majorate pentru anul viitor cu acelaşi procent, respective 3,75%, ci va fi ţintit către persoanele cu venituri mici şi anumite categorii speciale, precum medici rezidenţi şi profesori debutanţi, a declarat premierul Victor Ponta.

O nouă campanie de donare de sânge organizată de Societatea Studenţilor în Medicină din Bucureşti - Adevărul
http://adevarul.ro/news/societate/o-noua-campanie-donare-sange-organizata-societatea-studentilor-medicina-bucuresti-1_5277c258c7b855ff56b7caae/index.html
Societatea Studenţilor în Medicină din Bucureşti organizează campania de donare de sânge „Donează Sânge! Fii Erou!”. Cei interesaţi mai pot merge joi şi vineri în Holul de Onoare al Facultăţii de Medicină — UMF „Carol Davila”, şi marţi şi miercuri, în Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti pentru a dona sânge.

Pungile de sânge colectate vor ajunge la persoanele ce necesită transfuzii de sânge precum victimele accidentelor, cei ce sunt supuşi unor operaţii dificile sau cei ce necesită tratamente împotriva cancerului. În România, doar 2 % din oameni donează, iar acest proiect reprezintă atât un semnal de alarmă, cât şi un eveniment cu un puternic caracter de responsabilizare socială. Institutul Naţional de Hematologie Transfuzională Bucureşti „Prof. Dr. C.T. Nicolau” pune la dispoziţia organizatorilor cadre medicale cu pregătire în domeniu ce vor respecta normele internaţionale de igienă în timpul actului de donare. Ca măsură de siguranţă pentru pacienţii din spitalele ce vor beneficia de produsele prelevate se vor efectua o serie de teste în laboratoare de specialitate pentru a exclude contaminarea sângelui donat. Donatorii vor fi informaţi în privat dacă analizele lor nu vor fi în parametrii normali, se mai arată în comunicat. În ultima campanie s-au adunat în doar o săptămână aproximativ 550 de donatori, ceea ce reprezintă peste 250 litri de sânge care poate fi folosit în aproape 200 de intervenţii medicale.
Începe desfiinţarea Direcţiilor de Sănătate Publică. Doar jumătate dintre angajaţi mai rămân în system - Adevărul
http://adevarul.ro/news/societate/Incepe-desfiintarea-directiilor-sanatate-publica-doar-jumatate-angajati-mai-raman-sistem-1_52779db3c7b855ff56b6fd0f/index.html
Cele 42 de Direcţii de Sănătate Publică (DSP) vor fi desfiinţate. Locul lor va fi luat de opt autorităţi teritoriale de sănătate publică, care vor fi amplasate în centrele universitare din ţară, respectiv în Bucureşti, Iaşi, Cluj, Mureş, Timiş, Dolj, Prahova şi Constanţa. Aşa prevede un proiect de hotărâre de guvern pus în dezbatere publică de Ministerul Sănătăţii.

Concret, măsurile vizează înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea autorităţilor teritoriale de sănătate publică (ATSP), ca servicii deconcentrate ale ministerului, cu personalitate juridică, prin reorganizarea direcţiilor de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti şi transferul activităţilor către consiliile judeţene şi Consiliul General al Municipiului Bucureşti. 
În subordinea ATSP ar urma să funcţioneze 42 de oficii judeţene de sănătate publică (OSP) şi cel al municipiului Bucureşti, unităţi fără personalitate juridică. 
„ATSP şi OSP se organizează şi funcţionează în sediile şi locaţiile în care funcţionează în prezent direcţiile de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti. Domeniile de activitate ale ATSP sunt: sănătatea publică, inspecţia sanitară de stat, laborator de investigaţii şi radiaţii. ATSP sunt finanţate de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Sănătăţii. ATSP pot primi sume şi din veniturile proprii ale Ministerului Sănătăţii pentru finanţarea acţiunilor şi activităţilor, conform legii”, se arată în proiect. 
Conform acestuia, din fondurile aprobate, ATSP-urile vor finanţa activitatea proprie, precum şi pe cea a oficiilor. De altfel, principalele domenii de activitate ale ATSP-urilor sunt sănătatea publică şi inspecţia sanitară de stat. 
2.800 de angajaţi rămân în sistem 
În plus, numărul maxim de posturi ale ATSP şi OSP este de 2.880 posturi, iar repartizarea se face prin ordin al ministrului Sănătăţii, ţinând cont de demografie, suprafaţa judeţului, numărul de unităţi sanitare şi importanţa din punct de vedere al staţiunilor turistice, punctelor de frontieră şi al numărului de instituţii de învăţământ superior. Salarizarea personalului ATSP se face potrivit prevederilor legale aplicabile funcţionarilor publici şi personalului contractual din cadrul administraţiei publice centrale, se mai menţionează în proiect. Totodată, în proiect se precizează şi că ATSP dispun, pentru activităţile specifice de inspecţie sanitară, de autoturisme, cu un consum lunar de carburanţi de 300 litri/lună/autovehicul. 
Patrimoniul, preluat prin protocoale de predare-primire 
Patrimoniul direcţiilor de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti, stabilit pe baza bilanţului contabil de închidere la data predării-preluării, însoţit de balanţa de verificare sintetică, contul de rezultat patrimonial, situaţia fluxurilor de trezorerie, conturile de execuţie întocmite pe fiecare sursă de finanţare şi celelalte anexe, inclusiv cele care se întocmesc la finele anului, potrivit normelor în vigoare, se preiau de către ATSP prin protocol de predare-preluare încheiat în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a hotărârii de guvern. De asemenea, în 45 de zile de la data intrării în vigoare a actului normativ, ATSP vor prelua, pe bază de protocol de predare-preluare, patrimoniul Direcţiilor de Sănătate Publică Judeţene arondate. Proiectul de HG este în dezbatere publică până la 1 decembrie. 
Economii masive la buget prin restructurarea DSP-urilor 
La începutul lunii septembrie, Ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, a declarat, referitor la reorganizarea DSP-urilor, că este nevoie de un sistem mai flexibil şi de descentralizare într-un sistem care funcţionează de 70 de ani, cu structuri „comuniste”. „Este nevoie să transferăm multe activităţi de la Ministerul Sănătăţii, pentru că sunt specifice autorităţilor locale. Este un sistem comunist, de 70 de ani, cred că totuşi ne-am cam săturat să rămânem cu structurile comuniste. Haideţi totuşi să ne ducem către structuri mai moderne, mai flexibile, mai normale, mai apropiate de comunitate. De unde să ştiu eu, de la Bucureşti, cum se face autorizarea unui restaurant? De ce să o fac eu? Să o facă CJ, pentru că ştie ce se întâmplă în judeţ”, a spus Nicolăescu. În martie, tot Nicolăescu anunţa că direcţiile de sănătate publică judeţene şi casele de asigurări de sănătate publică judeţene vor fi desfiinţate, măsura urmând să aducă economii la buget.
Cinema Favorit, lăsat în paragină de autorităţi. Cum pasează Primăria Sectorului 6 responsabilitatea către Municipalitate - Adevărul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cinema-favorit-1_5277a969c7b855ff56b73b63/index.html
Reprezentanţii grupului de iniţiativă „Favorit“, o comunitate a locuitoriilor din sectorul 6 care susţine modernizarea şi transformarea fostului cinematograf „Favorit“ într-un centru cultural, spun că Primăria Sectorului 6 a scos din bugetul pe anul 2013 fondul pentru lucrări. În replică, reprezentanţii administraţiei locale pasează problema în curtea Primăriei Generale a Capitalei.

Grupul de cetăţeni Initiaţiva “Favorit” a participat la şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 6, pe 31 noiembrie, pentru a contesta intenţia de tăiere a costurilor alocate prin bugetul Sectorului 6 pe anul 2013, pentru consolidarea, extinderea şi modernizarea cinematografului “Favorit”. Potrivit unui comunicat de presă emis de grupul de iniţiativă către redacţia „Adevărul“, bugetul avea alocat, la capitolul Cultură, Recreere şi Religie, peste 11 milioane de lei.

În consiliul local, la rectificarea bugetară, autorităţile au decis scoaterea acestor cheltuieli din buget, motiv pentru care reprezentanţii Grupului de Iniţiativă au depus o contestaţie pentru a-şi prezenta dezacordul. 

„Contestaţia însoţită de 166 de semnături ale locuitorilor din cartierul Drumul Taberei a fost depusă la Primăria Sector 6 în baza legii...Înainte de începerea şedinţei de consiliu, membrii Iniţativei „Favorit” au înmânat copii ale contesaţiei şi ale listelor de semnături preşedintelui de şedintă, administratorului public al primăriei şi câtorva consilieri locali, reprezentanţi ai partidelor din Consiliul Local“, explică reprezentanţii Grupului de Iniţiativă. Niciunul dintre cei 25 de consilierii locali nu au dorit să ia în considerare contestaţia cetăţenilor din cartierul Drumul Taberei şi să o supună dezbaterii înaintea votării proiectului de rectificare a bugetului.

Bucureştenii din sectorul 6: „Centrul Cultural a fost doar o promisiune de campanie“
Potrivit cetăţenilor, oamenilor li s-a încălcat dreptul la opinie, iar prin eliminarea investiţiei pentru reabilitarea cinematografului Favorit, Primăria şi Consiliul Local Sector 6 demonstrează încă o dată că nu le pasă nici de dorinţa unui cartier de 300.000 de locuitori, nici de demersurile Grupulului Iniţiativa „Favorit” din ultimii 3 ani.

Aceştia sunt de părere că banii din taxele şi impozitele cetăţenilor vor fi cheltuiţi nu pe ceea ce îşi doresc cu adevărat aceştia, ci pe ce cred de cuviinţă funcţionarii publici şi aleşii locali, care îşi ignoră astfel proprii votanţi. Mai mult decât atât, bucureştenii din sectorul 6 acuză primarul sectorului că renovarea fostului cinematograf şi transformarea lui într-un centru cultural nu a fost decât o promisiune electorală. “Pe lângă cele şase priorităţi ale programului de guvernare locală, primăria va adauga pe cea de-a şaptea prioritate, Cinematograful Favorit, finalizarea reabilitării acestuia se va face până la sfarşitul anului 2014”, declara primarul sectorului Rareş Mănescu, în campania electorală din 2012.

Primăria Sectorului 6: „Primăriile de sector nu au patrimoniu propriu“ 
În replică, reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 spun că, deşi au semnat un contract de comodat cu Regia Autonomă de Distribuţie şi Exploatare a Filmelor „România Film“, acesta a fost blocat de o ordonanţă de urgenţă dată un an mai târziu.

La sfârşitul anului 2010, se semna contractul de comodat prin care administraţia locală primea în folosinţă cinematograful pentru şase ani, cu drept de prelungire. Obiectul contractului dădea drept folosinţă Primăriei Sectorului 6, în calitate de comodatar, cinematograful Favorit situat în Bucureşti, Drumul Taberei, nr. 24 A, Sector 6, în suprafaţă construită de 1.221 de metri pătraţi, suprafaţă desfăşurată de 1.810 metri pătraţi şi 1.440 metri pătraţi suprafaţă de teren, în scopul desfăşurării de activităţi culturale.

Ulterior, la 11 mai 2011, Ordonanţa de Urgenţă numărul 47 anula orice protocolul încheiat între Regie şi administraţiile locale.

„Cert este că, la peste un an de la semnarea contractului de comodat dintre Primăria Sectorului 6 şi R.A.D.E.F. pentru preluarea cinematografului, în lista sălilor şi grădinilor de spectacol aflate în administratea Regiei, publicată în monitorul oficial 365 din 25 mai 2011, apare la poziţia 144 şi Cinematograful Favorit din Bucureşti“, au declarat reprezentanţii administraţiei locale, pentru adevarul.ro.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 spun că decizia ţine de Primăria Capitalei fiind singura instituţie care are dreptul de preluare a cinematografului Favorit şi care are posibilitatea ca, ulterior, să-l repartizeze Primăriei Sectorului 6, ţinând cont de faptul că primăriile de sector nu au patrimoniu propriu. Aceştia au mai specificat că până în prezent, Primăria Sectorului 6 a plătit pentru Proiectul Tehnic de Consolidare, Extindere şi Modernizare Cinematograf Favorit suma de 546.840 lei.

Renovare de două milioane de euro
Bugetul anulat la rectificarea bugetară de la sfârşitul lui octombrie prevedea ca 11.054.000 de lei (peste două milioane de euro) să fie alocaţi reconstrucţiei şi extinderii cinematografului.

Planurile administraţiei locale pentru Cinematograful Favorit arătau că peste doi ani acesta va fi o o premieră din punct de vedere tehnologic. Săli de cinema, de spectacole, cafenele, restaurante şi pereţi mişcători fac parte din proiectul noului centru cultural European.
