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ŞOC 100.000 de bugetari vor fi concediaţi? - Click
http://www.click.ro/news/social/concedieri-bugetari_0_1718828145.html
Veşti proaste pentru angajaţii de la stat. Se vor face concedieri masive, iar circa 100.000 de persoane vor fi disponibilizate.

Guvernanţii spun că aşa este normal: deciziile să fie luate cât mai aproape de cetăţean, de autorităţile locale. Aşa se întâmplă în toate ţările civilizate, dar asta înseamnă şi concedierea a 100.000 de bugetari.

Procesul de descentralizare şi de reorganizare administrativă va reduce cu cel puţin 10% numărul de personal din structurile reorganizate, a declarat ministrul finanţelor, Daniel Chiţoiu, citat de Mediafax.

„Am discutat şi am spus că în procesul de descentralizare şi de reorganizare administrativă, atât la nivel naţional, cât şi la nivel local, să putem să reducem cu cel puţin 10% numărul de personal de la structurile care se reorganizează, dar nu este o ţintă, un număr de personal bugetar care să se reducă. Avem ca obiectiv, să nu uităm, să nu depăşim numărul de personal bugetar din prezent în salarizare”, a spus Chiţoiu, citat de Mediafax, la finalul discuţiilor cu FMI.

Angajatorii vor plăti contribuţii cu 5% mai mici - Click
http://www.click.ro/news/social/angajatori-bani-stat_0_1718828121.html
Măsura a fost negociată cu FMI şi va intra în vigoare de la 1 iulie 2014

Angajatorii vor plăti mai puţini bani la stat, de la 1 iulie 2014. Asta nu înseamnă, din păcate, că salariile vor creşte sau vor fi mai multe locuri de muncă, ci că vor permite firmelor să aibă mai mulţi bani la dispoziţie.

Nivelul contribuţiilor de asigurări sociale (CAS) va fi redus cu 5 puncte procentuale din al doilea semestru al anului viitor, dacă Guvernul va identifica până la 1 iulie toate resursele care să permită compensarea integrală a efectelor acestei măsuri, a anunţat premierul Victor Ponta, citat de Mediafax.

„A fost tema cea mai intens discutată pe parcursul acestor zile şi va exista în Memorandumul de înţelegere un angajament foarte clar de scădere semnificativă - şi din punctul nostru de vedere «semnificativ» este mai mult decât 3%, este 5%, care ar avea într-adevăr un impact pentru mediul de afaceri conform studiilor, din al doilea semestru al anului, cu obligaţia din partea Guvernului de a identifica până la 1 iulie toate resursele necesare pentru ca impactul bugetar să fie neutru, adică ceea ce pierdem prin reducerea CAS să compensăm din venituri suplimentare sau din realocarea altor fonduri sau reducerea de cheltuieli”, a spus Ponta la finalul discuţiilor cu Fondul Monetar Internaţional, citat de Mediafax.

Ministrul Finanţelor, Daniel Chiţoiu, a precizat că impactul financiar generat de reducerea CAS este calculat, pentru un interval de cinci luni din al doilea semestru al anului viitor, la două miliarde lei.

Economistul Ilie Şerbănescu anunţă vremuri grele pentru români în următorii doi ani: «Gazele se vor scumpi cu 250%, iar curentul - cu 50%» - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/economistul-ilie-serbanescu-anunta-vremuri-grele-romani-gazele-scumpi-curentul-470436.html
Guvernul a căzut la înţelegere cu FMI: se vor impozita stâlpii de curent electric şi se va mări acciza la carburant. Aceste măsuri vor mări preţurile la electricitate şi la benzină. Desigur, s-au anunţat şi unele compensaţii pentru populaţie: mărirea uşoară, chiar foarte uşoară, a salariului minim şi a pensiilor mici. 

N-am obişnuit ca FMI să fie un sinonim pentru scumpiri. Şi iată că pe bune dreptate: rezultatul vizitei de zilele trecute a reprezentanţilor FMI la Bucureşti şi ultimele înţelegeri cu guvernul ne dau fiori! 
Mai marii peste capetele noastre, români sau nu, au hotărât ca stâlpii pentru reţelele electrice, eoliene şi hidrologice, reţele şi depozite considerate până acum construcţii speciale, pentru care persoanele juridice care le deţineau nu plăteau nimic, să fie impozitaţi. 

De asemenea, s-a decis ca acciza la benzină să crească cu 7 eurocenţi pe litru. Cum se traduce acest lucru în buzunarele noastre? 

Preţul benzinei: 7 lei pe litru

“Energia electrică se va scumpi cu 50% până în 2015, nu neapărat din cauza impozitului pe stâlp, ci conform planului de liberalizare a pieţei convenit cu FMI. Preţul gazului metan se va majora şi el, în aceeaşi perioadă, cu 250% , astfel că facturile vor fi mai mari de cel puţin două ori. Iar scumpirea benzinei nu va fi efectul direct al accizei, ci al unui monopol format din trei jucători, înţeleşi între ei, care, în loc să facă un preţ de 4 lei pe litru, rezonabil din punctul de vedere al profitului, pune 6 lei pe litru şi se pregăteşte să-l facă 7 lei. Iar Consiliul Concurenţei doarme! Cum fac benzinarii profit pe timp de criză? Simplu: în timp ce consumul de carburant a scăzut cu 10%, preţul a crescut cu 60%. E neplăcut ca FMI să dic-teze regulile economice în România, iar Ponta să nu fie decât un «yes man» al capitalului occidental - nu doar că face ce spun ei, dar mai adaugă de la el, doar, doar aceia vor fi mulţumiţi”, ne-a spus economistul Ilie Şerbănescu. 

Salariul minim va creşte la 900 de lei

Primul ministru Victor Ponta a anunţat că s-a stabilit ca leafa brută cea mai mică să fie, de la 1 ianuarie, 850 de lei, iar de la 1 iulie să crească la 900 de lei. 

Se vor face creşteri salariale individuale, pentru profesorii debutanţi şi medicii rezidenţi. Mai e luată în calcul o creştere a pensiilor mici, cu 3,76%. 

Adio, blocuri reabilitate din bani publici!

Cei care locuiesc în imobile anvelopate de stat se pot considera norocoşi! Ministerul Dezvoltării a sistat plăţile către mai multe primării din ţară, astfel că în multe zone programul de reabilitare a blocurilor din bani publici a fost oprit. 

În Arad, de pildă, izolarea a 17 blocuri este în pom, întrucât banii de la “centru” nu au venit. La fel stau lucrurile şi la Bacău, Braşov, Oradea şi Iaşi. 

«Benzina şi motorina vor scumpi mâncarea»

Acciza de 7 eurocenţi pe care o va introduce guvernul la litrul de benzină şi motorină de anul viitor înseamnă o scumpire de 31,5 până la 39 de bani pentru litrul de carburant. 

Revoltător e că Executivul schimbă regulile de taxare taman acum, când nivelul valorii accizelor era favorabil consumatorului. Pentru 2014, mecanismul va fi modificat astfel încât accizele plătite de consumatorii români să nu mai fie calculate în funcţie de cursul valutar din 1 octombrie 2013, ci în funcţie de rata inflaţiei. 

Pe vechea metodă am fi câştigat noi, în premieră pentru ultimii ani, însă pe noul mecanism acciza de ajustează cu inflaţia. 

“Se practică metoda asta şi în alte ţări, dar unde există o stabilitate economică. Dacă inflaţia nu ar fi în pas galopant, această noutate ar fi binevenită. Însă, la cum stau lucrurile, benzina va ajunge la 7 lei litrul, iar asta ar atrage ca un tăvălug scumpirea mâncării”, ne-a declarat Ion Tache, preşedintele Asociaţiei Benzinarilor Particulari. 

Asistenţă medicală gratuită pentru copiii săraci din 17 comunităţi - Puterea
http://www.puterea.ro/social/asistenta-medicala-gratuita-pentru-copiii-saraci-din-17-comunitati-81006.html
850 de copii săraci din judeţele Alba, Braşov, Bacău, Cluj, Covasna, Dolj, Dâmboviţa, Mureş, Sibiu şi Vaslui au beneficiat de analize medicale de bază gratuite la începutul anului şcolar trecut, ulterior fiind luaţi în evidenţă de medicul de familie. Anul acesta, analizele se repetă, extinzându-se la aproape 1.000 de copii. 
Imunitatea scăzută a copiilor, lipsa unei alimentaţii adecvate şi condiţiile de trai improprii sunt numai câteva dintre grijile zilnice cu care se luptă părinţii săraci. O cauză importantă pentru care copiii săraci lipsesc de la grădiniţă sunt problemele de sănătate. Datorită programului „Împreună pentru o sănătate mai bună”, peste 1.000 de copii au primit medicamente, vitamine şi au beneficiat de transport gratuit la medic, iar 80 de copii din două sate din Covasna, care fuseseră vaccinaţi numai la naştere, au reuşit să recupereze din decalaj.

Asociaţia OvidiuRo, cu sprijinul GSK România, a ajuns la jumătatea perioadei de implementare a programului „Împreună pentru o sănătate mai bună” - componenta de sănătate a Programului „Fiecare copil în grădiniţă”, un proiect ce se desfăşoară pe o perioadă de trei ani. În baza finanţării de 150.000 de euro a fost posibilă dezvoltarea unor proiecte locale ce au vizat controale medicale periodice, realizarea vaccinărilor obligatorii, sprijinirea părinţilor pentru a cumpăra medicamente pentru copii, facilitarea activităţii mediatorilor sanitari şi programe de educaţie pentru sănătate şi igienă cu copiii şi părinţii lor. 

A început şcoala unde părinţii învaţă cum să relaţioneze cu copiii - Puterea
http://www.puterea.ro/social/a-inceput-scoala-unde-parintii-invata-cum-sa-relationeze-cu-copiii-81003.html
Atelierele de lucru destinate copiilor şi adulţilor beneficiari ai proiectului Şcoala Părinţilor, program derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, au debutat ieri. 
Activităţile sunt programate în fiecare zi de marţi a lunii noiembrie, având următoarele tematici: „lumea sunetelor”, „degete pricepute”, „teatru de păpuşi” şi „să descoperim jocul la diferite vârste”. În cadrul atelierelor, atât părinţii, cât şi copiii vor avea ocazia să experimenteze instrumente muzicale convenţionale şi neconvenţionale, să modeleze, să picteze împreună, să creeze marionete şi mici scenete sau să interpreteze diferite jocuri de rol şi să simuleze situaţii casnice care pot genera tensiuni sau chiar rupturi în relaţia părinte-copil.

Profesorii ies în stradă şi ameninţă cu greva generală. Cât de prost sunt plătiţi dascălii români faţă de cei din UE - Adevărul
http://adevarul.ro/news/eveniment/profesorii-ies-strada-ameninta-greva-generala-prost-platiti-dascalii-romani-fata-cei-ue-1_52793b60c7b855ff56bed50e/index.html
Peste 10.000 de dascăli ai Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ vor mărşălui miercuri în Capitală, nemulţumiţi de salariile din educaţie, aproape de 10 ori mai mici decât media europeană, şi ameninţă cu închiderea şcolilor.

După pichetarea principalelor instituţii ale statului, sindicaliştii din educaţie au anunţat că vor scoate astăzi în stradă peste 10.000 de dascăli. 

Mitingul din Capitală începe cu un protest în Piaţa Victoriei, între 11.00 şi 12.00, urmat de un marş până la Parlament, pe traseul Calea Victoriei - Pod Naţiunile Unite - Bdul Naţiunile Unite - Bdul Libertăţii - Piaţa Constituţiei, circulaţia rutieră urmând să fie restricţionată, până la ora 15.00, pe acest traseu şi pe străzile adiacente.

Mişcarea de astăzi se poate transforma într-o grevă generală, care va închide şi şcolile, în cazul în care politicienii nu vor aloca 6% din PIB pentru educaţie, spune liderul FSLI Simion Hăncescu. 

Ultimele două mari greve din învăţământ au fost în anul 2000 (cinci săptămâni) şi în 2005 (trei săptămâni), dar liderul sindical avertizează că de această dată se poate ajunge la blocarea anului şcolar.

Referendum pentru blocarea anului şcolar

De altfel, şi Marius Nistor, preşedinte FSE „Spiru Haret“, a declarat luni, la Adevărul Live, că au declanşat deja „un referendum privind posibila blocare a anului şcolar, prin grevă generală“. „Nu se vor trece notele în cataloage, dacă Parlamentul nu va lua toate măsurile care vin în întâmpinarea sistemului şi a întregii societăţi. Dacă vrei dascăli de calitate, atunci trebuie să-i plăteşti corespunzător. Dacă s-ar aloca 6% din PIB educaţiei, am putea rezolva toate aceste probleme“, a spus Nistor.

Principala problemă reclamată de sindicalişti este cea a salariilor mici, strâns legată de amânarea acordării celor 6% din PIB pentru educaţie, prevăzute de lege, la care se adaugă, pe scurt, debirocratizarea şi depolitizarea sistemului de învăţământ. Hăncescu spune că vorbim despre salarii şi de 10 ori mai mici decât cifrele din alte state europene.

3 euro pentru o oră la catedră

În Luxemburg, un profesor de şcoală generală câştigă 85 de euro brut pe oră, în Danemarca – 75, Germania – 54, Finlanda – 41. Până şi în statele vecine, Ungaria (16 euro), Cehia (17 euro) şi Polonia (25 euro), tarifele orare brute sunt de câteva ori mai mari decât la noi, unde un profesor abia câştigă aproape 3 euro pe oră. 

„Asta înseamnă că un profesor în România câştigă într-o lună cam tot atât cât câştigă un profesor din Luxemburg în patru ore sau cât unul din Polonia în 14 ore“, susţine acesta, adăugând că sumele trebuie corelate totuşi cu puterea de cumpărare din fiecare stat.

Liderul FSLI a mai explicat că procentele din PIB alocate educaţiei au scăzut în mod constant, trend opus celui din străinătate, România ajungând în 2012 sub jumătatea mediei UE, cu 2,5% din PIB. Mai mult, spune Hăncescu, până şi state precum Burundi (8, 3% din PIB), Botswana (8,9%) sau Republica Moldova (9,6%) alocau educaţiei în 2009 mai mult decât noi. 

Deocamdată, Guvernul a negociat cu Fondul Monetar Internaţional pentru anul viitor o majorare salarială cuprinsă între 3-4% pentru profesori debutanţi şi medici rezidenţi.

Proteste generale în primăvară

Hăncescu a adăugat însă că, cel mai probabil în primăvară, guvernanţii vor avea de înfruntat „acţiuni de protest în comun: învăţământ, studenţi şi părinţi, având în vedere că atunci au loc alegerile pentru Parlamentul European“. 

Studenţii au anunţat că vor fi şi ei în grevă japoneză azi, urmată de proteste de stradă în 13 noiembrie, iar părinţii susţin cererile dascălilor, dar nu şi blocarea anului şcolar.

„Suntem solidari cu profesorii şi susţinem alocarea celor 6% din PIB pentru educaţie, nu doar pentru salariile lor, pentru că trebuie desigur motivaţi, dar şi pentru infrastructură, dotări, transport copii sau burse sociale. Nu susţinem însă blocarea anului şcolar, pentru că vor suferi copiii noştri“, a declarat Mihaela Gună, de la Federaţia Asociaţiilor de Părinţi din România. ;

Tarifele orare brute ale dascălilor în UE

Raportul Organizaţiei pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică (OECD) „Education at a Glance, 2013“ plasează România la coada clasamentului în ceea ce priveşte tarifele orare brute pentru profesorii de şcoală generală, cu mai puţin de trei euro. 

Concret, în statele dezvoltate din Europa, salariile orare ale dascălilor pleacă de la 85 de euro, în Luxemburg, şi ajung până la 16 euro, în Ungaria.

Luxembourg - 85 de euro pe oră

Danemarca - 57 de euro

Germania - 54 de euro

Anglia - 48 de euro

Belgia - 45 de euro

Irlanda - 44 de euro

Olanda - 42 de euro

Scoţia - 41 de euro

Finlanda - 41 de euro

Austria - 39 de euro

Norvegia - 36 de euro

Grecia - 35,3 euro

Spania - 34,7 euro

Slovenia - 34,5 euro

....

Polonia - 25 de euro

Cehia - 17 euro

Ungaria - 16 euro
Proteste şi în sănătate

Peste 10.000 de cadre medicale (dublu faţă de cât era estimat) din toată ţara au participat sâmbătă la „Marşul tăcerii“. Următorul pas luat în calcul de cei din sistem este greva generală, decizia ce va fi luată pe 14 noiembrie. Mai mult, personalul medical este hotărât să demisioneze în bloc, cel mai probabil în luna ianuarie 2014, dacă nu vor obţine dublarea salariilor rezidenţilor şi 6% din PIB pentru sănătate.

VIDEO ADEVĂRUL LIVE Hăncescu: Trebuie pus accent pe pregătirea forţei de muncă, pe învăţământul profesional
Aproape 10.000 de dascăli din Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI) sunt aşteptaţi miercuri la miting în Piaţa Victoriei, urmat de un marş până în Piaţa Constituţiei, nemulţumiţi de subfinanţarea cronică din educaţie. Alţi 1.000 de profesori ai FSE Spiru Haret au protestat luni în faţa Parlamentului, cerând 6% din PIB. De ce se mută învăţământul românesc din clasă în stradă, am discutat, luni, la Adevărul Live.

Peste 1.000 de sindicalişti din educaţie pichetează luni Parlamentul. Miercuri va avea loc un marş la care sunt aşteptaţi 10.000 de profesori
Peste 1.000 de membri ai Federaţiei Sindicatelor din Educaţie "Spiru Haret" vor picheta, luni, sediul Parlamentului, pentru a determina senatorii şi deputaţii să aloce şase la sută din PIB pentru învăţământ, se arată într-un comunicat de presă al organizaţiei.

Sindicaliştii din educaţie ies din nou în stradă săptămâna viitoare. Pricopie: poziţia lor este una corectă
„Poziţia sindicatelor cred că este una corectă. Sunt foarte multe subiecte care, de-a lungul timpului, au fost amânate, neglijate, nediscutate”, a declarat vineri ministrul Educaţiei, Remus Pricopie, în contextul în care principalele sindicate din educaţie au anunţat proteste de stradă cu mii de dascăli săptămâna viitoare.

VIDEO Dascălii FSLI sunt în grevă japoneză. Ei au protestat la Guvern şi USL: „Moare orice naţie fără educaţie”
Membrii FSLI au început protestele luni, prin organizarea unei greve japoneze în toate unităţile de învăţământ din ţară şi prin pichetarea sediilor Guvernului şi USL, de la ora 11.00, pichete la care participă peste 300 de dascăli. Sindicaliştii solicită salarii mai mari cu 50% pentru debutanţi şi 6% din PIB pentru educaţie începând din 2014, dar şi modificarea programelor şcolare.

Andrei Pleşu: ce înseamnă un „profesor bun”?
„Răsfoind prin arhivă, am găsit şi răspunsurile de mai jos, la întrebări repetate adesea, de-a lungul anilor. N-au încăput în carte, dar le consemnez, totuşi, pentru că tema e mereu actuală, mereu semnificativă, mereu dureroasă”, notează Andrei Pleşu, într-o postare pe blogul său de pe adevarul.ro în care vorbeşte despre ce înseamnă să fii un „profesor bun”. Dascălii ies în stradă din 28 octombrie. Primăria Capitalei a aprobat protestele
Primăria Capitalei a aprobat miercuri pichetele, mitingul şi marşul anunţate de Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ (F.S.L.I.) pentru sfârşitul lunii octombrie. Protestele încep săptămâna viitoare, cu pichetarea sediului Guvernului şi al USL, iar în noiembrie, 10.000 de dascăli sunt aşteptaţi la un miting în Bucureşti.

Zeci de mii de dascăli au semnat un memoriu prin care cer Guvernului o lege a salarizării doar pentru educaţie
Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ (F.S.L.I.) va depune, vineri dimineaţă, la Guvernul României, memorii individuale şi colective din partea a peste 20.000 de salariaţi din învăţământ – personal nedidactic, cerând o lege a salarizării pentru sistemul educaţional. Joi, alte câteva sute de petiţii, semnate de peste 40.000 de semnături de persoane, au fost depuse de o altă federaţie sindicală din educaţie la Guvern.

FOTO 10.000 de medici şi asistenţi au protestat sâmbătă în Capitală. Susţinuţi de medici renumiţi aceştia au scandat: „Vreau să lucrez în România”
Peste 10.000 de cadre medicale, printre care s-au numărat şi renumiţii chirurgi Gheorghe Burnei şi Ioan Lascăr, au participat sâmbătă la „Marşul tăcerii”, o manifestare fără precedent în rândul angajaţilor din sistemul de sănătate. Medici, asistenţi medicali, farmacişti, stomatologi şi studenţi au format un cordon uman de câţiva kilometri şi au depus coroane în faţa Parlamentului. Următorul pas stabilit de aceştia este greva generală.

ANM: Precipitații și vijelii în întreaga țară, începând de miercuri dimineață - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/06/anm-precipitatii-si-vijelii-in-intreaga-tara-incepand-de-miercuri-dimineata-07-43-14
Administrația Națională de Meteorologie /ANM/ a emis, marți, o informare de vreme instabilă, valabilă la nivelul întregii țări pe durata a 24 de ore, începând din dimineața zilei de 6 noiembrie.

Potrivit sursei citate, în intervalul 6 noiembrie, ora 10,00 — 7 noiembrie, ora 10,00, temporar va ploua în cursul zilei îndeosebi în sud-vestul, centrul și nordul țării, iar spre seară și noaptea cu precădere în est, sud-est și în zona montană. 

Cantitățile de apă vor depăși, local, 15 — 20 de litri/metrul pătrat și, izolat, 30 — 35 de litri/metrul pătrat. 

La munte, îndeosebi în Carpații Meridionali și Orientali, precipitațiile vor fi și sub formă de lapoviță și ninsoare, iar vântul va sufla tare pe creste, cu rafale de peste 80 de kilometri/oră. 

Intensificări ale vântului se vor semnala și în celelalte zone, cu viteze ce vor depăși 55 — 60 de kilometri/oră. 

Polițiștii le recomandă șoferilor să nu plece la drum dacă nu au mașinile echipate de iarnă - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/05/politistii-le-recomanda-soferilor-sa-nu-plece-la-drum-daca-nu-au-masinile-echipate-de-iarna-18-24-24
Polițiștii le recomandă șoferilor să nu plece la drum dacă nu și-au echipat mașinile cu anvelope de iarnă, în condițiile în care intenționează să meargă pe drumuri acoperite cu zăpadă.
"Informați-vă cu privire la condițiile meteo și echipați-vă mașina corespunzător, nu plecați la drum fără anvelope de iarnă! Prevederile legale în vigoare interzic circulația autovehiculelor, fără ca acestea să fie dotate cu anvelope de iarnă, pe drumurile publice acoperite cu zăpadă, gheață sau polei, fără a face referire la vreo dată calendaristică. Poliția Rutieră atenționează că utilizarea anvelopelor de iarnă este obligatorie atunci când se circulă pe drumuri acoperite cu zăpadă, gheață sau polei. De asemenea, autovehiculele cu greutatea de peste 3,5 tone trebuie echipate cu dispozitive antiderapante", informează Poliția Română într-un comunicat remis marți AGERPRES. 

Totodată, poliția rutieră recomandă tuturor participanților la trafic, în contextul informărilor meteorologice, conform cărora începând de miercuri va ploua în toată țara, iar la munte va fi lapoviță și ninsoare, să respecte cu strictețe regulile de circulație, semnificația indicatoarelor și îndrumările agenților de circulație. 

"Precipitațiile abundente pot influența negativ desfășurarea traficului rutier. Pentru prevenirea producerii accidentelor de circulație pe fondul condițiilor meteorologice nefavorabile, conducătorii auto trebuie să acorde o atenție deosebită, pentru că poartă nu doar responsabilitatea siguranței lor, ci și a călătorilor", precizează IGPR.

