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Taxele locale ar putea fi majorate cu peste 20%  - Gândul
http://www.gandul.info/stiri/taxele-locale-ar-putea-fi-majorate-cu-peste-20-11635072
Impozitele şi taxele locale vor putea fi majorate suplimentar pentru persoanele fizice cu mai mult de 20%, această limită-maximă la care primarii sunt obligaţi în prezent să se raporteze urmând să fie eliminată de Guvern pentru proprietarii persoane fizice şi menţinută doar pentru firme.

Modificarea va fi efectuată prin schimbarea prevederilor Codului Fiscal şi argumentată prin "dificultăţile financiare" ale autorităţilor locale şi necesitatea protecţiei mediului de afaceri.

În prezent, autorităţile administraţiei publice locale pot stabili cote adiţionale la impozitele şi taxele locale faţă de nivelurile aprobate de Guvern doar până la 20%, limită-maximă calculată fără discriminare atât în cazul persoanelor fizice, cât şi în cazul persoanelor juridice.

Astfel, conform Codului Fiscal actual, autoritatea deliberativă a administraţiei publice locale, la propunerea autorităţii executive, poate stabili anual cote adiţionale la impozitele şi taxele locale, în funcţie de următoarele criterii: economice, sociale, geografice, precum şi de necesităţile bugetare locale. La acelaşi articol este prevăzut că aceste cote adiţionale nu pot fi mai mari de 20% faţă de nivelurile aprobate prin hotărâre a Guvernului, iar normele metodologice stabilesc că majorarea este aplicată fără discriminare între categoriile de contribuabili.

Guvernul va schimba însă Codul Fiscal şi va introduce o nouă prevedere, prin care acest plafon maxim, de 20%, până la care pot fi majorate suplimentar impozitele şi taxele locale va fi menţinut doar pentru firme.

Executivul arată că în prezent autorităţile deliberative a administraţiei publice locale pot stabili cote adiţionale la impozitele şi taxele locale de până la 20% atât în cazul persoanelor fizice, cât şi în cazul persoanelor juridice.

"Având în vedere dificultăţile financiare ale autorităţilor locale şi creşterea autonomiei locale în luarea deciziilor, ca măsură de protecţie a mediului de afaceri, limita maximă a cotelor adiţionale de 20% a fost menţinută numai pentru persoanele juridice", se arată în nota de fundamentare a unui proiect de ordonanţă de urgenţă obţinut de MEDIAFAX, la capitolul "schimbări preconizate".

Aceeaşi prevedere se regăseşte şi în textul proiectului de ordonanţă, conform căruia cota adiţională nu poate fi mai mare de 20% faţă de nivelurile aprobate prin hotărâre a Guvernului decât în cazul persoanelor juridice.

În luna decembrie 2012, Guvernul a emis o hotărâre conform căreia nivelul taxelor locale prevăzute în grilă a fost majorat pentru acest an cu 16,05%, ca urmare a indexării cu rata inflaţiei pe ultimii trei ani.

Premierul Victor Ponta declara atunci că Guvernul nu face decât să comunice autorităţilor locale rata cumulată a inflaţiei, dar nu poate decide nivelul taxelor, acesta fiind atributul consiliilor locale, care pot decide o creştere sau o scădere într-o marjă de 20%.

Ponta a mai afirmat atunci că nu va publica în Monitorul Oficial hotărârea de guvern privind indexarea taxelor locale până nu se va înţelege foarte clar că nu Guvernul este cel care măreşte aceste taxe şi că actualizarea cu rata inflaţiei se poate face doar de către autorităţile locale, dacă acestea doresc.

Hotărârea de guvern pentru indexarea taxelor locale a fost însă publicată în Monitor la sfârşitul anului trecut fără alte prevederi explicative, iar premierul a atenţionat că aceste taxe reprezintă o sursă de venituri a administraţiei locale, deoarece primarii care nu majorează taxele nu vor primi în compensaţie bani din bugetul central.

Ulterior, în ianuarie, Guvernul a adoptat o ordonanţă care stabileşte că, pentru acest an, autorităţile locale pot adopta hotărâri prin care taxele locale sunt menţinute la nivelul de anul trecut, fără să fie indexate.

La scurt timp însă, Guvernul a emis o nouă ordonanţă care obligă primăriile cu arierate să majoreze taxele locale, dacă acestea au hotărât deja că nu le vor creşte, iar persoanele fizice care achitaseră deja taxele locale nemajorate erau obligate să achite integral, până la 30 septembrie, diferenţa rezultată din indexare.

Ulterior, într-o scrisoare transmisă Fondului Monetar Internaţional, Guvernul a promis că se va asigura că primăriile cu datorii vor majora taxele locale în raport cu evoluţia inflaţiei din ultimii trei ani (16%), ca o măsură de a evita acumularea unor noi arierate.

Ultimatum sindical: 6% din PIB pentru Educaţie sau grevă general - Puterea
http://www.puterea.ro/social/ultimatum-sindical-6-din-pib-pentru-educatie-sau-greva-generala-81079.html
Peste 8.000 de cadre didactice au participat la mitingul de protest din Capitală. Liderii Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI) anunţă un referendum intern prin care profesorii vor decide momentul oportun pentru greva generală. Acesta a fost un ultim apel adresat Guvernului şi Parlamentului pentru acordarea a 6% din PIB Educaţiei în viitorul buget. 
Cea mai mare federaţie sindicală din Educaţie, FSLI, a strâns în Piaţa Victoriei circa 5% din numărul total al sindicaliştilor (178.000 de persoane). Timp de o oră s-au scandat sloganuri antiguvernamentale şi s-au propus următoarele etape de protest. De la tribuna improvizată în faţa sediului Guvernului, liderul sindical Simion Hăncescu le-a dat temă de gândire membrilor organizaţiei cu privire la greva generală. El a propus ca, printr-un referendum intern, cadrele didactice să aleagă momentul în care doresc să declanşeze greva generală: înainte de alegerile europarlamentare sau aproape de sfârşitul anului şcolar.

Preşedintele FSLI, Simion Hăncescu, a depus la sediul Guvernului un Apel prin care profesorii cer acordarea a 6% din PIB, respectarea Legii educaţiei şi salarii decente.

„Noi v-am votat, voi ne-aţi trădat” s-a scandat în Piaţa Victoriei, iar vorbitorii s-au arătat dezamăgiţi că politicienii nu au fost alături de ei la protest. „Parlamentarii nu au avut loc aici, sunt prea mulţi, sunt 600. Pentru ei au fost bani, dar pentru un profesor, care este plătit cu numai 2,9 euro pe ora depredare, nu sunt bani”, a afirmat un sindicalist. Protestatarii şi-au continuat demonstraţia printr-un marş până la Palatul Parlamentului.

Solidaritate clamată, dar absentă
Mii de sindicalişti au scandat „solidaritate”, iar cei care au luat cuvântul de la tribună au mulţumit elevilor, părinţilor şi studenţilor pentru susţinere. Ei au recunoscut că printre manifestanţi nu a fost prezent nici un director de şcoală, aceştia fiind numiţi politic. Câteva discursuri au născut controverse. Un sindicalist a reproşat confederaţiilor sindicale că nu au susţinut cadrele didactice. Lideri cu vechime au declarat că a fost o gafă a vorbitorului, dar nu au contestat că sunt trădaţi.

Ei îl acuză pe Marius Nistor, liderul Federaţia Spiru Haret, care, împreună cu Cătălin Croitoru, preşedintele Federaţiei Educaţiei Naţionale, s-ar fi „apropiat prea mult de flacăra violet”. Cei doi ar fi „primit ordine să nu se solidarizeze cu FSLI”, ci să apară în studiouri de televiziune unde să dezbată problemele cadrelor didactice, cu toate că sunt străini de toate acestea.

Unde sunt mitingurile sindicale de altădată
La mitingul sindical din faţa Guvernului au participat şi foştii lideri ai profesorilor. Întrebat cum apreciază actualele demonstraţii comparativ cu cele de acum 15-20 de ani, Aurel Cornea, fost preşedinte FSLI, consideră că noua generaţie sindicală este încă în formare. Aceasta ar fi explicaţia gafelor făcute de vorbitori. Radu Minea, preşedintele Federaţiei Sindicatelor din Cercetare, spune că mişcarea sindicală a fost intenţionat ridiculizată, iar liderii anchetaţi sau acuzaţi de luare de mită sunt oameni care nu au rezistat tentaţiilor.

SLOGANURI
Nu vrem indexare, vrem salarizare
Noi v-am votat, voi ne-aţi trădat
Fără educaţie, moare orice naţie
Şcoala n-are rost, Guvernul te vrea prost
Amenzi de 36.000 de lei pentru mizeria din Calea Giuleşti şi Piaţa Gorjului - Puterea
http://www.puterea.ro/social/amenzi-de-36000-de-lei-pentru-mizeria-din-calea-giulesti-si-piata-gorjului-81081.html
Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 6, prin Serviciul Control şi Monitorizare a Stării Mediului şi Salubrizare, a verificat modul în care sunt salubrizate terenurile din Calea Giuleşti şi din vecinătatea Pieţei Gorjului (Militari). 
Inspectorii au aplicat amenzi de 36.000 de lei pentru nerespectarea normelor de mediu. În cadrul activităţii care a vizat perimetrul zonei Pieţei Gorjului au fost verificate contractele de salubrizare, au fost desfăşurate acţiuni de dezinsecţie, dezinfecţie şi deratizare, zonele afectate de deşeuri au fost salubrizate, iar străzile au fost măturate şi spălate.

Etichetele sticlelor de apă potabilă trebuie să menţioneze conţinutul de nitraţi şi nitriţi - Puterea
http://www.puterea.ro/social/etichetele-sticlelor-de-apa-potabila-trebuie-sa-mentioneze-continutul-de-nitrati-si-nitriti-81076.html
Senatorii au votat o propunere legislativă care prevede înscrierea pe etichetele sticlelor de apă potabilă a conţinutului de nitraţi şi nitriţi.
Senatul României a adoptat o iniţiativă legislativă care prevede obligativitatea menţionării pe etichetele sticlelor de apă potabilă a conţinutului de nitraţi şi nitriţi.

Propunerea de modificare a Legii 458/2002 a fost iniţiată de parlamentarii PNL Ştefan Tomoiagă,  Marin Anton şi George Scarlat şi Sorin Teju, parlamentarii PSD Marian Ghiveciu, Ioan Stan şi Stanciu Zisu şi membrii UNPR Octavian Liviu-Bumbu şi Andrei Steriu, raportează Mediafax.

Potrivit iniţiativei legislative, apa potabilă (inclusiv cea minerală, îmbuteliată în sticle sau în alte recipiente) trebuie să fie pusă în consum cu respectarea prevederilor privind ambalarea şi etichetarea produselor alimentare şi cu obligaţia înscrierii pe etichetă a conţinutului de nitraţi şi nitriţi.

Comisia pentru sănătate publică a dat un raport negativ propunerii, dar raportul a fost respins de senatori cu 69 de votiru „împotrivă”, 10 voturi „pentru” şi trei abţineri. Iniţiativa legislativă a fost adoptată cu 76 de voturi „pentru”, trei „împotrivă” şi trei abţineri.

Senatul a fost prima Cameră a Parlamentului care a fost sesizată.

Din ianuarie, accizele la carburanţi vor fi majorate de Guvern cu 16-21% - Puterea
http://www.puterea.ro/eveniment/din-ianuarie-accizele-la-carburanti-vor-fi-majorate-de-guvern-cu-16-21-81118.html
Accizele la carburanţi vor fi majorate de Guvern, începând cu luna ianuarie a anului viitor, cu 16-21% comparativ cu valorile actuale, creşteri de taxe fiind pregătite pentru benzina cu plumb şi fără plumb, pentru motorină, precum şi pentru petrolul folosit drept combustibil pentru motor.
Acciza la benzina cu plumb va fi majorată de la 547 euro/tonă la 637,9 euro/tonă, respectiv de la 421,19 euro/1.000 litri la 491,19 euro/1.000 de litri, conform unui proiect de ordonanţă de urgenţă obţinut de Mediafax.

Acciza la benzina fără plumb va urca de la 467 euro/tonă la 557,91 euro/tonă, respectiv de la 359,59 euro/1.000 litri la 429,59 euro/1.000 de litri, iar acciza pentru motorină va fi ridicată de la 391 euro/tonă la 473,85 euro/tonă, respectiv de la 330,39 euro/1.000 litri la 400,395 euro/1.000 de litri.

Pentru petrolul lampant (kerosen) utilizat drept combustibil pentru motor, acciza va fi majorată de la 469,89 euro/tonă la 557,39 euro/tonă, respectiv de la 375,91 euro/1.000 litri la 445,91 euro/1.000 de litri.

Cum ne scoate ANAF banii din buzunar când vrem adeverinţa pentru ajutoare de căldură - Puterea
http://www.puterea.ro/dezvaluiri/cum-ne-scoate-anaf-banii-din-buzunar-cand-vrem-adeverinta-pentru-ajutoare-de-caldura-81074.html
Umiliţi, sărăci, încruntaţi, nervoşi, nedumiriţi şi supăraţi. Aşa arată bucureştenii nevoiţi să stea la cozile de la Fisc să-şi depună cererile pentru declaraţiile de venit necesare pentru obţinerea ajutoarelor de căldură. Funcţionarii stau baricadaţi în spatele unor cutii de carton şi par nişte roboţi care nu ştiu să răspundă la întrebări. 
Pe pereţi atârnă afişe mâzgălite cu actele de care au nevoie pentru eliberarea adeverinţelor care să le ateste săracia. Hârtiile sunt atât de murdare încât nu inspiră încredere. Par că stau acolo de ani şi ani. Aşa că oamenii preferă să întrebe. Temători să nu-i supere pe funcţionari, ei apelează la agenţii de pază, de unde află toate informaţiile. De aici încolo îi încearcă şi sentimentul de frustrare.

De la Fisc la Xerox
După ce află că trebuie să completeze două declaraţii, bucureşteanului i se spune că ele se obţin de la o firmă care deţine un copiator. Firma, desigur, se află în imediata apropiere a centrului ANAF. I se cer 30 de bănuţi pentru fiecare declaraţie. Apoi, alţi 30 de bănuţi pentru o copie a actului de identitate. Prima întrebare care-i vine în minte omului sărac lipit este „oare nu trebuia să-mi fie date gratis? La firma de lângă blocul meu era la jumătate preţul unei copii de buletin”. Strânge din dinţi, cuta dintre sprâncene se adânceşte. Buzele încep să i se mişte ca într-un murmur: „Escrocii dracului! Nu ştiu cum să te jupoaie mai mult. Şi ăştia cu firma lor, alţi escroci. Mie nu mi-ar fi dat voie să multiplic formulare de-astea dacă aş fi avut firmă. Sunt mână-n mână, dă-i dracu’. Hoţi. Peste tot, numai hoţi. Să-i spun lui soacră-mea să şi le facă lângă casă. Măcar ea să nu-i mai îngraşe pe bandiţii ăştia!”. Merge încet, fără grabă spre sediul Poştei. De acolo trebuie să-şi cumpere un timbru fiscal de 2 lei.

Poşta tot poştă rămâne
„Oare o să găsesc? Când a avut nevoie fi-miu pentru cazier nu a găsit. S-or mai fi îndreptat lucrurile de atunci? S-a dus săracu’ două staţii mai încolo după timbru fiscal, că ăştia nu aveau deloc. În loc de 2 lei, a dat 3. Cică se terminaseră. Nici aia mică nu a găsit. Îi trebuia să-şi facă buletinul sau nu mai ştiu ce. Tot 3 lei a dat, oricum mai mult decât trebuia. Nu mai ştiu de câţi bani era vorba. Of, parcă şi memoria m-a lăsat. N-are Fiscu bani. Cât o strânge din şmecheriile astea? Mama lor...”

Ajuns la ghişeul Poştei, află că nimic nu s-a schimbat. Evident, timbrele fiscale de 2 lei se terminaseră. „Poate acum trei ani sau de pe vremea lui Ceauşescu”, îşi zice omul în barbă. „De ce or fi aşa vesele femeile astea? Spuneau la tv că le dau afară cu miile. O fi altă minciună din programul de guvernare.”

Returul la finanţe
Întors la sediul ANAF cu actele în regulă, bucureşteanul se aşază cuminte la coadă, printre oameni trişti ca el. Deodată zarva din sală creşte. Se transformă în zgomot. Agentul de pază ridică ochii, se ridică şi dă semne de agitaţie. La vederea oamenilor negri. „Paznicul a uitat ce bruneţi suntem. Uite la el, parcă vede omul negru, numai că acum sunt mai mulţi. Hi, hi, hi.” Pus pe şagă şi amuzat de preocuparea vădită a omului de la pază, bucureşteanul nostru îi ia imediat locul. Dă informaţii celor abia veniţi. „Uite cum se verifică vorba aia: nimeni nu e de neînlocuit. Te pomeneşti că şi el, agentul, a făcut cerere de ajutor de căldură. Ca femeie aia de ieri, din staţia de tramvai. Vorbea la telefon cu cineva şi povestea că vrea să facă cerere, că lucrează fără carte de muncă. Era sigură că nimeni nu o prinde. Of, ne furăm singuri căciula. Pentru câţiva din ăştia se înăspresc condiţiile.”

Ajuns la ghişeu lasă documentele. I s-a spus că peste 15 zile primeşte adeverinţa. „Să vorbesc cu ăia de la bloc. Ei ziceau să venim cu toate actele până pe 16 noiembrie, că termenul e până pe 20. Nu mă încadrez. Aşa ştie Guvernul să-şi bată joc de noi. Dă termene care nu pot fi respectate tot din cauza lor. Eu am venit imediat după ce mi-a dat formularele administratorul şi tot nu mă încadrez. Mai ziceau că vin şi în anchete. Când, Doamne iartă-mă?! Treabă românească, ce mai! Ăştia nici la procese nu vin, unde sunt obligaţi. Îndrăznesc să se ducă ei în casele bruneţilor?! S-o văd şi pe asta. Mai repede ar veni la mine în control, eu care cer pentru prima dată. Of, of, viaţă, viaţă. N-am crezut niciodată că o să ajung aici.”

Valoarea efectivă a ajutoarelor pentru energie termică
În funcţie de veniturile medii nete lunare pe membru de familie sau al persoanei singure, compensarea procentuală se acordă din bugetul de stat, după cum urmează:
a) în proporţie de 90%, în situaţia în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este de până la 0,310 ISR (155 lei);

b) în proporţie de 80%, în situaţia în care venitul mediu net lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 0,3102 ISR şi 0,420 ISR (210 lei);

c) în proporţie de 70%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 0,4202 ISR şi 0,520 ISR (260 lei);

d) în proporţie de 60%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 0,5202 ISR şi 0,620 ISR (310 lei);

e) în proporţie de 50%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 0,6202 ISR şi 0,710 ISR (355 lei);

f) în proporţie de 40%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 0,7102 ISR şi 0,850 ISR (425 lei);

g) în proporţie de 30%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 0,8502 ISR şi 0,960 ISR (480 lei);

h) în proporţie de 20%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 0,9602 ISR şi 1,080 ISR (540 lei);

i) în proporţie de 10%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 1,0802 ISR şi 1,230 ISR (615 lei);

j) în proporţie de 5%, în situaţia în care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al persoanei singure este cuprins între 1,2302 ISR şi 1,572 ISR (786 lei).

Pentru persoanele singure ale căror venituri se situează între 1,5722 ISR (786,1 lei) şi 2,164 ISR (1.082 lei), compensarea procentuală este de 10%.
Documentele necesare
1. ACTE PRIVIND COMPONENŢA FAMILIEI: actele de identitate ale solicitantului şi membrilor familiei (BI, CI, CIP); certificatele de naştere ale copiilor în vârstă de până la 14 ani; certificatul de căsătorie sau, după caz, hotărârea de divorţ; adeverinţă eliberată de către asociaţia de proprietari/locatari în care se menţionează numărul membrilor de familie, numele şi prenumele acestora şi codul de client; hotărâre definitivă de încuviinţare a adopţiei, de plasament familial al minorului, acolo unde este cazul; actul din care să rezulte calitatea de tutore sau curator, acolo unde este cazul; alte documente solicitate, după caz.

2. ACTELE PRIVIND VENITURILE, DUPĂ CAZ: adeverinţă de salariat, din care să reiasă venitul net şi valoarea bonurilor de masă, prime, indemnizaţii de hrană etc.; talon de şomaj; talon de alocaţie de stat; talon de pensie, pentru toate categoriile de pensii; talon de indemnizaţie, pentru toate categoriile de indemnizaţii; adeverinţă eliberată de Casa de Pensii din care să reiasă dacă figurează cu dosar; certificat de încadrare în grad de handicap; adeverinţă de venit eliberată de Administraţia Finanţelor Publice pentru anii 2012-2013 pentru toţi membrii adulţi, indiferent de venitul obţinut (în funcţie de veniturile obţinute vor putea fi solicitate la depunere acte suplimentare, de exemplu: un extras de cont pentru luna în care se depune cererea pentru a constata dacă persoana sau familia deţin un depozit bancar cu valoare mai mare de 3.000 lei); alte documente doveditoare, după caz.

3. ACTE PRIVIND REGIMUL LOCUINŢEI, DUPĂ CAZ: contractul de vânzare-cumpărare deţinut de titular; contractul de vânzare-cumpărare cu clauză de întreţinere sau cu clauză de habitaţie; actul de succesiune deţinut de titular; contractul de închiriere deţinut de titular; contractul de comodat deţinut de titular; împuternicirea legală întocmită de proprietarul locuinţei sau de titularul contractului de închiriere, ori de reprezentantul legal al persoanei singure care nu a împlinit vârsta de 16 ani; alte documente solicitate, după caz.

4. ACTE PRIVITOARE LA FURNIZORUL DE GAZE SAU DE ENERGIE ELECTRICĂ: factura emisă de GDF SUEZ ENERGY ROMANIA, respectiv de Enel.

Ministrul muncii: «Peste 200.000 de pensii vor fi recalculate şi vor fi acordate din 2014» - Click
http://www.click.ro/news/national/pensii-200-000-recalculare-ministrul_muncii-mariana_campeanu-curtea_constitutionala_0_1720027987.html
Peste 200.000 de pensii vor fi recalculate în urma deciziei Curţii Constituţionale referitoare la pensii din 2011 - ianuarie 2013, a declarat ministrul muncii, Mariana Câmpeanu, transmite Mediafax. Şi asta, după ce Curtea şi-a motivat decizia privind neconstituţionalitatea unor prevederi din OUG 1/2013.

Întrebată în legătură cu fondurile necesare recalculării, Câmpeanu a răspuns: "Dacă nu există bani, o să-i avem. O să analizăm previziunile pentru bugetul de stat şi vom face modificări dacă vom constata că nu există fondurile necesare. Este o decizie a Curţii Consatituţionale şi ea va fi pusă în aplicare."
Ministrul a avertizat că această măsură ar putea produce inechităţi, întrucât ar rezulta coeficienţi mai mari în anii 2011 şi 2012, pentru care se face recalcularea.

Curtea Constituţională a decis, în 29 octombrie, că dispoziţiile art. III alin.(2) şi (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 1/2013 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice sunt neconstituţionale.

Curtea a publicat miercuri motivarea deciziei, potrivit căreia Casele de pensii ar fi trebuit să recalculeze din oficiu drepturile de pensie deschise începând cu anul 2011.

Campanie împotriva discriminării, cu jucării din pluş - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/campanie-jucarii-de-plus-discriminare-copii-romi-470538.html
Peste 1.400 de copii din familii defavorizate au avut acces la consiliere şi 895 de părinţi au învăţat despre importanţa educaţiei în cadrul unor ateliere parentale în ultimele şase luni ale anului trecut, datorită acţiunilor Salvaţi Copiii finanţate de o importantă fundaţie suedeză. 


Acum a reînceput Campania Jucăriilor de Pluş: pentru fiecare jucărie de pluş sau carte de poveşti cumpărate din magazinul IKEA în perioada 3 noiembrie 2013 - 4 ianuarie 2014, IKEA Foundation donează un euro pentru educaţia copiilor. Banii strânşi vor fi folosiţi în cadrul proiectului dezvoltat de Salvaţi Copiii: Şanse egale pentru toţi copiii, într-o societate fără discriminare. Acest proiect are ca scop combaterea discriminării împotriva a două dintre cele mai vulnerabile grupuri de copii din România: copiii de etnie Romă şi copiii ce prezintă risc pentru a dezvolta o problemă de sănătate mintală. 

