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Ponta promite subvenţie cu 10% mai mare pentru cazarea studenţilor - Puterea
http://www.puterea.ro/social/ponta-promite-subventie-cu-10-mai-mare-pentru-cazarea-studentilor-81589.html
Victor Ponta a promis studenţilor un buget cu 10% mai mare în 2014 pentru cazarea în cămine, iar circa 300 milioane de euro din fonduri europene vor fi realocate anul viitor pentru lucrări de infrastructură la şcoli. 
“N-am tăiat de la Educaţie şi Sănătate şi nici n-o să tăiem vreodată. Creşterile salariale sunt exact în aceste două domenii, la rezidenţi şi la profesorii debutanţi, plus cei 10% creşterea subvenţiei pentru cămine”, a spus Ponta la începutul şedinţei de Guvern în care a fost adoptat Bugetul de stat pentru anul viitor.

Record trist: Numărul cazurilor de diabet pe plan mondial a ajuns la 382 de milioane - Puterea
http://www.puterea.ro/social/record-trist-numarul-cazurilor-de-diabet-pe-plan-mondial-a-ajuns-la-382-de-milioane-81573.html
Numărul estimativ al bolnavilor de diabet a atins în acest an un nou record: 382 milioane, au atras joi atenţia experţi în medicină, citaţi de Reuters. Marea majoritate a bolnavilor suferă de diabet de tip 2 - legat de obezitate şi lipsa mişcării - şi boala se răspândeşte, în condiţiile în care toţi mai mulţi oameni adoptă un stil de viaţă occidental şi urban.
Ultimele date furnizate de Federaţia Internaţională pentru Diabet arată că, la nivel mondial, incidenţa bolii în rândul adulţilor este de 8,4% şi că în 2012 existau 371 de milioane de cazuri. Organizaţia apreciază că, până în 2035, numărul cazurilor va creşte cu 55%, ajungând la 592 milioane, transmite Agerpres.

“Lupta dusă pentru a proteja oamenii de diabet şi de complicaţiile sale este pe cale de a fi pierdută”, spune federaţia în a şasea ediţie a Atlasului Diabetului, adăugând că, anual, se înregistrează în prezent 5,1 milioane de decese din cauza acestei boli, adică unul la şase secunde.

Diabetul duce la complicaţii grave pentru sănătate, cum ar fi tulburări de vedere, afecţiuni ale rinichilor şi inimii. Netratat, poate duce la moarte prematură. “Lucrurile par să meargă tot mai rău de la un an la altul”, arată David Whiting, epidemiolog şi specialist în sănătate din cadrul federaţiei. “Constatăm în toată lumea că numărul cazurilor de diabet creşte”, adaugă el, apreciind că este necesară o strategie care să cuprindă toate componentele societăţii, aptă să ducă la îmbunătăţirea obiceiurilor alimentare şi să promoveze stiluri de viaţă mai sănătoase.

Specialiştii consideră că 175 milioane de oameni nu ştiu că au diabet şi, prin urmare, un număr mare de persoane se îndreaptă, fără să ştie, spre complicaţiile pe care le implică boala. Majoritatea sunt din ţări cu venituri mici sau medii, unde accesul la îngrijiri medicale este mai dificil decât în Statele Unite şi Europa. Ţara cu cei mai mulţi diabetici este China, unde se anticipează creşterea numărului de cazuri de la 98,4 milioane în prezent la 142,7 milioane în 2035. Însă cea mai mare incidenţă a bolii se întâlneşte în Pacificul de Vest, unde peste o treime din adulţii din Tokelau, Micronezia şi Insulele Marshall sunt diabetici.

Companiile farmaceutice au creat de-a lungul anilor o serie de medicamente care combat diabetul, însă problema este că mulţi pacienţi nu îşi verifică glicemia şi nu se îngrijesc adecvat.

Salariile din sectorul public vor creste in raport cu evolutia veniturilor la buget - MondoNews
http://www.mondonews.ro/salariile-din-sectorul-public-vor-creste-in-raport-cu-evolutia-veniturilor-la-buget/
Cresterea salariilor din sectorul public este conditionata partial de evolutia incasarilor, cel putin asta reiese din angajamentele asumate de Guvern fata de FMI, transmite agentia Mediafax.
Astfel, cheltuielile cu salariile din sectorul public ar urma sa creasca cu 1 miliard lei incepand de anul viitor, dar jumatate din aceasta suma va fi distribuita in al doilea semestru si depinde de evolutia veniturilor la buget in raport cu asteptarile.

“Bugetul prevede o crestere de 1 miliard lei a cheltuielilor cu salariile, in linie cu rata inflatiei, iar jumatate din aceasta majorare va fi distribuita in a doua jumatate a anului, in functie de intrarea veniturilor conform cu asteptarile”, se arata in scrisoarea de intentie convenita de Guvern cu FMI si CE, obtinuta de Mediafax.

Tinta de deficit bugetar asumata de guvern fata de institutiile financiare internationale pentru anul viitor este de 2,2% din PIB, pe baza unei cresteri economice de 2,2% previzionata pentru 2014.

Printre masurile de natura fiscala angajate de guvern fata de FMI si CE se numara majorarea accizelor pe carburanti incepand de anul viitor si indexarea tuturor accizelor in functie de inflatie, introducerea costructiilor speciale in baza de impozitare, cresterea taxelor pe proprietate pentru persoane fizice la discretia autoritatilor locale si majorarea redeventelor pe resurse minerale (altele decat petrolul si gazele), potrivit memorandumului.

“Pentru a atinge tinta de deficit, vom implementa masuri suplimentare. Incepand din 2014, inflatia va fi adaugata ca element in formula de indexare pentru accize. De asemenea, acciza pe carburanti va fi majorata cu 7 euro centi pe litru. Baza de impozitare pe proprietate pentru companii va fi extinsa pentru a include structurile speciale. Redeventele din resurse minerale, altele decat petrolul si gazele naturale, vor fi majorate cu 25% (…) Taxele pe proprietate pentru persoane fizice pot fi majorate la discretia guvernelor locale”, se arata in memorandum.

De asemenea, Guvernul mizeaza pe venituri suplimentare generate de majorarea salariului minim, de la 800 la 850 lei incepand din luna ianuarie, respectiv la 900 lei din iulie.

Pe partea de cheltuieli, Guvernul s-a angajat sa nu utilizeze rezerva tampon de 10% a bugetului inainte de cea de-a doua rectificare bugetara care va fi efectuata anul viitor, pentru a preveni riscurile legate de colectarea veniturilor.

Guvernul promite, in continuare, ca va evalua anul viitor eficienta deciziei de reducere a TVA la produse de panificatie de la 24% la 9% incepand din luna septembrie, urmand sa decida daca masura devine permanenta. Totodata, Guvernul s-a angajat sa elaboreze un nou regim de taxare in domeniul petrolului si gazelor naturale.

“Vom stabili un nou regim care va fi in vigoare in perioada 2015-2024, discutat cu toate partile interesate. In urma asistentei tehnice primita recent de la FMI, am solicitat sprijin suplimentar pentru a dezvolta un plan de actiune pentru implementarea acestor taxe”, se arata in document.

Consiliul Director al Fondului Monetar International a aprobat pe 27 septembrie scrisoarea de intentie transmisa de autoritatile romane si incheierea unui nou acord stand-by cu Romania, cu o durata de doi ani, in valoare de 2 miliarde euro, care va fi tratat ca preventiv.

O misiune a FMI s-a aflat la Bucuresti in perioada 22 octombrie – 5 noimebrie pentru prima evaluarea a celui de-al treilea acord. Discutiile s-au axat pe ultima rectificare bugetara din 2013 si constructia bugetara pentru anul viitor.

Cum s-au înarmat primarii de sector pentru venirea iernii. Piedone a găsit o soluţie originală pentru eficientizarea acţiunilor de deszăpezire - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/piedone-1_5284c34ec7b855ff56f50a25/index.html
După ce meteorologii au anunţat că se apropie o iarnă grea, primarii de sector încep să ia măsuri pentru ca ninsoarea să nu îi ia, din nou, prin surprindere. Edilii sectoarelor 2 şi 4 şi-au prezentat deja planurile şi „arsenalul“ de utilaje de deszăpezire. Cristian-Popescu Piedone a găsit chiar şi o metodă de eficientizare, prin folosirea unei pompe mobile de alimentare a utilajelor.

Primăria Sectorului 4 se pregăteşte pentru iarnă cu mii de tone de materiale antiderapante. Primarul sectorului, Cristian-Popescu Piedone, a făcut, miercuri o trecere în revistă a utilajelor auto care vor acţiona în caz de ninsoare.

Piedone: „Vom economisi 450 de minute la 10 maşini“
Edilul a explicat că, pentru eficientizarea acţiunilor de deszăpezire, va fi folosită o pompă mobilă de alimentare a utilajelor astfel încât acestea să nu mai fie nevoite să iasă din traseu pentru combustibil.  „În trecut se pierdeau câte 45 de minute la fiecare utilaj pentru alimentare cu combustibil. Acum, cu această pompă mobilă de 1.200 de litri, utilajele vor fi alimentate din mers. Astfel, vom economisi durata traseului din teren până la garaj pentru alimentare, respectiv 450 de minute la zece maşini, adică opt ore de muncă", a declarat Piedone pentru b365.ro.

Pentru deszăpezirea celor 562 de artere de circulaţie şi străzi secundare din Sectorul 4, societatea S.C. REBU S.A. va acţiona cu 55 de utilaje, dintre care 17 vor fi încărcătoare frontale, iar 38 de utilaje vor fi destinate transportului.

Reprezentanţii autorităţii publice locale spun că în această iarnă vor fi mobilizaţi 300 de lucrători pentru degajarea zăpezii din jurul gurilor de canal şi trecerilor de pietoni. Totodată, stocul de materiale antiderapante cuprinde 200 de tone de clorură de calciu, 3.500 de tone de clorură de sodiu şi 100 de tone de motorină pentru utilaje.

Primăria Sectorului 2 are pregătite 126 de utilaje
Şi Primăria Sectorului 2 ia măsuri suplimentare pentru asigurarea curăţării rapide a străzilor în caz de ninsoare. Primarul Neculai Onţanu a verificat, miercuri, la sediul Supercom din comuna Afumaţi, utilajele de deszăpezire, stocurile de material antiderapant şi de combustibil, forţa de muncă şi modul de acţiune a tuturor forţelor utilizate pentru deszăpezirea străzilor din sectorul 2. 

S.C. Supercom S.A. are pregătite un număr de 126 de utilaje specifice de diferite dimensiuni care  vor fi folosite în funcţie de  lucrările de deszăpezire şi 764 de persoane angrenate în acest program. Au fost achiziţionate următoarele cantităţi de material antiderapant:  1.197 tone de clorură de calciu lichidă şi  3.984 tone de clorură de sodiu .

Sectorul a fost împărţit în 42 de zone pe care se va acţiona conform programului aprobat de primar şi realizat de Administraţia Domeniului Public şi S.C. Supercom S.A.

Funcţie de obiectivele sociale aflate în cele 42 de zone, există două grade de urgenţă conform cărora utilajele vor interveni.

Urgenţa I vizează străzile pe care se află spitale, policlinici, grădiniţe, şcoli, licee, centre de plasament, cămine de bătrâni, fabrici de pâine şi lapte, unităţi de pompieri, staţii de salvare, pieţe agroalimentare, garaje şi depouri RATB, artere principale pe care circulă mijloacele de transport în comun, arterele de conexiune şi cele de penetraţie. Urgenţa de gradul al II-lea priveşte restul arterelor rutiere din sectorul 2 pe care nu circulă mijloacele de transport în comun.

Administraţia Domeniului Public sector 2 este instituţia care intervine de urgenţă cu 25 de utilaje specifice pentru îndepărtarea zăpezii de la cele 184 de obiective sociale din sectorul 2, respectiv:  străzi pe care se află spitale şi policlinici, grădiniţe, şcoli, licee,  centre de plasament, cămine de bătrâni, fabrici de pâine şi lapte, biserici.

Prognoza meteo pentru sezonul de iarnă: în decembrie vom avea parte de precipitaţii peste medie - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/prognoza-meteo-sezonul-iarna-decembrie-vom-parte-precipitatii-medie-1_5284ddc5c7b855ff56f5be6b/index.html 
Iarna îşi va intra în drepturi din luna decembrie, când sunt aşteptate precipitaţii peste media climatologică. Mai mult, sunt aşteptate temperaturi sub medie, cel mai frig urmând să fie în nordul şi în centrul ţării.

Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) a emis joi prognoza meteo pentru această iarnă. Estimările sezoniere sunt realizate de către Centrul European pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia, şi au un grad de realizare de aproximativ 60%. 

Este estimată distribuţia temperaturilor medii lunare, precum şi distribuţia cantităţilor lunare de precipitaţii, iar fenomenele extreme cu o durată scurtă de manifestare nu pot fi prognozate cu ajutorul acestui produs.

Decembrie

În prima lună a acestei ierni, regimul termic va fi apropiat de cel normal în vestul, sudul şi sud-estul ţării, iar în regiunile nordice, nord-estice şi centrale sunt posibile medii ale temperaturilor mai scăzute decât normele climatologice.

Maximele se vor încadra între 2 grade în Dobrogea şi -4 grade în nordul ţării, iar media climatologică a lunii este de -0,6 grade.

Cantităţile lunare de precipitaţii se vor situa peste media climatologică (43,2 de litri pe metru pătrat) în centrul şi sud-estul ţării şi apropiate de normalul perioadei în celelalte regiuni. 

Ianuarie

Valorile termice vor fi, în general, apropiate de mediile multianuale, iar local în partea de sud şi sud-est a ţării sunt posibile temperaturi peste normele climatologice. (-3,1)

Media climatologică a lunii este de -3,1 grade Celsius, iar meteorologii au anunţat că în acest an se vor încadra între 0 grade în Dobrogea şi -6 grade în nordul ţării.

Cantităţile lunare de precipitaţii vor fi în general apropiate de media climatologică (37,2 litri pe metru pătrat), exceptând regiunile vestice şi centrale unde sunt posibile valori excedentare.

Februarie

Temperatura aerului va avea valori medii apropiate de normalul climatologic (-1,1 grade) în cea mai mare parte a ţării. Se vor înregistra 2 grade în Dobrogea şi -4 grade în nord.

Cantităţile lunare de precipitaţii vor putea fi local excedentare în vestul şi nord-vestul ţării şi apropiate de mediile climatologice în celelalte regiuni. (35,4 de litri pe metru pătrat).

Pensia medie și salariul minim în România vor depăși pentru prima dată 200 de euro, în 2014 - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/economie/2013/11/14/pensia-medie-si-salariul-minim-in-romania-vor-depasi-pentru-prima-data-200-de-euro-in-2014-21-52-59
Pensia medie și salariul minim în România vor depăși pentru prima dată nivelul de 200 de euro, în anul 2014, potrivit datelor privind bugetul anului viitor, prezentate joi de premierul Victor Ponta, la finalul ședinței de Guvern.

Pensia medie lunară pentru pensionarii din sistemul de asigurări sociale (exclusiv agricultorii) va fi în 2014 de 200,9 euro, comparativ cu 196,2 euro în 2013, 186,7 euro în 2012, 192,3 euro în 2011, 184,8 euro în 2010, 177 euro în 2009 sau 171,3 euro în 2008, anul dinaintea crizei economice. În 2004, pensia medie era de 60,2 euro. 


Salariul minim pe economie va fi de 202 euro în 2014 comparativ cu 180 de euro în 2013, 157 de euro în 2012, 158 euro în 2011, 143 euro în 2010, 142 euro în 2009 sau 147 euro în 2008. În 2004, salariul minim era de 86 de euro. 


Potrivit reprezentanților Guvernului, creșterea salariului minim este încă insuficientă pentru a recupera decalajul față de UE, dar se reia politica de creștere a salariului minim, după ce în perioada 2008-2012 a fost o stagnare. 


Guvernul a aprobat joi bugetul public pe anul 2014, fundamentat pe o creștere economică de 2,2%, inflație medie anuală de 2,4%, un curs mediu de 4,45 lei/euro, venituri totale de 32,9% din PIB, cheltuieli totale de 35,1% din PIB și un câștig salarial net lunar de 1.676 lei.

ANOFM: Rata șomajului la nivel național a urcat la 5,40%, la sfârșitul lunii octombrie - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/14/anofm-rata-somajului-la-nivel-national-a-urcat-la-5-40-la-sfarsitul-lunii-octombrie-19-04-17
Rata șomajului înregistrat la sfârșitul lunii octombrie, la nivel național, a fost de 5,40%, mai mare cu 0,67 puncte procentuale decât cea din luna precedentă și mai mare cu 0,23 puncte procentuale față de luna octombrie a anului trecut, informează Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM).

Numărul total al șomerilor înregistrați în evidențele agențiilor județene pentru ocuparea forței de muncă, la finele lunii octombrie, a fost de 489.260 persoane, cu 60.394 mai multe față de sfârșitul lunii septembrie. 

Cele mai ridicate niveluri ale ratei șomajului au fost atinse în județele Mehedinți (10,10%), Teleorman (10,05%), Galați (9,05%), Dolj (9,03 %), Buzău (8,74%), Vaslui (8,74 %) și Gorj (8,29%), urmate de județele Alba (8,03%) și Olt (7,83%). 

Din totalul șomerilor înregistrați, 173.310 erau indemnizați și 315.950 neindemnizați. Numărul șomerilor indemnizați a crescut cu 10.303 persoane, iar numărul șomerilor neindemnizați cu 50.091 față de luna septembrie. 

În ceea ce privește rata șomajului înregistrat pe sexe, în luna octombrie, comparativ cu septembrie, rata șomajului masculin a crescut de la 5,03% la 5,77%, iar rata șomajului feminin a crescut de la 4,40% la 4,98%. Numărul șomerilor femei, la data de 30 octombrie, era de 212.291. 

Pe grupe de vârstă, în luna octombrie, 94.280 șomeri erau sub 25 de ani, 35.697 șomeri aveau între 25 și 30 de ani, 104.007 șomeri erau între 30 și 40 de ani și 127.006 șomeri aveau vârste cuprinse între 40 și 50 de ani. Totodată, 58.190 șomeri erau între 50 și 55 de ani, iar 70.080 șomeri depășiseră 55 de ani. 

Din totalul șomerilor înregistrați în evidențele ANOFM, șomerii fără studii si cei cu nivel de instruire primar, gimnazial și profesional reprezentau 68,09%, cei cu nivel de instruire liceal și post-liceal — 24,43%, iar cei cu studii universitare — 7,48%.

Muzeul 'Antipa' organizează cel mai mare congres de zoologie din Europa de Est - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/14/muzeul-antipa-organizeaza-cel-mai-mare-congres-de-zoologie-din-europa-de-est-13-25-10
Muzeul Național de Istorie Naturală 'Grigore Antipa', în parteneriat cu Academia Română și Universitatea din București, organizează, la București, cel de-al cincilea Congres Anual de Zoologie al Muzeului 'Grigore Antipa' (CZGA 2013), informează un comunicat de presă remis AGERPRES.

În perioada 20-23 noiembrie 2013, peste 200 de cercetători din Europa, Asia și Africa își vor prezenta rezultatele cercetării lor privind patrimoniul natural și muzeal de origine zoologică. 

Principalele teme dezbătute la congres sunt ecologia, speciile invazive, conservarea biodiversității sau cercetarea și valorificarea patrimoniului muzeal de științele naturii. 

Cei care vizitează muzeul în perioada 14 — 17 noiembrie a. c. pot participa la o tombolă care are ca premiu un loc în echipa cercetătorilor români ce va pleca anul viitor în Maroc, pentru a explora unele zone mai puțin abordate din punctul de vedere al biodiversității. 

'Este al cincilea an consecutiv în care reușim să aducem la București cercetători cu realizări deosebite pe plan internațional. E o dovadă că cercetarea în domeniul zoologiei, pe care o facem în cadrul Muzeului, este valoroasă și apreciată", a declarat directorul Muzeului 'Grigore Antipa', academicianul dr. Dumitru Murariu. 

Paradoxal: Economia creşte peste aşteptări, dar veniturile bugetare sunt sub estimări şi angajările nu cresc - Mediafax
http://www.mediafax.ro/economic/paradoxal-economia-creste-peste-asteptari-dar-veniturile-bugetare-sunt-sub-estimari-si-angajarile-nu-cresc-11686994
Economia României a crescut cu 4,1% în trimestrul al treilea, luând prin surprindere pe toată lumea. România a avut în T3 cea mai puternică creştere economică din Uniunea Europeană faţă de trimestrul al doilea, de 1,6%.


Anul agricol de ex​cep​ţie şi industria au contribuit din plin la creşt​erea economică surprin​ză​toare de 4,1% din al treilea trimestru, aceasta fiind cea mai mare ascensiune a PIB de când a început criza mondială, comparabilă cu cea din T3 2011.

Faţă de al doilea trimestru din 2013, avansul economiei a fost în T3 de 1,6%, aducând Ro​mânia pe poziţia de lider în topul european, cu cea mai puternică creştere economică.

Deşi activitatea economică se revigorează, impactul nu se resimte foarte mult la nivel fiscal deoarece avansul economiei se bazează pe exporturi şi o agricultură care este nefiscalizată, în timp ce consumul stagnează, ceea ce se vede la nivelul încasărilor din TVA. Ritmul de creştere a veniturilor bugetare a fost în primele nouă luni la jumătate faţă de creşterea anuală bugetată, evoluţia încasărilor bugetare reflectând doar parţial ascensiunea economiei.

Analiştii atrag atenţia că agricultura foarte bună maschează performanţa slabă a economiei şi arată că evoluţia economiei este „de​ze​chilibrată“ - în timp ce agricultura şi industria au contribuţii favorabile importante la avansul economiei, comerţul retail şi construcţiile continuă să dezamăgească.

