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SPITALUL SĂRACILOR, locul din care oamenii străzii ies cu dinţi în gură 
Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/spitalul-saracilor-locul-din-care-oamenii-strazii-ies-cu-dinti-in-gura-1067976.html 

În loc să se înghesuie la camera de gardă, nevoiaşii fără asigurare scapă de problemele de sănătate gratuit, la policlinica socială. Medicii voluntari îi controlează la sânge, le aranjează dantura şi au grijă ca gravidele să aducă pe lume bebeluşi sănătoşi.


Peste o mie de săraci care pot doar să se uite de afară la un spital de stat se caută de boli într-o fostă clădire CEC din cartierul bucureştean Dristor, renovată şi dotată cu aparatură ca în clinicile private. „Enoriaşii”, cum sunt alintaţi de medici, sunt şi spălaţi, îmbrăcaţi din cap până în picioare şi hrăniţi. Mulţi dintre ei văd pentru prima oară un doctor la 50 de ani. Stomatologul e cel mai aglomerat doctor al policlinicii, face de la carii, până la reparaţii complete în cazul celor care au rămas fără niciun dinte. Medicii văd zilnic „bombe” epidemiologice: HIV, sifilis, hepatite sau TBC. 

România - locul 16 în Indexul de Performanţă în Schimbări Climatice
Gandul
http://www.gandul.info/stiri/romania-locul-16-in-indexul-de-performanta-in-schimbari-climatice-11704458
România ocupă locul al 16-lea în Indexul de Performanţă în Schimbări Climatice, ce include 58 de ţări clasate din perspectiva măsurilor luate de acestea pentru combaterea schimbărilor climatice.

Indexul de Performanţă în Schimbări Climatice (Climate Change Performance Index - CCPI) 2014 a fost lansat luni de Germanwatch şi Reţeaua de Acţiune pentru Climă - Europa (CAN Europe) în cadrul Conferinţei Naţiunilor Unite privind schimbările climatice - COP 19 de la Varşovia, Polonia, informează un comunicat al Fundaţiei Terra Mileniul III remis MEDIAFAX.

Potrivit CCPI 2014, România se plasează în clasament pe o poziţie mai bună decât în anii trecuţi (18 în 2013, 28 în 2012), însă acest lucru se datorează şi regresului înregistrat de alte state.

Dintre cei 15 indicatori evaluaţi, cel mai bun scor a fost obţinut la capitolul "Tendinţe în Eficienţă", unde se evaluează structura şi eficienţa sistemului energetic şi a mixului energetic, unde România s-a clasat pe poziţia a 4-a, la fel ca anul trecut. La polul opus, cel mai prost rezultat înregistrat a fost la capitolul "Politici Climatice Naţionale", unde ocupă locul 42, ca şi la indicatorul "Emisii provenite din Transportul Rutier".

Primele trei poziţii ale indexului au rămas şi anul acesta neocupate, din cauza absenţei unor măsuri ambiţioase care să oprească creşterea temperaturii globale la pragul de 2 grade Celsius, stabilit de Organizaţia Naţiunilor Unite.

Danemarca şi-a menţinut locul al 4-lea în clasament, fiind în situaţia excepţională de a-şi fi îmbunătăţit toţi indicatorii faţă de anul precedent. Marea Britanie ocupă locul al 5-lea în clasament (faţă de 10, anul anterior), graţie unei reduceri de emisii de 15 la sută în ultimii cinci ani şi a îmbunătăţirii eficienţei energetice, iar Portugalia se situează pe locul al 6-lea (faţă de poziţia a 7-a, anul anterior).

În continuare s-au clasat Suedia, Elveţia, Malta, Franţa, Ungaria, Irlanda, Islanda, Belgia şi Maroc, toate ţările de pe poziţiile 4 - 15 primind calificativul "bine".

Dintre ţările care au primit calificativul "mediu", România este pe primul loc, fiind urmată, printre altele de Italia, Germania, Mexic, Norvegia, Egipt şi, pe ultimul loc în această grupă, India.

Următoarea grupă, a ţărilor cu calificativul "slab", include Olanda, Finlanda, Ucraina, Brazilia, Bulgaria, Cehia, Noua Zeelandă, SUA, Croaţia, Polonia şi China.

Între ultimele 15 ţări, a căror performanţă în domeniul schimbărilor climatice a fost calificată drept "foarte slabă", se regăsesc Grecia, Singapore, Japonia, Turcia, Rusia, Australia, Canada, Iran, Kazakhstan şi Arabia Saudită.

Cele 58 de state, analizate şi clasate din punctul de vedere al nivelului de emisii şi al politicilor naţionale în domeniile conexe, sunt, împreună, responsabile pentru peste 90 la sută din emisiile de CO2 generate la nivel global. Indexul este realizat anual şi măsoară performanţele statelor lumii în ceea ce priveşte măsurile luate pentru reducerea emisiilor şi combaterea schimbărilor climatice. CCPI 2014 este dispoibil la www.germanwatch.org/en/ccpi
Senatorii nu au aprobat indexarea alocaţiei de stat. Copiii între 2 şi 18 ani au pierdut cei 1,8-1,9 lei pe lună
Gandul
http://www.gandul.info/stiri/senatorii-nu-au-aprobat-indexarea-alocatiei-de-stat-copiii-intre-2-si-18-ani-au-pierdut-cei-1-8-1-9-lei-pe-luna-11705048
Propunerea legislativă a primit 79 de voturi "pentru", 14 "împotrivă" şi 17 abţineri, pentru adoptare fiind necesare minim 89 de voturi, fiind vorba despre o lege organică.

Raportul Comisiei de muncă din Senat a fost de admitere, cu amendamente şi prevedea indexarea, începând cu 2014, a cuantumului alocaţiei de stat pentru copii. 
De asemenea, senatorii din Comisia de muncă adoptaseră un amendament potrivit căruia coeficienţii aplicaţi la indicele social de referinţă folosiţi pentru stabilirea cuantumului alocaţiilor vor fi în continuare indexaţi, începând cu 1 ianuarie 2015, în funcţie de rata inflaţiei. 
Propunerea legislativă pentru modificarea Legii 61/1993 privind alocaţia de stat pentru copii a fost iniţiată de un grup numeros de senatori şi deputaţi de la toate grupurile politice, între care Viorel Arcaş, Ovidiu Bota, Ioan Chelaru, Alexandru Cordoş, Alexandru Mazăre, Doina Federovici, Puiu Haşotti, Cristian Dumitrescu, Ilie Sârbu şi Eugen Tomac. 
Legea are caracter organic şi va ajunge în dezbaterea Camerei Deputaţilor, în calitate de for decizional.

În 12 noiembrie, când senatorii din Comisia de muncă au discutat propunerea legislativă, preşedintele Comisiei pentru muncă, familie şi protecţie socială, Liviu Pop (PSD), estima că, în cazul adoptării acestei iniţiative, indexarea ar fi de 1,8-1,9 lei pentru copiii între 2 şi 18 ani şi 7-8 lei pentru copiii între 0 şi 2 ani. 
Rudele poliţiştilor răniţi în misiune vor putea fi ANGAJATE ÎN Ministerul de Interne FĂRĂ CONCURS
Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/rudele-politistilor-raniti-in-misiune-vor-putea-fi-angajate-in-ministerul-de-interne-fara-1068238.html 
Senatul a adoptat, luni, un proiect de lege care permite ca rudele poliţiştilor decedaţi sau răniţi în misiune pot fi angajate în Ministerul Afacerilor Interne, fără concurs.

Funcţia pe care vor fi încadrate va ţine cont de studiile solicitantului. Proiectul de lege a fost adoptat cu 98 de voturi "pentru", 13 "împotrivă" şi trei abţineri. Potrivit acestei legi, copiii poliţistului încadrat într-un grad de invaliditate vor putea fi încadraţi în instituţiile de învăţământ ale MAI. 

De asemenea, copiii aflaţi în întreţinerea poliţistului decedat sau încadrat într-un grad de invaliditate, precum şi soţul sau soţia acestuia, pot fi numiţi în funcţii de poliţist sau angajaţi ca personal contractual, fără examen sau concurs, în unităţi ale MAI, dacă îndeplinesc condiţiile legale. Identificarea funcţiei, în vederea numirii respective sau a angajării se face ţinând cont de studiile solicitantului şi de cerinţele postului. 

Potrivit proiectului de lege, la cerere, poliţistul încadrat într-un grad de invaliditate, după ce a fost rănit în misiune, poate fi menţinut în activitate în funcţii de poliţist în unităţi ale MAI. 

De asemenea, persoana al cărei raport de serviciu a încetat, fiind încadrată într-un grad de invaliditate, ca urmare a rănirii acesteia în timpul exercitării atribuţiilor de serviciu, poate fi numită fără examen sau concurs în funcţii de poliţist. Proiectul de lege a fost adoptat de Senat în calitate de for decizional. 

Întâlnire inedită: zeci de copii abandonaţi îşi cunosc fraţii înainte de Crăciun
Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/1068186.html
Mulţi dintre copiii adoptaţi sau aflaţi în sistemul de protecţie au fraţi pe care fie nu-i cunosc, fie îi văd foarte rar.

Plecând de la această realitate, Asociaţia "Ador copiii" a iniţiat un proiect-pilot prin care, în acest an, pe 13 decembrie, la Iaşi şi Timişoara, se vor reuni 35 de perechi de fraţi. 

"Proiectul se desfăşoară în parteneriat cu direcţiile de protecţie a copilului. Micuţii cu vârste între 2 şi 12 ani aflaţi la asistenţi maternali, în centre de plasament sau în plasament la familii îşi vor reîntâlni sau îşi vor cunoaşte fraţii. Am organizat jocuri de cunoaştere şi socializare, se vor face fotografii de familie şi, sperăm noi, vor lega relaţii trainice şi fireşti care să-i ajute mai apoi în viaţă", declară Simona Czudar, directorul executiv al Asociaţiei. 

Evenimentul este primul de acest fel de la noi şi este organizat exclusiv din donaţii. "Magazinul Puişorul Moţat donează aperitive, ArtHouse Central donează spaţiul unde se vor reîntâlni fraţii. Costumele sunt asigurate prin bunăvoinţa doamnei directoare a Operei Române Iaşi, Beatrice Rancea", povesteşte Simona Czudar. 

Un copil mai mic de 1 an moare la fiecare 5 ore. “Socks for Life”, proiect pentru combaterea prematurităţii
Puterea
http://www.puterea.ro/social/un-copil-mai-mic-de-1-an-moare-la-fiecare-5-ore-socks-for-life-proiect-pentru-combaterea-prematuritatii-81747.html 


În fiecare an, România pierde aproximativ 1.900 de nou-născuți; la fiecare 5 ore, un copil mai mic de un an moare; suntem țara cu cea mai ridicată rată a deceselor în rândul nou-născuților din Uniunea Europeană. Prematuritatea şi complicaţiile sale sunt responsabile de mai mult de jumătate din decesele neonatale.
Sunt statistici dureroase la care se caută o soluţie imediată. Soarta a mii de copii se află în mâinile societăţii româneşti şi a mobilizării acesteia. Proiectul naţional “Socks for life”, inaugurat în apropierea Zilei Internaţionale a Prematurităţii (sărbătorită la nivel mondial pe 17 noiembrie) își propune să aducă în lumina reflectoarelor prematuritatea, ca fenomen alarmant în continuă creștere.

Un raport publicat recent de Save the Children International și Organizația Mondială a Sănătății arată că nașterea prematură este cea mai importantă cauză a mortalității infantile, determinând la nivel mondial mai mult de un milion de decese anual. În fiecare an se înregistrează 15 milioane de nașteri premature, 85% dintre acestea având loc între săptămâna a 32-a și 37-a de sarcină. Peste un milion de bebeluși mor anual din cauza complicațiilor care apar la nașterea prematură. Mulți dintre cei care supraviețuiesc suferă de dizabilități, inclusiv dizabilități de învățare, dar și de probleme vizuale și auditive.

Creșterea conștientizării fenomenului de prematuritate este primul pas în lupta cu acest fenomen real, ce se întâmplă la nivel mondial. Rata de prematuritate ar putea fi redusă semnificativ, iar sistemul medical ar putea cunoaște o dezvoltare și îmbunătățire a tratamentelor destinate bebelușilor născuți prematur. Ajutorul și suportul oamenilor  au o importanță crucială în derularea cu succes a proiectului “Socks for life”, demarat în premieră în România de către Asociația „Unu și Unu” și Micolino, dar care se bucură deja de vizibilitate în 36 de țări din Europa, atingând 1,5 miliarde de oameni. Cele două asociaţii au mobilizat membrii comunității să expună o frânghie cu 10 șosetuțe la fereastra casei lor (9 șosetuțe de copil și o șosetuță de nou-născut). 
Ajutoare de căldură. Primăriile sar temporar peste birocraţia administraţiilor fiscale
Puterea
http://www.puterea.ro/social/ajutoare-de-caldura-primariile-sar-temporar-peste-birocratia-administratiilor-fiscale-81806.html 
Avalanşa de cereri pentru acordarea ajutoarelor sociale de căldură i-a făcut pe funcţionarii administraţiilor fiscale să tripleze termenul de eliberare a adeverinţelor de venit. Astfel, direcţiile de protecţie socială, aflate în subordinea primăriilor de sector, nu vor avea timp să prelucreze datele personale ale contribuabililor, nici să facă anchete sociale, aşa cum prevede legea. Deşi ANAF ar putea transmite computerizat datele solicitate de primării, este preferată birocraţia şi bătaia de joc. 
Funcţionarii administraţiilor fiscale de sector nu s-au împrietenit cu sistemul computerizat, dar nici cu oamenii, în schimb ţin cu dinţii de respectarea birocraţiei. Cu un calm imperturbabil, funcţionarii fac orice altceva decât să sprijine contribuabilul. Când zeci de oameni stau la cozi, ei vorbesc la telefoanele personale, mai iau câte o gură de cafea, dar nu scot nici un sunet la întrebările bucureştenilor.

În circuitul acordării ajutoarelor sociale, principalul vinovat este Guvernul, care a emis normele metodologice cu foarte mare întârziere. Fără să ştie care vor fi limitele de venit până la care pot solicita ajutoare, bucureştenii nu puteau să solicite adeverinţele de venit. Aşa se face că, fără nici un scrupul, ANAF a prelungit perioada de emitere a adeverinţelor de la 5 la 15 zile lucrătoare. Printre funcţionari, cuvântul zel sau mobilizare generală nu există, iar managementul situaţiei de criză lipseşte cu desăvârşire. În speranţa că ar putea să respecte termenul de 20 noiembrie până la care se pot depune documentele, oamenii stau în fiecare zi la cozi sa-şi ia mult dorita adeverinţă de venit. Bătaia de joc şi umilinţa ar fi mai mici dacă în fiecare zi s-ar pune un afiş în care oamenii să ştie că se emit documentele pentru cei care au depus cererile până într-o anumită zi. Oamenii povestesc că, în unele sectoare, se stă la cozi la ANAF de la la ora 7.00 dimineaţă, până la închiderea ghişeelor de la ora 16.00.

Primarii, mai flexibili decât funcţionarii
Având în vedere termenul lung de aşteptare la ANAF, dar şi faptul că oamenii declară oricum pe proprie răspundere ce venituri au, câţi membri sunt în familie şi ce alte bunuri deţin (cum ar fi terenuri agricole, autoturisme etc.) primăriile au decis că cererile se pot depune şi fără adeverinţele de venit. Pe lângă actele solicitate, se va ataşa copia numărului de înregistrare a cererii depusă la ANAF. Ulterior, beneficiarul va depune la direcţia de protecţie socială adeverinţa de venit. Dacă nu se va proceda în acest fel, bucureşteanul nu va primi ajutorul de căldură în luna respectivă. Dacă situaţia lui financiară şi socială corespunde normelor guvernamentale, el va fi luat în calcul în luna următoare.
Ziua internaţională a toleranţei, în sectorul 4: spectacole şi momente artistice timp de o săptămână
Adevarul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/ziua-internationala-tolerantei-sectorul-4-spectacole-momente-artistice-timp-saptamana-1_5289f10dc7b855ff560bcf94/index.html
În perioada 19-28 noiembrie, Primăria Sectorului 4, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, va organiza o serie de spectacole, pentru a marca celebrarea în plan internaţional a „Zilei Internaţionale a Toleranţei“, anunţă administraţia locală.

Manifestările vor debuta marţi, 19 noiembrie, de la ora 14.00, sub genericul „Avem 1000 de idei!”, cu spectacolul susţinut de copiii talentaţi ai Centrului de Zi „Casa Speranţei”, în Sala de Festivităţi a Şcolii Gimnaziale Speciale „Sfântul Nicolae”.

Astfel, cei 25 de copii, cu vârste între 8 şi 14 ani, vor susţine diverse momente artistice, prin intermediul cărora îşi vor exprima liber, în 1000 de idei, viziunea lor asupra conceptului de toleranţă, îndemnând comunităţile să trăiască în pace şi respect.

Manifestările, ce au drept scop promovarea valorilor toleranţei, vor continua seria spectacolelor din mai multe şcoli şi licee de pe raza acestei unităţi administrative.

Proiect de educație medicală și de prim ajutor adresat elevilor din clasele I-VIII, lansat luni 
Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/18/ghid-de-educatie-medicala-si-de-prim-ajutor-adresat-elevilor-din-clasele-i-viii-lansat-luni-16-52-09 

Elevii din 12 școli bucureștene vor putea participa la cursuri de educație medicală și de prim ajutor și vor putea beneficia de Ghidul "Sunt primul ajutor! SPA junior" lansat luni, care cuprinde noțiuni de igienă, alimentație, anatomie, prevenirea accidentelor, prevenirea situațiilor de urgență și prim ajutor.

"Elevii din 12 școli bucureștene vor putea participa în acest an școlar la cursuri de educație medicală și de prim ajutor în cadrul unui proiect pilot lansat luni. 

Totodată, elevii din învățământul primar și gimnazial beneficiază de Ghidul "Sunt primul ajutor! SPA junior", care cuprinde noțiuni de igienă, alimentație, anatomie, prevenirea accidentelor, prevenirea situațiilor de urgență și prim ajutor. 

"Începem să explicăm noțiuni elementare de igienă și apoi trecem la cele mai complexe, precum acordarea primului ajutor", a declarat autorul ghidului Mihaela Arion. 

Ea a precizat că în câteva zile programul lansat luni la București va începe să fie derulat și în școlile din Cluj. 

Coordonatorul Serviciului de Ambulanță București Ilfov Alis Grasu a afirmat că proiectul este unul pentru implementarea educației medicale și acordarea primului ajutor în școli. 

"Participă 12 școli, câte două din fiecare sector. Un lucru important este să dezvoltăm la copii empatie, grija față de aproape, de a-i acorda primul ajutor. Aceste cursuri se vor derula pe module, vor fi atât activități practice cât și teorie. Se va insista și pe ceea ce trebuie să spună copiii când vor apela serviciul 112. Se lucrează pe bază de voluntariat, în prezent fiind implicați 12 instructori, medici și asistente de la SABIF și de la Societatea de Salvare București, dar numărul acestora va crește. O oră pe săptămână ne-am gândit, dar luăm în calcul în funcție de programul copiilor și al cadrelor didactice și să fie două ore la două săptămâni. Va începe la 1 decembrie după ce vor fi trimise în școli ghidurile. Proiectul pilot va fi derulat pe tot parcursul anului acesta școlar", a precizat Alis Grasu. 

Prezent la evenimentul de lansare, directorul STS Marcel Opriș a spus că inițiativa este una extraordinară și a subliniat importanța serviciului de urgență 112. 

"Inițiativa de a începe cu omuleții mi se pare extrem de valoroasă, mai ales că sunt mulți participanți. Este foarte important să fie folosit acest tezaur serviciu 112. Aproape că nu este săptămână când clase de elevi vizitează STS pentru a vedea cum funcționează serviciul 112", a spus Opriș. 

Inspectorul în cadrul IȘMB Diana Melnic a precizat că ghidul din cadrul proiectului va fi distribuit gratuit în cele 12 școli pilot și a susținut că acesta este auxiliar pentru clasele I-VIII pentru că își propune multe activități de formare și informare. 

"Nemulțumirea este că avem doar 12 școli, însă la anul se va extinde și vor fi implicate câte 10 școli din fiecare sector. Nu se vor da note", a spus Melnic. 

DEŢINUŢII ROMÂNI fac ceva UNIC ÎN EUROPA. Vii să-i vezi?
Libertatea

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/detinuti-romani-la-teatru-nottara-multiart-471974.html#ixzz2l4f35udx
Un eveniment unic în spaţiul european va avea loc mâine şi miercuri la Teatrul Nottara din Bucureşti. Puşcăriaşii urcă pe scenă. Vor fi actori în şase piese în cadrul Festivalul de Teatru pentru Deţinuţi, MultiArt. 

Cea de-a cincea ediţie a Festivalului de Teatru pentru Deţinuţi, MultiArt va avea loc în sala „Horia Lovinescu" a teatrului Nottara. Mâine şi miercuri, începând cu ora 18.00, vor fi prezentate câte trei spectacole, fie adaptări ale unor piese din literatura universală, fie montări speciale pentru acest eveniment. Distribuţia tuturor spectacolelor este formată din deţinuţii penitenciarelor implicate în proiect. Accesul la cele şase specacole este gratuit. 

Evenimentul este organizat de Direcţia de Reintegrare Socială din cadrul Administraţiei Naţionale a Penitenciarelor, cu sprijinul Biroului Relaţii Publice şi Mass-Media şi cu contribuţia tuturor reprezentanţilor penitenciarelor implicate în program: Arad, Coldea, Baia Mare, Brăila, Jilava, Rahova. 

