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Ziua Stafetei se desfasoara luni si marti la sediile DGASPC din Sectorul 6 

http://www.mondonews.ro/ziua-stafetei-se-desfasoara-luni-si-marti-la-sediile-dgaspc-din-sectorul-6/
Un grup de cinci copii inscrisi in programul Ziua Stafetei viziteaza, luni si marti, sediile Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, pentru a se initia in tainele mai multor activitati care se desfasoara in domeniul asistentei sociale.
Cei cinci copii inscrisi in program vor intra in pielea unor angajati ai DGASPC care ocupa diferite functii precum: director executiv, sef serviciu, psiholog sau asistent social si, sub indrumarea acestora, vor incerca sa exercite atributiile aferente postului, ca intr-o zi normala de lucru.

Dornica sa intre in contact cu activitatile si atmosfera specifice unui birou de relatii publice, Ana-Maria, 14 ani, eleva a scolii nr. 73 – Barbu Delavrancea, ne-a declarat: „Mi-a placut foarte mult sa lucrez pentru o zi aici. M-am bucurat sa ma inscriu in Programul Ziua Stafetei se deruleaza la initiativa Fundatiei „Terre des hommes”. Ma gandesc ca, atunci cand ma voi face mare, sa imi aleg o meserie in care sa ajut copiii”.

Proiectul, sprijinit de Primaria Sector 6, se deruleaza in fiecare an in jurul datei de 20 noiembrie, care marcheaza Ziua Internationala a Drepturilor Copiilor. 

Poveste cu bunici si nepoti: Cum sarbatoreste sectorul 6 Ziua Internationala a Drepturilor Copilului

http://www.mondonews.ro/poveste-cu-bunici-si-nepoti-cum-sarbatoreste-sectorul-6-ziua-internationala-a-drepturilor-copilului/
Cu sprijinul Primariei Sectorului 6 si pentru a marca Ziua Internationala a Drepturilor Copilului, miercuri, 20 noiembrie, incepand cu orele 14:00, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 organizeaza un eveniment artistic in incinta Plaza Romania.
Sub denumirea ”Poveste cu bunici si nepoti”, manifestarea consta din ateliere interactive de desen, pictura si lucru manual, in cadrul carora cei mai varstnici membri ai comunitatii Sectorului 6  ii vor initia pe copiii prezenti la eveniment in tainele creatiei artistice. Seniorii care isi aduc aportul la reusita evenimentului sunt atat membri ai Clubului Seniorilor Sector 6, cat si beneficiari ai Fundatiei Estuar.

Sub supravegherea bunicilor, copiii vor realiza obiecte decorative din sticla, carton si masti frumos colorate. Am pregatit surprize pentru cei mai talentati dintre pitici!

Organizat in zona Rotonda, evenimentul isi propune sa promoveze comunicarea intre generatii si sa sensibilizeze opinia publica cu privire la drepturile de care se bucura copiii.

„Poveste cu bunici şi nepoţi“: cum sărbătoreşte sectorul 6 Ziua Internaţională a Drepturilor Omului


http://adevarul.ro/news/bucuresti/poveste-bunici-nepoti-sarbatoreste-sectorul-6-ziua-internationala-drepturilor-omului-1_528b4fafc7b855ff56128d86/index.html
„Poveste cu bunici şi nepoţi“ este un eveniment artistic ce va avea loc miercuri, 20 noiembrie, în incinta Plaza Romania, pentru a marca Ziua Internaţională a Drepturilor Omului. CU această ocazie, cei mai vârstnici membri ai comunităţii sectorului 6 îi vor iniţia pe copii în tainele creaţiei artistice.

Ziua Internaţională a Drepturilor Omului, 20 noiembrie, este sărbătorită în sectorul 6 printr-un eveniment inedit: „Poveste cu bunici şi nepoţi“. Începând cu ora 14.00, în incinta Plaza Romania, zona Rotonda, vor fi organizate ateliere interactive de desen, pictură şi lucru manual, în cadrul cărora cei mai vârstnici membri ai comunităţii îi vor iniţia pe copiii prezenţi la eveniment în tainele creaţiei artisitce. Seniorii care îşi aduc aportul la reuşita evenimentului sunt atât membri ai Clubului Seniorilor Sector 6, cât şi beneficiari ai Fundaţiei Estuar.

 

Sub supravegherea bunicilor, copiii vor realiza obiecte decorative din sticlă, carton şi măşti frumos colorate, iar pe cei mai talentaţi dintre ei îi aşteaptă surprize. 

 

Evenimentul este organizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, cu sprijinul Primăriei Sectorului 6, şi îşi propune să promoveze comunicarea între generaţii şi să sensibilizeze opinia publică cu privire la drepturile de care se bucură copiii.

"Ziua Stafetei" in Sectorul 6, Bucuresti 

http://www.imaginearomaniei.ro/index.php/2012-08-28-11-11-41/item/1999-ziua-stafetei-in-sectorul-6-bucuresti
Cu sprijinul Primariei Sectorului 6, astăzi, 18 noiembrie 2013 şi mâine un grup de cinci copii înscrişi în programul Ziua Ştafetei vizitează sediile Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, pentru a se iniţia în tainele diferitelor activităţi care se desfaşoară în domeniul asistenţei sociale.

Cei cinci copii înscrişi în program vor intra în pielea unor angajaţi ai DGASPC care ocupă diferite funcţii precum: director executiv, şef serviciu, psiholog sau asistent social şi, sub îndrumarea acestora, vor încerca să exercite atribuţiile aferente postului, ca într-o zi normală de lucru.

Dornică să intre în contact cu activităţile şi atmosfera specifice unui birou de relaţii publice, Ana-Maria, 14 ani, elevă a Şcolii numărul 73 – Barbu Delavrancea, ne-a declarat: "Mi-a plăcut foarte mult să lucrez pentru o zi aici. M-am bucurat să mă înscriu în Programul "Ziua Ştafetei" ce se derulează la iniţiativa Fundaţiei "Terre des hommes". Mă gândesc ca, atunci când mă voi face mare, să îmi aleg o meserie în care să ajut copiii". Proiectul se derulează în fiecare an în jurul datei de 20 noiembrie, care marchează Ziua Internaţională a Drepturilor Copiilor.

Aproape 6.000 de copii abuzaţi sau neglijaţi şi peste 700 părăsiţi în maternităţi, în primele şase luni ale anului


http://adevarul.ro/news/societate/aproape-6000-copii-abuzati-neglijati-exploatati-primele-sase-luni-anului-1_528b8a0fc7b855ff5613c98b/index.html
Aproape 6.000 de copii au fost neglijaţi, abuzaţi fizic, emoţional sau sexual şi exploataţi în primele şase luni ale anului, cele mai multe cazuri, peste 5.500, fiind înregistrate în familie, rezultă din datele centralizate de Direcţia pentru protecţia copilului din cadrul Ministerului Muncii. De asemenea, peste 700 de copii au fost părăsiţi în maternităţi, secţii de pediatrie şi în alte secţii de spital.

Direcţia pentru protecţia copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice a informat, marţi, că 5.956 de copii au fost abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi în perioada ianuarie - iunie, iar cele mai multe cazuri s-au produs în familie.

Potrivit datelor prezentate marţi, 4.164 dintre cazurile raporte vizează neglijarea, dintre care 4.114 au fost în familie, şase în servicii rezidenţiale, patru la asistent maternal profesionist, restul în alte condiţii. De asemenea, neglijarea este mai frecventă în mediul rural.

Cele mai multe cazuri de neglijare au fost înregistrate pentru copii din categoriile de vârstă 3 - 6 ani (975 de cazuri) şi 10 - 13 ani (820 de cazuri).

În aceeaşi perioadă au mai fost înregistrate 719 cazuri de abuz emoţional (678 în familie), 545 de abuz fizic (496 în familie), 347 de abuz sexual (177 în familie), 115 cazuri de exploatare prin muncă, 35 de exploatare pentru comiterea de infracţiuni şi 31 de exploatare sexuală.

Din numărul total de copii neglijaţi, abuzaţi sau exploataţi, 1.058 au fost plasaţi în regim de urgenţă prin dispoziţia directorilor de direcţii generale de asistenţă socială şi protecţia copilului (DGASPC), 3.454 au beneficiat de consiliere psihologică, 2.783 de consiliere juridică, 212 de servicii medicale, 46 de psihoterapie şi 147 de alte terapii. De asemenea, în 295 de cazuri a fost iniţiată urmărirea penală a agresorului.

Peste 700 de copii părăsiţi în maternităţi şi alte secţii de spital
Peste 700 de copii au fost părăsiţi în maternităţi, secţii de pediatrie şi în alte secţii de spital în primele şase luni ale acestui an, 613 dintre ei fiind externaţi, însă doar 267 s-au reîntors în familia naturală, informează Direcţia pentru protecţia coplilului.

Direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului au raportat în primele şase luni ale anului 711 copii care au fost abandonaţi în maternităţi şi alte secţii de spital.

Astfel, 469 dintre copii au fost lăsaţi în maternităţi, 208 au fost părăsiţi în secţii de pediatrie şi 34 în alte secţii de spital.

Dintre cei 711 minori abandonaţi în prima jumătate a anului, 613 au fost externaţi, însă doar 267 dintre ei au ajuns în familiile naturale.

Alţi 249 au fost plasaţi la asistenţi maternali, 33 au ajuns în centre de plasament, 31 au fost plasaţi într-o familie sau la o persoană, 17 au ajuns în centre de primire în regim de urgenţă, şapte au fost preluaţi de familia extinsă şi pentru 13 s-au găsit alte soluţii.

În sistemul de protecţie specială, la 30 iunie, erau înregistraţi 62.955 de copii. Dintre aceştia, 38.709 sunt în servicii de tip familial (la asistenţi maternali, rude de până la gradul IV, în alte familii sau la persoane), 22.532 în servicii de tip rezidenţial (centre de plasament, centre de primire în regim de urgenţă, centre maternale), iar 1.714 sunt în grija unui tutore.

Peste 72.000 de copii cu handicap la nivel naţional
Peste 72.000 de copii cu handicap sunt înregistraţi la nivel naţional şi aproape jumătate dintre ei sunt încadraţi la handicap grav, rezultă din datele comunicate de direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului şi prezentante, marţi, de Ministerul Muncii.

Potrivit datelor centralizate de Direcţia pentru protecţia copilului din cadrul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, la nivel naţional sunt înregistraţi 72.117 de copii cu handicap.

Dintre aceştia, 34.809 sunt încadraţi la handicap grav, 14.396, la handicap accentuat, 20.848, la handicap mediu şi 2.064, la handicap uşor.

Potrivit datelor transmise de Direcţia pentru protecţia copilului, 26.048 de copii cu handicap frecventează învăţământul de masă, 11.714, învăţământul special, 2.646, învăţământul special integrat şi 3.232 sunt într-o altă formă de învăţământ.

De asemenea, 16.162 erau incluşi, la sfârşitul lunii iunie, în sistemul de protecţie specială, în servicii de tip rezidenţial (centre de plasament, centre de primire în regim de urgenţă, centre maternale).

Profesorii care îi jignesc pe elevi, îi dau afară de la oră sau îi pun la colţ riscă amenzi între 1.000 şi 2.500 de lei
Profesorii nu mai au voie să dea afară elevii din clasă, să-i trimită la colţ, să-i jignească sau să-i oblige să stea în picioare, potrivit recentelor modificări aduse în luna septembrie Legii privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, a explicat George Roman, director de programe la Organizaţia "Salvaţi Copiii", la o conferinţă de presă organizată marţi de Ministerul Muncii.

Amenzi de până la 10 000 lei pentru cei care încalcă drepturile copilului
Sancţiunile contravenţionale vin în completarea legii 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului. Legea completată şi modificată va fi publicată în Monitorul Oficial până săptămâna viitoare.

Reguli pentru „căpşunarii” care-şi lasă copiii de capul lor. Ce prevede noua Lege pentru Protecţia Copilului
Camera Deputaţilor a aprobat noua lege pentru protecţia copilului ce va fi publicată în Monitorul Oficial zilele următoare. Aceasta prevede printre altele ca părinţii care  pleacă la muncă în străinătate să anunţe autorităţile cu 40 de zile înainte şi să desemneze un tutore pentru cei mici.

DOCUMENTAR - Ziua Universală a Copiilor 
http://www1.agerpres.ro/externe/2013/11/20/documentar-ziua-universala-a-copiilor-07-39-25 
Ziua Universală a Copiilor (Universal Children's Day ) se sărbătorește în peste 100 de țări din sistemul ONU la 20 noiembrie, aceasta fiind ziua în care Adunarea Generală a ONU a adoptat Declarația Drepturilor Copiilor (1959) și Convenția Drepturilor Copiilor (1989).

Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite a recomandat în 1954, (Rezoluția 836, IX) ca toate țările să sărbătorească o Zi a copiilor de pretutindeni, care să fie marcată ca Zi a fraternității și înțelegerii între copiii din toată lumea și ca Zi a promovării bunăstării copiilor lumii. 

Pentru 2013 tema aleasă este: 'Stop violenței împotriva copiilor.'. UNICEF atrage atenția asupra faptului că milioane de copii din fiecare țară, etnie sau nivel social sunt supuși diverselor forme de abuzuri: neglijență, exploatare și violență. 

Dacă unele țări ale lumii au ales să sărbătorească ziua copiilor în ultima zi a lunii octombrie, în alte state precum China, Laos sau Thailanda, Ziua Copilului este sărbătorită la 1 iunie, iar în Japonia este celebrată de trei ori, odată pentru fetițe, odată pentru băieței și odată pentru toți copiii. Ziua copilului este sărbătorită, în Turcia, la 23 aprilie, în India, la 14 noiembrie, în ziua de naștere a lui Jawaharlal Nehru (supranumit Pandit, adică profesorul), primul premier indian (1947-1964), tatăl Indirei Gandhi. În Coreea de Sud, Ziua copilului este marcată la 5 mai, sărbătoarea numindu-se Eorininal. În Thailanda, copiii sunt sărbătoriți în prima sâmbătă din luna ianuarie, iar în Singapore la 1 octombrie. Tot în Thailanda este sărbătorită și Ziua tineretului, în prima duminică din iulie. În Taiwan, Ziua copilului este celebrată la 4 aprilie. 

La 19 august 1982, la sesiunea specială de urgență în problema Palestinei, membrii Adunării Generale, "șocați de numărul mare de copii palestinieni și libanezi care au căzut victime ale actelor de agresiune din partea Israelului", au decis să comemoreze în fiecare an ziua de 4 iunie ca Zi internațională a copiilor victime inocente ale actelor de agresiune (rezoluția ES-7/8). 

În 1925, în cadrul Conferinței Mondiale privind bunăstarea copiilor de la Geneva, Elveția, s-a proclamat ziua de 1 Iunie, Ziua Internațională a Copiilor. Este marcată, de obicei, prin discursuri privind drepturile copiilor și bunăstarea acestora, dar și prin alte evenimente dedicate copiilor sau în care sunt implicați și copii. Nu este o zi instituită de ONU, dar este sărbătorită în multe țări, printre care și România, din diverse motive: pentru că este prima zi de vară și pentru că simbolizează un nou început, fiind o sărbătoare care înseamnă veselie și voie bună. 

