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PE a votat extinderea cu un an a perioadei în care România poate cheltui fondurile din 2011 şi 2012
Gândul
http://www.gandul.info/stiri/pe-a-votat-extinderea-cu-un-an-a-perioadei-in-care-romania-poate-cheltui-fondurile-din-2011-si-2012-11710772
Parlamentul European a votat, miercuri, aplicarea regulii "N+3" pentru România şi Slovacia, ceea ce înseamnă încă un an la dispoziţie pentru a cheltui fondurile europene alocate pentru anii 2011 şi 2012, potrivit unui comunicat al MFE.

"Votul exprimat de Parlamentul European este extrem de important pentru România şi îi oferă ţării noastre şansa de a remedia o parte din greşelile din trecut. Datorită acestei decizii a Parlamentului European, România nu va pierde în acest an peste două miliarde de euro ca urmare a dezangajării automate a acestor fonduri. Extinderea perioadei pe care România o are la dispoziţie pentru a cheltui sumele alocate pentru anii 2011 şi 2012 va compensa incapacitatea autorităţilor române din perioada 2009-2011 în absorbţia fondurilor europene", a declarat ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici. 

Aplicarea regulii "N+3" pentru anii 2011 şi 2012 înseamnă că România va putea cheltui fondurile europene alocate pentru anul 2011 până la data de 31 decembrie 2014, iar pe cele alocate pentru anul 2012 până la data de 31 decembrie 2015.

Potrivit Ministerului Fondurilor Europene, termenul final pentru cheltuirea fondurilor europene alocate în actuala perioadă de programare rămâne neschimbat, până la 31 decembrie 2015.

Sectorul 3 începe, de luni, distribuirea ajutoarelor alimentare de la UE
Puterea
http://www.puterea.ro/social/sectorul-3-incepe-de-luni-distribuirea-ajutoarelor-alimentare-de-la-ue-81959.html
Începând de luni, 25 noiembrie, Primăria Sectorului 3 va începe să distribuie prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului ajutoarele europene tuturor persoanelor defavorizate din sector. 
Împărţirea produselor se va face zilnic, pe baza bonurilor de ordine, în punctul de distribuţie din Calea Vitan nr. 242, de luni până joi între 8.00 – 16.00, respectiv vineri între 8.00 -16.00. Produsele se vor distribui în baza actului de identitate al solicitantului (certificatul de naştere, în cazul copiilor). Anul acesta, printre altele, se vor distribui conserve din carne de porc, zacuscă şi zahăr.

Cum au rămas romii din Militari fără barăcile ilegale în care trăiau: 100 de tone de gunoi au fost ridicate după ei
Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/cum-ramas-romii-militari-baracile-ilegale-traiau-100-tone-gunoi-fost-ridicate-ei-1_528cecaac7b855ff561a31bc/index.html
Mai multe adăposturi construite ilegal de romi în cartierul Militari au fost distruse, ieri, de Primăria Sectorului 6. Imediat după ce casele au fost puse la pământ de buldozere, terenul a fost salubrizat, iar angajaţii firmei de salubrizare au luat de acolo aproape 100 de tone de deşeuri.

Oamenii locuiau în condiţii insalubre, iar casele improvizate au fost distruse de angajaţii Serviciului Ordine Publică şi Serviciu Control şi Monitorizare a Stării Mediului şi Salubrizare. Imediat după ce adăposturile au fost puse la pământ, terenul a fost salubrizat, fiind transportate către groapa de gunoi circa 100 de tone de deşeuri.

Reprezentanţii autorităţii publice locale au anunţat că în următoarea perioadă zona va fi atent supravegheată de către inspectorii de mediu şi poliţiştii locali, pentru ca romii să nu îşi reamenajeze adăposturile.

De Crăciun, contribuie la protejarea şi creşterea pădurilor din România!
Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/de-craciun-contribuie-protejarea-sicresterea-padurilor-romania-1_528cb91cc7b855ff5618f91f/index.html
Echipa de voluntari plantatori îţi aduce la uşă brazi şi molizi în ghiveci, direct din pepinierele româneşti. Magazinul de copaci este efortul voluntarilor de împădurire de a încuraja cumpărarea de brăduţi vii, 100% româneşti, cu tot cu rădăcină şi balot.

După acoperirea cheltuielilor, fondurle rămase vor fi folosite în activităţile „Plantăm fapte bune în România” - iniţiativa naţională de împădurire pe bază de voluntariat, a cărei misiune este creşterea şi protejarea pădurilor. Iniţiativa a fost demarată în 2011 şi este actualmente prezentă în 12 judeţe.

„Anul trecut ne încurajam voluntarii şi apropiaţii să cumpere brazi în ghiveci şi astfel să contribuie la protejarea pădurilor de conifere. Anul acesta am trecut la fapte: oferim o soluţie românească şi responsabilă, iar cu o parte din fonduri ne continuăm acţiunile de împădurire începute acum 3 ani„ a declarat Liana Buzea, fondatorul Magazinului de copaci şi al iniţiativei "Plantăm fapte bune în România".

Brăduţul în ghiveci de la Magazinul de copaci poate fi atât un cadou unic, cu o semnificaţie socială şi de protecţie a mediului, cât şi o faptă bună făcută alături de prieteni sau familie. Plantarea lui poate fi un alt moment plăcut, de care să ne bucurăm în grupul de prieteni sau în familie.

Brăduţii provin din pepiniera publică Beizadele, situată în apropierea Ploieştiului, au fost aclimatizaţi la câmpie şi sunt destinaţi locuitorilor din municipiul Bucureşti şi din zonele limitrofe, care doresc să facă un gest responsabil social, dar şi faţă de mediul înconjurător, cu ocazia Crăciunului.

Brăduţii pot fi comandaţi pe magazinul online Magazinul de copaci, până cel târziu în data de 11 decembrie, pentru a putea fi onorate comenzile la timp.

Câteva instucţiuni de îngrijire: brăduţii vor fi întâi ţinuţi câteva zile într-o cameră răcoroasă (o magazie, un balcon închis sau un subsol luminat). Apoi vor fi aduşi în casă, unde vor fi ţinuţi maximum 10 zile, feriţi de sursele de căldură, la o temperatură ideală de 20 de grade. Ei au nevoie de 1 litru de apă o dată la cel puţin două zile. După sărbători (dar nu mai mult de 10 zile) vor fi scoşi treptat din casă. Până trece îngheţul, ei pot fi lăsaţi în camera răcoroasă în care au fost ţinuţi iniţial. Apoi, imediat ce trece îngheţul, pot fi plantaţi. Locul ideal de plantare este unul cu expunere nordică sau nord-estică. Al doilea loc bun este cel aflat la umbra altui copac.

Cu Magazinul de copaci, aduci emoţie şi responsabilitate Crăciunului tău!

Magazinul de copaci este locul din care copacii îşi continuă viaţa, după ce pleacă din pepinieră. Acesta este un proiect reprezentat legal de către Asociaţia EcoAssist din Bucureşti. Misiunea sa este să promoveze cadourile responsabile şi să susţină „Plantăm fapte bune în România” - iniţiativa naţională de împădurire pe bază de voluntariat.

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, vă încurajăm să menţineţi sau să treceţi la obiceiurile verzi: cumpăraţi un brad sau molid în ghiveci românesc, pe care ulterior să-l plantaţi, de pe www.magazinuldecopaci.ro.

Cumpărâd produsele noastre, Crăciunul va fi fără impact asupra pădurilor de conifere, iar noi vom avea baza pentru acţiunile de împădurire din anul următor.

Ministrul Muncii: Au apărut fenomene îngrijorătoare privind abuzul asupra copilului
Adevărul
http://adevarul.ro/news/societate/ministrul-muncii-aparut-fenomene-ingrijoratoare-privind-abuzul-copilului-1_528ca1f0c7b855ff56186fc6/index.html

România are o problemă majoră privind riscul de sărăcie în rândul copiilor, dar au apărut şi fenomene îngrijorătoare privind abuzul asupra copilului, făcut de multe ori în familie. Asta a declarat miercuri ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, cu ocazia Zilei Internaţionale a Drepturilor Copilului.

Ministrul Mariana Câmpeanu a spus, la dezbaterea organizată de UNICEF cu ocazia Zilei Internaţionale a Drepturilor Copilului, că pe lângă aspectele de ordin material, societatea românească poate face mai mult pentru copil din punct de vedere legislativ, dar şi din punct de vedere al trezirii spiritului civic şi al trecerii autorităţilor locale la programe integrate.

Mariana Câmpeanu a precizat că o problemă majoră o reprezintă riscul foarte mare privind sărăcia copiilor, existând un deziderat ca, până în anul 2020, aproximativ 500.000 de copii să fie scoşi de sub pragul de sărăcie.

Ministrul a ţinut să menţioneze că au apărut fenomene îngrijorătoare privind abuzurile, de toate felurile, asupra copilului şi a arătat că mai îngrijorător este faptul că de cele mai multe ori aceste abuzuri sunt făcute chiar de către părinţi.

„Aceste fenomene apar mai ales în familiile sărace”, a precizat Mariana Câmpeanu.

Ministrul Muncii a semnalat şi faptul că au început să apară cazuri de copii foarte mici diagnosticaţi cu malnutriţie, acest fenomen fiind pus pe seama sărăciei, dar şi pe lipsa de educaţie a mamelor care nu ştiu că pentru alimentaţia copilului nu este de ajuns doar laptele matern.

Reprezentantul UNICEF în România, Sandie Blanchet, a declarat că sunt îmbunătăţiri semnificative în ceea ce priveşte dreptul la supravieţuire. Aceasta a arătat că dacă în 1990 se înregistrau în jur de 16.000 de decese în rândul copiilor sub cinci ani, în 2012 s-a ajuns la 3.000 de astfel de cazuri.

Sandie Blanchet a subliniat însă că urmărirea situaţiei privind violarea drepturilor copilului trebuie să rămână o preocupare constantă.

„Anual, în rândul copiilor se înregistrează în continuare mii de decese datorate unor cauze ce pot fi prevenite. Aproximativ 64.000 de copii sunt separaţi de familiile lor, iar peste 300.000 de copii abandonează şcoala. Cei mai afectaţi sunt copiii foarte săraci, mai ales din mediul rural, copiii de etnie romă şi cei cu dizabilităţi. (...) Potrivit statisticilor Uniunii Europene, România are una dintre cele mai mici rate de investiţie în educaţie, sănătate şi protecţie socială. Cu toate că se adoptă strategii şi politici, acestea nu sunt întotdeauna implementate într-o manieră sistematică, din cauza lipsei monitorizării şi a angajamentului la diferite niveluri”, a mai spus Sandie Blanchet.

Deputatul Andreea Paul a declarat că sărăcia afectează un număr îngrijorător de români, arătând că una din trei persoane se află sub pragul sărăciei, iar una din cinci persoane este sub pragul extrem al sărăciei. În acest context, deputatul a solicitat înfiinţarea unei comisii parlamentare care să discute despre starea naţiunii tinere.

„Asta ne lipseşte, nu să discutăm de comisii pentru contracte bancare. (...) Până în 2060, România devine cea mai bătrână ţară a Uniunii Europene”, a precizat deputatul.

CNCD a amendat două bănci pentru refuzul de a acorda credite unor persoane cu dizabilități 
Agerpres

http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/20/cncd-a-amendat-doua-banci-pentru-refuzul-de-a-acorda-credite-unor-persoane-cu-dizabilitati-19-34-42
Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării a decis miercuri sancționarea a două unități bancare cu amendă contravențională de 4.000 de lei fiecare, deoarece au refuzat să acorde credite bancare pentru adaptarea locuinței unei persoane cu dizabilități la nevoile sale, informează un comunicat al CNCD remis AGERPRES.
"Refuzul de a acorda un credit bancar pentru adaptarea locuinței unei persoane cu dizabilități la nevoile sale, în condițiile art. 27 alin. (1) din Legea nr. 448/2006 (finanțarea dobânzii de către stat) constituie o faptă de discriminare indirectă potrivit art. 2 alin. (3), coroborat cu art. 10 lit. d) și h) din O.G. 137/2000", se arată în comunicat. 

Hotărârea Colegiului director al CNCD a fost adoptată cu unanimitatea celor prezenți. 

