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Ministrul Sănătăţii: Pachetul de servicii care va fi introdus din 2014 aşteaptă avizul Comisiei Europene

Adevarul

http://adevarul.ro/news/societate/ministrul-sanatatii-pachetul-servicii-introdus-2014-asteapta-avizul-comisiei-europene-1_528e0b6dc7b855ff561fd708/index.html 
Comisia Europeană urmează să dea avizul pe pachetul de servicii care va fi introdus din 2014, după care documentul va fi supus adoptării. Parchetul minimal urmează să fie finanţat exclusiv de la bugetul de stat.
„Aşteptăm, sper eu foarte curând, avizul Comisiei Europene pe pachetul de bază, şi în această situaţie el poate fi supus mai departe adoptării, iar noi, în continuare, Ministerul Sănătăţii şi Casa Naţională, să ne pregătim de introducerea lui. De asemenea, procedura este şi pentru pachetul minimal, care va fi finanţat exclusiv din bugetul de stat”, a spus Eugen Nicolăescu.

Ministrul Sănătăţii a mai spus că specialiştii instituţiei sunt pregătiţi să evalueze modul în care toate aceste reforme se vor regăsi în sistemul sanitar românesc.

„Cred că, în acest moment, bugetele (Ministerului Sănătăţii şi al Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate - n.r.) sunt cele pe care Guvernul şi le-a asumat şi înaintat Parlamentului. Începând de mâine (vineri - n.r.) vor începe dezbaterile în comisiile de specialitate şi, probabil, până la mijlocul lunii decembrie vor fi adoptate. La fiecare procent economisit la spital, înseamnă că putem să facem între de cinci şi 20 de ori mai multe servicii medicale pre-spital”, a mai spus ministrul Sănătăţii.

Întrebat care este stadiul noii liste de medicamente compensate, ministrul a spus că „specialiştii lucrează la ea de opt luni”.

„Se munceşte de opt luni de zile la actualizarea acestei liste şi numai cine nu vrea nu ştie acest lucru. Avem puţini specialişti în evaluarea tehnologiilor medicale. Dacă vreţi îi numărăm pe degetele de la o mână. Pe site-ul MS s-au afişat primele procese verbale sinteză de evaluare, cred că sunt până acum vreo 50 de dosare evaluate. Ştiu că până la sfârşitul săptămânii vor mai ieşi cu aproximaţie 50 de dosare, iar săptămâna viitoare încă 50. Cu alte cuvinte, procesul este în curs. Dacă acum putem vorbi de aproximativ 150-160 de molecule noi, problema noastră este ca să introducem pe piaţă acele molecule care, conform criteriilor medicale, pot să intre la compensare, la rambursare pe piaţă aceasta este problema fundamentală, pentru că vorbim de banul public”, a explicat ministrul Sănătăţii.

Eugen Nicolăescu a mai spus că, potrivit calendarului stabilit cu FMI şi Comisia Europeană, 31 decembrie este data pentru prezentarea listei noi de medicamente compensate.

„Vom avea 100 de medicamente deja până la 24-25 noiembrie. Până pe 1 decembrie le vom avea pe toate 150-160, urmând ca în cursul lunii decembrie să facem procesul legal de transparenţă decizională, aşa cum prevede legea, şi apoi demersurile de aprobare”, a explicat ministrul Sănătăţii.

Zgonea: Bugetul Sănătăţii creşte cu 2,6 miliarde lei

Preşedintele Camerei Deputaţilor, Valeriu Zgonea, a declarat joi că bugetul real al Ministerului Sănătăţii în 2013 a fost de 5,2 miliarde de lei şi va creşte cu 2,6 miliarde de lei, ajungând la 7,8 miliarde de lei, însă aceste fonduri nu sunt mari faţă de media europeană şi faţă de nevoile sistemului.

„Din punctul meu de vedere, sănătatea nu este un cost, sănătatea este o investiţie în viitor. Din păcate, performanţele sistemului sanitar românesc au scăzut până la un nivel îngrijorător, care pune în primejdie nu numai sănătatea generaţiei actuale, dar şi perspectivele de îmbunătăţire a capacităţii sistemului sanitar de a asigura o sănătate adecvată generaţiilor viitoare”, a spus preşedintele Camerei Deputaţilor.

Valeriu Zgonea a mai precizat că statisticile plasează România pe primele locuri în Europa la prevalenţa unor boli grave, unele dintre ele eradicate de ceva vreme în alte ţări.

„Trebuie să punem accentul pe monitorizare şi prevenţie, trebuie să reabilităm medicina în mediul rural, unde în primăvara lui 2011 au fost desfiinţate, fără discernământ, dispensare şi spitale. Ştiu foarte bine că avem dificultăţi în susţinerea programelor de sănătate, a programelor de investiţii în infrastructură şi în aparatură medicală. Sunt probleme în asigurarea necesarului de medicamente şi de materiale sanitare. Salariile medicilor şi ale personalului medical sunt departe de nivelul salariilor din Uniunea Europeană, iar suma alocată pentru cheltuielile cu sănătatea în România este de trei ori mai mică decât media europeană, a mai spus Zgonea.

Preşedintele Camerei Deputaţilor a adăugat că bugetul alocat Sănătăţii pentru 2014 va fi mai mare decât cel din acest an.

„Am văzut în presă multe titluri care spuneau exact contrariul, că Sănătatea primeşte mai puţini bani. Adevărul este că bugetul Sănătăţii creşte. Anul acesta, Sănătatea a avut un buget de 8,7 miliarde de lei, dintre care 5,2 miliarde de lei pentru cheltuieli curente şi, separat, 3,5 miliarde de lei alocaţi pentru plata arieratelor. România, ca stat membru UE, a trebuit să se încadreze în prevederile Directivei europene 2011/7/UE, potrivit căreia statele trebuie să-şi plătescă facturile la maximum 60 zile. Ca atare, Guvernul USL a plătit facturile spitalelor la medicamente, care au fost lăsate cu restanţe de peste 300 de zile de către fosta guvernare, ceea ce a însemnat un cost de 3,5 miliarde de lei”, a declarat Zgonea.

El a precizat că bugetul real al Ministerului Sănătăţii în acest an a fost de 5,2 miliarde de lei, iar în 2014 bugetul Sănătăţii va fi în creştere cu 2,6 miliarde de lei, ajungând la 7,8 miliarde de lei.

„Desigur, bugetul nu este mare faţă de media europeană şi faţă de nevoile sistemului, dar este important faptul că se acordă mai mulţi bani, este important faptul că avem cea mai mare creştere economică din Uniunea Europeană şi în 2014 vom avea cel mai mare PIB de după Revoluţie, deci vom avea şanse să alocăm mai mulţi bani pentru Sănătate, pentru Educaţie, să ajungem la un nivel decent, să rezolvăm probleme care nu şi-au găsit rezolvarea în 20 de ani”, a adăugat Zgonea.

Preşedintele Camerei a mai spus că în 2014 cresc veniturile medicilor rezidenţi prin acordarea unei burse lunare neimpozabile de 150 de euro, dar şi sumele pentru investiţii şi dotarea cu aparatură medicală a unităţilor sanitare.

„Mai avem multe de făcut. Reducerea inechităţii şi inegalităţilor în asigurarea îngrijirilor medicale, înlăturarea barierelor geografice şi economice în accesul la îngrijiri medicale rămân unele dintre cele mai importante deziderate ale sistemului de sănătate din România. Avem nevoie de un sistem medical care să asigure accesul universal al populaţiei la îngrijiri medicale în funcţie de nevoile clinice, şi nu de posibilităţile de plată, să asigure întreaga gamă de servicii medicale, de la asistenţă primară, asistenţă comunitară, secundară şi spitalicească. De asemenea, trebuie să includă un sistem de îmbunătăţire a calităţii serviciilor şi minimalizarea erorilor şi, nu în ultimul rând, să asigure condiţii corespunzătoare de muncă şi salarizare întregului personal medical. Obiectivul general trebuie să fie îmbunătăţirea stării de sănătate a populaţiei, creşterea speranţei de viaţă pentru toţi cetăţenii şi a anilor de viaţă fără boală”, a conchis Zgonea.

Copiii participanți la programul "Ziua Ștafetei. Acum decid eu" au primit diplome de la ambasadorul Franței la București
Agerpres 
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/21/copiii-participanti-la-programul-ziua-stafetei-acum-decid-eu-au-primit-diplome-de-la-ambasadorul-frantei-la-bucuresti-16-54-59

Copiii participanți la programul "Ziua Ștafetei. Acum decid eu" au fost premiați joi de către ambasadorul Franței la București, Philippe Gustin, în cadrul unei recepții organizate de misiunea diplomatică franceză.
Respectivul program, derulat de fundația "Terre des hommes", s-a desfășurat de marți până joi, fiind destinat copiilor de școală generală. 
Anul acesta, la cea de-a doua ediție a evenimentului, au participat 2.000 de elevi, din care 500 prin intermediul unui grant special, după ce ediția din 2012 a avut 50 de participanți. Copiii care s-au înscris în program au ales ce meserie și-ar dori să practice timp de o zi. 
Cele mai căutate meserii au fost, potrivit reprezentanților "Terre des hommes", cele de medic, profesor dar și jurnalist și ambasador. De altfel, primul vorbitor al evenimentului a fost "tânărul ambasador al Franței" Valentin Atomei, în vârstă de 12 ani. Acesta a spus că meseria de ambasador este foarte importantă pentru că "are legătură cu personalitățile din lumea politică și din lumea afacerilor". 
Totodată, "tânărul ambasador" a subliniat că "și copiii trebuie ascultați în luarea unor decizii". Acestuia i s-a alăturat "tânăra ambasadoare a Irlandei", Ioana Mincu, în vârstă de 14 ani. La final, Marius Frunză, în vârstă de 12 ani, a predat ștafeta pentru anul viitor, unui elev și unei eleve dintre tinerii invitați. Frunză a participat anul trecut la proiect, când a venit din Craiova la București pentru a dirija avioanele, pentru o zi, pe Aeroportul Otopeni. El a spus că și-a ales să practice această meserie, inspirat fiind de "filmele văzute la televizor". 
Evenimentul a fost prilejuit de celebrarea zilei de 20 noiembrie, Ziua Internațională a Drepturilor Copilului. 
Anul trecut, în ediția pilot, peste 50 de copii și tineri au preluat pentru o zi meseria visată și au devenit ambasadori, controlori de trafic aerian, avocați, judecători, miniștri, jurnaliști, directori de bancă, primari sau medici.
Codul Rutier se schimbă radical. Iată cum arată noul proiect! 
Click
http://www.click.ro/news/national/cod_rutier-modificari_0_1728427162.html

Noul Cod Rutier provoacă din nou dispute. De data asta, parlamentarii sunt cei care nu sunt de acord cu prevederile, pe care le consideră mult prea aspre. Aleşii vor ca emnzile să fie mai mici, iar perioada de suspendare a carnetului de conducere să fie mai scurtă.
Parlamentarii cred că amenzile foarte mari vor creşte corupţia. 
Mai mult, ei susţin că trebuie scurtată şi perioada maximă de suspendare a permisului, care în noul proiect este de doi ani. 
Acesta este motivul pentru care dezbaterea codului a fost amânată pentru încă două săptămâni. 
Concret, noul proiect de Cod Rutier dat publicităţii stabileşte sancţiuni mai mici decât forma propusă în prima fază de autorităţi, anunţă rtv.net. 
Ai carnetul în buzunar, chiar dacă nu ai plătit amenda
În plus, s-a eliminat prevederea potrivit căreia permisul auto va fi suspendat pentru şoferii care nu îşi achită amenda de circulaţie. 
Prima variantă a proiectului de OUG, supusă dezbaterii publice acum 10 zile, stabilea că, dacă nu se face dovada achitării amenzii în termen de 30 de zile, dreptul de a conduce autovehicule va fi suspendat de drept. 
Amenzi mai mici de 16.000 de lei
Totodată, a fost scoasă şi dispoziţia care stabilea amenzi de până la 16.000 lei şi permis suspendat pentru 2 ani pentru conducatorii auto care nu respectă culoarea roşie a semaforului, precum şi cea care prevedea amenda de 10.000 lei şi permis suspendat pe 120 de zile pentru şoferii care nu acordă prioritate de trecere pietonilor. 
Nu opreşti pe "zebră", amendă 40 de lei
Astfel, cei care nu opresc la "zebră" vor fi sancţionaţi ca şi până acum, cu amendă de până la 40 lei şi permis suspendat pentru 30 de zile. 
Documentul modifică, şi de această dată, clasele de sancţiuni. Astfel, în prezent sunt cinci clase de sancţiuni, ultima dintre ele, clasa a V-a - de la 21 la 100 puncte-amendă, fiind valabilă doar pentru persoanele juridice.
Noile dispozlţii stabilesc, însă, ca acestei clase îi vor corespunde de la 21 la 50 puncte-amendă, iar sancţiunile vor putea fi aplicate şi persoanelor fizice. 
Amendă mai mică şi pentru alcool
Sanctiunile scad în cazul şoferilor care conduc sub influenţa băuturilor alcoolice sau pentru cei care depăşesc cu mai mult de 60 km/h a vitezei maxime admise pe sectorul de drum respectiv. 
Concret, daca în prima variantă a proiectului, aceştia erau sancţionati cu amendă de până la aproape 10.000 lei, acum amenda scade, în funcţie de noile clase de sancţiuni, până la maximum 4.000 lei. 
Se pastrează, în schimb, prevederea potrivit căreia acestora li se suspendă dreptul de a conduce pentru o perioada de 180 de zile. 
Tot cu amendă prevazuta în clasa a V-a de sancţiuni şi cu reţinerea permisului pentru 180 de zile vor fi sancţionaţi şi cei care conduc un autovehicul a cărui înmatriculare este suspendată, şoferii care nu opresc la nivel cu calea ferata când barierele sau semibarierele sunt coborate ori în curs de coborâre, precum şi soferii care conduc un autovehicul pe autostradă pe contransens. 
Clasa a VI-a de puncte-amendă
În plus, se introduce o nouă clasă, a VI-a - de la 51 la 120 puncte-amendă. 
Acest lucru înseamnă că şoferii vor scoate din buzunar maximum 9.600 lei dacă incalca legea, faţă de 16.000 lei, cat prevedea prima varianta a proiectului de OUG.
Au început lucrările la cel de-al doilea tunel de metrou de pe magistrala 5
Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/lucrarile-la-cea-de-a-doua-magistrala-de-metrou-filofteia-472381.html

"Cârtiţele" lucrează de zor sub Bucureşti, la magistrala 5 de metrou. Astăzi, cel de-al doilea echipament Tunnelling Boring Machine (TBM), botezat "Filofteia" a început execuţia tunelului de metrou dinspre staţia Academia Militară către Orizont, pe firul doi. 

"Este foarte important ca aceste lucrări să continue într-un ritm susţinut, cum s-a întâmplat în ultima perioadă. Vom monitoriza cu atenţie acest lucru pentru a ne asigura că antreprenorii vor respecta termenele. Pe măsură ce lucrările vor avansa, vom încerca să redăm bucureştenilor traficul la suprafaţă", a declarat Ramona Mănescu, Ministrul Transporturilor. 

Utilajul botezat "Varvara" care a ajuns la staţia Orizont în urmă cu două săptămâni este în curs de a fi transferat în capătul opus al staţiei, după care va începe execuţia tunelului către următoarea staţie, Favorit. Potrivit estimărilor, în prima jumătate a anului 2015 structura staţiilor şi tunelelor va fi gata. Urmează lucrările de montare a căii de rulare, cele de automatizări şi finisajele. Termenul preconizat pentru darea în folosinţă a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este al doilea semestru al anului 2016. 



Ce le-a mai dat prin cap autorităţilor din Botoşani! Cumperi apa de la robinet cu cartela pre pay
Libertatea

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/cap-autoritatilor-botosani-cumperi-apa-robinet-cartela-pre-pay-472398.html
Consiliul Judeţean Botoşani vrea să implementeze o nouă modalitate de plată a apei: locuitorilor li se vor monta apometre cu cartele pre pay!

“Va fi exact ca la telefon. Ai cartelă, curge apa, nu ai, nu curge. Vrei apă de 100 de lei, încarci cartela cu 100 de lei”, a spus Florin Ţurcanu, preşedintele CJ Botoşani. La începutul anului se va implementa un proiect-pilot, la 50 de apartamente, urmând ca în anii următori să se extindă la toţi locuitorii oraşului. 
În timp ce unii botoşăneni sunt încântaţi de proiect pentru că vor avea control asupra consumului, alţii cred că această metodă le va da bătăi de cap. 
“Ce mă fac eu dacă uit să încarc cartela şi nu am apă de Sărbători, când probabil toate ghişeele or să fie închise?”, se întreabă Jeana Coroblea (57 de ani), o gospodină din Botoşani.
MAE: Centru unic de contact şi suport pentru românii din străinătate, disponibil din iunie 2014
Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/mae-centru-unic-de-contact-si-suport-pentru-romanii-din-strainatate-disponibil-din-iunie-2014-11711741 

Românii din străinătate vor putea să acceseze la orice oră, începând din iunie 2014, un centru unic de contact şi suport, proiectul lansat, joi, de Ministerul Afacerilor Externe fiind cofinanţat din fonduri europene.
Secretarul general al Ministerului Afacerilor Externe, Sorin Moise, a precizat, la conferinţa de lansare a proiectului "Centru de contact şi suport al cetăţenilor români din străinătate", că acesta este cofinanţat 85% din Fondul Social European, prin programul operaţional Dezvoltarea capacităţii administrative 2007-2013, Axa prioritară II "Îmbunătăţirea calităţii şi eficienţei furnizării serviciilor publice".
Potrivit acestuia, proiectul va costa peste 17.600.000 de lei fără TVA, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din Fonduri Sociale este de peste 14.900.000 de lei, suma suportată de la bugetul de stat fiind de circa 2.600.000 de lei.
Moise a mai spus că proiectul este în curs de implementare - a început în luna septembrie şi va fi finalizat cel târziu în luna iunie 2014.
MAE doreşte implementarea unui Sistem Informatic Integrat de tip "Contact Center", care va permite preluarea într-un mod unitar a cererilor cetăţenilor pe diverse canale de comunicare: telefon, web, mail, instant messaging.
Cazurile preluate pe diversele canale de comunicare vor fi clasificate iar petenţii vor putea primi informaţii specifice în cadrul site-ului centrului de contact sau prin transmiterea de mesaje automate de răspuns, pe email sau telefon, la cazurile semnalate, acolo unde este posibil.
Prin "Call Center" se va pune la dispoziţie un punct de acces unitar apelabil prin numere de telefon locale sau internaţionale, care va fi disponibil non-stop, unde apelanţii vor primi asistenţă telefonică specializată pe comunităţi şi limbă.
De acest proiect ar urma să beneficieze cele trei milioane de cetăţeni români care şi-au stabilit domiciliul ori se află temporar în străinătate, precum şi unui număr de minimum 500 de lucrători din cadrul MAE, consuli şi funcţionari consulari care vor utiliza platforma implementată.
Printre obiectivele acestui proiect se numără îmbunătăţirea informării cetăţenilor români privind drepturile şi obligaţiile pe care le au într-o ţară străină, facilitarea accesului în timp util la informaţii cu caracter consular, îmbunătăţirea serviciilor consulare adresate cetăţenilor români aflaţi în străinătate.
Prin acest proiect se vizează creşterea vitezei de răspuns la solicitările primite de la cetăţeni, prioritizarea problemelor semnalate şi realizarea unei baze de date centralizate cu soluţiile propuse de personalul consular pe diferite problematici.

