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Oprescu: Spre sfârşitul lui 2015 ar trebui să nu mai fie străzi de pământ
Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/oprescu-spre-sfarsitul-lui-2015-ar-trebui-sa-nu-mai-fie-strazi-de-pamant-11718098 

Primarul Capitalei Sorin Oprescu a prezentat, duminică, în cartierul Prelungirea Ghencea, lucrările pentru alimentarea cu apă şi canal şi asfaltare la străzile de pământ, spunând că spre sfârşitul anului 2015 acestea ar trebui să nu mai existe.
Edilul a prezentat situaţia celor 24 de străzi de pământ din Cartierul Ghencea preluate de la Primăria Sectorului 5, care construise deja pe 13 dintre ele reţeaua de apă şi canal.

Lucrările pe aceste străzi au fost începute de Primăria Municipiului Bucureşti (PMB) la sfârşitul lunii iulie 2013, informează instituţia.
De atunci, 13 străzi au fost finalizate, fiind dotate cu sistem rutier, inclusiv trotuare. Pe încă cinci străzi a fost construită reţeaua de apă şi canalizare şi a fost turnat provizoriu asfalt, pentru a putea fi practicabile pe timpul iernii, urmând ca, de îndată ce vremea o va permite, să fie realizat şi sistemul rutier. Totodată, în primăvară vor începe lucrările şi pe restul străzilor.

Costul lucrărilor executate până în prezent este de 13 milioane de lei.
Primaria Municipiului Bucuresti a mai reabilitat peste 213 străzi care nu aveau apă şi canal, din 2008 până în prezent.

Potrivit PMB, la sfârşitul anului 2008, 23 la sută din numărul total de străzi nu aveau apă şi canal, aproximativ 4,5 la sută din locuitorii Bucureştiului fiind afectaţi. în cei cinci ani 2008 - 2013 reuşindu-se ca procentul străzilor de pământ, lipsite de apă şi canalizare, să scadă la 7 la sută.

Până în noiembrie anul acesta, au fost finalizate lucrările la reţelele de apă şi canal în mai multe cartiere vechi ale Capitalei, care aveau un grad de acoperire a acestor servicii de numai 45 - 50 la sută, şi anume Vatra Nouă, Chitila Triaj, Străuleşti, Băneasa (Sectorul 1), Andronache, Ion Creanga (Sectorul 2), Olimpia (Sectorul 3), Progresului şi Apărătorii Patriei (Sectorul 4) şi cartierul
Giulesti Sârbi (Sectorul 6).

Aceste lucrări au presupus un total de investiţii de 338.366.271,4 lei cu TVA din partea PMB, ce au fost completate de cele făcute de Apa Nova în cadrul programului Bucur.
În cadrul programului de investiţii Bucur, demarat oficial în septembrie 2011, au fost finalizate în anul I şi II, lucrări în toate sectoarele municipiului Bucuresti pe un numar de aproximativ 110 străzi însumând 30 de kilometri de reţea publică de alimentare cu apă şi 42,5 kilometri de reţea publică de canalizare menajeră, fiind realizate nouă staţii de pompare ape uzate.

ADMIRABIL: 70 de voluntari au curățat Lacul Morii de gunoaie
Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/elevi-cu-initiativa-au-curatat-lacul-morii-de-gunoaie-1069145.html 


Zeci de tineri voluntari au igienizat sâmbătă Parcul Lacul Morii, în cadrul unui proiect al Asociaţiei Salvaţi Dunărea şi Delta.

Totul a pornit de la inițiativa unor elevi ai Școlii „I. G. Duca”.  „Pentru ca le place sa se plimbe cu bicicletele. Pentru ca au respect fata de natura. Pentru ca le place sa se intalneasca nu doar la scoala, ci si in timpul liber. Pentru ca vor sa se distreze, dar sa si faca lucruri utile”, arată inițiatorii proiectului în mesajul postat pe Facebook.   


Printre voluntari s-au aflat pe lângă elevii Școlii „I.G. Duca” si parintii lor, elevi ai liceului Tudor Vianu, prieteni, vecini, membri ai asociatiilor de mediu, locuitori din zona Crangasi, Militari. 

Cu o suprafaţă de 246 ha, Lacul Morii este cel mai mare din Bucureşti. Perimetrul lacului măsoară peste 7 km lungime, o suprafaţă generoasă care le oferă locuitorilor din Bucureşti un spaţiu de recreere şi odihnă.

Proiectul 'Omul REînverzeşte locul' e implementat de Asociaţia Salvaţi Dunărea şi Delta în parteneriat cu Centrul pentru Politici Durabile Ecopolis sprijinit de Ministerul Educaţiei Naţionale.

Vin ninsorile în Bucureşti. Cum va fi vremea în perioada următoare
Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/vin-ninsorile-in-bucuresti-cum-va-fi-vremea-in-perioada-urmatoare-1069067.html 


Prognoza arată că luni nopate temperaturile minime în Bucureşti vor ajunge la -2 grade Celsius. Precipitaţiile se vor transforma în ninsoare.

Veşti bune pentru cei care aşteptau cu nerăbdare venirea primilor fulgi de nea. Potrivit site-ului Accuweather, citat de România TV,în nopatea de luni spre marţi, 25-26 noiembrie, temperaturile vor scădea semnificativ în Capitală şi este posibil ca stratul de zăpadă să ajungă la 35-40 de centimetri. 

Marţi, ninsoarea va continua, iar valorile maxime ale temperaturilor vor ajunge la 2 grade peste 0. La fel şi miercuri, cu menţiunea că în timpul nopţii temperatura minimă va scădea la -5 grade. 

Joi, vremea se va încălzi uşor, dar temperaturile peste noapte vor rămâne negative. 

De luni sunt aşteptate ninsori. Şoferii trebuie să aibă cauciucuri de iarnă
Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/de-luni-asteptate-ninsori-Soferii-trebuie-cauciucuri-iarna-1_528f7bccc7b855ff56274512/index.html 
Meteorologii anunţă răcirea vremii de duminică, iar de luni am putea avea parte de ninsori, ce se vor extinde în zilele următoare în toată ţara. Şoferii sunt obligaţi în aceste condiţii să-şi echipeze maşinile corespunzător, adică să monteze cauciucurile de iarnă, altfel riscă amenzi de până la 4.000 de lei.

În cursul zilei de duminică, Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) va trimite o informare şi e posibil să emită şi cod galben de ninsori începând de luni. Atenţionarea va viza iniţial partea de Vest, Centru, Nord şi Oltenia, iar marţi se va extinde şi pentru sudul ţării, a anunţat directorul ANM, Ion Sandu, în cadrul comandamentului de iarnă de vineri. Sâmbătă va fi mai cald decât normalul perioadei, duminica vine cu ploi.

"În cursul zilei de luni, în partea de vest, centru şi nord deja precipiţaiile sub formă de ploaie se transformă în zăpadă, mai ales la munte. Luni după-amiază sau luni seară încep să se transforme în zăpadă şi în Oltenia. Marţi, în partea de sud vom avea predominant precipitaţii sub formă de zăpadă şi, de asemenea, miercuri. Prin urmare, în cursul zilei de duminică, ANM va emite o informare privind evoluţia fenomenelor meteo în aceste zile - luni, marţi şi miercuri - şi nu excludem posibilitatea ca luni să emitem o atenţionare Cod Galben pentru zăpadă, în prima parte pentru partea de nord, centru şi vest, şi marţi şi miercuri pentru partea de sud", potrivit directorului ANM.

Tot de luni ”încep să scadă şi temperaturile şi sunt undeva la -3 /-5 grade, să spunem joia viitoare la Bucureşti şi în depresiuni putem să ajungem la -10 grade în timpul nopţii, iar în timpul zilei între 0 şi 5 grade", a mai spus Ion Sandu.

Având în vedere anunţul lansat de şeful ANM, şoferii care nu şi-au montat deja cauciucurile de iarnă ar trebui să-şi pună maşinile la punct până vin ninsorile. 

Ce prevede legea

Poliţia Rutieră atenţionează că folosirea cauciucurilor de iarnă este obligatorie atunci când se circulă pe drumuri acoperite cu zăpadă, gheaţă sau polei, indiferent de data calendaristică. De asemenea, autovehiculele cu greutatea de peste 3,5 tone trebuie echipate cu dispozitive antiderapante.

Oficiali din cadrul Poliţiei Rutiere au precizat că în legislaţia actuală nu se face referire la o dată calendaristică anume de la care este obligatorie utilizarea anvelopelor de iarnă, ci se prevede faptul că acestea sunt obligatorii atunci când se circulă pe drumuri acoperite cu zăpadă, gheaţă sau polei.

„Având în vedere că în unele zone montane ninge, reamintim şoferilor că au obligaţia ca pe drumurile publice acoperite cu zăpadă, gheaţă sau polei să echipeze autovehiculele cu anvelope de iarnă. În cazul autovehiculelor de transport marfă cu o masă totală maximă autorizată mai mare de 3,5 tone şi al autovehiculelor de transport persoane cu mai mult de 9 locuri pe scaune, inclusiv cel al conducătorului auto, acestea trebuie să fie echipate cu anvelope de iarnă pe roţile axei/axelor de tracţiune sau să aibă montate pe aceste roţi lanţuri sau alte echipamente antiderapante certificate“, potrivit Centrului Infotrafic.

Ce păţesc şoferii care nu au maşinile echipate 

Pentru neechiparea corespunzătoare se retrage certificatul de înmatriculare, iar amenzile pe care le riscă şoferii care încalcă legea caucicurilor de iarnă sunt cuprinse între 2.500 şi 4.000 de lei. Mai mult, şoferul unei maşini fără cauciucuri de iarnă care blochează un sector de drum riscă o amendă cuprinsă între 5.000 şi 8.000 de lei şi va fi nevoit să suporte costurile aferente intervenţiei de degajare a sectorului de drum afectat.

Cum va fi vremea în weekend

SÂMBĂTĂ

Vremea va fi in continuare mai calda decat in mod normal pentru aceasta data. In sudul si in estul tarii nebulozitatea va persista si vor fi ploi slabe sau burnite. In celelalte regiuni cerul va avea innorari temporare, mai accentuate spre seara si noaptea, cand va ploua pe arii tot mai extinse, transmite Mediafax.

Vantul va avea unele intensificari la munte si in sudul Banatului. Temperaturile maxime vor fi cuprinse intre 10...11 grade in Transilvania si nordul Moldovei si 16...17 grade in Banat si Delta Dunarii, iar cele minime se vor situa, in general, intre 4 si 10 grade. Izolat in zonele joase va fi ceata.

Bucureşti

Vremea se va mentine mai calda decat in mod normal pentru aceasta data. Cerul va fi innorat si trecator va ploua slab sau va burnita. Vantul va sufla slab pana la moderat. Temperatura maxima va fi de 13...14 grade, iar cea minima de 8...9 grade.

La munte

Vremea va fi in continuare mai calda decat in mod normal pentru aceasta data. Cerul va avea innorari si va ploua slab, local in Carpatii Orientali si Meridionali, iar noaptea si in Carpatii Occidentali.  Vantul va prezenta unele intensificari mai ales pe creste.

DUMINICĂ

Vremea va fi in general inchisa, cu ploi in cea mai mare parte a tarii, insa valorile de temperatura se vor situa in marea lor majoritate peste mediile climatologice ale perioadei. In partea a doua a noptii, in zona de munte ploile se vor transforma in lapovita si ninsoare, iar spre dimineata precipitatii mixte vor fi posibile si in nord-vestul teritoriului. Izolat, mai ales in zona Carpatilor Meridionali, cantitatile de apa pot depasi 10...15 l/mp. Vantul va sufla slab si moderat. Temperaturile maxime se vor incadra intre 8...9 grade in Transilvania si 17 grade in sud-estul extrem al tarii, iar cele minime vor fi cuprinse intre 1 si 11 grade.

La munte

Vremea va fi in general inchisa, cu ploi temporare. In partea a doua a noptii ploile se vor transforma in lapovita si ninsoare. Vantul va sufla slab si moderat. Valorile termice se vor situa peste mediile climatologice ale perioadei.

Directorul ANM: de luni se răceşte şi e posibil să fie emis cod galben de zăpadă. Cum va fi vremea în weekend
În cursul zilei de duminică, Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) va trimite o informare şi e posibil să emită şi cod galben de ninsori începând de luni. Atenţionarea va viza iniţial partea de Vest, Centru, Nord şi Oltenia, iar marţi se va extinde şi pentru sudul ţării, a anunţat directorul ANM, Ion Sandu, în cadrul comandamentului de iarnă de vineri. Sâmbătă va fi mai cald decât normalul perioadei, duminica vine cu ploi.

Ghid de siguranţă rutieră pentru şoferi. Când trebuie schimbate cauciucurile de vară şi ce păţesc şoferii care nu au maşinile dotate corespunzător
Mare atenţie, şoferi! Ţinând cont de faptul că, în unele zone din ţară, iarna şi-a intrat deja în drepturi, Poliţia Rutieră atenţionează că folosirea cauciucurilor de iarnă este obligatorie atunci când se circulă pe drumuri acoperite cu zăpadă, gheaţă sau polei, indiferent de data calendaristică. De asemenea, autovehiculele cu greutatea de peste 3,5 tone trebuie echipate cu dispozitive antiderapante.

METEO După câteva zile mai călduroase vine frigul. După 22 noiembrie vor cădea şi primii fulgi de zăpadă
În următoarele zile vom avea parte de o creştere uşoară a temperaturilor, însă din 22 noiembrie se va răci, iar valorile termice se vor situa în jurul celor normale pentru această perioadă. După această dată sunt aşteptate ploi în toată ţara, iar în unele regiuni precipitaţiile vor fi sub formă de lapoviţă şi ninsoare.

Programările la doctor şi operaţiile, amânate de greva din Sănătate
Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/programarilela-doctor-si-operatiile-amanate-greva-sanatate-1_52922827c7b855ff563335cc/index.html 

Doar unităţile de primiri urgenţe funcţionează luni, 25 noiembrie, între orele 8.00 şi 10.00, în majoritatea spitalelor româneşti, pentru că, timp de două ore, medicii vor face grevă de avertisment. Dacă în zilele următoare nu se găsesc soluţii la revendicările cadrelor medicale, joi va fi declanşată grevă generală pe termen nelimitat.

110.000 de cadre medicale membre ale Federaţiei Sanitas au declarat grevă de avertisment mâine, pentru două ore, astfel că intervenţiile chirurgicale sau alte servicii medicale programate în intervalul 8.00-10.00 sunt amânate cu două ore sau pentru zilele următoare. Concret, pe durata grevei vor fi asigurate o treime din serviciile medicale în toate spitalele, iar în majoritatea unităţilor sanitare din ţară se asigură doar urgenţele.

În cursul zilei de ieri, membrii Sanitas s-au mobilizat şi au mers în fiecare unitate sanitară unde au lipit afişe, şi au instalat bannere prin care anunţau greva şi revendicările cadrelor medicale: creşterea veniturilor, un nou statut pentru spitale, deblocarea posturilor. „Nu periclităm viaţa pacienţilor. Dar dacă vine cineva că-i trebuie imediat un bilet de trimitere va trebui să vină după ce se termină greva, după ora 10.00. De altfel, avem semnale bune de la pacienţi, pentru că şi ei reclamă, pe bună dreptate că sunt probleme, că trebuie să aducă mâncare de-acasă, că trebuie să aducă reşou iarna că-i frig“, a anunţat prim-vicepreşedintele Sanitas, Marius Sepi.

Nicolăescu: „Greva generală este ilegală“
Ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, este neîncrezător în acţiunea de protest a medicilor. „Din punctul meu de vedere, medicii sunt în slujba pacienţilor, e jurământul pe care l-au făcut, să apere viaţa oamenilor. Deci eu cred că medicii vor fi la serviciu, probabil că vor fi şi cazuri izolate în care unii dintre ei vor participa la această grevă, dar cred că medicii sunt în afara acestui protest, pentru că sindicatele reprezentantive ale medicilor n-au deschis niciun conflict de muncă cu Ministerul Sănătăţii“, a explicat ministrul.

Dacă se va intra în grevă generală este foarte grav. Pentru că sunt intervenţii chirurgicale programate, care nu sunt neapărat urgenţe, dar care, dacă nu se fac la termenul potrivit, devin urgenţe cu consecinţe destul de grave“, semnalează Vasile Barbu, preşedintele Asociaţiei Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor.

De altfel, el consideră că greva generală anunţată de medici pentru joi, 28 noiembrie, este ilegală. Nicolăescu spunea săptămâna trecută că prima măsură, în cazul declanşării grevei generale, va fi sesizarea instanţei. Cu toate acestea, prim-vicepreşedintele Federaţiei Sanitas spune că greva generală pe termen nelimitat va avea loc dacă în perioada 26-27 noiembrie nu se vor găsi soluţii pentru revendicările medicilor, care să fie şi scrise.

„Colegii noştri sunt pregătiţi să ducă la îndeplinire calendarul pe care l-am stabilit. Spitalele au fost notificate cu privire la greva generală, iar organizatorul conform legii, împreună cu conducerea spitalului trebuie să întocmească un plan prin care să se asigure o treime din servicii. Adică urgenţele. Restul, se amână“, explică Sepi.

În acest context, Vasile Barbu, preşedintele Asociaţiei Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor, consideră că există riscul unor „grave disfuncţionalităţi în sistemul de monitorizare a bolilor cronice“. „Dacă se va intra în grevă generală este foarte grav. Pentru că sunt intervenţii chirurgicale programate, care nu sunt neapărat urgenţe, dar care, dacă nu se fac la termenul potrivit, devin urgenţe cu consecinţe destul de grave. Sunt şi analize medicale care trebuie făcute“, semnalează Barbu.

Bolnavii de cancer, tratament neîntrerupt
La rândul lor, pacienţii cu cancer sunt solidari cu medicii mai ales că au primit asigurări că atât urgenţele, cât şi tratamentele necesare le sunt asigurate neîntrerupt, atât în timpul grevei de avertisment, cât şi în eventualitatea unei greve generale a medicilor. „Am discutat cu Societatea Română de Oncologie Medicală şi nu sunt probleme. Sunt medici care asigură urgenţele şi tratamentele de care pacienţii oncologici au nevoie ca să nu li se agraveze starea. Nu sunt suspendate tratamentele de chimioterapie şi nici de radioterapie“, spune Cezar Irimia, preşedintele Federaţiei Asociaţiilor Bolnavilor de Cancer.

La numărul mic de personal care există, e foarte greu să asiguri serviciile medicale cum trebuie în caz de grevă“, consideră prof. dr. Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România.

Problema este, însă, că personalului medical şi aşa deficitar în multe unităţi sanitare îi va fi greu să asigure o treime din serviciile medicale, aşa cum cere legea. „La numărul mic de personal care există, e foarte greu să asiguri serviciile medicale cum trebuie în caz de grevă. În fiecare unitate medicală, tot personalul va avea grijă ca pacienţii să nu fie victime colaterale“, subliniază şi profesorul Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România.

Pentru ce protestează medicii
Angajaţii din sistemul sanitar cer alocarea unei proporţii de minimum 6% din PIB pentru sănătate, o legislaţie care să garanteze independenţa profesională a celor care lucrează în sistemul public şi privat, o lege a salarizării specifică sistemului de sănătate, apărarea demnităţii şi renunţarea la denigrarea profesioniştilor de către autorităţi, organizarea unităţilor medicale cu paturi în sistem public pentru asigurarea unor servicii prompte şi de calitate pentru pacienţi, precum şi consultarea reală a Coaliţiei Profesioniştilor din Sănătate cu privire la orice măsură ce poate afecta funcţionarea sistemului de sănătate.

Sindicaliştii din Sălaj nu vor proteste 

Membrii Sanitas Sălaj nu participă la protestele anunţate, la nivel naţional, pentru săptămâna aceasta pentru că – susţine conducerea sindicatului – un astfel de protest ar fi ilegal.

Preşedintele sindicatului Sanitas Sălaj, Chelement Hodiş, anunţă că, independent şi indiferent de ceea ce se întâmplă la nivel naţional, membrii sindicatului pe care îl reprezintă nu vor participa la protestele anunţate pentru săptămâna aceasta. Potrivit lui Hodiş, decizia de a nu participa la proteste a fost luată în cadrul biroului executiv al Sanitas, în care sunt reprezentate toate spitalele din judeţ, şi vine în urma analizei situaţiei din fiecare dintre cele patru spitale publice din Sălaj. Liderul sindical susţine că analiza a relevat faptul că în Sălaj nu sunt îndeplinite condiţiile legale, prevăzute de la Legea dialogului social nr.62/2011, pentru a putea declanşa greva.  „Greva se declară cu acordul scris a cel puţin jumătate din numărul membrilor sindicatelor reprezentative. Or, la spitalul din Şimleu Silvaniei, sindicatul nu este reprezentativ, pentru că în el nu sunt înscrişi cel puţin jumătate dintre angajaţi, aceeaşi fiind situaţia şi la Crasna şi Jibou. Singurul spital unde sindicatul este reprezentativ este cel din Zalău“, explică Hodiş.

Singurul spital unde sindicatul este reprezentativ este cel din Zalău, spune Chelement Hodiş, preşedintele sindicatului Sanitas Sălaj.

Potrivit liderului sindical, greva nu poate fi declanşată nici la Spitalul Judeţean, întrucât legea prevede şi o altă condiţie. „Greva este o consecinţă a deschiderii unui conflict de muncă, iar legea prevede că pe durata valabilităţii unui contract colectiv de muncă nu se poate declanşa un conflict, atâta vreme cât sunt respectate condiţiile acelui contract. Noi avem contracte colective de muncă, respectate, la Zalău, Jibou şi Crasna“, completează liderul sindical.

Chelement Hodiş spune că, în aceste condiţii, eventuala declanşare a grevei ar putea avea drept consecinţă declararea protestului ca ilegal şi obligarea organizatorilor şi a participanţilor la plata unor despăgubiri. „Nici nu vreau să mă gândesc la cât ar putea să ajungă aceste despăgubiri în situaţia în care un pacient care ar avea nevoie de îngrijiri medicale ar păţi ceva pentru că nu a beneficiat de aceste îngrijiri din cauza grevei. Dar sunt şi alte tipuri de despăgubiri, pentru veniturile pe care spitalele le realizează din diverse servicii, venituri care pe durata protestului nu se realizează şi care, dacă protestul este declarat ilegal, trebuie să le plătim şi noi, ca şi sindicat, dar şi participanţii la protest“, explică liderul sindical.

Hodiş adaugă că, în acest moment, nu îşi permite să îşi expună colegii de sindicat riscului de a rămâne şi fără o parte din veniturile şi aşa mici pe care le au, cu atât mai mult cu cât, indiferent de forţa cu care s-ar protesta, nu se poate obţine, pentru 2014, o majorare salarială. „Zilele trecute a fost publicată în Monitorul Oficial o ordonanţă de urgenţă, nr.103/2013, privind salarizarea personalului bugetar, aşa că o majorare de salariu iese din discuţie. În acest moment, ne propunem măcar să obţinem demararea procedurii de modificare a ordinelor privind normativele de personal şi sporurile la locurile de muncă“, susţine Hodiş.

Alocaţiile pentru copii şi cei cu handicap ar putea fi mărite abia în 2015. Bani în plus pentru pensionari şi săraci
Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/alocatiile-copii-cei-handicap-putea-marite-abia-2015-bani-plus-pensionari-saraci-1_528f4660c7b855ff56260f7f/index.html
Bugetul gestionat de Ministerul Muncii în 2014 a trecut vineri de votul comisiilor de specialitate din Parlament, cu o creştere de 2,5% faţă de 2013. Bani în plus vor fi pentru pensiile agricultorilor şi pentru asistaţii social, în schimb alocaţiile de stat pentru copii şi indemnizaţiile pentru persoanele cu handicap vor trebui să aştepte până în 2015, potrivit ministrului Mariana Câmpeanu.

Comisiile reunite de muncă şi Comisia de sănătate din Camera Deputaţilor au avizat favorabil, vineri, cu 26 de voturi "pentru" şi şase "împotrivă", proiectul de buget al Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, fără a trece niciunul dintre amendamentele opoziţiei.

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat că pentru 2014 se propune o creştere de 2,5% faţă de acest an, bugetul gestionat de instituţie reprezentând 4,5% din PIB, potrivit Mediafax.

Câmpeanu a precizat că sunt propuse creşteri bugetare pentru mai multe capitole, cum ar fi pensiile pentru agricultori, care reprezintă 1,1% din PIB, dar şi pentru drepturile acordate asistaţilor sociali, de 8,4 miliarde de lei, adică 1,28% din PIB.

Fostul ministru al Muncii Claudia Boghicevici a criticat bugetul propus pentru Ministerul Muncii, precizând că acesta este "oglinda fidelă a eşecului guvernului Victor Ponta". Deputatul PDL Claudia Boghicevici a spus că, în opinia ei, bugetul Ministerului Muncii pentru 2014 este unul fără viziune şi mai mic cu 700 de milioane de lei, deşi numărul şomerilor a crescut.

Opoziţia: buget pentru ”mici pomeni electorale”

Boghicevici a acuzat Executivul de faptul că propune un buget care nu favorizează crearea de locuri de muncă şi că acesta este orientat doar spre "mici pomeni electorale".

"Acest buget taie cu 28 la sută cheltuielile pentru finanţarea proiectelor europene, este un buget al promisiunilor încălcate. Punctul de pensie nu va fi nici în acest an 45 la sută din salariul mediu brut, contribuţiile de asigurări sociale nu vor fi reduse, pentru că nu aţi bugetat acest lucru, iar legea unitară a salarizării nu va fi pusă în aplicare, deci noi nu vom susţine acest buget", i-a spus Claudia Boghicevici ministrului Muncii.

Niciunul dintre amendamentele propuse la proiectul bugetului din 2014 al Ministerului Muncii nu a fost avizat, deşi acestea vizau majorarea pensiei minime garantate sau majorări de indemnizaţii pentru diferite categorii sociale.

Punctul de pensie, majorat la 790,7 lei în 2014

De asemenea, şi comisiile de muncă din Senat şi Camera Deputaţilor au avizat favorabil, vineri, proiectul legii bugetului asigurărilor sociale de stat pentru 2014, cu 18 voturi "pentru" şi patru "împotrivă".
Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat înainte de avizarea proiectului de lege că bugetul asigurărilor sociale de stat pentru 2014 este de 47,2 miliarde de lei, cu aproape 4% mai mare decât în acest an, relatează Mediafax.
Câmpeanu a precizat că acest buget vizează cheltuieli majorate, dar şi o indexare a punctul de pensie cu 3,75%, acesta urmând să ajungă la 790,7 lei.
Ministrul Muncii a mai spus că bugetul asigură inclusiv acordarea indicelui de corecţie pentru pensionarii nou intraţi în sistem, dar şi creşterea salariului minim brut pe economie în 2014.
Deputatul PDL Roberta Anastase a catalogat bugetul asigurărilor sociale de stat ca fiind unul "comunist", deoarece acesta "măsoară sărăcia fără să-şi propună diminuarea ei".
Creşteri promise pentru 2015
După avizarea proiectului, Mariana Câmpeanu a declarat că niciun ministru nu poate fi mulţumit în totalitate cu un buget, nemulţumirea ei fiind legată de faptul că nu a putut creşte o serie de indemnizaţii, cum ar fi cele pentru copii sau pentru persoanele cu handicap.
"Atât s-a putut face în acest an şi sperăm ca în 2015, dacă va continua creşterea economică, să putem să facem şi aceste creşteri", a spus Câmpeanu.
Ministrul Muncii a adăugat că în buget există bani chiar şi pentru o eventuală punere în aplicare a unui proiect de lege privind pensionarii din grupa I de lucru.
"Sunt persoane care până la apariţia Legii 263 privind sistemul public de pensii erau încadrate în grupa I de lucru, dar odată cu intrarea în vigoare a legii au fost trecuţi la grupa a II-a. Este o discriminare totală între cineva care a ieşit la pensie cu o zi înainte de aplicarea Legii 263 şi altcineva care a ieşit la pensie la o zi după", a mai spus Câmpeanu, potrivit Mediafax.
Ministrul Muncii: vor fi indexate toate pensiile în 2014, dar nu şi partea de pensii speciale
Toate pensiile vor fi indexate în 2014, fiind vorba despre principiul contributivităţii, respectiv va fi majorată valoarea punctului de pensie, însă nu va fi o creştere pe partea de pensii speciale. Anunţul a fost făcut de ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu.

Alocaţia de stat pentru copii nu va creşte în 2014, dar cei săraci vor primi burse şi tichete pentru uniforme sau rechizite
Alocaţia de stat pentru copii nu va fi majorată în 2014, a anunţat la RFI ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, discutând despre o iniţiativă parlamentară care prevedea ca acest ajutor social să ajungă la 200 de lei. Oficialul a explicat însă că statul ar putea acorda copiilor nevoiaşi tichete pentru uniforme sau rechizite.

PROIECT Ministerul Muncii propune ca femeile să iasă la pensie la 65 de ani. Cum vor creşte vârstele de pensionare
Femeile născute după 1970 se vor pensiona la 65 de ani, începând din 2035, când va fi egalizată vârsta de pensionare pentru femei şi bărbaţi, la un stagiu complet de cotizare de 35 de ani şi un stagiu minim de 15 ani, potrivit unui proiect de lege pus în dezbatere publică de Ministerul Muncii.

Bucureştiul, pe locul 3 în topul celor mai ieftine oraşe europene
Puterea
http://puterea.ro/social/bucurestiul-pe-locul-3-in-topul-celor-mai-ieftine-orase-europene-82155.html 
Potrivit site-ului www.cluj.travel, Numbeo a realizat un clasament al celor mai ieftine oraşe, în funcţie de preţurile hotelurilor de 1 stea sau 2 şi costurile suportate de un turist, precum o masă la Mc Donald`s, un fast-food, o masă la un restaurant ieftin, o sticlă de răcoritoare sau de apă, o bere și patru bilete de o călătorie cu mijloacele de transport public. 
Bucureştiul este clasat pe locul al 3 lea în Europa, pe primele poziţii plasându-se Cracovia şi Sofia. Numbeo este cea mai mare bază de date online a costurilor de călătorie în întreaga lume şi este destinat turismului de tip “backpeking”. Raportarea s-a făcut la oraşul New York. 

