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UN MILION DE EURO PENTRU FESTIVITATEA DE 1 DECEMBRIE. Paradă de lux din buget de criză 
Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/un-milion-de-euro-pentru-festivitatea-de-1-decembrie-parada-de-lux-din-buget-de-criza-1069176-1.html
De Ziua Naţională a României se anunţă cea mai mare defi lare din 1990 şi până în prezent. Şi costurile sunt pe măsură: buget de cinci ori mai mare.


Guvernul, care intenţionează să pună acciză pe benzină pentru a petici bugetul, a alocat de cinci ori mai mulţi bani pentru ca Armata şi Internele să defileze anul acesta de Ziua Naţională a României. Astfel, în timp ce anul trecut a fost "paradă de austeritate", fără avioane de luptă şi elicoptere costisitoare, anul acesta s-a alocat aproape un milion de euro pentru festivităţile de 1 Decembrie, potrivit unei Hotărâri de Guvern. 

Duşa promite surprise

"La parada militară din acest an vor fi invitate şi subunităţi din armatele statelor prietene din NATO, din Uniunea Europeană. Din câte ştiu, deja am confirmat participarea subunităţi din armata Statelor Unite, armata Poloniei, Turciei şi Franţei", a explicat ministrul Apărării, Mircea Duşa. Din programul paradei nu lipsesc defilările tuturor categoriilor de forţe din Armată, precum şi cele care aparţin MAI, SRI şi SPP. 

Potrivit actului normativ prin care s-a stabilit cât va costa parada, vor fi invitate cel mult 150 de persoane, care vor face parte din detaşamentele armatelor statelor membre NATO. Pentru fiecare străin se va aloca un buget de 102 lei pe zi, iar pentru pentru personalul român însoţitor al detaşamentelor armatelor statelor membre NATO se va aloca 55 de lei pe zi, de persoană, pentru apă, mâncarea şi chiar vizite la obiective turistice. 

Anul acesta s-a decis alocarea a aproximativ 4,8 milioane de lei, adică aproximativ un milion de euro, în timp ce anul trecut au fost alocaţi 850 de mii de lei. În 2012, a lipsit din defilare tehnica grea. 

„Nu e om cine nu a plantat un pom“. Campanie de ecologică cu 100 de elevi, în Sectorul 2
Adevărul


http://adevarul.ro/news/bucuresti/nu-e-om-nu-plantat-pom-campanie-ecologica-100-elevi-sectorul-2-1_52938dc2c7b855ff563a60d1/index.html
Peste 100 de elevi din şapte unităţi de învăţământ din Sectorul 2, câştigătoare ale concursului „Primăvara Şcolilor“, au participat la o acţiune ecologică în parcul Sfântul Pantelimon. Alături de aceştia s-a aflat şi edilul sectorului 2, Neculai Onţanu.

Acţiunea de plantare de copaci şi arbuşti a avut loc duminică, 24 noiembrie, în Parcul “Sfântul Pantelimon” din cartierul Pantelimon. Elevii au plantat peste 560 de arbori şi arbuşti.

Potrivit unui comunicat emis de administraţia locală, tinerii şi-au exprimat dorinţa ca peste ani să vină în parc cu familia şi copiii lor şi să le arate copacii pe care i-au plantat pe vremea când erau elevi.

Acţiunea ecologică a făcut parte din cadrul concursului “Primăvara Şcolilor”, aflat la cea de-a XII-a ediţie, organizat de Primarul Neculai Ontanu, iar câştigătorilor le-au fost decernate premii.

Programul de protejare a mediului s-a bucurat de implicarea în proiectele ecologice a peste 5.200 elevi şi a 600 de cadre didactice de la 57 de unităţi de învăţământ preuniversitar de stat din sectorul 2, cu toţii fiind impulsionaţi să-şi dovedească măiestria în conservarea şi protejarea mediului înconjurător.

În cursul acestui an, elevii s-au întrecut în acţiuni cu tematică ecologică desfăşurate în parcurile sectorului 2 şi nu numai: programe de conştientizare a bucureştenilor asupra importanţei păstrării şi îngrijirii mediului, plantării de pomi, prezentare de pliante cu îndemnul de a avea grijă de mediu, parade de costume ecologice şi multe alte asemenea activităţi educative.

De asemenea, prin programul „Primăvara Şcolilor” sunt promovate: schimbarea comportamentului elevilor, profesorilor, părinţilor faţă de problema acută pe care o reprezintă deşeurile şi creşterea responsabilităţii faţă de zonele verzi aflate în vecinătatea unităţilor de învăţământ.

Rezultatele Poliţiei Transporturi Publice: peste 80 de hoţi şi tâlhari, prinşi în ultimele opt luni, în Capitală
Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/talhari-hoti-1_52934c1dc7b855ff5638d00e/index.html 
Peste 80 de tâlhari şi hoţi au fost prinşi de echipe ale Poliţiei Capitalei în ultimele opt luni, de când Brigada de Poliţie de Transport Public a fost înfiinţată. Aceştia acţionau în trenurile de la metrou sau în autovehiculele Regiei Autonome de Transport Bucureşti.

Un număr de 83 de hoţi şi tâlhari care acţionau în mijloacele de trasport în comun din Bucureşti au fost prinşi din 1 aprilie până pe 15 noiembrie, 22 dintre ei săvârşind faptele la metrou, au declarat, pentru Mediafax, oficiali din Poliţia Capitalei.

Din totalul celor prinşi, 29 au săvârşit tâlhării, iar 54, furturi, au mai precizat sursele citate. Potrivit aceloraşi surse, de la data în care a început să funcţioneze Brigada de Poliţie de Transport Public, respectiv 1 aprilie, şi până la mijlocul lunii noiembrie, au fost înregistrate, în medie, 90 de infracţiuni în fiecare lună. "Este de precizat faptul că, din datele statistice existente la nivelul Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti, comparativ cu perioada similară a anului 2012, în acest an se constată o scădere cu aproximativ 40% a infracţiunilor de furt şi cu 25% a infracţiunilor de tâlhărie", se mai arată într-un răspuns transmis de Poliţia Capitalei, la solicitarea Mediafax. De asemenea, menţionează sursa citată, la nivelul RATB, în primele nouă luni ale acestui an, se înregistrează o scădere cu 23% a prejudiciului cauzat mijloacelor de transport în comun, în urma distrugerilor făcute de călători.
Se anunţă ninsori în Bucureşti: sectoarele 2, 3 şi 6, pregătite pentru acţiunile de deszăpezire
Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/se-anunta-ninsori-bucuresti-sectoarele-2-3-6-pregatite-actiunile-dedeszapezire-1_52934038c7b855ff563875d6/index.html
Pentru că meteorologii anunţă temperaturi foarte scăzute în următoarele zile în Bucureşti, primarii de sectoare fac ultimele verificări ale utilajelor de deszăpezire. Edilii sectoarelor 2, 3 şi 6 se laudă că nu vor fi luaţi prin surprindere de ninsoare.

Prognoza meteo pentru următoarele zile în Capitală anunţă o răcire puternică a vremii, cu temperaturi neobişnuit de mici pentru luna noiembrie şi cu ninsoare slabă începând de miercuri. De aceea, autorităţile locale fac ultimele verificări pentru acţiunile de dezăpezire. 

Sectorul 2, gata de intervenţie
Primarul sectorului 2, Niculai Onţanu, a verificat, din nou, duminică, 24 noiembrie, cele 251 de utilaje de deszăpezire, forţa de muncă angrenată, stocurile de material antiderapant, precum şi cele 25 de utilaje cu care Administraţia Domeniului Public sector 2 va interveni pentru deszăpezirea obiectivelor sociale (grădiniţe, şcoli, spitale, policlinici, fabrici de pâine şi lapte, biserici).        Conducătorii auto i-au prezentat edilului zonele pe care le au repartizate pentru îndepărtarea zăpezii şi modul în care vor acţiona pentru asigurarea în bune condiţii a circulaţiei autovehiculelor.

S.C. Supercom S.A. are pregătite un număr de 126 de utilaje specifice de diferite dimensiuni care  vor fi folosite în funcţie de  lucrările de deszăpezire care se vor executa pentru îndepărtarea zăpezi, iar forţa de muncă angajată în programul de deszăpezire constă într-un număr de 764 de persoane.

De asemenea, în depozitele societăţii există 4.100 de tone de clorură de sodiu şi 1.000 de tone de clorură de calciu lichidă care vor fi împrăştiate pe toate arterele de circulaţie. Încă din seara aceasta, utilajele specializate de împrăştiere a materialul antiderapant vor fi pregătite în cele 7 zone de rampe şi pante din sectorul 2 (podurile de la Pipera, Complexul Europa, Şoseaua Fundeni, pasajele de la Bucur Obor, Piaţa Eudoxiu Hurmuzache şi Doamna Ghica, şi zona de intrare în Bucureşti de pe Şoseaua Pantelimon).

Reprezentanţii sectoarelor 3 şi 6 fac ultimele verificări Şi în sectorul 3 şi 6 se fac astăzi ultimele pregătiri pentru iarnă. Primarul Robert Negoiţă verifică, la ora 16.00, utilajele de deszăpezire din parcul auto al S.C. Rosal Grup S.A, iar viceprimarul sectorului 6, Gabriel Petrea, va inspecta utilajele, lucrătorii şi stocurile de material antiderapant pregătite de S.C. Urban S.A., pentru a se asigura că toate sunt pregătite pentru intervenţie.

UPDATE Greva medicilor: cozi la internări şi la programări. Mii de cadre medicale au protestat luni dimineaţă timp de două ore
Adevărul


http://adevarul.ro/news/societate/programarilela-doctor-si-operatiile-amanate-greva-sanatate-1_52922827c7b855ff563335cc/index.html
Doar unităţile de primiri urgenţe au funcţionat luni, 25 noiembrie, între orele 8.00 şi 10.00, în majoritatea spitalelor româneşti, pentru că, timp de două ore, medicii au fost în grevă de avertisment. Dacă în zilele următoare nu se găsesc soluţii la revendicările cadrelor medicale, joi va fi declanşată grevă generală pe termen nelimitat.

UPDATE Angajaţii din sistemul sanitar maramureşean au demarat astăzi, alături de colegii lor din întreaga ţară, o grevă de avertisment. Între orele 8 şi 10, aceştia au cerut „demnitate pentru sănătate“, demiterea ministrului sănătăţii, condiţii mai bune de muncă, salarii mai mari, dar şi un minim de 6% din PIB.

UPDATE Cadrele medicale din Timişoara au început greva, luni dimineaţă, la ora 8.00, când au şi blocat uşile de intrare în Spitalul Judeţean, cel mai mare spital din Timiş, pacienţii fiind ţinuţi la poartă pe toată durata grevei de două ore.

Aproximativ 150 de cadre medicale de la Spitalul Judeţean de Urgenţă (SJU) Vaslui, membre ale sindicatului Sanitas, au fost, astăzi, în grevă de avertisment timp de două ore. Acestora li s-au adăugat şi o parte din medici care au vrut să arate că sunt solidari cu ai lor colegi.

UPDATE Personalul medical al Spitalului Judeţean din Râmnicu Vâlcea şi-a întrupt activitatea la ora 08.00. În prezent, membrii Sindicatului Sanitas sunt în holul unităţii spitaliceşti.

Dacă în ţară, membrii Federaţiei Sanitas au intrat în grevă de avertisment luni, pentru a atrage atenţia asupra mai multor revendicări, la Spitalul Judeţean de Urgenţe din Drobeta Turnu Severin activitatea se desfăşoară normal.

Medicii şi asistenţii din Bistriţa au refuzat să facă grevă, deşi liderul de sindicat anunţa în urmă cu câteva zile că personalul medical va participa la grevă.

UPDATE Prim-vicepreşedintele Federaţiei Sanitas, Marius Sepi, a declarat luni că aproape 100.000 de angajaţi din sistemul sanitar sunt în grevă de avertisment, precizând că ministrul Sănătăţii „nu a jucat corect” şi le-a cerut managerilor să verifice câţi doctori sunt în grevă.

„Din păcate, ministrul Sănătăţii nu a jucat corect, a cerut managerilor să verifice câţi doctori sunt în grevă. Protestul nostru este susţinut până acum de aproape 100.000 de oameni din toate unităţile sanitare, cu excepţia Spitalului Judeţean Braşov, unde managerul i-a ameninţat pe protestatari”, a spus liderul Federaţiei Sanitas.

Marius Sepi a precizat că greva de avertisment nu a afectat internările de urgenţă şi că a cerut liderilor din unităţile sanitare să transmită managerilor lista nominală a persoanelor care sunt în grevă.

Spitalul de Urgenţă Floresca din Capitală asigură toate urgenţele medicale, în schimb a temporizat internările programate, a declarat profesorul Mircea Beuran, şeful Clinicii de chirurgie II, citat de Mediafax.

„Avem foarte multe activităţi, nu ne putem plânge, avem programe cu studenţii, internări de urgenţă şi operaţii. Singurele temporizate, adică reprogramate, sunt internările pentru suferinţele cronice. Acestea se internează fie după ora 10.00, când se încheie greva, fie au fost reprogramate din timp”, a precizat profesorul Beuran.

Managerul Institutului Naţional de Boli Infecţioase „Matei Balş”, profesor dr. Adrian Streinu-Cercel, a spus că a cerut încă de vineri o listă nominală a angajaţilor care participă luni la greva de avertisment, aceasta pentru a şti cu cine lucrează luni, pentru că şi în această unitate sunt foarte multe cazuri de urgenţă care vin din toată ţara.

„Am cerut o situaţie nominală, cum era şi firesc, a persoanelor care lucrează luni, pentru a şti cu cine putem asigura asistenţa medicală de urgenţă pe parcursul celor două ore”, a declarat pentru Adrian Streinu-Cercel.

Managerul Institutului Clinic Fundeni, dr. Carmen Orban, a spus că încă de vineri angajaţii i-au vorbit despre greva de luni, dar au promis că nu vor afecta actul medical.

„Institutul Clinic Fundeni este o unitate sanitară de mare complexitate. Multe tratamente nu pot fi întrerupte şi amânate nici măcar o oră. De aceea angajaţii mi-au spus încă de vineri că vor fi în grevă, dar că nu vor afecta activitatea medicală”, a precizat managerul unităţii sanitare.

Carmen Orban a adăugat că, de exemplu, în tratamentul leucemiei nu se poate face nicio pauză, de aceea personalul este lângă bolnavi. 

„Este doar un exemplu, dar sunt şi alte multe secţii unde activitatea se desfăşoară în sprijinul pacientului”, a mai spus Orban.

Aceasta a precizat că luni dimineaţă activitatea s-a desfăşurat normal în spital, niciun pacient neavând de suferit din cauza grevei de avertisment.

La Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti, câteva zeci de protestatari s-au adunat în faţa unităţii sanitare.

UPDATE Preşedintele Uniunii Sindicale Sanitas Bucureşti, Viorel Huşanu, a declarat luni că, dacă greva de azi dimineaţă va fi declarată ilegală, angajaţii din sistemul sanitar vor depune, la unităţile la care lucrează, cereri să primească toate liberele restante din acest an, pentru zilele suplimentare lucrate.

Viorel Huşanu a spus că, potrivit prevederilor din Contractul colectiv de muncă, lipsa solicitării scrise a angajatorilor pentru muncă suplimentară este ilegală.

Liderul sindical a precizat că angajaţii care lucreză în sistemul sanitar au foarte multe zile libere de primit pentru munca suplimentară din acest an, iar aceştia sunt hotărâţi să le ceară, dacă greva din sistemul sanitar va fi declarată ilegală.

El a mai spus că în mai multe spitale din Capitală nu se operează şi nu se fac internări până la ora 10.00, iar la greva de avertisment participă atât asistenţi medicali, cât şi medici.

Huşanu, care protestează alături de angajaţii de la Spitalul de Urgenţă Floreasca din Capitală, a spus că la această unitate sanitară nu se operează, nu se fac internări şi sunt consultaţi pacienţii aduşi la Unitatea de Primiri Urgenţe, transmite Mediafax.

Asistenţii medicali şi medicii au oprit activitatea în secţiile spitalului, iar pe holul de la intrarea în unitatea sanitară s-au adunat mai mulţi angajaţi care scandează "Demisia". Protestatarii au adus şi o coroană, cu o plăcuţă pe care scrie "Sănătate" şi mesajul "Sincere condoleanţe, Eugen Nicolăescu", au baloane pe care scrie Federaţia Sanitas, iar unii poartă pe braţe banderole tricolore.

Aceştia reclamă că au salarii mici şi că nu mai pot trăi cu banii pe care îi primesc în prezent, dar şi că sunt puşi să facă muncă suplimentară, pentru care nu sunt plătiţi suplimentar.

Grevă de avertisment până la ora 10.00

110.000 de cadre medicale membre ale Federaţiei Sanitas au declarat grevă de avertisment luni, pentru două ore, astfel că intervenţiile chirurgicale sau alte servicii medicale programate în intervalul 8.00-10.00 sunt amânate cu două ore sau pentru zilele următoare. Concret, pe durata grevei vor fi asigurate o treime din serviciile medicale în toate spitalele, iar în majoritatea unităţilor sanitare din ţară se asigură doar urgenţele.

În cursul zilei de sâmbătă, membrii Sanitas s-au mobilizat şi au mers în fiecare unitate sanitară unde au lipit afişe, şi au instalat bannere prin care anunţau greva şi revendicările cadrelor medicale: creşterea veniturilor, un nou statut pentru spitale, deblocarea posturilor. „Nu periclităm viaţa pacienţilor. Dar dacă vine cineva că-i trebuie imediat un bilet de trimitere va trebui să vină după ce se termină greva, după ora 10.00. De altfel, avem semnale bune de la pacienţi, pentru că şi ei reclamă, pe bună dreptate că sunt probleme, că trebuie să aducă mâncare de-acasă, că trebuie să aducă reşou iarna că-i frig“, a anunţat prim-vicepreşedintele Sanitas, Marius Sepi.

Nicolăescu: „Greva generală este ilegală“
Ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, este neîncrezător în acţiunea de protest a medicilor. „Din punctul meu de vedere, medicii sunt în slujba pacienţilor, e jurământul pe care l-au făcut, să apere viaţa oamenilor. Deci eu cred că medicii vor fi la serviciu, probabil că vor fi şi cazuri izolate în care unii dintre ei vor participa la această grevă, dar cred că medicii sunt în afara acestui protest, pentru că sindicatele reprezentantive ale medicilor n-au deschis niciun conflict de muncă cu Ministerul Sănătăţii“, a explicat ministrul.

Dacă se va intra în grevă generală este foarte grav. Pentru că sunt intervenţii chirurgicale programate, care nu sunt neapărat urgenţe, dar care, dacă nu se fac la termenul potrivit, devin urgenţe cu consecinţe destul de grave“, semnalează Vasile Barbu, preşedintele Asociaţiei Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor.

De altfel, el consideră că greva generală anunţată de medici pentru joi, 28 noiembrie, este ilegală. Nicolăescu spunea săptămâna trecută că prima măsură, în cazul declanşării grevei generale, va fi sesizarea instanţei. Cu toate acestea, prim-vicepreşedintele Federaţiei Sanitas spune că greva generală pe termen nelimitat va avea loc dacă în perioada 26-27 noiembrie nu se vor găsi soluţii pentru revendicările medicilor, care să fie şi scrise.

„Colegii noştri sunt pregătiţi să ducă la îndeplinire calendarul pe care l-am stabilit. Spitalele au fost notificate cu privire la greva generală, iar organizatorul conform legii, împreună cu conducerea spitalului trebuie să întocmească un plan prin care să se asigure o treime din servicii. Adică urgenţele. Restul, se amână“, explică Sepi.

În acest context, Vasile Barbu, preşedintele Asociaţiei Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor, consideră că există riscul unor „grave disfuncţionalităţi în sistemul de monitorizare a bolilor cronice“. „Dacă se va intra în grevă generală este foarte grav. Pentru că sunt intervenţii chirurgicale programate, care nu sunt neapărat urgenţe, dar care, dacă nu se fac la termenul potrivit, devin urgenţe cu consecinţe destul de grave. Sunt şi analize medicale care trebuie făcute“, semnalează Barbu.

Bolnavii de cancer, tratament neîntrerupt
La rândul lor, pacienţii cu cancer sunt solidari cu medicii mai ales că au primit asigurări că atât urgenţele, cât şi tratamentele necesare le sunt asigurate neîntrerupt, atât în timpul grevei de avertisment, cât şi în eventualitatea unei greve generale a medicilor. „Am discutat cu Societatea Română de Oncologie Medicală şi nu sunt probleme. Sunt medici care asigură urgenţele şi tratamentele de care pacienţii oncologici au nevoie ca să nu li se agraveze starea. Nu sunt suspendate tratamentele de chimioterapie şi nici de radioterapie“, spune Cezar Irimia, preşedintele Federaţiei Asociaţiilor Bolnavilor de Cancer.

La numărul mic de personal care există, e foarte greu să asiguri serviciile medicale cum trebuie în caz de grevă“, consideră prof. dr. Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România.

Problema este, însă, că personalului medical şi aşa deficitar în multe unităţi sanitare îi va fi greu să asigure o treime din serviciile medicale, aşa cum cere legea. „La numărul mic de personal care există, e foarte greu să asiguri serviciile medicale cum trebuie în caz de grevă. În fiecare unitate medicală, tot personalul va avea grijă ca pacienţii să nu fie victime colaterale“, subliniază şi profesorul Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România.

Pentru ce protestează medicii
Angajaţii din sistemul sanitar cer alocarea unei proporţii de minimum 6% din PIB pentru sănătate, o legislaţie care să garanteze independenţa profesională a celor care lucrează în sistemul public şi privat, o lege a salarizării specifică sistemului de sănătate, apărarea demnităţii şi renunţarea la denigrarea profesioniştilor de către autorităţi, organizarea unităţilor medicale cu paturi în sistem public pentru asigurarea unor servicii prompte şi de calitate pentru pacienţi, precum şi consultarea reală a Coaliţiei Profesioniştilor din Sănătate cu privire la orice măsură ce poate afecta funcţionarea sistemului de sănătate.

Sindicaliştii din Sălaj nu vor proteste 

Membrii Sanitas Sălaj nu participă la protestele anunţate, la nivel naţional, pentru săptămâna aceasta pentru că – susţine conducerea sindicatului – un astfel de protest ar fi ilegal.

Preşedintele sindicatului Sanitas Sălaj, Chelement Hodiş, anunţă că, independent şi indiferent de ceea ce se întâmplă la nivel naţional, membrii sindicatului pe care îl reprezintă nu vor participa la protestele anunţate pentru săptămâna aceasta. Potrivit lui Hodiş, decizia de a nu participa la proteste a fost luată în cadrul biroului executiv al Sanitas, în care sunt reprezentate toate spitalele din judeţ, şi vine în urma analizei situaţiei din fiecare dintre cele patru spitale publice din Sălaj. Liderul sindical susţine că analiza a relevat faptul că în Sălaj nu sunt îndeplinite condiţiile legale, prevăzute de la Legea dialogului social nr.62/2011, pentru a putea declanşa greva.  „Greva se declară cu acordul scris a cel puţin jumătate din numărul membrilor sindicatelor reprezentative. Or, la spitalul din Şimleu Silvaniei, sindicatul nu este reprezentativ, pentru că în el nu sunt înscrişi cel puţin jumătate dintre angajaţi, aceeaşi fiind situaţia şi la Crasna şi Jibou. Singurul spital unde sindicatul este reprezentativ este cel din Zalău“, explică Hodiş.

Singurul spital unde sindicatul este reprezentativ este cel din Zalău, spune Chelement Hodiş, preşedintele sindicatului Sanitas Sălaj.

Potrivit liderului sindical, greva nu poate fi declanşată nici la Spitalul Judeţean, întrucât legea prevede şi o altă condiţie. „Greva este o consecinţă a deschiderii unui conflict de muncă, iar legea prevede că pe durata valabilităţii unui contract colectiv de muncă nu se poate declanşa un conflict, atâta vreme cât sunt respectate condiţiile acelui contract. Noi avem contracte colective de muncă, respectate, la Zalău, Jibou şi Crasna“, completează liderul sindical.

Chelement Hodiş spune că, în aceste condiţii, eventuala declanşare a grevei ar putea avea drept consecinţă declararea protestului ca ilegal şi obligarea organizatorilor şi a participanţilor la plata unor despăgubiri. „Nici nu vreau să mă gândesc la cât ar putea să ajungă aceste despăgubiri în situaţia în care un pacient care ar avea nevoie de îngrijiri medicale ar păţi ceva pentru că nu a beneficiat de aceste îngrijiri din cauza grevei. Dar sunt şi alte tipuri de despăgubiri, pentru veniturile pe care spitalele le realizează din diverse servicii, venituri care pe durata protestului nu se realizează şi care, dacă protestul este declarat ilegal, trebuie să le plătim şi noi, ca şi sindicat, dar şi participanţii la protest“, explică liderul sindical.

Hodiş adaugă că, în acest moment, nu îşi permite să îşi expună colegii de sindicat riscului de a rămâne şi fără o parte din veniturile şi aşa mici pe care le au, cu atât mai mult cu cât, indiferent de forţa cu care s-ar protesta, nu se poate obţine, pentru 2014, o majorare salarială. „Zilele trecute a fost publicată în Monitorul Oficial o ordonanţă de urgenţă, nr.103/2013, privind salarizarea personalului bugetar, aşa că o majorare de salariu iese din discuţie. În acest moment, ne propunem măcar să obţinem demararea procedurii de modificare a ordinelor privind normativele de personal şi sporurile la locurile de muncă“, susţine Hodiş.
Nicolăescu: Sistemul de asigurări sociale de sănătate nu este potrivit pentru România
Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/25/nicolaescu-sistemul-de-asigurari-sociale-de-sanatate-nu-este-potrivit-pentru-romania-23-25-37
Ministrul Sănătății, Eugen Nicolăescu, a declarat luni că sistemul de asigurări sociale de sănătate nu este unul potrivit pentru România, susținând că ar renunța la el.

"Sistemul de asigurări sociale de sănătate nu este potrivit pentru România. Ceea ce s-a făcut în 1998, după părerea mea, și sigur l-am preluat și eu în 2006, dar eu cred că la vremea respectivă societatea nu era încă pregătită să facă o schimbare după ce introdusese acest lucru în 98. Sunt țări care au renunțat. De exemplu Spania și-a dat seama că acel sistem e neperformant. De ce spun asta pentru că avem foarte multe categorii scutite. Dacă nu am avea categorii scutite ar fi simplu. Atunci toată lumea ar plăti și sigur ar ajunge banii. Azi 5,5 milioane de cetățeni plătesc asigurările sociale de sănătate și noi trebuie să dăm servicii la 20 de milioane. Aș renunța la acest sistem și cred că lucrul cel mai important ar fi să ne apropiem de sistemul britanic, este un sistem care funcționează pe buget de stat și este mai apropiat de România pentru că avem foarte mulți oameni săraci, avem multe persoane care nu pot plăti și cred că totuși statul ar trebui să aibă grijă de aceste persoane", a spus Nicolăescu, la Realitatea TV. 
El a susținut că România nu are pregătit sistemul prespitalicesc, care înseamnă medicină comunitară, de familie, medicină de ambulatoriu. "E mult mai ieftin să tratezi în această parte decât în spital", a explicat Nicolăescu.

Primariile pregatesc un nou bir: taxa pe inmormantare! 
Mondonews
http://www.mondonews.ro/primariile-pregatesc-un-nou-bir-taxa-pe-inmormantare/ 
Primariile ar putea incasa bani ori de cate ori cineva moare! Edilul din Targu Mures, Dorin Florea, vrea sa introduca taxa pe inmormantare!
La aceasta taxa, s-ar putea adauga majorari pe taxele deja existente: cea de pastrare a sicriului si cea pentru apa folosita la lucrarile funerare.

Taxa de inmormantare ar urma sa fie de 30 de lei. Totodata, primaria Targu Mures ia in calcul si cresterea tarifelor de pastrare a sicriului in capela, de la 28 de lei la 50 de lei. La aceste taxe ar urma sa se adauge si taxa pe apa folosita pentru executarea lucrarilor de inmormantare.

“Consumam niste apa – pentru executie rama mormant, de la 12 lei la 20 de lei si pentru executie cripta, de la 15 lei la 30 de lei. Pe bucata, de data aceasta nu e pe metri cubi, nu-i contorizeaza nimeni.

Taxa de ocupare partiala a domeniului public, pentru depozitarea materialelor de constructie – deci daca-mi aduc doi saci de ciment, ca cineva vrea sa toarne acolo placa respectiva funerara, de la sase lei la 60 de lei pe metru patrat pe zi”, a declarat viceprimarul Ionela Ciotlaus pentru Mediafax.

In octombrie, Dorin Florea , primarul democrat liberal din Targu Mures, spunea despre proiectul de ordonanta de urgenta care dadea posibilitatea majorarii suplimentare a impozitelor si taxelor locale pentru persoanele fizice cu mai mult de 20% ca acesta reprezinta “o smecherie” de care el nu se va folosi.

Lanţ uman la Piaţa Unirii, de Ziua pentru Eliminarea Violenţei asupra Femeilor
Mediafax


http://www.mediafax.ro/social/lant-uman-la-piata-unirii-de-ziua-pentru-eliminarea-violentei-asupra-femeilor-11721087
Ziua Internaţională pentru Eliminarea Violenţei asupra Femeilor a fost marcată, luni seară, în Piaţa Unirii din Capitală, printr-un lanţ uman format din zeci de activiste, acţiunea amintind de faptul că una din patru victime ale violenţei domestice moare.

Aproximativ 100 de persoane s-au adunat, luni seară, în Piaţa Unirii, pentru a marca Ziua Internaţională pentru Eliminarea Violenţei asupra Femeilor. În cadrul acţiunii, a fost citit un manifest pentru respectarea drepturilor femeilor şi pentru punerea în aplicare a Legii pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie.

Sub sloganul "Indiferenţa hrăneşte violenţa", activistele au atras atenţia că diversele forme de violenţă cu care femeile se confruntă acasă, pe stradă, la muncă şi în alte spaţii continuă să rămână un subiect tabu, ţinut sub tăcere în spaţiul public şi insuficient asumat şi sancţionat de autorităţi.
De asemnea, participantele au format un lanţ uman, în care fiecare a patra femeie era îmbrăcată în alb şi avea o candelă în mână, pentru a atrage atenţia asupra faptului că una din patru victime ale violenţei domestice moare. Fiecare din femeile îmbrăcate în alb a citit şi un text, arătând că decesele sunt cauzate de faptul că problema violenţei domestice nu este tratată îndeajuns de serios de autorităţi, că nu se emite un ordin de restricţie la timp sau că nu se pune în aplicare imediat.

"Instituţiile cu atribuţii în domeniu nu acţionează suficient pentru sancţionarea celor vinovaţi de acte de violenţă împotriva femeilor, nu au o strategie coerentă de prevenire şi combatere a fenomenului şi nu alocă resurse pentru protecţia şi recuperarea victimelor. Violenţa domestică, violenţa sexuală, hărţuirea sexuală şi alte forme de violenţă sistemică ca rasismul, homofobia, sărăcia, limitarea libertăţii de reproducere şi accesul neadecvat la servicii de sănătate sunt câteva din nedreptăţile care îngrădesc vieţile femeilor în mod special", susţin activistele.
Ele au explicat că fiecare femeie este pe cont propriu, în timp ce agresorul primeşte constant câte o mână de ajutor: "De la judecătorul care nu emite ordin de protecţie în timp util. De la tribunalul care decide să lase violatorii în libertate. De la poliţistul care nu intervine corespunzător. De la statul român care nu este în stare să asigure adăposturi şi centre de asistenţă. De la Legea Medierii care va oferi agresorului şansa nesperată de a-şi cumpăra nevinovaţia. De la jurnalistul care face rating pe seama violenţei, prezentând-o drept divertisment. De la toţi cei care râd în hohote la bancuri cu viol. De la toţi cei care gândesc «a meritat-o, sigur a făcut ea ceva». De la rudele, vecinii şi prietenii care sfătuiesc femeia să-l ierte ca să nu se facă ea de ruşine", au precizat organizatoarele în manifestul evenimentului.

Organizaţiile neguvernamentale au cerut toleranţă zero din partea autorităţilor în ceea ce priveşte violenţa asupra femeilor, dar şi ratificarea de urgenţă a Convenţiei de la Istanbul (Convenţia Consiliului Europei pentru Combaterea Violenţei împotriva Femeii şi a Violenţei Domestice).

Feministele spun că Poliţia, justiţia şi sistemul medical trebuie să fie instituţii de suport real pentru victime, reprezentanţii instituţiilor trebuind să trateze victimele cu demnitate şi profesionalism pentru a le încuraja să aibă încredere să raporteze agresiunea şi să depună plângeri penale.

Acestea fac apel şi pentru o bugetare adecvată a politicilor publice privind prevenirea şi combaterea violenţei asupra femeilor, dar şi pentru protecţie reală şi imediată pentru femeile care sunt victime ale violenţei domestice prin emiterea şi aplicarea ordinului de protecţie în regim de urgenţă.

"Agresorul trebuie dat afară din casă!", susţin activistele, care mai solicită şi crearea de adăposturi, centre de urgenţă, centre de consiliere juridică şi psihologică, dar şi înfiinţarea la nivel naţional a unei linii telefonice unice, de urgenţă, non-stop, pentru asistenţa imediată a femeilor care sunt victime ale violenţei.

În opinia lor, violatorii nu ar trebui să fie cercetaţi în stare de libertate şi să fie monitorizaţi ulterior ispăşirii pedepsei, iar persoanele aflate în funcţii publice, care susţin măsuri extremiste, ar trebui să fie demise.

ONG-urile mai cer ca CNA să găsească mijloacele legale pentru stoparea difuzării de emisiuni care degradează femeile, promovează o cultură a violenţei şi transformă violenţa în divertisment.

Organizatorii informează că Ziua Internaţională pentru Eliminarea Violenţei asupra Femeilor va fi marcată prin evenimente similare în marile oraşe din ţară, evenimentul de la Bucureşti deschizând seria de evenimente din campania "16 zile de activism pentru eliminarea violenţei asupra femeilor", în cadrul căreia vor avea loc dezbateri, ateliere, piese de teatru, campanii de informare şi alte acţiuni care vor viza creşterea gradului de conştientizare şi de înţelegere în rândul publicului a diferitelor manifestări ale formelor de violenţă asupra femeilor.

Tot de Ziua Internaţională pentru Eliminarea Violenţei asupra Femeilor, Taxi a lansat videoclipul piesei "Tăcerea din ochi" şi site-ul www.tacereadinochi.ro , dedicat femeilor abuzate fizic şi psihic din România.

Adăposturile Primăriei Capitalei pentru oamenii străzii, deschise de luni seară
Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/adaposturile-primariei-capitalei-pentru-oamenii-strazii-deschise-de-luni-seara-11721079
Cele trei centre pentru persoane fără adăpost din subordinea Primăriei Municipiului Bucureşti (PMB) vor fi deschise de luni seară, a hotărât primarul Capitalei Sorin Oprescu în cadrul comandamentului de iarnă convocat în aceeaşi seară la primărie.

Având în vedere scăderea temperaturilor, Direcţia Generală de Asistentă Socială a Municipiului Bucureşti va deschide, începând de luni seară, centrele destinate persoanelor fără adăpost: Complexul de Servicii Medicale din Theodor Pallady (700 de locuri), Adăpostul Sf. Luca din Berceni (170 de locuri) şi Centrul de Asistenţă pentru Mamă şi Copil din Şoseaua Viilor (50 de locuri), informează PMB.

Tot din această seară începe şi programul de identificare a oamenilor străzii în vederea adăpostirii lor odată cu scăderea temperaturilor, se mai arată în comunicatul primăriei.

Potrivit datelor transmise de către operatorii de deszăpezire, în acest moment sunt echipate şi pregătite să intervină 544 de utilaje şi 3.652 de muncitori care să acţioneze manual la curăţatul trotuarelor şi al trecerilor de pietoni. În acelaşi timp, operatorii de deszăpezire dispun de o cantitate de 32.650 de tone de material antiderapant.
Oprescu a cerut Administraţiei Străzilor, cât şi celorlalţi operatori şi constructori să finalizeze în cel mai scurt timp lucrările în carosabil.

Totodată, primarul s-a asigurat că toate cele 19 spitale dispun de material antiderapant necesar pentru curăţarea intrărilor în unităţile sanitare, dar şi că vor fi luate toate măsurile pentru izolarea şi delimitarea lucrărilor aflate în desfăşurare la Spitalul Clinic de Ortopedie Foişor şi la Spitalul Clinic de Copii "Dr. Victor Gomoiu", mai informează PMB.
CE va lansa un manual privind soluţionarea problemei căsătoriilor de convenienţă
Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/ce-va-lansa-un-manual-privind-solutionarea-problemei-casatoriilor-de-convenienta-11720721
Comisia Europeană (CE) va elabora un manual privind soluţionarea problemei căsătoriilor de convenienţă, demersul fiind un ajutor pentru ca statele membre să pună în aplicare norme UE care să le permită să combată eventualele abuzuri ale dreptului la libera circulaţie.

Manualul şi, implicit, lupta împotriva căsătoriilor de convenienţă este una dintre cele cinci acţiuni concrete prin care CE vrea să răspundă preocupărilor exprimate în unele state membre UE cu privire la punerea în practică a normelor privind libera circulaţie, informează Comisia.

Cele cinci acţiuni sunt cuprinse, potrivit sursei citate, într-un document programatic adoptat recent de CE, care "subliniază responsabilitatea comună a statelor membre şi a instituţiilor UE în ceea ce priveşte respectarea drepturilor cetăţenilor europeni de a locui şi a munci într-o altă ţară din UE".
"Documentul programatic clarifică drepturile cetăţenilor UE în ceea ce priveşte libera circulaţie şi accesul la prestaţiile sociale, răspunzând în acelaşi timp preocupărilor exprimate de unele state membre în legătură cu problemele pe care fluxurile migratoare le-ar putea pune autorităţilor locale", explică reprezentanţii CE.

Celelalte patru acţiuni incluse în document vizează aplicarea normelor UE de coordonare a securităţii sociale, soluţionarea problemelor legate de incluziunea socială, promovarea schimbului de bune practici între autorităţile locale şi asigurarea aplicării pe teren a normelor UE privind libera circulaţie.
În prezent, peste 14 milioane de cetăţeni ai UE sunt rezidenţi într-un alt stat membru.

