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Harghita: Minus 11 grade Celsius la Miercurea Ciuc, cea mai scăzută temperatură din țară  - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2013/11/28/harghita-minus-11-grade-celsius-la-miercurea-ciuc-cea-mai-scazuta-temperatura-din-tara-08-42-33
Cea mai scăzută temperatură din țară s-a înregistrat joi dimineață la Miercurea Ciuc, unde mercurul termometrelor a scăzut până la minus 11 grade Celsius.

Meteorologii de serviciu de la stația meteo Miercurea Ciuc au declarat că valoarea de minus 11 grade Celsius s-a consemnat la răsăritul soarelui, după care a început să crească ușor. De altfel, aproape toată noaptea temperaturile s-au situat în jurul valorii de minus 9 grade Celsius. 

Și în celelalte localități harghitene au fost temperaturi foarte scăzute. La Toplița s-au înregistrat minus 10 grade Celsius, în vreme ce la Bucin și Joseni s-au consemnat minus 9 grade Celsius. 

Locuitorii din Harghita, județ supranumit și Mica Siberie sau Polul Frigului, sunt obișnuiți cu astfel de temperaturi și spun că se așteptau ca iarna să vină mai repede, până în prezent fiind destul de blândă. 

Cea mai scăzută temperatură a lunii noiembrie la Miercurea Ciuc a fost înregistrată în anul 1993, când mercurul termometrelor a scăzut până la minus 27,5 grade Celsius. Maxima absolută a lui noiembrie a fost măsurată chiar la începutul acestei luni, când termometrele au arătat 21,9 grade Celsius. 

UPDATE Greva din Sănătate se suspendă. Cum i-au convins guvernanţii pe medici să renunţe la proteste - Adevărul
http://adevarul.ro/news/societate/greva-sanatate-putea-suspendata-guvernul-aprobat-miercuri-deblocarea-1000-posturi-spitale-1_5295cb63c7b855ff56455c6d/index.html
Guvernul a aprobat, miercuri, deblocarea a peste 1.000 de locuri de muncă în spitale, dar şi alocarea din fondul de rezervă a 200 de milioane de lei pentru spitale. Astfel, reprezentanţii Sindicatului Sanitas au decis să suspende greva generală programată pentru mâine, 28 noiembrie.

UPDATE Majoritatea solicitărilor Coaliţiei Profesioniştilor din Sănătate au fost acceptate, printre care şi deblocarea posturilor, rămânând în discuţie creşterea eşalonată a bugetului, astfel încât în 2016 să ajungă la 6% din PIB, a declarat miercuri preşedintele Colegiului Medicilor, Vasile Astărăstoae. Drept urmare, sindicatele au decis să amâne greva generală programată să înceapă mâine.

Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România, a precizat că este vorba despre o creştere a bugetului Sănătăţii la rectificarea din 2014, ca să ajungă la 5% din PIB, în condiţiile în care deocamdată bugetul este de 4,3%, apoi la 5,5% în 2015 şi la 6% în 2016.

UPDATE Tot miercuri, Guvernul a avizat plata dublă a personalului medical pentru zilele nelucrătoare în care merg la spital. Concret, Executivul a aprobat o notă privind introducerea în regim de urgenţă în Parlament a unui amendament la legislaţia actuală în domeniu, astfel încât orele suplimentare efectuate de personalul medical în zilele nelucrătoare, sâmbăta, duminica şi de sărbători legale să fie plătite dublu.

UPDATE Premierul Victor Ponta a declarat că va aloca din fondul de rezervă al Guvernului 200 de milioane de lei pentru buna funcţionare a spitalelor în anul 2013. 

La rândul lui, ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, a precizat că banii vor merge către Casa Naţională a Asigurărilor de Sănătate, astfel încât să fie suplimentate contractele încheiate de consiliile judeţene cu spitalele şi să nu mai existe arierate.

Mai mult, 1.124 posturi din sistemul de sănătate, în principal pentru medici din toate specializările, dar şi pentru asistente şi moaşe, vor fi deblocate prin scoaterea la concurs a acestora, a completat miercuri ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, după şedinţa de guvern.

Ministrul a arătat că măsura este necesară deoarece numărul de personal pe aceste posturi este deficitar şi a dat ca exemplu secţia de chirurgie cardiacă deschisă la spitalul Marie Curie din Capitală, care nu poate funcţiona din cauza lipsei de personal.

Aceasta era una dintre cerinţele sindicatelor care au protestat zilele trecute şi care urmează să anunţe astăzi dacă îşi menţin sau anulează greva generală anunţată pentru mâine.

Protestatarii ceruseră şi creşterea salariilor în sistemul medical. Medicii rezidenţi vor primi burse cuprinse între 100-150 de euro. Se discută în continuare despre creşterea salariilor, probabil acest lucru se va face anul următor, în două tranşe.

Ministrul Sănătăţii a anunţat că după şedinţa de Guvern se va întâlni cu reprezentanţii Sanitas şi vor semna contractul colectiv de muncă „ceea ce înseamnă încheierea conflictului de muncă început de Sanitas, respectiv suspendarea grevei”. 

„Ne-am întâlnit, am avut o discuţie pe toate revendicările. Probabil biroul executiv va decide suspendarea grevei, asta în condiţiile în care contractul colectiv de muncă va fi semnat şi vor fi deblocate posturile din sistemul de sănătate. Dacă aceste probleme vor fi soluţionate, amânăm greva”, a explicat pentru adevarul.ro Marius Sepi, vicepreşedintele Sanitas. De altfel, în şedinţa de guvern, premierul Victor Ponta a anunţat că 1.000 de posturi din sănătate vor fi deblocate, banii din fondul de rezervă al Guvernului urmând a fi direcţionaţi către Ministerul Sănătăţii. 

„Îi mulţumesc domnului Nicolăescu pentru modul în care au păstrat dialogul cu sindicatele din Sănătate. Vă sprijin efortul pentru dialog, raţiune, pentru a da tot ce e omeneşte posibil pentru sistemul de Sănătate. Astăzi aprobăm deblocarea a peste 1000 de posturi în Sănătate, toţi banii din fondul de rezervă se duc la Sănătate. Vreau să vă rog, pe cât posibil, să contracaraţi iresponsabilitatea presei băsiste care tot îi îndeamnă pe oameni să intre în grevă şi să lase oamenii să moară în spital”, a declarat premierul Victor Ponta. 

La rândul său, profesorul Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România (CMR), a precizat că cel mai probabil greva programată mâine nu va avea loc. 

„Deblocarea posturilor presupune şi o discuţie la Ministerul de Finanţe, asta înseamnă că spitalele vor face angajări. Oricum, Sanitas va lua astăzi decizia, dar dacă va fi suspendat conflictul de muncă pe contractul colectiv de muncă, va fi suspendată şi greva din 28 noiembrie. Legat de procentul din PIB, noi am reuşit să obţinem un procent de 4,37% pentru anul 2014, nu cei 6% pe care i-am cerut. Sperăm să obţinem mai mult decât atât”, a explicat pentru adevarul.ro preşedintele CMR.

Angajaţii din sănătate au făcut grevă de avertisment pe 25 noiembrie, între orele 8.00 - 10.00, timp în care activitatea din spitale a fost blocată, iar pacienţii care nu au reprezentat urgenţe nu au beneficiat de asistenţă medicală de specialitate. La greva de joi, 28 septembrie, ar urma să participe 130.000 de cadre medicale din întreaga ţară.

Pensiile vor fi plătite în avans, mai exact în perioada 11-23 decembrie - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/pensiile-vor-platite-avans-mai-exact-perioada-11-23-decembrie-1_5295cff8c7b855ff56457b36/index.html
Pensiile vor fi plătite, în luna decembrie, cu câteva zile în avans, respectiv în perioada 11-23 decembrie în loc de 14-28 decembrie, a anunţat ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu.

Ministrul Câmpeanu a propus Guvernului plata în avans a pensiilor, arătând că, astfel, pensionarii vor avea bani de sărbători. 

Anunţul a fost făcut în timpul şedinţei de guvern.

„Vă propun ca şi anul acesta, pentru a avea pensionarii bani de sărbători, să devansăm plata, în loc de 14-28 decembrie să fie 11-23 decembrie. Am discutat cu ministrul Nica şi Poşta Română, totul e posibil”, a spus Mariana Câmpeanu.

„Evident, vom fi de acord”, a răspuns premierul.

16 sfaturi ca să economiseşti iarna asta gazele şi lumina - Click
http://www.click.ro/news/social/sfaturi-economisesti-iarna-gazele-lumina_0_1732026859.html
Setează centrala termică la o temperatură mai scăzută a apei. Nu uita geamurile deschise când pleci de acasă. Optează pentru aparatură electrocasnică din clasa energetică superioară

Ne aflăm deja în plină iarnă, iar temperaturile scăzute de afară ne vor da mari bătăi de cap atunci când vom pimi factura la întreţinere. Pentru a face economie la bani ar trebui să consumăm cât mai puţine gaze şi energie electrică. Specialiştii Companiei E.ON Energie România, citaţi de revista Capital, oferă 
câteva sfaturi de care ar trebui să ţinem cont dacă nu vrem să rămânem cu buzunarele goale.

Gaze naturale
· Izolaţi îmbinările ferestrelor - În cazul ferestrelor cu tâmplărie de lemn şi sticlă simplă, pierderile de căldură prin spaţiile neizolate pot reprezenta mai mult de 30% din totalul pierderilor de căldură în sezonul rece. 

· Reglaţi temperatura în camere în funcţie de confortul dorit - Trebuie să ştii că peste temperatura de 19 grade Celsius, fiecare grad în plus poate să însemne o creştere a consumului de gaze naturale cu aproximativ 8%. 

· Deschide larg ferestrele pe perioade scurte de timp - Astfel, spaţiile se vor aerisi dar se vor încălzi mult mai repede. Pierderile de căldură sunt mult mai mari dacă lăsaţi ferestrele întredeschise pe perioade lungi de timp. 

· Izolaţi conductele de agent termic - Izolează conductele mai ales dacă acestea traversează spaţii neîncălzite ( holuri, subsoluri, garaje, magazii).

· Asiguraţi-vă că radiatoarele nu sunt acoperite - Caloriferele acoperite cu perdele, draperii sau chiar haine puse la uscat îngreunează schimbul de căldură.

· Setaţi centrala termică la o temperatură mai scăzută a apei calde - Asta, pentru a nu mai fi nevoit s-o combini cu apa rece. La o centrală de apartament care prepară atât agent termic cât şi apă caldă menajeră, consumul de gaze naturale este maxim atunci când se prepară apa caldă. 

· Folosiţi un termostat - Acesta trebuie să comande funcţionarea centralei ţinând cont de temperatura setată în camera în care se montează şi care determină o reducere cu până la 25% a costurilor de încălzire. 

· Montaţi robinete cu cap termostat pe calorifere - În acest fel, vei putea controla debitul agentului termic din radiator în fiecare cameră. 

· Izolaţi termic locuinţa - Este vorba despre pereţi, acoperiş şi ferestre pentru a reduce cu până la 50% costurile de încălzire. 

· Asiguraţi-vă de funcţionarea optimă a aparatelor consumatoare de gaz - Solicitaţi ajutorul instalatorilor autorizaţi pentru reglarea arzătoarelor, verificarea filtrelor de apă şi a depunerilor de calcar pe conducte.

Energie electrică
· Folosiţi becuri economice sau becuri cu LED - De exemplu, un bec normal de 100 W consumă anual circa 100kWh, din această cantitate doar 6% fiind transformată în lumină, restul pierzându-se prin căldură. 

· Folosiţi lumina naturală cât mai mult timp - Evident, acolo unde este posibil acest lucru. Poţi ajusta perdelele, draperiile, jaluzelele sau storurile. 

· Amplasaţi aparatele de răcit departe de surse de căldură - Este de evitat amplasarea acestora în bătaia directă a razelor de soare, lângă aragaz, cuptor sau plită sau în medii în care apare efectul de seră (balcoanele închise).

· Cumpără aparatură de clasă energetică superioară - Este vorba despre produse electrocasnice care fac parte din categoria de energie A++ sau A+++. Pe termen lung, costurile vor fi amortizate pentru că aparatura consumă mai puţin.

· Nu lăsa aparatura electrică în stand-by - Când pleci de acasă, nu lăsa televizorul, DVD-ul, monitorul calculaorului în stand-by pentru că acest consum, care ţi se pare foarte mic, devine, la sfârşitul lunii, foarte mare. 

· Deconectaţi echipamentele pe care nu le folosiţi - De exemplu, încărcătoarele pentru telefoanele mobile care sunt în priză consumă energie chiar dacă nu încărcaţi telefonul.

EVZ vă prezintă câți oameni îngheață de frig pe străzile Capitalei și câți mănâncă la cantinele sociale. Buget de 2,5 milioane de euro pentru masa caldă  - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/evz-va-prezinta-cati-oameni-ingheata-de-frig-pe-strazile-capitalei-si-cati-mananca-la-cant-1069722.html
Mii de persoane mănâncă zilnic la cantinele sociale ale Primăriei, iar alte aproximativ 1.600 sunt fără un acoperiș deasupra capului. Cele care nu au unde se duce, se pot adăposti noaptea în locațiile puse la dispoziție de Municipalitate.

În evidențele Direcției de Asistență Socială a Primăriei Capitalei există înregistrate 1.600 de persoane adulte fără adăpost, potrivit unui răspuns al Biroului de Presă al Municipalității, pentru EVZ. 

Iar, alte aproximativ 2.800 de persoane beneficiează, lunar, de o masă caldă de la cantinele sociale, pentru că nu au cu ce să-și cumpere mâncare. 
„În 2013, bugetul alocat cantinelor sociale a fost de 11.721 mii lei, din care la data de 30 octombrie 2013 (data ultimei execuții bugetare) au fost cheltuiti 9.488 mii lei”, se precizează în răspuns.

Cei care beneficiează de masă caldă primesc: pâine, carne, preparate din carne, legume-fructe, conserve, lactate, băcănie. Alocația de hrană zilnică a fost în ianuarie-noiembrie 2013 de 8,3 lei pe zi,  iar de la data de 1 decembrie 2013 alocația zilnică de hrană va fi de 10 lei pe zi. 

„În această alocație zilnică de hrană se cuprind zilnic: o ciorbă/supă, felul doi gătit, 2 pâini (pentru pranz) și alimente reci sau nepreparate (brânză, lapte, etc) pentru cină”, au precizat reprezentanții Direcției Sociale. 

Masă de Crăciun cu pulpă de vită, fructe și sarmale 

De exemplu, în data de 23 decembrie 2013, beneficiarii vor primi masa pentru 7 zile (inclusiv Crăciunul), meniul per persoană fiind: sarmale (6 buc.), roșii de iarnă (1/2 kg), măsline (1/2 kg), mandarine (1 kg), portocale (1 kg), cârnați cabanos (1 kg), brânză telemea (1/2 kg), unt (un pachet), măruntaie pui (1/2 kg), lapte (1 litru), pulpă pui cu os refrigerată (1 kg), piept de pui fără os refrigerat sau similar (1 kg), pulpă pui refrigerată sau similar (1/2 kg), pulpă vită (1/2 kg), pâine (3 bucați). Mai mult, copiii înscriși în listă vor primi suplimentar, dulciuri și supliment de fructe.

Locuri LIMITATE la adăposturile de IARNĂ oamenii STRĂZII din București. Unde se va da BĂTĂLIA cea mare – Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/adaposturile-de-iarna-isi-deschid-portile-pentru-oamenii-strazii-1069582.html

Nea Mitache (62 de ani), cum îl alintă "colegii" alături de care îşi face veacul în zona staţiei de metrou Romană, aşteaptă de o săptămână ca primăria să deschidă adăposturile de iarnă.
"M-am îmbrăcat cu tot ce avea, două pulovere şi o geacă plus  mănuşi, dar tot m-am trezit cu spinarea făcută aşchii", se plânge bărbatul, fost şofer de taxi. 

Prima noapte într-un pat cald 
Aseară, visul i s-a îndeplinit. Nopţile geroase din ultimul timp i-au convins pe reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti să deschidă centrele destinate persoanelor fără adăpost din Capitală. O decizie binevenită, având în vedere că ieri a avut loc prima ninsoare din acest an. 

Mai mult, Administraţia Naţională de Meteorologie a emis o informare meteorologică de răcire accentuată a vremii, valabilă până joi, 28 noiembrie, ora 8:00. Comparativ cu numărul celor care trăiesc pe străzi, mai bine de 5.000 de adulţi, locurile din "refugiile" pentru săraci sunt însă limitate: 

· Complexul de Servicii Medicale din Theodor Pallady are 700 de locuri disponibile; 

· La adăpostul Sf. Luca din Berceni există 170 de locuri; 

· Centrul de Asistenţă pentru Mamă şi Copil din Şoseaua Viilor va găzdui 50 de persoane.

"Chiriaşii" acestor centre vor beneficia de o masă caldă, un pat, îmbrăcăminte, dar şi îngrijire medicală de specialitate. Centrele de iarnă destinate săracilor vor fi deschise pe tot parcursul sezonului rece, până la finalul lunii martie. 

