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Telefonul Copilului trage un semnal de alarmă. Bullying – de la hărţuirea verbală la hărţuirea fizică în rândul minorilor - Puterea
http://puterea.ro/social/telefonul-copilului-trage-un-semnal-de-alarma-bullying-de-la-hartuirea-verbala-la-hartuirea-fizica-in-randul-minorilor-82446.html
Asociaţia Telefonul Copilului a lansat proiectul ,,Bullying – de la hărţuirea verbală la hărţuirea fizică în rândul copiilor” prin care îşi propune să tragă un semnal de alarmă cu privire la existenţa acestui fenomen, dar şi a metodelor de luptă împotriva acestuia. 
În perioada octombrie 2011 – octombrie 2013, Asociaţia Telefonul Copilului a înregistrat la 116.111 un număr de 2.907 cazuri de bullying în România. Proiectul constituie primul demers care tratează acest subiect în România şi este finanţat de Petrom în cadrul competiţiei de proiecte „Idei din Ţara lui Andrei”. În cadrul proiectului va fi dezvoltat un pachet educaţional împreună cu experţi în psihologia copilului.

De sărbători, Guvernul pregătește noi zile libere pentru bugetari - Puterea
http://puterea.ro/social/guvernul-pregateste-noi-zile-libere-de-sarbatori-pentru-bugetari-82424.html
Zilele de 27 decembrie 2013 şi 3 ianuarie 2014 ar putea fi stabilite ca zile libere pentru bugetari.
Premierul Victor Ponta a anunțat că Guvernul va stabili noi zile libere de sărbători pentru a lega perioada liberă legală de Craciun și Anul Nou cu cea de week-end.

„O să discutăm în Guvern care vor fi zilele libere şi modul în care se recuperează în ianuarie în aşa fel încât să ţinem cont totuşi de realitate, că, dacă oamenii au liber miercuri şi joi, îi chemi vineri înapoi la serviciu ca să plece sâmbătă probabil că e destul de puţin funcţional”, a declarat Ponta.

Agenția Mediafax informează că Guvernul ar urma să declare zilele de 27 decembrie 2013 şi 3 ianuarie 2014 drept zile libere. Recuperarea lor ar urma să aibă loc în ianuarie 2014.

FMI nu este de acord cu mărirea pensiilor pentru persoanele cu gradul I de muncă - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/fmi-nu-acord-marirea-pensiilor-persoanele-gradul-i-munca-1_52971b4bc7b855ff564bef34/index.html
Fondul Monetar Internaţional (FMI) nu este de acord cu mărirea pensiilor pentru cei care au lucrat în condiţii grele, aşa cum ar fi vrut Camera Deputaţilor, care era cameră decizională. Proiectul ar fi trebuit să fie votat joi în plen, însă a fost scos din agendă.

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat astăzi că nu a fost contactată de nimeni de la FMI care să-i spună că instituţia financiară nu este de acord cu această măsură. 

„Este puterea deplină a Parlamentului”, a spus ministrul, repetând că ea personal nu se opune proiectului, pentru că ar fi vorba despre repararea unei discriminări. 

Ministrul nu a putut face o estimare exactă a numărului de persoane care s-ar pensiona, dar a menţionat ca un „calcul foarte estimativ” al ministerului numărul de 20.000 de pensionări care ar intereveni în 2014.

Proiectul a fost de la bun început unul controversat, care nu a fost susţinut de Guvern, dar a fost votat de către parlamentari, inclusiv cei de la PSD şi PNL. Iniţial, aleşii au susţinut că nu implică niciun efort bugetar această măsură şi că repară, practic, o nedreptate făcută de Guvernul Boc, care a scos această categorie, a celor care au muncit în condiţii grele şi care puteau ieşi mai devreme la pensie, dar şi cu un spor de condiţii grele.

În cele din urmă, s-a dovedit că efortul bugetar pentru 2014 ar fi destul de însemnat, pentru că din 2010 de când se aplica legea şi până acum nu a mai ieşit nimeni la pensie, ceea ce ar fi dus la o creştere considerabilă a unor pensionări concomitente. Ar fi vorba de circa 63.000 de pensionări până în 2016.

Iniţial, ministrul Muncii le-a transmis parlamentarilor că ar avea bani pentru 2014, dar, potrivit unor surse parlamentare, FMI ar fi intervenit ulterior pentru că ar fi fost făcute eforturi bugetare în plus care nu au fost convenite cu instituţia financiară internaţională. Mărimea acestui efort bugetar nu a fost precizată însă.

Cu toate acestea, parlamentarii vor încerca să voteze proiectul săptămâna viitoare, în speranţa că vor da un răgaz Guvernului pentru discuţii cu FMI.  

PUZ-ul pentru autostrada suspendată din Capitală, aprobat de consilierii generali - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/puz-ul-autostrada-suspendata-capitala-aprobat-consilierii-generali-1_52976f9ac7b855ff564deff9/index.html
Planul Urbanistic Zonal (PUZ) pentru închiderea inelului median de circulaţie în zona de nord- Autostrada urbană, pe tronsonul cuprins între Lacul Morii şi şoseaua Colentina a fost aprobat, joi, de Consiliul General al Municipiului Bucureşti în şedinţa de îndată.

PUZ-ul proiectul cunoscut ca autostrada suspendată a fost aprobat de consilierii generali, iar zona analizată şi reglementată prin Planul Urbanistic Zonal este alcătuită din şapte teritorii de referinţă, situate în partea de nord a Bucureştiului, scrie Mediafax.

Acestea sunt cuprinse între şoseaua Colentina şi strada Gherghiţei, strada Gherghiţei şi şoseaua Petricani, şoseaua Petricani şi şoseaua Pipera, şoseaua Pipera şi şoseaua Nordului, şoseaua Nordului şi bulevardul Poligrafiei, bulevardul Poligrafiei şi bulevardul Bucureştii Noi şi bulevardul Bucureştii Noi şi şoseaua Virtuţii.

Prin realizarea autostrăzii suspendate, Oprescu spune că se înearcă fluidizarea traficului pe marile artere ale Capitalei.

Potrivit studiului de fezabilitate, lungimea căii rutiere va fi de 13,15 kilometri, urmând să fie construite inclusiv poduri şi pasaje subterane şi supraterane.  

Primăria Capitalei ar putea plăti peste 68 de milioane de lei. Banii, despăgubiri pentru exproprierile necesare lărgirii Bulevardului Timişoara - Adevărul


http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-capitalei-exproprieri-despagubiri-bani-1_5297564ac7b855ff564d52d4/index.html
Consilierii generali ai Capitalei au aprobat, joi, proiectul privind declanşarea exproprierilor necesare lărgirii bulevardului Timişoara. Despăgubirile ar urma să fie plătite de Primăria Capitalei, iar costurile se ridică la peste 68 de milioane de lei.

Potrivit proiectului de hotărâre aprobat de Consiliul General al Municipiului Bucureşti, pentru lărgirea bulevardului Timişoara vor fi expropriate mai multe proprietăţi, care au o suprafaţă totală de 90.986 de metri pătraţi de teren şi alţi 1.977 de metri pătraţi de construcţii aflate în acest moment în proprietate privată, potrivit Mediafax.

Costurile necesare exproprierilor, rezultate dintr-o evaluare globală, se ridică la 68.587.856 de lei, urmând să fie expropriate 87 de proprietăţi care aparţin mai multor persoane fizice şi juridice sau care au proprietari necunoscuţi.

De asemenea, în proiect se specifică faptul că din totalul celor 87 de proprietăţi, 11 au „proprietar necunoscut“, 16 sunt deţinute de persoane fizice, iar 35, de persoane juridice.

Printre proprietarii persoane juridice ce vor fi expropriaţi se află SC Electro Centrale Bucureşti SA, SC Comat Auto SA, SC Selgros Chash & Carry SRL, SC Auto Italia Impex SRL, Marmo Vest, Institutul Pasteur SA - Ferma Boja, Electrica Muntenia Sud şi CFR.

Potrivit anexelor proiectului aprobat de Consiliul General, evaluarea proprietăţilor s-a făcut fără prezentarea actelor de proprietate. Totodată, evaluările ulterioare se vor face pentru fiecare proprietate în parte, ţinând cont de aspectele juridice şi/sau de indicatorii urbanistici.

În ceea ce priveşte evaluarea globală, aceasta s-a bazat doar pe datele din documentaţiile primite de la beneficiari, iar sumele rezultate ar putea fi diminuate cu aproximativ 15-40%, în funcţie de caracteristicile fizice şi tehnice ale fiecărei proprietăţi.

Pretul gazelor se majoreaza incepand din luna ianuarie  - Mondonews
http://www.mondonews.ro/pretul-gazelor-se-majoreaza-incepand-din-luna-ianuarie/
Pretul gazelor pentru populatie se va majora cu 1% incepand cu data de 1 ianuarie 2014, a anuntat Niculae Havrilet, presedintele Autoritatii Nationale de Reglementare in domeniul Energiei (ANRE), informeaza postul Digi24.
Acest procent reprezinta doar prima treapta de majorare de anul viitor. In 2014, vor exista patru trepte de crestere – in ianuarie, aprilie, iunie si octombrie, transmite sursa citata.

Majorarea anuntata de Niculae Havrilet vine ca o veste buna, avand in vedere ca, potrivit contractului de liberalizare asumat de guvern fata de FMI, ar fi trebuit sa discutam despre doua procente de crestere in luna ianuarie, scrie Mediafax.

Havrilet a declarat ca nu crede ca, pana la finalul lui 2014, se va inregistra o crestere mai mare de 10%. “In 2014 nu vad o crestere mai mare de 10% pentru casnici, procentul venind din calendarul de liberalizare. In 2013 pe total an a fost o crestere de 9%, in loc de 10%”, a mai anuntat seful ANRE.

Pentru firme majorarea va fi de doar 1-2%, a mai afirmat Havrilet la Focus Energetic.

Ponta susţine că preţul benzinei nu creşte: Contextul e favorabil, avem şi alte posibilităţi fiscal - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/ponta-sustine-ca-pretul-benzinei-nu-creste-contextul-e-favorabil-avem-si-alte-posibilitati-fiscale-11729051 
Premierul Victor Ponta susţine că preţul benzinei nu va creşte în urma creşterii accizei la carburanţi, deoarece preţul combustibilului va scădea semnificativ pe bursele mondiale, iar Guvernul va discuta şi alte "posibilităţi fiscale" cu producătorii, astfel încât să fie atenuat orice impact.
"Nu va creşte pentru că avem un context economic favorabil, în care pe bursele mondiale preţul combustibilului va scădea în mod semnificativ şi, atunci, eu cred că impactul pentru cetăţean nu va exista. În plus, avem alte posibilităţi fiscale pe care le-am discutat cu ministrul Chiţoiu şi pe care le vom discuta cu companiile producătoare în aşa fel încât să putem atenua orice fel de impact al acestei noi taxe. Deci, eu cred că impactul asupra populaţiei nu va fi", a spus Ponta la Antena 3.

Şi ministrul delegat pentru buget, Liviu Voinea, a declarat, joi, că prognozele specialiştilor arată că preţul internaţional al ţiţeiului va continua să scadă, el precizând că, în consecinţă, impactul eventual al creşterii accizei la carburanţi va fi compensat de aceast scădere.

Voinea a precizat că detensionarea unor puncte de conflict politic, în special pe relaţia cu Iranul, pe de altă parte, a făcut în ultimele săptămâni ca preţul internaţional al ţiţeiului să scadă semnificativ."

"Şi prognozele specialiştilor sunt că acesta va continua să scadă. Deci va compensa eventualul impact al creşterii acciziei. Sunt două componente ale preţului la pompă - cotaţia internaţională a ţiţeiului şi impozitele. Dacă impozitele cresc un pic, ele sunt compensate pe viitor - aşa arată toate tendinţele internaţionale - de scăderea cotaţiei pe piaţa internaţională", a spus Voinea.
Preşedintele Traian Băsescu a declarat, duminică, că va returna Parlamentului proiectul bugetului de stat pe 2014 dacă nu se va renunţa la creşterea accizei la combustil, propusă de Guvern.

"Dacă nu se renunţă la creşterea accizei la combustibil, voi trimite înapoi bugetul de stat la Parlament", a spus Băsescu, într-o declaraţie de presă, evocând şi posibilitatea de a ataca legea bugetului la Curtea Constituţională.

Senatorii votează împotriva interzicerii finanţării din străinătate a ONG-urilor - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/senatorii-voteaza-impotriva-interzicerii-finantarii-din-strainatate-a-ong-urilor-11727866
Senatorii au votat, joi, împotriva interzicerii finanţării din străinătate a ONG-urilor, a altor entităţi non-profit sau a persoanelor fizice care desfăşoară activităţi politice sau sprijină partidele politice în mod direct sau indirect.
Plenul Senatului a respins, în acest sens, o propunere legislativă a deputatului PSD Bogdan Diaconu, de modificare a Legii 334/2006 privind finanţarea activităţii partidelor politice şi a campaniilor electorale.

Iniţiatorul propunea să fie interzisă acceptarea donaţiilor din partea altor state, a organizaţiilor din străinătate şi a persoanelor fizice sau juridice străine nu doar pentru partidele politice din România, cât şi pentru "ONG-uri, alte entităţi non-profit sau persoane fizice care desfăşoară activităţi politice sau sprijină partidele politice în mod direct sau indirect, precum şi în cazul în care membrii din conducerea ONG-urilor sau a altor entităţi non-profit fac parte din organele de conducere a partidelor politice".
Semnatarul propunerii legislative precizează în expunerea de motive că acest proiect vizează "ONG-urile de tip căpuşă care se pot dezvolta în jurul unui partid politic exact în scopul evitării legii finanţării partidelor politice şi a campaniilor electorale, permiţând atragerea de fonduri externe în mod indirect şi mascat".

În prezent, legea interzice "acceptarea donaţiilor din partea altor state ori a organizaţiilor din străinătate, precum şi din partea persoanelor fizice sau juridice", formulare care, susţine iniţiatorul, "lasă câmp liber finanţării mascate a unor partide politice prin intermediul ONG-urilor, a altor entităţi non-profit sau a persoanelor fizice care pot sluji drept paravan pentru susţinerea activităţii politice din România cu fonduri din afara ţării".
Senatul a adoptat, cu 89 de voturi "pentru", şase voturi "împotrivă" şi o abţinere, raportul de respingere a propunerii legislative.

Iniţiativa legislativă urmează să fie dezbătută de Camera Deputaţilor, care este forul decizional.

