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Adevarul
Părinţii ar putea avea o zi liberă neplătită pe an pentru îngrijirea sănătăţii copiilor

Părinţii ar putea să beneficieze de o zi liberă neplătită pe an pentru îngrijirea sănătăţii copiilor minori. Aşa au decis senatorii care au adoptat luni, cu amendamente, o iniţiativă legislativă propusă de un grup de parlamentari USL. Ştiri pe aceeaşi temă O nouă rundă de operaţii pe cord la Spitalul Marie Curie din Capitală.... Concret, propunerea legislativă privind ziua liberă pentru îngrijirea sănătăţii copilului, care îi are ca iniţiatori, printre alţii, pe Ecaterina Andronescu, Elenja Federovici, Gabriela Firea, Ilie Sârbu, Darius Vâlcov, Rovana Plumb şi Rodica Nassar, propunea, iniţial, ca ziua liberă să fie una plătită, prevedere cu care nu au fost de acord, însă, membrii Comisiei pentru muncă, familie şi protecţie socială. Indemnizaţia pentru ziua liberă ar fi urmat să fie plătită din capitolul aferent cheltuielilor de personal din bugetul de venituri şi cheltuieli al angajatorului şi să fie egală cu salariul corespunzător unei zile lucrătoare, potrivit Mediafax. Ziua liberă se acordă la alegere Prin urmare, iniţiatorii propun ca această zi să fie rezervată verificării periodice a stării de sănătate a copiilor. Potrivit proiectului, zua liberă ar urma să se acorde la cererea unuia dintre părinţi, la alegere, respectiv a reprezentantului legal al copilului, justificat ulterior cu acte doveditoare din partea medicului de familie al copilului, din care rezultă controlul medical efectuat. Iniţiativa legislativă mai stabileşte ca familiile care au trei sau mai mulţi copii să beneficieze de două zile lucrătoare libere pe an pentru verificarea sănătăţii copiilor. Proiectul a fost dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.


Analize şi campanii privind egalitatea de şanse în rândul elevilor, prevăzute în viitoarea strategie



Strategia naţională pentru egalitate de şanse în perioada 2014 - 2017 vizează mai multe domenii de intervenţie, fiind prevăzute analize şi campanii de informare inclusiv în rândul elevilor şi al profesorilor, privind respectarea dreptului la nediscriminare. Ştiri pe aceeaşi temă Femeile au mai puţine şanse decât bărbaţii în faţa angajatorilor. Rata... Radiografia pieţei de recrutare pe 2013: angajatorii caută talente, sa... „În cadrul acestui document strategic, educaţia a fost apreciată ca fiind unul dintre domeniile prioritare de intervenţie pentru promovarea unei societăţi axate pe respectarea drepturilor omului şi susţinerea diversităţii. Documentul a relevat faptul că, dincolo de intervenţii legislative punctuale, combaterea discriminării de gen este condiţionată de existenţa unui sistem educativ favorabil egalităţii de şanse şi dezvoltării personale”, se arată în documentul pus în dezbatere publică. Astfel, în Educaţie se urmăreşte combaterea stereotipurilor de gen din sistemul de învăţământ, prin aplicarea şi prelucrarea informaţiilor culese prin intermediul a două chestionare, unul destinat directorilor şi cadrelor didactice, pentru a identifica gradul de promovare a perspectivei de gen în procesul educaţional, având drept scop evaluarea nivelului de introducere şi aplicare a perspectivei de gen în instituţii de învăţământ, celălalt adresat elevilor, având drept scop evaluarea gradului de percepţie a problematicii egalităţii de şanse între femei şi bărbaţi atât în mediul şcolar cât şi în cel extraşcolar. De asemenea, mai este prevăzută organizarea unei campanii de sensibilizare în rândul elevilor de şcoală primară şi gimnazială, în vederea creşterii gradului de conştientizare şi informare a acestora cu privire la semnificaţia şi importanţa respectării dreptului la nediscriminare şi egalitate de şanse pentru toţi, dar şi realizarea unei analize documentare a programelor şcolare privind disciplinele în cadrul cărora se poate promova perspectiva de gen. Un alt obiectiv al noii strategii se referă la creşterea gradului de conştientizare cu privire la diferenţa salarială între femei şi bărbaţi, în acest sens fii nd prevăzute reuniuni de sensibilizare a angajatorilor din mediul privat cu privire la importanţa reducerii diferenţei salariale între femei şi bărbaţi. Documentul urmăreşte şi creşterea gradului de conştientizare privind concilierea vieţii de familie cu viaţa profesională, prin organizarea unei campanii de informare şi conştientizare destinată bărbaţilor cu privire la importanţa implicării lor în viaţa de familie, dar şi încurajarea integrării pe piaţa muncii a femeilor aparţinând grupurilor vulnerabile, prin încheierea de parteneriate cu ONG-uri sau alte entităţi interesate pentru accesarea de fonduri nerambursabile pentru implementarea de proiecte vizând îmbunătăţirea situaţiei femeilor din grupuriler vulnerabile. Documentul va fi în dezbatere publică până în 14 ianuarie 2014.



Competiţie de scrimă, în Sectorul 6

Un concurs de scrimă susţinut de Primăria Sectorului 6 va avea loc pe 6 decembrie, începând cu ora 11.00, la sala de sport a Liceului Marin Preda, din strada Ruşeţu numărul 17. Evenimentul este organizat de Fundaţia „Scrima pentru toţi“. Ştiri pe aceeaşi temă FOTO Avatarurile Teatrului Naţional din Bucureşti Oprescu vrea ca autostrada suspendată să aibă cel puţin două tuneluri ... Primăria îl despăgubeşte pe Codrin Ştefănescu (PSD) cu 10 milioane de ... La competiţie s-au înscris copiii aflaţi în evidenţele Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 alături de scrimeri legitimaţi la cluburi de prestigiu precum: Dinamo, Steaua, CSS Nr.1 – Bucureşti sau CSTA -Bucureşti. Organizat la iniţiativa Fundaţiei ”Scrima pentru toţi”, evenimentul îşi propune să promoveze scrima şi spiritul de competiţie în rândul tinerei generaţii. Copii ce vor reprezenta sectorul în cadrul competiţiei au vârste între şase şi 11 ani şi sunt beneficiari ai Programului ”Liga Tinerilor Sportivi”, derulat în scopul sprijinirii micilor talente şi prevenirii comportamentelor deviante la copii şi adolescenţi. Aflaţi la prima competiţie majoră, cei 30 de copii înscrişi în program se pregătesc de două ori pe săptămână în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală ”Conacul Golescu-Grant”, un spaţiu ce oferă gratuit activităţi culturale, sportive şi de petrecere a timpului liber pentru copii şi adolescenţii din comunitatea Sectorului 6. Pe aceeaşi temă: Mesajul transmis compatrioţilor de cea mai bună spadasină a lumii din 2013: „Să ne mândrim în fiecare zi că suntem ROMÂNI“ Ana Maria Brânză (29 de ani) a încheiat anul pe primul loc în ierarhia mondială, fiind cea mai bună spadasină din 2013. Scrimera stelistă a ţinut să le adreseze un mesaj tuturor compatrioţilor, cu ocazia Zilei Naţionale a României. O româncă, cea mai bună spadasină din lume: „Premiul meu este al nostru. Vă mulţumesc!“ Pentru a treia oară în carieră, Ana Maria Brânză a încheiat anul pe primul loc în ierarhia mondială, fiind cea mai bună spadasină din 2013.



Click

FOTO La 14 ani, s-a spânzurat de clanţa de la uşa dormitorului după ce a postat mesaje cutremurătoare pe net
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Maria Adelina Ioniţă avea 14 ani (Foto: Facebook)

Laurenţiu Ionescu
Tragedie într-o familie din Curtea de Argeş. Astăzi de dimineaţă, fiica mijlocie, Maria Adelina Ioniţă, în vârstă de 14 ani, a ales să-şi puncă capăt zilelor şi s-a spânzurat de clanţa de la uşa dromitorului. Adolescenta în vârstă de 14 ani, elevă la o şcoală din municipiul Curtea de Argeş, a fost găsită spânzurată în apartamentul în care locuia de către o rudă. Pe o reţea de socializare fata spunea că e extrem de deprimată.

Trupul neînsufleţit al fetei a fost găsit de sora sa mai mică. Aceasta a anunţat imediat medicii însă, conform declaraţiilor celor de la ambulanţă, fata decedase. Adolescenta a fost găsită spânzurată de clanţa uşii unuia dintre dormitoare, iar echipajul medical de urgenţă care a fost solicitat la faţa locului nu a mai reuşit să o resusciteze.

"Este o persoana decedată de sex feminin cu vârsta de 14 ani Ne-am prezentat imediat la faţa locului ,având în vedere că locuinţa fetei este lângă sediul ambulanţei,şi conform procedurii am făcut manevre de resuscitare timp de 37 de minute. Din păcate nu s-a mai putut face nimic decât să se constate decesul", a declarat Viorel Cristea, medic Ambulanţa Curtea de Argeş.



Fata care a ales să-şi pună capăt zilelor era elevă în clasa a VIII-a la Şcoala Gimnazială Carol I iar directorul instituţiei de învăţământ a rămas uimit când a aflat, de tragedia produsă. directorul şcolii.

Diriginta fetei, Sorina Ştirboiu, profesor de engleză, nu a putut spune nici un cuvânt, intrând practic în stare de şoc imediat după aflarea veştii: "Era o elevă liniştită, cuminte, nu se evidenţia în nici un fel, nu a avut probleme..nu am sesizat probleme, vineri era mai supărată mi-au spus colegii ei".
Nici colegilor nu le-a venit să creadă de ce Adelina nu a fost astăzi la şcoală. Unii dintre ei au povestit că fata a acuzat dureri de cap şi era destul de tristă vineri însă nu a dat de înţeles despre gestul la care avea să recurgă.Colegii mai spun că adolescenta era într-o trupă de dans din municipiul Curtea de Argeş, fiind o fată plină de viaţă. Provenea dintr-o familie modestă, mama fiind vânzătoare la un magazin din oraş iar tatăl plecat în Tenerfie pentru a munci şi a asigura confortul familiei sale.



Anchetatorii au descoperit pe pereţii camerei în care a fost găsit cadavrul fetei mai multe desene, a căror semnificaţie urmează să fie analizată. Adolescenta de 14 ani locuia împreună cu mama sa şi cu cele două surori, tatăl fiind plecat la muncă în străinătate.

Principala ipoteză este cea a unei sinucideri. Din primele cercetări nu au rezultat motive aparente care să o fi determinat să recurgă la acest gest şi nu a fost găsit niciun mesaj de adio. Oamenii legii au demarat o anchetă pentru a stabili cu exactitate motivele pentru care fata, la doar 14 ani, şi-a luat viaţa. Trupul neînsufleţit a fost preluat de Serviciul de Medicină Legală Argeş în vederea efectuării necropsiei.



Pe o retea de socializare, pentru că eleva spunea că e deprimată, prietenii au postat mesaje de încurajare.

"Esti speciala deoarece in fiecare zi aduci un zambet pe buzele cuiva si ridici moralul altcuiva. In legatura cu frumusetea, esti frumoasa, toti suntem frumosi in felul nostru si fi sigura ca exista cineva pentru tine in lumea asta asa mare, asa ca zambeste! Te gandesti ca nu ai bani, nu ai iubire sau multe altele care iti lipsesc, nu ? Dar te-ai gandit sa te bucuri de ceea ce ai ? Altii nu au nici macar ce ai tu. 
Hai ridica-te, de ce sa suferi non-stop? Ce e vina ta, ca ai vrut sa iubesti si nu ai vrut sa ranesti. Nu, ai facut ce ti-a dictat inima!
Viata e scurta , nu ai timp sa regreti. Inteleg ca poate ti-a frant inima si nu iti e bine fara el, dar te descurci tu.
Viaţa este un joc dur, ce ne învaţă să fim învingători, dar pentru a fi învingători avem nevoie de experienţă, iar experienţa se câştigă la rândul ei prin puterea de a merge mai departe."
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Eleva şi-a pus pe profilul de pe o reţea de socializare propria caracterizare

"Desenele mele, muzica pe care o ascult si ceea ce dansez spun totul despre mine! Si trebuie sa mint, un alt rol sa joc. Dar de fapt, in suflet la mine e un mare potop. Unul pleaca altul vine! Si mă lupt cu conceptii, opinii, insulte"
Evenimentul Zilei
Incredibila poveste a pensionarului paralizat, care plăteşte greşelile unui funcţionar incompetent! 


Lipsa de profesionalism a personalului angajat în casele de pensii duce la situaţii revoltătoare, ale căror victime sunt oameni simpli, care nu ştiu decât să trăiască cinstit.




Un pensionar în vârstă de 62 de ani din Capitală, care a ieşit la pensie pe caz de boală în anul 2000, a fost pus într-o situaţie incredibilă de angajaţii casei de pensii. 

Bărbatul are o pareză survenită în urma unui accident vascular cerebral şi vorbeşte şi se deplasează cu foarte mare greutate. 

Atunci când a ieşit din activitate, el locuia în Sectorul 1, astfel că dosarul lui a fost întocmit de Casa de Pensii a Sectorului 1. Tot funcţionarii de la Sectorul 1 au calculat şi cuantumul pensiei care i se cuvine. 

n 2010, pensionaul s-a mutat cu domiciliul în Sectorul 6. dacă ar fi ştiut ce-l aşteaptă poate că s-ar mai fi gândit odată. Nebănuind însă nimic, omul a făcut demersurile necesare pentru mutarea dosarului de pensie, transfer care nu s-a realizat însă decât doi ani mai târziu astfel că Dumitru Nicolae a continuat să primească talonul de pensie cu antetul de la Sectorul 1, dar pe adresa din Sectorul 6. 

Ce şoc a avut când a primit talonul de pensie şi ce îi cer acum bătrânului angajaţii statului aflaţi astăzi, din ediţia tipărită Evenimentul zilei. 
Jurnalul National

Elevă din Argeş, găsită spânzurată. Tatăl adolescentei de 14 ani era plecat la muncă în străinătate

O adolescentă în vârstă de 14 ani, elevă la o şcoală din municipiul Curtea de Argeş, a fost găsită spânzurată, luni, în apartamentul în care locuia. Poliţiştii efectuează cercetări pentru stabilirea împrejurărilor producerii decesului.

Adolescenta a fost găsită spânzurată de clanţa uşii unuia dintre dormitoare, iar echipajul medical de urgenţă care a fost solicitat la faţa locului nu a mai reuşit să o resusciteze, potrivit Agerpres.

"Principala ipoteză este cea a unei sinucideri. (...) Din primele cercetări nu au rezultat motive aparente care să o fi determinat să recurgă la acest gest şi nu a fost găsit niciun mesaj de adio", a declarat Mădălina Bălănescu, purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Argeş, potrivit RTV.
Anchetatorii au descoperit pe pereţii camerei în care a fost găsit cadavrul fetei mai multe desene, a căror semnificaţie urmează să fie analizată. Adolescenta de 14 ani locuia împreună cu mama sa şi cu cele două surori, tatăl fiind plecat la muncă în străinătate.

Libertatea

Se fac înscrieri la burse pentru tineri talentaţi, fără posibilităţi financiare


Eşti tânăr, talentat şi vrei să faci carieră în domeniul muzical? Poţi să te înscrii la bursă. Fundaţia Principesa Margareta a României organizează un nou program Tinere Talente, ediţia 2014. 
Candidaţii trebuie să aibă vârste cuprinse între 14 şi 24 de ani, să studieze la liceele sau universităţile de arte plastice şi muzică din Bucureşti şi din ţară. Tinerii trebuie să provină din familii cu posibilităţi materiale reduse (venitul pe membru de familie sub 1.000 RON) şi să poată dovedi că nu dispun de mijloace financiare pentru a- şi perfecţiona talentul. Detalii aflaţi pe www.fpmr.ro. 

Cei admişi vor primi burse de studiu de până la 2.000 de euro/an care să acopere costurile necesare dezvoltării potenţialului artistic: achiziţionarea de materiale şi instrumente de lucru (materiale de pictură, instrumente muzicale, costume de scenă), acoperirea costurilor pentru cursuri de specialitate: masterclass-uri şi concursuri naţionale şi internationale. În plus, vor beneficia de un program de mentorat cu caracter intergeneraţional, realizat cu personalităţi ale vieţii artistice şi culturale, prin sesiuni de discuţii şi ateliere de creaţie desfăşurate cu frecvenţă lunară. 

Termenul limită pentru depunerea dosarelor este data de 16 decembrie 2013. 


Puterea

Sprijiniţi de Fundaţia “Chance for Life”, tinerii cu dizabilităţi îşi demonstrează talentul

“Cum îţi aşterni, aşa dormi”. Este primul gând care îmi vine în minte atunci când mă gândesc la statul român şi la neputinţa de care dă dovadă atunci când vine vorba despre soarta tinerilor seropozitivi. Vorbim despre acei copii care în perioada 1985-1992 au fost contaminaţi cu HIV în spitale, prin transfuzii cu sânge infectat. Un adevărat accident epidemiologic al acelor vremuri pentru care nimeni nu a răspuns vreodată în faţa legii. Singura soluţie găsită pentru a mai ascunde din incompetenţa sistemului sanitar de atunci a fost izolarea copiilor în centre de plasament, fără nici o şansă de integrare socială. Unul dintre acestea se află în comuna Vidra, din judeţul Ilfov. Aici, uitaţi de autorităţi, trăiesc tinerii seropozitivi şi cu dizabilităţi. Aşa cum se întâmplă cel mai des, singurele care îşi dau interesul pentru a-i ajuta sunt ONG-urile, prin intermediul voluntarilor, dornici să facă un bine. 
Este şi cazul Fundaţiei “Chance for Life”, înfiinţată în anul 2000 de câţiva voluntari. Acum îi ajută pe tinerii din Vidra să se integreze socio-profesional, prin intermediul Programului “Speranţa pentru Azi”. Din acest proiect de dezvoltare a abilităţilor pentru o viaţă independentă face parte şi “Atelierul Viitorului”, unde tinerii îşi valorifică talentul şi învaţă ce înseamnă un loc de muncă. Reporterii ziarului PUTEREA au mers la sediul Fundaţiei, din sectorul 6, pentru a afla mai multe chiar de la faţa locului.

Încă de la intrarea în bloc fac cunoştinţă cu S., tânăra care mă aşteaptă pentru a-mi deschide uşa, căci la fundaţie nu există interfon. Mă salută politicos şi mă pofteşte înăuntru. E unul dintre beneficiarii programului “Speranţa pentru Azi”. Sediul fundaţiei este micuţ, fiind amenajat într-un apartament cu două camere. Un lucru e sigur. Mai mult decât oriunde, aici domneşte o atmosferă de sărbătoare, căci nu există colţ în care să nu fie o decoraţiune sau vreun brăduţ în miniatură, împodobit ca pentru Crăciun. Copiii, căci aşa îi consideră toţi, chiar dacă au depăşit de mult vârsta majoratului, meşteşugesc cu drag la obiectele decorative. “Totul a început mai mult ca o terapie ocupaţională. Făceam aceste obiecte doar pentru noi până când am observat că şi altora le plac. În funcţie de sărbătoare, avem diverse tematici”, spune coordonatorul programului, Diana Ferent.

Magazin online
 Aşa le-a venit ideea de a deschide şi un mic magazin online, de unde oamenii îşi pot alege unul sau mai multe produse pentru a le cumpăra. “În timp ne-am câştigat un mic renume, ca să mă exprim aşa. Pentru noi fiecare comandă contează, chiar dacă este una mică, de la o persoană fizică, ori una de 1.000 de obiecte, de la o firma. Ăsta este cel mai mare sprijin pe care îl primim din partea companiilor, pentru că achiziţionează un număr mare de obiecte. Ideea de bază a fundaţiei noastre este, în primul rând, de a ajunge în acel punct în care să ne putem autofinanţa. Bineînţeles că orice donaţie este binevenită, dar ne dorim ca pe viitor să putem finanţa activităţile din bugetul nostru propriu. Iar acest lucru vrem să vină din vânzarea acestor produse pe care le confecţionăm”, mai spune Diana Ferent.

“Ne-au aruncat părinţii”
 Curios, o întreb pe S. cum a ajuns la centrul din Vidra, iar răspunsul e franc: “Păi, la centru am ajuns când ne-au aruncat părinţii noştri. Noi n-avem părinţi… asta e.” Pe chip i se citeşte tristeţea, iar în ochii ei încep să se zărească lacrimi. Încerc să schimb subiectul şi vreau să aflu ce îi place să facă, cum îşi petrece timpul. “Îmi place să vin la centru, să facem decoraţiuni. Însă mie cel mai mult îmi place să spăl vase şi să fac curat la bucătărie.” A încercat să îşi găsească un loc de muncă, însă nimeni nu a avut bunăvoinţa de a o angaja. Nici măcar pe un post de spălător de vase. Bolovanul pe care incompetenţa sistemului sanitar, prin infectarea cu acest virus nemilos, i l-a atârnat de picior o ţine pe loc. “E greu... nimeni nu ne angajează”, mărturiseşte tânăra.

Angajatorii evită persoanele cu dizabilităţi
 În aparenţă, legea din România ajută persoanele cu dizabilităţi şi le oferă reale şanse de integrare profesională. Potrivit Legii 448/2006, orice entitate, publică sau privată, care are peste 50 de angajaţi, are obligaţia de a angaja persoane cu handicap în procent de cel puţin 4 din numărul total de muncitori. În realitate, firmele preferă să se folosească de portiţele legislative şi să plătească anumite taxe lunare către bugetul de stat decât să angajeze o astfel de persoană. “Am avut discuţii cu multe firme, unii dintre cei din centru au făcut şi practică la un hotel, unde s-au descurcat foarte bine şi chiar le-a plăcut. Din păcate, în final, nu s-a concretizat nimic, cei de acolo nu au dorit să îi angajeze. Încă mai există reţineri şi discriminări din partea angajatorilor privind aceste categorii de tineri”, mărturiseşte coordonatorul programului.

“În centrul de plasament nu există Crăciun”
Sunt interesat să aflu cum petrec de sărbători, dacă la centrul din Vidra se organizează ceva, dacă primesc cadouri. Răspunsul este însă unul halucinant. “Stăm în casă, atâta. N-avem brăduţ. Au fost ani în care am avut, dar copiii l-au rupt, d-aia nici nu îl mai pun. Unii dintre ei sunt mai agitaţi. Cadouri n-avem… n-avem nimic.”

De la un caz pierdut la un lider 
 “O să vă povestesc despre unul dintre beneficiari. Înainte de toate, trebuie să precizez că la centrul din Vidra sunt împărţiţi în două categorii, una a celor cu dizabilităţi foarte grave - copii care nu se pot mişca, nu pot vorbi, iar alta a celor cu dizabilităţi «mai puţin grave», cei care chiar dacă nu se pot deplasa, totuşi mental sunt OK. Când am ajuns acolo, prima dată când am lucrat cu ei, l-am întâlnit pe Nicu, căruia nu i se mai dădea nici o şansă de recuperare. Însă, lucrând cu el, în timp a început să facă progrese şi cel care cândva fusese etichetat ca fiind un caz pierdut a ajuns să fie în ultimul an la şcoală şi este cel mai descurcăreţ dintre toţi. Atunci când vin de la centrul din Vidra, el este cel responsabil pentru ceilalţi, pentru că nu toţi s-ar descurca fără ajutor. Practic, după ani în care am lucrat cu el, Nicu a ajuns să fie unul dintre liderii copiilor de acolo”, spune mândră Diana Ferent. Tinerii din centru merg la “Şcoala de Arte şi Meserii”, iar o parte dintre ei au şi terminat 12 clase anul acesta. Cei care încă mai sunt elevi, vin la centru în funcţie de cum le permite programul sau cum au timp.

Împreună putem ajuta
 Fundaţia “Chance for Life” are înscrişi în acest program 16 tineri instituţionalizaţi, cu dizabilităţi şi seropozitivi. Dintre aceştia, o parte se deplasează la centrul din Militari, ceilalţi, cu dizabilităţi motrice, beneficiind de sprijin chiar la centrul din comuna Vidra. Pe viitor există planuri de extindere, însă lipsa banilor reprezintă cea mai mare dificultate. “Ne-am dori să ne extindem. În primul rând pentru a avea mai mulţi beneficiari, dar deocamdată nu avem nici o şansă, este nevoie de foarte mulţi bani”, spune Diana Ferent. Cei care doresc să facă o bucurie celor dragi de Crăciun, punând umărul în acelaşi timp la continuarea şi dezvoltarea proiectului “Atelierul Viitorului”, pot accesa site-ul www.chanceforlife.ro şi îşi pot alege dintre multitudinea de produse cu tematică de sărbătoare. Preţul acestora variază între 2 şi 30 de lei. De asemenea, donaţiile se pot face în contul RO06RNCB0090000537370001, CUI 13376750, deschis la BCR Lipscani.

“Dorinţa noastră nu este aceea de a pune accent pe părţile negative - pe ceea ce nu pot ei face, ci de a scoate în evidenţă părţile frumoase, talentul acestor copii, câte progrese au făcut ei de-a lungul timpului de când sunt aici şi ceea ce pot face şi în viitor”

Copiii din sectorul 6 participă la prima competiţie de scrimă

În data de 6 decembrie , începând cu ora 11.00, sala de sport a Liceului „Marin Preda”, din str. Ruşeţu nr.17, va fi gazda unui concurs de scrimă susţinut de Primăria Sectorului 6. 
Copiii ce vor reprezenta sectorul în cadrul competiţiei au vârste între 6 şi 11 ani şi sunt beneficiari ai Programului „Liga Tinerilor Sportivi”, derulat în scopul sprijinirii micilor talente şi prevenirii comportamentelor deviante la copii şi adolescenţi. Aflaţi la prima competiţie majoră, cei 30 de copii înscrişi în program se pregătesc de două ori pe săptămână în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală „Conacul Golescu-Grant”, un spaţiu ce oferă gratuit activităţi culturale, sportive şi de petrecere a timpului liber pentru copiii şi adolescenţii din comunitatea sectorului 6.

Documentarul “Ion”, proiectat de Ziua Internaţională a Persoanelor cu Dizabilităţi

British Council, în colaboare cu fundația „Light into Europe”, îi invită marți, pe toţi cei interesaţi, la vizionarea documentarului „Ion”, în regia lui Olivier Magis. Proiecția începe la ora 20.00, la sediul bibliotecii British Council, din Calea Dorobanților numărul 14, iar intrarea este liberă. 
3 decembrie este Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități, iar în semn de solidaritate cu acestea, British Council vă așteaptă la proiecția filmului documentar „Ion” care spune povestea unui cuplu român de nevăzători care au fost nevoiți să emigreze, împreună cu copilul lor, în urma unor ameninţări primite în timpul regimului comunist.

Filmul relatează circumstanțele în care un român născut în perioada dictaturii comuniste, rămas fără vedere din cauza unui accident, refugiat politic, ajunge să lucreze pentru poliția din Belgia.

„În timpul primului meu interviu cu Ion, am fost înconjurați de poliție, tocmai pentru a se asigura că nu va dezvălui informații confidențiale. Nu avea voie, de exemplu, să îmi dea detalii despre tehnicile folosite în ascultarea infractorilor. Cum Ion este un nume românesc, am fost intrigat, așa că am schimbat încet discuția înspre viața lui” - declară regizorul Olivier Magis pentru site-ul belgian cinergie.be.

Poliția belgiană angajează persoane cu dizabilități vizuale pentru capacitățile lor auditive extraordinare. Filmul a fost lansat în 2013 și a fost prezentat la festivale internaționale de renume precum: „Millenium International Film Festival”, „Astra Film Festival” sau „Balkan Trafik! Festival”. Conform World Health Organization, aproximativ 285 de milioane de oameni au dizabilități vizuale, dintre care 39 de milioane sunt nevăzători. Susținerea egalității de șanse și a diversității în toate formele sale sunt două dintre obiectivele pricipale ale British Council. Astfel, prin parteneriatul cu fundația “Light into Europe”, dar și prin proiecția documentarului „Ion”, British Council urmărește creșterea nivelului de conștientizare și înțelegere a dizabilităților senzoriale de către publicul larg și încurajarea persoanelor cu dizabilități de a participa activ în viața culturală a comunității.
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