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Adevarul
Guvernul a decis: începând din 2035, femeile vor ieşi la pensie la 65 de ani


Începând din 2035 vârsta de pensionare a femeilor va fi 65 de ani, la fel ca cea la care ies din activitatea bărbaţii. Aşa a decis miercuri Guvernul. Premierul Victor Ponta susţine că pensionarea femeilor din România la vârsta de 65 de ani, începând cu anul 2035, reprezintă o obligaţie europeană de la care nu se poate deroga.

„Începând cu 2035, deci peste 22 de ani din acest moment, România este obligată ca membră a Uniunii Europene să se alinieze la vârsta europeană minimă de 65 de ani”, a spus Ponta. Acesta a precizat că există ţări UE în care vârsta de pensionare este deja chiar mai ridicată. Premierul a arătat că măsura are la bază consideraţii de natură ştiinţifică privind dezvoltarea economică şi socială, dezvoltarea medicinei, dar şi faptul că, în primul rând, femeia în 2035 în UE nu va mai avea acele munci dificile pe care le avea. „Deci, 2035 este o obligaţie europeană la care România nu poate să deroge. E proiect de lege. Până în 2035 sper s-o adoptăm, adică nu era niciun motiv de urgenţă”, a mai spus Ponta. Proiectul de lege care prevede ca femeile născute după 1970 se vor pensiona la 65 de ani începând din 2035, când va fi egalizată vârsta de pensionare pentru femei şi bărbaţi, la un stagiu complet de cotizare de 35 de ani şi minim de 15 ani, a fost avizat, miercuri, de Guvern, au declarat anterior surse oficiale. Proiectul, propus de Ministerul Muncii, modifică Legea 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice. Atingerea acestor vârste de pensionare se va realiza prin creşterea graduală a vârstelor standard, în raport cu data naşterii. Astfel, în perioada ianuarie 2011 - ianuarie 2015, vârsta de pensionare a femeilor va creşte de la 59 de ani la 60 de ani, iar cea a bărbaţilor, de la 64 la 65 de ani. După ianuarie 2015 va continua creşterea graduală a vârstei de pensionare doar pentru femei, de la 60 la 63 de ani până în anul 2030, fiind reglementată şi creşterea stagiului minim de cotizare la 15 ani, atât pentru femei, cât şi pentru bărbaţi. Începând din ianuarie 2035, femeile se vor pensiona, ca şi bărbaţii, la 65 de ani, la un stagiu complet de cotizare de 35 de ani şi un stagiu minim de cotizare de 15 ani. Măsura se va aplica femeilor născute după decembrie 1970. În perioada ianuarie 2011 - ianuarie 2015, stagiul minim de cotizare va creşte de la 13 la 15 ani, atât pentru femei, cât şi pentru bărbaţi. De asemenea, stagiul complet de cotizare va ajunge la 35 de ani pentru femei şi bărbaţi, urmând ca până în ianuarie 2015 stagiul complet de cotizare pentru femei să crească de la 28 la 30 de ani, iar pentru bărbaţi de la 33 la 35 de ani. După această perioadă va continua creşterea graduală numai pentru femei, de la 30 la 35 de ani până în 2030. În nota de fundamentare care însoţeşte proiectul de Lege pus în dezbatere publică se arată că egalizarea vârstelor de pensionare se circumscrie Recomandărilor de ţară ale Comisiei Europene transmise României. Citeşte şi: INFOGRAFIE Cum văd tinerii de azi pensia de mâine: vor ieşi înainte de vârsta oficială şi se vor ocupa de propriile pasiuni sau vor călători Deşi 49% din tinerii între 18 şi 35 de ani se consideră principalii responsabili pentru nivelul veniturilor de care vor dispune după momentul retragerii din activitate, doar 12% economisesc pe cont propriu pentru pensie, arată un studiu al ING Asigurări de Viaţă. PROIECT Ministerul Muncii propune ca femeile să iasă la pensie la 65 de ani. Cum vor creşte vârstele de pensionare Femeile născute după 1970 se vor pensiona la 65 de ani, începând din 2035, când va fi egalizată vârsta de pensionare pentru femei şi bărbaţi, la un stagiu complet de cotizare de 35 de ani şi un stagiu minim de 15 ani, potrivit unui proiect de lege pus în dezbatere publică de Ministerul Muncii. Ce se întâmplă cu banii tăi când ajung într-un fond de pensii private Contribuţia la sistemul de pensii private obligatorii (Pilonul II) va creşte în 2014 de la 4% la 4,5% din venitul brut al salariatului, potrivit proiectului bugetului asigurărilor sociale pentru anul viitor. În acelaşi timp, contribuţia la sistemul public de pensii scade cu 0,5 puncte procentuale. Astfel, mai mulţi bani ce urmează să-ţi asigure bătrâneţea ajung în administrare privată. Ce se întâmplă cu ei?

Parlamentul a adoptat miercuri, pe articole, bugetul asigurărilor sociale pe 2014



Camera Deputaţilor şi Senatul au adoptat, miercuri, pe articole, bugetul asigurărilor sociale de stat pe 2014, votul final urmând să fie dat după-amiază. Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a precizat, la dezbateri, că la construcţia bugetară s-a luat în considerare majorarea punctului de pensie cu 2,75%, cu o valoare a punctului de pensie de 790,7 lei. „În buget au fost incluse şi fondurile pentru măsurile reparatorii la grupele de muncă”, a mai spus Câmpeanu. Aceasta a adăugat că opoziţia a avut dreptate când a spus că estimarea bugetului asigurărilor pe 2013 nu a fost bine fundamentată, arătând că în 2013 s-a plecat de la fundamentarea unei creşteri economice de 1,6-1,9% şi, în realitate, a fost de 2,1%. „Avem în 2014 o fundamentare făcută, aceeaşi ca organismele internaţionale, pe o creştere economică de 2,2%.(...) Sperăm din toată inima să greşim şi în 2014 şi creşterea economică să fie de peste 3%”, a mai spus Câmpeanu. În schimb, deputatul PDL Claudia Boghicevici a arătat că bugetul asigurărilor sociale este „cârpit şi fără viziune, fiind imaginea neputinţei Guvernului Ponta de a-şi respecta promisiunile electorale”. Deputatul PNL Victor Paul Dobre a arătat, în replică, că bugetul este conform programului de guvernare, şi anume majorarea pensiilor, adăugând că angajamentul ferm al PNL este reducerea CAS începând din trimestrul II şi rezolvarea discriminării legate de grupele de muncă. La dezbaterile pe articole nu au fost acceptate amendamente.


Curentul

Studiu: Învățământul special este mai bun pentru copiii cu dizabilități decât cel de masă
Învățământul special este mult mai adecvat pentru copii cu dizabilități decât cel de masă, arată un studiu realizat la nivel național de către „Departamentul de Psihopedagogie Specială“ din cadrul Facultății de Psihologie a Universității 'Babeș-Bolyai', citat de Agerpres.
Potrivit directorului acestui departament, Adrian Roșan, care a fost și coordonatorul cercetării, studiul a fost realizat în contextual în care un grup de ONG-uri a inițiat un proiect legislativ care vizează desființarea învățământului special. 
„Am realizat un studiu intitulat «Cartea albă a psihopedagogiei speciale», care și-a propus identificarea opiniilor specialiștilor și a părinților copiilor cu dizabilități, privind învățământul special și de masă — unde ar fi mai bine pentru acești copii să învețe. Concluziile studiului spun foarte clar că  învățământul special este mai adecvat nevoilor copiilor cu dizabilități decât cel de masă“, a spus Roșan. 
De asemenea, studiul relevă că integrarea copiilor cu dizabilități în învățământul de masă este bine să se facă în măsura în care este posibil. 
Roșan a mai spus că, în prezent, majoritatea copiilor cu dizabilități învață în școli special, iar scopul studiului a fost acela de a arăta, prin metode științifice, ce este mai bine pentru copiii cu nevoi speciale. 
Cercetarea psihopedagogilor din cadrul Facultății de Psihologie a UBB a fost realizată în decurs de trei luni, din septembrie până în noiembrie, pe 831 de elevi, profesori, părinți și psihologi, din 35 de județe. 
Potrivit datelor Agenției Naționale a Persoanelor cu Handicap, în România trăiesc peste 60.000 de copii care prezintă diferite forme de handicap, respectiv psihic, somatic, auditiv, vizual, mental sau alte forme. Dintre aceștia, jumătate, respectiv peste 30.000, au o formă gravă de handicap. Restul copiilor au forme de handicap în diverse grade, categorisite cu „accentuat“, „mediu“ și „ușor“.
Jurnalul National
Ponta: Pensiile şi salariile vor fi majorate doar dacă Băsescu promulgă Legea bugetului asigurărilor sociale

Premierul Victor Ponta a declarat, astăzi, că pensiile şi salariile pot fi majorate de la 1 ianuarie doar dacă preşedintele Băsescu promulgă Legea bugetului asigurărilor sociale. 

"Există o singură variantă raţională pentru preşedinte şi poate că în al treisprezecelea ceas va găsi acea brumă de raţiune pe care din păcate nu o are în ultima perioadă: poate să promulge bugetul asigurărilor sociale - că sunt două legi separate - poate să promulge Legea bugetul asigurărilor sociale şi atunci, da, pot să dau pensiile mărite chiar de la 1 ianuarie şi eventual să retrimită bugetul ca să-şi facă omul ambiţia, să nu pară că e slab şi să critice cine ştie, doamna Udrea, că e prea slab", a spus Ponta.

Întrebat dacă i-a cerut preşedintelui Traian Băsescu să pună în aplicare acest scenariu la întâlnirea de marţi seara, Ponta a răspuns negativ, arătând că a realizat în acest moment această variantă.

"Nu, chiar acest scenariu nu. Acum am realizat, din punct de vedere procedural, dacă spune că se pot da pensiile mărite. Nu se pot da decât dacă domnia sa promulgă Legea bugetului asigurărilor sociale şi retrimite doar Legea bugetului", a mai spus Ponta.

National
S-a hotarat! Bugetarii, inca doua zile libere!
Bugetarii vor primi inca doua zile libere de sarbatori! Parlamentarii au hotarat miercuri ca bugetarii sa aiba inca doua zile libere de sarbatori.

Zilele de 27 si 3 ianuarie vor fi libere, astfel incat bugetarii vor petrece mai mult timp cu familia de sarbatori. Acestea urmeaza sa fie recuperate in ianuarie.

Potrivit Codului Muncii, in prezent bugetarii au liber de sarbatori in zilele de 25 si 26 decembrie si 1 si 2 ianuarie.

De asemenea, romanii mai au liber si in prima si a doua zi de Paste, pe 20 aprilie, si luni, pe 21 aprilie, dar si pe 1 mai. Tot potrivit Codului muncii, prima si a doua zi de Rusalii sunt considerate zile de sarbatoare legale iar bugetarii stau acasa. In 2014, Rusaliile sunt celebrate in zilele de 8 – 9 iunie.

Zi libera legala este si 15 august cand crestinii ortodocsi si catolici praznuiesc Adormirea Maicii Domnului, inca un prilej de weekend prelungit caci 15 august pica intr-o vineri.

Puterea

Familia Walter, alături de copiii Complexului Social „Sf. Maria” de Moş Nicolae

În fiecare an, cu ocazia Sărbătorilor, familia Walter organizează diverse acţiuni umanitare pentru persoanele ce au foarte mare nevoie. Anul acesta, în preajma Sărbătorilor de iarnă, membrii familiei au ales să fie aproape de copiii Complexului Social de Servicii „Sf. Maria”, oferindu-le, pe lângă căldura de care au atâta nevoie, şi multe daruri din partea lui Moş Nicolae (de la dulciuri până la aparatură electronic de care au mare nevoie). 
Entuziasmaţi, copiii i-au încântat pe noii lor prieteni cu câteva momente artistice pregătite special pentru serbarea care va avea loc pe data de 16 decembrie, dăruind, cu multă dragoste, câteva din desenele realizate de mânuţele lor şi care exprimă nevoia acută de afecţiune şi dorinţa de un viitor mai bun, departe de mediul care i-a adus aici. Familia Walter a reuşit să aducă un zâmbet copilaşilor, o privire frumoasă, un gest cald, care înseamnă mai mult decât au primit de la propriii părinţi.

Ring

EMOŢIONANT! Când imperfecţiunea însăşi devine perfecţiune

Probabil că am observat cu toţii că idealul de frumuseţe fizică promovat în mass-media şi nu numai este greu de atins şi puţini dintre noi mai reuşesc să vadă dincolo de ceea ce apare pe sticlă sau prin reviste. Există însă şi oameni, precum cei de la "Pro Infirms", care au decis să le reamintească tuturor că realitatea e diferită. Pentru a marca "Ziua Internaţională a Persoanelor cu Dizabilităţi", organizaţia elveţiană "Pro Infirms" a decis să lanseze o campanie emoţionantă, "Because who is perfect? Get closer" (Cine e perfect? Apropie-te!), plasând în vitrinele unor magazine, aflate pe cea mai cunoscută stradă din Zürich, o serie de manechine "bazate" pe persoane reale cu handicap. "Să văd asta în realitate a fost un adevărat şoc", a declarat unul dintre modele. 
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Îmbătau vârstnicii şi-i obligau să-şi vândă casele

CERCETĂRI. Zeci de persoane au fost audiate, ieri, la DIICOT Galaţi, într-un dosar de înşelăciuni imobiliare ce a cauzat un prejudiciu de aproximativ 1,5 milioane de lei. Potrivit anchetatorilor, există suspiciunea rezonabilă că învinuiţii, membri ai unei grupări infracţionale organizate, au determinat mai multe persoane nevoiaşe, cu vârste înaintate sau dependente de alcool, să vândă 20 de imobile. "S-a reţinut faptul că învinuiţii, prin inducerea în eroare a părţilor vătămate (fie prin promisiunea obţinerii la schimb a altor imobile în care să locuiască, fie prin oferirea de alcool sau alte substanţe cu efecte asemănătoare, sub imperiul cărora părţile vătămate nu mai erau conştiente de acţiunile lor), le determinau pe acestea să-şi înstrăineze imobilele în care locuiau, însuşindu-şi sumele de bani astfel încasate”, potrivit DIICOT. Ulterior, victimele fie rămâneau fără adăpost, fie erau cazate în imobile insalubre, fără utilităţi.
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