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ROMÂNIA LIBERĂ
 O delegaţie de europarlamentari s-a interesat de problema maidanezilor 
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O delegație de europarlamentari s-a interesat de problema maidanezilor
[bookmark: top_articol]După trei luni de la moartea lui Ionuţ Anghel, copilul de patru ani care a fost sfâşiat de o haită de câini într-unul dintre cele mai mari parcuri ale Capitalei, o delegaţe a Paralamentului European a venit la Bucureşti pentru a vedea dacă problema câinilor fără stăpân are rezolvare.
La întâlnirile cu autorităţile bucureştene, europarlamentarii au subliniat faptul că România va primi sprijin de la Uniunea Europeană, în problema câinilor, doar dacă va cere acest lucru.
Janusz Wojciechowski, preşedintele Intergupului pentru Protecţia Animalelor din Parlamentul European, a ţinut să precizeze că problema câinilor comunitari este una generală în ţările membre ale Uniunii Europene. Europarlamentarul i-a spus primarului Sorin Oprescu să ceară ajutorul UE în rezolvarea acestei probleme. Şi vicepreşedintele Intergupului, Andrea Zanoni, este de părere că administraţia capitalei trebuie să ceară sprijin autorităţilor europene.
Un alt membru al delegaţiei, David Pritchard, reprezentantul Federaţiei Europene a Veterinarilor a susţinut că problema câinilor fără stăpân nu poate fi rezolvată doar construi adăposturi, prin sterilizări şi adopţii. În primul rând, crede Pritchard, trebuie oprită reproducerea, iar cetăţenii trebuie responsibilizaţi pentru sterilizarea animalelor proprii.
86 de câini adoptaţi, lăsaţi pe străzi
Într-un raport prezentat, marţi, de ASPA, în perioada septembrie-noiembrie au fost capturaţi 4.178 de câini, dintre care 1.467 au fost adoptaţi de persoane fizice, iar 1.509 de ONG-ul Dog Town. Pentru capturarea acestor câini s-au plătit 508.000 de lei pentru firmele externe. Totodată,  în perioada septembrie-noiembrie au fost sterilizaţi 3.459 de câini cu deţinători.
De asemenea au fost constatate 16 cazuri de câini abandonaţi, pentru care au fost sesizate instituţiile abilitate. 86 de adopţii neconforme, făcute de către persoanele fizice, au fost constatate în sectoarele 3,4,5 şi 6. Oprescu le-a spus europarlamentarilor că planul principal al municipalităţii este strângerea câinilor de pe străzi.
Potrivit coordonatorului de proiect al Autorităţii pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor, Răzvan Băncescu, la nivel de Capitală există deja un program de sterilizare a câinilor cu stăpân în urma căruia au fost sterilizaţi peste 10.000 de câini cu deţinător şi peste 20.000 de câini fără stăpân. Şeful ASPA a mai declarat că numărul oameni muşcaţi de câini fără stăpân ar fi scăzut cu 51%.
IREC: Europarlamentarii să verifice cum se folosesc banii
Iniţiativa pentru Responsabilitate Civică (IREC) le-a transmis membrilor delegaţiei PE că ”în situaţia în care doresc să îşi exercite prerogativele de europarlamentar pot să o facă solicitând anchete în ceea ce priveşte destinaţia fondurilor uitilizate până în acest moment de către autorităţile româneşti pentru eradicarea fenomenului câinilor fără stăpân şi sancţionarea celor care au permis reteritorializarea câinilor adoptaţi. Calitatea oficială a acestei delegaţii impune o bună cunoaştere a situaţiei de fapt şi a legislaţiei înainte de a emite un punct de vedere în public pentru a nu aduce prejudicii imaginii ţării respective”.
”Solicităm că delegaţia să vină cu măsuri concrete axate în special pe facilitarea adopţiilor internaţionale întrucât după intrarea în vigoare a Legii 258/2013 (la data de 25 septembrie 2013) s-a constatat că adopţiile la nivel naţional au un ritm lent, capacitatea de adopţie indiferent de formă (la distanţă sau propriu-zisă) fiind redusă. Această delegaţie poate contribui efectiv la intensificarea adopţiilor internaţionale, demers iniţiat de ASPA, în contextul în care adăposturile sunt supraaglomerate şi doar un singur ONG a adoptat câini fără stăpân (Dog Town). În acest moment prezenţa animalelor pe străzi este o încălcare a celor 5 drepturi universale ale animalelor şi a legislaţiei naţionale de protecţie a animalelor”, mai precizează IRES într-un comunicat remis RL.
Ionuţ Anghel, sfâşiat de un câine abandonat de un ONG 
La 2 septembrie 2013, un copil de patru ani, Ionuţ Anghel a murit după ce mai mulţi câini l-au încolţit şi l-au muşcat. Băiatul se juca împreună cu fratele său într-un parc din Capitală.
Citeşte şi: Fratele lui Ionuţ Anghel: "Un câine l-a apucat de o mână, altul de cealaltă". Acuzaţiile la adresa bunicii, infirmate de martori
La câteva zile după tragedie, edilul Capitalei, Sorin Oprescu, a declarat că la momentul morţii copilului se afla în străinătate pentru a-şi rezolva probleme medicale. El a anunţat că vrea să organizeze un referendum pentru eutanasiere. Referendumul nu a mai avut loc, însă, pentru că Parlamentul a adoptat o lege care să permită eutanasierea câinilor fără stăpân. Legea nu este încă aplicată din cauză ca Guvernul nu a adoptat normele.
Citeşte şi: Birocraţia lasă maidanezi pe străzi
Agenţia Naţională Sanitar-Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor (ANSVSA) nu a finalizat, în termenul legal de 60 de zile, normele de aplicare ale Ordonanţei de Urgenţă nr. 155/2001, privind aprobarea programului de Gestionare a câinilor fără stăpân. ANSVSA era obligată să adopte aceste norme, conform articolului III, alineatul 1 din Legea 258/2013.
COTIDIANUL
Ministrul Bugetului: Creşterea accizei la carburanţi, măsură pentru a evita deflaţia
Creşterea accizei la carburanţi a fost o măsură pentru evitarea deflaţiei, al cărei pericol este mai mare decât cel al unei uşoare creşteri a inflaţiei întrucât din deflaţie nu se iese, generând şomaj şi recesiune, a declarat ministrul delegat pentru Buget, Liviu Voinea, transmite MEDIAFAX.
"Deflaţia este un pericol real, nu doar pentru România, toată Europa este în pragul deflaţiei, Europa îşi pune problema deflaţiei începând cu Germania. Din deflaţie nu se iese, Japoniei i-a luat 20 de ani să iasă din deflaţie şi apoi a venit peste ea criza globală. E mai periculoasă decât inflaţia", a afirmat Voinea după Forumul Economic şi Comercial China - Europa Centrală şi de Est.
El a arătat că inflaţia ajută la creşterea economică, în timp ce deflaţia conduce la şomaj şi recesiune.
"N-am auzit de deflaţie care să ducă la creştere economică. În schimb, inflaţia câtă vreme este controlată ajută la creşterea economică, ajută veniturile bugetare", a spus Voinea.
Ministrul a precizat că pericolul deflaţiei este mai mare decât cel al unei uşoare creşteri a inflaţiei, întrucât în deflaţie degeaba sunt preţuri mai mici pentru că firmele nu mai produc, nu-şi permit să vândă la preţuri mai mici decât costurile pe care le au cu producţia, generând astfel şomaj.
Întrebat de jurnalişti dacă creşterea accizei nu putea fi preluată de un buffer bugetar, Voinea a spus că rolul unui buffer este să fie păstrat.
"Luăm exemplul anului acesta: la a doua rectificare bugetară s-au tăiat 660 de milioane de lei de la cheltuielile cu dobânzile pentru că a fost de unde să se taie. Rolul rezervei e acela de a avea o plasă de siguranţă în cazul în care nu se realizează veniturile la buget. Şi atunci asta s-a şi făcut în octombrie, dacă n-aveam buffer-ul acela trebuia să mai tăiem 660 de milioane de lei de altundeva. Nu i-am taiat de nicăieri, sunt nişte cheltuieli care nu se mai puteau realiza că au scăzut dobânzile", a explicat ministrul.
El a menţionat că în anii electorali este firesc să existe mai multe buffere decât în restul anilor pentru a evita, mai ales pe partea de dobânzi, "nervozitatea pieţelor".
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