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Inaugurarea spaţiului renovat al Centrului Comunitar Ghencea 

Joi, 12 decembrie, de la ora 11.30, la Biserica Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavril din bulevardul Ghencea nr. 41, sector 6, va avea loc inaugurarea spaţiului renovat de la Centrul Comunitar Ghencea. Evenimentul este organizat de Compania 3M România, Fundaţia United Way România şi Asociaţia Sfântul Arhidiacon Ştefan. La conferinţa de presă care va urma inaugurării sunt invitaţi Cătălin Velescu – Director General 3M, Marian Dinu – Managing Partner DLA Piper şi Vicepreşedinte United Way şi reprezentanţi ai Primăriei Sectorului 6 şi ai Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Cu sprijinul 3M şi United Way, 40 de copii confruntaţi cu probleme sociale şi economice grave, frecventează Centrul Comunitar Ghencea. Aici ei primesc servicii integrate ce acoperă nevoile de bază (produse igienico-sanitare, îmbrăcăminte), o masă caldă la prânz şi sprijin în activităţile educaţionale şi de prevenire a abandonului şcolar. Copiii sunt ajutaţi zilnic să-şi facă temele, participă la activităţi recreative şi primesc sprijin psihologic în vederea integrării sociale în comunitate. Spaţiul renovat corespunde în prezent standardelor de igienă şi siguranţă alimentară şi este dotat cu echipamente profesionale care vor permite celor 40 de copii de la centrul de zi să se bucure de o masă caldă zilnic. Şi alţi 100 de vârstnici din comunitate vor primi aici mâncare gătită în regim de cantină socială.
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Clubul Seniorilor Sector 6, gazda unui eveniment dedicat literaturii
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Cu sustinerea Primariei Sectorului 6, joi, 12 decembrie 2013, incepand cu orele 13.30, va avea loc in incinta Clubului Seniorilor, din Calea Plevnei nr. 234, o intalnire dedicata literaturii.
Evenimentul va consta in lecturarea unor pasaje din lucrari publicate de Editura Tritonic in cadrul Targului de Carte GAUDEAMUS care a avut loc in luna noiembrie 2013.
Lecturile vor fi sustinute de scriitoarele Lucia Verona si Monica Ramirez, precum si de editorul Tritonic Grup, Bogdan Hrib. Manifestarea se va incheia cu o tombola in cadrul careia vor fi acordate gratuit volume de proza si poezie, din partea aceleiasi edituri.
”Ne propunem sa organizam mai des acest gen de evenimente care au un rol important in viata celor care iubesc literatura, dar nu au posibilitatea financiara de a accede la ea”, a declarat Rares Serban Manescu, primarul Sectorului 6.
Cu un numar de 650 beneficiari lunar, Clubul Seniorilor este un spatiu de relaxare si agrement pentru pensionarii din Sectorul 6, un loc destinat stimularii comunicarii la orice varsta si readucerii persoanelor de varsta a treia in viata sociala activa.
Centrul deruleaza programe culturale, sportive, de abilitare si petrecere a timpului liber, reusind pe parcursul unui an sa schimbe statutul si imaginea de sine a beneficiarilor sai, afectati de problemele specifice varstei a treia.
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Eveniment cultural la Clubul Seniorilor Sector 6
 Cu susținerea Primăriei Sectorului 6, joi, 12 decembrie 2013, începând cu orele 13.30, va avea loc în incinta Clubului Seniorilor, din Calea Plevnei nr. 234, o întâlnire dedicată literaturii. 
Evenimentul va consta în lecturarea unor pasaje din lucrări publicate de Editura Tritonic în cadrul Târgului de Carte GAUDEAMUS care a avut loc în luna noiembrie 2013. Lecturile vor fi susținute de scriitoarele Lucia Verona și Monica Ramirez, precum și de editorul Tritonic Grup, Bogdan Hrib. Manifestarea se va încheia cu o tombolă în cadrul căreia vor fi acordate gratuit volume de proză și poezie, din partea aceleiași edituri.
'Ne propunem să organizăm mai des acest gen de evenimente care au un rol important în viața celor care iubesc literatura, dar nu au posibilitatea financiară de a accede la ea', a declarat Rareș Șerban Mănescu, Primarul Sectorului 6.
Cu un număr de 650 beneficiari lunar, Clubul Seniorilor este un spațiu de relaxare și agrement pentru pensionarii din Sectorul 6, un loc destinat stimulării comunicării la orice vârstă și readucerii persoanelor de vârsta a treia în viața socială activă.
Centrul derulează programe culturale, sportive, de abilitare și petrecere a timpului liber, reușind pe parcursul unui an să schimbe statutul și imaginea de sine a beneficiarilor săi, afectați de problemele specifice vârstei a treia.
PUTEREA
Şanse egale pentru persoanele defavorizate din sectorul 6
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Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului Sector 6 a lansat proiectul „Şanse egale în comunitatea noastră”, prin intermediul căruia 220 de persoane aparţinând categoriilor sociale vulnerabile vor fi integrate pe piaţa muncii. 
Rezultatele preconizate pe termen mediu şi lung au în vedere dezvoltarea unei pieţe a muncii dinamice, formarea în domenii specifice incluziunii socio-profesionale a personalului din structurile care furnizează servicii sociale şi de ocupare a forţei de muncă, persoane aparţinând grupurilor vulnerabile mai bine informate şi orientate profesional, mai bine pregătite, cu calificări armonizate la necesităţile unei pieţe a muncii tot mai dinamice, cu şanse crescute de a se integra şi/sau adapta locurilor de muncă disponibile.
PUTEREA
Bugetarii nu vor lucra pe 27, 31 decembrie 2013 şi 3 ianuarie 2014
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Premierul Victor Ponta a anunțat că bugetarii nu vor lucra pe 27, 31 decembrie 2013 şi 3 ianuarie 2014.
Bugetarii vor mai avea trei zile libere suplimentare de sărbători. Zilele de 27 decembrie 2013, 21 decembrie 2013 și 3 ianuarie 2014 urmează să fie recuperate ulterior.
Premierul Victor Ponta a anunțat în noiembrie că Guvernul va stabili noi zile libere de sărbători pentru a lega perioada liberă legală de Craciun și Anul Nou cu cea de week-end.
„O să discutăm în Guvern care vor fi zilele libere şi modul în care se recuperează în ianuarie în aşa fel încât să ţinem cont totuşi de realitate, că, dacă oamenii au liber miercuri şi joi, îi chemi vineri înapoi la serviciu ca să plece sâmbătă probabil că e destul de puţin funcţional”, a declarat atunci Ponta.
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