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Adevarul

Peste 300 de copii din centrele de plasament s-au bucurat de un spectacol de Crăciun şi de cadouri, la Sala Radio




Peste 300 de copiii din centre de plasament şi de zi s-au bucurat duminică, la Sala Radio, de un spectacol oferit de mai mulţi artişti români şi au primit cadourile pe care le-au cerut în scrisorile către Moş Crăciun. Ştiri pe aceeaşi temă Se deschide Autostrada Orăştie - Sibiu. Locuitorii din Sebeş se pregăt... Billboard: Bon Jovi, trupa cu cele mai mari încasări din turnee în anu... FOTO Ghiţă. Cronica românească a unei sacrificări anunţate Copiii, cu vârste între 2 şi 12 ani, beneficiari ai mai multor asociaţii şi fundaţii din Bucureşti şi din ţară, au fost aduşi la Sala Radio, duminică dimineaţă, pentru spectacolul pregătit special pentru ei, dar şi pentru întâlnirea cu Moş Crăciun. Micuţii au fost întâmpinaţi de doi clovni care i-au distrat până la începerea spectacolului, ce a fost prezentat de un tânăr costumat în spiriduş. Printre artiştii care le-au oferit spectacolul de Crăciun s-au numărat Gabriel Cotabiţă cu trupa sa, VH2, alături de Mihai Pocorschi, Alexandra Ungureanu şi Crush, Antonia, Andrei Leonte, trupa de dans SobiS de la Clubul Copiilor Sector 4 şi alţi copii de la club care au cântat. În timpul colindelor interpretate de Corul Bărbătesc „Cantus Domini” al Asociaţiei Studenţilor Teologi Ortodocşi a venit pe scenă şi Moş Crăciun, care, la finalul spectacolului, i-a poftit pe copii în hol, la cadouri. Fiecare ONG invitat a avut propriul brad împodobit, sub care se aflau cadouri. Printre lucrurile primite, alături de jucării, îmbrăcăminte şi dulciuri, s-au numărat un skateboard, o chitară, un echipament complet de fotbal, dar şi o pereche de ochelari, de care un copil avea nevoie şi pe care i-o ceruse Moşului. Evenimentul de duminică a fost organizat de Fundaţia Radio România şi Fundaţia Vodafone România, în cadrul campaniei „Scrisori către Moş Crăciun”, iniţiată de cea din urmă, pentru copiii beneficiari ai ONG-urilor: Asociaţia Hercules - Costeşti, Asociaţia Sfântul Ştefan - Bucureşti, Centrul de Plasament Sfântul Iosif - Bucureşti, Asociaţia Edelweiss - Sibiu, Asociaţia Mia's Children - Bucureşti, Asociaţia "Ana şi Copiii" - Bucureşti, Asociaţia Diaconia - Braşov, Asociaţia SOS Satele Copiilor - Bucureşti, Fundaţia Dezvoltarea Popoarelor - Bucureşti, Asociaţia "Chance for Life" - Bucureşti şi Sulina şi Asociaţia Little People" - Bucureşti.


Copiii din nouă centre din Capitală se întrec în împodobit brazii. Arbitru va fi Moş Crăciun

Peste 50 de copii din nouă centre din Capitală vor participa duminică, 15 decembrie, de la ora 13.30, la un concurs de împodobit brazi organizat de MagazinulDeBrazi.ro, platforma de comercializare online a Silva Group România, în noua piaţă Obor. Ştiri pe aceeaşi temă Peste 700 de schiori, pe pârtiile din Buşteni şi Azuga. Stratul de zăp... FOTO - VIDEO A început Memorialul „Mircea Chivu“ De ce ar trebui să crezi când un mincinos îţi spune că minte Concursul organizat duminică, 15 decembrie, care relansează astfel campania „Împarte bucurie!”, va fi moderat de „Magicianul” Marian Râlea. Competiţia se va desfăşura în expoziţia de brazi cu vânzare a Silva Group România din Noua Piaţă Obor, la ora 13:30. Echipele participante, formate din aproximativ şase copii de la fiecare centru, se vor întrece timp de 45 minute în a împodobi cei nouă brazi naturali, iar Moş Crăciun va desemna echipa câştigătoare. Toate echipele vor pleca cu bradul pe care l-au împodobit, în timp ce copiii de la centrele care se clasează pe primele trei locuri vor primi cadouri speciale. Cei mai mulţi participanţi vor veni din şase centre din Sectorul 2. MagazinulDeBrazi.ro, platforma de comercializare online a Silva Group România care organizează un concurs de împodobit brazi între casele de copii, oferă cumpărătorilor posibilitatea de a dona pomi de Crăciun persoanelor mai puţin favorizate din case de copii sau cămine de bătrani, reducând preţurile cu 50% pentru pomii de iarnă achiziţionaţi în scop caritabil şi asigurând livrarea gratuit la locaţiile indicate de donatori. Organizatorii au pregătit şi numeroase surprize şi cadouri pentru echipele de copii, cu sprijinul partenerilor: Inside Division, Kindergarten 2000, Scorilo Turism şi Vertical Spirit. „Ne dorim ca în urma campaniei “Împarte bucurie!”, să simtă farmecul Crăciunului şi cei mai puţin favorizaţi de soartă. Credem că un brad natural împodobit va reda speranţa şi bucuria de a trăi celor care îşi vor petrece sărbătorile de iarnă în case de copii, cămine de bătrâni sau alte centre de protecţie socială”, a declarat Ovidiu Neacşu, Director de Vânzări al Silva Group România. Campania „Împarte bucurie!” beneficiază de sprijinul unor instituţii, fundaţii şi asociaţii dedicate serviciilor sociale: Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4, Hospice Casa Speranţei, Asociaţia Inima Copiilor, SOS Satele Copiilor, Fundaţia Sf. Macrina, Asociaţia Sf. Stelian. Parteneri la organizarea concursului de împodobit brazi sunt: compania Inside Division, deţinătoarea brandului Gift Idea care reuneşte site-urile cadouri-craciun.ro şi cadouri-paste.ro, Kindergarten 2000, agenţia de turism Scorilo Turism şi Vertical Spirit. Toţi cei care doresc să se implice în campania „Împarte bucurie!” pot afla mai multe informaţii trimiţând un mail la adresa office@silva-group.com sau sunând numărul de telefon 021 250 40 78.



Libertatea
Alteţa Sa Regală Principesa Margareta a României a deschis, în calitatea de povestitor, a treia "Seară de Poveste", în cadrul unui eveniment unic organizat de Fundaţia Principesa Margareta a României şi librăria Cărtureşti Verona. 

Cel de al doilea povestitor al serii a fost actorul Dan Puric. Lectura celor două poveşti "Praf magic de Crăciun" şi "Puiul" i-a purtat pe copii într-o lume fantastică prin momente interactive pline de învăţăminte şi de surprize. 

Pe parcursul serii peste 200 de părinţi şi copii au interacţionat cu povestitorii în mansarda librăriei Cărtureşti Verona din Capitală. Cei mici au avut ocazia să îşi creeze propria poveste fiind încurajaţi să devină pentru o seară ei autorii poveştilor. 

Aflat la cea de a şaptea ediţie, evenimentul "Seri de Poveste" se desfăşoară în perioada 10 - 14 decembrie, în mansarda Librăriei Cărtureşti Verona, dorind să prezinte într-un mod inedit şi interactiv basme de ieri şi de azi, care au reuşit să facă lumea un loc mult mai frumos, având totodată un scop caritabil. 

Printre protagoniştii Serilor de poveste se mai numără actorii Eugen Cristea şi Cristina Deleanu, teatrul Zurli, Muzicanţii Voioşi, corul Miniton, vedetele Bianca Brad, Virgil Ianţu şi Sore, fiecare urmând a le dezvălui celor mici, într-o manieră unică, basmele de ieri şi de azi. 

Pe lângă latura publică, educaţională, evenimentul are şi un scop caritabil, fondurile primite prin donaţie şi din sponsorizări fiind destinate Fondului Special pentru Copii. În acest scop, editura Curtea Veche va promova cărţi de poveşti dedicate prichindeilor, ce vor fi vândute în beneficiul Fundaţiei pe durata evenimentului. 
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