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Adevarul

Câmpeanu: Circa 240.000 de persoane au ieşit din zona riscului de sărăcie

Circa 240.000 de români au ieşit din zona riscului de sărăcie, prin programele Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV), a declarat marţi ministrul Mariana Câmpeanu cu ocazia lansării programului RO10 „Copii şi tineri la risc, iniţiative locale şi regionale pentru reducerea inegalităţilor naţionale şi promovarea incluziunii sociale”. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ Câmpeanu: Românii au devenit o supapă pentru politicienii UE care vor ... „Până în prezent avem oarece rezultate, circa 240.000 de persoane au ieşit din acest risc, dar în acelaşi timp riscul de sărăcie începe să se apropie nu numai de persoanele care nu au un loc de muncă, care nu au mijloace importante de trai, ci se apropie chiar şi de cei care sunt în activitate şi au o slujbă, pentru că în continuare salariul minim din România este la un nivel foarte mic. De aceea, anul acesta am luat măsura pentru anul viitor să mărim salariul minim pe economie, trebuie să fie una din măsurile care să conducă la obţinerea unor venituri care să poată să permită unor familii să poată să-şi crească copiii cât mai bine”, a spus Câmpeanu, potrivit Agerpres. Ea a precizat că ministerul are o serie de proiecte, cum ar fi programul pentru tineri aflaţi în situaţie de risc, programul naţional privind creşterea calităţii serviciilor sociale pentru copii, integrarea socială a tinerilor cu dizabilităţi sau crearea unor sisteme standardizate de îngrijire pe timp de zi a copiilor. „Lucrăm la o reformă în sistemul serviciilor sociale pentru a încerca să acordăm servicii de bună calitate, dar ceea ce este foarte important este faptul că noi trebuie să începem să lucrăm împreună pentru obţinerea unor programe integrate, pentru că altfel încât atunci când ne adresăm unui grup ţintă trebuie să construim astfel de programe care să cuprindă şi componenta socială şi pe cea de învăţământ sau sănătate în aşa fel încât rezultatele obţinute prin aplicarea unor astfel de programe să aibă o eficienţă cât mai mare”, a declarat Mariana Câmpeanu. Ministrul a arătat că s-a convenit între toţi miniştrii Muncii din ţările participante la program că în termen de patru luni de la terminarea unei forme de învăţământ un tânăr trebuie să fie din nou ocupat, fie să-şi continue studiile, fie să-şi găsească un loc de muncă, fie să participe la un curs de formare profesională. „Avem pe fondul social european, inclusiv pe programarea de anul acesta, două proiecte pilot, 'Garanţia pentru tineri', care să ne permită ca în viitoarea programare să avem bune practici în aplicarea acestor proiecte ca să putem obţine şi rezultate importante”, a mai afirmat ministrul Muncii. Programul „Copii şi tineri la risc, iniţiative locale şi regionale pentru reducerea inegalităţilor naţionale şi promovarea incluziunii sociale”, implementat de Fondul Român de Dezvoltare Socială, are o valoare totală de 26.212.353 de euro şi este finanţat prin Granturile norvegiene SEE 2009-2014, prin intermediul Ministerului Fondurilor Europene.


FOTO Cei mai frumoşi români. Florin Cătănescu este îngerul păzitor al orfanilor daţi afară din centrele de plasament

Bărbatul de 35 de ani, din Braşov, a reuşit acolo unde statul a dat greş. Florin a fost abandonat la naştere. A trăit prin orfelinate, dar a reuşit să îşi facă un rost. Acum, scopul lui în viaţă este să îi ajute pe tinerii care părăsesc centrele de plasament. Şi-a vândut chiar şi maşina pentru a revona clădirea în care locuieşte alături de tinerii pe care îi ajută. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ VIDEO Cei mai frumoşi români. Daniel David, „tatăl“ roboţilor terapeut... PUBLICITATE Cauti Garsoniera Noua in Nord? www.greenfieldresidence.ro 49mp + 1 parcare = 43.500€ TVA inclus. Muta-te in cartierul imbratisat de padure! Ziarul „Adevărul“ vă propune să descoperiţi, până pe 24 ianuarie, poveştile a 55 de români frumoşi care ne fac mândri prin ceea ce fac din ţară sau de dincolo de graniţe. Astăzi, vă prezentăm o nouă poveste! Florin Cătănescu se luptă de mai bine de un deceniu pentru tinerii orfani. Ştie ce înseamnă să nu ai părinţi, să nu ai ce pune pe masă şi nici un pat în care să poţi dormi noaptea. A fost abandonat la naştere şi a crescut în orfelinat. Nu şi-a plâns de milă, şi-a găsit serviciu şi a decis să lupte pentru tinerii care la 18 ani sunt daţi afară din centrele de plasament. Florin Cătănescu a reuşit acolo unde statul român a eşuat. A înfiinţat Asociaţia „Un Pas spre Viitor“, a alergat după sponsori, a bătut la uşile autorităţilor locale şi a reuşit să facă un centru în care să locuiască tinerii care ies din centrele de plasament. O muncă foarte grea Tânărul a părăsit Centrul de Plasament în 2003 şi a plecat la Constanţa, unde a lucrat în presă. A strâns ceva bani ca să îşi îndeplinească visul: acela de a avea propria casă de copii. S-a întors la Braşov, a închiriat un apartament şi a înfiinţat asociaţia „Un Pas spre Viitor“. „Sponsorii s-au lăsat însă aşteptaţi. Mi s-au închis multe uşi în faţă. Aşa am ajuns la Ambasada Americii şi am scris un proiect pentru aceşti tineri. Au văzut că sunt serios şi m-au ajutat. Aşa a început totul“, povesteşte Florin Cătănescu. A reuşit să deschidă un centru de informare unde vorbea cu tinerii care ieşeau din centrele de plasament şi le dădea sfaturi pentru ce îi aşteaptă pe viitor. „Din păcate statul nu îi ajută deloc pe aceşti tineri, nu îi pregăteşte pentru viaţă. Statul dă 800 de lei şi atât. În centrul de plasament nu înveţi cum să te descurci, cum să te gospodăreşti singur. După o lună de la deschiderea centrului de informare, mi s-a luat spaţiul. Nu am renunţat. Am reuşit să îl cunosc pe Dorel Agache, şeful Inspectoratului Şcolar de atunci, care a oferit asociaţiei un spaţiu de 12 camere la Liceul Mircea Cristea. Acolo am făcut primul Centru de Integrare Socială. Le oferim tinerilor cazare şi masă şi îi ajutăm să îşi găsească un loc de muncă“, a mai spus Florin Cătănescu. Pentru că ştie exact cât de greu este să te descurci în viaţă, Florin nu le dă totul pe tavă tinerilor. Îi învaţă să fie responsabili. „120 de tineri au trecut deja pragul centrului nostru. 90% sunt poveşti de succes: lucrează în ţară sau străinătate şi şi-au întemeiat familii. Eu am o vorbă: Te ajutăm, dacă vrei să te ajuţi şi tu. E ca şi cum eu îşi dau undiţa, dar nu îţi dau peştele. Eu altfel stau de vorbă cu ei, ca de la căminar la căminar, altfel îi înţeleg, iar ei sunt deschişi cu mine. De exemplu, le-am spus că dacă vor televizor în cameră eu le dau cablu, dar ei trebuie să strângă bani să cumpere televizorul“, a mai spus tânărul.

Centrul de la Mircea Cristea devenise însă mult prea mic, astfel că Florin a mers la Primărie şi a făcut lobby pentru un spaţiu mai mare. A primit 30 de camere în clădirea fostului Liceu Rulmentul şi lupta a reînceput. Primăria a racordat clădirea la utilităţi, iar Florin a început să caute sponsori. Ca să dea un exemplu şi-a vândut maşina pentru care a strâns bani ani la rând şi cu cei 4.000 de euro a început renovarea. „Nu-mi pare rău că am vândut maşina. Trebuie să dovedeşti că este serios ca să primeşti. Îi implicăm şi pe tineri în renovarea centrului. Muncesc cu plăcere pentru că ştiu că fac ceva pentru ei, iar noi nu plătim manoperă. Tinerii trebuie să înveţe să se gospodărească. Ei îşi gătesc şi fac curat. Ca într-o mare familie. Trebuie să înveţe să muncească. Nu avem nevoie de angajaţi. Avem însă nevoie de sponsori ca să terminăm lucrările. Doamna Oanea Bodea ne-a donat o mobilă frumoasă pentru bucătărie, iar două companii, Kronospan şi Sika ne-au ajutat cu materiale. Am primit şi o centrală, dar avem acum mare nevoie de calorifere“, a mai spus Florin Cătănescu. Masă de Crăciun în familie Pentru că vin sărbătorile, tânărul le pregăteşte tinerilor o masă ca în familie. „Vom face Crăciunul ca o mare familie. Avem deja în livingul centrului o masă mare de 5 metri şi pomul de Crăciun. Am vorbit cu o bucătăreasă care s-a oferit să ne facă sarmale şi ciorbă de perişoare, iar noi vom găsit gustările. Le voi face şi mici cadouri tinerilor. Vreau să simtă sărbătorile. Am şi o surpriză pentru ei, am cumpărat un televizor mare pentru living. Şi pentru că şi noi am fost ajutaţi de comunitate, ţinem să contribuim. Mergem şi ducem alimentele de la UE bătrânilor care nu se pot deplasa, ajutăm la transportul alimentelor şi vom ajuta anul acesta şi o familie care locuieşte într-o baracă“, a mai spus Florin Cătănescu. Visul cel mai mare al lui Florin Cătănescu este să le ofere tinerilor o locuinţă aşa cum se cuvine. „ Mi-aş dori foarte mult să am un bloc de garsoniere şi să îi ajut pe aceşti tineri să îşi întemeieze o familie“, a spus tânărul.


Târg de Crăciun în sectorul 6

Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6 va deschide miercuri după-masă Târgul de Crăciun din parcarea Plaza România Mall. Organizatorii promit că aici tradiţiile populare vor fi la loc de cinste. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ Programul metroului în perioada Sărbătorilor: în noaptea de Revelion t... PUBLICITATE Cauti Apartament Nou in Nord? www.greenfieldresidence.ro 85mp + 1 parcare = 67.500€ TVA inclus. Muta-te in cartierul imbratisat de padure! Până pe 24 decembrie, în parcarea Plaza România Mall, cei mai cunoscuţi producători îşi vor etala produsele în faţa publicului. Mai mult, potrivit Primăriei Sectorului 6, se vor organiza „În Ograda lu’ Nea Marinică şi în Ograda Regelui Ciolanelor, bucureştenii vor putea vedea cum se taie porcul după ritualul tradiţional. Cei doi iscusiţi în d’ale bucatelor îşi vor prezenta reţetele de cârnaţi, caltaboş, tobă, ruladă de carne şi alte asemenea grozăvii. Curioşii vor putea vedea cum se prepară produsele cu uneltele moştenite din tată’n fiu“, este descris târgul într-un comunicat de presă. Cei care nu se vor sătura de privit şi de degustat vor putea să cumpere produsele tradiţionale, din carne de porc şi vită, direct de la producătorii prezenţi la târg. Bucureştenii vor fi aşteptaţi cu un decor de poveste: funii de ceapă şi ardei iute, capra de lemne şi baloţii de paie vor decora căsuţele bucătarilor, fiecare producător va face în ograda sa ceva inedit pentru a-şi îmbia clienţii. Nu vor  lipsi nici preparatele tradiţionale. Într-un ceaun mare, va fi pregătită gustoasa pomană a porcului, din care se va înfrupta orice doritor. Nu va lipsi sângeretele, alături de o varză călită şi sarmalele învelite în varză murată. Totul se va închina cu ţuică fiartă de prune din Maramureş şi cu vin fiert aromat cu cuişoare. Brânza bună de la Bran va avea un loc de cinste şi garnitura va fi din murături cât mai alese. Bucureştenii ce vor vizita în Sectorul 6 cel mai mare târg de tradiţii de Crăciun vor fi îmbiaţi de mirosul de turtă dulce, plăcintă şi pâine cu cartofi de casă, din cuptorul pe lemne. Tot de-aici vor ieşi la iveală cei mai gustoşi cozonaci cu nucă şi mac. „Am plecat să colindăm!” vor striga ansamblurile folclorice şi corurile venite la o vorbă de cu sară şi la primit de nuci şi mere dulci. Nu au fost uitaţi nici cei mici. Moş Crăciun îi va aştepta pe aceştia zilnic pentru a afla ce cadouri îşi doresc în seara magică. Cei mici vor putea să urce în sania Moşului pentru a-i spune poezii şi cântecele, iar bradul împodobit va veghea întreaga atmosferă de sărbătoare a târgului. Renii Rudolf şi Blitzen îl vor însoţi pe Moş Crăciun la deschiderea târgului, dar vor putea fi admiraţi şi în zilele de 21, 22 şi 24 decembrie. Cei care nu au cumpărat încă un cadou pentru cei dragi o vor putea face vizitând standurile cu decoraţiuni de Crăciun realizate de meşteri populari din toată ţara, bijuterii realizate manual, turtă dulce, prăjituri de casă, ciocolată şi baclava.



Curentul

Asociația „Ana și Copiii“ vrea să facă un Centru de Excelență în Educație pentru copiii din medii vulnerabile
Asociația „Ana și Copiii“ organi​zează miercuri, la Palatul Cesianu Racoviță, un eveniment special destinat strângerii de fonduri pentru construirea „Centrului de Excelență în Educație“ pentru 100 de copii din medii sociale vulnerabile.
Evenimentul, intitulat Santa's Cocktail, va începe la ora 18.30, iar maestru de ceremonii va fi Lucian Mîndruță. Participanții vor putea admira și licita obiecte cu tematică de Crăciun și se vor putea implica direct în educația copiilor din medii sociale vulnerabile. De asemenea, va avea loc și o tombolă.
La eveniment vor lua cuvântul reprezentanți ai Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, ai UPS România și ai Fundației Post Privatizare.  Asociația „Ana și Copiii“ este o organizație umanitară, neguverna​mentală, apolitică și non-profit, având ca misiune prevenirea abandonului familial și școlar prin programe educaționale, asistență socială, medicală și juridică, activități de recreere și socializare, activități de informare, acțiuni și măsuri de conștientizare și sensibilizare socială, cât și înființarea de servicii sociale, pentru și în sprijinul comunității. Asociația „Ana și Copiii“ are ca scop creearea, susținerea și dezvoltarea de servicii comunitare, de ajutorare pentru copii, adolescenți și tineri, precum și pentru familiile acestora.
În prezent, Asociația ajută 302 copii din familii provenite din medii sociale vulnerabile, în trei mari proiecte: Centrul de zi „Ana și Copiii“ unde 50 de copii beneficiază zilnic de două mese pe zi, de ajutor și indrumare la lectii și de activități educaționale, Centrul de Consiliere și Sprijin pentru Copil și Părinți și Centrul pentru Dezvoltarea Deprinderilor de Viață Independentă.
Evenimentul Zilei
Ce prevede legea asigurărilor sociale pe 2014. Află câte zile libere aduce anul care vine

În Monitorul Oficial a fost publicată legea prin care se aprobă bugetul asigurărilor sociale de stat. Potrivit acesteia, salariul mediu brut creşte, la fel şi ajutorul de deces.

Sursa: LIBERTATEA

Procentele contribuţiilor sociale datorate de angajatori şi angajaţi nu se modifică. Ele rămân aceleaşi şi pentru pesoanele care realizează venituri din activităţi independente sau obţin venituri din chirii.

Slariul mediu brut pe economie pentru 2014 este de 2.298 de lei, acesta fiind şi cuantumul ajutorului de decespentru anul care vine în cazul deceseului asiguratului sau pensionarului. În cazul morţii unei rude, ajutorul este de 1.149 de lei.

Valoarea punctului de pensie este de 790,7 lei, valoarea urmând să fie corectată cu n indice de 1,07, conform prevederilor din legea pensiilor.

Guvernul a emis o hotărâre potrivit căreia zilele de 27 şi 31 decembrie 2013 şi 3 ianuarie 2014 sunt zile libere. 30 decembrie este zi lucrătoare. 

Aceste zile libere se vor recupera astfel: fie în datele de 14 şi 21 decembrie 2013 şi în data de 11 ianuarie 2014, fie se va prelungi programul corespunzător de lucru. Aceasta declarare de program nu conduce la un timp liber suplimentar.

Nu beneficiaza de acest program personalul din cadrul trezoreriei statului, personalul din cadrul ANAF cu atributii in administrarea venitului bugetului consolidat al statului, magistraţii şi celelalte categorii de persoane din cadrul instanţelor şi personalul care lucrează în domenii în car4e activitatea nu poate fi întreruptă.

Actul normativ lasă la latitudinea părţilor modul de stabilire a perioadei de lucru pentru salariaţii din mediul privat.



Puterea
Manual de educaţie alternativă dedicat copiilor cu nevoi speciale

Compendiul „Educaţie Alternativă”, care se adresează tuturor celor care iau parte la procesul educativ al copiilor cu nevoi speciale, a fost lansat, iar Manualul include toate alternativele educaţionale recunoscute în România şi abordează subiecte precum abandonul şcolar sau politicile educaţionale pentru aceşti copii.
Considerată prea scumpă, în unele cazuri ineficientă, neadaptată nevoilor şi particularităţilor psihoindividuale ale copiilor cu deficienţe, educaţia copiilor cu nevoi speciale a fost supusă în ultimii ani reformei care a cuprins întregul sistem de educaţie.

Reducerea numărului şcolilor speciale şi integrarea copiilor cu dizabilităţi în învăţământul de masă au constituit, în România, politici educaţionale implementate brusc, fără o pregătire suficientă a sistemului educaţional, provocând confuzie, teamă de respingere şi autoizolare. De asemenea, ruşinea părinţilor şi rezistenţa în a recunoaşte dificultăţile cu care se confruntă copiii lor constituie alte bariere în drumul educaţiei acestora. „Pe parcursul proiectului am întâlnit o mulţime de părinţi care pur şi simplu nu îşi cunoşteau copiii”, a declarat coordonatorul ştiinţific al compediului, Simona Danciu.

În acest context, prin proiectul „Să redescoperim şcoala” vine în sprijinirea integrării sociale pe termen lung a tinerilor cu dizabilităţi şi a celor cu probleme de adaptare la programul şcolar. „Alternativele educaţionale pot constitui o variantă de educaţie pentru copiii cu nevoi speciale, fiind bazate pe teorii pedagogice şi utilizând metode şi strategii centrate pe elev şi pe progresul acestuia”, a spus Simona Danciu.

Manualul este structurat pe 7 capitole, care abordează teme precum: abandonul şcolar, politici educaţionale pentru copiii cu cerinţe educative speciale, aplicarea metodelor alternative la diferite categorii de dizabilităţi sau rolul specialistului în desfăşurarea activităţilor. „Sperăm sincer ca lucrarea să contribuie la o mai bună şi corectă înţelegere a problematicii copiilor cu nevoi speciale şi, implicit, a necesităţii unui program educaţional coerent, care să urmărească obţinerea maximumului de autonomie posibil pentru copil”, adaugă Simona Danciu.

Grupul ţintă al acestui proiect implică preşcolari şi elevi cu dizabilităţi de auz, de vorbire, locomotorii, de integrare psiho-comportamentală, de autism şi diabet (precum şi alte tipuri de dizabilităţi conform clasificării din legislaţia naţională), cu vârstă cuprinsă între 6 şi 16 ani, integraţi într-o formă de şcolarizare.

Ring

Avocata Mihaela Olaru spune "STOP violenţei în şcoli!". Cum? "PRIN ARTĂ SPRE BINE"

Inimoasa avocată Mihaela Olaru, preşedinte al Asociaţiei „Viaţa fără Violenţă“, invită presa şi pe toţi cei interesaţi să participe azi, şa ora 18, la Hotelul Triumf din Capitală, la un eveniment special legat de lansare a două proiecte importante pentru societatea românească: „Prevenirea şi combaterea violenţei în şcoli“ şi „Prin artă spre bine.“. Potrivit unui comunicat-invitaţie al Asociatiei „Viaţa fără Violenţă“, evenimentul va beneficia de prezenţa multor oameni de afaceri, dar şi a unor vedete surpriză. Şi, evident, a... reprezentanţilor mass-media! După prezentarea proiectelor va avea loc un dineu şi un spectacol special de sărbători. Evenimenimentul se va incheia cu un program artistic de conlinde sustinut de membri ai Corului Academic al Filarmonicii "George Enescu". Mai multe despre eveniment în... documentele alăturate.
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