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Curentul

Două cămine de bătrâni cu condiții insalubre depistate în Prahova
Bătrânii care ajung la azil nu au mereu o viață ușoară, așa cum și-ar dori. Aceștia trăiesc în condiții insalubre și nu sunt tratați pentru afecțiunile de care suferă. Autoritățile prahovene au descins miercuri la un cămin de bătrâni din localitatea Păulești, unde aceștia erau ținuți în condiții insalubre. Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Prahova, Raluca Brezeanu, polițiștii de la combaterea criminalității organizate și reprezentanți de la Protecția Consumatorilor, ai Direcției de Sănătate Publică și un medic legist s-au deplasat la un cămin de bătrâni, unde 39 de persoane în vârstă erau ținute în condiții insalubre și se pare împotriva lor, în cauză fiind efectuate cercetări pentru lipsire de libertate. Unii dintre bătrânii găsiți acolo au fost transportați cu ambulanțele la spitale din județ.  Potrivit comisarului CJPC Prahova, Alexandru Cârdei, condițiile din căminul de bătrâni unde au loc descinderi "sunt unele de neimaginat", anchetatorii găsind aici mucegai pe jos, muște moarte și uscate pe firele electrice, 20 de kilograme de carne în denaturare, produse care nu aveau documente de proveniență, dar și două găini vii care erau ținute într-o cadă.
Alexandru Cârdei a afirmat că hrana era ținută și preparată în aceleași vase unde erau ținute și produse de curățenie și vopsele, iar în această unitate nu au fost găsite rețetare și nici cântar. De asemenea, personalul nu poate face dovada că are carnet de sănătate. Reprezentantul CJPC Prahova a precizat că bătrânii care sunt în acest cămin plăteau 1.000 de lei pe lună.
Anchetatorii au depistat miercuri la Ploiești un alt cămin în care bătrânii erau ținuți în condiții insalubre, urmând a se stabili dacă acesta aparține aceleiași societăți ce deține și căminul de la Păulești la care sunt efectuate descinderi.  Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Prahova, Georgian Drăgan, în căminul de la Ploiești au fost găsite trei persoane care erau ținute în aceleași condiții insalubre ca și cele din căminul de bătrâni de la Păulești. Cei trei bătrâni găsiți la Ploiești vor fi transportați la spital pentru îngrijiri medicale. Șeful Serviciului Județean de Ambulanță Prahova, Daniel Nicolae, a spus că 31 dintre cei 37 de bătrâni găsiți la căminul din Păulești au fost transportați la Spitalul municipal Câmpina. După ce aceștia vor fi evaluați la spitalul din Câmpina, ei vor fi duși, în funcție de afecțiunile pe care le au, la alte spitale sau centre de îngrijire din județ, conform Agerpres. Daniel Nicolae a precizat că unii dintre acești bătrâni suferă de pareză în urma unor atacuri vasculare cerebrale, dar și de sindrom de involuție pe fond de ateroscleroză cerebrală.
Surse apropiate ale anchetei au declarat că în cursul zilei de miercuri vor mai fi efectuate percheziții în acest dosar
Evenimentul Zilei
Zeci de bătrâni paralizaţi, ţinuţi captivi în "azilul groazei" 


Poliţişti şi procurori au descins, ieri, într-o casă din comuna Păuleşti (Prahova), în care funcţiona, ilegal, un azil. 37 de vârstnici au fost găsiţi în condiţii de mizerie cruntă: stăteau câte doi în pat, erau murdari şi înfometaţi.

Un control făcut ieri de poliţişti, procurori, reprezentanţi ai Protecţiei Consumatorului şi ai Direcţiei de Sănătate Publică Prahova în comuna Păuleşti a dezvăluit o realitate de coşmar. 37 de bătrâni din toată ţara erau "cazaţi" câte doi-trei într-un pat într-o clădire insalubră, fără lenjerie curată, în miros puternic de urină şi fecale. Unii dintre ei erau deshidrataţi. Pe jos era mucegai, moloz, iar camera unde să pregătea mâncarea era folosită şi ca depozit de vopseluri. 

Într-o cadă în care ar fi trebuit să se spele bătrânii, au fost găsite câteva găini vii. "Sincer, nu ştiu cum puteau rezista în acele condiţii. Când echipa de control a intrat, câteva pisici erau pe burta unui asistat. Colegii mei nici măcar nu au putut sta înăuntru. Au simţit că se îmbolnăvesc. Au lucrat afară", ne-a povestit îngrozit Corneliu Buzu, comisar-şef la Autoritatea Judeţeană pentru Protecţia Consumatorului Prahova. 

Majoritatea bătrânilor găsiţi în acest azil al groazei sunt bolnavi cronic, cu accidente vasculare, cu pareze sau semipareze. 31 au fost urcaţi în ambulanţe şi transportaţi la spitalele din Câmpina şi Voila. 

Azilul, închis în 2011 
Potrivit lui Georgian Drăgan, subinspector la Inspectoratul Judeţean de Poliţie Prahova, administratorul azilului care funcţiona ilegal era o societate din Păuleşti. Denunţul despre condiţiile infecte în care erau ţinuţi bătrânii a pornit de la o persoană care a ţinut să-şi păstreze anonimatul şi care a trimis poliţiei un filmuleţ. "Clădirea unde erau ţinuţi a funcţionat ca azil şi a fost închisă acum doi ani, după care activitatea a fost redeschisă ilegal. 

Din primele cercetări, pe numele celor doi administratori s-a întocmit dosar penal pentru lipsire de libertate întrucât se pare că o parte dintre persoane erau ţinute acolo cu forţa. În funcţie de mersul anchetei, se vor întocmi şi alte dosare penale pentru alte genuri de infracţiuni privitoare la integritatea şi sănătatea persoanei", ne-a explicat subinspectorul Drăgan. 

El a adăugat că ancheta se desfăşoară în colaborare cu BCCO Ploieşti şi este coordonată de procurorii Parchetului de la lângă Judecătoria Ploieşti. 

Alt centru ilegal, aceeaşi administratori 
Povestea "azilului groazei" nu este nouă. În 2011, un alt control făcut de autorităţi a dus la suspendarea activităţii. "Atunci, în trei camere se aflau 13 bătrâni care aveau la dispoziţie un singur grup sanitar unde se spălau şi rufele. Paturile erau lipite, mulţi dintre rezidenţi erau imobilizaţi. Din câte am aflat atunci, bătrânii erau în evidenţa medicului de familie din comună, însă administrarea medicamentelor o făcea doamna care deţinea societatea comercială în baza căreia funcţiona ilegal azilul. Activitatea instituţiei a fost suspendată. Nu ştiu cum de aparţinătorii acestor bătrâni nu au intervenit pentru că ştiau de condiţii. Pur si simplu, nu le-a păsat", ne-a spus Cleopatra Heroi, reprezentanta Agenţiei Judeţene de Plăţi şi Inspecţie Socială Prahova. Potrivit unor surse, pentru fiecare bătrân cazat în azilul improvizat, rudele ar fi plătit 1.000 de lei lunar. 

Politiştii au mai descoperit, ieri, la Ploieşti, un al doilea centru ilegal în care erau ţinuţi bătrâni, surse din rândul anchetatorilor afirmând că azilul este administrat de aceeaşi firmă care deţine şi căminul de la Păuleşti. 

Programul "azile în locul spitalelor defiinţate", un eşec 

Toate aceste abuzuri asupra vârstnicilor au loc în condiţiile în care transformarea a 67 de spitale, desfiinţate în anul 2011, în azile s-a dovedit un eşec. Potrivit programului gândit în 2011, reţeaua de cămine pentru vârstnici ar fi trebuit să fie finalizată şi funcţională până la sfârşitul acestui an, cu sprijin de la autorităţile locale. Din peste 200 de milioane alocate programului, s-au cheltuit însă doar 31 milioane de lei. În aceste condiţii, Ministerul Muncii a propus, iar Guvernul a aprobat, în şedinţa din 11 decembrie, prelungirea programului până în octombrie 2015, dar şi înjumătăţirea bugetului alocat. 

Acest articol este proprietatea Evenimentului zilei şi este protejat de Legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - ziarul Evenimentul zilei, iar pentru publicaţiile online - www.evz.ro

Au asistat nepăsători la înfometarea unui copil

Reprezentanţii statului, care nu au luat nicio măsură în cazul fetei de 19 ani, hrănită de mama schizofrenică doar cu lapte, vor fi cercetaţi penal. Tânăra cântărea doar 16 kilograme. Acum are 20.




Primarul comunei sucevene Moldoviţa - Traian Ilie, asistenta socială de la primărie şi medicul de familie - Sorina Rusu, au fost găsiţi vinovaţi în raportul Prefecturii Suceava de faptul că Adina Macoveiciuc (19 ani) a fost înfometată de mică, fiind crescută de mama schizofrenică doar cu lapte şi zahăr. Cei trei au fost sesizaţi despre starea adolescentei şi nu au luat nicio măsură pentru a schimba situaţia fetei. 


Oamenii statului vor fi cercetaţi penal
Prefectul judeţului Suceava, Florin Sinescu, a făcut public, ieri, concluziile raportului de control dispus în cazul tinerei de 19 ani. 

Reamintim că, săptămâna trecută, Adina Macoveiciuc a ajuns la Spitalul de copiii "Sf. Maria" din Iaşi într-o stare gravă şi cântărind doar 16 kg, cât un copil de 36 de luni. Ea avea înfăţişarea unui copil de şase ani. 

Florin Sinescu a anunţat că a cerut Poliţiei cercetarea penală a celor trei vinovaţi. Acuzaţiile vor fi de neglijenţă în serviciu, abuz în serviciu, rele tratamente aplicate minorului şi sustragere de la tratamentul medical. 

"Aceste persoane se fac vinovate de faptul că Spitalul din Câmpulung Moldovenesc a sesizat Primăria şi nu s-a luat nicio măsură de instituţionalizare a acestui copil, având în vedere situaţia din cadrul familiei", a explicat Sinescu. 

Ancheta Prefecturii se va extinde şi la Comisia judeţeană de evaluare a persoanelor cu handicap, a mai lăsat să se înţeleagă Sinescu. 

În perioada în care fata de 19 ani a fost îngrijită la spitalul din Iaşi, Adina a luat în greutate patru kilograme. Cu toate acestea, medicii pediatri sunt îngrijoraţi de modul cum arată pacienta din Moldoviţa: din cauza subnutriţiei, ea nu are păr pe cap şi nici dinţi în gură. În plus, fata de-abia poate să meargă. 

Mama o crede în continuare un bebeluş 

De la naştere, tânăra a fost hrănită numai cu lapte de capră, ca un sugar. Mama este schizofrenică, boală ce o făcea s-o creadă în continuare sugar pe Adina, deşi fata avea 19 ani. 

Două JUDEŢE sunt în TOPUL RUŞINII NAŢIONALE

Vasluiul şi Iaşiul se clasează pe primele locuri în ceea ce priveşte naşterile la vârste sub 18 ani, arată un raport al Ministerului Muncii. În general, mamele provin din medii cu nivel de educaţie foarte scăzut.

Până în prezent, din cele aproximativ 1.000 de naşteri înregistrate la Spitalul Municipal din Paşcani în 2013, 26 de naşteri au fost raportate la fete minore, cu vârste cuprinse 13 şi 17 ani. 

„În secţia noastră de obstetrică sunt aduşi pe lume lunar câte 80-90 de copii, deci numărul total al naşterilor se situează pe unde aproape de 1.000. Dintre acestea, 2-3 cazuri la o sută sunt întâlnite la minore provenite din familii dezorganizate, cu un nivel de educaţie destul de scăzut. De multe ori ne confruntăm cu situaţii în care pacienta nu a urmărit evoluţia sarcinii, nu şi-a făcut controale şi analize la timp, tocmai pentru că ori familia nu ştie, ori pentru că se teme de reacţia familiei“, a explicat, pentru Vremea Nouă, dr. Diana Acsinte, directorul medical al unităţii medicale. 


De cele mai multe ori, fetiţele cu bebeluşi sunt luate acasă de către familie imediat după naştere, iar cele care au probleme cu familia din cauza naşterii timpurii sunt supravegheate de Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC). 

Primesc asistenţă timp de şase luni, după care se încearcă integrarea lor în familia din care provin. Potrivit unui raport încheiat de Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale în primul trimestru al anului 2013, Iaşul se situează pe locul al doilea privind naşterile la vârste sub 18 ani, după judeţul Vaslui. 

Gandul
Peste 3.000 de adolescente sub 15 ani au născut în perioada 2009 - 2012

Peste 90.000 de fete cu vârste de maxim 19 ani, din care 3.024 nu împliniseră 15 ani, au născut în perioada 2009 - 2012, iar aproape 39.000 au făcut întrerupere de sarcină în aceeaşi interval de timp, potrivit datelor Institutului Naţional de Statistică şi ale Ministerului Muncii.

În cei patru ani de referinţă, 90.227 de tinere cu vârste de maxim 19 ani au devenit mame, potrivit unui document oficial ce include date furnizate de cele două instituţii. Dintre acestea, 3.024 aveau mai puţin de 15 ani la data naşterii iar 87.203 aveau între 15 şi 19 ani.

Astfel, în anul 2009 au născut 758 de minore de până în 15 ani şi 25.456 de tinere care aveau între 15 şi 19 ani. În acelaşi an, 11.982 de adolescente cu vârste cuprinse între 15 şi 19 ani au făcut avort.

În anul 2010, numărul fetelor care au devenit mame înainte să împlinească 15 ani a scăzut uşor, ajungând la 733, o scădere fiind înregistrată şi în segmentul de vârstă 15 - 19 ani, unde s-au înregistrat 21.775 cazuri. În acelaşi an alte 9.731 de minore au rămas însărcinate, dar au ales să recurgă la întrerupere de sarcină.

Alte 748 de fete care aveau cel mult 14 ani au născut în anul 2011, când au mai devenit mame şi alte 20.150 de adolescente cu vârste cuprinse între 15 şi 19 ani, iar alte 9.589 de tinere au făcut avorturi.

Cel mai mare număr de fete care nasc foarte devreme a fost înregistrat anul trecut, când au fost raportate 785 de astfel de cazuri. În 2012 au mai fost înregistrate 19.822 de naşteri în categoria de vârste 15 - 19 ani şi 7.547 de avorturi.

În documentul citat se mai arată că există diferite programe în şcoli pentru sănătatera reproducerii, dar acestea se fac, de obicei, sub formă de activităţi opţionale şi extraşcolare.

Aproape 850 de fete cu vârste între 11 şi 14 ani au rămas însărcinate în perioada ianuarie 2012 - martie 2013, aproape 600 dintre ele alegând să întrerupă sarcina, potrivit unor date oficiale obţinute, în luna iunie, de agenţia MEDIAFAX.

În primul trimestru din acest an, cele mai multe sarcini la minore sub 15 ani au fost înregistrate în judeţele Vaslui (38), Iaşi (23), Dolj (20), Bistriţa-Năsăud (19), Mureş (14) şi Sibiu (11).

Anul trecut, cele mai multe întreruperi de sarcină pentru categoria de vârstă 10-14 ani au fost înregistrate în judeţele Timiş (61), Olt (23), Harghita (22), Braşov (19), Bacău (18) şi Sibiu (17), în timp ce în primele trei luni ale acestui an, cele mai multe cazuri au fost în Bucureşti (38) şi în judeţele Brăila (26), Harghita (şase), Teleorman, Bihor şi Cluj (câte patru).

La categoria de vârstă 15-19 ani au fost înregistrate 15.252 de gravide nou depistate, dintre care 12.073 în 2012 şi 3.179 în primele trei luni ale acestui an. Din numărul total de gravide nou depistate, 7.547 au ales să întrerupă sarcina în 2012 şi alte 2.081 în primul trimestru din acest an.

Judeţele în care au fost înregistrate, în 2012, cele mai multe tinere însărcinate din categoria de vârstă 15-19 sunt: Iaşi (1.097), Bistriţa-Năsăud (681), Dolj (564), Vaslui (484), Mureş (459), Timiş (391), Bacău (388), Argeş (356), Prahova (333), Neamţ (332), Constanţa (328), Dâmboviţa (324), Sibiu (323) şi Suceava (316).

Din cele 7.547 de întreruperi de sarcină din 2012 la categoria de vârstă 15-19 ani, cele mai multe cazuri au fost în Bucureşti (989) şi în judeţele Timiş (301), Bacău (298), Ialomiţa (297), Dolj (273), Prahova (263), Braşov (258), Brăila (255), Argeş (250), Dâmboviţa (244), Teleorman (237) Iaşi (215), Călăraşi (205), Cluj (202) şi Mureş (200).

În primul trimestru din acest an, cele mai multe tinere cu vârste cuprinse între 15 şi 19 ani care au rămas însărcinate au fost în judeţele Bistriţa-Năsăund (221), Dolj (177), Mureş (157), Vaslui (139), Iaşi (114), Bacău (111), Neamţ (108), Prahova (104), Dâmboviţa (103) şi Gorj (101). Cele mai multe întreruperi de sarcină au fost în Bucureşti (268) şi în judeţele Brăila (128), Mureş (91), Ialomiţa (90), Bacău (85), Dolj (82) şi Timiş (71).


Puterea
Funcţionarii Casei de Pensii nu ştiu sau refuză să răspundă corect întrebărilor care privesc drepturile mamelor 

Maria Popa este mamă şi salariată care se apropie de pensie. Ea este conectată la informaţie, iar prelungirea vârstei de pensionare pentru femei a făcut-o să caute mai multe răspunsuri la întrebarea de ce mamele care au născut înainte de 1990 nu beneficiază de nici un drept în faţa autorităţilor pentru perioada legală de întrerupere a activităţii pentru creşterea copiilor.
“Prima dată când m-am înfuriat a fost momentul în care am aflat că stagiul militar a fost considerat vechime în muncă. Justificarea suna aşa «au servit patria». Atunci m-am întrebat: oare noi ce am făcut?! Mai ales acum, când demografia este în scădere, când tinerele mămici au multe facilităţi faţă de ceea ce aveam noi. Adică noi nu aveam nimic”, relatează Maria Popa.

Înainte de 1990, mamele care nu-şi puteau da copiii la creşă, din varii motive, aveau varianta legală de a face cerere de întrerupere a activităţii pentru creşterea şi întreţinerea copiilor până ce aceştia împlineau vârsta de trei ani. Textul de lege spunea că această perioadă era considerată vechime neîntreruptă în muncă. Nimeni la acel moment nu întreba şi nu se explica dacă perioada de trei ani se adăuga la pensie.

Discriminare sau reavoinţă
“Pentru acea perioadă de întrerupere pentru creşterea copiilor, statul nu oferea nici o recompensă financiară, aşa cum e acum. Nu a fost uşor. Pe lângă faptul că nu se găseau alimente, familia trăia din salariul soţului. Sigur, nu am cotizat, dar nici soldaţii în termen nu cotizau. De ce această discriminare? De când am aflat despre facilitatea oferită tinerilor pentru serviciul militar, cum întâlneam un avocat îl întrebam despre această situaţie. Nimeni nu ştia nimic. M-am dus odată la Casa de Pensii. O funcţionară acră aproape că m-a dat afară, ca şi cum mi-ar fi reproşat că pierde vremea cu asemenea prostii. Mi-a spus, pe scurt, că dacă nu am cotizat, nu am nici un drept. Apoi am aflat de multele situaţii în care pensiile erau greşit calculate, în minus, evident, şi mi-a fost clar că mi se ascunde ceva”, îşi continuă Maria Popa relatarea.

Situaţiile similare cu ale doamnei Popa nu sunt foarte multe, dar nici puţine. Adesea, mamele în situaţia ei care năşteau 2-3 copii rămâneau acasă pentru tot restul vieţii, iar după decesul soţului, beneficiau atunci, ca şi acum, de o pensie de urmaş. La acea vreme, mamele care năşteau de la trei copii în sus aveau o indemnizaţie de 400 de lei vechi lunar pentru tot restul vieţii, indiferent dacă erau salariate sau nu. Prevederea a fost uitată repede după 1991.

Nu doar mamele beneficiază de pensie de urmaş de pe urma soţilor. Chiar şi femeile care nu au avut copii şi nu au lucrat niciodată au asemenea pensii, deşi nu au cotizat niciodată pentru nimic. “Cunosc situaţii în care aceste femei au pensii foarte mari, calculate la valoarea salariului obţinut de soţul decedat. Nu e un nivel de pensie minimă, aşa cum au acum multe persoane, sunt pensii de peste 1.500 de lei. De ce această categorie are dreptul la pensie, iar anii de întrerupere pentru mame nu sunt luaţi în calcul la vechimea în muncă?”, se întreabă doamna Popa.

Răspuns oficial al Ministerului Muncii
 
Necunoaşterea situaţiei are o explicaţie. Adresând aceste întrebări Ministerului Muncii, ni s-a răspuns:

“Referitor la mamele care au născut mai mulţi copii, facem precizarea că acestea au beneficiat, înainte de 1995 de unele drepturi, în baza Decretului nr. 410/1995. Dreptul consta de fapt în acordarea unui ajutor pe tot parcursul vieţii şi nu

asigurarea unei pensii. Potrivit reglementărilor actuale, persoanele care au beneficiat de concediu şi indemnizaţie pentru creşterea copilului au această perioadă asimilată pentru stabilirea pensiei şi, ţinând cont şi de faptul că aceste drepturi se acordă indiferent de câte naşteri s-au produs, perioadele de asimilare pot varia între un an (o singură naştere pentru care s-a solicitat opţiunea de 1 an) şi spre exemplu 8 ani (în cazul a 4 naşteri pentru care s-a solicitat concediul de 2 ani).

Apreciem că reglementările cuprinse în OUG nr.111/2010 sunt foarte favorabile, asigurând o protecţie adecvată oricăruia dintre părinţii care au copii în întreţinere şi pentru care au solicitat drepturile reglementate de acest act normativ.

În situaţia în care se va impune, actele normative vor fi modificate pentru ajustări corespunzătoare ale măsurilor, astfel încât acestea să fie adecvate realităţilor obiective”.
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