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Poveste de Craciun in Sectorul 6! Zeci de bunici si nepoti s-au intrecut in colinde, cantece de iarna si poezii – 

Intr-o atmosfera de mare sarbatoare, peste 150 de bunici si nepoti din Sectorul 6 s-au reunit, miercuri, in asteptarea lui Mos Craciun, la „Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala Palatul Golescu-Grant”.
Dupa un an de pregatire intensa in cadrul programelor derulate de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, dedicate reintegrarii sociale a persoanelor defavorizate, si cei mici, dar si cei carunti s-au intrecut in colinde, cantece de iarna si poezii.

Mari si mici, artistii au pregatit spectacolul cu intentia de a trezi spiritul de solidaritate in randul comunitatii si de a stimula dialogul intre generatii. Corul Nostalgia, care a reprezentat “prichindeii”, este alcatuit din 30 de copii scolari, sustinuti de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, cea care a initiat acest proiect. Opt albume, dintre care: Superstar (2006), Bucuria Colindelor (2007), Zambetul copilariei (2009) sau Lollipop (2011) constituie palmaresul artistic al copiilor si adolescentilor de la Nostalgia.

Experienta si-au castigat-o cantand si inregistrand alaturi de nume celebre ale scenei muzicale romanesti: Mirabela Dauer, Nico, Mihai Traistariu, Paula Seling, Raoul, Hi-Q, Gheorghe Zamfir, Alb Negru, Cream, Sylvia.

La randul lui, ”Corul Bunicilor” din Sectorul 6 este un proiect aflat la debut, menit sastimuleze comunicarea si reintegrarea persoanelor de varsta a treia in viata sociala activa. La prima aparitie publica, cei mai in varsta membri ai comunitatii au depasit emotiile oferind auditoriului colinde si poezii din folclorul romanesc.

Primarul sectorului 6, Rares Manescu, a declarat, cu prilejul evenimentului, ca programele derulate de institutia pe care o conduce au ca scop sustinerea copiilor si varstnicilor, precum si a persoanelor afectate din punct de vedere social, economic sau familial.

“Preocuparea administratiei locale pe care o conduc s-a indreptat constant spre identificarea problemelor cu care se confrunta atat copiii cat si varstnicii din comunitate, iar programele noastre au ca scop sustinerea acestor categorii sociale ai caror membri sunt de multe ori afectati in plan social, economic sau familial. Cu aceasta ocazie, doresc sa le transmit tuturor cetatenilor Sectorului 6 sarbatori fericite si un An Nou plin de bucurii!”, a precizat Rares Manescu.
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Cei mici au pregătit o serie de programe artistice de cântece, colinde, dansuri şi scenete în limba arabă, engleză, chineză şi română pentru a-i dovedi Moşului cel bun câte lucruri minunate au învăţat la cursurile gratuite organizate de Primăria Sectorului 2 la Centrul “Sfântul Pantelimon”. Pentru a-i răsplăti pentru sârguinţa lor de-a fi primii la învăţătură, Primarul Neculai Onţanu s-a înţeles cu Moş Crăciun să le facă împreună o surpriză plăcută celor mici şi să vină la spectacolul lor. 

Complexul pentru Activităţi Recreative şi Educative “Sfântul Pantelimon” este cel mai mare de acest gen din ţară şi a fost deschis de edilul sectorului 2 în anul 2012 în prezenţa unui numeros public format din beneficiarii aşezământului social: oameni de cultură şi artă, cadre didactice active şi la pensie, persoane vârstnice, elevi, voluntari, administratori şi preşedinţii asociaţiilor de proprietari etc. 

Toate aceste categorii au la dispoziţie acum condiţiile necesare pentru derularea proiectelor comune în parteneriat cu Primăria Sectorului 2. Peste 8.900 de membri ai Complexului „Sfântul Pantelimon” se bucură zilnic, gratuit, de cursurile organizate de Primăria Sectorului 2 pentru dans, kinetoterapie, aerobic, fizioterapie, informatică, limba engleză, limba chineză, limba arabă şi karate. Complexul mai cuprinde doua laboratoare de informatică, doua laboratoare fonetice si centrul de zi de tip after - school şi multe alte activităţi sociale. 

Complexul „Pantelimon”, cel mai bun proiect recreativ la nivel naţional

În plus, zilele trecute ca o încununare a eforturilor depuse în cadrul Complexului pentru Activităţi Recreative şi Educative Sfântul Pantelimon” al Primăriei Sectorului 2, administraţia publică locală a fost premiată anul acesta pentru cel mai bun proiect la nivel naţional la Concursul  de Proiecte din Administraţia Publică Locală „Cele bune să se-adune!” la categoria „Activităţi recreative”. Concursul Naţional de Proiecte din Administraţia Publică Locală „Cele bune să se-adune!” se adresează administraţiilor locale din întreaga ţară şi oferă posibilitatea împărtăşirii proiectelor ca bună practică. 

În acest an, la concurs au participat 340 de unităţi administrativ – teritoriale, din care 110 s-au calificat după preselecție, iar la finalul concursului Primăria Sectorului 2 a fost desemnată câştigătoarea marelui premiu.
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