Revista Presei

09 ianuarie 2014
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Libertatea
	Guvernul Ponta a lăsat zeci de bugetari fără salariu. Din cauza unei decizii luate de ministerul Finanţelor, oamenii nu şi-au putut încasa lefurile la inceputul anului. 

	2
	Puterea
	RATB modifică 10 linii de noapte. Vezi care sunt noile trasee

	4
	Puterea
	CNADNR: Restricţii de trafic pe DN1 în perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2014

	5
	Puterea
	Programul „Prima Casă”, prelungit şi în 2014

	5
	Curentul
	Cei mai mulți medici străini din Germania provin din România

	6
	Curentul
	Oamenii mor din cauza gripei , în timp ce vaccinul antigripal zace în depozitele Institutului Cantacuzino


Guvernul Ponta a lăsat zeci de bugetari fără salariu. Din cauza unei decizii luate de ministerul Finanţelor, oamenii nu şi-au putut încasa lefurile la ]nceputul anului. - Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/lovitura-dura-pentru-zeci-de-mii-de-bugetari-iata-motivul-pentru-care-au-ramas-fara-salarii-477766.html
Oamenii care lucrează în sistemul de stat şi care ar fi trebuit să-şi primească salariul înainte de 10 ianuarie nu au luat niciun ban din cauza faptului că s-au modificat ordinele de plată printr-o hotărâre de Guvern, potrivit Digi 24. Cum între între 1 și 6 ianuarie bugetarii nu au lucrat, funcționarii Ministerului de Finanțe nu au avut timp să facă modificările de rigoare pentru deblocarea conturilor. 

Chiar dacă se știa despre modificarea respectivă din noiembrie 2013, oamenii nu au fost anunțați despre posibilitatea unei întârzieri a salariilor. Însă bugetarii care au alte termene de plată nu vor fi afectați. 

Constantin Rada, secretar general al Federației Sindicatelor Libere din Învățământ, a declarat pentru sursa citată că a sesizat Ministerul Finanțelor încă din decembrie asupra faptului că nu se pot lua salariile în primele zile ale lunii ianuarie. 

„Ministerul Finanțelor nu a luat nicio măsură, pentru că se putea devansa plata salariilor la sfârșitul lunii decembrie pentru cei care primeau pe 5 (ianuarie - n.r.) salariul", a punctat Constantin Rada.

RATB modifică 10 linii de noapte. Vezi care sunt noile trasee - Puterea
http://puterea.ro/social/ratb-modifica-10-linii-de-noapte-vezi-care-sunt-noile-trasee-84335.html
Liniile de noapte ale RATB, care au stârnit dezaprobarea multora încă de la înfiinţare, vor suferi modificări începând cu data de 10 spre 11 ianuarie. Potrivit reprezentanţilor Regiei, din cele 25 de linii existente, pe un număr de 10 se înregistrează un grad scăzut de solicitare.
Luând în considerare acest aspect, ţinând cont de direcţiile diverse de deplasare şi venind astfel în întâmpinarea multor solicitări primite din partea călătorilor, conducerea RATB a decis extinderea reţelei de transport prin reconfigurarea traseelor celor 10 linii, astfel încât să se asigure relaţii directe între cartierele bucureştene.

• Linia N101 va funcţiona între ,Pasaj Colentina şi Faur, pe traseul: Şos. Colentina, Şos. Mihai Bravu, Bdul Ferdinand, Şos. Pantelimon, Bdul Pierre de Coubertin, Stadionul Naţional, Bdul Pierre de Coubertin, Şos. Pantelimon, Str. Gǎrii Cǎţelu, Str. Industriilor, Bdul Basarabia, Bdul 1 Decembrie1918. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: N101: Pasaj Colentina - Sos. Pantelimon - Faur.

• Linia N103 va funcţiona între Complex RATB Titan şi Zeţari, pe traseul: Bdul Th. Pallady, Bdul Camil Ressu, Cal. Dudeşti, Bdul O. Goga, Str. Nerva Traian, Cal. Văcăreşti, Şos. Olteniţei, Str. Ion Iriceanu, Str. Turnu Măgurele, Str. Luică, Str. Anghel Alexandru, Str. Zeţarilor. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: N103: Complex RATB Titan - Pod Timpuri Noi - Zeţari.

• Linia N110 va funcţiona între Cartier 16 Februarie şi Piaţa Unirii, pe traseul: Calea Giuleşti, Bdul Constructorilor, Str. Virtuţii, Str. Lujerului, Bdul Timişoara, Str. Răzoare, Şos. Pandurilor, Str. Dr. Rainer, Bdul Eroilor, Splaiul Independenţei până la terminalul „Piaţa Unirii’’, cu întoarcere pe Splaiul Independenţei, Bdul Eroilor, Str. Dr. Bagdasar, Şos. Pandurilor, Bdul Geniului, Bdul Timişoara, Str. Lujerului, Şos.Virtuţii, apoi pe traseul actual. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: „N110: Piaţa Unirii - Bd. Timişoara - Cartier 16 Februarie”.

• Linia N113 va funcţiona între Complex RATB Titan şi Bdul Ficusului, pe traseul: Bdul Th. Pallady, Bdul Camil Ressu, Str. Râmnicu Vâlcea, Cal. Vitan, Cal. Dudeşti, Şos. Mihai Bravu, Str. Vatra Luminoasă, Bdul Pierre de Coubertin, Şos. Iancului, Bdu Pache Protopopescu, Bdul Carol I, Cal. Moşilor, Şos. Ştefan cel Mare, Str. Barbu Văcărescu, Str. Eugen Botez, Str. Bănciulescu, Cal. Floreasca, Şos. Ştefan cel Mare, Bdul Iancu de Hunedoara, Piaţa Victoriei, Bdul Ion Mihalache, Calea Griviţei, Bdul Bucureştii Noi, Bdul Gloriei, Str. Piatra Morii, Str. Coralilor, Şos. Străuleşti, Str. Ion Ionescu de la Brad, Bdul Aerogării, Bdul Ficusului.

Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: ,N113: Complex RATB Titan – PiaţaVictoriei - Bdul Ficusului.

• Linia N118 va funcţiona între Mezeş şi Complex Comercial Apusului, pe traseul: Şos. Chitilei, Cal. Griviţei, Piaţa Gării de Nord, Bdul Dinicu Golescu, Şos. Orhideelor, Cal. Giuleşti, Cart. 16 Februarie, Cal. Giuleşti, Bdul Constructorilor, Şos. Virtuţii, Bdul Iuliu Maniu, Str. Dreptăţii, Bdul Uverturii, Str. Apusului. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: N118: Mezeş - Gara de Nord - Complex Comercial Apusului.

• Linia N120 va funcţiona între Depoul Militari şi Turnu Măgurele, pe traseul: Bdul Preciziei, Str. Valea Cascadelor, Bdul Timişoara, Bdul Vasile Milea, Drumul Taberei, Str. Lt. N. Găină, Drumul Sării, Cal. 13 Septembrie, Str. Sebastian, Cal. Rahovei, Şos. Alexandria, Autobaza Alexandria, Şos. Alexandria, Cal.Rahovei, Cal. Ferentari, Prel. Ferentarilor, terminalul Zeţari, Prel. Ferentarilor, Str. Toporaşi, Şos. Giurgiului, Drumul Găzarului, Str. Izvorul Rece, Str. Niţu Vasile, Bdul Alexandru Obregia. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: N120: Depoul Militari - Cal. Rahovei - Turnu Măgurele.

• Linia N122 va funcţiona între Valea Oltului şi Zeţari, pe traseul: Str. Valea Oltului, Prelungirea Ghencea, Bdul Ghencea, Str. Petre Ispirescu, Str. Mărgeanului, Str. Buzoieni, Şos. Alexandria, rond „Cristalului”, Şos. Alexandria, Str. Amurgului, Şos. Sǎlaj, Str. Bacǎu, Str. Humuleşti, Şos. Sǎlaj, Str. Amurgului, Str. Freamătului, Str. Salviei, Str. Bachus, Prel. Ferentarilor. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: N122: Valea Oltului - Şos. Alexandriei - Zeţari.

• Linia N123 va funcţiona între CFR Constanţa şi Pasajul Otopeni, pe traseul: Şos. Pipera, Str. Av. Şerbănescu, Bdul Aerogării, Bdul Ficusului, Str. Elena Văcărescu, Şos. Bucureşti-Ploieşti. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: N123:CFR Constanţa - Şos.Bucureşti-Ploieşti - Pasajul Otopeni.

• Linia N124 va funcţiona între Depoul Alexandria şi Bdul Alexandru Obregia, pe traseul: Şos. Alexandria, Str. Amurgului, Şos. Sǎlaj, Str. Bacǎu, Str. Humuleşti, Şos. Sǎlaj, Calea Ferentari, Prelungirea Ferentarilor, Str. Zeţarilor, Str. Anghel Alexandru, Şos. Giurgiului, Str. Anghel Moldoveanu, Str. Tudor Gociu, Str. Acţiunii, Str. Pogoanele, Str. Luicǎ, Bdul Constantin Brâncoveanu, Şos. Olteniţei, Str. Niţu Vasile, cu întoarcere în rondul din intersecţia Str. Niţu Vasile/Str.Emil Racoviţă, Str. Niţu Vasile, Şos. Olteniţei, Str. Ion Iriceanu, Str. Turnu Mǎgurele. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: ,N124: Depoul Alexandria – Zeţarilor - Bdul Alexandru Obregia.

• Linia N125 va funcţiona între CFR Constanţa şi Granitul, pe traseul: Şos. Pipera, Calea Floreasca, Şos. Ştefan cel Mare, Bdul Iancu de Hunedoara, Piaţa Victoriei, Bdul Iancu de Hunedoara, Şos. Ştefan cel Mare, Calea Floreasca, Str. Ceaikovski, Str. Barbu Văcărescu, Str. Fabrica de Glucoză, Str. Gara Herăstrău, Bdul Dimitrie Pompeiu, Str. Petricani, Bdul Lacul Tei, Str. Teiul Doamnei, Şos. Colentina, Str. Doamna Ghica, Str. Heliade între Vii, Str. Slugerului, Str. Baicului, Şos Pantelimon, Bdul Pierre de Coubertin, Stadionul Naţional, Bdul Pierre de Coubertin, Şos. Pantelimon. Autobuzele vor purta inscripţia de traseu: N125: CFR Constanţa - Lacul Tei - Granitul.

CNADNR: Restricţii de trafic pe DN1 în perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2014 - Puterea
http://puterea.ro/social/cnadnr-restrictii-de-trafic-pe-dn1-in-perioada-1-ianuarie-31-decembrie-2014-84224.html\
Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România (CNADNR) impune restricţii de trafic pe DN1 (E60). Sunt vizate vehiculele cu masa mai mare sau egală cu 7,5 tone.
Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România (CNADNR) impune restricţii de trafic pe DN1 (E60), în perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2014, pentru vehiculele rutiere cu masa totală maximă autorizată mai mare sau egală cu 7,5 tone, altele decât cele destinate transportului de persoane.

Circulaţia este interzisă pe traseul DN1, km 17+900 (limită oraș Otopeni) — Ploiești (intersecție DN 1 cu DN 1A) în zilele de luni până joi, între orele 6,00 — 22,00, iar de vineri până duminică, între orele 00,00 — 24,00.

Pe drumul național DN1 (E60) pe traseul Ploiești (intersecție DN 1 cu DN 1B) — Brașov (intersecție DN 1 cu DN 1A) circulația va fi oprită în zilele de luni până joi, între orele 6,00 — 22,00, iar de vineri până duminică, între orele 00,00 — 24,00.

Potrivit agenţiei Agerpres, rutele ocolitoare recomandate sunt DN1A: București — Ploiești — Brașov; A3: București — Ploiești; DN1A: Ploiești — Brașov; DN7: București — intersecție (DN7 — DN71); DN71: intersecție (DN7 — DN71) — Târgoviște; DN72A: Târgoviște — Stoenești — intersecție (DN72A — DN73); DN73: intersecție (DN72A — DN73) — Râșnov — Brașov.

Programul „Prima Casă”, prelungit şi în 2014 - Puterea
http://puterea.ro/economie/programul-prima-casa-prelungit-si-in-2014-84268.html
Programul “Prima Casă” continuă şi în 2014, arată un proiect de act normativ publicat pe site-ul Ministerului Finanţelor Publice, care prevede prelungirea termenului de utilizare a sumelor disponibile în 2013 până la finalul acestui an.
Este vorba atât de sumele care nu au fost alocate din plafonul pe 2013, respectiv 22 milioane de lei şi 196 milioane de lei pentru ANL, cât şi de sumele alocate băncilor, dar neutilizate, respectiv 158 milioane de lei şi 301 milioane de lei pentru ANL. De asemenea, proiectul propune lărgirea sferei împrumutătorilor cu condiţia ca aceştia să-şi desfăşoare activitatea de creditare a persoanelor fizice pe baza reglementărilor validate de BNR. Printre instituţiile care au solicitat intrarea în program se numără bănci precum ING, Banca Comercială Feroviară, Banca Marfin, o serie de IFN - uri, Creditcoop şi Imocredit.

Cei mai mulți medici străini din Germania provin din România - Curentul
http://www.curentul.ro/2014/index.php/2014010995053/Social/Cei-mai-multi-medici-straini-din-Germania-provin-din-Romania.html
Peste 2.700 de medici români activau, în 2012, în Germania, România fiind principalul furnizor de personal medical pentru această țară, urmată de Grecia și Austria, scrie publicația Die Zeit. 
Potrivit unor date oficiale, în 2012, activau în Germania 2.704 medici proveniți din România, față de 2.258 din Grecia și 2.090 din Austria.
În Top 10 se mai află Rusia, Polonia, Ungaria, Siria, Bulgaria, Ucraina și Slovacia.
Die Zeit notează că cei mai mulți imigranți din România și Bulgaria au o pregătire profesională foarte bună, printre ei aflându-se ingineri, matematicieni și medici.

"Germania dezbate de săptămâni așa-numite migrație a sărăciei din România și Bulgaria. (...) Datele sunt un exemplu al transferului de forță de muncă. Aceasta migrează din sudul și estul uniunii monetare în nord, unde sprijină sistemele sociale", comentează publicația citată, referindu-se la faptul că, după România, Grecia este următorul furnizor de medici pentru Germania.
Președintele Comisiei pentru Afaceri Externe a Parlamentului European, Elmar Brok (CDU), a declarat, recent, că imigranții care vin în Germania doar pentru ajutoare ar trebui trimiși rapid în țările de origine.
"Imiganții care vin în Germania doar pentru Hartz IV (ajutor de șomaj), alocația pentru copii și asigurarea de sănătate trebuie trimiși rapid înapoi în țările lor de origine. Pentru a preveni intrările multiple, ar trebui să ne gândim la luarea de amprente", a spus Brok, citat de ziarul Bild.
Secretarul general al CSU, Andreas Scheuer, a declarat, luni, că muncitorii calificați sunt bineveniți în țara sa, dar a precizat că 46% din românii și bulgarii ajunși în Germania după 2007 nu au niciun fel de pregătire profesională, iar Berlinul nu trebuie să importe problemele altora.
"Institutul pentru piața muncii și cercetare profesională a Agenției Federale pentru Muncă a estimat că în 2014 vor fi până la 180.000 de imigranți din România și Bulgaria, după deschiderea pieței muncii. Există deja strigăte de ajutor în acest sens de mai bine de un an, printre altele de la orașe și comune", a declarat, într-un interviu acordat Die Welt, Andreas Scheuer, secretarul general al Uniunii Creștin-Sociale, aliații din Bavaria ai cancelarului Angela Merkel.
Acesta a mai precizat că trebuie restrâns accesul imigranților la sistemul de asigurări sociale.
Oamenii mor din cauza gripei , în timp ce vaccinul antigripal zace în depozitele Institutului Cantacuzino - Curentul
http://www.curentul.ro/2014/index.php/2014010995042/Social/Oamenii-mor-din-cauza-gripei-in-timp-ce-vaccinul-antigripal-zace-in-depozitele-Institutului-Cantacuzino.html
În plină iarnă oamenii încep să moară din cauza gripei, în timp ce dozele de vaccin antigripal produse de Institutul Cantacuzino zac în depozit, întrucât nu au avizul Agenției Naționale a Medicamentului.

Medicii sibieni sunt în alertă după ce un angajat al Aeroportului din Sibiu a murit din cauza unei forme severe de gripă.   Alți doi colegi ai bărbatului sunt internati în spital cu aceleași simptome.
Totul a început în urmă cu câteva zile când unul din dispecerii Aeroportului a fost internat cu febră și probleme respiratorii. Starea bărbatului s-a agravat de la o oră la alta, iar luni, acesta a decedat. Alți doi dintre colegii săi au ajuns și ei la spital.

Cei doi s-au dus singuri la spital după ce au aflat ce s-a întâmplat cu colegul lor. Cei doi angajați ai Aeroportului sunt internați în secția de boli contagioase și sunt izolați de restul pacienților.
Ca măsura de precauție, medicii i-au rugat pe pacientii aflați în spital să poarte măști de protecție. Pacientului care a murit luni i s-au recoltate probe biologice, însă rezultatele vor fi gata abia în câteva zile.

În paralel cu această situație, vaccinul antigripal, produs de Institutul Cantacuzino, zace încă în depozit, deși există deja foarte multe cereri pentru imunizare. Serul așteaptă încă avizul Agenției Naționale a Medicamentului.

Studiile care să-i demonstreze eficiența nu sunt gata, iar medicii au consumat deja mai mult de jumătate din fiolele aduse de Ministerul Sănătății din import, potrivit digi24.ro.
„Eu am prima fiolă. Înțeleg că până la 15 decembrie vor fi gata 200.000 și după aceea încă 200.000”, spunea premierul Victor Ponta la începutul lunii decembrie a anului trecut. După cum se vede, prima fiolă a rămas la premier, iar restul producției în depozit.
400.000 de doze ar trebui să plece de la Institutul Cantacuzino către medicii din țară. Însă fiolele nu pot ieși pe poarta institutului până când Agenția Națională a Medicamentului nu-și dă acordul că serul este sigur și eficient. Numai că această aprobare întârzie, deși Ministerul Sănătății încercase să pună presiune astfel ca autorizația să fie dată mai repede.

„Dacă ar fi fost să respectăm ce ne-a spus ANM-ul, ar fi trebuit la anul să facem. Vedeți că de anul ăsta îl livrăm, nu cât am vrut noi, dar am forțat zi și noapte s-a lucrat aici, deci se poate”, afirma Eugen Nicolăescu, ministrul Sănătății.

Numai că procedurile sunt mult mai stricte decât spera ministrul.
„Se mai așteaptă rezultatele unui studiu clinic aflat acum în desfășurare, efectuat conform procedurilor în vigoare pe un anumit număr de persoane, care pune în evidență siguranța și eficacitatea produsului respectiv”, spune Anca Crupariu, purtătorul de cuvânt al Agenției Naționale a Medicamentului, citat de digi24.ro.
Anul acesta, Ministerul Sănătății a cumpărat din străinătate 600.000 de doze de vaccin, iar Institutul Cantacuzino ar trebui să furnizeze restul până la un milion.

Problema este că medicii au folosit deja mai mult de jumătate din dozele din import și nimeni nu știe clar când vor fi gata studiile clinice care să demonstreze calitatea vaccinului românesc.
