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Adevarul

INFOGRAFIE Mâncarea s-a ieftinit pentru prima dată după Revoluţie
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Ieftinirea alimentelor în 2013 a fost determinată în cea mai mare măsură de producţia agricolă record şi de reducerea TVA la pâine

De la scumpiri de peste 200% în anii 1990-1993, produsele alimentare au ajuns la ieftinirea cu aproape 2% în 2013, pe fondul unui record absolut al producţiei agricole.

În 2013, media preţurilor la alimente a scăzut cu 1,8% faţă de cea din 2012, şi aceasta este o premieră istorică în cei 24 de ani ai perioadei postdecembriste, reiese din datele centralizate la Institutul Naţional de Statistică (INS).

Dacă până în 1989 nu se întocmeau statistici referitoare la preţul alimentelor (după cum au comunicat pentru „Adevărul“ reprezentanţii INS), în primii ani de după Revoluţie s-au constatat scumpiri de peste 200%.

Astfel, în 1991 mâncarea s-a scumpit în medie cu 287% faţă de 1990, apoi cu 219% în 1992 faţă de 1991 şi cu 271% în 1993 faţă de 1992.

Ulterior, scumpirile au fost cu două cifre în fiecare an, până în 2004, când creşterea preţurilor la această categorie a fost de numai 7,4% faţă de 2003. Dezinflaţia a continuat până la recordurile de +0,3% în 2009 faţă de 2008 şi de +0,9% în 2011 faţă de 2010, pentru ca în 2013 să înregistrăm prima scădere a mediei preţurilor la alimente.

Anul recordurilor

Anul trecut, România a mai înregistrat, în acest domeniu, şi alte premiere: recordul absolut al producţiei agricole şi depăşirea importurilor cu exporturi de alimente. A fost primul excedent al balanţei externe după mai bine de 20 de ani de deficit comercial la această categorie de mărfuri.

O altă premieră: în decembrie – lună în care consumul şi, deci, cererea de alimente creşte în mod tradiţional – preţurile au stagnat şi în unele cazuri chiar au scăzut faţă de noiembrie. Comercianţii nu au mai profitat, ca de obicei, de creşterea cererii şi au menţinut preţurile la nivelurile din luna anterioară.

Desigur, la scăderea mediei preţurilor produselor alimentare a mai contribuit şi reducerea TVA la pâine, operată în septembrie, de la 24% la 9%.

Tot din datele INS reiese, însă, că la sfârşitul lui 2013 indicele preţurilor de consum la alimente a fost de 285.930% faţă de octombrie 1990, ceea ce înseamnă o scumpire a hranei de câteva mii de ori în ultimii 24 de ani.

Rata inflaţiei a fost de 0,3% în decembrie 2013 comparativ cu luna anterioară. Faţă de decembrie 2012, preţurile de consum au crescut în medie cu doar 1,55% – un nou record al perioadei postdecembriste. În cele 12 luni ale lui 2013, când alimentele s-au ieftinit cu 1,8%, mărfurile alimentare s-au scumpit cu 3,6%, iar tarifele pentru servicii au crescut cu 3,4%.

Cartofii şi utilităţile, în topul scumpirilor

În 2013, s-au consemnat, totuşi, şi câteva scumpiri. Cel mai mult au crescut preţurile la cartofi (+20,9%), fasole (+14,5%), gaze (+9,2%), ţigări (+8,6%) şi energie electrică (+7,9%).

Din categoria produselor alimentare s-au mai scumpit untul (+3,3%) şi băuturile alcoolice (+3,1%).
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Adevarul

Depresia şi gândurile suicidale, principalele probleme ale copiilor. Mamele, în topul abuzatorilor
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Peste 100.000 de apeluri, înregistrate de asociaţia Telefonul Copilului în 2013 FOTO Adevărul

Aproape jumătate dintre cazurile semnalate anul trecut la Telefonul Copilului, care au necesitat intervenţia autorităţilor, au vizat abuzul asupra copilului, în fiecare zi fiind înregistrate până la şapte astfel de cazuri. Concret, la Telefonul Copilului, în anul 2013 au fost înregistrate 106.885 de apeluri, iar 5.039 dintre cazuri au necesitat consilierea şi monitorizarea continuă a specialiştilor, dar şi intervenţia instituţiilor abilitate.

De asemenea, 48,28% din numărul total al cazurilor înregistrate, în care a fost nevoie de intervenţia autorităţilor, adică 2.433 de cazuri, au fost de abuz asupra copilului şi violenţă în familie. Printre cele mai grave forme de abuz sesizate au fost: molestarea fizică (35,80%), neglijarea (33,61%) şi abuzul emoţional (12,39%).

„În anul, la 116111 au fost înregistrate până la şapte cazuri de abuz asupra copilului pe zi”, a declarat directorul executiv de la Asociaţia Telefonul Copilului, Cătălina Florea.

Mamele, în topul abuzatorilor

Din statisticile asociaţiei mai rezultă că 73,68% dintre cazurile de abuz au loc în familia naturală sau în familia extinsă, iar dintre abuzatori, pe primele locuri sunt mama (27,09%), ambii părinţi (22,40%) şi tata (19,41%).

Asociaţia Telefonul Copilului a înregistrat şi o creştere a numărului de abuzuri sexuale semnalate. Numărul cazurilor de abuz sexual asupra copilului, exploatare prin muncă, cerşetorie şi trafic de minori a fost anul trecut cu 12,85 la sută mai mare faţă de 2012, fiind înregistrate 325 de astfel de situaţii.

„79% dintre cazurile de abuz sexual au fost raportate de fete sau femei, iar în majoritatea cazurilor, agresorii erau persoane cunoscute copiilor victime. În 65% dintre cazuri, victime au fost fete cu vârste cuprinse între 10 şi 12 ani (17,95%), 13-15 ani (27,00%), 16-17 ani (11,96%)”, a mai spus Cătălina Florea.

Depresia, principala problemă semnalată de copii

Principalele probleme semnalate în 2013 de copii la numărul 116111 sunt de ordin psihologic: nevoia de comunicare, neînţelegerile cu părinţii sau relaţia deficitară copil - părinţi (76,12 la sută din numărul total al apelurilor).

„Depresia, tulburările de comportament, gândurile suicidale, automutilarea reprezintă 23,88% din numărul apelurilor copiilor. Principalele cauze identificate pe parcursul consilierii au fost: lipsa părinţilor (plecaţi în străinătate), neînţelegeri cu părinţii, abuzul fizic şi neglijarea în familie, decesul părinţilor, probleme sentimentale şi, nu în ultimul rând «bullying-ul», fenomen existent atât în mediul şcolar, cât şi în mediul online”, a explicat Cătălina Florea.

Dependenţa digitală, fenomen în creştere

Din datele centralizate de Asociaţia Telefonul Copilului, dependenţa digitală este, de asemenea, un fenomen în creştere în rândul copiilor, reprezentând 9,51% din numărul total al apelurilor copiilor, tulburările de comportament având drept cauză şi dependenţa de dispozitive digitale (smartphone, iPad, jocuri virtuale).

Specialiştii Asociaţiei Telefonul Copilului au stabilit, la începutul apelului, starea emoţională a copiilor care i-au contactat. Dintre aceştia, 25,05% erau trişti sau se simţeau singuri, 14, 85% reclamau frică sau anxietate, 13,42% apăsare, 8,63% surprindere şi speranţă, 6,57% frustrare şi depresie.

„Tristeţea şi singurătatea au fost identificate la copiii care au apelat 116111 din nevoia de comunicare, în timp ce frustrarea şi depresia s-au manifestat la copiii care nu aveau o relaţie bună cu părinţii, iar frica s-a manifestat în cazurile de abuz şi violenţă domestică. Surprinderea şi speranţa au fost identificate la copiii ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate şi care au găsit la celălalt capăt al firului confortul emoţional”, a explicat directorul executiv.

Cele mai multe situaţii semnalate sunt din mediul rural. În ceea ce priveşte repartizarea pe judeţe, cele mai multe cazuri au fost înregistrate din Constanţa, Buzău, Iaşi, Teleorman, Olt, Neamţ, Ilfov, Prahova, precum şi din Bucureşti - Sectorul 5, iar cele mai puţine, din Sălaj, Harghita, Covasna, Satu Mare, Bihor şi Bistriţa-Năsăud.

Pe aceeaşi temă: 
Directorul Asociaţiei Telefonul Copilului: „Pentru că nimeni nu-i ascultă acasă, la noi sună unii copii care nu vor decât să ne recite poezia învăţată”
Peste 50.000 de apeluri au fost înregistrate în România în primele şase luni din 2013 la Telefonul Copilului 116 111, iar din ce în ce mai multe vizează consilierea psihologică, o nevoie resimţită atât de copii, cât şi de părinţi. Specialiştii prezenţi în studioul Adevărul Live au discutat joi, de la ora 11, despre „generaţia însingurată“.

Depresia şi gândurile suicidale, principalele motive pentru care cei mici apelează Asociaţia Telefonul Copilului
Peste 50.000 de apeluri au fost înregistrate în primele şase luni din an la asociaţia Telefonul Copilului, mai multe decât în perioada similară a anului trecut. Potrivit organizaţiei, în cazul a peste 2.500 de apeluri a fost necesară intervenţia instituţiilor abilitate, pe de-o parte, iar pe de altă parte consilierea şi monitorizarea continuă a specialiştilor Asociaţiei Telefonul Copilului.

Reguli pentru „ căpşunarii” care-şi lasă copiii de capul lor. Ce prevede noua Lege pentru Protecţia Copilului
Camera Deputaţilor a aprobat noua lege pentru protecţia copilului ce va fi publicată în Monitorul Oficial zilele următoare. Aceasta prevede printre altele ca părinţii care  pleacă la muncă în străinătate să anunţe autorităţile cu 40 de zile înainte şi să desemneze un tutore pentru cei mici.

Prima analiză a sistemului public de protecţie a copilului relevă deficienţe de personal şi de cheltuire a banilor alocaţi
Primul recensământ al sistemului instituţional public, naţional şi local, al serviciilor pentru protecţia copilului în România, realizat într-un proiect european al Ministerului Muncii în parteneriat cu Fundaţia SERA România, arată că încă există probleme la nivelul direcţiilor de asistenţă socială din ţară: personal redus, diferenţe majore de costuri pentru aceleaşi servicii, evaluări ale angajaţilor pe hârtie, dar şi fonduri insuficiente. 

Click

A început vânătoarea de profesori-şpăgari

După scandalul de la «Şcoala nr. 10», Ministerul Educaţiei a luat la control unităţile de învăţământ unde s-au semnalat nereguli 
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Şcoala nr. 172 «Sfântul Andrei». Părinţii susţin că profesorii au avut pretenţii mari pentru fondul şcolii: imprimante, laptopuri şi televizoare (Fotografii: Marian Iliescu )

Alina Răducanu
Şcolile la control! După cazul “învăţătoarei şpăgare”, plângerile la Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB) au apărut ca ciupercile după ploaie. Mai mulţi părinţi s-au plâns că dascălii îi jupoaie de bani, aşa că inspectorii au mers în control la mai multe şcoli din Capitală.


Şcoala «Sfântul Andrei»: 320 de  lei pe cap de copil
Ieri, la prânz, la Şcoala nr. 172 „Sfântul Andrei", pe lângă părinţii care-şi aşteptau copiii să iasă de la ore, au venit în vizită şi doi inspectori. Asta după ce un părinte s-a plâns că o învăţătoare ar fi cerut în şedinţe un laptop, un televizor, o imprimantă, o tablă magnetică şi mai multe rechizite costisitoare. Mai mult, există şi câteva mailuri schimbate între părinţi, din care reiese că trebuiau să achite 200 de lei fondul clasei şi să aducă câte 120 de lei pentru achiziţionarea unor cărţi, caiete speciale şi tricouri. În total, 320 de lei de copil. 

„Am cumpărat şi imprimantă în valoare de 799 lei şi vrem să luăm şi un laptop doamnei învăţătoare. În şedinţa de ieri am spus că trebuie să strângem pentru laptop. Veniţi şi dvs. cu propuneri şi poate votăm şi luăm şi TV", mai scrie în mailurile schimbate între părinţi, potrivit antena3. 

Părerile părinţiilor care au venit să-şi ia ieri copiii de la şcoală sunt împărţite. Unii spun că n-au dat nici un bănuţ pentru fondul clasei, alţii că au cotizat doar pentru ca odraslele să înveţe în condiţii mai bune. 

„Nu ne-a cerut învăţătoarea bani, noi am cumpărat pentru copii. Am luat o imprimantă pentru ca doamna să le scoată planşe, o tablă magnetică pentru că nu aveau şi mai multe rechizite. Am dat 200 de lei până acum, dar nu mi-a impus nimeni nimic, ne-a spus Silvia, mama unei fetiţe de la clasa zero.

La Colegiul «Kiriţescu»,  părinţii  cumpărau bănci 
Colegiul economic «Costin Kiriţescu». Elevii au fost nevoiţi să-şi cumpere băncile în care învaţă
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Altă instituţie, altă anchetă! O profesoară de la Colegiul Economic "Costin Kiriţescu" a cerut părinţilor într-o şedinţă să cumpere băncile şi scaunele folosite de elevi. Mai mult, ea a dus în şedinţă şi un producător de mobilă care să le prezinte ofertele. Aceeaşi profesoară le-a mai spus elevilor că nu le motivează absenţele dacă nu contribuie la fondul clasei. 

Conversaţia a fost înregistrată de unul dintre elevi, potrivit antena3. Oficialii din ISMB au declarat că raportul privind anchetele la cele trei şcoli va finalizat spre sfârşitul săptămânii, cel mai târziu vineri. 

Anchetă  şi la Liceul«Nicolae Iorga»
Liceul Teoretic «Nicolae Iorga». Fondul şcolii, mult prea piperat, i-a nemulţumit pe mulţi dintre părinţi 
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Şi la Liceul Teoretic "Nicolae Iorga" s-a deschis o anchetă după ce mai mulţi părinţi s-au plâns că li se cer sume mari pentru fondul clasei. Ieri la prânz, inspectorii nu ajunseseră încă, iar părinţii care aşteptau în faţa instituţiei au fost zgârciţi în declaraţii. Mai mult, păreau surprinşi de anchetă, iar câţiva dintre ei au specificat că nu li s-au cerut niciodata bani de la profesori. "Ne-au spus ce manuale şi rechizite să le cumpărăm şi atât. Am mai contribuit cu bani pentru reparaţii. O broască de uşă sau un dulap spart. Fără alte cadouri sau fondul clasei", ne-a spus Elena Cristea, care are copilul în clasa întâi. 

Evenimentul Zilei
Lecţii pentru părinţi de la profesorii copiilor lor 

În lipsa unei veritabile şcoli a părinţilor, dascăli cu experienţă explică cum trebuie gestionată relaţia cu elevii, indiferent dacă sunt de-o şchioapă sau adolescenţi.




Fiecare etapă şcolară traversată de elevi reprezintă un adevărat extemporal şi pentru părinţi. Copiii aflaţi în clasele primare, spre exemplu, nu ar trebui să aloce temelor mai mult de o oră pe zi, în vreme ce elevii de liceu învaţă mai eficient dacă îşi creează după fiecare capitol liste de cuvinte-cheie. Toate acestea sunt însă trucuri pe care părinţii le-ar putea afla de la dascălii propriilor copii, într-un cadru organizat, aşa numita Şcoală a Părinţilor. Tentativa Ministerul Educaţiei de a implementa, acum câţiva ani, un astfel de proiect, a eşuat din cauza lipsei de fonduri. 

Temele se fac la aceeaşi oră 
O lecţie importantă pe care ar trebui să o înveţe părinţii care au copiii în clasele primare este legată de temele pentru acasă. Acestea ar trebui făcute la aceeaşi oră, în fiecare zi, altminteri există pericolul ca cel mic să se simtă supraaglomerat. "Elevii mei ştiu că acasă, între 16.00 şi 17.00, au de făcut teme. Niciodată mai mult de o oră pe zi. Un punct nevralgic al educaţiei de acasă este lipsa unui program zilnic, pe ore, în care să se precizeze sarcinile, momentele de joacă, lecţiile etc", spune Elena Nicolae (foto), învăţătoare la clasa a IV-a, la Şcoala Nr. 88 din Capitală. 

În lipsa unei şcoli care să-i ghideze, acesta le oferă părinţilor elevilor săi consultaţii telefonice zilnice. Iar "clienţii" săi se împart în două categorii: fie sunt prea duri, fie prea toleranţi: "Îi sfătuiesc să fie consecvenţi. Copiii au nevoie de echilibru, nu de părinţi care ţipă sau îi bruschează, dar nici de alţii care, de exemplu, se simt vinovaţi că ajung târziu acasă şi le dau copiilor prea multă libertate". 

Cât despre sistemul de recompensare a notelor bune, dascălul Elena Nicolae spune că este binevenit, atâta vreme cât surprizele nu sunt doar de ordin material, precum un telefon mobil sau o tabletă. "Indicat ar fi ca răsplata să fie imediată şi după aşteptările copilului. Veţi fi surprinşi să aflaţi că cei mici se bucură mai mult să facă o plimbare în parc cu mama şi tata sau să li se citească poveşti înainte de culcare, decât să fie duşi la cumpărături", conchide învăţătoarea. 

Lăsaţi-le libertate liceenilor, nu îi obligaţi să urmeze anumite facultăţi 
Alta ar trebui să fie abordarea în cazul elevilor de liceu, motivaţi de gustul libertăţii şi nu de reguli. "Părinţii ar trebui să îi încurajeze să aibă o viaţă socială, să îşi facă prieteni, să meargă la film, la teatru, în parc etc. În plus, dacă vor să le câştige încrederea, trebuie să aibă curajul să discute pe larg despre probleme tabu precum alcool, tutun, droguri şi sex", detaliază Corina Dobrescu, profesor de fizică la Colegiul Naţional "Tudor Vianu" din Bucureşti, cu peste 20 de ani vechime. 

Un bun pretext de a-i ţine departe de tentaţii, spune aceasta, este participarea la competiţiile şcolare: "E bine să îndemne copilul să participe la concursuri sportive sau olimpiade şcolare pentru a fi pregătit să facă faţă examenelor şi, indiferent de rezultat, să tragă concluzii constructive". Nu în ultimul rând, părinţii sunt sfătuiţi să nu-şi oblige copiii să dea la o anumită facultate, doar pentru că "se plăteşte mai bine". "Mai întâi să identifice domeniile în care liceanul are înclinaţii, mai apoi să ia o decizie de comun acord", este de părere dascălul.

National

Noile prevederi ale legii pensiilor nu se aplica retroactiv! Reducerea varstei de pensionare pentru conditii speciale de munca
Varsta standard de pensionare se va reduce pentru persoanele care au lucrat in grupa I de munca, inainte de 1 aprilie 2001. Acestea vor beneficia de o reducere de trei ani la varsta de pensionare pentru fiecare sapte ani munciti in conditii speciale.
 




Precizare. Reducerile varstelor standard se vor aplica doar la persoanele care isi depun dosarele de pensionare incepand din aceasta luna

Legea pensiilor a fost modificata la sfarsitul anului trecut prin Legea 380/2013, publicata in Monitorul Oficial, Partea I, nr. 842, din 30 decembrie 2013. Noile reglementari, intrate in vigoare din aceasta luna, stabilesc ca persoanele care au lucrat in grupa I de munca inainte de 1 aprilie 2001 vor fi incadrate in conditii speciale. Potrivit AvocatNet, cei care fac dovada ca au lucrat in astfel de conditii vor beneficia de o reducere de trei ani a varstei standard de pensionare pentru fiecare sase ani munciti in grupa I. In consecinta, cei care au muncit zece ani, de exemplu, in aceasta grupa, vor beneficia de o reducere cu cinci ani a varstei de pensionare, cei cu 15 ani in grupa I ies la pensie cu sapte ani mai devreme, iar cei cu o vechime de 26 de ani de munca in conditii speciale se vor pensiona cu 15 ani mai devreme fata de varsta standard care, in prezent, este de 59,5 ani la femei, respectiv de 64,5 ani la barbati.

Grupa I de munca
Din grupa I de munca fac parte locurile de munca din urmatoarele domenii:

-         unitatile miniere, pentru personalul care isi desfasoara activitatea in subteran cel putin 50% din timpul normal de munca in luna respectiva;

-         activitatile de cercetare, explorare, exploatare sau prelucrare a materiilor prime nucleare, zonele I si II de expunere la radiatii;

-         activitatile din domeniul apararii nationale, ordinii publice si sigurantei nationale;

-         aviatia civila;

-         activitatea din sectoarele care utilizeaza materii explozive, pulberi si munitii;

-         activitatea din locurile de munca incadrate in categoriile de risc radiologic III si IV din centrale nuclearoelectrice, unitati de cercetare-dezvoltare in domeniul nuclear, unitati de fabricare a combustibilului nuclear, unitati de tratare si depozitare a deseurilor radioactive, instalatii radiologice si alte instalatii nucleare;

-         activitatea desfasurata in subteran la constructii hidrotehnice de tuneluri, de galerii, precum si de centrale electrice subterane, la exploatari din cariere prin tuneluri si galerii;

-         activitatea desfasurata in subteran: lucrari de constructii, intretinere si reparatii de tuneluri, de cai ferate, drumuri, precum si galeriile aferente, cu adancimi mai mari de opt metri;

-         activitatile desfasurate in subteran in cadrul metroului;

-         activitatea de exploatare portuara desfasurata de docheri si de docheri-mecanizatori;

-         activitatea desfasurata de personalul navigant din unitatile de transport maritim si fluvial, care lucreaza in sala masinilor de pe navele maritime si fluviale cu capacitate de peste 600 CP;

-         lucrari permanente sub apa la suprapresiune: scafandri si chesonieri;

-         activitatea desfasurata de personalul de pe platforme marine;

-         activitatea desfasurata de personalul care lucreaza in exploatari forestiere: fasonatori, corhanitori, funicularisti, tractoristi, conducatori de tractoare articulate forestiere, sortatori.

Precizari importante
Noile reglementari nu se vor aplica retroactiv, astfel ca de reducerea varstei de pensionare vor beneficia doar cei care depun de acum incolo dosarele de pensionare. Legea nr. 380/2013, aplicabila deja, mai stabileste ca, in vederea reducerii varstelor de pensionare, perioadele de vechime in munca realizate in grupa a II-a de munca pana la data de 1 aprilie 2001 constituie stagiu de cotizare in conditii deosebite.

