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80.000 de copii au cel puţin un părinte plecat în străinătate. Mariana Câmpeanu: „Din 2012 ne preocupă acest aspect”
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Mariana Câmpeanu e îngrijorată de numărul mare de părinţi care au plecat în străinătate FOTO Adevărul

Nu mai puţin de 80.000 de copii au cel puţin un părinte plecat la muncă în străinătate, potrivit ministrului Muncii, Mariana Câmpeanu, care a catalogat cifra ca fiind foarte mare. „Încă din 2012 ne preocupă acest aspect”, a completat oficialul.

Potrivit acesteia, în Legea de protecţie a copilului au fost făcute o serie de modificări, astfel încât un părinte să nu mai poată pleca în străinătate fără a anunţa cui lasă copilul în grijă, asistenţii sociali fiind nevoiţi să verifice aceste declaraţii.

Ministrul Muncii a recunoscut că încă mai sunt copii abandonaţi, dar aceştia intră într-o altă formă de supraveghere şi îngrijire. „Am introdus şi în şcoli obligativitatea acordării de consiliere pentru aceşti copii, iar autorităţile locale trebuie să îşi crească atribuţiile în acest domeniu”, a mai spus Mariana Câmpeanu la un post de televiziune.

În cadrul Ministerului se lucrează la o strategie pentru copii, menită să le asigure acestora un standard de viaţă minim şi să reprezinte şi o formă de a suplini alocaţia care este foarte mică şi foarte greu de mărit per ansamblu.

„Trebuie să dezvoltăm domeniul de servicii pentru copii. Indemnizaţia pentru copii este înfiorător de mică”, a explicat Câmpeanu. Ministrul Muncii susţine, în continuare, acordarea de alocaţii diferenţiat pentru copii, în funcţie de venitul părinţilor.

Mai multe ştiri pe aceeaşi temă:
Depresia şi gândurile suicidale, principalele probleme ale copiilor. Mamele, în topul abuzatorilor
Aproape jumătate dintre cazurile semnalate anul trecut la Telefonul Copilului, care au necesitat intervenţia autorităţilor, au vizat abuzul asupra copilului, în fiecare zi fiind înregistrate până la şapte astfel de cazuri. Concret, la Telefonul Copilului, în anul 2013 au fost înregistrate 106.885 de apeluri, iar 5.039 dintre cazuri au necesitat consilierea şi monitorizarea continuă a specialiştilor, dar şi intervenţia instituţiilor abilitate.

Directorul Asociaţiei Telefonul Copilului: „Pentru că nimeni nu-i ascultă acasă, la noi sună unii copii care nu vor decât să ne recite poezia învăţată”
Peste 50.000 de apeluri au fost înregistrate în România în primele şase luni din 2013 la Telefonul Copilului 116 111, iar din ce în ce mai multe vizează consilierea psihologică, o nevoie resimţită atât de copii, cât şi de părinţi. Specialiştii prezenţi în studioul Adevărul Live au discutat joi, de la ora 11, despre „generaţia însingurată“.

Depresia şi gândurile suicidale, principalele motive pentru care cei mici apelează Asociaţia Telefonul Copilului
Peste 50.000 de apeluri au fost înregistrate în primele şase luni din an la asociaţia Telefonul Copilului, mai multe decât în perioada similară a anului trecut. Potrivit organizaţiei, în cazul a peste 2.500 de apeluri a fost necesară intervenţia instituţiilor abilitate, pe de-o parte, iar pe de altă parte consilierea şi monitorizarea continuă a specialiştilor Asociaţiei Telefonul Copilului.

Lupta împotriva hărţuirii elevilor în şcoli, prioritate naţională în SUA
Agresiunea manifestată în şcoli, între elevi, este unul dintre principalii vectori ai creşterii numărului de sinucideri în rândul adolescenţilor. Fenomenul care a luat amploare în SUA a determinat administraţia Barack Obama să intervină printr-o campanie naţională împotriva hărţuirii copiilor în şcoli, adresată de această dată părinţilor, relatează Huffington Post.

Reguli pentru „ căpşunarii” care-şi lasă copiii de capul lor. Ce prevede noua Lege pentru Protecţia Copilului
Camera Deputaţilor a aprobat noua lege pentru protecţia copilului ce va fi publicată în Monitorul Oficial zilele următoare. Aceasta prevede printre altele ca părinţii care  pleacă la muncă în străinătate să anunţe autorităţile cu 40 de zile înainte şi să desemneze un tutore pentru cei mici.

Prima analiză a sistemului public de protecţie a copilului relevă deficienţe de personal şi de cheltuire a banilor alocaţi
Primul recensământ al sistemului instituţional public, naţional şi local, al serviciilor pentru protecţia copilului în România, realizat într-un proiect european al Ministerului Muncii în parteneriat cu Fundaţia SERA România, arată că încă există probleme la nivelul direcţiilor de asistenţă socială din ţară: personal redus, diferenţe majore de costuri pentru aceleaşi servicii, evaluări ale angajaţilor pe hârtie, dar şi fonduri insuficiente. 
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Sorin Oprescu, după ce a vizitat două şcoli incluse în programul de reabilitare BEI: „Elevii din 100 de şcoli vor învăţa în unităţi moderne“
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Aşa arată noua sală de festivităţi FOTO PMB

Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a verificat, duminică, lucrările la două dintre unităţile de învăţământ cuprinse în programul „Reabilitarea Infrastructurii Educaţionale din Bucureşti”, care vizeaza 100 de scoli.

Edilul-sef a vizitat astăzi Şcoala nr. 311, singura unitate de învăţământ din programul BEI care va avea şi un bazin de înot.

„Anul acesta vom finaliza acest program, ceea ce înseamnă că elevii din o sută de şcoli din Bucureşti vor învăţa în unităţi de învăţământ moderne. În primul rând, aceste şcoli au fost consolidate, reabilitate şi modernizate, au laboratoare de specialitate dotate cu echipamente moderne, cabinete, săli de sport şi mobilier de ultimă generaţie”, a declarat Oprescu.

Bazinul de înot al Şcolii nr. 311 este realizat în proporţie de 85%, având o lungime de 25 de metri şi o lăţime de 12 metri, în timp ce adâncimea bazinului este de 1,5 metri, ajungând în unele locuri până la 1,9 metri

Conceptul arhitectural al bazinului include, alături de spaţiile funcţionale adiacente oglinzii de apă, balcoane ce permit părinţilor, profesorilor sau spectatorilor să urmărească  antrenamentele  sau concursurile de înot.

„Bazinul este dotat cu aer condiţionat şi încălzire proprie precum şi cu suprafeţe vitrate mari, care permit iluminarea naturală“, se precizează într-un comunicat de presă trimis de municipalitate.

Şcoala nr. 206 are sală nouă de festivităţi
De asemenea, Sorin Oprescu a vizitat şi Şcoala nr. 206, care a fost consolidată şi reabilitată. Aici s-a construit o nouă sală de festivităţi cu o capacitate de 450 de locuri. 

Lucrările efectuate la cele doua scoli au vizat consolidarea structurii de rezistenţă a clădirilor, refacerea acoperişului, a instalaţiilor, a tâmplăriei interioare şi exterioare, a branşamentelor, termoizolarea clădirilor pentru reducerea consumurilor energetice şi a costurilor de întreţinere a şcolii, reţele noi de date-voce, instalaţii de avertizare incendiu şi antiefracţie.

 

Totodată, unităţile de învăţământ au fost dotate cu mobilier şi echipamente IT.
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Campania „Bulina“ a reînceput în Sectorul 6 al Capitalei: opt maşini abandonate au fost ridicate de pe domeniul public
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Maşinile au fost ridicate săptămâna trecută FOTO Primăria Sectorului 6

Opt maşini abandonate pe domeniul public au fost ridicate, joi, de autorităţile din Sectorul 6 al Capitalei. Acţiunea face parte din Campania „Bulina“, demarată în luna octombrie a anului trecut.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că săptămâna trecută, prin dispoziţia primarului Rareş Mănescu, opt autoturisme abandonate au fost ridicate de pe domeniul public.

Acţiunea face parte din Campania „Bulina”, demarată de Primăria Sectorului 6 în luna octombrie a anului trecut, şi din „Programul de gestionare a vehiculelor fără stăpân“ care ocupă spaţiile publice din sector. „De cele mai multe ori, sunt transformate în „locuinţe” pentru persoanele fără adăpost, devenind focare de infecţie“, se precizează într-un  comunicat de presă trimis de autoritatea publică locală.

Pe durata desfăşurării campaniei au fost eliberate peste 100 de locuri de parcare, iar Campania va fi derulată şi pe parcursul acestui an.

Activitatea de ridicare a maşinilor „uitate” de proprietari pe domeniul public se derulează conform Legii nr. 421/27.06.2002,  privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor administrativ teritoriale.
Click
Staţiile de metrou Academia Militară şi Orizont sunt gata
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Staţia Orizont “Cârtiţele” au săpat tunele pe ambele fire şi s-au întâlnit aici. La suprafaţă nu mai lucrează nimeni (Fotografii: metrouuşor.com)

Andreea Dancu
Lucrările la Magistrala 5 de metrou Drumul Taberei-Pantelimon avansează pe zi ce trece. Astfel că prima interstaţie, cu tunel dublu finalizat, este gata. El a fost săpat între Academia Militară şi Orizont. 


Cine trece pe lângă şantierul de la Magistrala 5 are impresia că nu există picior de muncitor. E bine, lucrurile nu stau deloc aşa. Cu toţii se află acum în subteran, acolo unde se sapă la greu. 
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Se construiesc tunelele, care fac legătura între staţii. Prima interstaţie este gata şi vorbim aici despre Academia Militară- Orizont, unde există tunel pe ambele fire. 
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Lucrările la ea au fost terminate pe 8 ianuarie, când cea de-a doua cârtiţă uriaşă, Filofteia, a terminat execuţia tunelului dintre staţiile Academia Militară şi Orizont, pe firul doi, în lungime de 533 de metri. 

Staţia Academia Militară: Iată cum arată prima staţie de pe traseu la interior (stânga) şi la exterior
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Primul fir, săpat de Varvara, a fost gata pe 8 noiembrie. Acest utilaj este pregătit acum de constructori pentru începerea săpăturilor, în zilele următoare, către următoarea staţie, Favorit. Tunelul pe care-l va realiza va avea o lungime de 342 de metri. Utilajul Filofteia  va fi transferat în capătul opus al staţiei, pentru a-şi continua  şi el traseul. Graficul de lucrări prevede ca structura staţiilor şi a tunelelor să fie gata în prima jumătate a anului 2015.

Urmează apoi să fie realizate lucrările de montare a căii de rulare, cele de automatizări şi finisajele. Termenul preconizat pentru darea în folosinţă a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este al doilea semestru al anului 2016. Tronsonul ce va lega Drumul Taberei de centrul Capitalei va avea o lungime de 6,2 kilometri şi va număra zece staţii, iar costurile lucrărilor se ridică la aproximativ 260 milioane de euro.

Evenimentul Zilei

Sportul alb în slujba copiilor cu dizabilităţi
Cu sprijinul Primăriei Sector 6, în această perioada (16 – 26 ianuarie 2014) se desfăşoară turneul de tenis “Şanse la integrare”, destinat iubitorilor de tenis amatori care doresc să susţină programele de integrare a copiilor cu dizabilităţi pe raza Sectorului 6.



Sursa: adevarul.ro

Competiţia are scop caritabil, persoanele participante (oameni de afaceri, cadre didactice, reprezentanţi ai unor organizaţii nonguvernamentale, etc) implicându-se în susţinerea proiectelor DGASPC Sector 6 destinate copiilor defavorizaţi.
 
În acelaşi timp, turneul din incinta fostului Complex Sportiv Mazicon, din Str. Bascov, nr. 14-18, sector 5, îşi propune sensibilizarea opiniei publice cu privire la problemele cu care se confruntă copiii cu dizabilităţi, dar şi promovarea programelor derulate în se

