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Adevarul

Ministrul Muncii pregăteşte un pachet minim de bază pentru a da ajutoare mai mari doar copiilor săraci
Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, este de părere că alocaţia lunară de 42 de lei pe care o primesc peste 3,8 milioane de copii ar trebui să fie acordată mai degrabă copiilor defavorizaţi, pentru a economisi bani de la buget. O eventuală majorare ar urma să se facă printr-un pachet minim de bază, sub formă de vouchere acordate doar celor din familii sărace, astfel încât măsura să nu fie declarată neconstituţională.
Reprezentanţii ministerului vor demara un studiu şi vor realiza un pachet minim de bază pentru bunăstarea copiilor, parte dintr-o strategie mai amplă care să acopere toate categoriile de ajutoare sociale şi modalitatea de acordare a lor, a declarat pentru adevarul.ro ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu.

Într-o emisiune TV din weekend, Câmpeanu anunţase acordarea „mai ţintită” a acestor bani pentru copii, astfel încât să ajungă la cei care au cu adevărat nevoie.

Măsura la care se gândesc oficialii vizează stabilirea unui pachet minim de ajutoare care să fie acordate în funcţie de veniturile familiei: toţi copiii vor primi alocaţia de 42 de lei, pentru că este un drept universal prevăzut de Constituţie, însă cei din familiile sărace, care primesc oricum ajutoare de susţinere, vor primi bani în plus sub formă de vouchere, în special pentru a încuraja mersul la şcoală, au explicat pentru adevarul.ro. reprezentanţii Ministerului Muncii.

Idee discutată în toamnă
De altfel, ideea acordării alocaţiilor de stat pentru copil doar celor care au nevoie, pentru a permite majorarea sumei acordate de stat, a fost discutată în toamnă, când ministrul a declarat că deocamdată Constituţia ţării nu permite o astfel de măsură, pentru că ar fi considerată discriminatorie.

Oficialul a explicat că ar trebui modificată Constituţia pentru a pune în aplicare o astfel de măsură, pentru că prin Constituţie se prevede că este un drept universal, iar dacă o mărire este făcută în funcţie de venituri, Curtea Constituţională va spune imediat că legea nu e constituţională.

CCR: alocaţie pentru toţi copiii
O eventuală condiţionare a acordării alocaţiei de stat pentru copii s-ar lovi de legea fundamentală a ţării, potrivit unei decizii a Curţii Constituţionale a României (CCR) din martie 2006.

În motivarea CCR de atunci se arată că „statul acordă alocaţii pentru copii şi ajutoare pentru îngrijirea copilului bolnav ori cu handicap”, iar legea „nu prevede şi nu permite, în definirea subiecţilor dreptului la alocaţiile acordate de stat, nici o altă condiţie în afara aceleia ca beneficiarii să fie copii”.

Mai mult, explică magistraţii, „această consacrare a dreptului copiilor la ocrotire specială, sub forma alocaţiilor acordate de stat fără nici o discriminare, corespunde principiilor generale care stau la baza statului român”, prevăzute atât de Constituţia României, cât şi de legile şi tratatele internaţionale semnate de România. 

Părinţii susţin menţinerea alocaţiei de stat pentru toţi copiii
Preşedintele Federaţiei Naţionale a Asociaţiilor de Părinţi, Mihaela Gună, este de acord cu acordarea de ajutoare suplimentare copiilor mai săraci, însă spune că toţi copiii trebuie să primească cei 42 de lei, indiferent de statutul financiar.

„Toţi copiii sunt egali în faţa legii şi, ca atare, ar fi neconstituţională orice încercare de a acorda alocaţia de stat diferenţiat. Toţi copiii trebuie să primească cei 42 de lei pe lună. Însă cei care au venituri reduse pot primi fonduri suplimentare pentru a-i scoate din sărăcie şi a-i ajuta să meargă la şcoală, astfel li se garantează un alt drept constituţional, cel la educaţie”, a declarat Mihaela Gună pentru adevarul.ro.

Majorarea alocaţiilor, respinsă în Parlament
Propunerea legislativă care prevede majorarea de la 42 la 200 de lei a alocaţiei de stat pentru copiii cu vârste cuprinse între 2 şi 18 ani a fost respinsă, în octombrie, de Senat.  Iniţiativa primise deja raport comun de respingere din partea Comisiilor pentru buget-finanţe şi muncă ale Senatului.

În discuţiile din Comisia de Muncă, ministrul Muncii Mariana Câmpeanu a explicat că nu sunt bani pentru majorarea cerută şi că o variantă ar fi acordarea de sume mai mari în cazul familiilor sărace şi cu mulţi copii, însă Constituţia nu permite o astfel de măsură.

Libertatea
Ajutoare de căldură pentru aproape 1.600 de familii din Sectorul 1

Aproape 1.600 de familii, persoane singure cu venituri reduse din Sectorul 1 beneficiază de ajutoare pentru încălzirea locuinţei în perioada sezonului rece. 

· 



Până în prezent s-au aprobat 582 cereri pentru acordarea ajutorului în vederea încălzirii locuinţei cu energie termică, 770 de cereri pentru încălzirea cu gaze naturale, 200 pentru încălzirea locuinţei cu lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri și 39 pentru încălzirea cu energie electrică. 
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 a primit un total de 1.677 cereri privind acordarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinţei cu gaze, lemne, energie termică și energie electrică, însă 86 din totalul cererilor nu au fost validate întrucât nu au fost îndeplinite condiţiile legale de acordare. 

Ajutoarele pentru încălzirea locuinţei cu energie termică, gaze naturale, energie electrică, lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri se acordă, în perioada noiembrie 2013 – martie 2014, pe bază de cerere însoțită de actele doveditoare privind componența familiei şi veniturile acesteia. La completarea cererii, titularul are obligaţia de a menţiona corect componenţa familiei, veniturile membrilor acesteia, precum şi bunurile mobile şi imobile deţinute. 

Pentru acordarea ajutorului cu energie termică, limita venitului mediu net lunar pe membru de familie este de 786 lei în cazul familiilor şi 1.082 lei în cazul persoanei singure. Pentru acordarea ajutorului cu gaze naturale, energie electrică, precum şi cel cu lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri, limita venitului net pe membru de familie este de 615 lei atât în cazul familiilor cât şi în cazul persoanei singure. Ajutoarele pentru încălzirea locuinţei cu energie electrică se acordă doar în situația în care beneficiarii nu deţin altă formă de încălzire! Ajutoarele de încălzire nu se acordă persoanelor/familiilor care deţin cel puţin unul dintre bunurile prevăzute în Anexa nr. 3 la H.G.R. nr. 778/2013 și în cererea pentru acordarea ajutorului, respectiv: clădiri sau alte spaţii locative în afara locuinţei de domiciliu şi a anexelor gospodăreşti sau alte imobile aflate în proprietate; mijloace de transport (autoturism/autoturisme şi/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepţia celor adaptate pentru persoanele cu handicap ori destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum şi pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile, mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani); terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă şi alte terenuri intravilane care depășesc 1000m² în zona urbană şi 2000m² în zona rurală; depozite bancare de peste 3.000 lei etc. 

Pentru sistemul de încălzire cu agent termic, cererile/declaraţiile pe propria răspundere se vor ridica de la sediul S.C. RADET S.A. - Secţia de Distribuţie Sector 1 (Str. Radu Greceanu nr.10-12, sector 1) sau de la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 (Str. Mareşal Averescu nr. 17, corp AMFITEATRU). 

Pentru ajutoarele de încălzire cu gaze, energie electrică și pentru ajutoarele de încălzire cu lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri, formularele vor putea fi ridicate de la sediul DGASPC Sector 1. 

Cererile/declaraţiile pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinţei se depun la sediul DGASPC Sector 1 în vederea stabilirii dreptului financiar. 

La stabilirea venitului net lunar al familiei sau, după caz, al persoanei singure se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le-au realizat în luna anterioară depunerii cererii, inclusiv cele care provin din drepturi de asigurări sociale de stat, asigurări de şomaj, indemnizaţii, alocaţii şi ajutoare cu caracter permanent, indiferent de bugetul din care se suportă, obligaţii legale de întreţinere şi alte creanţe legale, cu excepţia alocaţiei pentru susţinerea familiei, a bugetului personal complementar, a ajutoarelor de stat acordate în baza OG. nr.14/2010 privind măsuri financiare pentru reglementarea ajutoarelor de stat acordate producătorilor agricoli, începând cu anul 2010, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 74/2010, cu completările ulterioare, a burselor de studiu şi a burselor sociale, precum şi a sprijinului financiar prevăzut de H.G. nr. 1.488/2004 privind aprobarea criteriilor şi a cuantumului sprijinului financiar ce se acordă elevilor în cadrul Programului naţional de protecţie socială "Bani de liceu", cu modificările şi completările ulterioare. 

Cererea/declaraţia pe propria răspundere privind acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinţei se depune împreună cu declaraţia (anexa 2 din hcl 142/30.09.2013) potrivit căreia beneficiarul se obligă ca până la data de 31.05.2014 să aducă actele privind veniturile şi componenţa familiei pentru perioada noiembrie 2013-martie 2014. Nedepunerea acestor documente până la data de 31.05.2013 duce la recuperarea sumelor acordate cu titlu de ajutor pentru încălzirea locuinţei  conform OUG 70/2011 cu modificările şi completările ulterioare. Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinţei sunt obligaţi să comunice orice modificare intervenită în componenţa familiei şi a veniturilor acesteia în termen de 5 zile de la data modificării. Pentru mai multe informaţii privind acordarea ajutoarelor pentru căldură, puteți contacta Direcţia Prevenire din subordinea DGASPC Sector 1, Bd. Mareşal Averescu nr. 17, telefon: 021/223.41.97 interior 148.
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