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Adevarul

Campania „Ia Atitudine! Opreşte Tăcerea!” Inaugurarea celui de-al doilea adăpost pentru femeile victime ale violenţei domestice
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Adăposturile pentru femei îndeplinesc un rol vital în combatarea violenţei împotriva femeii.  Un adăpost pentru femei oferă găzduire în siguranţă, unde femeile şi copii lor, care au fost victime ale violenţei domestice, pot trăi fără teama de a fi abuzate. Un refugiu destinat femeilor oferă servicii speciale şi măsuri de siguranţă şi precauţie.

Principiul de conduită care stă la baza activităţii din acest domeniu se referă la o puternică credinţă în sprijinul drepturilor femeilor victime ale violenţei domestice, cât şi conştientizarea necesităţii unei vieţi trăite liber şi cu demnitate.

        Funcţiile acestor locuri merg mai departe decât în a oferi doar un adăpost şi un loc sigur unde să locuiască. Într-un refugiu, femeile şi copii lor primesc acel sprijin care le permite să gestioneze experienţele traumatice, să înceteze violenţa, să-şi regăsească stima de sine, şi să pună bazele unei vieţi independente şi auto-determinate. Adăposturile pentru femei oferă sprijin în situaţii de criză, cât şi consiliere neîntreruptă şi suport în toate privinţele referitoare la experienţa abuzului (probleme legale, găsirea unei locuinţe şi a unui loc de muncă, terapie).

        Asociaţia Română Împotriva Violenţei inaugurează în luna februarie al doilea adăpost pentru femei, în Muncipiul Iaşi. Amenajat la standarde europene, acesta va putea găzdui un număr de până la 18 persoane, femei şi copii. Demersul face parte din campania naţională de combatere a violenţei domestice, Ia atitudine! Opreşte tăcerea! (www.opreste-tacerea.ro)

        A.R.I.V. are deja în administrare un astfel de adăpost în judeţul Timiş, în apropiere de Timişoara. Capacitatea de aici este de 24 de locuri, gradul de ocupare fiind la ora actuală de 80%. După Timişoara şi Iaşi, Asociaţia Română Împotriva Violenţei intenţionează să înfiinţeze un al treilea adăpost în Muncipiul Constanţa, cel târziu în luna mai a acestui an.

        Vă invităm să vă alăturaţi demersului nostru de a susţine activitatea din aceste adăposturi şi, implicit, de a susţine acţiunile noastre împotriva violenţei domestice făcând o donaţie în acest sens. Vizitaţi site-ul nostru, www.ariv.ro pentru mai multe detalii.

Adevarul

Simpozion la 155 de ani de la Unirea Principatelor, organizat de Primăria Sectorului 6
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Primăria Sectorului 6 organizează un simpozion cu ocazia sărbătoririi a 155 de ani de la Unirea Principatelor Române FOTO Adevărul

Primăria Sectorului 6 în colaborare cu Muzeul Militar Naţional ”Regele Ferdinand I” şi Inspectoratul Şcolar al Sectorului 6 Bucureşti invită bucureştenii la simpozionul intitulat “155 de ani de la Unirea Principatelor Române” ce va avea loc joi, începând cu orele 10:00.

Evenimentul se va desfăşura în sala de festivităţi a Muzeului Militar Naţional „Regele Ferdinand I” din strada Mircea Vulcănescu nr. 125-127, Sector 1, Bucureşti.

Dubla alegere ca domnitor a lui Alexandru Ioan Cuza, la 5/17 ianuarie 1859, în Moldova şi la 24 ianuarie/5 februarie 1859, în Ţara Românească, a reprezentat un eveniment major în istoria modernă a României, fiind încununarea aspiraţiilor unei generaţii excepţionale şi, totodată, demonstrând lumii că dorinţele unui popor pot deveni realitate, prin unire şi prin fapte.

Potrivit administraţiei locale, cu acest prilej vor susţine prelegeri academicianul Dan Berindei, vicepreşedintele Academiei Române; profesorul universitar doctor Sergiu Iosipescu - Institutul de Studii Politice de Apărare şi Istorie Militară; conferenţiar universitar doctor comandor Olimpiu Manuel Glodarenco, directorul Muzeului Militar Naţional ”Regele Ferdinand I”; lectorul universitar doctor Sorin Cristescu - Universitatea “Spiru Haret”

La această activitate vor participa atât reprezentanţi ai Primăriei Sectorului 6, cât şi grupuri de reconstituire istorică din cadrul Asociaţiilor “6 Dorobanţi” şi “Tradiţie Militară”.

Adevarul

Adăposturi improvizate, dărâmate în Sectorul 6
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Mai mult adăposturi improvizate din cartierul Drumul Taberei au fost dezafectate de autorităţi FOTO Adevărul

Din dispoziţia Primarului Rareş Mănescu, Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 6, prin Serviciul Ordine Publică, împreună cu echipe ale Administraţiei  Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6 şi ale SC Urban SA, au întreprins, la sfârşitul săptămânii trecute, o amplă acţiune de salubrizare şi dezafectare a mai multor adăposturi improvizate în cartierul Drumul Taberei.

Inspectorii din cadrul Primăriei Sectorului 6 au fost sesizaţi de cetăţeni că pe terenul viran din Bulevardul Timişoara nr. 80 – 82, mai mulţi oameni ai străzii perturbă ordinea şi liniştea publică, depozitează mari cantităţi de deşeuri şi creează disconfort, anunţă administraţia locală.

Persoanele găsite au fost identificate şi conduse către centrele sociale de pe raza Sectorului 6 pentru a fi luate în evidenţă şi pentru a primi sprijinul necesar.

În perioada următoare, inspectorii de mediu şi poliţiştii locali vor continua monitorizarea acestei zone pentru a evita reamenajarea de adăposturi şi depozitarea necontrolată de deşeuri.

Evenimentul Zilei

Şoc la primele facturi de încălzire din 2014: "Suntem cocoşaţi, deşi a fost cald"

Chiar dacă costul gigacaloriei a rămas în multe judeţe acelaşi, bugetele multor familii a fost dat peste cap de preţurile la căldură.



Sursa: Teodor Abagiu

Dacă la Cluj şi Bucu​reşti populaţia plă​teşte cel mai mic preţ la căldură (165-170 de lei/gigacaloria), locuitorii de la malul mării, Piatra Neamţ sau din Caraş Severin au parte de un tarif dublu (peste 350 de lei). 

În Bucureşti, în ciuda subvenţiei, pierderile din reţea urcă facturile la nivele record (peste 700 de lei la un apartament cu 3 camere). În alte blocuri însă, sunt comparabile cu cele din anii trecuţi (300 de lei, patru camere). 

Avantajul clujenilor 

Dan Rujan, reprezentant al Ligii Asociaţiilor de Proprietari Habitat, care cuprinde peste 15.000 de asociaţii, e mulţumit totuşi, că, în Capitală, au fost menţinute subvenţiile la căldură, iar preţurile nu au explodat. 

Şi la Cluj, preţul gicacaloriei a rămas neschimbat din 2009 (165 de lei). Un oficial de la Regia de Termoficare a declarat că factură medie din luna decembrie 2013 a fost mai mică cu 4% decât în 2012. "Pentru un apartament de două camere, preţul a fost de 249 de lei, iar pentru unul de trei camere, de 305 lei", a spus Ciprian Iancu, de la Regia de Termoficare. 

Gigacaloria îi jupoaie pe constănţeni

Asociaţiile de proprietari din Constanţa, oraşul cu una din cele mai scumpe gigacalorii din ţară, sunt asaltate de reclamaţii din partea locatarilor, care s-au trezit că, pentru luna decembrie 2013, trebuie să plătească o întreţinere mai mare cu aproape 25 % faţă de luna decembrie 2012. Cea mai mare parte a facturii este umflată de consumul la căldură, tariful stabilit de primăria Constanţa pe gigacalorie fiind de 358,54 lei. 

Jale şi scandal monstru 

Preşedintele Asociaţiei de Proprietari nr 159, Ion Balamaci, abia a primit facturile pe decembrie 2013. "E jale mare, vom avea un scandal monstruos cu locatarii, au venit deja să mă ia la întrebări. Eu am patru scări cu 80 de apartamente, confort redus. Numai pe un apartament cu 2 camere, cu o suprafaţă de 34 mp, căldura a venit 488,8 lei în condiţiile în care anul trecut nu am avut niciun apartament cu consum la căldură peste 400 lei". 

La un apartament de 3 camere, numai căldura costă 550 de lei. Cea mai mică factură pentru încălzire, 140 de lei, a venit pentru un apartament gol, cu consum zero şi calorifere închise pentru că bătrâna care locuia acolo a fost luată de copiii ei. 

La o Asociaţie de Proprietari din zona gării Constanţa, cu apartamente confort ridicat, facturile pe decembrie 2013 sunt uriaşe, numai căldura costă între 500 şi 1000 lei, întreţinerea depăşind astfel 1200 de lei. Situaţia este similară şi la Asociaţia de Proprietari nr. 94 al cărei preşedinte, Cornel Turcu, explică de ce căldura s-a scumpit, deşi tariful gigacaloriei este acelaşi ca şi anul trecut. 

"Firma care citeşte repartitoarele a venit pe 21 decembrie iar după 10 zile, RADET a făcut supracontrolul. În acest fel, Regia, pentru aceste zile, a băgat gigacaloria din oficiu şi aşa ne-am trezit cu un consum suplimentar de 7 gigacalorii. Am fost astfel cocoşaţi, deşi a fost cald şi mulţi şi-au închis repartitoarele". 

Fără ajutor la salarii mari

Facturile mari venite la Constanţa sunt explicabile prin faptul că nu primesc subvenţii decât cei foarte săraci. "Cel care are 40 milioane salariu, nu trebuie să beneficieze de subvenţie, dacă nu are 5 copii. Lumea a înţeles, asta le-am explicat în campania electorală, aşa au votat", a explicat Radu Mazăre în şedinţa în care s-a votat tariful gigacaloriei. Preşedinţii de Asociaţii cred că "e o golănie pe faţă, indiferent de venituri, toţi constănţenii plătesc taxe şi impozite." (Feri Predescu)

La Mehedinţi, USL a dat subvenţie de… doi lei! 

Mehedinţi se numără printre cele 4 judeţe din ţară unde 80% din apartamente sunt încă branşate la sistemul centralizat de încălzire şi apă caldă. În Drobeta Turnu Severin, în cursul anului trecut, costurile de încălzire au crescut cu peste 35%. 

În şedinţa de consiliu a municipiului din martie 2013, consilierii USL au decis să majoreze gigacaloria, de la 208 lei la 240,66 lei, adăugând, totodată, o subvenţie de… doi lei! În condiţiile în care subvenţia fusese… 20 lei! Din această cauză, în septembrie 2013, mulţi locuitori din Drobeta Turnu Severin au renunţat la calorifere. 

De precizat că un apartament cu două camere, al cărui proprietar nu a montat repartitoare, a plătit în noiembrie 2013 suma de 152 lei, iar în luna decembrie 338 lei, în timp ce la un apartament cu trei camere, factura pe luna noiembrie a fost de 180 lei şi în luna decembrie de 400 lei. (Teodor Abagiu)

Record la Brad 

Locuitorii oraşului Brad, ale căror apartamente încă mai sunt conectate la sistemul centralizat de încălzire, sunt nevoiţi să scoată din buzunar sume imense iarna. În Brad nu există reţea de gaz metan, aşa că localnicii nu pot instala centrale de apartament. Centrala termică a oraşului funcţionează pe bază de păcură, combustibil al cărui preţ a explodat în ultimii 10 ani. 

În plus, reţeaua de distribuţie are pierderi considerabile. Aşa se face că, la Brad, preţul unei gigacalorii este de 977 de lei. Bugetul local subvenţionează 60%. Chiar şi-aşa, în Brad, pe luna decembrie, costurile cu încălzirea pentru un apartament cu trei camere au ajuns la 700 de lei. Şi mai afectaţi par a fi proprietarii de spaţii comerciale: 1.600 de lei, un magazin de 50 de mp. (Ciprian Iancu)

Paradox oltenesc: acelaşi preţ, facturi de coşmar 

Deşi la Craiova preţul gigacaloriei către populaţie a rămas acelaşi ca şi în 2012, oamenii plătesc la intreţinere facturi incredibil de mari. Situaţia o explică directorul SC Termo Craiova, Mihai Neaţu: "Preţul gigacaloriei a rămas la fel ca în octombrie 2012, respectiv 220,5 lei. Totuşi, valoarea întreţinerii în decembrie 2013 este mult mai mare decât în 2012. Noi putem demonstra că factura emisă de Termo către asociaţii este la fel, cu mici diferenţe, dar cea emisă de asociaţie e mult mai mare. Asta din cauza preţului la gaze, la curent, la salubritate, la diverşi terţi care efectuează servicii, pentru salarizare, pentru apa rece". 

Oamenii au reclamat suspiciuni cu privire la valoarea serviciilor efectuate de terţi, dar şi faţă de numărul persoanelor angajate de asociaţii, drept pentru care la nivelul Primăriei Craiova s-a constituit un departament de control. 

Olguţa s-a prins de păcăleala cu repartitorul 

De altfel, primarul Lia Olguţa Vasilescu le-a demonstrat craiovenilor, încă din toamna trecută, că, soluţia cea mai convenabilă să plătească mai puţin la întreţinere şi să beneficieze şi de căldură este să renunţe la calorimetre. Cei care au renunţat au beneficiat şi de căldură, şi de facturi mai mici. Nu toţi doritorii au avut succes. 

"Eu am vrut. dar am înţeles că dacă le dau jos plătesc mai mult cu un anume procent decât este cea mai mare factură. Cert este că m-am trezit cu o factură pe luna decembrie de aproape 500 de lei la un apartament de 3 camere. Şi am stat şi în frig, crezând că voi plăti mai puţin", s-a plâns Elena, o craioveancă din cartierul Valea Roşie. (Maria Huculici)
Libertatea
Şcoala nr. 311 din Capitală va deveni una dintre cele mai «de fiţe» instituţii de învăţământ
Primarul General, Sorin Oprescu, a verificat ieri lucrările la două dintre unităţile de învăţământ cuprinse în programul de “Reabilitarea Infrastructurii Educaţionale din Bucureşti”, care vizează 100 de şcoli. În incinta uneia dintre acestea se va construi un bazin de înot de 300 mp. 
· 




Bazinul de înot de la Şcoala nr. 311 va avea 300 mp, 25 m lungime şi 12 m lăţime şi o adâncime de 1,5 până la 1,9 m. Mai mult decât atât, conceptul arhitectural al bazinului include aşezarea de balcoane ce permit părinţilor, profesorilor sau spectatorilor să urmărească antrenamentele sau concursurile de înot. Va fi dotat cu aer condiţionat şi încălzire proprie, precum şi cu suprafeţe cu geamuri mari, care permit iluminarea naturală.
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