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Cronica Romana
1.053 de maidanezi, strânşi din Capitală, 1.011 au fost adoptaţi!

Peste 1.000 de câini vagabonzi au fost strânşi în decembrie de pe străzile Capitalei, iar alţi 1.011 au fost adoptaţi, respectiv 464 de către persoane fizice, iar 547 de către ONG-uri, a anunţat, joi, coordonatorul de program al ASPA Răzvan Băncescu.

Potrivit coordonatorului de program de la Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA), în decembrie au fost strânşi de pe străzile Capitalei 1.053 de câini, informează Mediafax.

Răzvan Băncescu a explicat că, în comparaţie cu decembrie 2012, când 702 de persoane au fost muşcate de câini fără deţinător, în decembrie 2013 numărul celor muşcaţi de câini maidanezi a fost de 254, în scădere cu 63%.

De asemenea, la dispeceratul ASPA au continuat să vină sesizări ale cetăţenilor, cele mai multe, 44, fiind în 16 decembrie, iar cele mai puţine, una singura, în 23 decembrie.”La dispeceratul ASPA am avut zile cu încărcare foarte mare, de peste 30 de sesizări pe zi, care au ajuns la 44 în 16 decembrie, dar şi zile în care au fost una sau două sesizări”, a mai spus Băncescu.

Coordonatorul ASPA a precizat că media de strângere a câinilor este de 100 pe zi.

De asemenea, distribuţia solicitărilor în fiecare sector al Capitalei în decembrie arată că în sectorul 2 au fost cele mai multe solicitări, respectiv 121, în sectorul 6 – 101, sectorul 5 – 91, sectorul 3 – 87, sectorul 1 – 82 şi sectorul 4 – 67.

Băncescu a mai precizat că, din septembrie 2013 şi până în prezent, au fost strânşi de pe străzile Capitalei aproximativ 6.000 de câini, peste 5.200 dintre aceştia fiind daţi în adopţie.

În ceea ce priveşte capacitatea adăposturilor din Bucureşti, coordonatorul de program al ASPA a precizat că în Mihăileşti sunt 400 de locuri. în perioada de iarnă. la interior, fiind în prezent cazate 640 de animale, iar la Pallady sunt 350 de câini în cele 200 de locuri.

Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, declara, în 30 septembrie 2013, că municipalitatea va aduna cel puţin 80 la sută dintre maidanezi şi va reduce cu 90 la sută numărul oamenilor muşcaţi de aceştia, în 18 luni

Evenimentul Zilei

Sectorul 6 intră în cea de-a doua ediţie a competiţiei pentru titlul de Oraşul Reciclării 2014

Sectorul 6 a intrat, pentru a doua oară, în competiţia Orasul Reciclării, eveniment care se desfăşoară în perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2014.




Iniţiativa, care aparţine Eco-Rom Ambalaje, se desfăşoară sub patronajul Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice şi îşi propune să implice şi să mobilizeze 32 de municipalităţi din toată ţara pentru ca serviciile de colectare selectivă a deşeurilor de ambalaje să se desfăşoare în cele mai bune condiţii şi cantităţile colectate să crească. 

Implicit, se urmăreşte stimularea interesului pentru colectarea selectivă a deşeurilor de ambalaje. 

Primăriile înscrise se vor lupta pe mai multe fronturi: cel al calităţii serviciilor de colectare separată a deşeurilor de ambalaje, al celor mai bune mijloace de conştientizare şi mobilizare a populaţiei pentru a separa deşeurile şi, în final, al celor mai mari cantităţi de deşeuri de ambalaje colectate. La prima ediţie a competiţiei, Sectorul 6 din Bucureşti a câştigat premiul de excelenţă la categoria „Armament de calitate”, fiind printre municipalităţile care au obţinut cel mai mare punctaj la evaluarea calitativă a punctelor de colectare separată. 

După această victorie, Primăria Sectorului 6 a răspuns pozitiv şi celei de-a doua invitaţii, alături de municipalităţi precum: Arad, Bacău, Braşov, Bucureşti-Sectorul 3, Cluj-Napoca, Craiova, Deva, Drobeta-Turnu Severin, Focşani, Iaşi, Mediaş, Roman, Sfântu Gheorghe, Satu Mare, Slobozia, Târgu Jiu, Tulcea, Zalău, Bârlad, Brăila, Călăraşi, Constanţa, Galaţi, Miercurea Ciuc, Odorheiu Secuiesc, Oradea, Ploieşti, Slatina, Suceava, Târgu Secuiesc, Vaslui. 

La finalul celor şase luni, câştigătorul va obţine titlul de „Oraşul Reciclării” şi marele premiu: o zonă eco wi-fi – un spaţiu inedit de relaxare, 100% eco, şi cu acces liber la Internet, în valoare de 12.000 de euro. În prezent, 292 de containere destinate colectării separate a deşeurilor de ambalaje sunt puse la dispoziţia locuitorilor Sectorului 6, graţie unui parteneriat între Primăria Sectorului 6, Eco-Rom Ambalaje şi societatea de salubrizare Urban SA.

Agerpres

CAMPANIA IA ATITUDINE! OPREŞTE TĂCEREA! INAUGURAREA CELUI DE-AL DOILEA ADĂPOST PENTRU FEMEILE VICTIME ALE VIOLENŢEI DOMESTICE

Adăposturile pentru femei îndeplinesc un rol vital în combatarea violenţei împotriva femeii. Un adăpost pentru femei oferă găzduire în siguranţă, unde femeile şi copii lor, care au fost victime ale violenţei domestice, pot trăi fără teama de a fi abuzate. 

Un refugiu destinat femeilor oferă servicii speciale şi măsuri de siguranţă şi precauţie. Principiul de conduită care stă la baza activităţii din acest domeniu se referă la o puternică credinţă în sprijinul drepturilor femeilor victime ale violenţei domestice, cât şi conştientizarea necesităţii unei vieţi trăite liber şi cu demnitate. 

Funcţiile acestor locuri merg mai departe decât în a oferi doar un adăpost şi un loc sigur unde să locuiască. Într-un refugiu, femeile şi copii lor primesc acel sprijin care le permite să gestioneze experienţele traumatice, să înceteze violenţa, să-şi regăsească stima de sine, şi să pună bazele unei vieţi independente şi auto-determinate. Adăposturile pentru femei oferă sprijin în situaţii de criză, cât şi consiliere neîntreruptă şi suport în toate privinţele referitoare la experienţa abuzului (probleme legale, găsirea unei locuinţe şi a unui loc de muncă, terapie). 

Asociaţia Română Împotriva Violenţei inaugurează în luna februarie al doilea adăpost pentru femei, în Muncipiul Iaşi. Amenajat la standarde europene, acesta va putea găzdui un număr de până la 18 persoane, femei şi copii. Demersul face parte din campania naţională de combatere a violenţei domestice, Ia atitudine! Opreşte tăcerea! (www.opreste-tacerea.ro) 

A.R.I.V. are deja în administrare un astfel de adăpost în judeţul Timiş, în apropiere de Timişoara. Capacitatea de aici este de 24 de locuri, gradul de ocupare fiind la ora actuală de 80%. După Timişoara şi Iaşi, Asociaţia Română Împotriva Violenţei intenţionează să înfiinţeze un al treilea adăpost în Muncipiul Constanţa, cel târziu în luna mai a acestui an. 

Vă invităm să vă alăturaţi demersului nostru de a susţine activitatea din aceste adăposturi şi, implicit, de a susţine acţiunile noastre împotriva violenţei domestice făcând o donaţie în acest sens. Vizitaţi site-ul nostru, www.ariv.ro pentru mai multe detalii. 

Asociaţia Română Împotriva Violenţei
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