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Adevarul
Un bărbat fără adăpost a fost găsit mort în Capitală. Peste 600 de oameni ai străzii sunt în centrele sociale ale Primăriei
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Un bărbat în vârstă de aproximativ 70 de ani a fost găsit mort, duminică dimineaţă, pe Şoseaua Colentina din Capitală. Din primele informaţii se pare că bărbatul nu avea unde să locuiască.
Serviciul de Ambulanţă Bucureşti a fost sesizat în legătură cu un bărbat în vârstă de circa 70 de ani care era căzut pe Şoseaua Colentina. Un echipaj s-a deplasat la faţa locului, însă medicii nu au mai putut face nimic pentru a-l salva pe bărbat, scrie Mediafax.

Serviciul de ambulanţă şi Poliţia Locală acţionează la nivelul Capitalei pentru a-i prelua pe oamenii străzii şi a-i caza în centrele sociale. De asemenea,  pentru cei care refuză adăpostirea sunt trei echipe mobile care împart haine, bocanci, pături, geci groase şi hrană caldă, iar alte patru bucătării mobile care distribuie ceai şi supă caldă.

În acest moment, în centrele sociale ale municipialităţii sunt cazate 628 persoane, 116 la adapostul din Berceni, 21 la cel din Viilor şi 491 la adăpostul din Pallady.
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vezi articol
Şcolile şi grădiniţele din Capitală vor fi închise luni şi marﬂi, a decis Inspectoratul ŞLcolar al Municipiului Bucureşti, în urma discuţiilor cu primarul Sorin Oprescu şi cu prefectul Capitalei.

Potrivit inspectorului general, Constantin Trăistar, decizia a fost luată de ISMB, după ce primarul general Sorin Oprescu a solicitat mai mult timp pentru asigurarea degajării arterelor, potrivit Mediafax.

Astfel, vor fi închise 425 de unităţi de învăţământ, între care 296 de şcoli şi 129 de grădiniţe, în care sunt încadraţi aproximativ 242.000 de preşcolari şi elevi.
Şi copiii din Suceava vor rămâne luni acasă. Purtătorul de cuvânt al ISJ Suceava, Laura Hacman, a declarat că în adresele trimise de ISJ şcolilor din judeţ prin care se anunţă suspendarea cursurilor pentru ziua de luni se menţionează că personalul administrativ şi cadrele didactice vor veni la şcoală, conform Mediafax.

Ea a precizat că personalul administrativ al şcolilor va asigura condiţiile pentru reluarea cursurilor şi vor încălzi unităţile şcolare şi vor curăţa căile de acces în şcoli, în timp ce personalul didactic va desfăşura activităţi didactice cum ar fi evaluarea unor lucrări, teste sau portofolii în vederea finalizării situaţiilor şcolare pentru primul semestru al acestui an şcolar.

Cele 822 de unităţi şcolare din judeţ vor fi închise în cursul zilei de luni se arată într-un comunicat emis după şedinţa Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Suceava.
Prefectul de Suceava, Florin Sinescu, a declarat că hotărârea Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Suceava de a suspenda cursurile pentru ziua de luni, a fost luată deoarece se anunţă temperaturi foarte scăzute.

"Nu există în judeţ probleme cu alimentarea cu energie electrică sau cu circulaţia pe drumurile publice, însă codul galben sub a cărui incidenţă se află şi judeţul nostru este posibil să fie prelungit până mâine. Nu ştim cum va evolua vremea, însă preventiv, vor fi suspendate cursurile la toate unităţile şcolare din judeţ", a precizat Florin Sinescu.

Unităţile de învăţământ vor fi închise luni şi marţi în 26 de judeţe, inclusiv municipiul Bucureşti, pentru care au fost emise cod portocaliu sau galben de ninsori şi viscol, au anunţat membrii comandamentului de iarnă reunit la Guvern.

Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) a emis codul roşu pentru judeţul Buzău, nordul judeţului Brăila şi sudul judeţului Vrancea, valabilă începând cu ora 15.00 până duminică la ora 21.00.

Judeţele Dâmboviţa, Teleorman, Giurgiu, municipiul Bucureşti, Ilfov şi Prahova vor trece de la codul portocaliu la cel galben începând cu ora 21.00 , iar judeţele Mehedinţi, Gorj, Vâlcea, Argeş, Olt şi Dolj vor ieşi de sub codul galben tot duminică, la ora 21.00.

Judeţele Vrancea, Galaţi, Buzău. Brăila, Tulcea, Ialomiţa, Călăraşi şi Constanţa vor fi în cod portocaliu până luni dimineaţa, la ora 9.00. După această oră, nu vor mai fi judeţe aflate sub cod portocaliu, dar judeţe din Dobrogea şi Moldova vor rămâne sub cod galben până luni după-masă.

26 de judeţe, afectate
Şcolile din 26 de judeţe din sudul, sud-vestul, sud-estul şi centrul ţării, vor fi închise, a anunţat duminică, Ministerul Educaţiei.

Sunt judeţele în care în ultimele 48 de ore au fost emise coduri galbene şi portocalii. Este însă foarte posibil, arată oficialii, ca şcolile să fie închise şi marţi, în funcţie de evoluţia situaţiei din fiecare judeţ în parte.

Cert este că şcolile din Bucureşti vor fi închise două zile, pe 27 şi 28 ianuarie.

Iată şi lista celorlalte judeţe unde instituţiile de învăţământ vor fi închise luni - Argeş, Bacău, Botoşani, Braşov, Brăila, Buzău, Călăraşi, Constanţa, Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Mehedinţi, Neamţ, Olt, Prahova, Suceava, Teleorman, Tulcea, Vaslui, Vâlcea şi Vrancea.
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vezi articol
Primarul Capitalei Sorin Oprescu a declarat că, în cele trei adăposturi municipale, se află 520 de persoane, informează Mediafax.

"În cele trei adăposturi municipale se află în această seară (duminică seară - n.r.) 520 de persoane. Tot astăzi, două bucătării mobile au parcurs Capitala, oferind asistenţă persoanelor surprinse de viscol în staţii sau pe străzi, care au distribuit 600 litri de ceai şi supă. De sâmbătă până duminică, 25 de persoane fără adăpost au fost transportate de agenţii Politiei Locale la adăposturi", a declarat Sorin Oprescu la comandamentul de iarnă ţinut duminică seară la Primăria Capitalei.

Potrivit primarului general, trei echipe mobile ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti monitorizează, la intervale regulate, cele 46 de persoane adulte care au refuzat adăpostirea de la începutul codului portocaliu în Capitală.

Tot echipele DGASMB au solicitat plasament în regim de urgenţă pentru un număr de şase minori ai căror părinţi nu îşi pot asuma protejarea lor direcţiilor de asistenţă socială şi protecţia copilului din sectoarele în care au fost găsiţi şi din două judeţe.

"Având în vedere faptul că fenomenele meteo se vor derula şi în zilele următoare, începand de luni, orele 10.00, se vor organiza puncte de distribuţie de ceai cald în zece locuri din Capitală", a mai spus Sorin Oprescu.

Acestea sunt pe Calea Grivitei nr.216 în Sectorul 1, pe strada Agricultori nr.105 în Sectorul 2, pe strada Maximilian Popper nr. 17 A, strada Nerva Traian nr. 8, strada Foişorului nr.56-58 şi strada Dristorului nr.81-88, în Sectorul 3, pe Calea Şerban Vodă nr.48 şi strada Mitropolit Filaret nr.41 în Sectorul 4, pe Calea Ferentari nr. 191 şi Şoseaua Viilor nr.44 în Sectorul 5.

Sorin Oprescu a mai precizat că la Dispeceratul Poliţiei Locale a Municipiului Bucureşti au fost primite în cursul zilei 32 sesizări privitoare la 57 de artere pe care se circula cu greutate.

Totodată, în cursul zilei de duminică, la Seviciul de Ambulanţă, au fost înregistrate 657 de solicitări.

"Nu au fost înregistrate evenimente deosebite. Avem rezerva de medicamente asigurată. Avem asigurate rezervele de apă, apă caldă, gaze, electricitate, precum şi paturile pentru pacienţii - cazuri sociale", a mai spus Sorin Oprescu.

