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Adevarul
Marea deszăpezire: bucureştenii iau lopeţile în mână şi curăţă străzile în locul primăriilor 
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Protestatarii din Bucureşti, care se opun mai multor proiecte de mediu şi care au organizat mai multe acţiuni prin intermediul reţelelor sociale de-a lungul ultimelor luni, au anunţat mai multe acţiuni civice prin care vor face treaba autorităţilor. Oamenii îşi propun să cureţe străzile îngropate în zăpadă şi ignorate de primării, din nou.

Evenimentul a fost anunţat pe Facebook şi este prezentat ca unul dintr-o serie de acţiuni civice prin care bucureştenii se înarmează cu lopeţi şi pleacă pe străzi pentru a da o mână de ajutor celor care întâmpină dificultăţi.

„«România Protestează» lansează o serie de acţiuni menite să ne aducă aminte că suntem oameni. Împreună, renaştem spiritul de solidaritate în cadrul comunităţilor locale şi reaprindem în cei din jur valorile care ne defineau cândva ca neam: solidaritate, unitate, toleranţă, întrajutorare şi respect reciproc“, este descrisă acţiunea pe pagina de Facebook. 

Pe pagina citată, organizatorii acţiunii de întrajutorare anunţă că oamenii îşi propun să facă treaba primăriilor care s-au dovedit încă o dată nepregătite. Bucureştenii sunt îndemnaţi să scrie pe pagina evenimentului în ce zonă a oraşului au observat că Primăria nu îşi face treaba şi unde sunt împotmoliţi în zăpadă.

„Nu uitaţi să faceţi şi o poză, astfel încât după ce «Iadul Alb» se va topi, să puteţi avea o amintire a situaţiei actuale! PS: Primiţi puncte bonus dacă în zonă există aziluri de bătrâni, copii, rampe pentru persoane cu dizabilităţi“.
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vezi articol
174 de persoane, dintre care 34 de minori, se află, luni, în adăposturile administrate de primăriile de sector, transmite Mediafax.

De vineri după-amiază până luni de dimineaţă, Poliţia Locală a Sectorului 1 şi Ambulanţa Bucureşti au strâns de pe străzi 35 de adulţi şi trei copii, care au fost transportaţi în centrele sociale ale Primăriei Sectorului 1, iar copiii, la Centrul de Plasament Pinocchio.

n cele două adăposturi pentru persoanele fără locuinţe din Sectorul 2 al Capitalei sunt cazate, în acest moment, 52 de persoane. În adăpostul pentru copiii străzii "Dănilă Prepeleac" sunt cazaţi 14 copii, în timp ce în adăpostul Social de Urgenţă pentru Persoane Adulte se află 38 de persoane.

Tot începând de vineri, în sectorul 3 au fost aduse 21 de persoane adulte, la Centrul de Urgenţă pentru Persoane fără adăpost.

În adăposturile administrate de Primăria Sectorului 4 se află 17 persoane - şase adulţi în adăpostul "Sfântul Andrei", iar 11 copii în adăpostul "Harap Alb".

În sectorul 6, în urma intervenţiilor echipelor de la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, au fost găsite 50 de oameni aflaţi pe stradă, în pericol de hipotermie. Dintre aceştia, 40 au fost găzduiţi în adăposturile de noapte din subordinea instituţiei, iar celelalte zece, la adăpostul de noapte administrat de Primăria Capitalei.

Tot în Sectorul 6, în zona Militari, a fost găsit un copil de 10 ani care cerşea de la conducătorii auto şi care a fost internat în Centrul de Primire şi Evaluare în Regim de Urgenţă "Arlechino". În aceeaşi zonă, au fost identificate două familii cu trei copii, aflate în adăposturi improvizate, acestea fiind conduse la domiciliul unor rude, în timp ce alţi doi minori au fost internaţi în spital.

În cele trei adăposturile administrate de Primăria Capitalei se află, încă de duminică noapte, 520 de persoane, iar trei echipe mobile ale Direcţiei de Asistenţă Socială monitorizează, la intervale regulate, alte 46 de persoane adulte care au refuzat adăpostirea.

Tot echipele de asistenţă socială au solicitat plasament în regim de urgenţă pentru şase minori ai căror părinţi nu îşi pot asuma protejarea lor.

Cotidianul
Şcoli închise şi marţi în Bucureşti şi mai multe judeţe

 

Ministerul Educaţiei a anunţat luni că marţi, 28 ianuarie, vor fi în continuare închise şcolile din Capitală şi mai multe judeţe.

Ministerul precizează într-un comunicat în ce judeţe sunt închise şcolile marţi. 

- cursuri suspendate integral în Bucureşti şi alte 12 judeţe: Argeş, Călăraşi, Constanţa, Galaţi, Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Mehedinţi, Prahova, Tulcea, Vâlcea, Vrancea;
- cursuri suspendate integral în judeţele Buzău, Giurgiu şi Brăila, cu excepţia grădiniţelor din oraşele Buzău şi Giurgiu, care rămân deschise pentru a veni în întâmpinarea părinţilor, şi cu excepţia unităţilor de învăţământ din oraşul Brăila, care rămân deschise;

- cursuri suspendate parţial în 5 judeţe: Bacău (cu 3 unităţi închise), Botoşani (cu 3 unităţi închise), Dâmboviţa (cu 46 de unităţi închise), Suceava (pentru 5 unităţi de învăţământ există probleme de acces pentru o parte dintre elevii care vin din alte localităţi, dar aceste unităţi rămân deschise), Vaslui (cu 26 de unităţi închise, cu două mai mult, decât situaţia înregistrată până la ora 13.00).

Totodată, Universitatea din Piteşti, Universitatea Valahia din Târgovişte, Universitatea de Medicină şi Farmacie „Carol Davila" şi Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative (SNSPA), ultimele două din Bucureşti, au decis suspendarea activităţii didactice programate pentru ziua de marţi, 28 ianuarie. Precizăm că Universitatea din Bucureşti, ale cărei activităţi au fost suspendate în cursul acestei zile, îşi va redeschide porţile, începând de marţi, 28 ianuarie.

Libertatea

Persoanele fără adăpost din Sectorul 1 au fost cazate în centre sociale

Aproape 40 de persoane fără adăpost au fost cazate în centrele sociale ale Primăriei Sectorului 1 în acest weekend cu viscol şi temperaturi scăzute. 

· 


Astfel, de vineri după amiaza până luni de dimineaţă, Poliţia Locală Sector 1 şi Ambulanţa Bucureşti au strâns de pe străzile din această zonă administrativă 38 de persoane fără adăpost. 

Aceste persoane au fost transportate în centrele sociale ale Primăriei Sectorului 1 după cum urmează: persoanele adulte au fost transportate la Complexul de Servicii Sociale Odăi (Şos. Odăi nr. 3-5), iar copiii au fost duşi la Centrul de Plasament Pinocchio (Bd. Luptătorilor nr. 40). În aceste centre, persoanele găzduite beneficiază de hrană, igienă personală, precum şi de îngrijire medicală de specialitate. 

În plus, persoanele fără adăpost care nu realizează niciun venit şi care au domiciliul în Sectorul 1 sunt luate în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi consiliate în vederea prevenirii excluziunii sociale. Persoanele fără adăpost din Sectorul 1 beneficiază fără restricţii în toată perioada cu ninsori abundente, viscol și temperaturi scăzute de serviciile sociale oferite de centrele de specialitate din această zonă administrativă. 

Polițiștii locali vor patrula în continuare pe străzile Sectorului 1 pentru a identifica persoanele fără adăpost care pot fi afectate de temperaturile scăzute. La momentul transmiterii acestui comunicat, în centrele sociale ale Primăriei Sectorului 1 mai sunt disponibile pentru cazarea persoanelor fără adăpost aproximativ 60 de locuri. 

Agerpres

Peste 100 de persoane fără adăpost, cazate în centre din subordinea primăriilor de sector
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Peste 100 de persoane fără adăpost au fost cazate la sfârşitul săptămânii în centre sociale din subordinea primăriilor de sector, potrivit informaţiilor puse la dispoziţie de administraţiile locale.


Foto: (c) AGERPRES ARHIVA / ALEX TUDOR 

De vineri după-amiază până luni dimineaţă, Poliţia Locală Sector 1 şi Ambulanţa Bucureşti au strâns 38 de persoane fără adăpost de pe străzile din sectorul 1, care au fost transportate în centrele sociale ale primăriei, adulţii - la Complexul de Servicii Sociale Odăi, iar copiii - la Centrul de Plasament "Pinocchio", relevă un comunicat al primăriei locale. 

În aceste centre persoanele găzduite beneficiază de hrană, igienă personală, precum şi de îngrijire medicală de specialitate. În plus, cei care nu realizează niciun venit şi au domiciliul în sectorul 1 sunt luaţi în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi consiliaţi în vederea prevenirii excluziunii sociale. 

Persoanele fără adăpost din sectorul 1 beneficiază fără restricţii în toată perioada cu ninsori abundente, viscol şi temperaturi scăzute de serviciile sociale oferite de centrele de specialitate. 

Poliţiştii locali vor patrula în continuare pentru a-i identifica pe oamenii fără adăpost care pot fi afectaţi de temperaturile scăzute. 

În centrele sociale ale Primăriei sectorului 1 mai sunt disponibile pentru cazarea persoanelor fără adăpost aproximativ 60 de locuri. 

Biroul de presă al Primăriei sectorului 2 a informat AGERPRES că de vineri până duminică au fost cazate în adăposturi patru femei. 

În prezent, într-un adăpost cu o capacitate de 54 de locuri sunt cazaţi 38 de adulţi iar în adăpostul pentru copii - 14 persoane. 

Serviciul de Relaţii Mass Media al Primăriei sectorului 3 a informat AGERPRES că în weekend în adăposturile din sector au fost cazate 21 de persoane. În prezent, mai sunt şapte adulţi. 

În sectorul 4, au fost cazaţi în adăposturi 17 oameni - şase adulţi în Centrul "Sf. Andrei" şi 11 copii în Centrul "Robin Hood", a precizat pentru AGERPRES Biroul de Presă al primăriei locale. 

Totodată, la sfârşitul săptămânii o echipă a DGASPC sector 4 a intervenit pentru depistarea oamenilor fără adăpost şi convingerea acestora de a merge în centre sociale. 

În şase zone din sector se distribuie ceai şi supă caldă iar în caz de nevoie se acordă asistenţă medicală. 

Potrivit unui comunicat al Primăriei sectorului 6, în urma intervenţiilor efectuate de vineri până luni echipele Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului au depistat 50 de persoane adulte aflate pe stradă în pericol de hipotermie. Dintre acestea 40 au fost găzduite în adăposturile de noapte din subordinea instituţiei, celelalte 10 fiind conduse la adăpostul de noapte administrat de Primăria Capitalei. AGERPRES/(AS-autor: Iulia Carciog, editor: Antonia Niţă)
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