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Reprezentanţii municipalităţii spun că sunt pregătiţi să intervină astăzi pentru a deszăpezi străzile principale ale oraşului cu peste 400 de utilaje. Pe lângă intervenţia Primăriei Capitalei, primăriile de sector s-au mobilizat pentru a curăţa arterele secundare şi staţiile RATB.

În Sectorul 1, vor lucra pentru deszăpezirea străzilor peste 300 de muncitori, iar alte 70 de ultilaje vor curăţa partea carosabilă. Pe străzile Sectorului 2, vor acţiona 145 de utilaje de deszăpezire, în timp ce în Sectorul 3, astăzi, 54 de utilaje pentru pluguire vor lucra pe arterele principale şi cele secundare.

În Sectorul 4 al Capitalei, primarul Cristian Piedone a declarat că intervine cu 41 de utilaje, iar zăpada îndepărtată de pe carosabil va fi transportată cu basculante în afara oraşului. „Zăpada va fi dusă în afara Bucureştiului. Primarul general a decis, ieri, ca transportul să fie făcut şi ziua, şi noaptea“, a declarat, pentru Adevărul, viceprimarul Capitalei, Marcel Nicolaescu.

În ceea ce priveşte deszăpezirea de pe raza Sectorului 5, aceasta este asigurată de Primăria Capitalei. Până la închiderea ediţiei ziarului, reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 nu au oferit informaţii despre cum vor acţiona.

Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) a emis, marţi, noi avertizări de vreme rea în Oltenia, Muntenia, Sudul Moldovei, Sud-estul Transilvaniei şi în Dobrogea. Astfel, de miercuri dimineaţă până joi la ora 10.00, Bucureştiul şi 14 judeţe din sudul şi estul ţării vor fi sub cod portocaliu de viscol, iar 10 judeţe vor fi sub cod galben de ninsori, potrivit ANM.
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La parametrul privind direcţia în care se îndreaptă ţara, 23,6% din respondenţi cred că România se îndreaptă într-o direcţie bună, în timp ce 66,7% apreciază că ţara se îndreaptă într-o direcţie greşită. 9,7% nu ştiu sau nu răspund la această întrebare.

 

Comparativ cu măsurătoarea efectuată în urmă cu aproape un an, în februarie 2013, ponderea celor care cred că ţara se îndreaptă într-o direcţie bună a scăzut uşor cu 2 procente, de la 25,6% la 23,6%. Ponderea celor care cred că ţara se îndreaptă într-o direcţie greşită nu este mult schimbată, în condiţiile în care în februarie 2013, 65,9% indicau direcţia greşită pentru ca în ianuarie 2014, 66,7% să opteze pentru această variantă de răspuns.

 

Bărbaţii sunt uşor mai optimişti decât femeile, în timp ce categoria 35-49 de ani indică în proporţie mai

mare „o direcţie bună“ decât categoriile de vârstă aflate la cele două extreme – tinerii şi bătrânii – care

sunt ceva mai pesimişti. Persoanele active şi cele cu venituri mari sunt evident mai optimiste, în timp ce

din punctul de vedere al mediului de rezidenţă nu se remarcă diferenţe de opinie între populaţia din mediul rural, respectiv din mediul urban.

 

Cei mai optimişti se declară locuitorii din Banat-Crişana-Maramureş, în timp ce respondenţii cei mai pesimişti faţă de direcţia în care merg lucrurile în România sunt locuitorii din Transilvania. Evoluţia economiei Comparativ cu indicatorul mai general privind direcţia înspre care se îndreaptă lucrurile în România, evaluările mai concrete ale populaţiei asupra evoluţiei economiei indică un tablou ceva mai clar. Astfel, 21,6% din români cred că economia României va avea o evoluţie pozitivă în acest an, 29,1% declară că economia va stagna, în timp ce 44,6% cred că economia României va avea o evoluţie negativă. 4,7% nu ştiu sau nu răspund la această întrebare.

 

Comparativ cu februarie 2013, creşte atât ponderea celor care cred că economia va avea o evoluţie  pozitivă (de la 19,3% în februarie la 21,6%), cât şi a celor care cred că economia va avea o evoluţie negativă (de la 41,2%, la 44,6%). În schimb, comparativ cu februarie 2013 scade ponderea celor care cred că economia va stagna de la 31,2% la 29,1%, precum şi a celor care nu au o opinie formulată de la 8,3% anul trecut la 4,7% în ianuarie 2014.

 

La fel ca şi în cazul opiniilor cu privire la direcţia în care merg lucrurile în România, cei mai optimişti cu

privire la evoluţia economiei sunt locuitorii din Banat-Crişana-Maramureş, iar cei mai pesimişti sunt cei din Transilvania, dar cu o diferenţa mai mică între opţiunile alese de respondenţii din cele două regiuni.

 

Propriul nivel de trai
 

Trecerea din zona percepţiei asupra evoluţiilor generale asociate sferei publice (direcţia ţării, evoluţia

economiei) în sfera privată surprinsă de percepţiile asupra nivelului propriu de trai arată o diminuare a

volumului opiniilor optimiste (17,2% indică faptul că vor avea un nivel de trai mai bun în 2014, comparativ cu 2013), comparativ cu percepţia unei evoluţii pozitive a economiei (21,6%).

 

Pe de altă parte, şi volumul opţiunilor pesimiste este mai mic (36,6% indică un nivel personal de trai

mai prost în 2014, faţă de 2013), comparativ cu 44,6% care indică o evoluţie negativă a economiei.

 

În schimb, ponderea celor care apreciază că nivelul personal de trai în 2014 va fi la fel cu cel din 2013 – de 40% – este mai mare decât ponderea celor care îşi exprimă credinţa că în perioada următoare economia va stagna (29,1%). 

 

În concluzie, evaluarea generală a evoluţiei economiei şi a direcţiei indică o tendinţă de evaluare mai degrabă negativă, comparativ cu evaluarea nivelului propriu de trai, care surprinde o percepţie mai nuanţată a unei populaţii care crede că nivelul de trai va fi la fel. Diferenţa dintre cei care apreciază o evoluţie negativă a economiei şi cei care apreciază o evoluţie pozitivă este de 23 de procente.

 

Diferenţa dintre cei care apreciază că vor avea un nivel de trai mai prost şi cei care apreciază că vor avea un nivel de trai mai bun este de 19 procente. Comparativ cu evaluarea generală a nivelului de trai şi a economiei în cazul căreia tinerii par mai pesimişti decât media, tinerii sunt mai optimişti decât celelalte categorii de populaţie în ceea ce priveşte evaluarea nivelului propriu de trai în 2014 faţă de 2013. Deşi nu cred foarte mult în evoluţia elementelor exterioare (direcţia ţării, economia), tinerii sunt probabil mai încrezători în strategiile personale de succes care le-ar putea îmbunătăţi viaţa. În schimb, categoria 50-64 de ani este mult mai pesimistă decât celelalte categorii de populaţie, declarând că vor avea un nivel de trai mai prost în 2014. 
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Parametrii sondajului
 

Sondajul a fost realizat pe 1.054 de persoane, în perioada 16-21 ianuarie, prin chestionare completate la domiciliul respondenţilor. Marja de eroare este de plus/minus 3%, la un grad de încredere de 95%.
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vezi articol
UPDATE: Ministerul Educaţiei se află la această oră în videoconferinţă cu prefecţii pentru a se consulta în ceea ce priveşte evoluţia vremii în următoarele 24 de ore. Spre sfârşitul acestei zile se va decide dacă şcolile şi grădiniţele din judeţele care intră sub cod portocaliu, inclusiv Capitala, vor fi închise mâine.

Administraţia Naţionale de Meteorologie (ANM) a emis o avertizare de cod portocaliu de viscol în Capitală şi alte 14 judeţe din sud-est şi o avertizare de cod galben pentru alte 11 judeţe din centrul ţării. Avertizările sunt valabile miercuri, între orele 06.00 şi 23.00.

Avertizarea cod portocaliu a fost emisă pentru Bucureşti şi judeţele Ilfov, Giurgiu, Prahova, Teleorman, Călăraşi, Ialomiţa, Constanţa, Tulcea, Brăila, Buzău, Vrancea, Galaţi şi jumătatea de sud a judeţelor Argeş şi Dâmboviţa.

Potrivit avertizării cod portocaliu, viscolul va fi puternic în cea mai mare parte a Munteniei, sudul Moldovei şi în Dobrogea, unde ninsorile vor fi abundente şi viteza vântului la rafală va depăşi temporar 60 - 70 de kilometri pe oră. În judeţele Buzău, Brăila, Ialomiţa Călăraşi, Vrancea, Galaţi, Constanţa şi Tulcea, vântul va avea la rafală peste 70 - 80 de kilometri pe oră. Zăpada va fi troienită, iar vizibilitatea se va reduce sub 50 de metri.

În sud-estul Dobrogei, în prima parte a zilei de miercuri vor fi ploaie şi lapoviţă şi se va depune polei.

Miercuri vor fi sub avertizare cod galben de viscol judeţele Iaşi, Vaslui, Bacău, Covasna, Braşov, Vâlcea, Olt, Gorj, Dolj şi Mehedinţi, precum şi jumătatea de nord a judeţelor Dâmboviţa şi Argeş.

În Oltenia, nord-vestul Munteniei, sud-estul Transilvaniei şi centrul Moldovei, miercuri, între orele 06.00 şi 23.00, va ninge şi se va depune strat nou de zăpadă, local consistent. Vântul va avea intensificări, cu viteze ce vor depăşi la rafală 50-55 kilometri pe oră, temporar viscolind şi troienind zăpada, potrivit avertizării cod galben.

Începând de miercuri, ora 23.00, va intra în vigoare o altă avertizare, valabilă până joi, la ora 10.00.

Avertizarea cod portocaliu va fi restrânsă, de miercuri noapte, la opt din cele 14 judeţe, respectiv Călăraşi, Ialomiţa, Constanţa, Tulcea, Brăila, Buzău, Vrancea şi Galaţi.

"Viscolul puternic va continua în estul Munteniei, sudul Moldovei şi în Dobrogea, unde viteza vântului la rafală va depăşi temporar 60 - 70km/h, zăpada va fi troienită, iar vizibilitatea va fi redusă", potrivit avertizării cod portocaliu emise pentru intervalul miercuri, ora 23.00 - joi, ora 10.00.

De asemenea, de miercuri noapte până joi dimineaţă va fi prelungită avertizarea cod galben pentru Bucureşti şi judeţele Ilfov, Giurgiu, Prahova, Dâmboviţa, Iaşi, Vaslui, Bacău şi Covasna.

"În intervalul menţionat, local în jumătatea vestică a Munteniei şi în sud-estul Transilvaniei, precum şi în centrul Moldovei, va continua să ningă, iar vântul va avea intensificări, cu viteze ce vor depăşi la rafală 50 km/h, temporar viscolind sau spulberând zăpada", potrivit ANM.

Joi vor mai fi unele intensificări ale vântului în sud-estul ţării, dar la cote mai reduse, temporar cu rafale de până la 40 - 50 de kilometri pe oră, viscolind şi spulberând zăpada deja depusă.

De asemenea, joi şi vineri, vremea va deveni geroasă pe arii extinse în regiunile estice, sudice şi centrale, cu precădere dimineaţa şi noaptea.

Libertatea

"Hoteluri de iarnă" pentru autovehiculele locuitorilor sectorului 2

Primarul Neculai Onţanu a lansat o iniţiativă unicat, în Bucureşti, prin deschiderea primelor două „hoteluri de autovehicule" pentru locuitorii sectorului 2, care nu circulă iarna cu autoturismele proprietate personală, parcările având o capacitate totală de 550 de locuri. 

· 


Şoferii din sectorul 2 îşi pot lăsa maşinile gratuit în două parcări puse la dispoziţia lor de primărie

Începând de astăzi, marţi, 28 ianuarie, de le ora 18.00, bucureştenii din sectorul 2 au la dispoziţie un număr de 250 de locuri de parcare în incinta Hotelului Caro, situat pe Bulevardul Barbu Văcărescu, numărul 164, precum şi alte 300 de locuri în incinta fostei S.C. Prodplast S.A., situată pe strada Ziduri Moşi numărul 23. 

Toţi cei care nu circulă cu autovehiculele pe timpul iernii le pot lăsa, gratuit, în siguranţă, până la data de 1 martie, în locurile special amenajate care beneficiază de pază specializată, singura condiţie impusă fiind aceea de a le parca minim o săptămână. 

"Hotelurile de iarnă pentru autovehicule reprezintă o alternativă de parcare civilizată pentru cei care nu folosesc frecvent maşinile, eliberând, astfel, noi locuri de parcare pentru cei care le utilizează zilnic. În felul acesta este eliminat riscul ca autovehiculele în cauză să fie sparte sau avariate în perioada în care nu sunt folosite", a declarat primarul Neculai Onţanu. 

În cazul parcării de la Hotelul "Caro", "cazarea" autovehiculelor se va face, personal, de către proprietar care va prezenta, la recepţia hotelului, actul de identitate, care să ateste, obligatoriu, că domiciliază pe raza sectorului 2. 

La parcarea din incinta fostei S.C. Prodplast S.A. autovehiculele se pot gara cu aceeaşi condiţie impusă proprietarului, acesta trebuind să probeze că este locuitor al sectorului 2.



Mai mult: http://www.libertatea.ro/detalii/articol/parcare-pe-timp-de-iarna-pentru-soferi-autoturisme-sectorul-2-480076.html#ixzz2rrhzTZpz
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