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Adevărul
Reabilitarea Cinematografului Favorit din Capitală, din nou pe lista de investiţii a Primăriei Sectorului 6

Ionut Ungureanu, 
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Consilierii locali ai Primăriei Sectorului 6 au aprobat hotărârea de consiliu prin care se alocă două milioane de lei pentru consolidarea, extinderea şi modernizarea a cinematografului Favorit. La presiunile grupului de iniţiativă special format pentru începerea lucrărilor, administraţia locală trebuie să clarifice situaţia juridică a imobilului pentru a putea începe lucrările.

Decizia a fost luată joi, 30 ianuarie, când la Primăria Sectorului 6 a avut loc şedinţa ordinară a Consiliului Local în care s-a aprobat bugetul consolidat de venituri şi cheltuieli al Sectorului 6 pe anul 2014.

Din bugetul consolidat de venituri şi cheltuieli al Sectorului 6 a fost alocată suma de două milioane lei pentru consolidare, extindere şi modernizare, inclusiv consultanţă, a Cinematografului Favorit.

Grupul de Iniţiativă Favorit, o comunitate înfiinţată de bucureşteni care locuiesc în Sectorul 6 şi care se luptă pentru proiectul Cinematografului Favorit, a adresat o petiţie autorităţilor locale. Potrivit reprezentanţilor Grupului de Iniţiativă, petiţia a fost citită de către consilier local Manuel Avramescu care a răspuns tuturor întrebărilor formulate de Grupul Iniţiativa Favorit.

Începerea lucrărilor, la mâna Primăriei Sectorului 6
Din primele concluzii, potrivit sursei citate, rezultă că până pe 31 iulie, Primăria trebuie să clarifice situaţia juridică a Cinematografului Favorit, pentru a putea să înceapă procedura de organizare a licitaţiei pentru atribuirea contractului de lucrări.

Termenul a fost dat de către Curtea de Conturi, în urma unui audit efectuat în anul 2013 la Primăria Sectorului 6. În cazul în care Primăria Sectorului 6 nu preia clădirea de la RADEF România Film până la data menţionată, aceasta va trebui să returneze banii, deja cheltuiţi, pentru Studiul de Fezabilitate şi Proiectul Tehnic.

Potrivit sursei citate, pe 7 februarie se preconizează că va avea loc prima întâlnire de lucru între Comisia Consiliului Local Sector 6 de analiză şi verificare în vederea elaborării planului de management pentru “Centrul Cultural European Favorit”, reprezentanţi ai Grupului Iniţiativa Favorit şi alţi factori interesaţi.

Grupul de Iniţiativă Favorit
Grupul Iniţiativa Favorit este un grup de iniţiativă cetăţenească format din vecini de cartier, prieteni, oameni obişnuţi din cartierul Drumul Taberei. Grupul a luat naştere în mai 2010 şi de atunci militează pentru transformarea vechiului cinematograf Favorit, aflat în ruină, într-un centru cultural comunitar, de care să beneficieze toţi locuitorii din cartier.

UPDATE Marea deszăpezire din Capitală: zeci de bucureşteni s-au împărţit pe echipe şi s-au apucat să le facă treaba autorităţilor

Ionut Ungureanu, 
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Acţiunea de deszăpzeire anunţată pe reţelele sociale a debutat sâmbătă dimineaţă în Capitală. Zeci de oameni s-au adunat în Piaţa Universităţii şi s-au împărţit în echipe pentru a „ataca“ cu lopeţi şi sare grunjoasă locurile înzăpezite din oraş, neglijate de autorităţi.

UDPATE 16:20 Acţiunea de deszăpezire merge înainte. Bucureştenii continuă să posteze imagini. Peste zece oameni încă mai dau zăpada pe Calea Moşilor după aproape patru ore.

Anunţată cu câteva zile în urmă, acţiunea civică organizată de grupul „România protestează“ a demarat aşa cum a fost planul încă de dimineaţă, de la ora 10:00. Regula este una simplă: cu cât mai mulţi cu atât mai bine. 

Cum era de aşteptat, nici de această dată nu a lipsit un echipaj de jandarmi care a fost prezent în Piaţa Universităţii, probabil pentru a se asigura că lucrurile nu vor genera într-un protest.

Oamenii s-au împărţit în echipe, unii plecând din centrul oraşului spre zonele vizate. Alţii au preferat să rămână în zona în care locuiesc.
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Circa 14 oameni dau zăpada în zona Calea Moşilor FOTO Facebook 
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„O mică parte dintr-un trotuar deszăpezit azi. Acum pietonii nu mai sunt nevoiţi să meargă pe carosabil“, scrie Irina Polizu pe pagina evenimentului. 
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„Mica mea deszăpezire: 20 de metri de trotuar, 50-70 de centrimetri înălţimea stratului de zăpadă, două ore, o pisică neagră pufoasă, o ciocănitoare care ciocănea de zor după hrană şi oameni nepăsători care treceau în treaba lor. Cred că mai bag şi mâine o tură! Ah, am primit şi o sticlă cu fresh de portocale de la mega image“, scrie Dragoş Gurăroşie, pe pagina evenimentului. FOTO Facebook

Cei care participă la iniţitativa civică sunt îndemnaţi să fotografieze cum arăta locul înainte şi după deszăpezire şi să pună imaginea pe pagina de Facebook a evenimentului.

După ce au primit mai multe adrese şi mai multe solicitări, locurile unde se va acţiona în cursul zilei de sâmbătă sunt după cum urmează:

Bucureşti – centru Garajul Ciclop – atelierele Pegas Bd. Nicolae Balcescu, statuia lui G. Enescu si crearea unei poteci pentru pietoni pana la piata Universitatii. Zona Piata Amzei – Biserica Amzei, ambasada Frantei Strada Christian Tell, filiala Bibliotecii Metropolitane Str. Jean-Loius Calderon Zona Batistei inspre Vasile Lascar si strazi adiacente – eliberarea trotuarelor si a traversarilor pentru pietoni Zona Bd. Carol – Armeneasca – trotuare si intersectii Trecere pe pod intre Bd. Unirii si Bd. Cantemir – eliberarea trotuarului pentru traficul pietonal intens Intersectia Magazin Unirea – Parc Unirii, eliberare trotuare, scuaruri si traversari pentru pietoni

Sectorul 1 Bulevardul Aviatorilor – poteca pentru pietoni Strada Faurei, Biblioteca pentru copii si tineret Petre Ispirescu - eliberare trotuare si traversari pentru pietoni. Strazi laterale in zona Domenii - Calea Grivitei; Complexul multifunctional Caraiman, str. Caraiman, nr. 33A

Sectorul 2 Strada Busolei, Scoala pentru Hipoacuzici Strada Matei Voievod Strada Austrului 33, Scoala pentru deficient de vedere si eliberare trotuare pentru pietoni Piata Iancului - eliberare traversari si trotuare pentru pietoni, Mihai Bravu 116, bl D5, intrare prin Pache Protopopescu - Biblioteca pentru Nevazatori

Sectorul 3 Baba Novac – Campia Libertăţii – eliberare trotuare si traversari pentru pietoni Nerva Traian – intermitent, poteca pentru pietoni Bd. Rm. Valcea - intermitent, poteca pentru pietoni Bd. Theodor Pallady 64, Centru social si adapost de noapte “Sf. Ioan”

Sectorul 4 Zona Soseaua Berceni 12 - eliberare trotuare si traversari pentru pietoni, spitale si camin pentru batrani

Sectorul 5 Strada Gura Lotrului 9, Centrul Cultural Octavia Goga, trotuare si traversari. Zona Strada Magurei, nr. 1-5, Centrul Cultural Elena Farago, trotuare si traversari. Zona Piata Ferentari si Parc Ferentari, Piaţa Ferentari, Nr. 5 - biblioteca Ghe.Sincai.

Sectorul 6 Aleea Istru, Scoala speciala Aleea Valea Prahovei nr. 3. Filiala Mihai Eminescu a Bibliotecii Metropolitane; trotuare, traversari. Zona Crangasi - acces pentru pietoni, trotuare, traversari.

Bucureştenii au anunţat pe reţelele de socializare că sâmbătă, 1 februarie, vor ieşi în stradă înarmaţi cu lopeţi şi ceai cald pentru a curăţa zăpada de pe străzile Capitalei. Aceştia au spus că vor să le dea o lecţie autorităţilor care şi în această iarnă „au fost luate prin surprindere“ de ninsoare.



FOTO Oamenii străzii din Capitală sunt transportaţi în centrele sociale ale municipalităţii

Cristina Răduţă, 
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După ce meteorologii au anunţat că Bucureştiul va fi lovit de un val de ger, Direcţia de Asistenţă Socială din cadrul Primăriei Capitalei a început o campanie de adăpostire a persoanelor fără locuinţă. Până acum, 875 de oameni ai străzii au fost cazaţi în centrele sociale ale Primăriei.

Reprezentanţii Direcţiei de Asistenţă Socială, alături de cei ai Poliţiei Locale, au demarat o campanie de adăpostire a oamenilor străzii, astfel încât persoanele fără locuinţă se pot bucura în această perioadă de adăpost gratuit şi mâncare caldă.

În centrele sociale pe care Primăria Capitalei le are sunt cazate în acest moment 875 de persoane fără locuinţă, iar joi noapte, 12  au fost transportate în locuinţele în care mai erau locuri libere. Până acum, poliţiştii locali au identificat şi dus în centrele municipalităţii 73 de persoane defavorizate.

Soluţii împotriva gerului: ceai şi supă
În această dimineaţă, Primăria Capitalei a reluat programul prin care distribuie supă caldă şi ceai, iar în acest moment pe străzile Bucureştiului se află trei bucătării mobile amplasate la Gara de Nord, Piaţa Sf. Gheorghe şi Poşta Vitan.

Până la ora 12.00, au fost distribuite circa 1.500 de ceaiuri, atât pentru persoanele fără adăpost cât şi pentru trecătorii care voiau să se încălzească. O altă bucătărie mobilă se plimbă pe străzile Capitalei, oferind haine groase şi bocanci celor care refuză să meargă în adăposturile Primăriei.

Pe lângă bucătăriile mobile, în alte locuri din oraş au fost amenajate puncte fixe din care se distribuie supă caldă şi ceai: strada Foişorului nr. 56-58, strada Dristorului nr. 81-88, Calea Şerban Vodă nr. 48, strada Maximilian Popper nr. 17 a, Calea Griviţei nr. 216, Calea Ferentari nr.191, strada Agricultori nr. 105, şoseaua Viilor nr. 44 şi strada Mitropolit Filaret nr. 41.  

Evenimentul zilei
Monday, 03 February 2014. 443 vizualizări, 2 comentarii, 0 voturi

Alertă! Moartea albă de pe acoperiş 

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/catalina-constantin.html" Cătălina Constantin,  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/andreea-ciulac-5.html" Andreea Ciulac
Bucăţile de gheaţă care cad de pe clădiri sunt un adevărat pericol. Studenţii de la Universitatea Bucureşti au mers ieri la examene şi le-au picat ţurţuri în cap.



Sursa: NICU DÎRDÎIAC

Deşi autorităţile au anunţat, încă de pe 29 ianuarie, că au început să se formeze ţurţuri şi au avertizat administratorii clădirilor să cureţe bucăţile de gheaţă care s-ar putea desprinde oricând şi răni trecătorii, în multe zone "blocurile de gheaţă" nu au fost curăţate. De exemplu, ieri, mai mulţi studenţi care au mers să susţină exemenele la Universitatea Bucureşti au fost răniţi. Mai grav este că reprezentanţii instituţiei de învăţământ nu au luat măsuri după primul incident, astfel că mai mulţi tineri au avut de suferit. Calea de acces periculoasă a fost închisă numai după ce repoterii EVZ s-au dus la faţa locului şi au pus întrebări. 

A ajuns la spital 

Ieri, în jurul orei 12.00, Andrei Niculae, student în anul I la Universitatea Bucureşti, a susţinut un examen în amfiteatrul Facultăţii de Chimie. La ieşire aproape a fost pus la pământ de gheaţa căzută de pe acoperişul instituţiei. După incident, acesta a ajuns la Spitalul Universitar unde a făcut radiografii şi a primit îngrijiri. Aici erau mai mulţi oameni care au avut de suferit din cauza ţurţurilor. Două ore mai târziu, un grup de aproximativ cinci-şase studenţi care traversau gangul dintre clădiri pentru a ajunge la examene, pentru că intrările principale erau închise, au fost loviţi de alte bucăţi de gheaţă desprinse de pe acoperiş. 

O studentă din anul III a fost lovită destul de serios în spate. Ea le-a povestit repoterilor EVZ că mergea să susţină examenul pentru că este în anul III şi nu vrea să aibă restanţe. Reprezentanţii Universităţii Bucureşti au declarat că s-a curăţat gheaţa, dar nu şi în curtea interioară, din cauza cablurilor de troleibuz. Aceştia spun însă că zona era marcată cu frânghii roşii şi semnul "Atenţie, cad ţurţuri!". 

Potrivit legii, administratorii imobilelor sunt obligaţi să ia măsuri pentru îndepărtarea ţurţurilor. În caz contrar, ei riscă amenzi de până la 2.000 de lei, iar dacă cineva este rănit, administratorul clădirii este direct răspunzător. "Am trimis sute de somaţii şi am dat amezi. Fiecare administrator de imobil este obligat să ia măsuri", a explicat, pentru EVZ, viceprimarul Capitalei, Marcel Nicolăescu.

http://www.amosnews.ro/cupa-zapezii-la-sah-sectorul-6-2014-02-01
"Cupa zăpezii" la şah în Sectorul 6

Articol | 1. Februarie 2014 - 8:01 

Sâmbătă, 1 februarie 2014, începând cu orele 10.00, Primăria Sectorului 6 organizează în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală „Conacul Golescu Grant”, din str. Ţibleş nr. 64, competiţia de şah „Cupa Zăpezii”, destinată copiilor şi adolescenţilor din comunitate.
Împărţiţi în două grupe, începători şi avansaţi, cei 40 de participanţi înscrişi în concurs sunt beneficiari ai programului „Liga Tinerilor Sportivi”, iniţiat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 în scopul prevenirii comportamentelor antisociale şi dezvoltării aptitudinilor de comunicare în rândul minorilor.
Ca de fiecare dată, organizatorii îi vor răsplăti pe câştigători şi participanţi cu diplome şi premii constând în dulciuri şi articole sportive.

„Liga Tinerilor Sportivi” este un proiect de tradiţie al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Destinat iniţial copiilor străzii sau celor cu devianţă comportamentală, proiectul a fost extins şi la alte categorii de beneficiari datorită modalităţilor specifice de stimulare a comunicării şi responsabilizării pe care le implică lucrul în echipă. Proiectul are peste 300 de beneficiari şi oferă celor interesaţi ocazia de a participa la o serie de activităţi sportive, precum scrimă, tenis, fotbal, baschet, arte marţiale sau şah. Activităţile se derulează în locaţii specializate, în cadrul unui program flexibil şi sub îndrumarea unor instructori calificaţi. Programele pun accent pe efectele în plan socio-comportamental, urmărind prevenirea abandonului şcolar, a consumului de alcool si droguri sau a comportamentelor antisociale ce pot afecta viitorul copiilor şi adolescenţilor din comunitatea Sectorului 6.
 

http://www.mondonews.ro/cupa-zapezii-la-sah-in-sectorul-6/
Cupa Zapezii la sah in Sectorul 6

Vineri, 31 Ianuarie 2014 16:17

Scris de: Cristiana Petrariu
Adauga un comentariu
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Primaria Sectorului 6 organizeaza, sambata, in incinta Centrului de Recreere si Dezvoltare Personala „Conacul Golescu Grant”, competitia de sah “Cupa Zapezii”, destinata copiilor si adolescentilor din comunitate. Evenimentul se va desfasura incepand cu ora 10:00.
Impartiti in doua grupe, incepatori si avansati, cei 40 de participanti inscrisi in concurs sunt beneficiari ai programului „Liga Tinerilor Sportivi”, initiat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 in scopul prevenirii comportamentelor antisociale si dezvoltarii aptitudinilor de comunicare in randul minorilor.

Ca de fiecare data, organizatorii ii vor rasplati pe castigatori si participanti cu diplome si premii constand in dulciuri si articole sportive.

„Liga Tinerilor Sportivi” este un proiect de traditie al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6. Destinat initial copiilor strazii sau celor cu devianta comportamentala, proiectul a fost extins si la alte categorii de beneficiari datorita modalitatilor specifice de stimulare a comunicarii si responsabilizarii pe care le implica lucrul in echipa.

Proiectul are peste 300 de beneficiari si ofera celor interesati ocazia de a participa la o serie de activitati sportive, precum scrima, tenis, fotbal, baschet, arte martiale sau sah. Activitatile se deruleaza in locatii specializate, in cadrul unui program flexibil si sub indrumarea unor instructori calificati.

Programele pun accent pe efectele in plan socio-comportamental, urmarind prevenirea abandonului scolar, a consumului de alcool si droguri sau a comportamentelor antisociale ce pot afecta viitorul copiilor si adolescentilor din comunitatea Sectorului 6.
