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Adevărul
Statul acordă o atenţie sporită părinţilor, prin monitorizare şi sprijin, în noua Strategie naţională pentru copil

Oana Craciun, 
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Instituirea unui sistem de monitorizare privind situaţia copiilor şi sprijinirea părinţilor sunt printre obiectivele Strategiei 2014-2020, până la finalul perioadei de implementare fiind prevăzută închiderea tuturor instituţiilor în care stau minorii separaţi de familie. Documentul notează însă că atât statul, cât şi familiile se lovesc de resurse financiare diminuate de criza economică şi anticipează o creştere a cazurilor de abandon.

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV) a pus luni în dezbatere publică proiectul de Hotărâre privind Strategia naţională pentru protecţia şi promovarea drepturilor copilului pentru perioada 2014-2020 şi Planul operaţional pentru implementarea strategiei pentru perioada 2014-2016. 

Proiectul de act normativ va fi în dezbatere publică până în 14 februarie.
În strategia supusă dezbaterii publice se arată că părinţii vor reprezenta un grup ţintă, pentru ei fiind prevăzute măsuri prin care se va oferi asistenţa şi sprijinul necesare în vederea creşterii copiilor, accesul la un sistem integrat de îngrijire şi educare, în creşe, servicii de îngrijire de zi, concomitent cu asigurarea accesului la o bună îngrijire şi educaţie antepreşcolară şi preşcolară, potrivit Mediafax.

Sprijin pentru părinţi

"Activităţile prin care se va realiza punerea în practică a acestor măsuri vor avea în vedere sprijinirea consolidării şi dezvoltării reţelei de creşe, grădiniţe şi a programelor de tip «after-school» care să permită modelarea intelectuală a tinerelor generaţii, în paralel cu asigurarea serviciilor de asistenţă medicală, dezvoltare fizică (în cluburi şcolare sportive) şi socioculturală", se arată în documentul publicat de MMFPSPV.

"Deşi reforma în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului a cunoscut o evoluţie semnificativă, mutarea accentului de pe îmbunătăţirea condiţiilor de trai oferite copiilor din mediul instituţional pe întărirea intervenţiilor destinate prevenirii separării copilului de familie impune cu necesitate îmbunătăţirea calităţii vieţii prin creşterea calităţii serviciilor oferite familiei. Se va avea astfel în vedere asigurarea cadrului necesar dezvoltării serviciilor sociale în raport cu acordarea unor beneficii financiare directe şi dezvoltarea serviciilor sociale destinate sprijinirii creşterii şi îngrijirii copiilor în familie, facilitându-se în acelaşi timp promovarea unor mecanisme de sprijin al părinţilor în vederea asigurării unui echilibru între viaţa de familie şi cea profesională, prin standardizarea calităţii în domeniul îngrijirii pe timp de zi ale copiilor, implementarea unui sistem integrat de îngrijire şi educare a copiilor şi monitorizarea asigurării calităţii acestor servicii", se mai arată în documentul aflat în dezbatere publică.

Măsuri şi pentru adolescenţi
Strategia naţională pentru protecţia şi promovarea drepturilor copilului pentru perioada 2014 -2020 vizează şi adolescenţii, iniţiatorii arătând că "nevoile concrete de dezvoltare şi afirmare a acestora impun adoptarea unor măsuri imediate".

De altfel, fenomenul naşterilor în rândul adolescentelor şi tinerelor rămâne îngrijorător, planificarea familială şi educaţia pentru sănătate sexuală şi a reproducerii fiind insuficiente, în special pentru categoriile vulnerabile social, se mai arată în document.

În proiectul de act normativ se arată că modelul familial cel mai răspândit în România este cel al cuplurilor cu un copil, peste jumătate dintre familii fiind de acest tip, dar că se observă o creştere continuă a vârstei medii la prima căsătorie, care ajunge la 26 de ani pentru femei şi 29 de ani pentru bărbaţi în 2011.

Specialiştii precizează că România se confruntă cu o insuficienţă a planificării familiale şi a educaţiei pentru sănătate sexuală şi a reproducerii, în special pentru categoriile vulnerabile social, potrivit Mediafax.

Mai mult de un copil din zece, născut de mame sub 20 de ani
"Astfel, pe fondul unei creşteri pe ansamblul populaţiei a vârstei medii la prima naştere, fenomenul naşterilor în rândul adolescentelor şi tinerelor rămâne în continuare îngrijorător, ceva mai mult de un copil din zece fiind născut de mame sub 20 de ani. În acelaşi timp, în România, rata avorturilor a fost extrem de crescută, până în 2003 frecvenţa avorturilor depăşind -o pe cea a naşterilor. Deşi rata avorturilor rămâne una ridicată, cu 52,7 cazuri raportate la 100 de naşterii vii, nivelul a scăzut de şapte ori în decursul ultimelor două decenii", se arată în proiectul de act normativ.

Iniţiatorii documentului subliniază şi altă problemă majoră a României: sărăcia în rândul copiilor. Astfel, mai mult de jumătate dintre copiii români se află în risc de sărăcie şi/sau excluziune socială (52,2 la sută în 2012), fiind cel mai ridicat nivel din UE27, cu excepţia Bulgariei.

Analiza pe grupe de vârstă arată că cel mai ridicat risc se înregistrează în grupele de vârstă 12-17 ani (54,8 la sută) şi 5 - 11 ani (52,5 la sută).

"Riscul sărăciei şi excluziunii sociale creşte considerabil în gospodăriile cu mulţi copii (72,5 la sută dintre gospodăriile cu doi adulţi şi trei sau mai mulţi copii) sau în cele monoparentale (60,7 la sută), acestea fiind cele mai afectate. În general, indiferent de structura gospodăriei, prezenţa unui copil creşte considerabil vulnerabilitatea economică. (...) Un copil român din trei este sărac deşi locuieşte în gospodării în care adulţii lucrează. Aproape unu din cinci copii din gospodării active pe piaţa muncii este sărac deşi adulţii lucrează mai mult de 80 la sută din timpul lor activ. România înregistrează pentru ambii indicatori cele mai ridicate rate ale sărăciei la nivel european", se mai arată în proiectul de strategie.

Servicii la nivel local
Strategia cuprinde mai multe obiective, unul dintre acestea fiind creşterea gradului de acoperire a serviciilor la nivel local. Acest obiectiv ar urma să fie realizat prin asigurarea unui serviciu public de asistenţă socială funcţional în fiecare unitate administrativ-teritorială, prin creşterea accesului copiilor la servicii de sănătate de tip preventiv şi curativ, prin creşterea accesului la educaţie, prin dezvoltarea de facilităţi destinate activităţilor recreative şi petrecere a timpului liber, dar şi prin dezvoltarea de servicii comunitare integrate.

Un al doilea obiectiv este creşterea calităţii tuturor serviciilor furnizate copiilor, prin creşterea calităţii serviciilor de educaţie, dar şi a resurselor umane din serviciile sociale, de educaţie şi de sănătate pentru copii.

Sistem naţional de monitorizare

Un alt obiectiv se referă la întărirea capacităţii de evaluare şi monitorizare a drepturilor copilului şi a situaţiei sociale, în acest sens propunându-se instituirea unui sistem naţional de monitorizare şi evaluare cu privire la situaţia copiilor din România, crearea unui mecanism de identificare şi monitorizare a tuturor copiilor vulnerabili şi stimularea culturii organizaţionale în utilizarea evaluării în toate instituţiile publice cu rol activ în promovarea drepturilor copilului, potrivit Mediafax.

Rezultatele de impact aşteptate la sfârşitul perioadei de implementare a strategiei vizează ieşirea copiilor din sărăcie sau excluziune socială, reducerea cu 5% a decalajului de acces al copiilor din mediul rural la servicii, reducerea cu 30% a numărului copiilor separaţi temporar sau definitiv de familie şi închiderea tuturor instituţiilor clasice destinate minorilor separaţi temporar sau definitiv de familie.

De asemenea, în 2020, la finalul perioadei de implementare, iniţiatorii strategiei speră ca minorii de vârstă mică separaţi temporar sau definitiv de familie să beneficieze de îngrijire în servicii de tip familial, cei cu cerinţe educative speciale să aibă acces la educaţie incluzivă, cei cu dizabilităţi să aibă acces la servicii de depistare precoce, evaluare şi reabilitare, dar şi să se reducă semnificativ numărul copiilor victime ale oricarei forme de violenţă.

Printre rezultatele aşteptate se numără şi scăderea cu 50% a abandonului şcolar în învăţământul obligatoriu, dublarea numărulului de copii între zero şi trei ani care beneficiază de servicii de educaţie şi îngrijire timpurie şi creşterea la cel puţin 95% a numărului de copii cu vârsta cuprinsă între patru şi şase ani care frecventează învăţământul preşcolar.

Comitet de coordonare

Proiectul de act normativ prevede înfiinţarea unui Comitet Consultativ de Coordonare (CCC) în domeniul protecţiei drepturilor copilului, prezidat de MMFPSPV, care să includă reprezentanţi ai majorităţii instituţiilor şi organizaţiilor relevante.

Potrivit proiectului, secretariatul Comitetului Consultativ de Coordonare va fi asigurat de Direcţia Protecţia Copilului din MMFPSPV, iar înfiinţarea, atribuţiile şi competenţele acestei structuri ar urma să fie stabilite prin Hotărâre de Guvern.

Iniţiatorii documentului precizează că, în contextul descentralizării din domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului, o responsabilitate mai mare ar trebui să revină autorităţilor locale.

Proiectul mai prevede că instituţiile reprezentate în CCC vor sprijini, în limita competenţelor ce le revin, acele autorităţi din zone în care copiii se confruntă cu probleme critice, pentru monitorizarea naţională a implementării strategiei fiind desemnat MMFPSPV, prin intermediul Direcţiei Protecţia Copilului.

Investiţii prea mici în protecţia copilului în România

În document se precizează că mărirea performanţelor sistemului de promovare şi protecţie a drepturilor copiilor trebuie urmărită în condiţiile unei limitări severe a resurselor publice, acestea fiind semnificativ mai scăzute în România, cu aproximativ 10 puncte procentuale sub media europeană, raportat la PIB.

"În comparaţie cu ţările europene, în anul 2011, situaţia României pe diferite capitole de cheltuieli, ca pondere a acestora în PIB, conform Eurostat, se prezintă astfel în comparaţie cu UE27: cheltuielile publice totale: 39,5 la sută faţă de 49 la sută, cheltuieli cu protecţia socială: 14,1 la sută faţă de 19,6 la sută, cheltuieli cu educaţia: 4,1 la sută faţă de 5,3 la sută, cheltuieli cu sănătatea: 3,4 la sută faţă de 7,3 la sută. Ponderea cheltuielilor pentru familie şi copil în totalul cheltuielilor pentru protecţie socială a scăzut cu aproximativ o treime între 2005 şi 2010", se arată în proiectul pus în dezbatere publică.

Iniţiatorii documentului notează că în urma reformării sistemului de protecţie a copilului după 1997, numărul de copii protejaţi în servicii de tip rezidenţial, centre de plasament publice şi private a continuat să scadă în perioada 2008-2013, de la 25.114 în decembrie 2007 la 22.124 în septembrie 2013.

Efectele negative ale crizei

"Este de aşteptat ca efectele crizei economice asupra familiilor cele mai vulnerabile şi lipsa unui sistem eficient de prevenire a separării copilului de familie să pună presiuni asupra sistemului de protecţie specială a copilului. Primele semnale au apărut din 2011, când a fost înregistrată o uşoară creştere a numărului de copii în centre de plasament, tendinţă menţinută şi în următorii doi ani. Este de asemenea de remarcat faptul că această creştere se produce în condiţiile în care numărul de copii protejaţi în servicii de tip familial continuă să scadă", se mai arată în proiect.

Peste 700 de copii sub trei ani în instituţii

În privinţa copiilor cu vârsta sub trei ani, se precizează că deşi se fac eforturi pentru evitarea instituţionalizării acestora, există încă 723 în centre de plasament, comparativ cu 907 în 2004 şi 605 în 2007.

"Majoritatea copiilor din sistemul de protecţie de tip rezidenţial au 14 -17 ani, urmaţi de cei de 10-13 ani. Tinerii care părăsesc sistemul de protecţie specială după împlinirea vârstei de 18 ani reprezintă a categorie vulnerabilă, expusă riscului de excluziune socială din cauza disponibilităţii reduse a serviciilor de dezvoltare a deprinderilor de viaţă independentă. Lipsiţi de sprijinul familiei şi fără deprinderile necesare pentru integrare socio-profesională, aceşti tineri nu beneficiază nici de servicii sociale de consiliere şi asistenţă în găsirea unui loc de muncă sau asigurarea unei locuinţe sociale", se menţionează în proiect.

Numărul copiilor plasaţi la asistent maternal profesionist, rude până la gradul IV sau la alte familii a scăzut semnificativ în ultimii şapte ani, de la 46.160 în decembrie 2007 la 38.253 în septembrie 2013, scăderea fiind mai accentuată în cazul copiilor aflaţi în îngrijirea rudelor (-25 la sută) comparativ cu cei aflaţi în îngrijirea asistenţilor maternali (-7 la sută).

Lege inaplicabilă din lipsă de fonduri

"Deşi legislaţia privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului este aliniată cerinţelor europene şi internaţionale în materie, se identifică în continuare lipsa alocării unor resurse adecvate, care să asigure aplicarea ei în mod unitar. Faţă de 2007 se remarcă o scădere cu 27 la sută a numărului de angajaţi în sistemul de protecţie a copilului, cea mai mare scădere fiind în cazul celor care lucrează în serviciile de îngrijire de zi/alte servicii (36 la sută), iar cea mai mică în cazul celor din centrele de plasament şi al asistenţilor maternali (18 la sută, respectiv 19 la sută mai puţin la jumătatea anului 2013 faţă de finalul anului 2007)", se mai arată în proiect.

Iniţiatorii mai precizează că sistemul de asistenţă socială nu este încă suficient de bine dezvoltat la nivelul întregii ţări pentru a asigura identificarea tuturor cazurilor vulnerabile în comunitate, pentru a le orienta spre forme de suport instituţional, inclusiv financiar, şi pentru a preveni agravarea situaţiilor.

"Procesele de dezorganizare familială, corelate cu sărăcia, au generat o creştere a numărului şi incidenţei problemelor cu care se confruntă anumite categorii de copii, cum ar fi părăsirea copiilor de către părinţi, delincvenţă juvenilă, consum de droguri, abuz/neglijare/exploatare, inclusiv exploatare prin muncă sau alte forme, trafic, traiul în stradă,etc. Persistenţa acestor probleme în societatea românească, în ciuda programelor dedicate combaterii lor, constituie o provocare de dezvoltare în sine", se mai arată în proiectul de act normativ, care este în dezbatere publică până la 14 februarie.
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Doi câini, folosiți în terapia copiilor cu dizabilități, într-un centru de specialitate din Sibiu 
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	Doi câini din rasa Golden Retriever sunt folosiți în terapia copiilor cu autism, sindrom Down și probleme psiho-neuro-locomotorii la un centru de specialitate din municipiul Sibiu, fiind singura echipă canină din țară care participă constant la recuperarea copiilor cu nevoi speciale.
Fundația „Un copil, o speranță“ (UCOS) din municipiul Sibiu se ocupă, de 12 ani, de recuperarea copiilor cu autism, sindrom Down și deficiențe psiho-neuro-locomotorii, punând în aplicare diferite tehnici axate atât pe nevoile copiilor, dar și pe implicarea părinților în recuperare.
Cea mai nouă metodă folosită constă în implicarea câinilor în terapia copiilor. 
Președintele fundației, Elena Tudorache, a afirmat, luni, într-o conferință de presă, că organizația a ajuns să pună în aplicare această metodă după ce la fundație a sosit o tânără, Alexandra, care, având în familie un copil cu autism, a pregătit doi câini special pentru a interacționa cu nepoțelul ei.
„Când a venit, am urmărit reacția câinilor, a copiilor, a părinților și mare ne-a fost mirarea când am văzut că doi dintre copiii cu autism care nu interacționau cu nimeni au interacționat cu câinii“, a explicat Elena Tudorache. 
Ea a povestit că unul dintre băieții din centru, care nu vorbea niciodată altfel decât în șoaptă, a început să strige numele câinelui cu voce tare când i s-a explicat că doar așa câinele îl va auzi și îi va răspunde. 
Al doilea băiețel s-a atașat de cel de-al doilea câine, fiind singura ființă pe care a privit-o vreodată în ochi. 
Aceste lucruri se întâmplau la începutul anului trecut și, de atunci, cei doi câini fac parte, zi de zi, din activitatea centrului, fiind parte a terapiei aplicate copiilor cu nevoi speciale.
Cei doi câini, din rasa Golden Retriever, se numesc Aksel și Lucky și au patru, respectiv patru ani și jumătate, pregătirea lor pentru a putea lucra cu copiii fiind constantă. 
„Au existat reticențe, a existat teamă din partea copiilor. Este o dată teama înnăscută, teama dobândită, dar treptat, treptat copiii au început să-i accepte, iar câinii să accepte copiii, la rândul lor. Vă dați seama cum era să vezi 40 de kilograme de câine fugind spre un copil de doi ani. Faptul că pacienții cu autism, copiii, interacționează cu câinii deși nu o fac cu nimeni altcineva este acceptarea necondiționată din partea câinilor. Aceștia îi privesc pe toți copiii la fel, indiferent de statut social, dizabilitate sau boală, indiferent de cum arată“, a povestit Alexandra, tânăra care deține câinii și care se ocupă, împreună cu ei, de terapia copiilor. Ea are 24 de ani și este studentă în ultimul an la Medicină, dorind să facă, ulterior, neuropsihatrie. 

Echipă unică

Alexandra a menționat că Aksel și Lucky sunt singura echipă canină din țară care se ocupă constant, într-un centru de specialitate, zi de zi, de terapia copiilor. „Mai sunt trei câini în Cluj-Napoca și unul la Constanța care se ocupă de astfel de tehnici de terapie, dar merg în vizită la copiii cu probleme sau la centre de specialitate, fără ca acest lucru să se întâmple constant, într-un centru, zi de zi“, a explicat Alexandra. Ea a adăugat că cei doi câini vor fi acreditați, în luna martie, în urma unui concurs cu 13 probe care va fi susținut la Cluj-Napoca, urmând ca Lucky și Aksel să aibă și „hârtiile oficiale“ prin care pot face terapie. În plus, Alexandra se ocupă de pregătirea a trei noi câini, femele de trei luni, care au fost donate centrului de o familie din județul Sibiu.
Centrul de recuperare al UCOS are o capacitate de 45 de copii, încercându-se lărgirea acestei capacități printr-un proiect cu fonduri europene, în valoare de 250.000 de euro. Răspunsul final de la autoritățile europene privind finanțarea acestui proiect este așteptat în luna februarie. 
Elena Tudorache a precizat că, dacă se implementează acest proiect, centrul de recuperare va avea o capacitate de 60 de locuri, organizația având pe lista de așteptare peste 25 de copii care ar necesita terapie de lungă durată pentru recuperare. 
Elena Tudorache a apreciat că în ultimii ani în județul Sibiu a crescut foarte mult numărul cazurilor de copii cu autism și sindrom Down. 
„Dacă în 2006 aveam 76 de copii cu autism în județul Sibiu, anul trecut au fost 126 și știm sigur că nu toți sunt diagnosticați. Și la noi la centru au crescut solicitările. În 2013 am avut 17 noi cazuri de copii autiști“, a declarat Elena Tudorahe.
Potrivit acesteia, de la înființare centrul a reușit recuperarea a 71 de copii cu probleme psiho-neuro-locomotorii, aceștia fiind integrați în învățământ, fie la școli normale, fie la școli speciale. 
De asemenea, s-au recuperat copii cu autism, dar nu total, aceștia urmând cursurile unor școli sau grădinițe speciale, în care există clase formate doar din copii cu autism. 

Olga Dumitrescu
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Naşterea unui copil aduce familia în faliment economic. România are cei mai mulţi copii săraci, după Bulgaria

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/laura-negoita.html" Laura Negoiţă
Ministerul Muncii a pus în dezbatere publică un proiect de strategie privind protecţia copilului în perioada 2014-2020. Aceasta arată că naşterea copiilor expune familia unui risc de vulnerabilitate economică tot mai mare pe măsura creşterii numărului de copii.



Sursa: Adrian Scutariu 

Potrivit proiectului pus în dezbatere publică, modelul familial cel mai răspândit în România este cel al familiei cu un copil, jumătate din familii fiind de acest fel.  

Vârsta medie la prima căsătorie a crescut ajungând la 26 de ani pentru femei şi 29 de ani pentru bărbaţi, în 2011. 

Documentul precizează că România se confruntă cu o insuficienţă a planificării familiale şi a educaţiei în privinţa sănătăţii sexuale, mai ales în rândul categoriilor sociale vulnerabile.  

Îngrijorător rămâne fenomenul naşterilor în rândul adolescentelor şi tinerelor, un copil din 10 fiind adus pe lume de mame sub 20 de ani. 

"În acelaşi timp, în România, rata avorturilor a fost extrem de crescută, până în 2003 frecvenţa avorturilor depăşind -o pe cea a naşterilor. Deşi rata avorturilor rămâne una ridicată, cu 52,7 cazuri raportate la 100 de naşterii vii, nivelul a scăzut de şapte ori în decursul ultimelor două decenii", se arată în proiectul de act normativ. 

Sărăcia în rândul copiilor este un alt fenomen larg răspândit mai ales la grupa de vârstă 12-17 ani. Jumătate din copiii români se află la risc de excluziune socială, fiind cel mai ridicat nivel din UE, după Bulgaria. 

Puterea
Memoriu la MS. Persoanele hipoacuzice, victime ale corupţiei şi inacţiunii
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În contextul dezbaterii publice privind Strategia Națională de Sănătate și pachetele de Programe și Servicii de Sănătate, lansată de Ministerul Sănătății, patru organizații non-guvernamentale care se ocupă de problemele persoanelor hipoacuzice din România au adresat autorităţilor un memoriu.
Acesta conține o serie de observații și propuneri referitoare la dificultățile cu care se confruntă purtătorii de implant cohlear din România și cei care sunt candidați la primirea unui astfel de implant.

Organizațiile non-guvernamentale sprijină intenția ministerului de a generaliza procedurile de depistare precoce a surdității prin screening audiologic neo-natal și solicită, de asemenea, măsuri concrete pentru implicarea necondiționată și directă a părinților în decizia de achiziționare a dispozitivului medical implantabil. Se mai propun ușurarea și transparentizarea procedurilor de finanțare, de achiziție, precum și scurtarea lanțului decizional prin elaborarea unui set clar de criterii în baza cărora se ia decizia privind recomandarea de implant și includerea pacientului în Programul național de profil. „În acest moment, statul finanțează achiziționarea a doar câteva zeci de soluții auditive cu implant cohlear pe an, mult inferior față de numărul de pacienți eligibili, iar terapia îndelungată, indispensabilă pentru recuperare post-operatorie, este de asemenea deficitară prin lipsa specialiștilor accesibili, mai ales în orașe mici, și lipsa facilităților școlare. De asemenea, întreg sistemul favorizează inacțiunea și corupția”, consideră semnatarii memoriului. Per ansamblu, rezultatele implantării cohleare în România sunt suboptimale, într-un domeniu care, din punctul de vedere al progresului tehnologic, are toate premisele pentru a fi unul din cele mai de succes din întreaga medicină modernă, acela al recuperării auzului.
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Instituirea unui sistem de monitorizare privind situaţia copiilor şi sprijinirea părinţilor în creşterea acestora sunt printre obiectivele Strategiei 2014-2020, până la finalul perioadei de implementare fiind prevăzută închiderea tuturor instituţiilor în care stau minorii separaţi de familie.

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV) a pus luni în dezbatere publică proiectul de Hotărâre privind Strategia naţională pentru protecţia şi promovarea drepturilor copilului pentru perioada 2014-2020 şi Planul operaţional pentru implementarea strategiei pentru perioada 2014-2016, scrie Mediafax.În strategia supusă dezbaterii publice se arată că părinţii vor reprezenta un grup-ţintă, pentru ei fiind prevăzute măsuri prin care se va oferi asistenţa şi sprijinul necesare în vederea creşterii copiilor, accesul la un sistem integrat de îngrijire şi educare, în creşe, servicii de îngrijire de zi, concomitent cu asigurarea accesului la o bună îngrijire şi educaţie antepreşcolară şi preşcolară.

"Activităţile prin care se va realiza punerea în practică a acestor măsuri vor avea în vedere sprijinirea consolidării şi dezvoltării reţelei de creşe, grădiniţe şi a programelor de tip «after-school» care să permită modelarea intelectuală a tinerelor generaţii, în paralel cu asigurarea serviciilor de asistenţă medicală, dezvoltare fizică (în cluburi şcolare sportive) şi socioculturală", se arată în documentul publicat de MMFPSPV.

Potrivit iniţiatorilor proiectului, continuarea reformei în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului este strâns legată de continuarea reformei în domeniul asistenţei sociale, care va trebui să asigure transformarea acestuia într-un sistem proactiv, ceea ce înseamnă că trebuie să se treacă de la asistenţa acordată pasiv individului pe construirea măsurilor de protecţie socială în jurul protecţiei familiei, prin creşterea gradului de securitate socială, dar şi al responsabilităţii individuale printr-o politică care să se centreze pe copil şi familie.

"Deşi reforma în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului a cunoscut o evoluţie semnificativă, mutarea accentului de pe îmbunătăţirea condiţiilor de trai oferite copiilor din mediul instituţional pe întărirea intervenţiilor destinate prevenirii separării copilului de familie impune cu necesitate îmbunătăţirea calităţii vieţii prin creşterea calităţii serviciilor oferite familiei. Se va avea astfel în vedere asigurarea cadrului necesar dezvoltării serviciilor sociale în raport cu acordarea unor beneficii financiare directe şi dezvoltarea serviciilor sociale destinate sprijinirii creşterii şi îngrijirii copiilor în familie, facilitându-se în acelaşi timp promovarea unor mecanisme de sprijin al părinţilor în vederea asigurării unui echilibru între viaţa de familie şi cea profesională, prin standardizarea calităţii în domeniul îngrijirii pe timp de zi a copiilor, implementarea unui sistem integrat de îngrijire şi educare a copiilor şi monitorizarea asigurării calităţii acestor servicii", se arată în documentul aflat în dezbatere publică.

Strategia naţională pentru protecţia şi promovarea drepturilor copilului pentru perioada 2014-2020 vizează şi adolescenţii, iniţiatorii arătând că "nevoile concrete de dezvoltare şi afirmare a acestora impun adoptarea unor măsuri imediate".

Astfel, abordarea problematicii adolescenţilor, prin prisma drepturilor copilului, va avea în vedere stimularea acestei categorii în vederea afirmării lor şi a sprijinirii integrării lor mai bune în societate.

Strategia cuprinde mai multe obiective, unul dintre acestea fiind creşterea gradului de acoperire a serviciilor la nivel local. Acest obiectiv ar urma să fie realizat prin asigurarea unui serviciu public de asistenţă socială funcţional în fiecare unitate administrativ-teritorială, prin creşterea accesului copiilor la servicii de sănătate de tip preventiv şi curativ, prin creşterea accesului la educaţie, prin dezvoltarea de facilităţi destinate activităţilor recreative şi de petrecere a timpului liber, dar şi prin dezvoltarea de servicii comunitare integrate.

