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Libertatea
Atenţie: Trebuie înnoite contractele pentru locurile de parcare! 

ARTICOL POSTAT DE: Delia Chilianu 

Toate contractele de închiriere pentru locuri de parcare, încheiate înainte de sfârşitul anului 2010, trebuie reînnoite a anunţat astăzi Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltării Urbane - Serviciul Parcări din cadrul Primăriei Sectorului 6. 

· 


Pentru a beneficia de loc de parcare trebuei sa innoiti actele

Astfel, cetăţenii trebuie să se prezinte la sediul Serviciului Parcări, din Aleea Bistra nr. 1, cu următoarele documente:

· Autorizaţia veche de închiriere a locului de parcare; 

· Talonul maşinii (cu dovada valabilităţii ITP-ului), original şi copie; 

· Cartea de Identitate a titularului de contract, în copie; 

· Să nu aibă debite din anii anteriori, amenzi şi taxe neplătite (funcţionarul Serviciului Parcări verifică pe loc). 

Programul de lucru cu publicul este: luni, marţi, joi şi vineri între orele 8.30 - 13.00, iar miercuri între orele 13.00 - 18.30. Relaţii suplimentare pot fi obţinute la tel. 021.440.20.64. 
Cetăţenii care au contracte de închiriere a locurilor de parcare încheiate după 1 ianuarie 2011 şi le reînnoiesc automat prin achitarea taxei aferente la unităţile Direcţiei de Impozite şi Taxe Locale Sector 6. 

Plata taxei de parcare de reşedinţă se stabileşte prin HCGMB, pentru zonele A;B;C;D, în funcţie de numărul de zile atribuite prin contractul încheiat pentru locul de parcare. 
Astfel, pentru un an de zile, calculul se prezintă astfel:
- pentru zona A: 365 zile x 0,21 = 77,00 lei
- pentru zona B: 365 zile x 0,16 = 58,00 lei
- pentru zona C: 365 zile x 0,13 = 47,00 lei
- pentru zona D: 365 zile x 0,10 = 37,00 lei 

În prezent, numărul total al locurilor de parcare existente în Sectorul 6 este de 36.000. 

În anul 2013, au fost amenajate 250 de noi locuri de parcare la sol. Simultan, prin Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltării Urbane, se derulează permanent operaţiuni de întreţinere, afaltare şi marcare a parcajelor existente. În plus, anul trecut au fost date în folosinţă şi 144 de noi locuri de parcare în trei module smart-parking (parcaje pe verticală). 

Puterea
Victor Ponta: POSDRU a fost un infern în exerciţiul financiar 2007 - 2013
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"În primul exerciţiu 2007 - 2013 pot să spun, fără ezitare, că în special la POSDRU totul a fost un infern. Un infern din care credem că am ieşit. Doamna ministru Câmpeanu (ministrul Muncii Mariana Câmpeanu n.r.) mai bine informată decât mine zice că mai avem destule "bombe care vor exploda", asta nu înseamnă însă că în viitorul exerciţiu financiar nu vom avea sume cel puţin la fel de importante.
Mă uitam, peste 1 miliard euro pentru dezvoltarea profesională, crearea de locuri de muncă, în special pentru tineri, alt miliard de euro pentru categorii defavorizate, încă un miliard de euro pentru zona de educaţie şi de pregătire în zona educaţiei. Avem foarte multe lucruri de reconstruit în ceea ce priveşte mentalitatea şi capacitatea noastră de dialog că am încercat în această perioadă şi vom încerca cu atât mai mult, în viitor, să reuşim să avem un real dialog, nu doar o întâlnire", a spus primul ministru la Conferinţa 'Dialogul Social Tripartit - prezent şi perspective', organizată la Palatul Parlamentului, transmite Agerpres.

Ponta a făcut un apel către cei prezenţi în sală să fie parteneri în construcţia tripartită Guvern - sindicate - patronate.

"Fac un apel către toţi cei prezenţi de a fi un partener real în această construcţie tripartită Guvern - sindicate - patronate în două direcţii. În primul rând de a păstra un trend pozitiv de dezvoltare economică. Lucrurile sunt evidente.

Avem creşterea pe 2013, de 2,8% (creştere economică n.r.), avem cea mai mică inflaţie, cele mai mici rate ale dobânzilor, deci un trend economic pe care însă într-o Europă şi o regiune extrem de turbulentă putem să-l pierdem oricând sau să-l inversăm.

Aici responsabilitatea este egală, a patronatelor, a sindicatelor şi a Guvernului, în a păstra acest trend pozitiv. Al doilea proiect esenţial la care sunteţi în egală măsură parteneri şi responsabili, patronate, sindicate, alături de Guvern, este cum facem să folosim beneficiile creşterii economice pentru a vindeca din rănile sociale ale ultimilor ani", a mai explicatspus Victor Ponta.

Realitatea.net

Şeful DGASPC Braşov şi un consilier judeţean, reţinuţi pentru fapte de corupţie

Directorul general al DGASPC Braşov, Virginia Martin, şi consilierul judeţean Matei Gavril au fost reţinuţi pentru luare şi, respectiv, dare de mită, în cazul unor contracte de achiziţie de produse, servicii şi lucrări care ar fi fost atribuite nelegal către două societăţi controlate de Gavril.

  




Şeful DGASPC Braşov şi un consilier judeţean, reţinuţi pentru fapte de corupţie 

Virginia Martin, director general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Braşov, este cercetată de procurorii Direcţiei Naţionale Anticorupţie - Serviciul Teritorial Braşov pentru luare de mită şi două infracţiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcţionarul a obţinut pentru altul un avantaj patrimonial, în forma autoratului, ambele în formă continuată (18 acte materiale, respectiv 14 acte materiale), se arată într-un comunicat de presă al DNA.

Gavril Matei, consilier judeţean în CJ Braşov, este cercetat pentru dare de mită, conflict de interese şi pentru două infracţiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice, dacă funcţionarul a obţinut pentru altul un avantaj patrimonial, în forma complicităţii, ambele în formă continuată (18 acte materiale, respectiv 14 acte materiale).

Procurorii anticorupţie au dispus, marţi, reţinerea Virginiei Martin şi a lui Gavril Matei, urmând să ceară judecătorului de drepturi şi libertăţi din cadrul Tribunalului Braşov arestare lor preventivă pentru 30 de zile.

Potrivit procurorilor DNA, Virginia Martin a iniţiat şi a aprobat, în perioada noiembrie 2012 - martie 2013, atribuirea directă, în mod nelegal, a mai multor contracte de achiziţie a unor produse, servicii şi lucrări către două societăţi controlate de consilierul judeţean Matei Gavril.

"În contextul atribuirii acestor contracte, nu a fost urmată procedura legală prealabilă ce impunea întocmirea unor referate de necesitate, a unui studiu de piaţă realizat în scopul identificării celei mai bune oferte. Achiziţiile s-au realizat la preţuri mult mai mari decât cele practicate pe piaţa liberă, iar plata facturilor emise de către cele două societăţi s-a făcut la momentul la care acestea nu aveau aprovizionate bunurile livrate sau anterior momentului la care s-a realizat recepţia finală (în situaţia contractelor de lucrări)", au scris procurorii în ordonanţa de punere în mişcare a acţiunii penale.

Potrivit anchetatorilor, bugetul DGASPC Braşov a fost prejudiat în acest fel cu 253.916,04 lei. Totodată, societăţilor controlate de Matei Gavril le-au fost create avantaje patrimoniale, după ce acestea ar fi cumpărat produse din supermarketuri şi le-au revândut, în baza acestor contracte, la preţuri chiar şi de trei ori mai mari.

Procurorii au stabilit că, în perioada noiembrie 2012 - 27 februarie 2013 au fost atribuite 18 contracte direct societăţii Licofrig SRL, pentru achiziţii, printre care centrale termice pe lemne, acumulatori de apă caldă şi dulapuri frigorifice.

De asemenea, în perioada decembrie 2012 - martie 2013 a fost aprobată atribuirea directă către SC Frigomat SRL a unui număr de 14 contracte, privind, printre altele, achiziţia unei sobe profesionale de gătit, concentrator de oxigen, staţii de filtrare, roboţi de bucătărie, drujbe profesionale şi maşini de spălat industriale.

"În fapt, în această situaţie, produsele au fost achiziţionate de către SC Licofrig SRL din supermarketuri sau de la diferite societăţi de profil, apoi au fost facturate către SC Frigomat SRL Săcele, această din urmă societate întocmind apoi facturile de livrare către DGASPC Braşov, prin majorarea implicită a preţului de vânzare", potrivit procurorilor.

Martin Virginia ar fi primit în schimb de la Matei Gavril, în luna ianuarie 2013, un autoturism marca BMW X3, proprietatea societăţii Licofrig SRL Săcele.

"Pentru a ascunde folosul, la data de 4 martie 2013, SC Licofrig SRL Săcele a întocmit o factura şi o chitanţă care consemnează, în mod nereal, că autovehiculul marca BMW X3 i-a fost vândut soţului inculpatei Martin Virginia, la un preţ de 43.573 lei, bani ce ar fi fost plătiți societății respective", au mai arătat procurorii, în documentul citat.

În 25 noiembrie 2013, procurorii au făcut percheziţii la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Braşov, dar şi la locuinţa directoarei Virginia Martin.

Directorulu general adjunct al DGASPC Braşov, Gheorghe Durnă, declara atunci că procurorii au ridicat saci de documente, precum şi o unitate centrală, de la sediul instituţiei.

Virginia Martin este director general al DGASPC Braşov din luna septembrie 2013, post pe care l-a ocupat în urma unui concurs organizat de Consiliul Judeţean. Ea a fost director general interimar timp de doi ani, apoi mandatul i-a fost prelungit din şase în şase luni.

