Adevarul
Bucureştenii, chemaţi la întâlniri informale pe tema reabilitării şi modernizării Cinematografului Favorit
Primăria Sectorului 6 organizează vineri, 7 februarie 2014, începând cu orele 16:30, la sediul din Calea Plevnei 147-149, prima întâlnire informală a Comisiei Consiliului Local Sector 6 de analiză şi verificare în vederea elaborării planului de management pentru ”Centrul Cultural European Favorit”.

Comisia este formată din consilierii locali: Sorin Stan, Niculae Bordei, Manuel Avrămescu, Valeria Iacobescu, Florentina Gaşpar, Orhei Oliviu şi directorul Centrului Cultural European Sector 6, Cosmin Teleaşă.
La întâlnire sunt invitaţi şi membrii comunităţii Sectorului 6, ai societăţii civile, cei ai Grupului de Iniţiativă Favorit, ai Grupului CeRe şi cei ai Grupului Callatis.
Cu această ocazie vor avea loc discuţii legate de realizarea şi obiectivele Centrului Cultural European „Favorit”.
Aducem aminte că, pe 30 ianuarie, consilierii locali ai Primăriei Sectorului 6 au aprobat hotărârea de consiliu prin care se alocă două milioane de lei pentru consolidarea, extinderea şi modernizarea cinematografului Favorit. Proiectul se află în discuţii de peste trei ani.
La presiunile grupului de iniţiativă special format pentru începerea lucrărilor, administraţia locală trebuie să clarifice situaţia juridică a imobilului pentru a putea începe lucrările


Click

Închiderea caloriferelor cu repartitoare, interzisă prin lege? «Căldura prin pereţi este o încălcare a Constituţiei»

Preşedintele ANRSC, Doru Ciocan, vrea să fie interzisă prin lege închiderea caloriferelor în apartamentele cu repartitoare, pe motiv că "şmecheria" de a beneficia de căldura venită prin pereţi de la vecini ar fi o încălcare a Constituţiei, în legătură cu care s-au primit numeroase plângeri.
Ideea introducerii unei contribuţii obligatorii pentru căldura furnizată "prin pereţi" de apartamentul vecin a fost lansată şi în 2003, de un consilier al ministrului de atunci al Administraţiei Publice, Octav Cozmâncă (PSD), consilier demis din funcţie în urma scandalului rezultat.
Contactat de Mediafax, preşedintele Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice (ANRSC), Doru Ciocan, a declarat că se pune problema interzicerii închiderii repartitoarelor şi că va fi făcut "un studiu" pentru a se stabili "modul în care se asigură încălzirea în apartamente", iar ulterior, în funcţie de rezultate, ar putea fi modificată legislaţia în vigoare, inclusiv în sensul obligării proprietarilor să menţină un anumit nivel al temperaturii în locuinţe.
Întrebat care sunt raţiunile acestei intenţii, Ciocan a spus: "Citiţi articolul 44 din Constituţie. Să-l respectăm! E pe asigurarea confortului oamenilor şi sănătatea clădirilor". 
Articolul din legea fundamentală la care face referire şeful ANRSC are ca obiect dreptul de proprietate privată, care "obligă la respectarea sarcinilor privind protecţia mediului şi asigurarea bunei vecinătăţi, precum şi la respectarea celorlalte sarcini care, potrivit legii sau obiceiului, revin proprietarului".
Solicitat să spună dacă prin interdicţia pe care o doreşte nu se încalcă tocmai dreptul de proprietate privată, Ciocan a fost vehement: "Ce drepturile omului? Sunt apartamente unde stau şapte copii. De ce să se îmbolnăvească copiii de la mucegai? Că ţine caloriferul închis?".
Argumentul lui Ciocan legat de sănătatea clădirilor pleacă de la starea "blocurilor lui Ceauşescu". "Blocurile lui Ceauşescu, ştiţi cum le-a făcut...Trebuie să le păstrăm", a spus el.
Întrebat, în eventualitatea că interdicţia va fi literă de lege, dacă vor trebui să ţină caloriferul deschis cei care pleacă de acasă pentru o perioadă mai lungă de timp, în concediu, de pildă, preşedintele ANRSC a răspuns: "Poţi să pleci şi la Paris, nu contează!".
Doru Ciocan nu a putut să ofere detalii despre cum s-ar putea aplica prevederea pe care şi-o doreşte, respectiv cine şi cum va controla dacă toţi locatarii ţin repartitoarele "pe plus". Cert este că intenţia sa face obiectul unui studiu. "O să vedem. Facem un studiu", a răspuns el.
Potrivit şefului ANRSC, în legătură cu subiectul închiderii caloriferelor "sunt plângeri şi de o parte, şi de alta". Aşadar, perspectiva interdicţiei de a închide caloriferul îi revoltă pe cei care consideră că e dreptul lor să-şi regleze cum doresc nivelul de căldură din apartament, câtă vreme chiar acesta este rolul repartitorului.
În privinţa situaţiei ipotetice ca un locatar să aibă nevoie, din motive medicale, de o anumită temperatură în apartament, fie aceasta scăzută sau ridicată, Ciocan este de părere că "nu poţi să mulţumeşti pe toată lumea". "Ştiţi vorba aia: omul are cinci degete la o mână şi nu sunt la fel", a mai spus el.

Curentul
În jur de 5.000 de cadre didactice din județul Galați au semnat o petiție prin care anunță că nu vor să se mai implice în desfășurarea programului „Școala Altfel“, în urma scandalului legat de strângerea fondul clasei a anunțat președintele executiv al Sindicatului Învățământului Preuniversitar Galați, Lidia Antoniu, scrie hotnews.ro. Fostul ministrul al Educației, Daniel Funeriu, a postat pe pagina sa de Facebook un apel către profesori: „ Îi rog pe profesori să nu-i facă pe copii să sufere“.
„Sunt hotărâți să nu se mai implice sub nicio formă în organizarea activităților care presupun consum financiar sau de materiale, care nu se asigură prin bugetul de stat, ci de la părinți sau de la profesori“, a precizat președintele executiv al Sindicatului Învățământului Preuniversitar Galați, Lidia Antoniu. Decizia cadrelor didactice de a nu se mai implica în programul „Școala Altfel“ - programat în intervalul 7-11 aprilie - are la bază tot mai desele acuze la adresa profesorilor privind faptul că ar solicita bani de la părinți și elevi, a declarat președintele executiv al Sindicatului Învățământului Preuniversitar Galați. Potrivit Lidiei Antoniu, „membrii de sindicat au semnat o petiție în care anunță că sunt hotărâți să nu se mai implice sub nicio formă în organizarea activităților care presupun consum financiar sau de materiale, care nu se asigură prin bugetul de stat, ci de la părinți sau de la profesori. De asemenea, cadrele didactice au mai completat și câte un referat de necesitate pe care le vor înainta către secretariatele școlilor, cu toate materialele necesare, pentru activitatea zilnică și pentru cele cuprinse în săptămâna Școala Altfel“.
  ”Fac apel la profesorii României să deruleze programul „Școala Altfel“. Îi rog pe profesori să nu-i facă pe copii să sufere. Finanțarea acestor activități și de către părinți este perfect legală atâta timp cât banii sunt colectați de asociația de părinți iar transferurile financiare sau de bunuri către școală sunt făcute transparent“, a scris fostul ministru al Educației, Daniel Funeriu, pe pagina sa de Facebook.

Puterea
Cursuri gratuite de calificare profesională în Sectorul 6
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 anunţă demararea cursurilor de formare profesională în beneficiul persoanelor aparţinând grupurilor sociale vulnerabile.
Cursurile sunt oferite în mod gratuit şi oferă calificare în meseriile de mercantizor, confecţioner asamblor articole textile, lucrător în comerţ, legător manual sau peisagist floricultor şi se adresează persoanelor cu dizabilităţi, persoanelor de etnie romă sau tinerilor care au împlinit 18 ani şi părăsesc sistemul de protecţie al statului. Programul se desfăşoară în perioada 1 octombrie 2013–1 aprilie 2015 şi are ca obiectiv stimularea integrării pe piaţa muncii a 220 de persoane. 
