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EXCLUSIV Cum a fost ascunsă Iulia Ionescu în Mănăstirea Sihăstria Rarăului. Stareţul Ioan Larion Neagoe: „Îmi pare rău că am păcălit Poliţia“ - Adevărul
http://adevarul.ro/locale/constanta/ioan-larion-neagoe-1_53011446c7b855ff5665b5ff/index.print 

Misterele dispariţiei Iuliei Ionescu încep să se dezlege. Fata s-a ascuns la Mănăstirea Sihăstria Rarăului din Câmpulung Moldovenesc, judeţul Suceava, iar călugărul care a condus-o la gară provine din acest lăcaş de cult.

Stareţul Ioan Larion Neagoe a recunoscut în faţa poliţiştilor că a găzduit-o pe fugara Iulia.

„Îmi pare c-am păcălit Poliţia, Iulia era la noi. Nu mi-am dat seama. Îmi pare rău că n-am anunţat Poliţia mai devreme şi nu am luat legătura cu familia fetei“, a regretat preotul Ioan Larion Neagoe.

Iulia Ionescu a poposit la mănăstirea de călugări în noaptea de 14 spre 15 februarie. „Venea din Neamţ“, a spus stareţul de la Sihăstria Rarăului. Mănăstirea de călugări este situată în vârf de munte, la Cota 1000.

Conform unor surse judiciare, Iulia Ionescu a povestit că a plecat miercuri cu un microbuz din Bucureşti spre Târgu-Neamţ. Cel mai probabil, fata a stat două nopţi la mănăstirea Agapia, apoi a ajuns vineri la Sihăstria Rarăului, unde a petrecut o noapte.

Sâmbătă dimineaţă, mai mulţi anchetatori au venit cu poza fetei la mănăstire, pentru a-i întreba pe călugări dacă au văzut-o pe Iulia. Stareţul însă a minţit, ascunzând poliţiştilor faptul că fata se află acolo.

Ulterior, preotul a mărturisit că s-a speriat de consecinţe şi a spus Iuliei să se ducă acasă. Fata a fost urcată în Dacia-papuc a mănăstirii şi condusă de un călugăr la gara din Suceava. Acolo, călugărul i-a cumpărat bilet şi i-a înmânat telefonul lui de pe care Iulia i-a trimis mesaj mamei sale, că se întoarce acasă.

„Fata a ajuns la mănăstire vineri, venind de la Neamţ, a stat la noi în noaptea de 14 spre 15 februarie, sâmbătă dimineaţă, poliţiştii au venit la mănăstire cu poza ei să ne întrebe dacă au văzut-o. Îmi pare rău că i-am păcălit, dar aşa sunt regulile noastre, să ne protejăm credincioşii“, ar fi spus stareţul în faţa poliţiştilor, conform aceloraşi surse din anchetă.

Părintele Ioan Larion Neagoe de la mănăstirea Sihăstria Rarăului din judeţul Suceava FOTO Arhivă personală  

Ajunsă la gară, fata a fost condusă la tren de călugăr. Surse din Poliţie au mai declarat pentru „Adevărul“ că mesajul trimis de Iulia mamei sale a fost interceptat de anchetatori, care şi-au dat seama unde se află.

La Roman (judeţul Neamţ) au urcat în tren mai mulţi ofiţeri îmbrăcaţi în civil, iar pe traseul Roman - Bacău - Adjud, s-au urcat şi femei-anchetator, tot în haine civile. Acestea s-au aşezat pe banchetă lângă fată şi i-au explicat că urmează să o ajute să ajungă la părinţii ei. Adolescenta a fost dată jos din tren în staţia din Focşani, de unde mai departe a fost dusă la Bucureşti.

Iulia a declarat la Poliţie că a înnoptat la o mănăstire cu hramul Acoperământul Maicii Domnului. Cel mai cunoscut lăcaş de cult cu acest hram din judeţul Suceava este cel de la Dorna Arini, întemeiată de ÎPS Teodosie, arhiepiscopul Tomisului. Monahii de la Dorna Arini şi reprezentanţii Arhiepiscopiei Tomisului au negat însă că fata ar fi trecut pe la ei.

 Tedy Necula, singurul regizor cu dizabilităţi din România: „Cine a spus o dată «nu pot» are un handicap“ - Adevărul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/tedy-necula-regizor-handicap-1_52fce218c7b855ff5650204a/index.html 
Suntem obişnuiţi să fim trataţi în mod egal. Ne plângem când nu ni se respectă drepturile şi suntem obişnuiţi să găsim scuze pentru eşecurile întâmpinate. Pare că uităm adesea că nu am semnat niciun contract pentru normalitate. Dar este oare aşa? adevarul.ro vă prezintă fascinanta poveste a singurului regizor cu dizabilităţi din România, un tânăr de 25 de ani care vrea să schimbe România prin mesaje inspiraţionale.

Tedy Necula (25 de ani) este un regizor tânăr din Bucureşti care suferă de tetrapareză, o boală locomotorie care, însă, nu l-a oprit dintr-un drum pe care mulţi şi-ar dori să-l bată. Munca sa e reprezentată de filme documentare şi de ficţiune, precum şi de reclame sociale şi videoclipuri muzicale. A lucrat până acum cu UNICEF, Salvaţi Copiii, Fundaţia Blue Heron, JRC Germania şi cu alte 15 fundaţii pentru spoturi tv.

Reporterii „Adevărul“ au discutat cu tânărul regizor înainte de premiera din Bucureşti a ultimului său film documentar „Ba se poate!“, premieră care a avut loc miercuri seară la cinematograful Elvira Popescu de la Institutul Francez din Capitală. Filmul prezintă povestea a cinci licee tehnologice din România care şi-au crescut rata de promovabilitate la Bacalaureat de la 2% la 40%, în urma implementării unui proiect iniţiat de Asociaţia ROI: „Zburd – Educaţie prin coaching”. Proiectul s-a desfăşurat pe parcursul a doi ani, în cinci oraşe (Bucureşti, Iaşi, Braşov, Sibiu şi Campulung-Muscel).

„Îmi place să-mi împart cariera în telefoane care au sunat“
În sala de cinema, adevărat spectacol vizual: scaune roşu-aprins pustii în lumina peliculei ce rula pe fundal şi Tedy, exact în mijlocul sălii. Ca un dirijor haotic, concentrat şi sobru, regizorul de 25 de ani explica omului din regie coordonatele pentru volum şi regla ultimele detalii pentru ca premiera să fie perfectă. 

„Am ajuns în domeniul filmului din întâmplări. Când aveam 12 ani am jucat în Noro, filmul lui Radu Gabrea care a fost pur şi simplu o şansă, primul telefon. Îmi place să îmi împart cariera în telefoane care au sunat şi acesta a fost primul. Nu pot să zic că atunci am intrat în lumea cinematrografiei, dar acel moment a fost un cadou divin“, povesteşte regizorul care a este producătorul a cinci filme documentare de lungmetraj.

Are ochii sinceri şi discursul vesel. În dialog cu el, minte ţi se zbate în antiteză: ceea ce vezi nu se confundă cu ceea ce el e de fapt. Are replică, discurs fluent, umor, ba chiar autoironie. Recunoaşte că vrea succesul, vrea bani şi faimă şi nu se sfieşte să le ceară. Dar mai presus de toate Tedy Necula crede în schimbare şi în inspiraţie.

„Am făcut liceul la Ion Creangă, la profilul mate-info. Era o clasă care derula şi proiecte euroepene. Unul dintre ele era despre imagine ca formă de comunicare şi noi trebuia să facem un film. M-a atras foarte mult treaba asta. De fapt, ce m-a atras mai mult era faptul că puteam să pun oameni împreună, să atrag în jurul meu oameni. Adică să creezi o echipă, să încropeşti un grup cu care să creezi. Este vorba de a le induce şi lor starea ta, drumul pe care vrei să-l faci împreună“, explică regizorul.

A regizat videoclipuri, apoi a produs un documentar despre hip hop în care au jucat artişti cunoscuţi ca Puya sau Cabron, dar domeniul în care a preferat să stea este aşa numitul social business.

„După un an, am fost contactat de un ONG care mi-a cerut să fac un spot pentru o campanie pentru femei gravide. Aşa a început drumul în zona de social inspiraţional. Eram în clasa a zecea. Atunci am înţeles ce interesant este să comunici pentru oameni şi cât de interesant este să dai inspiraţie, să creezi poveşti, mai târziu să împărtăşeşti din experienţa ta. Aşa am trecut la spoturi sociale. Adică la spoturi cu mesaj inspiraţional social, care ajută comunitatea să facă un pas în faţă spre a-i fi mai bine. Am participat la proiecte umanitare, comunitare şi aşa mai departe“

După ce a terminat liceul a făcut Facultate de Regie film la Media. Spune că din tot învăţământul cel mai mult i-au plăcut era să descopere oameni cu care să poată să construiescă.

Primul film de ficţiune
Ca orice aritst, Tedy Necula îşi doreşte să producă un film de ficţiune. Chiar acum strânge bani pentru un film despre modul indvidualist în care trăim şi despre felul în care devenim un colectiv atunci când este nevoie.  „Lucrez la un film de lungmetraj de ficţiune, artistic. Se cheamă «Coborâm la prima» şi este vorba despre al doilea vagon al metroului de dimineaţă care rămâne blocat înainte de staţie. Timp de o oră şi jumătate vedem ce se întâmplă acolo, cum relaţionăm unii cu alţii şi cum de fapt suntem străini şi individualişti până când ceva ne pune împreună şi vedem că putem împărtăşi cu ceilalţi“, povesteşte cu entuziasm Tedy. 

Simona Crisbăşanu, iniţiatorul proiectului Zburd, împreună cu Tedy Necula la premiera de la Bucureşti, de miercuri, 12 februarie FOTO Olivian Breda

În ceea ce priveşte documentarul despre proiectul prin care elevii au fost ajutaţi să-şi dezvolte abilităţile de a învăţa prin coaching, regizorul de 25 de ani spune că a fost o experienţă fascinantă prin care a înţeles ce înseamnă să trezeşti încrederea în sine elevilor.

„Mergând în acest tur prin licee, mi s-a părut fascinant să văd cum se schimbă de fapt oamenii. Eu mă amuz mereu cu site-urile astea de agăţat unde la rubrica - spune ceva despre tine- cei mai mulţi răspund - te las să mă cunoşti. De ce? Pentru că nu au curajul să spună ceva despre ei. Cum vorbim despre noi? Care este impresia despre imaginea noastră? Coachingul te învaţă să te cunoşti şi să înveţi să vorbeşti despre tine, să te cunoşti, să fii stăpân“, explică Necula.

„Lumea mă acuză că cer bani de la ONG-uri. Am să cer şi mai mulţi“
Regizorul bucureştean recunoaşte că nu are de gând să facă muncă de caritate, dar că există şi un tip de business diferit, social business pe care el îl practică. Un tip de afacere care combină iniţiativa socială cu afacerea.

„Practic, clienţii, deşi este cam frigid acest termen, au un proiect finanţat, în cadrul acestor bugete se pot crea şi acest tip de filme. De altfel, degeaba îl faci dacă nu ajunge la oameni. În cazul - Ba se poate! - Este un caz fericit, în care clientul a înţeles conceptul de a livra film, nu doar de a-l face. Am reuşit să încropim o distribuţie naţională care până acum s-a bucurat de 4.000 de spectatori, care pentru un documentar românesc este bine. Oamenii aceştia au plătit bilet“, explică Tedy. 

„Oricine a spus măcar o dată «nu pot» are un handicap“
Dar singurul regizor cu dizabilităţi din România nu are stare. Pe lângă producţie şi regie de film, ţine periodic discursuri inspiraţionale. A ţinut unul chiar în Parlament şi a reuşit să atragă ropote de aplauze. „Fiecare ONG este un comunicator sau mai bine zis este emiţătorul dintr-o comunicare... cel care face legătura dintre ONG şi public, aici incluzând şi beneficiarul, este casa producătoare de publicitate, de film. În condiţia în care acest element nu comunică clar, cum trebuie mesajul proiectului, proiectul şi ONG-ul se duc de râpă(.....) Oricine a spus măcar o dată «nu pot» are un handicap“, explica Tedy într-un discurs ţinut în Camera Deputaţilor.

Tedy Necula - Discurs in Camera Deputatilor from tedy necula on Vimeo.

Tedy Necula este conştient de condiţia sa, dar crede că reacţia celor din jur ţine foarte mult şi de atitutindea fiecăruia. „Probabil că acesta a fost drumul ca să ajung la inspiraţie şi la a înţelege ce înseamnă inspiraţia pentru ceilalţi. Dar faptul că văd lucrurile altfel, asta este un miraj al multora şi asta o spun şi în speechurile mele inspiraţionale. Şi eu beau, şi eu vreau să mă distrez, şi pot să fac aceleaşi tâmpenii, chiar şi mai rău. Nu trebuie să iei un om cu totul, ia ce-ţi place de la fiecare. Până la urmă prezentarea imaginii mele a fost şi o chestie de marketing. De făcut bine, nu mă mai fac“, o spune Tedy relaxat şi cu zâmbetul pe buze.

Cine este Tedy Necula
Tedy şi-a focalizat metodele creative pe latura socială a comunicării, întrucât crede cu tărie că tot ceea ce creem zi de zi implică oamenii. Dizabilitatea sa l-a motivat să înteleagă lumea într-un mod mai pozitiv şi mai optimist. La rândul lui, Tedy îi motivează  pe ceilalţi să se dezvolte şi să exploreze lumea prin intermediul creaţiei, în special al filmului. Tine şi sesiuni de training şi de life-coaching.  

FOTO Primul tunel de pe intersecţia Orizont - Favorit a fost finalizat. Cârtiţa Varvara a ajuns în staţia Favorit - Adevărul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/tunel-favorit-varvara-1_52fe2e34c7b855ff56576440/index.html 

Primul tunel situat pe intersecţia Orizont - Favorit a fost finalizat, vineri. Acesta are o lungime de 341 de metri liniari şi a fost săpat de „cârtiţa“ botezată Varvara, care a reuşit să spargă peretele mulat şi să intre în staţia Favorit.

Reprezentanţii Metrorex spun că lucrările s-au derulat în  condiţii tehnice şi de siguranţă, „cu funcţionarea corespunzătoare a tuturor instalaţiilor care concură la realizarea tunelurilor, aşa cum s-au derulat pe tot parcursul execuţiei primelor două tuneluri de pe interstaţia Academia Militară – Orizont“.

Pentru realizarea primului tunel de pe intersecţia Orizont - Favorit, lucrările au început pe 24 ianuarie şi înaintarea a fost efectuată cu o medie aritmetică de 16,23 metri liniari pe zi, dar şi cu o viteză record de execuţie într-o singură zi de 39 metri, respectiv 26 de inele montate.

În ceea ce priveşte începerea execuţiei celui de-al doilea tunel, cel cuprins între staţia Orizont şi staţia Favorit, aceasta se va face în jurul datei de 20 februarie.

„Se estimează că în prima jumătate a anului 2015 structura staţiilor şi tunelelor va fi gata. Urmează lucrările de montare a căii de rulare, cele de automatizări şi finisajele“, se arată într-un comunicat de presă trimis de reprezentanţii Metrorex. De asemenea, aceştia spun că tronsonul Râul Doameni - Eroilor 2 ar putea fi dat în folosinţă în al doilea semestru al anului 2016.  

Cancerul, a doua cauză de mortalitate în rândul copiilor români - Puterea
http://puterea.ro/social/cancerul-a-doua-cauza-de-mortalitate-in-randul-copiilor-romani-86472.html
Cu ocazia Zilei Internaţionale a Copilului cu Cancer, sărbătorită pe 15 februarie, Federaţia Asociaţiei Bolnavilor de Cancer (FABC) atrage atenţia autorităţilor asupra suferinţei celor 5.000 de copii din România care în fiecare zi se luptă cu această cumplită maladie. Iar în fiecare an, aproximativ 400 noi cazuri de cancer pediatric sunt diagnosticate, afecţiunile oncologice fiind a doua cauză de mortalitate în rândul copiilor români.
,,Nimic nu este mai cutremurător pentru un părinte decât să-şi vadă copilul bolnav de cancer şi să nu îi poată oferi tratamentul de care are cea mai mare nevoie pentru a se însănătoşi sau măcar pentru a avea o copilărie mai aproape de normalitate. Noi vorbim în numele copiilor suferinzi şi în numele părinţilor care stau în spitale alături de cei mici şi se luptă pentru ca aceştia să aiba acces la tratamentele care le sunt necesare pentru a supravieţui”, a declarat Cezar Irimia, preşedinte FABC.

Din cele 34 de terapii oncologice ale căror dosare au fost evaluate de Ministerul Sănătăţii, 30 dintre acestea, destinate tratării cancerului la adulţi, dar şi la copii, au primit avizul pentru a intra pe lista medicamentelor compensate şi gratuite. Termenul actualizării listei a fost amânat deja de două ori anul acesta, cel mai nou termen fiind începutul lunii aprilie.

,,Peste 70% din cazurile de cancer la copii sunt vindecabile, dacă sunt depistate de timpuriu şi dacă cei mici au şansa să fie trataţi cu medicamentele de care au nevoie şi nu cu cele care sunt mai la îndemână. Copiii, mai mult decât oricine, merită tot ce este mai bun, merită investiţia tuturor resurselor în starea lor de bine, fie că vorbim de ajutor psihologic sau de tratamentele noi care salvează vieţi. Copiii de astăzi sunt adulţii de mâine şi autorităţile trebuie să ţină minte acest lucru de fiecare dată când hotărăsc soarta oncologiei în sistemul de sănătate românesc”, a declarat Olga Cridland, preşedinte al Asociaţiei PAVEL.

Cancerul este printre principalele cauze de mortalitate în rândul copiilor şi la nivel european, dar important este că se înregistrează progrese în ceea ce priveşte rata de supravieţuire a copiilor diagnosticaţi. Ultimele date EUROCARE, unul dintre cele mai ample studii privind incidenţa şi mortalitatea pacienţilor oncologici în Europa, arată că rata de supravieţuire pe o perioadă de cinci ani a copiilor cu cancer a înregistrat o creştere, de la 76,1% în 1999 la 79,1% în 2007. Pentru a contribui la creşterea ratei de supravieţuire, reactualizarea imediată a listei de medicamente compensate şi gratuite este vitală.

Competiţie caritabilă de tenis, în ajutorul copiilor cu dizabilităţi - Puterea
http://puterea.ro/social/competitie-caritabila-de-tenis-in-ajutorul-copiilor-cu-dizabilitati-86464.html
În perioada 15 februarie – 3 martie, Primăria Sectorului 6 sprijină desfăşurarea turneului de tenis “Şanse la integrare”, destinat jucătorilor amatori de tenis, care doresc să susţină programele de integrare a copiilor cu dizabilităţi din Sectorul 6.
Competiţia se desfăşoară la dublu şi are scop caritabil, persoanele participante (oameni de afaceri, cadre didactice, reprezentanţi ai unor organizaţii non-guvernamentale, ai administraţiei publice a Sectorului 6 etc.) implicându-se în susţinerea proiectelor destinate copiilor defavorizaţi, derulate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Toţi membrii celor 14 echipe înscrise în competiţie vor primi diplome şi premii constând în produse artizanale, realizate manual de copiii beneficiari ai serviciilor oferite de  DGASPC Sector 6.

Turneul se desfăşoară în incinta fostului Complex Sportiv Mazicon, din Str. Bascov nr. 14-18, având ca scop sensibilizarea opiniei publice cu privire la problemele cu care se confruntă copiii cu dizabilităţi, dar şi promovarea programelor derulate în domeniul protecţiei copiilor defavorizaţi.

În cadrul aceleiaşi iniţiative, în data de 22 februarie, în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală „Palatul Golescu Grant” va fi organizată o competiţie de şah rapid, la care sunt invitate persoanele adulte care  doresc să sprijine activitatea derulată de DGASPC Sector 6 în beneficial categoriilor sociale defavorizate.

Plângere penală împotriva cadrelor didactice din Şcoala Specială 11 pentru agresarea unui copil cu Sindrom Down - Mediafax
http://www.mediafax.ro/social/plangere-penala-impotriva-cadrelor-didactice-din-scoala-speciala-11-pentru-agresarea-unui-copil-cu-sindrom-down-12084232
Preşedintele Centrului European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilităţi, Mădălina Turza, a depus o plângere penală împotriva cadrelor didactice de la o clasă pregătitoare din Şcoala Specială 11 din Capitală, pentru lovire şi rele tratamente aplicate fiicei ei de nouă ani, care are Sindrom Down.

Plângerea penală vizează cadrele didactice de la clasa pregătitoare A din cadrul Şcolii Speciale nr. 11 din Capitală şi a fost depusă la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6, a precizat pentru MEDIAFAX Mădălina Turza.

"La data de 22 ianuarie 2014, fiica mea a fost agresată verbal şi fizic de către cadrele didactice prezente în clasă, în cadrul programului şcolar la grupa pregătitoare A. Agresiunile fizice la care a fost supusă fiica mea sunt susţinute prin certificatul medico-legal eliberat de Institutul Naţional de Medicină Legală «Mina Minovici»" , se arată în comunicatul transmis, vineri, agenţiei MEDIAFAX.

Mădălina Turza precizează că în certificat se menţionează că minora prezenta, la data menţionată, mai multe urme de lovire: braţ lateral drept - mai multe echimoze violacei, neomogene, între 3/2 cm şi 05/0,5 cm, pe o zonă de 6/4 cm, faţă dorsală mâna stângă, patru excoriaţii acoperite parţial de crustă hematică între 0,3/01 cm.

"Concluzia examenului medico-legal arată că minora în cauză prezintă leziuni traumatice care s-au putut produce la data de 22.01.2014 prin lovire cu un corp dur. Dincolo de traumele fizice suferite de fiica mea, evaluările psihologice, dar şi observaţia personală indică comportament post-traumatic evident, manifestat printr-o serie de indicatori nespecifici comportamentului şi personalităţii sale. Conform raportului de evaluare psihologică, fiica mea, prezintă: «modificări ale comportamentului, în sensul în care a suferit o agresiune (...retrasă, nu dorea să comunice, era speriată, pentru ca apoi cu ajutorul familiei şi al terapeuţilor să revină la comportamentul său normal). Această succesiune de comportamente s-a produs în două momente pe parcursul celor 15 zile. 
Aceste schimbări de comportament denotă suferinţă din partea copilului a unei agresiuni (indiferent de ce natură: psihică, fizică, verbală)»", se arată în comunicatul transmis MEDIAFAX.

Turza precizează că, încă de la începerea cursurilor, în cadrul Şcolii Speciale nr. 11, atât ea, cât şi soţul său au fost permanent îndemnaţi să-i administreze copilului tratamente neuroleptice în vederea sedării, în ciuda faptului că aceştia au precizat constant că fata are probleme cardiace.

"În acest sens, ne-au fost prezentate constant cazurile de «succes» ale celorlaţi elevi, care sedaţi fiind sunt «liniştiţi» şi «cuminţi». În contextul în care fiica mea este înscrisă într-o şcoală specială, conform Orientării CMBRAE, unde rolul cadrelor didactice este să cunoască şi să adreseze nevoile speciale ale copilului cu dizabilităţi, în completarea actului educaţional, în contextul în care minora este în situaţia unei triple vulnerabilităţi, respectiv aceea de copil cu dizabilitate non-verbală, aceasta este agresată fizic şi verbal de cadrele didactice deoarece, în absenţa sedării acestea, sunt nevoite să răspundă cerinţelor fişei postului, respectiv să aplice metode de psihopedagogie specială, ceea ce din punctul lor de vedere, este un efort prea mare", precizează Mădălina Turza.

Preşedintele Centrului European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilităţi consideră că agresarea unui copil de către un cadru didactic în timpul orelor de curs reprezintă o faptă extrem de gravă, cu incidenţă în legea penală şi civilă, care denotă încă o dată tratamentul inuman şi degradant constant la care sunt supuşi copiii cu dizabilităţi.

"În ultimii trei ani am apărat drepturile a sute de copii cu dizabilităţi aflaţi în situaţii de discriminare sau abuz, am facut plângeri, sesizări, acţiuni în instanţă, am denunţat şi am obţinut decizii definitive. Am încercat să mă obişnuiesc cu ideea că nu există servicii, că nu există un sistem de educaţie adecvat nevoilor lor şi am încercat să schimb ceva. Astăzi, însă, sistemul mi-a declarat război personal. Copilul meu a fost bătut. Copilul meu a fost chinuit. Copilul meu nu a putut să-mi spună. A trebuit să apară urme fizice ca să-i înţeleg suferinţa. (...) Nu voi ezita să mă folosesc de toate mijloacele legale existente pentru ca vocea lor să fie auzită dincolo de tăcerea la care sunt condamnaţi de sistemul din România", a declarat Mădălina Turza.

