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Adevărul
Voluntariatul va fi considerat experienţă profesională. Proiectul de lege a trecut de Senat

Mihai Stoica, 
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Senatorii au adoptat, luni, o nouă Lege a voluntariatului, potrivit căreia activitatea de voluntariat va fi considerată experienţă profesională sau în specialitate dacă aceasta este realizată în domeniului studiilor absolvite. Senatul a fost prima Cameră sesizată, urmând ca decizia finală să fie luată de deputaţi.

Potrivit proiectului, prin care va fi abrogată Legea voluntariatului adoptată în anul 2001, voluntarii vor putea primi din partea organizaţiei gazdă un certificat de recunoaştere a competenţelor dobândite prin voluntariat, informează Mediafax.

Iniţiatorii propunerii legislative din care fac parte parlamentari PSD, PNL, PC şi UNPR precizează, în expunerea de motive că, potrivit ultimului Eurobarometru, din 2010, România are aproximativ 4,4 milioane de voluntari, respectiv 20 la sută din populaţia ţării, având una dintre cele mai scăzute medii de implicare în comunitate din Europa.

Potrivit aceluiaşi studiu, media europeană de implicare în activităţi de voluntariat ajunge la 40 la sută, culminând cu Norvegia, unde 80 la sută din populaţie se implică în activităţi de voluntariat.

Autorii proiectului precizează că echivalentul contribuţiei financiare a voluntariatului la PIB atinge, în state precum Austria, Olanda şi Suedia, între 3 şi 5 la sută din PIB.

Actuala formă a Legii Voluntariatului, adoptată în 2001, are lacune în definirea termenilor, reglementarea contractului de voluntariat, a situaţiei persoanelor care administrează astfel de activităţi, a drepturilor şi obligaţiilor voluntarilor.

Peste trei milioane de lei din fonduri UE, investiţi într-un centru social din sectorul 6 al Capitalei

Ionut Ungureanu, 
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Un proiect depus la Comsia Europeană de Primăria Sectorului 6 pentru reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea Centrului Social Multifuncţional „Harap-Alb“ a fost aprobat. Din suma totală de patru milioane de lei, peste trei milioane sunt fonduri europene nerambursabile.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 va derula în perioada următoare proiectul „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb”. Proiectul este implementat prin intermediul unei finanţări nerambursabile acordate prin Regio - Programul Operaţional Regional 2007 – 2013, axa prioritară 3 „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale”, domeniul major de intervenţie 3.2.

Potrivit unui comunicat de presă emis de Primăria Sectorului 6, obiectivul principal îl constituie îmbunătăţirea calităţii infrastructurii la nivelul Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb şi asigurarea îmbunătăţirii serviciilor sociale oferite în mod echilibrat pe întreg teritoriul Sectorului 6 pentru asigurarea unui acces egal al cetatenilor la astfel de servicii. Prin mărirea capacităţii cu 30%, creşa aflată în componenţa Centrului va răspunde punctual nemulţumirilor manifestate de părinţi vis-a-vis de capacitatea insuficientă de primire existentă în prezent. Spaţiile nou-create vor avea rolul de a acomoda mai mulţi copii, reducându-se astfel listele de aşteptare actuale.

215 copii cu vârste între trei luni şi patru ani, din sectorul 6, vor avea şansa la educaţie şi vor beneficia de un loc în Centrul Social Multifuncţional Harap-Alb, ca urmare a implementării Proiectului. Totodată, se estimează că 6.000 de persoane adulte vor beneficia de servicii de consiliere şi reintegrare socială oferite în cadrul centrului, alţi 1.920 de părinţi urmând să beneficieze de terapie de grup şi cursuri gratuite.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a încheiat un contract de finanţare cu Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului, în calitate de Autoritate de Management, şi cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională Bucureşti Ilfov, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operaţional Regional la nivelul regiunii Bucureşti-Ilfov.

Proiectul se derulează în Bucureşti, Sectorul 6, cu o valoare totală de 3.997.361,96 de lei din care finanţarea nerambursabilă este de 3.108.114,10 de lei.

 

Ce sunt „minunăţiile drăceşti“ care ar fi debusolat-o pe Iulia, adolescenta fugită la mănăstire. Despre reiki şi radiestezie

Ionut Ungureanu, 
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Călugării de la Mănăstirea Sihăstria Rarăului din Suceava, acolo unde Iulia Ionescu a stat o noapte, au acuzat profesorii de la Colegiul „Sfântul Sava“ din Bucureşti că fata ar fi fost debusolată de „minunăţiile drăceşti“ practicate de aceştia şi aplicate pe elevi. Adevarul.ro vă detaliază ce înseamnă reiki şi radiestezie, practici terapeutice neconvenţionale care ar fi debusolat-o pe Iulia.

Călugării de la Mânăstirea Sihăstria Rarăului din Suceava au postat un mesaj în care acuzau profesorii că au tulburat-o. Mesajul a fost postat la scurt timp după ce s-a aflat că Iulia Ionescu (15 ani), adolescenta din Bucureşti care a aprins tot spaţiul mediatic prin dispariţia ei, a stat la mânăstire.

„Dacă chiar vă preocupa starea acelei fete, mergeţi şi vă interesaţi la şcoală, în familie, de unde au început problemele... De ce Profesoara X merge la radiestezie? De ce profesoara cutare merge la Reiki şi alte minunăţii drăceşti... aceştia experimentează pe copii din şcoli, pe copiii dvs… iar problemele din familie vin şi pun capac. Inima omului este aceea care trece prin traume din cauza informaţiilor primite, trăite“, au scris monahii pe contul de Facebook al locaşului de cult într-o scurtă relatare a celor întâmplate.

Informaţia a fost negată în mod vehement de conducerea Colegiului Naţional „Sfântul Sava” din Capitală, unde Iulia Ionescu a intrat cu media 10. Întrebat de reporterii „Adevărul” despre aceste practici terapeutice, fostul director George Cazacu a negat că profesori din cadrul liceului ar practica asemenea metode terapeutice. „Nu există niciun profesor în şcoală care să practice asemene tehnici. Nici nu ştiam că se face aşa ceva în Bucureşti“, a declarat Cazacu. De asemenea, nici alţi elevi ai liceului nu par să fi auzit de astfel de practici. 

Ce este Reiki
Pentru a vedea cât de periculoase sunt aceste practici neconvenţionale şi dacă ar fi putut afecta gândirea Iuliei Ionescu într-atât încât să ia decizia de a pleca de-acasă, adevarul.ro vă propune o scurtă informare despre aceste două tehnici.

În fapt, Reiki este o metoda de vindecare energetică apărută în Japonia în anul 1922, încadrată în România la capitolul medicină alternativă, dar nereglementată legal, motiv pentru care poate fi practică de oricine.

Fondatorul Reiki-ului este Mikao Usui (15 august 1865 – 9 martie 1926). De origine preot catolic, Usui şi-a dorit să explice modalitatea prin care Iisus putea vindeca prin palme. Din acest motiv, a întreprins, timp de mai mulţi ani de zile, diverse studii şi cercetări care în final au condus la descoperirea Reiki-ului. Descoperirea propriu-zisă a implicat şi o perioadă de rugăciune şi post de trei săptămâni pe Muntele Kurama, în apropiere de oraşul Kyoto, fosta capitală a Japoniei.

În urma acestei perioade de asceză, Usui ar fi avut revelaţia metodei de vindecare pe care el a sintetizat-o şi a numit-o Reiki, adică „Energie universală” sau „Energie spirituală”. La scurt timp, el a înfiinţat organizaţia Usui Reiki Ryoho Gakkai, care există şi astăzi şi prin care s-a răspândit practica metodei. Usui a avut 2.000 de dicipoli şi 16 dintre aceştia au primit gradul de maestru Reiki.

„Discipolii au dat-o mai departe şi mai departe. Lucrurile între timp s-au diluat, s-au denaturat foarte mult. În prezent sunt foarte mulţi care îşi zic singuri maeştri. Fiecare face după capul lui, s-a făcut un fel de amalgam. În România nu se fac, dar există ţări unde cursurile se fac şi în şcoli, unde asigurarea medicală acoperă terapia reiki. Oricum, oricine poate participa la acest curs. Nu trebuie decât să ai un pic de răbdare să asculţi şi să practici“, a explicat reprezentantul maestrului doctor Marinel Peia, unul dintre cei mai iniţiaţi români în metodele de vindecare alternativă. 

Potrivit acestuia, Reiki este o practică inofensivă, la care oricine are acces în măsura în care este interesat, inclusiv copiii. Aceştia trebuie, însă, să fie însoţiţi de un adult dacă vor să fie primiţi de maestrul Marinel Peia.

Ce este radiestezia
În ceea ce priveşte radiestezia, aceasta este o practică alternativă care are elemente comune, dar care funcţionează mai degrabă pe un soi de măsurare energetică.

„Cei care practică radiestezia fac tot felul de măsurători cu ansa – un fel de sârmă pe care o ţin în mână. Chipurile, dacă reuşesc să-şi aducă mintea într-o stare în care să nu influenţeze respectiva ansă, să fie un canal cât mai curat, ei cer o îndrumare de la un nivel superior. Atunci, ansa o să arate un răspuns cât mai deştept. Se poate şi prezice cu ansa, dar nu numai asta este ideea. Ea dă nişte măsurători în funcţie de ce parametrii îî dăm noi“, detaliază reprezentantul maestrului reiki.

Potrivit astralmagik.ro, Radiestezia (rabdomanţia) este arta de a utiliza indicatoarele radiestezice (baghete, penduluri, anse) făcând să intervină puterea şi voinţa spiritului operatorului pentru a descoperi tot ceea ce este ascuns facultăţilor raţionale ale individului. Este o metodă de acces la Banca de Date Universală în care s-ar păstra istoricul informaţiillor despre lumile văzute şi nevăzute.

Trebuie spus că, în momentul de faţă, în România, oricine poate să spună că este maestru reiki sau cunoscător al radiesteziei, neexistând o autoritate care să reglementeze aceste tehnici.

Psihologul Bogdan Lucaciu, despre cazul Iuliei Ionescu: „Este o poveste de mică patologie, care trece“. Ce le recomandă părinţilor

Ionut Ungureanu, 
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Psihologul clinician şi psihoterapeut Bogdan Lucaciu crede că problemele întâmpinate de Iulia Ionescu, adolescenta din Bucureşti care a fugit la mânăstire stârnind o agitaţie naţională, sunt tipice vârstei. Cu toate acestea, îndeamnă părinţii să aibă mai multă încredere în copiii lor.

Lucaciu este de părere că, cel puţin în ultimul secol, adolescenţa a fost un fel de zonă rebelă. Adică tinerii încearcă la această vârstă să găsească sensuri, altele decât cele care le sunt propuse de către părinţi, societate şi aşa mai departe: fie că sunt rebeliuni laice sau cu o îndreptare către o oarecare spiritualitate de orice natură.

„Este o poveste din mică patologie a adolescenţei, aia care trece. Este vorba despre construirea unor sisteme filozofice, aplicate uneori spre religie, anumite elemente de asceză. De exemplu, nu mănâncă decât anumite lucruri sau face un anumit sport. Toate se practică pentru că el tinde spre o chestiune ideală. Toate acestea sunt specifice adolescenţei, a micilor crize de adolescenţă“, explică Lucaciu.

Fugile de acasă, obişnuite
Despre fuga Iuliei la mânăstire, psihologul crede că este firească şi intră în aceeaşi categorie de lucruri prin care tinerii încercă nişte lucruri extraordinare sau speciale, în direcţia micii ideologii exclusiviste.

„Nu este vorba de adrenalină, ci mai degrabă despre o rebeliune psihologică, spirituală: eu vreau să caut idealul, vreau să caut absolutul. Mai târziu, ne liniştim. Câţi copii nu fac exerciţii fizice pentru a-şi cultiva corpul? Ideea este că acel corp trebuie să devină ideal. Povestea spirituală este echivalentă din punctul acesta de vedere, strict psihologic, nu ca valoare, nu ca filozofie de viaţă. Dar ca o modalitate adolescentă“, explică psihologul.

Tinerii satanişti, tipic pornirilor rebele
Bogdan Lucaciu a mai explicat că există diverse filozofii pentru adolescenţi care sunt exclusive, care adesea merg la limită, dar că, în general, nu au menirea de a prinde amploare, de a deveni periculoase. Fie că este vorba despre diverse credinţe magice sau spirituale sau chiar ideologii personale.

„Asta explică şi găştile despre care se speriau părinţii acum zece ani. Când toată lumea urla şi îi era frică de satanişti, dar erau tot nişte rebeli benigni, doar că s-a exagerat foarte mult. I s-a dat fenomenului mai multă putere decât avea şi asta îi face pe cei implicaţi în astfel de grupuri chiar mai speciali, să se încăpăţâneze dacă vreţi“, mai spune psihologul. 

Acest fenomen nu se aplică, însă, şi în cazul Iuliei, unde mass-media nu a făcut decât să o pună într-o lumină proastă, crede Lucaciu. El crede că atitudinea normală, chiar şi a părinţilor, care în cazul acesta s-au speriat, este să treacă peste. Fuga de acasă a unui adolescent în moment de criză nu e aptă să genereze idei cum că tânărul este nebun, că o să fie vagabond. Este firească vârstei.

Lucaciu spune că un copil de 15 ani nu mai este chiar un copil, iar în cazul Iuliei Ionescu părinţii trebuie să conştientizeze că pot sta de vorbă cu ea: „Iulia Ionescu este un copil care a intrat la un liceu de elită, avea rezultate pe măsură, adică este un copil cu care se poate vorbi. Bănuiesc că, din moment ce ai încredere în mintea lui, poţi vorbi şi despre problemele lui spirituale, psihologice, despre dragoste şi aşa mai departe. Mai mult, dacă am un copil de 15 ani şi el îmi spune că vrea să se ducă nu ştiu unde, în momentul acela am încredere în el, chiar îl cred. Dacă nu-i acord încredere, în acel momentul copilul este tot mai îndepărtat de părinţi“, a mai explicat Lucaciu.  

Soluţia: „aliatul“ 
O strategie care ar putea funcţiona şi care de obicei se întâmplă de la sine ţine de un aşa zis aliat al copilului, un al treilea adult din familie în care acesta are încredere.

„Adesea între părinţi şi copii nu se poate purta un dialog, dar este bine ca întotdeauna copilul să aibă un alt adult în care să aibă încredere, dacă nu poate cu părinţii. În cazul Iuliei, în ideea că duhovnicul ar fi acea persoană, problema se pune în ce măsură el este sau nu de încredere şi în ce măsură acest om poate să suplinească ocrotirea părintească. Pentru că, dacă ar fi spus părinţilor că pleacă, atunci problema era la latitudinea părinţilor. De obicei, există cineva din familie, un unchi, o mătuşă. Copilul îşi găseşte un aliat, care face parte tot din cercul ocrotitor al familiei, care are o morală şi o atitudine normală“, explică Lucaciu.

Psihologul bucureşteanu este de părere că, dacă duhovnicul le-a spus părinţilor despre gândurile Iuliei, atunci înseamnă că părinţii au avut aceeaşi atitudine negativistă. Dovadă pentru acest aspect este că aceştia s-au speriat, au fost îngrijoraţi de plecarea ei, ca şi cum nu ştiau că este posibilă.

Potrivit lui, în momentul în care părinţii află de intenţiile copiilor lor, în mod normal, cu oarecare toleranţă, ar putea să se apropie de copil şi să aibă discuţia în mod direct.

Sfatul psihologului: încrederea părinţilor şi sinceritatea 
Bogdan Lucaciu crede că încrederea părinţilor în copiii lor şi discuţia sinceră cu ei sunt foarte importante, mai ales când vine vorba despre adolescenţi.

„În momentul în care se vorbeşte cu adevărat, nu superior cu copilul, când părinţii încearcă să afle despre ce este vorba şi tolerează într-un fel exclusivităţile astea, atunci este mai puţin probabil să se întâmple lucruri de care părinţii să se îngrijoreze, de care să le fie frică“, conchide psihologul.

Cotidianul
A 13-a ediţie

"Dăruind vei dobândi"

 




În Biserica Olari

Biserica Olari din Bucureşti împreună cu Centrul Social Educaţional ADORNO organizează, cu prilejul zilei de Pomenire a Morţilor – Moşii de Iarnă, sâmbătă, 22 februarie 2014, acţiunea socială „Dăruind vei dobândi”, ediţia a 13-a.

Cu această ocazie, vor fi oferite de către credincioşi, ca semn de pomenire pentru toţi cei adormiţi în dreapta credinţă, alimente şi alte produse unui număr de 50 de copii din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, precum şi unor familii sărace, aflate în grija Bisericii Olari.

Îndemnăm, pe această cale, pe toţi cei care doresc să ofere produsele prin intermediul Bisericii Olari, să aducă darurile la sfântul altar, ambalate cât mai compact, sigilate.

Tot cu acest prilej, Pr. Paroh Dr. Mihai Iordache anunţă continuarea Proiectului „Învaţă şi vei deveni!”, implementat de Biserica Olari în luna martie a anului trecut, având ca beneficiari un număr de 50 de copii din cadrul DGASPC. Proiectul se desfăşoară pe 8 linii de activitate: Şedinţe de stomatologie, Şedinţe de oftalmologie, Clubul de lectură, Clubul vocaţional, Tabere de vară, Excursii tematice şi culturale. În cadrul Şcoalii talentelor, copiii se pot înscrie la cursuri de dansuri populare, pictură pe vase de lut şi pictură pe sticlă. De asemenea, sunt organizate meditaţii pentru elevii din clasa a XII-a în vederea susţinerii examenului de Bacalaureat la: matematică, limba română, o limbă străină etc.

EVZ

Finanţare nerambursabilă pentru şansă la educaţie prin “Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb”

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 anunţă derularea proiectului “Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb.




Obiectivul principal al proiectului îl constituie îmbunătăţirea calităţii infrastructurii la nivelul Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb şi asigurarea îmbunătăţirii serviciilor sociale oferite în mod echilibrat pe întreg teritoriul Sectorului 6 pentru asigurarea unui acces egal al cetatenilor la astfel de servicii. 

Prin mărirea capacităţii cu 30%, creşa aflată în componenţa Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb va răspunde punctual nemulţumirilor manifestate de părinţi vis-a-vis de capacitatea insuficientă de primire existentă în prezent. 

Spaţiile nou-create vor avea rolul de a acomoda mai mulţi copii, reducându-se astfel listele de aşteptare actuale. Ca urmare a implementării proiectului, se estimează că 6000 de persoane adulte vor beneficia de servicii de consiliere şi reintegrare socială oferite în cadrul centrului. De asemenea, proiectul prevede că 1920 părinţi vor beneficia de terapie de grup şi cursuri gratuite. Proiectul se derulează în Bucureşti, Sectorul 6, cu o valoare totală de 3.997.361,96 de lei, din care finanţarea nerambursabilă este de 3.108.114,10 de lei

 Libertatea
Încă un plan guvernamental 100% populist! 10 milioane de lei pentru locuinţe ANL destinate romilor

ARTICOL POSTAT DE: Radu Nistor 

POSTAT: 19 Februarie 2014, Ora 23:45

În plin an electoral, guvernanţii lansează public proiecte care de care mai “speciale”. Ultimul dintre ele se referă la construirea de către ANL a câteva sute de locuinţe destinate exclusiv romilor. Pentru acesta au fost alocate deja din bugetul statului primele 10 milioane de lei. 

· 


În locul celebrelor ghetouri pe care le ocupă în prezent, familiile de romi cu venituri medii vor putea primi prin ANL locuințe noi

După şase ani de la aprobarea programului pilot care prevede construirea de locuinţe sociale pentru romi, Guvernul condus de Victor Ponta a alocat Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe (ANL) 10 milioane de lei (echivalentul a 2,2 milioane de euro) pentru demararea proiectului. 

Conform planurilor autorităţilor, banii ar ajunge pentru construirea a 301 locuinţe pentru romi care au venituri reduse. 

Veniturile lor trebuie să fie constante

Pentru a intra în posesia unei astfel de locuinţe de la stat, etnicii romi trebuie, în primul rând, să aibă un venit mediu net lunar pe persoană, realizat în ultimele 12 luni, sub nivelul câştigului salarial mediu net lunar din economie. 

Printre localităţile unde vor fi construite case ANL se numără Pecica (Arad), Tăuteu (Bihor), Sat Budacu de Jos (comuna Budacu de Jos, Bistriţa-Năsăud), Halchiu (Braşov) sau Mircea Vodă (Constanţa). 

Vor avea de plătit chirie şi întreţinere

Ca toţi ceilalţi chiriaşi la stat, romii care vor primi locuinţe ANL în cadrul acestui program vor fi obligaţi să achite chirie (care poate varia între câteva zeci şi câteva sute de lei), dar şi cheltuielile de întreţinere (încălzirea, apa caldă, apa rece, ridicarea gunoiului, a energiei electrice pentru părţile comune şi pentru cea din casă, gazele).

Puterea
Locurile din creşa Centrului Social „Harap Alb”, suplimentate cu 30%

V.G. | 2014-02-19 18:56 
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Centrului Social Multifuncţional „Harap-Alb“, aflat în sectorul 6 al Capitalei, va fi modernizat în perioada următoare graţie unei finanţări nerambursabile de 3,1 milioane lei din totalul de aproape 4 milioane necesare.
După finalizarea lucrărilor programate, un număr de 215 copii cu vârste între 3 luni şi 4 ani, din sectorul 6, vor avea şansa la educaţie şi vor beneficia de un loc în Centrul Social Multifuncţional „Harap-Alb“. Obiectivul principal  al proiectului îl constituie îmbunătăţirea calităţii infrastructurii la nivelul Centrului Social Multifuncţional „Harap-Alb“ şi asigurarea îmbunătăţirii serviciilor sociale oferite în mod echilibrat pe întreg teritoriul sectorului 6 pentru asigurarea unui acces egal al cetăţenilor la astfel de servicii. Prin mărirea capacităţii cu 30%, creşa aflată în componenţa Centrului Social Multifuncţional „Harap-Alb“ va răspunde punctual nemulţumirilor manifestate de părinţi faţă de capacitatea insuficientă de primire existentă în prezent. Spaţiile nou-create vor avea rolul de a acomoda mai mulţi copii, reducându-se astfel listele de aşteptare actuale. Ca urmare a implementării proiectului, se estimează că 6.000 de persoane adulte vor beneficia de servicii de consiliere şi reintegrare socială oferite în cadrul centrului. De asemenea, proiectul prevede că 1.920 părinţi vor beneficia de terapie de grup şi cursuri gratuite.

