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Adevărul
Final de anchetă. Poliţia a dezvăluit tot traseul parcurs de eleva Iulia Ionescu de când a plecat de acasă şi până s-a întors. Fata a dormit o noapte în gară

Mihaela Cojocariu, 
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Ancheta poliţiei în cazul Iuliei Ionescu, eleva care a plecat săptămâna trecută din Bucureşti, a ajuns la final. Aşa au anunţat oficialii Poliţiei Române care au dezvăluit şi traseul parcurs de Iulia cât a fost fugită. Astfel, în prima noapte Iulia a dormit în gara din Bacău, iar până sâmbătă a stat la mănăstire.

„Este vorba despre o plecare voluntară de acasă şi putem spune cu certitudine că am refăcut întreg traseul parcurs de fată din momentul plecării de lângă mama ei şi până la întoarcere”, a declarat şefului Poliţiei Române, Petre Tobă.

Miercuri

Acesta a precizat că pe 12 februarie Iulia Ionescu s-a despărţit de mama sa la staţia de metroul Eroilor, la ora 11.29. 

„La 13.44 în zona Pieţei Kogălniceanu şi-a vândut telefonul şi mai multe bijuterii pe care le avea la ea, iar cu banii obţinuţi şi-a cumpărat o fustă gri, o bluză de trening închisă la culoare, un fular şi mănuşi. Ulterior, fata s-a schimbat, iar hainele cu care plecase de acasă şi le-a băgat în rucsac”, a mai spus Tobă.

Potrivit traseului făcut de anchetatori, în aceeaşi zi între orele 15.00 şi 18.00, fata s-a dus la o autogara de unde şi-a cumpărat un bilet pentru Bacău. În acest timp, la ora 18.13, mama fetei s-a dus la Secţia 19 Poliţie unde a anunţat că nu ştie nimic de fiica sa.

Joi

„La ora 21.30 a ajuns la autogara din Bacău de unde s-a dus în gara aflată în apropiere şi unde a stat până la ora 4.30 când a luat un taxi spre o altă autogară de unde şi-a cumpărat un bilet spre Câmpulung Moldovenesc, direcţie spre care a plecat la ora 9. 00 şi a ajuns la 14.30. De la autogară s-a dus pe jos până la ieşirea din oraş, către drumul care duce la Sihăstria Rarăului. În jurul orei 17.30 a fost ajunsă din urmă de către un autoturism în care erau doi călugări care au dus-o la lăcaşul de cult”, a precizat şeful Poliţiei Române.

Fata ar fi ajuns la mănăstire în jurului orei 18.00, şi a fost cazată, singură, într-o cameră a mănăstirii, unde a stat singură până pe 15 februarie. În toată această perioadă adolescenta a participat la slujbele care se ţineau la mănăstire.

În acelaşi timp, poliţiştii i-au audiat pe părinţii Iuliei, pe vecinii şi pe colegii acesteia.

„Existând deja o ipoteză că fata s-ar duce către biserică, s-a făcut o primă solicitare către Patriarhia Română pentru a verifica toate mănăstirile din ţară”, a arătat şeful Poliţiei.

Vineri

Vineri, Poliţia Română a contactat din nou Patriarhia, însă de această dată au trimis şi fotografii şi semnalmentele fetei „şi am rugat ca acestea să ajungă la toate mănăstirile din ţară”. Concomitent, Inspectoratele Judeţe au continuat căutările.

Tot vineri a fost anunţată şi Protecţia Copilului din Sectorul 5 al Capitalei pentru a se putea face verificări şi în familia tinerei.

Sâmbătă

„Sâmbătă, în jurul prânzului, fetiţa a condusă de doi călugări către gara din Suceava. Acolo a fost dusă în jurului orei 13.00, iar la ora 16.05 a fost urcată în tren de unul dintre cei doi călugări. Când s-a urcat în tren fata era îmbrăcată cu hainele cumpărate înainte de a părăsi Capitala”, a explicat chestorul şef Tobă.

Acesta a mai arătat că în tren, deşi biletul fetei fusese controlat, ea nu a fost recunoscută, fiind găsită de poliţiştii care erau deja pe urmele ei.

„Biletul fetei a fost verificat de controlor , însă aceasta nu a fost recunoscută. Trenul se deplasa de la Suceava către Bacău. Poliţiştii au urcat în tren, au identificat minora, iar în jurul orei 17.00 aceasta era în custodia poliţiei. Între timp, fata îşi schimbase hainele şi era îmbrăcată cu hainele cu care plecase de acasă. Hainele pe care şi le-a cumpărat le-a băgat în rucsac”, a mai spus Petre Tobă.

Acesta a mai explicat că după ce a fost stabilită identitatea fetei, poliţiştii l-au chemat pe conducător, i-au precizat că este o acţiune a poliţiei şi că fata este dată în urmărire naţională.

Iulia Ionescu, olimpica de la „Sava” care a fugit la mănăstire

 

Iulia Ionescu, în vârstă de 15 ani, elevă la Colegiul „Sfântul Sava” din Bucureşti, care a fost dată dispărută miercuri, 12 februarie, a fost găsită sâmbătă, într-un tren în care a urcat la Suceava şi care mergea spre Bucureşti. Ea a fost adusă în Capitală de poliţişti şi predată familiei, după ce a fost audiată.

 

Fata a dispărut după ce s-a despărţit de mama ei, la gura de metrou Eroilor, miercuri în jurul orei 12.00, iar în seara aceleiaşi zile a mers la un magazin de pe Bulevardul Kogălniceanu unde şi-a vândut telefonul mobil şi lănţişorul de aur, au precizat sursele citate.

 

Cine a găsit-o?

 

Şeful Poliţiei Române a declarat, sâmbătă seara, că fata nu a fost victima vreunei infracţiuni cât a fost dispărută şi a colaborat de la bun început cu poliţiştii care au identificat-o în tren. Petre Tobă a spus că în acest caz Poliţia Română a beneficiat inclusiv de sprijinul SRI.

 

Cornel Grigoriciuc, şeful trenului în care a fost găsită Iulia Ionescu, a fost audiat, duminică, la Suceava, de un ofiţer de poliţie din Suceava, la solicitarea anchetatorilor bucureşteni care se ocupă de acest caz, au declarat surse din Poliţia Suceava, citate de Mediafax.

 

Grigoriciuc a declarat că adolescenta, îmbrăcată în straie călugăreşti, a fost însoţită în gara Suceava de un bărbat, şi el îmbrăcat în haine monahale. Acesta a spus că fata s-a dezbrăcat de aceste straie înainte să urce singură în tren şi a rămas în haine civile, respectiv pantaloni şi o jachetă neagră.

 

Şeful de tren a spus că, în momentul în care a ajuns la fată cu controlul biletelor, a stat de vorbă cu ea după ce a recunoscut-o că ar fi adolescenta dispărută, moment în care fata a devenit agitată şi şi-a sunat mama, spunându-i că se întoarce acasă, la Bucureşti. Acesta a mai spus că a anunţat Poliţia la 112 după ce a recunoscut-o pe fată, însă adolescenta a fost preluată imediat de o patrulă a Poliţiei Transporturi, aflată în trenul respectiv.

 

Fata avea bilet pe ruta Suceava - Bucureşti, care i-a fost cumpărat de către călugăr la casa de bilete din gara Suceava, a declarat Florin Catană, şeful Poliţiei Transporturi Feroviare Suceava.

 

Anchetatorii i-au audiat pe călugării de la mănăstirea Sihăstria Rarău, aceştia recunoscând că Iulia Ionescu a stat o noapte la ei, au declarat surse judiciare.

 

Arhiepiscopia Sucevei şi Rădăuţilor va analiza cazul de la mănăstirea Sihăstria Rarău, care a găzduit-o pe Iulia Ionescu.
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	Se caută asistenți maternali pentru șase bebeluși abandonați la Maternitatea din Sibiu 
	
	

	
	
	

	Scris de Irina Tracy    
	
	


	Asistenții maternali sunt printre cei mai slab plătiți salariați din România, motiv pentru care aproape nimeni nu mai este doritor să lucreze în acest domeniu. Acum există o criză de personal care lasă mai mulți bebeluși fără îngrijirile necesare în primul an de viață. Șase bebeluși abandonați în Maternitatea din Sibiu au nevoie de asistenți maternali care să îi îngrijească, în condițiile în care în prezent Direcția Pentru Protecția Copilului nu are niciun angajat disponibil pentru aceste funcții. Deși în ultima jumătate de an au fost organizate mai multe concursuri, nimeni nu s-a arătat interesat. 
Principalul motiv este salariul mic. Un asistent maternal câștigă puțin peste 800 de lei, o sumă invers proporțională cu responsabilitatea pe care o presupune această funcție.
În județul Sibiu activează în prezent 174 de asistenți maternali, care au în grijă 352 de copii, dar Direcția pentru Protecția Copilului ar mai avea nevoie de cel puțin 20 pentru a se putea ocupa de toți bebelușii. Legea nu permite ca un bebeluș abandonat în maternitate să ajungă în centre de plasament. Până la vârsta de un an, copilul trebuie să fie îngrijit în casa unui asistent maternal. Iar acesta nu poate lua pentru creștere decât doi copii. Cum numai anul trecut în Sibiu au fost abandonați 55 de bebeluși, asistenții maternali din sistem sunt insuficienți și candidații pentru aceste funcții lipsesc de la concursurile organizate.

Irina Tracy
EVZ

Thursday, 20 February 2014. 0 vizualizări, 0 comentarii, 0 voturi
Metroul din Drumul Taberei capătă contur. Cârtița a stabilit un record: 39 de metri săpați într-o zi

Primul TBM – Tunelling Boring Machine, botezat „Sf. Varvara” a finalizat, recent, tunelul până la cea de-a doua stație de metrou din cadrul Magistralei 5 de metrou Drumul Taberei-Eroilor, mai exact porțiunea dintre Orizont și Favorit.



Sursa: Foto: Vlad Stănescu

Tunelul are o lungime de 341 de metri și a fost realizat în perioada 24.01.2014-14.02.2014. Înaintarea a fost efectuată cu o medie aritmetică de 16,23 metri liniari pe zi, dar şi cu o viteză record de execuţie într-o singură zi de 39 de metri, respectiv 26 de inele montate. 

Lucrările s-au derulat în condiţii tehnice şi de siguranţă, cu funcţionarea corespunzătoare a tuturor instalaţiilor care concură la realizarea tunelurilor, aşa cum s-a întâmplat pe tot parcursul execuţiei primelor două tuneluri de pe interstaţia Academia Militară – Orizont. 

“Îi felicit pe constructori pentru că s-au ținut de treabă, și-au respectat promisiunile și au tratat acest proiect cu cea mai mare seriozitate. Aștept de la ei să dea dovadă de același angajament și în continuare”, a declarat, rcent, Ministrul Transporturilor, Ramona Mănescu. 

Cel de-al doilea utilaj, botezat „Sf. Filofteia” urmează să înceapă execuţia celui de-al doilea tunel între staţia Orizont şi Favorit în jurul datei de 20.02.2014. Se estimează că în prima jumătate a anului 2015 structura staţiilor şi a tunelelor va fi gata. Urmează lucrările de montare a căii de rulare, cele de automatizări şi finisajele. Termenul preconizat pentru darea în folosinţă a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor 2 este al doilea semestru al anului 2016. Acest proiect este finanţat din fonduri structurale nerambursabile în cadrul Programului Operational Sectorial –“Transport”. 

 


	


Puterea
Sectorul 6. Târg de Primăvară în următoarele două weekenduri la Plaza
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Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, îi invită pe toţi bucureştenii să sărbătorească luna iubirii şi să participe la „Târgul de Primăvară”, eveniment ce se va desfăşura în weekendurile 22-23 februarie şi 1-2 martie la Plaza România.
Cei care vor să cumpere cadouri deosebite cu ocazia Mărţişorului sau de Dragobete, vor găsi, în rotonda din incinta centrului comercial, produse specifice sezonului. 

