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Tichete de vacanţă pentru angajaţii la stat 

32 afisari 28-02-2014 de ﻿Ziarul ring Tichete de vacanţă pentru angajaţii la stat Share on facebook 

RECOMPENSĂ. Comisia de industrii a Camerei Deputaţilor a stabilit ca angajaţii din instituţiile de stat să beneficieze de tichete de vacanţă, modificând Ordonanţa 8/2009, a declarat, ieri, deputatul UDMR Antal Istvan, arătând că valoarea tichetului poate ajunge până la şase salarii minime pe economie. Aceste tichete vor putea fi folosite numai în ţară.

Acest articol este proprietatea Ring Media Group şi este protejat de legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - Ziarul "ring", iar pentru publicaţiile online - http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/231669/2014/Tichete-de-vacanta-pentru-angajatii-la-stat-
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Informație de presă Concurs cu tematică istorică în Sectorul 6 

Cu susținerea Primăriei Sectorului 6, mâine, 28 februarie 2014, începând cu orele 14.00, Centrul de Recreere și Dezvoltare Personală 'Conacul Golescu-Grant' va fi gazda unui concurs de istorie organizat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 în parteneriat cu Institutul Eudoxiu Hurmuzachi pentru Românii de Pretutindeni.

Cu participarea unui număr de 20 de tineri, elevi ai unor licee din comunitate precum Marin Preda, Elena Cuza sau Tudor Vladimirescu, concursul le propune candidaților subiectul ''România și  Europa'', o temă de actualitate, de care depinde strategia de politică externă a României.

Juriul va fi prezidat de domnul Ionel Pușcaș, profesor de istorie, organizatorii pregătind numeroase premii și cadouri pentru câștigători și participanți.

Centrul de Recreere și Dezvoltare Personală 'Conacul Golescu-Grant' este un spațiu de recreere și abilitare destinat copiilor și adolescenților din comunitatea Sectorului 6, punând la dispoziția acestora, în mod gratuit, activități culturale, sportive și de petrecere a timpului liber. 
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