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Subvenţii de 128 de milioane de lei pentru ANL –  Azi 
http://eazi.ro/bani-afaceri/subventii-de-128-de-milioane-de-lei-pentru-anl 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe are prevăzute pentru 2014 subvenţii pentru construirea de locuinţe de 128 de milioane de lei, potrivit bugetului de venituri şi cheltuieli publicat în Monitorul Oficial. 

Veniturile totale ale ANL estimate pentru 2014 sunt de 195,224 milioane de lei, o sumă similară fiind prevăzută şi pentru cheltuieli. Cheltuielile de personal sunt preconizate la 11,766 milioane de lei, din care 8,848 milioane cheltuieli salariale în bani. Cheltuielile aferente programelor cu finanţare rambursabilă au fost stabilite la 88,14 milioane de lei.
PROGRAM. Primesc bani pentru a se califica profesional - Puterea
http://puterea.ro/social/program-primesc-bani-pentru-a-se-califica-profesional-87400.html 

Un proiect derulat din fonduri structurale le permite personelor cu dizabilităţi din sectorul 6 al Capitalei să frecventeze gratuit cursuri de formare profesională, dar să şi primească un sprijin financiar în valoare de 500 de lei pe toată această perioadă.

Conform Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Sector 6, cursurile sunt dedicate unor meserii precum cea de mercantizor, confecţioner asamblor articole textile, lucrător în comerţ, legător manual, peisagist şi floricultor. “Obiectivul general al proiectului este să stimuleze integrarea pe piaţa muncii a 220 de persoane  cu dizabilităţi”, afirmă iniţiatorii. Statisticile din studiile publicate în ultima perioadă arată că doar sub 13% dintre românii care au un handicap au reuşit să îşi găsească un loc de muncă.
Show de modă inedit la Bucureşti, cu modele în scaun cu rotile- Puterea
http://puterea.ro/social/show-de-moda-inedit-la-bucuresti-cu-modele-in-scaun-cu-rotile-87344.html 

Magda Coman, tânăra despre a cărui poveste PUTEREA a scris pe larg în toamnă, va organiza pe 12 martie a treia ediţie a spectacolului de modă “Atipic Beauty”, acolo unde vor participa doar modele în scaun rulant.

Ajunsă în cărucior în 2005, chiar în momentul în care făcea primii paşi în modelingul internaţional, Magda a decis să schimbe percepţia oamenilor despre persoanele cu dizabilităţi. “Va fi un eveniment special, acum avem deja experienţa primelor două gale”, spune Magda, care a explicat şi conceptul ediţiei care se va desfăşura la un hotel din Capitală. În campanie sunt implicaţi 12 designeri, care vor realiza câte o rochie pentru cele 12 modele atipice selectate de echipa “Atipic Beauty”, toate urmând să păstreze creaţiile. Pe lângă designeri, în proiect s-au implicat şi 12 persoane publice, printre care Alin Puşcaş, Alexandra Ungureanu şi Elena Voineag, toţi cei implicaţi fiind voluntari. “Îmi doresc să punem în scenă tot mai multe astfel de evenimente. Trebuie să schimbăm mentalitatea din România, unde suntem priviţi altfel”, a mai spus Magda Coman.

90 de minute din programul de duminică la muzeu- Puterea
http://puterea.ro/social/90-de-minute-din-programul-de-duminica-la-muzeu-87264.html 

Muzeul Naţional de Istorie a României iniţiază în acest an, seria de cursuri multidisciplinare ce se vor desfăşura duminica, cu o frecvenţă lunară de două întâlniri.

Prin programul educativ „Duminica la muzeu“, Muzeul Naţional de Istorie a României invită familiile să petreacă, în mod plăcut, 90 de minute din programul de duminică într-un loc încărcat de istorie, pregătit să fie descoperit pas cu pas. Întâlnirile vor avea caracterul unui curs multidisciplinar pe teme variate din domeniul istoriei, arheologiei, numismaticii, conservării şi restaurării patrimoniului şi pe teme referitoare la încadrarea valorilor noastre în patrimoniul universal.

Prezentările vor fi însoţite de filme şi articole scurte în limbi străine. De asemenea, vor fi organizate ateliere în timpul cărora vizitatorii îşi vor putea încerca abilităţile creative şi talentul de a modela.

Programul „Duminica la muzeu“ se adresează atât elevilor cu vârsta cuprinsă între 9 – 18 ani, cât şi părinţilor.

Temele vor fi anunţate de la o întâlnire la alta deoarece organizatorii iau în considerare eventuale propuneri venite din partea copiilor, părinţilor sau a cadrelor didactice.

Prima întâlnire va avea loc duminică, 02.03.2014, ora 11.00 şi va avea tema: ”Metode ştiinţifice de analiză a operelor de artă şi arheologice; autentificarea şi depistarea falsurilor“. Prelegerea va fi susţinută de domnul dr. Gheorghe Niculescu, specialist al Secţiei de Investigaţii fizico-chimice şi biologice a muzeului.

Preţul unui bilet este de 7 lei. Următoarele întâlniri sunt programate pe 16 şi 30 martie 2014. 

O asociaţie militează pentru introducerea unei noi meserii în România: cea de consultant în alăptare – Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/o-asociatie-militeaza-introducerea-meserii-romania-cea-consultant-alaptare-1_53147150c7b855ff56d4336a/index.html 

Asociaţia ProMama militează pentru introducerea unei noi meserii în România, cea de consultant în alăptare, în condiţiile în care rata alăptării la noi în ţară este la cel mai scăzut nivel din Uniunea Europeană.

 „Am făcut deja un dosar pentru recunoaşterea acestei meserii pe care l-am înaintat Ministerului Sănătăţii. În momentul în care ne-am dus la Ministerul Muncii, ni s-a spus că este nevoie de un aviz de la ministerul de resort. Până acum, nu s-au primit aprobările, deşi există studii care arată necesitatea unei astfel de meserii la noi în ţară”, a explicat pentru adevarul.ro Sorana Mureşan, directorul asociaţiei ProMama. 

O singură asistentă la 40 de nou-născuţi 

 Potrivit acesteia, în spitalele de stat, îndeosebi în maternităţi, la 40 de nou născuţi este o singură asistentă. „Chiar dacă ar vrea să îi explice unei mame cum să alăpteze, nu ar avea timp fizic pentru a face acest lucru”, a precizat Sorana Mureşan, care susţine că interes pentru această meserie există. 

 „Consultanţii în alăptare ar trebui să facă parte din echipa medicală a spitalelor. Această meserie o poate face orice persoană care are studii medicale sau cursuri de echivalare”, a completat Sorana Mureşan.

Româncele nu au suficiente informaţii despre alăptare 

 O petiţie lansată de asociaţia ProMama privind necesitatea înfiinţării meseriei de consultant în lactaţie a adunat peste 1.000 de semnături în doar 48 de ore, a atras atenţia directorul asociaţiei, explicând că româncele nu alăptează din cauză că nu au suficiente informaţii dar şi pentru că multe dintre ele deţin informaţii greşite. 

 „Sunt foarte puţine maternităţile care susţin, cu adevărat, alăptarea. Bebeluşii care nu sunt alăptaţi la naştere sunt expuşi la numeroase riscuri. Aceştia pot dezvolta complicaţii chiar şi de la o banală răceală”, a mai spus Sorana Mureşan. 

98% din femei sunt capabile să alăpteze 

 Ţara noastră se află pe un loc codaş în Europa în ceea ce priveşte alăptarea exclusivă până la şase luni (12,6%) în comparaţie cu media europeană (40%). Cu toate acestea, statisticile arată că 98% din femei sunt capabile să alăpteze. Mai mult, România se află pe primul loc la mortalitatea infantilă, alăptarea are un rol covârşitor la reducerea acesteia.  

 În prezent, în România sunt 20 de Consultanţi Certificaţi Internaţional în Alăptare, numărul fii în creştere, ceea ce justifică introducerea şi în Nomenclatorul ocupatiilor din România  a competentei de consultant de lactaţie, asemenea altor ţări din Europa, cum ar fi Germania, Austria, Danemarca, Olanda, Ungaria, unde sunt deja introduse în COR, punctează Mureşan.

 La nivel mondial există peste 25.000 (2013) de Consultanţi de Lactaţie Certificaţi Internaţional, din 96 de ţări. Majoritatea au profesia de bază în domeniul medical şi lucrează în asistenţa medicală de stat sau privată, certificarea în domeniul lactaţiei fiind o competenţă suplimentară

Ce este, de fapt, consultantul în lactaţie 

 Consultantul în lactaţie este o persoană fizică specializată în prevenirea şi rezolvarea problemelor legate de alăptare. Ajută mamele în perioada pre şi postnatală pentru iniţierea optimă, stabilizarea şi menţinerea lactaţiei, la cele cu diferite probleme apărute în procesul alăptării, la mamele aflate în situaţii speciale sau la cele cu  bebeluşi cu nevoi speciale. 

 Practica lor este bazată pe “dovezi ştiinţifice”, cercetare curentă, informaţii de actualitate. Sunt o verigă în echipa medicală, ei ţin legătura şi trimit când este nevoie, cazurile, la medici, spitale, servicii sociale şi comunitare. Educă comunitatea în ceea ce priveşte importanţa promovării, protejării şi sprijinirii alăptării, organizează evenimente care promovează alăptarea, încurajează politicile de sprijin în alăptare ale spitalelor, mediilor medicale şi organizaţiilor. 

 „Sunt la curent cu cercetările curente în domeniul lactaţiei, conduc şi participă la cercetări, diseminează rezultatele cercetărilor în rândul cadrelor medicale şi colegilor. Prezintă lucrări şi iau cuvântul la conferinţe şi traininguri, educă cadrele medicale din spitale şi clinici, educă clasele pre şi postnatale şi sprijină familiile noi”, arată asociaţia ProMama.

Pe aceeaşi temă:

Meseria de bonă, la un pas de a fi recunoscută oficial. Proiectul de lege a trecut de Senat. Cum poţi deveni dădacă

 Senatul a adoptat, marţi, în plen, o iniţiativă legislativă privind exercitarea profesiei de bonă. Practic, sunt stabilite situaţiile în care o persoană poate fi angajată ca dădacă. Potrivit actului normativ, familia este obligată să încheie un contract de muncă pentru aceasta. Senatul a fost prima Cameră sesizată, urmând ca decizia finală să fie luată de deputaţi.

Bone pentru toţi copiii cu bani de la Primărie În curând, toţi copiii indiferent de statutul social al familiilor din care aceştia provin ar putea beneficia de serviciile unor bone, datorită unui proiect de lege ce va fi iniţiat până la sfârşitul lunii. În plus, proiectul legislativ vrea să reglementeze meseriile de bone şi babysitter, care, potrivit specialiştilor, sunt diferite. Aproape 1.300 de femei şomere au primit certificat de bonă recunoscut în UE Aproape 1.300 de femei fără ocupaţie au fost pregătite la Şcoala Bonelor şi au primit certificat de calificare în meseria de babysitter, recunoscut în toate statele UE, în cadrul unui proiect european demarat în 2010 de Fundaţia Romanian Angel Appeal (RAA) şi Ministerul Muncii.

Expoziţie la Muzeul Ţăranului Român cu opere donate de artiști din toată ţara pentru salvarea vieţii unui coleg! – Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/expozitie-muzeul-taranului-roman-opere-donate-de-mari-artisti-salvarea-unei-vieti-ionel-cojocariu-profesor-universitatea-nationala-de-arta-vernisaj-da.html 

Un om are nevoie de ajutorul nostru. Se numeşte Ionel Cojocariu şi este profesor la Universitatea Națională de Artă din Bucureşti. Acum, într-un moment greu pentru el, în care se luptă pentru viaţa sa, foştii lui studenţi şi colegii lui, de toate vârstele, încearcă să găsească mijloace pentru a-l ajuta.
Muzeul Național al Țăranului Român vă așteaptă la vernisajul expoziției ”Dar din dar…,”cu opere donate de artiști din toată țara. 

Expoziția va putea fi vizitată, la Sala Tancred Bănățeanu, până la 5 martie 2014, zi în care va avea loc o licitație găzduită de muzeu. O simplă vizită în expoziție poate aduce câțiva lei în contul artistului. 

„Achiziționarea, la licitație, a uneia dintre frumoasele lucrări de artă expuse, la un preț preferențial, va aduce, sperăm, mijloacele necesare pentru ca Ionel Cojocariu să poată lupta pentru viața sa și să se poată întoarce la catedră”, se arată într-un comunicat de presă trimis de Muzeul Ţăranului Român. Cei care vor să-l ajute pe artist pot dona o modestă sumă de bani în contul:  RO08BPOS74507056413RON01 – Sucursala BANC POST Băneasa.

