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Bilete de tren la jumătate de preţ, de 8 Martie–  Evenimentul Zilei 
http://www.evz.ro/detalii/stiri/bilete-de-tren-la-jumatate-de-pret-de-8-martie-1085428.html d

Oferta este disponibilă doar la casele de bilete şi este valabilă atât pentru călătoriile la clasa I, cât şi la clasa a II-a, iar tariful de rezervare a locului de 5 lei se achită integral.

Sursa: Adrian Scutariu

Oferta este valabilă pentru călătoria în trafic intern, la următoarele trenuri InterCity: IC 'Dacia' 346 şi 347 şi IC 'Ister' 472 şi 473 cu plecări din: Bucureşti Nord, Ploieşti Vest, Sinaia, Predeal, Braşov, Sighişoara, Mediaş, Blaj, Teiuş, Alba Iulia, Simeria, Deva, Arad. 

Oferta este valabilă şi retur; IC 533 Teiuş - Cluj Napoca, cu plecări din: Războieni, Câmpia Turzii, Cluj Napoca; IC 532 Cluj Napoca - Bucureşti Nord, cu plecări din: Câmpia Turzii, Războieni, Teiuş, Blaj, Copşa Mică, Mediaş, Sighişoara, Braşov, Predeal, Sinaia, Ploieşti Vest.
Proiect pentru reducerea cu 5 procente a contribuţiilor sociale- Puterea
http://puterea.ro/social/proiect-pentru-reducerea-cu-5-procente-a-contributiilor-sociale-87551.html  

Deputaţii PNL a depus un proiect legislativ prin care solicită reducerea cu 5% a cotelor de contribuţii sociale şi a scutirii de la impozit a profitului reinvestit.

„Scutirea impozitului pe profitul reinvestit şi reducerea CAS cu 5 puncte procentuale la angajator sunt măsuri aşteptate de către toţi întreprinzătorii, de la cei mici până la marii investitori, cu capital autohton sau străin, care au solicitat constant în cadrul dialogurilor purtate cu PNL adoptarea cu prioritate a acestui pachet de relaxare fiscală în sfera mediului de afaceri”, se arată în expunerea de motive prezentată de iniţiatori.

Bătrânii din Complexul Social „Floare Roşie“, vizitaţi de patrupedele de la Vier Pfoten - Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/batranii-complexul-social-floare-rosie-vizitati-patrupedele-vier-pfoten-1_531715450d133766a8a0c0c4/index.html 

Bătrânii din cadrul Complexului de Servicii Social „Floare Roşie“ din sectorul 6 au fost vizitaţii de reprezentanţii ONG-ului Vier Pfoten, care au venit însoţiţi de câini. În cadrul evenimentului, persoane vârstnice au primit mărţişoare.

 Beneficiarii Complexului de Servicii Sociale „Floare Roşie“ au fost vizitaţi de reprezentanţii Asociaţiei Vier Pfoten care au venit la centru însoţiţi de mai mulţi maidanezi salvaţi de-a lungul timpului. Animalele au fost antrenate de echipa Vier Pfoten pentru programul de terapie asistată de animale, derulat în ultimii şapte ani pe raza sectorului.

 „Cu acest prilej, bătrânilor rezidenţi în cadrul complexului li s-au oferit mărţisoare şi urări de viaţă lungă“, susţin reprezentanţii Primăriei Sectorului 6. Complexul de Servicii Sociale „Floare Roşie” se află pe strada Floare Roşie nr. 7A, sector 6 şi este un complex modern, unde persoanele vârstnice aflate în dificultate pot beneficia de măsuri de suport specifice situaţiei de dependenţă, prin asigurarea serviciilor de îngrijire în sistem rezidenţial.

Pe aceeaşi temă:

 Tedy Necula, singurul regizor cu dizabilităţi din România: „Cine a spus o dată «nu pot» are un handicap“ Suntem obişnuiţi să fim trataţi în mod egal. Ne plângem când nu ni se respectă drepturile şi suntem obişnuiţi să găsim scuze pentru eşecurile întâmpinate. Pare că uităm adesea că nu am semnat niciun contract pentru normalitate. Dar este oare aşa? adevarul.ro vă prezintă fascinanta poveste a singurului regizor cu dizabilităţi din România, un tânăr de 25 de ani care vrea să schimbe România prin mesaje inspiraţionale.

