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132.450 cereri s-au înregistrat pentru înscrierea în clasa pregătitoare–  Puterea 
http://puterea.ro/social/132450-cereri-s-au-inregistrat-pentru-inscrierea-in-clasa-pregatitoare-87664.html  
Ministerul Educaţiei Naţionale a anunţat că până joi seara, s-au înregistrat un număr de 132.450 de cereri de înscriere în clasa pregătitoare. Părinţii mai au timp să îşi înscrie copii până pe data de 14 martie. 

Din cele 132.450 de cereri înregistrate la nivel naţional, 108.123 au fost pentru copiii cu vârsta de şase ani împliniţi înainte de data de 1 septembrie 2014, şi 24.327 de cereri pentru copiii cu vârsta de şase ani împliniţi începând cu data de 1 septembrie 2014.

Părinţii îşi pot înscrie copiii în învăţământul primar pentru anul şcolar 2014 - 2015, începând din 24 februarie, până în data de 14 martie.

Cererile-tip de înregistrare a copiilor cu vârstă pentru clasa pregătitoare se pot completa online sau la unitatea de învăţământ la care se solicită înregistrarea copiilor. Validarea cererilor-tip se face zilnic, în intervalul orar 08.00 - 20.00 (luni-vineri), respectiv 08.00 - 13.00 (sâmbăta).

În intervalul 21 - 22 martie, vor fi afişate, atât în unităţile de învăţământ, cât şi pe site-urile acestora şi ale inspectoratelor şcolare judeţene/al municipiului Bucureşti, listele cu candidaţii înmatriculaţi, numărul locurilor rămase libere şi lista copiilor neînscrişi după prima etapă.

A doua etapă de înscriere va avea loc în perioada 25 martie - 4 aprilie, iar pe 11 aprilie se vor afişa rezultatele finale. Înscrierea copiilor pentru clasa I a început tot pe data de 24 februarie. Procesul de înscriere se face direct la sediul unităţilor de învăţământ, în acelaşi segment orar destinat şi înscrierilor pentru clasa pregătitoare.

Înscrierea copiilor în unităţile şcolare din circumscripţia de care aparţin se va încheia în data de 14 martie. Cei care doresc să îşi înscrie copii în alte unităţi de învăţământ, decât cele de care aparţin, o pot face în perioada 25 martie – 4 aprilie.

Pe 11 aprilie vor fi afişate, la sediul fiecărei unităţi de învăţământ, listele finale ale copiilor înscrişi în clasa I.

Cum vrea ministrul Muncii sa-i motiveze pe bugetari – Mondo News
http://www.mondonews.ro/cum-vrea-ministrul-muncii-sa-i-motiveze-pe-bugetari/ 

Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a declarat, duminica seara, ca se doreste motivarea personalului bugetar sa furnizeze servicii de calitate si, in acest sens, s-a propus acordarea a doua salarii brute pe an ca premiu de excelenta. “In sistemul public trebuie sa existe intr-adevar o motivare a angajatilor, in asa fel incat sa putem sa-i cointeresam sa furnizeze servicii publice de calitate. Se lucreaza la acest lucru, de exemplu s-a propus sa se dea doua salarii brute pe timpul unui an ca un premiu de excelenta, tocmai pentru a cointeresa salariatii”, a explicat Rovana Plumb, la Romania TV. Citeste si: Facilitati la firme care angajeaza tineri/persoane peste 45 ani, indemnizatie de somaj conditionata – Program guvernare Totodata, ministrul Muncii a mai spus ca Legea privind sistemul unitar de salarizare in sistemul public trebuie sa sufere unele modificari pentru ca exista “discrepante”. “Cadrele medicale cu postliceal au salarizarea mai mare decat cadrele medicale cu studii universitare, ceea ce rastoarna sistemul de valori”, a exemplificat Plumb.Sursa foto: gandul.info 

Cinci medalii de aur pentru romani, la Olimpiada Sud-Est Europeana de Matematica pentru Studenti – Mondo News
http://www.mondonews.ro/cinci-medalii-de-aur-pentru-romani-la-olimpiada-sud-est-europeana-de-matematica-pentru-studenti/  

Reprezentantii tarii noastre au obtinut cinci medalii de aur, 12 de argint si 15 de bronz la cea de-a opta editie a Olimpiadei Sud-Est Europene de Matematica pentru Studenti, care a avut loc in perioada 5-9 martie la Universitatea Tehnica „Gheorghe Asachi” din Iasi, au anuntat duminica organizatorii. Medaliile de aur au fost castigate de Eduard-Valentin Curca, de la Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iasi, care s-a situat pe primul loc in concurs cu cele mai multe puncte obtinute, precum si de Mihai-Florin Barbu, Petre-Claudiu Mindrila si Madalina Bolboceanu de la Universitatea din Bucuresti si de Mircea Susca, de la Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca.   Citeste si: Medalii obtinute de elevii romani la Olimpiada Balcanica de Informatica pentru juniori si la Turneul de Informatica Shumen 2013 La olimpiada au participat 99 studenti din Azerbaijan, Bulgaria, Grecia, Iran, Romania, Rusia, Turcia si Turkmenistan. Din Romania au participat la olimpiada studenti de la sapte universitati.   Olimpiada este organizata de Societatea Matematicienilor din Europa de Sud-Est. 
Proiectul Parcului Ghencea, o minciună servită de Oprescu bucureştenilor – Puterea
http://puterea.ro/social/proiectul-parcului-ghencea-o-minciuna-servita-de-oprescu-bucurestenilor-87792.html 

În 2009, normele europene încercau să oprească extinderea construcţiilor în detrimentul spaţiilor verzi. În acest sens, România a adoptat Legea nr. 24/2007, prin care, până în 2013, în oraşe trebuiau asiguraţi 26 de metri pătraţi de spaţiu verde pentru fiecare locuitor. La acel moment, Capitala avea doar 11 mp pentru fiecare bucureştean, chiar dacă erau luate în calcul şi spaţiile verzi din cimitire. Oportunist de profesie, primarul general Sorin Oprescu s-a grăbit atunci să anunţe, cu surle şi trâmbiţe, un nou proiect de amenajare a unui parc, deşi avizul Comisiei juridice a Primăriei era negativ. Fără nici o explicaţie, proiectul noului Parc Ghencea a fost abandonat, dar primarul general refuză şi acum să spună cine exploatează terenul pe care acum se regăsesc Serele Ghencea.

În 2009, municipalitatea a anunţat că vrea să pună la punct un registru al spaţiilor verzi din oraş. Documentul urma să includă terenurile din patrimoniul Primăriei, care puteau fi transformate în parcuri: „Vrem să înfiinţăm noi spaţii verzi şi primul este Parcul Ghencea: 8,2 hectare pe strada Drumul Cooperativei. Avem nevoie de parcuri!”, anunţa, la acea vreme, edilul Capitalei, Sorin Oprescu. El a prezentat chiar şi o machetă a viitorului Parc Ghencea, care ar fi trebuit dat în folosinţă cel târziu la sfârşitul anului 2012. Deşi planul de investiţii era riguros realizat, PMB voia şi un plan de fezabilitate, ştiut fiind că acestea se plătesc cu cel puţin 10% din valoarea proiectului. Cum ban la ban trage, finanţarea obiectivului urma să fie făcută atât de la bugetul local, cât şi din fonduri nerambursabile de la Administraţia Fondului de Mediu, valoarea totală fiind de peste 40 de milioane de lei (circa 9,4 milioane de euro).

Promisiuni neonorate

Avalanşa de promisiuni, care mai de care mai fanteziste, lansate de primarul general ne-a făcut să vedem ce a realizat din vechile angajamente. Aşa ne-am oprit la Parcul Ghencea, obiectiv de investiţii din care nu s-a realizat nimic, spaţiul fiind acum parţial ocupat de serele cu acelaşi nume, reabilitate între timp.

Nu există nici un semn că intenţiile declarate ale lui Sorin Oprescu ar fi ceva mai mult decât o minciună propagandistică. Am cerut explicaţii oficiale biroului de presă al PMB şi detalii privind eventuale decizii luate ulterior anului 2009. Am întrebat dacă primarul general s-a răzgândit în privinţa proiectului, dacă va mai fi reluat vreodată şi ce se întâmplă acum pe terenul din strada Cooperativei nr.75A, din sectorul 5. Întrebările aveau justificare, deoarece, în 2009, acel teren era paragină, iar fostele Sere Ghencea arătau ca şi abandonate. Acum, pe o parte din respectivul teren sunt nişte sere de flori bine întreţinute, şi am fi vrut să ştim dacă terenul este folosit de cineva, în folosul cuiva, sau dacă a fost concesionat.

După multe insistenţe, şi după ce termenul de 30 de zile de la data solicitării ziarului PUTEREA trecuse, Primăria Municipiului Bucureşti (PMB) ne-a transmis răspunsul oficial cerut.

„Proiectul a fost sistat pentru definitivarea situaţiei juridice a terenului aferent. Prin adresa nr. 41675/02.12.2009 transmisă de Primăria Sectorului 5 înregistată la ALPAB cu nr. 10447/14.12.2009, instituţia noastră a fost înştiinţată cu privire la regăsirea unor cereri privind reconstituirea dreptului de proprietate în baza Legii Fondului Funciar. Prin notificarea formulată de doamna Georgeta Velciu, înregistrată la ALPAB cu nr.663/02.04.2010, am fost somaţi să sistăm de urgenţă efectuarea oricăror lucrări”, este răspunsul biroului de presă al PMB. Am cerut explicaţii suplimentare la telefon, pentru că PMB, practic, nu răspunsese la întrebări.

Nu am primit decât următoarea replică: acesta este răspunsul nostru. Desigur, Sorin Oprescu ştia foarte bine că sunt revendicări de teren pe amplasamentul fostelor Sere Ghencea, cu atât mai mult cu cât cererile datau dinaintea anunţării proiectului, mai exact din 2007. În cazul notificării despre care PMB pomeneşte în răspuns, nici în acest moment nu a fost restituit terenul doamnei Georgeta Velciu. În plus, Comisia juridică a Consiliului General al Municipiului Bucureşti (CGMB), condusă de Elena Cruceanu, dăduse aviz negativ proiectului Parc Ghencea, tocmai din lipsa prezentării situaţiei juridice, a amplasamentului şi a planului cadastral.

Serele PMB, statut incert

Dovedind lipsă de răspundere, primarul general bagă în faţă Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement (ALPAB), deşi instituţia respectivă este direct subordonată PMB şi avea doar obligaţia să coordoneze lucrarea ordonată de Sorin Oprescu şi să administreze parcul. Apoi, Georgeta Velciu, persoana invocată, a făcut cereri de retrocedare la toate instituţiile, inclusiv la PMB. La momentul trecerii terenului fostelor Sere Ghencea sub autoritatea PMB, au existat 22,5 hectare, iar, în 2009, mai erau doar 8 hectare.

Mircea Raicu, fost viceprimar între 2009 şi 2012, spune că „ştiam că Serele Ghencea au rămas ale noastre, ale Primăriei, că acolo noi plantăm flori. Dacă le-au dat altcuiva, nu ştiu, deşi o asemenea decizie trebuia luată de CGMB. De ce nu a anunţat Sorin Oprescu abandonarea lucrărilor, nu ştiu”.

În prezent, paza serelor este asigurată de o firmă privată, nu de reprezentanţi ai poliţiei locale, aşa cum ar fi fost normal pentru un teren care aparţine administraţiei locale. În consecinţă, se poate presupune că acestea au fost date spre exploatare unei persoane fizice sau juridice. Dacă ar fi fost ale sale, PMB nu ar fi avut motive să evite răspunsul, iar preţul panseluţelor şi al altor flori decorative, pentru care autorităţile „sparg” sume uriaşe de la bugetul local, nu ar mai fi atârnat atât de greu.

Proiectul abandonat

Parcul era prevăzut cu spaţii de joacă pentru copii, ierarhizate pe categorii de vârstă, un labirint din gard viu, un mic pavilion botanic ce ar fi adăpostit specii rare de plante şi un amfiteatru în aer liber pentru spectacole.
Ar fi trebuit să fie amenajate zone speciale pentru activităţi sportive: piste pentru biciclişti, un skate-parc, două terenuri de minifotbal, un teren de baschet, două terenuri de tenis, o zonă de jucat şah/table şi două corpuri de vestiare aferente zonei dedicate activităţilor sportive.

Mici foişoare pentru relaxare, băncuţe, spaţii pentru căţei de talie mică şi mare ar fi trebuit să fie o bucurie pentru bucureşteni. Din punct de verere compoziţional, parcul ar fi avut o structură complexă cu alei curbe şi trasee sinuoase, singurul element rectangular fiind reprezentat de aleea principală.
Germania: Tot mai mulţi asistaţi social din România- Puterea
http://puterea.ro/social/germania-tot-mai-multi-asistati-social-din-romania-87797.html 

Numărul românilor şi bulgarilor care beneficiază de ajutoare sociale în Germania a crescut, ajungând la 44.000 de persoane în luna noiembrie 2013, mai mult cu 51 % faţă de 2012. 
O purtătoare de cuvânt a Bundesagentur für Arbeit (BA) a avertizat însă în legătură cu o supraevaluare a datelor statistice, deoarece, chiar şi în urma creşterii amintite, numărul românilor şi bulgarilor care primesc ajutoare sociale în Germania rămâne relativ redus, ridicându-se la doar 0,7% în comparaţie cu toţi beneficiarii programului „Hartz IV”.
Locuinţele scoase la licitaţie de bănci ar putea ajunge la primării – proiect – Puterea
Un deputat UDMR susţine că formaţiunea din care face parte va depune un proiect prin care primăriile să poată cumpăra locuinţele pe care băncile le scot la licitaţie, iar ulterior să poată fi închiriate foştilor proprietari.

„Aceste locuinţe de sprijin ar putea fi închiriate pe cinci ani, cu posibilitate de prelungire, foştilor proprietari. Nivelul chiriei ar urma să nu poată depăşi 10% din venitul lunar net al familiei evacuate căreia i se va închiria locuinţa de sprijin”, a afirmat Cseke Attila, care doreşte modificarea şi completarea Legii 114/1996.
CV-urile bugetarilor rămân la secret. Care este explicaţia Guvernului-Puterea
Intenţia legislativă prin care fiecare autoritate şi instituţie publică ar trebui obligată să publice lunar lista funcţiilor existente, dar şi persoanele care le ocupă, inclusiv CV-urile acestora, nu este pe planul Guvernului, specialiştii susţinând că o astfel de informaţie ar însemna o expunere publică mult prea periculoasă pentru angajatul respectiv. În prezent, singurii oficiali despre care contribuabilii pot afla date sunt cei din conducerea executivă, în timp ce datele celorlalţi bugetari, care ar putea face lumină în cazul angajării şi capacităţii lor, sunt încă secrete pentru publicul larg.

Conform proiectului iniţiat în Parlament de deputatul Alina Gorghiu, Legea 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public ar trebui modificată pentru ca informaţiile oficiale despre persoanele angajate în aparatul bugetar să fie la liber. Astfel, ar urma să fie modificat Articolul 5, care ar putea să prevadă, printre altele, să fie publicat şi actualizat în permanenţă pe site-ul instituţiei „tabelul lunar al funcţiilor existente în cadrul acestei instituţii, cuprinzând şi numele persoanelor care le ocupă, şi veniturile corespunzătoare, salariale ori de altă natură, obţinute de personalul angajat ori detaşat”. În expunerea de motive, iniţiatorul explică faptul că transparenţa totală în acest sens ar duce la eliminarea favoritismului şi nepotismului din sistem. „Pentru asigurarea unei transparenţe cât mai ridicate a aparatului public, susţinut financiar de cetăţeni, este perfect normal şi justificat ca aceştia să aibă acces la informaţii ce ţin de funcţionarea administrativă a sa şi de personalul plătit din bani publici. Această transparenţă va contribui la eliminarea mediului existent până în acest moment la aparatul public”, susţine deputatul.

Aflat pe masa comisiilor din Camera Deputaţilor, proiectul nu este susţinut de Guvern, care consideră că „toate aceste informaţii, împreună, nu numai că identifică în mod direct şi concret o persoană vizată, ci şi expun public, în mare măsură, viaţa privată prin referirea la multitudinea de factori specifici identităţii sale fizice, fiziologice, psihice, economice, culturale sau sociale”.
Trauma copiilor români care au fost adoptaţi după Revoluţie de familii canadiene – Puterea
http://adevarul.ro/news/societate/video-trauma-viata-copiilor-romani-adoptati-revolutie-familii-canadiene-1_531c696d0d133766a8be5143/index.html
La începutul anilor '90, sute de familii din Canada au adoptat copii din România. Cu toate că aceasta a fost şansa lor de a scăpa de condiţiile oribile din orfelinate, cicatricele lor au fost de multe ori mult prea adânci pentru a fi vindecate în timp. Lucy LeMare, profesor la Universitatea Simon Fraser, de lângă Vancouver, povesteşte pentru presa canadiană cum s-au dezvoltat copiii adoptaţi din România, în viaţa din Canada.

 Când Cortina de Fier a fost dărâmată în urmă cu aproape 25 de ani, imaginile au şocat lumea: zeci de mii de copii români au fost ţinuţi în instituţii reci, gri, iar uneori aceştia erau nevoiţi să stea şi câte şase într-un singur pat, scrie Thespec.

 Subnutriţi şi suferinzi, copiii au îndurat condiţiile mizere în tăcere, pe saltele subţiri şi ponosite. Cei mai mulţi dintre aceştia nu vorbeau şi nici măcar nu plângeau.   

 „Erau copiii de trei ani care nu mestecaseră niciodată pentru că nu au avut alimente solide”, spune Lucy LeMare, un profesor asociat la Universitatea Simon Fraser, lângă Vancouver.

 De cele mai multe ori, de pătuţuri erau legate sticle pentru ca cei mici să se hrănească singuri.

 „Nimeni nu a avut loc pentru ei, nimeni nu i-a hrănit şi nimeni nu i-a ţinut în braţe. În cazul în care copilul putea supravieţui acestui tratament, bine, dacă nu, ei se îmbolnăveau şi mureau”, a mai spus LeMare. 

 Canadienii au înfiat, într-un an, nu mai puţin de 1.400 de copii români  

 Sub conducerea lui Nicolae Ceauşescu, numărul de orfelinatele de stat a crescut la peste 600 de instituţii subfinanţate. După ce a fost executat în ziua de Crăciun în 1989, familiile din Occident, care nu avea copii, au invadat ţara pentru a-i adopta pe cei din România. În perioada 1990 – 1991, familii canadiene au luat nu mai puţin de 1.400 de copii din România, aproximativ jumătate dintre ei de la orfelinate, notează publicaţia din Canada. 

 Cercetătorii Universităţii „Simon Fraser” din Canada au petrecut ultimele două decenii studiind dezvoltare adopţiilor. Ei au realizat studii pe copii la diferite vârste: mai întâi când erau mici, au continuat cu câte două studii atunci când copii erau în clasele primare, apoi din nou, ca adolescenţi, când aveau aproape 17 ani.

Cerccetătotii au început acum un nou sondaj cu speranţa că, fiind adulţi, foştii orfani români ar putea fi capabili să precizeze ce i-a ajutat şi ce i-a împiedicat în capacitatea lor de a face faţă traumei din copilărie. 

 Cercetarea de până acum a reconfirmat faptul că cicatricele cauzate de tratamentul de care au avut parte în copilărie au efecte profunde în viaţa adulţilor. Sondajul cel mai recent, publicat în 2007, a constatat că aproximativ 40% din copiii adoptaţi din România au fost diagnosticaţi cu o tulburare mintală, comparativ cu 15% în rândul populaţiei generale a tinerilor în Canada.

 „Când oamenii au văzut aceste imagini, după căderea lui Ceauşescu, s-au uitat la acei copii şi au spus: «Copilul are nevoie de dragoste şi am de gând să iubesc acest copil şi atunci totul va fi OK»”, a adăugat LeMare.

 „Nu este întotdeauna aşa. Nu întotdeauna este totul bine şi ceea ce au nevoie aceşti copii este mai mult decât o casă plină de iubire. Provocările şi dificultăţile cu care se confruntă ei fac să fie greu să le oferi o familie iubitoare, care să îi susţină”, a mai precizat LeMare.

 La numai o lună după moartea lui Ceauşescu, Sonya Paterson a fost în România. În următorii ani, prin organizaţia ei de caritate, ea ar fi ajutat 350 de familii din Canada şi din Statele Unite ale Americii să adopte aproximativ 500 de copii.

 „A fost atât de copleşitor. Copiii erau în pijamale lor mici, în pătuţurile lor. Dormeau în propriile lor excremente şi în propria lor urină. Erau nişte condiţii oribile”, îşi aminteşte Paterson.

 În 1990, ea şi soţul ei, David, au adoptat-o pe Carmen. Cei de la orfelinat le-au spus că fetiţa este irecuperabilă. Însă soţii Paterson au insistat să o adopte, iar acum Carmen are 28 de ani. Iar părinţii sunt mândri de fiica lor. 

 „Mediul în care am trăit ne-a afectat, într-adevăr, dar nu reprezintă ceea ce suntem acum”, a spus Carmen, pentru publicaţia canadiană. 

 „Poţi să alegi. Poţi să-ţi trăieşti viaţa bazându-te pe ceea ce eşti, nu pe mediul în care ai trăit şi nu pe ceea ce spun alţii despre tine”, a adăugat ea. 

 My Journey From Romania to the US from Veronica Magreta on Vimeo. 

 Cercetătorii au descoperit că provocările au fost proporţionale cu timpul petrecut de copii în orfelinate, iar efectele nu au dispărut odată cu trecerea timpului. 

 Anul trecut, în British Columbia, o tânără pe nume Kayla Bourque a fost condamnată pentru tortură şi uciderea animalelor sale de companie. Judecătorul a spus că Bourque a fost adoptată, când avea opt luni, de la un orfelinat românesc. Bourque a fost un caz extrem, spune LeMare.

 Cu toate acestea, LeMare a precizat că sunt absolvenţi de facultate, tinerii părinţi şi modele de urmat în rândul copiilor adoptaţi. Dar există, de asemenea, şi un număr mai mare de persoane cu handicap de dezvoltare, probleme de sănătate mintală
 Publicaţia The Spec încheie articolul adresându-se cititorilor care au înfiat un copil din România sau celor care au fost înfiaţi din România şi vor să ia legătura cu alţii asemenea lor. Ei pot lua legătura cu Sonya Paterson, accesând: Facebook.com/Groups/RomanianAdoptivefamilies. 

 Citeşte mai multe ştiri pe aceeaşi temă:

 FOTO Mărturii dintr-un orfelinat comunist: „Eram înghesuiţi câte 30-40 într-un dormitor, în paturi suprapuse, fără căldură şi fără apă”

 Attila Szucs, un bistriţean acum în vârstă de 57 de ani, a avut neşansa să crească într-unul din orfelinatele comuniste, care a funcţionat într-o fostă unitate militară. Deşi au trecut câteva decenii de atunci, Attila încă îşi aminteşte de bătăile crunte, dar şi de înghesuiala de atunci şi de condiţiile vitrege în care îşi duceau traiul.

 România văzută din orfelinat

 Aproape fiecare zi din nenorocita noastră democraţie m-a ţinut prizoniera trecutului într-o Românie care-şi construieşte un viitor mai mult decât incert orientat (...)  O Românie îngheţată în timp, cu un picior în comunismul cel mai abject, mincions şi grosolan şi cu un picior într-o democraţie şi o civilizaţie incertă.

 Studiu american în orfelinatele din România: neglijarea copiilor la o vârstă fragedă le afectează creierul

 Până în anii '90, orfelinatele din România erau cunoscute pentru condiţiile precare şi pentru supraaglomerarea în care trăiau copiii. Noile cercetări în domeniu au demonstrat că un astfel de mediu poate afecta creierul copilului pentru totdeauna.

 BBC, despre orfelinatele groazei de la Siret: tinerii au lăsat oroarea în urmă

 „Să ajungi la Siret înseamnă să ajungi la capătul lumii”, îşi încep reportajul jurnaliştii britanici, care au revizitat oraşul după 20 de ani. Atunci, condiţiile în care erau ţinuţi copiii orafani şi cu dizabilităţi au şocat întreaga lume, stârnind un val de indignare. Acum, aceeaşi copii deveniţi tineri beneficiază de un nivel de trai mai ridicat, dar nu au lăsat în urmă traumele şi oroarea care le-a ţinut loc de copilărie. 

În toată ţara există doar 400 de centre de îngrijire pentru vârstnici. Capacitatea totală este de nici 17.000 locuri  - Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/In-tara-exista-doar-400-centre-ingrijire-varstnici-capacitatea-totala-17000-locuri-1_531884370d133766a8a92f72/index.html 

România are 393 de centre de îngrijire, în sistem rezidenţial, pentru persoanele vâsrtnice, cu o capacitate totală de nici 17.000 de locuri, iar 67 dintre aceste servicii nu sunt acreditate, arată Agenţia Naţională de Plăţi şi Inspecţie Socială (ANPIS).
 Agenţia Naţională de Plăţi şi Inspecţie Socială (ANPIS) menţionează că, în prezent, la nivel naţional funcţionează 393 de entităţi care furnizează servicii de îngrijire, în sistem rezidenţial, pentru persoanele vârstnice. Dintre acestea, 140 sunt în sistem public asigurat de către direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului (DGASPC), 245 funcţionează în sistem privat, furnizate de asociaţii/fundaţii/societăţi comerciale şi opt sunt asigurate în parteneriat public - privat. Din totalul centrelor pentru persoane vârstnice, 326 sunt acreditate şi 67 sunt neacreditate. Cele mai multe centre neacreditate sunt în: Ilfov (13), Bucureşti (12), Suceava (nouă) şi Arad (şapte). Capacitatea totală a celor 393 de centre este de 16.341 locuri.
 Judeţele cu cele mai multe servicii rezidenţiale pentru persoanele vârstnice sunt: Braşov şi Bihor (câte 28), Arad (23), Suceava, Ilfov şi Cluj (câte 19), Alba, Casaş-Severin şi Timiş (câte 14), iar în municipiul Bucureşti sunt 21 de astfel de centre.
Cele mai puţine servicii pentru vârstnici sunt în Botoşani şi Gorj Cele mai puţine servicii pentru vârstnici sunt în judeţele: Botoşani (unu), Gorj şi Tulcea (câte două), Călăraşi şi Vaslui (câte trei). ANPIS a mai precizat că la nivel naţional sunt şi 322 de centre rezidenţiale publice care asigură servicii de îngrijire pentru persoanele cu dizabilităţi. Dintre acestea, 107 sunt centre de îngrijire şi asistenţă (CIA), 84 locuinţe protejate (LP), 59 centre de recuperare şi reabilitare persoane cu handicap (CRRPH), 53 centre de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică (CRRN), 20 centre de recuperare prin terapie ocupaţională (CITO) şi nouă sunt alte tipuri de servicii.

