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Se strânge şurubul în şcoli–  Azi 
http://eazi.ro/actualitate/se-strange-surubul-in-scoli 

În proiectul Codului de etică pentru învăţământul preuniversitar, aflat în curs de finalizare la Ministerul Educaţiei, le este interzisă profesorilor orice activitate care ar putea să ducă la fapte de corupţie.

 Conform proiectului, se interzice profesorilor să ceară şi să primească bani, cadouri sau servicii, să colecteze fonduri de la elevi sau părinţii acestora pentru protocol în cazul examenelor, evaluărilor, olimpiadelor sau altor concursuri şcolare, dar şi să facă meditaţii cu propriii elevi. 

Codul de etică a fost readus în actualitate odată cu scandalul izbucnit la sfârşitul anului trecut, în urma mediatizării unor imagini în care învăţătoarea Dana Blându, de la Şcoala 10 din Capitală, le cerea părinţilor bani pentru cadouri de Crăciun.

Locaţii speciale pentru plata cu cardul a taxelor, în patru sectoare din Capitală– Puterea
http://puterea.ro/social/locatii-speciale-pentru-plata-cu-cardul-a-taxelor-in-patru-sectoare-din-capitala-87888.html 

Taxele şi impozitele locale pentru Bucureşti pot fi plătite cu cardul şi în locaţii speciale, deschise în centre comerciale şi sucursale bancare.

În sectorul 1, contribuabilii pot plăti taxele şi impozitele locale cu cardul în agenţiile Raiffeisen Bank din Promenada Mall şi Feeria - Băneasa Shopping City. Programul de funcţionare a celor două agenţii este 10.00 – 22.00. În sectorul 2, taxele şi impozitele locale pot fi plătite cu cardul la standul deschis special zilnic în hipermarketul Cora Pantelimon, între orele 10.00 – 22.00. În sectorul 3, contribuabilii pot plăti taxele şi impozitele locale cu cardul şi pot ridica datele de acces în ghiseul.ro de la standurile speciale deschise zilnic în Bucureşti Mall, Auchan Titan şi Auchan Vitan, între orele 14.00 şi 20.00. În sectorul 4, taxele pot fi achitate cu cardul la standul din Sun Plaza Mall, deschis zilnic în intervalul orar 15.00 – 20.00. 

Asta-i culmea! Ministrul muncii vrea să-i premieze pe bugetari ca să își facă treaba exemplar– Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/asta-i-culmea-ministrul-muncii-vrea-sa-i-premieze-pe-bugetari-ca-sa-isi-faca-treaba-exemplar-484870.html  

Venită de la mediu pe fotoliul din Ministerul Muncii, pesedista Rovana Plumb vrea să se pună bine cu bugetarii. Ea are de gând să le acorde două salarii brute pe an, ca să-i motiveze să ofere servicii de calitate. Asta, în timp ce pentru creşterea alocaţiei copiilor sau a persoanelor defavorizate nu sunt fonduri.

Cu toate că milioanele de angajaţi din sistemul bugetar primesc salarii bunicele pentru a-şi face treaba, în folosul contribuabililor, în multe cazuri, uită de ce-şi iau salariu de la stat. Acum, pentru această categorie de salariaţi, ministrul muncii Rovana Plumb s-a gândit că nu ar fi rău să acorde un “premiu de excelenţă” de două salarii brute anual, drept motivaţie, uitând că bugetarii sunt deja plătiţi ca să ofere servicii de calitate. “În sistemul public trebuie să existe, într-adevăr, o motivare a angajaţilor, în aşa fel încât să putem să-i cointeresăm să furnizeze servicii publice de calitate. Se lucrează la acest lucru, de exemplu s-a propus să se dea două salarii brute pe timpul unui an ca un premiu de excelenţă, tocmai pentru a cointeresa salariaţii”, a afirmat Rovana Plumb.
"Prima casă", doar în blocuri noi– Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/programul-prima-casa-modificari-blocuri-noi-credit-euro-lei-484873.html 

Guvernul vrea să schimbe regulile jocului în ceea ce priveşte programul “Prima casă”. Însă modificările nu vor fi făcute în favoarea oamenilor simpli, aşa cum s-ar putea crede, ci a marilor dezvoltatori imobiliari care au rămas cu zeci de mii de apartamente nevândute.
Executivul condus de Victor Ponta este pe cale să transforme “Prima casă” în “Noua casă”, prin care cei ce vor să-şi achiziţioneze o locuinţă vor primi un credit garantat de stat numai în cazul în care imobilul cumpărat va fi nou. Acest lucru înseamnă că: 
1. Apartamentele vechi nu vor putea fi vândute prin acest program, deşi unele dintre ele ar putea fi mai bune şi mai ieftine decât cele noi; 

2. Tinerii vor fi obligaţi să-şi cumpere locuinţe la marginea oraşelor, acolo unde preţul terenurilor era mult mai mic şi, prin urmare, dezvoltatorii imobiliari au ales să construiască; 
3. Preţurile locuinţelor noi vor începe să urce, odată cu intrarea în vigoare a programului “Noua casă”. 

Iniţiativa nu este pe placul băncilor 
Iniţiativa Executivului nu este nici pe placul băncilor, care ar prefera, mai degrabă, suplimentarea sau continuarea programului actual. “Prima casă” a fost gândit ca o măsură care să deblocheze piaţa imobiliară, după apariţia crizei economice. Multe persoane fizice se confruntau atunci cu dificultăţi în accesarea unui credit imobiliar destinat achiziţionării/construirii unei locuinţe. Atunci a intervenit statul, care le-a permis românilor să contracteze credite garantate în proporţie de 50% şi la dobânzi sub media pieţei. De-a lungul anilor, programul a suferit mai multe modificări, printre acestea numărându- se acordarea de garanţii suplimentare doar în lei, sau credite oferite numai în moneda naţională. 

Anul trecut, plafonul maxim a pornit de la 60.000 de euro

Valoarea medie a creditelor oferite în programul “Prima casă” a fost de aproximativ 37.000 de euro în 2013. În 2014, plafonul de garanţii este de două miliarde de lei, iar anul acesta garantarea se va oferi doar pentru credite acordate în moneda naţională. Plafonul maxim al creditului garantat de stat în 2013 a fost: 60.000 de euro, echivalent lei - pentru o locuinţă veche, 70.000 de euro, echivalent lei - pentru o locuinţă nouă şi 75.000 de euro, echivalent lei - pentru o locuinţă colectivă, construită de la zero. Avansul pentru achiziţionarea unei locuinţe prin acest program este de 5% din valoarea imobilului.

