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Universităţile româneşti primesc 52 de milioane de euro în cadrul programului Erasmus + pentru 2014–  Gandul
http://www.gandul.info/stiri/universitatile-romanesti-primesc-52-de-milioane-de-euro-in-cadrul-programului-erasmus-pentru-2014-12241717 

6.000 de studenţi şi profesori vor pleca anul acesta să studieze în cadrul unor universităţi europene, în programul Erasmus+, lansat miercuri la Bucureşti de Androulla Vassiliou Comisarul European pentru Educaţie, Cultură, Multilingvism şi Tineret. Pentru 2014, România va primi 52 de milioane de euro,  din care 22 de milioane vor fi pentru învăţământul superior, 13 milioane de euro pentru învăţământ vocaţional, 6 milioane de euro pentru schimburi instituţionale, 2 milioane pentru programe de învăţare pentru adulţi şi 7 milioane de euro pentru programe de activităţi pentru tineret.

 Cuantumul minim cu care un student va pleca într-o universitate va fi de minimum 215 euro lunar şi maximum 415 euro lunar. În plus, faţă de aceste sume, studenţii vor mai putea primi de la autoritatea naţională care implementeată programul alţi 200 de euro.

 Bugetul european al programului Erasmus+ în perioada 2014-2020 este de 14,7 miliarde de euro.

 Începând cu 2014, programul Erasmus+ cuprinde, pe lângă bursele Eramus pentru studenţi, şi bursele din cadrul programuluin European de învăţare pe tot parcursul vieţii şi al programului Tineret în acţiune. 

 În perioada 2007-2013, aproximativ 80.000 de studenţi, tineri, profesori şi fomatori din România au beneficiat de burse europene.

 În România programul Erasmus+ este administrat de Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale (ANPCDEFP).

Copiii vor merge obligatoriu la grădiniţă de la 5 ani, din 2015– Gandul
http://www.gandul.info/stiri/copiii-vor-merge-obligatoriu-la-gradinita-de-la-5-ani-din-2015-12240672
Părinţii vor fi obligaţi să-şi dea copiii la grădiniţă de la cinci ani, a declarat marţi Remus Pricopie, ministrul Educaţiei. Ministrul Educaţiei, Remus Pricopie, a declarat că începând cu anul şcolar 2015-2016, părinţii vor fi obligaţi să-şi dea copiii la grădiniţă de la 5 ani, legea educaţiei urmând să fie modificată în acest sens.

 "Semnalele pe care le-am primit din sistem sunt foarte bune. Numai că am vrea să stabilim aceste lucruri pe următorii cinci ani, astfel încât pe parcursul celor patru-cinci ani, vârsta la care copilul să intre într-un sistem formal de educaţie să coboare către cinci ani, apoi către patru şi, de ce nu, către vârsta de trei ani”, a spus Pricopie, care a declarat că vârsta la care copilul va merge la grădiniţă va scădea pe măsură ce Ministerul Educaţiei va dispune de infrastrură.  

 ”Nu poţi însă să faci acest lucru  dacă nu eşti sigur că ai infrastructura asigurată. Pentru a coborî vârsta obligatorie la cinci ani nu este o problemă, pentru că în momentul de faţă 98-99% dintre copiii cu vârsta de 5-6 ani sunt deja la grădiniţă. Dacă ne ducem spre grupa mijlocie, asta înseamnă 4-5 ani, avem cu 86% dintre copii în grădiniţe”, a mai spus Pricopie.

Protocol de constituire a comitetului Civitas vizând promovarea copiilor și tinerilor– Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/03/11/protocol-de-constituire-a-comitetului-civitas-vizand-promovarea-copiilor-si-tinerilor-16-07-39   

Primarul general Sorin Oprescu și inspectorul școlar general Constantin Trăistaru au semnat marți un protocol de constituire, organizare și funcționare a comitetului Civitas la nivelul Capitalei vizând promovarea copiilor și tinerilor, potrivit unui comunicat al municipalității.
Președintele Federației Sindicatelor din Educație Spiru Haret, Marius Nistor, președintele Federației Naționale a Asociațiilor de Părinți din Învățământul Preuniversitar, Mihaela Gună, și prim-vicepreședintele Consiliului Municipal al Elevilor București, Tiberiu Drăghici, au fost alți semnatari ai protocolului. 

Proiectul Civitas propune realizarea unui cadru organizațional eficient de promovare și reprezentare a copiilor și tinerilor prin operaționalizarea unor parteneriate viabile în plan regional, elaborarea unor proiecte de acte normative care să favorizeze pregătirea de calitate, exprimarea liberă și integrarea socio-profesională cu succes a tinerei generații și prin crearea unor formule operative de relaționare, comunicare și acțiune. 

"Ne propunem mobilizarea, responsabilizarea și reunirea principalilor actori din educație în vederea susținerii coerente a proiectelor de dezvoltare educațională în beneficiul copiilor și tinerilor. Ne dorim să fim cât mai aproape de elevi, părinți și de profesori", a declarat primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu. 

Comitetul pentru mobilizare și responsabilizare civică a principalilor factori implicați în procesul educațional din municipiul București este o inițiativă a Primăriei Municipiului București, realizată prin Centrul de Proiecte și Programe Educaționale și Sportive pentru Copii și Tineret în parteneriat cu Inspectoratul Școlar al Municipiului București.

Pricopie: Nu vor fi copii în București care doresc să meargă la clasa pregătitoare și să nu aibă locuri– Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/03/11/pricopie-nu-vor-fi-copii-in-bucuresti-care-doresc-sa-mearga-la-clasa-pregatitoare-si-sa-nu-aiba-locuri-15-40-14 

Ministrul Educației Naționale, Remus Pricopie, a afirmat, marți, că nu vor fi copii în București care să dorească să meargă la clasa pregătitoare și să nu aibă locuri, subliniind că până în acest moment nu au fost probleme.
"Eu nu cred că vom avea probleme (în privința clasei pregătitoare-n.r.). Sunt în multe școli mai multe cereri decât numărul de locuri și nu ai cum să le rezolvi pe toate. Anul trecut am rezolvat 99,5% dintre solicitări la prima sau la a două sesiune. Eu rog părinții, cadrele didactice, directorii de unități de învățământ, așa cum am făcut și anul trecut, să vedem mai întâi care sunt solicitările. Până în momentul de față nu au fost probleme, s-a asigurat un program de depunere a cererilor inclusiv pe perioada weekendului astfel încât să venim în sprijinul părinților," a spus Pricopie, la Palatul Parlamentului. 

El a explicat că anul trecut s-au înregistrat mai puține cereri pentru clasa pregătitoare decât ar fi trebuit, pentru că au fost mai multe familii care au menținut copii în grupa mare la grădiniță. 

"Anul acesta s-a făcut propunerea în funcție de ce a fost anul trecut dar cu posibilitate de creștere. Am discutat (...) pentru mai multe unități de învățământ și s-a făcut suplimentarea pe parcursul acestei perioade de înscriere. Nu vom avea probleme", adăugat ministrul Educației. 

Pricopie a arătat că se înregistrează o ușoară creștere la numărul de solicitări privind schimbarea de domiciliu, dar nu poate spune dacă acest lucru are legătură cu înscrierea în clasa pregătitoare. 

"Ne-am adresat Ministerului de Interne să îi rugăm să se uite cu atenție la fiecare solicitare de schimbare de domiciliu, altfel noi nu putem să interzicem schimbarea de domiciliu, este un drept al fiecărui cetățean. 

Noi am întrebat la evidența populației, este o ușoară creștere la numărul de solicitări, dar nu am de unde să știu dacă toate aceste solicitări sunt determinate de înscrierea la clasa pregătitoare sau nu. 

O să cerem aceste informații ca număr total de vize solicitate, dar repet este greu de identificat cine a făcut-o pentru acest motiv sau pentru alte motive", a conchis Remus Pricopie.\

Bucureştenii se pot consulta gratuit pentru depistarea cataractei – Puterea
http://puterea.ro/social/bucurestenii-se-pot-consulta-gratuit-pentru-depistarea-cataractei-87966.html 
În perioada 17 martie- 12 aprilie, bucureştenii pot beneficia de un consult oftalmologic gratuit, doar prin programare prealabilă la numărul de telefon cu apel gratuit (din toate reţelele mobile şi fixe) 0 800 821 218, de luni până vineri, între orele 9.00 şi 16.00.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti, în parteneriat cu Societatea Română de Cataractă şi Chirurgie Refractivă, derulează campania „LA LUMINĂ”, un amplu program de diagnosticare a cataractei adresat, în special, persoanelor vârstnice. Cataracta reprezintă o afecţiune oftalmologică care cauzează tulburări de vedere. Se impune un consult de specialitate dacă sunt sesizate următoarele simptome: necesitatea schimbării frecvente a lentilelor pentru ochelari, vedere dublă, înceţoşată, apărută treptat, vedere îngreunată în timpul zilei datorată fotofobiei (sensibilitate accentuată la lumină), şofat îngreunat pe timpul nopţii din cauza sensibilităţii crescute la luminile din trafic, tulburări vizuale care afectează activităţile zilnice.
PMB: Campania anuală de igienizare începe marți – Puterea

http://puterea.ro/social/pmb-campania-anuala-de-igienizare-incepe-marti-87936.html 
Primăria Municipiului Bucureşti anunţă că de marţi, campania anuală de igienizare începe cu tratamente de deratizare și combatere a țânțarilor și se va derula până în noiembrie.

Potrivit PMB, tratamentele de deratizare vor fi aplicate marți la asociațiile de locatari/proprietari, agenții economici, administrații locale, rețele edilitare RADET, Apa Nova, piețe, case individuale etc.

De la 1 aprilie tratamentele de deratizare se vor extinde treptat la toate categoriile de obiective incluse în contract, respectând numărul de treceri prevăzute, transmite Agerpres.

În ceea ce privește tratamentele pentru combaterea populațiilor de țânțari, acestea vor începe în habitatele unde dezvoltarea acestora a fost posibilă în anotimpul rece: subsolurile și casa scării aparținând asociațiilor de locatari și proprietari, rețelele edilitare — Apa Nova, RADET, subsolurile agenților economici etc.

Tratamentele exterioare de combatere a țânțarilor în spații verzi, aliniamente stradale, grădini publice, parcuri, cimitire, maluri de lac, zonele rezidențiale și industriale vor putea fi demarate odată cu creșterea temperaturilor până la circa 18-20 grade Celsius.

Combaterea țânțarilor constă în aplicarea de produse insecticide prin tehnici specifice habitatului (ceață rece tip Ultra Low Volume, ceață caldă, pulverizări) și cuprind atât combaterea larvelor, cât și a țânțarilor adulți.

Produsele folosite pentru tratamentele de deratizare și dezinsecție atât în interior, cât și în exterior sunt gata condiționate, provenind din Belgia, Franța, Japonia, Elveția și SUA. Toate produsele sunt avizate pentru profilaxia sanitar-umană de Ministerul Sănătății prin Comisia Națională pentru Produse Biocide.

Costurile acestor acțiuni sunt suportate din bugetul Consiliului General al Municipiului București, iar beneficiarii direcți trebuie să confirme efectuarea acestei prestații prin semnarea unui document justificativ pe care operatorul îl prezintă la efectuarea prestației.

Astfel, cetățenii nu trebuie să achite contravaloarea serviciilor prestate, iar în cazul în care constată anumite deficiențe, acestea pot fi semnalate la telverde Dispecerat PMB 0800.800.868, precum și la telefonul societății 3D România 0801.003.333/ 021.340.86.50.

Aplicarea tratamentelor de deratizare și dezinsecție corespunzătoare planului de igienizare a Bucureștiului este supravegheată și coordonată metodologic de Comisia Interministerială de Supraveghere Metodologică și Recepție, alcătuită din experți ai ministerelor Sănătății, Agriculturii și Mediului.

Planul prevede în ceea ce privește asociațiile de locatari două tratamente de deratizare și cinci de combatere a țânțarilor pentru aproximativ 22.403 de scări, iar referitor la locuințele individuale, două tratamente de deratizare pentru circa 105.000 de unități.

