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Grădiniţă obligatorie de la 5 ani–  Azi
http://eazi.ro/piata-stirilor-de-azi/gradinita-obligatorie-de-la-5-ani 

Părinţii vor fi obligaţi să-şi dea copiii la grădiniţă la vârsta de cinci ani, începând cu anul şcolar 2015-2016, a declarat ministrul Educaţiei, Remus Pricopie.

 „Vârsta la care copilul să intre într-un sistem formal de educaţie ar trebui să coboare către cinci ani, apoi către patru şi, de ce nu, către vârsta de trei ani“, a spus Pricopie, menţionând că trebuie asigurată infrastructura necesară. „Pentru a coborî vârsta obligatorie la cinci ani, nu este o problemă, pentru că, în momentul de faţă, 98-99% dintre copiii cu vârsta de 5-6 ani sunt deja la grădiniţă. Dacă ne ducem spre grupa mijlocie, asta înseamnă 4-5 ani, avem 86% dintre copii în grădiniţe“, a spus Pricopie.

MOMENTE EMOŢIONANTE la show-ul "Atipic Beauty"! VEDETE CELEBRE au urcat pe SCENĂ pentru o CAUZĂ NOBILĂ-Ring
http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/232613/2014/MOMENTE-EMOTIONANTE-la-show-ul-Atipic-Beauty-VEDETE-CELEBRE-au-urcat-pe-SCENA-pentru-o-CAUZA-NOBILA 

Miercuri seara, Asociaţia OPEN YOUR HEART a desfăşurat a treia ediţie a show-lui "Atipic Beauty" 2014, organizată de către celebrul Alin Gălăţescu. Evenimentul caritabil s-a desfăşurat în incinta Rin Grand Hotel, fiind prezentat de către nimeni alta decât Cosmina Păsărin.

Acest show s-a diferenţiat de alte prezentări de modă prin prisma faptului că a adus pe podium modele în scaun cu rotile. Modele frumoase, tinere şi cu aspiraţii înalte, însoţite bineînţeles de vedete autohtone celebre, precum Antonia, Giulia, Bianca Ioniţă sau Raluca Lăzăruţ. Raluca Lăzăruţ, pe podium, alături de unul dintre modele

Printre invitaţii prezenţi la acest eveniment s-a numărat şi Principele Mihai de Laufenburg, alături de mai multe personalităţi cu sânge albastru.

"Evenimentul este la a treia ediţie, este un eveniment totalmente special. Atipic Beauty este un show aparte, care încearcă să dovedească faptul că aceste fete, pe care le vedem în cărucior, sunt în primul rând nişte femei frumoase, care trec dincolo de orice problemă mecanică, acea frumuseţe interioară există, se manifestă şi este în strânsă relaţie cu mai multe persoane publice care au decis să ni se alăture. Sunt treisprezece persoane publice care vor păşi pe podium. Mai mult decât atât, vorbim despre doisprezece designeri care au creat special pentru fiecare fată ţinuta pe care o poartă în această seară, discutând în detaliu cu fiecare în parte, unde sunt operaţiile, ce zone trebuiesc protejate. Creatorii au avut generozitatea să le dăruiască acestor fete rochiile, ceea ce este un act extraordinar, care arată nu numai empatia cu ele ci şi o stare a sistemului modei, una excelentă", a declarat Alin Gălăţescu, în EXCLUSIVITATE pentru ziarulring.ro.

Veste bună pentru medicii rezidenţi: vin banii de burse! -Click
http://www.click.ro/news/social/rezidenti-burse-iasi_0_1791420853.html    

Au aşteptat răbdători să primească bursele de 150 de euro, promise de Guvern. Banii trebuia să vină din luna ianuarie. Medicii rezidenţi au anunţat că vor face proteste şi sumele au fost trimise imediat.

Una din măsurile anunţate de Guvern pentru 2014 a fost acordarea de burse de 150 de euro, de la 1 ianuarie, pentru medicii rezidenţi, printre cei mai prost plătiţi bugetari din ţară. Însă, banii nu au ajuns în buzunarele doctorilor.

Abia când cei din Iaşi au anunţat că vor organiza proteste şi vor apela la Justiţie, Ministerul Sănătăţii a virat, miercuri, Direcţiei de Sănătate Publică din Iaşi fondurile necesare achitării burselor rezidenţilor, scrie Mediafax.

„Rezidenţii vor urma să intre în posesia burselor în cel mai scurt timp. Suma nu este inclusă în salariul brut şi prin urmare nu va fi impozitată, ei beneficiind de această bursă de 670 de lei începând cu luna ianuarie”, a precizat Marius Voicescu, citat de Mediafax. 

Cel mai târziu astăzi, banii vor fi înconturile medicilor ieşeni, dar alimentarea cardurilor a început de miercuri.

De această bursă vor putea beneficia toţi rezidenţii care au încheiat un contract individual de muncă pe o perioadă determinată sau nedeterminată cu un anumit spital, însă nu vor putea primi rezidenţii care sunt în concediu de maternitate, de odihnă, care îndeplinesc o funcţie de conducere salarizată în sindicat, care au contractul de muncă suspendat sau care sunt arestaţi preventiv. 

În prezent, în România există aproximativ 14.000 de medici rezidenţi, iar salariile lor se încadrează între 970 şi 1.400 de lei, în funcţie de anul de practică în care se află.
