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Lege pentru stoparea furtului la întreţinere –  Evenimentul Zilei 
http://www.evz.ro/detalii/stiri/lege-pentru-stoparea-furtului-la-intretinere-1086925.html   

Administratorii vor fi obligaţi să afişeze la avizier cum au calculat facturile şi cum împart cheltuielile comune. Cei care ascund documente şi nu justifică sumele riscă amenzi cuprinse între 500 şi 3.000 de lei.

După ce românii au achitat sume uriaşe la întreţinere în această iarnă, iar mulţi proprietari s-au plâns că nu ştiu cum au ajuns să plătească facturi atât de mari, în Parlament se discută o iniţiativă legislativă prin care administratorii să fie obligaţi să afişeze la avizierul blocurilor modul în care au calculat întreţinerea. Cei care nu vor face acest lucru riscă amenzi între 500 şi 3.000 de lei. 

 Senatorul Akos Mora, cel care a iniţiat proiectul de lege, îşi motivează acţiunea prin faptul că, în multe cazuri, repartizarea sumelor din întreţinere ce revin proprietarilor pentru administrarea părţilor comune din imobil nu se face întotdeauna transparent, iar atunci când proprietarii fac cereri - administratorii sau preşedinţii de bloc nu dau curs întotdeauna solicitărilor. "Pentru a face mai clară obligaţia administratorilor, considerăm că este necesară completarea legii asociațiilor de proprietari. Asta, în sensul impunerii obligării asociaţiilor de proprietari de a afişa, la vedere, pe lângă lista de plată a cheltuielilor asociaţiei de proprietari, şi modalitatea de calcul în urma căreia au rezultat sumele lunare de plată. În acest scop, modalitatea de plată va conţine şi arăta explicit pe ce se duc banii", a explicat senatorul. 

Pășcănenii au datorii de 5 milioane de lei la chirii și întreținere

Facturile duble au declanşat scandalul 

 "Facturile la întreţinere au fost mai mari în această iarnă decât cele din sezonul trecut", ne-a declarat preşedintele Federaţiei Asociaţiilor de Proprietari din România (FAPR), Radu Opaina. 

Mai mult, şefii Regiilor care furnizează energie termică au inventat luna cu mai multe zile: în Bucureşti, octombrie a avut 35 de zile, iar decembrie- 33 de zile. La Constanţa s-au facturat, în luna decembrie, 40 de zile de căldură. Noua propunere legislativă are foarte mulţi susţinători. Dacă va fi votată, cei care se simt înşelaţi se pot adresa unui specialist independent pentru calcularea facturii la căldură şi îi pot reclama la primării pe administratorii incorecţi.

Oprescu: Se vor acoperi gropile și se vor înlocui țevile de gaz -Ring
http://www.evz.ro/detalii/stiri/oprescu-se-vor-acoperi-gropile-si-se-vor-inlocui-tevile-de-gaz-1086870.html 

  Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a anunțat joi că în perioada următoare vor avea loc lucrări de acoperire a gropilor de pe străzi și marile bulevarde și de înlocuire a unor țevi de gaz.

Sursa: RĂZVAN PETRESCU

"O să se tragă covoare asfaltice parcelar, ca să se poată circula. Cum dă soarele afară și cum ne înțelegem, în așa fel încât să nu mă trezesc că îmi sparge jumătate de stradă și după aceea stau și mă uit cum se așează mașinile și pietonii la rând. (...) Am scăpat din iarna aceasta destul de bine referitor la felul cum a rezitat (asfaltul n.r.), însă aceste lucrări nu o să fie confortabile", a spus Oprescu cu prilejul verificării stadiului lucrărilor de restaurare și extindere a obiectivului de patrimoniu Hanul Gabroveni. 

În altă ordine de idei, edilul general a menționat că prin schimbarea țevilor de gaz se are în vedere înlăturarea pericolelor. "O să înceapă foarte multe lucrări și am să vă prezint dinainte, deoarece am tot interesul ca cetățenii să știe, pentru că e vorba despre fonduri europene obținute de Distrigaz, care e companie privată și va trebui să schimbăm ceea ce înseamnă transport al gazului, astfel încât să înlăturăm odată pentru totdeauna toate pericolele", le-a spus Oprescu jurnaliștilor. 

Nu în ultimul rând, el e de părere că taxa de stâlp e o discuție "de-a surda". "ENEL trebuia să ne predea stâlpii și când au vrut să predea stâlpii ne-au cerut o updatare de 38 de milioane de euro, în schimb pe cele 86 de milioane de euro cât avea obligația să întindă rețelele și astea nu s-a întâmplat absolut nimic și atunci suntem în discuții poate nu întotdeauna amiabile", a adăugat Oprescu.

Curăţenie generală pe marile bulevarde ale Capitalei –Gandul
http://www.gandul.info/stiri/curatenie-generala-pe-marile-bulevarde-ale-capitalei-12260644 

  Operatorii de salubrizare din Bucureşti vor demara, în acest weekend, acţiuni de curăţenie pe marile bulevarde, în paralel fiind făcute lucrări de astupare a gropilor din carosabil şi de amenajare în parcuri, informează municipalitatea. 

 Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a convocat, joi, comandamentul pentru curăţenia de primăvară, la care au participat reprezentanţii operatorilor de salubrizare din toate sectoarele Capitalei, precum şi direcţiile din Primăria Municipiului Bucureşti (PMB) implicate în acest program.

 Din dispoziţia lui Oprescu, în acest weekend, în toate sectoarele Capitalei, se vor demara acţiuni de salubrizare a marilor bulevarde. "Cu un număr de 66 de utilaje şi 142 de operatori manuali, operatorii de salubrizare din Bucureşti vor matura mecanizat şi manual străzile, vor spăla bulevardele şi vor elimina depozitele de deşeuri stradale. Operatorii vor reface sau înlocui coşurile de gunoi şi containerele pentru deşeuri", se precizează într-un comunicat remis MEDIAFAX. 

 De asemenea, în cele zece parcuri administrate de Administraţia Lacuri Parcuri şi Agrement Bucureşti (ALPAB) vor fi făcute lucrări de întreţinere arbori, vor fi reamenajate spaţiile verzi, vor fi plantate flori din serele ALPAB şi se vor repara şi vopsi băncile, gardurile, panourile şi ţâşnitorile.

 De lucru va avea şi Administraţia Străzilor, care va continua acţiunile de curăţare, înlocuire şi îndreptare a indicatoarelor rutiere, stâlpişorilor şi gardurilor de protecţie deteriorate, urmând să fie schimbate şi dispozitivele de limitare a vitezei la care se impune acest lucru.

 PMB mai precizează că firmele de construcţii execută lucrări de astupare a gropilor de pe marile artere şi bulevarde cu mixtură asfaltică rece şi, imediat ce temperaturile vor creşte, vor demara lucrări de reabilitare şi întreţinere şi de trasare a marcajelor rutiere.

 Totodată, Direcţia de Mediu din PMB va desfăşura acţiuni de plantare a 1.500 de arbori, arbuşti şi plante ornamentale, cu sprijinul voluntarilor, elevilor şi ONG-urilor.

 Compania Luxten va verifica sistemul de iluminat public, pentru a remedia eventualele disfuncţionalităţi, iar ApaNova va efectua acţiuni de curăţare preventivă a canalelor colectoare şi de serviciu, a gurilor de scurgere şi a colectoarelor mari.

 Pe de altă parte, potrivit dispoziţiilor primarului general, Inspectorii Direcţiei de Inspecţie şi Control din PMB vor desfăşura acţiuni de control prin care vor identifica terenurile virane şi alte zone publice unde se acumulează deşeuri în mod necontrolat şi vor da sancţiuni conform legii.

 Municipalitatea mai anunţă că vor fi identificate construcţiile ilegale existente pe arterele principale şi în parcurile publice, urmând să fie dispune măsuri privind desfiinţarea acestora.

 Acţiunile inspectorilor Direcţiei de Control vor mai viza identificarea panourilor, prismelor şi banerelor publicitare amplasate ilegal, precum şi a afişelor amplasate în locuri neautorizate dar şi localizarea maşinilor abandonate şi transmiterea situaţiei acestora, spre soluţionare, către primăriile de sector.

 Inspectorii vor verifica şi dacă şantierele de construcţii respectă normele de salubritate şi vor intensifica acţiunile de control privind comerţul stradal.
Voluntarii fac din nou curatenia de primavara in Gradina Botanica din Bucuresti – Gandul
http://www.mondonews.ro/voluntarii-fac-din-nou-curatenia-de-primavara-in-gradina-botanica-din-bucuresti/ 
Asociatia Team Work a dat joi startul inscrierilor pentru o noua editie a evenimentului “Curatenia de primavara”, care se va desfasura in Gradina Botanica “Dimitrie Brandza” a Universitatii din Bucuresti in zilele de 29 si 30 martie, precum si pe 5 si 6 aprilie. Cele patru zile de curatenie vor include taierea lastarisului, curatarea zonelor din aria de lucru si reciclarea selectiva a deseurilor gasite. La finalul fiecarei zi a evenimentului, participantii vor fi recompensati cu premii surpriza. Citete si: Primaria Sectorului 6 va demara curatenia generala de primavara Programul zilnic de lucru va fi între orele 10.00 si 15.00. Participarea la eveniment se face pe baza de inscrieri, acestea desfasurandu-se pana pe 4 aprilie pe blogul Asociatiei Team Work. Voluntarii care doresc sa participle la curatenie trebuie sa aiba varsta peste 14 ani. Ajuns la cea de-a noua editie, evenimentul “Curatenia de Primavara” este organizat de Asociatia Team Work din anul 2006. „Curatenia de Primavara” face parte, alaturi de „Curatenia de Toamna”, „Vanatoarea de Comori in Gradina Botanica”, „Gradina Copiilor” si „Gradina Bunicii”, dintr-un proiect mai amplu – „Gradina Botanica – Gradina orasului meu” – derulat de asociatie in parteneriat cu Gradina Botanica „Dimitrie Brandza” a Universitatii din Bucuresti. 
Peste 60% din români se declară mulţumiţi de serviciile din spitale – Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/peste-60-romani-declara-multumiti-deserviciile-spitale-1_532157d60d133766a8db5b7b/index.print 
În ultimul trimestru al anului 2013, 7% din români au fost internaţi, iar cele mai multe internări s-au făcut în zona Moldovei. Marea majoritate a pacienţilor au apelat la serviciile din spitalele publice, arată cel mai nou studiu Confido.

 Dintre cei care au avut nevoie de asistenţă spitalicească, 87% au apelat la serviciile medicale publice, iar 13% la cele private. Cele mai importante recomandări în alegerea instituţiei sanitare au venit din partea partenerului de viaţă, a prietenilor apropiaţi şi abia apoi din partea medicului de familie, conform declaraţiilor cuprinse în cel mai nou studiu Confido, oferit în exclusivitate ziarului „Adevărul“.

Pacienţii din Transilvania, cei mai nemulţumiţi de curăţenia din spitale

 Experienţa avută cu spitalul a mulţumit peste 61% din români, cei mai satisfăcuţi fiind locuitorii din zona Munteniei, iar cei mai nesatisfăcuţi, cei din Bucureşti.

 Modul in care s-a comunicat cu medicii pe parcursul internării a fost apreciat ca fiind poziitv de 55% din pacienţi, în cazul populaţiei muntene constantându-se însă un mai mare grad de satisfacţie privind acest aspect.

 În ceea ce priveşte comunicarea cu asistentele medicale, aceasta a fost apreciată doar de 42% din cei internaţi, gradul de satisfacţie fiind mai scăzut în regiunea Moldovei.   

 Rapiditatea cu care a acţionat personalul medical a fost bine cotată de 44% din respondenţi.

 Bucureştenii au fost cei mai mulţumiţi în ceea ce priveşte curăţenia din saloane şi din băi, în timp ce pacienţii din Transilvania au fost cei mai nemulţumiţi.

Trei sferturi dintre persoanele internate recomandă apropiaţilor să apeleze la serviciile medicale ale spitalelor în care s-au tratat.

 Studiul a fost realizat pe baza unui chestionar online care a cuprins 1.154 de persoane cu vârste între 18 şi 70 de ani, din mediul urban. Confido a fost dezvoltat de Institutul Aspen România. 

Zece spitale controlate de Casa Naţională de Asigurări de Sănătate au fost găsite cu nereguli şi vor primi mai puţini bani

 Preşedintele Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS) a făcut publice rezultatele controalelor inopinate derulate de noua direcţie anti-fraudă din instituţie. Controalele inopinate s-au derulat pe parcursul lunii decembrie în mai multe spitale mari din ţară.

Mobilizare generală în sectorul 6 al Capitalei. Sute de oameni ies în stradă pentru a curăţa străzile- Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/mobilizare-generala-sectorul-6-capitalei-sute-oameni-ies-strada-curata-strazile-1_53205a540d133766a8d64053/index.html 
La sfârşitul acestei săptămâni începe curăţenia generală în sectorul 6 al Capitalei. Campania de primăvară se numeşte „Păstrăm Sectorul 6 curat împreună!” şi se va desfăşura în perioada 15 martie - 15 aprilie.
 Campania de curăţenie generală va începe pe 15 martie, iar reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 spun că şi-au propus să schimbe faţa întregului sector. În cadrul actiunii „Păstrăm Sectorul 6 curat împreună!“ se vor curăţa zonele verzi, locurile de joacă şi de odihnă, dar şi arborii din jurul blocurilor. De asemenea, se vor spăla principalele străzi din sector, se vor toaleta copacii de pe aliniamentele stradale, iar deşeurile vegetale vor şi strânse şi transportate în locuri special amenajate.
 Campania “Păstrăm Sectorul 6 curat împreună!” va fi realizată cu ajutorul echipelor Admnistraţiei Domeniului Public şi Dezvoltării Urbane Sector 6 şi ale societăţii de salubrizare Urban SA, dar şi cu sprijinul locuitorilor din sector.  Concret, din această sâmbătă pe străzile Capitalei vor acţiona peste 250 de lucrători şi 100 de utilaje, perimetrul sectorului fiind împărţit în 30 de zone mici.
 „Perimetrul sectorului a fost împărţit în 30 de mini-zone în care se va interveni pentru curăţenia generală: spaţiile verzi vor fi greblate, se vor face plantări de flori, gardurile împrejmuitoare vor fi reparate, străzile şi trotuarele vor fi măturate şi spălate, rigolele vor fi răzuite, arborii vor fi toaletaţi în baza avizelor emise de Primăria Generală, astfel încât, la plecarea muncitorilor, aspectul zonelor să fie mult îmbunătăţit“, a declarat Rareş Mănescu, primarul Sectorului 6. Pentru o coordonare cât mai bună, reprezentanţii primăriei spus că asociaţiile de proprietari din Sectorul 6 vor fi anunţate cu exactitate, printr-o adresă oficială afişată la avizier, asupra datei la care va avea loc intervenţia echipelor de curăţenie în zonă. Inspectorii Serviciului de Mediu şi poliţiştii locali vor monitoriza, în mod permanent, atât activitatea societăţii care prestează servicii de salubrizare, cât şi modul în care A.D.P.D.U. Sector 6 efectuează lucrările de salubrizare şi înfrumuseţare a spaţiilor verzi. „Nu intenţionăm să aplicăm amenzi sau alte măsuri coercitive, mizez pe sprijinul membrilor comunităţii în realizarea curăţeniei generale. Totodată, îi rog pe toţi cetăţenii Sectorului 6 care vor să ne indice spaţiile unde este nevoie de intervenţia lucrătorilor, să nu ezite să ne contacteze şi vom da dovadă de promptitudine“, a mai spus Mănescu.

Începe campania de igienizare anuală a Bucureştiului. Şobolanii şi ţânţarii vor fi exterminati-Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/Incepe-campania-igienizare-anuala-bucurestiului-Sobolanii-tantarii-vor-exterminati-1_531de9060d133766a8c74ec6/index.html 
În Bucureşti va începe de marţi, 11 martie, campania anuală de igienizare în cadrul căreia vor fi aplicate tratamente de deratizare, pentru combaterea şobolanilor şi a ţânţarilor. Programul se va încheia în luna noiembrie şi va debuta cu aplicarea tratamentelor pentru combaterea „faunei reziduale de ţânţari la asociaţiile de locatari şi proprietari“.

 Reprezentanţii Primăriei Capitalei au anunţat că de mâine va începe campania anuală de igienizare, care se va încheia în toamna acestui an. „Mâine, tratamentele de deratizare vor fi aplicate la asociaţiile de locatari/proprietari, agenţii economici, administraţii locale, reţele edilitare RADET, APANOVA, pieţe şi case individuale“, se arată într-un comunicat de presă.

Pieţele şi staţiile de metrou, deratizate

 De la începutul lunii aprilie, tratamentele de deratizare se vor extinde treptat, iar tratamentele ce vor fi aplicate pentru combaterea ţânţarilor vor începe din subsoluri, acolo unde insectele se dezvoltă în timpul sezonului rece, spun reprezentanţii municipalităţii.

 În ceea ce priveşte aplicarea tratamentele exterioare de combatere a ţânţarilor (spaţii verzi, aliniamente stradale, grădini publice, parcuri, cimitire, maluri de lac, zonele rezidenţiale şi industriale) acestea vor putea începe odată cu creşterea temperaturilor( circa 18-20 de grade Celsius).

Pentru combaterea ţânţarilor se vor aplica insecticide prin tehnici specifice habitatului (ceaţa rece tip Ultra Low Volume, ceaţa caldă, pulverizări) care cuprind atât delarvizări (combaterea larvelor) cât şi combaterea ţânţarilor adulţi.

 Produsele folosite pentru tratamentele de deratizare şi dezinsecţie, atât în interior cât şi în exterior, sunt deja condiţionate, provenind din Belgia, Franţa, Japonia, Elveţia şi Statele Unite ale Americii.

 Costurile igienizării sunt suportate din bugetul Consiliului General al Municipiului Bucureşti.

 Astfel, bucureştenii nu trebuie să achite contravaloarea serviciilor prestate. „În cazul în care constată anumite deficienţe, acestea pot fi semnalate la telverde Dispecertat PMB 0800.800.868, precum şi la telefonul societăţii 3D România 0801.003.333/021.340.86.50“, după cum au anunţat reprezentanţii Primăriei.

 Aşadar, în programul anual de igienizare vor intra parcurile, cimitirele, staţiile de metrou, pieţele sau locurile în care au fost demolate diferite construcţii.

Pe aceeaşi temă:

 Oprescu vrea să facă o instituţie care să se ocupe de deratizarea, dezinsecţia şi dezinfecţia oraşului. Cine „nu păstrează curăţenia“ va fi amendat

 Sute de hectare din Capitală vor fi stropite cu soluţii împotriva ţânţarilor. Ce spune PMB despre costurile tratamentelor

