Revista Presei

17  Martie 2014
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Puterea
	Tinerii, încurajaţi să se dueleze în proiecte de antreprenoriat social

	2
	Adevarul
	Protecţia Copilului: Copiii străzii, cei romi, săraci sau cu dizabilităţi sunt în continuare vulnerabili


	4
	Adevarul
	Numărul pensionarilor din România, în scădere în ultimul trimestrul al anului trecut. Pensia medie lunară - 811 de lei

	5
	Puterea
	90% dintre angajaţi recunosc că sunt hărţuiţi psihic la locul de muncă

	8
	Libertatea
	SUPER SURPRIZE LA MUZEUL ANTIPA. Animalele pădurii se pregătesc să întâmpine primăvara!


Tinerii, încurajaţi să se dueleze în proiecte de antreprenoriat social–  Puterea 
http://puterea.ro/social/tinerii-incurajati-sa-se-dueleze-in-proiecte-de-antreprenoriat-social-88132.html 

Impact Hub Bucureşti şi Fundaţia ERSTE lansează ediţia din 2014 a Social Impact Award, competiţia de antreprenoriat social pentru studenţii din România. Concursul încurajează tinerii să dezvolte proiecte care, pe lângă obţinerea unui profit, au impact pozitiv în societate. Iniţiativa se desfăşoară anul acesta în 8 ţări europene, Austria, Cehia, Croaţia, Elveţia, Grecia, România, Rusia şi Slovacia iar partenerul principal este Fundaţia ERSTE.

În România, un juriu compus din peste 10 membri va desemna proiectele câştigătoare ale celor trei premii de câte 5.000 de lei, iar un al patrulea premiu, în valoare de 3.000 de lei, va fi decis de votul publicului. Informaţii detaliate despre înscriere, programul atelierelor tematice precum şi criteriile de eligibilitate sunt disponibile pe website-ul competiţiei: http://socialimpactaward.ro. Data-limită pentru înscrieri este 15 aprilie 2014.
Protecţia Copilului: Copiii străzii, cei romi, săraci sau cu dizabilităţi sunt în continuare vulnerabili-Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/protectia-copilului-copiii-strazii-cei-romi-saraci-dizabilitati-continuare-vulnerabili-1_532334a50d133766a8e6f3b4/index.html 

Copiii străzii, cei romi, săraci sau cu dizabilităţi sunt încă vulnerabili, însă prin noua Strategie pentru protecţia copilului, Direcţiei Protecţia Copilului (DPC) îşi propune să aibă servicii pentru a asigura respectarea drepturilor tuturor.

 Directorul Direcţiei Protecţia Copilului (DPC) din Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV), Elena Tudor, a declarat vineri, la dezbaterea publică a Strategiei naţionale pentru protecţia şi promovarea drepturilor copilului pentru perioada 2014-2020, că documentul a fost astfel gândit încât în următorii ani să existe servicii integrate pentru copii, la un anumit nivel de calitate, arată Mediafax.

 „Ne dorim să fie respectate drepturile tuturor copiilor. Copiii săraci, cei din mediul rural, copiii romi, copiii străzii şi copiii cu dizabilităţi sunt în continuare vulnerabili. Avem încă probleme şi pe partea de violenţă şi am prevăzut măsuri şi în acest sens”, a explicat directorul DPC. 

 Reprezentantul UNICEF în România, Sandie Blanchet, a subliniat, cu acelaşi prilej, că noua strategie pune mai mult accentul pe prevenire şi va avansa mai pregnant problematica copilului pe agenda publică a Guvernului.

La rândul său, secretarul de stat responsabil de asistenţa socială din MMFPSPV, Codrin Scutaru, a arătat că problematica copilului nu poate fi tratată doar de o direcţie sau de un singur minister, el precizând că este nevoie de contribuţia mult mai multor instituţii.

„Venim cu acest document într-un moment important, când reconfigurăm toate politicile publice din România. Acest document asigură cadrul de implementare a unor priorităţi. (...) Din păcate, vorbim de o lipsă de alocare adecvată a resurselor. Ne trebuie mai multe resurse şi trebuie să spunem acest lucru”, a declarat Scutaru.

Tot la dezbaterea publică a strategiei, directorul executiv de la Fundaţia SERA România, Bogdan Simion, a arătat că la nivel local lipsesc până şi serviciile publice de asistenţă socială (SPAS), care ar trebui să asigure monitorizarea modului de respectare a drepturilor copiilor, să identifice şi să evalueze situaţii care impun acordarea de servicii şi/sau prestaţii pentru prevenirea separării copilului de familia sa, dar şi să realizeze activităţi de prevenire a separării copilului de familia sa, atribuţie relevantă pentru identificarea copiilor la risc de exploatare prin muncă, evaluarea acestor situaţii şi realizarea planului de servicii pentru aceşti copii, familie şi persoane importante pentru copil.

„În 2006, potrivit USAID, funcţionau doar 33% din SPAS-uri. Studiul Ministerului Muncii finalizat anul trecut arată că 66 la sută din SPAS-uri sunt dezvoltate. Cu alte cuvinte, statul încă nu îşi acoperă propria obligaţie, de a avea un simplu serviciu. (...) S-a discutat, la un moment dat, de introducerea în planurile de fonduri ale administraţiei publice locale, în partea de cheltuire a SPAS-urilor, a unui capitol care să permită cheltuirea de bani pentru prevenţie. Cred că ar fi mai util decât orice altă discuţie conceptuală. Mecanismul există, problema e că nu are de unde să ia banul”, a mai spus Simion.

Directorul de advocacy de la World Vision România, Daniela Buzducea, a subliniat că este nevoie de o prioritizare a acţiunilor prevăzute în strategie, acestea trebuind să fie corelate cu fondurile disponibile.

Părinţii, grupul-ţintă

În strategia supusă dezbaterii publice se arată că părinţii vor reprezenta un grup-ţintă, pentru ei fiind prevăzute măsuri prin care se va oferi asistenţa şi sprijinul necesare în vederea creşterii copiilor, accesul la un sistem integrat de îngrijire şi educare, în creşe, servicii de îngrijire de zi, concomitent cu asigurarea accesului la o bună îngrijire şi educaţie antepreşcolară şi preşcolară.

„Activităţile prin care se va realiza punerea în practică a acestor măsuri vor avea în vedere sprijinirea consolidării şi dezvoltării reţelei de creşe, grădiniţe şi a programelor de tip «after-school» care să permită modelarea intelectuală a tinerelor generaţii, în paralel cu asigurarea serviciilor de asistenţă medicală, dezvoltare fizică (în cluburi şcolare sportive) şi socioculturală”, se arată în documentul publicat de MMFPSPV.

Potrivit iniţiatorilor proiectului, continuarea reformei în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului este strâns legată de continuarea reformei în domeniul asistenţei sociale, care va trebui să asigure transformarea acestuia într-un sistem proactiv, ceea ce înseamnă că va trebuie să se treacă de la asistenţa acordată pasiv individului pe construirea măsurilor de protecţie socială în jurul protecţiei familiei, prin creşterea gradului de securitate socială, dar şi al responsabilităţii individuale printr-o politică care să se centreze pe copil şi familie.

Strategia vizează mai multe obiective

Strategia naţională pentru protecţia şi promovarea drepturilor copilului pentru perioada 2014 -2020 vizează şi adolescenţii, iniţiatorii arătând că „nevoile concrete de dezvoltare şi afirmare a acestora impun adoptarea unor măsuri imediate”.

Astfel, abordarea problematicii adolescenţilor, prin prisma drepturilor copilului, va avea în vedere stimularea acestei categorii în vederea afirmării lor şi a sprijinirii integrării lor mai bune în societate.

Strategia cuprinde mai multe obiective, unul dintre acestea fiind creşterea gradului de acoperire a serviciilor la nivel local. Acest obiectiv ar urma să fie realizat prin asigurarea unui serviciu public de asistenţă socială funcţional în fiecare unitate administrativ-teritorială, prin creşterea accesului copiilor la servicii de sănătate de tip preventiv şi curativ, prin creşterea accesului la educaţie, prin dezvoltarea de facilităţi destinate activităţilor recreative şi petrecere a timpului liber, dar şi prin dezvoltarea de servicii comunitare integrate.

Un al doilea obiectiv este creşterea calităţii tuturor serviciilor furnizate copiilor, prin creşterea calităţii serviciilor de educaţie, dar şi a resurselor umane din serviciile sociale, de educaţie şi de sănătate pentru copii.

Un alt obiectiv se referă la întărirea capacităţii de evaluare şi monitorizare a drepturilor copilului şi a situaţiei sociale, în acest sens propunându-se instituirea unui sistem naţional de monitorizare şi evaluare cu privire la situaţia copiilor din România, crearea unui mecanism de identificare şi monitorizare a tuturor copiilor vulnerabili şi stimularea culturii organizaţionale în utilizarea evaluării în toate instituţiile publice cu rol activ în promovarea drepturilor copilului.

Rezultatele de impact aşteptate la sfârşitul perioadei de implementare a strategiei vizează ieşirea copiilor din sărăcie sau excluziune socială, reducerea cu 5% a decalajului de acces al copiilor din mediul rural la servicii, reducerea cu 30% a numărului copiilor separaţi temporar sau definitiv de familie şi închiderea tuturor instituţiilor clasice destinate minorilor separaţi temporar sau definitiv de familie.

Se aşteaptă şi reducerea cu 50% a abandonului şcolar 

La finalul perioadei de implementare, iniţiatorii strategiei speră ca minorii de vârstă mică separaţi temporar sau definitiv de familie să beneficieze de îngrijire în servicii de tip familial, cei cu cerinţe educative speciale să aibă acces la educaţie incluzivă, cei cu dizabilităţi să aibă acces la servicii de depistare precoce, evaluare şi reabilitare, dar şi să se reducă semnificativ numărul copiilor victime ale oricarei forme de violenţă.

Printre rezultatele aşteptate se numără şi scăderea cu 50% a abandonul şcolar în învăţământul obligatoriu, dublarea numărulului de copii între zero şi trei ani care beneficiază de servicii de educaţie şi îngrijire timpurie şi creşterea la cel puţin 95% a numărului de copii cu vârsta cuprinsă între patru şi şase ani care frecventează învăţământul preşcolar.

Proiectul de strategie a fost în dezbatere publică până vineri.

Pe aceeaşi temă:

Statul acordă o atenţie sporită părinţilor, prin monitorizare şi sprijin, în noua Strategie naţională pentru copil Instituirea unui sistem de monitorizare privind situaţia copiilor şi sprijinirea părinţilor sunt printre obiectivele Strategiei 2014-2020, până la finalul perioadei de implementare fiind prevăzută închiderea tuturor instituţiilor în care stau minorii separaţi de familie. Documentul notează însă că atât statul, cât şi familiile se lovesc de resurse financiare diminuate de criza economică şi anticipează o creştere a cazurilor de abandon.
Numărul pensionarilor din România, în scădere în ultimul trimestrul al anului trecut. Pensia medie lunară - 811 de lei–Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/numarul-pensionarilor-romania-scadere-ultimul-trimestrul-anului-trecut-pensia-medie-lunara-811-lei-1_5322d98d0d133766a8e46fbb/index.html
În trimestrul IV al anului 2013, numărul mediu de pensionari a fost de aproape 5,4 milioane de persoane, în scădere cu 62.000 faţă de acelaşi trimestru al anului precedent. În aceeaşi perioadă pensia medie lunara a fost de 811 lei, mai mare cu 3,2% faţă de acelaşi trimestru al anului precedent şi cu 0,4% faţă de trimestrul III 2013.

 Pensionarii de asigurări sociale deţin ponderea majoritară (99,9%) în numărul total de pensionari. Pensionarii de asigurări sociale de stat reprezintă 87,0% în totalul celor de asigurări sociale.

 Pensia medie de asigurări sociale de stat a fost de 811 lei în trimestrul IV 2013, cu discrepanţe semnificative în profil teritorial, ecartul dintre valoarea minimă şi cea maximă depăşind 350 de lei (650 de lei în judeţul Giurgiu faţă de 1.025 de lei în Capitală).

 Pe categorii de pensii, numărul pensionarilor pentru limită de vârstă a fost preponderent (72,8%) în cadrul pensionarilor de asigurări sociale. Pensionarii cuprinşi în categoriile de pensii – anticipată şi anticipată parţial – au reprezentat 2,1%.

 Numărul total al beneficiarilor prevederilor OUG nr.6/2009 privind instituirea pensiei sociale minim garantate (actual - indemnizaţie socială), în trimestrul IV 2013 a fost de 542.200 persoane, din care:

 396.200 persoane din sistemul asigurărilor sociale de stat, reprezentând 8,5% din totalul pensionarilor din aceasta categorie. 146.000 persoane din rândul pensionarilor proveniţi din fostul sistem pentru agricultori, reprezentând 26,8% din totalul acestora
. 
90% dintre angajaţi recunosc că sunt hărţuiţi psihic la locul de muncă– Puterea
http://puterea.ro/social/90-dintre-angajati-recunosc-ca-sunt-hartuiti-psihic-la-locul-de-munca-88046.html  
Criza economică a făcut să se dezvolte violenţa psihică la locul de muncă. Vinovaţi de proliferarea fenomenului sunt managerii care nu ştiu să facă faţă problemelor economice ale companiilor pe care le conduc, arată studiile realizate în acest sens. Hărţuirea psihică se manifestă în special în firmele cu capital românesc, de stat sau privat. Managerii din multinaţionale sunt mult mai atenţi în privinţa comportamentului lor, hărţuirea psihică este interzisă prin contract, şi nu-şi permit să-şi păteze CV-ul profesional cu astfel de acuzaţii. În schimb, în firmele româneşti, violenţa psihică la locul de muncă dezvoltă noi valenţe. Dovadă stau sondajele realizate de firmele specializate în dreptul muncii şi statistica oferită de Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării (CNCD). Nici mentalitatea justiţiei româneşti nu este mai evoluată. Cazurile de violenţă la locul de muncă sunt catalogate drept “dosare de fiţe”.

Nouă din zece angajaţi români spun că sunt afectaţi de violenţa psihică la locul de muncă. Ei consideră că managerii lor îşi agresează psihic subalternii, motiv pentru care cei mai mulţi dintre salariaţi se simt umiliţi la locul de muncă, suprasolicitaţi sau confuzi cu privire la sarcinile pe care le au de îndeplinit. Un sondaj online efectuat pe un eşantion de 1.180 de respondenţi arată că unu din cinci angajaţi este de părere că violenţa psihică de la locul de muncă este generată de conflictele apărute între colegi.

„Perioada prelungită de criză, presiunea tot mai mare pusă de management pentru obţinerea de rezultate, teama angajaţilor de a fi concediaţi sau de închiderea firmei au efecte semnificative asupra stării psihice a salariaţilor. Tot mai mulţi angajaţi se simt şi sunt umiliţi de către şefi sau de către colegi, iar acest lucru se transpune imediat în scăderea productivităţii acestora şi, cel mai grav, le afectează sănătatea”, spune avocatul specializat în dreptul muncii Costel Gîlcă, administrator al platformei care a realizat studiul „Există violenţă psihică la locul de muncă?” în perioada ianuarie-iulie 2013.

Persoanele abuzate, fără chef de muncă

Persoanele abuzate psihic realizează destul de târziu ceea ce li se întâmplă. Încep prin a lua lucurile la nivel personal, se autoînvinuiesc pentru comportamentul iraţional, injust şi nejustificat al colegilor sau şefilor. “Calomnia, ironia, sarcasmul, critica şi denigrarea sunt atacuri directe la integritatea morală a persoanei determinând astfel pierderea încrederii în sine şi în ceilalţi. Persoana resimte un traumatism afectiv şi moral manifestat prin suferinţe psihice şi fizice. În mediul social persoana afectată devine deziluzionată, demotivată, fără aşteptări, fără chef de muncă, susceptibilă şi neîncrezătoare. Alte simptome fiziologice induse de stresul locului de muncă sunt: stări de greaţă şi vărsături, tremurat (buze, mâini), senzaţii de necoordonare, frisoane, transpiraţie excesivă, diaree/constipaţie cronică, palpitaţii/respiraţie rapidă, dureri în piept, plâns incontrolabil. 49% din persoanele hărţuite la locul de muncă sunt diagnosticate cu depresie”, explică Ionelia Iftimie, psiholog clinician, specializat în Hipnoza Ericsoniană şi Psihoterapie Cognitiv-Comportamentală.

“Comparativ cu bărbaţii, femeile sunt cele mai predispuse să devină ţinte ale agresiunii la locul de muncă. Studiile efectuate de WBI (Work Bullying Institute) arată că 62% dintre agresori sunt de sex masculin, în timp ce femeile constituie 58%. Bărbaţii sunt cei care agresează cel mai mult, pentru că ei îşi exprimă masculinitatea prin competitivitate, neimplicare emoţională, rigiditate şi agresivitate, în timp ce femeile îşi exprimă feminitatea prin pasivitate, emoţie, slăbiciune, hrănire emoţională”, spune psihologul Ionelia Iftimie.

Studii şi statistici

În anul 2013, Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării a primit 77 de dosare pe criteriul hărţuire morală/psihologică. Acestea au fost soluţionate după cum urmează: 8 au fost confirmate, 21 nu s-au confirmat, 13 au fost clasate, 4 nu sunt de competenţa CNCD, iar 31 sunt în curs de soluţionare.

Rezultatele cercetării „Există violenţă psihică la locul de muncă?” arată că unu din zece respondenţi a avut un atac de panică în urma unui conflict cu şeful (atunci când a fost certat în faţa colegilor), iar un sfert dintre angajaţii care s-au confruntat cu o astfel de situaţie au manifestat stări de anxietate. Mai mult, 41% dintre cei care au asistat la astfel de scene spun că s-au simţit lipsiţi de energie, în timp ce pentru 11% o astfel de situaţie a determinat stări de somnolenţă la serviciu sau insomnie.

“Eu te-am făcut, eu te omor” - cum combaţi un astfel de comportament

“Hărţuirea morală nu înseamă presiune”, spune avocatul Costel Gîlcă. Incidenţa cea mai frecventă a acestui fenomen se manifestă din partea managerilor sau a şefilor direcţi faţă de salariaţi. “Acest lucru nu se manifestă în multinaţionale, pentru că şefii sunt daţi afară şi se apreciază că ei au o atitudine anormală, nu angajaţii. În schimb, în societăţile româneşti există mentalitatea populară «eu te-am făcut, eu te omor». În categoria violenţei psihice se pot enumera multe alte manifestări: te dau afară, te arunc pe geam, sunteţi tâmpiţi, incompetenţi şi idioţi, nu faceţi nimic s.a.m.d.”, explică avocatul.

Specialistul ne sfătuieşte să luăm măsuri de precauţie înainte ca lucrurile să escaladeze. “Când unui om i se pare că ceva nu este în regulă, trebuie să ţină un jurnal. Apoi, nu trebuie să se lase impresionat dacă atitudinea şefului se schimbă brusc şi trece de la faza agresivă, a ţipetelor, la cea a blândeţii, pentru că şi aceasta face parte tot din categoria hărţuirii morale. Încă un lucru important este ca victima să nu răbufnească în public, ci să dea dovadă de diplomaţie. Pasul următor ar fi să te adresezi sindicatului sau Inspecţiei Muncii. În cazul în care un coleg te hărţuieşte, te adresezi şefului. Dacă tocmai şeful este cel care te agresează, este indicat să faci o sesizare scrisă în care îi relatezi ce ţi-a făcut. Această sesizare este importantă, pentru că este egală cu preconstituirea probelor. Apoi te poţi adresa Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării, care sancţionează asemenea comportamente. În ultimul rând, te poţi adresa justiţiei, dar nu este indicat, pentru că mentalitatea judecătorilor în asemenea speţe nu este prea evoluată”, spune Costel Gîlcă. Nu trebuie uitat că, odată declanşat procesul amendării unui şef violent, chiar dacă are dreptate, angajatul îşi pierde locul de muncă şi asta face obiectul altor dosare.

Poveste adevărată de hărţuire moral

Intimidarea

“În Statutul cadrelor didactice se precizează că acestea nu pot fi perturbate în timpul desfăşurării activităţii de nici o autoritate universitară sau publică. Doamna X mi-a perturbat activitatea în nenumărate rânduri în timpul orelor. Studenţii au fost martori atât la prezenţa doamnei X, cât şi la intervenţiile domniei sale. În cursul desfăşurării laboratorului, doamna X a încercat să mă intimideze arătându-mi o minicameră cu care pretindea că mă înregistrează sau filmează cu scopul de a mă intimida, de a crea presiune şi să clachez”, se poate citi într-una din situaţiile de hărţuire psihică. A urmat comunicarea că studenţii nu o mai vor la ore, fapt neconfirmat de aceştia. Acţiunea de hărţuire a continuat prin reducerea la jumătate a numărului de grupe, fără nici un motiv sau explicaţie pe primul semestru şi eliminarea totală a victimei din activitatea didactică pe semestrul al doilea.

Subminarea autorităţii profesionale

“După cum am precizat, doamna X a participat de mai multe ori la ora mea didactică şi m-a ameninţat că filmează. Ameninţarea s-a dovedit reală, deoarece la sfârşitul cursului mi-a şi spus „V-am filmat!”

Pe lângă caracterul intimidant al prezenţei doamnei X a survenit subminarea autorităţii profesionale. La afirmaţiile mele, adesea dădea dezaprobator din cap, încercând să sugereze studenţilor că ceea ce spun eu nu este corect sau nu are bază ştiinţifică. Ea urmărea să-mi dau demisia. Unii studenţi au sesizat presiunea psihică şi mă încurajau să rezist”.

În povestea profesorului au fost parcurşi toţi paşii de hărţuire morală:

• Tratament diferenţiat şi supraveghere excesivă

• Obligarea la semnarea condicii

• Obligarea redactării unui raport zilnic de activitate

• Izolarea

• Tragerea pe linie moartă

• Reducerea salariului

Cazurile de hărţuire morală se finalizează în justiţie prin solicitarea unor daune morale. Adesea, mai ales în firmele private, angajaţii îşi pierd serviciul, dar câştigă sănătate.

SUPER SURPRIZE LA MUZEUL ANTIPA. Animalele pădurii se pregătesc să întâmpine primăvara!-Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/super-surprize-la-muzeul-antipa-animalele-padurii-se-pregatesc-sa-intampine-primavara-485530.html 

Muzeul Naţional de Istorie Naturală “Grigore Antipa” şi Uninvented Kids, partea mai mică şi mai zglobie a companiei Uninvented Theatre, continuă conferinţele pentru copii (preşcolari şi şcolari), susţinute de către cercetătorii Muzeului şi păpuşile de tip “Muppets”.

Interactive, pline de întrebări şi răspunsuri surprinzătoare, bogate în informaţii accesibile, fixate în memoria participanţilor prin dialog cu păpuşile, originalele conferinţe îi vor purta pe copii prin fascinanta biodiversitate a Pământului. 

Duminică, 16 Martie 2014, începând cu ora 11.00, Muzeul Naţional de Istorie Naturală „Grigore Antipa" invită toţi preşcolarii şi şcolarii mici la o conferinţă inedită, dedicată animalelor pădurii.  Conferinţa, intitulată „Animalele pădurii se pregătesc să întâmpine primăvara!", reprezintă, de fapt, un dialog activ între copiii prezenţi în sală şi George Ștefan Năzăreanu, muzeograf, şi cei doi asistenţi ai săi, Dodi şi Roni. Dodi este un urs polar căruia îi dă viaţă Ana-Maria Cucută, iar Roni este prietenul său vorbăreţ, însufleţit de Ramona Vornicu, reprezentantă a Uninvented Theatre. 

După o călătorie de doi ani prin habitatele Terrei, neînfricaţii „exploratori" Dodi şi Roni se întorc pentru a împărtăşi copiilor descoperirile lor extraordinare din lumea plantelor şi a animalelor. Simpaticul ursuleţ Dodi şi vorbăreţul lui prieten, Roni, îi aşteaptă pe copiii cu vârste cuprinse între 4 şi 10 ani la o întâlnire cu George şi animalele din padure.

