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A început curățenia de primăvară în sectorul 6 al Capitale–  Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/detalii/stiri/a-inceput-curatenia-de-primavara-in-sectorul-6-al-capitalei-1087448.html
Zona în care s-a dat startul campaniei este situată în Cartierul Drumul Taberei, în apropierea străzii Sibiu. Aici, peste o sută de muncitori au curăţat spaţiile verzi de lângă blocuri, au greblat şi ridicat deşeurile vegetale, au reparat gardurile împrejmuitoare, au spălat străzile şi trotuarele şi au răzuit rigolele. 

Tot sâmbătă s-a intervenit şi pentru curăţarea Podului Basarab: muncitorii au spălat balustrăzile, panourile anti-fonice, bordurile, rigolele şi au curăţat staţiile de tramvai. Astăzi, 17 martie, lucrătorii ADPDU şi ai Urban curăţă locurile de joacă şi parcurile de odihnă de pe str. Poiana Muntelui şi din zona Liceului Eugen Lovinescu. 

Acţiunea va continua până în Săptămâna Mare, urmând ca, pentru o coordonare cât mai bună, asociaţiile de proprietari să fie înştiinţate oficial asupra datei de intervenţie în zonă. "Am dispus ca ADPDU şi Urban să intervină pe teren 7 zile din 7, acţionând în fiecare dintre cele 30 de mini-zone ale sectorului. Mizez, totodată, şi pe sprijinul membrilor comunităţii în acest demers de a schimba aspectul zonelor în care locuim şi de a oferi copiilor noştri un mediu mai sănătos", a declarat primarul Rareş Mănescu. 

Toate operaţiunile de curăţenie vor fi permanent monitorizate în teren de inspectorii Serviciului de Control şi Monitorizare a Stării Mediului şi Salubrizare din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6.

Cardurile unice RATB nu mai sunt valabile la metrou, iar de la 14 aprilie nu vom mai putea folosi nici cadurile încărcate la RATB-Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cardurile-unice-ratb-nu-mai-valabile-metrou-14-aprilie-nu-vom-mai-putea-folosi-cadurile-incarcate-ratb-contractul-cele-doua-institutii-inca-negociaza-1_532736000d133766a8fc842a/index.html  

Biletele unice RATB - Metrorex nu se mai comercializează prin punctele de vânzare din reţeaua de metrou, în urma încetării contractului comercial încheiat între Regia Autonomă de Transport Bucureşti şi societatea Metrorex, se arată într-un comunicat al Metrorex. De asemenea, anunţul a fost făcut în ultimele zile şi în staţiile de metrou.
Metrorex nu va mai accepta la plata călătoriei cu metroul cardurile ACTIV emise şi reîncărcate de RATB şi nici biletele unice RATB — Metrorex. „Având în vedere încetarea contractului comercial încheiat între Regia Autonomă de Transport Bucureşti şi S.C. Metrorex S.A., compania informează publicul călător despre faptul că, începând cu data de 14 martie 2014 nu se vor mai comercializa prin punctele de vânzare din reţeaua de metrou, bilete unice RATB – Metrorex respectiv Biletul unic 60 minute, Biletul cu 10 călătorii 60 minute şi Abonamentul de o zi. Începând cu data de 14 aprilie 2014 Metrorex nu va mai accepta la plata călătoriei cu metroul cardurile ACTIV emise şi reîncarcate de RATB şi nici biletele unice RATB – Metrorex“, se arată într-un comunicat emis de Metrorex, vineri, 14 martie. Cu toate acestea, reprezentanţii Metrorex susţin că încă se negociază contractul cu RATB. 
Adopţiile internaţionale au fost reluate şi pentru SUA. Trei copii au fost înfiaţi de familii mixte–Media Fax
http://www.mediafax.ro/social/adoptiile-internationale-au-fost-reluate-si-pentru-sua-trei-copii-au-fost-infiati-de-familii-mixte-12280686
Adopţiile internaţionale au fost reluate şi pentru Statele Unite ale Americii, două familii mixte, în care unul dintre părinţi este român, adoptând trei copii de şase, cinci, respectiv patru ani, precizează Oficiul Român pentru Adopţii, într-un răspuns transmis luni la solicitarea agenţiei MEDIAFAX.
Adopţiile internaţionale pentru cetăţeni români stabiliţi în străinătate au fost redeschise în 7 aprilie 2012, când au intrat în vigoare modificările aduse Legii 273/2004 privind regimul juridic al adopţiei.

Primele adopţii către Statele Unite ale Americii au fost încuviinţate în ultima lună. Una dintre familii a adoptat o fată de şase ani şi o lună, procedura adopţiei durând un an şi trei luni din momentul depunerii dosarului.

 Cea de-a doua familie din Statele Unite au înfiat doi fraţi de etnie romă care au cinci ani şi zece luni, respectiv patru ani, şi care prezintă întârzieri în dezvoltare şi retard mintal uşor. În acest caz, procedura adopţiei a durat aproximativ 11 luni.

 De la intrarea în vigoare a noilor prevederi legale în domeniul adopţiei, au fost înregistrate 58 de cereri de adopţie internaţională, însă doar 38 de dosare sunt complete.

Cele mai multe solicitări au fost primite din Canada (16), doar 11 fiind complete, Italia (13, din care 11 complete), Franţa (10, din care cinci complete), SUA (cinci, din care trei complete), Spania (cinci, doar două complete), Germania (cinci, din care patru complete).

 Alte două cereri au fost făcute din Suedia (una completă), iar câte una din Austria şi Norvegia.

 Până în prezent, instanţele judecătoreşti competente au încuviinţat 11 cereri de adopţie internaţională pentru 12 copii.

 Cei mai mulţi copii români adoptaţi în străinătate au ajuns în Italia (şase), SUA (trei), Canada (doi), Spania (unu) şi au vârste cuprinse între patru şi 12 ani.

 Dintre copiii pentru care s-a încuviinţat cererea de adopţie internaţională, trei au fost adoptaţi de către o rudă până la gradul IV inclusiv, doi fraţi au fost adoptaţi de o familie, unul este încadrat în grad de handicap mediu, iar patru au întârzieri în dezvoltare. Majoritatea copiilor adoptaţi sunt de etnie romă.

 Oficiul Român pentru Adopţii mai precizează că, în prezent, sunt în etapa potrivirii cu familii care au depus cerere de adopţie internaţională alţi şase copii: câte doi în Italia şi Germania şi câte unul în Canada şi Suedia.. 
