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Şomajul, principala cauză a depresiei. Şomerii ajung direct la psihiatru–  Puterea
http://puterea.ro/social/somajul-principala-cauza-a-depresiei-somerii-ajung-direct-la-psihiatru-88411.html 

Creşterea ratei şomajului reprezintă una dintre principalele cauze ale numărului mare de persoane care suferă de depresie. Românii care sunt trecuţi de vârsta de 40 de ani, dar şi tinerii care nu mai au un loc de muncă de şase luni dezvoltă tulburări psihice. Cei mai mulţi dintre aceştia ajung direct la psihiatru.

La nivel european unul din 15 oameni este afectat de depresie. România ocupă poziţia a doua la nivelul UE, în ceea ce priveşte tulburările depressive.

Majoritatea persoanelor care suferă de depresie nu au banii necesari pentru a merge la psiholog, aşa că ei apelează direct la medical psihiatru, potrivit Adevărul.

„Este clar că fenomenul este mult mai amplu. Suntem un popor trist, o naţie îngândurată, mai ales că trăim aşa cum trăim. Prea puţini şomeri îşi permit să vină la psiholog, pentru că nu au bani. În plus, depresia este mai accentuată în rândul bărbaţilor care rămân fără un loc de muncă decât în cazul femeilor. În condiţiile în care aceste persoane îşi pierd serviciul în jurul vârstei de 40 de ani, este mai greu de suportat acest gând, cel al inutilităţii", a explicat profesorul Mihai Aniţei, preşedintele Colegiului Psihologilor din România (CPR).

Soecialiştii susţin că numărul şomerilor care suferă de depresie s-a dublat în ultimul an.

„Există un sector populaţional cuprins între 40 – 50 de ani, adică 39% din totalul şomerilor, cu vechime în muncă în jurul a 20 de ani, cu nivel mediu de calificare, major afectat. Numărul persoanelor în această situaţie care manifestă tulburări psihice s-a dublat în ultimul an", a afirmat doctorul Simona Trifu.

Şomerii trecuţi de 40  de ani care dezvoltă probleme psihice sunt şi principalii candidaţi la pensionarea pe caz de boală.
Suicidul în România, peste media europeană la grupele de vârstă cele mai predispuse–Media Fax
http://www.mediafax.ro/social/suicidul-in-romania-peste-media-europeana-la-grupele-de-varsta-cele-mai-predispuse-12288444 

Rezultatele Eurostat a fost prezentate, marţi, la lansarea studiului "Tulburarea depresivă. Noi direcţii de cercetare", de către doctorii Camelia Popa, psiholog clinician, cercetător la Departamentul de Psihologie al Academiei Române, şi Adela Ciobanu, medic primar psihiatru la Spitalul "Alexandru Obregia" şi cadru didactic la Universitatea de Medicină Bucureşti.

 Potrivit Eurostat, grupele de vârstă cu cea mai mare incidenţă a sinuciderii sunt: 15 - 19 ani, 50 - 54 de ani şi peste 85 de ani.

 Lituania, ţara europeană cu cei mai mulţi sinucigaşi, are o rată a sinuciderilor de zece ori mai mare decât Grecia, ţara cu cei mai puţini sinucigaşi.

 Ratele sinuciderii sunt reduse în ţările din sudul Europei - Grecia, Cipru, Italia, Malta, Spania şi Portugalia -, dar şi în Marea Britanie, şi ridicate în statele baltice şi din Europa Centrală şi de Est - Lituania, Ungaria şi Letonia, precum şi Finlanda.

 Ratele de deces prin sinucidere sunt de trei ori mai mari pentru bărbaţi decât pentru femei în întreaga Uniune Europeană, cu variaţii mari între ţări.

 În România, sinuciderea în rândul tinerilor cu vârste între 15 şi 19 ani înregistrează o rată de 6,3 decese la 100.000 de locuitori, comparativ cu media europeană de 4,6. Rata suicidului masculin este de 9,2, comparativ cu 6,9, media UE, iar rata suicidului feminin, de 3,2, comparativ cu 2,2, media UE.

 În cazul grupei de vârstă 50 - 54 de ani, România are o rată de 22 de sinucideri la 100.000 de locuitori pentru ambele sexe, comparativ cu 18,3 media europeană. Dacă rata suicidului în rândul femeilor românce cu vârste între 50 şi 54 de ani s-a situat sub media europeană (5 decese la suta de mii de locuitori, comparativ cu 8,1 decese la suta de mii de locuitori - media UE), rata suicidului masculin a fost una foarte mare, de 40,6, comparativ cu 28,7 la suta de mii de locuitori - media UE.

 Pe primele locuri în UE, ca frecvenţă a sinuciderii în rândul tinerilor se află ţările baltice şi din nordul Europei - Lituania, Estonia, Finlanda şi Irlanda. Printre ţările europene cu cei mai puţini tineri sinucigaşi se numără Grecia, Spania, Marea Britanie, Germania şi Franţa.

 O scădere semnificativă şi constantă a ratelor de suicid în rândul tinerilor poate fi observată în cazul Ungariei, care în anul 2010 a avut o rată de suicid pentru grupa 15 - 19 ani mai mică decât cea a României, după ce această ţară s-a situat, timp de decenii întregi, în fruntea clasamentului european ca frecvenţă a sinuciderii.

 Pe de altă parte, la grupa de risc suicidar 50 - 54 de ani pe primele locuri sunt lituanienii, maghiarii, slovenii şi polonezii. Ţările cu cele mai puţine cazuri de suicid la această categorie de vârstă sunt Spania, Marea Britanie şi Grecia.
Comisia pentru muncă a Senatului a adoptat, marţi, în unanimitate, raport favorabil la o iniţiativă legislativă prin care se propune ca părinţii să beneficieze de o zi liberă în prima zi a anului şcolar- Media Fax
http://www.mediafax.ro/social/propunere-adoptata-in-comisie-parintii-sa-beneficieze-de-o-zi-libera-in-prima-zi-a-anului-scolar-12287934 

Proiectul, iniţiat de senatorul UNPR Constantin Popa, prevede că ziua de începere a fiecărui an şcolar să poată fi acordată ca zi liberă părinţilor ai căror copii sunt elevi în învăţământul preuniversitar.

 Potrivit propunerii legislative, această zi ar urma să fie recuperată în următoarele 30 de zile calendaristice.

 Iniţiatorul arată, în expunerea de motive, că în fiecare an şcolar mii de elevi "îşi pun pentru prima dată ghiozdanul în spate şi păşesc cu emoţie în clasele unde vor descifra tainele învăţăturii".

 "Festivităţile de deschidere a noului an şcolar sunt pregătite cu mare grijă de cei care le vor îndruma paşii elevilor. Oriunde în ţară, părinţii merg împreună cu cei mici la grădiniţă ori la şcoală. Din păcate, începutul fiecărui an şcolar coincide cu o zi lucrătoare. Acest fapt face destul de dificilă posibilitatea părinţilor de a-şi însoţi copiii la şcoală", mai arată iniţiatorul.

 Acesta adaugă că există foarte multe cazuri în care unii părinţi sunt nevoiţi să se învoiască, să îşi ia concediu fără plată sau, "mai rău, alţii sunt sancţionaţi de angajatori pentru că întârzie la muncă".

 Propunerea legislativă privind declararea zilei de început de an şcolar - Zi liberă pentru părinţi va fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.
Majorarea alocatiilor pentru copii, amanata de Parlamen – Mondo News
http://www.mondonews.ro/majorarea-alocatiilor-pentru-copii-amanata-de-parlament/ 

Proiectul de lege prin care alocatiile pentru copii ar fi urmat sa fie majorata de la 42 de lei la 200 de lei pe luna n-a mai fost votat marti de plenul Parlamentului. 

Parlamentarii asteapta ca majorarea alocatiilor sa fie discutata cu noul ministrul al Muncii, Rovana Plumb. 

Proiectul de lege a fost initiat de parlamentari care apartin tuturor grupurilor politice din Parlament. Potrivit proiectului de act normativ, Legea 61/1993 privind alocatia de stat pentru copii ar urma sa fie modificata in vederea majorarii sumelor pe care le primesc copiii. In expunerea de motive care insoteste proiectul de act normativ, initiatorii acestuia arata ca un copil roman primeste in prezent o alocatie in valoare de aproximativ sapte euro. Aceasta suma este de 35 de ori mai mica decat alocatia medie de 210 euro a unui copil din statele membre ale Uniunii Europene, se mai arata in expunerea de motive proiectului de lege. 

