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Greenpeace România a demarat o campanie de strângere de semnături, solicitând autorităților să renunțe la programul nuclear–  Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/03/19/greenpeace-romania-a-demarat-o-campanie-de-strangere-de-semnaturi-solicitand-autoritatilor-sa-renunte-la-programul-nuclear-14-50-01 

'Greenpeace România a lansat o petiție online, al cărei obiectiv este strângerea a 100.000 de semnături valide împotriva construirii de noi reactoare nucleare, cu scopul de a le depune în Parlament pentru inițierea unei propuneri legislative. Campania își propune să vină ca un răspuns la numeroasele probleme din sectorul energiei nucleare, precum lipsa transparenței, nerespectarea legislației și a acordurilor internaționale, acordarea ilegală de subvenții pentru construirea de reactoare nucleare', a precizat Riza. 

Singura centrală nucleară din România, care are două reactoare (Cernavodă 1 și 2), este amplasată într-o zonă cu risc seismic, susțin reprezentanții Greenpeace. 

Programul nuclear al României cuprinde construirea a două noi reactoare nucleare (Cernavodă 3 și 4) și o nouă centrală nucleară, a cărei locație nu a fost făcută publică. 

Mai multe țări, printre care Germania, Japonia, Elveția, Lituania, Bulgaria și Italia, au decis să renunțe treptat la energia nucleară, în mare parte din cauza incidentului de la Fukushima, din 11 martie 2011. 

Austria a interzis energia nucleară în anii 70, după organizarea unui referendum, iar, recent, tot în Austria au fost interzise și importurile de energie nucleară, mai spun reprezentanții Greenpeace. 

Greenpeace este o organizație non-guvernamentală, non-profit, cu sediul principal în Amsterdam, Olanda, având peste 2,8 milioane de susținători în toată lumea și birouri în 41 de țări din Europa, America de Nord și Sud, Asia și Pacific. 

Greenpeace acționează și în România, implicându-se în protecția mediului și derulând campanii în diferite domenii, precum schimbări climatice, protejarea pădurilor, agricultura ecologică, promovarea eficienței energetice, a energiei regenerabile.

De la 1 aprilie se schimba buletinele de identitate–Mondonews
http://www.mondonews.ro/de-la-1-aprilie-se-schimba-buletinele-de-identitate/
De la 1 aprilie 2014 vor intra in circulatie noile carti electronice de identitate, prevede un proiect de HG al Ministerului Administratiei si Internelor. Acestea vor contine mai multe elemente de particularizare si vor fi mai sigure. 
In prezent, datele cu caracter vizibil existente sunt numele si prenumele titularului, sexul, cetatenia, data si locul nasterii titularului, semnatura olografa a a titularului, imaginea faciala, adresa de domiciliu si CNP-ul. 
Noile carti de identitate vor contine aceste elemente plus datele din formatul tiparit, cu exceptia semnaturii olografe a titularului, prenumele parintilor titularului, amprentele a doua degete, certificate si certificate calificate si imaginea faciala a titularului. 
“Cartea de identitate va avea incorporat un cip cu interfata contact, iar Cartea electronica de identitate (CEI) si Cartea electronica provizorie vor avea incorporate un cip cu dubla interfata, cu contact si contactless. Cip-urile includ microcontrolere integrate, cu capabilitati de procesare criptografica, memorie interna si au implementate intern masuri de protectie avansata impotriva accesului neautorizat si a copierii/alterarii informatiilor continute (…) Asigurarea confidentialitatii datelor transmise/primite intre CEI/CER si cititor se face prin utilizarea metodelor criptografice si/sau a unei infrastructuri de chei publice”, se arata in nota de fundamentare. Totoda, se mai arata in proiectul MAI, memoria inclusa in cip va avea trei zone: zona de date cu caracter personal, zona de date biometrice (la care accesul se face numai pe baza unor certificate digitale eliberate de statul roman) si zona de certificate si certificate calificate care reprezintă “o carte de identitate” virtuala ce permite identificarea in mediul electronic. 
Amenzi de peste 2,6 milioane de lei, aplicate pentru munca la negru- Media Fax
http://adevarul.ro/news/societate/amenzi-26-milioane-lei-aplicate-munca-negru-1_5329a9fc0d133766a80b1a7a/index.html  

Amenzi în valoare de peste 2,6 milioane de lei au fost aplicate de inspectorii muncii în urma unui control desfăşurat în perioada 10 - 14 martie 2014. În urma acţiunii de control au fost depistate 219 persoane care lucrau fără forme legale, stabilindu-se că 29 dintre acestea erau din judeţul Constanţa.

 Concret, inspectorii muncii au efectuat în domeniul relaţiilor de muncă peste 3.200 de controale, din care 3.035 au fost pentru munca fără forme legale. „S-au aplicat amenzi în domeniu de 2.119.700 de lei din care 1.350.000 de lei pentru muncă la negru. Au fost sancţionaţi 642 de angajatori”, se arată într-un comunicat de presă. 

 Astfel, 67 de persoane fizice au fost sancţionate contravenţional pentru că au acceptat să lucreze fără forme legale de angajare. Potrivit inspectorilor muncii, 26 dintre acestea erau din judeţul Arad. 

 „În aceeaşi perioadă, în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă au fost efectuate 2.107 de controale şi 1.476 de angajatori au fost sancţionaţi. S-au aplicat  amenzi în valoare de 573.500 de lei. La 32 de angajatori s-a dispus oprirea echipamentelor de lucru pentru că exista pericol de accidentare, 25 dintre aceştia fiind din judeţul Prahova. La doi angajatori s-a dispus sistarea activităţii până la remedierea deficienţelor. Angajatorii au comunicat către inspectoratele teritoriale de muncă 14 evenimente care, în urma cercetărilor efectuate de inspectorii de muncă, vor fi încadrate sau nu ca fiind accidente de muncă”, se mai arată în comunicat. 

Două treimi dintre şomeri au studii liceale

 Avem aproape 100.000 de tineri şomeri, absolvenţi de şcoli profesionale, licee sau chiar facultăţi, dar avem în acelaşi timp mii de joburi pe care patronii le pun la bătaie lună de lună pentru că nu găsesc în piaţă angajaţii calificaţi pentru aceste meserii.

 Statistica oficială arată că, la sfârşitul lunii septembrie 2013, numărul şomerilor înregistraţi era de aproape 430.000, din care peste 94.000 au vârsta sub 25 de ani, majoritatea, aproape 53.000, fiind bărbaţi. Cei mai mulţi şomeri tineri provin din judeţele Prahova, peste 4.100, Suceava, Argeş, Teleorman, Dâmboviţa şi din Capitală, peste 3.300, arată datele ANOFM. La polul opus, cei mai puţini tineri fără loc de muncă sunt în Ilfov, 484, Tulcea, 904, şi în judeţul Arad, 936, potrivit datelor ANOFM.

Pe aceeaşi temă:

5.000 de elevi care au picat Bac-ul, şcoliţi şi angajaţi prin două proiecte europene de aproape 40 de milioane de lei

 Ministerul Muncii a lansat miercuri două proiecte-pilot, implementate în perioada 23 decembrie-30 iunie 2015, cu un buget total de aproape 40 de milioane de lei, care vizează 5.052 de tineri între 15 şi 24 de ani, din mai multe zone ale ţării, care nu au luat Bacalaureatul şi sunt şomeri. La final, o parte vor fi integraţi în şcoală sau în programe de formare ori de reconversie profesională, iar cel puţin 10% trebuie să fie angajaţi. 

STUDIU Cum absoarbe piaţa muncii „generaţia pierdută“: facultăţile care te ajută să-ţi găseşti un job după absolvire

 Un student din cinci nu-şi găseşte un job după licenţă. Un studiu realizat în premieră la UBB Cluj-Napoca arată care sunt specializările de unde studenţii s-au angajat imediat după absolvire.

ANALIZĂ Cauzele unei „generaţii pierdute“: de ce ajung absolvenţii şomeri

 Tinerii între 15 şi 29 de ani care nu au un loc de muncă şi nici nu studiază reprezintă o adevărată problemă, atât pentru societate, cât şi pentru buna lor dezvoltare, arată o analiză a Organizaţiei pentru Cooperare şi Dezvoltare (OECD). Experţii au găsit o serie de factori care favorizează fenomenul şomajului în rândul tinerilor, o problemă identificată la nivel global sub numele de „generaţia pierdută“.

ANOFM: Peste 43.000 de absolvenţi, majoritatea de liceu, s-au înscris ca şomeri în iunie şi iulie

 Peste 43.000 de absolvenţi s-au înregistrat în ultimele două luni ca şomeri, 35.728 dintre ei fiind absolvenţi de învăţământ liceal sau post-liceal, informează ANOFM. Asta în condiţiile în care şomajul a atins cel mai înalt nivel din ultimii trei ani, iar autorităţile au luat decizia de a majora cheltuielile cu asistenţa socială acoperite din buget. Mai precis, în momentul acesta sunt mai mulţi şomeri decât s-a estimat la începutul anului.

Tinerii şomeri şi politicile ratate

 Şomajul în rândul tinerilor este o problemă acută cu care se confruntă nu doar România, ci toate ţările membre ale Uniunii Europene, într-o măsură mai mare sau mai mică.

Propunere legislativă privind introducerea sistemului de pensii ocupaţionale– Mondo News
http://adevarul.ro/news/societate/propunere-legislativa-privind-introducerea-sistemului-pensii-ocupationale-1_532981940d133766a809f4fb/index.html 

Parlamentarii PDL au depus, miercuri, o propunere legislativă privind introducerea sistemului de pensii ocupaţionale, potrivit căreia contribuţia la acest fond de pensii poate fi de cel mult 15 la sută din salariul lunar brut, iar perioada de contribuţie trebuie să fie minimum şapte ani.

 Deputatul Claudia Boghicevici, fost ministru al Muncii, a declarat că proiectul stabileşte că acest fond de pensii trebuie să se bazeze pe principiul contributivităţii şi pe conturi individuale, pentru a încerca să reducă presiunea de pe Pilonul I.

 "Nu doar în România, ci în toate statele din Europa, sistemele de pensii se confruntă cu probleme. În România, avem un deficit de aproximativ trei miliarde de euro la bugetul asigurărilor sociale de stat. În 2009, ne-am dat seama că sistemul este nesustenabil şi ne-am asumat, cu riscuri electorale mari, adoptarea Legii pensiilor şi creşterea vârstei de pensionare", a spus Boghicevici.

 Iniţiativa legislativă stabileşte principiile înfiinţării schemelor de pensii ocupaţionale şi a fondurilor pentru aceste pensii, principiile organizării şi funcţionării administratorilor acestor fonduri şi supravegherea prudenţială a sistemului pensiilor ocupaţionale. Potrivit propunerii legislative, angajatorul, singur sau prin asociere cu alţi angajatori, dar cu consultarea reprezentanţilor angajaţilor, vor putea propune o schemă de pensii ocupaţionale. Angajatorii vor putea contribui însă doar dacă nu înregistrează obligaţii bugetare neachitate la sfârşitul anului. Proiectul de act normativ mai prevede că schema de pensii negociată trebuie să conţină cel puţin cuantumul şi periodicitatea contibuţiilor, modul de împărţire a acestora între angajat şi angajator, precum şi regulile de investire a activelor şi de împărţire a rezultatelor.

 Potrivit documentului, încadrarea în muncă a unei persoane nu va putea fi condiţionată de participarea sau continuarea participării la o schemă de pensii ocupaţionale şi nici nu se vor putea face reţineri din salariu în acest scop fără acordul scris al persoanei respective.

 În ce priveşte contribuţia la acest tip de pensii, propunerea legislativă prevede că dreptul de proprietate asupra contribuţiilor cu care angajatorul participă în numele salariatului, precum şi rezultatele investirii acestor contribuţii revin angajatului după cel puţin doi ani de la aderarea la fondul de pensii. Contribuţiile pentru acest fond de pensii vor fi virate de către angajator, odată cu contribuţiile de asigurări sociale obligatorii, iar această contribuţie va putea fi de până de 15 la sută din câştigul salarial brut lunar sau din venitul acestuia. De asemenea, contribuţia va putea fi împărţită între angajat şi angajator. Participanţii la acest fond de pensii vor putea în orice moment să modifice, să suspende sau să înceteze contribuţiile, înştiinţând în scris administratorul şi angajatorul cu cel puţin 30 de zile calendaristice înainte de data suspendării.

 În cazul în care devine incapabil să presteze o muncă din cauza unei invalidităţi, angajatul va avea dreptul să folosească activul personal în conformitate cu normele adoptate de autoritate, iar în cazul decesului înainte de pensionare, activele personale evaluate la acea dată se distribuie beneficiarilor, conform actului de succesiune şi normelor autorităţii.
Protocol împotriva traficului cu medicamente false, semnat şi de România – Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/autoritatile-romane-semnat-protocol-incearca-opreasca-traficul-medicamente-false-1_532871f20d133766a80388bf/index.html 
Ministerul Public, autorităţile precum şi partenerii privaţi - producători şi distribuitori de medicamente - au încheiat un protocol de colaborare pentru a pune punct contrafacerii de produse medicamentoase. Documentul a fost semnat de Tiberiu Niţu, procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie (PICCJ).

 „Noi am colaborat oricum cu poliţia, însă până în anul 2013 nu am avut cazuri de medicamente contrafăcute care să ajungă în farmacii. Pe de altă parte, la nivel global, fenomenul medicamentelor falsificate este un flagel şi practic, prin intermediul acestui parteneriat, care nu a fost semnat doar la noi ci a fost semnat în fiecare stat european, se încearcă anihilarea fenomenului sau măcar estomparea lui. Concret, protocolul s-a încheiat în cadrul proiectului european Safe-Med”, a explicat pentru adevarul.ro farmacistul Anca Crupariu, purtătorul de cuvânt al Agenţiei Naţionale a Medicamentului şi Dispozitivelor Medicale (ANMDM), unul dintre semnatari. 

 Printre semnatari s-au numărat şi reprezentanţi ai Ministerului Afacerilor Interne, Serviciului Român de Informaţii, Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală – Direcţia Generală a Vămilor, Agenţiei Naţionale Sanitar Veterinare şi pentru Siguranţa Alimentelor, Asociaţiei Producătorilor de Medicamente Generice din România şi ai Asociaţiei Române a Producătorilor Internaţionali de Medicamente.

 „Prezentul protocol are ca obiect crearea unei reţele de puncte unice de contact (denumite în continuare SPOC) la nivelul partenerilor publici şi privaţi implicaţi în combaterea contrafacerii de produse medicamentoase, în conformitate cu atribuţiile şi competenţele specifice prevăzute de legislaţia în vigoare şi normele statutare pentru fiecare din părţile semnatare”, se arată într-un comunicat de presă. 

Punctul unic de contact - Agenţia Medicamentului

 Concret, fiecare semnatar îşi vor desemna câte un punct de contact (SPOC), care va gestiona problemele curente apărute în legătură cu piaţa produselor medicamentoase ori aspectele de contrafacere  

 La nivel naţional, punctul unic de contact este Agenţia Naţională a Medicamentului şi Dispozitivelor Medicale (A.N.M.D.M.), iar coordonarea autorităţilor publice cu atribuţii în aplicarea legislaţiei penale în domeniu se va realiza de către punctul unic de contact în cadrul reţelei naţionale, stabilit la nivelul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie.  

 „Protocolul încheiat îşi propune, totodată, ca părţile semnatare să organizeze întâlniri periodic sau ori de câte ori este necesar pentru a combate fenomenul”, se mai arată în comunicat. 

Pe aceeaşi temă: 

Doi israelieni suspectaţi de fraude cu medicamente de 20 de milioane de dolari, prinşi de poliţiştii bucureşteni

 Doi israelieni căutaţi de autorităţile americane pentru că ar fi făcut fraude şi înşelăciuni cu medicamente au fost prinşi în Bucureşti de poliţiştii Direcţiei de Combatere a Criminalităţii Organizate din Inspectoratul General al Poliţiei Române (IGPR). Prejudiciul adus de cei doi israelieni se ridică la 20 de milioane de dolari.

