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ASPA: 2.000 de câini eutanasiaţi în ultima lună, în Bucureşti–  Gandul
http://www.gandul.info/stiri/aspa-2-000-de-caini-eutanasiati-in-ultima-luna-in-bucuresti-12304267 

Două mii de câini fără stăpân au fost eutanasiaţi, din 17 februarie, în Capitală, iar alţi aproximativ 2.000 se află în adăposturi, precizează reprezentanţii Autorităţii pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA).
Două mii de câini fără stăpân au fost eutanasiaţi, din 17 februarie, în Capitală, iar alţi aproximativ 2.000 se află în adăposturi, precizează reprezentanţii Autorităţii pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA).

 Potrivit surselor citate, începând din septembrie 2013, de pe străzile Capitalei au fost adunaţi peste 10.000 de câini fără stăpân, dintre care peste 6.000 au fost adoptaţi de persoane fizice şi ONG-uri.

ASPA a mai precizat că lucrează cu 15 echipe pentru capturarea animalelor şi primeşte, în medie, 800 de sesizări pe lună, toţi câinii reclamaţi fiind ridicaţi. 

 În prezent, în cele trei adăposturi - Mihăileşti, Theodor Pallady şi cel din Bragadiru - se află aproximativ 2.000 de câini.

 În 20 februarie, coordonatorul de proiect al ASPA, Răzvan Băncescu a anunţat că 187 de câini fără stăpân care se aflau de peste 100 de zile în adăposturile municipalităţii au fost eutanasiaţi în trei zile.

 Băncescu a mai precizat atunci că eutanasierea câinilor fără stăpân este făcută de o parte din cabinetele veterinare care au contract cu Primăria Capitalei pentru sterilizarea acestor animale.
Romanii folosesc, in medie, putin peste un tub de pasta de dinti pe an–Mondonews
http://www.mondonews.ro/romanii-folosesc-in-medie-putin-peste-un-tub-de-pasta-de-dinti-pe-an/ 

Romanii au folosit anul trecut, in medie, putin peste un tub de pasta de dinti, potrivit unui studiu care a fost prezentat joi, cu ocazia Zilei Mondiale a Sanatatii Orale. Studiu “Zambeste Romania”, prezentat joi de GSK, arata ca la nivel national consumul mediu de pasta de dinti a inregistrat o crestere usoara, influentata de faptul ca, in mediul rural, acesta aproape s-a dublat, in timp ce in urban a scazut usor. Astfel, s-a estimat ca populatia rurala foloseste un tub de pasta de dinti la trei ani – fata de sase ani, conform studiilor anterioare -, insa, la nivel urban, consumul a coborat la numai un tub si jumatate pe an in 2013, fata de doua tuburi in 2012.  Citeste si: Servicii medicale gratuite sau partial subventionate pentru persoanele cu venituri mici la Centrul Sf. Nectarie Totodata, studiile de piata arata ca romanii folosesc, in medie, aceeasi periuta de dinti timp de doi ani. In mediul rural, oamenii isi schimba periuta de dinti o data la zece ani. La nivel urban, populatia foloseste acum aceeasi periuta de dinti timp de doi ani. Prin comparatie, 77 la suta dintre germani isi schimba periuta cel putin o data la trei luni. Studiul GSK indica, in continuare, o igiena orala precara a populatiei, desi romanii sustin ca respecta regulile elementare de igiena dentara, declarand ca isi periaza dintii de doua ori pe zi. 

Maşinile abandonate în Sectorul 6 al Capitalei sunt ridicate- Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/masinile-abandonate-sectorul-6-capitalei-ridicate-1_532af27d0d133766a812ab5d/index.html 

Două maşini abandonate în sectorul 6 al Capitalei au fost ridicate, miercuri, de autorităţi, în cadrul campaniei intitulate BULINA, demarată în luna octombrie a anului trecut.

 Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că cele două autoturisme abandonate au fost ridicate pe de domeniul public pentru că de cele mai multe ori „maşinile fără stăpân se transformă în adevărate focare de infecţie“. Acţiunea a fost realizată în cadrul programului de gestionare a vehiculelor fără stăpân de pe domeniul public, demarat în luna octombrie a anului trecut.

 „Una dintre maşinile ridicate, ieri, era situată pe strada Valea Argeşului nr. 20, iar cea de-a doua, pe strada Valea Ialomiţei nr. 1A“, se arată într-un comunicat de presă.

 Pe parcursul desfăşurarii campaniei BULINA au fost eliberate peste 100 de locuri de parcare, iar programul va continua pe tot parcursul acestui an.

 Activitatea de ridicare a maşinilor „uitate” de proprietari pe domeniul public se derulează conform Legii nr. 421/27.06.2002, privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al statului ori al unităţilor administrativ teritoriale.

Serele Grădinii Botanice, în pericol de prăbuşire! – Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/serele-gradinii-botanice-pericol-prabusire-486149-1.html 

Un sanctuar unde poţi să te reculegi şi să îţi încarci plămânii. Unde există plante cum rar ţi-e dat să vezi, unele dintre ele având o vechime de peste 100 de ani. Un loc făcut după model belgian şi printre puţinele de acest gen din ţară. Aşa pot fi descrise serele Grădinii Botanice Dimitrie Brândză a Universităţii din Bucureşti. Numai că acest sanctuar este într-o stare avansată de degradare şi are mare nevoie de consolidare.

O poveste tristă se ascunde în spatele plantelor care sunt adăpostite în cel mai înalt pavilion al Grădinii Botanice. Pe cât de frumoase şi interesante sunt florile şi arborii de aici, pe atât de jalnică este starea acestei sere şi în special a acoperişului. Găuri mari se văd din loc în loc în geamurile vechi ale pavilionului A. Palmierii nu au spaţiu suficient să se dezvolte, iar sera, deşi este cea mai înaltă din grădină, ar trebui refăcută şi înălţată. Nu o dată crengile palmierilor au spart acoperişul pavilionului, iar angajaţii au fost nevoiţi să apeleze la pompieri ca să-l poată repara. Au acoperit şi ei geamurile cu ce au putut, dar aceasta nu este o soluţie. “Ar fi nevoie de aproximativ un milion de euro să reabilităm pavilionul A, dar nu avem o sursă de finanţare”, ne-a declarat conf. dr. Paulina Anastasiu directoarea Grădinii Botanice. 

Cade tencuiala de pe clădire

Situaţia este la fel de gravă şi în cazul unuia dintre pavilioanele celei mai vechi sere din cadrul grădinii. Clădirea care adăposteşte plante tropicale a fost construită în anul 1891, după modelul serelor Grădinii Botanice din Liège, Belgia, şi este inclusă în patrimoniul naţional. O parte a fost refăcută în 2011, printr-o sponsorizare, dar a mai rămas de reabilitat un alt pavilion şi zona centrală, iar suma necesară se ridică la 260.000 de euro. Bucăţi mari din tencuiala de pe această clădire au căzut şi continuă să cadă şi peste tot sunt agăţate mesaje cu acest avertisment. Tocmai de aceea aceste pavilioane sunt închise publicului şi doar angajaţii intră aici. Ei iubesc prea mult plantele şi nu le lasă să moară. Vin zi de zi să le îngrijească, deşi se pot trezi oricând cu o bucată de geam sau cu o cărămidă în cap. Cu toţii speră că va veni vremea când şi aceste pavilioane vor fi reabilitate şi oamenii vor avea ocazia să vadă ce frumuseţi ascunde Grădina Botanică Dimitrie Brândză a Universităţii din Bucureşti. 

Admiraţi arbori vechi de 100 de ani

Pentru pavilioanele B, C şi D şi pentru Pavilionul Pădurea Tropicală, conducerea Grădinii Botanice a reuşit să facă rost de bani de la buget, din sponsorizări, dar şi de la Fondul Elveţian de Contrapartidă, astfel că serele unde există arbori vechi de peste 100 de ani pot fi vizitate în zilele de marţi, joi, sâmbătă şi duminică între orele 9.00 şi 13.00. Un bilet întreg costă 3 lei şi unul redus, un leu, iar “Pădurea Tropicală” se vizitează gratuit. În plus, puteţi admira şi exponatele din Muzeul Botanic. Acesta e unic în ţară şi arată la fel ca atunci când a fost construit, în cea de-a doua jumătate a secolului XX. Muzeul are 20 de încăperi, fiecare cu o tematică şi este deschis luni, marţi, miercuri şi joi între 10.00 şi 15.00, sâmbătă şi duminică, între 9.00 şi 13.00, iar preţul unui bilet este 2 lei, întreg şi un leu, cel redus.

Fură și se bat în școli. Peste 140 de infracţiuni comise de elevi, în primul semestru– Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/elevi-violenta-furturi-scoli-politie_0_1799820025.html 

Peste 140 de infracţiuni au fost comise de elevi în şcoli, în primul semestru. Cele mai multe fapte sunt cele de lovire şi furt, spun oficiali din Poliţia Capitalei.

În urma unei analize a Serviciului Prevenirea Criminalităţii, poliţiştii au constatat că cele mai multe conflicte între elevi apar în timpul pauzelor, de cele mai multe ori în urma unor discuţii contradictorii. 

Oamenii legii au stabilit că elevii se bat şi în timpul orelor de sport, în curtea şcolii şi la sfârşitul orelor de curs. 

Din numărul total de fapte penale comise în şcoli, aproximativ 70 au fost loviri şi alte violenţe, informează Mediafax. 

O altă infracţiune des întâlnită în rândul elevilor este furtul. 

Telefonele mobile sunt cele mai râvnite de tinerii infractori, care le ciordesc din vestiarele sălilor de sport, dar şi din clase, în timpul recreaţiilor. 

În primul semestru, s-au înregistrat aproximativ 40 de astfel de furturi şi au fost întocmite două dosare penale. 

Potrivit Poliţiei Române, în anul 2013, la nivel naţional, jumătate dintre faptele penale comise de elevi în şcoli au fost infracţiuni de furt.  

Ziua de 2 mai 2014 ar putea fi declarată liberă- Puterea
http://puterea.ro/social/ziua-de-2-mai-2014-ar-putea-fi-declarata-libera-88576.html 
Asociaţia de Promovare Litoral-Delta Dunării şi Federaţia Asociaţiilor de Promovare Turistice din România au solicitat Guvernului să emită un act normativ pentru declararea zilei de 2 mai 2014 zi naţională liberă.

Solicitarea organizaţiilor vine în sprijinul turismului, astfel încât să fie asigurate mai multe zile libere cu ocazia sărbătorii de 1 Mai. Dacă Guvernul va declara ziua de 2 mai, zi liberă, aceasta va fi recuperată în cursul lunii mai.

"Ca şi anul trecut, această solicitare a celor două organizaţii a fost făcută în vederea sprijinirii turismului românesc, ţinând cont de faptul că, în toate destinaţile turistice din România, agenţiile de turism, hotelierii şi autorităţile locale au pregătit pachete speciale de cazare pentru mini-vacanţa de 1 Mai, precum şi activităţi specifice: concerte, concursuri, spectacole etc", se arată într-un comunicat de presă, citat de Mediafax.

Preşedintele Federaţiei Asociaţiilor de Promovare Turistice din România, Corina Martin, a declarat, că pachetele turistice speciale de 1 Mai au fost lansate în cadrul Târgului de Turism.

"Şi în acest an am solicitat Guvernului României acordarea zilei de 2 mai liberă la nivel naţional în vederea impulsionării turismului românesc şi a creşterii circulaţiei turistice în toate staţiunile turistice din România şi sunt convinsă că şi în acest an vom fi sprijiniţi în acest sens. Pachetele turistice speciale de 1 Mai au fost lansate deja de colegii din toată ţara la Târgul de Turism al României, fiecare destinaţie în parte fiind pregatită să-şi primească turiştii cu această ocazie", a declarat preşedintele Federaţiei Asociaţiilor de Promovare Turistice din România, Corina Martin, citată în comunicat.

