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Marș în Capitală pentru susținerea adopțiilor– Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/03/22/mars-in-capitala-pentru-sustinerea-adoptiilor-17-02-45 
Câteva sute de persoane, printre care și părinți cu copii în brațe sau în cărucioare, au participat sâmbătă la un marș pentru susținerea adopțiilor. 

Pe traseul cuprins între Piața Unirii și Parcul Tineretului participanții la marș au purtat pancarte cu mesaje precum "Avortul nu este niciodată o soluție", "Orice copil merită o zi de naștere", "Noi suntem generația pentru viață" sau "Adopție, nu avort!". 

"'Marșul pentru viață 2014. Adopția o alegere nobilă' este organizat de Asociația Studenți pentru viață. Scopul lui a fost să transmită un mesaj de susținere a adopției pentru copii care sunt abandonați, pentru părinții care vor să adopte, pentru mamele care vor să își dea copiii spre adopție", a declarat pentru AGERPRES Alexandra Nadane, președinta Asociației Studenți pentru viață. 

Pe scena amplasată în Parcul Tineretului au fost prezentate câteva povești ale unor familii care au adoptat copii, dar și ale unor copii care au fost adoptați. 

La finalul evenimentului, pe scenă a avut loc un concert de susținere, printre invitați numărându-se Vlad Miriță, Alexandra Ușurelu, Bogdan Vlădău, Anthony Icuagu (Vocea României), Vlad Stoia (Vocea României), Beatrice Vlădan (Vocea României) și actrița Ioana Picoș. 

Cea de-a patra ediție a "Marșului pentru viață. Adopția, o alegere nobilă" se desfășoară în acest weekend în aproape 40 de orașe din România, printre care Constanța, Tulcea, Bacău, Piatra Neamț, Suceava, Craiova, Galați, Pitești, Ploiești, Târgoviște, Alba Iulia, Arad, Baia Mare, Brașov, Timișoara, Oradea etc. 

Coordonarea națională a "Marșului pentru viață" și organizarea lui în București au fost asigurate în acest an de Asociația Studenți pentru viață.

Copiii s-au «împuşcat» cu poliţiştii –Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/copiii-impuscat-politisti-486425.html     

Cum soarele a scăldat din plin, în weekendul care tocmai s-a încheiat, asfaltul uscat al Capitalei, sute de copii şi-au luat părinţii de mâini şi au venit în Parcul Herăstrău, acolo unde Poliţia Capitalei a adus tehnica şi echipamentele din dotare.

Evenimentul a fost organizat înainte de Ziua Poliţiei, care se va sărbători mâine. Puştii s-au fotografiat cu caschetele pe cap, au luat în mâini cătuşele ce le sunt puse infractorilor şi au privit uimiţi antrenamentele câinilor “angajaţi” la Poliţie care sunt folosiţi la depistarea bombelor, a persoanelor dispărute şi a bunurilor furate. 

Prichindeii nu au ratat standul Serviciului de Acţiuni Speciale, acolo unde au putut testa armele pe care mascaţii le folosesc atunci când merg la razii pentru a-i reţine pe răufăcători.

România, pe primul loc în Europa la apă poluată - Puterea
http://puterea.ro/social/romania-pe-primul-loc-in-europa-la-apa-poluata-88693.html   

Peste 2.000 de localităţi din România au sursele de apă contaminate, ceea ce face ca ţara noastră să se plaseze pe primul loc în Europa la poluarea cu nitriţi şi nitraţi.

În judeţul Buzău aproape în fiecare localitate există fântâni cu ape poluate cu nitriţi şi nitraţi, fiind depășită limita de 50mg/l, transmite Digi 24. Mai mult, în localitatea Căldărești, doi copii au murit în urmă cu câțiva ani din cauza intoxicării cu nitriți.

Reprezentanții Direcţiei de Sănătate Publică susţin că localnicii sunt vinovaţi pentru otrăvirea fântânilor. Sursele de apă au fost poluate după ce persoane din mediul rural nu au respectat regulile privind gunoiul de grajd sau privind alte activităţi, iar substanţe ce pun în pericol sănătatea au ajuns în izvoare.

De asemenea autoritățile române nu au investit în stații de epurare, deși Uniunea Europeană a pus la dispoziția României fonduri nerambursabile în acest sens.

 Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie, în locul Oficiului Român pentru Adopţii – Putrea
http://puterea.ro/social/autoritatea-nationala-pentru-protectia-drepturilor-copilului-si-adoptie-in-locul-oficiului-roman-pentru-adoptii-88682.html  

Guvernul a decis desfiinţarea Oficiului Român pentru Adopţii şi înfiinţarea Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie.

Potrivit unei Ordonanţe de Urgenţă, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie va prelua activităţi în domeniu de la Ministerul Muncii şi Oficiul Român pentru Adopţii.

Sursa citată precizează că Oficiul va fi desfiinţat în 30 zile.

Guvernul a mai decis înfiinţarea Departamentului pentru Egalitate de Şanse între Femei şi Bărbaţi, la Ministerul Muncii, care va fi condus de un secretar de stat.
Focar de scarlatină la o grădiniţă din sectorul 6 al Capitalei– Romania tv
http://www.romaniatv.net/focar-de-scarlatina-la-o-gradinita-din-sectorul-6-al-capitalei_133735.html 

Mai mulţi copii au fost internaţi în spital, iar medicii au confirmat diagnosticul de scarlatină, în urma analizelor de laborator. Asistenta medicală din grădiniţă susţine că, până acum, autorităţile nu au luat nicio măsură.
În grădiniţa respectivă, s-au înregistrat 6 cazuri de scarlatină. "S-au prezentat la camera de gardă la spital, li s-a pus diagnosticul şi copiii au fost daţi acasă. Boala este contagioasă în clipa în care a apărut erupţia. S-a transmis acel streptococ aerogen, care se plimbă peste tot şi la unii dau scarlatină iar la unii dau doar angină. S-a auzit şi la minister că avem scarlatină şi nu se ocupă nimeni de la sectorul 6", a declarat asistenta medicală de la grădiniţă.

Până în acest moment, Direcţia de Sănătate Publică Bucureşti nu a oferit niciun punct de vedere. Acestea nu sunt însă singurele cazuri de scarlatină înregistrate în şcoli, anul acesta. Şapte copii au fost depistaţi la ultimul control efectuat în unităţile de învăţământ, potrivit Institutului Naţional de Sănătate Publică.

Scarlatina este o infecţie ale cărei prime simptome seamănă cu cele ale unei viroze, debutând cu febră şi dureri în gât, însă ulterior apar şi erupţii pe piele, care durează până la o săptămână. Boala se propagă rapid, mai ales în colectivităţile de copii. Sub tratament, complicaţiile sunt însă rare.

