Revista Presei

25  Martie 2014
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Evenimentul Zilei 
	Premii de fidelitate pentru 86 de cupluri din Sectorul 6

	2
	Libertatea
	Copiii s-au «împuşcat» cu poliţiştii

	3
	Agerpres
	Cea de-a doua etapă de înscriere în învățământul primar va avea loc între 25 martie-4 aprilie

	3
	Adevarul
	500 de lei, premiu pentru bucureştenii din Sectorul 6 al Capitalei căsătoriţi în urmă cu 50 de ani

	4
	Puterea
	Peste 230.000 de bugetari vor primi pensii mai mari din această lună


Premii de fidelitate pentru 86 de cupluri din Sectorul 6– Evenimentul Zilei 
http://www.evz.ro/detalii/stiri/premii-de-fidelitate-pentru-86-de-cupluri-din-sectorul-6-1088476.html 

Cu susţinerea Primăriei Sectorului 6, un număr de 86 de cupluri care au spus ”da” în urmă cu 50 de ani sunt premiate în cadrul unui proiect care îşi propune stimularea familiei şi conştientizarea importanţei stabilităţii în căsnicie.

 În zilele de 24, 25 şi 26 martie 2014, între orele 11.00 - 15.00, cele 86 de persoane vârstnice sunt aşteptate la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, situat în str. Cernişoara nr. 38 – 40, pentru a ridica premiul în valoare de 500 lei şi diploma care răsplăteşte cei 50 de ani de când formează o familie. 

 “Prin astfel de gesturi ne manifestăm sprijinul şi admiraţia faţă de cei care au ales să meargă pe drumul vieţii în doi, preţuind valorile familiei şi ale respectului faţă de partener”, a declarat primarul sectorului 6, Rareş Mănescu. Pentru mai multe informaţii, persoanele interesate pot accesa site-ul www.asistentasociala6.ro, sau ne pot contacta la adresa de e-mail: office@dgaspc6.com.

Cea de-a doua etapă de înscriere în învățământul primar va avea loc între 25 martie-4 aprilie–Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/03/25/cea-de-a-doua-etapa-de-inscriere-in-invatamantul-primar-va-avea-loc-intre-25-martie-4-aprilie-08-11-44  

Cea de-a doua etapă de înscriere în învățământul primar va avea loc între 25 martie și 4 aprilie, potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educației Naționale.
Cererile de înscriere se vor depune la secretariatul unității de învățământ aflate pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate pentru a doua etapă de părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă între 25 martie și 4 aprilie. 

În data de 11 aprilie va avea loc afișarea la fiecare unitate de învățământ a listelor finale cu copii înscriși în clasa pregătitoare. 

Centralizarea și soluționarea de către inspectoratele școlare a cererilor părinților copiilor care nu au fost încă înscriși la vreo unitate de învățământ se va face în intervalul 14 — 18 aprilie. 

99,24% dintre cererile de înscriere în clasa pregătitoare, depuse în prima etapă, au fost admise, a precizat vineri Ministerul Educației Naționale. 

Din totalul celor 172.682 de cereri depuse, au fost admise 171.362, dintre acestea 145.581 reprezintă cereri admise pentru unitatea de circumscripție. 

În ceea ce privește cele 27.101 de cereri pentru altă unitate decât cea de circumscripție, situația se prezintă astfel: 25.031 de cereri au fost admise, 750 de cereri au fost admise la școala de circumscripție, după ce nu au avut loc la școala dorită, 1.320 de cereri nu au putut fi admise, deoarece părinții/tutorii legali nu au bifat opțiunea de revenire la școala de circumscripție, însă, precizează MEN, toate vor putea fi soluționate în cea de-a doua etapă de înscriere.

500 de lei, premiu pentru bucureştenii din Sectorul 6 al Capitalei căsătoriţi în urmă cu 50 de ani - Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/500-lei-premiu-bucurestenii-sectorul-6-capitalei-casatoriti-urma-50-ani-1_533058cf0d133766a8305329/index.html 

Peste 80 de cupluri care locuiesc în sectorul 6 al Capitalei şi care s-au căsătorit în urmă cu 50 de ani au fost premiate în cadrul unui proiect care îşi propune stimularea familiei şi conştientizarea importanţei satbilităţii în căsnicie.

 Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că 86 de cupluri care au spus „da“ în urmă cu 50 de ani sunt premiate în cadrul unui proiect care îşi propune încurajarea familiei şi conştientizarea importanţei stabilităţii în căsnicie.

 „În zilele de 24, 25 şi 26 martie 2014, între orele 11.00 - 15.00, cele 86 de cupluri sunt aşteptate la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, situat în strada Cernişoara nr. 38 – 40, pentru a ridica premiul în valoare de 500 lei şi diploma care răsplăteşte cei 50 de ani de când formează o familie“, se arată într-un comunicat de presă.  

 Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie, în locul Oficiului Român pentru Adopţii – Putrea
http://puterea.ro/social/autoritatea-nationala-pentru-protectia-drepturilor-copilului-si-adoptie-in-locul-oficiului-roman-pentru-adoptii-88682.html  

Guvernul a decis desfiinţarea Oficiului Român pentru Adopţii şi înfiinţarea Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie.

Potrivit unei Ordonanţe de Urgenţă, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie va prelua activităţi în domeniu de la Ministerul Muncii şi Oficiul Român pentru Adopţii.

Sursa citată precizează că Oficiul va fi desfiinţat în 30 zile.

Guvernul a mai decis înfiinţarea Departamentului pentru Egalitate de Şanse între Femei şi Bărbaţi, la Ministerul Muncii, care va fi condus de un secretar de stat.
Peste 230.000 de bugetari vor primi pensii mai mari din această lună– Puterea
http://puterea.ro/social/peste-230000-de-bugetari-vor-primi-pensii-mai-mari-din-aceasta-luna-88817.html  

Ministerul Muncii a anunţat oficial că 234.000 de persoane vor beneficia de pensie mărită începând din această lună, ca urmare a aplicării indicelui de corecţie şi suplimentării punctajelor în cazul celor care s-au pensionat după 1 ianuarie 2011. Suma medie pe care aceştia o vor primi în plus se ridică la 63 de lei, conform ministrului Rovana Plumb.

Informaţia vine ca urmare a deciziei pe care Curtea Constituţională a luat-o în privinţa pensiilor din perioada 2011-2013, iar mai apoi preluată de Guvern printr-o ordonanţă de urgenţă. Plumb a afirmat că recalcularea s-a aplicat, conform prevederilor legale, indicelui de corecţie, prin care se asigură o corelare mai bună între câştigurile salariale şi pensie. „Prin recalculare se şterg discrepanţele care au creat frustrare şi umilinţe“, a transmis ministrul.

Astfel, până la sfârşitul acestei luni, toţi pensionarii aflaţi în această situaţie vor primi diferenţa de pensie aferentă pentru noiembrie şi decembrie, efortul bugetar ridicându-se la 23 de milioane de lei. Pentru 2014, Plumb estimează că efortul pentru aplicarea indicelui de corecţie va ajunge la 250 de milioane. Premierul Victor Ponta a confirmat deja că nu vor exista probleme din acest punct de vedere deoarece Guvernul a virat deja o mare parte din sumă, circa 200 de milioane de lei. „Esenţial este că sunt nişte bani în plus, nu în minus“, a spus Ponta în cadrul unei conferinţe de presă.

Istoricul unei majorări

În 18 decembrie 2013, Guvernul a avizat, prin ordonanţă de urgenţă, recalcularea celor peste 200.000 de pensii, în urma deciziei Curţii Constituţionale referitoare la pensiile din 2011- ianuarie 2013, notează Mediafax. Executivul preciza atunci că a fost adoptată ordonanţa de urgenţă care reglementează, printre altele, indicii de corecţie pentru drepturile de pensie ale unor persoane care s-au pensionat, şi anume: 1,12 pentru persoanele ale căror drepturi de pensie s-au deschis în perioada 1 ianuarie 2011-31 decembrie 2011 şi 1,17 pentru persoanele ale căror drepturi de pensie s-au deschis între 1 ianuarie 2012 şi 22 ianuarie 2013. Curtea arată că art. 170 din Legea 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice trebuia să intre în vigoare mai târziu decât restul prevederilor din lege, respectiv la 1 ianuarie 2012. Termenul a fost prorogat pentru 1 ianuarie 2013, motiv pentru care, până la acea dată, indicele de corecţie reglementat de textul de lege nu a putut fi aplicat pensiilor obţinute la 1 ianuarie 2011, când restul legii a intrat în vigoare.

