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Înşelătoriile momentului în România. Topul noilor metode folosite de escrocii care profită de naivitatea oamenilor– Evenimentul Zilei 
http://www.evz.ro/detalii/stiri/inselatoriile-momentului-in-romania-topul-noilor-metode-folosite-de-escrocii-care-profita-1088755.html  

Noul trend în materie de furturi din locuinţă: nu se escaladează geamul, se bate la uşă. Metoda este pusă în aplicare de hoți de câțiva ani și funcționează mai ales la persoanele vârstnice și singure. Jurnaliștii de la postul Romania TV au explicat care sunt cele mai noi escrocherii.

Metoda "termopanul" sau "reabilitarea termică"

În aceste cazuri, infractorii acţionează, cel mai des, în echipe de câte doi. Ei abordează, pe stradă, persoane trecute de 65 de ani, cărora le spun că reprezintă firme specializate în montarea de fereste termopan şi au nevoie să facă măsurători şi să verifice locul în care vor amplasate, în condiţiile în care primăria va demara lucrări de reabilitare a blocurilor din zonă, scrie ph-online.ro. După ce intră în casă, unul dintre hoţi simulează că face măsurători în faţa proprietarului, în timp ce complicele său fură din locuinţă tot ce găseşte la îndemână.

Metoda "rude în străinătate"

Hoţii îşi caută, iniţial, victimele, în pieţe, magazine ori în faţa cabinetelor medicale, de unde aleg persoanele în vârstă care povestesc despre faptul că au copii în străinătate. După ce îşi aleg o victimă, infractorii o urmăresc până acasă. Câteva zile mai târziu, infractorii revin la uşa acesteia şi o anunţă că au un pachet din partea rudei din străinătate, cerându-i, în acest sens, o sumă modică. În acest fel însă, hoţii văd unde îşi ţine victima banii. Înainte să plece, unul dintre indivizi îi cere proprietarului un pahar cu apă şi îi fură banii până când acesta se întoarce de la bucătărie.

Metoda "oala de inox" 

Hoţul sună la uşa victimei cu pliante luate dintr-un supermarket, care conţin oferte la oale din inox. În timp ce explică victimei care sunt avantajele achiziţionării vaselor respective, infractorul intră în casă şi cere o cană cu apă. În momentul în care rămâne singur, acesta fură ce apucă.

Metoda "pomana" 

Infractorii vin la uşile bătrânilor sub pretextul că dau de pomană, după care, profitând de neatenţia acestora, fură din locuinţă.

Alte trei metode prin care hoţii te fură, după ce-ţi bat la uşă 

Poliţiştii arată cum îi păcălesc hoţii pe proprietarii de locuinţe: "Este important să cunoaşteţi metodele prin care persoanele certate cu legea reuşesc de cele mai multe ori să facă victime în rândul unor oameni de bună credinţă:

- metoda „falsul angajat" prin care infractorii pretind ca sunt reprezentanți ai unor companii de gaz, apă sau electricitate;

- metoda „deratizare" care presupune oferirea unor servicii de acest gen de către falşi angajaţi ai unor firme cu acest profil sau

- metoda „străinul" utilizată de regulă de infractorii care motivează că nu sunt din localitate, folosind ca pretext faptul că au o urgenţă medicală şi nu au bani romaneşti asupra lor, solicitând în acest mod victimelor să le schimbe sumele de bani în valută. Astfel, reuşesc să ia banii lăsând în schimb drept garanţie o geantă în care afirmă că se află valută sau bunuri de valoare promițând că se vor întoarce".

În weekend se deschid centrele de închiriat biciclete–Putere
http://puterea.ro/social/in-weekend-se-deschid-centrele-de-inchiriat-biciclete-88896.html 

Pasionaţii de bicicletă şi mişcare în aer liber sunt aşteptaţi sâmbătă, 29 martie, ora 10.00, în Parcul Herăstrău - Piaţa Charles de Gaulle pentru deschiderea centrelor I’Velo şi pentru o plimbare cu bicicleta, pe traseul: Intrarea Parc Herăstrău - Bdul Nicolae Prezan – Arcul de Triumf – Bdul Kiseleff – Arhitect Ion Mincu – Bdul Aviatorilor – Centrul I’Velo Aviatorilor.

Bicicliştii vor porni în tur la ora 11.00. Cele trei centre de închiriere “I’Velo” vor fi amplasate în Parcul Herăstrău - Piaţa Charles de Gaulle, Arcul de Triumf şi în Parcul Tineretului, intrarea de la Gheorghe Şincai. Aproape 400 de biciclete vor fi puse la dispoziţia bucureştenilor, şapte zile din şapte, în intervalul 11.00-19.00, de luni până vineri, (ultima închiriere la ora 18.00) şi 10.00-19.00 sâmbătă şi duminică (ultima închiriere la ora 18.00).

„Ora Pământului“ atrage atenţia asupra mediului înconjurător- Pueterea
http://puterea.ro/social/ora-pamantului-atrage-atentia-asupra-mediului-inconjurator-88880.html 

În data de 29 martie, la ora 20.30, toată omenirea va sărbători în mod simbolic „Ora Pământului” (Earth Hour), un eveniment organizat cu scopul conştientizării globale despre impactul negativ asupra mediului înconjurător cauzat de consumul exagerat de resurse energetice.

„Ora Pământului“ se sărbătoreşte în România din anul 2009, iar la nivel internaţional din anul 2007, când WWF Australia a organizat prima ediţie a acestui eveniment. Se întâmpla pe 31 martie 2007, la Sydney, când 2 milioane de case şi sedii de companii australiene au stins luminile timp de o oră. În 2008, 50 de milioane de oameni au ales să celebreze Earth Hour, iar în 2010 - 4.500 de oraşe din 128 de ţări. În prezent, comunitatea de susţinători Earth Hour a atins 2 miliarde de oameni, din peste 7.000 de oraşe, din peste 152 de ţări. Din anul 2013 şi oraşul Bârlad se alătură acestei campanii, iar Primăria Municipiului Bârlad va susţine şi anul acesta evenimentul. În data de 29 martie se va închide iluminatul public timp de o oră (20.30 - 21.30).

Cu ocazia evenimentului „Ora Pământului“, Observatorul Astronomic al Muzeului „Vasile Pârvan“ din Bârlad va organiza între orele 20.00 şi 21.30, observaţii astronomice din stradă în zona Parcului „Victor Ion Popa“, pe strada Republicii (vizavi de clădirea Romtelecom). Această activitate se va desfăşura numai dacă cerul va fi senin! Oraşul Bârlad se numără printre puţinele oraşe din ţară ce aniversează „Ora Pământului“ în acest mod, organizând observaţii astronomice din stradă. 
Conferință internațională despre filmul pentru copii, în Capitală- Agerpres
http://www.agerpres.ro/cultura/2014/03/25/conferinta-internationala-despre-filmul-pentru-copii-in-capitala-15-58-50 
Personalități ale filmului pentru copii la nivel mondial, dar și din România vor dezbate relația dintre peliculele pentru copii și educația nonformală miercuri, în cadrul unei conferințe internaționale organizată de Primăria sectorului 6. 

Potrivit unui comunicat al autorității locale, după 60 de ani, membrii consiliului de conducere al Centrului Internațional al Filmului pentru Copii și Tineri (CIFEJ) înființat de UNESCO se întâlnesc la București. 

Conferința este una de mare importanță în contextul actual în care în cinematografe și mass-media a crescut îngrijorător frecvența filmelor și a emisiunilor TV cu caracter violent și obscen ce au în target implicit copiii și tinerii. 

În cadrul conferinței, membrii consiliului de conducere al CIFEJ, reprezentanți ai celor mai importante instituții de cultură și educație românești, Ministerul Culturii, Ministerul Educației, Ministerul Tineretului și Sportului, precum și reprezentanții asociațiilor și fundațiilor de cinematografie și educație din România vor avea ocazia să ia cuvântul și să dezbată situația și soluțiile specifice fiecărei țări. 

Astfel, conferința internațională "Filmul pentru copii — Instrument de educație non-formală" își propune să sprijine revitalizarea, relansarea filmului românesc pentru copii și promovarea lui în străinătate. 

Conferința e organizată de Primăria sectorului 6, Institutul Cultural Român și Școala de Film și Televiziune pentru Copii "Micile Vedete". 

CIFEJ este organizația la nivel mondial a profesioniștilor din industria filmului pentru copii înființată de UNESCO în 1955. Membrii CIFEJ sunt regizori, producători, profesori, președinți de organizații și asociații de film pentru copii, reprezentanți ai ministerelor și departamentelor de cultură din diverse țări, directori de festivaluri de film pentru copii din întreaga lume.

