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Copiii din grădinițe, școli și licee vor învăța să adopte un stil de viață sănătos– Agerpres 
http://www.agerpres.ro/social/2014/03/27/copiii-din-gradinite-scoli-si-licee-vor-invata-sa-adopte-un-stil-de-viata-sanatos-14-32-10 

Copii din grădinițe, școli și licee din București și mai multe județe vor învăța să facă alegeri sănătoase pentru viața lor, sub îndrumarea doctorului Cristian Andrei, a expertei în nutriție Cornelia Marin și a profesioniștilor Agenției Naționale Antidrog, în cadrul programului "Alegeri Sănătoase".
Potrivit unui comunicat remis joi AGERPRES de organizația Salvați Copiii, proiectul începe printr-un program de formare național în care 70 de profesioniști și voluntari din București, Argeș, Timiș, Vaslui, Suceava, Neamț, Hunedoara, Brașov, Caraș Severin, Dolj și Mureș vor dezvolta competențele necesare implementării programului educațional și vor sprijini, pe parcusul unui an, adoptarea unui stil de viață sănătos de către 8.000 de copii din învățământul preuniversitar. 

Programul își propune să sprijine dezvoltarea unei culturi școlare în care sănătatea copilului, fizică și emoțională, să devină o valoare transpusă în conținuturi, competențe și activități specifice, destinate copiilor din toate ciclurile de școlaritate, implementate de voluntari peer-educatori, de cadre didactice, de asistente medicale și medici școlari. 

Prin intermediul acțiunilor educaționale proiectul își propune deopotrivă să contribuie la creșterea gradului de conștientizare și informare a copiilor și a adulților cu privire la drepturile copiilor la sănătate, educație, protecție, precum și la nevoia schimbării de atitudini și mentalități ale adulților cu privire la copil și drepturile sale. 

Obiectivul unei astfel de inițiative vizează: promovarea unui stil de viață sănătos în rândul elevilor prin elaborarea și implementarea unui program de educație pentru sănătate, ce acoperă triada cunoștințe-atitudini-comportamente, adaptat fiecărui nivel de școlaritate — grădiniță, învățământ primar, gimnazial și liceal; dezvoltarea de competențe pentru voluntari peer-educatori în vederea implementării de activități specifice directe cu copiii; dezvoltarea de competențe transdisciplinare pentru cadre didactice, medici școlari și asistente medicale, în vederea dezvoltării unei culturi școlare care să aibă sănătatea copilului și drepturile copilului printre valorile centrale. 

Potrivit sursei citate, ultimul studiu publicat de Organizația Mondială a Sănătății cu privire la sănătatea copiilor din mediul școlar, "Health Behaviour of School Aged Children" (WHO 2012), în cadrul căruia a fost investigată starea de sănătate a copiilor din România, arată că 26% dintre băieți și 11% dintre au fumat prima țigară înainte de vârsta de 13 ani, 6% dintre băieții cu vârste cuprinse între 11 și 15 ani fumează săptămânal, 19% dintre băieți și 11% dintre fete au consumat pentru prima dată alcool înainte de a împlini 11 ani, la 15 ani, 36% dintre băieți consumă alcool săptămânal, 12% dintre adolescenții români fumează canabis, 17% dintre fete și 48% dintre băieți au avut primul contact sexual înainte de 15 ani și dintre aceștia doar 9% au folosit mijloace de protecție. 

"Activitățile fizice înlocuite de mediul virtual, calculator, tv, consumul de droguri, alcool, tutun în creștere, obezitatea cauzată de alimentația nesănătoasă, fragilitatea emoțională — sunt tendințe negative îngrijorătoare cu privire la starea sănătății generației actuale de copii, în legătură cu care trebuie să acționăm imediat. Dorim să dezvoltăm un program util, care să contribuie la respectarea dreptului la sănătate pentru cât mai mulți copii din România", a declarat președinte executiv Salvați Copiii, Gabriela Alexandrescu. 

Fondatoarea Asociației Școala pentru Sănătate, Daciana Sârbu, consideră că stilul de viață sănătos trebuie deprins de la vârste cât mai mici, pentru a proteja copilul de obiceiuri nocive, care îl pot îmbolnăvi. 

"Susținem inițiativa organizației Salvați Copiii România de a elabora un program modular de educație pentru sănătate menit să le ofere acestora training de specialitate. Ne-am dorit să ne implicăm direct prin asigurarea de training în domeniul nutriției pentru cei care vor aplica în grădinițe și școli acest program. Sperăm că lecțiile de viață sănătoasă vor ajunge în perioada următoare la cât mai mulți copii și la cât mai multe familii", a spus Daciana Sârbu, potrivit comunicatului citat.

Incendiu la maternitatea Giulesti: Cauzele nenorocirii, facute–Mondonews
http://www.mondonews.ro/incendiu-la-maternitatea-giulesti-cauzele-nenorocirii-facute-publice/
Cauzele incendiului , survenit acum patru ani, la maternitatea Giulesti, au fost facute publice. In urma acestei nenorociri au decedat sase bebelusi. Astfel, in motivarea magistratilor de la Judecatoria Sectorului 6 Bucuresti se arata ca personalul nu a respectat normele, iar asistenta gasita vinovata a pierdut vremea dupa hartie igienica, anunta Realitatea TV. De asemenea, planul de stingere a incendiilor a fost incalcat. La 16 august 2010, Sectia de Terapie Intensiva a Maternitatii Giulesti a fost cuprinsa de flacari. In urma tragicului eveniment, sase bebelusi au murit, iar cinci au fost mutilati. Citeste si: Condamnari in dosarul incendiului de la Maternitatea Giulesti. Florentina Carstea, 2 ani de inchisoare. UPDATE Asistenta Florentina Daniela Carstea a fost trimisa in judecata in decembrie 2010 pentru ucidere din culpa si vatamare corporala grava din culpa. In iunie 2013, avocatul acesteia a cerut achitarea pe motiv ca intreaga vina o poarta seful Sectiei neonatologie a Spitalului “Panait Sarbu”, medicul Adrian Ioan Toma. Procurorul a sustinut ca pentru neglijenta de care a dat dovada si pentru celelalte fapte de care este acuzata, asistenta trebuie sa fie condamnata la o pedeapsa cu inchisoare in regim de detentie, iar cuantumul anilor de inchisoare sa fie orientat spre maximum prevazut de lege. Aceasta a fost condamnata la doi ani si doua luni de inchisoare cu executare. 
Aproape 4.000 de şomeri vor putea participa în aprilie la cursuri de formare profesională- Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/aproape-4000-someri-vor-putea-participa-aprilie-cursuri-formare-profesionala-1_53319a0f0d133766a8375c3d/index.html
Aproape 4.000 de şomeri vor participa, în aprilie, la cursuri de formare profesională organizate de Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM), cei mai mulţi participanţi fiind aşteptaţi în Iaşi, Dolj, Prahova, Suceava şi Botoşani.

 Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM) va organiza în aprilie, prin agenţiile judeţene pentru ocuparea forţei de muncă şi cea a Municipiului Bucureşti, 185 de programe de formare profesională pentru 3.909 persoane care beneficiază, conform legii, de servicii de formare profesională gratuite, potrivit uni comunicat al instituţiei, citat de Mediafax.

Judeţele în care se vor desfăşura cele mai multe cursuri, cu număr mare de participanţi, sunt Iaşi (250 persoane), Dolj şi Prahova (câte 196), Suceava (179) şi Botoşani (168).

Meseriile cele mai solicitate pentru care se vor organiza programe de formare profesională sunt: lucrător în comerţ (288), inspector/referent resurse umane (271), bucătar (218), ospătar, vânzător în unitaţi de administraţie (218), frizer, coafor, manichiurist (199), contabil (164) şi instalator instalaţii de încălzire centrală (159). 
Problemele sociale, cele mai discutate de români anul trecut- Agerpres
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/problemele-sociale-cele-mai-discutate-de-romani-anul-trecut-486868.html
O cercetare realizată de Ipsos Research România relevă despre ce au discutat cel mai adesea românii în anul ce s-a încheiat.

Rezultatele studiului au arătat faptul că românii dezbat cu precădere subiecte preluate din mass-media, de la criză și probleme economice și sociale, la dispute politice și corupție. Subiectele de discuție ale românilor în 2013 acoperă cinci teritorii importante: problemele vieții de zi cu zi (menționate de unul din doi români), preocuparea pentru un stil de viață sănătos (pentru aproximativ 20%), respectiv politică, familie și timp liber (ultimele trei subiecte cumulând 25% din mențiuni). 

Dificultățile vieții cotidiene sunt resimțite în principal din cauza neajunsurilor financiare ("lipsa banilor, n-am bani” - 13% din mențiuni), scumpiri (menționate de 10% dintre români), lipsa locurilor de muncă (8%), precum și criza economică în general (5%). 

Starea de sărăcie este mult mai vizibilă în Moldova, unde oamenii discută despre criza economică, despre scăderea puterii de cumpărare și șomaj, într-o mai mare măsură decât românii din celelalte regiuni. Pe acest fundal al sărăciei, românii reușesc să găsească modalități de detensionare care variază de la negare (ne văităm de bani dar toate magazinele sunt pline”) la resemnare și umor negru: "vreau o țara că afară”, "nu mai trece odată criză, abia îmi ajunge salariul”. 

În ceea ce privește al doilea subiect major, preocuparea pentru un stil de viață sănătos, se observă o puternică influența a mesajelor din mass-media, o alimentație sănătoasă însemnând pentru români consum de fructe și legume, 2 litri de apa pe zi sau consum redus de zahăr și grăsimi. Discuțiile despre stil de viață sănătos au fost mai intense în București precum și în orașele mari ale țării (orașe cu peste 200.000 de locuitori). 

Un alt subiect dezbătut de populație este politica (10% dintre mențiuni), românii făcând referire la corupție/politicieni corupți și la birocrația din România. Mențiunile cu privire la viață politică au un ton profund negativ, ilustrat prin expresii ca:"minciunile politicienilor”, "lipsa de incredere”, "conflicte între politicieni”. 

Alte subiecte de interes pentru români, cu o pondere de 8%, sunt discuțiile privind timpul liber (vacanțe, evenimente sportive, emisiuni TV) sau familia. Timpul liber este un subiect de discuție cu o prezența mai mare în rândul tinerilor din București și din partea de Nord-Vest a țării, în timp ce conversațiile despre familie sunt mai intense în rândul segmentului 35-44 ani și gravitează în jurul copiilor, școlii/grădiniței și activităților casnice. 

Studiul cantitativ a fost realizat în luna septembrie 2013 pe un eșantion de 1.200 de adulți și este reprezentativ la nivel național (vârstă, sex, regiune și mărime a localității). Eroarea de eșantionare este de A±2.8%.

Circulaţie dificilă în Capitală-Click
http://www.click.ro/news/social/lucrari-trafic-bulevarde_0_1804619532.html 

Traficul rutier va fi închis vineri, în Capitală, pe câteva bulevarde. Se lucrează de zor la metrou şi la pasajele în construcţie.

Uite ce zone ar trebui evitate, vineri, în Capitală.

TRAFIC RUTIER ÎNCHIS:

Drumul Taberei, între str. Valea Argeşului şi str. Valea Ialomiţei - lucrări metrou;

Bd. Bucureştii Noi, între str. Mitropolit Varlaam - str. Cricovului şi Intrarea Berheci - Pod Străuleşti (str. Slt. Constantin Godeanu)

RESTRICŢII:

Calea Văcăreşti şi şos. Mihai Bravu, sensul dinspre Piaţa Sudului către Calea Vitan - construirea unui pasaj rutier suprateran;

Drumul Taberei nr. 34 - lucrări metrou;

Bd. Liviu Rebreanu - modernizări cale de rulare a tramvaiului;

Şos. Iancului între şos. Mihai Bravu şi str. Lt. Victor Manu, modernizare cale de rulare a tramvaiului.
Ora Pământului 2014. Ministerele şi instituţiile vor stinge lumina sâmbătă-Puterea
http://puterea.ro/social/ora-pamantului-2014-ministerele-si-institutiile-vor-stinge-lumina-sambata-89035.html 

Sâmbătă între orele 20.30 – 21.30, ministerele şi toate instituţiile aflate în coordonarea acestora se vor alătura iniţiativei Ora Pământului 2014 şi vor stinge lumina. O invitaţie în acest sens va fi trimisă şi preşedinţilor celor două Camere ale Parlamentului şi preşedinţilor de Consilii Judeţene.

"Am fost foarte bucuros să găsesc deschidere din partea colegilor din Guvern, în special din partea prim-ministrului Victor Ponta. Astfel, am decis ieri (miercuri n.r.) ca tot aparatul central să facă acest gest simbolic, care are scopul de a da un mesaj puternic privind impactul negativ pe care viaţa noastră de zi cu zi îl are asupra planetei şi asupra resurselor naturale", a declarat ministrul Mediului, Attila Korodi.

Ministerul Mediului va publica vineri un ghid care va explica instituţiilor partenere în acest demers ceea ce au de făcut în ora în care întreaga planetă va stinge lumina.

Ora Pământului se sărbătoreşte în România din 2009, iar la nivel internaţional, din 2007, când WWF Australia a organizat prima ediţie a acestui eveniment, în oraşul Sydney.

Anul trecut, peste 7.000 de oraşe din 152 de ţări au stins lumina de Earth Hour, răspândind un mesaj puternic privind impactul negativ pe care viaţa cotidiană îl are asupra planetei şi a resurselor naturale.

