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Minivacanţă de 1 Mai. Bugetarii au liber şi pe 2 mai pentru a lipi ziua Muncii de weekend

http://adevarul.ro/news/societate/minivacanta-1-mai-bugetarii-liber-2-mai-lipi-ziua-muncii-weekend-1_533c04e80d133766a86fe410/index.html 

Guvernul a decis ca instituţiile publice să îşi desfăşoare activitatea în regim de program normal sâmbătă 26 aprilie sau să îşi prelungească corespunzător timpul de lucru până pe 31 mai, pentru a recupera ziua liberă de 2 mai 2014. Mai mult, premierul Victor Ponta a precizat că în aprilie pensiile vor fi plătite mai devreme.

Guvernul a aprobat, miercuri, hotărârea prin care ziua de 2 mai 2014 este declarată zi liberă. Conform procedurii, ziua este declarată liberă pentru personalul bugetar, cu excepţia celor din instituţiile publice a căror activitate trebuie asigurată.

Premierul Victor Ponta a declarat anterior că agenda şedinţei de guvern include hotărârea prin care ziua de 2 mai 2014 este declarată zi liberă şi a precizat că speră ca „predicţiile extrem de optimiste” ale industriei de turism să se adeverească şi să rezulte venituri mari.

Duminică seara, premierul Ponta a afirmat că Guvernul va declara, probabil, ziua de 2 mai 2014 drept zi nelucrătoare, care să fie recuperată la o altă dată, pentru a lega 1 Mai de zilele de sâmbătă şi duminică.

Asociaţia de Promovare Litoral-Delta Dunării şi Federaţia Asociaţiilor de Promovare Turistice din România au solicitat Guvernului să declare 2 mai 2014 zi naţională liberă, astfel încât să fie asigurate mai multe zile libere cu ocazia sărbătorii de 1 Mai, pentru sprijinirea turismului.

În acest an, Ziua Internaţională a Muncii - 1 mai, zi liberă legală prevăzută în Codul Muncii, este într-o zi de joi.

Cele două organizaţii au solicitat Guvernului emiterea unui act normativ pentru declararea zilei de vineri 2 mai 2014 ca zi naţională liberă, urmând ca aceasta să fie recuperată în cursul lunii mai.

În aprilie, pensiile vor fi plătite mai devreme

Tot miercuri, premierul Victor Ponta a anunţat că pensiile vor fi plătite în luna aprilie cu câteva zile în avans, astfel încât banii să fie încasaţi de toţi pensionarii înaintea Sărbătorilor de Paşte, 20 aprilie.

Potrivit unor surse oficiale, citate de Mediafax, pensiile vor fi plătite în intervalul 11-18 aprilie.

„Ministrul Plumb (al Muncii - n.r.) mi-a adus o notă şi sper ca Bugetul (ministrul delegat pentru Buget-n.r.) să fie de acord cu plata anticipată a pensiilor pentru această lună, înainte de Paşte, pentru că oamenii au nevoie de bani înainte de Sărbători”, a anunţat Ponta în şedinţa de miercuri a Guvernului.

Plata anticipată a pensiilor a fost decisă periodic în ultimii ani, înaintea Sărbătorilor de Paşte şi Crăciun.

Cluj: Grădină senzorială în care copiii cu autism pot învăța mai multe despre lume 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/02/cluj-gradina-senzoriala-in-care-copiii-cu-autism-pot-invata-mai-multe-despre-lume-19-41-37 
Asociația Autism Transilvania (AAT) a lansat miercuri, cu ocazia Zilei Internaționale de Conștientizare a Autismului, o 'grădină senzorială', dedicată copiilor care suferă de această boală.
Lucrările au durat un an de zile, grădina fiind amenajată în curtea Centrului de zi al asociației, care a fost și el dotat cu mobilier și aparatură specială. 


'Cu ajutorul stimulilor vizuali, auditivi, olfactivi și tactili copiii au parte aici de o experiență inedită de învățare. Grădina include o zonă de picnic, o groapă cu nisip, spațiu pentru joacă și cățărare, o zonă cu plante, pomi fructiferi, viță de vie și legume. Proiectul a fost finanțat de Bayer Care Foundation și Christian Community Ministries', a explicat Milena Prună, președintele AAT. 


Grădina senzorială completează, astfel, Centrul de zi al asociației, care a fost amenajat și dotat complet printr-un proiect în valoare de aproximativ 360.000 de lei, finanțat de Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice. 


În urma dotării Centrului AAT, peste 70 de copii au acces la servicii de specialitate. Centrul are, în prezent, șapte săli de clasă, șapte de terapie, două cabinete de logopedie, două săli de kinetoterapie, o sală de joacă, o bucătărie didactică, un cabinet de evaluare și consiliere pentru părinți, două săli pentru integrare senzorială și o sală dotată cu sistem OptiMusic. 


Clasele sunt formate din maxim șase copii, iar cursurile se desfășoară în conformitate cu metodologiile elaborate de Ministerul Educației și ținând cont de metodele specifice de educare și recuperare a copiilor cu tulburări din spectrul autist. 


Pe parcursul acestui an, 20 de copii cu autism vor beneficia de ședințe gratuite de terapie comportamentală, logopedie, kinetoterapie, iar părinții vor participa la traininguri pentru a-și asuma rolul de co-terapeut. Proiectul include și ședințe de consiliere și acces la un grup de sprijin și dezvoltare personală. 


'Privind retrospectiv, putem spune că ultimul an a adus finalizarea unor proiecte importante pentru asociație și mai ales pentru beneficiarii acesteia, copii care suferă de tulburări din spectrul autist. Lucrăm deja la noi proiecte și căutăm mereu parteneri pentru a putea crește numărul de beneficiari și pentru a le putea oferi serviciile terapeutice care le sunt atât de necesare', a declarat Nicoleta Niste, directorul executiv al Asociației Autism Transilvania. 


Autismul este o tulburare complexă, neurobiologică, ce afectează comunicarea, relațiile sociale și comportamentul persoanei. Conform celor mai recente cercetări, autismul afectează 1 din 110 de copii. 


Asociația Autism Transilvania este o organizație non-guvernamentală, înființată în august 2006, la inițiativa unor părinți care au copii cu afecțiuni din spectrul autist. AAT are ca obiective sprijinirea persoanelor cu autism, precum și a familiilor acestora.

Salariul minim pe economie va crește semnificativ în 2014 (raport FMI) 

http://www.agerpres.ro/economie/2014/04/02/salariul-minim-pe-economie-va-creste-semnificativ-in-2014-raport-fmi--12-45-39
Salariul minim pe economie va crește semnificativ în 2014, în România, dar va rămâne scăzut în comparație cu nivelul salariului minim din alte țări din regiune, se arată într-un raport al Fondului Monetar Internațional /FMI/ publicat marți.

O creștere a salariului minim de la 800 de lei (aproximativ 180 de euro), cât a fost în 2013, la 900 de lei, este planificată să aibă loc în două trepte, respectiv până la 850 de lei, de la 1 ianuarie 2014, proces care a avut deja loc, și până la 900 de lei, de la 1 iulie 2014. 

Salariul minim din România este al doilea cel mai scăzut din regiune, după cel din Bulgaria (158 de euro), cu aproximativ 50% mai mic decât în alte state emergente ale Uniunii Europene, cum ar fi Croația, Polonia și Slovacia. Produsul Intern Brut (PIB) pe cap de locuitor în România este cu aproximativ 40% mai mic decât în cele trei țări amintite. 

Până în prezent, majorările salariului minim au avut un impact limitat asupra competitivității și a salariilor acordate la nivel național. În pofida unei majorări cu 10% a salariului minim în 2013, salariile medii din mediul privat au crescut cu numai 3,3%. 

O creștere abruptă a salariului minim ar putea pune în pericol opțiunile de angajare pentru cei slab pregătiți, pentru cei care au un contract de muncă pe termen scurt, dar și pentru lucrătorii tineri. Având în vedere faptul că România se confruntă cu o rată crescută a șomajului în rândul tinerilor (în medie de 23,2% în primele nouă luni ale lui 2013) și în condițiile creșterii numărului de contracte de muncă pe termen nelimitat, ca urmare a modificărilor aduse Codului Muncii (de la 8,2% din totalul contractelor de muncă încheiate în 2012, la 8,4% în 2013), un nivel mai ridicat al salariului minim ar putea să aibă consecințe negative pentru rata angajărilor. Rata șomajului a crescut până la o medie de 7,3% în 2013, față de 7% în 2012. 

Potrivit documentului citat, se estimează că impactul creșterii salariului minim asupra fiscalității va fi mixt. Pe de o parte, un salariu minim mai mare ar putea duce la o pondere mai mare a contribuțiilor la asigurările sociale, în timp ce fondul de salarii din sectorul public este preconizat să crească cu 100 de milioane de lei, iar profitabilitatea firmelor din sectorul privat ar putea fi afectată în mod negativ, cu implicații în ceea ce privește colectarea impozitului pe profit. 

România va avea o platformă de tip Cloud Computing pentru instituțiile publice, în valoare de aproximativ 16 milioane de euro 
http://www.agerpres.ro/economie/2014/04/02/romania-va-avea-o-platforma-de-tip-cloud-computing-pentru-institutiile-publice-in-valoare-de-aproximativ-16-milioane-de-euro-12-07-31
România va avea o o infrastructură de tip cloud destinată eficientizării activității instituțiilor publice, în valoare estimată de 76,2 milioane de lei (aproximativ 16 milioane de euro), odată cu lansarea oficială a proiectului în cadrul unei conferințe de specialitate, organizată miercuri de Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică București /ICI/, dezvoltatorul de program.

Finanțarea proiectului, pentru care s-a pornit licitație în data de 1 aprilie, este realizată din fonduri structurale și are loc prin intermediul Organismului Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale /OIPSI/ din cadrul Ministerului Societății Informaționale /MSI. 

ICI București a demarat marți o licitație deschisă pentru implementarea acestei platforme de cloud computing pentru instituțiile publice, după cum reiese din informațiile postate în Sistemul Electronic de Achizitii Publice /SEAP/. 

Conform caietului de sarcini, platforma ar urma să asigure resursele IT de procesare și stocare, precum și comunicații performante pentru ca ministerele, agențiile și alte instituții locale sau centrale să aibă posibilitatea să migreze tehnica de calcul regăsită sub formă de centre de date locale sau calculatoare individuale, pe o platformă unică. În acest mod, se estimează o reducere a costurilor la nivel local cu administrarea propriei infrastructuri IT, specifice fiecărei instituții. 

Obiectivele proiectului 'Infrastructură de tip cloud pentru instituțiile publice din România' — ICIPRO sunt, printre altele, modernizarea, dezvoltarea și eficientizarea serviciilor publice oferite către cetățeni prin intermediul unei infrastructuri de tip Cloud Computing. 

În plus, se are în vedere eficientizarea sistemului de achiziții publice pentru echipamente și servicii IT&C în cadrul instituțiilor publice locale și centrale prin proiectarea și implementarea unei platforme Cloud la nivel central dedicată instituțiilor publice din România. 

Proiectul se încadrează în prevederile obiectivului general al Programului Operațional Sectorial 'Creșterea Competitivității Economice', privind îmbunătățirea productivității în toate sectoarele de activitate și reducerea decalajului acestui indicator față de nivelul mediu al productivității în UE, astfel ca până în 2015, România să atingă 55% din productivitatea medie a UE. 

Soluția va permite găzduirea de sisteme informatice care sprijină desfășurarea activităților instituțiilor publice, în calitate de beneficiari finali, obiectivul fiind oferirea de servicii de eGuvernare la nivele ridicate de calitate către cetățeni. 

Participanții la licitație trebuie să aibă o cifră medie globală de afaceri pe ultimii trei ani de minimum 122,57 milioane lei. Totodată, ofertantul trebuie să demonstreze că, în perioada 2011-2013, a furnizat produse similare în valoare cumulată de cel puțin 46,52 milioane lei, furnizate la nivelul a maxim patru contracte și a prestat servicii similare în valoare cumulată de minimum 14,77 milioane lei, prestate la nivelul a cel mult două contracte. 

Termenul limită pentru pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare este 21 mai 2014. Deschiderea ofertelor este programată pentru 22 mai. 

La sfârșitul lunii noiembrie 2013, fostul ministru pentru Societatea Informațională, Dan Nica, semna alături de beneficiarul Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică /ICI/, contractul aferent proiectului 'Infrastructură de tip Cloud pentru Instituțiile Publice din România — ICIPRO'. 

Proiectul face parte din cadrul Operațiunii 3.2.1. și a fost parafat în urma apelului 5. 

Guvernul avizează nefavorabil iniţiativa ca părinţii să aibă zi liberă când copiii lor încep şcoala

http://www.mediafax.ro/social/guvernul-avizeaza-nefavorabil-initiativa-ca-parintii-sa-aiba-zi-libera-cand-copiii-lor-incep-scoala-12386809
Propunerea legislativă ca părinţii ai căror copii sunt elevi în învăţământul preuniversitar să aibă zi liberă la începerea anului şcolar, pentru a-şi putea astfel însoţi copiii la şcoală, a fost avizată negativ de Guvern.

Într-un comunicat transmis la finalul şedinţei de miercuri, la capitolul privind punct de vedere al Guvernului referitor la propunerea legislativă intitulată "Lege privind declararea zilei de început de an şcolar-Zi liberă pentru părinţi", se arată că avizul Executivului este nefavorabil.
Proiectul, iniţiat de senatorul Constantin Popa, în prezent la UNPR, prevede ca ziua de începere a fiecărui an şcolar să poată fi acordată ca zi liberă părinţilor ai căror copii sunt elevi în învăţământul preuniversitar, zi care să fie recuperată în următoarele 30 de zile calendaristice.

Iniţiatorul arată, în expunerea de motive, că în fiecare an şcolar, mii de elevi "îşi pun pentru prima dată ghiozdanul în spate şi păşesc cu emoţie în clasele unde vor descifra tainele învăţăturii" şi că există foarte multe cazuri în care unii părinţi sunt nevoiţi să se învoiască, să îşi ia concediu fără plată sau, "mai rău, alţii sunt sancţionaţi de angajatori pentru că întârzie la muncă".

"Festivităţile de deschidere a noului an şcolar sunt pregătite cu mare grijă de cei care le vor îndruma paşii elevilor. Oriunde în ţară, părinţii merg împreună cu cei mici la grădiniţă ori la şcoală. Din păcate, începutul fiecărui an şcolar coincide cu o zi lucrătoare. Acest fapt face destul de dificilă posibilitatea părinţilor de a-şi însoţi copiii la şcoală", mai arată iniţiatorul.

Propunerea a primit un raport favorabil din partea Comisiei pentru muncă a Senatului şi a fost adoptată, luni, tacit de Senat.

Acest proiect urmează să fie dezbătut de Camera Deputaţilor, care este Cameră decizională.
Centrul “Casa Soarelui”, destinat copiilor cu autism, inaugurat în sectorul 3

http://puterea.ro/social/centrul-casa-soarelui-destinat-copiilor-cu-autism-inaugurat-in-sectorul-3-89444.html
Autorităţile din sectorul 3 al Capitalei au inaugurat ieri, cu ocazia Zilei Internaţionale a Conştientizării Autismului, Centrul "Casa Soarelui", destinat intervenţiei timpurii în autism. Obiectivul acestui centru, situat în strada Marin Pazon nr. 2B, este îmbunătăţirea vieţii copiilor cu tulburare de spectru autist şi a părinţilor acestora, prin creşterea accesibilităţii la serviciile de terapie, consiliere şi acordarea unei educaţii incluzive în învăţământul de masă.
În cadrul Centrului "Casa Soarelui", 22 de copii din comunitatea sectorului 3 vor beneficia zilnic, în mod gratuit, de intervenţie timpurie în autism prin servicii de terapie şi recuperare.

De asemenea, în baza parteneriatului dintre autorităţile locale şi Asociaţia Help Autism, centrul va oferi programe de consiliere pentru 120 de părinţi din comunitatea sectorului 3, precum şi programe de pregătire pentru 200 de cadre didactice din învăţământul şcolar şi preşcolar. Astfel, prin parteneriatul public-privat, familiile tinere din sectorul 3 vor primi servicii gratuite pentru copiii acestora, de diagnostic precoce şi evaluare psihologică complexă, în completarea serviciilor oferite deja de DGASPC.

Asociaţia Help Autism are ca misiune crearea de servicii şi proiecte destinate îmbunătăţirii vieţii copiilor cu tulburare de spectru autist şi creşterea gradului de recuperare a acestora prin diagnostic precoce şi intervenţie timpurie.

"Dacă ne unim forţele aceşti copii vor fi integraţi în societate şi nu vor fi asistaţi ca adulţi. De asemenea, dacă părinţii şi cadrele didactice vor fi alături de noi, nivelul de conştientizare şi toleranţa celor din jur, la nivel de sector, vor creşte foarte mult", a declarat preşedintele Asociaţiei Help Autism, Daniela Bololoi. 

Victor Ponta: Pensiile vor fi plătite în avans înaintea Sărbătorilor de Paşte

http://puterea.ro/social/victor-ponta-pensiile-vor-fi-platite-in-avans-inaintea-sarbatorilor-de-paste-89406.html
Premierul Victor Ponta a anunţat miercuri că pensiile vor fi plătite în luna aprilie în avans, astfel încât toţi pensionarii să încaseze banii înaintea Sărbătorilor de Paşte, pe 20 aprilie.
"Ministrul Plumb (al Muncii n.r.) mi-a adus o notă şi sper ca Bugetul (ministrul delegat pentru Buget n.r.) să fie de acord cu plata anticipată a pensiilor pentru această lună, înainte de Paşte, pentru că oamenii au nevoie de bani înainte de Sărbători", a anunţat premierul Victor Ponta în şedinţa de Guvernului.

Prim-ministrul a ţinut să precizeze că plata anticipată a pensiilor poate fi efectuată.

Plata anticipată a pensiilor a fost decisă periodic în ultimii ani, înaintea Sărbătorilor de Paşte şi Crăciun.

Inscrierea copiilor in gradinite va incepe la 23 aprilie 

http://www.mondonews.ro/inscrierea-copiilor-in-gradinite-va-incepe-la-23-aprilie/#sthash.F6TPsktZ.dpuf
Inscrierea copiilor in gradinite pentru anul scolar 2014-2015 va incepe in data de 23 aprilie, se arata intr-o nota a Ministerului Educatiei Nationale (MEN).
Reinscrierea copiilor care merg la gradinita in acest an scolar si care urmeaza sa o frecventeze si in anul de invatamant viitor se poate face din data de 31 martie. Cele doua etape vor fi derulate succesiv, precizeaza MEN in nota.

„Tinand cont de calendarul miscarii personalului didactic si de asigurarea dreptului fiecarui copil la educatie, inspectoratele scolare judetene si Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti se vor asigura de faptul ca, pana la data de 1 august 2014, se vor finalize etapele de reinscriere si de inscriere in invatamantul prescolar”, se mai spune in nota. Inscrierile vor putea continua si dupa data de 1 august, daca mai exista locuri libere.

Perioadele si orarul pentru reinscrieri si inscrieri vor fi stabilite de conducerea unitatii de invatamant si vor fi afisate, la loc vizibil, in fiecare gradinita, inclusiv pe site-ul acesteia, daca exista, si, eventual, pe site-ul inspectoratului scolar, pentru informarea parintilor si a publicului interesat.  

Ocuparea locurilor libere, dupa finalizarea etapei de reinscrieri, se va face in ordinea descrescatoare a grupelor de varsta, respectiv: grupa mare (copii de 5 ani), grupa mijlocie (copii de 4 ani) si grupa mica (copii de 3 ani). De asemenea, inscrierile se vor face in limita locurilor ramase libere si, daca este cazul, pe baza criteriilor generale de departajare, pe care gradinitele le aplica atunci cand exista mai multe solicitari decat numarul de locuri. Printre aceste criterii se pot numara apropierea de domiciliul copilului, existenta unui frate sau a unei surori a copilului inmatriculat in unitatea de invatamant la care se solicita inscrierea, daca parintele sau tutorele este unic intretinator de familie si existenta unui certificat medical de incadrare in grad de handicap al copilului.

Pentru asigurarea transparentei procesului de reinscriere sau inscriere, conducerile unitatilor de invatamant prescolar vor afisa, la vedere, pentru toti cei interesati, urmatoarele informatii: capacitatea institutiei (numarul de copii pentru care a fost proiectata), numarul de copii aprobat prin planul de scolarizare pentru anul scolar 2014-2015 (pe grupe de varsta: mica, mijlocie, mare), criteriile generale stabilite de Consiliul de administratie pentru inscrierea copiilor, numarul de copii reinscrisi sau inscrisi zilnic  din totalul disponibil.

Pentru solutionarea diferitelor situatii legate de reinscriere sau inscriere, inspectoratele scolare judetene vor consilia si sprijini parintii, tinand cont, cu precadere, de interesul educational al copilului.

