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Cursuri gratuite de calificare profesionala pentru persoanele de etnie roma, organizate de Primaria Sectorului 6 

http://www.mondonews.ro/cursuri-gratuite-de-calificare-profesionala-pentru-persoanele-de-etnie-roma-organizate-de-primaria-sectorului-6/
Persoanele de etnie roma se pot inscrie la cursurile de formare profesionala organizate in cadrul proiectului “Sanse egale in comunitatea noastra”, care este derulat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, au anuntat joi reprezentantii institutiei.
Cursurile sunt gratuite, toti participantii primind un suport financiar in valoare de 500 lei lunar pe durata frecventarii lor. Cursuri de formare profesionala sunt pentru meseriile de mercantizor, confectioner asamblor articole textile, lucrator in comert, legator manual si peisagist floricultor.

Proiectul “Sanse egale in comunitatea noastra” este implementat prin intermediul unei finantari nerambursabile acordata din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013.

Proiectul are ca obiectiv general stimularea integrarii pe piata muncii a 220 de persoane care apartin categoriilor sociale vulnerabile si se deruleaza in Sectorul 6, in perioada 1 octombrie 2013 – 1 aprilie 2015, cu o valoare totala de 1.402.018,96 lei din care finantarea nerambursabila este de 1.373.978,58 lei.

Persoanele care doresc sa beneficieze de aceste servicii gratuite sunt rugate sa contacteze Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.

Cursuri gratuite de calificare profesională pentru persoanele de etnie romă

http://puterea.ro/social/cursuri-gratuite-de-calificare-profesionala-pentru-persoanele-de-etnie-roma-89521.html
Persoanele de etnie romă se pot înscrie la cursuri de formare profesională pentru meseriile mercantizor, confecţioner asamblor articole textile, lucrător în comerţ, legător manual, peisagist floricultor. Cursurile sunt gratuite, toţi participanţii primind un suport financiar în valoare de 500 lei lunar pe durata frecventării lor.
Proiectul “Şanse egale în comunitatea noastră” este implementat de atutorităţile locale ale Sectorului 6 şi are ca obiectiv general stimularea integrării pe piaţa muncii a 220 de persoane care aparţin categoriilor sociale vulnerabile. Persoanele care doresc să beneficieze de aceste servicii gratuite pot contacta Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, email: office@dgaspc6.com.

Înscrieri la cursuri gratuite de formare în meseria de baby-sitter 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/03/inscrieri-la-cursuri-gratuite-de-formare-in-meseria-de-baby-sitter-12-16-01
Persoanele interesate se pot înscrie la un program gratuit de formare profesională în ocupația de baby-sitter în cadrul unui proiect POSDRU, potrivit unui comunicat al Primăriei sectorului 6.

Persoanele eligibile pentru cursurile de baby-sitter sunt femeile în următoarele situații: sunt șomere și înregistrate la AJOFM, au peste peste de 45 ani și nu au un loc de muncă, beneficiază de venit minim garantat sau aparțin altor grupuri vulnerabile. 

Criteriile de selecție sunt: vârsta cuprinsă între 18 și 64 de ani, femeia nu are loc de muncă, nu realizează venituri dintr-o activitate economică sau socială în baza unui contract de muncă ori pe cont propriu, starea de sănătate fizică și psihică o face aptă pentru îngrijirea și supravegherea copiilor, nu a suferit nicio condamnare pentru care s-a pronunțat o hotărâre judecătorească rămasă definitivă, nu a fost decăzută din drepturile părintești sau nu i-au fost interzise drepturile părintești, a absolvit minimum 8 clase, a obținut aviz favorabil pentru a urma cursurile de baby-sitter în urma evaluării psihologice. 

Structurate pe 120 de ore de teorie și 240 ore de practică, cursurile se vor desfășura în perioada 5 mai — 9 iunie în orașele București, Alba, Brașov, Călărași, Constanța, Dâmbovița, Vâlcea, Dolj, Bacău, Cluj, Neamț, Giurgiu și Botoșani. 

Documentele necesare înscrierii, printre care se numără CV-ul, scrisoarea de intenție, adeverința medicală care atestă că se poate înscrie la acest curs și că este aptă, declarația pe proprie răspundere că nu a fost decăzută din drepturile părintești vor fi trimise prin poștă sau depuse la sediul Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice până pe 16 aprilie. 

Cursurile vor avea loc în cadrul proiectului POSDRU "Echilibru, o nouă abordare a vieții personale cu cea profesională", fiind certificate de Autoritatea Națională pentru Calificări. Proiectul are ca obiectiv general asigurarea condițiilor necesare reîntoarcerii pe piața muncii a tinerelor mame prin programe care vizează favorizarea reconcilierii vieții familiale cu cea profesională. 

