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România ar trebui să aibă 3.700 kilometri de autostradă în 2022
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/romania-autostrada-2022-3700-kilometri-488341.html
Ministerul Transporturilor a prezentat într-un cadru restrâns planul pentru viitoarele autostrăzi ale României, în vederea solicitării de finanţare europeană pentru acestea. Cifrele care nu au fost făcute publice par dintr-un basm. 


În acest moment, reţeaua de autostrăzi din România cuprinde aproape 600 de kilometri, dar planurile guvernanţilor sunt măreţe. Astfel, HotNews a publicat imaginile unor planşe prezentate Ministerul Transporturilor care prezintă planurile guvernanţilor pentru noi trasee de autostrăzi, nemenţionate până acum, cum ar fi segmentul Gilău – Bistriţa – Dej – Târgu Mureş.

Cifrele arată că România ar trebui să aibă 3.700 kilometri de autostradă în 2022. Prioritară este, conform lui Dan Şova, autostrada care leagă Piteşti de Sibiu se va construi în următoarea perioadă. Guvernul vrea ca până în 2018 să fie legate 15 oraşe importante între ele cu o reţea de autostrăzi.


Persoanele vârstnice din sectorul 6 învaţă gratuit să utilizeze calculatorul
http://puterea.ro/social/persoanele-varstnice-din-sectorul-6-invata-gratuit-sa-utilizeze-calculatorul-89854.html
60 de persoane vârstnice vor beneficia în perioada următoare de cursuri de utilizare a calculatorului la nivel de începători. Cursurile sunt gratuite şi se întind pe perioada a şase săptămâni, noţiunile predate fiind: cunoaşterea componentelor calculatorului şi funcţiilor sale, accesarea internetului, Microsoft Windows, Microsoft Office, crearea şi utilizarea unei adrese de e-mail.
Persoanele înscrise sunt beneficiare ale serviciilor oferite de Clubul Seniorilor Sector 6, un spaţiu care oferă programe culturale, sportive, de abilitare şi petrecere a timpului liber pentru persoanele vârstnice din comunitate. Cu un număr de 600 beneficiari lunar, Clubul Seniorilor Sector 6 are ca scop stimularea comunicării şi readucerea persoanelor de vârsta a treia în viaţa socială activă.

Cheltuielile publice cu sănătatea, cele mai mici din UE

http://puterea.ro/social/cheltuielile-publice-cu-sanatatea-cele-mai-mici-din-ue-89842.html
Cheltuielile publice cu sănătatea în România sunt cele mai mici din Uniunea Europeană, statul român investind anual doar 536 de euro pe locuitor faţă de media UE de 1.620 de euro pe locuitor. Nu numai că resursele alocate de Guvern sănătăţii sunt cele mai reduse din Uniunea Europeană, dar o parte din acestea sunt, de fapt, plătite chiar de industria farmaceutică, prin intermediul taxei clawback.
„Practic, dacă ne referim la terapiile cu medicamente compensate, unul din cinci pacienţi este deja tratat gratuit cu ajutorul contribuţiei industriei farmaceutice. Din păcate, supraimpozitarea industriei farmaceutice în România este cea mai împovărătoare din Uniunea Europeană”, reclamă reprezentanţi ai industriei de profil. Asociaţia farmaceutică Local American Working Group (LAWG) solicită Guvernului României reconsiderarea proiecţiilor financiare pe termen scurt şi mediu în domeniul sănătăţii, inclusiv în privinţa medicamentelor compensate. „Cel puţin două măsuri cu impact bugetar ar trebui avute în vedere în discuţiile dintre Guvern şi industria farmaceutică: suplimentarea anuală a cheltuielilor cu serviciile medicale şi medicamentele ale Fondului Naţional Unic  de Asigurări Sociale de Sănătate (FNUASS) şi majorarea anuală a bazei de impozitare pentru taxa clawback. De asemenea, pe termen apropiat, rugăm Guvernul României să aprobe şi să publice în cel mai scurt timp lista actualizată de medicamente compensate, atât pentru beneficiul pacienţilor români, cât şi pentru un mediu de afaceri stabil în industria farmaceutică”, spun membrii LAWG.

Prima sală specializată în audierea minorilor, inaugurată la DGASPC Dolj 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/08/prima-sala-specializata-in-audierea-minorilor-inaugurata-la-dgaspc-dolj-16-16-23
Prima sală specializată în audierea minorilor, care răspunde deopotrivă nevoilor psihologice ale copilului și cerințelor formale pentru realizarea unui interviu legal, a fost inaugurată marți, la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Dolj.

Florin Stancu, directorul DGASPC Dolj, a declarat pentru AGERPRES că, prin dotările de care dispune sala, îi asigură minorului un mediu prietenos, aceasta putând fi folosită și de către procurori și polițiști. 

'În această sală, audierea va fi coordonată de către o echipă de specialiști formați în tehnici de audiere, care au o abordare multi și interdisciplinară, asigurând legătura între toți profesioniștii care intervin în procedura de audiere. În urma audierii, materialul va fi trimis și instanței, atunci când este cazul, rămânând la aprecierea acesteia dacă îl folosește sau dacă reaudiază minorul. Este un proiect pe care ni l-am dorit pentru a crește calitatea serviciilor de protecție a drepturilor copilului în județ, care este benefic nu doar pentru calitatea serviciilor de asistență socială, ci și atunci când vorbim de justiție, de cei care trebuie să audieze copilul în diferite faze procesuale sau procedurale', a spus Stancu. 

Acesta a mai afirmat că un alt element de noutate care apare prin darea în folosință a acestei săli îl reprezintă colaborarea între asistenții sociali, procurori, polițiști, oameni care derulează anchete în care printre subiecți se află și copii, 'într-o formă sau alta". 

Potrivit sursei citate, cea de-a doua sală de acest fel urmează să fie inaugurată în perioada următoare la DGASPC Cluj. 

Acțiunea face parte din proiectul 'Audis: pentru o mai bună audiere a minorilor", care are ca obiectiv îmbunătățirea practicilor existente în România în instrumentarea cauzelor cu minori. Proiectul este coordonat de Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC) și implementat în parteneriat cu Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Ministerul Justiției, Inspectoratul General al Poliției Române (MAI—IGPR), Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane și este finanțat de Ambasada Franței în România, Federația 'La Voix de l'Enfant' (Franța), Fundația 'Terre des hommes', DGASPC Dolj și DGASPC Cluj. 

Potrivit datelor Ministerului Justiției, în semestrul I al anului 2013, numărul copiilor (0-18 ani) implicați în proceduri judiciare, pe raza județelor țintă ale proiectului coordonat de FONPC, a fost de 407 în județul Dolj (din care 367 cauze civile — divorț cu copii minori și 40 de minori în conflict cu legea) și 516 în județul Cluj (din care 399 cauze civile—divorț cu copii minori și 117 de minori în conflict cu legea). Se estimează că sala din cadrul DGASPC DOLJ va avea lunar între 50  și 100 de beneficiari minori, implicați în proceduri judiciare și administrative. 

APADOR-CH: CJUE a invalidat Directiva Big Brother. Autorităţile române să abroge legea 

http://www.mediafax.ro/social/apador-ch-cjue-a-invalidat-directiva-big-brother-autoritatile-romane-sa-abroge-legea-12431871
Curtea de Justiţie a Uniunii Europene (CJUE) a invalidat, marţi, Directiva 2006/24/EC privind păstrarea datelor de trafic informaţional, cunoscută şi ca Directiva Big Brother, anunţă APADOR-CH, cerând autorităţilor române să abroge legea care transpune acestă directivă.
Directiva Europeană 2006/24/EC impunea obligaţia statelor de a colecta date privind 

comunicaţiile electronice şi de telefonie ale cetăţenilor pentru o perioadă de cel puţin şase luni. 
Directiva a fost transpusă în legislaţia românească prin Legea nr. 82/2012 privind reţinerea datelor generate sau prelucrate de furnizorii de reţele publice de comunicaţii electronice şi de furnizorii de servicii de comunicaţii electronice destinate publicului.

Acestă lege a fost adoptată "în ciuda opoziţiei societăţii civile şi cu toate că o lege similară fusese declarată neconstituţională, prin Decizia Curţii Constituţionale nr. 1258 din 8 octombrie 2009", arată APADOR-CH..

Legea adoptată în iunie 2012 nu a fost însă contestată la Curtea Constituţională, nici de opoziţia politică, nici de Avocatul Poporului, a precizat pentru MEDIAFAX directorul executiv al APADOR-CH Maria Andreescu.Andreescu a mai precizat că, dată fiind decizia CJUE, care este general valabilă în UE, rămâne ca statele membre să ia măsuri pentru eliminarea din legislaţie a prevederilor care transpun Directiva Big Brother.

"Cel mai uşor şi mai rezonabil ar fi ca Guvernul să iniţieze un proiect de lege care să propună abrogarea Legii 82/2012", a mai spus aceasta.

Prin decizia de marţi, CJUE a statuat că, prin impunerea păstrării datelor şi permiţând accesul autorităţilor naţionale competente, directiva reprezintă o imixtiune deosebit de gravă în drepturile fundamentale la respectarea vieţii private şi la protecţia datelor cu caracter personal. În plus, faptul că păstrarea şi utilizarea ulterioară a datelor sunt efectuate, fără ca abonatul sau utilizatorul înregistrat să fie informat, poate da persoanelor vizate sentimentul că viaţa lor privată este obiectul unei supravegheri constante.

Admiţând că motivele care au stat la baza adoptării directivei sunt legitime, scopul urmărit fiind combaterea criminalităţii şi siguranţa publică, Curtea a constatat că legiuitorul UE a depăşit limitele impuse de respectarea principiului proporţionalităţii.

Curtea a precizat că păstrarea datelor de trafic (şi implicit directiva) reprezintă o interferenţă serioasă cu dreptul fundamental la viaţă privată statuat în articolul 7 din Carta drepturilor fundamantale a UE, mai arată APADOR-CH, precizând faptul că tratatele internaţionale de drepturile omului, deci inclusiv Carta drepturilor fundamantale a UE la care Romania este parte, au prioritate în faţa legilor interne, în conformitate cu articolul 20 din Constituţia României.

"Decizia CJUE din 8 aprilie 2014 consfinţeşte importanţa respectării drepturilor şi libertăţilor cetăţeneşti pentru construcţia europeană. Solicităm Guvernului şi Parlamentului României să se alinieze acestei decizii şi să adopte de urgenţă măsurile care se impun pentru abogarea Legii nr. 82/2012 şi a celorlalte reglementări derivate din aceasta", se mai spune în comunicatul semnat de reprezentanţii APADOR-CH, Actve-Watch, Centrului pentru Jurnalism Independent, Asociaţiei pentru Tehnologie şi Internet şi Asociaţiei Naţionale a Internet Service Providerilor. 
FONPC: Sălile pentru audierea minorilor, o normalitate. Ministerul Justiţiei a renunţat să creeze instanţe specializate

http://www.mediafax.ro/social/fonpc-salile-pentru-audierea-minorilor-o-normalitate-ministerul-justitiei-a-renuntat-sa-creeze-instante-specializate-12430434
Sălile pentru audierea minorilor ar trebui să fie o normalitate, chiar dacă Ministerul Justiţiei (MJ) a renunţat la înfiinţarea de instanţe specializate, prevăzute în lege, a spus preşedintele onorific al Federaţiei Organizaţiilor Neguvernamentale Pentru Copil (FONPC), Bogdan Simion.

Simion a vorbit despre necesitatea sălilor pentru audierea minorilor, marţi, la Craiova, unde a fost dată în funcţiune prima sală specializată în audierea minorilor abuzaţi, martori sau delincvenţi, în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Dolj.

Preşedintele onorific al FONPC a declarat că astfel de săli pentru audierea minorilor reprezintă o normalitate şi că ar trebui să putem vorbi de existenţa lor la nivelul întregii ţări având în vedere că anual zeci de mii de copii trec prin astfel de situaţii, fie că vorbim de separarea părinţilor, de faptul că ei au fost abuzaţi, că au fost martori ai unor evenimente sau că au comis fapte penale, fără ca ei să răspundă penal.
Bogdan Simion a arătat că, în 2013, numai în judeţul Dolj, au avut de-a face cu legea într-un fel sau altul 577 de copii, apreciind că cifra este extrem de mare. 
Reprezentantul FONPC a amintit că încă din 2004 s-a vorbit în România despre dezvoltarea instanţelor pentru copii, însă, la opt ani de la intrarea în vigoare a Legii 272/2004 privind protecţia drepturilor copilului, România încă nu are instanţe specializate pentru copii.

"Ministerul Justiţiei a decis din 2005 că nu erau destui judecători şi nici fondurile necesare şi că aceste cauze vor fi judecate de instanţe simple. Interesantă această decizie a Ministerului de Justiţie, având în vedere că a atins de atunci zeci sau poate chiar sute de mii de copii. (...) Mi-aş dori o justiţie mai delicată pentru copil şi mi-aş dori să se dea hotărâri cu celeritate, aşa cum prevede legea, şi mai adaptate profilului psihologic al copilului", a spus Bogdan Simion.

El a mai arătat că noul Cod civil a instituit instanţa de tutelă şi familie, însă a dispus ca aceasta va fi reglementată printr-o altă lege specială.

"Problematica copilului a reprezentat a doua cerinţă politică când România a început negocierile pentru aderare, însă decizia politică în acest domeniu s-a oprit atunci când România a aderat la UE. Autorităţile au uitat brusc că problematica copilului este una naţională nu a UE", a mai spus Simion.

Reprezentanţii Ambasadei Franţei în România au precizat că în Franţa există 72 de camere pentru audiere minori, care au început să apară la finalul anului 1990, iniţial la nivel local, ulterior acestea fiind multiplicate.

Reprezentanţii ambasadei au precizat însă că în Franţa există judecătorul pentru copil care se ocupă de cazurile cu minori victime sau infractori, judecătorul de tutelă care se ocupă de copiii abandonaţi sau cei care au un singur părinte şi judecătorul de familie care decide soarta copiilor atunci când părinţii sunt în divorţ.

Prima sală specializată în audierea minorilor a fost înfiinţată în cadrul DGASPC Dolj printr-un proiect pilot finanţat de Ambasada Franţei şi Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale Pentru Copil.

În prezent în Codul român de procedură penală şi Codul penal nu există o reglementare specifică pentru tratarea procedural a victimelor minore, a diverselor acte antisociale şi nu există reglementată o modalitate procedurală distinctă de audiere a minorilor victimă.

Totuşi, studiile psihologice plasează copilul în categoria persoanelor cu o vulnerabilitate victimală crescută din cauza particularitaţilor psiho-comportamentale şi de vârstă specifice. Psihologii spun că minorii sunt lipsiţi aproape complet de posibilităţile fizice şi psihice de apărare, au capacitate redusă de înţelegere a efectelor şi consecinţelor unor acţiuni proprii sau ale altor persoane, sunt creduli şi sinceri, ceea ce face ca ei să devină victime într-un mod facil.

Proiectul pilot de la Dolj îşi propune să creeze un spaţiu securizant pentru copiii victimă, copiii martori sau cei care sunt în conflict cu legea având în vedere că în prezent România nu există instanţe specializate pentru minori şi nici proceduri standard şi comune de audiere pentru judecători, procurori, poliţişti.

Sala de audiere din cadrul DGASPC Dolj este creată conform standardelor internaţionale fiind compusă din două încăperi separate printr-o oglindă unidirecţională şi fiind dotată cu aparatură audio-video discret amplasată pentru a elimina contactul copilului cu alte persoane care populează în mod obişnuit secţiile de poliţie sau unităţile de Parchet.

Potrivit noului Cod de procedură penală, în cursul urmăririi penale, toate audierile se înregistrează audio-video, iar în cazul audierii unui copil organul judiciar poate cere ca un psiholog să-l asiste. De asemenea inculpatul minor poate fi audiat o singură dată, putând fi reaudiat numai dacă acest lucru este justificat temeinic. 
Directorul executiv de la FONPC, psihologul Daniela Gheorghe, a declarat că sălile de audiere pentru copii sunt extrem de importante, indiferent dacă aceştia trebuie să ia contact cu procurorii sau poliţiştii, în calitate de victimă sau de martor sau de persoană care a săvârşit o faptă penală, întrucât, pentru fiecare copil, repovestirea a ceea ce el a trăit deja înseamnă retraumatizarea lui.

Proiectul pilot implementat de FONPC cu sprijinul Ambasadei Franţei, Ministerului Justiţiei, Ministerului Muncii şi Ministerului Afacerilor Interne şi a Asociaţiei Lavox de L'enfant are un buget de aproximativ 80.000 de euro, din care au fost înfiinţate două săli de audiere a minorilor, cea de la Craiova şi una la Cluj, ce va fi deschisă joi. 
Judecătorul Cristiana Crăciunescu, şeful catedrei Dreptul familiei din Institutul Naţional al Magistraturii, a declarat, vineri, la dezbaterea cu tema "Necesitatea expertizei psihologice a copilului şi familiei în procesul de stabilire a condiţiilor exercitǎrii autoritǎţii pǎrinteşti", organizată în Capitală, că instanţele specializate pentru minori ar fi extrem de utile, însă prin noul Cod de procedură civilă nu s-a reglementat organizarea şi funcţionarea unei instanţe specializate.

"Eu sper din tot sufletul ca până la urmă această instituţie să fie reglementată aşa cum trebuie, pentru că ar fi de un foarte mare ajutor. Aceste cauze care au copilul în centrul atenţiei trebuie să se bucure de o procedură specială, trebuie să fie creat un cadru potrivit pentru audierea minorilor, pentru soluţionarea acestor cauze, trebuie să fie create nişte proceduri care să permită o foarte strânsă legătură cu alţi specialişti. Copilul trebuie să poată fi urmărit. În momentul în care s-a luat o măsură de protecţie specială, el trebuie să fie urmărit pe o perioadă mai lungă, pentru a se vedea eficienţa măsurii, pentru a se vedea dacă trebuie înlocuită cu alta. Mie mi se pare că este foarte importantă crearea unor astfel de instanţe specializate, care să funcţioneze aşa cum ar impune-o reglementarea în această materie", a explicat Crăciunescu. 
Problema înfiinţării tribunalelor pentru minori datează de mai mulţi ani. Potrivit cerinţelor europene, până la 1 ianuarie 2008, România avea obligaţia să înfiinţeze tribunale pentru minori şi familie, comerciale, precum şi instanţe pentru soluţionarea litigiilor de muncă. Astfel, au fost deschise tribunalele comerciale de la Târgu Mureş şi Piteşti, precum şi Tribunalul pentru Minori de la Braşov.

În octombrie 2009, secretarul general de la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC), Maria Bogdan, declara că instituţia pe care o reprezintă solicită în continuare şi face demersurile necesare pentru înfiinţarea tribunalelor pentru minori, acest lucru fiind recomandat şi de către Comitetul ONU pentru drepturile copilului.

Ministerul Justiţiei a renunţat din 2005 la ideea înfiinţării, până în 2008, a tribunalelor pentru minori în toată ţara, aşa cum era prevăzut iniţial, motivând prin costurile foarte ridicate şi numărul insuficient de judecători. Atunci s-a decis înfiinţarea de secţii şi complete specializate în fiecare instanţă.

ELEVII si PRESCOLARII intra de vineri in VACANTA

http://www.mondonews.ro/elevii-si-prescolarii-intra-de-vineri-in-vacanta/
LEVII si PRESCOLARII vor intra de vineri, dupa terminarea programului din saptamana “Scoala Altfel: Sa stii mai multe, sa fii mai bun”, in VACANTA de primavara, potrivit calendarului anului scolar 2013-2014 aprobat de Ministerul Educatiei Nationale.
ELEVII si copiii de gradinita vor fi in VACANTA in perioada 12 – 22 aprilie, urmand sa se intoarca la cursuri miercuri, 23 aprilie.

Tezele din semestrul al doilea se vor sustine pana la data de 23 mai. VACANTA de vara va incepe sambata, 21 iunie si se va incheia duminica, 14 septembrie.

 “In zilele libere prevazute de lege nu se organizeaza cursuri. Unitatile de invatamant si inspectoratele scolare vor marca prin manifestari specifice data de 5 iunie – Ziua invatatorului, conform planificarilor existente la nivelul fiecarei unitati de invatamant preuniversitar”, precizeaza Ministerul Educatiei Nationale. In VACANTA vor fi si studentii, in functie de calendarul aprobat de conducerea fiecarei universitati.

Marian Mandache (Romani CRISS): 8 aprilie este ziua în care celebrăm mândria de a aparține etniei romilor 
http://www.agerpres.ro/social/2014/04/08/marian-mandache-romani-criss-8-aprilie-este-ziua-in-care-celebram-mandria-de-a-apartine-etniei-romilor-18-25-56 
Directorul executiv al fundației Romani CRISS Marian Mandache a declarat marți, în cadrul unui eveniment care a marcat Ziua Internațională a Romilor, că 8 aprilie trebuie să fie momentul în care comunitatea sărbătorește mândria de a avea această identitate.
Duane Butcher, însărcinat cu afaceri din partea Ambasadei Statelor Unite ale Americii la București, a vorbit despre bogăția culturii rome, dar și despre greutățile pe care le-a înfruntat această comunitate de-a lungul timpului. "Nicio țară nu se poate considera în secolul XXI dacă are o comunitate exclusă de la progres", a notat Butcher. "În ultimii ani cazurile de agresivitate față de romi s-au intensificat (...) există comunități de romi despărțite de restul comunității prin garduri", a spus Butcher, adăugând că Ambasada Statelor Unite ale Americii va susține, prin intermediul parteneriatelor sale, crearea unei imagini pozitive a culturii rome și politici care vor ajuta dezvoltarea acestei comunități. 

La rândul său, Marian Mandache a vorbit despre problemele sociale cu care se confruntă comunitatea romă, dar și despre teama acestora de a fi discriminați, atunci când ating succesul într-un domeniu de activitate. 

"Majoritatea romilor își duc zilele în sărăcie, locuiesc în condiții inumane, la marginea societății, majoritatea romilor nu au locuri de muncă, mulți copii nu pot merge la școală sau nu își termină studiile", a spus Mandache. Totodată, el a afirmat că "romii au dat omenirii modele unice, au contribuit la progresul omenirii (...) de mai bine de un mileniu, romii sunt agenți ai mondializării". 

El a vorbit și despre o tendință care trebuie depășită în comunitatea romă: aceea a negării apartenenței la această etnie. Mandache a spus că de foarte multe ori când un membru al comunității rome are succes într-un domeniu de activitate, pentru a nu se confrunta cu o eventuală discriminare, nu își mai recunoaște originea etnică. "Majoritatea romilor de succes nu își recunosc adevărata etnie (...)", a afirmat Mandache. 

Evenimentul care a celebrat Ziua Internațională a Romilor a avut loc la Biblioteca Națională a României și a fost completat cu o expoziție fotografică a unui grup de tineri implicați în activitățile Romani CRISS și o expoziție de sculptură a artistului rom Marian Petre. 

Printre invitați s-au numărat ambasadorii Olandei, Africii de Sud, Austriei și Poloniei la București. În cadrul evenimentului a fost ținut un moment de reculegere în memoria lui Nicolae Gheorghe, fondatorul Romani CRISS. 

