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Dezbatere publică pentru introducerea uniformei şcolare în Sectorul 6 al Capitalei– Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/dezbatere-publica-introducerea-uniformei-scolare-sectorul-6-capitalei-1_5339924b0d133766a8624bdf/index.html 

Viceprimarul Sectorului 6, Gabriel Petrea, a lansat o dezbatere publică pe marginea introducerii uniformei în şcolile din sector. Dezbaterea se va întinde pe mai multe săptămâni, iar la discuţii pot participa părinţii şi elevii.

Pe parcursul mai multor săptămâni, Gabriel Petrea va purta discuţii cu asociaţiile de părinţi, de elevi şi de profesori din Sectorul 6 pentru a încerca să adune toate punctele de vedere referitoare la acest subiect, urmând să organizeze şi o serie de consultări publice la care vor fi invitaţi inclusiv reprezentanţi ai Ministerului Educaţiei Naţionale. 

Viceprimarul Sectorului 6 declară că a fost insipirat în această iniţiativă de numeroasele discuţii despre educaţie şi despre starea învăţământului pe care le-a purtat în ultimele luni cu locuitorii din sector. „În generaţia mea, opiniile nu erau deloc favorabile unei asemenea idei, pentru că mulţi se gândeau imediat la vremurile de tristă amintire de dinainte de Revoluţie. Uniforma şcolară reprezenta un simbol al unor vremuri pe care le-am depăşit demult, al unei mentalităţi la care nu mai vrem să ne întoarcem. Dar, dincolo de toate aceste reacţii instinctive pe care eu şi cei mai în vârstă decât mine le-am avut la auzul ideii de a introduce uniforma în şcoli, întrebarea care se pune este dacă introducerea uniformei obligatorii este benefică pentru actul de educaţie, dacă ea face bine sau rău elevilor în şcoli“, spune Gabriel Petrea. Viceprimarul susţine că există multe cărţi, studii, cercetări şi sondaje cu informaţii şi argumente pro şi contra şi îşi propune ca, în cadrul întâlnirilor publice pe care le va avea, să discute pe marginea acestor subiecte. Petrea a spus că din câte a observat părerile sunt împărţite şi doar prin această dezbatere publica se va putea ajunge la o concluzie.

Românii vor plăti de marţi, 1 aprilie, cu 0,41 lei mai mult pentru litrul de carburant de la pompă, vor cumpăra un pachet de ţigări mai scump cu 0,3-0,5 lei, iar preţul gazelor naturale va fi mai mare cu 2% pentru consumatorii casnici.–Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/gazele-benzuna-si-tigarile-mai-scumpe-de-la-1-aprilie-487340.html 

Majorarea accizei pentru carburanţi, de 7 eurocenţi pe litru, intră marţi în vigoare, având ca efect creşterea cu 0,41 lei/litru a preţului la benzina cu plumb şi fără plumb, motorină şi petrolul folosit drept combustibil pentru motor (kerosen), potrivit estimărilor Ministerului Finanţelor, citat de Mediafax. 

Astfel, acciza la benzina cu plumb va fi majorată de la 547 euro/tonă la 637,9 euro/tonă, respectiv de la 421,19 euro/1.000 litri la 491,19 euro/1.000 de litri. 

Acciza la benzina fără plumb va urca de la 467 euro/tonă la 557,91 euro/tonă, respectiv de la 359,59 euro/1.000 litri la 429,59 euro/1.000 de litri, iar acciza pentru motorină va fi ridicată de la 391 euro/tonă la 473,85 euro/tonă, respectiv de la 330,39 euro/1.000 litri la 400,395 euro/1.000 de litri. 

Pentru kerosen, acciza va fi majorată de la 469,89 euro/tonă la 557,39 euro/ tonă, respectiv de la 375,91 euro/1.000 litri la 445,91 euro/1.000 de litri. 

Potrivit calculelor anunţate anterior, acciza pe carburanţi va aduce la buget circa 2,5 miliarde lei. 

Premierul anunţase luni că taxa de cogenerare pentru exportul de electricitate va fi eliminată, iar preţul de referinţă la gaze pe piaţa liberă pentru consumatorii industriali va fi cel din ianuarie 2014, în timp ce pentru consumatorii casnici va creşte cu 2%. 

Românii vor plăti mai mult şi pentru ţigări de la 1 aprilie, astfel că un pachet va costa cu 30-50 de bani în plus, odată cu majorarea accizei totale de la 81,78 euro/1.000 ţigarete la 84,37 euro/1.000 ţigarete şi a accizei la benzină şi motorină cu 7 eurocenţi pe litru, potrivit unor estimări din piaţă. 

Tot de la 1 aprilie operatorii telecom vor practica tarife de interconectare mult reduse, de la 3,07 eurocenţi/minut la 0,96 eurocenţi/minut în cazul telefoniei mobile şi de la 0,67 la 0,14 eurocenţi/minut pentru telefonia fixă. 

Mâncarea va costa cu 10% în plus

Cele mai mari cheltuieli pe care le vom avea începând din această perioadă vor fi cele cu alimentele. Cheltuielile mai mari pentru firme, şi în mod special pentru producători, vor face ca mâncarea să se scumpească. 

“Ca de fiecare dată, creşterile de preţ de la carburanţi şi utilităţi aduc majorări în lanţ semnificative şi la raft, aşa că toţi românii vor fi afectaţi de scumpiri. Estimez că preţurile vor urca, în medie, cu 8 până la 10%”, ne-a declarat Dragoş Frumosu, preşedintele Federaţiei Sindicatelor din Industria Alimentară.

Educaţia prin şah, o nouă disciplină din acest an şcolar – Puterea
http://puterea.ro/social/educatia-prin-sah-o-noua-disciplina-din-acest-an-scolar-89276.html 

Ministrul Educaţiei Naţionale, Remus Pricopie, a aprobat, prin ordin de ministru, Programele şcolare pentru disciplina opţională „Educaţie prin şah", anul I şi anul al II-lea de studiu. Acestea intră în curriculum la decizia şcolii pentru învăţământul primar şi vor putea fi folosite începând cu anul şcolar 2014-2015.

Elevii vor avea ocazia să se familiarizeze cu tabla de şah, cu regulile de joc şi să decodifice semnificaţia semnelor convenţionale utilizate în partida de şah. Exerciţiile de interpretare, observaţia, simularea unor situaţii de joc, calculul unor variante de joc sunt etape pe care elevii le vor parcurge în cei doi ani de studiu. Programele au fost realizate în urma consultărilor cu specialiştii din cadrul Federaţiei Române de Şah.

