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Eroii anonimi ai României | Trei adolescente predau limba engleză copiilor săraci şi marginalizaţi de societate: «Nu câştigăm bani, dar bucuria lor valorează cât un tezaur»

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/eroii-anonimi-ai-romaniei-libertatea-stefania-burnaz-madalina-craiu-si-adriana-ontica-488871.html#ixzz2yqI3VzVR
Campania “Eroii anonimi ai României” continuă cu povestea a trei adolescente care au lăsat deoparte distracţiile tinereţii pentru a-i învăţa pe copilaşii necăjiţi tainele limbii lui Shakespeare. Ştefania Burnaz, Mădălina Craiu şi Adriana Onţică, în vârstă de 17 ani, eleve în Bucureşti, predau engleza în centrele pentru micuţi proveniţi din familii cu probleme. Ele nu câştigă nici un ban, însă satisfacţia că pot îndruma aceste suflete necăjite pe calea cunoaşterii este cea mai mare recompensă. 

Afară este primăvară şi oraşul începe să miroasă a bucurie şi a iubire adolescentină. Parcurile nu se mai “încruntă” când două zâmbete de liceeni îşi fac declaraţii la adăpostul aleilor înflorite. E perioada când în cataloage cresc absenţele şi inimile încep să bată mai tare. Pentru tineri, banca din parc devine mai importantă decât banca din faţa clasei. Sub bolţile de surâsuri îmbobocite, trei adolescente, Ştefania Burnaz (elevă la Colegiul Naţional Ion Luca Caragiale), Mădălina Craiu (Şcoala Centrală) şi Adriana Onţică (Colegiul Naţional Octav Onicescu), refuză invitaţiile primăverii şi preferă să meargă la centre pentru copii defavorizaţi pentru a pune umărul la educaţia micuţilor a căror soartă a fost crudă. “Acum, mergem la centrul de zi «Sfânta Muceniţă Sofia». Noi suntem voluntari ai asociaţiei «Shakespeare School pentru Educaţie» şi îi invăţăm limba engleză pe copiii care provin din familii cu probleme sociale şi financiare. Nu câştigăm bani, dar bucuria de pe feţele lor valorează cât un tezaur”, ne-a spus Ştefania Burnaz. 

Micuţii învaţă mai bine ca la şcoală 

Fetele adună în jurul lor copilaşi avizi de cunoaştere şi disperaţi să scape de o viaţă grea pe care nu vor s-o accepte, dornici să înveţe limba engleză. Tinerele îi învaţă pe micuţi tainele cunoaşterii, înţelegând că norocul pe care l-au avut în viaţă nu le dă dreptul să sfideze soarta celor amărâţi. Satisfacţia tinerelor este înzecită. Nerăbdarea cu care cei mici le aşteaptă le conferă certitudinea că nu au refuzat degeaba o ieşire la un suc cu colegii pentru a veni alături de ei. O fetiţă cu faţă de îngeraş bagă în gură un rest de creion tocit. Se apleacă fericită asupra cărţii de engleză şi îi şopteşte colegei de lângă ea. “Poate dacă o să învăţ bine, ai mei n-o să mă mai aducă aici. Poate o să câştig bani pentru mâncare, iar mama o să fie fericită”. Când mergea la o şcoală obişnuită, sărea mereu peste micul dejun. Părinţii ei sunt foarte săraci şi nu au ce să pună pe masă, iar ea pleca nemâncată. Ajungea prima în clasă, pentru că-i plăcea să înveţe şi nu voia să piardă nici o secundă din lecţie, dar şi pentru că ai ei se ceartă în fiecare zi şi dorea să fugă cât mai departe. Acasă miroase greu, a alcool şi, uneori, a salam ieftin. La şcoală putea măcar să viseze. Ar fi vrut ca învăţătoarea să-i acorde aceeaşi atenţie ca şi copiilor frumos îmbrăcaţi, dar nimeni nu o băga în seamă. Colegii ei râdeau de ea că nu are bani de suc, îşi mâncau pachetul şi o priveau urât. 

Îi atrag prin jocuri interactive 

De când a ajuns la centrul “Sfânta Muceniţă Sofia”, nimeni nu face diferenţe, iar cele trei învăţătoare care vin special pentru ei sunt bine şi frumoase. Ele se bucură când o văd că ridică două degete în aer şi ştie răspunsurile. O laudă şi-i promit că o vor ajuta să ajungă cineva în viaţă. Cu ajutorul lor, a învăţat engleza mai bine decât colegii de la şcoală. Şi cel mai mult îi place că Ştefania Burnaz, Mădălina Craiu şi Adriana Onţică se joacă cu ea şi o strâng în braţe. Până acum, nimeni n-a răsfăţat-o aşa, nici măcar mama ei. “Modul nostru de a-i învăţa nu se desfăşoară în- tr-un mod tipic, ci printr- o metodă diferită, care constă în jocuri şi activităţi interactive, la care micuţii participă cu entuziasm”, ne-a mărturisit Mădălina Craiu. De multe ori, ascultându- le poveştile triste, cele trei adolescente îşi ţin lecţia cu ochii înecaţi în lacrimi… Afară miroase a flori de tei şi adolescenţii se distrează. Într- o casă spaţioasă, în faţa unui birou ce miroase a nou, un copil grăsuţ şi răzgâiat roade nervos un creion viu colorat. Împrăştiate pe toată suprafaţa mesei, unele peste altele, stau cărţi, pixuri, soldăţei şi maşinuţe. Alături de el, mama încruntată îi arată energic un caiet deschis, pe care stau mâzgălite câteva rânduri. “Hai, te rog, să facem temele. Uite, dacă le termini, îţi promit căţi dau ceva bun”. Micuţul strâmbă din nas şi aruncă creionul de perete. Se uită provocator la femeia din faţa lui şi se scălămbăie. “Ce mă fac eu cu tine, ce o să ajungi în viaţă?”, “Pleacă de aici…dispari!”, urlă cel mic cu faţa congestionată. Tot în acelaşi timp, în spatele clasei din centrul de zi, un copil necăjit ridică nerăbdător degeţelele. Ştefania îl indică cu mâna. “Nu aţi vrea să ieşim să ne plimbăm prin parc? Vă invităm la o plimbare”, spune cel mic. Voluntarele zâmbesc fericite. La terase, alţi tineri le privesc pe sub ochelarii de soare, sorbind plictisiţi din cutiile cu suc. Pentru Ştefania, Mădălina şi Adriana, bucuria primăverii stă în zâmbetele acestor copii. Se aşază cu toţii pe iarbă, în cerc, şi fetele le arată degetele de la mâini. “Haideţi să numărăm împreună: one, two, three…”. 

Studenţi şi profesori printre voluntari

Voluntarii asociaţiei “Shakespeare School pentru Educaţie” sunt liceeni, studenţi sau tineri profesori care stăpânesc foarte bine limba engleză. După ce sunt instruiţi în cadrul unui training, ei formează echipe de doi sau trei membri şi merg în centre sociale pentru a preda. “Invităm cât mai mulţi oameni să se alăture proiectului «Engleză pentru viaţă», pentru a dărui din timpul, abilităţile şi cunoştinţele lor în schimbul recunoştinţei copiilor din centrele sociale”, ne-a spus Irina Ştefănescu, coordonatoarea proiectului. 

Proiectele sociale din Sectorul 6 al Capitalei primesc finanţare


http://adevarul.ro/news/bucuresti/proiectele-sociale-sectorul-6-capitalei-primesc-finantare-1_5348da1f0d133766a8b69ca3/index.html
Cinci proiecte sociale vor primi sprijin financiar din partea unor firme private, după lansarea proiectului „Implică-te, adoptă un proiect“.

„Manifestarea a avut loc în data de 10 aprilie 2014  a constat într-o conferinţă de lansare,  urmată de un târg de proiecte cu specific social, în cadrul căruia Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi organizaţiile nonguvernamentale prezente au avut şansa de a-şi prezenta programele sociale care au nevoie de sprijinul comunităţii locale a Sectorului 6“, au anunţat reprezentanţii Primăriei Sectoului 6.

La conferinţa de lansare au participat specialişti ai instituţiilor publice, ai organizaţiilor nonguvernamentale, dar şi factori de decizie dornici să susţină eforturile de combatere a fenomenelor de excluziune socială care afectează grupuri vulnerabile, precum persoane cu dizabilităţi, bătrâni lipsiţi de susţinere familială sau copii proveniţi din familii dezorganizate, în pericol de marginalizare.

De asemenea, 20 de firme private au anunţat că vor sprijini proiectul.

Începe o campanie nouă de plantare de arbori în Sectorul 6 al Capitalei

http://adevarul.ro/news/bucuresti/Incepe-campanie-noua-plantare-arbori-sectorul-6-capitalei-1_534814d90d133766a8b31573/index.html
Primăria Sectorului 6, prin Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6 şi în parteneriat cu Rotaract Club Triumph, derulează o nouă campanie de plantare de arbori.

Evenimentul are loc sâmbătă, 12 aprilie, începând cu ora 10.00, în cartierul Constantin Brâncuşi, unde reprezentanţi ai administraţiei publice locale şi voluntari ai Rotaract vor planta 50 de puieţi de stejar. Parteneriatul presupune promovarea voluntariatului pe probleme de ecologie şi are ca scop formarea unui sentiment de respect şi apropiere a tinerilor de mediul înconjurător. „Atitudinea responsabilă faţă de mediu contribuie în mod direct la implicarea în activităţi conştiente pentru îmbunătăţirea calităţii aerului, a mediului înconjurător şi a vieţii fiecăruia dintre noi“, susţine reprezentanţii Primăriei Sectorului 6. Demersul va contribui şi la stimularea atitudinilor participative în raport cu acţiunile de menţinere a calităţii mediului prin reamenajarea zonelor verzi din Cartierul Brâncuşi.  

Ilie Năstase, Mirabela Dauer, Ionel Dănciulescu și alte 15 personalități publice au "adoptat" virtual 18 copii cu autism 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/11/ilie-nastase-mirabela-dauer-ionel-danciulescu-si-alte-15-personalitati-publice-au-adoptat-virtual-18-copii-cu-autism-13-24-59
Ilie Năstase, Mirabela Dauer, Ionel Dănciulescu, împreună cu alte 15 persoane cunoscute din spațiul public românesc au "adoptat" virtual, pentru o perioadă de trei luni, copii cu autism, în cadrul programului RAFA (Raising Awareness For Autism), inițiat de Asociația "Betania" din Bacău, având parteneriatul Ambasadei Olandei la București.
"Am plecat de la premisa că autismul nu este o boală. Este o situație la ameliorarea căreia putem contribui. Autismul este maleabil, perfectibil către normalitate, lasând loc posibiltății de comunicare. Dar am avut în vedere și necesitatea creșterii gradului de conștientizare în rândul populației", a declarat pentru AGERPRES Andre Muit, președintele olandez al Asociației Betania. 

Potrivit acestuia, "toți trebuie să știm ce este autismul, să înțelegem faptul că părinții copiilor cu autism au nevoie de un sprijin nu neapărat bănesc". 

"Asta pentru că statutul nostru de oameni ne obligă să fim alături celor care suferă de autism și să le acordăm șansa de care au atât de multă nevoie", a mai precizat Andre Muit. 

AUR PENTRU ROMÂNI. Medici de la Spitalul Colentina, medaliaţi cu aur la Geneva, pentru simulator de înlăturare a litiazei renale

http://www.mediafax.ro/stiinta-sanatate/aur-pentru-romani-medici-de-la-spitalul-colentina-medaliati-cu-aur-la-geneva-pentru-simulator-de-inlaturare-a-litiazei-renale-12454744
O echipă de medici de la Spitalul Colentina din Capitală a câştigat medalia de aur la Geneva, pentru realizarea unui simulator destinat instruirii practice a medicilor rezidenţi şi specialiştilor urologi care efectueaza intervenţii chirurgicale minim invazive de înlăturare a litiazei renale.

Medicii Victor Cauni, Cristian Persu şi Felix Voinea au realizat un model artificial pentru simularea nefrolitotomiei percutanate, un simulator destinat instruirii practice a medicilor rezidenţi şi specialiştilor urologi care efectuează intervenţii chirurgicale minim invazive de înlăturare a litiazei renale.

Cei trei medici de la Spitalul Colentina din Bucureşti au primit pentru această invenţie medalia de aur la Salonul de inventică de la Geneva, dar şi premiul Technopol Moscova şi premiul Arabia Saudită. 
"Această cerere de brevet cu care am participat la Salonul internaţional de inventică de la Geneva 2014 se referă la un dispozitiv, un model artificial care este adresat instruirii practice a medicilor rezidenţi şi a specialiştilor tineri în urologie, în efectuarea unor intervenţii chirurgicale minim invazive de aport percutanate asupra rinichiului. Aceste intervenţii chirurgicale minim invazive, traduse nefrolitotomie percutanată, sunt intervenţii deosebit de delicate, care necesită o curbă destul de mare de învăţare. Acest model fizic, acest simulator reprezintă un segment din corpul uman, pe care, respectând toate ţesuturile - începând de la piele, ţesut celular subcutanat, strat muscular, rinichi, ureter, vezică şi întreg aparatul urinar - se poate simula operaţia de nefrolitotomie percutanată şi de extragere a calculilor de la nivelul rinichiului" , a declarat pentru MEDIAFAX medicul Victor Cauni, şeful Secţiei de urologie de la Spitalul Colentina.

Potrivit medicului, în prezent, operaţii de acest fel sunt simulate pe fructe, cum ar fi spre exemplu, mere, pere sau gutui. 
"Cred că un aparat care reproduce organismul uman şi care ajută medicul să înveţe mai uşor tehnicile chirurgicale în acest tip de boală este foarte important. În lume mai existau simulatoare pentru alte tipuri de intervenţii, dar pentru acest tip de intervenţie şi la modul în care există acest simulator, considerăm că este o premieră mondială, de aceea ne-a fost acordat premiul", a mai spus Cauni.

Medicul Victor Cauni a precizat că acest simulator ajută medicul tânăr, rezidentul să ajungăm mai repede la performanţă.

"Ajută să ajungem mai repede la o performanţă, prin scurtarea curbei de învăţare. Este un simulator prin care se antrenează medicii pentru operaţii. Acest simulator o să aibă şi senzori în interiorul segmentului acela de corp creat ca să arate când se lezează un vas, când se lezează calea urinară, se arată fiecare pas greşit pe care-l poate face medicul. Se arată rinichii şi cu calculii din interiorul rinichilor. Calculii se pot schimba, ca să producem o varietate mare de cazuri. Pot fi simulate diverse tipuri de calculi, atât la rinichiul drept, cât şi la cel stâng, mergând până la cele mai dificile cazuri, dar cât mai apropiate de situaţiile reale din sala de operaţie", a explicat medicul.

Victor Cauni a adăugat că, la fel ca la pilotajul de avioane, la conducerea unui autoturism, acest simulator îi creează medicului reflexele necesare pentru intervenţia chirurgicală în timp real în sala de operaţie.

Medicul a mai spus că există în România foarte mulţi pacienţi care au "litiază voluminoasă, litiază colariformă, litiază bilaterală, calculi duri", în care nefrolitotomia percutanată şi această operaţie minim invazivă, care combină atât chirurgia deschisă prin această mică incizie, cât şi chirurgia endoscopică, prin toată aparatura prin care se rezolvă, într-un procedeu minim invaziv. De aceea, acestă operaţie este una dintre cele mai delicate din urologie, iar medicii care fac astfel de intervenţii trebuie să fie tot timpul antrenaţi.

"Problema cu acest simulator al nostru este că, probabil, realizarea lui va fi destul de scumpă, pentru că trebuie să respectăm atât ţesuturile umane, cât şi consistenţa lor, să alegem materiale ca să facem efectiv un mulaj, un segment de om cu toate caracteristicile omului. Pe de altă parte, la fiecare intervenţie chirurgicală simulată pe acest instrument trebuie să schimbăm atât rinichiul, cât şi calculii din interiorul rinichiului. Deci tehnica, probabil, şi întreţinerea vor fi destul de scumpe, dar sperăm să găsim partenerii necesari şi să-i convingem, să le arătăm că avantajele acestui simulator depăşesc probabil cu mult costurile", a mai spus medicul Victor Cauni.

Chirurgul speră ca simulatorul să fie pe piaţă în cel mult doi ani. El a precizat că, din nefericire, multe brevete rămân expuse în cabinetele medicilor.

"Am mai multe brevete de invenţii sau cerere, toate au fost la Geneva. Am obţinut mai multe premii şi pentru acest brevet, pe lângă medalia de aur am obţinut şi premiul ţării Arabia Saudită, premiul Tehnopol din Moscova, care au considerat că este o invenţie, un dispozitiv deosebit. Primul brevet de invenţie este un dispozitiv pentru injectarea soluţiilor vâscoase în incontinenţa urinară, cu care s-a şi operat mult timp. Există mai multe, lombotom electric, teacă de nefrostomie, dispozitiv care ghidează cu control ecografic operaţiile percutanate asupra rinichiului, pensă de nefrostomie, un tip special de pensă. Au fost mai multe brevete pentru care am repurtat distincţii. Dintre toate invenţiile însă, în uz a fost numai dispozitivul pentru colagen. Acum nu se mai practică, fiind aplicate tehnici moderne", a adăugat Cauni.

Medicul a mai spus că urologia este o specialitate foarte bine tehnicizată, în care progresul tehnic schimbă conduita la fiecare pas.

"Noi mergem, să spunem, înainte cu un suport tehnic foarte bun şi modificările din domeniul tehnologic au un mare impact în urologie, deci şi dispozitivele, instrumentele şi tehnicile trebuie să ţinem noi ca urologi pasul cu schimbările din domeniul tehnic. Se schimbă destul de repede, apare aparatură nouă, apar tehnici noi, apar procedee noi, în folosul pacientului, în crearea unor metode cât mai puţin invazive, cât mai puţin nocive pentru pacient, care să-i asigure şi o reinserţie socială, şi o operaţie cât mai uşoară. În zece ani de activitate am obţinut 15 medalii", a adăugat şeful Secţiei de urologie de la Spitalul Colentina.

Inventatorii încearcă acum să convingă firmele private să producă simulatorul în serie.

"Vedeţi, acum începe o luptă foarte mare, ca să pui în practică invenţia, să convingem firmele private, să convingem asociaţiile, pentru că, vedeţi, trăim într-o lume care este guvernată de bani, de profit imediat şi probabil că aceste brevete, neaducând un profit imediat, sunt trecute în aşteptare. Încă nu colaborez cu firme externe, dar să vedem dacă, în fine, o să avem propuneri sau nu în acest sens. Toate invenţiile le-am făcut cu sufletul, ţin la toate, vom vedea în viitor care din ele sau dacă se vor aplica şi probabil timpul îşi va da măsura calităţii acestora", a mai spus medicul Cauni.

Chirurgul a adăugat că mai are încă patru proiecte de cercetare, în care vrea să adapteze în instrumentele urologice şi microunde, ultrasunete.

"Să vedem cum putem aceste microunde şi ultrasunete să le implementăm mai mult în creşterea confortului actului medical şi în brevetarea şi inventarea unor dispozitive care, în final, să ajungă tot la un act medical mai uşor suportat de către pacient. Noi aici vrem să cercetăm în primul rând toate metodele prin care, de exemplu, la microunde sau la ultrasunete, cum acţionează asupra ţesutului uman. Este o cercetare pe termen mai lung, vrem să vedem cum acţionează prin efect termic, prin efect non-termic, prin distrucţie de membrană tisulară. Este practic o cerctare care este de mai lungă durată", a conchis medicul.

