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Gală pentru copii: "Dăruim zâmbete, dăruim şanse" 


http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/234980/2014/Gala-pentru-copii-Daruim-zambete-daruim-sanse- 


Centrul European pentru Prevenirea Adicţiilor, alături de Primăria Sectorului 6, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 Bucureşti, Agenţia Naţională Antidrog, Administraţia Naţională a Penitenciarelor şi AFI Palace Cotroceni, va organiza astăzi, între orele 18.30 şi 20.30, un concert caritabil „Dăruim din suflet”, ediţia a IV-a, la patinoarul din AFI Palace Cotroceni.


O CASĂ ŞI O FAMILIE PENTRU 12 COPII CU NEVOI SPECIALE DIN BUCUREŞTI

http://www.jurnalulbucurestiului.ro/o-casa-si-o-familie-pentru-12-copii-cu-nevoi-speciale-din-bucuresti/
Hope&Home for Children România şi Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 6 Bucureşti inaugurează prima casă de tip familial dintre cele două necesare pentru a închide Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi  „Sf. Andrei”, ultimul centru de plasament de tip vechi din Sectorul 6, Bucureşti informează printr-un comunicat de presă asociaţia.
Pe  15 aprilie la ora 14.00, în Bucureşti, str. Aleea Istru, nr. 4, va avea loc inaugurarea oficială a primei case de tip familial din proiectul de închidere a centrului de plasament de tip vechi „Sf. Andrei”.
Un număr de 12 dintre cei 22 de copii rămaşi la Sf. Andrei în urma unui complex proces de dezinstituţionalizare vor avea în sfârşit o casă şi o familie.
Proiectul de închidere a Centrului de plasament „Sf. Andrei” a început la finalul anului 2011, în urma unei întâlniri ce promitea să se transforme într-un parteneriat pe termen lung între HHC România şi Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului din Sectorul 6 Bucureşti. La momentul acela „Sf. Andrei” găzduia 48 de de copii cu nevoi speciale, fiecare având o poveste emoţionantă. Una dintre ele începea așa…
„Eu sunt Ionuţ, am 15 ani şi sunt aici, la „Sf. Andrei”, de când aveam 9 ani. Când eram mic, mi-au spus că nu o să pot să învăţ la fel de uşor precum ceilalţi copii, aşa că mama m-a trimis la o şcoală specială. Şcoala era foarte departe de casa noastră şi mama nu putea să vină să mă ia în fiecare zi acasă. Aşa că stăteam mai mult pe la internat. Într-o zi, acum câţiva ani, mama nu a mai venit. Nu mi-a spus nimeni de ce, mi-au spus doar că mama nu mai vine şi că trebuie să plec la „Sf. Andrei”…”
Treptat, legătura dintre mamă şi fiu s-a pierdut definitiv şi, în 2005 Ionuţ a fost mutat în Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi „Sf. Andrei”. De atunci, Ionuţ nu a încetat să întrebe unde este mama lui, care nu l-a mai vizitat niciodată.
Pentru Ionuț şi pentru cei 21 de copii aflaţi încă în instituţie, HHC România şi Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 6 din Bucureşti inaugurează prima casă de tip familial.
Procesul de închidere a centrului de plasament s-a desfăşurat pe mai multe planuri.
Implementarea unui program de prevenire a separării copilului de familie prin care autorităţile s-au asigurat că nu vor avea intrări noi în centru. HHC România a oferit asistenţă tehnică şi sprijin logistic partenerilor din Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 6 pentru a identifica situaţiile de risc. Astfel, din 2011 până acum, 217 copii din 102 familii au fost sprijiniţi să rămână acasă.
Cele mai multe intervenții au constat în acoperirea de costuri pentru chirii sau pentru restanțe la utilități (evitându-se astfel evacuarea familiilor din locuințe), mediere și sprijin pentru angajare sau pentru a face demersurile necesare angajării (asigurându-se astfel o sursă stabilă de venit pentru familii) și sprijin pentru accesul la drepturile oferite prin lege – pensii, alocații suplimentare etc. (mărindu-se astfel veniturile familiilor).
O altă acţiune strategică a fost reintegrarea familială a 75 de copii şi tineri aflați în servicii alternative de protecție (apartamente de tip familial, centre de primire în regim de urgență etc.) din Sectorul 6. Prin acest demers s-a evitat menținerea copiilor în sistemul de protecție pentru un timp îndelungat și, pe de altă parte, s-au creat locuri disponibile pentru copiii din centrul „Sf. Andrei”.
La începutul proiectului de închidere, în instituție se aflau 48 de copii și tineri, cei mai mulţi cu nevoi speciale severe, cu vârste cuprinse între 8 și 24 de ani. Prin sprijinul acordat de HHC România pe parcursul proiectului, numărul copiilor s-a redus gradual: doi copii au fost reuniți cu familiile lor, doi tineri au fost sprijiniți să înceapă o viață independentă, zece tineri au fost mutați într-un serviciu pentru adulți, opt copii au fost transferați în rețeaua de apartamente de tip familial din București etc.
Ministrul Educaţiei: Ţinuta şcolară, introdusă cu acordul elevilor. Şcoala nu trebuie să se implice în achiziţie

http://www.mediafax.ro/social/ministrul-educatiei-tinuta-scolara-introdusa-cu-acordul-elevilor-scoala-nu-trebuie-sa-se-implice-in-achizitie-12464236

Şcoala este, de multe ori, locul unei parade de ţinute extravagante şi uneori indecente, însă introducerea unei uniforme trebuie decisă cu elevii, iar ministerul, inspectoratul şi şcolile nu trebuie să aibă nicio legătură cu achiziţia acesteia, a declarat, luni, ministrul Mihnea Costoiu.

Ministrul delegat pentru Învăţământ Superior, Cercetare Ştiinţifică şi Dezvoltare Tehnologică, Mihnea Costoiu, a declarat luni, la dezbaterea pe tema iniţiativei introducerii uniformelor în şcolile din Sectorul 6, organizată de Primăria Sector 6, că educaţia se face începând de la ţinută, fără a fi vorba doar de ţinuta vestimentară.

"Şcoala, de multe ori, a devenit locul unei parade în care sunt expuse ţinutele extravagante şi uneori indecente. Dacă nu spunem acest lucru, greşim faţă de copii", a spus Costoiu.
Demnitarul a precizat că, în opinia sa, copiilor ar trebui să li se explice rolul ţinutei şcolare, care nu este de uniformizare, iar orice decizie în această privinţă să se ia numai cu acordul lor, dar ei să conştientizeze de ce doresc uniforma sau de ce o resping.

Mihnea Costoiu a mai spus că, în cazul în care se decide introducerea uniformei şcolare, decizia trebuie să fie luată la nivelul şcolii, însă nici ministerul, nici inspectoratul şcolar şi nici instituţia de învăţământ nu trebuie să se ocupe de achiziţia ţinutelor şcolare.

"Ministerul Educaţiei Naţionale trebuie să se ocupe de partea pe care o are în responsabilitate, nu de construcţii de clădiri şi de achiziţii. Şcoala, ministerul, inspectoratul nu trebuie să se amestece în achiziţia acestor produse", a mai spus ministrul delegat pentru Învăţământ Superior.
Inspectorul şcolar general al Municipiului Bucureşti, Constantin Tăistaru, a precizat că nu este de acord, ca principiu, cu introducerea elementului "obligatoriu" legat de ţinută, el explicând că dacă după 1990 am trecut dintr-un tip de societate în alt tip de societate, ar trebui lăsată libertatea de opţiune a fiecăruia.

"Asociaţiile de părinţi, care au responsabilitatea materială, trebuie să discearnă şi, împreună cu conducerile unităţilor de învăţământ, după consultarea elevilor, să ajungă la o concluzie diferenţiată de la unitate la unitate. Eu nu sunt adeptul termenului de «uniformă». Pot spune, însă, că orice şcoală trebuie să aibă brandul propriu, să aibă propriul prestigiu, pe care şi-l promovează inclusiv prin ţinută particularizată. Din punctul meu de vedere, ar fi o dovadă că un manager de unitate de învăţământ a înţeles ce înseamnă marketingul şi că prin ţinută poate să promoveze o serie din valorile unităţii de învăţământ. Susţin ţinute reprezentative, diferenţiate, care să exprime foarte bine identitatea şi particularităţile fiecăreia dintre unităţile de învăţământ", a declarat Trăistaru.

În cadrul dezbaterii organizate de Primăria Sector 6, s-a discutat şi despre preţul uniformelor şcolare, care uneori ar costa mult prea mult, iar unii părinţi nu şi-ar putea permite astfel de costuri. 
Viceprimarul Sectorului 6, Gabriel Petrea, a precizat însă că dacă în urma dezbaterilor care vor fi organizate cu părinţii, elevii şi cadrele didactice se va decide introducerea unifromelor şcolare în unităţile de învăţământ din sector, se vor putea găsi bani pentru a susţine acele familii care nu ar avea posibilităţi financiare pentru achiziţionarea uniformei.

"Primăria Sectorului 6 plăteşte în jur de 100.000 de ajutoare sociale de diferite tipuri. Eu cred că pentru familiile care nu îşi permit să cumpere uniforma vom găsi o soluţie să le ajutăm", a spus Petrea.

El a mai spus că primăria nu va influenţa în niciun fel decizia în ceea ce priveşte introducerea uniformei obligatorii în şcolile din Sectorul 6.

"Vom păstra o poziţie neutră şi vom interveni strict, precum un arbitru. Dezbaterea de astăzi este doar primul pas în procesul prin care se urmăreşte stabilirea unui punct de vedere cât mai larg împărtăşit asupra subiectului uniformelor obligatorii", a mai spus viceprimarul.

Directorii unităţilor de învăţământ din sector au spus că susţin uniformele şcolare, care există deja în unele unităţi, şi au precizat că acestea trebuie percepute ca simboluri al şcolilor, ca elemente de identificare, şi nu ca măsură de uniformizare.

Direcotul Liceului "Marin Preda" a declarat că a luat decizia introducerii uniformei şcolare în urmă cu doi ani, fără să introducă pedepse pentru cei care nu o poartă. El a explicat că elevii trebuie convinşi că este bine să aibă o ţinută şcolară, explicându-le că aceasta trebuie să fie o mândrie, aşa cum în fotbal este o mândrie să porţi echipamentul unui anumit club.

De altfel, toate cadrele didactice au pus accentul pe ideea de introducere a unei ţinute şcolare personalizate pentru fiecare şcoală, dar şi pe faptul că aceasta trebuie privită ca simbol al unităţii de învăţământ.

Viceprimarul Sectorului 6, Gabriel Petrea, a lansat în dezbatere publică, la sfârşitul lunii martie, un proiect de introducere a uniformelor în şcolile din această zonă administrativă a Capitalei şi a invitat Ministerul Educaţiei să participe la consultarea pe acest subiect.

Prima casă de tip familial pentru copii din Centrul "Sf. Andrei" va fi inaugurată marți 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/14/prima-casa-de-tip-familial-pentru-copii-din-centrul-sf-andrei-va-fi-inaugurata-marti-11-44-49
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 6 București și HHC România inaugurează marți prima casă de tip familial dintre cele două necesare pentru a închide Centrul pentru Copii cu Dizabilități "Sf. Andrei", ultimul centru de plasament de tip vechi din Sectorul 6, București, informează un comunicat al instituției transmis AGERPRES.

Inaugurarea oficială va avea loc la ora 14,00. Astfel, 12 dintre cei 22 de copii rămași la "Sf. Andrei" în urma unui complex proces de dezinstituționalizare vor avea în sfârșit o casă și o familie. 

Proiectul de închidere a Centrului de plasament "Sf. Andrei" a început la finalul anului 2011, în urma unei întâlniri ce promitea să se transforme într-un parteneriat pe termen lung între HHC România și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului din Sectorul 6 București. La momentul acela "Sf. Andrei" găzduia 48 de de copii cu nevoi speciale. 

Procesul de închidere a centrului de plasament s-a desfășurat pe mai multe planuri. Primul pas a fost implementarea unui program de prevenire a separării copilului de familie prin care autoritățile s-au asigurat că nu vor avea intrări noi în centru. HHC România a oferit asistență tehnică și sprijin logistic partenerilor din Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 6 pentru a identifica situațiile de risc. Astfel, din 2011 până acum, 217 copii din 102 familii au fost sprijiniți să rămână acasă. Cele mai multe intervenții au constat în acoperirea de costuri pentru chirii sau pentru restanțe la utilități (evitându-se astfel evacuarea familiilor din locuințe), mediere și sprijin pentru angajare sau pentru a face demersurile necesare angajării (asigurându-se astfel o sursă stabilă de venit pentru familii) și sprijin pentru accesul la drepturile oferite prin lege — pensii, alocații suplimentare etc.(mărindu-se astfel veniturile familiilor). 

O altă acțiune strategică a fost reintegrarea familială a 75 de copii și tineri aflați în servicii alternative de protecție (apartamente de tip familial, centre de primire în regim de urgență etc.) din Sectorul 6. Prin acest demers s-a evitat menținerea copiilor în sistemul de protecție pentru un timp îndelungat și, pe de altă parte, s-au creat locuri disponibile pentru copiii din centrul "Sf. Andrei". 

La începutul proiectului de închidere, în instituție se aflau 48 de copii și tineri, cei mai mulți cu nevoi speciale severe, cu vârste cuprinse între 8 și 24 de ani. Prin sprijinul acordat de HHC România pe parcursul proiectului, numărul copiilor s-a redus gradual: doi copii au fost reuniți cu familiile lor, doi tineri au fost sprijiniți să înceapă o viață independentă, zece tineri au fost mutați într-un serviciu pentru adulți, opt copii au fost transferați în rețeaua de apartamente de tip familial din București etc. 

Hope and Homes for Children România (HHC România) activează în România din 1998, timp în care a contribuit direct la închiderea a peste 50 de centre de plasament de tip vechi din întreagul teritoriu. Prin serviciile dezvoltate de HHC România, copiii trec de la îngrijirea în instituții-mamut, în care nu beneficiază de atenție și afecțiune individuală, la sisteme bazate pe conceptul familial, care le permit o viață apropiată de normalitate. 

Prin eforturile HHC România și ale partenerilor săi, peste 5.000 de copii au fost scoși din instituții. Aproape 17.000 de copii au fost salvați de la abandon și 600 de tineri instituționalizați sprijiniți pentru o viață independentă; 890 de copii primiți în regim de urgență și peste 6.000 de membri de personal din sistemul de protecție a copilului au fost instruiți de HHC România. Organizația activează și în prevenirea separării copilului de familie, intervenind cu mijloacele necesare pentru susținerea familiilor, acolo unde riscul de abandon al copiilor este ridicat. Obiectivul HHC România este ca până în 2020 toate centrele de plasament de tip vechi să fie închise. 

Reprezentanța Comisiei Europene lansează o serie de conferințe pentru promovarea proiectelor de succes din fonduri UE 

http://www.agerpres.ro/economie/2014/04/14/reprezentanta-comisiei-europene-lanseaza-o-serie-de-conferinte-pentru-promovarea-proiectelor-de-succes-din-fonduri-ue-12-46-56
Reprezentanța Comisiei Europene la București și Structural Consulting Group au lansat luni o serie de conferințe care vor fi organizate, în acest an, în mai multe orașe ale țării, pentru promovarea proiectelor care au avut succes după ce au accesat fonduri europene.

'2014 este un an crucial pentru România din perspectiva fondurilor europene. Am constatat că există regiuni în România cu proiecte foarte bune, pentru că mulți au văzut proiecte de succes în jur, la vecini, dar și alte regiuni cu puține proiecte, pentru că nimeni nu a dezvoltat acolo vreun proiect. Așa că vrem să promovăm ideea că succesul este molipsitor', a declarat, luni, Dan Barna, președinte Structural Consulting Group, într-o conferință de presă. 

La rândul său, Angela Filote, șefa Reprezentanței Comisiei Europene la București, a explicat faptul că scopul acestor conferințe este promovarea cât mai largă a ideii că se pot dezvolta proiecte de succes cu bani europeni. 

'După ce s-a tot vorbit de tăieri de fonduri, iată că e vremea să vorbim și despre partea plină a paharului. Vrem să promovăm povești reale de succes, precum și oamenii și instituțiile care au stat în spatele acestor proiecte. Întâi au fost poveștile, proiectele, apoi au venit fondurile. Și trebuie să știm că Uniunea Europeană dă, dar nu și bagă în traistă. În traistă au băgat autorii acestor proiecte, dar nu doar în traista proprie, ci și în cea a societății', a spus Filote. 

Proiectul demarat luni vizează organizarea a șapte conferințe, în Brașov, Timișoara, București, Cluj-Napoca, Craiova, Iași și Constanța. 

Prima conferință va avea loc la Brașov, pe 10 mai, iar ultima, la Constanța, pe 15 iulie, urmând ca o gală a fondurilor structurale să aibă loc pe 9 decembrie. În cadrul galei vor fi promovate proiectele de succes care se vor înscrie până la 30 septembrie. 

'Este vorba de curajul și inițiativa acelor membri ai societății care înțeleg să joace acest joc al fondurilor europene după reguli care au fost stabilite la Bruxelles. Ei au înțeles că nu li se face o favoare atunci când li se aprobă finanțarea, ci li se exercită un drept pe care îl au ca cetățeni ai Uniunii Europene, la fel ca și ceilalți 500 de milioane de cetățeni UE', a completat Angela Filote. 

PROIECT Angajaţii vor putea utiliza mai mult de două tichete de masă pe zi
http://adevarul.ro/news/societate/proiect-angajatii-vor-putea-utiliza-mai-doua-tichete-masa-zi-1_534bf3a10d133766a8c75fa8/index.html
Angajaţii ar putea folosi mai mult de două tichete de masă pe zi, potrivit unui proiect de hotărâre de Guvern prin care se doreşte ca tichetele să fie mai uşor de utilizat, atât în format electronic, nu doar pe suport de hârtie cum sunt în prezent.

Proiectul de act normativ urmăreşte, pe lângă implementarea reglementărilor privind acordarea tichetelor de masă pe suport electronic şi creşterea disciplinei contractuale şi siguranţei financiare a sistemului tichetelor de masă, asigurarea unui control mai eficient al utilizării tichetelor de masă, precum şi aplicarea unitară şi echitabilă a principiilor stabilite prin legea iniţială în cazul salariaţilor a căror durată zilnică a timpului de muncă este mai mare de opt ore, în regim de tură.

 

Imposibil de folosit în magazine care nu vând alimente
 

Concret, posesorii de tichete de masă nu le vor mai putea utiliza în magazine, locaţii, unităţi, pieţe de orice fel care nu vând produse alimentare şi nu au afişată la intrare autocolantele speciale ale unităţii emitente.

 

Proiectul de hotărâre reglementează procedura de restituire a tichetelor de masă folosite de salariat în decursul unei luni şi la care acesta nu avea dreptul, se arată în nota de fundamentare a proiectului.

 

Numele şi prenumele beneficiarului, tipărite pe tichet
 

Emitentul este obligat să tipărească pe tichetul de masă (pe suport de hârtie) numele şi prenumele beneficiarului, precum şi interdicţia de a fi utilizat pentru produse nealimentare.

 

În cazul în care salariatul utilizează într-o lună un număr de tichete de masă mai mare decât numărul de zile lucrate, iar angajatorul nu a încasat de la salariat contravaloarea tichetelor utilizate şi necuvenite, firma îi va scădea pentru luna următoare numărul tichetelor necuvenite din totalul alocat.

 

Implementarea tichetelor pe suport electronic 
 

Totodată, actul normativ vizează implementarea tichetelor de masă pe suport electronic prin stabilirea obligaţiei angajatorului de a suporta costurile cu privire la emiterea acestora şi a elementelor obligatorii pe care trebuie să le conţină suportul electronic pe care sunt stocate tichetele de masă. 

 

Totodată, emitenţii sunt obligaţi să identifice unităţile de alimentaţie publică printr-un cod de identificare unic la nivel de platformă sau schemă/aranjament de plată, după caz, pentru a permite unităţilor emitente să autorizeze on line tranzacţiile cu tichete de masă electronice efectuate de către salariaţi.

 

Unitatea de alimentaţie publică trebuie să înmâneze utlizatorilor de tichete de masă pe suport electronic un imprimat care conţine suma debitată după fiecare utilizare a suportului.

