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Copiii cu dizabilităţi de la "Sf. Andrei" din sectorul 6 s-au mutat din centrul de plasament într-o casă familială
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/copii-mutati-din-centrul-de-plasament-in-casa-familiala-de-directia-de-asistenta-sociala-si-protectia-copilului-hhc-romania-489147.html 

Ochiii lor străluceau astăzi de fericire. Îşi frecau mânuţele stând cuminţi pe canapea şi ascultându-le pe educatoare. Acum au căsuţa lor. Una pe care şi-au dorit-o demult. 


Au plecat din centrul de plasament şi au ajuns într-o căsuţă modernă. Una construită special pentru ei de către HHC România şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a Sectorului 6. Este prima casă de tip familial care marchează astfel şi închiderea centrului plasament de tip vechi „Sf. Andrei". 12 dintre cei 22 de copii rămaşi la „Sf. Andrei" în urma unui complex proces de dezinstituţionalizare au acum o locuinţă şi o familie. 

Ionuţ este unul dintre beneficiarii acestui proiect. "Sunt aici, la „Sf. Andrei", de când aveam 9 ani. Când eram mic, mi-au spus că nu o să pot să învăţ la fel de uşor precum ceilalţi copii, aşa că mama m-a trimis la o şcoală specială. Şcoala era foarte departe de casa noastră şi mama nu putea să vină să mă ia în fiecare zi acasă. Aşa că stăteam mai mult pe la internat. Într-o zi, acum câţiva ani, mama nu a mai venit. Nu mi-a spus nimeni de ce, mi-au spus doar că mama nu mai vine şi că trebuie să plec la „Sf. Andrei"..., ne-a povestit micuţul. Treptat, legătura dintre mamă şi fiu s-a pierdut definitiv şi, în 2005 Ionuţ a fost mutat în Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi „Sf. Andrei". De atunci, Ionuţ nu a încetat să întrebe unde este mama lui, care nu l-a mai vizitat niciodată. Ieri micuţul era tare bucuros că are dormitorul lui şi că în living se poate juca oricând cu prietenii lui pe care şi-i i-a format la centru şi care au fost şi ei aduşi în noua căsuţă. Aici există în permanenţă 2 educatori care au grijă de copiii cu vârste cuprinse între 5 şi 16 ani. Ei au la dispoziţie şi psihologi, asistenţi sociali. 

La începutul proiectului de închidere, în instituţie se aflau 48 de copii și tineri, cei mai mulţi cu nevoi speciale severe, cu vârste cuprinse între 8 și 24 de ani. Prin sprijinul acordat de HHC România pe parcursul proiectului, numărul copiilor s-a redus gradual: doi copii au fost reuniţi cu familiile lor, doi tineri au fost sprijiniţi să înceapă o viaţă independentă, zece tineri au fost mutaţi într-un serviciu pentru adulţi, opt copii au fost transferaţi în reţeaua de apartamente de tip familial din Bucureşti etc..
” Centrul  „Sf. Andrei" a rămas ultimul centru de plasament de tip vechi care mai există în sectorul 6. Toate celelalte au fost închise şi copiii stau acum în apartamente, la fundaţii sau în cadrul unor structuri semi -internalizate. Au mai rămas 10 copii şi apoi putem închide centrul, dar şi pe aceştia îi vom muta peste circa două luni într-o altă căsuţă familială care se construieşte acum pentru ei", ne-a declarat Nicolae Gorunescu, director executiv în cadrul DGASPC sector 6. 

Casă pentru copiii cu dizabilităţi, inaugurată în sectorul 6

http://www.romania-actualitati.ro/casa-pentru-copiii-cu-dizabilitati-inaugurata-in-sectorul-6-60522
A fost inaugurată prima casă de tip familial din cele două destinate copiilor cu dizabilități care locuiau în centrul de plasament Sfântul Andrei.

Primăria sectorului 6 din Bucureşti în parteneriat cu Fundația Hope and Homes for Children România, au inaugurat prima casă de tip familial din cele două destinate copiilor cu dizabilități care locuiau în centrul de plasament Sfântul Andrei.

Proiectul își propune să închidă ultimul centru de plasament de tip vechi din sectorul 6 și să ofere celor 22 de copii un cămin cât mai aproape de atmosfera unei familii.

Fundația HHC România a investit 400 de mii de euro pentru construirea a două căsuțe pentru copii orfani rămași în vechiul centru de plasament precum și sprijin financiar pentru reintegrarea familială a altor 217 copii.

De asemenea în clădirea veche a centrului de plasament se vor realiza alte servicii sociale.

Prezent la inaugurare, violonistul Alexandru Tomescu în calitate de ambasador al Fundației HHC România a declarat că cel mai bun mesager al unei idei umaniste de acest gen este muzica.

El a precizat că Turneul Stradivarius de anul trecut a fost dedicat strângerii de fonduri pentru acest proiect.

Din donațiile spectatorilor au fost strânși 15 mii de euro iar anul acesta va continua strângerea de fonduri prin Turneul Stradivarius care va ajunge în 13 orașe dinRomânia.

Violonistul Alexandru Tomescu speră ca până în anul 2020 România să fie o țară model în regiune în care să nu mai existe copii insituționalizați în orfelinate de mari dimensiuni.

CE: Romania trebuie sa faca EFORTURI SUPLIMENTARE privind EGALITATEA intre femei si barbati 

http://www.mondonews.ro/ce-romania-trebuie-sa-faca-eforturi-suplimentare-privind-egalitatea-intre-femei-si-barbati/
In Romania sunt necesare EFORTURI SI MASURI SUPLIMENTARE pentru a imbunatati situatia privind EGALITATEA intre femei si barbati, inclusiv in sensul eliminarii diferentelor in ceea ce priveste ocuparea fortei de munca, remunerarea si pensiile, combaterea violentei, precum si promovarea egalitatii in procesul de luare a deciziilor, conform unui raport al Comisiei Europene (CE).
Potrivit CE, aceste eforturi sunt necesare deoarece, conform fiselor informative pe tema promovarii egalitatii si a echilibrului de gen, Romania se claseaza printre ultimele cinci tari din UE in ceea ce priveste procentul reprezentarii femeilor in consiliile de conducere ale companiilor listate la bursa si, in plus, acest procent a inregistrat cea mai accentuata scadere in randul statelor membre UE.

Pe ansamblul UE, raportul anual privind EGALITATEA intre femei si barbati arata ca decalajele dintre cele doua sexe s-au redus in mod semnificativ in ultimii ani, insa progresele realizate sunt inegale intre statele membre si exista in continuare discrepante in diferite domenii, in detrimentul economiei Europei.

De exemplu, rata de ocupare a fortei de munca in randul femeilor in UE a crescut de la 58 la suta in 2002 la 63 lasuta. CE subliniaza ca finantarea UE a contribuit la aceasta crestere: in perioada de finantare 2007-2013, aproximativ 3,2 miliarde de euro din fondurile structurale au fost alocate pentru finantarea centrelor de ingrijire a copiilor si promovarea participarii femeilor pe piata fortei de munca, actiuni care au avut un puternic efect de parghie.

Pe de alta parte, insa, cu toate ca 60 la suta din absolventii de universitate sunt femei, acestea sunt in continuare platite cu 16 la suta mai putin decat barbatii pentru fiecare ora de munca, precizeaza CE.

In plus, femeile sunt mai predispuse sa lucreze cu fractiune de norma (32 la suta, in comparatie cu 8,2 lasuta din barbati care lucreaza cu fractiune de norma) si isi intrerup cariera pentru a se ocupa de ceilalti. Prin urmare, precizeaza CE, decalajul intre femei si barbati in materie de pensii este de 39 la suta. Vaduvele si parintii singuri, in special mame singure, reprezinta un grup deosebit de vulnerabil, iar peste o treime dintre parintii singuri au un venit insuficient.

Tot la nivelul UE, desi rata de ocupare a fortei de munca in randul femeilor a crescut, ea se mentine totusi la 63 la suta, fata de 75 la suta pentru barbati. Aceasta este in principal rezultatul crizei economice, care a dus la o inrautatire a situatiei ocuparii fortei de munca in randul barbatilor.

De asemenea, femeile continua sa suporte povara muncii neremunerate din cadrul gospodariei si al familiei. Ele petrec in medie 26 de ore pe saptamana, efectuand activitati de ingrijire si casnice, in comparatie cu noua ore in cazul barbatilor.

CE remarca si faptul ca, in continuare, este mai putin probabil pentru femei sa detina pozitii de conducere. Ele reprezinta in medie 17,8 la suta dintre membrii consiliilor de administratie ale celor mai mari societati cotate la bursa, 2,8 la suta dintre directorii generali, 27 la suta dintre pozitiile de ministri in cadrul guvernului si 27 la suta dintre membrii parlamentelor nationale.

Cum ne mint etichetele şi ce să nu cumpărăm din supermarket: doctorii români sparg miturile din reclamele la carne, lapte, ouă, detergenţi şi cosmetice

http://adevarul.ro/news/societate/cum-mint-etichetele-nu-cumparam-supermarket-doctorii-romani-sparg-miturile-reclamele-carne-lapte-oua-detergenti-cosmetice-1_534ce7f80d133766a8cc8f5e/index.html 
Pentru că a început maratonul cumpărăturilor de Paşte, specialiştii avertizează să fim cumpătaţi în momentul în care intrăm în magazine. Aceştia susţin că etichetele sunt înşelătoare, iar cumpărătorii pot cădea foarte uşor în plasa comercianţilor.

Etichetele şi reclamele sunt două elemente esenţiale care îi atrag pe oameni. Fie că vorbim despre culori vii care atrag atenţia, fie că discutăm despre cuvinte rostite la timpul potrivit, românii cad tot mai des în plasa celor care vor să-şi vândă produsele cu orice preţ.

Cozonacii se vând în ambalaj

Doctorul Gheorghe Mencinicopschi spune că în perioada Paştelui românii sunt tentaţi tot mai mult să cumpere cozonaci, fiind prin excelenţă un dulce caracteristic sărbătorilor mari. Pentru că tot mai multe femei se plâng că nu au suficient timp să gătească, aleg calea cea mai simplă, dar nu cea mai potrivită, după cum povesteşte Mencinicopschi.

„Cumpără cozonaci gata făcuţi, dar care nu sunt la fel de sănătoşi ca cei făcuţi în casă. Pentru a avea un termen mare de valabilitate se folosesc conservanţi, emulgatori, margarină, grăsimi nesănătoase“, precizează medicul.

În ceea ce priveşte vânzarea cozonacilor, expertul spune că ambalajul nu ar trebui să lipsească pentru ca oamenii să ştie ce conţine respectivul „dulce“ şi care este termenul de valabilitate pe care îl are.

Etichetele indescifrabile

Totodată, doctorul Mencinicopschi spune că pe etichete trebuie să fie scris cât mai clar, pentru ca toţi oamenii să poată citi cu uşurinţă. De asemenea, scrisul trebuie să fie pe un fond contrastant, nicidecum literele să aibă aceeaşi culoare cu fundalul pe care sunt imprimate. Un alt lucru la care trebuie să fim atenţi când vrem să citim o etichetă este locul în care apare scrisul. „Uneori etichetele sunt scrise chiar pe îndoitură, pe pliu. Acolo nu pot fi citite foarte bine“, precizează Mencinicopschi.
De asemenea, scpecialistul explică că toate etichetele pe care scrie „doar gustul contează“ ar trebui să ne facă să ne gândim de două ori înainte să cumpărăm că ceva nu este în regulă. De ce? Pentru că, spune Mencinicopschi, un produs gustul nu este neapărat şi sănătos şi aşa se confundă foarte uşor calitatea senzorială cu cea nutriţională.

„Mâncăm prima dată cu ochii şi credeam că dacă eticheta e frumoasă sau produsul arată bine este şi sănătos. Nimic mai fals“, spune doctorul Gheorghe Mencinicopschi.

Carnea de la supermarket provine de la animale nefericite
 

Nutriţioniştii îi avertizează pe cei care se duc să cumpere carne în supermarketuri să evite cât mai mult aceste produse. Sfatul lor este că dacă tot vor să consume carne, atunci măcar să cumpere produse de casă, pentru că măcar animalele au avut parte de o viaţă normală.

 

„Poate să arate ca şi carnea normală, dar problema este înainte ca animalul să ajungă la tăiat. Aceste animale nu au o viaţă fericită. Sunt crescute în condiţii de laborator, cu antibiotice, cu hormoni, cu tot felul de tratamente chimice. Sunt bolnave, au tumori”, a declarat biologul Dana Baciu, care a deschis la Timişoara reţeaua de restaurante Biofresh.

Carnea din supermarket provine de la animale nefericite FOTO Arhivă 

 

Dana Baciu susţine că este foarte greu de depistat carnea de proastă calitate de pe rafturi. „Este de preferat să se evite carnea pentru că nu e bună. Cu atât mai mult mezeluri. Nu vă puteţi imagina la ce procese sunt supuse animalele înainte de tăiere. Cresc în două luni cât ar trebui în mediu natural în şase. Nu au văzut în viaţa lor lumină naturală sau iarbă. Puii sunt crescuţi în incubatoare. Nu au fost niciociodată în natură. După ce sunt ţinuţi un an în laboratoare uriaşe, timp în care produc ouă, ajung la tăiere”, a mai declarat Dana Baciu.

 

Una din cele mai incredibile procedee de hrănire a animalelor este cu praful de oase, considerată o sursă de proteine. „Animalele mănâncă cadavre, iar omul care cumpără carnea de la magazin are parte practic de un dublu-cadarvu. Toată carnea din supermarketuri este la fel. Plus că acolo nu se aruncă nimic. După ce expiră, se tratează cu diferite substanţe, se macină şi se refoloseşte pentru alte produse din carne. E strigător la cer ce se întâmplă. Există posibilitatea prin diferite tratamente chimice să se schimbe culoarea şi aspectul. Se schimbă tot”, a mai spus Dana Baciu. 

 

Nu cumpăraţi lactate şi ouă de la marginea străzii
 

Medicii îi sfătuiesc pe oameni să cumpere ouă, lapte şi brânză din locuri autorizate, adică piete alimentare şi hipermarketuri.

 

„Trebuie să cumpărăm cu responsabilitate faţă de noi, în primul rând, şi faţă de familia pe care o hrănim. Cumpărătorul trebuie să verifice mereu termenul de valabilitate al produsului pe care îl doreşte, să se uite la aspect, să ţină cont de miros“, afirmă Dorina Duma, directorul Direcţiei de Sănătate Publică a judeţului Cluj.

 

Desfacerea produselor alimentare ca ouă, lapte şi brânzeturi lor către consumatori se permite numai în spaţii amenajate corespunzător, dotate cu frigidere. Când se cumpără aceste produse perisabile se verifică aspectul organoleptic şi termenul de valabilitate.

 

În cazul ouălor, DSP face câteva recomandări: trebuie să aibă coaja intactă şi curată, termenul de valabilitate să fie ştampilat pe coajă - în cazul celor ambalate, termenul de valabilitate trebuie să fie şi pe ambalajul de desfacere. Ouăle trebuie păstrate până la desfacere sau consum în locuri curate, uscate, ferite de razele solare directe sau alte surse de căldură.

 

Fructele din import, bogate în substanţe nocive
 

Supermarketurile sunt locurile de unde, aproximativ 90% dintre cei care trăiesc la oraş îşi fac cumpărăturile. Marile magazine au devenit principala sursă de aprovizionare când vine vorba chiar şi de fructe. Este bine de ştiut că atunci când ne dorim să ne hrănim cu produse de calitate trebuie să ţinem cont de nişte reguli. Astfel, specialiştii ne atenţionează că trebuie să pipăim şi să mirosim tot ce alegem de la raionul de fructe, nu doar să le privim.

Bananele ideale sunt cele verzi. Cele care au codiţa uscată au stat mult timp la rece. Când vine vorba despre portocale trebuie să ţinem cont de un amănunt foarte important: sunt proaspete dacă sunt grele şi dacă au coaja lucioasă. Merele sunt proaspete dacă au coaja lucioasă, iar perele trebuie alese doar cele care au codiţă. Putem pune pe masă un ananas bun dacă acesta are frunzele întregi şi nu lasă aţe.

 

Nutriţioniştii susţin că fructele sunt ţinute în camere frigorifice până ce ajung pe raft, astfel că acestea nu au cum să intre în categoria proaspăt.

 

Specialiştii recomandă consumul fructelor de sezon şi cumpărarea lor direct de la producător.

 

“Fructele din supermarketuri sunt nocive, conţin cantităţi mai mici sau mai mari de substanţe nocive, chiar urme de pesticide, sau substanţe care pot determina dezechilibre hormonale. O dietă bogată în alimente care conţin multe pesticide poate da probleme de dezvoltare, în special copiilor”,a afirmat dr. Amorin Popa, şeful Clinicii de Diabetologie din cadrul Spitalului Judeţean Oradea. Cea mai bună metodă pentru a elimina pesticidele din vegetale este să le ţineţi în apă cu zeamă de lămâie.

 

Ce ascund mezelurile în spatele ambalajelor 
 

Orice nutriţionist ar recomanda să nu cumpărăm niciodată mezeluri sau alte preparate din carne procesate industrial. Pentru cei care aleg totuşi să le aibă pe masa pascală, trebuie să fie foarte antenţi atunci când le pun în coşul de cumpărături. Secretul alegerii se află chiar pe etichetele pe care mulţi cumpărători nu se obosesc să le citească sau nu cunosc ce ascund termenii de specialitate.

 

Medicul veterinar Dan Cain, fost director al Comisariatului Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor Vaslui, a dat câteva sfaturi pentru cititorii ziarului „Adevărul”. În primul rând, recomandă atenţie sporită atunci când pe rafturile supermarket-urilor sunt reduceri foarte mari: „Când vedem un discount de 35% e posibil ca vânzătorul să ascundă ceva în spatele preţului incredibil de mic. Fie expiră în ziua următoare, fie sunt alte probleme cu produsul”.
 

Parizerul sau salamurile care au  concentraţia de carne de aproximativ 50% sunt fabricate în mare parte din conservanţi sau alţi înlocuitori chimici. Prin urmare, consumatorii ar trebui să se gândească de două ori înainte de a le cumpăra. În cazul preparatelor cu termen de garanţie foarte lung, ce depăşeşte câteva zile sau săptămâni, naturaleţea preparatului lasă mult de dorit. Este şi cazul pastramei sau al muşchiuleţului afumat, produse percepute a fi 100% din carne.

Reducerile ascund, de obicei, nişte probleme FOTO Sabina Ghiorghe

 

Un secret pe care puţini îl cunosc este cel legat de inscripţia „separat mecanic”: „Oamenii nu ştiu că prin separare mecanică se înţelege că a fost tocată carnea cu tot cu os şi alte resturi pe care obişnuim să le îndepărtăm”, a menţionat doctorul veterinar.

 

Exigenţa cumpărătorului îi determină pe vânzători şi producători să respecte calitatea produselor. Orice neregulă observată pe rafturile galantarelor trebuie semnalată. Vânzătorii sunt primii care ar trebui să ia măsuri. Când neregulile sunt grave cetăţenii trebuie să anunţe Protecţia Consumatorului, numărul de telefon şi adresa comisariatului judeţean fiind afişat în orice magazin.

 

„Atitudinea cumpărătorului şi exigenţa îi obligă pe comercianţi să respecte calitatea. Mai ales când este vorba despre produse alimentare, cetăţeanul ar trebui să anunţe Protecţia Consumatorului la cea mai mică neregulă”, a conchis Dan Cain.

 

Cum alegem detergenţii. La ce trebuie să fim atenţi când citim ambalajul
 

Specialiştii de la Protecţia Consumatorului spun că detergenţii trebuie să aibă inscripţionate pe ambalaj anumite elemente, pentru a fi siguri că achiziţionăm un produs conform. 

 

„Ambalajul detergenţilor trebuie să indice informaţii pentru identificarea produsului şi persoanei responsabilă pentru introducerea pe piaţă, lista ingredientelor şi instrucţiunile de utilizare, aici mai mult pentru detergenţii de rufe. După caz pe ambalaj trebuie să mai apară şi măsurile de precauţie speciale – de exemplu a se feri de îngheţ, a se feri de umiditate. La informaţii necesare pentru identificarea produsului noi urmărim denumirea şi denumirea comercială a produsului, numele, denumirea comercială sau marca de comerţ a comapaniei şi adresa completă şi adresa poştală. 

 

La ingrediente urmărim conţinutul, avem în regulamentul comunităţii europene privind detergenţii un număr de aproximativ 20 de ingrediente, noi urmărim aceste ingrediente dacă sunt trecute pe ambalaj, cum ar fi fosfaţi, agenţi de înălbire pe bază de oxigen, fenoli, hidrocarburi aromatice, săpunuri. În cazul în care se adaugă agenţi de conservare aceştia vor fi enumeraţi şi ei, şi mai conţin şi 26 de substanţe parfumate. 

 

Mai putem găsi şi produse bioacide, dezinfectant, iar etichetarea detergenţilor care sunt clasificaţi ca şi produse periculoase se face conform regulamentului. Sunt cu diferite inscripţii, scrie pe ambalaj produs periculos. Tot pe etichetare trebuie menţionată data de valabilitate iar produsele de curăţat clasificate ca iritante trebuie să poarte pe etichetă elemente de atenţionare”, explică Ioan Bucur Băra, comisar în cadrul Comisariatului Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor Sibiu. 

 

De cealaltă parte, medicii spun că detergenţii pot da diferite alergii, aşa că dacă ştim că avem o anumită sensibilitate este recomadat să utilizăm produse naturale. 

 

„În general detergenţii sunt cunoscuţi ca făcând parte din grupa substanţelor care dau alergii sau afecţiuni ale pielii. Este bine ca aceia care ştiu că au sensibilitate în acest sens să evite folosirea lor şi să spele cu produse naturale”, spune medicul Simona Berariu, purtător de cuvânt al Direcţiei Judeţene de Sănătate Publică Sibiu. 

 

Cosmeticele nu fac minuni: cât adevăr spun etichetele 
 

Prezente în magazine de profil, dar şi în supermarketuri şi chiar şi la magazinele de cartier, majoritatea cosmeticelor promit că fac minuni, întârzie îmbătrânirea, ne scapă de acnee sau ne fac pielea de bebeluş. Dermatologii şi makeup artiştii spun că eticheta produselor cosmetice nu trebuie crezută pe cuvânt, întrucât acestea nu fac minuni. 

 

„Majoritatea cosmeticelor din comerţ sunt pentru întreţinere şi nu pentru minuni. Când există o problemă cu tenul, cu părul, cu pielea, drumul spre vindecare trece pe la cosmetician şi dermatolog. Recomandările se fac în funcţie de cauza problemelor. Din păcate „consilierul” românilor este cel mai adesea prietena sau vecina”, spune Emilia Baciu, administratorul salonului Dany`s Studio, care se arată dezamăgită de faptul că raionul de cosmetice nu vine „la pachet” şi cu un consilier.

 

Lipsa unui consilier face ca unele produse să fie catalogate drept proaste de către consumatori pentru că de multe ori nu se potrivesc cu nevoile lor, dar nu există nimeni la raion să le spună asta. 

 

În lipsa unui consilier, Emilia Baciu ne recomandă totuşi să ne ferim de produsele cu concentraţie mare de chimicale cum ar fi parabenul, prezent în toate cremele, însă în concentraţie diferită. Recomandă de asemenea şi produsele bio, care deşi au o concentraţie mică de chimicale, care de cele mai multe ori nu sunt trecute pe etichetă, sunt mai sănătoase decât celelalte. 

 

Aceasta mai spune că nu ar trebui să ne ferim de produsele ieftine, un bun exemplu îl reprezintă cele româneşti, care deşi nu sunt foarte consumate la noi în ţară sunt destul de căutate la târgurile internaţionale de beauty. 

 

Nici prezentarea produselor anti-îmbătrânire nu trebuie crezută pe cuvânt, deşi acestea reuşesc într-o oarecare măsură să întârzie apariţia ridurilor, însă totul depinde mai ales de bagajul genetic şi mai apoi de produsele folosite. 

Satu Mare a câștigat titlul de 'Capitala Ora Pământului 2014' 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/15/satu-mare-a-castigat-titlul-de-capitala-ora-pamantului-2014--15-44-04
Orașul Satu Mare a fost desemnat câștigător al competiției 'Capitala Earth Hour 2014', demarată de organizația de mediu World Wide Fund of Nature /WWF/ - România, au anunțat, marți, organizatorii.

Echipa Satu Mare a reușit să implementeze un plan de 27 de acțiuni într-un timp record de 9 zile, la care s-a adăugat evenimentul final 'Earth Hour' din 29 martie, în care au reușit să implice și reprezentanți ai altor instituții publice din municipiu. 

Potrivit WWF-România, programul câștigătorilor s-a concentrat pe acțiuni de educare și informare a comunității prin diverse activități practice și creative: de la ecologizări și plantări, la concursuri de proiecte de mediu și ateliere de confecționare de obiecte din materiale reciclate, expoziții, spectacole și prezentări. 

De asemenea, aceștia au realizat o campanie de informare în oraș pe tema reciclării și au colectat de la cetățeni 565 kg de deșeuri de tip electrocasnice, PET-uri și hârtie. 

În plus, echipa a valorificat oportunitatea dată de Ziua Internațională a Apei, printr-o vizită la uzina locală de apă la care au participat 50 de elevi de școală gimnazială. Un alt punct din planul de acțiuni al reprezentanților din Satu Mare fost realizarea, de către elevii Colegiului Ioan Slavici, a unei machete a Orașului Perfect. 

În clasamentul orașelor, Tulcea a ieșit pe locul secund, obținând un punctaj aproape egal cu cel al orașului Satu Mare, punctaje foarte bune obținând și Salonta, Bistrița și Craiova. 

Orașele înscrise în competiție au fost: Adjud, Baia Mare, Bistrița, Botoșani, Brăila, București, Craiova, Panciu, Râmnicu Vâlcea, Salonta, Satu Mare, Sighișoara și Tulcea. 

În 2012 și 2013, în etapa finală a concursului similar în care au intrat de fiecare dată doar trei orașe, s-au strâns și s-au trimis la unitățile locale de reciclare 22 de tone, respectiv 9 tone de PET-uri. Orașele care au avut cea mai mare contribuție la acești 'munți' de plastic, ce altfel ar fi ajuns într-un depozit de deșeuri sau în natură, au fost Bistrița și, respectiv, Timișoara. 

Evenimentul 'Ora Pământului' se sărbătorește în România din anul 2009, iar la nivel internațional din anul 2007, când WWF Australia a organizat prima ediție orașul Sydney. 
În prezent, comunitatea globală care participă la Earth Hour este formată din peste două miliarde de oameni. 

Înființată în anul 1961, WWF este una dintre cele mai importante organizații internaționale care derulează proiecte pentru conservarea naturii, în peste 100 de țări. Misiunea organizației la nivel global este să oprească degradarea mediului înconjurător și să construiască un viitor în care oamenii trăiesc în armonie cu natura. 

Camera Deputaților: Persoanele nevăzătoare vor putea avea drept însoțitori câini dresați special 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/15/camera-deputatilor-persoanele-nevazatoare-vor-putea-avea-drept-insotitori-caini-dresati-special-15-11-29
Plenul Camerei Deputaților a adoptat marți un proiect de lege care modifică legea privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, care prevede că pentru persoanele nevăzătoare trebuie să fie dezvoltate servicii de asistență vie, adică câinii dresați să le fie ghizi.

Potrivit proiectului votat de deputați, în legea privind promovarea drepturilor persoanelor cu handicap este introdusă prevederea potrivit căreia este obligatorie "dezvoltarea de servicii de asistență vie și alte forme sau servicii de asistență adecvată a handicapului". 

În expunerea de motive "asistență vie" o reprezintă "câinele ghid" care însoțește persoana cu handicap grav de vedere, iar acești câini au acces liber și gratuit în toate locurile publice și mijloacele de transport în comun. 

"Câinii ghizi sunt cei care prin dresaj dobândesc anumite abilități reale pentru a-și ajuta stăpânii în menținerea direcției, oprirea la toate schimbările care au loc pe traseu, inclusiv curbe, treceri de pietoni și trepte, ignorarea lucrurilor care le pot distrage atenția, precum și alte animale, oameni, diverse sunete sau mirosuri, menținerea unui pas moderat, evitarea obstacolelor", se arată în expunerea de motive. 

Același document mai arată că "în lipsa membrilor familiei sau a prietenilor mulți nevăzători preferă să nu mai iasă din casă deoarece orice deplasare le cauzează probleme". Datele statistice arată că, la data de 31 decembrie 2012, în România, dintr-un total de 697.000 de persone cu handicap, 110.000 erau persoane cu handicap vizual. 

În favoarea proiectului de lege au votat 337 de deputați, iar unul singur împotrivă. Proiectul a fost adoptat și de Senat, iar Camera Deputaților este for decizional. 

România, patru medalii şi locul trei pe naţiuni la Olimpiada Europeană de Matematică pentru Fete

http://www.mediafax.ro/stiinta-sanatate/romania-patru-medalii-si-locul-trei-pe-natiuni-la-olimpiada-europeana-de-matematica-pentru-fete-12471294
Patru eleve de la Liceul Internaţional de Informatică din Capitală, prezente la Olimpiada Europeană de Matematică pentru Fete, au câştigat patru medalii - două de aur, una de argint şi una de bronz -, performanţă graţie căreia România a ocupat locul 3 în clasamentul pe naţiuni al concursului.

Echipa României la olimpiada desfăşurată în Turcia, la Antalya, a fost formată din Simona Diaconu (clasa a XI-a, medalie de aur), Andreea Măgălie (clasa a XII-a/medalie de aur), Silvia-Elena Pripoae (clasa a XII-a/medalie de argint) şi Marina Romina Ivan (clasa a XI-a/medalie de bronz), precizează Ministerul Educaţiei, într-un comunicat remis marţi seară.

Potrivit sursei citate, atât Simona Diaconu, cât şi Andreea Măgălie sunt la a treia participare la această competiţie, fiind medaliate de fiecare dată. Simona Diaconu a obţinut aur la toate cele trei prezenţe, iar Andreea Măgălie, argint la primele două participări şi aur la concursul din acest an. De asemenea, Silvia-Elena Pripoae a participat de două ori, la ambele prezenţe cucerind medalii de argint. 
Ediţia din acest an a Olimpiadei Europene de Matematică pentru Fete s-a desfăşurat în perioada 10 - 16 aprilie, cu participarea a 23 de ţări europene şi a şase ţări invitate, printre care SUA şi Japonia.

Lotul României a fost însoţit de profesorii coordonatori Dan Schwarz şi Csapó Hajnalka.

Delegaţia României va reveni în ţară joi, ora 00:15, pe Aeroportul Internaţional "Henri Coandă".

Olimpiada Europeană de Matematică pentru Fete (EGMO) este un concurs internaţional similar ca structură cu Olimpiada Internaţională de Matematică, având două probe scrise, susţinute în două zile consecutive. Conform regulamentului competiţiei, o echipă este formată din patru eleve. 
Ediţiile precedente au avut loc în Marea Britanie (2012) şi în Luxemburg (2013), palmaresul României până la ediţia de anul acesta fiind de opt medalii: una de aur şi trei de argint în 2012, respectiv o medalie de aur, două de argint şi una de bronz, în 2013.

BacLive. Elevii din toată ţara pot face meditaţii online cu profesorii din Bucureşti

http://puterea.ro/social/baclive-elevii-din-toata-tara-pot-face-meditatii-online-cu-profesorii-din-bucuresti-90277.html
După doi ani de meditaţii private cu peste 130 de elevi din Bucureşti, Centru Pregătire Bac a lansat prima platformă de meditaţii live pe care o pot accesa şcolari din toată ţara. Sistemul este relativ simplu: un profesor, şase elevi, toţi în faţa calculatoarelor în acelaşi timp, rezolvând exerciţii de matematică sau desluşind tainele limbii române.
Site-ul www.baclive.ro oferă un curriculum complet pentru cele două materii de bază (română şi matematică), combinând elemente vizuale și interactive pentru a face procesul de învățare cât mai eficient și plăcut. Profesorii şi elevii se întâlnesc în clase virtuale echipate cu sisteme audio şi video bi-direcţionale, table interactive, partajare şi editare în timp real a materialelor de studiu şi bibliotecă de resurse digitale. Cu alte cuvinte, nu contează dacă profesorul este din Bucureşti şi elevul din Sighetul Marmaţiei: exerciţiile de matematică se rezolvă sub atenta supraveghere a cadrului didactic, acesta putând interveni prompt atunci când constată o eroare.

Programul include 35 de ședințe de pregătire live în care elevii pot interacționa în timp real cu profesorul. Toate sesiunile sunt arhivate și elevii pot revedea şi repeta lecțiile în cazul în care doresc să aprofundeze anumite elemente. Platforma este dezvoltată de către LiveStudies şi permite o interacțiune naturală între participanți aflați la distanță cu posibilitatea colaborării sincrone în același spațiu virtual. În timp ce îi vezi, poți vorbi cu ceilalți participanți, acțiunile fiind replicate instantaneu pe toate echipamentele conectate în sistem.

„Rata de reușită la examenul de bacalaureat din anul 2013 pentru elevii care au ales Centru Pregătire Bac a fost de 97%. La acest rezultat au contribuit interacțiunea cu elevii, metodele avansate de pregătire, precum și sesiunile de consiliere în carieră, nutriţie şi discuţiile cu un psiholog pentru depăşirea obstacolelor. Următorul pas în dezvoltarea Centrului Pregătire Bac este acela de a oferi elevilor din orice parte a țării posibilitatea de a beneficia de programul nostru, acest demers fiind acum posibil online prin platforma BacLive. Sistemul a fost deja accesat şi testat cu succes de către 15 elevi”, apreciază Ritu Cazacu, project manager al Centrului.

Protehnologie
Centrul beneficiază de experienţa a 12 profesori care meditează elevii la orice disciplină dintre cele la care aceştia susţin bacalaureatul sau orice alt examen naţional. Criteriile pentru alegerea profesorilor colaboratori sunt extrem de stricte. „Profesorul cu care lucrăm trebuie să fie o persoană deschisă, preferabil cu experienţă şi în sisteme educaţionale din străinătate şi protehnologie. Ideea de bază a acestei platforme online este utilizarea tehnologiei ca instrument ce stimulează elevii. Încercăm să îmbinăm tradiţionalul (metodele clasice de învăţare) cu modernul - gadget-uri, motoare de căutare etc.”, a mai explicat Ritu Cazacu.

Centru Pregătire Bac(www.centrupregatirebac.ro) este un centru privat de studiu, care oferă o abordare individuală a pregătirii elevului, folosind metode educaționale adaptate fiecărui copil. Metodele de predare și curriculumul iau în calcul nivelul de pregătire al fiecărui elev și includ ore de pregătire pentru examenul de bacalaureat (matematică, limba română, geografie, biologie, chimie etc.), consultanță în nutriție și psihologie, precum și ore de consiliere în carieră.

Preţuri
Planul de studiu 1- 2.165 lei
• O singură materie pe an

• 35 de şedinţe de meditaţii

• o tabletă grafică gratuită

• plata în două tranşe egale

Planul de studiu 2- 4.023 lei
• 2 materii pe an

• 70 de şedinţe de meditaţii

• o tabletă grafică gratuită

• plata în 3 tranşe egale

Planul de studiu 3- 5.675 lei
• trei materii pe an

• 105 şedinţe de meditaţii

• o tabletă grafică gratuită

• plata în 4 tranşe egale

Avantaje
• Siguranța – elevul poate participa la lecții din confortul propriului cămin;

• Acces rapid şi facil la informații – elevul poate accesa arhiva cu lecțiile predate pentru a aprofunda anumite informații;

• Supervizarea părinților – aceștia pot participa la lecții pentru a stabili dacă totul decurge conform planului stabilit cu profesorul;

• Multimedia – tehnologia actuală face ca lecțiile să fie interactive și mult mai ușor de reținut de către elevi.

Concret
• Cei mai căutaţi profesori pentru meditaţii sunt cei de limba şi literatura română şi cei de matematică

• În ultimii doi ani, promovabilitatea la bacalaureat a fost dezastruoasă: aproximativ 50% dintre elevi nu au promovat examenul

Peste două săptămâni se va circula pe podul de la Pasajul Mihai Bravu

http://puterea.ro/social/peste-doua-saptamani-se-va-circula-pe-podul-de-la-pasajul-mihai-bravu-90282.html
Primul pod din cele două de la Pasajul Mihai Bravu urmează să fie dat în folosinţă peste aproximativ două săptămâni, a declarat primarul general Sorin Oprescu.
Potrivit acestuia, în prezent se fac probele de rezistenţă prin urcarea pe pod a primelor 60 autobasculante încărcate cu pietriş. În paralel se lucrează la cel de al doilea pod, cel dinspre Mihai Bravu spre Berceni. Pasajul rutier suprateran de la Văcărești va face legătura cu patru mari cartiere: Berceni-Olteniţei, Balta Albă, Pantelimon și Colentina, dar și spre zona de Nord a oraşului.

