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Asistent maternal, doar dacă ai epuizat toate opțiunile - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/asistent-maternal-doar-daca-ai-epuizat-toate-optiunile.html
Cazier curat, vârsta până la 52 de ani, spațiu necesar pentru creșterea și educarea unui copil sau a mai multora sunt doar câteva dintre criteriile pe care trebuie să le îndeplinească mama socială.

În plus, femeile care doresc să ia în plasament copii trebuie să aibă experiență anterioară în creșterea și educarea celor mici și o stare de sănătate foarte bună. Dosarul mamelor sociale profesioniste trebuie să cuprindă acte care să demonstreze îndeplinirea tutoror acestor criterii.

Un astfel de dosar se depune la direcția de asistență socială unde domiciliază cea care dorește să devină mamă socială.

 Salariul este de 800 de lei brut pe lună, iar răspunderea funcționează 24 de ore din 24 fără pauze și fără concedii de odihnă.

 Din trei în trei ani mama socială trebuie să obțină un atestat de asistent maternal profesionist.

Pentru că sunt condiții dure în alegea asistentelor maternale profesioniste multe locuri din domeniu rămân neocupate. Cele mai multe femei ajung să practice această meserie doar în ultimă instanță. Din această cauză instituțiile de protecție a copilului sunt silite de multe ori să plaseze mai mult de un copil la asistentele maternale profesioniste. 

Perioada de reînscriere la grădiniță s-a prelungit până pe 25 aprilie- Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/04/19/perioada-de-reinscriere-la-gradinita-s-a-prelungit-pana-pe-25-aprilie-18-27-31
Perioada de reînscriere în învățământul preșcolar a fost prelungită până pe data de 25 aprilie având în vedere că o parte din perioada de reînscriere s-a suprapus cu vacanța de Paște, prevede o notă a Inspectoratului Școlar al Municipiului București.
Potrivit site-ului IȘMB, locurile libere după perioada de reînscriere se vor afișa pe data de 25 aprilie iar înscrierile în învățământul preșcolar vor începe de 28 aprilie. "Dacă după reînscriere efectivul de copii la grupă este mai mare de 20, conform Legii Educației Naționale unitățile școlare vor solicita Consiliului de Administrație al IȘMB aprobarea de funcționa peste efectiv", precizează nota. 

Inițial calendarul prevedea că preșcolarii care frecventează grădinița ar fi fost reînscriși de părinți pentru anul școlar următor până pe 17 aprilie, iar înscrierea copiilor nou veniți în grădinițe s-ar fi făcut între 23 aprilie — 30 mai (prima etapă), iar în 3 iunie s-ar fi afișat locurile libere. 

Pentru asigurarea transparenței procesului de reînscriere/înscriere conducerile unităților de învățământ preșcolar vor afișa la vedere capacitatea instituției, numărul de copii aprobat în planul de școlarizare pentru anul viitor, dar și criteriile generale stabilite de Consiliul de Administrație pentru înscrierea copiilor. 

De asemenea, vor fi afișate la vedere numărul de copii reînscriși sau înscriși zilnic din totalul disponibil.
Metroul, tramvaiul 41 şi 16 linii de autobuz circulă în noaptea de Înviere- Romania Libera
http://www.romanialibera.ro/actualitate/bucuresti/metroul--tramvaiul-41-si-16-linii-de-autobuz-circula-in-noaptea-de-inviere-332624
Trenurile de metrou, tramvaiele 41 şi 16 linii de autobuz vor circula în noaptea de Înviere, iar duminică şi luni, în prima şi a doua zi de Paşti, autobuzele, troleibuzele şi tramvaiele RATB vor funcţiona după programul unei zile de duminică, potrivit Mediafax.

În noaptea de 19 spre 20 aprilie, trenurile de metrou vor circula la un interval de zece minute, între orele 23.00 şi 01.00, apoi, până la ora 05.00, la un interval de 20 de minute, potrivit Metrorex.

În perioada sărbătorilor pascale, respectiv de sâmbătă până luni, trenurile de metrou de pe toate cele patru magistrale vor circula la un interval de opt-zece minute. Pe tronsonul comun al magistralelor 1 şi 3, cuprins între staţiile Dristor 1 şi Eroilor, trenurile de metrou vor circula la un interval de patru-cinci minute.

În noaptea de Înviere vor circula şi tramvaiele 41, precum şi autobuzele pe de 16 linii de noapte cu traseu spre Mitropolie.

"În noaptea de Înviere, 19 spre 20 aprilie, liniile de noapte care converg către Mitropolia Română, şi anume N102, N104, N105, N106, N107, N108, N109, N110, N111, N112, N114, N115, N116, N117, N119, N121, precum şi linia de tramvai 41 vor circula pe întreg parcursul nopţii pentru preluarea călătorilor care vor participa la slujba specială ocazionată de sărbătorirea Paştelui ortodox şi catolic", se precizează într-un comunicat remis MEDIAFAX de Primăria Capitalei.

Restul traseelor de noapte, N101, N103, N113, N118, N120, N122, N123, N124 şi N125, precum şi celelalte linii de transport RATB vor funcţiona conform programului regulat.

În prima şi a doua zi de Paşti, autobuzele, troleibuzele şi tramvaiele vor circula conform programului unei zile de duminică, mai informează municipalitatea.

În acest an, ortodocşii şi catolicii serbează împreună Paştele, pe 20 aprilie.

În Capitală, slujba de Înviere de la Catedrala Patriarhală va fi oficiată sâmbătă, la ora 24.00, de PF Daniel, patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, împreună cu un sobor de preoţi.

La Catedrala Sfântul Iosif din Bucureşti, celebrarea Vigiliei Pascale (Vegherea Pascală), comemorarea Învierii din morţi a lui Isus Cristos, începe sâmbătă, de la ora 23.00.
Legea privind profesia de bonă, avizată pozitiv în Comisia de muncă a Camerei Deputaţilor– Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/legea-privind-profesia-bona-avizata-pozitiv-comisia-munca-camerei-deputatilor-1_534e5ddd0d133766a8d63ef4/index.html  

Proiectul de lege privind organizarea şi funcţionarea profesiei de bonă a primit aviz favorabil din partea deputaţilor din Comisia pentru Muncă. Proiectul, iniţiat de PSD şi PNL, precizează că nu pot exercita această profesie persoanele care au fost condamnate definitiv pentru o faptă prevăzută de legea penală. Legea urmează să ajungă în plenul Camerei Deputaţilor care este for decizional.

 Deputaţii din Comisie au stabilit că exercitarea profesiei de bonă se realizează cu respectarea unor citerii cum ar fi „respectarea demnităţii copilului" şi „asigurarea unei îngrijiri individualizate şi persoanalizate pentru fiecare copil", potrivit Mediafax.

 Bona este definită în proiectul de lege ca fiind persoana fizică, cetăţean român sau străin cu domiciliu sau reşedinţa legală în România, „calificată potrivit prevederilor legale să desfăşoare servicii de îngrijire şi de supraveghere a copilului".

 Poate exercita profesia de bonă orice persoană „care este aptă" din punct de vedere medical şi psihologic pentru exercitarea profesiei, „nu suferă de boli cronice transmisibile" şi nu locuieşte împreună cu persoane care au suferit o condamnare penală definitivă, conform declaraţiei pe propria răspundere.

 În timpul dezbaterilor, deputaţii din Comisie au avut diverse întrebări şi nedumeriri. „Legea o facem pentru bone sau pentru copil?", a spus Claudia Boghicevici (PDL), tot ea răspunzând că legea pe care o analizau parlamentarii va fi făcută pentru copii şi siguranţa acestora.

 „Pe bunica pot s-o fac bonă?”

 „Pentru siguranţa copilului sunt obligat să-mi montez cameră să fiu sigur că mi-am lăsat copilul în siguranţă? Nu se poate aşa ceva”, a precizat preşedintele Comisiei, Florin Iordache (PSD). 

 „Pe bunica pot s-o fac bonă?", a întrebat un alt deputat, căruia colegii lui parlamenatri i-au răspuns că se poate întâmpla acest lucru dacă aceasta îndeplineşte condiţiile psihologice.

 Deputatul PNL Cristina Pocora a declarat, după avizul dat de Comisia de muncă a Camerei, că proiectul de lege „defineşte foarte clar un dosar cu care persoana care vrea să fie angajată ca bonă se prezintă în faţa angajatorului, familiei, un dosar foarte riguros care cuprinde o serie de criterii care vizează pe de o parte neîncălcarea legii penale”.

 „Aceasta pentru a ne asigura că nici bona şi nici familia bonei, dacă copilul va merge la bonă acasă, nu au avut încălcări ale legii penale, nu au comis fapte de violenţă în familie. De asemenea, este foarte importantă reglementarea aceasta pentru a scoate la lumină locurilor de muncă în acest domeniu. De asemenea pentru a ne asigura noi, părinţii, că avem o persoană care este calificată, testată, îndeplineşte o serie de criterii şi aş putea fi sigură eu că îmi las copilul în siguranţă cu o persoană calificată şi nu există riscuri pentru copil, cum am văzut în nenumărate cazuri", a adăugat Pocora.

 Proiectul de lege privind organizarea şi funcţionarea profesiei de bonă urmează să fie dezbătut de plenul Camerei Deputaţilor, care este for decizional în acest caz.

Bona poate avea în grijă cel mult patru copii Potrivit proiectului, bona poate oferi simultan servicii de îngrijire şi supraveghere pentru cel mult patru copii, cu vârste între 3 luni şi 4 ani. Pentru copiii de peste 4 ani, bona poate oferi, simultan, servicii de supraveghere pentru cel mult 6 copii. În desfăşurarea activităţii, bona îndeplineşte cel puţin următoarele atribuţii: îngrijirea şi supravegherea copilului, hrănirea copilului, acordarea primului ajutor, în caz de îmbolnăvire/accidentare a copilului, informarea reprezentanţilor legali cu privire la evoluţia copilului precum şi informarea de urgenţă a angajatorului cu privire la apariţia unor situaţii deosebite în privinţa copilului, însoţirea copilului la activităţi recreative, culturale, artistice, sportive şi şcolare proprii vârstei. Exercitarea acestor atribuţii se face în baza unui plan de activităţi, stabilit de comun acord cu părinţii, în funcţie de nevoile copilului şi ale familiei acestuia. Senatul este prima cameră sesizată.

1.300 de românce au certificat de babysitter

 Fundaţia Romanian Angel Appeal (RAA) a arătat că aproape 1.300 de femei fără ocupaţie au fost pregătite la Şcoala Bonelor şi au primit certificat de calificare în meseria de babysitter, recunoscut în toate statele UE, în cadrul unui proiect european demarat în 2010 de fundaţie în parteneriat cu Ministerul Muncii.

 „Acest proiect de pionierat a deschis drumul profesionalizării serviciilor de babysitting si a recunoaşterii domeniului îngrijirii copiilor la domiciliu pe timpul zilei pe ca un domeniu respectat, ce trebuie să devină, şi în România, parte integrantă a sistemului naţional de protecţie a copilului”, a spus Silvia Asandi, manager de proiect şi Director General al Fundaţiei Romanian Angel Appeal.

 Tiana Perfect, managerul companiei de recrutare de personal „Perfect Liaison” pe care a fondat-o în 2011, spune că salariul unei bone rareori se situează sub 1.000 de lei. Şi asta în condiţiile în care nu este angajată full-time.

Citeşte mai multe ştiri pe aceeaşi temă:

Bone pentru toţi copiii cu bani de la Primărie În curând, toţi copiii indiferent de statutul social al familiilor din care aceştia provin ar putea beneficia de serviciile unor bone, datorită unui proiect de lege ce va fi iniţiat până la sfârşitul lunii. În plus, proiectul legislativ vrea să reglementeze meseriile de bone şi babysitter, care, potrivit specialiştilor, sunt diferite. Aproape 1.300 de femei şomere au primit certificat de bonă recunoscut în UE Aproape 1.300 de femei fără ocupaţie au fost pregătite la Şcoala Bonelor şi au primit certificat de calificare în meseria de babysitter, recunoscut în toate statele UE, în cadrul unui proiect european demarat în 2010 de Fundaţia Romanian Angel Appeal (RAA) şi Ministerul Muncii.

 Bonele şi îngrijitoarele din Filipine cuceresc România. Asiaticele le dau clasă româncelor la seriozitate şi devotament

 Moda bonelor şi menajerelor filipineze a prins foarte bine în România, peste 600 de asiatice fiind angajate ca „fete-n casă“ de familiile de la noi. Avantajele sunt multe: discreţie, devotament, seriozitate, engleză vorbită la perfecţie şi educaţie ca la carte.
Camera de mediere, locul din Sectorul 6 unde copiii pot sa isi rezolve problemele emotionale - Metropotam
http://metropotam.ro/Utile/camera-de-mediere-locul-din-sectorul-6-unde-copiii-pot-sa-isi-rezolve-problemele-emotionale-art6568004336/
Copiii in situatii de risc de pe raza Sectorului 6 din Bucuresti au la dispozitie o camera de mediere, care se afla in incinta Centrului de Recreere si Dezvoltare Personala Palatul ”Golescu Grant”, care se afla pe str. Aleea Tibles, nr. 64.

In acest spatiu copiii pot sa faca intalniri cu parintele sau alta persoana fata de care a dezvoltat legaturi de atasament, intalniri cu familia naturala daca se afla in plasament la asistenti maternali sau intâlniri cu familia adoptatoare pentru potrivire in procesul de adoptie.

Se mai pot organiza sedinte de consiliere pentru parintii in divort, in cazul in care acestia au un divort dificil sau poate fi un loc de respiro pentru asistentii maternali, unde isi pot lasa copiii pentru 1-2 ore.

Totodata, camera de mediere ofera un spatiu corespunzator, adaptat acelor activitati de asistenta sociala care presupun intimitate si confort, in scopul rezolvarii unor situatii potential conflictuale sau cu incarcatura puternic emotionala.

Iulia Ionescu și familia ei vor primi consultare psihologică de la Protecţia Copilului Sector 6 - ZiuaNews
http://www.ziuanews.ro/stiri/iulia-ionescu-si-familia-ei-va-primi-consultare-psihologica-de-la-protectia-copilului-sector-6-114865
Iulia Ionescu, eleva de 15 ani car a fugit de acasă pentru a se duce la mănăstirile din Moldova să se călugărească și familia ei vor primi consultanță psihologică gratuită din partea Direcției de Protecția Copilului a Sectorului 6 din Capitală. 
"Direcţia Protecţia Copilului Sector 6 s-a autosesizat în cazul Iulie Ionescu şi realizează evaluarea psihosocială a copilului şi familiei, oferindu-li-se servicii de consiliere şi suport, în vederea depăşirii situaţiei dificile", precizează, într-un comunicat de presă de marţi, reprezentanţii administraţiei publice de sector.

Aceștia transmit într-un comuniat de presă că mediatizarea excesivă a acestui caz nu este benefică pentru adolescenta, care este traumatizată și în stare de șoc.

"Subliniem faptul că mediatizarea excesivă a situaţiei familiale, prezentarea de aspecte din viaţa privată a copilului, poate avea efecte negative asupra acestuia, traumatizate, care pot afecta dezvoltarea psihosocială a copilului", se mai arată în comunicat.

Iulia Ionescu, elevă de 15 ani la Colegiul Sf. Sava din București a plecat de acasă, săptămâna trecută, fără a-și anunța familia. Adolescenta a vrut să meargă la mănăstirile din Moldova pentru a se călugării. După patru zile, sâmbătă, fata a urcat în trenul Suceava - București pentru a se întoarce în Capitală.

Iulia Ionescu a fost descoperită, sâmbătă în trenul care se întorcea din Suceava la București după ce conductorii din tren au recunoscut-o ca fiind fata dată dispărută la televizor.

Mai multe persoane au anunțat că au văzut-o pe fată în gara din Suceava însoțită de un călugăr are i-a cumpărat bilet și a urcat-o în tren.
Călugării de la Mănăstirea Sihăstria Rarău lui au recunoscut că au cazat-o pe elevă și susțin că fata era panicată şi a refuzat să fie preluată de autorităţi.

Direcția Protecția Copilului Sector 6 face evaluarea psihosocială a Iuliei Ionescu și a familiei - Reporterntv
http://www.reporterntv.ro/flux/directia-protectia-copilului-sector-6-face-evaluarea-psihosociala-a-iuliei-ionescu-si-a-familiei
Direcția Protecția Copilului Sector 6 s-a autosesizat în cazul elevei Iulia Ionescu și face evaluarea psihosocială a acesteia și a familiei, oferindu-le servicii de consiliere și suport, informează Primăria Sectorului 6.

"Direcția Protecția Copilului Sector 6 s-a autosesizat în cazul Iuliei Ionescu și realizează evaluarea psihosocială a copilului și familiei, oferindu-li-se servicii de consiliere și suport, în vederea depășirii situației dificile", precizează, într-un comunicat de presă de marți, reprezentanții administrației publice de sector.

Sursele citate au mai precizat că roagă reprezentanții mass media "să manifeste prudență și profesionalism în prezentarea situației copilului, ținând cont de prevederile legale în domeniul protecției drepturilor copilului".

"Subliniem faptul că mediatizarea excesivă a situației familiale, prezentarea de aspecte din viața privată a copilului, poate avea efecte negative asupra acestuia, traumatizate, care pot afecta dezvoltarea psihosocială a copilului", se mai arată în comunicat.

Ofițerii Serviciului de Investigații Criminale din Poliția Sectorului 5 au deschis, marți, un dosar penal pentru lipsire de libertate în cazul Iuliei Ionescu, urmărirea penală fiind începută in rem.

"S-a deschis dosar penal, iar cercetările sunt făcute de către polițiștii de la Sectorul 5. S-a început urmărirea penală in rem. După modificările legislative în materie penală, în majoritatea cauzelor se începe urmărirea penală față de faptă, ceea ce se întâmplă și în acest dosar", au declarat, pentru MEDIAFAX, reprezentanții Parchetului Judecătoriei Sectorului 5.

Obiectul dosarului îl constituie lipsirea de libertate. Potrivit articolului 205 din noul Cod penal, lipsirea de libertate a unei persoane în mod ilegal se pedepsește cu închisoarea de la unu la șapte ani. De asemenea, în același articol se menționează, la alineatul 3 litera b), că se consideră lipsire de libertate dacă fapta este săvârșită asupra unui minor.

Șeful IGPR, Petre Tobă, a declarat marți că polițiștii au o imagine completă cu tot ce s-a întâmplat în cazul Iuliei Ionescu, de la momentul la care a fost dată dispărută și până când a fost găsită, precizând că a cerut Poliției Capitalei să finalizeze ancheta până la sfârșitul săptămânii.

"În acest moment, avem o imagine completă față de tot ceea ce s-a întâmplat în cazul elevei dispărute de pe raza municipiului București", a spus Petre Tobă.

Șeful Poliției Române a precizat că Iulia Ionescu a fost audiată imediat ce a ajuns în București, iar în cursul zilei de luni a fost din nou audiată.

În ceea ce privește eventuala tragere la răspundere penală a călugărilor de la mânăstirile din Moldova, unde Iulia Ionescu ar fi fost cazată, Tobă a spus: "Deocamdată este prematur să ne exprimăm, în condițiile în care aceștia urmează să fie reaudiați de polițiști".

Iulia Ionescu, în vârstă de 15 ani, elevă la Colegiul "Sfântul Sava" din București, care a fost dată dispărută în 12 februarie, a fost găsită în 15 februarie, într-un tren în care a urcat la Suceava și care mergea spre București. Ea a fost adusă la București de polițiști și predată familiei, după ce a fost audiată.

Iulia Ionescu a arătat, în declarația pe care a dat-o în scris, în noaptea de sâmbătă spre duminică, că ar fi stat la mănăstirile Agapia și Văratec, din județul Neamț, au spus surse apropiate anchetei.

Fata a dispărut după ce s-a despărțit de mama ei, la gura de metrou Eroilor, miercuri în jurul orei 12.00, iar în seara aceleiași zile a mers la un magazin de pe Bulevardul Kogălniceanu unde și-a vândut telefonul mobil și lănțișorul de aur, au precizat sursele citate.

Șeful Poliției Române, Petre Tobă, a declarat, sâmbătă seara, într-o conferință de presă, că fata nu a fost victima vreunei infracțiuni cât a fost dispărută și a colaborat de la bun început cu polițiștii care au identificat-o în tren. Petre Tobă a spus că în acest caz Poliția Română a beneficiat inclusiv de sprijinul SRI.

Cornel Grigoriciuc, șeful trenului în care a fost găsită Iulia Ionescu, a fost audiat, duminică, la Suceava, de un ofițer de poliție din Suceava, la solicitarea anchetatorilor bucureșteni care se ocupă de acest caz, au declarat pentru MEDIAFAX surse din Poliția Suceava.

Grigoriciuc a declarat că adolescenta, îmbrăcată în straie călugărești, a fost însoțită în gara Suceava de un bărbat, și el îmbrăcat în haine monahale. Acesta a spus că fata s-a dezbrăcat de aceste straie înainte să urce singură în tren și a rămas în haine civile - pantaloni și o jachetă neagră.

Șeful de tren a spus că, în momentul în care a ajuns la fată cu controlul biletelor, a stat de vorbă cu ea după ce a recunoscut-o că ar fi adolescenta dispărută, moment în care fata a devenit agitată și și-a sunat mama, spunându-i că se întoarce acasă, la București. Acesta a mai spus că a anunțat Poliția la 112 după ce a recunoscut-o pe fată, însă adolescenta a fost preluată imediat de o patrulă a Poliției Transporturi, aflată în trenul respectiv.

Fata avea bilet pe ruta Suceava - București, care i-a fost cumpărat de către călugăr la casa de bilete din gara Suceava, a declarat Florin Catană, șeful Poliției Transporturi Feroviare Suceava.

Anchetatorii i-au audiat, în noaptea de duminică spre luni, pe călugării de la mănăstirea Sihăstria Rarău, aceștia recunoscând că Iulia Ionescu a stat o noapte la ei, au declarat pentru MEDIAFAX surse judiciare.

Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților va analiza cazul de la mănăstirea Sihăstria Rarău, care a găzduit-o pe Iulia Ionescu, de vineri seară până sâmbătă, când fata a acceptat să meargă acasă, refuzând însă să fie preluată de organele abilitate.

Într-un comunicat remis agenției MEDIAFAX, Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților prezintă declarația de luni a starețului mănăstirii Sihăstria Rarău (județul Suceava), părintele Haralambie, referitor la găzduirea Iuliei Ionescu, dispărută de miercuri din București.

Astfel, potrivit starețului, vineri, în jurul orelor 18.00, Iulia a fost găsită în calitate de pelerin la jumătatea drumului de opt kilometri dintre Câmpulung și mănăstirea Sihăstria Rarău, de mașina stăreției, care a luat-o până la mănăstire. Acolo a dorit să vorbească cu duhovnicul mănăstirii, părintele Ioan.

În momentul în care a fost identificată, prima intenție a conducerii mănăstirii a fost de a anunța organismele abilitate ale Statului, dar tânăra a refuzat categoric acest lucru, devenind agitată, a precizat sursa citată.

"În fața refuzului categoric al tinerei adolescente, aflată într-o stare de agitație, starețul și duhovnicul mănăstirii au hotărât să o găzduiască peste noapte, având în vedere orele târzii și urmând ca a doua zi să o conducă la primul tren direct spre București din municipiul Suceava în jurul orelor prânzului (12.00 - 14.00). În fața acestei decizii, adolescenta s-a mai liniștit, a spus că îi pare rău că a făcut acest gest și a acceptat ca a doua zi să se întoarcă acasă, menționând permanent că nu dorește să fie preluată de poliție", a mai spus Arhiepiscopia Sucevei, citând declarația starețului.

Conducerea mănăstirii Sihăstria Rarău menționează că adolescenta a fost permanent îmbrăcată în haine de culoare gri, purtând și o eșarfă colorată.

Călugărul de la Sihăstria Rarău care a condus-o pe Iulia la tren s-a întâlnit pe peronul gării Suceava cu o călugăriță de la o mănăstire din județ, cu care a intrat într-un dialog pentru câteva minute, astfel că s-a creat o confuzie crezându-se că fata era îmbrăcată în haine monahale.

Conducerea mănăstirii Sihăstria Rarău a mai precizat că eleva din București a ajuns la mănăstire după verificările Poliției Județului Suceava și ale Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților și a ales să informeze Poliția după plecarea fetei, ținând cont în primul rând de starea de panică a adolescentei, de refuzul categoric al acesteia de a fi preluată de către organismele abilitate și de promisiunea ei fermă că dorește să se întoarcă la familie în București.

"Starețul și duhovnicul mănăstirii Sihăstria Rarău îndeamnă familia, școala, comunitatea parohială din București să-i acorde atenția cuvenită și să o sprijine pe adolescenta Iulia Ionescu pentru depășirea acestui moment dificil din viața sa", se mai spune în comunicatul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.

Conform unor surse, tânăra și-ar fi sunat mama în cursul zilei de sâmbătă, plângând, și a rugat-o s-o ierte. Iulia Ionescu i-ar mai fi spus mamei că se întoarce acasă din pelerinaj.

Purtătorul de cuvânt al Patriarhiei Române, Constantin Stoica, declara, sâmbătă seara, pentru MEDIAFAX că, în urma verificărilor făcute după găsirea Iuliei Ionescu, Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților a infirmat că fata ar fi fost la vreo mănăstire din județul Suceava. Potrivit lui Stoica, polițiștii din Suceava au verificat toate mănăstirile și chiar biserici din județ și nu au găsit-o pe adolescentă la niciuna dintre ele.

Duhovnicul Iuliei Ionescu, Visarion Alexa, a declarat pentru MEDIAFAX că a discutat cu mama și cu bunica ei în legătură cu dorința fetei de a pleca la mănăstire și au reușit împreună să o oprească, în urmă cu doi - trei ani, iar tânăra nu i-a indicat vreodată mănăstirea unde ar vrea să stea.

Eleva care a fugit la mănăstire, evaluată psihosocial - Cotidianul
http://www.cotidianul.ro/eleva-care-a-fugit-la-manastire-evaluata-psihosocial-232361/
Eleva dată dispărută săptămâna trecută, Iulia Ionescu, și familia acesteia vor fi evaluate psihosocial de Direcția Protecția Copilului Sector 6, care le va oferi servicii de consiliere și suport pentru depășirea situației dificil.

"Direcţia Protecţia Copilului Sector 6 s-a autosesizat în cazul Iuliei Ionescu şi realizează evaluarea psihosocială a copilului şi familiei, oferindu-li-se servicii de consiliere şi suport, în vederea depăşirii situaţiei dificile", precizează, într-un comunicat de presă transmis marţi, reprezentanţii administraţiei publice de sector.

Autorităţile roagă reprezentanţii mass media "să manifeste prudenţă şi profesionalism în prezentarea situaţiei copilului, ţinând cont de prevederile legale în domeniul protecţiei drepturilor copilului".

"Subliniem faptul că mediatizarea excesivă a situaţiei familiale, prezentarea de aspecte din viaţa privată a copilului, poate avea efecte negative asupra acestuia, traumatizate, care pot afecta dezvoltarea psihosocială a copilului", se mai arată în comunicat.

Iulia Cristiana Ionescu, elevă în clasa a IX-a la Colegiul "Sfântul Sava", a dispărut miercurea trecută în drum spre școală. Fata a fost  găsită într-un tren.

Directia Protectia Copilului Sector 6 face evaluarea psihosociala a Iuliei Ionescu si a familiei - Mondonews
http://www.mondonews.ro/directia-protectia-copilului-sector-6-face-evaluarea-psihosociala-a-iuliei-ionescu-si-a-familiei/
Directia Protectia Copilului Sector 6 s-a autosesizat in cazul elevei Iulia Ionescu si face evaluarea psihosociala a acesteia si a familiei, oferindu-le servicii de consiliere si suport, informeaza Primaria Sectorului 6.
“Directia Protectia Copilului Sector 6 s-a autosesizat in cazul Iuliei Ionescu si realizeaza evaluarea psihosociala a copilului si familiei, oferindu-li-se servicii de consiliere si suport, in vederea depasirii situatiei dificile”, precizeaza, intr-un comunicat de presa de marti, reprezentantii administratiei publice de sector.

Sursele citate au mai precizat ca roaga reprezentantii mass media “sa manifeste prudenta si profesionalism in prezentarea situatiei copilului, tinand cont de prevederile legale in domeniul protectiei drepturilor copilului”.

“Subliniem faptul ca mediatizarea excesiva a situatiei familiale, prezentarea de aspecte din viata privata a copilului, poate avea efecte negative asupra acestuia, traumatizate, care pot afecta dezvoltarea psihosociala a copilului”, se mai arata in comunicat.

Ofiterii Serviciului de Investigatii Criminale din Politia Sectorului 5 au deschis, marti, un dosar penal pentru lipsire de libertate in cazul Iuliei Ionescu, urmarirea penala fiind inceputa in rem.

“S-a deschis dosar penal, iar cercetarile sunt facute de catre politistii de la Sectorul 5. S-a inceput urmarirea penala in rem. Dupa modificarile legislative in materie penala, in majoritatea cauzelor se incepe urmarirea penala fata de fapta, ceea ce se intampla si in acest dosar”, au declarat, pentru Mediafax, reprezentantii Parchetului Judecatoriei Sectorului 5.

Obiectul dosarului il constituie lipsirea de libertate. Potrivit articolului 205 din noul Cod penal, lipsirea de libertate a unei persoane in mod ilegal se pedepseste cu inchisoarea de la unu la sapte ani. De asemenea, in acelasi articol se mentioneaza, la alineatul 3 litera b), ca se considera lipsire de libertate daca fapta este savarsita asupra unui minor.

Seful IGPR, Petre Toba, a declarat marti ca politistii au o imagine completa cu tot ce s-a intamplat in cazul Iuliei Ionescu, de la momentul la care a fost data disparuta si pana cand a fost gasita, precizand ca a cerut Politiei Capitalei sa finalizeze ancheta pana la sfarsitul saptamanii.

“In acest moment, avem o imagine completa fata de tot ceea ce s-a intamplat in cazul elevei disparute de pe raza municipiului Bucuresti”, a spus Petre Toba.

Seful Politiei Romane a precizat ca Iulia Ionescu a fost audiata imediat ce a ajuns in Bucuresti, iar in cursul zilei de luni a fost din nou audiata.

In ceea ce priveste eventuala tragere la raspundere penala a calugarilor de la manastirile din Moldova, unde Iulia Ionescu ar fi fost cazata, Toba a spus: “Deocamdata este prematur sa ne exprimam, in conditiile in care acestia urmeaza sa fie reaudiati de politisti”.

Iulia Ionescu, in varsta de 15 ani, eleva la Colegiul “Sfantul Sava” din Bucuresti, care a fost data disparuta in 12 februarie, a fost gasita in 15 februarie, intr-un tren in care a urcat la Suceava si care mergea spre Bucuresti. Ea a fost adusa la Bucuresti de politisti si predata familiei, dupa ce a fost audiata.

Iulia Ionescu a aratat, in declaratia pe care a dat-o in scris, in noaptea de sambata spre duminica, ca ar fi stat la manastirile Agapia si Varatec, din judetul Neamt, au spus surse apropiate anchetei.

Fata a disparut dupa ce s-a despartit de mama ei, la gura de metrou Eroilor, miercuri in jurul orei 12.00, iar in seara aceleiasi zile a mers la un magazin de pe Bulevardul Kogalniceanu unde si-a vandut telefonul mobil si lantisorul de aur, au precizat sursele citate.

Seful Politiei Romane, Petre Toba, a declarat, sambata seara, intr-o conferinta de presa, ca fata nu a fost victima vreunei infractiuni cat a fost disparuta si a colaborat de la bun inceput cu politistii care au identificat-o in tren. Petre Toba a spus ca in acest caz Politia Romana a beneficiat inclusiv de sprijinul SRI.

Cornel Grigoriciuc, seful trenului in care a fost gasita Iulia Ionescu, a fost audiat, duminica, la Suceava, de un ofiter de politie din Suceava, la solicitarea anchetatorilor bucuresteni care se ocupa de acest caz, au declarat pentru Mediafax surse din Politia Suceava.

Grigoriciuc a declarat ca adolescenta, imbracata in straie calugaresti, a fost insotita in gara Suceava de un barbat, si el imbracat in haine monahale. Acesta a spus ca fata s-a dezbracat de aceste straie inainte sa urce singura in tren si a ramas in haine civile – pantaloni si o jacheta neagra.

Seful de tren a spus ca, in momentul in care a ajuns la fata cu controlul biletelor, a stat de vorba cu ea dupa ce a recunoscut-o ca ar fi adolescenta disparuta, moment in care fata a devenit agitata si si-a sunat mama, spunandu-i ca se intoarce acasa, la Bucuresti. Acesta a mai spus ca a anuntat Politia la 112 dupa ce a recunoscut-o pe fata, insa adolescenta a fost preluata imediat de o patrula a Politiei Transporturi, aflata in trenul respectiv.

Fata avea bilet pe ruta Suceava – Bucuresti, care i-a fost cumparat de catre calugar la casa de bilete din gara Suceava, a declarat Florin Catana, seful Politiei Transporturi Feroviare Suceava.

Anchetatorii i-au audiat, in noaptea de duminica spre luni, pe calugarii de la manastirea Sihastria Rarau, acestia recunoscand ca Iulia Ionescu a stat o noapte la ei, au declarat pentru Mediafax surse judiciare.

Arhiepiscopia Sucevei si Radautilor va analiza cazul de la manastirea Sihastria Rarau, care a gazduit-o pe Iulia Ionescu, de vineri seara pana sambata, cand fata a acceptat sa mearga acasa, refuzand insa sa fie preluata de organele abilitate.

intr-un comunicat remis agentiei MEDIAFAX, Arhiepiscopia Sucevei si Radautilor prezinta declaratia de luni a staretului manastirii Sihastria Rarau (judetul Suceava), parintele Haralambie, referitor la gazduirea Iuliei Ionescu, disparuta de miercuri din Bucuresti.

Astfel, potrivit staretului, vineri, in jurul orelor 18.00, Iulia a fost gasita in calitate de pelerin la jumatatea drumului de opt kilometri dintre Campulung si manastirea Sihastria Rarau, de masina staretiei, care a luat-o pana la manastire. Acolo a dorit sa vorbeasca cu duhovnicul manastirii, parintele Ioan.

in momentul in care a fost identificata, prima intentie a conducerii manastirii a fost de a anunta organismele abilitate ale Statului, dar tanara a refuzat categoric acest lucru, devenind agitata, a precizat sursa citata.

“in fata refuzului categoric al tinerei adolescente, aflata intr-o stare de agitatie, staretul si duhovnicul manastirii au hotarat sa o gazduiasca peste noapte, avand in vedere orele tarzii si urmand ca a doua zi sa o conduca la primul tren direct spre Bucuresti din municipiul Suceava in jurul orelor pranzului (12.00 – 14.00). in fata acestei decizii, adolescenta s-a mai linistit, a spus ca ii pare rau ca a facut acest gest si a acceptat ca a doua zi sa se intoarca acasa, mentionand permanent ca nu doreste sa fie preluata de politie”, a mai spus Arhiepiscopia Sucevei, citand declaratia staretului.

Conducerea manastirii Sihastria Rarau mentioneaza ca adolescenta a fost permanent imbracata in haine de culoare gri, purtand si o esarfa colorata.

Calugarul de la Sihastria Rarau care a condus-o pe Iulia la tren s-a intalnit pe peronul garii Suceava cu o calugarita de la o manastire din judet, cu care a intrat intr-un dialog pentru cateva minute, astfel ca s-a creat o confuzie crezandu-se ca fata era imbracata in haine monahale.

Conducerea manastirii Sihastria Rarau a mai precizat ca eleva din Bucuresti a ajuns la manastire dupa verificarile Politiei Judetului Suceava si ale Arhiepiscopiei Sucevei si Radautilor si a ales sa informeze Politia dupa plecarea fetei, tinand cont in primul rand de starea de panica a adolescentei, de refuzul categoric al acesteia de a fi preluata de catre organismele abilitate si de promisiunea ei ferma ca doreste sa se intoarca la familie in Bucuresti.

“Staretul si duhovnicul manastirii Sihastria Rarau indeamna familia, scoala, comunitatea parohiala din Bucuresti sa-i acorde atentia cuvenita si sa o sprijine pe adolescenta Iulia Ionescu pentru depasirea acestui moment dificil din viata sa”, se mai spune in comunicatul Arhiepiscopiei Sucevei si Radautilor.

Conform unor surse, tanara si-ar fi sunat mama in cursul zilei de sambata, plangand, si a rugat-o s-o ierte. Iulia Ionescu i-ar mai fi spus mamei ca se intoarce acasa din pelerinaj.

Purtatorul de cuvant al Patriarhiei Romane, Constantin Stoica, declara, sambata seara, pentru Mediafax ca, in urma verificarilor facute dupa gasirea Iuliei Ionescu, Arhiepiscopia Sucevei si Radautilor a infirmat ca fata ar fi fost la vreo manastire din judetul Suceava. Potrivit lui Stoica, politistii din Suceava au verificat toate manastirile si chiar biserici din judet si nu au gasit-o pe adolescenta la niciuna dintre ele.

Duhovnicul Iuliei Ionescu, Visarion Alexa, a declarat pentru Mediafax ca a discutat cu mama si cu bunica ei in legatura cu dorinta fetei de a pleca la manastire si au reusit impreuna sa o opreasca, in urma cu doi – trei ani, iar tanara nu i-a indicat vreodata manastirea unde ar vrea sa stea.

Iulia Cristiana Ionescu, evaluată psihosocial de Direcția Protecția Copilului Sector 6 - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2014/02/18/iulia-cristiana-ionescu-evaluata-psihosocial-de-directia-protectia-copilului-sector-6-17-53-06
Iulia Ionescu și familia acesteia vor fi evaluate psihosocial de Direcția Protecția Copilului Sector 6, care le va oferi servicii de consiliere și suport pentru depășirea situației dificile, informează marți un comunicat al autorității locale.

Direcția Protecția Copilului Sector 6 s-a autosesizat și a dispus măsurile ce se impun în această situație, atrăgând atenția că mediatizarea excesivă a situației familiale și prezentarea de aspecte din viața privată a copilului pot avea efecte negative asupra acestuia, traumatizate, care pot afecta dezvoltarea sa psihosocială. 

Potrivit legislației, copilul are dreptul la protejarea imaginii sale publice și a vieții intime, private și familiale, fiind interzisă orice acțiune de natură să afecteze imaginea sa publică sau dreptul acestuia la viața intimă, privată și familială. 

Iulia Cristiana Ionescu, elevă în clasa a IX-a la Colegiul "Sfântul Sava", care miercurea trecută a dispărut în drum spre școală, a fost adusă sâmbătă în Capitală și predată familiei. Minora a fost identificată de oamenii legii într-un tren care venea dinspre Suceava și se îndrepta spre Bacău. 

La Poliția Capitalei s-a constituit un punct de comandă format din judiciariști de la DGPMB, de la Investigații Criminale — IGPR, dar și ofițeri de la Direcția Generală de Informații și Protecție Internă pentru a o găsi. 

Campanie de informare a părinților copiilor cu dizabilități privind sesizarea abuzurilor din școlile special - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2014/02/18/campanie-de-informare-a-parintilor-copiilor-cu-dizabilitati-privind-sesizarea-abuzurilor-din-scolile-speciale-13-02-41
Părinții vor fi informați cum să sesizeze eventuale acte de discriminare, abuz fizic, psihic și emoțional îndreptat împotriva copiilor lor în școlile speciale printr-o campanie care a fost lansată de Centrul European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilități (CEDCD) și Asociația pentru Dravet și Alte Epilepsii Rare.

"Ne dorim ca părinții de copii cu dizabilități să înțeleagă faptul că în școlile speciale și în societate în general copii lor au drepturi egale cu ai tuturor copiilor. Abuzul fizic, psihic sau emoțional, neglijentă, izolarea copilului constituie fapte pedepsite de legislația în vigoare", relevă un comunicat al CEDCD. 

Prin intermediul campaniei "Tu ești vocea copilului tău" sunt puse la dispoziția părinților instrumentele necesare redactării de sesizări și plângeri către autoritățile competente. De asemenea, părinții vor fi susținuți prin consiliere și informare pentru demararea procedurilor administrative sau juridice. 

Potrivit CEDCD, indiferent dacă agresiunile fizice sau verbale au fost realizate de un cadru didactic sau de alt copil în incinta școlii cadrele didactice sunt în egală măsură responsabile. 

Mai puțin de un sfert dintre copii au frecventat un serviciu "Școală după școală" anul trecut - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2014/02/18/mai-putin-de-un-sfert-dintre-copii-au-frecventat-un-serviciu-scoala-dupa-scoala-anul-trecut-12-51-09
Mai puțin de un sfert dintre copii au frecventat un serviciu public sau privat "Școală după școală" anul trecut, potrivit unui raport de cercetare lansat marți într-o conferință de presă de World Vision România. 

Astfel, numai 11,6% dintre părinții intervievați au declarat că în anul școlar 2012-2013 au avut copii înscriși în programe publice "Școală după școală" și 5,6% în programe private. 

În ceea ce privește principalele motive pentru care copiii nu merg la ȘDȘ, 37% dintre părinți au făcut referire la lipsa acestor servicii din comunitatea unde învață copilul, aproximativ 15% au spus că bunicii supraveghează nepoții, aproape 12% dintre părinți consideră prea mare costul pentru programul ȘDȘ; circa 81% dintre serviciile actuale funcționează în regim de serviciu plătit. 

Aproximativ 73% dintre părinți ar fi dispuși să aloce o sumă de bani pentru program, aproape 38% ar da sub 100 de lei lunar pe copil, iar circa 26% ar achita între 100 și 200 de lei lunar pe copil. 

Sumele pe care părinții sunt dispuși să le plătească pentru un program ȘDȘ diferă în funcție de rezidență, venitul mediu al familiei și numărul de copii. Părinții din mediul rural într-o proporție mai mare decât cei din mediul urban declară că nu pot aloca niciun ban pentru program sau sumele alocate sunt sub 100 de lei lunar pe copil. 

"Cercetarea a descoperit că există un număr semnificativ de părinți care accesează ȘDȘ, dar că nevoia e în continuare foarte mare. Acest raport demonstrează încă o dată că avem nevoie de o abordare integrată a copilului, să aducem serviciile în jurul copilului și nu să-l plimbăm de la un serviciu la altul. ȘDȘ e un program care reușește să pună laolaltă un serviciu educațional, unul social și chiar o îmbunătățire a stării de nutriție a copilului prin masa caldă pe care o oferă", a declarat directorul de advocacy al World Vision România, Daniela Buzducea. 

Ea a precizat că studiul inițiat de World Vision a fost realizat în iunie-iulie 2013 de sociologi, iar raportul a fost finalizat la sfârșitul anului trecut. Potrivit Danielei Buzducea, cercetarea a fost făcută pe un eșantion de 830 de părinți din 11 județe, jumătate dintre respondenți fiind din mediul rural, iar restul din mediul urban, deci se poate spune că e reprezentativă la nivel național. 

Strategia națională pentru persoanele cu dizabilități prevede 8 direcții majore de acțiune - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2014/02/18/strategia-nationala-pentru-persoanele-cu-dizabilitati-prevede-8-directii-majore-de-actiune-12-49-07
Strategia națională privind incluziunea socială a persoanelor cu dizabilități 2014-2020 prevede opt direcții strategice de acțiune - accesibilitate, participare, egalitate, ocuparea forței de muncă, educație și formare, protecție socială, sănătate și acțiune externă.

Documentul, publicat pe site-ul Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice /MMFPSPV/, este în dezbatere publică până pe 25 martie. 

În România, un număr de 700.736 de persoane — reprezentând 3,71% din totalul populației — sunt înregistrate ca beneficiare ale sistemului de protecție socială specială, respectiv ale politicilor naționale de egalitate a șanselor, de prevenire și de tratament ale handicapului. 

La direcția strategică de accesibilitate, printre obiective figurează dezvoltarea cadrului legislativ privind accesibilizarea clădirilor, continuarea procesului de implementare a standardelor referitoare la accesibilizarea clădirilor, creșterea nivelului de responsabilizare a autorităților publice centrale și locale sau a persoanelor juridice cu capital privat care sunt implicate în activitățile de construcții și urbanism, informarea persoanelor cu dizabilități (și a familiilor, tutorilor, reprezentanților legali) cu privire la drepturile lor în domeniul accesibilizării mediului fizic, asigurarea unor facilități privind amenajarea locuinței pentru persoanele cu dizabilități, dezvoltarea cadrului legislativ privind adaptarea transportului public la cerințele persoanelor cu dizabilități, proiectarea unui sistem integrat de transport public incluziv, înnoirea și modernizarea treptată a mijloacelor de transport public (rutier, căi ferate, aerian, maritim și fluvial etc.) a echipamentelor de semnalizare, a ghișeelor de informare, a caselor de bilete din stațiile acestora pentru a răspunde cerințelor transportului incluziv. 

Participarea — a doua direcție strategică de acțiune prevăzută în documentul pus în dezbatere publică — are ca obiectiv exercitarea deplină a drepturilor de către cetățenii României și respectiv ai Uniunii Europene, ceea ce presupune continuarea procesului de dezinstituționalizare/prevenire a instituționalizării concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate, asigurarea condițiilor pentru ca persoanele cu dizabilități să aibă acces real la toate organizațiile, structurile, bunurile și serviciile obișnuite ale comunității, dar și dezvoltarea măsurilor de combatere a sărăciei în rândul persoanelor cu dizabilități. 

Documentul prevede la acest capitol dezvoltarea de măsuri pentru a permite persoanelor cu dizabilități accesul la programe privind asigurarea unei locuințe și dezvoltarea măsurilor pentru ca persoanele cu dizabilități să aibă acces la beneficii și programe privind pensionarea, în condiții de echitate socială. 

Pentru cea de-a treia direcție — Egalitate — strategia menționează ca obiective asigurarea și promovarea condițiilor pentru deplina exercitare a drepturilor și libertăților cetățenești de către persoanele cu dizabilități, în condiții de nediscriminare în raport cu ceilalți membri ai societății, iar pentru a patra direcție strategică — Ocupare a forței de muncă — ținta este accesul la muncă a unui număr cât mai mare de persoane cu dizabilități, în special pe piața liberă a muncii. 

Stimularea angajării în muncă a persoanelor cu dizabilități se va face prin dirijarea fondurilor de protecție specială din sfera pasivă, în sfera facilităților și serviciilor sociale de sprijin pentru formare profesională, angajare și menținere în muncă, dar și prin măsuri de muncă asistată. 

Pentru direcția strategică 'Educație și formare profesională', strategia națională 2014-2020 prevede asigurarea accesului persoanelor cu dizabilități la învățământul incluziv primar și secundar, gratuit, la învățământ superior, formare profesională, educație pentru adulți și formare continuă, fără discriminare și în condiții de egalitate cu ceilalți cetățeni, asigurarea dreptului de a alege și o altă formă de educație (școala specială, învățământ la distanță, învățământ la domiciliu etc.) și accesibilizarea învățământului de masă la toate nivelurile, prin adaptarea mediului fizic construit și transport, adaptarea mijloacelor și metodelor didactice și prin asigurarea serviciilor de sprijin individualizat pentru educația incluzivă și viață independentă. 

Protecția socială a acestei categorii de persoane va fi asigurată prin dezinstituționalizarea serviciilor de asistență și îngrijire, extinderea și dezvoltarea serviciilor de asistență personală, prin perfecționarea personalului, revizuirea/elaborarea standardelor de calitate pentru servicii de protecție specială și prin asigurarea în centrele rezidențiale a unor servicii de dezvoltare/formare a deprinderilor și abilităților de viață independentă, în vederea pregătirii tranziției acestora din instituțiile rezidențiale la un mod de viață independent în comunitate. 

Strategia națională propune totodată transferarea treptată a persoanelor cu dizabilități din instituțiile rezidențiale de mare capacitate în alte forme de locuire, identificarea alternativelor la instituționalizare pentru evitarea plasamentului în instituții rezidențiale al persoanelor cu dizabilități ce intră în sistemul de asistență socială specializată și sprijinirea familiilor și a persoanelor care oferă îngrijire în mod neoficial (informal) persoanelor cu dizabilități. 

Direcția strategică 'Sănătate' vizează asigurarea accesului la servicii și facilități privind sănătatea, în condiții de echitate socială și în baza consimțământului liber exprimat, propunându-se revizuirea prevederilor legislative privind asigurarea serviciilor de sănătate pentru această categorie socială, asigurarea accesului la îngrijire medicală și programe de sănătate de masă, inclusiv la servicii de îngrijire a sănătății și recuperare și consultarea persoanelor cu dizabilități pentru a decide în cunoștință de cauză în ceea ce privește măsurile de îngrijire medicală ce le sunt destinate, furnizorii de servicii. 

La capitolul 'Acțiune externă', strategia menționează promovarea măsurilor necesare pentru asigurarea protecției și securității persoanelor cu dizabilități în situații de risc, urgențe umanitare și dezastre naturale, prin acțiuni de sprijin informațional și cooperare între state, inclusiv în domeniul cercetării științifice, și prin promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilități și a bunelor practici în domeniul asistenței sociale a persoanelor cu dizabilități, în cadrul acțiunilor de cooperare cu state din cadrul și din afara Uniunii Europene, al programe lor de extindere a Uniunii Europene, al programelor de bună vecinătate și dezvoltare zonală. 

IȘMB: În București sunt rezervate 12.600 de locuri pentru clasa pregătitoare - Agerpres
http://www1.agerpres.ro/social/2014/02/18/ismb-in-bucuresti-sunt-rezervate-12-600-de-locuri-pentru-clasa-pregatitoare-10-19-02
Un număr de 12.600 de locuri în 524 clase sunt rezervate la învățământul de stat pentru clasa pregătitoare în București, a precizat Inspectoratul Școlar al Municipiului București într-un comunicat remis presei.

"Conducerea ISMB asigură părinții și susținătorii legali ai copiilor care vor fi înscriși în anul școlar 2014-2015 că au fost luate toate măsurile privind asigurarea numărului de locuri și cadrele didactice care vor preda la aceste clase", se arată în comunicat. 

Conform OMEN nr. 3111 / 14.02.2014 privind aprobarea Calendarului și a Metodologiei de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2014-2015, Inspectoratul Școlar al Municipiului București a postat pe site informațiile referitoare la înscrierea în învățământul primar pentru anul școlar 2014-2015. 

Pe site-ul I.S.M.B. (www.ismb.edu.ro) pot fi accesate toate informațiile referitoare la înscrierea în învățământul primar pentru anul școlar 2014-2015: Metodologia privind înscrierea în învățământul primar pentru anul școlar 2014-2015, Calendarul înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2014-2015, numărul de TelVerde 0800816021, va fi disponibil pentru București de luni până joi, în intervalul 8,00 — 16,30, vineri în intervalul 8,00 — 14,00, începând cu data de 24 februarie 2014, Circumscripții școlare —(format excel), precizările și graficul de desfășurare a evaluării psihosomatice în unitățile de învățământ, unitățile de învățământ în care funcționează programul "ȘCOALA DUPĂ ȘCOALĂ", Zilele porților deschise, oferta educațională pentru anul școlar 2014-2015, planul de școlarizare al Municipiului București pentru anul școlar 2014-2015. 

Unitățile de învățământ vor afișa la intrare toate informațiile relevante referitoare la înscrierea în învățământul primar, anul școlar 2014-2015. 

Meseria de bonă, la un pas de a fi recunoscută oficial. Proiectul de lege a trecut de Senat. Cum poţi deveni dădacă - Adevărul

http://adevarul.ro/news/societate/meseria-bona-pas-recunoscuta-oficial-proiectul-lege-trecut-senat-1_53034b12c7b855ff5672892f/index.html
Senatul a adoptat, marţi, în plen, o iniţiativă legislativă privind exercitarea profesiei de bonă. Practic, sunt stabilite situaţiile în care o persoană poate fi angajată ca dădacă. Potrivit actului normativ, familia este obligată să încheie un contract de muncă pentru aceasta. Senatul a fost prima Cameră sesizată, urmând ca decizia finală să fie luată de deputaţi.

Senatul a votat raportul de admitere la propunerea legislativă privind reglementarea profesiei de bonă, cu amendamente, cu 87 de voturi „pentru”. În schimb, propunerea legislativă a fost adoptată cu 89 de voturi „pentru” şi două abţineri.

Proiectul a fost semnat de mai mulţi parlamentari PSD, PNL, PDL, PPDD, PC, reglementează exercitarea profesiei de bonă, în scopul serviciilor specializate de îngrijire şi supraveghere a copilului. Serviciile furnizate de bonă sunt servicii pentru armonizarea vieţii de familie cu viaţa profesională, aşa cum sunt reglementate de legea 292/2011 a asistenţei sociale.

Comisia de învăţământ din Senat a adoptat mai multe amendamente la propunerea legislativă, adoptând un raport de admitere în acest sens.

Cele mai multe bone nu au contract de muncă În timpul dezbaterilor, iniţiatorii au arătat că propunerea legislativă reglementează profesia de bonă, arătând că situaţia din România invocă o astfel de lege, ţinând cont de lipsa de locuri din creşe şi grădiniţe şi de nevoia părinţilor de a se întoarce la muncă. De cele mai multe ori, aceste bone nu au contract de muncă înregistrat la instituţiile competente, iar în acest fel se perpetuează munca la negru.

Potrivit actului normativ, poate fi bonă orice cetăţean român sau străin, cu domiciliul sau reşedinţa legală în aceeaşi localitate cu domiciliul/reşedinţa părinţilor şi orice persoană străină cu drept de muncă în România sau dacă posedă diplomă recunoscută sau echivalată pentru domeniul de activitate.

Persoanele cu antecedente penale nu pot avea această meserie 
Persoanele care vor exercita această profesie trebuie să fie apte din punct de vedere medical şi psihologic, această condiţie urmând a se dovedi cu un raport eliberat în condiţiile legii şi sunt obligate să nu aibă antecedente penale dovedite prin certificat de cazier judiciar. Concret, prin titlul oficial de calificare a bonelor se înţelege certificatul de calificare, diploma sau un alt titlu de bonă recunoscute sau echivalate, documentele care atestă îndepinirea acestei profesii urmând a fi actualizate anual. Iniţiativa menţionează şi condiţiile în care o persoană nu poate fi bonă, şi anume persoana care a fost condamnată definitiv pentru o faptă penală, persoana care, în exercitarea profesiei de bonă, a săvârşit abuzuri prin care au fost încălcate drepturi fundamentale ale omului, stabilite prin hotărâre judecătorească definitivă, dar şi persoana care locuieşte cu alte persoane condamnate definitiv pentru fapte penale sau persoana decăzută din drepturile părinteşti prin hotărâre judecătorească. Nu poate fi bonă nici persoana care suferă de boli cronice transmisibile, persoana care este dependentă de alcool, droguri sau alte substanţe psihotrope sau persoana căreia i s-a retras atestatul de asistent maternal.

Bona poate avea în grijă cel mult patru copii Potrivit proiectului, bona poate oferi simultan servicii de îngrijire şi supraveghere pentru cel mult patru copii, cu vârste între 3 luni şi 4 ani. Pentru copiii de peste 4 ani, bona poate oferi, simultan, servicii de supraveghere pentru cel mult 6 copii. În desfăşurarea activităţii, bona îndeplineşte cel puţin următoarele atribuţii: îngrijirea şi supravegherea copilului, hrănirea copilului, acordarea primului ajutor, în caz de îmbolnăvire/accidentare a copilului, informarea reprezentanţilor legali cu privire la evoluţia copilului precum şi informarea de urgenţă a angajatorului cu privire la apariţia unor situaţii deosebite în privinţa copilului, însoţirea copilului la activităţi recreative, culturale, artistice, sportive şi şcolare proprii vârstei. Exercitarea acestor atribuţii se face în baza unui plan de activităţi, stabilit de comun acord cu părinţii, în funcţie de nevoile copilului şi ale familiei acestuia. Senatul este prima cameră sesizată.

1.300 de românce au certificat de babysitter 
Fundaţia Romanian Angel Appeal (RAA) a arătat că aproape 1.300 de femei fără ocupaţie au fost pregătite la Şcoala Bonelor şi au primit certificat de calificare în meseria de babysitter, recunoscut în toate statele UE, în cadrul unui proiect european demarat în 2010 de fundaţie în parteneriat cu Ministerul Muncii.

„Acest proiect de pionierat a deschis drumul profesionalizării serviciilor de babysitting si a recunoaşterii domeniului îngrijirii copiilor la domiciliu pe timpul zilei pe ca un domeniu respectat, ce trebuie să devină, şi în România, parte integrantă a sistemului naţional de protecţie a copilului”, a spus Silvia Asandi, manager de proiect şi Director General al Fundaţiei Romanian Angel Appeal.

Tiana Perfect, managerul companiei de recrutare de personal „Perfect Liaison” pe care a fondat-o în 2011, spune că salariul unei bone rareori se situează sub 1.000 de lei. Şi asta în condiţiile în care nu este angajată full-time.

