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RADET a întrerupt furnizarea căldurii în Capitală


http://adevarul.ro/news/bucuresti/radet-intrerupt-furnizarea-caldurii-capitala-1_5357b53a0d133766a806599a/index.html


Reprezentanţii Regiei Autonome de Distribuţie a Energiei Termice (RADET) Bucureşti au anunţat că, marţi, au oprit furnizarea căldurii., după ce temperatura a fost ridicată în Capitală timp de trei zile la rând.

RADET a oprit ieri furnizarea căldurii în Bucureşti, după ce temperatura medie a aerului exterior a depăşit 10 grade Celsius timp de trei zile la rând., în intervalul orar 18.00 – 6.00. Singurele clădiri care fac excepţie sunt creşele, spitalele, grădiniţele, în cazul cărora căldura poate fi oprită doar la solicitarea scrisă a conducerii.

Ponta: Pachetul de servicii medicale de bază mai rămâne în dezbatere publică

http://adevarul.ro/news/societate/ponta-pachetul-servicii-medicale-baza-mai-ramane-dezbatere-publica-1_5357deb70d133766a8075cee/index.html 
Premierul Victor Ponta i-a cerut, miercuri, ministrului Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, să lase mai mult timp în dezbatere publică pachetul privind serviciile medicale de bază.

„Vreau să prezentaţi cât mai clar, cât mai des, cu orice ocazie şi mai ales să îl lăsaţi într-un fel deschis, că eu nu cred că este perfect, e perfectibil. În baza răspunsurilor şi a comentariilor din partea pacienţilor, a medicilor, a celor care trebuie să beneficieze, vreau să veniţi la 1 iunie cu forma cea mai bună în acest sens, însă e important să spuneţi că este afişat pe site, să le explicaţi. Nimic nu e mai important decât partea cu sănătatea şi cu educaţia. Sunt cele două domenii în care am încercat să îmbunătăţim cel mai mult dezastrul şi distrugerea şi ura pe care le-am moştenit în urmă cu doi ani”, a explicat Ponta în şedinţa de guvern. Guvernul va dezbate miercuri, în primă lectură, proiectul de hotărâre pentru aprobarea pachetelor de servicii medicale şi a contractului cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2014-2015.

„Pachetul de bază este în principal 75% din ceea ce era conţinut în pachetul de bază propus de ministrul Eugen Nicolăescu. Am adăugat în plus partea de prevenţie. Pachetul este finalizat, se află la vizare pentru a intra în guvern. Se află pe site-ul CNAS. Sunt cinci boli care pot avea un impact major şi care pot fi depistate în fază precoce de către medicul de familie”, a explicat ministrul Sănătăţii.

Bănicioiu: Pachetul ar fi bulversat sistemul 
Reuniţi la Ministerul Sănătăţii în urmă cu o săptămână, reprezentanţi ai medicilor şi ai pacienţilor au discutat despre pachetul de bază care, dacă ar fi intrat în vigoare în forma în care era deja conturat, ar fi bulversat sistemul de sănătate.

„Dacă mergeam înainte cu pachetul de bază, bulversam sistemul. Paşii pe care i-am făcut sunt foarte buni. S-a ajuns cred la o soluţie echilibrată. Mai sunt chestiuni tehnice care trebuie corectate, însă am ţinut foarte mult ca acest pachet să includă partea de prevenţie. Deşi înţeleg că este o oarecare neîncredere, vă rog să o spulberaţi. Pachetul de bază este unul dintre elementele de noutate, dar care este foarte util. Încă suntem în perioada în care mai putem face completări şi modificări”, a spus ministrul Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu.

Medicii de familie voiau un proiect pilot 
Specialiştii din sistem au ridicat o serie de probleme despre care spun că au nevoie urgentă de rezolvare. De departe, cele mai multe nelămuriri legate de proiectul de lege le-au avut medicii de familie care, odată cu noul pachet, primesc responsabilităţi în plus cu toate că deja sunt „îngropaţi” în hârtii. Iar asta, în detrimentul pacientului, arată doctorii de familie. 

„E frumos ce scrie acolo (în proiectul de lege - n.r.), mai ales pe partea de prevenţie cu care suntem de acord. Din punctul nostru de vedere ar fi trebuit să existe un proiect pilot de implementare a pachetului de bază, să nu aruncăm o ţară întreagă în aer. Practic, să fie selectate câteva judeţe, să vedem cum funcţionează”, a explicat doctorul Rodica Tănăsescu, preşedintele Societăţii Naţionale de Medicina Familiei (SNMF). 

 

Deşi cei mai mulţi medici prezenţi la dezbatere au agreat propunerea, Radu Ţibichi, preşedintele CNAS a explicat că o simplă rearanjare a serviciilor medicale, ceea ce se doreşte prin pachetul de bază, nu necesită un proiect pilot. „Nu se pune problema să facem un pilot pentru că nu se justifică. Considerăm că pachetul de bază, în forma sa actuală, este destul de echilibrat, mai ales că la el au contribuit comisii de specialitate”, a precizat Ţibichi. 

 

Sistem informatic la pământ 
 

Medicii de familie s-au plâns şi de sistemul informatic în care sunt nevoiţi să lucreze, care este la pământ şi care dă numeroase erori pe care ulterior este nevoit să şi le asume chiar doctorul. Astfel, nu puţine sunt situaţiile în care medicii sunt nevoiţi să scoată bani din buzunar pentru reţete eliberate bolnavilor. 

 

„Sunt erori de nume, de CNP, de prenume. Transferul între pacient şi medic se face cu dificultate. Sunt tot felul de probleme cu acest sistem, iar ele ar trebui rezolvate noaptea, nu ziua când lucrăm”, a spus şi Sandra Alexiu, vicepreşedinte SNMF. 

 

În replică, preşedintele CNAS i-a asigurat pe doctorii de familie că aceştia vor intra într-un sistem electronic de raportare, care va reduce şi birocraţia excesivă din sistem. „Dacă vom continua să facem hârtii, nu vom rezolva nimic. Există şi un scepticism în ceea ce priveşte legislaţia şi stabilitatea din sistem”, a conchis reprezentanta medicilor de familie. 

 

Pacienţii vor stabilitate în Sănătate 
 

Stabilitate îşi doresc şi reprezentanţii bolnavilor, hrăniţi de ani de zile cu speranţe deşarte. „Ori de câte ori se schimbă un guvern, noi suntem nevoiţi să reluăm discuţiile referitoare la pachetele de servicii şi la lista de medicamente. Vrem predictibilitate în sistem, vrem să se rezolve problemele cu sistemul informatic. Înainte de toate, ar trebui pus în centrul discuţiei pacientul, iar acest lucru se întâmplă rar”, a explicat şi pacienta Rozalina Lepădatu.

 

Ce conţinea vechiul pachet medical
 

Pachetul elaborat de fosta conducere a Ministerului Sănătăţii prevedea o consultaţie preventivă la trei ani, făcută de medicul de familie, pentru persoanele asimptomatice cu vârste cuprinse între 18 şi 39 de ani şi cel mult două consultaţii la trei luni în cazul pacienţilor „cu risc normal”, care aveau o problemă nouă sau acută de sănătate. 

 

MSI: Instituțiile publice din România care rulează pe computere Windows XP trebuie să elaboreze Auditul de securitate informatică

http://www.agerpres.ro/economie/2014/04/23/msi-institutiile-publice-din-romania-care-ruleaza-pe-computere-windows-xp-trebuie-sa-elaboreze-auditul-de-securitate-informatica-14-36-08
Instituțiile publice din România care utilizează terminale ce rulează sistemul de operare Microsoft Windows XP SP3 trebuie să elaboreze Auditul de securitate informatică care să examineze starea actuală a infrastructurilor și să actualizeze permanent și în mod automat aplicațiile instalate, inclusiv să instaleze soluții antivirus eficiente pentru o protecție a datelor, se menționează în Ghidul orientativ privind recomandările de securitate la nivelul instituțiilor publice pentru protecția informațiilor, publicat pe site-ul Ministerului Societății Informaționale /MSI/. 

Potrivit documentului, Auditul de securitate informatică examinează starea actuală a infrastructurilor din punct de vedere al îndeplinirii recomandărilor și trebuie realizat de către structurile specializate ale statului în strânsă colaborare cu responsabilii din domeniu. 

De asemenea, pentru preîntâmpinarea problemelor de securitate a sistemelor, MSI recomandă actualizarea permanentă și în mod automat a aplicațiilor instalate pe terminalele care rulează Windows XP. 

În plus, trebuie să se aibă în vedere instalarea de soluții antivirus eficiente și actualizarea periodică (update) a acestora de fiecare dată când producătorul soluției antivirus publică versiuni noi. 

Implementarea unor politici de firewall care să permită doar traficul specific aplicațiilor utilizate reprezintă o altă soluție sugerată în Ghidul publicat pe site-ul MSI, în care se mai precizează că nu se vor conecta la internet stațiile de lucru care nu sunt protejate de firewall. 

Pe lista recomandărilor specialiștilor se mai regăsesc utilizarea unor tehnologii de tip whitelisting1, implementarea unor sisteme de tip web/email gateway care să permită verificarea conținutului de aplicații malware și resurse Web ce distribuie conținut malițios, utilizarea unor tehnologii care permit restaurarea sistemului de operare Windows către o stare predefinită, necompromisă, dezactivarea serviciilor Windows ce nu sunt folosite, utilizarea, în situațiile care permit, a unor distribuții Linux cu interfață 'prietenoasă', precum și includerea în cultura de securitate a instituțiilor a unor cursuri de educare a utilizatorilor, în scop preventiv, cu privire la observarea și raportarea unor posibili vectori de infecție în sisteme. 

Producătorul de software Microsoft a anunțat că, începând cu data de 8 aprilie 2014, asistența tehnică pentru Windows XP nu va mai fi disponibilă, inclusiv actualizările automate care ajută la protejarea PC-ului. 

Utilizatorii existenți de Microsoft Security Essentials vor primi în continuare actualizări de semnături anti-malware pe o perioadă limitată. 

Suportul tehnic oferit de Microsoft pentru sistemul de operare Windows XP a constat în principal în actualizarea acestuia prin oferirea via Internet a unor programe (patch-uri) care corectează anumite probleme de securitate semnalate sau depistate. 

'În acest moment nu există niciun fel de problemă deosebită la nivel național. Politicile de securitate sunt implementate și actualizate periodic de către toate institutiile publice, motiv pentru care, odată cu încetarea suportului Microsoft pentru sistemul de operare Windows XP, nu există niciun pericol real suplimentar și imediat pentru securitatea informațiilor aflate în gestiunea instituțiilor publice. Amenințările și riscurile asociate acestora sunt nesemnificative prin prisma magnitudinii și a probabilităților scăzute', menționează MSI. 

Proprietarul căminului de adulţi şi vârstnici cu dizabilităţi de la Aldeni, amendat cu 5.000 de lei

http://www.mediafax.ro/social/proprietarul-caminului-de-adulti-si-varstnici-cu-dizabilitati-de-la-aldeni-amendat-cu-5-000-de-lei-12513035
Proprietarul căminului de adulţi şi vârstnici cu dizabilităţi de la Aldeni, judeţul Buzău, unde Centrul pentru Resurse Juridice a descoperit abuzuri şi neglijenţe comise asupra persoanelor instituţionalizate, a fost amendat de Agenţia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială cu 5.000 de lei.

Conform directorului Agenţiei Judeţene pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Buzău, Adrian Vintilescu, primele verificări la căminul de la Aldeni au fost făcute în luna martie, iar în urma controlului s-a dispus remedierea deficienţelor până în 15 aprilie, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Neregulile nu au fost în totalitate rezolvate, astfel că în urma controlului din data de 17 aprilie AJPIS Buzău a întocmit un raport pe care l-a înaintat Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, care ar putea decide retragerea acreditării căminului de la Aldeni.

Inspectorii AJPIS veniţi în control au constatat nereguli în documentele societăţii printre care lipsa unor metodologii de funcţionare conform standardelor, lipsa unei proceduri de contenţionare a bolnavilor, precum şi lipsa unor procedee care să asigure reabilitarea şi reintegrarea asistaţilor internaţi la Aldeni, mare parte fiind trimişi în comuna buzoiană de primăriile de sector din Capitală cu care căminul are contracte.

De asemenea, inspectorii sociali au mai constatat că nu a fost elaborată o procedură privind decesul beneficiarilor, dar şi că nu sunt întocmite documente în care să se menţioneze incidentele produse în interiorul instituţiei precum bolile grave, fuga beneficiarilor sau decesul acestora.

Pentru lipsa acestor documente, proprietarul căminul de adulţi şi vârstnici de la Aldeni a fost amendat cu 5.000 de lei. Concomitent, Agenţia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Buzău a întocmit un raport pe care l-a înaintat deja Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale care ar putea decide retragerea acreditării căminului de la Aldeni.

În luna martie, Parchetul Tribunalului Buzău a început o anchetă la Căminul din localitatea buzoiană Aldeni, unde sunt internaţi circa 90 de vârstnici şi adulţi cu dizabilităţi, în urma unor reclamaţii privind faptul că unii dintre ei ar fi bătuţi, legaţi de paturi, abuzaţi sexual, sedaţi sau obligaţi să muncească.

Ancheta la Căminul de vârstnici şi adulţi cu dizabilităţi din localitatea buzoiană Aldeni a fost declanşată în urma unor plângeri formulate de Centrul de Resurse Juridice (CRJ) şi depuse la Parchetul Buzău şi la Parchetul instanţei supreme.

Centrul de Resurse Juridice a întocmit un raport privind situaţia de la căminul din Aldeni, în urma a două vizite făcute acolo - una în noiembrie 2013, iar cealaltă în februarie 2014. 
În raport se arată că unele dintre persoanele cazate acolo - adulţi cu diferite grade de handicap sau persoane cu probleme sociale - ar fi bătute, sedate sau obligate să muncească şi ar trăi în condiţii inumane.

"În 12 martie, la Parchetul Tribunalului Buzău s-a format un dosar penal, aflat în prezent în anchetă la procuror, pentru mai multe infracţiuni contra vieţii şi integrităţii corporale. Ancheta a fost declanşată ca urmare a aspectelor semnalate de Fundaţia Centrul de Resurse Juridice Bucureşti. În cauză se fac acte procedurale care la acest moment nu pot fi aduse la cunostinţa opiniei publice pentru a nu fi periclitată desfăşurarea anchetei", se menţiona în comunicatul Parchetului de pe lângă Tribunalul Buzău.

Potrivit reprezentanţilor centrului, în timpul vizitelor oamenii s-au plâns că sunt bătuţi, abuzaţi sexual sau forţaţi să muncească. 
Raportul arăta că unii dintre cei 93 de beneficiari ai centrului erau ţinuţi legaţi cu sfoară de paturi, iar alţii erau sedaţi. De altfel, personalul centrului ar fi recunoscut în discuţiile cu reprezentanţii Centrului pentru Resurse Juridice că se practică sedarea bătrânilor asistaţi.

Delegaţia care s-a aflat la Aldeni în luna noiembrie a anului trecut a descoperit inclusiv pacienţi aflaţi în stare de inconştienţă în urma sedării. "Într-o cameră cu trei paturi erau cinci tineri contenţionaţi chimic, aflaţi în stare de inconştienţă totală (…) Solicitând explicaţii (…), ni s-a răspuns că este o normalitate ca atunci când sunt agitaţi să li se administreze astfel de medicaţie pentru a-i linişti", arătau reprezentanţii CRJ.

Raportul mai preciza că, în timpul interviurilor, o tânără a spus că a fost abuzată sexual de alţi beneficiari din centru şi că s-a plâns de acest lucru, dar că nimeni nu a luat nicio măsură.

Un alt tânăr le-a mărturisit celor din echipa de monitorizare că îi este frică să vorbească de teama bătăilor pe care le va primi ulterior şi de la personalul azilului, dar şi de la colegi.

Căminul de vârstnici şi adulţi cu dizabilităţi din localitatea Aldeni funcţionează de circa 20 de ani şi este deţinut de Vasile Alexandru. El spune că unitatea funcţionează cu bani proveniţi din contractele încheiate cu primării de sector din Bucureşti, de unde sunt aduşi cei care beneficiază de serviciile căminului. Vasile Alexandru susţine că în căminul de la Aldeni sunt internaţi 86 de vârstnici şi adulţi cu dizabilităţi, fiind în cămin fiind 37 de salariaţi.

Atenţionare ANM: Cod galben de ploi şi descărcări electrice în Bucureşti şi Ilfov

http://puterea.ro/social/atentionare-anm-cod-galben-de-ploi-si-descarcari-electrice-in-bucuresti-si-ilfov-90736.html
Administraţia Naţională de Meteorologie a emis joi dimineaţa o atenţionare nowcasting, de cod galben de ploi şi descărcări electrice în Bucureşti şi Ilfov. Avertizarea ANM este valabilă în intervalul 7.30 - 8.30. 
Potrivit ANM, în intervalul menţionat vor fi frecvente descărcări electrice şi grindină de mici dimensiuni, averse ce pot cumula în jur de 15 l/mp, izolat 20 l/mp, intensificări ale vântului.

De asemenea, Administraţia Naţională de Meteorologie a emis miercuri o avertizare cod galben de instabilitate atmosferică şi ploi însemnate cantitativ pentru 11 judeţe, valabilă de miercuri de la ora 20.00 până joi la ora 23.00. Potrivit atenţionării ANM, vor fi averse, descărcări electrice şi izolat grindină.

Avertizarea ANM a fost emisă pentru judeţele Vrancea, Buzău, Prahova, Dâmboviţa, Argeş, Vâlcea, Gorj, Dolj, Mehedinţi, Hunedoara şi Caraş-Severin.

România reală. Sistemul le interzice dreptul la incluziunea socială elevilor cu dizabilităţi

http://puterea.ro/social/romania-reala-sistemul-le-interzice-dreptul-la-incluziunea-sociala-elevilor-cu-dizabilitati-90703.html
Sistemul de învăţământ autohton nu e pregătit să le ofere o educaţie copiilor cu dizabilităţi prin intermediul şcolilor de masă, acolo unde micuţii ajung să fie izolaţi din cauza lipsei unor programare de integrare. Conform unui studiu realizat în şcoli din 17 judeţe, peste două treimi dintre profesori susţin că lipsa programelor, dar şi a personalului specializat, face din asta o misiune imposibilă. Nu e prima oară când se atrage atenţia asupra situaţiei, inclusiv UNICEF trăgând mai multe semnale de alarmă în acest sens.
Principalele rezultate ale proiectului „Elev în Clasa I” arată că profesorii consideră în proporţie de 100% obligatorie existenţa unui cadru didactic de sprijin în clasele în care există copii cu dizabilităţi, nu doar două zile pe săptămână, așa cum se întâmplă în prezent. De asemenea, 73,4% dintre profesori susţin că programele adaptate trebuie realizate de către Ministerul Educaţiei și nu de către cadrul didactic al elevului cu dizabilităţi sau profesorul de sprijin, așa cum se întâmplă în prezent. Cadrele se plâng şi de faptul că nu există nici un material didactic adaptat la nevoile copiilor cu dizabilităţi, în timp ce profesorii nu beneficiază de cursuri pentru specializare în gestionarea situaţiei acestor copii.

„Concluzia generală care se poate desprinde din această cercetare exploratorie este că, din păcate, sistemul de educaţie din România nu este pregătit să le ofere o educaţie decentă copiilor cu dizabilităţi. În puţinele cazuri în care aceștia ajung în școlile de masă, actul educaţional este posibil exclusiv prin bunăvoinţa și efortul suplimentar al dascălilor, care încearcă să găsească soluţii pe cont propriu. Considerăm că este imperios necesară reforma profundă a sistemului de educaţie, finanţarea serviciilor de suport și intervenţie pentru ca să nu mai dăm naștere unei noi generaţii de asistaţi sociali”, declară Mădălina Turza, reprezentantul Centrului European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilităţi (CEDCD), organizaţia care a realizat proiectul în parteneriat cu Asociaţia pentru Dravet și Alte Epilepsii Rare.

Nici profesorii nu mişcă vreun deget
Acelaşi raport arată că, deşi sunt conştienţi de situaţie, 95% dintre profesori nu au înaintat vreodată o sesizare către inspectorate sau minister pentru a cere ajutorul, motivând că s-au obişnuit deja cu refuzuri şi că e greu să schimbe sistemul. În schimb, restul susţin că au primit răspunsuri seci din partea superiorilor şi că au obligaţia „să se descurce singuri”.

Părinţilor le este teamă
De multe ori, părinţii evită să declare public problema copiilor de teama unei etichetări sau a marginalizării acestuia, decizie considerată o mare greşeală de specialişti. Aceştia acuză şi atitudinile diferite ale părinţilor, după conştientizarea şi acceptarea situaţiei: unii fac eforturi deosebite şi se implică activ, alţii rămân în pasivitate şi indiferenţă. Interesant este faptul că în cadrul unui sondaj, deşi peste 60% dintre respondenţi susţineau faptul că persoanele cu dizabilităţi sunt tratate nedrept, s-a constatat că „un procent de 40% din populaţia adultă era de părere că unii copii cu dizabilităţi trebuie să rămână în instituţiile specializate, iar 84% considerau că aceştia ar trebui să meargă la şcoli speciale”.

Copii din Sectorul 6, Micile vedete la Festivalul de Film de la Cannes 2014

http://puterea.ro/social/copii-din-sectorul-6-micile-vedete-la-festivalul-de-film-de-la-cannes-2014-90691.html
Primăria Sectorului 6 recomandă filmele de scurtmetraj pentru copii „Aventurile Micilor Vedete în parc” şi „Micile Vedete descoperă secretul magneţilor”, două producţii ale şcolii româneşti de film pentru copii „Micile Vedete”.
Peliculele au fost selecţionate pentru participarea la Festivalul de Film de la Cannes 2014, la secţiunile „Short Film Corner” şi „Romanian Short Waves”. Este a treia oară când Şcoala MICILE VEDETE va fi prezentă pe covorul roşu al Rivierei Franceze, după succesele din 2011 şi, respectiv, 2012, cu filmele din seria educativă „AVENTURILE MICILOR VEDETE”.

Producţia „AVENTURILE MICILOR VEDETE ÎN PARC”, în care au roluri principale şi copii din sectorul 6 al Capitalei, participanţi la cursurile şcolii, tratează tematica protejării mediului înconjurător şi prezintă o poveste parcă ruptă din realitate. Cel de-al doilea film participant anul acesta la prestigiosul Festival de la Cannes este un alt episod din seria de filme pentru copii “Aventurile Micilor Vedete”.

Anisia, o fetiţă care a fugit de acasă din dorinţa de a scăpa de sfaturile nesfârşite ale mamei, se reîntoarce la şcoală, unde încearcă să pătrundă neobservată la ore pentru a primi gustarea „cornul şi laptele”. Din păcate pentru ea, este reţinută de profesoară şi forţată să rămână la ora de fizică. Nereuşind să se integreze în clasă, unde copiii râd de hainele ei murdare şi de cunoştinţele limitate, Anisia începe să facă propriile experimente cu… magneţi.

