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PERFORMANTA EXCEPTIONALA a studentilor Universitatii din Bucuresti la cel mai mare concurs de drept privat din lume 

http://www.mondonews.ro/performanta-exceptionala-a-studentilor-universitatii-din-bucuresti-la-cel-mai-mare-concurs-de-drept-privat-din-lume/
Echipa Facultatii de Drept a Universitatii din Bucuresti a castigat distinctii remarcabile la faza orala a concursului „Willem Vis”, care s-a desfasurat la Viena, au anuntat joi reprezentantii institutiei de invatamant superior.
Echipa obtinuse deja rezultate spectaculoase la editia de la Hong Kong a concursului, desfasurata cu doua saptamani in urma. La Viena, echipa s-a calificat in rundele finale eliminatorii ale competitiei, un rezultat care reprezinta o premiera absoluta pentru echipele din Romania participante la aceasta prestigioasa competitie. In mod cumulativ, la Hong Kong si Viena, echipa Universitatii din Bucuresti a obtinut distinctii la cinci din cele opt categorii.
Concursul de procese simulate in domeniul arbitrajului comercial international „Willem Vis” este cel mai mare si cel mai prestigios concurs international de drept privat din lume. El reuneste in mod traditional reprezentanti ai celor mai renumite universitati la nivel mondial. Competitia cuprinde o versiune desfasurata anual la Viena (aflata la a 21-a editie) si o versiune desfasurata anual la Hong Kong (aflata la a 11-a editie). La editia desfasurata la Viena au participat 294 de echipe din 66 de tari.

In rundele generale de pledoarii de la Viena, echipa s-a intalnit cu urmatoarele patru echipe: Universitatea din Nisa (Franta), Facultatea de Drept Sandra Day O’Connor din cadrul Universitatii de Stat Arizona (SUA), Universitatea Marburg (Germania) si Universitatea Municipala Londra (Anglia). Pe baza rezultatelor obtinute in rundele generale, echipa s-a calificat in rundele finale eliminatorii, obtinand astfel o distinctie la categoria „Frederic Eisemann” pentru cea mai buna echipa la rundele de pledoarii, cea mai prestigioasa categorie din cadrul concursului. Locul 1 la aceasta categorie a fost castigat de Universitatea Deakin (Australia). In rundele de pledoarii, echipa Facultatii de Drept a Universitatii din Bucuresti a fost reprezentata de studentii Andreea Armanu, Serban Danescu, Crina Gealatu (pledant principal), Mihaela Gheorghe, Mihaela Gherghe  (pledant principal) si Geanina Stingaciu.

In plus, studenta Crina Gealatu a obtinut o distinctie individuala la categoria „Martin Domke” pentru cel mai bun pledant, din aproximativ 1.000 de studenti pledanti in cadrul competitiei. Locul 1 la aceasta categorie a fost castigat de un student de la Universitatea San Diego (SUA).

Membrii echipei care au reusit sa obtina aceasta performanta exceptionala sunt: Andreea Armanu (pledant), Serban Danescu (pledant), Stefan Dinu, Crina Gealatu (pledant), Mihaela Gheorghe (pledant), Mihaela Gherghe (pledant), Geanina Stingaciu (pledant) si Radu Valeanu.

Echipa a fost antrenata de un colectiv alcatuit din conf. univ. dr. Razvan Dinca, av. drd. Raluca Papadima si av. drd. Vladimir Diaconita.

Gabriela Coman va conduce Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/24/gabriela-coman-va-conduce-autoritatea-nationala-pentru-protectia-drepturilor-copilului-si-adoptie-15-32-58
Gabriela Coman este noul președinte, cu rang de secretar de stat, al Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, în urma unei decizii de miercuri a prim ministrului.

Tot miercuri, premierul a numit-o în funcția de subsecretar de stat la Ministerul Educației Naționale pe Liliana Preoteasa. 

Claudița Selavărdeanu a fost de asemenea numită, prin decizie a șefului Guvernului, vicepreședinte al Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților, cu rang de subsecretar de stat. 

Toate numirile au fost publicate în Monitorul Oficial de joi. 

ANL a vândut locuinţe prin programul "Prima Casă", valabil din octombrie, cât în patru ani

http://www.mediafax.ro/economic/anl-a-vandut-locuinte-prin-programul-prima-casa-valabil-din-octombrie-cat-in-patru-ani-12516833
Agenţia Naţională pentru Locuinţe (ANL) a vândut din octombrie până în prezent 380 de locuinţe prin "Prima Casă", în valoare de 37 milioane de lei, aproape cât vânzările totale realizate de Agenţie între anii 2009 şi 2013.

"Vânzările prin «Prima Casă» au mers foarte bine. În perioada de când programul «Prima Casă» a început să se adreseze şi cumpărătorilor de locuinţe de la ANL şi până în prezent, am vândut 380 de locuinţe pentru tineri de până la 35 de ani, bugetul obţinut fiind de 37 milioane de lei. Spre comparaţie, în patru ani, 2009-2014, ANL a vândut 413 locuinţe, care au adus un buget de 45 de milioane de lei", a declarat Dumitru Nancu, directorul general al ANL, la conferinţa de lansare a târgului imobiliar naţional - tIMOn.

Pentru achiziţia de locuinţe construite de ANL, plafonul de garanţii de la stat se ridică la 497 milioane de lei, circa 40% din bugetul pentru "Prima Casă".

"Sumele obţinute din vânzările de locuinţe sunt utilizate pentru construcţia altora în cadrul aceluiaşi proiect. Pentru impulsionarea vânzărilor am început o campanie «door to door» (din uşă în uşă), prin care consilierii ANL încearcă să prezinte oferta pentru tinerii care stau cu chirie", a adăugat Nancu.

El a menţionat că până la 31 de iulie, locuinţele ANL pot fi cumpărate cu 326 de euro pe metru pătrat, astfel că pentru o garsonieră preţul total este de 81.000 de lei (circa 18.000 de euro), pentru un apartament cu două camere de 113.200 de lei (25.000 euro), iar pentru trei camere de 142.600 lei (32.000 euro). Pentru patru camere preţul total este de 188.100 lei (41.800 euro).

ANL a construit până în prezent 3.200 de locuinţe (case şi apartamente), în 59 de amplasamente în cadrul programului locuinţe finanţate prin credit ipotecar şi peste 31.000 de apartamente destinate tinerilor de sub 35 de ani.

"Pentru 2014 vrem să deschidem 9 şantiere pentru locuinţe prin credit ipotecar şi tot atâtea pentru cele destinate tinerilor. ANL nu a mai început niciun nou şantier de cinci ani pentru locuinţele prin credit ipotecar şi din 2010 pentru programul destinat tinerilor. În total, vom începe construcţia a peste 460 de locuinţe noi pentru tineri şi 200 pentru credit ipotecar, bugetate cu 64 milioane de lei", a arătat Nancu.

În prezent, ANL are în execuţie 1.945 de locuinţe pentru tineri, în 38 de şantiere, iar pentru acest an este prevăzută livrarea a 1.200 de unităţi dintre acestea.

ANL funcţionează în coordonarea Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, fiind înfiinţată în anul 1998.

Bal caritabil la Palatul Parlamentului, în beneficiul copiilor defavorizaţi

http://www.mediafax.ro/social/bal-caritabil-la-palatul-parlamentului-in-beneficiul-copiilor-defavorizati-12516610
Asociaţia "Karolus Magnus" organizează, sâmbătă, de la ora 19.00, la Palatul Parlamentului, prima ediţie a balului caritabil al asociaţiei, la care îşi propune să strângă fonduri pentru copiii defavorizaţi de la căminul Mia's Children.

Astfel, ediţia inaugurală are ca principal eveniment licitaţia de tablouri realizate de copiii care şi-au găsit liniştea în căminul de la Mia's Children.

Asociaţia "Karolus Magnus" îşi propune ca, începând cu acest an, să organizeze în fiecare primăvară un bal în scop caritabil, sperând că acest eveniment va deveni unul de importanţă socială, inspiraţional pentru organizatori, prieteni şi participanţi, care împreună să se gândească şi să facă mai multe pentru viitor, pentru copii.
La bal sunt aşteptate aproximativ 200 de persoane din diverse medii sociale, culturale şi profesionale, din ţară şi din străinătate, cu ajutorul cărora organizatorii speră să-şi îndeplinească obiectivul din acest an: ajutorarea copiilor de la Mia's Children.

În programul balului figurează un dans de deschidere, un concert live, licitaţia tablourilor realizate de copiii de la Mia's Children, discursuri, prezentarea noilor proiecte, o surpriză a serii şi dans. 
Mia's Children (http://miaschildren.ro/) este o organizaţie non-profit care are la bază visul de a vedea tinerii şi copiii din Bucureşti sau din zone limitrofe - care au resurse limitate, sunt neglijaţi, abandonaţi sau abuzaţi - crescând într-un mediu iubitor şi încurajator şi devenind membrii fericiţi şi sănătoşi ai societăţii româneşti, din punct de vedere fizic, emoţional şi spiritual. Mia's Children este locul pe care mai mult de 35 de copii îl numesc acasă, care abordează prin programele sale toate aspectele care modelează o fiinţă umană, de la nevoile de bază: hrană, siguranţă, sănătate şi igienă, până la dezvoltarea mentală, fizică şi spirituală a copiilor. 
Campanie împotriva consumului de droguri şi alcool în şcolile din sectorul 1

http://puterea.ro/social/campanie-impotriva-consumului-de-droguri-si-alcool-in-scolile-din-sectorul-1-90785.html
Primăria Sectorului 1, în colaborare cu Asociația Green Gate, derulează, începând de astăzi, în școlile generale din această zonă administrativă campania de combatere a consumului de tutun, alcool și droguri ușoare „Nu te lăsa păcălit, drogurile îți fură viața”.
Elevii vor afla, în perioada aprilie-mai, care sunt implicațiile consumului de droguri, respectiv riscurile și efectele acestora asupra sănătății și vieții sociale. Proiectul presupune discuţii interactive ale elevilor cu specialişti în domeniu, proiecţii de filme şi distribuirea de materiale informative.

Discuțiile vor fi moderate de membrii trupei Hi-Q, Dana Nălbaru și Florin Grozea, precum și de către președintele Forumului Antidrog FORAD, Cristian Ene. 

S-a dat undă verde pentru tratamentul românilor în străinătate. Ce tipuri de investigaţii va deconta statul român

http://adevarul.ro/news/societate/s-a-dat-unda-verde-tratamentul-romanilor-strainatate-tipuri-investigatii-deconta-statul-roman-1_5359019c0d133766a80dc850/index.html
La mai bine de şase luni de la intrarea în vigoare a directivei europene care le permite românilor să se trateze oriunde în Uniunea Europenă pe banii statului român, Executivul a aprobat normele metologice de aplicare ale actului normativ. Asta după ce Comisia Europeană a declanşat o acţiune de infringement de necomunicare pentru 12 state din UE, printre care şi România.

„Ministerul Sănătăţii va trimite o notificare Comisiei Europene în cel mai scurt timp despre îndeplinirea obligaţiei de a transpune Directiva Europeană privind asistenţa medicală transfrontalieră. Astfel, România este pe cale să închidă ultima acţiune de infringement declanşată în domeniul Sănătăţii, după ce Comisia a decis recent clasarea altei acţiuni, în ceea ce priveşte farmacovigilenţa”, a declarat Nicolae Bănicioiu, ministrul Sănătăţii. În opinia acestuia, după ce România va transpune directiva transfrontalieră, cel mai probabil că acţiunea de infringement va fi clasată. Serviciile pentru care e nevoie de autorizare prealabilă Concret, persoanele asigurate vor putea beneficia de rambursarea serviciilor medicale obţinute în străinătate, la nivelul la care acestea sunt decontate şi în România. Totuşi, pentru a beneficia de asistenţă medicală transfrontalieră pacienţii români vor trebui să obţină o autorizare prealabilă, autorizare eliberată de CNAS sau de casele judeţene. Tipurile de asistenţă medicală pentru care se impune autorizarea prealabilă în vederea rambursării costurilor sunt: -PET-CT (tomografie cu emisie de pozitroni) în regim ambulatoriu, servicii medicale spitaliceşti acordate în regim de spitalizare continuă şi spitalizare mai mare de 24 de ore pentru următoarele tipuri de tratament (implant sau înlocuire de defibrilator cardiac, endoprotezare articulară tumorală, implant segmentar de coloană, bypass coronarian cu/fără investigaţii cardiace invazive şi naşterea), medicamente în tratamentul ambulatoriu, pentru care este necesară aprobarea comisiilor de experţi de la nivelul CNAS. În cât timp vor rambursa autorităţile serviciile medicale Potrivit Ministerului Sănătăţii, rambursarea contravalorii asistenţei medicale transfrontaliere se efectuează de către casa de asigurări de sănătate care a întocmit solicitarea de acordare de prevedere bugetară, în lei, în termen de maximum 60 de zile de la data alocării de prevedere bugetară. Rambursarea se realizează la nivelul tarifelor şi prestaţiilor din România şi nu trebuie să depăşească contravaloarea în lei a asistenţei medicale transfrontaliere achitate de solicitant. Astfel, în cazul în care o hernie de disc costă în România 1.000 lei şi într-un alt stat membru costă 1.500 lei, decontarea se face la valoarea de 1.000 lei. Cazarea şi costul călătoriei nu se decontează Autorităţile atrag atenţia că nu suportă „contravaloarea serviciilor de cazare şi de călătorie suportate de persoanele asigurate şi costuri suplimentare suportate de persoanele cu handicap din cauza unuia sau a mai multor handicapuri atunci când beneficiază de asistenţă medicală transfrontalieră”, potrivit hotărârii de guvern. Punctul naţional de contact, unde pacienţii români interesaţi să se trateze în străinătate pot obţine informaţii, va fi înfiinţat în mai.

Sectorul 6 din Capitală se luptă pentru titlul de „Oraşul Reciclării“

http://adevarul.ro/news/bucuresti/sectorul-6-capitala-lupta-titlul-orasul-reciclarii-1_5358e2290d133766a80cdd32/index.html
Sectorul  6 al Capitalei se luptă pentru a doua oară să câştige titlul de „Oraşul Reciclării“. Competiţia a început în prima luna a acestui an şi urmează să se încheie pe 30 iunie.

Iniţiativa  aparţine Eco-Rom Ambalaje şi se desfăşoară sub patronajul Ministerului Mediului şi Schimbărilor Climatice, iar primăriile înscrise se luptă pe mai multe fronturi: cel al calităţii serviciilor de colectare separată a deşeurilor de ambalaje, al celor mai bune mijloace de conştientizare şi mobilizare a populaţiei pentru a separa deşeurile şi, în final, al celor mai mari cantităţi de deşeuri de ambalaje colectate.

La finalul celor şase luni, atât cât durează competiţia, câştigătorul va obţine titlul de „Oraşul Reciclării” şi marele premiu: o zonă eco wi-fi , un spaţiu inedit de relaxare cu acces liber la Internet, în valoare de 12.000 de euro.

În prezent, în Sectorul 6 sunt puse la dispoziţia oamenilior 292 de containere destinate colectării separate a deşeurilor de ambalaje. Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că în primului trimestru al acestui an, cantitatea totală de deşeuri de ambalaje colectate separat a fost de 87.770 kg: 16.070 kilograme de plastic, 80 kilograme de  metal, 57.060 kilograme de hârtie-carton şi 14.560 kilograme de sticlă.

Premiu de excelenţă
La prima ediţie a competiţiei, Sectorul 6 din Bucureşti a câştigat premiul de excelenţă la categoria „Armament de calitate”, fiind printre municipalităţile care au obţinut cel mai mare punctaj la evaluarea calitativă a punctelor de colectare separată

