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Sănătate: UE caută echilibrul 'corect' între costuri și prestații sociale 

http://www.agerpres.ro/social/2014/04/28/sanatate-ue-cauta-echilibrul-corect-intre-costuri-si-prestatii-sociale-21-40-18
Criza financiară a pus sistemele de sănătate 'în fața unor provocări însemnate', a semnalat luni - într-un interviu pentru AFP - comisarul european pentru sănătate, Tonio Borg, care a apreciat că 'nu este ușor' de realizat un echilibru 'just' între cheltuieli și serviciile pentru sănătatea populației în contextul acestei crize.

Tonio Borg a făcut această apreciere cu ocazia desfășurării, luni și marți, la Atena, a unei reuniuni informale a miniștrilor sănătății din cele 28 de state ale Uniunii Europene, în cadrul președinției prin rotație exercitate în acest semestru de Grecia. 

Potrivit comisarului european pentru sănătate, 'cheia' provocării 'este de a limita costurile și de a construi, în același timp, un sistem de securitate socială modern și viabil, care să poată furniza prestații de calitate'. 

Țările membre ale UE trebuie să facă 'mari eforturi pentru a elimina datoriile sectorului sănătății, a limita cheltuielile farmaceutice și a proceda la reforme privind gestionarea spitalelor și ameliorarea personalului lor', a subliniat Tonio Borg. 

Criza a constrâns țările să 'adopte rapid măsuri pe termen scurt, acum este momentul unei abordări mai detaliate', a mai estimat comisarul european. 

Potrivit opiniei sale, 'cheia pentru a împiedica o criză sanitară constă în a garanta cea mai mare eficiență posibilă a sistemului', în 'a nu cheltui mai mult, ci într-un mod mai inteligent'. 

Referitor la dificultățile privind accesul imigranților la serviciile de sănătate, mai ales în state din Sud și din Est, precum Grecia, Italia și Malta, Tonio Borg a îndemnat aceste țări să acționeze 'într-un climat de solidaritate' și să utilizeze noul Fond pentru azil, migrație și integrare. 

Grecia, în special, trebuie să facă față în același timp uneia dintre cele mai grave crize din Europa și, ca frontieră de est a Europei, unui aflux constant de migranți deseori foarte săraci. 

Potrivit unei surse europene contactate de AFP, reuniunea ar urma să pună bazele unui proces comun de evaluare a sănătății migranților. 

Aplicaţie pentru învăţământul online. Profesorul poate să predea mai multor elevi din locuri diferite

http://puterea.ro/social/aplicatie-pentru-invatamantul-online-profesorul-poate-sa-predea-mai-multor-elevi-din-locuri-diferite-91011.html
O nouă aplicaţie pentru învăţământul online a fost creată de curând în ţara noastră şi urmează să fie patentată în Statele Unite. Aceasta îi permite profesorului să predea şi să explice simultan mai multor elevi care se află în locuri diferite. De asemenea, dascălul poate verifica și ce lucrează elevul sau dacă este sau nu atent. 
Potrivit noii platforme, elevul poate învăţa cu profesorul aflat într-o sală obişnuită de clasă. În acelaşi timp, dintr-o altă locaţie, profesorul poate preda lecţia din faţa unei table electronice. Totul se întâmplă în mediul virtual, iar utilizatorii au nevoie doar de un calculator şi o conexiune la internet, transmite Digi 24.

Cu ajutorul acestui program, elevul poate lucra de acasă, ca şi cum ar fi prezent la ora din clasă. Profesorul este conectat online cu mai mulţi elevi din clase separate, cărora le poate verifica temele.

Profesorii şi elevii s-au arătat a fi încântaţi de acest sistem, care le permite să urmeze într-un mod normal cursurile, chiar dacă nu sunt la şcoală.

„Pentru zilele în care lipseşti de la şcoală. Dacă, de exemplu, eşti răcit poţi să faci de acasă şi să iei parte la lecţia pe care o predă profesorul. Dacă sunt mai mulţi elevi, putem să împărţim elevii în două şi să avem un singur profesor care să ne predea”, spune Luca Munteanu, elev.

„Am posibilitatea să urmăresc elevul, să interacţionez cu el, chiar dacă elevul nu se află în aceaşi sală de clasă în care sunt eu. Programul îmi permite să verific în fiecare moment dacă elevul este atent, pot să interacţionez cu el şi îmi dau seama dacă este atent sau nu este atent .Elevii sunt mai deschişi la nou decât cadrele didactice, primesc mai uşor acest tip de lecţie, interacţionaeză uşor”, explică Ioana Stoica, profesor de fizică.

De asemenea, aplicaţia dă posibilitatea folosirii imaginilor şi a informaţiilor de pe internet.

Deputatul şi profesorul universitar, Varujan Pambuccian a precizat că această platformă este un nou concept educaţional.

„E un nou concept educaţional, pentru că el înglobează cele trei tendinţe mari actuale, învăţarea interactivă, cea din clasă, faţă în faţă, cu care ne-am obişnuit, ce a rămas din e-learning şi trendul acesta nou. Prin această aplicaţie se pot genera şi filme, care după aceea pot fi utilizate şi în acest tip de învăţare”, a afirmat Varujan Pambuccian.

Un liceu din Capitală testează în prezent această aplicaţie şi urmează să fie patentată în Statele Unite. Programul poate fi folosit şi de elevii claselor gimnaziale.

Sectorul 6. „Votează legal! Mita şi votul ilegal=Infracţiune=Închisoare”

http://puterea.ro/social/sectorul-6-voteaza-legal-mita-si-votul-ilegalinfractiuneinchisoare-90978.html
În perioada următoare, Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 6 (DGPL Sector 6) va desfăşura o amplă acţiune de informare şi conştientizare a cetăţenilor cu drept de vot, cu privire la riscurile nerespectării legislaţiei referitoare la procesul electoral, în contextul alegerilor europarlamentare. Campania „Votează legal! Mita şi votul ilegal = Infracţiune = Închisoare” se adresează tuturor cetăţenilor cu drept de vot şi, în special, tinerilor care votează pentru prima dată.
Poliţiştii locali vor distribui materiale promoţionale în zonele cu circulaţie pietonală intensă, în apropierea centrelor comerciale şi în pieţe. Poliţiştii locali recomandă tuturor să sesizeze orice faptă prin care se încalcă reglementările electorale în vigoare la numărul unic de urgenţă 112 sau la tel. 021/9546 din cadrul DGPL Sector 6, disponibil non-stop.

Comunicarea dintre părinţi, singura soluţie să nu se ajungă la închisoare

http://puterea.ro/social/comunicarea-dintre-parinti-singura-solutie-sa-nu-se-ajunga-la-inchisoare-90962.html
Părintele care lasă unul sau mai mulţi copii acasă pentru că pleacă în străinătate sau în alt oraş nu este absolvit de obligaţii. Din păcate, statisticile arată că unii dintre cei care au în sarcină întreţinerea lunară, stabilită în urma unui divorţ, în favoarea copiilor minori „uită” să mai achite pensia alimentară. Aşa se face că aceştia se pot transforma cu uşurinţă în infractori. Acest aspect este descris de Codul penal la articolul 305, care sancţionează cu închisoare de la 1 la 3 ani sau cu amendă persoanele care nu plătesc timp de 2 luni pensia de întreţinere stabilită pe cale judecătorească.
“În realitate, întâmpinăm cel mai des următoarea situaţie: soţii au divorţat, minorul rămâne cu domiciliul permanent la mamă, iar tatălui i se impune obligaţia achitării lunare a unei pensii de întreţinere, raportată la veniturile realizate. Cum, după divorţ, de cele mai multe ori, relaţiile de bună comunicare şi vizitare între soţi şi copiii acestora se alterează, bărbaţii, determinaţi de condiţiile economice din ţara noastră, decid singuri să muncească în străinătate. Toate bune şi frumoase până aici. Însă decizia părintelui, bărbatul de cele mai multe ori, de a pleca în străinătate, nu este comunicată şi celuilat părinte, în virtutea “libertăţii” dobândite după desfacerea căsătoriei, fiind omis şi aspectul plăţii obligaţiei lunare de întreţinere a minorului. Dacă mamele nu primesc timp de 2 luni banii ce se cuvin copiilor, devin irascibile, se consideră abandonate şi caută să ia legătura cu părintele, obligat de lege la realizarea plăţii, pentru a reglementa situaţia. Astfel află că acesta este plecat în străinătate sau este de negăsit şi de aici scenariul care va transforma un om, poate bine intenţionat, într-un infractor”, spune mediatorul Cătălin Aurelian Pop.

Neprezentarea la judecată, risc la închisoare
Puternic motivate de lipsa de comunicare, mamele îşi imaginează că foştii soţi realizează venituri mari, se distrează alături de alte femei, îşi continuă viaţa ca şi când nimic nu i-ar împiedica să o facă. În schimb, ele stau singure, îngrijesc de copil, de casă şi merg la serviciu pe un salariu ce nu depăşeşte adesea 200 de euro. Realitatea crudă şi dorinţa de a aplica o corecţie fostului soţ, devenit “hoinar”, le determină să se adreseze celei mai apropiate secţii de poliţie, întocmind o plângere cu referire la articolul 305 din Codul penal. De aici şi până la o condamnare definitivă se interpun doar agentul de poliţie şi procurorul care, dacă nu reuşesc să identifice făptuitorul pentru cercetare şi lămurire, înaintează judecătorului rechizitoriul întocmit. Dacă nici judecătorul nu reuşeşte să determine prezenţa fostului soţ în sala de judecată pentru a i se pune în vedere să-şi îndeplinească obligaţiile băneşti legale, nu are altă alternativă decât să pronunţe o condamnare în lipsă, fie pecuniară, fie privativă de libertate.

În practică, timpul estimat pentru desfăşurarea celor descrise mai sus nu poate dura mai mult de 1-2 ani. După acest interval de timp, soţul se întoarce acasă unde riscă să intre direct în închisoare sau să plătească cu vârf şi îndesat tot ce a reuşit să acumuleze în timpul petrecut la lucru în străinătate sau oriunde în altă parte. Tot acest scenariu desprins din realitatea de zi cu zi se poate evita cu uşurinţă printr-o bună comunicare între foştii soţi şi prin asumarea responsabilităţii de părinte din partea ambilor soţi, indiferent de locul în care îşi desfăşoară activitatea profesională sau socială.

Sorin Oprescu nu dă doi bani pe deciziile instanţelor judecătoreşti

http://puterea.ro/social/sorin-oprescu-nu-da-doi-bani-pe-deciziile-instantelor-judecatoresti-90976.html
Primarul general Sorin Oprescu propune astăzi Consiliului General al Municipiului Bucureşti (CGMB) un proiect care încalcă flagrant o decizie irevocabilă a Curţii de Apel Bucureşti. El cere consilierilor să-şi dea acordul cu privire la declanşarea procedurii de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul de utilitate publică „Penetraţie Splaiul Independenţei – Ciurel – Autostrada Bucureşti – Piteşti”. Consilierii generali devin astfel părtaşi la o ilegalitate marca Sorin Oprescu, care-i va costa pe bucureşteni peste 80 de milioane de euro.
Proiectul de Hotărâre care propune începerea exproprierii pentru proiectul „Penetraţia Ciurel” a fost de 6-7 ori pe ordinea de zi a CGMB, deşi Curtea de Apel Bucureşti l-a suspendat irevocabil. Circa 300 de case ar urma să fie demolate, cu toate că oamenii şi le-au construit în baza unor autorizaţii emise de Primăria Sectorului 6. Potrivit proprietarilor din perimetrul strada g-ral Petre Popovăţ - strada Amilcar C. Săndulescu, multe dintre aceste locuinţe sunt destul de noi şi au fost construite cu bună credinţă.

Victor Rausse este membru al unui grup de iniţiativă care se opune din răsputeri acestui proiect. Fiecare din membrii grupului a dat Primăria Municipiului Bucureşti (PMB) în judecată, până acum cheltuielile fiecăruia ridicându-se la 1.000 de euro. Deşi există o decizie definitivă a Curţii de Apel din 2013 de suspendare a PUZ pentru Penetraţia Ciurel, în martie 2014 PMB a alocat 10 milioane de euro acestui proiect.

„Potrivit unei declaraţii făcute pe un post de televiziune în 2011, Sorin Oprescu a estimat valoarea exproprierilor pentru cele circa 300 de case la 80 de milioane de euro. Mai mult, eu am cerut în instanţă anularea acestui PUZ, iar pe 15 aprilie, judecătorul a cerut expertiză judiciară de securitate ecologică şi de mediu. Următoarea înfăţişare la tribunal este pe la sfârşitul lunii mai. Cum poate să cheltuiască primarul atâţia bani, când instanţa nu aprobă proiectul?”, a declarat pentru ziarul PUTEREA Victor Rausse.

Motivele contestării proiectului
Planul Urbanistic Zonal pentru Penetraţia Ciurel a fost suspendat în 27 februarie 2013 de Tribunalul Bucureşti în dosarul 43728/3/2012. În 26 aprilie 2013 Curtea de Apel Bucureşti a menţinut soluţia, respingând recursul. În motivarea celor două instanţe se arată că proiectul încalcă Directiva europeană privind apa, trecând prin zona de protecţie a uzinelor de apă de la Roşu, care asigură alimentarea cu apă a Bucureştiului. În plus, avizul de mediu are numeroase deficienţe, printre care lipsa unui studiu de trafic. Un alt motiv este încălcarea Legii monumentelor, deoarece construcţia va trece printr-un sit arheologic, care este monument istoric şi nu are avizul Ministerului Culturii.

Spitalele pot închiria spaţii - 50% din bani rămân locatorului, restul merg la buget - proiect

http://www.mediafax.ro/social/spitalele-pot-inchiria-spatii-50-din-bani-raman-locatorului-restul-merg-la-buget-proiect-12543775
Spitalele pot închiria spaţii unor furnizori de servicii medicale,dar şi pentru servicii alimentare sau vânzare de ziare, iar jumătate din bani vor reveni unităţii sau autorităţii care este locator şi cealaltă jumătate va fi virată la bugetul de stat, potrivit unui proiect al Ministerului Sănătăţii.

Proiectul de hotărâre de Guvern (HG) privind unele măsuri pentru închirierea unor imobile sau părţi din acestea de către Ministerul Sănătăţii şi unităţile aflate în subordinea acestuia a fost lansată, luni, în dezbatere publică pe site-ul ministerului.

Proiectul prevede că unităţile sanitare cu paturi pot închiria spaţiile suplimentare furnizorilor de servicii medicale necesare populaţiei, altele decât cele furnizate de unitatea sanitară care deţine spaţiul de închiriat. De asemenea, spitalele pot închiria spaţii pentru organizarea unor servicii alimentare, de furnizare a presei sau alte activităţi cu respectarea tuturor normelor legale, astfel ca unitatea sanitară să-şi desfăşoare activitatea în bune condiţii, se arată în nota de fundamantare a proiectului de HG.

Din venitul suplimentar, o cotă de 50 la sută va reveni instituţiei publice sau autorităţii publice care are calitatea de locator, restul de 50 la sută din chirie urmând să fie virată la bugetul de stat, potrivit proiectului.

Sumele cuvenite spitalului vor fi utilizate pentru întreţinerea, repararea şi modernizarea imobilelor aflate în administrarea acestuia, sau pentru achiziţia unor dispozitive medicale.

Managerii spitalelor spun că în prezent le pot fi reţinuţi toţi banii din chirii sau numai o parte de către primăria care închiriază spaţiile.

"Acum spitalelor le pot fi reţinute între 0 şi 100 la sută, din sumele încasate prin închirieri fără ca primăria să suporte cheltuielile pentru utilităţi. Astfel, Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti a dat în 2013 suma de 247.000 lei Primăriei Sectorului 5, sumă care reprezintă jumătatea din valoarea banilor pentru utilităţi, fără ca autoritatea locală să susţină vreo cheltuială a spitalului", a declarat pentru MEDIAFAX managerul unităţii sanitare, doctorul Cătălin Cârstoiu. 
Potrivit acestuia, cel mai bine ar fi ca banii din chirii să rămână spitalelor pentru dezvoltarea acestora, iar schimbarea legislativă va garanta că spitalelor le va rămâne măcar jumătate din banii încasaţi.

La Spitalul de Urgenţă Floreasca, spaţiile sunt închiriate de către Primăria Sectorului 1, iar banii din chirii sunt încasaţi în totalitate de autoritatea locală ", a declarat agenţiei MEDIAFAX purtătorul de cuvânt al unităţii sanitare, doctorul Bogdan Opriţa.

În schimb, la Institutul de Boli Infecţioase "Matei Balş", banii proveniţi din chirii sunt şi în prezent împărţiţi conform proiectului de HG: jumătate rămân insituţiei, iar jumătate sunt viraţi Ministerului Sănătăţii.

În nota de fundamentare, se mai precizează că pentru a putea fi închiriate imobile sau părţi din acestea, trebuie să facă parte din domeniul public al statului. Totodată, închirierea va fi făcută numai cu avizul prealabil al Ministerul Sănătăţii, prin licitaţie publică.

Ministerul Sănătăţii va întocmi norme metodologice cu caracter intern pentru aprobarea închirierii imobilelor sau a părţilor din acestea, norme avizate de structurile interne şi aprobate
prin ordin intern.

Închirierile vor fi înregistrate în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniului public al statului, aprobat prin Hotărârea Guvernului şi care se află în evidenţa Ministerului Finanţelor Publice.

Automate pentru carduri RATB

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/automate-pentru-carduri-ratb-bucuresti-490482.html
În Bucureşti, cardurile de transport public s-ar putea vinde la automate.

Acum există un astfel de aparat doar la Aeroportul Otopeni, în rest, puteţi cumpăra titlurile de călătorie de la vânzătoarele de la tonete. Regia Autonomă de Transport Bucureşti (RATB) intenţionează ca anul acesta să cumpere alte 40 de asemenea aparate. 

Acestea vor funcţiona non-stop, se va putea plăti şi cu cardul bancar şi ar urma să fie amplasate în zona centrală a oraşului. Pentru automate, RATB este dispusă să plătească circa 3.600.000 de lei, dar încă nu a fost demarată procedura de achiziţie.

