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Ministerul Muncii propune creşterea alocaţiei zilnice de hrană pentru copiii şi adulţii instituţionalizaţi în medie cu 33% - Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/ministerul-muncii-propune-cresterea-alocatiei-zilnice-hrana-copiii-adultii-institutionalizati-medie-33-1_535fc6c10d133766a833c6c5/index.html
Ministerul Muncii propune ca alocaţia zilnică de hrană pentru copiii şi adulţii din instituţiile publice de asistenţă socială şi unităţile de asistenţă socială pentru învăţământul special să fie majorată cu 33%, însemnând o creştere medie de 2,3 lei, potrivit unei hotărâri de guvern aflată în dezbatere publică până pe 10 iunie.

În total, peste 93.000 de persoane - copii, mame asistate, tineri instituţionalizaţi, adulţi cu dizabilităţi, copiii cu deficienţe din învăţământul special şi vârstnici instituţionalizaţi ar putea beneficia de o creştere medie a alocaţiei zilnice de hrană de aproximativ 2,3 lei, potrivit unui proriect de HG pus în dezbatere publică de Ministerul Muncii până în data de 10 iunie, relatează Mediafax.

Prin acesta se doreşte stabilirea nivelului minim al alocaţiei zilnice de hrană pentru consumurile colective din unităţile sau instituţiile publice de asistenţă socială, precum şi în instituţiile sau unităţile de asistenţă socială pentru învăţământul special.

Astfel, efortul bugetar suplimentar pentru anul 2014 ar fi de 51,7 milioane lei, iar cheltuielile ar trebui să fie suţinute din bugetele autorităţilor administraţiei publice locale care administrează instituţiile de asistenţă socială.

Prin adoptarea proiectului de HG, noile niveluri ale alocaţiei zilnice de hrană vor fi de 8 lei/zi pentru copiii de 0 - 3 ani din centrele de plasament şi de 11 lei pentru copiii cu vârste de la 4 la 17 ani, tinerii între 18 şi 26 de ani din centrele de plasament şi pentru copiii care ajung în centrele de primire.

În centrele maternale, nivelul alocaţiei de hrană va fi de 10 lei pentru copil şi de 11 lei pentru mame, iar în centrele de îngrijire de zi, 8 lei.

Copiii cu handicap vor avea o alocaţie zilnică de hrană de 11 lei
Nivelul alocaţiei va ajunge la 11 lei şi în istituţiile de protecţie specială destinate copilului cu handicap, dar şi în alte instituţii publice de asistenţă socială cu regim rezidenţial sau semirezidenţial destinate protecţiei copilului.

Cea mai mare alocaţie zilnică de hrană, de 21 de lei, va fi asigurată în unităţile sau secţiile de spital cu profil de recuperare distrofici, recuperare şi reabilitare neuropsihomotorie sau pentru copii infectaţi HIV/bolnavi SIDA.

În instituţiile de asistenţă socială pentru învăţământul special, nivelul alocaţiei va fi de 7 lei pentru copiii de până la 7 ani şi 9 lei pentru ceilalţi, inclusiv pentru tinerii de până la 26 de ani.

În instituţiile de asistenţă socială pentru persoane cu dizabilităţi şi în cele de asistenţă medico-socială, alocaţia va fi de 11 lei, iar la cantinele de ajutor social de 8 lei.

Valoare neactualizată din 2007
Suma stabilită drept alocaţie de hrană a fost calculată la nivelul anului 2007, iar indicele preţurilor de consum a crescut în această perioadă.

Potrivit proiectului, această majorare a cuantumului alocaţiei de hrană este necesară şi din punct de vedere al asigurării unei alimentaţii corespunzătoare ţinând cont şi de afecţiunile de care suferă majoritatea asistaţiilor din aceste instituţii, precum şi de obligativitatea asigurării necesarului de calorii.

Pentru a se asigura un nivel minim corespunzător al acestei alocaţii zilnice, nivelul stabilit va trebui să fie actualizat anual cu indicele creşterii preţurilor şi să fie aprobat prin hotărâri ale consiliilor locale care administrează unităţile sau instituţiile de asistenţă socială, asigurându-se operativitate în actualizarea acestora, susţin reprezentanţii ministerului.

1 MAI. RATB organizeaza PLIMBARI GRATUITE cu autobuzele supraetajate „Bucharest City Tour” - Mondonews
http://www.mondonews.ro/1-mai-ratb-organizeaza-plimbari-gratuite-cu-autobuzele-supraetajate-bucharest-city-tour/
Regia Autonoma de Transport Bucuresti (RATB) va reintroduce incepand cu data de 1 MAI autobuzele supraetajate pe linia turistica Bucharest City Tour, au anuntat reprezentantii regiei.
Cu aceasta ocazie, RATB ii invita pe bucuresteni la o PLIMBARE GRATUITA cu autobuzele supraetajate in data de 1 MAI, intre orele 10.00 si 22.00, in limita capacitatii de transport.

1 MAI. Ca si in anii trecuti, linia va functiona pe un traseu cu o lungime de 15,4 kilometri, care cuprinde 14 statii si poate fi parcurs in aproximativ 50 minute: Piata Presei, Muzeul Satului, Arcul de Triumf, Piata Victoriei, Calea Victoriei, Palatul Parlamentului, Piata Unirii, Universitate, Piata Romana, Piata Victoriei, Piata Charles de Gaulle, Sos. Kiseleff si Piata Presei.

1 MAI. Tarifele de transport pentru aceasta linie sunt neschimbate: 25 lei/card, pentru adulti si 10 lei/card, pentru copiii cu varste intre sapte si 14 ani. Copiii cu varsta de pana la sapte ani, insotiti de adulti, beneficiaza de transport gratuit. Cardul de calatorie este valabil 24 de ore de la prima validare si se poate procura din autobuzele turistice.

1 MAI. Potrivit sursei citate, in cei trei ani care au trecut de la demararea acestui proiect, RATB a introdus mai multe elemente de optimizare a serviciilor si un nou concept de promovare, astfel ca linia s-a bucurat de un interes tot mai mare din partea celor care au ales Bucurestiul ca destinatie de vacanta, mai mult de jumatate dintre acestia fiind turisti straini. 

Citeste si: 1 MAI. PARCURILE din Sectorul 1 sunt PREGATITE sa-i primeasca pe bucuresteni in zilele libere
1 MAI. Turistii au la dispozitie ghiduri audio in limbile romana, engleza, franceza si italiana, harti si pliante, cu informatii despre obiectivele turistice de pe traseu, precum si conexiune la internet prin sistem wireless, gratuit. Pentru promovarea ofertei, a fost intocmita si harta „Bucharest City Tour”, cu un design nou si atractiv, care, pe langa datele generale, privind traseul si functionarea liniei (program, pret, statii), ofera si informatii despre posibilitatile de petrecere a timpului liber in Bucuresti.
