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Cursuri de FORMARE PROFESIONALA absolvite de 39 de persoane din grupurile vulnerabile - MondoNews
http://www.mondonews.ro/cursuri-de-formare-profesionala-absolvite-de-39-de-persoane-din-grupurile-vulnerabile/
Un numar de 39 de persoane apartinand grupurilor vulnerabile – persoane cu handicap si persoane de etnie roma, au absolvit cursurile de calificare profesionala derulate prin proiectul “Sanse egale in comunitatea noastra” de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.
Cursurile de calificare profesionala au specializat beneficiarii pentru meseriile de mercantizor, lucrator in comert si legator manual. Absolventii au primit diploma de calificare recunoscuta de catre Ministerul  Muncii, Protectiei Sociale, Familiei si Persoanelor Varstnice si de catre Ministerul Educatiei Nationale prin Autoritatea Nationala pentru Calificari si sunt pregatiti sa fie inclusi pe piata muncii.

Citeste si: Cursuri de utilizare a calculatorului pentru persoane varstnice, in Sectorul 6
In cadrul proiectului, pana in prezent, 60 de persoane participa la cursurile de calificare profesionala, 21 fiind persoane cu handicap, 35 de beneficiari apartin etniei rome, ceilalti fiind tineri care au parasit sistemul de protectie.

Angajatorii interesati sa lucreze cu proaspetii absolventi sunt invitati sa contacteze DGASPC Sector 6 la office@dgaspc6.com sau la numarul de telefon 0730.649.539.

Proiectul “Sanse egale in comunitatea noastra” ofera cursuri gratuite de calificare in meseriile de  mercantizor, confectioner asamblor articole textile, lucrator in comert, legator manual sau peisagist floricultor, pentru persoanele cu dizabilitati, persoanele de etnie roma sau tinerilor care au implinit 18 ani si parasesc sistemul de protectie al statului, cu domiciliul stabil in regiunea Bucuresti-Ilfov, toti participantii primind un suport financiar in valoare de 500 lei lunar pe durata frecventarii lor.

Citeste si: Formare profesionala gratuita in ocupatia de “baby-sitter”, printr-un proiect cu fonduri europene
Proiectul “Sanse egale in comunitatea noastra” este implementat prin intermediul unei finantari nerambursabile acordata din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013, axa prioritara 6 “Promovarea incluziunii sociale”, domeniul major de interventie 6.2 “Imbunatatirea accesului si a participarii grupurilor vulnerabile pe piata muncii”.

Proiectul are ca obiectiv general stimularea integrarii pe piata muncii a 220 de persoane care apartin categoriilor sociale vulnerabile si se deruleaza in Bucuresti, sectorul 6, in perioada 1 octombrie 2013 – 1 aprilie 2015, cu o valoare totala de 1.402.018,96 lei din care finantarea nerambursabila este de 1.373.978,58 lei.

Persoanele care doresc sa beneficieze de aceste servicii gratuite sunt rugate sa contacteze Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.

Muzeul Naţional de Artă al României (MNAR) a fost dotat cu tehnologie de ultimă generaţie pentru persoanele cu handicap. Mai exact, de astăzi, cei care au deficienţe de vedere pot înţelege pictura cu ajutorul sunetelor redate pe tablete şi pe ecranele speciale şi chiar pot simţi mirosul buchetelor realizate de pictori celebri pe tablouri expuse în Galeria de Artă Europeană.- Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/tahnologie-de-ultima-generatie-pentru-persoanele-cu-deficiente-de-auz-vaz-si-vedere-la-muzeul-national-de-arta-a-romaniei-490743.html
Astăzi, în Galeria de Artă Europeană a MNAR, au fost lansate produsele multimedia destinate persoanelor cu dizabilităţi de vedere, de auz şi de vorbire, realizate în cadrul proiectului ARTtouch.. Proiectul a beneficiat de sprijinul financiar al Fundaţiei Orange România, prin programul „Lumea prin culoare şi sunet", şi s-a derulat în perioada mai 2013 - aprilie 2014.

În cadrul proiectului au fost realizate aplicaţii multimedia şi de realitate augmentată, replici tactile, mostre textile, o „bibliotecă de sunete" şi o „bibliotecă olfactivă" ce oferă publicului cu nevoi speciale experienţa unei explorări multisenzoriale a Galeriei de Artă Europeană. În plus, împreună cu beneficiarii au fost concepute tururi ghidate şi ateliere speciale pentru aceste categorii de public.

Produsele multimedia realizate pornind de la câteva dintre capodoperele Galeriei de Artă Europeană - Buchet cu flori de Jan Brueghel cel Bătrân, Sfântul Francisc şi Sfântul Benedict ascultând un înger muzicant de Guercino şi Poartă (Saint-Tropez) de Paul Signac - au rolul de a aduce în atenţia tinerilor, prin mijloace moderne şi atractive, poveştile de dincolo de imagine şi de a facilita procesul de înţelegere a artei. Astfel, persoanele cu deficienţe de auz care vin să admire pictura Buchet cu flori a lui Jan Brueghel cel Bătrân vor avea la dispoziţie o tabletă cu ajutorul căreia pot vedea imaginea în format 3D. Pe tabletă sunt scrise şi informaţii utile despre istoria, stilul de viaţă şi credinţele oamenilor din secolul al XVII-lea. Şi mai mult chiar, maeştrii parfumieri de la Expressions Parfumées din Grasse au creat un parfum inspirat de acest tablou, care face parte din „biblioteca olfactivă" special creată pentru turul multisenzorial. Potrivit reprezentanţilor MANR grupurile de vizitatori cu dificienţe de vedere vor avea ocazia să miroasă, la propriu, buchetul de trandafiri al lui Brueghel.

Reprezentantul parfumeriei din Grasse a declarat astăzi că a durat câteva luni ca să poată reproduce parfumul florilor pictate în tablou şi a fost o echipă întreagă care a muncit la acest proiect, inclusiv reprezentanţi ai Grpdinii Botanice din Bucureşti cu ajutorul cărora au identificat 18 flori în celebrul buchet. Aplicaţia poate fi descărcată gratuit de pe AppStore şi Google Play.

Lucrările Sfântul Francisc şi Sfântul Benedict ascultând un înger muzicant de Guercino şi Poartă (Saint-Tropez) de Paul Signac beneficiază şi ele de aplicaţii multimedia accesibile pe două touchscreen-uri amplasate în apropierea tablourilor, care oferă informaţii despre elementele compoziţiei - planuri, personaje, sursa de lumină (Guercino) şi despre corespondenţa dintre sunete şi culori (Signac).

Valoarea totală a proiectului ARTtouch a fost de 288.967 RON, din care Fundaţia Orange a contribuit cu 216.768 RON.


Nivelul pe râul Dâmboviţa, redus pentru a evacua apa acumulată în Capitală în urma precipitaţiilor. Trafic îngreunat pe mai multe artere - MediaFax
http://www.mediafax.ro/social/nivelul-pe-raul-dambovita-redus-pentru-a-evacua-apa-acumulata-in-capitala-in-urma-precipitatiilor-trafic-ingreunat-pe-mai-multe-artere-12582913 

Sistemul de canalizare din Capitală a evacuat peste 130 de metri cubi de apă pe secundă în urma precipitaţiilor, iar ANAR, la solicitarea Apa Nova, a redus nivelul pe râul Dâmboviţa, pentru ca apa acumulată să poată fi evacuată şi prin albia superioară, de la Piaţa Naţiunile Unite până la Glina.

Capitala a fost sub avertizare cod galben de ploi şi vijelii, duminică, de la ora 18.30 până la ora 20.20. În cele două ore au fost descărcări electrice, averse în urma cărora s-au acumulat aproximativ 20 de litri pe metru pătrat şi intensificări ale vântului, iar în unele zone precipitaţiile au fost sub formă de grindină de dimensiuni mici şi medii.

Potrivit informaţiilor transmise municipalităţii de către Apa Nova, imediat după începerea ploii a fost deschis canalul descărcător de ape mari, pentru a creşte capacitatea de tranzitare a apei prin reţeaua de canalizare. Sistemul de canalizare, respectiv caseta au atins capacitatea proiectată, evacuând peste 130 de metri cubi de apă într-o secundă.

