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Peste 30 la sută din bolile infecţioase se transmit prin mâinile murdare- Romania Libera
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/peste-30-la-suta-din-bolile-infectioase-se-transmit-prin-mainile-murdare-334185
Peste 30 la sută din bolile infecţioase au cale de transmitere mâinile murdare, cele mai frecvente astfel de maladii fiind toxiinfecţiile alimentare şi hepatita A, relatează Mediafax.

Institutul Naţional de Boli Infecţioase "Matei Balş" a organizat, luni, conferinţa naţională "Save Lives - Clean Your Hands!" (Salvează vieţi - Spală-te pe mâini, n.r.), cu ocazia campaniei cu acelaşi nume lansate de Organizaţia Mondială a Sănătăţii (OMS), în toată lumea, pe 5 mai.

Cu această ocazie, managerul Institutului "Matei Balş", Adrian Streinu-Cercel, a vorbit despre importanţa spălării mâinilor şi a arătat că un număr mare de boli se transmit prin nerespectarea acestei cerinţe de igienă.

"Este mai bine să ne spălăm pe mâni cu săpun, indiferent de care, chiar şi cu cel de casă. Important este ca apa să fie din belşug pentru că se produce decontaminarea. Aveţi germeni pe mâni care contaminează pielea şi trebuie îndepărtaţi mecanic. Sigur, cei din ATI (Anestezia şi Terapia Intensivă, n.r.) folosesc substanţe dezinfectate pentru a omorî germenii patogeni care rămân pe mâni", a precizat profesorul Streinu-Cercel.

El a mai spus şi că, după utilizarea toaletei, robinetul ar trebui deschis cu mâna care nu a fost folosită, pentru a nu fi puşi germeni pe bateria de la chiuvetă.

Medicul a mai explicat că, din cauza mâinilor murdare, cel mai des se transmit toxiinfecţiile alimentare, prin răspândirea germenilor care, în mediile cu proteine - lapte, brânză carne - eliberează o toxină.

Hepatita A se transmite şi ea prin apă contaminată sau mâni murdare, a mai spus profesorul Streinu-Cercel.

În legătură cu infecţiile intraspitaliceşti, Streinu-Cercel a spus că ar trebui premiaţi, şi nu pedepsiţi managerii de spital care depistează acest tip de infecţii.

"Încercăm să promovăm modelul de prevenire a infecţiilor nosocomiale pe care l-am instituit în Institutul Naţional de Boli Infecţioase «Matei Balş» de ani buni şi pe care l-am dezvoltat cu tot felul de studii-pilot. Am ajuns până acolo încât să facem culturi de pe mânile personalului, de pe telefoanele mobile sau tastatura de la computer ca să vedem ce germeni cresc. Rezultatele au fost foarte bune, doar la doi medici am găsit germeni patogeni, toţi ceilalţi aveau floră normală saprofită care nu necesită decontaminare prealabilă. (...) Depistaerea infecţiilor nosocomiale nu trebuie pedepsită, trebuie încurajată. Aş da managerilor de spitale un plus atunci când identifică şi înregistrează aceste infecţii nosocomiale pentru că odată înregistrate atrag şi măsurile de prevenire a unor asemenea situaţii", a declarat medicul.

Scopul campaniei lansate luni de OMS este de a atrage atenţia asupra importanţei igienei mâinilor personalului medical, primul pas în prevenirea şi controlul infecţiilor nosocomiale, care constituie o prioritate pentru fiecare unitate medicală şi o responsabilitate pentru fiecare persoană implicată în asistenţa medicală.

Conferinţa susţinută la "Matei Balş" şi-a propus să sensibilizeze şi să conştientizeze managementul spitalelor cu privire la importanţa igienei mâinilor şi implementarea unor programe specifice.

București: 132 de persoane, mușcate de căpușe, în minivacanţa de 1 Mai- Romania Libera
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/bucuresti--132-de-persoane--muscate-de-capuse--in-minivacanta-de-1-mai-334159
132 de persoane cu înţepături de căpuşe au ajuns la spital în minivacanţa de 1 Mai, o treime dintre acestea fiind copii, a declarat, luni, managerul Institutului Naţional de Boli Infecţioase "Matei Balş", profesor dr. Adrian Streinu Cercel, relatează Mediafax.

"Am avut 132 de pacienţi cu înţepături de căpuşe, dintre care două treimi adulţi, iar restul copii", a spus managerul Institutului "Matei Balş".

De asemenea, în minivacanţa de 1 Mai, patru persoane au cerut sprijin Serviciului de Ambulanţă Bucureşti - Ilfov pentru situaţii similare.

În acest context, medicii atrag atenţia persoanelor care merg în parcuri, păduri sau în locuri cu multă vegetaţie să fie îmbrăcate corespunzător şi să fie atente la animalele care sunt purtătoare de căpuşe.

Potrivit specialiştilor, sezonul de activitate intensă a căpuşelor, în condiţiile climatice din România, este în lunile mai-iunie.

Bacteria transmisă omului prin înţepătura de căpuşă poate produce boala Lyme, cunoscută şi sub numele de "boala cu 1000 de feţe", din cauza varietăţii de simptome pe care le poate dezvolta şi care pot face să fie confundată cu alte maladii. Bacteria transmisă de căpuşele bolnave intră în sânge şi afectează articulaţiile, muşchii, inima şi sistemul nervos, iar în unele cazuri bolnavii pot paraliza.

Pentru prevenirea infecţiei cu borelioză, specialiştii recomandă populaţiei să distrugă căpuşele în zonele locuite, acolo unde sunt spaţii verzi, să poarte haine cu mânecă lungă şi pantaloni în cazul în care merg în zone cu risc, să se prezinte la doctor imediat după ce o căpuşă s-a fixat pe piele, atât pentru exatragerea corectă, cât şi pentru a afla despre simptome, să meargă la medicul infecţionist în cazul în care în jurul muşcăturii de căpuşe apar roşeaţă şi "erupţie", caracteristice bolii.

Borelioza are tratament care duce la vindecare aproape întotdeauna dacă este corect recomandat şi aplicat de către medic. Boala poate fi diagnosticată prin probe de laborator, dar nu mai repede de două săptămâni de la înţepătura căpuşelor.

Specialiştii menţionează că nu toate căpuşele şi nu în toate teritoriile acestea sunt purtătoare ale microrganismelor borrelia.


INS: Rata șomajului, la 7,2%, în martie- Romania Libera
http://www.romanialibera.ro/societate/munca/ins--rata-somajului--la-7-2---in-martie--334155
Rata șomajului a fost estimată la 7,2%, în martie 2014, la un nivel similar cu cel înregistrat în februarie, dar și cu cel raportat în aceeași lună din 2013, potrivit datelor provizorii date luni publicității de Institutul Național de Statistică (INS), informează Agerpres.

Numărul șomerilor (în vârstă de 15 — 74 ani), estimat pentru luna martie 2014, este de 724.000 persoane, în creștere atât față de luna precedentă (721.000 persoane), cât și față de aceeași lună din anul precedent (718.000 persoane).

Pe sexe, rata șomajului în rândul bărbaților o depășește cu 1,4 puncte procentuale pe cea a femeilor (valorile fiind 7,8% în cazul persoanelor de sex masculin și 6,4% în cazul celor de sex feminin).

Pentru persoanele adulte (25 — 74 ani), rata șomajului a fost estimată la 5,7% pentru luna martie 2014 (6,3% în cazul bărbaților și 4,9% în cel al femeilor).

Numărul șomerilor în vârstă de 25-74 ani reprezintă 73,2% din numărul total al șomerilor estimat pentru luna martie 2014.

