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Angajaţii Primăriei Sector 6 vor recupera săptămâna viitoare ziua liberă de 2 mai- Puterea
http://puterea.ro/social/angajatii-primariei-sector-6-vor-recupera-saptamana-viitoare-ziua-libera-de-2-mai-91529.html 
Primăria Sectorului 6 informează cetăţenii că săptămâna viitoare programul de lucru cu publicul va fi prelungit.
În perioada 12-16 mai a.c., funcţionarii Biroului Unic al Primăriei vor fi la dispoziţia publicului după următorul program: luni şi marţi, între orele 9.00 şi 15.30; miercuri, între orele 10.00 şi 17.00; joi, între orele 9.00 şi 16.00; vineri, între orele 9.00 şi 13.00. În perioada menţionată, şi angajaţii celorlalte compartimente din cadrul Primăriei Sectorului 6 vor avea un program de lucru prelungit, astfel: de luni până joi, 8.00-17.30, iar vineri – 8.00-16.00. Măsura prelungirii programului de lucru vizează recuperarea zilei libere acordate salariaţilor autorităţii publice locale vineri, 2 mai. Relaţii suplimentare pot fi obţinute de pe site-ul instituţiei, www.primarie6.ro, sau la telefon 0376.204.323.

Guvernul s-a răzgândit şi a avizat favorabil proiectul care prevede ca părinţii să aibă zi liberă la începerea şcolii - Libertatea
http://adevarul.ro/news/societate/guvernul-s-a-razgandit-avizat-favorabil-proiectul-prevede-parintii-zi-libera-inceperea-scolii-1_5368e0480d133766a86864b7/index.html
Propunerea legislativă prin care părinţii ai căror copii sunt elevi în învăţământul preuniversitar să aibă o zi liberă la începutul anului şcolar a primit aviz favorabil. După mai bine de o lună Guvernul a revenit asupra acestei legi, asta după ce în luna aprilie nu au fost de acord cu propunerea.

Noul aviz, de data aceasta favorabil, a fost emis în şedinţa de marţi a Guvernului, potrivit Mediafax.

La începutul lunii aprilie, Guvernul a emis un aviz nefavorabil pentru acest proiect şi a transmis Parlamentului că nu susţine iniţiativa, cu argumentul că, pentru introducerea unei astfel de reglementări, nu este necesară elaborarea unui act normativ, deoarece poate fi negociată între partenerii sociali şi stabilită în cadrul contractului colectiv de muncă.

Proiectul, iniţiat de senatorul Constantin Popa, în prezent la UNPR, prevede ca ziua de începere a fiecărui an şcolar să poată fi acordată ca zi liberă părinţilor ai căror copii sunt elevi în învăţământul preuniversitar, zi care să fie recuperată în următoarele 30 de zile calendaristice.

Iniţiatorul arată, în expunerea de motive, că în fiecare an şcolar, mii de elevi „îşi pun pentru prima dată ghiozdanul în spate şi păşesc cu emoţie în clasele unde vor descifra tainele învăţăturii" şi că există foarte multe cazuri în care unii părinţi sunt nevoiţi să se învoiască, să îşi ia concediu fără plată sau, „mai rău, alţii sunt sancţionaţi de angajatori pentru că întârzie la muncă".

„Festivităţile de deschidere a noului an şcolar sunt pregătite cu mare grijă de cei care le vor îndruma paşii elevilor. Oriunde în ţară, părinţii merg împreună cu cei mici la grădiniţă ori la şcoală. Din păcate, începutul fiecărui an şcolar coincide cu o zi lucrătoare. Acest fapt face destul de dificilă posibilitatea părinţilor de a-şi însoţi copiii la şcoală", mai arată iniţiatorul.

Propunerea a primit un raport favorabil din partea Comisiei pentru muncă a Senatului şi a Comisiei pentru egalitatea de şanse din Camera Deputaţilor, fiind adoptată tacit de Senat.

Acest proiect urmează să fie dezbătut de Camera Deputaţilor, care este Cameră decizională.


Mai multe adăposturi ilegale din sectorul 6 au fost demolate - Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/mai-multe-adaposturi-ilegale-sectorul-6-fost-demolate-1_536906c90d133766a8697dd1/index.html 

Mai multe adăposturi ale oamenilor străzii aflate în sectorul 6 al Capitalei au fost demolate săptămâna trecută. Cei care stăteau în locuinţele improvizate au fost identificaţi şi îndrumaţi către centrele sociale de pe raza sectorului.

Inspectorii din cadrul Primăriei Sectorului 6 au fost sesizaţi de mai multe persoane că, în apropierea străzilor Râul Doamnei, 1 Mai şi Poiana Câmpina, mai mulţi oameni ai străzii perturbă ordinea şi liniştea publică, depozitează mari cantităţi de deşeuri şi creează disconfort.

Persoanele fără adăpost care locuiau în zonele menţionate mai sus au fost identificate şi conduse către centrele sociale de pe raza sectorului 6 pentru a fi luate în evidenţă şi pentru a primi sprijinul necesar. În perioada următoare, inspectorii de mediu şi poliţiştii locali vor continua monitorizarea acestei zone pentru a evita reamenajarea de adăposturi şi depozitarea necontrolată de deşeuri.

