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Legea privind drepturile persoanelor cu dizabilitati ar putea fi neaplicabila 
http://www.mondonews.ro/legea-privind-drepturile-persoanelor-cu-dizabilitati-ar-putea-fi-neaplicabila/
Federatia pentru Drepturi si Resurse pentru Persoanele cu Tulburari in Spectrul Autist (FEDRA) sustine ca Legea privind drepturile persoanelor cu dizabilitati, aflata in dezbatere la Senat, ar putea fi neaplicabila, daca va fi adoptata fara a exista consultari cu toate ONG-urile din domeniu.
“Federatia pentru Drepturi si Resurse pentru Persoanele cu Tulburari in Spectrul Autist isi exprima ingrijorarea cu privire la o adoptare rapida si fara o consultare prealabila cu toate organizatiile care promoveaza drepturile personelor cu dizabilitati a Legii privind drepturile copiilor cu dizabilitati, aflata in dezbatere la Senatul Romaniei”, se precizeaza intr-un comunicat de presa.

in opini FEDRA, propunerea de lege porneste de la nevoi reale si vizeaza modificari care ar putea imbunatati viata persoanelor cu dizabilitati, insa masurile radicale de reorganizare pe care le propune sunt nerealiste si greu corelabile cu legislatia de la momentul actual.

Potrivit FEDRA, desfiintarea unor structuri existente si inlocuirea lor cu structuri inexistente inca si care nu garanteaza servicii mai bune, oferite de oameni mai pregatiti si mai empatici cu persoanele cu dizabilitati, nu rezolva problemele.

Acest lucru, spun reprezentantii FEDRA, “doar perpetueaza o nesfarsita perioada de provizorat si reorganizare”.

“Orice modificare legislativa trebuie sa fie armonizata cu cea deja existenta si sa incerce sa imbunatateasca punctele slabe. Din perspectiva Federatiei pentru Drepturi si Resurse pentru Persoanele cu Tulburari in Spectrul Autist, prioritara este imbunatatirea si aplicarea legislatiei existente. in Romania este nevoie nu de desfiintarea scolilor speciale, ci de o reforma a invatamantului special”, sustine presedintele FEDRA, Carmen Gherca.

Proiectul de lege privind drepturile copiilor cu dizabilitati, propus de Centrul European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilitati (CEDCD) si Coalitia O singura Voce pentru Dizabilitate, a fost depus in Parlament la 31 martie, cu 29 de initiatori de la toate formatiunile politice, a anuntat anterior CEDCD.

CEDCD a precizat ca proiectul propune, printre altele, ca monitorizarea si evaluarea activitatilor si a personalului care desfasoara activitati de interventie pentru copiii cu dizabilitati sa se realizeze trimestrial de catre o comisie mixta din care va face parte si un reprezentant al societatii civile.

De asemenea, se doreste ca evaluarea activitatii si a personalului care lucreaza si/sau preda copiilor cu dizabilitati sa se realizeze in functie de evolutia individuala a copilului si de gradul de promovabilitate al acestora.

“Organizatiile nonguvernamentale cu mandat in domeniul dizabilitatii au dreptul sa desfasoare programe de monitorizare in CIT-uri, scoli Incluzive, scoli de Abilitati, Unitati de Educatie Nonformala, precum si in orice alt tip de unitate de invatamant in care sunt inscrisi copii cu dizabilitati”, prevede acelasi proiect.

Initiatorii mai vor obligativitatea evaluarilor psihologice a cadrelor didactice de psihopedagogie speciala de catre psihologi acreditati independenti si subordonarea centrelor de interventie timpurie DGASPC-urilor.

ALOCAŢIILE COPIILOR ar putea CREŞTE. Vezi ce spune Liviu Dragnea despre asta!

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/alocatii-copii-crestere-ministerul-muncii-491662.html#ixzz31CO4QIpd
Ministrul Muncii, Rovana Plumb, analizează posibilitatea creşterii alocaţiilor pentru copii, a declarat preşedintele executiv al PSD, Liviu Dragnea.Acesta susţine încă că o asemenea măsură depinde de creşterea economică şi de consultările cu delegaţiile FMI, BM şi CE. 

Întrebat dacă Guvernul are în vedere creşterea în acest an a alocaţiilor pentru copii, Liviu Dragnea. Preşedintele executiv al PSD a precizat că, personal, susţine această măsură, dar preferă o abordare "realistă" a acestui subiect.

" Eu personal susţin creşterea tuturor veniturilor din România. Dar aceste creşteri nu pot fi realizate decât în funcţie de creşterea economică şi de creşterea veniturilor. Numai după ce delegaţiile FMI, Băncii Mondiale şi Comisiei Europene vin în România se poate pune în discuţie această măsură. În schimb,ştiu că doamna Rovana Plumb, la Ministerul Muncii, analizează această posibilitate. Dar nu vă pot spune acum dacă şi cu cât se poate. Este un obiectiv", a declarat acesta într-o conferinţă de presă. 


Ziua Europei. Primăriile de sector organizează concerte, expoziţii şi spectacole de artificii
http://puterea.ro/social/ziua-europei-primariile-de-sector-organizeaza-concerte-expozitii-si-spectacole-de-artificii-91699.html
Primăria Sectorului 3 organizează astăzi, cu ocazia Zilei Europei Concertul extraordinar de muzică clasică „Muzica Europei - De la Poema Română la Carmina Burana“. Evenimentul are loc în Parcul Titan-Parcul Artelor la ora 20.00 şi este susţinut de Orchestra Simfonică Bucureşti sub bagheta dirijorului Benoît Fromanger, corul Accoustic, dirijat de Daniel Jinga, dar şi de soliştii Robert Nagy, Iordache Basalic şi Irina Ionescu.
Programul cultural „Luna Mai - Luna Europei“ organizat de Primaria Sectorului 3 continuă şi în weekendul 17-18 cu două concerte folclorice.

Sectorul 2: Desene, cântece şi dansuri
Primăria Sectorului 2 şi Agenţia pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov organizează mai multe manifestări de Ziua Europei. Programul zilei va include: ora 9.00 - seminar-dezbatere privind vocaţia europeană a regiunii București-Ilfov și dezvoltarea acestei regiuni cu ajutorul Programului Operaţional Regional cofinanţat prin Programul European de Dezvoltare Regională,  ora 10.30 - expoziţie cu imagini de la proiectele cu finanţare europeană implementate în regiunea București-Ilfov, o expoziţie de desene realizate de elevi, cu tema „Şcoala mea, școală europeană”, ora 11.00 - festivitatea de premiere a celor mai reușite desene, ora 11.30 - program artistic cu cântece și dansuri din diverse regiuni europene susţinut de elevi ai unor unităţi de învăţământ din Sectorul 2 al Capitalei. Evenimentele se vor desfășura la sediul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11-13 (lângă Bucur Obor).

Sectorul 6: Simfonie şi artificii la patinoar
Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, va organiza un concert simfonic, începând cu ora 17.30, la patinoarul din incinta AFI Palace Cotroceni, în interpretarea Orchestrei Simfonice Bucureşti. Spectacolul va cuprinde momente speciale, fiind întregit de un număr de patinaj artistic realizat de patinatorii Asociaţiei Clubul Sportiv EduSport şi de focul de artificii ce va acompania finalul inedit - imnul Uniunii Europene - celebra „Odă Bucuriei” din Simfonia a 9-a, compusă de Ludwing van Beethoven.

Aproape 300 de copii și 6.000 de adulți vor beneficia de serviciile unui centru social modernizat în sectorul 6 

http://www.agerpres.ro/social/2014/05/08/aproape-300-de-copii-si-6-000-de-adulti-vor-beneficia-de-serviciile-unui-centru-social-modernizat-in-sectorul-6-16-09-01
Aproape 300 de copii și 6.000 de adulți vor beneficia de serviciile centrului social multifuncțional "Harap-Alb", care a fost modernizat printr-un proiect finanțat din fonduri europene ce a ajuns la final, estimează Primăria sectorului 6.
Potrivit unui comunicat al acestei instituții, în urma implementării proiectului 290 copii cu vârste între 3 luni și 4 ani din sectorul 6 au șansa la educație și beneficiază de un loc în centrul social. De asemenea, se estimează că 6.000 de persoane adulte vor primi servicii de consiliere și reintegrare socială. 

Totodată, 1.920 de părinți vor beneficia de terapie de grup și cursuri gratuite. Printre rezultate se mai numără: creșterea spațiilor destinate serviciilor sociale de consiliere și integrare socială și a numărului de specialiști care se ocupă de cazurile sociale din comunitate, reducerea solicitărilor de servicii sociale nesoluționate, accesibilizarea mediului fizic pentru persoanele cu dizabilități și scăderea cheltuielilor la factura energetică prin amplasarea unor celule fotovoltaice. 

Primarul sectorului 6, Rareș Mănescu, a subliniat importanța accesării fondurilor europene pentru implementarea unor astfel de proiecte de anvergură, dar și necesitatea responsabilizării tuturor membrilor comunității în ceea ce privește îngrijirea și educația copiilor de vârstă preșcolară. 

Proiectul a fost implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2007 — 2013, axa prioritară 3 "Îmbunătățirea infrastructurii sociale". Valoarea totală a proiectului a fost de 3.997.361,96 de lei. 

Românii muncesc pentru stat 128 de zile pe an


http://adevarul.ro/economie/bani/romanii-muncesc-stat-128-zile-an-1_536b97500d133766a8792397/index.html
Din fiecare sută de lei produsă într-un an, cetăţenii rămân cu 65 de lei, restul fiind preluat la bugetul de stat. Asta pentru că, în România, cheltuielile bugetare – făcute de stat pe spezele contribuabililor – sunt de 35% din PIB. Aplicată la numărul de zile (365) din acest an, proporţia de 35% cade în a 128-a zi, respectiv la 9 mai, arată promotorii campaniei „Ziua libertăţii fiscale“.

Presiunea fiscală din România se numără printre cele mai mari din Europa şi din lume, arată o serie de statistici naţionale şi internaţionale. 

 

O nouă dimensiune a acestei presiuni este conturată prin intermediul unui indicator pe cât de simplu, pe atât de elocvent: cheltuielile bugetare. În ţara noastră, aceste cheltuieli sunt de 35% din Produsul Intern Brut (PIB), ceea ce înseamnă că în aceeaşi proporţie este consumată şi munca românilor, în interpretarea Centrului Independent de Studii în Economie şi Drept (CISED), principalul promotor al „Zilei libertăţii fiscale“.

 

PIB-ul a crescut, cheltuielile au scăzut
 

În ultimii opt ani, numărul zilelor pe care le muncim pentru stat a crescut semnificativ. În 2006, românii munceau, ca şi în prezent, 128 de zile pentru stat; în 2009 s-a ajuns la 137 de zile, apoi la 147 de zile în 2010 şi la 149 de zile în 2011, iar în acest an am revenit la 128 de zile, arată studiile CISED.

 

Această evoluţie a avut ca factori de presiune atât creşterea continuă a cheltuielilor bugetare, cât şi contracţiile economiei din perioada de criză, urmate de creşterile economice şi reducerea cheltuielilor bugetare din 2012 şi 2013. În opinia economiştilor de la CISED, cea mai mare problemă este că aceste cheltuieli nu sunt direcţionate către investiţii în economie, facilităţi fiscale sau alte stimulente pentru mediul de afaceri, ci mai mult către risipă.

 

Ziua libertăţii fiscale
 

În fiecare an, la o dată apropiată de „termenul“ împlinirii acelui număr de zile în care am muncit pentru stat, mai multe organizaţii neguvernamentale desemnează Ziua libertăţii fiscale.

„O ilustrare simbolică şi sugestivă a poverii fiscale pe care o reprezintă statul asupra contribuabililor. Se evidenţiază astfel mai clar cât reprezintă partea cheltuită de Guvern din bogăţia creată într-un an“, arată promotorii acestei iniţiative.

 

Ca pondere în PIB, cheltuielile publice au scăzut, dar în termeni nominali, acestea au crescut de la 215 miliarde de lei în 2012 la la 220 de miliarde de lei în 2013.

 

Calitatea de donator de organe, trecută pe cardul de sănătate cu adeverinţă de la notar. Documentul, obligatoriu din 2015


http://adevarul.ro/news/societate/calitatea-donator-organe-trecuta-cardul-sanatate-adeverinta-notar-documentul-obligatoriu-2015-1_536b5a820d133766a87760a3/index.html
Agenţia Naţională de Transplant cere reglementarea înscrierii în cardul naţional de sănătate a acordului privind prelevarea de organe după deces, astfel încât aceasta să poată fi făcută numai în baza unei declaraţii notariale date în timpul vieţii.

„Legea sănătăţii prevede înscrierea în cardul naţional de sănătate a acceptului sau refuzului donării de organe în cazul în care o persoană a suferit un accident şi a ajuns în moarte cerebrală. Noi cerem autorităţilor ca acest lucru să nu poată fi făcut decât dacă o persoane are o declaraţie notarială, atât privind acceptul, cât şi refuzul ce au fost date în timpul vieţii”, a spus doctorul Victor Zota, coordonatorul naţional de transplant, citat de Mediafax. 

Potrivit medicului, orice reglementare privind acceptul sau refuzul donării făcută în timpul vieţii este foarte importantă, întrucât nu poate fi lăsată numai la latitudinea medicului de familie. „Aş vrea să fac precizarea că nu putem lăsa la latitudinea medicului de familie o atât de mare responsabilitate. Medicul de familie va putea înscrie pe cardul naţional de sănătate acceptul sau refuzul unei persoane de a deveni, după moarte, donator de organe, dar acest lucru trebuie foarte bine reglemnetat din punct de vedere legal. Mă refer la o declaraţie dată la notariat cu privire la acest aspect”, a mai spus Zota.

Din 2015 suntem obligaţi să prezentăm medicului cardul de sănătate Pacienţii vor prezenta cardul de sănătate, obligatoriu, de fiecare dată când merg la control, începând din ianuarie 2015. Informaţiile minime care vor putea fi accesate de pe cardul naţional, precum şi cele înscrise pe cipul cardului sunt, printre altele, diagnostice cu risc vital şi boli cronice, grupa sanguină şi Rh, acceptul exprimat în timpul vieţii pentru prelevarea, după deces, de organe, ţesuturi şi celule.

De altfel, preşedintele Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS) a anunţat că documentul electronic va fi distribuit în primă instanţă bolnavilor care fac dializă. Ele vor ajunge la pacienţi chiar în această lună, potrvit lui Radu Ţibichi, şeful CNAS, prezent la Medical Forum. Oficialul a precizat că 5.000 din cei 8.000 dependenţi de dializă vor primi cardurile, care sunt deja tipărite. „Urmează să elaborăm un ordin prin care să se deruleze acest program şi considerăm că e necesar ca înainte de a implementa acest sistem informatic să testăm câteva luni pentru a vedea dacă sistemul are vreo problemă”, a spus Ţibichi. 

Dosarul electronic ajută la eliminarea birocraţiei În ceea ce priveşte dosarul electronic al pacientului, preşedintele CNAS a spus că acest proiect se află în faza finală, el fiind deja testat cu succes, iar facturarea electronică va ajuta la eliminarea birocraţiei. „Medicii nu vor mai fi nevoiţi să se plimbe între Casa de asigurări şi cabinet pentru a mai depune hârtii în vederea decontării serviciilor. Factura electronică e posibilă, fiecare medic are o semnătură electronică extinsă şi poate certifica orice document”, a completat Ţibichi. El a declarat că din luna iunie acest sistem va fi operaţional în sistemul informatic unic integrat şi că facturile se vor plăti la termenele din contracte. 

1 iunie - data la care intră în vigoare contractul cadru Contractul cadru privind asistenţa medicală şi pachetul de bază, care se aplică din 1 iunie, aduc mai multe noutăţi, printre care faptul că peste 300 de boli nu vor mai fi tratate în spital, ci în ambulatoriu, iar cinci boli cronice vor fi gestionat de medicii de familie, a spus preşedintele CNAS. „Aşa cum este pachetul de servicii de bază revizuit, dar şi contractul cadru şi normele de aplicare a acestuia, care vor intra în vigoare la 1 iunie 2014, putem spune că am ajuns la o formă optimă. Concret, va fi mutat centrul de greutate de la spital la ambulatoriul de specialitate, astfel încât cazurile care se rezolvau în spitalizare continuă să fie rezolvate în ambulatoriu, pacienţii să efectueze analize, iar acestea să poată fi interpretate şi să primească tratament de la medicul din ambulatoriu”, a declarat Ţibichi. 

Peste 300 de diagnostice nu vor mai ajunge în spital Preşedintele CNAS a precizat că, potrivit noilor reglementări în ceea ce priveşte spitalul, pentru peste 300 de diagnostice pacienţii nu vor mai fi internaţi în spital. „În legătură cu spitalul, există o reglemnetare conform căreia aproximativ 300 de diagnostice nu vor mai fi internabile, fiind considerate ca specializări evitabile. Totodată, va exista o listă a diagnosticelor şi serviciilor care se vor face numai în spitalizare de zi şi pentru care au fost stabilite tarife diferenţiate. Este un sistem creat să permită specialiştilor şi spitalelor să rezolve anumite probleme în ambulatoriu”, a mai spus Ţibichi, făcând menţiunea că majoritatea acestor boli se regăseşte şi în proiectul iniţiat de fostul ministru al Sănătăţii Eugen Nicolăescu. Potrivit preşedintelui CNAS, această formă finală a noului pachet legislativ a fost negociată, ajungând deja în forma finală, astfel încât după 25 mai va putea începe contractarea de servicii cu furnizorii. „Avem un buget suficient care să susţină acest pachet de servicii de bază, dacă se va simţi nevoia să suplimentăm, vom avea posibilitatea să o facem. Acestea nu vor fi singurele modificări, o altă noutate ar fi aceea privind managementul bolilor cronice de către medicul de familie”, a mai spus preşedintele CNAS. 

Medicii de familie vor gestiona cinci boli cronice Potrivit lui Ţibichi, prin noul pachet de servicii, medicii de familie vor gestiona cinci boli cronice, respectiv hipertensiunea arteriară, diabetul zaharat de tip II, boala cronică de rinichi, bronhopneumopatia obstructivă cronică şi astmul bronşic. „Pentru cele cinci boli cronice, vom da posibilitatea medicilor de familie să facă mai multe analize. Numărul de analize de laborator şi investigaţii de radiologie a crescut, sunt reglementări cine poate prescrie şi cine nu. O altă componentă foarte importantă este serviciul de prevenţie, care a fost regândit pe categorii de vârste. Faţă de vechiul prioect, există o excepţie, respectiv la categoria 18-39 de ani exista recomandarea să se facă investigaţii o dată la trei ani, dar dacă riscograma arată o boală posibilă, atunci frecvenţa se reduce la un an de zile”, a mai spus preşedintele CNAS.

CMR: Nu vom mai accepta buget sub 6% pentru Sănătate

Colegiul Medicilor din România (CMR) a anunţat că nu va mai accepta un buget mai mic de 6% din PIB pentru Sănătate, după ce anul acesta s-au dat mai puţin de 4,2% şi "blamare, diversiuni, provocări", a declarat, joi, preşedintele organizaţiei, Vasile Astărăstoae.

„Ascultând promisiunile autorităţilor, îmi dădeau lacrimile şi spuneam că eu sunt cârcotaşul de serviciu. Aş vrea să vă spun că noutăţile legislative, adică ceea ce se face, sunt cârpăceli. Atâta timp cât nu avem finanţarea reală a sistemului, restul sunt diversiuni, cârpăceli. De aceea, să fie foarte clar. Noi, Colegiul Medicilor din România, am fost înţelegători. Am solicitat creştere gradulă a bugetului. Adică, în 2014, 5%, pentru 2015, 5,5 %, şi pentru 2016, 6%. Răspunsul a fost 4,2% din PIB şi mai este şi blamarea medicilor, provocări şi diversiuni. Vom schimba foaia. Începând de acum, nu acceptăm sub 6% din PIB. Cum pot toate ţările din lume să dea 6%, să dea şi România 6%. Să ia din altă parte”, a spus preşedintele CMR, prof. dr. Vasile Astărăstoae.

DESCOPERIRE ULUITOARE ! România a GĂSIT FORMULA pentru alimente fără E-uri


http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/236537/2014/DESCOPERIRE-ULUITOARE-Romania-a-GASIT-FORMULA-pentru-alimente-fara-E-uri
Cercetătorii români au reuşit să găsească înlocuitori pentru E-urile periculoase din alimente, însă producătorii nu sunt interesaţi. Descoperirea uluitoare constă în utilizarea cu succes a extractelor din scorţişoară şi plante medicinale, care au aceleaşi proprietăţi ca şi conservanţii chimici. 

Pusă la pământ din cauza subfinanţării cronice îndelungate, iată că cercetarea românească încă mai produce. Oamenii de ştiinţă de la Institutul de Cercetări Alimentare (ICA) au reuşit să descopere că extractele din plante sunt o alternativă sănătoasă la conservanţii chimici folosiţi în aproape toate alimentele. "Una dintre cercetările pe care le-am realizat şi le-am finalizat la ICA este înlocuirea conservanţilor E-uri cu extracte de scorţişoară, de exemplu, care au efecte mult mai bune de conservare şi nu schimbă nici gustul, nimic. 

Noi am avut rezultate în cercetare cam în acelaşi timp cu cele obţinute pe plan mondial. Am descoperit că extracte naturale din anumite plante pot înlocui conservanţii chimici atât de controversaţi, cum sunt sulfiţii, benzoaţii, precum şi nitraţii, nitriţii, care iarăşi sunt o mare categorie de conservanţi răi, cu efecte la fel de bune în ceea ce priveşte caracteristicile tehnologice, conservă la fel de bine produsele, dar nu sunt nocive. 

Avem şi experimente reuşite pe care le-am realizat la institut. Spre exemplu, am folosit extract de scorţişoară, rozmarin, plante medicinale, care pot înlocui cu succes aditivii alimentari chimici de sinteză, şi am obţinut aceleaşi rezultate ca şi când am fi folosit sulfiţi sau nitraţi. Am pus în salată proaspătă, cum ar fi cea de varză albă, de rucola, care se strică, în loc de sulfiţi, extracte naturale şi a stat foarte bine, a omorât microbii răi la fel ca şi celelalte, dar fără alte efecte secundare. Conservanţi se pun în toate salatele preparate care se vând la caserole, chiar şi în fasolea bătută şi în humus", ne-a declarat prof. dr. Gheorghe Mencinicopschi, directorul Institutului de Cercetări Alimentare. 
Chimicalele ne omoară încet, dar sigur Conservanţii chimici de sinteză sunt printre cei mai contestaţi aditivi, aceştia crescând riscul de apariţie a unor forme de cancer. "Nitraţii şi nitriţii provoacă cianozarea la copiii mici, o dată îi luăm din apă, că-i poluată, şi o dată îi băgăm noi în alimente, iar la omul adult provoacă hipoxie celulară, care în final duce la boli cronice, de inimă, cancere şi ne omoară", ne mai spune prof. dr. Mencinicopschi. 
Acesta mai afirmă că ICA a realizat cu succes şi cercetări pentru înlocuirea coloranţilor de sinteză. "Coloranţii chimici de sinteză, în special cei azoici, începând cu 902, sunt consideraţi potenţial cancerigeni. Am descoperit extracte din coji de struguri şi afine care pot fi folosite în locul coloranţilor chimici. Problema este că acestea nu dau culori atât de vii şi nu sunt atât de stabile în timp, în schimb nu ne afectează sănătatea", ne-a mai precizat directorul ICA. "Descoperirea nu a fost luată în seamă, pentru că nu au avut interes, interesul era să bage conservanţi de sinteză.", Prof. dr. Gheorghe Mencinicopschi "Extractele din plante se pot folosi şi la produsele din carne, pentru a înlocui nitraţii şi nitriţii.", Prof. dr. Gheorghe Mencinicopschi



