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Proiectul de modernizare a Centrului Social Multifuncţional „Harap-Alb“ a ajuns la final- Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/proiectul-modernizare-centrului-social-multifunctional-harap-alb-ajuns-final-1_536f79f60d133766a88e52f7/index.print
Proiectul de modernizare a Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb din Sectorul 6 al Capitalei a ajuns la final, după o investiţie de aproximativ patru milioane de lei.

Joi, reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au participat la finalizarea proiectului de modernizare a Centrului Social Multifuncţional „Harap-Alb“. În urma implementării proiectului, 290 de copii cu vârste cuprinse între 3 luni şi 4 ani, au şansa la educaţie şi beneficiază de un loc în Centrul Social Multifuncţional „Harap-Alb“. Reprezentanţii primăriei estimează că 6.000 de persoane adulte vor primi servicii de consiliere şi reintegrare socială oferite în cadrul centrului.

De asemenea, în proiect se precizează faptul că 1.920 de părinţi vor beneficia de terapie de grup şi cursuri gratuite. Printre rezultatele proiectului se mai numără creşterea spaţiilor destinate serviciilor sociale de consiliere şi integrare socială, creşterea numărului de specialişti care se ocupă de cazurile sociale din comunitate, reducerea cererilor de servicii sociale nesoluţionate, îmbunătăţirea serviciilor sociale oferite, accesibilizarea mediului fizic pentru persoanele cu dizabilităţi şi scăderea cheltuielilor la factura energetică prin amplasarea unor celule fotovoltaice.

Valoarea totală a proiectului a fost de 3.997.361,96 lei.

Servicii sociale moderne pentru copiii preşcolari şi familiile acestora - Libertatea
http://www.evz.ro/servicii-sociale-moderne-pentru-copiii-prescolari-si-familiile-acestora.html 

Mâine, începând cu orele 10.30, Sala Modigliani a Hotelului Intercontinental va găzdui conferinţa din cadrul proiectului „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb”.


Organizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, în calitate de beneficiar, evenimentul marchează finalizarea proiectului implementat prin intermediul unei finanţări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operaţional Regional 2007 – 2013, axa prioritară 3 “Îmbunătăţirea infrastructurii sociale”, domeniul major de intervenţie 3.2, destinat “Reabilitării/modernizării/dezvoltării şi echipării infrastructurii serviciilor sociale”.
 
În urma implementării proiectului, un număr de 290 copii cu vârste între 3 luni şi 4 ani, din sectorul 6, vor avea şansa la educaţie şi vor beneficia de un loc în Centrul Social Multifuncţional Harap-Alb. Se estimează că 6000 de persoane adulte vor primi servicii de consiliere şi reintegrare socială oferite în cadrul centrului. De asemenea, proiectul prevede că 1920 părinţi vor beneficia de terapie de grup şi cursuri gratuite.Valoarea totală a proiectului este de 3.997.361,96 RON.


Restanțierii rămân fără ajutoare sociale din această săptămână - MediaFax
http://puterea.ro/social/restantierii-raman-fara-ajutoare-sociale-din-aceasta-saptamana-91909.html 

Cei care au datorii la stat şi primesc ajutoare sociale sau indemnizaţii vor rămâne fără ele, începând cu această săptămână. Primăriile din toată țara au transmis încă de luna trecută listele cu restanțieri la Ministerul Muncii.
Conturile în care persoanele datornice îşi primeau banii de la stat urmeayă să fie blocate.

Restanțierii au însă cinci luni la dispoziție în care își pot achita taxele şi impozitele și vor fi repuşi în drepturi. Ei vor primi şi sumele cuvenite perioadei în care ajutoarele sunt sistate.

În situația în care restanțierii nu își vor plăti datoriile la zi, ei vor rămâne definitiv fără ajutorul de la stat.

Vizați de această măsură sunt cei care nu şi-au plătit taxele şi impozitele locale în anul 2013, dintre persoanele care primesc un venit minim garantat, alocaţie de susţinere a familiei sau indemnizaţie pentru creşterea copilului.

Această măsură nu se va aplica însă tuturor restanțierilor. Persoanele singure, care au în întreţinere unul sau mai mulţi copii vor face excepție de la regulă. 

