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Ministerul Tineretului și Sportului lansează 'Târgul Național de Tabere' 2014- Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/05/12/ministerul-tineretului-si-sportului-lanseaza-targul-national-de-tabere-2014-16-43-31 
Ministerul Tineretului și Sportului, prin Direcția Tabere și Agrement, va organiza, în incinta Complexului Sportiv Național Sala Polivalentă din București, în perioada 16 - 18 mai, 'Târgul Național de Tabere'.

Potrivit unui comunicat de presă al MTS remis luni AGERPRES, la eveniment, Direcția Tabere și Agrement va prezenta, alături de Direcțiile Județene de Sport și Tineret, oferta completă a tuturor centrelor de agrement aflate în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului, ce va conține atât oferte pentru sejururi naționale, cât și oferte internaționale, cât mai avantajoase și atractive pentru tineri.

'Târgul Național de Tabere' se organizează după o perioadă de pauză de 10 ani iar Direcția Tabere și Agrement îi așteaptă pe tineri și cu oferte pentru sejururi gratuite, tabere naționale, tematice și pentru cei din afara granițelor României.

"Ministerul Tineretului și Sportului își propune ca evenimentul să devină o tradiție și să îi poată susține pe tineri pentru o educație aleasă", se arată în comunicat.

POPULATIA ROMANIEI, in scadere, in luna martie, cu 7.730 de persoane - MondoNews
http://www.mondonews.ro/populatia-romaniei-in-scadere-in-luna-martie-cu-7-730-de-persoane/
POPULATIA Romaniei a scazut, in martie, cu 7.730 de PERSOANE pentru a treia luna consecutiv in 2014, comparativ cu luna anterioara, arata datele provizorii publicate, luni, de Institutul National de Statistica (INS).
Statistica releva, de asemenea, faptul ca, in prima luna de primavara s-au nascut 15.360 COPII, cu 1.065 mai multi decat in luna februarie 2014, in timp ce numarul persoanelor DECEDATE s-a situat la 23.090, cu 1.916 mai multe decat in luna precedenta.

Sporul natural provizoriu a fost negativ, respectiv de 7.730 PERSOANE (decedatii avand un excedent fata de NASCUTII-VII), la fel ca in luna februarie (6.879 persoane).

Citeste si: PESTE 380 DE CUPLURI S-AU CASATORIT DE LA INCEPUTUL ANULUI IN SECTORUL 6
Totodata, numarul DECESELOR copiilor cu varsta sub un an, inregistrate in luna martie a fost de 134, in crestere fata de luna februarie (126 decedati sub un an).

In ceea ce priveste numarul CASATORIILOR inregistrate in martie 2014, acesta a fost de 4.125, cu 756 mai putine decat in luna februarie.

Pe de alta parte, numarul DIVORTURILOR pronuntate prin hotarari judecatoresti definitive si conform Legii nr. 202/2010 a fost de 2.338, cu 135 mai multe decat in luna februarie.

In martie 2014, comparativ cu perioada similara din anul anterior, numarul NASCUTILOR-VII a fost mai mare cu 56, iar numarul persoanelor care au decedat s-a majorat cu 112.

Astfel, sporul natural a fost negativ in luna martie 2014 (-7.730 persoane), la fel ca in luna martie 2013 (-7.674 persoane), in timp ce numarul COPIILOR cu varsta sub un an care au DECEDAT a fost cu 39 mai mic decat in perioada similara din anul anterior.


Au început tratamentele pentru combaterea dăunătorilor vegetali, în Sectorul 6 al Capitalei- Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/au-inceput-tratamentele-combaterea-daunatorilor-vegetali-sectorul-6-capitalei-1_537088970d133766a893f5c0/index.print 

Până vineri, 16 mai, în sectorul 6 al Capitalei se vor aplica tratamente pentru combaterea dăunătorilor vegetali. Bucureştenii care au animalele de companie sunt sfătuiţi să fie foarte atenţi când trec prin zonă.

Tratamentele pentru combaterea dăunătorilor vegetali vor începe de luni, 12 mai, şi se vor încheia vineri. Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că acestea vor fi aplicate în spaţiile verzi: parcuri şi aliniamente stradale.

De asemenea, pentru a se evita accidentele, bucureştenii care au animale de companie sunt îndemnaţi să fie atenţi, iar în cazul în care pesticidele utilizate intră în contact cu ochii bucureştenilor, aceştia să apeleze de urgenţă la ajutorul unui medic.

 

