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EXCLUSIV PRINT. Măsura neașteptată pe care Guvernul a luat-o față de pensionari- Evenimentul Zilei 
http://www.evz.ro/exclusiv-print-masura-neasteptata-pe-care-guvernul-a-luat-o-fata-de-pensionari.html
Din acest an, Executivul a operat câteva modificări în privința biletelor de tratament acordate pensionarilor și asiguraților cu boli profesionale.


Măsura a trecut neobservată fiind promovată printr-un ordin dat în februarie, are efecte până la finalul lui 2014 și prin aplicarea ei sunt vizați peste 200.000 de beneficiari care merg la tratament pe banii statului sau plătind 50% din costul biletului.

Cum explică oficialii această decizie și la cât se ridică suma suportată de stat pentru punerea în practică a acestei măsuri aflați numai în ediția tipărită de astăzi a Evenimentului zilei.
Decizie istorică pentru pacienții români: Autoritățile au modificat criteriile de încadrare în grad de handicap- Romania Libera
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/decizie-istorica-pentru-pacientii-romani--autoritatile-au-modificat-criteriile-de-incadrare-in-grad-de-handicap-335102
Ministrul Sănătății, Nicolae Bănicioiu, şi ministrul Muncii, Rovana Plumb, au semnat, marți, modificarea ordinului pentru aprobarea criteriilor de încadrare în grad de handicap. Modificarea ordinului de către cele două ministere s-a impus deoarece zecii de mii de persoane care au suferit de afecțiuni cu limitări ale autonomiei personale nu au beneficiat ani de zile de drepturile care decurg din certificatul de încadrare în grad de handicap.
Ministrul Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, a declarat că în sfârșit România aplică criteriile Organizației Mondiale a Sănătății în ceea ce privește încadrarea pacienților în grad de handicap.

“Această modificare este un răspuns la semnalele venite din societate - de la cei afectați de diverse probleme de sănătate sau de la familiile acestora. Nimic nu este mai dramatic decât suferința oamenilor – suferința cauzată de sănătatea precară, de vârstă, de situația materială. Nu doar ca social-democrat, ci ca om politic responsabil cred că autoritățile unui stat trebuie sa fie în permanență alături de cei în suferință, indiferent de natura acesteia”, a declarat ministrul ministrul Muncii, Rovana Plumb.

Ordinul inițial pentru aprobarea criteriilor medico-psihosociale de încadrare în grad de handicap a avut în vedere numai introducerea sechelelor AVC cu deficite motorii severe (parapareze/paraplegii,tetrapareze/tetraplegii,monopareze/monoplegii), indiferent de cauză (debutul afecțiunii din nastere sau dobândit ulterior), vârstă și statut.

Prezentul ordin vine în completare cu introducerea afecțiunilor de hemiplegie/hemipareză. Aceste afecțiuni determină limitări funcționale majore (de deplasare, de mișcare) pentru persoanele care au suferit accidente vasculare cerebrale, ceea ce conduce la nevoia de sprijin din partea altei persoane din familie sau comunitate pentru asigurarea nevoilor zilnice.

Concret, noul ordin prevede încadrarea într-un grad de handicap persoanele diagnosticate cu hemiplegie/hemipareză, care necesită sprijin parțial sau permanent din partea altei persoane pentru desfășurarea activităților zilnice (de îngrijire personală, de aprovizionare, de administrare a medicamentelor, etc).

Inițierea unui astfel de demers din partea celor două ministere s-a impus pentru ca persoanele care au suferit astfel de afecțiuni cu limitări ale autonomiei personale nu au beneficiat până la modificarea prezentului ordin de drepturile care decurg din certificatul de încadrare în grad de handicap.

Concret, sunt revizuite capitolele 2 - Funcţiile senzoriale şi 7- Funcţiile neuromusculo-scheletice şi ale mişcărilor aferente. Acestea stabilesc:

●   includerea în criterii a unor afecţiuni osteoarticulare invalidante (ex. coxartrozele), indiferent de vârsta la care au debutat şi de etiologie (cauza: malformații congenitale sau dobândite pe parcursul vieții), dar care generează un impact major asupra autonomiei persoanei, cu răsfrângere asupra familiei şi societăţii;

●     aplicarea unitară a criteriilor la nivelul întregii țări, respectiv a comisiilor județene și de sector, pentru persoanele  diagnosticate cu hemofilie, cu încadrarea în gradul de handicap accentuat și grav, cu termen de valabilitate permanent al certificatului, care se va face la a doua prezentare la comisie – fapt neprecizat în ordinul anterior;

●     introducerea unor afecţiuni neurologice mai rare, care produc tulburări clinice semnificative (exemplu sindromul Prader-Willi (SPW) - disfuncţie neuro-comportamentală, distoniile musculare (primare şi secundare) – boli neurologice manifestate prin contracţii tonice involuntare susţinute, repetitive sau permanente.

Toate aceste modificări au ca scop îmbunătățirea vieții persoanelor cu dizabilități, printr-o evaluare complexă atât din punct de vedere medical, cât și al autonomiei personale.

Indemnizație și însoțitor pentru persoanele afectate de accidente vasculare cerebrale (AVC)- Romania Libera
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/indemnizatie-si-insotitor-pentru-persoanele-afectate-de-accidente-vasculare-cerebrale--avc--335037 
Circa 70.000 de persoane care au rămas cu hemiplagie sau hemipareză în urma unui accident cerebral vascular (AVC) vor beneficia de indemnizaţie de handicap şi de însoţitor, potrivit unui ordin semnat, marţi, de miniştrii Muncii şi Sănătăţii, la recomandarea OMS.

Ministrul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, Rovana Plumb, şi ministrul Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, au semnat un ordin comun privind aprobarea criteriilor de încadrare în grad de handicap, care permite încadrarea persoanelor cu accident vascular sever în grad de handicap grav, cu asistent personal, în funcţie de rezultatul evaluării complexe, informează Mediafax.

Ordinul iniţial a avut în vedere numai introducerea sechelelor AVC cu deficite motorii severe, adică parapareze/paraplegii, tetrapareze/tetraplegii, monopareze/monoplegii, indiferent de cauză (debutul afecţiunii din naştere sau dobândit ulterior), vârstă şi statut, fiind omise hemiplegiile şi hemiparezele.

"Prezentul ordin privind aprobarea criteriilor de încadrare în grad de handicap, elaborat cu respectarea principiilor clasificării internaţionale a funcţionării, dizabilităţii şi sănătăţii, vine în completare cu introducerea afecţiunilor de hemiplegie/hemipareză", a declarat ministrul Muncii, Rovana Plumb, după semnarea documentului.

Aceste afecţiuni determină limitări funcţionale majore de deplasare şi de mişcare pentru persoanele care au suferit accidente vasculare cerebrale, ele având nevoie de sprijin din partea altei persoane din familie sau comunitate, pentru asigurarea nevoilor zilnice.

Noul ordin prevede încadrarea într-un grad de handicap a persoanelor diagnosticate cu hemiplegie/hemipareză care necesită sprijin parţial sau permanent din partea altei persoane pentru desfăşurarea activităţilor zilnice (de îngrijire personală, de aprovizionare, de administrare a medicamentelor, etc), conform anchetei sociale anexate la dosar.

"Această modificare operată astăzi (marţi - n.r.) este un răspuns la semnalele venite din societate - de la cei afectaţi de diverse probleme de sănătate sau de la familiile acestora", a mai spus ministrul Muncii.

Ministrul Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, a precizat că, la nivel naţional, aproximativ 70.000 de persoane ar putea beneficia de prevederile acestui ordin.

"Salut această decizie istorică pentru pacienţii care au aşteptat ani de zile. Ceea ce este cel mai important de spus este că, în sfârşit, România aplică criteriile Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii. Ne adresăm unui număr de 70.000 pacienţi", a spus Bănicioiu.

Întrebaţi care este efortul bugetar pe care îl presupune implementarea acestui document, cei doi demnitari au precizat că indemnizaţia acordată persoanei cu handicap este de 234 de lei, la care se adaugă indemnizaţia de însoţitor.

Valoarea indemnizaţiei este de 234 de lei în cazul persoanei încadrată în grad de handicap grav, iar încadrarea în grad accentuat înseamnă o indemnizaţie de 292 de lei. Indemnizaţia de însoţitor este echivalentul salariului minim pe economie, adică 850 de lei brut, ceea ce înseamnă în jur de 600 de lei net.

Prin ordinul semnat marţi, au fost revizuite capitolele 2 - Funcţiile senzoriale şi 7- Funcţiile neuromusculo-scheletice şi ale mişcărilor aferente, care stabilesc: includerea în criterii a unor afecţiuni osteoarticulare invalidante (ex. coxartrozele), indiferent de vârsta la care au debutat şi de etiologie, dar care generează un impact major asupra autonomiei persoanei, cu răsfrângere asupra familiei şi societăţii, aplicarea unitară a criteriilor la nivelul întregii ţări, respectiv a comisiilor judeţene şi de sector, pentru persoanele diagnosticate cu hemofilie, cu încadrarea în gradul de handicap accentuat şi grav, cu termen de valabilitate permanent al certificatului, care se va face la a doua prezentare la comisie – fapt neprecizat în ordinul anterior şi introducerea unor afecţiuni neurologice mai rare, care produc tulburări clinice semnificative (exemplu sindromul Prader-Willi (SPW).

Ordinul va intra în vigoare imediat ce va fi publicat în Monitorul Oficial , iar dosarele pentru solicitarea indemnizaţiei pot fi întocmite şi de membrii de familie sau de reprezentanţii legali ai persoanelor cu dizabilităţi.


Vezi unde se poate face SALINOTERAPIE GRATIS în Bucureşti!- Libertatea

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/salinoterapie-gratis-in-bucuresti-sectorul-6-492341.html 
Locuitorii sectorului 6 au la dispoziţie, începând cu această lună, un nou serviciu medico-social gratuit. Pus la dispoziţie de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, programul presupune tratament de salinoterapie persoanelor, atât copii cât şi adulţi, care suferă de diferite afecţiuni, în special de tip respirator.

Cu susţinerea Primăriei Sectorului 6, serviciul este destinat cu precădere categoriilor defavorizate. Procedura de admitere constă într-o cerere tip însoţită de următoarele acte: copie carte de identitate, recomandare de la medicul de familie sau specialist care să conţină durata şi frecvenţa tratamentului. 
Cererea şi actele necesare se depun la sediile DGASPC Sector 6 unde sunt amplasate salinele, după cum urmează:
• Complexul de Servicii Sociale Floare Roşie - str. Floare Roşie, nr. 7A 
zona Apusului), tel. 021.569.28.73, email: complexfloarerosie@dgaspc6.com 
• Centrul Multifuncţional de Sănătate Sf. Nectarie - Bd. Uverturii, nr. 81, tel: 0376.203.691, 0376.203.692, 0376.203.693, 0376.203.694, email: receptie@cms-nectarie.ro
• Clubul Seniorilor Plevnei - Calea Plevnei, nr. 234 (vis-a-vis de Primăria Sector 6), tel: 0314.382.399, email: centrulseniorilorplevnei@dgaspc6.com
• Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală "Conacul Golescu Grant" - Aleea Ţibleş, nr.64 - zona Regie, tel: 0376.203.309, email: palatulcopiilor6@dgaspc6.com

Numită şi haloterapie, salinoterapia este un procedeu extrem de simplu şi totodată eficient, cu un procent de 87% cazuri vindecate. Cura se bazează pe proprietăţile sării de a emana aerosoli cu efecte benefice asupra sănătăţii, în condiţii de umiditate şi temperatură bine controlate.
"Acest nou serviciu socio-medical se înscrie în strategia administraţiei pe care o conduc de sprijinire a categoriilor vulnerabile şi de promovare pe raza sectorului 6 a unor metode alternative de tratament medical", a declarat primarul sectorului 6, Rareş Mănescu.

Informaţii suplimentare la www.asistentasociala6.ro


Salinoterapie gratuită pentru persoanele cu probleme de sănătate din sectorul 6 – Puterea
http://puterea.ro/social/salinoterapie-gratuita-pentru-persoanele-cu-probleme-de-sanatate-din-sectorul-6-92152.html 

Începând cu această lună, cetăţenii din sectorul 6 beneficiază de un nou serviciu medico-social gratuit, destinat cu precădere categoriilor defavorizate. Pus la dispoziţie de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, noul serviciu oferă tratament de salinoterapie persoanelor, atât copii, cât şi adulţi, care suferă de diferite afecţiuni, în special de tip respirator.
Numită şi haloterapie, salinoterapia este un procedeu extrem de simplu şi totodată eficient, cu un procent de 87% cazuri vindecate. Cura se bazează pe proprietăţile sării de a emana aerosoli cu efecte benefice asupra sănătăţii, în condiţii de umiditate şi temperatură bine controlate. Informaţii suplimentare găsiţi pe www.asistentasociala6.ro.

Procedura de admitere constă într-o cerere tip însoţită de următoarele acte: copie carte de identitate, recomandare de la medicul de familie sau specialist care să conţină durata şi frecvenţa tratamentului.

Cererea şi actele necesare se depun la sediile DGASPC Sector 6 unde sunt amplasate salinele, după cum urmează:

• Complexul de Servicii Sociale Floare Roşie - str. Floare Roşie nr. 7A (zona Apusului), tel. 021.569.28.73, email:complexfloarerosie@dgaspc6.com .

• Centrul Multifuncţional de Sănătate Sf. Nectarie - Bdul Uverturii nr. 81, tel: 0376.203.691, 0376.203.692, 0376.203.693, 0376.203.694, email: receptie@cms-nectarie.ro.

• Clubul Seniorilor Plevnei - Calea Plevnei nr. 234 (vizavi de Primăria Sector 6), tel: 0314.382.399, email:centrulseniorilorplevnei@dgaspc6.com.

• Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală „Conacul Golescu Grant”- Aleea Ţibleş nr. 64 - zona Regie, tel: 0376.203.309, email: palatulcopiilor6@dgaspc6.com. 

