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Recuperare şi integrare socială pentru 900 de copii cu dizabilităţi din Sectorul 6- Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/recuperare-si-integrare-sociala-pentru-900-de-copii-cu-dizabilitati-din-sectorul-6.html 
Cu susţinerea Primăriei Sectorului 6, copiii cu dizabilităţi din comunitate beneficiază de serviciile unui nou centru dedicat recuperării stării de sănătate şi integrării în societate.


Situat pe str. Bascov nr. 14-18, într-un spaţiu special amenajat, centrul oferă terapie psihologică, terapie individuală şi de grup, kinetoterapie, logopedie, terapie educaţională, stimulare senzorială, terapie asistată cu animale, sport adaptat, arte combinate, consiliere pentru părinţi, grup de suport şi fizioterapie. Pentru copiii nedeplasabili, o parte dintre servicii vor fi acordate la domiciliu, prin intermediul echipei mobile care activează în cadrul centrului.

Printre dotările complexului menţionăm: camera senzorială - un mediu special conceput, menit să inducă modificări ale stării de excitare cu efect stimulator asupra relaxării, reducerii anxietăţii şi a durerii (atât fizice, cât şi emoţionale).

Complexul dispune de o echipă multidisciplinară de specialişti: psihologi, psihopedagogi, educatori, logopezi, kinetoterapeuţi, asistenţi sociali, art-terapeuţi, instructori sportivi.

„Un număr de aproximativ 900 de copii cu dizabilităţi din Sectorul 6 vor beneficia de servicii specializate în cadrul acestui nou centru, ridicat în întregime cu bani de la bugetul local. Astfel, banii contribuabililor se întorc în comunitate şi se află în serviciul celor care au  nevoie de sprijinul nostru. În mod cert, puţine structuri de asistenţă socială din România oferă gratuit servicii sociale la un asemenea nivel de dotare şi profesionalism”, a declarat Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.
TEATRUL Masca aniversează 24 de ani de la ÎNFIINŢARE - Libertatea
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/237397/2014/TEATRUL-Masca-aniverseaza-24-de-ani-de-la-INFIINTARE/?forceDesktop=1   

Teatrul Masca va aniversa în acest weekend 24 de ani de la deschidere şi va prezenta publicului spectacole de interior și în amfiteatru, o serie de workshop-uri pe tema statuii vivante, a commediei dell’ arte sau a teatrului gestual, precum și vernisaje de fotografie - Cristinel Dadal și sculptură – “Eu-Masca”- Bianca Mann. „Bucuria de a trăi prin teatru, alături de spectatori este unică şi ea se petrece cu aceeaşi intensitate de 24 de ani. Există în Cartierul Militari din Bucureşti un loc hărăzit de zeiţele artelor cu cele mai alese daruri. Aici, pe Bulevradul Uverturii nr. 70, Teatrul Masca are întotdeauna uşile larg deschise. Vă așteptăm cu emoția începutului, cu un teatru altfel, plin de culoare și încărcat de căldură!”, declară Mihai Mălaimare, Directorul Teatrului Masca. Programul pentru public va debuta vineri, 23 mai, ora 19.00 cu spectacolul de interior „Intrusa”, adaptare după nuvela lui J. L. Borges și va continua sâmbătă și duminică de la ora 18.00 cu „Romeo și Julieta” și „Parcul”. Biletele procurate online beneficiaza de reducere. Pe parcursul celor trei zile de evenimente, publicul va avea acces liber în amfiteatru la spectacolele “Actorul”, “Cafeneaua” și “Gemenii”. Workshop-urile se adreseaza studenților, amatorilor de teatru, precum și publicului spectator. Programul complet pe www.masca.ro și http://teatrulmasca.wordpress.com/. Eveniment recomandat de: Național TV Parteneri media: Național FM, National N24 Plus, București FM, România Liberă, Ziarul Ring, Curierul Național, Șapte Seri, Zile și Nopți, Yorick.ro, Revista Accente, Casamea.ro, Port.ro, PRwave.ro, Calendar evenimente, Woman2woman.ro, Lifeandthecity.ro, Redactia4fun.ro, Teatral.ro, Instilulmeu.ro, Senso TV, Teatrul.com, TV City, LaRevista.ro, Ziarul Metropolis


Pe 28 mai este Noaptea Literaturii Europene în Capitală- MediaFax
http://www.click.ro/news/bucuresti/Noaptea_Literaturii_Europene-Bookfest-carte-teatru-capitala-spectacol-cultura_0_1837016311.html 

Evenimentul Noaptea Literaturii Europene va avea loc pe 28 mai, 13 ţări dându-şi întâlnire în şase spaţii primitoare din Capitală, unde publicul este invitat să asiste la lecturi şi spectacole care vor pune în valoare texte traduse în limba română ale unor autori importanţi de pe continent.

Potrivit unui comunicat remis MEDIAFAX de Institutul Cultural Român, pe 28 mai, între orele 19.00 - 23.30, în inima unei zone pline de farmec din centrul Bucureştiului, 13 ţări europene îşi dau întâlnire cu publicul cititor la a treia ediţie a Nopţii Literaturii Europene.

În prima zi a Salonului Internaţional de Carte Bookfest (28 mai - 1 iunie), Noaptea Literaturii Europene va fi găzduită la ceas de seară de şase locuri deosebit de primitoare: Aiurart, Foişorul de Foc, Godot la Şcoală, Casa Mătăsari, Modelier şi Universitatea Naţională de Artă Teatrală şi Cinematografică (UNATC).

Lecturile şi spectacolele vor avea loc în cele şase locuri în paralel, la fiecare 45 de minute, în intervalul orar 19.00 - 23.30. Publicul este invitat să circule de la un loc la altul şi să asiste la cât mai multe evenimente. Harta şi programul Nopţii Literaturii Europene la Bucureşti sunt disponibile pe site-urile organizatorilor şi pe pagina: facebook.com/NoapteaLiteraturiiEuropene.

Accesul la evenimente este liber
Noaptea Literaturii Europene este un proiect al clusterului EUNIC Bucureşti (Reţeaua Europeană a Institutelor Culturale Naţionale), coordonat în 2014 de Delegaţia Valonia-Bruxelles, şi organizat de Forumul Cultural Austriac, Centrul Ceh, Goethe-Institut, Fundaţia Culturală Greacă, Institutul Italian de Cultură "Vito Grasso", British Council, Institutul Polonez, Camões - Instituto da Cooperação e da Língua/ Ambasada Portugaliei în România, Institutul Cultural Român, Institutul Cervantes, Institutul Balassi - Institutul Maghiar din Bucureşti şi Delegaţia Valonia-Bruxelles.

