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Servicii medicale gratuite sau parţial subvenţionate pentru persoanele defavorizate din Sectorul 6- Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/servicii-medicale-gratuite-sau-partial-subventionate-pentru-persoanele-defavorizate-din-sectorul-6.html 
Cu susţinerea Primăriei Sectorului 6, Centrul Multifuncţional de Sănătate ”Sfântul Nectarie” pune la dispoziţia cetăţenilor din comunitate un spaţiu modern, în care pot beneficia de servicii medicale gratuite sau parţial subvenţionate.


Centrul oferă consultaţii şi asistenţă medicală de tip ambulatoriu în specializări precum: medicina muncii, pediatrie, medicină internă-ecografie, diabet, psihiatrie, stomatologie etc. În aceeaşi locaţie, cetăţenii pot beneficia de spitalizare, recuperare şi reabilitare, consiliere psihologică, informare şi servicii de asistenţă socială.
Procedura de admitere constă într-o cerere tip însoţită de următoarele acte: copie carte de identitate, recomandare de la medicul de familie sau specialist care să conţină durata şi frecvenţa tratamentului.
Centrul Multifuncţional de Sănătate ”Sfântul Nectarie” oferă servicii medicale de specialitate pentru  persoanele defavorizate din comunitatea locală a Sectorului 6, costurile fiind suportate de beneficiari după cum urmează:

· Persoanele cu venit cuprins între 0 şi 500 lei /membru de familie vor beneficia de servicii medicale gratuite, în limita a 800 lei anual;

· Persoanele cu venit cuprins între 501 şi 700 lei/membru de familie vor achita 30% din costul serviciilor medicale accesate, fără depăşirea plafonului de 800 lei anual;

· Persoanele cu venit cuprins între 701 şi 900 lei/membru de familie vor achita 50% din costul serviciilor medicale accesate, fără depăşirea plafonului de 800 lei anual;

· Persoanele cu venit cuprins între 901 şi 1082 lei/membru de familie vor achita 70% din costul serviciilor medicale accesate, fără depăşirea plafonului de 800 lei anual;

· Persoanele cu venit ce depăşeşte 1082 lei/membru de familie vor achita serviciile medicale integral

Complexul mai pune la dispoziţia persoanelor interesate şi un cabinet medical de medicină de familie în cadrul căruia cadre medicale cu experienţă oferă consultaţii, eliberează reţete compensate şi trimiteri către medicul specialist. Cabinetul este uşor accesibil persoanelor de orice vârstă, fiind situat vis-avis de Teatrul Masca şi în imediata apropiere a staţiei RATB cu acelaşi nume.

Palatul Parlamentului își deschide sâmbătă porțile pentru copii- Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/05/27/palatul-parlamentului-isi-deschide-sambata-portile-pentru-copii-17-08-23 

Copiii și însoțitorii acestora vor putea vizita gratuit Palatul Parlamentului, sâmbătă, cu ocazia evenimentului "Porți deschise pentru copii".

Potrivit unui comunicat remis marți AGERPRES, în circuitul turistic au fost incluse cabinetul președintelui Camerei Deputaților, sala de plen, sălile "Mihai Viteazul" și "C.A. Rosetti", precum și sala de primiri oficiale, "I.G. Duca".

Evenimentul de sâmbătă se va desfășura între orele 10,00 și 16,00, iar accesul se va face pe la intrarea S1 (dinspre Parcul Izvor).

"Porți deschise pentru copii" se află la a V-a ediție, astfel de acțiuni au fost organizate și în 2007, 2008, 2009 și 2013 când, conform estimărilor, aproximativ 14.000 de copii și însoțitori ai acestora au vizitat Camera Deputaților.

Tot duminică, de 1 iunie, copiii vor deveni parlamentari pentru o zi și vor putea vota proiecte de lege inițiate chiar de ei, cu ocazia evenimentului "Parlamentul Copiilor".

Ședința de plen a Parlamentului copiilor va fi condusă de președintele Camerei Deputaților, Valeriu Zgonea.

Prin acest proiect, Camera Deputaților își propune să ofere tinerilor posibilitatea înțelegerii importanței rolului și funcțiilor Parlamentului României în cadrul sistemului instituțional democratic, precum și oportunitatea de formare a unei viziuni practice asupra a ceea ce reprezintă, în mod real, activitatea parlamentară, se arată într-un comunicat al Camerei remis marți AGERPRES.

Acțiunea, desfășurată între orele 10,00 și 14,00, este organizată în colaborare și cu participarea elevilor de la mai multe școli din București.

"Parlamentul copiilor" se desfășoară la inițiativa președintelui Camerei Deputaților, Valeriu Zgonea.


Serviciile psihologice pentru copiii cu tulburări din spectrul autist și psihoterapia vor fi decontate- MediaFax
http://www.agerpres.ro/social/2014/05/27/serviciile-psihologice-pentru-copiii-cu-tulburari-din-spectrul-autist-si-psihoterapia-vor-fi-decontate-16-28-07 

Serviciile psihologice pentru copiii diagnosticați cu tulburări din spectrul autist și psihoterapia vor fi decontate începând cu 1 iunie, odată cu intrarea în vigoare a pachetului de servicii medicale de bază și a Contractului-cadru, a anunțat marți președintele Colegiului Psihologilor din România (CPR), prof. univ. dr. Mihai Aniței.
"Din luna iunie, copiii cu autism și alte persoane vor putea beneficia de anumite servicii psihologice decontate de către Casa Națională de Asigurări de Sănătat — psihodiagnostic, consiliere psihologică, psihoterapie și psihopedagogie specială—, acest fapt reprezentând o premieră pentru România. CNAS și Guvernul României au dat dovadă de înțelepciune. Cetățenii pot apela mai ușor, mai deschis la serviciile psihologice. Psihologilor li se decontează aceste servicii. S-a negociat o creștere a numărului de puncte pentru serviciile psihologice", a declarat Mihai Aniței, într-o conferință de presă legată de "Ziua Psihologului".

Potrivit lui, este pentru prima dată când în normele la Contractului-cadru se reglementează posibilitatea încheierii de contracte cu medici din specialitățile medicale diverse. În acest fel, un număr mult mai mare de pacienți vor avea acces și la servicii psihologice decontate.

Mihai Aniței a mai anunțat că, în perioada următoare, Colegiul Psihologilor din România va desfășura o campanie de informare a psihologilor, medicilor și publicului larg asupra acestor schimbări.

La rândul său, șeful departamentului juridic al CPR, dr. Laurențiu Ștefan, a spus că de la 1 iunie vor putea fi accesate toate metodele terapeutice care pot fi eficiente în intervenție și diagnosticare, cu precizarea că unui psiholog i se vor deconta trei intervenții pe zi cu trimitere.

Potrivit normelor la Contractul-cadru, recent publicate, servicii psihologice de sănătate conexe actului medical sunt furnizate de psihologi în specialitatea psihologie clinică, consiliere psihologică, psihoterapie și psihopedagogie specială și pot face obiectul contractelor încheiate de casele de asigurări de sănătate cu medicii de specialitate, cu următoarele specialități clinice: neurologie și neurologie pediatrică, otorinolaringologie, psihiatrie și psihiatrie pediatrică, ortopedie și traumatologie și ortopedie pediatrică, reumatologie, oncologie medicală, diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, hematologie și nefrologie.

Tot pentru prima dată, normele la Contractul-cadru fac referire expresă la consilierea psihologică clinică pentru copii (numai la recomandarea medicului cu specialitatea psihiatrie pediatrică) — într-o metodă psihoterapeutică aplicabilă copilului cu tulburări din spectrul autist.

Reprezentanții CPR au reamintit de situația "nefavorabilă" de la Ministerul Transporturilor, acolo unde în continuare furnizorii "neautorizați și neavizați" pentru servicii psihologice sunt "agreați" de către Ministerul Transporturilor, în timp ce psihologii autorizați "nu au acces la serviciile psihologice pentru siguranța transporturilor".

"Prin acceptarea avizelor psihologice fără timbru profesional, autoritățile statului pun în pericol sănătatea și siguranța transporturilor și a cetățenilor", a susținut președintele CPR, Mihai Aniței.

