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Peste 3.400 de copii, adoptabili în România, la jumătatea lunii mai 2014 - Adevarul
http://www.agerpres.ro/social/2014/06/02/peste-3-400-de-copii-adoptabili-in-romania-la-jumatatea-lunii-mai-2014-14-01-58 
Un număr de 3.416 copii, inclusiv cei aflați în etapa de potrivire și încredințați în vederea adopției, erau adoptabili în România la jumătatea lunii mai 2014, anul trecut fiind adoptați 738 de copii, potrivit unui comunicat remis, luni, AGERPRES, de Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție (ANPDCA).

'Avem în îngrijirea statului aproximativ 60.000 de copii. Chiar dacă nu toți vor putea fi adoptați, trebuie să ne asigurăm că această șansă le este oferită tuturor celor care sunt adoptabili. Intenționez să scurtăm termenele relativ mari și să ușurăm procedura uneori greoaie de adopție a unui copil. Prin aceasta, sper ca numărul copiilor adoptați să devină cât mai mare. Orice copil, indiferent de vârstă, etnie, stare de sănătate, are dreptul la o familie', a declarat președintele ANPDCA, Gabriela Coman, cu ocazia primei ediții a Conferinței naționale cu tema 'Și EU merit o FAMILIE', desfășurată la Muzeul Viticulturii și Pomiculturii Golești (județul Argeș).

Potrivit comunicatului, 1.437 de familii erau apte să adopte, la mijlocul lunii mai 2014.

Conferința națională cu tema 'Și EU merit o FAMILIE' a fost organizată cu ocazia Zilei Naționale pentru Adopție, zi instituită recent, prin Legea nr. 21/2014. La eveniment au participat copii adoptați și familiile acestora, reprezentanți ai organizațiilor nonguvernamentale, ai autorităților centrale și locale, reprezentanți ai mediului academic etc.

Copiii cu vârsta până la trei ani nu vor mai putea fi instituționalizați, iar până în 2020 România nu va mai avea copii în centrele de plasament, potrivit obiectivelor cuprinse în strategia privind drepturile copiilor 2014 — 2020 anunțată, duminică, de ministrul Muncii, Rovana Plumb.

"Începem să conturăm și să finalizăm, împreună cu experiența și expertiza pe care UNICEF ne-o oferă, strategia pentru copii până în 2020, pentru drepturile lor. Am două obiective — unul pe termen imediat, celălalt până în 2020. Obiectivul nostru este ca până în 2020 să nu mai avem copii în centre de plasament, iar pe termen scurt, al doilea obiectiv pe care îl avem — și sper ca acest lucru să se finalizeze până la sfârșitul acestei sesiuni a legislativului — este acela de a nu mai avea niciun copil cu vârsta până la 3 ani în instituții.

Acestea sunt două obiective majore, dar strategia conturează și multe alte direcții strategice, astfel încât să reducem sărăcia în rândul copiilor, să vă avem sănătoși, să vă avem educați, pentru că acest lucru este foarte important pentru societatea noastră", le-a spus Rovana Plumb părinților și copiilor prezenți la Muzeul Satului, la un eveniment dedicat copiilor.

Referitor la procesul de dezinstituționalizare a copiilor, care trebuie să se finalizeze în 2020, ministrul Muncii a precizat că acesta se va baza pe un program prin care asistenții maternali, asistenții sociali, la nivelul fiecărei comunități locale, se vor ocupa de viața copiilor.

La rândul său, președintele Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție (ANPDCA), Gabriela Coman, a explicat că familiile sărace, cu probleme, trebuie susținute, aceasta fiind soluția pentru a nu mai ajunge copii în instituții.

"Copiii ajung în instituții din cauze care țin de familiile lor. Soluția este a se lucra cu sursa, cu familia, adică. Familia trebuie susținută, îndrumată, ajutată cu servicii la nivel local, astfel încât părinții să poată fi capabili să își țină copiii în familia naturală, unde lor le este cel mai bine. Deci, până în 2020, ne-am dori ca toți copiii care sunt acum în instituții să trăiască într-o familie de permanență — fie a lor, cea naturală, fie într-o familie de adopții, iar cei pentru care nu se poate ajunge la această soluție să rămână în căsuțe mici, de tip familial, care să le asigure un mediu cât mai apropiat de cel familial", a spus ea, la același eveniment.

Reprezentanții BOR pot veni în inspecție la școală- Libertatea
http://www.romanialibera.ro/societate/educatie/reprezentantii-bor-pot-veni-in-inspectie-la-scoala-337610   

Ministerul Educației a făcut public protocolul încheiat cu Patriarhia Română referitor la predarea disciplinei Religie – cultul ortodox în învățământul preuniversitar. În esență, este un document care unifică prevederile existente în acordurile similare anterioare, modificându-le sau adăugând altele în conformitate cu evoluția cadrului legislativ din domeniu.

Două noutăți aduce protocolul semnat recent între Ministerul Educaţiei şi Biserică. Reprezentantul Patriarhiei poate participa în calitate de invitat la orele de religie pentru a supraveghea dacă profesorul predă materia din manualele avizate de BOR. Aceștia pot veni în inspecție școlară. Un alt aspect reglementat de acest acord îl reprezintă încadrarea personalului didactic pe catedre de Religie - cultul ortodox în unități de învățământ preuniversitar.

Astfel,procedura de acordare și de retragere a avizului scris (binecuvântării) al chiriarhului pentru profesorii de religie se elaborează de către Patriarhia Română și se aprobă prin hotărârea Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române. După aprobare, procedura se comunică Ministerului Educației Naționale și Secretariatului de Stat pentru Culte.

Surse guvernamentale au declarat pentru RL că Biserica Ortodoxă Română și ministerul au luat această hotărâre pentru a evita pe viitor cazurile de dascăli care deformau doctrina creștină. Mai mult, dacă reprezentanții BOR constată și aduc probe temeinice că profesorul a făcut „abateri grave de la doctrina sau morala cultului”, aceștia pot retrage avizul scris al chiriarhului.

 

„Retragerea motivată a avizului scris (binecuvântării) al chiriarhului se comunică în scris unității de învățământ preuniversitar și duce la încetarea de drept a contractului individual de muncă, conform Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor și Codului Muncii. Angajatorul are obligația ca în termenul legal să emită decizia de încetare a contractului individual de muncă”, se arată în articolul 1 al protocolului.

Statutul orelor de religie, indiferent de confesiunea religioasă, este stabilit de Legea Educației Naționale nr. 1/2011, art. 18. Materia rămâne opțională: „La solicitarea scrisă a elevului major,

respectiv a părinţilor sau a tutorelui legal instituit pentru elevul minor, elevul poate să nu frecventeze orele de religie. În acest caz, situaţia şcolară se încheie fără disciplina Religie. În mod similar se procedează şi pentru elevul căruia, din motive obiective, nu i s-au asigurat condiţiile pentru frecventarea orelor la această disciplină”, se arată în Legea Educației.

Cadrul legislativ pe care se fundamentează actualul protocol este format din Constituţia României, Legea Educaţiei Naţionale nr. 1/2011, Legea nr. 489/2006 privind libertatea religioasă şi regimul general al cultelor, Legea 53/2003 - Codul Muncii, Statutul pentru organizarea şi funcţionarea Bisericii Ortodoxe Române, Hotărârea Guvernului nr. 185/2013 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Educaţiei Naţionale, se mai spune în comunicatul MEN.  


Sectorul 6. Stropiri în parcuri contra dăunătorilor vegetali -MediaFax
http://puterea.ro/social/sectorul-6-stropiri-in-parcuri-contra-daunatorilor-vegetali-93522.html
Primăria Sectorului 6 informează cetăţenii că, până pe 14 iunie, Centrul de Protecţie a Plantelor efectuează tratamente pentru combaterea dăunătorilor vegetali (acarieni, molii, viespi, omizi, mană) pe raza sectorului. Stropirile se vor face în parcuri şi aliniamentele stradale, unde se află arborii afectaţi de către dăunători.
Biroul de Control Sanitar Veterinar şi Fitosanitar din cadrul Primăriei Sectorului 6 atenţionează deţinătorii de animale şi apicultorii să adopte măsurile adecvate de protecţie. Ţinând cont de toxicitatea pesticidelor utilizate, se recomandă ca în cazul de contact accidental uman sau animal cu aceste substanţe să se solicite asistenţă medicală de specialitate.  Pentru mai multe informaţii puteţi contacta Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti la numărul de telefon: 021/413.53.40.

