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O nouă firmă va livra căldură și apă caldă - Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/o-noua-fi-rma-va-livra-caldura-si-apa-calda.htmlhttp://www.evz.ro/o-noua-fi-rma-va-livra-caldura-si-apa-calda.html
Edilii Capitalei promit că, cel târziu din iarna viitoare, vom plăti mai puțin la întreținere. În prezent, RADET este condusă ilegal de doi directori, iar în instituție este haos

De mai bine de un an se scrie planul de reorganizare al Regiei Autonome de Distribuție și Transport a Energiei Termice București (RADET). În tot acest timp, în cadrul instituției care furnizează apă caldă și căldură populației este haos. Nu sunt bani de investiții, iar rețeaua prin care este transportată energia termică înregistrează în continuare pierderi mari, nefiind adoptat un plan de investiții în acest sens.

Riscăm să mai avem o iarnă cu facturi mari
Cu toate acestea, reprezentanții Primăriei Capitalei sunt optimiști și spun că, până în iarna 2015 - 2016, Regia se va transforma într-o societate comercială și vom achita mai puțin la întreținere. „Noua companie, care se va numi Termoenergetica și va rezulta din fuziunea dintre ELCEN şi RADET, va fi înfiinţată la iarnă.

Urmează ca, la sfârșitul lunii august, Guvernul să emită o Ordonanță de Urgență prin care să treacă acţiunile deţinute de către Ministerul Energiei la actualul ELCEN, în proprietatea privată a municipalităţii”, a explicat viceprimarul Capitalei, Marcel Nicolaescu. Acesta susţine că noua companie, care va avea în componenţă atât producerea cât şi distribuţia energiei termice, va duce la scăderea gigacaloriei plătită de populaţie.

Pe de altă parte, consilierul general Cornel Pieptea, care a participat la mai multe ședințe ale Consiliului de Administrație din RADET, spune că „prevederile memorandumului privind realizarea Serviciului public de alimentare cu energie termică vor avea întârzieri în aplicare, din cauza neînțelegerilor politice”.

Prefectul trebuie să decidă
În tot acest timp, liderii politici se „bat” pentru șefia Regiei, iar RADET este condusă, ilegal, de doi directori: unul interimar și unul plin. „Nu există o hotărâre legală a CA-ului care să îl revoce pe actualul director general, Marian Agiu, ci doar o hotărâre ilegală a Consiliului General de numire a directorului interimar, Teodorescu Adrian, cei doi vor asigura simultan managementul regiei”, a explicat consilierul Pieptea. Potrivit acestuia, prefectul Capitalei este cel care poate lămuri problema.

Plimbări cu mocănița în București. Bunica locomotivei Diesel va circula pe o distanță de 150 de metri- Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/plimbari-cu-mocanita-in-bucuresti-bunica-locomotivei-diesel-va-circula-pe-o-distanta-de-150-de-metri.html
Traseul este între Muzeul CFR și gura de metrou Basarab. Bucureștenii sunt așteptați să facă o plimbare gratuită între 10 și 15 iunie.

Inițiativa face parte din proiectul Tezaur de Istorie, Cultură şi Tehnică Feroviară. Muzeul Ceferiştilor la 75 de ani de la inaugurare, eveniment organizat de Centrul Naţional de Calificare şi Instruire Feroviară în parteneriat cu Primăria Sectorului 1.

Organizatorii vor construi în piaţa din faţa Muzeului Ceferiştilor o cale ferată îngustă pe care va circula un tren de epocă alcătuit dintr-o locomotivă cu abur şi trei vagoane. Mocăniţa va circula zilnic, în perioada evenimentului, între orele 9,00 - 17,00.

Pe 10 iunie 2014 se împlinesc 75 de ani de la inaugurarea Muzeului Căilor Ferate Române.

Cei care îşi doresc să cunoască mai multe despre oamenii care au făcut posibil transportul pe căile ferate sunt invitaţi la un simpozion dedicat marilor personalităţi în domeniu.

Un loc aparte îi va fi dedicat inginerului Anghel Saligny, în memoria căruia, în data de 13 iunie, un tren special de călători compus din cea mai modernă locomotivă electrică şi cele mai moderne vagoane de călători va merge pe ruta Bucureşti Nord - Cernavodă Pod - Constanţa. Trenul va opri 20 de minute în staţia Cernavodă Pod, unde pasagerii vor putea vizita Podul Carol I, proiectat şi construit de Anghel Saligny.


Creşele săptămânale, considerate „anticamerele abandonului”, desfiinţate de parlamentari-MediaFax
http://adevarul.ro/news/societate/cresele-saptamanale-considerate-anticamerele-abandonului-desfiintate-parlamentari-1_5395e1360d133766a86eec57/index.print
Copiii nu vor mai putea fi lăsaţi de părinţi la creşe săptămânale, de luni până vineri, după ce parlamentarii au votat desfiinţarea acestor servicii, considerate o formă mascată de abandon. Statul va trebui să găsească însă o soluţie pentru cazurile excepţionale.

Copiii vor putea fi duşi la creşe, de stat sau private, doar cu program zilnic şi dacă cei mici au între trei luni şi trei ani, iar de la patru ani vor merge la grădiniţă. 

Asta prevede un proiect de modificare a legii creşelor, adoptat de Senat, în calitate de cameră decizională. Măsura este una lăudabilă, spun şi autorităţile, şi specialiştii, însă va trebui găsită o alternativă pentru cazurile excepţionale, iar legea bonelor tocmai a suferit o nouă amânare.

Proiectul iniţiat de 30 de senatori şi deputaţi din PSD, PNL, PDL şi UDMR a plecat de la premisa că aceste creşe săptămânale, reminiscenţe ale perioadei comuniste, sunt o formă mascată de abandon şi o formă de instituţionalizare a copiilor, în condiţiile în care de multe ori părinţii uită de ei, se arată în nota de fundamentare.

În document se arată că, la finele lunii iunie 2013, în România, 26 din cele 302 creşe funcţionale din sistemul public erau săptămânale, 17 fiind exclusiv săptămânale (cu 785 de copii în grijă) şi 9 mixte, cu regim atât de zi, cât şi săptămânal. În total, iniţiatorii vorbesc de 6% dintre copiii de la creşă care ar fi în regim săptămânal.

Legea bonelor, amânată

„La această vârstă, copiii trebuie să-şi petreacă timpul cât mai mult în prezenţa părinţilor. În actualele condiţii, aceste creşe săptămânale reprezintă, în cea mai mare parte a cazurilor, forme mascate de abandon al copiilor. Ca mamă şi bunică a trei nepoţi, am semnat, în calitate de co-iniţiator, acest proiect menit să ţină copilul de vârsta creşei cât mai mult timp în familie“,  explică unul dintre iniţiatori, deputatul PDLSanda-Maria Ardeleanu.

„Definiţia familiei presupune o entitate de locuire, copiii ar trebui să crească lângă părinţi, creşele zilnice sunt o soluţie viabilă“, spune şi sociologul Mircea Kivu. Cât despre legea bonelor, o alternativă necesară, Ardeleanu a adăugat că trebuia să fie dezbătută săptămâna trecută în Camera Deputaţilor, dar, la propunerea celor de la UDMR, a fost reîntoarsă la Comisie pentru două săptămâni. „Trebuie ca statul să găsească soluţii alternative la creşele săptămânale care reprezintă o modalitate anacronică de îngrijire a copiilor“, a adăugat deputatul.

Şi autorităţile susţin aceeaşi idee. „Este o măsură foarte bună, ar fi trebuit desfiinţate de mai demult, aceste creşe sunt o anticameră a abandonului de copii, a instituţionalizării, în condiţiile în care trebuie să tragi de părinţi să vină să-i ia acasă după o săptămână“, spune Cosmina Simean, şefa Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Bucureşti. 

Pe de altă parte, preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), Gabriela Coman, susţine măsura, dar spune că trebuie gândită o soluţie pentru aceste cazuri. „Trebuie să existe o alternativă, sunt oameni care nu au cu cine să-şi lase copiii, şi văzut câţi dintre ei chiar au nevoie de astfel de servicii. Dacă într-adevăr a fost vorba de abandon mascat, asta pot verifica specialiştii de la serviciile locale de protecţie socială. O variantă era legea bonelor, firesc era să fie ea aprobată înainte“, a declarat Coman. „Chiar dacă nu consider utilă o astfel de creşă, cred totuşi că, în loc să le desfiinţeze, ar fi trebuit să se facă verificări dacă apăreau cazuri de posibil abandon, să fie sesizate serviciile sociale şi Poliţia, acolo sunt cazuri sociale“, a adăugat şi Bogdan Simion, directorul executiv al Fundaţiei SERA România.

Noi prevederi în legea creşelor
Noua lege, care urmează să fie promulgată, mai prevede că părinţii ar putea fi obligaţi să plătească mai mult la creşele de stat, în funcţie de cât stabileşte fiecare consiliu local şi nu de veniturile familiei, iar înscrierile ar trebui organizate la începutul anului şcolar, doar în cazuri excepţionale să aibă loc pe parcursul anului.

Astfel, consiliile locale vor stabili suma plătită de părinţi, care până acum era diferită în funcţie de venitul familiei şi de câţi copii au în întreţinere. Această valoare a contribuţiei lunare de întreţinere datorată de părinţi va fi stabilită anual şi trebuie să fie cel puţin egală cu nivelul alocaţiei zilnice de hrană stabilită prin hotărâre a Consiliului local.

„Până acum, era o sumă stabilită prin hotărâre de guvern şi nu acoperea în multe cazuri nici măcar valoarea alocaţiei zilnice de hrană, de aici o presiune mare pe bugetele locale, care suplimentau de multe ori hrana copiilor“, motivează iniţiatorii schimbarea din lege.

Pe aceeaşi temă:
Cum alegi bona şi cum pregăteşti copilul de creşă sau grădiniţă
Alternativă la bonele private: 500 de locuri la creşele din Sectorul 1. Părinţii achită doar hrana micuţului
Generaţia „Romgleză“ învaţă engleza odată cu româna
STUDIU Neglijarea copiilor, o nouă formă de agresiune – Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/studiu-neglijarea-copiilor-noua-forma-agresiune-1_5390a0da0d133766a853a38d/index.print 

Cazurile de copii bătuţi în familie nu mai sunt la fel de des întâlnite în ultimii ani, dar s-a intensificat fenomenul neglijării acestora de către părinţi, preocupaţi de muncă şi de asigurarea traiului zilnic.

Violenţa faţă de copii în familie a scăzut în ultimii 10 ani, în România. Astfel, dacă în 2003, 22% din copii spuneau că sunt abuzaţi verbal de părinţi, în 2013 procentul a scăzut la 16%. Prin comparaţie, doar 3-5% din părinţi recunosc că îşi abuzează verbal copiii.

În ceea ce priveşte cazurile de părinţi care îşi mai pălmuiesc copilul, fără a-i lăsa urme, acestea au scăzut cu peste 20% în ultimii ani, de la 84% la 62%. Însă numărul părinţilor care recunosc că îşi abuzează copiii este mai mic decât numărul copiilor care raportează asta. Aşa arată studiul „Abuzul şi neglijarea copiilor“, lansat joi de Asociaţia Salvaţi Copiii.

Sociologul Anca Velicu spune că în general agresorul este tentat să îşi ascundă agresiunea. „Sunt părinţi care nu recunosc că îşi agresează copiii, este normal având în vedere că violenţa faţă de minori este percepută de societate ca fiind un lucru negativ“, declară Velicu.

În ceea ce priveşte procentul copiilor care se simt neglijaţi de părinţi, care a crescut de la 7-17% la 8-18% în ultimii ani, sociologii spun că o cauză este şi evoluţia societăţii. „Copiii sunt mai conştienţi despre ce înseamnă neglijare, abuz, violenţă datorită campaniilor care s-au realizat în spaţiul public sau orelor de educaţie civică de la şcoală“, exemplifică Velicu.

Bătuţi cu nuiaua şi cu lingura de lemn
La rândul său, sociologul Marian Preda, prodecan la Facultatea de Sociologie din cadrul Universităţii din Bucureşti, spune că un alt motiv ar fi plecarea părinţilor la muncă în străinătate. „Emigrarea în străinătate a crescut în ultimii ani, iar copiii se simt neglijaţi fiindcă sunt lăsaţi acasă. De asemenea, părinţii lucrează mai mult timp acum“, afirmă Preda.

În ceea ce priveşte alte tipuri de abuz fizic, din nou se remarcă diferenţe radicale între răspunsurile oferite de părinţi şi cele oferite de copii.

Spre exemplu, aproximativ 1% din părinţi afirmă că s-a întâmplat ca în în ultimul an să îşi bată copilul folosind un obiect (curea, băţ, nuia), comparativ cu 18% din copii care spun că au fost bătuţi cu nuiaua, 13% cu cureaua şi 8% cu lingura de lemn.

Studiul, realizat pe un eşantion de aproximativ 1.600 de copii din preuniversitar, mai arată că 62% din aceştia susţin că sunt loviţi cu palma de părinţi atunci când greşesc cu ceva, în timp ce 38% din părinţi recunosc că şi-au urecheat sau pălmuit copilul.

Femeile, principalii agresori
În ceea ce priveşte profilul „agresorilor”, în general este vorba de femei, nu de bărbaţi. „În general, copiii abuzaţi provin din familii sărace sau din familii cu mulţi copii, ori din medii tradiţionale, rurale“, a completat sociologul Marian Preda.

În general, conflictele dintre copii şi părinţi care duc la violenţă se nasc dintr-o lipsă de comunicare şi înţelegere.

„Din păcate, singura meserie pentru care nu există şcoală este meseria de părinte. Pentru asta nu te pregăteşte nimeni“, explică psihopedagogul Aura Stănculescu.

Ea spune că ar fi necesară o şcoală a părinţilor, dar şi acum cei care doresc pot să înveţe să crească un copil. „Există cărţi pe piaţă, programe derulate de agenţii, inclusiv Salvaţi Copiii are astfel de programe. Dacă doreşti să înveţi, ai de unde“, susţine  psihopedagogul. 

„Nu există copii obraznici, ci părinţi care nu ştiu să reacţioneze“
Pedeapsa nu educă indiferent de metoda de coerciţie aleasă, ci complică şi mai mult lucrurile, iar motivul pentru care un copil are un comportament considerat nepotrivit ascunde, de cele mai multe ori, o altă explicaţie decât răsfăţul.

Aşa arată psihologul Naomi Aldort, autoare a cărţii „Raising Our Children, Raising Ourselves“ (Ne educăm copiii, ne educăm pe noi înşine), a cărei teorie este că atunci când micuţii nu ne ascultă de fapt cerşesc atenţia părinţilor, vor să se joace, îi supără ceva sau nu înţeleg un anumit lucru.

Cu cât un copil dovedeşte un comportament mai dificil sau mai agresiv, cu atât mai mult are nevoie de atenţia şi înţelegerea părinţilor, nu să fie pus la colţ şi certat, mai atrage atenţia psihologul. „Nu există copii care nu se comportă aşa cum trebuie, ci copii care fac ceea ce pot, dar pe care noi nu-i înţelegem“, mai spune Aldort, opinie împărtăşită de tot mai mulţi psihologi specializaţi în psihologia copilului, printre care şi Laura Markham.

Copiii învaţă înregistrând ceea ce văd la ceilalţi, iar părinţii reprezintă primele modele pe care le urmează. Aşa că atunci când părinţii recurg la pedepse corporale, la ţipete sau mustrări frecvente, inclusiv la pedepse mai blânde (trimiterea copilului la el în cameră pentru un timp sau îl pun la colţ), nu fac decât să le ofere un exemplu de comportament agresiv, pe care îl vor adopta. 

Chiar şi atunci când copilului i se spune că este trimis în cameră pentru că a greşit, el primeşte mesajul că este abandonat şi îndepărat, lăsat singur cu temerile şi nesiguranţele sale, chiar de către cel care ar trebui să-l înveţe cum să se descurce cu problemele şi emoţiile care îl stăpânesc.

Problema din spatele opoziţiei copilului
Psihologul Laura Markham crede că această pedeapsă în vogă printre părinţii zilelor noastre ar trebui înlocuită cu o perioadă în care părintele să încerce să descopere, alături de copil, problema din spatele unui anumit tip de comportament. Markham avertizează că excluderea pedepselor nu echivalează cu renunţarea la a impune limite copiilor.

„Copiii trebuie să înţeleagă faptul că nu au voie să fugă în mijlocul străzii, că nu este în regulă să lovească alţi copii sau să facă pipi pe covor, dar acestea sunt limite, nu pedepse. Totuşi, părinţii nu ştiu cum să impună astfel de limite şi presupun că trebuie să le dea o lecţie odraslelor, aşa că îi pedepsesc, la fel cum au înţeles şi ei de la părinţii lor“, mai spune ea. 

Pe de altă parte, studii recente susţin că pedepsirea copiilor nu face decât să înrăutăţească un comportament negativ, pentru că pedepsele dezvoltă furie şi o atitudine defensivă. Copiii învaţă, totuşi, să mintă ca să nu fie prinşi, să evite pedeapsa. De asemenea, pedepsele nu fac decât să-i îndepărteze pe copii de părinţi şi să scadă influenţa pe care adultul o are asupra copilului. 

Este mai uşor şi la îndemână să pedepseşti decât să găseşti timpul şi răbdarea necesare pentru a trata corect educaţia copilului, admite Markham, dar părinţii ar trebui să înţeleagă că sunt direct responsabili de felul în care ajung copiii lor să se comporte. (Oana Bâltoc)

Pe aceeaşi temă:
„Nu există copii obraznici, ci părinţi care nu ştiu să reacţioneze“: cum îi educi pe cei mici fără să-i pedepseşti
