Revista Presei

17  IUNIE 2014
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Click
	Părinţii vor putea să-şi ia liber în prima zi de şcoală a copiilor



	3
	Libertatea
	PENSIONAREA femeilor la 65 de ani, AVIZATĂ de deputaţi




Părinţii vor putea să-şi ia liber în prima zi de şcoală a copiilor

Click
http://www.click.ro/news/national/proiect-parinzi-zi_libera-an_scolar-comisia_de_munca-inceput-camera_deputatilor_0_1853814606.html
Veste bună pentru părinţi! Comisia pentru Muncă din Camera Deputaţilor a adoptat, marţi, un raport favorabil pentru proiectul de lege privind declararea zilei de început de an şcolar ca zi liberă pentru părinţi, potrivit romaniatv.net.

Proiectul prevede ca părinţii să poată să-şi ia o zi liberă la începutul fiecarui an şcolar, astfel încât să poată participa alături de copiii lor la festivitatea de deschidere.

De asemenea, proiectul mai prevede ca ziua liberă să fie recuperată în următoarele 30 de zile, printr-un acord între angajat şi angajator.

Guvernul a formulat un punct de vedere favorabil, iar Senatul a adoptat tacit propunerea legislativă. Raportul comisiei urmează să intre în dezbaterea plenului Camerei Deputaţilor, care este for decizional în acest caz.

PENSIONAREA femeilor la 65 de ani, AVIZATĂ de deputaţi
Libertatea
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/pensionarea-femeilor-la-65-de-ani-avizata-de-deputati-496411.html
Comisia de muncă a Camerei Deputaţilor a dat raport pozitiv unei modificări a Codului Muncii care prevede egalizarea etapizată a vârstei de pensionare pentru femei şi bărbaţi până în anul 2035.

Legea iniţiată de către Guvern urmează să intre în plenul Camerei, care este forul decizional. 

Articolul 53, alineatul 1 din Legea 263/2010 privind sistemul unitar de pensii a fost modificat, iar în noua formă are următoarea formulare: "Vârsta standard de pensionare este de 65 de ani, atât pentru femei, cât şi pentru bărbaţi. Atingerea acestei vârste se realizează prin creşterea vârstelor standard de pensionare, conform eşalonării prevăzute în anexa nr. 5", anunţă România TV.

Prima etapă de creştere a vârstei de retragere din câmpul muncii se va încheia în ianuarie 2015, când aceasta va creşte de la 59 la 60 de ani în cazul femeilor şi de la 64 la 65 de ani pentru bărbaţi. Până în anul 2030, vârsta de pensionare va creşte doar pentru femei, de la 60 la 63 de ani. Peste alţi cinci ani, şi femeile se vor pensiona tot la 65 de ani.

În paralel, va creşte şi durata stagiului de cotizare la 35 de ani pentru ambele sexe, însă egalizarea va fi definitivată în 2030.

În expunerea de motive a legii se arată că modificarea a fost impusă de îmbătrânirea populaţiei şi ameninţarea subsecventă pe care o aduce aceasta la sustenabilitatea sistemului de pensii. De altfel, creşterea vârstei de pensionare este menţionată printre cerinţele pe care le are Comisia Europeană pentru ca sistemul de pensii să rămână stabil.

Primul spital online din Europa, lansat de medici români. O consultaţie durează 15 minute şi costă 85 de lei

Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/primul-spital-online-europa-lansat-medici-romani-consultatie-dureaza-15-minute-costa-85-lei-1_53a025040d133766a8a72290/index.print
Mai mulţi medici români au lansat primul spital online din Europa, fiind sprijiniţi de specialişti din Marea Britanie. Concret, unitatea sanitară virtuală reprezintă prima platformă de live chat medic - pacient, în care au fost investiţi 30.000 de euro, informează Agerpres.

Concret, proiectul reprezintă o alternativă rapidă a consultaţiilor medicale clasice prin care pacienţii vor putea beneficia de servicii medicale, 24 de ore din 24, oferite în cadrul a 30 de specialităţi. În total, în proiect sunt implicaţi 150 de medici. Aceştia au drept de liberă practică pe dreptul României, arată Mihai Râşcu, iniţiatorul proiectului. „SpitalOnline.ro îşi propune să răspundă acestei nevoi a pacienţilor de a putea comunica oricând cu medicul lor, de a pune întrebări şi a primi răspunsuri chiar şi în afara programului clasic de consultaţii. Potrivit studiilor, aproximativ 70% dintre vizitele la un spital sau la o clinică offline, pentru generarea unui diagnostic şi a unei conduite medicale, ar putea fi mijlocite de tehnologie, deci evitate”, a declarat Mihai Râşcu, fondatorul SpitalOnline.ro, citat de Agerpres.

„De asemenea, dacă ne uităm pe Internet, pe forumuri, observăm că sunt sute de oameni care caută online răspunsuri la diverse probleme medicale. Vrem să evităm ca aceşti oameni, care de cele mai multe ori nu au suportul unui cadru medical specializat, să ajungă să se trateze după ureche”, a completat Râşcu.

85 de lei, costul unei consultaţii online Mai exact, doctorii oferă sprijin instant şi consiliere permanentă pentru urgenţe minore, interpretări de analize, diagnostice prezumtive, precum şi tratament medical de primă intenţie. Totodată, aceştia pot elibera adeverinţe valabile în orice ţară din Uniunea Europeană, reţete, trimiteri şi scutiri medicale. Potrivit site-ului, o consultaţie costă 85 de lei şi durează cel mult 15 minute. În acelaşi timp, costul unui abonament este de 190 de lei pe an.

Fondatorii estimează că la un an de la lansare vor colabora cu aproximativ 400 de medici pe lună, atât medici români care profesează în ţară şi în străinătate, cât şi medici străini.

