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SARBATOAREA IEI SI A TRADITIILOR ROMANESTI, ÎN SECTORUL 6 - MondoNews
http://www.mondonews.ro/sarbatoarea-iei-si-a-traditiilor-romanesti-in-sectorul-6/
Cu prilejul Zilei Universale a IEI, copii din Sectorul 6 au o buna ocazie de a se intalni si de a invata lucruri noi despre TRADITIILE NATIONALE.
Evenimentul dedicat frumoasei camasi a portului popular romanesc este organizat in intervalul 23-24 iunie de catre Asociatia de Dezvoltare Personala ”Scoala de joaca”, in parteneriat cu Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, fiind gazduit de Conacul Golescu-Grant din Aleea Tibles nr. 64.

Citeste si: “LA TEATRALE CU MATALE!”, la a VIII-a editie
Astfel, cu incepere de la ora 11.00, un numar 70 de copii, beneficiari ai centrelor de zi din sector, insotiti de 20 de voluntari, vor avea sansa de a descoperi unelte, metode si traditii mestesugaresti in cadrul unor ateliere de pictura ceramica, decoratiuni linguri de lemn, modelare in lut sau confectionare bratari si margele.

Programul va continua in aer liber, acolo unde copiii vor fi initiati in jocuri traditionale romanesti precum Baba-Oarba, Paparudele, Podul de piatra, Turca sau Alunelu’.

Comunicat de presă - Primăria sectorului 6 - Agerpres
http://www.romanialibera.ro/societate/educatie/reprezentantii-bor-pot-veni-in-inspectie-la-scoala-337610
Sărbătoarea Iei și a tradițiilor românești în Sectorul 6

Cu prilejul Zilei Universale a Iei, copii din Sectorul 6 au o bună ocazie de a se întâlni și de a învăța lucruri noi despre tradițiile naționale.

Evenimentul dedicat frumoasei cămăși a portului popular românesc este organizat în intervalul 23-24 iunie 2014 de către Asociația de Dezvoltare Personală 'Școala de joacă', în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, fiind găzduit de Conacul Golescu-Grant din Aleea Țibleș nr. 64.

Cu începere de la orele 11.00, 70 de copii, beneficiari ai centrelor de zi din sector, însoțiți de 20 de voluntari, vor avea șansa de a descoperi unelte, metode și tradiții meșteșugărești în cadrul unor ateliere de pictură ceramică, decorațiuni linguri de lemn, modelare în lut sau confecționare brățări și mărgele.

Programul va continua în aer liber, acolo unde copiii vor fi inițiați în jocuri tradiționale românești precum: Baba-Oarba, Paparudele, Podul de piatră, Țurca sau Alunelu'.

Intrarea este liberă, singura condiție fiind purtarea unei ii sau a unei cămăși albe, ca un gest de prețuire a portului național și a celor care, de-a lungul secolelor, l-au purtat și au contribuit la înfrumusețarea lui.

Serviciul Relații cu Mass-Media, Societatea Civilă, Protocol Evenimente


Sărbătoarea Iei şi a tradiţiilor româneşti în Sectorul 6 – www.ultima-ora.ro
http://www.ultima-ora.ro/2014/06/20/sarbatoarea-iei-si-a-traditiilor-romanesti-in-sectorul-6/
Cu prilejul Zilei Universale a Iei, copii din Sectorul 6 au o bună ocazie de a se întâlni şi de a învăţa lucruri noi despre tradiţiile naţionale.
 
Evenimentul dedicat frumoasei cămaşi a portului popular românesc este organizat în intervalul 23-24 iunie 2014 de către Asociaţia de Dezvoltare Personală ”Şcoala de joacă”, în parteneriat cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, fiind gazduit de Conacul Golescu-Grant din Aleea Ţibleş nr. 64.
 
Cu începere de la orele 11.00, 70 de copii, beneficiari ai centrelor de zi din sector, însoţiţi de 20 de voluntari, vor avea şansa de a descoperi unelte, metode şi tradiţii meşteşugăreşti în cadrul unor ateliere de pictură ceramică, decoraţiuni linguri de lemn, modelare în lut sau confecţionare brăţări şi mărgele.
 
Programul va continua în aer liber, acolo unde copiii vor fi iniţiaţi în jocuri tradiţionale româneşti precum: Baba-Oarba, Paparudele, Podul de piatră, Ţurca sau Alunelu’.
 
Intrarea este liberă, singura condiţie fiind purtarea unei ii sau a unei cămăşi albe, ca un gest de preţuire a portului naţional şi a celor care, de-a lungul secolelor, l-au purtat şi au contribuit la înfrumuseţarea lui.
Tabere de cartier 2014. Activităţi pentru copiii din sectorul 6 în perioada vacanţei  - Puterea
http://puterea.ro/social/tabere-de-cartier-2014-activitati-pentru-copiii-din-sectorul-6-in-perioada-vacantei-94934.html
Autorităţile din sectorul 6 derulează, până pe 4 iulie, prima etapă a proiectului „Tabere de cartier 2014”, destinat copiilor şi adolescenţilor din comunitate. Activităţile se desfăşoară în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală ”Conacul Golescu-Grant” şi la Centrul de Zi Drumul Taberei (începând cu 26 iunie). Beneficiarii proiectului sunt 110 elevi înscrişi la centrele de zi ce funcţionează în cadrul şcolilor din sectorul 6, copii care au nevoie de îndrumare şi supraveghere pe perioada vacanţei de vară.
Zilnic, în intervalul orar 9.00-15.30, copiii vor participa la programe de animaţie socio-educativă în cadrul cărora vor învăţa să respecte regimul unui program de tabără, cu reguli clare de ordine interioară, se vor juca, vor organiza ateliere creative, scenete, competiţii sportive şi alte activităţi ludice într-un spaţiu adecvat, beneficiind astfel de un program de educaţie non-formală şi de petrecere a timpului liber. Sub îndrumarea unui personal calificat, alcătuit din specialişti ai DGASPC Sector 6 şi 30 de voluntari, copiii se vor adapta unui program stabil de tabără, cu activităţi bine organizate, ce pot deveni repere pentru întărirea unor comportamente social-dezirabile şi de relaţionare cu partenerii egali, dar şi cu adulţii.

