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Ziua Drapelului Național, marcată în Piața Tricolorului din Capitală

Agerpres
http://www.agerpres.ro/social/2014/06/26/ziua-drapelului-national-marcata-in-piata-tricolorului-din-capitala-07-51-09
O ceremonie publică dedicată Zilei Drapelului Național se va desfășura, joi, la ora 10,00, în Piața Tricolorului, în fața Cercului Militar Național.
La eveniment vor lua parte premierul Victor Ponta, ministrul Apărării, Mircea Dușa, cel al Internelor, Gabriel Oprea, dar și alte oficialități.

De asemenea, au fost invitați să participe la ceremonialul prin care Drapelul României va fi adus în piață, va fi binecuvântat de un preot militar și va fi ridicat pe catarg în acordurile Imnului național reprezentanți ai unor instituții civile, militare și religioase, atașați militari străini acreditați la București, veterani de război, cadre militare în rezervă și în retragere.

Militari din celelalte garnizoane din țară vor participa la ceremoniile publice de înălțare a Drapelului Național organizate de autoritățile publice locale.

Tot joi, începând cu ora 14,30, ministrul Mircea Dușa va fi prezent în localitatea Tulgheș, județul Harghita, unde se va înălța pe catarg cel mai mare drapel din această zonă, informează Ministerul Apărării Naționale (MApN).

Ziua Drapelului Național a fost proclamată prin Legea nr. 96/1998 și se sărbătorește în fiecare an la data de 26 iunie.

AGERPRES

Taberele de cartier revin în Sectorul 6 al Capitalei

Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/taberele-cartier-revin-sectorul-6-capitalei-1_53abbc850d133766a8e85b6e/index.print
A început prima etapă a proiectului  „Tabere de cartier 2014“, eveniment destinat copiilor şi adolescenţilor din sectorul 6 al Capitalei. 110 elevi vor participa la programele iniţiate de reprezentanţii primăriei, putând să ia parte la programele de animaţie socio-educativă.

 Activităţile se desfăşoară în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală „Conacul Golescu-Grant“ şi la Centrul de Zi Drumul Taberei (începând cu 26 iunie). Cei care beneficiază de proiectul anunţat de reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 sunt 110 elevi înscrişi la centrele de zi. Centrele funcţionează în cadrul şcolilor din sector, pentru copiii care au nevoie de îndrumare şi supraveghere pe perioada vacanţei de vară.

Zilnic, în intervalul orar 9.00 – 15.30, copiii vor participa la programe de animaţie socio-educativă în cadrul cărora vor învăţa să respecte regimul unui program de tabără, cu reguli clare de ordine interioară, se vor juca, vor organiza ateliere creative, scenete, competiţii sportive şi alte activităţi ludice asemănătoare, bucurându-se astfel de un program de educaţie non-formală şi de petrecere a timpului liber.

„Sub îndrumarea unui personal calificat, alcătuit din specialişti ai DGASPC Sector 6 şi 30 de voluntari, copiii se vor adapta unui program stabil de tabără, cu activităţi bine organizate, ce pot deveni repere pentru întărirea unor comportamente social-dezirabile şi de relaţionare cu partenerii egali dar şi cu adulţii“, spun reprezentanţii primăriei.

Proiectul „Tabere de cartier” a fost iniţiat în urmă cu patru ani cu ajutorul grupului de voluntari „Scout“ din Franţa.


Cursuri gratuite de calificare profesională pentru cei care provin din grupuri vulnerabile
Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cursuri-gratuite-calificare-profesionala-cei-provin-grupuri-vulnerabile-1_53aad9b40d133766a8e41008/index.print
În cadrul proiectului „Şanse egale în comunitatea noastră“ continuă cursurile gratuite de calificare profesională destinate grupurilor vulnerabile din zona Bucureşti-Ilfov. Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că până acum 56 de persoane au absolvit aceste cursuri.

Cursurile se adresează persoanelor cu dizabilităţi, persoanelor de etnie romă şi tinerilor care au împlinit 18 ani şi părăsesc sistemul de protecţie al statului, oferind diplome de calificare în specializările de mercantizor, lucrător în comerţ, legător manual, peisagist-floricultor, confecţioner asamblor articole textile.

Absolvenţii primesc diplomă de calificare recunoscută de către Ministerul  Muncii, Protecţiei Sociale, Familiei şi Persoanelor Vârstnice şi de către Ministerul Educaţiei Naţionale prin Autoritatea Naţională pentru Calificări, precum şi un suport financiar în valoare de 500 lei lunar pe durata frecventării cursurilor.

Până în prezent, 56 de persoane din grupuri vulnerabile au absolvit cursurile de calificare în specializările:  lucrător în comerţ (două promoţii), legător manual şi mercantizor (câte o promoţie).

Proiectul „Şanse egale în comunitatea noastră“ este implementat prin intermediul unei finanţări nerambursabile acordată din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013, axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale“, domeniul major de intervenţie 6.2 „Îmbunătăţirea accesului şi a participării grupurilor vulnerabile pe piaţa muncii“.

Proiectul are ca obiectiv general stimularea integrării pe piaţa muncii a 220 de persoane care aparţin categoriilor sociale vulnerabile şi se derulează în Bucureşti, sectorul 6, în perioada 1 octombrie 2013 – 1 aprilie 2015, cu o valoare totală de 1.402.018,96 lei din care finanţarea nerambursabilă este de 1.373.978,58 lei.

Persoanele care doresc să beneficieze de aceste cursuri gratuite pot lua legătura cu reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, la numărul de telefon 0730.649.539 sau prin e-mail: office@dgaspc6.com.

