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GUVERN: Ajutoarele sociale plătite nelegal, recuperate fără dobânzi şi penalităţi

 Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/guvern-ajutoarele-sociale-platite-nelegal-recuperate-fara-dobanzi-si-penalitati.html
Beneficiile sociale plătite necuvenit, care în prezent totalizează 30,75 milioane de lei, vor fi recuperate fără ca sumelor respective să li se aplice dobânzi şi penalităţi sau majorări de întârziere, a decis Guvernul prin ordonanţă de urgenţă aprobată în şedinţa de joi.
Ordonanţa reglementează unele măsuri privind recuperarea debitelor pentru beneficiile de asistenţă socială, stabilind să fie recuperate doar sumele ce reprezintă beneficii de asistenţă socială plătite necuvenit, fără a le fi aplicate dobânzi şi penalităţi de întârziere sau majorări de întârziere.

La nivelul Agenţiei Naţionale pentru Plăţi şi Inspecţie Socială se înregistrează 39.641 de beneficiari de drepturi de asistenţă socială care au primit unele sume necuvenite ce totalizează 30,75 milioane lei, pentru o perioadă cuprinsă între o lună şi 12 luni, cele mai multe fiind înregistrate la indemnizaţia pentru creşterea copilului, respectiv 16,4 milioane lei, şi 11,4 milioane lei la ajutorul social şi alocaţia pentru susţinerea familiei.

Pentru indemnizaţia de creştere a copilului, principala cauză a constituirii debitului o constituie realizarea de venituri supuse impozitului, de regulă din diverse forme de colaborare cu firme de asigurări sau de distribuţie a unor produse, cu o medie a venitului impozabil de până în 100 lei, iar în cazul ajutorului social şi a alocaţiei pentru susţinerea familiei cele mai multe sume de recuperat se înregistrează din cauza plăţii subvenţiilor pentru agricultură în perioada în care persoanele/familiile sunt beneficiare ale drepturilor menţionate.

Pentru suma de 30,75 milioane de lei primită necuvenit, totalul dobânzilor şi penalităţilor de întârziere pentru anul 2014 se ridică la 5,8 milioane lei.

Astfel, vor fi scutite de dobânzi şi penalităţi, în cazul în care au fost acordate nelegal, ajutorul social acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, alocaţia pentru susţinerea familiei, alocaţia de stat pentru copii, drepturile acordate în baza Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 148/2005 privind susţinerea familiei în vederea creşterii copilului, drepturile acordate în baza Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor, alocaţia lunară de plasament, ajutorul pentru încălzirea locuinţei, indemnizaţia lunară de hrană acordată în baza Legii nr. 584/2002 privind măsurile de prevenire a răspândirii maladiei SIDA în România şi de protecţie a persoanelor infectate cu HIV sau bolnave, drepturile persoanelor cu dizabilităţi acordate în baza art. 58 din Legea nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, ajutorul lunar nerambursabil acordat în baza Legii nr.122/2006 privind azilul în România şi subvenţiile acordate în condiţiile Legii nr.34/1998 privind acordarea unor subvenţii asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială.
Autismul și sindromul Down, tratate cu ajutorul apei

Romania Libera
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/autismul-si-sindromul-down--tratate-cu-ajutorul-apei-340843
Un proiect de hidrokinetoterapie pentru copiii cu nevoi speciale a fost inițiat în Constanța. Copiii cu autism, sindrom Down, retard mintal sau tetrapareză spastică vor putea beneficia de lecţii de înot gratuite.

În proiectul derulat în parteneriat de Asociaţia Centrul de Autism Marea Neagră, Bazinul de înot Răzvan Florea, Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport din cadrul Universităţii „Ovidius” şi Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret va fi implicată o echipă formată din doisprezece psihologi şi kinetoterapeuţi, care vor lucra individual cu fiecare copil în parte.

Cursurile vor avea loc la bazinul înotătorului constănţean Răzvan Florea. „Împreună cu partenerii din proiect încercăm să ajutăm aceşti copii cu probleme, pentru că şi ei au nevoie de mişcare, au nevoie să înveţe să înoate, poate mai greu decât alţi copii, dar bucuria petrecută la noi în bazin este imensă. Noi suntem deschişi către aceste activităţi”, a precizat Răzvan Florea.

Specialiştii vor asigura şedinţe de hidrokinetoterapie pentru copii cu vârsta de până la 5 ani, iar pentru copii cu vârsta între 5 şi 9 ani vor fi desfăşurate cursuri de iniţiere înot. Fiecare şedinţă va dura 30 de minute şi se vor desfăşura atât în bazinul mic, cât şi în bazinul mare.

„Este un proiect pe care noi, cei de la Centrul Marea Neagră ni-l dorim de cel puţin doi ani de zile. De acesta beneficiază toţi copiii cu dizabilităţi, cu diverse afecţiuni neuromotorii sau neuropsihice. Deocamdată, finanţarea acestui proiect este susţinută din fondurile personale ale asociaţiei. Fac un apel pe această cale pentru oamenii doritori să ne sprijine în a continua cât mai mult aceste activităţi benefice pentru dezvoltarea armonioasă a acestor copii. Şi ei fac parte din societatea noastră. Ne adresăm tuturor copiilor din Constanţa, din judeţ, dar şi din ţară. Deja avem foarte multe cereri pentru perioada de vară”, a precizat psihoterapeutul Cristina Gemănaru, coordonatorul Centrului Marea Neagră.

”Îi place mult apa”
Pot participa la lecţii de înot toţi copiii care se înscriu. Singura condiţie pe care trebuie să o îndeplinească părintele este să aducă aviz de la medicul curant al copilului, medicul neuropsihiatru sau neurolog, de asemenea aviz de la medicul de familie. „Băieţelul meu face acum a treia şedinţă de înot. Se simte foarte bine. Îi place apa mult. Mă bucur că în Constanţa sunt sprijinite activităţile de acest gen, pentru copiii cu probleme de sănătate”, ne-a spus Iulia Darcoş. Specialiştii subliniază că hidrokinetoterapia are un rol extrem de benefic pentru toţi copiii afectaţi de tulburări neuropsihice.


TRENURI NOI pentru MAGISTRALA 5 de metrou Drumul Taberei – Pantelimon
 MondoNews
http://www.mondonews.ro/trenuri-noi-pentru-magistrala-5-de-metrou-drumul-taberei-pantelimon/
Metrorex vrea sa cumpere maximum 51 de TRENURI NOI de metrou pentru MAGISTRALA 5 Drumul Taberei – Pantelimon printr-un acord-cadru cu o durata de sapte ani si cu o valoare estimata de pana la 1,92 miliarde lei (439,5 milioane euro), inclusiv TVA.
Metrorex vizeaza achizitia a minimum 43 si maximum 51 de TRENURI de metrou, cu 258, respectiv 306 vagoane, printr-un acord-cadru cu pana la patru contracte subsecvente.

“Frecventa estimata a contractelor subsecvente ce urmeaza a fi incheiate: la doi ani, respectiv in anii 2014, 2016, 2018. Durata estimata a contractelor subsecvente: intre 15 si 28 de luni. Valoarea estimata a unui contract subsecvent: minimum 396,69 milioane lei si maximum 762,87 milioane lei”, se arata intr-un anunt de participare lansat de Metrorex.

Citeste si: METROUL DIN DRUMUL TABEREI primeste 409,5 milioane de euro de la Comisia Europeana
Contractul estimat la 1,556 miliarde lei, fara TVA, va fi finantat dintr-un credit extern de la Banca Europeana de Investitii, garantat de stat, si bani de la buget.

TRENURILE vor fi cumparate in urma unei licitatii deschise, unde pretul ofertei are o pondere de 60 la suta, celelalte criterii fiind performantele tehnice (15 la suta), termenele de livrare (12 la suta), conditiile si costurile de mentenanta (trei la suta, respectiv cinci la suta) si termenele de garantie (cinci la suta).

Data limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare este 18 august.

Citeste si: METROREX: Tronsonul de METROU Eroilor – Drumul Taberei va fi FINALIZAT la jumatatea lui 2016
Metrorex a scos recent la licitatie si lucrari la sectiunea Raul Doamnei-Eroilor, din tronsonul Drumul Taberei – Universitate, dar si la statia Valea Ialomitei, estimate la 1,06 miliarde de lei (241 milioane de euro), iar firmele care vor sa participe trebuie sa depuna documentatia pana pe data de 12 august.

Tronsonul Eroilor – Drumul Taberei din MAGISTRALA 5 de metrou va fi finalizat in al doilea semestru din 2016, iar intregul proiect are ca termen de finalizare 2020, finantarea fiind asigurata din fonduri europene si de la stat.

