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Inedit! O Direcţie de Protecţie a Copilului din Capitală invită firmele să adopte un proiect social!

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/directia-generala-de-asistenta-sociala-si-protectia-copilului-invita-firmele-sa-adopte-un-proiect-social-487509.html#ixzz2xi3yhk00
În cadrul manifestării ”Implică-te! Adoptă un proiect!", Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 lansează tuturor angajatorilor locali invitaţia de a se implica direct în activităţi cu specific social, care să vină în sprijinul grupurilor defavorizate de la nivelul comunităţii. 

La conferinţa din data de 10 aprilie, care lansează proiectul cu acelaşi nume, sunt aşteptaţi atât specialişti ai instituţiilor publice cât şi din cadrul companiilor private şi organizaţiilor nonguvernamentale, factori de decizie dornici să susţină eforturile de combatere a fenomenelor de excluziune socială care afectează grupuri vulnerabile precum persoane cu dizabilităţi, bătrâni lipsiţi de susţinere familială sau copii proveniţi din familii dezorganizate, în pericol de marginalizare. 

Găzduită de Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală "Palatul Golescu Grant", din Aleea Ţibleş nr. 64, conferinţa va fi urmată de un târg în cadrul căruia DGASPC Sector 6 şi organizaţiile nonguvernamentale participante îşi vor prezenta proiectele pe care le au în desfăşurare. 
Peste 30 de proiecte sociale, care au nevoie de susţinerea comunităţii, vor fi expuse şi dezbătute într-o manieră interactivă, căutând să trezească interesul şi să atragă investiţii din sectorul privat. Detalii aflaţi pe site-ul Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6. 
Târg de proiecte sociale în sectorul 6 al Capitalei

http://puterea.ro/social/targ-de-proiecte-sociale-in-sectorul-6-al-capitalei-89348.html
Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală „Palatul Golescu Grant”, din Aleea Ţibleş nr. 64, va găzdui, pe 10 aprilie, un târg în cadrul căruia DGASPC Sector 6 şi organizaţiile nonguvernamentale participante îşi vor prezenta proiectele pe care le au în desfăşurare.
Peste 30 de proiecte sociale, care au nevoie de susţinerea comunităţii, vor fi expuse şi dezbătute într-o manieră interactivă, căutând să trezească interesul şi să atragă investiţii din sectorul privat. În cadrul manifestării care va începe la orele 09.30, participanţii vor avea ocazia de a se cunoaşte şi a se familiariza cu problematica socială a comunităţii sectorului, punând bazele unei implicări active la nivel local.

Sistem IT care identifică neregulile la licitaţii 

 http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/234104/2014/Sistem-IT-care-identifica-neregulile-la-licitatii-
Agenţia Naţională de Integritate (ANI) a primit patru oferte pentru furnizarea unui sistem informatic de prevenire a conflictelor de interese în domeniul achiziţiilor publice, valoarea proiectului fiind estimată la 30,4 milioane de lei, cu TVA inclusă (6,8 milioane de euro). Proiectul va fi finanţat din fonduri europene nerambursabile.

Miting de Ziua Autismului 

http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/234111/2014/Miting-de-Ziua-Autismului-
Ziua Internaţională de Conştientizare a Autismului e marcată, astăzi, printr-un miting în Parcul Colţea, urmat de un marş până în Parcul Unirii, dar şi prin iluminarea în albastru a mai multor clădiri instituţionale importante din Bucureşti şi din ţară, informează organizatorii.

Etapa a doua de înscriere în învățământul primar se va încheia vineri 
http://www.agerpres.ro/social/2014/04/01/etapa-a-doua-de-inscriere-in-invatamantul-primar-se-va-incheia-vineri-11-03-43
Depunerea cererilor de înscriere în învățământul primar se va finaliza în data de 4 aprilie, urmând ca pe 11 aprilie fiecare unitate de învățământ să afișeze rezultatele privind repartizarea elevilor, prevede calendarul aprobat de Ministerul Educației Naționale.
Până pe data de 18 aprilie inspectoratele școlare județene și cel al municipiului București sunt obligate să soluționeze toate situațiile nerezolvate la încheierea celei de-a doua etape. 

În această etapă cererile se depun la secretariatul unității de învățământ aflate pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate pentru a doua etapă de părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă. 

Potrivit centralizării MEN, până luni la ora 20,00, s-au înregistrat 5.611 de cereri de înscriere în clasa pregătitoare, dintre care 5.162 (92%) cu o singură opțiune, 169 cu două opțiuni (3%) și alte 280 cu trei opțiuni (5%). 

Dintre cele 1.320 de cereri respinse în prima etapă de înscriere au fost redepuse, până în prezent, 518. 

Mii de copaci plantaţi de voluntari. Pădurile vor fi completate pentru a preveni alunecările de teren

http://puterea.ro/social/mii-de-copaci-plantati-de-voluntari-padurile-vor-fi-completate-pentru-a-preveni-alunecarile-de-teren-89342.html
Voluntarii mai multor organizaţii vor participa, la acest sfârşit de săptămână, la plantări de copaci în zonele care au suferit despăduriri masive în ultimii ani, reprezentând un pericol pentru populaţia din judeţele respective. „Plantăm fapte bune în România” continuă seria acțiunilor din acest sezon, în județele Argeș, Prahova și Mureș. Echipele de voluntari vor completa cu puieți zonele împădurite în anii precedenți.
Vineri și sâmbătă (4, respectiv 5 aprilie), un total de 457 de voluntari „Plantăm fapte bune în România” sunt așteptați în județele Argeș, Mureș și Prahova. 195 de voluntari vor merge pe plantația din județul Argeș, localitatea Tigveni, unde vor îngriji puieții și vor realiza completări prin plantarea a 1.500 de stejari, 162 de voluntari merg în județul Prahova, localitatea Breaza, unde vor completa cu 1.500 de puieți de frasin și peste 100 de voluntari ajung în județul Mureș, comuna Tăureni, unde vor completa pădurea plantată în trecut cu 5.000 de puieți de stejar și paltin.

Terenurile pe care vor fi realizate completările din cele trei județe sunt afectate de alunecări. Cel din Argeş a alunecat în aprilie 2006, fenomenul ducând la blocarea DN 73C. Pe terenul din Breaza, din cauza regimului de umiditate a solului și a puterii mari de eroziune a acestuia, precum și a conţinutului ridicat de carbonaţi şi a sărăciei substanţelor nutritive în sol, au loc eroziuni şi alunecări frecvente, acestea putând deveni un pericol pentru oraş. Terenul din Tăureni prezintă primele semne ale alunecării, aici intervanția voluntarilor fiind preventivă.

Pădurile plantate vor stabiliza terenurile, vor avea valoare peisagistică pentru comunitățile locale, cât și pentru turiștii care merg în aceste zone. „În acest weekend avem o mobilizare de forțe în trei județe. Ni se alătură oameni din publicul larg, organizații non-guvernamentale, instituții de învățământ, administrații locale și județene, dar și din companii. Ne place acest lucru și suntem conștienți că numai așa construim proiecte cu impact mare în comunitate și trezim dorința de implicare a cât mai multor persoane, chiar și din alte județe decât cele pe care le avem acum”, a declarat Liana Buzea, fondatorul „Plantăm fapte bune în România”.

Cei care doresc să se alăture acțiunilor „Plantăm fapte bune în România” din 2014 o pot face în calitate de voluntari la acțiunile pe teren (pe cont propriu, cu grupul de prieteni), scriindu-ne la adresa: voluntar@plantamfaptebune.ro.

La nivel național, „Plantăm fapte bune în România” și-a propus ca, în 2014, să împădurească 21 de hectare de teren, cu ajutorul a 3.000 de voluntari. Acțiunile de primăvară vor cuprinde acțiuni în județele Argeș, Iași, Mureș, Prahova, Sălaj și Satu Mare. În perioada verii, vor fi îngrijite toate plantațiile din cadrul proiectului, prin fertilizări și descopleșiri de buruieni, iar în toamnă vor continua completările plantațiilor vechi și pornirea unor obiective noi de împădurire în județele Cluj și Dâmbovița.

