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Ce grădiniţe din Capitală vor fi deschise în vara asta- AZI
http://www.click.ro/news/bucuresti/ce-gradinite-din-capitala-vor-fi-deschise-vara-asta 
Nu ai unde să-ţi laşi copilul în această vară, cât timp mergi la serviciu? Autorităţile publice din Capitală anunţă că 3 grădiniţe rămân deschise până la 31 august, iar alte 18 până în iulie. Iată despre ce grădiniţe e vorba, pe sectoare.

Potrivit Mediafax, în sectorul 1 s-au redeschis, de la 1 iulie, două grădiniţe, care au program de luni până vineri, între orele 8.00 şi 18.00. Acestea vor fi deschise toată vara, până la sfârşitul lui august. Este vorba despre Grădiniţa nr. 206 de pe strada Constantin Dissescu nr. 37 şi cea de pe strada Dobrogeanu Gherea nr. 156.

În Sectorul 2 funcţionează nouă grădiniţe de vară. Dintre acestea, grădiniţele nr. 7, nr. 189, "Albinuţa" şi "Castel" vor fi deschise până la 18 iulie, iar alte cinci, respectiv "Licurici ", nr. 135, nr. 138, nr. 280 şi "Clopoţel", până în 25 iulie.

În Sectorul 3, rămân deschise, temporar, în timpul vacanţei de vară, două grădiniţe. Este vorba despre Grădiniţa nr. 38, care va funcţiona până la jumătatea lunii august, şi Grădiniţa nr. 255, care va fi deschisă până în 31 iulie.

În Sectorul 4 sunt deschise două unităţi de învăţământ preşcolar, respectiv Grădiniţa nr. 30 "Copiii Soarelui" din bulevardul Dimitrie Cantemir nr. 16 A şi cea din cadrul Şcolii nr. 96, situată pe strada Rezonanţei nr. 2, însă numai până în 11 iulie.

În Sectorul 5, rămân deschise în timpul verii cinci grădiniţe, respectiv nr. 54 din Calea Ferentari 96, nr. 55 din strada Mărgeanului nr. 81, nr. 178 din strada Iancu Jianu nr. 26, nr. 245 din strada Petre Tunsu nr. 9 şi nr. 269 din strada Constantin Minculescu nr. 12.

Primăria Sectorului 6 menţine deschisă o unitate cu program prelungit, respectiv Grădiniţa nr. 217, situată în strada Bucşeneşti nr. 20 din cartierul Drumul Taberei. Grădiniţa va funcţiona până la 31 august, programul fiind între 8.00 şi 17.30.

Preţul pe care părinţii trebuie să-l plătească este de 12-15 lei pe zi, în funcţie de grădiniţă, preţul reprezentând contravaloarea hranei.

Metrorex a sistat plata călătoriilor prin SMS - ADEVARUL
http://adevarul.ro/news/bucuresti/metrorex-sistat-plata-calatoriilor-sms-1_53b7c2740d133766a8287a95/index.print 
Bucureştenii care obişnuiau să îşi cumpere bilete de metrou prin SMS nu o mai pot face. Plata prin SMS  a fost sistată, iar directorul Metrorex, Aurel Radu, a precizat că va face tot posibil pentru a fi reintodusă.

Cei care doreau să îşi cumpere bilete de călătorie cu metroul prin SMS nu o mai pot face de la începutul acestei luni. Măsura a venti după ce contractul prevăzut pentru acest proiect a expirat.

„A fost un contract experimental ca să spun aşa, care a expirat. El a durat totuşi destul de mult, vreo trei ani, dar nu s-a făcut o procedură. Consiliul de Administraţia a zis că e nevoie de o procedură, să se facă licitaţie şi să nu se mai continue cu vechii parteneri. Totuşi vreau să-l mai introduc o dată pe ordinea de zi, să încerc să conving Consiliul“, a precizat, pentru Adevărul, directorul Metrorex, care a spus că ştie că s-a creat o neplăcere pentru cei care foloseau acest serviciu.

