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Iubitorii de lectură se pot bucura toată vară de biblioteci gratuite amenajate în parcurile din Capitală- Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/iubitorii-lectura-bucura-vara-biblioteci-gratuite-amenajate-parcurile-capitala-1_53bc10040d133766a83fccdc/index.print 
Iubitorii de lectură se pot bucura, până la sfârşitul lunii august, de sesiuni de lectură în aer liber. Concret, mai multe parcuri din Capitală vor fi dotate cu biblioteci din care bucureştenii pot împrumuta cărţi de care să se bucure în aer liber.

Persoanele pasionate de lectură au posibilitatea să citească  în câteva parcuri bucureştene peste 100 de cărţi din oferta editurii Litera, până pe 31 august, potrivit Mediafax. Astfel, cititorii au posibilitatea de a se bucura de poveşti cu eroi şi zâne, cărţi de neuitat ale copilăriei pentru cei mici, dar şi ficţiune, istorie, cărţi practice şi de divertisment pentru adulţi.

Evenimentul va fi organizat în parcurile Cişmigiu, Alexandru Ioan Cuza şi Tineretului, iar doritorii pot împrumuta, pe parcursul unei zile, orice carte vor. Volumele pe care publicul le va regăsi în biblioteci fac parte din colecţiile consacrate ale editurii Litera: "Bestseller", "Premium", "Thriller", "Nobel", seria de autor "Alice Munro" - câştigătoarea premiului Nobel pentru literatură în anul 2013 -, "Sănătate şi nutriţie", "Biblioteca pentru toţi copiii", "Disney", "Disney English", "Marvel", "Tom şi Jerry".

Bibliotecile Litera se află în Parcul Cişmigiu - intrarea de la Conservator, Parcul Tineretului - Parcul Lumea Copiilor, Grădina Valorilor Româneşti, şi Parcul Alexandru Ioan Cuza - intrarea Liviu Rebreanu. Bibliotecile în aer liber fac parte din campania de încurajare a cititului pe care editura o susţine cu ocazia împlinirii a 25 ani de existenţă.

90 de copii din sectorul 6 au participat la activităţile „Taberelor de cartier”- Puterea
http://puterea.ro/social/90-de-copii-din-sectorul-6-au-participat-la-activitatile-taberelor-de-cartier-95803.html 
Timp de două săptămâni, 90 de copii din sectorul 6 au participat la activităţi ludice, jocuri de echipă, ştafete, ateliere de creaţie, concursuri cu premii în cadrul celor două tabere de cartier organizate în beneficiul comunităţii.
Iniţiate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 în perioada 23 iunie – 7 iulie, taberele au beneficiat de două locaţii accesibile, dotate cu spaţii generoase, în care copiii au învăţat şi s-au distrat împreună. Proiectul „Tabere de cartier” a fost iniţiat în urmă cu patru ani cu ajutorul grupului de voluntari „Scout” din Franţa, fiind unul dintre programele nonformale pilot, care îşi propun să stimuleze creativitatea, capacităţile de comunicare şi relaţionare ale beneficiarilor, ca metodă de prevenire a unor comportamente deviante la copii şi adolescenţi.

Activitati educative NONFORMALE, in beneficiul copiilor din Sectorul 6 -ADEVARUL

http://www.mondonews.ro/activitati-educative-nonformale-in-beneficiul-copiilor-din-sectorul-6/ 
Un numar de 90 de copii din Sectorul 6 au participat, timp de doua saptamani, la activitati ludice, jocuri de echipa, stafete, ateliere de creatie, concursuri cu premii in cadrul celor doua tabere de cartier organizate in beneficiul comunitatii, a anuntat Primaria Sectorului 6.
Initiate de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 6 in perioada 23 iunie – 7 iulie, taberele au beneficiat de doua locatii accesibile, dotate cu spatii generoase, in care copiii au invatat si s-au distrat impreuna, potrivit surselor citate.

 Sub supravegherea a 40 de voluntari, coordonati de specialisti ai DGASPC Sector 6, copiii au sarbatorit impreuna Ziua Internationala a Iei, organizand o parada si o demonstratie de cum se poarta indragitul vestmant traditional.

Comunicat de presă - Primăria sectorului 6- Agerpres
http://www.agerpres.ro/comunicate/2014/07/07/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-17-49-09
Activități educative nonformale în beneficiul copiilor din Sectorul 6

Timp de două săptămâni, 90 de copii din Sectorul 6 au participat la activități ludice, jocuri de echipă, ștafete, ateliere de creație, concursuri cu premii în cadrul celor două tabere de cartier organizate în beneficiul comunității. Inițiate de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 în perioada 23 iunie — 7 iulie, taberele au beneficiat de două locații accesibile, dotate cu spații generoase, în care copiii au învățat și s-au distrat împreună.

Sub supravegherea a 40 de voluntari, coordonați de specialiști ai DGASPC Sector 6, copiii au sărbătorit împreună Ziua Internațională a Iei, organizând o paradă și o demonstrație de cum se poartă îndrăgitul veștmânt tradițional.

Proiectul 'Tabere de cartier' a fost inițiat în urmă cu patru ani cu ajutorul grupului de voluntari 'Scout' din Franța, fiind unul dintre programele nonformale pilot, care își propun să stimuleze creativitatea, capacitățile de comunicare și relaționare ale beneficiarilor, ca metodă de prevenire a unor comportamente deviante la copii și adolescenți.

Experiența DGASPC Sector 6 în acest domeniu a fost recunoscută în cadrul conferinței din cadrul Proiectului Grundtvig ED.HO.C. — Educational Holiday Centre, desfășurată la Roma în perioada 26-29 iunie, acolo unde un reprezentant al instituției noastre, la invitația Fundației Chance for Life, a avut ocazia de a vorbi despre principiile, provocările și rezultatele acestui tip de activități. Proiectul ED.HO.C. beneficiază de finanțare europeană, activitățile acestuia, derulate pe perioada a doi ani în Portugalia, Spania, Italia, Slovacia și România, având ca obiectiv elaborarea metodologiei specifice taberelor de vară pentru copii.

Taberele de Cartier Sector 6, ediția 2014, s-au încheiat cu un bal mascat în care copiii au defilat și jucat scenete cu prinți și prințese, dragoni și unicorni, animale sălbatice și pirați. La final au primit premii, prăjituri și multe îmbrățișări.

