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SEMINAR privind promovarea respectarii principiului egalitatii de sanse, gen si nediscriminare, in Sectorul 6 - Adevarul
http://www.mondonews.ro/seminar-privind-promovarea-respectarii-principiului-egalitatii-de-sanse-gen-si-nediscriminare-in-sectorul-6/
Directia  Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 organizeaza joi, incepand cu ora 10.00, in cadrul proiectului “Sanse egale in comunitatea noastra”, seminarul privind promovarea respectarii principiului egalitatii de sanse, gen si nediscriminare, au anuntat reprezentantii institutiei.
Una dintre activitatiile proiectului “Sanse Egale in Comunitatea Noastra”, care vizeaza promovarea politicilor sociale si de incluziune pe piata muncii a grupurilor vulnerabile, este realizarea a doua seminarii privind promovarea respectarii principiului egalitatii de sanse, gen si nediscriminare. Vor fi discutate si prezentate metode si practici de succes si se vor trasa linii directoare sau recomandari de urmat in domeniul metodelor de angajare flexibila.

Citeste si: Seria cursurilor gratuite de CALIFICARE PROFESIONALA continua in Sectorul 6
Proiectul “Sanse egale in comunitatea noastra” este implementat prin intermediul unei finantari nerambursabile acordata din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013, axa prioritara 6 “Promovarea incluziunii sociale”, domeniul major de interventie 6.2 “Imbunatatirea accesului si a participarii grupurilor vulnerabile pe piata muncii”.

Proiectul are ca obiectiv general stimularea integrarii pe piata muncii a 220 de persoane care apartin categoriilor sociale vulnerabile si se deruleaza in Bucuresti, sectorul 6, in perioada 1 octombrie 2013 – 1 aprilie 2015, cu o valoare totala de 1.402.018,96 lei din care finantarea nerambursabila este de 1.373.978,58 lei.

Peste 15.000 de locuri de muncă disponibile la nivel naţional prin ANOFM-Adevarul
http://adevarul.ro/news/societate/peste-15000-locuri-munca-disponibile-nivel-national-anofm-1_53bd02bb0d133766a8444daf/index.print
Persoanele aflate în căutarea unui job au la dispoziţie peste 15.000 de locuri de muncă, potrivit Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM), cele mai multe vizând persoanele cu studii medii şi muncitorii calificaţi.

Clujul, Bucureştiul şi Prahova sunt judeţele în care agenţii economici au cea mai vastă ofertă. Astfel, în Cluj sunt puse la dispoziţia celor interesaţi 2.234 de joburi, în Bucureşti sunt disponibile 1.525 de locuri de muncă în timp ce în judeţul Prahova agenţii economici pun la dispoziţia persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă tot peste 1.500 de locuri de muncă.

La polul opus, cea mai slabă ofertă este în judeţele Suceava, Mehedinţi şi Bacău, în ultimul judeţ fiind disponibile doar 11 locuri de muncă prin intermediul ANOFM. La nivel naţional, pentru persoanele cu studii superioare sunt oferite 1.154 de locuri de muncă, cei mai căutaţi fiind programatorii, inginerii, specialiştii în marketing, formatorii şi consilierii în administraţie publică. Pentru persoanele cu studii medii, profesionale şi lucrători necalificaţi sunt disponibile 14.427 locuri de muncă, cele mai multe fiind în domeniul confecţiilor.

Peste 400.000 de şomeri la nivel naţional
Potrivit ANOFM, rata şomajului înregistrat la sfârşitul lunii mai 2014, la nivel naţional, a fost de 4,91%, mai mică cu 0,22 puncte procentuale decât cea din luna aprilie şi mai mică cu 0,12 puncte procentuale decât cea din luna mai a anului trecut. „Numărul total al şomerilor înregistraţi în evidenţele agenţiilor judeţene pentru ocuparea forţei de muncă la finele lunii mai a fost de 444.693 persoane, cu 20.121 persoane mai puţine faţă de cele de la finele lunii anterioare. În ceea ce priveşte rata şomajului înregistrat pe sexe, în luna mai 2014, comparativ cu luna precedentă, rata şomajului masculin a scăzut de la 5,68% în luna aprilie la 5,43%, iar rata şomajului feminin a scăzut de la 4,51% în luna aprilie la 4,32%”, notează Mediafax. Cei mai mulţi şomeri au între 40 şi 49 de ani Potrivit ANOFM, 44.954 dintre şomerii înregistraţi au sub 25 de ani, 34.929 au între 25 şi 29 de ani, 103.328 au între 30 şi 39 de ani, 129.670 au între 40 şi 49 de ani, 63.712 - între 50 şi 55 de ani şi 68.100 au vârsta peste 55 ani. Referitor la structura şomajului după nivelul de instruire, şomerii fără studii şi cei cu nivel de instruire primar, gimnazial şi profesional au ponderea cea mai mare în totalul şomerilor înregistraţi în evidenţele agenţiilor judeţene pentru ocuparea forţei de muncă, respectiv 78,54%. Şomerii cu nivel de instruire liceal şi post-liceal reprezintă 15,63% din totalul şomerilor înregistraţi, iar cei cu studii universitare 5,83%.

Judeţele cu cele mai mari rate ale şomajului Judeţele cu cele mai mari rate ale şomajului sunt: Vaslui (10,64%), Teleorman (9,73%), Mehedinţi (9,62%), Dolj (8,84%), Galaţi (8,44%), Buzău (8,42%), Olt (7,19%), Ialomiţa (6,79%), Gorj (6,75%) şi Călăraşi (6,66%). Din totalul şomerilor înregistraţi, 125.104 au fost indemnizaţi şi 319.589 neindemnizaţi. „Numărul şomerilor indemnizaţi a scăzut cu 14.755 persoane, iar numărul şomerilor neindemnizaţi a scăzut cu 5.366 persoane faţă de luna precedentă”, se mai arată în comunicat.

Pe aceeaşi temă:
Peste 15.000 locuri de muncă vacante la nivel naţional. Cele mai multe, destinate celor cu studii medii şi profesionale
La nivel naţional persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă pot ocupa unul din cele aproape 16.000 de locuri vacante. Acestea pot fi accesate prin intermediul Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM), care arată că ofertele agenţilor economici îi vizează în special pe cei cu studii medii şi studii profesionale.

ANALIZĂ ANOSR De ce avem absolvenţi şomeri: un consilier se ocupă în medie de 8.500 de studenţi
O analiză publicată de Alianţa Naţională a Organizaţiilor Studenţeşti din România (ANOSR) arată că universităţile au, în medie, câte un consilier pentru aproape 8.500 de studenţi. Ca atare, ANOSR solicită Ministrului Învăţământului Superior, Mihnea Costoiu, investiţii pentru eficientizarea centrelor de consiliere şi orientare în carieră din universităţi şi adoptarea unei metodologii care să reglementeze normele de funcţionare ale acestora.

Şomerii din Oltenia îşi găsesc cel mai greu de muncă. Şomajul pe termen lung în România, aproape 50%
Şomerii din Oltenia îşi găsesc cel mai greu de muncă, arată cele mai recente date Eurostat. Concret, peste 60% dintre aceştia petrec perioade de peste 12 luni în şomaj, în timp ce, la nivel naţional, aproape jumătate dintre şomeri sunt în această situaţie.

