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Cinci prevederi din legea adopției care trebuie urgent schimbate! 
Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/cinci-prevederi-din-legea-adoptiei-care-trebuie-urgent-schimbate.html
Interesul superior al copilului este invocat mereu de autorități atunci când vine vorba de legea adopției. În fapt, copiii stau cu anii în sistem, iar părinții adoptatori îmbătrânesc adunând tone de hârțoage
În sistemul de protecție din România sunt, în acest moment, circa 60.000 de copii, însă puțin peste o mie se găsesc pe listele de adopție. Aceasta pentru că, spun autoritățile, nu toți copiii lăsați în cârca statului sunt lipsiți de părinți, ci doar abandonați o vreme din sărăcie, iar, pe de altă parte, la doi ani de la ultima modificare a legii, susţin reprezentanții asociațiilor nonguvernamentale, procedura prin care un copil devine adoptabil este una extrem de dificilă și de birocratică.

Toate rudele, consultate la adopție
De 10 ani, asociațiile nonguvernamentale se zbat să obțină o modificare legislativă care să ușureze adopțiile și să redea speranța orfanilor români de a avea o familie proprie. Iată care sunt, în opinia acestora, câteva dintre impedimentele legii, care condamnă copii nevinovaţi la suferinţă.

1. Acceptul rudelor până la gradul IV. „Este cea mai mare lacună, în condițiile în care noul Cod Civil prevede că doar părinții firești sau tutorele trebuie să fie de acord cu adopția”, explică Azota Popescu, președinta Asociației Catharsis Brașov. Obținerea consimță mântu lui rudelor până la gradul IV este apreciată drept anevoioasă și consumatoare de timp nepermis de mult și de către Irina Popescu, reprezentanta Asociației SOS Infertilitatea: „Această prevedere este contrară interesului superior al copilului, ea fiind principala responsabilă pentru vârsta ridicată a copiilor declarați adoptabili și pentru problemele grave de sănătate dobândite de aceștia în timpul cât rămân în cadrul sistemului, lipsiți de atenția și de afecțiunea necesare unei dezvoltări normale”. Reprezentanții asociațiilor propun deschiderea procedurii de adopție după obținereaconsimță - mântului părinților, sau cel mult al bunicilor.

CITESTE SI:

+LOCUL ASCUNS din România unde s-a OPRIT TIMPUL. Aici călătorești în trecut și puțini români știau de zona aceasta superbă | GALERIE FOTO
+CAMPIONATUL MONDIAL. Brazilia - Germania, 1-7. Nemții au obținut o victorie ULUITOARE și merg în finală!
+UPDATE. ŞPAGĂ LA GUVERN. 40 de demnitari sunt AUDIAŢI la DNA. EVZ vă prezintă personajul cheie în contractele de un miliard de euro. Secretarul general al Guvernului, Ion Moraru, s-a prezentat în faţa procurorilor
2. Atestatul de părinte adoptator, valabil un an. Până în 2011, legea prevedea ca familiile să obțină un atestat pe un an, după care, la cerere, valabilitatea acestuia putea fi extinsă încă un an, dacă nu se primea niciun copil către adopție. Acum, după modificările de acum doi ani, valabilitatea atestatului este de un an, după care familia adoptatoare trebuie să reia întreaga procedură, în condițiile în care doar evaluarea durează 6 luni.

3. Lipsa sancțiunilor pentru funcționarii care nu respectă legea. „În numeroase cazuri, legea existentă nu e aplicată, cum este situația bebelușilor abandonați în maternități cu părinți necunoscuți, cărora ar trebui să li se deschidă procedura adopției în circa 30 de zile, lucru care nu se întâmplă în prezent”, spune Irina Popescu. Aceasta să permită părinților biologici care doresc să renunțe la nou-născuți să cedeze tutela cui doresc și să permită adopția, fără alte procedure greoaie, firește, după verificarea îndeplinirii tuturor condițiilor necesare pentru a preveni abuzurile.

CELE MAI COMENTATE:

+STENOGRAME. Ministrul Finanțelor, Ioana Petrescu, s-a făcut de râs la consultările de la Cotroceni | VIDEO
+EVZ TV. Traian Băsescu: Este posibil să depun plângere penală pentru abuz împotriva premierului. Ponta, un om slab, în plasa lui Voiculescu | VIDEO
+UPDATE. Primele MODIFICĂRI cerute de CITITORI au fost făcute. Construim NOUL EVZ.RO împreună cu tine!
4. Simplificarea biro crației. Termenele stabilite de legea actuală sunt prea lungi. Simplificarea procedurilor de adopție este o necesitate reală, nu un moft al potențialilor părinți adoptatori. Principalii beneficiari vor fi copiii, care vor deveni mai repede adoptabili”, spune, la rândul ei, Azota Popescu.

5. Familiile mixte, silite să stea în România un an. Dacă adopția națională este dificilă, cea internațională este aproape imposibilă, susține Azota Popescu. Legea permite adopția internațională pentru familiile mixte, cu condiția ca părinții adoptatori să-și stabileasă domiciliul permanent în România timp de un an. “Niciun străin din Europa sau de peste Ocean nu o să se mute un an în România pentru a adopta. Plus, că nu li se oferă decât copii mai mari de 2 ani și cu dizabilități”.

Ministerul Muncii lucrează la schimbarea legii adopțiilor
Într-un răspuns trimis EVZ, reprezentanții Ministerului Muncii, în subordinea căruia se află Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, au confirmat că se lucrează la modificarea actualei legi a adopțiilor. Astfel, se are în vedere scurtarea anumitor termene de deschidere a procedurii de adopție, modificarea reglementărilor care atestă familia adoptatoare și posibilitatea de a avea concediu de creștere a copilului în familia care adoptă micuți cu vârste mai mari de 2 sau 3 ani ( cu dizabilități).
Grădinițe estivale pentru defavorizați pe banii Fundației Ikea Evenimentul Zilei
http://www.evz.ro/gradinite-estivale-program-sustinut-de-fundatia-ikea.html
Organizația Salvați Copiii a inaugurat azi la Tulcea a treia ediție a programului Grădinițe estivale din cadrul proiectului șanse egale pentru toți copiii într-o societate fără discriminare.
250 de copii provenind din medii defavorizate și care nu au mai fost niciodată la școală beneficiază de serviciile acestor grădinițe. Timp de 40 de zile, copiii cu vârste între 3 și 7 ani, înscriși în program urmează cursuri de igienă, comunicare, sociabilitate.

În cadrul proiectului de la Tulcea, sunt 20 de copii români și romi care beneficiază de aceste servicii, există un educator școlar și un mediator.

„Pentru cei mai mulți copii, grădinița reprezintă primul contact cu restul lumii, cu universul extrafamilial, cea mai bună ocazie de a învăța să socializeze și să se pregătească emoțional, social și cognitiv pentru restul vieții. Din nefericire, nu toți micuții au această șansă, și niciodată din vina lor. Or, privat de educaţie, copilului i se ia șansa unui viitor decent. Un copil neşcolarizat va fi un adult țintuit la marginea societăţii, adesea incapabil să discearnă între bine și rău, predispus la a fi exploatat sau a intra în cercuri sociale îndoielnice”, a explicat Gabriela Alexandrescu, președintele executiv al Organizației Salvați Copiii, importanța integrării copiilor în ciclul de învățământ încă de la cele mai mici vârste.

CITESTE SI:

+15 maternități, dotate cu aparatură de ultimă generație
+Un părinte din cinci este convins că bătaia e ruptă din rai
+SE ÎNTÂMPLĂ ÎN ROMÂNIA: „Când nu avem incubatoare, punem sticle cu apă caldă ca să încălzim bebelușii sau îi punem doi în pat”


Astfel de grădinițe estivale funcționează la București, Dâmbovița, Argeș, Constanța, Iași, Dolj și Tulcea.

Potrivit unui studiu intitulat Educația și îngrijirea copiilor preșcolari, publicat recent de Comisia Europeană, România alocă cele mai mici sume din UE pentru acest tip de educație. România este totodată împreună cu Bulgaria în topul sărăciei și al excluziunii sociale în rândul copiilor mai mici de 6 ani. În țara noastră, rata abandonului școlar înainte de terminarea celor 10 clase obligatorii este de 18%, cea mai mare din UE.
Au început tratamentele pentru combaterea dăunătorilor vegetali, în Sectorul 6 al Capitalei- Adevarul 
http://adevarul.ro/news/bucuresti/au-inceput-tratamentele-combaterea-daunatorilor-vegetali-sectorul-6-capitalei-1_53c3e2800d133766a86a02c6/index.print 

Până pe 25 iulie, Centrul de Protecţie a Plantelor efectuează tratamente pentru combaterea dăunătorilor vegetali (acarieni, molii, viespi, omizi, mană) pe raza Sectorului 6.

Stropirile se vor face în parcuri şi aliniamentele stradale, unde se află arborii afectaţi de dăunători, conform avertizărilor transmise de Primăria Sectorului 6 către Centrul de Protecţie a Plantelor.

În scopul prevenirii accidentelor nedorite Biroul de Control Sanitar Veterinar şi Fitosanitar din cadrul Primăriei Sectorului 6 îi avertizează pe deţinătorii de animale şi apicultorii să adopte măsurile adecvate de protecţie.

Ţinând cont de toxicitatea pesticidelor utilizate, se recomandă ca în cazul de contact accidental uman sau animal cu aceste substanţe să se solicite asistenţă medicală de specialitate.

Pentru mai multe informaţii puteţi contacta Centrul de Protecţie a Plantelor Bucureşti la numărul de telefon: 021/413.53.40.

Hai la film în Parcul Crângași! E gratis şi sunt pelicule foarte bune
Click
http://www.click.ro/news/bucuresti/hai-la-film-parcul-crangasi-e-gratis-si-sunt-pelicule-foarte-bune 

Serile de vară sunt mult mai plăcute! Acum poți vizona filme în aer liber, în Parcul Crângași, din București.

Primăria sectorului 6, prin Centrul Cultural European, propune iubitorilor de film o nouă modalitate de petrecere a timpul liber. Astfel, în perioada 7 – 13 iulie, în fiecare seară, începând  cu orele 22.00, în Parcul Crângaşi vor avea loc proiecţii de film.

Printre titluri, menţionăm: „Battleship”, „Contraband”, „Sunt o babă comunistă”, „Safe House”, “Adevăratul curaj”, ”Legenda călărețului singuratic“.

Proiectul Crângaşi Parc Cinema îşi propune să aducă cinematografia mai aproape de oameni, făcând-o accesibilă pentru publicul larg, doritor de a viziona filme de calitate. Proiectul are o latură educativă şi propune o alternativă constructivă de petrecere a timpului liber, dedicată mai ales tinerilor, dar şi celorlalte categorii de vârstă, anunță reprezentanții primăriei.

Intrarea este liberă.

