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Marş de protest în Bucureşti. Pietonii şi persoanele cu dizabilităţi le-au cerut şoferilor sa nu mai parcheze pe trotuare

Adevarul
http://adevarul.ro/news/bucuresti/mars-protest-bucuresti-pietoniisi-persoanele-dizabilitati-le-au-cerut-soferilor-nu-mai-parcheze-petrotuare-1_53ca6a8d0d133766a891dae9/index.print
Sub devize precum „Vrem oameni pe trotuare, nu maşini şi autocare“, câteva sute de protestatari, inclusiv cetăţeni în cârje, în scaune cu rotile, surdomuţi sau nevăzători şi însoţitorii acestora, precum şi biciclişti, au participat azi, în Capitală, la un marş, cerând ca Bucureştiul să devină un oraş accesibil pietonilor.

Iniţiat şi organizat de societatea civilă, marşul a avut menirea de a atrage atenţia autorităţilor asupra necesităţii elaborării unui plan integrat de accesibilizare a Bucureştiului iar şoferilor-să nu mai parcheze pe trotuare, fiindcă astfel impiedică accesul firesc al celor cărora acestea le sunt destinate: pietonilor şi cărucioarelor celor cu dizabilităţi. Protestatarii s-au adunat de la ora 11,00 din Piaţa Universităţii şi au mărşăluit în direcţia Piaţa Victoriei, pe traseul Bulevardul Nicolae Bălcescu, strada C.A. Rosetti, Bulevardul Magheru, Piaţa Romană, Bulevardul Lascăr Catargiu.

Conform Mediafax, pe bannerele participanţilor la marş puteau fi citite mesaje precum: "Va rugăm să accesibilizaţi oraşul" şi "Aceste borduri înseamnă izolarea noastră într-un spaţiu impus de voi" şi au scandat, pe tot traseul, mesaje precum "Ignoranţa voastră, condamnarea noastră", ori "Vrem un oraş accesibil".

Persoanele cu dizabilităţi au acuzat imposibilitatea de a se deplasa, arătând  că tot ceea ce doresc este să poate avea acces pe străzi, în şcoli şi în ale instituţii, pentru a fi utile societăţii.

Sosită la protest însoţită de mama ei, o elevă de 17 ani dependentă de la naştere de scaunul cu rotile  a declarat că are nevoie de un minim ajutor pentru a merge la şcoală. Ea a acuzat că, din pricina dificultăţilor pe traseul spre şcoală, şi-a rupt mâna de două ori. "Eu am noroc că părinţii mei au maşină şi au putut să mă scoată în societate, dar sunt mulţi care nu au această şansă", a adăugat eleva, citată de Mediafax..

Printre participanţii la marş s-au numărat de asemenea şi şefa Reprezentanţei Comisiei Europene la Bucureşti, Angela Filote, reprezentanţi ai misiunilor diplomatice ale Cehiei şi Austriei şi Corneliu Vişoianu, consilier al premierului Victor Ponta.

Filote a declarat pentru aceeaşi agenţie de presă că Romania mai are încă multe de făcut pentru a asigura accesul liber şi egal în spaţii publice şi în mijloace de transport în comun pentru persoanele cu mobilitate redusă şi pentru cele cu venituri reduse. Şefa Reprezentanţei Comisiei Europene a subliniat că politica UE este de a asigura acces pentru toţi cetăţenii, indiferent de starea lor de sănătate şi de cea materială, precizând că Uniunea susţine "inclusiv cu fonduri dezvoltarea durabilă a centrelor urbane".

Consilierul prim-ministrului a participat la marş într-un scaun cu rotile. El a spus că astfel a încercat să se pună în locul celor dependenţi de acest mijloc de transport. "Este o experienţă deosebită. Există un spirit în grupul acesta care m-a impresionat în mod deosebit: spiritul de solidaritate. Foarte mulţi, inclusiv cei in cărucioare, au venit să mă întrebe dacă am nevoie de ajutor, pentru că, probabil, se vede că nu sunt foarte priceput", a spus Vişoianu.

Întrebat dacă ar putea să urce de pe carosabil pe trotuar cu scaunul rulant, consilierul premierului a răspuns: „Mă îndoiesc!”.

Marşul s-a desfăşurat pe o singură bandă a carosabilului şi a fost însoţit de jandarmi şi de poliţişti de la Rutieră.

Acţiunea de protest s-a încheiat, fără incidente, imediat după 13.00.
Studiu UE. Ce mănâncă europenii în şcoli

Adevarul

http://adevarul.ro/news/societate/studiu-ue-mananca-europenii-scoli-1_53c7ff9f0d133766a885ad45/index.print 
Primul studiu european care inventariază politicile alimentare în şcoli la nivelul UE arată că România a interzis în şcoli alimentele dăunătoare elevilor, însă există state care au eliminat de tot automatele cu fast-food sau au stabilit chiar şi designul sălilor de mese.

Mai mult de jumătate din ţările europene, inclusiv Elveţia şi Norvegia, au politici obligatorii privind alimentaţia corectă în şcoli, restul au ghiduri facultative privind rolul consumului de alimente sănătoase pentru copii, în contextul amplificării fenomenului obezităţii în rândul celor mici. Aceasta este principala concluzie a primului studiu al Comisiei Europene care inventariază politicile alimentare în şcoli la nivelul UE.

România este printre statele care au impus în şcoli astfel de politici menite să-i educe pe cei mici să mănânce sănătos. Iar cifrele indică o nevoie clară în acest sens, atât la nivel european, unde unul din trei copii este supraponderal sau obez, cât şi la noi, unde aproape un sfert dintre copiii de opt ani sunt supraponderali sau obezi, prevalenţa fiind de aproape două ori mai mare la băieţi faţă de fete.

Mai mult, 5% sunt subnutriţi, arată cel mai recent studiu realizat de Ministerul Sănătăţii, în cadrul unui proiect coordonat de Organizaţia Mondială a Sănătăţii (OMS).

INTERDICŢII ŞI LA AUTOMATE ÎN ŞCOLI
Cercetarea lansată la nivel european arată că toate cele 28 de state membre ale Uniunii Europene, plus Norvegia şi Elveţia, au preocupări privind alimentaţia în şcoli. Peste 90% din politicile europene studiate se referă la standarde bazate pe alimente ce asigură meniuri echilibrate, urmate de dimensiunea porţiilor (76%) şi de standarde bazate pe substanţele nutritive pentru prânz (65%), element ce lipseşte însă din politica României, potrivit studiului. 

Sunt însă foarte des întâlnite restricţiile sau recomandările legate de disponibilitatea băuturilor (65-82%), majoritatea sprijinind accesul (gratuit) la apă potabilă proaspătă şi limitând sau interzicând în mod specific băuturile răcoritoare (îndulcite cu zahăr), inclusiv dulciurile şi a gustările aromatizate. De asemenea, şi oferta distribuitoarelor automate este restricţionată în aproximativ jumătate dintre ţările studiate, nu şi în România. Ba mai mult, ele sunt interzise total în şcolile din Cipru, Danemarca, Franţa, Malta, Slovacia şi Slovenia.

„Şcolile sunt parteneri importanţi în eforturile noastre de a încuraja copiii să adopte obiceiuri alimentare sănătoase, astfel încât să crească sănătoşi, să aibă rezultate şcolare bune şi să-şi dezvolte pe deplin potenţialul. Aşadar, prima evaluare a politicilor privind alimentaţia în şcoli este o contribuţie importantă la lupta noastră împotriva obezităţii“, a declarat comisarul pentru Sănătate, Tonio Borg.

EDUCAŢIA, NECESARĂ ŞI ÎN FAMILIE
Într-adevăr, prima formă de educaţie se face în şcoli şi la noi. Din 2008, Ministerul Sănătăţii a publicat lista alimentelor care nu pot fi comercializate în şcoli, cum ar fi chipsuri, hamburgeri, snacks-uri, alune, prăjituri, acadele sau sucuri carbogazoase. „Cea mai mare valoare este această prevedere, una dintre primele în Europa, care se aplică în mare parte în şcoli, aşa cum se aplică legea la noi. Sunt norme obligatorii în şcoli, însă aceste reguli de comportament trebuie continuate şi acasă, or acolo e problema, de multe ori părinţii nu au o educaţie privind alimentaţia corectă. Iar asta se vede din păcate şi în statistici, care nu arată o îmbunătăţire a stării de sănătate a celor mici“, consideră profesorul şi nutriţionistul Nicolae Hâncu.

Şi medicul Delia Ciobanu, consilier în nutriţie la Centrul de pregătire pentru Bac, spune că mari schimbări în obiceiurile alimentare ale elevilor nu a observat. „Obiceiurile alimentare se formează în familie, acela e modelul principal al copiilor. Mulţi refuză fructele, legumele sau cornul şi laptele oferite în şcoli prin programele guvernamentale de sănătate în şcoli şi preferă pachetul de acasă. Sau îşi iau snacks-uri şi junk food în drum spre şcoală, fiindcă părinţii le dau bani şi le permit aşa ceva. Este aşadar necesară şi o educare a părinţilor, încă din perioada de sarcină a mamei“, a explicat Ciobanu, care a adăugat că masa caldă la şcoală ar putea rezolva măcar problema prânzului.

Reguli de bun-gust la masă
Dincolo de interdicţiile privind conţinutul nutriţional sau de sare, zahăr şi grăsimi, unele state au stabilit inclusiv cum ar trebui să arate sălile de mese sau bucătăriile, mai arată studiul european. Spre exemplu, nemţii recomandă ca zona unde elevii mănâncă să fie viu colorată, decorată atractiv, cu plante, tablouri, dar şi cu lumină adecvată, şi care să ofere între 1,4-1,7 mp fiecărui client. Malta sugerează ca pereţii încăperii să fie pictaţi utilizând teme culinare, să aibă scaune şi mese noi, dar şi muzică de fundal. Mai mult, aproape jumătate din statele europene fac referire şi la veselă şi aranjamente. În Austria, pe masă trebuie să fie 10 fructe cel puţin, cel puţin de trei tipuri, iar maltezii propun postere care promovează mâncarea sănătoasă, cu fructe şi legume.

Primul raport UE privind politicile de alimentaţie în şcoli: jumătate din state au interdicţii privind mâncarea elevilor
Cioloş lansează noul program „Fructe şi Lapte în Şcoli“. De ce va primi România mai puţine fonduri europene
De ce întârzie distribuirea merelor gratuite în şcoli: „putrezesc“ în birocraţie
Programul „Fructe în şcoli” pentru anul şcolar 2013-2014 a fost aprobat în şedinţa de Guvern de miercuri
Comisia Europeană face un sondaj pe internet despre programele „Fructe la şcoală“ şi „Lapte în şcoli“
Cum e masa caldă care va înlocui „Cornul şi laptele“
UPDATE Ministrul Costoiu: ”Cornul şi Laptele”, înlocuit de after-school cu masă caldă. Ministrul Agriculturii nuanţează: programul nu va fi oprit, ci regândit
Premierul Victor Ponta a anunţat că renunţă la programul ”Cornul şi Laptele” şi mută banii la programe de after-school
 

Protest faţă de indiferenţa primăriilor pentru bucureşteni

Puterea
Marşul “Oraş pentru oameni” are loc sâmbătă, 19 iulie, la ora 11, cu plecare de la Piaţa Universităţii, zona statui, şi oprire la Piaţa Victoriei. Participanţii militează pentru dezvoltarea sustenabilă şi incluzivă a oraşului. Ei solicită autorităţilor locale o infrastructură urbană care să încurajeze mersul pe jos şi care să fie accesibilă pentru toate categoriile de pietoni, indiferent de vârstă şi de mobilitate.
Organizatorii anunţă că marşul este susţinut şi se bucură de participarea doamnei Angela Filote, şefa Reprezentanţei Comisiei Europene la Bucureşti, a ambasadorului Republicii Cehe la Bucureşti, Jiří Šitler, a ministrului plenipotenţiar Mag. Jürgen Heissel, de la Ambasada Austriei.

Au fost transmise scrisori deschise tuturor primăriilor de sector şi Primăriei Generale, precum şi Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale şi ministrului delegat pentru dialog social şi relaţia cu societatea civilă cu privire la principale revendicări ale marşului.

