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Val de şomeri dintre picaţii de la Bac
Adevarul
Bacalaureatul de anul acesta a însemnat o nereuşită pentru aproximativ 60.000 de tineri, care au picat acest examen. Ca în fiecare an, o mare parte dintre ei se îndreaptă direct către şomaj. Datele oficiale de la Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM), obţinute de „Adevărul“, arată că anul acesta, din iunie şi până pe 22 iulie,  aproape 27.000 de absolvenţi de liceu s-au înscris pe lista şomerilor.

Un boom faţă de anul trecut a avut loc în luna iunie, după absolvire, când au cerut ajutorul de şomaj peste 6.500 de absolvenţi de liceu din toată ţara, de două ori mai mulţi decât în iunie 2013. Miza este obţinerea celor 250 de lei acordaţi timp de şase luni de stat.

Anul trecut, până la finele lunii iulie, se strânseseră deja 35.000 de absolvenţi înregistraţi, cifră dublată până la sfârşitul anului, mai indică datele oficiale. Specialiştii şi oamenii din sistem consideră însă că şomajul este doar o amânare a rezolvării problemei şi nu îi ajută pe tineri în construirea traseului profesional.

Cei mai mulţi vin din liceele tehnologice

Cei mai mulţi dintre cei care aleg şomajul au absolvit licee tehnologice şi vocaţionale, în jur de 4.800, susţin reprezentanţii ANOFM. Datele oficiale plasează pe harta României şi judeţele cele mai afectate de acest fenomen periculos al şomajului timpuriu, de la 18-19 ani.

Pe primul loc, anul acesta, este Galaţiul, unde sunt aproape 1.000 de elevi înscrişi la şomaj, urmat de Harghita şi Dâmboviţa. Mai grav este că 40% din tinerii şomeri, sub 25 de ani, sunt şomeri de lungă durată, adică sunt înregistraţi de mai bine de şase luni ca fiind în căutarea unui loc de muncă.

Se „încurajează“ contraperformanţa

Fenomenul a fost anticipat de specialişti. Expertul în educaţie Marian Staş, blogger adevarul.ro, susţine că era de aşteptat o avalanşă de cereri pentru şomaj, o variantă la îndemână, în timp ce profesorul Ştefan Vlaston, de asemenea blogger adevarul.ro, nu le prevede acestora un viitor strălucit.

„Economia e în picaj, nu mai sunt investiţii, iar afară nu prea mai au curajul să se ducă, aşa că aleg şomajul. Mulţi încearcă să se angajeze, dar certificatul de absolvire a unui liceu, inclusiv tehnologic, nu valorează mare lucru pentru angajatori, ei caută abilităţi, pe care tinerii nu le deprind în şcoală. Statul ar trebui să-i sprijine cu stagii de practică sau ucenicie şi cu şcoli postliceale“, este de părere Vlaston.

Şi cei care oferă alternativa postlicealelor fără Bac sau a cursurilor de calificare în meseriile cerute pe piaţa muncii susţin mai degrabă măsurile active. „Ajutorul de şomaj încurajează contraperformanţa. Mulţi îl folosesc ca să se distreze“, a declarat ieri, la Adevărul Live, Gabriel Zorzini, directorul Colegiului UCECOM din Capitală.
VIN ZILE TORIDE! Iată cum faci față cu brio CANICULEI care se anunță

Libertatea


Meteorologii ne avertizează: de la sfârşitul acestei săptămâni se instalează canicula. Vei auzi din nou la ştiri despre oameni cărora li se face rău pe stradă... Ca să nu fii şi tu unul dintre aceştia, ia-ţi măsuri de siguranţă 

În orele “de foc” este recomandat să cauți în oraș zone cât mai răcoroase: în preajma fântânilor arteziene și în parcuri

Pregăteşte-ţi arsenalul pentru zile toride: un pulverizator cu apă rece şi/sau un ventilator manual, ca să îţi răcoreşti faţa şi pieptul, de câte ori este nevoie. Când ieşi din casă, poartă pălărie, şapcă sau ia cu tine umbrela de soare. 

Hainele să fie croite din materiale naturale (in, bumbac, mătase, care absorb transpiraţia şi lasă aerul să treacă) şi în culori cât mai deschise (ca să respingă razele solare). Îmbrăcămintea sumară nu-ţi e prieten în aceste zile: pe pielea expusă la acţiunea brutală a soarelui, transpiraţia se usucă prea repede şi nu apucă să răcorească organismul. 

În schimb, hainele ample ajută corpul să îşi regleze temperatura. Bea apă plată cât mai des, fără să aştepţi să ţi se facă sete. Evită lichidele cu efect diuretic: alcoolul, sucurile îndulcite sau cele pe bază de cafeină. Mănâncă fructe şi legume proaspete, ca să hidratezi cât mai bine organismul. 

Trucuri de răcorit casa

Închide ferestrele pe latura “bătută de soare” a casei şi trage obloanele sau draperiile. Deschide ferestrele pe laturile umbrite ale apartamentului, astfel încât să se producă un curent de aer între ele. Repetă aceste operaţiuni, urmărind mersul Soarelui. Peste noapte ţine larg deschise toate geamurile. 

Dacă nu ai aer condiţionat, investeşte rapid în cel puţin un ventilator puternic. Iată şi alte trucuri: agaţă un cearceaf sau un prosop umed în faţa ferestrelor deschise; în dreptul curentului de aer emis de ventilator, aşază un recipient ce conţine cuburi de gheaţă. Iar la căderea nopţii, toarnă apă rece pe balcon, terasă şi (dacă nu-i deranjează pe vecini) pe pervazul exterior al ferestrelor. 

Dacă tot nu reuşeşti să “îmblânzeşti” temperatura din casă, refugiază- te, în “orele de foc”, în spaţii publice dotate cu aer condiţionat: magazine, farmacii, în parcuri sau în zone din oraş dotate cu perdele de apă. 

Lucrezi în aer liber?

În miezul zilei, angajatorul este obligat să întrerupă munca. Foloseşte acest răgaz ca să te odihneşti la răcoare. În timpul programului udă-ţi maioul şi şapca (repetă, de fiecare dată când s-au uscat) şi bea cât mai multă apă. Sfatul este valabil şi pentru cei care fac sport în aer liber.
Sute de bebeluşi au ieșit din maternități fără să fie vaccinați împotriva hepatitei B şi a tuberculozei

Puterea
Sute de bebeluşi au ieşit, în ultima perioadă, din maternităţile din judeţul Prahova fără să mai fie vaccinaţi împotriva hepatitei B şi a tuberculozei. Mai mult, autorităţile estimează că, până la începutul lunii august, numărul acestora va depăşi 750.
Reprezentanţii Direcţiei de Sănătate Publică au precizat că de vină pentru această situaţie este epuizarea stocurilor de vaccinuri, având în vedere că ultima aprovizionare s-a făcut în cursul anului trecut.

Specialiştii susţin că numărul necesar al dozelor de vaccin pentru imunizarea bebeluşilor se ridică la 500 în fiecare lună. 
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