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Puterea
UNICEF. Buget de 5,3 milioane de euro pentru 54.000 de copii din familii sărace

V.G. | 2014-10-10 17:11 
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UNICEF şi Consiliul Judeţean Bacău au lansat vineri modelul „Incluziune socială prin furnizarea de servicii sociale integrate la nivel comunitar”. Peste 54.000 de copii vulnerabili şi familiile lor, provenind din aproximativ 50 de comunităţi, vor beneficia de noi servicii. Cu un buget de 5,3 milioane de euro, iniţiativa este finanţată de Norway Grants (3,3 milioane de euro) şi UNICEF (2 milioane de euro).
Pornind de la bunele practici de la nivel internaţional, naţional şi local, UNICEF şi partenerii săi vor testa acest model, care va reuni serviciile de educaţie, protecţie socială şi sănătate sub coordonarea autorităţilor locale, beneficiind de sprijin tehnic şi metodologic din partea autorităţilor judeţene.

Serviciile vor fi acordate de profesioniştii de la nivel local: asistenţi sociali, asistenţi medicali comunitari, mediatori şcolari şi sanitari. Mai mult, se va pune accent pe educaţia preşcolară şi şcolară incluzivă şi de calitate. Vor fi implicaţi toţi partenerii de la nivelul comunităţii (autorităţi locale, ONG-uri, biserica etc.). De asemenea, se va acorda o atenţie specială identificării timpurii şi prevenirii situaţiilor de risc în rândul copiilor la nivelul familiei.

„Pe termen scurt, acest model de servicii bazate pe comunitate va îmbunătăţi semnificativ starea de sănătate şi accesul la servicii de educaţie şi de protecţie în cazul copiilor vulnerabili şi al familiilor acestora. Pe termen mediu şi lung, investiţia în aceste servicii integrate cu o puternică componentă de prevenţie va fi una profitabilă prin scăderea costului serviciilor specializate, modelul putând fi replicat la nivel naţional cu finanţare de la bugetul public şi din fonduri europene”, a declarat Sandie Blanchet, reprezentantul UNICEF în România.

Proiectul pilot, cu o durată de implementare de trei ani, va fi supus unei evaluări independente şi va fi documentat în scopul furnizării de noi evidenţe reformelor ce vizează serviciile din domeniul sănătăţii, educaţiei şi protecţiei copilului. Conceptul de servicii integrate bazate pe comunitate a fost dezvoltat în urma unei iniţiative comune a Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, Ministerului Educaţiei Naţionale şi Ministerului Sănătăţii, cu asistenţă tehnică din partea UNICEF. Se aşteaptă ca rezultatele intervenţiei să influenţeze programele naţionale, strategia privind incluziunea socială şi legislaţia, cu finanţare din fonduri publice şi europene.

http://www.puterea.ro/social/unicef-buget-de-53-milioane-de-euro-pentru-54000-de-copii-din-familii-sarace-101560.html
Ajutor. 130 de familii din sectorul 4 vor primi lemne în sezonul rece
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Autorităţile din sectorul 4 au demarat acţiunea de distribuire a materialului lemnos, acordat ca sprijin pentru încălzirea locuinţei, familiilor cu venituri reduse. Astfel, după finalizarea perioadei în care s-au primit cererile pentru acordarea acestui tip de ajutor, Direcţia Generală de Asistenţă Socială Sector 4 a întocmit lista de priorităţi, fiind identificate 130 de familii – beneficiare, fiecare urmând să primească 2 m3 de lemne, până în prezent acest ajutor fiind distribuit deja pentru 30 de familii.
Majoritatea celor care primesc acest tip de ajutor pentru încălzire, având un venit de 650 lei/familie, locuiesc în zonele de case situate pe raza limitrofă a sectorului, precum străzile Acţiunii, Drumul Creţeştilor, Jilavei, dar şi de pe şos. Berceni, şos. Giurgiului şi str. Mitropolit Filaret.

http://www.puterea.ro/social/ajutor-130-de-familii-din-sectorul-4-vor-primi-lemne-in-sezonul-rece-101614.html
“Pe Cai la Izvor”. Hipoterapia, un ajutor real in ameliorarea si vindecarea autismului
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Autismul este o afectiune care afecteaza 30.000 de copii numai in Romania si dureros de multe zeci de milioane, la nivel mondial. S-a demonstrate ca terapia cu ajutorul cailor, hipoterapia, este un ajutor real in ameliorarea si vindecarea simptomelor autismului. De aceea, fundatia PULS impreuna cu fundatia AITA si Scoala de Echitatie Western Dream, va invita duminica 12.10.2014 la o discutie in cadrul evenimentului “Pe Cai la Izvor” sub egida “Bucuresti 555” in care vom aborda un subiect nou pentru publicul din Romania – “Beneficiile hipoterapiei ca instrument adjuvant in cazurile de autism”.
“In cadrul discutiei de duminica dorim sa abordam pe langa subiectul “hipoterapiei” si actiunile pe care dorim sa le intreprindem impreuna cu fundatia AITA pentru a ajuta acesti “ingeri” atinsi de o afectiune pentru care nu au nici o vina. Dorim ca prin aceste actiuni sa aducem un plus de valoare in lupta impotriva acestei afectiuni crunte care afecteaza nu doar copii ci si famiile acestora”, spun organizatorii evenimentului “Pe Cai la Izvor”.

Astfel, Fundatia PULS si Scoala de Echitatie Western Dream se vor implica in cazurile de autism coordonate de fundatia AITA prin:

- Punerea la dispozitie de catre Scoala de Echitatie Western Dream a unor sedinte gratuite de echitatie pentru copii cu autism;

- Prin amabilitatea scolii de echitatie Western Dream, organizarea unui seminar ai caror participanti vor fi parintii copiilor cu autism, psihoterapeuti, logopezi si specialisti in echitatie, avand ca subiect informarea parintilor in ceea ce priveste posibilitatea integrarii “Hipoterapiei” ca terapie complementara in cazurile cu autism;

- Fundatia PULS va asigura copiilor cu autism analize si investigatii gratuite pe diferite specialitati: analize la sange, ORL, oftalmologie, pediatrie, imagistica, ortopedie, gastroenterologie, dermatologie etc.

- Implicarea Fundatiei Puls in realizarea unei campanii de strangere de fonduri pentru copii cu autism.

http://www.puterea.ro/social/pe-cai-la-izvor-hipoterapia-un-ajutor-real-in-ameliorarea-si-vindecarea-autismului-101546.html
RING

Zeci de milioane de euro pentru profesori 

49 afisari 10-10-2014 de ﻿Ziarul ring 

Ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici, a declarat că a alocat peste 50 de milioane de euro pentru a sprijini profesorii, prin intermediul POSDRU. "Cadrele didactice care vor urma cursuri de formare profesională vor primi un stimulent de minimum 150 de euro, urmând să vedem, în funcţie de alocarea financiară, dacă putem acorda o sumă puţin mai mare, de 160 de euro, pentru cumpărarea de materiale didactice", a afirmat acesta. 

Acest articol este proprietatea Ring Media Group şi este protejat de legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - Ziarul "ring", iar pentru publicaţiile online - 
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