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Adevărul
Ministerul Muncii vrea să le dea certificat de handicap românilor cu picior de elefant. Ce este elefantiazisul

Claudia Spridon, 
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Toate persoanele care suferă de elefantiazis ar putea fi încadrate în grad de handicap. Aşa arată o propunere lansată de Ministerul Muncii oficialilor de la Sănătate.

„Modificarea propusă de Ministerul Muncii se referă la introducerea afecţiunii denumite elefantiazis în ordinul comun privind persoanele cu dizabilităţi pentru toate persoanele care suferă de elefantiazis, indiferent dacă afecţiunea provine din naştere sau a fost dobândită pe parcurs, astfel încât acestea să poată beneficia, în urma unei evaluări, de încadrare într-un grad de handicap corespunzător. În acest moment, boala este tratată ca handicap doar dacă a survenit la naştere, în copilărie, în adolescenţă sau dacă a fost dobândită până la vârsta de 26 de ani”, subliniază un comunicat de presă. Puţin peste 100 de cazuri la nivel naţional Concret, elefantiazisul reprezintă edemul difuz cu deformarea membrelor superioare sau inferioare, în fazele avansate fiind caracterizat prin acumulare excesivă de lichid limfatic şi tumefierea ţesutului cutanat din cauza obstrucţiei vaselor limfatice. „Poate surveni la naştere, adolescenţă sau mai târziu, pe parcursul vieţii. Această afecţiune este mai frecventă la femei şi, de obicei, este unilaterală. Din datele prelucrate de la Registrul Electronic Naţional al Persoanelor cu Handicap, la data de 31.07.2014 erau în evidenţă 106 cazuri, la nivel naţional”, se mai arată în comunicat.

http://adevarul.ro/news/societate/ministerul-muncii-vrea-dea-certificat-handicap-romanilor-picior-elefant-elefantiazisul-1_543bf8000d133766a8e8b022/index.html
Peste 500.000 de copii care provin din familii defavorizate vor primi alocaţii duble începând cu 1 ianuarie 2015

Claudia Spridon, 
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Peste o jumătate de milion de copii care provin din familii defavorizate vor primi, începând de la 1 ianuarie 2015, alocaţii duble.

Anunţul a fost făcut de premierul Victor Ponta, care susţine că măsura se va aplica de anul viitor. Vizaţi sunt strict copiii ai căror au venituri foarte reduse, a subliniat şeful Executivului. „O să dublăm acea alocaţie, o să fie 84 de lei pentru 500 de mii de copii. Nu zic că e de ajuns, doamne fereşte , dar atât putem să facem acum. La fel dublăm toate alocaţiile de hrană pentru copii instituţionalizaţi sub diverse forme”, a declarat Ponta.

Şi salariul minim brut va creşte din ianuarie Tot luni, ministrul Muncii, Rovana Plumb, a anunţat că angajaţii vor avea parte de un salariu minim pe economie brut mai mare cu 75 de lei de anul viitor, din ianuarie, mai exact 975 de lei lunar. Salariul minim actual de 900 de lei echivalează cu 5,3 lei pe oră. Pe de altă parte, sindicatele spun că salariul minim ar urma să mai crească, tot cu 75 de lei, în iulie, astfel încât acesta să atingă valoarea de 1.200 de lei în 2016.

http://adevarul.ro/news/societate/peste-500000-copii-provin-familii-defavorizate-vor-primi-alocatii-duble-incepand-1-ianuarie-2015-1_543bdfd70d133766a8e81d16/index.html
Ministrul Muncii: salariul minim brut va creşte de la 900 la 975 de lei din ianuarie
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Angajaţii vor avea parte de un salariu minim pe economie brut mai mare cu 75 de lei de anul viitor, din ianuarie, mai exact 975 de lei lunar, a anunţat luni ministrul Muncii, Rovana Plumb. Salariul minim actual de 900 de lei echivalează cu 5,3 lei pe oră. Sindicatele spun că salariul minim ar urma să mai crească, tot cu 75 de lei, în iulie, astfel încât acesta să atingă valoarea de 1.200 de lei în 2016.

Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a anunţat luni, la conferinţa Mediafax Talks about Private Pensions, că salariul de bază minim brut pe ţară va creşte cu 75 de lei din ianuarie 2015, ajungând la 975 de lei, Codul muncii fiind cel care prevede stabilirea anuală a salariului minim garantat în plată, potrivit Mediafax.

Bogdan Hossu, liderul Cartel Alfa, a declarat pentru adevarul.ro că salariul minim pe economie va mai înregistra o creştere similară, de 75 de lei, în luna iulie, în condiţiile în care în acest an au avut loc două creşteri de câte 50 de lei.

1.200 de lei în 2016

„Ţinta lor este ca salariul minim să atingă în 2016 valoarea de 1.200 de lei, adică să fie 45% din salariul mediu pe economie, aşa cum prevede de altfel Cartea Socială Europeană. Însă aceste sume nu ţin cont de inflaţie, vorbim de în jur de 680 de lei salariul net, şi nici de coşul minim zilnic, a cărui structură ar trebui reanalizată”, a explicat Hossu.

Potrivit Codului muncii, salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată, corespunzător programului normal de muncă, se stabileşte prin hotărâre de Guvern, după consultarea sindicatelor şi a patronatelor. 

Aceste reprezintă valoarea minimă de salarizare de la care se pleacă în stabilirea venitului negociat de angajat cu angajator.

"În cazul în care programul normal de muncă este, potrivit legii, mai mic de opt ore zilnic, salariul de bază minim brut orar se calculează prin raportarea salariului de bază minim brut pe ţară la numărul mediu de ore lunar potrivit programului legal de lucru aprobat", conform prevederilor Codului muncii.

Salariu majorat de două ori anul acesta

În 2014, prin hotărâre de Guvern aprobată în noiembrie 2013, salariul de bază minim brut pe ţară a fost majorat în două etape, cu câte 50 de lei.

Astfel, de la 1 ianuarie, salariul de bază minim brut a crescut de la 800 la 850 de lei, iar din iulie, acesta este de 900 de lei, pentru un program complet de lucru de 168 de ore în medie pe lună, reprezentând 5,357 de lei pe oră.

Aproape un milion de angajaţi vizaţi

De majorarea de la 850 la 900 de lei a salariului de bază minim brut au beneficiat 966.405 salariaţi, dintre care 281.542 bugetari şi 684.863 din sectorul concurenţial. În ianuarie, salariul de bază minim brut pe ţară a crescut cu 50 de lei pentru 804.225 de salariaţi, dintre care 238.143 din sectorul bugetar şi 566.112 din sectorul concurenţial.

Şi în 2013, salariul de bază minim brut a crescut în două etape, la 750 de lei din 1 februarie, pentru un program complet de lucru de 168,667 ore în medie pe lună în anul 2013, reprezentând 4,44 lei pe oră, şi la 800 de lei de la 1 iulie, reprezentând 4,74 lei pe oră.

Guvernul a stabilit ca, în 2012, salariul de bază minim brut să fie de 700 de lei lunar, pentru un program complet de lucru de 169,333 ore în medie pe lună, reprezentand 4,13 lei pe oră.

În 2011, salariul de bază minim brut a fost stabilit prin HG la 670 de lei lunar, pentru un program complet de lucru de 170 de ore în medie pe lună, reprezentând 3,94 lei pe oră.

Proteste de stradă pentru salarii mai mari
Săptămâna trecută, mii de sindicalişti de la Cartel Alfa şi de la Federaţia Solidaritatea Sanitară au protestat între orele 11.00-13.00 în Piaţa Victoriei din Capitală faţă de legislaţia muncii. Sindicaliştii au cerut salarii mai mari şi condiţii mai bune de lucru. 

Potrivit liderului sindical Bogdan Hossu, la protest au participat, în total, 4.200 de oameni.

http://adevarul.ro/news/societate/ministrul-muncii-salariul-minim-brut-creste-900-975-lei-ianuarie-1_543b8d4b0d133766a8e5d0dd/index.html
VIDEO Societatea civilă va propune Forumul ONG-urilor două coduri de conduită pentru funcţionarii publici

Claudia Spridon, 
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Aurelia Cristea, ministrul delegat pentru Dialog Social, a discutat la Adevărul LIVE despre relaţia Guvernului cu reprezentaţii organizaţiilor neguvernamentale. În platou s-a aflat şi Viorel Micescu, directorul executiv al CENTRAS, organizator al Forumului ONG-urilor.

 Ministrul Aurelia Cristea va participa, începând de joi, la un eveniment care adună peste 200 de organizaţii guvernamentale.

Pe 16 şi 17 octombrie are loc, la Palatul Parlamentului, Forumul Organizaţiilor Neguvernamentale din România organizat de CENTRAS (Centrul de asistenţă pentru organizaţii neguvernamentale) şi ministrul delegat pentru Dialog Social. După prima zi, în care se întâlnesc membrii ONG-urilor, urmează „confruntarea“ dintre cele 200 de organizaţii neguvernamentale cu reprezentanţii adminstraţiei publice centrale: miniştri, secretari de stat şi directori dion ministere. 

Urmăriţi emisiunea pe live.adevarul.ro luni de la ora 11.00

Principalele declaraţii din timpul emisiunii:
„Apanajul datei nu-mi aparţine, ci aparţine reprezentanţilor societăţii civile. Am încercat să am o relaţie cât mai bună cu societatea civilă, am organizat în iulie o sesiune de consultări cu organizaţiile neguvernamentale”, a explicat Aurelia Cristea, adăugând că a încercat să dezbată în cadrul a 10 ateliere problemele pe care le au ONG-urile.

„Acest forum este un prim pas. Ca politicieni trebuie să recunoaştem rolul important al societăţii civile”, a spus Cristea. „Transparenţa este o problemă. Ne dorim o relaţie mai bine definită, ne dorim o colaborare mai bună pentru că ea vine în interesul omului de rând. Există la momentul actual şi transparenţă, şi legi dar şi nemulţumiri legate de modul în care funcţionează aceste legi”, a explicat Viorel Micescu, directorul executiv al CENTRAS. Potrivit Aureliei Cristea, printre ministerele care au o relaţie bună cu societatea civilă se numără Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul Muncii, Ministerul Tineretului şi Sportului.

„Relaţia cu autorităţile scârţâie pe anumite paliere”
La rândul său, Viorel Micescu spune că nu există suficientă cunoaştere între reprezentanţii ONG-urilor şi cei din ministere. „Din acest punct de vedere, relaţia noastră scârţâie pe anumite paliere”, a explicat directorul executiv CENTRAS, adăugând că prin colaborare se pot corecta anumite erori.

„La forum vor veni ONG-uri din toate zonele de activitate. În principal la forum vin organizaţii care îşi ridică miza. Spre exemplu, o organizaţie din domeniul social poate să lucreze strict pe proiecte într-un anumit loc. Procesul de participare la acest forum este liber. Mai au loc discuţii largi când apar discuţii legate de sectorul asociativ”, a mai spus Micescu.

„Bunele practici, proiectele de succes, expertiza pe care o au aceste organizaţii de 20 de ani de când activează este mare lucru”, a spus Aurelia Cristea. Cel mai mare interes al ONG-urilor este în zona absorbţiei de fonduri europene, spune directorul executiv CENTRAS. „Au venit semnalele că există şi o dorinţă ca acest dialog să se structureze şi să existe o anumită continuitate. Vorbim de asumarea unor politici privind consultarea”, a precizat Micescu.

Coduri de conduită pentru funcţionari publici „Vom veni cu două coduri de conduită pentru funcţionarii publici. În primul rând ele trebuie asumate, dar odată asumate ele se pot aplica imediat. Nu presupun penalizări”, a spus Micescu. ONG-urile au pus o mare presiune în timpul protestelor privind proiectul Roşia Montantă. „Eu cred că societatea civilă este unul din factorii mobilizatori ai societăţii româneşti. Din cauza birocraţiei, noi nu reuşim să răspundem şi să găsim nişte soluţii mult mai eficiente. Însă ele vin din zona ONG-urilor pentru că ele îmmbină expertiza cu pasiunea”, a explicat Aurelia Cristea, adăugând că un parteneriat poate fi extins la nivel regional sau naţional. „Eu cred că indiferent de presiunea pusă, esenţa este să stăm la masa dialogului”, a completat ministrul. Discrepanţa dintre ONG-uri „În sudul ţării aveam o pată albă din punct de vedere al dezvoltării ONG-urilor. În Ardeal şi în Banat sunt mult mai multe ONG-uri, la ei există ideea de comunitate”, a spus Micescu. Potrivit Aureliei Cristea, sunt multe ONG-uri în Moldova, în zona de economie socială. Un astfel de forum aduce în atenţia opiniei publice proiectele de succes. Mă aştept ca în 2015 să avem nişte direcţii clare de acţiune, atât la nivel regional cât şi la nivel naţional”, a spus ministrul pentru Dialog Social.

„Sunt situaţii în care ONG-urile pot prelua o parte din serviciile sociale şi este de dorit. Pentru eficientizare sunt mai bune soluţiile lor. Spre exemplu, aşa se întâmplă în Marea Britanie”, a continuat Aurelia Cristea. „Sunt acolo trei elemente esenţiale: competenţa, pasiunea şi expertiza. Aceste elemente nu pot să ducă decât la un rezultat bun”, a mai spus Cristea.



http://adevarul.ro/news/societate/adevarul-live-ora-1100-aurelia-cristea-ministrul-delegat-dialog-social-despre-intalnirea-ong-urile-1_543abf7f0d133766a8e217d0/index.print
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Tot ce trebuie să ştii despre ajutoarele la încălzire
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Şi în această iarnă statul oferă ajutoare pentru încălzire. Persoanele care vor să beneficieze de compensări la căldură trebuie să se încadreze, din punct de vedere al veniturilor, în anumite limite. Află dacă poţi primi şi tu ajutor de la stat, care sunt actele de care ai nevoie şi unde trebuie să le depui.

Ajutoarele pentru căldură se acordă pe baza unei cereri şi a unei declaraţii pe proprie răspundere, însoţite de acte din care să reiasă informaţii despre componenţa familiei, veniturile realizate, acte ale locuinţei ori privitoare la bunurile pe care le deţii împreună cu familia. 

Cine primeşte bani 
- Ajutoarele pentru energie termică se oferă familiilor cu un venit net mediu lunar pe membru de familie între 0 şi 786 lei. 

- Ajutoarele pentru gaze naturale, lemne şi combustibili petrolieri se oferă persoanelor ori familiilor cu venitul lunar pe membru de familie cuprins între 0 şi 615 lei.

- Ajutoarele pentru energie termică se oferă persoanelor singure cu un venit net mediu lunar între 0 şi 1082 lei/lună.

Cum se calculează ajutoarele
Cuantumul ajutorului social se stabileşte ca diferenţă între nivelul venitului minim garantat şi venitul net lunar al familiei sau persoanei singure.
Cuantumul lunar al venitului minim garantat e stabilit prin raportare la indicatorul social de referinta ISR a carui valoare este stabilita prin lege la 500 lei. Nivelurile pentru venitul minim garantat sunt: 

- Persoana singură = 142 lei

- Familia formată din 2 persoane = 255 lei

- Familia formată din 3 persoane = 357 lei 

- Familia formată din 4 persoane = 442 lei 

- Familia formată din 5 persoane = 527 lei

Pentru fiecare altă persoană peste numărul de 5 persoane, ajutorul social se măreşte cu 0.073 x ISR = 37 lei. 

La stabilirea venitului net lunar se iau în considerare toate veniturile pe care membrii familiei le-au realizat în luna anterioară depunerii cererii, inclusiv cele din drepturi de asigurări sociale de stat, de şomaj, indemnizaţii, alocaţii etc.  

Acte necesare 
- Copie după actul de identitate al tău şi al tuturor membrilor familiei;

- Copie certificate de naştere ale copiilor până în 14 ani; 

- Copie certificat căsătorie, hotărâre de divorţ, certificat de deces, dacă este cazul; 

- Copie hotărâre judecătorească de încredinţare a copilului sau de încuviinţare a adopţiei; 

- Contract de vânzare-cumpărare, locuinţă contract de închiriere, contract comodat etc;

- Adeverinţă de salariu (toţi membrii familiei) cu salariul net, valoarea bonurilor de masă, copii taloane pensie, alocaţii, indemnizaţii handicap etc. Toate trebuie să fie din luna anterioară depunerii cererii. 

Ai maşină nouă? Nu primeşti nimic 
Iată câteva dintre bunurile care duc la excluderea acordării ajutorului social: 

- Clădiri sau alte spaţii în afara locuinţei de domiciliu; 

- Terenuri care depăşesc 1000 mp în zona urbană şi 2000 mp în zona rurală; 

- Maşină sau motocicletă cu o vechime mai mică de 10 ani, cu excepţia celor adaptate pentru handicapaţi;

- Mai mult de un autoturism sau de o motocicletă cu o vechime mai mare de zece ani;

- Şalupă, barcă cu motor, scuter de apă, iaht, autoutilitară, autocamion, rulotă, microbuz; 

- Utilaje agricole, utilaje de prelucrare agricolă, utilaje de prelucrare a lemnului;

- Depozite bancare cu valoare de peste 3.000 lei;

- Terenuri, animale şi păsări a căror valoare netă de producţie depăşeşte 1.000 € pentru persoana singură şi 2.500 € pentru familie.

Unde depui cererile de subvenţie
Primărie sector 1 – cererile pentru acordarea ajutoarelor se pot depune începând cu 15 octombrie la sediul din strada Mareşal Averescu nr 17. 

Primărie sector 2 – cererile se depun începând cu 1 octombrie până cel târziu la data de 20 noiembrie. Formularele se pot procura şi depune la sediile Serviciilor de Asistenţă Socială sector 2 din str. Heliade între Vii, nr 36, şos. Iancului, nr. 59, bl. 101, str. M.I.Glinka, nr. 7, şos Colentina nr. 25-27, str. Olari nr. 11-13. 

Primărie sector 3- cererile se depun începând cu 15 octombrie la sediul Serviciului de Asistenţă Socială sector 3 –bd. 1 Decembrie 1918, nr. 12-14.

Primărie sector 4 – cererile se depun la Serviciul de Asistenţă Socială din str. Sld. Ion Enache nr 1A.

Primărie sector 5- solicitările pentru ajutoarele la încălzire se depun la Serviciul de Asistenţă Socială din str. Regina Elisabeta nr. 29-31. 

Primărie sector 6 – cererile se depun la Serviciul de Ajutor Social din str. Floarea Roşie nr. 7A

Persoanele care nu locuiesc în Bucureşti depun solicitările la Serviciul de Ajutor Social din cadrul primăriilor din localitatea de domiciliu. 

Jurnalul National
Pensiile cresc cu 5% din 2015. Indemnizaţiile pentru persoanele cu handicap vor fi majorate cu 16%

Articol de: 
Publicat in: Observator

Publicat la date de: 13 Oct 2014 - 13:03

Pensiile vor creşte cu 5% din ianuarie 2015, iar indemnizaţiile pentru persoanele cu handicap vor fi majorate cu 16%, a declarat azi ministrul Muncii, Rovana Plumb.

Majorarea pensiilor va fi mai mare decât cea prevăzută de lege, care vizează o indexare cu rată inflaţiei plus 50% din creşterea reală a câştigului salarial mediu brut pe economie, iar majorarea indemnizaţiilor persoanelor cu handicap are în vedere creşterea indicelui preţurilor de consum în ultimii şase ani, când aceste drepturi nu au mai fost majorate.

"Aplicăm legea. Conform formulei de calcul din lege, pe rata inflaţiei (...) plus 50% din creşterea reală a câştigului mediu salarial brut, iese un procent de majorare de 4,5%. Având în vedere că avem creştere economică, că s-au creat mai multe locuri de muncă, avem 5,3 milioane de asiguraţi, 5,3 milioane de pensionari, că avem o colectare care ne permite un procent majorat, am anunţat şi vom merge cu 5%. Am discutat cu Ministerul Finanţelor, respective cu ministrul de Finanţe şi ministrul Bugetului, astfel încât, începând cu ianuarie 2015, să avem o majorare a pensiilor de 5%", a afirmat oficialul Ministerului Muncii, conform Agerpres.

Plumb a precizat că, de la 1 ianuarie 2015, salariul minim pe economie va creşte la 975 lei, de la 900 lei în prezent. 'Sigur că există un angajament al Guvernului astfel încât în 2016 să ajungem la 1.200 lei. În urmă discuţiilor cu instituţiile financiare internaţionale vom avea o majorare semestrială anul viitor cu câte 75 de lei', a spus Plumb.

Despre sistemul pensiilor private, Rovana Plumb a menţionat că este în derulare o analiză cu asistenţă tehnică a Băncii Mondiale, iar mesajul Guvernului este că se merge pe un sistem multipilon şi nu se pune problema naţionalizării Pilonului II al pensiilor private obligatorii. ' În momentul de faţă suntem în discuţii, transferurile către Pilonul II sunt de 4,5% (din salariul brut, contribuţia virată fondurilor de pensii - n.r.). În urmă discuţiilor pe care le vom avea cu ASF, în ce măsură vor creşte sau nu transferurile', a afirmat ministrul Muncii.

Contribuţiile către fondurile de pensii private obligatorii sunt prevăzute să crească cu 0,5 puncte procentuale pe an. Rovana Plumb a mai spus că, în momentul de faţă, sistemul public de pensii nu are niciun fel de risc pentru plata pensiilor. Ea a menţionat că, la finalul lunii septembrie, în România erau înregistraţi 5,3 milioane de asiguraţi şi 5,794 milioane contracte active de muncă, care contribuie la buget, din care 5,2 milioane de contracte individuale de muncă pe perioada nedeterminată, pentru timp de lucru de 8 ore pe zi.

Ministrul Muncii a arată de asemenea că în perioada ianuarie 2013 - septembrie 2014, prin măsurile adoptate de Guvern, au fost create 200.000 de locuri de muncă noi şi a crescut rata de ocupare. România se află pe o poziţie foarte bună, a subliniat Rovana Plumb, în ceea ce priveşte rată şomajului, de 6,71%, faţă de 12% în zona euro şi 11% - media UE, iar prioritatea zero a României este creşterea ratei de ocupare în rândul tinerilor, unde România este mult sub media UE.
