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Adevărul
Expoziţia de pictură „Ion Grigore“ îşi deschide porţile

Cristina Răduţă, 
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Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6 şi Fundaţia Naţională „Henri Coandă”, organizează miercuri, 15 octombrie, începând cu ora 17.00, vernisajul expoziţiei de pictură „Ion Grigore“.

Expoziţia va putea fi vizitată în lunile octombrie şi noiembrie la „Biblioteca Culturală” din strada Drumul Taberei nr. 4, sector 6.

Artistul a organizat zeci de expoziţii personale şi a fost distins cu numeroase premii, atât la nivel naţional, cât şi internaţional. Ion Grigore s-a remarcat, totodată, prin lucrări de pictură murală la biserici, dar şi prin lucrări de artă murală laică, la Conservatorul de Muzică Bucureşti şi Muzeul Pompierilor din Bucureşti.

http://adevarul.ro/news/bucuresti/expozitia-pictura-ion-grigore-isi-deschide-portile-1_543d00f10d133766a8eea730/index.html
Curentul
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Ministrul delegat pentru Turism, Mediul de Afaceri şi IMM-uri, Florin Jianu, a declarat marţi, la Târgu-Jiu, că România dispune de un program de 40 de milioane de euro pentru locuri de muncă subvenţionate pentru absolvenţii 2014, adresându-le întreprinzătorilor români rugămintea de a accesa respectivul program. 

Potrivit acestuia, oamenii de afaceri care accesează programul îşi pot acoperi costurile pentru salariaţi în procent de 100% pe o perioadă de 12 luni. 

"România are un program de 40 de milioane de euro pentru locuri de muncă subvenţionate pentru absolvenţii 2014, îi rog şi îi invit pe întreprinzătorii din Gorj să acceseze acest program, costurile pentru salariaţii lor pot fi acoperite 100% din cadrul acestui program, pe o perioadă de 12 luni. După discuţiile pe care le-am avut cu ministrul Eugen Teodorovici (ministrul Fondurilor Europene - n.r.), vom continua acest program şi pe perioada 2014-2020", a spus Florin Jianu. 

Ministrul IMM-urilor a participat marţi, la Târgu-Jiu, la decernarea trofeului "Mărul de Aur", premiul fiind înmânat autorităţilor locale de preşedintele FIJET, Tijani Haddad. 

În cursul zilei Florin Jianu va avea o întâlnire cu întreprinzătorii din Gorj în cadrul căreia vor fi prezentate programele guvernamentale şi strategia pentru IMM-uri. 

http://www.curentul.info/social/6391-bani-pentru-locuri-de-munca-pebtru-tineri
Deținuții se integrează cu greu în societate 
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Peste 35% dintre deţinuţi revin în penitenciare în primii doi ani de la ieşirea din închisoare, deoarece nu reuşesc să se integreze în societate în condiţiile în care, de cele mai multe ori, nu reuşesc să-şi găsească un loc de muncă, relevă datele statistice la nivel naţional prezentate la Deva cu prilejul simpozionului 'Reintegrarea socială a foştilor deţinuţi- calea spre o comunitate mai sigură', organizat de Penitenciarul Bârcea Mare. 

Specialiştii din cadrul penitenciarului - ofiţeri cu probleme de reintegrare socială, psihologi, dar şi reprezentanţi ai bisericilor din România au arătat că pentru reinserţia socială a foştilor deţinuţi este necesară implicarea directă a comunităţii, în sensul de a sprijini aceste persoane, la eliberarea din penitenciar, ca să nu mai ajungă înapoi după gratii. 

'Trebuie să punem accentul pe implicarea comunităţii, care are un rol esenţial de a reintegra fostele persoane care au trecut prin sistemul penitenciar. Marea majoritate a acestor persoane se confruntă cu lipsa unor mijloace de subzistenţă, plecând de la dificultatea pe care o întâmpină în a-şi găsi un loc de muncă şi greutăţile din familie, în sensul că în perioada cât a stat în detenţie a fost întreţinut de familie, iar aceasta şi-a împuţinat mijloacele de subzistenţă şi nu-l mai poate ajuta. Or el (fostul deţinut, n.r.), dacă nu poate să-şi găsească un loc de muncă, să-şi sprijine, la rândul său, familia, apar problemele', a declarat directorul adjunct cu probleme de reintegrare socială al Penitenciarului Bârcea Mare, comisarul şef Doru Aparaschivei. 

Conform datelor statistice, din cele 33.000 de persoane care execută acum o pedeapsă privativă de libertate, circa 9.000 vor fi puse în libertate în acest an. Se estimează că, în lipsa unor măsuri de reinserţie socială, în următorii trei ani mai mult de jumătate dintre foştii deţinuţi eliberaţi în 2014 ar putea săvârşi o nouă infracţiune care i-ar putea aduce, din nou, în închisoare. 

Specialiştii au apreciat că primii doi ani de la eliberarea din penitenciar sunt cei mai grei pentru un fost deţinut. Astfel, rata de reîncarcerare după doi ani de la eliberare din penitenciar este de 35-40%, relevă datele prezentate în cadrul seminarului. 

În cadrul simpozionului au fost prezentate mai multe exemple de succes, datorate implicării, în principal, a bisericilor neoprotestante, care au reuşit să schimbe percepţia unor deţinuţi despre faptele pe care le-au comis şi i-au determinat să ia viaţa de la capăt. Un fost deţinut care a fost condamnat pentru omor lucrează acum şi este apreciat la o firmă din Petroşani, iar un altul, ce fusese închis de cinci ori pentru furt, a reuşit să-şi întemeieze o familie şi să-şi clădească o nouă viaţă în oraşul italian Udine.

http://www.curentul.info/social/6362-detinutii-se-integreaza-cu-greu-in-societate
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Pensiile vor creşte cu 5% din ianuarie 2015, iar indemnizaţiile pentru persoanele cu handicap vor fi majorate cu 16%, a declarat ministrul Muncii, Rovana Plumb. 

Majorarea pensiilor va fi mai mare decât cea prevăzută de lege, care vizează o indexare cu rată inflaţiei plus 50% din creşterea reală a câştigului salarial mediu brut pe economie, iar majorarea indemnizaţiilor persoanelor cu handicap are în vedere creşterea indicelui preţurilor de consum în ultimii şase ani, când aceste drepturi nu au mai fost majorate, a explicat Rovana Plumb. 

"Aplicăm legea. Conform formulei de calcul din lege, pe rata inflaţiei (...) plus 50% din creşterea reală a câştigului mediu salarial brut, iese un procent de majorare de 4,5%. Având în vedere că avem creştere economică, că s-au creat mai multe locuri de muncă, avem 5,3 milioane de asiguraţi, 5,3 milioane de pensionari, că avem o colectare care ne permite un procent majorat, am anunţat şi vom merge cu 5%. Am discutat cu Ministerul Finanţelor, respective cu ministrul de Finanţe şi ministrul Bugetului, astfel încât, începând cu ianuarie 2015, să avem o majorare a pensiilor de 5%", a afirmat oficialul Ministerului Muncii. 

Ea a precizat că, de la 1 ianuarie 2015, salariul minim pe economie va creşte la 975 lei, de la 900 lei în prezent. "Sigur că există un angajament al Guvernului astfel încât în 2016 să ajungem la 1.200 lei. În urmă discuţiilor cu instituţiile financiare internaţionale vom avea o majorare semestrială anul viitor cu câte 75 de lei", a spus Plumb. 

Despre sistemul pensiilor private, Rovana Plumb a menţionat că este în derulare o analiză cu asistenţă tehnică a Băncii Mondiale, iar mesajul Guvernului este că se merge pe un sistem multipilon şi nu se pune problema naţionalizării Pilonului II al pensiilor private obligatorii. " În momentul de faţă suntem în discuţii, transferurile către Pilonul II sunt de 4,5% (din salariul brut, contribuţia virată fondurilor de pensii - n.r.). În urmă discuţiilor pe care le vom avea cu ASF, în ce măsură vor creşte sau nu transferurile", a afirmat ministrul Muncii. 

Contribuţiile către fondurile de pensii private obligatorii sunt prevăzute să crească cu 0,5 puncte procentuale pe an. Rovana Plumb a mai spus că, în momentul de faţă, sistemul public de pensii nu are niciun fel de risc pentru plata pensiilor. Ea a menţionat că, la finalul lunii septembrie, în România erau înregistraţi 5,3 milioane de asiguraţi şi 5,794 milioane contracte active de muncă, care contribuie la buget, din care 5,2 milioane de contracte individuale de muncă pe perioada nedeterminată, pentru timp de lucru de 8 ore pe zi. 

Ministrul Muncii a arată de asemenea că în perioada ianuarie 2013 - septembrie 2014, prin măsurile adoptate de Guvern, au fost create 200.000 de locuri de muncă noi şi a crescut rata de ocupare. România se află pe o poziţie foarte bună, a subliniat Rovana Plumb, în ceea ce priveşte rată şomajului, de 6,71%, faţă de 12% în zona euro şi 11% - media UE, iar prioritatea zero a României este creşterea ratei de ocupare în rândul tinerilor, unde România este mult sub media UE. 

http://www.curentul.info/social/6335-pensiile-si-indemnizatiile-pentru-persoanele-cu-handicap-cresc-din-2015
Mondonews

Persoanele cu dizabilitati sunt invitate sa se inscrie la cursuri de formare profesionala pentru mai multe meserii, in cadrul proiectului “Sanse egale in comunitatea noastra”, derulat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.
Meseriile pentru care vor fi organizate cursuri sunt: lucrator in comert, legator manual, confectioner asamblor articole textile si peisagist floricultor. Cursurile sunt gratuite, toti participantii primind la absolvire diplome de calificare recunoscute  de catre Ministerul  Muncii, Protectiei Sociale, Familiei si Persoanelor Vârstnice si de catre Ministerul Educatiei Nationale prin Autoritatea Nationala pentru Calificari si un suport financiar in valoare de 1.500 lei.

Proiectul “Sanse egale in comunitatea noastra” este implementat prin intermediul unei finantari nerambursabile acordata din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.

Persoanele care doresc sa beneficieze de aceste servicii gratuite sunt rugate sa contacteze Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 la numarul de telefon 0744.993.340.

http://www.mondonews.ro/cursuri-gratuite-de-calificare-profesionala-pentru-persoanele-cu-dizabilitati-2/
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