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E oficial! «Prima maşină» nu e mai scumpă de 11.300 €
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/oficial-prima-masina-scumpa-euro-510827.html#ixzz3GHr4J940
Gata, a trecut legea! Guvernul a aprobat ieri programul “Prima maşină”, prin care statul va garanta creditul bancar contractat pentru achiziţia unui autoturism nou. 


Documentul indică doar că preţul maxim al maşinii cumpărate poate fi 50.000 de lei plus TVA (circa 11.300 de euro). 

Ordonanţa nu include alte detalii legate de valoarea împrumutului, de perioada de valabilitate şi de avansul minim. 

Prevede doar că normele metodologice de aplicare vor fi aprobate în 15 zile de la data intrării în vigoare a ordonanţei. Programul se va aplica de luna următoare.

Cu naşu’ pistolar la psiholog! Legea armelor ar putea ajunge, după mulţi ani, la tâmpla parlamentarilor
 http://www.libertatea.ro/detalii/articol/nasu-pistolar-psiholog-legea-armelor-parlamentari-510821.html#ixzz3GHrmacKg
De fiecare dată când vreun român nervos pune mâna pe armă pentru a tranşa probleme se readuce în discuţie Legea armelor, un act normativ ale cărui prevederi, promit parlamentarii, vor fi schimbate... pe ici, pe colo. 


Proiectul legislativ, aflat la Parlament de ceva vreme, ar putea intra în curând în atenţia aleşilor, lege pe care o aşteaptă peste 229.000 de români, posesori de arme de foc letale şi neletale. Noile modificări ce ar urma să fie aduse Legii armelor se referă la obligativitatea pistolarilor de a merge la testări psihologice o dată la trei ani, şi nu la cinci, aşa cum este în prezent.

Astfel, spun specialiştii, s-ar putea depista mai repede dacă posesorul de armă de foc suferă sau nu de afecţiuni psihice.

În ceea ce priveşte pistoalele neletale cu gloanţe din cauciuc, parlamentarii ar vrea ca acestea să fie ţinute doar în case. Asta pentru că, de multe ori, deţinătorii unor astfel de arme şi-au făcut dreptate, folosindu-le în plină stradă.

Poligon şi pentru arme neletale

De asemenea, angajaţii MAI, MApN, SRI, SIE şi SPP care ies la pensie vor avea dreptul să mai aibă pistoale letale doar cinci sau zece ani după ce nu mai sunt la serviciu. Acum, aceştia pot deţine astfel de arme până mor. Pe de altă parte, parlamentarii vor să-i trimită în poligon pe cei care au arme de foc neletale, pentru că mulţi dintre aceştia nu ştiu să le folosească.

Aleşii cred că o examinare periodică, o dată pe an, ar fi binevenită. Posesorii de arme ar trebui să ştie că, în cazul unui incident în care folosesc pistolul sau puşca, vor rămâne definitiv fără permisul de port-armă. Şi asta pentru că respectiva faptă rămâne într-un cazier al armelor pentru toată viaţa.

România, pe ultimul loc în Europa la numărul deţinătorilor de arme

Din statisticile oficiale, în România sunt acum peste 121.000 de arme de foc letale – 4.000 de pistoale, 9.000 de puşti de tir şi 108.000 de vânătoare. În privinţa celor neletale sunt 39.000 de pistoale cu gloanţe de cauciuc, 25.000 cu aer comprimat şi 27.000 cu gaze.

Totuşi, aceste cifre situează România la coada clasamentului din Europa. Potrivit unor date europene, nici măcar unul din 100 de români nu are o armă, iar cei care ucid sau îşi iau viaţa cu arme de foc sunt mult prea puţini. (omucideri - 0,02 la 100.000 de locuitori, sinucideri – 0,06 la 100.000 de locuitori).

România va controla atmosfera Terrei

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/romania-controla-atmosfera-terra-510811.html
Ţara nostră a devenit lider într-un proiect ambiţios de construire a unui instrument pentru detectarea şi monitorizarea particulelor din atmosfera terestră.

Aparatul se va numi “Lidar” şi va fi primul de acest gen al Agenţiei Spaţiale Europene (ESA) - România fiind membră a acesteia din anul 2011.

Potrivit unui contract semnat ieri la sediul ESA din Paris, Institutul Naţional de Cercetare- Dezvoltare pentru Optoelectronică va conduce acest proiect, numit Multiply. Instrumentul e proiectat pentru a detecta şi cartografia de pe o aeronavă aerosolii din atmosfera terestră.

Aerosolii sunt particule, aflate în suspensie în aer. Le observăm prezenţa când este ceaţă şi la răsărituri şi apusuri de soare roşiatice. Scopul lui “Lidar” e o mai bună înţelegere a efectului aerosolilor asupra climei şi vremii.

MATEI, copil de 7 ani DISPĂRUT de la GRĂDINIŢĂ, A FOST GĂSIT! Care este STAREA LUI!

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/matei-gaidargi-copil-de-7-ani-a-disparut-din-curtea-unei-gradinite-sectorul-6-din-capitala-510792.html
Un băieţel în vârstă de 7 ani din Bucureşti a plecat din curtea unei grădiniţe din Sectorul 6. El a fost dat dispărut.

Un copil în vârstă de 7 ani din Bucureşti a fost dat dispărut după ce a plecat, miercuri, din curtea unei grădiniţe din Sectorul 6, informează Poliţia Capitalei.

Băieţelul se numeşte Matei Gaidargi, are înălţimea 1,10 metri, 28 de kilograme, ochi căprui, ten deschis, faţă ovală şi păr şaten, tuns scurt.

La data dispariţiei era îmbrăcat cu trening de culoare neagră cu două dungi albe pe mâneci şi pe pantalon, tricou de culoare roşie, pantofi sport de culoare bleumarin cu două dungi negre.

Persoanele care l-au văzut sau pot oferi detalii cu privire la el sunt rugate să sune la 112 sau 116000, număr unic european pentru copii dispăruţi.

UPDATE: Copilul a fost găsit de poliţişti la câteva străzi distanţă de locul dispariţiei şi s-a întors teafăr şi nevătămat în familie.

Copiii de clasele I şi a II-a au, în sfârşit, manuale


http://www.libertatea.ro/detalii/articol/copiii-clasele-sfarsit-manuale-scolare-510824.html#ixzz3GHtjtTE4
Ministerul Educaţiei a aprobat manualele digitale pentru clasele I şi a II-a. Variantele care pot fi folosite la clasă sunt afişate de ieri pe site-ul www.manuale.edu.ro. 

Urmează ca şcolile să transmită inspectoratelor comenzile pentru cărţile în format tipărit. Este vorba despre manualele la disciplinele “Matematică şi explorarea mediului” pentru clasele I şi a II-a, “Comunicare în limba română”, clasa a II-a, “Comunicare în limba modernă - Limba engleză” pentru clasele I şi a II-a, “Comunicare în limba maternă maghiară”, clasa I şi “Comunicare în limba română pentru minorităţi”, clasa I.
Statul plăteşte refacerea sânilor
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/stat-plateste-refacere-sani-510819.html
Operaţiile de reconstrucţie cu implant mamar pentru femeile care şi-au pierdut unul sau chiar ambii sâni din cauza cancerului sunt, din această vară, decontate în totalitate. 

Casa Naţională de Asigurări de Sănătate va deconta operaţiile de reconstrucţie de sân pentru nu mai puţin de 800 de femei din ţară. 

Pacientele care vor să beneficieze de acest program trebuie să fie asigurate la CNAS şi să meargă la spital cu o trimitere de la medicul de familie, plus o recomandare de la oncolog. 

Specialiştii le asigură pe femei că recidiva cancerului nu are nici o legătură cu reconstrucţia de implant mamar. Pentru ca sânul să arate exact ca înainte de mastectomie este nevoie de mai multe intervenţii însă, la fiecare operaţie, spitalizarea durează doar 2-3 zile.

APOCALIPSA pensiilor vine după 2030. Cum poate fi DEZAMORSATĂ BOMBA SOCIALA produsă de Ceaușescu printr-un DECRET ORIBIL

http://www.evz.ro/apocalipsa-pensiilor-vine-dupa-2030-cum-poate-fi-evitata.html
Generațiile numeroase născute pe vremea lui Ceaușescu vor împovăra peste măsură bugetul de pensii, aflat deja pe deficit. Pentru a nu intra în colaps, sistemul ar avea nevoie de o nouă reformă a pensiilor. ,,Decrețeii” care vor să o ducă la pensie la fel cum o duc părinții lor astăzi să facă bine și să economisească bani la ciorap.
Cele mai multe studii ale experților atrag atenția că la ieșirea din activitate a „decrețeilor” lui Ceaușescu (copii născuți în 1966-1967- 1968) sistemul va claca dacă nu va fi reformat pentru că generațiile care vin din urmă sunt mai firave numeric și nu vor mai fi bani de pensii.

Deja bugetul este pe deficit, iar numărul de angajați este mai mic decât cel al pensionarilor. România are circa 5 milioane de persoane care contribuie la bugetul asigurărilor sociale și 5,4 milioane care beneficiază.

Vom ajunge la aproape 7 milioane de pensionari
După anul 2030, când va fi vârful de sarcină odată cu pensionarea „decrețeilor” numărul de pensionari este posibil să urce la 6,5 milioane, în timp ce numărul ieșirilor naturale din sistem (decese) va fi de 3,5 milioane, potrivit unui studiu coordonat de prof.univ. dr Vasile Ghețău, directorul Centrului de Cercetări Demografice al Academiei Române. Aceasta dacă nu luăm în calcul și pensiile speciale și pe cele de urmaș, caz în care numărul pensionarilor ar putea să mai crească cu câteva sute de mii de persoane.

„Vârful pensionărilor va fi atins în 2025 – 2030. Este perioada în care se vor pensiona generațiile «baby-boom- ului» din anii ’60. Chiar dacă după 2045 se preconizează o ușoară diminuare a numărului de pensionari (datorită ratelor scăzute de natalitate din anii ’80 – ’90), în raport cu populația ocupată (sau cu numărul contribuabililor), aceștia rămân majoritari”, explică, la rândul său, Ciprian Pânzaru, conf. univ. dr. la Facultatea de Sociologie a Universității de Vest din Timișoara.
Acesta adaugă că o estimare realizată pornind de la datele actuale, și anume: cota de contribuții pentru asigurările sociale de stat de 31,3%, venitul mediu pe economie de 2.223 lei (la nivelul anului 2013) și pensia medie de 807 lei (2013), arată că, posibilitatea de susținere a pensiilor pentru pensionarii cu limită de vârstă (4 milioane în acest moment) va dispărea în 2015 (din 2020 doar 87% din pensii vor putea fi susținute).

„În ceea ce privește numărul total de pensionari, deja sistemul este pe deficit, la nivelul anului 2010 doar 80% din pensii au putut fi susținute direct din veniturile încasate sub formă de contribuții de la contribuabili”, mai spune acesta.
Avem nevoie de milioane de lucrători migranți
Una dintre soluții ar putea fi atragerea de migranți care să completeze forța de muncă deficitară. „Sistemul de securitate socială din România a fost afectat de plecarea unui segment important de populație activă economic, însă soluția poate veni tot în acest registru, prin atragerea pe viitor de forță de muncă din străinătate”, explică Pânzaru. Totuși, trebuie avut în vedere că această variantă ține foarte mult de evoluția economică a țării.

„Imigranții sunt atrași de state cu economii în expansiune și care pot absorbi forță de muncă. Sunt binecunoscute cazurile recente ale unor state care, pentru a compensa pierderile generate de îmbătrânirea populației, precum și a celor generate de orientarea modestă a autohtonilor spre anumite locuri de muncă, apelează tot la migranți. Este tipul de context în care cei aproximativ 2,7 milioane de migranți români au găsit breșa necesară plecării din țară”, explică Pânzaru. 
Conform estimărilor, numărul contribuabililor ar trebui suplimentat cu 2,5 milioane până în 2025, încă un milion până în 2035 (când se va înregistra vârful volumului de pensionari).

Care ar fi soluțiile: salarii mai mari, sau crearea unui alt sistem de pensii
În condițiile în care ai mulți beneficiari și puțini contributori sistemul este nesustenabil, iar banii care trebuie scoși din bugetul de stat pentru bugetul de asigurări sociale sunt din ce în ce mai mulți. Sursa de proveniență a sumelor nu poate fi alta decât tot taxe și impozite și se ridică întrebarea până unde poți împovăra generația tănârâ care trebuie să producă bani pentru a o susține pe cea în vârstă, afirmă Luise Mladen, cercetător la Institutul Național de Cercetare Științifică în Domeniul Muncii și Protecției Sociale.

Dacă nu se nasc suficiente persoane, soluțiile pentru echilibrarea sistemului de pensii ar fi, în opinia acesteia, pe lângă mărirea vârstei de pensionare și creșterea gradului de ocupare și a productivității muncii. Ideal ar fi ca pe piața muncii să intre persoane bine plătite care la rândul lor să aibă contribuții mari la bugetul asigurărilor sociale.

Alt sistem de pensii!
Gândirea unor sisteme de pensii mai puțin sensibile la schimbările demografice (cum este cel de acum), bazate pe redistribuire și pe investire sunt esențiale dacă vrem să evităm falimentul, spune la rândul său, conf.univ.dr. Ciprian Pânzaru.

Actuala combinație a colectării contri buțiilor pentru pensie prin pilonul I și pilonul II poate fi doar o soluție pe termen mediu, cu condiția ca pilonul II să devină mult mai consistent în această economie a pensiilor, mai spune Pânzaru. Pilonul II de pensii are însă o problemă, remarcă Luise Mladin.

Legea actuală prevede că în caz de faliment nu sunt garantate decât fondurile depuse fără dobândă sau altceva fapt care i-ar putea ține pe pensionarii de mâine în aceeași situație de sărăcie ca și cei de astăzi.

Cardul de sănătate trebuie validat la medicul de familie

http://www.click.ro/news/national/cardul-de-sanatate-trebuie-validat-la-medicul-de-familie
Dacă aţi primit deja cardul de sănătate, păstraţi-l bine! Deocamdată, acesta nu poate fi validat, întrucât medicii nu şi-au cumpărat cititoare. O vor face, însă, până la sfârşitul lui noiembrie. Altfel, nu vor putea oferi consultaţii asiguraţilor. Până atunci, Click! vă explică ce conţine cardul şi cum îl veţi putea folosi.

Poştaşii au distribuit deja o parte din cardurile de sănătate. Fie le-aţi primit acasă, fie le-aţi ridicat de la poştă. Cei care nu au intrat încă în posesia cardului o vor face până la sfârşitul anului, ţinând cont că, de la 1 ianuarie, acesta va fi obligatoriu şi, fără el, nu vom mai putea primi gratuit consultaţii, medicamente şi alte servicii medicale. În plicul adus de poştaş, nu se află numai cardul, ci şi un formular, pe care va trebui să-l completaţi atunci când veţi merge la medicul de familie pentru a valida cardul. Va trebui să vă daţi sau nu acordul asupra inscripţionării pe cip-ul cardului a unor date personale, precum: grupa sanguină, RH-ul, bolile de care suferiţi şi dacă doriţi să deveniţi donator de organe.

Practic, întreg istoricul dumneavoastră medical se va afla pe card. Asta înseamnă că, de fiecare dată când veţi merge la doctor, acesta va avea la dispoziţie datele medicale necesare, ceea ce va fi în beneficiul dumneavoastră. Mai mult, în caz de urgenţă, echipajele de pe Salvare şi medicii din camerele de gardă vor acţiona mult mai rapid, cunoscând istoricul medical. Pentru a deveni funcţional, cardul trebuie activat, ceea ce înseamnă că va trebui să vă personalizaţi codul pin format din patru cifre, atunci când îl veţi prezenta pentru prima oară medicului de familie. De fiecare dată când veţi merge la doctor sau la farmacie veţi tasta personal codul. 

Deocamdată, totul e teorie, întrucât majoritatea medicilor nu au achiziţionat cititoare de card.
”Până la sfârşitul acestei luni, voi cumpăra cititorul. Astfel, pacienţii mei vor avea timp să vină să le valideze, iar, până la 1 ianuarie, cardurile să fie active. Ce trebuie să ştie asiguraţii e faptul că acest card trebuie ţinut în permanenţă asupra lor, deoarece, fără el, nu îi voi putea consulta, nu voi putea elibera trimiteri sau reţete”, ne-a declarat dr. Cristina Enescu, medic de familie.

Cititoarele de carduri costă între 5 şi 80 de euro


Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS) a publicat pe site-ul său o listă cu cititoarele de card testate şi validate, ca fiind compatibile cu sistemul informatic al cardului de sănătate. Lista cuprinde 17 aparate, iar medicii pot opta pentru oricare dintre ele. Potrivit CNAS, preţurile cititoarelor variază între 5 şi 80 €. Click! vă prezintă trei dintre modelele validate de CNAS şi pe care s-ar putea să le regăsiţi, în curând, în cabinetele medicilor. 

15 milioane de euro, bani necesari pentru lucrări suplimentare metroul din Drumul Taberei

http://adevarul.ro/news/bucuresti/15-milioane-euro-bani-necesari-lucrarisuplimentare-magistrala-5-metrou-1_543d478d0d133766a8f04a85/index.html 
Metrorex a atribuit asocierii Astaldi - FCC - Delta ACM - AB Construct un contract de peste 67 de milioane lei pentru lucrări suplimentare la Magistrala 5 de metrou Drumul Taberei - Pantelimon.

Contractul în valoare de 64,7 milioane de lei, echivalentul a circa 15,3 milioane de euro, a fost atribuit asocierii Astaldi- FCC- Delta – AB Construct, lucrările fiind adjudecate la 1 octombrie, prin negociere fără anunţ de participare, potrivit unui companiei care administrează metroul bucureştean, scrie Mediafax. Valoarea contractului, fără TVA, se ridică la 54,41 milioane lei.

Un alt contract pentru lucrări suplimentare la acest proiect, în valoare de 69 milioane lei fără TVA, a fost atribuit acestei asocieri la jumătatea anului 2013. Acordul privea executarea lucrărilor de deviere a reţelelor edilitare.

Asocierea Astaldi (Italia) - FCC (Spania) - Delta ACM (România) - AB Construct (România) realizează lucrările de rezistenţă a secţiunii Râul Doamnei - Opera (Haşdeu), cu o lungime totală de 6,2 kilometri şi 9 staţii, în baza unui contract atribuit în martie 2011, pentru 918,9 milioane lei, fără TVA.

Teoretic, tronsonul Drumul Taberei - Eroilor al magistralei 5 va fi finalizat în al doilea semestru din 2016, iar întregul proiect are ca termen de finalizare 2020, finanţarea fiind asigurată din fonduri europene şi de la stat.
De la 1 decembrie, se dublează alocaţiile de hrană pentru copiii aflaţi în sistemul de protecţie specială

http://adevarul.ro/news/societate/de-1-decembrie-dubleaza-alocatiile-hrana-copiii-aflati-sistemul-protectie-speciala-1_543e69dc0d133766a8f57b21/index.html
Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a anunţat că alocaţia de hrană pentru copiii aflaţi în sistemul de protecţie specială dar şi pentru adulţii cu dizabilităţi vor fi dublate de la 1 decembrie. Anunţul a fost făcut în cadrul unei conferinţe de presă.

„Astăzi am adoptat în şedinţa de guvern hotărârea prin care, de la 1 decembrie, dublăm alocaţia de hrană zilnică pentru toţii copii care se află în sistemul de protecţie specială, respectiv 60 de mii de copii”, a declarat Rovana Plumb. De altfel, de la 1 ianuarie va fi dublată şi alocaţia de hrană zilnică pentru persoanele adulte cu dizabilităţi şi pentru cele aflate în centrele de îngrijire, anunţă Agerpres. „De la 1 ianuarie 2015, vom dubla alocaţia de hrană zilnică de la opt lei la 16 lei pentru toate persoanele adulte cu dizabilităţi sau care se află în centrele de îngrijire, reprezentând aproape 43.000 de persoane”, a completat ministrul Muncii. Potrivit sursei citate, impactul bugetar pe lunile rămase din 2014 în cazul alocaţiei de hrană se ridică la 4,5 milioane de lei pe lună iar pentru anul 2015 — la 45 de milioane de lei.

Valoare neactualizată din 2007
Suma stabilită drept alocaţie de hrană a fost calculată la nivelul anului 2007, iar indicele preţurilor de consum a crescut în această perioadă.

Potrivit proiectului, această majorare a cuantumului alocaţiei de hrană este necesară şi din punct de vedere al asigurării unei alimentaţii corespunzătoare ţinând cont şi de afecţiunile de care suferă majoritatea asistaţiilor din aceste instituţii, precum şi de obligativitatea asigurării necesarului de calorii.

Pentru a se asigura un nivel minim corespunzător al acestei alocaţii zilnice, nivelul stabilit va trebui să fie actualizat anual cu indicele creşterii preţurilor şi să fie aprobat prin hotărâri ale consiliilor locale care administrează unităţile sau instituţiile de asistenţă socială, asigurându-se operativitate în actualizarea acestora, susţin reprezentanţii ministerului.

Medic: Sfaturi pentru sănătatea mintală - rupeţi monotonia, evitaţi alcoolul, faceţi voluntariat
http://www.mediafax.ro/social/medic-sfaturi-pentru-sanatatea-mintala-rupeti-monotonia-evitati-alcoolul-faceti-voluntariat-13394289
Medicii susţin că pentru sănătatea mintală trebuie ca fiecare om să-şi găsească echilibrul corect în viaţă, ce poate fi atins prin metode între care liniştirea minţii, ruperea monotoniei, activităţi de voluntariat şi evitarea alcoolului şi a drogurilor.
"Sunt zece lucruri pe care orice om le poate face pentru sănătatea lui mintală: valorizaţi-vă, aveţi grijă de corpul dumneavoastră, înconjuraţi-vă de oameni buni, oferiţi-vă ca voluntar, gestionaţi stresul, liniştiţi-vă mintea, stabiliţi-vă obiective realiste, rupeţi monotonia, evitaţi alcoolul şi alte droguri, acceptaţi ajutorul atunci când este nevoie", a declarat, miercuri, medicul Elena Preda, la conferinţa "Coexistând cu schizofrenia", organizată de Spitalul de Psihiatrie Titan "Dr. Constantin Gorgoş" din Bucureşti.

Potrivit medicului, o persoană din cinci poate să aibă o problemă psihiatrică. "În prezent, depresia ocupă locul trei în lume, dar în viitor tinde să ajungă pe locul doi, după bolile cardiovasculare", a mai spus dr. Elena Preda, şef de clinică la Spitalul "Constantin Gorgoş".

Tot legat de sfaturile pentru sănătatea mintală, medicul a dat exemple de activităţi ce pot ajuta în acest scop. "Valorizaţi-vă înseamnă, de fapt, a-ţi face timp pentru hobby-uri, proiecte preferate sau pentru a citi. Faceţi cuvinte încrucişate zilnic, lucraţi în grădină, luaţi lecţii de dans, învăţaţi o limbă străină sau cântaţi la un instrument", a spus dr. Preda.

Referitor la grija faţă de corp, specialistul a spus că aceasta poate îmbunătăţi, şi ea, sănătatea mintală. "Trebuie grijă ca mâncarea să fie nutritivă, să fie evitate ţigările, să fie consumată multă apă, dar contează în special exerciţii fizice, care ajută la reducerea depresiei şi a anxietăţii, la îmbunătăţirea stării de spirit. Important este, de asemenea, somnul, lipsa acestuia contribuind la depresie", a explicat Elena Preda.

Medicul s-a referit şi la problema stresului, pentru rezolvarea căreia sunt foarte importante tehnicile de bună adaptare. "Practicaţi tehnicile de bună adaptare, încercaţi un minut strategiile de stres, ieşiţi la o plimbare în natură, jucaţi-vă cu animalele de companie sau încercaţi să ţineţi un jurnal, pentru a reduce stresul. De asemenea, amintiţi-vă să zâmbiţi, pentru că cercetările arată că râsul poate stimula sistemul imunitar, poate uşura durerea, relaxa corpul şi reduce stresul", a explicat dr. Preda.

Despre stabilirea unor obiective realiste - o altă metodă pentru sănătatea minţii -, medicul recomandă ca fiecare om să-şi fixeze un scop cât mai înalt, dar totodată realist, pentru că astfel, odată atins acesta, va apărea şi sentimentul de realizare şi autovalorizare în progresul spre obiectivul ales.

Cât priveşte monotonia, Elena Preda a menţionat ca "antidoturi" schimbarea ritmului cu "lucruri chiar mici, un cadou de exemplu, schimbarea traseului de jogging, o excursie, plimbarea într-un alt parc decât cel de obicei şi, de ce nu, un nou restaurant". 
O altă recomandare este, potrivit medicului, evitarea consumului de alcool şi droguri. "Păstraţi consumul de alcool la un nivel minim. Uneori, oamenii folosesc alcoolul şi drogurile ca automedicaţie, însă, în realitate, acestea le agravează problemele", a spus Elena Preda. 
La conferinţa de miercuri a fost evocat şi Florin Tudose, psihiatrul decedat duminică.

Elena Preda a vorbit despre faptul că Spitalul de Psihiatrie Titan, în care s-a desfăşurat conferinţa de miercuri, a fost realizată de Constantin Gorgoş cu sprijinul nemijlocit al lui Florin Tudose.

"Această unitate medicală s-a înfiinţat în anii '80 de prof. Constantin Gorgoş împreună cu prof. Florin Tudose ca unitate de sănătate mintală, prima din România. La vremea aceea o echipă de artişti plastici au ales să coloreze pereţii clădirii în culori vii, armonizate, iar în secţia de psihiatrie să monteze o icoană la fel de viu colorată, ştiind cât de mare este impactul pozitiv acestui joc de culori asupra bolnavilor. Profesorul Tudose a susţinut înfiinţarea staţionarului de zi din spitalul de psihiatrie şi chiar a lucrat câţiva ani în acesta. Acum spitalul are 60 de paturi pentru psihiatrie adulţi şi 20 pentru copii, un staţionar de zi pentru adulţi cu 150 de locuri şi cu 75 pentru copii şi o secţie de zi de oncologie cu şase paturi", a precizat şeful de clinică Elena Preda.

