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Protectia Copilului Sector 6 se MUTA in cartierul Drumul Taberei 

http://www.mondonews.ro/protectia-copilului-sector-6-se-muta-in-cartierul-drumul-taberei/
Directia Protectia Copilului se va MUTA incepand cu data de 27 octombrie in sediul din aleea Istru nr. 4, a anuntat luni Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6.
Potrivit sursei citate, in noul sediu vor functiona urmatoarele servicii: Serviciul Asistenta Maternala (telefon: 021.317.63.11, interior 225, e-mail: asistentamaternala@dgaspc6.com), Serviciul de Evaluare Complexa a Copilului cu Dizabilitati (telefon: 021.317.63.11, interior 237, e-mail: evaluarecomplexacopii@dgaspc6.com),          Secretariat Protectia Copilului (telefon: 021.317.63.11, interior 232, e-mail: comisiaprotectiacopilului@dgaspc6.com), Serviciul asistenta in situatii de abuz, neglijare, trafic si exploatare a copilului (telefon: 021.317.63.11, interior 218, e-mail: abuz@dgaspc6.com), Serviciul prevenirea separarii copilului de familie (telefon: 021.317.63.11, interior 217, 231, e-mail: prevenireprotectiacopilului@dgaspc6.com), Compartimentul interventii de urgenta (telefon: 021.317.63.11, interior 230, e-mail: urgenta@dgaspc6.com), Serviciul management de caz si monitorizare: (telefon: 021.317.63.11, interior 215, e-mail: managementcaz@dgaspc6.com), Biroul adoptii si postadoptii (telefon: 021.317.63.11, e-mail: adoptiipostadoptii@dgaspc6.com), Compartiment de voluntariat si formare profesionala (telefon: 021.317.63.11, e-mail: voluntariatformare@dgaspc6.com).

Directia poate fi contactata la numarele de telefon si fax 021/3176311 si 021/3176312,si pe adresa de e-mail Email: office@yahoo.com. La noul sediu al directiei se poate ajunge cu mijloacele de transport 69, 93, 173, 268, 168, 368 (statia RATB Valea Argesului) si 105, 122, 385 (statia RATB Valea Oltului).

De miercuri încep probele la instalația termică, anunță RADET București
http://puterea.ro/social/de-miercuri-incep-probele-la-instalatia-termica-anunta-radet-bucuresti-102141.html
Regia Autonomă de Distribuție a Energiei Termice (RADET) București a anunțat că va îcepe probele pentru instalațiile termice în toate sectoarele din Capitală, de miercurea aceasta.
Probele vor avea loc pe o perioadă de trei zile, în acest interval echilibrându-se și sistemul de transport și distrubuție a energiei termice.

Conform legislației în vigoare, "începerea perioadei de încălzire pentru consumatorii de tip urban va avea loc după înregistrarea timp de trei zile consecutiv, între orele 13,00 — 6,00, a unor valori medii zilnice ale temperaturii aerului exterior de + 10 grade Celsius sau mai mici". La momentul întrunirii acestor condiții, RADET București începe furnizarea căldurii. Asociațiile de proprietari sunt rugate să verifice poziția vanelor.

RADET București le reamintește consumatorilor care momentan nu doresc să beneficieze de energie termică pentru încălzire că pot să limiteze ori să refuze acest serviciu închizând vanele rețelei, cu anunțarea RADET.

Potrivit Legii nr. 325/2006 a serviciului public de alimentare cu energie termică, debranșarea instalațiilor interioare de încălzire și/sau pentru apa caldă de consum ale clienților de energie termică dintr-un condominiu nu poate fi efectuată în timpul sezonului de încălzire.

Rovana Plumb: Luăm în calcul un nou mod de alocare a tichetelor pentru pensionarii care merg la tratament 

http://www.agerpres.ro/social/2014/10/20/rovana-plumb-luam-in-calcul-un-nou-mod-de-alocare-a-tichetelor-pentru-pensionarii-care-merg-la-tratament-16-42-43
Ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Rovana Plumb, a declarat luni, la Reșița, că în momentul de față se lucrează la modificarea regulamentului privind acordarea biletelor de tratament subvenționat în stațiunile balneare pentru pensionari.

În prezent, prioritate pentru obținerea unui bilet de tratament balnear subvenționat au pensionarii care nu au mai beneficiat, în ultimii doi ani, de această formă de sprijin. 

"Ministerul ia în calcul un nou mod de alocare a acestor tichete de care beneficiază pensionarii care merg la tratament. Dacă o persoană are nevoie de tratament pe o perioadă mai lungă de timp, aceasta nu trebuie să îl întrerupă, așa cum se face acum, ci trebuie să continue tratamentul, conform recomandărilor medicilor. De aceea, vreau să schimb această modalitate și să găsim o procedură prin care cei care au nevoie de acest tip de tratament să poată continua procedurile", a afirmat Rovana Plumb. 

Pentru a schimba sistemul de acordare a acestor tichete, ministrul Muncii spune că în momentul de față colaborează și cu Ministerul Sănătății, deoarece aceste cure de tratament balnear vin în ajutorul celor care au nevoie de ele. 

Ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Rovana Plumb, s-a aflat luni în județul Caraș-Severin. La Reșița, Rovana Plumb a avut o întâlnire cu angajații din cadrul celor patru instituții aflate în subordinea ministerului: Agenția Județeană pentru Prestații Sociale, Inspectoratul Teritorial de Muncă, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă și Casa de Pensii din Caraș-Severin, după care a vizitat Centrul de Zi pentru Persoanele Vârstnice din Reșița. 

Ministrul Muncii are, de asemenea, o întâlnire cu electoratul din Caransebeș, după care va vizita sediul Episcopiei din municipiu. Rovana Plumb va participa, totodată, la inaugurarea sediului modernizat al Căminului de Bătrâni din localitatea Sacu. 

ANUNŢ IMPORTANT pentru românii cu VENITURI MICI

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/venituri-mici-romani-venit-minim-de-insertie-511257.html
Românii cu venituri mici vor primi, începând cu anul 2016, o nouă formă de ajutor social care va comasa ale forme de ajutoare sociale. Este vorba despre venitul minim de inserţie, care va cuprinde venitul minim garantat, alocaţia de susţinere a familiei şi ajutoarele de încălzire. 


Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a declarat la România TV că acesta ar urma să se aplice de anul viitor sau cel mai târziu de la 1 ianuarie 2016. 

"În momentul de faţă, beneficiază în jur de 300 de mii de persoane de măsurile sociale, precum venitul minim garant sau ajutorul pentru susţinerea familiei, si aproape 900.000 beneficiază de ajutoarele pentru încălzire. Se estimează că venitul minim de insertie va acoperi în jur de 500-530.000 de persoane", a spus Rovana Plumb. 

Ministrul a mai explicat că prin acest ajutor veniturile beneficiarilor vor creşte cu 30%.

