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80 de femei, la cursuri de manager de proiect şi competenţe antreprenoriale

http://puterea.ro/social/80-de-femei-la-cursuri-de-manager-de-proiect-si-competente-antreprenoriale-102293.html
80 de femei au participat la cursuri de manager de proiect şi competenţe antreprenoriale, organizate în cadrul programului EVA (Evoluţie, Valoare, Antreprenoriat pentru femei pe piaţa muncii) derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.
Cursurile se adresează femeilor care sunt interesate să îşi dezvolte competenţe-cheie pentru iniţierea şi dezvoltarea unei iniţiative antreprenoriale de succes. Participantele la curs provin din sectoare diverse de activitate precum furnizarea de servicii sociale, comerţ, servicii publice.

Persoanele defavorizate vor primi cupoane pentru alimente de la UE, valabile din 16 noiembrie

http://puterea.ro/social/persoanele-defavorizate-vor-primi-cupoane-pentru-alimente-de-la-ue-valabile-din-16-noiembrie-102277.html
Uniunea Europeană va trimite persoanelor defavorizate din România, peste 3,3 milioane la număr anul acesta, formate din: de șomeri, invalizi, vetereani de război, pensionari, cupoane pentru alimente începând cu data de 22 octombrie, el fiind valabile după alegerile prezidențiale, respectiv după data de 16 noiembrie, iar cuponul va fi trimis prin Poștă.
Ajutoarele vor putea fi ridicate, după 16 noiembrie, de la centrele desemnate de primării, pe baza cuponului nominal şi a buletinului de identitate, a anunţat ministrul Muncii, Rovana Plumb, la Guvern.

Pentru acest an, pe lista beneficiarilor de ajutoare alimentare au fost introduse şi persoanele care primesc alocaţii pentru sprijinrea familiei, numărul total al beneficiarilor fiind astfel mai mare cu 700.000 persoane faţă de anul trecut.

Cuponul pentru ridicarea alimentelor, care va fi transmis începând cu 22 octombrie, reprezintă tot o noutate introdusă în acest an, pe acesta fiind indicate "toate cantităţile din produsele care vor fi distribuite către cei 3,3 milioane beneficiari", a arătat ministrul.

Premierul Victor Ponta a menționat că aceste cupoane nu vor fi livrate la beneficiari de către autorităţile locale, pentru a nu se "interpreta greşit" în perioada campaniei electorale, ci prin intermediul Poştei, operaţiune prin care societatea, în opinia premierului, se poate relansa.

Doar 5 la sută dintre persoanele cu dizabilităţi au un loc de muncă

http://stiri.tvr.ro/doar-5-la-suta-dintre-persoanele-cu-dizabilitati-au-un-loc-de-munca_51763.html
În România, doar cinci la sută dintre persoanele cu dizabilităţi au un loc de muncă. De cele mai multe ori se lovesc de prejudecăţile patronilor care nu ţin cont de nivelul de şcolarizare sau de experienţa lor. Telejurnalul a derulat o campanie în care a arătat dificultăţile de integrare în societate pe care le întâmpină aceşti oameni. Acum primăriile folosesc bani europeni, să-i înveţe meserii şi să poată găsi mai uşor un serviciu. 

Daniela este unul dintre miile de români diagnosticaţi cu nanism. Părinţii şi-au dat seama de acest lucru când avea doi ani. Creştea mult mai puţin decât ceilalţi copii de vârsta ei. Primul şoc al Danielei a venit în prima zi de şcoală. A realizat că nu ajungea să scrie la tablă. Dar asta a ambiţionat-o. A terminat şcoala cu note foarte bune. Daniela este acum psiholog la un cămin de bătrâni din Sectorul 6.

Mai puţin de cinci procente dintre persoanele cu dizabilităţi îşi găsesc un loc de muncă. Spre deosebire de vestul şi nordul Europei, unde rata este şi de zece ori mai mare.

Un ajutor ar putea veni prin calificarea acestor persoane în anumite meserii. Acum un an, Primăria Sectorului 6 a început un astfel de proiect cu bani europeni.

Datele statistice arată că 3,5 la sută din populaţia României suferă de un handicap

CURSURI de manager de proiect si competente antreprenoriale, pentru 80 de FEMEI din Bucuresti si alte trei judete 

http://www.mondonews.ro/cursuri-de-manager-de-proiect-si-competente-antreprenoriale-pentru-80-de-femei-din-bucuresti-si-alte-trei-judete/
Un numar de 80 de FEMEI din Bucuresti, Ilfov, judetele Bacau si Galati au participat in prima jumatate a lunii octombrie la CURSURI de manager de proiect si competente antreprenoriale, organizate in cadrul programului ”EVA – Competente si abilitati pentru initiative antreprenoriale de succes ale femeilor”, a anuntat miercuri Primaria Sectorului 6.
Cele 49 de participante la cursurile desfasurate la Bucuresti si Galati au trecut cu succes examenul de promovare, obtinand certificate de perfectionare autorizate de Autoritatea Nationala de Calificari.

CURSURILE se adreseaza FEMEILOR care sunt interesate sa isi dezvolte competente cheie pentru initierea si dezvoltarea unei initiative antreprenoriale de succes. Participantele la curs provin din sectoare diverse de activitate precum furnizarea de servicii sociale, comert, servicii publice.

CURSURILE au clarificat si dezbatut aspecte privind conceptele de baza din managementul proiectelor, identificarea si justificarea problemei, cine sunt factorii interesati si cum influenteaza ei implementarea unui proiect, cum se planifica activitatile si cum este realizata monitorizarea acestora. Participantele primesc consultanta pentru dezvoltarea unui proiect propriu, unei idei de afaceri, componenta practica foarte importanta in cadrul careia FEMEILE au elaborat planul de afaceri pentru ideea lor.

In cadrul proiectului, 800 de FEMEI vor fi calificate in meserii precum: frizerie, cosmetica, baby sitter, florar-decorator, ingrijitor la domiciliu, lucrator social, 175 FEMEI care doresc sa dezvolte o afacere vor primi consultanta si suport, 100 de FEMEI vor fi specializate in domeniul antreprenoriatului si managmentului de proiect, 15 FEMEI vor dezvolta prima retea interprofesionala dedicata FEMEILOR, 15 femei vor participa la o vizita de studiu in  Marea Britanie,  cinci femei vor primi 10.000 lei pentru dezvoltarea unei afaceri.

Proiectul “EVA – Evolutie Valoare Antreprenoriat pentru femei pe piata muncii”  se adreseaza  femeilor din Bucuresti, Ilfov, Bacau si Galati care doresc sa se califice pentru a avea un loc de munca mai bun, celor care doresc sa isi deschida propria afacere, oferindu-le sansa la recalificare profesionala sau perfectionare, participantele primind totodata consultanta si suport, precum si subventii.

Proiectul este derulat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 in parteneriat cu Asociatia Four Change, SC Centrul de Consultanta si Studi iEuropene SRL, Fundatia Crucea Alb Galbena, SC Green Team Actual SRL si Fundatia de Sprijin Comunitar Bacau.

Se caută specialişti dornici să activeze ca voluntari în domeniul social pe raza Sectorului 6

http://www.ultima-ora.ro/2014/10/22/se-cauta-specialisti-dornici-sa-activeze-ca-voluntari-in-domeniul-social-pe-raza-sectorului-6/
În cadrul proiectului ”Şcoala de voluntari”, iniţiat în urmă cu un an, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 organizează o selecţie de persoane interesate să activeze în calitate de traineri în domeniul social.
Sunt aşteptaţi profesionişti din diverse domenii de activitate, care îşi doresc să împărtăşească în mod benevol din experienţa şi cunoştinţele teoretice acumulate. Persoanele selecţionate vor participa la o sesiune de formare în care vor prevala metodele interactive de predare şi formare.
Înscrierile au loc în perioada 21 – 31 octombrie 2014. Persoanele interesate pot trimite un CV, o scrisoare de intenţie şi una de recomandare la adresa de email voluntariatformare@dgaspc6.com cu specificarea ,,vreau să fiu trainer în proiectul ,,Şcoala de Voluntari”. Persoana de contact: Ana-Maria Gabor, tel. 0727 466 398.

Ediţia anterioară a proiectului „Şcoala de voluntari” s-a adresat celor interesaţi să activeze în domeniul social pe raza Sectoului 6, şi a cuprins o serie de cursuri cu tematici diverse precum:
( ,,Comunic, deci exist!”;
( ,,Banii pot lucra pentru tine”;
( ,,Management de proiect”;
( ,,Hai să ne jucăm!”;
( ,,Atenţie, vorbesc!”;
( „Eu conduc, tu conduci…Suntem o echipă!”;
( ,,Cine sunt şi ce vreau să fac?”;
( „Curs de prim-ajutor de bază”.

La iniţiativa Primăriei Sectorului 6, voluntariatul în domeniul social a luat amploare, multe persoane, cu precădere tineri şi adolescenţi, susţinând în mod benevol o serie de programe precum: tabere de dezvoltare personală şi cursuri de engleză sau matematică pentru copiii defavorizaţi, animaţie în şcoli şi grădiniţe, programe de reabilitare a copiilor cu autism etc.

Lucrările de la Magistrala 5 de metrou costă mai mult. Metrorex explică suplimentarea bugetului alocat şantierului subteran

http://adevarul.ro/news/bucuresti/lucrarile-magistrala-5-metrou-costa-mai-mult-metrorex-explica-suplimetarea-bugetului-alocat-santierului-subteran-1_54478c6e0d133766a823e420/index.html
Magistrala 5 de metrou Eroilor-Drumul Taberei, care ar trebui să fie inaugurată în cel mult doi ani, s-a scumpit cu 54 de milioane de lei, după ce compania Astaldi, cea care se ocupă de execuţia lucrărilor, a mai cerut reprezentanţilor Metrorex 200 de milioane de lei pentru lucrările din subteran, motivând că s-au folosit mai multe materiale.

Teoretic, lucrările de la Magistrala 5 de metrou – care sufocă traficul rutier din această zonă spre nemulţumirea oamenilor care locuiesc în apropiere – ar trebui să se încheie la sfârşitul anului 2016, dacă asocierea Asocierea S.C. Astaldi S.p.A., FCC Construccion S.A., Delta A.C.M., AB Construct, cea desemnată să execute lucrările de structură şi infrastructură de la noua magistrală până în anul 2015, respectă termenele prevăzute în contractul semnat în urmă cu trei ani.

Cu toate acestea, se pare că echipele de muncitori ale firmei nu au mai lucrat câteva zile la capacitate maximă, deoarece au considerat că pentru execuţia lucrărilor de la metrou mai au nevoie de 200 de milioane de lei în plus faţă de suma prevăzută în contractul iniţiatl, după cum au declarat reprezentanţii Metrorex. Cu toate acestea, în urma negocierilor, Metrorex i-a mai dat constructorului doar o parte din suma cerută, mai exact 54 de milioane de lei.

Legislaţia a fost modificată
Directorul de investiţii, Cătălin Homor, a explicat că suplimentarea bugetului pentru execuţia lucrărilor a fost o măsură luată după ce legislaţia a fost modificată. „Schimbându-se legislaţia s-au impus alte reguli, coeficienţi mult superiori pentru stabilitate, siguranţă“, a precizat Homor.

Altfel spus, explică directorul Metrorex, Aurel Radu, reprezentanţii Astaldi au cerut bani în plus pentru că au folosit mai multe materiale decât au prevăzut iniţial. „Au făcut pereţii mulaţi mai groşi. La un moment dat nu mai lucrau la capacitate maximă, dar acum lucrează într-un stadiu optim, s-au apucat şi de Eroilor“, a explicat Radu.

Magistrala 5, gata la sfârşitul anului 2016
Oficialii Metrorex susţin că Magistrala 5 de metrou ar trebui să fie gata la sfârşitul anului viitor, asta dacă totul va decurge conform planului. Directorul Metrorex a declarat că în acest moment lucrările sunt în grafic, nefiind înregistrate întârzieri semnificative. În acest moment, stadiul lucrărilor de structură este de circa 70 %. Utilajele pentru săpat tuneluri au parcurs toată distanţa între Academia Militară şi Romancierilor, un utilaj ajungând deja să execute lucrări la jumătatea distanţei dintre Romancierilor şi Brâncuşi. Preţul iniţial al lucrările de la Magistrala 5 precizat în constract a fost de ppeste 790 de milioane de lei.  

Reabilitarea termică a blocurilor din Sectorul 6 al Capitalei continuă. Peste 240 de blocuri au fost anvelopate termic

 http://adevarul.ro/news/bucuresti/reabilitarea-termica-blocurilor-sectorul-6-capitalei-continua-1_5448f3fb0d133766a82c874e/index.html


Reabilitarea gratuită a blocurilor din sectorul 6 al Capitalei continuă, Primăria Sectorului 6 adăugând pe listă alte 32 de blocuri la care au început lucrările în această săptămână.

Autoritatea publică locală a aprobat contractele tehnice de execuţie a încă 32 de blocuri, iar săptămâna aceasta au fost demarate lucrările. Montarea schelelor este în desfăşurare, iar suma totală alocată pentru reabilitarea blocurilor din sectorul 6 se ridică la 85.571.814 de lei.

Până în 2014, Primăria Sectorului 6 a reabilitat 244 de imobile, suma cheltuită depăşind 125 de milioane de euro, fiind constituită din fonduri de la bugetul local, Banca Europeană de Investiţii şi Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice.

„Eficientizarea energetică este, pe de o parte, o directivă europeană ce trebuie respectată, dar reprezintă, în esenţă, un pas spre o viaţă mai bună pentru bucureşteni.  Imaginea Capitalei se îmbunătăţeşte, la fel şi condiţiile de trai ale comunităţii. Cu toate că procesul este costisitor şi dificil, nu am renunţat la reabilitare. Bugetul local este restrictiv, dar am reuşit să includem sumele necesare investiţiilor în reabilitarea blocurilor din sectorul nostru“, a declarat Rareş Mănescu, primarul Sectorului 6.

