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Adevărul
Ministerul Muncii propune majorarea cu 16% a indemnizaţiei pentru persoane cu handicap, din 2015

Claudia Spridon, 
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Ministerul Muncii ar putea majora cu aproape 16% indemnizaţia lunară pentru persoanele cu handicap, dar şi bugetul personal complementar, începând cu anul 2015. Indemnizaţia lunară ar putea creşte de la 202 lei la 234 de lei, potrivit măsurii care a fost inclusă într-un proiect de hotărâre de guvern pus în dezbatere publică până pe 8 decembrie.

Concret, documentul prevede actualizarea cuantumului indemnizaţiei lunare şi al bugetului personal complementar lunar şi raportează aceste beneficii la indicatorul social de referinţă (ISR), respectiv creşterea nivelului acestor prestaţii sociale cu 16%, începând din ianuarie 2015. Astfel, indemnizaţie lunară ar urma să crească de la 202 de lei la 234 de lei pentru persoanele cu handicap grav (respectiv 0,468 ISR), indiferent de venituri, şi de la 166 de lei la 192 de lei, pentru persoanele cu handicap accentuat (respectiv 0,384 ISR). În consecinţă, bugetul personal complementar lunar ar urma să fie majorat, din 1 ianuarie 2015, de la 91 de lei la 105 lei, pentru persoanele cu handicap grav (0,210 ISR), de la 68 de lei la 78 de lei, pentru persoanele cu handicap accentuat (0,156 ISR) şi de la 33,5 lei la 38 de lei, pentru perosanele cu handicap mediu (0,076 ISR). Fondurile necesare vor fi asigurate din bugetele proprii ale judeţelor, dar şi de cele ale sectoarelor municipiului Bucureşti. Alte măsuri care vor fi implementate de Ministerul Muncii 
Începând de la 1 decembrie 2014, copiii şi mamele protejate vor beneficia de alocaţii pentru hrană şi îmbrăcăminte mai mari, potrivit unui act normativ publicat în Monitorul Oficial.

Concret, cei care vor primi alocaţii de hrană mai mari sunt tinerii şi copiii pentru care s-a stabilit o măsură de protecţie specială, dar şi mamele protejate în centre maternale. Aceşti beneficiari vor primi hrană, îmbrăcăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, materiale cultural sportive, precum şi sume de bani pentru nevoi personale.

60.000 de copii, vizaţi de decizia autorităţilor 
Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a anunţat pe 15 octombrie că alocaţia de hrană pentru copiii aflaţi în sistemul de protecţie specială dar şi pentru adulţii cu dizabilităţi vor fi dublate de la 1 decembrie. „Astăzi am adoptat în şedinţa de guvern hotărârea prin care, de la 1 decembrie, dublăm alocaţia de hrană zilnică pentru toţii copii care se află în sistemul de protecţie specială, respectiv 60.000 de copii”, a declarat Rovana Plumb. Potrivit sursei citate, impactul bugetar pe lunile rămase din 2014 în cazul alocaţiei de hrană se ridică la 4,5 milioane de lei pe lună iar pentru anul 2015 — la 45 de milioane de lei. Valoare neactualizată din 2007 Suma stabilită drept alocaţie de hrană a fost calculată la nivelul anului 2007, iar indicele preţurilor de consum a crescut în această perioadă. Potrivit proiectului, această majorare a cuantumului alocaţiei de hrană este necesară şi din punct de vedere al asigurării unei alimentaţii corespunzătoare ţinând cont şi de afecţiunile de care suferă majoritatea asistaţiilor din aceste instituţii, precum şi de obligativitatea asigurării necesarului de calorii. Pentru a se asigura un nivel minim corespunzător al acestei alocaţii zilnice, nivelul stabilit va trebui să fie actualizat anual cu indicele creşterii preţurilor şi să fie aprobat prin hotărâri ale consiliilor locale care administrează unităţile sau instituţiile de asistenţă socială, asigurându-se operativitate în actualizarea acestora, susţin reprezentanţii ministerului.

România pierde două locuri într-un clasament internaţional privind inegalităţile dintre femei şi bărbaţi

Claudia Spridon, 
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Ţara noastră a pierdut două locuri în clasamentul World Economic Forum, un clasament internaţional referitor la inegalitatea dintre femei şi bărbaţi. Astfel, România ocupă locul 72 din 142 de ţări, în scădere faţă de locul 70 ocupat anul trecut.

Potrivit unui raport citat de Agerpres, ţara noastră stă cel mai bine la indicatorul care măsoară inegalitatea dintre femei şi bărbaţi la asistenţa medicală, unde ocupă locul 37 la nivel mondial, dar se situează pe locul 91 în lume în ceea ce priveşte puterea politică a femeilor. Asta din cauză că un număr mic de femei se află în poziţii cheie precum cele de senator şi deputat, sau de ministru. Republica Moldova ocupă locul 25 în topul întocmit de World Economic Forum, în timp ce Serbia ocupă locul 54, iar Ucraina se situează pe locul 36, arată Agerpres. „Islanda, Finlanda, Norvegia, Suedia şi Danemarca conduc într-un clasament de 142 de ţări evaluate în funcţie de participarea politică, egalitatea economică şi respectarea unor drepturi, cum ar fi cel la educaţie sau la asistenţă medicală. Ciad, Pakistan şi Yemen ocupă ultimele locuri în acest clasament”, potrivit sursei citate. Oportunităţile femeilor în plan economic reprezintă doar 60% din cele ale bărbaţilor, în creştere uşoară faţă de 56% în urmă cu nouă ani, mai arată raportul. La nivel regional, ţările din Europa şi Asia Centrală ocupă 12 din primele 20 de poziţii din index, cu una mai puţin decât anul trecut.

STUDIU Tinerii care cresc în instituţii sunt vulnerabili, slab pregătiţi pentru piaţa muncii şi neîncrezători

Oana Craciun, 
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Tinerii care părăsesc sistemul de protecţie specială nu au abilităţile practice de care e nevoie pe piaţa muncii, nu sunt obişnuiţi cu ideea de a respecta normele şi timpul de lucru, îşi cunosc foarte bine drepturile, dar nu ştiu că au şi obligaţii. Acestea sunt principalele concluzii ale unui studiu realizat de Institutul pentru Cercetarea Calităţii Vieţii.

Cercetarea "Angajarea tinerilor din centrele rezidenţiale - oportunităţi şi bariere actuale", realizată, în luna octombrie, la solicitarea Fundaţiei Scheherazade, a analizat posibilităţile pe care tinerii cu vârste cuprinse între 17 şi 26 ani le au după ce părăsesc sistemul de plasament, potrivit Mediafax.

Din analiza făcută a rezultat că tinerii instituţionalizaţi au un nivel scăzut al deprinderilor de viaţă independentă, sunt uşor de manipulat, vulnerabili, interiorizaţi, au un nivel scăzut de toleranţă şi consideră că lumea le este datoare pentru situaţia de dificultate în care se află, iar oferta de îngrijire şi protecţie din partea centrului li se cuvine.

Studiul a mai arătat că România are o legislaţie înalt protectivă a drepturilor copiilor instituţionalizaţi, iar tinerii aflaţi în această situaţie sunt conştienţi de drepturile conferite de lege, însă nu acceptă că au şi obligaţii.

Calificări slabe, pretenţii salariale mari

Astfel, tinerii care au între 17 şi 20 ani şi sunt în centre au temeri, incertitudini şi speranţă exaltată în traiectoria de viaţă şi reuşita imediată, dar şi probleme generate de sistemul de pregătire vocaţională (calificări dobândite fără suficientă practică şi aşteptări mari legat de venituri şi tipul de muncă).

Mulţi dintre ei nu urmează licee/şcoli profesionale care să le asigură calificarea care le place sau care le este favorabilă şi intră accidental în contact cu o meserie, din cauza lipsei de flexibilitate din centrele de stat. 

Nu-şi spală lucrurile şi nu gătesc în centrele mari

Referitor la abilităţile de viaţă independentă, tinerii de 17 - 20 ani din sistemul de protecţie specială fac curat în cameră, dar nu au sarcini la spălătorie, iar în centrele de plasament publice activitatea la bucătărie este "în ilegalitate", astfel încât ei consideră că personalul auxiliar este plătit să îi servească.

Din studiu rezultă că în centrele private şi în căsuţele de tip familial există o flexibilitate mai mare, ei fiind antrenaţi în activităţi gospodăreşti şi administrative.

Prea puţin altruişti

"Iniţiativa personală de a ajuta există accidental", a precizat cercetătorul Simona Ilie, de la Institutul pentru Cercetarea Calităţii Vieţii.

Tot accidental este şi contactul cu munca, aceasta fiind prestată doar pentru bani de buzunar.

Când sunt întrebaţi ce şi-ar dori să facă profesional, cei mai mulţi dintre ei spun că nu ştiu sau nominalizează meserii despre care au auzit, dar care pot fi complet nepotrivite pentru ei (ex. avocat, medic etc.).

Primul contact cu piaţa muncii, un eşec

Astfel, primul contact al lor cu piaţa muncii este un eşec şi atunci când merg să se angajeze preferă să nu spună că vin din centre de plasament pentru că "pierd avantajul de a negocia".

În momentul în care ei părăsesc centrul de plasament, apare prima etapă când au responsabilităţi în schimbul drepturilor şi cei mai mulţi nu pot rezista angajatorului care aşteaptă o anume conduită, ritm de muncă, normă de producţie.

Mulţi ajung direct în stradă

Astfel, ei ajung să migreze între furnizorii de diferite servicii sociale (o masă caldă, duş săptămânal, adăpost de noapte, haine, alcătuire CV, servicii de inserţie profesională).

Ca atare, susţin cercetătorii, intră, voit sau nu, în regula străzii, unde ei sunt extrem de vulnerabili, creduli în faţă promisiunilor, foarte expuşi la comportament deviant (furt, cerşetorie, prostituţie şi consum de drog/ alcool).

Cele mai frecvente probleme la integrarea tinerilor pe piaţa muncii: 

lipsa unei calificări lipsa uzanţei respectării normei, a ritmului de lucru, dar mai ales a ierahiei incapacitatea de a-şi lua angajamentul pe perioadă mai îndelungată neîncredere în propriile forţe şi în posibilitatea de a reuşi. 

Din studiu rezultă că, de cele mai multe ori, companiile de mari dimensiuni/ internaţionale sunt mai deschise la problemele sociale, însă se "arde" etapa de practică, de acomodare, respectiv de mediere post angajare.

Click

Parchezi pe locul destinat persoanelor cu handicap, la mall? 100 de lei amendă!
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Trebuie să respecţi legea inclusiv în parcările private, la supermarket sau la mall. Oricât ar fi de aglomerat, nu parca pe locurile destinate persoanelor cu dizabilităţi, dacă nu ai nicio problemă de sănătate. În caz contrar, te vei trezi cu roţile blocate şi vei lua amendă.

S-a mizat destul pe bunul simţ al şoferilor. De acum, proprietarii parcărilor din centrele comerciale au trecut la fapte. Băneasa Shopping City este primul centru comercial din România care ia măsuri împotriva celor care ocupă abuziv locurile destinate persoanelor cu dizabilităţi din parcarea sa subterană. Astfel, roțile mașinilor parcate neregulamentar pe aceste locuri vor fi blocate, până la plata unui tarif de 100 de lei. Sumele de bani strânse din contravaloarea încasărilor respective vor fi donate către ONG-uri și asociații al căror rol este de a proteja și promova drepturile persoanelor cu dizabilități.

„Ne-am bucura ca ideea noastră să fie preluată și de alte centre comerciale sau spații ce dețin parcări private, pentru ca, împreună, să contribuim la o lume mai civilizată. Începând cu 1 noiembrie, primele sume de bani strânse din contravaloarea tarifelor aplicate vor merge către Fundația Motivation România, una dintre organizațiile care a contribuit cel mai mult la sprijinirea persoanelor cu handicap în ultimii 20 de ani.”, declară Alexandra Georgievits, Corporate Affairs Director în cadrul Băneasa Developments.

http://www.click.ro/news/social/parchezi-pe-locul-destinat-persoanelor-cu-handicap-la-mall-100-de-lei-amenda
Puterea
Învățământ cu predare în limbi străine în școlile din sectorul 1

V.G. | 2014-10-28 21:01 
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Sectorul 1 lărgește oferta educațională cu predare în limbi străine. Unitățile de învățământ de stat pun la dispoziția părinților care doresc ca micuții lor să studieze în limbi de circulație internațională o ofertă educațională completă și atractivă.
Primăria Sectorului 1 a început anul acesta o campanie de extindere a rețelei de învățământ preșcolar și școlar cu predare în limbi străine, cu infrastructură și dotări care concurează ca standarde învățământul privat.

Primarul Sectorului 1, Andrei Chiliman, a prezentat marți, în prezența Excelenței Sale domnul Werner Hans LAUK, ambasadorul Republicii Federale Germania în România, rețeaua școlară extinsă cu predare exclusivă în limba germană. Evenimentul a avut loc la Grădinița Colegiului German Goethe, unul dintre centrele de excelență ale învățământului din sectorul 1 cu predare în limba germană. Aici, într-o clădire modernă cu dotări de ultimă generație, 530 de copii fac primii pași în cunoașterea limbii și culturii germane, în cele mai bune condiții. „Fără investiții în infrastructură nu putem vorbi de performanță în educație. Aceste investiții ne permit să extindem rețeaua școlară cu predare în limbi străine, concurând astfel învățământul privat și prin oferta educațională pe care o punem la dispoziție”, a declarat primarul sectorului 1, Andrei Chiliman.

Werner Hans LAUK, ambasadorul Republicii Federale Germania în România, a declarat că elevii care studiază în limba germană au o șansă în plus pentru găsirea unui loc de muncă, mai târziu, când vor deveni adulți.

Cadre didactice calificate
Un alt centru de excelență pe care Primăria Sectorului 1 îl pune la dispoziția preșcolarilor, iubitori de limba germană, este și Grădinița nr. 50 de pe Str. Nicolae Iorga nr. 5. În această grădiniță funcționează trei grupe cu predare în limba germană într-un spațiu educațional aparte, modernizat de o echipă de arhitecți. Procesul de extindere a programei școlare cu predare în limbi străine, inițiat de administrația locală a sectorului 1, nu vizează doar învățământul cu predare în limba germană, ci și în alte limbi de circulație internațională: franceză, engleză, spaniolă etc.

„Îmi exprim speranța ca Ministerul Educației și Inspectoratul Școlar să ne sprijine în acest demers și să ne pună la dispoziție cadre didactice de specialitate. Vrem să oferim copiilor noștri nu doar un început, ci și continuitate în studierea limbilor străine. Fără profesori care să ofere posibilitatea copiilor de a continua să studieze atât la grădiniță, cât și la gimnaziu și liceu într-o limbă străină, acest proiect va rămâne doar la nivel de intenție. De aceea, pentru succesul proiectului, avem nevoie de sprijinul Ministerului Educației care să asigure cadre didactice calificate”, a mai declarat Chiliman.

http://www.puterea.ro/social/invatamant-cu-predare-in-limbi-straine-in-scolile-din-sectorul-1-102655.html
