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Beneficiarii vor putea ridica ajutoarele alimentare după turul doi al alegerilor prezidenţiale

http://puterea.ro/social/beneficiarii-vor-putea-ridica-ajutoarele-alimentare-dupa-turul-doi-al-alegerilor-prezidentiale-102746.html
Poşta Română a distribuit deja 2,6 milioane de tichete cu ajutorul cărora românii săraci vor primi ajutoare alimentare. Aceste tichete vor putea fi folosite, însă, numai după data de 16 noiembrie, adică după cel de-al doilea tur al alegerilor prezidenţiale. Alimentele sunt distribuite printr-un program european care se adresează tuturor statelor membre UE.
Aproximativ 3,3 milioane de români săraci vor beneficia de ajutoare alimentare printr-un program finanţat cu 442,5 milioane euro. Pachetul cu alimente de bază va conţine: ulei, făină, mălai, paste făinoase, zahăr, conserve de carne. Ajutoarele alimentare se ridică de către persoanele din grupul ţintă de la centrele de distribuţie ale primăriilor de domiciliu în baza cuponului individual - un document fără valoare financiară, netransmisibil şi prevăzut cu elemente de siguranţă pentru a se preveni falsificarea. Aceste cupoane atestă calitatea de beneficiar al pachetului cu alimente de bază prin apartenenţa la grupul ţintă.

Categoriile de persoane care vor primi aceste ajutoare sunt beneficiari ai venitului minim garantat, şomeri în plată sau ieşiţi din plată, pensionari cu o pensie de până în 400 de lei, beneficiari ai indemnizaţiilor aferente invalizilor, veteranilor sau văduvelor de război.  „Pentru acest an, pe lista beneficiarilor de ajutoare alimentare au fost introduse şi persoanele care primesc alocaţii pentru sprijinirea familiei, numărul total al beneficiarilor fiind astfel mai mare cu 700.000 persoane faţă de anul trecut“, a declarat ministrul Muncii, Rovana Plumb. Demnitarul a mai explicat că a crescut, faţă de anul trecut, cu 50 de lei şi valoarea coşului de alimente pe persoană. „Anul trecut, coşul de alimente pe persoană a fost de 80 de lei, anul acesta va fi de 128 de lei şi este vorba de 27 de kilograme de produse alimentare: ulei, făină, mălai, zahăr, paste făinoase, conserve de porc de vită şi conserve de pate de ficat. Anul trecut, programul a avut o sumă totală de 56 de milioane de euro, anul acesta, valoarea alocată este de 121 de milioane de euro“, a afirmat ministrul Muncii.

Organizaţia Persoanelor cu Handicap: Persoanele cu dizabilităţi ar merge la vot, dar secţiile şi cabinele nu sunt accesibilizate

http://www.mediafax.ro/social/organizatia-persoanelor-cu-handicap-persoanele-cu-dizabilitati-ar-merge-la-vot-dar-sectiile-si-cabinele-nu-sunt-accesibilizate-13477846
Reprezentantul Organizaţiei Naţionale a Persoanelor cu Handicap din România (ONPHR), Matei Ghigiu, a declarat miercuri, la lansarea platformei www.antidiscriminare.ro, că Autoritatea Electorală Permanentă asigură persoanele nedeplasabile, printr-un clip video postat pe site, că dacă vor dori să voteze, o vor putea face prin urna mobilă.

"Noi, persoanele cu dizabilităţi, am merge cu drag la vot dacă secţiile de votare ar fi accesibilizate. Dar la intrarea în secţiile de votare sunt trepte, iar cabinele de vot sunt făcute pentru cei care votează în picioare. Noi ne-am deplasa cu drag dacă am putea. Dar dacă reuşeşti să urci treptele de la intrare, trebuie să intri în cabină, unde scaunul nu încape cum trebuie, iar tăblia pe care ar trebui să votăm este sus", a spus reprezentantul ONPHR, el însuşi fiind persoană cu dizabilităţi, care se deplasează cu ajutorul unui scaun rulant.

Matei Ghigiu a amintit că persoanele cu dizabilităţi au organizat un marş tocmai pentru a atrage atenţia autorităţilor asupra faptului că spaţiile publice nu sunt accesibile tuturor, precizând însă că acţiunea nu a avut niciun rezultat până acum.

El a a precizat că discriminarea cea mai profundă este tocmai cea făcută de către stat, iar această incapacitate de a accesibiliza spaţii fireşti a dus la segregare. Astfel, persoanele cu dizabilităţi din România nu au acces la educaţie, ceea ce face ca cele mai multe dintre ele să aibă un nivel redus de cultură şi şanse aproape inexistente pe piaţa muncii.
Consiliere online gratuită pentru victime şi martori pe antidiscriminare.ro

http://adevarul.ro/news/societate/consiliere-online-gratuita-victime-martori-antidiscriminarero-1_5451095d0d133766a858078e/index.html 
Victimele şi martorii actelor de discriminare pot fi consiliaţi juridic gratuit pe platforma www.antidiscriminare.ro, lansată miercuri, unde vor fi disponibile şi module interactive pentru crearea petiţiilor sau plângerilor adresate Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării (CNCD) sau instanţelor.

Prima platformă utilitară în domeniul antidiscriminării şi drepturilor omului din România, www.antidiscriminare.ro, va permite consilierea juridică anti-discriminare online şi gratuit, dar şi formularea plângerilor adresate CNCD, Consiliului Naţional al Audiovizualului (CNA) sau instanţelor de judecată.

Website-ul a fost lansat de Coaliţia anti-discriminare, din care fac parte Asociaţia Accept, ActiveWatch, APADOR-CH, Centrul Euroregional pentru Iniţiative Publice şi Centrul Filia, potrivit Mediafax.

Preşedintele CNCD, Csaba Asztalos, a declarat miercuri, la lansarea platformei web, că în România se raportează prea puţine cazuri de discriminare, iar asistenţa acordată victimelor dicriminării este extrem de importantă.

900 de petiţii trimise anual la CNCD

El a precizat că, anual, CNCD primeşte aproximativ 900 de petiţii şi cam în jumătate dintre aceste cazuri se confirmă fapte de discriminare. De asemenea, instanţele solicită anual 4.000 - 5.000 de puncte de vedere de la instituţie, însă multe dintre aceste cazuri nu sunt de competenţa CNCD.

Asztalos a arătat că asistenţa juridică acordată de platforma online este extrem de importantă, subliniind că ar fi necesară elaborarea unui cod care să înglobeze toată legislaţia din domeniu, astfel putând fi eliminate multe bariere de care se lovesc cei care au competenţe să soluţioneze o problemă de acest fel. 

El a mai spus că plângerile sau petiţiile trebuie să îndeplinească anumite standarde pentru a nu fi respinse de către instanţă sau de către orice altă instituţie cu atribuţii în domeniu.

Preşedintele CNCD consideră că, pentru schimbarea mentalităţii, în programa concursurilor pentru ocuparea posturilor de funcţionari publici, în educaţie, sau pentru avansarea în grad, trebuie să fie introduse şi subiecte care ţin de discrminare.

Românii, de două ori mai intoleranţi faţă de gay

Preşedintele ActiveWatch, Mircea Toma, a vorbit despre înapoierea României din punctul de vedere al acceptării diferenţelor dintre oameni. De exemplu, o cercetare demonstrează că intoleranţa faţă de gay în România este de două ori mai mare faţă de media Uniunii Europene.

"Este vorba de o populaţie care are nevoie să îşi schimbe profund mentalitatea", a spus Mircea Toma. Website-ul antidiscriminare.ro are module informative cu privire la legislaţia românească în domeniu, instituţiile care implementează respectiva legislaţie, ştiri, evenimente şi acţiuni pentru respectarea drepturilor omului din România şi din lume.

În plus, website-ul antidiscriminare.ro va dispune de modulele interactive de creare a petiţiilor pentru respectarea drepturilor omului şi de consiliere juridică antidiscriminare. Acestea vor asigura victimelor discriminării sau persoanelor care vor să le vină în ajutor suportul necesar pentru raportarea situaţiilor de discriminare cu care se confruntă.



Ministerul Muncii propune majorarea cu 16% a indemnizaţiei pentru persoane cu handicap, din 2015
http://adevarul.ro/news/societate/ministerul-muncii-propune-majorarea-16-indemnizatiei-persoane-handicap-2015-1_544fa97b0d133766a8503d55/index.html
Ministerul Muncii ar putea majora cu aproape 16% indemnizaţia lunară pentru persoanele cu handicap, dar şi bugetul personal complementar, începând cu anul 2015. Indemnizaţia lunară ar putea creşte de la 202 lei la 234 de lei, potrivit măsurii care a fost inclusă într-un proiect de hotărâre de guvern pus în dezbatere publică până pe 8 decembrie.

Concret, documentul prevede actualizarea cuantumului indemnizaţiei lunare şi al bugetului personal complementar lunar şi raportează aceste beneficii la indicatorul social de referinţă (ISR), respectiv creşterea nivelului acestor prestaţii sociale cu 16%, începând din ianuarie 2015. Astfel, indemnizaţie lunară ar urma să crească de la 202 de lei la 234 de lei pentru persoanele cu handicap grav (respectiv 0,468 ISR), indiferent de venituri, şi de la 166 de lei la 192 de lei, pentru persoanele cu handicap accentuat (respectiv 0,384 ISR). În consecinţă, bugetul personal complementar lunar ar urma să fie majorat, din 1 ianuarie 2015, de la 91 de lei la 105 lei, pentru persoanele cu handicap grav (0,210 ISR), de la 68 de lei la 78 de lei, pentru persoanele cu handicap accentuat (0,156 ISR) şi de la 33,5 lei la 38 de lei, pentru perosanele cu handicap mediu (0,076 ISR). Fondurile necesare vor fi asigurate din bugetele proprii ale judeţelor, dar şi de cele ale sectoarelor municipiului Bucureşti. Alte măsuri care vor fi implementate de Ministerul Muncii 
Începând de la 1 decembrie 2014, copiii şi mamele protejate vor beneficia de alocaţii pentru hrană şi îmbrăcăminte mai mari, potrivit unui act normativ publicat în Monitorul Oficial.

Concret, cei care vor primi alocaţii de hrană mai mari sunt tinerii şi copiii pentru care s-a stabilit o măsură de protecţie specială, dar şi mamele protejate în centre maternale. Aceşti beneficiari vor primi hrană, îmbrăcăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, materiale cultural sportive, precum şi sume de bani pentru nevoi personale.

60.000 de copii, vizaţi de decizia autorităţilor 
Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a anunţat pe 15 octombrie că alocaţia de hrană pentru copiii aflaţi în sistemul de protecţie specială dar şi pentru adulţii cu dizabilităţi vor fi dublate de la 1 decembrie. „Astăzi am adoptat în şedinţa de guvern hotărârea prin care, de la 1 decembrie, dublăm alocaţia de hrană zilnică pentru toţii copii care se află în sistemul de protecţie specială, respectiv 60.000 de copii”, a declarat Rovana Plumb. Potrivit sursei citate, impactul bugetar pe lunile rămase din 2014 în cazul alocaţiei de hrană se ridică la 4,5 milioane de lei pe lună iar pentru anul 2015 — la 45 de milioane de lei. Valoare neactualizată din 2007 Suma stabilită drept alocaţie de hrană a fost calculată la nivelul anului 2007, iar indicele preţurilor de consum a crescut în această perioadă. Potrivit proiectului, această majorare a cuantumului alocaţiei de hrană este necesară şi din punct de vedere al asigurării unei alimentaţii corespunzătoare ţinând cont şi de afecţiunile de care suferă majoritatea asistaţiilor din aceste instituţii, precum şi de obligativitatea asigurării necesarului de calorii. Pentru a se asigura un nivel minim corespunzător al acestei alocaţii zilnice, nivelul stabilit va trebui să fie actualizat anual cu indicele creşterii preţurilor şi să fie aprobat prin hotărâri ale consiliilor locale care administrează unităţile sau instituţiile de asistenţă socială, asigurându-se operativitate în actualizarea acestora, susţin reprezentanţii ministerului.

Elevii din învățământul primar și preșcolarii vor intra de vineri în vacanță 

http://www.agerpres.ro/social/2014/10/30/elevii-din-invatamantul-primar-si-prescolarii-vor-intra-de-vineri-in-vacanta-09-13-44
Elevii din învățământul primar și preșcolarii vor intra de vineri, după terminarea cursurilor, în vacanță pentru o săptămână, potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educației Naționale. Astfel, elevii din învățământul primar și copiii de la grădiniță se vor întoarce la cursuri pe 10 noiembrie.

Următoarea vacanță pentru toți elevii va începe pe 20 decembrie și se va încheia pe 4 ianuarie 2015. Cursurile vor începe pe 5 ianuarie 2015 și se vor încheia pe 30 ianuarie 2015. 

Vacanța intersemestrială este cuprinsă între 31 ianuarie 2015 și 8 februarie. 

Cursurile semestrului al doilea vor începe pe 9 februarie 2015 și se vor încheia pe 10 aprilie 2015, iar vacanța de primăvară este cuprinsă între 11 aprilie și 19 aprilie, urmând ca elevii să se întoarcă la cursuri pe 20 aprilie, până pe 19 iunie. 

În zilele libere prevăzute de lege nu se organizează cursuri. Săptămâna 6-10 aprilie 2015 din semestrul al doilea este dedicată activităților extracurriculare și extrașcolare, în cadrul programului numit 'Școala altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!', având un orar specific. 

Tezele din semestrul I al anului școlar 2014-2015 se susțin, de regulă, până la data de 19 decembrie 2014, iar cele din semestrul al II-lea al anului școlar 2014-2015 se susțin, de regulă, până la data de 22 mai 2015. 

Absolvenții de liceu se vor putea înscrie la prima sesiune a examenului de bacalaureat între 25-29 mai 2015 și vor încheia cursurile în 29 mai. 

Evaluarea națională va începe anul viitor pentru absolvenții de clasa a VIII-a pe data de 22 iunie, cu proba la limba și literatura română. 

Bărăscu (Sanitas): Salariile din sistemul sanitar și de asistență socială cresc cu 100 de lei, de la 1 ianuarie 2015 

http://www.agerpres.ro/social/2014/10/29/barascu-sanitas-salariile-din-sistemul-sanitar-si-de-asistenta-sociala-cresc-cu-100-de-lei-de-la-1-ianuarie-2015-18-53-47
Salariile angajaților din sistemul sanitar și de asistență socială vor crește cu 100 de lei brut, de la 1 ianuarie 2015, bugetul pentru plata integrală a drepturilor salariale pentru luna decembrie 2014 fiind asigurat, a declarat, miercuri, președintele Federației Sanitas, Leonard Bărăscu, după întâlnirea avută cu premierul Victor Ponta, ministrul Muncii, Rovana Plumb, și ministrul Sănătății, Nicolae Bănicioiu.


'În urma întâlnirii de astăzi (miercuri — n. r.), la care a participat Biroul executiv al Federației Sanitas, s-a stabilit că salariile angajaților din sistemul sanitar și de asistență socială vor crește cu 100 de lei brut, de la 1 ianuarie 2015, fiind asigurat în același timp și bugetul pentru plata integrală a drepturilor salariale pentru luna decembrie 2014. De asemenea, într-o lună, va apărea un act normativ referitor la extinderea contractului de muncă la nivelul sectorului de sănătate și activități veterinare. În plus, au fost deblocate 4.000 de posturi la nivel național, urmând ca anul 2015 să fie dedicat altor deblocări de posturi', a spus Leonard Bărăscu. 

Acesta a precizat că joi, la ora 10,00, vor începe negocierile cu reprezentanții Ministerului Sănătății, Ministerului Muncii și Casei Naționale de Asigurări de Sănătate pentru rediscutarea și completarea Regulamentului de sporuri și a revizuirii unor inechități salariale apărute în sistem din cauza creșterii salariului minim pe economie. 

'Creșterea salariului minim pe economie a dus la nivelarea diverselor categorii salariale. Prin negocierile pe care le vom demara joi, dorim să eliminăm aceste inechități salariale', a explicat președintele Federației Sanitas. 
