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DGASPC Sector 6 selecteaza participantii la cursul de MEDIATOR SOCIAL

  
Patruzeci de persoane care activeaza in domeniul social participa la un grup de lucru cu tema “Sanse egale pe piata muncii pentru grupurile vulnerabile. Informare, educare si implicare”, in cadrul proiectului “Europa Inclusiva – Initiative regionale sustenabile”, a anuntat Primaria Sectorului 6.
Este vorba despre psihologi, angajati ai unor ONG-uri din domeniul social si specialisti din administratia publica locala din Bucuresti si din judetul Ilfov, care si-au anuntat participarea la evenimentul ce se desfasoara in perioada 29-30 septembrie, incepand cu ora 10.00, la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului sector 6 din str. Floare Rosie nr. 7A.
 “Dizabilitatea – un fel normal de a fi”, “modele de buna practica privind egalitatea de sanse”, “dificultati si oportunitati in integrarea grupurilor vulnerabile” sunt doar cateva dintre temele care vor fi abordate in cele doua zile de lucru. La finalul acestora, vor fi selectate persoanele care vor beneficia de un curs gratuit de perfectionare profesionala cu specializarea “MEDIATOR SOCIAL” acreditat de Autoritatea Nationala pentru Calificari, cu o durata de 80 ore.
Acesta este al doilea grup de lucru, dupa cel organizat de Asociatia Institutul pentru Politici Sociale in luna august a.c., in urma caruia au fost alese 20 persoane pentru cursul de pedagogie sociala, cinci pentru cel de MEDIATOR SOCIAL, doua pentru evaluator de competente vocationale pentru persoanele cu dizabilitati si alte patru pentru cursul de formator. Rolul acestora este ca, dupa absolvirea cursurilor, sa sprijine persoanele din grupurile vulnerabile sa depãseasca situatiile dificile prin care trec.
Proiectul “Europa Inclusiva – Initiative regionale sustenabile” este derulat de Ministerul Muncii, Familiei, Protectiei Sociale si Persoanelor Varstnice in parteneriat cu Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, Asociatia Institutul pentru Politici Sociale, Asociatia Centrul de Resurse si Formare in Profesiuni Sociale Pro Vocatie si  Fundatia Sfanta Macrina – Ajutor si Recuperare Medico-Sociala pentru Copiii in Dificultate (ARMS) si beneficiaza de finantare nerambursabila de la Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013.
Acesta are ca obiectiv general cresterea oportunitatilor de integrare pe piata muncii a 1.000 de persoane din grupuri vulnerabile – 400 de etnie roma, 250 cu dizabilitati, 50 tineri peste 18 ani ce parasesc sistemul de protectie al statului si alte 300 persoane aflate in detentie.
Proiectul ofera, pe de o parte, cursuri de calificare pentru persoane din categorii vulnerabile, care au astfel sansa de a alege sa se califice in meserii precum frizer, tamplar, lucrator in cultura plantelor, lucrator in comert, confectioner-asamblor articole textile, agent de securitate si florar-decorator, acesta din urma fiind destinat, cu precadere, persoanelor cu dizabilitati. Pe de alta parte, el se adreseaza angajatilor din administratia publica locala, celor din organizatii ale societatii civile, din agentii publice sau private care furnizeaza servicii sociale si de ocupare grupurilor vulnerabile, in total 240 persoane, care participa la sesiuni de dezvoltare a competentelor profesionale.
Pana la aceasta data, 20 persoane au urmat cursul de pedagogie sociala. De asemenea, 111 persoane apartinand unor grupuri vulnerabile au urmat cursuri de calificare sau recalificare.
Proiectul “Europa Inclusiva – Initiative regionale sustenabile” se deruleaza timp de 18 luni in regiunile Bucuresti–Ilfov, Vest si Sud–Muntenia.
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A fost deschis primul centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în proiectul „Respect şi şanse egale pentru femei“ 
A fost deschis primul centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în proiectul „Respect şi şanse egale pentru femei“ Centrul este situat în 
În sectorul 6 al Capitalei a fost inaugurat un centru-pilot destinat copiilor ai căror părinţi sunt înscrişi în programul „Respect şi şanse egale pentru femei“. Centrul va fi deschis zilnic între orele 7.00 şi 18.00. Ştiri pe aceeaşi temă Antibioticele date copiilor înainte de vârsta de 2 ani cresc riscul de... Fundaţia Estuar, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, Fundaţia “Preţuieşte Viaţa”, SC Ima Group Srl şi Opportunity Associates România au lansat marţi, 30 septembrie, un centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în grupul ţintă al proiectului „Respect şi şanse egale pentru femei“. În cadrul acestui centru-pilot, care este primul de acest fel din România, vor fi oferite gratuit servicii de îngrijire şi educare pentru 20 de copii cu vârstele cuprinse între 3 şi 6 ani. De asemenea, de la 1 octombrie, copiii înscrişi în program vor beneficia şi de transport gratuit, fiind preluaţi de un microbus şi duşi acasă după terminarea programului de la centru. Centrul-pilot este situat în strada Pădurarilor nr. 59 A din sectorul 6 şi va funcţiona zilnic între orele 7.00 şi 18.00, timp în care mamele micuţilor vor putea participa la programul oferit în cadrul proiectului: cursuri de calificare/recalificare, activităţi de asistenţă pentru femeile care doresc să îşi deschidă propria afacere, participare la focus-grupurile organizate în cadrul proiectului. „Noul centru pilot se înscrie în strategia DGASPC Sector 6 de reducere a dependenţei categoriilor vulnerabile de servicii sociale şi sprijină persoanele defavorizate cu copii, oferindu-le timpul necesar pentru a urma cursuri de perfecţionare şi de a-şi găsi un loc de muncă. Pe termen lung, astfel de servicii garantează depăşirea situaţiilor de criză şi măresc şansele unei integrări sociale durabile“, a declarat directorul executiv al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, Nicolae Gorunescu. Proiectul „Respect şi Şanse Egale pentru Femei” este un proiect cofinanţat din Fondul Social European, prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. Acesta îşi propune integrarea profesională şi integrarea/reintegrarea pe piaţă muncii a 580 de femei şi persoane care aparţin grupurilor vulnerabile, prin programe de formare profesională/calificare, ajutor în iniţierea unei afaceri şi oferirea de servicii de îngrijire a copiilor, astfel încât părinţii acestora să se poată întoarce la locurile de muncă sau să-şi continue activitatea profesională, dorindu-se astfel echilibrarea vieţii profesionale cu cea de familie. 
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A fost deschis primul centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în proiectul „Respect şi şanse egale pentru femei“ 


Descriere
Fundaţia Estuar, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, Fundaţia “Preţuieşte Viaţa”, SC Ima Group Srl şi Opportunity Associates România au lansat marţi, 30 septembrie, un centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în grupul ţintă al proiectului „Respect şi şanse egale pentru femei“.
https://www.mondonews.ro/primul-centru-pilot-educational-gratuit-lansat-in-sectorul-6/
Primul CENTRU-PILOT EDUCATIONAL gratuit, lansat in Sectorul 6
Fundatia Estuar, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, Fundatia “Pretuieste Viata”, SC Ima Group Srl si Opportunity Associates Romania au lansat marti un CENTRU-PILOT EDUCATIONAL pentru copiii persoanelor inscrise in grupul tinta al proiectului “Respect si sanse egale pentru femei”, a anuntat Primaria Sectorului 6.
Potrivit sursei citate, in cadrul acestui CENTRU-PILOT, care este primul de acest fel din Romania, vor fi oferite gratuit servicii de ingrijire si educare pentru 20 de copii, cu varstele cuprinse intre trei si sase ani. De asemenea, de la 1 octombrie, copiii inscrisi in program vor beneficia si de transport gratuit, un microbuz preluandu-i si ducandu-i inapoi acasa dupa terminarea programului de la centru.
CENTRUL-PILOT EDUCATIONAL este situat in strada Padurarilor nr. 59A, Sector 6, Bucuresti si va avea un program zilnic de la 7.00 la 18.00, timp in care mamele lor vor putea participa la activitatile din cadrul proiectului – cursuri de calificare/recalificare, cursuri de antreprenoriat si activitati de asistenta pentru femeile care doresc sa isi deschida propria afacere, participare la focus-grupurile organizate in cadrul proiectului etc.
Presedintele Fundatiei Estuar, dr. Cristian Andrei a subliniat importanta pe care o are acest centru pentru comunitate. ”O gradinita, la fel ca o scoala, trebuie sa fie a parintilor. Daca este aplicat acest principiu, acea gradinita sau acea scoala va functiona in interesul copiilor. Acest Centru-pilot educational are toate sansele sa fie al parintilor din sectorul 6, iar copiii care vor copilari aici vor fi cu siguranta bine crescuti”, a spus dr. Cristian Andrei.
Directorul executiv al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, Nicolae Gorunescu a punctat modul in care acest centru ii va ajuta efectiv pe locuitorii Sectorului 6. ”Noul centru pilot se inscrie in strategia DGASPC Sector 6 de reducere a dependentei categoriilor vulnerabile de servicii sociale si sprijina persoanele defavorizate cu copii, oferindu-le  timpul necesar pentru a urma cursuri de perfectionare si de a-si gasi un loc de munca. Pe termen lung, astfel de servicii garanteaza depasirea situatiilor de criza si maresc sansele unei integrari sociale durabile”, a spus Nicolae Gorunescu.
Andreea Marin, presedinta Fundatiei ”Pretuieste Viata”, a punctat modul in care serviciile oferite in cadrul proiectului le vor schimba viata femeilor implicate in proiect. ”O mama se gandeste intotdeauna mai intai la copilul ei si abia dupa aceea la sine. Prin acest proiect vrem sa le ajutam pe femei sa se ajute pe ele insele, ajutandu-i astfel si pe membrii familiilor lor – de aceea am gandit nu numai cursuri de calificare si recalificare, asistenta pentru cele care vor sa-si deschida o afacere, dar si acest centru-pilot, unde mamele isi pot lasa micutii cat timp sunt la cursuri sau se reintorc la serviciu dupa ce termina cursurile. Credem ca le va fi de ajutor pentru ca stim ca micutii vor fi bine ingrijiti si educati”, a spus Andreea Marin.
Proiectul “Respect si Sanse Egale pentru Femei” este co-finantat din Fondul Social European, prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013. Acesta isi propune integrarea profesionala si integrarea sau reintegrarea pe piata muncii a 580 de femei si persoane care apartin grupurilor vulnerabile, prin programe de formare profesionala sau calificare, ajutor in initierea unei afaceri si oferirea de servicii de ingrijire a copiilor, astfel incat parintii acestora sa se poata intoarce la locurile de munca sau sa-si continue activitatea profesionala, dorindu-se astfel echilibrarea vietii profesionale cu cea de familie.
Fundatia Estuar este cea mai activa organizatie care ofera optiuni sociale si alternative adultilor cu probleme de sanatate mintala, pentru reintegrarea lor in comunitate.
Fundatia “Pretuieste Viata” este una dintre cele mai active organizatii neguvernamentale, fiind un concept initiat de Andreea Marin pentru a fi folosit ca o “umbrela” pentru campaniile umanitare gandite de aceasta.
SC Ima Group SRL este o companie de consultanta si training care vizeaza dezvoltarea resurselor umane in domeniul competentelor cheie comune necesare implinirii si dezvoltarii personale precum si al calificarii si recalificarii specifice.
Opportunity Associates Romania este o companie de training care ofera programe de instruire complexe, atat pentru companii, cat si pentru organizatii neguvernamentale si persoane fizice.
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A fost deschis primul centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în proiectul „Respect şi şanse egale pentru femei“


Fundaţia Estuar, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, Fundaţia “Preţuieşte Viaţa", SC Ima Group Srl şi Opportunity Associates România au lansat marţi, 30 septembrie, un centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în grupul ţintă al proiectului „Respect şi şanse egale pentru femei“.
În cadrul acestui centru-pilot, care este primul de acest fel din România, vor fi oferite gratuit servicii de îngrijire şi educare pentru 20 de copii cu vârstele... citeste mai mult 

http://www.ziarelive.ro/stiri/a-fost-deschis-primul-centru-pilot-educational-pentru-copiii-persoanelor-inscrise-in-proiectul-respect-si-sanse-egale-pentru-femei.html

A fost deschis primul centru-pilot educaţional pentru copiii persoanelor înscrise în proiectul „Respect şi şanse egale pentru femei“ 
Publicat: Marţi, 30 Septembrie 2014, 17:33 

 Fundatia Estuar, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, Fundatia “Pretuieste Viata”, SC Ima Group Srl si Opportunity Associates Romania au lansat marti, 30 septembrie, un centru-pilot educational pentru copiii persoanelor inscrise in grupul tinta al proiectului „Respect si sanse egale pentru femei“. In cadrul acestui centru-pilot, care este primul de acest fel din Romania, vor fi oferite gratuit servicii de ingrijire si educare pentru 20 de copii cu varstele cuprinse intre 3 si 6 ani. De asemenea, de la 1 octombrie,…
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Gradinita pentru copiii din familiile vulnerabile
	Data: 30-09-2014 
Fundatia Estuar, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, Fundatia "Pretuieste Viata", SC IMA GROUP SRL si Opportunity Associates Romania vor inaugura in 30 septembrie o gradinita pentru copiii persoanelor din grupul tinta al proiectului "Respect si sanse egale pentru femei".
Proiectul "Respect si sanse egale pentru femei" isi propune integrarea profesionala si integrarea/reintegrarea pe piata muncii a 580 de femei si persoane care apartin grupurilor vulnerabile, prin programe de formare profesionala/calificare, ajutor in initierea unei afaceri si oferirea de servicii de ingrijire a copiilor, astfel incat parintii acestora sa se poata intoarce la locurile de munca sau sa-si continue activitatea profesionala, dorindu-se astfel echilibrarea vietii profesionale cu cea de familie.
In cadrul acestui centru-pilot din Sectorul 6 din Capitala 20 de micuti, cu varstele cuprinse intre 3 si 6 ani, vor beneficia gratuit de servicii de ingrijire si educare, asigurate de doua educatoare si o asistenta medicala. De asemenea, copiii vor beneficia si de transport gratuit, un microbuz preluandu-i si ducandu-i inapoi acasa dupa terminarea programului de la gradinita. Programul va fi de 8 ore pe zi, timp in care parintii lor vor putea participa la activitatile din cadrul proiectului - cursuri de calificare/recalificare, cursuri de antreprenoriat si activitati de asistenta pentru femeile care doresc sa isi deschida propria afacere, participare la focus-grupurile organizate in cadrul proiectului. (A.D.).
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Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice aduce spectacole pentru bucureştenii ajunşi la vârsta a treia
 De Ziua Internaţională a Persoanelor Vârstnice, Clubul Seniorilor din sectorul 6 al Capitalei organizează mai multe evenimente prin care îi invită pe oamenii ajunşi la vârsta a treia să se distreze. Primăria Sectorului 6 a pus la punct două momente artistice dedicate persoanelor care se încadrează în această categorie. „Trăim în România, învăţăm în engleză” este primul dintre spectacole, fiind creaţia celor care fac parte din cercul de limbă engleză organizat în cadrul Clubului Seniorilor. De asemenea, cei care formează cercul cultural „Cafeneaua literară“ au pregătit un mic spectacol intitulat „Momente din viaţă“, fiind dedicat scurgerii timpului care lasă în urmă amintiri. „Clubul Seniorilor Sector 6 are menirea de a stimula coeziunea în rândul comunităţii prin integrarea unei categorii sociale pe cât de importantă, pe atât de marginalizată: persoanele de vârsta a treia“, a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu. Peste 60 de persoane sunt aşteptate miercuri, 1 octombrie, să ocupe sala de festivităţi a Clubului Seniorilor Sector 6, aducând un gest de preţuire şi respect faţă de cei mai vârstnici membri ai comunităţii.
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