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Adevărul
Reabilitarea termică gratuită a blocurile din Sectorul 6 continuă

Cristina Răduţă, 
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Reabilitarea termică gratuită a blocurilor din Sectorul 6 al Capitalei se desfăşoară conform programului de lucru stabilit, anunţă reprezentanţii autorităţii locale. Până în 2014, primăria a reabilitate 244 de imobile.

Activitatea a demarat în urmă cu o săptămână, după ce autoritatea publică locală a aprobat contractele tehnice de execuţie a încă 32 de blocuri. Au fost montate schelele la toate blocurile aflate în program, a fost montat polistiren, iar execuţia este în plină desfăşurare.

Suprafaţa totală a lucrărilor este de 232.757,79 metri pătraţi, iar valoarea investiţiei se ridică la suma de 85.571.814,00 lei.

Până în 2014, Primăria Sectorului 6 a reabilitat 244 de imobile. Suma cheltuită depăşeşte 125 milioane euro, fiind constituită din fonduri de la bugetul local, Banca Europeană de Investiţii şi Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice.

Pliante false cu semnătura lui Rareş Mănescu, împărţite în Sectorul 6 al Capitalei

Cristina Răduţă, 
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Va invitam sambatd, 1 NOIEMBRIE 2014, orele 10.00,

sd inaugurdm impreund PARCUL DRUMUL TABEREI,
aldturi de viitorul Presedinte al Romdniei, KLAUS IOHANNIS!
Fiecare participant va primi CADOU o geacd, o sapcd
si o esarfd din partea organizatorilor.
Vd asteptdm cu drag,





În Sectorul 6 al Capitalei au fost împărţite pliante care informau oamenii că astăzi, 1 noiembrie, va avea loc deschiderea oficială a Parcului Drumul Taberei, zonă verde în care se lucrează de multă vreme. În replică, reprezentanţii primăriei susţin că sunt afişe false pe care este folosită semnătura primarului Rareş Mănescu.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 dezmint informaţia apărută pe fiţuicile distribuite în sector, care anunţă deschiderea oficială a Parcului Drumul Taberei astăzi, 1 noiembrie.

„Fiţuica foloseşte poza primarului de sector, alături de cea a unui candidat la preşedinţie şi convoacă cetăţenii la o fictivă deschidere a parcului, promiţând cadouri electorale: geci, şepci şi eşarfe, acest lucru fiind complet împotriva legii. Pliantele fac uz, în mod abuziv şi ilegal, de ştampila instituţiei şi de semnătura primarului pentru a crea o aparenţă de veridicitate. Este inadmisibil ca membrii comunităţii Sectorului 6 să fie manipulaţi grosolan pentru nişte interese meschine. Rugăm cetăţenii să ignore asemenea materiale şi, pentru a fi informaţi corect, să se adreseze instituţiei noastre“, mai spun reprezentanţii autorităţii locale.

Cum decurg lucrările la Parcul Drumul Taberei
Lucrările din Parcul Drumul Taberei  din Sectorul 6 al Capitalei sunt în plin proces de realizare, după cum anunţă reprezentanţii primăriei. Până în acest moment, spun ei, lucrările sunt în grafic, deşi locuitorii din zonă susţin altceva.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 6 au anunţat că locurile de joacă din Parcul Drumul Taberei au fost finalizate, în timp ce spaţiile de recreere destinate celor mici sunt realizate nu doar din obişnuitele leagăne şi balansoare, ci presupun şi ansambluri de joacă de tipul căsuţelor, turnurilor, labirinturilor, care au un rol important în dezvoltarea abilităţilor şi deprinderilor copiilor.

De asemenea, aceştia susţin că în imediata vecinătate a locurilor de joacă vor putea fi găsite atât cişmele cu apă potabilă şi toalete ecologice, cât şi locuri de odihnă pentru însoţitorii celor mici. Locurile de joacă sunt împrejmuite cu gard din lemn finisat rotund.

Pasarela belvedere, aproape gata
Pasarela belvedere a fost finalizată în procent de 95%. În această perioadă, va fi montată balustrada de sticlă. Pasarela preia vizitatorul de pe aleea principală şi urcă cu o pantă care ajunge la o înălţime de până la 8 metri deasupra solului, oferind o imagine panoramică asupra parcului. Continuând pe traseul pasarelei, pietonul revine la nivelul solului şi este din nou preluat de aleea principală. Pasarela este metalică, iar pardoseala de uzură este din material compozit  lemn-plastic (WPC), montat cu spaţiu între elemente pentru scurgerea directă a apei provenite din precipitaţii.

Fântâna existentă în mijlocul lacului se află în curs de reamenajare. Se lucrează pentru realizarea unei instalaţii noi pentru un jet de apă cu înălţimea de 20 de metri şi un iluminat arhitectural corespunzător.

Zona destinată concertelor este alcătuită din scena pentru spectacole şi evenimente şi este finalizată în proporţie de 97%. Scena este amplasată în perimetrul lacului existent prin tunarea unei plăci cu parapet din beton amprentat, ce se îmbracă în deck din lemn pentru exterior.

Coşurile de gunoi cu finisaj în lemn vor avea o particularitate ce va fi în concordanţă cu protecţia şi îmbunătăţirea mediului înconjurator deoarece vor avea patru compartimente: pentru sticlă, plastic, hârtie şi biodegradabil.

Locuitorii din zonă sunt nemulţumiţi
Deşi reprezentanţii primăriei de sector susţin că lucrările decurg foarte bine şi graficul este respectat, cei care locuiesc în zonă susţin că „parcul nu avea nevoie de o asemenea schimbare la faţă“. Mai mult decât atât, oamenii spun că muncitorii lucrează într-un ritm lent, deşi cei care se ocupă de lucrări spun că lucrează la foc continuu pentru finalizarea lucrărilor din acest parc.

Puterea

Drepturile Copilului, pe 7 noiembrie la Teatrul de Comedie

V.G. | 2014-11-02 17:36 
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Asociaţia Culturală REPLIKA şi Teatrul de Comedie invită bucureştenii, pe 7 noiembrie, de la ora 12.00, la Teatrul Drepturile Copilului.
Nouă copii şi doi actori provoacă publicul să participe la un spectacol în care respectarea drepturilor devine fundamentul unei dezbateri despre rolul copilului în societatea contemporană, despre nevoia şi dorinţa lui de a fi ascultat şi întrebat atunci când se iau decizii care îl privesc, despre respectul pentru valoarea copilăriei sale şi necesitatea de a-i da o voce socială care să conteze şi care să poată schimba ceva. Copiii le vorbesc copiilor şi adulţilor despre drepturile lor, de multe ori ignorate sau insuficient cunoscute, şi-i transformă în parteneri de joc, în colaboratori la proiectul de schimbare socială care ne priveşte pe toți. Spectacolul va avea loc la Teatrul de Comedie (Sala Nouă: Strada Sf. Vineri nr. 11). Intrarea este gratuită în limita locurilor disponibile, iar rezervările se pot face la 0732.101860 sau companiareplika@yahoo.com.

Deschiderea Parcului Drumul Taberei cu festivități electorale, dezmințită de Primăria Sector 6
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Primăria Sectorului 6 dezminte informația apărută pe fițuicile distribuite vineri în sector, care anunță deschiderea oficială a Parcului Drumul Taberei sâmbătă, 1 noiembrie 2014.
Fițuica folosește poza primarului de sector, alături de cea a unui candidat la președinție și convoacă cetățenii la o fictivă deschidere a parcului, promițând cadouri electorale: geci, șepci și eșarfe, acest lucru fiind complet împotriva legii.

„Pliantele fac uz, în mod abuziv și ilegal, de ștampila instituției și de semnătura primarului pentru a crea o aparență de veridicitate. Este inadmisibil ca membrii comunității Sectorului 6 să fie manipulați grosolan pentru niște interese meschine. Rugăm cetățenii să ignore asemenea materiale și, pentru a fi informați corect, să se adreseze instituției noastre”, se menționează într-un comuncat al Primăriei Sectorului 6.
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