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Puterea
Efectul pomenilor electorale 


La cantina socială din Deva cererile s-au redus după ce li s-a cerut beneficiarilor să muncească.

Numărul porțiilor de mâncare care se pregătesc zilnic la cantina socială a Primăriei Deva a scăzut la jumătate, după ce autoritățile locale au condiționat acordarea acestei forme de ajutor de efectuarea a 30 de ore de muncă în folosul comunității de către beneficiarii alimentelor primite.

"Printr-o hotărâre de Consiliu Local, adoptată anul trecut, s-a stabilit că vor beneficia de acest ajutor doar persoanele care muncesc. Pe cale naturală, din 400 de persoane numărul a scăzut la 200. Nu sunt multe ore de muncă în folosul comunității. Se pare însă că oamenii nu sunt prea obișnuiți cu munca și s-au retras, dar nici nu beneficiază de aceste ajutoare", a declarat miercuri, într-o conferință de presă, primarul municipiului Deva, Petru Mărginean.

Potrivit acestuia, Consiliul Local Deva a aprobat pentru 2014 un buget care să acopere atribuirea unui număr de 400 de porții de mâncare la cantina socială a primăriei.

http://www.curentul.info/social/7668-efectul-pomenilor-electorale
EVZ

Camera-minune unde se recuperează elevii nevăzători
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Liceul special Moldova din Târgu Frumos, Iași, a inaugurat, recent, o cameră de stimulare multisenzorială destinată celor 120 de elevi care vor urma terapii de recuperare
În spațiul unei săli de clasă, la Liceul special Moldova din Târgu Frumos, Iași, singura școală pentru elevi cu deficiențe de vedere din Moldova, a fost amenajată o cameră de stimulare multisenzorială cu dotări de ultimă oră în materie de terapii pentru nevăzători. Fondurile necesare se ridică la peste 120.000 de lei și au venit o parte prin proiectul “Culori dincolo de umbre”, declarat câștigător de Fundația Orange (peste 95.000 de lei), iar restul din contribuția instituției școlare.

Pentru Liceul Moldova realizarea acestei camere înseamnă șansa elevilor la o terapie completă de recuperare. Cinci profesori psihoterapeuți vor lucra cu cei 120 de elevi câți numără școala, a explicat Gabriela Doru, managerul proiectului.

Cascade luminoase și fotolii cu boabe de fasole
Cum arată această cameră-minune explică Brândușa Ghițu, unul dintre psihoterapeuții școlii: „Avem un pat care vibrează, realizat pe saltea de apă a cărei temperatură o putem regla. Dacă elevul are resturi de vedere este întins perpendicular cu fața spre perete și i se proiectează imagini cu forme și culori diferite. Simțul olfactiv este stimulat printr-o aromă de levănțică sau lămâie, iar cel acustic printr-o muzică al cărui volum poate fi reglat”.

Într-un alt colț al camerei, pe un podium, se află un cilindru luminos care își schimbă culoarea la o simplă apăsare de buton. Elevul este așezat alături, pe un fotoliu umplut cu boabe de fasole, extrem de confortabil. Camera mai are în dotare o cascadă luminoasă și o piscină cu bile, mingi cu țepi, jumătăți de sferă în care copiii se așează și învață să-și țină echilibrul.

Plan de recuperare, în funcție de nevoi 
Alexandru este elev în clasa a X-a la Liceul Moldova, iar profesorii își pun mari speranțe în el. Pe lângă faptul că învață foarte bine, adolescentul, care speră să urmeze facultatea de geografie, este foarte priceput la confecționarea obiectelor decorative din hârtie pe care le realizează cu o precizie incredibilă și care se vând ca pâinea caldă. „Mulți nu-i cred pe copii capabili de așa ceva. Chiar și adulții nevăzători se îndoiesc. Nu e de mirare pentru că și cei care văd cu greu se pot descurca. Însă, prin coordonare manuală, simț tactil și memorarea succesiunii operațiunilor se poate”, explică Irina Szilagyi, unul dintre profesorii educatori. Irina a fost ea însăși eleva acestui liceu astfel că înțelege perfect nevoile școlarilor săi. Deocamdată, fiecare elev din cei 120 câți numără școala din Târgu Frumos sunt evaluați, iar pentru fiecare va fi întocmit un plan de recuperare, în funcție de nevoi.

http://www.evz.ro/camera-minune-unde-se-recupereaza-elevii-nevazatori.html
Mondonews

“Estuar ClubHouse”, primul centru dedicat exclusiv ADULTILOR cu probleme de SANATATE MINTALA, inaugurat in Sectorul 6

Joi, 13 Noiembrie 2014 20:04

Scris de: Adrian Dadarlat
Fundatia Estuar si Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 au inaugurat joi “Estuar ClubHouse”, un centru pilot dedicat exclusiv ADULTILOR cu probleme de SANATATE MINTALA, primul de acest fel din Romania.
“Estuar ClubHouse” este un concept inovativ al unui centru de zi dedicat exclusiv ADULTILOR cu probleme de SANATATE MINTALA si bazat pe integrarea in comunitate si pe dezvoltarea abilitatilor de viata independenta, excluzand serviciile de tip terapie (terapiile nu sunt furnizate in cadrul clubului, dar membrii sunt liberi sa beneficieze de aceste servicii in cadrul altor centre).

Acest centru va gazdui persoane cu probleme de SANATATE MINTALA – orice persoana care are un istoric de boala mintala poate deveni membru al ClubHouse-ului, fara a fi considerata pacient. Fiecare membru este o parte importanta a comunitatii, participarea membrilor fiind voluntara. Fiecare membru al ClubHouse-ului este antrenat in mod activ in activitatile clubului: secretariat-receptie, bucatarie, lucrari de intretinere, cercetare, programe desfasurate in club. Astfel, statutul de membru al comunitatii unui ClubHouse ii ofera unei persoane care traieste cu o boala mintala oportunitatea de a participa la realizarile comunitatii si primeste ajutorul necesar si sprijinul pentru a dobandi atat realizari personale, cat si sentimentul de apartenenta. Activitatile din cadrul “Estuar ClubHouse” sunt organizate in asa fel incat membrii sa fie implicati, folosindu-se toate aptitudinile, talentele si ideile fiecarui membru. Comunitatea Club House-ului se bazeaza pe convingerea ca oricine se poate recupera ca urmare a bolii mintale, pentru a duce o viata personala satisfacatoare si ca fiecare poate contribui la dezvoltarea comunitatii.

”Cand un om este sanatos mintal, acest lucru se simte printre oamenii din jurul lui. Iar pentru ca acel om sa fie sanatos mintal, oamenii din jurul lui trebuie sa-l poata simti, ajuta, intelege. Asa arata fundatia unui centru comunitar de tip Clubhouse, pe care Estuar il dezvolta in prezent”, a declarat la inaugurarea centrului dr. Cristian Andrei, presedintele Fundatiei Estuar.

“Estuar ClubHouse” este creat in cadrul proiectului “Servicii sociale despre si pentru sanatate mintala”, proiect realizat cu sprijinul financiar al Fondului ONG in Romania, program finantat de granturile SEE si administrat de Fundatia pentru Dezvoltarea Societatii Civile. Partener in proiect este Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului sector 6.

https://www.mondonews.ro/estuar-clubhouse-primul-centru-dedicat-exclusiv-adultilor-cu-probleme-de-sanatate-mintala-inaugurat-in-sectorul-6/
Agerpres

Comunicat de presă - Fundația Estuar 

luni, 10 Nov 2014, 17:17  •  Comunicate 
Inaugurare Estuar ClubHouse și conferință de presă 

Fundația Estuar și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 vor inaugura pe data de 13 noiembrie ESTUAR ClubHouse, în cadrul proiectului' Servicii sociale despre și pentru sănătate mintală'.

ESTUAR ClubHouse este un concept inovativ al unui centru de zi dedicat exclusiv adulților cu probleme de sănătate mintală și bazat pe integrarea în comunitate și pe dezvoltarea abilităților de viață independentă, excluzând serviciile de tip terapie (terapiile nu sunt furnizate în cadrul clubului, dar membrii sunt liberi să beneficieze de aceste servicii în cadrul altor centre). ESTUAR ClubHouse este primul astfel de centru din România.

Serviciul social tip ClubHouse este un model inițial american, apărut în 1948 la New York, sub denumirea de Fountain House, din inițiativa unui grup de oameni cu istorie psihiatrică. Spre deosebire de alte programe, acesta a fost creat pornind de la premisa că membrii acestuia (persoane cu probleme de sănătate mintală) pot lucra productiv și pot avea în același timp o viață socială satisfăcătoare, în ciuda unei probleme de sănătate mintală.

Cu această ocazie, avem deosebită plăcere de a vă invita să participați la conferința de presă prilejuită de lansarea ESTUAR ClubHouse, din Strada Orșova, nr. 129, Sector 6, București, care se va desfășura joi, 13 noiembrie, începând cu ora 10.00. 

La eveniment vor participa domnul doctor Cristian Andrei (Președinte Fundația Estuar), reprezentanți ai Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, experți ai Fundației Estuar, reprezentanți ai finanțatorului, beneficiari și susținători.

http://www.agerpres.ro/comunicate/2014/11/13/comunicat-de-presa-fundatia-estuar-17-00-05 
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Estuar ClubHouse, centru pentru integrare în comunitate

Economistul info, 2014-11-14 10:07  
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Fundația Estuar (președinte, dr. Cristian Andrei) – organizație care oferă servicii pentru adulți cu probleme de sănătate mintală, în vederea reintegrării lor în comunitate – și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a Sectorului 6 au inaugurat centrul pilot Estuar ClubHouse, component al proiectului “Servicii sociale despre și pentru sănătate mintală”, realizat cu sprijinul financiar al Fondului ONG în România, finanțat de granturile SEE și administrat de Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile.

După cum îl definesc inițiatorii, noul centru “este un concept inovativ al unui centru de zi dedicat exclusiv adulților cu probleme de sănătate mintală și bazat pe integrarea în comunitate și pe dezvoltarea abilităților de viață independentă, excluzând serviciile de tip terapie (terapiile nu sunt furnizate în cadrul clubului, dar membrii sunt liberi să beneficieze de aceste servicii în cadrul altor centre)”. Membru al clubului poate fi orice persoană care are un istoric de boală mintală, fără a fi considerată pacient. Fiecare membru este angrenat în activități curente de secretariat/recepție, bucătărie, lucrări de întreținere, cercetare, programe desfășurate în club. Sunt create astfel oportunitatea de participare la viața comunității, recum și sentimentul de apartenență.

http://www.economistul.ro/estuar-clubhouse-centru-pentru-integrare-in-comunitate-s861/
http://www.romedic.ro/primul-centru-pilot-din-tara-dedicat-adultilor-cu-probleme-de-sanatate-mintala-inaugurat-in-sectorul-0N48006
http://bucurestifm.ro/2014/11/13/lansarea-primului-clubhouse-are-loc-astazi/
http://www.altreileasector.ro/primul-clubhouse-pentru-romanii-bolnavi-mintal/
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