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 ROMANIA, pe marginea prapastiei. Urmeaza un DEZASTRU BUGETAR si negocieri foarte DURE cu FMI 
http://www.mondonews.ro/romania-pe-marginea-prapastiei-urmeaza-un-dezastru-bugetar-si-negocieri-foarte-dure-cu-fmi/
Scenariul dezastrului bugetar din 2008 se repeta, pastrand desigur proportiile. Aceeasi reteta – umflarea cheltuielilor sociale in campanie – a fost aplicata fara resurse credibile de plata, intr-un context international fragil. FMI reintra in scena, urmand negocieri foarte dure, scriu jurnalistii de la Capital.
Dupa cascada de promisiuni revarsata asupra tuturor categoriilor sociale dependente de bugetul national, Fondul Monetar International (FMI) a vorbit, prin vocea reprezentantului sau in Romania, Guillermo Tolosa. „A existat un efort considerabil pentru a face economia mai solida si mai rezistenta la șocuri, deoarece aceasta stabilitate a venit in urma faptului ca situația conturilor fiscale este mult mai buna decat in urma cu șase ani. Așadar, credem ca este extrem de important pentru Romania sa nu puna in pericol aceasta imbunatatire considerabila“, a declarat acesta pentru Reuters.

In ce cheie ar trebui descifrata declaratia oficialului Fondului, mai ales dupa o perioada lunga in care a trecut in plan secund, iar guvernul a acaparat toata scena distribuind pensii, salarii, ajutoare si indemnizatii sporite? Este stiuta abordarea austera a institutiei care franeaza cresterea economiei, criticata pana si de propriii analisti intr-un raport recent. Totusi, facand recurs la memorie, niciun guvern nu a apelat de placere la ajutorul sau, ci in momente extreme de critice.

„Ma astept ca anul viitor sa avem cele mai dure negocieri cu FMI de pana acum“, spune Ionut Dumitru, presedintele Consiliului Fiscal, care arata ca vor fi constrangeri bugetare foarte mari din cauza angajamentelor de plata, dar si a acelora de a restrange deficitul pana la 1,4% din PIB.

Alaturi de FMI va fi si Comisia Europeana care, intr-un raport recent, estima un gol bugetar de 10 miliarde de lei pentru 2015. in realitate, minusul porneste de la 15 miliarde de lei pentru ca forul european a calculat exclusiv in baza cadrului legal in vigoare. Prin urmare, nu au fost incluse in acest deficit majorarile de pensii, care se ridica la 2,7 miliarde lei, potrivit ministrului bugetului, si ale ajutoarelor sociale, de inca un milliard de lei. in plus, guvernul a semnat si un acord cu sindicatele din invatamant prin care promite majorarea salariilor cu cate 10% anual, in urmatorii trei ani.

Ne dăm cu metroul de 35 de ani

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/dam-metroul-ani-515002.html#ixzz3JP8o4KIE
Aniversare în subteran. Metroul bucureştean împlineşte mâine 35 de ani de la punerea în funcţiune. Pe 19 noiembrie 1979, din Depoul Ciurel a plecat în staţia Semănătoarea prima garnitură care i-a purtat pe primii călători ai metroului.
S-a dezvoltat greu în ultimii ani, dar, chiar şi aşa, a câştigat din ce în ce mai mulţi clienţi. Zilnic, peste 600.000 de oameni circulă cu metroul pentru a evita aglomeraţia de la suprafaţă. 

Planurile sunt, ca întotdeauna, măreţe şi prevăd extinderea mai multor magistrale, care să lege periferiile de centrul Capitalei, chiar şi de aeroporturi. În prezent, se lucrează la Magistrala 5 Drumul Taberei-Pantelimon.

Lucările din Parcul Drumul Taberei au ajuns pe ultima sută de metri. După inaugurare parcul va fi ultramodern

http://adevarul.ro/news/bucuresti/lucarile-parcul-drumul-taberei-ajuns-ultima-suta-metri-inaugurare-parcul-ultramodern-1_5469d92e0d133766a8f5e22f/index.html
Lucrările din Parcul Drumul Taberei din sectorul 6 al Capitalei au ajuns pe ultima sută de metri, deşi pe panourile amplasate la intrarea în ţantier se specifica faptul că acestea ar fi trebuit să fie gata la începutul lunii august. Imedia după inaugarea parcului, bucureştenii se vor putea bucura de o zonă ultramodernă.

Parcul Drumul Taberei din sectorul 6 al Capitalei s-a aflat luni bune în lucrări de modernizare şi reamenajare, în timp ce bucureştenii care locuiesc în zonă se plângeau că trec printr-un adevărat coşmar din pricina faptului că lucrările păreau să nu se mai încheie.

„În primul rând ne-au închis parcul, au scos iarba din el şi au pus ei alt gazon. În al doilea rând, au tăiat mai mulţi pomi de aici şi au plantat unii mici. Se lucrează de mult timp şi unele zonele au fost terminate. Nu pricep de ce nu le deschid pe acelea“, spunea supărat un bărbat care locuieşte de zeci de ani într-un bloc din apropierea parcului.

Acum însă, lucrările din parc au ajuns pe ultima sută de metri şi, cel mai probabil, parcul va fi inaugurat în următoarele săptămâni.

Cum va arăta Parcul Drumul Taberei după inaugurare?
Locurile de joacă pentru copii au  fost finalizate, anunţă reprezentanţii Primăriei Sectorului 6. Spaţiile de recreere destinate celor mici nu se limitează la obişnuitele leagăne şi balansoare, ci presupun şi ansambluri de joacă de tipul căsuţelor, turnurilor, labirinturilor, care au un rol important în dezvoltarea abilităţilor şi deprinderilor copiilor. În imediata vecinătate a locurilor de joacă vor putea fi găsite atât cişmele cu apă potabilă şi toalete ecologice, cât şi locuri de odihnă pentru însoţitorii celor mici. Locurile de joacă sunt împrejmuite cu gard din lemn finisat rotund.

În parc va exista şi o pasarelă care preia vizitatorul de pe aleea principală şi urcă cu o pantă de maxim 8% până la o înălţime de şase metri deasupra solului, oferind o imagine panoramică asupra parcului. Continuând pe traseul pasarelei, pietonul revine la nivelul solului şi este din nou preluat de aleea principala. Pasarela este metalică, iar pardoseala de uzură este din material compozit  lemn-plastic (WPC), montat cu spaţiu între elemente pentru scurgerea directă a apei provenite din precipitaţii.

Coşuri de gunoi cu patru compartimente
Zona rezervată concertelor este alcătuită din scena pentru spectacole şi evenimente şi este aproape finalizată. Scena este amplasată în perimetrul lacului existent prin tunarea unei plăci cu parapet din beton amprentat, ce se îmbracă în deck din lemn pentru exterior. Coşurile de gunoi cu finisaj în lemn vor avea o particularitate ce va fi în concordanţă cu protecţia şi îmbunătăţirea mediului înconjurator deoarece vor avea patru compartimente: pentru sticlă, plastic, hârtie şi biodegradabil.

Lucrările ar fi trebuit să fie gata până în luna august, însă munciorii au tot amânat termenele.Valoarea totală a proiectului este de 75.188.177,45 de lei, fonduri europene, iar lucrările de modernizare sunt executate de Asocierea formata din: S.C. PERGOLA GRADINI DECORATIVE S.R.L. - S.C. PROMS CONCEPT GROUP S.R.L. - S.C. CONSTRUCŢII ERBAŞU S.A. - S.C. HIDROCANAL SL - S.C. UTI TRAFFIC MANAGEMENT S.A. - S.C. E-FACTOR SOLUTIONS S.R.L. - S.C. METABET CF S.A.

PROIECT ANCOM vrea să reglementeze serviciile de internet şi telefonie destinate persoanelor cu dizabilităţi

http://adevarul.ro/news/societate/proiect-ancom-vrea-reglementeze-serviciile-internet-telefonie-destinate-persoanelor-dizabilitati-1_5469ffa80d133766a8f74fad/index.html 
Utilizatorii cu dizabilităţi de vedere, auditive sau de vorbire vor putea beneficia de oferte de telefonie şi internet care vor conţine resurse de consum optimizate în funcţie de necesităţile lor specifice.

Potrivit unui proiect de decizie ala Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii (ANCOM), furnizorii vor pune la dispoziţia utilizatorilor cu dizabilităţi auditive şi/sau de vorbire pachete de servicii mobile care să includă cel puţin SMS-uri nelimitate în reţea şi 150 de SMS-uri naţionale la un tarif de maximum 4 euro/lună (inclusiv TVA), precum şi trafic lunar la internet mobil de minimum 300 MB, la o viteză maximă de transfer al datelor pentru descărcare de cel puţin 2 Mbps, la un tarif de maximum 2 euro/lună (inclusiv TVA), potrivit Mediafax.

 

Totodată, furnizorii de servicii de comunicaţii la puncte mobile le vor oferi utilizatorilor finali cu dizabilităţi vizuale pachete care să conţină cel puţin 300 de minute naţionale contra unui tarif de maximum 2 euro/lună (inclusiv TVA), iar furnizorii de servicii de comunicaţii la puncte fixe pachete de comunicaţii care să conţină cel puţin 350 minute lunare naţionale la un tarif de maximum 3 euro/lună (inclusiv TVA).

 

De asemenea, cu ajutorul funcţiilor specifice ale terminalelor disponibile pe piaţă, aceştia vor avea posibilitatea utilizării serviciilor de acces la internet prin intermediul unor pachete care să conţină, în cazul serviciilor mobile, trafic lunar de minimum 300 MB, la o viteză maximă de transfer al datelor pentru descărcare de cel puţin 2 Mbps, contra unui tarif de maximum 2 euro/lună (inclusiv TVA), precum şi, în cazul serviciilor de acces la punct fix, trafic nelimitat la un tarif de maximum 7 euro/lună (inclusiv TVA).

 

În plus, utilizatorii cu dizabilităţi se vor putea înscrie într-o bază de date a furnizorilor pentru a beneficia de facilităţi suplimentare, precum accesul la serviciul de relaţii cu clienţii prin intermediul unui SMS pentru utilizatorii cu dizabilităţi auditive, sau posibilitatea de a interoga serviciul de control al costurilor prin intermediul unui mesaj audio, pentru utilizatorii cu dizabilităţi vizuale.

 

De asemenea, furnizorii de comunicaţii vor trebui să le asigure utilizatorilor cu dizabilităţi, prin intermediul punctelor de lucru unde se oferă servicii de comunicaţii pe bază de abonament, posibilitatea testării gratuite a echipamentelor terminale de comunicaţii pe care aceştia intenţionează să le achiziţioneze, precum şi să le pună la dispoziţie o secţiune specială, accesibilă din ecranul principal al propriei pagini de internet, în care se vor regăsi anumite informaţii necesare utilizatorilor cu dizabilităţi.

 

ANCOM a iniţiat proiectul de decizie supus luni consultării publice în urma constatării faptului că ofertele furnizorilor de servicii de comunicaţii, deşi diversificate din punct de vedere al planurilor tarifare, nu răspund în totalitate nevoilor specifice ale persoanelor cu dizabilităţi.

 

De exemplu, utilizatorii de telefonie mobilă cu dizabilităţi auditive sau de vorbire folosesc în special SMS-uri şi internet pe mobil, celelalte beneficii incluse în pachetele tarifare, constând în apeluri telefonice, neputând fi utilizate de către aceştia.

 

În România, potrivit datelor furnizate de Direcţia Generală Protecţia Persoanelor cu Handicap din cadrul Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, la data de 30 iunie 2014 erau înregistrate 714.891 persoane cu handicap (adulţi şi copii).

 

