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Adevărul
STUDIU Copiii instituţionalizaţi de mici sunt mai agresivi în adolescenţă şi dezvoltă probleme psihiatrice

Oana Craciun, 
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Copiii instituţionalizaţi de la vârste foarte mici au în perioada adolescenţei probleme de ataşament, un IQ mai mic, agresivitate mai mare şi dezvoltă probleme psihiatrice, rezultă dintr-un studiu făcut de cercetători americani pe copii din România. Studiul va mai dura cinci ani cel puţin şi va fi preluat şi de japonezi.

Studiul Bucharest Early Intervention Project (BEIP), început în anul 2000 de trei cercetători americani, analizează efectele instituţionalizării asupra dezvoltării creierului şi comportamentului copiilor prin comparaţie cu copii care nu au fost instituţionalizaţi sau care au fost plasaţi în asistenţă maternală. 

Cercetarea a ajuns acum la analizarea efectelor asupra copiilor ce au ajuns la vârsta de 14 ani.

„Când au parte de îngrijire de calitate, am observat că le creşte IQ-ul şi pot relaţiona mai bine, dar asta este valabil pentru copiii care sunt scoşi din instituţii până la doi ani. Dacă îi ducem în familii, trebuie să facem asta până în doi ani. Ideal este să fie într-o familie permanentă, nu de plasament, lor le lipseşte sentimentul de siguranţa. Mulţi au mers dintr-o formă de protecţie în alta, unii au revenit în familia naturală şi de acolo înapoi în instituţii, iar aceştia au şi cele mai multe probleme”, a spus Charles Nelson, de la Harvard University, unul dintre autorii studiului. Potrivit acestuia, în urma studiului s-a observat în primul rând că aceşti copii au un coeficient de inteligenţă (IQ) redus.

Efecte grave ale instituţionalizării „Cei mai mulţi oameni au 100, ei au 60-70, au creiere mai mici şi au dificultăţi în a forma relaţii cu alte persoane, dar am descoperit şi copii cu ADHD”, a completat profesorul. Acesta a spus că deocamdată nu se cunosc efectele asupra stării de sănătate a micuţilor, dar vor monitoriza şi aceste aspecte.

„Când au parte de îngrijire de calitate, am observat că le creşte IQ-ul şi pot relaţiona mai bine, dar asta este valabil pentru copiii care sunt scoşi din instituţii până la doi ani. Dacă îi ducem în familii trebuie să facem asta până în doi ani. Ideal e să fie într-o familie permanentă, nu de plasament, lor le lipseşte sentimentul de siguranţa. Mulţi au mers dintr-o formă de protecţie în alta, unii au revenit în familia naturală şi de acolo înapoi în instituţii, iar aceştia au şi cele mai multe probleme”, a explicat profesorul Nelson.

„Studiul demonstrează efectele instituţionalizării asupra copilului şi acum am ajuns cu studiul la 14 ani şi constatăm că efectele sunt dezastruoase din toate punctele de vedere. Cea mai gravă observaţie este cea care demonstrează că un copil instituţionalizat are o reducere a masei de substanţă cenuşie din creier, ea fiind cea care formează cortexul şi care dă umanitatea, dar şi a substanţei albe. Asta înseamnă că orice fel de stagiu mai lung al copilului într-o instituţie va duce la dificultăţi enorme de integrare mai târziu în societate, că IQ-ul copiilor este mai mic din cauză de instituţionalizare, că emoţiile sunt mai reduse, la fel şi ataşamentul, că agresivitatea este mai mare, că memoria de scurtă şi medie durată are afectări. Deci se constată afectări în toate domeniile cerebrale majore”, a explicat şi Bogdan Simion, directorul Institutului pentru Dezvoltarea Copilului (IDC), coordonatorul studiului din România, de asemenea director executiv la SERA ROMÂNIA. 

Soluţiile propuse de specialişti
În ceea ce priveşte soluţiile, cercetătorul de la Harvard spune că principala măsură este dezinstituţionalizarea, cât mai devreme, preferabil până la vârsta de doi ani. 

„Soluţia este să îi scoatem din instituţii şi să meargă în familie, apoi să dezvolţi programe de prevenire a abandonului de copii, trebuie să se lucreze cu femeile însărcinate pentru prevenirea abandonului de copii. De asemenea, în rândul copiilor din instituţii sunt necesare măsuri de îmbunătăţire a condiţiilor din aceste instituţii. Acum situaţia este mai bună decât acum 15 ani, dar încă mai e loc de îmbunătăţiri”, a mai spus Nelson.

„Aceşti copii vor avea parte de o integrare mult mai dificilă în social. Acum copiii în jurul vârstei de 14 sunt la adolescenţă şi adolescenţa face şi mai dificilă integrarea lor şi nu doar că o face mai dificilă, dar îmi relevă dezvoltări de psiho-patoligie, respectiv încep să aibă probleme psihiatrice, lucru destul de grav din acest punct de vedere şi care trage un semnal de alarmă statului care protejează copii în instituţii că acestea sunt nocive. Ei duc lipsă în primul rând de o familie în viaţa lor şi studiul arată de exemplu că anumite lucruri se normalizează în momentul în care copiii trec dintr-o instituţie într-o familie de asistenţi maternali, într-o familie de plasament, naturală sau adoptivă, respectiv substanţa albă creşte în volum deci există o parte reversibilă, dar substanţa cenuşie rămâne la acelaşi nivel ceea ce înseamnă că legăturile în creier se fac mai bine şi atunci adaptabilitatea este mai mare. Dar sunt probleme care nu vor putea fi rezolvate niciodată pentru că reversibilitatea este imposibilă”, este de părere Bogdan Simion. 

Mai mult, a explicat acesta, „în cazul problemelor psihiatrice care apar tulburările de comportament sunt cele mai frecvente, tulburările de atenţie, ADHD-ul este prezent şi e foarte grav şi în unele cazuri apar şi începuturi de psihoză, dar sunt câteva cazuri”, afecţiuni ce necesită tratament. 

Studiu replicat şi în alte ţări
Nelson a explicat că studiul propriu-zis va mai dura cinci ani, însă cel mai probabil va fi dublată perioada. „Va trebuie să vedem şi cum fac aceşti copii tranziţia către viaţa adultă, deci vorbim practic de 10 ani în total”, a spus cercetătorul american, care a adăugat că asta nu atrage o pată negativă pe imaginea României, având în vedere că ”astfel de copii neglijaţi sau aflaţi în instituţii se găsesc în toată lumea, inclusiv în SUA”.

De altfel, directorul Institutului pentru Dezvoltarea Copilului, Bogdan Simion, a explicat că rezultatele acestui prim studiu din lume randomizat pe această categorie vulnerabilă au atras interesul altor state, care vor să-l aplice pentru a cuantifica efectele instituţionalizării la ei, un exemplu fiind Japonia.



Încă 15 maternităţi din România, dotate cu echipamente pentru salvarea prematurilor. Înregistrăm cea mai mare rată de decese în rândul bebeluşilor

Mihaela Cojocariu, 
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Alte 15 maternităţi din România au fost dotate, în 2014, cu echipamente de specialitate necesare îngrijirii medicale a copiilor născuţi prematur. Numărul unităţilor medicale de acest gen care au beneficiat de un astfel de echipament se ridică la 30.

Gabriela Alexandrescu,  preşedintele executiv al organizaţiei Salvaţi Copiii, a declarat luni că în acest an au mai fost modernizate trei maternităţi din Bucureşti şi 12 din ţară, din Brăila, Drobeta-Turnu Severin, Slatina, Galaţi, Călăraşi, Târgu Jiu, Satu Mare, Baia Mare, Sfântu Gheorghe, Miercurea Ciuc, Zalău şi Oradea, au primit echipamente medicale de specialitate, precum incubatoare, mese de resuscitare sau aparate speciale de testat hemoglobina şi funcţiile vitale ale nou-născuţilor, potrivit Agerpres.

 

„Este important să investim în unităţile medicale din România, astfel încât ţara noastră să devină un exemplu pozitiv pentru spaţiul european în ceea ce priveşte rata de supravieţuire a nou-născuţilor. În continuare înregistrăm cea mai ridicată rată de decese în rândul copiilor mai mici de 1 an: 8,5%. Această statistică este un adevărat semnal de alarmă pentru noi, dar şi pentru partenerii noştri, care înţeleg importanţa de a face progrese în această direcţie şi de a veni cu soluţii. Dorim să ajutăm ca sistemul medical românesc să fie unul de referinţă şi în domeniul neonatologiei", a afirmat Gabriela Alexandrescu, într-o conferinţă de presă de la Spitalul Clinic CF 2, cu ocazia Zilei Internaţionale a Prematurităţii.

 

Aceasta a explicat că 15 unităţi medicale care au primit echipamente de specialitate înregistrează o medie anuală de peste 3.000 de cazuri de copii născuţi prematur.

 

La rândul său, şeful secţiei de obstetrică şi ginecologie a Spitalului Clinic CF2, Eugen Tănase, a subliniat importanţa aparaturii în salvarea vieţilor copiilor născuţi prematur.

 

„Sprijinul din afară este binevenit. Sunt doi factori importanţi pentru salvarea de vieţi omeneşti: aparatura şi factorul uman. Dacă aparatura lipseşte, pierdem vieţi omeneşti. Fără aceasta, nu putem face nimic. Este un semn pozitiv pentru noi faptul că există companii implicate, care vin cu soluţii concrete pentru îngrijirea copiiilor născuţi prematur”, a spus şeful de secţie.

 

Cele 15 maternităţi au fost dotate prin Campania „Grijă pentru copii” care a fost lansată de Dorna şi Salvaţi Copiii în anul 2013 pentru susţinerea unor programe pentru îngrijirea corespunzătoare a nou-născuţilor prematur.

 

Naşterea prematură este cea mai importantă cauză a mortalităţii infantile, determinând la nivel mondial mai mult de un milion de decese anual, conform unui raport realizat de Save the Children International şi Organizaţia Mondială a Sănătăţii, dat publicităţii în noiembrie 2013. 

 

La nivel mondial, în fiecare an se înregistrează 15 milioane de naşteri premature, 85% dintre acestea având loc între săptămâna a 32-a şi 37-a de sarcină. Peste un milion de bebeluşi mor anual din cauza complicaţiilor care apar la naşterea prematură. Mulţi dintre cei care supravieţuiesc suferă de dizabilităţi, inclusiv dizabilităţi de învăţare, dar şi vizuale şi auditive.

 

Mai multe ştiri pe aceeaşi temă:

 

Ziua Mondială a Prematurităţii: 9% din copiii născuţi în România vin pe lume înainte de termen

 

Aproximativ o jumătate de milion de copii sunt născuţi prematur în Europa în fiecare an, ceea ce înseamnă aproximativ unu din zece copii. În România rata prematurităţii este de 9%, aproape dublă faţă de unele ţări din Europa de Vest.

Copiii din Sectorul 6 al Capitalei, campioni la karate

Cristina Răduţă, 
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Copiii integraţi în programul ,,Liga tinerilor karatişti”, derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 în scopul dezvoltării micilor talente şi prevenirii comportamentelor antisociale la copii şi adolescenţi, au obţinut o nouă serie de rezultate remarcabile la utlima competiţie naţională dedicată artelor marţiale.

Desfăşurat în data de 16 noiembrie, în Bucureşti, Campionatul Naţional de karate Skdun a beneficiat de participarea a 30 de cluburi de profil şi peste 300 de echipe. La categoria kata minicadeţi 9-8 kyu masculin, echipa DGASPC Sector 6, alcătuită din Ioniţă Florin, Ioniţă Santiago şi Flaviu Pruteanu, a obţinut locul întâi, în timp ce echipa mixtă, alcătuită din Ioniţă Florin, Ioniţă Santiago şi Ariana Roşu, a ocupat acelaşi loc la categoria kata minicadeţi 9-8 kyu mixt.

La rândul ei, echipa formată din Nicoleta Iordache, Andreea Anghel şi Ana Maria Stoian s-a clasat pe cea de-a doua treaptă a podiumului la categoria kumite junioare - 52 kg fete.

Cu vârste între 8 şi 12 ani, copiii se antrenează de două ori pe săptămână, sub îndrumarea sensei-ului Ciprian Apetre, în incinta Centrului de  Recreere şi Dezvoltare Personală  „Conacul Golescu Grant“, un spaţiu orientat spre oferirea unor alternative sănătoase de petrecere a timpului liber, de recreere şi dezvoltare a unei personalităţi armonioase, prosociale.

Programul „Liga tinerilor karatişti“ este parte integrantă a proiectului liga Tinerilor Sportivi, derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Proiectul îşi propune dezvoltarea micilor talente şi atragerea copiilor în activităţi sportive cu scop educativ şi de modelare a comportamentului în colectivitate.

Performanţa sportivă constituie un obiectiv secundar în cadrul proiectului, importante fiind efectele participării la acest program asupra copiilor, rezultatele şcolare ale acestora şi comportamentul lor în familie.



EVZ

Directorul executiv al Institutului de Dezvoltare a Copilului: Centrele de plasament sunt nocive

Autor: Laura Negoiţă | marţi, 18 noiembrie 2014 | 0 Comentarii | 63 Vizualizari 
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Medicul Bogdan Simion a declarat că statul ar trebui să înțeleagă că centrele de plasament sunt nocive, mai ales pentru copiii sub 3 ani. El a a adăugat că ar fi de preferat ca aceste centre să nu existe.
"Statul român ar trebui să înţeleagă că existenţa instituţiilor de protecţie a copilului este nocivă pentru dezvoltarea copilului şi să încerce să pună cât mai multe resurse în aceste instituţii, pe de o parte să le umanizeze în aşa fel încât să aibă o influenţă negativă cât mai mică asupra copilului, de preferat ar fi să nu existe aceste instituţii, centrele de plasament", a afirmat Bogdan Simion.

El a invocat un studiu început în 2000 şi realizat sub umbrela ştiinţifică a Institutului de Ocrotire a Mamei şi Copilului pe un eşantion de 130 de copii instituţionalizaţi din Capitală arată impactul negativ al centrelor de plasament.

"Rezultatele studiului arată că aceste centre sunt nocive, iar un stagiu al copilului foarte precoce înainte de trei ani are efecte negative asupra lui, deci de preferat ar fi să nu existe centre de plasament, iar dacă există să fie cât mai mici, să aibă un personal cât mai specializat, iar dacă se face instituţionalizarea să se facă eventual la vârste foarte mari, când mare parte din creier deja este dezvoltat".

Potrivit acestuia, studiul relevă că un stagiu mai lung al copilului într-o instituţie va duce la dificultăţi enorme de integrare.

"Aceasta înseamnă că orice fel de stagiu mai lung al copilului într-o instituţie va duce la dificultăţi enorme de integrare mai târziu, că IQ-ul copiilor este mai mic din cauza instituţionalizării, că emoţiile şi ataşamentul sunt mai reduse, agresivitatea mai mare, că memoria de scurtă şi medie durată are afectări, deci se constată afectări în toate domeniile cerebrale majore", a semnalat Bogdan Simion.

El a declarat şi că în adolescenţă aceşti copii încep să aibă probleme psihiatrice precum tulburări de comportament şi ADHD.

Elevii ieşeni donează fructe şi legume persoanelor defavorizate

Autor: Germina Olteanu | vineri, 14 noiembrie 2014 | 0 Comentarii | 56 Vizualizari 
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În perioadă 17 - 21 noiembrie, elevii și profesorii voluntari ai Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară participă la campania socială națională de sprijinire a persoanelor aflate în dificultate, "Săptămâna legumelor și fructelor donate", eveniment ajuns la cea de-a cincea ediție, informează Bună Ziua Iaşi.
 În urmă succesului înregistrat de campaniile naționale, anume Săptămâna cartofului donat, Săptămâna legumelor donate și Săptămâna legumelor și fructelor donate, organizate de Ministerul Educației Naționale, în parteneriat cu Asociația "Children's High Level Group", cei doi parteneri au hotărât continuarea și îmbunătățirea acestui demers. Astfel, în perioadă menționată, la Iași se va organiza campania socială de sprijinire a persoanelor aflate în dificultate "Săptămâna legumelor și fructelor donate". Evenimentul este cuprins în Calendarul Activităților Educative Naționale, fiind un demers al Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC), în care se vor implică voluntarii, elevisi profesori, din fiecare unitate de învățământ care adera la acțiunile devoluntariat SNAC. Scopul acestei campanii este acela de a sensibiliza elevii și profesorii din unitățile de învățământ cu privire la situația dificilă în care se află persoanele afectate de lipsă de alimente. Prin acest demers se intenționează consolidarea abilităților copiilor de a trăi împreună cu ceilalți într-o societate unită și solidară, în care contează valențele umanitare, implicarea, angajamentul, responsabilitatea.

Campania Săptămâna legumelor și fructelor donate implică colectarea de legume și fructe de elevii voluntari implicați în programul Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară(SNAC) la nivelul unităților de învățământ și donarea lor familiilor aflate în dificultate sau unor instituții sociale. Cele trei etape ale campaniei sunt identificarea, la nivelul fiecărei unități de învățământ, a persoanelor aflate în dificultate, prezentarea campaniei în unitățile școlare de voluntarii SNAC și colectarea tuturor donațiilor, constând în fructe și legume, la nivelul unităților de învățământ implicate în SNAC. Donațiile colectate vor fi dirijate către familiile aflate în dificultate. Unitățile de învățământ vor avea libertatea de a găsi cele mai potrivite modalități de realizare a obiectivelor campaniei. În anul școlar 2013-2014 acest demers social a avut un impact deosebit la nivelul comunității școlare ieșene. Concret, în județul Iași s-au implicat 70 de școli și grădinițe, care au antrenat în acest demers 5.501 elevi și preșcolari, precum și 654 de cadre didactice. Au beneficiat de rezultatele campaniei 3.658 de persoane defavorizate din județul Iași. Donațiile au constat în legume și fructe în cantitate totală de aproximativ 14.500 kilograme, alte tipuri de alimente (266 de kilograme de făină albă, mălai, paște făinoase, 47 litri de ulei, 16 borcane cu zacuscă, 13 kg orez, 12 kg zahăr, 74 de borcane compot, dulceața și gem, dulciuri), precum și sume de bani. Beneficiarii au fost persoane din categorii defavorizate, anume elevi cu dizabilități din școli speciale sau din Centre deplasament, familii aflate în dificultate din comunități apropiate școlilor, bătrâni din instituții de ocrotire socială.

National
Ingerul Siria”, tabloul tragediei copiilor pe zidul Parlamentului European
2014-11-18 · 19:10:29 | Autor: Adina Mutar
La 20 noiembrie, de Ziua Universala a Copiilor, stabilita de ONU in 1954, se va inaugura cea mai mare pictura-tapet din lume.
 




„Ingerul Siria”, cel mai mare tablou-tapet din lume

Aceasta va fi desfasurata pe zidul Parlamentului European, pe o suprafata de 450 de metri patrati. Pictura infatiseaza o fetita cu aripile incatusate, intruchipand Siria, fiind alcatuita din  numele a 12.500 de copii ucisi de armata lui Bashar al-Assad.  „Ingerul Siria” este cea mai mare opera de arta de acest gen din lume. Este pictata de mai multi artisti, intr-o hala din Istanbul, Turcia. Mesajul principal este sa arate Occidentului dimensiunea reala a genocidului comis de Bashar al-Assad, perpetuand numele copiilor ucisi. „Ingerul Siria” are aripile incatusate, iar tacerea internationala este reprezentata de lacatul catuselor. „Daca o sa mai dureze aceasta tacere, am lasat loc liber unde se pot nota alte nume de copii-martiri ce vor urma”, spune Hossam G., care coordoneaza echipa de pictori. Ultimile statistici arata ca 200.000 de copii sirieni sunt invalizi total sau partial, in urma bombardamentelor. Zeci de mii de copii sufera de tulburari psihice si nervoase din cauza evenimentelor traite. Numarul copiilor refugiati este de patru miloane, iar trei milioane nu au putut obtine dreptul de scolarizare.


Comentati si cititi aici: http://www.enational.ro/news/%e2%80%9eingerul-siria%e2%80%9d-tabloul-tragediei-copiilor-pe-zidul-parlamentului-european-443143.html/#ixzz3JV5W1lyP
Puterea
Smiley şi Pavel Bartoş prezintă Licitaţia de Păpuşi din cadrul Galei UNICEF - Camera Deputaţilor

V.G. | 2014-11-18 18:05 
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Cu ocazia Zilei Internaţionale a Drepturilor Copilului, pe data de 20 noiembrie UNICEF România şi Camera Deputaţilor organizează, pentru al doilea an consecutiv, o Gală de Informare şi Strângere de Fonduri în vederea protejării copiilor împotriva violenţei. Smiley, Ambasador al Bunăvoinţei pentru UNICEF, şi Pavel Bartoş vor prezenta un moment special din cadrul Galei: Licitaţia de Păpuşi.
Designeri români celebri s-au alăturat luptei împotriva violenţei asupra copiilor şi au creat păpuşi deosebite. Astfel, invitaţii la Gală pot susţine la rândul lor această cauză şi pot licita pentru păpuşile celebre.  Maxim Vengerov, unul dintre cei mai mari muzicieni ai lumii, numit adesea cel mai bun violonist în viaţă, sprijină lupta împotriva violenţei asupra copilului şi va susţine un concert extraordinar în cadrul Galei. Maxim Vengerov este Ambasador al Bunăvoinței pentru UNICEF, fiind primul cântăreţ de muzică clasică care a primit această titulatură (în 1997).

Campionat Naţional. Podium la karate pentru copiii din sectorul 6

V.G. | 2014-11-18 17:04 
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Copiii integraţi în programul ,,Liga tinerilor karatişti”, derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, au obţinut o nouă serie de rezultate remarcabile cu prilejul ultimei competiţii naţionale dedicate artelor marţiale. 
Desfăşurat în data de 16 noiembrie, Campionatul Naţional de karate Skdun a beneficiat de participarea a 30 de cluburi de profil şi peste 300 de echipe. La categoria kata minicadeţi 9-8 kyu masculin, echipa DGASPC Sector 6, alcătuită din Ioniţă Florin, Ioniţă Santiago şi Flaviu Pruteanu, a obţinut locul întâi, în timp ce echipa mixtă, alcătuită din Ioniţă Florin, Ioniţă Santiago şi Ariana Roşu, a ocupat acelaşi loc la categoria kata minicadeţi 9-8 kyu mixt. La rândul ei, echipa formată din Nicoleta Iordache, Andreea Anghel şi Ana Maria Stoian s-a clasat pe cea de-a doua treaptă a podiumului la categoria kumite-junioare - 52 kg fete.
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Șeful Direcției pentru Protecția Copilului din Sectorul 1 a atras atenția, marți, că direcțiile de specialitate se destructurează, pentru că specialiștii pleacă din sistem, din cauza salariilor mici, relatează Mediafax.

Dănuț Fleacă a afirmat că salarizarea în domeniul asistenţei sociale este o "bătaie de joc", precizând că este tot mai dificil ca specialiştii să poată fi păstraţi în sistem.

"Dacă mă refer la psihologi, acum patru-cinci ani am şcolit o sută şi ceva. Le-am plătit mastere de 1.000-1.500 de euro pe lună, am creat adevărate capacităţi în domeniul respectiv, noi administraţia, şi în momentul de faţă i-am pierdut aproape pe toţi. Mai exact, dacă aveam 11 psihologi specializaţi în abuz, nu mai avem nici unul. Toţi au plecat şi evident că nu îi judecăm că au plecat pentru salarii mai mari, dar, practic, în ultimii patru-cinci ani, direcţiile se destructurează din punct de vedere al personalului de specialitate. Nu spun că nu putem să externalizăm serviciile, putem să o facem, dar la preţuri de două-tri ori mai mari", a spus Dănuţ Fleacă, la conferinţa Institutului pentru Dezvoltarea Copilului.

În opinia sa, dacă psihologii, medicii şi asistenţii sociali ar putea să lucreze şi în mediul public, şi în cel privat, fără să existe conflict de interese, problema ar putea fi rezolvată măcar parţial.

"Indiferent cine a fost la guvernare, asistenţa socială a fost Cenuşăreasa sistemului, cu salariile cele mai proaste. S-a ajuns în momentul de faţă ca un psiholog cu 10-11 ani vechime să fie plătit exact cât o femeie de serviciu, pentru că salariul minim pe economie a ajuns să fie acelaşi cu al absolventului de studii superioare care vine în instituţii. Bineînţeles că nu vine nimeni. Am avut anul acesta 20 de posturi de asistenţi sociali şi psihologi scoase la concurs şi au venit câte doi pentru fiecare poziţie. Dacă cineva crede că aşa se poate face asistenţă socială sau asistenţă medicală într-un stat al UE, cred că ne înşelăm", a mai spus Fleacă.

Directorul DGASPC Sector 1 a mai spus că se pot produce transformări masive în sistem cu o intervenţie minimă a Ministerului Muncii şi a Guvernului, dacă se doreşte acest lucru.

Secretarul de stat de la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), Gabriela Coman, a confirmat deficitul de personal şi supraîncărcarea angajaţilor din prezent.

Ea a precizat că această situaţie a fost confirmată şi prin recensământul făcut, în 2012, de Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice şi Fundaţia SERA România, în cadrul unui proiect european.

"Acel studiu a făcut o fotografie sistemului de protecţie a copilului. Ştim cu toţii dificultăţile. Pe lângă numărul insuficient de specialişti, există o încărcare a managerilor de caz de 2,5 ori mai mare decât prevede legea. Un manager de caz ajunge să aibă şi 75 sau 100 de cazuri. (...) Cauzele pentru care oamenii pleacă din sistem sunt multiple. Sigur că salarizarea este o problemă, iar Ministerul Muncii lucrează la o reconsiderare a legii salarizării nu numai pentru oamenii din sistemul de protecţie a copilului, ci pentru asistenţii sociali în general. Unii dintre colegii care pleacă o fac pentru că sistemul nu a răspuns neapărat aşteptărilor lor", a spus secretarul de stat.

Gabriela Coman a arătat că sunt mulţi absolvenţi de Asistenţă socială care, atunci când sunt întrebaţi cu ce fel de beneficiari ar dori să lucreze, nu menţionează copii sau adulţi, ci că îşi doresc programe europene.

