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Puterea
PROGNOZA METEO: GER în toată ţara. NINSORI în mai multe zone 
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PROGNOZA METEO: GER în toată ţara. NINSORI în mai multe zone. Meteorologii anunţă că săptămâna începe cu vreme extrem de friguroasă chiar şi pentru această dată. Temperaturile vor ajunge la amiază la -1 grad în partea de nord-est, în timp ce înspre Dealurile de Vest, mercurul urcă spre cel mult 9 grade.
PROGNOZA METEO: GER în toată ţara. NINSORI în mai multe zone. Potrivit meteorologilor, luni aveam parte de vreme rece pentru această dată, în cea mai mare parte a ţării. Astfel, temperaturile maxime vor fi cuprinse între -1 grad în nord-est şi 9 grade în Dealurile de Vest. Cerul va fi variabil în vestul şi nord-vestul teritoriului şi mai mult noros în restul zonelor. Temporar vor cădea precipitaţii slabe, sub formă de ninsoare, local în zona de munte şi în Moldova şi predominant ninsoare, pe arii restrânse în Transilvania, Oltenia, Muntenia, Dobrogea şi numai cu totul izolat în celelalte regiuni. PROGNOZA METEO: GER în toată ţara. NINSORI în mai multe zone. Şi marţi vremea se va menţine rece pentru această perioadă din an, în unele zone din tara temperaturile coborând până la limita gerului. Norii acopera in ce mai mare parte a timpului cerul, dar din când în cand se mai zăreşte puţin şi soarele. Precipitaţiile vor fi prezente pe arii restrânse la munte şi în nord unde sunt asteptate ninsori în timp ce în restul teritoriului vor fi precipitaţii mixte.

PROGNOZA METEO: GER în toată ţara. NINSORI în mai multe zone. Vremea va fi în continuare rece pentru această perioadă din an si in Bucuresti, unde cerul va fi temporar noros, iar vântul sufla cel mult moderat. In aceste conditii termometrele strang cel mult 3...4 grade.

PROGNOZA METEO: GER în toată ţara. NINSORI în mai multe zone. Meteorologii anunţă că vreme va fi miercuri deosebit de rece în regiunile extracarpatice, unde temperaturile peste zi se mentin la limita inghetului. De altfel, la nivelul intregii tari, vorbim despre maxime de la -3 grade în nordul Moldovei pana la cel mult 7 grade în Banat. Cerul va fi mai mult noros în sudul şi în estul ţării, dar şi la munte, însă doar trecător şi pe arii restrânse ninge slab, cel mai probabil in jumătatea nordică a Moldovei şi în zona Carpaţilor Meridionali

PROGNOZA METEO: GER în toată ţara. NINSORI în mai multe zone. Şi în Bucureşti vremea se va menţine miercuri deosebit de rece pentru această dată din an, cu o temperatură maximă de 0...1 grad. Cerul va fi mai mult noros, dar probabilitatea de apariţie a ninsorii slabe va fi redusă. Vântul va fi cel mult moderat si vor fi condiţii de ceaţă.

http://puterea.ro/social/prognoza-meteo-ger-in-toata-tara-ninsori-in-mai-multe-zone-104372.html
Tinerii care ies din sistemul de protecție a copilului vor beneficia de noi locuri de muncă create din fonduri europene
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Un proiect finațat din fonduri europene și inițiat de Fundația Multimedia pentru democrația locală va crea noi locuri de muncă pentru tinerii majori care sunt nevoiți să iasă din sistemul instituționalizat de protecție a copilului.
Cu o durată de un an, proiectul va avea ca finalitate creșterea incluziunii sociale, prevenirea excluziunii de pe piață muncii și sprijinirea integrării în muncă a grupurilor vulnerabile aflate într-o situație dezavantajată în ceea ce privește accesul la educație și la un loc de muncă.

"Rețeaua socială română de date" este un proiect demarat de Fundația "Multimedia pentru democrație locală" care își propune să realizeze, dezvolte și consolideze capacitatea a 12 structuri ale economiei sociale din șase regiuni de dezvoltare ale țării pentru crearea de noi locuri de muncă pentru foști tineri instituționalizați.

"Rețeaua socială română de date" este un proiect cofinanțat din Fondul Social European prin POSDRU 2007-2013.

Totodată, programul susține dezvoltarea serviciilor sociale integrate prin formarea personalului din sistemul de asistență socială. În plus, este promovată economia socială ca factor de integrare în societate a persoanelor care întâmpină dificultăți la angajare prin intermediul unor evenimente de diseminare.

http://puterea.ro/social/tinerii-care-ies-din-sistemul-de-protectie-a-copilului-vor-beneficia-de-noi-locuri-de-munca-create-din-fonduri-europene-104289.html
România începe în acest an implementarea fondurilor pentru 2014-2020
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România va începe în acest an implementarea fondurilor europene alocate pentru perioada de programare 2014-2020, a declarat ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici. Ministrul a efectuat miercuri o vizită oficială la Bruxelles, unde a participat la reuniunea Consiliului Afaceri Generale dedicată politicii de coeziune.
"Fondurile europene structurale și de investiții sunt principalul instrument de combatere a efectelor crizei economice și de menținere a creșterii sustenabile în Europa. În cadrul dezbaterii am subliniat că trebuie depuse toate eforturile pentru a simplifica procedurile de implementare a fondurilor europene și pentru a multiplica efectul acestora în economie", a spus Teodorovici. Ministrul a precizat că în cadrul reuniunii s-a discutat și despre extinderea eligibilității cheltuielilor efectuate în perioada de programare 2007-2013.

http://puterea.ro/economie/romania-incepe-in-acest-an-implementarea-fondurilor-pentru-2014-2020-104193.html
Adevărul

VIDEO Povestea lui nea Ion, bătrânul pentru care s-a făcut chetă pe Facebook. Câţiva tineri inimoşi i-au dat o casă, după ce locuinţa lui a ars acum 20 de ani

Cristina Răduţă, 
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Un bătrân care locuia în Bucureşti, într-un adăpost improvizat din cartoane şi scânduri vechi, a avut parte de surpriza vieţii lui, după ce mai mulţi tineri au pornit o campanie pe Facebook pentru a-l ajuta. Cu banii strânşi de la oamenii cu suflet, bătrânul a primit un container în care să locuiască, mâncare şi mobilă, însă următorul pas constă în construirea unui gard tot cu ajutorul oamenilor care vor să-l ajute.

Nea Ion Negrilă, aşa cum îi spun cei care locuiesc pe strada Grapei din Ferentari, locuieşte de aproximativ 20 de ani într-o casă improvizată din cartoane şi scânduri vechi îmbibate în apă de ploaie şi praf. Cei din zonă spun că nu este un necunoscut, ci un bărbat cunoscut în Ferentari pentru cum a reuşit să treacă peste incendiul care i-a mistuit locuinţa şi s-o ia de la capăt, punând material peste material ca să-şi construiască un nou adăpost, chiar în locul în care era odată casă lui.

Cum l-au salvat câţiva tineri din Bucureşti pe un bătrân care de 20 de ani locuia printre cartoane şi scânduri

Filmuleţul poate fi vizionat şi pe Youtube 
Bărbatul a avut o viaţă cât se poate de normală, povestesc vecinii de stradă, şi a lucrat multă vreme la o fabrică de pile. Uşor-uşor a început să aibă probleme cu soţia lui şi de atunci viaţa bărbatului avea să ia o întorsătură neaşteptată. Pe lângă problemele pe care le avea în familie, la un moment dat s-a izbit cu toată puterea de o încercare care urma să îi transforme pereţii casei în cartoane, iar tavanul într-o combinaţie de lemne pe care au fost aşezate cu grijă pietre grele. La fel ca necazurile care i-au mistuit existenţa zi de zi în ultimii 20 de ani. Un incendiu puternic i-a ars casa în care se afla agoniseala de-o viaţă, dar şi puterea de a-şi reabilita locuinţa distrusă de flăcări. 

Container în loc de casă
Se obişnuise să trăiască din mila celor care îl cunoşteau. Din când în când vecinii de stradă îi aduceau o farfurie de mâncare şi îi mai ţineau de urât câteva minute. În restul timpului, nea Ion Negrilă stătea în locuinţa împrovizată din cartoane şi scânduri aşteptând să mai treacă încă o zi din viaţa lui. Apoi, a apărut o rază de speranţă. Mai mulţi tineri din Bucureşti s-au gândit să îi dea o mână de ajutor bătrânului şi să îi schimbe radical viaţa în momentul în care omul nici măcar nu putea să se mai gândească la minuni.

 

S-au mobilizat pe Facebook, povesteşte unul dintre tinerii care i-au dat o mână de ajutor bătrânului, şi au început să anunţe în strânga şi în dreapta că au nevoie de bani pentru a-l ajuta pe un bătrân să trăiască în condiţii decente. „La început nu am primit ajutor, dar la un moment dat, când începuse să ningă în Bucureşti, Laurenţiu Croială a pus pe Facebook nişte poze cu bătrânul şi a scris acolo că şi aici (n.r. în locuinţa bătrânului) urmează să ningă. Şi aşa au început oamenii să se mobilizeze şi să dea bani“, povesteşte un tânăr din Bucureşti implicat în campania organizată pe Facebook. 
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Casa bătrânului a fost mistuită de flăcări acum aproximativ 20 de ani FOTO Facebook Laurenţiu Croială

 

Au reusit să strângă peste 800 de euro de la oamenii cu suflet mare care au vrut să-l ajute pe bătrân, iar următorul pas a fost să cumpere o rulotă. Între timp, rulota s-a vândut – spre norocul tinerilor – dar un alt om dispus să-l ajute pe bărbat i-a donat acestuia un container care a fost reabilitat cu banii destinaţi pentru rulotă. Timp de două săptămâni tinerii au lucrat la îmbunătăţirea containerului, o altă tânără a cumpărat mobilă, şi ieri, 22 noiembrie, bărbatul a reuşit să se mute în noua lui casă, amplasată la doar câţiva metri de locul în care şi-a petrecut viaţa. 
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Aşa arată interiorul containerului în care locuişte de ieri bătrânul FOTO Facebook Laurenţiu Croială

 

Pasul următor: gardul
 Zonă în care stă bătrânul este cunoscută ca fiind una destul de rău famată şi ca să nu se mai confrunte cu situaţii neplăcute în care necunoscuţi intră peste el în locuinţă, tinerii care s-au ocupat de campania făcută pentru bătrân susţin că acesta are nevoie de un gard care să împrejmuiască containerul care i-a devenit de ieri casă. Până în acest moment s-au strâns peste 600 de euro, urmând ca de luni tinerii din Capitală să înceapă să lucreze la gardul bătrânului. 

 

Cei care vor să doneze bani pentru a-l ajute pe bătrân în continuare o pot face aici: Cont Paypal -  catalin.oprea@gmail.com, RO89 INGB 0000 9999 0110 1229, titular Ştefan Niculae. 

 

http://adevarul.ro/news/bucuresti/video-povestea-nea-ion-batranul-s-a-facut-cheta-facebook-grup-tineri-inimosi-i-au-dat-casa-locuinta-ars-20-ani-1_5471d4f9a0eb96501e01019a/index.print
Copiii din Sectorul 6 al Capitalei realizează proiecte pentru combaterea violenţei în şcoli şi licee

Cristina Răduţă, 
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Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a organizat în data de 20 noiembrie, în colaborare cu Asociaţia Sol Mentis, un eveniment dedicat Zilei Universale a Drepturilor Copilului.

Cu sprijinul UNESCO, manifestarea a avut ca protagonişti 40 de copii beneficiari ai serviciilor oferite de Centrul de zi Giuleşti, Centrul Domniţa Bălaşa şi Asociaţia Metropolis, alături de elevi ai Şcolii 197.

Sub sloganul „Învăţăm să trăim împreună”, întâlnirea a avut ca temă soluţiile propuse de cei mici pentru combaterea violenţei în şcoli şi licee. Sprijiniţi de cei mari, copiii s-au jucat şi au iniţiat proiecte de luptă împotriva violenţei, într-un cadru interactiv, din care nu au lipsit o expoziţie de obiecte artizanale confecţionate de participanţi cu ocazia acestui eveniment.

Evenimentul a avut loc la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală „Conacul Golescu Grant”.

