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Click
"Ham, ham. Hai să ne jucăm!"
Au trăit o viaţă pe străzi, dar destinul li s-a schimbat într-o clipită. Tibi, Ţuca, Rici şi Mulan, patru maidanezi de soi, au ajuns să-i facă pe oameni fericiţi. După şase luni de pregătire, aceştia au ajuns animale pentru terapie. 

Iubiţi şi câinii vagabonzi. Aşa sună refrenul unei melodii celebre interpretate de Mihai Constantinescu.

Voluntarii de la Fundaţia Vier Pfoten au înţeles exact rostul cuvintelor şi nu au stat prea mult pe gânduri când a venit vorba să salveze vieţile unor maidanezi. Pe Mulan (4 ani) au găsit-o pe mijlocul străzii, în zona Mănăstirii Cernica, iar pe Rici (2 ani) într-o parcare din Chitila.
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 HYPERLINK "http://www.click.ro/" Zoom
Ţuca a venit să o viziteze pe Floarea şi s-a urcat direct în pat

Foto: Sever Gheorghe

Avea două zile şi toate şansele să moară de foame. Pe Ţuca (8 ani) au luat-o de la un adăpost din Capitală. Era bolnavă de jigodie, iar veteranul Tibi (11 ani) hoinărea toată ziulica pe străzi. Au fost primiţi în casele dresorilor, pregătiţi, iar acum sunt cei mai buni prieteni ai oamenilor cu probleme. Sunt fericiţi şi oferă la rândul lor multă fericire bătrânilor singuri care locuiesc în Complexul de Servicii Sociale ,,Floare Roşie”, din sectorul 6, al Capitalei.

”Abia aştept să vină ziua de miercuri ca să vină căţeii. Ne distrează. Tibi este prietenul meu. Nu am pe nimeni decât pe el. Îmi înseninează ziua şi număr clipele până când vine la mine”, ne-a spus Elena Călugăru (60 de ani). Pentru un giumbuşluc, un pupic şi o săritură în pat, animăluţele primesc întotdeauna ceva bun. Bătrânii le pregătesc biscuiţi, napolitane, caşcaval şi ceva cărniţă. 

”Terapia funcţionează la noi de doi ani şi se văd rezultatele. La persoanele schizofrenice sau depresive s-au văzut îmbunătăţiri”, ne-au spus psihologii centrului. O oră, cât stau căţeii aici, e numai voie bună şi pacienţii uită de singurătate şi de bolile bătrâneţii.

Evenimentul Zilei

Studiu: Două treimi dintre copii, agresați la școală

Asociația Telefonul Copilului a realizat un studiu din care a rezultat că majoritatea elevilor sunt la un moment dat victimele agresiunilor verbale sau fizice, dar nu cer ajutorul părinților și educatorilor. Cercetarea a fost realizată pe 2.000 de elevi.
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Aproape jumătate dintre copiii din România - 46% - au fost la un moment dat victime ale bullying-ului, 53% din aceștia fiind fete și 47% băieți.

Datele au fost extrase din studiul “Fenomenul bullying în unitățile de învățământ” - primul de acest tip din România - realizat de Asociația Telefonul Copilului în cadrul proiectului ,,Bullying – de la hărțuirea verbală la hărțuirea fizică în rândul copiilor”.

Studiul include răspunsurile a 2.000 de copii din 20 de unități de învățământ. Categoriile de vârstă ale repondenților au fost: 7 – 9 ani (6,17%), 10 – 12 ani (16,58%), 13 – 15 ani (38,08%), 16 – 19 ani (39,18%).

Bullying este o formă de abuz aparte care se manifestă printr-un comportament agresiv, intenționat, repetat asupra aceluiași copil, iar în relațiile interpersonale se caracterizează prin dezechilibru de forțe.

“Este alarmant faptul că mai mult de jumătate dintre copiii chestionați (51,45%) au răspuns că școala “NU” ia fenomenul bullying în serios, fapt identificat și în situațiile înregistrate la Telefonul Copilului 116 111. S-a observat și că elevii nu sunt obișnuiți cu acțiuni de prevenire / de informare cu privire la acest fenomen, ei nefăcând distincția între prevenire și sancțiune. Copiii au admis că sancțiunile au caracter temporar, însă nu rezolvă problemele pe termen lung. Mai mult decât atât, doar 2,15% dintre respondenți au considerat importantă prezența consilierului școlar ca resursă de prevenire; așadar, rolul consilierului școlar nu este cunoscut în rândul elevilor sau este diminuat. Activitățile de prevenire realizate de specialiștii Asociației Telefonul Copilului au fost menționate de un procentaj de 52,15% drept singurele activități de acest tip care au avut loc în unitățile de învățământ din care proveneau copiii chestionați. În consecință, apreciem drept vitală coagularea tuturor factorilor de decizie în vederea implementării în toate unitățile de învățământ din România a unui program eficient și continuu de prevenire a fenomenului bullying. Fiecare copil are dreptul să se simtă în siguranță, oriunde s-ar afla”, a declarat Cătălina Florea, Director Executiv, Asociația Telefonul Copilului; Task Force Representative – Europa, Child Helpline International

Conform studiului, două treimi dintre copii își doresc să beneficieze de sprijinul părinților într-o astfel de situație însă nu apelează la aceștia de frică sau de rușine. Trei sferturi dintre repondenți spun că ar răspunde prin agresiune unei situații de tip bullying.

Sprijin pentru oamenii străzii din partea Primăriei Sectorului 4
La fel ca şi în anii precedenţi, odată cu scăderea drastică a temperaturilor din dispoziţia Primarului Cristian Popescu – Piedone, Poliţia Locală Sector 4 a intensificat ritmul acţiunilor întreprinse în scopul identificării şi sprijinirii persoanelor fără adăpost.
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Din noaptea de 26 spre 27 noiembrie, echipaje mixte, formate din poliţişti locali şi reprezentanţi ai Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4, s-au aflat în teren, în locaţii cunoscute ca fiind frecventate de oamenii străzii.

Astfel, pe raza Sectorului 4 au fost identificate 10 persoane fără adăpost, 5 dintre acestea refuzând pe propria răspundere să le fie acordat sprijinul. Celelalte 5 au fost conduse la Centrul Medico – Social „Sf. Andrei”, unde li s-a acordat asistenţă medicală şi au servit o masă caldă, urmând ca în perioada următoare să le fie analizată situaţia locativă.

„Acţiunile de acest tip vor continua pe toată perioada sezonului rece. În paralel, în contextul înregistrării unor scăderi dramatice a temperaturilor, vom desfăşura acţiuni în cadrul celor 6 puncte de prim ajutor de pe raza Sectorului 4, amenajate în containere. Astfel, ca şi în anii precedenţi, cu aportul voluntarilor Crucii Roşii Sector 4 şi al asistenţilor sociali, va fi distribuit ceai cald populaţiei şi va fi acordat primul ajutor celor care vor avea de suferit în urma instalării gerului. Aşadar, oamenii străzii vor putea fi adăpostiţi în incinta containerelor, unde se vor putea încălzi şi hidrata, până la preluarea acestora de către personalul specializat din cadrul D.G.A.S.P.C. Sector 4. În acelaşi context, adresez un apel locuitorilor Sectorului 4, ca în situaţia în care identifică persoane fără adăpost, să se adreseze Autorităţii Locale Sector 4, apelând gratuit 0800. 030.444, dacă este vorba despre copii, şi 0800.030.445, dacă este vorba despre adulţi. De asemenea, intenţionăm să organizăm, în cadrul celor 6 puncte de prim ajutor amenajate în containere, o campanie umanitară, destinată colectării de îmbrăcăminte şi încălţăminte de sezon pentru cei care trăiesc sub cerul liber, neavând şansa de a avea un cămin.” 
Gandul

Aproape jumătate dintre copiii români au fost victime ale fenomenului bullying

Aproape jumătate dintre copiii din România au fost la un moment dat victime ale bullying-ului, iar peste 51 la sută dintre copiii chestionaţi spun că şcoala nu ia în serios acest fenomen, arată studiul "Fenomenul bullying în unităţile de învăţământ", publicat de Asociaţia Telefonul Copilului.

Bullyingul este o formă de abuz aparte care se manifestă printr-un comportament agresiv, intenţionat, repetat asupra aceluiaşi copil, iar în relaţiile interpersonale se caracterizează prin dezechilibru de forţe.

Studiul "Fenomenul bullying în unităţile de învăţământ", primul de acest tip din România, arată că 46 la sută dintre copiii români au fost la un moment sau altul victime ale bullying-ului, 53 la sută fiind fete şi 47 la sută băieţi.

Astfel, 72,14 la sută dintre respondenţii victime ale fenomenului spun că s-au confruntat cu un comportament de tip bullying indirect, caracterizat prin vorbe/ comentarii urâte, neadevărate despre ei, familie, statut social sau etnie, 59,42 la sută au primit porecle, 47,34 la sută au fost ignoraţi /lăsaţi în afara grupului, 43,32 la sută au primit lovituri, palme, îmbrânceli, iar 32,29 la sută au fost ameninţaţi. 

Trei sferturi dintre copiii care au fost victime au confirmat prezenţa unui martor în situaţia de bullying în care s-au aflat, iar 53 la sută dintre respondenţi, în calitate de martori, au încercat să ajute un alt copil, în timp ce 14 la sută nu au intervenit, 13 la sută au spus profesorilor şi 11 la sută s-au temut să intervină.

Studiul a mai arătat că în 76,49 la sută dintre copii au experimentat stări negative în timpul acţiunilor de bullying, precum: furia, tristeţea, singurătatea, ruşinea, iar 22,06 la sută au fost indiferenţi sau chiar s-au distrat pe seama atitudinii celorlalţi.

Jumătate dintre victimele bullyingului au fost agresaţi "de un singur copil", în timp ce 47,24 la sută au fost agresaţi "de un grup de copii" şi tot jumătate dintre copiii intervievaţi au afirmat că au fost agresaţi de câteva ori pe an, 17,23 la sută în fiecare săptămână, 13,2 la sută în fiecare zi şi 11,92 la sută în fiecare lună.

"57,65 la sută dintre respondenţi au confirmat că acţiunea de bullying a avut loc în sala de clasă, 33,17 la sută pe coridor, 32,53 la sută în curtea unităţii de învăţământ, 29,31 la sută în apropierea unităţii de învăţământ, 29,15 la sută în mediul online, 20,77 la sută pe terenul de sport, 14,17 la sută pe telefonul mobil prin mesaje de tip SMS şi 10,15 la sută în grupul sanitar din unitatea de învăţământ. De asemenea 51,80 la sută dintre elevi au răspuns că au fost victime ale fenomenului bullying în mediul online (reţele de socializare, e-mail)", rezultă din studiu. 
Directorul executiv al Asociaţiei Telefonul Copilului, Cătălina Florea, precizează că este alarmant faptul că mai mult de jumătate dintre copiii chestionaţi (51,45 la sută) au răspuns că şcoala nu ia fenomenul bullying în serios, fapt identificat şi în situaţiile înregistrate la telefonul copilului - 116 111.

"S-a observat şi că elevii nu sunt obişnuiţi cu acţiuni de prevenire/ de informare cu privire la acest fenomen, ei nefăcând distincţia între prevenire şi sancţiune. Copiii au admis că sancţiunile au caracter temporar, însă nu rezolvă problemele pe termen lung. Mai mult decât atât, doar 2,15 la sută dintre respondenţi au considerat importantă prezenţa consilierului şcolar ca resursă de prevenire. (...) În consecinţă, apreciem drept vitală coagularea tuturor factorilor de decizie în vederea implementării în toate unităţile de învăţământ din România a unui program eficient şi continuu de prevenire a fenomenului bullying.", a declarat Cătălina Florea.

Studiul a mai arătat că două treimi dintre copii îşi doresc să beneficieze de sprijinul părinţilor într-o situaţie de bullying, însă la fel de mare este şi procentul celor nu le-ar cere ajutorul, iar un număr similar dintre victime au declarat că părinţii lor nu cunosc situaţia cu care ei se confruntă şi asta pentru că le este ruşine, se tem de răzbunarea agresorilor, nu cred că adulţii îi pot ajuta, nu vor să fie etichetaţi ca trădători sau pentru că le este teamă de reacţia părinţilor.

Trei sferturi dintre respondenţi au afirmat că ar răspunde prin agresiune unei situaţii de tip bullying.

Studiul "Fenomenul bullying în unităţile de învăţământ din România" a fost realizat în cadrul proiectului "Bullying - de la hărţuirea verbală la hărţuirea fizică în rândul copiilor", finanţat de Petrom în cadrul competiţiei de proiecte "Idei din Ţara lui Andrei".

Colectarea datelor a avut loc în perioada martie - iunie 2014, pe un eşantion de 2.000 de elevi.

Jurnalul National

"Dăruieşte, fii mai bun! Şi tu poţi fi Moş Crăciun", campanie umanitară organizată de Primăria Capitalei pentru copiii defavorizaţi
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Primarul General, Sorin Oprescu, se va afla mâine, 28 noiembrie, începând cu ora 11.00, la sediul Creart din str. Lahovari nr. 7, unde va participa la lansarea Campaniei umanitare "Dăruieşte, fii mai bun! Şi tu poţi fi Moş Crăciun", desfăşurată de Primăria Capitalei.

În cadrul evenimentului, va fi lansată o carte de poveşti, iar toate încasările rezultate din achizitionarea acesteia vor fi folosite în beneficiul celor 240 de copii şi tineri aflaţi în grija SOS Satele Copiilor.

Mai mult, Municipalitatea a pus la dispoziţia Asociaţiei SOS Satele Copiilor, o căsuţă în cadrul evenimentului Bucharest Christmas Market, care va avea loc în Piaţa Universităţii, de unde vizitatorii pot achiziţiona volumul de poveşti. Tot la căsuţa SOS va fi amplasat "un brăduţ al dorinţelor" împodobit cu steluţe, în care copiii îi vor scrie lui Moş Crăciun ce îşi doresc. Vizitatorii care vor să se implice, pot alege o steluţă din brad şi pot face o donaţie pentru copiii defavorizaţi aflaţi în grija SOS Satele Copiilor.

În perioada 29 noiembrie - 28 decembrie, la Piaţa Universităţii şi Cişmigiu, Primăria Capitalei, prin Creart, organizează Bucharest Christmas Market, aflat la cea de-a treia ediţie. Timp de o lună, vizitatorii sunt aşteptaţi cu o sută de căsuţe de poveste, spectacole de muzică populară, colinde, concerte ale artiştilor consacraţi, căsuţa lui Moş Crăciun, un carusel de basm şi multe alte suprize. 
