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Adevărul
Noi prevederi în Codul Muncii privind concediul de odihnă. Cum se vor recupera zilele după concediu medical

Oana Craciun, 
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Deputaţii au adoptat joi, în calitate de for decizional, un proiect de lege care aduce modificări la Codul muncii, în special în ceea ce priveşte concediul de odihnă. În principal, noua lege prevede că perioadele de incapacitate temporară de muncă nu vor diminua durata concediului de odihnă, chiar dacă se întind pe un an, iar zilele libere legale pot fi recuperate ulterior, în termen de 18 luni. Însă absenţele nemotivate scad vechimea în muncă.

Proiectul de lege depus în februarie de 60 de senatori şi deputaţi PSD, aprobat joi de Camera Deputaţilor şi trimis la promulgare, reglementeaza problema concediilor de odihnă din Codul Muncii.

Documentul arată că zilele libere la care au dreptul angajaţii nu vor fi afectate de perioadele în care angajaţii nu pot munci din motive obiective, până acum acest concediu de odihnă fiind acordat în funcţie de activitatea prestată într-un an calendaristic.

„La stabilirea duratei concediului de odihnă anual, perioadele de incapacitate temporară de muncă şi cele aferente concediului de maternitate, concediului de risc maternal şi concediului pentru îngrijirea copilului bolnav se consideră perioade de activitate prestată”, arată noul articol de lege.

Dacă aceste situaţii au survenit în timpul efectuării concediului de odihnă anual, „acesta se întrerupe, urmând ca salariatul să efectueze restul zilelor de concediu” după ce a încetat situaţia respectivă, „iar când nu este posibil urmează ca zilele neefectuate să fie reprogramate”.

Concediu reprogramat în anul următor

„Salariatul are dreptul la concediu de odihnă anual şi în situaţia în care incapacitatea temporară de muncă se menţine, în condiţiile legii, pe întreaga perioadă a unui an calendaristic, angajatorul fiind obligat să acorde concediul de odihnă anual într-o perioadă de 18 luni începând cu anul următor celui în care acesta s-a aflat în concediu medical”, mai prevede modificarea adusă Codului Muncii.

De asemenea, şi în cazul în care salariatul, din motive justificate, nu poate efectua, integral sau parţial, concediul de odihnă anual la care avea dreptul în anul calendaristic respectiv, ”cu acordul persoanei în cauză, angajatorul este obligat să acorde concediul de odihnă neefectuat într-o perioadă de 18 luni începând cu anul următor celui în care s-a născut dreptul la concediul de odihnă anual”.

Bani în loc de zile libere doar la plecarea din companie

Iar ”compensarea în bani a concediului de odihnă neefectuat este permisă numai în cazul încetării contractului individual de muncă”, mai stipulează actul normativ.

O altă noutate este faptul că „absenţele nemotivate şi concediile fără plată se scad din vechimea în muncă”. Fac totuşi excepţie concediile fără plată pentru formare profesională.



Click

Avem o zi liberă în plus, dar tot muncim mai mult
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  Românii vor avea încă o zi liberă de la serviciu, la 24 ianuarie, pentru a sărbători Mica Unire a Principatelor, însă şi un motiv de tristeţe. Din cele 13 zile declarate sărbători legale, anul viitor doar 8 pică în timpul săptămânii şi pot fi considerate, efectiv, libere. 

Anul acesta românii au avut 12 motive de sărbătoare, însă doar nouă zile libere, „rupte” din programul de lucru săptămânal. Anul viitor, la cele 12 sărbători legale se va adăuga ziua micii Uniri a Principatelor Române, marcată anual pe 24 ianuarie, care va fi liberă pentru toţi românii. Decizia a fost luată de deputaţi în şedinţa de miercuri, cu 276 de voturi din 291 posibile.

Însă, chiar şi cu această zi liberă, tot muncim mai mult în 2015, căci 24 ianuarie pică într-o zi de sâmbătă, deci nu ne reduce programul de lucru. Mai mult, dacă ne uităm în calendar, anul viitor vom sta acasă doar opt din cele 13 zile declarate oficial ca fiind de repaus.

 24 ianuarie, Ziua Unirii Principatelor
Vom fi liberi de Anul Nou - pe 1 şi 2 ianurie (joi şi vineri), de Unirea Principatelor – 24 ianuarie (sâmbătă), de Paşte - 12 şi 13 aprilie (duminică şi luni), de 1 Mai (vineri), de Rusalii – 31 mai şi 1 iunie (duminică şi luni), de Adormirea Maicii Domnului – 15 august (sâmbătă), de Sf. Andrei – 30 noiembrie (luni), de Ziua Naţională – 1 decembrie (marţi) şi de Crăciun – 25 şi 26 decembrie (vineri şi sâmbătă).

Ziua de 24 ianuarie (1859) coincide cu alegerea lui Alexandru Ioan Cuza ca domn al Ţării Româneşti (după ce la 5 ianuarie a fost desemnat domn al Moldovei), act prin care s-a realizat unirea celor două principate române. Parlamentarii români actuali nu vor să se oprească aici.

Pe agenda deputaţilor se mai află o propunere care vizează declararea celei de-a treia zi de Crăciun zi liberă.
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calendar zile libere

EVZ

FUNDAŢIA WINGS - “aripi de speranţă” în sufletele celor nevoiaşi

Autor: Costin Iliescu | joi, 04 decembrie 2014 | 0 Comentarii | 64 Vizualizari 
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O nouă acţiune socială iniţiată de Fundaţia Wings în apropierea sărbătorilor de iarnă vine în sprijinul copiilor cu dizabilităţi şi a persoanelor vârstnice reuşind ca de fiecare dată să aducă un zâmbet şi bucurii în sufletele persoanelor care trăiesc la limita subzistenţei.
În acest sens,Moş Nicolae a venit mai devreme pentru copiii de la Casa Brăduţ a Consiliului Local Sector 1 – Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi pentru 100 pensionari de la cantina sociala Ominis a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti.

Libertatea

LEGEA BONELOR a fost ADOPTATĂ. Cine ARE DREPT SĂ FIE BONĂ?

Camera Deputaţilor, în calitate de for decizional, a doptat, miercuri, o iniţiativă legislativă prin care meseria de bonă este recunoscută oficial. Proiectul de lege a fost votat cu 285 de voturi "pentru" și 3 voturi "împotrivă". 

· 


Potrivit legii poți fi bonă doar dacă nu ai suferit condamnări sau dacă nu ai rude sau apropiați condamnati pentru fapte penale. 

Deputații au votat astăzi legea prin care se înființează meseria de bonă. Astfel, poate fi bonă persoana care are domiciul sau reședința în România și este aptă din punct de vedere psihologic. 

De asemenea, nu poate fi bonă persoana care a săvârșit abuzuri în exercitarea profesiei, care locuiește cu o persoană condamnată definitiv, cea decăzută din drepturile părintești, e dependentă de alcool sau droguri. 

Potrivit legii, o bonă poată îngriji cel mult patru copii care au până în patru ani. 
Pentru a intra în vigoare, legea trebuie promulgată de președintele României. 

Mai mult: http://www.libertatea.ro/detalii/articol/LEGEA-BONELOR-a-fost-ADOPTATA-516907.html#ixzz3LHyJDKw9
Puterea
Scrisoare deschisă: se cere modifcarea de urgenţă a Legii adopţiei

V.G. | 2014-12-07 17:49 
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Asociaţia Catharsis Braşov a trimis o scrisoare deschisă premierului Victor Ponta prin care cere modificarea de urgenţă a Legii adopţiei. „Au trecut cinci ani de când ONG-urile care au ca obiect de activitate apărarea drepturilor copilului se luptă pentru schimbarea Legii adopţiei.
Actul normativ în vigoare este depăşit, este netransparent, este în neconcordanţă totală cu noul Cod civil, Capitolul III – Adopţia, cu Constituţia României (art. 16) dar şi cu normativele europene”, menţionează semnatarii scrisorii deschise. Ei prezintă două alternative care pot schimba radical viaţa copiilor abandonţi:  abrogarea Legii în vigoare în regim de urgenţă şi adoptarea în acelaşi timp a unei Ordonanţe de Urgenţă privind regimul juridic al adopţiei; susţinerea Propunerii legislative privind adopţia în România – Pl-x78/2014 în Plenul Camerei Deputaţilor de către parlamentarii USL până la sfârşitul acestui an.

E o idee bună ca orfanii să poată petrece Crăciunul în sânul unei familii? Campania din 2013, abandonată din cauza controverselor

Alin Huiu | 2014-12-07 21:01 
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Familiile care doresc să îi ofere un Crăciun adevărat unui micuţ internat într-un centru de plasament se pot adresa direcţiilor locale de asistenţă socială şi protecţia copilului, însă reprezentanţii autorităţilor susţin că nu e cea mai bună soluţie. Anul trecut, în cadrul unei campanii organizate de Ministerul Muncii împreună cu televiziunea publică, sute de copii au avut ocazia de a vedea cum arată o sărbătoare petrecută în familie.
Iniţiativa a fost sistată pentru 2014 din cauza controverselor iscate, însă în continuare cei care doresc să le facă o surpriză copiilor uitaţi în orfelinate se pot adresa direcţiilor în acest sens. „Părerile au fost împărţite în momentul campaniei televizate. Inclusiv în rândul specialiştilor în psihologie deoarece unii dintre ei susţin că minorul ar fi suferit o traumă în momentul în care s-ar fi întors în centrul de plasament. Dar familiile încă mai pot depune cereri, iar în funcţie de decizia fiecărei direcţii, anumiţi copii pot petrece Crăciunul într-o familie“, a declarat Elena Tudor, directorul Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copiilor (ANPDC).

Anul trecut, 382 de solicitări au avut loc în acest sens. Acum, oficialii vin cu varianta unui voluntariat în interiorul centrelor de plasament atunci când, în calitate de familie interesată, le soliciţi informaţii despre acest program. „De ce nu încercaţi activităţile de voluntariat? Sunt activităţi de socializare, ori un ajutor la lecţii, o meditaţie la matematică sau română, ori vă jucaţi diverse jocuri interactive“, ni se explică la faţa locului. Reacţia, susţin reprezentanţii DGASPC, vine pe fondul perioadei scurte pe care tinerii o petrec în sânul unei familii, iar la revenirea în centru, riscă să devină şi mai deprimaţi. „O asemenea legătură ar trebui să fie pe termen lung tocmai de aceea unele familii au venit cu mult timp înaintea sărbătorilor pentru a-i cunoaşte pe cei mici“. Psihologii au însă mai multe variante. O parte afirmă că ar fi nevoie de o deschidere mai mare din partea autorităţilor în privinţa acestei campanii deoarece tânărul ar putea vedea lumea dincolo de curtea orfelinatului şi cum arată o familie, lucru care l-ar motiva pentru viitor, în timp ce alţii afirmă că echilibrul lor emoţional poate deveni şi mai tulbure. În schimb, toţi au fost de acord că în cazul celor care practic, nu mai au posibilitatea să fie adoptaţi din anumite motive, aceasta poate reprezenta o şansă.

Hârtii şi anchetă socială
Familia care doreşte să ia în îngrijire pe termen scurt un copil din centrele de plasament are de îndeplinit mai mulţi paşi. Iniţial se depune o cerere la DGASPC, acolo unde trebuie să vină cu documentele de stare civilă, certificatele de cazier, adeverinţe medicale şi adeverinţe de venit, dar chiar şi de o recomandare de la locul de muncă. După analizarea cererii, doar micuţii care nu mai au şanse de a fi adoptaţi definitiv vor deveni eligibili pentru învoire.

Primăria Sectorului 6 lansează Campania “#Stiidela6”

V.G. | 2014-12-07 17:23 
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Primăria Sectorului 6, prin Compartimentul Online, a lansat Campania “#Stiidela6”, ce se desfăşoară în mediul online. Campania se adresează membrilor comunităţii sectorului 6, în ajutorul cărora vine cu informaţii utile despre activitatea administraţiei publice locale, prezentate pe înţelesul tuturor.
Subiectele abordate răspund la cele mai frecvente întrebări primite de la cetăţeni şi reflectă pricipalele domenii de competență ale Primăriei Sectorului 6, precum şi ale celorlalte instituţii ale administraţiei publice locale de pe raza Municipiului Bucureşti.  Proiectul are ca scop stimularea cetăţenilor de a se se implica activ în viaţa comunităţii, precum şi dezvoltarea unei relaţii mai apropiate între Primărie şi cetăţenii sectorului 6. Campania “#Stiidela6” poate fi urmărită pe pagina de Facebook a Primăriei Sectorului 6.

Unu din patru români nu s-ar simţi confortabil să îmbrăţişeze o persoană cu HIV/SIDA

V.G. | 2014-12-07 15:55 
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Cel mai recent studiu al Uniunii Naţionale a Organizaţiilor Persoanelor Afectate de HIV/SIDA din România (UNOPA), numit „Sub Lupă”, arată că nivelul de informare a oamenilor faţă de contractarea virusului HIV şi de traiul cu persoane seropozitive este relativ scăzut, iar atitudinea faţă de persoanele seropozitive este puternic influenţată de lipsa de informare.
Studiul arată că 1 din 4 respondenţi nu s-ar simţi confortabil să îmbrăţişeze o persoană seropozitivă, iar 20% dintre respondenţi cred că este nevoie de veselă separată pentru a se proteja de infecţia cu HIV. Conform Comisiei Naţionale de Luptă Anti-SIDA (CNLAS), infecţia HIV se transmite doar prin relaţii sexuale neprotejate cu o persoană infectată, prin utilizarea aceluiaşi ac de seringă cu o persoană infectată, de la mama infectată la nou-născut în cazul în care nu se respectă protocolul de prevenire a transmiterii infecţiei, prin contact rană pe rană şi tot mai rar prin transfuzii de sânge, pentru că sângele este acum testat şi sigur. O treime din respondenţi cred că toţi copiii născuţi din mame seropozitive vor fi şi ei seropozitivi, iar 4 din 10 consideră că persoanele seropozitive nu ar trebui să aibă copii. Dezvoltarea tratamentului în ultimii 10 ani a permis ca riscul de transmitere a virusului de la o mamă seropozitivă la copil să scadă sub 5%, în condiţiile în care mama este sub tratament şi se respectă protocolul de prevenire a transmiterii infecţiei de la mamă la copil, potrivit CNLAS. Jumătate dintre cei chestionaţi s-ar simţi într-o anumită măsură inconfortabil dacă copilul lor s-ar juca cu un copil sănătos, dar care ar avea un părinte seropozitiv. 7 din 10 respondenţi asociază persoanelor seropozitive cuvinte aparţinând registrului negativ (“frustrate”, “labile”, “nefericite”, „depresive”, “izolate”, “stare de sănătate instabilă şi contagioasă”, „dependente”, „iresponsabile”).

„Statisticile arată că numărul de persoane infectate cu HIV creşte constant, într-un ritm care spune multe despre cât de informaţi sunt românii despre modalităţile de transmitere a virusului, simptomele şi variantele de tratament disponibile în România”, a declarat Iulian Petre, preşedinte UNOPA. Activităţile de prevenire HIV rămân o prioritate în contextul creşterii constante a numărului de persoane infectate. Numai în perioada ianuarie – iunie 2014, în România, au fost înregistrate 319 noi cazuri de infecţie cu HIV, numărul total persoanelor seropozitive, la finalul lunii iunie, anul 2014, fiind de 12.603 (conform www.cnlas.ro). Astfel, necesitatea derulării unor programe de prevenţie şi de informare, dar şi de management al tratamentului, este de necontestat. Cu ocazia Zilei Mondiale a HIV/SIDA, marcată, în fiecare an, la data de 1 decembrie, GSK România a consolidat parteneriatul pe care l-a început în anul 2011 cu UNOPA. În decursul celor trei ani de parteneriat, GSK şi UNOPA au iniţiat mai multe demersuri de informare, implicare şi angajare a societăţii civile, cu scopul de a susţine persoanele seropozitive în lupta lor pentru normalitate şi de a dărâma prejudecăţi.

Viaţa cu HIV
Serviciile medicale SMS+ şi Helpline+ au scopul de a susţine persoanele seropozitive în lupta lor de zi cu zi cu boala.  Peste 250.000 de SMS-uri au fost trimise pacienţilor seropozitivi pentru a le aminti că trebuie să îşi ia tratamentul. Peste 300 de pacienţi au primit informaţii cu privire la infecţia HIV şi probleme specifice în managementul bolii.

