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Cardul de sănătate a intrat în probe


http://adevarul.ro/news/societate/cardul-sanatate-intrat-probe-1_54888456448e03c0fda2cd2a/index.html 
Autorităţile au dat undă verde pentru folosirea cardului naţional de sănătate, care poate fi deja utilizat în paralel cu sistemul actual, pe hârtii. Practic, în lunile următoare, cardul va intra într-o perioadă de probă, asta pentru că, începând din luna martie 2015, documentul electronic devine obligatoriu la purtător.

Cu alte cuvinte, un asigurat care din martie anul viitor nu va avea cardul la el în momentul în care o să aibă nevoie de asistenţă medicală, exceptând urgenţele, va fi refuzat de medici sau va fi obligat să scoată bani din buzunar pentru a achita contravaloarea consultaţiei sau a investigaţiei medicale. Cu toate acestea, deşi din 25 noiembrie casele de asigurări de sănătate au trimis notificări către toţi furnizorii de servicii medicale, recomandându-le să cumpere cititoarele de carduri, puţini sunt cei care au şi făcut-o până acum. Nici măcar spitalele nu şi-au cumpărat aparatul necesar, cu toate că este deja prevăzut în buget. Aceste întârzieri pot fi puse şi pe seama faptului că specialiştii se tem că sistemul va fi dat peste cap, în special de pacienţii trecuţi de o anumită vârstă, care dintr-odată vor fi obligaţi să tasteze şi să reţină un cod PIN format din patru cifre, care asigură securitatea cardului de sănătate. Cum se activează cardul de sănătate   Concret, în momentul în care asiguratul ajunge la medicul de familie, documentul este introdus într-un cititor de card, iar pacientul trebuie să tasteze PIN-ul. 

„Acesta poate fi, spre exemplu, anul naşterii”, explică specialiştii, adăugând că pentru a funcţiona, cititorul de card trebuie conectat la un calculator sau laptop. Ulterior, medicul are acces la datele pacientului şi îi poate da acestuia trimiteri sau reţete compensate, după caz. Ba mai mult, cardul de sănătate este cheia de acces la Dosarul Electronic de Sănătate, în care medicul, cu acceptul pacientului, poate completa istoricul medical al acestuia. „Nicio dată medicală nu este obligatorie pe card, în afară de cele minime. Spre exemplu, calitatea de donator de organe se inscripţionează pe card doar în baza unei declaraţii notariale. Practic, cardul validează serviciile pe care le primeşte pacientul şi decontarea lor se va face strict în baza acestuia. Un medic din alt oraş, spre exemplu, poate vedea doar sumarul de urgenţă, restul este vizibil doar la cererea pacientului”, a explicat, pentru „Adevărul”, Mihaela Tănase, purtătoarul de cuvânt a Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS). Oficialul a mai explicat că în această perioadă de probă reprezentanţii caselor de sănătate încearcă să corecteze erorile care apar în Sistemul Informatic Unic Integrat (SIUI) în urma utilizării concomitente a zeci de mii de carduri de sănătate. Medic: „Va fi un şoc în primele luni“ De altfel, documentele electronice sunt încă distribuite în ţară, dar majoritatea românilor au intrat în posesia lor, rata de refuz fiind foarte mică. Spre exemplu, medicul de familie Rodica Tănăsescu, preşedintele Societăţii Române de Medicina Familiei (SNMF), spune că 15% din pacienţii de pe lista sa nu au primit încă aceste carduri. Aceasta a mai mărturisit că recent a intrat în posesia cititorului de card şi că deja activează cardurile de sănătate ale pacienţilor când aceştia vin la consultaţie. „Mai sunt probleme, nu putem trece la un astfel de sistem de pe azi pe mâine. Acest card este strict necesar autorităţilor. După luna ianuarie, dacă pacienţii vin fără card de sănătate, nu beneficiază de niciunul dintre drepturile lor de asiguraţi”, a explicat, pentru „Adevărul”, Rodica Tănăsescu. Nu de aceeaşi părere este Cezar Irimia, preşedintele Asociaţiei Pacienţilor Cronici din România (APCR), care îşi pune speranţa în cardul de sănătate şi care consideră că noul instrument va fi extrem de util în sistem. „Eu vreau ordine în sistem, nu să facă ce vor ei cu banii mei. Trebuie să educăm pacientul român, să înţeleagă ce beneficii aduce cardul de sănătate”, a completat Irimia. Cititoarele de card cu ecran şi tastatură lipsesc de pe stoc Medicii susţin că cititoarele de card pe care le vor ei, anume cele cu ecran şi tastatură, similare cu cele folosite în supermarket, lipsesc cu desăvârşire de pe stocul celor doi producători care au fost agreaţi de Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS). Deşi pe lista CNAS se află mai multe variante de cititoare de carduri, doctorii spun că preferă să le cumpere pe cele mai scumpe, al căror preţ ajunge la 100 de euro bucata. „Cu cititoarele e o mare problemă. Majoritatea nu ne dorim ca pacienţii să tasteze direct PIN-ul pe calculator sau pe laptopul nostru, pentru că riscă să ne şteargă şi alte documente, mai ales că avem şi pacienţi bătrâni pe liste. Mie mi-a fost foarte greu să găsesc un cititor de card”, a explicat Rodica Tănăsescu, medic de familie. Şi medicul Cosmin Alexandrescu, radiolog, spune că o mică parte din colegii săi, specialişti din ambulatoriu sau din policlinici, au reuşit să intre în posesia aparatelor. „Probabil că dacă nu găsesc cititor de card cu ecran şi cu tastatură vor cumpăra produsele ieftine şi, cu timpul, vor lua alt aparat. Problema este că nici măcar în străinătate nu se mai găsesc cele două modele agreate de CNAS şi preferate de noi. Ce e drept, achiziţia a început în august, dar cei mai mulţi au făcut solicitările în perioada octombrie-noiembrie”, a subliniat Alexandrescu. La rândul ei, profesorul Anca Lupu, managerul Spitalului Colţea, susţine că a făcut deja o estimare a cititoarelor necesare, care vor fi amplasate pe fiecare secţie din spital. Peste 3,5 milioane de români au dosar electronic Cardul de sănătate este cheia de acces la dosarul electronic al pacientului, care va cuprinde istoricul medical – boli, grupa de sânge, consultaţii. Până în prezent au fost deschise 3,5 milioane de dosare la care au contribuit cu informaţii peste 6.200 de medici. „Tot ce s-a raportat pe numele tău în SIUI se transferă în dosar”, spun oficialii.

Guvernul a mai dat încă două zile libere de sărbători: 24 şi 31 decembrie. Bugetarii vor sta acasă 5 zile de Crăciun şi 5 de Revelion

http://adevarul.ro/news/societate/Inca-doua-zile-libere-sfarsitul-anului-guvernul-putea-decide-sta-acasa-24-31-decembrie-1_54881774448e03c0fd9fd089/index.html
Ultimele două miercuri ale acestui an, respectiv 24 şi 31 decembrie, au fost declarate libere de către Guvern şi vor fi recuperate în funcţie de decizia instituţiilor publice. Astfel, în această perioadă, bugetarii vor sta acasă de Crăciun 5 zile, iar de Revelion la fel.

Potrivit deciziei de miercuri a Guvernului, în perioada Crăciunului, bugetarii vor sta acasă trei zile, la care se adaugă şi cele din weekend. Concret, ei nu vor lucra în perioada 24 - 28 decembrie.

Luni, pe 29 decembrie aceştia se vor întoarce la muncă, dar doar pentru două zile, deoarece pe 31 vor intra în minivacanţa de Revelion. Mai exact, vor fi liberi în perioada 31decembrie 2014 - 4 ianuarie 2015.

Zilele libere vor fi recuperate ulterior, în funcţie de decizia conducerilor instituţiilor publice.

Sectorul 6 sprijină mişcarea NO Hate Speech

http://puterea.ro/social/sectorul-6-sprijina-miscarea-no-hate-speech-105420.html
30 de liceeni ai Colegiului Tehnic Carol I au participat la un eveniment de conştientizare şi familiarizare cu fenomenul de discriminare.Marcând Ziua Internaţională a Drepturilor Omului, sărbătorită în fiecare an în data de 10 decembrie, evenimentul este parte integrantă a campaniei de informare şi conştientizare ”Intoleranţa te afectează şi pe tine!”, derulată de Primăria Sectorului 6 şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.
Sub sloganul „DA pentru drepturi, NU pentru discriminare!”, campania ia atitudine faţă de discursul instigator la violenţă, respectând în acelaşi timp libertatea de exprimare şi pledând pentru o lume în care a fi diferit şi a avea opinii diferite este o normalitate, pentru o societate nouă, în care nu există loc pentru ură, intoleranţă, excludere socială şi rasism.

Comunicat de presă - Primăria sectorului 6 

http://www.agerpres.ro/comunicate/2014/12/10/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-11-24-34

Sectorul 6 sprijină mișcarea NO Hate Speech Astăzi, 10 decembrie 2014, începând cu orele 12.00, Primăria Sectorului 6 și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 organizează în incinta Colegiului Tehnic Carol I un eveniment de conștientizare și familiarizare cu fenomenul de discriminare. 

În cadrul evenimentului, un număr de 30 de liceeni vor interacționa cu voluntari ai DGASPC Sector 6 într-un cadru nonformal, din care nu vor lipsi discuțiile libere, schimbul de informații și jocurile de rol.

Liceenii vor avea ocazia de a cunoaște semnificația conceptului de discriminare, particularitățile și impactul acestui fenomen asupra societății în general.

Marcând Ziua Internațională a Drepturilor Omului, sărbătorită în fiecare an în data de 10 decembrie, evenimentul este parte integrantă a campaniei de informare și conștientizare 'Intoleranța te afectează și pe tine!', derulată de Primăria Sectorului 6 și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.

Campania se desfășoară în parteneriat cu Agenția Națională a Funcționarilor Publici și Asociația de Asistență și Programe pentru Dezvoltare Durabilă — Agenda 21 în cadrul proiectului 'Transparență și calitate în administrația publică prin social media', finanțat prin granturile SEE 2009 — 2014, în cadrul Fondului ONG în România.

Derulată în contextul mai larg al înregistrării în mod continuu, în ultimii ani, a unor situații de violare a drepturilor fundamentale ale omului, care se manifestă prin atacuri verbale și fizice asupra grupurilor minoritare, a imigranților sau asupra organizațiilor ce apără drepturile omului în Europa, campania își propune să aducă în conștiința publicului larg consecințele discursului instigator la ură care se asociază cu fenomene precum: intoleranța, discriminarea, excluziunea socială și incită la propagarea unor stereotipuri negative la adresa unor persoane sau grupuri de persoane.

Pentru a contracara aceste aspecte, EEA și Norway Grants și-au alăturat forțele Consiliului Europei pentru a sprijini Mișcarea NO Hate Speech (campanie împotriva discursului instigator la ură), inițiată de Comisia Europeană.

Sub sloganul 'DA pentru drepturi, NU pentru discriminare!', campania ia atitudine față de discursul instigator la violență, respectând în același timp libertatea de exprimare și pledând pentru o lume în care a fi diferit și a avea opinii diferite este o normalitate, pentru o societate nouă, în care nu există loc pentru ură, intoleranță, excludere socială și rasism.

Serviciul Relații cu Mass-Media, Societatea Civilă, Protocol, Evenimente

Sprijin pentru mişcarea NO Hate Speech

http://www.amosnews.ro/sprijin-pentru-miscarea-no-hate-speech-2014-12-10
Miercuri, 10 decembrie 2014, începând cu orele 12.00, Primăria Sectorului 6 şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 organizează în incinta Colegiului Tehnic Carol I un eveniment de conştientizare şi familiarizare cu fenomenul de discriminare.  În cadrul evenimentului, un număr de 30 de liceeni vor interacţiona cu voluntari ai DGASPC Sector 6 într-un cadru nonformal, din care nu vor lipsi discuţiile libere, schimbul de informaţii şi jocurile de rol. Liceeni vor avea ocazia de a cunoaşte semnificaţia conceptului de discriminare, particularităţile şi impactul acestui fenomen asupra societăţii în general.

Marcând Ziua Internaţională a Drepturilor Omului, sărbătorită în fiecare an în data de 10 decembrie, evenimentul este parte integrantă a campaniei de informare şi conştientizare ”Intoleranţa te afectează şi pe tine!”, derulată de Primăria Sectorului 6 şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

Campania se desfăşoară în parteneriat cu Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici şi Asociaţia de Asistenţă şi Programe pentru Dezvoltare Durabilă – Agenda 21 în cadrul proiectului „Transparenţă şi calitate în administraţia publică prin social media”, finanţat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România.

Derulată în contextul mai larg al înregistrării în mod continuu, în ultimii ani,  a unor situaţii de violare  a drepturilor fundamentale ale omului, care se manifestă prin atacuri verbale şi fizice asupra grupurilor minoritare, a imigranţilor sau asupra organizatiilor ce apără drepturile omului în Europa, campania îşi propune să aducă în conştiinţa publicului larg consecinţele discursului instigator la ură care  se asociază  cu fenomene precum: intoleranţa, discriminarea, excluziunea socială şi incită la propagarea unor stereotipuri negative la adresa unor persoane sau grupuri de persoane. Pentru a  contracara aceste  aspecte, EEA si Norway Grants şi-au alăturat forţele Consiliului Europei pentru a sprijini Miscarea NO Hate Speech (campanie împotriva discursului instigator la ură), iniţiată de Comisia Europeană.
    
Sub sloganul ”DA pentru drepturi, NU pentru discriminare !”, campania ia atitudine faţă de discursul instigator la violenţă, respectând în acelaşi timp libertatea de exprimare şi pledând pentru o lume în care a fi diferit şi a avea opinii diferite este o normalitate, pentru o societate nouă, în care nu există loc pentru ură, intoleranţă, excludere socială şi rasism.

Aproximativ 40 de SPECIALISTI si MANAGERI discuta despre DISCRIMINARE si EGALITATEA DE SANSE in Romania 

http://www.mondonews.ro/apeoximativ-40-de-specialisti-si-manageri-discuta-despre-discriminare-si-egalitatea-de-sanse-in-romania/
Aproximativ 40 de SPECIALISTI si MANAGERI selectati din administratia publica locala, organizatii ale societatii civile, agentii publice sau private care furnizeaza servicii sociale si de ocupare grupurilor vulnerabile participa, in perioada 10–12 decembrie, la un grup de lucru cu tema “Discriminarea si egalitatea de sanse in Romania”, a anuntat miercuri Primaria Sectorului 6.
Potrivit sursei citate, evenimentul este organizat in cadrul Proiectului “EUROPA INCLUSIVA – Initiative regionale sustenabile”, cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013, si are loc la Rin Grand Hotel din Bucuresti.

Ulterior, in functie de aptitudini si de preferintele exprimate, participantii la grupul de lucru vor urma cursuri de mediator social, formator, specialist evaluare vocationala si evaluator competente profesionale. Cursurile sunt acreditate de Autoritatea Nationala pentru Calificari si au, pe langa componenta teoretica, si una practica.

Proiectul “EUROPA INCLUSIVA – Initiative regionale sustenabile” are o valoare totala de 9.266.308 lei, din care 796.902 lei reprezinta contributia MMFPSPV si a partenerilor sai: Asociatia Institutul pentru Politici Sociale, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, Asociatia Centrul de Resurse si Formare in Profesiuni Sociale Pro Vocatie si Fundatia Sfanta Macrina – Ajutor si Recuperare Medico-Sociala pentru Copiii in Dificultate (ARMS).

Acesta se deruleaza timp de 18 luni si are ca obiectiv general cresterea oportunitatilor de integrare pe piata muncii a 400 de persoane de etnie roma, 250 de persoane cu dizabilitati, 50 de tineri peste 18 ani care parasesc sistemul de protectie al statului si alte 300 persoane aflate in detentie din regiunile Bucuresti–Ilfov, Vest, Sud–Muntenia, in total 1.000 de persoane cu nivel redus de studii.

In plus, cu aproximativ 360 de copii cu varste mai mari de trei ani se vor derula activitati de petrecere a timpului liber sau scolare, dupa caz, ori chiar de dezvoltare a abilitatilor de viata, astfel incat 300 de femei apartinand unor grupuri vulnerabile sa beneficieze, pe parcursul participarii la program, de suport in vederea integrarii socio-profesionale.

In acest sens, pe parcursul proiectului, 240 de angajati, selectati din randul administratiei publice locale, organizatiilor societatii civile, agentiilor publice sau private care furnizeaza servicii sociale si de ocupare grupurilor vulnerabile vor participa la cursuri de formare prin care isi vor dezvolta competentele profesionale.

Acestea au ca scop dezvoltarea unor metode eficiente de lucru cu persoanele vulnerabile si identificarea oportunitatilor de ocupare a acestora.
Sectorul 6 sprijina miscarea “NO Hate Speech”

http://www.mondonews.ro/sectorul-6-sprijina-miscarea-no-hate-speech/
Primaria Sectorului 6 si Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 6 au organizat miercuri, in incinta Colegiului Tehnic Carol I, un eveniment de constientizare si familiarizare cu fenomenul de discriminare. 
In cadrul evenimentului, un numar de 30 de liceeni au interactionat cu voluntari ai DGASPC Sector 6 intr-un cadru nonformal, din care nu au lipsit discutiile libere, schimbul de informatii si jocurile de rol. Liceenii au avut ocazia de a cunoaste semnificatia conceptului de discriminare, particularitatile si impactul acestui fenomen asupra societatii in general.

Marcand Ziua Internationala a Drepturilor Omului, sarbatorita in fiecare an in data de 10 decembrie, evenimentul este parte integranta a campaniei de informare si constientizare ”Intoleranta te afecteaza si pe tine!”, derulata de Primaria Sectorului 6 si DGASPC Sector 6.

Campania se desfasoara in parteneriat cu Agentia Nationala a Functionarilor Publici si Asociatia de Asistenta si Programe pentru Dezvoltare Durabila – Agenda 21 in cadrul proiectului „Transparenta si calitate in administratia publica prin social media”, finantat prin granturile SEE 2009 – 2014, in cadrul Fondului ONG in Romania.

Derulata in contextul mai larg al inregistrarii in mod continuu, in ultimii ani,  a unor situatii de violare  a drepturilor fundamentale ale omului, care se manifesta prin atacuri verbale si fizice asupra grupurilor minoritare, a imigrantilor sau asupra organizatiilor ce apara drepturile omului in Europa, campania isi propune sa aduca in constiinta publicului larg consecintele discursului instigator la ura care  se asociaza  cu fenomene precum: intoleranta, discriminarea, excluziunea sociala si incita la propagarea unor stereotipuri negative la adresa unor persoane sau grupuri de persoane. Pentru a  contracara aceste  aspecte, EEA si Norway Grants si-au alaturat fortele Consiliului Europei pentru a sprijini Miscarea NO Hate Speech (campanie impotriva discursului instigator la ura), initiata de Comisia Europeana.

Sub sloganul ”DA pentru drepturi, NU pentru discriminare !”, campania ia atitudine fata de discursul instigator la violenta, respectand in acelasi timp libertatea de exprimare si pledand pentru o lume in care a fi diferit si a avea opinii diferite este o normalitate, pentru o societate noua, in care nu exista loc pentru ura, intoleranta, excludere sociala si rasism.

Comunicat de presă - Primăria sectorului 6 

http://www.agerpres.ro/comunicate/2014/12/10/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-13-09-42
DGASPC Sector 6 lansează GHIDUL 'ȘANSA LA ANGAJARE' 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 vă invită în data de 11 Decembrie 2014, începând cu orele 09.30, la lansarea Ghidului de intervenție — ȘANSA la angajare, un document în care sunt sintetizate măsuri, politici sau proiecte de succes adresate grupurilor vulnerabile.

Ghidul se adresează angajatorilor, autorităților publice din domeniul ocupării, profesioniștilor și organizațiilor din domeniul social, precum și beneficiarilor de măsuri de suport pentru ocupare.

Documentul va fi lansat în cadrul unei dezbateri active asupra modelelor de succes care și-au dovedit utilitatea și impactul în domeniul angajării grupurilor vulnerabile.

Evenimentul va avea loc în Sala de Consiliu a Primăriei Sector 6, din str. Plevnei, nr 147.

Ghidul de intervenție este realizat în cadrul proiectului proiectului ȘANSA — Sprijin pentru autocunoaștere și autodepășire a situației de vulnerabilitate implementat de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector în parteneriat cu Asociația Four Change, SC Centrul de Consultanță și Studii Europene SRL și Fundația de Sprijin Comunitar Bacău.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordată din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007—2013, axa prioritară 6 'Promovarea incluziunii sociale', domeniul major de intervenție 6.2 'Îmbunătățirea accesului și a participării grupurilor vulnerabile pe piața muncii'.

Obiectivul general al proiectului îl constituie facilitarea accesului la ocupare și informare pentru 1140 de persoane din regiunile București-Ilfov, Sud-Est și Nord-Est, în vederea combaterii excluziunii sociale și a marginalizării persoanelor vulnerabile din cele 3 regiuni menționate.

