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Adevărul
Guvernul interzice şi în 2015 primele, tichetele de masă şi banii pentru munca suplimentară

Claudia Spridon, 
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Guvernul va interzice şi anul viitor acordarea premiilor, tichetelor de masă şi primelor de vacanţă către bugetari şi va continua să răsplătească munca suplimentară efectuată de aceştia peste durata normală a timpului de lucru, inclusiv în week-end şi de sărbători, doar cu timp liber, nu cu bani.

„În anul 2015, autorităţile şi instituţiile publice, indiferent de modul de finanţare, nu vor acorda premii şi prime de vacanţă. În anul 2015, instituţiile şi autorităţile publice, indiferent de sistemul de finanţare şi de subordonare, inclusiv activităţile finanţate integral din venituri proprii, înfiinţate pe lângă instituţiile publice, cu excepţia instituţiilor finanţate integral din venituri proprii şi unităţilor din articolul 93 Legea privind reforma în domeniul sănătăţii, nu acordă tichete de masă personalului din cadrul acestora”, arată un proiect de ordonanţă de urgenţă, notează Mediafax.

„În bugetele pe anul 2015 ale instituţiilor şi autorităţilor publice, indiferent de sistemul de finanţare şi de subordonare, inclusiv activităţile finanţate integral din venituri proprii, înfiinţate pe lângă instituţiile publice, nu se prevăd sume pentru acordarea de tichete-cadou, tichete de vacanţă şi vouchere de vacanţă personalului din cadrul acestora”, subliniază proiectul. Sportivii cu performanţe deosebite Potrivit sursei citate, prin excepţie, vor putea fi acordate premii pentru sportivii şi colectivele tehnice care au obţinut performanţe deosebite la acţiunile sportive internaţionale, pentru elevii care au obţinut distincţii la olimpiadele internaţionale şi concursurile internaţionale pe obiecte de învăţământ şi pentru profesorii care i-au pregătit pe aceştia. În acelaşi timp, în 2015, munca suplimentară efectuată peste durata normală a timpului de lucru de către personalul din sectorul bugetar încadrat în funcţii de execuţie sau de conducere, precum şi munca prestată în zilele de repaus săptămânal, de sărbători legale şi în celelalte zile în care nu se lucrează, în cadrul schimbului normal de lucru, vor fi compensate numai cu timp liber corespunzător. Indemnizaţiile persoanelor persecutate politic, îngheţate La nivelul de la sfârşitul acestui an vor fi îngheţate indemnizaţiile persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum şi celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, drepturile invalizilor, veteranilor şi văduvelor de război, etc. Pentru consilierii locali, respectiv consilierii judeţeni, indemnizaţiile de şedinţă se stabilesc prin aplicare la indemnizaţiile corespunzătoare primarilor, primarului general, respectiv preşedinţilor consiliilor judeţene stabilite pentru luna decembrie 2013. Anul viitor nu vor fi acordate nici ajutoarele sau indemnizaţiile la ieşirea la pensie, retragere, încetarea raporturilor de serviciu ori la trecerea în rezervă. Prevederile nu se aplică în situaţia încetării raporturilor de muncă sau serviciu ca urmare a decesului angajatului. Ce alte compensaţii vor fi îngheţate De asemenea, cuantumul compensaţiei băneşti, respectiv al alocaţiei valorice pentru drepturile de hrană şi, respectiv, valoarea financiară anuală a normelor de echipare, precum şi valoarea financiară a drepturilor de echipament vor fi îngheţate la nivelul din acest an. „În anul 2015, pentru personalul militar, poliţiştii şi funcţionarii publici cu statut special din sistemul administraţiei penitenciare, indemnizaţiile, compensaţiile, primele, ajutoarele, plăţile compensatoare, despăgubirile, compensaţiile lunare pentru chirie şi alte drepturi acordate potrivit actelor normative în vigoare, care nu fac parte din solda lunară brută/salariul lunar brut, se stabilesc în raport cu nivelul bazei de calcul al acestora utilizat pentru luna decembrie 2009”, arată documentul.

„Prin excepţie, cuantumul drepturilor acordate personalului militar, poliţiştilor, funcţionarilor publici cu statut special din sistemul administraţiei penitenciare şi personalului civil din instituţiile publice de apărare, ordine publică şi securitate naţională, care execută lucrări de excepţie sau misiuni speciale, apreciate ca atare de conducătorii acestora, se stabileşte în condiţiile prevăzute de Legea-cadru 284/2010, pe baza normelor metodologice aprobate prin ordin al ordonatorului principal de credite. Baza de calcul al drepturilor o reprezintă solda lunară/salariul de bază prevăzute de legislaţia în vigoare la data de 31 decembrie 2009”, conchide Mediafax.
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Gabriella Bondoc 
Alianţa pentru Lupta Împotriva Alcoolismului şi Toxicomaniilor a lansat un proiect multi-regional dedicat integrării pe piaţa muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile, prin deschiderea a cinci structuri de economie socială în regiunile Bucureşti - Ilfov şi Sud - Muntenia.
34 vor fi recalificați
În România sunt aproximativ două  milioane de persoane care consumă  alcool în exces, iar alte șapte persoane/alcoolic au de suferit de pe urma acestui abuz, apreciază organizaţia Mondială a Sănătăţii.

Din cauza acestor cifre alarmante, patru grădiniţe şi un centru de limbi străine vor genera 34 de locuri de muncă pentru foştii alcoolici şi dependenţi de alcool care întâmpină dificultăţi la angajare, dar şi pentru persoanele de etnie romă şi pentru femeile victime ale violenţei domestice.

Cu ajutorul specialiştilor de la A.L.I.A.T. aceste persoane vor avea parte de traininguri în comunicare şi vânzare în afaceri: „Ne propunem să scădem stigma asociată acestui grup populaţional”, spune directorul medical A.L.I.A.T., Gabriella Bondoc.

Proiectul se derulează în perioada 1 octombrie 2014 - 30 septembrie 2015 şi este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane, 2007-2013, Investeşte în Oameni.
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Bătrânii rezidenţi ai Complexului de Servicii Sociale Floare Roşie, din sectorul 6, au fost gazdele unui spectacol de Crăciun susţinut de Compania de Teatru pentru Copii şi Adolescenţi.
Îmbrăcaţi în costume populare, artiştii au cântat şi au recitat colinde din folclorul autohton, oferind spectatorilor de vârsta a treia tradiţionalii colaci şi alte cadouri specifice sărbătorilor de iarnă. Aflat în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, Complexul de Servicii Sociale Floare Roşie asigură servicii de găzduire, recuperare medicală, consiliere şi integrare socială pentru persoanele vârstnice din comunitate.

http://www.puterea.ro/social/colinde-pentru-batranii-de-la-complexul-floare-rosie-105464.html
MONDONEWS

SPECTACOL DE COLINDE, la Complexul de Servicii Sociale Floare Rosie – 

See more at: http://www.mondonews.ro/spectacol-de-colinde-la-complexul-de-servicii-sociale-floare-rosie/#sthash.npYn6RBx.dpuf

Batranii rezidenti ai Complexului de Servicii Sociale Floare Rosie, din Sectorul 6, au fost joi gazdele unui SPECTACOL DE CRACIUN sustinut de Compania de Teatru pentru Copii si Adolescenti, a anuntat Primaria Sectorului 6.
Imbracati in costume populare, artistii au cantat si au recitat colinde din folclorul autohton, oferind spectatorilor de varsta a treia traditionalii colaci si alte cadouri specifice sarbatorilor de iarna.

Potrivit sursei citate, a fost un bun prilej, pentru cei prezenti, de a retrai atmosfera de acasa a sarbatorilor, de a canta si a se bucura in compania unor tineri talentati.

Cu marinimie, Strauss Romania si Fabrica de Cafea Doncafe au sustinut financiar acest eveniment caritabil, mai spune sursa citata.
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Spectacol de colinde la Complexul de Servicii Sociale Floare Roșie 

În data de 11 decembrie 2014, bătrânii rezidenți ai Complexului de Servicii Sociale Floare Roșie, din Sectorul 6, au fost gazdele unui spectacol de Crăciun susținut de Compania de Teatru pentru Copii și Adolescenți.

Îmbrăcați în costume populare, artiștii au cântat și au recitat colinde din folclorul autohton, oferind spectatorilor de vârsta a treia tradiționalii colaci și alte cadouri specifice sărbătorilor de iarnă.

A fost un bun prilej, pentru cei prezenți, de a retrăi atmosfera de acasă a sărbătorilor, de a cânta și a se bucura în compania unor tineri talentați.

Cu mărinimie, Strauss România și Fabrica de Cafea DONCAFÉ au susținut financiar acest eveniment caritabil.

Aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, Complexul de Servicii Sociale Floare Roșie asigură servicii de găzduire, recuperare medicală, consiliere și integrare socială pentru persoanele vârstnice din comunitate.
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