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Adevărul
Primăria Sectorului 6 a dat startul campaniei de colectare a deşeurilor electrice şi electrocasnice

Cristina Răduţă, 
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Primăria Sectorului 6, în parteneriat cu Asociaţia Română pentru Reciclare – RoRec, a dat startul unei campanii de colectare a deşeurilor electrice şi electrocasnice adresata locuitorilor din sector.

Punctul de colectare este amplasat în parcarea de la staţia de metrou Crângasi şi va fi deschis de luni, 15 decembrie, până sâmbătă, 20 decembrie, între orele 16.00 şi 20.00. Aici pot fi aduse de către cetăţeni aparatele electrice şi electrocasnice vechi sau defecte, orice tip de aparat care se bagă în priză sau funcţionează pe baterii.

Pentru obiectele mari (combine, vitrine şi lăzi frigorifice, frigidere, congelatoare, maşini de spălat rufe şi vase, uscătoare de haine, aparate de aer condiţionat etc.), cetăţenii pot solicita preluarea gratuită a acestora de la domiciliu. Programări se fac la telefoanele: 0800 444 800 sau 0748 910 190.

Interesant de ştiut este şi că fiecare deponent va primi un talon pentru o tombolă cu premii, tragerea la sorţi urmând a avea loc luni, 22 decembrie, la ora 12.00, la sediul Primăriei Sectorului 6 (Calea Plevnei 147 - 149). Tombola are trei premii ce constau în tichete valorice Carrefour, în sumă de 200 de lei, 150 de lei şi respectiv 100 de lei, care pot fi utilizate în orice hypermarket Carrefour, pentru orice fel de cumpărături.

Sute de porţii de mâncare caldă, împărţite gratuit pentru persoanele defavorizate din Centrul Vechi

Cristina Răduţă, 
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Marţi, 16 decembrie, Asociaţia Carusel organizează cea de-a treia ediţie a evenimentului umanitar „Sărbătorile pentru toţi“. Concret, volunatii vor prepara mâncare caldă pentru sute de oameni care provin din categorii defavorizate.

Chef Cezar Munteanu, echipa Carusel şi studenţii Facultăţii de Sociologie şi Asistenţă Socială de la Universitatea Bucureşti vor găti mâncare caldă în restaurantul „La Mama“ din Piaţa Alba Iulia, după care o vor distribui persoanelor marginalizate şi excluse social din Centrul Vechi al Bucureştiului.

„Aceasta nu este o acţiune singulară, Carusel distribuie alimente săptămânal pentru mai multe persoane marginalizate şi oferă servicii de asistenţă socială, asistenţă medicală, consiliere şi referire către alte servicii disponibile. Acest eveniment reprezintă un moment în care în care facem apel la solidaritate şi sperăm ca situaţia acestor oameni să devină o prioritate pentru autorităţile locale“, a declarat Marian Ursan, reprezentul Asociaţiei Carusel.

În cadrul primelor două ediţii ale evenimentului „Sărbătorile sunt pentru toţi“ au fost pregătite 180, respectiv 270 de porţii de mâncare caldă. Anul acesta, evenimentul se desfăşoară sunt Înaltul Patronaj al Ambasadei Olandei, în partenerial cu mai multe asociaţii.

Puterea
Legea care reglementează exercitarea profesiei de bonă, promulgată de preşedintele Traian Băsescu

M.P.  | 2014-12-16 12:36 
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Preşedintele Traian Băsescu a semnat, marţi, decretul de promulgare a legii privind exercitarea profesiei de bonă, în baza unui contract individual de muncă sau pe PFA.
Camera Deputaţilor a adoptat, pe 3 decembrie, în calitate de for decizional, propunerea legislativă care reglementează profesia de bonă, iniţiată de peste 60 de parlamentari din toate partidele şi care prevede că exercitarea acestei profesii se face cu contract individual de muncă sau pe PFA.

Proiectul de lege prevede că exercitarea profesiei de bonă se face în baza unui contract individual de muncă încheiat între bonă şi o persoană juridică sau prin desfăşurarea activităţii bonei ca persoană fizică autorizată.

Potrivit propunerii legislative, va putea exercita profesia de bonă orice persoană fizică dacă îndeplineşte condiţia de a fi cetăţean român sau străin, cu domiciliul/reşedinţa, de regulă, în aceeaşi localitate cu domiciliul/reşedinţa copilului, cetăţean străin cu drept de muncă în România care posedă un titlu oficial de calificare recunoscut sau echivalat pentru profesia de bonă, aptă din punct de vedere medical, psihologic, de a avea capacitate deplină de exerciţiu, de a nu avea antecedente penale. Documentele în acest sens se reînnoiesc anual.

În desfăşurarea activităţii, bona îndeplineşte cel puţin următoarele atribuţii: îngrijirea şi supravegherea copilului; hrănirea copilului; acordarea primului-ajutor în caz de îmbolnăvire/accidentare a copilului; informarea reprezentanţilor legali ai copilului cu privire la evoluţia acestuia, precum şi informarea de urgenţă a angajatorului referitor la apariţia unor situaţii deosebite cu privire la copil; însoţirea copilului la activităţi recreative, culturale, artistice, sportive şi şcolare proprii vârstei sau sprijinirea acestuia pentru desfăşurarea unor asemenea activităţi, precum şi realizarea de activităţi de educare şi dezvoltarea de abilităţi de viaţă.

Vremea în intervalul 15- 28 decembrie. Crăciun cu ploi şi maxime de 7-8 grade Celsius

V.G. | 2014-12-15 21:01 
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Meteorologii au veşti proaste pentru copiii care abia aşteaptă venirea zăpezii: anul acesta vom sărbători Crăciunul cu ploi. Numai la munte, dr la altitudini mai nalte, sunt posibile ninsori slabe. Estimarea evoluţiei valorilor termice şi precipitaţiilor în intervalul 15- 28 decembrie este realizată folosind produsele numerice ale Centrului european pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia. Sunt prognozate temperaturile maxime şi minime, mediate pentru fiecare regiune a ţării şi adaptate local cu modele statistice şi sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de apariţie a precipitaţiilor.
BANAT
Pe un fond de vreme caldă pentru a doua jumătate a lunii decembrie, temperaturile maxime vor avea o scădere de la 11 grade la 5 grade în prima parte a intervalului, iar pe 20 decembrie vor reveni la 11 grade. În a doua săptămână, valorile medii termice diurne vor fi de 4...7 grade, uşor mai ridicate decât mediile multianuale ale perioadei. Temperaturile minime medii vor fi cuprinse, în prima săptămână, între 1 şi 4 grade, iar între 22 şi 28 decembrie vor fi apropiate de pragul de îngheţ.

În intervalele 16-18 decembrie şi 21-28 decembrie temporar se vor semnala precipitaţii în general slabe, predominant sub formă de ploaie.

CRIŞANA
Deşi în următoarele zile vremea se va răci treptat, temperaturile maxime se vor menţine peste valorile normale, media lor ajungând pe 18 decembrie la 4 grade. Apoi, până pe 20 decembrie maximele vor creşte din nou, atingând o medie regională de 10 grade Celsius. În a doua săptămână, valorile medii termice diurne vor fi apropiate de mediile multianuale ale perioadei, urmând a se încadra între 3 şi 6 grade. Media temperaturilor minime nocturne va fi între 1 şi 3 grade până pe 21 decembrie, iar în a doua săptămână va scădea uşor, situându-se între -2 şi 0 grade.

Între 16 şi 18 decembrie şi, temporar, în intervalul 20- 28 decembrie, va fi destul de ridicată probabilitatea de apariţie a precipitaţiilor, în general slabe, predominant sub formă de ploaie.

TRANSILVANIA
Vremea va fi uşor mai caldă decât normal pentru această perioadă în prima săptămână, când media temperaturilor maxime va fi, în cele mai calde zile, de 7...9 grade. În 18 decembrie această medie va scădea spre 2 grade, valoare în jurul căreia se va menţine până la sfârşitul intervalului. Temperaturile minime medii vor creşte treptat în cursul primei săptămâni, de la -4 la 0 grade, apoi vor fi în scădere spre -4 grade.

În intervalele 16-18 decembrie şi 21- 28 decembrie temporar se vor semnala precipitaţii slabe, mixte, favorizând pe arii restrânse producerea poleiului.

MARAMUREŞ
Vremea se va răci treptat până pe 18 decembrie, apoi va urma o scurtă încălzire, iar între 21 şi 28 decembrie temperaturile vor evolua în limite apropiate de normalul perioadei. Astfel, media temperaturilor maxime va fi de 9...10 grade în cele mai calde zile, dar se va situa în jur de 2 grade pe 18 decembrie şi pe parcursul celei de-a doua săptămâni. Valorile medii termice nocturne vor avea variaţii reduse, între 0 şi 2 grade în prima săptămână, iar apoi, până pe 28 decembrie, se vor menţine negative, în jurul a -3...-2 grade Celsius.

Începând cu 16 decembrie, aproape zilnic vor fi precipitaţii slabe, mixte şi, local, condiţii de polei.

MOLDOVA
În condiţiile unui regim termic apropiat de normalul celei de-a doua jumătăţi a lunii decembrie, în zonele joase, local, ceaţa poate persista. Media temperaturilor maxime va fi cuprinsă între 3 şi 6 grade până în 19 decembrie, apoi va urca la 8 grade, iar în a doua săptămână va reveni rapid la 3 grade, valoare ce se va menţine până la sfârşitul intervalului. Temperaturile minime vor fi permanent negative, în cele mai clalde nopţi media lor fiind de -1...0 grade, iar în cele mai reci de -4...-3 grade.

Mai ales în intervalul 20- 28 decembrie vor fi posibile precipitaţii slabe mixte şi, pe arii restrânse, se va semnala polei.

DOBROGEA
Vremea va fi mai caldă decât în mod obişnuit în această perioadă din an. Temperaturile maxime vor avea variaţii de la o zi la alta, îndeosebi în prima săptămână. Astfel, media lor va fi de 11...12 grade pe 17 şi 20 decembrie şi de 6...7 grade pe 16, 18 şi 19 decembrie. În a doua săptămână, valorile medii termice se vor încadra între 5 şi 8 grade şi vor fi uşor mai ridicate decât mediile multianuale ale ultimei decade a lunii decembrie. Pe parcursul celor două săptămâni, temperaturile minime nocturne vor fi predominant pozitive, cu o medie cuprinsă între 0 şi 3 grade. În unele dimineţi şi nopţi, pe arii restrânse, vor fi condiţii de ceaţă.

Pe 17 decembrie şi în intervalul 21- 24 decembrie sunt de aşteptat ploi slabe.

MUNTENIA
Vremea va fi în general mai caldă decât normal pentru această perioadă din an. Media temperaturilor maxime va varia, în prima săptămână, între 5 şi 10 grade, apoi se va încadra între 4 şi 7 grade. În prima parte a intervalului, temperaturile minime medii vor fi cuprinse între -2 şi 2 grade, iar între 22 şi 28 decembrie acestea vor fi permanent negative, dar apropiate de pragul de îngheţ. Îndeosebi la câmpie, frecvent se va semnala ceaţă, cu şanse mai mari de persistenţă pe parcursul nopţilor şi în cursul dimineţilor.

Pe 17 decembrie şi în intervalul 21- 23 decembrie, temporar vor fi precipitaţii slabe, predominant sub formă de ploaie şi nu este exclus ca, trecător, să se formeze polei.

OLTENIA
Cu toate că vor fi variaţii ale temperaturii de la o zi la alta, vremea va fi în general mai caldă decât normal pentru această perioadă din an. În primele zil vremea se va răci uşor, media temperaturilor maxime ajungând, pe 17 decembrie, la 4 grade, apoi această medie va creşte, atingând 11 grade pe 20 decembrie. În cursul celei de-a doua săptămâni maximele se vor menţine în apropierea valorii de 4 grade. Media minimelor nocturne va creşte până la 2 grade în 18 decembrie, iar în a doua săptămână va scădea uşor, situându-se între -2 şi 0 grade. Se va semnala ceaţă mai ales la câmpie, unde poate persista pe parcursul nopţilor şi în orele dimineţilor.

Pe 17 decembrie şi în intervalul 21- 23 decembrie, local vor fi precipitaţii slabe, predominant sub formă de ploaie şi, izolat, se va semnala polei.

LA MUNTE
După o primă săptămână cu vreme în general caldă, ulterior regimul termic va deveni cel normal pentru a doua jumătate a lunii decembrie. Astfel, temperaturile maxime vor oscila, în prima parte a intervalului, între 0 şi 7 grade, iar între 22 şi 28 decembrie vor coborî uşor sub pragul de îngheţ. Temperaturile minime medii, permanent negative, vor fi cuprinse între -5 şi 0 grade în prima săptămână, iar pe parcursul celei de-a doua săptămâni se vor situa între -8 şi -3 grade.

În intervalul 16- 18 decembrie vor fi precipitaţii slabe, mixte şi condiţii de polei, iar între 21 şi 28 decembrie local şi temporar va ninge în general slab, cu precădere la altitudini mai mari. 

Ring

Oferiţi-le un "Crăciun de Poveste" copiilor de la Centrul "Harap-Alb"! 

573 afisari 16-12-2014 de ﻿Gelu Diaconu 

Campania "Crăciun de Poveste" se află în plină desfăşurare. În cele câteva zile care au mai rămas până la închiderea acesteia, cei care doresc să doneze lucruri ce i-ar putea face fericiţi pe copiii de la Centrul "Harap-Alb" sunt aşteptaţi în continuare la redacţia ziarului "ring". Cei 200 de copii cu dizabilităţi din Centrul de zi "Harap-Alb" din sectorul 4 sunt beneficiarii campaniei "Crăciun de Poveste", iniţiată de ziarul "ring" şi sprijinită de partenerii de la "Observator" şi Eva.ro. Oricine va dărui lucruri în aparenţă banale, dar importante pentru destinatarii lor, de la cărţi de colorat până la, de ce nu?, un brad de Crăciun, va fi considerat un adevărat "Creator de Poveste" şi va aduce bucurie în sufletele acestor copii cu situaţie materială precară. Ei se află la Centrul "Harap-Alb" pentru recuperare şi tratament, darurile venite din partea donatorilor fiind menite a le asigura sărbători aşa cum orice copil ar trebui să aibă. Bradul, aşteptat cu nerăbdare Campania durează până joi, 18 decembrie, donatorii fiind aşteptaţi la sediul redacţiei "ring" din Şos. Vitan-Bârzeşti nr. 7D, între orele 11.00 şi 20.00. Lucrurile care pot face obiectul donaţiei sunt cât se poate de diverse şi merg, aşa cum am afirmat mai sus, de la cărţi de colorat, creioane, jucării, hăinuţe, fructe, hârtie de masă, şerveţele umede până la o oglindă pentru sala de kinetoterapie şi, desigur, un brad de Crăciun care le va aduce bucurie şi speranţă în suflete. Singura excepţie o reprezintă dulciurile. Un sprijin important al acestei campanii ne-a fost acordat de Mariana Vasilescu, medic la Centrul de zi "Harap-Alb". Trei magi au bătut la uşa redacţiei Ieri după-amiază, am fost vizitaţi la redacţie de un grup de trei donatori, care au venit încărcaţi cu hăinuţe pentru copiii de la Centrul "Harap-Alb". Alexandru Carp, Oana Gheorghe şi Răzvan Floroiu au sosit mânaţi de buna intenţie de a-i face fericiţi, prin gestul lor, pe aceşti copii. "Am aflat de campania «Crăciun de Poveste» de pe Facebook şi am zis că trebuie să facem o faptă bună aducând cadouri pentru aceşti copii mai puţin favorizaţi de soartă. Sper ca ei să ţină capul sus şi să meargă mai departe, indiferent de problemele pe care le au" ne-a spus Răzvan Floroiu, de la care am aflat că face muzică rap "de vreo 12 ani", că a participat la "X Factor" şi a prezentat câteva evenimente pentru tinere talente în Club A. 200 de copii cu dizabilităţi, având vârste între zero şi 18 ani, se află la recuperare în Centrul de Zi "Harap-Alb". 

Acest articol este proprietatea Ring Media Group şi este protejat de legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - Ziarul "ring", iar pentru publicaţiile online - http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/250310/2014/Oferiti-le-un-Craciun-de-Poveste-copiilor-de-la-Centrul-Harap-Alb-
