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Din cauza lucrărilor de la metroul din Drumul Taberei se reorganizează circulaţia mijloacelor de transport în comun
http://adevarul.ro/news/bucuresti/din-cauza-lucrarilor-metroul-drumul-taberei-reorganizeaza-circulatia-mijloacelor-transport-comun-1_54affe33448e03c0fd72ee69/index.html
Pentru continuarea lucrărilor la magistrala de metrou Drumul Taberei, începând de duminică, 11 ianuarie, traficul rutier va fi restricţionat pe Bulevardul Eroii Sanitari în zona intersecţiei cu Bulevardul Eroilor, pe sensul spre Piaţa Operei.

Astfel, liniile de troleibuze 61, 69, 90 şi 91 vor funcţiona pe un traseu modificat de la intersecţia Şos. Cotroceni/Bd. Gh. Marinescu, pe Şos. Cotroceni, Str. Constantin Noica, Cal. Plevnei, Bd. Mihail Kogălniceanu, urmând apoi traseele actuale, iar pe sensul către cartierele Militari şi Drumul Taberei, pe un traseu modificat de la „Piaţa Operei“, pe Splaiul Independenţei, Şos. Cotroceni, Bd. Iuliu Maniu, urmând apoi traseele actuale.

Pe traseele modificate, troleibuzele vor opri în staţiile corespunzătoare liniilor 62 şi 85, iar pe sensul către cartierele Militari şi Drumul Taberei în staţiile aferente liniei de autobuze 601.

De la aceeaşi dată, se înfiinţează staţia „Pod Cotroceni“, pentru liniile 61, 69, 90 şi 91, situată pe Şos. Cotroceni după intersecţia cu Splaiul Independenţei, pe sensul de deplasare către cartierele Militari şi Drumul Taberei.

Cum să-ţi achiţi taxele şi impozitele locale în acest an. Care sunt modalităţile de plată
http://www.click.ro/utile/cum-sa-ti-achiti-taxele-si-impozitele-locale-acest-care-sunt-modalitatile-de-plata

Dacă vrei să-ţi plăteşti încă de pe acum dările la stat, află că, în Bucureşti, impozitele pe anul 2015 la casă şi maşină au rămas la nivelul celor de anul trecut. Mai mult, dacă achiţi sumele integral, până pe 31 martie, vei beneficia de o reducere de 10% din valoarea totală. Iată care sunt modalităţile de plată şi calendarul fiscal pe anul 2015!

• Nu plăteşti? Rişti penalizări şi dobânzi mai mari. Până pe 31 martie, fiscul oferă o reducere de 10% românilor la plata taxelor locale, în categoria cărora intră taxa pe casă şi maşină. Dacă plata taxelor depăşeşte termenul, suma creşte în fiecare zi cu 0,02%. De asemenea, în fiecare zi se aplică o dobândă penalizatoare de 0,04% din sumă, ceea ce urcă valoarea totală a penalizării zilnice la 0,06%. Aceste taxe locale trebuie achitate în două tranşe: prima jumătate se plăteşte până la data de 31 martie, iar cea de-a doua până pe 30 septembrie. 

• Ai două sau mai multe case? Impozitul creşte cu peste 150%. Taxele şi impozitele locale rămân în 2015, în general, la nivelul celor de anul trecut, au anunţat administraţiile locale. Conform Codului fiscal în vigoare pentru 2015, impozitul pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote de 0,1% din valoarea imobilului şi a unor indici în funcţie de suprafaţă, tipul clădirii, dotările acesteia, anul construirii, rangul localităţii şi zona în care este situată. În cazul proprietarilor care deţin mai multe clădiri în afara celei de domiciliu, impozitul datorat creşte cu 65% pentru cea de-a doua, 150% pentru cea de-a treia şi este de trei ori mai mare în cazul în care se deţin mai multe imobile.

Iată calendarul fiscal pe anul 2015
• 15 ianuarie - Cei care obţin venituri din închirieri de locuinţe (sub 5 contracte), din activităţi independente sau agricole impuse pe bază de normă de venit şi din drepturi de proprietate intelectuală trebuie să depună la Fisc Declaraţia privind venitul estimat. (Formular 220).

• 26 ianuarie - Românii care obţin venituri din străinătate pentru activităţi în România trebuie să depună Declaraţia prinvind veniturile obţinute din salarii (Formularul 224). Se achită lunar. 

• 25 martie – Plătitorii de impozit pe profit trebuie să-şi declare şi să plătească acest impozit pe anul 2014 (Formular 101). Tot până în această zi trebuie plătite contribuţiile la asigurările sociale de sănătate (CASS) aferente trimestrului I. 

• 31 martie – Românii trebuie să-ţi plătească taxele locale pe clădiri, terenuri şi autovehicule (prima tranşă).

• 25 mai - Depunerea declaraţiilor privind veniturile realizate din România sau din străinătate, după caz, pentru fiecare categorie şi sursă de venit pentru anul trecut (formularul 200 şi 201). Depunerea cererii privind destinaţia sumei reprezentând până la 2% din impozitul anual şi deducerea cheltuielilor efectuate pentru economisirea în sistem colectiv pentru domeniul locativ (Formular 230). Depunerea declaraţiei privind impozitul pe construcţii şi plata impozitului pe construcţii, prima rată. Impozitul pe construcţii se plăteşte în două rate egale, până la 25 mai şi 25 septembrie inclusiv. 

• 25 iunie - Plata contribuţiei de asigurări sociale de sănătate (CASS), aferentă trimestrului II. 

• 27 iulie – Românii care îşi închiriază locuinţa personală în scop turistic trebuie să plătească o primă rată de 50% din impozitul aferent acestui tip de venit. Este vorba despre cei care obţin venituri din închirierea în scop turistic a camerelor situate în locuinţe proprietate personală, având o capacitate de cazare cuprinsă între una şi 5 camere inclusiv.

• 25 septembrie - Plata contribuţiei de asigurări sociale de sănătate, aferentă trimestrului III. Depunerea declaraţiei privind impozitul pe construcţii şi plata impozitului pe construcţii, rata a doua. 

• 30 septembrie - Contribuabilii trebuie să plătească ultima tranşă din taxele şi impozitele locale.

• 25 octombrie. Agricultorii plătesc anticipat 50% din impozitul pe venitul din activităţile agricole (prima rată). 

• 25 noiembrie. A doua rată (50%) la impozitul ce trebuie plătit de persoanele fizice care îşi închiriază locuinţa personală în scop turistic.

• 15 decembrie. Se plăteşte a doua rata rată (50%) la impozitul agricol. 

• 21 decembrie. Trebuie plătite CASS aferente trimestrului IV. 

Care sunt modalităţile de plată?
· La ghişeu - La direcţile specializate ale primăriilor, la sediile CEC sau la oficiile poştale. 

· Prin card bancar (POS) - Pentru a evita cozile unele primării au postat pe site-uri anunţuri prin care îi informează pe contribuabili că pot să achite aceste obligaţii fiscal şi pe cale electronic. 

· Cu Ordin de plată - Se face prin banca unde contribuabilul are cont deschis. Ai nevoie de numele beneficiarului (direcţia de taxe sau trezoreria), codul fiscal al acestuia, şi codul IBAN alocat fiecărui tip de impozit. 

· Prin Internet - Cei care doresc să achite dările de la propriul calculator trebuie mai întâi să se autentifice în sistemul primăriei respective. Autorităţile locale permit acest lucru fie pe baza CNP, fie cu ajutorul unei parole de acces, care se obţine după depunerea unei cereri la primărie. 

· La ghiseul.ro - Pentru a putea plăti pe site-ul www.ghiseul.ro trebuie să ceri direcţiei de taxe şi impozite datele personale atribuite (user şi parolă) care îţi permit să te autentifici pe site-ul de plată a texelor în vederea achitării acestora. 

· Infochioşc - Aici poţi achita dările locale cu buletinul. Procedura e extrem de simplă şi nu-ţi răpeşte mai mult de un minut din timpul tău. 

· Internet banking - Dacă ai cont de internet banking la orice bancă din România, poţi trimite bani din contul tău în contul direcţiei de impozite şi taxe din localitatea ta.

Peste 120 de persoane sunt gazduite in ADAPOSTURILE DE NOAPTE din Sectorul 6

http://www.ziuanews.ro/revista-presei/peste-120-de-persoane-sunt-gazduite-in-adaposturile-de-noapte-din-sectorul-6-140464

Un numar de 129 persoane adulte aflate pe strada in pericol de hipotermie au fost gazduite in ultimele patruzile in ADAPOSTURILE DE NOAPTE ale Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 6 si ale partenerilor, se arata intr-un comunicat al Primariei Sectorului 6. Dintre acestea, 15 persoane au fost depistate pe raza sectorului in urma interventiilor efectuate de catre echipele DGASPC Sector 6 impreuna cu echipele Directiei Generale de Politie Locala Sector 6 si gazduite in ADAPOSTURILE DE NOAPTE din subordinea institutiei, alte 16 fiind conduse la centrul administrat de Primaria Capitalei. Citeste si: Peste 450 de PERSOANE FARA ADAPOST sunt CAZATE in centrele Primariei Capitalei In aceeasi perioada de timp, alte trei persoane au fost internate in Spitalul Municipal, necesitand ingrijiri medicale de specialitate. In perioada imediat urmatoare au fost anuntate fenomene meteorologice extreme, iar echipele de interventie ale DGASPC Sector 6 impreuna cu echipele Directiei Generale de Politie Locala Sector 6 vor fi in permanenta in stare de alerta pentru a interveni in eventualele situatii de pericol in care se pot afla adultii sau minorii de pe raza sectorului, mai spune sursa citata. Citeste si: PERSOANELE FARA ADAPOST din Sectorul 6 au fost cazate in CENTRE SOCIALE Cetatenii care doresc sa sesizeze un caz al unei persoane fara adapost pot contacta Directa Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 la numarul de telefon 0731.62.48.49.

Comunicat de presă - Primăria sectorului 6

http://www.agerpres.ro/comunicate/2015/01/09/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-12-44-54

Pentru a evita aruncarea lor pe domeniul public, Primăria Sectorului 6 a amenajat patru puncte de colectare a brazilor de Crăciun 

ae9fbde9-0ec7-459c-a483-283fdaed9b85

Începând de astăzi și până duminică, 11 ianuarie 2015, cetățenii care scot din case brazii pe care i-au împodobit de sărbători îi pot depozita în patru puncte de colectare special amenajate în acest sens, câte unul în fiecare cartier al sectorului.

Centrele de colectare brazi sunt puse la dispoziția cetățenilor de Primăria Sectorului 6, prin Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană, la următoarele adrese:

— str. Târgu Neamț nr. 2A (Drumul Taberei)

— str. Fabricii nr. 22 (Militari);

— str. Grozăvești nr. 82 (Crângași);

— B-dul Constructorilor nr.23A (Crângași-Giulești).

Inițiativa vine în întâmpinarea persoanelor care s-au adresat autorității locale în anii precedenți, reclamând lipsa unui loc amenajat unde să depoziteze brazii de Crăciun și disconfortul vizual creat prin aruncarea acestora la întâmplare.

Serviciul Relații cu Mass-Media, Societatea Civilă, Protocol Evenimente

Peste 120 de persoane sunt gazduite in ADAPOSTURILE DE NOAPTE din Sectorul 6 

http://www.mondonews.ro/peste-120-de-persoane-sunt-gazduite-in-adaposturile-de-noapte-din-sectorul-6

Un numar de 129 persoane adulte aflate pe strada in pericol de hipotermie au fost gazduite in ultimele patru zile in ADAPOSTURILE DE NOAPTE ale Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 6 si ale partenerilor, se arata intr-un comunicat al Primariei Sectorului 6. 

Dintre acestea, 15 persoane au fost depistate pe raza sectorului in urma interventiilor efectuate de catre echipele DGASPC Sector 6 impreuna cu echipele Directiei Generale de Politie Locala Sector 6 si gazduite in ADAPOSTURILE DE NOAPTE din subordinea institutiei, alte 16 fiind conduse la centrul administrat de Primaria Capitalei. 

In aceeasi perioada de timp, alte trei persoane au fost internate in Spitalul Municipal, necesitand ingrijiri medicale de specialitate. 

In perioada imediat urmatoare au fost anuntate fenomene meteorologice extreme, iar echipele de interventie ale DGASPC Sector 6 impreuna cu echipele Directiei Generale de Politie Locala Sector 6 vor fi in permanenta in stare de alerta pentru a interveni in eventualele situatii de pericol in care se pot afla adultii sau minorii de pe raza sectorului, mai spune sursa citata. Citeste si: PERSOANELE FARA ADAPOST din Sectorul 6 au fost cazate in CENTRE SOCIALE Cetatenii care doresc sa sesizeze un caz al unei persoane fara adapost pot contacta Directa Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 la numarul de telefon 0731.62.48.49. 
Primaria Sectorului 6 a amenajat patru puncte de colectare a brazilor de Craciun
http://www.ultima-ora.ro/2015/01/09/primaria-sectorului-6-a-amenajat-patru-puncte-de-colectare-a-brazilor-de-craciun/
Până duminică, 11 ianuarie 2015, cetăţenii care scot din case brazii pe care i-au împodobit de sărbători îi pot depozita în patru puncte de colectare special amenajate în acest sens, câte unul în fiecare cartier al sectorului.

Centrele de colectare brazi sunt puse la dispoziţia cetăţenilor de Primăria Sectorului 6, prin Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană, la următoarele adrese:
–str. Târgu Neamţ nr. 2A (Drumul Taberei)
–str. Fabricii nr. 22 (Militari);
–str. Grozăveşti nr. 82 (Crângaşi);
– B-dul Constructorilor nr.23A (Crângaşi-Giuleşti).

Iniţiativa vine în întâmpinarea persoanelor care s-au adresat autorităţii locale în anii precedenţi, reclamând lipsa unui loc amenajat unde să depoziteze brazii de Crăciun şi disconfortul vizual creat prin aruncarea acestora la întâmplare.
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