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Cardurile unice Metrorex-RATB vor fi reintroduse pe piaţă
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cardurile-unice-metrorex-ratb-vor-reintroduse-piata-1_54b3d09f448e03c0fd87ee8e/index.html
Cardurile unice Metrorex-RATB ar putea să revină pe piaţă în următoarele luni, după ce conducerea Regiei Autonome de Transport Bucureşti (RATB) a început să achite datoriile pe care le avea la societatea care administrează metroul din Capitală.

Din luna martie a anului trecut, biletele unice RATB - Metrorex nu se mai comercializează prin punctele de vânzare din reţeaua de metrou, în urma încetării contractului comercial încheiat între Regia Autonomă de Transport Bucureşti şi societatea Metrorex. Măsura a fost luată, spuneau reprezentanţii Metrorex, din cauza faptului că regia avea datorii destul de mari către Metrorex.

„Biletul unic 60 minute“, „Biletul cu 10 călătorii 60 minute“, „Abonamentul de o zi“ – toate introduse în toamna anului 2012 – şi cardurile Activ vor fi reintroduse, după cum susţin reprezentanţii Metrorex şi ai RATB.

„Actuala conducere face eforturi în acest sens. A plătit o mare parte din datoriile pe care le avea către Metrorex şi sperăm ca în cel mai scurt timp să fie reintroduse cardurile unice“, explică Constantin Tobescu, reprezentantul RATB. 

Informaţia este confirmată şi de reprezentanţii Metrorex care spun că şi-ar dori reluarea colaborării cu regia în vederea introducerii cardurilor unice de călătorie.

Momentan, nu se ştie când vor fi reintroduse cardurile, însă, cel mai probabil, acestea vor fi repuse în funcţiune în câteva luni.
Suntem mai puţini, pe lună ce trece!
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/suntem-mai-putini-luna-trece-521021.html
Populaţia României a scăzut cu 6.200 de persoane, în noiembrie 2014, comparativ cu luna anterioară. Asta pentru că naşterile sunt din ce în ce mai puţine.

Conform datelor Institutului Naţional de Statistică (INS), în penultima lună din anul trecut s-a înregistrat naşterea a 14.897 de copii, cu 2.818 mai puţini decât în luna octombrie 2014. Chiar dacă numărul persoanelor decedate în luna noiembrie a fost de 21.097, cu 784 mai puţine decât în luna anterioară, sporul natural a fost negativ, respectiv de 6.200 de persoane, decedaţii având un excedent faţă de născuţii vii. 

Nici la capitolul iubire nu stăm bine. Studiul specialiştilor de la “Statistică” mai arată că în luna noiembrie a anului trecut s-au căsătorit 6.535 de cupluri, cu 4.917 mai puţine decât în luna octombrie, în timp ce numărul divorţurilor a fost de 2.345, cu 304 mai multe decât în luna octombrie 2014.
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