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Cantine ieftine în Bucureşti. Unde mănâncă studenţii ieftin şi bine
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cantine-ieftine-bucuresti-mananca-studentii-ieftin-bine-1_54b93b7b448e03c0fda92146/index.html
Cantine ieftine în Bucureşti. De cele mai multe ori, studenţii încearcă să economisească fiecare bănuţ şi sunt deseori în căutarea celor mai ieftine cantine din Bucureşti, dar în care se mănâncă şi foarte bine. „Adevărul“ vă prezintă cele mai căutate cantine din Capitală în care mâncarea este ieftină şi bună.

Una dintre cele mai căutate cantine din Bucureşti în care studenţii pot mânca ieftin şi bine este cea care aparţine Academiei de Studii Economice (ASE). Cantina se numeşte Moxa şi este destinată în special studenţilor din cadrul ASE, fiind nevoie, de cele mai multe ori, să arăţi legimitaţia înainte de a intra. Preţurile sunt foarte mici, iar studenţii pot mânca pe săturate cu 13 lei, atât cât costă un meniu.

Spre exemplu, studenţii pot alege să mănânce la cantina Moxa, una dintre cele mai bune şi ieftine cantine din Bucureşti, ciorbă de pui, de lugume sau de fasoale, cartofi ţărăneşti, piure sau orez alături de un preparat delicios. Şniţelul de pui, pieptul de pui la grătar, friptura de porc pe plită sau pârjoalele moldoveneşti sunt cele mai căutate de studenţi.

Cantina este deschisă în timpul săptămânii între orele 12.00 – 16.00 şi 17.00 – 19.00.

Cantine ieftine în Bucureşti. Cantina de la Drept
O altă cantină care se clasează pe lista celor mai bune cantine din Bucureşti este cea din cadrul Facultăţii de Drept. Cantina Mihail Kogălniceanu, aşa cum se numeşte, se află în aceeaşi curte cu Facultatea de Drept şi este foarte cunoscută printre studenţi. Aici preţurile pornesc de la 1 leu pentru o salată de gogonele cu mărar, ajungând până la puţin peste 6 lei pentru 120 de gordon bleu. De asemenea, cei care vor să mănânce o ciorbă de aici trebuie să scoată din buzunar în jur de 4,5 lei, în timp ce pentru o supă de roşii aproape 3 lei.

În ceea ce priveşte desertul, preţurile sunt destul de mici. O gogoaşă cu ciocolată costă 1,70 lei, în timp ce un ţtudel cu brânză de vaci doar 3,20 lei.

Cantina este deschisă de luni până vineri. De luni până joi programul de funcţionare este următorul: 11.30 – 17.00, 18.00 – 19.00, în timp ce vineri cantina este deschisă doar în intervalul orar 11.30 – 17.00.

Cantine ieftine în Bucureşti. Cantina de la Poli
O altă cantină celebră în rândul studenţilor este cea de la Politehnică. Aici, cei care vor să se bucure de mâncare gătită şi ieftină pot alege din meniul oferit de reprezentanţii cantinei. Spre exemplu, pentru o ciorbă studenţii trebuie să scoată din buzunar între 3 şi 4 lei, în vreme ce pentru o porţie de cartofi prăjiţi trebuie să plătească puţin peste 2 lei, iar pentru un şniţel 4 lei.

Cantine ieftine în Bucureşti. Student pub, mâncare şi bere
Student pub, situat în apropierea staţiei de metrou Politehnica, este un alt loc în care studenţii pot alege să mănânce ieftin. Nu este o cantină, însă este un loc plăcut în care poţi să ieşi cu prietenii la o bere şi să mănânci ceva bun şi destul de ieftin. Meniul este unul atrăgător, iar cei care aleg să îşi petreacă timpul aici se pot bucura de pizza student (10 lei), pizza restanţă (15 lei), pizza decan (15 lei) sau pizza licenţă (15 lei).

 

Cantine ieftine în Bucureşti. Mâncare ieftină la Ikea
Şi în lanţul de restaurante Ikea se mănâncă foarte ieftin şi bine, iar cei care aleg să vină aici se pot bucura de prăjituri cu scorţişoară (2,5 lei), prăjituri cu ciocolată (3 lei) sau îngheţată la cornet cu 1 leu. De asemenea, cei care aleg un meniu cu ceafă de porc şi cartofi prăjiţi trebuie să scoată din buzunar 11,5 lei, în timp ce pentru lasagne cu somon şi spanac 12 lei. 

 

Bucureştenii cu inimă bună, care hrănesc animalele fără stăpân, se aleg cu amendă de 2.000 de lei. Planurile anti-maidanezi ale Primăriei Capitalei, în 2015
http://adevarul.ro/news/bucuresti/bucurestenii-inima-buna-hranesc-animalele-stapan-aleg-amenda-2000-lei-planurile-anti-maidanezi-primariei-capitalei-2015-1_54bbc8be448e03c0fdb78382/index.html
Imediat după ce au terminat planul de 18 luni prin care au ridicat de pe străzi peste 51.000 de maidanezi, reprezentanţii Autorităţii pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor (ASPA) susţin că pregătesc schimbări majore pentru acest an.

Pe masa Consiliului General al Municipiului Bucureşti se vor afla câteva proiecte importante menite să „cureţe“ şi să menţină străzile Bucureştiului fără maidanezi. Răzvan Băncescu, coordonatorul de proiect al ASPA, susţine că are în plan câteva proiecte esenţiale pe care trebuie să le implementeze în Bucureşti în următoarea perioadă.

Hrăneşti animalele? Iei amendă 2.000 de lei
În primul rând, spune Băncescu, pe masa consilieri generali va ajunge un proiect prin care hrănirea animalelor fără stăpân de pe străzile Bucureştiului va fi interzisă. Însă, cei care nu vor să respecte această regulă şi vor fi prinşi hrănind animalele pe domeniu public vor fi amendaţi cu o sumă considerabilă: 2.000 de lei, asta în condiţiile în care proiectul va fi aprobat de consilierii generali.

„Iniţial, eu propusem amenda de 5.000 de lei doar pentru câini, dar oamenii care îi hrăneau spuneau când erau controlaţi că au pus mâncare pentru pisici, spre exemplu. Aşa am ajuns să includ hrănirea tuturor animalelor“, precizează coordonatorul ASPA.

ASPA îşi schimbă numele
Un alt proiect pe care l-a gândit Băncescu ţine de schimbarea numelui Autorităţii pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor în Administraţia pentru Supravegherea şi Preluarea Animalelor. Măsura a fost luată întrucât la nivel de administraţie publică locală numele de „Autoritate“, din punct de vedere legal, nu ar trebui să fie folosit.

Maidanezii de pe proprietăţii private trebuie să aibă deţinător
Una dintre marile probleme cu care s-au confruntat hingherii care au lucrat la foc continuu 18 luni a fost că în apropierea uzinelor ori a unor sedii de firme neîngrădite s-au adunat maidanezii. În momentul în care nu există un gard care să delimiteze proprietatea privată de spaţiul public, maidanezii care ziua umblă nestingheriţi pe străzi, noaptea intră pe terenul privat din apropiere şi astfel nu pot fi capturaţi de hingherii care acţionează.

Acesta este motivul, spune Răzvan Băncescu, pentru care pe masa consilierilor generali va ajunge un proiect de hotărâre prin care se va cere amendarea tuturor celor care au proprietăţi private neîngrădite în Bucureşti.

Protocol Bucureşti – Ilfov
Un alt proiect important despre care Băncescu spune că este esenţial vizează o colaborare în problema maidanezilor între Bucureşti şi Ilfov. Concret, precizează coordonatorul ASPA, proiectul care va ajunge pe masa consilierilor generali vizează o colaborare între Primăria Capitalei şi Consiliul Judeţean Ilfov pentru localităţile din interiorul Centrurii.
NOUL REGULAMENT SCOLAR: Elevii vor trebui sa poarte insemne speciale 
http://www.mondonews.ro/noul-regulament-scolar-insemne-speciale-pentru-elevi
Elevii vor trebui sa poarte insemne speciale, altfel nu vor avea acces in unitatile de invatamant, potrivit noului regulament de organizare si functionare a unitatilor de invatamant preuniversitar, elaborat de Ministerul Educatiei Nationale (MEN).
Astfel, scolile vor fi obligate sa stabileasca insemne speciale pentru elevi, afisate la vedere, pentru mai multa siguranta. Regulamentul presupune si organizarea unor comisii speciale, membrii acesteia avand ca principale atributii combaterea violentei in scoli, prin elaborarea unor planuri de interventie si management.

Regulamentul prevede ca aceasta comisie sa colaboreze cu inspectoratele de politie, dar si cu autoritatile locale, pentru a creste gradul de siguranta in unitatile de invatamant. In ceea ce priveste semnele distinctive, specifice pentru fiecare scoala, acestea vor consta in ecusoane, esarfe sau uniforme. 

Doar pe baza acestor insemne accesul elevilor in scoli va fi permis. Aceste insemne au mai fost folosite inainte de 1989, fiind reprezentate de numerele matricole, cusute de hainele de unforma sau de camasile elevilor. Aceste insemne contineau un numar unic pentru fiecare elev si numele scolii unde acesta studia. Potrivit noului document elaborat de MEN, unitatile de invatamant vor comunica politiei si jandarmeriei caracteristicile acestor insemne.
VIN PLOILE! PROGNOZA METEO pentru următoarele zile
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/prognoza-meteo-vremea-ploi-521680.html
Administrația Națională de Meteorologie a emis prognoza pentru următoarele zile. Ploile vor fi prezente în majoritatea regiunilor țării, iar temperaturile vor mai ridicate decât ar fi normal în această perioadă.
PROGNOZA METEO pentru LUNI
ÎN ŢARĂ
Valorile termice se vor menţine mai ridicate decât cele normale pentru această perioadă. Temperaturile maxime vor fi cuprinse, în general, între 2 şi 11 grade, iar cele minime, între -3 grade în depresiuni şi 5...6 grade în Dealurile de Vest. Cerul va avea înnorări şi va ploua pe arii relativ extinse în vestul, centrul şi nordul ţării şi pe spaţii restrânse în celelalte regiuni. La munte, precipitaţiile vor fi şi sub formă de lapoviţă şi ninsoare. Vor fi condiţii de polei. În zonele joase, îndeosebi din sudul şi estul ţării, local se va semnala ceaţă, mai ales dimineaţa şi noaptea. Vântul va sufla slab şi moderat, cu unele intensificări pe crestele montane.
LA BUCUREŞTI
Valorile termice se vor menţine mai ridicate decât cele normale pentru această perioadă. Cerul va avea înnorări, dar numai trecător vor fi condiţii să plouă slab. Vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă va fi de 8...9 grade, iar cea minimă de 0...1 grad. Dimineaţa, dar mai ales în cursul nopţii, se va semnala ceaţă. 

MARȚI LA BUCUREŞTI Vremea va fi caldă pentru această perioadă. Cerul va fi temporar noros, favorabil ploii slabe sau burniţei. Vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă va fi de 6...7 grade, iar cea minimă se va situa în jurul valorii de 1 grad. Vor fi condiţii de ceaţă.
Ministerul Sănătății scoate 21 medicamente de pe lista de gratuite și compensate
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/ministerul-sanatatii-scoate-21-medicamente-de-pe-lista-de-gratuite-si-compensate-363995
Ministerul Sănătății va elimina 21 de medicamente din lista de medicamente gratuite și compensate, se arată într-un proiect publicat de Agenţia Naţională a Medicamentului pe site-ul Ministerului Sănătăţii.

Această măsură este luată pentru a face rost de bani pentru noile medicamente care urmează să fie incluse pe listă. Cu toate acestea, în proiect nu este specificată suma care va economisită, însă se precizează că va fi „o economie în cadrul bugetului”.
Printre medicamentele anterior compensate cu 90% sau 50%, care de acum vor fi compensate doar 20% se numără:
Diazepam, Zolpidem (cunoscut sub numele comercial Stilnox) și alte benzodiazepine folosite in special ca sedative în tratamentul insomniilor, depresiilor sau anxietăților;

Erdosteina (cunoscuta comercial ca Erdomed) si folosita in tratamentul bronhopatiei - institutul britanic NICE a recomandat inca din 2012 autoritatilor romane sa nu mai compenseze deloc aceasta substanta; ea va fi in continuare compensata 20%;

Trimetazidina (cunoscut comercial ca Preductal), un medicament prescris frecvent cardiacilor. In 2012 Agentia Europeana a Medicamentului a recomandat folosirea cu precautie a Preductalului datorita efectelor adverse provocate.  

Pentoxifilina, folosita frecvent in arteriopatii.

Nu mai sunt gratuite pentru gravide, copii si studenti urmatoarele:

Peroxid de benzoil (cunoscut comercial ca Panoxil) folosit impotriva acneii;

Fluorura de sodiu (cunoscut comercial ca Zymafluor) folosit la sugari si copii pentru remineralizarea dintilor;

Ibuprofenul, antiinflamator folosit si ca analgezic;

Dexpanthenol, o crema folosita in cazul iritatiei pielii copiilor.

Jumătate din medicamentele eliminate de pe listă sunt suspendate de ani de zile de pe piaţa Uniunii Europene, arată hotnews.ro. Printre acestea se numără:  

Sibutramină, o amfetamină controversată utilizată în tratamentul obezităţii, dar mai des folosită ca drog recreativ şi stimulant

Efalizumab, un medicament folosit în bolile autoimune şi care a fost retras de pe piaţa europeană şi americană încă de acum şase ani, însă a rămas pe lista românească

Rosiglitazonă (cunoscut comercial ca Avandia) este un alt medicament controversat (antidiabetic) din cauza efectelor sale adverse

Drotrecogin (cunoscut comercial ca Xigris) retras de pe piaţă în 2011 chiar de producător pentru ineficienţă

Daclizumab (Zenapax) este retras de pe piaţa europeană încă din 2009, la cererea producătorului

Ginkgo Biloba (cunoscut comercial ca Tanakan, Bilobil) – institutul britanic NICE a recomandat încă din 2012 autorităţilor romane să nu mai compenseze deloc această substanţă

Glucozamină – un antiinflamator antireumatic folosit în artroza genunchiului.  

Institut britanic NICE (National Institute for Health and Clinical Excellence) a calculat, încă din 2012, că doar scoaterea completă de pe lista compensatelor a unor substanţe precum Gingko Biloba şi Erdosteină ar aduce economii statului român de 23,2 milioane de euro anual.  

Potrivit proiectului, pentru 12 medicamente compensarea va scădea la 20% din preţ. Printre medicamente, care anterior erau compensate cu 90% sau 50% iar acum vor fi compensate doar 20% se numără:  

Diazepam, Zolpidem (cunoscut sub numele comercial Stilnox) şi alte benzodiazepine folosite în special ca sedative în tratamentul insomniilor, depresiilor sau anxietăţilor;

Erdosteină (cunoscută comercial ca Erdomed) şi folosită în tratamentul bronhopatiei - institutul britanic NICE a recomandat încă din 2012 autorităţilor române să nu mai compenseze deloc această substanţă; ea va fi în continuare compensată 20%;

Trimetazidină (cunoscut comercial ca Preductal), un medicament prescris frecvent cardiacilor. În 2012 Agenţia Europeană a Medicamentului a recomandat folosirea cu precauţie a Preductalului din cauza efectelor adverse provocate.  

Pentoxifilină, folosită frecvent în arteriopatii.  

Totodată, nu mai sunt gratuite pentru gravide, copii şi studenţi următoarele medicamente: Peroxid de benzoil (cunoscut comercial ca Panoxil) folosit împotriva acneei; Fluorura de sodiu (cunoscut comercial ca Zymafluor) folosit la sugari şi copii pentru remineralizarea dinţilor; Ibuprofenul, antiinflamator folosit şi ca analgezic; Dexpanthenol, o cremă folosită în cazul iritaţiei pielii copiilor.
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