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În Capitală, fiecare persoană defavorizată va primi 27 kg de produse

Autorităţile reiau distribuţia ajutoarelor alimentare de la UE

http://ziarullumina.ro/actualitatea-sociala/autoritatile-reiau-distributia-ajutoarelor-alimentare-de-la-ue

Primăriile de sector au reînceput distribuirea produselor alimentare din fonduri de la Uniunea Europeană. Familiile cu venituri mici, şomerii, persoanele singure sau cele cu handicap vor primi 27 kg de produse alimentare.

Autorităţile locale distribuie ajutoare alimentare din fonduri de la Uniunea Europeană, beneficiarii urmând să se prezinte la centrele de distribuţie în funcţie de programarea aferentă literei cu care începe numele de familie.

Vor primi ajutoare alimentare familiile şi persoanele singure care beneficiază de ajutor social, cele beneficiare de alocaţie pentru susţinerea familiei, persoanele cu handicap grav şi accentuat, neinstituţionalizate, adulţi şi copii, pensionarii beneficiari de indemnizaţie socială şi pensionarii cu venituri din pensii sau din pensii cumulate sub 400 de lei/lună, şomerii neindemnizaţi înregistraţi la Agenţia pentru Ocuparea Forţei de Muncă şi cei cu indemnizaţie de şomaj în cuantum lunar de până la 400 de lei, persoanele beneficiare de drepturi speciale, dacă nu realizează alte venituri şi al căror cuantum cumulat se află sub 400 de lei/lună. Potrivit agenţiei de presă Agerpres, fiecare beneficiar va primi 27 kg de produse alimentare ambalate în două cutii de carton identice ce conţin: 4 l ulei, 4 kg zahăr, 6 kg făină, 6 kg mălai, 0,8 kg paste făinoase (două pungi), 2,4 kg conserve din carne de porc (opt cutii), 1,8 kg conserve din carne de vită în suc propriu (şase cutii), 2 kg conserve cu pateu de ficat (zece cutii).

În sectorul 1 distribuirea alimentelor a început la sfârşitul anului trecut şi continuă la sediul Poliţiei Locale sector 1 din strada Pajurei nr. 13. La rândul său, Primăria sectorului 2 a anunţat distribuirea acestor ajutoare începând de ieri. La sectorul 2 s-a primit luni, 5 ianuarie, o primă tranşă de 150 de tone de alimente pentru aproximativ 5.500 de persoane, urmând ca restul să fie distribuite eşalonat în perioada următoare.

Distribuirea ajutoarelor alimentare din sectorul 2 se va face la mai multe centre ale primăriei acestei zone administrative, pentru prevenirea formării cozilor: bulevardul Basarabia nr. 151, bulevardul Gării Obor nr. 12, şos. Pantelimon nr. 255, str. M. I. Glinka nr. 7.

La rândul său, Primăria sectorului 3 a anunţat că acordarea alimentelor de la Uniunea Europeană ce sunt prevăzute în cadrul Programului Operaţional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate (PEAD) 2014 se face pe bază de programare, care se poate face până pe 31 ianuarie la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 3. 

La Primăria sectorului 6 distribuirea produselor alimentare din cadrul PEAD 2014 va începe de astăzi, 7 ianuarie, la punctele de lucru din bd. Iuliu Maniu nr. 101, str. Bascov nr. 14-18, în cadrul Complexului de Servicii de Recuperare, str. Drumul Sării nr. 2 şi str. Murguţa nr. 2, beneficiarii fiind repartizaţi în funcţie de prima literă a numelui de familie.

Persoanele care îndeplinesc criteriile de eligibilitate însă nu se regăsesc pe listele obişnuite se pot înscrie pe liste suplimentare. Conform recomandărilor UE, listele suplimentare se trimit Ministerului Muncii pentru validare, iar apoi, persoanele eligibile îşi pot ridica pachetele cu alimente din centrele de distribuţie ale primăriilor.

Şi în ţară continuă distribuţia de alimente, de exemplu la Galaţi peste 75% dintre beneficiari au intrat în posesia ajutoarelor.

Primăria dă asigurări că populaţia nu va fi afectată

A crescut preţul gigacaloriei în Capitală

http://ziarullumina.ro/actualitatea-sociala/crescut-pretul-gigacaloriei-capitala

Costul de producere a gigacaloriei a fost majorat de la 1 ianuarie cu 10,2%, ceea ce înseamnă o creştere de cost a producţiei de energie termică de la 168,8 de lei la 186 de lei. Primarul general al Capitalei, domnul Sorin Oprescu, a dat însă asigurări că populaţia nu va fi afectată de majorare în această iarnă.

De la 1 ianuarie 2015, preţul gigacaloriei pentru populaţie a crescut de la 166,1 lei/gigacalorie la 186 lei/gigacalorie, potrivit unei decizii a Autorităţii Naţionale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE). ELCEN, cel mai mare producător de energie termică din Capitală (90%) şi din ţară (40%), produce energia termică şi o vinde către Regia Autonomă de Distribuţie a Energiei Termice Bucureşti (RADET), care apoi o furnizează clienţilor finali. În ceea ce priveşte creşterea de tarif, primarul general al Capitalei, domnul Sorin Oprescu, a susţinut că Primăria nu a fost nici consultată şi nici informată de către ELCEN. Totodată, edilul dă asigurări că populaţia nu va fi afectată de această majorare a preţului energiei termice care va fi acoperită în lunile de iarnă cu sume de la bugetul local. „Până se face cald afară vom asigura subvenţia, după care vom trece la ceea ce înseamnă investiţii făcute direct în CET-uri şi în reţeaua de distribuţie, în aşa fel încât iarna lui 2015-2016 să nu ne prindă în această postură în care multe structuri ale statului se joacă cu noi şi nu fac altceva decât să mărească preţul, după părerea noastră nejustificat, tocmai pentru a crea impresia că sunt preocupaţi de încălzirea populaţiei“, a declarat, marţi, primarul Oprescu, într-o conferinţă de presă.

În acelaşi timp, liderul consilierilor liberali din Consiliul General al Capitalei a declarat că va solicita RADET să conteste decizia de majorare a ANRE, apreciind că o creştere, de 10% nu se justifică în condiţiile în care „nici materia primă nu s-a scumpit atât de mult, fie că vorbim de gaz sau alţi combustibili“.

Pentru 2014, Consiliul General al Municipiului Bucureşti a aprobat suma de 552 milioane de lei pentru acordarea subvenţiei la energia termică. „Până acum, Primăria Municipiului Bucureşti a plătit 466,6 milioane de lei din veniturile proprii ale PMB, plus 85 milioane de lei, aprobaţi de Guvern exclusiv pentru plata combustibilului (gaze naturale). Populaţia Bucureştiului consumă anual circa 4,2 milioane de Gcal. Pentru ca Primăria Municipiului Bucureşti să poată acoperi majorarea de tarif cerută de ELCEN şi aprobată de ANRE astfel încât populaţia să nu fie afectată, trebuie să prevadă în bugetul anului 2015 un plus la subvenţie de 72,433 milioane de lei, adică de peste 16 milioane de euro“, a afirmat edilul general.

Acest efort financiar însă nu mai poate fi suportat din cauza restricţiilor impuse de Ministerul de Finanţe, astfel că soluţia pentru ţinerea sub control a preţului energiei termice „la nivelul suportabilităţii populaţiei“ este reprezentată de urgentarea procesului de unificare a RADET - ELCEN într-o singură companie municipală de producţie şi distribuţie prin crearea Sistemului de Alimentare centralizat cu Energie Termică (SACET).

Preţul gigacaloriei a fost anul trecut în Bucureşti de 341 lei, din care populaţia a plătit 169,88 lei, iar Primăria a suportat prin subvenţie peste 50% din preţ, respectiv 171,18 lei.

În anul 2013 s-a furnizat agent termic pentru încălzirea şi prepararea apei calde de consum către 8.600 de blocuri (ceea ce înseamnă 566.000 de apartamente şi 1.230.000 de persoane), pentru 3.082 de agenţi economici
Alocatiile copiilor, IMPOZITATE de ANAF. VICTOR PONTA cauta VINOVATUL 
http://www.mondonews.ro/alocatiile-copiilor-impozitate-de-anaf-victor-ponta-cauta-vinovatul/

Ministrul Finantelor si seful ANAF au luat masuri ca instiintarile de plata a taxelor pentru alocatie, transmise copiilor, sa fie oprite, a declarat premierul VICTOR PONTA, precizand ca asteapta sa i se comunice insa si cine trebuie sanctionat si cum pot fi evitate noi astfel de cazuri. El a afirmat, in sedinta de guvern, transmisa pentru prima data pe Youtube, ca este nevoie de debirocratizarea si “destelenirea” tuturor inadvertentelor legislative. “Este nevoie de debirocratizarea si destelenirea tuturor inadvertentelor – ca sa nu spun prostiilor – din legislatie. Imi cer scuze si imi pare rau cand am vazut ca s-au trimis la copii sa plateasca taxe pentru alocatie. Vreau sa anunt foarte clar ca ministrul Finantelor si seful ANAF au luat masuri si lucrurile astea inceteaza de azi, dar eu vreau pana maine sa imi spuneti pe cine sanctionam si cum indreptam sa nu se mai intample in viitor asemenea prostii”, a spus VICTOR PONTA, in fata presei. Citeste si: Ministerul Muncii: Alocatiile pentru copii platite in primul semestru au depasit, in suma, 1,35 miliarde de lei ANAF a comunicat, miercuri, ca reprezentantii conducerii agentiei au transmis catre unitatile de administrare fiscala o circulara prin care s-a suspendat regularizarea contributiilor de asigurari sociale de sanatate pentru veniturile obtinute din dobanda bonificata de banci, pentru ALOCATIILE DE STAT pentru copii, neridicate din conturile bancare. “Precizam, inca o data, ca obiectul impunerii nu ίl constituie alocatia de stat pentru copii, ci veniturile din dobanzile bancare realizate de persoanele care nu si-au ridicat alocatiile din conturi”, arata ANAF, intr-un comunicat. Directia Finantelor Publice Arges a transmis instiintari prin care aproape 11.000 de copii din judet, inclusiv minori cu dizabilitati, sunt anuntati ca trebuie sa achite contributii la asigurarile de sanatate pentru alocatiile primite de la stat, suma anuntata ca trebuie restituita fiind de 39 lei, din cuantumul de 42 lei al alocatiei, conform televiziunii publice. Reprezentanta unei organizatii non-guvernamentale din judetul Arges a declarat ca a fost contactata de parinti ai copiilor aflati in aceasta situatie. ”Am primit mai multe sesizari de la mamele din cadrul asociatiei mele care m-au sunat disperate ca nu stiu ce sa faca. Iar eu, stupefiata fiind de ceea ce mi s-a relatat, primul sfat pe care l-am dat a fost ca ele sa nu plateasca nimic. Prin urmare m-am intalnit cu acestea si am vazut plicurile. Intr-adevar, copiii au de plata pe anul 2012 suma de 468 de lei. Mentionez ca ulterior am aflat ca numai copiii care au alocatiile pe card au primit aceste instiintari”, a declarat corespondentului MEDIAFAX Madalina Fotache, presedintele Asociatiei Cultural Crestine ”Aripi de inger” din judetul Arges. Citeste si: ALOCATIILE pentru 500.000 de COPII proveniti din FAMILII SARACE au fost DUBLATE de Guvern Fiscul argesean considera ca ALOCATIILE COPIILOR sunt venituri, asa ca trebuie sa plateasca si contributii la asigurarile de sanatate. Conform sursei citate, reprezentantii Fiscului spun ca vina este a programului de calculator care i-a identificat pe copii ca au datorii la stat si ca deciziile de impunere au fost generate in urma unor rulari ale unor programe emise de Directia Generala a Tehnologiei Informatiei din cadrul Agentiei Nationale de Administrare Fiscala (ANAF). Sursa foto: agenda.ro Si presa locala din Alba a informat ca mai multi parinti au primit acasa somatii de plata de la Finante pentru plata unor sume privind copiii minori, adresele referindu-se la venituri realizate in anul 2012, aferente unor “investitii” si contributii de sanatate. 

INS: Rata șomajului a scăzut în noiembrie cu 0,2 puncte procentuale, la 6,5%
http://www.agerpres.ro/economie/2015/01/07/ins-rata-somajului-a-scazut-in-noiembrie-cu-0-2-puncte-procentuale-la-6-5--11-30-42

Rata șomajului în formă ajustată sezonier a fost estimată la 6,5% în noiembrie 2014, în scădere cu 0,2 puncte procentuale față de luna anterioară și cu 0,6 puncte procentuale față de nivelul înregistrat în noiembrie 2013, potrivit datelor publicate miercuri de Institutul Național de Statistică /INS/.

Numărul șomerilor (în vârstă de 15-74 ani), estimat pentru luna noiembrie 2014, este de 617.000 persoane, în scădere față de luna precedentă (620.000 persoane), cât și față de aceeași lună din anul precedent (651.000 persoane). 

Pe sexe, rata șomajului pentru bărbați o depășește cu 1,1 puncte procentuale pe cea a femeilor (valorile respective fiind 7% în cazul persoanelor de sex masculin și 5,9% în cazul celor de sex feminin). 

Pentru persoanele adulte (25-74 ani), rata șomajului a fost estimată la 5,2% pentru luna noiembrie 2014 (5,6% în cazul bărbaților și 4,7% în cel al femeilor). Numărul șomerilor în vârstă de 25-74 ani reprezintă 73,7% din numărul total al șomerilor estimat pentru luna noiembrie 2014. 

Datele INS se referă la șomajul calculat conform conform definiției internaționale a Biroului Internațional al Muncii (BIM). Șomerii, conform definiției BIM, sunt persoanele în vârstă de 15-74 ani care îndeplinesc simultan următoarele trei condiții: nu au un loc de muncă, sunt disponibile să înceapă lucrul în următoarele două săptămâni, s-au aflat în căutare activă a unui loc de muncă, oricând în decursul ultimelor patru săptămâni. 

Rata șomajului reprezintă ponderea șomerilor în populația activă, care cuprinde toate persoanele care furnizează forța de muncă disponibilă pentru producția de bunuri și servicii în timpul perioadei de referință, incluzând populația ocupată și șomerii. 

Autorii masacrului de la sediul publicatiei Charlie Hebdo, identificati. Unul dintre suspecti s-a predat
http://www.ziuanews.ro/stiri/autorii-masacrului-de-la-sediul-publicatiei-charlie-hebdo-identificati-unul-dintre-suspecti-s-a-predat-139554

Doi franco-algerieni sunt în vizorul poliţiei în urma atacului comis miercuri la sediul săptămânalului satiric francez Charlie Hebdo, relatează Le Point în pagina electronică. Cel mai tânăr dintre cei trei suspecţi de comiterea atacului sângeros, Hamyd Mourad, în vârstă de 18 ani, s-a predat poliţiei, au anunţat surse concordante, citate de AFP.
Cel mai tânăr dintre cei trei suspecţi de comiterea atacului sângeros împotriva sediului săptămânalului satiric francez Charlie Hebdo, Hamyd Mourad, în vârstă de 18 ani, s-a predat poliţiei, au anunţat surse concordante, citate de AFP.

Ceilalţi doi suspecţi, doi fraţi de naţionalitate franceză născuţi la Paris, Said Kouachi, în vârstă de 34 de ani, şi Chérif Kouachi, în vârstă de 32 de ani, un jihadist cunoscut serviciilor antiteroriste, sunt în continuare căutaţi de poliţie.

Potrivit unor surse apropiate dosarului, mai multe reţineri au fost efectuate în cursul nopţii în anturajul celor doi suspecţi căutaţi după comiterea atacului împotriva biroului din Paris al publicaţiei Charlie Hebdo, soldat cu 12 morţi şi 11 răniţi.

Poliţia franceză a difuzat joi fotografii aparţinând celor doi fraţi suspecţi.
Chérif şi Said Kouachi sunt "probabil înarmaţi şi foarte periculoşi", a avertizat Prefectura Poliţiei din Paris, precizând că ei "fac obiectul unor mandate de căutare".

O operaţiune de amploare a unităţii de elită a poliţiei franceze pentru arestarea unor suspecţi de comiterea atentatului împotriva săptămânalului satiric Charlie Hebdo era în curs de desfăşurare, miercuri seara, la Reims (nord-est), a anunţat pentru AFP un ofiţer.

Fie suspecţii vor reuşi să fugă, fie ar putea avea loc un schimb de focuri, a declarat pentru AFP un ofiţer al unităţii de elită Raid, îndemnând jurnaliştii prezenţi la faţa locului să dea dovadă de "mai multă prudenţă".

Teroriştii i-au strigat pe nume pe caricaturiştii revistei satirice Charlie Hebdo şi i-au executat unul câte unul, împuşcându-i în cap, dezvăluie viceprimarul Parisului Patrick Klugman, într-o declaraţie făcută pentru postul american ABC News.

"Cei doi criminali au intrat în timpul şedinţei de redacţie, i-au strigat pe nume pe caricaturişti, i-au luat de-o parte şi i-au executat împuşcându-i în cap", a declarat Patrick Klugman, viceprimarul Parisului responsabil de Relaţiile Externe.

Potrivit ziarului Le Point, doi islamişti franco-algerieni au comis crimele, fiind ajutaţi de un alt fundamentalist care a fost şofer.

Unul dintre suspecţi a fost judecat în 2008 în urma destructurării filialei irakiene "al 19-lea arondisment" din Paris. El a fost arestat în 2005 în timp ce se pregătea să plece la Damasc.

În perioada 2003-2005, această organizaţie ar fi încurajat zeci de tineri francezi să plece la lupte în Irak.

Gripa loveste iar Circula o noua tulpina de virus

http://www.evz.ro/gripa-loveste-iar-circula-o-noua-tulpina-de-virus.html
În SUA și Europa a apărut o nouă tulpină de virus gripal AH3N2, diferită de cea inclusă în vaccinul sezonier. Au fost confirmate trei cazuri de gripă și în România.
Reprezentantul Organizației Mondiale a Sănătății (OMS) în România, Victor Olsavszky, a anunțat că În SUA și Europa a început să circule o tulpină de virus gripal AH3N2 diferită de cea inclusă în vaccinul sezonier. Trei cazuri de gripă au fost confirmate și în țara noastră, unul cu virus AH3N2 și doi cu virus B.

Să nu ne panicăm! 
Autoritățile române liniștesc populația, asigurând-o că nu sunt motive de panică. „Virusul gripal este variabil ca structură antigenică. Aceste schimbări sunt minore și frecvente și nu ne pun în pericol sănătatea mai mult ca oricare altul”, a explicat conf. univ. dr. Alexandru Rafila, microbiolog, consilierul ministrului Sănătății. „Să spunem că vaccinul este mai puțin eficient, dar aceasta e doar o presupunere. Oricum imunizarea antigripală are o eficiență de 70%”, a mai spus Rafila.

Vârf în februarie 
Sursa citată a mai arătat că „vaccinarea în acest moment este oarecum tardivă”. Reamintim că oficialii Sănătății au atenționat deja că în România va fi înregistrat un vârf de îmbolnăriri în cursul lunii februarie, dar nu se anticipează o epidemie.

Epilepticii rămân fără medicamente. Se retrag de pe piață!
Asociaţia pentru Dravet şi alte Epilepsii Rare a semnalat ieri retragerea de pe piaţa din România a mai multor medicamente antiepileptice, ca urmare a nivelului ridicat al taxei clawback. Mai mulți pacienți, membri în Asociație, sunt în pericol, a declarat Adela Chirică pentru EVZ. „Am aflat de la farmacii că medicamentele Topamax și Orfiril se retrag de pe piața din România. Aceste medicamente mai pot fi găsite doar până când se epuizează stocul din depozite. „Am verificat la ambii producători care ne-au spus, oficial, că se retrag doar din România, din cauza taxei clawback. Astfel că rămân descoperiți și suferinzii de Dravet.În România sunt 500.000 de epileptici, din care declarați doar 200.000, restul ascunzând boala de teama discriminării”, a precizat sursa citată.

Savu:„Nu ne-a anunțat nimeni!”
Președintele Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale, dr. Marius Savu, a declarat pentru EVZ: „E greu de crezut că se retrag din cauza taxei de clawback, pentru că, din câte știu eu, această taxă este constantă de trei trimestre și e de aproximativ 20% din vânzări. Producătorul are obligația să ne anunțe cu șase luni înainte de a retrage un medicament de pe piața românească, pentru a avea timp să găsim soluții. Nu ne-a anunțat nimeni!”.

Bogdaproste, tanti Europa! 3,3 milioane de români cu primesc alimente gratuite de la UE

http://www.click.ro/news/social/bogdaproste-tanti-europa-33-milioane-de-romani-cu-primesc-alimente-gratuite-de-la-ue

Agitaţie mare în toată ţara. Circa 3,3 milioane de români care trăiesc la limita sărăciei fac cozi la sediile autorităţilor locale pentru ridicarea ajutoarelor alimentare de la Uniunea Europeană. Click! vă spune cui i se cuvin pachetele gratuite şi cum se intră în posesia lor. 

Suntem mai săraci decât în anii trecuţi şi asta o dovedesc evidenţele Ministerului Muncii. Dacă în 2013 au fost înscrise pe listele 2,6 milioane de persoane defavorizate, în 2014, an în care am intrat în posesia banilor europeni pentru achiziţia de alimente, figurează 3,3 milioane de beneficiari.

E vorba de românii cu venitul minim garantat, şomerii cu indemnizaţii mici, vârstnicii cu pensii mai mici de 400 de lei, beneficarii alocaţiilor sociale, persoanele cu handicap grav, văduvele şi veteranii de război.

Toţi vor primi două pachete care conţin 6 kg de făină de grâu, 6 kg mălai, 2 pungi de paste făinoase, 2 litri ulei, 4 kg de zahăr, 14 conserve de carne de porc şi vită şi 10 cutii de pate de ficat, în valoare de circa 200 de lei. Produsele sunt livrate, în toată ţara, de 4 firme alese prin licitaţie de Ministerul Fondurilor Europene.

Pentru a intra în posesia lor, beneficarii trebuie să prezinte actul de identitate şi cuponul nominal transmis prin poştă celor aflaţi pe lista persoanelor defavorizate. În multe judeţe din ţară distribuirea pachetelor a început înainte de Sărbători, în vreme ce în alte zone acestea au fost livrate abia la începutul noului an. În Capitală au început livrarea pachetelor autorităţile din sectoarele 2, 3, 4 şi 6.

Sectorul 2 are 4 puncte de distribuţie, iar în sectorul 4 alimentele se ridică non-stop de la Colegiul Tehnic „Miron Nicolescu”. În sectorul 3 livrarea se face doar cu programare, până la 31 ianuarie, la sediul Direcţiei de Asistenţă Socială (Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14), iar sectorul 6 îi cheamă pe oameni în ordine alfabetică, la cele 4 puncte de lucru din sector.

Şi Guvernul a contribuit
Mai multe pachete. Ministerul Fondurilor Europene a cumpărat mai multe alimente decât erau necesare. În judeţul Argeş, unde sunt 79.534 de persoane eligibile, au fost livrate 228.144 de pachete (cu peste 69.000 mai multe). Sectorul 4 al Capitalei a primit 31.000 de pachete, deşi are doar 12.000 de beneficiari. Contactaţi de Click!, reprezentanţii ministerului au declarat că surplusul de alimente va fi distribuit altor persoane care aparţin grupului-ţintă.

Liste suplimentare. Lista persoanelor beneficiare se modifică încontinuu. Zilnic alţi români care trăiesc la limita sărăciei sunt îndreptăţiţi să primească ajutor. Pentru aceştia autorităţile au creat liste suplimentare. Pentru a intra în posesia alimentelor, ei trebuie să dovedească faptul că fac parte din rândul beneficiarilor. 

Programul în cifre. 3,3 milioane de români vor primi alimente; 11,5 milioane de lei a plătit ministerul Poştei Române pentru distribuirea cupoanelor; 30 de zile au la dispoziţie autorităţile locale să distribuie alimentele; 121,5 milioane € au fost alocate pentru cumpărarea alimentelor, din care 18,2 milioane € e contribuţia Guvernului României.
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