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Primaria Sectorului 4 a continuat CONTROALELE IN MAGAZINE 

http://www.mondonews.ro/primaria-sectorului-4-a-continuat-controalele-in-magazine/

Primarul Sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, insotit de inspectori din cadrul Politiei Locale Sector 4, a continuat joi dupa-amiaza sa verifice modul in care isi desfasoara activitatea agentii economici din Sectorul 4, se arata intr-un comunicat remis vineri presei. Potrivit sursei citate, in urma controalelor au fost descoperite o serie de abateri de la practicarea unui comert civilizat. Astfel, nu erau afisate preturile produselor, iar unele dintre acestea nu aveau inscriptionate nici termenele de valabilitate. In consecinta, primarul Sectorului 4 a dispus aplicarea unor sanctiuni in cuantum de 40.000 de lei, cat si retragerea spre neutralizare a unor produse neconforme standardelor de siguranta alimentara. 

“Consider ca oricine avea urechi sa auda, a auzit. Dupa ceea ce am constatat in cadrul verificarilor efectuate anterior, in special ca au beneficiat de mediatizare si semnalul de alarma a fost tras, toate societatile cu profil de alimentatie publica isi puteau remedia de urgenta orice tip de problema, astfel incat sa poata sa se alinieze standardelor impuse de legislatia in vigoare. Iata ca unii nu au facut-o, ceea ce le-a atras, pe langa amenzile de rigoare, si o pata pe imaginea lor de supermarketuri cu renume. Fie ca esti un magazin de cartier sau mare retailer, nu poti sa dovedesti inconstienta si sa te joci, efectiv, cu sanatatea oamenilor. Tocmai de aceea, alaturi de colegii mei, voi ramane la fel de atent, dar si de exigent in ceea ce priveste standardul de civilizatie pe care unii comercianti pretind ca il au, insa, le lipseste cu desavarsire”, a spus Popescu-Piedone. 
AMENZI de peste 240.000 de lei, aplicate AGENTILOR ECONOMICI din pietele Aparatorii Patriei si Norilor

http://www.mondonews.ro/amnezi-de-peste-240-000-de-lei-aplicate-agentilor-economici-din-pietele-aparatorii-patriei-si-norilor/

Directia Politie Locala Sector 4, prin Serviciul Inspectie Comerciala, a continuat sambata sa intreprinda controale in randul AGENTILOR ECONOMICI care isi desfasoara activitatea in pietele agroalimentare de pe raza Sectorului 4, fie ca acestea sunt private sau in administrarea Consiliului Local Sector 4, se arata intr-un comunicat de presa al Primariei Sectorului 4.
Astfel, dupa ce in cursul zilei de vineri inspectorii au verificat pietele Progresul si Sudului, cat si pe cele cu participare privata, respectiv Resita si Berceni-Oltenitei, aplicand sanctiuni, cu dispunerea retragerii de la comercializare a produselor identificate ca fiind neconforme, sambata s-a actionat in incinta si perimetrul pietelor Aparatorii Patriei, aflata in subordinea Consiliului Local Sector 4, si Norilor, o piata privata.

Potrivit sursei citate, la Aparatorii Patriei au fost identificati sapte AGENTI ECONOMICI care ofereau spre comercializare produse fara termen de valabilitate si fara a fi afisate termenele de valabilitate. Totodata, unele societati nu aveau eliberate acorduri de functionare de catre Autoritatea Locala Sector 4, in masura in care fiecare dintre agentii economici este obilgat ca, independent de administratorul pietei, trebuie sa obtina aceste documente, necesare desfasurarii activitatii, in functie de profil. 

In consecinta, s-a decis aplicarea unor sanctiuni contraventionale care totalizeaza 121.500 lei, fiind retrase de la comercializare spre neutralizare urmatoarele cantitati de produse: 160 de oua, opt kilograme de muschi file proaspat, acestea fiind depozitate necorespunzator normelor igienico-sanitare. 

In ceea ce priveste Piata Norilor, o piata privata, au fost verificate opt societati comerciale, fiind aplicate sanctiuni totalizand 61.800 de lei pentru comercializarea unor produse fara termen de valabilitate sau cu termen de valabilitate expirat. De asemenea, au fost retrase de la comercializare 6,5 kilograme de peste, sapte kilograme de carne de curcan, doua kilograme de carne de porc, un kilogram de smantana, 35 paini, 5,4 kilograme de halva si zece kilograme de cascaval.

In paralel, a continuat si verificarea supermarketurilor, in cazul unuia dintre acestea fiind comercializate produse cu termen de valabilitate nespecificat si chiar expirat, inspectorii descoperind pe rafturi produse de panificatie aflate intr-o avansata stare de degradare (cu mucegai). Pentru toate aceste abateri, respectivul supermarket a fost amendat cu 20.000 de lei, fiind, totodata, retrase de la comercializare si trimise spre neutralizare 2,5 kilograme de mezeluri, aflate intr-o avansata stare de degradare, care degajau un miros pestilential, si care se aflau in imediata apropiere a feliatorului, potrivit sursei citate. 

Ulterior, echipele de inspectori s-au deplasat la cel mai mare centru comercial din Sectorul 4, pentru a verifica din nou, in cea de-a sasea zi din aceasta saptamana, daca societatile care desfasoara activitati in respectiva incinta s-au aliniat normelor impuse de legislatia in vigoare. Desi de la demararea acestor actiuni intensive de control agentii economici in culpa puteau sa-si remedieze problemele, unii dintre ei au decis, totusi, inconstient, sa ignore avertismentele, se mai arata in comunicat. Este si cazul unei societati care desfasoara activitati in domeniul alimentatiei publice, care oferea spre comercializare produse cu termen de valabilitate expirat sau nespecificat, fapt care a condus la aplicarea unor sanctiuni contraventionale ce insumeaza 40.000 de lei, fiind, totodata retrase de la comercializare produsele identificate ca fiind neconforme. “Ramanem in teren si monitorizam tot ceea ce inseamna incalcare a drepturilor consumatorilor. Veghem la respectarea Legii si sanctionam orice abatere. Verificarile vor continua, echipele de inspectori urmand sa actioneze concomitent, pe raza intregului Sector . Iar eu voi fi permanent in teren, verificand daca si-au indeplinit corespunzator sarcinile de serviciu”, a declarat Cristian Popescu-Piedone, primarul Sectorului 4. 
CENTRU DE RESURSE pentru ADOLESCENTI, in Sectorul 4 

http://www.mondonews.ro/centru-de-resurse-pentru-adolescenti-in-sectorul-4/

Primaria Sectorului 4 a inaugurat vineri un CENTRU DE RESURSE pentru ADOLESCENTI, care este situat in sos. Berceni nr. 12 A, se arata intr-un comunicat de presa al institutiei. Potrivit sursei citate, cu acest prilej a fost lansat, in premiera la nivelul Capitalei, programul “Oportunitati pentru Adolescenti”, prin intermediul caruia tinerii cu vulnerabilitate sociala pot beneficia suport psihologic, consiliere in cariera si in vederea dezvoltarii personale, cu oportunitati in a contribui la o societate incluziva, ajutand astfel la imbunatatirea abilitatilor lor noncognitive. Categoria de varsta careia i se adreseaza este reprezentata de adolescentii cu vulnerabilitati sociale, peste 1.700 de adolescenti, fete si baieti, cu varste cuprinse intre 10 si 18 ani, urmand sa aiba acces la un pachet de servicii integrate, care sa le garanteze oportunitati egale si conditii adecvate de integrare in societate. 

La inaugurare a luat parte si reprezentantul UNICEF in Romania, Sandie Blanchet, careia primarul Sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, i-a acordat pentru contributia in demararea acestui program titlul de Cavaler al Civismului, distinctie onorifica care recompenseaza implicarea in dezvoltarea comunitatii locale a Sectorului 4. 

“Atunci cand iau decizii referitoare la copii si adolescenti, institutiile, organizatiile, toti adultii implicati in lucrul cu adolescentii si familia sau alti adulti care au grija de ei trebuie sa se gandeasca in primul rand la ceea ce este mai bine pentru copii si sa actioneze in acest sens. Statul este obligat sa faca totul, in masura posibilitatilor pe care le are, pentru a asigura respectarea acestor drepturi. Copiii de astazi sunt foarte inteligenti. Pentru a-i putea convinge de ce trebuie sa se fereasca, trebuie sa ne educam pe noi,  in primul rand. Trebuie sa incercam sa privim lumea prin ochii lor”, a declarant la inaugurare Cristian Popescu-Piedone.
Studenții din Cluj au inițiat un proiect unic de relaționare om-animal

http://www.agerpres.ro/social/2015/02/01/studentii-din-cluj-au-initiat-un-proiect-unic-de-relationare-om-animal-13-05-33

Biroul pentru Studenți cu Dizabilități (BSD) al Universității Babeș-Bolyai (UBB) a demarat un program unic în România, de antrenamente de para-agilitate, care reprezintă un sport ce presupune conducerea câinilor printre obstacole de către persoane cu dizabilități.

BSD este, la rândul său, o structură unică în țară, până la acest moment, fiind primul birou care funcționează în cadrul unei universități și care are ca scop susținerea persoanelor cu dizabilități în viața studențească și academică. 

Coordonatorii biroului doresc însă să extindă cât mai mult activitatea acestuia către comunitate, iar unul dintre programele recent demarate are ca scop creșterea interacțiunii dintre om și animale. 

Rovana Plumb: Aproape 700.000 de persoane cu dizabilități, scutite de la plata impozitului pe venit
http://www.agerpres.ro/social/2015/01/30/rovana-plumb-aproape-700-000-de-persoane-cu-dizabilitati-scutite-de-la-plata-impozitului-pe-venit-16-48-51

Aproximativ 700.000 de persoane cu dizabilități vor fi scutite de la plata impozitului pe venit, a anunțat, vineri, la Sinaia, ministrul Muncii, Rovana Plumb.

'O nouă măsură pe care Guvernul Ponta a adoptat-o privind scutirea de la plata impozitului pentru orice fel de venit realizat de către persoanele cu dizabilități. Este vorba de aproape 700.000 de persoane cu dizabilități care, în conformitate cu prevederile ordonanței de modificare a Codului Fiscal, nu vor mai plăti niciun fel de impozit pe veniturile realizate din activități individuale sau în asociere, inclusiv cele din agricultură, piscicultură, silvicultură', a declarat Rovana Plumb. 

Potrivit ministrului, ordonanța care cuprinde aceste prevederi a intrat în vigoare joi. 

'A fost luată (această măsură — n.red.) pentru a fi aproape de persoanele care sunt în nevoi și pentru a putea, pe lângă indexarea de 16% aplicată de la 1 ianuarie la indemnizația acestor persoane cu dizabilități, să le putem crea în viață un pic mai bine', a mai spus Plumb. 

Acesta a subliniat că acele comisii care verifică certificatele privind încadrarea în grad de handicap trebuie să lucreze 'cu celeritate' pentru a nu exista anumite persoane care să încerce să beneficieze în mod incorect de aceste prevederi. 

Disperată că nici o instituţie nu-i acceptă băiatul alergic, și-a deschis grădiniță pentru fiul ei
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/baiat-alergic-gradinita-523196.html
Ce nu face un părinte pentru binele copilului său? Alina Constantinescu a mers până într-acolo încât a înfiinţat o grădiniţă pentru copiii alergici doar pentru că fiul ei, Dan, nu era acceptat de nici o instituţie din cauza alergiilor de care suferă.

Pe când era însărcinată cu Dan, Alina a trăit prima mare traumă din viaţă: la una din ecografii s-a descoperit ceva ciudat la inima bebeluşului. 

Medicii români au bâjbâit şi au îngrozit‑o cu... presupunerile. Aşa că a decis să trimită filmul cu ecografia la o clinică din Austria. 

Diagnosticul: atrezie de valvă pulmonară. Cazul ei a fost preluat de un cardiolog specializat în operaţiile intrauterine. La 30 de săptămâni de sarcină, fătul din burta Alinei era supus primei intervenţii pe cord. Au stat 10 luni în spital, timp în care bebeluşul a mai trecut printr-o operaţie pe cord deschis, la şapte luni. Imediat, Dan a intrat în şoc anafilactic din cauza laptelui praf. 

După o serie de teste, Alina a descoperit că fiul ei mai are alergii la avocado, albuş, nuci, linte, năut şi fasole. Dacă intră în contact cu ele se înroşeşte şi se umple de bube. Cu un aşa “bagaj”, pentru Alina a fost evident că, odată introdus copilul în colectivitate, riscul de a intra în contact cu produsele la care Dan e alergic e destul de mare. 

Directoarele grădiniţelor la care a încercat să îşi înscrie copilul s-au speriat când au aflat ce conţine dosarul medical al băiatului. “Văzând reacţiile lor, am decis să fac o grădiniţă special pentru copiii cu alergii, aşa ca Dan al meu”. 

Investiţie de 50.000 de euro

Cu 50.000 de euro în cont - strânşi în caz că băiatul va mai avea nevoie de o intervenţie chirurgicală - în 2011 Alina a început demersurile pentru a face o grădiniţă pentru alergici, una unde să îl ştie în siguranţă pe fiul ei şi unde oamenii să-şi aducă liniştiţi copiii care au probleme similare. 

Micuţii au meniu personalizat, după ce părinţii transmit nu doar lista cu produsele la care sunt alergici copiii, ci şi fişe cu istoricul medical. Pe pereţi sunt liste cu numele fiecăruia şi produsele la care sunt alergici. 

“În dreptul fiecărui nume, pentru educatoare şi doamnele de la bucătărie, sunt lipite liste cu alimentele interzise copilului respectiv. Nu s-a întâmplat niciodată ca un copil să se aşeze în alt loc sau să încurce mâncarea”, spune Alina. Personalul este instruit de un medic alergolog, astfel încât fiecare cadru didactic să ştie ce are de făcut în cazul accidentelor. 
Traficanții de copii, 25 de ani de pușcărie
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/traficanti-copii-puscarie-523191.html
Cei care sunt dovediţi vinovaţi pentru trafic de persoane sau trafic de minori ar putea primi pedepse de până la 25 de ani, dacă victima moare sau se sinucide.

Consiliul Superior al Magistraturii (CSM) a cerut Ministerului Justiţiei să completeze articolul 210 din Codul Penal astfel încât instanţa de judecată să-l poată condamna pe cel găsit vinovat de trafic de copii sau trafic de persoane la o pedeapsă cuprinsă între 15 şi 25 de ani, dacă victima şi-a pierdut viaţa. În prezent, limita maximă este de 12 ani de închisoare. 

Magistraţii mai cer şi introducerea în legislaţie a unui nou articol, care să clarifice lucrurile şi în ceea ce priveşte pornografia infantilă. 

Juriştii îşi doresc ca în lege să apară clar obligaţia instanţei de a pedepsi cu puşcărie între 1 şi 5 ani infracţiunea de îndemnare, folosire sau recrutare a unui minor pentru ca acesta să participe la spectacole pornografice, precum şi obţinerea de foloase de pe urma acestuia.

Esti sofer in Bucuresti? Atunci trebuie sa stii asta! Ce se va intampla de acum incolo daca parchezi pe un loc PLATIT sau daca afisezi un anunt cu "DE VANZARE"
http://www.sport.ro/virale/esti-sofer-in-bucuresti-atunci-trebuie-sa-stii-asta-ce-se-va-intampla-de-acum-incolo-daca-parchezi-pe.html

Soferii care ajuns in Sectorul 4 al capitalei si doresc sa isi lase masina intr-o parcare trebuie sa stie asta!

Conducatorii auto care isi lasa masina, in sectorul 4 al Capitalei, pe locul de parcare de resedinta al altei persoane, risca sa plateasca o amenda cuprinsa intre 200 si 400 de lei si sa li se ridice masina, potrivit unei noi hotarari adoptate joi de Consiliul local sector 4. De asemenea, Consiliul Local a interzis expunerea pe domeniul public a autoturismelor cu inscrisuri ori insemne privind intentia de vanzare/inchiriere, scrie hotnews.ro

Consiliul local Sector 4 a interzis printr-un regulament „blocarea locului de parcare de resedinta atribuit regulamentar unei persoane, prin ocuparea acestui loc cu un alt autovehicul, apartinand unei alte persoane decat utilizatorul”.

Soferii care nu vor respecta aceasta prevedere risca sa le fie ridicat autoturismul, scrie hotnews.ro. „In situatia in care nu este respectata deplina folosinta a locului de parcare atribuit regulamentar unei persoane, autovehiculul care obstructioneaza folosinta acestui loc va fi ridicat, transportat si depozitat intr-un loc special amenajat, de catre Politia Locala Sector 4. Terenul se afla situat in Bucureşti, str. Drumul Jilavei, nr.2, sector 4 si este atribuit, in folosinta gratuita, pe o durata de cinci ani, Politiei Locale Sector 4. Autovehiculele ridicate vor fi depozitate pe terenul respectiv, intrand in paza materiala a Politiei Locale Sector 4, timp de maximum un an”, releva regulamentul. 

Dincolo de ridicarea masinii, soferii risca sa plateasca si o amenda cuprinsa intre 200 si 400 de lei. „Luand in considerare faptul ca legislatia aflata in vigoare, mai sus amintita, nu clarifica in mod expres situatia ocuparii, fara drept, a locurilor din parcarea de resedinta si pentru asigurarea unui climat de ordine si incredere a relatiilor sociale, deschidere catre interesele cetateanului si principiile care guverneaza activitatea autoritatilor publice, este necesar a se crea un standard legislativ care sa asigure respectarea deplinei folosinte a locurilor de parcare atribuite, in mod valabil, in parcajele de resedinta, pe raza administrativa a sectorului 4”, se arata in hotarare.

Pe de alta parte, noul regulament de parcare interzice expunerea masinilor spre vanzare pe domeniul public şi privat al Sectorului 4. „Nerespectarea dispozitiilor prevazute la art. 15 constituie contraventie si se sanctioneaza cu amenda contraventionala de la 50 de lei la 100 de lei, pentru persoane fizice si de la 60 de lei la 120 de lei, pentru persoane juridice”, se mai arata in proiectul de regulament.

Se aplică din 1 martie! Nu primeşti bon, cumpărăturile sunt gratis
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/1-martie-primesti-bon-cumparaturi-gratis-523176.html
Românii care nu primesc bon fiscal la cumpărături sau la restaurant au dreptul să nu plătească pentru ceea ce au cumpărat ori au consumat.

Măsura vine la pachet cu ordonanţa care reglementează organizarea loteriei bonurilor fiscale. Pentru comercianţi va deveni obligatoriu să afişeze în loc public anunţul care îi informează pe consumatori despre aceste drepturi. 

Introducerea Loteriei bonurilor fiscale a fost avizată de Guvern, cu un sistem de extragere lunară sau ocazională a bonurilor primite de cumpărători şi prevede că prima extragere, ocazională, va fi organizată pe 13 aprilie, a doua zi de Paşte, cu un fond de premiere de un milion de lei. 

Bonurile fiscale participante la loterie trebuie depuse direct la sediile administraţiilor financiare din întreaga ţară, şi nu online aşa cum se menţiona în varianta anterioară a ordonanţei de Guvern. În plus, oricine poate să participe, renunţându- se astfel la pragul minim de 18 ani. 

De asemenea, a fost eliminată restricţia de câştig cu un singur bon de persoană pe extragere. Altfel spus, în cazul în care o persoană are două sau mai multe bonuri câştigătoare la o extragere, va primi banii pentru toate bonurile câştigătoare. 

Potrivit legii, extragerea va fi făcută de Loteria Română. Se va extrage mai întâi ziua în care a fost emis bonul câştigător, iar apoi cele trei cifre care reprezintă suma înscrisă pe bonul fiscal, fără zecimale, între 1 şi 999 de lei. Spre exemplu, dacă la extragere a rezultat valoarea 85, atunci sunt câştigătoare bonurile fiscale cu valoare între 85,00 lei şi 85,99 lei.

CE SIMTE COPILUL CÂND PĂRINŢII SE CEARTĂ
http://www.unica.ro/articol/mami-tati-va-rog-nu-va-mai-certati-15645
De câte ori vă certaţi, gândiţi-vă cum se simte copilul vostru. Vă aruncaţi vorbe grele şi priviri încruntate, ţipaţi unul la altul…

Toate astea fără să vă gândiţi că micuţul care asistă neputincios la acest spectacol poate avea de suferit.

“Pot să mă cert, copilul oricum nu înţelege”

Mulţi părinţi fac greşeala să se certe de faţă cu odraslele lor, considerând că tensiunile dintre ei nu îi afectează pe copii, care sunt prea mici ca să înţeleagă ce se întâmplă. Într-adevăr, poate nu pricep întotdeauna ce se întâmplă, mai ales dacă sunt mici, însă asta nu înseamnă că certurile voastre nu-şi lasă a mprenta asupra psihicului lor. 
Pentru micuţul vostru, voi sunteţi stâlpii de susţinere ai întregului univers. Or, când cei doi stâlpi îşi pierd verticalitatea, universul lui se cutremură din temelii. Ca urmare, prichindelul se va simţi singur, speriat, derutat şi va avea coşmaruri sau chiar va face în pat. De aceea, ar fi bine să nu se ajungă până aici şi, chiar şi atunci când apar divergenţe între voi, purtaţi-vă ca nişte adulţi responsabili şi mai ales ca nişte 
părinţi.

“Oare se ceartă din cauza mea?”

Când părinţii zâmbitori şi atât de drăgăstoşi unul cu altul se transformă într-o maşină de război care îşi catapultează jigniri şi injurii, lumea copilului se întoarce cu josul în sus. “Cum e posibil, erau atât de afectuoşi unul cu altul?!”, pare să gândească prichindelul care asistă şocat la duelul verbal dintre părinţi. “Oare eu sunt de vină, oare nu am fost suficient de cuminte?! Ce pot face ca să nu mai ţipe unul la altul?!” Psihologii spun că mulţi dintre copiii care sunt martori la o ceartă între părinţi au tendinţa să se învinovăţească pentru asta. Iar asta îi face să acumuleze sentimente de vinovăţie şi de frustare, să-i transforme în nişte timizi sau, dimpotrivă, în nişte persoane violente.

“M-am săturat, îmi iau copilul şi plec la mama!”

Câte femei nu procedează aşa când simt că nu mai pot trăi în aceeaşi casă cu soţul lor? S-ar putea să fie o soluţie bună pentru moment, până se mai liniştesc apele. Dar asta doar dacă mama ta locuieşte în aceeaşi localitate cu voi şi poţi reveni acasă mai târziu, după ce ai analizat lucrurile şi eşti mai diplomată şi mai înţeleaptă. 
Însă, dacă mama ta nu locuieşte în aceeaşi localitate, faptul că dai bir cu fugiţii nu va rezolva problema apărută între voi. Ba chiar poate duce la o ruptură. Oricât de dificilă ar fi situaţia, de dragul copilului trebuie să faci eforturi ca să găseşti o soluţie mai puţin drastică. Despărţirea de unul dintre părinţi, chiar şi pentru o scurtă perioadă de timp, nu va trece neobservată de către copil. Şi după împăcare, acesta ar putea rămâne cu teama permanentă că părinţii săi se vor despărţi.

“Mami, nu îl mai iubeşti pe tati?”

Vă certaţi cu înverşunare în spatele uşilor închise, având impresia că, dacă nu este de faţă, copilul vostru nu aude şi nu ştie ce se întâmplă. Iar când, obosită de atâta scandal, părăseşti “câmpul de luptă”, întâlneşti privirea tristă şi îngrijorată a micuţului vostru care te întreabă: “Mami, nu îl mai iubeşti pe tati?”. Ce poţi să-i spui unui copil într-o asemenea situaţie?! Cum să îl linişteşti? Explică-i, de exemplu, că adulţii se mai ceartă uneori, dar asta nu înseamnă neapărat că se vor despărţi. Însă, oricât de supărată ai fi, nu-l respinge pe micuţ în astfel de momente, pentru că el nu are nicio vină că voi v-aţi certat.

Divorţ sau conflict permanent?

Dacă nu reuşiţi să ajungeţi la un consens şi certurile au devenit ceva la ordinea zilei în casa voastră, apelaţi la ajutorul unui specialist în probleme de cuplu. Iar dacă nici aşa situaţia nu se remediază, poate ar fi bine să luaţi în considerare varianta divorţului. Cântăriţi bine lucrurile şi alegeţi răul cel mai mic, care îl afectează mai puţin pe micuţ. Psihologii spun că, deşi este de preferat ca un copil să crească alături de ambii părinţi, separarea acestora îl poate afecta mai puţin decât o stare conflictuală permanentă în interiorul căminului.

Cum îi influenţează pe copii cearta părinţilor

• Îi face timoraţi şi neîncrezători.
• Le schimbă comportamentul în societate: devin timizi, retraşi sau, dimpotrivă, agresivi.
• Le scade randamentul şcolar.
• Vor avea o atitudine rezervată faţă de căsătorie.
6 cele mai întâlnite motive de ceartă în cuplu
1. Lipsa banilor 2. Gelozia. 
3. Minciuna. 4. Socrii. 
5. Neimplicarea bărbatului în treburile gospodăreşti.
6. Infidelitatea.

VESTE BOMBĂ! Statul VA ȘTERGE DATORIILE cetățenilor săraci. CINE SE CALIFICĂ?
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/statul-va-sterge-datoriile-cetatenilor-saraci-523185.html

Mii de croați vor beneficia de o măsură adoptată de guvern, care va duce la radierea datoriilor către bănci, operatori de telefonie mobilă și de utilități.

Pentru această facilitate nesperată se vor califica doar cetățenii ale căror datorii nu depășesc 35.000 de kuna (4.551 de euro), iar venitul lor lunar nu este mai mare decât (1.250 de kuna) 162 de euro. 

”Măsura va fi aplicabilă pentru 60.000 de cetățeni. Li se va acorda șansa unui nou început, fără o mulțime de datorii”, a declarat Milanka Opacic, vice premierul Croației. De asemenea, programul guvernamental va debloca și conturile rău-platnicilor, care nu au mai putut folosi banii, din cauza datoriilor. 
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