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Copiii vor putea lucra cu plată în domeniile cultural, artistic, sportiv, publicitar şi modeling
http://adevarul.ro/news/societate/copiii-vor-putea-lucra-plata-domeniile-cultural-artistic-sportiv-publicitar-modeling-1_54d20b75448e03c0fd4520ed/index.html
        Copiii vor putea desfăşura activităţi lucrative remunerate în domeniile cultural, artistic, sportiv, publicitar şi modeling, în baza unor convenţii între organizator şi părinţi sau reprezentant legal al copilului sau direct cu copilul, dacă acesta a împlinit 14 ani, cu acordul prealabil al părintelui.
          Activităţile remunerate pot fi prestate de copii în calitate de actor, figurant, cântăreţ, muzician, dansator, acrobat la manifestări cu caracter cultural, educativ sau artistic, la teatru, operă, balet, circ, concursuri de dans, de muzică sau interpretare, alte concursuri sau activităţi de scenă, dar şi la filmări pentru filme artistice, filmări, înregistrări sau emisiuni în direct pentru radio şi televiziune, cu sau fără scopuri publicitare, conform unei hotărâri aprobate de Guvern, potrivit Mediafax. 

        Copiii mai pot presta activităţi de figurant sau model la şedinţe foto, cu sau fără scopuri publicitare, figurant sau model la prezentări de modă şi sportiv profesionist în sportul de performanţă. Documentul mai prevede că repetiţiile de orice fel, precum şi orice altă etapă menită să asigure buna desfăşurare a activităţilor, sunt considerate parte integrantă a acestora.


      Condiţiile care trebuie respectate


Activităţile prestate de copil în domeniile cultural, artistic, sportiv, publicitar şi de modeling se vor desfăşura cu respectarea mai multor condiţii: să nu fie munci periculoase pentru copii, să se desfăşoare între anumite intervale orare ale zilei, în funcţie de vârsta copilului. De asemenea, durata activităţii prestată de copii trebuie să nu depăşească un anumit număr de ore săptămânal şi zilnic, în funcţie de vârsta copilului, iar aceste activităţi să fie însoţite de pauze.

           Pe durata prestării activităţilor, copilul trebuie să fie însoţit de un adult, care poate fi unul dintre părinţi/reprezentant legal, ori o persoană desemnată de părinţi/reprezentant legal al copilului, faţă de care copilul a dezvoltat o relaţie de ataşament sau o persoană desemnată de organizator şi agreată de comun acord cu părinţii/reprezentantul legal al acestuia. Potrivit actului normativ adoptat de Guvern, prestarea de către copii a activităţilor menţionate este condiţionată de informarea prealabilă a serviciul public de asistenţă socială, prin depunerea unei note de informare înainte de începerea efectivă a activităţii. Aceasta trebuie depusă de către părinţi/reprezentantul legal al copilului la serviciul public de asistenţă socială de la domiciliul copilului cu o serie de documente.


Ce se întâmplă cu sumele obţinute de copii 

Sumele obţinute de copil ca urmare a activităţii prestate vor fi administrate conform dispoziţiilor Codului Civil. Dacă există suspiciuni cu privire la utilizarea de către părinţi/reprezentanţi legali a sumelor obţinute de copil în alt scop decât cel al interesului superior al acestuia, reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului se autosesizează şi solicită părinţilor sau reprezentantului legal să prezinte un raport cu privire la modul în care au administrat veniturile copilului obţinute din activităţile prestate. 

În cazul în care părintele/reprezentantul legal nu poate justifica utilizarea sumelor obţinute de copil, Direcţia poate sesiza instanţa de tutelă. Actul normativ prevede şi sancţiuni contravenţionale cuprinse între 1.000 şi 8.000 de lei, în cazul în care părinţii sau organizatorii nu respectă condiţiile impuse.



S-a introdus oficial «nano-mâncarea» pe masa românilor
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/nano-mancare-masa-romani-523606.html
De anul acesta, pe etichetele anumitor produse alimentare s-ar putea să găsiţi cuvântul “nano”. Este vorba despre produse alimentare realizate prin nanotehnologii, care trebuie etichetate cu această avertizare, deoarece, conform explicaţiei legiuitorului, pot fi nocive organismului.

La finele anului trecut a fost modificat Regulamentul privind informarea consumatorului, în virtutea unei directive europene. 

La unul din capitole, normativul impune că toate ingredientele prezente sub forma de “nanomateriale fabricate” trebuie specificate în mod clar în lista ingredientelor, denumirile acestora fiind urmate de cuvântul “nano” între paranteze: (nano). 

Normativul mai sus menţionat avertizează că: “Nanomaterialele oferă oportunităţi tehnice şi comerciale, însă pot prezenta riscuri pentru mediu şi pot ridica probleme de securitate şi sănătate pentru oameni şi animale, de aceea consumatorii trebuie informaţi corespunzător”. Cu alte cuvinte, otrava conservă bine alimentul, dar poate omorî consumatorul…
Metoda Kalovits pentru dezvoltarea copiilor, în premieră în România

http://www.agerpres.ro/social/2015/02/04/metoda-kalovits-pentru-dezvoltarea-copiilor-in-premiera-in-romania-15-48-34



Metoda Kalovits, folosită de mai bine de 25 de ani, în Europa, pentru dezvoltarea armonioasă a copiilor, a fost introdusă, începând de miercuri și în România, de către o familie de instructori de înot din Târgu Mureș.
'Această metodă a fost dezvoltată de medici împreună cu psihologi, se au în vedere aspecte legate de dezvoltarea copilului și a familiei. Este o activitate în apă pentru familie. Apa este o terapie. Medicii spun că creierul unui copil care învață să se miște în apă de la vârste fragede se va dezvolta mai repede și, la vârsta de 6 ani, copiii își pot coordona corect mișcările mâni-picioare', a declarat presei instructorul Istvan Harai. 

Acesta a arătat că în Metoda Kalovits se folosesc jocuri și cântece, în bazin dar și la încălzire, în care copiii, alături de părinți, învață să își coordoneze mișcările în apă. 

Istvan Harai a spus că împreună cu soția sa sunt singurii antrenori care aplică această metodă în România și că vor organiza cursuri și pentru alți instructori pentru a-i învăța să lucreze cu copiii. 

'Avem o mămică care are o fetiță de 6 luni. Săptămâna trecută a venit pentru prima dată și se vedea pe amândouă bucuria de a se juca împreună în apă. Fetița s-a lăsat să plutească. Bebelușilor le place apa, este un fel de aducere aminte pentru ei a unui mediu plăcut. Este un pic de distracție și de joacă, iar relația între mamă și copil se sudează', a arătat Gabriela Harai, care s-a specializat în a lucra cu bebelușii în Ungaria, unde a obținut și brevetul în urmă cu 2 ani. 

Programul pentru reabilitarea termică a clădirilor de locuit continuă și în 2015 

http://www.agerpres.ro/social/2015/02/04/programul-pentru-reabilitarea-termica-a-cladirilor-de-locuit-continua-si-in-2015-15-21-55

Programul pentru reabilitarea termică a clădirilor de locuit va avea în 2015 un plafon de garantare de 10 milioane de lei, potrivit unei hotărâri a Executivului, adoptată în ședința de miercuri.
"Programul are scopul de a sprijini prin acordarea de garanții guvernamentale asociațiile de proprietari/ persoane fizice care doresc să contracteze credite pentru reabilitarea termică a clădirilor, dar care întâmpină dificultăți în accesarea finanțării din cauza lipsei de garanții. De la începutul programului și până la sfârșitul lunii octombrie 2014 au fost acordate 23 de garanții în valoare de peste 6,4 milioane de lei", se arată într-un comunicat al Executivului remis AGERPRES. 

Hotărârea Guvernului privind reabilitarea termică a clădirilor de locuit cu finanțare prin credite bancare cu garanție guvernamentală a fost emisă în august 2010. 

Ministrul Vâlcov recomandă păstrarea bonurilor fiscale din februarie 
http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/253163/Ministrul-Valcov-recomanda-pastrarea-bonurilor-fiscale-din-februarie-

        Prima extragere a Loteriei bonurilor fiscale, programată pentru 13 aprilie, va lua în calcul bonurile emise în perioada 2 februarie-28 martie 2015, dar tichetele trebuie păstrate în continuare, deoarece Loteria specială de Crăciun va include toate bonurile din acest an, a anunţat ministrul finanţelor, Bogdan Vâlcov.
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