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95% dintre contribuabilii din Sectorul 1 şi-au achitat taxele şi impozitele în 2014
http://adevarul.ro/news/bucuresti/95-dintrecontribuabilii-sectorul-1-si-au-achitat-taxele-impozitele-2014-1_54d39be4448e03c0fd4f7b11/index.html
Contribuabilii din Sectorul 1 şi-au plătit aproape în integralitate, în anul 2014, taxele şi impozitele datorate bugetului local. Astfel, anul trecut peste 95% dintre contribuabilii persoane fizice şi-au achitat obligaţiile fiscale, faţă de 74% în anul 2013. Ştiri pe aceeaşi temă Primăria lui Negoiţă vrea turn de semnalizare de 137.000 de euro: „Est...
 Pentru contribuabilii care nu şi-au achitat în 2014 sumele datorate bugetului local, reprezentând taxe, impozite şi amenzi contravenţionale, administraţia locală a Sectorului 1 a instituit poprire asupra disponibilităţilor băneşti ale acestora. La sfârşitul anului 2014, măsura popririi a fost luată pentru un număr de 8.792 contribuabili, persoane fizice, din Sectorul 1. 
Plata online reduce birocraţia.
Pentru a scăpa de cozi şi de timpul petrecut la ghişeu, Primăria Sectorului 1 a pus la dispoziţia cetăţenilor o infrastructură modernă şi eficientă, care să le permită să-şi achite contribuţiile la bugetul local în cel mai scurt timp şi în condiţii de deplină siguranţă. Astfel, contribuabilii din această zonă administrativă pot opta pentru o gamă variată de modalităţi moderne de plată: plata electronică prin internet banking, plata cu cardul şi plata online prin ghiseul.ro. 
Anul trecut, administraţia locală a Sectorului 1 a înregistrat 99 de tranzacţii de plată cu cardul la 1.000 de locuitori, în creştere cu 52% faţă de numărul tranzacţiilor realizate în 2013. Pentru această performanţă, Primăria Sectorului 1 a primit, pentru al doilea an consecutiv, titlul onorific de “Primăria Viitorului”, obţinut pentru câştigarea competiţiei naţionale de plată a taxelor şi impozitelor locale cu cardul. 
Cele mai importante avantaje de care cetăţenii Sectorului 1 pot beneficia la plata taxelor şi impozitelor locale cu cardul sunt: - confort, rapiditate şi independenţă geografică şi temporală:
 - contribuabilii nu plătesc comision pentru tranzacţiile efectuate online, acesta fiind suportat integral din bugetul Primăriei Sectorului 1
 - plăţile efectuate cu cardul sunt vizualizate în timp real în baza de date fiscală astfel încât pot fi solicitate certificate fiscale imediat după efectuarea plăţii
 - site securizat la înalte standarde privind tranzacţiile cu cardul pe internet prin www.ghiseul.ro - posibilitatea plăţii impozitelor şi taxelor locale pentru toate proprietăţile deţinute pe teritoriul României, cu condiţia înrolării în sistem a unităţii administrativ 
- teritoriale pe raza căreia se situează proprietatea la plata cu cardul prin intermediul www.ghiseul.ro Contribuabilii care doresc să plătească impozitul prin internet trebuie să aibă un cont de internet banking deschis la orice bancă din care să facă un virament bancar, în lei, din contul propriu în contul IBAN asociat tipului de impozit pe care îl are de achitat. 
Contul IBAN al Direcţiei Generale de Impozite şi Taxe Locale Sector 1 poate fi identificat consultând site-ul http://www.impozitelocale1.ro/, secţiunea „Lista conturi IBAN”. 

O femeie a găsit un teanc de bani pe stradă, pe care i-a dus la poliţie. Reacţia incredibilă a păgubitului
http://www.romaniatv.net/o-femeie-a-gasit-un-teanc-de-bani-pe-strada--pe-care-i-a-dus-la-politie--reactia-incredibila-a-pagubitului_200198.html
Femeia a găsit pe trotuar un teanc de bani, precum și mai multe bonuri de masă, în timp ce se plimba pe strada Unirii din Dej. I-a numărat și și-a dat seama că este vorba de o sumă impresionantă: 1.560 lei și tichete în valoare de 100 de lei, potrivit citynews.ro.

Fără să stea pe gânduri, a pus banii într-o plasă și s-a dus la poliție pentru a povesti cele întâmplate. Polițiștii au dat de persoana păgubită, proprietarul unui magazin. Spre uimirea tuturor, acesta a spus că nici nu și-a dat seama că rămăsese fără bani.



Codul Muncii: Nici o săptămână fără pauză de 48 de ore 
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/codul-muncii-modificare-lege-senat-523703.html
Senatorii au decis modificarea Codului Muncii precizând că repausul săptămânal este de "48 de ore" consecutive, de regulă sămbăta și duminica. Astfel e eliminată ambiguitatea din textul legal în vigoare, care se referă la "două zile" consecutive
Comisia pentru muncă, familie și protecție socială s-a pronunțat pentru adoptarea propunerii legislative "pentru eliminarea interpretării aduse în defavoarea angajatului".  În expunerea de motive, inițiatorii - senatorii Liviu Pop și Petru Frătean - susțin că modificarea propusă este de natură să elimine interpretările prin care relația angajat-angajator poate fi dezechilibrată în favoarea celui din urmă și că forma propusă este mult mai concisă, nelăsând loc interpretărilor. "Din păcate, de foarte multe ori, angajatorul, ajutat de ambiguitatea regăsită în textul reglementărilor legale, profită de neștiința angajatului, lăsându-i acestuia din urmă impresia că are foarte multe obligații și foarte puține drepturi, în speță, dreptul la repaus săptămânal", arată semnatarii proiectului.
. 
Rovana Plumb: Venitul minim de inserție se adresează unui segment mai mare de populație
http://www.agerpres.ro/social/2015/02/05/rovana-plumb-venitul-minim-de-insertie-se-adreseaza-unui-segment-mai-mare-de-populatie-13-09-20
       Venitul minim de inserție, prevăzut de noua Strategie Națională privind Incluziunea Socială și Combaterea Sărăciei, este o nouă formă de ajutor social, care combină mai multe tipuri de ajutoare sociale și se adresează unui segment mai mare de populație, a declarat Rovana Plumb, ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, în discursul susținut la New York cu ocazia lucrărilor celei de-a 53-a sesiuni a Comisiei pentru Dezvoltare Socială a ONU (CsocD).
'Strategia Națională privind Incluziunea Socială și Combaterea Sărăciei (2014-2020), document recent pus în dezbatere publică de către Guvernul României, are drept scop asigurarea de oportunități egale pentru toți cetățenii, astfel încât aceștia să poată participa la viața socială, să fie apreciați și valorizați și să trăiască în condiții demne. Fiecare țară și fiecare guvern trebuie să ia în considerare ca politică de stat aplicarea acelor măsuri menite să combată sărăcia. Dacă liderii politici nu răspund provocărilor generate de acest fenomen, există riscul unor mutații politice periculoase. Știm cu toții că sărăcia poate crea un teren propice pentru creșterea curentelor extremiste', a afirmat Rovana Plumb, într-un comunicat remis joi AGERPRES.
Potrivit acesteia, introducerea venitului minim de inserție are ca scop atât mai buna gestionare a sprijinului financiar acordat familiilor cu venituri reduse, cât și creșterea motivației persoanelor sărace de a se reîntoarce pe piața muncii.
"Sărăcia este un fenomen atât de complex și de grav, încât combaterea ei trebuie să fie o prioritate a guvernanților, oricare ar fi ei, dar și o preocupare permanentă a întregii societăți", a precizat ministrul Muncii.
România deține, în perioada 2014-2016, prin reprezentantul permanent la ONU, ambasadorul Simona Mirela Miculescu, președinția Comisiei pentru Dezvoltare Socială, organ subsidiar al Consiliului Economic și Social al Organizației Națiunilor Unite.


SELECTIE pentru persoane dornice sa activeze ca VOLUNTARI in domeniul social 

http://www.mondonews.ro/selectie-pentru-persoane-dornice-sa-activeze-ca-voluntari-in-domeniul-social/
Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 organizeaza o SELECTIE de persoane interesate sa activeze in calitate de VOLUNTARI in domeniul social, in cadrul proiectului ”Scoala de voluntari”, initiat in urma cu doi ani, se arata intr-un comunicat al Primariei Sectorului 6.
Doritorii vor participa la sesiuni de formare in lunile martie si aprilie, temele abordate fiind: “Vreau sa fiu voluntar!”, “Alimentatie si stil de viata sanatos”, “Harta serviciilor sociale pe intelesul voluntarilor”, “Comunic, deci exist!”, “Inteligenta emotiilor”, “Surdul, persoana de langa noi”, “Dizabilitatea, felul normal de a fi”, “Hai sa ne jucam!”, “Comunicare prin metoda E.S.P.E.R.E”, “Introducere in arta culinara”, “Invatam sa economisim”, “Introducere in relatii publice si comunicare la nivelul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6″, Atelier de lucru “Masculin si feminin”, “Introducere in limbaj mimico-gestual”.
Cu o structura inedita, proiectul imbina cursuri de formare in domeniul voluntariatului cu ateliere de dezvoltare personala, oferind, in acelasi timp, oportunitatea de a activa ca voluntar in cadrul DGASPC Sector 6 sau alaturi de partenerii nostril, potrivit sursei citate.
Inscrierile au loc pana in data de 20 februarie, procedura constand din completarea unui formular online, care poate fi descarcat la adresa www.protectiacopilului6.ro. Formularul completat va fi transmis la adresa de e-mail voluntariatformare@dgaspc6.com.
“La initiativa Primariei Sectorului 6, voluntariatul in domeniul social a luat amploare, 40 de persoane, cu precadere tineri si adolescenti, sustinand in mod benevol o serie de programe precum: tabere de dezvoltare personala si cursuri de engleza sau matematica pentru copiii defavorizati, animatie in scoli si gradinite, programe de reabilitare a copiilor cu autism etc.”, se spune in comunicat.
Detalii pot fi obtinte la numarul de telefon 021.317 63 11, Compartimentul de Voluntariat si Formare Profesionala, de luni pana joi, in intervalul orar 09.00-15.00 si vineri intre orele 09.00 si 13.30, sau pe adresa de e-mail: voluntariatformare@dgaspc6.com.

SANCTIUNI de 120.000 de lei, aplicate AGENTILOR ECONOMICI din Sectorul 4

http://www.mondonews.ro/sanctiuni-de-120-000-de-lei-aplicate-agentilor-economici-din-sectorul-4/
Seria verificarilor intreprinse de Politia Locala Sector 4 pentru asigurarea unui comert civilizat a continuat in dupa amiaza zilei de 5 februarie, potrivit unui comunicat al Primariei Sectorului 4.
Controalele au vizat puncte de lucru ale unor supermarketuri situate pe strazile Luica si Huedin, sos. Oltenitei si bd. Marasesti, potrivit sursei citate.
Pentru lipsa afisarii preturilor, cat si a comercializarii produselor expirate sau fara termen de valabilitate, au fost aplicate SANCTIUNI contraventionale totalizand 120.000 de lei.
“De la chioscuri de flori, unitati de alimentatie publica, fabrici de paine, mezeluri si  mari centre comerciale, continuam sa intreprindem astfel de actiuni, pana cand agentii economici vor intelege sa intre in legalitate”, a declarat Cristian Popescu-Piedone, primarul Sectorului 4.

Peste 400 de AMENZI, aplicate de POLITISTII LOCALI din Sectorul 6 in prima luna a anului 
http://www.mondonews.ro/peste-400-de-amenzi-aplicate-de-politistii-locali-din-sectorul-6-in-prima-luna-a-anului/
Agentii Directiei Generale de Politie Locala Sector 6 au desfasurat in prima luna a acestui an actiuni in vederea respectarii ordinii si linistii publice, prin depistarea persoanelor care incalca normele de convietuire sociala, ordinea si linistea publica, potrivit unui comunicat al Primariei Sectorului 6.
Totodata, au fost identificate grupurile de persoane care consuma alcool pana la ore tarzii in zonele limitrofe locuintelor.
In urma interventiilor, au fost legitimate 1.330 de persoane, au fost identificate 147 de persoane fara adapost si aplicate 102 sanctiuni contraventionale, in valoare de 13.250 lei.
De asemenea, au fost efectuate controale si in pietele agroalimentare din Sectorul 6 in vederea indepartarii falsilor producatori agricoli si pentru respectarea normelor de curatenie
Au fost legitimate 1.265 persoane, au fost aplicate 354 sanctiuni contraventionale si au fost confiscate bunuri (fructe si legume) comercializate ilegal, in valoare de peste 5.370 de lei.
Potrivit Directiei Generale de Politie Locala Sector 6, actiunile de control care au  scopul de a asigura si mentine ordinea si siguranta publica se vor desfasura permanent in tot Sectorul 6, aplicandu-se, de fiecare data cand va fi cazul, sanctiuni contraventionale.

