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Cum se face reintegrare socială pentru oamenii străzii. „Fără ajutor, nu ştiam ce să fac. M-au ajutat să fiu şi eu om”

http://adevarul.ro/news/societate/cum-facereintegrare-sociala-oamenii-strazii-fara-ajutor-nu-stiam-facm-au-ajutat-fiu-om-1_54d4d924448e03c0fd56fd59/index.html

Aproximativ 5.000 de români locuiesc pe stradă în Bucureşti şi în jur de 350 dintre aceştia mor în ficare an din cauza condiţiilor de viaţă. O asociaţie umanitară, Samusocial, vine în sprijinul acestor oameni nu doar oferindu-le un adăpost sau mâncare. Organizaţia a pus bazele unui întreg sistem al cărui scop este reintegrarea socială a oamenilor străzii.


Vineri, Samusocial, împreună cu partenerii lor, Ministerul Muncii, Veolia Eau, Fundaţia Internaţionala Carrefour, BRD-Groupe Société Générale şi Apa Nova, au inaugurat un atelier de reabilitare socială, la un centru Samusocial de pe şoseaua Grozăveşti, vizavi de Grădina Botanică. Centrul mai are în dotare un cabinet medical şi unul psihiatric. La inaugurare au luat parte atât ambasadorul Franţei cât şi fondatorul Samusocial din Franţa, doctorul Xavier Emmanuelli.
„Astăzi inaugurăm acest nou atelier ocupaţional, unde se desfăşoară activităţi care permit fiecăruia să-şi recâştige demnitatea şi mai ales, încrederea în sine. Atunci când un om este redus la stadiul de supravieţuire, el a pierdut nu numai sănătatea şi forţa, a pierdut şi demnitatea”, a spus Isabelle Scuiller, preşedintele Samusocial, adăugând că centrul de la Grozăveşti este deschis în fiecare zi, spaţiul fiind pus la dispoziţia asociaţiei de către Apa Nova Bucureşti, companie care îi susţine de 10 ani.


50 de persoane trec zilnic pragul centrului 

Concret, echipa de specialişti a centrului primeşte în jur de 50 de persoane pe zi. Acestea au toate condiţiile pentru a se spăla şi pentru a-şi schimba hainele. În plus, primesc hrană, în timp ce un medic, un asistent social şi un psiholog le oferă consultaţii.

„Samusocial a fost înfiinţat pentru a veni în întâmpinarea persoanelor care nu mai au adăpost, care nu mai au resurse şi forţe de a se duce undeva pentru a primi ajutorul la care au drept. Prin intervenţiile mobile ale echipelor Samusocial, mergem pe stradă ziua şi noaptea pentru a-i ajuta pe toţi cei care au nevoie de noi. Ajutorul nostru constă în nişte servicii de bază. Oamenii aceştia sunt reduşi la un stadiu de supravieţuire şi noi trebui să-i ajutăm să iasă din stadiul acesta pentru a putea merge mai departe. Nu trebuie uitat niciodată un om bolnav, un om care nu are unde să stea, un om care are probleme psihice”, a completat Isabelle Scuiller.

La rândul său, medicul Xavier Emmanuelli, fondatorul Samusocial din Paris, a explicat pentru „Adevărul” că vine constant în România. „De fiecare dată când vin aici sunt surprins de progresele pe care le faceţi”, a spus doctorul. Însă, în afară de oficiali, la eveniment au fost prezenţi şi beneficiari ai centrului.
Cum i-a schimbat Samusocial viaţa unui bărbat fără adăpost
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/locuinte-pentru-tinerii-cu-venituri-mici-523970.html

Unul dintre aceştia este Ioan Ivan, în vârstă de 63 de ani, care colaborează cu Samusocial de trei ani. Bărbatul nu mai arată acum ca un om al străzii, deşi hainele de pe el sunt ponosite. Nu mai are nici acea alură de om dărâmant psihic şi fără încredere de sine. Dimpotrivă, are o privire hotărâtă, în ciuda experienţei pe care a trăit-o. El a ajuns să ceară ajutorul celor de la Samusocial după o tentativă de suicid.

„Am stat la adăpostul Primăriei Sectorului 2 şi acolo am găsit oameni care mi-au spus să încerc aici fiindcă e ok. Aşa că am venit şi m-am înregistrat la Samusocial. M-am schimbat, am reuşit să îmi găsesc o casă, pentru mine cel mai improtant lucru este să am unde să locuiesc. Sunt instalator, însă la vârsta asta este greu să-ţi găseşti ceva, nu te mai ia nimeni să munceşti. Cei de la Samusocial m-au ajutat şi cu problemele medicale, au căutat locuinţă pentru mine şi au găsit locaţia unde stau de trei ani. Cei din asociaţie m-au ajutat să fiu şi eu om, să putem sta de vorbă astăzi”, a spus bătrânul.

Alina Neagu, unul dintre asistenţii sociali care lucrează la centru spune că era nevoie de un atelier de reintegrare socială şi profesională, tocmai pentru a le sări în ajutor şi celorlalte persoane aflate în situaţia lui Ioan Ivan.

„Este inuman să laşi o persoană pe stradă, însă nu este suficient ajutorul de sănătate, adăposturile şi mâncarea, oamenii aceştia trebuie ajutaţi să se reintegreze social. Aici vin persoane care au trecut de 60 de ani şi nu se pot angaja, persoane care nu au mai lucrat de 10 ani, persoane care şi-au pierdut recent locul de muncă, persoane cu studii, cum este domnul Ivan, persoane fără studii, etc. Îi ajutăm să-şi găsească un loc de muncă şi se angajează să muncească la ferme, în curăţătorie, ca brutari, ca ospătari”, a conchis expertul. 


 Locuinţe pentru tinerii cu venituri mici
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/locuinte-pentru-tinerii-cu-venituri-mici-523970.html

Statul va construi 9.000 de locuinţe sociale, până în 2020, acestea putând fi închiriate de familii sau tineri cu vârste cuprinse între 18 şi 35 de ani, cu venituri sub media pe economie. 


Locatarii vor plăti o chirie modică pentru a sta acolo. Primăriile vor face închirierile în funcţie de o serie de factori, printre care numărul copiilor, în cazul familiilor, respectiv studiile solicitanţilor, în cazul celor singuri. 

Guvernul va împrumuta 175 de milioane de euro de la Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei (BDCE), pentru a finanţa acest proiect. 

BUCURESTENII din SECTOARELE 4 si 5 au ramas fara CALDURA si APA CALDA

http://www.mondonews.ro/bucurestenii-din-sectoarele-4-si-5-au-ramas-fara-caldura-si-apa-calda/

In plina iarna si in timpul unei avertizari COD GALBEN de NINSORI si VISCOL, mai multe zone din Bucuresti, mai precis din sectoarele 4 si 5, au probleme cu furnizarea CALDURII si a APEI CALDE, RADET anuntand producerea unei AVARII la RETEAUA TERMICA. “Din cauza unei AVARII survenite la CET PROGRESUL, SC Electrocentrale SA a diminuat temporar furnizarea energiei termice de la aceasta centrala catre RADET. Au fost afectate blocurile alimentate cu energie termica din 120 de puncte termice aferente SECTOARELOR 4 si 5″, se arata intr-un comunicat Radet. AVARIA s-a produs in noaptea de vineri spre sambata, in jurul orei 02:00, si se estimeaza ca problema va fi remediata pana sambata, la 10:30. Aproximativ 100 de mii de locuitori din Capitala sunt afectati de aceasta AVARIE. Bucurestiul si 24 de judete din jumatatea de sud a tarii sunt, de vineri dupa-amiaza pana sambata dupa-amiaza, sub atentionare COD GALBEN de NINSOARE si VISCOL, care la rafala va depasi 60 de kilometri pe ora, viscolind zapada .
Românii cu credite în franci elveţieni protestează în faţa Parlamentului şi în alte cinci oraşe

http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/253320/Romanii-cu-credite-in-franci-elvetieni-protesteaza-in-fata-Parlamentului-si-in-alte-cinci-orase


Aproximativ 1.500 de persoane care au împrumuturi în franci elveţieni au ieşit din nou în Piaţa Constituţiei, la două săptămâni după protestul anterior, acţiuni similare având loc simultan la Cluj-Napoca, Timişoara, Iaşi şi Craiova, pentru a cere conversia creditelor la cursul istoric plus maxim 20%.

"Nu putem să mergem la bancă să negociem individual, ne trebuie o soluţie legislativă. Vom pune la dispoziţia Comisiei de buget-finanţe documente care arată că nu se poate negocia cu băncile. N-au negociat nici când am semnat contractele, nici acum", a afirmat Cătălin Voivozeanu, unul dintre reprezentanţii Grupului Clienţilor cu Credite în CHF şi iniţiator al mitingului. 

Protestatarii afişează bannere şi pancarte cu sloganuri precum "Isărescu neagă declaraţia de avere/ ANI, tu nu mai ai putere?", "Isărescu dictator, avocatul băncilor!", "BNR reglementează doar cum băncile dictează!", "Vrem soluţii reale. Stop minciunilor electorale!", "Voi, 18 deputaţi împrumutaţi,/ Atitudine când luaţi?", "Doar oameni politici arestaţi, / Toţi bancherii sunt curaţi?", "Pe NOI când ne ajutaţi? / Vrem şi bancheri arestaţi!", "Banca Nesimţirii Ruşinoase (BNR)".
"Cum s-ar spune pe româneşte, Isărescu nici usturoi n-a mâncat, nici gura nu-i miroase", a spus unul dintre organizatori.

La ora transmiterii ştirii, la Cluj-Napoca şi Iaşi protestează circa 200 de persoane, la Timişoara 150, iar la Craiova 100 de persoane. Organizatorii protestului îndeamnă debitorii să boicoteze miercuri, 11 februarie, agenţiile băncii prin plata ratelor în tranzacţii succesive de câte 1 leu, blocând astfel activitatea casieriilor băncilor pentru întreaga zi. Părţile implicate în "criza francului" au poziţii diferite privind soluţiile la problemele clienţilor cu astfel de credite accentuate după aprecierea puternică a francului de la mijlocul lunii ianuarie. Clienţii doresc un act normativ prin care să aibă posibilitatea de a converti în lei creditele în valută la cursul de la momentul acordării împrumutului apreciat cu maxim 20%.

Cum sunt ajutați oamenii din Capitală pe care viața i-a aruncat în stradă
http://www.romanialibera.ro/special/reportaje/ajutor-pentru-oamenii-fara-adapost--un-nou-atelier-ocupational-a-fost-infiintat-366552
Ivan a lucrat ca instalator toată viața, însă, la un moment dat, și-a pierdut locul de muncă și casa. Prea demn ca să devină cerșetor sau hoț, bărbatul a încercat să se sinucidă. A trecut de impas cu sprijinul unei organizații pentru ajutorarea oamenilor fără adăpost, Samusocial.

„Eu am muncit toată viața, nu puteam să mă apuc de furat sau de cerșit. Dacă nu era Samu, nu treceam peste momentul cel greu. M-am înscris la atelier și cei de aici au vorbit mult cu mine ca să mă facă să vreau să lupt. M-au ajutat cu un adăpost, cu mâncare zilnică la cantina socială, cu o pereche nouă de ochelari și o să mă ajute să îmi repar și dantura”, a povestit bărbatul.

Ivan este unul dintre cei 5.000 de oameni fără adăpost din București. Peste jumătate dintre aceștia suferă de boli psihice, de la depresie până la schizofrenie. Unii dintre ei sunt alcoolici, iar alții sunt prea bătrâni ca să mai poată fi angajați. Câteva dintre aceste persoanele au studii superioare.

La centrul de zi al organizației care l-a ajutat pe Ivan, vin în jur de 50 de persoane pe zi, pentru a se spăla, a-și schimba hainele și pentru a primi o masă. Tot aici, oamenii sunt consultați de un medic, un asistent social și un psiholog.

Reinițiere în piața muncii
De 12 ani, organizația Samusocial oferă ajutor oamenilor fără adăpost din Capitală. Cea mai nouă inițiativă a organizației este un atelier ocupațional, al cărui scop este să ajute oamenii să își găsească locuri de muncă.

„Pe cei apți de muncă îi ajutăm să își facă actele necesare, adeverințe medicale sau cărți de identitate. De asemenea, îi instruim pentru interviul de angajare. Cu cei care nu pot fi angajați, pentru că fie au boli fizice sau psihice, fie le lipsește motivația din cauza unei depresii severe, facem terapie de ocupare”, a spus asistentul social al organizației Samusocial, Alina Neagu.

Terapia de ocupare constă în pictură, tâmplărie sau aromo-terapie. Scopul acestor activități este de a le crește stima de sine și motivația participanților.

„Îi lăudăm pentru succesul lor în a picta un tablou sau în a realiza o figurină din lemn sau din ipsos. Le spunem că dacă au reușit să facă acele lucruri, vor reuși, cu siguranță, să își găsească și un loc de muncă. Astfel, le reconstruim stima de sine și motivația”, a explicat asistentul social.

Specialiștii Samusocial petrec între trei și patru ore pe zi cu persoanele nou venite. Capacitatea maximă a atelierului este de 12 persoane, astfel încât angajații să poată lucra cu fiecare în parte.

Însă, numărul de ore petrecute zilnic cu asistații crește până la șapte ore pentru persoanele care se apropie de momentul angajării.

Cei mai mulți sunt ajutați să se angajeze în curățenie, în construcții sau la ferme, unde li se oferă și adăpost. În afară de pregătirea pentru interviul de angajare, Samusocial îi ajută și cu referințe.

Cazarea în adăposturi
Organizația ajută oamenii să primească locuri în adăposturi de noapte ale primăriilor din Sectoarele 1,2,3 și 6, pentru care le obțin actele medicale necesare. De asemenea, organizația ajută oamenii să intre în adăposturi ale Direcției Generale de Asistare Socială și de Protecție a Copilului.

În plus, organizația ajută oamenii cu contracte de muncă să intre în cămine muncitorești, cu chirii mai mici de 10 lei pe noapte. Samusocial le plătește chiria pe prima lună.

Ajutor pentru oamenii bolnavi psihic
Oamenii care suferă de boli psihice grave sunt ajutați de medicul psihiatru, dar și de echipa mobilă psihiatrică de noapte. Acestor persoane li se oferă pensii pe caz de boală și adăposturi cu documente care arată că sunt tratați.

„Nu excludem pe nimeni care vine să ceară ajutor. Însă, avem câteva reguli stricte pe care le comunicăm oamenilor. De exemplu, nu pot veni să ceară consultații medicale dacă au consumat băuturi alcoolice”, a explicat asistentul social, Alina Neagu.

Reducerea abandonului copiilor
Un alt obiectiv al Samusocial este reducerea abandonului copiilor care provin din familii care au ajuns în stradă.

„Copiilor cu vârste cuprinse între unu și trei ani le oferim lapte praf, pamperși, haine și jucării, iar celor cu vârste de la patru ani în sus le oferim rechizite, îi înscriem la școală și le monitorizăm performanța. Celor care nu se descurcă la școală le oferim și consultații psihologice”, a mai spus asistentul social.
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