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Angajatorii ar putea fi obligaţi să le comunice în scris salariaţilor orice modificare adusă contractului de muncă  (Adevarul)

http://adevarul.ro/news/societate/angajatorii-putea-obligati-comunice-scris-salariatilor-modificare-adusa-contractului-munca-1_54d8e3ab448e03c0fd706354/index.html
Codul Muncii ar putea suferi modificări majore după ce o iniţiativă legislativă cetăţenească propusă de Blocul Naţional Sindical (BNS) a trecut de verificările Curţii Constituţionale.

Potrivit digi24.ro, angajatorul va fi nevoit să-i comunice în scris salariatului orice propunere de modificare a contractului individual de muncă, salariatul fiind nevoit să formuleze un răspuns într-un interval de cel mult zece zile. În cazul în care răspunsul va fi unul afirmativ, actul adiţional se va încheia în termen de 15 zile, arată propunerea legislativă. Potrivit BNS, dacă angajaţii cu normă întreagă şi cei cu fracţiune de normă au dreptul anual la acelaşi număr de zile de concediu de odihnă, acest lucru ar putea să se schimbe. Concret, în cazul salariaţilor cu normă parţială, concediul va fi acordat proporţional cu timpul efectiv lucrat.

Durata maximă a timpului de muncă - 48 de ore.

De asemenea, propunerea legislativă stabileşte o durată maximă a timpului de muncă, iar aceasta nu trebuie să depăşească 48 de ore pe săptămână, inclusiv orele suplimentare. „Prin excepţie, durata timpului de muncă, ce include şi orele suplimentare, poate fi prelungită peste 48 de ore pe săptămână, cu condiţia ca media orelor de muncă, calculată pe o perioada de referinţă de 4 luni calendaristice, să nu depăşească 48 de ore pe săptămână”, subliniază digi24.ro



SOLUŢIE la SCANDALUL repartitoarelor: LEGE pentru STOPAREA închiderii căldurii în apartamente  (Ring)

http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/253364/SOLUTIE-la-SCANDALUL-repartitoarelor-LEGE-pentru-STOPAREA-inchiderii-caldurii-in-apartamente
Distribuţia pe orizontală a căldurii, care presupune contorizarea individuală, se aplică în tot mai multe oraşe. Conducerea Ligii Asociaţiilor de Proprietari Habitat susţine că este o soluţie mai bună decât repartitoarele, cu condiţia ca închiderea caloriferelor să nu mai fie permisă.

După isteria provocată de anunţul Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice că va iniţia o lege care să interzică închiderea caloriferelor, iată că şi Liga Asociaţiilor de Proprietari Habitat solicită acelaşi lucru. Soluţia la scandalul interminabil provocat de repartitoare pare să fie distribuţia pe orizontală, care înseamnă o racordare individuală la reţeaua de termoficare, aplicată în tot mai multe localităţi din ţară. "În Timişoara, distribuţia orizontală a început să se facă pe cheltuiala primăriei. Este un avantaj în sensul că poţi să individualizezi consumul, adică să-l măsori; prin repartitoare nu-l măsori, ci doar faci o repartiţie. Problema este că trebuie legiferată regula ca nimeni să nu aibă voie să închidă complet căldura, să asigure o temperatură minimă ca să nu le creeze probleme vecinilor. Atunci când cineva pleacă şi închide robinetul, ceilalţi suferă din cauza lui, pentru că au pereţii reci şi trebuie să consume mai mult", ne-a declarat Petru Olariu, vicepreşedintele Ligii Asociaţiilor de Proprietari Habitat.

Paranoia acuzaţiilor 

Gabriel Ignat, directorul general Electrocentrale Bucureşti Elcen, susţine că "distribuţia pe orizontală este mult mai avantajoasă decât repartitoarele". "Racordurile separate se vor face pentru apă caldă şi căldură, iar asta înseamnă în jur de 1.000 de lei de apartament, dar cheltuielile astea se împart, de obicei, cu distribuitorul sau cu primăria, pentru că beneficiile sunt de ambele părţi. Acum există şi o paranoia în cadrul asociaţiilor de proprietari, sunt acuzate firmele care vin şi citesc, modul în care sunt făcute calculele de repartizare, pentru că repartitorul, practic, nu spune câtă energie ai consumat tu şi ar trebui să plăteşti pe o factură clar", ne-a precizat Gabriel Ignat. 

Repartiţia, transferată asociaţiilor de proprietari 
Vicepreşedintele Ligii Habitat ne spune că, în legislaţia actuală, acele contoare individuale de la sistemul de distribuţie pe orizontală sunt considerate tot repartitoare şi atunci trebuie să te duci la o firmă de repartitoare să-ţi împartă costurile. "Repartiţia asta poate să o facă asociaţia de proprietari, că nu-ţi convine să plăteşti o firmă ca să-ţi facă repartiţia. Apoi, legislaţia trebuie cumva adaptată, în sensul că cei din zonele defavorizate prin aşezarea în bloc să aibă coeficienţi mai mici", a mai afirmat Petru Olariu, vicepreşedintele Ligii Habitat. "Dacă nu se ţine cont de coeficienţi, cei care sunt la ultimul nivel sau pe nord, cu pereţi exteriori, vor plăti de două-trei ori mai mult la căldură.", PETRU OLARIU, vicepreşedintele Ligii Habitat "Consideri că nu e bine calculată factura, te adresezi direct furnizorului, nu administratorului, îţi iei, până la urmă, soarta în propriile mâini.", GABRIEL IGNAT, director general Elcen.

SRI, cu ochii pe piulițele metroului  (Libertatea)

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/sri-cu-ochii-pe-piulitele-metroului-524101.html

Noile metrouri au avut probleme serioase, care ar fi putut pune zilnic în pericol viaţa sutelor de mii de călători. Culmea, despre defecţiuni s-a aflat abia acum. Pe fir ar fi intrat, potrivit unor surse, şi agenţii SRI. 

Sute de mii de oameni circulă zilnic cu metroul în Capitală. De când au fost aduse, noile trenuri s-au “lovit” de tot felul de probleme. Mai întâi, a fost nevoie de tăierea câtorva peroane, pentru ca metrourile să încapă în staţii. Apoi, după ce au fost puse în circulaţie, mai multe garnituri noi au avut defecţiuni, motiv pentru care circulaţia pe magistrala M2 Berceni – Pipera a fost blocată de câteva ori. Motivul s-a aflat abia acum: metrourile aveau piese prost fixate, şuruburi slăbite şi, culmea, şi anumite componente lipsă din fabrică. Adică au reprezentat un pericol pentru cei care au călătorit cu ele în acea perioadă. “Am fost şi eu, la rândul meu, anunţat că lipsesc piese din noile trenuri şi că anumite şuruburi erau slăbite. A fost nevoie să se completeze aceste lipsuri, astfel încât să nu fie pus nimeni în pericol. Problema s-a rezolvat la puţin timp după ce au intrat în circulaţie”, ne-a declarat Florian Crişu, directorul adjunct al Sindicatului Metrorex. 


Situaţia a fost rezolvată

Surse din cadrul instituţiei spun că problema ar fi intrat şi în atenţia SRI , care ar fi verificat atât documentele, cât şi garniturile care ar fi avut probleme. Totul ca nu cumva în spatele acestor defecţiuni să stea posibile acţiuni teroriste. Cert este că în prezent cele 7 metrouri noi, Dunărea, Mureş, Prut, Olt, Ialomiţa, Someş şi Siret, sunt în stare bună de funcţionare. “Defecţiunile inerente apărute în funcţionarea trenurilor noi CAF se situează în limite normale şi sunt realizate de service-ul fabricantului”, ne-au transmis reprezentanţii Metrorex. Până anul viitor, instituţia urmează să achiziţioneze 51 de trenuri CAF pentru M5 Drumul Taberei-Pantelimon.

Cazare pentru persoanele fără adăpost în centrele sociale din sectorul 1
( Puterea)
http://www.puterea.ro/social/cazare-pentru-persoanele-fara-adapost-in-centrele-sociale-din-sectorul-1-108576.html 
Persoanele fără adăpost din sectorul 1 beneficiază fără restricţii, pe toată perioada cu temperaturi scăzute, de serviciile sociale oferite de centrele de specialitate din această zonă administrativă. Poliţiştii locali vor patrula pe străzi pentru a identifica persoanele fără adăpost care pot fi afectate de temperaturile scăzute.
Acestea vor fi transportate în centrele sociale ale Primăriei Sectorului 1 după cum urmează: persoanele adulte la Complexul de Servicii Sociale Odăi (Şos. Odăi nr. 3-5), iar copiii vor fi duşi la Centrul de Plasament Pinocchio (Bdul Luptătorilor nr. 40). Capacitatea totală a centrelor de servicii sociale amintite este de 206 locuri, în acest moment fiind disponibile pentru cazarea persoanelor fără adăpost 110 locuri. În aceste centre, persoanele găzduite beneficiază de hrană, igienă personală, precum şi de îngrijire medicală de specialitate. În plus, persoanele fără adăpost care nu realizează nici un venit şi care au domiciliul în sectorul 1 sunt luate în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi consiliate în vederea prevenirii excluziunii sociale.

Zona specială de siguranţă publică în Sectorul 6   (Puterea)
http://www.puterea.ro/social/zona-speciala-de-siguranta-publica-in-sectorul-6-108577.html

Agenţii locali din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6, în colaborare cu lucrătorii Secţiei 21 Poliţie, au organizat mai multe acţiuni în zonele străzilor Virtuţii, Orşova, Liniei, Timonierului, Dreptăţii şi Bulevardului Iuliu Maniu.
Activităţile fac parte din constituirea “Zonei speciale de siguranţă publică”, în vederea prevenirii şi combaterii fenomenelor infracţionale, în special infracţiunile cu violenţă, furturi din locuinţe şi societăţi comerciale, furturi de  autoturisme, tâlhării. Poliţiştii au legitimat 371 de persoane. Acţiunile se vor succeda cu periodicitate în zilele următoare.

Romii, persoanele cu dizabilităţi şi tinerii pot obţine calificare în diverse meserii  (Puterea)

http://www.puterea.ro/social/romii-persoanele-cu-dizabilitati-si-tinerii-pot-obtine-calificare-in-diverse-meserii-108575.html

Aproximativ 1.000 de persoane pot beneficia de cursuri gratuite de formare profesională, în cadrul proiectului“Europa inclusivă – iniţiative regionale sustenabile”, POSDRU/165/6.2/S/142874, derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 .
Cursurile sunt destinate persoanelor aparţinând următoarelor grupuri sociale vulnerabile, cu domiciliul legal în regiunile Bucureşti, Ilfov, Timiş sau Teleorman: persoane de etnie romă, persoane cu dizabilităţi, tineri peste 18 ani ce părăsesc sistemul de protecţie al statului, persoane aflate în detenţie. Cursurile oferă diplome de calificare recunoscute de Ministerul Muncii, prin Autoritatea Naţională pentru Calificări, în următoarele meserii:frizer, tâmplar universal, lucrător în cultura plantelor, lucrător în comerţ, confecţioner-asamblor articole textile, agent de securitate. În acelaşi timp, au fost selectate două cursuri ce pot fi accesibile persoanelor cu dizabilităţi, în mod deosebit, dar nu exclusiv: florar-decorator, operator calculator. Concomitent, proiectul oferă beneficiarilor consiliere socială şi de dezvoltare a abilităţilor de bază, dar şi servicii gratuite de suport pentru cei care accesează cursurile de calificare şi au în îngrijire persoane dependente. Serviciile constau în acompanierea şi îndrumarea în relaţiile cu instituţii publice sau private a persoanelor dependente, copiii cu vârstă peste 3 ani fiind supravegheaţi, îndrumaţi şi ajutaţi în efectuarea temelor în cadrul unui centru de zi specializat sau la domiciliu. Copiii mai primesc o masă caldă zilnic, pe perioada frecventării centrului.

Proiectul “Europa inclusivă – iniţiative regionale sustenabile”, cu o valoare totală a proiectului de 9.266.308 lei, are ca obiectiv general creşterea oportunităţilor de integrare pe piaţa muncii a 1.000 de persoane din grupuri vulnerabile, respectiv: 400 persoane de etnie romă, 250 persoane cu dizabilităţi, 50 tineri peste 18 ani ce parăsesc sistemul de protecţie al statului, 300 persoane aflate în detenţie. Persoanele care doresc să beneficieze de aceste servicii gratuite sunt rugate să ne contacteze la tel./fax: 021/410 30 20 interior, 326, email: compartimenthandicappermanent@dgaspc6.com. 

Guvernul promite 9.000 de locuințe pentru tineri ( Evenimentul zilei)
http://www.evz.ro/guvernul-promite-9000-de-locuinte-pentru-tineri.html
Tinerii de până la 35 de ani vor putea închiria de la stat, cu sume modice, locuințe sociale ce vor fi construite în perioada 2015 -2010.

Statul și-a propus ca în următorii cinci ani să construiască 9.000 de locuințe, potrivit unui memorandum aprobat zilele trecute de Guvern. „Proiectul privind construcția de locuințe sociale pentru familiile/ persoanele tinere are în vedere construirea a circa 9.000 de locuințe destinate închirierii de către familii/ persoane tinere cu vârste cuprinse între 18 și 35 de ani, cu venituri sub venitul mediu pe economi”, a anunțat Executivul. În anunț se precizează că, după finalizarea lucrărilor de construcție, locuințele vor fi transferate în proprietatea autorităților publice locale, care le vor închiria tinerilor „cu o chirie modică”.

Fază incipientă
Pentru construcția locuin țelor, Guvernul a aprobat contractarea unui împrumut în valoare de 175 de milioane de euro de la Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei (BDCE). Alte 75 de milioane vor veni de la stat.
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