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Amenzi de la 5.000 la 100.000 lei pentru practici comerciale înşelătoare sau aggressive (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/economie/stiri-economice/amenzi-5000-100000-lei-practici-comerciale-inselatoare-agresive-1_54db7fd7448e03c0fd81a788/index.html
Camera Deputaţilor a adoptat, miercuri, un proiect de lege care prevede amendă de la 5.000 la 100.000 lei pentru comercianţii care aplică practici comerciale înşelătoare sau agresive şi interzice comercializarea alimentelor care au data limită de consum sau data durabilităţii minimale depăşite.
Proiectul de lege a fost iniţiat de Guvern şi modifică Legea 363/2007 privind combaterea practicilor incorecte ale comercianţilor în raport cu consumatorii şi armonizarea reglementărilor cu legislaţia europeană privind protecţia consumatorilor.

Astfel, proiectul prevede că utilizarea de către comercianţi a unor practici comerciale incorecte este interzisă, fiind sancţionată cu amendă de la 5.000 la 100.000 de lei pentru practicile comerciale înşelătoare şi cu amendă de la 2.000 la 100.000 lei pentru practicle comerciale agresive.

Practici înşelătoare sunt considerate lansarea unei invitaţii de a cumpăra produse la un anumit preţ pentru ca apoi, în scopul promovării unui alt produs, comerciantul să recurgă la refuzarea prezentării produsului care a făcut obiectul publicităţii, precum şi refuzarea luării comenzii privind respectivul articol sau al livrării într-un termen rezonabil, dar şi prezentarea unui eşantion cu defecte.


Proiectul stabileşte că sunt practici comerciale agresive orice acţiune întreprinsă în vederea solicitării premiului sau orice alt beneficiu care este condiţionată de plata unei sume de bani ori de suportarea unui cost de către consumator.Camera Deputaţilor este for decizional cu acest proiect de lege.


Piedone îl somează pe Sorin Oprescu să asfalteze arterele principale în sectorul 4 (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/piedone-il-someaza-pe-sorin-oprescu-sa-asfalteze-arterele-principale-in-sectorul-4-108705.html

Cristian Popescu Piedone a depus la Registratura Primăriei Capitalei o solicitare în care îi cere primarului general asfaltarea marilor artere de pe raza sectorului 4.
Este vorba de 75 de artere principale care se află sub autoritatea municipalităţii. „Reamintesc municipalităţii că şi sectorul 4 face parte din Capitală, şi că investiţiile decise la nivelul Primăriei Municipiului Bucureşti nu trebuie să vizeze numai zonele centrale, intens tranzitate de maşini cu girofar”, a declarat Piedone.

150 de familii vor ajunge în stradă pentru că nu au bani să-şi cumpere garsonierele muncitoreşti (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/150-de-familii-vor-ajunge-in-strada-pentru-ca-nu-au-bani-sa-si-cumpere-garsonierele-muncitoresti-108704.html

156 de familii care locuiesc în 18 blocuri de pe Strada Iacob Andrei au primit notificări de la firma SC Administrare Cazare Cantine SA (SC ACC SA) privind încetarea contractelor de închiriere.
Reprezentanţii celor 600 de persoane care locuiesc în aceste blocuri ameninţă că vor veni în şedinţa Consiliului General să reclame faptul că riscă să ajungă în stradă. Firma care le administrează a intrat în insolvenţă şi vrea să vândă garsonierele cu 5.000 de euro în două tranşe. Oamenii spun că nu au banii şi că trăiesc în sărăcie extremă.

Transportul public în Bucureşti în viitor, un science fiction pentru următorii 100 de ani (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/transportul-public-in-bucuresti-in-viitor-un-science-fiction-pentru-urmatorii-100-de-ani-108703.html
Din categoria visuri negre, autoritatea locală face viaţa bucureştenilor un coşmar. O altă idee născută la volanul unui jeep este cea a tarifării călătoriilor cu vehiculele RATB în funcţie de zonă. Sistemul îi va bulversa în special pe cei aflaţi în tranzit, cu treburi pe la instituţii şi va da naştere la abuzuri. În plus, Primăria Capitalei pledează pentru trecerea Metrorex sub autoritatea municipalităţii, fără de care nu s-ar putea realiza un sistem standard naţional pentru o tarifare zonală.
După ce Primăria Capitalei ne-a ademenit cu proiectul (încă nerealizat) al transportului public unitar, care ar fi trebuit să faciliteze circulaţia în Bucureşti, acum vine cu alte idei. Tarifarea în funcţie de zona de circulaţie va crea mult stres în autobuzele, tramvaiele şi troleibuzele RATB. În loc să se poată relaxa în transportul public, să citească o carte când stă blocat în trafic minute întregi, călătorul RATB va trebui să stea cu cardul de călătorie în mână şi să-l valideze când trece dintr-o zonă în alta a oraşului. Şi mai grav este faptul că autorităţile ar intenţiona să desfiinţeze abonamentele lunare, ceea ce ar pune în mare dificultate câteva categorii de oameni care circulă zilnic în multe părţi ale oraşului. În locul acestora se doreşte introducerea cardului zilnic de călătorie şi al celui electronic. Ideile nu sunt tocmai rele, dar bucureşteanul nu este convins că îl va avantaja din punct de vedere financiar, când în fiecare zi cresc preţurile din toate categoriile. Autorităţile îşi susţin ideile invocând tarifarea din Londra sau Paris. Dar directorii şi consilierii umblă la detalii şi nu la fond. Când RATB va fi în stare să circule ca în capitalele europene, în primul rând rapid şi comod, se poate discuta şi de alte probleme de detaliu. Deocamdată, transportul public funcţionează execrabil, are un management deplorabil şi este o mare gaură neagră în bugetul municipalităţii.

Când şi cum va funcţiona sistemul
Se pare că această măsură este discutată de câteva luni în cadrul Grupului de mobilitate constituit la nivelul Primăriei Capitalei. Această măsură s-ar putea aplica după ce Autoritatea Metropolitană de Transport Bucureşti va gestiona RATB, Metrorex şi operatorii privaţi de transport.

Introducerea unui sistem tarifar zonal pentru transportul public presupune renunţarea la tariful unic pe călătorie şi tarife diferenţiate în funcţie de zona de deplasare. Cum va fi împărţit Bucureştiul pe zone şi ce tarife vor avea de achitat bucureştenii nu s-a stabilit încă, dar aflăm cum va funcţiona acest sistem. „În momentul în care validezi biletul, validatorul care ştie în ce zonă eşti, te întreabă în ce zonă vrei să ajungi. Dacă vrei în zona 1 apeşi zona 1 şi te taxează corespunzător. Când treci cu mijlocul de transport în comun dintr-o zonă în alta, sistemul te anunţă. Dacă a intrat în zona 2, cine a plătit pentru zona 2 merge mai departe, iar cine a plătit doar pentru zona 1 coboară sau mai validează o dată pentru a merge în zona 2”, a explicat pentru B365.ro, Ion Dedu, director executiv al Direcţiei de Transporturi din cadrul Primăriei Capitalei. Sistemul revoluţionar, programat din acest an. Sistemul de tarifare zonal va fi posibil doar cu dotarea tehnică din sistemul ITS (Intelligent Transport System). Sistemul face parte din conceptul Smart Cities (administrarea inteligentă a oraşului) şi include managementul traficului, managementul transportului public, informarea călătorilor şi sistemul de supraveghere video în oraş. 
Primăria Capitalei vrea să demareze încă din acest an proiectul de implementare în Bucureşti a acestui sistem. Acelaşi sistem informează autorităţile asupra problemelor care apar în trafic, dar şi şoferii care pot afla în timp real, prin intermediul unor panouri electronice montate în oraş, unde există blocaje şi ce zone ar trebui evitate pentru a ajunge mai repede la destinaţie. Pare că suntem în sience fiction când vine vorba de transportul public de viitor din Bucureşti, revoluţionat prin implementarea Sistemului Integrat de Transport. „Acest ITS include şi servicii de informare şi asistare cu privire la trafic şi călătorie, de informare a călătorilor înainte şi în timpul călătoriei. 
Astfel, vei putea planifica călătoria. Dacă vrei să ajungi dintr-un punct în altul al oraşului, sistemul îţi va spune ce mijloace de transport poţi să iei şi la ce oră ajung acestea în staţie. De asemenea, sistemul va comunica şi eventualele evenimente apărute în trafic care modifică programul de transport public, dar şi un un model de schimbare a mijlocului de transport atunci când apar astfel de evenimente”, explică Ion Dedu.

Primăria vrea să demareze acest proiect imediat după aprobarea bugetului. Universitatea Politehnică lucrează la o primă schemă a sistemului şi o adaptare a modelului la realitatea bucureşteană. „Pe baza acestei arhitecturi noi o să concepem un caiet de sarcini pentru realizarea unui studiu de fezabilitate. Licitaţia va începe imediat după aprobarea bugetului. Noi l-am prins în planul de achiziţii publice din acest an. Studiul de fezabilitate va cuprinde toate modulele ce vor fi realizate în cadrul acestui Sistem Inteligent şi Integrat de Transport. Ulterior, Primăria va implementa modulele treptat”, a precizat Ion Dedu.

Cum mai poţi să fii Mândra? Zeci de familii sunt gonite din casele în care au locuit mai bine de un sfert de secol (LIBERTATEA)
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/cum-mai-poti-fii-mandra-zeci-de-familii-sunt-gonite-din-casele-care-locuit-mai-bine-524335.html
În urmă cu 27 de ani, mii de oameni au fost aduşi lângă Făgăraş din întreaga ţară, pentru a împlini vrerea lui Nicolae Ceauşescu. Aceştia urmau să construiască hidrocentrala de la Mândra, parte a unui lanţ de peste 20 de hidrocentrale ridicate pe râul Olt. 


Lângă localitatea din judeţul Braşov a fost întemeiată atunci o adevărată colonie, cu case, utilităţi şi chiar magazine alimentare. În timp însă, planul iniţial s-a împotmolit, iar de doi ani s-a blocat de-a dreptul. Fondurile s-au terminat, utilajele nu s-au mai mişcat, fabrica de betoane şi staţia de sortare sunt închise, iar majoritatea muncitorilor au fost disponibilizaţi. 

Vor să îşi cumpere barăcile

Unii au plecat în străinătate, alţii s-au întors în judeţele de baştină, însă 25 de familii au rămas aici izolate, fără nici un viitor şi, în curând, fără locuinţe, după ce compania Hidroconstrucţia le-a somat în luna august să părăsească incintele. 

“Sunt aici de 23 de ani şi nu ne gândeam să ajungem în situaţia asta vreodată. Pentru noi, asta era singura casă, aşa că am rămas. Soţul meu a murit în urmă cu doi ani, baraca mi-a ars, aşa că nu am încotro s-o apuc”, ne-a spus Maria, o femeie de 53 de ani, care locuieşte cu fiul ei, Oscar, şi cu soţia acestuia într-o baracă părăsită. Tânărul a fost trimis să lucreze în alt judeţ, iar alţi “colonişti” fac naveta în Republica Moldova, însă susţin că banii cheltuiţi pe drum le diminuează mult leafa. 


“Au vrut să ne dea afară ca pe câini, măcar de-ar scoate la vânzare barăcile, să avem şi noi o casă”, spune Oscar. În acest timp, autorităţile locale susţin că sunt complet depăşite de situaţie şi nu ştiu dacă lucrările vor începe din nou. Potrivit primarului Şerban Taflan, hidrocentrala de la Mândra costa iniţial 108 milioane de euro şi trebuia finalizată în 7 ani, însă după 27 de ani de şantier şi conservare, ar mai fi nevoie de încă 180 milioane de euro pentru a fi dată în folosinţă.

UPDATE: Medicii se plâng că nu pot activa cardul de sănătate. Ce a declarat preşedintele CNAS( ROMANIA LIBERA)
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/medicii-se-plang-ca-nu-pot-activa-cardul-de-sanatate-366921
UPDATE 26:27:  Cardul naţional de sănătate are imprimate doar datele personale de identificare ale asiguratului, şi nu vreo informaţie medicală, care ar putea fi adăugată de medicul de familie numai la cererea pacientului, a declarat, marţi, preşedintele CNAS, Vasile Ciurchea, informează Mediafax.
Preşedintele CNAS a precizat că pe card şi în cip-ul cardului sunt imprimate următoarele informaţii: numele şi prenumele asiguratului, codul unic de identificare în sistemul de asigurări sociale de sănătate, numărul de identificare al cardului (CID), data naşterii şi termenul de valabilitate al cardului (cinci ani).

"Doar la cererea asiguratului, medicul de familie poate inscripţiona pe cardul de sănătate date medicale", a mai spus preşedintele CNAS.

Ciurchea a explicat că activarea cardului de sănătate poate fi făcută la orice furnizor de servicii medicale, mai puţin de farmacist.

Nu este necesar ca asiguratul să meargă special la medic pentru activarea cardului. Operaţiunea de activare durează maxim 30 de secunde şi constă în înlocuirea PIN-ului de transport al cardului (000) cu un pin din patru cifre ales de asigurat, pe care acesta nu trebuie să îl divulge. PIN-ul personalizat va fi introdus şi confirmat personal de pacient. Personalizarea PIN-ului este obligatorie, altfel cardul rămâne în stare inactivă şi nu poate confirma servicii medicale în sistem.

Cardul, odată activat, va fi folosit de câte ori asiguratul merge la medic sau la farmacie iar PIN-ul va fi introdus de asigurat ori de câte ori va beneficia de un serviciu medical, pentru validarea şi apoi decontarea acestuia din fondul asigurărilor sociale de sănătate.

"Odată activat, cardul de sănătate va fi prezentat ori de cate ori asiguratul apelează la furnizorii aflaţi în contract cu casa de asigurări de sănătate pentru servicii medicale sau farmaceutice. Furnizorul va introduce cardul in cititor, iar asiguratul va tasta PIN-ul. Instant, aplicaţia cardului va afişa un mesaj în care va informa furnizorul dacă posesorul cardului este sau nu asigurat. Utilizarea cardului reprezintă dovada că asiguratul a fost prezent la furnizorul de servicii medicale. În acest fel se validează serviciul de care a beneficiat, în vederea decontării din fondul de asigurări sociale de sănătate", a mai spus preşedintele CNAS.

Pentru serviciile medicale de urgenţă nu este necesară utilizarea cardului de sănătate. Aceste servicii fac parte din pachetul minim de servicii medicale, care se acordă atât persoanelor asigurate, cât şi celor neasigurate.

Mai mulţi medici au reclamat faptul că nu au putut activa cardul de sănătate, întrucât sistemul este blocat, informează Mediafax.
Reprezentanţii Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate au răspuns prin a le recomanda să descarce gratuit aplicaţia sau să solicite sprijin pentru compatibilizarea soft-ului personal cu cel al CNAS.

De la 1 februarie a început oficial activarea cardurilor de sănătate, la medicul de familie, în ambulatoriul de specialitate şi în spital, astfel încât la 1 mai, când aplicaţia va fi obligatorie, să nu mai fie probleme.

Studiu: 45% dintre copii spun că au fost afectați emoțional sau jigniți în spațiul virtual  (AGERPRES)
http://www.agerpres.ro/social/2015/02/10/studiu-45-dintre-copii-spun-ca-au-fost-afectati-emotional-sau-jigniti-in-spatiul-virtual--13-47-19
Aproximativ 45% dintre copii afirmă că au fost afectați emoțional sau jigniți în ultimul an în spațiul virtual, potrivit unui studiu făcut public marți de către organizația Salvați Copii.

Totodată, 22% dintre copii spun că au văzut sau primit mesaje cu caracter sexual iar 42% dintre aceștia că li s-a trimis personal un mesaj sau o imagine cu conținut explicit. 

Același studiu arată că 8% susțin că li s-a cerut să vorbească despre acte sexuale și 5% că li s-a solicitat o fotografie sau o înregistrare video în care să își arate părțile intime. 

"Ne îngrijorează creșterea procentului copiilor care declară că au fost hărțuiți în mediul online, precum și creșterea procentului copiilor care afirmă că au avut o experiență neplăcută ca urmare a unei întâlniri cu o persoană cunoscută online. Din această perspectivă, integrarea Internetului și tehnologiei în mediul școlar trebuie privită cu responsabilitate, luând în considerare educarea copiilor, dar și pregătirea cadrelor didactice cu privire la situațiile cu potențial periculos sau riscante la care elevii pot fi expuși prin utilizarea extinsă a Internetului. Ghidul Școlar privind utilizarea în siguranță a Internetului devine o resursă complementară manualelor digitale și tabletelor", a declarat Gabriela Alexandrescu, președinte executiv, Salvați Copiii România, conform unui comunicat transmis AGERPRES. 

Salvați Copiii arată că, în comparație cu un studiu similar desfășurat în urmă cu doi ani, se observă că hărțuirea (bullying) în mediul offline a rămas relativ constantă, însă în mediul virtual a crescut cu aproximativ 13 procente. 

Salvați Copiii a marcat marți Ziua Internațională a Siguranței pe internet printr-un eveniment în cadrul căruia au fost discutate implicațiile digitalizării procesului educațional pentru elevi și profesori. La eveniment au participat reprezentanții sectorului public și privat, experți în domeniu, părinți, elevi și profesori. 

HARTA HINGHERILOR DE MAŞINI. Punctele de unde se ridică cele mai multe maşini în Bucureşti (GÂNDUL)
http://www.gandul.info/stiri/harta-hingherilor-de-masini-punctele-de-unde-se-ridica-cele-mai-multe-masini-in-bucuresti-13815156
În sectoarele 1 şi 6 ale Capitalei, singurele în care mai acţionează încă firmele care se ocupă cu ridicarea maşinilor parcate neregulamentar, au fost ridicate anul trecut peste 13.500 de maşini. În sectorul 6, un şofer a cărui maşină ajunge să fie ridicată scoate din buzunar minimum 850 de lei, în timp ce în sectorul 1 costul ajunge la cel puţin 434 de lei. Astfel, din această activitate, cele două firme poreclite „hingheri de maşini” au încasat în 2014 cel puţin 8,5 milioane lei (peste 1,9 milioane euro), bani din care la primăriile care organizează această activitate ajunge doar o mică parte. Gândul vă prezintă harta punctelor din Capitală unde „hingherii de maşini” au făcut cele mai multe victime în 2014.

Ridicarea maşinilor parcate neregulamentar în Bucureşti a devenit, dintr-un serviciu public care să fluidizeze circulaţia şi să îi sancţioneze pe şoferii care parchează neregulamentar, o afacere de vânătoare a maşinilor parcate la limita legii. Pe bună dreptate, cetăţenii au poreclit aceste firme cu care unele primării de sector au contracte, „hingheri de maşini”.

Începând din ianuarie 2015, în Capitală maşinile mai sunt ridicate de firmele „hingher” doar în sectoarele 1 şi 6, după ce Primăria sectorului 4, condusă de Cristian Popescu Piedone, a decis să nu mai prelungească contractul cu firma care acţiona acolo – asocierea SC Autosal Expert SRL şi Euronautica Motors, şi să achiziţioneze prin Poliţia Locală două platforme cu care să acţioneze strict împotriva şoferilor care blochează traficul. Primăria sectorului 3 va relua însă această activitate, scoţând la finalul anului trecut acest serviciu la licitaţie.

În 2014, în sectoarele 1 şi 6 au fost ridicate peste 13.500 de maşini, de pe urma cărora cele două firme – Transauto în sectorul 1 şi Ilcor Auto Eco în sectorul 6 – au încasat cel puţin 1,9 milioane euro, conform calculelor gândul bazate pe tarifele minime practicate de aceste firme.

Sectorul 6, cel mai scump. „Hingherii” au scos peste 1,2 milioane euro
În 2014, firma Ilcor Auto Eco a ridicat 6.368 de autovehicule parcate neregulamentar în sectorul 6, conform unui răspuns al Primăriei Sector 6 pentru gândul. Tarifele practicate de această firmă sunt cele mai mari din Bucureşti, un şofer căruia i se ridică maşina aici ajungând să scoată din buzunar cel puţin 850 de lei (100 de lei pentru „pregătire şi fotografiere-sigilare”, 250 de lei pentru ridicare, 250 de lei pentru transport şi 250 de lei pentru 24 de ore de depozitare). Acest tarif se aplică însă doar în cazul în care şoferul este atât de norocos încât are o maşină care nu cântăreşte mai mult de 2,5 tone şi îşi recuperează maşina în primele 24 de ore de la ridicare. În caz contrar, tarifele sunt mult mai mari.
Astfel, în 2014, firma Ilcor a încasat din această activitate cel puţin 1,21 milioane euro (5,41 milioane lei), conform calculelor gândul bazate pe aceste tarife minimale. Din aceşti bani, la bugetul Primăriei sector 6, şi deci al cetăţenilor care teoretic se bucură de acest serviciu de fluidizare a traficului, s-a întors doar o mică parte: 10%, adică în jur de 120.000 de euro, cel puţin.
Zonele din sectorul 6 în care au fost ridicate cele mai multe maşini în 2014 au fost Bd. Iuliu Maniu, Calea Plevnei, Calea Crângaşi, Splaiul Independenţei, str. Sibiu, str. Braşov, str. Valea Cascadelor, Bd. 1 Mai, Calea Giuleşti şi str. Fabricii, conform răspunsului Primăriei sector 6 pentru gândul.
În prezent, activitatea „hingherilor de maşini” din sectorul 6 se dispută în instanţă, riscând să fie scoasă în afara legii, pentru că se desfăşoară în baza unei hotărâri de Consiliu Local pe care deja o primă instanţă a declarat-o ilegală. Primăria a contestat însă decizia la o instanţă superioară, iar Poliţia Locală şi firma Ilcor Auto acţionează în continuare, până la o decizie definitivă a instanţei.

După cum a arătat gândul aici, firma Ilcor Auto Eco a câştigat licitaţia pentru ridicări de maşini în 2010, pe când Primăria sectorului 6 era condusă de primarul PDL Cristian Poteraş. Firma a fost înfiinţată de doi oameni de afaceri, Ilie Potecaru (candidat PP-DD la Parlament, patronul restaurantului „Bârlogul Lupilor” şi al unei firme de pază numită Wolf Activ Grup) şi Ion Cornel Petruţ. Ei nu mai apar oficial în acţionariatul firmei, aceasta fiind deţinută acum de soţii Vasilica şi Viorel Victor Vieru, precum şi de Marin Alexandru Lazăr. Familia Vieru are afaceri cu aur şi amanet, iar Viorel Vieru îi administrează firmele lui Ion Cornel Petruţ, cel care a înfiinţat Ilcor. Firma are strânse legături cu Poliţia Locală Sector 6, de altfel în 2012 la Ilcor fiind angajat pe post de consilier juridic fostul şef al Poliţiei Locale, Cristinel Eftimie, care în prezent este consilier local al sectorului 6 din partea PP-DD.

