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Cardul de sănătate, încă o belea: nu merge softul (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/news/societate/cardul-sanatate-inca-belea-nu-merge-softul-1_54dcc1d5448e03c0fd8b091b/index.html

La mai puţin de două săptămâni de la implementare, cardul de sănătate, care va fi obligatoriu din luna mai le dă mari bătăi de cap nu doar medicilor de familie ci şi specialiştilor din ambulatoriu sau din spitale.

Concret, cei mai mulţi dintre aceştia se plâng că nu pot activa documentele electronice ale pacienţilor care vin la consultaţie pe motiv că aplicaţia în baza căreia funcţionează cardul se blochează, iar sistemul nu mai răspunde la comenzi.


Aşteptându-se să întâmpine probleme, autorităţile le-au pus la dispoziţie medicilor de familie un număr de telefon unde pot suna atunci când întâmpină probleme. Medicii din ambulatoriu însă au fost nevoiţi să găsească singuri o soluţie pentru a nu fi nevoiţi să plătească ei analizele pe care le fac pacienţilor: au ajuns să xerocopieze cardurile pacienţilor pe care îi consultă. Ulterior, toate copiile ajung într-un dosar păstrat bine, sub cheie. Aşa susţine doctorul Cosmin Alexandrescu, reprezentantul medicilor în ambulator, care are mari dubii că documentul electronic va funcţiona fără cusur începând cu 1 mai, data la care va deveni unicul instrument prin care se vor deconta serviciile medicale oferite asiguraţilor români.

„De la începutul lunii februarie, eu nu am putut folosi cardul, deşi zilnic mi-au trecut pragul câte 10 - 15 pacienţi. Practic, când introduc cardul asiguratului în cititor, nu se întâmplă nimic. N-am ce serviciu să validez. Astfel, sunt nevoit ca atunci când vine pacientul cu card să fac copie xerox pentru a putea dovedi că am acordat acel serviciu medical”, a explicat doctorul Cosmin Alexandrescu.
Prin urmare, subliniază medicul, cardul este doar de formă în momentul de faţă, cel puţin pentru sectorul paraclinic. „Problema nu apare atunci când faci o consultaţie şi vorbeşti cu pacientul, ci în momentul în care faci un computer tomograf sau un RMN, unde foloseşti subtanţe. Rişti să rămâi cu serviciul neplătit. În plus, sistemul dă rateuri atunci când este folosit simultan, când sunt cuplaţi toţi furnizorii - farmacişti, medici de familie, spitale şi ambulatoriu. Din punctul meu de vedere, ar mai trebui extinsă perioada de acomodare şi de probă”, a mai spus Alexandrescu.

Medic de familie: „Să deblochezi cardul este o epopee”
La rândul lor, medicii de familie se plâng că deşi activarea unui card nu durează mai mult de câteva minute, aplicaţia folosită dă tot felul de erori, iar un doctor are la dispoziţie doar cinci încercări pentru a activa documentul. „Ca să-l deblochezi e o adevărată epopee, e o întreagă procedură complicată. Probleme vor fi în special la sate, unde medicii nu sunt foarte familiarizaţi cu calculatorul şi unde internetul nu merge foarte bine”, a arătat şi Sandra Alexiu, vicepreşedintele Societăţii Naţionale de Medicina Familiei (SNMF).

Şi medicul de familie Rodica Tănăsescu, preşedintele SNMF, susţine că documentul electronic este o povară în plus. „Am activat câteva sute de carduri, dar au fost zile în care sistemul nu a funcţionat deloc sau în care cardul a avut probleme. Pentru problemele pe care nu le-am putut rezolva, i-am trimis pe asiguraţi la Casa de Asigurări de Sănătate. Adică, aşa cum ne aşteptam, i-am pus pe oameni pe drumuri”, a completat şi Tănăsescu.


Nu ai card, nu primeşti serviciul sau îl plăteşti
Autorităţile, în schimb, arată că furnizorii de servicii medicale au obligaţia să compatibilizeze softul personal cu cel al CNAS, pentru a putea face raportările. Altfel, aceştia riscă să nu îşi poată valida serviciile începând cu 1 mai, data la care cardul de sănătate devine unicul instrument în baza căruia asiguraţii vor beneficia de consultaţii.

Prin urmare, asiguraţii sunt îndemnaţi să facă tot posibilul pentru a intra în posesia cardului de sănătate, chiar dacă el devine obligatoriu abia peste două luni. Mai exact, documentul electronic trebuie activat fie la un consult la medicul de familie, fie la specialist, fie în spital. Singurii care nu au posibilitatea să activeze un card de sănătate sunt farmaciştii, notează autorităţile. „Nebunia va începe la sfârşitul lunii aprilie. Nu ai card, nu primeşti serviciul. Dacă vrei ceva, trebuie să plăteşti”, a conchis Cosmin Alexandrescu.

Cum se activează cardul de sănătate
Concret, în momentul în care asiguratul ajunge la medicul de familie, documentul este introdus într-un cititor de card, iar pacientul trebuie să tasteze PIN-ul. „Acesta poate fi, spre exemplu, anul naşterii”, explică specialiştii, adăugând că pentru a funcţiona, cititorul de card trebuie conectat la un calculator sau laptop. Ulterior, medicul are acces la datele pacientului şi îi poate da acestuia trimiteri sau reţete compensate, după caz.

Cardul de sănătate este cheia de acces la dosarul electronic al pacientului, care va cuprinde istoricul medical – boli, grupa de sânge, consultaţii. Până în prezent au fost deschise 3,8 milioane de dosare la care au contribuit cu informaţii peste 6.200 de medici.


Noi discuţii pe marginea proiectului Prelungirea Ghencea. Când vor începe lucrările de modernizare în zonă (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/news/bucuresti/noi-discutii-marginea-proiectului-prelungirea-ghencea-vor-incepe-lucrarile-modernizare-zona-1_54db8eed448e03c0fd821166/index.html

Ieri, primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, s-a întâlnit cu reprezentanţii Grupului de Iniţiativă pentru Prelungirea Ghencea. În cadrul întâlnirii s-a discutat despre actuală situaţie din această zonă, dar şi despre demararea lucrărilor de modernizare şi reabilitare.

„Le-am prezentat stadiul la care se află proiectul, dar şi modificările care vor fi făcute pentru ca lucrarea să poata fi realizată. În acest moment lucrăm la reconsiderarea şi reevaluarea proiectului, de la şase la patru benzi şi introducerea în proiect a pistelor de biciclete, astfel încât să diminuam costurile aferente exproprierilor (care în proiectul iniţial, aprobat în 2006, erau estimate la câteva milioane de euro).

Imediat ce studiul va fi refăcut, va fi introdus spre aprobare, în Consiliul General al Municipiului Bucureşti. După ce va fi aprobat, vom demara procedurile de achiziţie necesare execuţiei lucrării, pentru care vor fi prevăzute fonduri în bugetul PMB pe 2015“, a spus Sorin Oprescu.

De asemenea, primarul general a spus că municipalitatea poate executa lucrări doar pe teritoriul aflat în administrarea primăriei, pentru că din luna decembrie a anului trecut CNADNR a preluat partea de lucrare aflată pe teritoriul din afara limitei administrative a Bucureştiului.

În ce constă proiectul?
Reprezentanţii municipalităţii susţin că din proiect face parte, printre altele, sporirea capacităţii de circulaţie a strazii, prin realizarea a câte trei benzi de circulaţie pe sens, cu spatiu verde în zona mediană, trotuare de cinci metri şi piste de biciclisti. De asemenea, din proiect face parte şi racordarea străzilor laterale la strada Prelungirea Ghencea. 

Recent, a fost reziliat contractul cu SC. Alpine, ( încheiat de PMB în anul 2007) ca urmare a intrării în faliment a antreprenorului. Urmează să se realizeze o nouă procedura de achiziţie pentru aceasta lucrare şi să se stabilească valoarea exproprierilor de către Consiliul General. 


Statul îşi face spitale private ( LIBERTATEA) 

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/statul-isi-face-spitale-private-524476.html

Primul tratament pentru orice problemă medicală se tratează în România cu “pastila” numită şpagă. Se ştie asta de când lumea şi... spitalul! Ministerul Sănătăţii a găsit însă cea mai bună metodă de a stârpi molima: vrea să o legalizeze. 

Ideea nu e de ieri-de azi, doar că nu s-a reuşit materializarea. Până săptămâna aceasta, când ministrul sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, a prezentat în comisia de sănătate din Parlament proiectul ce-ar trebui să revoluţioneze sistemul medical. Potrivit acestuia, pacienţii vor putea fi îngrijiţi în regim privat în spitalele de stat. Vor fi trataţi de medici autorizaţi la practică privată în unitatea de stat după terminarea orelor de program, fiecare având posibilitatea să stabilească unde îşi oferă serviciile. 

Medicii devin privaţi după ora 15.00

Pacientul nu va mai merge la sfârşitul consultaţiei cu plicul la personalul medical, ci va trece pe la casieria spitalului, care va reţine un procent cuprins între 10 şi 20% din sumă, restul urmând să se împartă între specialist şi echipa sa. “Medicii care vor dori să intre în acest sistem, de «privat la stat», o vor putea face doar după ora 15.00 şi se vor putea ocupa doar de pacienţii internaţi în regim privat. Fiecare specialist trebuie să aibă firmă sau PFA ori altă formă de organizare, pentru a putea fi plătit şi pentru a putea închiria aparatura unităţii medicale”, ne-au explicat surse din Ministerul Sănătăţii. Menţionăm că, prin PFA, angajatorul, respectiv spitalul care închiriază aparatura medicală şi spaţiile, nu va trebui să plătească taxe şi impozite. Pentru pacienţi, marele beneficiu ar fi că nu vor mai fi nevoiţi să-şi aducă de acasă medicamente şi consumabile. Tot la capitolul “privilegii” se înscrie şi posibilitatea de a alege medicul curant. 

Cadrele medicale vor lucra şi «afară»

Acesta din urmă însă îşi stabileşte tarifele după bunul plac. Acelaşi proiect mai introduce posibilitatea ca medicii să lucreze în străinătate timp de 60 de zile, iar după această perioadă să revină la postul din ţară. Specialiştii văd cu ochi buni viitoarele schimbări, dar sunt sceptici în ceea ce priveşte o bună punere în aplicare. “O viitoare lege în acest sens ar putea fi bună dacă se aplică cu cap, fără a lăsa loc furtişagurilor. Cu ocazia asta, medicii buni nu vor mai pleca în sistemul privat, pentru că vor câştiga mai mult, iar spitalele îşi vor recupera din investiţii”, ne-a declarat Gheorghe Popescu, şeful secţiei de chirurgie ortopedie de la Spitalul Floreasca.

S-a deschis librăria cu 6 etaje(LIBERATEA) 
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/s-a-deschis-libraria-cu-6-etaje-524474.html

Sute de cărţi expuse şi vândute într-un spaţiu cu totul altfel decât ne-am imaginat până acum. De ieri, în Centrul istoric al Capitalei s-a deschis o librărie pe şase niveluri. “Caruselul luminii”, cum a fost denumit spaţiul, are o zonă pentru lectură şi socializare. La ultimul etaj este un bistro, la subsol, un spaţiu multimedia, iar la primul etaj, o galerie dedicată artei contemporane. Clădirea în care funcţionează librăria a fost construită în a doua jumătate a secolului al XIX-lea. În perioada comunistă, aici era magazinul Familia. Arhitecţii au lucrat aproape doi ani la amenajarea imobilului pentru a arăta în forma în care îl vedem astăzi. Librăria este deschisă între orele 10.00 şi 24.00. 

Studiu. Angajatorii evită angajarea persoanelor marginalizate social
http://www.puterea.ro/social/studiu-angajatorii-evita-angajarea-persoanelor-marginalizate-social-108788.html
Peste 95% dintre persoanele care aparţin unor categorii sociale marginalizate sau excluse social se confruntă cu dificultăţi semnificative în găsirea şi păstrarea unui loc de muncă. Persoanele de etnie romă, persoanele care suferă de probleme de sănătate mintală, seropozitivii, precum şi alte persoane cu dizabilităţi se confruntă cel mai adesea cu situaţii de discriminare în momentul căutării unui loc de muncă.
Angajatorii evită integrarea pe piaţa forţei de muncă a persoanelor marginalizate social, de teama productivităţii reduse sau a lipsei de informaţii. Acestea sunt rezultatele unei anchete sociale integrate în „Ghidul de intervenţie - ŞANSA la angajare” efectuat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 din Bucureşti (DGASPC Sector 6), în parteneriat cu Asociaţia Four Change.

Etichetarea ţării de origine pentru carnea din alimentele procesate
http://www.puterea.ro/social/etichetarea-tarii-de-origine-pentru-carnea-din-alimentele-procesate-108778.html

Ţara de origine pentru carnea utilizată ca ingredient în alimentele procesate, cum ar fi lasagna, ar trebui să fie menţionată pe etichetă aşa cum se întâmplă deja pentru carnea proaspătă de vită, au spus deputaţii europeni.

Ei cer Comisiei Europene, care a publicat un raport pe această temă în 2013, să facă propuneri legislative în acest sens pentru a recâştiga încrederea consumatorilor după scandalul cărnii de cal şi alte cazuri de fraudă cu alimente. Rezoluţia a fost aprobată cu 532 de voturi la 136 şi 36 de abţineri. Variind de la stat membru la stat membru, între 30 şi 50% din carnea din măcelării este procesată şi transformată în ingrediente pentru alimente procesate, cel mai adesea pentru carne tocată, preparate din carne şi produse din carne.

Codul muncii. Prevederile legate de repausul săptămânal, modificate

http://www.puterea.ro/social/codul-muncii-prevederile-legate-de-repausul-saptamanal-modificate-108776.html
Senatorii vor să modifice art. 137 din Codul muncii, astfel încât angajaţii români să nu mai fie păcăliţi de angajatori.
Propunerea legislativă, inițiată de senatorii PSD Liviu Pop și Petru Frătean, privind modificarea art. 137, alin. 1 a Codului muncii – Legea 53/2003 este de natură să elimine interpretările prin care relaţia angajat-angajator poate fi dezechilibrată în favoarea celui din urmă. “Legislaţia din România cuprinde prevederi referitoare la reglementarea timpului de lucru, a timpului de odihnă. Astfel, în conţinutul Codului muncii se face referire la faptul că perioada de repaus reprezintă orice perioadă care nu este timp de muncă. Din păcate, de multe ori, angajatorul, ajutat de ambiguitatea regăsită în textul reglementărilor legale, profită de neştiinţa angajatului lăsându-i acestuia din urmă impresia că are foarte multe obligaţii şi foarte puţine drepturi, în speţă, dreptul la repaus săptămânal”, se arată în expunerea de motive. Pentru a elimina acest tip de interpretări, prin proiect se propune înlocuirea prevederii că "repausul săptămânal se acordă în două zile consecutive, de regulă sâmbăta şi duminica" cu cea că "repausul săptămânal este de 48 de ore consecutive, de regulă sâmbăta şi duminica". Propunerea legislativă a fost semnată de 47 de parlamentari PSD și UNPR.

ANOFM. Judeţele cu cele mai multe locuri de muncă vacante
http://www.puterea.ro/social/anofm-judetele-cu-cele-mai-multe-locuri-de-munca-vacante-108777.html

În evidenţele Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM) sunt înregistrate 15.556 locuri de muncă.
Situaţia posturilor vacante, în fiecare judeţ, este următoarea: 2.312 Bucureşti; 1.665 Cluj; 1.258 Prahova; 1.043 Arad; 694 Argeş; 680 Timiş; 553 Harghita; 518 Ilfov; 475 Iaşi; 436 Vâlcea; 411 Bistriţa-Năsăud; 379 Mureş; 377 Hunedoara; 346 Sibiu; 332 Neamţ; 314 Maramureş; 305 Braşov; 286 Satu-Mare; 264 Bihor; 238 Alba; 233 Galaţi; 198 Giurgiu; 189 Dâmboviţa; 185 Dolj; 182 Teleorman; 180 Vaslui; 153 Buzău; 150 Covasna; 148 Olt; 146 Constanţa; 132 Botoşani; 128 Brăila; 123 Tulcea; 87 Caraş-Severin; 80 Călăraşi; 76 Gorj; 73 Vrancea; 58 Ialomiţa; 57 Sălaj; 49 Suceava; 31 Mehedinţi; 12 Bacău.

Oprescu spune că ELCEN nu dorește fuziunea cu RADET (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/oprescu-spune-ca-elcen-nu-doreste-fuziunea-cu-radet-108820.html
Sorin Oprescu, Primarul Bucureștiului, a declarat, joi, că ELCEN (Electrocentrale București) nu își dorește să fuzioneze cu RADET, în ciuda memorandumului aprobat de Guvern, în acest sens.
El a mai spus că ELCEN trebuie să intre în subordinea Primăriei Municipiului Bucureşti, pentru ca producătorul şi transportatorul de agent termic să fie "într-o singură mână" şi să poată fi acordată în continuare subvenţia pentru căldură.

"ELCEN-ul forţează nota pentru că nu doreşte şi nu a dorit niciodată să se întâmple aşa, chiar dacă este vorba de un memorandum care a fost aprobat de către Guvern, dar noi o să mergem în continuare pentru că nu poţi să laşi locuitorii Bucureştiului fără căldură şi în acelaşi timp nici nu o să pot să plătesc din banii lor aberaţiile de penalităţi pe care ei (ELCEN- n.r.) le doresc", a declarat, joi, Sorin Oprescu.

Sorin Oprescu spunea în 2 februarie, la şedinţa anterioară a CGMB, că, cu cât întârzie mai mult fuziunea RADET-ELCEN, cu atât sunt cheltuiţi "bani aiurea"

Tot atunci, consilierul general Marcel Nicolaescu spunea că ELCEN se opune fuziunii cu RADET din cauza unor "nelegalităţi" şi "pierderi foarte mari" care ar urma să fie demascate în urma transferului la Electrocentrale Bucureşti.

"La acest moment perla coroanei în sistemul energetic naţional, ciclu combinat de la Cet Vest, nu functionează din mai. De cinci ani trebuie să intre în reparaţii capitale, respectiv schimbarea unor piese de schimb la turbina de aburi. S-a prelungit lictaţia, a avut loc licitaţia, nu s-a respectat caietul de sarcini, nu funcţionează ciclu combinat şi vă spun că la acest moment sunt pierderi extraordinar de mari. La fiecare zece zile avem 1 milion de euro. Din calculale mele acest ciclu combinat nu va putea fi pus în funcţiune decât în partea a doua a acestui an, până la acel moment ştiţi care vor fi pierderile? În jur de 30 - 35 de milioane de euro. Cine suportă? Locuitorii Capitalei", spunea Nicolaescu în 2 februarie.

El a mai declarat că "supracompensarea calculată de ELCEN a fost mincinoasă şi declarată zero de către ANRE şi li se impută acum o factură de 280 de milioane de lei".

"Suntem pe 2 februarie, la aproape 2 ani de când a fost aprobat memorandumul care prevedea termene prin care la sfârşitul toamnei trecute trebuia să aibă loc fuziunea dintre producătorul ELCEN şi transportatorul şi distribuitorul RADET de aşa manieră încât să ducă la creşterea eficienţei energetice şi aici mă refer la întregul lanţ tehnologic, pornind de la producţie, transport, distribuţie. La acest moment, în februarie 2015, ne aflam la o plimbare a proiectului hotărârii de Guvern între diferite ministere care avizează sau nu avizează", a conchis Nicoalaescu.
