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Reabilitarea termică, prioritară în bugetul sectorului 3
http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/253619/Reabilitarea-termica-prioritara-in-bugetul-sectorului-3-

DECIZIE. Proiectul de buget al sectorului 3 va fi supus la vot, astăzi, în ședința Consiliului Local al Sectorului 3. Reprezentanții Primăriei Sectorului 3 au definitivat proiectul de buget pe 28 ianuarie, fiind afișat la sediul instituției și publicat, a doua zi, pe site-ul www.primarie3.ro. Valoarea bugetului este de 821.688.730 de lei. Una dintre prioritățile pentru 2015 este procesul de reabilitare termică a blocurilor din sector, pentru care a fost alocată suma de 93.962.000 de lei. O sumă importantă, respectiv 17.273.410 lei, este alocată pentru dotarea şi modernizarea unităților de învățământ, creșterea eficienței energetice, precum și pentru demararea construirii a 13 noi săli de sport în sectorul 3. În acelaşi timp, o prioritate a construcţiei bugetare a Primăriei Sectorului 3 este asistența socială, pentru care a fost estimată suma de 71.769.000 lei.

Tăierea normei de hrană scoate Poliţia Locală în stradă

http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/253754/Taierea-normei-de-hrana-scoate-Politia-Locala-in-strada

Astăzi, în Piaţa Constituţiei, se va desfăşura cel mai amplu miting de la înfiinţarea Poliţiei Locale. Revolta angajaţilor acestei instituţii are la bază intenţia guvernului de a le tăia la jumătate norma de hrană.
Bucuria poliţiştilor locali, care au reuşit să obţină, anul acesta, o majorare a salariilor cu 720 de lei, a durat mai puţin de două luni. Miercuri, Executivul intenţionează să adopte o hotărâre de huvern care le va reduce la jumătate creşterea. În fapt, este vorba despre norma de hrană, echivalentă cu cea a militarilor şi a poliţiştilor naţionali, pe care aceştia o primeau de la începutul anului, în cuantum de 24 de lei pe zi, calculată în zile calendaristice. Proiectul de hotărâre care urmează să fie adoptat prevede reducerea cu aproape 50% a acesteia, motiv pentru care sute de poliţişti locali din toată ţara au decis să iasă în stradă. "Vor veni la Bucureşti şi poliţişti din Iaşi, Constanţa, Hunedoara, Târgu Jiu, iar Clujul şi Aradul vor organiza manifestări la prefecturile din localităţile lor. Un poliţist local are un salariu de 700 de lei, iar pentru cei mai mulţi, norma de hrană înseamnă o dublare a veniturilor, mai puţin la Poliţia Locală din Bucureşti, care de ani de zile are mai mult decât cea naţională", ne-a declarat Vasile Lincu, preşedintele Sindicatului Naţional al Poliţiştilor şi Vameşilor Pro Lex.
Preşedintele Pro Lex ne spune că sindicatul a făcut, prin Direcţia de Sănătate Publică, o expertiză care a constatat că poliţiştii locali se încadrează, potrivit legii, pentru a primi alimentaţie de protecţie. Riscurile identificate de autorităţi pentru aceştia au fost expunerea la condiţiile meteo, curenţii de aer din cauza lucrului în aer liber, agresiuni şi relaţii neprincipiale cu persoane străine care au intenţii antisociale, animale periculoase (câini fără stăpân), solicitare şi încordare neuropsihică, precum şi descărcarea accidentală a armelor în momentul verificării muniţiei, predării sau primirii armelor ori în cazul unor altercaţii. "Ce pretenţie avem de la oameni care iau 700 de lei? Vorbim şi de educaţie, de nivel de cultură, nu ai intelectuali în stradă cu 700 de lei... Dacă vrei să ai oameni competenţi, pregătiţi, trebuie să le oferi mai mult. Sunt unii care îşi riscă viaţa sau libertatea pentru 700 de lei", a afirmat Vasile Lincu.
În închisoare pentru că şi-au făcut datoria
Preşedintele Pro Lex ne semnalează un caz incredibil cu doi poliţişti locali care au fost condamnaţi la puşcărie pentru că şi-au făcut datoria. "A fost un caz în Târgu Jiu când poliţiştii locali au încercat să-l legitimeze pe unul care parcase neregulamentar. Acesta a refuzat, iar poliţiştii au vrut să-l conducă la secţie, dar individul s-a opus. În cele din urmă, cel care i-a sfidat pe poliţişti a făcut plângere, iar poliţiştii au fost condamnaţi de instanţă la 1 an şi 6 luni de închisoare. Zilele trecute, când mă duceam spre primărie, un băiat mergea pe trotuar şi era să dea peste o pereche mai în vârstă. Poliţistul local l-a certat şi ăla a început să-l înjure. Frecvent se întâmplă ca poliţiştii să fie ultragiaţi", ne-a precizat Vasile Lincu.
700 de lei este salariul a 80% din poliţiştii locali.
"La salariul de 700 de lei se adaugă norma de hrană şi 10% spor de antenă pentru cei care folosesc staţiile de emisie-recepţie.", VASILE LINCU, preşedintele Pro Lex
"Dacă se adoptă miercuri hotărârea de guvern, ar însemna înjumătăţirea salariului. Este o tăiere mai mare decât cea aplicată de Boc."

Au început înscrierile pentru programul "Școala Altfel" la MNAR

http://www.agerpres.ro/social/2015/02/13/au-inceput-inscrierile-pentru-programul-scoala-altfel-la-mnar-16-59-33

Muzeul Național de Artă al României (MNAR) invită cadrele didactice și elevii la o vizită cu totul specială în spațiile istorice din corpul central al Palatului Regal (Sufrageria Regală, Sala Tronului și Scara Voievozilor), în săptămâna 6-10 aprilie, în cadrul programului "Școala Altfel: Să știi mai multe, să fii mai bun!", dedicat activităților de educație non-formală.

Potrivit unui comunicat al MNAR, transmis vineri AGERPRES, grupurile de elevi vor fi întâmpinate de educatorii muzeali pentru a li se face o scurtă prezentare despre istoria palatului și despre destinația acestor spații, după care își vor continua vizita însoțite de cadrele didactice.
TRASEE MODIFICATE pentru trei linii RATB
http://www.mondonews.ro/trasee-modificate-pentru-trei-linii-ratb/
Liniile 79, 86 si 655 vor functiona duminica pe TRASEE MODIFICATE, in vederea remedierii unei avarii la o conducta de apa care a determinat surparea carosabilului pe str. Iancu Cavaler de Flondor, a anuntat RATB. Astfel, linia 79 va functiona pe traseul de baza intre terminalul “Bd. Basarabia” si intersectia bd. Pache Protopopescu – str. Iancu Cavaler de Flondor, apoi pe un traseu modificat pe bd. Pache Protopopescu, bd. Carol I, bd. Regina Elisabeta, Calea Plevnei, str. Mircea Vulcanescu, str. Baldovin Parcalabu, str. Garii de Nord, terminal “Gara de Nord’’, cu intoarcere prin str. Witing, Calea Plevnei, str. Vasile Parvan, bd. Mihail Kogalniceanu, apoi traseul initial.  

Linia 86 va circula pe traseul de baza intre terminalul “Stadionul National’’ si intersectia bd. Pache Protopopescu – str. Iancu Cavaler de Flondor, apoi pe un traseu modificat pe bd. Pache Protopopescu, bd. Carol I, bd. Regina Elisabeta, Calea Plevnei, str. Mircea Vulcanescu, str. Baldovin Parcalabu, str. Garii de Nord, terminal “Gara de Nord’’ cu intoarcere prin str. Witing, Calea Plevnei, str. Vasile Parvan, bd. Mihail Kogalniceanu, apoi traseul initial. Linia 655 va functiona pe un traseu prelungit in ambele sensuri de la intersectia bd. Pache Protopopescu – str. Iancu Cavaler de Flondor, pe bd. Pache Protopopescu pana la Piata Pache Protopopescu. 

Pentru preluarea calatorilor va fi infiintata linia naveta 679 care va functiona intre Foisorul de Foc statia “Traian” (comun cu liniile 70, 90, 311) si “Gara Basarab” (comun cu linia 133) pe bd. Pache Protopopescu, bd. Ferdinand, str. Traian, bd. Dacia, bd. Lascar Catargiu, str. Gh. Manu, str. Occidentului, str. Polizu, Calea Grivitei, Piata Garii de Nord, bd. Dinicu Golescu, cu intoarcere pe bd. Dinicu Golescu, Piata Garii de Nord, bd. Gh. Duca, str. Alex. Ioan Cuza, str. Dr. Varnali, str. Polizu, str. Occidentului, str. Gh. Manu, bd. Lascar Catargiu, bd. Dacia, str. Traian, bd. Pache Protopopescu. 
NOUL COD RUTIER, DIN 14 FEBRUARIE 2015. Modificarile la Codul Rutier se aplica de sambata. AMENZI SI SANCTIUNI DIN NOUL COD RUTIER

http://www.mondonews.ro/noul-cod-rutier-din-14-februarie-2015-modificarile-la-codul-rutier-se-aplica-de-sambata-amenzi-si-sanctiuni-din-noul-cod-rutier/

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Soferii vor trebui sa cunoasca prevederile din noul COD RUTIER, care se vor aplica incepand de sambata, 14 februarie 2015. MondoNews.ro va prezinta mai jos principalele modificari operate in CODUL RUTIER. Precizam ca Guvernul a actualizat regulile rutiere printr-un act normativ publicat recent in Monitorul Oficial, iar noile prevederi se aplica de sambata. In cazul in care nu vor respecta modificarile aduse la CODUL RUTIER, soferii risca sa fie sanctionati cu amenzi de aproape 500 de lei.
CODUL RUTIER se actualizează din nou pentru a fi în armonie cu legislaţia europeană privind siguranţa minorilor în vehicule. Astfel, Ordonanţa de Urgenţă nr. 195/2002 a fost modificată pentru a include noi reguli referitoare la transportul copiilor. Codul rutier a fost modificat ultima dată la sfârşitul lui august 2014, iar acum Guvernul a făcut câteva completări la regulile care se referă la transportul copiilor în maşină.

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Codul rutier se schimbă din 14 februarie 2015, când vor intra în vigoare noi reglementări referitoare la transportul copiilor în maşină. Câteva modificări ale Codului au intrat deja în vigoare în septembrie 2014, când s-a impus obligativitatea purtării centurii de siguranţă de către minori şi interzicerea transportării copiilor mai mici de trei ani în vehicule care nu sunt echipate cu sisteme de siguranţă.

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Noile norme, care vor intra în vigoare în 14 februarie 2015, se referă la transportarea copiilor cu vârsta de până în trei ani şi sunt incluse în Hotărârea Guvernului nr. 11/2015 pentru modificarea şi completarea Regulamentului de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1391/2006, care a fost publicată în Monitorul Oficial nr. 35 din 15 ianuarie 2015.

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Mai exact, copiii care au o înălţime de până în 135 cm pot fi transportaţi în autovehicule care au sisteme de siguranţă (centuri) pentru şofer şi pasageri numai dacă sunt fixaţi/prinşi cu un dispozitiv de fixare în scaun pentru copii. Aceeaşi regulă se aplică şi pentru copiii care au o înălţime mai mare de 135 cm, dar pentru aceştia există şi varianta purtării centurii de siguranţă, în condiţiile de mai jos:

„Copiii cu o înălţime de peste 135 cm pot fi transportaţi în autovehicule echipate cu sisteme de siguranţă doar dacă poartă centuri de siguranţă pentru adulţi, reglate astfel încât să nu treacă peste zona gâtului sau feţei, ori dacă sunt fixaţi sau prinşi cu ajutorul unui dispozitiv de fixare în scaun pentru copii instalat în autovehicul”, conform HG nr. 11/2015. Trebuie menţionat că unele maşini sunt dotate cu banchete care încorporează scaune înălţătoare pentru copii, acestea putând fi folosite pentru copiii mai înalţi de 135 cm.

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Potrivit noilor norme, dispozitivele de fixare în scaune trebuie să fie obligatoriu omologate şi adecvate pentru caracteristicile fizice ale copiilor. Totodată, acestea pot fi instalate pe locurile din spate sau pe locul din faţă al pasagerului. În cazul locului din faţă, instalarea este permisă doar dacă instrucţiunile dispozitivului permit acest lucru şi doar dacă airbagul este dezactivat ori dacă nu există airbag pentru acest loc. În cazul autovehiculelor destinate transportului public de persoane sau al taxiurilor, aceste norme nu se aplică, însă este obligatorie supravegherea copilului de către o altă persoană, în afară de şofer.

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Totodată, copilul poate fi transportat fără dispozitiv de siguranţă şi fără centură de siguranţă dacă este scutit de medic. În această situaţie, copiii trebuie transportaţi doar pe scaunele din spate şi, dacă au mai puţin de trei ani, trebuie să fie supravegheaţi de o altă persoană în afară de şofer. În acelaşi timp, şoferul trebuie să aibă la îndemână scutirea medicală pe care este menţionată afecţiunea pentru care este contraindicată purtarea sistemelor de siguranţă, precum şi durata de valabilitate a scutirii.

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. În situaţia în care vehiculul nu este dotat cu sisteme de siguranţă, copiii de până în trei ani trebuie să ocupe orice alt loc decât cel de pe scaunul din faţă şi trebuie să fie supravegheaţi de altă persoană în afară de şofer. Nerespectarea regulilor referitoare la folosirea sistemelor de siguranţă de către minori va fi sancţionată cu trei puncte de penalizare şi 4-5 puncte-amendă, adică 390 sau 487,5 lei.
AMENZI SI SANCTIUNI DIN NOUL COD RUTIER
Amenzile NU au fost majorate odată cu noile modificări aduse Codului rutier, precizeaza pagina electronica a Pro Motor. În schimb, valoarea amenzilor a crescut în 1 ianuarie 2015, când salariul minim pe economie a fost majorat la 975 de lei. Motivul e simplu: un punct-amendă reprezintă 10% din valoarea salariului minim pe economie, adică 97,5 lei. Asta înseamnă că amenda cea mai mică va fi de 195 de lei, iar cea mai mare ajunge la 9.750 de lei. Dar nu e cazul să intri în panică, fiindcă valoarea maximă se poate aplica doar în cazul persoanelor juridice (adică firme de transport, firme care se ocupă de întreţinerea drumurilor etc.). Cu alte cuvinte, amenda maximă pentru persoane fizice este de 1.950 de lei.

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. La articolul 98, alineatul 4 din OUG 195/2002, clasele de sancţiuni sunt următoarele:
a) clasa I – 2 sau 3 puncte-amendă (195 de lei sau 292,5 lei);
b) clasa a II-a – 4 sau 5 puncte-amendă (390 de lei sau 487,5 lei);
c) clasa a III-a – de la 6 la 8 puncte-amendă (între 585 şi 780 de lei);
d) clasa a IV-a – de la 9 la 20 puncte-amendă (între 877,5 şi 1.950 de lei);
e) clasa a V-a – de la 21 la 100 puncte-amendă (doar pentru persoane juridice – între 2.047,5 şi 9.750 de lei).

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Astfel, sancţiunile pentru vorbitul la telefon în timpul condusului fără folosirea sistemelor hands free rămân aceleaşi: două puncte de penalizare pe permisul de conducere („folosirea telefoanelor mobile în timpul conducerii, cu excepţia celor prevăzute cu dispozitive de tip <<mâini libere>>” – articolul 108, alineatul 1, litera a, punctul 2) şi două sau trei puncte-amendă („Amenda contravenţională prevăzută la alin.(1) se aplică şi conducătorului de autovehicul sau tramvai care săvârşeşte o faptă pentru care se aplică 2 puncte de penalizare, conform art.108 alin.(1) lit.a)” – articolul 99, alineatul 2).
De asemenea, sancţiunile pentru nerespectarea obligaţiei şoferulului de a purta centura de siguranţă în timpul mersului sunt neschimbate: două puncte de penalizare („nerespectarea obligaţiei de a purta, în timpul circulaţiei pe drumurile publice, centura de siguranţă ori căştile de protecţie omologate, după caz” – articolul 108, alineatul 1, litera a, punctul 3) şi două sau trei puncte-amendă („Amenda contravenţională prevăzută la alin.(1) se aplică şi conducătorului de autovehicul sau tramvai care săvârşeşte o faptă pentru care se aplică 2 puncte de penalizare, conform art.108 alin.(1) lit.a)” – articolul 99, alineatul 2).

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Totodată, pasagerii care nu poartă centurile de siguranţă în timpul deplasării sunt amendaţi cu două sau trei puncte amendă („nerespectarea obligaţiei pasagerilor aflaţi într-un autovehicul de a purta, în timpul deplasării pe drumurile publice, centura sau dispozitivele de siguranţă omologate” – articolul 99, alineatul 1, punctul 8).

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Ultimele modificări aduse Codului rutier introduc sancţiuni pentru şoferii care nu se asigură că minorii poartă centurile de siguranţă sau folosesc dispozitivele de fixare omologate. Aceleaşi sancţiuni sunt aplicate şi dacă şoferul transportă un copil mai mic de trei ani fără a folosi un dispozitiv de siguranţă omologat: trei puncte de penalizare („nerespectarea obligaţiei conducătorului de autovehicul de se asigura că persoanele minore poartă centuri de siguranţă sau sunt transportate în dispozitive de fixare în scaune pentru copii omologate, în condiţiile prevăzute de regulament” – articolul 108, alineatul 1, litera b, punctul 9. Plus: „nerespectarea dispoziţiilor art. 36 alin. (13) sau a condiţiilor prevăzute de regulament privind transportul copiilor în autovehicule care nu sunt echipate cu sisteme de siguranţă” – articolul 108, alineatul 1, litera b, punctul 10) şi patru sau cinci puncte-amendă („Amenda contravenţională prevăzută la alin.(1) se aplică şi conducătorului de autovehicul sau tramvai care săvârşeşte o faptă pentru care se aplică 3 puncte de penalizare, conform art.108 alin.(1) lit.b)” – articolul 100, alineatul 2).

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. În cele din urmă, sancţiunile pentru trecerea pe culoarea roşie a semaforului şi pentru depăşirea vitezei regulamentare au rămas neschimbate. Nu există o nouă regulă care spune că suspendarea permisului de conducere se face pe o perioadă de şase luni de zile.
Conform legii, pentru depăşirea cu peste 50 km/h a vitezei admise pe un anumit sector de drum se aplică 9-20 puncte amendă şi sancţiunea complementară de suspendare a exercitării dreptului de a conduce pentru o perioadă de 90 de zile („depăşirea cu mai mult de 50 km/h a vitezei maxime admise pe sectorul de drum respectiv şi pentru categoria din care face parte autovehiculul condus, constatată, potrivit legii, cu mijloace tehnice omologate şi verificate metrologic” – articolul 102, alineatul 3, litera e).

NOUL COD RUTIER, IN VIGOARE DIN 14 FEBRUARIE 2015. Nerespectarea culorii roşii a semaforului se sancţionează cu 4-5 puncte amendă şi suspendarea exercitării dreptului de a conduce pentru o perioadă de 30 de zile („nerespectarea semnificaţiei culorii roşii a semaforului” – articolul 100, alineatul 3, litera d).

Conducerea sub influenţa băuturilor alcoolice, dacă alcoolemia este sub nivelul de 0,80 mg/l alcool pur în sânge, se sancţionează cu 9-20 puncte amendă şi suspendarea exercitării dreptului de a conduce pentru o perioadă de 90 de zile („conducerea sub influenţa băuturilor alcoolice, dacă fapta nu constituie, potrivit legii, infracţiune” – articolul 102, alineatul 3, litera a). În acest caz, este obligatorie testarea cunoaşterii regulilor de circulaţie. Dacă şoferul nu promovează testul sau nu se prezintă la testare, perioada de suspendare a exercitării dreptului de a conduce se prelungeşte cu 30 de zile (articolul 106, alineatul 1).
Agentia Nationala de Plati si Inspectie Sociala a dat ajutoare, indemnizatii si alocatii necuvenite, sustine Curtea de Conturi 

http://www.mondonews.ro/agentia-nationala-de-plati-si-inspectie-sociala-a-dat-ajutoare-indemnizatii-si-alocatii-necuvenite-sustine-curtea-de-conturi/

Agentia Nationala de Plati si Inspectie Sociala (ANPIS) a platit necuvenit ajutoare sociale, indemnizatii pentru cresterea copilului si alocatii de stat pentru copil in valoare totala de 25,9 milioane de lei, in anul 2013, potrivit Curtii de Conturi.  
Raportul Curtii de Conturi pe anul 2013 arata ca, la nivelul agentiilor judetene de plati si inspectie sociala, s-au identificat plati necuvenite pentru mai multe tipuri de beneficii auditate.

Astfel, in urma controlului s-a stabilit ca s-au platit necuvenit ajutoare sociale (VMG) si alocatii pentru sustinerea familiei in suma de 18.108.000 lei, cauza principala fiind nedeclararea de catre beneficiari a unor venituri medii realizate si detinerea unor bunuri care atrag excluderea acordarii acestor beneficii de asistenta sociala.

Plati necuvenite s-au facut si sub forma de indemnizatii pentru cresterea copilului, inclusiv stimulentul lunar de insertie, suma totala fiind de 7.308.000 de lei, ca urmare a nedeclararii realizarii altor venituri, neachitarii impozitelor pentru bunurile detinute in proprietate, necalcularii cuantumului indemnizatiei pentru cresterea copilului in functie de veniturile efectiv realizate.

Totodata, Curtea de Conturi a mai stabilit ca s-au acordat nelegal alocatii de stat pentru copii in suma de 83.000 de lei, acestea fiind platite pe numele unor minori decedati, copii exmatriculati, care au abandonat scoala sau care au repetat anul scolar, intrucat nu s-au transmis la timp documentele obligatorii, de catre inspectoratele scolare.

Din verificarea modului de implementare a masurilor dispuse prin deciziile Curtii de Conturi a rezultat ca sumele recuperate in 2014 de catre toate cele 42 de agentii teritoriale au fost de 31.918.000 lei, suma care priveste atat anul 2011 cat si 2012. in raport se mai arata ca s-au constatat abateri de la legalitate si cu ocazia auditului performantei, fiind mentionate plati necuvenite de 280.000 de lei, reprezentand subventii acordate catre diverse asociatii si fundatii romane cu personalitate juridica pentru servicii acordate beneficiarilor, plati necuvenite de 211.000 lei, urmare a acceptarii la finantare a unor cheltuieli de instalare reprezentand sisteme, utilaje si dotari achizitionate de executantul de lucrari la preturi mai mici fata de cele solicitate agentiei si nerestituirea la bugetul de stat in primele cinci zile lucratoare ale anului urmator sau de la data inceperii conventiei a sumei de 44.000 de lei, reprezentand subventia acordata nelegal unor asociatii si fundatii. in cursul anului 2013, inspectorii sociali, cu sprijinul comportimentului informatic din cadrul ANPIS, au folosit, pentru prima data, bazele de date ale altor institutii publice pentru identificarea unor suspiciuni de eroare sau frauda in ceea ce priveste eligibilitatea beneficiarilor. Suprapunerea bazelor de date s-a axat in principal pe verificarea persoanelor decedate sau inexistente in bazele de date externe, dar care apar in plata, conform programului SAFIR, dupa data decesului sau pe perioada analizata si verificarea veniturilor pe care persoanele sau familiile le realizeaza in timpul sau pe parcursul beneficiului de asistenta sociala. Debitele constituite in anul 2013, in urma verificarii cazurilor transmise de Curtea de Conturi, pentru patru categorii de beneficii sociale supuse auditarii, au fost in suma de 30.496.000 de lei, ceea ce reprezinta 57 la suta din totalul debitelor constituite si raportate prin situatiile financiare incheiate si raportate la 31 decembrie 2013 (53.269.000 lei). Comparativ cu acestea, debitele constituite ca urmare a desfasurarii campaniilor nationale de catre inspectorii sociali sunt in suma de 17.133.000 de lei, reprezentand doar 32 la suta din total. Diferenta de 11 la suta reprezinta alte debite in suma de 4.834.000 de lei, precum si debitele constituite in urma verificarii petitiilor, in suma de 806.000 lei. in urma recomandarilor Curtii de Conturi, la ANPIS s-a realizat o evidenta centralizata a proceselor verbale de contraventii emise de inspectorii sociali din teritoriu, sub forma unei machete standard care va constitui baza pentru raportarea acestora catre ANPIS. Curtea de Conturi a constatat mai multe abateri la nivelul ANPIS. Astfel, la trei agentii judetene pentru plati si inspectii sociale s-a identificat un numar mediu de 66 persoane apte de munca, reprezentand sapte la suta din familiile beneficiare de venit minim garantat, care fac parte din familiile beneficiare de ajutor social, dar care nu erau inregistrate in evidenta Agentiei Judetene pentru Ocuparea Fortei de Munca, platile efectuate catre acestia, de 484.000 de lei, fiind nelegale. Numai in anul 2013, prin extrapolare la nivel national, numarul mediu lunar de persoane apte de munca, neinscrise in evidenta agentiilor judetene de ocupare, ar fi fost de 1.600 de persoane. “Aceasta inseamna ca din numarul total de 6.813 locuri de munca vacante pentru persoanele cu studii medii, existente la nivel national la sfarsitul lui 2013, un numar de 1.600 de persoane ar fi avut sansa de a gasi un loc de munca din cele vacante. Se poate concluziona ca daca aceste persoane ar fi fost incadrate pe posturile vacante, in anul 2013 s-ar fi realizat o economie la bugetul de stat de 3.936.000 lei, iar pe de alta parte, aceste persoane ar fi adus si venituri la bugetul general consolidar, in suma de 8.813.000 lei”, se arata in documentul citat. 
Casa de Pensii Publice a facut plati eronate si nelegale din bugetul de stat, sustine Curtea de Conturi 

http://www.mondonews.ro/casa-de-pensii-publice-a-facut-plati-eronate-si-nelegale-din-bugetul-de-stat-sustine-curtea-de-conturi/

Casa Nationala de Pensii Publice a facut plati eronate din bugetul de stat, in perioada 2009 – 2013, de peste 27 de milioane de lei, iar in 2013 a platit nelegal peste 5,7 milioane de lei, potrivit Curtii de Conturi. In raportul Curtii de Conturi pe anul 2013 se arata ca, dupa verificarea situatiei privind evolutia sistemului de pensii in perioada 2009-2013, s-a constatat ca au fost platite eronat din bugetul de stat unele drepturi, in suma estimativa de 27.594.000 de lei, in principal acordate in baza unor acte normative abrogate incepand cu anul 2011, cand a intrat in vigoare Legea 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, pentru care baza legala de acordare a acestora era bugetul asigurarilor sociale de stat. De asemenea, s-a constatat raportarea eronata a acestora prin conturile de executie incheiate de Casa Nationala de Pensii Pubice (CNPP) pentru exercitiile bugetare ale anilor 2011 – 2013. 

In observatiile Curtii de Conturi se mai arata ca au fost platite nelegal din bugetul de stat unele drepturi in suma estimativa de 4.056.000 de lei, in conditiile in care intervenise decesul beneficiarilor, iar plata drepturilor nu a incetat in luna urmatoare decesului pentru urmatoarele categorii: pensii agricultori – 1.504.000 lei, indemnizatii sociale pentru pensionari – 1.085.000 de lei, indemnizatii pentru insotitor – 655.000 de lei. De asemenea, s-au mai platit nelegal alte indemnizatii de insotitor in suma de 403.000 de lei, acordate pensionarilor de invaliditate gradul I care au beneficiat in perioada 2011-2013 si de asistent personal/indemnizatii de insotitor de la bugetele locale. Prin situatiile financiare intocmite la sfarsitului lui 2013, de catre CNPP, au fost raportate unele creante care apartin unor persoane decedate (1.289.000 de lei) pentru care dreptul entitatii la actiune in vederea recuperarii acestora s-a prescris. 

Curtea de Conturi a mai constatat ca nu a fost verificata realitatea serviciilor prestate de catre furnizori, reprezentand facilitatile acordate unor persoane pentru decontarea calatoriile de cale ferata si metrou in suma estimativa de 59.635.000 de lei. In raport se mai precizeaza ca au fost constatate nereguli in bazele de date privind evidenta beneficiarilor de drepturi din bugetul de stat, intrucat in unele cazuri lipsesc elementele obligatorii de identificare a beneficiarilor. Curtea de Conturi mai noteaza ca a fost utilizat eronat contul “decontari intre institutiile subordonate” pentru operatiunile de decontari efectuate intre casele teritoriale de pensii, astfel ca la sfarsitul anului 2013 acesta prezinta un sold de 1.384.000 de lei.
BUGETUL LOCAL al Sectorului 3 pe 2015, APROBAT
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BUGETUL Sectorului 3 pe anul 2015 a fost aprobat vineri, in sedinta ordinara a Consiliului Local, se arata intr-un comunicat de presa al Primariei Sectorului 3. Potrivit sursei citate, proiectul bugetului a fost aprobat cu 22 voturi “pentru”, patru “impotriva” si doua adtineri. O persoana nu a votat. Valoarea BUGETULUI LOCAL pe anul 2015 este de 821.688.730 lei. “Una dintre prioritatile pentru 2015 este procesul de reabilitare termica a blocurilor din sector, pentru care a fost alocata suma de 93.962.000 lei. O suma importanta, respectiv 17.273.410 lei, este alocata pentru dotarea unitatilor de invatamant, cresterea eficientei energetice, modernizarea acestora, precum si pentru demararea procesului de construire a 13 noi sali de sport din Sectorul 3”, se spune in comunicat. De asemenea, in text se arata ca o prioritate a constructiei bugetare a Primariei Sectorului 3 este asistenta sociala pentru care a fost estimata suma de 71.769.000 lei, avandu-se in vedere masuri pentru reforma sistemului de protectie a copilului, sustinerea sistemului de protectie a persoanelor aflate in perioada de risc social prin asigurarea resurselor financiare ale persoanelor cu dizabilitati, acordarea de abonamente RATB si Metrorex, asigurarea fondurilor pentru plata indemnizatiei de insotitor pentru persoane cu handicap si handicap grav, acordarea de indemnizatii, ajutoare de urgenta, de incalzire si alte cheltuieli stabilite de legislatia in vigoare. 

Proiectul BUGETULUI LOCAL a fost aprobat desi Centrul de Resurse pentru participare publica “CeRe” a solicitat joi Primariei Sectorului 3 ca acesta sa fie mai intai dezbatut intr-o intalnire cu cetatenii. Totodata, “CeRe” a reclamat faptul ca proiectul a fost publicat partial pe site-ul Primariei Sectorului 3. Astfel, reprezentantii “CeRe” au lua parte la sedinta Consiliului Local de vineri, alaturi de cei ai grupul civic Cetatean Sector 3, pentru a semnala incalcarea legii transparentei decizionale si pentru a solicita scoaterea de pe ordinea de zi a proiectului de BUGET LOCAL si organizarea in prealabil a unei dezbateri publice pe aceasta tema cu locuitorii Sectorului 3. Grupul civic “Cetatean Sector 3” a formulat si o serie de propuneri in ceea ce priveste BUGETUL LOCAL al Sectorului 3 pe anul 2015. Astfel, membrii grupului au propus reducerea cu 45 la suta a sumelor alocate cheltuielilor materiale de la toate nivelurile autoritatii publice locale, respectiv aparatul de specialitate al autoritatii executive si al celor din subordinea Consiliului Local, precum si blocarea solicitarilor de personal catre SC Administrare Active Sector 3 SRL. De asemenea, membrii grupului civic au propus anularea sumelor pentru investitii in ceea ce priveste amenajarea de noi borduri sau diafragme, amenajarea unui turn de semnalizare la intrarea in Sectorul 3, betonarea arborilor, amenajarea de garduri de doi metri si amenajarea de fantani arteziene in locul spatiului verde. 

Alte propuneri vizeaza amenajarea salii de spectacol in aer liber din parcul Titanii, ajunsa in paragina, diminuarea cu 50 la suta a bugetului alocat ADP Sector 3, pana la realizarea unui audit al eficientei financiare de catre Curtea de Conturi, diminuarea cu 75 la suta a sumelor alocate pentru Centrul Casa Artelor, diminuarea cu 90 la suta a sumelor alocate unitatilor de cult, bisericilor si relocarea sumelor unitatilor de invatamant, realocarea sumelor pentru consolidarea si transformarea Scolii Gimnaziala nr. 80 in sediu de primarie in sensul amenajarii acesteia ca centru educational si nu ca sediu al aparatului administrativ, eliminarea totala a sumelor alocate achizitionarii de autoturisme si diminuarea cu 30 la suta a sumelor alocate procesului de reabilitare termica a blocurilor pana la publicarea standardelor de cost practicate de Primarie si a contractelor de executie din anii 2010–2015. Totodata, grupul Cetatean Sector 3 a solicitat publicarea contractelor de credit ale Primariei Sectorului 3 pentru a cunoaste gradul de indatorare cu privire la finantele publice locale, publicarea listelor de investitii aferente contractelor de credit votate de Consiliu Local al Sectorului 3, stoparea angajarilor la Primaria Sectorului 3 si la directiile din cadrul Consiliului Local pana la realizarea unui audit de catre Curtea de Conturi privind nivelul maxim al cheltuielilor de personal si felul in care autoritatea locala a respectat legea in materie de angajari, publicarea contractelor si actelor aditionale pentru anii 2012–2015, publicarea contractelor evenimentelor organizate de Centrul Casa Artelor din anii 2012-2015, diminuarea bugetului alocat salubritatii stradale si deszapezirii cu 30 la suta si publicarea contractelor si actelor aditionale dintre autoritatea locala si operatorul de salubritate ROSAL, precum si publicarea tuturor contractelor de paza pentru anii 2012–2015, a contractelor de investitii si cheltuieli materiale de la toate unitatile de invatamant pentru anii 2012-2015 si a sumelor alocate. In replica, Primaria Sectorului 3 a precizat intr-un comunicat de presa ca proiectul BUGETULUI LOCAL a fost afisat in conformitate cu prevederile Legii 273/2006, privind finantele publice locale.
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