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 Proiect de EDUCATIE PENTRU DIVERSITATE, in Sectorul 6 
http://www.mondonews.ro/proiect-de-educatie-pentru-diversitate-in-sectorul-6/

Scoala nr. 161 din Calea Giulesti 486 A va gazdui marti, incepand cu ora 12.00, conferinta de lansare a proiectului PIED – “Program integrat de educatie pentru diversitate”, se aratata intr-un comunicat de presa al Primariei Sectorului 6. Potrivit sursei citate, proiectul este implementat de Asociatia pentru Dezvoltare si Promovare Socio-Economica “Catalactica” in parteneriat cu Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 si Asociatia Romano ButiQ si va fi derulat in perioada decembrie 2014 – aprilie 2016. 

“Programul PIED urmarese imbunatatirea participarii in sistemul de educatie, a copiilor cu risc de excluziune sociala si economica. Folosind metode de educatie non-formala si teme ale educatiei pentru diversitate (in activitatile adresate copiilor, parintilor lor si in instruirea specialistilor care lucreaza cu copii vulnerabili), alaturi de suport material oferit copiilor, proiectul reduce in mod eficient barierele care fac dificila participarea copiilor vulnerabili in sistemul de educatie”, se spune in comunicat. Proiectul se desfasoara in scolile generale nr. 161 si nr. 153 din Sectorul 6, avand ca beneficiari principali 160 de copii cu varste cuprinse intre 6 si 15 ani, dintre care 100 de copii de etnie roma. 

Valoarea totala a finantarii este de 1.261.428,71 lei, suma accesata prin Programul RO10 – CORAI, Consiliul Local al Sectorului 6 urmand sa asigure sustenabilitatea pentru o perioada de cel putin cinci ani de la incheierea finantarii. 
ZONA SPECIALA DE SIGURANTA PUBLICA din Sectorul 6, noi REZULTATE 

http://www.mondonews.ro/zona-speciala-de-siguranta-publica-din-sectorul-6-noi-rezultate/

Politistii din cadrul Directiei Generale de Politie Locala Sector 6, in colaborare cu lucratorii Sectiei 21 Politie, au organizat in perioada 9-15 februarie mai multe actiuni de patrulare si control in zonele strazilor Lujerului, Liniei, Rasaritului, Dreptatii si bd. Iuliu Maniu, se arta intr-un comunicat al Primariei Sectorului 6. Potrivit sursei citate, activitatile se inscriu in constituirea “ZONEI SPECIALE DE SIGURANTA PUBLICA”, in vederea prevenirii si combaterii fenomenelor infractionale, in special infractiunile cu violenta, furturi din locuinte, societati comerciale si furturi auto. Astfel, in data de 13 februarie, in jurul orei 23.30, politistii locali aflati in patrulare pe bd. Iuliu Maniu au observat doi barbati, ambii in varsta de 21 de ani, avand un comportament suspect. La controlul corporal efectuat asupra celor doi a fost gasit un plic in care se aflau resturi vegetale de culoare verde, cu un puternic miros intepator. 

In data de 15 februarie, la ora 22:00, politistii locali au legitimat in zona statiei de metrou Gorjului un barbat in varsta de 64 de ani care avea un comportament recalcitrant. La controlul corporal, asupra acestuia a fost gasit un cutit. Cei in cauza au fost preluati de lucratorii Sectiei 21 Politie in vederea continuarii cercetarilor. 

Echipe mixte formate din agenti ai Politiei Locale Sector 6 si ai Sectiei 21 Politie vor intensifica patrularile pe itinerariile prestabilite pentru mentinerea ordinii si sigurantei publice pe raza Sectorului 6. 
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