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Primăria Sectorului 6 celebrează 159 de ani de la abolirea robiei din Principatele Române (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-sectorului-6-celebreaza-159-ani-abolirea-robiei-principatele-romane-1_54e5f58b448e03c0fdc6c96b/index.html


Primăria Sectorului 6, alături de Asociaţia Romano ButiQ, organizează vineri un eveniment de comemorare a cinci secole de robie a romilor din ţara noastră, celebrând şi 159 de ani de la abolierea robiei din Principatele Române.


Evenimentul va avea loc la viitorul Muzeu de Cultură al Romilor din Sectorul 6 al Capitalei, fiind prezenţi, printre alţii, viceprimarul, Gabriel Petrea, ministrul Culturii, Ionuţ Vulpescu, prefectul Capitalei, Nicolae Petrovan, şi reprezentanţi ai unor agenşii şi ambasade.

Subiectele principale ale întâlnirii se bazează pe relatări privind robia/dezrobirea romilor.


“Data de 20 februarie 1856 reprezintă pe romii din România data eliberării din robie a ultimei categorii de robi, cei care aparţineau proprietarilor particulari, prin Legiuirea pentru emancipaţia tuturor ţiganilor din Principatul Românesc", susţin reprezentanţii primăriei de sector.



Sindicaliştii RATB, despre cum au ajuns tramvaiele şi autobuzele să zacă în depouri: Nu putem să scoatem toată flota pe traseu, nu avem bani (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/news/bucuresti/sindicalistii-ratb-despre-ajuns-tramvaiele-autobuzele-zaca-depouri-nu-putem-scoatem-flota-traseu-defecte-nu-bani-1_54e5d50c448e03c0fdc5cdd3/index.html

Sindicaliştii RATB au anunţat astăzi, într-o conferinţă de presă, că şoferii sunt nevoiţi să cumpere 40% din piesele de schimb din banii lor. Aceştia susţin că situaţia RATB este dezastruoasă şi că multe mijloacelor de transport în comun zac în depouri, pentru că sunt defecte şi nu existp bani pentru reparaţii.

Astăzi, sindicaliştii RATB au prezentat situaţia dezastruoasă, aşa cum au numit-o ei, în care se află regia în acest moment. Sindicaliştii susţin că din pricina subfinanţării, mijloacele de transport în comun au o mulţime de defecţiuni, iar oamenii care circulă zi de zi cu ele nu o fac în condiţii de siguranţă. 

"Respingem ideea că RATB este o gaură neagră în bugetul Primăriei Capitalei, deoarece transportul public local este un serviciu de utilitate publică, furnizează prestaţii de interes colectiv şi general şi trebuie să satisfacă cererea în funcţie de intervalul de succedare şi nu în funcţie de capacitatea folosită sau prestabilă, indiferent de ore, zi lucrătoare sau sărbătoare", a declarat Vasile Petrariu, preşedintele executiv STB.

De asemenea, sindicaliştii sunt nemulţumiţi de faptul că şoferii care conduc zi de zi mijloacele de transport în comun ale regiei sunt nevoiţi deseori să scoată bani din buzunar pentru a cumpăra piese de sccimb necesare vehiculelor. Totodată, susţin sindicaliştii, din cauza defecţiunilor, zilnic sunt scoase din circulaţie între 80 şi 100 de vehicule, fapt resimţit de călători care sunt nevoiţi să aştepte prin staţii minute în şir.

Sute de tramvaie şi autobuze zac stricate în depouri

"Din 1.000 de autobuze Mercedes, avem în circulaţie 676, restul de 324 sunt imobilizate cu diferite defecte tehnice. Din 483 de tramvaie sunt în circulaţie 279, în timp ce din 297 de troleibuze, doar 192 sunt în circulaţie. Celelalte sunt defecte şi din cauza subfinanţării nu pot fi scoase pe traseu", au mai precizat reprezentanţii sindicaliştilor RATB.

Probleme sunt şi în ceea ce priveşte calea de rulare şi reţeaua de contact, după cum au ţinut să precizeze sindicaliştii. Concret, în şinele de tramvai sunt numeroase rupturi, în jur de 800-900. Acest lucru pune în pericol siguranţa călătorilor. 



Statutul paradoxal al gărzilor pe care le fac medicii români (ROMANIA LIBERA)
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/statutul-paradoxal-al-garzilor-pe-care-le-fac-medicii-romani-368175
Federația Solidaritatea Sanitară atrage atenția că prevederile Directivei 2003/88/EC, care limitează la maximum 48 ore de muncă/săptămână timpul de lucru aferent unui contract individual de muncă, nu sunt aplicate și medicilor din țara noastră. 

Gărzile acestora nu sunt considerate timp de lucru, iar medicii pot fi obligați să lucreze un număr nedefinit de ore/săptămână, respectiv lunar, în funcție de decizia unității, nerespectarea acestei decizii fiind sancționată ca abatere disciplinară.

„Conform studiilor efectuate, media orelor de lucru ale unui medic, aferente unui contract individual de muncă, este echivalentul a 64 ore/săptămână, fiind numeroase cazurile în care se ajunge la echivalentul a peste 80 de ore/săptămână. Precizăm că medicii constituie singura categorie profesională pentru care nu există o limită a obligației în ceea ce privește timpul de lucru săptămânal, respectiv lunar”, arată un comunicat al federației.

Ștefan Nicolae, vicepreședintele Federației, coordonator pe regiunea București-Ilfov, a declarat pentru RL că orele pe care un medic le muncește în intervalul 22.00-6.00 nu sunt luate în considerație atunci când se calculează vechimea în muncă și nici prevăzute la contribuțiile sociale. „Această directivă UE este aplicată peste tot, numai la noi nu. Este o nedreptate ca orele din timpul nopții să nu fie considerate ore de muncă. Deși UE recomandă ca un medic să lucreze maximum 48 de ore/săptămână, la noi un medic ajunge să muncească și 80 de ore”, a spus Ștefan Nicolae. „Avem promisiuni din partea ministrului Sănătății că se va schimba legislația. Dacă nu întreprind nimic în două săptămâni, vom da Guvernul în judecată”, a mai spus vicepreședintele federației.

Medicii afiliaţi federației doresc să le fie recunoscut dreptul la beneficiul suplimentar de cel puțin 75% pentru depășirea timpului legal de muncă aferent unui CIM, dreptul la sporul de noapte de 25% pentru orele din gardă în timpul nopții și dreptul la toate sporurile aferente locului de muncă (în medie de 30%). Totodată, federația va solicita Comisiei UE deschiderea procedurii de infringement pentru netranspunerea în mod adecvat a legislației UE privind timpul de muncă, respectiv Directiva 2003/88/EC.

„Suplimentar, medicii au dreptul la stabilirea unei limite maxime a numărului de ore pe săptămână pe care sunt obligați să le efectueze (echivalentul a 48 de ore), fiind obligatoriu acordul lor pentru tot ceea ce depășește această limită”, mai arată comunicatul sindicatului.

„Dacă am aplica acea directivă, ar trebui să închidem spitalele, din cauza numărului mic de medici pe care-l avem. La un moment dat, țara noastră obținuse o scutire de la aplicare, nu cred însă că mai este valabilă”, au declarat pentru RL surse guvernamentale. Pe de altă parte, agentul guvernamental pentru Curtea de Justiție a UE, Horațiu Radu, a declarat că, la nivel primar, directiva se aplică. „Directiva este transpusă corect în România la nivel de legislație primară. Directiva permite însă și derogări, obligatoriu cu acordul și consultarea prealabilă a angajatului. Până acum, Comisia Europeană nu a deschis nici o procedură de infringement cu privire la această directivă”, a declarat pentru RL  agentul guvernamental pentru Curtea de Justiţie a UE, Horaţiu Radu.  

PREOTII FALSI, in atentia politistilor locali bucuresteni  (MONDO NEWS)
http://www.mondonews.ro/preotii-falsi-in-atentia-politistilor-locali-bucuresteni/
Potrivit sursei citate, actiunea se refera la acele persoane care, imbracate in haine bisericesti, sustin ca sunt monahi sau preoti de mir, atragand, astfel, credinciosi cu scopul de a incasa foloase materiale. 

In acest sens, PLMB a facut publice imaginile a patru dintre “FALSII PREOTI” care, in timp, au fost surprinsi, in mod repetat, ca foloseau sutanele pentru a-i insela pe credinciosi, sustinand ca sunt fete bisericesti care le vor rezolva problemele. Astfel, in functie de zona si enoriasi, impostorii ori vindeau obiecte de cult (despre care sustineau sa sunt sfintite) ori “rezolvau“ acatiste si pomelnice. In cel mai recent caz, I.T., de 47 de ani, a recunoscut chiar ca a si spovedit cativa din enoriasii unui lacas de cult

Fundația Special Olympics va lansa o carte despre activități fizice adaptate pentru incluziune socială  (AGERPRES)
http://www.agerpres.ro/social/2015/02/20/fundatia-special-olympics-va-lansa-o-carte-despre-activitati-fizice-adaptate-pentru-incluziune-sociala-07-35-51

Fundația Special Olympics din România va lansa vineri, la sediul Fundației Româno-Americane, cartea "Activități fizice adaptate pentru incluziune socială" în cadrul unui proiect cofinanțat printr-un grant din partea Elveției.
Potrivit unui comunicat al acestei fundații, volumul a fost tipărit la editura Discobolul și cuprinde informații despre educația fizică adaptată, aspecte legate de predarea înotului la persoanele cu dizabilități intelectuale sau despre gimnastica artistică ori jocul de baschet ca mijloc de integrare a persoanelor cu dizabilități. 

Utilizând expertiza profesorilor, conferențiarilor și lectorilor din Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport București, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iași, Universitatea de Vest Timișoara și Universitatea din Pitești, volumul este o carte ce se adresează profesorilor de sport, kinetoterapeuților, specialiștilor din centrele de plasament, dar și reprezentanților ONG-urilor care lucrează cu persoane având dizabilități intelectuale. 

Cartea lansată va fi donată ulterior bibliotecilor Facultăților de Educației Fizică și Sport din mai multe centre universitare din țară. 

Sindicaliști RATB: Situația regiei e dezastruoasă. Șoferii cumpară piese din banii lor (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/sindicalisti-ratb-situatia-regiei-e-dezastruoasa-soferii-cumpara-piese-din-banii-lor-109152.html

40% din piesele de schimb care asigură transportul în siguranţă al călătorilor sunt cumpărate din banii salariaţilor, susţin sindicaliştii de la RATB.
Eu spun că este o echivalenţă între RATB şi dezastru şi au dat un ultimatum conducerii de redresare a situaţiei în următoarele două săptămâni. La doar o zi de la anunţare schimbării consiliului de administraţie, ei somează conducerea să ia măsuri ferme, în caz contrar sindicaliştii vor trece la alte forme de protest. Oamenii spun că este posibil să refuze să mai iasă pe traseu pentru că nu vor mai avea autobuze funcţionale.

Funcţionarii publici din două primării intră în grevă pentru salarii mai mari şi tichete de masă (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/functionarii-publici-din-doua-primarii-intra-in-greva-pentru-salarii-mai-mari-si-tichete-de-masa-109151.html

Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie (FNSA) anunţă o grevă de avertisment de o jumătate de oră vineri, 20 februarie a.c., între 10.00 şi 10.30.
Din cei 40 de mii de membri ai organizaţiei, doar 29.520 de salariaţi din 1.853 de primării şi 19 consilii judeţene şi-au anunţat participarea. Liderul sindical de la Primăria Capitalei, Dumitru Gherdan, a spus că vor fi organizate acţiuni de protest la Primăria Municipiului Bucureşti şi la Primăria Sector 3. Funcţionarii vor creşteri salariale şi tichete de masă.

Panică la Sănătate. Medicamentele noi compensate nu au ajuns nici până acum la bolnavi  (EVENIMENTUL ZILEI)
http://www.evz.ro/panica-la-sanatate-medicamentele-noi-compensate-nu-au-ajuns-nici-pana-acum-la-bolnavi.html
Încă din noiembrie 2014, Guvervnul a aprobat compensări pentru 23 de medicamente noi folosite pentru tratarea hepatitei B, HIV/SIDA, boli cardiovasculare, boli reumatice cronice, pulmonare, plus alte boli, însă, nici până acum, bolnavii nu au beneficiat de aceste gratuităţi.
Pacienţii cer Ministerului Sănătăţii să ia măsuri urgente ca să beneficieze de noile terapii şi nu înţeleg de ce nu sunt
încă funcţionale comisiile care aprobă protocoalele terapeutice, însă Ministerul Sănătăţii susţine că doar pentru 15 dintre noile medicamente sunt necesare protocoale de prescriere, doar că numai 9 respectă condiţia de a nu depăşi plafonul de cheltuieli. Doar pentru medicamentele destinate bolilor reumatice şi psihiatrice e nevoie însă de comisiile de specialitate.
Acestea, din păcate, au intrat în blocaj după ce sute de medici au demisionat pentru a preîntâmpina eventualele conflicte de interese şi incompatibilităţile. Unii dintre profesorii care s-au retras sunt revoltaţi de proiectul ministerului privind noile comisii, informează TVR.ro
Printre propunerile ministerului apare şi conferenţiarul Dan Duiculescu, unul dintre cei mai mari infecţionişti, care însă a murit. Sunt mulţi profesori trecuţi de 70 de ani, dar şi medici care nu au specialitatea comisiei în care au fost propuşi.
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