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Liceenii ies la încălzire pentru Bacalaureat (ADEVARUL)
http://adevarul.ro/educatie/scoala/liceenii-ies-incalzire-bacalaureat-1_54f3505e448e03c0fd1d2f29/index.html



Mai sunt doar câteva luni până la prima sesiune a Bacalaureatului, iar săptămâna aceasta, elevii de la clasele a XII-a dar şi a XI-a vor susţine simularea probelor de examen.

Adolescenţilor le vor fi verificate luni cunoştinţele la Limba şi Literatura Română. Marţi se va susţine proba la Limba Maternă pentru elevii din minorităţile naţionale, urmând ca elevii să susţină miercuri simularea probei obligatorii a profilului, adică Matematica sau Istoria. În continuare, vineri, numai elevii de clasa a XII-a vor susţine simularea probei la alegere, fiind vorba de zece materii la care elevii pot să dea examen, tot în funcţie de profil. 

Rezolvarea subiectelor, la Adevărul Live Luni, 

Luni, pentru proba de Limba Română, elevii de clasa a XII-a aveau de învăţat aproape toată materia de examen, a explicat pentru „Adevărul“ profesoara Iulia Pop, de la Colegiul Naţional „Sf. Sava“ din Bucureşti. 


„Nu este nimic nou în programă, cu excepţia romanului de după 1980. În ceea ce priveşte simularea, programa exclude monologul şi dialogul care se dau la proba orală şi mai exclude textele din programă care au fost scrise după Al Doilea Război Mondial“, a explicat Pop. 


Profesorii de specialitate vor veni şi săptămâna aceasta la Adevărul Live pentru a rezolva subiectele pe care tinerii le vor primi la simulare. Astfel, profesoara Iulia Pop va rezolva astăzi, de la ora 13.00, cele două variante de subiecte pe care le primesc elevii în funcţie de profil (Uman sau Real), atât pentru clasa a XII-a, cât şi pentru clasa a XI-a.


Regulile din sala de examen

Luni, elevii trebuie să fie în săli până la ora 8.30, urmând ca la ora 9.00 să primească subiectele pe care trebuie să le rezolve până la 12.00.

Potrivit metodologiei de organizare a examenului de Bac, candidaţilor le este interzis să introducă în sălile de examen ghiozdane, rucsacuri, sacoşe sau poşete, având obligaţia de a lăsa obiectele menţionate în sala de depozitare stabilită de comisia de Bacalaureat în acest scop. 

De asemenea, candidaţii nu au voie să aibă asupra lor, în sală, manuale, cărţi, dicţionare, culegeri, formulare, memoratoare, notiţe, însemnări, rezumate, ciorne sau lucrări ale altor candidaţi care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor. 

Inspectorul Marian Banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar Bucureşti, atrage atenţia că „elevii nu au voie în sala de examen nici cu telefoane mobile, căşti audio, dispozitive electronice de calcul sau de comunicare care pot fi conectate la internet şi care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor şi comunicare între candidaţi sau cu exteriorul“. 

Banu mai spune, citând metodologia de organizare a examenului de maturitate, că elevii care încalcă regulile vor fi eliminaţi din examen, indiferent dacă materialele sau obiectele interzise au fost folosite sau nu, indiferent dacă au fost introduse de aceştia sau de alţi candidaţi, de cadre didactice din comisie sau de alte persoane şi indiferent dacă ei au primit sau au transmis materialele interzise.



Gratis dacă nu primim bon fiscal! Afişul de atenţionare este încă o necunoscută pentru comercianţi. Câţi români cer bonul fiscal când cumpără un produs (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/economie/bani/gratis-nu-primim-bon-fiscal-afisul-atentionare-inca-necunoscuta-comercianti-romani-cer-bonul-fiscal-cumpara-produs-1_54f3407a448e03c0fd1cb5a5/index.html
La 1 martie, prima zi în care magazinele şi restaurantele ar trebui să afişeze avertismentul potrivit căruia clienţii pot primi marfa gratis dacă nu li se dă bon fiscal, doar câteva unităţi au postat anunţul. Comercianţii, pasibili de amendă din această cauză, spun că oricum clienţii nu pot pleca fără să plătească, pentru că banii sunt daţi înaintea eliberării bonului

Potrivit Ordinului MFP nr.159/2015, publicat în „Monitorul Oficial“ din 20 februarie, comercianţii au obligaţia de a posta la vedere, în zona casei de marcat, un afiş de atenţionare din care reiese că clienţii care nu primesc bon fiscal pot pleca preluând marfa fără să o plătească.

O minianchetă realizată de „Adevărul“ în magazine şi restaurante arată că foarte puţini comercianţi s-au conformat acestei prevederi şi ştiu despre ce este vorba, restul fiind pasibili de amendă.

Ce afiş mai e şi ăsta, nu am destule certificate şi avize pe toţi pereţii? Aici e magazin, dom’le, nu avizierul de la bloc!“; „Azi e duminică, e închis la Fisc şi la primărie – de unde să iau afiş?“; „Eu sunt vânzător, nu ştiu ce trebuie, poate trece mâine contabilul şi ne explică“ – acestea sunt câteva dintre replicile pe care le-am primit de la comercianţi, în cadrul raidului nostru.

Ce trebuie să ştie comercianţii
Din prevederile normativului citat, pe care comercianţii ar trebui să le cunoască şi să le aplice încă de ieri, reiese că:


- afişul îi atenţionează pe clienţi că sunt obligaţi să ceară bon fiscal, iar dacă sunt refuzaţi de comercianţi pot pleca fără să achite contravaloarea bunului cumpărat, fiind totodată invitaţi să păstreze bonul pentru a participa la Loteria fiscală;

- pentru cazurile în care întâmpină dificultăţi, clienţii pot suna gratuit la 0800.800.085 – serviciul TelVerde al Ministerului Finanţelor; 

- afişul de atenţionare (print, format A4) trebuie postat la vedere, în zona casei de marcat a magazinului, îndreptat spre client (nu spre vânzător), iar în cazul restaurantului anunţul trebuie prezentat pe prima pagină a meniului;

- inexistenţa afişului se sancţionează cu amendă de la 2.000 la 4.000 de lei;

Menţionăm că modelul afişului se poate găsi pe internet, pe site-ul Ministerului Finanţelor (mfinante.gov.ro), la rubrica Transparenţă decizională.

Probleme noi în Centrul Vechi
Dacă în urmă cu câţiva ani Fiscul constata că în Centrul Vechi din Capitală – o zonă comercială deosebit de efervescentă, inclusiv noaptea – nimeni nu declarase profit, astăzi ar putea constata că (aproape) nimeni nu-şi informează clienţii.

Cel puţin asta am constatat noi, în prima zi de când afişarea atenţionării fiscale este obligatorie.

Intrăm într-un „Non-stop“ din zonă, unde afişul lipseşte, iar vânzătorul nu ştie despre ce este vorba nici când îi arătăm modelul. Ni-l dă la telefon pe patronul unităţii.

„Noi avem, acolo, anunţ că să se păstreze bonul până la ieşirea din magazin, ce mai trebuie? Aha, trebuie un alt anunţ, acela cu bonul şi cu marfa gratis... şi cu loteria bonurilor... da, probabil, uite că n-am ştiut. Şi de unde să-l iau? Se dă amendă dacă nu-l avem? Asta-i bună, păi atunci să vin, să facem rost, să-l punem şi noi... Mulţumesc pentru informaţie“, ne spune patronul.

Aruncăm o privire, din drum, la puţinele terase deschise dimineaţa. Unele au meniuri, dar fără afişul prevăzut în normativul proaspăt intrat în vigoare, altele n-au nici măcar meniuri pe mese. Intrăm, la întâmplare, într-unul din aceste localuri, ni se arată mai multe certificate, avize şi alte hârtii care – tot aşa – trebuie postate în local. Lipseşte însă afişul buclucaş, iar noi îi arătăm barmanului modelul. „Staţi că o chem pe şefa“.

Vine şefa. „Off, da, ştiam de acest afiş, dar uite că m-am luat cu altele şi, într-adevăr, azi e 1 martie. Cred că de aia m-a sunat contabila, mi-a zis că o să vină pe la ora 13.00, deşi de obicei nu vine duminica. Dacă îmi daţi să-i fac o copie, am să-l postez chiar acum şi vă mulţumesc!“, ne spune reprezentanta localului.

Cât despre prevederea potrivit căreia clientul ar putea să nu plătească dacă nu primeşte bon fiscal, cei mai mulţi comercianţi spun că ar fi imposibil de aplicat.

„Păi, mai întâi îmi dă banii, apoi eu îi dau bonul şi marfa – n-are cum să ia marfa fără să-mi plătească“, ne-a spus un vânzător.

Fiscul va pune lacăt şi va da amenzi
Tot de la 1 martie, comercianţii care nu emit bonuri fiscale către cumpărători pot fi sancţionaţi cu amenzi cuprinse între 10.000 şi 15.000 de lei, dar şi cu suspendarea activităţii timp de 1-3 luni, potrivit Ordonanţei de Guvern privind reducerea evaziunii fiscale, intrată duminică în vigoare.

De asemenea, dacă la punctele de vânzare există sume deţinute fără a putea fi justificate, acestea se confiscă şi se dispune amendă de la 2.000 la 4.000 de lei.


Niciun răspuns de la Avocatul Poporului
Asociaţia Micilor Comercianţi din România a sesizat Avocatul Poporului, la începutul lunii februarie, invocând faptul că ordonanţa care prevede preluarea fără plată a bunurilor/serviciilor dacă nu se dă bon fiscal ar fi neconstituţională. Şefa Asociaţiei, Cora Muntean, a declarat pentru „Adevărul“ că până duminică, la data când această prevedere a intrat în vigoare, nu a primit niciun răspuns de la Avocatul Poporului. „N-am primit niciun răspuns. Ba, mai mult, ne-au repezit la telefon că de ce nu aşteptăm termenul de 30 de zile. Ce să zic, ne conformăm, cu toate că noi considerăm neconstituţională această prevedere; nu putem acţiona altfel până nu primim răspunsul“, ne-a declarat Cora Muntean. 

Un român din cinci nu cere niciodată bon fiscal
Peste o cincime din români nu solicită niciodată bon fiscal atunci când cumpără un produs, în vreme ce un sfert dintre ei o fac de fiecare dată, potrivit studiului realizat de INSCOP Research la comanda ziarului „Adevărul“. 

Cercetarea a fost efectuată în perioada 5-10 februarie, pe un eşantion de 1.065 de persoane, considerat reprezentativ pentru populaţia României de 18 ani şi peste 18 ani, iar eroarea maximă admisă a datelor este de ±3%, la un grad de încredere de 95%. 

Dacă un sfert dintre români cer bonul fiscal de fiecare dată când cumpără un produs, mai bine de jumătate (53,2%) fac acest lucru doar uneori, potrivit sondajului realizat de INSCOP Research.

„Răspunsurile trebuie gândite şi în contextul în care în majoritatea magazinelor mari nu este nevoie să fie cerut bon, pentru că el se oferă automat. Practic, doar o parte a publicului se confruntă în mod curent cu situaţia expusă – cei care îşi fac cumpărăturile la magazine mici. Deci problema – şi percepţia ei – nu sunt distribuite omogen în eşantion“, arată autorii studiului. 

Românii ştiu că pot pleca fără să achite dacă nu primesc bon
Ordonanţa de Urgenţă 10/2015 privind organizarea Loteriei bonurilor fiscale prevede, la articolul 10, că clientul are dreptul de a beneficia de bunul achiziţionat sau de serviciul prestat fără plata contravalorii acestuia în cazul în care operatorii economici refuză să-i emită şi să-i înmâneze acestuia bonul fiscal. Această prevedere se aplică începând cu 1 martie 2015. 


Mai bine de trei sferturi dintre români (75,9%) susţin că au auzit despre această măsură, în timp ce pentru 20,6% din ei este o necunoscută, arată studiul realizat de INSCOP Research la comanda „Adevărul“. 


O măsură inedită

Aproape 60% din respondenţi susţin că intenţionează să folosească prevederile ordonanţei pentru a obţine bonul fiscal de la comerciant, în cazul în care acesta ar fi tentat să refuze elimerarea bonului. Aproape 30% din respondenţi susţin că nu internţionează să utilizeze respectiva prevedere pentru a obţine bonul fiscal de la comerciant, în timp ce 11,4% din ei au declarat că nu ştiu sau nu au răspuns

„Evident, de la ineditul măsurii la «cultura» bonului fiscal este un oarecare decalaj, mulţi români necunoscând şi importanţa bonului fiscal pentru metabolismul economiei naţionale“, mai arată autorii studiului INSCOP Research. 



Alte schimbări economice de la 1 martie

Pe lângă măsura care prevede dreptul clientului de a beneficia în mod gratuit de un produs sau de un serviciu dacă nu i se eliberează bon fiscal, de la 1 martie intră în vigoare şi alte prevederi cu caracter economico-social. 

** Liber pentru evacuări din locuinţe. De la 1 martie, creditorii îi pot evacua pe debitori din locuinţele executate silit întrucât nu mai este valabilă prevederea privind protecţia populaţiei în sezonul rece. Evacuarea este interzisă în perioada 1 decembrie-1 martie dacă debitorul nu dispunde de o altă locuinţă. Articolul 578 din Codul de procedură civilă prevede că „nicio evacuare din imobilele cu destinaţie de locuinţă nu poate fi făcută de la data de 1 decembrie şi până la data de 1 martie a anului următor, decât dacă creditorul face dovada că, în sensul dispoziţiilor legislaţiei locative, el şi familia sa nu au la dispoziţie o locuinţă corespunzătoare ori că debitorul şi familia sa au o altă locuinţă corespunzătoare în care s-ar putea muta de îndată“.

** Nu se mai acordă ajutoare pentru încălzire. Familiile defavorizate primesc în perioada sezonului rece, 1 noiembrie – 31 martie, ajutoare pentru încălzire. În fiecare lună din perioada menţionată se acordă ajutor pentru consumul pentru încălzire (energie termică, gaze naturale, energie electrică, lemne sau cărbuni) din luna precedentă. Astfel, pentru consumul din luna martie nu se vor acorda ajutoare în luna aprilie. 

** Derogare pentru taximetrişti. Tot de la 1 martie, taximetriştii ar trebui să posteze pe portierele maşinilor plăcuţele cu noua licenţiere, însă au obţinut o derogare care se vede doar în documente. Plăcuţele vor fi afişate de la 1 aprilie, pentru că momentan nu sunt disponibile, ne-au spus şoferii. Licenţele emise în anul 2010 au fost valabile doar până la 28 februarie 2015. 
** Bancomatele trebuie să afişeze toate comisioanele. Tot de la începutul lunii martie, băncile sunt obligate să aibă implementate sisteme de afişare pe ecranele bancomatelor a tuturor comisioanelor percepute, conform normelor Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor (ANPC). Pentru fiecare operaţiune – retragere de numerar, verificarea soldului – bancomatul trebuie să afişeze comisionul perceput atât în procent, cât şi în valoare nominală. Doar câteva bănci şi-au actualizat sistemele astfel încât bancomatele să afişeze pe ecran taxele percepute pentru fiecare operaţiune, altele au anunţat că se vor conforma noilor reguli. „Legea e lege şi trebuie respectată. Din 3 martie, ordinul va intra în vigoare fără discuţie. Am vorbit cu reprezentanţii băncilor. Ei au cerut să prelungim perioada de aplicare cu două luni, noi le oferim o lună, timp în care îi verificăm, dar nu aplicăm sancţiuni. Din aprilie, însă, amenzile vor fi de până la 10.000 de lei“, a declarat recent Marius Dunca, preşedintele ANPC.

** Termen pentru înscrierea la „Prima Maşină“. Luni, 2 martie, este termenul-limită până la care instituţiile financiare se mai pot înscrie în programul guvernamental „Prima Maşină“. Până la 24 februarie erau înscrise în program BCR, BRD, CEC Bank, Porsche Bank, Alpha Bank, CREDITCOOP, ING Bank, RCI Leasing România IFN, IFN Comsig Leasing SA şi Mercedes-Benz Leasing IFN SA. 

Cât e alocaţia de stat pentru copii? (LIBERTATEA)
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/libertatea-ajuta-cat-alocatia-stat-pentru-copii-526402.html

Alocaţia de stat pentru copii se stabileşte prin raportare la Indicatorul Social de Referinţă (ISR). În 2015 valoarea ISR este de 500 de lei. 


Alocaţiile copiilor se calculează în funcţie de vârstă. Iată ce valori au în 2015: 

200 de lei pentru copiii cu vârsta de până la 2 ani (sau de până la 3 ani, în cazul copilului cu handicap); 

42 de lei pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 2 ani şi 18 ani, dar şi pentru tinerii care au împlinit 18 ani şi care urmează cursurile învăţământului liceal sau profesional, până la terminarea acestora: 

84 de lei pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 3 ani şi 18 ani, în cazul copilului cu handicap. 


Pentru familiile cu venituri mici


Familiile în care fiecare membru obţine un venit net mediu lunar ce se situează la peste 200 lei şi până la 530 de lei primesc: 

75 de lei pentru familia cu un copil; 

150 de lei pentru familia cu 2 copii; 

225 de lei pentru familia cu 3 copii; 

300 de lei pentru familia cu 4 copii şi mai mulţi. 

Familiie monoparentale al căror venit mediu lunar pe membru este de până la 200 de lei primesc: 

107 lei pentru familia cu un copil; 

214 lei pentru familia cu 2 copii; 

321 de lei pentru familia cu 3 copii; 

428 de lei pentru familia cu 4 copii şi mai mulţi. 

Cum pot primi pensia în străinătate?
Aş dori să ştiu ce am de făcut ca să primesc pensia din România în Spania? Mişu L., Bucureşti 

Răspuns: Trebuie să îţi deschizi un cont la orice bancă din Spania. Să comunici adresa ta, denumirea şi adresa băncii, codul SWIFT/ BIC al băncii, cât şi numărul de cont internaţional bancar, către Casa de pensii în care eşti luat în evidenţă, plus o copie după actul de identitate. 

Epilepsia poate fi încadrată la pensie de boală?

Băiatul meu are 42 de ani şi are epilepsie. Aş dori să aflu dacă se încadrează la handicap pentru a primi indemnizaţie? Amalia Sofon, Galaţi 

Răspuns: Numai Comisia de expertiză din cadrul primăriei se poate pronunţa, eventual prin investigaţii suplimentare. Deci adresaţi- vă Primăriei Galaţi pentru detalii.


Cu cât ar putea scădea prețurile la medicamente după revizuire (ROMANIA LIBERA)
http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/pretul-la-unele-medicamente-ar-putea-scadea-369181

Preţul medicamentelor oncologice ar putea scădea şi cu 1.200 de lei, prin revizuirea prevăzută de lege, ce trebuie operată de producători până în 10 martie, potrivit unei evaluări a Direcţiei farmaceutice din Ministerul Sănătăţii, informează Mediafax.

Ministerul Sănătăţii a anunţat luni că solicită tuturor deţinătorilor de autorizaţie de punere pe piaţă sau reprezentanţilor acestora să îşi actualizeze, până la data de 10 martie 2015, toate preţurile la medicamentele de uz uman, în conformitate cu Ordinul ministrului Sănătăţii 75/2009.

În urma revizuirii, un medicament pentru cancer pulmonar şi pancreatic, care costă în prezent 8.361 de lei, ar urma să coste, după reclaculare 7.165 de lei, un medicament pentru cancer de colon, de ficat şi la plămâni, care costă 5.216 lei, ar urma să coste, 4.227 de lei, iar un altul, pentru mielom multiplu, scade de la 4.557 de lei la 3.770 de lei cutia.

Potrivit aceleiaşi evaluări, în cazul unui medicament pentru tratamentul hepatitei B, preţul se reduce de la 1.713 lei, la 1.595 de lei, un medicament pentru boala cronică de rinichi şi anemie, care costă 1.043 de lei, va costa 759 de lei, un medicament pentru insuficienţă renală cronică cu preţul 2.279 de lei va costa 1.685 de lei, iar un medicament pentru boli mintate care costă 342 de lei va costa 177 de lei.

Ministrul Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, a declarat că a cerut Direcţiei fermaceutice o evaluare a preţurilor la medicamente.

"Nu am ştiut că pot fi diferenţe aşa de mari, până nu am văzut rezultatul evalării. L-am informat pe premierul Victor Ponta şi i-am prezentat şi dumnealui rezultatele", a spus ministrul Sănătăţii.

Premierul Victor Ponta i-a cerut, miercuri, ministrului Sănătăţii să transmită firmelor producătoare de medicamente că solicitarea de actualizare a preţurilor la medicamente se bazează pe dreptul românilor de a plăti acelaşi preţ precum cel achitat de alţi cetăţeni din state membre UE.

"Vă rog să explicaţi că suntem în Uniunea Europeană şi că românii au dreptul să plătească medicamentele la preţurile care sunt accesabile şi pentru alţi cetăţeni europeni: bulgari, maghiari, germani, ce or fi ei. Nu cu 25% în plus. Ştiu că producătorii sunt supăraţi şi de asta, din 2009 până azi, nu am făcut ce trebuia, dar trebuia să facem mai demult. Nu facem altceva decât să dăm drepturile românilor de a plăti medicamentele la preţurile din Uniunea Europeană. Înţeleg că va fi o luptă grea. Cu cât veţi explica mai mult, cu atât vom câştiga mai uşor această bătălie", i-a spus Ponta ministrului, în şedinţa de guvern, în faţa presei.

Ministerul Sănătăţii a cerut producătorilor revizuirea preţurilor, în virtutea Ordinului ministrului Sănătăţii nr. 75/2009, care nu a fost până acum aplicat.

Potrivit ordinului, preţul medicamentelor trebuie să fie mai mic sau cel mult egal cu cel mai mic preţ al aceluiaşi medicament din 12 ţări: Republica Cehă, Bulgaria, Ungaria, Polonia, Slovacia, Austria, Belgia, Italia, Lituania, Spania, Grecia şi Germania.

CNAS a arătat, marţi, că actualizarea preţurilor la medicamentele de uz uman ar putea aduce reduceri de până la 20 la sută la unele produse, iar diferenţa de bani va putea fi utlizată pentru achiziţia de tratamente inovatoare.

În schimb, Coaliţia Organizaţiilor Pacienţilor cu Afecţiuni Cronice din România (COPAC) susţine că scăderea preţului la medicamente trebuie făcută simultan cu implementarea unor mecanisme de protecţie care să garanteze că produsele pentru România ajung la pacienţi, în ciuda preţului mic.

Reprezantanţii pacienţilor sunt de părere că faptul că România practică cel mai mic preţ din Europa la medicamente încurajează exportul paralel, făcând ca "interese comerciale imorale şi ilegale să facă atractivă vânzarea medicamentelor produse pentru România în alte ţări, pe bani mai mulţi şi cu plata în avans".

Coaliţia arată că a luat act cu îngrijorare de creşterea numărului de pacienţi din România care nu au acces la tratamentele necesare.

Asociaţia Română a Producătorilor Internaţionali de Medicamente (ARPIM) susţine că preţul real al medicamentelor în România este cu 29 la sută sub cel afişat în catalogul naţional al preţurilor, menţionând şi că, prin ordinul din 2009, este comparat cu preţul din alte 12 ţări europene care au sisteme şi politici de sănătate diferite de situaţia din România (altă cheltuială pe cap de locuitor, alt sistem de finanţare, de compensare al medicamentelor etc.).

"Astfel, în contextul unor noi scăderi de preţuri vom asista la o creştere a comerţului intracomunitar cu medicamente, activitate perfect legală, dar în detrimentul pacientului român care nu îşi va mai găsi medicamentele necesare", arată ARPIM.

Ministrul Sănătăţii a cerut pacienţilor să sesizeze Agenţia Naţională a Medicamentului dacă văd că dispar de pe piaţă anumite medicamente, odată cu aplicarea ordinului prin care producătorii vor fi obligaţi să revizuiască preţurile până la 10 martie.

90.000 de cereri de înscriere în clasa pregătitoare, în prima săptămână(ROMANIA LIBERA)
http://www.romanialibera.ro/societate/educatie/90-000-de-cereri-de-inscriere-in-clasa-pregatitoare--in-prima-saptamana-369226
Peste 90.000 de cereri de înscriere în clasa pregătitoare au fost înregistrate, de luni până vineri seară, cele mai multe în Bucureşti, Iaşi, Constanţa, iar cele mai puţine în Giurgiu, Caraş-Severin şi Tulcea, informează Mediafax.

Conform datelor centralizate de Ministerul Educaţiei, în prima săptămână de înscrieri, au fost completate 90.037 de cereri de înscriere în clasa pregătitoare.

Cele mai multe au fost înregistrate în Bucureşti (10.362), Iaşi (3.825), Constanţa (3.647) şi Timiş (3.479), iar cele mai puţine în Giurgiu (718), Caraş-Severin (886), Tulcea (904) şi Mehedinţi (906). În judeţul Ilfov au fost înregistrate 1.901 cereri.

Dintre cererile înregistrate la nivel naţional, 75.245 (83,6%) vizează copiii cu vârsta de 6 ani împliniţi înainte de data de 1 septembrie 2015, iar 14.792 (16,4%) de cereri, copiii cu vârsta de 6 ani împliniţi începând cu data de 1 septembrie 2015.

Părinţii sau tutorii legali mai au la dispoziţie încă 12 zile pentru a completa în prima etapă cererile de înscriere a copiilor în învăţământul primar pentru anul şcolar 2015-2016 (ultima zi de înscrieri: 13 martie).

Validarea cererilor-tip se face zilnic, în intervalul orar 8.00 - 20.00 (luni-vineri), respectiv 8.00 - 13.00 (sâmbăta). În intervalul 20 - 21 martie, vor fi afişate, atât în unităţile de învăţământ, cât şi pe site-urile acestora şi ale inspectoratelor şcolare judeţene/al municipiului Bucureşti, candidaţii înmatriculaţi, numărul locurilor rămase libere şi lista copiilor neînscrişi după prima etapă.

A doua etapă de înscriere se va desfăşura în perioada 24 martie - 3 aprilie, iar pe 10 aprilie se vor afişa rezultatele finale. Între 13 - 17 aprilie, inspectoratele şcolare vor soluţiona toate cazurile nerezolvate după finalizarea celei de-a doua etape de înscriere.

Luni, 23 februarie, a început şi înscrierea copiilor în clasa I, în unităţile şcolare din circumscripţia de care aceştia aparţin. Înscrierea se va face direct la sediul unităţilor de învăţământ, pe acelaşi segment orar destinat şi înscrierilor pentru clasa pregătitoare. Etapa se va încheia tot în data de 13 martie. Pentru părinţii care doresc înscrierea copiilor în alte unităţi de învăţământ decât cele de
circumscripţie, MECS a alocat perioada 23 martie - 3 aprilie. În data de 10 aprilie, la sediul fiecărei unităţi de învăţământ, vor fi afişate listele finale ale copiilor înscrişi în clasa I.

Cum va fi vremea la începutul săptămânii. Prognoza meteo pentru luni şi marţi, în ţară şi Bucureşti!
http://www.puterea.ro/social/cum-va-fi-vremea-la-inceputul-saptamanii-prognoza-meteo-pentru-luni-si-marti-in-tara-si-bucuresti-109694.html

Cum va fi vremea la începutul săptămânii. Prognoza meteo pentru luni şi marţi, în ţară şi Bucureşti! Meteorologii anunţă că vremea va fi, luni, mult mai caldă decât în mod obişnuit la începutul lunii martie, astfel că temperaturile maxime se vor încadra între 8 şi 18 grade, iar cele minime între 0 şi 9 grade. Pe timpul zilei, cerul va fi parţial noros şi doar izolat vor fi posibile ploi slabe, iar în nordul Carpaţilor Orientali precipitaţii mixte.
Cum va fi vremea la începutul săptămânii. Prognoza meteo pentru luni şi marţi, în ţară şi Bucureşti! Începând de seara înnorările vor cuprinde, dinspre vest, toate regiunile. Va ploua pe spaţii extinse în vest, în nord şi în centru, unde se vor cumula izolat peste 15...20 l/mp, iar în restul teritoriului vor fi ploi locale, în general slabe. În zona montană vor predomina ninsorile.

Cum va fi vremea la începutul săptămânii. Prognoza meteo pentru luni şi marţi, în ţară şi Bucureşti! Spre dimineaţă, precipitaţii mixte se vor semnala cu totul izolat şi în estul Transilvaniei şi nordul Moldovei. Vântul se va intensifica temporar în majoritatea zonelor, local rafalele urmând a depăşi 50 km/h. În orele dimineţii pe spaţii restrânse în sudul şi în estul ţării va fi ceaţă.

Cum va fi vremea la începutul săptămânii. Prognoza meteo pentru luni şi marţi, în ţară şi Bucureşti! Şi în Bucureşti vremea va fi mult mai caldă decât ar fi normal la această dată, cu o maximă termică de 14...16 grade şi o minimă de 6...7 grade. Cerul va fi variabil pe timpul zilei, apoi se va înnora şi va ploua slab. Vântul va sufla slab şi moderat. În orele dimineţii vor fi condiţii de ceaţă.

Cum va fi vremea la începutul săptămânii. Prognoza meteo pentru luni şi marţi, în ţară şi Bucureşti! Temperaturile vor marca, marţi, o scădere în vest, în nord şi în centru, dar valorile termice diurne se vor situa în general peste mediile climatologice specifice datei, cu precădere în sud şi sud-est unde vor continua să caracterizeze o vreme deosebit de caldă. Maximele se vor încadra între 5 şi 15 grade, mai ridicate în Muntenia.

Cum va fi vremea la începutul săptămânii. Prognoza meteo pentru luni şi marţi, în ţară şi Bucureşti! În cursul zilei vor fi înnorări în nordul şi în centrul ţării unde local se vor semnala precipitaţii în general slabe sub formă de ploaie şi lapoviţă, iar în orele dimineţii şi în Dobrogea unde va ploua izolat. Noaptea cerul se va degaja, dar va fi mai rece decât în nopţile precedente, cu valori minime ale temperaturii aerului în general între -7 şi 3 grade, apropiate de cele normale în această perioadă din an. Vântul va avea intensificări temporare în toate zonele, cu viteze ce vor depăşi local 50 km/h, iar la munte va sufla tare.

SUBIECTE şi BAREM SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO

http://www.puterea.ro/social/subiecte-simulare-limba-romana-scris-bacalaureat-2015-eduro-109690.html
SUBIECTE şi BAREM SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. Simularea probelor scrise ale examenului de bacalaureat national 2015 pentru elevii claselor a XI-a si a XII-a incepe luni cu proba de Limba si literatura romana. Afisarea rezultatelor se va face în data de 12 martie. Mai jos, SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. 
SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. Elevii de clasa a XI-a şi a XII-a dau luni, 2 martie, simularea la proba scrisă de limba şi literatura română la BACALAUREAT 2015. Examenul se va desfăşura în aceleaşi condiţii ca şi vara.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. Elevii vor primi subiecte diferenţiat în funcţie de profil, separat pentru profilul real şi pentru profilul uman. Examenul începe la ora 9.00 şi durează timp de trei ore, interval în care elevii şi de la Uman şi de la Real vor trebui să rezolve trei subiecte pe care le vor primi.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. La profilul uman, elevii vor primi trei subiecte, dintre care un text la prima vedere, liric sau epic, text la care elevii vor avea de rezolvat mai multe cerinţe de vocabular sau gramaticale.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. Ministerul Educaţiei a publicat încă de anul trecut modele de subiecte pe care elevii le vor primi la examen pe pe http://subiecte2015.edu.ro. Ultimul subiect va fi redactarea unui eseu de minimum 600 de cuvinte pe un subiect propus pornind de la un text literar. Fiecare dintre cele trei subiecte propuse va fi notat cu 30 de puncte.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. Simularea pentru bacalaureat la clasa a XI-a a fost organizată pentru prima oară în anul 2014, cu scopul de a familiariza elevii cu rigorile unei evaluări naţionale, respectiv a unui examen de bacalaureat naţional, dar şi pentru a optimiza rezultatele obţinute de către elevi la finalul studiilor liceale.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. Rezultatele obţinute la simulările naţionale nu vor fi trecute în catalog, dar vor fi analizate la nivelul fiecărei unităţi de învăţământ, prin discuţii individuale cu elevii, dezbateri la nivelul clasei, şedinţe cu părinţii, precum şi la nivelul consiliului profesoral, în vederea adoptării unor măsuri pentru îmbunătăţirea performanţelor şcolare.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. La simularea bacalaureatului de anul trecut, peste 50 la sută din elevii de clasa a XII-a au luat note peste cinci la Limba română şi la proba la alegere a profilului, în timp ce mai puţin de jumătate - 42,51 la sută - au obţinut note de trecere la proba obligatorie a profilului.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. Astfel, centralizarea făcută în 2014 de Ministerul Educaţiei Naţonale a arătat că 52,8 la sută din elevii de clasa a XII-a au obţinut note peste cinci la Limba română, 67,78 au luat o notă de trecere la Limba maternă, 42,51 la sută au luat peste cinci la proba obligatorie a profilului (Matematică sau Isorie) şi 53,92 la sută la proba la alegere a profilului.

SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. SUBIECTE SIMULARE LIMBA ROMÂNĂ - SCRIS – BACALAUREAT 2015, EDU.RO. La clasa a XI-a, 44,22 la sută dintre elevi au luat peste cinci la proba de Limba română, 62,42 la proba pentru Limba maternă, iar la proba obligatorie a profilului (Matematică sau Istorie) - 36,32 la sută.

 Copiii nu ştiu cui să ceară ajutor când le sunt încălcate drepturile(PUTEREA)

http://www.puterea.ro/social/copiii-nu-stiu-cui-sa-ceara-ajutor-cand-le-sunt-incalcate-drepturile-109663.html

Aproape jumătate dintre copii nu ar şti cui ar trebui să se adreseze în cazul în care ar fi folosiţi pentru producerea unor materiale pornografice sau ar fi exploataţi prin muncă. 
Potrivit raportului „Cunoaşterea, importanţa şi respectarea drepturilor copilului în România – Opiniile elevilor”, realizat de organizaţia Salvaţii Copiii, a crescut semnificativ nivelul declarat de intoleranţă a copiilor faţă de copiii romi, copiii cu dizabilităţi fizice, cei cu dizabilităţi mintale uşoare, cei seropozitivi, precum şi faţă de copiii din instituţiile de plasament. Salvaţi Copiii a lansat trei manualele pentru adolescenţi şi un ghid pentru facilitatori, care formează pachetul de resurse educaţionale „Adolescenţii – drepturi şi legi”. Prin acest pachet de resurse se contribuie la creşterea informării şi conştientizării adolescenţilor, dar şi la dezvoltarea abilităţilor lor de a acţiona atunci când drepturile le sunt încălcate sau ignorate.

Copacul cu Mărțișoare- creație și divertisment pentru cei mici (PUTEREA)

http://www.puterea.ro/social/copacul-cu-martisoare-creatie-si-divertisment-pentru-cei-mici-109628.html

Sărbătoarea Mărțișorului, care marchează prima zi a primăverii, va fi întâmpinată într-un mod inedit, cu joacă, creativitate și veselie duminică, 1 martie, de ARCUB – Centrul Cultural al Municipiului București și Akka Show, împreună cu cei mici, începând cu ora 11.00, în foaierul Sălii ARCUB.
Laboratorul de creație Copacul cu Mărțișoare este conceput pentru a le oferi ocazia celor mici să învețe, să creeze și să dăruiască. Copiii sunt invitați să confecționeze mărțișoare și felicitări, special pregătite pentru a fi dăruite mămicilor și bunicilor, ca semn al sosirii primăverii.

Toți prichindeii care vor participa vor putea, de asemenea, să înțeleagă ce înseamnă procesul creativ colectiv, colaborând pentru a împodobi cu creațiile proprii copăcelul de butaforie ce îi așteaptă în foaierul luminos din Str. Batiște nr. 14.

Atelierul va fi condus de Zâna Mărțișor și Prințesa Primăverii, care au pregătit surprize speciale pentru cei mici și alături de care aceștia vor descoperi frumusețea activităților artistice, punându-și în evidență creativitatea.

Evenimentul este dedicat copiilor cu vârste între 3 și 8 ani. Accesul este gratuit.
Evenimente organizate de 1 şi 8 Martie în Sectorul 6 (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/evenimente-organizate-de-1-si-8-martie-in-sectorul-6-109617.html
Cu ocazia venirii primăverii, Primăria Sectorului 6 organizează, prin Centrul Cultural European Sector 6, mai multe evenimente dedicate Mărţişorului şi Zilei Femeii.
Astfel, de 1 şi de 8 Martie a.c., la Plaza România, în zona nou-amenajată (intrarea principală de pe Bdul. Timişoara), vizitatorii se vor putea bucura de muzica oferită de un cvartet, momentele de neuitat vor fi imortalizate într-o cabină de fotografiat la minut, iar doamnele vor fi întâmpinate cu flori de sezon.

Tot de Mărţişor, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 organizează târguri de mărţişoare în Piaţa Crângaşi şi Piaţa Valea Ialomiţei. Simbolurile primăverii sunt confecţionate de beneficiarii serviciilor sociale, copii cu dizabilităţi şi persoane vârstnice.

Pe 8 Martie, „Concertul Aniversar” - Jean Lupu de la Ateneul Român este dedicat tuturor doamnelor din Sectorul 6.

În primul an de viață, aproape jumătate dintre neuroni dispar dacă nu sunt stimulați (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/in-primul-an-de-viata-aproape-jumatate-dintre-neuroni-dispar-daca-nu-sunt-stimulati-109626.html
Studiile din domeniul educației confirmă importanța stimulării limbajului și comunicării bebelușului, arătând că, până la vârsta de 5 ani, un copil care a fost expus în mod constant unui volum important de limbaj verbal a auzit cu 32 de milioane mai multe cuvinte decât un copil privat de această stimulare.
Lipsa dotărilor și oportunităților de învățare în instituțiile de stat a determinat Acorns British Style Nursery să doneze 10 centre de lectură pentru vârsta 0-3 ani (un volum total de 140 de cărți, 10 etajere și 8 canapele) către 3 centre de educație timpurie, Curcubeul Magic, Căsuța cu Pitici și Steluțe Zâmbitoare, aparținând Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București (DGASMB).

Dezvoltarea comunicării și a limbajului pentru copilul cu vârsta cuprinsă între 0 și 3 ani reprezintă o arie importantă a evoluției sale ulterioare ca și copil și apoi ca și adult. Ținând cont de faptul că, în primul an de viață, aproape jumătate dintre neuroni dispar dacă nu sunt stimulați, crearea unor experiențe de învățare este esențială în dezvoltarea creierului copilului.

Fondurile necesare dotării acestor centre, aproximativ 2000 Euro, au fost strânse în cadrul unei licitații de carte organizată cu sprijinul părinților copiilor înscriși în Acorns și a susținătorilor acestei inițiative. Ulterior acestei donații, Acorns va asigura (gratuit) instruirea personalului implicat în activități alături de copii, pentru o bună utilizare a acestor centre în avantajul celor mici.

Astfel, un număr de 120 de copii aflați în centrele coordonate de către DGASMB vor beneficia de donație, urmând ca peste 35 de adulți să fie instruiți gratuit pe tema lecturii cu un copil mic, importanța și beneficiile acesteia.

“Lectura și cărțile scrise special pentru copilul cu vârsta 0-3 ani oferă multiple oportunități de dezvoltare a limbajului, crește capacitatea de concentrare, asigură creșterea volumului de cuvinte și inițierea copilului în ceea ce va urma după vârsta de 3-4 ani, dezvoltă lumea imaginară și capacitatea acestuia de a-și crea propriile povești. Prin acest demers realizat cu sprijinul Prințesei Marina Sturdza, Acorns British Style Nursery accentuează, încă o dată, importanța pe care o are mediul în care se dezvoltă copilul mic, implicit creșa, unde poate petrece între 4 și 10 ore pe zi, dotarea și pregătirea personalului care îl îngrijește și îl stimulează, în devenirea lui, ca adult echilibrat și independent”, a declarat Valentina Secară, Manager General Acorns British Style Nursery.

Prima etapă a acestui proiect s-a desfășurat în 2013, odată cu dotarea Creșei Cerceluș (sectorul 3) cu 4 astfel de centre, cu sprijinul Netherland Romanian Chamber of Commerce (Camera de Comerț Olandeză în România).
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