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 Distribuitorii, prădătorii din factura la energie (ADEVARUL)


http://adevarul.ro/economie/bani/distribuitorii-pradatorii-factura-energie-1_54f49712448e03c0fd267335/index.html

Preţul energiei în sine reprezintă mai puţin de o treime din totalul costurilor suportate de populaţie cu electricitatea, în timp ce tarifele de distribuţie şi de furnizare reprezintă aproape jumătate din acestea.

Dacă în ultimii doi ani producătorii de energie regenerabilă au fost acuzaţi de mai multe ori de creşterea facturilor la electricitate, companiile de distribuţie sunt, de fapt, principalii beneficiari, tarifele de distribuţie şi de furnizare acontând 49% din factura la electricitate a unei gospodării şi 44% din factura la gaze naturale, potrivit unui studiu realizat de economiştii BCR.

Astfel, la o factură de curent de 100 de lei (fără TVA), tarifele de furnizare şi distribuţie reprezintă 49 de lei, în vreme ce preţul în sine al energiei este mai mic de o treime, respectiv 29 de lei. Factura mai cuprinde o contribuţie de 9% pentru subvenţionarea energiei verzi, una de 4% pentru centralele în cogenerare, în vreme ce Transelectrica primeşte 5% drept tarif de transport şi 3% tarif pentru serviciile de sistem.
Principalii distribuitori de electricitate din România sunt Enel şi Electrica – care deţin fiecare cât trei distribuţii de energie, în vreme ce E.ON şi CEZ controlează fiecare câte una
Enel alimentează Banatul, Dobrogea şi sudul Munteniei, inclusiv Bucureştiul. Electrica deţine monopol pe alimentarea cu energie în Transilvania, plus nordul Munteniei, în vreme ce E.ON distribuie electricitate în Moldova, iar CEZ în Oltenia.

Reprezentanţii BCR au arătat că Enel Distribuţie Banat a consemnat în anul 2013 un profit operaţional de 335 de milioane de lei la o cifră de afaceri de 625 de milioane de lei, raportând astfel o marjă de profit operaţional de 54%, cea mai mare dintre toate companiile de distribuţie din România. Profitul net a fost de 190 de milioane de lei, corespunzător unei marje nete de 31%. Concomitent, Enel Distribuţie Dobrogea a avut o marjă operaţională de 49%, în vreme ce Enel Muntenia Sud are 48%. E.ON Moldova Distribuţie a anunţat un rezultat operaţional de 254 de milioane de lei în 2013, la venituri de 665 de milioane de lei, având o marjă operaţională de 36%. În privinţa CEZ Distribuţie, aceasta a avut în 2013 un profit operaţional de 211 milioane de lei, la vânzări de 829 milioane, marja operaţională fiind de 26%. În cazul Electrica, cea mai mare marjă operaţională a avut-o filiala care alimentează nordul Transilvaniei, care a generat în 2013un profit operaţional de 205 milioane de lei la venituri de 571 de milioane de lei.

Profitabilitatea distribuitorilor se calculează prin înmulţirea ratei reglementate a rentabilităţii cu baza de active ale fiecărui distribuitor. Baza de active reglementate o reprezintă investiţiile efectuate în reţele
Agenţia Naţională de Reglementare în Energie (ANRE) a dat un ordin la finele anului trecut prin care scade rata profitabilităţii de la 8,52% la 7,45%, dar companiile l-au contestat în instanţă.

Problemă şi la gaze

În privinţa gazelor naturale, preţul „aurului albastru“ în sine reprezintă mai puţin de jumătate din factură, respectiv 49%, în condiţiile în care acest preţ este obţinut din amestecul gazelor de producţie internă, mult mai ieftine, cu cele de import din Rusia. Urmează, ca ponderi, tarifele de distribuţie (33%), tarife de furnizare (11%) şi cele de transport (7%). Cei mai mari distribuitori de gaze din România sunt GdF SUEZ – care alimentează jumătatea de sud a ţării, şi E.ON – care distribuie gaze în partea de nord. Numai că preţurile urmează să crească pentru populaţie, în condiţiile în care Guvernul va relua procesul de liberalizare a pieţei.

Potrivit lui Radu Crăciun, economistul-şef al BCR, pentru companiile din domeniile respective există „riscul“ ca ANRE să scadă pe viitor tarifele, astfel încât ponderea tarifelor de distribuţie şi furnizare să scadă în facturi.

„La gaze, întreaga arhitectură este sustenabilă doar în condiţiile în care preţurile sunt viabile“, a declarat Mihai Căruntu, coordonator cercetare pentru piaţa de capital în cadrul BCR.



Romanilor nu le-a venit sa creada cand au vazut astfel de martisoare la taraba! Se vand cu 2 lei bucata (CANCAN)
http://www.cancan.ro/actualitate/intern/romanilor-nu-le-a-venit-sa-creada-cand-au-vazut-astfel-de-martisoare-la-taraba-se-vand-cu-2-lei-bucata.html

Sosirea primaverii este un prilej pentru toata lumea sa ofere si sa primeasca flori si martisoare. Astfel, cozile la tarabele cu produse de sezon au devenit interminabile, dar si oferta comerciantilor s-a dovedit un izvor nesecat de imaginatie.
Odata cu 1 martie, romanii au dat buzna prin piete si in magazinele cu flori si suveniruri pentru a oferi celor dragi cate un simbol al primaverii. Si iata ca la tarabe puteai gasi orice in acest weekend, de la flori naturale, la ghivece cu flori artificiale, esarfe, obiecte vestimentare, felicitari si... martisoare cu manelisti.

Guta si Florin Salam aparand zambitori de sub snurul legat in fundita au fost fara indoiala senzatia primaverii. Aceste obiecte inedite au fost expuse alaturi de alte zeci si poate chiar sute de martisoare, care mai scumpe, care mai ieftine. Cu toate ca manelistii castiga bani grei pe seara, iata ca suvenirurile cu ei sunt chiar ieftine. La doar doi lei bucata puteai sa pleci acasa cu unul dintre ei si, culmea, daca ai tupeul necesar, sa i-l oferi femeii de langa tine.

„Prima Maşină“, credit auto sau de nevoi personale? Care este cea mai avantajoasă variantă (ADEVARUL)
http://adevarul.ro/economie/bani/prima-masina-credit-auto-nevoi-personaleo-cea-mai-avantajoasa-varianta-1_54f47ef2448e03c0fd25c3de/index.html
In funcţie de avansul minim de care dispune cel care vrea să-şi cumpere un autoturism prin credit, acesta poate alege un împrumut de nevoi personale, unul auto sau o finanţare prin programul guvernamental. În ceea ce priveşte costurile, „Prima Maşină“ este cea mai ieftină variantă.

Programul „Prima Maşină“, destinat achiziţiei de autoturisme noi în special de către persoanele cu vârsta cuprinsă între 18 şi 35 de ani, prin care se acordă credite garantate parţial de stat la costuri reduse şi cu un avans mic, reprezintă o alternativă avantajoasă pentru cei care vor să-şi cumpere prima maşină.

Similar programului guvernamental „Prima Casă“, „Prima Maşină“ oferă românilor posibilitatea de a-şi achiziţiona un autoturism nou (primul) prin credit garantat de stat în proporţie de 50%, cu un avans minim de 5% din valoarea maşinii, iar dobânzile percepute de instituţiile financiare sunt limitate la nivelul indicelui financiar ROBOR la şase luni (în prezent de 1,63%), plus o marjă de maximum 3%. Preţul maxim al maşinii care poate fi cumpărată prin program este de 50.000 de lei plus TVA, adică 62.000 de lei (aproximativ 14.000 de euro). 


Programul „Prima Maşină“ nu este încă operaţional, urmează să demareze în scurt timp, ieri fiind ultima zi în care finanţatorii s-au putut înscrie. Până la 24 februarie erau înscrise în program BCR, BRD, CEC Bank, Porsche Bank România, Alpha Bank, CREDITCOOP, ING Bank, RCI Leasing România IFN, IFN Comsig Leasing SA şi Mercedes-Benz Leasing IFN SA. 

„Adevărul“ a realizat o comparaţie între creditul „Prima Maşină“, împrumutul auto şi cel de nevoi personale, variante la care pot apela cei care vor să-şi cumpere o maşină în funcţie de resursele financiare de care aceştia dispun pentru avans la momentul contractării finanţării, totul pus în balanţă cu nivelul costurilor pentru fiecare caz în parte. Pentru a realiza comparaţia, am luat în calcul o valoare a maşinii de 62.000 de lei şi o perioadă de creditare de cinci ani. 

„Prima Maşină“: avans şi costuri reduse


Pentru creditul „Prima Maşină“, avansul minim este de 5% din valoarea maşinii. Astfel, în acest caz, avansul (aportul solicitantului) se va ridica la 3.100 de lei, în timp ce creditul contractat va avea o valoare de 58.900 de lei. Împrumutul contractat prin programul guvernamental va avea o dobândă de 4,63% pe an, alcătuită din indicele ROBOR la şase luni (în prezent – 1,63%), plus o marjă de maximum 3%. Când programul va deveni operaţional, unele instituţii financiare ar putea opta pentru marje mai reduse de 3%, aşa cum se întâmplă şi în cazul „Prima Casă“. Dobânda anuală efectivă (DAE) va ajunge în acest caz la 6,03% pe an. 

Finanţatorii vor percepe comision de risc, presupus la nivelul de 1%, de 1.472,5 lei, calculat după formula (procent comision x valoarea garanţiei x număr de luni de garantare) / 12, potrivit portalului financiar FinZoom.ro. De asemenea, se va percepe un comision de administrare a garanţiei, similar celui de la „Prima Casă“: 0,49% aplicat anual la valoarea garanţiei din partea statului. 

În plus, la momentul achiziţionării autoturismului, clientul are obligaţia de a încheia o poliţă de asigurare tip CASCO, care acoperă cel puţin riscurile de avarii şi de furt, fără franşiză pentru daunele totale de avarii şi furt, şi cu o franşiză de maximum 100 de euro, echivalent în lei, pentru daunele parţiale de avarii şi furt. Această obligaţie se menţine pe toată perioada de creditare. 

Rata lunară va fi de aproximativ 1.100 de lei, iar suma totală de rambursat se va ridica la 67.850 de lei. Spre deosebire de creditul auto sau cel de nevoi personale, „Prima Maşină“ se acordă, după cum indică şi denumirea programului, doar pentru achiziţionarea primului autoturism, iar acesta trebuie să fie unul nou. 

Creditul auto: avans mare, rată mai mică



Creditul auto presupune un avans minim mai mare decât în cazul finanţărilor „Prima Maşină“. Majoritatea băncilor percep un avans minim de 20% din valoarea autoturismului în cazul unui credit auto. Astfel, pentru o maşină de 62.000 de lei, avansul se va ridica la 12.400 de lei (de patru ori mai mare decât în cazul „Prima Maşină“), iar creditul necesar va fi de 49.600 de lei.

Diferenţa majoră într-un credit „Prima Maşină“ şi unul auto este dată de avansul minim perceput, decizia fiind evident dictată în funcţie de acest criteriu. Dobânda la creditul auto se ridică la 7,13% pe an (formată din indicele ROBOR la şase luni plus o marjă medie de 5,5%) – am luat în calcul dobânda medie din piaţă. Banca percepe un comision de 200-250 de lei la acordarea creditlui, dar şi unul de administrare, aplicat lunar la soldul împrumutului. În plus, este solicitată încheierea unei poliţe de asigurare CASCO. În acest caz, DAE va fi de aproximativ 8%, iar rata lunară se va ridica la 995 de lei. Suma totală de rambursat va fi de 59.850 de lei. 

Astfel, creditul auto are un avans de patru ori mai mare decât în cazul „Prima Maşină“, implicit creditul este semnificativ mai mic, dar şi rata. Dacă luăm în calcul costurile totale (DAE), creditul auto este mai scump (cu două puncte procentuale, în medie) decât „Prima Maşină“. Creditul auto nu impune achiziţionarea primei maşini, ea poate fi a doua, a treia etc. 

Creditul de nevoi personale: avans zero

Creditul de nevoi personale contractat pentru achiziţionarea unei maşini are avantajul clar că nu impune un aport financiar din partea solicitantului (avans minim), poate fi cumpărat şi un autoturism second-hand (şi al doilea, al treilea etc.), însă costul este semnificativ mai mare. Astfel, pentru o maşină de 62.000 de lei, la un avans zero solicitat, creditul va fi de 62.000 de lei. În acest caz, dobânda poate depăşi 9% pe an (media pieţei – ROBOR la şase luni plus o marjă medie de 7,5%).

Luând în calcul şi comisioanele – de acordare şi de administrare, DAE se ridică în acest caz la aproape 10%. Astfel, rata lunară va fi de aproximativ 1.300 de lei, iar suma totală de rambursat se va ridica la peste 78.000 de lei. Venitul minim al solicitantului unui credit de nevoi personale trebuie să fie semnificativ mai mare decât în cazul unui împrumut „Prima Maşină“ sau credit auto, iar banca poate cere prezentarea unui girant (în funcţie de analiza scoring). 



Cresc salariile angajaților din sistemul de învățământ (LIBERTATEA)
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/cresc-salariile-angajatilor-din-sistemul-de-invatamant-526569.html
Primăvara a venit cu majorarea salariilor în învăţământ. De la 1 martie a intrat în vigoare indexarea veniturilor profesorilor, iar din semestrul al doilea personalul nedidactic va primi cu 12% mai mulţi bani. 
Premierul Victor Ponta a declarat recent că de luna aceasta se aplică indexarea salariilor a 240.000 de cadre didactice. “1 martie este o zi specială pentru profesori. De astăzi, cadrele didactice au salariul mărit cu 5%. Intră în vigoare indexarea salariilor, acel acord cu sindicatele”, a spus primul ministru. Înţelegerea cu sindicatele prevede o altă creştere a lefurilor, cu 5% în luna septembrie a acestui an. 

Salariul minim, 1.050 de lei

Pe de altă parte, şi ceilalţi angajaţi din învăţământ au motive de bucurie. Aproximativ 60.000 de persoane încadrate ca personal nedidactic în sistemul de educaţie, la nivel naţional, vor beneficia de creşterea salariului cu până la 12%, începând din al doilea semestru al acestui an. Din această categorie fac parte: femeile de serviciu, instalatorii, contabilii, paznicii şi alte categorii de angajaţi care se ocupă de bunul mers al unităţilor de învăţământ.“ La nivelul Guvernului României s-a reuşit identificarea soluţiei prin care personalul nedidactic să poată primi în semestrul al doilea al anului 2015 o creştere salarială de 12%. Asta reprezintă un efort de 46 milioane lei”, a declarat recent ministrul educaţiei Sorin Câmpeanu. Şi salariul minim pe economie va creşte de la 1 iulie la suma de 1.050 de lei. 

Şomajul, la minimul istoric din ultimii 5 ani

Premierul Victor Ponta a mai anunţat ieri că rata şomajului a ajuns la 6,5 %, minimul istoric din ultimii 5 ani!, potrivit primului ministru, guvernul va mări numărul locurilor de muncă. “Doar prin pachetul privind reforma fiscală estimăm că în 2016 vor fi create în plus 325.000 de noi locuri de muncă”, promite Ponta într-o postare pe care a făcut-o pe un site de socializare.

DGASPC Sector 6 aniverseaza 10 ANI de la INFIINTARE (MONDO NEWS)

http://www.mondonews.ro/dgaspc-sector-6-aniverseaza-10-ani-de-la-infiintare/

Proitectia Copilului (DGASPC) Sector 6 aniverseaza in aceasta luna 10 ANI de la INFIINTARE, potrivit unui comunicat remis luni presei de Primaria Sectorului 6.
Potrivit sursei citate, DGASPC Sector 6 a fost infiintata la data de 1 martie 2005, prin Hotararea de Guvern 1434/2004, care stipula comasarea serviciului public de asistenta sociala si a serviciului public specializat pentru protectia copilului, doua institutii care functionau separat pana la acea data. “Evenimentul  a marcat un moment de cotitura in domeniul serviciilor sociale destinate locuitorilor sectorului, fiind punctul de plecare al unor schimbari majore in ceea ce priveste modul de abordare a problematicii complexe cu care se confrunta categoriile sociale defavorizate”, se spune in comunicat.

Totodata, comasarea celor doua institutii a adus unitate si coerenta in aplicarea masurilor si programelor sociale, fiecare persoana defavorizata devenind beneficiara unei abordari unitare, incepand cu faza de evaluare si continuand cu etapa aplicarii efective a masurilor de protectie si monitorizare, se mai arata in text. “Aceasta masura a permis o alocare mai eficienta a resurselor si, inainte de toate, o reorientare a serviciilor si programelor spre activitati de prevenire a situatiilor de risc si de reducere a dependentei de autoritati”, se mai spune in comunicat.

Sursa citata mai afirma ca la 10 ANI de la infiintarea DGASPC Sector 6 harta serviciilor sociale destinate comunitatii s-a schimbat radical, locul vechilor institutii de protectie (case de copii si centre pentru adulti) fiind luat de unitati si servicii moderne, in care beneficiarii sunt in primul rand informati, consiliati si incurajati sa depaseasca situatiile dificile cu care se confrunta.

In acest sens, DGASPC Sector 6 elaboreaza strategia proprie de asistenta sociala, planul de asistenta sociala si programe de actiune in domeniu, in functie de nevoile cetatenilor din unitatea administrativ teritoriala.

In domeniul protectiei copilului si a familiei, se asigura respectarea drepturilor copilului prin servicii de consiliere, prevenire a separarii acestuia de familie, se propun si se aplica masurile de protectie speciala pentru copiii aflati in dificultate sau cu handicap.

Copiii si adolescentii din Sectorul 6 dispun in prezent de cinci centre multifunctionale destinate cresterii si educarii prescolarilor, trei centre de zi pentru copiii de varsta scolara, un complex de servicii socio-medicale pentru copiii cu handicap (inclusiv autism), un centru de primire in regim de urgenta, deservit de un telefon gratuit care functioneazna permanent, un centru de recreere si dezvoltare personala care ofera gratuit activitati educative si de petrecere a timpului liber, apartamente sociale pentru tinerii care parasesc sistemul de protectie. La acestea se adauga o serie de programe precum “Tabere de cartier”, “Scoala parintilor”, “Tu alegi!” (program de combatere a violentei in scoli si licee), “La teatrale cu matale!”, “Liga tinerilor sportive”, “Program de prestatii exceptionale” si Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala “Conacul Golescu Grant” – proiect care ofera o alternativa de petrecere a timpului liber, prin integrare sociala a copiilor, implicandu-i in activitati artistice, culturale, sportive, tehnico-stiintifice (teatru, dans modern, muzica (canto, chitara), arte plastice (pictura, arta grafica, modelaj), sah, karate, informatica etc.).

In domeniul protectiei persoanelor adulte (persoane singure, persoane varstnice, etc.), DGASPC Sector 6 sprijina aceste categorii de persoane aflate in nevoie prin consiliere si asigura servicii adecvate  in vederea refacerii si dezvoltarii capacitatilor individuale si familiale pentru a depasi situatiile dificile in care se afla prin acordarea de suport financiar, material si juridic. De asemenea, se asigura masuri de protectie  necesare pentru reabilitarea persoanelor adulte care s-au aflat in situatii de risc.

In domeniul protectiei persoanelor cu handicap, se asigura respectarea drepturilor acestora prin acordarea de servicii de asistenta, consiliere, ingrijire, tratament, recuperare, reabilitare, orientare si formare profesionala, precum si alte tipuri de servicii, in functie de nevoile persoanelor cu handicap.

Persoanele adulte beneficiaza de servicii complexe, parteneriate public private cu diferite organizatii non guvernamentale care sustin familiile cu venituri reduse, persoanele singure aflate in nevoie, precum si batranii cu probleme de sanatate, dependenti de servicii sociale specializate, cu scopul reintegrarii sociale si al depasirii situatiilor dificile in care se afla. Cetatenii din comunitate au la dispozitie si doua Cluburi ale Seniorilor, doua Centre rezidentiale pentru persoane varstnice si un serviciu de recuperare socio-medicala (inclusiv salinoterapie).

Un numar de sapte proiecte cu finantare europeana nerambursabila ofera servicii de consiliere si calificare profesionala pentru aproximativ 6.000 de persoane apartinand unor grupuri vulnerabile precum persoane cu handicap, femei singure, romi sau familii cu multi copii.

“Informatiile referitoare la serviciile oferite in cadrul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, precum si indrumarea potentialilor beneficiari, membrii ai comunitatii noastre, se realizeaza cu promtitudine si in timp real prin intermediul paginii web www.asistentasociala6.ro, al paginii de Facebook si cea de Twitter a institutiei”, se mai spune in comunicat.

 “Stiind ca «Oamenii sunt grija noastra», vreme de un deceniu, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 s-a preocupat indeaproape de problemele si dorintele semenilor, realizand cu precadere proiecte pentru prevenirea situatiilor de risc, din dorinta de a dezvolta impreuna cu beneficiarii servicii sociale care sa raspunda punctual si in mod personalizat fiecarui cetatean”, se mai arata in text.

Pe parcursul anului 2015, reprezentantii institutiei vor prezenta proiecte, povesti de succes, precum si intamplari inedite din viata oamenilor care fac parte din comunitatea Sectorului 6.

CASA DE PENSII SECTOR 6 poate beneficia in continuare GRATUIT de SPATIUL din complexul Orizont (MONDO NEWS)

http://www.mondonews.ro/casa-de-pensii-sector-6-poate-beneficia-in-continuare-gratuit-de-spatiul-din-complexul-orizont/

Primarul RARES MANESCU sprijina mentinerea drept sediu al Casei de Pensii Sector 6 SPATIUL de la complexul Orizont, acolo unde birourile acestei institutii au functionat inca din toamna anului 2009, se arata intr-un comunicat remis luni presei de Primaria Sectorului 6.
Potrivit sursei citate, peste 100.000 de varstnici care locuiesc in Sectorul 6 au beneficiat de serviciile casei locale de pensii in apropierea domiciliului, fara sa mai fie obligati sa traverseze Capitala. Sediul de la Drumul Taberei nr. 18, cu o suprafata de 615 metri patrati, a fost pus la dispozitie de Primaria Sectorului 6, in baza unui contract de comodat, fara a fi perceputa vreo chirie in ultimii sase ani.

“Decizia de a reloca birourile Casei de Pensii Sector 6 apartine exclusiv conducerii acestei institutii. Primaria Sectorului 6 isi exprima public disponibilitatea de a oferi, in continuare, acel spatiu pentru binele pensionarilor din sector”, se spune in comunicat. 

COD ROSU de CURATENIE, in Sectorul 4 (MONDO NEWS)
http://www.mondonews.ro/cod-rosu-de-curatenie-in-sectorul-4/
Primarul Sectorului 4, CRISTIAN POPESCU-PIEDONE, a dispus odata cu venirea primaverii demararea campaniei de curatenie, cu mobilizarea tuturor efectivelor si intregului parc de utilaje apartinand SC REBU SA si ADPP Sector 4, se arata intr-un comunicat remis luni presei.
Astfel, incepand de luni, acestea actioneaza simultan pe marile artere de circulatie, cat si pe strazile laterale, intre blocuri.

Programul se desfasoara pe parcursul a cinci saptamani, zilnic, de luni pana vineri, in intervalul orar 8.30 –18.30. In baza planului elaborat pe zile de actiune si zone, sunt executate intensiv operatiuni de curatare a excedentului de pamant de la rigole, salubrizarea spatiilor verzi din aliniamentele stradale si a celor dintre blocuri, inlocuirea recipientilor de colectare, repararea mobilierului urban si toaletarea arborilor.

De asemenea, sunt realizate operatiuni de maturat si spalat, mecanizat si manual, a carosabilului si trotuarelor, cat si de ridicare a deseurilor voluminoase, a celor rezultate din constructii, cat si a celor provenind din echipamente casnice si electrocasnice uzate. Cosurile de gunoi deteriorate vor fi inlocuite, la fel si panourile de gard deteriorate, ce imprejmuiesc terenurile virane.

Totodata, sunt efectuate operatiuni de salubrizare si igienizare a locurilor de relaxare dintre blocuri – gradini de cartier si locuri de joaca. Aparatele de joaca vor fi reparate, iar, acolo unde situatia o va impune, acestea vor fi inlocuite.

De altfel, fantanile din marile intersectii sunt curatate, cu schimbarea proiectoarelor deteriorate, pentru iluminarea corespunzatoare a respectivelor amenajari peisagistice. Este luata in calcul si plantarea de material dendrologic, fie ca este vorba despre sadirea de plante perene tip “4 anotimpuri” sau de arbori in parcuri, aliniamente stradale, intre blocuri sau in orice alta zona deficitara din acest punct de vedere, care va debuta odata cu incalzirea vremii, in apropierea Sarbatorilor Pascale. 

“Curatenia Sectorului 4 reprezinta cartea de vizita a noastra, a tuturor. De aceea, declar COD ROSU de CURATENIE, iar prioritatea numarul unu a Primariei Sectorului 4 in aceasta perioada va fi salubrizarea si igienizarea intregului teritoriu al Sectorului. Ca si pana acum, am mare incredere in parteneriatul Primarie – Cetatean si va rog din nou sa sprijiniti demersurile noastre, pentru ca numai impreuna, putem conferi Sectorului 4 aspectul curat si civilizat pe care ni-l dorim cu totii”, a declarat CRISTIAN POPESCU- PIEDONE
FLORI si MARTISOARE, oferite de POLITISTI LOCALI din Sectorul 6 de 1 MARTIE (MONDO NEWS)
http://www.mondonews.ro/flori-si-martisoare-oferite-de-politisti-locali-din-sectorul-6-de-1-martie/

POLITISTII LOCALI din cadrul Directiei Generale de Politie Locala Sector 6 au oferit duminica, de 1 MARTIE, simboluri ale primaverii tuturor doamnelor si domnisoarelor din trafic, se arata intr-un comunicat remis luni presei de Primaria Sectorului 6.
Potrivit sursei citate, agentii Serviciului Circulatie au oprit soferitele care circulau in zona Plaza Romania, dar si in marile intersectii din sector si le-au oferit MARTISOARE, FLORI si zambete, insotite de felicitari.

Gestul politistilor a fost apreciat de participantele la trafic care au promis ca vor respecta regulile de circulatie pentru a evita sanctiunile, conform sursei citate

CURATENIA GENERALA DE PRIMAVARA a inceput in Sectorul 6 (MONDO NEWS)
http://www.mondonews.ro/curatenia-generala-de-primavara-a-inceput-in-sectorul-6/
Primaria Sectorului 6 a demarat luni campania de CURATENIE GENERALA “Pastram Sectorul 6 curat impreuna!”, se arata intr-un comunicat remis presei de reprezentantii institutiei.
Astfel, echipele de interventie s-au aflat inca de la primele ore ale diminetii in perimetrul Iuliu Maniu – Cotroceni – Noica – Plevnei – Orhideelor, unde executa operatiuni de spalare a carosabilului, a trotuarelor, a cosurilor de gunoi si de curatare a afiselor.

Programul, care isi propune sa schimbe aspectul intregului sector, se va desfasura pana pe 10 aprilie si va cuprinde lucrari specifice CURATENIEI DE PRIMAVARA: curatarea zonelor verzi si a arborilor din jurul imobilelor de locuit, a locurilor de joaca si de odihna; spalarea mecanica a principalelor artere de circulatie; identificarea arborilor de pe aliniamentele stradale, in vederea efectuarii taierilor de corectie necesare; colectarea, transportul si depozitarea deseurilor vegetale.

Campania “Pastram Sectorul 6 curat impreuna!” va fi realizata cu ajutorul echipelor Admnistratiei Domeniului Public si Dezvoltarii Urbane Sector 6, ale Politiei Locale, dar si cu sprijinul cetatenilor, pe care primarul RARES MANESCU ii invita sa fie alaturi de administratia locala, in vederea asigurarii unui mediu de viata curat si sanatos pentru intreaga comunitate.

Concret, de luni si pana in Saptamana Mare, ADPDU va actiona zilnic pe teren cu peste 250 de lucratori si 100 de utilaje. Inspectorii Directiei Protectia Mediului vor monitoriza, in mod permanent, activitatea ADPDU Sector 6 si modul in care efectueaza lucrarile de salubrizare si infrumusetare a spatiilor verzi.

Cetatenii care doresc sa semnaleze anumite zone, unde este nevoie de interventia echipelor, au la dispozitie numerele de telefon 021.9546 si 021.413.16.20 si adresele de mail comunicare@primarie6.ro si office@politia6.ro.

Totodata, important de stiut este ca pe site-ul Primariei, www.primarie6.ro, locuitorii Sectorului 6 pot depune sesizari insotite de fotografii ale locatiilor in care considera ca este nevoie ca echipele de curatenie sa actioneze. Linkul este urmatorul: http://www.primarie6.ro/curatenia-de-primavara.

MASURILE propuse de Primaria Capitalei pentru ACCELERAREA RITMULUI de CONSOLIDARE a imobilelor (MONDO NEWS)
http://www.mondonews.ro/masurile-propuse-de-primaria-capitalei-pentru-accelerarea-ritmului-de-consolidare-a-imobilelor/

Primarul general al Capitalei, SORIN OPRESCU, a prezentat vineri o serie de masuri care ar putea duce la o ACCELERARE A RITMULUI de CONSOLIDARE a cladirilor cu risc seismic din Bucuresti.
Potrivit lui Oprescu, majoritatea proprietarilor care locuiesc in cladirile incadrate in clasa I de risc seismic refuza consolidarea acestora cu sprijin din partea statului. “Nenorocirea este ca marea majoritate a proprietarilor care locuiesc in blocurile incadrate in clasa I de risc seismic desi pot beneficia de sprijin si facilitati pentru punerea in siguranta a cladirilor respective, in conditiile precizate de legislatia in domeniu, refuza acest lucru si, in mod cert, nu duc aceasta obligatie la capat nici prin mijloace proprii. In fata acestei situatii, autoritatile nu au nicio posibilitate, in baza legislatiei actuale, pentru a actiona”, a spus SORIN OPRESCU.

Acesta i-a avertizat pe cei care nu isi pun in siguranta proprietatea ca raspund penal in cazul in care apar pierderi de vieti omenesti. “Proprietatea este garantata de Constitutie. Insa proprietarul care se va face vinovat de pierderi de vieti omenesti sau de vatamari corporale din cauza ca nu si-a pus in siguranta proprietatea, inainte de un eveniment de tip cutremur, va raspunde penal, dupa lege. Proprietarii de care va vorbesc nu constientizeaza pericolul la care se expun si nici faptul ca au obligatia de a actiona in acest sens, in conditiile actelor normative ale statului roman, ai carui cetateni sunt, fapt care atrage dupa sine blocarea sau derularea cu intarziere a actiunilor. Astfel, consideram ca se impune o alta abordare asupra programului de consolidari”, a spus primarul general al Capitalei.

SORIN OPRESCU a aratat ca Primaria Capitalei a trimis in ultimii doi ani materiale cu propuneri de modificare substantiala a programului de consolidare catre Guvern. De asemenea, reprezentantii municipalitatii au participat si la sedintele comisiei parlamentare instituite in aceasta directie. Propunerile formulate urmaresc sa ofere municiplaitatii mai multe parghii de actiune asupra proprietarilor care refuza consolidarea acestor imobile.

O prima propunere vizeaza elaborarea unor standarde de cost pentru consolidarea cladirilor cu destinatie de locuinta, cu rol de referinta si analiza, aplicabila in estimarea financiara a investitiei. Potrivit lui Oprescu, acesta masura va atrage dupa sine existenta unui referential de piata care in prezent nu exista. “Astfel, proprietarii care refuza consolidarea doar pe ideea ca e prea scump vor fi pusi in dificultate”, a spus Oprescu.

O alta propunere avansata are in vedere posibilitatea actionarii in instanta a tuturor proprietarilor care obstructioneaza, sub orice forma, procesul de consolidare si scoaterea acestora din programul national urmand ca acestia sa-si plateasca in timp real consolidarea proprietatii fara a beneficia de imprumutul fara dobanda. “Aceasta masura va reduce substantial numarul de proprietari care fara motive reale si incalcand inclusiv obligatiile ce deriva din legile asupra proprietatii, se opun consolidarii”, a declarat primarul general al Capitalei.

Totodata, se solicita posibilitatea recuperarii cheltuielilor din alocatii de la bugetul de stat pentru proiectarea lucrarilor de consolidare de la beneficiarii acestor proiecte, daca nu se continua actiunile de punere in siguranta, respectiv executia lucrarilor de consolidare, intr-un termen de doi ani de la finalizarea proiectarii. “Exista cateva zeci de proiecte executate pe baza acceptului Asociatiei de Proprietari care, ulterior, refuza semnarea conventiei pentru lucrari. Ori, prin aceasta prevedere se pot recupera banii de proiectare sau se pot constrange proprietarii sa accepte consolidarea”, a explicat SORIN OPRESCU.

In plus, Primaria Capitalei doreste interzicerea oricarei forme de inchiriere pentru locuintele aflate in blocurile din clasa I de risc seismic. “In primul rand este o masura de preventie pentru un potential chirias de buna credinta si in al doilea rand este o masura prin care putem stopa activitatile comerciale ale unor jucatori pe piata imobiliara care au in proprietate mai multe apartamente in blocurile din clasa I de risc seismic si nu au nici un fel de interes sa consolideze pentru ca asta le afecteaza veniturile pe termen scurt si mediu”, a declarant SORIN OPRESCU.

De asemenea, se propune interzicerea oricarei forme de comert la parterul blocurilor incadrate in clasa I de risc seismic fara a avea semnatura notariala a proprietarului care, constient de pericolul de prabusire a imobilului , isi asuma responsabilitea penala si are obligatia de a afisa la vedere in respectivul spatiu un document, care sa informeze asupra pericolului pe care il reprezinta imobilul respectiv in cazul producerii unui cutremur. “Aceasta clauza pune in siguranta orice persoana care intra intr-un astfel de spatiu si responsabilizeaza proprietarul”, a argumentat SORIN OPRESCU.

O ultima propunere vizeaza obligativitatea proprietarilor de a avea si de a obtine la inchiriere, la instrainarea imobilului certificatul seismic al cladirii, pe cheltuiala proprie. “Aceasta prevedere pune in siguranta un cumparator de buna credinta care poate fi indus in eroare la tranzactie. Mai mult, noul proprietar cunoaste, astfel, de la inceput situatia reala si obligatiile ce decurg din aceasta situatie”, a arata primarul general al Capitalei.

Potrivit lui Oprescu, responsabilitatea protectiei seismice a cladirilor existente revine, in ordine, proprietarului cladirii fie ca este privat, fie ca este stat, autoritatilor locale si centrale, care trebuie sa impuna reguli si norme precise, cu caracter obligatoriu, specialistilor in domeniu, care sa fundamenteze si sa realizeze managementul riscului seismic, implicand indeosebi evaluari si expertize corecte, cu solutii tehnice adecvate, si constructoriilor si dezvoltatorilor imobiliari, care trebuie sa respecte intocmai reglementarile, avand in vedere particularitatile seismice ale orasului Bucuresti.

“Este imperios necesara modificarea si imbunatatirea cadrului legislativ in domeniu”, a adaugat SORIN OPRESCU.

Primarul general al Capitalei a mai propus si realizarea de campanii publicitare de atentionare a publicului cu privire la riscul seismic, dar si pentru educarea populatiei, inca din anii de scoala. De asemenea, Oprescu a propus reevaluarea programului national de prevenire si combatere a riscului seismic, cu strategii concrete de finantare, in mod deosebit pentru Bucuresti, care “are nevoia cea mai mare” fiind “cel mai vulnerabil oras din Romania” si avand cel mai mare numar de locuitori expusi.

“Vorbim de Capitala Romaniei, iar in cazul unui dezastru riscam sa paralizam institutii fundamentale ale statului. Tocmai de aceea, cred ca ar trebui stabilit un parteneriat, daca vreti chiar strategic, intre Guvern, Presedintie, Parlament, mass-media, societatea civila, corpul de specialisti si mediul de afaceri, pentru ca este o problema a tuturor. Aceasta poate fi rezolvata doar printr-un efort comun, permanent, coerent si concret”, a conchis SORIN OPRESCU.

Potrivit acestuia, Primaria Capitalei a notificat in ultimii ani peste 370 de imobile cu privire la obligatiile legale ale proprietarilor pentru reducerea riscului seismic.

EVENIMENTE dedicate MARTISORULUI si ZILEI FEMEII, in Sectorul 6 (MONDO NEWS)

http://www.mondonews.ro/evenimente-dedicate-martisorului-si-zilei-femeii-in-sectorul-6/

Primaria Sectorului 6 organizeaza cu ocazia venirii primaverii, prin Centrul Cultural European Sector 6, mai multe EVENIMENTE dedicate MARTISORULUI si ZILEI FEMEII, se arata intr-un comunicat de presa al institutiei.
Astfel, de 1 si de 8 Martie, la Plaza Romania, in zona nou-amenajata (intrarea principala de pe bd. Timisoara), vizitatorii se vor putea bucura de muzica oferita de un cvartet, momentele de neuitat vor fi imortalizate intr-o cabina de fotografiat la minut, iar doamnele vor fi intampinate cu flori de sezon.

Tot de MARTISOR, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 organizeaza targuri de MARTISOARE in Piata Crangasi si Piata Valea Ialomitei. Simbolurile primaverii sunt confectionate de beneficiarii serviciilor sociale, copii cu dizabilitati si persoane varstnice 
Pe 8 Martie, “Concertul Aniversar” – Jean Lupu de la Ateneul Roman este dedicat tuturor doamnelor din Sectorul 6. 
SORIN OPRESCU: Bucurestiul este A ZECEA CAPITALA din lume in ceea ce priveste RISCUL SEISMIC (MONDO NEWS)

http://www.mondonews.ro/sorin-oprescu-bucurestiul-este-a-zecea-capitala-din-lume-in-ceea-ce-priveste-riscul-seismic/

Primarul general al Capitalei, SORIN OPRESCU, a declarat vineri, intr-o conferinta de presa, ca Bucurestiul este clasat ca fiind A ZECEA CAPITALA, la nivel mondial, in termeni de RISC SEISMIC si prima din Europa in aceasta privinta.
Totodata, Bucurestiul este orasul cu cel mai inalt RISC SEISMIC din Romania. Primarul general al Capitalei a spus ca cea mai grava problema cu care se confrunta orasul Bucuresti este “vulnerabilitatea in fata unui posibil cutremur”.

“Bucurestiul este clasat ca a zecea capitala la nivel mondial, in termeni de risc seismic si capitala cu cea mai mare expunere seismica din Europa. In mod evident, in acest context, orasul Bucuresti concentreaza cel mai inalt risc seismic din Romania”, a declarat SORIN OPRESCU.

Primarul general a atras atentia ca situatia Bucurestiului este “extrem de serioasa”, insa a afirmat ca nu doreste sa creeze panica, ci sa traga un semnal de alarma asupra importantei problemei.

“Pentru ca desi problema este extrem de grava, trebuie sa recunoastem ca a fost tratata cu multa superficialitate de toate autoritatile: locale, centrale si chiar, imi pare rau s-o spun, de corpul de specialisti. Cate cutremure mai trebuie sa vina ca sa ne trezim la realitate?”, a sustinut edilul Capitalei.

In acest moment, in Capitala sunt 186 cladiri incadrate in clasa I de RISC SEISMIC care prezinta pericol public. Majoritatea cladirilor din aceasta categorie sunt in sectoarele 1, 2 si 3.

Cele mai multe imobile sunt situate in Centrul Vechi al Capitalei, pe strazile Franceza, Armeneasca, Lipscani, Baratiei, Gabroveni, Blanari, Calea Victoriei si b-dul Magheru.

De asemenea, 184 imobile sunt incadrate in clasa I de RISC SEISMIC, cu risc ridicat de prabusire in caz de cutremur, dar care nu prezinta pericol public.

Alte 307 imobile sunt incadrate in clasa II de RISC SEISMIC, care sub aspectul cutremurului pot suferi degradari structurale majore, iar 86 de imobile sunt incadrate in clasa III de RISC SEISMIC, care sub efectul cutremurului pot prezenta degradari structurale care nu afecteaza semnificativ siguranta structurala.

După 5 martie vremea se răceşte şi apar lapoviţe şi ninsori (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/dupa-5-martie-vremea-se-raceste-si-apar-lapovite-si-ninsori-109724.html
După câteva zile cu maxime ce ajung şi până la 15 grade Celsius, meteorologii anunţă o răcire semnificativă. Mai mult, precipitaţiile, predominant sub formă de lapoviţe şi ninsori, se vor manifesta cu precădere în intervalul 5-7 martie. Estimarea evoluţiei temperaturilor şi precipitaţiilor pentru intervalul 2 - 15 martie este realizată folosind produsele numerice ale Centrului european pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia. Sunt prognozate temperaturile maxime şi minime, mediate pentru fiecare regiune a ţării şi adaptate local cu modele statistice şi sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de apariţie a precipitaţiilor.
BANAT
Intervalul de prognoză va debuta cu o vreme mai caldă decât în mod obişnuit pentru începutul lunii martie, cu temperaturi maxime de 10...14 grade şi minime de -1...4 grade, mediat pe regiune. Începând din data de 5 martie însă, valorile termice vor marca o scădere, astfel încât mediile de 5...8 grade ziua şi -3...0 grade noaptea se vor situa sub cele normale specifice datei din calendar. Pentru cea de-a doua săptămână sunt estimate temperaturi în creştere ce se vor situa din nou, cu mici variaţii, peste mediile climatologice specifice perioadei din an.

Pe parcursul primei săptămâni de prognoză, probabilitatea pentru precipitaţii va fi ridicată, acestea urmând a fi mai însemnate cantitativ în zilele de 5 şi 6 martie, când se vor semnala precipitaţii mixte. Pe parcursul celei de-a doua săptămâni, ploile vor fi slabe, pe spaţii mai restrânse, în principal în jurul datei de 10 martie.

CRIŞANA
Intervalul de referinţă va debuta cu o vreme uşor mai caldă decât în mod obişnuit la începutul lunii martie, concretizată prin maxime de 8...13 grade şi minime -1...4 grade, medii regionale. Începând din data de 5 martie însă valorile termice vor marca o scădere, astfel încât mediile de 5...7 grade ziua şi -4...-2 grade noaptea se vor situa sub cele normale specifice datei din calendar. Pentru cea de-a doua săptămână sunt estimate temperaturi în creştere ce se vor situa peste mediile climatologic specifice perioadei din an.

Pe parcursul primei săptămâni de prognoză, probabilitatea pentru precipitaţii va fi ridicată, acestea urmând a fi mai frecvente şi mai însemnate cantitativ în zilele de 5 şi 6 martie când se vor semnala lapoviţă şi ninsoare. Pe parcursul celei de-a doua săptămâni, ploile vor fi slabe, pe spaţii mai restrânse, în principal în jurul datei de 10 martie.

TRANSILVANIA
Primele zile ale intervalului de referinţă vor fi caracterizate de o vreme uşor mai caldă decât în mod normal la începutul lunii martie, cu medii regionale ale maximelor de 7...11 grade şi ale minimelor de -3...2 grade. Începând din data de 5 martie, valorile termice vor marca o scădere, astfel încât mediile de 3...6 grade ziua şi -6...-2 grade noaptea se vor situa sub cele normale specifice datei din calendar. Pentru cea de-a doua săptămână, este estimată o încălzire a vremii, astfel că temperaturile se vor situa din nou, în marea lor majoritate, peste mediile climatologic specifice perioadei din an.

În prima săptămână probabilitatea pentru precipitaţii va fi ridicată, îndeosebi în zilele de 5 şi 6 martie, când se vor semnala mai ales lapoviţe şi ninsori. Pe parcursul celei de-a doua săptămâni, ploile vor fi slabe, pe spaţii mai restrânse, în principal în jurul datei de 10 martie.

MARAMUREŞ
Primele zile ale intervalului vor fi caracterizate de un regim termic apropiat de cel normal la început de martie, cu maxime, în medie regională, de 6...8 grade şi minime de -2...4 grade. Apoi vremea se va răci, astfel că temperaturile se vor situa sub mediile multianuale caracteristice, ziua între 4 şi 6 grade, iar noaptea între -4 și -1 grad. În cea de-a doua săptămână, valorile termice vor creşte din nou şi, în special cele diurne, vor depăşi normalul datei calendaristice.

Probabilitatea pentru precipitaţii va fi mai ridicată în prima săptămână, acestea urmând a fi mai însemnate cantitativ în intervalul 5-6 martie când vor fi mai ales ninsori. Pentru cea de-a doua săptămână sunt estimate ploi mai puţine şi în general slabe, cel mai probabil în jurul datei de 10 martie.

MOLDOVA
În primele zile, vremea va fi în general mai caldă decât ar fi normal, cu temperaturi diurne de 8...12 grade şi minime de -2...3 grade, în medie. Începând din data de 5 martie însă, valorile termice vor marca o scădere, astfel încât mediile de 3...6 grade ziua şi -3...-1 grad noaptea se vor situa sub cele specifice datei din calendar. Pentru cea de-a doua săptămână sunt estimate temperaturi în creştere ce se vor situa din nou, cu mici variaţii, peste mediile climatologice ale primei jumătăţi a lunii martie.

Probabilitatea pentru precipitaţii pe spaţii mai extinse şi în general moderate cantitativ va fi mai mare în perioada 5 – 7 martie, când vor fi mai ales lapoviţe sau ninsori. În restul timpului, vor predomina ploile, slabe şi pe spaţii relativ restrânse.

DOBROGEA
Intervalul de referinţă va debuta cu o vreme mai caldă decât în mod obişnuit la începutul lunii martie, concretizată prin maxime de 9...11 grade şi minime între 2 şi 5 grade, medii regionale. În perioada 5 – 8 martie, valorile termice vor marca o scădere, astfel încât mediile diurne de 5...7 grade se vor situa în jurul celor specifice datei din calendar, în timp ce minimele nocturne vor continua să fie peste normal. Pentru cea de-a doua săptămână sunt estimate temperaturi în creştere ce se vor situa peste mediile climatologice caracteristice perioadei din an.

Probabilitatea pentru ploi pe spaţii extinse va fi mai mare în perioada 5 – 7 martie, în restul intervalului doar izolat urmând a fi ploi slabe sau burniţă.

MUNTENIA
Primele zile ale intervalului vor fi caracterizate de o vreme deosebit de caldă pentru data din calendar, abaterile pozitive ale valorilor maxime fiind chiar semnificative; astfel, vor fi medii ale temperaturilor diurne de 12...15 grade şi ale celor nocturne de -1...4 grade. Începând din data de 5 martie însă, valorile termice vor marca o scădere, astfel încât mediile de 4...6 grade ziua şi -4...0 grade noaptea se vor situa sub cele specifice perioadei. Pentru cea de-a doua săptămână sunt estimate temperaturi în creştere ce se vor situa din nou, cu mici variaţii, peste mediile climatologice ale primei jumătăţi a lunii martie.

Probabilitatea pentru precipitaţii va fi mai ridicată în perioada 5-7 martie când vor fi ploi, dar şi lapoviţă sau ninsoare şi vor fi posibile cantităţi de apă mai însemnate. În restul intervalului, ploi slabe se vor semnala pe spaţii restrânse.

OLTENIA 
Primele zile ale intervalului de referinţă vor fi caracterizate de o vreme mai caldă decât în mod normal la începutul lunii martie, concretizată prin medii ale maximelor de 10...14 grade şi ale minimelor de -1...5 grade. Începând din data de 5 martie, valorile termice vor marca o scădere, astfel încât mediile de 3...5 grade ziua şi -4...0 grade noaptea se vor situa sub cele normale specifice datei din calendar. Pentru cea de-a doua săptămână, este estimată o încălzire a vremii, astfel că temperaturile se vor situa din nou, cu mici variaţii, peste mediile climatologice specifice perioadei din an.

Pe parcursul primei săptămâni de prognoză, probabilitatea pentru precipitaţii va fi ridicată, acestea urmând a fi mai frecvente în noaptea de 2/3 martie, când vor fi ploi, dar şi în zilele de 5 şi 6 martie, când se vor semnala precipitații mixte. Pe parcursul celei de-a doua săptămâni, ploile vor fi slabe, pe spaţii mai restrânse, în principal în jurul datei de 10 martie.

LA MUNTE
La începutul intervalului, dar şi în cea de-a doua săptămână de prognoză, regimul termic va fi apropiat de cel climatologic normal, cu medii ale maximelor de -1...2 grade şi ale minimelor de -6...-3 grade. Mai rece va fi în perioada 5-9 martie, când temperaturile se vor menţine negative ziua, iar pe timpul nopţii pot coborî spre pragul de ger.

Probabilitatea pentru precipitaţii va fi mai mare în prima săptămână, în special în perioada 5 -7 martie, când vor predomina ninsorile.

Prognoza până în luna mai

În luna martie temperatura aerului va avea, în general, valori apropiate de mediile multianuale în regiunile sud-estice şi sudice şi sub normalul perioadei în restul teritoriului. Cantităţile lunare de precipitaţii vor fi excedentare în cea mai mare parte a ţării.

În aprilie valorile termice vor fi apropiate de mediile climatologice în sud-estul ţării şi se vor situa sub normalul perioadei în restul regiunilor.

Cantităţile lunare de precipitaţii vor fi apropiate de mediile multianuale, cu o tendinţă de excedent în centrul şi nordul ţării.

În mai temperatura aerului va fi apropiată de normalul climatologic în sud-est şi local în sudul şi vestul ţării, iar în celelalte regiuni va avea valori sub mediile multianuale ale perioadei. Cantităţile lunare de precipitaţii vor fi excedentare în cea mai mare parte a ţării, exceptând regiunile sud-estice şi sudice, unde se vor situa, în general, în apropierea mediilor multianuale.

Atenţionare
Aria precipitaţiilor va cuprinde toată ţara. Până marţi seara vor fi ploi, ce vor avea şi caracter de aversă, iar în vest şi nord-vest cantităţile de apă vor depăşi pe arii restrânse 15...20 l/mp. În Maramureş, nordul Moldovei şi estul Transilvaniei vor fi precipitaţii mixte, iar în zona montană vor predomina ninsorile.
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