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 Lucrările de la Pasajul Piaţa Presei Libere restricţionează circulaţia (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/news/bucuresti/lucrarile-pasajul-piata-presei-libere-restrictioneaza-circulatia-1_54f72102448e03c0fd38dece/index.html
Primăria Capitalei începe montarea ultimelor două tronsoane ale pasajului pietonal de la Piaţa Presei Libere. Astfel, circulaţia în zonă va fi restricţionată, potrivit reprezentanţilor municipalităţii.


Pasajul pietonal va asigura legătura între nodul de transport de la Piaţa Presei Libere (capăt tramvai 41) şi aleea de acces în Parcul Herăstrau către fostul Pavilion H. Astfel, în perioada 6 – 10 martie, circulaţia va fi restricţionată pe şoseaua Kiseleff, pe tronsonul cuprins între Piaţa Presei Libere şi Arcul de Triumf, după cum urmează:

- în perioada 6 – 8 martie, în intervalul orar 23:00 - 10:30, se va închide laterala de trei benzi de pe sensul spre Piaţa Presei Libere, în scopul montării primului tronson al pasajului pietonal. În aceasta perioadă, pe zona centrala a Bulevardului Kiseleff, se va circula în sens unic, dinspre Arcul de Triumf către Piaţa Presei Libere.

în perioada 8 – 10 martie, în intervalul orar 11:00 - 07:00, se va închide zona centrală, în scopul montării celui de-al doilea tronson al pasajului pietonal.

În continuarea lucrărilor la Pasajul Piaţa Presei, începând cu data de 6 martie, se va restricţiona accesul autobuzelor din Şoseaua Kiseleff în terminalul „Piaţa Presei“. Din aceast motiv, autobuzele liniilor 149, 261, 304 şi 449 vor circula pe sens terminal „Piaţa Presei“, de la rond Piaţa Presei pe Bulevardul Mărăşti, rond Piaţa Montreal, Bulevardul Expoziţiei. Celălalat sens nu se modifică.

Până la data de 6 martie, autobuzele vor purta suplimentar, pe sensul terminal „Piaţa Presei“, inscripţia „Circulă pe Bulevardul Mărăşti “.

Astfel,în zilele de 6 şi 7 martie, staţia de autobuz „Muzeul Satului” (liniile 131, 205, 330, 331, 335), sensul Piaţa Presei Libere, se suspendă, iar autobuzele liniilor 131, 205, 330, 331, 335, 783 vor circula pe zona centrală. 


Traficul rutier va fi restricţionat pe Eroii Sanitar: mai multe linii de autobuz îşi modifică traseul (ADEVARUL)

http://adevarul.ro/news/bucuresti/traficul-rutier-restrictionat-eroii-sanitar-mai-multe-linii-autobuz-isi-modifica-traseul-1_54f703eb448e03c0fd37fec5/index.html

Mai multe linii de autobuz care trec prin zona Eroilor îşi vor modifica traseul, pentru a putea fi continuate lucrările de construire a magistralei de metrou Drumul Taberei, staţia „Eroilor 2“.

Astfel, traficul rutier va fi reorganizat pe Bulevardul Eroii Sanitari şi în intersecţia cu Bulevardul Eroilor. Din această cauză, începând din 5 martie, ora 11.00, liniile de autobuze 104 şi 124 vor funcţiona pe traseul de bază între „Cora Pantelimon“ respectiv ,,Romprim” şi „Opera Naţională” (capătul liniei 668), apoi pe un traseu modificat, pe Splaiul Independenţei (malul stâng), Podul Eroilor, cu întoarcere pe Splaiul Independenţei (malul drept), apoi pe traseele actuale.

Tot din 5 martie, autobuzele liniei 123 vor opri pe sensul spre Gara de Nord în staţia „Opera Naţională”, amplasată pe Splaiul Independenţei, înainte de intersecţia cu Bulevardul Mihail Kogălniceanu (comun cu autobuzele liniilor 104 şi 124), iar cele ale liniilor 104 şi 124 vor opri şi în staţia „Opera Naţională” (capătul liniei 668), amplasată după rondul Piaţa Operei.

În perioada de derulare a lucrărilor, autobuzele liniei 123 nu vor mai efectua opriri în staţia „Opera Naţională” (comun cu linia 668), amplasată după rondul Piaţa Operei.



Primăria Sectorului 1: Am reabilitat aproape toate clădirile de interes public pe care le avem în administrare (ADEVARUL)


http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-sectorului-1-reabilitat-aproape-cladirile-interes-public-administrare-1_54f6f55f448e03c0fd37903e/index.html

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 1 au anunţat că au pus în siguranţă aproape toate clădirile de interes public pe care le are în administrare. Astfel, unităţile de învăţământ, cele sanitare şi sediile administrative au fost consolidate antiseismic.

Reprezentanţii Primăriei Sectorului 1 au anunţat că recent s-a încheiat finalizarea lucrărilor de consolidare la toate cele 30 de unităţi de învăţământ care prezentau risc seismic. Lucrările la ultimele două unităţi de învăţământ, Grădiniţa de Copii nr. 50 şi căminul de la Colegiul Tehnic de Material Rulant pentru Transporturi Feroviare, au fost finalizate la începutul acestui an.

„Încă din 2004 am demarat un amplu program de consolidare a clădirilor de interes public din Sectorul 1: unităţi de învăţământ, spitale şi sedii administrative. Aceste clădiri sunt tranzitate zilnic de sute de persoane şi nu ne putem permite să punem în pericol siguranţa elevilor, a pacienţilor şi a tuturor acelora care apelează la serviciile unei instituţii publice din Sectorul 1“, a declarat primarul Andrei Chiliman.

De asemenea, lucrările de consolidare de la unităţile sanitare din această zonă administrativă se apropie de final. Din 2004 până în prezent, în cadrul Programului „Prioritate pentru viaţă!“, Primăria Sectorului 1 a finalizat lucrările de consolidare la Spitalul Clinic de Chirurgie Plastică Reparatorie şi Arsuri, la Corpul B al Spitalului Clinic „Sfânta Maria“, la clădirea Spitalului Clinic de Nefrologie „Carol Davilla“, la corpurile B şi C din cadrul Spitalului de Obstretică-Ginecologie „Filantropia“, precum şi la clădirea Ambulatoriului din cadrul aceluiaşi spital. Totodată, administraţia locală a mai adus la coeficientul optim de asigurare seismică şi corpul A al Spitalului de Urgenţă „Floreasca“, corpul G al Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu“, precum şi corpul B al Spitalului Clinic de Urgenţe Oftalmologice.

Primăria Sectorului 1 va finaliza programul de consolidare şi reabilitare a unităţilor sanitare prin începerea lucrărilor la Secţia de Anatomie Patologică de la Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu“ şi la Secţia Medicală 2 de la acelaşi spital.

În anul 2010, Primăria Sectorului 1 a predat Primăriei Municipiului Bucureşti spitalele „Sfânta Maria“, „Filantropia“, „Carol Davila“ şi Spitalul Clinic de Chirurgie Oro-maxilo-facială „Prof. Dr. Dan Theodorescu“. În prezent, administraţia Sectorului 1 mai are în administrare spitalele „Grigore Alexandrescu“, „Floreasca“, Spitalul Clinic de Urgenţe Oftalmologice şi Spitalul Clinic de Chirurgie Plastică şi Arsuri.

De asemenea, administraţia locală a pus în siguranţă cele două sedii administrative care necesitau consolidare: imobilul situat în Piaţa Amzei nr. 13, finalizat şi redat circuitului public în anul 2012 şi sediul administraţiei locale din Bd. Banu Manta nr. 9, în care Primăria Sectorului 1 îşi va relua activitatea din acest an. 



Cum arată vechiul sediu al Primăriei Capitalei, după circa cinci ani de lucrări de consolidare şi modernizare (ADEVARUL)


http://adevarul.ro/news/bucuresti/foto-arata-vechiul-sediul-primariei-capitalei-circa-cinci-ani-lucrari-consolidare-modernizare-1_54f5c583448e03c0fd2f2e56/index.html
În urmă cu aproximativ cinci ani, sediul Primăriei Capitalei, situat pe Bulevardul Regina Elisabeta, a intrat într-un amplu proces de reabilitare şi modernizare. Primarul Capitalei, Sorin Oprescu, spunea recent că municipalitatea se va muta în vechiul sediu în această primăvară, iar în acest moment lucrările par să se apropie de final.

Lucrările de consolidare şi modernizare de la vechiului sediu al Primăriei Capitalei se pare că au intrat pe ultima sută de metri şi în următoarele luni municipalitatea s-ar putea muta din nou în clădirea aflată lângă Parcul Cişmigiu. Teoretic, pe lângă reabilitarea întregului imobil, aici ar fi trebuit să fie construită şi o parcare subterană, dar lucrările la aceasta nu au început momentan.

Peste 20 de milioane de euro 

Reabilitarea şi modernizarea întregului imobil a costat peste 20 de milioane de euro, iar lucrările au constat, printre altele, în schimbarea instalaţiilor, reabilitarea bazei clădirii, dar şi înlocuirea mobilierului care exista în imobil. Punctul foarte al lucrărilor constă în punerea la adăpost a imobilului în cazul unui cutremur mare.

Cu alte cuvinte, pentru consolidarea imobilului s-a ales metoda izolării antiseismice a bazei clădirii, păstrându-se, totodată, configuraţia arhitecturală iniţială, fără a se schimba dimensiunile elementelor structurale.

Concret, în cazul unui cutremur puternic, clădirea va rămâne în picioare cu ajutorul celor 36 de amortizori antiseismici şi a celor 262 de izolatori. Anul trecut, primarul Sorin Oprescu a vizitat şantierul şi declara atunci că vechiul sediu al Primăriei Generale ar putea rezista unui cutremur cu magnitudinea de peste 9 grade Richter.

Scandal iscat în jurul sediului închiriat

În momentul în care s-au mutat din clădirea de pe Bulevardul Regina Elisabeta, reprezentanţii municipalităţii au închiriat un sediu nou aflat pe Splaiul Independenţei, aici unde funcţionează acum primăria. După mai bine de patru ani de plătit chirie, care după cum spune Oprescu ar fi trebuit să se transforme în rate pentru achiziţionarea imobilului, Primăria Capitalei se judecă cu proprietarii clădirii pentru a rămâne cu construcţia închiriată pentru care au plătit în jur de zece milioane de euro. 

Medicii trag un semnal de alarmă! Alergiile de sezon pot fi fatale (LIBERTATEA)

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/medicii-trag-un-semnal-de-alarma-alergiile-de-sezon-pot-fi-fatale-526854.html

A venit primăvara, bucurie mare! Însă nu şi pentru persoanele care se ştiu alergice la polen, păpădie sau puful de la plopi. Aceştia sunt principalii factori alergeni care le dau mari bătăi de cap persoanelor atopice, predispuse la alergiile de sezon. 


Alergiile de primăvară apar în momentul în care se deschid florile. Polenul, păpădia, puful de la plopi sunt alergeni respiratorii care declanşează reacţiile alergice în special la nivelul nasului, favorizând apariţia rinoreei, ce se manifestă prin curgerea continuă a nasului. Tusea, un alt simptom al alergiei, poate da crize de bronhospasm şi respiraţie şuierătoare, caracteristică crizelor de astm bronşic. “În general, alergia se moşteneşte, dar se poate dobândi şi în timp la anumite persoane care lucrează într-un mediu alergen. Părinţii care se ştiu “suferinzi” trebuie să fie foarte atenţi la copiii lor, care pot fi şi ei predispuşi la alergii”, spune dr. Laurenţiu Luca. Potrivit specialistului, persoanele care se ştiu cu astfel de probleme trebuie să se ferească şi de praful de casă, de acarieni şi chiar şi de anumite mâncăruri. Şi asta pentru că şi ciupercuţele, căpşunile sau albuşul sunt alimente care dau alergii foarte de puternice. “Alergiile pot fi fatale. În momentul în care o persoană face o criză puternică de bronhospasm - considerată urgenţă medicală majoră - din cauza unei alergii, nu mai poate respira pentru că i se blochează căile respiratorii şi poate muri!”, a conchis medicul. 

Nu mai dați bani străinilor! Poliţiştii îi avertizează pe bătrâni să nu mai creadă în «accidente» (LIBERTATEA)
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/nu-mai-dati-bani-strainilor-politistii-ii-avertizeaza-pe-batrani-sa-nu-mai-creada-in-accidente-526833.html

În ciuda avertismentelor poliţiştilor, nu mai puţin de 25 de bătrâni au fost înşelaţi de la începutul acestui an în Constanţa, de escroci care folosesc metoda “accidentul”. 


Fără scrupule ori remuşcări, escrocii profită de bătrânii creduli şi îi lasă şi fără ultimul ban din casă. Dacă nu au, îi pun să se împrumute sau să vândă ce au pentru a-şi salva de belele copilul care tocmai ar fi comis un accident cu victime. Cel mai recent caz este cel al unei bătrâne căreia hoţii i-au cerut 100.000 de lei, însă ea a avut să le dea “doar” 60.000 de lei. “Mi-a sunat telefonul fix şi mi-a zis că e fiul meu, că a avut un accident, a lovit o fată şi este şi el rănit, şi că are nevoie de bani pentru operaţia sa şi a copilei. I-am spus atunci că nu e băiatul meu, că nu e vocea lui, dar el a susţinut că poartă un guler cervical şi că e răguşit”, ne-a povestit ieri Alexandra Stan, o bătrână în vârstă de 83 de ani. Telefonul a fost apoi preluat de un alt bărbat, care s-a dat drept avocatul fiului său. “M-a ţinut tot timpul la telefon, iar la un moment dat a venit un bărbat la uşă, i-am dat 40.000 de lei şi a plecat. Pe urmă a sunat iar avocatul şi a cerut încă 20.000! I-am dat din nou, dar nici bine nu a plecat că a sunat că vrea şi onorariul său”, povesteşte bătrâna supărată. 

Ştia despre această înşelătorie


Când şi-a dat seama că ceva nu este în regulă, a sunat-o de pe mobil pe fiica sa. Abia atunci, femeia a înţeles ce se întâmplase şi brusc i s-a făcut rău când a realizat că scenariul era la indigo cu ceea ce văzuse la ştiri cu doar o zi înainte. Prea târziu însă, banii erau deja departe. Poliţiştii îi avertizează pe bătrâni să fie atenţi şi să nu mai cadă în plasa escrocilor, mai ales că identificarea suspecţilor se face foarte greu, cele mai multe dintre victime nereţinând detalii despre făptaşi. “E foarte important ca, dacă primesc un astfel de telefon, cetăţenii să sune la 112 sau chiar pe ruda respectivă“, a declarat Carmen Şerbănescu, purtătorul de cuvânt al IPJ Constanţa.

Ministrul Sănătăţii confirmă dezvăluirile României libere: Câți bani va obține statul prin reducerea preţurilor la medicamente (ROMANIA LIBERA)

http://www.romanialibera.ro/societate/sanatate/ministrul-sanatatii-confirma-dezvaluirile-romaniei-libere--cati-bani-va-obtine-statul-prin-reducerea-preturilor-la-medicamente-369814
Într-un interviu pentru HotNews, ministrul Sănătăţii confirmă dezvăluirile României libere referitoare la preţurile la medicamente mai mari decât prevede legea. Nicolae Bănicioiu recunoaşte practic şi lipsa unei preocupări reale în minister pentru această problemă: „Doi oameni şi jumătate trebuie să verifice peste 6.000 de preţuri“.

În ediția de ieri, România liberă a publicat o listă cu peste 80 de medicamente vândute pe piața autohtonă cu preţuri şi de şapte ori mai mari decât în alte ţări europene, deşi legea interzicea acest lucru. Un număr de douăzeci de astfel de medicamente avea prețuri de cel puțin două ori mai mari decât plafonul maximal impus de Ministerul Sănătății prin Ordinul 75/2009 pentru aprobarea normelor privind modul de calcul al prețurilor la medicamentele de uz uman.

Ministrul “nu am avut timp“
În aceeaşi zi, Bănicioiu a acordat un interviu unui portal de ştiri în care pozează în „luptător“ împotriva companiilor farmaceutice. Bănicioiu mai susţine că „premierul Victor Ponta nu a fost informat că producătorii de medicamente nu respectă legea deoarece miniștrii Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, şi predecesorii lui, nu au adus această problemă în Guvern“. Bănicioiu este ministru din luna martie a anului 2014, adică de aproape un an de zile și nici el nu a adus această problemă în guvern deși o cunoștea foarte bine. Ministrul a aprobat un document intitulat „Referat de aprobare“ în conformitate cu “decizia conducerii Ministerului Sănătăţii de îngheţare a preţurilor la medicamente pentru o perioadă de încă trei luni“. Documentul (aproape identic cu unele semnate de Nicolăescu) prevede și un angajament: „începând cu data de 1 octombrie 2014 se impune elaborarea unei noi ediții de catalog care să cuprindă prețurile medicamentelor cuprinse în ultima ediție a Catalogului Național al prețurilor medicamentelor de uz uman, precum și prețurile produselor nou-avizate/reavizate în perioa-da 12 iunie–12 septembrie 2014“. Ulterior, a fost emis și un ordin (Ordinul nr. 1523/2014) prin care se decidea înghețarea prețurilor până la 31 martie 2015. În interviul pentru Hotnews, ministrul spune că lucrează la reducerea prețurilor din luna septembrie.

Nici măcar companiile farmaceutice nu încercau să acopere faptul că prețurile la medicamente sunt înghețate. Directorul executiv al Asociației Române a Producătorilor Internaționali de Medicamente, Dan Zaharescu, ne-a confirmat că prețurile la medicamente sunt înghețate din 2012.

Doi angajați pentru 250 milioane euro
Trebuie remarcat că Bănicioiu susține că nu a avut timp să rezolve chestiunea medicamentelor scumpe deoarece când a venit la conducerea Ministerului Sănătății a avut foarte multe probleme de rezolvat. În același interviu Bănicioiu a confirmat ceea ce RL a scris în ediția de ieri și anume că parchetul sau DNA va stabili responsabilul pentru faptul că în ultimii cinci ani pacienții români au plătit sume mult mai mari de bani decât cele prevăzute prin lege.

Bănicioiu a spus că doar „doi an-gajați și jumătate“ verifică dacă firmele farmaceutice își aliniază prețul conform legii. Această afirmație care se vrea o scuză, este de fapt o bilă neagră pentru Bănicioiu care într-un an de zile putea angaja mai mulți oameni.

Mai ales investiția în resursa umană se va întoarce însutit, deoarece prin reglarea prețurilor, la buget s-ar aduce 250 milioane euro, potrivit aceluiași Bănicioiu.

Deși are doar „doi oameni şi jumătate“ care controlează prețurile, Bănicoiu promite controale pe distribuitori, pe farmacii, făcute de Minister, CNAS și Agenția Națională a Medicamentului. Bănicioiu a precizat că urmează să interzică exporturile paralele, lucru care s-a mai încercat și în mandatul de ministru al lui Vasile Cepoi. Când a fost întrebat: „de ce România este singura țară din Uniunea Europeană unde distribuitorilor li se permite să dețină și farmacii?“, Bănicioiu a răspuns că nu a avut timp să pună în aplicare o lege existentă și care ar regla acest aspect.

Contactat de RL, directorul de cabinet al ministrului Sănătății ne-a precizat că va încerca să ne intermedieze o discuție cu Nicolae Bănicioiu pe acest subiect, care nu s-a mai materializat.

Câți elevi s-au înscris la ora de religie (ROMANIA LIBERA)
http://www.romanialibera.ro/societate/educatie/cati-elevi-s-au-inscris-la-ora-de-religie-369704
Ministrul Educaţiei, Sorin Câmpeanu, a declarat că până marţi seară s-au înscris pentru orele de Religie 1.405.883 de elevi din cei aproximativ 3,1 milioane care pot opta pentru studierea acestei discipline, relatează Mediafax.

Înscrierea pentru participarea la ora de religie se poate face până vineri șase martie. Decizia Curţii Constituţionale devine executorie pe nouă martie.

"Vorbim de un total de cereri pentru participarea la orele de Religie de 1.405.883 înregistrate în sistem, la sfârşitul zilei de 3 martie", a spus ministrul Sorin Cîmpeanu.

Potrivit datelor centralizate de Ministerul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice, pentru aproape 3,1 milioane de elevi se poate exprima opţiunea pentru participarea la orele de Religie.

În formularul de înscriere se solicită directorului unităţii de învăţământ participarea elevului la orele de Religie, cu menţionarea unuia din cele 18 culte recunoscute conform Legii 489/2006, printre care: Biserica Ortodoxă Română, Biserica Romano-Catolică, Biserica Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, Federaţia Comunităţilor Evreieşti din România, Cultul Musulman, Arhiepiscopia Bisericii Armene, Biserica Reformată din România, Biserica Evanghelică Română, Biserica Creştină Adventistă de Ziua a Şaptea din România şi Organizaţia Religioasă Martorii lui Iehova.

În vederea respectării deciziei Curţii Constituţionale, dar şi pentru evaluarea necesarului de personal didactic pentru disciplina Religie în anul şcolar 2015-2016, Ministerul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice, printr-o adresă din 16 februarie, a solicitat tuturor inspectoratelor şcolare ca, până pe 6 martie, să informeze elevii majori, respectiv părinţii şi tutorii legal instituiţi pentru elevul minor, referitor la hotărârea CC şi la faptul că, dacă doresc să îşi exercite dreptul constituţional de a beneficia de ora de religie, trebuie să adreseze unităţii de învăţământ o solicitare scrisă.

Curtea Constituţională a decis, în 12 noiembrie 2014, că articolul 18, alineatul 2, teza I din Legea educaţiei naţionale privind obligaţia de a face cerere pentru ca un elev să nu participe la ora de religie este neconstituţional, oficiali ai CC precizând că, urmare a hotărârii, o astfel de solicitare va trebui făcută de cei care vor să studieze disciplina.

CC arăta, în motivarea deciziei, că oferta educaţională pentru această disciplină este de natură să afecteze libertatea de conştiinţă.

Consiliul Consultativ al Cultelor din România, întrunit în 28 februarie, a arătat că CC a menținut statutul orei de religie ca disciplină școlară, parte a trunchiului comun, obligatorie pentru şcoală, şi a modificat un singur aspect referitor la procedura de participare a elevului la ora de religie, şi anume pe baza unei cereri de înscriere.

Consiliul a solicitat Parlamentului ca atunci când va completa articolul 18, alineatul 2, teza I din Legea educaţiei naţionale să prevadă clar că înscrierea sau reînscrierea elevului pentru a frecventa ora de religie, dar şi retragerea acestuia se vor face prin cerere scrisă.

Ministrul Educaţiei, Sorin Cîmpeanu, spunea, în 13 februarie, că elevii ar putea face solicitare pentru participarea la ora de religie o singură dată pe ciclu de învăţământ - primar, gimnazial şi liceal, excepţie făcând anul şcolar 2015-2016, când îşi vor exprima opţiunea indiferent de anul de studiu.

Ulterior, ministrul Sorin Cîmpeanu arăta că profesorii de religie care și-ar putea pierde orele ca urmare a refuzului părinților de a-și înscrie copii la această materie "vor căuta dreptatea în justiție", iar dacă vor avea câștig de cauză, Ministerul Educaţiei va trebui să le achite salariile rămase neplătite.

Cîmpeanu preciza, în 26 februarie, că decizia CC devine executorie după 45 de zile de la publicarea în Monitorul Oficial, respectiv în 9 martie.

"Este vorba de decizia Curţii Constituţionale 669, publicată în 23 ianuarie în Monitorul Oficial - orele de religie sunt obligatorii pentru stat şi şcoală şi sunt opţionale pentru elev. La 45 de zile de la publicarea ei în Monitorul Oficial, decizia devine executorie. 45 de zile se împlinesc în 9 martie. Până atunci, tot ce a putut face Ministerul Educaţiei a fost să interogheze sistemul. Am transmis, prin intermediul inspectoratelor, că părinţii pot opta pentru participarea la orele de religie şi, dacă îşi exprimă această opţiune, trebuie să aleagă între unul dintre cele 18 culte recunoscute în România. La finalul acestei perioade, vom avea un rezultat asupra căruia nu vreau să mă antepronunţ cu privire la numărul de clase ce se vor putea constitui pe baza exprimării acestor opţiuni. Următoarea etapă este aceea a transpunerii deciziei Curţii Constituţionale de către Parlament în Legea 1. Când vom avea formularea exactă la nivelul Legii 1 de implementare, vom putea elabora metodologia de derulare a orelor de religie, care va avea putere prin ordin de ministru”, spunea atunci Sorin Cîmpeanu.

Ministrul Educaţiei preciza că a fost avansată ideea plasării acestei materii la începutul sau la finalul programului, dar că "norma, prin dimensiunea ei, nu va putea fi acoperită doar la început şi sfârşit de program".

"Deşi a fost avansată ideea poziţionării orelor de religie la începutul sau finalul programului, datorită numărului de ore care alcătuiesc norma unui cadru didactic, acest lucru nu va rezolva decât într-o oarecare măsură problema. Norma, prin dimensiunea ei, nu va putea fi acoperită doar la început şi sfârşit de program. Ajută, dar nu rezolvă", a mai spus Sorin Cîmpeanu.

Potrivit ministrului Educaţiei, în prezent, disciplina Religie este predată în școli de aproximativ 6.000 de profesori, dintre care 4.200 sunt titulari.

Peste 2.600 de salariaţi trebuie concediaţi din Primării (ROMANIA LIBERA)
http://www.romanialibera.ro/societate/munca/peste-2-600-de-salariati-trebuie-concediati-din-primarii-369706
Peste 2.600 de salariaţi ar trebui concediaţi din primării în acest an, ca urmare a algoritmului de calcul al numărului maxim de posturi din administraţie introdus în 2010 în contextul crizei. Guvernul intenţionează, însă, să îngheţe disponibilizarea impusă de lege şi să găsească un alt mod de calcul, transmite Mediafax.

În contextul crizei economice şi necesităţii reducerii drastice a aparatului bugetar, Guvernul a introdus, în 2010,  prin ordonanţă de urgenţă, un mecanism prin care anual, în funcție de evoluția numărului populației, Ministerul Finanțelor şi Ministerul Administrației Publice trebuie să recalculeze mediile pe baza cărora prefecturile comunică numărul maxim de posturi ce pot fi ocupate la nivelul celor 3.228 de unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale.

Practic, numărul maxim de posturi dintr-o unitate administrativă locală este calculat anual în funcţie de numărul locuitorilor.

În 2010, acest algoritm a facilitat disponibilizarea a aproximativ 54.000 de persoane din administraţia locală (26,2% din total), cu o reducere a cheltuielilor de personal de 1,5 miliarde lei (29,1% din total).

Acum, Guvernul a constatat însă că aplicarea acestui algoritm, ca urmare a definitivării de către Institutul Național de Statistică, în decembrie 2014, a metodologiei de calcul a populației după domiciliu, are drept consecinţă diminuarea numărului maxim de posturi de la nivelul a 838 de unități administrativ-teritoriale cu un total de 2.608 salariați.

"O astfel de măsură ar conduce la disfuncționalități grave de funcționare și la reducerea capacității administrative a autorităților administrației publice locale atât pentru atribuțiile curente, cât și a capacității de implementare a proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile", este argumentul dintr-un proiect de ordonanţă de urgenţă, pe baza căruia Guvernul să nu aplice legea.

Astfel, Guvernul va stabili că numărul maxim de posturi din administraţia locală va fi menţinut în acest an la nivelul anului trecut, astfel încât să existe timpul necesar identificării unei alte soluții de stabilire a numărului maxim de posturi de la nivelul celor 3.228 de unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale.

Decizia va fi luată prin derogare de la Ordonanţa de Urgenţă din 2010, care modifica Legea finanțelor publice locale.

Sute de mii de români suferă de forme grave de depresie, iar autorităţile nu vor să-i ajute să se integreze (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/sute-de-mii-de-romani-sufera-de-forme-grave-de-depresie-iar-autoritatile-nu-vor-sa-i-ajute-sa-se-integreze-109842.html
Persoanele cu dizabilităţi psihosociale sunt cele mai discriminate şi marginalizate din societate, spun cercetările recente. Într-o formulă de prezentare inedită, grupul de iniţiativă civică „Decid pentru mine!”, ActiveWatch şi Asociaţia de Psihiatrie Comunitară, şi-a propus să crească nivelul de conştientizare a drepturilor şi posibilităţilor de autoreprezentare şi acţiune civică a persoanelor cu dizabilităţi psihosociale.
„Ultima statistică este din 2007 şi arată că suntem o ţară fericită cu doar 300.000 de persoane cu dizabilităţi. Dintre ei, doar 7% sunt angajaţi”, spune Ana Ciutu, coordonatoare a proiectului. Scopul grupului este de a dezvolta un centru de mediere pe piaţa muncii şi să-i obişnuiască pe bolnavi cu rigorile muncii. La evenimentul organizat de grupul „Decid pentru mine!” sub denumirea de Biblioteca Vie au participat câteva persoane cu dizabilităţi psihosociale. Cătălin, Paul, Antonia, Filip, Andreea, Gabriel, Carmen şi Claudia au jucat rolul cărţilor vii, iar jurnaliştii, în rol de cititori, aveau ocazia să descopere ce se ascunde în spatele etichetei pe care le poartă. „Cititorii” puteau să-şi aleagă „cartea” pe care o puteau citi din scoarţă în scoarţă pe îndelete. „Cărţile” vii au povestit obstacolele sociale pe care le întâmpină zilnic, dar şi gândurile, ideile şi aspiraţiile unei persoane cu dizabilităţi psihosociale.

„Puterea de a merge mai departe”
Antonia ne-a povestit cartea ei de suflet. „Puterea de a merge mai departe” este pentru ea şi o deviză. „Se poate întâmpla oricui, într-o anumită perioadă din viaţă, să spună nu mai pot, sub diferite forme: Nu sunt bun de nimic! Nu cred că-mi voi mai reveni! Nu am ce să mai ofer vieţii! Prin aceste situaţii am trecut şi eu cu câţiva ani în urmă. Dificil a fost până am conștientizat că am o problemă de sănătate pe care trebuia să o rezolv. Declicul s-a declanșat: am hotărât să lupt! Dar niciodată nu am considerat că nu pot să fac lucruri pentru că am o dizabilitate. Din contră, sunt o persoană care se implică în diverse proiecte. Și îmi place să ajut”, aşa îşi descrie cartea vieţii Antonia. La debutul depresiei, ea avea o relaţie toxică. 12 ani a trăit lângă un bărbat alături de care nu a putut să rezoneze niciodată. „Era un negativist convins. Viaţa lângă el nu avea nici un sens, nici o speranţă, nici un viitor”, ne-a povestit Antonia. În urmă cu 12 ani, în timpul relaţiei cu acest om, a survenit atacul de panică. Nu mai putea lăsa o pereche de ochelari uitaţi pe masă, pentru că avea impresia că o urmăresc doi ochi necontenit. I-a rupt, dar a cerut şi ajutor medical. Sfatul specialistului nu a întârziat. I s-a spus să-şi facă ordine în viaţă, să renunţe la o relaţie toxică pentru ea. „A fost greu, dar am conştientizat că este bine şi sănătos pentru mine”, ne-a povestit ea. Momentul critic l-a depăşit, iar în urmă cu 4 ani s-a căsătorit. Acum are 48 de ani şi, împreună cu soţul ei, vrea să adopte un copil de 4-5 ani, iar în plan profesional vrea să-şi deschidă o afacere cu haine personalizate.

„Citesc, deci exist!”
Paul era student la filosofie când s-a îmbolnăvit. Se poate spune că are o familie care l-a răsfăţat, deoarece părinţii lui au lucrat mai mult în străinătate, încă dinainte de 1989. A renunţat la facultate, dar continuă să citească mult. „Citesc, deci exist!” este cartea lui de suflet şi deviza sa în viaţă. Are 39 de ani şi 14 ani de boală, dar nu are o relaţie stabilă cu nici o fată. El spune că motivul ar fi timiditatea sa, lipsa de comunicare şi dorinţa de izolare. Îşi doreşte să fie librar sau să lucreze într-o bibliotecă, dar nimeni nu vrea să-l angajeze. Deşi legea le permite să lucreze 4 ore pe zi, are mari dificultăţi la angajare. 

Guvernul împrumută primăriile cu 1,69 miliarde lei din Trezorerie, cu o perioadă de rambursare de până la 20 de ani (PUTEREA)

http://www.puterea.ro/social/guvernul-imprumuta-primariile-cu-169-miliarde-lei-din-trezorerie-cu-o-perioada-de-rambursare-de-pana-la-20-de-ani-109832.html

Guvernul va împrumuta primăriile cu 1,69 miliarde lei din Trezorerie, cu o perioadă de rambursare de până la 20 de ani. Executivul susţine că acestea nu au bani pentru a cofinanţa proiecte europene şi a plăti corecţiile aplicate unor lucrări în derulare.
Împrumuturile vor fi contractate fără limită de îndatorare, până la sfârşitul lunii iulie de la Ministerul Finanţelor, din vărsăminte din privatizare înregistrate în contul curent general al Trezoreria Statului.

"Multe proiecte finanţate din fonduri externe nerambursabile, implementate de către autorităţile administraţiei publice locale înregistrează întârzieri sau chiar se află în blocaj, ca urmare a lipsei de resurse financiare în bugetele locale pentru a asigura cota de 2% cofinanţare proprie sau pentru a asigura cheltuielile neeligibile, fără de care nu se pot finaliza proiectele. Totodată, ca urmare a unor corecţii aplicate proiectelor aflate în implementare, autorităţile administraţiei publice locale sunt în imposibilitatea achitării acestora şi asigurării finanţării implementării în continuare a proiectelor. Deşi multe dintre unităţile administrativ-teritoriale au lansat proceduri de achiziţie publică, băncile nu s-au arătat interesate în acordarea de împrumuturi", este argumentul dintr-un proiect de ordonanţă de urgenţă (OUG).

Potrivit actului normativ, pentru asigurarea prefinanţării sau cofinanţării proiectelor finanţate din fonduri externe nerambursabile din perioada de programare 2007-2013, inclusiv pentru cheltuielile neeligibile asociate proiectelor, împrumutul se va ridica la 1,29 miliarde lei, cu o perioadă de rambursare de 15 ani şi o dobândă ROBOR la 3 luni comunicată de Banca Naţională a Romaniei în ultima zi lucrătoare a lunii anterioare acordarii împrumutului plus o marjă de 3 puncte procentuale şi care rămâne fixă pe toată durata de derulare a împrumutului.

De asemenea, pentru finanţarea corecţiilor financiare aplicate proiectelor finanţate din fonduri externe nerambursabile din perioada de programare 2007-2013 şi pentru asigurarea cofinanţării proiectelor finanţate din programele naţionale, primarii vor primi acceptul Guvernului să împrumute 400 milioane lei pentru o perioadă de 20 ani, respectiv 10 ani, cu o dobândă ROBOR la 3 luni+3 puncte procentuale şi o limită de îndatorare de 70%.

Ministerul Muncii: Numărul claselor de salarizare din sistemul bugetar va fi redus de la 111 la doar 5 (PUTEREA)
http://www.puterea.ro/social/ministerul-muncii-numarul-claselor-de-salarizare-din-sistemul-bugetar-va-fi-redus-de-la-111-la-doar-5-109819.html
Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a declarat, că numărul claselor de salarizare din sistemul bugetar va fi redus de la 111 la doar 5, proiectul fiind finalizat până la sfârşitul anului.
"Am gândit şi avem o nouă viziune, în aşa fel încât, faţă de 111 clase de salarizare, vom avea 5 clase de salarizare, în funcţie de studiile pe care le are fiecare categorie din sectorul bugetar", a precizat ministrul Rovana Plumb la România TV.

Guvernul a decis, la sfârşitul lunii ianuarie, înfiinţarea unui grup de lucru care să revizuiască Legea salarizării unitare, astfel încât noile prevederi să fie aplicate începând cu anul viitor.

Conform Ministerului Muncii, din 1.186.000 de bugetari, circa 923.000 au un salariu net sub 1.250 lei, iar majorarea salariului minim pe economie a condus în sectorul bugetar la suprapunerea unor clase de salarizare, fapt ce necesită o corecţie.

Persoanele care cumpără o maşină, obligate să anunţe la Poliţie (GANDUL)
http://www.gandul.info/financiar/persoanele-care-cumpara-o-masina-obligate-sa-anunte-la-politie-13931755
Persoanele care şi-au vândut maşina riscă să primească acasă amenzi pentru neplata rovinietei dacă noul proprietar nu anunţă la Poliţie, în 30 de zile, transmiterea dreptului de proprietate. Singura variantă pe care o au la dispoziţie cei care s-au trezit amendaţi chiar dacă nu mai au autoturism este să solicite în instanţă anularea proceselor verbale, în 15 zile de la primirea acestora.

Persoanele care cumpără un autoturism au obligaţia de a anunţa la Poliţie transmiterea dreptului de proprietate, în cel mult 30 de zile, au precizat pentru avocat.net reprezentanţii Direcţiei Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare a Vehiculelor din cadrul MAI.

Precizarea vine după ce CNADNR a recomandat şoferilor care îşi vând maşinile să depună notificare la autorităţile competente, pentru a evita să primească amenzi pentru lipsa rovinietei. Poliţia atrage atenţia că notificarea din partea fostului proprietar este doar formală. Fostul proprietar poate notifica vânzarea autoturismului, dar acest lucru nu este echivalent cu schimbarea proprietarului în evidenţele autorităţilor, au precizat oficialii MAI. 

Astfel, pentru a scăpa de amenzile pentru lipsa rovinietei primite după vânzarea autoturismului, singura variantă pe care o au la dispoziţie şoferii este să solicite în instanţă anularea proceselor verbale, în 15 zile de la primirea acestora.

Amenzile pentru şoferii prinşi fără rovinietă sunt cuprinse între 250 şi 500 de lei. O rovinietă pentru 12 luni costă 28 de euro.

SIMULARE BACALAUREAT 2015: Elevii din clasa a XII-a vor sustine vineri ULTIMA PROBA (MONDO NEWS) 
http://www.mondonews.ro/simulare-bacalaureat-2015-elevii-din-clasa-a-xii-a-vor-sustine-vineri-ultima-proba/
SIMULARE BACALAUREAT 2015: Elevii din clasele a XII-a vor sustine vineri ULTIMA PROBA, cea la alegere a profilului si specializarii, din cadrul SIMULARII pentru examenul de BACALAUREAT 2015 , potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educatiei.
SIMULARE BACALAUREAT 2015: Rezultatele la SIMULAREA examenului de BACALAUREAT 2015 vor fi afisate pe data de 12 martie.

SIMULARE BACALAUREAT 2015: Peste 172.000 de elevi de clasa a XI-a si aproximativ 190.000 de elevi de clasa a XII-a au sustinut simularea examenului de BACALAUREAT 2015.

SIMULARE BACALAUREAT 2015: Potrivit metodologiei aprobate de Ministerul Educatiei, in vederea adoptarii unor masuri pentru imbunatatirea performantelor scolare, rezultatele vor fi analizate la nivelul fiecarei unitati de invatamant, prin discutii individuale cu elevii, dezbateri la nivelul clasei, sedinte cu parintii, precum si la nivelul consiliului profesoral.

SIMULARE BACALAUREAT 2015: Simularile au un dublu scop: familiarizarea elevilor cu rigorile unei evaluari nationale si optimizarea rezultatelor obtinute de catre elevii din invatamantul preuniversitar la finalul studiilor gimnaziale si liceale.

SIMULARE BACALAUREAT 2015: La simularile de anul trecut, elevii clasei a XII-a au obtinut note peste 5, astfel: 52,8 la suta la Limba romana, 67,78 la suta la Limba materna, 42,51 la suta la proba obligatorie a profilului (Matematica sau Istorie) si 53,92 la suta la proba la alegere a profilului.

SIMULARE BACALAUREAT 2015: Situatia pentru clasa a XI-a s-a prezentat astfel: la proba de Limba si literature romana — 44,22 la suta dintre elevi au luat note peste 5, la proba pentru Limba si literatura materna — 62,42 la suta, iar la proba obligatorie a profilului (Matematica sau Istorie) — 36,32 la suta.

SIMULARE BACALAUREAT 2015: Elevii clasei a XI-a nu au sustinut nici in acest an proba la alegere, avand in vedere ca aria de acoperire disciplinara in clasa a XI-a nu este similara celei de clasa a XII-a.
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