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Ministerul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice a centralizat situaţia preliminară privind înscrierea în clasa pregătitoare pentru anul şcolar 2015-2016 (prima etapă).
Datele înregistrate în sistem indică faptul că până miercuri, la ora 18.00, au fost completate la nivel naţional 125.038 de cereri. Dintre acestea, 102.861 (82,3%) de cereri vizează copiii cu vârsta de 6 ani, împliniţi înainte de data de 1 septembrie 2015, iar 22.177 (17,7%) de cereri, copiii cu vârsta de 6 ani, împliniţi începând cu data de 1 septembrie 2015. În intervalul 20 - 21 martie, vor fi afişate, atât în unităţile de învăţământ, cât şi pe site-urile acestora şi ale inspectoratelor şcolare judeţene/al municipiului Bucureşti, candidaţii înmatriculaţi, numărul locurilor rămase libere şi lista copiilor neînscrişi după prima etapă.
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În primele zile ale acestei săptămâni, agenţii din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6 au aplicat 329 sancţiuni contravenţionale, în valoare de 30.550 de lei persoanelor care nu au întreţinut curăţenia şi igiena în spaţiile de locuit, spaţiile de desfăşurare a activităţii, curţi, spaţiile verzi din jurul blocurilor.
Nerespectarea acestor condiţii constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă de la 1.000 lei la 3.000 lei pentru persoane juridice şi de la 200 lei la 1.000 lei pentru persoane fizice. În plus, în timpul plimbărilor pe domeniul public, posesorii animalelor de companie au obligaţia să deţină asupra lor materialele necesare (făraş, mătură, pungă) pentru curăţarea dejecţiilor provenite de la acestea, iar cei care nu se conformează riscă să fie sancţionaţi contravenţional cu amenzi cuprinse între 200 lei şi 500 lei. Acţiunile de control se vor desfăşura permanent.
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Pentru continuarea lucrărilor de construire a magistralei de metrou Drumul Taberei, staţia ,,Eroilor 2”, autorităţile au decis reorganizarea, începând cu data de 5 martie, a traficului rutier pe Bulevardul Eroii Sanitari şi în intersecţia cu Bulevardul Eroilor.
Regia Autonomă de Transport Bucureşti (RATB) a făcut mai multe precizări legate de modificarea traseelor mai multor autobuze.
Din această cauză, liniile de autobuze 104 şi 124 vor funcţiona pe traseul de bază între Cora Pantelimon respectiv Romprim şi Opera Naţională (capătul liniei 668), apoi pe un traseu modificat, pe Splaiul Independenţei (malul stâng), Podul Eroilor, cu întoarcere pe Splaiul Independenţei (malul drept), apoi pe traseele actuale.
De la aceeaşi dată, autobuzele liniei 123 opresc pe sensul spre Gara de Nord în staţia Opera Naţională, amplasată pe Splaiul Independenţei, înainte de intersecţia cu Bulevardul Mihail Kogălniceanu (comun cu autobuzele liniilor 104 şi 124), iar cele ale liniilor 104 şi 124 opresc şi în staţia Opera Naţională (capătul liniei 668), amplasată după rondul Piaţa Operei. În perioada de derulare a lucrărilor, autobuzele liniei 123 nu vor mai efectua opriri în staţia ,,Opera Naţională” (comun cu linia 668), amplasată după rondul Piaţa Operei.
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Vineri noapte va NINGE în Bucureşti! 

Este posibilă emiterea unui COD PORTOCALIU de vânt 323 afisari 05-03-2015 de ﻿ziarulring.ro Vineri noapte va NINGE în Bucureşti! Este posibilă emiterea unui COD PORTOCALIU de vânt Share on facebook Share on twitter Follow on Google+ 0 Directorul Administraţiei Naţionale de Meteorologie (ANM), Ion Sandu, a anunţat, joi, în videoconferinţa cu prefecţii, că vineri noapte va ninge în sudul ţării, inclusiv în Bucureşti, iar dacă vântul va depăşi 70 de kilometri la oră este posibil să fie emise coduri portocalii. Preşedintele ANM a spus că, la nivel european, au fost emise coduri roşii în ţări precum Italia, Serbia, Croaţia, Muntenegru, unde se aşteaptă cantităţi mari de precipitaţii, asociate cu vânt. "În România, deocamdată este emis cod galben, care înseamnă viscol la munte. Vineri după-amiază sau vineri noapte este posibil să ningă inclusiv în Bucureşti, în timp ce vântul va atinge viteze de aproximativ 50, 60 de kilometri la oră. Ne aşteptăm ca acolo unde viteza vântului va ajunge la 70 de kilomtri pe oră şi va ninge să emitem nişte coduri portocalii, pe perioade limitate, urmând ca la expirarea atenţionării cod galben la nivel naţional să nu mai emitem niciun cod”, a afirmat Ion Sandu. El a precizat, în cadrul videoconferinţei, că vremea rea va persista până sâmbătă după-amiază. Meteorologii au emis o avertizare cod galben valabilă de joi până sâmbătă după-amiază, în aproape toată ţara fiind anunţate ninsori, precipitaţii mixte şi vânt care va depăşi la rafală 70 de kilometri pe oră şi va viscoli zăpada. În urma emiterii acestui cod, ministrul Afacerilor Interne, Gabriel Oprea, a convocat o videoconferinţă cu prefecţii, joi, pentru a discuta măsurile care trebuie luate."În intervalul menţionat, vor cădea precipitaţii în cea mai mare parte a ţării. În zona montană şi în regiunile sud-vestice vor fi precipitaţii mai ales sub formă de ninsoare şi, îndeosebi la altitudini mari, se va depune strat consistent de zăpadă. Cantităţile de precipitaţii vor depăşi local 15 - 20 l/mp şi izolat 30 - 35 l/mp. În Dobrogea, sudul Munteniei şi al Moldovei vor predomina ploile, iar în restul teritoriului precipitaţiile vor fi mixte. Vântul se va intensifica în majoritatea regiunilor, iar la munte va depăşi la rafală 60 km/h, viscolind ninsoarea", se arată în atenţionarea ANM. Avertizarea cod galben se va extinde, de vineri, ora 16.00, până sâmbătă, la aceeaşi oră, în aproape toată, cu excepţia judeţelor Botoşani, Iaşi, Timiş, Arad, Bihor, Mureş, Sălaj şi Satu Mare. Potrivit avertizării transmise de Administraţia Naţională de Meteorologie, de joi, ora 13.00, până vineri, ora 16.00, vor fi precipitaţii importante cantitativ, intensificări ale vântului şi ninsori în 24 de judeţe - Alba, Bistriţa-Năsăud, Cluj, Dâmboviţa, Hunedoara, Maramureş, Prahova, Timiş, Argeş, Braşov, Caraş-Severin, Dolj, Harghita, Mureş, Sibiu, Vâlcea, Bacău, Buzău, Covasna, Gorj, Mehedinţi, Neamţ, Suceava şi Vrancea. În cele două zile vor cădea precipitaţii mai ales sub formă de ninsoare în toate zonele montane, în Oltenia, Muntenia, centrul şi sudul Moldovei, cea mai mare parte a Transilvaniei şi în sudul Banatului. De asemenea, în restul teritoriului precipitaţiile vor fi mixte. "Cantităţile de precipitaţii vor depăşi local 15 - 20 l/mp şi izolat 30 l/mp în regiunile sudice, estice şi centrale. La munte, stratul de zăpadă nou depus va fi consistent. Vântul va avea intensificări în majoritatea regiunilor cu viteze ce vor depăşi 50 km/h, mai ales în sud. La munte vor fi rafale de peste 70 km/h, viscolind şi spulberând zăpada", potrivit avertizării ANM.
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