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Cutremur de 4,9 grade în Vrancea, simţit şi în Bucureşti

http://www.puterea.ro/social/cutremur-de-49-grade-in-vrancea-simtit-si-in-bucuresti-111151.html
Un cutremur cu magnitudinea de 4,9 grade pe scara Richter a avut loc în noaptea de sâmbătă spre duminică, la ora 2:44, în zona seismică Vrancea. Epicentrul a fost localizat în județul Buzău, iar adâncimea la care s-a produs este estimată de Institutul Național pentru Fizica Pământului la 141 de kilometri. Este cel mai puternic seism înregistrat în acest an și a fost resimțit la București, dar și la Pitești, Giurgiu, Galați, Brăila sau chiar la Chișinău, dar şi în Bucureşti.
Seismul, care a avut epicentrul în judeţul Buzău, este cel mai mare ca magnitudine înregistrat în acest an.

Cutremurul s-a produs la adâncimea de 141 de kilometri şi a avut intensitatea IV în zona epicentrală. Oraşele cele mai apropiate de epicentrul seismului sunt Covasna (34 de kilometri), Târgu Secuiesc (49 de kilometri), Râmnicu Sărat (54 de kilometri), Focşani (57 de kilometri) şi Valenii de Munte (59 de kilometri).

Un alt cutremur, cu magnitudinea de 3,7 grade, s-a produs în noaptea de vineri spre sâmbătă, în Vrancea.

De la începutul acestui an, în zona Vrancea au fost înregistrate două cutremure cu magnitudinea de 4,6 grade, în 24 ianuarie şi 16 martie, ultimul având epicentrul în judeţul Buzău.

În 22 noiembrie 2014, în Vrancea s-a produs un cutremur de 5,7 grade, fiind cel mai mare ca magnitudine înregistrat în România în ultimii 10 ani. Seismul a fost simţit şi în Bucureşti şi a fost urmat de mai multe replici, care nu au depăşit însă 3,3 grade. Din cauza cutremurului, alimentarea cu energie electrică a fost afectată în mai multe localităţi din judeţul Galaţi. Serviciile de ambulanţă din Vrancea au primit mai multe apeluri pentru atacuri de panică, iar funcţionarea unor reţele de telefonie mobilă a fost afectată temporar.

«Ne-am făcut provizii de cartele ieftine»

http://www.click.ro/news/social/ne-am-facut-provizii-de-cartele-ieftine 

Scumpirea cartelelor de metrou i-a băgat în sperieţi pe bucureşteni. Cei care circulă zilnic prin subteran au stat ieri la coadă ca să-şi ia mai multe cartele, inclusiv abonamentul de 62 de călătorii, care de astăzi a fost scos de la vânzare. 

Metroul bucureşten nu se mai poate finanţa. În 2015 a primit o subvenţie mult mai mică faţă de anul trecut, 328 milioane de lei, faţă de 369 milioane de lei, astfel că şefii de la Metrorex au spus că e neapărat nevoie de o creştere a preţului la călătorie. Cererea a fost aprobată de Ministerul Transporturilor, iar de azi scumpirea este o certitudine. Pe o cartelă cu două călătorii dăm 5 lei, în loc de 4 lei, cea cu 10 călătorii costă 20 de lei, în loc de 15 lei, iar pentru un abonament lunar nelimitat scoatem din buzunar 70 lei, faţă de 60 lei. Preţul unui abonament săptămânal cu număr nelimitat de călătorii a crescut de la 20 lei la 25 lei, iar cel al unui abonament de o zi a fost majorat de la 6 lei la 8 lei. Ca să fenteze scumpirea, mulţi pasageri şi-au cumpărat, ieri, cartele şi abonamente în avans.

”Am luat trei cartele cu 10 călătorii şi aşa am economisit 15 lei. Sunt valabile până la 31 august”, ne-a spus Irina Florescu, 62 de ani. Bătaia cea mare s-a dat pe abonamentul cu 62 de călătorii, care era cel mai rentabil. Costa 50 de lei, dar de astăzi a fost scos de la vânzare. Cristi şi Georgiana şi l-au procurat pe ultima sută de metri, chiar dacă abonamentul vechi le expiră abia la jumătatea lunii aprilie.

„Scumpirea asta este o porcărie, iar faptul că nu mai avem opţiunea abonamentului cu 62 de călătorii mă face să cred că autorităţile nu se gândesc la buzunarul nostru, ci la al lor”, este de părere Cristi Voicu. Nu mai puţin de 4,4 milioane de lei câştigă lunar Metrorex de pe urma majorării, bani care ar trebui să se ducă pe salarii, pază şi lucrări de siguranţă în subteran.

De ce nu plătesc mulţi rromi bilete în mijloacele de transport în comun

http://www.click.ro/news/social/de-ce-nu-platesc-multi-rromi-bilete-mijloacele-de-transport-comun
Circulă în grupuri mari şi rareori îşi cumpără bilet. În schimb, se fac remarcaţi prin gălăgie şi, eventual, sunetul jalnic de manele care răsună din telefonul mobil de la purtător. Ca să nu-i uite nimeni, lasă şi câte o amintire în mijloacele de transport în comun cu care circulă - coji de seminţe şi resturi de mâncare. Ce se întâmplă când apare controlorul?

Te-ai fi aşteptat ca rromi în cauză să prezinte vreun bilet, iar dacă nu au, să plătească amendă, aşa cum fac alţi călători? Lucrul acesta nu prea se întâmplă. Un ziarist a filmat momentul în care controlorii dintr-un autobuz nu îndrăznesc să ceară la control biletele a 5-6 ţigani, cu care întreţin doar o conversaţie amicală. În momentul în care observă că sunt filmaţi, începe scandalul. "Oaia neagră" a autobuzului devine, evident, ziaristul. Iată mai jos momentul.

Veste excelentă pentru români! Anunțul a fost făcut în Parlament

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/veste-excelenta-pentru-romani-anuntul-a-fost-facut-in-parlament-530126.html#ixzz3VqxB9pKS
Mult anunțata scădere a TVA pentru alimente se poate întâmpla chiar mai repede decât s-a prognozat, adică la începutul anului viitor! 

Astfel, conform deputatului Gheorghe Ciobanu, membru al Comisiei de buget, TVA la alimente va scădea chiar din acest an. 

"O veste extrem de bună pentru TOŢI românii: SCADE TVA în România!Conform premierului Victor Ponta, Guvernul va decide care dintre cele două măsuri de reducere a TVA (reducerea generală a TVA sau reducerea mai mare a TVA la alimente) va fi tăiată încă din 2015! Este sigur, însă, că TVA scade din 2015! România este pe un drum bun, avem semnale pozitive din economie, iar beneficiile creşterii economice vor fi îndreptate spre FIECARE român în parte! Primul pas: REDUCEREA TVA", a spus Ciobanu.

Trecerea la ora de vară şi consecinţele sale negative: ne îmbolnăveşte şi ne costă miliarde de euro

http://adevarul.ro/news/societate/ora-vara-imbolnaveste-costa-miliarde-euro-1_55175300448e03c0fd0197ec/index.html
Trecerea la ora de vară nu este pe atât de benefică organismului şi nici mediului înconjurător pe cât susţin adepţii ei. Deşi scopul trecererii la ora de vară ar fi de a ne folosi cât mai mult de lumina naturală a Soarelui, un grup de oameni de ştiinţă din şase ţări susţine că schimbarea orei ne face mai puţin sănătoşi şi generează economiilor lumii pagube de miliarde de euro.

Trecerea la ora de vară 2015: s-a schimbat ora şi în România 

Trecerea la ora de vară are loc, de fiecare dată, în ultimul weekend al lunii martie, când ora 3:00 devine 4:00, pentru a ne folosi mai mult de lumina Soarelui. În noaptea de sâmbătă spre duminică, şi România a trecut oficial la ora de vară 2015, ceasurile fiind date cu o oră înainte. Scopul schimbării orei ar fi cel de a ne putea bucura mai mult de lumina naturală a Soarelui. Deşi schimbarea orei a fost implementată în 70 de ţări de pe Glob, nu toţi sunt de acord cu presupusele beneficii ale acestui proces.

 

Trecerea la ora de vară: efecte adverse 

Academicienii s-au contrazis în Parlamentul European cu privire la trecerea către ora de vară. Într-o broşură pe care au publicat-o special pentru întâlnirea pe această temă care a avut loc în Parlamentul European, cercetătorii afirmă că trecerea la ora de vară creează o diferenţă între momentul în care ar trebui să ne trezim în mod natural şi momentul în care ne trezim din obligaţie. 

 

Această discrepanţă măreşte considerabil şansele ca oamenii să sufere de diabet sau obezitate, metabolismul fiind dat peste cap. De asemenea, şansele unui atac de cord sunt şi ele mai ridicat în zilele imediat următoare trecerii la ora de vară.

 

Oamenii de ştiinţă proveniţi de la universităţi din Germania, Franţa, Marea Britanie, Olanda, Cehia şi Ungaria au estimat că această schimbare de ora costă Uniunea Europeană 131 de miliarde euro în fiecare an, cheltuielile fiind traduse în costuri medicale. 

 

Ora de vară şi efectele ei neplăcute: ce trebuie să facem ca să depăşim cu bine această perioadă 

Oricât de subtilă ar putea să pară trecerea la ora de vără, doar 60 de minute de somn pierdute în ultima duminică a lunii martie, aceasta are mai multe efecte negative asupra organismului uman. Risc crescut de infarct, accidente de circulaţie, dureri de cap şi nervozitate. Aceste sunt doar câteva dintre efectele nedorite ale trecerii la ora de vară. Iată ce putem face pentru a reuşi să păşim cu bine peste schimbarea ce ne dă peste cap starea de sănătate şi comfortul psihic.

„Ceasurile noastre biologice se reglează folosindu-se de lumină şi întuneric, nu de alarmele pe care ni le programăm. Astfel, corpurile noastre nu răspund trecerii la ora de vară şi nu facem decât să mergem la locul de de muncă mai devreme cu o oră decât corpul nostru este pregătit să o facă.”

 

Profesorul Till Roenneberg de la Universitatea Ludwig Maximillian din Munchen a declarat publicaţiei Huffington Post că, din punctul său de vedere, costurile acestei schimbări se ridică la o valoare mai mare decât estimarea de 131 de miliarde de euro. Asta pentru că nu s-au luat în considerare absolut toate bolile care pot surveni din aceasta cauză. 

 

„Ştim că din cauza diferenţei de o oră apar problemele metabolice. Oamenii se îngraşă fiindcă metabolismul este supus unor modificări. Astfel, poţi dezvolta uşor un diabet de tip doi. Ai un ceas interior care este reglat în funcţie de nevoile corpului tău. Când mănânci ţinând cont de ora de vară şi nu de acest ceas, corpul nu este pregătit să realizeze eficient acest proces, aşa că îşi spune: „În regulă, am nişte mâncare aici, dar nu prea pot să fac nimic cu ea acum aşa că o s-o depozitez”.

 

Trecerea la ora de vară: o înşelăciune 

Roenneberg a descris trecerea la ora de vară ca fiind o „înşelăciune” care „pretinde că modifică timpul, dar tot ce face este să trimită oamenii la muncă mai devreme cu o oră. Imaginaţi-vă că guvernul ar decide brusc ca toata lumea să meargă la muncă mai repede cu 60 de minute. O astfel de propunere legislativă n-ar avea nici o şasnă. Ni se dictează să mergem mai devreme cu o oră la locurile noastre de muncă, dar ca să nu ni se pară o corvoadă, se modifică ora ceasului.”.

 

Cercetătorul din Munchen a mai adăugat că „dacă eşti tipul de om matinal, îţi convine ora de vară fiindcă te trezeşti în mod natural mai devreme şi ţi se pare că ajungi mai repede acasă, dar, într-un sistem mai flexibil, ai putea face oricum asta.”. Roenneberg a ţinut să specifice că „ce este cu adevărat devastator, sunt consecinţele pe care această trecere le are asupra sănătăţii a milioane de oameni.”

 

Profesorul Till Roenneberg a afirmat că priveşte cu scepticism o eventuală renunţare la ora de vară. „Dacă realizaţi un sondaj, rezultatele vor arăta un echilibru, dar trendul crescător este de partea celor care ar dori renunţarea la ora de vară. Nici politicienii nu se înghesuie să schimbe această reglementare. Parlamentarii europeni consideră că nu este de competenţa lor să schimbe regula privind trecerea la ora de vară, ci ţine de legea fiecărui stat în parte. Pe de altă parte, statele susţin că Parlamentul European este cel care poate face ceva în privinţa acestei probleme, iar instituţia europeană se apără din nou susţinând că nu ea trebuie să oprească această practică din moment ce nu ea a pornit-o”, a afirmat profesorul Roenneberg cu privire la trecerea la ora de vară.


Pensiile şi salariile, plătite din nou în avans, înaintea Sărbătorilor de Paşte

http://adevarul.ro/news/societate/pensiile-salariile-platite-nou-avans-sarbatorilor-paste-1_55156eef448e03c0fdf79a88/index.html 
Pensiile şi salariile bugetarilor vor fi plătite cu câteva zile în avans în luna aprilie, a informat premierul Victor Ponta. Potrivit acestuia, pensiile vor fi plătite până pe 10 aprilie, în timp ce salariile vor fi plătite până pe 8 aprilie.

„Am luat decizia, împreună cu colegii mei de la Finanţe şi de la Muncă, şi toate pensiile şi salariile care urmau să fie plătite undeva până în data de 15 aprilie, ţinând cont de Sărbătoarea pe care o avem, Paştele, vor fi plătite până în data de 8 la salarii, iar la pensii până în 10, pentru că, evident, orice om obişnuit vrea să poată să îşi cumpere ceea ce e de cumpărat pentru Sărbătorile Pascale”, a declarat premierul Victor Ponta.

„Pentru bugetul de stat, pentru Trezorerie, nu este absolut niciun fel de impact dacă dăm cu o săptămână mai devreme salariul sau pensia. Avem lichidităţi în Trezorerie şi lucrul acesta este absolut posibil şi niciun fel de impact”, a spus Ponta. Plata anticipată a pensiilor, în special, a fost decisă de fiecare dată în ultimii ani, înaintea Sărbătorilor de Paşte şi Crăciun.

Sistemul actual de pensii va fi pus pe genunchi 
Declinul demografic înregistrat de ţara noastră în ultimii 26 de ani, munca la negru, migraţia masivă în alte state europene şi creşterea speranţei de viaţă sunt doar câteva dintre cauzele care vor pune în genunchi sistemul actual de pensii. Aşa susţin specialiştii, care atrag atenţia că într-un interval de 10-15 ani, sistemul de pensii va fi unul falimentar. Dacă la ora actuală, unui număr de 100 de persoane adulte îi revin 25 de persoane trecute de 65 de ani, proporţia se va dubla la nivelul anului 2050, când 100 de persoane ar fi nevoite să susţină financiar pensiile a 50 de bătrâni.   „Sunt mai multe fenomene care accentuează deficitul sistemului de pensii. Natalitatea, creşterea speranţei de viaţă şi emigrarea persoanelor de vârstă adultă fac ca piramida vârstelor să arate diferit. Practic, ea este umflată la mijloc şi are o bază foarte îngustă. Pe măsură ce trec anii, creşte proporţia bătrânilor şi scade proporţia tinerilor. Prin urmare, sunt tot mai mulţi pensionari la un salariat”, a explicat sociologul Mircea Kivu. Specialistul susţine că sistemul public de pensii a fost gândit ca un sistem Caritas, bazat pe principiul solidarităţii. „El funcţionează atâta vreme cât în sistem intră mai mulţi decât ies. În ultimii ani, fenomenul este unul invers, iar aşa cum Caritas a dat faliment, aşa se va întâmpla şi cu sistemul de pensii. Pentru cei care au acum 25-30 de ani, veştile nu sunt deloc bune”, a completat sociologul.

Munca la negru, fenomen greu de stârpit Munca la negru este un alt motiv pentru care sistemul de pensii riscă falimentul. Declinul acestuia ar fi început de 25 de ani, subliniază şi Costin Dumitru, preşedintele Blocului Naţional Sindical (BNS). „Un punct critic este lipsa unei instituţii de control. În România avem foarte multă muncă la negru, care ne afectează direct. Concret, 15% din tot ce înseamnă piaţa muncii, adică 600.000 de persoane, nu lucrează cu contract de muncă. De asemenea, migraţia masivă contribuie şi ea. Un număr foarte mare de contribuabili plătesc taxe sociale în alte ţări”, a explicat şeful BNS, adăugând că nici politicile educaţionale nu sunt concordante cu ceea ce se cere pe piaţa muncii. În consecinţă, absolvenţii reuşesc cu greu să îşi găsească un loc de muncă. „Practic, nu vine nimic din spate, nu intră nimic în mecanismul de contribuabili. Prin urmare, sistemul supravieţuieşte în felul următor: se împrumută de la bugetul de stat, luând bani
 care ar trebui să meargă spre inovaţie şi dezvoltare. Aceste sume sunt transferate în fondul public de pensii. Când vor ieşi la pensie decreţeii, persoanele născute la sfârşitul anilor ’60, sistemul va fi complet în genunchi”, a conchis Costin Dumitru.

