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Când şi cum vor fi virate pensiile şi salariile în perioada Paştelui

http://adevarul.ro/news/societate/cand-vor-virate-pensiile-salariile-perioada-pastelui-1_551d21c6448e03c0fd25031d/index.html
Plata pensiilor va începe din 3 aprilie, prin poştă, şi din 7 aprilie, pe cardul bancar, astfel încât până pe 10 aprilie să fie finalizate toate plăţile, iar salariile bugetarilor vor fi achitate în intervalul 6-8 aprilie, conform calendarului decis, joi, de Guvern.

Premierul Victor Ponta a anunţat recent că pensiile şi salariile bugetarilor vor fi plătite în luna aprilie cu câteva zile în avans, până pe 10 aprilie, respectiv până pe 8 aprilie, astfel încât banii să fie încasaţi înaintea Sărbătorilor de Paşte. Plata anticipată a pensiilor, în special, a fost decisă de fiecare dată în ultimii ani, înaintea Sărbătorilor de Paşte şi Crăciun.

„Am luat decizia, împreună cu colegii mei de la Finanţe şi de la Muncă, şi toate pensiile şi salariile care urmau să fie plătite undeva până în data de 15 aprilie, ţinând cont de Sărbătoarea pe care o avem, Paştele, vor fi plătite până în data de 8 la salarii, iar la pensii până în 10, pentru că, evident, orice om obişnuit vrea să poată să îşi cumpere ceea ce e de cumpărat pentru Sărbătorile Pascale”, a declarat premierul Victor Ponta.

„Pentru bugetul de stat, pentru Trezorerie, nu este absolut niciun fel de impact dacă dăm cu o săptămână mai devreme salariul sau pensia. Avem lichidităţi în Trezorerie şi lucrul acesta este absolut posibil şi niciun fel de impact”, a spus Ponta. Plata anticipată a pensiilor, în special, a fost decisă de fiecare dată în ultimii ani, înaintea Sărbătorilor de Paşte şi Crăciun.

Sistemul actual de pensii va fi pus pe genunchi 
Declinul demografic înregistrat de ţara noastră în ultimii 26 de ani, munca la negru, migraţia masivă în alte state europene şi creşterea speranţei de viaţă sunt doar câteva dintre cauzele care vor pune în genunchi sistemul actual de pensii. Aşa susţin specialiştii, care atrag atenţia că într-un interval de 10-15 ani, sistemul de pensii va fi unul falimentar. Dacă la ora actuală, unui număr de 100 de persoane adulte îi revin 25 de persoane trecute de 65 de ani, proporţia se va dubla la nivelul anului 2050, când 100 de persoane ar fi nevoite să susţină financiar pensiile a 50 de bătrâni.   „Sunt mai multe fenomene care accentuează deficitul sistemului de pensii. Natalitatea, creşterea speranţei de viaţă şi emigrarea persoanelor de vârstă adultă fac ca piramida vârstelor să arate diferit. Practic, ea este umflată la mijloc şi are o bază foarte îngustă. Pe măsură ce trec anii, creşte proporţia bătrânilor şi scade proporţia tinerilor. Prin urmare, sunt tot mai mulţi pensionari la un salariat”, a explicat sociologul Mircea Kivu. Specialistul susţine că sistemul public de pensii a fost gândit ca un sistem Caritas, bazat pe principiul solidarităţii. „El funcţionează atâta vreme cât în sistem intră mai mulţi decât ies. În ultimii ani, fenomenul este unul invers, iar aşa cum Caritas a dat faliment, aşa se va întâmpla şi cu sistemul de pensii. Pentru cei care au acum 25-30 de ani, veştile nu sunt deloc bune”, a completat sociologul.

Munca la negru, fenomen greu de stârpit Munca la negru este un alt motiv pentru care sistemul de pensii riscă falimentul. Declinul acestuia ar fi început de 25 de ani, subliniază şi Costin Dumitru, preşedintele Blocului Naţional Sindical (BNS). „Un punct critic este lipsa unei instituţii de control. În România avem foarte multă muncă la negru, care ne afectează direct. Concret, 15% din tot ce înseamnă piaţa muncii, adică 600.000 de persoane, nu lucrează cu contract de muncă. De asemenea, migraţia masivă contribuie şi ea. Un număr foarte mare de contribuabili plătesc taxe sociale în alte ţări”, a explicat şeful BNS, adăugând că nici politicile educaţionale nu sunt concordante cu ceea ce se cere pe piaţa muncii. În consecinţă, absolvenţii reuşesc cu greu să îşi găsească un loc de muncă. „Practic, nu vine nimic din spate, nu intră nimic în mecanismul de contribuabili. Prin urmare, sistemul supravieţuieşte în felul următor: se împrumută de la bugetul de stat, luând bani care ar trebui să meargă spre inovaţie şi dezvoltare. Aceste sume sunt transferate în fondul public de pensii. Când vor ieşi la pensie decreţeii, persoanele născute la sfârşitul anilor ’60, sistemul va fi complet în genunchi”, a conchis Costin Dumitru.

Inspecţia Muncii: Amenzi de 900.000 de lei, în urma depistării a 163 de persoane care munceau la negru

http://adevarul.ro/news/societate/inspectia-muncii-amenzi-900000-lei-urma-depistarii-163-persoane-munceau-negru-1_551c01e9448e03c0fd1e8458/index.html
Inspectorii de muncă au depistat, între 23 şi 27 martie, 163 de persoane care munceau fără contracte individuale de muncă, au aplicat amenzi de 900.000 de lei şi au făcut opt propuneri de cercetare penală pentru angajatori.

Inspecţia Muncii a desfăşurat, în perioada menţionată, acţiuni de control în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare totală de 1.609.000 de lei, adică 365.681 de euro. „Au fost depistate 163 de persoane care lucrau fără forme legale. Dintre acestea, 23 lucrau la Timiş, 20 în Dolj şi 13 în judeţul Bistriţa. Inspectorii de muncă au făcut opt propuneri de cercetare penală pentru angajatorii care au primit la muncă mai mult de cinci persoane fără contracte individuale. În domeniul relaţiilor de muncă s-au aplicat amenzi în valoare de 1.276.500 de lei din care 900.000 de lei pentru muncă la negru. Au fost sancţionaţi 344 de angajatori din care 57 pentru muncă fără forme legale. Au fost sancţionate 61 de persoane fizice pentru că au acceptat să muncească la negru”, se arată în comunicat.

În aceeaşi perioadă, în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă s-au aplicat amenzi în valoare de 332.500 de lei. Pentru deficienţele constatate, inspectorii de muncă au dispus oprirea din funcţiune a şase echipamente de lucru, patru în judeţul Prahova, unul în judeţul Galaţi şi unul în judeţul Bistriţa. De asemenea, angajatorii au comunicat către inspectoratele teritoriale de muncă 37 de evenimente care, în urma cercetărilor efectuate de inspectorii de muncă, vor fi încadrate sau nu ca fiind accidente de muncă. "Acţiunile inspectorilor de muncă urmăresc trecerea în legalitate a cât mai multor persoane prin întocmirea contractelor individuale de muncă, prin înregistrarea acestora în Registrul General de Evidenţă a Salariaţilor. Atât instruirea cât şi verificarea respectării normelor de protecţie a muncii sunt în atenţia noastră în campaniile de prevenire şi control", a precizat inspectorul general de stat, Dantes Nicolae Bratu.

Bucureştiul ocupă locul şapte în topul oraşelor în care se circulă infernal

http://adevarul.ro/news/bucuresti/bucurestiul-ocupalocul-sapte-topul-oraselor-circula-infernal-1_551d738d448e03c0fd277c46/index.html
Recent, a fost întocmit un clasament al oraşelor lumii în care traficul rutier este de coşmar. Astfel, Bucureştiul a mai înregistrat un record negativ, după ce s-a clasat în top pe locul şapte.

Clasamentul a fost întocmit de producătorul de sisteme GPS TomTom şi prezentat de CNN, potrivit business24.ro. Astfel, prima poziţie este ocupată de Istanbul, despre care se spune că l a fiecare deplasare, un sofer pierde 30 de minute în ambuteiaje pe străzile oraşului. Moscova ocupă cea de-a doua poziţie,  deoarece timpul pierdut zilnic la volan de un şofer prins în circulaţie este de aproximativ  31 de minute.

Locul trei este deţinut de Sankt Petersburg, aici unde şoferii irosesc zilnic 29 de minute în traficul rutier. Poziţia a patra aparţine capitalei Mexicului, aici unde mersu cu maşine la orele de vârf se prelungeşte cu circa jumătate de oră. Chongquing ocupă poziţia cinci, cea mai mare problem fiind întâlnită pe podurile din oraş.

Recife este oraşul brazilian clasat pe poziţia cu numărul şase, înregistrându-se cel mai aglomerat trafic din America de Sud.

Bucureştiul, capitala europeană a traficului de coşmar
Bucureştiul se clasează pe locul şapte în clasamentul oraşelor în care traficul rutier este infernal. Anual, bucureştenii pierd în tarfic în jur de 94 de ore. Pe locul 8 se clasează Rio de Janeiro, iar pe locul nouă oraşul Shanze. Poziţia zece este ocupată de Los Angeles. 

