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EFECTUL TVA DE 9%: SCAD DRASTIC preţurile mezelurilor

http://www.ziarulring.ro/stiri/eveniment/256788/2015/EFECTUL-TVA-DE-9-SCAD-DRASTIC-preturile-mezelurilor
De la 1 iunie, TVA-ul va scădea cu 16% la toate produsele agroalimentare. Reducerea se va simţi la preţurile de la raft, spun comercianţii şi producătorii, însă cea mai mare ieftinire o vor înregistra mezelurile. Toate produsele agroalimentare, inclusiv băuturile nealcoolice şi serviciile de alimentaţie publică, vor avea, de la 1 iunie, un TVA de 9%, faţă de 24% cât este în prezent. "Nu cumperi carnea cu 9% şi o vinzi la restaurant cu 24%. Deci, TVA va fi redusă şi la servicii de alimentaţie publică. Când TVA de 9% va intra în vigoare la 1 iunie, trebuie să se regăsească aproape toată în preţ. Susţinem şi reducerea generală a TVA la 20%, de la 1 ianuarie 2016, alături de celelalte măsuri din Codul fiscal", a declarat, ieri, Victor Ponta. Preşedintele Asociaţiei Române a Cărnii, Radu Timiş, a felicitat guvernul pentru această măsură "istorică şi de mare curaj" şi a anunţat că vor susţine efortul bugetar prin reduceri aplicate la produsele din carne. "Este o măsură bună pentru toată lumea. Dacă 16% este efortul bugetar, noi, producătorii, vom reduce cu 2% preţul de fabricaţie şi magazinele să mai reducă încă cel puţin 2% din adaos, astfel încât să facem un efort comun. Am făcut o calculaţie de preţ şi am văzut că, dacă un muşchi file este acum 24 de lei la raft, de la 1 iunie să fie undeva la 20-20,05 lei, adică să fie o scădere semnificativă, astfel încât să fie relansat consumul. Totodată, dacă un salam se vinde acum cu 15 lei, de la 1 iunie acesta va fi 12,5 lei. Asociaţia Română a Cărnii acoperă 60% din piaţa produselor din carne, vrem să dăm un semnal şi îi aşteptăm pe ceilalţi să ni se alăture în acest demers. Supermarketurile sigur vor face un efort pentru că este de bun-simţ, au de unde să facă lucrul acesta şi chiar şi magazinele mici vor face reduceri pentru că diferenţa faţă de magazinele mari va fi atât de mare încât nu o să aibă ce să facă", ne-a declarat Radu Timiş, preşedintele Asociaţiei Române a Cărnii.

6,50 lei va fi preţul unui kilogram de pui 
Ilie Van, preşedintele Uniunii Naţionale a Crescătorilor de Păsări din România (UNCPR), susţine că reducerea TVA la 9% înseamnă "salvarea industriei agroalimentare". "Preţul puiului la raft se va reduce cu cât se va reduce TVA. Noi am redus preţul la ouă de la 1 martie până acum cu 10%, la această reducere se va adăuga şi scăderea TVA. Dacă, astăzi, kilogramul de pui grill este 7,60 lei, după reducerea TVA, se va vinde cu 6,50 lei. Asta înseamnă enorm. La noi, puiul acesta de 7,60 lei a fost 9,50 lei kilogramul, pentru că am tot avut scăderi de preţuri din cauza embargoului cu Rusia, iar reducerile la poarta fermei sunt aproape insuportabile, pentru că suntem la un nivel sub costuri astăzi. Practic, pe noi, această reducere de TVA ne salvează, pentru că TVA-ul mare de până acum bloca şi vânzarea. Ne aşteptăm ca, de la 1 iunie, volumul vânzărilor la carnea de pui să crească cu cel puţin 20%", ne-a precizat Ilie Van.

Comercianţii: "Reducerea se va regăsi la raft"
 Delia Nica, director executiv al Asociaţiei Marilor Reţele Comerciale din România, susţine că membrii asociaţiei nu pot face înţelegeri de reducere a adaosurilor din cauza Consiliului Concurenţei. "Fiecare va avea la îndemână instrumente cu care va putea să se joace. Noi oricum am anunţat că reducerea TVA se va regăsi la raft", a afirmat Delia Nica. "Această reducere a TVA va elimina evaziunea fiscală şi concurenţa neloială pe importuri." - Ilie Van, preşedintele UNCPR

20 la sută este procentajul cu care se vor reduce preţurile la preparatele din carne.

Cum îi educă un student din Bucureşti pe toţi cei care circulă cu metroul

http://adevarul.ro/news/bucuresti/cum-educa-student-bucuresti-cei-circula-metroul-1_5522b935448e03c0fd47bbfd/index.html
Un student din Bucureşti s-a gândit să înceapă pe reţelele de socializare o campanie menită să-i educe pe toţi cei care circulă cu metroul zi de zi. Astfel, acesta a început să posteze imagini şi mesaje prin care să-i îndemne pe cei care aleg să se deplaseze cu metroul să o facă într-un mod civilizat.

Alexandru Udrea este student în anul I la Facultatea de Drept a Universităţii din Bucureşti şi recent s-a gândit să înceapă o campanile menită să-i educe pe toţi cei care circulă zi de zi cu metroul din Capitală. Pe pagina de Facebook Nepopular, Alex postează în fiecare zi mesaje şi imagini prin care speră să-i facă pe călători să conştientizeze că trebuie să se poarte civilizat în momentul în care se urcă în metrou.

Tânărul povesteşte că imaginile le găseşte pe internet, iar mesajele pe care le scrie pe aceste imagini sunt compuse chiar de el. „Imaginile se găsesc uşor la o căutare pe Google, eu doar le aplic un alt mesaj. Au început să ne trimită foarte mulţi mesaje cu variantele lor pentru acele imagini“, spune Alexandru.

Băiatul mai povesteşte că prin pagina de Facebook pe care o administrează vrea să trezască „spiritele adormite ale membrilor societăţii. Nu doar prin educare, dar şi prin a expune opinii nepopulare cu care mulţi ar crede că nu ar fi nimeni de acord“.

Persoanele care adoptă ar putea avea un concediu de trei luni de acomodare cu copilul

http://adevarul.ro/news/societate/persoanele-adopta-putea-concediu-trei-luni-acomodare-copilul-1_5523ac56448e03c0fd4dff84/index.html
Persoanele care adoptă ar putea beneficia de un concediu de trei luni de acomodare cu copilul şi de o indemnizaţie lunară, iar angajatorii ar putea fi obligaţi să le acorde o dispensă pentru a face evaluările impuse de obţinerea atestatului, în limita a 40 de ore pe an, fără diminuarea salariului.

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV) a pus marţi în dezbatere publică proiectul de Lege pentru modificarea şi completarea Legii 273/2004 privind procedura adopţiei.

Proiectul de act normativ, elaborat de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), urmăreşte să simplifice procedura de adopţie şi să ofere soluţii legislative care să asigure o mai bună funcţionare a actualului sistem de adopţii.

Documentul propune revizuirea cadrului normativ în materia adopţiei, introducând dispoziţii menite să asigure celeritate în dobândirea statutului de copil adoptabil, dispoziţii destinate flexibilizării procedurii de evaluare a adoptatorilor şi susţinerii demersurilor de adopţie ale acestora, măsuri referitoare la realizarea potrivirii copilului cu o familie adoptatoare, dispoziţii procedurale speciale care să permită soluţionarea mai rapidă de către instanţa judecătorească a cauzelor pe care le presupune finalizarea unei adopţii, dar şi noi măsuri în adopţia internaţională.

Astfel, proiectul reglementează situaţia în care părinţii biologici legal citaţi de către instanţa judecătorească refuză să se prezinte pentru exprimarea consimţământului la adopţie, la două termene fixate de către instanţă.

"În această situaţie, instanţa are posibilitatea de a aprecia neprezentarea ca fiind un refuz abuziv al părinţilor biologici de a consimţi la adopţie şi poate declara copilul adoptabil fără consimţământul lor", se arată în nota de fundamentare care însoţeşte documentul.

Proiectul de lege prevede şi posibilitatea luării consimţământului prin comisie rogatorie sau la domiciliul părintelui, în cazul în care acesta, din motive temeinice, nu se poate deplasa la instanţă. De asemenea, proiectul reglementează o nouă situaţie, respectiv aceea în care după instituirea măsurii de protecţie specială au trecut şase luni, iar părinţii şi rudele copilului până la gradul al patrulea nu au putut fi găsite. În acest caz, pot fi demarate procedurile de adopţie, respectiv planul individualizat de protecţie poate avea ca finalitate adopţia.

Proiectul de act normativ propune şi reducerea de la 60 la 30 zile a termenului în care pot fi retrase declaraţiile părinţilor sau rudelor copilului care atestă că aceştia nu doresc să se îngrijească de copil şi introduce posibilitatea de a se stabili adopţia ca finalitate a planului individualizat de protecţie şi în situaţia în care, deşi părinţii sau rudele care au putut fi găsite declară că nu doresc să se ocupe de copil, în fapt refuză să semneze documentele care ar permite declararea copilului ca fiind adoptabil.

"În cazul copiilor plasaţi la rude, declararea adoptabilităţii acestora nu mai este condiţionată de trecerea unui termen de un an de la stabilirea măsurii de plasament. Managerul de caz din cadrul direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului este specialistul care va stabili, în funcţie de interesul fiecărui copil, momentul la care este necesară declanşarea procedurilor de adopţie", explică iniţiatorii proiectului de act normativ în nota de fundamentare.

Flexibilizarea procedurii de evaluare a adopţiilor
ANPDCA propune şi eliminarea termenului de doi ani stabilit pentru valabilitatea statutului de copil adoptabil.

"Odată obţinut acest statut, ca urmare a pronunţării unei hotărâri de către instanţa judecătorească, va fi valabil până la încuviinţarea adopţiei copilului respectiv sau până la împlinirea de către acesta a vârstei de 14 ani. În acest sens, nu mai este necesară reluarea demersurilor la instanţă şi, pe cale de consecinţă, nici reluarea căutărilor părinţilor şi rudelor", arată iniţiatorii proiectului.

În vederea flexibilizării procedurii de evaluare a adoptatorilor şi susţinerii demersurilor de adopţie ale acestora, ANPDCA propune prelungirea valabilităţii atestatului de familie adoptatoare de la un an la doi ani, pentru a nu se mai parcurge etapa de pregătire în cazul persoanelor cărora le-a expirat atestatul şi solicită obţinerea unuia nou.

O altă prevedere nou introdusă vizează acordarea unui concediu de acomodare cu o durată de maximum 90 de zile şi a unei indemnizaţii lunare pe întreaga perioadă în care au copilul încredinţat în vederea adopţiei, egală cu media veniturilor nete realizate în ultimele 12 luni anterioare pronunţării hotărârii prin care s-a dispus încredinţarea.

"Concediul se acordă pentru copilul adoptat cu vârsta mai mare de doi ani, întrucât în cazul copiilor cu vârsta sub doi ani sunt incidente dispoziţiile OUG 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copilului, aprobată prin Legea 132/2011, cu modificările şi completările ulterioare", se arată în nota de fundamentare a proiectului.

Totodată, proiectul de lege prevede reglementarea obligativităţii pentru angajatori de a acorda celor care doresc să adopte o dispensă pentru efectuarea evaluărilor impuse de obţinerea atestatului şi de participarea la potrivirea practică cu copilul - în limita a 40 de ore pe an, fără afectarea drepturilor salariale.

În ce priveşte modificările propuse pentru etapa de potrivire a copilului cu o familie adoptatoare, proiectul pus în dezbatere publică prevede că iniţierea potrivirii teoretice (în cazul adopţiei interne), ca etapă obligatorie a procesului de adopţie, se realizează la nivel local, de către fiecare direcţie generală de asistenţă socială şi protecţia copilului în a cărei rază administrativ-teritorială se află domiciliul copilului.

Iniţierea acestei etape ar urma să se facă prin accesarea de către responsabilul de caz al copilului a unei liste care va include toţi adoptatorii înregistraţi cu atestate valabile identificaţi ca fiind corespunzători pentru nevoile fiecărui copil.

"Criteriile de potrivire precum şi descrierea procedurii efective de potrivire teoretică urmează a fi detaliate în cuprinsul normelor metodologice revizuite. Se urmăreşte simplificarea acestei etape, reducerea termenelor de realizare şi a formularisticii utilizate în prezent", se arată în nota de fundamentare.

Proceduri speciale
Proiectul de lege reglementează şi unele dispoziţii procedurale speciale (pentru toate cele trei etape: declararea adoptabilităţii, încredinţarea în vederea adopţiei şi încuviinţarea adopţiei), care să permită soluţionarea mai rapidă de către instanţa judecătorească a cauzelor pe care le presupune finalizarea unei adopţii.

Astfel, documentul prevede reducerea termenului de apel de la 30 la cinci zile, stabilirea primului termen de judecată în şapte zile de la înregistrarea cererii, judecarea cererilor de încredinţare în vederea adopţiei fără a mai fi necesară citarea părţilor, precum şi alte termene şi dispoziţii derogatorii celor prevăzute de Codul de procedură civilă care să permită evitarea unei durate mari de timp a soluţionării dosarelor.

În cazul adopţiei internaţionale, se propune reducerea termenului în care un copil poate deveni eligibil pentru adopţia internaţională de la doi ani la un an, iar termenul se calculează de la data rămânerii definitive a hotărârii prin care copilului i s-a deschis procedura adopţiei şi în care se încearcă identificarea pentru copilul adoptabil a unei familii sau persoane adoptatoare din România.

Proiectul de lege a fost elaborat împreună cu reprezentanţii direcţiilor generale de asistenţă socială şi protecţia copilului şi cu organizaţiile neguvernamentale din domeniu. Documentul va fi în dezbatere publică până în 20 mai.

