Revista Presei

16 aprilie 2015
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Libertatea
	LIBERTATEA TE AJUTĂ: Tichetele de masă se iau în calcul la pensie?

	2
	Puterea
	30% din costurile totale au fost alocate pentru noua Grădină Zoologică din Băneasa

	3
	Adevarul
	Nouă lege pentru vaccinarea copiilor, care să contracareze campaniile anti-imunizare. Curentul anti-vaccinare, o problemă mondială


LIBERTATEA TE AJUTĂ: Tichetele de masă se iau în calcul la pensie?

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/tichete-de-masa-calcul-pensie-532289.html#ixzz3XS9pj4r2
Cititorii noştri ne semnalează frecvent problema tichetelor (bonurilor) de masă, a căror valoare, spun ei, nu este inclusă în salariul brut lunar. Ceea ce înseamnă că nu vor fi luate în calcul nici la stabilirea valorii pensiei? Este corect? Am solicitat răspunsul specialistei în resurse umane Alina Tiliban. 

Potrivit art. 55 din Codul fiscal, sunt considerate venituri din salarii toate veniturile 
în bani
 şi în natură obţinute de o persoană fizică ce desfăşoară o activitate în baza unui contract individual de muncă sau a unui statut special prevăzut de lege. 

Ca atare, şi tichetele de masă, acordate potrivit legii, sunt considerate venituri din salarii, începând cu data de 1 iulie 2010. 

Contravaloarea lor se include în venitul brut lunar obţinut din salarii. În consecinţă, întrucât se includ în venitul brut lunar din salarii, valoarea nominală a tichetelor de masă va influenţa şi suma încasată de persoana îndreptăţită, şi, automat, şi cuantumul pensiei. 

30% din costurile totale au fost alocate pentru noua Grădină Zoologică din Băneasa

http://www.puterea.ro/social/30-din-costurile-totale-au-fost-alocate-pentru-noua-gradina-zoologica-din-baneasa-112030.html
Bioparcul din Pădurea Băneasa avansează încet din lipsa fondurilor, anunţă Primăria Capitalei. Bioparcul ar trebui să fie o grădină zoologică de ultimă generaţie, urmând a fi construit în vecinătatea actualei Grădini Zoologice, dar va fi de 10 ori mai mare. Costul estimat este de 473 de milioane lei, iar Consiliul General a alocat în acest an 6,8 milioane lei, pe lângă cele 7 milioane alocate în 2014.

Din cele 473 milioane lei, costuri estimate pentru întregul proiect al Bioparcului, circa 215 milioane sunt destinate amenajării terenului, 130 milioane pentru racordarea la utilităţi, 90 de milioane pentru spaţii de cazare şi spaţii comerciale, 18 milioane lei pentru spaţiile administrative şi 18 milioane lei pentru proiectare. Parcul ar urma să fie construit pe o suprafaţă de 57 ha, faţă de actuala Grădină Zoo, care are 5,8 ha. Proiectul s-a născut în urma revendicării a 3,5 ha de teren, ceea  ce ar reduce drastic parcul zoologic actual.

„Proiectul este relativ întârziat din cauza subfinanţării. Menţionăm că proiectul este unul foarte complex, desfăşurându-se în mai multe etape, într-o perioadă mare de timp, condiţionat fiind de existenţa finanţării. Până în acest moment, Primăria Municipiului Bucureşti a cheltuit suma de 5.630.000,00 lei, bani utilizaţi pentru prima etapă a proiectului, şi anume elaborarea Proiectului general Bioparc - Planul Colecţiei de animale, Master Plan şi arhitectura specifică Zoo, în concordanţă cu cele mai bune practici de mediu şi protecţia faunei. A fost declarată câştigătoare oferta depusă de asocierea formată din  S.C. CMS INTERNATIONAL INC S.R.L., WILMOTTE & ASSOCIES S.A. şi  MAGUARI - ONEZOO CONSULTANTS. Contractul de achiziţie publică a fost atribuit în urma rundei de licitaţie, pentru suma de 5.630.000, 00 lei”, citează HotNews.ro un răspuns oficial al Primăriei Capitalei.

Se aşteaptă fondurile europene
Amenajarea Bioparcului va începe după aprobarea finanţării externe, fie din fonduri europene, fie de alte instituţii financiare internaţionale. „Aceste lucrări vor fi realizate după elaborarea proiectului tehnic. Pentru elaborarea proiectului tehnic va fi organizată o altă procedură de licitaţie la nivel internaţional. După finalizarea proiectului tehnic, în funcţie de finanţare, vor fi demarate procedurile pentru lucrări, care se vor desfăşura în mai multe etape”, spune Primăriea Capitalei.

Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a declarat anul trecut că proiectul va fi gata până în anul 2020. „Pentru secţiunea de amenajare-populare costurile sunt estimate la 750 euro/mp. Dacă se respectă parametrii asumaţi, estimăm că la finalul celor 8 ani se va ajunge la un număr de 7.000 de animale din cadrul a 500 de specii. În interiorul parcului se vor amenaja construcţii comerciale reprezentate de spaţii de cazare, unităţi de alimentaţie publică, zone de agrement în suprafaţă de aproximativ 25.000 mp cu un cost mediu de 500 euro/mp. La suprafaţa menţionată se adaugă o suprafaţă de 3.000 mp care va fi dedicată mediului cultural, cercetării, diverselor colaborări cu instituţii de profil din ţară şi de peste hotare. Vor fi amenajate şi spaţii tehnice şi administrative pentru activitatea Bioparcului”, se arată în hotărârea adoptată de CGMB anul trecut.

Nouă lege pentru vaccinarea copiilor, care să contracareze campaniile anti-imunizare. Curentul anti-vaccinare, o problemă mondială

http://adevarul.ro/news/societate/noua-lege-vaccinarea-copiilor-contracareze-campaniile-anti-imunizare-curentul-anti-vaccinare-problema-mondiala-1_552e3809448e03c0fda90272/index.html
Ministerul Sănătăţii lucrează la o nouă lege a vaccinării, pliată pe modelul european, în speranţa că rata vaccinală se va îmbunătăţi. Legea este necesară şi pentru a contracara campania antiimunizare care s-a derulat în ultimele luni. De exemplu, premierul australian, Tony Abbott, a anunţat că părinţii care refuză să-şi vaccineze copiii riscă să piardă ajutoare de la stat în valoare de până la 11.000 de dolari pe an.

„Avem un draft al legii vaccinării, lucrăm la acest document, care va reglementa situaţia imunizărilor în România. Am luat această decizie întrucât există o campanie foarte agresivă antivaccinare, a scăzut mult numărul doritorilor şi a crescut opoziţia părinţilor. În acest context, există riscul reapariţiei unor boli foarte grave, mortale chiar, după cum a sesizat şi Organizaţia Mondială a Sănătăţii. Să nu uităm că poliomielita, o boală eradicată prin vaccinare, reapare prin refuzul vaccinării”, a declarat Nicolae Bănicioiu, citat de Mediafax.

Modelele de care vor ţine cont autorităţile sunt cel francez, cel german şi cel polonez. „Dorim reglementarea situaţiei vaccinării, ne inspirăm după legislaţia care existentă în vigoare în Franţa, Germania şi Polonia, întrucât ne apropiem de pragul de vaccinare de 80%, sub care nu putem scădea, potrivit recomandărilor Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii”, a completat Bănicioiu. Acoperirea vaccinală în România se păstrează sub nivelul recomandat de Organizaţia Mondială a Sănătăţii, de 95%, pentru boli precum difterie, tetanos, rujeolă, rubeolă, oreion şi hepatită B, în principal din cauza refuzului vaccinării. Cu toate acestea, România înregistrează procente sub 75% pentru mai multe tipuri de vaccin. Neprezentarea continuă să rămână principalul motiv al vaccinării necorespunzatoare în raport cu vârsta. Contraindicaţiile medicale ocupă al doilea loc în clasamentul motivelor vaccinării necorespunzătoare vârstei, urmate de disfuncţionalităţi în furnizarea vaccinului, în creştere marcantă faţă de anul precedent.

Părinţii australieni care refuză să-şi vaccineze copiii riscă să piardă ajutoarele de la stat

De exemplu, premierul australian, Tony Abbott, a anunţat că părinţii care refuză să-şi vaccineze copiii riscă să piardă ajutoare de la stat în valoare de până la 11.000 de dolari pe an, relatează CNN.

În prezent, părinţii pot opta să nu le facă copiilor lor anumite vaccinuri din motive religioase sau medicale, ori declarând pe proprie răspundere că se opun vaccinării, dar ei primesc în continuare alocaţii pentru creşterea copiilor. Însă conform noilor reglementări, care vor intra în vigoare în ianuarie 2016, părinţii nu vor mai primi ajutoare de la stat dacă refuză vaccinarea pe proprie răspundere.

Excepţiile existente cu privire la vaccinare pe motive medicale sau religioase vor fi menţinute, dar criteriile religioase vor fi sporite, a precizat Abbott.

"Alegerea familiilor de a nu-şi imuniza copiii nu este susţinută de politicile publice sau de cercetări medicale, iar astfel de acţiuni nu ar trebui suportate de contribuabili sub forma alocaţiilor pentru copii", a declarat premierul Tony Abbott, într-un comunicat comun cu ministrul pentru Servicii sociale, Scott Morrison.

Mii de familii ar putea pierde ajutoarele sociale, în condiţiile în care Guvernul australian estimează că peste 39.000 de copii cu vârsta sub şapte ani nu au fost vaccinaţi din cauza obiecţiilor părinţilor.

Numărul copiilor australieni care nu au fost vaccinaţi împotriva rujeolei sau altor boli aproape s-a dublat în ultimii 10 ani, potrivit Guvernului.

Campaniile împotriva vaccinării s-au intensificat recent în statele occidentale, părinţii considerând că vaccinurile cauzează autism.

În urma acestui anunţ, peste 7.000 de persoane au semnat o petiţie împotriva acestei reforme.

