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Acum noroi și excavatoare, la anul plaje și vapoare

http://www.click.ro/news/bucuresti/acum-noroi-si-excavatoare-la-anul-plaje-si-vapoare
Porturi turistice, piscine şi plaje, amfiteatre pentru spectacole, parc de distracţii. Sunt câteva dintre atracţiile care vor apărea până la sfârşitul anului pe lacurile şi în parcurile Floreasca şi Tei. Lucrările au început şi costă 19 milioane de euro. 

Este vorba de cea mai mare investiţie făcută vreodată în parcurile Capitalei, iar proiectul se numeşte oficial “Amenajarea unui circuit turistic pe lacurile Tei şi Floreasca şi zona adiacentă”.

Lucrările au început deja cu dragarea celor două lacuri şi consolidarea malurilor. Între cele două lacuri va fi construită o ecluză. Urmează construirea a şase porturi pentru vaporaşe, a 12 debarcadere pentru închirierea de bărci, echipamente pentru wind-surf şi kite-surf, hidrobiciclete.

De asemenea, vor fi amenajate două amfiteatre cu scene plutitoare, având 240 de locuri fiecare, şi o sală polivalentă de 360 de locuri. Nu vor lipsi piscinele, două pe Floreasca şi una în Tei, plajele şi restaurantele. 
Institutul Cantacuzino, aruncat de Ministerul Educaţiei în curtea UMF „Carol Davila”

http://www.puterea.ro/social/institutul-cantacuzino-aruncat-de-ministerul-educatiei-in-curtea-umf-carol-davila-112327.html
Bătaia de joc la adresa Institutului Cantacuzino nu s-a terminat odată cu schimbarea miniştrilor care i-au sigilat căderea. După ce a fost trecut de la Ministerul Sănătăţii la Cercetare, această mutare nefăcând altceva decât să tergiverseze repunerea în activitate a institutului, acum ministrul Educaţiei, Sorin Mihai Cîmpeanu, cere Universităţii de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” să analizeze posibilitatea de a-l prelua.

Ministrul Cîmpeanu a transmis săptămâna trecută o scrisoare domnului Ioanel Sinescu, academician şi rector al UMF „Carol Davila” din Bucureşti, în care-şi exprimă disponibilitatea de a identifica împreună soluţii în vederea deblocării situaţiei existente la Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Microbiologie şi Imunologie „Cantacuzino”.

„Având în vedere competenţa, expertiza, precum şi interesul manifestat în ultima perioadă de către reprezentanţii Universităţii de Medicină şi Farmacie «Carol Davila» din Bucureşti, faţă de situaţia Institutului Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Microbiologie şi Imunologie Cantacuzino, vă rugăm să aveţi amabilitatea de a analiza posibilitatea ca universitatea pe care o conduceţi să preia coordonarea acestui institut”, se precizează în documentul remis conducerii UMF „Carol Davila”.

Propunerea ministrului Educaţiei ţine cont de faptul general recunoscut că UMF „Carol Davila” „beneficiază de cei mai buni specialişti în domeniul de activitate al institutului, cadre didactice universitare cu recunoaştere internaţională, dar şi de persoane cu experienţă şi rezultate remarcabile în ceea ce priveşte managementul unităţilor şi instituţiilor din domeniul medical”. Aceasta, dar şi interesul manifestat de reprezentanţii universităţii faţă de viitorul Institutului Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Microbiologie şi Imunologie Cantacuzino fac din UMF „Carol Davila” „cea mai potrivită instituţie pentru a prelua şi eficientiza activitatea Institutului Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Microbiologie şi Imunologie Cantacuzino”.

Potrivit Ministerului Educaţiei, în perioada 2009-2015, Institutul Cantacuzino a primit peste 35.000.000 de lei de la bugetul de stat pentru diverse programe de cercetare. Urmare a gestionării deficitare a resurselor, anul 2015 a găsit institutul cu datorii de 5 milioane de euro, 500 de angajaţi din cei 1.600 câţi erau în 1989 şi nici un vaccin pe linia de fabricaţie. Inventarul produselor pe care Institutul Cantacuzino nu le mai fabrică din cauza licenţelor pierdute în 2011 cuprinde 9 vaccinuri, 6 seruri terapeutice, 7 seruri imunomodulatoare (ex
. Polidin, Cantastim) şi un ser antigen pentru IDR.

Guvernul a aprobat un proiect de lege care stabileşte regimul pensiilor militare

http://www.puterea.ro/social/guvernul-a-aprobat-un-proiect-de-lege-care-stabileste-regimul-pensiilor-militare-112439.html
Guvernul a aprobat, în cadrul şedinţei de miercuri, un proiect de lege care stabileşte regimul pensiilor militare. Premierul Victor Ponta l-a întrebat pe ministrul Apărării dacă proiectul îi are în vedere pe militarii "oficiali" sau este "şi pentru ceilalţi".

"Avem mulţi militari în Români, şi la Ministerul Apărării, şi în alte structuri. E doar pentru cei oficiali sau şi pentru ceilalţi chestia asta cu pensia?", a afirmat premierul Victor Ponta.

Victor Ponta a continuat şi a glumit spunând că probabil "sunt şi prin presă unii care susţin proiectul".

Proiectul lege prevede că vor fi acordate pensii militare de stat şi pentru soldaţii şi gradaţii profesionişti care îndeplinesc condiţiile de vechime în serviciu, această categorie profesională beneficiind în prezent de posibilitatea menţinerii în activitate până la vârsta de 55 de ani.

Sistemul pensiilor militare de stat va include pensia de serviciu, pensia de invaliditate şi pensia de urmaş.

Vârsta de pensionare este prevăzută de legislaţia actuală şi va creşte, gradual la 60 de ani, până în anul 2030.

În acelaşi timp, proiectul prevede posibilitatea reducerii vârstei de pensionare în funcţie de condiţiile de muncă în care îşi desfăşoară activitatea angajatul, dar nu mai puţin de vârsta de 45 de ani.

Cum se pot achita taxele şi impozitele locale în Sectorul 6 al Capitalei


http://adevarul.ro/news/bucuresti/cum-achita-taxele-impozitele-locale-sectorul-6-capitalei-1_553777b0cfbe376e356fec5d/index.html
Primăria Sectorului 6, prin Direcţia de Impozite şi Taxe Locale, le reaminteşte cetăţenilor că, pentru a-şi achita impozitele şi taxele locale, au la dispoziţie mai multe mijloace electronice de plată, astfel încât să evite aşteptatul la cozi în faţa ghişeelor.

Astfel, în Sectorul 6, modalităţile de plată a impozitelor şi taxelor locale sunt următoarele:

- online prin ghiseul.ro

- prin infochioşcuri, cu ajutorul cardului bancar

- prin e-banking

- plata electronică prin POS

- cash, direct la ghişeu

Până pe 20 aprilie, Direcţia de Impozite şi Taxe Locale Sector 6 - în acţiunea de colectare a impozitelor şi taxelor datorate bugetului local de către contribuabilii din sector - a încasat  86.245.807 lei, procentul fiind de 41,59% din bugetul previzionat pentru acest an.

Pe 31 martie a expirat primul termen de plată a impozitelor datorate la bugetul local şi, ca urmare, după această dată s-au intensificat cţiunile de urmărire şi executare silită.

Astfel, în primele trei luni ale anului,  s-a înregistrat o creştere a încasărilor cu 8,7% mai mult decât în anul trecut, ca urmare a transmiterii înştiinţărilor anuale, dar şi ca urmare a acţiunilor de executare silită.

Intensificarea acţiunilor de executare silită a persoanelor care nu şi-au achitat impozilele şi taxele din anii precedenţi, s-a concretizat prin identificarea conturilor bancare sau a locurilor de muncă a acestora şi instituirea de popriri pe conturi bancare, pe venituri, după caz, în vederea recuperării debitelor restante.

