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Ziua Internaţională a Dansului, celebrată la Conacul Golescu Grant

http://www.puterea.ro/social/ziua-internationala-a-dansului-celebrata-la-conacul-golescu-grant-112753.html
Cu ocazia Zilei Internaţionale a Dansului, peste 100 de copii talentaţi din sectorul 6 vor participa la evenimentul Ziua Dansului celebrată miercuri, la Conacul Golescu Grant, o amplă manifestare de veselie şi măiestrie deopotrivă.

Copiii înscrişi la cursurile de dans vor susţine momente artistice deosebite prin care vor demonstra că pasiunea nu cunoaşte limite. Instituţia este situată în str. Aleea Tibleş, nr. 64, într-o clădire având statutul de monument istoric, ce a purtat în trecut denumirile de „Palatul Belvedere” şi „Palatul Grant”. Evenimentul va începe la ora 17.00.

Funcţionarii din administraţia publică locală, afiliaţi FNSA, vor fi joi în grevă generală

http://www.puterea.ro/social/functionarii-din-administratia-publica-locala-afiliati-fnsa-vor-fi-joi-in-greva-generala-112736.html 
Funcţionarii din administraţia publică locală, afiliaţi la Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie (FNSA), vor intra, joi, în grevă generală. Protestul este declanşat ca urmare a nepăsării şi dezinteresului manifestate de Guvern faţă de problemele generate de salarizarea deficitară a angajaţilor din acest domeniu.

“FNSA organizează, joi, 30 aprilie, la nivel naţional, o grevă generală de o zi în administraţia locală, în primării şi consilii judeţene, ca urmare a nepăsării şi dezinteresului manifestate de către Guvern faţă de problemele generate de salarizarea deficitară a angajaţilor care îşi desfăşoară activitatea în instituţiile din administraţia publică locală, cea mai slab plătită categorie de salariaţi din sistemul bugetar. Au fost colectate aproape 18.000 de semnături din partea membrilor de sindicat care susţin declanşarea grevei. Activitatea în instituţiile publice va fi întreruptă aproape în totalitate, urmând să asigurăm în ziua grevei generale doar serviciile de decese şi de plată a amenzilor care trebuie achitate în 24 de ore”, a declarat secretarul general al FNSA, Bogdan Şchiop.

Acesta a mai spus că revendicările FNSA privesc reglementarea şi liberalizarea acordării tichetelor de masă sau a normei de hrană pentru toţi salariaţii din administraţia publică începând cu anul 2015 şi majorarea salariilor pentru angajaţii din administraţie.

Bogdan Şchiop a precizat că, după trei ani de guvernare, FNSA a constatat că politicile actualului Guvern cu privire la administraţia publică locală din România nu diferă cu nimic faţă de cele aplicate de către guvernele anterioare.

Aproximativ 30% din totalul salariaţilor din administraţia publică locală vor intra, joi, în grevă generală, a precizat Petru Dandea, vicepreşedinte al Cartel Alfa, confederaţie sindicală la care este asociată Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie.

Acesta a afirmat că protestul va începe la ora 8.00 şi se va încheia la ora 16.00, funcţionarii urmând să meargă la serviciu, însă fără să lucreze, fiind eliberate doar certificate de deces.

Viceprimarul Sectorului 6 lansează aplicaţia „6!...Cetăţenii sesizează!“. Bucureştenii pot semnala problemele din sector cu ajutorul telefonului mobil

http://adevarul.ro/news/bucuresti/viceprimarul-sectorului-6-lanseaza-aplicatia-6cetateniisesizeaza-bucurestenii-semnala-problemele-sector-ajutorul-telefonului-mobil-1_553f3fa8cfbe376e35a2de5f/index.html
Viceprimarul Sectorului 6, Gabriel Petrea, lansează aplicaţia „6!...Cetăţenii sesizează!“. Prin această aplicaţie, cei care locuisc în sector îi pot scrie viceprimarului despre problemele pe care le întâmpină şi pe care primăria le-ar putea rezolva.

Mai exact, este vorba despre o aplicaţie gratuită pentru telefonul mobil, care le permite locuitorilor din sectorul 6 să îl informeze pe viceprimar cu privire la probleme apărute în această zonă. Aplicaţia a fost realizată în urma numeroaselor sesizări pe care primăria le-a primit de la cetăţeni în timpul audienţelor săptămânale. Marea problemă, susţine viceprimarul, era legată de faptul că oamenii pierdeau foarte mult timp pentru că erau nevoiţi să se deplaseze la sediul primăriei.

„Aplicaţia urmăreşte mişcorarea timpului piedut de către cetăţenii din Sectorul 6 pentru depunerea unei petiţii, precum şi facilitarea comunicării dintre autoritatea locală şi cetăţeni. Fiind un mijloc foarte uşor de folosit şi mai ales la îndemâna tinerilor, aplicaţia se doreşte a fi un mod eficiente de a sesiza rapid orice problemă apărută în sector. În plus, este încurajată participarea civică şi dezvoltarea spiritului comunitar în Sectorul 6“, anunţă viceprimarul.

Sesizările pot fi însoţite de o fotografie, o descriere şi o localizare GPS precisă pentru a fi cât mai simplă şi cât mai rapidă rezolvarea ei. Printre facilităţile aduse de această aplicaţie, spune Gabriel Petrea, se numără urmărirea traseului petiţiei, comunicare directă cu cel care a depus-o, vizualizarea altor petiţii depuse sau generarea unor rapoarte cu privire la zonele cu cele mai mari probleme din sector şi la modul în care acestea pot fi rezolvate.

Aplicaţia poate fi descărcată pe telefonul mobil cu sistemul de operare Android de la adresa https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mobiversal.sector6.

Cardul de sănătate: Sistemul informatic se autoblochează

http://adevarul.ro/news/societate/cardul-sanatate-sistemul-informatic-autoblocheaza-1_553fbcf1cfbe376e35a71d33/index.html 

Sistemul de sănătate este pregătit şi nu prea pentru introducerea cardului de sănătate. Cei mai mulţi manageri de spitale se laudă că au reuşit să cumpere cititoarele de carduri, însă mai marii de la Ministerul Sănătăţii spun au făcut-o abia în ultima săptămână, după ce i-au ameninţat că vor fi penalizaţi şi că riscă să rămână cu servicii medicale nedecontate începând cu 1 mai.

Aşadar, deşi au avut la dispoziţie trei luni pentru a testa funcţionalitatea sistemului informatic, medicii din spitale se confruntă cu problemele din noul sistem abia acum, cu doar câteva zile înainte ca noile documente să le înlocuiască pe cele vechi. „Momentan facem teste, dar întâmpinăm probleme. De trei ore încerc să deblochez cardul unui pacient”, a arătat ieri medicul Leonard Grecescu, purtătorul de cuvânt al Spitalului Universitar de Urgenţă Bucureşti (SUUB), în condiţiile în care această unitate medicală este una dintre cele care au cititoare de carduri de săptămâni bune.

„În plus, nu au fost prevăzute în lege situaţiile excepţionale, adică cea în care pacientul pierde cardul pe durata internării în spital, sau cea în care bolnavul nu are cardul asupra lui şi a fost adus de urgenţă dintr-un alt judeţ, fiind victimă a unui accident rutier. Cel mai probabil, noul sistem va prelungi şederea pacientului în spital”, a mai atras atenţia medicul Grecescu. În urmă cu o săptămână însă, jumătate din cele 64 de unităţi sanitare publice şi private aflate în contract cu Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS) nu deţineau cititoarele prevăzute de lege, aparatură ce validează serviciul medical oferit pacienţilor. Zeci de cititoare pe secţiile marilor spitale Situaţia s-a remediat în Bucureşti doar în urma unor controale demarate la solicitarea ministrului Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, care i-a avertizat pe manageri că, în lipsa cititoarelor, au obligaţia să acopere costul serviciului din bugetul propriu al spitalului. Oficialul i-a asigurat însă pe pacienţii cu card şi pe cei cu adeverinţă de asigurat că vor fi consultaţi sau internaţi în spital chiar dacă unele spitale nu sunt pregătite. Între timp, românii care nu au intrat în posesia cardului de sănătate se calcă în picioare la sediile caselor judeţene de asigurări pentru a obţine bucata de plastic, singura care le garantează accesul în sistem din 1 mai. Spre exemplu, la Spitalul de Urgenţă Pantelimon au fost puse cititoare nu doar pe fiecare secţie ci şi la biroul de internări şi la camera de gardă, iar personalul a fost deja instruit să folosească documentul electronic începând cu 1 mai, susţine doctorul Mitoiu Fiorella, purtător de cuvânt. La Spitalul Floreasca, fiecare secţie a fost dotată cu cel puţin un cititor de card, pentru a nu îngreuna activitatea spitalicească, însă medicii de aici nu au activat carduri până în prezent, a arătat doctorul Bogdan Opriţa, purtătorul de cuvânt al unităţii sanitare. Şi doctorul Irina Eclemea, reprezentanta Autorităţii Spitalelor din Municipiul Bucureşti, susţine că toate spitalele aflate în subordinea Primăriei Capitalei după descentralizarea făcută în urmă cu câţiva ani au achiziţionat cititoare, în număr variabil, în funcţie de mărimea unităţii sanitare. Spitalele care nu au reuşit să cumpere aparatura nu vor beneficia de o perioadă de graţie sau de o extindere a termenului, mai spun autorităţile. Cum s-au pregătit spitalele din teritoriu Managerii de spitale din teritoriu au fost mai harnici decât cei din Bucureşti. Aceştia au început să cumpere cititoare încă de la finalul anului trecut. Spre exemplu, la Spitalul de Urgenţă Constanţa au fost achiziţionate 100 de aparate. O parte din ele au ajuns şi la clinicile exterioare ale unităţii medicale. Şi conducerea Spitalului de Urgenţă Arad şi-a făcut datoria încă din decembrie, când a cumpărat 100 de cititoare cu 90 de lei bucata. Reprezentanţii celei mai mari unităţi sanitare din Sibiu spun că la Spitalul Judeţean, care are o capacitate de 1.000 de paturi, au fost achiziţionate 130 de carduri.   Şi directorii de la cel mai mare spital regional din Moldova, „Sf. Spiridon“ din Iaşi, sunt deja obişnuiţi cu noul sistem. Aici, cardurile sunt folosite în cazul a 30-40% dintre internări, iar acum se face instructajul întregului personal. Ce conţine cardul de sănătate Cardul de sănătate validează, în primul rând, calitatea de asigurat. Alergiile, grupa de sânge şi alte date medicale vor fi introduse pe card doar la cererea pacientului, în timp ce pentru calitatea de donator de organe trebuie să existe şi declaraţie notarială, subliniază autorităţile. „Cardul de sănătate este un document personal care nu trebuie înstrăinat. El nu trebuie să rămână niciodată la furnizorul de servicii medicale. Pacientul trebuie să fie conştient de faptul că fiecare utilizare a cardului de sănătate reprezintă autorizarea efectuării unei plăţi din fondul de sănătate pentru un serviciu medical efectuat în numele lui”, a declarat Vasile Ciurchea, preşedinte CNAS, adăugând că documentul se blochează în momentul în care pacientul tastează de cinci ori greşit codul PIN. În viitor, autorităţile îşi doresc ca şi biletul de trimitere, concediul medical şi reţeta electronică să fie trecute pe cardul de sănătate. Cum va fi folosit cardul de sănătate Cardul de sănătate poate fi activat, în teorie, de orice furnizor de servicii medicale, exceptând farmaciile. Ca orice card, şi acesta are un cod PIN - iniţial 0000, urmând ca în momentul activării sale, la medicul de familie, fiecare asigurat să îşi aleagă un nou cod PIN, personalizat, format dintr-o combinaţie de patru cifre. PIN-ul personalizat va fi introdus şi confirmat personal de către pacient. Cardul este folosit la medicul de familie, de medicii din policlinică dar şi de cei din spital, în momentul acordării serviciilor medicale. De pildă, pentru analize de laborator, prezentarea cardului de sănatate se face la momentul recoltării probelor în punctele de recoltare proprii ale furnizoriilor de investigaţii paraclinice, iar pentru serviciile medicale paraclinice - investigaţii de radiologie, imagistică medicală, explorări funcţionale şi medicină nucleară – utilizarea cardului se face la momentul efectuării investigaţiilor. În caz de spitalizare continuă, utilizarea cardului se face la internarea şi externarea din spital, cu următoarele excepţii: la internare dacă este o urgenţă medico-chirurgicală şi în caz de transfer de la un spital la altul. Pentru furnizorii de îngrijiri medicale la domiciliu, respectiv îngrijiri paliative la domiciliu, utilizarea cardului naţional de asigurări sociale de sănătate se face în fiecare zi în care se acordă îngrijiri.

Asiguraţii care au refuzat cardul de sănătate pot obţine, în urma unei solicitări la casa se sănătate de care aparţin, o adeverinţă, valabilă trei luni. Cu acest document pot face dovada calităţii de asigurat şi pot, astfel, beneficia de servicii medicale. În cazul în care un asigurat pierde cardul de sănătate, el este nevoit să notifice autorităţile, să depună o cerere de înlocuire şi să achite o taxă de 15 lei. În 30 de zile ar trebui, conform legii, să intre în posesia noului document electronic, pe care îl poate ridica de la sediul casei judeţene de care aparţine.

Doar jumătate din doctorii care trebuie să administreze vaccinul hexavalent l-au ridicat de la DSP-uri

http://adevarul.ro/news/societate/doar-jumatate-doctorii-trebuie-administreze-vaccinul-hexavalent-l-au-ridicat-dsp-uri-1_553e5e68cfbe376e359d1352/index.html
Peste 10.100 de medici de familie trebuie să administreze copiilor vaccin hexavalent, dar numai 5.847 au luat produsele de la Direcţiile de Sănătate Publică, responsabile cu aprovizionarea.

„Ministerul Sănătăţii a transmis, încă din 1 aprilie, direcţiilor de sănătate publică, o notă prin care sunt prezentate modalitatea de conservare şi de administrare a vaccinului hexavalent. La începutul lunii aprilie, în România erau 54.000 de doze de vaccin hexavalent care se administrează copiilor la 2, 4 şi 11 luni. Este un vaccin complex care imunizează copii împotriva a şase boli, respectiv difterie, tetanos, tuse convulsivă, hepatita B, poliomielită şi Haemophilus influenzae (cauzează infecţii adeseori severe, mai ales la nou născuţi - n.red.)”, a declarat Oana Grigore, purtătorul de cuvânt al Ministerului Sănătăţii. Totodată, conducerea Ministrului Sănătăţii atenţionează părinţii să nu cumpere vaccin, pentru că imunizarea este gratuită. „Domnul ministru Nicolae Bănicioiu a artas atenţia asupra faptului că niciun părinte nu trebuie să-şi cumpere vaccinul pentru că el este oferit gratuit prin programul naţional de imunizare. Chiar dacă li se spune de către medic să cumpere vaccinul, părinţii să refuze, pentru că Ministerul Sănătăţii a achiziţionat dozele necesare”, a mai spus Oana Grigore. Potrivit statisticilor Ministerului Sănătăţii, de la 1 aprilie, programul naţional de imunizare a fost transferat din reţeua de medicină şcolară la medicul de familie. Astfel, medicii de familie trebuie să se ocupe de vaccinarea tuturor copiilor, inclusiv a celor din grădiniţe, şcoli şi licee.

News / Bucureşti „Redescoperă culorile României“, proiectul care transformă două staţii de metrou din Bucureşti

http://adevarul.ro/news/bucuresti/redescopera-culorile-romaniei-proiectul-transforma-doua-statii-metrou-bucuresti-1_554068b6cfbe376e35aadb40/index.html
Miercuri, 29 aprilie, va fi lansat proiectul de responsabilitate socială „Redescoperă culorile României“. În cadrul acestuia, două staţii de metrou din Bucureşti vor fi pictate.

Proiectul este realizat de Policolor, în parteneriat cu Metrorex şi Primăria Ciocăneşti. „Policolor - care aniversează  anul acesta 50 de ani de activitate - lansează proiectul Redescoperă culorile României, proiect care include: pictarea a două staţii de metrou din Bucureşti, proiectul fiind realizat de studenţii de la Arhitectură şi Arte, dar şi renovarea unui sfert din casele încondeiate de la Ciocăneşti, judeţul Suceava“, anunţă iniţiatorii evenimentului.

Proiectul este unul de anvergură naţională, susţin organizatorii, şi însumează o mulţime de acţiuni cu beneficii pentru mediul urban, mediul rural, aducând şi beneficii la nivel individual.

