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ADEVARUL

Salvaţi Copiii: România, pe ultimul loc în Uniunea Europeană în ceea ce priveşte condiţiile oferite mamelor
http://adevarul.ro/news/societate/salvati-copiii-romania-ultimul-loc-uniunea-europeana-ceea-priveste-conditiile-oferite-mamelor-1_5549d59dcfbe376e35e69996/index.html
România ocupă locul 66 în clasamentul mondial al ţărilor cu cele mai bune condiţii oferite mamelor, aşa cum reiese din cel de-al 16-lea Raport Anual al Organizaţiei Salvaţi Copiii, „Situaţia mamelor la nivel mondial”. Practic, România este pe ultimul loc în  Uniunea Europeană, la distanţă considerabilă faţă de Ungaria (locul 51) sau Bulgaria (locul 44).
Mai mult, România este depăşită în topul global de state cu posibilităţi relativ mai mici, precum Belarus (locul 25), Serbia (locul 35) sau Muntenegru (locul 42), se arată în raportul Salvaţi Copiii. Dintre cele 179 de state incluse în raport, Norvegia ocupă prima poziţie în clasament, urmată îndeaproape de alte ţări nordice, în timp ce Somalia se află pe ultimul loc pentru al doilea an consecutiv. Cele mai bine clasate capitale din acest top sunt Praga (Cehia), Stockholm (Suedia), Oslo (Norvegia), Tokyo (Japonia) şi Lisabona (Portugalia).

În România se constată un decalaj al performanţelor, în funcţie de mediul de rezidenţă, potrivit studiului. Astfel, rata mortalităţii infantile este constant mai ridicată în mediul rural - 10.4‰, în 2013 – în comparaţie cu cea din mediul urban - 6.8‰ (INS 2013).

Cauzele decalajului rural-urban, în ceea ce priveşte îngrijirea maternă, aşa cum le relevă cercetările desfăşurate de Organizaţia Salvaţi Copiii, ţin, în principal, de accesul redus la servicii medicale, de distanţa mare până la localităţile în care pot fi accesate astfel de servicii, de nivelul scăzut de educaţie al mamei şi de veniturile reduse ale gospodăriei. Rata mortalităţii infantile se păstrează peste media naţională în anumite regiuni ale României, precum cea de nord-est - 20,1‰, cea de sud şi Muntenia – 19,3‰, sau cea de sud-vest – 18,2‰.

"Supravieţuirea la naştere este un drept fundamental al oricărui copil şi nu ar trebui să fie condiţionată de ţara de origine. Din păcate, România este în continuare codaşa Europei la acest capitol, motiv pentru care, de 5 ani, Salvaţi Copiii depune eforturi constante - prin programul de reducere a mortalităţii infantile - pentru a diminua riscurile la naştere, atât pentru bebeluşi, cât şi pentru mămici”, a declarat Gabriela Alexandrescu, Preşedinte Executiv Salvaţi Copiii.

Accesul la sănătate, o problemă pentru pacienţii săraci

Raportul din acest an scoate în evidenţă însă şi disparităţi majore în ceea ce priveşte accesul la servicii de sănătate, între pacienţii bogaţi şi cei săraci din marile oraşe din întreaga lume, constatând că simpla localizare în mediul urban nu reprezintă o garanţie pentru viitoarele mame. Pentru prima dată în istorie, mai mult de jumătate din populaţia globului trăieşte în mediul urban, însă oraşele nu reuşesc să ţină pasul cu afluxul de populaţie şi să acopere nevoile de bază pentru milioane de mame şi copiii acestora.

Raportul “Situaţia mamelor la nivel mondial” a mai arată că femeile din Statele Unite ale Americii se confruntă cu un risc nejustificat de mare de deces matern, de 1 la 1.800, fiind cea mai slabă performanţă, în comparaţie cu celelalte ţari dezvoltate din lume. Acesta este un argument în plus că nu numai volumul resurselor mobilizate contează, ci şi organizarea şi aplicarea de măsuri juste şi eficace.

În România, mortalitate maternă de avort şi risc obstretical direct este de 6,96% şi mortalitatea maternă de avort şi risc obstretical indirect  este de 11.44%, conform ddatelor din 2012 ale Institutului Naţional de Statistică (INS).
ADEVARUL

Ziua Europei în Bucureşti. Staţiile de metrou îşi schimbă numele
http://adevarul.ro/news/bucuresti/ziua-europei-bucuresti-statiile-metrou-isi-schimba-numele-1_554a3315cfbe376e35e9d7ec/index.html
    Pe 9 mai, Bucureştiului se alătură marilor oraşe de pe continent şi sărbătoreşte Ziua Europei. Staţiile de metrou din Capitală vor purta numele statelor membre, în timp ce un metrou cu simbolurile europene va circula pe mai multe magistrale.
În Bucureşti, Ziua Europei va fi marcată printr-un eveniment special, organizat de Reprezentanţa Comisiei Europene în România, în parteneriat cu Metrorex, ambasadele şi institutele culturale din 16 ţări membre ale Uniunii Europene.

Astfel, un metrou cu simbolurile europene va circula pe magistralele de metrou din Bucureşti în zilele de 8 şi 9 mai, iar pe 8 mai, în intervalul orar 10.00 – 19.00, 15  staţii de metrou vor purta numele statelor membre ale Uniunii Europene.

Evenimentele vor avea loc în următoarele staţii de metrou: Eroilor, Izvor, Piaţa Universităţii, Piaţa Unirii 1 şi 2, Piaţa Romană, Piaţa Victoriei 1 şi 2, Grozăveşti, Ştefan cel Mare, Crângaşi, Gara de Nord, Timpuri Noi, Aviatorilor şi Pipera. Călătorii vor fi întâmpinaţi cu momente artistice, proiecţii de videoclipuri, vor putea viziona expoziţii şi vor primi materiale informative privind cultura şi tradiţiile popoarelor europene.

„Acum, de Ziua Europei, este momentul potrivit să amintim că pentru prima dată în istoria societăţii, Metrorex a fost inclusă în rândul beneficiarilor Programului Operaţional Sectorial – „Transport” şi a obţinut finanţare din fonduri europene nerambursabile pentru proiectele de investiţii. Avem aprobate până acum peste patru sute de milioane de euro, iar obiectivul pe care ni l-am propus este ca până la finele anului 2015 să obţinem suplimentar încă cinci sute de milioane de euro. Dezvoltarea infrastructurii de metrou este o politică esenţială pentru evitarea supraaglomerării traficului, a accidentelor, zgomotului, poluării şi a consumului de energie, iar implicarea intensă a autorităţilor pentru optimizarea acestui tip de transport public şi a promovării acestuia se concretizează prin sprijinul acordat constant în realizarea noilor linii de metrou”, a declarat directorul Metrorex, Cătălin Homor.
ADEVARUL
Cei mai buni 20 de elevi din Sectorul 6 primesc un premiu în valoarede 2.500 de lei de la primărie
http://adevarul.ro/news/bucuresti/cei-mai-buni-20-elevi-sectorul-6-primesc-premiu-valoare-2500-lei-primarie-1_5549e7b0cfbe376e35e74e20/index.html
Primăria Sectorului 6, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, îi premiază, începând din acest an, pe copiii care învaţă în şcolile şi liceele din sector şi care au rezultate deosebite.
Cel mai nou proiect al Primăriei Sectorului 6 prevede stimularea a 20 de copii cu performanţe şcolare înalte sau care au aptitudini deosebite în domeniul ştiinţific, etnic, cultural-artistic, civic şi care au obţinut rezultate deosebite la olimpiadele naţionale. 

Primii 20 de olimpici premiaţi la olimpiadele desfăşurate pe parcursul anului şcolar 2013 - 2014 vor intra în posesia unui premiu în valoare de 2.500 lei.

Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu, a declarat că susţine premierea excelenţei în educaţie, subliniind că „stimularea copiilor talentaţi, dedicaţi unei pasiuni sau materiei şcolare are o importanţă socială deosebită. În contextul în care talentele româneşti nu sunt încurajate suficient să performeze în ţară, acest proiect va facilita accesul olimpicilor din Sectorul 6 la resursele educaţionale pe care le merită.”
PUTEREA

Copil imobilizat la pat, abandonat frecvent de mama sa care mergea la birt
http://www.puterea.ro/social/copil-imobilizat-la-pat-abandonat-frecvent-de-mama-sa-care-mergea-la-birt-113216.html
Un copil de 11 ani, imobilizat la pat, era neglijat şi abandonat frecvent într-o locuinţă din municipiul Bârlad de către mama sa care mergea la birt. Minorul a fost preluat în regim de urgenţă de către autorităţi care, la sesizarea vecinilor, au intrat pe geamul apartamentului încuiat.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vaslui a preluat în regim de urgenţă un copil de 11 ani care, deşi stătea în permanenţă imobilizat la pat din cauza handicapului grav de care suferă, era neglijat sever de către mama sa.

În urma unei sesizări anonime venite de la un vecin, autorităţile au constatat că băiatul era ţinut flămând, într-o încăpere întunecoasă, cu scopul de a-i menţine starea permanentă de letargie. Reprezentanţii DGASPC Vaslui susţin că minorul era abandonat frecvent în locuinţă de către mama sa, care obişnuia să se ducă să consume alcool la birt.

După ce au obţinut de la instanţă ordonanţa preşedinţială de scoatere a băiatului din mediul în care trăia, autorităţile au intrat pe geam în locuinţă, cu Poliţia şi Jandarmeria, întrucât mama îl încuiase în casă şi nu era la domiciliu.

"Copilul se afla într-o situaţie de risc major, mai ales că în camera în care a fost găsit era şi un pahar cu lichior în el. Băiatul a ajuns în plasament într-un centru specializat pentru copii cu handicap, având în vedere că este dependent de îngrijire medicală. Mama copilului a fost suspendată din exerciţiul drepturilor părinteşti şi se va face propunerea de decădere din aceste drepturi, minorul fiind fără filiaţie paternă ”, a precizat purtătorul de cuvânt al DGASPC Vaslui, Irina Cîmpeanu pentru Mediafax.
COTIDIANUL

Studenți baricadați în amfiteatre
http://www.cotidianul.ro/studenti-baricadati-in-amfiteatre-261046/
Studenții din mai multe universități s-au baricadat în amfiteatre marți, nemulțumiți de sistemul universitar, a anunțat Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR).

Dezastrul din mediul universitar și lipsa de respect cu care au fost tratați studenții în ceea ce privește deciziile din sistemul de învățământ superior, a determinat ANOSR să înceapă marți o serie de ocupări în câteva din universitățile importante din țară, precizează Alianța Națională a Organizațiilor Studențești din România într-un comunicat transmis marți.

Studenții sunt nemulțumiți de faptul că opiniile lor nu mai sunt ascultate în universități, că subfinanțarea educației a produs efecte catastrofale asupra calității și relevanței studiilor universitare și că taxele din universități au devenit insuportabile pentru studenți, rata de abandon universitar ajungând la 40%, conform sursei citate.

Primele universități care au fost ocupate de organizații studențești sunt Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea Maritimă din Constanța și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.

"Studenții s-au baricadat în amfiteatre, dezbat problemele sistemului universitar românesc și refuză să părăsească universitățile până când revendicările lor nu vor fi acceptate. ANOSR face apel la studenții din toată țara să se alăture mișcărilor de occupy începute azi (marți - nr.) în cele 3 universități, pregătind în acest moment acțiuni similare în alte centre din țară", se precizează în comunicatul ANOSR.

Studenții cer creșterea finanțării educației și asumarea reală de către Parlamentul și Guvernul României a alocării a 6% din PIB pentru Educație, așa cum prevede legea; includerea studenților în proporție de 25% din electori în alegerea rectorilor, a decanilor și includerea acestora în aceeași proporție în Consiliile Departamentelor din facultăți – locul în care se iau decizii cu privire la curricula și planurile de învățământ; creșterea investițiilor în servicii pentru studenți: creșterea burselor, în special a burselor sociale, investiții în construcții de noi cămine și cantine și investiții în repararea și modernizarea celor existente; implementarea reală a unui învățământ centrat pe student, profesorii nemaifiind simpli oratori a unor cursuri prăfuite de timp, ci cei care creează medii de învățare pentru studenți pentru ca aceștia să dobândească abilități și competențe, învățând cum să folosescă informațiile de la curs, nu doar să le reproducă; reforma curriculară din universități, pentru a face programele de învățământ relevante pentru piața muncii și pentru nevoile și interesele studenților de azi; implicarea studenților în toate procesele de asiguare a calității, la nivel intern și extern, atât la evaluari ale instituțiilor de învățământ superior, cât și în evaluări ale programelor de studii; respectarea de către universități și Ministerul Educației și Cercetării Științifice a „Statutului Studentului”, care conține toate drepturile și obligațiile studenților, și depunerea de eforturi pentru sancționarea universităților care încalcă flagrant drepturile studenților; respectarea dreptului la liberă exprimare a studenților de către universități și Ministerul Educației și Cercetării Științifice, prin asumarea rolului de cultivator al spiritului critic în rândul noilor generații, în contextul în care tot mai mulți studenți care au curajul să spună problemele din universități sau mediul universitar românesc sunt sancționați;

„După ani de zile în care părerile noastre nu au mai contat, ne-a ajuns cuțitul la os și vrem să ne luăm universitățile înapoi. Universitățile sunt făcute să deservească studenții și nu invers, iar situația catastrofală în care a ajuns sistemul de universitar ne face să nu mai putem accepta declinul continuu care caracterizează școala românească. Parlamentari, miniștri, președinți, primari și alți reprezentanți ai poporului, toți și-au asumat atât în discursuri electorale, cât și în legi nerespectate, că educația trebuie să fie o prioritate pentru România, însă niciunul nu a mișcat un deget pentru asta. Începând de azi, luăm noi soarta sistemului universitar românesc în mâinile noastre și refuzăm să părăsim universitățile până nu se găsesc soluții la problemele semnalate de noi.”, a declarat Cristi Popescu, președinte ANOSR.

