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ADEVARUL

În martie, numărul naşterilor a crescut cu 1.069 de naşteri faţă de februarie, în timp ce numărul căsătoriilor a scăzut

http://adevarul.ro/news/societate/In-martie-numarul-nasterilor-crescut-1069-nasteri-fata-februarie-timp-numarul-casatoriilor-scazut-1_5550819fcfbe376e3512385a/index.html
Numărul naşterilor a fost în creştere în luna martie, înregistrându-se cu 1.069 de naşteri mai multe decât în februarie. Pe de altă parte, numărul căsătoriilor a scăzut cu peste 1.200.

Potrivit Institutului Naţional de Statistică (INS), în luna martie au fost înregistrate 15.147 de naşteri, cu 1.069 mai multe decât în februarie, şi 25.864 de decese, cu 2.184 mai multe faţă de luna precedentă.

„Sporul natural a fost negativ în luna martie, de 10.717 persoane (decedaţii având un excedent faţă de născuţii-vii), la fel ca în luna februarie (9.602 persoane). Numărul deceselor copiilor cu vârstă sub un an, înregistrate în luna martie, a fost de 131, în creştere cu 19 faţă de luna februarie 2015 (112 decedaţi sub un an)”, se arată într-un comunicat de presă al INS.

La oficiile de stare civilă s-au înregistrat 4.005 de căsătorii în luna martie, cu 1.228 mai puţine decât în februarie şi au fost pronunţate, prin hotărâri judecătoreşti definitive şi conform Legii 202/2010, 2.696 de divorţuri, cu 79 mai multe.

În luna martie, comparativ cu perioada similară a anului trecut, numărul nou-născuţilor a fost mai mic cu 172, iar numărul persoanelor care au decedat a fost cu 2.415 mai mare.

„Sporul natural a fost negativ în luna martie 2015 (10.717 persoane), la fel ca în luna martie 2014 (8.130 persoane). Numărul copiilor cu vârstă sub un an care au decedat a fost cu 1 mai mic în luna martie 2015, decât cel înregistrat în luna martie 2014”, rezultă din datele INS.

Numărul căsătoriilor a fost cu 469 mai mic în luna martie, comparativ cu perioada similară din 2014, iar prin hotărâri judecătoreşti definitive şi conform Legii 202/2010 s-au pronunţat cu 64 mai multe divorţuri

ADEVARUL
Şcolarii au rămas nevaccinaţi. Consecinţele pot fi catastrofale
http://adevarul.ro/news/societate/Scolarii-ramas-nevaccinati-consecintele-catastrofale-1_5550dc7ccfbe376e351583ff/index.html
Deşi au luat decizia de a muta vaccinarea copiilor la medicul de familie în speranţa că va creşte rata acoperirii vaccinale, care în ţara noastră este de 85%, adică sub pragul recomandat de Organizaţia Mondială a Sănătăţii (OMS), autorităţile au uitat să-i aprovizioneze pe doctori şi cu serul necesar imunizărilor prevăzute de calendarul naţional de vaccinare, adoptat în urmă cu două luni.

Concret, din cabinetele doctorilor de familie lipsesc cu desăvârşire vaccinurile, în special cele pentru rujeolă − rubeolă − oreion (ROR).

„Am copii pe care nu am reuşit să îi vaccinez, asta pentru că în lunile ianuarie, februarie şi martie nu am avut deloc vaccin în cabinet. Faptul că s-au mutat vaccinările la noi nu este neapărat un lucru rău, dar consecinţele pot fi grave dacă nu avem şi serul necesar în cabinete pentru a imuniza copiii. O altă problemă este că părinţii nu ştiu că vârsta la care le facem unele vaccinuri s-a schimbat. De exemplu, potrivit vechiului calendar, ROR-ul se făcea la şapte ani, acum se face la cinci ani”, a explicat un medic de familie.

Riscuri pentru copiii nevaccinaţi

Acesta mai atrage atenţia că şansele ca micuţii să nu fie imunizaţi sunt mari, iar în astfel de situaţii riscurile pentru sănătate sunt majore. „Sunt copii de care nu avem cum să mai dăm, asta pentru că şi-au schimbat domiciliul şi nu avem cum să îi contactăm. Dacă nu se face rapel pe anumite vaccinuri sunt riscuri pentru sănătate. Şi acel rapel se face şi el într-un anumit interval”, a mai spus medicul de familie.

Concret, vaccinurile prevăzute în calendarul naţional de vaccinare ar trebui asigurate în întregime de statul român, părinţii nefiind nevoiţi să scoată bani din buzunar pentru achiziţionarea serului.

„Ce este în calendarul de vaccinare e oferit gratuit de Ministerul Sănătăţii. Dacă părintele vrea altă schemă de vaccinare se sfătuieşte cu medicul de familie şi se face comandă de vaccin. Spre exemplu, vaccinul împotriva hepatitei A este unul opţional, la fel şi cel anti-HPV, care se face doar la cerere”, a explicat şi medicul de familie Gabriel Munteanu.

Modificările din calendarul  naţional de vaccinări

Potrivit acestuia, calendarul stabilit pentru anii 2015 - 2016 este diferit faţă de cel de anul trecut din punctul de vedere al vaccinărilor, dar şi al vârstelor la care se fac imunizările. De asemenea, un nou carnet de vaccinări este în momentul de faţă lansat în dezbatere publică.
 
Astfel, noul calendar prevede că părinţii trebuie să meargă cu micuţii la medicul de familie la două luni, la patru luni şi la 11 luni, acesta urmând să imunizeze copilul împotriva mai multor boli, printre care difteria, tetanosul, tusea convulsivă sau poliomielita. La 12 luni li se administrează, tot de către medicul de familie, primul vaccin ROR (rujeolă, oreon, rubeolă), rapelul fiind administrat la 5 ani.

La 14 ani, copiii fac un nou rapel pentru antidifterie, antitetanos şi antituse convulsivă (DTT). Spre comparaţie, vechiul calendar prevedea vizite mai dese la medicul de familie pentru imunizare, inclusiv o vizită în momentul în care copilul avea şase luni. De asemenea, conform calendarului vechi, vaccinurile ROR şi diftero-tetanos se făceau la şapte, respectiv 14 ani, în cadrul campaniilor de imunizare în şcoli, care nu vor mai avea loc din toamna acestui an.

„Avem medici şcolari doar în Bucureşti”

„Cu excepţia Bucureştiului, care are o reţea de medicină şcolară, nu prea există medici şcolari în ţară. Noi trebuie să fim arondaţi unui medic de familie. Există riscuri dacă nu se face vaccinare, este obligativitatea noastră să prevenim bolile care pot fi prevenite şi, în acelaşi timp, trebuie să avem respect faţă de cei din jur”, a declarat şi profesorul Doina Pleşca, şeful Spitalului de Copii Gomoiu din Capitală.

Consilierea devine, din toamnă, responsabilitatea medicului de familie. „Părintele trebuie consiliat. La unii merge şnur, alţii ne refuză din cauza informaţiilor pe care le citesc pe internet. Pe ei trebuie să-i convingem cât de importantă este vaccinarea.

Cei pe care nu-i vaccinăm riscă să facă boli care pot duce la deces. Cei care trăiesc ajung să aibă sechele grave. În plus, le pot da viruşi şi celor cu care intră în contact. De aici şi consecinţele economice grave”, a precizat şi medicul de familie Sandra Alexiu, vicepreşedintele Societăţii Naţionale de Medicina Familiei. De altfel, în prezent se lucrează la o nouă lege privind vaccinarea, care ar putea conţine şi sancţiuni pentru părinţii care nu îşi imunizează copiii.
ADEVARUL
„Copacul medierii“ a prins rădăcini în Parcul Crângaşi din Capitală

http://adevarul.ro/news/bucuresti/copacul-medierii-prins-radacini-parcul-crangasi-capitala-1_555083dbcfbe376e35124f1f/index.html
Primăria Sectorului 6, prin Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6, sprijină campania „Săptămâna medierii”, desfăşurată săptămâna trecută.

Astfel, vineri, 8 mai, „Copacul Medierii“ a prins rădăcini şi în Parcul Crângaşi, urmând să umbrească o alee din vecinătatea scenei. Iniţiată de Consiliul de Mediere, care sărbătoreşte nouă ani de existenţă, această campanie se desfăşoară la nivelul întregii ţări, în 42 de municipii-reşedinţă de judeţ ale României.

Au fost plantaţi şase copaci, reprezentând valorile fundamentale ale Uniunii Europene. Copacul Medierii presupune dragoste pentru profesie şi semeni, implicare, comunicare, toleranţă, respect şi democraţie, iar rolul mediatorului  este acela de a contribui la soluţionarea conflictelor.
Evenimentul Zilei

Bătaie pe locuri la grădinițele centrale
http://www.evz.ro/bataie-pe-locuri-la-gradinitele-centrale.html

La grădinițele din centrul Capitalei numărul de locuri s-a ocupat chiar din primele ore de la începerea înscrierilor
Părinții care nu și-au rezervat, ieri, timp pentru înscrierea celui mic la grădiniță își pot lua adio. Nu vor mai prinde grădinițele din centru, unde locurile disponibile s-au ocupat încă din primele ore.

Una dintre cele mai solicitate în fiecare an este Grădinița nr. 50 din str. Nicolae Iorga nr. 5. Ieri, părinții stăteau la coadă cu dosarele în mână. Pentru anul școlar 2015-2016, grădinița are disponibile 20 de locuri la grupa mică cu predare în limba germană matern și alte 20 la limba română. „În trei ore, s-au depus 11 dosare pentru grupa cu predare în germană. Anul trecut, am fost nevoiți să suplimentăm și am format încă o grupă în limba germană matern. A fost pentru prima dată când am putut să obținem încă o grupă”, a explicat directorul instituției, Margareta Chicoș. Alocația zilnică de hrană este de 16 lei.

Criză de profesori de germană
Margareta Chicoș mai spune că în fiecare an sunt nevoiți să respingă dosare. „În 2014, am avut 50 de cereri pe 25 de locuri, dar prin suplimentare am reușit să le acoperim. Anul acesta, s-ar putea să fie tot așa, dar nu vom putea să suplimentăm în fiecare an. Asta pentru că este o problemă foarte mare a acoperirii cadrelor didactice care să predea la aceste grupe. Trebuie să aibă pregătire de specialitate, iar catedra de limba germană este deficitară la toate nivelele de învățământ”, a mai spus directoarea.

Și la Grădinița nr. 248 din zona Titulescu-Piața Victoriei e bătaie pe locuri. Diana are doi copii. Fetița întră în clasa pregătitoare în toamnă și l-a adus pe băiat la aceeași grădiniță. „Am ales să fie împreună, să pornească împreună pe un drum. Stăm în apropiere, așa că ne va fi ușor. Am venit de la prima oră pentru că știu că se ocupă repede locurile și n-aș vrea să pierdem”, a explicat mama.

Potrivit directoarei Emilia Lupu, anul trecut, s-a cerut la inspectorat o suplimentare de 5 locuri pe lângă cele 20 de locuri dintr-o grupă, pentru că au fost foarte multe cereri.

35 de locuri, ocupate în prima zi
Dacă la grădinițele din centru presiunea e foarte mare, la periferie, situația e diferită, dar nu cu mult. La Grădinița 241 „Peștișorul de aur” din Sectorul 3 sunt disponibile la grupa mică 100 de locuri. Directoarea Gheorghița Zariosu ne-a spus că, ieri, s-au depus pentru grupa mică 35 de dosare astfel că părinții ar face bine să se grăbească cu înscrierea. „Nu cred că vom mai avea locuri până la finalul intervalului”, a mărturisit directoarea. Alocația de hrană este de 13 lei pe zi, iar la Grădinița 232, situată în apropiere, de 14 lei pe zi.

La 232, sunt disponibile 60 de locuri (trei clase) pentru fiecare grupă în parte.

Toate dosarele depuse sunt primite la înscriere urmând ca o comisie să verifice, ulterior, dacă sunt îndeplinite criteriile de admitere. „Acum 18 ani, stăteam la coadă de la 6 dimineața și nu prindeam loc. Acum, nu mai face lumea copii, așa că s-a rezolvat și cu criza locurilor în grădinițe”, a fost de părere un părinte venit, ieri, la grădiniță. Înscrierea și reînscrierea copiilor la grădiniță au loc între 11 mai și 1 august. (A contribuit Daniela Șerb)

Condiții de admitere la germană matern
- părinții sunt etnici sau cetățeni germani, cu acte doveditoare;

- au absolvit o școală germană;

- au absolvit facultatea de limbi străine, secția germană;

- au atestat de limbă germană;

- au atestat de traducător;

- au cursuri de limbă germană;
- utilizează germana la locul de muncă
