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Un avocat cere înfiinţarea Tribunalelor pentru Minori. Sebastian Cudrici: Să ne respectăm copiii şi nevoile lor

http://www.puterea.ro/social/un-avocat-cere-infiintarea-tribunalelor-pentru-minori-sebastian-cudrici-sa-ne-respectam-copiii-si-nevoile-lor-113722.html
Guvernul PSD uită să-şi respecte promisiunile electorale. Deşi sunt trecute în Strategia Executivului, Tribunalele pentru Minori şi familie se lasă aşteptate. Legea care permite înfiinţarea Tribunalelor pentru Minori a fost promulgată încă din 2004, iar în Codul de Procedură Civilă există un capitol special pe această temă, dar Guvernul pare dezinteresat să le înfiinţeze. Un avocat îi cere lui Robert Cazanciuc să dea un Ordin de ministru pentru înfiinţarea Tribunalului pentru Minori în Bucureşti. El este îngrijorat de numărul tot mai mare al cazurilor în care sunt implicaţi copiii şi de influenţa negativă pe care o au tribunalele, robele magistraţilor, uniformele poliţiştilor şi cătuşele arestaţilor asupra minorilor.

Avocatul Sebastian Eugen Cudrici pledează public şi insistent pentru înfiinţarea Ttribunalelor pentru Minori. El aminteşte autorităţilor că ambele tribunale care există în România încă din 2004, cel de la Braşov şi cel de la Oradea, au avut rezultate spectaculoase în privinţa “performanţei şi a  gradului de siguranţă a deciziilor”. “Un alt efect pozitiv al acestei instanţe este acela că o hotărâre pronunţată de un tribunal specializat pentru minori are întâietate în faţa CEDO, spre deosebire de o hotărâre pronunţată de un  complet/secţie nespecializată. Trebuie să ne amintim de repetatele constatări ale CEDO cu privire la încălcarea articolului 8, care priveşte dreptul la respectarea vieţii private şi de familie de către România. Potrivit judecătorilor CEDO, de vină pentru lipsa acestei instanţe este pasivitatea autorităţilor în privinţa ruperii relaţiilor dintre copii şi unul dintre părinţi, acestea preferând să lase timpul să regleze situaţia familială. Numai că această atitudine duce adesea la înstrăinarea definitivă  dintre părinte şi minor”, comentează avocatul Sebastian Cudrici. El recunoaşte că România nu a făcut nici un gest de bunăvoinţă faţă de pregătirea profesională a personalului care ar trebui să deservească aceste instanţe şi prezintă efectele negative ale lipsei acestora.

Este nevoie de experţi
“Necesitatea înfiinţării Tribunalelor pentru Minori presupune prezenţa unor psihologi, terapeuţi, care să constate existenţa unor situaţii de alienare parentală. Experţii ar putea avea o contribuţie majoră în stabilitatea psihică a minorilor şi la desfăşurarea normală a relaţiilor dintre părinţi şi minori. Din cauza aglomerării instanţelor, cauzele cu minori nu pot fi soluţionate în termene rezonabile, ceea ce afectează, uneori dramatic, psihicul copiilor. Este de înţeles că societatea are multe priorităţi, dar trebuie să ne respectăm copiii şi nevoile lor. România nu poate susţine că respectă drepturile copiilor prin existenţa a două Tribunale specializate. Mai mult, actualul Cod de Procedură Civilă prevede la Capitolul III funcţionarea unor complete specializate, deci avem cadru legal”, argumentează Sebastian Cudrici.

Asigurarea permanenţei unor specialişti în cadrul Tribunalelor pentru minori şi copii, care să asiste la întâlnirile copiilor cu părinţii în cabinetul experţilor şi în prezenţa magistratului, are mai multe avantaje decât am putea estima la prima vedere. Mai întâi, ar preveni infracţionalitatea puerilă, înstrăinarea dintre copil şi părintele nerezident, abuzurile părinţilor, abandonarea copiilor de către părinţi sau de către unul dintre părinţi, ar identifica exact adevăratele dorinţe ale copilului şi, nu în cele din urmă, s-ar realiza un echilibru corect între interesele puse în joc.

Ordin de ministru
În România, asigurarea existenţei tribunalelor pentru minori a rămas numai la stadiu de intenţie. În asemenea condiţii, avocatul solicită lui Robert Cazanciuc să dea un Ordin de Ministru. El declară că judecarea cauzelor cu copii ar trebui făcută în şedinţe nepublice, care ar asigura confidenţialitatea. Apoi, ar fi nevoie de săli adecvate pentru audierea şi ascultarea opiniei minorului, participarea unui psiholog la audieri. Ar fi nevoie şi de  specializări ale magistraţilor, ale poliţiştilor şi trebuie evitată aducerea în boxe a minorilor împreună cu adulţii. La majoritatea instanţelor, în cadrul aceleiaşi şedinţe de judecată sunt soluţionate deopotrivă atât cazurile cu minori delincvenţi, cât şi cele cu inculpaţi majori. Minorii trebuie protejaţi de contactul vizual al oamenilor în uniformă, al deţinuţilor care sunt plimbaţi pe holurile accesibile publicului. Chiar şi numirea magistraţilor ar trebui făcută din rândul celor care sunt părinţi la rândul lor. În plus, este nevoie de o practică unitară şi de soluţii unitare.

Standardele europene 
Este de notorietate că primul tribunal din lume pentru minori datează din 1899 şi a fost înfiinţat la Chicago. Italia a înfiinţat Tribunalul Minorilor în 1934. Deşi s-a obligat în 2004 să înfiinţeze tribunalele pentru minori, în 2007 România a  renunţat la proiect. Înfiinţarea tribunalelor pentru minori a fost o cerută de Uniunea Europeană, trecută în strategia Guvernului şi în cea de reformă în Justiţie, însă a fost abandonată din considerente financiare şi din lipsă de oameni. La Geneva, de la 1  ianuarie 2013, Tribunalul de protecţie a adulţilor şi minorilor a  înlocuit vechiul Tribunal al tutelei. S-a realizat astfel o reformă majoră atât pentru copii, cât şi pentru adulţi, pentru care justiţia s-a pregătit din anul 2011. “Este cazul ca şi CSM, Ministerul Justiţiei şi  Ministerul Muncii să se implice şi să aprobe înfiinţarea Tribunalului pentru Minori - Bucureşti ca instanţă specializată pentru tutelă la nivelul Capitalei”, solicită avocatul Cudrici.

Cauţi un loc de muncă? Mii de joburi te aşteaptă în domeniul alimentar
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/cauti-loc-de-munca-mii-de-joburi-asteapta-536412.html
Restaurantele şi terasele din Bucureşti şi din ţară se pregătesc intens să îi primească pe clienţii dornici să petreacă şi să servească meniuri alese. Cei interesaţi şi specializaţi în domeniul gastronomiei se pot angaja ca bucătari, ospătari, barmani sau cofetari. Oferta este generoasă şi pentru celelalte specializări din domeniu. În total, peste 2.600 de posturi sunt disponibile, la nivel naţional.

Poţi să te angajezi ca ajutor de bucătar sau lucrător comercial în cadrul unui celebru lanţ de brutării/ patiserii cu specific franţuzesc, din cele mai traficate zone ale Capitalei.

Cei interesaţi de aceste posturi trebuie să dea dovadă de orientare proactivă spre servicii de calitate, atenţie la detalii, să fie persoane sociabile, cu atitudine pozitivă şi dornice să înveţe lucruri noi.

Pentru a aplica pentru cele 5 posturi disponibile, candidaţii trebuie să îşi trimită CV-ul online la:bit.ly/MOULIN-D-OR-eJOBS.

Ai experienţă ca bucătar?

Dacă vrei să lucrezi în cadrul unui complex de divertisment şi agrement celebru, situat în zona Pădurii Băneasa, ai ocazia să te angajezi pentru unul din cele 8 posturi de bucătar, ajutor de bucătar, pizzer sau lucrător în bucătărie.

Vei beneficia de condiţii bune de muncă şi de un mediu de lucru plăcut. Dacă îndeplineşti următoarele condiţii: minimum 3-5 ani experienţă pe un post similar, diploma de bucătar - obligatoriu sau dacă ai experienţă în bucătăria internaţională caldă sau rece, poţi aplica acum pentru un job în cadrul primului Country Club din România.

Nu ezita să trimiţi CV-ul tău pe: bit.ly/STEJARII-COUNTRY-CLUB-eJobs.

Dacă vrei să te angajezi într- o companie cu activitate în domeniul HoReCa de peste 20 de ani, poţi aplica pentru unul din cele 20 de posturi disponibile în cadrul unei locaţii de evenimente, în Bucureşti, trimiţând CV-ul tău pe: bit.ly/VECTOR-RESEARCH-eJobs.

Poţi să lucrezi la malul mării

Un renumit restaurant din Vama Veche caută să angajeze, pe perioada sezonului de vară, ospătari, ajutor ospătari şi barmani, pentru a răspunde celor mai pretenţioase solicitări.

Dacă ai abilităţi de relaţionare interpersonală, rapiditate în executarea sarcinilor de serviciu, ştii limba engleză şi ai cunoştinţe tehnice de servire în cadrul unui restaurant, poţi trimite un CV pe :bit.ly/LA-FRONTIERA-VAMA-VECHE-eJobs.

Te poţi angaja şi în străinătate

Dacă vrei însă să încerci un job în străinătate şi ai experienţă ca măcelar, poţi aplica pentru unul din cele 4 joburi disponibile în Cehia.

Dacă ai experienţă în domeniu, eşti calificat, ai o stare de sănătate bună şi eşti disponibil să lucrezi în schimburi, poţi trimite CV-ul tău pe: bit.ly/MACELAR-STRAINATATE-eJobs.

Bine de ştiut

CV-ul tău poate avea un plus de valoare, deoarece toţi angajatorii ce activează în domeniu apreciază dacă ai obţinut o calificare ca bucătar sau dacă ai acumulat experienţă în industria ospitalităţii.

În plus, acordă atenţie modului în care este scris CV-ul tău înainte de a-l trimite către angajator. Un CV cu greşeli de ortografie şi gramaticale va deranja cu siguranţă angajatorii.

Pentru unii angajatori, greşelile din CV sunt eliminatorii. De aceea, este foarte important ca, înainte de a aplica pentru un job, să reciteşti CV-ul cu atenţie de mai multe ori.

EVALUAREA LA LIMBA ROMANA PENTRU ELEVII DE CLASA A II-A ARE LOC LUNI

http://www.mondonews.ro/evaluarea-la-limba-romana-pentru-elevii-de-clasa-a-ii-a-are-loc-luni/
EVALUAREA competentelor fundamentale la finalul CLASEI a II-a va incepe pe 18 mai cu proba scrisa la LIMBA ROMANA, care va fi urmata pe 19 mai de proba de citit la LIMBA ROMANA, potrivit unui ordin de ministru publicat pe site-ul Ministerului Educatiei si Cercetarii Stiintifice (MECS).
Pe 20 mai va avea loc proba la matematica, iar elevii apartinand minoritatilor nationale vor putea sustine proba scrisa la limba materna pe 21 mai si cea la citit pe 22 mai.

EVALUAREA competentelor dobandite in ciclul primar la finalul clasei a IV-a va incepe pe data de 26 mai cu proba la limba romana. Ea va fi urmata pe 27 mai de proba la matematica, iar pe 28 mai de proba la limba materna pentru elevii apartinand minoritatilor nationale.

Ultima EVALUARE a competentelor, cea la clasa a VI-a, va incepe in 2 iunie cu proba de limba si comunicare. Pe 3 iunie, va avea loc proba la matematica si stiinte ale naturii.

Potrivit metodologiei aprobate prin ordin de ministru, testele trebuie sa fie formulate clar, precis si in stricta concordanta cu programele scolare in vigoare pentru fiecare disciplina de studiu, sa aiba un nivel mediu de dificultate. Testele au un format asemanator cu cel al EVALUARILOR internationale.

Testele elaborate pentru clasa a II-a vizeaza evaluarea competentelor de producere a mesajelor scrise, EVALUAREA competentelor de receptare a mesajelor citite, EVALUAREA competentelor de matematica. Testele elaborate pentru clasa a IV-a vizeaza EVALUAREA competentelor de intelegere a textului scris in limba romana si evaluarea competentelor de matematica. Potrivit metodologiei, testele elaborate pentru clasa a VI-a vizeaza evaluarea unor competente din aria curriculara “Limba si comunicare” si din aria curriculara “Matematica si stiinte ale naturii”.

Durata alocata rezolvarii testelor de EVALUARE este de cate 30 de minute pentru fiecare test administrat la clasa a II-a, 60 de minute pentru fiecare test la clasa a IV-a si tot cate 60 de minute pentru fiecare test de la clasa a VI-a. EVALUARILE se vor desfasura in timpul orelor de curs, in functie de programul fiecarei unitati de invatamant.

Testele vor fi EVALUATE in scoala de cadrele didactice din respectiva unitate de invatamant. Fiecare test va fi evaluat de doua cadre didactice, dintre care unul este invatatorul/ institutorul/ profesorul pentru invatamantul primar de la clasa.

EVALUAREA testelor pentru fiecare din clasele a II-a, a IV-a si a VI-a se finalizeaza in termen de cel mult 7 zile de la data sustinerii ultimului test de la clasa respectiva. Rezultatele individuale obtinute nu se afiseaza/nu se comunica public si nu se inregistreaza in catalogul clasei, precizeaza metodologia.

MII DE PERSOANE AU STAT LA COZI PENTRU A PARTICIPA LA NOAPTEA MUZEELOR IN CAPITALA

http://www.mondonews.ro/mii-de-persoane-au-stat-la-cozi-pentru-a-participa-la-noaptea-muzeelor-in-capitala/
Mii de persoane, majoritatea tineri, au stat la cozi, sambata, cu mult timp inaintea deschiderii institutiilor muzeale, pentru a participa la editia 2015 a Noptii Muzeelor in Capitala, informeaza Agerpres.
 

* Ca in fiecare an, Muzeul National de Istorie Naturala “Grigore Antipa”, unde coada s-a format cu trei ore inainte de inceperea evenimentelor, a organizat o serie de evenimente speciale, incepand cu vizitarea contra cost a expozitiei temporare de paianjeni si scorpioni vii – “Tesaturi periculoase”, continuand cu atelierele de creatie pentru copii – “Figurine amuzante”; lilieci si bufnite; “Pasarea magica”; Provocarea LegoZ, si terminand cu expunerea permanenta a Muzeului, a traseului special intitulat “Istoria lumii vii in 10 exponate”, ori a expozitiilor “Luminile Nordului – Aurora Boreala in Insulele Lofoten” si “OCEANE LA MICROSCOP”. 

 

“Pana la aceasta ora in jur de 5.000 de persoane au vizitat Muzeul Antipa”, a declarat, in jurul orei 21,00, Florentina Purdescu, sef birou Relatii publice, marketing cultural si programe educationale. 

 

Aceasta a estimat ca, pana la sfarsitul programului, la ora 01,00, in 15.000 de vizitatori vor trece pragul muzeului. 

 

* La Muzeul National al Taranului Roman, situatia era similara, oaspeti de toate varstele grabindu-se sa viziteze deopotriva expunerea permanenta si expozitiile temporare, dar si Piata Taraneasca din curte unde au asistat la demonstratii si ateliere de tesatorie, olarit, cioplit in lemn, icoane si incondeiere ori la proiectii in aer liber. 

 

“Lume multa!”, a declarat directorul interimar al institutiei, Virgil Stefan Nitulescu, acesta estimand ca numarul vizitatorilor se va situa la nivelul anului trecut, in jur de 5.000. 

 

* Un punct de atractie la Muzeul National de Arta al Romaniei l-a constituit “Galeria de ne(uitat)”, in care sub genericul “Priveste arta, arta te priveste”, au fost expuse rame ale unor tablouri retrocedate in ultimul timp de institutie. Insomniacii au putut astfel reflecta in fata a 25 de rame ale unor panze semnate, printre altii, de: Nicolae Grigorescu, Stefan Luchian, Ion Andreescu, Gheorghe Petrascu, Theodor Pallady, Marcel Iancu, sau alaturi de doua socluri pe care ar fi trebuit sa stea bronzuri realizate de Milita Petrascu sau Gheorghe Leonida. 

 

Referindu-se la modul in care MNAR a decis sa se alature protestului Retelei Nationale a Muzeelor din Romania (RNMR) in fata saracirii patrimoniului muzeal national din cauza restituirilor, prin deschiderea “Galeriei de ne(uitat)”, ea a mentionat ca echipa pe care o conduce a decis “sa puna fata in fata doua fenomene”. 

 

“Unul – cel dureros pentru noi, astazi – un numar mare de lucrari restituite, care sunt sugerate prin rame goale cu etichetele fostelor lucrari si altul, in sala de vizavi, unde prezentam o expozitie retrospectiva dedicata sculptorului Constantin Popovici, autorul, printre altele, al monumentului Electricitatii – Prometeu de la barajul Vidraru. Expozitia este compusa, in proportie de 80% din donatii facute guvernului. Deci, exista si o raza de optimism, oamenii doresc sa doneze muzeului colectii sau lucrari”, a declarat, la ora 22,00, directorul general al MNAR, Roxana Theodorescu. 

 

Ea a apreciat ca publicul MNAR din Noaptea Muzeelor este “tanar si foarte tanar”. 

 

“Fata de anul trecut, am intinerit. Atmosfera e foarte placuta. E foarte multa lume, aici, la sediul central, ca si la Muzeul Colectiilor de Arta, unde oferim publicului o expozitie temporara organizata impreuna cu Muzeul de Arta “Vasile Parvan” de la Barlad – “Comori de arta din Colectia Ion Chiricuta”, a mai spus directorul MNAR. 

 

*Muzeul Municipiului Bucuresti a participat la Noaptea Muzeelor cu toate cele opt unitati deschise aflate in subordinea sa, pentru prima data muzeele “Victor Babes”, “Ligia si Pompiliu Macovei” si “Frederic Storck si Cecilia Cutescu Storck”, Muzeul Memorial “C. I. si C. C. Nottara” si Muzeul “Maria si George Severeanu” fiind deschise cu un program de vizitare de la ora 18,00 la ora 2,00. 

 

La Palatul Sutu a fost “flux continuu” inca de la deschidere, depasind curtea. 

 

“In momentul de fata am depasit 5.000 la Palatul Sutu”, a declarat pentru Agerpres, putin dupa ora 22.00, directorul general al institutiei, Adrian Majuru. 

 

El a mentionat ca “foarte multi tineri” participa la evenimentele organizate de muzeu. “Categoria de varsta, asa mai larg, unde va intre 25 si 45 de ani”, a spus Majuru, precizand ca majoritatea au fost interesati de expozitia permanenta, redeschisa la etajul palatului. 

 

“Noi avem expozitii si la parter. E-adevarat, ceva mai veci. Da, oaspetii nostri au preferat sa ramana in rand, sa nu piarda locul, pentru a putea urca la etaj”, a mentionat directorul Muzeului Municipiului. 

 

Adrian Majuru a estimat ca, pana la inchiderea evenimentului” numarul vizitatorilor se va dubla. 

 

“Inca pe-atat. Fata de anul trecut, in momentul de fata fluxul este pe plus. Asta pentru ca ii grupam pe grupuri mai mici de 15-20 de persoane, altfel riscand sa avem ambuteiaje”. 

 

* Un numar de 8.600 de vizitatori au trecut pragul Muzeul National de Istorie a Romaniei (MNIR), pana la finalul evenimentului, potrivit declaratiei Adelei Stan, muzeograf in cadrul Departamentului Relatii Publice al institutiei muzeale. 

 

La MNIR, care a propus insomniacilor doua programe de vizitare, unul de zi, cu plata, si un altul de noapte, gratuit, intre orele 16,00 si 1,30, majoritatea vizitatorilor au preferat ghidajele tematice in expozitiile permanente Tezaur Istoric, Lapidarium – Copia Columnei lui Traian. 

 

De altfel, la ora 22,00, Adela Stan declara pentru ca vizitatorii “au fost din toate categoriile de varste”. 

 

“Inca vin. Cu copii in carucioare, tineri si batrani, avem si straini, un grup de chinezi”, a spus aceasta. 

 

“De la 16,00, pana la ora 10.00 am avut 4.000 de vizitatori. Cam acelasi numar ca si anul trecut”, a declarat directorul general al MNIR, Ernest Oberlander-Tarnoveanu. 

 

El a mentionat ca vizitatorii MNIR au dorit sa vada si exponatul prin care muzeul a participat la protestul initiat de RNMR, prin expunerea unei piese de exceptie din colectiile institutiei. 

 

“Expunem semi-ambalat Coiful de la Ciumesti, un coif celtic superb, care n-a mai fost vazut de 13 ani”, a spus Tarnoveanu, care a precizat ca piesa va constitui, anul viitor, subiectul unei micro-expozitii din seria “Exponatul lunii la MNIR”. 

 

“Anul acesta aceste expozitii sunt programate”, a spus directorul MNIR. 

 

*Vizitarea gratuita a primului etaj al institutiei, dar si o serie de ateliere de pictura si concerte s-au numarat printre atractiile oferite, sambata, in “Noaptea Muzeelor”, de Muzeul National Cotroceni. 

 

“A fost foarte bine. In jur de 4.000. Inca mai sunt vizitatori, cei mai multi tineri. Este coada, ca de obicei”, a declarat la ora 0,00, directorul general al muzeului, Adina Rentea. 

 

Ea a declarat ca ora de inchidere (0,00) din seara Muzeelor de la Cotroceni va fi depasita, pana cand ultimul vizitator va putea sa participe la eveniment. 

 

Aproape 30 de muzee, printre care, in premiera, Muzeul BNR, si 20 de organizatii culturale au fost deschise in Noaptea Muzeelor 2015 la Bucuresti, sambata seara, propunand publicului un program divers de evenimente, care include expozitii, ateliere pentru copii, concerte, proiectii de filme, spectacole de balet si pantomima. 

 

Editia din acest an a fost una speciala, fiind marcata de un protest initiat de Reteaua Nationala a Muzeelor din Romania (RNMR), organizatorul Noptii Muzeelor. 

 

La Noaptea Muzeelor 2014, in Bucuresti s-au inregistrat, potrivit organizatorilor, 191.956 vizitatori, dintre care 142.214 in muzee si 49.742 de vizitatori in cadrul unor organizatii culturale.

“GRADINA CU FILME” II ASTEAPTA SI IN ACEASTA VARA PE BUCURESTENI

http://www.mondonews.ro/gradina-cu-filme-ii-asteapta-si-in-aceasta-vara-pe-bucuresteni/
Primaria Capitalei, prin Centrul de Creatie, Arta si Traditie “CreArt”, ii invita pe bucuresteni sambata, incepand cu ora 21.00, la deschiderea “GRADINII CU FILME – Cinema&More”, situata in curtea “CreArt” din strada Lahovary nr. 7.
Amenajata intr-o maniera ce reproduce atmosfera gradinilor de vara din marile centre culturale europene, “GRADINA CU FILME” este un proiect aflat la a doua editie care isi propune sa aduca auditoriului cinefil filme consacrate ale artei cinematografice, intr-un spatiu neconventional.

Din punct de vedere tehnic, “GRADINA CU FILME – Cinema&More”, a fost dotata cu un ecran ce-l reproduce pe cel din vechile sali de cinema, cu un proiector special, care ofera o claritate foarte buna a imaginii, si cu un foarte bun sistem de sonorizare.

“Filmul, momentele de stand up comedy, muzica live si piesele de teatrul fac parte din oferta variata pe care organizatorii o pun la dispozitia publicului. Sunt seri dedicate filmului, cu proiectii de calitate precedate de dezbateri, cu invitati din lumea cinematografiei unde oamenii prezenti sunt invitati sa participe activ, seri de stand up comedy, seri cu muzica live si piese de teatru”, afirma reprezentantii Primariei Capitalei.

Astfel, lunea, martea, miercurea (ora 20.30) si duminica (ora 21.30) sunt rezervate filmelor de marca. Inaintea proiectiei de miercuri vor avea loc discutii libere despre lumea filmului, moderate de jurnalistul si criticul de film Ileana Birsan alaturi de cineastii invitati. Actori, regizori si directori de imagine vor impartasi din experientele lor de pe platourile de filmare, isi vor spune parerile legate de productii de cinema si despre cum trebuie privit un film pentru a-l aprecia la adevarata sa valoare. Abordarea temelor va fi relaxata, amicala, iar publicul este invitat sa participe activ, sa intrebe, sa completeze sau sa-si expuna propriile pareri, mai arata reprezentantii muncipaliatii.

Zilele de joi si sambata vor fi dedicate comediei. Teo, Vio, Costel si alti membri ai Clubului 99 vor sustine momente de stand-up comedy in Gradina, pe tot parcursul verii, de la ora 21.00.

In fiecare vineri, incepand cu ora 20.30, “GRADINA CU FILME” va gazdui ELECTRO Acoustic GARDEN, un proiect muzical inedit care va avea ca invitati solisti si trupe de top din Romania. Astfel, in luna mai vor concerta la Gradina trupele URMA – pe 22 mai si OCS – pe 29 mai.

Duminica este rezervata pieselor de teatru produse de UNATC “I.L. Caragiale”, care incep la ora 20.00 si proiectiilor de film ce vor avea loc dupa acestea, la ora 21.30. Spectacole precum “Amintiri” de Alexei Arbuzov, “Sylvia” de A. R. Gurnex si “Norman” de Alan Ayckbourn sunt doar primele dintr-un sir de productii de succes care vor avea loc vara acesta la “GRADINA CU FILME”. 

CAMPANIA #BULINA CONTINUA IN SECTORUL 6

http://www.mondonews.ro/campania-bulina-continua-in-sectorul-6/ 

Inspectorii Primariei Sectorului 6, impreuna cu echipe formate din reprezentanti ai Directiei Generale de Politie Locala Sector 6, ai Brigazii de Politie Rutiera si ai Administratiei Domeniului Public si Dezvoltarii Urbane, au ridicat joi de pe raza Sectorul 6, din dispozitia primarului RARES MANESCU, patru autovehicule abandonate aflate pe domeniul public.
Potrivit reprezentantilor institutiei, actiunea face parte din programul de gestionare a masinilor abandonate sau fara stapan (fara numere de inmatriculare) care ocupa inutil spatiile publice din sector si care, nu de putine ori, sunt transformate in “locuinte” pentru persoane fara adapost si devin focare de infectie.

Astfel, in baza dispozitiei de primar, cele patru masini au fost ridicate din urmatoarele zone: str. Cornului, str. Vintila Mihailescu, str. Poiana Cernei si str. Pravat.

Activitatea de ridicare a masinilor “uitate” de proprietari pe domeniul public se deruleaza conform Legii nr. 421/2002, privind regimul juridic al vehiculelor fara stapan sau abandonate pe terenuri apartinand domeniului public sau privat al statului ori al unitatilor administrativ teritoriale.

PESTE 250 DE SEMNATURI STRANSE PENTRU OPRIREA CONSTRUCTIILOR PE SPATIILE VERZI DINTRE BLOCURI DIN CARTIERUL FLOREASCA

http://www.mondonews.ro/peste-250-de-semnaturi-stranse-pentru-oprirea-constructiilor-pe-spatiile-verzi-dintre-blocuri-din-cartierul-floreasca/ 

Grupul de Initiativa Floreasca a strans peste 250 de SEMNATURI, in timpul unei intalniri de cartier din Parcul Garibaldi, pentru sustinerea unei petitii adresata autoritatilor prin care se solicita gasirea unei solutii care sa opreasca sufocarea cartierului cu noi CONSTRUCTII ridicate pe spatiile verzi dintre blocurile din cartier.
Potrivit unui comunicat de presa al Centrului de Resurse pentru participare publica “CeRe”, petitia este adresata Primariei Sectorului 2, Primariei Capitalei, Inspectoratului de Stat in Constructii si prefectului Bucurestiului.

“In ultima perioada s-au pierdut suprafete importante de spatii verzi dintre blocuri, in locul acestora “crescand” din pamant cladiri care nu respecta normele elementare de urbanism – depasind regimul inaltimilor, incalcand flagrant servitutile de vedere ale vecinilor, “sufocand” efectiv imobilele actuale si locuitorii ce privesc neputinciosi cum sunt efectiv “ziditi” de catre dezvoltatorii imobiliari ce aduc noii vecini, cu acordul Primariei, dar fara voia noastra”, se arata in petitie.

Conform sursei citate, in Sectorul 2, unde sunt doar 12,43 metri patrati pe locuitor de verdeata, Primaria sectorului 2 nu a intreprins niciun demers pentru a proteja spatiile verzi existente in zona Floreasca, desi normele europene prevad un minimum de 26 metri patrati pe locuitor.

Grupul a prezentat locuitorilor o analiza a constructiilor ridicate in cartier in ultimii ani suprapusa Planului Urbanistic Zonal (PUZ) Floreasca, document care a fost votat in 2003 de Consiliul Local, a fost mediatizat in campania electorala de actualul primar ca promisiune, dar care nu a fost respectat, se mai arata in comunicat.

“Cristian Gadea, reprezentantul Directiei de Mediu a Primariei Municipiului Bucuresti prezent la eveniment, a recunoscut importanta cazurilor prezentate (unele deja cunoscute la nivel de Capitala), a oferit informatii despre Cadastrul Verde si urmeaza sa pastreze legatura cu initiatorii. La eveniment au venit sa sustina demersurile grupului de initiativa Floreasca si alte grupuri civice din alte cartiere ale Bucurestiului, care urmeaza sa demareze o coalitie pentru a se opune constructiilor ilegale sau care contravin intereselor cetatenilor din Sectorul 2”, se spune in text.

Ca urmare a organizarii evenimentului, Primaria Sectorului 2 a invitat o delegatie a Grupului la o discutie la sediul institutiei.

”Ne manifestam din nou deschiderea pentru discutii cu reprezentantii Grupului de initiativa Floreasca referitoare la analiza efectuata asupra PUZ Floreasca, aprobat la nivelul anului 2003 prin HCLS 2 nr. 74/2003”, se arata intr-o adresa transmisa de reprezentantii Primariei Sectorului 2.

Grupul de Initiativa Floreasca s-a constituit din mai multi locuitori ai CARTIERULUI FLOREASCA din cauza “agresiunilor” urbane cu care se confrunta acest cartier in ultima perioada.

CURSURI GRATUITE DE SCRIMA PENTRU COPII, IN SECTORUL 6

http://www.mondonews.ro/cursuri-gratuite-de-scrima-pentru-copii-in-sectorul-6/ 

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 invita COPIII dornici de a invata sportul nobil – SCRIMA, cu varste cuprinse intre 7 si 9 ani, sa se inscrie la CURSURILE GRATUITE organizate la Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala “Conacul Golescu Grant”, a anuntat printr-un comunicat Primaria Sectorului 6.
Cei mici sunt asteptati insotiti de parinti in zilele de marti si joi de la ora 14.00 la ora 16.00, vineri intre orele 17.00 si 19.00 si sambata de la ora 9.00 la ora 11.00.

Actele necesare pentru inscriere sunt: copie dupa Cartea de Identitate sau dupa certificatul de nastere, adeverinta medicala din care sa rezulte ca este apt sa practice acest sport si o cerere tip completata.

 “Duelurile de scrima ne poarta cu gandul la curtea regala franceza, la muschetarii lui Dumas sau la nobletea gandirii si actiunilor lui Don Quijote. Cavalerii au fost forta suprema pe campul de batalie timp de secole si creeaza o anumita eleganta si prestanta. In zilele noastre duelurile au disparut din viata cotidiana, dar s-au transformat intr-un sport frumos – scrima”, se spune in comunicat.

Proiectul “Liga Tinerilor Sportivi” este derulat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 6 si vizeaza latura socio-comportamentala a acestui tip de activitati, cu accent pe prevenirea abandonului scolar, a comportamentelor antisociale ce pot afecta viitorul COPIILOR si adolescentilor din comunitate, precum si de dezvoltare armonioasa, o viata sanatoasa prin sport.

Concomitent, proiectul ofera celor interesati ocazia de a participa la o serie de activitati sportive, in scopul petrecerii timpului liber si al cultivarii propriilor talente: scrima, tenis si fotbal.

 “Rezultatele asteptate in urma realizarii acestui proiect sunt benefice dezvoltarii psiho-afective si sanatatii a copiilor implicati. Cei mici vor fi asistati si consiliati in vederea optimizarii rezultatelor scolare si a comportamentului social, vor invata comunicarea asertiva si negocierea pasnica. De asemenea, copiii vor invata sa-si controleze emotiile si impulsivitatea, gasind totodata si o alternativa educativa de petrecere a timpului liber”, se mai arata in text.

Peste 200 de copii beneficiaza anual de proiectul “Liga Tinerilor Sportivi”, care a debutat in anul 2002, fiind un proiect cu traditie al DGASPC Sector 6.

Destinat initial copiilor cu devianta comportamentala, proiectul a fost extins si la alte categorii de beneficiari, datorita modalitatilor specifice de stimulare a comunicarii si responsabilizarii pe care le implica activitatea sportiva in cadru organizat si lucrul in echipa.

“Pe fondul consumului de produse alimentare mai putin bogate in nutrienti necesari cresterii si dezvoltarii armonioase, precum si sedentarismul/lipsa de miscare fizica, care o implica jocurile pe calculator, tableta, telefon, acest proiect vine sa readuca in atentia celor mici jocul in aer liber, camaraderia si practicarea unui sport nobil”, se mai spune in comunicat.

