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ADEVARUL

Salvaţi Copiii cere deputaţilor avizarea propunerii de dublare a alocaţiei de stat pentru copii
http://adevarul.ro/news/societate/salvati-copiii-cere-deputatilor-avizarea-propunerii-dublare-alocatiei-stat-copii-1_5559e48dcfbe376e35543c26/index.html
Organizaţia „Salvaţi Copiii” a cerut Comisiei pentru muncă şi protecţie socială din Camera Deputaţilor să avizeze pozitiv propunerea legislativă de dublare a alocaţiei de stat pentru copii, după ce, în urmă cu o săptămână, a fost respins amendamentul privind majorarea alocaţiei la 84 de lei.
Plenul Senatului a respins, luni, moţiunea simplă a PNL privind demisia ministrului Muncii şi mărirea alocaţiilor pentru copii, fiind înregistrate 82 de voturi "împotrivă", 56 "pentru" şi 6 abţineri. Deputaţii s-au pronunţat asupra moţiunii simple a PNL intitulate "Avem 3,7 milioane de motive pentru a cere demisia ministrului Muncii: Copiii României şi alocaţia lor de 42 de lei" prin vot electronic, secret.

„Guvernul Victor Ponta este, în general, un guvern format din tineri. Majoritatea celor care conduc astăzi ministerele sunt oameni care au avut şansa de a se forma, ca oameni, după Revoluţie şi care şi-au trăit copilăria şi adolescenţa în primii ani ai tranziţiei. Faptul că astăzi jumătate din Guvern ar trebui să se întoarcă la şcoală, iar cealaltă jumătate să meargă la DNA arată, printre altele, că politicile publice prost gândite au efecte catastrofale pe termen lung”, se arată în textul moţiunii, citit în plen de senatorul PNL Steliana Miron.

„Avem un guvern problemă! Dar, grav este că avem români competenţi şi cinstiţi care caută să plece din ţară. La fel de grav este că România devine pe zi ce trece un El Dorado pentru impostori şi pentru hoţi (...). După cum ştiţi, toţi copiii din România primesc o alocaţie de stat a cărei valoare este astăzi de 42 de lei. Ca detaliu important, această sumă nu a mai modificată de peste 6 ani, din 2009, în ciuda faptului că preţurile au crescut cu cel puţin 20% în acest interval”, a spus Steliana Miron, adăugând că pentru un câine comunitar se alocă circa 140 de lei lunar, iar pentru un deţinut 2.397 lei.

Rata abandonului şcolar primar şi gimnazial s-a triplat în ultimii 15 ani

Potrivit textului moţiunii, din cei 3,7 milioane de copii, aproximativ 400.000 nu sunt înscrişi în nicio formă de învăţământ, iar rata abandonului şcolar primar şi gimnazial s-a triplat în ultimii 15 ani.Reprezentanţii Organizaţiei „Salvaţi Copiii” susţin că acceptarea propunerii legislative de dublare a alocaţiei de stat pentru copii de la 42 la 84 de lei reprezintă un demers firesc în respectarea drepturilor copilului în România.

„În cursul zilei de mâine, se vor relua dezbaterile în cadrul Comisiei pentru muncă şi protecţie socială. Rezultatul votului privind aprobarea măririi alocaţiei de stat pentru copii va influenţa votul final în plenul Camerei Deputaţilor pe marginea propunerii legislative. Încă de acum două luni, Salvaţi Copiii a trimis prima scrisoare pentru solicitarea măririi alocaţiei, însă săptămâna trecută, în 12 mai, Comisia pentru muncă şi protecţie socială din Camera Deputaţilor nu a acceptat amendamentul propus, de dublare a cuantumului alocaţiei la 84 de lei şi de stabilire, pentru copiii cu dizabilităţi, a unei alocaţii unice de 200 de lei”, arată reprezentanţii organizaţiei, într-un comunicat de presă transmis luni.

 Potrivit sursei citate, alocaţia de stat acordată copiilor care au împlinit doi ani reprezintă o sumă nesemnificativă pentru familie, neputând constitui un sprijin pentru părinţi în asigurarea drepturilor fundamentale ale copilului: dreptul la supravieţuire şi dezvoltare, dreptul la condiţii decente de viaţă şi la alimentaţie corespunzătoare, dreptul la participare şcolară sau la petrecerea timpului liber.

Eurostat arată că în România sunt 3.742.418 de copii, la o populaţie de 19.947.311, procentul copiilor în risc de sărăcie şi excluziune socială fiind de 48,5%, pe locul doi în Uniunea Europeană, după Bulgaria - 51,5%, dar la mare distanţă de media europeană - 27,7%.
ADEVARUL

Proceduri gratuite de fertilizare in vitro, în mai puţin de două săptămâni
http://adevarul.ro/news/societate/proceduri-gratuite-fertilizare-vitro-mai-putin-doua-saptamani-1_555a14b4cfbe376e35559b02/index.html
300 de cupluri infertile vor putea beneficia de o procedură de fertilizare in vitro compensată de statul român, după ce autorităţile au decis reluarea subprogramului naţional de fertilizare in vitro (FIV). Acesta va deveni funcţional în luna iunie, după ce timp de doi ani a existat doar pe hârtie pentru că nu a beneficiat de finanţare.
În tot acest interval, cuplurile infertile care şi-au dorit copii fie au fost nevoite să adopte, fie au scos bani grei din buzunar pentru a acoperi costurile unei proceduri FIV, care ajunge chiar şi la 10.000 de lei. Şi, spre deosebire de statul român, Bulgaria, Polonia sau Ungaria asigură câte trei, respectiv, cinci proceduri gratuite, decontate integral de casele de asigurări. „Statul decontează 6.000 de lei din procedură, restul trebuie achitat de pacient. Medicamentele ajung chiar şi la 1.000 de euro. Este o compensare parţială a unei singure tentative”, a explicat, pentru „Adevărul”, Nicoleta Cristea-Brunel, fondatorul SOS Infertilitatea.

 Totuşi, asociaţiile neguvernamentale spun că şi cei 400.000 de euro, câţi au fost alocaţi în acest an pentru subprogram, sunt un pas înainte şi reprezintă o şansă pentru cei care nu pot avea copii. „A fost o enormă dezamăgire când programul a fost întrerupt. Autorităţile au motivat că numărul copiilor care s-au născut în urma procedurilor a fost prea mic. În realitate, în perioada 2011-2012 s-au născut peste 300 de copilaşi în urma susţinerii venite de la stat”, a arătat Nicoleta Cristea-Brunel.

Condiţiile care trebuie îndeplinite

 Specialiştii arată că, 15% din populaţia de vârstă activă este infertilă, iar cuplurile care nu pot avea copii acceptă cu greu acest lucru. „Nu vor să admită că încearcă să aibă copii şi nu reuşesc. În perioada în care programul nu a funcţionat am primit mesaje disperate de la cupluri care îşi doreau să trimită dosarul spre evaluare. Bugetul de anul acesta este mic, ar trebui să fie conform cu realitatea, iar realitatea este că infertilitatea este o problemă socială şi medicală gravă”, a completat Cristea-Brunel.

 Spre deosebire de anul 2011-2012, cuplurile ale căror dosare au fost selectate de o comisie de specialitate din Ministerul Sănătăţii au obligaţia să facă procedura în cel mult 90 de zile de la data aprobării dosarului. „Dacă nu se face, ei trebuie să lase locul altui cuplu. Criteriile sunt oarecum discriminatorii”, a completat fondatorul SOS Infertilitatea.

 Potrivit normelor, pacientele care pot aplica la program trebuie să aibă între 24 şi 40 de ani, să fie infertile şi să deţină o asigurare medicală. Spre exemplu, medicul ginecolog Alexandra Crişan, de la Spitalul Filantropia, spune că pacientele care îi trec pragul cabinetului sunt trecute, în mare parte, de 30 de ani.

„Femeile care suferă de infertilitate sunt, în general, cele trecute de 30 de ani. Ideea este că şi viitoarele mămici care vin la noi au tot peste 30 de ani, sunt mai puţine pacientele care au sub 30 de ani şi care vor să nască. Dar nu este ceva specific României, aşa este în întreaga Europă. Ideea este că riscurile ca un copil să se nască cu sindrom Down cresc pe măsură ce vârsta femeii înaintează, se transmit defectele genetice”, a precizat ginecologul, adăugând că clinicile incluse în programul naţional de FIV ar trebui selectate cu mai multă grijă decât cele de acum doi ani.

 De aceeaşi părere este şi Nicoleta Cristea-Brunel, care spune însă că autorităţile au înăsprit condiţiile. „Au posibilitatea să intre în program doar clinicile cu experienţă, ceea ce este bine pentru pacient, ca să nu îşi formeze medicii mâna pe noi. De pildă, acum doi ani, un spital public din Cluj şi un altul din Braşov au avut rezultate dezastruase. Anul acesta vor avea obligaţia să aibă şi o rată bună de reuşită”, a conchis fondatoarea SOS Infertilitatea.

Doar 30% din cupluri pot obţine o sarcină în mod natural

 Tot mai multe românce se confruntă cu probleme de infertilitate, atrage atenţia şi medicul Radu Vlădăreanu, şeful Clinicii de Obstetrică Ginecologie de la Spitalul Elias din Capitală. În opinia acestuia, România se confruntă cu o adevărată iarnă demografică.

Specialistul susţine că doar 30% din cupluri pot obţine o sarcină în mod natural, după şase luni în care nu au folosit niciun mijloc contraceptiv. Alarmaţi de situaţia actuală sunt şi specialiştii în demografie, care spun că ţara noastră înregistrează un adevărat declin din punct de vedere al numărului de nou născuţi.

„Populaţia României va continua să scadă pe cale naturală iar dimensiunea acestei scăderi se va amplifica pe măsură ce copiii ţării vor proveni în proporţie crescândă de la generaţiile mici născute după anul 1989. Populaţia ar putea ajunge la mai puţin de 16 milioane locuitori la mijlocul secolului, dacă numărul mediu de copii aduşi pe lume de o femeie rămâne 1,3. Iar dacă migraţia externă va cunoaşte o recrudescenţă, prin schimbări importante în conjuncturi economice şi sociale naţionale, declinul va fi şi mai dramatic”, a explicat profesorul Vasile Gheţău, directorul Centrului de Cercetări Demografice al Academiei Române.

A rămas însărcinată după şapte proceduri FIV

 Fondatoarea SOS Infertilitatea, Nicoleta Cristea-Brunel, care locuieşte de ani buni în Franţa, a făcut şapte proceduri de FIV pentru a rămane însărcinată. Cinci dintre acestea au fost complet gratuite, în Franţa, una a fost făcută în Grecia, în timp ce a şaptea a fost făcută în România şi a fost achitată integral de ea.

„Am încercat şi să adopt un copil, dar procedurile sunt foarte greoaie. Când am aflat că am rămas însărcinată, eu nu am putut să plâng, dar soţul meu a plâns. Am avut, ce e drept o sarcină complicată, dar faptul că ne-am luptat prin asociaţia SOS Infertilitatea să convingem decidenţii că cuplurile infertile merită ajutate a contat enorm. Milităm ca acest program să continue şi să obţinem fonduri mai mari la anul”, a explicat Nicoleta Cristea-Brunel.

 Femeia mărturiseşte că a făcut diverse investiţii, fiind convinsă că nu va beneficia de pensie atunci când va fi cazul, dacă se va decide să revină în ţară.

„Nu vom avea pensii, pentru că va veni generaţia de după 1989 care nu va avea cum să ne susţină din punct de vedere financiar. Suntem tot mai puţini, femeile rămân însărcinate la vârste tot mai înaintate, altele se confruntă cu probleme de infertilitate. Deja avem un raport complet disproporţionat”, a mai spus Cristea-Brunel.
PUTEREA

Cluj. Învăţătoarea care l-a făcut pe un elev "tâmpit, nebun şi jumătate de creier", audiată la Poliţie
http://www.puterea.ro/social/cluj-invatatoarea-care-l-a-facut-pe-un-elev-tampit-nebunsi-jumatate-de-creier-audiata-la-politie-113770.html
Învăţătoarea de la un colegiu din Cluj care a fost înregistrată în timp ce înjura un copil de clasa I, pe care l-a făcut "tâmpit", "nebun" şi "jumătate de creier", a fost audiată, luni, de Poliţie, care s-a autosesizat în acest caz. Învăţătoarea este cercetată pentru purtare abuzivă.

Surse din rândul anchetatorilor, citate de Mediafax, au precizat, că învăţătoarea a fost audiată, luni dimineaţă, la Secţia 2 de Poliţie din Cluj-Napoca, iar la ora transmiterii acestei ştiri sunt audiaţi, în calitate de martori, mai mulţi părinţi care şi-au retras deja copiii din respectiva clasă a Colegiului de Muzică "Sigismund Toduţă".

"Poliţia s-a autosesizat, în 3 aprilie, cu privire la purtarea abuzivă a învăţătoarei, în urma mai multor materiale apărute în presă pe acest subiect. Pe numele învăţătoarei nu există o plângere penală făcută de vreun părinte. Învăţătoarea a fost audiată luni dimineaţă şi este cercetată pentru purtare abuzivă, iar în aceeaşi cauză au fost citaţi pentru audieri, ca şi martori, mai mulţi părinţi care şi-au retras deja copiii din clasa respectivă", au declarat sursele citate pentru Mediafax.

Audierile au început la peste o lună de când Poliţia s-a autosesizat pentru că "aşa sunt procedurile", au afirmat sursele menţionate.

Şeful Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Cluj, Valentin Cuibus, a declarat, că învăţătoarea se poate întoarce la catedră, începând de luni.

"În conformitate cu decizia luată de Consiliul de Administraţie al colegiului, în cadrul căruia a fost discutată situaţia învăţătoarei, aceasta se putea întoarce de astăzi (luni - n.r.) la catedră. Inspectoratul nu a fost anunţat de reprezentanţii Poliţiei că ar fi început o anchetă, însă în astfel de cazuri este normal să se întâmple aşa, noi suntem anunţaţi doar în situaţia în care se face trimitere în judecată, pentru că doar atunci noi putem suspenda cadrul didactic respectiv", a precizat Valentin Cuibus.

Inspectoratul Şcolar Judeţean (ISJ) Cluj a declanşat, la începutul lunii aprilie, o anchetă la Colegiul de Muzică "Sigismund Toduţă" din Cluj-Napoca, după ce o învăţătoare a fost înregistrată la ore în timp ce striga la un elev de şapte ani din clasa I şi îl făcea "nebun", "tâmpit" şi "jumătate de creier".
PUTEREA

Evaluarea la clasa a II-a începe luni, cu proba scrisă la limba română
http://www.puterea.ro/social/evaluarea-la-clasa-a-ii-a-incepe-luni-cu-proba-scrisa-la-limba-romana-113757.html
Evaluarea competențelor fundamentale la finalul clasei a II-a va începe pe 18 mai cu proba scrisă la limba română. Marţi, 19 mai, va avea loc proba de citit la limba română, potrivit Ministerului Educației.

Pe 20 mai se va desfăşura proba la matematică, iar elevii aparținând minorităților naționale vor putea susține proba scrisă la limba maternă pe 21 mai și cea la citit pe 22 mai.

Evaluarea competențelor dobândite în ciclul primar la finalul clasei a IV-a va începe pe data de 26 mai cu proba la limba română. Ea va fi urmată pe 27 mai de proba la matematică, iar pe 28 mai de proba la limba maternă pentru elevii aparținând minorităților naționale.

Evaluarea competenţelor la clasa a VI-a va începe în 2 iunie cu proba de limbă și comunicare. Pe 3 iunie, va avea loc proba la matematică și științe ale naturii.

Testele elaborate pentru clasa a II-a vizează evaluarea competențelor de producere a mesajelor scrise, evaluarea competențelor de receptare a mesajelor citite, evaluarea competențelor de matematică. Testele elaborate pentru clasa a IV-a vizează evaluarea competențelor de înțelegere a textului scris în limba română și evaluarea competențelor de matematică. Potrivit metodologiei, testele elaborate pentru clasa a VI-a vizează evaluarea unor competențe din aria curriculară "Limbă și comunicare" și din aria curriculară "Matematică și științe ale naturii".

Durata alocată rezolvării testelor de evaluare este de câte 30 de minute pentru fiecare test administrat la clasa a II-a, 60 de minute pentru fiecare test la clasa a IV-a și tot câte 60 de minute pentru fiecare test de la clasa a VI-a.

Testele vor fi evaluate în școală de cadrele didactice din respectiva unitate de învățământ. Fiecare test va fi evaluat de două cadre didactice, dintre care unul este învățătorul/ institutorul/ profesorul pentru învățământul primar de la clasă.

Rezultatele individuale obținute nu se afișează/nu se comunică public și nu se înregistrează în catalogul clasei, precizează metodologia.

