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ADEVARUL

Număr unic de urgenţă pentru femeile bătute, înfiinţat până la sfârşitul anului
http://adevarul.ro/news/societate/victor-ponta-cresterea-gradului-educatie-condus-scaderea-violentei-domestice-insa-inca-exista-1_555b08cfcfbe376e355c65a9/index.html
Până la sfârşitul acestui an, victimele violenţei domestice vor avea un număr de urgenţă la care vor putea semnala oricând că au fost agresate. De asemenea, acestea vor avea şi o fişă unică în care Poliţia, spitalul sau serviciul social vor înregistra date relevante, astfel încât să existe un istoric al agresiunilor care să poată fi folosit în instanţă.
Ioana Cazacu, secretar de stat şi coordonator al Departamentului pentru Egalitate de Şanse între Femei şi Bărbaţi din cadrul Ministerului Muncii, a anunţat, marţi, că până la sfârşitul acestui an va funcţiona o linie de urgenţă de asistenţă a victimelor violenţei domestice, precum şi primele locuinţe de urgenţă, arată Mediafax.

 Mai mult, va exista o platformă în care toate instituţiile implicate în acest domeniu vor colabora pentru prevenirea şi combaterea violenţei domestice.

 „Am iniţat acest demers şi, împreună cu Ministerul de Interne, Ministerul Justiţiei, Ministerul Muncii, autorităţile publice locale, prin DGASPC-uri, şi Ministerul Sănătăţii, dorim să avem acest sistem unic de raportare şi monitorizare a cazurilor de violenţă domestică. (...) De asemenea, vom avea un număr unic de urgenţă pentru toate victimele violenţei domestice, dar în premieră pentru România, vom avea şi patru locuinţe de urgenţă, care vor putea fi găzduite pentru 48 de ore, până când celelalte autorităţi ale statului găsesc o soluţie, fie un adăpost rezidenţial, fie agresorul este scos din locuinţă. Toate cele patru locuinţe vor fi în aceeaşi locaţie, dar încă nu s-au finalizat licitaţiile. Sunt foarte multe lucruri de făcut şi proiectul se termină la sfârşitul anului”, a spus secretarul de stat, explicând că aceste obiective sunt parte dintr-un proiect european, cofinanţat prin Fondul Social European.

 Cazacu a adăugat că, până la sfârşitul anului, va exista un sistem integrat şi o fişă unică a victimei, astfel încât fiecare instituţie să completeze câmpurile aferente domeniului lor de activitate.

 „În acest moment, victimele nu pot să primească asistenţă, de multe ori, pentru că nu se ştie exact situaţia lor. Ne-am propus ca prin intermediul acestui proiect să avem inclusiv un cazier al agresorului şi vom şti exact de câte ori acea victimă a fost agresată. În momentul în care ajunge în faţa instanţei, judecătorului îi va fi mult mai uşor dacă are acea fişă a victimei, pentru că el va şti de câte ori a fost agresată, de câte ori a ajuns la spital, de câte ori copilul nu a fost la şcoală sau de câte ori a fost sesizată poliţia de către vecini din cauza scandalurilor. Va fi mult mai uşor să hotărască o măsură în momentul în care va vedea istoricul acelei persoane agresate”, a spus secretarul de stat.

 Proiectul „Start - O viaţă de calitate în siguranţă” are o valoare totală de 170.207.156 de lei.

Nu există informaţii certe cu privire la numărul victimelorIoana Cazacu a atras atenţia asupra faptului că, în prezent, nu există cifre certe cu privire la numărul de victime, întrucât raportările diferă foarte mult de la o instituţie la alta.

 „Raportările de la poliţie diferă de cele de la DGASPC-uri, pentru că în momentul în care se sună la poliţie nu este înregistrat ca şi violenţă domestică, ci ca un incident între persoane. Prin această fişă unică, va trebui înregistrat ca violenţă de gen sau violenţă împotriva femeilor. În acest moment nu există această abordare integrată şi lumea nu a fost instruită cu privire la mediul în care trebuie să tratăm victimele violenţei domestice”, a mai spus Cazacu.

 Preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), Gabriela Coman, a atras atenţia asupra faptului că violenţa domestică are efecte grave şi asupra copilului, chiar dacă nu este el agresat.

 „Din păcate, pe lângă abuzul, neglijarea sau violenţa, situaţii cu care copiii se pot întâlni la şcoală, pe stradă sau în comunitate, asupra lor se propagă şi violenţa pe care membrii familiei o suportă din partea altui membru din familie. Copilul este şi el traumatizat, este afectat psihologic, suferă atunci când suferă părinţii, când vede o violenţă asupra mamei sau a tatălui sau asupra unui membru al familiei”, a spus preşedintele ANPDCA.

 3.000 de copii pleacă anual de acasă „pentru că lor nu le e bine”

Ea a mai arătat cifrele privind violenţa asupra copilului nu sunt relevante, întrucât aceste situaţii nu sunt raportate de foarte multe ori.

 „Aproape un sfert dintre copiii care ajung în grija statului vin pentru că au fost neglijaţi în familia lor. În comunitate, cifrele sunt încă subraportate. Fenomenul nu este măsurat încă la amploarea lui, pentru că unora nu le pasă, alţii nu ştiu, iar alţii nu vor să raporteze. Avem în statistici, potrivit Poliţiei Române, 3.000 de copii care dispar anual de acasă. Ei pleacă de acasă pentru că lor nu le e bine. Iată un efect asupra lor: ajung în situaţii de risc, uneori chiar în situaţii tragice, pentru că nu întotdeauna sunt găsiţi rapid. Cu siguranţă nu se poate vorbi separat de violenţa asupra unui membru al familiei, fără să te gândeşti la consecinţele asupra copilului", a mai spus Gabriela Coman.

 La conferinţa de marţi a participat şi premierul Victor Ponta care a declarat neacceptarea în societate a violenţei domestice şi creşterea gradului de educaţie au condus la scăderea fenomenului, care însă încă există.

 „Marţi, cu siguranţă se va vorbi despre percheziţii şi arestări, că marţea sunt percheziţii şi arestări, dar am vrut să fiu prezent aici că poate un pic, câteva secunde, se va vorbi şi despre un fenomen care trebuie combătut întotdeauna”, a spus Victor Ponta care participă la conferinţa internaţională „România, o abordare holistică pentru combaterea violenţei împotriva femeilor şi a violenţei domestice”, organizată de Ministerul Muncii şi Departamentul pentru Egalitate de Şanse între Femei şi Bărbaţi, citat de Mediafax.

 Premierul a mai adăugat că tema violenţei domestice a dispărut „cumva” de pe agenda publică şi agenda instituţională a României şi a întrebat retoric dacă într-adevăr această problemă a fost rezolvată.

 „Chiar nu mai există deloc violenţă în familie, într-adevăr nu mai există drepturi încălcate? M-aş mira să fie aşa. M-aş bucura foarte tare, dar m-aş mira”, a spus Ponta.

 Acesta a mai arătat că violenţa domestică trebuie adusă din nou în atenţia opiniei publice şi a instituţiilor cu atribuţii în domeniu, deoarece acest fenomen încă există, chiar dacă, în opinia sa, creşterea gradului de educaţie şi civilizaţie, precum şi neacceptarea de către societate, au condus la reducerea fenomenului.

 „Este un fenomen care s-a restrâns, slavă Domnului, mult în ultimii ani, în primul rând prin educaţie, prin creşterea gradului de civilizaţie, prin lipsa de acceptare a societăţii a unor fenomene de acest gen”, a spus prim-ministrul.

Ponta: Sancţiuni clare şi toleranţă zero în cazurile de violenţă domestică

 El a amintit că România a fost printre primele state care a aderat la Convenţia internaţională în domeniu şi a aplicat toate reglementările internaţionale referitoare la violenţa asupra femeilor, violenţa în familie şi egalitatea de şanse.

 „Sper să auzim cât mai puţin despre violenţă domestică, nu pentru că n-o tratăm sau pentru că nu ni se pare o ştire, ci pentru că într-adevăr nu prea mai există, iar atunci când există, doresc să fie o reacţie foarte clară, sancţiuni imediate şi toleranţă zero”, a mai spus Ponta.

 Ministerul Muncii şi Departamentul pentru Egalitate de Şanse între Femei şi Bărbaţi a organizat, marţi, organizează conferinţa internaţională „România, o abordare holistică pentru combaterea violenţei împotriva femeilor şi a violenţei domestice”. 

 La acest eveniment au fost invitaţi premierul Victor Ponta, ministrul Muncii, Rovana Plumb, ministrul Justiţiei, Robert-Marius Cazanciuc, ministrul Fondurilor Europene, Marius Nica, ministrul delegat pentru Dialog Social, Liviu Pop, ministrul Muncii din Republica Moldova, Ruxanda Glavan, şi director UN Women Nordic Office din Danemarca, Asger Ryhl, ambasadorul Suediei la Bucureşti, Anneli Lindahl-Kenny.
ADEVARUL

Nivelul maxim al indemnizaţiei pentru creşterea copilului ar putea fi eliminat

http://adevarul.ro/news/societate/#
Nivelul maxim al indemnizaţiei pentru creşterea copilului ar putea fi eliminat. Asta ca urmare a unei propuneri făcute de ministrul Muncii, Rovana Plumb, care precizează că o astfel de măsură ar putea duce la creşterea natalităţii. În prezent, valoarea maximă a indemnizaţiei mamelor care aleg să stea acasă doar un an cu cel mic este de 3.400 de lei şi de 1.200 de lei pentru cele care optează pentru varianta concediului de doi ani.
„Pe perioada concediului de maternitate, care este de 18 săptămâni, indemnizaţia să fie egală cu media salariului avut în ultimile 12 luni şi nu 85%, pentru că naşterea nu poate fi asimilată cu concediul medical. De aceea, nu vrem să penalizăm în cele 18 săptămâni în niciun fel mama”, a declarat Rovana Plumb.

 O altă încercare de creştere a acestor indemnizaţii a avut loc în anul 2012 când ministrul de atunci al Muncii, Mariana Câmpeanu, voia ca indemnizaţiile să ajungă din nou la 85%.

 Astfel, preşedintele de atunci, Traian Băsescu, a promulgat, în septembrie 2012, legea care prevedea majorarea indemnizaţiei de creştere a copilului de la 75% la 85% din media veniturilor nete din ultimul an. Cu toate acestea, legea menţinea limitele maxime, respectiv 3.400 de lei, pentru concediul de un an, şi 1.200 de lei, pentru cel de doi ani.

 Guvernul Boc a tăiat indemnizaţiile

În 2010, Guvernul Boc a decis ca odată cu tăierea salariilor bugetarilor, cuantumul indemnizaţiei de creştere a copilului a fost redus cu 15%, diminuare aplicată la suma rezultată din calculul a 85% din media salariilor pe ultimele 12 luni, stabilindu-se totodată ca aceasta să nu depăşească valoarea de 3.400 de lei.

 „Această reformă a asistenţei sociale trebuie să meargă mai departe şi trebuie reevaluate şi alte programe sociale. Trebuie regândită indemnizaţia de creştere a copilului şi reducerea generozităţii unor indemnizaţii în ideea alinierii lor la standardele internaţionale, adică trebuie şi România să plătească ceea ce îşi permite şi Europa să plătească”, declara atunci Emil Boc.

 Astfel, Guvernul a decis să introducă o nouă formulă de acordare a indemnizaţiei pentru copiii născuţi începând cu 1 ianuarie 2011, prin care rămâne la latitudinea părinţilor decizia de a opta între două variante, una activă şi alta pasivă pentru creşterea copilului.

 Astfel, conform acestui sistem, în cazul în care părintele opta pentru un concediu pe o perioadă de 1 an pentru creşterea copilului, acesta primea o indemnizaţie lunară de 75% din media veniturilor nete realizate pe ultimele 12 luni (nu mai puţin de 600 lei şi nu mai mult de 3.400 de lei) şi un stimulent de revenire pe piaţa muncii în cuantum lunar de 500 de lei.

 Dacă părintele alegea perioada maximă de doi ani pentru creşterea copilului, se menţinea cuantumul de 75% pentru indemnizaţia lunară primită, însă aceasta nu putea depăşi plafonul de 1.200 de lei, iar la revenirea la locul de muncă nu mai era oferit niciun stimulent.

 Înainte de adoptarea acestei măsuri, cuantumul indemnizaţiei pentru creşterea copilului se stabilea prin aplicarea unui procent 85% din media veniturilor nete realizate în ultimele 12 luni, cu condiţia ca aceasta să nu depăşească plafonul de 4.000 de lei.

   De-a lungul timpului, indemnizaţiile pentru creşterea copiilor au suferit diferite modificări. Astfel, dacă până în anul 2003 cuantumul era de 85% din media veniturilor lunare ale mamei în ultimele 12 luni, iar din 2004 indemnizaţia a fost stabilită la 85% din salariul mediu brut pe economie, respectiv, 800 de lei timp de doi ani.
ADEVARUL
Ministrul Muncii, Rovana Plumb: Salariul minim pe economie ar putea creşte la 1.200 de lei, în 2016
http://adevarul.ro/news/societate/ministrul-muncii-rovana-plumb-salariul-minim-economie-putea-creste-1200-lei-2016-1_555b3124cfbe376e355dd9d0/index.html
Ministrul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, Rovana Plumb, a spus că se lucrează la noua Lege privind salarizarea în sistemul bugetar, propunerea fiind ca salariul minim pe economie să fie de 1.200 de lei din ianuarie 2016. Acum, salariul minim pe economie este de 975 lei brut, iar de la 1 iulie va fi majorat la 1.050 lei.
Suntem, în momentul de faţă, în situaţia de a calcula anumite scenarii, împreună cu Ministerul de Finanţe. Imediat vom intra în dialog cu partenerii sociali, dar ne vom consulta şi cu ceilalţi colegi din Guvern. Aşa cum am propus, cel mai mic salariu va fi 1.200 de lei, salariul minim pe economie, începând din ianuarie 2016, şi cel mai mare va fi cel al preşedintelui, egal cu cel al preşedintelui Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie (ICCJ), egal cu al premierului, egal cu al preşedintelui Camerei Deputaţilor şi cu cel al Senatului", a precizat Rovana Plumb, potrivit Mediafax..

Întrebată cum comentează declaraţia ministrului Finanţelor, Eugen Teodorovici, privind salariile din administraţie, Rovana Plumb a spus că problema se pune în ceea ce priveşte motivarea personalului din tot sectorul bugetar.

"Ceea ce am reuşit noi să facem pentru anul acesta a fost să creştem salariile doar în cele două sectoare-cheie: sănătate şi educaţie. Acum ne uităm spre tot sectorul bugetar, pentru că, într-adevăr, aici nu au mai fost făcute niciun fel de majorări, iar de motivarea personalului avem nevoie în tot sectorul bugetar, pentru a furniza servicii de calitate, dar şi pentru a elabora politici publice", a spus ministrul Muncii.

Rovana Plumb a adăugat că încă nu are un răspuns privind posibilitatea elaborării unei legi separate pentru domeniul sanitar, întrucât decizia va fi luată numai în urma dialogului cu reprezentanţii sindicatelor din domeniu.

Teodorovici: Salariul de 5.300 lei pentru un ministru este ruşinos

Salariul unui ministru, de circa 5.300 de lei, este ruşinos, fiind nevoie de "reaşezarea" salariilor în administraţie, domeniu care trebuie să fie bine remunerat, a declarat ministrul Finanţelor, Eugen Teodorovici.

"Este un subiect (salariul unui ministru, n.r.) pe care noi nu-l discutăm cu omologii noştri, pentru că nimeni nu te crede. Nu aş putea să spun cât anume ar trebui să câştige, dar toate aceste salarizări trebuie reaşezate: de la preşedintele statului până la funcţionarul pe studii medii dintr-o primărie de comună. Trebuie toate reaşezate. Eu îmi aduc aminte din anii de administraţie petrecuţi, unde salarizarea era altfel aşezată: mai comprimată, fără foarte multe trepte de salarizare, mult mai uşor de aplicat şi era cât de cât, să spunem, decentă. Până la un punct, după care s-a pierdut tot. Fără o administraţie puternică, nu ai cum să speri, decât accidental, că se pot face lucrurile bine", a spus Teodorovici, la Digi24.

O nouă lege a salarizării

Ministrul Finanţelor a adăugat că este este nevoie de salarizare, pregătire, stabilitate, încredere, cunoaşterea legii, dar şi de o legislaţie mai simplă.

La sfârşitul lunii ianuarie, Guvernul a decis înfiinţarea unui grup de lucru care să revizuiască Legea salarizării unitare, astfel încât noile prevederi să fie aplicate începând cu anul viitor.

Guvernul propune ca în noua lege a salarizării să fie cinci clase de salarizare, care să includă, persoanele necalificate, cu un salariu minim brut de 1.200 lei, persoanele cu studii medii sau care au absolvit şcoli profesionale, fără bacalaureat, persoanele cu studii medii cu bacalaureat, persoanele cu studii superioare de scurtă durată (precum asistent medical, arhivar, grefier) şi persoanele cu studii superioare de lungă durată (precum medicul, profesorul, dar şi preşedintele ţării, parlamentarul şi ministrul), pentru această ultimă categorie fiind propus salariul maxim de 22.000 de lei brut.

Ministrul Muncii spunea că numărul claselor de salarizare din sistemul bugetar va fi redus astfel de la 111 la doar cinci, proiectul legii salarizării urmând să fie finalizat până la sfârşitul anului.

Conform Ministerului Muncii, din 1.186.000 de bugetari, circa 923.000 au un salariu net sub 1.250 lei, iar majorarea salariului minim pe economie a condus în sectorul bugetar la suprapunerea unor clase de salarizare, fapt ce necesită o corecţie.

Legea-cadru a salarizării personalului plătit din fonduri publice a fost aprobată în 2010, cu un eşantion reprezentativ de 260 posturi din toate domeniile de activitate, iar pe baza evaluării acestui eşantion a fost creată o nouă ierarhie a posturilor, atât între domeniile de activitate, cât şi în cadrul aceluiaşi domeniu.
ADEVARUL
„Aruncă la coş!“, evenimentul care combină baschetul cu activităţi ecologice
http://adevarul.ro/news/bucuresti/arunca-cos-evenimentul-combina-baschetul-activitati-ecologice-1_555b3980cfbe376e355e1b9d/index.html
Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, a demarat recent evenimentul sportiv „Aruncă la coş!“. Până pe 4 iunie, în mai multe instituţii de învăţământ din Bucureşti vor avea loc activităţi civice şi ecologice.
Pe 19 mai, la Şcoala Gimnazială „Constantin Brâncuşi“ s-a desfăşurat prima activitate din cadrul evenimentului sportiv „Aruncă la coş!”, organizat de către Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, Steaua CSM EximBank şi Prosal D.M.V.

În cadrul acţiunii, Virgil Stănescu, preşedintele echipei de baschet Steaua CSM EximBank, împreună cu jucătorii Titus Nicoară, Ionuţ Drăguşin, Gorges Darwiche şi Andrei Calenic au împărtăşit tainele baschetului. Totodată, reprezentanţii Prosal D.M.V. au explicat elevilor necesitatea colectării selective a deşeurilor.  

Aceleaşi activităţi civice şi ecologice urmează să se desfăşoare şi la următoarele unităţi şcolare:

21.05.2015 – Şcoala Gimnazială nr. 156, ora 10.00

 28.05.2015 - Şcoala Gimnazială „Sfântul Andrei”, ora 10.00

 04.06.2015 – Liceul Teoretic „Marin Preda”, ora 10.00.

„Aruncă la coş!” este un eveniment cu caracter instructiv-educativ şi presupune manifestări care încurajează colectarea selectivă a deşeurilor prin sport, respectiv baschet, după cum sugerează şi numele evenimentului.

Primăria Sectorului 6 din Bucureşti a intrat în competiţia „Oraşul Reciclării”, organizată de Eco-Rom Ambalaje şi adresată primăriilor municipalităţilor din România. Timp de şase luni, în perioada 1 ianuarie – 30 iunie 2015, 46 de municipii şi oraşe din ţară „se luptă” pentru a dovedi că au cel mai performant sistem de colectare separată a deşeurilor de ambalaje la nivel naţional.

PUTEREA

ANOFM raportează peste 21.500 locuri de muncă vacante
http://www.puterea.ro/social/anofm-raporteaza-peste-21500-locuri-de-munca-vacante-113858.html
În evidenţele Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM) sunt înregistrate 21.505 locuri de muncă. La nivel naţional, pentru persoanele cu studii superioare sunt oferite 1.534 locuri de muncă, iar pentru persoanele cu studii medii, profesionale şi lucrători necalificaţi sunt disponibile 19.971 posturi.

Persoanele interesate se pot adresa agenţiilor teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă de domiciliu sau de reşedinţă sau pot accesa http://www.semm.ro/LMV/home.seam, unde pot vizualiza posturile vacante oferite în fiecare judeţ, pe meserii, precum şi persoanele de contact cărora le pot solicita informaţii suplimentare.
