Revista Presei

22 Mai 2015
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Adevarul
	Aproape 4.000 de şomeri vor face cursuri de formare profesională în iunie

	2
	Adevarul

	STUDIU Şcolile şi grădiniţele, locurile în care păduchii se transmit cel mai rapid

	3
	Adevarul
	PARADOX. Conform unui studiu, copiii români sunt mai fericiţi decât copiii din cele mai bogate ţări europene


ADEVARUL

Aproape 4.000 de şomeri vor face cursuri de formare profesională în iunie
http://adevarul.ro/news/societate/aproape-4000-someri-vof-cursuri-formare-profesionala-iunie-1_555dd8adcfbe376e3570a92b/index.html
Aproape 4.000 de şomeri vor face, începând cu luna iunie, cursuri de formare profesională prin intermediul Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM), cele mai multe fiind pentru posturile de lucrător în comerţ şi agent de securitate.
Mai exact, în luna iunie vor fi organizate peste 200 de programe de formare profesională, destinate unui număr de 3.900 de persoane care beneficiază de servicii de formare profesională gratuite.

 Concret, aceste cursuri vor fi organizate de agenţiile judeţene pentru ocuparea forţei de muncă. Cele mai multe locuri disponibile sunt în judeţele Bihor, Neamţ, Hunedoara, Bucureşti şi Covasna, arată ANOFM.

 Meseriile cele mai solicitate pentru care se vor organiza programe de formare profesională în perioada menţionată sunt: lucrător în comerţ (353 persoane), agent de securitate (273), comunicare în limba engleză (239), competenţe antreprenoriale (159), operator introducere, validare şi prelucrare date (132), inspector resurse umane (119), contabil (108), manichiură, pedichiură (99), cameristă (96) şi manager proiect (95).
ADEVARUL

STUDIU Şcolile şi grădiniţele, locurile în care păduchii se transmit cel mai rapid
http://adevarul.ro/news/societate/studiu-Scolile-gradinitele-locurile-paduchii-cap-transmit-mai-rapid-1_555df8dfcfbe376e3571b7e2/index.html
Un studiu Omnibus recent arată că 60% din români s-au confruntat, cel puţin odată, direct sau indirect, cu problema păduchilor. În cele mai multe situaţii, aceştia au fost luaţi de la şcoală sau de la grădiniţă, relevă cercetarea.
Studiul arată că deşi şcolile şi grădiniţele sunt locurile în care păduchii de cap se transmit cel mai rapid, ele nu sunt singurele. Mai exact, 9% din români spun că au luat păduchi de la prieteni şi de la rude, în timp ce 5% din ei s-au contaminat de la alţi membrii ai familiei, 2% din taberele în care au fost, în timp ce 18% din cei chestionaţi au precizat că i-au luat din alte locuri.

 Tot din studiu a rezultat faptul că cei mai mulţi dintre respondenţi, respectiv 45,4% aveau vârste cuprinse între 7 şi 14 ani în momentul confruntării cu problema păduchilor de cap. Pe de altă parte, 32% au întâmpinat această problemă la vârste mai mici (3-6 ani), 8,2% aveau între 15 şi 30 de ani când s-au confruntat cu această problemă, iar 7,8% erau deja trecuţi de 30 de ani.

„Subiectul păduchilor de cap, deşi considerat tabu, este o problemă comună a zilelor noastre, care nu este neapărat legată de igiena personală. Păduchii de cap se pot aşeza atât pe părul lung, cât şi pe cel scurt, indiferent că este curat sau murdar. Cu toate acestea, studii efectuate în mai multe ţări europene arată că ei sunt mai des întâlniţi în părul spălat”, se arată în studiul Omnibus.

 Potrivit cercetării, 26,1% dintre respondenţii studiului au declarat că au ales să utilizeze tratamente testate clinic pe care le-au cumpărat din farmacii.
ADEVARUL
PARADOX. Conform unui studiu, copiii români sunt mai fericiţi decât copiii din cele mai bogate ţări europene
http://adevarul.ro/news/societate/paradox-conform-unui-studiu-copiii-romani-mai-fericiti-decat-copiii-cele-mai-bogatetari-europene-1_555df9facfbe376e3571bf93/index.html
Copiii români sunt mai fericiţi decât copiii finlandezi sau britanici, potrivit unui studiu norvegian realizat în 15 ţări. Studiul arată că, pentru copii, fericirea nu este determinată de materialism, atât copiii din Norvegia, cât şi cei din Etiopia declarând că sunt mulţumiţi cu viaţa lor. Practic, studiul ne arată că la vârsta copilăriei, nu vedem încă lipsurile materiale care ne preocupă când ajungem adulţi.

Studiul realizat pe un eşantion de 53.000 de copii din 15 ţări arată aceştia tind să fie fericiţi indiferent de contextul de viaţă în care trăiesc. Din Nepal şi până în Norvegia, copiii cu vârste curpinse între 10-12 ani spun că sunt în general satisfăcuţi cu viaţa lor, potrivit raportului Children's World Survey.

Cercetătorul-şef al proiectului, Elisabeth Backe-Hansen, a declarat pentru site-ul Quartz că în general copiii sunt mai optimişti în privinţa vieţii decât adulţii, ceea ce nu este o surpriză. Ea a spus că între copiii care au participat la studiu, diferenţele materiale sunt destul de mari. Spre exemplu, dintr-o listă care cuprinde bunuri materiale de bază într-o societate occidentală, precum haine bune, un calculator, acces la internet, un telefon mobil, propria cameră, cărţi, o maşină de familie, un aparat pentru muzică şi un televizor, copiii din Norvegia le au pe toate acestea, în timp ce copiii din Etiopia au numai trei.

Cu toate acestea, în cele 15 ţări care au participat la studiu, nu există nicio corelaţie între indicele satisfacţiei şi indicele material. Deşi copiii români sunt printre cei mai săraci dintre cele 15 ţări, ei sunt cei mai fericiţi, România clasându-se cu o valoare de 9,5 la indicele fericirii. Prin comparaţie, adulţii din România au unul dintre cele mai avansate grade de nefericire dintre cele 15 ţări participante la studiu.

"Motivul pentru care copiii români cu vârste cuprinse între 10 - 12 ani sunt mai fericiţi decât copiii din alte ţări este un mister", a mărturisit cercetătorul Jonathan Bradshaw de la Universitatea York, unul dintre liderii studiului. "Alte studii făcute pe eşantioane de elevi cu vârste cuprinse între 13-15 ani nu arată acelaşi grad de fericire, deci probabil că românii devin din ce în ce mai nefericiţi pe măsură ce avansează în vârstă", a apreciat cercetătorul britanic.

Cazul Sud-Coreenilor este la polul opus. Deşi copiii lor au acces nelimitat la toate bunurile materiale, ei sunt cei mai nefericiţi din cauza sistemului educaţional elitist şi foarte competiţional, care este, de altfel, şi cel mai bun din lume potrivit ultimelor testări PISA. Studiul mai arată că tinerii din ţările occidentale nu sunt la fel de satisfăţi de imaginea lor, de modul în care arată şi nici nu au nivelul de încredere în sine pe care îl au copiii cu mai puţine posibilităţi materiale.

Ţară                  Nivelul de fericire al copiilor       Nivelul de fericire al adulţilor

România                            1                                                 12

Columbia                           2                                                  4

Israel                                  3                                                  6

Algeria                               4                                                  9

Turcia                                 5                                                11

Norvegia                            6                                                 1

Spania                                7                                                 5

Germania                          8                                                 3

Estonia                              9                                                 10

Etiopia                              10                                               15

Africa de Sud                   11                                               13

Nepal                                12                                               14

Anglia                               13                                                  2

Polonia                             14                                                  8

Coreea de Sud                15                                                  7
