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ADEVARUL

Proiect: Cum va fi obţinut concediul de maternitate şi indemnizaţia de creştere a copilului
http://adevarul.ro/news/societate/proiect-obtinut-concediul-maternitate-indemnizatia-crestere-copilului-1_55658da1cfbe376e35a4464f/index.html
Părinţii care obţin venituri din mai multe activităţi vor fi nevoiţi să-şi suspende cel puţin una dintre acestea pentru a beneficia de concediul şi indemnizaţia pentru creşterea copilului. Asta se arată într-un proiect de act normativ lansat în dezbatere publică de Ministerul Muncii.
Astfel, potrivit proiectului, persoanele care obţin venituri din mai multe surse vor primi concediul şi indemnizaţia pentru creşterea copilului în baza documentelor prin care vor face dovada şi-au suspendat cel puţin una dintre activităţi.

 Pentru a obţine concediul şi indemnizaţia, părinţii trebuie să fi obţinut venituri impozitate în ultimele 12 luni înainte de naşterea copilului. 

 Conform OUG nr. 111/2010, cele 12 luni pot fi constituite integral şi din perioade în care solicitanţii s-au aflat în situaţii precum şomaj, concedii medicale pentru prevenirea îmbolnăvirilor şi recuperarea capacităţii de muncă sau concediu fără plată pentru creşterea copilului, printre altele.

Nivelul maxim al indemnizaţiei pentru creşterea copilului ar putea fi eliminat. Asta ca urmare a unei propuneri făcute de ministrul Muncii, Rovana Plumb, care precizează că o astfel de măsură ar putea duce la creşterea natalităţii. În prezent, valoarea maximă a indemnizaţiei mamelor care aleg să stea acasă doar un an cu cel mic este de 3.400 de lei şi de 1.200 de lei pentru cele care optează pentru varianta concediului de doi ani.
ADEVARUL

Românii care au o idee de afacere socială pot obţine finanţări de peste 30.000 de euro în competiţia „Fabricat în ţara lui Andrei”
http://adevarul.ro/news/societate/romanii-idee-afacere-sociala-obtine-finantari-30000-euro-competitia-fabricat-tara-andrei-1_5565ad5ccfbe376e35a55b17/index.html
Antreprenorii, ONG-urile, persoanele fizice autorizate şi SRL-urile sau chiar întreprinderile individuale care au o idee de afacere ce generează valoare economică şi socială în comunităţile din România se pot înscrie în competiţia „Fabricat în ţara lui Andrei”, ajunsă la cea de-a doua ediţie. Câştigătorii vor primi finanţări în valoare totală de 350.000 de euro dar şi doi ani de consultanţă de business.
A doua ediţie Fabricat în Ţara lui Andrei le va da posibilitatea românilor cu său fără experienţă de business să îşi transforme în realitate ideile sau planurile de afaceri ce răspund unei probleme sociale dintr-o comunitate.

 În luna august vor fi selectaţi 35 de finalişti, care vor parcurge o etapă de pregătire în care vor primi consultanţă de la experţi, axată pe nevoile individuale a fiecărui finalist şi sprijin financiar pentru a testa fezabilitatea ideilor. Câştigătorii finanţărilor, nerambursabile, vor fi anunţati în luna aprilie 2016. Finanţarea poate merge până la 32.000 de euro, pentru a pune bazele afacerilor sociale.

„În loc de 100 de idei de afaceri, am primit 500 de idei la prima ediţie a proiectului. Cei mai buni 10 au reuşit să primească finanţare, produsele lor se vând şi astăzi, afacerile sunt sustenabile”, a declarat Mona Nicolici, manager sustenabilitate OMV Petrom.

A renunţat la doctorat pentru a porni propria afacere

 De pildă, unul din cei 10 câştigători de acum doi ani, care a reuşit să obţină finanţare după ce şi-a prezentat planul de finanţare în faţa comisiei de evaluare, Cristian Branea, spune că afacerea socială pe care a construit-o funcţionează bine.

 A lucrat în mai multe ONG-uri înainte de a avea curajul să se înscrie în competiţie, dar faptul că ştia cum să scrie proiecte şi cum să facă fundraising l-au ajutat să obţină , după opt luni, banii necesari pentru a porni la drum. A decis să facă un atelier de mobilă într-o localitate din Târgovişte şi a angajat tineri care nu aveau studii şi şomeri de lungă durată.

„Noi folosim lemn refolosit. Niciun copac nu a fost tăiat pentru a face o măsuţă. Vindem, am avut comenzi şi din străinătate, am participat la târguri, şi am amenajat inclusiv birouri ale unor companii”, a declarat Cristian Branea, care era la doctorat în urmă cu doi ani, când a luat decizia de trimite o propunere de proiect celor de la Ţara lui Andrei. Spune că a avut de întâmpinat şi dificultăţi, dar îi sfătuieşte pe tineri să aplice. „Ideea este să ai curaj, greul începe abia în momentul în care obţii finanţarea”, a completat Branea.

Afacerile sociale în România, puţine comparativ cu UE

 Ultimele date publicate în Atlasul Economiei Sociale 2014, arată că, la nivelul UE, aproximativ 10% din mediul de afaceri european este reprezentat de afaceri sociale sau „întreprinderi sociale”, aşa cum sunt denumite în literatura de specialitate. Acestea integrează peste 11 milioane de angajaţi, sub diferite forme de organizare.

 Raportul Comisiei Europene din 2014 legat de peisajul economiei sociale în România subliniază faptul că ţara se confruntă cu o conştientizare precară a conceptului de afacere socială. De asemenea, nu există o politică legislativă de încurajare sau sprijinire a creării şi dezvoltării de afaceri sociale.

„În ultimii ani, întreprinderile sociale au început să se dezvolte şi în România. Există un risc în zona de antreprenoriat, chiar dacă are componentă socială, funcţionează ca business. Planurile sunt planuri, când faci execuţia e altceva. Uneori sunt greu de vândut produsele, alteori n-ai sprijin din partea autorităţilor. Trebuie să găseşti acea zonă neacoperită şi să creezi o afacere care să aducă locuri de muncă şi să asigure venitul unor persoane care altfel n-ar putea obţine locuri de muncă”, a explicat şi Zoltan Bereczki, directorul NESst pe România.
EVENIMENTUL ZILEI
Cum te pensionezi anticipat, fără penalizare
http://www.evz.ro/cum-te-pensionezi-anticipat-fara-penalizare.html
Aproape 23.000 de pensionari din România beneficiază de pensie anticipată fără penalizare, din cele peste cinci milioane de persoane care primesc indemnizație. Actuala lege a pensiilor prevede că, pentru a se putea pensiona, o persoană trebuie să aibă opt ani de vechime în plus față de stagiul complet de cotizare
Din statisticile Casei Naționale de Pensii Publice (CNPP) reiese că, în luna februarie 2015, 22.106 de pensionari beneficiau de pensie anticipată fără penalizare, dintr-un total de circa 5.200.000.

Bărbați 

Actuala lege a pensiilor prevede că pentru a se putea pensiona mai devreme cu cinci ani (adică 60 de ani în loc de 65, cât prevede legea pentru bărbați, și 63 pentru femei) fără diminuarea indemnizației, un bărbat trebuie să acumuleze în plus opt ani de vechime în muncă față de maximul de 35 de ani, prevăzut de lege. Mai exact, 43 de ani de vechime în muncă.

Femei

În cazul femeilor, pentru a stabili cu exactitate dacă cineva poate beneficia sau nu de pensie anticipată, fără penalizare, este foarte important de știut luna și anul nașterii, întrucât vârsta de pensionare urmează să crească sistematic ajungând, în 2030, la 63 de ani. La fel și vechimea în muncă.

La femei, vârsta standard de pensionare este, în acest moment, de 60 de ani și o lună, iar vechimea maximă este de 30 de ani și o lună. Vârstele standard de pensionare și anii de vechime sunt conținute în tabelele din anexele legii, iar cei opt ani de vechime în plus ceruți de lege se adaugă la vechimea maximă prevăzută în tabel.

Vârstele de pensionare diferite – 63 de ani la femei și 65 la bărbați – creează discrepanțe, în condițiile în care stagiul complet de cotizare pentru ambele sexe este egal: 35 de ani.

„Asta înseamnă că, practic, femeile au la dispoziție mai puțini ani ca să-și îndeplinească stagiul complet de cotizare comparativ cu bărbații. E un dezavantaj, nu un avantaj. Dacă păstrezi la 63 de ani vârsta de pensionare, atunci trebuie să reduci proporțional și stagiul complet de cotizare pentru o pensie completă pentru limită de vârstă”, remarcă o anomalie a legii Luise Mladen, cercetător la Institutul Național de Cercetare Științifică în Domeniul Muncii și Protecției Sociale din subordinea Ministerului Muncii.

Valoarea medie a indemnizației în cazul pensionării anticipate este de 1.082 de lei pe lună

Dacă nu are această vechime în plus, o persoană se poate pensiona scăzând cinci ani din vârsta standard de pensionare, doar cu diminuarea pensiei. Statistica CNPP mai arată că, în acest moment, 90.901 de pensionari au ieşit din activitate mai devreme decât prevede legea şi primesc pensie anticipată parţială.

Reducere cu maximum 45% 

Sancțiunea financiară în cazul pensionării anticipate parțiale înseamnă mai puţin cu 0,7% decât ar fi primit în mod normal, sancțiune valabilă până la împlinirea vârstei legale de pensionare, dar nu mai mult de 45% din valoarea indemnizației.

Valoarea medie a indemnizației în cazul pen sionării anticipate par țiale este de 647 de lei pe lună, în timp ce media pensionării anticipate este de 1.082 de lei pe lună.

Potrivit legii actuale, armata și studiile superioare cu frecvență nu se iau în considerare la pensionarea anticipată, ci doar la cea pentru limită de vârstă.

Cei peste 50 de ani, nici angajați, nici la pensie

La fel ca și în celelalte țări ale UE, actuala lege a pensiilor de la noi stabilește vârste mai mari de pensionare simultan cu condiții mai drastice de pensionare anticipată. La noi lipsesc însă politicile de ocupare pentru persoanele trecute de 45 de ani, astfel că dacă și-au pierdut jobul, acestea nu se pot nici pensiona și nici angaja undeva. „Angajatorii preferă să nu încadreze pe nimeni decât să ia pe cineva peste 40 de ani. Ritmul de muncă și nevoia de concedii medicale sunt altele. Ar trebui ca statul român, așa cum are programul acela de angajare pentru tinerii sub 25 de ani, să aibă și pentru persoanele peste 45. În alte state, Guvernul plătește programele de formare ale acestei categorii, CAS-uri și îi susțin financiar până devin complet productivi. Pe de altă parte, în afară, și atitudinea față de muncă a acestei categorii e alta. Nu auzi un senior spunând unui junior: «Ia pune mâna și muncește și tu mă, că și eu am muncit 25 de ani»”, explică specialistul în recrutare Leonard Rizoiu, manager al firmei LeoHR.
PUTEREA

Victor Ponta: Ideea unei alocaţii egale pentru toţi copiii este nepractică. Trebuie o diferenţiere în funcţie de venitul părinţilor
http://www.puterea.ro/social/victor-ponta-ideea-unei-alocatii-egale-pentru-toti-copiii-este-nepractica-trebuie-o-diferentiere-in-functie-de-venitul-parintilor-114252.html
Premierul Victor Ponta a declarat, miercuri, că ideea unei alocaţii egale pentru toţi copiii este nepractică, deoarece trebuie o diferenţiere în funcţie de venitul părinţilor.

Victor Ponta a făcut referire la viitorul nivel al alocaţiei pentru copii, dublată în Parlament de la 42 lei la 84 lei.

"Opinia mea este că alocaţia pentru copii trebuie să fie diferenţiată, în funcţie de cine are nevoie de bani, pentru că 82 de lei pentru o familie amărâtă sunt foarte puţini şi 82 de lei pentru o familie care are posibilităţi nu contează, probabil că nici nu-şi încasează. Ideea de a da 82 de lei la toată lumea în mod egal e o idee pe care eu o consider nepractică. Aş fi preferat să dau nu 82, ci, nu ştiu, 164 sau 328 de lei la familiile care au venituri reduse (...) şi să nu mărim la cei care oricum nu vor lua cei 42 de lei, pentru că au părinţii venituri suficiente şi la care cei 42 de lei nu contează", a precizat premierul Victor Ponta.

În urmă cu o săptămână, deputaţii au aprobat un amendament al PNL privind majorarea alocaţiei de stat pentru copii de la 42 la 84 de lei.
LIBERTATEA
Medicamentele se ieftinesc de la 1 iunie, dar o mie dintre ele nu vor mai putea fi găsite în FARMACII

http://www.puterea.ro/social/deputatii-au-aprobat-majorarea-alocatiei-de-stat-pentru-copii-de-la-42-la-84-lei-urmeaza-votul-final-113901.html
Medicamentele se ieftinesc, însă nu se vor mai găsi în farmacii. Aproape o mie de medicamente ar putea fi retrase din farmacii peste câteva zile. 

Mai mult: http://www.libertatea.ro/detalii/articol/medicamentele-se-ieftinesc-de-la-1-iunie-dar-o-mie-dintre-ele-nu-vor-mai-putea-fi-gasite-in-farmaci-537692-1.html#ixzz3bPYADKKJ

În ultimii şase ani, medicamentele din România au costat chiar şi de patru ori mai mult decât în ţările cu care ne comparăm. Ceea ce a adus industriei farmaceutice profituri uriaşe. Românii consumă tot mai multe medicamente. În primul trimestru al acestui an, vânzările au crescut cu 11%, ajungând până la 3,27 de miliarde de lei. Cea mai importantă creştere, de 20%, au înregistrat-o medicamentele eliberate fără reţetă. 

De la 1 aprilie, toate preţurile au intrat într-un proces de recalculare, iar noua listă ar trebui să fie aplicată de la 1 iunie. De exemplu, pentru un tratament al infecţiilor urinare, pacienţii plătesc acum 38 de lei. După reducere, ar urma să coste 11 lei. 

Producătorii sunt gata să treacă de la ameninţări la fapte şi vor să retragă din piaţă ce nu le aduce profit. Ultima variantă a catalogului conţine doar 5.200 din cele peste 6.100 de tratamente folosite în prezent. Un sfert sunt generice, adică cele mai ieftine pastile, informează digi24.ro. 

„Un medicament cardiovascular care în urmă cu şapte ani era 18 lei cutia, acum a ajuns şapte lei. Reducerea treptată nu acoperă nici preţul de producţie măcar. La un mic calcul la acest produs, el devine nerentabil, până la minus 30%”, spune Coriolan Pop, producător de medicamente generice. 

În faţa presiunilor pacienţilor şi a producătorilor, autorităţile ar putea amâna reducerea preţurilor până în toamnă. De teama unor practici ilegale, Consiliul Concurenţei verifică înţelegerile din piaţă. Raportul va fi gata la jumătatea lunii iunie.

Mai mult: http://www.libertatea.ro/detalii/articol/medicamentele-se-ieftinesc-de-la-1-iunie-dar-o-mie-dintre-ele-nu-vor-mai-putea-fi-gasite-in-farmaci-537692-1.html#ixzz3bPY5CV9z
