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ADEVARUL

Guvernul vrea alocaţii diferenţiate pentru copii, în funcţie de veniturile părinţilor. Dispute privind legalitatea propunerii

http://adevarul.ro/news/societate/ministrul-muncii-Intrebam-curtea-constitutionala-alocatia-copiilor-e-universal-diferentiat-1_5566fbd5cfbe376e35aee17c/index.html
Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a anunţat, joi, că va transmite o adresă prin care va solicita Curţii Constituţionale lămuriri cu privire la faptul dacă alocaţia de stat pentru copii este un drept universal egal sau aceasta poată fi acordată diferenţiat, în funcţie de veniturile unei familii. Declaraţia vine în contextul în care premierul Ponta a declarat că ideea unei alocaţii egale pentru toţi copiii este nepractică.

„Am făcut o adresă către Curtea Constituţională prin care vrem să ştim dacă acest drept universal înseamnă un cuantum al alocaţiei egal pentru toţi copiii sau faptul că toţi copiii pot să primească o alocaţie, dar putem să dăm şi diferit în funcţie de nevoile copiilor care vin din familiile defavorizate. În ceea ce priveşte alocaţia de stat, vrem să ştim foarte clar dacă acest drept universal se aplică fără discriminare în ceea ce priveşte cuantumul sau se poate face diferenţiat în funcţii de nevoile copilului”, a declarat ministrul Muncii, care a precizat că săptămâna viitoare va trimite această adresă, potrivit Mediafax.

 

Miercuri, premierul Victor Ponta a afirmat că ideea unei alocaţii egale pentru toţi copiii este nepractică, deoarece trebuie o diferenţiere în funcţie de venitul părinţilor, arătând că ar fi preferat să urce alocaţia peste 84 de lei pentru familii cu venituri mici şi să nu o dubleze şi pentru cei cu venituri suficiente.

 

El s-a referit la viitorul nivel al alocaţiei pentru copii, dublată în Parlament de la 42 de lei la 84 de lei, de mai multe ori cu expresia „82 de lei”.

 

„Opinia mea este că alocaţia pentru copii trebuie să fie diferenţiată, în funcţie de cine are nevoie de bani, pentru că 82 de lei pentru o familie amărâtă sunt foarte puţini şi 82 de lei pentru o familie care are posibilităţi nu contează, probabil că nici nu-şi încasează. Ideea de a da 82 de lei la toată lumea în mod egal e o idee pe care eu o consider nepractică. Aş fi preferat să dau nu 82, ci, nu ştiu, 164 sau 328 de lei la familiile care au venituri reduse (...) şi să nu mărim la cei care oricum nu vor lua cei 42 de lei, pentru că au părinţii venituri suficiente şi la care cei 42 de lei nu contează”, a spus premierul Ponta.

 

Salvaţi Copiii: propunerea premierului ar încălca drepturile copilului
 

Drept răspuns la propunerea premierului, organizaţia Salvaţi Copiii transmite într-un comunicat de presă că această intenţie încalcă flagrant documentele legislative fundamentale privind protecţia drepturilor copilului. Este vorba de Convenţia ONU cu privire la Drepturile Copilului (devenită lege internă prin ratificare la data de 28 septembrie 1990), Constituţia României şi Legea 272 din 2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului.


„Reamintim faptul că sintagma „drepturile copilului” nu are doar un caracter general, ci se referă la norme juridice specifice ce permit acordarea de beneficii concrete celor îndreptăţiţi. Unul din aceste beneficii îl reprezintă alocaţia de stat pentru copii, un drept universal acordat fiecărui copil în virtutea calităţii lui de subiect de drept” a declarat Gabriela Alexandrescu, Preşedinte Executiv Salvaţi Copiii România.

Alocaţia copiilor, dublată
În urmă cu o săptămână, deputaţii au aprobat un amendament al PNL privind majorarea alocaţiei de stat pentru copii de la 42 la 84 de lei.

 

Ponta a spus atunci că Guvernul şi PSD susţin majorarea alocaţiei de stat pentru copii şi nu se pot opune acestui principiu, dar iniţiatorii propunerii nu au indicat sursa de finanţare în condiţiile în care impactul bugetar anual este estimat la 1,8 miliarde lei.

 

Ulterior, liderul deputaţilor PNL, Ludovic Orban, a prezentat un tabel cu distribuţia voturilor pentru amendamentul de dublare a alocaţiilor, arătând că doar 5 voturi favorabile au aparţinut PSD, iar premierul Victor Ponta, lider PSD şi deputat, nu apare pe lista celor care au votat.

 

Preşedintele Klaus Iohannis a declarat că şi-a propus să promulge legea care prevede dublarea alocaţiilor pentru copii pe 1 iunie, dacă ajunge în timp util la Cotroceni.

ADEVARUL
Fructele şi laptele în şcoli: deputaţii europeni susţin deprinderile de alimentaţie sănătoasă

http://adevarul.ro/news/societate/fructele-laptele-scoli-deputatii-europeni-sustin-deprinderile-alimentatie-sanatoasa-1_55671b6bcfbe376e35aff42e/index.html
Deputaţii europeni au aprobat o serie de amendamente la o propunere legislativă privind asigurarea unor lecţii de alimentaţie sănătoasă în şcoli, dar şi laptele, fructele şi legumele distribuite în unităţile de învăţământ în cadrul schemelor europene.

Parlamentul a aprobat amendamentele la propunerea legislativă şi mandatul de negociere cu statele membre UE, cu 458 de voturi pentru, la 97 şi 28 de abţineri. După aprobarea de către Consiliul de Miniştri a poziţiei lor de negociere, Parlamentul, Consiliul şi Comisia Europeană vor începe discuţiile privind varianta finală a legii.

„O alimentaţie sănătoasă şi echilibrată este baza unei stări bune de sănătate. Însă consumul de fructe, legume şi lapte a scăzut în UE, cu multe consecinţe negative pentru europeni. Noile reguli prevăd mai multe măsuri luate de şcoli, nu numai pentru a le oferi copiilor noştri alimente sănătoase, ci şi pentru a-i educa în privinţa deprinderilor de alimentaţie sănătoasă”, a declarat Marc Tarabella, raportorul din Parlament.

Spre exemplu, deputaţii vor să includă pe lista alimentelor eligibile pentru finanţări europene lactate cu efecte benefice, cum ar fi brânza, caşul şi iaurtul. Condiţia este ca acestea să nu conţină adaosuri de frunctie, nuci şi cacao, prioritare urmând să fie produsele locale şi regionale.

Finanţarea pentru lactate şi fructe va creşte 
Deputaţii au mai decis ca statele membre să rezerve 10 - 20% din finanţarea UE pentru activităţile educative, pentru promovarea deprindelor de alimentaţie sănătoasă şi pentru combaterea risipei alimentare, inclusiv prin vizite la firme şi distribuirea ocazională a unor specialităţi locale, cum ar fi fructe şi legume procesate, miere, măsline sau fructe confiate.

Totodată, finanţarea în domeniul produselor lactate va fi majorată cu 20 de milioane de euro şi va ajunge, astfel, la un total de 100 de milioane de euro, în timp ce finanţarea pentru fructe şi legume va ajunge la 150 de milioane de euro.

De asemenea, deputaţii vorbesc despre o distribuţie corectă a fondurilor UE între statele membre ale Uniunii Europene, prin stabilirea a două criterii principale pentru întreaga schemă, respectiv procentul copiilor cu vârste între 6 şi 10 ani în totalul populaţiei şi gradul de dezvoltare a regiunii în interiorul statului membru.

„Nivelul anterior de fonduri alocate schemelor de lactate va fi luat în calcul pentru primii şase ani, fiind comparat cu o sumă minimă anuală, nouă, de ajutor UE, stabilită pentru fiecare copil”, subliniază comunicatul de presă.

Schema de distribuţie, stablită din anii '70

Schema de distribuţie a laptelui în şcoli a fost stabilită în 1977. Schema de distribuţie a fructelor, care include şi prevederi pentru educaţie, a fost introdusă în 2007.

Ambele scheme au fost prevăzute pentru promovarea consumului de fructe, legume, lapte şi produse lactate, dar au funcţionat până acum în baza unor dispoziţii legale şi financiare distincte. Toate cele 28 de state membre participă la schema de distribuţie de lapte şi 25 la schema de distribuţie de fructe (statele membre UE, cu excepţia Marii Britanii, a Finlandei şi a Suediei).

Consumul de fructe, legume şi lapte este în continuare în scădere în Europa. Peste 20 de milioane de copii sunt supraponderali, iar adolescenţii consumă în medie dioar 30 - 50% din porţia zilnică recomandată de fructe şi legume.

ADEVARUL
Pe 1 iunie, Bucureştiul se transformă în loc de joacă. Programul complet al evenimentului dedicat Zilei Internaţionale a Copilului

http://adevarul.ro/news/bucuresti/pe-1-iunie-bucurestiul-transforma-loc-joaca-programul-complet-evenimentului-dedicat-zilei-internationale-copilului-1_5565ce78cfbe376e35a6772c/index.html
Primaria Capitalei, prin Proedus, Arcub şi Centrul Cultural Palatele Brâncoveneşti, organizează o serie de evenimente destinate celor mici în Parcul Herăstrău, în Parcul Cişmigiu, în Piaţa Constituţiei şi la Palatul Mogoşoaia.

Festivalul Copiilor
Începând de sâmbătă, 30 mai, şi până duminică, 31 mai, în Parcul Herăstrău, intrarea Charles De Gaulle, vor fi organizate spectacole, show-uri de magie şi teatru, plimbări cu poneii şi cu trenuleţul, sfere plutitoare, desene pe asfalt şi ateliere de creaţie. De asemenea, vor fi amenajate locuri de joacă gonflabile, dar şi jocuri precum „şotronul“, „ţară, ţară vrem ostaţi“, „raţele şi vânătorii“, „ţările“ şi „măgăruşul“. Evenimentul se va desfăşura în intervalul orar 10.00 – 18.00.

Pe scena festivalului vor avea loc mai multe concerte susţinute de unii dintre cei mai cunoscuţi artişti ai momentului: C.R.B.L. şi Nicole Cherry vor concerta sâmbătă, iar Andreea Bănică şi Connect – R, duminică.

Sâmbătă are loc parade elevilor
 

Sâmbătă, pe 30 mai, Proedus organizează şi „Parada Elevilor Bucureşteni“, pe traseul Piaţa Universităţii – Bd. Regina Elisabeta – Calea Victoriei – Bd. Naţiunile Unite – Bd. Libertăţii şi Piaţa Constituţiei. Aflându-se la cea de-a VI – a ediţie, „Parada Elevilor Bucureşteni“ este o manifestare de tradiţie  în peisajul şcolar bucureştean, oferind un excelent prilej elevilor claselor VII – XII de a-şi demonstra în mod creativ, original şi civilizat apartenenţa la şcoala sau liceul în care învaţă. Anul trecut, la acest eveniment au participat peste 24.000 de elevi.

 

Programul evenimentului:
 

19:00 - 19:30 – adunarea elevilor pe platoul de deasupra parcării subterane din Piaţa Universităţii

 

19:30 - 20:30 – parada pe traseul stabilit

 

20:30 - 23:00 concert Faydee şi Vama în Piaţa Constituţiei

 

Parcul Cişmigiu se transformă în loc de joacă
 

Pe 31 mai, Arcub transform Parcul Cişmigiu din Capitală într-un imens spaţiu de joacă ce va intitulat „Cişmigiul Copiilor“.  Între orele 11.00 şi 21.00, cei mici sunt aşteptaţi să participe la o serie de spectacole de teatru, concerte, jocuri şi concursuri, într-un decor de poveste animat de clovni şi magicieni, mimi şi jonglerii. Aleile Cişmigiului se vor transforma într-un labirint al distracţiei, iar vizitatorii vor fi aşteptaţi cu surprize pe fiecare alee a parcului. Corabia Piraţilor îi va transforma pe micuţi  în personaje  îndrăgite, iar Aleea Desenului le va oferi şansa să  îşi exerseze talentul de a combina culorile.

 

Nu vor lipsi momentele artistice de excepţie, iar în cadrul atelierelor de creaţie micuţii vor învăţa să confecţioneze măşti de animale şi păpuşi tradiţionale, să desluşească maiestuoasa tehnică Origami şi să mânuiască instrumentele de percuţie pentru a obţine cele mai frumoase sunete. De asemenea, aceştia vor asculta poveşti şi vor fi pictaţi pe faţă şi coafaţi, pentru ca mai apoi să participe la experimente vesele de ştiinţă, jocuri şi concursuri atractive.

 

O lume de poveste la Palatele Brâncoveneşti
 

Într-un decor minunat, Primăria Municipiului Bucureşti, prin Centrul Cultural Palatele Brâncoveneşti, pregăteşte copiilor un eveniment care se va desfăşura pe parcursul a trei zile. În perioda 28-30 mai, la Palatul Brâncovenesc din Mogoşoaia vor fi invitaţi copii din grădiniţe, şcoli şi centre de plasament din Bucureşti.

 

Cei mici  vor fi întâmpinaţi încă de la intrare de o mulţime de personaje îndrăgite (Ariel, Tinkerbell, Aurora, Jack Sparrow, Elsa, Peter Pan, Flyn Rider, Pocahontas, Rapunzel, Yasmine ). Acestea îi vor îndruma spre locurile de joacă special amenajate pentru ei.

 

Întreaga arie de distracţie, ce va fi amenajată pe domeniul brâncovenesc, va fi împărţită pe mai multe zone de joacă. Nu vor lipsi jocurile copilăriei. De asemenea, cei mici vor putea juca minigolf, baschet, volei, bowling şi badminton.

 

În acelaşi perimetru în care se vor afla aceste jocuri, copiii vor putea să-şi testeze capacităţile de îndemânare şi ingeniozitate la următoarele ateliere de creaţie: 

 

- copiii vor putea picta cu nisip colorat personajele lor preferate, ei au libertatea de a alege din 15 culori pe care le consideră cele mai potrivite, putând da frâu liber imaginaţiei

 

-  cei mici îşi vor crea, de asemenea, propriul puzzle dintr-o imagine din desenele Disney pe care o vor decupa şi apoi o vor lipi pe un suport pentru a ajunge la forma finala a puzzle-lui

 

Toată zona de joacă şi distracţie va fi decorată cu multe panouri, invitaţii fiind pentru câteva ore, într-un spaţiu de poveste. O altă surpriză pentru copii va fi şi tombola unde se vor acorda premii şi diplome pentru câştigătorii concursurilor organizate în zona de joaca şi distracţie.

 

Program 28-30 mai
 

10.00 - 11.00 - ateliere de creaţie şi jocurile copilăriei

 

11.10 – 12.00 – teatru de copii: „In Padurea ALANDALA“este vorba despre călătoria Scufiţei Rosii prin pădure, călătorie în care, în mod total inexplicabil îi apar în cale eroi din alte poveşti (Hansel şi Gretel, Robin Hood, Alba ca Zăpada). Fiecare nouă apariţie complică din ce în ce mai tare firul povestirii, întrucât personajele din povesti diferite ajung să interacţioneze între ele, fiecare încercând să-şi soluţioneze propriul conflict. Finalul este unul cel puţin la fel de surprinzător ca întreaga poveste, lăsând misterul să plutească în continuare asupra întregii aventuri

 

12.00– 12.30 – recital Omar Arnaout, câstigător Next Star

 

12.30 – 13.00 -teatrul de păpuşi „Frumoasa din pădurea adormită“, o adaptare după povestea clasică presărată cu momente pline de savoare şi originalitate

 

13.00 - 13.30 -  spectacol de magie - Robert Tudor

 

13.40- 14.10 -recital - Nicole Cherry

Libertatea
Du-ți copilul să se distreze GRATIS de 1 iunie
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/distractie-1-iunie-ziua-copilului-in-bucuresti-537868.html
Cum anul acesta Ziua Copilului este luni, pentru prichindei sunt organizate petreceri din acest sfârșit de săptămână. Unele au început de astăzi. Altele încep mâine. Cert este că intrarea e gratuită. Iată unde-ți poți duce copilul de ziua lui în București. 

La Centrul Cultural Palatele Brancovenesti distracția pentru copii a început de astăzi. La Palatul Brâncovenesc din Mogoșoaia participă copii din grădinițe, școli și centre de plasament din București. Cei mici vor fi întâmpinați încă de la intrare de o mulțime de personaje îndrăgite (Ariel, Tinkerbell, Aurora, Jack Sparrow, Elsa, Peter Pan, Flyn Rider, Pocahontas, Rapunzel, Yasmine etc ). Acestea îi vor îndruma spre locurile de joacă special amenajate pentru ei. Întreaga arie de distracție, ce va fi amenajată pe domeniul brâncovenesc, va fi împărțită pe mai multe zone de joacă. Nu vor lipsi jocurile copilăriei: "Țară, țară vrem ostași", "rațele și vânătorii", "aruncarea la țintă", "ștafeta". De asemenea, cei mici vor putea juca minigolf, baschet, volei, bowling, badminton. Sâmbătă, la Palat sunt așteptați toți bucureștenii. 

Iată programul de la Palatul Brâncovenesc din Mogoșoaia din perioada 28-30 mai:
10.00 - 11.00 - ateliere de creație și jocurile copilăriei
11.10 - 12.00 - teatru de copii: "În Padurea ALANDALA", este vorba despre călătoria Scufiței Roșii prin pădure, călătorie în care, în mod total inexplicabil îi apar în cale eroi din alte povești ( Hansel și Gretel, Robin Hood, Albă ca Zăpada , etc).
12.00- 12.30 - recital -Omar Arnaout, câstigător Next Star.
12.30 - 13.00 -teatrul de păpuși "Frumoasa din pădurea adormită", o adaptare dupa povestea clasică presarată cu momente pline de savoare și originalitate.
13.00- 13.30- spectacol de magie-Robert Tudor
13.40- 14.10 -recital -Nicole Cherry 


Începând cu sâmbătă 30 mai și până duminică 31 mai 2015, Primăria Capitalei, organizează, în parcul Herăstrău, intrarea Charles De Gaulle, între orele 10:00-18:00, o serie de spectacole oferite de copii talentați, show-uri de magie și de teatru, dar și plimbări cu ponei, carusel, trenuleț, sfere plutitoare, desene pe asfalt, locuri de joacă gonflabile, ateliere de creație, animatori speciali (face-painting, împletituri de păr, eroi din povești). De asemenea, vor fi organizate jocuri precum „Șotronul", „Tara, tara vrem ostasi", „Ratele si vanatorii", „Țările", „Magarusul", „Limbo" si multe alte surprize pentru cei mici. Pe scena Festivalului vor avea loc o serie de super concerte oferite de C.R.B.L și Nicole Cherry - sâmbătă, Andreea Bănică și Connect-R - duminică. La sfârșitul evenimentului se vor lansa în aer peste 1000 de baloane colorate. 
Iată programul de la Festivalul Copiilor din Parcul Herăstrău: 

Sâmbătă - 30 mai 2015
10:00 - 18:00 ateliere, jocuri interactive, carusel, trenuleț, sfere pe apa, locuri de joacă gonflabile, plimbări cu ponei 
10:00 - 11:00 spectacol - Palatul Național al Copiilor
11:00 - 11:30 magician - magii si bucurii pentru copii
11:30 - 13:00 spectacol - Palatul Național al Copiilor
13:00 - 13:45 concert - C.R.B.L
13:45 - 14:30 teatru - Pinocchio 
14:30 - 14:50 spectacol - Freemotion
14:50 - 15:00 spectacol - Odo Dance
15:00 - 15:40 teatru - Groaznicele peripeții ale lui Dovlecel
15:40 - 16:20 spectacol - Ana dance
16:20 - 17:00 teatru - Băiatul care a strigat lupul
17:00 - 18:00 concert - Nicole Cherry 

Duminica 31 mai 2015 
10:00 - 18:00 ateliere, jocuri interactive, carusel, trenuleț, sfere pe apa, locuri de joacă gonflabile, plimbări cu ponei 
10:00 - 11:00 spectacol - Palatul National al Copiilor
11:00 - 11:30 magician - Magia distractiilor
11:30 - 13:00 spectacol - Palatul Național al Copiilor
13:00 - 13:45 concert - Andreea Bănică
13:45 - 14:30 teatru - Peter Pan în țara de nicăieri
14:30 - 15:00 spectacol - Ana Dance
15:00 - 15:40 teatru - Aladin si lampa fermecata
15:40 - 16:20 magician - Tara magiilor 
16:20 - 17:00 teatru - Sa cunoastem o vedeta
17:00 - 18:00 concert - Connect-R 


Program Cişmigiul Copiilor - 31 mai 2015 

Scena mare
11.00 - 11.30 Corul de copii Allegretto
11.30 - 12.00 Grupul vocal Miracol
12.00 - 12.30 Şcoala de dans MondoDance
12.30 - 13.00 Grupul Melodia
13.00 - 13.30 Sunetul Muzicii
13.30 - 14.00 Ansamblul Andantino
14.00 - 14.15 Grupul de copii Boom Boom
14.15 - 15.15 Soliştii vocali Andra şi Răzvan Gogan, grupul vocal Fargolino, grupurile de dans Amicii, La La Street și O- LA-LA
15:15 - 15:30 Studioul coregrafic Reverence
15.30 - 16.00 Formația Ritmic şi grupul vocal Armonia's
16:00 - 16:30 Grupul Fantezia şi formațiile Attitude și Les Petites Attitude
16.30 - 17.00 Grupul vocal Adagio
17.00 - 17.15 Trupa de dans Magic
17.15 - 18.00 Grupurile de copii BimBam și BimBamBum
18.00 - 18.30 Grupurile vocale Andante și Amicii
18.30 - 18.45 Școala de dans Show Dance Art
18.45 - 19.15 Solista vocală Laura Arabo
19.15 - 19.45 Solista vocală Denisa Trofin
19.45 - 20.15 Concert Noni
20.15 - 21.00 Concert Nicole Cherry & Band 

Scena mică
11.00 - 11.30 Spectacol de păpuși cu actori la vedere - Cui ii place ciocolata?
11.30 - 12.00 Spiridușii poveștilor - Povești vrăjitorești
12.00 - 12.45 Trupa de teatru Petit - spectacol atelier E joacă!
12.45 - 13.15 Spectacol de magie cu Marius Drăguș
13.15 - 14.00 Trupa Mirciolino - Cenusăreasa
14.00 - 15.00 Compania de teatru Gestual Art - Clovnii veseli
15:00 - 15:45 Compania de teatru de animatie Pur Anima - Concert rock folk cu Taraful 10 sfori și Rolling Strings
15.45 - 16.20 Spectacol de teatru de păpuși - Prietenii din iarbă
16.20 - 17:00 Compania de Teatru Interactiv - Pinocchio
17:00 - 17.45 Via happiness - Animaluțele vorbitoare și comoara prieteniei
17.45 - 18.30 Spectacol de marionete - Impăratul vrăjit 


Mâine, 29 mai începe și Festivalului Internațional „Teatru, Stradă și Copil", organizat de Teatrul Țăndărică. De la ora 10.00, în Parcul Al. I. Cuza se va juca piesa Ridichea Uriașă și sâmbătă , 30 mai, tot acolo va fi pusă în scenă piesa REGELE MINCINOȘILOR. În tot acesttimp spectacole au loc și la Sala Lahovari a Teatrul de Animație Țăndărică , 


Sâmbătă, 30 mai 2015, cu începere de la ora 10.30, la Aeroclubul Teritorial "Aurel Vlaicu" Bucureşti - Aerodrom Clinceni, va avea loc demonstraţia aviatică "Clinceni Airshow 2015" prilejuită de Ziua Copilului. Programul de zbor va avea durata de aproximativ două ore şi jumătate şi va include acrobaţie aeriana solo şi în formaţie cu avioane şi planoare, zboruri cu aeronave ultrauşoare motorizate, salturi cu paraşuta, balon cu aer cald. 


Tot de sâmbătă Festivalului Internaţional de Statui Vivante, care va avea loc în perioada 30 mai - 1 iunie 2015, în Parcul Crângaşi. Evenimentul este co-finanţat de UNITER, din încasările speciale ale timbrului teatral. Cu teme de inspiraţie din cele mai variate - „Regina Maria a României", „Love story", „Menuet", „Seducţie", „Santa Lucia" sau „Contele şi Contesa", statuile care vor prinde viaţă prin intermediul actorilor Teatrului Masca Personaje îndrăgite, costume spectaculoase şi jocul memorabil al unor actori de excepţie vor face din Parcul Crângaşi o adevarată sală de spectacole în aer liber. 

