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„Citim în iarbă“, evenimentul care împleteşte cultura cu distracţia

http://adevarul.ro/news/bucuresti/citim-iarba-evenimentul-impleteste-cultura-distractia-1_55758e49cfbe376e350f6893/index.html
Sâmbătă, 13 iunie, are loc o nouă ediţie a evenimentului „Citim în iarbă“, în cadrul căreia doritorii sunt invitaţi în aer liber la o porţie zdravănă de cultură.

„Vă luaţi de acasă cartea pe care o citiţi acum, cărţile pe care vreţi să le daţi la schimb sau să le donaţi (nu contează dacă sunt pentru copii sau pentru adulţi) şi, eventual, o pătură. Apoi veniţi la Roaba de cultură, în Herăstrău, pe pajiştea de lângă Restaurantul Pescăruş, şi citiţi“, anunţă organizatorii evenimentului.

Evenimentul începe la ora 10.00 şi se încheie la ora 19.00, iar din program fac parte ateliere de comunicare emoţională „Zâna Norilor“, bibliotecă în aer liber de la Litera, schimb de cărţi, colectare de cărţi pentru copiii de la Concordia, concurs de citit-viteză în perechi părinte-copil, după „Poveştile Norilor“ de Andreea Mihaela Stan, întâlnire cu cititorii romanului „Vina“ de Camelia Cavadia şi o piesă de teatru de la Zurli.

De la ora 11.00, voluntarii de la Salvaţi Copiii vor susţine un atelier pentru cei mici, despre utilizarea în siguranţă a internetului. Părinţii sunt apoi provocaţi de Orange la un concurs, pentru a premia cea mai bună idee pentru protejarea copilului în mediul online.

Pentru ora 17.00, UNIQA Asigurări lansează o provocare: „Vrem să vedem câţi oameni putem aduna să se aşeze în iarbă şi să citească. Vrem să umplem peluza de cititori măcar pentru câteva minute“, spun reprezentanţii firmei.

Ajuns la cea de-a patra ediţie, „Citim în iarbă“ este un eveniment creat de agenţia de PR DECI SE POATE.

Cardul european de sănătate vs. asigurarea medicală. Care-i mai avantajos pentru concediul în străinătate

http://adevarul.ro/news/societate/cardul-european-sanatate-vs-asigurarea-medicala-care-i-mai-avantajos-concediul-strainatate-1_5575c4cecfbe376e3510f428/index.html
Se apropie concediile, iar românii care vor să plece în străinătate au început să facă, din nou, cozi la Casele Judeţene de Asigurări de Sănătate pentru a intra în posesia cardurilor europene de sănătate.

Oficialii CNAS spun că angajaţii de aici vor lucra la foc continuu în perioada următoare pentru a putea elibera în timp util documentele cu ajutorul cărora cei care vor să călătorească în această vară în Uniunea Europeană sau în ţări precum Islanda, Lichtenstein, Norvegia sau Elveţia pot beneficia gratuit de servicii medicale de urgenţă. 

 

Autorităţile afirmă că numărul celor interesaţi să obţină cardul european de sănătate a crescut de la an la an, în special în perioada verii, când sunt programate cele mai multe dintre concedii. „Cardul european de sănătate se eliberează gratuit persoanelor care sunt asigurate în sistemul de asigurari sociale de sănătate din România şi sunt la zi cu plata contribuţiilor. În baza acestui document, turiştii, dar şi cei care se află la studii sau într-o călătorie de afaceri în Uniunea Europeană pot avea acces gratuit la serviciile medicale din sectorul public în aceleaşi condiţii ca cetăţenii ţării în care călătoresc”, au explicat reprezentanţii CNAS.

 

Mai exact, cardul european de sănătate ne ajută să economisim timp şi bani, în cazul în care ne îmbolnăvim sau suferim un accident în perioada în care ne aflăm în afara ţării. „Este suficient să se prezinte la spitalele publice din statul în care au mers în vacanţă şi să-l prezinte. Ulterior, Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS) decontează tratamentul, tranzacţiile fiind făcute între autorităţi”, au mai explicat sursele citate. 

 

Cum poate fi obţinut cardul european de sănătate 
 

La nivel european, peste 200 de milioane de persoane deţin deja un card european de sănătate. În România, însă, în primele cinci luni din acest an au fost emise doar 90.000 de carduri europene de sănătate. Cu toate acestea, autorităţile spun că abia din iunie solicitările se vor înmulţi. De altfel, în 2014, CNAS a emis 261.000 de carduri europene şi 68.000 de certificate de înlocuire ale cardului european, în timp ce în 2013 au fost emise peste 262.000 de carduri europene şi peste 80.000 de certificate de înlocuire a cardului european. „Un certificat de înlocuire are exact aceleaşi avantaje ca şi cardul european de sănătate, el fiind emis strict celor care, din multiple motive, nu se mai află în posesia cardului european de sănătate”, arată oficialii CNAS.

 

Procedura prin care poate fi obţinut cardul european de sănătate este una relativ simplă. Concret, asiguraţii sunt nevoiţi să întocmească un dosar, pe care să-l depună la sediul casei de asigurări la care sunt arondaţi, iar în termen de şapte zile aceştia primesc documentul, gratuit, prin poştă.

 

„Dosarul trebuie să conţină o solicitare scrisă la care anexează o copie a cărţii de identitate sau a certificatului de naştere, cardul fiind obligatoriu şi pentru copii. De asemenea, asiguratul trebuie să facă dovada calităţii de asigurat pe ultimii cinci ani,  adică să aducă o dovadă de la locul de muncă care să ateste că şi-a achitat contribuţia la sănătate”, au precizat oficialii CNAS. 

 

Aceştia au subliniat, însă, că documentul nu acoperă situaţia în care asiguratul se deplasează într-un stat membru UE cu scopul de a beneficia de tratament medical planificat.  

 

Ce se întâmplă dacă pierdeţi cardul
 

Dacă pierd cardul european de sănătate în perioada vacanţei, românii nu trebuie să se îngrijoreze, pentru că pot beneficia de tratament medical şi în lipsa acestuia. „În situaţia în care asiguratul se află pe teritoriul unui stat membru şi, din diverse motive, nu se mai află în posesia cardului european, el trebuie să contacteze casa de asigurări care i-a emis documentul pentru a solicita un certificat provizoriu de înlocuire, care are exact aceleaşi beneficii ca şi cardul european. Certificatul provizoriu este trimis în termen de 24 de ore de la solicitare”, mai arată oficialii CNAS. 

 

Pe de altă parte, aceştia atrag atenţia că în situaţia în care aţi obţinut un card, însă, pe perioada sa de valabilitate, nu mai îndepliniţi toate condiţiile necesare eliberării lui (cum ar fi plata la zi a contribuţiei de asigurări sociale de sănătate – n.r.), iar, în aceasta perioadă, beneficiaţi totuşi de servicii medicale în cadrul unei deplasări în afara ţării, la întoarcere veţi suporta din propriul buzunar contravaloarea consultaţiilor primite. Mai precis, într-o asemenea situaţie, casa de asigurări de sănătate emitentă a cardului va rambursa contravaloarea acestor servicii instituţiei din statul membru care a acordat tratamentul, urmând ca, ulterior, să recupereze contravaloarea acestora de la cel care a beneficiat de consultaţii. 

 

Cum e afară
 

Dacă la noi asiguraţii sunt nevoiţi să meargă la sediile caselor de sănătate de care aparţin pentru a intra în posesia cardurilor europene, în alte state cetăţenii trebuie doar să-l solicite printr-un SMS trimis de pe telefon. Mai mult, sunt ţări care emit aceste documente automat pentru cei care achită contribuţia la sănătate. 

 

Cardul european versus asigurarea privată 
 

Sunt şi români care, atunci când pleacă în concediu, optează pentru asigurarea privată de sănătate, şi nu pentru cardul european. Diferenţa este că în baza asigurării private românii se pot trata în caz de urgenţe în orice clinică privată sau publică din ţara în care se află. Posesorul însă trebuie să aibă bani asupra lui, costurile urmând să-i fie decontate de asigurator abia la revenirea în ţară.

Copii cu autism, trataţi în premieră în „camera viselor”, la Spitalul Titan
http://adevarul.ro/news/societate/copii-autism-tratati-premiera-camera-viselor-spitalul-titan-1_5575c8cccfbe376e35110b7e/index.html 

Copiii care suferă de autism vor putea fi trataţi, începând de luni, în „camera viselor” de la Spitalul de Psihiatrie Titan din Capitală.

Concret, spitalul de Psihiatrie "Constantin Gorgos" din Capitală este prima unitate sanitară din ţară care beneficiază de un astfel de spaţiu, după ce specialiştii unităţii au fost instruiţi în această terapie timp de mai multe zile, de un profesor din Germania.

 

Terapia Snoezelen, denumită şi terapie multisenzorială, este folosită în special pentru tratarea copiilor cu dizabilităţi mintale, dar şi a altor suferinţe, 

 

„Numele porneşte de la un termen care are o rezonanţă cel puţin ciudată, şi anume Snoezelen. Nu este un termen foarte academic. De fiecare dată când este pronunţat are o rezonanţă cel puţin comică, dacă nu cumva chiar ciudată şi nu prea poate fi luat în serios. Acesta a fost inventat în 1978 în Olanda şi, practic, reprezintă o combinaţie, un amestec între doi termeni proveniţi din limba engleză, care înseamnă exact acelaşi lucru: a trage un pui de somn, a dormita sau a visa”, a explicat dr. Krista Mertens, citată de Mediafax. 

 

Potrivit specialistei, tehnica era aplicată doar persoanelor care aveau dizabilităţi mentale grave sau care nu se puteau deplasa, care trebuiau să stea tot timpul în pat. Mertens s-a gândit că ar putea folosi acest tip de terapie nu numai pentru persoanele cu dizabilităţi mentale grave, ci şi pentru alte categorii de persoane, de exemplu la grădiniţă, pentru copii de şcoală primară sau pentru diverse categorii de copii care suferă de tulburări sau afecţiuni de tip social sau emoţional, cu precădere în pedagogia specială.

 

Cu ce este dotată „camera viselor” 
 

În „camera viselor” amenajată la Spitalul de Psihiatrie „Constantin Gorgos” din Capitală există un proiector la care pot fi ataşate diverse tipuri de discuri, ce au imprimitate imagini de tipuri variate - cu flori, cu animale, diverse obiecte sau peisaje. 

 

În încăpere mai există un covoraş pe care sunt aşezaţi copiii cu vârste foarte mici, care sunt atraşi de steluţele ţesute pe acest covor, în timp ce ascultă o poveste. De asemenea, în încăpere mai există perdele luminoase, din fibră optică, precum şi un tub de apă.

 

”Pot să setez dimensiunea bulelor, mici sau mari. La cele mari se produce un pic mai mult zgomot de fundal şi, de asemenea, pot să setez culorile dorite. Scopul acestui echipament este de a linişti - sunetul produs de bulele de apă este liniştitor, iar, pe de o altă parte, dacă mă aşez cu spatele la acest tub voi simţi vibraţiile pe care le produce. De asemenea, copiii, de exemplu, pot urmări cum bulele se ridică şi cum îşi schimbă culoarea”, mai explică medicul din Germania.

 

În opinia acesteia, spaţiul amenajat la Spitalul Gorgos din Capitală este ideal pentru copiii cu tulburări din spectrul autist, care pot fi trataţi acolo începând de luni.

Muzeul Satului. Încep înscrierile la Tabăra de creaţie „Vara pe uliţă”

http://www.puterea.ro/social/muzeul-satului-incep-inscrierile-la-tabara-de-creatie-vara-pe-ulita-114799.html
Până pe 25 iunie au loc înscrierile pentru Tabăra de creaţie „Vara pe uliţă”, ediţia a XXIII-a, desfăşurată în perioada 6 iulie– 14 august la Muzeul Naţional al Satului „Dimitrie Gusti”.

Proiectul oferă copiilor şi tinerilor şansa să petreacă o vacanţă de neuitat în cadrul atelierelor de creaţie meşteşugăreşti (olărit, modelaj, sculptură în lemn, icoane pe lemn, icoane pe sticlă, încondeiat ouă, împletituri textile şi vegetale, podoabe populare, măşti populare, păpuşi, pictură naivă, ţesut, opincărit), atelierelor de pictură – desen, teatru de păpuşi, teatru, foto, precum şi activităţilor de divertisment şi socializare (concursuri, teatru, poezie, muzică, joc etc.). Noutatea acestei ediţii este atelierul de Dansuri populare. 
Taxa de participare este de 150 de lei pentru fiecare copil per modul. Taxa de însoţitor este de 20 de lei pe modul. În limita locurilor disponibile pot participa gratuit persoane cu dizabilităţi şi cu probleme sociale.

