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ADEVARUL

Primul marş dedicat copiilor născuţi premature

http://adevarul.ro/news/societate/primul-mars-dedicat-copiilor-nascuti-prematur-1_5578124fcfbe376e3521beae/index.html
Părinţi, jurnalişti, ONG-uri, medici şi autorităţi au participat la primul mars dedicat bebeluşilor care se nasc prematur şi familiilor acestora. Astfel, s-a tras un semnal de alarmă privind fenomenul naşterilor premature, aflat într-o continuă creştere.
„Ne propunem ca prin acest marş să tragem un semnal de alarmă într-o manieră diferită asupra fenomenului de prematuritate care afectează numeroase familii din România. Ne dorim să sporim conştientizarea şi să contribuim la prevenţie şi informare. Acest eveniment îşi propune să determine întreaga societate să lupte şi să ajute pentru ca numărul de copii prematuri din România să se micşoreze”, a declarat Diana Gămulescu, vicepreşedintele Asociaţiei Unu şi Unu, citată într-un comunicat de presă.

În prezent, în Europa se înregistrează peste 500.000 de naşteri premature, rata în România fiind de 10%. Fenomenul reprezintă una dintre principalele cauze care duc la mortalitatea infantilă.

„Pentru un medic neonatolog este o provocare să salveze viaţa unui prematur foarte mic. Nou născutul poate fi şi imprevizibil, îşi schimbă starea de la un moment la altul. Munca în terapia intensivă este în echipă”, a explicat Ioana Roşca, şeful secţiei de neonatologie de la Spitalul Panait Sârbu din Capitală.

Potrivit Institutului pentru Ocrotirea Mamei şi Copilului, o altă cauză a mortalităţii infantile o reprezintă greutatea mică şi foarte mică la naştere, acest fenomen fiind determinat, pe lângă dezvoltarea insuficientă a fătului, de naşterea prematură.
EVENIMENTUL ZILEI
Cine are dreptul la pensie de urmaș
http://www.evz.ro/cine-are-dreptul-la-pensie-de-urmas.html
Copiii și soțul supraviețuitor au dreptul la pensie de urmaș dacă persoana care a decedat avea calitatea de pensionar sau dacă îndeplinea condițiile pentru a obține pensie
Legea în vigoare prevede că soțul supraviețuitor precum și copiii persoanei decedate pot primi pensia de urmaș în anumite situații. Dacă persoana decedată era pensionară, copiii au dreptul la pensie de urmaș obligatoriu, până la împlinirea vârstei de 16 ani sau 26 de ani dacă sunt studenți.

Copiii invalizi primesc pensie de urmaș toată viața. Proporția după care se stabilește pensia este de 50% din indemnizația pe care o primea părintele decedat dacă este vorba de un urmaș, 75% dacă este vorba de doi și 100% dacă e vorba de trei sau mai mulți. Copiii orfani primesc pensie de urmaș după fiecare părinte. „În acest moment, pensia minimă de urmaș este de 400 de lei”, a explicat Isobel Bogdan, directorul executiv al Casei Județene de Pensii Vaslui.

Soțul supraviețuitor primește pensie de urmaș doar dacă durata căsniciei a fost de minimum 15 ani

Copiii pot cumula pensia cu venitul 

Dacă părintele decedat nu era la pensie, indemnizația de urmaș se calculează ca și când acesta ar fi îndeplinit condițiile de pensionare pentru invaliditate de gradul I. Nivelul pensiei persoanei decedate se calculează în funcție de numărul de ani sau de zile de vechime în muncă. „Și dacă a lucrat o zi, copiii și soțul supraviețuitor primesc pensie. Am avut un caz dintro comună din Vaslui cu cinci copii orfani care nu aveau nici după ce bea apă. Am mers la ei și am aflat că tatăl decedat avusese livret militar, deci făcuse armata. Prin urmare, copiii aveau dreptul la 2.000 de lei, lunar, câte 400 de lei fiecare”, mai spune directorul executiv. Copiii beneficiari ai pensiei de urmaș pot cumula pensia cu veniturile din activitățile profesionale indiferent de nivelul acestora. Soțul supraviețuitor primește pensie dacă are în întreținere copii mai mici de 7 ani până când ultimul copil împlinește această vârstă, precum și 6 luni după deces, în cazul în care nu are loc de muncă. Pensia de urmaș o poate primi soțul supraviețuitor după împlinirea vârstei standard de pensionare. De exemplu, dacă unei soții îi moare soțul la 50 de ani, ea primește pensie de urmaș pe tot parcursul vieții atunci când va împlini 60 de ani, cât e vârsta standard acum pentru femei și doar dacă are venituri mai mici de 35% din salariul mediu brut pe economie.
