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ADEVARUL

Ziua Porţilor deschise la sediul Primăriei Sectorului 1
http://adevarul.ro/news/bucuresti/ziua-portilor-deschise-sediul-primariei-sectorului-1-1_55797f8dcfbe376e352da52a/index.html
Primăria Sectorului 1 organizează duminică, 14 iunie, între orele 11:00 şi 18:00, Ziua Porţilor Deschise la sediul administrativ din Banu Manta nr. 9, recent consolidat şi restaurat.
Cei care vor participa la eveniment vor afla istoricul clădirii, dar şi informaţii despre activitatea funcţionarilor din administraţia locală a Sectorului 1.

Actuala clădire a Primăriei Sectorului 1 a fost construită între anii 1929 şi 1935, pe un teren cumpărat pe domeniul „Banu Manta“. Denumit iniţial „Palatul Comunal“, acesta este singurul edificiu din Capitală ridicat cu scopul de a funcţiona ca primărie. Simbolul primăriei este statuia străjerului medieval, poreclit „Pandelică“, care veghează Bucureştiul de pe turnul clădirii. 

În primăvara acestui an, întreaga activitate a Primăriei Sectorului 1 a revenit la sediul vechi din Bulevardul Banu Manta nr. 9.
ADEVARUL

�113 - numărul unic de urgenţă pentru persoanele cu dizabilităţi de vorbire sau auz este funcţional de joi
http://adevarul.ro/news/societate/113-numarul-unic-urgenta-persoanele-dizabilitati-vorbire-auz-functional-joi-1_5579578ecfbe376e352bfc43/index.html
Persoanele care au dizabilităţi de auz şi/sau vorbire vor putea folosi, începând de joi, numărul unic de urgenţă 113 pentru mesajele asociate apelurilor de urgenţă. Înainte însă, acestea trebuie să-şi înregistreze numărul de telefon în baza de date a Sistemului pentru apeluri de urgenţă.
Astfel, pe lângă numărul unic de urgenţă 112, utilizat la nivel naţional de toate categoriile de persoane, de astăzi va putea fi utilizat un al doilea număr, 113, disponibil pentru persoanele cu deficienţe de auz şi vorbire.

Concret, un SMS asociat unui apel de urgenţă va fi considerat „orice mesaj scurt, transmis ulterior unui apel de urgenţă, privind aceeaşi situaţie de urgenţă, către Serviciul de urgenţă 113, de o persoană cu dizabilităţi de auz şi/sau vorbire înregistrată la administratorul SNUAU (Sistemul naţional unic pentru apeluri de urgenta - n.r.), care necesită acţiunea agenţiilor specializate de intervenţie”, aşa cum se arată în actul normativ.

Înainte însă, persoanele cu dizabilităţi vor trebui să-şi înregistreze propriul număr de telefon în baza de date a Sistemului pentru apeluri de urgenţă.

Persoanele care vor transmite mesaje false sau care adresează injurii operatorilor la numărul 113, riscă să fie amendate cu o sumă cuprinsă între 500 şi 1.000 de lei. 

Înfiinţarea dispeceratului 113 a fost decisă prin Legea 132 / 2015, care modifică Ordonanţa de Urgenţă 34 / 2008, referitoare la Sistemul naţional unic pentru apeluri de urgenţă. Legea a fost promulgată printr-un decret al preşedintelui Iohannis, decret publicat luni în Monitorul Oficial.
PUTEREA

0800.824.453 – linie gratuită pentru consiliere psihologică în sectorul 6
http://www.puterea.ro/social/0800824453-linie-gratuita-pentru-consiliere-psihologica-in-sectorul-6-114997.html
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 vine în sprijinul cetăţenilor care realizează că au nevoie de un psiholog prin 4 cabinete de consiliere psihologică pentru adulţi şi copii care funcţionează în incinta Centrului Social Multifuncţional „Harap-Alb” din str. Estacadei nr. 13, sector 6.

Consilierile sunt gratuite, iar, până în prezent, 165 de beneficiari au accesat acest serviciu. De asemenea, bucureştenii au la dispoziţie serviciul de tip call-center cu specific de consiliere pe probleme psihosociale, care funcţionează în intervalul orar 08.00-16.00. Accesibil la numărul de telefon gratuit 0800.824.453, serviciul se adresează unor categorii sociale vulnerabile precum familii cu probleme psiho-sociale, persoane cu handicap, grupuri ameninţate de excluziune sau marginalizare, copii sau tineri în pericol de abandon şcolar etc.
