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B365.RO
SocialXChange, model de bună practică la nivel european

DIN CARTIER • 30 Iunie 2015 - 12:08 • B365.ro 
Proiectul SocialXChange al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a fost selectat ca model de bună practică la nivel european al Institutului European al Administraţiei Publice (EIPA) în cadrul proiectului „Sectorul Public ca Partener pentru o Societate mai Bună" ("The Public Sector as Partner for a Better Society").
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SocialXChange, model de bună practică la nivel european

Proiectul SocialXchange a fost nominalizat printre cele 64 de proiecte care vor primi certificatul de "Bune Practici" dintre cele 266 de aplicaţii eligibile înscrise în competiţia Premiilor Sectorului Public, anunță Primăria Sectprului 6 într-un comunicat de presă.

În luna septembrie un juriu internaţional va lua decizia finală în privinţa câştigătorilor, iar premiile vor fi acordate în cadrul ceremoniei de decernare ce va avea loc în 17-18 noiembrie 2015 la Maastricht, Olanda.

Prima ediţie a Premiilor Sectorului Public a avut loc în data de 14 martie 2007 la Berlin şi a fost organizată de Fundaţia Bertelsmann împreună cu Grupul European al Administraţiei Publice (EGPA) şi Universitatea de Ştiinţe Administrative din Speyer (în parteneriat cu Germania, Austria şi Elveţia). Obiectivul acestei iniţiative a fost motivarea agenţiilor administrative din Europa de a învăţa din cele mai bune practici ale altora şi de a moderniza fundamental metodele şi structurile lor.

Proiectul SocialXChange a fost, de asemenea, selectat pentru bună practică pe pilonul "Responsabilitatea societală" în cadrul celei de-a VIII-a ediţie a Conferinţei Europene a Calităţii.

Evenimentul este organizat de Preşedinţia luxemburgheză a Uniunii Europene prin Ministerul Funcţiei Publice şi Reformei Administrative, Reţeaua Europeană a Administraţiei Publice (EUPAN) şi Institutul European de Administraţie Publică (EIPA) şi va avea loc în luna octombrie la Luxemburg.

http://www.b365.ro/socialxchange-model-de-buna-practica-la-nivel-european_232476.html
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VESTE BUNĂ pentru MAME! Ce se întâmplă cu INDEMNIZAȚIA de creștere a copilului

POSTAT: 30 June 2015, Ora 18:12

Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a declarat că plafonul de 3.400 lei stabilit pentru indemnizaţia de creştere a copilului va fi eliminat 1 ianuarie. 
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VESTE BUNĂ pentru MAME! Ce se întâmplă cu INDEMNIZAȚIA de creștere a copilului

Publicitate

Rovana Plumb a fost întrebată, marţi, de jurnalişti, când va fi eliminat plafonul indemnizaţiei maternale, aceasta spunând că din ianuarie 2016. 

"Lucrăm la un pachet integrat de servicii pentru copii şi, în cadrul lui, avem prevăzută eliminarea plafonului de 3.400 de lei", a spus ministrul Muncii. 

În prezent, indemnizaţia pentru creşterea copilului este de 85% din media veniturilor nete înregistrate în ultimele 12 luni. Cuantumul ei nu poate însă depăşi 3.400 de lei, în cazul celor care optează pentru un concediu de un an de creşterea copilului, respectiv 1.200 de lei, în cazul unui concediu de doi ani. 

Părinţii au posibilitatea să opteze pentru un concediu de doi ani pentru creşterea copilului, dar cu o indemnizaţie maximă plafonată la 1.200 lei sau pentru un concediu de un an, cu o indemnizaţie maximă de 3.400 de lei şi cu o primă lunară de 500 de lei pentru întregul interval de până la 24 de luni. 


Mai mult: http://www.libertatea.ro/detalii/articol/veste-buna-mame-indemnizatie-crestere-copil-plafon-542212.html#ixzz3ecYAySj2
