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Noi sensuri unice în Sectorul 6 al Capitalei
http://adevarul.ro/news/bucuresti/noi-sensuri-unicein-sectorul-6-capitalei-1_559bf00ff5eaafab2c55b086/index.html
Începând de marţi, 7 iulie, noi sensuri unice au fost instituite pe străzile din Sectorul 6 al Capitalei, după cum au anunţat reprezentanţii Primăriei Sectorului 6.

În conformitate cu avizul Comisiei Tehnice de Circulaţie din Primăria Municipiului Bucureşti se instituie sensuri unice în Sectorul 6 al Capitalei după cum urmează: pe str. Blandiana dinspre str. Spartachiadei către str. Ghirlandei şi pe str. Govodarva dinspre str. Ghirlandei către str. Spartachiadei.

„Recomandăm conducătorilor de autovehicule să circule cu atenţie şi să respecte semnificaţia indicatoarelor nou montate în zonă“, anunţă reprezentanţii Primăriei Sectorului 6.

Măsuri anticaniculă în Bucureşti: ştranduri deschise toată noaptea şi duşuri stradale

http://adevarul.ro/news/bucuresti/masuri-anticanicula-bucuresti-stranduri-deschise-noaptea-dusuri-stradale-1_559bde3df5eaafab2c55201d/index.html
Astăzi a avut loc o şedinţă operativă pentru găsirea unor soluţii pentru eliminarea pe cât posibil a efectelor caniculei. Astfel, s-a decis amplasarea corturilor anticaniculă în punctele cheie ale Bucureştiului, dar şi suplimentarea numărului de duşuri stradale.

„Bucureştiul se află sub avertizare de cod galben zilele acestea, dar probabil ne vom confrunta cu temperaturi ridicate până la sfârşitul lunii, aşa cum arată meteorologii. Este important să avem o bună colaborare, o reacţie promptă, iar fiecare să îşi facă treaba aţa cum trebuie pentru a reuşi să-i protejăm pe oameni, atât cât putem, de aceste temperaturi. Mă refer în primul rând la măsurile de prim ajutor acordate pe stradă, în corturile anticaniculă sau în farmacii. De aceea, vă rog să acordaţi toată atenţia asigurării dotărilor necesare pentru corturile de prim ajutor: apă, medicamente, personal medical. În ceea ce priveşte curăţenia, rog operatorii de salubritate şă stropească de cel puţin de două ori pe zi carosabilul, trotuarele şi marile pieţe şi zone pietonale“, anunţă Oprescu.

Astfel, până în acest moment, bucureştenii au la dispoziţie corturile medicale anticanicula din următoarele zone: Piaţa Victoriei, Piaţa Romană (rond ASE), Piaţa Romană (metrou), Piaţa Universităţii - Spital Colţea, Piaţa Universităţii (Arhitectură), Piaţa Unirii (Magazin Unirea), Piaţa Unirii (Regina Maria), Piaţa Unirii (Piaţa 11 iunie), Piaţa C.A. Rosetti, Parcul Herăstrău (intrarea Charles de Gaulle), Piaţa Roma, Gara de Nord, Parcul Carol, urmând ca până în această seară să fie funcţionale şi corturile din zonele Piaţa Moghioroş, Piaţa Iancului (metrou), Dristor (metrou), Parcul Cişmigiu (vizavi de sediul PMB), Piaţa Muncii, Piaţa Crângaşi şi Magazin Bucur Obor.

Duşuri stradale
Totodată, începând din această seară vor fi amplasate puncte suplimentare de răcorire (duşuri stradale) în următoarele zone: Unirii (Hanul lui Manuc), Parcul Cişmigiu, Strada Lipscani, Piaţa Universităţii (Dunărea), Piaţa Universităţii (Teatrul Naţional), Lascăr Catargiu (Magazin Orange), Piaţa Victoriei (Guvern), Parcul Herăstrău (intrarea Charles de Gaulle), Parcul Herăstrau (intrarea Arcul de Triumf).

În cadrul şedinţei, Oprescu a solicitat ca acolo unde este posibil, ştrandurile să fie deschise şi pe timpul nopţii, menţinând şi măsurile de supraveghere şi pază.

În ceea ce priveşte programele de salubrizare, operatorii din toate sectoarele vor desfăşura activităţile de stropit carosabilul (la primele ore ale dimineţii, seara sau pe parcursul nopţii, astfel încât să nu fie influenţat indicele de confort termic).

