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B365.RO
Consiliere psihologică GRATUITĂ pentru bucureşteni, într-un centru din Sectorul 6

DIN CARTIER • 09 Iulie 2015 - 12:03 • b365.ro 
Bucureştenii din Sectorul 6 pot apela la consiliere psihologică gratuită, în patru cabinete amenajate în acest sens.
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Consiliere psihologică GRATUITĂ pentru bucureşti, într-un centru din Sectorul 6
Foto: bazaitu.ro

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 anunţă că vine în sprijinul cetăţenilor care realizează că au nevoie de un psiholog, chiar şi numai pentru a-şi armoniza relaţia cu copiii/în cuplu sau doar pentru a face faţă confilictelor interioare, prin patru cabinete de consiliere psihologică pentru adulţi şi copii, care funcţionează în incinta Centrului Social Multifuncţional "Harap-Alb" din str. Estacadei Nr. 13, sector 6.

Consilierile sunt gratuite, iar până în prezent peste 300 de persoane au beneficiat de sprijinul oferit de acest serviciu, precizează Direcţia.

Totodată, bucureştenii au la dispoziţie serviciul de tip call center cu specific de consiliere pe probleme psihosociale care funcţionează în intervalul orar  08.00 – 16.00 şi oferă consiliere psihologică, orientare şi informare pe probleme sociale unor persoane care au nevoie de îndrumare şi suport emoţional, făcând posibile intervenţii rapide în cazul unor situaţii urgente. La celălalt capăt al firului se află oameni capabili să asculte şi să detensioneze situaţii familiale sau stări psihice conflictuale.
Accesibil la numărul de telefon gratuit 0800.824.453, serviciul se adresează unor categorii sociale vulnerabile precum familii cu probleme psiho-sociale, persoane cu handicap, grupuri ameninţate de excluziune sau marginalizare, copii sau tineri în pericol de abandon şcolar etc.

Serviciul este parte integrantă a proiectului "Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea Centrului Social Multifuncţional Harap-Alb", proiect derulat de DGASPC Sector 6 şi finalizat în luna mai a anului trecut, fiind implementat prin intermediul unei finanţări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operaţional Regional 2007 – 2013, axa prioritară 3 "Îmbunătăţirea infrastructurii sociale", domeniul major de intervenţie 3.2, destinat "Reabilitării/modernizării/dezvoltării şi echipării infrastructurii serviciilor sociale".

 http://www.b365.ro/consiliere-psihologica-gratuita-pentru-bucuresteni-intr-un-centru-din-sectorul-6_232960.html
ZIUA MONDIALĂ A CIOCOLATEI, sâmbătă. Brioşe de ciocolată şi marţipan, făcute de copii, în Sectorul 6

ŞCOALĂ • 10 Iulie 2015 - 09:51 • B365.ro 
Ziua de 11 iulie a fost declarată oficial, de către francezi, Ziua mondială a ciocolatei şi sărbătorită începând din anul 1995.
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ZIUA MONDIALĂ A CIOCOLATEI, sâmbătă. Brioşe de ciocolată şi marţipan, făcute de copii, în Sectorul 6 (Foto farfuridi.ro)

Ca atare, sâmbătă, copiii vor lua cu asalt porţile Centrului de Recreere şi Dezvoltare Persoanală "Conacul Golescu Grant", unde se vor distra şi vor sărbători această zi specială atât de iubită de cei mici, dar şi de cei mari.
Copiii care vor fi prezenţi la eveniment, vor avea ocazia să afle istoria ciocolatei, precum şi diverse informaţii mai puţin cunoscute despre desertul lor preferat.
Cu măiestrie şi pricepere, cei mici vor decora brioşe de ciocolată şi marţipan. Brioşele, deja realizate, le vor finaliza după preferinţele personale, cu ajutorul diverselor decoraţiuni: creme, bombonele colorate tip confetti, marţipan, "franjuri" de ciocolată.
Vor avea la dispoziţie mai multe variante de decor, li se vor arăta paşii de urmat, iar rezultatul final – capodopera - va putea fi luată acasă. Cele mai simple brioşe se vor transforma în oiţe, dragoni, şoricei sau flori.
"Din Bucătăria Adinei" şi "Cucinino" - pun la dispoziţie materia primă, evenimentul fiind organizat în parteneriat cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

Istoria Ciocolatei
Istoria ciocolatei începe cu 2000 de ani în urmă, când arborele de cacao era cultivat în America de Sud. Denumirea provine din limba aztecilor de la „chocolatl" care derivă de la „xocolatl" (xococ – amar şi atl – apă sau băutură).
Aztecii considerau ciocolata o băutură divină care întăreşte rezistenţa şi combate oboseala. O ceaşca din acesta băutură preţioasă îi permite unui om să reziste o zi întreagă fără mâncare.
Ciocolata s-a mâncat pentru prima dată în 1674, sub formă de rulouri si prăjituri, servite în diverse „chocolate emporiums".
În 1795, doctorul Joseph Fry din Bristol a inventat o maşină cu vapori pentru a înmuia boabele de cacao, ceea ce a dus fabricarea ciocolatei la scară mare.
În 1874 Fry & Sons au început să vândă „Ciocolată delicioasă de mâncat", despre care se crede că a fost prima tabletă de ciocolată.
În jurul anului 1810, Venezuela producea o jumătate din pudra de cacao consumată pe plan mondial şi o treime din totalul de cacao produsă era consumată de spanioli.
În anii '90 ciocolata şi-a dovedit popularitatea ca produs dar şi succesul în lumea afacerilor. Consumul mondial anual de boabe de cacao aproximează 600 000 de tone. Mai mult decât atât, consumul de ciocolată pe cap de locuitor este în creştere.
Ciocolata este mâncată de plăcere, iar consumul de ciocolată cacao/ciocolată amăruie a fost dovedit a fi benefic sistemului circulator. Un studiu asupra ciocolatei a relevat faptul că în timpul topirii ciocolatei în gură, creierul uman cunoaşte o creştere a activităţii electrice şi a ritmului cardiac.
Cu toate că beneficiile sunt multiple - tot ce-i mult, nu-i bun - iar consumul excesiv de ciocolată poate favoriza obezitatea şi apariţia diabetului zaharat.

http://www.b365.ro/ziua-mondiala-a-ciocolatei-sambata-briose-de-ciocolata-si-martipan-facute-de-copii-in-sectorul-6_233022.html
Agerpres

Comunicat de presă - Primăria sectorului 6 

joi, 9 Iul 2015, 13:44  •  Comunicate 


0800.824.453 - linia gratuită pentru consiliere psihologică 

O mămică, ușor panicată de comportamentul ciudat al fiului său, a accesat în luna mai numărul de telefon — 0800.824.453. De la o vreme, povestește mămica, are crize necontrolate de plâns, fără vreun motiv aparent și mai ales fără ca el să poată spune de ce plânge.

Consilierul care a preluat acest apel telefonic a aflat toate detaliile pentru a putea identifica sursa comportamentului copilului, iar printre altele a aflat că cel mic este elev în clasa 0. Mergând pe firul povestirii, mama a menționat că fiul ei se declară fericit că a început școala, dar pare extrem de preocupat să nu greșească ceva și să nu o supere pe' doamna'.

Eliminând pe rând posibile cauze conflictuale, s-a ajuns la un diagnostic prezumtiv: atacuri de panică (destul de frecvente în rândul copiilor care încep școala), iar pentru a putea beneficia de ajutor, mama a fost îndrumată către un specialist.

Atacurile de panică nu trec de la sine, ba au tendința de a se agrava fără un tratament adecvat. Cei care fac atacuri de panică încep să aibă o anxietate permanentă pentru că se tem că pot avea un atac oricând, în văzul tuturor, fără ca ei să-l poată controla.

Din fericire, mama a luat o decizie foarte bună când a sunat la linia gratuită pentru consiliere psihologică în sectorul 6, pentru că a fost îndrumată către un psiholog care l-a învățat pe cel mic modalități de relaxare și diferite tehnici specifice de reducere a atacurilor de panică, precum și pe mamă a învățat-o cum să să adopte o atitudine constructivă care îl să-l ajute pe copil. Vestea bună este că atacurile de panică sunt 100% vindecabile, dacă se apelează la un ajutor potrivit.

Iată doar un exemplu de ajutor pe care îl pot primi cetățenii care apelează acest număr gratuit.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 vine în sprijinul cetățenilor care realizează că au nevoie de un psiholog, chiar și numai pentru a-și armoniza relația cu copiii/ în cuplu sau doar pentru a face față confilictelor interioare, prin patru cabinete de consiliere psihologică pentru adulți și copii, care funcționează în incinta Centrului Social Multifuncțional' Harap-Alb' din str. Estacadei Nr. 13, sector 6. 

Consilierile sunt gratuite, iar până în prezent peste 300 de persoane au beneficiat de sprijinul oferit de acest serviciu.

Bucureștenii au la dispoziție serviciul de tip call center cu specific de consiliere pe probleme psihosociale care funcționează în intervalul orar  08.00 — 16.00 și oferă consiliere psihologică, orientare și informare pe probleme sociale unor persoane care au nevoie de îndrumare și suport emoțional, făcând posibile intervenții rapide în cazul unor situații urgente. La celălalt capăt al firului se află oameni capabili să asculte și să detensioneze situații familiale sau stări psihice conflictuale.

Accesibil la numărul de telefon gratuit 0800.824.453, serviciul se adresează unor categorii sociale vulnerabile precum familii cu probleme psiho-sociale, persoane cu handicap, grupuri amenințate de excluziune sau marginalizare, copii sau tineri în pericol de abandon școlar etc.

Serviciul este parte integrantă a proiectului 'Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea Centrului Social Multifuncțional Harap-Alb', proiect derulat de DGASPC Sector 6 și finalizat în luna mai a anului trecut, fiind implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2007 — 2013, axa prioritară 3 'Îmbunătățirea infrastructurii sociale', domeniul major de intervenție 3.2, destinat 'Reabilitării/ modernizării/ dezvoltării și echipării infrastructurii serviciilor sociale'.

În urma implementării proiectului, un număr de 290 copii cu vârste între 3 luni și 4 ani, din Sectorul 6, au șansa la educație și beneficiază de un loc în Centrul Social Multifuncțional Harap-Alb.

Printre rezultatele proiectului se mai numără creșterea spațiilor destinate serviciilor sociale de consiliere și integrare socială, creșterea numărului de specialiști care se ocupă de cazurile sociale din comunitate, reducerea cererilor de servicii sociale nesoluționate, îmbunătățirea serviciilor sociale oferite, accesibilizarea mediului fizic pentru persoanele cu dizabilități și scăderea cheltuielilor la factura energetică prin amplasarea unor celule fotovoltaice.

http://www.agerpres.ro/comunicate/2015/07/09/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-13-44-15
Great News

Magazinul unde mâncarea și hainele sunt cumpărate cu ore de muncă

by Andreea Dogar - Iul 9, 2015 

Distribuie articolul pe: 



O întreprindere socială din București a venit în ajutorul persoanelor cu venituri reduse. Oamenii calcă, spală rufe, pun etichete la produsele din magazinul social de cartier sau fac curăţenie. Pentru munca lor ei primesc un punctaj, pe baza căruia pot lua acasă alimente sau haine, relatează digi24.ro.
„Sunt foarte multe de călcat, deoarece tot timpul vin donaţii, trebuie triate, călcate…”, a povestit o beneficiară a magazinului social.

Mariana vine în fiecare săptămână ca să muncească la magazinul social din sectorul 6. Trăieşte de pe o zi pe alta, dar nu cerşeşte: „Nu ne putem permite mai mult de atât și aici ne este de mare folos pentru că sunt alimente… Sunt foarte multe lucruşoare de făcut, un pic de curăţenie, dar cel mai mult spălat, călcat şi aşezat pe rafturi”.

După trei ore de călcat rufe, a adunat 24 de puncte şi a plecat acasă cu coşul plin.

„În 24 de puncte am luat făină, ulei, zahăr, roșii, pateu, ton, gem, mazăre și paste făinoase”, a explicat ea.

Zeci de oameni cu venituri reduse, aflate în evidenţa Direcţiei de Asistenţă Socială, vin ca să muncească în magazin şi primesc în schimb alimente sau haine venite din donaţii.

„Este un sistem în care nu se folosesc bani”
„Munca nu deranjează pe nimeni, iar dacă este un venit în plus, ajut familia și copilul. Pentru o oră de muncă, iau șase puncte, din care pot să iau o sticlă de ulei, o pastă făinoasă, un biscuite”, a explicat Gabriela Neacu, beneficiar.

„Este un sistem în care nu se folosesc bani, în care cei care doneză primesc la rândul lor puncte cu care pot achizițona alte produse sau servicii, iar cei care vor să cumpere acele produse și pot munci pentru ele sunt recompensați în valoarea orei de muncă, tot în aceste puncte”, a precizat pentru digi24.ro Nicolae Gorunescu, directorul DGASPC din sectorul 6.

De exemplu, un kilogram de făină sau un litru de ulei costă un punct, o conservă de carne 4 puncte și o pungă de detergent 10 puncte. Produsele sunt mai ieftine decât cele care se găsesc într-un supermarket obișnuit.

http://greatnews.ro/magazinul-unde-mancarea-si-hainele-sunt-cumparate-cu-ore-de-munca/
Digi 24

Magazinul unde hainele și alimentele sunt cumpărate cu ore de muncă

Publicat 12:51 09.07.15

Mâncare şi haine cumpărate cu ore de muncă. Este soluţia unei întreprinderi sociale din Bucureşti, care vine în sprijinul oamenilor cu venituri reduse. Oamenii calcă, spală rufe, pun etichete la produsele din magazinul social de cartier sau fac curăţenie. Munca este evaluată într-un punctaj pe baza căruia pot lua acasă alimente sau haine.

„Sunt foarte multe de călcat, deoarece tot timpul vin donaţii, trebuie triate, călcate...”, spune o beneficiară a magazinului social.

Mariana vine în fiecare săptămână să muncească la magazinul social din sectorul 6. Trăieşte de pe o zi pe alta, dar nu cerşeşte.

„Nu ne putem permite mai mult de atât și aici ne este de mare folos pentru că sunt alimente... Sunt foarte multe lucruşoare de făcut, un pic de curăţenie, dar cel mai mult spălat, călcat şi aşezat pe rafturi”, spune ea.

Aşa că azi, după trei ore de călcat rufe, a adunat 24 de puncte şi a plecat acasă cu coşul plin.
„În 24 de puncte am luat făină, ulei, zahăr, roșii, pateu, ton, gem, mazăre și paste făinoase”, spune ea.

Și nu e singura. Zeci de oameni cu venituri reduse, aflate în evidenţa Direcţiei de Asistenţă Socială, vin să muncească aici şi primesc în schimb alimente sau haine venite din donaţii.

Ceainăria unde sunt angajate doar persoane defavorizate
„Munca nu deranjează pe nimeni, iar dacă este un venit în plus, ajut familia și copilul. Pentru o oră de muncă, iau șase puncte, din care pot să iau o sticlă de ulei, o pastă făinoasă, un biscuite”, spune Gabriela Neacu, beneficiar. 
„Este un sistem în care nu se folosesc bani, în care cei care doneză primesc la rândul lor puncte cu care pot achizițona alte produse sau servicii, iar cei care vor să cumpere acele produse și pot munci pentru ele sunt recompensați în valoarea orei de muncă, tot în aceste puncte”, spune Nicolae Gorunescu, directorul DGASPC din sectorul 6.
Produsele sunt mai ieftine decât cele care se găsesc într-un supermarket obișnuit. De exemplu, un kilogram de făină sau un litru de ulei costă un punct, o conservă de carne 4 puncte și o pungă de detergent 10 puncte.

Şi donatorii primesc puncte în schimbul produselor. Cei mai mulţi le oferă însă tot celor de la magazin.   
http://www.digi24.ro/Stiri/Digi24/Actualitate/Social/Magazinul+unde+hainele+si+alimentele+sunt+cumparate+cu+ore+de+mu
