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ADEVARUL

Procurorii au deschis un dosar penal în cazul copilului cu dizabilităţi care a fost legat de uşa centrului unde era internat
http://adevarul.ro/news/eveniment/ancheta-centru-capitala-copil-dizabilitati-fost-legat-usa-1_55a4c005f5eaafab2c8e6aae/index.html
Autorităţile din Capitală au demarat o anchetă după ce un copil cu dizabilităţi internat într-un complex de servicii sociale din sectorul 6 al Capitalei a fost legat de o uşă de către supraveghetori. Măsurile vor fi luate de Protecţia Copilului şi Inspecţia Socială. De asemenea, în acest caz a fost deschis un dosar penal in rem, urmând ca în perioada următoare mai multe persoane să fie audiate.
UPDATE Procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 au început urmărirea penală in rem în acest caz pentru rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate în mod ilegal şi abuz în serviciu, potrivit Mediafax.

Anchetatorii urmează să decidă cu privire la ce persoane vor extinde urmărirea penală.

De asemenea, mai multe persoane angajate la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei au fost deja audiate.

UPDATE Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţiei (ANPDCA) a depus, marţi, o plângere la Secţia 25 de Poliţie din Capitală.

De asemenea, procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 au deschis un dosar penal şi fac cercetări în acest caz, ca urmare a unei sesizări făcute de reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6. 

Mai multe persoane vor ajunge în perioada următoare în faţa procurorilor pentru a da declaraţii. 

 UPDATE Reprezentanţii DGASCP sector 6 au mers chiar luni seară la cele două căsuţe de tip familial, pentru a discuta cu personalul de pe tură. Cele trei infirmiere şi asistenta care îi aveau în grijă pe cei 22 de tineri, unii cu dizabilităţi foarte grave, alţii cu dizabilităţi medii, au luat decizia de a-l lega pe băiatul de 16 ani cu un fular. 

Acesta era legat în zona mijlocului, a explicat Nicolae Gorunescu, directorul adjunct al DGASPC sector 6. „Tânărul are handicap grav, autism infantil, epilepsie şi probleme de susţinere a echilibrului, însă nu făcuse crize, astfel că decizia luată de personal nu este justificată”, a declarat, pentru Adevărul, Gorunescu. 

Angajatelor li s-a părut că este firesc să apeleze la o astfel de metodă de contenţionare a tânărului. „Vor fi date afară şi chiar astăzi înaintăm plângere către poliţia sectorului 6. Decizia luată de infirmiere şi asistente sunt contrare tuturor principiilor şi procedurilor”, a completat directorul adjunct al DGASPC secor 6. 

 Potrivit unui comunicat oficial al DGASPC sector 6, incidentul este singular, până în acest moment nemaifiind înregistrate sesizări similare. „În acest moment, persoanele implicate sunt suspendate din funcţie”, explică oficialii, adăugând că rezultatele anchetei vor fi făcute publice miercuri.

Psiholog: „L-au imobilizat cu un fular!”

Psihologul Irina Porumboiu, coordonatorul căsuţelor de tip familial, spune că acest caz este unul izolat şi că este prima dată când un copil din centru este contenţionat fără motiv. 

 „Infirmierele au explicat că au ieşit cu toţi copiii afară, fiind vreme frumoasă şi că băiatul, Cătălin, a început să devină agresiv. Atunci ele au considerat că este în regulă să îl imobilizeze cu un fular. Este prima dată când se întâmplă aşa ceva, copiii nu sunt nici pe departe maltrataţi la noi în centru”, a explicat, pentru Adevărul, Porumboiu. 

 Specialista a precizat că tânărul nu pare să fi fost afectat de incident şi că s-a comportat normal în cursul zilei de azi. „Sunt permise anumite metode de contenţie dar asta a fost dusă la extrem, cele direct răspunzătoare sunt cele trei infirmiere şi asistenta care au luat această decizie”, a mai spus psihologul. 

 ANPIS: „Se poate ajunge la dosar penal”

Marţi dimineaţă şi Agenţia Naţională de Plăţi şi Inspecţie Socială a trimis o echipă în control la centru. „Dacă se confirmă, şi din imagini totul pare foarte clar. Se poate merge de la demitere din funcţie până la dosar penal. Lucrurile sunt foarte grave, iar concluziile preliminare le vom avea în această seară”, au precizat, pentru Adevărul, oficiali din ANPIS.

Gabriela Coman, preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), a decis să trimită Corpul de control la complexul respectiv, după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat. 

Potrivit oficialului, citat de Mediafax, imaginile care au apărut în presă au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea complexului. „Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii”, a declarat preşedintele ANPDCA.

 Tânărul legat de uşă are 16 ani, a completat Coman. Din primele informaţii rezultă că supraveghetorii ar fi decis să îl lege pentru a-l putea controla mai bine, dat fiind faptul că tânărul era agitat. „O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil”, a precizat oficialul.

În complexul de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale, construite de ONG-ul HHC România şi inaugurate cu DGASPC sector 6. În total, în cele două căsuţe sociale trăiesc 22 de copii, o parte dintre ei având dizabilităţi grave. 

 HHC: „Suntem indignaţi că astfel de abuzuri” 

Potrivit directorului HHC România, Ştefan Dărăbuş, responsabili cu angajările au fost cei de la DGASPC Sector 6. „Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci”, a precizat Dărăbuş, citat de Mediafax. 

„Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară”, a spus acesta. 

„Am văzut imaginile şocante cu un tânăr cu nevoi speciale legat de uşă, afară, în curtea unei case de tip familial aflate în administrarea DGASPC Sector 6 Bucureşti, care are tutela şi întreaga responsabilitate legală asupra copiilor aflaţi acolo în plasament şi asupra personalului angajat. Suntem indignaţi că astfel de abuzuri de neacceptat asupra copiilor se petrec încă în ţara noastră. Traumele trăite de aceşti tineri sunt principala noastră preocupare acum şi punem la dispoziţia DGASPC Sector 6 personalul nostru specializat, care îi poate sprijini în perioada următoare”, se arată într-o poziţie oficială a HHC. 

„Considerăm că o anchetă de urgenţă ar trebui să ducă la responsabilizarea directă şi fără ezitări a acelor membri de personal care au traumatizat copiii.Tocmai astfel de imagini tulburătoare prin violenţa lor asupra copilului cu nevoi speciale justifică, în cel mai pregnant mod, urgenţa reformei sistemului de protecţie a copilului în ţara noastră, inclusiv în privinţa calităţii îngrijirii de care au parte cei mai vulnerabili dintre copii”, a explicat Ştefan Dărăbuş, directorul organizaţiei.  

Câţi copii cu dizabilităţi grave trăiesc în România 

În luna decembrie 2014, în evidenţele DGASPC-urilor din întreaga ţară se aflau aproape 70.500 de copii. Dintre aceştia, jumătate sunt încadraţi în grad de handicap grav, în timp ce doar 1.500 apar în raportări ca fiind încadraţi în grad de handicap uşor. În ceea ce priveşte distribuţia copiilor cu dizabilităţi pe grupe de vârstă, 15.400 din cei cu vârste cuprinse între 7 şi 13 ani sunt încadraţi în grad de handicap grav. 

Click
Cum explică Direcţia de Asistenţă Socială imaginile şocante cu copilul legat. Gestul nesăbuit al unei îngrijitoare a revoltat internetul FOTO EXCLUSIV http://www.click.ro/news/national/cum-explica-directia-de-asistenta-sociala-imaginile-socante-cu-copilul-legat-gestul
O îngrijitoare a unui centru de plasament din sectorul 6 al Capitalei îşi poate pierde locul de muncă după ce a comis un gest nesăbuit. Femeia, care a legat un copil cu handicap grav, cu funia, de clanţa unei porţi, e anchetată penal pentru rele tratamente. Procedura e, însă, legală şi poate fi aplicată pentru siguranţa copilului. 

Un act considerat reprobabil, săvârşit de o îngrijitoare a unui centru de copii cu autism şi handicap neuropsihomotor din Capitală, a scos la lumină modul în care trăiesc copiii abandonaţi de părinţi.

12 copii cu diverse deficienţe sunt monitorizaţi de trei îngrijitoare

La Casa de tip familial din sectorul 6, care funcţionează chiar în curtea Direcţiei de Asistenţă Socială, trăiesc 24 de copii, împărţiţi în două grupe. Fiecare dintre ei suferă de afecţiuni grave (autism, sindrom Down, întârziere psihică severă, deficienţe neuropsihomotorii), ceea ce-i face dependenţi de îngrijire de specialitate într-un mediu controlat. Fiecare grupă e monitorizată de o mână de oameni: trei îngrijitoare şi un asistent social. Tot personalul care a muncit în tura de luni este anchetat penal de Parchetul judecătoriei sectorului 6 după ce una dintre îngrijitoare a legat un băiat cu funia de clanţa unei uşi, în curtea instituţiei. Femeia le-a spus superiorilor ei că l-a legat să nu-şi facă singur rău. „I-au scos pe toţi copiii afară, la aer, însă el era foarte agitat şi se putea răni pe el şi pe ceilalţi copii. A spus că l-a legat pentru a nu-şi face singur rău”, a declarat Nicolae Gorunescu, directorul executiv Direcţiei de Asistenţă Socială.

Casa de tip familial se află pe Aleea Istru, în sectorul 6

Copiii de aici, abandonaţi de părinţii lor, sunt o pacoste pentru orice om cu nervii tari: se dau cu capul de pereţi, sar la gâtul îngrijitorilor, se automutilează şi nu înţeleg mare lucru din lumea ce-i înconjoară. „Aplicăm metode de lucru în funcţie de capacitatea de asimilare a fiecărui copil. Băiatul care a fost legat de îngrijitoare are 16 ani, dar are nivelul de inteligenţă al unuia de trei ani. El acum învaţă culorile şi să construiască turnuleţe din cuburi. În cazul lui, se poate aplica contenţionarea (îngrădirea libertăţii de mişcare) sau izolarea”, ne-a spus unul din terapeuţii centrului.
Click
ȘOCANT! Copii legaţi cu funia de gardul centrului de plasament
http://www.click.ro/news/national/socant-copii-legati-cu-funia-de-gardul-centrului-de-plasament
Angajații Complexului de servicii sociale Istru din Sectorul 6 îi maltratează pe minorii de care ar trebui să aibă grijă. Ei îi țin pe aceștia legați cu funia de gardul instituției, în soare, potrivit Realitatea TV.

Copiii internați în centru au dizabilități grave, de genul autism, epilepsie, iar angajații obișnuiesc să-i lege cu funii de gard sau de clanța ușii, ca pe niște câini, pentru a scăpa de grija lor.

Centrul pentru Copii cu Nevoi Speciale din Sectorul 6 al Capitalei „Domniţa Bălaşa” a fost inaugurat în 2014.

Și, culmea, centrul se află în aceeaşi curte cu Direcţia pentru Protecţia Copilului a sectorului 6.

Preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru Mediafax, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 ar fi început o anchetă.

„Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii”, a declarat preşedintele ANPDCA.

Copilul care apare legat în imaginile respective are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat, a precizat Gabriela Coman.

„O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil”, a mai spus preşedintele ANPDCA.

La Complexul de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Directorul HHC România, Ştefan Dărăbuş, a declarat că cele două căsuţe au fost predate DGASPC Sector 6, instituţie care s-a ocupat de angajarea de personal şi de susţinerea ulterioară a centrului.

Dărăbuş a spus că după inaugurarea căsuţelor a mai venit în vizită la Bucureşti, dar acele vizite au fost anunţate, astfel încât nu a remarcat niciodată vreo problemă.

„Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci”, a spus directorul HHC România.

Întrebat despre ce fel de probleme de relaţionare este vorba, Ştefan Dărăbuş a spus că, în general, despre neglijenţă, întrucât copiii ar fi fost lăsaţi în faţa televizoarelor.

„Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară”, a spus Ştefan Dărăbuş.
Gandul
Ce măsură au luat autorităţile în cazul supraveghetorilor care au legat un copil cu dizabilităţi de uşă într-un complex social din Bucureşti
http://www.gandul.info/stiri/ce-masura-au-luat-autoritatile-in-cazul-supraveghetorilor-care-au-legat-un-copil-cu-dizabilitati-de-usa-intr-un-complex-social-din-bucuresti-14590488
Procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 au deschis un dosar penal în cazul copilului cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale care a fost legat de o uşă de supraveghetori, în timp ce Autoritatea pentru Protecţia Copilului cere primăriei anchetă.
Ancheta deschisă de procurori a fost demarată în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6, conform procurorului Sebastian Mierliţă, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6.

"S-a deschis un dosar penal şi se fac cercetări", a menţionat purtătorul de cuvânt al Parchetului.

La rândul său, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA) a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6. 

De asemenea, ANPDCA s-a adresat Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 căreia i-a solicitat începerea unei anchete la Complexul de servicii sociale Istru pentru răspundere disciplinară.

Gabriela Coman a mai spus că în cursul zilei de marţi îi va trimite o scrisoare şi primarului Sectorului 6, Rareş Mănescu, căruia îi va cere să dispună o anchetă pentru răspundere disciplinară şi la DGASPC Sector 6.

Potrivit legii în vigoare, ANPDCA are doar atribuţii de control, fără a putea dispune sancţiuni. DGASPC-urile sunt în subordinea consiliilor judeţene, respectiv a consiliilor locale în cazul sectoarelor Capitalei, iar ANPDCA poate doar să solicite acestora să dispună măsuri de sancţionare, fără a putea însă să le oblige în acest sens.

Un copil cu dizabilităţi din Complexului de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei a fost legat de o uşă de către supraveghetori.

Preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru MEDIAFAX, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când DGASPC Sector 6 ar fi început o anchetă.

Preşedintele ANPDCA a spus că marţi dimineaţă a trimis Corpul de control să verifice la acel centru ce s-a întâmplat cu exactitate şi să stabilească măsurile care trebuie luate de către angajator, care în acest caz este DGASPC Sector 6.

"Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii", a declarat preşedintele ANPDCA.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat, a precizat Gabriela Coman.

"O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil", a mai spus preşedintele ANPDCA.

La Complexului de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Directorul HHC România, Ştefan Dărăbuş, a declarat pentru MEDIAFAX că cele două căsuţe au fost predate DGASPC Sector 6, instituţie care s-a ocupat de angajarea de personal şi de susţinerea ulterioară a centrului.

Dărăbuş a spus că după inaugurarea căsuţelor a mai venit în vizită la Bucureşti, dar acele vizite au fost anunţate, astfel încât nu a remarcat niciodată vreo problemă.

"Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci", a spus directorul HHC România.

Întrebat despre ce fel de probleme de relaţionare este vorba, Ştefan Dărăbuş a spus că, în general, despre neglijenţă, întrucât copiii ar fi fost lăsaţi în faţa televizoarelor.

"Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară", a spus Ştefan Dărăbuş.
Gandul
Imagini revoltătoare: un copil cu dizabilităţi dintr-un centru din sectorul 6, legat cu funia. ''Este o situaţie care este total inacceptabilă''
http://www.puterea.ro/social/deputatii-au-aprobat-majorarea-alocatiei-de-stat-pentru-copii-de-la-42-la-84-lei-urmeaza-votul-final-113901.html
Un copil cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale din Sectorul 6 al Capitalei a fost legat de o uşă de către supraveghetori, o anchetă pentru a se stabili ce s-a întâmplat şi măsurile care vor fi luate fiind începută de ANPDCA şi Inspecţia Socială.
Preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru MEDIAFAX, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 ar fi început o anchetă.

Preşedintele ANPDCA a spus că marţi dimineaţă a trimis Corpul de control să verifice la acel centru ce s-a întâmplat cu exactitate şi să stabilească măsurile care trebuie luate de către angajator, care în acest caz este DGASPC Sector 6. 

"Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii", a declarat preşedintele ANPDCA.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat, a precizat Gabriela Coman.

"O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil", a mai spus preşedintele ANPDCA.

La Complexului de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Directorul HHC România, Ştefan Dărăbuş, a declarat pentru MEDIAFAX că cele două căsuţe au fost predate DGASPC Sector 6, instituţie care s-a ocupat de angajarea de personal şi de susţinerea ulterioară a centrului.

Dărăbuş a spus că după inaugurarea căsuţelor a mai venit în vizită la Bucureşti, dar acele vizite au fost anunţate, astfel încât nu a remarcat niciodată vreo problemă.

"Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci", a spus directorul HHC România.

Întrebat despre ce fel de probleme de relaţionare este vorba, Ştefan Dărăbuş a spus că, în general, despre neglijenţă, întrucât copiii ar fi fost lăsaţi în faţa televizoarelor.

"Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară", a spus Ştefan Dărăbuş.
Libertatea

IMAGINI ŞOCANTE! Copii legaţi cu funia de angajații unui centru de plasament din București 
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/copii-legati-funia-curtea-centru-de-plasament-544017.html
Imagini tulburătoare filmate la Centrul pentru Copii cu Nevoi Speciale ”Domniţa Bălaşa” din Sectorul 6 al Capitalei. Minorii sunt maltrataţi tocmai de cei care angajaţii centrului. 

Mai mult: http://www.libertatea.ro/detalii/articol/copii-legati-funia-curtea-centru-de-plasament-544017.html#ixzz3fve8Lz7N

Copiii sunt scoşi în curte, sunt legaţi cu funii şi lăsaţi în soare întreaga zi chiar de către cei care ar fi trebuit să-i îngrijească, informează Realitatea TV. 

"Noi ne-am sesizat în urma imaginilor şi am trimis Corpul de control. Este acolo şi cineva de la Inspecţia socială, tocmai pentru a vedea cum se poate ajunge ca în zilele de azi să mai existe astfel de cazuri. Înţeleg că s-a declanşat o anchetă administrativă de către sectorul 6, de care ţine acest centru", a declarat Gabriela Coman, preşedintele Direcţiei Generale Protecţia Copilului. 

Centrul de plasament a fost inaugurat în 2014 şi se află în aceeaşi curte cu Direcţia pentru Protecţia Copilului a sectorului 6. Printre copiii care se află în centrul de plasament sunt şi unii cu handicap grav - autism infantil, epilepsie criogenică, IQ sub 20, probleme mari de echilibru. 

Evenimentul Zilei

Cazul copilului legat de ușă. Vecinii: „E inuman ce se întâmplă acolo!”
http://www.evz.ro/cazul-copilului-legat-de-usa-vecinii-e-inuman-ce-se-intampla-acolo.html
Oroare într-un centru de plasament din Capitală. „Nu știu ce le face, dar amărâții ăștia urlă ca din gură de șarpe!”

Cazul copilului maltratat aflat în plasament la Căsuţa de Tip Familial din Aleea Istru nr. 4, din Sectorul 6 al Capitalei, i-a bulversat pe oamenii care locuiesc la o aruncătură de băț de acest centru. Aceştia susţin că zilnic din curtea instituţiei se aud ţipetele copiilor. „Îţi vine să te iei cu mâna de păr numai când îi auzi. Nu de puţine ori am vrut să cobor din casă să văd ce se întâmplă. Nu știu ce le face, dar amărâții ăștia urlă ca din gură de șarpe. Sunt și ei suflete, să se poarte mai frumos cu ei! E inuman ce se întâmplă acolo!”, ne-a mărturisit o femeie care locuieşte în blocul de lângă centrul de plasament.

12 copii și 4 angajați

În căsuţa de tip familial, deschisă anul trecut, există 12 copii cu probleme şi doar patru angajaţi. Pentru a se spăla pe mâini, mai-marii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 au declarat că angajații implicați în acest caz vor fi suspendați din funcție. Comisia de Disciplină va merge până la desfacerea contractului de muncă în privinţa personalului angajat care are în grijă copiii cu dizabilităţi.

Mediafax

Dosar penal în cazul copilului cu dizabilităţi de la un centru din Bucureşti legat de o uşă
http://www.mediafax.ro/social/dosar-penal-in-cazul-copilului-cu-dizabilitati-de-la-un-centru-din-bucuresti-legat-de-o-usa-14590608
Procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorlui 6 au deschis un dosar penal în cazul copilului cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale care a fost legat de o uşă de supraveghetori, în timp ce Autoritatea pentru Protecţia Copilului cere primăriei anchetă.
Ancheta deschisă de procurori a fost demarată în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6, conform procurorului Sebastian Mierliţă, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6.

"S-a deschis un dosar penal şi se fac cercetări", a menţionat purtătorul de cuvânt al Parchetului.

La rândul său, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA) a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6.

De asemenea, ANPDCA s-a adresat Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 căriea i-a solicitat începerea unei anchete la Complexul de servicii sociale Istru pentru răspundere disciplinară.

Gabriela Coman a mai spus că în cursul zilei de marţi îi va trimite o scrisoare şi primarului Sectorului 6, Rareş Mănescu, căruia îi va cere să dispună o anchetă pentru răspundere disciplinară şi la DGASPC Sector 6.

Potrivit legii în vigoare, ANPDCA are doar atribuţii de control, fără a putea dispune sancţiuni. DGASPC-urile sunt în subordinea consiliilor judeţene, respectiv a consiliilor locale în cazul sectoarelor Capitalei, iar ANPDCA poate doar să solicite acestora să dispună măsuri de sancţionare, fără a putea însă să le oblige în acest sens.

Un copil cu dizabilităţi din Complexului de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei a fost legat de o uşă de către supraveghetori.

Preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru MEDIAFAX, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când DGASPC Sector 6 ar fi început o anchetă.

Preşedintele ANPDCA a spus că marţi dimineaţă a trimis Corpul de control să verifice la acel centru ce s-a întâmplat cu exactitate şi să stabilească măsurile care trebuie luate de către angajator, care în acest caz este DGASPC Sector 6.

"Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii", a declarat preşedintele ANPDCA.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat, a precizat Gabriela Coman.

"O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil", a mai spus preşedintele ANPDCA.

La Complexului de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Directorul HHC România, Ştefan Dărăbuş, a declarat pentru MEDIAFAX că cele două căsuţe au fost predate DGASPC Sector 6, instituţie care s-a ocupat de angajarea de personal şi de susţinerea ulterioară a centrului.

Dărăbuş a spus că după inaugurarea căsuţelor a mai venit în vizită la Bucureşti, dar acele vizite au fost anunţate, astfel încât nu a remarcat niciodată vreo problemă.

"Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci", a spus directorul HHC România.

Întrebat despre ce fel de probleme de relaţionare este vorba, Ştefan Dărăbuş a spus că, în general, despre neglijenţă, întrucât copiii ar fi fost lăsaţi în faţa televizoarelor.

"Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară", a spus Ştefan Dărăbuş.
Agerpres

Comunicat de presă - DGASPC Sector 6 
http://www.agerpres.ro/comunicate/2015/07/14/comunicat-de-presa-dgaspc-sector-6-20-27-51
Scrisoare deschisă Noi, angajații din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, București dorim să ne facem publică poziția referitoare la incidentul regretabil apărut în presă la data de 14.07.2015 în Complexul de Servicii Sociale Istru. 

Pe această cale ne exprimăm solidaritatea față de conducerea instituției, de domnul director executiv Nicolae Gorunescu în particular, un profesionist cu o experiență de 17 ani în domeniul asistenței sociale și de 8 ani în calitate de manager al Direcției Protecția Copilului Sector 6.

Este nedrept ca întreaga activitate de coordonare și muncă în asistența socială a domnului Gorunescu să fie trecută sub tăcere și redusă la un incident punctual, regretabil, în condițiile în care pe parcursul acestor ani domnia sa a fost promotorul unor proiecte inovatoare, cu impact major pentru comunitatea sectorului 6 și al asistenței sociale în general.

Multe dintre ideile și programele inițiate de conducerea instituției, din care face parte și domnul Gorunescu, în acești ani au fost apreciate de profesioniști din țară și străinătate, fiind preluate ca modele de bună practică la nivelul altor unități administrativ-teritoriale din România.

Ne referim, printre altele, la: înființarea unor servicii specializate pentru copiii cu dizabilități precum 'Echipa mobilă', 'Complex Servicii de Recuperare', 'Centrul de zi pentru copiii cu dizabilități — Orșova', 'Șanse egale la integrare — proiect adresat copiilor cu TSA'; desființarea Centrelor de plasament și plasarea copiilor pentru care nu s-a identificat o variantă mai bună, în cele 5 apartamente de tip familial; proiecte privind prevenirea abandonului școlar, însușirea unor comportamente sociale dezirabile, ocuparea eficientă a timpului liber precum: proiecte sportive ('Liga tinerilor Sportivi'), artistice ('La teatrale cu matale !'), educative ('Taberele de dezvoltare personală', 'Școala Părinților'), constituirea unei rețele de voluntari activi în servicii sociale; sprijinirea și implicarea comunității sectorului 6 în rezolvarea problemelor de natură socială prin înființarea 'SocialXchange' — magazin social — o idee unică în serviciile sociale, cu un mecanism elaborat de funcționare; recunoașterea la nivel național a rezultatelor muncii prin obținerea unor serii de premii precum cel în domeniul dialogului social în administrația publică, cu prilejul Conferinței Internaționale 'Inovație și calitate în sectorul public, 2014', premii privind stilul managerial cu ocazia Galei Work Life Balance. Domnul Gorunescu s-a remarcat și în domeniul colaborării cu organizații nonguvernamentale, dar și în cel al inițierii unor campanii cu un puternic impact social precum 'Implică-te ! Adoptă un proiect !' sau 'Spune NU cerșetoriei !'.

Pe această cale, dorim să mulțumim mass media care a prezentat în mod corect și obiectiv incidentul din Complexul de Servicii Sociale Istru, dar și să ne delimităm de acea parte a presei care s-a grăbit să acuze și să pună etichete.

Precizăm că ne delimităm și ne exprimăm dezacordul față de practicile de genul celor prezentate în materialul video, având încredere totodată că anchetă internă se va desfășura cu profesionalism, transparență și în acord cu legislația aflată în vigoare.

Cu considerație,

Angajații DGASPC Sector 6

Cotidianul

Se întâmplă într-un complex de servicii sociale

Caz șocant în București
http://www.cotidianul.ro/caz-socant-in-bucuresti-264790/
Corpul de control al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA) face o anchetă la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat de o ușă.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat.

”Este inadmisibil ce se întâmplă, noi am luat măsurile care se impun. Se fac și controale, fiecare trebuie să-și asume responsabilitatea, nu există niciun fel de scuză. Sunt reguli foarte clare. Colegul meu de la Corpul de Control care este acolo o să îmi spună dacă s-au respectat standardele. Este un centru de plasament din sectorul 6. Între timp, am făcut sesizare și la organele penale”, a declarat preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, într-o intervenție telefonică la B1 TV.

Coman a mai precizat că cel vinovat riscă dosar penal, reprezentanții Protecției Copilului făcând deja sesizare în acest caz.

Nicolae Gorunescu, directorul executiv al Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, a anunţat că şi-ar putea da demisia din funcţie.

Puterea

ANCHETĂ. Copil legat ca un câine 
http://www.puterea.ro/eveniment/ancheta-copil-legat-ca-un-caine-117289.html
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a demarat ancheta în cazul puştiului legat de supraveghetori ca un câine de uşa Complexului de Servicii Sociale Istru din Bucureşti, a informat instituția. Cazul revoltător a ajuns în atenţia autorităţilor datorită unui vecin al instituţiei care a filmat scena şocantă şi a făcut-o publică. Copilul cu dizabilităţi, de 16 ani, a fost „priponit” pentru că era agitat, se scuză membrii personalului.

După apariţia imaginilor revoltătoarte, s-a sesizat şi Protecţia Copilului, mai precis preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, care a ordonat o anchetă internă şi apoi a plasat cazul Poliţiei de sector. Gabriela Coman a mai spus că îi va trimite o scrisoare şi lui Rareş Mănescu, primarului sectorului 6, căruia îi va cere să dispună o anchetă pentru răspundere disciplinară şi la DGASPC Sector 6. Potrivit legii în vigoare, ANPDCA are doar atribuţii de control, fără a putea dispune sancţiuni. DGASPC-urile sunt în subordinea consiliilor judeţene, respectiv a consiliilor locale în cazul sectoarelor Capitalei, iar ANPDCA poate doar să solicite acestora să dispună măsuri de sancţionare, fără a putea însă să le oblige în acest sens.

Puterea

Comunicat de Presă 
http://www.puterea.ro/social/comunicat-de-presa-117294.html
Am luat astăzi la cunoştinţă prin intermediul mass-media de incidentul regretabil petrecut într-un centru pentru copii cu dizabilităţi aparţinând Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 .

Evenimentul produs este unul incalificabil şi am fost consternat să constat că în anul 2015, în condiţiile în care sistemul de protecţie socială din România a fost restructurat din temelii, atât ca mentalitate, cât şi din punct de vedere material şi al resurselor umane, mai sunt angajaţi care nu-i respectă în primul rând ca oameni pe cei pe care-i au în îngrijire şi supraveghere.

Cunoscând însă foarte bine activitatea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, care este după părerea mea una dintre instituţiile de elită din domeniul asistenţei sociale şi protecţiei copilului, sunt convins că acest incident este şi vă rămâne unul izolat, caracterul său degradant neputându-se extinde în nici un fel asupra activităţii generale a Direcţiei.

Am solicitat conducerii Direcţiei o analiză atentă a cauzelor care au putut conduce la o asemenea încălcare a regulamentelor şi procedurilor interne şi măsuri drastice, ferme şi imediate ca o astfel de situaţie să fie exclusă pe viitor. Doresc să asigur opinia publică de faptul că toţi cei 1.538 de angajaţi ai Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, cu excepţia angajatei în cauză, sunt  oameni deosebit de dedicaţi muncii lor, iar activitatea lor zilnică, desfăşurată în condiţii de cele mai multe ori extreme din punctul de vedere al programului şi sarcinilor de serviciu nu merită să fie umbrită de acest incident izolat.

În perioada următoare voi face demersurile necesare pentru a solicita verificarea internă a cunoaşterii de către toţi angajaţii a procedurilor de lucru, pentru ridicarea nivelului pregătirii profesionale a acestora astfel încât serviciile oferite beneficiarilor de asistenţă socială din sectorul 6 să respecte cele  mai înalte standarde în domeniu.

Romania Libera

Urmărire PENALĂ IN REM în cazul copilului cu dizabilităţi legat de o uşă 
http://www.romanialibera.ro/actualitate/eveniment/urmarire-penala-in-rem-in-cazul-copilului-cu-dizabilitati-legat-de-o-usa-385742
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a început, luni, urmărirea penală in rem pentru faptele de rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate şi abuz în serviciu, în cazul copilului cu dizabilităţi care a fost legat de o uşă de supraveghetori, relatează Mediafax.

Anchetatorii urmează să decidă cu privire la ce persoane vor extinde urmărirea penală.

"Se fac audieri în vederea identificării autorilor", a declarat procurorul Sebastian Mierliţă, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6.

Citește și: VIDEO. Caz ȘOCANT la un centru social din Capitală: Un copil cu dizabilităţi a fost legat de o uşă. Cum se apără Protecția Copilului

Anchetatorii au chemat, luni, la audieri mai multe persoane angajate la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei.

Ancheta deschisă de procurori a fost demarată în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC). La rândul său, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA) a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6.

De asemenea, ANPDCA s-a adresat Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 căriea i-a solicitat începerea unei anchete la Complexul de servicii sociale Istru pentru răspundere disciplinară.

Gabriela Coman a mai spus că în cursul zilei de marţi îi va trimite o scrisoare şi primarului Sectorului 6, Rareş Mănescu, căruia îi va cere să dispună o anchetă pentru răspundere disciplinară şi la DGASPC Sector 6.

Potrivit legii în vigoare, ANPDCA are doar atribuţii de control, fără a putea dispune sancţiuni. DGASPC-urile sunt în subordinea consiliilor judeţene, respectiv a consiliilor locale în cazul sectoarelor Capitalei, iar ANPDCA poate doar să solicite acestora să dispună măsuri de sancţionare, fără a putea însă să le oblige în acest sens.

Un copil cu dizabilităţi din Complexului de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei a fost legat de o uşă de către supraveghetori.

Președintele ANPDCA, Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru MEDIAFAX, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când DGASPC Sector 6 ar fi început o anchetă.

Preşedintele ANPDCA a spus că marţi dimineaţă a trimis Corpul de control să verifice la acel centru ce s-a întâmplat cu exactitate şi să stabilească măsurile care trebuie luate de către angajator, care în acest caz este DGASPC Sector 6.

"Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii", a declarat preşedintele ANPDCA.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat, a precizat Gabriela Coman.

"O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil", a mai spus preşedintele ANPDCA.

La Complexului de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Directorul HHC România, Ştefan Dărăbuş, a declarat pentru MEDIAFAX că cele două căsuţe au fost predate DGASPC Sector 6, instituţie care s-a ocupat de angajarea de personal şi de susţinerea ulterioară a centrului.

Dărăbuş a spus că după inaugurarea căsuţelor a mai venit în vizită la Bucureşti, dar acele vizite au fost anunţate, astfel încât nu a remarcat niciodată vreo problemă.

"Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci", a spus directorul HHC România.

Întrebat despre ce fel de probleme de relaţionare este vorba, Ştefan Dărăbuş a spus că, în general, despre neglijenţă, întrucât copiii ar fi fost lăsaţi în faţa televizoarelor.

"Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară", a spus Ştefan Dărăbuş. 

Realitatea.net

Copii maltrataţi într-un centru de plasament:legaţi cu funia de gard, în soare. Dosar penal, deschis

http://www.realitatea.net/copii-maltratati-in-centrul-de-plasament-legati-cu-funia-de-gard-in-soare_1744704.html?utm_source=Cub-Homepage&utm_medium=Clicks&utm_campaign=trkweb
Realitatea TV a intrat în posesia unor imagini tulburatoare, care demonstrează felul în care sunt batjocoriţi copiii cu dizabilităţi de către angajaţii Centrului. Aceştia sunt scoşi în curte, sunt legaţi cu funii şi lăsaţi în soare întreaga zi chiar de către cei care ar fi trebuit să-i îngrijească.

Centrul de plasament a fost inaugurat în 2014 şi se află în aceeaşi curte cu Direcţia pentru Protecţia Copilului a sectorului 6.

UPDATE: Parchetul de pe lângă Judecătoria sectorului 6 s-a autosesizat şi a deschis dosar penal în cazul copilului legat. Cel mai probabil, susţin sursele Realitatea TV, angajatele, infirmierele, dar şi directorul acestui centru şi chiar primarul sectorului vor fi chemaţi în faţa procurorilor pentru explicaţii, cel mai probabil în cursul zilei de miercuri.

"Noi ne-am sesizat în urma imaginilor şi am trimis Corpul de control. Este acolo şi cineva de la Inspecţia socială, tocmai pentru a vedea cum se poate ajunge ca în zilele de azi să mai existe astfel de cazuri. Înţeleg că s-a declanşat o anchetă administrativă de către sectorul 6, de care ţine acest centru", a declarat, într-o intervenţie la Realitatea TV, Gabriela Coman, preşedintele Direcţiei Generale Protecţia Copilului. 

Întrebată ce riscă persoanele care se fac răspunzătoare de condiţiile în care au fost ţinuţi copiii, aceasta a replicat: "Asta depinde de ce vor stabili anchetele. Sunt anumite anchete în curs, şi a noastră, şi a Inspecţiei sociale, şi cea administrativă, şi depinde... Pentru rele tratamente se poate ajunge şi la dosar penal. Oricum, după părerea mea, în primul rând trebuie scoasă de lângă copii persoana care a făcut acest lucru. Asta este prima măsură care trebuie luată."

Printre copiii care se află în centrul de plasament sunt şi unii cu handicap grav - autism infantil, epilepsie criogenică, IQ sub 20, probleme mari de echilibru.

"Este o situaţie care este total inacceptabilă pentru noi. Un copil a fost legat pentru a se asigura că nu-şi face rău. Este o soluţie inacceptabilă, neprofesionistă şi care va avea consecinţe asupra persoanelor care au decis asta. (...) A fost o decizie luată de cei care îi supravegheau în acel moment", a declarat, la Realitatea TV, Nicolae Gorunescu, director executiv DGASPC Sector 6. 

"Sunt disponibil să-mi dau demisia. Să analizăm, totuşi, ce s-a întâmplat", a mai spus acesta.

Într-o intervenţie ulterioară, Coman a declarat că îngrijitorii Centrului care se fac vinovaţi de comportamentul abuziv au fost propuşi spre sancţionare.

"Am solicitat angajatorului să ceară sesizarea organelor penale şi am cerut angajatorului să îndepărteze persoana imediat de copil şi de copii. Noi, la rândul nostru, am sesizat organele penale. (...) De asemenea, am solicitat angajatorului, adică Direcţiei de la 6, să ia măsuri disciplinare vizavi de personalul care îngrijea aceşti copii şi să sesizeze şi ei organele penale pentru că sunt angajatori. (...) Începând de acum, aceste persoane nu trebuie să mai lucreze cu copiii. Am cerut îndepărtarea de copii. În opinia mea, o astfel de persoană nu poate lucra în continuare cu copiii", a declarat Gabriela Coman.

Reacția DGASPC Sector 6: Un incident izolat

Astăzi, 14 iulie 2014, au fost difuzate imagini cu un copil aflat în plasament în cadrul căsuței de tip familial, deschisă anul trecut de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.

Încă de ieri, 13 iulie a fost demarată o anchetă internă pentru a stabili cadrul în care s-au produs aceste fapte reprobabile, urmând ca la finalul acesteia să se ia toate măsurile care se impun. In acest moment, persoanele implicate sunt suspendate din functie. Comisia de Disciplină va merge până la desfacerea contractului de muncă în privința personalului angajat care are în grijă copiii cu dizabilități din centru. In cursul zilei de maine vom comunica rezultatele finale ale anchetei.

Menționăm că acest incident este unul izolat, singular, până la acest moment nemaifiind înregistrate sesizări de această natură in centrele din Sectorul 6. Căsuța de tip familial din comunitate este destinată minorilor cu dizabilităţi, pentru ameliorarea situaţiei acestora. Această casă (a doua de acest fel) a fost necesară pentru a închide Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi „Sf. Andrei", ultimul centru de plasament de tip vechi din Sectorul 6.

Este regretabil ca DGASPC Sector 6 care este o institutie recunoscuta la nivel national si international pentru proiectele pe care le-a realizat in ceea ce priveste reintegrarea sociala a copiilor, dezvoltand pana in prezent numeroase servicii de recuperare psihosociala atat a copiilor cu dizabilitati, cat si a tuturor copiilor din sitemul de protectie, se confrunta cu o situatie de acest gen.

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, conducerea institutiei, se disociaza de astfel de comportamente si va lua toate masurile ce se impun, inclusiv sesizarea celorlate organe competente in solutionarea cauzei.

Ziua

Anchetă la un centru din Capitală, după ce un copil cu dizabilităţi a fost legat de o uşă 
http://www.ziuanews.ro/stiri/ancheta-la-un-centru-din-capitala-dupa-ce-un-copil-cu-dizabilitati-a-fost-legat-de-o-usa-257045
Un copil cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale din Sectorul 6 al Capitalei a fost legat de o uşă de către supraveghetori, o anchetă pentru a se stabili ce s-a întâmplat şi măsurile care vor fi luate fiind începută de ANPDCA şi Inspecţia Socială.
Preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru MEDIAFAX, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 ar fi început o anchetă.

Preşedintele ANPDCA a spus că marţi dimineaţă a trimis Corpul de control să verifice la acel centru ce s-a întâmplat cu exactitate şi să stabilească măsurile care trebuie luate de către angajator, care în acest caz este DGASPC Sector 6.

"Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii", a declarat preşedintele ANPDCA.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat, a precizat Gabriela Coman.

"O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil", a mai spus preşedintele ANPDCA.

La Complexului de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Directorul HHC România, Ştefan Dărăbuş, a declarat pentru MEDIAFAX că cele două căsuţe au fost predate DGASPC Sector 6, instituţie care s-a ocupat de angajarea de personal şi de susţinerea ulterioară a centrului.

Dărăbuş a spus că după inaugurarea căsuţelor a mai venit în vizită la Bucureşti, dar acele vizite au fost anunţate, astfel încât nu a remarcat niciodată vreo problemă.

"Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci", a spus directorul HHC România.

Întrebat despre ce fel de probleme de relaţionare este vorba, Ştefan Dărăbuş a spus că, în general, despre neglijenţă, întrucât copiii ar fi fost lăsaţi în faţa televizoarelor.

"Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară", a spus Ştefan Dărăbuş.
