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ADEVARUL

Ancheta în cazul copilului legat cu un fular de o uşă continuă: contractele de muncă ale celor patru angajate au fost desfăcute. Şeful centrului, demis
http://adevarul.ro/news/eveniment/ancheta-cazul-copilului-legat-fular-usa-contractele-munca-celor-patru-angajate-fost-desfacute-1_55a61c75f5eaafab2c96954a/index.html#
Scandalul de proporţii care a izbucnit la un centru de servicii sociale din sectorul 6 după ce vecinii au filmat un tânăr cu dizabilităţi legat de uşa unei case pe motiv că a fost agresiv continuă. Contractele de muncă ale celor patru angajate care au decis să-l lege au fost desfăcute şi riscă să se aleagă cu dosar penal pentru rele tratamente aplicate minorului.
Cele patru femei au stat la audieri până la 3 dimineaţa, după ce procurorii au deschis un dosar penal în acest caz. Totodată, au fost luate o serie de măsuri instituţionale, au explicat oficiali din rândul DGASPC sector 6, autoritatea care are în subordine complexul social Istru. 

 „Li s-au desfăcut contractele de muncă, iar şefa centrului este cercetată şi ea disciplinar şi, în prezent, este suspendată din funcţie. Au fost deja trimise nişte date către poliţie. Totodată, s-au făcut comisii din specialişti, formate din mai multe persoane, care vor face controale inopinate în toate centrele sociale din subordinea noastră. În plus, am luat decizia să refacem instrucţia şi să lucrăm la metodologie, astfel încât să nu mai aplice şi alţii asemenea tratamente copiilor”, au explicat, pentru adevarul.ro, oficiali din instituţie. 

Potrivit acestora, Cătălin, băiatul de 16 ani care a fost legat cu un fular de o uşă, nu a suferit traume fizice. „Cele patru angajate nici măcar nu au realizat că nu procedează bine. Toate au contribuit la idee”, au spus aceiaşi oficiali. 

„În urma cercetării disciplinare s-au luat următoarele măsuri: s-a dispus înlăturarea şefului de centru de la conducere, urmând a fi trimis în cercetarea organelor de ordine pentru suspiciune de abuz; s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, în conformitate cu Art. 248 alin 1, lit e, din Legea 53/ 2003, Codul Muncii, a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale Istru”, precizează un comunicat de presă al DGASPC Sectpr 6.

Rezultatele anchetei au fost înaintate Poliţiei Sectorului 6, pentru clarificarea împrejurărilor în care faptele au avut loc şi pentru completarea procedurilor de cercetare care se impun în cazul suspiciunii unei situaţii de abuz.

Premierul Victor Ponta şi-a exprimat satisfacţia că autorităţile au luat măsuri în cazul abuzurilor dintr-un centru de servicii sociale din Capitală, dar a subliniat că responsabilii din sistem trebuie să acţioneze pentru ca astfel de situaţii să fie prevenite la timp.

 Scrisoarea angajaţilor DGASPC 6 către presă 

 De cealaltă parte, angajaţii direcţiei au trimis o scrisoare deschisă în cursul zilei de miercuri, exprimându-şi solidaritatea faţă de directorul adjunct al instituţiei, Nicolae Gorunescu, cel care se ocupă de centrele sociale. 

 „Este nedrept ca întreaga activitate de coordonare şi muncă în asistenţa socială a domnului Gorunescu să fie trecută sub tăcere şi redusă la un incident punctual, regretabil, în condiţiile în care pe parcursul acestor ani domnia sa a fost promotorul unor proiecte inovatoare, cu impact major pentru comunitatea sectorului 6 şi al asistenţei sociale în general”, au spus angajaţii în scrisoarea trimisă presei. 

 Aceştia mai subliniază că îşi exprimă dezacordul faţă de practicile de genul celor prezentate în materialul video, având încredere totodată că ancheta internă se va desfăşura cu profesionalism, transparenţă şi în acord cu legislaţia aflată în vigoare.

 Contenţionat deşi nu are recomandare medicală pentru aşa ceva 

 Potrivit unui raport obţinut de adevarul.ro, directorul executiv al DGASPC Sector 6 s-a deplasat de urgenţă la locul incidentului după ce a fost informat, telefonic, de şefa centrului, că un copil aflat în plasament a fost legat cu un fular în curtea complexului de servicii sociale Istru. 

 Din declaraţiile angajaţilor, copiii au fost scoşi în curtea căsuţei pentru recreere şi unul dintre ei a manifestat un comportament pentru care s-a decis contenţionarea pe o perioadă de 20 - 30 de minute. 

 Deşi tânărul, care are un IQ sub 20, are un comportament heteroagresiv şi autoagresiv nu are recomandare medicală pentru contenţionare, se arată în raportul menţionat. 

„Decizie contrară tuturor procedurilor”

 Cătălin este unul din cei 22 de adolescenţi care trăiesc în cele două căsuţe de tip familial deschise anul trecut de organizaţia neguvernamentală HHC în parteneriat cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţie Socială (DGASPC) din sectorul 6 al Capitalei, autoritate care s-a ocupat cu angajarea celor 12 infirmiere care lucrează, în ture, în cele două căsuţe.

Psihologul Irina Porumboiu, coordonatorul complexului, susţine că băiatul nu a fost maltratat de infirmiere şi că nu a avut răni pe corp în urma contenţiei. „Mi-au explicat că au ieşit cu toţi copiii afară, fiind vreme frumoasă şi că băiatul, Cătălin, a început să devină agresiv. Atunci au considerat că este în regulă să îl imobilizeze cu un fular. Sunt permise anumite metode de contenţie dar asta a fost dusă la extrem”, a declarat, pentru „Adevărul”, coordonatorul celor două căsuţe.

Aceasta a precizat că toţi cei 22 de tineri internaţi în complexul Istru sunt dependenţi de îngrijire, nu pot mânca decât cu ajutor şi nu comunică cu cei din jur.

„E nevoie de reforma sistemului de protecţie”

La rândul său, Ştefan Dărăbuş, directorul HHC România, a declarat că fiind doi îngrijitori la 11 copii cu dizabiliţăţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri.

„Suntem indignaţi că astfel de abuzuri de neacceptat asupra copiilor se petrec încă în ţara noastră. Astfel de imagini tulburătoare prin violenţa lor asupra copilului cu nevoi speciale justifică, în cel mai pregnant mod, urgenţa reformei sistemului de protecţie a copilului”, a completat Dărăbuş. 

În luna decembrie 2014, în evidenţele DGASPC-urilor din întreaga ţară se aflau aproape 70.500 de copii. Dintre aceştia, jumătate sunt încadraţi în grad de handicap grav, în timp ce doar 1.500 apar în raportări ca fiind încadraţi în grad de handicap uşor. În ceea ce priveşte distribuţia copiilor cu dizabilităţi pe grupe de vârstă, 15.400 din cei cu vârste cuprinse între 7 şi 13 ani sunt încadraţi în grad de handicap grav.
Click
Coşmar în întuneric pentru copilul legat cu sfoară de clanţă http://www.click.ro/news/national/cosmar-intuneric-pentru-copilul-legat-cu-sfoara-de-clanta
Toată ţara l-a văzut la televizor legat cu sfoară în jurul brâului, de clanţa uşii. Un oftat grav şi-o lacrimă a stors de la fiecare dintre noi. Nicolae, adolescentul instituţionalizat din sectorul 6, trăieşte fiecare clipă fără să ştie că există. Iată cum arată o zi din viaţa lui.

Nicolae este un copil bolnav. El nu ştie că scriu despre el şi nu înţelege motivul pentru care a ajuns în centrul atenţiei. La 16 ani, are inteligenţa unui copil de 3 ani. Nu are vise, dar cei care-i urmăresc evoluţia, da: măcar să facă diferenţa dintre un cub şi o sferă. Iată ce face într-o zi un copil cu autism şi întârziere psihică severă, din cadrul Casei de tip familial din sectorul 6.

•Ora 7.00. Se trezeşte şi e ajutat să se îmbrace şi să se spele. Nu e prieten cu periuţa de dinţi, pe care, uneori, o vede ca pe o ameninţare. Ia micul dejun (lapte sau ceai şi nişte sandvişuri) cu ajutorul îngrijitoarei. Nu poate duce lingura la gură, aşa că e alimentat asemenea unui copil de un an.

•Ora 8.00. Este însoţit la o şcoală cu nevoi speciale din sector, unde stă până la ora 16.00. Aici are 6-7 colegi de clasă, copii cu handicap similar, dar proveniţi din familii. El nu învaţă rolul locuţiunilor prepoziţionale, tabla înmulţirii cu 8 sau rostul matricelor, ci să distingă formele geometrice, apa rece de apa caldă, culoarea roşie de cea albastră. „Învaţă mecanic, nu ce vede la psihopedagog. De multe ori e ajutat să pună cubul în spaţiul alocat lui, căci el nu realizează acest lucru”, ne spune Roxana Bogdan, psiholog în cadrul Direcţiei de Asistenţă Socială.

•Ora 10.00. Ia o gustare rapidă, formată din corn cu lapte sau iaurt cu fulgi.

•Ora 10.30. Reia activităţile de stimulare senzorială, care nu depăşesc nivelul celor studiate în grădiniţe, până în jurul prânzului.

•Ora 12.30. Mănâncă bine la şcoală, două feluri de mâncare şi desert, după care face terapie de recuperare fizică (kinetoterapie) şi exerciţii de logopedie.

•Ora 16.00. Revine în grupul său din centrul de plasament, format din 12 copii cu afecţiuni la fel de grave. Aici, toţi sunt supravegheaţi de patru îngrijitori, deşi ar fi nevoie de cel puţin un om la doi copii. În acest mediu se petrec cele mai multe crize, automutilări şi atacuri asupra personalului. Nicolae e genul furios, se zgârie pe faţă, muşcă îngrijitorii sau copiii, dărâmă mobilierul sau aruncă cu obiecte în ceilalţi. „Afecţiunile sale sunt foarte grave. Comportamentul lui e justificat şi de schimbările ce se petrec în el sub aspect hormonal. El nu mai e copil, ci adolescent cu impulsuri sexuale, ca orice om de vârsta lui”, ne spune psihologul.

•Ora 19.30. Mănâncă de seară şi se pregăteşte de culcare. Pentru îngrijitoare începe un nou coşmar: spălarea din cap până în picioare a 12 copii, îmbrăcarea în pijamale şi îngrijirea dinţilor. De obicei adoarme singur şi are un somn lin, însă uneori se trezeşte urlând, ca după un coşmar. Terapeuţii nu ştiu dacă băiatul e tulburat de un vis urât, fiindcă nu se poate comunica cu el. Nicolae e total rupt de lumea de afară fiindcă e surdo-mut.

Click! spune

Trei îngrijitoare şi un asistent medical, care au muncit în ziua când Nicolae a fost legat de uşă cu o sfoară, au fost concediaţi ieri în urma anchetei Direcţiei de Asistenţă Socială. Şi-a pierdut postul şi directorul centrului de copii. Toţi sunt anchetaţi penal pentru rele tratamente aplicate minorului.
Click
Copil legat cu sfoară de clanță. Patru îngrijitoare, date afară pentru rele tratamente
http://www.click.ro/news/national/copil-legat-cu-sfoara-de-clanta-patru-ingrijitoare-date-afara-pentru-rele-tratamente
Ancheta demarată de Direcția de Asistență Socială și Protecția Copilului sector 6 a ajuns la final. Ea s-a sfârșit prost pentru cele trei îngrijitoare și un asistent medical care au muncit în tura de luni. Toate au fost concediate după ce au fost acuzate că au legat cu sfoară un copil cu handicap, pe care îl aveau în grijă, de clanța unei uși. Femeile sunt cercetate și penal pentru rele tratamente aplicate minorului și riscă până la cinci ani de închisoare.

Direcția de Asistență Socială sector 6 a tăiat în carne vie. Comisia de disciplină din cadrul instituției a decis concedierea tuturor celor trei îngrijitoare și a asistentului medical care au muncit luni, deși doar una dintre ele l-a legat pe copilul cu handicap grav de clanța ușii. Celelalte trei au fost suspendate din funcții fiindcă nu au intervenit pentru eliberarea băiatului ori pentru alertarea Direcției, care condamnă un astfel de tratament. În plus, cele patru sunt vizate de o anchetă penală demarată de Parchetul de pe lângă Judecătoria sectorului 6. Dacă vor fi găsite vinovate ele ar putea sta după gratii până la cinci ani. Este de așteptat, în acest caz, ca instanța să delibereze diferit și să considere că nu toate femeile sunt la fel de vinovate.

Conducerea instituției nu s-a oprit aici cu sancțiunile, ci a dispus înlăturarea din funcție a şefului centrului de copii. Acesta urmează să fie pus la dispoziția organelor de ordine pentru suspiciune de abuz, se arată într-un comunicat al Primăriei sectorului 6. Conducerea primăriei a dispus desemnarea unei comisii care să verifice toate centrele de copii din sector. Iată comunicatul mai jos.

„Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu, a cerut DGASPC emiterea unei dispoziţii prin care s-au constituit deja comisii de monitorizare şi verificare a tuturor centrelor din cadrul Direcţiei. Activitatea comisiilor presupune vizite inopinate săptămânale în centre şi raportări imediate asupra situaţiilor constatate, împreună cu intensificarea monitorizării permanente a activităţii desfăşurate în centrele din subordine. Mai mult, primarul a dispus implementarea imediată a unui program de supervizare a personalului, împreună cu ONG–uri cu vastă experienţă în domeniu, pentru a se putea evita pe viitor o astfel de situaţie”.

Vă reamintim că cele patru îngrijitoare au ajuns subiectul unei anchete în urma publicării în presă a unui filmuleț, din care se vede cum un băiat din centrul de plasament din sectorul 6 este legat cu o sfoară (sau un fular, după cum spun îngrijitoarele) de clanța ușii unei anexe, din curtea instituției. Băiatul în cauză, care are 16 ani, suferă de nenumărate afecțiuni grave, printre care autism și retard mintal. El este surdo-mut și singurul mod în care poate comunica este prin țipete.

Centrul de copii găzduiește 24 de micuți cu autism, sindrom Down, probleme psihomotorii, abandonați de părinți la naștere sau în primii ani de viață, din cauza bolilor de care suferă.
Gandul
Procurorii au început urmărirea penală în cazul copilului cu dizabilităţi legat de o uşă
http://www.gandul.info/stiri/procurorii-au-inceput-urmarirea-penala-in-cazul-copilului-cu-dizabilitati-legat-de-o-usa-14590948
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a început, luni, urmărirea penală pentru faptele de rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate şi abuz în serviciu, în cazul copilului cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale care a fost legat de o uşă de supraveghetori.
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a început urmărirea penală in rem pentru rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate în mod ilegal şi abuz în serviciu, a declarat pentru Agenţia MEDIAFAX, procurorul Sebastian Mierliţă, purtătorul de cuvânt al instituţiei.

Anchetatorii urmează să decidă cu privire la ce persoane vor extinde urmărirea penală.
"Se fac audieri în vederea identificării autorilor", a declarat procurorul Sebastian Mierliţă, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6. 

Anchetatorii au chemat, luni, la audieri mai multe persoane angajate la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei.

Ancheta deschisă de procurori a fost demarată în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC). La rândul său, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA) a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6.

De asemenea, ANPDCA s-a adresat Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 căriea i-a solicitat începerea unei anchete la Complexul de servicii sociale Istru pentru răspundere disciplinară.

Gabriela Coman a mai spus că în cursul zilei de marţi îi va trimite o scrisoare şi primarului Sectorului 6, Rareş Mănescu, căruia îi va cere să dispună o anchetă pentru răspundere disciplinară şi la DGASPC Sector 6.

Potrivit legii în vigoare, ANPDCA are doar atribuţii de control, fără a putea dispune sancţiuni. DGASPC-urile sunt în subordinea consiliilor judeţene, respectiv a consiliilor locale în cazul sectoarelor Capitalei, iar ANPDCA poate doar să solicite acestora să dispună măsuri de sancţionare, fără a putea însă să le oblige în acest sens.

Un copil cu dizabilităţi din Complexului de servicii sociale Istru din Sectorul 6 al Capitalei a fost legat de o uşă de către supraveghetori.

Preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru MEDIAFAX, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când DGASPC Sector 6 ar fi început o anchetă.

Preşedintele ANPDCA a spus că marţi dimineaţă a trimis Corpul de control să verifice la acel centru ce s-a întâmplat cu exactitate şi să stabilească măsurile care trebuie luate de către angajator, care în acest caz este DGASPC Sector 6.

"Până când vom stabili ce s-a întâmplat şi ce măsuri trebuie luate, trebuie ca acelui copil să i se acorde îngrijiri, iar persoana care l-a legat trebuie îndepărtată de copii", a declarat preşedintele ANPDCA.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat, a precizat Gabriela Coman.

"O astfel de măsură este inadmisibilă. Este o metodă total neinspirată de protecţie a unui copil", a mai spus preşedintele ANPDCA.

La Complexului de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Directorul HHC România, Ştefan Dărăbuş, a declarat pentru MEDIAFAX că cele două căsuţe au fost predate DGASPC Sector 6, instituţie care s-a ocupat de angajarea de personal şi de susţinerea ulterioară a centrului.

Dărăbuş a spus că după inaugurarea căsuţelor a mai venit în vizită la Bucureşti, dar acele vizite au fost anunţate, astfel încât nu a remarcat niciodată vreo problemă.

"Colegele mele au mai venit şi neanunţate şi ne-au semnalat că au sesizat mici probleme de relaţionare între personal şi copii. Am cerut rapoarte de atunci", a spus directorul HHC România.

Întrebat despre ce fel de probleme de relaţionare este vorba, Ştefan Dărăbuş a spus că, în general, despre neglijenţă, întrucât copiii ar fi fost lăsaţi în faţa televizoarelor.

"Pe de altă parte, când sunt doi îngrijitori la 11 copii cu dizabilităţi grave, uneori poate fi de înţeles că mai apelează şi la astfel de măsuri, dar nu se justifică în niciun caz legarea copiilor. Vrem clar ca cei care erau de serviciu în momentul în care copilul a fost legat să fie daţi afară", a spus Ştefan Dărăbuş.
Libertatea

E OFICIAL! Părinţii pot primi zile lucrătoare libere pentru îngrijirea sănătăţii copiilor

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/e-oficial-parintii-pot-primi-zile-lucratoare-libere-pentru-ingrijirea-sanatatii-copiilor-544167.html
Guvernul a aprobat miercuri normele metodologice pentru aplicarea legii prin care se acordă părinţilor zile lucrătoare libere pentru îngrijirea sănătăţii copiilor, acestea prevăzând, printre altele, că zilele libere se obţin în baza unei cereri depusă cu 15 zile înainte de vizita la medic. 

Mai mult: http://www.libertatea.ro/detalii/articol/e-oficial-parintii-pot-primi-zile-lucratoare-libere-pentru-ingrijirea-sanatatii-copiilor-544167.html#ixzz3g1yKbUeC

Conform normelor, parintele care solicită ziua liberă trebuie, de asemenea, să dea o declaraţie pe propria raspundere, conform căreia celălalt parinte nu a solicitat o zi liberă în acel an, şi nici nu o va solicita, informează Mediafax. 

"Controlul medical se poate efectua atât în sistemul public de sănătate, cât şi în cel privat. După efectuarea controlului medical, părintele/reprezentantul legal al copilului are obligaţia să prezinte medicului de familie al copilului rezultatele investigaţiilor. Pe baza acestora, medicul de familie eliberează gratuit o adeverinţă, pe care părintele/tutorele o va prezenta angajatorului drept dovadă că acest control medical a fost efectuat. În situaţia în care ziua liberă a fost acordată în cursul anului şcolar, iar copilul frecventează o formă de învăţământ preuniversitar, medicul de familie are obligaţia de a elibera pentru acesta o scutire medicală", se mai specifică în normele metodologice ale legii. 

Prin Legea 91/2014, se acordă părinţilor/tutorilor asiguraţi în sistemul asigurărilor sociale de stat o zi sau două zile lucrătoare libere, în funcţie de numărul copiilor pentru a verifica anual starea de sănătate a copilului/copiilor. 

Familiile sau persoane care au în îngrijire unul sau doi copii au dreptul la o zi lucrătoare liberă, iar ce care au trei sau mai mulţi copii vor beneficia de două zile lucrătoare libere pe an, consecutive sau separate, după cum decide angajatorul. 

De asemenea, pentru această zi liberă, angajatorul nu are obligaţia să plătească părinţilor drepturile salariale aferente unei zile de lucru.

Evenimentul Zilei

Condițiile de sistare a plății pensiilor
http://www.evz.ro/conditiile-de-sistare-a-platii-pensiilor.html
Direct interesați sunt pensionarii care au pensii de invaliditate sau de urmaș, de limită de vârstă, dar și cei care au pensie anticipată sau anticipată parțial

Sunt mai multe cauze și situații în care se ajunge la încetarea plății pensiei. În primul rând, este cauza naturală, atunci când pensionarul a decedat și nu are urmaș care să beneficieze de drepturile bănești lăsate de el. De asemenea, plata este oprită și atunci când beneficiarul nu mai îndeplinește condițiile legale în temeiul cărora i-a fost acordată pensia sau în cazul în care pensionarul de invaliditate, spre exemplu, și-a redobândit capacitatea de muncă.

Rămân fără pensie dacă nu se duc la controale

Totodată, va fi sistată plata pensiei și „dacă au trecut 12 luni de la data la care pensionarul de invaliditate, pensionarul de urmaş prevăzut la art. 84. lit c), precum şi cel prevăzut la art. 86 alin. (1) din Legea nr. 263/2010, nu s-a prezentat din motive imputabile lui, la revizuirea medicală obligatorie, la cea medicală periodică sau nu a mai urmat programele recuperatorii întocmite de medicul expert al asigurărilor sociale care a emis decizia medicală asupra capacității de muncă”, explică Isabel Bogdan, directorul executiv al Casei Județene de Pensii Vaslui.
Și copilul beneficiar al unei pensii de urmaș, care a împlinit vârsta de 26 de ani, și pensionarul urmaș care a fost condamnat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru infracțiunea de omor sau tentativă de omor, comisă asupra susținătorului, pierd acest drept. Practic, plata va fi oprită din luna următoare celei în care a intervenit una din cauzele precizate. Tot în același fel se face și suspendarea plății pensiei.

Toate deciziile sunt comunicate în scris

„Încetarea, suspendarea sau reluarea plății pensiei, precum şi orice modificare a drepturilor de pensie se fac prin decizie emisă de casele teritoriale de pensii, în condițiile respectării regimului juridic al deciziei de înscriere la pensie“, atrage atenția Isabel Bogdan, directorul executiv al Casei Județene de Pensii Vaslui.
Mediafax

Şeful centrului în care un copil a fost legat, DEMIS din funcţie. Alţi patru angajaţi, concediaţi
http://www.mediafax.ro/social/seful-centrului-in-care-un-copil-a-fost-legat-demis-din-functie-alti-patru-angajati-concediati-14594692
Şeful centrului din Sectorul 6 unde se fac cercetări după ce un copil a fost legat în curte a fost demis din funcţie, iar pentru trei îngrijitoare şi pentru asistentul medical s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, a anunţat, miercuri, Primăria Sectorului 6.
Potrivit sursei citate, cercetarea disciplinară începută la Complexul de Servicii Sociale "Istru" - Case de tip familial, după ce în presă au apărut imagini cu un copil legat de o uşă, în curtea instituţiei, a fost finalizată miercuri.

În urma cercetării disciplinare s-a dispus demiterea din funcţie a şefului centrului, urmând ca acesta să fie trimis în cercetare pentru suspiciunea de abuz.

De asemenea, s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, în conformitate cu articolul 248 alineatul 1, litera e) din Codul muncii, a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Istru", se arată într-un comunicat de presă al Primăriei Sectorului 6.

Rezultatele cercetării disciplinare au fost trimise Poliţiei Sectorului 6, pentru clarificarea împrejurărilor în care faptele au avut loc şi completarea procedurilor de cercetare care se impun în cazul suspiciunii unei situaţii de abuz.

De asemenea, toată documentaţia, măsurile şi demersurile efectuate de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6, respectiv deciziile de suspendare din funcţie, deciziile de desfacere a contractelor de muncă, referatele cu propunerile directorului executiv, au fost transmise Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie.

"Reamintim că acest incident regretabil reprezintă o situaţie izolată şi fără precedent în activitatea Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului Sector 6", se mai arată în comunicatul citat.

Preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, a declarat marţi, pentru MEDIAFAX, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a precizat că imaginile au fost surprinse de o persoană care locuieşte în vecinătatea centrului şi au fost trimise presei luni după-amiază, când DGASPC Sector 6 a început o anchetă.

Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a început, în acest caz, urmărirea penală "in rem", pentru rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate în mod ilegal şi abuz în serviciu, a declarat pentru MEDIAFAX, procurorul Sebastian Mierliţă, purtătorul de cuvânt al instituţiei.

Anchetatorii urmează să decidă cu privire la ce persoane vor extinde urmărirea penală.

"Se fac audieri în vederea identificării autorilor", a declarat procurorul Sebastian Mierliţă.

Anchetatorii au chemat, marţi, la audieri mai multe persoane angajate la Complexul de Servicii Sociale "Istru". Ancheta deschisă de procurori a fost demarată în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii DGASPC Sector 6.

La rândul său, ANPDCA a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6. De asemenea, ANPDCA s-a adresat Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, căreia i-a solicitat începerea unei anchete la Complexul de servicii sociale Istru, pentru răspundere disciplinară.
Mediafax

Primarul Sectorului 6 a cerut verificarea tuturor centrelor aflate în subordinea DGASPC
http://www.mediafax.ro/social/primarul-sectorului-6-a-cerut-verificarea-tuturor-centrelor-aflate-in-subordinea-dgaspc-14594769
Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu, a cerut Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) să constituie comisii de monitorizare care să verifice inopinat toate centrele pentru copii din subordine.
Rareş Mănescu a solicitat DGASPC să emită o dispoziţie prin care să se constituie comisii de monitorizare şi să fie verificate toate centrele din cadrul Direcţiei, se arată într-un comunicat de presă al Primăriei Sectorului 6, transmis miercuri agenţiei MEDIAFAX.

"Activitatea comisiilor presupune vizite inopinate săptămânale în centre şi raportări imediate asupra situaţiilor constatate, împreună cu intensificarea monitorizării permanente a activităţii desfăşurate în centrele din subordine. Mai mult, primarul a dispus implementarea imediată a unui program de supervizare a personalului, împreună cu ONG-uri cu vastă experienţă în domeniu, pentru a se putea evita pe viitor o astfel de situaţie", potrivit sursei citate.

Decizia a fost luată după ce un copil din Complexul de Servicii Sociale "Istru" - Case de tip familial din Sectorul 6 a fost legat de o uşă în curtea instituţiei.

Potrivit Primăriei Sectorului 6, în urma cercetării disciplinare făcute la Complexul de Servicii Sociale "Istru" - Case de tip familial s-a dispus demiterea din funcţie a şefului complexului, urmând ca acesta să fie trimis în cercetare pentru suspiciunea de abuz.

De asemenea, s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, în conformitate cu articolul 248 alineatul 1, litera e) din Codul muncii, a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Istru", se arată într-un comunicat de presă al Primăriei Sectorului 6.

Rezultatele cercetării disciplinare au fost trimise Poliţiei Sectorului 6, pentru clarificarea împrejurărilor în care faptele au avut loc şi completarea procedurilor de cercetare care se impun în cazul suspiciunii unei situaţii de abuz.

Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a început, în acest caz, urmărirea penală "in rem", pentru rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate în mod ilegal şi abuz în serviciu, a declarat pentru MEDIAFAX, procurorul Sebastian Mierliţă, purtătorul de cuvânt al instituţiei.

Anchetatorii urmează să decidă cu privire la ce persoane vor extinde urmărirea penală.

"Se fac audieri în vederea identificării autorilor", a declarat procurorul Sebastian Mierliţă.

Anchetatorii au chemat, marţi, la audieri mai multe persoane angajate la Complexul de Servicii Sociale "Istru". Ancheta deschisă de procurori a fost demarată în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii DGASPC Sector 6.

La rândul său, ANPDCA a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6. De asemenea, ANPDCA s-a adresat Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, căreia i-a solicitat începerea unei anchete la Complexul de servicii sociale Istru, pentru răspundere disciplinară.
Agerpres

Ponta despre cazul copilului din centrul social: Mă bucur că s-au luat măsuri rapide 
http://www.agerpres.ro/social/2015/07/15/ponta-despre-cazul-copilului-din-centrul-social-ma-bucur-ca-s-au-luat-masuri-rapide-13-41-38
Premierul Victor Ponta și-a exprimat satisfacția că autoritățile au luat măsuri în cazul abuzurilor dintr-un centru de servicii sociale din Capitală, dar a subliniat că responsabilii din sistem trebuie să acționeze pentru ca astfel de situații să fie prevenite la timp.
Cazul copilului legat cu funia: Șeful complexului de servicii sociale, dat afară cu plângere pentru abuz 

"Îmi pare rău că trebuie să așteptăm să ne semnaleze presa. Ar trebui să aflăm noi acolo unde apar abuzuri și lucruri inacceptabile în centre de plasament, în instituții publice. Mă bucur că s-au luat măsuri rapide, dar vreau să fim mai eficienți în partea de prevenție", a afirmat premierul, miercuri, în ședința săptămânală de Guvern. 

Șeful Complexului de Servicii Sociale "Istru" a fost înlăturat din funcție și pentru patru angajați s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, a anunțat miercuri Primăria Sectorului 6, decizia fiind luată după ce mass-media a prezentat cu o zi în urmă imagini cu un copil care ar fi fost legat cu funia de către angajații respectivului centru.
Cotidianul

Ce sancțiuni s-au dispus în cazul copilului care a fost legat
http://www.cotidianul.ro/ce-sanctiuni-s-au-dispus-in-cazul-copilului-care-a-fost-legat-264848/
Șeful Complexului de Servicii Sociale "Istru" din Sectorul 6 a fost demis din funcție, iar pentru patru angajați s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, a anunțat miercuri Primăria Sectorului 6, decizia fiind luată după ce presa a prezentat marți imagini cu un copil care legat. Totodată, șeful Serviciului s-a ales cu plângere pentru abuz.

"În urma cercetării disciplinare s-au luat următoarele măsuri: s-a dispus înlăturarea șefului de centru de la conducere, urmând a fi trimis în cercetarea organelor de ordine pentru suspiciune de abuz; s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, în conformitate cu Art. 248 alin 1, lit e, din Legea 53/ 2003, Codul Muncii, a trei îngrijitoare și a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Istru", precizează primăria.

Rezultatele anchetei au fost înaintate Poliției Sectorului 6.

Marți în presă au apărut imagini cu un copil de la centrul respectiv care era legat de o ușă.

Copilul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat.
Puterea

Şeful centrului din Sectorul 6 al Capitalei unde un copil a fost legat în curte, demis din funcţie
http://www.puterea.ro/social/seful-centrului-din-sectorul-6-al-capitalei-unde-un-copil-a-fost-legat-in-curte-demis-din-functie-117321.html
Primăria Sectorului 6 a anunţat, miercuri, că şeful centrului unde se fac cercetări după ce un copil a fost legat în curte a fost demis din funcţie. Totodată, s-a dispus desfacerea contractelor de muncă pentru trei îngrijitoare şi asistentul medical.

Sursa citată a precizat că cercetarea disciplinară începută la Complexul de Servicii Sociale "Istru" - Case de tip familial a fost finalizată miercuri. Astfel, s-a dispus demiterea din funcţie a şefului centrului, transmite Mediafax.

Primăria a mai anunţat că „s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, în conformitate cu articolul 248 alineatul 1, litera e) din Codul muncii, a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale Istru".

Potrivit sursei citate, rezultatele cercetării disciplinare au fost trimise Poliţiei Sectorului 6. Totodată, toată documentaţia, măsurile şi demersurile efectuate de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 au fost transmise Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie.

"Reamintim că acest incident regretabil reprezintă o situaţie izolată şi fără precedent în activitatea Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului Sector 6", a precizat Primăria Sectorului 6.
Puterea

CFR Călători: Servicii gratuite de asistență la transportul cu trenul pentru pasagerii cu mobilitate redusă
http://www.puterea.ro/social/comunicat-de-presa-117294.html
CFR Călători a anunţat, joi, într-un comunicat de presă, că pasagerii cu mobilitate redusă pot beneficia gratuit, la cerere, de servicii de asistență la transportul cu trenul.

Sursa citată a menţionat că cererea în acest sens se depune cu „cel puțin 48 ore înainte de plecare (conform Regulamentului CE nr. 1371/2007), cu precizarea tuturor detaliilor necesare (date de identificare, dizabilitate, servicii necesare, datele trenului de plecare/sosire, precum și ale trenului de legătură dacă este cazul)”.

"CFR Călători va încerca să soluționeze toate cererile pasagerilor cu mobilitate redusă în limita posibilități tehnice și organizatorice pe care le are la dispoziție. CFR Călători oferă servicii de asistență la toate trenurile IR, numai între stațiile deschise acestui tip de transport, pentru toate categoriile de persoane cu mobilitate redusă (PMR), cu excepția persoanelor cu dizabilitate motorie în scaun cu rotile nepliabil, pentru care se asigură servicii doar la anumite trenuri și stații", a precizat CFR Călători în comunicatul de presă, potrivit Agerpres.

Potrivit sursei citate, „categoria pasagerilor cu mobilitate redusă include orice persoană a cărei mobilitate este afectată din cauza unei incapacități (senzoriale sau locomotorii), a unei deficiențe fizice, a vârstei, a unei boli sau a altei cauze (persoane care utilizează un scaun cu rotile, persoane cu deficiențe de vedere/auz, în vârstă, foarte înalte sau supraponderale)”.
Romania Libera

Cazul copilului cu dizabilități legat de ușă: Cum a fost pedepsit șeful centrului social 
http://www.romanialibera.ro/actualitate/eveniment/cum-a-fost-pedepsit-seful-centrului-social-in-care-un-copil-a-fost-legat-de-usa--385839
Șeful Complexului de Servicii Sociale „Istru" a fost demis și va fi cercetat de autorități pentru abuz, în urma anchetei Protecției Copilului, demarată după ce un copil cu dizabilități a fost legat de ușă și lăsat în soare timp de câteva ore, potrivit unui comunicat al DGASPS. 

De asemenea, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6 a dispus desfacerea contractelor de muncă a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale Istru. 

Totodată, DGASPC a înaintat rezultatele anchetei Poliţiei Sectorului 6,  pentru a clarifica împrejurările în care faptele au avut loc şi pentru a completa procedurilor de cercetare care se impun în cazul suspiciunii unei situaţii de abuz. 

Citește și: VIDEO. Caz ȘOCANT la un centru social din Capitală: Un copil cu dizabilităţi a fost legat de o uşă. Cum se apără Protecția Copilului

Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu, a cerut DGASPC  a cerut să fie verificate toate centrele din cadrul Direcției. Astfel, vor avea loc vizite inopinate săptămânale în centre şi raportări imediate asupra situaţiilor constatate, împreună cu intensificarea monitorizării permanente a activităţii desfăşurate în centrele din subordine;

Mai mult, primarul a dispus implementarea imediată a unui program de supervizare a personalului, împreună cu ONG–uri cu vastă experienţă în domeniu, pentru a se putea evita pe viitor o astfel de situaţie.

Citește și: Urmărire PENALĂ IN REM în cazul copilului cu dizabilităţi legat de o uşă

DGASPS Sector 6 a catalogat incidentul ca fiind unul ”regretabil” și a subliniat că este ”o situaţie izolată şi fără precedent”. 

Un copil de 16 ani cu dizabilităţi asociate a fost legat de ușa unei căsuțe din centrul social și lăsat câteva ore în soare. Din primele informaţii a rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat. 

La Complexul de servicii sociale Istru sunt două căsuţe sociale care au fost construite de către Organizaţia Neguvernamentală HHC România şi inaugurate cu DGAGPC Sector 6, adăpostind în total 21 de copii. Tânărul care a fost legat de o uşă locuieşte într-una din aceste căsuţe, alături de alţi copii cu dizabilităţi grave.

Realitatea.net

Copii legaţi cu sfoara în centrul de plasament. Demiteri pe bandă rulantă
http://www.realitatea.net/copii-legati-cu-sfoara-in-centrul-de-plasament-demiteri-pe-banda-rulanta_1745734.html
Miercuri dimineaţă a fost finalizată cercetarea disciplinară care a avut ca obiect analizarea faptelor care au condus la incidentul din data de 13.07.2015, vizând un beneficiar al  Complexului de Servicii Sociale "Istru" - Case de tip familial, aflat în structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6. Potrivit unui comunicat al Primăriei Sectorului 6, în urma cercetării disciplinare s-a dispus înlăturarea şefului de centru de la conducere, urmând a fi trimis în cercetarea organelor de ordine pentru suspiciune de abuz. 

Totodată, s-a dispus desfacerea contractelor de muncă a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale Istru.

"Rezultatele au fost înaintate Poliţiei Sectorului 6,  în scopul clarificării împrejurărilor în care faptele au avut loc şi al completării procedurilor de cercetare care se impun în cazul suspiciunii unei situaţii de abuz. S-a înaintat către Autoritatea Naţională Pentru Protecţia Drepturilor Copilului toată documentaţia, măsurile şi demersurile efectuate de către DGASPC Sector 6 (deciziile de suspendare din funcţie, deciziile de desfacere a contractelor de muncă, referatele cu propunerile directorului executiv)", mai precizează sursa citată.

Primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu, a cerut DGASPC emiterea unei dispoziţii prin care s-au constituit deja comisii de monitorizare şi verificare a tuturor centrelor din cadrul Direcţiei. Activitatea comisiilor presupune vizite inopinate săptămânale în centre şi raportări imediate asupra situaţiilor constatate, împreună cu intensificarea monitorizării permanente a activităţii desfăşurate în centrele din subordine, se mai arată în comunicat.

Mai mult, edilul a dispus implementarea imediată a unui program de supervizare a personalului, împreună cu ONG–uri cu vastă experienţă în domeniu, pentru a se putea evita pe viitor o astfel de situaţie.

Citeste mai mult pe REALITATEA.NET: http://www.realitatea.net/copii-legati-cu-sfoara-in-centrul-de-plasament-demiteri-pe-banda-rulanta_1745734.html#ixzz3g26QacT4 
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