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Evenimentul Zilei
Cinema pentru oamenii străzii
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O asociaţie de caritate rusească s-a gândit la o acţiune mai puţin obişnuită: un cinematograf pentru oamenii străzii. Deocamdată s-a deschis la Moscova, dar asociaţiile umanitare care au susţinut iniţiativa vor să o extindă în oraşe din toată Rusia.
Cei mai săraci dintre moscoviţi pot acum să uite, măcar pentru câteva ore, de toate problemele pe care le au. Şi să se distreze cu un film bun. „Mulţi uită: cei fără adăpost sunt şi ei oameni, au suflet, au nevoie să viseze, să gândească, să-şi schimbe cumva condiţia“, spune Natalia Markova, organizator al acţiunii.

Cinematograful – de fapt, un cort cu 100 de locuri – e deschis de două ori pe lună. În ziua în care se proiectează filme, rămâne 24 de ore la dispoziţia oamenilor străzii.

Cei care vin la film primesc şi un ceai sau o cafea şi ceva de mâncare. „Ne dau mâncare, haine şi medicamente; ambulanţele vin în fiecare zi şi îi ajută pe cei care au tensiune ridicată, dureri de cap sau de stomac sau altele“, spune Liuba, persoană fără adăpost.

Deocamdată, de toate aceste ajutoare beneficiază cam 500 de oameni, zilnic. Este, însă, doar începutul, dau asigurări organizatorii.
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România este o sursă importantă de ”carne vie” pentru traficul de sex și de ”sclavi moderni” pentru Europa de Vest (în special în Regatul Unit, Italia, Spania, și Franța) și Europa Centrală și de Sud, potrivit unui raport al Departamentului de Stat american prezentat luni. Autoritățile române nu au alocat fonduri pentru protecția și asistența socială și psihologică a victimelor care, în mai multe cazuri, au fost supuse din nou traficului. 

”Guvernul României nu respectă pe deplin standardele minime pentru eliminarea traficului de persoane, deși eforturi în această direcțe. Autoritățile eșuează în a descuraja  traficanții și în asigurarea unor minime măsuri de siguranță pentru victime după ce traficanții au fost eliberați. Autoritățile au identificat un număr mare de victime, dar instituțiile publice și private au acordat asistență doar pentru jumătate dintre ei, în timp ce Guvernul nu a oferit fonduri pentru asistență victimelor ONG-uri care oferă  aceste servicii, iar victimele au avut dificultăți în obținerea de ajutor medical, consiliere psihologică, și protecție”, arată raportul.

România este încadrată în "categoria a II-a" în raport, a ţărilor care nu depun suficiente eforturi pentru contracararea traficului de persoane.

"Românii reprezintă o sursă semnificativă de victime ale exploatării sexuale şi prin muncă pentru Europa Occidentală (în principal pentru Marea Britanie, Italia, Spania şi Franţa), dar şi pentru centrul şi sudul Europei (în special pentru Cehia, Ungaria şi Grecia). Bărbaţi, femei şi copii din România sunt supuşi muncilor forţate în agricultură, în construcţii, în servicii casnice şi manufacturiere, precum şi pentru cerşetorie forţată şi furt, atât în România, cât şi în alte ţări", subliniază raportul.

România este o destinaţie pentru un număr limitat de victime străine, în principal din Republica Moldova, Polonia, Bangladesh şi Serbia.

"Instituţiile au demonstrat eforturi puternice la nivelul acţiunilor autorităţilor, dar au fost date sentinţe slabe sau cu suspendare, care nu au oprit traficanţii de persoane şi nu au oferit protecţie suficientă victimelor", notează Departamentul de Stat.

Raportul recomandă alocarea de fonduri publice ONG-urilor care oferă servicii victimelor traficului de persoane şi îmbunătăţirea accesului victimelor la asistenţă medicală şi la consiliere psihologică.

Potrivit documentului, autorităţile române au investigat 875 de cazuri de trafic de persoane în anul 2014, faţă de 714, în 2013. Procurorii au pus sub acuzare 534 de persoane în 2014, un nivel aproape similar cu cel din 2013, când au fost inculpate 552 de persoane. Instanţele judiciare au condamnat 269 de traficanţi de persoane în 2014, faţă de 252 în 2013.

67% dintre traficanți au fost condamnați la închisoare în 2014, pedepsele variind de la unu la 15 ani de închisoare; față de 2013, când 59%  dintre traficanți au primit condamnări. Cu toate acestea, în 2014, instanțele dat 73 pedepse cu suspendare  și au dispus doar pedeapsa cu amendă pentru 15 dosare de trafic. Dintre eforturile Guvernului român, Departamentul de Stat al SUA notează că autoritățile au oferit instruire privind legile traficului de ființe umane pentru 200 de viitori judecători și procurori și au instruit  peste 3000 de profesioniști în traficul de ființe umane, inclusiv profesori, asistenți sociali, oficiali guvernamentali locali, preoți, poliție, grăniceri, și personalul militar. Cu toate acestea, poliția și judecătorii, la nivel local, nu aveau pregătire de specialitate și receptivitate pentru problemele conexe traficului de persoane, potrivit raportului.
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