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Adevarul
Guvernul a aprobat normele pentru acordarea voucherelor de vacanţă. Ce valoare vor avea acestea

Guvernul a aprobat în şedinţa de marţi, printr-o Hotărâre, normele de aplicare a legislaţiei privind acordarea voucherelor de vacanţă angajaţilor din sistemul privat şi bugetar. Astfel s-a decis că voucherele de vacanţă pot fi distribuite angajaţilor atât pe suport de hârtie, cât şi electronic.
Potrivit noilor reglementări, pot fi acordate vouchere de vacanţă atât pe suport hârtie, cât şi pe suport electronic, decizie ce va putea fi luată de către angajatori împreună cu organizaţiile sindicale sau cu reprezentanţii beneficiarilor.

În cazul personalului contractual şi funcţionarilor publici din instituţiile bugetare, regulile de acordare a voucherelor de vacanţă se stabilesc potrivit prevederilor în vigoare. Pentru instituţiile publice, voucherele de vacanţă se acordă în limita sumelor prevăzute cu această destinaţie în bugetul de stat sau, după caz, în bugetele locale.

Valoarea voucherelor de vacanţă emise pe suport hârtie, respectiv electronic, nu poate depăşi într-un an calendaristic contravaloarea a şase salarii de bază minime brute pe ţară garantate în plată pentru fiecare salariat, limită stabilită prin Ordonanţa nr. 8/2014. Potrivit normelor de aplicare, voucherul de vacanţă are o perioadă de valabilitate de un an de la data emiterii atât pe suport hârtie, cât şi pe suport electronic, cu precizarea însă că perioada de valabilitate a suportului electronic nu este limitată la un an.

Costurile determinate de imprimarea voucherelor de vacanţă pe suport hârtie, respectiv costul suportului electronic pe acestea, precum şi costurile emiterii lor, se suportă de către angajatori.

Beneficiarii au dreptul să îşi aleagă unitatea de la care achiziţionează servicii turistice, însă numai dintre cele afiliate care deţin licenţă de turism sau certificat de clasificare emise de Autoritatea Naţională pentru Turism. Pe site-ul acestei instituţii va fi postată lista unităţilor turistice autorizate. Beneficiarii pot utiliza voucherele de vacanţă pe baza actului de identitate.  Este interzisă comercializarea voucherelor de vacanţă în schimbul unor sume de bani şi/sau altor bunuri/servicii.

Voucherul de vacanţă tipărit sau suportul electornic pe care este acordat acest drept trebuie să aibă înscrise sau stocate următoarele elemente obligatorii:

·     Emitentul şi datele de identificare;

·     Angajatorul şi datele sale de identificare;

·     Numele, prenumele şi codul numeric personal ale beneficiarului care este în drept să utilizeze voucherul de vacanţă;

·     Interdicţia de a utiliza voucherul de vacanţă în alte locuri decât unităţile afiliate;

·     Numărul de identificare, unic la nivel de emitent, al suportului electronic;

·     Perioada de valabilitate a suportului electronic;

·     Elemente de siguranţă a suportului electronic (PIN, CIP)

·     Elemente de identitate vizuală ale brandului de turism al României.

Suportul electronic pe care sunt stocate voucherele de vacanţă poate fi alimentat exclusiv cu valoarea nominală a acestora. Este interzis ca suportul electronic pe care sunt stocate voucherele de vacanţă să permită retragerea de numerar sau plăţi către alte unităţi decât cele afiliate, conform legii.

Voucherele de vacanţă pe suport electronic care sunt transferate primele către beneficiari de către unităţile emitente vor fi considerate utilizate cu prioritate, în baza principiului “primul intrat-primul ieşit“ (first-in – first-out). Sistemul pe suport electronic trebuie să permit accesul la informaţiile privind utilizarea şi soldul valorii nominale a voucherelor transferate beneficiarilor.  Angajatorii sunt obligaţi să înştiinţeze beneficiarii cu privire la data alimentării şi valoarea voucherelor de vacanţă transferate pe suport electronic.

Salariaţii pot primi vouchere de vacanţă, o singură dată pe an
În iunie 2015, a fost publicată în Monitorul Oficial legea care introduce noi modificări privind acordarea voucherelor de vacanţă angajaţilor din sistemul public şi cel privat. Voucherele de vacanţă reprezită bonuri de valoare, emise de unităţile autorizate de Ministerul Finanţelor Publice şi acordate persoanelor angajate prin încheierea unui contract individual de muncă.

În cazul angajaţilor din sistemul public, se vor acorda doar vouchere, nu şi bani sau prime. În cazul angajaţilor din sistemul privat, rămâne la latitudinea angajatorului dacă acordă prime sau vouchere de vacanţă, cu ocazia plecării salariatului în concediul de odihnă, în funcţie de sumele prevăzute în bugetele de venituri şi cheltuieli aprobate. Acordarea primelor sau voucherelor de vacanţă va fi stabilită de comun acord cu sindicatele şi va fi menţionată în mod obligatoriu în contractele colective de muncă aplicabile la nivel de unitate.

Salariaţii pot primi vouchere de vacanţă, o singură dată pe an, în limita a 6 salarii de bază minime brute pe ţară garantate în plată. În acest moment, salariul minim pe economie este stabilit la 1.050 de lei lunar.

Voucherele de vacanţă sunt integral suportate de către angajator: 

- pentru sectorul bugetar: în limitele sumelor prevăzute cu această destinaţie în bugetul de stat sau, după caz, în bugetele locale;

- pentru sectorul privat: în limitele sumelor prevăzute cu această destinaţie în bugetul de venituri şi cheltuieli aprobat.

Sumele corespunzătoare voucherelor acordate de către angajator sunt deductibile la calculul impozitului pe profit.

Azi

Un copil de 9 ani din Bacău s-a spânzurat de dorul mamei plecată la muncă în Germania. 
Copilul, lăsat în grija mătuşii, se juca în curtea casei cu verişoara lui, iar femeia a plecat la magazin pentru a face câteva cumpărături. Când s-a întors l-a găsit spânzurat de copac cu o sfoară, în grădina din spatele casei, susţine femeia.

Copilul nu era pentru prima dată lăsat în grija rudelor. Mama lucra des în străinătate, copilul fiind crescut de la vârsta de doi ani de bunici. 

Mama băiatului va reveni acum în ţară pentru a-şi înmormânta copilul.
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Confederaţia Sindicală Meridian solicită politicienilor, printr-o scrisoare deschisă trimisă luni, acordarea unui spor minim salarial de 100 de euro net pentru fiecare din cei aproape un milion de bugetari care trăiesc la limita subzistenţei cu 800 de lei pe lună. 
Sindicaliştii afirmă că nicio discuţie serioasă pe tema reaşezării salariilor din grila bugetară nu ar trebui să poată începe fără a lua în considerare această categorie de bugetari. Proiectul de Lege-cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice prevede că, în sectorul bugetar, „raportul între cel mai mic şi cel mai mare salariu de bază este de la 1 la 18“.
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Guvernul a adăugat, ieri,o nouă categorie de persoane care vor beneficia de ajutoare pentru alimente, şi anume, cele fără venituri. De asemenea, limitele de venituri eligibile pentru primirea ajutoarelor alimentare se măresc de la 400 de lei pe lună la 450 de lei. 
Prin hotărârea adoptată, ieri, se trece la baza de date oferită de autorităţile locale, renunţându-se la distribuţia pe bază de cupoane şi se stabilesc procedurile pentru lichidarea stocurilor de ajutoare alimentare rămase nedistribuite. Produsele alimentare livrate de furnizori vor fi verificate prin direcţiile judeţene ale ANSVSA.
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