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Libertatea
Copiii cu autism beneficiază de o terapie miraculoasă la un spital de stat din Capitală | Sunt trataţi în «camera viselor»

Ce poţi să-i oferi unui copil bolnav pentru a-l face să se simtă mai bine? Cum trebuie să te comporţi pentru a-i capta atenţia micuţului care, din cauza autismului, trăieşte într-o lume doar a lui? La aceste întrebări au găsit răspunsul medicii de la Spitalul Gorgoş din Capitală înfiinţând, în cadrul centrului de îngrijire pentru copiii cu autism, “camera viselor” 

· 


Prin terapia Snoezelen, medicii reușesc să-i “scoată” pe pacienți din lumea lor, creându-le o stare de bine

· 


Culorile și luminițele din “camera viselor” le captează total atenția copiilor bolnavi

· 


Culorile și luminițele din “camera viselor” le captează total atenția copiilor bolnavi

În “camera viselor”, copiii cu tulburări din spectrul autist sunt trataţi printr-o terapie unică în spitalele de stat din România. Este vorba de terapia Snoezelen, folosită în special pentru tratarea copiilor cu dizabilităţi mintale. 

Echipa de medici care lucrează cu pacienţii prin acest tip de terapie a fost pregătită de un profesor universitar din Germania. Minunata cameră în care au loc şedinţele de terapie este dotată cu lucruri absolut fascinante pentru micuţii cărora, din cauza bolii, nimic nu le mai atrage atenţia. 

Stare de bine, relaxare şi linişte

Proiectorul la care pot fi ataşate diverse discuri ce au imprimate imagini cu flori, animale, obiecte sau peisaje, perdele luminoase din fibră optică, un pat cu apă care se încălzeşte, covoraşul fermecat cu luminiţe, mirosul fin al uleiurilor naturale, dar şi un tub de apă cu bule colorate îi captivează instantaneu pe cei mici şi îi transpun într-o lume de vis. “Camera generează o stare de bine, relaxare şi linişte. 

Copiii îşi aleg singuri imaginile pe proiector sau culoarea bulelor din tubul cu apă, lucruri care le activează memoria, le stimulează coordonarea ocul-motorie şi le creează impresia că au control asupra mediului”, ne-a explicat kinetoterapeutul Daniela Ivan. Părinţii ai căror copii au nevoie de un astfel de tratament pot cere mai multe detalii chiar la sediul Spitalului de Psihiatrie Titan Dr. Constantin Gorgoş, situat în spatele Policlinicii Titan din sectorul 3 al Capitalei.


Puterea
CAMPANIILE PUTEREA. Handicapaţi? NU, doar NESIMŢIŢI!
Un redactor al cotidianului PUTEREA a realizat un experiment oarecum inedit, dar pe care îl poate reproduce oricine. Înarmat cu un nesimțitometru, compus dintr-un aparat de fotografiat și doi globi oculari performanți, redactorul și-a propus să determine cât de crasă e nesimțirea parveniților, a oamenilor care s-au îmbogățit fără a avea cei 7 ani de acasă și cărora nici anii de școală nu le-au fost de mare folos pentru a deveni oameni și nu umanoizi sociopați, din calea cărora toți trebuie să se dea, pentru a nu fi striviți. Rezultatul experimentului îl puteți vedea în paginile 8 - 9: limuzinele de zeci și sute de mii de euro sunt parcate pe locurile destinate special persoanelor cu dizabilități, în parcările marilor centre comerciale. Cu această ocazie, îi îndemnăm pe cititorii noștri să ne sesizeze când constată situații de acest gen, iar noi le vom „încondeia”. Poate că oprobiul public le va schimba atitudinea, măcar unora. Și poate că paznicii angajați de centrele comerciale vor înțelege să facă și altceva în afara controlării plaselor cumpărătorilor. 

Testul a fost făcut luni, 27 iulie, și a durat câteva ore. Pentru ca încercarea noastră să fie cât mai concludentă cu putinţă, am luat la rând, începând cu ora 10.00, câteva mari parcări, atunci când acestea erau aproape goale, pentru ca „săracii bogaţi handicapaţi” să nu aibă ca scuză locurile limitate de parcare, seara de exemplu.  Cele câteva zeci de minute cât a durat experimentul nostru au fost arhisuficiente, din păcate. Fotografiile sunt cât se poate de elocvente.
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Parcarea Mall Vitan
Primul popas, Mall Vitan, zona Dudești, ora 10.00. Doar câteva mașini în parcare. Ușor, ușor, a început să se aglomereze. Nu a trecut mult și o tânără de bani gata, îmbrăcată sumar și cu ochelari fumurii la ochi, și-a parcat nonșalant jeepul Audi exact lângă mall. Însă locul era destinat persoanelor cu handicap, cele care sunt, normal, amplasate cel mai aproape de intrarea în centrele comerciale. Pentru individă nu a contat că, la doar câţiva metri depărtare, parcarea era aproape goală. S-a dat jos din mașină, s-a uitat de câteva ori la locul pe care parcase, nu i s-a părut nimic deplasat și și-a văzut de shopping.
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Parcarea Mr. Bricolage
Următoarea oprire: Mr. Bricolage din Calea Vitan, depozit destinat materialelor de construcţii și amenajărilor interioare și exterioare. Nici nu am intrat bine în parcare, că am și observat o altă mașină scumpă, plasată central, cât mai aproape de intrare, și tot pe un loc destinat oamenilor cu dizabilităţi.
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Parcarea Hornbach
Am demarat spre zona de sud a Capitalei. Ora 11.20, în parcare la Hornbach, lângă Grand Arena. Aici, am rămas plăcut surprinși. Locurile de parcare destinate persoanelor cu handicap erau delimitate și, în plus, erau prevăzute cu un obstacol din lemn special pentru a împiedica parcarea abuzivă. Pe ele era inscripţionat mesajul corespunzător și un număr de telefon de urgenţă care putea fi apelat de cei cu dizabilităţi.
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Parcarea Kaufland Colentina
Ne-am continuat periplul apoi spre zona de est a Bucureștiului, și mai precis la Kaufland Colentina. Ora 11.50. Două limuzine BMW tronau pe locurile cu pricina. Una, foarte aproape de intrarea în magazin, iar cealaltă, puţin mai departe, fiind singură pe cele patru locuri destinate persoanelor cu dizabilităţi.

Parcarea Mall Băneasa
În jurul orei 13.00, am luat-o spre nordul Capitalei, zona bună, unde își fac veacul sutele de corporatiști de la numeroasele firme din zonă. Din păcate, nici aici „băieţii deștepţi” nu ne-au înșelat așteptările. Exact în faţa Mall Băneasa sunt construite special câteva locuri de parcare pentru oamenii cu handicap. O singură mașină era parcată acolo, cine știe de când. O huidumă de Jeep, Range Rover, care, după numărul de înmatriculare pare a aparţine cuiva din familia Becali sau firmei de impresariat a familiei. Cert e că iniţialele BSP sunt folosite de familia Becali la înmatricularea maşinilor.
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Parcarea IKEA
Ne mutăm câţiva zeci de metri şi ajungem în parcarea suedezilor de la IKEA, acolo unde toate locurile, destul de multe, destinate oamenilor cu probleme locomotorii, erau ocupate.
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Parcarea Carrefour Băneasa
Ne continuăm periplul spre a doua intrare din Mall Băneasa, în zona magazinului Samsung și imediat în apropierea intrării în complexul Carrefour. Și aici parcările pentru persoanele cu dizabilităţi erau pline ochi, și numai de autoturisme străine, de zeci de mii de euro, deși nu mai departe de câţiva metri locurile pentru oamenii fără probleme zăceau libere cu duiumul.
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În periplul nostru am găsit foarte puţine mașini „normale” parcate pe locurile destinate altor persoane mai puţin norocoase ca noi. De cele mai multe ori, spaţiile marcate, clar, ca fiind rezervate persoanelor cu handicap erau ocupate de maşini cu mulţi cai-putere sub capotă, conduse foarte probabil de oameni, sau, mai bine zis, de neoameni, care consideră că averile de care dispun le dau dreptul de a călca totul în picioare. Chiar și un loc de parcare rezervat de societate celor care au nevoie de ajutorul şi respectul nostru.
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