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Gandul 
Câteva mame din Ferentari l-au învăţat pe Marian Vanghelie că promisiunile din campania electorală trebuie respectate. Şi au o nouă ţintă: Sorin Oprescu
La şcoala 136 din Ferentari, într-o sală special amenajată la ultimul etaj al clădirii, vin zilnic, după sau înainte de cursuri, aproape 40 de copii care îşi doresc mai presus de orice să înveţe. Speră că astfel îşi vor da şansa la o viaţă mai bună chiar dacă au avut neşansa de a se naşte într-unul dintre cele mai defavorizate şi sărace cartiere din Bucureşti. Aici îi aşteaptă patru mame din comunitate alături de care îşi fac temele, lucrează suplimentar, citesc sau se joacă, dar mai ales învaţă că există şi o viaţă din care pot lipsi violenţa, drogurile sau prostituţia, şi pot aspira să trăiască altfel decât au văzut până acum. Şi încă ceva: înţeleg că pentru a schimba lumea în care trăieşti trebuie să ai curajul să-ţi strigi drepturile şi să te baţi pentru ele. Şi învaţă asta chiar de la mamele lor pentru că aici, la clubul de educaţie alternativă susţinut de asociaţia Policy Center for Roma and Minorities, a prins viaţă şi Clubul mamelor, un program de organizare comunitară prin intermediul căruia câteva femei din Ferentari au reuşit să convingă primăria sectorului 5 să amenajeze un parc şi să suporte costurile cu paza în şcoală. Iar acum se luptă pentru a împiedica evacuarea a 156 de familii dintr-un bloc de pe strada Iacob Andrei, retrocedat proprietarului care vrea să-l vândă.
Este salutată şi îmbrăţişată de aproape toţi elevii din şcoală şi i s-a promis că va avea locul ei în viitorul club pe care copiii şi-au propus să-l înfiinţeze când vor fi mari, pentru a da mai departe ceea ce primesc ei azi. O cheamă Rodica Păun şi este una dintre cele patru mame angajate la clubul de educaţie alternativă ca mediator comunitar. În cinci ani de când lucrează aici i-au trecut prin mâini sute de copii pe care a reuşit să-i pună pe drumul spre o viaţă mai bună decât a părinţilor lor. 

“Când am venit în club, am lucrat cu cinci copilaşi care nu mergeau la şcoală şi îi pregăteam să-i înscriem în programul A doua şansă pentru că erau depăşiţi ca vârstă şi nu intrau la zi. Am lucrat cu aceşti copii trei luni de zile intens: patru ore de română, patru de matematică. Au învăţat să scrie, să citească, au recuperat într-un an de zile doi. I-am înscris la A doua şansă, au făcut un an, şi cu ce am lucrat au recuperat 2-3 ani de zile şi acum sunt la zi şi sunt aproximativ cei mai bunicei din grupă”, povesteşte mândră Rodica.

Iar ea nu este numai un sprijin real pentru ei, ci şi un exemplu de curaj şi ambiţie pentru a-ţi depăşi condiţia. Are 36 de ani, două fiice, de 19, respectiv, 10 ani, iar la anul îşi va da examenul de bacalaureat.

"Nu mi-am terminat studiile pentru că a fost o situaţie. Tot timpul aveam o problemă: eu vreau să merg la şcoală. Şi lumea îmi spunea : <Păi ce să faci tu cu şcoala? Ai făcut o grămadă de cursuri şi nu o să mori de foame> Am făcut 6 clase. Şi acum sunt a 11-a. De vreo 5 ani eu merg la şcoală”, mărturiseşte Rodica. 

Pe lângă munca de la clubul de educaţie alternativă, care este cu siguranţă mai mult decât un simplu job, Rodica Păun s-a implicat şi în rezolvarea problemelor din comunitatea din care face parte, alături de mamele care îşi aduc copii aici. Şi-au spus “Clubul mamelor” pentru că la întâlnirile organizate de Policy Center vin numai mame.

Cum l-au obligat câteva mame din Ferentari pe Marian Vanghelie să-şi respecte promisiunile electorale
Clubul Mamelor este o iniţiativă civică pornită în 2013 în zona marginalizată din cartierul Ferentari, unde Policy Center lucrează cu copiii din familii nevoiaşe din 2010.   

“A fost un loc de pornire care avea o bază de încredere foarte puternică. Având o experienţă de trei ani de lucru cu copiii şi o relaţie foarte bună cu părinţii, ne-a fost uşor să începem organizare comunitară. Eram foarte cunoscuţi în comunitate şi pentru că existau atât de multe probleme legate de nivelul de trai, de relaţia cu autorităţiile locale, organizarea comunitară a venit să suplinească tocmai aceste nevoi şi să-i ajute pe oameni să-şi înţeleagă drepturile pe care le au, să devină coştienţi de vocea pe care o pot avea în raport cu autorităţile locale şi chiar să găsească soluţii”, explică Raluca Negulescu, director executiv Policy Center.

Iar prima problemă pe care au identificat-o mamele din Ferentari a fost parcul pe de strada Aleea Livezilor pe care primarul sectorului 5, Marian Vanghelie, a promis în plină campanie electorală că îl va amenaja. A adus chiar şi materialele necasare, numai că după câştigarea alegerilor, a uitat complet de promisiunea făcută. Membrele Clubului Mamelor i-au reamintit şi s-au asigurat că lucrările vor fi finalizate.

“Am luat semnături de la oamenii din zonă, în jur de 300, am făcut cerere către primărie, şi în două săptămâni au trimis muncitorii. În maxim o lună de zile au finalizat parcul şi i-au şi dat drumul. Dacă primăria doreşte să facă ceva, se rezolvă. Dacă nu, găsesc tot felul de motive”, spune Rodica care povesteşte că la început oamenii nu erau foarte încrezători, dar după ce au văzut că se poate şi că ei au puterea de a schimba lucruri în comunitatea în care trăiesc, au devenit mai “deschişi”. 

Şi au vrut mai mult. Aşa au obţinut şi finanţare din partea primăriei pentru paza de la Şcoala 136, în condiţiile în care costurile cu acest serviciu îi împovăra pe părinţii copiilor.    

“Comunitatea se poate dezvolta daca oamenii devin conştienţi de drepturile lor şi chiar se mobilizează şi se implică în rezolvarea situaţiei. Dacă am veni noi din exterior şi am depune o petiţie, oamenii nu vor avea acel sentiment al reuşitei personale şi senzaţia că au contribuit la schimbarea respectivă. Este vorba despre responsabilitate civică care trebuie interiorizată, iar acest lucru se face printr-un proces de facilitare pe care îl coordonăm noi. Nu intervenim decât să le ghidăm pe mamele din clubul nostru să identifice acei paşi legali pe care trebuie să-i urmeze ca să rezolve problemele din comunitate”, explică Raluca Negulescu. 

Cea mai grea bătălie de până acum: 156 de familii riscă să fie evacuate
Mamele din club au câştigat o bătălie importantă în faţa lui Marian Vanghelie, dar pe cea mai grea o au de dat cu Sorin Oprescu. De un an fac tot ce le stă în putinţă pentru a împiedica ca 156 de familii din strada Iacob Andrei, care în marea lor majoritate nu-şi permit nici să cumpere locuinţele, nici să se mute cu chirie, să fie aruncate în stradă. Primarul a promis că va cumpăra garsonierele vechi de 40 de ani în care curge numai apă rece şi le va transforma în locuinţe sociale, dar a uitat să includă această cheltuială în bugetul pe 2015.  Iar problema este destul de stringentă în condiţiile în care proprietatul clădirii este în insolvenţă, iar administratorul judiciar încearcă să recupereze banii din aceste garsoniere, iar unii locatari au primit deja notificări de evacuare.       

Evacuarea celor 156 de familii ar avea implicaţii financiare mari pentru primărie şi un impact emoţional puternic asupra oamenilor. Rodica Păun, care până acum câteva luni a trăit în mijlocul acestor oameni, e cea care înţelege cel mai bine consecinţele. 

“Nu cred că e o idee bună să iei copilul din familie, indiferent cum e ea. Mulţi copii îmi povestesc că au o situaţie destul de rea, dar nu ar putea să stea în altă parte pentru că tot mai bine e lângă mama şi lângă tata. Asta ar însemna un dezastru, să iei tu copilul şi să-l duci într-un centru, iar pe mamă în alt centru. Şi atunci, nu sunt nişte bani cheltuiţi? Pentru că plăteşti pentru copil, plăteşti pentru mamă. Şi oricum nu duc o viaţă bună în centre sau în apartamente, să fim sinceri. Una este să stai cu părintele şi altă să stai cu o doamnă pe care nu ai văzut-o în viaţa ta”, spune îngrijorată Rodica.     

Şansa la o viaţă mai bună
Rodica Păun este totuşi încrezătoare că situaţia celor din Iacob Andrei se va rezolva. Între timp, îşi dedică cea mai mare parte a timpului copiilor de la clubul de educaţie pentru a-i ajuta să-şi câştige şansa la o viaţă mai bună şi astfel să diminueze posibilitatea de a se confrunta cu probleme pe care le au acum părinţii lor.   

“Cred că tot aici voi fi şi peste 5 ani pentru că îmi place, mai ales că atunci când ai rezultate, îţi dă forţă. Mai am zile în care îmi vine să cedez. Pentru copii, clubul înseamnă o viaţă mai bună. Sper să se schimbe totul pentru că ei au altceva de făcut decât ce fac în restul zilei. Noi îi ducem peste tot. Văd altfel de oameni. Oameni cu exemple bune şi atunci sper să ia ce-i bun. Şi cred că iau pentru că sunt destule rezultate. (…) Îi mai întrebăm. <Mă, ce o să te faci tu când o să fii mare? Vreau să fiu ca domnul Valeriu (fostul preşedinte al Policy Center –n.r). Să fac un club şi să chem copiii să-i ajut la lecţii. Băieţii se fac ca domnul Valeriu şi fetele o să fie doamne ca noi să ajute copiii din comunitate. Să-i ajutăm la lecţii, să-i încurajăm, să-i îndrumăm. Când îi întrebam acum trei ani, ce vor să se facă, nu ştiau. Acum, dacă nu vor avocaţi, procurori, miniştri, vor să fie dansatori. E bine! Că vor să facă ceva”, spune surâzătoare Rodica.

”Şcoala după şcoală”: elevii de până în clasa a IV-a ar putea primi 200 de lei pe lună pentru un program de after school

Deputaţii PNL Raluca Turcan şi Claudia Boghicevici au depus un proiect de modficare a Legii educaţiei, potrivit căruia elevii de până în clasa a IV-a ar putea primi 200 de lei pe lună pentru programul "Şcoala după şcoală".
Proiectul de lege prevede că statul finanţează programul "Şcoala după şcoală" pentru elevii de până în clasa a IV-a cu un tichet de 200 de lei pe lună, valoarea acestuia urmând să fie actualizată şi indexată anual cu rata inflaţiei, prin hotărâre de guvern.

"Tichetul are scop exclusiv educaţional, este netransferabil altor beneficiari, iar şcolile sunt cele care decontează serviciul. Părintele/reprezentantul legal optează pentru acest tichet, în scris, individual pentru fiecare copil, la sfârşitul fiecărui an şcolar sau la momentul înscrierii copilului la şcoală”, se arată în proiectul de lege.

Deputaţii liberali şi-au motivat iniţiativa legislativă prin sprijinul oferit părinţilor, care să-i încurajeze pe aceştia să nu-şi abandoneze locul de muncă. 

"Vedem acest demers ca o investiţie în viitorul copilului. Valoarea tichetului pe care am propus-o este stabilită în funcţie de indicatorul social de referinţă şi se indexează anual cu indicele de inflaţie. El reprezintă un ajutor pentru fiecare elev şi cuantumul acestuia va acoperi, integral sau parţial, costurile şcolii sau ale organizaţiilor non-guvernamentale care se vor ocupa de copii, după finalizarea lecţiilor", potrivit expunerii de motive.

Propunerea legislativă se află în consultare publică, la Camera Deputaţilor, urmând să intre în dezbaterea comisiilor de specialitate în sesiunea parlamentară din septembrie.

O statistică îngrijorătoare. Câte fete sub 15 ani au făcut avort în 2014 
Peste 78.300 de avorturi au fost înregistrate anul trecut, dintre care 544 la fete cu vârsta sub 15 ani, iar peste 7.280 la tinere cu vârsta între 15 şi 19 ani, arată Ministerul Sănătăţii, într-un răspuns transmis la solicitarea agenţiei MEDIAFAX.
Datele transmise de Ministerul Sănătăţii arată că, în anul 2014, la nivel naţional au fost 78.371 de avorturi, dintre care 44.283 la cerere. Cel mai mare număr de avorturi - 39.956 - s-a înregistrat în mediul urban, în timp ce în cel rural au fost 38.415 de cazuri.

În rândul fetelor cu vârsta sub 15 ani au fost înregistrate 544 de avorturi, la categoria de vârstă 15-19 ani au fost 7.287 de cazuri, iar în cazul tinerelor între 20 şi 24 de ani au fost 15.316 de avorturi.

Cele mai multe avorturi - 19.210 - au fost în cazul tinerelor cu vârsta între 25 şi 29 de ani, în timp ce la categoria de vârstă 30-34 de ani au fost înregistrate 16.656 de cazuri, la categoria de vârstă 35-39 de ani - 13.533 şi la femeile între 40 şi 44 de ani - 5.306. În cazul femeilor cu vârsta între 45 şi 49 de ani au fost înregistrate 498 de avorturi, iar cel mai mic număr de cazuri - 21 - s-a înregistrat în cazul femeilor care au peste 50 de ani.

Ministerul Sănătăţii a mai arătat, în răspunsul transmis MEDIAFAX, că cele mai multe avorturi la cerere - 10.810 - au fost înregistrate la categoria de vârstă 25-29 de ani, urmată de categoria 20-24 de ani, cu 9.252 de cazuri. În cazul femeilor cu vârsta între 30 şi 34 de ani au fost înregistrate 9.207 de avorturi la cerere, iar la categoria 35-39 de ani au fost 7.467 de avorturi.

În cazul tinerelor cu vârsta între 15 şi 19 ani au fost înregistrate 4.295 de avorturi la cerere, la categoria 40-44 de ani - 2.690, iar la categoria sub 15 ani - 313. De asemenea, la femei cu vârsta între 45 şi 49 de ani au fost înregistrate 240 de avorturi la cerere, iar cele mai puţine cazuri - nouă - au fost în rândul femeilor care au peste 50 de ani.

La nivel naţional s-au înregistrat 117 avorturi provocate, dintre care 77 au fost în mediul urban şi 40 în cel rural. Cele mai multe au fost la femei din categoriile de vârstă 25-29 de ani şi 30-34 de ani, cu câte 27 de avorturi, urmate de categoria 35-39 de ani, cu 23 de cazuri. La categoriile de vârstă 20-24 de ani şi 40-44 de ani au fost înregistrate câte 14 avorturi, în timp ce în rândul tinerelor cu vârsta între 15 şi 19 ani au fost şase cazuri de avort. Cele mai puţine avorturi provocate au fost în rândul femeilor cu vârsta între 45 şi 49 de ani, unde s-au înregistrat trei cazuri, la categoria de vârstă sub 15 ani nefiind niciun caz.

Datele centralizate de Ministerul Sănătăţii arată că anul trecut au fost cu 8.061 de cazuri mai puţine faţă de 2013, când la nivel naţional s-au înregistrat 86.432 de avorturi, dintre care la cerere au fost 49.088, iar avorturi provocate au fost 29. În mediul rural, în 2013 au fost 43.732 de cazuri, dintre care 25.232 avorturi la cerere şi 15 avorturi provocate, iar în mediul rural s-au înregistrat 42.700 de cazuri, dintre care 23.856 avorturi la cerere şi 14 provocate.

Pe categorii de vârstă, cele mai multe avorturi - 20.523 - s-au înregistrat, în 2013, în rândul tinerelor cu vârsta între 25 şi 29 de ani. În cazul tinerelor cu vârsta între 15 şi 19 ani au fost 7.611 avorturi, iar la fetele sub 15 ani s-au înregistrat 664 de cazuri.

Jurnalul National
A intrat în vigoare legea privind anularea contribuției de sănătate pentru alocațiile copiilor

Legea care prevede anularea contribuţiei de asigurări sociale de sănătate datorată, începând din ianuarie 2012, pentru alocaţiile copiilor, a intrat în vigoare vineri după ce marţi documentul a fost publicat în Monitorul Oficial. 

Legea prevede anularea contribuţiei de asigurări sociale de sănătate pentru copii până la vârsta de 18 ani, precum şi pentru elevii sau studenţii de până la 26 de ani, care nu au realizat venituri din salarii, similare salariilor, activităţi independente, activităţi agricole, silvicultură sau piscicultură. În caz contrar, respectiv dacă aceste categorii de tineri au realizat asemenea venituri, pentru aceste sume trebuie să plătească contribuţia de sănătate. 

Printre cei pentru care se anulează CASS se numără şi tinerii de până la 26 de ani care au provenit din sistemul de protecţie a copiilor şi care nu au realizat veniturile menţionate mai sus. 

De asemenea, beneficiază de anularea plăţii CASS soţul, soţia şi părinţii care nu au avut venituri proprii şi care se aflau în întreţinerea unei persoane asigurate, pentru venitul baza de calcul reprezentat de salariul minim brut pe ţară. 

Mai beneficiază de amnistia la plata CASS deţinuţii politici, revoluţionarii, persoanele cu handicap şi bolnavii cu afecţiuni incluse în programele naţionale de sănătate stabilite de Ministerul Sănătăţii, însă numai dacă nu au realizat alte venituri pentru care s-a datorat contribuţia. De Legea privind anularea plăţii CASS beneficiază, de asemenea, femeile însărcinate şi lăuzele dacă nu au realizat venituri asupra cărora s-a datorat contribuţia sau au avut venituri sub salariul de bază minim brut pe ţară. 

Potrivit actului normativ, persoanele fizice care au efectuat plata contribuţiilor pentru care se prevede anularea au dreptul la restituirea sumelor achitate. 

Decizia anulării CASS pentru anumite categorii de contribuabili a fost adoptată la începutul acestui an după ce autorităţile au descoperit situaţii în care s-a plătit contribuţia de sănătate pentru alocaţiile de stat pentru copii neridicate din conturile bancare. 

În 8 ianuarie 2015, premierul Victor Ponta anunţa că Guvernul va adopta o ordonanţă care va corecta "aberaţia" deciziilor de impunere a plăţii contribuţiei de asigurări sociale de sănătate /CASS/ în cazul alocaţiilor de stat pentru copii neridicate din conturile bancare. 

Primul ministru a explicat, la momentul respectiv, că "aberaţia" în cazul alocaţiilor vine din trecut, iar programul informatic al Fiscului doar a aplicat o prevedere legală din Ordonanţa 125 din 27 decembrie 2011. 

"Este o anomalie legislativă. Nu am făcut altceva decât am aplicat cadrul legal şi lucrurile nu pot fi modificate decât prin modificarea cadrului legal existent. Deciziile de impunere deja emise vor fi anulate (...) Am sistat emiterea deciziilor. Aşteptăm modificarea cadrului normativ şi o eventuală iniţiativă legislativă privind amnistia fiscală pentru sumele datorate în baza deciziilor care deja s-au emis", a declarat, tot în 8 ianuarie, preşedintele Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, Gelu Ştefan Diaconu
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