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Adevarul

Guvernul aprobă noi reglementări privitoare la copiii ai căror părinţi muncesc în străinătate

Guvernul aplică noi metode de monitorizare a copiilor care provin din familii în care părinţii muncesc în afara ţării sau ai căror unic susţinător este plecat în străinătate, urmărindu-se situaţia lor şcolară şi starea lor emoţională.
Guvernul a aprobat, miercuri, o Hotărâre prin care completează procedura de monitorizare a modului de creştere şi îngrijire a copiilor cu cel puţin un părinte plecat la muncă în străinătate, serviciile de care aceşti copii pot beneficia, precum şi modul de lucru al autorităţilor publice cu atribuţii în domeniul asistenţei sociale şi protecţiei copilului.

"Completările legislative au în vedere aprobarea unor instrumente unitare la nivel naţional privind identificarea şi monitorizarea situaţiei tuturor copiilor aflaţi în risc de separare de familie, inclusiv a copiilor ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate, precum şi de reglementare detaliată a etapelor şi responsabilităţilor ce revin autorităţilor publice în instrumentarea acestei cazuistici", se precizează într-un comunicat al Guvernului.

Modificările aduse prin Hotărârea aprobată miercuri vizează sprijinirea şi eficientizarea procesului de identificare a tuturor copiilor cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate, precum şi a celor care au revenit în ţară după o experienţă de migraţie de cel puţin 12 luni. Astfel, sunt menţionate modalităţile concrete prin care unităţile şcolare şi serviciile publice de asistenţă socială trebuie să colaboreze în sprijinul acestei categorii de copii.

Potrivit actului normativ, serviciul public de asistenţă socială va solicita în ultimul trimestru al fiecărui an unităţilor şcolare aflate pe raza lor administrativ-teritorială, informaţii cu privire la copiii cu un singur părinte plecat în străinătate, cu ambii părinţi plecaţi în străinătate, cu părintele unic susţinător plecat în străinătate şi a celor reveniţi în ţară după ce au fost plecaţi cel puţin 12 luni, iar şcolile vor fi obligate să trimită serviciului public de asistenţă socială listele nominale cu toţi copiii aflaţi în aceste situaţii, în cel mult 15 zile de la solicitare.

De asemenea, reprezentantul serviciului public de asistenţă socială va trebui să urmărească randamentul şcolar al copilului şi, în cazul scăderii acestuia, va trebui să îl informeze în scris pe învăţător sau diriginte care, la rândul său, are obligaţia de a solicita sprijinul consilierului şcolar.

"Învăţătorul sau dirigintele copilului cu părinţi plecaţi la muncă în străinătate are obligaţia de a solicita sprijinul consilierilor şcolari din cadrul centrului judeţean de resurse şi asistenţă educaţională şi, în cazul în care, în termen de trei luni de la înscrierea la şcoală, situaţia şcolară şi integrarea în mediul şcolar nu se îmbunătăţesc. Nu în ultimul rând, reprezentantul serviciului public de asistenţă socială va solicita sprijinul unui psiholog sau al direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia copilului atunci când există suspiciuni de afectare a stării emoţionale a copilului", se mai precizează în comunicatul de presă.

Conform datelor centralizate la nivel naţional, în evidenţele autorităţilor administraţiei publice locale se aflau, la 30 septembrie 2014, aproximativ 83.000 de copii cu cel puţin un părinte plecat în străinătate.

Cum va fi plătită indemnizaţia de creştere a copilului
Persoanele care realizează concomitent venituri impozitate din mai multe activităţi vor putea beneficia de concediu şi de indemnizaţia pentru creşterea copilului doar dacă dovedesc suspendarea a cel puţin uneia dintre activităţi. Cu toate acestea, dacă suma veniturilor rămase va depăşi 3.000 de lei anual, acestea vor pierde dreptul la indemnizaţie.
Hotărârea de Guvern aprobată miercuri modifică şi completează normele metodologice de aplicare a OUG 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor, potrivit Mediafax.

De asemenea, actul normativ stipulează explicit condiţiile în care părinţii care beneficiază de indemnizaţie pentru creşterea copilului pot realiza, concomitent, venituri supuse impozitării de până la 3.000 de lei anual, limită stabilită prin Legea 126/2014 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor, precum şi pentru stabilirea unor măsuri în vederea recuperării debitelor înregistrate cu titlu de indemnizaţie pentru creşterea copilului.

Astfel, în perioada concediului pentru îngrijirea copilului, persoana care beneficiază de indemnizaţie pentru creşterea copilului poate realiza venituri supuse impozitului până la limita de 3.000 de lei anual prin desfăşurarea efectivă a unei activităţi, cu condiţia ca activitatea care a stat la baza stabilirii dreptului la indemnizaţie să rămână întreruptă/suspendată.

De altfel, în situaţia în care ambii părinţi solicită succesiv dreptul la concediu şi indemnizaţie pentru creşterea copilului, limita de venituri de 3.000 de lei pe care o pot realiza anual concomitent cu primirea indemnizaţiei se aplică fiecăruia, în funcţie de opţiunea de concediu.

Persoanele care beneficiază de indemnizaţie pentru creşterea copilului, în cazul în care depăşesc limita veniturilor anuale, au obligaţia să depună la primărie o notificare în acest sens, care va fi transmisă agenţiei teritoriale, iar aceasta va verifica respectarea limitei de venituri.

În cazul în care persoanele care beneficiază de indemnizaţie pentru creşterea copilului realizează venituri peste limita de 3.000 de lei anual, indemnizaţia pentru creşterea copilului se consideră a fi acordată necuvenit şi se recuperează în condiţiile legii.

Un alt element de noutate adus este faptul că în cazul în care apare o situaţie de natură să genereze un nou drept, la stabilirea bazei de calcul a indemnizaţiei pentru creşterea copilului vor fi luate în considerare şi veniturile realizate pe perioada concediului de îngrijire a copilului în limita a 3.000 de lei anual.

Evenimentul Zilei
Guvernul a modificat azi normele privind acordarea concediului și indemnizația lunară pentru creșterea copilului

Executivul a adoptat astăzi un proiect de hotărâre prin care modifică normele pentru aplicarea ordonanței 111 din 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copilului în vârstă de până la 2 ani.
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Executivul a adoptat astăzi un proiect de hotărâre prin care modifică normele pentru aplicarea Ordonanței 111 din 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copilului în vârstă de până la 2 ani.

Toamna trecută ordonanța mai sus citată a fost modificată în așa fel încât părinții să poată obține venituri supuse impozitului fără a pierde indemnizația de la stat.

Acum, Executivul a modificat și normele de aplicare aferente actului normativ.

Potrivit avocatnet.ro: "În perioada concediului (...), persoana îndreptățită poate realiza venituri supuse impozitului până la nivelul prevăzut la art. 16 alin. (3) lit.c) din ordonanța de urgență (maximum 6 ISR într-un an calendaristic, adică 3.000 de lei - n.r.), prin desfășurarea efectivă a unei activități, cu condiția menținerii întreruperii/suspendării uneia dintre activitățile care au stat la baza stabilirii dreptului la indemnizație", se specifică în proiect.

Pentru a putea obține indemnizație de creștere a copilului părinții acestuia trebuie să fi lucrat legal în ultimele 12 luni înainte de naștere. În cele 12 luni pot intra și situațiile de șomaj, concedii medicale pentru prevenirea îmbolnăvirii și recuperarea capacității de muncă, precum și concediul pentru creșeterea copilului.
Pe durata concediului pentru creșterea copilului, ambii părinți vor putea să obțină venituri anuale de până la 3.000 de lei, se mai arata in document.

Dacă parinții vor realiza venituri mai mari de 3.000 de lei pe an, aceștia vor fi obligați să anunțe în scris autoritățile în luna urmatoare celei în care se va depăși limita.

Ca excepție, plata indemnizației nu va fi suspendată dacă beneficiarii sunt consilieri județeni sau locali, și primesc indmenizații în această calitate, indiferent de nivelul acestora.

Tot ca excepție se prevede că indemnizația se menține și dacă persoana îndreptățită primește diverse sume în baza legii, a contractului colectiv de muncă sau a contractului individual de muncă, acordate în perioada concediului pentru creșterea copilului, altele decât cele rezultate din desfășurarea efectivă a unei activități în perioada de concediu

Puterea
Cum a ajuns o asistentă socială să comită 3.000 de infracţiuni
Un singur om a reuşit să aducă prejudiciu Casei de Pensii în valoare de peste 50 de milioane de lei. O asistentă socială a fost trimisă în judecată pentru că a acordat certificate false de handicap.

Maria Băleanu, asistentă socială din cadrul Cabinetului de expertiză medicală şi recuperare a capacităţii de muncă Moreni, este acuzată de luare de mită şi abuz în serviciu contra intereselor publice în formă calificată şi continuată.

Conform procurorilor, în perioada 1993-2007, femeia ar fi acordat certificate false cu diferite grade de invaliditate pentru ca pacienţii săi să beneficieze de pensii de handicap.

Comunicatul DNA precizează că „ inculpata Băleanu Maria a prejudiciat Casa Judeţeană de Pensii Dâmboviţa cu suma de 50.532.591 lei, reprezentând plata, pe nedrept, către beneficiari, a unor prestaţii sociale cu titlu de pensie de invaliditate”

Femeia este acuzată de 3030 de fapte de abuz în serviciu dar și de faptul că a primit mită de la peste 100 de oameni, mită în valoare totală de aproape 42 de mii de lei.

Proiectul "Complex de Servicii Sociale "Sfânta Maria"
Cu o treime din cetăţeni ajunşi la vârsta a treia, Sectorul 6 se înscrie în tendinţa naţională şi europeană de îmbătrânire a populaţiei. O categorie socială atât de numeroasă şi supusă până de curând excluziunii sociale trebuie transformată într-o resursă viabilă pentru comunitate. Proiectul "Complex de Servicii Sociale Sfânta Maria" are ca obiectiv acest deziderat.

La iniţiativa Primarului Sectorului 6, Rareş Mănescu, proiectul a fost început în luna noimebrie a anului 2012, când a fost dată în folosinţă prima structură de acest gen. Situat în Calea Plevnei nr. 234, Clubul Seniorilor Sector 6 a reprezentat un proiect pilot de integrare şi recuperare a unei categorii sociale aflate în pragul marginalizării. De atunci şi graţie acestui program, mentalităţile comunităţii noastre s-au schimbat. Având în vedere succesul primului demers, un al doilea Club al Seniorilor a fost înfiinţat mai apoi, în cartierul Ghencea.

Astfel, Primarul Sectorului 6 Rareş Mănescu, a iniţiat un program de anvergură prin care populaţia de vârsta a treia este readusă în viaţa socială activă şi integrată într-un proces amplu de schimbare a atitudinii. Totul a fost posibil datorită răspunsului venit din partea părinţilor şi bunicilor noştri, care au ales calea activităţii în comunitate.

Proiectul "Complex de Servicii Sociale Sfânta Maria" a debutat în anul 2014, odată cu inaugurarea unei noi structuri de tip "Clubul Seniorilor" în locaţia strada Prelungirea Ghencea. Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor comunităţii, programul de dezvoltare susţinut de Primarul Rareş Mănescu prevede deschiderea a încă patru locaţii pe raza Sectorului 6.

Astfel, în viitorul apropiat seniorii din comunitate vor beneficia de câte un club în fiecare cartier al Sectorului 6, având ca scop nu doar reintegrarea socială, ci şi implicarea lor în programe cu efect pozitiv asupra întregii societăţi. Complexul de servicii sociale "Sfânta Maria" va fi alcătuit dintr-un ansamblu de şase spaţii de relaxare şi agrement (cluburi ale seniorilor) amenajate în funcţie de specificul activităţilor, distribuite zonal, fiind astfel cât mai uşor accesibile pentru beneficiari.

Scopul proiectului este acela de a dezvolta un sistem complex de servicii sociale alternative, prin reorganizarea celor existente, alcătuit din centre de zi, care îşi propune să ofere vârstnicilor cu domiciliul în Sectorul 6 posibilitatea de a comunica, socializa, de a se implica în viaţa comunităţii, de a fi puşi în valoare, atât direct - ca indivizi, persoane de vârsta a treia, cât şi prin prisma experienţa lor, de a se simti utili, de a avea o viaţă socială activă..

Cele şase spaţii amenajate - cluburi ale seniorilor - reprezintă spaţii de relaxare şi agrement, distribuite zonal, accesibile pentru pensionarii cu domiciliul în Sectorul 6, fiind destinat stimulării comunicării la orice vârstă şi readucerii persoanelor de vârsta a treia în viaţa socială activă.

Unităţi componente ale Complexului de servicii sociale "Sfânta Maria":
- Clubul Seniorilor "Mihai Eminescu", situat în Calea Plevnei nr.234 - 100 locuri

- Clubul Seniorilor "Ioan Slavici", situat în strada Prelungirea Ghencea nr. 28, bloc C5, parter - 50 locuri

- Clubul Seniorilor "Liviu Rebreanu", situat în strada Murguţa nr.2, bloc nr.7, parter - 50 locuri

- Clubul Seniorilor "Mihail Sadoveanu", situat în bulevardul Timişoara nr. 73, bloc C12 parter - 50 locuri

- Clubul Seniorilor "Marin Preda", situat în bulevardul Iuliu Maniu nr. 101, bloc A2, parter - 50 locuri

- Clubul Seniorilor "Ion Luca Caragiale", situat în strada Sg. Lăţea Gheorghe nr. 8, bloc C 52 parter - 50 locuri

Din dispoziţia Primarului Rareş Mănescu, proiectul va fi implementat în Sectorul 6 de către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

Persoanele vârstnice vor participa la activităţi de tipul:

• Activităţi de socializare, cultural-educative, religioase, de petrecere a timpului liber şi loisir

• Programe de ergoterapie, de stimulare mentală, asistenţă în rezolvarea problemelor administrative şi consiliere socială, servicii de asistenţă psiho-socială, incluzând consilierea psihologică, medierea conflictelor familiale, sesiuni de discuţii pe diverse teme, servicii comunitare de consiliere

• Acţiuni de informare a comunităţii locale cu privire la efectele îmbătrânirii şi posibilităţile de optimizare ale acesteia, activităţi de voluntariat pentru motivare, animare şi mobilizare a persoanelor vârstnice

• Activităţi de petrecere a timpului liber / socializare într-un alt cadru decât cel al centrului de zi

• Efectuarea unor activităţi de întrajutoarare şi de acordare a unor forme de sprijin permanent / ocazional, activitati recreativ-distractive si de petrecere a zilelor onomastice ale membrilor clubului.

De asemenea, la nivelul fiecărui club al seniorilor, din componenţa Complexului de servicii sociale "Sfânta Maria" se vor derula şi alte tipuri de servicii:

• consiliere juridică

• consiliere psiho-socială individuală şi de grup

• servicii comunitare şi asistenţă în rezolvarea problemelor administrative

• consiliere socială

• servicii de asistenţă psiho-socială.

Ziarelive

Proiectul “Complex de Servicii Sociale "Sfânta Maria"
Cu o treime din cetațeni ajunși la varsta a treia, Sectorul 6 se inscrie in tendința naționala și europeana de imbatranire a populației. O categorie sociala atat de numeroasa și supusa pana de curand excluziunii sociale trebuie transformata intr-o resursa viabila pentru comunitate. Proiectul ”Complex de Servicii Sociale Sfanta Maria” are ca obiectiv acest...
Citeste articolul mai departe pe puterea.ro…
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