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EVENIMENTUL ZILEI
Ministerul Sănătății, executat silit în cazul incendiului de la maternitatea Giulești
http://www.evz.ro/ministerul-sanatatii-executat-silit-in-cazul-incendiului-de-la-maternitatea-giulesti.html
Șase bebeluși și-au pierdut viața în tragedia din august 2010. Alții au fost arși în poroprții semnificative

După ce rudele victimelor au câştigat procesul, autorităţile trebuie să le achite acestora daune de peste patru milioane de euro. Până acum, însă, au fost plătiţi doar 300.000 de euro, de către firma de asigurări, prin poliţa de malpraxis. Prin urmare, judecătorii au stabilit ca Ministerul Sănătăţii, Primăria Capitalei, asistenta, electricianul şi toţi cei găsiţi vinovaţi vor fi executaţi silit. Pe 6 octombrie, la ora 10.00, executorul judecătoresc se va merge la Ministerul Sănătăţii, a afirmat Daniel Iorga, citat de realitatea.net, avocatul uneia dintre familiile care au avut de suferit în urma incendiului.
GANDUL
Care este „PENSIA ADEVĂRATĂ” din România. DEZASTRUL despre care Guvernul nu spune nimic
http://www.gandul.info/stiri/care-este-pensia-adevarata-din-romania-dezastrul-despre-care-guvernul-nu-spune-nimic-14789241
“Gaura” sistemului de pensii de stat ar putea ajunge la 19,5 de miliarde de lei (4,4 miliarde de euro) la finele acestui an, ea fiind, deja, după opt luni, de aproximativ 13 miliarde de lei, conform datelor oficiale ale ministerului de Finanţe. Astfel, în perioada ianuarie-august bugetul asigurărilor sociale de stat a avut încasări totale din contribuţiile angajaţilor (10,5% din salariul brut) şi ale angajatorilor (15,8% din salariul brut) de 23,5 miliarde de lei, cheltuielile legate de plata pensiilor fiind de 36 de miliarde lei.
Simplu spus, din pensia medie de 886 de lei din România, încasată lunar de fiecare dintre cei 5,15 milioane de pensionari (din sistemul de pensii de stat dar şi agricultori), doar 496 de lei pot fi achitaţi din încasările efective în “contul de pensii”. Diferenţa de 390 de lei vine de la bugetul de stat (din încasările de TVA, accize, etc.) şi este trecută în execuţia bugetară de pe ministerul Finanţelor la capitolul “subvenţii”.

În ultimii şapte ani deficitul sistemului public de pensii a fost, în total, de 71 de miliarde de lei, în 2007 bugetul de pensii de stat având un excedent de 11,7 milioane de lei.

Ar trebui create sau fiscalizate circa 2 milioane de locuri de muncă

La un număr de 4,5 milioane de angajaţi, conform datelor INS (care nu includ patronii, pe cei care lucrează pe cont propriu, pe cei care lucrează “la negru” şi nici angajaţii din “servicii”) şi la actualul salariu mediu brut pe economie, de circa 2.500 de lei pe lună, sistemul de pensii de stat nu poate funcţiona. Practic, ar fi nevoie  fie de creşterea salariului brut al angajaţilor din România cu 50%, fie de fiscalizarea sau de crearea a încă circa 2 milioane de noi locuri de muncă, nivel total care este mult peste vârful maxim atins pe piaţa forţei de muncă fiscalizată, în septembrie 2008, de 4,834 milioane de persoane.

În condiţiile în care sunt foarte puţine sisteme de pensii de stat sustenabile în statele dezvoltate sau în curs de dezvoltare, atât din cauza îmbătrânirii demografice cât şi a efectelor crizei financiare care a pornit în 2008, după falimentul gigantei bănci de investiţii Lehman Brothers, din SUA, majoritatea economiştilor, atât locali cât şi internaţionali, susţin că singurul lucru care poate fi făcut este reducerea deficitelor de la aceste bugete.

"Gaura" din sistemul de pensii de stat, cât bugetul unui minister

În cazul României deficitul sistemului de pensii de stat ar putea ajunge la finele acestui an la aproape 3% din PIB, nivel similar sau mai mare chiar decât al unor ministere precum Transporturile, Sănătatea sau Educaţia. Consiliul Fiscal, organism neutru, tehnocrat,  instituit la cererea expresă a FMI pentru a monitoriza activitatea fiscală a guvernelor din România, a estimat nivelul evaziunii fiscale din munca “la negru” la 4,7 miliarde de euro la nivelul anului 2013, sumă suficientă pentru a acoperi actualul deficit, ba chiar pentru a aduce bugetul pe excedent sau pentru a permite fie contribuţii sociale mai mici, respectiv relaxarea fiscalităţii, fie pentru a majora pensiile fără a pune presiune suplimentară pe celelalte bugete.

O alternativă, pe termen lung însă, este Pilonul II, respectiv sistemul de pensii private obligatorii, care are în momentul de faţă un număr de aproximativ 6,4 milioane de participanţi, dintre care în cazul a 3,2 milioane s-a contribuit activ în mod lunar în perioada mai 2008 – martie 2015 şi active nete de 21,7 miliarde de lei, la nivelul lunii martie a acestui an. Contribuţia netă lunară a fost, la finalul acestei perioade, de 101,2 lei. Suma totală de care dispune, în medie, fiecare participant era de 4.794 de lei, respective circa 1.016 euro la finele primului trimestru.

Randamentul mediu anual, în ultimii doi ani, a fost de 9,4% pe an, conform datelor celui mai recent raport al Autorităţii pentru Supraveghere Financiară (ASF), nivel mai mult decât dublu faţă de cel al dobânzilor acordate de bănci la depozitele noi în lei ale populaţiei în acelaşi interval. În momentul de faţă contribuţia obligatorie la pilonul II este de 5 puncte procentuale din contribuţiile sociale.
LIBERTATEA
E OFICIAL! Părinţii pot primi zile lucrătoare libere pentru îngrijirea sănătăţii copiilor

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/e-oficial-parintii-pot-primi-zile-lucratoare-libere-pentru-ingrijirea-sanatatii-copiilor-544167.html
Guvernul a aprobat miercuri normele metodologice pentru aplicarea legii prin care se acordă părinţilor zile lucrătoare libere pentru îngrijirea sănătăţii copiilor, acestea prevăzând, printre altele, că zilele libere se obţin în baza unei cereri depusă cu 15 zile înainte de vizita la medic. 

Conform normelor, parintele care solicită ziua liberă trebuie, de asemenea, să dea o declaraţie pe propria raspundere, conform căreia celălalt parinte nu a solicitat o zi liberă în acel an, şi nici nu o va solicita, informează Mediafax. 

"Controlul medical se poate efectua atât în sistemul public de sănătate, cât şi în cel privat. După efectuarea controlului medical, părintele/reprezentantul legal al copilului are obligaţia să prezinte medicului de familie al copilului rezultatele investigaţiilor. Pe baza acestora, medicul de familie eliberează gratuit o adeverinţă, pe care părintele/tutorele o va prezenta angajatorului drept dovadă că acest control medical a fost efectuat. În situaţia în care ziua liberă a fost acordată în cursul anului şcolar, iar copilul frecventează o formă de învăţământ preuniversitar, medicul de familie are obligaţia de a elibera pentru acesta o scutire medicală", se mai specifică în normele metodologice ale legii. 

Prin Legea 91/2014, se acordă părinţilor/tutorilor asiguraţi în sistemul asigurărilor sociale de stat o zi sau două zile lucrătoare libere, în funcţie de numărul copiilor pentru a verifica anual starea de sănătate a copilului/copiilor. 

Familiile sau persoane care au în îngrijire unul sau doi copii au dreptul la o zi lucrătoare liberă, iar ce care au trei sau mai mulţi copii vor beneficia de două zile lucrătoare libere pe an, consecutive sau separate, după cum decide angajatorul. 

De asemenea, pentru această zi liberă, angajatorul nu are obligaţia să plătească părinţilor drepturile salariale aferente unei zile de lucru.

LIBERTATEA
REVOLTĂTOR! Profesor de la o şcoală din Capitală, suspectat că fotografia eleve în baie

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/revoltator-profesor-de-la-o-scoala-din-capitala-suspectat-ca-fotografia-eleve-in-baie-553348.html
Un profesor de sport de la Şcoala nr. 164 din Capitală este suspectat că fotografia eleve de clasa a II-a în baia unităţii de învăţământ, iar Inspectoratul Şcolar Bucureşti a trimis o echipă pentru a face verificări şi a dispus ca în locul acestui profesor să intre la ore un alt cadru didactic. 

Profesorul de sport de la Şcoala Generală nr. 164 din Capitală a fost reclamat de un părinte care a susţinut că acesta ar fi intrat în toaletă peste mai multe fetiţe de clasa a II-a şi le-ar fi fotografiat cu telefonul mobil, anunţă Mediafax. 

Purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB), Marian Banu, a declarat că ISMB a primit joi o sesizare de la un părinte în legătură cu acestă situaţie, iar vineri dimineaţă la şcoală a fost trimisă o echipă de inspectori pentru a verifica dacă faptele sesizate sunt reale. 

”Putem încadra fapte unui profesor ca şi comportament indecent sau comportament imoral. Deocamdată suntem în cercetări şi, după ce echipa de inspectori va finaliza această cercetare, şi şcoala va face o cercetare printr-o comisie de cercetare disciplinară care va fi constituită conform legii. În funcţie de concluzii, vor fi stabilite sancţiunile. Deocamdată suntem în faza preliminară”, a declarat Marian Banu. 

El a precizat că începând de vineri profesorul nu va mai preda, la orele acestuia intrând un alt cadru didactic. 

”Inspectoratul Şcolar a luat decizia ca deocamdată la clasa respectivă să predea o altă doamnă profesoară, începând de la prima oră. Asta înseamnă că din acest moment disciplina educaţie fizică şi sport va fi predată de un alt cadru didactic. Din punctul meu de vedere, cred că după o discuţie cu domnul profesor vom lua o decizie legată de faptul că cel puţin cât vor continua cercetările să rămână în afara procesului de învăţământ. Deocamdată trebuie să ţinem cont şi de faptul că copiii sunt de vârstă şcolară mică şi vor trebui să fie foarte atenţi. La rândul lor, părinţii trebuie să fie siguri că noi nu vom tolera niciodată asemenea comportamente dacă vor fi verificate”, a mai spus purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti.

LIBERTATEA
Umilit de stat pentru 381 de lei! Legea spune că persoanele cu dizabilităţi nu mai trebuie să meargă, anual, la comisie, dar, până la lege…

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/umilit-de-stat-pentru-381-de-lei-legea-spune-ca-persoanele-cu-dizabilitati-nu-mai-trebuie-sa-mearga-553577.html
Să ai un handicap sever în România înseamnă condamnarea la umilinţă. Că ai unul sau mai multe membre amputate, că poţi sau nu să te deplasezi, că ai sau nu ai un ajutor, eşti obligat să te prezinţi, anual, în faţa unei comisii. Asta dacă vrei să ai o pensie, una mică, ce-i drept, din care să poţi trăi măcar de la o zi la alta. 

Dacă asculţi povestea bucureşteanului Sergiu Firsu, în vârstă de 59 de ani, te cutremuri şi aproape că nu-ţi vine a crede că aşa ceva mai este posibil în România lui 2015. În anul 2000, bărbatul a aflat că este bolnav de diabet, dar nu şi-a imaginat că această afecţiune îi va întoarce viaţa cu susul în jos. La zece ani de la primirea diagnosticului, bolnavului i-a fost amputat degetul mare de piciorul stâng. După puţin timp a mai urmat un deget, pentru ca mai apoi să-i fie tăiat piciorul de la jumătatea tibiei. A fost anunţat că urmează şi piciorul drept. Este pensionat pe caz de boală, dar este şi o persoană cu handicap, reuşind să obţină un certificat definitiv care atestă acest fapt. Mai mult decât atât, are dreptul şi la un însoţitor pentru că nu se poate deplasa singur. Iar pentru acest lucru primeşte lunar 665 de lei, bani pe care ar putea să-i piardă cât de curând din cauză că la ultimul control nu s-a prezentat în scaunul cu rotile, ci şi-a pus o proteză la picior. 

«Au impresia că îmi va creşte piciorul la loc?»

“Până să obţin certificatul definitiv de handicap aveam o pensie de 525 de lei. A scăzut însă rapid la 381 de lei după ce m-au declarat handicapat şi mi-au dat un ajutor lunar… că aşa-i în România noastră”, spune Sergiu. Marele of al bărbatului însă este că, an de an, trebuie să meargă la o comisie care- l evaluează, iar în baza acelei evaluări îşi poate primi umila pensie de 381 de lei. “Nu înţeleg, oricât aş încerca, de ce mă cheamă în fiecare an şi de ce mi se cere act medical de la doctorul chirurg. Au impresia că-mi va creşte piciorul la loc sau, cine ştie, poate îmi va pune doctorul unul nou? Asta, în ciuda faptului că de anul trecut s-a modificat articolul 59 din Legea 448/2006, iar persoanele cu handicap ireversibil nu mai trebuie să se prezinte anual la comisie”, îşi exprimă bărbatul nemulţumirea. 

Din 2012, Sergiu s-a mutat într-un sat din Ciolpani unde trăieşte singur. A recurs la acest gest pentru că nu a mai vrut să-şi deranjeze familia. Avea şi are dureri îngrozitoare, care îl fac să urle. Şi a considerat că e mai bine aşa pentru toată lumea. Îl vizitează doar unul dintre cei patru fii ai săi şi tot acesta îl ajută atunci când are nevoie să se deplaseze la comisie. 

