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ADEVARUL
Primăria Sectorului 6: Au început cursurile gratuite de engleză, informatică şi teatru
http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-sectorului-6-inceput-cursurile-gratuite-engleza-informatica-teatru-1_56128581f5eaafab2c56832f/index.html
Începând de astăzi, 5 octombrie, peste 900 de copii din Sectorul 6 al Capitalei vor beneficia de cursuri gratuite în cadrul Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală ”Conacul Golescu-Grant”, din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.
Copiii au optat pentru unul, două sau trei cursuri, în funcţie de preferinţe şi abilităţi, participarea la program constituind, în viziunea iniţiatorilor, o modalitate de adaptare, dezvoltare, responsabilizare şi integrare sociala a copiilor din Sectorul 6.

Împărţite pe grupe, cursurile acoperă un spectru larg de activităţi cultural-artistice, sportive sau de abilitare precum: dans (520 participanţi), şah (204), arte marţiale (110), arte plastice (195), canto (70), chitară (63), engleza prin joc (150), teatru (123), informatică (100).  În clădire sunt amenajate 12 săli pentru activităţi, o sală de aşteptare pentru părinţi şi pentru consilierea psihologică. 

Tradiţia atestă că pe locul actualului conac a existat o clădire construită de Doamna Stanca la sfîrşitul secolului al XVI-lea. În anul 1814 Cărturarul Dinicu Golescu cumpără moşia şi ridică în acest loc o casă boierească, numită ”Conacul Belvedere”, iar în perioada 1865 – 1870  Effingham Grant, consul al Marii Britanii la Bucureşti, reface conacul într-o formă apropiată de cea actuală. 

 Trei ani
 La data de 1 Iunie 2012 a fost inaugurat Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală ”Conacul Golescu-Grant”, Sector 6, destinat activităţilor educative şi de recreere în beneficiul copiilor şi adolescenţilor din comunitatea Sectorului 6. De atunci, peste 2.500 de copii au participat la cursurile gratuite şi la alte actvităţi realizate în beneficiul educaţiei copiilor din comunitate.

Deschiderea programului de cursuri din acest an coincide cu Ziua Mondială a Educaţiei, declarată pentru prima dată de către UNESCO în anul 1994,  pentru a marca semnarea, în 1966, a recomandării făcute de UNESCO şi Organizaţia Internaţională a Muncii privind condiţiile de muncă ale personalului didactic.

Această zi se sărbătoreşte în data de 5 octombrie în peste 200 de ţări. Ziua Mondială a Educaţiei nu are rolul de a omagia doar munca profesorilor şi a dascălilor, ci trebuie să fie şi un prilej de reconştientizare a rolului pe care educaţia îl are pentru orice stat.
PUTEREA
Răzvan Horia Mironescu: Suntem prea săraci ca să ne permitem să construim ieftin. Centrul Cultural Comunitar Favorit va păstra spiritul anilor ’60
http://www.puterea.ro/social/centrul-cultural-comunitar-favorit-va-pastra-spiritul-anilor-60-razvan-horia-mironescu-suntem-prea-saraci-ca-sa-ne-permitem-sa-construim-ieftin-centrul-cultural-comunitar-favorit-va-pastra-spiritul-anilor-60-122869.html
După suspendarea lui Sorin Oprescu, grupul de cetăţeni Iniţiativa Favorit speră că noul primar general interimar va fi mai receptiv şi va soluţiona cererile mai repede. De două luni, ei au înaintat o adresă Primăriei Capitalei prin care au solicitat trecerea în administrarea Primăriei Sectorului 6 a cinematografului Favorit, în vederea realizării unui centru cultural comunitar. Într-o întâlnire cu responsabilii primăriei de sector şi cu deputatul PNL Răzvan Horia Mironescu, ei au aflat ce intenţionează autorităţile locale.

Deşi luptă pentru cauza Favorit de peste 5 ani, oamenii constată cu amărăciune că nici actualul primar general interimar Ştefănel Marin nu respectă termenele legale prin care trebuia să le răspundă oamenilor. Încă din 7 august ei au înregistrat la Primăria Capitalei o adresă prin care cer urgentarea avizului consilierilor generali pentru trecerea clădirii Favorit din administrarea Regiei Autonome a Distribuţiei şi Exploatării Filmelor (RADEF) în cea a Primăriei Sectorului 6. Oamenii sperau că în luna septembrie proiectul de hotărâre să fie pe ordinea de zi a CGMB, dar primarul general interimar nu s-a ostenit să o includă pe ordinea de zi. Aşa cum se autodefineşte, „Inițiativa Favorit este un grup format din oameni obişnuiţi, din cartierul Drumul Taberei, care îşi doreşte transformarea cinema Favorit, acum în ruină, în Centru Cultural Comunitar”. Pe pagina de socializare a grupului, oamenii spun că imobilul „a trecut de la RADEF în administrarea Primăriei Sector 6, dar mai este nevoie de o singură aprobare pentru ca lucrurile să intre în linie dreaptă: aprobarea CGMB. Și totuși, un lucru atât de simplu este tergiversat de aproape două luni”.

Întrebări şi răspunsuri

În luna septembrie, ei au avut o întâlnire cu Radu Teacă, arhitect, cu responsabili ai primăriei şi cu deputatul PNL Răzvan Horia Mironescu. Oamenii au vrut să afle dacă se va rebilita clădirea, după cum doresc ei, sau dacă autoritatea locală are alte gânduri. Prima întrebare s-a referit la aspectul viitorului Centru Cultural Favorit, așa cum a fost el prezentat pe site-ul cinemafavorit.ro. „Suntem într-o fază în care nu pornim de la zero”, a răspuns arhitectul Radu Teacă. El a explicat că există un caiet de sarcini, un proiect tehnic și un studiu de fezabilitate care nu mai pot fi modificate. „Acum se face actualizarea devizului general pentru lucrarea ce va fi demarată cât mai curând și care se va finaliza în circa 3 ani”, au redat oamenii discuţia cu autorităţile locale.  Al doilea aspect pe care cetăţenii au vrut să-l cunoască este cel legat de „elementele de continuitate cu vechea clădire, pentru a păstra memoria cartierului”. Răspunsul arhitectului a fost că imobilul nu merită să fie restaurat nici ca funcționalitate, nici ca spații suplimentare pe care le presupune un centru destinat comunității. Nici structura veche a clădirii nu ar mai avea valoare, fiind realizată înainte de normativele din ’77. Astfel că „din structura veche se vor păstra doar niște pereți de legătură cu subsolul”, relatează cei prezenţi la întâlnire. Numai vechea firmă a cinematografului ar fi posibil să se păstreze şi va putea fi expusă în holul de primire al noului centru, iar vechiul logo „Favorit” va fi afişat pe ecranul de pe fațata noii clădiri. În plus, arhitectul susţine că noua clădire va fi în spiritul anilor ’60 şi va rămâne un reper pentru cartier. Referitor la dimensiunea clădirii, deputatul Răzvan Horia Mironescu a afirmat că „nu va avea proporții megalitice, va fi mai înaltă, dar va respecta amplasamentul actual. Se vor păstra și parcul de lângă, și spațiile comerciale din față, și esplanade. Suntem prea săraci ca să ne permitem să construim ieftin. Dacă noi vom alege soluții constructive moderne, adaptate vremurilor actuale, vom avea niște costuri de exploatare suficient de mici pentru ca bugetul să și le poată permite. Sunt convins că soluțiile tehnice adoptate vor minimiza costurile de exploatare.”
PUTEREA
ISMB. A recunoscut că poza elevele în toaletă
http://www.puterea.ro/social/ismb-a-recunoscut-ca-poza-elevele-in-toaleta-122884.html
Profesorul de la Şcoala 164 din Capitală acuzat că fotografia eleve în toaletă şi-a recunoscut fapta, într-o declaraţie scrisă dată în faţa reprezentanţilor ISMB, iar după ce va fi încheiată ancheta disciplinară, acestuia i-ar putea fi desfăcut contractul de muncă.

Reprezentanţi ai Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB) au fost, în 2 octombrie, la Şcoala nr. 164 din Capitală, unde au discutat cu profesorul de educaţie fizică Dragoş Toma Silvestru, acuzat de părinţii unor eleve de clasa a II-a că le făcea fotografii fetelor, în timp ce acestea erau în toaleta unităţii de învăţământ. Surse apropiate anchetei au declarat, pentru Mediafax, că profesorul a dat o declaraţie scrisă în faţa reprezentanţilor ISMB, în care şi-a recunoscut fapta. În paralel, poliţiştii fac o cercetare, întrucât părinţii l-au reclamat pe profesor şi la secţia de poliţie.
