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ADEVARUL
Peste 4.000 de locuri de muncă la târgul Angajatori de Top Bucureşti
http://adevarul.ro/news/societate/peste-4000-locuri-munca-targul-angajatori-top-bucuresti-1_56139443f5eaafab2c5c7645/index.html
Tinerii absolvenţi şi profesioniştii la început de carieră au la dispoziţie peste 4.000 de locuri de muncă la târgul Angajatori de Top Bucureşti unde, spre deosebire de ediţiile anterioare, candidaţii vor avea şansa să partcipe la un interviu de angajare chiar în zilele evenimentului.
Concret, cei aflaţi în căutarea unui loc de muncă pot vizita evenimentul în perioada 23-24 octombrie, la Sala Palatului, unde pot aplica la peste 4000 de oportunităţi şi programe de internship, deschise în cele 100 de companii. În plus, participanţii pot interacţiona cu unii dintre cei mai doriţi angajatori, la ediţia din Bucureşti fiind prezente companii din domenii multiple, care recrutează candidaţi din toată ţara, dar care oferă şi programe internaţionale de carieră. 

Organizatorii susţin că 50% dintre joburi sunt dedicate candidaţilor entry-level, 28% sunt poziţii middle-level, în timp ce 18% sunt poziţii senior-level pentru profesioniştii cu peste 5-7 ani experienţă, iar 5% dintre poziţii sunt programe de internship&trainee adresate studenţilor sau absolvenţilor aflaţi la început de carieră.  

Oportunităţi de carieră internaţionale
„Oportunităţi interesante îi aşteaptă inclusiv pe cei care îşi doresc o carieră la nivel internaţional sau care vor să facă o schimbare şi vor să se dezvolte profesional într-un mediu cultural diferit. Aproximativ 39% dintre angajatori pun la dispoziţie poziţii internaţionale, fie că acestea sunt pe o durată limitată de timp sau permanente”, se arată într-un comunicat de presă. 

În ceea ce priveşte departamentele în cadrul cărora există poziţii disponibile, cele mai multe oportunităţi de carieră se regăsesc în IT/tehnic şi inginerie. Peste 18% dintre joburile deschise sunt în aceste departamente. În plus, cei care se află în căutarea unui job la Angajatori de TOP Bucureşti au posibilitatea să aplice la poziţiile deschise în departamente precum:  Financiar&Contabilitate, Relaţii Clienţii, Vânzări, Achiziţii, Marketing, Administrativ, Taxe&Audit, R&D, Juridic, Logistică, Producţie, Inginerie.

 Unde au loc recrutările 
 Chiar dacă evenimentul se desfăşoară în Bucureşti, companiile prezente caută candidaţi din toată ţara, unele dintre acestea oferind pachete de relocare pentru viitorii angajaţi.  Câteva dintre oraşele unde companiile fac recrutări sunt: Bucureşti, Timişoara, Sibiu, Alba-Iulia, Braşov, Iaşi, Cluj-Napoca, Oradea, Ploieşti, Piteşti Deva, Piatra Neamţ, Arad.

 Accesul la târg se desfăşoară pe baza CV-ului Barcode. Pentru a facilita procesul de recrutare şi modalitatea de aplicare la joburile de la târg, a fost introdus conceptul de CV Barcode. Candidaţii trebuie să îşi facă un cont pe platforma www.hipo.ro, în cazul în care nu au deja unul, unde să completeze datele personale şi experienţa de muncă.
ADEVARUL
Frigiderul din care poţi să mănânci gratuit a fost amplasat în Bucureşti şi este alimentat periodic de binevoitori
http://adevarul.ro/news/bucuresti/frigiderul-poti-mananci-gratuit-fost-amplasat-bucuresti-alimentat-periodic-binevoitori-1_5613e946f5eaafab2c5e4c3c/index.html
Bucureştiul are de săptămâna trecută un frigider social în care toţi cei care vor să facă o faptă bună pot lăsa mâncare şi apă pentru oamenii străzii sau pentru trecătorii mai săraci. Până acum frigerul s-a umplut şi s-a golit de trei ori şi dacă lucrurile merg aşa cum au plănuit iniţiatorii proiectului, pe străzile Capitalei vor fi instalate alte 24 de frigidere sociale.
„Luaţi ceea ce aveţi nevoie! Puneţi în frigiderul comunitar produsele alimentare care vă prisosesc“ este mesajul pe care oamenii care trec prin faţa sediului Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB) îl găsesc lipit pe frigiderul comunitar instalat chiar la intrarea în clădire. „Ca să înţelegeţi mai clar este vorba despre un proiect social pe care l-am important din Arabia Saudită.  Am scos un frigider în stradă, în faţa sediului (din strada Foişorului – n.r.) şi cei care trec pe aici pot lăsa alimente pentru oamenii mai săraci, fără posibilităţi. Aceştia pot lua gratuit tot ce îşi doresc din frigider fără să fie controlaţi sau legitimaţi“, a declarat directoarea DGASMB Cosmina Simiean.

„Mi-a fost ruşine să iau“

Ieri, în jurul prânzului, pe rafturile frigiderului se găseau câteva cutii cu lapte, pâine, iaurturi, fructe, legume congelate şi conserve cu pate de ficat. Ioana Ciocănel, o tânără în vârstă de 31 de ani care locuieşte la câţiva paşi de locul în care se găseşte frigiderul social a venit să ajute la aprovizionarea lui cu alimente pe care le mai avea acasă. „Eu locuiesc doar cu tata şi mama ne trimite mereu o grămadă de mâncare. Am venit să aduc ce mai aveam în plus prin frigider pentru că vreau să ajut“, a spus Ioana Ciocănel (31 ani).

La scurtă vreme după ce tânăra a lăsat alimente în frigiderul comunitar, o femeie care lucrează ca femeie de serviciu într-o clădire din apropiere a venit să-şi ia un iaurt, scutind în acest fel câţiva lei pe care oricum îi cheltuia în fiecare zi pe mâncare. „Vă spun sincer că mi-a fost ruşine să iau din frigider, este un frigider al săracilor. Am luat un iaurt, e prima dată când iau de când am aflat că există aşa ceva. E foarte bună ideea, te ajută să scuteşti nişte bani“, a explicat cu privirea în pământ Nica Vasilica.

Pe de altă parte sunt şi o mulţime de oameni care nu consideră că ar fi ruşinos să ia alimente din acest frigider dacă în preajmă nu ar fi nicio persoană care să-i vadă. „Noi luăm doamnă, de ce să ne fie ruşine? Nu vrem să ne pozaţi să ne vadă lumea, dar nu ne e ruşine să luăm dacă nu ne vede nimeni“, spune o femeie în vârstă de vreo 50 de ani care ţine de mână un copil.

Un om fără adăpost care se odihneşte pe un gard din apropierea frigiderului spune că a luat alimente zilele trecute şi că nu îi este deloc ruşine. Mai mult decât atât, bărbatul spune că spera să găsească în frigider şi preparate din carne.

24 de frigidere

De fapt, amplasarea acestui prim frigider este un proiect pilot prin care reprezentanţii DGASMB vor să vadă care este impactul pe care o asemenea iniţiativă îl are asupra oamenilor. Totodată, explică Cosmina Simiean, este interesant de văzut dacă numărul celor care se mobilizează şi vin să lase mâncarea de care nu mai au nevoie va creşte, dar şi în ce măsură oamenii fără posibilităţi vor apela la frigiderul social la nevoie.

„Urmărim şi dacă vor avea loc incidente, dacă frigiderul va fi vandalizat, deşi până acum nu ne-am confruntat cu asemenea situaţii. Până acum s-a umplut şi s-a golit de vreo trei ori. Plănuim să facem o Bancă de alimente pentru că România este singura ţară europeană care nu are aşa ceva, iar frigiderele sociale fac parte din acest proiect mult mai mare. Frigiderul comunitar pe care l-am amplasat va sta aici încă vreo două săptămâni şi dacă totul merge bine vom monta alte 24 de frigidere în punctele pe care DGASMB le are. Vorbim despre creşe, centrele pe care le mai deţinem“, a mai spus directoarea.

România, singura ţară europenă fără o Bancă de alimente

Cosmina Simiean spune că România are o bilă neagră în ceea ce priveşte un stoc de alimente ce ar putea fi utilizat în caz de nevoie. Astfel, susţine directoarea, ţara noastră este singura din Europa care nu are nici până în acest moment o Bancă de alimente, aşa cum au majoritatea statelor civilizate ale lumii. Din acest motiv, reprezentanţii DGASMB au pus la cale, de mai multă vreme, un proiect care prevede înfiinţarea unei asemenea Bănci.

„Am luat modelele existente în Torino şi Florida. Am discutat cu cei de acolo şi ne-au pus la discpoziţie toată documentaţia necesară. Între timp, am convenit cu cei de la Primăria Municipiului Buucureşti să ne pună la dispoziţie şi un teren de lângă Parcul Sebastian pe care să construim această Bancă. Îl avem, dar momentan proiectul se află în studiu de fezabilitate“, a explicat directoarea pentru „Adevărul“.

Concret, o Bancă de alimente presupune un proiect de-a dreptul impresionant care include, pe lângă un spaţiu generos dotat cu frigidere sau lăzi frigorifice pentru depozitarea hranei, şi o zonă în care să aibă loc maşinile care aduc produsele. Aici, spune directoarea, ar trebui să ajungă în special produsele de marile firme care au făcut erori de marchetare: „Vă dau un exemplu: o firmă face mult iaurt cu aromă de căpşuni şi realizează că românilor nu le place atât de mult această aromă. Pentru că produsele sunt pe cale să expire, acestea sunt donate Băncii de alimente, care le redistribuie către cei care au nevoie de hrană cât încă sunt în termen“. Momentan, costurile unui asemenea proiect pot fi doar intuite dacă aruncăm o privire către statele care au deja asemenea Bănci. În Florida, înfiinţarea unei asemenea bănci a costat în jur de 4 milioane de euro.

Ce produse pot fi puse în frigider

Potrivit anunţului lipit pe frigider, cei care vor să se implice în acest proiect nu au voie să aducă carne crudă, peşte crud sau mâncare gătită. Motivul este unul cât se poate de simplu: aceste alimente nu au etichete şi cei care le consumă nu-şi pot da seama care este termenul de valabilitate al acestora. Chiar şi aşa, ieri în frigider se afla şi o cutiuţă în care era mâncare gătită.
EVENIMENTUL ZILEI
DECONTUL PENTRU MOARTEA BEBELUȘILOR DE LA GIULEȘTI: 4.200.000 de euro!
http://www.evz.ro/decontul-pentru-moartea-bebelusilor-de-la-giulesti-4200000-de-euro-deznodamantul-celei-mai-mari-tragedii-din-istoria-medicinei-romanesti.html
Executorii au pus sechestru pe bunurile Ministerului Sănătății, dar au acceptat ca angajații să poată folosi mașinile și calculatoarele până când se va achita creanța. Pentru părinții care au trecut prin iad pe 16 august 2010, calvarul nu se va sfârși niciodată
Cinci ani de chin au trecut de la incendiul din 16 august 2010 de la Maternitatea Giulești, care a ucis șase bebeluși și a rănit grav alți cinci care vor rămâne cu sechele pe viață. Cele nouă familii nici acum nu și-au revenit, mai ales că lungul proces declanșat după tragedie părea că nu se mai termină.

Patru ani de procese

Într-un final, după patru ani de termene, amânări și contestații, Curtea de Apel a dat sentința definitivă și a stabilit cine și cât are de plătit despăgubiri.

Când ministrul nu-i acasă... 

Marți, la ora 10.30, executorii judecătorești, însoțiți de polițiști și avocații părților vătămate, au intrat în sediul Ministerului Sănătății. În numele celor nouă familii ai căror bebeluși au ars de vii sau au fost grav răniți în incendiul din 16 august 2010 de la Maternitatea Giulești, ei au pus sechestru pe toate bunurile mobile ale instituției. Luați prin surprindere, inițial angajații instituției au spus că nu știau că vor veni executorii, că nu pot să dea inventarul, că ministrul „nu-i acasă“...

„Nu înțeleg de ce nu se așteptau să venim. Executorii le-au mai făcut o vizită, acum două săptămâni. Încă de pe atunci le-au cerut inventarul, dar abia acum l-au dat. E vorba de vreo două bibliorafturi cu 400 de pagini. Noi sperăm să nu se ajungă la scoaterea la licitație a acestor bunuri, dar eram pregătiți să le cerem executorilor să ia cheile și să încuie tot, dacă nu ajungeam la o înțelegere”, explică Mihaela Marin, avocatul familiei Bostan, al cărei băiețel a murit după ce s-a luptat o lună ca să trăiască.

Mesajul unor părinți îndoliați către cei din vina cărora și-au pierdut copilul

„Pentru noi, acești cinci ani au fost și încă sunt cei mai grei, cei mai triști din viața noastră. La fel și pentru fetița noastră care nu știe ce înseamnă să ai un frate și nici tragedia și chinul prin care trecem noi, părinții ei. De multe ori ne întrebăm când se va termina acest coșmar. Mergem destul de des la cimitir, unde punem flori și ne rugăm pentru sufletul băiețelului nostru drag, care nu a avut șansa să trăiască. Doar fetița noastră ne mai alină cât de cât dorul de îngerașul nostru, Costantin Daniel. Ce nu înțelegem noi este de ce durează atâta amar de vreme și de ce se trage de timp în asemenea hal pentru a pune în aplicare o hotărâre judecătorească definitivă. Dar nu ne vom opri până când cei vinovați nu vor plăti cu adevărat! E greu, e foarte greu, dar vom lupta și vom face dreptate.

Această tragedie nu poate fi uitată. Nu vrem și nu putem uita niciodată. Acești „oameni“, timp de cinci ani, au avut grijă să ne readucă aminte permanent de acele cumplite clipe, au contribuit și contribuie la durerea noastră. În momentul acesta ne luptăm cu birocrația și cu autoritățile, care trag de timp și ne prelungesc agonia.“

Familia Bostan

La cinci ani de la tragedie, Maternitatea Giulești „fabrică” bebeluși securizați modern

Pe lăuzele internate la Maternitatea Giulești le-a interesat sechestrul pus asupra Ministerului Sănătății fix cât negru sub unghie. Ieșite afară, la o țigară, două dintre femeile, care au născut în ultimele zile în maternitatea recent renovată și echipată, spun că acum se simt foarte bine, în siguranță. Știu foarte bine ce s-a întâmplat în vara lui 2010 și tragica poveste în care și-au pierdut viața șase bebeluși, dar au ales să nască aici.

„Eu am încrederea mea. Am născut prima oară aici un băiețel, acum patru ani, fără probleme. Era la un an după incendiu... Acu’, dacă are zile să trăiască, scapă și după incendiu”, oftează Stela Pavel, de 27 de ani, mămică pentru a doua oară, tot de băiat. Spune că maternitatea Giulești este pentru ea una din cele mai bune din țară: „N-ar avea niciun motiv s-o închidă acum... Sunt multe camere de supraveghere, totul e nou și nu ieși sau intri fără cartele de acces!”. Partenera de șuetă post-natală, Camelia Rupică, de 33 de ani, are și ea doi copii pe inventar, apăruți pe lume tot la Giulești. „I-am făcut pe amândoi, tot după incendiu. Văzusem io la televizor, da’ tot am vrut să nasc aici! Ar fi rău s-o închidă, că au grijă de noi...”, se îngrijorează Cornelia, la auzul zvonului că s-a pus sechestru pe anumite bunuri ale Ministerului Sănătății. Și tot ea completează: „Prin spitale e rău! E igrasie, mucegai și mizerie! Mâncarea e cum e și pamperșii copiilor sunt prea puțini!”. Cele două ne dau și ultimul mercurial al nașterilor de la Giulești. Stela, care e de patru zile internată, oftează: „Am mai dat și eu câte un ban până acu’ pe la personal. Nu mi-a cerut nimeni, dar m-am simțit io, că-s tare drăguți!”. Camelia, internată doar de 48 de ore, a fost mai strânsă la pungă, după posibilități, că-i casnică: „Am mai dat și io, da’ a fost plăcerea mea!”

Spitalul a devenit un model pentru ceea ce înseamnă o maternitate modernă

Catastrofa de acum cinci ani, irepetabilă 

Angajații maternității mai spun că tragedia de acum cinci ani nu s-ar mai putea repeta. „E imposibil. Ne-au pus uși care, chiar dacă avem acces cu cartelă, pentru că totuși e o secție unde sunt copilași mici, cu probleme de sănătate, nu poate intra chiar oricine. Ușile acestea, dacă se oprește curentul sau pornește alarma de la senzorul de fum, se deschid într-o clipită! Avem generator de curent separat, aparate de aer condiționat care și purifică aerul, senzori de fum, toată inslatalația electrică a fost schimbată, înțelegeți că nu punem viața copiilor în pericol”, ne-a spus o asistentă care lucrează chiar la etajul unde s-a produs tragedia.

Ministerul va recupera o parte din bani

Aflat în vizită la Cernavodă, unde inaugura o unitate de primiri urgențe la spitalul din localitate, ministrul Sănătății, Nicolae Bănicioiu (foto), a promis că despăgubirile stabilite de instanță în cazul incendiului de la Maternitatea Giulești vor fi achitate în totalitate de instituția pe care o conduce.

„Ministerul Sănătății plătește pentru un accident de acum cinci ani, când nici nu mă gândeam că voi fi ministru. Punem în aplicare o hotărâre a instanței. Ministerul Sănătății va plăti integral suma de 4,2 milioane de euro cu titlu de daune pentru tragedia de la Maternitatea Giulești. Atât cât a stabilit instanța. Trebuie ca familiile să primească banii!”, a spus Bănicioiu.

Banii, ceruți de la Finanțe 

Secretarul de stat Alin Ţucmeanu, după întâlnirea de la București, de la Ministerul Sănătății, cu executorii judecătoreşti, a explicat și de unde vor veni banii, deși el vorbește de mai puțini decât spunea șeful său.

„În urma discuţiei pe care am avut-o cu ministrul Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, am hotărât să cerem la Ministerul de Finanţe ca, la următoarea rectificare bugetară, să ne aloce suma de aproximativ patru milioane de euro, pe care să o plătim părinţilor”, a anunțat și secretarul de stat. După ce despăgubirile vor fi achitate, juriștii ministerului se vor îndrepta împotriva celorlalte părți responsabile în proces ca să recupereze partea acestora din suma achitată, a mai precizat ministrul Sănătății.

„Şi Primăria Municipiului Bucureşti este debitor solidar în acest caz, astfel că Ministerul Sănătăţii se poate îndrepta pentru recuperarea banilor şi către această instituţie“, a spus Iulian Coșoreanu, executor judecătoresc. (Feri Predescu, Dana Lascu)
GANDUL
O nouă veste proastă pentru Şcoala 164, după cazul profesorului care fotografia eleve în toaletă
http://www.gandul.info/stiri/o-noua-veste-proasta-pentru-scoala-164-dupa-cazul-profesorului-care-fotografia-eleve-in-toaleta-14802541
Şcoala nr. 164 din Capitală va fi monitorizată de Inspectoratul Şcolar, după cazul profesorului de sport care fotografia eleve în toaletă, iar o comisie din unitatea de învăţământ va verifica problemele sesizate de părinţii elevilor.

Măsurile sunt cuprinse în raportul echipei formate din inspectori şcolari care a făcut un control la Şcoala Gimnazială nr. 164, din Sectorul 6, după ce un părinte a reclamat că profesorul de sport Toma Dragoş Silvestru a fotografiat eleve în toaletă.

"Concluziile echipei de control au scos în evidenţă următoarele aspecte: domnul profesor Silvestru Toma Dragoş a realizat mai multe fotografii în timpul orei de educaţie fizică şi sport, justificând că fotografiile pot reprezenta o dovadă a nerespectării disciplinei de către elevi; fotografierea ilegală a elevilor fără acordul părinţilor; lipsa de comunicare dintre şcoală şi părinţii elevilor", se arată într-un comunicat de presă al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB), transmis marţi agenţiei MEDIAFAX.

Echipa de control a ISMB a propus monitorizarea Şcolii nr. 164, constituirea unei comisii de cercetare, la nivelul unităţii de învăţământ, "pentru verificarea presupuselor abateri sesizate de părinţii elevilor" şi realizarea, în cel mai scurt timp, a unei inspecţii generale.

"ISMB va monitoriza unitatea de învăţământ cu scopul restabilirii unui climat favorabil desfăşurării în cele mai bune condiţii a procesului instructiv-educativ", a precizat sursa citată.

Raportul întocmit în urma acestor verificări a fost trimis unităţii de învăţământ, pentru a lua măsurile care se impun, în calitate de angajator al profesorului, a precizat sursa citată.

Profesorul acuzat că fotografia eleve de clasa a II-a în toaleta şcolii a recunoscut fapta, dar a arătat că ar fi vrut să fie o ameninţare pentru elevi, ca să îi disciplineze, a spus ministrul Educaţiei, arătând că astfel de persoane nu au ce căuta în învăţământ, iar măsurile în aceste cazuri trebuie să fie ferme.

Ministrul Educaţiei, Sorin Cîmpeanu, a adăugat că nu există nicio legătură între o astfel de faptă şi disciplină şi că nu înţelege cum mai există în învăţământ profesori care ameninţă.

"Cazul de la Şcoala 164 este absolut regretabil. Profesorul de educaţie fizică şi-a recunoscut fapta, dar mai trist este că a şi explicat că ar fi vrut să fie o ameninţare pentru copii, pentru ca să-i disciplineze. Nu văd legătura între o astfel de faptă şi disciplină. Pe de altă parte, nu înţeleg cum mai există în sistemul de învăţământ românesc profesori care ameninţă. Îmi pare rău că trebuie să spun deschis astfel de persoane nu au ce căuta în învăţământul românesc, iar exemplele pe care noi, Ministerul Educaţiei, le dăm trebuie să fie ferme", a declarat ministrul Sorin Cîmpeanu.

Ministrul Educaţiei a adăugat că a solicitat reprezentanţilor Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti să explice de ce conducerea şcolii nu a luat niciun fel de măsură în această situaţie, până la venirea corpului de control al ISMB.

Purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar al Municipiului Bucureşti, Marian Banu, a declarat că ISMB a primit, în 1 octombrie, o sesizare de la un părinte în legătură cu acestă situaţie, iar în 2 octombrie a fost trimisă la şcoală o echipă de inspectori. Banu a precizat că începând din 2 octombrie, profesorul nu mai predă, la orele acestuia intrând un alt cadru didactic.

Surse din Poliţie au declarat, pentru MEDIAFAX, că mama unei eleve de clasa a II-a de la Şcoala 164 s-a prezentat, în 1 octombrie, la Secţia 22 Poliţie, unde a povestit că fiica sa, în vârstă de opt ani, a fost fotografiată, cu telefonul mobil, în timp ce se afla la toaletă, de către profesorul de educaţie fizică Dragoş Toma Silvestru. Femeia a povestit că fiica sa a intrat în toaleta şcolii împreună cu alte două colege, care, în momentul în care bărbatul a intrat, au ţipat şi au fugit.

În urma sesizării, profesorul a fost audiat la Secţia 22 Poliţie, care se află în apropierea unităţii de învăţământ, iar poliţiştii i-au reţinut telefonul mobil, pentru o percheziţie informatică. Profesorul de sport este cercetat pentru violarea vieţii private.

Potrivit anchetatorilor, profesorul Silvestru ar fi cunoscut în rândul elevilor ca un dascăl sever şi care obişnuia să aibă o atitudine agresivă.

Luni, mama unei alte eleve dintre cele care erau în toaletă în momentul incidentului a făcut sesizare la Secţia 22 Poliţie. Femeia a recmalat că fiica sa a fost fotografiată, în toaleta şcolii, de profesorul de sport, despre care a arătat că se purta foarte urât cu elevii, îi jignea şi obişnuia să îi lovească, au declarat pentru MEDIAFAX surse din Poliţie.

Audierile continuă la Secţia 22, după ce poliţiştii au stabilit cu procurorii Parchetului Judecătoriei Sectorului 6 cum va fi abordată ancheta. Anchetatorii vor sta de vorbă, în prezenţa părinţilor şi a unui psiholog, cu cele trei eleve care se aflau în toaletă la momentul incidentului reclamat de părinţi.

Surse din Poliţie au declarat că marţi a fost audiată învăţătoarea elevelor care ar fi fost fotografiate de profesorul de sport.

Şi Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a fost sesizată de un părinte, prin telefon, în legătură cu acest incident.
