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ADEVARUL
Salvaţi Copiii a lansat o campanie de prevenire a violenţei faţă de copii. În 6 din 10 familii din România, copiii sunt educaţi cu bătaia
http://adevarul.ro/news/societate/salvati-copiii-lansat-campanie-prevenire-violentei-fata-copii-In-6-10-familii-romania-copiii-educati-bataia-1_561545d9f5eaafab2c69554a/index.html
ONG-ul Salvaţi Copiii a lansat miercuri o campanie de prevenire a violenţei faţă de copii. Campania prevede organizarea în perioada următoare a unei serii de 8 conferinţe de educaţie parentală la care sunt aşteptaţi 3.000 de părinţi.
De asemenea, în cadrul campaniei va fi realizat un studiu naţional cu privire la incidenţa comportamentelor de bullying între copiii de vârstă şcolară, precum şi ocercetare cu privire la mecanismele de identificare, raportare, referire şi abordare a situaţiilor de abuz şi discriminare în rândul copiilor de vârstă preşcolară.

„Prin campania pe care o lansăm astăzi dorim să atragem atenţia asupra faptului că atunci când lovim sau umilim un copil, nu doar îl rănim, nu doar îi încălcăm un drept fundamental la protecţie, nu doar îi afectăm dezvoltarea şi sănătatea emoţională, dar îl şi învăţăm ceva –îl învăţăm că violenţa este soluţia. Astfel transformăm violenţa într-o lecţie transmisă de la o generaţie la alta“, a spus Gabriela Alexandrescu, Preşedinte executiv Salvaţi Copiii.

De asemenea, în cadrul campaniei, Salvaţi Copiii vor mai fi programe de formare profesională destinate profesioniştilor activi în domeniul educaţiei, sănătăţii şi protecţiei copilului. Astfel, 2.400 de profesionişti din domeniile sănătăţii, educaţiei şi protecţiei copilului din Bucureşti, Iaşi, Timişoara, Târgu Mureş şi Suceava vor dobândi competenţe mai bune de intervenţie în cazul copiilor victime ale violenţei în familie, dar şi de educaţie a părinţilor care doresc să schimbe practicile parentale violente, cu risc pentru dezvoltarea copiilor. 

În 6 din 10 familii din România părinţii folosesc violenţa

Potrivit datelor furnizate de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie, la finalul anului 2014 a fost raportat un număr total de 12.542 de situaţii de abuz asupra copilului sesizate oficial, din care 11.721 (93%) s-au petrecut în cadrul familiei. Sunt cifre care nu reflectă pe deplin realitatea, dată fiind utilizarea deficitară a mecanismelor de raportare către instituţiile de profil.

Conform studiului  sociologic la nivel naţional „Abuzul şi neglijarea copiilor”, realizat de Organizaţia Salvaţi Copiii cu sprijinul Direcţiei Protecţia Copilului – Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, în 63% dintre familiile din România violenţa este „soluţia“ identificată de către părinţi pentru probleme de comportament sau greşelile copiilor. În fiecare dintre aceste familii, copiii au astfel ocazia să înveţe direct de la părinţii lor că violenţa este un comportament de rezolvare de probleme, care poate fi nu doar învăţat, ci şi folosit mai departe, în relaţie cu colegii, prietenii, viitorii parteneri, viitoarele familii.
EVENIMENTUL ZILEI
Violenţa din şcoli trebuie să dispară 
http://www.evz.ro/violenta-din-scoli-trebuie-sa-dispara.html
UNICEF şi Ministerul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice (MECŞ) lansează o campanie împotriva violenţei în şcoli.

Campania va fi lansată mâine, la sediul UNICEF, iar la eveniment vor participa Sorin Mihai Cîmpeanu, ministrul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice, şi Sandie Blanchet, reprezentant UNICEF în România.

Începând din 2013, UNICEF derulează la nivel global şi naţional o campanie de informare şi conştientizare împotriva violenţei asupra copiilor. În primul an de campanie accentul a fost pus pe creşterea gradului de conştientizare a efectelor violenţei în general şi a diferitelor forme de violenţă. În anul 2014, campania a avut rolul să crească nivelul de informare şi conştientizare a publicului cu privire la consecinţele abuzului verbal împotriva copiilor, în cadrul familiei. Rezultatele primilor ani de campanie au arătat o sensibilizare importantă a publicului larg cu privire la formele şi efectele violenţei asupra copiilor. „În 2015 dorim să continuăm campania împotriva violenţei asupra copiilor, luând în considerare perspectiva violenţei în mediul şcolar, atât violenţa verbală între copii, cât şi violenţa verbală profesor – elev”, se arată în comunicatul MECŞ.
PUTEREA
Copiii familiilor sărace vor primi bani pentru grădiniţă
http://www.puterea.ro/social/copiii-familiilor-sarace-vor-primi-bani-pentru-gradinita-123038.html
Deputaţii au aprobat proiectul de lege privind stimularea participării în învăţământul preşcolar a copiilor din familiile defavorizate. Astfel, peste 110.000 de copii din familiile sărace vor primi un tichet în valoare de 50 de lei pe lună.

Proiectul prevede ca, începând cu 1 ianuarie 2016, 111.000 de copii din familiile defavorizate, cu vârste cuprinse între trei şi şase ani, să primească un tichet social, în valoare de 50 de lei pe lună, pentru a putea merge la grădiniţă, anunţă Stiripesurse.ro.

Ministrul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Rovana Plumb, a declarat recent că măsura are un impact bugetar de 39 milioane de lei pe an şi acordarea tichetului social se va face în funcţie de prezenţa fiecărui copil la grădiniţă.
