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ADEVARUL
Primăria Capitalei cere Guvernului României ajutor pentru încălzire. Zece avarii majore apărute la reţeaua de termoficare aşteaptă soluţionarea
http://adevarul.ro/news/bucuresti/primaria-capitalei-cere-guvernului-romaniei-ajutor-incalzire-zece-avarii-majore-aparute-reteaua-termoficare-asteapta-solutionarea-1_561d2e3af5eaafab2c9f0c93/index.html
După ce RADET a început furnizarea agentului termic către populaţie, primarul Capitalei - Ştefănel Dan Marin –directorul ELCEN – Marcel Nicolaescu - şi directorul RADET – Valentin Viţalariu- au dat asigurări că în această iarnă bucureştenii nu vor rămâne fără apă caldă şi căldură. Chiar şi aşa, edilul-şef interimar a cerut 300 de milioane de lei Guvernului României.
„Lucrurile merg spre rezolvare, am găsit soluţii pentru aducerea serviciului de termoficare la standarde normale. Poprirea a fost ridicată de pe conturi şi acum mai este de 50%, astfel încât salariaţii RADET să primească mâine salariile“, a anunţat Ştefănel Dan Marin. Chiar şi aşa, RADET trebuie să rezolve în următoarea perioadă zece avarii importante rămase din această vară. Pentru a avea banii necesari pentru lucrări şi pentru subvenţionarea agentului termic. 

Astfel, edilul-şef a spus că are nevoie de la Guvernul României de un ajutor de încălzire în valoare de 300 de milioane de lei. În paralel, la rectificarea bugetară s-au luat 50 de milioane de lei de la mai multe instituţii subordonate municipalităţii, edilul precizând că printrea acestea se numără şi instituţii de cultură.

Valentin Viţalariu, director RADET, a explicat că în acest moment nu există probleme majore în ceea ce priveşte reţeau de termoficare a Capitalei şi că, în total, sunt zece avarii majoare ce au nevoie imediată de intervenţie. „m luat toate măsurile necesare ca să nu avem probleme, punctele termice sunt rezolvate, avem scule pentru intervenţiile minore, pe cele majore nu le putem anticipa“, a precizat acesta.

Dispecerat, soluţie la problema de comunicare

Directorul ELCEN, Marcel Nicolaescu,  prezent şi el la conferinţa de presă organizată la sediul municipalităţii a declarat că Electrocentrale Bucureşti şi-a îndeplinit programul de reparaţii şi că în următoarea perioadă se va înfiinţa un dispecerat. Acest dispecerat va face comunicarea mai facilă între RADET şi ELCEN, existând chiar şi un număr de telefon care va fi disponibil permanent.
ADEVARUL
Decizie: România va marca, oficial, Ziua de luptă împotriva cancerului pe 4 februarie şi Ziua de luptă împotriva cancerului de sân pe 1 octombrie

http://adevarul.ro/news/societate/decizie-romania-marca-oficial-ziua-lupta-cancerului-4-februarie-ziua-lupta-cancerului-san-1-octombrie-1_561d124af5eaafab2c9e48a5/index.html
România a intrat de marţi în rândul ţărilor care marchează Ziua Internaţională a luptei împotriva cancerului (4 februarie) şi Ziua Internaţională de combatere a cancerului la sân (1 octombrie), după ce Camera Deputaţilor a adoptat marţi două proiecte de lege în acest sens.
Proiectul privind Ziua de luptă împotriva cancerului a fost adoptat în unaniminate. Potrivit acestui proiect, autorităţile administraţiei publice centrale şi locale, precum şi organizaţiile nonguvernamentale vor putea acorda, de Ziua luptei împotriva cancerului, sprijin material şi financiar pentru organizarea de evenimente dedicate creşterii nivelului de educaţie sanitară şi al gradului de conştientizare în ceea ce priveşte această maladie. 

De asemenea, Societatea Română de Televiziune şi Societatea Română de Radiodifuziune vor putea realiza şi include în programele lor emisiuni dedicate acestei zile.

Proiectul privind declararea zilei de 1 octombrie drept Ziua de luptă împotriva cancerului la sân a fost adoptat cu 313 voturi „pentru” şi 2 abţineri.

Autorităţile administraţiei publice locale vor putea organiza acţiuni dedicate sărbătoririi Zilei de luptă împotriva cancerului de sân, iar unităţile sanitare vor putea efectua gratuit screening pentru depistarea precoce activă a cancerului de sân şi vor putea îndruma pacientele cu leziuni precursoare sau incipiente către servicii medicale specializate de diagnostic şi tratament.

Camera Deputaţilor este for decizional.
LIBERTATEA
Măsura de ultimă oră privind datoriile RADET
http://www.libertatea.ro/detalii/articol/masura-datorii-radet-554554.html
ELCEN a decis să reducă poprirea pe contul RADET de la 100% la 50%, astfel încât RADET să poată face reparațiile necesare funcționării normale a sistemului, a declarat marți primarul general al Capitalei, Ștefănel Dan Marin. 

''Ne-am aflat în situația în care distribuitorul de agent termic RADET are de executat în continuare aproximativ zece lucrări de reparații majore. (...) La masa negocierilor împreună cu directorul Nicolaescu (directorul general al ELCEN, Marcel Nicolaescu - n.r.) dânșii au luat decizia ieri să reducă poprirea pe contul escrow de la 100% la 50%, astfel încât RADET să poată face în perioada imediat următoare acele reparații necesare funcționării normale a sistemului'', a spus Ștefănel-Dan Marin într-o conferință de presă, citat de Agerpres. 

În altă ordine de idei, el a atras atenția că fără ajutorul Guvernului nu va putea fi rezolvată situația în ceea ce privește datoriile pe care le are ELCEN către furnizori pe de o parte, iar pe de alta parte RADET către ELCEN. 

''Suma solicitată ca și ajutor de căldură, care este justificată până la cel mai mic leuț în deconturi foarte bine structurate, este de 300 de milioane de lei. Noi vă spunem suma solicitată pentru ca ELCEN să își poată plăti parte din datorii, este o sumă la care împreună cu ceea ce virăm din bugetul Primăriei Capitalei, împreună cu o sumă eu spun că destul de mare și aproape 50 de milioane de lei ce a fost găsită în urma rectificării bugetare și pe aceasta cale vă și anunț că mâine proiectul de rectificare va fi urcat pe site pentru a fi în dezbatere publică. Deci, această sumă de 50 de milioane a rezultat în urma unor tăieri a bugetelor instituțiilor pe de o parte subordonate Consiliului și pe o parte a direcțiilor aflate în surbordinea primarului general'', a spus Ștefănel-Dan Marin. 

El a menționat, totodată, că Revelionul organizat în Piața Constituției nu va fi suportat anul acesta din banii Primăriei Capitalei. ''Sper să găsim niște resurse și susținere din partea altor instituții publicitare, în niciun caz anul acesta acest eveniment nu va fi susținut din banii Primăriei, adică undeva la două milioane - 2,5 milioane de lei'', a adăugat edilul general interimar. 

Pe de altă parte, directorul general al ELCEN, Marcel Nicolaescu, a spus că nu va cere creșterea prețului gigacaloriei. 

EVENIMENTUL ZILEI
Pensia pentru limită de vârstă și noutățile intervenite la pensionarea cu grupa I de muncă. Ghidul pensiilor volumul al II-lea, din 14 octombrie la chioșcuri
http://www.evz.ro/exclusiv-print-2.html
Evenimentul zilei a început din 30 septembrie un proiect extrem de util, acela de a aduce la zi stufoasa legislație a pensiilor. Pe 14 octombrie, va apărea pe piață volumul al II-lea destinat schimbărilor care au intervenit în acest an pentru cei care au lucrat în grupe de muncă, însoțite de exemple practice referitoare la condițiile pensionării.

Evenimentul zilei a început din 30 septembrie un proiect extrem de util, acela de a aduce la zi stufoasa legislație a pensiilor. Pe 14 octombrie, va apărea pe piață volumul al II-lea destinat schimbărilor care au intervenit în acest an pentru cei care au lucrat în grupe de muncă, însoțite de exemple practice referitoare la condițiile pensionării în aceste cazuri.

Tema a avut la bază multitudinea întrebărilor venite de la cititorii ziarului care se refereau la acest subiect.

Broșura mai conține exemple referitoare la creșterea vârstei de pensionare pentru femei și bărbați, dar și a stagiului de cotizare, precum și ultimele informații legate de pensionarea femeilor la 65 de ani.

Un alt subiect abordat în ghid este cel al schimbărilor pe care noul Cod Fiscal care va intra în vigoare la 1 ianuarie 2016 îl va produce asupra pensiilor.
PUTEREA
S-a zis cu Revelionul în stradă
http://www.puterea.ro/social/s-a-zis-cu-revelionul-in-strada-123362.html
Primarul general interimar Ştefănel Marin a anunţat că Primăria Capitalei nu poate finanţa petrecerea de Revelion 2015-2016 din lipsa fondurilor. „Dacă vom găsi finanţatori, poate organizăm, altfel nu”, a afirmat acesta.

Potrivit edilului, petrecerea organizată până acum de Primăria Municipiului Bucureşti în Piaţa Constituţiei costa peste 2 milioane de lei, iar priorităţile sunt acum altele, cum ar fi subvenţia pentru agentul termic.
