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ADEVARUL
Sindicaliştii din asistenţă socială cer creşterea salariilor cu 25%, începând din luna decembrie
http://adevarul.ro/news/societate/sindicalistii-asistenta-sociala-cer-cresterea-salariilor-25-incepand-decembrie-1_561e51c0f5eaafab2ca640f4/index.html
Sindicaliştii din domeniul asistenţei sociale cer majorarea salariilor cu un procent de 25%, mărire care să se aplice de la 1 decembrie. Solicitarea sindicaliştilor vine în contextul în care guvernanţii au decis să majoreze lefurile în Sănătate şi Educaţie.
Concret, Federaţia Naţională Sindicală din Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului „Pro.Asist” cere, printr-o scrisoare deschisă transmisă Guvernului şi ministrului Muncii, majorarea salariilor cu 25%, după modelul majorărilor aplicate în sănătate şi educaţie. Sindicaliştii atrag atenţia că au cele mai mici venituri din întreg sistemul bugetar, lucru care se vede şi în faptul că se lucrează sub standardele minime de personal din cauza plecărilor masive din sistem sau a nemotivării angajării.

„Vă solicităm majorarea salariilor angajaţilor din asistenţă socială, după modelul majorărilor aplicate începând cu 1.10.2015 în sistemul sanitar şi din 12.10.2015, angajaţilor din educaţie, respectiv cu un procent de 25 la sută aplicabil începând cu 1 decembrie 2015. (...) De asemenea, considerăm că trebuie să aducem la cunoştinţa factorilor de decizie că după mărirea imensă a salariilor demnitarilor şi aprobarea salarizării pentru valoarea maximă a salariilor din grilă numai pentru instituţiile centrale, salariaţii din asistenţă socială sunt hotărâţi, mai mult ca niciodată, să-şi manifeste nemulţumirea prin mişcări sindicale”, arată Mediafax.

Deranjaţi că majorările salariale sunt preferenţiale 

 Potrivit sursei citate, sindicaliştii din asistenţa socială sunt deranjaţi de faptul că Guvernul a majorat doar lefurile personalului din Educaţie şi Sănătate. Aceştia au ajuns, astfel, la concluzia că majorările salariale sunt acordate preferenţial.

„Este o ruşine naţională ca 75% din cei aproximativ 72.000 de angajaţi din sistemul de asistenţă socială care îngrijesc direct beneficiarii de servicii sociale să fie ei înşişi asistaţi social prin faptul că au salariul minim pe economie sau obţin venituri chiar sub acesta, deoarece legile anuale de salarizare i-au defavorizat pe angajaţii mai vechi ai sistemului”, notează sindicaliştii.
LIBERTATEA
Ce a pățit profesorul de sport care a fotografiat trei fete în vestiar?

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/profesor-sport-fotografiat-fete-vestiar-554677.html
Profesorul de sport de la Școala 164 din București, care a fotografiat trei eleve în vestiarul ce ducea către toaletă, a fost sancționat cu diminuarea salariului cu 10% pe o perioadă de trei luni. 

Conducerea Inspectoratului Școlar al Municipiului București a decis sancționarea lui Silvestru Toma Dragoș cu diminuarea salariului cu 10% pe o perioadă de trei luni.

"Ca urmare a sesizării părintelui unui elev, referitoare la activitatea d-lui profesor de educație fizică și sport, Silvestru Toma Dragoș, la nivelul Școlii Gimnaziale nr. 164, sector 6, a fost constituită o comisie de cercetare disciplinară care a analizat aspectele cuprinse în această sesizare. Comisia de cercetare a întocmit un raport pe care l-a înaintat Consiliului de administrație al unității de învățământ, conform prevederilor legale în vigoare. Domnul profesor a fost sancționat cu diminuarea salariului cu 10% pe o perioadă de 3 luni, în baza hotărârii Consiliului de administrație al unității de învățământ, întrunit în data de 14.10.2015, conform dispozițiilor art. 280 alin. (2) lit. c) din Legea Educației Naționale nr.1/2011", se precizează în comunicatul tirmis de Inspectorat.

SURSA ZILEI
Pachete pentru creștinii care au venit la Centrul Sf. Parascheva din sectorul 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da1487c0d7b4de02da1459fee46e41&ku=ecba380f72826593ca66
500 de pachete cu mâncare au fost împărțite creștinilor care au stat, în această dimineață la coadă, la Centrul Sfânta Parascheva, pentru a se ruga în zi de sărbătoare.

Oamenii au venit cu zecile la Biserica cu hramul Sfintei Parascheva și în timp ce așteptau la coadă, pentru a intra în lăcaș, au fost plăcut impresionați să primească pachete de la Fundația Din Suflet, Pentru Suflet, condusă de Ștefan Florescu.

În zi de mare praznic crestinesc, suntem alături de persoanele ocrotite în cadrul Centrului “Sfânta Parascheva” din cartierul Giulești. Suntem și rămânem alături de cei care, din nefericire, se confruntă cu situații materiale deosebite. Astfel, din Suflet, Pentru Suflet, am oferit 500 de pachete cu alimente persoanelor nevoiașe, dar și întregul sprijin al Fundației, prin intermediul căreia vom continua să desfășurăm programe sociale.

Locuitorii din sectorul 6 au spus că au venit să se roage pentru sănătate și armonie, dar au profitat de ocazie să își spună păsurile legate de proasta administrație a sectorului 6, reprezentanților Fundației, care a avut zeci de acțiuni de voluntariat în cartierele din această zonă. De altfel, în afara acțiunilor de curățare a spațiilor administrate de Primăria lui Rareș Mănescu, reparațiile făcute la locurile de joacă, acte de donație și multe altele asemenea, reprezentanții Fundației Din Suflet, Pentru Suflet acordă asistență juridică gratuită oamenilor din sectorul 6, care au probleme cu administrația.
JURNALUL BUCURESTIULUI
Cea mai mare sărbătoare a aromelor marine, Festivalul Fructelor de Mare, în Sectorul 6!
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da14fafc6b1e4902da1459fee46ecd&ku=ecba380f72826593ca66
Primăria Sectorului 6 este partener al Festivalului Fructelor de Mare, eveniment organizat de „Taverna Racilor” şi „Le Oac Oac Bistro” la staţia de metrou Crângaşi.

În perioada15 – 18 octombrie 2015, între orele 12.00 – 22.00, lăsaţi-vă purtaţi de aromele marine şi vizitaţi cea mai mare sărbătoare din Bucureşti a fructelor de mare!

Printre delicii veţi regăsi ceaune cu borş de peşte autentic românesc, cazane imense cu raci şi midii, tăvi enorme cu paella, nenumărate specii de peşti la grătar (zărgan, crap, păstrăv, doradă etc.), frigărui de creveţi, pui de baltă, dar şi alte surprize savuroase.
