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ADEVARUL
Senatul a votat reducerea vârstei de pensionare pentru femeile care au născut 3 copii până în 1990
http://adevarul.ro/news/societate/senatul-votat-reducerea-varstei-pensionare-femeile-nascut-3-copii-1990-1_56253517f5eaafab2cd3c58e/index.html
Senatorii au votat, luni, proiectul de lege care prevedere reducerea vârstei standard de pensionare pentru femeile care au născut cel puţin trei copii, până în ianuarie 1990, textul legislativ fiind adoptat cu 120 de voturi "pentru", niciun vot "împotrivă" şi două abţineri.
Potrivit proiectului de lege pentru modificarea şi completarea Legii privind sistemul unitar de pensii publice, femeile care au realizat stagiul complet de cotizare şi care au născut cel puţin trei copii, până în ianuarie 1990, pot să beneficieze de reducerea vârstei standard de pensionare cu un an dacă au trei copii şi cu doi ani dacă au adus pe lume patru sau mai mulţi copii.

Vârsta de pensionare redusă, pentru mamele care au născut trei sau mai mulţi copii, până în ianuarie 1990, nu poate fi mai mică de 55 de ani, mai arată actul normativ, votat de Senat.

Senatul este prima Cameră sesizată cu acest proiect de lege, iniţiat de senatorul PSD Trifor Belacurencu, textul legislativ urmând să fie transmis Camerei Deputaţilor, for decizional.
A1.RO
Victime ale violenței domestice și persoane cu dizabilități și-au spus poveștile emoționante în cadrul primei ediții a Galei Demnității
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da194ed0cd0eda02da19744bfc512e&ku=ecba380f72826593ca66
Peste 100 de victime ale violenței domestice și persoane cu dizabilități, beneficiare ale proiectului „Alege Demnitatea”, membri ai societății civile și persoane publice au participat, vineri, 9 octombrie, la prima ediție a Galei Demnității, eveniment care celebrează închiderea cu succes a proiectului de sprijin și, totodată, alegerea unei vieți demne, fără compromisuri.

 Violența domestică se menține în continuare la cote alarmante: 1 din 5 femei din România este supusă agresiunii domestice.

Pentru R. Savu, din județul Ilfov, care a trăit timp de 10 ani în teroare, cu un soț alcoolic și violent, care a despărțit-o de propriul copil și care o umilea zi de zi în fața rudelor, proiectul „Alege Demnitatea” a fost soluția salvatoare. „Căsnicia mea a fost o închisoare. Nu îmi doream decât să mor și să ies din calvarul acesta. Nu am găsit sprijin nicăieri, la nimeni. Dacă nu era Fundația, eu  nu știu dacă mai trăiam”, a povestit R. Savu la Gala Demnității. În prezent, femeia și-a recăpătat încrederea în sine, muncește și își trăiește viața fără să îi fie teamă că oricând i s-ar putea întâmpla ceva rău.
B365.RO
Primăria Sectorului 6 va cheltui 50 milioane de euro pentru panseluțe și locuri de joacă
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da191a3cca124a02da1959fee46e3d&ku=ecba380f72826593ca66
Primăria Sectorului 6 este dispusă să cheltuiască 50 milioane euro în următorii doi pentru pentru întreținerea și amenajarea spațiilor verzi și a locurilor de joacă pentru copii.
Întreținerea și amenajarea spațiilor verzi și a locurilor de joacă din sectorul 6 vor costa maximum 213,13 milioane de lei, în următorii doi ani, estimează Primăria Sectorului 6. Instituția anunță organizarea unei licitații pentru încheierea unui acord cadru în acest sens. Primăria estimează și o valoare minimă a lucrărilor, de numai 2,34 milioane de lei.

Primăria nu dorește să organizeze licitații și pentru încheierea contractelor subsecvente, adică pentru realizarea fiecărei lucrări în parte. Asta în condițiile în care instituția estimează că valoarea unui contract subsecvent poate ajunge și la 17,4 milioane lei. Valoarea celui mai mic dintre contractele subsecvente este de 1,3 milioane de lei. Acordul cadru va fi încheiat cu o singură societate comercială.

Nu este pentru prima data când Primăria Sectorului 6 optează pentru organizarea unei licitații în vederea încheierii unui acord cadru, fără organizarea de licitații individuale pentru realizarea contractelor subsecvente. Primăria a scos, luna trecută, la licitație, încheierea unui acord-cadru pentru renovarea instituțiilor de învățământ din sector, în valoare de 300 de milioane de lei.
B365.RO
O nouă grădiniță de stat a fost deschisă în Sectorul 6 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da191dc8bf87a602da191babc4dcf9&ku=ecba380f72826593ca66
O nouă grădiniță a fost inaugurată, luni, 19 octombrie 2015, în Sectorul 6 din Capitală. Grădiniţa „Albinuţele” este situată în incinta Şcolii Generale Nr. 142 din Cartierul Militari.
Opt grupe a câte 20 de copii, alături de 16 cadre didactice şi 8 îngrijitori îşi vor desfăşura activitatea în clădirea nou-construită printr-o investiţie provenind în totalitate de la bugetul local al Sectorului 6.

Grădiniţa este dotată cu sală de sport, bibliotecă, sală pentru cursuri opţionale, cabinet medical cu izolator, calculatoare, materiale didactice actualizate, precum şi un bloc alimentar ultramodern. Totodată, micuţii beneficiază de spaţii de joacă atât în interiorul clădirii, cât şi în aer liber.

“Când vorbim despre cei 7 ani de acasă ne referim la educaţia pe care copilul o primeşte de la părinţi, la formarea personalităţii şi a comportamentului copilului până merge la şcoală, uitând de importanţa grădiniţelor. Sunt mulţumit că am reuşit să ducem la bun sfârşit acest proiect al unei noi grădiniţe, atât de necesar comunităţii. Sunt convins că echipa de cadre didactice ale Grădiniţei «Albinuţele» va insufla copiilor entuziasm, hărnicie şi bucuria de a învăţa lucruri noi”, a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.

Grădiniţa este situată pe strada Centurii nr. 4, în imediata vecinătate a Şcolii Nr. 142, într-o zonă dens populată a sectorului.
