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EVENIMENTUL ZILEI
Club pentru copiii pasionaţi de lectură
http://www.evz.ro/club-pentru-copiii-pasionati-de-lectura.html
După debutul cu invitați precum Mircea Cărtărescu, Dan C. Mihăilescu, Oana Pelea și Marius Manole Clubul de lectură Fanbook reuneşte copiii în jurul cărţilor de istorie sub tema „Izvoarele istoriei”.
Autori, istorici și arheologi discută cu copiii în București, Brașov, Cluj și Sibiu. Singura condiţie: cei mici să fi citit cartea. Daria Anghel are 14 ani şi este elevă la Şcoala „I.G. Duca”, din București. Îi place clubul de lectură: „Fanbook, club de lectură cu întâlniri lunare, s-a format nu doar pentru că ne place să citim - fiecare ar fi putut citi foarte bine și singur- ci și pentru că am simțit nevoia să discutăm ce citim cu alții de vârsta noastră și cu oameni de cultură”. Tema propusă pentru acest an este „Izvoarele Istoriei”. „Vrem să dezbatem istoria pentru că avem nevoie să o înțelegem înainte de a o învăţa foarte bine și pentru a crede în viitorul României”, adaugă Daria.

În București, clubul se reuneşte sâmbătă 24 octombrie, la ora 11:00, la Librăria Humanitas de la Cișmigiu. Invitatul special este Alexandru Vulpe, istoric și arheolog, directorul Institutului de arheologie „Vasile Pârvan”. Se va vorbi despre „O scurtă istorie ilustrată a românilor” de Neagu Djuvara.
PUTEREA
ONG-urile trag un semnal de alarmă: unul din trei copii trăieşte în sărăcie
http://www.puterea.ro/social/ong-urile-trag-un-semnal-de-alarma-unul-din-trei-copii-traieste-in-saracie-124030.html
FONPC şi peste 80 de ONG-uri membre avertizează că România nu poate atinge indicatorii sociali asumaţi fără implementarea contractării serviciilor sociale. 

Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC) şi cele 83 de organizații membre active în domeniul protecției copilului solicită Guvernului, printr-o Scrisoare deschisă, măsuri urgente pentru implementarea contractării serviciilor sociale.

Deși 49% dintre furnizorii de servicii sociale din România sunt ONG-uri , din care aproape 60% sunt ONG-uri furnizoare de servicii sociale pentru copii, ponderea finanţării publice a ONG-urilor din România este doar de 8,6%.

Finanţarea deficitară stă la baza acestei situaţii, se spune în comunicatul de presă al FONPC. Şi nu numai. Aplicarea proastă a contractării serviciilor sociale şi lipsa unei legislaţii clare sunt alte cauze ale situaţiei copiilor care nu pot fi ajutaţi.

În prezent, o treime din copiii României trăiește în sărăcie. 40% din populația României se află în risc de sărăcie si excluziune socială, al doilea cel mai mare procent din UE.
