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MONDONEWS.RO
SOCIALXCHANGE, proiectul initiat de RARES MANESCU, premiat in cadrul Galei Premiilor de Excelenta Administratie 2015
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da2459d58eff7a02da243580ba2b9f&ku=ecba380f72826593ca66
“Premiul de excelenta pentru cele mai importante proiecte de dezvoltare a serviciilor sociale”, acordat in cadrul celei de-a XI-a editii a Galei Premiilor de Excelenta Administratie.ro, nu face decat sa imbogateasca sirul aprecierilor de care s-a bucurat, inca de la lansare, proiectul  SOCIALXCHANGE – magazin social, initiat de PRIMARUL SECTORULUI 6, RARES MANESCU.

Desfasurata in data de 22 octombrie 2015, la Poiana Brasov, Gala reprezinta cel mai important eveniment al anului din administratia publica. In cadrul evenimentului au fost premiate cele mai semnificative proiecte derulate in acest an de catre institutiile administratiei publice locale din Romania. Au participat peste 100 de persoane, lideri din administratia publica centrala si locala, precum si reprezentanti ai mediului de afaceri. Este al doilea an consecutiv in care activitatea PRIMARIEI SECTORULUI 6, prin Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului SECTOR 6, este rasplatita cu acest premiu prestigios. La editia precedenta, ADMINISTRATIA SECTORULUI 6 a primit Premiul de Excelenta pentru intreaga activitate.

”Ne bucura faptul ca eforturile noastre de modernizare a administratiei si schimbare a mentalitatilor isi gasesc ecou in randul opiniei publice si al specialistilor. Doresc sa multumesc echipei DGASPC SECTOR 6 pentru acest succes. Prin programul SOCIALXCHANGE am dorit sa initiem o schimbare majora la nivel decizional in SECTORUL 6, oferind cetatenilor oportunitatea de a prelua initiativa si de a se mobiliza pentru rezolvarea problemelor cu care se confrunta si pe care ei le cunosc cel mai bine”, a declarat PRIMARUL SECTORULUI 6, RARES MANESCU.

Conceptul magazinului SOCIALXCHANGE presupune stimularea donatiilor venite din partea cetatenilor sau a firmelor si directionarea acestora catre persoanele defavorizate, in schimbul prestarii unor activitati in folosul comunitatii SECTORULUI 6. Ca modalitate de promovare a responsabilitatii si  spiritului comunitar, proiectul ii rasplateste pe donatori  cu un pachet de servicii atractive. Grija fata de mediul inconjurator, rezultata din realocarea judicioasa a resurselor, constituie inca un punct forte al programului. Inedit si eficient, sistemul de puncte pe baza caruia functioneaza acest concept exclude aportul banilor din intregul proces de evaluare a produselor, serviciilor si activitatilor prestate, a explicat primarul RARES MANESCU.

De curand, proiectul derulat de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului SECTOR 6 a primit recunoastere internationala in cadrul Conferintei Europene a Calitatii ”Intarirea capacitatii administratiei publice in prezent si provocarile viitoare. Administratia publica – parte a unei solutii“, care a avut loc in perioada 01 – 02 octombrie 2015, sub egida Presedintiei luxemburgheze a Uniunii Europene, prin Ministerul Functiei Publice si Reformei Administrative, Reteaua Europeana a Administratiei Publice (EUPAN) si Institutul European de Administratie Publica (EIPA).

Programul SOCIALXCHANGE – magazin social a fost selectat la nivel european si de catre Institutul European al Administratiei Publice (EIPA) in cadrul Conferintei „Sectorul Public ca Partener pentru o Societate mai Buna” (”The Public Sector as Partner for a Better Society”), unde va primi, alaturi de alte 64 de proiecte, dintr-un numar de 266 de aplicatii eligibile inscrise, certificatul de model de buna practica  in cadrul Competitiei Premiilor Sectorului Public, care se va desfasura la Maastricht, la jumatatea lunii noiembrie.
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