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ADEVARUL
A devenit activ Serviciul de Urgenţă prin 113
http://adevarul.ro/news/societate/a-devenit-activ-serviciul-urgenta-113-1_562e6899f5eaafab2c0f9e98/index.html
Persoanele cu deficienţe de auz şi de vorbire au la dispoziţie numărul 113 la care pot cere ajutorul atunci când au o urgenţă. Condiţia este ca numărul lor de telefon să fie înregistrat în baza de date a Serviciului 112, astfel încât ei să poată fi identificaţi de operatorii STS.
Practic, atunci când vor avea o urgenţă, persoanele surdo-mute vor suna la numărul 112, operatorul va răspunde, dar nu va iniţia un dialog cu persoana cu deficienţe de auz sau vorbire, ci va închide apelul, pentru că acestea vor fi identificate automat de către sistem ca fiind persoane cu dizabilităţi.

 Acestea vor primi imediat un SMS cu textul: “Trimiteţi SMS la 113 cu urgenţa şi adresa incidentului” şi vor răspunde printr-un SMS la numărul 113, descriind scurt urgenţa şi indicând cu exactitate adresa, inclusiv judeţul.

Este nevoie de cerere de înregistrare

„Apelul intră pe serviciul 112 şi când apare pe ecranul celor de la STS în dreptul lui este specificat faptul că cel care solicită ajutorul e persoană cu dizabilităţi de auz şi vorbire şi este localizat instant. Din acest motiv este necesară completarea formularului. Comunicarea se face strict prin SMS”, au precizat oficialii, adăugând că prin utilizarea numărului 113 se va ajunge mai repede la cei care au o urgenţă, dar nu pot solicita ajutorul.

 Cei care doresc să se înscrie au nevoie de cerere de înregistrare, de o copie a actului personal de identitate sau al reprezentantului legal, de copiile actelor care atestă dizabilitatea şi de copia documentului care atestă calitatea de reprezentant legal, dacă este cazul.

 Documentele pot fi depuse fie la birourile temporare de asistenţă la înregistrare sau la unul dintre sediile STS din Bucureşti sau din ţară ori prin transmiterea prin poştă a documentelor de înregistrare, la adresa: Splaiul Independenţei nr. 323A, sector 6, Bucureşti sau prin completarea formularului online aflat pe website-ul www.112.ro.

 Reprezentanţii pacienţilor arată că cel mult 15% din cei peste 250.000 de surdo-muţi se vor înscrie în baza de date a STS. „Trebuia făcută o campanie de informare prin direcţiile de asistenţă socială, care îi au în baza de date şi prin medicii de familie, ceea ce nu s-a întâmplat. Mulţi surdomuţi sunt bătrâni, singuri sau nu au certificate de handicap, alţii au doar telefon fix”, a explicat, pentru „Adevărul”, Ionica Tărău, preşedintele Asociaţiei 1 iunie 2001.

 Aceasta spune că modelul serviciului 113 este implementat şi în străinătate. „Diferenţa este că acolo o persoană cu handicap primeşte 600 de euro pe lună, iar aici primeşte 38 de lei pe lună, în cazul celor cu handicap de gradul 3. De unde bani pentru telefoane performante, cu care să se înscrie în sistem?”, a mai spus reprezentanta pacienţilor.
LIBERTATEA
Vești bune pentru MAME! Vezi ce decizie s-a luat!

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/vesti-bune-pentru-mame-vezi-ce-decizie-s-a-luat-555976.html
Rezoluția prevede elaborarea unui raport anual al vaccinării, cuprinzând informațiile relevante referitoare la situația în domeniu în România și la nivel mondial, dar și realizarea de campanii anuale naționale de informare în legătură cu vaccinarea, consecințele și efectele acesteia, derulate în maternități și spitale de copii. 

Totodată, se solicită Ministerului Sănătății prezentarea cât mai rapidă a proiectului legii vaccinării și stabilirea unui plan exhaustiv de dezbatere publică. Se dorește de asemenea susținerea și dezvoltarea activității Institutului Cantacuzino, instituție de importanță strategică națională. 

JURNALUL BUCURESTIULUI
Prin proiectul SocialXChange, Dovleacul Auriu prinde viaţă în Sectorul 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da26e44ba83a8d02da261babc4dce1&ku=ecba380f72826593ca66
“A fost odată ca niciodată, că de n-ar fi, nu s-ar mai povesti! Cică a fost odată un dovleac galben-gălbior şi cam rotunjor, magic-fermecat, gata de pictat! Cu el se mândreau toţi copiii din palat, prinţii şi prinţesele care…”

Pentru a scrie împreună şi restul poveştii, primarul Rareş Mănescu vă invită alături de noi în data de 30 octombrie la ora 16.00, la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală ”Conacul Golescu Grant”, pentru a da viaţă dovlecilor care aşteaptă cuminţi să fie decoraţi de mâinile pricepute ale celor mici.

Însă locurile sunt limitate, doar primii 50 de copii cu vârste cuprinse între 6 şi 14 ani care se înscriu vor putea participa la petrecerea cu surprize organizată în cinstea Dovleacului Auriu.

Înscrierile se fac pe adresa de mail palatulcopiilor6@dgaspc6.com, iar pentru a putea lua parte la activităţi, cei mici vor cere ajutorul părinţilor, deoarece adulţii trebuie să aducă diferite produse alimentare neperisabile (conserve, ulei, orez, zahăr etc.) în valoare de minim 50 de lei, care vor ajunge la oamenii nevoiaşi din comunitate, prin proiectul SocialXChange.

“Am ales dovleacul auriu ca simbol uşor de recunoscut al sărbătorii de Halloween, pe care îl vom transforma, la finalul zilei, într-un personaj de basm românesc. Însă acţiunea de vineri nu este doar culturală, ea are un scop mult mai important. Prin accest eveniment caritabil, la care fiecare părinte va contribui cu bunuri neperisabile în valoare de 50 de lei, susţinem implicarea cetăţenilor în activităţile magazinului SocialXChange, proiectul DGASPC Sector 6 care beneficiază de recunoaştere naţională şi europeană. Este esenţial să păstrăm viu spiritul de 

întrajutorare în comunitate şi sunt convins că, prin intermediul acestui eveniment, vom insufla şi celor mici bucuria de a-şi ajuta aproapele”, a declarat Rareş Mănescu, primarul Sectorului 6.

Principiul care stă la baza înfiinţării magazinului SocialXChange din Calea Crângaşi, nr.3, este foarte simplu şi are nevoie doar de ajutorul oamenilor deosebiţi care vor şi pot dona diferite produse (cu precădere alimente), pentru că în comunitate există oameni care nu-şi permit să achiziţioneze bunurile de care au nevoie, dar vor să muncească pentru ele. SocialXChange reduce necesitatea accesării de servicii sociale, prin oferirea unui loc temporar de muncă (în folosul comunităţii) persoanelor care traversează o perioadă grea din punct de vedere financiar şi au domiciliul pe raza Sectorului 6.

Atât donaţia, cât şi munca se transformă în puncte (nu bani), iar cei care acumulează puncte, au acces la produsele existente în incinta magazinului SocialXChange sau la serviciile pe care le putem oferi prin intermediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 (salinoterapie, animaţie, cursuri pentru copii de şah, informatică, dansuri etc), a explicat primarul Rareş Mănescu.

Vă aşteptăm cu drag, pentru a participa împreună la un eveniment important pentru comunitate!

PUTEREA
Metrorex a anunţat ce tronsoane vor fi terminate la sfârşitul anului 2016
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da26053500115202da265e991c937d&ku=ecba380f72826593ca66
Veşti bune pentru bucureşteni. Directorul general al Metrorex, Cătălin Homor, făcut un anunţ de mare interes despre lucrările la tronsoanele de metrou Râul Doamnei - Eroilor, din cadrul magistralei 5, şi Parc Bazilescu - Străuleşti, din magistrala 4. Acestea vor fi finalizate la sfârşitul anului viitor.

„Procentul de realizare a structurii de rezistenţă aferentă proiectului Magistrala 5 de metrou, Secţiunea Râul Doamnei – Eroilor (PS Operă), inclusiv Valea Ialomiţei, este acum de circa 80%. Depunem toate eforturile ca la sfârşitul anului viitor să fie finalizate toate lucrările”, a afirmat Homor, conform Mediafax.

La lucrările aferente tronsonului de metrou magistrala 4 racordul 2 Parc Bazilescu - Străuleşti, stadiul este de circa 50%, iar finalizarea lor, conform graficului de execuţie, este programată la sfârşitul anului 2016.

În aceste condiţii, Metrorex intenţionează să facă angajări când va fi pusă în exploatare Magistrala 5. „Este evident că nu vom putea funcţiona numai cu personalul actual”, a spus Homor.

Altfel, Metrorex se aşteaptă ca proiectele incluse în Planul de mobilitate urbană durabilă Bucuresti - Ilfov (PMUD-BI) să fie finanţate din fonduri europene nerambursabile, atât în ceea ce priveşte proiectele mature (în faza de execuţie sau lansare proceduri de atribuire a contractelor de execuţie lucrări), cât şi proiectele noi (în etapa de lansare a serviciilor pentru elaborarea studiilor de prefezabilitate şi fezabilitate sau strategice de perspectivă).

Şeful Metrorex a arătat nu se preconizează o scumpire a tarifelor de acces la metrou până la finalul anului şi că proiectul de trecere a Metrorex în subordinea Primăriei Bucureşti este dificil.

Prin magistrala 5 de metrou vor fi transportaţi aproape 65.000 călători pe zi,iar primul tronson al magistralei, de aproape 7 km, va avea zece staţii: Eroilor, Academia Militară, Orizont, Favorit, Tudor Vladimirescu, Parc Drumul Taberei, Romancierilor, Valea Ialomiţei, Valea Argeşului şi Râul Doamnei.
