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ANTENA3
Cazul copilului cu dizabilităţi legat de o uşă, propus pentru clasare
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da28f7bd21edd202da2859fee46ee5&ku=ecba380f72826593ca66
Poliţiştii Secţiei 25 care au anchetat cazul copilului cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale, care a fost legat de o uşă de supraveghetori, au propus clasarea dosarului.

Acum, urmează ca procurorii Parchetului Judecătoriei Sectorului 6 să decidă dacă îşi vor însuşi soluţia, a declarat Roxana Ţârlea, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6, potrivit Mediafax. 

Potrivit sursei citate, în dosar nu s-a început urmărirea penală pentru nicio persoană. 

Pe 14 iulie, Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a început urmărirea penală în acest caz pentru faptele de rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate în mod ilegal şi abuz în serviciu.

\Ancheta a fost demarată de procurori, în iulie, în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6, după ce în presă au apărut mai multe imagini cu un copil cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale din Sectorul 6 al Capitalei care a fost legat de o uşă de către supraveghetori. 

La rândul său, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA) a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6. 

Preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, declara atunci că minorul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii ar fi rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat.

În urma cercetării disciplinare s-a dispus demiterea din funcţie a şefului centrului, urmând ca acesta să fie trimis în cercetare pentru suspiciunea de abuz, anunţa, pe 15 iulie, Primăria Sectorului 6..

De asemenea, s-a dispus desfacerea contractelor de muncă a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Istru".
ROMANIA LIBERA
Dosarul copilului cu dizabilități legat de ușă a fost clasat
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da2713070ff15502da2759fee46ef1&ku=ecba380f72826593ca66
Poliţiştii Secţiei 25 au propus clasarea dosarului în care un copil cu dizabilități dintr-un complex de servicii sociale a fost legat de ușă de supraveghetori în luna iulie, transmite Mediafax. 

"Dosarul a fost înaintat de organele de poliţie de la Secţia 25 la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 cu propunere de clasare şi urmează a fi verificat de procuror care va decide dacă îşi va însuşi sau nu propunerea", a declarat, Roxana Ţârlea, purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6.

Potrivit sursei citate, în dosar nu s-a început urmărirea penală pentru nicio persoană.

Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 a început, pe 14 iulie, urmărirea penală în acest caz pentru faptele de rele tratamente aplicate minorului, lipsire de libertate în mod ilegal şi abuz în serviciu.

Citește și: ​Audieri în cazul copilului cu dizabilităţi legat de o uşă: Șeful Protecției Copilului din Sectorul 6, luat la întrebări de procurori

Ancheta a fost demarată de procurori, în iulie, în urma unei sesizări făcute de reprezentanţii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Sector 6, după ce în presă au apărut mai multe imagini cu un copil cu dizabilităţi dintr-un complex de servicii sociale din Sectorul 6 al Capitalei care a fost legat de o uşă de către supraveghetori. La rândul său, Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA) a făcut sesizare penală la Poliţia Sectorului 6.

Preşedintele ANPDCA, Gabriela Coman, a declarat pe 14 iulie, că a trimis Corpul de control la Complexul de servicii sociale Istru din Sectorul 6 după ce în presă au apărut imagini cu un copil din centru care era legat.

Gabriela Coman a mai precizat că, minorul are 16 ani şi dizabilităţi asociate, iar din primele informaţii ar fi rezultat că supraveghetorii ar fi decis să-l lege pentru a-l putea controla mai bine, deoarece acesta ar fi fost agitat.

În urma cercetării disciplinare s-a dispus demiterea din funcţie a şefului centrului, urmând ca acesta să fie trimis în cercetare pentru suspiciunea de abuz, a anunţat, pe 15 iulie, Primăria Sectorului 6.

De asemenea, s-a dispus desfacerea contractelor de muncă, în conformitate cu articolul 248 alineatul 1, litera e) din Codul muncii, a trei îngrijitoare şi a asistentului medical, persoane angajate în cadrul Complexului de Servicii Sociale "Istru", se arata într-un comunicat de presă al Primăriei Sectorului 6, trimis, în iulie.

Rezultatele cercetării disciplinare au fost trimise Poliţiei Sectorului 6, pentru clarificarea împrejurărilor în care faptele au avut loc şi completarea procedurilor de cercetare care se impun în cazul suspiciunii unei situaţii de abuz.
RING
Copil legat de uşă, caz clasat
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da27feb3f8c1c502da273580ba2b11&ku=ecba380f72826593ca66
Cazul copilului cu dizabilităţi legat de o uşă de supraveghetori, dintr-un complex de Servicii Sociale din sectorul 6, ar putea fi clasat după ce poliţiştii Secţiei 25, care au anchetat acest caz, au propus închiderea dosarului.

 Parchetul Judecătoriei Sectorului 6 urmează să decidă dacă îşi va însuşi această soluţie. Până în prezent, în acest dosar nu s-a dispus începerea urmăririi penale pentru nicio persoană.
ANTENA1
Un altfel de magazin
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