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ADEVARUL
Directorul Centrului Naţional de Boli Transmisibile: „Ne-am putea confrunta cu epidemie de rujeolă”
http://adevarul.ro/news/societate/directorul-centrului-national-boli-transmisibile-ne-am-putea-confrunta-epidemie-rujeola-1_562f8ff8f5eaafab2c162538/index.htmll
O nouă epidemie de rujeolă ar putea izbucni în România, susţine doctorul Adriana Pistol, directorul Centrului Naţional de Supraveghere şi Control al Bolilor Transmisibile. Medicul a atras atenţia că judeţul Arad se confruntă cu cel mai mare risc din acest punct de vedere.
„Pentru că am avut oportunitatea, pe datele pe care le avem, să facem nişte prognoze, pot să vă informez — şi puteţi vedea pe harta de risc — că ne aflăm din nou în faţa unui risc major al unei alte epidemii de rujeolă, începând în mod deosebit din zona de vest a ţării, în judeţul Arad, unde e riscul cel mai mare”, a declarat specialistul, citat de Agerpres.

 Potrivit acesteia, Adriana Pistol a menţionat că în perioada 2011-2012 peste o mie de persoane din România au fost afectate de rujeolă, iar 13 copii şi-au pierdut viaţa.

 Costurile epidemiei de rujeolă nu sunt de neglijat, a mai atras atenţia medicul specialist, adăugând că rubeola este mai uşoară din punct de vedere clinic decât rujeola. Totodată, Pistol a explicat că sunt tot mai multe cazuri de tuse convulsivă la copiii nevaccinaţi din România, în contextul proiectului legii vaccinării.

Ministerul Sănătăţii va asigura stocul de vaccin necesar 

Recent, Ministerul Sănătăţii a declarat că va asigura partea de tratament în cazul în care vor fi identificate probleme privind efectele vaccinului. Concret, Nicolae Bănicioiu, şeful de la Sănătate, a declarat şi că instituţia pe care o conduce va putea fi trasă la răspundere dacă nu va aproviziona corespunzător Direcţiile de Sănătate Publică cu stocul de vaccinuri necesar.

„Va putea fi tras la răspundere, în primul rând, pentru că va putea fi făcut un calendar multi-anual foarte serios, va fi stabilit un necesar foarte serios. Şi aici s-au ridicat câteva probleme de asigurare a stocurilor, care sunt la nivel european. Sunt foarte puţini producători care asigură estul Europei şi de aceea cred că o astfel de lege va uşura şi din acest punct de vedere lucrurile”, a declarat Bănicioiu.

 În ceea ce priveşte proiectului de lege potrivit căruia copiii care nu sunt vaccinaţi să nu mai fie primiţi în comunităţi, ministrul a spus că este un aspect aflat încă în dezbatere, dar că el personal susţine „informarea şi posibilitatea părintelui de a alege”.

Proiectul de lege, supus dezbaterii publice

 Proiectul de lege a vaccinării urmează să fie trimis Parlamentului şi va fi suspus dezbaterii şi cu alte grupuri parlamentare, cel mai probabil la Camera Deputaţilor.

„Au loc dezbateri publice pe draft pentru că vrem să venim cu un draft cât mai complet. Vreau să vă spun că într-o perioadă foarte scurtă de timp, ori săptămâna viitoare, ori cealaltă vom veni cu legea spre Parlament, deci vom înainta legea către Parlament. Atunci veţi avea draftul, de fapt proiectul de lege final”, a completat Bănicioiu.
MONDONEWS.RO
INTERVIU RARES MANESCU: Derulam multe proiecte prin care sprijinim EDUCATIA TINERILOR din SECTORUL 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da2889ef883a8102da283580ba2b21&ku=ecba380f72826593ca66
Proiectul SOCIALXCHANGE, demarat la initiativa PRIMARULUI SECTORULUI 6, RARES MANESCU, a fost recunoscut ca un exemplu de buna practica la nivel european in cadrul lucrarilor Conferintei Europene a Calitatii ”Intarirea capacitatii administratiei publice in prezent si provocarile viitoare care au avut loc la inceputul acestei luni in Luxemburg.

Primarul RARES MANESCU a acceptat sa discute cu MONDONEWS despre acesta reusita notabila a ADMINISTRATIEI PUBLICE SECTOR 6, dar si despre cateva proiecte aflate in derulare strict legate de educatia tinerilor din SECTORUL 6 in vederea pregatirii acestora pentru provocarile concrete ale vietii de adult..

MONDONEWS: Domnule primar, institutia pe care o conduceti a fost premiata la Conferinta Europeana a Calitatii pentru activitatea dedicata asistentei sociale. Doar strainii va apreciaza activitatea?

RARES MANESCU (rade): Nu, nu doar in afara tarii proiectele noastre sunt apreciate, dar in Romania administratia locala nu primeste atat de multa atentie. Tocmai ce am primit o distinctie si la Gala Premiilor Administratie.ro ce a avut loc la Brasov pentru magazinul SOCIALXCHANGE. Ceea ce vreau sa va spun este ca nu aceste premii sunt cele care ne multumesc si ne motiveaza cel mai mult.

MONDONEWS:  Aveti exemple de lucruri mai importante ca premiile interne si internationale?

RARES MANESCU: Da. Din acest punct de vedere, mai multa multumire exista in diplomele simple, neprotocolare, pe care ni le ofera cei cu care colaboram pentru dezvoltarea comunitatii. Derulam multe proiecte prin care sprijinim educatia tinerilor din sector, pregatindu-i pentru provocarile mai concrete ale vietii de adult.

SOCIALXCHANGE

Unul dintre cele mai creative astfel de proiecte este targul firmelor de exercitiu, realizat impreuna cu Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti la Colegiul Economic « Costin C. Kiritescu ». Targul International al Firmelor de Exercitiu, aflat in acest an deja la a doua editie, reprezinta o serie de competitii intre diferite modele de societati comerciale.

Firma de exercitiu este un concept didactic, bazat pe invatarea prin practica. Este o simulare a unei firme reale, care poate fi realizata prin implicarea directa a unui profesor coordonator. O firma de exercitiu oglindeste operatiunile lumii afacerilor in mediul virtual.

Pentru elevii  din SECTORUL 6 exista doua optiuni de inscriere: fie se inscriu cu o societate comerciala a carei activitate o definesc singuri, fiind supusi jurizarii colegilor, fie se inscriu in juriu si evalueaza activitatea firmelor, asemenea oamenilor de afaceri. Scopul este stimularea spiritului antreprenorial, in conditiile in care peste 80% dintre tinerii din Bucuresti doresc sa-si deschida propria firma si nu sa lucreze pentru altcineva, conform unui sondaj recent.

Elevii invata sa initieze o afacere, sa faca tranzactii, sa negocieze, sa realizeze materiale publicitare si oferte, sa tina evidenta contabila a activitatii. Este un proiect extraordiar dedicat copiilor. Prin acest eveniment, ne-am propus sa-i invatam pe tinerii participanti sa se familiarizeze activitatile unei firme reale, sa dobandeasca competente in toate activitatile si departamentele unei firme, competente necesare pentru a decide trecerea la nivelul urmator – excelenta in afaceri.

La finalul evenimentului, organizatorii au tinut sa multumeasca administratiei locale si ne-au acordat o diploma care inseamna mai mult pentru noi decat premiile internationale, deoarece este o recunoastere a  aprecierii comunitatii.

MONDONEWS:  Este singurul exemplu?

RARES MANESCU: Nu, bineinteles. Organizatorii proiectului «Viata fara violenta », care au avut o serie de intalniri cu elevii din scolile si liceele din SECTORUL 6 pentru a le explica principiile unei comunicari interpersonale corecte, nonviolente, au avut aceeasi initiativa. Mai mult, si cu asta inchei, administratia locala a primit recunostinta unui parinte paroh care este foarte activ in proiecte sociale si implicat in viata cetatenilor din Drumul Taberei. Noi am incercat sa il sprijinim in organizarea unei echipe de rugby a copiilor din cartier. Proiectul s-a bucurat de succes la nivel local si a adus multa bucurie in comunitate, mai ales celor mici, astfel ca ulterior parintele a dus la bun sfarsit si un proiect pentru promovarea transportului alternativ, pe bicicleta.
OBSERVATOR TV
Copil cu dizabilităţi, LEGAT de clanţa uşii la un CENTRU DE ÎNGRIJIRE. Decizia polițiștilor este INCREDIBILĂ!
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da283909e3e5e902da283580ba2bd5&ku=ecba380f72826593ca66
Chiar dacă fapta supraveghetorilor a fost filmată de un locatar din blocul vecin. Singurele măsuri luate în acest caz sunt câteva demiteri. Patru îngrijitoare şi şeful centrului au fost daţi afară. Acum centrul de servicii sociale duce lipsă de personal. Procurorii vor decide dacă îşi vor asuma decizia înaintată de poliţişti.

Legat ca un câine în lanţ, un copil de 16 ani se zbate în curtea unui centru de servicii sociale din Capitală. Degeaba încearcă să scape. În cele din urmă, renunţă şi aşteaptă, parcă, un ajutor divin. Era luna iulie şi mai bine de trei ore a stat imobilizat în soare.

Filmarea a ajuns în faţa autorităţilor. Preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Copilului a trimis corpul de control la centrul de servicii sociale. DGASPC sector 6 a demis directorul centrului şi patru îngrijitoare care ar fi trebuit să supravegheze copilul.

Cazul a fost preluat de poliţişti.

Dosarul, împreună cu soluţia propusă de poliţişti a fost înaintat Parchetului Judecătoriei Sectorului 6.

În schimb, locatarii din blocurile vecine centrului sunt mult mai radicali.

Copilul cu dizabilităţi a rămas în continuare în centru. Tatăl lui, care are deficienţe de vorbire, nu îl poate îngriji.

Alte persoane, însă, nu se înghesuie să se angajeze în locul îngrijitoarelor concediate.

De la 1 ianuarie, anul viitor, conform legii salarizării, angajaţii din sistemul serviciilor sociale ar trebui să primească o mărire de salariu considerabilă.
RADIO ROMANIA ACTUALITATI
Metrorex va ridica restricțiile de circulație din Cartierul Drumul Taberei
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02da288254099e2702da285e991c93eb&ku=ecba380f72826593ca66
Metrorex urmează să ridice progresiv restricţiile de circulaţie din cartierul bucureştean Drumul Taberei. 

Deşi la începutul lunii septembrie Metrorex anunţa eliminarea unor restricţii din trafic ca măsură specială pentru noul an şcolar, reluarea circulaţiei rutiere la suprafaţă se va face de-abia peste aproximativ o lună explică directorul metroului bucureştean, Cătălin Homor. 

"Să fim un pic mai largi ca şi termene. N-aş spune o amânare; o îmbunătăţire va fi la sfârşitul lunii viitoare, în mod cert. Va fi staţia Brâncuşi - Romancierilor. Următoarele cu şanse similare cu Brâncuşi, Valea Ialomiţei - e o zonă foarte mare acolo, urmând /.../ Doamnei, Eroilor şi Parc Drumul Taberei", a spus Cătălin Homor. 

Şase staţii din cele zece ale magistralei de metrou din cartierul Drumul Taberei sunt foarte aproape de finalizare - ne-a transmis reporterul nostru Alexandru Lancuzov.
