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Adevărul
Linie telefonică gratuită pentru consilierea şi sprijinirea vârstnicilor

Claudia Spridon, 
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Orice persoană în vârstă care are nevoie de consiliere, sprijin practic sau emoţional sau care vrea să reclame abuzuri, poate apela gratuit „Telefonul vârstnicului”, la 0800.460.001.

Ideea a pornit de la un studiu derulat recent de GFK pentru Fundaţia Principesa Margareta a României, care a arătat că aproximativ 1.500.000 de vârstnici din România sunt astăzi afectaţi de singurătate. „Acelaşi studiu arată că situaţia financiară precară, problemele de sănătate, dependenţă de ceilalţi, sentimentul de inutilitate şi de singurătate, precum şi lipsa interlocutorilor, sunt cele cinci probleme principale cu care se confruntă vârstnicii din România. Telefonul Vârstnicului este o linie telefonică gratuită şi confidenţială, care răspunde nevoilor tuturor vârstnicilor din România, fie că vorbim de informare, consiliere sau sprijin practic şi emoţional”, arată Mediafax. Iniţiatorii proiectului precizează că la numărul de telefon 0800.460.001, persoanele vârstnice primesc sfaturi şi sunt îndrumate de operatorii specializaţi în asistenţă socială. Numărul poate fi apelat de luni până vineri, între orele 08.00 şi 20.00.

http://adevarul.ro/news/societate/linie-telefonica-gratuita-consilierea-sprijinirea-varstnicilor-1_5641cab1f5eaafab2c770ff8/index.html
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PERICOL PUBLIC! Un bloc de 10 etaje, construit sub limita legală lângă o benzinărie din Prelungirea Ghencea

Gabriela Dinescu | 2015-11-10 18:53 
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Cetăţenii din Prelungirea Ghencea pun la cale un nou protest pentru sâmbătă, 14 noiembrie 2015. De această dată ei cer oprirea lucrărilor la un bloc de 10 etaje, amplasat prea aproape şi sub limita legală de o benzinărie dotată cu butelie GPL. Ei au sesizat Inspectoratul de Stat în Construcţii şi Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, dar prefectul Capitalei refuză să decidă oprirea lucrărilor.

Autorităţile locale par să sufere de autism administrativ. Grupul de Iniţiativă Civică Prelungirea Ghencea a luat atitudine faţă de o construcţia aflată în lucru a unui bloc cu 10 etaje, care nu respectă distanţa legală faţă de o benzinărie dotată cu GPL. Cetăţenii spun că au sesizat Inspectoratul de Stat în Construcţii (ISC) căruia i-au cerut să verifice situaţia din Prelungirea Ghencea nr.38-40 sector 6. Din răspunsul primit, ISC a constatat că imobilul nu respectă distanţele minime de siguranţă de minimum 40 de metri faţă de benzinărie. “Primăria Sectorului 6 susţine că a emis autorizaţia de construire, având toate avizele necesare, dar, după reclamaţia cetăţenilor, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă a verificat şantierul şi a comunicat că imobilul nu respectă distanţele minime de siguranţă de minim 40 m faţă de instalaţia de distribuţie GPL şi de minimum 12 m faţă de gurile de descărcare din incinta benzinăriei. Pe lângă sesizările trimise la Primăria Sectorului 6 şi la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, cetăţenii din Grupul de Iniţiativă Prelungirea Ghencea au trimis reclamaţii şi la Inspectoratul de Stat în Construcţii, dar şi la Prefectul Capitalei, au depus cereri de acces la informaţii publice şi au mers în audiente la toate aceste instituţii publice”, se spune în comunicatul Grupului de Iniţiativă Civică Prelungirea Ghencea. Acesta este cel de-al şaselea protest al cetăţenilor din Prelungirea Ghencea din ultimii doi ani. Ei au ieşit în stradă pentru a cere lărgirea străzii principale la 4 benzi, cu trotuare şi piste pentru biciclete, pasaj suprateran peste Şoseaua de Centură la Domneşti şi un parc public în zonă. Deocamdată, niciuna dintre problemele semnalate de ei nu a fost rezolvată de autorităţi.

Autism administrativ
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Toate demersurile par să fi fost în zadar. Oamenii sunt nemulţumiţi că autorităţile sesizate nu au luat nici o masură concretă pentru oprirea lucrărilor şi cer insistent oprirea acestora. Ei solicită şi verificarea legalităţii emiterii avizului de securitate la incendiu şi a autorizaţiei de construire, precum şi tragerea la răspundere a persoanelor care se fac vinovate de încălcarea normativelor privind protecţia şi apărarea împotriva incendiilor. În plus, staţia de benzină este amplasată foarte aproape de şosea, ceea ce reprezintă un pericol public şi pentru oamenii aflaţi în trafic. Pe pagina de facebook a grupului, ei îşi povestec iritarea faţă de atitudinea prefectului. Luni, 9 noiembrie a.c., ei au fost în audienţă şi la Prefectura Capitalei în problema construcţiei ilegale din Prelungirea Ghencea nr. 38-40. “Domnul Prefect, Colonel Magistrat Paul Nicolae Petrovan, deşi a confirmat telefonic prezenţa, nu a binevoit să apară. A trimis un consilier. Mesajul său este următorul: «Prefectul este neputincios, el nu poate face nimic în această situaţie. Să facă alţii»”. Pe site-ul instituţiei sare în ochi următorul citat din Constituţie: (5) Prefectul poate ataca, în faţa instanţei de contencios administrativ, un act al consiliului judeţean, al celui local sau al primarului, în cazul în care consideră actul ilegal. Actul atacat este suspendat de drept, art. 123 din Constituţia României, republicată.

Reproşurile cetăţenilor
“Domnului colonel Petrovan îi este frică să nu fie dat în judecată de către propietarul construcţiei. Acesta îi va cere milioane de euro dacă pierde procesul, dumnealui îi este teamă de acest lucru. Foarte teamă. Noi îi transmitem următoarele:

- Sunteţi în acestă funcţie, domnule colonel Petrovan, tocmai pentru a lua decizii şi pentru a ajuta cetăţenii.

- Puteţi gândi şi singur dacă este sau nu este încălcată legea. V-am adus legea pe masă şi v-am arătat la virgulă că nu este respectată. Nu ştim ce fel de magistrat sunteţi, dar o lege care spune că o clădire se construieşte la minimum 40 de metri de o staţie GPL, credem că o puteţi interpreta! Fără frică.

- Pericolul nu aşteaptă, drama din clubul Colectiv este dovada supremă.

- Când ne-am întâlnit în biroul primarului general al Capitalei, Sorin Oprescu, ne-aţi strâns mâna şi ne-aţi încurajat, ne-aţi spus ce mult apreciaţi iniţiativa noastră. V-aţi oferit, galant, sprijinul pe viitor, în cazul în care avem nevoie. Am avut nevoie. Nu aţi avut curaj. Vă rugăm să vă prezentaţi DEMISIA. Nu meritaţi această funcţie, domnule prefect, Paul Nicolae Petrovan, avem nevoie de oameni care gândesc liber şi care au curaj. Dumneavoastră v-aţi ascuns într-un birou, în spatele unui consilier. Demn de un colonel acest compartament!

- Fără absolut nici o legătura cu subiectul de mai sus: “LAŞ, -Ă, laşi, -e, adj., s. m. şi f. 1. Adj., s. m. şi f. (Om) lipsit de curaj şi de sentimentul onoarei; (om) fricos, mişel. 2. Adj. Care demonstrează, trădează lipsă de curaj şi de sentiment al onoarei. – Din fr. Lâche”.

