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Adevărul
Eurostat: Peste un sfert din copiii din UE, la risc de sărăcie. În România sunt peste jumătate

Mediafax, 
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Mai mult de un sfert dintre copiii din Europa sunt expuşi riscului de sărăcie şi excluziune socială, ponderea celor aflaţi în această situaţie fiind cea mai mare în România - 51 la sută, potrivit unui raport Eurostat.

Datele din raport sunt date publicităţii de Biroul de Informare al Parlamentului European în Romania, marţi, când deputaţii europeni au votat o rezoluţie ce îndeamnă ţările UE să stimuleze eforturile de combatere a sărăciei în rândul copiilor şi a inegalităţilor sociale. Aceştia mai recomandă ca statele membre să garanteze copiilor acces la educaţie gratuită şi de calitate.

Textul a fost aprobat cu 569 voturi "pentru", 77 "împotrivă" şi 49 de abţineri.

Conform Convenţiei ONU privind drepturile copilului, toţi copiii ar trebui să aibă garantat dreptul la educaţie, servicii de sănătate, locuinţe, timp liber şi un regim alimentar echilibrat.

Cu toate acestea, în Europa, aproximativ 26 de milioane de copii (sub 18 ani) riscă sărăcia şi excluziunea socială, potrivit unui raport Eurostat pe 2014. Acest număr reprezintă 27,7% din totalul copiilor din UE.

Copiii care trăiesc în sărăcie pot fi găsiţi în fiecare stat UE, chiar dacă procentele variază.

Copiii riscă sărăcia cel mai mult în România (51%), Bulgaria (45,2%) şi Ungaria (41,4%), în timp ce procentul este mult mai mic în ţări precum Danemarca (14,5%), Finlanda (15,6%) şi Suedia (16,7%).

Problema malnutriţiei în rândul copiilor este, de asemenea, în creştere în Europa. Potrivit UNICEF, procentul de copii care nu îşi pot permite să mănânce carne sau peşte o dată la cel puţin două zile s-a dublat în Estonia, Grecia şi Italia (din 2008).

Sărăcia nu este doar o chestiune de bani. Pe lângă imposibilitatea de a acoperi nevoile de bază ale copiilor, cum ar fi alimentele, îmbrăcămintea şi locuinţa, sărăcia mai înseamnă şi excluziunea socială sau lipsa de acces la sănătate şi educaţie de calitate. Copiii care trăiesc cu părinţii singuri, în special mame singure, sunt supuşi unui risc mai mare de sărăcie, se mai arată în comunicatul Biroului de Informare al Parlamentului European în Romania.

http://adevarul.ro/news/societate/eurostat-sfert-copiii-ue-risc-saracie-In-romania-jumatate-1_5654d51b7d919ed50e8c915b/index.html
Psiholog, despre violenţa împotriva femeilor: „În România, percepţia relaţiei bărbat-femeie a rămas aceeaşi ca acum 2.000 de ani”

Roxana Garaiman, 
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Cu ocazia Zilei Internaţionale de eliminare a violenţei împotriva femeilor, care se aniversează miercuri, pe 25 noiembrie, psihologii trag un semnal de alarmă cu privire la violenţa domestică, în special violenţa asupra femeii, fenomen care încă există la cote înalte în ţară noastră.

Psihologul Maria Verdi, directorul Centrului reCreation Life, afirmă că în foarte multe familii din România percepţia relaţiei bărbat - femeie a rămas aceeaşi ca acum 2.000 de ani, epocă în care bărbatul era superior femeii datorită forţei.

„Indiferent de gradul de dezvoltare a societăţii, creierul uman funcţionează ca acum 2.000 de ani, iar sărăcia, lipsa unui loc de muncă sau chiar <<sindromul Stockholm>> sunt cauze pentru care unele femei sunt nevoite să râmână lânga partenerul agresor. Există încă femei cu o educaţie precară, care au învăţat din familie că femeia trebuie să stea acasă, să crească copiii, să asculte bărbatul, să primească bătaie de la bărbat şi să tacă. Această mentalitate trebuie să se schimbe dacă ne dorim o societate evoluată, în care egalitatea dintre sexe să existe de facto, nu doar la nivel de discurs”, declară psihologul Maria Verdi.

Violenţa asupra femeii – cauze psihosociale şi efectele sale genetice 

Violenţa domestică este prezentă atât în familiile cu educaţie precară, cât şi în familiile evoluate, iar în cele mai multe cazuri, motivele sunt asemănătoare: nevoia bărbăţilor de a domina femeile, mai adaugă psihologul.

„În familiile sărace, bărbaţii sunt violenţi din cauza unor nevoi nesatisfăcute, care generează frustrare şi agitaţie. Hranirea deficitară, proasta alimentaţie, lipsa hranei şi consumul de alcool sunt alte cauze majore care sporesc gradul de violenţă în familie. De cealaltă parte, în familiile cu situaţie financiară mai bună şi cu un nivel superior de educaţie, competiţia dintre parteneri, aportul finaciar-material al fiecăruia, lipsa comunicării şi a timpului necesar cuplului, cauzează tensiune. Dacă aceste conflicte nu sunt rezolvate paşnic, pot degenera în agresiune: de la abuzuri verbale până la violenţă fizică. Nu există categorii sociale în care violenţa domestică să nu fie un risc, aceasta predomină în toate păturile sociale, indiferent de nivelul de educaţie, situaţie financiară, vârstă sau religie”, spune Maria Verdi.

În altă ordine de idei, specialistul afirmă că violenţa în familie se transmite şi  generaţiilor viitoare, până la a treia generaţie, deoarece purtăm în genele noastre toate evenimentele nefericite, fricile, stresul, efectele traumelor, abuzurilor, transferându-le urmaşilor noştri, prin mecanisme genetice.

Cum se ajunge la violenţă 

De asemenea, psihologul este de părere că violenţa verbală sau fizică poate începe de la o comunicare deficitară, iar aceasta poate escalada din acuze, ţipete până la  forma cea mai gravă, şi anume violenţa fizică, care poate pune în pericol viaţa victimei.

„În momentul în care agresorul vrea să profite de slabiciunea victimei, de cele mai multe ori foloseşte argumente false pentru a genera o ceartă, care poate escalada în violenţă verbală, emoţională, psihică, socială, economică şi chiar sexuală. Nu putem spune care dintre aceste forme este mai gravă. Orice femeie este unică şi modul în care ea trăieşte şocul, ne dă indicii despre gravitatea traumei. Sunt femei care sunt abuzate sexual, bătute, ameninţate, urmărite apoi. Este un calvar, din care cu greu pot ieşi. Trauma se intensifică când victima este nevoită să locuiască mulţi ani împreună cu agresorul, este supusă la un şir nesfârşit de abuzuri. În urma multor ani de agresiune, victima poate dezvolta sindromul Stockholm, iar atunci este mai greu să conştientizeze că ea trăieşte iadul, din cauza ataşamentului faţă de agresor”, afirmă directorul Centrului ReCreation Life.

Primul contact cu violenţa, îl găsim în zona parentală, spune specialistul, iar femeile care apelează la terapie pentru violenţele din cuplu conştientizeză pe parcursul terapiei că au fost supuse violenţei în timpul copilăriei prin pedepsire-lovire, insatisfacerea nevoilor de bază (mâncare, somn), control permanent de către părinţi etc. „De cele mai multe ori, femeile abuzate au văzut violenţa la tatăl care o certa sau o bătea pe mama, iar ele pe atunci erau tampon între părinţi. Mai târziu, aceste fete, când devin femei, atrag în viaţa lor un partener  agresiv - pasiv sau violent, pentru că la nivel inconştient, creierul recunoaşte un bărbat pe măsura scenariului de viaţă parental”, spune psihologul Verdi.

Cum poate fi combătută violenţa împotriva femeilor 

Psihologul Maria Verdi consideră că nu putem repara nimic folosind aceeaşi energie, aşadar nu putem combate violenţa prin violenţă, ci prin compasiunea, înţelegerea şi consilierea persoanelor abuzate.

„Avem nevoie de cât mai multe centre care să educe şi să consilieze familia, copiii şi femeia. Avem nevoie de centre care să adăpostească femeia în situaţiile de urgenţă, este vitală protecţia socială a mamei şi a copilului, dar este imperios necesar să creăm condiţiile dezvoltării personale a fiecărei femei, a tinerelor, împreună cu posibilitatea vindecării traumelor trecutului”, spune Verdi.

În acelaşi timp, remarcă psihologul, este nevoie să educăm bărbaţii, astfel încât ei să conştientizeze că forţa lor interioară creşte când energia lor masculină este canalizată pentru protecţia şi iubirea femeii. Disiparea energiei masculine prin subjugarea femeilor nu le creşte stima de sine, nu în acest mod îşi demostrează că sunt bărbaţi. Abuzul femeilor reprezintă atentatul împotriva creaţiei, este o armă împotriva vieţii. Femeile au nevoie şi au dreptul la siguranţă acasă, la şcoală, la locul de muncă, pe stradă. Această societate poate fi vindecată prin introducerea cadrelor necesare care să armonizeze relaţia bărbat-femeie, protejând fetele, femeile, mamele noastre. Este datoria noastră, a tuturor şi suntem responsabili să ne aducem contribuţia pentru instaurarea siguranţei şi protecţiei femeii”, conchide psihologul psihoterapeut Maria Verdi.

http://adevarul.ro/news/societate/psiholog-despre-violenta-femeilor-In-romania-perceptia-relatiei-barbat-femeie-ramas-aceeasi-2000-ani-1_56547bd87d919ed50e89a6b0/index.html
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Când e gata noua linie de Metrou. Traficul se reia în Drumul Taberei
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Ministrul Transporturilor, Dan Costescu a anunţat că linia de metrou M4 va fi gata peste încă cel puţin doi ani. În schimb, traficul de suprafaţă din cartierul Drumul Taberei va fi reluat în decembrie.

"Partea buna este ca in momentul acesta se pot continua lucrarile (la magistrala 5 de metrou - n. red.) si se lucreaza subteran, fara sa mai incurcam foarte mult traficul la suprafata. Traficul la suprafata va fi reluat si el in mare parte la sfarsitul anului - asta este vestea buna -, deci in sfarsit acel cartier va fi deblocat dupa eliberarea celor sase statii din noua", a afirmat seful de la Transporturi.

La randul sau, directorul de investitii al Metrorex, Catalin Homor, a mentionat ca lucrarile la metroul din Drumul Taberei evolueaza intr-un ritm acceptabil.

"Programul pe care noi l-am stabilit este ca la sfarsitul anului viitor sa putem pune in functiune acea sectiune de magistrala. Intarzierile sunt de un an si jumatate - un an si sapte luni. Imi cer scuze pentru disconfortul creat, dar acesta este impactul unui proiect major. Nu putem inventa o tehnologie prin care sa nu perturbam zona. Asta este o tehnologie care se foloseste in toata lumea", a explicat el.

