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S-a lansat aplicaţia „Hear News” care le permite persoanelor cu deficienţe de vedere să aibă acces la ştiri în timp real

http://www.gandul.info/stiri/s-a-lansat-aplicatia-hear-news-care-le-permite-persoanelor-cu-deficiente-de-vedere-sa-aiba-acces-la-stiri-in-timp-real-14961590
Persoanele cu deficienţe de vedere vor putea fi mai uşor la curent cu ştirile zilei, prin intermediul unei aplicaţii mobile dedicate, ce redă informaţiile în format audio.

„Hear News” este o aplicaţie realizată de Fundaţia Colegiul Pro şi finanţată de Fundaţia Orange cu suma de 201.345 lei, în cadrul programului „Lumea prin culoare şi sunet”, ediţia 2014-2015. Aplicaţia a fost realizată cu sprijinul Asociaţiei Nevăzătorilor din România (ANR), aceasta contribuind la dezvoltarea aplicaţiei într-un format adaptat nevoilor nevăzătorilor şi coordonând sesiunile de formare cu beneficiarii.

„Hear News” este un serviciu gratuit adaptat persoanelor cu deficienţe de vedere, care îşi propune să le faciliteze accesul la ştiri, în timp real, cu ajutorul unui sintetizator vocal. Utilizatorii acestei aplicaţii vor putea afla cu usurinţă ştirile şi informaţiile publicate de patru website-uri: www. mediafax.ro, www.gandul.info, www.historia.ro şi www.divahair.ro.

Prin aplicaţia „Hear News”, partenerii implicaţi în proiect îşi doresc să pună la dispoziţia persoanelor nevăzătoare, simplu şi rapid, un instrument adaptat nevoilor acestora, care va simplifica şi va facilita accesul la informaţii de ultimă oră, de calitate şi diverse prin conţinut. Unul dintre avantajele oferite de aplicaţie constă în absenţa mesajelor şi a bannerelor publicitare, cele mai des întâlnite bariere din mediul online pentru persoanele nevăzătoare. Utilizatorii aplicaţiei mobile „Hear News” vor avea posibilitatea să selecteze informaţiile de care sunt interesaţi, fie că este vorba de ştiri sau de editoriale publicate pe site-urile menţionate.

Pe lângă dezvoltarea aplicaţiei mobile, proiectul „Hear News” include şi sesiuni de training cu membri ai celor mai mari comunităţi de nevăzători din România, din Bucureşti, Botoşani, Cluj-Napoca, Arad şi Buzău, organizate în parteneriat cu Asociaţia Nevăzătorilor din România. În plus, fiecare participant va dobândi abilităţile necesare pentru a instrui la rândul său, alţi nevăzători din comunitatea sa. În acest scop, au fost dezvoltate tutoriale audio şi video, care vor oferi suport optim de învăţare.

Obiectivul proiectului este ca în decurs de un an de la lansare, peste 1.000 de persoane cu deficienţe de vedere să folosească această aplicaţie.

Aplicaţia „Hear News” este disponibilă pe toate smartphone-urile şi tabletele dotate cu sistem de operare Android sau iOS şi poate fi descarcată gratuit din magazinele Play Store şi App Storefolosind termenii de căutare „Hear News”.

"Prin intermediul aplicaţiei Hear News, persoanele cu deficienţe de vedere au acces adaptat la ştirile zilei. Fundaţia Orange este un susţinător activ al comunicării incluzive, iar informarea corectăşi rapidă este un pas important în această direcţie.”, a declarat Dana Deac, Preşedinte al Consiliului Director al Fundaţiei Orange.

„În istoria lumii, nevăzătorii nu au avut niciodată, aşa cum se întâmplă în zilele noastre graţie tehnologiei, acces la informaţie şi cultură. Tocmai de aceea, fiecare contribuţie la valorificarea acestei oportunităţi constituie atât un ajutor concret, imediat, cât şi un pas înainte, deschizător de noi perspective, pe drumul generos al egalităţii de şanse”, a declarat Mihai Dima, reprezentant al Asociaţiei Nevăzătorilor din România.

“Suntem mândri să putem fi alături de persoanele cu deficienţe de vedere prin lansarea pe piaţă a unui produs precum Hear News, pe care îl considerăm deopotrivă util şi inovator. Hear News nu este numai cel mai recent proiect al nostru, ci şi rezultatul unui efort colectiv de a facilita accesul la informaţie pentru această categorie de persoane. De aceea, avem încredere că Hear News va contribui semnificativ la îmbunătăţirea calităţii vieţii nevăzătorilor, fiind, în acelaşi timp, o expresie încărcată de emoţie a misiunii pe care ne-am asumat-o încă de la bun început şi a valorilor în care credem şi pe care le-am sprijinit constant”, a declarat Alma Bacula, reprezentant al Fundaţiei Colegiul Pro.

Despre Fundatia Orange
Fundaţia Orange este o organizaţie non-guvernamentală care se implică în viaţa comunităţii prin realizarea de proiecte filantropice menite să aducă schimbări pozitive în viaţa persoanelor dezavantajate. Împreună cu instituţii şi organizaţii non-guvernamentale specializate, Fundaţia Orange dezvoltă proiecte de educaţie, cultură, sănătate şi integrare socială în beneficiul  persoanelor cu dizabilităţi de auz şi/sau de vedere.

Pentru mai multe informaţii vă rugăm vizitaţi www.fundatiaorange.ro
Despre Fundaţia Colegiul Pro
Fundatia Colegiul Pro creează prin activitatea sa un cadru de cunoaştere, cercetare şi dezvoltare, ca baza a proiectelor de modernizare economică şi socială din România. Colegiul Pro a desfăşurat acţiuni de educaţie pe teme sociale, politice şi economice a publicului larg, atât în parteneriat cu companii private şi ONG-uri, cât şi cu finanţare de la Uniunea Europeană, fiind beneficiar sau partener în 3 proiecte cu finanţare UE, derulate în perioada 2010-2012.

Roşia Montană, declarată sit istoric de importanţă naţională

http://jurnalul.ro/stiri/observator/rosia-montana-declarata-sit-istoric-de-importanta-nationala-705069.html
La data de 30 decembrie 2015, ministrul Culturii, Vlad Alexandrescu, a semnat ordinul de ministru de publicare a Listei Monumentelor Istorice pentru anul 2015.

În cadrul acesteia se menţionează faptul că întreaga localitate Roşia Montană (jud. Alba), pe o rază de 2 kilometri, a fost clasată ca sit în categoria A, scrie antena3.ro.

Actul normativ emis la sfârşitul anului trecut instituie, practic, regimul de protecţie implementat în momentul apariţiei legii 422/2001, care, ulterior, a fost modificat și se revine la asigurarea protecţiei unui sit de importanţă naţională.

Ce plătim, aia vom și mânca | Produsele sănătoase de la munte, verificate si reglementate

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/ce-platim-aia-vom-si-manca-produsele-sanatoase-de-la-munte-verificate-si-reglementate-563836.html
Un nou tip de mâncare va apărea în magazine: produsul montan. Decizia a fost luată de Comisia Europeană, iar menţiunea “produs montan” se va regăsi pe toate preparatele din plante şi produsele de origine animală obţinute la munte. La fel ca produsele tradiţionale, şi “produsele montane” trebuie să respecte anumite reguli stricte. Astfel, această sintagmă de “produs montan” poate să apară pe alimentele obţinute din animale transhumante care au păscut doar pe păşunile de la munte. Pentru asta, statul va face verificări. 

Gospodarii care nu vor face dovada că vitele şi oile lor trăiesc în zone nepoluate nu vor fi autorizaţi. Bunătăţile de la munte ar urma să ajungă pe rafturi în jumătate de an. Pentru că vorbim de alimente mai sănătoase, acestea ar putea fi mai scumpe cu aproximativ 20% . De exemplu, dacă un kilogram de muşchi de porc se vinde cu 27 de lei, acelaşi produs costă 40 de lei dacă are provenienţă montană, iar telemeaua de vacă e mai scumpă şi cu 6 lei la producătorii montani.

PRIMA CASA 2016. Care este plafonul de garanții

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/prima-casa-2016-care-sunt-conditiile-plafo-garantii-563803.html
Programul Prima Casă a început anul acesta în urmă cu o săptămână și are un plafon de garanții de 1,5 miliarde de lei, mai redus faţă de anii trecuţi, care va acoperi abia vreo 10.000 de tranzacții, față de 30.000, câte au fost fost anul trecut.


Condițiile sunt acum mai bune, dobânda maximă a fost redusă de ministerul de Finanțe de la 2,5%, la 2%, potrivit businesscover.ro. Mai mult, rămâne ca prim avantaj avansul de doar 5%, pentru că băncile au în ofertă și credite ipotecare clasice, fără garanții, care - deși au condiții de finanțare asemănătoare cu Prima Casă - au avans de minimum 15%, ceea ce creează probleme.

Oferta băncilor pentru Prima Casă la începutul lui 2016 se încadrează, din punct de vedere al dobânzilor între 3,5% și 4,1% (DAE).

Potrivit BNR, în cazul în care creditele pentru persoane fizice vor crește la niveluri periculoase, adică cu 30% pe an, Prima Casă ar putea fi stopat pentru că reprezintă motorul acestei creșteri.
Ce pățesc părinții din România dacă își bat copiii?

http://www.click.ro/news/national/ce-patesc-parintii-din-romania-daca-isi-bat-copiii
Cazul familiei Bodnariu a iscat un val de proteste, după ce copiii familiei au fost luați de autorități pe motiv de violență fizică. În România, 6 din 10 familii își „educă” copiii conform principiului „Bătaia e ruptă din Rai”, arată un studiu „Salvați Copiii”. Ce prevede, însă, legea în cazul în care părinții își bat copiii și cum se aplică aceasta la noi?

Nou Cod Civil prevede că un părinte care pune în pericol viața, sănătatea sau dezvoltarea copilului prin rele tratamente aplicate acestuia poate fi decăzut din drepturile părintești de către o instanță, scrie HotNews.ro.

Situația este reglementată, ulterior, și în Legea 272/2004 actualizată pe 2014, care prevede că orice profesionist care, prin activitatea sa intră în contact cu un copil, de la cadru didactic la medic pediactric, și constată că acesta a fost abuzat, are obligația de a sesiza autoritățile pentru protecția copilului.

Diana Stănculescu de la „Salvați Copiii” a declarat, pentru HotNews.ro, spune că asta se întâmplă rareori, tocmai pentru că se cunoaște lipsa de resurse din sistemul public de protecție a copilului, iar cadrul didactic sau medicul pediatru care cunoaște o situație de abuz a unui minor „intră într-o judecată de tipul ce e mai de tolerat, răul de acasă sau răul din sistem”.

Un studiu prezentat de „Salvați Copiii”, în 2015, arată că 63% din familiile din România își agresează fizic copiii în scop „educativ”, pe pricipiul „Bătaia e ruptă din Rai”. La rândul său, UNICEF România arăta, într-un studiu din 2014, că 54% din părinți declară că, atunci când un copil face ceva greșit, prima lor reacție este să ridice vocea sau să țipe, iar 11% își pălmuiesc imediat copilul sau îl trag de păr.

Legea românească interzice orice formă de violență aplicată copilului. Însă, legislația este completată de normele metodologice ambigue. „Salvați Copii” precizează că ceea ce diferențiază România de țările scandinave, precum Norvegia, este că, „la noi, demersurile de anchetă socială se fac, cel mai adesea, cu rămânerea copilului în familie, măsura de plasament de urgență fiind dispusă doar în situațiile de abuz sever evident. În Norvegia nu există această diferențiere. Ei, la cea mai mică suspiciune de abuz, întâi, dispun plasamentul copilului în regim de urgență într-o formă de protecție a statului, de regulă, în sistemul de asistență maternală, urmând să investigheze mediul familial”, a mai spus Diana Stănculescu, citată de HotNews.ro.

Armonie prin contrast. Dezbatere publică pentru Centrul Cultural Favorit

http://www.puterea.ro/social/armonie-prin-contrast-dezbatere-publica-pentru-centrul-cultural-favorit-129026.html
După cinci de de lupte cu autorităţile centrale, cetăţenii din grupul Iniţiativa Favorit sunt atacaţi de oportunişti, oameni care critică proiectul. După aprobarea transferului către Primăria Sector 6 a Cinematografului Favorit din Drumul Taberei, autoritatea locală a afişat primele machete ale noului Centru Cultural. Acesta este un motiv suplimentar pentru unii cetăţeni, care în loc să fie constructivi şi să-şi spună părerea faţă de proiect, contestă munca altora.

Deşi studiul de fezabilitate şi cel tehnic au fost realizate de Primăria Sector 6 cu mai mult timp în urmă, până acum nimeni nu şi-a exprimat părerea faţă de viitoarea arhitectură. În opinia unor postaci cârcotaşi, care doar critică pe pagina de socializare, nu şi pe site-ul primăriei, unde proiectul este în dezbatere publică, viitorul Centru Cultural European Favorit este prea mare, nu ar “păstra tradiţiile” noastre, fiind invocată chiar o sesizare a Curţii de Conturi cu privire la fondurile alocate pentru studiile menţionate.


Mai mult, aceştia îi acuză pe membrii grupului de nemulţumirile lor, deşi ei nu au avut nici o contribuţie la realizarea noii arhitecturi a proiectului. În opinia generală, cârcotaşii reprezintă interesele unor persoane din Ordinul Arhitecţilor din România. Referitor la suma de 2,6 milioane de euro alocată de Primăria Sector 6 pentru începerea lucrărilor, în urma sesizării Curţii de Conturi, fondurile au fost retrase la rectificarea bugetară. Sumele necesare construirii noului centru cultural vor fi prevăzute într-un buget multianual al Primăriei Sectorului 6, defalcate pe trei ani. Autoritățile locale speră să atragă și fonduri europene. În fapt, Primăria Sectorului 6 și membrii Inițiativei Favorit au dus o luptă acerbă cu Guvernul, respectiv cu conducerea RADEF pentru preluarea celor două cinematografe, Favorit și Giulești.

Grație fostului ministru Ionuț Vulpescu, a lui Bogdan Stanoievici și a implicării deputatului liberal, Răzvan Mironescu s-a reușit transferul de patrimoniu la Primăria Sectorului 6.

Argumentele realizatorilor
“Proiectul Centrul Cultural European Favorit își propune realizarea unui obiect reprezentativ pentru zonă, având în vedere că de-a lungul timpului Cinema Favorit a căpătat o anumită notorietate. Volumul trebuie sa aibă personalitate, valoare iconică pentru zonă, să reprezinte un centru cultural pentru cartierul Drumul Taberei. Clădirea rezultată în urma consolidării, extinderii și modernizării va reprezenta un punct de reper atât la nivelul zonei cât şi la nivel urban.

Obiectivul proiectului este realizarea unui spațiu cultural destinat comunității cartierului Drumul Taberei, în scopul de a putea adăposti evenimente culturale dar și activități sau cursuri de natură artistică, lingvistică, etc. În același timp, se urmărește promovarea identităților culturale în context european și a formelor de comunicare între public și artiști”, se spune în prezentarea proiectului.]

Simbol şi punct de reper
Armonizarea prin contrast este concepul urmărit de arhitecţi, care au urmărit realizarea unei clădiri moderniste. “Însuși faptul că locatarii blocului de P+8 dinspre nord vor putea vedea un obiect sculptural și nu o terasă necirculabilă, credem că este un argument important ce susține demersul nostru. Forma propusă de noi încearcă, ca o condiție să protejeze dar să și extindă spațial interioarele, totul făcându-se în scopul unei treceri naturale, firești de la forma din plan a structurii existente la volumul propus. Credem că forma propusă are valențe tectonice însăși prin geometria ei, neintrând în conflict cu eforturile structurale”, se spune în documentaţia proiectului.

Elemente pentru proiectare
Foaierele, holurile sunt într-o relație de transparență cu piața din fața edificiului prin vitrajul total de pe fațada respectivă. În spiritul acestei idei, prin tehnica actuală se vor putea transmite spectacolele ce se desfășoară în interior sau orice alt tip de imagini și filmări (chiar și reclame capabile să contribuie la întreținerea complexului).

Mesh-ul, ca parte componentă a fațadei media, are și rolul unui parasolar, contribuind la economia de energie pe timpul verii. Materialul de finisaj, din considerente de greutate și formă ale volumului, va fi din tablă din aliaj de titan-zinc. În fața accesului, va fi o piațetă, iar clădirea va fi înconjurată de spații de recreere amenajate cu bănci, pergole, alternând cu spații verzi și spații de joacă pentru copii.

Accesul în centrul cultural se va face la nivelul parterului și prin subsol direct din parcarea subterană. Spațiul holului de la parter poate fi folosit şi pentru găzduirea de expoziţii și va conține și firma vechiului cinematrograf. Sala de spectacole, cu 706 locuri la care se adaugă încă 20 de locuri pentru persoanele cu handicap locomotor, are la parter un acces generos și 2 ieșiri de evacuare direct către exterior, și câte patru accese la etajele 1 și 2.

La etajul unu este zona de foaier, cafenea și grupuri sanitare, iar la etajul al doilea sunt trei săli de conferințe care pot fi folosite și pentru organizarea de activităţi, cursuri, ateliere de creaţie pentru toate vârstele de aproximativ 50 mp fiecare.

Biblioteca și cele două săli mari multifuncționale de 121 de locuri și respectiv de 118 locuri sunt la etajul al treilea. În partea de nord a clădirii sunt spațiile destinate actorilor dar și o sală de repetiții, la etajul al treilea, care poate fi folosită de public pentru cursuri de balet, teatru, dansuri etc., dispunând de grupuri sanitare şi vestiare.

Dragi Favoriţi
“Dorim să veghem, în continuare, ca promisiunile să fie puse în practică. Să ne iertaţi dacă ne implicăm emoţional. Este normal, pentru că, iată, am ajuns în linie dreaptă cu proiectul Favorit şi am dori să vedem că, în fine, se face ceva concret. Timp de 5 ani, am bătut la uşi, am scris petiţii, am fost la şedinţe de consiliu local şi general, am dat telefoane, am organizat, am mobilizat, am intrat în audienţe şi aşa mai departe. Familiile noastre ştiu mai bine, pentru că am sacrificat orele pe care le-am fi putut petrece cu cei dragi sau cu prietenii unei cauze căreia puţini îi dădeau şanse de reuşită. Dragi Favoriţi, acest proiect este SINGURUL PROIECT CULTURAL de mare amploare din Bucureşti care va fi finalizat – dacă va fi finalizat – prin mobilizarea exemplară a cetăţenilor. Vă rog nu uitaţi asta şi implicaţi-vă ACTIV alături de noi, cei din Grup. Asumaţi-vă misiunea nobilă de ACTOR SOCIAL şi nu doar pe aceea de spectator”, se spune în ultimul apel al Iniţiativei Favorit”

