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Prostituție intermediată de Protecția Copilului
http://jurnalul.ro/stiri/observator/prostitutie-intermediata-de-protectia-copilului-705141.html
După ce doi tineri s-au sinucis, în luna decembrie, la un centru de plasament din Craiova, încă o adolescentă a fost găsită moartă sâmbătă, după ce a fugit din centrul de plasament de la Târgovişte, pentru că acolo era obligată să se prostitueze. O altă adolescentă este de negăsit.

Anul trecut, DIICOT a descins la centrul de plasament Floare de Colţ, din Târgoviște, unde s-a descoperit o reţea de trafic de persoane. Una dintre angajatele centrului îi ajuta pe proxeneţi să racoleze fete pentru prostituţie. 

În această situaţie era și adolescenta care a fost găsită moartă la sfârșitul săptămânii trecute, în casa bunicii ei, unde fugise pentru că a fost abuzată, ameninţată și obligată să se prostitueze. Respectiva angajată este acuzată de complicitate la trafic de persoane, într-o reţea de crimă organizată, care include angajaţi ai DGASPC. 

„Angajata nu este concediată, cât timp nu s-a dat o hotărâre în instanţă. A fost mutată în alt sector de activitate, la un copiator xerox”, a declarat Cerasela Gurgu, purtător de cuvânt DGASPC Dâmboviţa. Victima ar fi încercat să se sinucidă cu medicamente, dar ancheta arată că fetele erau drogate cu medicamente, pentru a nu spune că sunt violate, bătute și obligate să se prostitueze. 

Într-un alt caz, de la DGASPC Sector 6 București, un copil cu dizabilităţi a fost găsit legat cu lanţuri de ușa clădirii, lăsat să se deshidrateze la soare, în plină caniculă. Șefa centrului a fost penalizată cu 10% din salariu. La Craiova, DGASPC Dolj are pe conștiinţă doi tineri care s-au sinucis anul trecut, în decembrie, din cauza unor decizii abuzive ale managerului de caz. 

Alt tânăr a scăpat săptămâna trecută de o decizie abuzivă prin care ar fi urmat să fie aruncat în stradă, de Sfântul Ion, deși este student în anul IV la Automatică și are 24 de ani. În Argeș este în plină desfășurare un alt scandal legat de șeful unui centru de plasament, acuzat de abuzuri grave împotriva persoanelor cu dizabilităţi.

Fata care a murit sâmbătă ajunsese la centrul de plasament pentru a nu se mai prostitua, însă a fost în continuare obligată să facă același lucru chiar de cea care trebuia să o protejeze.
Un nou beneficiu ar putea completa pachetele angajaţilor: grădiniţe în clădirile de birouri

http://www.zf.ro/profesii/un-nou-beneficiu-ar-putea-completa-pachetele-angajatilor-gradinite-in-cladirile-de-birouri-14963206
În România există circa 350 de grădiniţe private în care învaţă peste 19.500 de copii, însă până în prezent antreprenorii care au investit în domeniul educaţiei nu şi-au dezvoltat afacerile în cadrul clădirilor de birouri, aşa cum se întâmplă în alte ţări.

 

Pentru angajaţii din mediul corporate din străinătate, existenţa unei grădiniţe lângă sediul biroului unde lucrează a devenit chiar un beneficiu în pachetul salarial, spun specialiştii.

Angajaţii români lipsesc mai mult de la serviciu faţă de acum cinci ani, dar „chiulesc“ mai puţin decât europenii

http://www.zf.ro/eveniment/angajatii-romani-lipsesc-mai-mult-de-la-serviciu-fata-de-acum-cinci-ani-dar-chiulesc-mai-putin-decat-europenii-14963226
Rata absenteismului în rândul angajaţilor români, indicator calculat ca raport între numărul total de zile de absenţe din decursul unui an (inclusiv concediile medicale şi absenţele nemotivate) şi numărul de zile lucrătoare dintr-un an, a ajuns la 2,2% în 2015, potrivit unui studiu realizat de firma de audit şi consultanţă fiscală PwC. În 2011 şi în 2012 rata absenteismului în România a fost de 1,9%, în 2013 a crescut la 2,2%, iar în 2014 a ajuns la un nivel şi mai ridicat decât cel de anul trecut, fiind de 2,4%, potrivit datelor extrase din studiul PwC Saratoga. „Rata absenteismului reflectă ponderea zilelor în care un angajat ar fi trebuit să lucreze şi nu a lucrat, din totalul zilelor lucrătoare dintr-un an.  (...) Conform informaţiilor incluse în studiul Saratoga, la nivel de Europa rata absenteismului este de 3,5%“, a explicat Nicoleta Dumitru, manager în divizia de servicii de consultanţă în resurse umane din cadrul PwC România.

Pentru companiile din România, rata absenteismului din 2014 a însemnat un cost de 703 de euro per angajat la nivelul pieţei generale, „preţul“ absenteismului fiind mai scăzut în retail (440 de euro pe an per angajat) şi mai mare în sectorul farmaceutic (de 1.132 de euro per angajat), în funcţie şi de veniturile medii ale angajaţilor din fiecare sector. „Absenteismul continuă să genereze costuri semnificative pentru organizaţii. În acest context, devine din ce in ce mai importantă explorarea de către angajatori a cauzelor acestuia, prin practici specifice de resurse umane (de exemplu, prin studii periodice de satisfacţie a angajatilor), precum şi prin dezvoltarea de programe ţintite de combatere a absenteismului (de exemplu, programe de motivare sau programe care vizează starea de sănătate a angajaţilor)“, a spus Horaţiu Cocheci, senior manager şi liderul echipei de servicii de consultanţă în resurse umane în cadrul PwC România. 

STUDIU: Jumătate dintre familiile din România locuiesc în maxim două camere, cele mai multe având trei membri
http://www.mediafax.ro/economic/studiu-jumatate-dintre-familiile-din-romania-locuiesc-in-maxim-doua-camere-cele-mai-multe-avand-trei-membri-14962440
Aproape jumătate dintre familiile din România locuiesc într-un spaţiu cu una sau două camere, iar 40% dintre acestea au trei membri, 32% au 4 membri, iar 20% au 5 membri, potrivit unui studiu realizat de IRSOP pentru BCR Banca pentru Locuinţe (BCR BpL)
Potrivit analizei, în mediul urban, ponderea familiilor care trăiesc în maxim două camere ajunge la 57%, din totalul de 7,47 milioane de gospodării din România.

Studiul relevă că trăiesc în maximum două camere 40% din familiile cu 3 persoane, 32% din familiile cu 4 persoane, 20% din familiile cu 5 persoane şi 20% din familiile cu 6 persoane.

Din totalul gospodăriilor, o treime nu au grup sanitar, chiar şi la oraşe (8,5%), iar tot atâtea nu sunt prevăzute cu baie/duş.
Doar 15% dintre locuinţe sunt construite după anul 2000, iar în perioada 2000-2002 s-au construit 197.541 de locuinţe, cererea actuală fiind de un milion de locuinţe noi numai în mediul urban.

"Studiile au constatat că oamenii înghesuiţi în spaţii supraaglomerate au performanţe intelectuale mai scăzute, devin mai retraşi din punct de vedere social şi mai puţin toleranţi în relaţiile interumane. Cercetările făcute de IRSOP pe această temă arată că oamenii care provin din familii numeroase înghesuite în spaţii strâmte raportează o creştere a iritabilităţii, a frustraţiei, a senzaţiei de constrângere şi a sentimentului că nu au control asupra vieţii proprii", a declarat într-un comunicat directorul IRSOP, Petre Datculescu.

El arată că efectul cel mai grav al supraaglomerării locative îl reprezintă instalarea resemnării. Astfel, oamenii se descurajează şi se obişnuiesc cu ideea că nu vor putea depăşi inconfortul în care trăiesc.

"Acest efect psihologic se numeşte neajutorare învăţată (learned helplessness) şi apare atunci când oamenii realizează că nu există scăpare, pentru că forţele proprii sunt insuficiente, iar ajutorul extern este absent. Familiile înghesuite nu au nevoie de compasiune, ci de ajutor, care se traduce prin acces la finanţare, prin politici şi strategii guvernamentale de îmbunătăţirea locuirii şi mai ales prin conştientizarea publică a riscurilor traiului înghesuit", mai spune Datculescu.
Cine trebuie să depună la Direcţiile de Taxe şi Impozite declaraţia pentru impozitul pe clădire

http://adevarul.ro/economie/stiri-economice/cine-trebuie-depuna-fisc-declaratia-impozitul-cladire-1_569517b237115986c66a3d41/index.html
Persoanele fizice care deţin o locuinţă cu destinaţie nerezidenţială sau mixtă, unde au înregistrat sediu social, trebuie să depună o declaraţie până la data de 31 martie 2016 chiar dacă nu îşi desfăşoară activitatea acolo.

Ministerul Finanţelor precizează, într-un document, că persoanele fizice care din 31 decembrie 2015 au în proprietate clădiri nerezidenţiale sau clădiri cu destinaţie mixtă (şi rezidenţială, şi nerezidenţială) au obligaţia să depună o declaraţie, până la data de 31 martie 2016.

Formularul declaraţiei este conform Modelului „2016 ITL 001“ în cazul persoanelor fizice, respectiv Modelului „2016 ITL 002“ în cazul persoanelor juridice.

Modelele au fost aprobate prin Ordinul comun MFP/MDRAP nr. 4087/2069 din 22 decembrie 2015, publicat în Monitorul Oficial la 29 decembrie 2015.

„Exemplu: în cazul în care am o locuinţă cu destinaţie mixtă (în apartament) unde am înregistrat un sediu social ca persoană fizică autorizată sau ca un SRL, chiar dacă nu-mi desfăşor activitatea acolo, trebuie să depun această declaraţie până la 31.03.2016“, precizează Ministerul Finanţelor.

Rezultă că nu toate persoanele fizice trebuie să depună declaraţia amintită mai sus, ci numai cele care utilizează locuinţa în scopuri nerezidenţiale sau ca sediu social sau în scopuri mixte, dar nu şi cele care utilizează locuinţa în scopuri exclusiv rezidenţiale (pentru locuire).

Ce este clădirea cu destinaţie mixtă
Potrivit noului Cod Fiscal, clădire cu destinaţie mixtă este clădirea folosită atât în scop rezidenţial (locuire), cât şi nerezidenţial (activităţi comerciale sau sediu social).

Pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice, impozitul pe clădiri se calculează prin aplicarea unei cote cuprinse între 0,2% şi 1,3% asupra valorii care poate fi determinată dintr-un raport de evaluare întocmit de un evaluator autorizat în ultimii cinci ani anteriori anului de referinţă sau care rezultă din actul prin care se transferă dreptul de proprietate, în cazul clădirilor dobândite în ultimii cinci ani anteriori anului de referinţă.

De asemenea, cota se poate aplica asupra valorii finale a lucrărilor de construcţii, în cazul clădirilor noi, construite în ultimii cinci ani anteriori anului de referinţă.

Cum se stabileşte cota impozitului
Cota impozitului pe clădiri se stabileşte prin hotărâre a consiliului local.

La nivelul Capitalei, această atribuţie îi revine Consiliului General al Municipiului Bucureşti.

Pentru clădirile nerezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice, utilizate în activităţi din domeniul agricol, impozitul se calculează prin aplicarea unei cote de 0,4% asupra valorii impozabile a clădirii.

În cazul în care valoarea clădirii nu poate fi stabilită prin calcularea cotei (prin una dintre metodele de mai sus), impozitul se calculează prin aplicarea cotei de 2% asupra valorii impozabile determinate la clădirile rezidenţiale aflate în proprietatea persoanelor fizice.

În cazul clădirilor cu destinaţie mixtă aflate în proprietatea persoanelor fizice, impozitul se calculează prin însumarea impozitului calculat pentru suprafaţa folosită în scop rezidenţial cu impozitul determinat pentru suprafaţa folosită în scop nerezidenţial.

Exemplu de calcul
Să luăm în calcul un apartament cu două camere situat în zona fiscală A dintr-un municipiu reşedinţă de judeţ, cu o suprafaţă de aproximativ 50 de metri pătraţi şi valoarea impozabilă estimată la 80.000 de lei, cu toate utilităţile.

Într-un astfel de caz, proprietarul persoană fizică are de plătit, în 2016, un impozit de 129 de lei dacă destinaţia apartamentului este exclusiv rezidenţială, de 240 de lei dacă destinaţia este nerezidenţială şi de 185 de lei dacă destinaţia este mixtă.

Elveţienii, îmbiaţi să amâne plata taxelor pe case
Autorităţile locale din Elveţia recomandă contribuabililor să amâne cât mai mult posibil plata impozitelor, pentru a reduce costurile generate de dobânzile negative acordate la depozite de băncile din ţară, relatează „Financial Times“.

Motivul este reprezentat de costurile de păstrare în conturi a banilor.  

Născuţi deprimaţi. Cum explică specialiştii tendinţa depresiilor la copii, încă de la vârste fragede

http://adevarul.ro/news/societate/nascuti-deprimati-1_569519bc37115986c66a52a9/index.html
Tot mai mulţi copii suferă de anxietate şi de episoade depresive, la vârste tot mai fragede, inclusiv cei din categoria 0 - 4 ani, luându-i prin surprindere chiar şi pe specialişti. Programul încărcat al părinţilor care îşi petrec prea mult timp la birou este unul dintre elementele care cauzează depresie în rândul micuţilor.

„Nu au cu cine să creeze o relaţie de ataşament, care este esenţială în dezvoltarea timpurie a copiilor”, atrag atenţia specialiştii. Tot mai mulţi copii sunt deprimaţi, iar părinţii acestora reuşesc cu greu să acceseze serviciile publice de sănătate. Şi mai alarmant este că puţini dintre micuţii cu probleme psihice sunt depistaţi la timp.

Consecinţele sunt grave şi s-au văzut tot mai des în România: adolescenţi care şi-au luat zilele sau care au fugit de acasă. Tocmai pentru a veni în sprijinul acestora, Ministerul Sănătăţii a pus în dezbatere publică strategia naţională de sănătate mintală pentru anii 2015 - 2020. În spitalele din România există 22 de secţii de psihiatrie şi compartimente de psihiatrie pediatrică precum şi 29 de centre de sănătate mintală pentru copii, 7 staţionare de zi şi 21 de cabinete ambulatorii. Puţin, spun specialiştii, care arată că în actualul sistem de sănătate se pune prea mult accent pe tratarea tulburărilor şi prea puţin pe prevenirea lor. În plus, nici medicii pediatri şi nici medicii de familie, cei care interacţionează primii cu copiii, nu au competenţe în sănătate mintală. 

Depresiile şi tulburările de anxietate, subraportateTocmai din cauza faptului că sunt depistaţi târziu, nu toţi copiii români cu tulburări mintale apar în statistici. Cel puţin aşa se arată în documentul oficial publicat de Ministerul Sănătăţii. Concret, în perioada ianuarie - octombrie 2013 au fost raportate, în întreaga ţară, 47.367 de cazuri de tulburări mintale la copii şi adolescenţi. Dintre aceştia, peste 13.000 au fost internaţi pentru depresie, 11.000 au ajuns în atenţia medicilor din cauza tulburărilor de anxietate în timp ce 7.000 dintre ei au avut tulburări de conduită. În ceea ce priveşte depresia, ea a fost frecventă în rândul minorilor trecuţi de 15 ani. Mai exact, 12.500 de tineri au ajuns în grija specialiştilor din cauza episoadelor de depresie. Curios e faptul că aceiaşi medici au tratat şi copii cu vârste cuprinse între 0 şi 4 ani care au fost diagnosticaţi cu această patologie de către specialişti. „Depresia la copiii atât de mici se manifestă diferit de cea la adulţi. La ei, depresia se vede în comportament, care este agitat, impulsiv. Practic, micuţii care suferă de aşa ceva îşi evaluează propriul eu, iar dacă stau într-un mediu nefavorizant ori duc lipsa unui suport social sunt şanse ca ei să devină depresivi”, a declarat psihologul Daniel David, profesor la Universitatea „Babeş-Bolyai“ din Cluj. De altfel, acesta a făcut şi în cartea sa „Psihologia Poporului Român” o comparaţie pe categoriile de vârstă 0-5 ani între români şi americani. „Diferenţele au fost semnificative, cu scoruri mai mari pentru copiii de la noi, care aveau stări de anxietate şi episoade depresive”, a conchis psihologul. 

Copiii suferă când părinţii lor lipsesc La rândul lui, profesorul Mihai Aniţei, preşedintele Colegiului Psihologilor din România, a explicat că micuţii care ajung să aibă stări depresive fie provin din familii monoparentale, fie sunt lăsaţi în grija altor rude, atunci când părinţii lor sunt plecaţi în străinătate. „Copiii suferă cel mai mult atunci când părinţii lor lipsesc pentru că au mare nevoie de sprijinul acestora. În lipsa părinţilor, copiii de 9, 10 sau 11 ani pot dezvolta depresii cumplite. Situaţia este diferită în rândul adolescenţilor, care deja la vârsta de 16 - 17 ani capătă o oarecare autonomie chiar dacă se află în grija rudelor. În aceste cazuri ar trebui să intervină psihologul din şcoală, să vadă cu prioritate copiii care provin din familii cu probleme”, a explicat profesorul Aniţei. De pildă, cifrele oficiale ale Ministerului Sănătăţii arată că în prezent există 123 de medici cu specializarea psihiatrie pediatrică, 72 de psihologi clinicieni, 46 asistenţi medicali cu specializarea în psihiatrie, 262 asistenţi medicali fără specializarea în psihiatrie, 17 logopezi, 17 asistenţi sociali, 30 kinetoterapeuţi şi 114 infirmieri. Prea puţin faţă de nevoile din sistem, motiv pentru care numărul maxim de copii diag-nosticaţi cărora li se oferă un pachet minimal de servicii variază între 1% şi 5%. 

Copiii au ajuns să recurgă la gesturi extreme În ceea ce priveşte tulburările comportamentale, psihologul Mihai Aniţei arată că şi ele sunt frecvente în rândul celor de 15, 16 ani. „Un adolescent poate să dezvolte anxietate crescută din cauza statutului pe care îl are în sânul familiei sau la şcoală. Problema este că nu toţi aceşti adolescenţi ajung la psiholog. Spre exemplu, în şcoli, unde şi aşa sunt puţini specialişti, psihologii se ciocnesc de rezerve din partea copiilor care refuză să discute cu ei“, a completat psihologul. Şi medicul şcolar Daniela Rajka arată că sunt situaţii în care adolescenţii îi solicită ajutorul. „Vârsta adolescentină este una cu probleme. Apar crizele de identitate, problemele la şcoală, certurile cu familia. Dacă s-ar interveni la timp şi s-ar depista la timp, depresia ar putea fi tratată. Pentru asta, este nevoie de mai mult interes din partea autorităţilor”, a declarat medicul. La rândul ei, psihologul şi consilierul şcolar Diana Ioaneş atrage atenţia că şi populaţia adultă a României suferă într-o mare măsură de depresie, ori un părinte deprimat nu mai are „disponibilitatea afectivă“ de care au nevoie copiii. Ea a explicat pentru „Adevărul“ că practic stilul de viaţă al românilor duce la un cerc vicios al deprimării de care suferă de la cei mai mici până la cei mai în vârstă membri ai societăţii. „Problema principală pentru care copiii sunt deprimaţi este relaţia pe care o au cu părinţii. Mai exact, în zilele noastre, părinţii nu mai au timp de copii, cei mai mulţi cresc cu bone, ori bonele nu sunt, în general, cele mai pozitive persoane ca influenţă. De asemenea, mamele se întorc foarte repede la serviciu din concediul maternal şi depresia la copii se instalează devreme din lipsa de afecţiune pe care o simt cei mici. Practic, nu au cu cine să creeze o relaţie de ataşament, care este esenţială în dezvoltarea timpurie a copiilor şi nu numai. Înainte de 1989, părinţii lucrau mai puţin, mai exact 8 ore pe zi, şi aveau timp să stea măcar jumătate de zi cu micuţii lor. Acum, părinţii muncesc mult mai mult, şi, în plus, o mare parte din populaţia adultă este depresivă, mulţi adulţi fiind sub tratament antidepresiv. Părinţii depresivi sunt lipsiţi de disponibilitate afectivă din cauza oboselii şi a stresului. Rezultatul este că şi educaţia din primii şapte ani lipseşte tot mai mult. Copiii sunt mult mai răutăcioşi decât erau înainte de 1989“, a explicat psihologul Diana Ioaneş. 

Sinucideri în lanţ într-un centru de plasament din Craiova Pe de altă parte, specialiştii sunt îngrijoraţi de faptul că dacă înainte tinerii ameninţau că îşi vor lua viaţa, acum recurg, nu în puţine cazuri, la gesturi extreme fără a mai anunţa. „Dacă înainte copiii ameninţau că fug de acasă sau că se sinucid, acum chiar ajung să recurgă la astfel de gesturi extreme, ceea ce este îngrijorător. O mare problemă e faptul că părinţii nu mai au timp să stea cu ei”, a explicat psihologul şcolar Daniela Rajka. O astfel de situaţie, care a pus pe jar întreaga Românie la finalul anului 2015 a fost modul în care doi tineri au ajuns să îşi pună capăt zilelor într-un centru de plasament din Craiova. Ambii sufereau de depresie şi s-au sinucis la o distanţă de o săptămână unul de celălalt.

Controalele făcute ulterior de autorităţi au demonstrat că cei care îi aveau în grijă pe cei doi tineri au ignorat semnalele transmise de aceştia. Ministerul Sănătăţii vrea să prevină apariţia unor asemenea cazuri prin mai multe măsuri, între care dezvoltarea serviciilor din centrele de sănătate mintală, dezvoltarea unor servicii de evaluare şi intervenţie în cadrul centrelor de sănătate mintală, dar şi dezvoltarea unor servicii complexe adresate copiilor cu tulburări severe de sănătate mintală.

