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Vrei bani pentru concediul neefectuat? Îi poţi primi... când încetează contractul de muncă

http://www.libertatea.ro/detalii/articol/vrei-bani-pentru-concediul-neefectuat-564065.html#ixzz3xCuRhX1t
Dacă eşti unul dintre cititorii care ne tot întreabă în ce condiţii pot recupera zilele de concediu neefectuate în anul anterior şi dacă pot renunţa la ele, în schimbul banilor ce li s-ar cuveni, te lămurim complet în această pagină.

Codul Muncii spune clar: toţi angajaţii au dreptul, în fiecare an, la minimum 20 de zile lucrătoare de concediu de odihnă plătit.

Există însă situaţii în care nu se poate efectua tot concediul în anul în curs, aşa că zilele “restante” trebuie acordate “într-o perioadă de 18 luni începând cu anul următor celui în care s-a născut dreptul la concediul de odihnă anual”. Deci ai dreptul să recuperezi zilele de concediu neefectuate în 2015 până în iunie 2017 inclusiv.

Cum eşti plătit în concediu
Când ţi se stabileşte indemnizaţia de concediu, se face media zilnică a drepturilor salariale (salariul de bază, indemnizaţiile şi sporurile permanente) din ultimele trei luni anterioare celei în care efectuezi concediul, înmulţită cu numărul de zile de concediu. Aşadar, pentru zilele de concediu nu poţi primi mai puţini bani decât pentru zilele în care eşti la serviciu.

La fel se calculează şi suma care ţi se cuvine în situaţia în care contractul tău de muncă încetează şi ţi-au rămas zile de concediu neefectuate, pe care angajatorul nu ţi le poate acorda înainte de plecarea ta din firmă. Plata pentru aceste zile se face, de regulă, odată cu ultimul salariu, iar când încasezi banii trebuie să primeşti şi o dovadă a plăţii (chitanţă, fluturaş de salariu, extras de cont etc.).

Atenţie, vorbim despre concediul de odihnă neefectuat din motive justificate (nu-i poţi impune angajatorului, de exemplu, să te plătească în plus doar pentru că tu ai nevoie de nişte bani şi te-ai gândit să îi obţii renunţând la o parte din concediu. Dacă această variantă îi convine şi lui e cu totul altceva. Dar nu îi poţi impune).

Compensaţii - pentru ultimii trei ani
Potrivit legii, angajatorii trebuie să compenseze în bani şi zilele de concediu rămase din alţi ani (nu doar din anul în care încetează contractul de muncă). Specialişti în inspecţia muncii citaţi de www.avocatnet.ro spun că “salariatului îi pot fi compensate în bani zilele de concediu neefectuate într-o perioadă de trei ani din momentul naşterii dreptului la concediu şi până la momentul încetării contractului”.

Când nu-ţi sunt respectate drepturile…

Ce ai de făcut dacă, la încetarea contractului de muncă, angajatorul refuză să îţi dea banii cuveniţi drept compensare pentru concediul neefectuat sau dacă vrea să îţi dea o sumă mai mică? Ai două variante:

Depui o sesizare la Inspectoratul Teritorial de Muncă (ITM) în raza căruia angajatorul îşi are sediul social. În urma controlului, inspectorii pot constata că nu s-a respectat legislaţia muncii, pot dispune să ţi se plătească diferenţa de sumă sau suma integrală. În plus, ei pot da un avertisment angajajtorului sau îi pot aplica o amendă de până la 3.000 de lei.

Dacă angajatorul nu respectă decizia ITM (tot nu îţi dă banii cuveniţi), mai ai o singură soluţie: să dai în judecată angajatorul. Neplăcut, dar ia partea bună a lucrurilor: acţiunea în instanţă este scutită de plata taxelor judiciare.

Romani CRISS: România, condamnată la CEDO pentru abuzuri ale poliției față de romi; statul să ia măsuri
http://www.agerpres.ro/social/2016/01/13/romani-criss-romania-condamnata-la-cedo-pentru-abuzuri-ale-politiei-fata-de-romi-statul-sa-ia-masuri-18-08-49
Directorul executiv al Romani CRISS, Marian Mandache, afirmă că decizia CEDO din data de 12 ianuarie, prin care România a fost condamnată pentru abuzuri ale poliției față de romi, nu este singulară, iar autoritățile au datoria să intervină și să remedieze aceste probleme.
"Romani CRISS a subliniat și cu alte ocazii necesitatea ca statul român să ia măsuri pentru a combate abuzurile poliției față de romi. Aspectele semnalate de CEDO sunt întâlnite frecvent în practică, iar autoritățile au datoria să intervină și să remedieze aceste probleme. Astăzi, o dată în plus, reiterăm recomandarea adresată Consiliului Superior al Magistraturii de a identifica măsuri concrete pentru a împiedica gestionarea dosarelor într-o manieră care să contravină flagrant principiilor fundamentale stabilite în Convenția Europeană a Drepturilor Omului", precizează oficialul Romani CRISS, într-un comunicat remis miercuri AGERPRES.

Potrivit sursei citate, prin intermediul noii decizii publicate marți, CEDO trage "un foarte serios" semnal de alarmă cu privire la "abuzurile" pe care le comit unii angajați ai instituțiilor însărcinate cu menținerea ordinii și liniștii publice atunci când interacționează cu romi.

"Cazul Boacă s.a. contra României reprezintă încă o dovadă clară a faptului că, în viața de zi cu zi, implementarea de către instituțiile avizate a principiului egalității cetățenilor în fața legii poate avea, dacă subiectul este rom, caracter facultativ", se arată în comunicat.

Referitor la cauza în discuție, semnatarul comunicatului precizează că aplicanții, reprezentați în fața CEDO de fundația Romani CRISS, au reclamat faptul că, în 30 martie 2006, au fost bătuți de polițiști în incinta postului de poliție din Clejani — Giurgiu, că ancheta desfășurată în România a fost deficitară și că au fost discriminați din cauza apartenenței la etnia romă. Potrivit sursei citate, plângerea formulată de membrii familiei Boacă a fost respinsă definitiv de instanțele naționale în data de 14 decembrie 2010, fără a se aduce o explicație plauzibilă faptului că Ion Boacă a necesitat 19 zile de îngrijiri medicale.

"Având în vedere tergiversările repetate privind aplicarea de către Parchet a indicațiilor date de judecătorii naționali, audierea unui număr insuficient de martori  (doar 4, deși au fost propuși mai mulți) și ignorarea reclamațiilor victimelor cu privire la abuzurile suferite din partea angajaților în poliție, Curtea Europeană a Drepturilor Omului a arătat că investigația derulată de autoritățile române nu a fost efectivă. Totodată, CEDO a reținut că autoritățile naționale nu au încercat să stabilească în ce măsură ar fi existat o legătură de cauzalitate între presupusele manifestări rasiste ale polițiștilor și abuzurile la care a fost supus Ion Boacă în sediul poliției, motiv pentru care s-a constatat încălcarea Convenției", se mai precizează în comunicat.

Potrivit Romani CRISS, Curtea de la Strasbourg a stabilit, în unanimitate, că România a încălcat Convenția Europeană a Drepturilor Omului, în ceea ce privește articolul 3 — dreptul de a nu fi supus torturii, tratamentelor inumane și degradante, atât sub aspect procedural, cât și substanțial, precum și în ceea ce privește art. 14 privind interzicerea discriminării (în conjuncție cu articolul 3), în ce privește aspectul procedural. Curtea a acordat reclamanților suma totală de 11.700 euro ca despăgubiri morale pentru abuzurile la care a fost supus reclamantul Ion Boacă.

IȘMB: Plan de măsuri pentru sprijinirea copiilor cu părinții plecați la muncă în străinătate

http://www.agerpres.ro/social/2016/01/13/ismb-plan-de-masuri-pentru-sprijinirea-copiilor-cu-parintii-plecati-la-munca-in-strainatate-14-43-00
Un plan de măsuri pentru sprijinirea copiilor cu părinții plecați la muncă în străinătate, care prevede constituirea unei echipe operative de intervenție care să gestioneze situațiile problematice identificate la nivelul unităților de învățământ, a fost conceput de Inspectoratul Școlar al Municipiului București, împreună cu Prefectura Capitalei.

Planul care a fost publicat pe site-ul IȘMB mai prevede și elaborarea unei proceduri operaționale privind monitorizarea copiilor cu părinții plecați la muncă în străinătate, actualizarea permanentă a bazei de date, asigurarea permanentă a asistenței spirituale pentru acești copii de către profesorii de la Seminarul Ortodox, preoții de la bisericile din proximitatea unităților de învățământ.

Totodată, în unitățile de învățământ, unde va fi cazul, planul se va prelucra și în cadrul Consiliului profesoral.

Același plan mai prevede și monitorizarea lunară a copiilor cu părinții plecați la muncă în străinătate pe baza unor fișe tip de către profesorii diriginți și semnalarea diferitelor aspecte psiho-comportamentale problematice către profesorii consilieri școlari din cadrul cabinetelor școlare de asistență psihopedagogică.

Pentru copiii cu părinții plecați la muncă în străinătate va fi conceput și un calendar de activități de pregătire suplimentară în vederea participării la examenele naționale.

De asemenea, în fișa postului consilierului școlar din cadrul cabinetului școlar de asistență psihopedagogică va fi precizată în mod explicit obligativitatea monitorizării permanente a acestor copii.

Desfășurarea unor activități tematice de consiliere de grup, în vederea prevenirii instalării unor tulburări comportamentale, a identificării de timpuriu a unor potențiale cazuri care necesită intervenția primară sau, în mod special, intervenția de specialitate în cadrul instituțiilor specializate, respectiv prin cabinetele psihopedagogice sau neuro-psihiatrice, este prevăzută în planul de măsuri.

La întocmirea acestui plan au mai contribuit și Centrul de Resurse și Asistență Educațională și Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București.

Dan Suciu: Salariul minim brut pe ţară va fi stabilit în baza unui mecanism automat de indexare. Noua lege a SALARIZĂRII bugetare va fi finalizată într-o lună şi va cuprinde criterii de performanţă

http://www.mediafax.ro/social/dan-suciu-salariul-minim-brut-pe-tara-va-fi-stabilit-in-baza-unui-mecanism-automat-de-indexare-noua-lege-a-salarizarii-bugetare-va-fi-finalizata-intr-o-luna-si-va-cuprinde-criterii-de-performanta-14964040
Vicepremierii, ministrul Muncii, ministrul Justiţiei şi reprezentanţii confederaţiilor sindicale vor forma un grup de lucru care va elabora, într-o lună, noul proiect al Legii salarizării bugetare, care va cuprinde şi criterii de performanţă, a anunţat purtătorul de cuvânt al Guvernului, Dan Suciu.
Suciu a făcut acest anunţ miercuri, la finalul şedinţei în care Guvernul a aprobat două memorandumuri referitoare la Legea salarizării personalului bugetar.

"Vorbim de celebra Lege a salarizării publice, care trebuie să fie actualizată. Trebuie răspuns constrângerilor acestei legi, pentru că în acest moment avem 110 clase de salarizare şi dintre acestea 24 sunt deja suprapuse, ca urmare a majorărilor salariului minim, din 2010 până acum, într-un ritm accelerat. Avem nivele de salarizare care nu mai diferă, pentru aceeaşi funcţie, în ministere sau instituţii diferite, dar care sunt cel puţin la nivelul clasei de salarizare în aceeaşi clasă, lipsesc criteriile de performanţă, avem situaţii în care salariile de bază ale persoanelor cu vechime în muncă au ajuns să fie mai mici decât ale debutanţilor(...) şi salariile celor cu studii superioare au ajuns să fie la nivelul salariaţilor cu studii medii", a spus Dan Suciu, el explicând că aceste anomalii au apărut ca urmare a majorării succesive a salariului minim din ultima perioadă.

Al doilea memorandum prevede modalitatea de lucru a grupului interministerial plus sindicate, grup care va începe un proces de consultare cu toate instituţiile şi ministerele care trebuie să-şi exprime punctul de vedere în legătură cu modificările Legii salarizării publice.
Suciu a făcut acest anunţ miercuri, la finalul şedinţei în care Guvernul a aprobat două memorandumuri referitoare la Legea salarizării personalului bugetar.

"Vorbim de celebra Lege a salarizării publice, care trebuie să fie actualizată. Trebuie răspuns constrângerilor acestei legi, pentru că în acest moment avem 110 clase de salarizare şi dintre acestea 24 sunt deja suprapuse, ca urmare a majorărilor salariului minim, din 2010 până acum, într-un ritm accelerat. Avem nivele de salarizare care nu mai diferă, pentru aceeaşi funcţie, în ministere sau instituţii diferite, dar care sunt cel puţin la nivelul clasei de salarizare în aceeaşi clasă, lipsesc criteriile de performanţă, avem situaţii în care salariile de bază ale persoanelor cu vechime în muncă au ajuns să fie mai mici decât ale debutanţilor(...) şi salariile celor cu studii superioare au ajuns să fie la nivelul salariaţilor cu studii medii", a spus Dan Suciu, el explicând că aceste anomalii au apărut ca urmare a majorării succesive a salariului minim din ultima perioadă.

Al doilea memorandum prevede modalitatea de lucru a grupului interministerial plus sindicate, grup care va începe un proces de consultare cu toate instituţiile şi ministerele care trebuie să-şi exprime punctul de vedere în legătură cu modificările Legii salarizării publice.
Vor fi întâlniri care vor începe de mâine (joi-n.r.), 14 ianuarie, până pe data de 4 februarie, întâlniri cu fiecare minister în parte, cu reprezentanţii autoritătilor locale, cu reprezentanţii sindicatelor şi cu comisiile de specialitate din Parlament. Toate aceste consultări se vor încheia într-un document de lucru care va trebui prezentat într-o şedinţă de Guvern sau la nivelul Guvernului pentru ultimele detalii, în perioada 5-10 februarie. Aşadar, vom avea o formă finalizată, final a proiectului undeva după data de 10 februarie", a spus Suciu.

De asemenea, la nivelul ministerelor vor fi comisii de dialog social cu sindicatele care au reprezentanţi în domeniul respectiv, aşa încât la mijlocul lunii viitoare Guvernul să prezinte Parlamentului un proiect final al acesti legi.

Dan Suciu: Salariul minim brut pe ţară va fi stabilit în baza unui mecanism automat de indexare
Nivelul salariului minim brut pe economie va fi stabilit pe baza unui mecanism transparent care va fi convenit în cadrul unui grup de lucru format din vicepremieri, miniştrii Muncii, Justiţiei, Finanţelor, reprezentanţii patronatelor şi sindicatelor, astfel încât indexarea să se facă în mod automat.

Guvernul a aprobat, miercuri, un memorandum care stabileşte constituirea unu grup de lucru în vederea elaborării unui mecanism transparent de stabilire a salariului minim brut pe ţară, garantat în plată.

"La finalul anului trecut, am anunţat că vom constiui acest grup de lucru. Suntem una dintre cele şapte ţări europene care nu au un sistem cuantificabil şi direct de stabilire a salariului minim. Acest mecanism automat de indexare trebuie constituit în cadrul grupului. E un grup care presupune prezenţa vicepremierilor, miniştrilor de Finanţe, Justiţie şi Muncii şi reprezentanţi sindicali, dar şi patronali, pentru că evident este un subiect care interesează toate aceste componente ale societăţii", a anunţat purtătorul de cuvânt al Executivului, Dan Suciu, la finalul şedinţei Guvernului.

El a adăugat că grupul interministerial, sindicate şi patronate îşi va începe activitatea în perioada imediat următoare şi şi-a exprimat speranţa că anul viitor salariul minim brut pe economie va fi stabilit pe baza mecanismului de indexare.

"Sperăm, aşadar, pentru anul viitor să avem un mecanism de indexare. Avem decizia care se ştie pentru 1 mai (majorarea salariului minim brut pe economie la 1.250 lei-n.r.) şi se speră ca următoarea decizie de indexare a salariului minim sau de creştere sau, mă rog, de modificare a legislaţiei privind salariul minim, să se facă pe baza mecanismului de indexare", a mai spus Suciu.

Guvernul a decis, pe 30 decembrie 2015, ca salariul minim pe economie să crească la 1.250 de lei începând cu 1 mai 2016. De această majorare a salariului minim pe economie vor beneficia, în total, 1.131.000 de salariaţi, din care peste un milion sunt din sectorul privat. De această creştere vor beneficia şi cei aproximativ 39.000 de bugetari. 

