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Deducerile personale ale părinţilor cu salarii sub 3.000 de lei

http://www.puterea.ro/social/deducerile-personale-ale-parintilor-cu-salarii-sub-3000-de-lei-129246.html
De la 1 ianuarie, odată cu intrarea în vigoare a noului Cod Fiscal, ambii părinţi ai copilului beneficiază de deducere personală dacă sunt angajaţi cu un salariu brut mai mic de 3.000 de lei. Deducerea personală se stabileşte în funcţie de venitul brut lunar realizat de un salariat şi variază în funcţie de numărul persoanelor aflate în întreţinere. Deducerea personală se va acorda doar la locul de muncă unde salariatul are funcţia de bază declarată. Deducerea personală se acordă pentru persoanele fizice care au un venit lunar brut de până la 1.500 de lei inclusiv, astfel:

• pentru contribuabilii care nu au persoane în întreţinere - 300 de lei;

• pentru contribuabilii care au o persoană în întreţinere - 400 de lei:

• pentru contribubilii care au două persoane în întreţinere - 500 de lei;

• pentru contribuabilii care au trei persoane în întreţinere - 600 de lei;

• pentru contribuabilii care au patru sau mai multe persoane în întreţinere - 800 de lei.

Pentru persoanele care realizeaza venituri brute lunare din salarii cuprinse între 1.501 lei şi 3.000 de lei, inclusiv, deducerile personale sunt degresive faţă de cele de mai sus şi se stabilesc prin ordin al ministrului Finanţelor Publice.

În 2016 nu se acordă deducere personală pentru contribuabilii care realizează venituri brute lunare din salarii de peste 3.000 de lei.

Priorităţile Educaţiei. Adaptarea învăţământului românesc la piaţă

http://www.puterea.ro/social/prioritatile-educatiei-adaptarea-invatamantului-romanesc-la-piata-129245.html
Deşi are mandat de numai un an, ministrul Educaţiei a prezentat principalele priorităţi. Acestea se vor axa pe o serie de criterii de evaluare a performanţei profesorilor şi pe reforma circulară.

Strategia principală în domeniul educaţional constă în “mutarea accentului în actul educaţional de pe transmiterea de informaţie pe crearea de competenţe pentru viaţă şi reducerea sarcinilor birocratice care apasă pe cadrul didactic”, se arată în secţiunea dedicată Educaţiei din programul de guvernare.

• Mutarea accentului în actul educaţional de pe transmiterea de informaţie pe crearea de competenţe pentru viaţă pe baza nevoilor de dezvoltare personală şi umană. Promovarea educaţiei inclusive prin cultivarea toleranţei, nediscriminării şi acceptării diferenţei în şcoli şi în societate.

• Iniţierea reformei curriculare pe toate componentele ei, astfel încât conţinutul educaţional să corespundă cu cerinţele de pe piaţa muncii şi ale societăţii digitale.

• Redefinirea statutului cadrului didactic în societate prin salarizare, carieră, criterii de evaluare a performanţei, autonomie educaţională şi integritate.

• Reducerea birocraţiei şi eliminarea sarcinilor administrative inutile pentru personalul didactic în domeniul educaţional.

• Creşterea performanţei programelor de formare, cercetare şi inovare universitară în clustere integrate (învăţământ-cercetare-producţie).

• Creşterea ratei de ocupare în rândul tinerilor prin crearea de programe de sprijin în demararea afacerilor, acordarea de facilităţi fiscale pentru angajatori, sprijin pentru obţinerea primului loc de muncă, servicii de informare, orientare şi consiliere profesională.

• Standarde minime privind investiţiile publice: şcoli, dispensare, lăcaşe de cult, servicii de electricitate, apă şi canalizare, iluminat public, salubrizare.

• Creşterea siguranţei în şcoli, a managementului şi capacităţii de intervenţie a ISU.

• Finalizarea implementării programelor pentru perioada 2007 - 2013 şi lansarea de urgenţă a tuturor programelor pentru perioada 2014 - 2020.

• Crearea unei şcoli superioare de administraţie publică şi susţinerea evoluţiei în cariera publică pe bază de programe de dezvoltare profesională.

Ministerul Educației pregătește noi reguli pentru înscrierea la școală

http://www.click.ro/news/national/ministerul-educatiei-pregateste-noi-reguli-pentru-inscrierea-la-scoala
Un nou ministru, noi reguli pentru înscrierea la școală. Potrivit corespondentului Mediafax, un proiect postat pe site-ul Ministerului Educaţiei, prevede ca înscrierea în clasa I să nu se mai poată fără absolvirea clasei 0. Calendarul pentru înscrierea în clasa 0 pentru anul școlar 2016-2017 ar fi: între 21 şi 25 martie ar trebui să se înscrie copiii din circumscripţia şcolară şi din afara ei şi între 29 martie şi 8 aprilie copiii rămaşi nerepartizaţi.

Astfel, potrivit proiectului privind înscrierea în clasa pregătitoare, în 22 februarie are loc afișarea, la sediul unității de învățământ și al inspectoratului școlar și pe site-ul acestora, a programului de completare a cererilor tip de înscriere în învățământul primar, iar între 29 februarie şi 18 martie părinţii copiilor care urmează să fie înscrişi în clasa pregăttitoare trebuie să completeze, online sau la unitatea de învățământ la care solicită înscrierea copiilor, cererile tip de înscriere, care vor fi validate zilnic, la unitatea de învățământ la care se solicită înscrierea, în intervalul orar 8,00-20,00 (luni-vineri), respectiv 9,00-13,00 (sâmbăta). Tot în această perioadă se vor depune şi valida cererile-tip de înscriere de către părinții care solicită înscrierea copiilor la școala specială.

Prima etapă de înscriere în clasa pregătitoare va începe în 21 martie, când Comisia națională de înscriere a copiilor în învățământul primar va procesa cererile-tip de înscriere, cu ajutorul aplicației informatice și va repartiza la școala de circumscripție copiii ai căror părinți au solicitat acest lucru în cererea-tip de înscriere.

Între 22 şi 24 martie va avea loc procesarea, la nivelul unităților de învățământ, pe baza informațiilor din cererile-tip de înscriere și din documentele depuse de părinți, a cererilor părinților care solicită înscrierea la o altă unitate de învățământ decât școala de circumscripție, pe locurile rămase libere. Tot acum vor fi admise sau respinse cererile acestora, la nivelul comisiei de înscriere din unitățile de învățământ, prin aplicarea criteriilor generale și specifice de departajare, urmând ca membrii consiliului de administrație al unității de învățământ să valideze lista candidaților admiși în această fază şi să marcheze, în aplicația informatică, cererile - tip de înscriere pentru candidații admiși în această fază.

Potrivit aceluiaşi proiect, în 25 martie 2016 va avea loc procesarea de către Comisia națională a cererilor-tip de înscriere cu ajutorul aplicației informatice și repartizarea la școala de circumscripție a copiilor ai căror părinți au solicitat înscrierea la o altă unitate de învățământ decât școala de circumscripție, dar nu au fost admiși din lipsă de locuri și care au exprimat în această fază opțiunea pentru înscrierea în școala de circumscripție.

În zilele de 25 şi 26 martie, în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar și al unităților de învățământ, se vor afişa candidații înmatriculați, numărul de locuri rămase libere și lista copiilor neînscriși după prima etapă.

În data de 29 martie va începe etapa a doua de înscriere în clasa pregătitoare pentru copiii care nu au fost cuprinşi în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă şi se va încheia în 8 aprilie. Astfel, între 30 martie şí 8 aprilie vor fi depuse cererile-tip de înscriere, la secretariatul unității de învățământ aflată pe prima poziție dintre cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua, de către părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă, urmând apoi validarea acestor cereri.

Între 11 -15 aprilie vor fi procesate, la nivelul unităților de învățământ, cererile-tip de înscriere depuse de părinți, aplicând procedura specifică elaborată de inspectoratul școlar, pe baza criteriilor generale și a celor specifice de departajare, în limita locurilor disponibile şi vor fi completate, în aplicația informatică, datele din aceste cereri-tip de înscriere pentru candidații admiși în această etapă.

În 15 aprilie, vor fi afișate, la fiecare unitate de învățământ, listele finale ale copiilor înscriși în clasa pregătitoare.

În perioada 18 - 22 aprilie vor fi centralizate și soluționate de către inspectoratul școlar cererile părinților copiilor care nu au fost încă înscriși la vreo unitate de învățământ şi vor fi rezolvate orice alte situații referitoare la înscrierea în învățământul primar, având în vedere, cu prioritate, interesul educațional al copilului.

