Revista Presei

20 ianuarie 2016
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Mediafax
	Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti va avea din 2017 heliport pentru urgenţele majore

	2
	Puterea
	Ajutor financiar pentru copiii care merg la grădiniță

	3
	Puterea
	Mii de copii abuzaţi în România doar în prima jumătate a anului 2015

	4
	Adevărul
	Cod galben de ger pentru 19 de judeţe şi pentru Bucureşti. Temperaturile vor coborî şi sub -25 de grade


Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti va avea din 2017 heliport pentru urgenţele majore

http://www.mediafax.ro/social/spitalul-universitar-de-urgenta-bucuresti-va-avea-din-2017-heliport-pentru-urgentele-majore-14970867
Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti va avea din 2017 heliport pentru a realiza un sistem integrat de urgenţă, în condiţiile în care, din totalul celor 500 de pacienţi care ajung zilnic la spital, între 15 şi 20 la sută sunt urgenţe majore, a declarat, marţi, managerul SUUB, Cătălin Cîrstoiu.

" În luna aprilie 2015, spuneam că avem mare nevoie de un heliport pentru urgenţele majore care ajung la spital. Am găsit investitorul, vom semna contractul şi vor începe lucrările care vor dura până la sfârşitul anului. SUUB şi Grupul MaxBet vor anunţa, miercuri, începerea lucrărilor, după semnarea protocolului care va da starul acestui proiect", a precizat MEDIAFAX managerul Spitalului Univeristar de Urgenţă Bucureşti.

Cătălin Cîrstoiu a spus că a fost finalizată consolidarea integrală a spitalului şi a deschis secţii noi, dar că, pentru a realiza un sistem integrat de urgenţă, ar avea mare nevoie de acest heliport.

"Ne-am dorit foarte mult să avem posibilitatea să realizăm acest heliport, iar cazurile foarte grave să fie aduse rapid cu elicopterul la spital. În spital sunt internaţi anual 65.000 de pacienţi. Din totalul internărilor, aproximativ 60 la sută necesită intervenţii chirurgicale", a adăugat managerul SUUB.

El a mai spus că, zilnic, la unitatea de primiri urgenţe sunt 500 de cazuri, iar din totalul acestora, între 15 şi 20 la sută sunt urgenţe medicale majore, fiind vorba despre cazuri foarte grave.

Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti a fost construit în 1978, după ce, la cutremurul din 4 martie 1977, s-a văzut că un singur spital de urgenţă în Capitală (Spitalul Floreasca - n.r.) nu este de ajuns.

SUUB este, totodată, singurul spital din Capitală care are toate specialităţile necesare unei astfel de unităţi.

Ajutor financiar pentru copiii care merg la grădiniță

http://www.puterea.ro/social/ajutor-financiar-pentru-copiii-care-merg-la-gradinita-129528.html
Fiecare copil provenind dintr-o familie defavorizată va primi un tichet valoric de 50 de lei lunar începând cu luna februarie. Stimulentul se acordă familiilor cu mai puțin de 284 de lei venituri lunare pe membru de familie.

“Se acordă tichete de 50 de lei părinţilor pentru încurajarea prezenţei la grădiniţă în baza unui algoritm de prezenţă. Vorbim despre o lege adoptată în cursul anului 2015 care nu avea norme de aplicare, şi Guvernul este bucuros că a adus normele de aplicare”, a declarat purtătorul de cuvânt al Executivului, Dan Suciu, citat de Economica.net.

Nu este necesară înscrierea copilului de la începutul anului pentru ca părinţii să primească aceşti bani.

Tichetele sociale acordate în baza Legii privind încurajarea copiilor să urmeze învățământul preșcolar - "Fiecare Copil în Grădiniță"- vor putea fi utilizate numai pentru achiziționarea de produse alimentare, de igienă, de îmbrăcămite și/sau rechizite.

Acordarea tichetelor sociale este strict condiționată de prezența regulată a copiilor la grădiniță. Normele de aplicare precizează că totalul absențelor motivate permise se calculează pe baza unui algoritm în care învoirile personale (maxim trei) și scutirile medicale nu pot depăși 50% din numărul total de zile de grădiniță din luna respectivă.

Mii de copii abuzaţi în România doar în prima jumătate a anului 2015

http://www.puterea.ro/social/mii-de-copii-abuzati-in-romania-doar-in-prima-jumatate-a-anului-2015-129521.html
O statistică a Protecţiei Drepturilor Copilului pe primele şase luni ale anului trecut arată că peste 6.000 de copii au fost abuzaţi, exploataţi sau neglijaţi de familiile lor. Reacţiile publice faţă de cazul familiei Bodnariu din Norvegia vin în contradicţie cu situaţia alarmantă din România. Reprezentanţii Protecţiei Drepturilor Copilului spun că oficial au fost fost sesizate 6.736 de situații de abuz asupra copilului, din care 6.248 s-au petrecut în cadrul familiei. Autorităţile spun că fenomenul este în creştere faţă de anii anteriori. Pentru 1.435 de copii s-a dispus plasamentul în regim de urgență, aceasta fiind o măsură extremă la care recurg autorităţile doar în cazurile grave, unde se constată că viaţa copilului e pusă în pericol. În doar 261 de cazuri s-a inițiat urmărirea penală a părinților agresori. Cea mai răspândită formă este abuz este cea a neglijării. Astfel, 70% dintre copii au fost victimele neglijenței, 13%, au fost abuzați emoțional, 8%, au fost abuzați fizic sever, iar 141 de copii au fost abuzați sexual.

Cele mai multe cazuri de abuz au fost înregistrate în regiunea de sud – est, unde 1.710 copii au fost supuși unei forme de abuz. La polul opus regiunea cu cele mai puţine cazuri este Bucureşti – Ilfov, unde Protecția Copilului a intervenit în cazul a 352 de copii. În zona de nord-est au fost 1.266 de cazuri, în sud-Muntenia, 605 cazuri, în su-vest Oltenia, 605 copii, în vest 619 cazuri, în nord-vest, 613 cazuri şi  în centru, 815 cazuri.

Cod galben de ger pentru 19 de judeţe şi pentru Bucureşti. Temperaturile vor coborî şi sub -25 de grade
http://adevarul.ro/news/societate/cod-galben-ger-21-judete-bucuresti-temperaturile-vor-cobori--25-grade-1_569e0e4837115986c6ac4e15/index.html
Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM) a emis, marţi, o avertizare de Cod galben de ger valabilă până joi dimineaţă pentru 19 de judeţe şi pentru municipiul Bucureşti. Temperaturile vor coborî în unele zone chiar şi sub -25 de grade.

 

Potrivit ANM, în intervalul marţi, ora 18.00 - joi, ora 10.00,  vremea va fi deosebit de rece, geroasă noaptea şi dimineaţa în cea mai mare parte a ţării. 

În Oltenia, Muntenia, sudul şi estul Transilvaniei vor fi minime de -20....-15 grade, iar izolat se vor înregistra valori termice sub -25 grade.

 

Specialiştii precizează că vremea se va menţine deosebit de rece, local geroasă noaptea şi dimineaţa până, în jurul datei de 26 ianuarie.

Avertizarea de Cod galben de ger este valabilă pentru Bucureşti şi pentru judeţele Ilfov, Călăraşi, Ialomiţa, Brăila, Buzău, Covasna, Harghita, Braşov, Sibiu, Prahova, Dâmboviţa, Argeş, Vâlcea, Giurgiu, Mehedinţi, Dolj, Olt, Teleorman şi Giurgiu.

