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Pentru mulți, bătaia este încă ruptă din rai. 10.000 de copii abuzați

http://www.libertatea.ro/stiri/stiri-interne/pentru-multi-bataia-este-inca-rupta-din-rai-10-000-de-copii-abuzati-1275090
Peste 10.000 de copii din România au fost abuzați, exploatați sau neglijați, în primele nouă luni ale anului trecut. 2.300 dintre ei au fost luaţi de urgenţă din familiile unde erau abuzaţi fizic, emoţional sau chiar sexual. .

Din totalul de abuzuri raportate până la sfârşitul lunii septembrie din 2015, pe primul loc se află neglijarea, urmată de abuzurile emoţionale şi cele fizice, informează digi24. Violenţa emoţională la care sunt supuşi copiii nici măcar nu e conştientizată în unele familii. Efectele sunt însă devastatoare.

Cifrele sunt îngrijorătoare şi în cazul copiilor abuzaţi sexual de părinţi. Sunt 400 de astfel de cazuri în primele luni din 2015. Poate cel mai revoltător caz e al unei mame acuzate de DIICOT de pornografie infantilă. Victimele sunt propriii copii, de 1 şi respectiv 3 ani.

„România este o societate în care violenţa în familie este mult mai mare ca în alte ţări europene. Legea care a pedepsit bătaia a venit mai târziu faţă de alte ţări europene şi asta face ca încă 63% dintre copiii români să declare că sunt “educaţi” acasă cu bătaia şi 38% dintre părinţi recunosc,” spune Gabriela Alexandrescu, preşedintele Salvaţi Copiii.

Iar măsurile luate de autorităţi în astfel de situaţii sunt, de multe ori, simbolice, comparativ cu Norvegia. Plasamentul de urgenţă al copiilor abuzaţi este o soluţie posibilă şi la noi, dar pusă în practică doar în cazuri extreme.

Potrivit Ministerului Muncii, în România, cazurile de copii abuzaţi sunt mai frecvente în zonele cu populaţie săracă şi grad de educaţie scăzut. Cele mai multe astfel de situaţii au fost înregistrate în regiunea de Sud-Est a ţării, urmată de cea din Nord-Est. La polul opus se situează Capitala.

S-a înfiinţat primul comitet regional din România pentru problemele romilor

http://www.puterea.ro/social/s-a-infiintat-primul-comitet-regional-din-romania-pentru-problemele-romilor-129586.html
Silviu Ispas, directorul Asociaţiei Pactul Regional Nord-Vest pentru Ocupare şi Incluziune Socială Cluj-Napoca, a declarat, miercuri, că primul comitet regional din România pentru problemele romilor s-a înfiinţat la Cluj. Din comitet fac parte mai multe ONG-uri, instituţii şi autorităţi locale.

Scopul noului comitet constă în dezvoltarea de parteneriate pentru o mai bună eficienţă şi o comunicare directă între cei care se ocupă de problemele romilor.

"S-a înfiinţat la Cluj-Napoca primul comitet regional din România pentru problemele romilor, o reţea din care fac parte peste 30 de ONG-uri, instituţii şi autorităţi locale din Regiunea de Nord-Vest. Acest comitet creează cadrul de analiză, dezbatere, cooperare şi stabilire în comun a unor priorităţi regionale relevante în ceea ce priveşte comunitatea romilor. Vom dezvolta parteneriate pentru a fi mai eficienţi şi a permite o comunicare directă între cei care se ocupă de problemele romilor, vom prezenta rezultate şi bune practici, astfel încât cineva care vrea să scrie un proiect pentru romi să nu o mai ia de la zero şi să nu mai alergăm pe piste diferite. Ne propunem întâlniri de câteva ori pe an şi înfiinţarea unui think-tank pe problemele de incluziune social-economică a romilor”, a afirmat Silviu Ispas, potrivit Mediafax. 

CE AMENZI POT PRIMI COMPANIILE CARE NU-SI PROTEJEAZA ANGAJATII IN CAZ DE TEMPERATURI EXTREME

http://www.mondonews.ro/ce-amenzi-pot-primi-companiile-care-nu-si-protejeaza-angajatii-in-caz-de-temperaturi-extreme/
Companiile care nu respecta prevederile legale cu privire la protectia persoanelor in perioadele cu temperaturi extreme risca amenzi cuprinse intre 1.500 si 2.500 lei sau chiar sistarea activitatii pana la remedierea deficientelor constatate, a declarat, intr-un comunicat de presa, Dantes Nicolae Bratu, inspector general de stat.
“Atentionam angajatorii ca au obligatia legala sa distribuie ceai fierbinte angajatilor care lucreaza expusi la temperaturi extreme, cand termometrul scade sub minus 20 de grade sau in conditii de vant, care pot fi corelate cu aceste valori. Totodata sa acorde pauze pentru refacerea capacitatii de termoreglare in spatii fixe sau mobile cu microclimat corespunzator si sa le asigure echipament individual de protectie. In situatia in care angajatorii nu pot asigura aceste conditii, de comun acord cu reprezentantii sindicatelor sau ai salariatilor, vor dispune reducerea duratei de lucru in mod corespunzator sau intreruperea acestuia cu asigurarea continuitatii la locurile de munca. Pe durata intreruperii colective a lucrului, contractele individuale de munca ale salariatilor se mentin, iar perioada de intrerupere constituie vechime in munca. Ulterior, vor fi stabilite modalitatile de recuperare a timpului nelucrat”, a explicat sursa citata.

De asemenea, Bratu precizeaza ca aceste masuri minimale de protectie a sanatatii salariatilor trebuie luate daca temperaturile extreme se mentin cel putin doua zile consecutiv. In caz de nerespectare a prevederilor legale prevazute de Ordonanta de Urgenta 99/2000 privind masurile care pot fi aplicate in perioadele cu temperaturi extreme pentru protectia persoanelor incadrate in munca, sanctiunile pot consta in amenzi de la 1.500 la 2.500 lei sau chiar sistarea activitatii companiei pana la remedierea deficientelor constatate.

Administratia Nationala de Meteorologie (ANM) a emis, miercuri, oatentionare Cod Galben de ger, valabila de joi pana luni in cea mai mare parte a tarii.

Aproximativ 111.000 de copii de grădiniță ar putea fi incluși în programul "Fiecare Copil în Grădiniță"

http://www.agerpres.ro/social/2016/01/20/aproximativ-111-000-de-copii-de-gradinita-ar-putea-fi-inclusi-in-programul-fiecare-copil-in-gradinita--12-52-55
Aproximativ 111.000 copii, cu vârste cuprinse între 3 și 6 ani, vor putea beneficia de tichetul social de 50 lei, prin programul "Fiecare Copil în Grădiniță", se arată într-un comunicat al Ministerului Muncii.
"Potrivit Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, adoptate ieri (marți n.r) de Guvern, tichetele sociale vor putea fi folosite numai pentru achiziționarea de produse alimentare, de igienă, îmbrăcăminte și rechizite. Stimulentul se acordă familiilor cu mai puțin de 284 lei venituri lunare pe membru de familie, adică de până la de două ori nivelul venitului minim garantat pentru o persoană singură", se spune în comunicat.

Ministerul precizează că prezența regulată a copiilor la grădiniță este o condiție obligatorie pentru acordarea tichetului de 50 lei.

Documentul mai stabilește că totalul absențelor motivate permise se calculează pe baza unui algoritm potrivit căruia maximum trei învoiri și scutirile medicale nu pot depăși 50% din numărul total de zile de grădiniță dintr-o lună. Evidența prezenței copiilor la grădiniță este ținută de educatori și este monitorizată prin vizite neanunțate, prin sondaj. Situația fiecărui preșcolar se centralizează într-un sistem informatic național, gestionat de Ministerul Educației.

Potrivit comunicatului, copiii eligibili sunt identificați de asistenții sociali din primării, pe baza dosarului social. Stimulentul este acordat pentru perioada septembrie — iunie, în baza unei cereri și a declarației pe proprie răspundere completată de părinți sau de persoanele care răspund legal de copil, cu ajutorul asistentului social din primărie, acolo unde este cazul.

Totodată, în comunicat se precizează că persoanele care primesc deja beneficii sociale, care arată că se încadrează sub pragul de venit, nu mai trebuie să facă un nou dosar, copiii lor devenind eligibili automat. De asemenea, mecanismul de acordare a tichetului nu ia în calcul ajutorul social, alocația pentru copii, bursele sau subvențiile agricole.

Înscrierea în Programul "Fiecare Copil în Grădiniță" este permanentă, pentru a permite familiilor să își înscrie copiii la grădiniță și după începerea anului școlar. Tichetul se acordă începând cu luna în care preșcolarul a îndeplinit criteriile de frecvență. Stimulentele vor fi distribuite de primării, conform formularului de prezențe completat de educatori, banii necesari pentru plata acestora asigurându-se de la bugetul de stat, din sume defalcate din taxa pe valoare adaugată.

În comunicat se mai precizează că, în acest moment, se află în lucru un proiect de Hotărâre de Guvern care va prevede repartizarea pe județe a sumelor necesare finanțării programului în anul 2016, în funcție de numărul de copii înscriși.

Legea nr. 248 privind stimularea participării la învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate a fost publicată în data de 2 noiembrie 2015, în Monitorul Oficial. Actul normativ are ca scop extinderea, la nivel național, a Programului pilot "Fiecare Copil în Grădiniță". Din luna iulie 2010, data lansării lui de Asociația OvidiuRo și Ministerul Educației, programul a făcut ca 4.000 copii din peste 43 comunități rurale și urbane mici să beneficieze de educație preșcolară. 98% din aceștia s-au înscris ulterior la școala, 65% continuând să aibă o prezență bună și foarte bună. Normele de aplicare a Legii nr. 248/2015 au fost elaborate de ministerele Muncii, Finanțelor, Educației și de Cancelaria Prim-Ministrului, cu participarea permanentă a reprezentanților Fundației OvidiuRo.

EVALUĂRILE NAŢIONALE la finalul claselor a II-a, a IV-a şi a VI-a vor avea loc între 23 mai şi 10 iunie

http://www.mediafax.ro/social/evaluarile-nationale-la-finalul-claselor-a-ii-a-a-iv-a-si-a-vi-a-vor-avea-loc-intre-23-mai-si-10-iunie-14974820
Evaluările naţionale la finalul claselor a II-a, a IV-a şi a VI-a vor avea loc între 23 mai şi 10 iunie, anunţă Ministerul Educaţiei, care a publicat şi metodologia de organizare şidesfăşurare a evaluărilor naţionale.

Conform calendarului, evaluările vor avea loc în perioada 23 mai - 10 iunie, după cum urmează: clasa a VI-a (23 mai: Limbă şi comunicare, 24 mai: Matematică şi ştiinţe); clasa a IV-a (30 mai: Limba română, 31 mai: Matematică, 2 iunie: Limba maternă); clasa a II-a (Limba română: 6 iunie - scris şi 7 iunie - citit; Limba română pentru minorităţile naţionale - scris/citit: 7 iunie; Matematică: 8 iunie; Limba maternă: 9 iunie - scris şi 10 iunie - citit).
Subiectele vor fi elaborate de Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare, în concordanţă cu programele şcolare în vigoare pentru fiecare disciplină de studiu.

Pentru clasa a IV-a, testele vor avea un format asemănător cu cel al evaluărilor internaţionale administrate elevilor în vârstă de 10-12 ani. La clasa a II-a, responsabilitatea administrării testelor aparţine administratorului de test - învăţătorul/institutorul/profesorul pentru învăţământul primar de la clasă. La clasele a IV-a şi a VI-a, administratorul de test va fi un cadru didactic diferit de cel care predă în mod obişnuit la clasă.
Pe toată durata administrării testelor, administratorul de test este asistat de un al doilea cadru didactic, care nu predă la clasa respectivă şi care are rolul de a susţine procesul de administrare a instrumentelor de evaluare.
Sălile în care se susţin evaluările naţionale la clasele a II-a, a IV-a şi a VI-a sunt, de regulă, sălile în care elevii îşi desfăşoară activitatea în mod curent.
Acestea vor fi adaptate în prealabil, după caz, în funcţie de testul planificat, prin eliminarea oricăror materiale didactice care i-ar putea influenţa pe elevi. Durata alocată rezolvării subiectelor este de 30 de minute pentru fiecare test administrat la EN II, de 60 de minute pentru fiecare test administrat la EN IV şi de 60 de minute pentru fiecare test administrat la EN VI.

Testele vor fi evaluate în cadrul unităţilor de învăţământ de cadrele didactice care predau în respectivele şcoli. În cazul în care numărul de cadre didactice dintr-o unitate de învăţământ este insuficient, preşedintele Comisiei de organizare şi de administrare a evaluărilor din respectiva unitate de învăţământ solicită comisiei judeţene/a municipiului Bucureşti nominalizarea unor cadre didactice din alte şcoli.

Înainte de începerea procesului de evaluare, preşedintele din centrul de evaluare are obligaţia de a asigura o sesiune de instruire pentru evaluatori.

Fiecare test este evaluat de către două cadre didactice, pentru fiecare disciplină în parte, pe baza Caietului cadrului didactic. Baremele de evaluare, precum şi alte informaţii referitoare la evaluare, sunt cuprinse în Caietul cadrului didactic.

Rezultatele obţinute la aceste evaluări nu se înregistrează în catalogul clasei şi sunt valorificate la nivelul unităţii de învăţământ prin elaborarea planurilor individualizate de învăţare, consemnarea în portofoliul educaţional al elevului, respectiv informarea părinţilor/reprezentanţilor legali ai elevului asupra stadiului formării şi dezvoltării competenţelor evaluate.

Ministerul Sănătăţii: Imunizarea copiilor cu vaccinul hexavalent, reluată săptămâna viitoare

http://www.mediafax.ro/social/ministerul-sanatatii-imunizarea-copiilor-cu-vaccinul-hexavalent-reluata-saptamana-viitoare-14974331
Direcţiile de sănătate publică vor primi de săptămâna viitoare peste 107.000 doze de vaccin hexavalent pentru imunizarea copiilor, anunţă Ministerul Sănătăţii (MS).

"Începând de săptămâna viitoare, va fi reluată imunizarea copiilor cu vaccinul hexavalent, în cadrul Programului Naţional de Imunizare. În urma discuţiilor cu reprezentanţii Ministerului Sănătăţii, distribuitorul a informat ca a rezolvat problema distribuirii vaccinului hexavalent iar săptămâna viitoare va asigura un necesar de 107.300 de doze, care vor ajunge la direcţiile de sănătate publică pentru a fi distribuite cabinetelor medicale în vederea continuării procesului de imunizare", arată MS într-un comunicat.

În conformitate cu acordul cadru existent, până la sfârşitul acestui an, producătorul trebuie să mai pună la dispoziţia MS un număr de 500.000 de doze de vaccin.
Vaccinul hexavalent va fi utilizat pentru copiii nevaccinaţi până acum, cât şi pentru vaccinarea de rutină, a nou-născuţilor. Recuperarea celor nevaccinaţi se va realiza prin cabinetele medicilor de familie, sub coordonarea direcţiilor de sănătate publică judeţene şi a municipiului Bucureşti.

Vaccinul hexavalent este un preparat utilizat contra difteriei, tetanosului, tusei convulsive, haemophilus, hepatitei B şi poliomielitei şi se administrează gratuit în calendarul naţional de imunizare al MS.
Potrivit Ministerul Sănătăţii disfuncţionalităţile înregistrate la livrarea vaccinului s-au datorat imposibilităţii producătorului de a produce si livra acest produs în timp util, în aceasta situatie aflandu-se mai multe state, atât la nivel european, cât şi mondial.

