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Ai copii în întreţinere? CUM PLĂTEȘTI MAI PUȚIN LA STAT

http://www.libertatea.ro/ultima-ora/ai-copii-in-intretinere-cum-platesti-mai-putin-la-stat-1278733
Vești bune pentru salariații care au copii: pot beneficia de deducere personală ambii părinţi, dacă sunt angajați cu salariul brut mai mic de 3.000 de lei, potrivit ultimelor modificări ale Codului fiscal. De exemplu, un părinte care are un salariu brut mai mic de 1.500 de lei și doi copii în întreținere, primește o deducere de 500 de lei.
Condiţia este să fie angajaţi cu un salariu lunar brut mai mic de 3.000 de lei. Deducerea personală se stabileşte în funcţie de venitul brut lunar din salarii realizat de un salariat şi variază în funcţie de numărul persoanelor aflate în întreţinere.

Deducerea personală se va acorda doar la locul de muncă unde salariatul are funcţia de bază declarată.

Pentru salariații care au un venit lunar brut sub 1.500 de lei inclusiv, deducerea se acordă astfel: dacă nu au persoane în întreţinere – 300 de lei; pentru cei care au o persoană în întreţinere – 400 de lei; dacă sunt două persoane în întreţinere suma crește la 500 de lei; iar cei care au trei persoane în întreţinere – 600 de lei. Pentru angajații care au patru sau mai multe persoane în întreţinere deducerea este de 800 de lei.

În cazul salariaților care primesc salarii brute între 1.501 lei și 3.000 lei, deducerea personală sau deducerile pentru persoane în întreținere, se reduc de la sumele mai sus amintite până la zero. Atenție – pentru salarii brute mai mari de 3.001 lei, nu se acordă deduceri.

Deducerea din venitul net lunar din salarii a unei sume sub formă de deducere personală se acordă pentru fiecare lună a perioadei impozabile numai pentru veniturile din salarii la locul unde se află funcţia de bază, în limita venitului realizat.

Persoană aflată în întreţinere poate fi soţia sau soţul, copiii sau alţi membri de familie, rudele contribuabilului sau ale soțului ori soţiei acestuia până la gradul al doilea inclusiv, ale cărei venituri, impozabile sau neimpozabile, sunt mai mici de 300 de lei lunar, cu excepţia veniturilor prevăzute la art. 62 lit. 0), w) şi X) şi/sau ale pensiilor de urmaş cuvenite conform legii, precum şi a prestaţiilor sociale acordate potrivit art. 58 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Altfel spus, dacă venitul unei persoane aflate în întreţinere depăşeşte 300 lei lunar, ea nu este considerată întreţinută. Dacă o persoană (alta decât minorii) este întreţinută de mai mulţi contribuabili, atunci suma ce reprezintă deducerea personală se va atribui unui singur contribuabil, aşa cum se înţeleg părţile.

Cum se obţine deducerea? Salariatul va prezenta angajatorului documentele justificative care să ateste persoanele aflate în întreţinere, cum sunt: certificatul de căsătorie, certificatele de naştere ale copiilor, adeverinţa de venit a persoanei întreţinute sau declaraţia pe propria răspundere şi altele. Documentele vor fi prezentate în original şi în copie.

Foarte important – Deducerea personală nu se fracţionează în funcţie de numărul de ore în cazul veniturilor realizate în baza unui contract de muncă cu timp parţial, la funcţia de bază.

Simplificarea procedurilor de adopţie, discutată de Comisia pentru muncă din Camera Deputaţilor

http://jurnalul.ro/stiri/justitie/simplificarea-procedurilor-de-adoptie-discutata-de-comisia-pentru-munca-din-camera-deputatilor-706145.html
Comisia pentru muncă din Camera Deputaţilor a dezbătut, marţi, un proiect de lege pentru modificarea şi completarea Legii 273/2004 privind procedura adopţiei, care prevede simplificarea procedurilor, dar şi un concediu de şase luni pentru acomodarea între părinte şi copil. 

La dezbaterile din comisie, preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţiei, Gabriela Coman, a susţinut că modificarea actualei legi vizează eliminarea dificultăţilor întâmpinate în derularea procedurilor de adopţie pentru copiii români în România. 

"Proiectul îşi propune câteva simplificări care se referă atât la declararea adoptabilităţii copilului, obţinerea mai rapidă a acestui statut. (...) O altă categorie de simplificări propuse sunt cele referitoare la părinţii care doresc să adopte şi la atestatul pe care aceştia îl obţin, dar şi la procedurile ce urmează a fi desfăşurate în faţa instanţei", a punctat Coman. 

Ea a adăugat că proiectul de lege vizează şi acordarea unui concediu părintelui pe perioada încredinţării în vederea adopţiei, concediu care să permită o evoluţie favorabilă a copilului în noua sa familie, dar şi părinţilor să îşi dezvolte capacităţile parentale. 

"O altă modificare prevede ca părinţii să beneficieze cu acordul angajatorului de 40 de ore pe an, fără afectarea drepturilor salariale, în care să îşi respecte şi să poată avea timpul necesar pentru a fi realizate toate evaluările necesare în vederea obţinerii atestatului de părinte adoptiv", a explicat Coman. 

Comisia pentru muncă nu a avut cvorum în şedinţa de marţi pentru a redacta raportul asupra proiectul de lege, urmând să ia o decizie săptămâna viitoare. 

Camera Deputaţilor este for decizional în cazul proiectului de lege pentru modificarea şi completarea Legii 273/2004 privind procedura adopţiei, precum şi a altor acte normative.
Copilul meu are autism și merge la școală. Mărturii ale unor părinți de copii cu autism, înscriși în învățământul de masă

http://www.puterea.ro/social/copilul-meu-are-autism-si-merge-la-scoala-marturii-ale-unor-parinti-de-copii-cu-autism-inscrisi-in-invatamantul-de-masa-129998.html
Adriana B., Teodora Gh., Emilia P., Daria E. și Caterina M. sunt mămici de copii cu autism. Micuții merg la grădiniță sau școală, la clase de masă, însoțiți deocamdată, iar în paralel beneficiază de intervenții de specialitate, la Centrele de consiliere și asistență a persoanelor cu tulburare de spectru autist (TSA) din cadrul DGASPC Brăila și, respectiv, Botoșani, adică din județele de reședință ale familiilor.

Terapia nu au început-o de multă vreme (între 1 an și aproape 3 ani), însă copiii au făcut progrese semnificative în special în privința capacității de concentrare pe câte o sarcină, interacțiunii cu cei din jur, comunicării prin limbaj non-verbal dar și verbal. La centrele TSA au făcut, după caz, terapie comportamentală, kinetoterapie, terapie ocupațională, terapie de grup sau terapie psihologică unu-la-unu. Au o relație bună cu specialiștii centrelor – lucru extrem de important, iar acasă unii dintre ei continuă lucrul structurat, cu ajutorul familiei. Din toamna anului 2015, copiii primesc intervenție pentru integrare școlară în cadrul proiectului Comunitate pregătită, copil integrat – suport pentru integrarea școlară și socială a copiilor cu tulburări din spectrul autist, desfășurat de Fundația Romanian Angel Appeal (RAA), State Diagnostic and Councelling Center din Islanda și DGASPC din 9 județe ale țării și București Sector 4, un proiect finanțat din fonduri norvegiene.Adriana povestește despre copilul ei cu autism, elev în clasa a II-a la o școală de masă din Botoșani, că acum este bine, însă nu a fost întotdeauna așa, în special când micuțul era în clasa pregătitoare. “Nici acum nu se concentrează suficient și nu prea este atent, însă doamna învățătoare îl ajută și îl antrenează mereu la lecții. Are, de asemenea, și profesor de sprijin care vine la el două ore din săptămână. Mă bucur că există acest program (n.r. al Fundației RAA) care pregătește copii cu autism și mă bucur și că mergem la o școală care îl sprijină pe copilul meu. Avem noroc de învățătoare foarte bună, de directoare înțelegătoare, iar copilul a făcut progrese mari. Știe să citească, să scrie, face adunări și scăderi, a învățat înmulțirea, știe să rezolve probleme. La Centrul TSA face logopedie – deși pe limbaj este destul de slăbuț –, lucrează pe imagini, pe zona cognitivă, pe motricitate și pe socializare. Se insistă pe povestit, căci nu prea știe să povestească. Ce rămâne de îmbunătățit este capitolul socializare. Încă se cam izolează de colegi, nu prea relaționează cu persoanele străine și e mai degrabă absent în societate.“Teodora este tot din Botoșani iar copilul ei, elev la o școală de masă, face terapie de specialitate la Centrul TSA Botoșani, de un an și trei luni. Înainte a mai beneficiat de intervenții de specialitate la Spitalul de copii din Botoșani. Acasă nu îl poate ajuta decât pentru a scrie împreună, din când în când. Nu întotdeauna micuțul este cooperant. “La școală s-a adaptat, deși nu prea vorbește. Ține pasul la scris, dar nu se concentrează ca ceilalți copii și nici nu beneficiază de profesor de sprijin.“ - mărturisește Teodora. “De jumătate de an face pregătire de specialitate pentru integrare școlară, în cadrul Centrului, și chiar sunt progrese. Face terapie educațională și terapie comportamentală, logopedie, lucrează pentru dezvoltarea abilităților sociale și așa mai departe. Așa cum simt eu lucrurile, însă, pentru a putea să se integreze atât școlar cât și social, copilul meu are nevoie, mare nevoie, în special de înțelegere (din partea sistemului, din partea școlii).“ – spune Teodora Gh. Emilia P. este din Brăila, iar copilul ei beneficiază de intervenție de specialitate la Centrul TSA din cadrul DGASPC de județ, din anul 2013. Atât părinții cât și bunicii lucrează cu copilul și acasă. Micuțul este înscris la o grădiniță de masă și deocamdată nu este foarte atent, are tendința de a părăsi încăperea, participă puțin la activități (dar nici nu este solicitat de educatoare – mărturisește mama), se uită după copii, se joacă foarte puțin, apoi își pierde interesul. Merge la grădiniță însoțit. “De câteva luni, copilul meu face pregătire pentru integrare școlară, la Centru. Și face progrese semnificative; noi sperăm să se integreze, să ajungă să facă față cerințelor. În cadrul programului lucrează pe limbaj, comunicare, logică și dezvoltarea personalității. La grădiniță, însă, nu este ajutat deloc. Cadrele didactice nu au nici un fel de cunoștințe despre copiii cu dizabilități.”Copilul Dariei E. merge la o grădiniță de masă din Brăila iar din octombie 2014 face terapie la Centrul TSA Brăila. Daria continuă și acasă lucrul cu copilul ei și se străduiește să respecte indicațiile primite de la specialistul Centrului. La grădiniță, micuțul merge zilnic și participă la activități câte aproximativ două ore pe zi, însoțit de mama. “Îi place mult la grădiniță, s-a atașat de copiii care vin și interacționează cu el, dar, pe de altă parte, nu se concentrează și nu este atent la activități; necesită îndrumare permanentă, nu poate ține pasul cu sarcinile date și se plictisește repede. Beneficiază de cadru didactic de sprijin – o ședință pe săptămână – iar eu merg cu el la cabinetul acestuia. Îl însoțesc permanent la activitățile didactice și îi ofer sprijin la sarcinile date de educatoare. Înainte de programul de terapie, copilul nu socializa, nu emitea sunete, nu dorea să participe la activități, nu se implica în jocurile copiilor, nu accepta interacțiunea cu ei. Acum și-a îmbunătățit abilitățile sociale, a devenit prietenos, se implică în activitățile cu copii, participă la jocuri. I s-a dezvoltat limbajul verbal – emite sunete, onomatopee, silabe, cuvinte simple. Și-a dezvoltat deprinderi de autonomie personală – se îmbracă și dezbracă, se încalță și așa mai departe. La intervențiile pentru integrarea școlară încă se mai lucrează pentru a i se dezvolta capacitatea de comunicare – limbajul receptiv și expresiv, abilitățile de autonomie personală, de socializare, abilitățile psiho-motrice.” Daria este de părere, însă, că școala – sistemul de învățământ – ar putea și ar trebui să facă mai mult pentru copii precum micuțul ei. Simte nevoia implicării cadrului didactic mai mult decât o face, în a oferi ajutor pentru rezolvarea sarcinilor, a participării pe timp de mai multe ore a cadrului didactic de sprijin la activitățile din clasă, pentru a îndruma copilul. Este de asemenea de părere că este de luat în calcul inclusiv motivarea financiară a cadrelor didactice care lucrează și se implică la clasa cu copii cu autism. “Și mai cred că ar fi benefică existența, în unitățile de învățământ, a unei clase pentru copii cu TSA și a unui cadru specializat. Iar cadrele didactice ar trebui să se perfecționeze în continuu, în acest domeniu.” – este de părere Daria.Caterina M., din Brăila, este foarte încântată în special de relația foarte bună dintre copilul ei cu autism și psihologul cu care lucrează la Centrul TSA Brăila de aproape 1 an dar și de faptul că au avut norocul să-și poată duce copilul la o grădiniță și acum la o școală de masă. Acasă, Caterina continuă ceea ce se face la Centru. “Sunt un părinte autodidact – mărturisește. Am început cu Educarea persoanelor cu întârzieri de dezvoltare a lui Lovaas, mi-am procurat materiale pentru lucru de la o fundație din București și așa am început să lucrez cu copilul meu. Astăzi copilul merge la o școală de masă iar din fericire pentru noi experiența școlii este una frumoasă. Nu este marginalizat, colegii îl iubesc, iar doamna învățătoare este o femeie minunată care îl ajută și îl susține. Și, pentru că nu știa nimic despre acești copii (cum să-i abordeze, de ce au anumite reacții etc.) a acceptat să meargă ea la un curs pentru a afla mai multe despre ei. Copilul meu are și însoțitor (shadow) și beneficiază și de profesor de sprijin. Poate nu reușește să stea concentrat chiar la toate orele sau să participe la toate activitățile, însă în cea mai mare parte reușim să ținem pasul. Ne descurcăm cu temele, însă mai sunt multe lucruri de recuperat. Faptul că venim la Centru, mergem și la o școală de masă (se știe că acești copii învață prin imitație), lucrez cu el și acasă, facem plimbări dese și mergem în locuri de joacă unde sunt copii și, cu ajutorul meu, încercăm să relaționăm cu unii dintre ei (am reușit de multe ori lucrul ăsta și a fost minunat), toate acestea au dus la niște progrese vizibile. Terapia lui merge mult pe comunicare și socializare – poate mult dialog – de aceea a început să răspundă mult mai repede (înainte pauza era mai lungă până primeai răspunsul).” Caterina se consideră un caz fericit. “Cunosc, din păcate, copii care n-au avut norocul pe care îl are copilul meu. Sunt copii marginalizați în clasă de către colegii lor, au învățătoare care nu-i acceptă sau îi tratează necorespunzător. Părinții se văd nevoiți să-și mute copilul dintr-o școală în alta. Și copilul meu a fost refuzat de două școli, înainte de a ajunge la aceasta la care suntem acum. Vreau să spun doar un singur lucru: dacă copilul meu n-ar fi  urmat o grădiniță de masă, iar acum școala de masă (adică n-ar fi stat între copii tipici), n-ar fi fost la nivelul la care este astăzi. Faptul că a stat între acești copii, asta l-a ajutat foarte mult.”N.r. – la cererea părinților, pentru a le fi respectată intimitatea, numele folosite nu sunt cele reale.

România, în ultimele patru poziţii în Indexul european al sistemelor medicale. Ţara noastră ocupă ultimul loc în ceea ce priveşte rezultatele tratamentelor

http://www.mediafax.ro/social/romania-in-ultimele-patru-pozitii-in-indexul-european-al-sistemelor-medicale-tara-noastra-ocupa-ultimul-loc-in-ceea-ce-priveste-rezultatele-tratamentelor-14993239
România ocupă locul 32 din 35 de ţări studiate în ediţia 2015 a Indexului european al sistemelor medicale (EHCI) şi se află pe ultimul loc la cea mai importantă categorie de indicatori - rezultatele tratamentelor, se arată în raportul dat publicităţii marţi de euro-health.ro.

Indexul european al sistemelor medicale (EHCI) este realizat de compania suedeză Health Consumer Powerhouse. România a obţinut 527 de puncte din totalul de 1.000, aflându-se doar deasupra Albaniei (524), Poloniei (523) şi Muntenegrului (484).

Autorii comentează că "România are probleme severe cu managementul întregului său sector public” şi că, alături de Albania şi Bulgaria, "suferă din cauza unei structuri învechite de asistenţă medicală, cu o proporţie ridicată şi costisitoare de internări".

Raportul cuprinde 48 de indicatori grupaţi în şase categorii: drepturile şi informarea pacienţilor, accesibilitatea (timpii de aşteptare pentru tratament), rezultatele tratamentelor, gama de servicii oferite şi extinderea lor, prevenţia şi farmaceuticele. Combinaţia acestor indici - obţinuţi din studii şi baze de date internaţionale şi din chestionare administrate asociaţiilor de pacienţi - îşi propune să descrie felul în care consumatorul de servicii medicale este servit de propriul sistem.

La cea mai importantă categorie, rezultatele tratamentelor, România a obţinut 104 puncte din 250, clasându-se pe ultima poziţie, alături de Macedonia.

Faţă de anul trecut, când România a avut „roşu pe linie” la toţi cei opt indicatori ai subdisciplinei, indexul pe 2015 a acordat note mai bune pentru reducerea deceselor cardiovasculare şi reducerea deceselor prin accident vascular cerebral.

S-au înregistrat însă în continuare scoruri mici pentru mortalitatea infantilă, supravieţuirea în cancer, anii potenţiali de viaţă pierduţi, infecţiile cu stafilococ auriu meticilino-rezistent (MRSA), rata avorturilor şi depresie.
România stă semnificativ mai bine la capitolul accesibilitate, al doilea ca pondere al clasamentului, unde a primit 150 de puncte din totalul de 225, clasându-se astfel pe locul 17, deasupra unor ţări precum Danemarca, Italia, Norvegia, Polonia, Spania, Suedia sau Marea Britanie.

Potrivit raportului, România a făcut progrese în ce priveşte accesul în aceeaşi zi la medicul de familie, accesul direct la medicul specialist, accesul la radioterapie sau chimioterapie sub 21 de zile şi timpul de aşteptare la camera de gardă.

În rest, România a mai acumulat 96 de puncte din 150 pentru drepturile şi informarea pacienţilor (locul 23), 63 din 150 pentru gama de servicii şi extinderea lor (locul 31), 71 din 125 pentru prevenţie (locul 27) şi 43 din 100 pentru farmaceutice (locul 33, mai bine doar decât Albania şi Muntenegru).

Pe primul loc ale clasamentului în EHCI 2015 se află tot Olanda, cu 916 puncte, urmată de Elveţia (894), Norvegia (854), Finlanda (845), Belgia (836), Luxemburg (832), Germania (828) şi Islanda (825).

Alimente expirate și lipsa avizelor ISU, printre neregulile depistate la centrele de plasament și căminele pentru bătrâni

http://www.agerpres.ro/economie/2016/01/26/alimente-expirate-si-lipa-avizelor-isu-printre-neregulile-depistate-la-centrele-de-plasament-si-caminele-pentru-batrani-21-59-07
Alimente expirate și lipa avizelor ISU se numără printre neregulile depistate în urma controalelor la centrele de plasament pentru copii și căminele pentru bătrâni, a declarat, marți, la România TV, ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Ana Costea.

"Am declanșat încă din noiembrie anul trecut două tipuri de controale, nu doar la centrele de plasament, ci la tot ceea ce înseamnă cămine de bătrâni, centre de plasament pentru copii, persoane cu dizabilități. Pe de o parte, controale referitoare la condițiile în care sunt tratați beneficiarii acestui tip de îngrijire, iar, pe de altă parte, este un control care privește evaluarea personalului, modul în care a fost selectat personalul care se ocupă de îngrijirea acestor categorii de persoane....Am efectuat controale până acum în trei județe și în două sectoare ale Bucureștiului. Controalele sunt dispuse a se efectua în toată țara, deci la nivel național. Nu am să pot să vă spun care sunt controalele pentru că aș prejudicia până la urmă acest demers, dar pot să vă dau câteva exemple pentru telespectatorii dumneavoastră: pe lângă alimente perisabile care au fost descoperite ca fiind expirate, o altă problemă care a fost descoperită a fost lipsa avizelor ISU", a spus Ana Costea.

Potrivit unui comunicat al Ministerului Muncii, Ana Costea, a dispus, la finalul lunii noiembrie, declanșarea unei ample acțiuni de control la cei 2.387 furnizori de servicii sociale acreditați în acel moment.

Acțiunea avea drept scop verificarea modalității în care sunt îndeplinite standardele de calitate pentru fiecare tip de serviciu social.

Controlul este coordonat de Ministerul Muncii cu implicarea Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție (ANPDCA), Autorității Naționale pentru Persoane cu Dizabilități (ANPD) și Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială (ANPIS), urmând ca rezultatele să fie comunicate public.

