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STATISTICĂ TRAGICĂ! Peste jumătate dintre copiii din România TRĂIESC ÎN SĂRĂCIE
http://www.libertatea.ro/stiri/social/peste-jumatate-dintre-copiii-din-romania-traiesc-in-saracie-1279654
Românii nu au trai prea bun, iar acest lucru se reflectă și în statistici. Peste jumătate dintre copiii români (51%) trăiesc în sărăciei, iar unii chiar în sărăcie extremă, care le limitează dreptul la creștere și dezvoltare fizică normală, arată World Vision România.
„Situația copiilor din mediul rural este disperată”, susținea la finele anului trecut Philip Alston, raportorul special ONU pentru sărăcie extremă şi excluziune socială. Acesta menționa că riscul de sărăcie pentru copiii de la țară este de trei ori mai mare decât pentru cei din mediul urban, iar situația se înrăutățește de la un an la altul.

Dacă în 2012, unul din 10 copii din zonele rurale au declarat că se culcă flămânzi, în 2014 această rată a crescut la 1 din 8 copii, conform unui studiu realizat de World Vision România şi Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, citat de Romania Liberă. Raportul Parlamentului European arată că în privința sărăciei copiilor, România conduce detașat, cu 51%, urmată de Bulgaria, unde 45,2% dintre copii se află în risc de sărăcie

Suciu: Aproape 60.000 de bilete de tratament balnear în 2016; locurile - repartizate în 19 serii, durata sejurului - 16 zile

http://www.agerpres.ro/social/2016/01/27/suciu-aproape-60-000-de-bilete-de-tratament-balnear-in-2016-locurile-repartizate-in-19-serii-durata-sejurului-16-zile-17-55-43
Pensionarii vor beneficia în acest an de 59.641 de locuri în ceea ce privește tratamentul balnear, finanțate de la bugetul asigurărilor sociale de stat, suma ridicându-se la 84 milioane de lei, potrivit unei hotărâri adoptate miercuri de Executiv.

Guvernul a aprobat o hotărâre privind acordarea prestațiilor sub forma biletelor de tratament balnear, pentru anul 2016, prin sistemul organizat și administrat de Casa Națională de Pensii Publice.

"Este un proiect foarte important pe care Casa Națională de Pensii îl gestionează de multă vreme. Vorbim despre asigurarea unui număr de 59.641 de locuri în tratamentul balnear finanțate din bugetul asigurărilor sociale de stat. Locurile vor fi repartizate în 19 serii, durata sejurului este de 16 zile", a declarat purtătorul de cuvânt al Executivului, Dan Suciu, la Palatul Victoria.

El a adăugat că suma pusă la dispoziție pentru cele 19 serii este de 84 milioane de de lei.

"Este un proiect tradițional. Numărul de locuri — 59.641 — este identic cu cel de anul trecut. Până la o cotă de 15% din aceste locuri se pot acorda gratuit, în funcție de elementele specifice care îndreptățesc un solicitant pentru asemenea locuri să aibă acces la un tratament gratuit", a explicat Suciu.

GALERIE FOTO Elevi cu dizabilități, integrați în învățământul de masă

http://www.agerpres.ro/social/2016/01/27/galerie-foto-elevi-cu-dizabilitati-integrati-in-invatamantul-de-masa-15-05-40
Elevi cu dizabilități care au fost integrați în învățământul de masă au prezentat miercuri lucrările lor de pictură, literatură sau informatică, în cadrul unui program de incluziune școlară derulat de fundațiile Motivation România și Special Olympics România.

Copiii au beneficiat, în cadrul proiectului social, de transport, educație, recuperare medicală, activitățile la care au participat făcând parte din proiectul ACCES la Educație, Servicii și Comunitate pentru copiii și adulții în scaune rulante, finanțat prin granturile SEE 2009 — 2014. 

"Ne propunem să facilităm integrarea în învățământul de masă a copiilor cu dizabilități intelectuale și locomotorii. Practic, lucrăm cu un manual de patru lecții care vorbește despre incluziune, toleranță, respect și acceptare. Profesorii au lucrat cu copiii desene, compuneri, în clase incluzive în mai multe școli", a afirmat Emilia Ispas, director de program în cadrul Fundației Special Olympics România.

Proiectul, care a început în martie 2014 și se va încheia în aprilie 2016, a vizat accesul la școala de masă a elevilor cu dizabilități, transport, servicii de recuperare, instruirea profesorilor și a părinților. 
Gabriela Manta, coordonator de proiect al Fundației Motivation România, a arătat că integrarea copiilor cu dizabilități în învățământul de masă trebuie să se realizeze curând pentru ca aceștia să poată interacționa cu semenii lor.

"Ei au abilități ca și restul copiilor. Important este să și le pună în valoare și să aibă acces. Este o acțiune care urmărește transportul fizic, dar și schimbarea mentalității. Locul acestor copii este în școală", a afirmat Manta, subliniind că demonstrațiile făcute de acești copii arată că și ei pot fi activi.

Ea a menționat că, prin intermediul acestui proiect, opt copii au fost deja integrați în educația de masă, fiind vorba despre copii de la clasa pregătitoare și până la elevi de liceu. 
O elevă în clasa a X-a la Colegiul "Ion Neculce" din București, participantă la proiect, spune că este o fire veselă, visul ei fiind să ajungă un bun psiholog. O altă elevă în clasa a X-a la Liceul "Marin Preda" a mărturisit că are ca pasiune pictura și că desenează ursuleți de pluș. Culoarea ei preferată este roz și unul dintre visele sale este să devină designer de jucării.
Guvernul introduce reguli noi la vânzarea de electrocasnice, pentru protecţia cumpărătorilor

http://adevarul.ro/economie/afaceri/guvernul-introduce-reguli-vanzarea-electrocasnice-protectia-cumparatorilor-1_56a8f8ff5ab6550cb82c586b/index.html
În şedinţa de miercuri, Guvernul a modificat şi completat legislaţia privind vânzarea produselor şi garanţiilor asociate acestora, în scopul unei mai bune protecţii a consumatorilor şi a clarificării unor aspecte atât pentru operatorul economic, cât şi pentru consumator.

„Aceste clarificări legislative au fost făcute având în vedere aspectele semnalate în sesizările şi reclamaţiile înregistrate la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorilor“, se arată într-un comunicat al Guvernului.

Principalele elemente de noutate aduse de ordonanţa adoptată astăzi vizează:

** Introducerea perioadei maxime de 15 zile calendaristice în care vânzătorul are obligaţia să repare sau să înlocuiască un produs aflat în perioada de garanţie comercială, dacă acesta nu corespunde condiţiilor de conformitate menţionate în declaraţia referitoare la garanţie sau în publicitatea aferentă.

Legislaţia aflată acum în vigoare preciza că orice reparare sau înlocuire a produselor va fi făcută într-o perioadă de timp stabilită de comun acord, în scris, între vânzător şi comerciant, luându-se în considerare natura produselor şi scopul pentru care acesta a solicitat produsele, fără însă a preciza durata maximă a acestei perioade.

** Menţionarea unei prevederi potrivit căreia produsele de folosinţă îndelungată trebuie să fie însoţite de certificatul de garanţie emis în baza garanţiei comerciale şi, dacă reglementările în vigoare prevăd, de declaraţia de conformitate, precum şi de cartea tehnică ori de instrucţiunile de folosite, instalare, exploatare, întreţinere, eliberate de producător.

** Introducerea unei precizări explicite, respectiv că timpul de nefuncţionare, din cauza lipsei de conformitate apărute în cadrul termenului de garanţie, prelungeşte termenul de garanţie legală de conformitate şi, dacă există, şi pe cel al garanţiei legale. Prin urmare, aceste termene curg din momentul în care a fost adusă la cunoştinţa vânzătorului lipsa de conformitate a produsului sau din momentul prezentării produsului la vânzător/unitatea service până la aducerea produsului în stare de utilizare normal şi, respectiv, al notificării în scris în vederea ridicării produsului sau predării lui efective către consumator.

** În ceea ce priveşte produsele de folosinţă îndelungată, se specifică în lege faptul că în cazul în care acestea înlocuiesc produsele defecte în perioada termenului de garanţie, vor beneficia de un nou termen de garanţie care curge de la data preschimbării produsului. Produsele de folosinţă îndelungată defectate în termenul de garanţie legală de conformitate, atunci când nu pot fi reparate sau când durata cumulată de nefuncţionare din cauza deficienţelor apărute în termenul de garanţie legală de conformitate depăşeşte 10% din valoarea acestuia (practic, este mărimea termenului de garanţie în care produsul nu funcţionează, de exemplu: 2,4 luni de nefuncţionare din 24 luni (2 ani) de garantie legală), la cererea consumatorului, vor fi înlocuite de vânzător sau acesta va restitui consumatorului contravaloarea produsului respectiv. Termenul de garanţie curge de la data intrării bunului respectiv în posesia consumatorului, inclusiv pentru bunurile noi de folosinţă îndelungată obţinute prin tragere la sorţi la tombole, câştigate la concursuri şi similar sau acordate cu reducere de preţ ori gratuit de către operatorii economici.

Prevederile Ordonanţei adoptate astăzi de Guvern vor intra în vigoare în termen de 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial.

