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Adevărul
Ambulanţa socială din Sectorul 6 a ajutat în trei luni 65 de persoane fără adăpost

Cristina Răduţă, 
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Pe raza Sectorului 6 acţionează în permanenţă ambulanţa socială, însoţită de echipa mobilă a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, un sprijin pentru persoanele fără adăpost.

Ambulanţa, echipată cu toate dotările necesare, preia oamenii străzii şi îi conduce la unul dintre cele două adăposturi existente în comunitate.

 

Cele 65 de persoane depistate pe stradă în perioada noiembrie 2015 - ianuarie 2016 au primit haine groase, s-au încălzit, au beneficiat de hrană şi de îngrijire medicală de specialitate, toate aceste servicii făcând parte din portofoliul celor două adăposturi ale DGASPC Sector 6.

 

 “În lunile de iarnă, ambulanţa socială reprezintă un instrument concret pentru ajutorul oamenilor fără adăpost, deoarece timpul de răspuns la sesizările primite este foarte mic, preluarea persoanelor în nevoie făcându-se cu maximă eficacitate”, a declarat primarul Rareş Mănescu.

 

 http://adevarul.ro/news/bucuresti/ambulanta-sociala-sectorul-6-ajutat-trei-luni-65-persoane-adapost-1_56ab99dc5ab6550cb83f4c1e/index.html
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Mai multe informatii pe Adevarul.ro
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Caragiale, omagiat de vârstnicii din Sectorul 6 Deschis în luna noiembrie a anului trecut, Clubul Seniorilor I.L. Caragiale din Sectorul 6 îl omagiază astăzi, 29 ianuarie 2016, pe marele dramaturg al cărui nume îl poartă. 

Cei 164 de ani trecuți de la nașterea scriitorului vor fi celebrați în locația din strada Sg. Lățea Gheorghe nr. 8, bloc C 52, prin punerea în scenă a schiței 'Amicii' din volumul 'Momente', apărut în anul 1901.

Proiectul Clubul Seniorilor a fost inițiat în luna noiembrie a anului 2012 de către primarul Rareș Mănescu.

'Primul Club al Seniorilor s-a bucurat de un real succes în rândul persoanelor vârstnice. De aceea, am extins și am îmbogățit acest proiect prin Complexul de Servicii Sociale 'Sfânta Maria'. Astfel, în toamna anului 2015 am deschis noi spații de relaxare și agrement pentru pensionari, în fiecare cartier al sectorului. Cele șase centre continuă să ofere noi oportunități de exprimare și reintegrare socială pentru seniorii din Sectorul 6, aceștia fiind implicați în activități precum: piese de teatru, emisiuni TV, apariții muzicale în cadrul unui cor alcătuit din persoane vârstnice', a spus cu această ocazie Rareș Mănescu, primarul Sectorului 6.

Centrele derulează programe culturale, sportive, de abilitare și petrecere a timpului liber, cu scopul stimulării comunicării la orice vârstă și readucerii persoanelor de vârsta a treia în viața socială activă. Reunite sub denumirea de 'Complexul de Servicii Sociale 'Sfânta Maria'', cele șase centre funcționează în fiecare cartier al Sectorului 6 și însumează un total de peste 1.800 de membri.
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