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Libertatea
Poți să primești 50 de lei pe lună pentru copil. Află CÂND ȘI CARE SUNT CONDIȚIILE!

01 februarie 2016 10:07 , de Ana Alexa 

Familiile sărace vor primi un ajutor în plus de la stat – de 50 de lei pe lună-, pentru a-și duce copiii zilnic la grădiniță, în baza unei legi care tocmai a intrat în vigoare. În practică, însă, acest ajutor ar putea întârzia, pentru că autorităţile locale nu au pregătit listele cu potenţialii beneficiari. Iar la nivel central, încă nu e clar cum va arăta tichetul pentru acordarea acestui ajutor. 

Astfel, pentru fiecare copil se vor acorda tichete sociale în valoare de 50 de lei/lună, ce vor putea fi folosite de părinți pentru a cumpăra mâncare, haine și rechizite. Legea a intrat în vigoare la 31 ianuarie 2016. 

Pentru a putea beneficia de stimulentele educaționale oferite de stat copiilor din familii sărace, trebuie să îndeplinești urmatoarele condiții:

· vârsta minimă a copilului să fie de trei ani, împlinită oricând pe parcursul anului școlar curent;

· copilul să nu aibă mai mult de șase ani, vârsta împlinită după data de 1 septembrie a anului școlar curent;

· venitul lunar pe membru de familie să fie de până la de două ori nivelul venitului minim garantat pentru o singura persoană.

Primirea tichetelor sociale este condiționată de prezența la grădiniță. Astfel, copilul va trebui să fie prezent zilnic, cu excepția absențelor motivate (de scutiri medicale sau învoiri scrise de părinți). Învoirile scrise de părinți pot fi pentru maximum 3 zile pe lună, iar pe total împreună cu scutirile medicale nu trebuie să depășească 50% din totalul zilelor de grădinița. Doar în caz excepțional, o singura dată într-un an școlar, copiii vor putea beneficia de tichete sociale și dacă în luna monitorizată au lipsit mai mult de jumătate din zilele de grădiniță, din motive medicale. 

Statul estimează că va cheltui aproape 40 de milioane de lei pe an cu tichetele sociale, care ar putea ajunge la 110.000 de copii. Legea 248/2015 fusese publicată la începutul lunii noiembrie 2015, dar normele de aplicare au fost adoptate de Guvern, prin Hotărâre, săptămâna trecută şi publicate în Monitorul Oficial. 

Agerpres

Comunicat de presă - Primăria Sectorului 6 

luni, 1 Feb 2016, 16:46  •  Comunicate 
23 afişări 

Bucătăria mobilă oferă o masă caldă persoanelor sărace din Sectorul 6 

Din dispoziția Primarului Rareș Mănescu, din luna ianuarie a acestui an, odată cu apariția temperaturilor foarte scăzute, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 a început distribuirea unei mese calde pentru persoanele fără adăpost.

Bucătăria mobilă circulă pe străzile Sectorului 6, în zonele unde se află locuințele improvizate ale persoanelor fără adăpost pentru a le oferi o masă caldă.

Seara, bucătăria mobilă, cu o capacitate totală de 60 de porții, oferă mâncare gătită celor care locuiesc în barăcile din zonele Liniei, Preciziei, Bulevardul Timișoara, precum și alte zone cunoscute, unde stau persoanele fără adăpost care refuză să fie conduse la adăposturile Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.

Evenimentul zilei
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http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_prasy.php?kw=02e20106866dbf5802e2023580ba2bf2&ku=ecba380f72826593ca66
Ring

Sprijin pentru cinematograful Giuleşti 

116 afisari 01-02-2016 de ﻿Ziarul ring Sprijin pentru cinematograful Giuleşti

Primăria Sectorului 6 doreşte să pună în valoare cinematografele Favorit şi Giuleşti în vederea derulării unor programe şi proiecte culturale. În acest sens, instituţia a solicitat sprijinul Primăriei Capitalei în vederea realizării unui parteneriat pentru renovarea şi modernizarea clădirii fostului cinematograf Giuleşti, în beneficiul cetăţenilor din sectorul 6 şi al tuturor bucureştenilor.

Acest articol este proprietatea Ring Media Group şi este protejat de legea drepturilor de autor. Orice preluare integrală sau parţială a conţinutului se poate face doar cu citarea sursei, astfel: pentru publicaţiile tipărite - Ziarul "ring", iar pentru publicaţiile online - http://www.ziarulring.ro/stiri/bucuresti/271682/Sprijin-pentru-cinematograful-Giulesti
