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Puterea
55,5 milioane de lei de la bugetul de stat pentru: Programul ”Fiecare Copil în Grădiniță”
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Guvernul a emis o hotărâre pentru finanţarea de la bugetul de stat a programului ”Fiecare Copil în Grădiniță”. Este vorba de tichetele sociale pentru încurajarea copiilor să urmeze grădinița, iar suma totală este de 55,5 milioane lei. Banii sunt repartizați județelor în funcție de numărul de copii înscriși la grădinițe și declarați eligibili pentru program. Proiectul se află în dezbatere publică.

În 2016, Guvernul va finanța cu suma de 55,5 milioane de lei, asigurată de la bugetul de stat, programul prin care copiii care provin din familii defavorizate sunt încurajaţi să se înscrie în învăţământul preşcolar. Sumele defalcate au fost repartizate pe județe și municipiul București.

Tichetele sociale acordate în baza Legii privind încurajarea copiilor să urmeze învățământul preșcolar - ”Fiecare Copil în Grădiniță”- vor putea fi utilizate numai pentru achiziționarea de produse alimentare, de igienă, de îmbrăcămite și/sau rechizite. Legea privind încurajarea copiilor să urmeze învățământul preșcolar promovează prezența la grădiniță a copiilor între 3 și 6 ani, prin acordarea unui stimulent financiar sub forma unui tichet social de 50 de lei lunar. Stimulentul se acordă familiilor cu mai puțin de 284 de lei venituri lunare pe membru de familie (2 x Venitul Minim Garantat pentru o persoană singură).

Reguli şi condiţii
Acordarea tichetelor sociale este strict condiționată de prezența regulată a copiilor la grădiniță. Normele de aplicare precizează că totalul absențelor motivate permise se calculează pe baza unui algoritm în care învoirile personale (maxim trei) și scutirile medicale nu pot depăși 50% din numărul total de zile de grădiniță din luna respectivă. Prezența zilnică a copiilor la grădiniță o țin educatorii, după un formular similar celui folosit de Fundația Ovidiu Ro în programul pilot. Situația fiecărui preșcolar se centralizează într-un sistem informatic național gestionat de Ministerul Educației. Corectitudinea notării prezenței zilnice va fi monitorizată prin vizite neanunțate, prin sondaj. Copiii eligibili pentru acest program sunt identificați de asistenții sociali din primării, pe baza unui dosar social. Stimulentul acordat sub formă de tichet social este acordat pentru perioada septembrie – iunie, pe bază de cerere și declarație pe proprie răspundere completată de părinți sau de persoanele care răspund legal, cu suportul asistentului social, acolo unde este cazul. Declarația este standard. Cei care primesc deja beneficii sociale care atestă încadrarea sub pragul de venit nu mai trebuie să facă un nou dosar, ci copiii lor devin automat eligibili. Înscrierea în Program este permanentă, pentru a permite familiilor să își înscrie copiii la grădiniță și după începerea anului școlar. Tichetul se acordă începând cu luna în care preșcolarul a îndeplinit criteriile de frecvență. Mecanismul de acordare a tichetului nu ia în calcul ajutorul social, alocația pentru copii, bursele sau subvențiile agricole. Tichetele vor fi distribuite de primării, conform formularului de prezențe completat de educatori.

Sumele repartizate pentru finanţarea tichetelor sociale potrivit prevederilor Legii nr.248 din 2015 pentru anul 2016 (mii lei)

• Alba-824

• Arad-582

• Argeş-1.674

• Bacău-3.053

• Bihor-1.331

• Bistriţa Năsăud-990

• Botoşani-1.985

• Braşov-1.114

• Brăila-866

• Buzău-1.988

• Caraş-Severin-540

• Călăraşi-1.356

• Cluj-804

• Constanţa-1.000

• Covasna-592

• Dâmboviţa-1.528

• Dolj-2.040

• Galaţi-1.824

• Giurgiu-1.154

• Gorj-1.056

• Harghita-1.054

• Hunedoara-678

• Ialomiţa-960

• Iaşi-2.852

• Ilfov-1.312

• Maramureş-1.002

• Mehedinţi-1.859

• Mureş-2.120

• Neamţ-1.452

• Olt-1.643

• Prahova-926

• Satu-Mare-664

• Sălaj-1.203

• Sibiu-3.192

• Suceava-1.600

• Teleorman-475

• Timiş-340

• Tulcea-2.916

• Vaslui-1.334

• Vâlcea-1.164

• Vrancea-358

• Bucureşti-95

http://www.puterea.ro/social/555-milioane-de-lei-de-la-bugetul-de-stat-pentru-programul-fiecare-copil-in-gradinita-130578.html
Crucea Roşie: Centre comunitare pentru copiii si tinerii defavorizati
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Cruce Rosie din Romania a anunţat miercuri, într-un comunicat de presă, că inaugureaza primele doua Centre comunitare de zi pentru copiii si tineriii defavorizati în judetele Dolj si Hunedoara.

„Actiunea face parte din proiectul "Incluziunea sociala a copiilor si tinerilor din Romania cu sprijinul si implicarea comunitatii - Centre comunitare de zi pentru copii si tineri din comunitati dezavantajate în trei zone din Romania", finantat de FUNDATIA VELUX prin Crucea Rosie Daneza. Pe fondul crizei economice, a nivelului ridicat al abandonului scolar, a efectelor marginalizarii si stigmatizarii copiilor apartinand grupurilor vulnerabile din Romania, Crucea Rosie Romana si Crucea Rosie Daneza si-au propus sa vina în sprijinul a peste 1500 de copii si tineri defavorizati din judetele Botosani, Dolj si Hunedoara”, se arată în comunicatul citat.

Crucea Roşie Română a mai precizat că prin deschiderea acestor centre comunitare de zi, cate 500 de copii si tineri vulnerabili din fiecare judet, cu varste cuprinse intre 6 si 19 ani precum si familiile acestora vor beneficia de activitati care au ca scop prevenirea abandonului scolar, dobandirea de noi abilitati de viata, precum si îmbunatatirea competentelor personale si sociale.

De asemenea, zilnic, 150 de elevi vor servi o masa calda si vor fi ajutati la teme de voluntarii filialelor de Cruce Rosie din Botosani, Dolj si Hunedoara.

„In plus, 60 dintre copii vor merge o data pe an în tabere de vara gratuite. Tinerii între 14 - 20 de ani si parintii pot participa o data pe saptamana la activitati socio-educationale: sesiuni de consiliere individuala si de grup, cursuri de calificare, cursuri de operare PC, sesiuni de incluziune pe piata muncii, cursuri de prim ajutor etc”, precizează sursa citată.

"In Romania lipsurile materiale reprezinta cel mai invocat motiv al abandonului scolar. Imposibilitatea de a plati rechizitele copiilor, hainele si incaltamintea, lipsa hranei sunt factori care îi determina pe parinti sa renunte la scolarizarea copiilor lor. Prin acest proiect încercam sa acoperim aceste lipsuri materiale si sa acordam o sansa reala la educatie copiilor proveniti din familii nevoiase", a declarat Ioan Silviu Lefter, director general al Societatii Nationale de Cruce Rosie din Romania.

Sursa citată a mai anunţat că miercuri, 3 februarie 2016 are loc deschiderea Centrului Comunitar de Zi din Craiova, urmata joi, 4 februarie de deschiderea Centrului comunitar de zi din orasul Lupeni. Cel de-al treilea Centru comunitar de zi va fi inaugurat la Botosani pana la sfarsitul lunii februarie.

http://www.puterea.ro/social/crucea-rosie-centre-comunitare-pentru-copiii-si-tinerii-defavorizati-130538.html
Evenimentul zilei
Oameni bătuți de soartă își pictează visul în acuarelă
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Premieră: oameni ai străzii vor expune pictură la Galeria Romană, începând cu 3 februarie. Visul lor de viață, pus pe pânză sau pe hârtie
I-am găsit pregătind lucrările pentru expoziție. Sunt câteva zeci de desene, de picturi în ulei și acuarele. În scurt timp, vor deveni cunoscuți, pentru că munca lor va fi expusă la Galeria Romană, în centrul orașului!

http://www.evz.ro/oameni-batuti-de-soarta-isi-picteaza-visul-in-acuarela.html
