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Adevărul
Care este bugetul Primăriei Capitalei pentru 2016 şi unde se vor duce cei mai mulţi bani

Cristina Răduţă, 
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Anul acesta, Primăria Capitalei are alocat un buget de 4,1 miliarde de lei, potrivit proiectul de buget aflat în dezbatere publică. Din această sumă, peste un miliard de lei vor fi alocaţi pentru subvenţiie RADET şi RATB.

Din veniturile totale, trei miliarde de lei reprezintă bugetul total de cheltuieli şi investiţii ale direcţiilor din subordinea Primăriei Capitalei, în timp ce 1,1 miliarde de lei reprezintă bugetul total de cheltuieli şi investiţii ale unităţilor din subordinea Consiliului General al Municipiului Bucureşti, potrivit Mediafax.

Anul acesta, din totalul de 3.011.927.000 lei, municipalitatea va aloca 1.783.534.000 pentru cheltuieli curente şi 1.228.393.000 lei pentru investiţii.

De asemenea, Primăria Capitalei va cheltui în 2016 peste un miliard de lei pentru subvenţiile RADET (554 milioane lei) şi RATB (505 milioane de lei). Totodată, 123.583.000 milioane lei vor fi alocate pentru serviciul de iluminat public al oraşului, 61.160.000 lei vor fi alocate pentru servicii de salubritate si igienizare, în timp ce aproximativ 45 milioane de lei reprezintă rate pentru datoria publică către bugetul de stat.

Diferenţa de aproape 500 milioane de lei este dată de rate către credite externe şi cheltuieli necesare funcţionării instituţiilor municipale.

În ceea ce priveşte investiţiile, bugetul pe 2016 se ridică la 1,2 miliarde de lei, iar cei mai mulţi bani vor fi direcţionaţi către consolidarea clădirilor de risc seismic: circa 164 de milioane de lei. Din cauza lucrărilor întârziate din Bucureşti, peste 121 de milioane de lei vor ajunge la finalizarea proiectelor executate cu ajutorul finanţării externe, în timp ce 821 de milioane de lei ar urma să fie folosiţi pentru continuarea unor proiecte de investiţii importante.

Administraţia Spitalelor şi Serviciilor Medicale Bucureşti (ASSMB) va primi 241.133.000 lei (cheltuieli curente şi investiţii), iar Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB) va avea un buget de 62.601.000 lei (cheltuieli curente şi investiţii).

Pentru Educaţie şi activităţi sportive se vor cheltui 112.977.000 lei. Direcţia Politici Publice va primi 2.320.000 lei (cheltuieli curente şi investiţii), iar Clubul Sportiv Municipal Bucureşti (CSM) va primi 45.589.000 lei (cheltuieli curente şi investiţii).

Pentru siguranţă vor fi alocaţi 96.427.000 lei (2,3 la sută) din care cea mai mare parte va merge pentru cheltuieli curente şi investiţii ale Poliţiei Locale peste 44.081.000 de lei.

Conform proiectului de buget, pentru Cultură şi agrement municipalitatea alocă 9,5 la sută din total buget, adică 392.845.000 lei, iar pentru Mediu alocă 345.449.000 lei (8,3 la sută din total buget).

Care este bugetul Primăriei Capitalei pentru 2016 şi unde se vor duce cei mai mulţi bani

http://adevarul.ro/news/bucuresti/care-bugetul-primariei-capitalei-2016-vor-duce-cei-mai-bani-1_56b765cc5ab6550cb88bc169/index.html
A fost aprobat bugetul Sectorului 1. Câţi bani va avea anul acesta şi care este lista cu priorităţi

Cristina Răduţă, 
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Consiliul Local Sector 1 a adoptat, în şedinţa de vineri, 5 februarie, proiectul de hotărâre privind bugetul general consolidat de venituri şi cheltuieli pe anul 2016.

Primăria Sectorului 1 a alocat în acest an aproximativ 1/3 din bugetul local pentru investiţii majore menite să continue dezvoltarea comunităţii din această zonă administrativă. Astfel, în anul 2016 bugetul general consolidat al Sectorului 1 este de peste 1,5 miliarde lei, din care  peste 500 milioane lei au fost alocaţi pentru proiecte de investiţii.

„Fără infrastructură, fără investiţii eficiente nu putem vorbi de dezvoltare economică. De aceea, şi în 2016, am orientat bugetul local către o utilizare raţională a banului public şi către proiecte de investiţii majore menite să genereze prosperitate pentru comunitatea locală”, a declarat viceprimarul Sectorului 1, Vasile Moţoc.

Finalizarea programului de reabilitare termică a blocurilor, modernizarea unităţilor şcolare şi identificarea de soluţii locative pentru persoanele evacuate din casele naţionalizate şi pentru cele cu venituri reduse sunt numai câteva dintre priorităţile administraţiei locale pentru anul 2016. Solicitare: Teatrul Bazilescu şi Baza Cireşarii, în administrarea Sectorului 1
Tot în şedinţa care a avut loc astăzi, consilierii locali au aprobat două proiecte de hotărâre prin care solicită Consiliului General al Municipiului Bucureşti să ceară Guvernului transmiterea Teatrului de Vară „Nicolae Bălcescu“ din parcul Bazilescu şi a Bazei Sportive Cireşarii în domeniul public al Municipiului Bucureşti şi transferul dreptului de administrare către Consiliul Local al Sectorului 1.

 „Teatrul Bazilescu şi Baza Sportivă Cireşarii trebuie să fie redate comunităţii locale. Avem disponibilitatea şi resursele financiare pentru a readuce la viaţă cele două obiective cultural-sportive şi a le reda circuitului public. Vreau să asigur locuitorii Sectorului 1 că atât Teatrul Bazilescu, cât şi  Parcul Cireşarii îşi vor păstra destinaţia pentru care au fost creat”, a mai precizat Vasile Moţoc.

http://adevarul.ro/news/bucuresti/a-fost-aprobat-bugetul-sectorului-1-bani-anul-lista-prioritati-1_56b4b7465ab6550cb87bb4e9/index.html
RomaniaTV.net
Peste 24.000 de ore de muncă în folosul comunităţii, prestate în sectorul 6 prin intermediul SocialXChange

Publicat: Vineri, 05 Februarie 2016 19:50 // Actualizat: Vineri, 05 Februarie 2016 19:50 // Sursa: romaniatv.net 
Autor: Ionela Marcu 
Peste 24.100 de ore de muncă în folosul comunităţii au fost prestate de cele 103 persoane care au venit la SocialXChange în anul 2015 pentru a efectua diverse activităţi (săpat, greblat, toaletare copaci, igienizare spaţii, sortat şi etichetat alimente din incinta magazinului etc.).
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SocialXChange 

„Eforturile beneficiarilor de a-şi depăşi situaţia socială dificilă sunt lăudabile, această motivaţie constituind unul dintre principalele motive pentru care multe persoane revin cu donaţii ori de câte ori au posibilitatea. Donatorii au parte de diferite servicii pe care Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 le pune la dispoziţie: animaţie petreceri pentru copii, spaţiu de conferinţe, ore de tenis, salinoterapie, cursuri pentru copii sau terapie florală. Nu ezitaţi să donaţi, oamenii nevoiaşi din comunitate aşteaptă o oportunitate pentru a lucra", a declarat primarul Rareş Mănescu.

Donaţiile de care are nevoie magazinul SocialXChange sunt: alimente neperisabile şi în termen de valabilitate (făină, ulei, zahăr, conserve, mălai, paste făinoase, pastă de tomate etc.), dar şi rechizite, produse igienico-sanitare (săpun, hârtie igienică, şampon, detergent etc.) sau jucării şi alte accesorii pentru copii.

SocialXchange este al doilea magazin caritabil deschis în Bucureşti. Magazinul functioneaza pe baza principiului conform căruia persoanele considerate cazuri sociale, cu venituri reduse, îşi aleg din magazin obiectele de care au nevoie, fie că este vorba despre produse alimentare, fie nealimentare, în schimbul acestora prestând ore de muncă în folosul comunităţii. Produsele din magazin sunt donate de persoane fizice sau juridice din toată ţara.

http://www.romaniatv.net/peste-24-000-de-ore-de-munca-in-folosul-comunitatii-prestate-in-sectorul-6-prin-intermediul-socialx_272564.html#ixzz3zYnG0lLs
Agerpres
Comunicat de presă - Primăria sectorului 6 

vineri, 5 Feb 2016, 18:16  •  Comunicate 
13 afişări 

Peste 24.100 de ore de muncă în folosul comunității au fost prestate de 103 persoane nevoiașe la SocialXChange 

Peste 24.100 de ore de muncă în folosul comunității au fost prestate de cele 103 persoane care au venit la SocialXChange în anul 2015 pentru a efectua diverse activități (săpat, greblat, toaletare copaci, igienizare spații, sortat și etichetat alimente din incinta magazinului etc.). Oamenii nevoiași din Sectorul 6 se îndreaptă către magazinul SocialXChange pentru că munca lor dă roade imediate.

Hărnicia și dorința de a avea un trai mai bun sunt răsplătite la SocialXChange, iar oamenii muncesc pentru a pleca spre casă cu produse de imediată necesitate.

Cu toții au o situație dificilă, din punct de vedere financiar, iar SocialXChange este o soluție de moment prin care munca lor se transformă rapid în alimente, produse igienico-sanitare, îmbrăcăminte, rechizite sau jucării pentru copiii lor.

'Eforturile beneficiarilor de a-și depăși situația socială dificilă sunt lăudabile, această motivație constituind unul dintre principalele motive pentru care multe persoane revin cu donații ori de câte ori au posibilitatea. Donatorii au parte de diferite servicii pe care Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 le pune la dispoziție: animație petreceri pentru copii, spațiu de conferințe, ore de tenis, salinoterapie, cursuri pentru copii sau terapie florală. Nu ezitați să donați, oamenii nevoiași din comunitate așteaptă o oportunitate pentru a lucra', a declarat primarul Rareș Mănescu.

Donațiile de care are nevoie magazinul SocialXChange sunt: alimente neperisabile și în termen de valabilitate (făină, ulei, zahăr, conserve, mălai, paste făinoase, pastă de tomate etc.), dar și rechizite, produse igienico-sanitare (săpun, hârtie igienică, șampon, detergent etc.) sau jucării și alte accesorii pentru copii.

Serviciul Relații cu Mass-Media, Societatea Civilă, Protocol Evenimente

http://www.agerpres.ro/comunicate/2016/02/05/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-18-16-27
B365.ro
Peste 24.000 de ore în folosul comunității, prestate la magazinul caritabil SocialXChange în 2015

NEWS • 05 Februarie 2016 - 20:24 • b365.ro 
Persoanele care au venit la magazinul caritabil SocialXChange în anul 2015 au prestat peste 24.100 de ore de muncă în folosul comunităţii.
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Peste 24.000 de ore în folosul comunității, prestate la magazinul caritabil SocialXChange
Foto: Primaria Sectorului 6

Peste 24.100 de ore de muncă în folosul comunităţii au fost prestate de cele 103 persoane care au venit la SocialXChange în anul 2015 pentru a efectua diverse activităţi (săpat, greblat, toaletare copaci, igienizare spaţii, sortat şi etichetat alimente din incinta magazinului etc.), informează Primăria Sectorului 6 printr-un comunicat de presă.

„Eforturile beneficiarilor de a-şi depăşi situaţia socială dificilă sunt lăudabile, această motivaţie constituind unul dintre principalele motive pentru care multe persoane revin cu donaţii ori de câte ori au posibilitatea. Donatorii au parte de diferite servicii pe care Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 le pune la dispoziţie: animaţie petreceri pentru copii, spaţiu de conferinţe, ore de tenis, salinoterapie, cursuri pentru copii sau terapie florală. Nu ezitaţi să donaţi, oamenii nevoiaşi din comunitate aşteaptă o oportunitate pentru a lucra", a declarat primarul Rareş Mănescu.

Donaţiile de care are nevoie magazinul SocialXChange sunt: alimente neperisabile şi în termen de valabilitate (făină, ulei, zahăr, conserve, mălai, paste făinoase, pastă de tomate etc.), dar şi rechizite, produse igienico-sanitare (săpun, hârtie igienică, şampon, detergent etc.) sau jucării şi alte accesorii pentru copii.

- See more at: http://www.b365.ro/peste-24-000-de-ore-in-folosul-comunitatii-prestate-la-magazinul-caritabil-socialxchange_244689.html#sthash.WcLXecEe.dpuf

