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Jurnalul National
Cine mai speră în salariile mari de la stat

Noul proiect al legii salarizării prevede creşteri substanţiale pentru bugetari, dar abia peste patru ani sau chiar mai târziu, dacă legea se va aplica. Legea ar intra în vigoare din 2017, dar nimeni nu garantează că nu se va schimba în următorii ani.

Românii nu ar trebui să se grăbească să-şi caute loc de muncă în sectorul bugetar şi nici angajaţii nu ar trebui să-şi facă încă planuri, pentru că nimic nu este sigur în legătură cu noul proiect legislativ. Teoretic, un profesor sau un funcţionar public ar putea câştiga peste 1.000 de euro net pe lună, plus sporuri, dacă are peste 25 de ani de activitate.

Practic, salariile despre care se vorbeşte în ultimul timp s-ar putea să rămână doar pe hârtie, pentru că legea ar putea să se mai schimbe de câteva ori în următorii ani, aşa cum s-a întâmplat până acum. În plus, noua lege a salarizării ar putea intra în vigoare de la 1 ianuarie 2017, dar s-ar putea aplica etapizat, în următorii cinci ani, în funcţie de bugetul existent. 

„Noul proiect de lege a salarizării va menţine raportul de 1 la 15 şi calcularea pe baza salariului minim, care de la 1 mai va fi 1.250 de lei brut. Este evident că se vor putea aplica majorările peste cel puţin patru ani de la intrarea în vigoare, aşa cum orice proiect, inclusiv cel de anul trecut , a prevăzut o eşalonare pe cel puţin patru ani, pentru că fondul de salarii va trebui dublat. În prezent avem un fond de salarii de 56 miliarde de lei şi se va ajunge la aproape 100 de miliarde de lei”, explică Bogdan Hossu, preşedintele confederaţiei sindicale Cartel Alfa. 

Unii dintre sindicalişti sunt chiar mai pesimişti în legătură cu posibilităţile reale de aplicare a noii legi. „Toate aceste calcule sunt discutabile. Eu cred că nici măcar în următorii patru ani nu se va aplica această lege, aşa cum nu s-a aplicat nicio lege a salarizării până acum. Nu am foarte multe aşteptări. Guvernul acesta poate s-o aprobe, iar următorul poate avea alte idei”, spune Vasile Marica, preşedintele Alianţei Naţionale a Bugetarilor. 

Evaluări greu de făcut 

O nouă prevedere a legii salarizării este evaluarea bugetarilor, în funcţie de care ar trebui să se stabilească salariile acestora şi unele bonusuri. Propunerea de introducere a evaluării îi aparţine premierului Dacian Cioloş, însă sistemul bugetar din România nu a aplicat până în prezent prevederile în acest sens legiferate prin noul Cod al Muncii, pentru că lipsesc metodologia de aplicare, un sistem de criterii pentru o evaluare obiectivă, dar şi stabilirea unui buget anual pentru punerea în aplicare a evaluărilor făcute până acum pe criterii pur subiective, de către şefi sau chiar de către secretare. Sindicaliştii spun că este aproape imposibil de stabilit un set de criterii conform cărora să se poată face evaluarea corectă şi incontestabilă în instanţă.

Personal, nu cred în această nouă lege a salarizării. Deocamdată nu s-a căzut de accord nici măcar în legătură cu baza de calcul. Vom dezbate în continuare propunerile. Vasile Marica, preşedintele Alianţei Naţionale a Bugetarilor

Conform calculelor dezbătute îndelung de sindicate şi Guvern, salariile s-ar putea dubla în următorii cinci ani, însă legea s-ar putea schimba până atunci.
Libertatea
Imagini șocante la Baia Mare! E îngrozitor ce face această mamă în timp ce își ține copilul în brațe!
Un băimărean a suprins câteva imagini teribile ieri, pe o alee, într-un cartier din centrul orașului! 

Bărbatul a fotografiat o femeie care stătea pe treptele unui bloc și trăgea dintr-o pungă de aurolac în timp ce ținea în braţe un copil ce nu părea să aibă mai multe de un an.

Bărbatul, care este medic, susține că a sunat la Protecţia Copilului dar, până la apariţia celor din sistem, femeia s-a făcut nevăzută. 

<Ora 14. Locația – în spatele Center Căminul. O ”mămică” responsabilă își odihnește copilul pe genunchi. Copilul doarme. Ca să nu-i deranjeze somnul ”mămica” își găsește o preocupare – trage dintr-o pungă ”aerosoli”. Capul copilului se leagănă, la fel că și gesturile acestei individe. După 5 minute de aerosoli pe bază de diluant, își aprinde tacticos o țigară. Desertul de final. Apoi își împachetează lucrurile și la fel de instabilă se ridică și pleacă la alte treburi. 




Spiritul meu civic m-a îndemnat să mă gândesc la copil. Am sunat pe numărul 983, cel care rezolvă probleme de protecția copilului. Îmi răspunde o doamnă, îi relatez tot ceea ce văd și mi se promite că se va interveni. 

Doar că cetățeanca ”mămica” nu așteaptă organele de intervenție și după 20 minute de la apel, se decide să plece. După alte 5 minute mă sună cei de la protecția copilului. Cele 20 minute după apel am așteptat. În următoarele 5 am plecat, tocmai când ajunseseră cei de la protecția copilului. Nu rămâne altceva decât cei care o mai văd să anunțe și ei, poate copilul are noroc ca cei de la protecția copilului să fie mai aproape>,a scris Călin Man. 

Postarea medicului a adunat numeroase comentarii şi a fost deja distribuită de zeci de ori. 

Cine beneficiază acum de SUBVENȚII DE GAZE. Guvernul a scurtat lista!

Consumatorii de gaze casnici cu venituri mici și cei care din motive de vârstă sau sănătate necesită continuarea în alimentarea cu gaze naturale vor fi considerați clienți vulnerabili, potrivit unui proiect de ordin privind furnizarea gazelor naturale la consumatorul final, elaborat de Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei. 

Definirea consumatorului vulnerabil este importantă pentru că doar clienții din această categorie vor mai plăti tarife reglementate după liberalizarea completă a pieței, restul consumatorilor casnici urmând să își negocieze singuri tarifele cu furnizorii. 

Astfel, potrivit proiectului de ordin, „clientul final aparținând categoriei de clienți casnici este înregistrat drept client vulnerabil dacă îndeplinește cel puțin una dintre următoarele condiții: a) are venituri reduse, stabilite de instituțiile statului cu atribuții în domeniul protecției sociale; b) la locul de consum locuiește o persoană care din motive de sănătate/vârstă necesită continuitate în alimentarea cu gaze naturale sau alte condiții speciale referitoare la activitatea de furnizare a gazelor naturale”, potrivit Agerpres.

Criteriile de încadrare a unui client casnic în categoria clientului vulnerabil din motive de venituri reduse, facilitățile și modalitățile de implementare a acestora sunt stabilite de instituțiile statului cu atribuții în domeniul protecției sociale și se comunică furnizorului de către acestea. La fel, criteriile de încadrare a unui client casnic în categoria clientului vulnerabil din motive de sănătate/vârstă se realizează de instituțiile statului cu atribuții în domeniul protecției sociale și se comunică furnizorului de către acestea, potrivit ordinului. 

În urma comunicărilor primite de la instituțiile statului cu atribuții în domeniul protecției sociale, furnizorul întocmește situația centralizatoare privind clienții vulnerabili din motive de venituri reduse și situația centralizatoare referitoare la clienții vulnerabili din motive de sănătate/vârstă pe care le comunică în timp util operatorului. 

Tipurile de facilități specifice asigurate clienților vulnerabili din motive de venituri reduse sunt următoarele: acordarea de ajutoare financiare de către instituțiile statului cu atribuții în domeniul protecției sociale, care stabilesc cuantumul acestora, limita de venit pentru care se acordă aceste ajutoare, precum și modalitățile de implementare a acestei facilități; facturarea lunară a consumului de gaze naturale de către furnizor, pe baza citirii directe de operator/autocitirii de clientul vulnerabil a indexului echipamentului de măsurare, în perioada pentru care se acordă ajutoare financiare de către instituțiile statului cu atribuții în domeniul protecției sociale. 

Tipurile de facilități specifice asigurate clienților vulnerabili din motive de sănătate/vârstă sunt următoarele: facturarea lunară a consumului de gaze naturale de către furnizor pe baza citirii directe de operator/autocitirii de clientul vulnerabil a indexului echipamentului de măsurare; asigurarea de către furnizor a accesului la centrul de relații cu clienții prin modalități specifice adaptate necesităților tuturor categoriilor de clienți vulnerabili din motive de sănătate/vârstă, în aceleași condiții comerciale oferite majorității clienților finali. 

În plus, furnizorii vor trebui să transmită, gratuit, la cererea clienților vulnerabili din motive de sănătate/vârstă, condițiile comerciale de furnizare a gazelor naturale, a facturilor, a notificărilor, a plângerilor sau a oricăror materiale informative, prin mijloace electronice, dacă se solicită astfel, într-un format care este compatibil cu majoritatea programelor de citire a documentelor, culoarea fonturilor utilizate trebuind să fie în contrast cu cea a fondului. 

La solicitarea clienților vulnerabili din motive de sănătate/vârstă, furnizorul/operatorul convine ca relația cu acesta (autocitirea indexului echipamentului de măsurare, transmiterea facturii pe numele și adresa de corespondență a persoanei respective, notificări, plângeri etc.) să se desfășoare prin intermediul unei terțe persoane, împuternicită de titularul locului de consum. De asemenea, pentru acest tip de clienți, limitările și întreruperile planificate vor fi reduse la minimum. 

„Clienții finali protejați care nu pot fi deconectați în situații critice și clienții întreruptibili de siguranță care prin reducerea consumului până la oprire contribuie la menținerea securității în aprovizionarea cu gaze naturale în situații critice sunt stabiliți de ministerul de resort”, se mai precizează în proiectul de ordin. 

Acest ordin urmează să abroge Ordinul nr. 42/2012 pentru aprobarea Regulamentului privind furnizarea gazelor naturale la clienții finali, aflat în vigoare în prezent, unde nu se face referire la consumatorul vulnerabil. ANRE așteaptă propuneri și observații pe această temă până la 19 februarie 2016. 

Puterea

Discriminat pentru că are Sindrom Down. Scandal la Şcoala Gimnazială nr. 13, Ion Creangă, din Botoşani

Centrul European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilităţi (CEDCD) a depus o plângere la Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării în cazul unui băiat de 14 ani, elev în clasa a V a la Şcoala Gimnazială nr. 13, Ion Creangă din Botoşani pe fondul tratamentului umilitor şi degradant la care copilul şi părinţii săi sunt.

Andrei are 14 ani, este elev în clasa a V a şi are Sindrom Down. Conform normelor legale în vigoare, el are orientare şcolară către învăţământul de masă. Deşi copilul a absolvit cu succes învăţământul primar, odată înscris în clasa a V a, viaţa sa şi a părinţilor a devenit un calvar, se arată într-un comunicat al CEDCD. Încă din luna septembrie 2015, profesoara de Geografie, care este inspector şcolar şi mamă a unui elev din aceeaşi clasă cu Andrei, a început să pună presiune asupra părinţilor şi a copilului pentru ca acesta să fie eliminat din şcoală sau mutat la o şcoală specială.

Profesoara-inspector a coalizat părinţii celoralţi elevi împotriva lui Andrei, promovând strângerea de semnături pentru eliminarea sa din şcoală, a intimidat profesorii pentru a-l lăsa corigent pe Andrei, ameninţând cu inspecţia la anumite materii, a convins-o pe profesoara de Limba Română să facă demersuri pentru a-l lăsa corigent şi a promovat în permanenţă un discurs instigator la ură faţă de Andrei în clasă, la şedinţe şi în public, se mai arată în comunicat. De asemenea, profesoara de Geografie a refuzat colaborarea cu profesorul de sprijin desemnat de Comisia de specialitate (CJRAE) a ISJ Botoşani şi a refuzat categoric să aplice curriculum-ul adaptat realizat de profesorul de sprijin. Mai mult decât atât, a ameninţat părinţii şi a avut un comportament ostil şi degradant după ce aceştia au depus o sesizare la Inspectoratul Şcolar Judeţean Botoşani cu privire la abuzurile şi discriminările existente în Şcoala Gimnazială Nr. 13 faţă de copilul lor. Una dintre expresiile predilecte ale doamnei de Geografie cu privire la Andrei este aceea că „îi este scârbă de el”. De asemenea, domnia sa înţelege să facă afirmaţii denaturate şi să propage stereotipuri în rândul părinţilor şi al profesorilor arătând faptul că Andrei „trebuie dus la şcoala specială, că ceilalţi copii au de pierdut, că este incapabil etc”, mai precizează CEDCD.

În acest context, CEDCD a formulat plângere împotriva profesoarei-inspector, a cadrelor didactice coalizate sau pasive, precum şi a părinţilor care au înţeles să jignească, umilească, instige şi solicite eliminarea lui Andrei din şcoală.

„Este profund revoltător faptul că acest tip de atitudine discriminatorie, abuzivă şi lipsită de deontologie profesională se manifestă încă în şcolile din România. Dincolo de faptul că doamna profesor/inspector instigă la discriminare, hărţuieşte şi umileşte un copil, comportamentul domniei sale intră în spera legii penale, atât din perspectiva instigării la discriminare, cât şi a abuzului de funcţie. Vom face toate demersurile necesare pentru ca toţi cei care înţeleg să încalce drepturile lui Andrei să suporte consecinţele legii, inclusiv acei părinţi care refuză să accepte şi să respecte dreptul la educaţie şi demnitate al copiilor cu dizabilităţi”, a declarat Mădălina Turza, preşedinte CEDCD.

