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Azi
Sărăcia a trecut la dreapta
Guvernul a discutat, ieri, un plan integrat de 47 de măsuri destinat combaterii sărăciei care are în vedere toate categoriile de vârstă.
Programul ar urma să fie finanţat atât de la bugetul de stat, cât şi din fonduri europene. „Este vorba despre o schemă integrată, pentru a putea oferi o plasă de siguranţă pentru cei supuşi riscului de sărăcie, indiferent de vârstă“, a spus premierul Dacian Cioloş.

„Avem, în România, foarte mulţi oameni supuşi riscului sărăciei, dintre care 1,7 milioane sunt copii, cu riscurile mai mari îndeosebi în mediul rural. 

Pornind de la această constatare – că noi avem o strategie naţională anti-sărăcie, pe care nu vrem să o ţinem doar la nivel de strategie şi de documente – am cerut doamnei ministru Costea, împreună cu dl. vicepremier Dîncu şi cu consilierii mei de la Cancelarie să vină cu un plan care să canalizeze şi fonduri din bugetul de stat şi fonduri europene, combinându-le pe măsuri care există deja, dar unele insuficient folosite, iar alte măsuri noi pe care le avem în vedere, dar şi proiecte pilot dezvoltate de anumite structuri non-guvernamentale care şi-au dovedit eficienţa şi pe care vrem să le generalizăm“, a declarat prim-ministrul la începutul şedinţei de Guvern.

Astfel, pentru cei aflaţi la vârstă preşcolară, Executivul intenţionează să completeze programul naţional „Fiecare copil în grădiniţă“ cu câteva măsuri care să ajute la cumpărarea de rechizite şi vitamine şi să ia măsuri astfel încât, la naştere, statul să asigure ecografii şi screening medical.

Un alt punct vulnerabil este cel al copiilor fără identitate, în condiţiile în care există familii care nu au domiciliu fix, ceea ce înseamnă că aceşti minori sunt excluşi apoi din sistemul de sprijin.

La vârsta şcolară, potrivit proiectului discutat în şedinţa de Guvern, se urmăreşte instituirea sau completarea unor programe precum „Şcoala de după şcoală“, prevenirea abandonului prin sport, „A doua şansă“ sau „Teach for Romania“. Guvernul mai intenţionează să implice persoanele vârstnice în programe de îngrijire a copiilor – „Bunicii comunităţii“.

Pentru familii, vicepremierul Vasile Dîncu pregăteşte un pachet legislativ al locuirii, care să ajute la clarificarea situaţiei locuinţelor sociale şi, totodată, „un program de microgranturi pentru familii sărace care au nevoie de câteva investiţii uşoare, de multe ori, pentru a-şi asigura o locuinţă cu decenţă minimă“, a adăugat Cioloş.

El a mai spus că, împreună cu ministrul Fondurilor Europene, Aura Răducu, lucrează la o adaptare a ghidurilor pentru diferitele programe operaţionale pentru a exista compatibilitate şi coerenţă între diferitele măsuri şi programe sectoriale şi aceste obiective.

„Vrem să trecem de la abordarea sectorială pe program la abordarea integrată pe pachete de obiective, iar acest pachet cu măsuri sociale este unul dintre primele pe care vrem să le promovăm, pentru a da coerenţă utilizării bugetului naţional cu fondurile europene“, a mai spus premierul.

El a arătat că factorii responsabili pentru implementarea acestui plan vor organiza, săptămâna viitoare, o prezentare în detaliu a pachetului celor 47 de măsuri.

Evenimentul Zilei

DGASPC Botoşani se autosesizează în scandalul copilului cu sindromul Down discriminat la orele de curs

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului DGASPC din Botoşani a hotărât demararea unei achete în cazul copilului ai cărui părinţi acuză o profesoară de la şcoala la care acesta e înscris de discriminare. Directorul Alexandru Colbea, declară că instituţia pe care o conduce s-a autosesizat în acest caz, iar rezultatele verificării ar putea duce la impunerea unor ore de consiliere sau evaluare pentru copil, părinţi ori pentru cadrul didactic. 
Reprezentanţii DGASPC consideră că noua comisie întocmită din specialişti în sectorul de protecţia copilului este în măsură să ducă la capăt o evaluare mai detaliată a cazului.
"Pe noi, legea ne responsabilizează şi avem atribuţii în sensul acesta. Trebuie să urmărim să fie respectate drepturile copilului, mai ales că este vorba de un copil cu handicap'" a declarat, pentru agerpres.ro  Alexandru Colbu. Centrul European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilităţi a depus marţi, o plângere la Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării cu privire la cazul unui elev de clasa a V-a de la o şcoală gimnazială din Botoşani, care ar fi fost supus la rele tratamente din partea unui cadru didactic.

"În acest context, CEDCD a formulat plângere împotriva profesoarei/ inspector de Geografie, a cadrelor didactice coalizate și/ sau pasive, precum şi a părinţilor care au înţeles să jignească, umilească, instige şi solicite eliminarea lui din şcoală", se mai arată în comunicat.
Potrivit unui comunicat transmis AGERPRES de CEDCD, copilul "este profund traumatizat de abuzurile psihologice, mediul intimidant şi ostil, fiind din ce în ce mai retras".
"Deşi copilul a absolvit cu succes învăţământul primar, odată înscris în clasa a V-a, viaţa sa şi a părinţilor a devenit un calvar. Încă din luna septembrie 2015, profesoara de Geografie, care deţine şi calitatea de inspector şcolar şi mamă a unui elev din aceeaşi clasă, a început să pună presiune asupra părinţilor şi a copilului pentru ca acesta să fie eliminat din şcoală sau mutat la o şcoală specială", putem citi în comunicatul de presă.

Libertatea
Strategia ANTI- SĂRĂCIE anunțată de Cioloş: BANI DE RECHIZITE ȘI VITAMINE PENTRU COPIII SĂRACI

Copiii de vârstă preşcolară din familiile sărace vor primi ajutor de la stat pentru a le putea fi cumpărate rechizite, îmbrăcăminte şi vitamine. Este una dintre cele 47 de măsuri anunţate de Guvern în cadrul strategiei naţionale anti-sărăcie. Premierul Dacian Cioloş spune că foarte mulţi români sunt in pragul sărăciei, dintre care 1,7 milioane sunt copii. 

„Noi avem o strategie națională antisărăcie, pe care nu vrem s-o ținem doar la nivel de strategie și de documente. Am cerut doamnei ministru Costea împreună cu domnul vicepremier Dâncu și cu consilierii mei de la cancelarie să vină cu un plan în care să canalizeze și fonduri din bugetul național și fonduri europene. Este o schemă integrată care e organizată pe etape din viață astfel încât să putem oferi o plasă de siguranță pentru cei supuși riscului de sărăcie, indiferent de vârstă”, a declarat premierul Dacian Cioloş, citat de digi24.ro 

Printre cele 47 de măsuri se află și măsuri privind sprijinirea tinerelor mame să beneficieze de ecografii si screening medical la nastere. Premierul Dacian Cioloș vrea ca toți copiii să aibă o identitate, deoarece momentan există această problemă a nou născutilor care nu primesc o identitate la naștere și reducerea abandonului copiilor în unitățile sanitare.

Guvernul vrea să acorde și granturi pentru școlile aflate în zone defavorizate și să reducă abandonul școlar. În momentul de față aproape 18 % dintre elevi părăsesc școala, iar până în 2020, ținta este ca acest procent să se reduca la 11%. Scopul acestei strategii pe care o gândește Guvernul este reducerea numărului persoanelor aflate în risc de sărăcie până în 2020 cu aproximativ 580,000 de persoane. 

Puterea

Pachetul naţional antisărăcie. România 2020: reducerea săracilor cu peste o jumătate de milion de persoane

Guvernul a elaborate Pachetul național antisărăcie care țintește toate categoriile de vârstă, dar se concentrează mai ales pe măsuri pentru copii. Acesta va fi dublat de un plan de aplicare, în care vor fi accesate şi fonduri europene. Pachetul ce cuprinde de 47 de măsuri antisărăcie va fi detaliat săptămâna viitoare, spune Dacian Cioloş. Premierul afirmă că foarte mulţi români sunt în pragul sărăciei, dintre care 1,7 milioane sunt copii.

Pachetul antisărăcie prezentat de premierul Dacian Cioloş este alcătuit pe categorii de vârstă, punându-se accent pe copii, pe familii şi pe mediul rural. Dacian Cioloş, premierul României: „Noi avem o strategie națională antisărăcie, pe care nu vrem s-o ținem doar la nivel de strategie și de documente. Am cerut doamnei ministru Costea împreună cu domnul vicepremier Dâncu și cu consilierii mei de la cancelarie să vină cu un plan în care să canalizeze și fonduri din bugetul național și fonduri europene. Este o schemă integrată care e organizată pe etape din viață astfel încât să putem oferi o plasă de siguranță pentru cei supuși riscului de sărăcie, indiferent de vârstă.” Pachetul antisărăcie conţine 47 de măsuri pentru românii aflaţi în pragul sărăciei, dintre care 1,7 milioane de copii.

Ajutor de la stat pentru copiii săraci
Copiii de vârstă preşcolară din familiile sărace vor primi ajutor de la stat pentru a le putea fi cumpărate rechizite, îmbrăcăminte şi vitamine. Printre cele 47 de măsuri se află și sprijinirea tinerelor mame, care vor beneficia de ecografii şi screening medical la naştere. Suplimente sociale pentru vaccinări, prevenirea părăsirii copiilor în maternităţi şi asigurarea identităţii acestora sunt alte măsuri care se adresează tinerelor mame şi nou născuţilor. Pentru copiii cu vârsta de până la trei ani, Guvernul se va preocupa de înfiinţarea creşelor comunitare atât în urban, cât şi rural, şi pe programe pe modelul „caravanelor medicale la sate”.

În ceea ce-i privește pe preșcolari, guvernul va acorda sprijin material pentru achiziționarea de haine, rechizite şi pentru efectuarea de analize sau cumpărarea de vitamine. De asemenea, va monitoriza aplicarea Legii „Fiecare copil la grădiniţă”. Guvernul vrea să acorde granturi pentru școlile aflate în zone defavorizate și să reducă abandonul școlar. În momentul de față aproape 18 % dintre elevi părăsesc școala, iar până în 2020, ținta este ca acest procent să se reduca la 11%. Scopul strategiei este reducerea numărului persoanelor aflate în risc de sărăcie până în 2020 cu aproximativ 580.000 de persoane. Pentru tineri şi adolescenţi se pregătesc programe de incluziune în zonele defavorizate, de „Şcoală după şcoală”, „A doua şansă” şi măsuri de prevenire a abandonului şcolar. De asemenea, se doreşte revigorarea învăţământului tehnic şi profesional.

Programe pentru adulţi

Pentru tinerii de peste 24 de ani se pregătesc măsuri de antreprenoriat urban şi social. Persoanele de peste 65 de ani se pregătesc măsuri de promovare a îmbătrânirii active, de implicare în îngrijirea copiilor şi centre comunitare multi funcţionale. De asemenea, se au în vedere garanţii pentru angajaţii vârstnici. Pentru cei neputincioşi, se vor finanţa programe de îngrijire la domiciliu şi se va urmări reducerea traumei sociale şi de familie provocate de patologia asociată vârstei a treia.

Credite preferenţiale
Construirea de locuinţe sociale este prima preocupare a guvernului în privinţa eradicării sărăciei instalate în familii. Apoi, se vorbeşte despre granduri pentru îmbunătăţirea locuinţelor şi de pachete de stimulare pentru zilieri. Guvernul promite garantarea unor microcredite, care vor avea cele mai mici doobânzi pentru antreprenorii din medii defavorizate. Reducerea violenţei domestice şi prevenirea separării copilului de familie sunt alte măsuri aşteptate de societate. La capitolul „măsuri transversale” se vorbeşte despre incluziunea socială a persoanelor cu dizabilităţi şi de alafabetizarea digitală a persoanelor din comunităţi marginalizate.

