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Evenimentul Zilei

Anchetă în casa bebeluşului MORT. BACTERIA UCIGAŞĂ face ravagii în rândul bebeluşilor. Ce trebuie să facă părinţii în cazul în care copii prezintă ACESTE SIMPTOME. Rezultatele analizelor vor fi gata ASTĂZI

Bacteria care a infestat mai mulţi bebeluşi face adevărate ravagii. Poliţiştii au ridicat astăzi mai multe probe din casa copilului care a murit, însă părinţii spun că au fiert apa şi că au respectat toate măsurile de igienă pentru copil. Totodată o comisie a fost trimisă la Argeş. 27 de copii sunt internaţi acum în mai multe spitale.
Părinţii fetiţei omorâte de virusul necunoscut trăiesc o adevărată dramă. Diana ar fi trebuit să împlinească duminică un anişor. Părinţii însă o plâng la cimitir. Micuţa din Topoloveni a început din senin să se simtă rău şi părinţii au fugit cu ea la Pediatrie.

"Nu am rămas internată. Am plecat de la pediatrie, am venit acasă. Duminică, ne-am dus din nou, s-a agravat în drum spre spital, a făcut un scaun cu sânge", a povestit mama fetiţei.

A fost transferată de urgenţă în Capitală, însă în urma complicaţiilor apărute, s-a stins. Părinţii nu ştiu de la ce ar fi putut lua toxina, mai ales că aveau grijă la tot ceea ce mânca micuţa. Procurorii din Piteşti au deschis în acest caz dosar penal pentru ucidere din culpă.

Între timp, numărul îmbolbăvirilor a crescut. O mămică a ajuns cu fetiţa de doar un an la spitalul Marie Curie, asta după ce a stat în spitalul din Piteşti aproape o săptămână.

Ministerul Educaţiei propune majorarea cu 30% a premiilor olimpicilor 

Un proiect de Hotărâre de Guvern lansat în dezbatere publică majorarea sumelor destinate elevilor premianţi la olimpiadele naţionale şi internaţionale.
Un proiect de Hotărâre de Guvern lansat în dezbatere publică majorarea sumelor destinate elevilor premianţi la olimpiadele naţionale şi internaţionale. 
Potrivit documentului, "toţi elevii care obţin premii la concursurile şi olimpiadele şcolare pe discipline sunt recompensaţi cu stimulente financiare, măsura unui nou cadru legislativ care să răsplătească performanţa şcolară fiind dată de nevoia raportării stimulentelor financiare la realităţile socio-economice. Mai mult, cuantumul sumelor privind premierea elevilor la olimpiadele naţionale nu a fost modificat din 2008, Ministerul Educaţiei propunând, prin proiectul de Hotărâre de Guvern, majorarea cu până la 30% a sumelor acordate".

În ceea ce priveşte olimpiadele internaţionale, cuantumurile au rămas la nivelul anului 2015, fiind cumulate cu alte beneficii acordate elevilor şi profesorilor.

Astfel, performanţele obţinute la etapa internaţională a competiţiilor şcolare desfăşurate la nivel mondial sunt recompensate de MENCŞ cu următoarele sume: 12.550 de lei pentru premiul I/medalie de aur cu punctaj absolut, 9.720 de lei pentru premiul I/medalie de aur, 8.330 de lei pentru premiul al II-lea/medalie de argint, 5.950 de lei pentru premiul al III-lea/medalie de bronz şi 4.065 de lei pentru menţiune.


Pentru rezultatele deosebite înregistrate la competiţiile şcolare internaţionale, organizate la nivel european sau regional, MENCŞ acordă stimulente în valoare de 4.440 de lei pentru premiul I/medalie de aur, 3.785 de lei pentru premiul II/medalie de argint, 2.945 de lei pentru premiul III/medalie de bronz şi 2.550 de lei pentru menţiune. Cuantumurile acestor premii în bani acordate elevilor reprezintă sumele nete.

La rândul său, profesorul care a pregătit elevul premiat pe plan internaţional primeşte un stimulent financiar egal cu cel acordat elevului. Dacă elevul a fost pregătit de mai mulţi profesori, valoarea sumei - echivalentă cu cea acordată elevului - se împarte în mod egal la numărul de profesori pregătitori. În cazul în care elevul obţine mai multe medalii pentru aceeaşi disciplină şcolară, profesorului pregătitor i se acordă un singur stimulent echivalent cu distincţia cea mai mare obţinută de elevul pregătit.

Pentru şcoala pe care o frecventează elevul premiat/elevii premiaţi la competiţiile şcolare internaţionale se acordă aceleaşi sume pe care le-a/le-au obţinut elevul/elevii săi. Banii primiţi se vor utiliza pentru dotări destinate, cu prioritate, disciplinei/disciplinelor corespunzătoare obţinerii performanţei şcolare.


În plus,, elevii premiaţi la olimpiadele internaţionale beneficiază, timp de 12 luni, de bursa Meritul Olimpic. Aceştia sunt pregătiţi la standarde înalte de profesori universitari care sunt, la rândul lor, remuneraţi. Alte facilităţi prevăzute în proiectul de HG se referă la transport, cazare şi masă pe perioada desfăşurării competiţiilor.

Pentru elevii care obţin distincţii la etapele judeţene şi interjudeţene/regionale ale concursurilor/olimpiadelor şcolare şi profesorii care îi pregătesc, proiectul de act normativ nu aduce noutăţi. Mai exact, cuantumurile sumelor acordate sunt stabilite de autorităţile locale, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Gandul

TOPUL risipei alimentare. Câtă mâncare ajunge la gunoi în fiecare zi în România, ţara în care copiii se culcă cu burta goală
Dacă în Franţa risipa alimentară a fost declarată ilegală, în România autorităţile din Ministerul Agriculturii elaborează de aproape trei ani strategii pentru implementarea unui astfel de proiect şi nu au rezultate clare până în acest moment. În ţara noastră, în fiecare an 2,2 milioane de tone de alimente ajung la gunoi, ceea ce înseamnă peste 6.000 de tone pe zi. „Deocamdată suntem în faza în care adunăm informaţii, dezbatem, am stabilit o strategie, o gândire de lucru, dar nu avem deocamdată nişte elemente clare, concrete, care să ducă la conturarea unui act normative”, a declarat pentru gândul Viorel Morărescu, directorul Direcţiei Industrie Alimentară din Ministerul Agriculturii. O lege împotriva risipei alimentare a fost propusă şi de senatorul Marian Vasiliev şi aşteaptă dezbaterea şi votul Camerei Deputaţilor. Acest act normativ este, însă, considerat incomplet de reprezentanţii din Ministerul Agriculturii, pentru că nu are la bază studii, analize şi măsuri de combatere a risipei dincolo de sectorul comercial. Mai mult, se vorbeşte despre necesitatea scutirii de la plata TVA a comercianţilor pentru produsele donate, acesta fiind un alt aspect de care se împiedică autorităţile. România pierde anual peste 2 milioane de tone de alimente, fiind a noua ţară din Uniunea Europeană la acest capitol. Asta în condiţiile în care ţara noastră este a doua cea mai săracă ţară din Uniunea Europeană, potrivit ultimelor date Eurostat. De asemenea, potrivit unui studiu WVR, 225.000 de copiii români se duc zilnic flămânzi la culcare si 72% dintre familiile din mediul rural nu le pot asigura copiilor sub 5 ani o dietă minim acceptabilă.

La nivel mondial se aruncă anual 1,3 miliarde de tone de alimente, potrivit estimărilor Organizaţiei pentru Alimentaţie şi Agricultură a Naţiunilor Unite. Acest lucru înseamnă că 750 de milioane de dolari se pierd în coşurile de gunoi într-un singur an. În ceea ce priveşte situaţia Uniunii Europene, 89,2 milioane de tone de alimente sunt aruncate anual. România ocupă locul al nouălea în topul celor mai risipitoare ţări din UE, cu un procent de 2,55%, adică 2,2 milioane de tone de alimente pierdute în fiecare an, adică peste 6.000 de tone pe zi. Mai prost decât noi stau ţări precum Marea Britanie, Olanda, Germania, Franţa, Polonia sau Belgia.

Autorităţile din Franţa au votat un proiect de lege prin care lanţurile de magazine sunt obligate să doneze alimentele nevândute, care sunt pe cale să expire, către organizaţii caritabile sau grădinilor zoologice, distrugerea alimentelor fiind ilegală. 

Inspectoratele şcolare ar putea fi desfiinţate

Un proiect de lege care stabileşte desfiinţarea inspectoratelor şcolare a fost adoptat tacit de Camera Deputaţilor. Iniţiativa aparţine deputatului Cornel Comşa şi este semnată de alţi cinci parlamentari.
Propunerea legislativă, iniţiată în 2015, prevede desfiinţarea inspectoratelor şcolare şi preluarea atribuţiilor acestora de către Ministerul Educaţiei, respectiv Agenţia Română pentru Asigurarea Calităţii în Învăţământul Preuniversitar, prin înfiinţarea unui departament pentru inspecţie şcolară, şi de autorităţile administraţiei publice locale, prin înfiinţarea unui compartiment de specialitate în cadrul aparatului primarului sau al consiliului judeţean.

Comisiile de învăţământ şi de administraţie publică din Camera Deputaţilor au dat raport de respingere, însă, la votul din plen, din decembrie 2015,  nu a fost întrunita majoritatea calificata pentru respingere.

Proiectul nu a mai ajuns însă pe masa plenului a doua oară, având termen de dezbatere şi vot final data de 4 februarie 2016. Astfel, proiectul a fost adoptat tacit şi va merge la Senat, care este camera decizională.

Puterea
România secolului al XXI-lea: 225.000 de copii suferă de malnutriţie
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Un studiu privind sărăcia în România arată că 225.000 de copii merg zilnic la culcare flămânzi, iar 72% din familiile rurale nu le pot asigura copiilor sub 5 ani o masă acceptabilă, ceea ce conduce la malnutriţie. Potrivit studiului, cauza principală a sărăciei este gradul scăzut de ocupare de la sate, ceea ce detrmină triplarea riscului de sărăcie faţă de oraşe.

Fundaţia World Vision România a realizat un studiu privind cauzele şi gradul de sărăcie din România, în special din mediul rural. Datele sunt îngrijorătoare, pentru că afectează iremediabil viaţa copiilor. Principala cauză a sărăciei a fost identificată în gradul redus de ocupare , care creşte de trei ori riscul de sărăcie. 54% din persoanele din rural nu au o ocupaţie, multe familii având un singur tip de venit, adesea acesta fiind alocaţia sau venitul social. Circa 225.000 de copii se culcă flămânzi, iar 72% din familii nu le pot asigura o dietă acceptabilă, ceea ce produce malnutriţia. Efectele acestei boli se manifestă în puterea redusă de concentrare la învăţare, de aici la lipsa educaţiei, apoi la şanse reduse de angajare. Numai în 2014, rata abandonului şcolar a crescut faţă de media din Uniunea Europeană.

Efectele guvernării antisociale
Bâlbâielile guvernamentale în privinţa strategiei educaţionale şi de protecţie a copiilor au condus la cifre ruşinoase şi periculoase pentru naţiunea română. Datele Eurostat arată că rata abandonului şcolar în România a fost în 2014 de 18%, depăţind cu 7 procente media abandonului timpuriu a şcolii în Uniunea Europeană. 37% dintre persoanele cu vârste de peste 15 ani prezintă un analfabetism funcţional, adică nu înţeleg ceea ce citesc sau nu ştiu să scrie correct. În mediul rural, 20% dintre copii rămân cu 8 clase, o treime dintre ei fiind expuşi direct riscului de sărăcie, cu şanse reduse de angajare. 22% din tinerii cu vârste între 18 şi 24 de ani sunt şomeri, doar 46% din persoanele între 18-60 de ani având un serviciu.

Sărăcie extremă
40,4% din populaţie sărăciei trăieşte în sărăcie extremă, iar în ceea ce-i priveşte pe copii, situaţia este şi mai gravă, 51%. Drama se manifestă însă în rural, unde 34,1% dintre cei 51% suferă de privaţiuni material extreme. Potrivit studiului, singurul remediu este aducerea copiilor la şcoală, care le-ar creşte şansele de angajare când devin adulţi şi să obţină un venit necesar traiului decent.

Fundaţia World Vision România este prezentă în ţara noastră de 25 de ani timp în care a ajutat peste 500.000 de copii şi adulţi, în 400 de comunităţi din 8 judeţe.

Pachetul antisărăcie rurală
Conform Pachetului naţional antisărăcie al Guvernului, scoaterea din sărăcie a persoanelor din mediul rural se poate face prin crearea clasei de mijloc în agricultură. Astfel că agricultura de subzistenţă, micii meşteşugari, meseriaşii şi zilierii pot fi ajutaţi prin accesarea Programelor Naţionale de Dezvoltare Rurală. De altfel, Guvernul a promis că va face publice în curând măsurile concrete de dezvoltare pe care le-ar putea implementa în viitorul apropiat.

Salvaţi Copiii: În România, un copil sub un an moare la fiecare cinci ore, din cauze ce ar putea fi prevenite

Potrivit organizaţiei “Salvaţi Copiii”, în România, un copil sub un an moare la fiecare cinci ore din motive ce ar putea fi prevenite, a declarat președintele executiv, Gabriela Alexandrescu, la lansarea unei campanii în cadrul căreia oamenii pot “dona timp” bebelușilor născuți prematur.

Gabriela Alexandrescu a amintit că România este pe primul loc în Uniunea Europeană în ceea ce privește mortalitatea infantilă, cu o medie de 8 decese la mia de nou-născuți. “În România, unul din zece copii se naște prematur și are nevoie de timp”, a spus ea. Ea a amintit că în 2010 a început campania Salvați Copiii pentru dotarea maternităților. În total, au fost strânși aproximativ 7,3 milioane de lei cu care au fost cumpărate echipamente pentru 58 de maternități din 34 de județe. Anul acesta, cei care vor să se implice în campanie pot “dona timp” pentru copiii născuți prematur. Cu susținerea Simonei Halep, proiectul le adresează românilor o nouă provocare în 2016, aceea de a dona timp, pentru a oferi o șansă la viaţă copiilor născuți prematur.

Legea Pensiilor: cine ar putea ieși mai devreme la pensie

Senatorul PSD Vâlcea, Laurenţiu Coca a anunţat joi, într-o conferinţă de presă, că a iniţiat un amendament la Legea Pensiilor care vizează pensionarea anticipată cu doi ani a locuitorilor din orașe cu grad înalt de poluare.

'Am pornit de la precedentul Târgu Mureş, unde s-a dezbătut un amendament cu privire la reducerea vârstei de pensionare pentru persoanele afectate de poluare prin emisii de substanţe nocive, precum şi alte substanţe chimice din cauza combinatului Azomureş. Aceeaşi situaţie se poate aplica şi la Râmnicu Vâlcea sau Copşa Mică.

În acest sens am completat acest amendament cu acest criteriu, cei care au locuit cel puţin 30 de ani în Baia Mare, Copşa Mică, Zlatna, Târgu Mureş, Râmnicu Vâlcea sau pe o rază de 10 kilometri în jurul acestor oraşe, să poată ieşi la pensie cu doi ani mai devreme fără a fi penalizare', a declarat Laurențiu Coca, citat de DCNews.ro.

Acesta spune că este deja un fapt cunoscut că poluarea cu clor de la Oltchim, care a afectat Râmnicu Vâlcea încă din anii '80, a produs unele afecţiuni angajaţilor şi locuitorilor din zonă.

