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Nu se gandeste deloc la boala lui pentru ca se concentreaza mereu pe ce are de facut. De aia i se pare important sa aiba un job. Part time, pentru ca full time e nerecomandat de medic. Schizofrenia nu reactioneaza bine la stres, asa ca ceainariia i se potriveste manusa lui Mihai.

 Alice, Palarierul nebun, Regina rosie, iepurele, omida, pisica... Si Mihai. Intre toate personajele astea din Alice in Tara minunilor, desenate pe peretii ceainariei cu niste culori mai vii decat propriile ganduri adormite de medicatie, lucreaza zilnic Mihai. Face ceaiuri, cafele, serveste biscuiti, prajituri sau fursecuri, spala cesti, ceainice si cafetiere, rearanjeaza mese dupa clienti, incaseaza bani. Job-ul asta a inceput deja de cateva luni sa creasca in el, cum spun americanii, si-i place. De parca pentru el ar fi facut cei de la Fundatia Estuar Ceainaria Club House.

Cam asa si e. Ceainaria Estuar Club House a fost conceputa special pentru oameni cu istoric psihiatric. Adulti carora societatea nu prea le da sanse, desi cu medicatia potrivita sunt perfect capabili sa fie independenti. In vila inchiriata undeva la capatul lumii, in Crangasi, pe langa lacul Ciurel, Fundatia Estuar a inaugurat in 2014 primul, si singurul deocamdata, Club House pentru persoane cu probleme de sanatate mintala. E un concept nou pentru Romania, care prefera, inca, sa-si inchida „nebunii" in afara ariei vizuale a „normalilor", dar a fost inventat in urma cu peste 60 de ani in America.

In Club House-ul romanesc vin in jur de 60 de oameni. Nu toti odata. Pe rand. Cel mai tanar are 23 de ani si tocmai studiaza la Facultatea de limbi straine, cel mai batran e o bunicuta care are si nepoti. Toti au cate un diagnostic - de la schizofrenie, sindrom bipolar la depresie - dar asta nu-i face mai putin doritori de socializare. Au aflat de club de la psihiatru, tocmai cand credeau ca viata lor s-a terminat.

La club au vazut ca nu e dracu asa de negru. Viata se poate trai si cu o boala mintala tinuta sub control. Vin aici, unii zilnic, alti saptamanal, dupa cum au timp si chef. Vad filme impreuna („Poveste de iarna" e ultima vizionare), joaca board games, pun bani mana de la mana si cumpara mancare pe care apoi o gatesc in bucataria mare si perfect utilata a clubului. Isi spala rufele, daca nu au acasa posibilitati, sau stau de vorba pur si simplu, despre o decizie sau alta pe care o au de luat in viata.

Din vara lui 2015 clubul s-a extins si cu o ceainarie publica. E inca o usa deschisa comunitatii, daca ar vrea sa vina sa-i cunoasca. Sa se convinga ca nu musca... ;)

Mihai, unul dintre cei doi chelneri angajati la ceainarie, traieste de zece ani cu boala asta, descoperita cand abia intra in viata de adult - la 18 ani. Era student la relatii internationale, dupa ce facuse liceul de mate info si credea ca matematica e viata lui. A beautiful mind in varianta romaneasca. A parasit facultatea pentru ca „practic nu mai aveam contact cu realitatea asa de bine". Au urmat ani de suferinte mute, in care medicatia s-a schimbat de cateva ori pana cand a ajuns sa-i fie aproape singurul prieten.

Certificatul de handicap a venit la 23 de ani, odata cu verdictul implacabil si definitiv al bolii: schizofrenie. Fundatia Estuar l-a ajutat apoi sa faca un curs de asistent manager si asa a ajuns la primul job din viata lui - asistent de manager la o firma din Bucuresti. Baiatul inalt, cu alura atletica, si-a descoperit aici noi calitati: e meticulos si bun organizator.

Dupa ce s-a inchis firma care-l angajase prima data, Mihai a ajuns la Ceainaria Club House, unde a mai invatat ceva: ca-i place ceaiul de portocale si muzica clasica. Alaturi de matematica si economie, care au ramas pasiunile lui chiar daca nu le-a mai dat sanse dupa boala.

Mihai vorbeste rar, parca rumegand inainte fiecare cuvant, si are permanent pe fata un zambet resemnat. Nu stie daca o fi bine sau nu sa scriu despre el si boala lui, dar dupa ce am stabilit impreuna ce pot spune si ce nu a decis ca pot sa-i dau si numele real. Dar fara poze. De exemplu colega lui de ceainarie nu vrea niciodata sa se scrie despre ea. E mai in varsta, probabil stie mai bine cum devine treaba cu stigma societatii.

Dar Mihai, cu ochii lui curiosi din spatele ochelarilor cu rame subtiri, nu pare afectat de asta. Imi zice ca nu se gandeste deloc la boala lui pentru ca se concentreaza mereu pe ce are de facut. De aia i se pare important sa aiba un job. Part time, pentru ca full time e nerecomandat de medic. Schizofrenia nu reactioneaza bine la stres, asa ca Mihai a inteles ca trebuie sa renunte la sesiunile de examen si la job-urile prea solicitante. De asta exista indemnizatia de la stat pentru acest fel de handicap. Dar activitatea il ajuta mai mult decat castigul material. Asa ca tot cauta sa afle ce vrea sa faca in viata, isi cauta drumul si pasiunea, si parca e un pic ingrijorat ca la 28 de ani tot n-a gasit-o. Ii zic sa stea linistit, ca altii nu o gasesc nici mai tarziu.

Deocamdata pare ca se simte bine in Tara minunilor, unde a deprins arta ceaiului roibos de portocale, sub privirile amuzate ale Palarierului nebun, ale Reginei rosii, ale iepurelui, motanului... si de ce nu, poate in asteptarea unei Alice ;)

***

 Ceainaria Estuar ClubHouse este o afacere sociala, care presupune ca profitul afacerii sa nu fie directionat catre actionari, ci in scop social. In acestui local, tot profitul se intoarce in Estuar ClubHouse pentru finantarea activitatilor acestuia.Fundatia Estuar a inaugurat in septembrie 2015 Ceainaria Estuar Club-House in cadrul proiectului „Servicii sociale despre si pentru sanatate mintala", finantat prin granturile SEE 2009 - 2014, in cadrul Fondului ONG in Romania.
Daca vreti sa beti un ceai, sa-l cunoasteti pe Mihai sau pe alti membri ai Clubului Estuar, mergeti in strada Orsova 129 din sectorul 6, in orice zi de luni pana vineri, sau sunati la 0758.119.329 daca vreti sa rezervati o masa pentru un eveniment special. Oamenii de acolo sunt deschisi si bucurosi de vizite.
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