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Adevărul
Program Naţional cu finanţare de 9 milioane de lei pentru sprijinirea căminelor destinate vârstnicilor

Claudia Spridon, 
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Ministerul Muncii a iniţiat un proiect de Hotărâre de Guvern prin care vor să lanseze un programul naţional „Creşterea calităţii vieţii persoanelor vârstnice din căminele pentru persoane vârstnice”. Concret, scopul programul este de a veni în sprijinul autorităţilor locale, care să poată obţine finanţare pentru a crea şi sprijini centrele de vârstnici.

Potrivit unui comunicat de presă, Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice „a venit în întâmpinarea necesităţii de finanţare suplimentară a bugetelor locale cu această destinaţie luând în considerare faptul că sumele alocate de la bugetul de stat sunt insuficiente, personalul de specialitate din cadrul acestor centre este subdimensionat, iar cheltuielile de funcţionare până la nivelul standardului de cost rămân, de cele mai multe ori, neacoperite de contribuţia beneficiarului”.

Cum poate fi obţinută finanţare Mai exact, prin aprobarea acestui program de interes naţional a fost vizată finanţarea căminelor publice pentru persoane vârstnice într-un procent de maxim 30% din standardul de cost la nivel naţional, în funcţie de capacitatea centrului şi lista de aşteptare a acestuia, pentru acoperirea cheltuielilor cu salarizarea personalului de specialitate angajat al căminului său cu care acesta a încheiat contract de prestări servicii de evaluare/elaborare/implementare a planului de intervenţie, a planului de îngrijire şi asistenţă sau a managementului de caz. Acordarea de finanţare se realizează pe baza cererilor de finanţare întocmite de serviciile publice de asistenţă socială din cadrul autorităţilor locale în subordinea sau coordonarea cărora funcţionează căminele pentru persoane vârstnice. Bugetul aferent acestui program este de 9 milioane lei, perioada de derulare fiind în limita bugetului alocat şi nu mai târziu de 30 noiembrie 2016.

http://adevarul.ro/news/societate/program-national-finantare-9-milioane-lei-sprijinirea-caminelor-destinate-varstnicilor-1_56cc2cb55ab6550cb81d44cc/index.html
Consultări pe tema salariului minim brut pe ţară garantat în plată. Ce variante sunt luate în calcul

Claudia Spridon, 
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Grupul de lucru din Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV) care va elabora mecanismul prin care va fi stabilit salariul minim brut pe ţară garantat în plată a adoptat principiile în baza cărora se vor desfăşura activităţile acestuia.

„Varianta salariului minim diferenţiat în funcţie de regiunile de dezvoltare nu reprezintă o propunere a Ministerului Muncii, iar ca urmare a numeroaselor variante de lucru emise de partenerii sociali s-a acordat acestora un termen de o săptămână, astfel încât fiecare parte să aibă posibilitatea să pregătească documentele de lucru (studii, analize, date statistice etc.)“, arată un comunicat de presă.

A doua întâlnire a grupului de lucru va avea loc vineri, 26 februarie, ora 10.00, la sediul Ministerului Muncii, se mai arată în comunicat. „În cadrul acestei întâlniri, confederaţiile sindicale şi patronale îşi vor susţine punctele de vedere privind modalitatea de stabilire a salariului minim (prin negociere colectivă sau hotărâre de guvern), tipuri de salariu de bază minim brut (naţional, regional, sectorial etc.) şi procedura de stabilire a acestui salariu (în corelare cu coşul minim de consum, pe baza ratei inflaţiei, procent din salariul mediu brut pe economie etc.)“, se mai arată în comunicatul transmis de Ministerul Muncii. 

Guvernul a aprobat la jumătatea lunii ianuarie un memorandum care stabilea constituirea unu grup de lucru în vederea elaborării unui mecanism transparent de stabilire a salariului minim brut pe ţară, garantat în plată.

 

„La finalul anului trecut, am anunţat că vom constiui acest grup de lucru. Suntem una dintre cele şapte ţări europene care nu au un sistem cuantificabil şi direct de stabilire a salariului minim. Acest mecanism automat de indexare trebuie constituit în cadrul grupului. E un grup care presupune prezenţa vicepremierilor, miniştrilor de Finanţe, Justiţie şi Muncii şi reprezentanţi sindicali, dar şi patronali, pentru că evident este un subiect care interesează toate aceste componente ale societăţii“, a declarat în ianuarie dan Suciu, purtătorul de cuvânt al Guvernului. 

 

Guvernul a decis, pe 30 decembrie 2015, ca salariul minim pe economie să crească la 1.250 de lei începând cu 1 mai 2016. De această majorare a salariului minim pe economie vor beneficia, în total, 1.131.000 de salariaţi, din care peste un milion sunt din sectorul privat. De această creştere vor beneficia şi cei aproximativ 39.000 de bugetari. în prezent, salariul minim brut pe economie este de 1.050 de lei. 

 

http://adevarul.ro/news/societate/consultari-tema-salariului-minim-brut-tara-garantat-plata-variante-luate-calcul-1_56cc31275ab6550cb81d7819/index.html
Când va avea loc Ora Pământului în 2016

Claudia Spridon, 
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Ora Pământului, cea mai mare mişcare voluntară de mediu din toate timpurile, va avea loc pe 19 martie, la ora locală 20.30. Atunci, pentru a 8-a oară consecutiv, WWF-România încurajează indivizi şi organizaţii, companii, instituţii publice şi centre culturale din toată ţara să stingă lumina timp de o oră.

Astfel, ţara noastră se va alătura altor peste 7.000 de oraşe din mai mult de 160 de ţări, pentru a arăta că doreşte mai multă determinare şi acţiuni concrete din partea decidenţilor în adresarea problemelor din ce în ce mai acute de mediu. „România a demonstrat în fiecare an că cetăţenii ei sunt interesaţi de mediu din ce în ce mai mult şi că sunt dispuşi să se implice în activităţi durabile, că sunt dispuşi să acţioneze şi la nivel individual sau în cercuri apropiate pentru a da un exemplu şi altora că schimbarea comportamentului faţă de natură este posibilă şi la îndemâna oricui”, se arată într-un comunicat de presă.   De-a lungul celor şapte ediţii de până acum, peste 40 de oraşe au participat în mod activ la Ora Pământului şi sute de mii de români au stins luminile pentru o oră, în ultima sâmbătă din martie. Clădiri simbolice, castele, monumente şi instituţii întrerup iluminatul în mod simbolic şi găzduiesc evenimente tematice. Palatul Parlamentului stinge luminile în fiecare an Dintre reuşitele importante ale mişcării Earth Hour în România: Palatul Parlamentului, cea mai mare clădire civilă din lume, care într-o oră consumă cât un oraş de 20.000 de locuitori, stinge luminile în fiecare an de Earth Hour şi, mai mult decât atât, opreşte iluminatul exterior pe parcursul nopţii, în fiecare seară. Anul acesta mesajul şi îndemnul nostru pentru comunitatea Earth Hour din România este, în continuare, „Dăruieşte naturii din energia ta”. Îi invităm pe români să stingă luminile în case şi să iasă la o tură cu bicicleta, o alergare scurtă sau o simplă plimbare simbolică prin oraş, împreună cu prietenii, vecinii, familia, colegii. În loc să consumăm energie acasă, putem alege să dăruim propria energie, în aer liber. „La nivel de oraşe,  provocăm autorităţile şi asociaţiile locale să organizeze, pe parcursul lunii martie, acţiuni de mediu care să culmineze pe 19 martie cu o tură de biciclete, pe un traseu prestabilit, unde să se adune toţi cetăţenii preocupaţi de poluare şi de aglomerarea din oraşe”, se mai arată în comunicat. Bicicleta, cel mai eficient mod de deplasare Conform organizatorilor, bicicleta este cel mai eficient mod de deplasare în cazul congestiilor urbane. Vorbim de eficienţa energetică, viteza medie de deplasare la orele de varf în orale şi de spatiul ocupat, mult mai avantajoase în cazul bicicletei faţă de automobil. Activităţile nu au o natură competitivă, ci au rolul de a aduce oameni cu valori şi interese similare împreună şi să promoveze cauza de mediu odată cu oraşe din întreaga lume. Ne vom consuma energia plimbându-ne cu bicicleta sau alergând, pentru a semnala că mediul este un subiect de interes major pentru noi şi mai actual decat oricând şi că suntem pregătiţi să investim propria energie pentru a-l proteja. Dorim să promovăm, în acelaşi timp, mijloacele de deplasare prietenoase cu natura şi benefice pentru organism.

http://adevarul.ro/news/societate/cand-loc-ora-pamantului-2016-1_56cc4bd65ab6550cb81e6433/index.html
Evenimentul zilei
Copilărie cu PALMA. Statistici ÎNGRIJORĂTOARE cu privire la ABUZURILE asupra copiilor în decurs de numai UN AN

Autor: Nadina Zisu | marţi, 23 februarie 2016 | 3 Comentarii | 360 Vizualizari 
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România anului 2016 arată că educaţia se transmite încă în baza binecunoscutului proverb “bătaia e ruptă din rai”. Peste 600 de copii au ajuns în decurs de numai un an în stare gravă la spital, de pe palmele celor ce le-au dat viaţă şi 10 dintre ei s-au stins. Două milioane de copii cad victime ale educaţiei “pe palme”, din urma cărora au toate şansele să se dezvolte ca viitori adulţi în aceeaşi direcţie.
„Cei mai mulți nu apar. Cazurile raportate sunt de abuz atât de sever, cazuri în care sunt luați cu Salvarea, în care avem rapoarte luate de la IML. Sub umbrela abuzului intră și copii care trăiesc cazuri de neglijare extremă: înfometați, neduși la școală, la medic. În cei 15.000 de copii sunt copii bătuți, victime ale abuzului emoțional, dar și victime ale neglijării în familie. Sunt și victime ale abuzului sexual”, spune Diana Stănculeanu, psiholog.

Peste 60% dintre copiii din România sunt abuzaţi şi crescuţi după cutumele satului de acum zeci de ani în urmă, indiferent de prevederile legii protecţiei şi promovării drepturilor copiilor care impun: „Copilul are dreptul la respect pentru propria personalitate şi individualitate şi nu va fi supus pedepselor fizice, tratamentelor umilitoare şi degradante.”

Statisticile oficiale arată că în documentele oficiale ale Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie se află peste 15.000 de sesizări de abuzuri asupra copiilor făcute numai anul trecut în intervalul ianuarie-septembrie. Investigaţiile sunt încă în desfăşurare pe marginea acestora iar până acum 10.200 au fost confirmate şi în 465 dintre cazurile raportate, autorii s-au ales cu dosare penale. Mai mult de 2.000 de copii de asemenea au fost scoşi din familie în urma reclamaţiilor.

Cum ar trebui să ne raportăm însă la cei 3,8 milioane de copii ai ţării după statisticile îngrijorătoare?

Românii nu percep nici semnificaţia, nici efectele devastatoare pe care unele gesturi sau vorbe pe care ei le cred banale le au asupra creşterii şi dezvoltării micuţului pe viitor, atenţionează unul dintre psihologii care au luat contact cu multe astfel de cazuri.

„Riscă să dezvolte criterii de diagnostic pentru tulburări de sănătate mentală: depresie, ADHD, comportamente agresive, adicţii, consum de substante”, atrage atenţia psiholog Diana Stânculeanu.

În 7.200 de cazuri doar dintre cele raportate a fost vorba despre neglijarea celui mic, imeidat în calasament venind abuzurile emoţionale ce au făcut 1.238 de victime, mai precis acel tip de violenţă ce nu lasă urme fizice. Pe locul 3 se clasează abuzul fizic înregistrat în 846 de cazuri după cum urmează461 de abuzuri sexuale plus alte 183 de exploatare prin muncă.

Cea mai frecventă formă de abuz se referă mai ales la mâncarea insuficientă și nepotrivită, condiţiile mizere de viaţă, ignorarea problemelor medicale, lipsa jucăriilor şi a accesului la educaţie. Pentru toate acestea, inclusiv reacţiile, violente, părinţii îşi găsesc scuze: Prea săraci pentru nevoile fiecărei zile, uneori nu au nici măcar bani pentru pâine. Ca să își mai uite neputințele, se refugiază în sticla luată pe datorie. Iar băutura naște în ei întâi pofta de injurii și reproșuri țipate. Pe care apoi le revarsă în palma care lovește. Când îi întrebi de ce, spun că sărăcia este de vină. Și că, oricum, cu palma nu omori pe nimeni. Acestea sunt adesea însoțite de bătaie și abuz emoțional, scrie digi24.ro
Mai grav este că părinţii consideră fireşti pedepsele fizice şi umilirea copiilor.

„Două la fund, chiar și o curea din când în când, o urecheală, etichetarea copiilor, a-i numi proşti, idioți, buni de nimic nu reprezintă în mintea multor adulți forme de abuz”, spune Diana Stănculeanu, psiholog.

Nici măcar școala nu își asumă rolul salvator pentru copiii terorizați în familie. Și, în loc să îi ajute să scape, uneori îi lovește și ea. Mai puțin cu palma, de teama mediatizării.

„Abuzul emoțional e întâlnit într-o frecvență uluitoare la școală și vine de la catedră. Peste 87% dintre elevi au fost umiliți la școală, în traseul școlar: proști, buni de nimic, tâmpiți, idioți... Incidența abuzului fizic în școală e mult mai mică: 7%. E interesant ce spun copiii. Profesorii nu ne mai bat pentru că au ajuns la concluzia că trebuie să ne educe altfel, ci pentru că le e teamă că îi filmăm și apar la TV sau pe YouTube”, adaugă psihologul Diana Stănculeanu.

În aceste condiții, protejat doar de legi, nu și de oameni care să-l înțeleagă, să-l îngrijească și să-l ghideze corect, copilul riscă să rămână mereu în tabară greșită, apoi să fie doar un anonim în diverse statistici, mai scrie sursa citată.

Libertatea

 EXCLUSIV! Apare pâinea pentru săraci! Vezi cine primește

23 februarie 2016 17:40 , de Radu Nistor 



Aleșii neamului se gândesc că tot românul trebuie să își poată permite cel puțin o pâine pe zi, astfel încât vor să introducă pe piața românescă așa numita ”Pâine socială”. 

Concret, mai mulți parlamentari vor ca românii care au un venit brut sub cel minim pe economie, 1050 de lei lunar, să își poată cumpăra pâinea la jumătate din prețul de piață al acesteia, adică 0,45-0,50 de bani. 

Așa numita ”pâine socială” va putea fi cumpărată de la orice magazin din țară, dacă clientul va prezenta cuponul de pensie, adeverința de șomer sau fluturașul de salariu.

Parlamentarii au găsit și soluția pentru ca pâinea destinată celor fără posibilități să nu coste prea mult bugetul statului. Ei au prevăzut ca din rezerva de stat să se dea o cotă pentru ”pâinea socială”, care va stabilită de Guvern, după ce specialiștii vor face un calcul cu câți români sunt în această situație. 

”Pâinea este principalul aliment pe care-l consumă românii, iar de multe ori aceștia nu își pot permitre acest produs că nu au bani suficienți. Cred că un ajutor din partea statului pentru cei care nu își pot permite să cumpere mai multe pâini zilnic ar fi bine venit. Pâinea socială va avea un preţ accesibil, dar acest lucru nu înseamnă în niciun caz că această pâine va fi mai puţin calitativă”, declară pentru Libertatea inițiatorii legii. 

http://www.libertatea.ro/ultima-ora/exclusiv-apare-painea-pentru-saraci-vezi-cine-primeste-1297545
Puterea

Alienarea parentală, recunoscută în România. Abuzul emoţional asupra copiilor, condamnabil

Gabriela Dinescu | 2016-02-23 21:01 
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Drama Victoriţei Ioan ei a început în 2010 cand a pierdut custodia celor doi copii ai săi. De cinci ani, ea cere instanţelor de judecată reîncredinţarea minorilor. Prin hotărâri lipsite de coerenţă, instanţele din Ploieşti au decis încredinţarea copiilor tatălui, deşi sunt mai multe dovezi că îşi vizitează copiii şi că a avut un comportament corespunzător. De această dată, ea invocă alienarea parentală, un concept modern care recunoaşte abuzul emoţional.

La doar 21 de ani, Victoriţa a fugit de acasă să se căsătorească cu Eugen. Ea îşi justifică gestul prin faptul că fusese înfiată la vârsta de şase ani, iar părinţii erau deosebit de protectori faţă de ea. Dragostea a durat câţiva ani, iar în 2010, s-a ajuns la divorţ. „În acea perioadă am avut căderi de calciu, iar soţul meu îmi injecta calciu, care în mod ciudat mi-a creat o stare de euforie inexplicabilă. Pe acest fond, am cedat copiii. El mi-a spus că-i va ţine până mă pun pe picioare. În acea vreme eram ajutată şi de părinţii mei, iar acum face orice să nu mi-i dea înapoi”, a relatat pentru PUTEREA Victoriţa Ioan.

Ea spune că în timpul proceselor au existat câteva erori de redactare a hotărârilor judecătoreşti prin care i se permitea să stea cu copiii de două ori pe lună de sâmbăta de la ora 10:00 până duminica la ora 18:00. „În loc de cuvântul «până», s-a redactat cuvântul «şi», iar fostul meu soţ s-a prevalat de această eroare. A trebuit să deschid alt proces pentru rectificare şi mi s-a redus timpul cu o oră. Dar în hotărâre nu se spunea nimic de vacanţele copiilor, ci doar de Sărbătorile de Paşte şi de Crăciun, când trebuia să stau cu copiii prin rotaţie. Până când fata a împlinit 10 ani, vorbea cu mine, dar tatăl nu-i lăsa să stea la mine”, povesteşte mama.

Abuzul emoţional
Victoriţa Ioan are o fată şi un băiat de 11, respectiv 9 ani. Problemele au început cu fata după ce a împlinit 10 ani. „După vârsta de 10 ani, nu mai vorbea cu mine. Copilul s-a schimbat complet. Amândoi erau setaţi pe «nu vreau». Am avut consiliere psihologică trei luni, dar tatăl lor nu i-a adus mai mult de 10 ori. Mama mea s-a dus odată la şcoală şi le-a dat 300 de lei, bani pe care i-a împărţit în clasă de frică să nu i se reproşeze acasă de ce i-a primit. La fel făceau şi cu cadourile de la noi. Odată le-am dus tablete noi nouţe, pe care le-au dat altor colegi, spunând că sunt defecte. I-am dat băieţelului un joc adorat de copii şi am văzut că fratele fostului meu soţ anunţa pe facebook că-l vinde. Copiii sunt traumatizaţi psihic. M-aş mulţumi să stau cu ei  şi 2-3 ore dar să-i simt la pieptul meu, să-i pot lua în braţe. Ura lui faţă de mine este adevăratul motiv. Regret enorm că am semnat pentru cedarea lor şi am pierdut anii copilăriei lor”, se destăinuie Victoriţa. Ea recunoaşte că le dă pensia alimentară stabilită de instanţă, deşi ar putea face mai mult pentru copii. „Situaţia lui este rea. Copiii stau cu sora lui, care a născut de curând şi întreţine un părinte bolnav. El are o concubină cu un copil, care nu acceptă să aibă grijă de copiii mei. Nici nu stă cu ei, deşi are un apartament obţinut de la ANL, care stă gol sau îl foloseşte numai când vine un control de la Protecţia Copilului. Le bagă în cap şi se vaită că ia de la gura copiilor pentru avocaţi şi procese şi nu mai are bani pentru ei, dar nici nu le permite să primească bani de la mine. Aşa că ei sunt forţaţi să schimbe 2-3 mijloace de transport până la şcoală”, spune mama.

Varianta tatălui
Încă de la începutul discuţiei, Eugen Ioan a spus că nu vrea să intre în detalii. El nu recunoaşte faptul că nu stă cu copiii, dar susţine că stă cu ei până se culcă. „Copiii nu vor să meargă la mama lor. Ea i-a părăsit când erau mici. Din punctul meu de vedere, au avut tot sprijinul meu. Le bagă în cap «strâmbe» despre mine. Eu nu am avut nici o contribuţie la comportamentul lor actual. Ei stau cu sora mea cât sunt eu la serviciu. Mama lor le dă bani copiilor din clasă, numai ca să-i facă de râs pe copiii ei. Am fost căsătoriţi 14 ani, dar părinţii ei o împingeau de la spate să....”, a spus Eugen Ioan. El nu a vrut să continue, dar ştim că părinţii Victoriţei nu au vrut să-l ajute financiar din cauza comportamentului său.

În privinta sindromului alienării parentale, instituţiile  tind timid să recunoască acest abuz emoţional, recunoscut de altfel şi de psihologi şi practica uniunii europene, se spune în Manualul alienare părintească/Recunoașterea fenomenului de alienare părintească. 

Valentina Petrescu, primul judecător carea a motivat alienarea parentală
Cazul Victoriţei Ioan este atipic. În practica judiciară se constată că cele mai multe cazuri de alienare parentală se produc asupra tatălui copiilor. Judecătoarea Valentina Petrescu este primul magistrat care a motivat o decizie de alienare parentală în 2012. Tocmai de aceea, în acest caz, este de neînţeles lipsa de coerenţă a hotărârilor intanţelor de judecată din Ploieşti. Un extras din motivarea judecătoarei Valentina Petrescu: „Copilul are dreptul de a avea doi părinţi pe care trebuie să fie lăsat să îi iubească fără frică sau fără a se simţi vinovat faţă de celălalt părinte, de a dezvolta în mod independent o relaţie de calitate cu fiecare dintre cei doi părinţi, de a nu fi expus la discuţiile în contradictoriu purtate de părinţi, respectiv de a nu fi pus să aleagă care dintre cei doi părinţi are dreptate, de a nu fi expus la comentarii sau comportamente negative din partea unui părinte cu privire la celălalt părinte, de a fi protejat de remarci alienatoare cu privire la celălalt părinte, precum şi de atitudini care desconsideră pe celălalt părinte, de a nu fi obligat să povestească despre activităţile pe care le desfăşoară cu celălalt părinte, respectiv de a fi obligat să spioneze pe celălalt părinte sau noua familie a celuilalt părinte”.

Extrase din Codul Civil românesc
• „Nouă instituţie (noul Cod Civil-n.r.) recunoaşte în mod explicit dreptul fundamental al copiilor de a fi crescuţi şi îngrijiţi de către ambii părinţi, indiferent de raporturile juridice dintre aceştia, prevăzându-se faptul că după divorţ autoritatea părintească revine ambilor părinţi. De asemenea noul cod civil a adus noutăţi legate de preferinţa de plată a obligaţiei de întreţinere în natură şi de obligaţia instanţei de a stabili explicit locuinţa minorului”.

• „Menţinerea acestei prevederi de încredinţare a copilului doar către mamă ar reprezenta o diferenţă gravă de tratament între reclamant şi toţi ceilalţi părinţi care divorţează în condiţiile noului cod civil, cu atât mai mult cu cât, atât vechea cât şi noua legislaţie prevăd faptul că, în materia relaţiilor dintre părinţi fi copii o hotărâre nu este niciodată definitivă, putând fi supusă revizuirii atunci când condiţiile sub care hotărârea a fost dată s-au schimbat”.

• „Tot noul cod civil are un articol special care menţionează imperativ posibilitatea restaurării autorităţii părinteşti pentru părinţii cărora le-a fost retrasă această autoritate. Chiar dacă art. 512 din noul cod civil se referă la părinţii decăzuţi din drepturile părinteşti pe motivul că la un anumit moment au reprezentat un pericol pentru copil, este evident că reinstaurarea totală a autorităţii părinteşti e cu atât mai necesară în cazul părinţilor care s-au preocupat întotdeauna cu responsabilitate de creşterea şi educarea minorului şi nu au reprezentat niciodată un pericol pentru copii”.

Abuzul emoţional asupra copiilor se pedepseşte
„Exercitarea abuzivă de către părinte a drepturilor ce i-au fost conferite faţă de persoana copilului încredinţat celuilalt soţ, de natură a stânjeni sau periclita procesul de creştere, educare, instruire şi formare a acestuia, îndreptăţeşte instanţa sesizată prin cererea celuilalt părinte să dispună limitarea, suspendarea sau chiar suprimarea acestui drept al părintelui, în funcţie de natură şi gravitatea abaterilor constatate”. (din Legea nr. 272/2004)

http://www.puterea.ro/social/alienarea-parentala-recunoscuta-in-romania-abuzul-emotional-asupra-copiilor-condamnabil-131865.html
