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Evenimentul Zilei
Persoanele vârstnice, oameni pentru care nu se găsesc soluții

Autor: Mihai Oprea | joi, 25 februarie 2016 | 0 Comentarii | 131 Vizualizari 
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Costul total al proiectului „Vârsta a treia - prioritate pe agenda publică” se ridică la 103.730 euro FOTO: IONUȚ CRIVĂȚ 
Au mare nevoie de servicii sociale, iar identificarea unor soluții trebuie să devină o prioritate pentru cele câteva zeci de mii de pensionari, numai la nivelul Capitalei
Săptămâna trecută, Asociația Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Omenia” Bucureşti s-a întâlnit cu partenerii săi pentru a discuta şi a căuta soluții pentru persoanele de vârsta a treia. Lipsa personalului calificat în domeniul serviciilor sociale, dar și cea a acreditării serviciilor, lipsa de transparență în distribuirea fondurilor de la casa de asigurări, birocrația, insuficiența serviciilor de îngrijire la domiciliu, informarea deficitară privind drepturile persoanelor vârstnice reprezintă doar câteva din problemele discutate.

Pornind de la aceste problematici, au fost propuse câteva soluții viabile pentru depășirea acestei crize care afectează, numai în municipiul București, viața a câteva zeci de mii de persoane vârstnice: realizarea unor cercetări / hărți a nevoilor sociale ale persoanelor vârstnice; introducerea unor pachete de stimulare a ocupării posturilor în serviciile sociale în zona rurală; crearea unui grup de lucru axat pe capacitatea de politici publice pentru vârsta a treia; implicarea mediului academic într-o măsură mai mare în rezolvarea problemelor persoanelor vârstnice; creșterea absorbției fondurilor europene, flexibilizarea accesului și o mai mare transparență. Problematica serviciilor sociale în România se regăseşte de 25 de ani. Vârsta a treia nu a reprezentat niciodată o prioritate pe agenda publică. Proiectul „Vârsta a treia - prioritate pe agenda publică” este implementat de către Asociația C.A.R.P. „OMENIA” București, în parteneriat cu Institutul de Cercetare a Calității Vieții şi Opportunity Associates România. De asemenea, asociația promovează îmbătrânirea activă și încurajează participarea vârstnicilor în societate ca deținători de drepturi.

http://www.evz.ro/persoanele-varstnice-oameni-pentru-care-nu-se-gasesc-solutii.html
Libertatea
Relele tratamante asupra minorilor au crescut masiv în ultimii ani. Peste 10.000 de copii abuzaţi în România

24 februarie 2016 23:20 , de Sorin Golea 
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Explozie de abuzuri asupra copiilor în 2015. Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) a anunţat că s-au înregistrat peste 10.000 de cazuri de abuz asupra minorilor în pimele nouă luni ale anului trecut. În tot anul 2014 se înregistraseră 9.400, iar în 2012 au fost aproape 3.000 de cazuri. 

Categoria cea mai reclamată în privinţa abuzurilor la adresa minorilor este, de departe, neglijarea. Pe locul doi este abuzul emoţional, pe trei abuzul fizic, iar pe patru abuzul sexual – cu 5% din totalul tipurilor de abuzuri, ceea ce este extrem de grav -, pe cinci exploatarea prin muncă, iar pe ultimul loc exploatarea pentru comiterea de infracţiuni. Această ordine se repetă în fiecare statistică, an de an. Ceea ce se schimbă este numărul de cazuri de abuzuri asupra minorilor, care creşte exploziv. 

Ceea ce este şi mai grav este că şi numărul cazurilor de abuz sexual asupra minorilor crește, fiind înregistrate 160 în anul 2012, 449 în 2014 şi 461 anul trecut. Opinia publică ia act doar accidental de câteva poveşti de copii violaţi pe an, dar situaţia reală este dramatică.

Anul trecut, din totalul cazurilor de copii abuzaţi sexual, doar 150 de dosare s-au soldat cu începerea urmăririi penale, din 257 de cazuri în care s-a finalizat ancheta. 

Violatorii sunt greu de prins 
Să luăm un alt exemplu: în anul 2012, din 440 de cazuri de abuz sexual juvenil, au rezultat doar 205 dosare penale, restul fiind în continuare cazuri în lucru. Asta însemană că violatorii de copii sunt destul de greu de băgat la închisoare în România. 

Cei mai mulţi minori supuşi unor abuzuri provin din mediul rural, aproximativ 54%, iar din punct de vedere al sexului, cele mai multe victime sunt fetiţe, cu un procent de 51%. 

În termeni de vârstă, 18% din copiii abuzaţi au vârste sub 3 ani, 40% au între 3 şi 9 ani, iar 42% au peste 10 ani. 

Dintre copiii abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi, cam o treime sunt scoşi din familiile lor de urgenţă şi duşi în plasament, deoarece cazurile lor sunt foarte grave. 

Proporţia copiilor separaţi de familie, adică a cazurilor grave, este mai mare în nordul ţării. Astfel, în judeţe ca Vaslui, Iaşi, Harghita, Covasna şi Timiş, peste 2% din numărul total al copiilor din judeţ se află în cadrul sistemului de protecţie specială, în timp ce judeţe ca Suceava, Argeş, Gorj, Giurgiu, Cluj sau Dolj au puţin peste 1% sau chiar sub acest procent. 

Sute de micuţi părăsiţi în spitale 

Conform raportului pe 2014 al ANPDC, dintre cei 925 de copii părăsiţi în unităţi sanitare de către părinţii lor, au fost externaţi 355 către rude apropiate, iar 406 au intrat în sistemul de protecţie specială, plasaţi la asistenţi maternali, în centre de plasament sau în centre de primire în regim de urgenţă. Cea mai mare parte au fost părăsiţi în maternităţi, respectiv 570 de cazuri, în secţii de pediatrie (324 de copii), iar 31 de minori au fost părăsiţi în alte secţii de spital. Cei mai mulţi, 61%, provin din mediul rural. 

Legea castrării pedofililor este blocată 

Senatorul Ciprian Rogojan a depus încă din 2012 un proiect de lege privind castrarea chimică a pedofililor şi violatorilor. Proiectul prevede ca inculpaţii cu hotărâri judecătoreşti definitive şi irevocabile de pedofilie sau viol să poată beneficia de o scădere a pedepsei dacă admit să fie castraţi chimic. Legea a trecut de Senat, în anul 2014, dar este blocată acum la Camera Deputaţilor. 

http://www.libertatea.ro/ultima-ora/peste-10-000-de-copii-abuzati-in-romania-intr-un-an-1298623
Ring

Tot ce trebuie să știi despre indemnizația de creștere a copilului

Indemnizatia de crestere a copilului reprezinta ajutorul financiar pe care statul il ofera parintilor. In 2016, suma reprezentata de indemnizatia de crestere a copilului a crescut destul de mult, ceea ce este o veste nemaipomenita pentru mamele din Romania. 
Afla tot ce trebuie sa stii despre indemnizatia de crestere a copilului!

Alocatie copii: ce suma pot obtine parintii in functie de varsta si de starea de sanatate a copilului 

Alocatia este un ajutor lunar care se acorda copiilor pana la varsta de 18 ani. De mai bine de jumatate de an, aceasta suma s-a dublat, ajungand de la 42 de lei la 84 de lei.  Alocatia se acorda si dupa varsta de 18 ani, dar numai in cazul in care tinerii urmeaza cursuri liceale sau scoala profesionala. 

Exista mai multe modalitati de a calcula alocatia copilului, in functie de varsta si de starea de sanatate a acestuia, dupa cum urmeaza:

- 200 de lei pentru copiii pana in 2 ani..citește mai multe AICI !
http://www.ziarulring.ro/sanatate/tot-ce-trebuie-s-tii-despre-indemnizaia-de-cretere-a-copilului
Ziua News

RARES MANESCU: Indemnizatia de insotitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorata 

Postat la: 24.02.2016 - 16:39 | Scris de: Ziua News

PRIMARIA SECTORULUI 6, prin Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) SECTOR 6, informeaza cetatenii ca indemnizatia de insotitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorata la 956 lei pentru luna decembrie 2015 si la 969 lei incepand cu luna ianuarie 2016.Diferenta in bani aferenta acestor perioade va fi incasata automat in luna martie a anului curent.“Acordam o atentie aparte persoanelor cu dizabilitati si celor care  se implica, zi de zi, in procesul de int ... 

Sursa: mondonews.ro
Parteneriate public-private in domeniul social pe raza SECTORULUI 6, benefice comunitatii 

Postat la: 24.02.2016 - 16:57 | Scris de: Ziua News

Atragerea unor parteneri privati in activitatea de asistenta sociala pe raza SECTORULUI 6 are o lunga traditie si s-a concretizat printr-o serie de programe de succes destinate categoriilor sociale defavorizate. La initiativa primarului SECTORULUI 6, RARES MANESCU, 11 programe sociale realizate in regim de parteneriat public-privat urmeaza sa primeasca finantare de la bugetul local.Anul 2016 inseamna continuarea unor programe eficiente fie ca este vorba de centre de ingrijire pentru copii sau ad ... 

Sursa: mondonews.ro
Mondonews.ro

RARES MANESCU: Indemnizatia de insotitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorata

Miercuri, 24 Februarie 2016 16:38

Scris de: Vlad Economu



PRIMARIA SECTORULUI 6, prin Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) SECTOR 6, informeaza cetatenii ca indemnizatia de insotitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorata la 956 lei pentru luna decembrie 2015 si la 969 lei incepand cu luna ianuarie 2016.

Diferenta in bani aferenta acestor perioade va fi incasata automat in luna martie a anului curent.

“Acordam o atentie aparte persoanelor cu dizabilitati si celor care  se implica, zi de zi, in procesul de integrare a lor in comunitate. In acest sens, am dezvoltat programe sociale pentru imbunatatirea calitatii vietii persoanelor cu handicap si a apartinatorilor acestora. De pilda, ambulanta sociala ofera servicii specializate in regim de urgenta, adresate persoanelor ce se afla in situatii dificile si cazurilor speciale care necesita interventie imediata. In completarea programelor noastre, cresterea indemnizatiilor este un semn de normalitate, o sansa pentru o viata mai buna”, a declarat primarul RARES MANESCU.

Majorarile se aplica si in cazul prestatiilor sociale care au incetat in lunile decembrie 2015 si ianuarie 2016 din motive precum: transfer, deces, acordare grad de handicap inferior etc. Informatii suplimentare pot fi obtinute la de telefon 021.410.30.20, interior 343, sau la adresa de email prestatiisociale@dgaspc6.com.

http://www.mondonews.ro/rares-manescu-indemnizatia-de-insotitor-pentru-persoanele-cu-handicap-grav-a-fost-majorata/
Ziarul Financiar

Indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav s-a majorat la 969 lei

Autor: Cristina Raduta 



Indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorată de la 777 lei la 969 de lei pentru luna ianuarie a acestui an, a anunţat, miercuri, Primăria Sectorului 6.

Primăria Sectorului 6, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a anunţat că indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorată la 956 lei pentru luna decembrie a anului 2015 şi la 969 lei începând cu luna ianuarie a acestui an. Până acum, indemnizaţia era în valoare de 777 de lei.

Diferenţa de bani aferentă acestor perioade va fi încasată automat în luna martie a acestui an. "Majorările se aplică şi în cazul prestaţiilor sociale care au încetat în lunile decembrie 2015 şi ianuarie 2016 din motive precum transfer, deces sau acordare de grad de handicap inferior", precizează primăria.

http://www.zf.ro/eveniment/indemnizatia-de-insotitor-pentru-persoanele-cu-handicap-grav-s-a-majorat-la-969-lei-15085929
Mondonews.ro
Parteneriate public-private in domeniul social pe raza SECTORULUI 6, benefice comunitatii

Miercuri, 24 Februarie 2016 16:55

Scris de: Vlad Economu



Atragerea unor parteneri privati in activitatea de asistenta sociala pe raza SECTORULUI 6 are o lunga traditie si s-a concretizat printr-o serie de programe de succes destinate categoriilor sociale defavorizate. 
La initiativa primarului SECTORULUI 6, RARES MANESCU, 11 programe sociale realizate in regim de parteneriat public-privat urmeaza sa primeasca finantare de la bugetul local.

Anul 2016 inseamna continuarea unor programe eficiente fie ca este vorba de centre de ingrijire pentru copii sau adulti, fie de cantine sau servicii medicale acordate inclusiv la domiciliu. Derularea acestor parteneriate este benefica din perspectiva financiara, dar si datorita oportunitatilor pe care le ofera in domeniul diversificarii serviciilor si schimbului de experinta atat de necesar.

 “Comunitatea are nevoie de unitate. Toate aceste servicii pe care le dezvoltam in regim de parteneriat public – privat sunt destinate oamenilor care traiesc langa noi, oameni pe care trebuie sa-i ajutam. Peste 1000 de persoane defavorizate: copii, batrani, persoane cu dizabilitati sau familii aflate intr-o situatie financiara delicata, vor beneficia, si in acest an, de servicii sociale specializate precum ingrijiri paleative, kinetoterapie, o masa calda oferita zilnic, consiliere si sprijin, cluburi ale seniorilor si centre pentru copii cu dizabilitati”, a declarat primarul RARES MANESCU.
O serie de fundatii si asociatii cu experinta in domeniul social precum: Sfanta Irina, Kinetic Therapy, Principesa Margareta a Romaniei, Centru Crestin Bucuresti, Fundatia Filantropica Metropolis etc sunt alaturi de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) SECTOR 6, realizand, an de an, actiuni si programe concrete in beneficiul unei comunitati demne si unite.

http://www.mondonews.ro/parteneriate-public-private-in-domeniul-social-pe-raza-sectorului-6-benefice-comunitatii/
B365.ro
A FOST MAJORATĂ indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav 

DIN CARTIER • 24 Februarie 2016 - 12:55 • B365.ro 

Indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorată la 956 lei pentru luna decembrie 2015 şi la 969 lei începând cu luna ianuarie 2016, anunţă Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) sector 6. 
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A FOST MAJORATĂ indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav (Foto magazinsalajean.ro)

Diferenţa în bani aferentă acestor perioade va fi încasată automat în luna martie a anului curent.

Majorările se aplică şi în cazul prestaţiilor sociale care au încetat în lunile decembrie 2015 şi ianuarie 2016 din motive precum: transfer, deces, acordare grad de handicap inferior etc.

Informaţii suplimentare pot fi obţinute la de telefon 021.410.30.20, interior 343, sau la adresa de email prestatiisociale@dgaspc6.com.
http://www.b365.ro/a-fost-majorata-indemnizatia-de-insotitor-pentru-persoanele-cu-handicap-grav_245582.html
Amosnews.ro

Mănescu: Indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorată 
    Primăria Sectorului 6, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, informează cetatenii că indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorată la 956 lei pentru luna decembrie 2015 şi la 969 lei începând cu luna ianuarie 2016.

Diferenţa în bani aferentă acestor perioade va fi încasată automat în luna martie a anului curent. 

“Acordăm o atenţie aparte persoanelor cu dizabilităţi şi celor care  se implică, zi de zi, în procesul de integrare a lor în comunitate. În acest sens, am dezvoltat programe sociale pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii persoanelor cu handicap şi a aparţinătorilor acestora. De pildă, ambulanţa socială oferă servicii specializate în regim de urgenţă, adresate persoanelor ce se află în situaţii dificile şi cazurilor speciale care necesită intervenţie imediată. În completarea programelor noastre, creşterea indemnizaţiilor este un semn de normalitate, o şansă pentru o viaţă mai bună”, a declarat primarul Rareş Mănescu.

Majorările se aplică şi în cazul prestaţiilor sociale care au încetat în lunile decembrie 2015 şi ianuarie 2016 din motive precum: transfer, deces, acordare grad de handicap inferior etc.

Gandul.info.ro

Indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav s-a majorat

de Cristina Raduta Publicat la: 24.02.2016 13:44 Ultima actualizare: 24.02.2016 13:45 
Indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorată de la 777 lei la 969 de lei pentru luna ianuarie a acestui an, a anunţat, miercuri, Primăria Sectorului 6. 

Primăria Sectorului 6, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 a anunţat că indemnizaţia de însoţitor pentru persoanele cu handicap grav a fost majorată la 956 lei pentru luna decembrie a anului 2015 şi la 969 lei începând cu luna ianuarie a acestui an. Până acum, indemnizaţia era în valoare de 777 de lei.

Diferenţa de bani aferentă acestor perioade va fi încasată automat în luna martie a acestui an. "Majorările se aplică şi în cazul prestaţiilor sociale care au încetat în lunile decembrie 2015 şi ianuarie 2016 din motive precum transfer, deces sau acordare de grad de handicap inferior", precizează primăria.

http://www.gandul.info/stiri/indemnizatia-de-insotitor-pentru-persoanele-cu-handicap-grav-s-a-majorat-15085946
