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Mărţişoarele, mesagere ale unei apropieri între generaţii 
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Simboluri ale primăverii şi ale revenirii naturii la viaţă, mărţişoarele au primit noi semnificaţii în mâinile copiilor înscrişi la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală Conacul “Golescu Grant” din Sectorul 6.

Timp de două săptămâni, sub îndrumarea coordonatorului şi cu determinarea de a face un gest de afecţiune şi respect, cei 10 micuţi care urmează cursurile gratuite de arte plastice din cadrul Centrului „Golescu Grant” au muncit la confecţionarea mărţişoarelor  cu destinaţie aparte.

Fabricate dintr-o plastelină specială care se “coace” în cuptorul cu microunde, cele 90 de simboluri ale primăverii îşi vor găsi, cât de curând, posesorii în persoanele doamnelor în vârstă, rezidente ale Complexului de Servicii Sociale “Floare Roşie” din Sectorul 6.

Vizita micilor artişti la sediul din Str. Floare Roşie, nr.7A, va avea loc mâine, 1 Martie 2016, începând cu orele 16.00, în cadrul unei ceremonii dedicate primăverii, dar şi persoanelor de vârsta a treia din comunitatea Sectorulului 6.

    “O comunitate unită se fundamentează pe un dialog între generaţii şi pe unele gesturi de apropiere, în aparenţă mici, dar care poartă o semnificaţie profundă”, a declarat primarul Rareş Mănescu.

 http://www.amosnews.ro/martisoarele-mesagere-ale-unei-apropieri-intre-generatii-2016-02-29
Simbolul primăverii, la Plaza România 
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Pentru a nu vă prinde 1 Martie nepregătiţi, puteţi vizita luni şi marţi, 29 februarie/1 martie a.c., standurile amplasate la Plaza România pentru a susţine creativitatea hand-made.

De-a lungul anilor, a devenit o tradiţie în comunitate ca mărţişoarele să fie confecţionate de beneficiarii serviciilor sociale oferite de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. 

“În acest an, mărţişoarele au fost realizate de copiii hipoacuzici din cadrul Centrului <Domniţa Bălaşa>, copiii şcolari care frecventează Centrul de Zi Crângaşi, precum şi de persoanele vârstnice din Sectorul 6 care socializează în cele şase cluburi ale seniorilor din comunitate, simbolul primăverii fiind o ocazie aşteptată cu nerăbdare pentru a-şi pune în valoare talentul. Prin susţinerea acestui proiect, sprijinim crearea unei legături puternice între cei mici şi seniorii din comunitate”, a declarat primarul Rareş Mănescu.

În cadrul Centrului pentru Copii cu Dizabilităţi “Domniţa Bălaşa” funcţionează un atelier de creaţie unde copiii desfăşoară activităţi pentru dezvoltarea abilităţilor artistice şi manuale, creativităţii şi imaginaţiei: confecţionare de produse artizanale şi decorative hand-made, felicitări cu tematică, pictură pe pânză şi sticlă, atelierul reprezentând şi o modalitate de participare la actiuni cu deschidere către comunitate privind integrarea socială a copiilor cu dizabilităţi.

Centrul de Zi Crângaşi este un centru de tip şcoală-după-şcoală care are, ca obiectiv principal, prevenirea situaţiilor de risc care pot conduce la separarea copilului de părinţii săi, prin asigurarea unor activităţi de îngrijire şi educaţie pe timpul zilei pentru copiii care frecventează cursurile primare  ale Şcolii nr. 168. 

În incinta Cluburilor Seniorilor, vârstnicii beneficiază de ateliere de lucru manual, activităţi de voluntariat şi recreativ-distractive, de petrecere a zilelor de naştere şi onomastice, precum şi de servicii de consiliere psiho-socială individuală şi de grup, în vederea reactivării celor care prezintă risc de tulburări psiho-emoţionale, de marginalizare sau autoexcludere socială. Pentru a facilita accesul persoanelor vârstnice la cluburile seniorilor, acestea sunt răspândite pe suprafaţa sectorului în cele trei cartiere, după cum urmează: 2 cluburi în Militari, 1 club în Crângaşi-Giuleşti şi în 3 cluburi în Drumul Taberei.

http://www.amosnews.ro/simbolul-primaverii-la-plaza-romania-2016-02-26
B365.ro
Mărţişoare coapte la cuptorul de microunde, realizate de copiii din Sectorul 6

BAZAR • 29 Februarie 2016 - 18:38 • B365.ro 


Simboluri ale primăverii şi ale revenirii naturii la viaţă, mărţişoarele au primit noi semnificaţii în mâinile copiilor înscrişi la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală Conacul “Golescu Grant” din Sectorul 6.
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Mărţişoare făcute la cuptorul de microunde, realizate de copiii din Sectorul 6 (Foto casutanaturii.ro)

Timp de două săptămâni, sub îndrumarea coordonatorului şi cu determinarea de a face un gest de afecţiune şi respect, cei 10 micuţi care urmează cursurile gratuite de arte plastice din cadrul Centrului „Golescu Grant" au muncit la confecţionarea mărţişoarelor cu destinaţie aparte.

Fabricate dintr-o plastelină specială care se "coace" în cuptorul cu microunde, cele 90 de simboluri ale primăverii îşi vor găsi, cât de curând, posesorii în persoanele doamnelor în vârstă, rezidente ale Complexului de Servicii Sociale "Floare Roşie" din Sectorul 6.

Vizita micilor artişti la sediul din Str. Floare Roşie, nr.7A, va avea loc mâine, 1 Martie 2016, începând cu orele 16.00, în cadrul unei ceremonii dedicate primăverii, dar şi persoanelor de vârsta a treia din comunitatea Sectorulului 6.

http://www.b365.ro/martisoare-coapte-la-cuptorul-de-microunde-realizate-de-copiii-din-sectorul-6_245863.html
Realitatea.net
E-coli la o creşă din Bucureşti. Toţi copiii trebuie să îşi facă analizele

Vineri, 26 Februarie 2016 10:27 Sursă: REALITATEA.NET 
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E-coli la o creşă din Bucureşti. Toţi copiii trebuie să îşi facă analizele 

E-coli la o creşă din Capitală. La începutul săptămânii, o mamă care i-a făcut fetiţei analizele de rutină a descoperit bacteria. Deşi copilului are, confrom medicilor, o formă uşoară a bolii, părinţii au anunţat imediat creşa dar şi autorităţile.

Prezenţa bacteriei e-coli a reieşit din analize. Mama fetiţei de un an şi două luni s-a prezentat la medicul de familie, care i-a prescris copilei tratament cu antibiotic timp de 7 zile.

"I-am facut analizele în contextul problemei cu bebeluşii, preventiv şi a ieşit pozitiv cu bacteria E-coli. Medicul de familie ne-a spus că este formă uşoară, facem tratament cu antibiotice timp de 7 zile , repetăm analiza, şi dacă este totul în regula, putem să ne întoarcem la creşă", a spus mama copilului.

Părinţii au depus o sesizare la DSP imediat după aflarea rezultatelor.

"Am depus o sesizare marţi prin e-mail şi mi-au dat un număr de înregistrare, însă până acum nu am primit niciun răspuns de la ei", a mai precizat părintele.

Creşa se află în sectorul 6 al Capitalei. Doctorii spun că este posibil ca de acolo să se fi contaminat copilul.

"Creşa ne-a spus că nu au mai avut până acum un caz de acest gen şi că o să ia măsuri să nu mai existe, adică le cere părinţilor să facă la rândul lor o coprocultură. Medicii ne-au spus că este posibil ca de acolo să fi provenit bacilul pentru că acasă spălăm foarte bine fructele, legumele, gătim foarte bine carnea, dar fiind în colectivitate există riscul mai mare ca fetiţa să fi contactat bacilul din colectivitate", a afirmat mama fetiţei.

http://www.realitatea.net/e-coli-la-o-cresa-din-bucuresti-toti-copiii-trebuie-sa-isi-faca-analizele_1894801.html
Realitatea TV
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_tv.php?kw=02e2266abdf3510e02e2263580ba2b3d
Digi 24

http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_tv.php?kw=02e22675ec48893d02e2263580ba2bc8
TVR 2

Fetiţă de la o creşă din Bucureşti, infectată cu bacteria E-coli. Părinţii celorlalţi copii nu au fost informaţi de conducerea creşei

O fetiţă de la o creşă din Bucureşti este infectată cu bacteria E-coli. Părinţii au anunţat autorităţile încă de acum trei zile, de când au aflat, dar acestea spun că nu e niciun pericol pentru cei 240 de copii care frecventează creşa. Dar părinţii celorlalţi copii nu aflaseră nici vineri despre acest caz.

26 Februarie 2016, 14:16 (actualizat 26 Februarie 2016, 18:33) | 


Fetiţa, în vârstă de un an şi două luni, a fost diagnosticată acum trei zile cu o tulpină uşoară de E-coli, la un control de rutină. Medicul de familie i-a prescris tratament cu antibiotic. Imediat, mama copilei a anunţat creşa şi Direcţia de Sănătate Publică. 

Părinţii celorlalţi copii înscrişi la Creşa Nr.13 din Sectorul 6 nu ştiau însă nici vineri despre acest caz. 

Când echipa Ştirilor TVR a vrut să stea de vorbă cu reprezentanţii creşei, paznicii i-au interzis accesul.

Şi părinţii copiilor au fost ţinuţi jumătate de oră la poartă până să-şi poată lua copiii acasă. Şi ei au cerut explicaţii conducerii creşei. 

Reprezentanţii DSP au evitat să răspundă referitor la acest caz. Au comunicat doar că vor avea un punct de vedere când vor finaliza ancheta. Până atunci, au dispus igienizarea generală în creşă. 

Fetiţa diagnosticată cu E-coli a fost consultată de medicii de la Spitalul de Urgenţă „Marie Curie" şi nu a avut nevoie de internare.

- See more at: http://stiri.tvr.ro/fetita-de-la-o-cresa-din-bucuresti--infectata-cu-bacteria-e-coli--parintii-celorlalti-copii-nu-au-fost-informati-de-conducerea-cresei_71280.html#sthash.sBogKzS0.dpuf

http://stiri.tvr.ro/fetita-de-la-o-cresa-din-bucuresti--infectata-cu-bacteria-e-coli--parintii-celorlalti-copii-nu-au-fost-informati-de-conducerea-cresei_71280.html
Europa FM

http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_radia.php?kw=02e2264ebbea74fa02e2263580ba2bc4
Expresspress.ro

Alertă! Încă un caz cu e.coli, la o creșă din București!

De către Catalina Toader - 

Feb 26, 2016
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Vineri dimineață a dus o mamă fetița la Marie Curie, pentru un diagnostic legat de prezența e.coli în organismul bebelușului. Diagnosticul a fost pozitiv. Fetița este înscrisă la o creșă din sectorul 6 al Capitalei. Mama a descoperit de marți că fiica ei are E.coli. Femeia a anunțat DSP București și a sunat la creșă, dar nimeni nu a băgat în seamă cazul ei.

„Din fericire, suntem bine. Doamna doctor a consultat-o pe fiica mea și ne-a explicat ce trebuie să facem de acum înainte. Nu e nevoie de internare. N-o să-mi mai duc fetița la creșă până când conducerea instituției nu mă asigură că nu este nicio problemă acolo”

DSP București și Direcția de Protecția Copilului Sector 6 spun că habar n-au de cazul micuței. „Noi nu știm de niciun astfel de caz în București. Nu am fost informați” spunea o reprezentantă a Direcției de relații cu publicul de la DSP București.

http://www.expresspress.ro/alerta-inca-un-caz-cu-e-coli-la-o-cresa-din-bucuresti/
Gandul.info
5 comentarii 1898 afişări 
O creşă din Bucureşti a aflat că o fetiţă are E-coli, dar nu a anunţat restul părinţilor

Publicat la: 27.02.2016 09:42 Ultima actualizare: 27.02.2016 09:43 
Conducerea unei creşe din Bucureşti nu a anunţat părinţii copiilor că a fost raportat un caz de E-coli în cadrul grupei. Mai precis, deşi mama unei fetiţe diagnosticate miercuri cu o tulpină de E-coli a anunţat conducerea instituţiei în aceeaşi zi în care a primit răspunsul de la medicul de familie, părinţii celor 240 de copii care frecventează creşa nu au aflat nici vineri acest lucru. 




Fetiţa, în vârstă de un an şi două luni, a fost diagnosticată miercuri cu o tulpină uşoară de E-coli, la un control de rutină. Medicul de familie i-a prescris tratament cu antibiotic, iar mama copilei a anunţat imediat creşa şi Direcţia de Sănătate Publică.

Părinţii celorlalţi copii înscrişi la Creşa Nr.13 din Sectorul 6 nu ştiau însă nici vineri despre acest caz, informează stiri.tvr.ro.

Reprezentanţii DSP au evitat să răspundă referitor la acest caz. Au comunicat doar că vor avea un punct de vedere când vor finaliza ancheta. Până atunci, au dispus igienizarea generală în creşă.

Fetiţa diagnosticată cu E-coli a fost consultată de medicii de la Spitalul de Urgenţă „Marie Curie" şi nu a avut nevoie de internare.

http://www.gandul.info/stiri/o-cresa-din-bucuresti-a-aflat-ca-o-fetita-are-e-coli-dar-nu-a-anuntat-restul-parintilor-15089523
Infomm.ro

E-coli la o creşă din Bucureşti. Toţi copiii trebuie să îşi facă analizele 

Categorie: Social | Autor: Infomm | (26 februarie 2016, 14:50) 

· 


E-coli la o creşă din Capitală. La începutul săptămânii, o mamă care i-a făcut fetiţei analizele de rutină a descoperit bacteria. Deşi copilului are, confrom medicilor, o formă uşoară a bolii, părinţii au anunţat imediat creşa dar şi autorităţile.

Prezenţa bacteriei e-coli a reieşit din analize. Mama fetiţei de un an şi două luni s-a prezentat la medicul de familie, care i-a prescris copilei tratament cu antibiotic timp de 7 zile.

"I-am facut analizele în contextul problemei cu bebeluşii, preventiv şi a ieşit pozitiv cu bacteria E-coli. Medicul de familie ne-a spus că este formă uşoară, facem tratament cu antibiotice timp de 7 zile , repetăm analiza, şi dacă este totul în regula, putem să ne întoarcem la creşă", a spus mama copilului.

Părinţii au depus o sesizare la DSP imediat după aflarea rezultatelor.

"Am depus o sesizare marţi prin e-mail şi mi-au dat un număr de înregistrare, însă până acum nu am primit niciun răspuns de la ei", a mai precizat părintele.

Creşa se află în sectorul 6 al Capitalei. Doctorii spun că este posibil ca de acolo să se fi contaminat copilul.

"Creşa ne-a spus că nu au mai avut până acum un caz de acest gen şi că o să ia măsuri să nu mai existe, adică le cere părinţilor să facă la rândul lor o coprocultură. Medicii ne-au spus că este posibil ca de acolo să fi provenit bacilul pentru că acasă spălăm foarte bine fructele, legumele, gătim foarte bine carnea, dar fiind în colectivitate există riscul mai mare ca fetiţa să fi contactat bacilul din colectivitate", a afirmat mama fetiţei.

sursa: realitatea.net 
http://www.infomm.ro/ro/detalii/e-coli-la-o-cresa-din-bucuresti-toti-copiii-trebuie-sa-isi-faca-analizele
Ziare.com

E-coli la o cresa din Bucuresti. Toti copiii trebuie sa isi faca analizele




 HYPERLINK "http://www.infomm.ro/services/resource/1602601/sz/p" \o "E-coli la o cresa din Bucuresti. Toti copiii trebuie sa isi faca analizele" \t "_blank" 
InfoMM

E-coli la o cresa din Capitala. La inceputul saptamanii, o mama care i-a facut fetitei analizele de rutina a descoperit bacteria. Desi copilului are, confrom medicilor, o forma usoara a bolii, parintii au anuntat imediat cresa dar si autoritatile.Prezenta bacteriei e-coli a reiesit din analize. Mama fetitei de un an si doua luni s-a prezentat la medicul de familie, care i-a prescris copilei tratament cu antibiotic timp de 7 zile."I-am facut analizele in contextul problemei cu bebelusii, ...citeste toata stirea
http://www.ziare.com/baia-mare/stiri-actualitate/e-coli-la-o-cresa-din-bucuresti-toti-copiii-trebuie-sa-isi-faca-analizele-5981966
Jurnalistii.ro

Infecție cu E.Coli la o creșă din București

Scris de Jurnalistii.ro pe 25 februarie 2016 
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Mama unei fetițe de la o creșă din Capitală a descoperit acum trei zile, în urma unor analize, că fiica ei are E.coli,  Femeia a anunțat imediat autoritățile, care acum spun că habar n-au de acest caz, scrie EVZ.

Tânăra mămica s-a dus la medicul de familie, care i-a prescris copilei tratament. Imediat, femeia a anunțat și creșa, dar și autoritățile. Ba chiar a depus sesizări oficiale, cu număr de înregistrare, la registratură.

În curs de actualizare

http://www.jurnalistii.ro/infectie-cu-e-coli-la-o-cresa-din-bucuresti/
Goldfmromania.ro

E-coli la o cresa din Bucuresti. Toti copiii trebuie sa isi faca analizele


E-coli la o cresa din Capitala. La începutul saptamânii, o mama care i-a facut fetitei analizele de rutina a descoperit bacteria. Desi copilului are, confrom medicilor, o forma usoara a bolii, parintii au anuntat imediat cresa dar si autoritatile. 

Prezenta bacteriei e-coli a reiesit din analize. Mama fetitei de un an si doua luni s-a prezentat la medicul de familie, care i-a prescris copilei tratament cu antibiotic timp de 7 zile. 

"I-am facut analizele în contextul problemei cu bebelusii, preventiv si a iesit pozitiv cu bacteria E-coli. Medicul de familie ne-a spus ca este forma usoara, facem tratament cu antibiotice timp de 7 zile , repetam analiza, si daca este totul în regula, putem sa ne întoarcem la cresa", a spus mama copilului. 

Parintii au depus o sesizare la DSP imediat dupa aflarea rezultatelor. 

"Am depus o sesizare marti prin e-mail si mi-au dat un numar de înregistrare, însa pâna acum nu am primit niciun raspuns de la ei", a mai precizat parintele. 

Cresa se afla în sectorul 6 al Capitalei. Doctorii spun ca este posibil ca de acolo sa se fi contaminat copilul. 

"Cresa 
http://www.goldfmromania.ro/categorie-stiri/stiri-locale-din-bucuresti/e-coli-la-o-cresa-din-bucuresti-toti-copiii-trebuie-sa-isi-faca-analizele.html
Ziarelive.ro

ALERTĂ! Caz de E.COLI la o CREȘĂ din București! Autoritățile se fac că NU ȘTIU DE EL, deși mama a anunțat oficial pe toată lumea! 

Publicat: Joi, 25 Februarie 2016, 14:42 

ALERTĂ! Caz de E.COLI la o CREȘĂ din București! Autoritățile se fac că NU ȘTIU DE EL, deși mama a anunțat oficial pe toată lumea! Un caz de E.coli confirmat din Bucuresti este „ascuns sub preș”. Mama unei fetițe de la o creșa din Capitala a descoperit acum trei zile ca fiica ei are E.coli, cand i-a facut analize. Femeia a anunțat imediat autoritațile, care acum spun ca habar n-au de acest caz! Prezența bacteriei periculoase a reieșit din analize. Tânara mamica s-a dus la medicul de familie, care i-a prescris copilei tratament. Imediat, femeia a anunat si cresa dar si autoritatile. Ba chiar a depus sesizari oficiale, cu numar de inregistrare, la registratura. Ce spune mama și cum se fac autoritațile… Citeste articolul mai departe pe evz.ro… 

Citeste tot pe: http://www.ziarelive.ro/stiri/alerta-caz-de-ecoli-la-o-cresa-din-bucuresti-autoritatile-se-fac-ca-nu-stiu-de-el-desi-mama-a-anuntat-oficial-pe-toata-lumea.html
Newsmonster.ro

Alerta generala! Caz nou la o cresa din Bucuresti! Autoritatile habar nu aveau ca au un copil cu E.coli in Capitala 

Mama unei fetite inscrisa la o cresa din sectorul 6 al Bucurestiului a descoperit, marti, ca fiica ei are E.coli. Femeia a anuntat DSP Bucuresti si a sunat la cresa, dar nimeni nu a bagat in seama cazul ei. Pana ieri... 

evz.ro 26 Feb 2016
http://www.newsmonster.ro/alerta-generala-caz-nou-la-o-cresa-din-bucuresti-autoritatile-habar-nu-aveau-ca-au-un-copil-cu-e-coli-in-capitala
