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Adevărul
Senatul a votat Convenţia privind prevenirea şi combaterea violenţei împotriva femeilor

Mihaela Cojocariu, 
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Senatul a aprobat, luni, proiectul de lege referitor la ratificarea Convenţiei Consiliului Europei privind prevenirea şi combaterea violenţei împotriva femeii şi a violenţei domestice. Senatul este cameră decizională.

O sută de senatori au votat „pentru”, unul a votat „împotrivă”, în timp ce unul a ales să se abţină, arată Agerpres.

Ana Birchall, reprezentant al Legislativului român la Consiliul Europei pentru problematica eliminării violenţei împotriva femeilor, le-a cerut colegilor săi să voteze ratificarea Convenţiei de la Istanbul, precizând că ţara noastră se confruntă „cu consecinţele distrugătoare ale violenţei”.

„Din păcate, şi România se confruntă cu consecinţele distrugătoare ale violenţei, pornind de la violenţa domestică, violenţa împotriva femeilor sau violenţa împotriva copiilor. Tocmai de aceea fac apel la dumneavoastră să votaţi pentru adoptarea acestui proiect legislativ, pentru ca împreună să condamnăm cu fermitate violenţa de orice fel. Prin semnarea şi ratificarea Convenţiei de la Istanbul, România se obligă să-şi schimbe legile, să introducă politici publice mai cuprinzătoare şi să aloce resursele necesare pentru a crea o zonă de toleranţă zero faţă de violenţa de orice fel, fie că vorbim de violenţă fizică, psihică, emoţională, economică sau discriminarea de pe piaţa muncii. Este şi datoria noastră, a Parlamentului, să transformăm cât mai curând un reper istoric pentru România în voinţă politică şi prin votul dumneavoastră de astăzi, fiind Camera decizională pentru acest proiect legislativ, definitivăm un proces de ratificare a unui tratat internaţional care aşează România definitiv între statele care luptă pentru combaterea acestui flagel", a declarat Birchall.

De asemenea, Ioana Cazacu, reprezentantul Guvernului, a precizat că Executivul susţine aprobarea acestei Convenţii.

„Ratificarea Convenţiei de la Istanbul constituie pentru ţara noastră o certitudine a continuării eforturilor la nivel guvernamental pentru a preveni şi combate fenomenul violenţei împotriva femeilor şi a violenţei domestice, evidenţiind în mod ferm continuitatea politicii statului român în acest domeniu, dar şi promovarea spiritului de solidaritate la nivelul tuturor actorilor relevanţi pentru prevenirea şi eradicarea acestui fenomen. (...) În ceea ce priveşte stadiul ratificării Convenţiei de la Istanbul, putem afirma că ne aflăm la capătul unui drum sinuos, început în luna ianuarie 2015, odată cu elaborarea proiectului de lege de către Agenţia Naţională pentru Egalitate de Şanse şi intrarea sa în procedura de avizare. (...) Măsurile care au fost implementate venind spre ratificarea acestei Convenţii reprezintă funcţionarea unei linii telefonice gratuite pentru victimele violenţei domestice, un număr gratuit unic — 0800.500.333, operaţional 24 de ore din 24, şi Guvernul susţine ratificarea acestei Convenţii”, a precizat Cazacu.

Senatul este Cameră decizională pe acest proiect de lege.

Numărul unic naţional de urgenţă

În noiembrie 2015, Agenţia Naţională pentru Egalitate de Şanse, (ANES) din subordinea Ministerului Muncii a anunţat că a devenit operaţional numărul unic naţional gratuit 0800 500 333, un serviciu specializat, accesibil printr-un call-centre deschis 24 de ore din 24.

Cei care apelează la acest număr se adresată tuturor persoanelor care sunt agresate: copii, femei, bărbaţi şi bătrâni şi oferă şi asistenţă victimelor violenţei domestice. 

Linia telefonică nu este însă doar pentru persoanele care au suferit deja un act de abuz asupra lor, ci şi pentru cele care vor informaţii şi consiliere. 

„Sunt foarte multe persoane care nu sună doar pentru intervenţie, nu cunosc drepturile lor, serviciile de suport la care pot apela pentru a-şi schimba domiciliul conjugal sau pentru a afla alte aspecte pe care nu le cunosc”, precizează Ioana Cazacu în noiembrie.



http://adevarul.ro/news/societate/senatul-votat-conventia-privind-prevenirea-combaterea-violentei-femeilor-1_56d531c05ab6550cb85c7230/index.html
Libertatea
Propunere: noi norme de igienă cu caracter preventiv, în instituțiile de învățământ

29 februarie 2016 18:58 , de Radu Nistor 

Ministerele sănătăţii şi educaţiei vor pregăti un set de norme de igienă cu caracter preventiv, care vor fi introduse în şcoli. Ministrul Patriciu Achimaş Cadariu a anunţat că acestea vor fi implementate în scurt timp. 

”L-am contactat pe domnul ministru Curaj şi specialiştii noştri, împreună cu ai lor, pregătesc un set de măsuri care va fi comunicat prin inspectorate şi în şcoli, măsuri de igienă, de respectare a normelor vizând modul în care să se desfăşoare activitatea. Sunt lucruri care sunt normale, dar trebuie să le repetăm de fiecare dată când se impune şi mai ales în această situaţie pentru a face din nou apelul la responsabilitate şi din partea părinţilor, şi ai educatorilor, şi ai medicilor”, a spus Patriciu Achimaş Cadariu. 

Printre aceste norme ar fi obligația părinţilor să aducă imediat copiii la medic dacă observă semne care ar putea indica o boală digestivă gravă. O altă măsură ar fi amplasarea în sălile de clasă a aparatelor cu dezinfectant pentru mâini. Se are în vedere și controlul periodic lunar al copiilor de către cadre medicale.

http://www.libertatea.ro/ultima-ora/norme-de-igiena-in-scoli-1301727
Puterea
Crește salariul minim de la 1 mai

E.Ş. | 2016-03-01 17:19 
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Ministrul Finanțelor, Anca Dragu, a declarat că salariul minim va crește de la 1 mai la 1.250 lei, așa cum a fost anunțat, și a precizat că modificarea Codului Fiscal pentru ca cei fără venit să nu mai plătească CASS este în curs de avizare.

"Salariul minim crește de la 1 mai, la 1250 de lei, așa cum am anunțat de ceva timp", a declarat Anca Dragu, la finalul ședinței Comisiei pentru afaceri europene, întrebată dacă au a părut modificări în ceea ce privește creșterea salariului minim, în contextul în care actul normativ nu a apărut încă.

Cât privește modificarea Codului Fiscal pentru a-i scuti de plata CASS pe cei fără venituri, Anca Dragu a afirmat că această măsură este în curs de avizare.

"Este în lucru, cred că a intrat deja pe circuitul de avizare, durează câteva zile", a mai spus ministrul Finanțelor Publice.

http://www.puterea.ro/social/creste-salariul-minim-de-la-1-mai-132329.html
Mondonews.ro

Martisoarele, mesagere ale unei apropieri intre generatii

Luni, 29 Februarie 2016 14:00

Scris de: Vlad Economu



Simboluri ale primaverii si ale revenirii naturii la viata, martisoarele au primit noi semnificatii in mainile copiilor inscrisi la Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala Conacul “Golescu Grant” din SECTORUL 6.

Timp de doua saptamani, sub indrumarea coordonatorului si cu determinarea de a face un gest de afectiune si respect, cei 10 micuti care urmeaza cursurile gratuite de arte plastice din cadrul Centrului „Golescu Grant” au muncit la confectionarea martisoarelor  cu destinatie aparte.

Fabricate dintr-o plastelina speciala care se “coace” in cuptorul cu microunde, cele 90 de simboluri ale primaverii isi vor gasi, cat de curand, posesorii in persoanele doamnelor in varsta, rezidente ale Complexului de Servicii Sociale “Floare Rosie” din SECTORUL 6.

Vizita micilor artisti la sediul din Str. Floare Rosie, nr.7A, va avea loc maine, 1 Martie 2016, incepand cu orele 16.00, in cadrul unei ceremonii dedicate primaverii, dar si persoanelor de varsta a treia din comunitatea SECTORULUI 6.

“O comunitate unita se fundamenteaza pe un dialog intre generatii si pe unele gesturi de apropiere, in aparenta mici, dar care poarta o semnificatie profunda”, a declarat primarul RARES MANESCU.

http://www.mondonews.ro/martisoarele-mesagere-ale-unei-apropieri-intre-generatii/
