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Creşterea unui copil poate fi foarte dificilă, mai cu seamă în cazul celor care sunt părinţi pentru prima oară şi nici nu primesc ajutor din partea persoanelor experimentate. Panica se instalează încă din momentul depistării sarcinii şi se dezvolta treptat pe durata sarcinii şi mai ales după venirea pe lume a copilului. Aceşti părinţi, dar şi cei care tind spre statutul de părinte perfect ar trebui să ştie că există cursuri de puericultura (n.r. ramură a medicinei care se ocupa cu metodele şi mijloacele de creştere ale copiilor în primii ani de viaţă, dar şi ocrotirea lor până ajung la vârsta adultă) pe care le pot urma în mod gratuit.

Dincolo de o cameră complet şi perfect amenajata pentru cel mic, de hăinuţele de cea mai bună calitate, jucării şi gadgeturi ultimul răcnet, a fi un părinte bun presupune mai mult decât a-i asigura copilului confort material. În anumite situaţii, proaspeţii părinţi pot fi depăşiţi de responsabilităţi, se panichează la venirea pe lume a copilului, nu ştiu ce este de făcut şi tocmai încercând cu disperare să bifeze toate obligaţiile părinteşti generale fac mai mult rău decât bine. Astfel, pentru a le uşura sarcina şi pentru a-i aduce pe drumul corect, intervin specialiştii în puericultura.

Principalele idei principale ale acestei ramuri ale medicinei sunt oferirea copilului de sprijin, încredere şi afecţiune, dar şi a unui exemplu bun de urmat. Disciplina este şi ea foarte importantă şi răsfăţul trebuie aplicat cu limite, aşa încât copilul să înveţe definiţia respectului. Cel mai important de reţinut de către părinţi este faptul că atunci când un copil greşeşte trebuie criticat comportamentul lui şi nu copilul. Unii părinţi greşesc foarte mult şi cu repercusiuni grave care îl urmăresc pe copil chiar şi la vârsta adultă.

Copiii trebuie trataţi cu respect şi trebuie să fie conştienţi de dragostea părinţilor chiar şi atunci când greşesc, astfel ca părinţii trebuie să aibă foarte mare grijă atunci când îi ceartă. Este importanta clarificarea greşelii celui mic, identificarea unor mijloace de reparare şi de nerepetare a acesteia, aşa încât copilul să înţeleagă că nu e bine ce a făcut şi nu să fie forţat prin violenţă verbală sau chiar fizică. Puericultura în prenatal este deasemenea foarte importantă, şi se ocupa cu sarcina: sportul, alimentaţia, travaliul, etc. Părinţii sunt tot mai interesaţi să primească ajutor din partea specialiştilor pentru a-şi creşte şi educa în mod corect copiii.

Astfel, în anul 2015, peste 1.000 de părinți au participat la cursurile de puericultura ale Academiei Mămicilor Noriel în parteneriat cu Asociația SAMAS. De aceea, programul „Academia Mămicilor Noriel” va fi implementat din acest an și în Timișoara, Sibiu și Brașov, unde specialiști ai fundației vor ține cursuri de puericultură în magazinele MegaStore Noriel din București, Timișoara, Sibiu și Brașov. De reţinut: cursurile sunt gratuite și vor avea loc până la finalul anului 2016, iar tăticii vor primi Atestatul de Absolvire a Cursului de Puericultură pe baza căruia vor putea beneficia de 10 zile suplimentare de concediu paternal plătit.

Ce aspecte sunt abordate la cusurile de puericultura

Cursul este conceput de specialiștii de la Centrul de Sănătate pentru Mame și Sugari al Asociației SAMAS și susținut de Educatorii Perinatali SAMAS din rețea. Acesta cuprinde informații practice și esențiale despre cea mai importantă lecție pe care trebuie să o știe toți părinții: cum să își îngrijească corect bebelușul din punct de vedere al nutriției, sănătății și igienei. Astfel, de-a lungul celor două ore de seminar, se abordează atât teoretic, cât și practic următoarele aspecte:

•           Puericultură

•           Diversificarea alimentației bebelușului

•           Siguranța bebelușului

•           Somnul bebelușului

•           Masajul bebelușului

•           Alăptarea bebelușului

•           Recuperarea mămicii după naștere

“În anii în care am implementat proiectul ni s-a confirmat nevoia pe care proaspeții părinți o simt pentru informație, pentru a participa la astfel de cursuri cu specialiști și în prezența altor părinți. Am adaptat programa astfel încât să fie deosebit de utilă și practică acestora”, a declarat Corina Lazăr, Marketing Manager Noriel.

“Obiectivul Asociației SAMAS este să ofere informații corecte și complete despre îngrijire, fiziologie și nutriție în sarcină, naștere, alăptarea, igienă și dezvoltarea bebelușului. Am conceput cursurile pentru viitorii și proaspeții părinți într-un format cât mai accesibil și prietenos tocmai pentru ca ei să ia cele mai bune și pertinente decizii pentru sănătatea lor și a bebelușului lor. Formatul cursurilor este unul foarte prietenos și ne bucurăm că Academia Mămicilor Noriel se extinde la nivel național, oferind cât mai multor părinți din România oportunitate să aibă acces la educația perinatală SAMAS”, a declarat Ana Măiţă, Purtător de Cuvânt al Asociaţiei SAMAS.
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