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ULTIMA ORA
Mărţişoare de la prietenii cu patru lăbuţe
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e304ccbd56fd8c02e3043580ba2bd0&ku=ecba380f72826593ca66
Orez cu lapte, bomboane şi biscuiţi sunt bunătăţile cu care au fost răsplătiţi patrupezii de la VierPfoten cu ocazia vizitei efectuate ieri, 2 Martie 2016, în incinta Complexului de Servicii Sociale "Floare Roşie" din Sectorul 6.

Însoţiţi de îngrijitori şi dresori, căţeii au intrat în toate camerele centrului rezidenţial pentru persoane vârstnice, dăruind fiecărei doamne flori şi mărţişoare.

Ceea ce săptămână de săptămână este un program terapeutic de abilitare şi confort emoţional, pe care Fundaţia VierPfoten îl acordă gratuit bătrânilor din Floare Roşie, s-a transformat, în a doua zi de primăvară, într-o manifestare de bucurie şi recunoştinţă reciprocă.

Terapia asistată cu animale este o metodă modernă, folosită cu success în tratamentul unor disfuncţionalităţi psihice care afectează persoane de toate vârstele şi categoriile sociale.

"Dezvoltarea pe raza Sectorului 6 a unor parteneriate public-private în interesul cetăţenilor este o prioritate, iar programul "Câini pentru oameni", derulat de DGASPC Sector 6 şi Vier Pfoten în beneficiul a 100 de bătrâni şi 200 de copii cu dizabilităţi, reprezintă unul dintre exemplele de reuşită în acest sens", a declarat primarul Rareş Mănescu.
B365.RO
Concert Proconsul în mall-ul Plaza România, sâmbătă. INTRAREA LIBERĂ
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e30397f7187d3b02e30359fee46ec4&ku=ecba380f72826593ca66
Primăria Sectorului 6 anunţă că sâmbătă, 5 martie, va organiza un concert Proconsul în mall-ul Plaza România, la care invită bucureştenii. Intrarea este liberă

În acest weekend, Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6 şi Plaza România, vă invită să sărbătoriţi venirea primăverii printr-un concert susţinut de Trupa Proconsul.

"Toate doamnele şi domnişoarele, dar şi domnii sunt aşteptaţi sâmbătă, 5 martie, începând cu orele 19:00, în Plaza România, pentru a se bucura de cadoul special prilejuit de venirea primăverii: concert live Proconsul, în care piesele noi se vor îmbina cu hiturile care au adus renumele trupei. Mai mult decât atât, luna aceasta se împlinesc 17 de ani de la lansarea trupei Proconsul.", anunţă Primăria Sectorului 6 printr-un comunicat de presă.

Intrarea la concert este gratuită.
EVENIMENTUL ZILEI
Alerta cu E.Coli continuă! Doar doi copii din câteva zeci au mâncat brânză de la Brădet
http://www.evz.ro/alerta-cu-ecoli-continua-de-ce-s-au-grabit-autoritatile-sa-indice-branza-ca-sursa-a-infectiei.html
36 de zile au trecut din momentul în care primul copil cu sindrom hemolitic uremic s-a prezentat la spital. El și alți doi au murit, dar nimeni nu știe de la ce. De luni, de când ministrul Agriculturii a arătat cu degetul fabrica din Brădet, ies la iveală tot felul de informații care ridică mari semne de întrebare
Pe baza unor rezultate parțiale care arătau că într-un eșantion de brânză de vaci vrac luat din galantarul unui magazin din Pitești există E.coli, luni, 29 februarie, ora 16.00, la exact o lună de la momentul în care primul copil bolnav ajungea la spital, ministrul Agriculturii, Achim Irimescu, iese și arată cu degetul producătorul: Lactate Brădet.

Rezultatul: fabrica este închisă și peste 500 de probe din Lactate Brădet, de la angajații ei, dar și de la magazinul unde a fost găsită brânza infectată au fost trimise spre analiză la laboratoarele Institutului de Igienă și Sănătate Veterinară (IISPV) și la Institutul Cantacuzino, fiecare pe domeniul lui.

„La IISPV au venit peste 400 de analize de făcut. Am reușit să terminăm vreo 300 și până acum n-am găsit nicio bacterie în probele de la fabrică. Sperăm să le terminăm până sâmbătă, poate duminică”, ne spune un angajat al IISPV, care a dorit să-i fie păstrat anonimatul. În paralel, au fost excluse din lista de posibile surse și laptele de la cele două ferme din Argeș și Dolj - declarat oficial „curat”, dar și apa folosită în fabrica de la Brădet, care provine din rețeaua localității.

Au căutat fix brânza aceasta
Un mare semn de întrebare îl ridică faptul că, după spusele patronului Lactate Brădet, echipele de control s-au dus în magazinul respectiv și au ridicat de acolo doar o singură probă, din brânza sa. Fapt confirmat și de un angajat al ANSVSA, care ne explică cum se fac controalele Inspecției Veterinare. „Pe 25 februarie, când s-a dat alerta, echipele DSVSA au primit o listă pe care aveau așa: tipul de produs, gen brânză de vaci vărsată, și locul - adică magazinul de unde s-o recolteze. Erau pe listă mai multe produse, și carne, și lapte, dar oamenii noștri s-au dus punct ochit, punct lovit, cum se spune”.

La Direcția de Sănătate Publică Argeș, însă, nu se știe cine a decis ca exact acel tip de brânză să fie anchetat, pentru că doar în cazul a doi copii din zecile care au fost internate în spital, părinții declaraseră că ar fi consumat produse de la Lactate Brădet. Deci, cu greu ar fi putut fi considerată factor comun în alimentația micuților bolnavi.

Apoi, odată ce laptele și apa au fost excluse din lista posibilelor surse de contaminare și din moment ce în mare parte din probele de la fabrică nu s-a găsit nimic, o pistă viabilă ar fi că infectarea acelui lot de brânză ar fi putut-o face fie angajații fabricii, fie cei ai magazinului. Patronul fabricii spune că angajații săi au dat, fiecare, câte două probe la analize.

„Eu lucrez de ani de zile cu un laborator privat. DSP mi-a zis ca e bun și că să trimit acolo probele colectate de la angajați. Am cumpărat cutiuțele, leam dat angajaților, am luat probele și le-am trimis la laborator. Cei de acolo m-au întrebat dacă sunt sigur că analizele lor vor fi acceptate. Așa că am întrebat iar la DSP, dar cred că cei de la laborator vorbiseră deja acolo, întrucât reprezentanții instituției miau spus că au greșit, că de fapt doar Institutul Cantacuzino din București face astfel de analize, doar el e acreditat. Așa că am luat alte cutii, le-am dat iar angajaților și leam trimis la Cantacuzino”, explică Marius Badea. „De la angajații magazinului am trimis probele la analize pe 2 martie”, explică și șefa DSP Argeș, Sorina Honțaru. Dar mai avem de așteptat.

„Rezultatele analizelor le vom avea cel mai târziu luni sau marți. Se fac în jur de 100 de coproculturi, nu e un test rapid”, ne-a explicat Adrian Ionel, managerul Institutului Cantacuzino.

Nu au mai apărut cazuri noi de 48 de ore
După ce timp de o lună, aproape de la o zi la alta, numărul de cazuri de copii cu diaree acută, din care unii dezvoltau sindromul hemolitic uremic, creștea îngrijorător, în ultimele 48 de ore nu s-a mai înregistrat niciun caz nou. În continuare, patru copii sunt internați la Spitalul de Copii „Marie Curie” din Capitală. Dintre ei, trei fac încă dializă, iar unul va fi externat, probabil, astăzi. În Spitalele din Pitești, Câmpulung și Curtea de Argeș mai sunt internați 46 de copii cu diaree acută, iar dintre ei 36 au vârste sub doi ani. Din total, cei mai mulți - 35 - sunt internați la Spitalul de Pediatrie din Pitești. (Dana Lascu)

