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Evenimentul Zilei
O nouă alertă în județul Argeș! Zeci de copii de la o școală din Pitești au ajuns la spital cu simptome de toxiinfecție alimentară
 http://www.evz.ro/o-noua-alerta-in-judetul-arges-zeci-de-copii-de-la-o-scoala-din-pitesti-au-ajuns-la-spital-cu-simptome-de-toxiinfectie-alimentara.html
În ultimele 24 de ore, nu mai puțin de 26 de copii cu vârste cuprinse între șapte și nouă ani au fost aduși la Spitalul de Pediatrie din Pitești.

 Potrivit reprezentanților Spitalului de Pediatrie Pitești, în unitatea medicală au rămas internați 11 copii, starea lor fiind stabilă, iar doi au fost transferați la Secția Boli Infecțioase a Spitalului Județean de Urgență. Prefectul Cristian Soare a menționat că, potrivit primelor concluzii ale verificărilor efectuate în acest caz, este vorba despre un adenovirus care a provocat toxiinfecția alimentară. Simptomele au apărut după ce copiii, toți înscriși la after-school, au consumat alimente preparate la cantina unității de învățământ.

„Mâncarea se pregăteşte aici în fiecare dimineaţă. Vin doamnele la ora 5.00 şi gătesc. Mâncarea este servită în pauza de la 12.50 - 13.00. Ultima dată când au mâncat elevii la after- school a fost joi. Este vorba despre 150 - 180 de copii care au mâncat în unitate mămăligă cu brânză şi smântână şi pilaf cu piept de pui la grătar. Nu ştim de la ce s-au îmbolnăvit. Aşteptăm rezultatele anchetei”, a declarat, pentru Mediafax, Alin Vlad, directorul Școlii nr. 16 „Ion Luca Caragiale”. La rândul ei, Sorina Honțaru, directorul DSP Argeș, a dat asigurări că o echipă de epidemiologi s-a prezentat la Spitalul de Pediatrie Pitești, iar o altă echipă, din care fac parte și reprezentanți ai DSVSA, a ajuns la unitatea de învățământ, de unde recoltează probe.
Mondo News
Doneaza la SOCIALXCHANGE si poti primi un aspirator professional

http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e30571ee054a7f02e3051babc4dc78&ku=ecba380f72826593ca66
Magazinul SOCIALXCHANGE din Calea Crangasi nr. 3 anunta persoanele interesate ca a primit o donatie generoasa de aspiratoare profesionale, foarte potrivite pentru luna martie – luna curateniei.

Pe langa faptul ca aceste aspiratoare profesionale pot face minuni intr-un spatiu de locuit sau sediu de firma, fiind utile si pentru persoanele cu alergii, simpla achizitionare a produsului va genera beneficii directe pentru persoanele nevoiase din SECTORUL 6 care presteaza munca in folosul comunitatii.

„Conceptul magazinului SOCIALXCHANGE presupune stimularea donatiilor venite din partea cetatenilor sau a firmelor si directionarea acestora catre persoanele defavorizate, in schimbul prestarii unor activitati in folosul comunitatii SECTORULUI 6. Astfel, cetatenii vor putea beneficia de un trai mai bun”, a declarat PRIMARUL SECTORULUI 6, RARES MANESCU.

Principiul magazinului SOCIALXCHANGE este deja binecunoscut tuturor:  donatiile primite sunt directionate catre oamenii din comunitate care trec printr-o perioada grea din punct de vedere financiar, dar care vor sa munceasca si solicita sprijinul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului SECTOR 6.

 In schimbul muncii lor, oamenii nevoiasi primesc un numar de puncte, in functie de tipul si durata muncii prestate, cu care isi pot alege produse de maxima necesitate de pe rafturile magazinului.

 Aspiratoarele asteapta sa fie transformate in produse alimentare, igienico-sanitare, rechizite, jucarii, etc pentru oamenii nevoiasi, dar harnici din SECTORUL 6.

Aspiratoarele sunt opt la numar, de trei feluri diferite, iar de la inceput au primit puncte in functie de performante:

1.            Aspiratorul ProTECH Line PT2  (150 puncte = 300 lei) dispune de filtrare prin apa, inlatura praful de pe orice obiect din incapere, dar si din atmosfera, fiind recomandat pentru curatarea spatiilor locuite de persoanele alergice.

2.            Aspiratorul  ProTECH Line PT22 (200 puncte = 400 lei) are un motor cu doua turbine care ii confera capacitatea de a curata suprafetele prafuite, cu fragmente solide, dar si lichide.

3.            Aspiratorul ProTECH Line PT35  (250 puncte = 500 lei) dispune, in plus, de un sistem de spalare cu extractie aspiranta (destinat suprafetelor textile si podelelor dure), pulverizeaza detergentul sub presiune si-l reabsoarbe eficient si puternic, extragand mizeria si lasand suprafetele curate si uscate.

Totodata, mentionam faptul ca aspiratoarele, desi sunt noi (nefolosite), nu beneficiaza de certificat de garantie, iar pentru a le obtine trebuie sa donati produse, magazinul nu primeste bani. Pentru  a vedea modalitatea efectiva de functionare (proba) sau alte detalii tehnice, sunteti asteptati la sediul SOCIALXCHANGE situat in str. Calea Crangasi, nr. 3, Sector 6, Bucuresti.
Amos News
Cei care donează la SocialXChange pot primi un aspirator profesional 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e3046a59d5f17102e3041babc4dcda&ku=ecba380f72826593ca66
Magazinul SocialXChange din Calea Crângaşi nr. 3 anunţă persoanele interesate că a primit o donaţie generoasă de aspiratoare profesionale, foarte potrivite pentru luna martie - luna curăţeniei.

Pe lângă faptul că aceste aspiratoare profesionale pot face minuni într-un spaţiu de locuit sau sediu de firmă, fiind utile şi pentru persoanele cu alergii, simpla achiziţionare a produsului va genera beneficii directe pentru persoanele nevoiaşe din Sectorul 6 care prestează muncă în folosul comunităţii. 

„Conceptul magazinului SocialXChange presupune stimularea donaţiilor venite din partea cetăţenilor sau a firmelor şi direcţionarea acestora către persoanele defavorizate, în schimbul prestării unor activităţi în folosul comunităţii Sectorului 6. Astfel, cetăţenii vor putea beneficia de un trai mai bun”, a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.

 Principiul magazinului SocialXChange este deja binecunoscut tuturor:  donaţiile primite sunt direcţionate către oamenii din comunitate care trec printr-o perioadă grea din punct de vedere financiar, dar care vor să muncească şi solicită sprijinul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

  În schimbul muncii lor, oamenii nevoiaşi primesc un număr de puncte, în funcţie de tipul şi durata muncii prestate, cu care îşi pot alege produse de maximă necesitate de pe rafturile magazinului. 

  Aspiratoarele aşteaptă să fie transformate în produse alimentare, igienico-sanitare, rechizite, jucării, etc pentru oamenii nevoiaşi, dar harnici din Sectorul 6.

 Aspiratoarele sunt opt la număr, de trei feluri diferite, iar de la început au primit puncte în funcţie de performanţe:

 1.    Aspiratorul ProTECH Line PT2  (150 puncte = 300 lei) dispune de filtrare prin apă, înlătură praful de pe orice obiect din încăpere, dar şi din atmosferă, fiind recomandat pentru curăţarea spaţiilor locuite de persoanele alergice.

 2.    Aspiratorul  ProTECH Line PT22 (200 puncte = 400 lei) are un motor cu două turbine care îi conferă capacitatea de a curăţa suprafeţele prăfuite, cu fragmente solide, dar şi lichide.

 3.    Aspiratorul ProTECH Line PT35  (250 puncte = 500 lei) dispune, în plus, de un sistem de spălare cu extracţie aspirantă (destinat suprafeţelor textile şi podelelor dure), pulverizează detergentul sub presiune şi-l reabsoarbe eficient şi puternic, extrăgând mizeria şi lăsând suprafeţele curate şi uscate.

 Totodată, menţionăm faptul că aspiratoarele, deşi sunt noi (nefolosite), nu beneficiază de certificat de garanţie, iar pentru a le obţine trebuie să donaţi produse, magazinul nu primeşte bani. Pentru  a vedea modalitatea efectivă de funcţionare (probă) sau alte detalii tehnice, sunteţi aşteptaţi la sediul SocialXChange situat în str. Calea Crângaşi, nr. 3, Sector 6, Bucureşti.
