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Libertatea
Ai tot auzit că populația a scăzut la 19.861.000 de persoane, dar de fapt suntem 22.279.000 de români. Vezi care e explicația
http://www.libertatea.ro/ultima-ora/suntem-22-279-000-de-romani-1307344
În 1990, România a atins punctul culminant al istoriei ei din punct de vedere demografic: 23.200.000 de cetăţeni. De atunci, numărul românilor a scăzut la 22.279.000 de cetăţeni, conform datelor Institutului Naţional de Statistică. Adică, suntem mai puţini cu un million! 

De câţiva ani, autorităţile române se dau de ceasul morţii că populaţia ţării a scăzut, catastrofal, sub 20 de milioane de persoane. Statistic, la 1 ianuarie 2015 erau 19.861.000 de persoane în ţara noastră. Acest număr se referă însă la cetăţenii care stau în ţară. De toţi, eram la 1 ianuarie 2015 22.279.000 de cetăţeni. Cam cu un million mai puţini decât ne-a lăsat Ceauşescu. 

Faptul că 2,5 milioane de cetăţeni sunt plecaţi peste hotare nu poate fi foarte rău, deoarece mulţi ar fi îngroşat numărul asistaţilor social în ţară, pe de o parte, iar la pensie vor primi bani de la statul în care au fost angajaţi – adică plecarea lor a degrevat, pentru anii când ei vor ieşi din câmpul muncii, fondul naţional de pensii.
Amos News
O nouă staţie de colectare selectivă a deşeurilor funcţionează în Cartierul Militari 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e30751debb0e3702e3071babc4dcec&ku=ecba380f72826593ca66
    Primăria Sectorului 6 informează membrii comunităţii că, începând de vineri, 4 martie a.c., în parcarea hypermarketului Cora Lujerului a fost deschisă staţia de colectare selectivă SIGUREC.

    Aici, cetăţenii pot aduce deşeurile de ambalaje pe care le strâng acasă: plastic, hârtie, sticlă şi aluminiu, iar în schimbul lor primesc tichete valorice cu ajutorul cărora pot face, ulterior, cumpărături. 

„Nu este primul demers de acest tip pe care îl sprijinim. În Sectorul 6, aproape 300 de containere destinate colectării separate a deşeurilor de ambalaje sunt puse la dispoziţia cetăţenilor, graţie unui parteneriat între Primărie şi societatea de salubrizare. În plus, colaborăm permanent cu societăţi care se ocupă de colectare selectivă şi reciclare, astfel încât o cantitate cât mai mare de deşeuri reciclabile provenite din casele oamenilor să nu ajungă la groapa de gunoi, ci spre valorificare”, a declarat primarul Rareş Mănescu.

    SIGUREC înseamnă colectare selectivă pentru toate tipurile de deşeuri reciclabile, recompensă pe loc sub forma voucherelor de cumpărături şi logistică pentru trimiterea deşeurilor pe cel mai scurt drum în fabricile de reciclare partenere în proiect.
