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Libertatea
S-a cerut înființarea Avocatului Copilului, instituția unde minorii români își vor putea reclama părinții
http://www.libertatea.ro/ultima-ora/copii-isi-vor-putea-reclama-parintii-vezi-ce-institutie-se-infiinteaza-1308536
Numeroasele abuzuri săvârșite asupra copiilor au determinat-o pe deputata PNL Andreea Paul să propună înființarea instituției Avocatului Copilului. Instituția ar trebui să investigheze plângerile depuse de copii sau de alte persoane privind încălcarea drepturilor minorilor. Avocatul ar urma să fie numit de Parlament pentru un mandat de 7 ani. 

Actul normativ prevede cine poate fi Avocatul Copilului

Aceasta poate fi o persoană care: (1) este cetățean român; (2) are studii superioare juridice cu o vechime echivalentă îndeplinirii condițiilor de numire a unui judecător la Curtea Constituțională; (3) posedă capacitatea deplină de a întreprinde acțiuni legale și se bucură de toate drepturile publice, (4) are o experiență recunoscută și de notorietate în munca desfășurată cu copiii sau în beneficiul acestora; (5) are un caracter integru și se evidențiază printr-o înaltă autoritate morală având în vedere valorile morale și sensibilitatea față de problemele sociale; (6) nu a fost condamnată printr-o sentința valabilă pentru o infracțiune deliberată. 

În privința atribuțiilor, Avocatului Copilului ar urma să se ocupe cu promovarea și protejarea drepturilor copilului, monitorizarea respectării drepturilor copilului. Cea mai importantă atribuție constă însă în investigarea și soluționarea plângerilor individuale și de grup, făcute de către copii sau orice altă persoană care sesizează încălcări ale drepturilor copilului. În acest sens trebuie să citeze martori, să interogheze, să aibă acces la documente relevante.
RomaniaTV
Banca Locală de Alimente, locul de unde poţi lua mâncare fără să plăteşti
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e309c9379d43d702e3093580ba2baa&ku=ecba380f72826593ca66
"Banca Locală de Alimente Sector 6" este un proiect iniţiat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 cu scopul de a ajuta persoanele cu venituri mici de pe raza sectorului 6 prin acordarea de alimente gratuite.

   Potrivit proiectului, beneficiarii Băncii Locale de Alimente vor fi familiile fără venituri, persoanele fără adăpost, persoanele cu dizabilităţi, tinerii proveniţi din centre de plasament, persoanele care suferă de boli cronice, persoanele vârstnice sau familiile numeroase.

"România nu are o legislație în sensul prevenirii risipei de hrană, în România nu există o strategie privind redistribuirea resurselor alimentare către persoanele care au nevoie stringenta de alimente, care nu au resursele financiare necesare pentru a-și asigura nivelul minimal de hrană zilnica. Totodata, în contextul efectelor nocive ale distrugerii alimentelor si consecintelor asupra mediului inconjurator, considerăm ca se impun acțiuni imediate, pornind de la nivel local, în vederea realizării unui set de măsuri care să realizeze transferul resurselor alimentare care ajung spre distrugere către categoriile de cetațeni care nu iși pot asigura hrana zilnică", susţin iniţiatorii proiectului.
Înainte de a distribui gratuit alimentele, reprezentanții DGASPC Sector 6 vor face anchete sociale la domiciliul beneficiarilor.

Produsele care vor aproviziona Banca de Alimente vor proveni din donaţii, din surplusurile industriei alimentare, unor producători agricoli, retaileri, din produsele necomercializate ale hipermarketurilor şi supermarketurilor.

O iniţiativă asemănătoare aparţine Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti.

Pe 1 octombrie 2015, DGASMB a montat în Capitală, pe Strada Foișorului nr. 56-58, Sector 3, un frigider comunitar, din care oamenii sărmani pot lua alimente, iar cei care doresc şi au posibilităţi pot aduce alte produse, în ajutorul celor săraci.
"Luaţi ceea ce aveţi nevoie! Puneţi în frigiderul comunitar produsele alimentare care vă prisosesc!", este afişul lipit pe frigider.

Scopul este acela de a-i ajuta pe oamenii săraci ale căror posibilităţi financiare le limitează accesul la hrană. În acelaşi timp, este şi o metodă pentru a "recicla" mâncarea pe care bucureştenii nu o mai folosesc.
