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Adevarul
Noua Lege a adopţiei a fost aprobată în unanimitate în Parlament

http://adevarul.ro/news/societate/noua-lege-adoptiei-fost-aprobata-unanimitate-parlament-1_56e94f1b5ab6550cb8e84ff3/index.html
Noua Lege a adopţiei, iniţiată în 2015 de Guvern şi care simplifică procedurile şi reduce termenele, a fost aprobată, miercuri, în Camera Deputaţilor, în calitate de for decizional, prevăzând un concediu de acomodare de un an, faţă de 90 de zile cât stabilise Executivul, însă cu o indemnizaţie redusă la jumătate. Deputaţii au aprobat în unanimitate acest proiect. Proiectul de lege privind modificarea Legii adopţiei a fost aprobat de Guvern în luna septembrie şi transmis Parlamentului. În forma aprobată de Executiv, proiectul prevedea proceduri simplificate pentru adopţiile interne, cât şi pentru cele internaţionale. Astfel, termenul de apel în instanţa judecătorească a fost redus de la 30 la 10 zile, iar primul termen de judecată trebuie să fie în cel mult 15 zile de la înregistrare. Mai mult, au fost simplificate şi procedurile privind cererile de încredinţare, dar şi cele privind obţinerea atestatelor pentru adopţie. Noua lege, propusă de Guvern, introduce în premieră şi concediul de acomodare pentru unul dintre părinţii adoptivi, care a fost stabilit de Executiv la 90 de zile, timp în care se va plăti şi o indemnizaţie de 6,8 ISR, (Indicatorul Social de Referinţă, în valoare de 500 de lei, în baza căruia sunt calculate prestaţiile sociale - n.r.), aproximativ 3.400 de lei lunar. Indemnizaţia se plăteşte pentru copiii cu vârsta de peste 2 ani, având în vedere că, pentru copiii cu vârsta de sub 2 ani, se aplică prevederile privind indemnizaţia de creştere a copilului. Legea a fost adoptată, cu modificări, de către Senat şi a primit raport de admitere, cu amendamente, în Comisiile din Camera Deputaţilor. În parcursul prin Parlament, legea a suferit modificări, astfel încât mai multe termene au fost reduse. Termenul de întocmire a raportului pentru facilitarea demersurilor vizand eliberarea atestatului de adopţie a fost redus de la 120 de zile, cum prevedea Guvernul, la 90 de zile. Mai mult, încredinţarea în vederea adopţiei nu va fi necesară pentru adopţia copilului pentru care a fost deschisă procedura adopţiei interne şi acesta se află în plasament la unul dintre soţii familiei adoptatoare sau la familia adoptatoare de cel puţin 6 luni - faţă de 2 ani, cât prevedea Guvernul, şi un an, cât stabilise Senatul. Noua formă a legii prevede şi condiţii mai uşoare pentru părinţii adoptivi care sunt cetăţeni români. Guvernul stabilise că aceştia au dreptul să demareze proceduri de adopţie dacă au locuit cel mult un an în România înaintea solicitării, însă Camera Deputaţilor a hotărât ca acest termen să fie redus la 6 luni. Cea mai importantă modificare se referă însă la concediul de acomodare, acordat unuia dintre părinţii adoptivi. În forma Guvernului, acesta era de 90 de zile, însă deputaţii din Comisiile de specialitate au propus extinderea perioadei la un an. În schimb, au cerut reducerea indemnizaţiei, de la 6,8 ISR pe lună, la 3,4 ISR. Astfel, în plată, unul dintre părinţii adoptivi va beneficia de aproximativ 1.700 de lei lunar. După aprobarea de către Camera Deputaţilor, legea va fi trimisă către promulgare preşedintelui Klaus Iohannis.

Adevarul
Minorii vor beneficia de două consultaţii gratuite pe an la stomatologie

http://adevarul.ro/news/societate/minorii-vor-beneficia-doua-consultatii-gratuite-an-stomatologie-1_56e994835ab6550cb8ea49a1/index.html
Tinerii cu vârstă mai mică de 18 ani vor putea beneficia de două consultaţii stomatologice gratuite pe an, potrivit unei Hotărâri de Guvern adoptate miercuri privind noul Contract-cadru şi pachetele de servicii medicale pentru anii 2016-2017, elementele de noutate fiind introduse în scopul creşterii accesului la serviciile medicale atât pentru persoanele asigurate, cât şi pentru cele neasigurate medical. Potrivit Hotărârii adoptate miercuri, copii cu vârstă mai mică de 18 ani pot beneficia de o consultaţie gratuită la 6 luni, asta în condiţiile în care până prezent aceasta se acorda la 12 luni. De asemenea, tot la nivelul asistenţei medicale de medicină dentară s-a introdus serviciul de obturaţie a dintelui după tratamentul afecţiunilor pulpare sau al gangrenei, arată news.ro. În ce priveşte asistenţa medicală ambulatorie de specialitate pentru specialităţile clinice, în cadrul procedurilor diagnostice de complexitate medie au fost introduse electromiograma şi evaluarea cantitativă a răspunsului galvanic al pielii, iar în cadrul procedurilor terapeutice/tratamente medicale complexe a fost inclus tratamentul fracturii amielice fără deplasare a coloanei vertebrale. Totodată, la nivelul asistenţei medicale ambulatorii de specialitate pentru specialităţile paraclinice, a fost introdus RMN sâni nativ şi RMN sâni nativ şi cu substanţă de contrast. În domeniul serviciilor oferite în spitale, atât pentru internarea continuă, cât şi pentru spitalizarea de zi, se precizează că nu este necesară prezentarea biletului de trimitere în cazul pacienţilor care au scrisoare medicală la externare cu indicaţie de revenire pentru internare, precum şi pentru pacienţii cu hemofilie aflaţi în programul naţional de hemofilie. În privinţa dispozitivelor medicale pentru proteza de gambă, a fost introdus tipul de proteză modulară cu manşon din silicon şi la proteza parţială de mână a fost introdusă proteza de deget funcţională simplă acordată copiilor cu vârsta cuprinsă între 3-18 ani cu malformaţii congenitale. Actul normativ va intra în vigoare pe 1 aprilie.

Libertatea
Programul ”Cornul și Laptele”, în pericol? Părinților cer să se renunțe la el din cauza toxiinfecțiilor!
http://www.libertatea.ro/ultima-ora/programul-cornul-si-laptele-in-pericol-parintilor-cer-sa-se-renunte-la-el-din-cauza-toxiinfectiilor-1313924
Speriați de toate cazurile de toxiinfecții alimentare din ultima perioadă, mai mulți părinți din Galați cer ca școala să renunțe la programul ”Cornul și Laptele”. 

La Școala nr. 40 din Galaţi, unde vinerea trecută 37 de elevi au ajuns în spital după ce au băut laptele primit la cursuri, părinţii vor ca programul să fie sistat. Astăzi, majoritatea copiilor au refuzat cutiile, unii le-au aruncat direct la gunoi, iar câșiva le-au luat acasă pentru animale.

”Nu are voie să bea lapte, mai bine îl dau la pisică decât să se îmbolnăvească fata”, ne-a spus o bunicuță ce şi-a luat nepoata acasă de la ore. Părinţii trebuie să completeze acum tabele în maria sarghiecare îşi dau sau nu acceptul pentru ca micuții să consume alimentele primite prin programul ”Cornul și Laptele”. 

”În cursul acestei săptămîni avem pentru fiecare clasă şedinţe cu părinţii pentru a primi acordul lor dacă vor mai dori să primească copiii aceste două produse“, a spus Maria Sârghi (foto dreapta), director adjunct la Școala nr. 40 Galaţi
În acest timp, părinții spun că nu mai au încredere deloc după câte cazuti de toxiinfecții alimentare au avut loc în întreaga țară în ultimele zile. ”Dacă la analize ei au spus că laptele a fost bun, dar copiii s-au îmbolnăvit, ce să mai crezi? Să le înlocuiască laptele cu altceva!“, spune Ionica Lungu (foto stânga), mămica unui copil. 

În acest timp, autoritățile susțin că analizele făcute la Direcţia de Sănătate Publică și la Direcţia Sanitar Veterinară au arătat că laptele şi cornul bune. Cu toate acestea, procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Galaţi nu sunt convinşi şi au început ancheta penală.
Spy News

Mama fetițelor din beznă minte cu nerușinare! Spune că nu are bani de tratamentul copiilor, dar Directorul de la DGASPC  a scos adevărul la iveală
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e31648c839a50f02e3163580ba2b1e&ku=ecba380f72826593ca66
Claudia a mers până acum de câteva ori cu Nicoleta, fetița cea mică, la kinetoterapie, dar a renunțat la aceste proceduri, deoarece spune că nu mai are bani.

 Marius Lăcătuș, Directorul DGASPC Sector 6, a intervenit prin telefon și a spus ce se va întâmpla cu cele două fetițe pe viitor:

”Probabil că de săptămâna viitoare fetițele vor fi integrate în creșă, deoarece acum sunt puțin răcite și le curge nasul. Și pe cea mare, dar și pe cea mică. Noi facem tot posibil ca să îi convingem să îi lase la noi. Asistentul maternal are grijă de copil acasă la domiciliul asistentului maternal. Problemele psihice pot ajunge la restrângerea drepturilor. Pe noi ne interesează acum să reducem la minimum riscul ca cei doi copii să nu fie traumatizați. Noi urmărim inclusiv medicamentația, suntem lângă ei acolo, pentru a-și lua la timp tratamentul. Exercițiile de kinetoterapie sunt asigurate gratuit. Lucrurile acestea vor fi făcute de către noi, la recomandarea medicului”, a declarat Marius Lăcătuș, Director DGASPC Sectorul 6.

”Nu avem cum să luăm copiii fără să avem o hotărâre judecătorească. Doar dacă am găsit un copil pe stradă singur pot da o hotărâre de urgență, altfel nu se poate. Am 12 colegi care se ocupă de acest caz”, a mai spus domnul Marius Lăcătuș.

Emisiunea ”Acces direct” este prezentată de către Simona Gherghe, de luni până vineri, de la orele 17.00, până la 19.00. În cadrul emisiunii, cele mai dramatice cazuri sunt cunoscute publicului din România, iar echipa caută să ofere ajutorul.
