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Amos News
Mănescu: Marcel Iureş ne-a încântat prin spectacolul de excepţie susţinut la Şcoala nr. 174 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e31751246025ee02e31759fee46e5c&ku=ecba380f72826593ca66
Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, în parteneriat cu Teatrul Act, a organizat în această săptămână spectacolul ABSOLUT! după Ivan Turbincă de Ion Creangă, în regia lui Alexandru Dabija. Evenimentul s-a desfăşurat la Şcoala nr. 174 „Constantin Brâncuşi” (Str. Roşia Montană nr. 41, Sector 6) şi a fost dedicat tuturor locuitorilor Sectorului 6.

   Momentul a fost marcat de interpretarea celebrului Marcel Iureş, câştigător al „Premiului pentru cel mai bun actor în rol principal” la Festivalul Comediei Româneşti – festCO, ediţia a X-a, 2012, pentru one-man show-ul din spectacolul ABSOLUT! după Ivan Turbincă de Ion Creangă.

  „Mulţumim, în egală măsură, organizatorilor acestui spectacol şi conducerii Şcolii nr. 174 pentru că au făcut posibilă întâlnirea marelui actor Marcel Iureş cu membrii comunităţii Sectorului 6. Aducând arta teatrală de cea mai bună calitate aproape de inimile oamenilor, Marcel Iureş ne-a arătat încă o dată că este un mare actor”, a spus primarul Rareş Mănescu.

   Participanţii la evenimentul cultural, printre care s-au numărat membri ai celor şase Cluburi ale Seniorilor din sector şi deputatul Răzvan Mironescu, au fost încântaţi de actul artistic, aplauzele de la sfârşitul spectacolului reprezentând dovada recunoaşterii marelui talent, actorul Marcel Iureş.
Amos News
Mănescu: 'Vânzarea locuințelor din Cartierul Brâncuși va fi reluată, aplicându-se un coeficient de indexare mai mic' 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e31797d390995302e3171babc4dc2b&ku=ecba380f72826593ca66
Primarul Sectorului 6, Rareș Mănescu, informează că vânzarea locuințelor ANL din Cartierul 'Constantin Brâncuși' va fi reluată odată cu publicarea în Monitorul Oficial a Normelor de aplicare ale Legii 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, modificată.

Actul normativ, aprobat recent de Parlamentul României, stabilește coeficientul de indexare la valoarea de 1,0 pentru Municipiul București. Astfel, coeficientul de 1,4 prevăzut în modificarea anterioară a Legii 152/1998, a fost eliminat.

'Mulți dintre chiriașii din Cartierul Brâncuși, cel mai mare cartier ANL din țară, mi-au spus că doresc să își cumpere apartamentele. După aplicarea noilor reglementări, ei vor beneficia de condiții mai bune pentru cumpărare, dat fiind că vânzarea acestor locuințe va fi reluată. Autoritatea locală a Sectorului 6 susține continuarea programului ANL în București, având în vedere numărul mare de cereri pentru locuințe primite din partea membrilor comunității ', a declarat primarul Rareș Mănescu.

Reamintim că plata chiriilor și a întreținerii pentru locuințele din Cartierul Brâncuși poate fi făcută atât numerar, la ghișeu, cât și prin intermediul cardului bancar și online.
Libertatea
Vrei să înfiezi un copil? Primeşti concediu de un an şi 1.700 de lei pe lună!
http://www.libertatea.ro/stiri/social/vrei-sa-infiezi-un-copil-primesti-concediu-de-un-an-si-1-700-de-lei-pe-luna-1314692
Camera Deputaţilor a adoptat astăzi proiectul legii pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2004 privind procedura adopţiei. Normativul scurtează perioada dintre momentul în care copilul a fost declarat eligibil şi cel în care poate fi adoptat, de la doi ani, la un an, inclusiv în cazul adopţiilor interanţionale. 

De asemnea, atunci când părinţii şi rudele copilului de până la gradul al patrulea nu sunt găsite după o perioadă de 6 luni de la instituirea măsurilor de protecţie specială, vor putea fi demarate procedurile de adopţie. 

O altă noutate este acordarea unui concediu de acomodare de maximum 1 an de zile şi a unei indemnizaţii lunare pe durata încredinţării în vederea adopţiei oricăruia dintre soţii familiei adoptatoare, dacă realizează venituri supuse impozitului pe venit. Concediul se acordă pentru adopţia unui copil cu vârsta mai mare de 2 ani, iar valoarea indemnizaţiei va fi în cuantum de 1.700 lei.

Pentru efectuarea evaluărilor impuse de obţinerea atestatului de părinte adoptator şi pentru realizarea potrivirii practice, persoanele care doresc să adopte un copil vor avea dreptul la timp liber, cu păstrarea drepturilor salariale, în limita a 40 de ore/an. Potrivirea se va face în mod obligatoriu la nivel local, de către fiecare direcţie generală de asistenţă socială şi protecţia copilului. 

Legea va intra în vigoare la 4 luni de la publicarea în Monitorul Oficial, noul act normativ va duce practic la scurtarea tuturor etapelor procesului de adopție: declararea adoptabilităţii, încredinţarea în vederea adopţiei și încuviinţarea adopţiei – în aşa fel încât şederea copilului în instituţiile statului să fie cât mai scurtă.
