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B365.ro
40 de tone de deşeuri, ridicate vineri din cartierul Militari 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e31846a9bf7f9102e31859fee46ece&ku=ecba380f72826593ca66
O amplă acţiune de salubrizare şi igienizare a zonei cuprinse între Str. Moineşti şi Str. Liniei, din Cartierul Militari, a avut loc vineri dimineaţă.
Acolo erau depozitate mari cantităţi de deşeuri de natură diversă care produceau disconfortul cetăţenilor şi constituiau o imagine cu impact negativ asupra zonei.

S-a acţionat cu 15 lucrători ai operatorului de salubritate, două platforme şi un camion, fiind ridicate peste 40 de tone de deşeuri. În perioada următoare, poliţiştii locali vor monitoriza zona, pentru a preîntâmpina depozitarea de deşeuri şi pentru a menţine un climat civilizat.

Acţiunea de salubrizare a fost coordonată de Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 6, prin Direcţiile Ordine Publică, Protecţia Mediului, Biroul Monitorizare şi Control Domeniul Public din Sectorul 6.

Acţiunea din această dimineaţă este parte a campaniei „Păstrăm Sectorul 6 curat împreună!", prin intermediul căreia autoritatea locală îşi propune să schimbe aspectul întregului sector. Programul se derulează în perioada 14 martie – 30 aprilie a.c. şi cuprinde lucrări specifice curăţeniei de primăvară: curăţarea zonelor verzi şi a arborilor din jurul blocurilor, a locurilor de joacă şi de odihnă; spălarea mecanizată a principalelor artere de circulaţie; identificarea arborilor de pe aliniamentele stradale, în vederea efectuării tăierilor de corecţie necesare; colectarea, transportul şi depozitarea deşeurilor vegetale.

Cetăţenii care doresc să semnaleze anumite zone în care este nevoie de intervenţia echipelor au la dispoziţie numerele de telefon: 021.9546 şi 021.413.16.20 şi adresele de mail comunicare@primarie6.ro şi office@politia6.ro.
Medipedia
Poliţiştii locali din sectorul 6 verifică dacă e respectată legea care interzice fumatul în spaţii publice 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e319810498542702e31959fee46ea2&ku=ecba380f72826593ca66
Poliţiştii locali ai sectorului 6 au demarat acţiuni de control vizând respectarea legii privind prevenirea şi combaterea consumului produselor din tutun, în urma unei dispoziţii a primarului Rareş Mănescu, a informat primăria.

"Am dispus ca această acţiune de control să se desfăşoare permanent, aplicându-se, de câte ori va fi cazul, sancţiuni contravenţionale. Cu ajutorul colegilor de la Poliţia Locală, vom asigura respectarea prevederilor actelor normative în vigoare", a precizat Rareş Mănescu.

 Conform Legii 15/2016, fumatul este interzis în toate spaţiile publice închise; în spaţiile închise din toate locurile de muncă (hale industriale, spaţii de depozitare, birouri şi camere, săli de şedinţă, săli de consiliu, holuri, coridoare, toalete, lifturi, balcoane închise); instituţiile publice centrale şi locale; unităţi comerciale (magazine, expoziţii/ târguri în spaţiu închis, centre comerciale, pieţe închise); restaurante, baruri, cafenele, terase închise, unităţi de cazare, cluburi - inclusiv cele cu acces restricţionat, cazinouri, săli polivalente; unităţi cultural-artistice, sportive, recreative; toate mijloacele de transport în comun (unde nu se va mai putea folosi nici ţigareta electronică), autogări, gări, aeroporturi, peroane şi refugii închise, taxiuri, maşina de serviciu, ambulanţă, inclusiv în cabina şoferului, vatmanului, mecanicului de tren; locurile de joacă pentru copii, indiferent dacă sunt amplasate în interior său exterior; spaţiile comune din clădirile de locuinţe: holuri, lift.

 De asemenea, se interzice complet fumatul în unităţile sanitare, de învăţământ, precum şi în cele destinate protecţiei şi asistenţei copilului, de stat şi private.

 Nerespectarea prevederilor de către persoanele fizice se sancţionează cu amendă contravenţională de la 100 lei la 500 lei, iar nerespectarea de către persoanele juridice se sancţionează cu amendă contravenţională de 5.000 lei la prima abatere. A doua abatere se sancţionează cu amendă contravenţională de 10.000 lei şi cu sancţiunea complementară de suspendare a activităţii până la remedierea situaţiei. Săvârşirea unei noi contravenţii prevăzute de legea antifumat se sancţionează cu amendă contravenţională de 15.000 lei şi cu sancţiunea complementară de închidere a unităţii. AGERPRES/(AS - autor: Irinela Vişan, editor: Claudia Stănescu)
Ultima ora
Primăria Sectorului 6 va reabilita în acest an 23 de artere rutiere 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e3191375bd480202e3191babc4dc28&ku=ecba380f72826593ca66
În anul 2016, Primăria Sectorului 6, prin Direcţia Generală Investiţii, va reabilita sistemul rutier pe 23 de străzi situate în toate cartierele sectorului.

Arterele de circulaţie prevăzute a fi reabilitate sunt: Intr. Foşnetului, str. Furtunei, str. Serg. Ştefan Crisan, Aleea Dreptăţii, str. Câmpulung, Aleea Arheologilor, Serg. Apostol Constantin, str. Torcătoarelor, str. Govodarva, str. Obcina Mare, str. Strămoşilor, Aleea Constantin Brătescu, str. Simion Mehedinţi, aleea din spatele bl. A+B – Calea Giuleşti 125, Aleea Aleşd, str. Bozieni, str. Paşcani, Aleea Dumbrăviţa, Aleea Valea Siretului, Aleea Valea Viilor, Aleea Lunca Siretului, Aleea Compozitorilor şi Aleea Cuminţenia Pământului.

“Primăria Sectorului 6 va reabilita în acest an 23 de artere rutiere şi în acest scop am prevăzut în bugetul pentru anul curent suma de 29.122.000 lei. Sunt străzi care nu au mai fost reparate de mult timp şi locuitorii din zonele respective au de suferit din această cauză”, a declarat primarul Rareş Mănescu.

Totodată, în bugetul pe anul 2016 sunt propuse spre reabilitare alte 19 străzi şi alei, dar acestea sunt în faza întocmirii documentaţiei tehnice (Studiu de Fezabilitate, Proiect Tehnic).
