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Amos News
Comunicarea eficientă în situaţii de criză – o tehnică necesară în domeniul asistenţei sociale 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e3215b2747853a02e3213580ba2bf6&ku=ecba380f72826593ca66
30 de specialişti din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, care lucrează zilnic cu persoanele ce solicită sprijin în rezolvarea unor probleme de ordin social, vor beneficia de instruire prin programul de pregătire profesională cu tema Comunicarea eficientă în situaţii de criză.

În vederea dezvoltării abilităţilor de negociere şi comunicare, la începutul lunii aprilie, poliţiştii specializaţi în tehnici de negociere din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti – Serviciul Operaţional vor oferi un curs de informare lucrătorilor sociali ai DGASPC Sector 6.

 De cele mai multe ori, cazuistica beneficiarilor necesită intervenţie diplomatică centrată pe soluţii optime, menite să dezamorseze o situaţie dificilă. Lucrătorii sociali se confruntă deseori cu situaţii de risc, greu de anticipat, iar o bună cunoaştere a tehnicilor de comunicare în cazul unui conflict poate preveni o escaladare periculoasă care devine inutilă pentru rezolvarea unor probleme sociale reale.

„Scopul cursului este de a dezvolta abilităţile asistenţilor sociali în ceea ce priveşte construirea unor relaţii eficiente cu beneficiarii. Prin întărirea legăturii dintre asistentul social şi beneficiar, se vor înlătura aspectele disfuncţionale care au condus la necesitatea accesării serviciilor sociale”, a precizat Rareş Mănescu, primarul Sectorului 6.
Hotweek
Primaria Sector 6 face inscrieri pentru operatorii de calculator la alegerile locale din 5 iunie
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e321e601d14d8002e32159fee46e6a&ku=ecba380f72826593ca66
Primaria Sector 6 a inceput inscrierile pentru posturile operatori de calculator la alegerile locale din 5 iunie.  Anul acesta, in premiera, alegerile locale vor fi organizate cu ajutorul unui sistem informatic de monitorizare a prezentei la vot, care se doreste a fi o metoda de prevenire a votului ilegal.

Campania de recrutare a operatorilor de calculator a fost demarata de Autoritatea Electorala Permanenta (AEP) inca din luna noiembrie, dar ea continua si in prezent, pentru ca in cele aproape 20.000 de sectii de votare este nevoie de peste 25.000 de operatori, la care se adauga si rezervele.

Conform prevederilor HG nr. 53/2016, „operatorul de calculator al biroului electoral al sectiei de votare primeste o indemnizatie de 85 de lei pentru fiecare zi de activitate, dar nu mai mult de 5 zile”.

Cererile tip pentru desemnarea ca operator de calculator in cadrul birourilor electorale ale sectiilor de votare pot fi descarcate de pe site-ul Primariei Sectorului 6 si vor fi depuse la sediul institutiei.

Programul de lucru este de luni pana joi, intre orele 09:00 – 16:00, iar vineri, intre orele 09:00 – 13:00. Relatii suplimentare pot fi obtinute la telefon 0376.204.478/479.

Autoritatea Electorala Permanenta (AEP) a anuntat inca de saptamana trecuta ca este nevoie de mii de operatori de calculator pentru locurile ramase neocupate in sectiile de votare organizate pentru alegerile locale din 5 iunie.

In premiera, alegerile locale vor fi organizate cu ajutorul unui sistem informatic de monitorizare a prezentei la vot, care se doreste a fi o metoda de prevenire a votului ilegal.

Campania de recrutare a operatorilor de calculator a fost demarata de Autoritatea Electorala Permanenta (AEP) inca din luna noiembrie, dar ea continua si in prezent, pentru ca in cele aproape 20.000 de sectii de votare este nevoie de peste 25.000 de operatori, la care se adauga si rezervele.

Conditii ca sa devii operator

Poate avea calitatea de operator de calculator al sectiei de votare orice persoana care indeplineste urmatoarele conditii:

a) are cetatenia romana si domiciliul in Romania;

b) cunoaste limba romana, scris si vorbit;

c) are varsta de minimum 18 ani impliniti;

d) are capacitate deplina de exercitiu;

e) a absolvit invatamantul general obligatoriu;

f) are cunostinte de baza in tehnologia informatiei.

Sunt desemnate ca operatori de calculator ai sectiilor de votare doar persoanele care sunt declarate admise ca urmare a examinarii practice a competentelor.

Acestea semneaza un acord privind desemnarea ca operatori ai sectiilor de votare si un angajament privind confidentialitatea datelor.

Atributiile operatorilor de calculator din sectiile de votare

- preiau si predau, pe baza de proces-verbal, terminalele informatice din sectiile de votare si echipamentele conexe, de la reprezentantii Serviciului de Telecomunicatii Speciale;

– sunt prezenti in sectia de votare de la ora 06:00 a zilei votarii pana la momentul incheierii procesului-verbal de consemnare a rezultatelor votarii;

– inscriu, in SIMPV, codurile numerice personale ale alegatorilor care se prezinta la vot, prin preluarea automata a acestora, prin intermediul mecanismului integrat in terminalul informatic sau prin tastarea cifrelor corespunzatoare in sectiunea destinata acestui scop in interfata SIMPV;

– controleaza corectitudinea preluarii codurilor numerice personale ale alegatorilor;

– valideaza preluarea codurilor numerice personale ale alegatorilor in SIMPV;

– comunica, de indata, presedintelui biroului electoral al sectiei de votare mesajele si semnalarile returnate de SIMPV;

– asigura introducerea si transmiterea electronica a datelor din procesele-verbale privind consemnarea si centralizarea rezultatelor votarii, conform procedurii stabilite de catre Biroul Electoral Central;

– asigura indeplinirea dispozitiilor presedintelui biroului electoral al sectiei de votare, in cazurile mentionate de normele metodologice.
Puterea
Primăria Capitalei promite să „ne trezească” din coșmarul de pe Iuliu Maniu
http://www.puterea.ro/social/primaria-capitalei-promite-sa-ne-trezeasca-din-cosmarul-de-pe-iuliu-maniu-133568.html
Primăria Capitalei susține că anul acesta se va degaja Bulevardul Iuliu Maniu, unul dintre cele mai aglomerate din Capitală. Intersecțiile de pe această arteră de 7 kilometri, ce face legătura între Palatul Cotroceni și autostrada A1 sunt semaforizate, dar nu au fost introduse în Sistemul de Management al Traficului și nu există o corelare reală între ele, nici la 9 ani de la implementarea SMT în Capitală. Primăria Capitalei spune însă că această problemă va fi rezolvată, informează B365.ro.

Sistemul de semaforizare al Municipiului Bucuresti este compus din 434 de intersecții semaforizate, din care din sistemul de management al traficului fac parte 172 de intersecții. În momentul de față sunt corelate 104 intersecții, restul de 68 de intersecții urmând fi corelate până la finele anului 2016.

„Vor fi corelate intersecțiile de pe Bd. Iuliu Maniu și introduse în sistemul de management al traficului. De asemenea, în funcție de buget vom încerca și corelarea altor intersecții”, susțin oficialii din Primăria Capitalei.

În bugetul pentru acest an, pentru sistemul de semaforizare a Municipiului București a fost prevăzută și aprobată suma de 28.919.549 lei.

Sistemul de Management al Traficului a fost implementat în București între 2007 și 2009.  Acesta permite controlarea traficului bucureștean din Centrul de Control și corectarea live a problemelor, în funcție de situația din teren, la un anumit moment. Inclusiv autobuzele RATB sunt dotate cu emițători ce permit prioritizarea lor în intersecții. În realitate însă, aceste măsuri nu sunt aplicate, pentru că activitatea curentă a Centrului de Control este în principal aceea de a monitoriza evenimentele. „În prezent, nu există intervenție live în program. Totuși, sistemul are capacitatea necesară pentru ca aceasta să fie implementată”, se precizează într-un raportul preliminar al Planului de Mobilitate Urbană Durabilă.

Sistemul de Management al Traficului a costat 143 milioane lei, din care mai sunt încă de achitat 60 milioane lei.alei, dar acestea sunt în faza întocmirii documentaţiei tehnice (Studiu de Fezabilitate, Proiect Tehnic).
