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B365.ro
Puştiul de 14 ani, DISPĂRUT de la un centru de plasament din Vâlcea, găsit la Bucureşti
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e3236a4b555a9002e32359fee46ea5&ku=ecba380f72826593ca66
Ieri, 22 martie 2016, în jurul orelor 13:00, poliţiştii locali aflaţi în patrulare pe Bd. Iuliu Maniu au observat un adolescent uşor dezorientat care nu îşi justifica prezenţa în zona respectivă.
Poliţiştii locali, în colaborare cu reprezentanţi ai DGASPC Sector 6, au efectuat verificări privind identitatea copilului şi au aflat că adolescentul în vârstă de 4 ani este domiciliat pe raza judeţului Vâlcea şi figurează ca dispărut de la Centrul DGASPC Râmnicu Vâlcea.

Minorul a fost preluat de reprezentanţii DGASPC Sector 6, fiind cazat în Centrul Social Multifuncţional "Harap-alb", anunţă Primăria Sectorului 6 într-un comunicat remis la redacţie. 

La momentul predării către asistenţii sociali, minorul nu fusese victima unor agresiuni în urma cărora acesta să fi suferit traume psihice sau vătămări prin care să i se pună viaţa ori integritatea corporală în pericol.
Libertatea
Focar de TBC la Galați! Aproape 200 de elevi expuși, după ce au intrat în contact cu o profesoară
http://www.libertatea.ro/ultima-ora/focar-de-tbc-la-galati-aproape-200-de-elevi-expusi-dupa-ce-au-intrat-in-contact-cu-o-profesoara-1319320
Focar de TBC la Școala A42 din Galaţi! Toți elevii din instituție sunt investigați după ce una dintre profesoarele lor a fost diagnosticată cu această boală și internată. 

Autoritățile au deschis o anchetă epidemiologică imediat ce boala a fost confirmată la profesoară. ”Are prezent bacilul Koch, este internată. Fiind profesoară la toate clasele, toți copii sunt investigaţi în acest moment“, a precizat Liliana Iordăchescu, purtător de cuvînt Direcţia de Sănătate Publică Galaţi.

Părinţii copiilor de la şcoala A42, unde predă femeia sunt foarte supăraţi, mai ales că elevii vor lua preventiv un medicament chiar dacă la unii a ieşit negativă prima testare. Oamenii cer să se revină la testarea cadrelor la fiecare început de an, inclusiv cu investigaţii amănunţite. 

”Eu sunt cadru medical şi sunt foarte îngrijorată. Băiatul meu de clasa a IV-a o avea pe acesată doamnă profesoară. S-a testat şi intradermoreacţia i-a ieşit pozitivă, mai mare de 10 mm, aşa că l-am dus eu la radiografie pulmonară. Mi-au spus că nu are TBC, dar trebuie să ia hidrazină despre care am înţeles că este hepatotoxică. Am vorbit şi cu alţi medici şi toţi mi-au spus că toți copiii care au intrat în contact cu profesoara trebuie să facă asta“, a precizat Nicoleta Popa, mama unui elev al şcolii.

În acest timp, directorul adjunct al instituției spune că au fost luate toate măsurile de dezinfecţie în şcoală, dar confirmă şi că profesoara purta masca înainte de a i se cpnoirma că are bacilul Koch. 

”Purta o mască albă, dar era în perioada gripelor şi cred că de aceea se proteja. Mai apoi şi-a făcut investigaţii şi am aflat că are acesată afecţiuni. Doamna profesor avea ore cam la toate clasele, elevii au fost testaţi, unii urmează să facă şi radiografie pulmonară şi vom mai vedea. Ancheta nu e terminată“, a spus Cornel Neştian, directorul adjunct al şcolii.

Dintre cei 185 de elevi testați, la 90 dintre ei intradermoreacţia a ieşit pozitivă, așa că acum trebuie acum să facă radiografii pulmonare, pentru a afla dacă au fost sau nu infectați cu TBC. 

În Romania, în fiecare zi, trei persoane mor din cauza tuberculozei în timp ce alte 45 sunt diagnosticate cu această boală. Potrivit statisticilor, 1 din 5 europeni diagnosticați cu tuberculoză este din România, atrage atenția Romanian Angel Appeal, subliniind că pacienți care ar putea fi vindecați într-o perioadă relativ scurtă devin greu tratabili întrucât tuberculoza devine rezistentă la medicamente. Cauzele sunt multe: de la subdiagnosticare sau diagnosticare târzie, la lipsa medicamentelor necesare. 

Mâine, 24 martie, este marcată Ziua mondială de luptă împotriva tuberculozei (TBC). Data evidențiază momentul din 1882, când Robert Koch a informat oficial comunitatea științifică internațională că a descoperit bacilul TBC.
Puterea
Numărul deceselor din cauza gripei crește alarmant
http://www.puterea.ro/social/numarul-deceselor-din-cauza-gripei-creste-alarmant-133745.html
Alte şase decese prin gripă au fost înregistrate în săptămâna 7 - 13 martie, astfel că numărul total deceselor în acest sezon a ajuns la 73, anunţă Centrul Naţional de Controlul şi Supraveghere a Bolilor Transmisibile (CNCSBT).

În săptămâna 7 - 13 martie s-au înregistrat 37 cazuri de infecţie respiratorie acută severă (SARI), cu şase mai multe faţă de săptămâna precedentă. Tot în acest interval au fost înregistrate 97.803 cazuri de infecţii respiratorii acute (gripa clinică neconfirmată, IACRS şi pneumonii).

În aceeaşi săptămână au fost comunicate şase decese noi la cazuri de SARI, confirmate cu virus gripal, toate cu virus gripal sezonier A(H1), dar numărul de decese noi raportate a fost cu 11 mai mic faţă de săptămâna precedentă.

Cele mai multe decese s-au înregistrat în Bucureşti (19), Argeş (10), Prahova (opt), Cluj (şase) şi Olt (cinci).
