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Amos News
Zilele reciclării în Sectorul 6 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e325b3bdb0c89202e32559fee46e48&ku=ecba380f72826593ca66
Primăria Sectorului 6 sprijină ECOTIC în realizarea unei  noi campanii de conştientizare şi colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice, denumită „Zilele Reciclării în oraşul Bucureşti – Sector 6!”. 

Caravana ECOTIC, expoziţie mobilă, va fi amplasată începând de astăzi şi până pe 28 martie a.c. la intersecţia Bd. Iuliu Maniu/ Şos. Virtuţii, acolo unde, în intervalul orar 10.00 – 18.00, locuitorii Sectorului 6 vor putea depune orice deşeu de echipament electric şi electronic.

„Vizitând expoziţia mobilă Ecotic, membrii comunităţi vor lua contact cu problematica deşeurilor de electrice şi electronice şi vor fi informaţi asupra caracterului periculos al acestor tipuri de deşeuri”, a declarat primarul Rareş Mănescu.

 În cadrul campaniei vor fi organizate două tombole: o tombolă pentru deşeuri de echipamente electrice şi electronice şi o tombolă dedicată becurilor şi neoanelor. Pentru fiecare deşeu predat, cetăţenii vor primi un voucher de participare la tombola categoriei specifice. Tombola dedicată DEEE va avea ca premii trei roboţi de bucătărie oferiţi de GreenWEEE, iar cea dedicată becurilor şi neoanelor – o tabletă oferită de Recolamp. 

 Campania îşi propune să contribuie la reducerea riscului schimbărilor climatice prin creşterea nivelului de conştientizare cu privire la reciclarea Deşeurilor  de Echipamente Electrice şi Electrocasnice.

 Mai multe detalii despre proiect pot fi accesate pe pagina www.caravanaecotic.ro.
Evenimentul Zilei
Mărturia CUTREMURĂTOARE a tatălui copiilor AGRESAȚI într-o GRĂDINIȚĂ particulară din București: "Am plătit 12.000 de euro pentru ca DIRECTOAREA să-mi TRAUMATIZEZE copiii”
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e327999b2a714502e3273580ba2b76&ku=ecba380f72826593ca66
Tatăl copiilor agresaţi de directoarea de la grădiniţa din București spune că i-a dat femeii zeci de mii de euro, în patru ani, ca să-i îngrijească bine copii. El și soția sa au depus plângere la Poliție după ce au văzut cum micuții lor sunt loviți.

Directoarea grădiniţei private Flipper-Garden din Capitală, Ioana Ana Neagu, este acuzată că ar fi bătut doi copii de care trebuia să aibă grijă.

Potrivit adevarul.ro, polițiștii de la Secţia 17 din Capitală au deschis o anchetă, la sesizarea părinţilor, și este posibil să fie mai multe plângeri în acest dosar.

Plângerea de la care a pornit ancheta este semnată de Corina și Arthur Așa, mama și tatăl copiilor care sunt agresați în imaginile date publicităţii săptămâna aceasta.

Tatăl micuților a povestit, pentru sursa citată, prin ce trec cei doi copii – o fetiţă de un an şi 11 luni şi un băiat de aproape 6 ani. Zilnic, între orele 9.00 şi 18.00, cei doi micuți erau lăsați în grija angajaţilor de la grădiniţa privată „Flipper” din cartierul bucureștean Cotroceni, alături de ceilalți 34 de copilași înscriși aici.

Bărbatul spune că pentru ambii săi prunci „directoarea Ana“ era un soi de sperietoare şi că micuții manifestau, acasă, comportamente ciudate. Deşi tatăl - cel care a făcut rost de filmare - a încercat în mai multe rânduri să discute cu femeia incriminată, înainte de a depune plângere, aceasta, susţine el, nu ar fi recunoscut că-i agresează copiii, ci ar fi dat vina pe ... băiețel și pe fetiță.

Pe 15 martie, Corina şi Arthur Aşa au aflat chiar de la directoare că „i-a scuturat un pic pentru că nu se mai înţelegea cu ei“. Arthur a făcut rost de imaginile de pe camerele de supraveghere instalate în grădiniţă şi a urmărit filmările. A făcut capturi foto, iar a doua zi, a încercat să discute cu directoarea Ioana Neagu, care este şi o apropiată a familiei.

„Nu i-am spus atunci că am urmărit înregistrările, am vrut să văd dacă recunoaşte ceva, am vrut să vorbesc raţional cu ea, să-i pun întrebări indirect, dar femeia nu a recunoscut nimic în faţa mea şi a soţiei mele“, a declarat tatăl copiilor, pentru Adevărul.

Cel mai grav afectată este fetița în vârstă de un an și 11 luni, susțin părinții.

„Se trezea din somn plângând, uneori începea să ţipe, prin casă, fără absolut niciun motiv, în cele mai neaşteptate momente“, a povestit tatăl, pentru sursa citată.

Pe 18 martie, băiatul i-a spus tatălui său că directoarea a ţipat, din nou, la sora lui. „Nu am ţipat la ea, cred că, mai degrabă, e indispusă pentru că o paşte vreo răceală“ – spune tatăl că i-ar fi explicat directoarea.

După ce s-au sfătuit cu avocații, părinții au sunat luni, 21 martie, la Protecţia Copilului – DGASPC Sectorul 6. Lucrătorii de acolo le-au spus că trebuie să completeze niște formulare după care să aștepte declanșarea anchetei, așa că bărbatul, împreună cu soția sa, au mers la poliție – la Secţia 17 - care a deschis o anchetă pentru a afla ce s-a întâmplat. Grădiniţa privată Flipper din Cotroceni nu este autorizată și funcționează ilegal, potrivit Inspectoratului Școlar al Municipiului București.

La poliție, Corina Aşa a semnat plângerea, iar tatăl este martor. Ei susțin că ar fi și alți părinți care s-ar fi dus să depună plângeri, dar că unii dintre ei şi le-au retras, iar alții și-au retras copiii din la grădiniță.

„Probabil că le-a fost frică, aşa cum le era frică şi angajaţilor de acolo să vorbească. Dacă nu aş fi ajuns la aceste filmări, probabil că nu s-ar fi descoperit niciodată ce se petrecea în grădiniţă (...) Ea (directoarea n.r.) aşa le învăţa şi pe celelalte educatoarea, le spunea: <> (...) Pe băiat îl duc aici de mai bine de patru ani, iar pe fetiţă de aproape un an. Am plătit, în tot acest timp, 12.000 de euro ca ea să-mi traumatizeze copiii (...) Am observat comportamente ciudate la ambii copii, dar nu ne-am dat seama. Nu ştiam ce să-i întrebăm, uneori chiar noi le spuneam că, dacă nu stau cuminţi, o chemăm pe Ana. O ştiau de frică şi atunci încetau să mai facă prostii. Am greşit şi ne simţim vinovaţi pentru asta“, a mai spus Arthur Așa pentru adevărul.ro.

Dacă se dovedește că a agresat copilașii pe care-i avea în grijă, potrivit Art. 197 din Noul Cod Penal – Relele tratamente aplicate minorului, directoarea incriminată riscă o pedeapsă de la 3 la 7 ani şi interzicerea exercitării unor drepturi.  
Bucuresti Fm
Fostul Cinematograf Favorit va fi redat în curând comunităţii
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e325e61166572902e3251babc4dce1&ku=ecba380f72826593ca66
Primarul sectorului 6, Rareş Mănescu, a declarat că autoritatea locală a făcut demersurile pentru a demara, anul acesta, lucrările de reabilitare a fostului Cinematograf Favorit.

 După modernizarea clădirii, aici va funcţiona Centrul Cultural Multifuncţional.

„Ne-am consultat permanent cu membrii comunității în ceea ce privește viitorul Cinematografului Favorit. Mulți dintre locuitorii din Sectorul 6, în special cei din Drumul Taberei, sunt legați sufletește de acest loc, unde au petrecut momente frumoase cu ani în urmă. Ne dorim-l redăm comunității cât mai curând”, a declarat primarul Rareș Mănescu.

În şedinţa Consiliului General al Capitalei, din noiembrie anul trecut Cinematografele Giuleşti şi Favorit au trecut în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6.

Totodată, la inițiativa primarului Rareș Mănescu, Centrul Cultural European Sector 6 a făcut demersuri pentru ca viitorul Centru Cultural Multifuncțional ce își va desfășura activitatea în sediile fostelor cinematografe Favorit și Giulești să fie inclus în Rețeaua Europeană a Centrelor Culturale.
National
Inca 100 de smart-parking-uri in Sectorul 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e327f7df1b0a8302e32759fee46eb1&ku=ecba380f72826593ca66
Administratia locala a Sectorului 6 vrea sa achizitioneze pana la 100 de sisteme de parcari inteligente, pentru care va plati maxim 35 milioane euro. Smart-parking-urile ar urma sa fie cumparate in urmatorii patru ani.

Peste o mie de familii din Bucuresti ar putea scapa de corvoada gasirii unui loc de parcare. Primaria Sectorului 6 vrea sa cumpere pana la 100 de sisteme inteligente de parcari etajate supraterane automatizate cu un total de 1.200 de locuri de parcare. Practic, in loc de doua locuri de parcare la sol, smart-parkingul va dispune de 12 locuri pe verticala. Sistemul inteligent de tip biblioteca gareaza masinile in rafturi mobile care se rotesc prin intermediul unui lift circular. Sistemele sunt silentioase si functioneaza pe baza unui card personalizat cu cod de acces. Abonamenul lunar este estimat la 115 lei.
