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Amos News
Salinoterapia – serviciu gratuit, oferit de Primăria Sectorului 6 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e328766763908002e3281babc4dcce&ku=ecba380f72826593ca66
Peste 100 de persoane accesează lunar serviciul gratuit de salinoterapie oferit prin intermediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Destinat cu precădere categoriilor sociale vulnerabile, dar nu numai, acest serviciu oferă tratament tuturor persoanelor (copii şi adulţi) care suferă de diferite afecţiuni, în special de tip respirator.

Salinoterapia (haloterapia) este un procedeu extrem de simplu şi totodată eficient, cu un procent de 87% cazuri vindecate. Cura se bazează pe proprietăţile sării de a emana aerosoli cu efecte benefice asupra sănătăţii, în condiţii de umiditate şi temperatură bine controlate.

“Acest serviciu socio-medical se înscrie în strategia administraţiei locale de sprijinire a categoriilor vulnerabile şi de promovare pe raza Sectorului 6 a unor metode alternative de tratament medical”, a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.

 Procedura de admitere constă într-o cerere tip, însoţită de următoarele acte: copie carte de identitate, recomandare de la medicul de familie sau specialist, în care să fie specificate durata şi frecvenţa tratamentului. 

 Pentru un acces mai rapid la acest serviciu, salinele sunt amplasate în diferite zone din sector:

•    Complexul de Servicii Sociale “Floare Roşie” – str. Floare Roşie, nr. 7A (zona Apusului), tel. 021.569.28.73, 

•    Centrul Multifuncţional de Sănătate “Sf. Nectarie” – Bd. Uverturii, nr. 81, tel: 0376.203.691, 

•    Clubul Seniorilor “Mihai Eminescu” – Calea Plevnei, nr. 234 (vis-a-vis de Primăria Sector 6), tel: 0314.382.399, 

•    Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală “Conacul Golescu Grant” – Aleea Ţibleş nr.64 – zona Regie, tel: 0376.203.309.

În decursul anului 2015, un număr de 727 persoane au beneficiat de această metodă alternativă de tratament medical.
B365.ro
Preţ maxim la dat cu mătura, în pieţele din Sectorul 6. Cât vrea să dea Primăria pe curăţenie
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e32802e9f05ba102e32859fee46e3b&ku=ecba380f72826593ca66
Măturatul în public nu mai este nici pe departe o meserie ruşinoasă, cât mai degrabă bănoasă. O demonstrează Administraţia Pieţelor Sector 6, instituţie subordonată primăriei condusă de liberalul Rareş Mănescu, care este dispusă să plătească până la 12 euro pe metru pătrat pentru serviciile de curăţenie şi colectare selectivă a deşeurilor din pieţele administrate.
Potrivit unui anunţ lansat în Sistemul Electronic de Achiziţii Publice (SEAP), Administraţia Pieţelor Sector 6 intenţionează să plătească unei firme private peste 695.000 lei cu TVA (155.000 euro) pentru serviciile de curăţenie şi colectare selectivă a deşeurilor din pieţele administrate direct de instituţie. 

Ţinând cont de faptul că suprafaţa totală ce ar urma să fie măturată, spălată şi curăţată de firma de specialitate este de aproape 13.000 metri pătraţi, rezultă că în medie salubrizarea fiecărui metru pătrat din anumite pieţe din Sectorul 6 costă aproape 12 euro (54 lei).

Conform caietului de sarcini întocmit de administraţia locală, operatorul economic care vrea să participe la licitaţie trebuie să dispună de 21 de agenţi de curăţenie având atestat de agent de curăţenie clădiri şi mijloace de transport, două persoane pentru prestarea serviciilor de transport deşeuri, patru persoane pentru prestarea serviciilor de încărcare deşeuri, un coordonator de echipă curăţenie şi un specialist responsabil cu gestionarea deşeurilor. 

"Materialele consumabile necesare desfăşurării activităţii de curăţenie vor fi asigurate de către prestator şi vor fi incluse în preţul prestaţiei. Aparatele (ex. aspiratoarele) şi materialele pentru întreţinerea curăţeniei (mături, mopuri detergenţi şi alte produse necesare în procesul de curăţenie) vor fi asigurate de către prestator", solicită Administraţia Pieţelor Sector 6 în caietul de sarcini aferent licitaţiei publice. 

LOCAŢIILE ÎN CARE SE VOR EXECUTA SERVICIILE DE CURĂŢENIE ÎN PIEŢELE SECTORULUI 6

A. Piaţa Valea Ialomiţei

SPAŢIU INTERIOR:

Spaţii administrative - 86,14 mp.

Zonă tarabe - 245,19 mp.

Holuri şi culoare de acces piaţă - 730,77 mp.

TOTAL 1062,10 mp.

SPAŢIU EXTERIOR:

Zonă parcare - 2602,78 mp.

Căi de acces - 387,44 mp.

TOTAL 2990,22 mp.

Tarabe - 107 buc.

Geamuri - 39 mp.

B. Piaţa Chilia Veche 

SPAŢIU EXTERIOR:

Căi de acces - 950 mp.

C. Piaţa Valea Argeşului 

SPAŢIU EXTERIOR:

Căi de acces - 360 mp.

Zonă tarabe - 240 mp.

TOTAL 600 mp.

Tarabe - 30 buc.

D. Piaţa Veteranilor 

SPAŢIU EXTERIOR:

Căi de acces - 3000 mp.

E. Piaţa Gorjului 

SPAŢIU EXTERIOR:

Căi de acces - 1500 mp

F. Piaţa Apusului 

SPAŢIU INTERIOR:

Spaţiu administrativ - 5 mp.

SPAŢIU EXTERIOR:

Zonă tarabe - 250 mp.

Căi de acces - 450 mp.

TOTAL 700 mp.

Tarabe - 73 buc.

Geamuri - 2 mp.

G. Piaţa Giuleşti 2 

SPAŢIU INTERIOR:

Spaţiu administrativ - 30 mp.

SPAŢIU EXTERIOR:

Zonă tarabe - 500 mp.

Căi de acces - 1600 mp.

TOTAL 2100 mp.

Tarabe - 30 buc.

Geamuri - 6 mp.

CATEGORII DE SERVICII CE VOR FI PRESTATE ÎN PIEŢELE SECTORULUI 6

1. Măturarea antistatică a suprafeţelor de pardoseală interioară din orice tip de material (beton, marmură, gresie, parchet etc);

2. Spălarea şi curăţarea suprafeţelor de pardoseală interioare din orice tip de material (beton, marmură, gresie, parchet, etc) cu detergenţi adecvaţi tipului de pardoseală, cu maşini de aspirat şi spălat cu perie;

3. Golirea coşurilor de gunoi;

4. Curăţarea şi spălarea tarabelor cu substanţe adecvate;

5. Curăţarea plăcuţelor, întrerupătoarelor, a corpurilor de iluminat, a pânzelor de praf, păianjen din locuri greu accesibile cu instrumente speciale;

6. Curăţarea şi spălarea geamurilor şi a tocurilor acestora cu soluţii adecvate

7. Măturat şi curăţat spaţii exterioare (beton, asfalt, pavaje);

8. Spălare spaţii exterioare (beton, asfalt etc)

9. Precolectare, sortare deşeuri conform normelor UE;

10. Colectare selectivă a deşeurilor conform normelor UE (deşeuri menajere, plastic, carton şi material lemnos) şi depozitare în spaţiul amenajat;

11. Încărcarea şi transportul deşeurilor către depozit ecologic, depozit de materiale compost şi staţia de sortare - reciclare. 

Serviciile de curăţenie în pieţe se vor desfăşura în timpul şi în afara orelor de program, zilnic, solicită Administraţia Pieţelor Sector 6.
Gold Fm
Salinoterapie gratuita pentru persoanele cu probleme de sanatate din sectorul 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e3293fe58b41fc02e3293580ba2bba&ku=ecba380f72826593ca66
Cetatenii din sectorul 6 beneficiaza de luna aceasta de un nou serviciu medico-social gratuit ce ofera tratament de salinoterapie destinat cu precadere persoanelor apartinând categoriilor defavorizate care sufera de diferite afectiuni, în special de tip respirator. 

 Potrivit autoritatii locale, procedura de admitere consta într-o cerere-tip însotita de urmatoarele acte: copie carte de identitate, recomandare de la medicul de familie sau specialist care sa contina durata si frecventa tratamentului. 

 Cererea si actele necesare se depun la sediile Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului sector 6 unde sunt amplasate salinele: Complexul de Servicii Sociale Floare Rosie, Centrul Multifunctional de Sanatate Sf. Nectarie, Clubul Seniorilor Plevnei, Centrul de Recreere si Dezvoltare Personala 'Conacul Golescu Grant'. 

 Numita si haloterapie, salinoterapia este un procedeu extrem de simplu si totodata eficient, cu un procent de 87% cazuri vindecate. Cura se bazeaza pe proprietatile sarii de a emana aerosoli cu efecte benefice asupra sanatatii în conditii de umiditate si temperatura bine controlate.
Romania Tv
Salinoterapie GRATUITĂ în Bucureşti. Vezi unde sunt amplasate centrele
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e3281b9167c6bf02e3283580ba2b7b&ku=ecba380f72826593ca66
Peste 100 de persoane accesează lunar serviciul gratuit de salinoterapie oferit prin intermediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6. Acest serviciu oferă tratament tuturor persoanelor care suferă de diferite afecţiuni, în special de tip respirator.

Salinoterapia (haloterapia) este un procedeu extrem de simplu şi totodată eficient, cu un procent de 87% cazuri vindecate. Cura se bazează pe proprietăţile sării de a emana aerosoli cu efecte benefice asupra sănătăţii, în condiţii de umiditate şi temperatură bine controlate."Acest serviciu socio-medical se înscrie în strategia administraţiei locale de sprijinire a categoriilor vulnerabile şi de promovare pe raza Sectorului 6 a unor metode alternative de tratament medical", a declarat primarul Sectorului 6, Rareş Mănescu.Procedura de admitere constă într-o cerere tip, însoţită de următoarele acte: copie carte de identitate, recomandare de la medicul de familie sau specialist, în care să fie specificate durata şi frecvenţa tratamentului.

Salinele sunt amplasate în diferite zone din sector:
Complexul de Servicii Sociale "Floare Roşie" – str. Floare Roşie, nr. 7A (zona Apusului), tel. 021.569.28.73,

Centrul Multifuncţional de Sănătate "Sf. Nectarie" – Bd. Uverturii, nr. 81, tel: 0376.203.691,

Clubul Seniorilor "Mihai Eminescu" – Calea Plevnei, nr. 234 (vis-a-vis de Primăria Sector 6), tel: 0314.382.399,

Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală "Conacul Golescu Grant" – Aleea Ţibleş nr.64 – zona Regie, tel: 0376.203.309.

În decursul anului 2015, un număr de 727 persoane au beneficiat de această metodă alternativă de tratament medical.

Stiri la zi

Salinoterapie gratuita pentru persoanele cu probleme de sanatate din sectorul 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e329a6438d7b0c02e3293580ba2bbd&ku=ecba380f72826593ca66
Cetăţenii din sectorul 6 beneficiază de luna aceasta de un nou serviciu medico-social gratuit ce oferă tratament de salinoterapie destinat cu precădere persoanelor aparţinând categoriilor defavorizate care suferă de diferite afecţiuni, în special de tip respirator.

Potrivit autorităţii locale, procedura de admitere constă într-o cerere-tip însoţită de următoarele acte: copie carte de identitate, recomandare de la medicul de familie sau specialist care să conţină durata şi frecvenţa tratamentului.

Cererea şi actele necesare se depun la sediile Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6 unde sunt amplasate salinele: Complexul de Servicii Sociale Floare Roşie, Centrul Multifuncţional de Sănătate Sf. Nectarie, Clubul Seniorilor Plevnei, Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală 'Conacul Golescu Grant'.

Numită şi haloterapie, salinoterapia este un procedeu extrem de simplu şi totodată eficient, cu un procent de 87% cazuri vindecate. Cura se bazează pe proprietăţile sării de a emana aerosoli cu efecte benefice asupra sănătăţii în condiţii de umiditate şi temperatură bine controlate.

"Acest nou serviciu socio-medical se înscrie în strategia administraţiei pe care o conduc de sprijinire a categoriilor vulnerabile şi de promovare pe raza sectorului 6 a unor metode alternative de tratament medical", a declarat primarul sectorului 6, Rareş Mănescu, potrivit unui comunicat de presă.

Cererea şi actele necesare se depun la sediile DGASPC Sector 6 unde sunt amplasate salinele, după cum urmează:

·       - Complexul de Servicii Sociale Floare Roşie – str. Floare Roşie, nr. 7A

 zona Apusului), tel. 021.569.28.73, email: complexfloarerosie@dgaspc6.com

 ·       - Centrul Multifuncţional de Sănătate Sf. Nectarie – Bd. Uverturii, nr. 81, tel: 0376.203.691, 0376.203.692, 0376.203.693, 0376.203.694, email: receptie@cms-nectarie.ro

 ·        -Clubul Seniorilor Plevnei – Calea Plevnei, nr. 234 (vis-a-vis de Primăria Sector 6), tel: 0314.382.399, email: centrulseniorilorplevnei@dgaspc6.com

 ·       - Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală ”Conacul Golescu Grant” – Aleea Ţibles nr.64
