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Adevarul
Ministerul Sănătăţii, amendat cu 5.000 de lei de CNCD

http://adevarul.ro/news/societate/ministerul-sanatatii-amendat-5000-lei-cncd-1_56fbeb8b5ab6550cb8656c82/index.html
Ministerul Sănătăţii a fost amendat cu 5.000 de lei de Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării (CNCD) pentru că nu a dat criterii obiective şi transparente privind declararea persoanelor cu deficienţe auditive ca inapte pentru obţinerea permisului de conducere auto. CNCD a amendat Ministerul Sănătăţii cu 5.000 de lei pentru nu a dat criterii obiective şi transparente privind declararea persoanelor cu deficiente auditive ca inapte pentru obţinerea permisului de conducere auto. Ministerul a mai fost amendat în trecut pentru acelaşi motiv, dar cu 2.000 de lei. „Lipsa unor criterii obiective si transparente privind declararea persoanelor cu deficienţe auditive ca inapte pentru obţinerea permisului de conducere auto reprezintă discriminare (...). S-a aplicat amendă contravenţională în cuantum de 5.000 lei pentru Ministerul Sănătăţii, ţinând cont şi de faptul că nu au fost luate măsurile necesare pentru eliminarea situaţiei de discriminare, deşi primiseră deja o amendă de 2.000 lei”, se arată în sursa citată.

Libertatea
Donezi şi primeşti bilete la Turneul BRD Năstase Ţiriac Trophy
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e330c4e0bd242a02e3303580ba2b53&ku=ecba380f72826593ca66
Bilete pentru BRD Năstase Ţiriac Trophy 2016 se găsesc la SocialXChange!

Iubitorii sportului alb au şansa de a face acte caritabile achiziţionând bilete prin intermediul magazinului SocialXChange.

Preţul biletele variaza între 25 lei si 75 de lei, in functie de meciuri, după cum urmează: 19 aprilie – 1 bilet în valoare de 25 lei,  20 aprilie – 1 bilet în valoare de 30 lei, 21 aprilie – 1 bilet în valoare de 30 lei, 22 aprilie – 1 bilet în valoare de 40 lei, 23 aprilie – 1 bilet în valoare de 50 lei, 24 aprilie – 1 bilet în valoare de 75 lei.

Cei care doresc să facă donaţii trebuie să se prezinte la sediul magazinului SocialXChange din Calea Crângaşi nr. 3, Sector 6, cu contravaloarea biletului dorit în produse pentru că nu se acceptă bani.

Magazinul  SocialXChange accepta alimente neperisabile şi în termen de valabilitate precum făină, ulei, zahăr, conserve, mălai, paste făinoase, pastă de tomate, rechizite, produse igienico-sanitare, săpun, hârtie igienică, şampon, detergent, jucării şi alte accesorii pentru copii.

Ultimul turneu masculin de tenis de la Bucureşti (ATP) va avea loc în perioada 16 – 24 aprilie 2016, la Arenele BNR.
Cotidianul
Decizia procurorilor în privința directoarei de grădiniță
http://www.cotidianul.ro/decizia-procurorilor-in-privinta-directoarei-de-gradinita-278753/
Directoarea grădiniței Flipper din București, Ioana Neagu, a fost reținută și urmează a fi prezentată Judecătoriei Sectorului 5 cu propunere de arestare preventivă, informează B1 TV.

Neagu este cea care e acuzată că ar fi fost suprinsă, prin camerele video de supraveghere, în timp ce bătea copiii de care ar fi trebuit să aibă grijă. Înregistrarea video a ajuns în presă, iar trei părinţi au făcut plângere la Secţia 17 a Poliţiei Capitalei. Ulterior s-a descoperit că grădinița funcționa fără autorizaţie din partea Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Preuniversitar (ARACIP).

În imaginile filmate se vede cum femeia târăşte un copil mic într-un colţ al scărilor şi îl bate. Copilul se zbate şi reuşeşte să scape din mâinile agresorului, căţărându-se pe scară în mâini şi picioare, plângând. De asemenea, pe camere mai apare o scenă în care femeia intră într-o sală unde copiii dorm şi îl bruschează pe un micuţ, târându-l din pat de un braţ, după care mai apucă cu violenţă un alt copil şi îl trage din pătuţul lui.

Directoarea este acum acuzată de rele tratamente aplicate minorilor și riscă o pedeapsă cuprinsă între trei și șapte ani de închisoare. Aceasta a negat că ar fi bătut copiii și a spus că totul este o înscentare.
