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Amos News
o`SCAR-Programul care susține formarea profesională a tinerilor din România 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e3310cf2bcfbd502e33159fee46ed9&ku=ecba380f72826593ca66
Secția Comercială a Ambasadei Austriei împreună cu Billa, Deichmann, Hervis, C&A, Humanic, Kika și Telekom Romania continuă și în acest an programul educațional o`SCAR (Școala Comercială Austriacă din România), dedicat învățământului profesional de tip dual, cu scopul de a susține formarea profesională a tinerilor din România în domeniul retail.  

Învață o meserie! Începe o carieră cu o`SCAR!

În cadrul programului o`SCAR tinerii absolvenți de gimnaziu vor urma timp de trei ani cursuri teoretice aplicate domeniului în care învață. Acest lucru îi va ajuta pe tineri să învețe temeinic, de timpuriu o meserie și le oferă şansa de a-şi dezvolta cariera în domeniul retail  dispunând  de perspective reale de a avansare, exercitând activități practice într-una dintre cele șapte companii multinaționale incluse în program.

 În primul an de studiu, formarea elevilor cuprinde 80% teorie și 20% practică, în al doilea an cuprinde 40% teorie și 60% practică, iar în al treilea an de școală ponderea cursurilor va fi de 28%, respectiv a practicii de 72%. La finalizarea cursurilor, absolvenții o`SCAR vor avea prioritate la angajare în compania în care au efectuat practica profesională: Billa, C&A, Deichmann, Hervis, Humanic, Kika sau Telekom Romania.

„O particularitate a sistemului dual este legătura strânsă între economie şi procesul de instruire, care pune un accent sporit pe pregătirea practică. Scopul este formarea profesionistilor şi începutul unei cariere de succes în domeniul retail, în care nu există limite pentru cât de departe aceștia pot avansa.” explică Rudolf 

 Lukavsky, Consilier Comercial în cadrul Ambasadei Austriei. 

 o`SCAR este dezvoltat în parteneriat cu Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu”

Programul educațional o`SCAR este dezvoltat în parteneriat cu Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu”, colegiu care găzduiește susținerea cursurilor teoretice din cadrul programului și dispune de 56 de locuri pentru candidați. Cursurile programului o`SCAR sunt susținute cu entuziasm de către profesori cu experiență ai colegiului Kirițescu.  La finalul cursurilor, elevii vor primi calificarea de Comerciant-Vânzător.

 Majoritatea părinților își îndeamnă copiii către meserii total nepotrivite, prin prisma eșecurilor lor

„Dezvoltarea programului o`SCAR a pornit de la necesitatea tinerilor din România de a-și găsi un drum în viață. Dorim să demonstrăm tuturor că o carieră nu se rezumă doar în a urma și finaliza cursurile unei facultăți. Ceea ce este de-a dreptul îngrijorător este faptul că majoritatea părinților își îndeamnă copiii către meserii total nepotrivite, numai prin prisma eșecurilor din viața lor. Absolvenții de la Școala Comercială Austriacă au posibilitatea de a dobândi o meserie în numai 3 ani de zile și beneficiază de prioritate de angajare într-una dintre cele șapte multinaționale, după terminarea anilor de studii.” a explicat Rudolf Lukavsky, Consilier Comercial în cadrul Ambasadei Austriei. 

Avantajele programului o`SCAR 

Școala Comercială Austriacă este o alternativă pentru cei care doresc să se dezvolte pe plan profesional într-un timp relativ scurt. Cursurile cu accent deosebit pe pregătirea practică facilitează accesul rapid la un loc de muncă şi independenţă financiară. Formarea elevilor începe în septembrie 2016 şi durează 3 ani, timp în care tinerii beneficiază de următoarele avantaje: 

•    Pregătire practică alături de cei mai buni profesioniști din retail în companii comerciale de renume;

•    Perspective de dezvoltare a carierei în cadrul companiilor partenere;

•    Certificat profesional recunoscut pe plan european;

•    Prioritate la angajare în cadrul companiilor partenere; 

•    Bursă lunară de până la 400 de lei;

•    Prime pentru excelență și alte facilități;

•    Cheltuieli de transport asigurate;

•    Cursurile programului o`SCAR sunt gratuite. 

 Când bunurile materiale se devalorizează, meseria este cea care capătă sens

„Trăim într-o societate în care bunurile materiale ocupă primele locuri pe scara nevoilor personale. De aceea, în cadrul programului o`SCAR tinerilor li se oferă șansa să conștientizeze faptul că o meserie este mult mai valoroasă decât orice alt bun material. Atunci când toate celelalte bunuri materiale se devalorizează, meseria este cea care capătă sens!” a completat Loredana Viorela Popescu, Directorul Colegiului Economic “Costin C. Kirițescu”.

La fel ca și anul trecut, înscrierile pentru programul o`SCAR se vor realiza în trei etape:

•    13-17 iunie şi 21 iunie 2016 

•    16-17 august 2016 

•    1-2 septembrie 2016

Despre programul o`SCAR

Școala Comercială Austriacă din România (o’SCAR) este un proiect educațional, unde canditații pot învăța o meserie cu mare căutare: comerciant-vânzător în domeniile alimentar și non-alimentar (încălțăminte, fashion, sport, mobilier şi telecomunicaţii), direct de la profesioniști din companii de renume.  

Școala este inițiată de Ambasada Austriei-Secția Comercială, în parteneriat cu șapte companii multinaţionale prezente pe piața locală și Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu”, având la bază învățământul dual austriac, printr-o combinație ideală a informațiilorteoretice cu cele practice. Programul are o durată de trei ani și oferă absolvenților de clasa a VIII-a cursuri de formare profesională în meseria de comerciant-vânzător în domeniile alimentar și non-alimentar.

Școala Comercială Austriacă din România este un proiect educațional susținut de Ministerul Învățământului și Cercetării Științifice, Inspectoratul Școlar al Municipiului București și de Primăria Sectorului 6. Pentru mai multe detalii despre programul o`SCAR, accesați http://oscar.kiritescu.ro/ .
Amos News
Artă culinară în stil Masterchef pentru seniorii din Sectorul 6 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e33167cf93b37f02e3313580ba2b6e&ku=ecba380f72826593ca66
Activităţile de socializare şi stimulare a unei îmbătrâniri active îmbracă diferite forme şi oferă numeroase oportunităţi de exprimare în cadrul Complexului de Servicii Sociale “Sfânta Maria” din Sectorul 6. 

 Inspiraţi de vizita concurenţilor şi a juriului MasterChef din decembrie 2015 la Conacul Golescu-Grant, membrii cluburilor seniorilor din Sectorul 6 au dat dovadă de ingeniozitate şi spirit de iniţiativă, organizând o întâlnire pe formatul celebrei  emisiuni în locaţia din strada Sg. Lăţea Gheorghe nr. 8, bloc C 52.

 Evenimentul a oferit un bun prilej de afirmare pentru doamnele cu veleităţi culinare, membre ale Clubului, care au preparat, în mica bucătărie a Centrului, tartine multicolore, supă cu crutoane, ouă irlandeze şi clătite “au chocolat”. La degustare au participat 15 beneficiari ai Clubului Seniorilor “I. L. Caragiale” care au oferit aplauze şi diplome de onoare celor trei doamne care au gătit.

 Deschis în luna noiembrie a anului trecut, Clubul Seniorilor „I. L Caragiale” este unul dintre cele şase cluburi ale seniorilor din Sectorul 6, reunite sub titlul de Complexul de Servicii Sociale „Sfânta Maria”. Clubul oferă persoanelor vârstnice din zona Ghencea un spaţiu în care se pot întâlni şi socializa.

 Cele şase centre derulează programe culturale, sportive, de abilitare şi petrecere a timpului liber, cu scopul stimulării comunicării la orice vârstă şi readucerii persoanelor de vârsta a treia în viaţa socială activă.
LIBERTATEA
Primăria Capitalei, executată silit în cazul Maternității Giulești!
http://www.libertatea.ro/ultima-ora/primaria-capitalei-executata-silit-in-cazul-maternitatii-giulesti-1435152
Teoretic, în acest moment Primăria Capitalei nu mai deţine firma Service Ciclop SV din cauză că are poprire pe această unitate din cauza nenorocirii de la Maternitatea Giuleşti. 

Pe scurt, instanţa a constatat incendiul produs în data de 16.08.2010 la Maternitatea Giuleşti, în urma căruia au decedat şase nou-născuţi, constituie un accident de muncă. S-au admis acţiunile civile formulate de părinţi şi ”a obligat în solidar pe inculpaţii Spitalul Clinic de Obstetrică şi Ginecologie „Prof. Dr. Panait Sîrbu”, Cârstea Florentina Daniela, Oprea Gigel şi Marinescu Bogdan, inculpatul Spitalul Clinic de Obstetrică şi Ginecologie „Prof. Dr. Panait Sirbu” şi în solidar cu părţile responsabile Ministerul Sănătăţii şi Municipiul Bucureşti – prin primarul general”, la plata a patru milioane de euro. 

În cazul Primăriei Capitalei, executorul judecătoresc a pus poprire pe toată societatea ”Service Ciclop SA”. Tehnic, este vorba despre blocare celor 161.280 de acţiuni ale Muncipalităţii, unicul acţionar al acestei firme. Astfel, dacă Primăria nu va onora obligaţiile băneşti ce îi revin în urma hotărârii judecătoreşti privind despăgubirile, executorul va scoate la vânzare Service Ciclop SA.

Familii despăgubite după 5 ani

Anul trecut, după îndelungi aşteptări, în preajma Crăciunului, cele 10 familii ai căror bebeluşi au ars de vii în Salonul de Terapie Intensivă al Maternităţii Giuleşti au primit daunele băneşti pe care le-au cerut şi obţinut în procesul intentat vinovaţilor. În total, aproximativ 4,3 milioane de euro. 

În ajunul Crăciunului, Ministerul Sănătăţii, care îşi luase angajamentul să plătească despăgubirile stabilite de instanţă în valoare de 4,3 milioane de euro, a eliberat în conturile executorilor suma respectivă, care ulterior a fost împărţită celor 10 familii. 

Şase nou-născuţi au murit

Un incendiu izbucnit pe 16 august 2010 de la o instalaţie electrică improvizată a mistuit salonul de Terapie Intensivă al Maternităţii Giuleşti în care se aflau 11 nounăscuţi. Şase dintre aceştia au pierit în flăcări, iar 5 au supravieţuit, însă au suferit şi ei arsuri grave. După o anchetă de patru luni, pe 10 ianuarie 2011 s-a dat startul procesului care a durat mai bine de patru ani. Pe 2 aprilie 2015 judecătorii de la Curtea de Apel Bucureşti au dat sentinţa definitivă. Astfel, asistenta Florentina Cîrstea, care lipsea din salonul în care a izbucnit incendiul, deşi bebeluşii nu ar fi trebuit să rămână nici un moment singuri, a primit 2 ani şi două luni de închisoare, fostul manager Bogdan Marinescu s-a ales cu 6 luni de închisoare cu suspendare, şeful Serviciului tehnic, Vasile Dima, doi ani şi 8 luni de închisoare cu suspendare, iar electricianul Gigel Oprea, doi ani de puşcărie.
