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PUTEREA
Ajutor pentru copiii săraci
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Un copil din opt din mediul rural se culcă flămând. World Vision Romania lanseaza programul „Paine si Maine”, menit sa asigure unui numar de 2.500 de copii, din zonele defavorizate, o masa calda in fiecare zi si sprijin pentru realizarea temelor.

La țară, 51% dintre copilași trăiesc cu riscul sărăciei și, mai grav, 34% dintre ei se zbat în sărăcie extremă, arată datele statistice publicate de World Vision România.

Fundația a pregatit, prin parteneriate la nivel local, condițiile pentru livrarea hranei și asigurarea suportului scolar in cadrul unitatilor de invatamant. Astfel, programul urmarește in egala masura asigurarea nutriției necesare pentru dezvoltarea copiilor și diminuarea ratei abandonului scolar in satele sarace din judetele Vaslui, Dolj si Valcea.

„Trebuie sa spargem cercul vicios al lipsei de viitor prin lipsa de educatie si sa tratam direct sursa problemelor. Nu ne putem permite ca, din cauza saraciei de azi, copiii care vor asigura painea de maine a generațiilor viitoare sa rateze șansa sa se dezvolte normal și sa-și caștige traiul cu demnitate. Copiii nu ajung la scoala pentru ca sunt flamanzi, nu au cele necesare si nu are cine sa ii sustina in demersul educational. Devin astfel adulti fara pregatire, cu sanse de angajare reduse, care isi formeaza familii cu aceleasi probleme, generatie dupa generatie”, spune Daniela Buzducea, director executiv World Vision Romania.
ADEVĂRUL

De ce românii nu-şi mai vaccinează copiii. 
Riscuri şi consecinţe 3 aprilie 2016, 
Tot mai puţini părinţi sunt de acord să îşi imunizeze copiii împotriva unor boli cum sunt rujeola, rubeola sau oreionul, anul 2015 soldându-se şi cu decese în rândul micuţilor. Din acest motiv, legea vaccinării se află pe masa decidenţilor şi va fi pusă pe agenda publică în cel mult două săptămâni.
... Părinţii nu-şi mai vaccinează micuţii, numărul celor care ajung să respecte schema naţională de imunizare fiind în scădere de la an la an. Îngrijoraţi de statisticile care nu fac deloc cinste României, medicii atrag atenţia că riscul apariţiei unor epidemii este tot mai mare. De altfel, focare de rujeolă au fost deja depistate şi confirmate de oficiali din Ministerul Sănătăţii în mai multe judeţe din ţară. Concret, rata de vaccinare a scăzut la 80% la noi în ţară, în condiţiile în care pragul recomandat de Organizaţia Mondială a Sănătăţii este de 95%. Autorităţile arată că un motiv pentru care părinţii refuză să meargă cu micuţii la doctor îl constituie sursele de informare neavizate cu care aceştia intră tot mai frecvent în contact, în timp ce societatea civilă dar şi medicii din sistem se plâng de lipsa vaccinurilor esenţiale, adică cele prevăzute de schema naţională de imunizare. Şi, chiar dacă nu pot asigura o continuitate în ceea ce priveşte serul cu care trebuie imunizaţi micuţii, oficialii din Ministerul Sănătăţii promit că în cel mult două săptămâni vor lansa în dezbatere controversata lege a vaccinării, care prevede şi o serie de sancţiuni pentru părinţi. Decese în rândul copiilor nevaccinaţi Spre exemplu, peste 35.000 de copii au sărit anul trecut peste vaccinul împotriva rujeolei, rubeolei şi oreionului, spune Adriana Pistol, directorul Centrului Naţional de Supraveghere şi Control al Bolilor Transmisibile (CNSCBT). Iar pentru a-i imuniza, oficialii spun că nu mai puţin de 100.000 de doze sunt deja pregătite. „Odată ce apare într-o zonă cu acoperire vaccinală foarte scăzută un focar de rujeolă, răspândirea se face foarte uşor. Dacă aceste persoane nu s-au vaccinat conform calendarului, le invităm să o facă. Şi aici mă refer la copiii de un an, de cinci ani, de şase ani, de şapte ani”, a arătat Adriana Pistol. La rândul său, profesorul Alexandru Rafila, consilier în Ministerul Sănătăţii, a explicat că la nivelul anului 2015 au existat 12.000 de cazuri de rujeolă, soldate inclusiv cu decese în rândul micuţilor, în contextul în care vaccinarea a fost sistată timp de şase luni.   Vaccinul hexavalent, de negăsit Medicii de familie au arătat însă că se confruntă, din nou, cu lipsuri în ceea ce priveşte vaccinul cu şase valenţe, important pentru prevenirea unor boli grave, între care poliomielita sau difteria. „Este inacceptabil în aceste zile să nu avem în cabinete vaccinul hexavalent. Din punctul meu de vedere, ca medic de familie care stă de vorbă cu părintele şi îl consiliază, în momentul în care părintele acceptă, eu să nu am vaccinul să îl administrez. Este un element care nu trebuie să se mai întâlnească în viitor”, a conchis Gindrovel Dumitra, coordonatorul Grupului de Vaccinologie al Societăţii Naţionale de Medicina Familiei. Profesorul Marin Burlea, preşedintele Societăţii Române de Pediatrie „Lipsa vaccinării înseamnă costuri, suferinţă pentru copil şi efort din partea sistemului sanitar” Adevărul: Care sunt motivele pentru care părinţii nu-şi vaccinează copii? Profesorul Marin Burlea: În primul rând, este vorba de mediatizarea negativă a vaccinării. Din păcate, există un curent inclusiv în lumea medicală. Doctori şi asistenţi medicali care fac propagandă negativă imunizării şi corelează, total nefondat, efectuarea de vaccinuri cu o serie de boli şi de complicaţii. Aceste teorii nu au o bază reală. Un medic neuropsihiatru poate depista aproape în toate cazurile manifestări de structură autistă înainte de vârsta de un an iar corelaţia cu vaccinul ROR - rubeolă, oreion, rujeolă - este complet nefondată. Efecte negative există, dar ele sunt banale. Care ar fi acestea? Spre exemplu, vaccinul antirujeolic dă o rujeoletă, adică o manifestare discretă care mimează boala, dar cu o intensitate infinit mai mică. Nu e cu febră de 40 de grade, erupţia nu este de aceeaşi intensitate şi este de scurtă durată. În acelaşi timp, creşterile de temperatură sau tulburările de tranzit sunt strict nişte efecte pasagere. Dacă pui în balanţă beneficiile imense ale vaccinării şi aceste complicaţii, vaccinarea este recomandată după toate prescripţiile şi prevederile programului naţional de vaccinare. Au apărut focare de rujeolă în anumite judeţe. Aceste focare sunt un fenomen des întâlnit în practica pediatrică. Vorbim de părinţi care nu au respectat programările şi nu şi-au vaccinat la timp copiii. Iar cel mai grav este că rujeola este o boală grea, care vine cu riscuri de invaliditate şi cu scăderea rezistenţei organismului. Schema naţională de vaccinare rămâne aceeaşi în 2016? Da. Nu va suferi modificări. În schimb, am propus să fie introdus în România un vaccin polivalent antipneumococic care este foarte util. Pe de-o parte pentru că limitează fenomenul de pneumonie comunitară specific sezonului rece, ceea ce aglomerează şi cabinetele medicilor de familie şi pe cele din policlinici şi mai ales spitalele. Asta înseamnă şi costuri şi suferinţă şi efort din partea sistemului sanitar. Aşa încât, trebuie reamintit că în spania a fost un caz de difterie, din cauza nevaccinării. Totodată, a început să circule în zona noastră un virus care produce poliomielită. Odată cu migraţia populaţională care caracterizează în această perioadă toată Europa, creşte riscul de producere al acestor boli. E firesc ca legea vaccinării să conţină şi sancţiuni pentru părinţi? Bineînţeles. Aşa este în toată lumea. Dacă micuţul nu are adeverinţă cu privire la vaccinările făcute, el nu este primit la şcoală. Sunt măsuri coercitive care nu au nimic de a face cu democraţia, este vorba de civilizaţie, iar starea de sănătate a copiilor este problemă de siguranţă naţională. Legea prevede asigurarea cantităţii necesare de vaccin. Vor mai exista discontinuităţi, ca acum? Acum lipseşte vaccinul hexavalent de pe stocul medicilor de familie. Disfuncţii au fost şi vor fi întotdeauna. Ele nu sunt doar la noi, cu probleme de aprovizionare se confruntă şi cele mai civilizate ţări din lume. Însă am convingerea că autorităţile vor reuşi să asigure ritmicitatea optimă şi dozele necesare de vaccinuri, dacă se vor angaja să facă acest lucru.


ROMÂNIA LIBERĂ
Proiectul Legii salarizării, dezbătut în ședinta de Guvern
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Proiectul Legii salarizării, dezbătut în ședinta de Guvern

Proiectul Legii salarizării unitare va fi dezbătut, miercuri, în ședinta de Guvern

Finalizarea proiectului a fost anunțată, acum câteva zile, de premierul Dacian Cioloș.

"Sper eu că săptămâna viitoare să fim în măsură să punem în dezbatere publică un prim proiect de lege a salarizării unitare. Vedem acum marjele de creştere a bugetului salarizării pe care îl avem pe următorii patru ani şi cu acele marje obiectivul este să ducem salariile mai mici şi dezechilibrele salariilor mai mici în sus. Salariile care deja sunt mari în unele ministere nu le vom putea creşte", a avertizat premierul".

EVZ

Alerta de TBC continuă! Inconștiență sau mușamalizare?

Autor: Gabriela Dinescu | vineri, 01 aprilie 2016 | 3 Comentarii | 873 Vizualizari
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Reprezentanții DSP și ÎȘJ Galați pot fi judecați penal FOTO: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU
La Galați continuă complicitatea dintre DSV, Inspectoratul Școlar și medici pentru diminuarea posibilelor efecte ale contaminării elevilor cu bacilul Koch
Doar jumătate dintre elevii Școlii nr.42 din Galați, unde s-a depistat un focar de infecție TBC, s-au dus la cursuri. Cu toate acestea, conducerea școlii refuză să declare starea de alertă, să ceară testarea tuturor elevilor și profesorilor și să facă dezinfecție serioasă în școală. Mai mult, profesorii obedienţi conducerii îi amenință pe elevii care lipsesc, dar părinții precauți nu vor să-i lase să se expună riscurilor. Joi seara, părinții au fost convocați la o ședință lămuritoare la care a participat și medicul responsabil de programul național de control a tuberculozei, medicul Marta Lefter. Alerta de la școala din Galați s-a declanșat după ce o profesoară de engleză a fost diagnosticată cu TBC. Aceasta a venit timp de mai multe luni bolnavă la școală.

EVZ

Noi promisiuni de la RATB. Se instituie orarul fix de plecare a vehiculelor de la capăt de linie

Autor: Gabriela Dinescu | sâmbătă, 02 aprilie 2016 | 0 Comentarii | 494 Vizualizari
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Directorul interimar al RATB a fost menţinut în funcţie, în ciuda dezastrului de la regia de transport public

După mai multe proteste şi pichetări, sindicatele din RATB sperau ca Primăria Capitalei să facă modificări de substanţă în Consiliul de Administraţie (CA) al instituţiei. Printr-o nouă hotărâre a Consiliului General al Municipiului Bucureşti a fost votat noul CA al RATB, cu o singură modificare. A fost înlocuită o singură persoană, iar preşedinte şi director interimar a rămas UNPR-istul Radu Orzaţă. Pentru a fi reinstalat în funcţie, Orzaţă a venit cu 28 de propuneri cu privire la instituirea de benzi proprii de circulaţie pentru troleibuze şi autobuze. Alte 15 propuneri se referă la amplasarea unor semafoare speciale sau modificarea ciclurilor semaforice. Imediat după reinvestire, Orzaţă a promis bucureştenilor că din 2 aprilie se instituie orarul strict de plecare a vehiculelor de la capăt de linie. Radu Orzaţă a fost numit director interimar din septembrie 2015 şi trebuia să întocmească planul de redresare al regiei de transport public. Deşi promisiunea nu a fost onorată, el rămâne director interimar cel puţin până după alegerile locale. 

EVZ

Fumatul, permis în cazinouri și pe terasele cu cel mult trei pereți

Autor: Dana Lascu | sâmbătă, 02 aprilie 2016 | 3 Comentarii | 1446 Vizualizari
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În acest momentnu se poate fuma pe terasele care au doi pereți și un acoperiș
ROMÂNIA. Veste bună pentru fumători. Un grup de senatori vor să modifice Legea 349/2002, astfel încât fumatul să fie permis pe „terasele unităților de alimentație publică acoperite sau descoperite, care au maximum trei pereți, precum și în (...) cazinouri”.

Patronii s-au plans că pierd bani
„Prin această propunere legislativă dorim să venim în sprijinul patronilor unităților de alimentație publică, mai ales al celor care nu au posibilitatea să modifice spațiile existente, astfel încât în spațiile teraselor acoperite sau descoperite (...) să fie permis fumatul, în cazinouri unde sunt săli de joc în care consumul de băuturi alcoolice este permis, iar majoritatea consumatorilor doresc să fumeze. Înaintăm această propunere legislativă și la solicitarea mediului de afaceri, deoarece, după adoptarea legii antifumat, s-au resimțit modificări semnificative ale câștigurilor lunare ale acestora”, se arată în motivarea propunerii.
