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Adevarul
Indemnizaţiile pentru creşterea copilului cresc de la 1 iulie

Indemnizaţiile pentru creşterea copilului vor creşte de la 1 iulie. Aşa a declarat duminică ministrul Muncii, Dragoş Pîslaru, la Pro TV. Potrivit oficialului, la începutul săptămânii vor intra în dezbatere publică normele de aplicare, ministrul recomandând ca acestea să fie verificate de către părinţi.

Ştiri pe aceeaşi temă 

· 

„Lucrurile sunt destul de clare, am preluat două mandate de la preşedintele ţării: unul era să venim cu un proiect de ordonanţă pentru a lămuri nişte lucruri şi a face corecţiile necesare pe salarizare şi al doilea, mi s-a atras atenţia foarte clar, este legat de indemnizaţiile pentru mame. Acest lucru ni s-a spus, acest lucru îl facem”, a declarat ministrul Muncii la emisiunea „După 20 de ani”.

Ulterior, ministrul Muncii a precizat că intrarea în vigoare a legii „rămâne o posibilitate foarte mare” până când va exista şi actul normativ privind alocarea unor fonduri suplimentare, de aproximativ 200 de milioane de lei, cât este nevoie pentru aplicarea prevederilor, însă acesta este angajamentul ferm al Guvernului, arată news.ro.

La finalul lunii aprilie, Dragoş Pîslaru a declarat că se discută cu Ministerul de Finanţe pentru a identifica resursele financiare pentru a implementa legea indemnizaţiilor pentru creşterea copilului, fiind vorba despre un impact bugetar de aproximativ 226 de miliaone de lei pentru acest an.

Evenimentul Zilei
Drama bebelușului abandonat. Copilul aruncat la gunoi va fi dat astăzi unui asistent maternal

Fetița găsită lângă un tomberon din București s-a născut normal, la Maternitatea Filantropia. Cea care i-a dat viață a ajuns după gratii, iar bărbatul și părinții femeii nu vor să audă de micuță. Copila va fi îngrijită de un asistent maternal
Soarta copilului aruncat lângă un tomberon de gunoi, pe bulevardul Ion Mihalache, din București, chiar de către cea care i-a dat viață, se află în mâinile asistenților maternali care îl vor prelua, începând din această săptămână. Oficiali de la Protecția Copilului au dezvăluit, pentru „Evenimentul zilei”, că fetița aruncată la gunoi nu este dorită nici de bărbatul mamei ei, ajunsă în arest după gestul criminal, dar nici de bunici. Motivul: copilul a fost conceput cu un alt bărbat.
Romania Libera
Nereguli găsite de poliţie la grădiniţe din Bucureşti

Poliţia Capitalei a anunţat, vineri, că au fost deschise zeci de dosare penale după ce au făcut controale la peste 600 de grădiniţe, asociaţii şi fundaţii, descoperind că 67 dintre ele funcţionau fără autorizaţie, se arată într-un comunicat al instituţiei citat de Mediafax.

La nivelul Poliţiei Capitalei au fost deschis 67 de dosare penale ce vizează administratorii mai multor grădiniţe din Bucureşti, decoperite că funcţionau fără aviz din partea Ministerului Educaţiei, anunţă instituţia. Măsurile au fost dispuse ca urmare a peste 600 de controale făcute la nivelul municipiului Bucureştiu, după incidentul din luna martie de la grădiniţa din cartierul Cotroceni.

„În urma controalelor efectuate au fost constatate nereguli la un număr de 67 de unităţi de învăţământ preşcolar, din mediul privat, nereguli care au condus la întocmirea a 67 de dosare penale (autosesizare) pentru „exercitarea fără drept a unei profesii sau activităţi pentru care legea cere autorizaţie ori exercitarea acestora în alte condiţii decât cele legale”, faptă prevăzută şi pedepsită de art. 348 din Codul penal.”, se arată într-un comunicat al Poliţiei Capitalei.

Acţiunile vin după verificări care au avut loc, în toate sectoarele Capitalei, în perioada 15 aprilie-19 mai, se mai arată în comunicat. Pe 25 martie Poliţia Capitalei a dechis o anchetă după ce directoare unei grădiniţe din cartierul Cotroceni a fost filmată în timp ce agresa mai mulţi copii. Imediat după s-a descoperit că respectiva unitate funcţionafără autorizaţie din partea Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Preuniversitar (ARACIP).

