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Evenimentul Zilei
Un zâmbet pentru copiii cu boli incurabile. Povestea fetiței care n-a vorbit niciodată
Noua secţie de pediatrie cu servicii de îngrijire paliativă integrate deschisă de Hospice Casa Speranţei este deja plină. Copii cu boli limitatoare de viaţă şi adulţi cu cancer găsesc aici sprijin şi consiliere care le fac scurta lor viaţă mai uşoară. Vă prezentăm două povești de viață emoționante.
Când o vezi pe Ioana, cu dioptrii mari, micuţă şi firavă, te încearcă un sentiment de teamă s-o atingi. Este imposibil să nu-ţi stârnească mila și dorinţa s-o ocroteşti. După ce afli adevărul despre ea, îţi dau lacrimile. Ioana are doar şase ani, dar arată ca un copil de doi ani şi jumătate. A reușit să facă primii pași după vârsta de 5 ani și nu se poate încă să vorbească. Părinții, bunicii și personalul noii clinici încearcă să comunice cu ea, dar nu reușesc. Trebuie să-i intuiești dorințele ca să n-o faci să sufere. Ioana are autism, retard locomotor şi probleme de creştere, toate acestea fiind rezultatul unei boli genetice. „Ea a fost adusă la Hospice Casa Speranţei în urmă cu şapte luni, când nici nu mergea. Facem kinetoterapie prin joacă şi comunicăm nonverbal. La început, lucram câte 20 de minute de trei ori pe săptămână, acum am ajuns la 40-50 de minute şi merge singură”, ne-a povestit kinetoterapeutul Bogdan Racoviţă. Este foarte prietenoasă și se lasă luată în brațe de oricine, căutând parcă afecțiunea adulților.

Statistici înfiorătoare: Peste 4.000 de copii au dispărut de acasă în ultimul an, în România!
4.200 de copii au dispărut de acasă în ultimul an, iar peste 97% dintre cazuri reprezintă părăsiri voluntare ale domiciliului. Cele mai multe dispariții sunt înregistrate în rândul adolescenților.
Din totalul copiilor dispăruți în perioada 15 mai 2015 – 15 mai 2016, 132 sunt mai mici de 10 ani, 1277 au vârsta cuprinsă între 10 și 14 ani și 2791 sunt mai mari de 14 ani. Minorii pleacă intenționat de la domiciliu sau din centrele de ocrotire a copiilor, pe o perioadă nedeterminată, cele mai multe dispariții fiind înregistrate în București, Iași și Constanța. Majoritatea copiilor au fost găsiți, astfel încât, pe 15 mai anul acesta, în evidențele instituțiilor responsabile se mai aflau 338 de minori dispăruți, conform Organizației Salvați Copiii, care a făcut această cercetare.

Motive ale dispariției
Potrivit reprezentanților IGPR, ca și în anii predecenți, principalele motive care îi determină pe copii să își părăsească familia sau centrele de ocrotire sunt neglijarea, lipsa de supraveghere, conflictele, abuzurile, lăsarea în grija bunicilor sau a altor rude, odată cu plecarea aparținătorilor legali la muncă în străinătate, lipsa comunicării cu părinţii, lipsa de educație, abandonul școlar și influenţa anturajului negativ, consumul de alcool și substanțe halucinogene sau situația economică precară a familiei.

Libertatea

Mai multi bani pentru parintii care se intorc mai repede din concediul de crestere a copilului?

Un nou proiect de lege propune ca părinții care revin la serviciu mai devreme, înainte de termenul limită al concediului pentru creșterea copilului, ar putea primi jumătate din indemnizația corespunzătoare perioadei rămase, în locul stimulentului lunar de inserție.
În prezent, părinții care revin la muncă înainte de perioada limită la care ar trebui legal să revină au dreptul la un stimulent de inserție lunar în valoare de 500 de lei, urmând ca de 1 iulie să fie de 531 de lei. 

În motivarea necesității acestei legi, autorul noului proiect consideră banii pe care îi primesc părinții acum pentru a se întoarce la muncă nu sunt suficienți pentru a-i motiva să facă acest lucru mai devreme.
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Proiectul de lege propune ca “persoanele beneficiare ale indemnizației lunare pentru creșterea copiilor, ce își reiau activitatea înainte de expirarea termenului legal al concediului pentru creșterea copilului, au dreptul la plata a 50% din indemnizația cuvenita pentru toată perioada rămasă în care ar fi încasat această indemnizație, fără stimulentul de inserție”. 

“Acest cuantum de 50% din indemnizația cuvenită ar fi un ajutor acordat de stat pentru o minimă îngrijire oferită copiilor și ar stimula reintegrarea mai rapidă în câmpul muncii a persoanelor beneficiare ale concediului de creștere, întrucât stimulentul de inserție este insuficient. Pe de altă parte, această revenire a părinților în activitate ar aduce venituri suplimentare bugetului de stat, prin încasarea impozitelor legale prevăzute în Codul fiscal”, sunt argumentele în sprijinul inițaitivei. 

