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PROGNOZA METEO PENTRU WEEK-END. VREMEA VA FI INSTABILA

http://www.mondonews.ro/prognoza-meteo-pentru-week-end-vremea-va-fi-instabila/
Vineri, vremea va fi, in continuare, in general instabila. Cerul va avea innorari temporar accentuate si vor fi averse, insotite de descarcari electrice si intensificari de scurta durata ale vantului in estul si sud-estul tarii, la deal si la munte si local in restul teritoriului, informeaza ANM, citata de Mediafax. Izolat vor fi caderi de grindina, iar in jumatatea de est a tarii, cantitatile de apa vor depasi local 20 l/mp si izolat 50 l/mp. 
Temperaturile maxime, apropiate de mediile climatologice specifice perioadei in vest si sud si sub cele normale in rest, se vor incadra intre 16 si 26 de grade. Temperaturile minime se vor situa, in general, intre 9 si 15 grade.

La Bucuresti, vremea va fi in general instabila. Temporar, mai ales dupa amiaza si in prima parte a noptii, vor fi innorari accentuate, averse, descarcari electrice si intensificari de scurta durata ale vantului. Temperatura maxima va fi 24…25 de grade, iar cea minima de 14…15 grade.

La mare, vremea va fi, in continuare, in general instabila. Cerul va avea innorari temporar accentuate si vor fi averse, insotite de descarcari electrice si intensificari de scurta durata ale vantului. Izolat vor fi caderi de grindina, iar cantitatile de apa vor depasi local 20 l/mp si izolat, in Carpatii Orientali si estul Carpatilor Meridionali, 50 l/mp. Valorile termice vor fi comparabile cu cele din ziua precedenta.

La mare, vremea va fi  in general instabila. Cerul va fi temporar noros si vor fi averse moderate cu cantitati si descarcari electrice. Vantul va sufla slab si moderat, cu intensificari asociate averselor. Temperaturile maxime vor fi cuprinse intre 20 si 22 de grade, iar cele minime vor fi de 15 – 16 grade. Temperatura apei marii va fi cuprinsa intre 18 si 20 grade, cu cele mai ridicate valori in delta.

Sambata, In jumatatea de sud a tarii si in zonele montane aferente, vremea va ramane in general instabila. Instabilitatea atmosferica se va manifesta, mai ales in cursul zilei, prin averse, descarcari electrice, intensificari de scurta durata ale vantului, izolat cantitati de apa mai insemnate si caderi de grindina. In jumatatea de nord, innorarile vor fi temporare, iar fenomene specifice instabilitatii se vor semnala pe arii restranse, cu precadere in regiunile vestice.

Temperaturile maxime, usor mai scazute decat cele normale pentru aceasta perioada, vor fi cuprinse intre 19 si 26 de grade. Valorile termice minime vor fi de la 7…8 grade in estul Transilvaniei, pana la 17 grade in nordul litoralului.

La munte, vremea va ramane in general instabila. Instabilitatea atmosferica se va manifesta, mai ales in cursul zilei, prin averse, descarcari electrice, intensificari de scurta durata ale vantului, izolat cantitati de apa mai insemnate si caderi de grindina. Valorile termice vor fi usor mai scazute decat cele normale pentru aceasta perioada.

La mare, vremea va fi normala termic si in general instabila. Cerul va fi variabil, trecator mai noros ziua, cand vor fi averse si descarcari electrice. Vantul va sufla slab si moderat, cu intensificari asociate averselor. Temperaturile maxime vor fi de 21 – 22 de grade, iar cele minime intre 15 si 17 grade. Temperatura apei marii va fi cuprinsa intre 18 si 20 grade, cu cele mai ridicate valori in delta.

Duminica, la munte, vremea va fi in general instabila. Cerul va avea innorari temporar accentuate si vor fi averse, descarcari electrice si intensificari de scurta durata ale vantului. Izolat, va cadea grindina si cantitatile de apa vor fi mai insemnate. Valorile termice vor marca o crestere usoara fata de ziua precedenta in masivele sudice si estice.

La mare, vremea va fi in general frumoasa si se va incalzi usor. Cerul va fi variabil. Vantul va sufla slab si moderat. Temperaturile maxime vor fi cuprinse intre 22 si 24 de grade, iar cele minime intre 16 si 18 grade. Temperatura apei marii va fi cuprinsa intre 18 si 20 grade.

STUDIU Efectele legii dării în plată: Primele scăderi de preţ la apartamente după 6 luni de creştere

http://www.mediafax.ro/stirile-zilei/studiu-efectele-legii-darii-in-plata-primele-scaderi-de-pret-la-apartamente-dupa-6-luni-de-crestere-15416319
Suma medie solicitată pentru apartamentele disponibile spre vânzare pe plan naţional (noi şi vechi) a scăzut cu 1,4% în mai, până la 1.002 euro pe metru pătrat util, faţă de 1.016 euro pe metru pătrat la finele lui aprilie, potrivit Indicelui Imobiliare.ro.
Nivelul actual se situează cu 8% peste cel din perioada similară a anului trecut (928 de euro pe metru pătrat). Dintre marile oraşe analizate, cea mai mare marjă de ajustare a preţurilor a fost consemnată în Braşov, în timp ce, în Bucureşti şi Cluj-Napoca, piaţa nu a reacţionat încă la recenta intrare în vigoare a legii dării în plată.

În Capitală, pretenţiile vânzătorilor s-au majorat cu 0,4% în ultima lună, de la 1.121 la 1.126 de euro pe metru pătrat util, valoare cu 6,6% mai mare decât cea valabilă la sfârşitul lui mai 2015, respectiv 1.056 de euro pe metru pătrat. Dacă preţul mediu cerut pentru apartamentele noi a rămas constant în ultimele 31 de zile (la o medie de 1.159 de euro mp), locuinţele din blocurile vechi s-au scumpit cu 0,7%, la 1.075 de euro pe metru pătrat, conform datelor Imobiliare.ro.

În Braşov, s-a observat un declin de 0,9%, de la 923 de euro pe metru pătrat în aprilie, la 915 euro pe metru pătrat în mai, cu 7% mai mult decât în perioada similară a anului trecut, când se situa la 855 de euro pe metru pătrat. Apartamentele vechi s-au ieftinit uşor (cu 0,2%), la 912 euro pe metru pătrat; cele noi au consemnat însă un declin considerabil, de 4,8%, la 926 de euro.

În Cluj, preţul solicitat de vânzători a crescut cu 0,9%, la 1.209 euro pe metru pătrat util – ceea ce echivalează cu o diferenţă de 13,9% faţă de nivelul din mai 2015 (1.061 de euro pe metru pătrat). Apartamentele vechi s-au scumpit cel mai mult, respectiv cu 1,2%, de la 1.235 la 1.250 de euro pe metru pătrat, conform Imobiliare.ro. Locuinţele nou-construite s-au apreciat însă cu 0,8%, la 1.151 de euro pe metru pătrat.

În Constanţa, valoarea medie de listare a apartamentelor scoase la vânzare a rămas relativ constantă, situându-se în prezent la 956 de euro pe metru pătrat (faţă de 957 de euro pe metru pătrat la finele lunii precedente). Diferenţa faţă de perioada similară a anului trecut este de 6,2%. Dacă locuinţele vechi s-au apreciat în mai cu 0,4% (la 960 de euro pe metru pătrat), Indicele Imobiliare.ro arată că cele noi s-au ieftinit cu 2,2%, la 941 de euro pe metru pătrat.

Apartamentele din Iaşi s-au depreciat, per ansamblu, cu 0,7% în ultimele 31 de zile (la 883 de euro pe metru pătrat util), dar rămân mai scumpe cu 5,1% decât în urmă cu 12 luni (când costau 840 de euro pe metru pătrat). În cazul Iaşiului, reacţia la darea în plată a fost mai pregnantă pe segmentul locuinţelor vechi, care s-au ieftinit în mai cu 2%, la 861 de euro pe metru pătrat. Unităţile locative noi, pe de altă parte, au consemnat un avans de 0,4%, la 902 euro pe metru pătrat.

În cazul Timişoarei, apartamentele s-au ieftinit cu 0,7%, coborând astfel sub pragul de 1.000 de euro pe metru pătrat atins luna trecută. Valoarea actuală, de 993 de euro pe metru pătrat, este cu 13,5% mai mare decât cea valabilă în urmă cu un an (875 euro pe metru pătrat). Tendinţa descendentă a preţurilor a fost dictată exclusiv de apartamentele vechi, care s-au ieftinit cu 1,2%, de la 1.003 la 991 de euro pe metru pătrat. După o creştere de 2,1% (de la 985 la 1.006 euro pe metru pătrat), locuinţele noi au depăşit însă pragul psihologic de 1.000 de euro pe metru pătrat.

Detalii teribile în cazul unei familii de români din Canada, acuzată că şi-a lăsat copilul să moară, preferând să-l „trateze” doar cu rugăciuni: „Era piele şi oase”
http://adevarul.ro/locale/timisoara/detalii-teribile-cazul-familii-romani-canada-acuzata-si-a-lasat-copilul-moara-preferand-sa-l-trateze-doar-rugaciuni-era-piele-oase-1_57509f845ab6550cb893271b/index.html
Caz cutremurător într-o familie de români care trăieşte în Canada. Părinţii sunt judecaţi pentru crimă de gradul I împotriva copilului lor, pe care l-ar fi lăsat să moară din cauză că nu ar fi vrut să-l trateze într-un spital, preferând doar să se roage pentru viaţa acestuia.

Zilele acestea se desfăşoară în Canada procesul în care Emil (59 de ani) şi Rodica (53 de ani) Radiţă sunt acuzaţi de crimă de gradul întâi. Autorităţile canadiene îi fac vinovaţi pe români de moartea fiului lor. Aceasta avea 15 ani şi murit pe data de 7 mai 2013. Copilul era grav bolnav, însă părinţii nu au apelat la medici. De altfel, ei s-au luptat ani de zile cu Serviciul Social din Canada, care le-a luat copilul pentru aceleaşi motive.   

Părinţii nu doreau ca Alexandru să fie tratat în spital. În urma audierii martorilor, au reieşit amănunte incredibile. Shauna Mithcell, medic legist, a fost trimis la adresa familiei Radiţă, pentru a face o anchetă privitoare la moartea lui Alexandru. Aceasta a stat de vorbă cu cei doi părinţii. Au fost întrebaţi când l-au văzut ultima dată în viaţă pe Alexandru. 

 

“Au spus că au mers la biserică, cred ei, după ora 18.00. De acolo au venit acasă, în jurul orei 20.00. Şi atunci tatăl a spus că el nu respiră. Astfel, părinţii au început să se roage şi a sunat la Ambulanţă de abia la ora 22.00”, a declarat Shauna Mithcell.

 

Aceasta susţine că în casă se aflau mai mulţi membri ai bisericii, care se rugau împreună cu părinţii. Shauna Mithcell a declarat în faţa instanţei că este posibil ca Alexandru să fi murit înainte ca părinţii să plece la biserică. Băiatul era bolnav de diabet şi, conform autorităţilor, a murit din cauza septicemiei, datorită înfometării şi a neglijenţei. 

 

De asemenea, a fost audiat şi ofiţerul de poliţie care a intrat primul în casa familiei Radiţă. Acesta a declarat că băiatul era doar piele şi oase când l-a văzut mort în patul lui. “Era numai piele şi oase. Cred că nu cântărea mai mult de 20 de pounds (n.r. puţin peste nouă kilograme!)”, a spus ofiţerul Larry Pugliese

Poliţistul susţine că i-a întrebat pe părinţi de ce nu au sunat înainte la salvare. Răspunsul lor a fost acela că Alexandru ar fi trebuit să meargă la spital, dar că el a refuzat acest lucru, pentru că nu îi plăceau spitalele, tocmai din cauza traumelor prin care a trecut atunci când avea trei ani. 

 

“Mama copilului se îndoia că fiul ei suferă de diabet. Nu credea că el era un diabetic, dar avea insulină în frigider şi ea îi administra copilului zilnic”, a mai spus Pugliese. Emil şi Rodica Radiţă au fost aretaţi în 2014. Procesul continuă la Vancouver. 

 

S-a luptat cu Serviciul Social pentru Alexandru
 

Emil Radiţă şi familia locuiesc de mulţi ani la Vancouver, în Canada. Bărbatul originar din Timişoara, a emigrat pe vremnea comunismului, în 1985, înotând peste Dunăre, în Iugoslavia. De acolo a ajuns în Canda, unde, după un an, s-a căsătorit cu Rodica. Cei doi au avut împreună opt copii. 

 

La începutul anilor 2000, familia Radiţă a atras atenţia opiniei publice canadiene printr-o acţiune de protest faţă de „Social Service” – serviciul social, care l-a luat din sânul familiei pe fiul lor Alexandru. Autorităţie au considerat necesar să-l preia pe mucuţ, pentru că părinţii nu doreau să îl lase la spital, pentru tratamente. Deşi copilul suferea de diabet, părinţii invocau doctrine religioase.  

 

Românii au dus o veritabilă bătălie prin instanţe împotriva „Social Service”, iar în final au câştigat. Alexandru a revenit în sânul familiei.

 

“Strigăt de ajutor din partea unei familii de români!”
 

În 2004, Emil Radiţă făcea apel la românii din Canada să sprijine acţiunile sale, încurajat de avocatul său, care invoca importanţa opiniei publice în astfel de situaţii. 

 

Campania lansată de Rădiţă se numea “Strigăt de ajutor din partea unei familii de români!”.

 

În 2003, Emil Radiţă a trimis o scrisoare la Organizaţia Naţiunilor Unite, prin care aduce acuzaţii grave împotriva sistemului din Canada, care i-a luat copilul. 

 

“Noi credem în Dumnezeul şi în puterea Lui de vindecare, dar noi ştim, de asemenea, că Dumnezeul este Cel care organizează totul pe Pământ. De aceea, medicii sunt în planul Său. Din cauza unui medic, suntem în postura de a petrecere timpul în instanţe de patru ori în ultimii trei ani. Şi încă procesul nu s-a încheiat. Eu mă întreb: Canada este încă o ţară democratică? Este omul mediu ascultat? Îi este permis să creadă în Dumnezeu? Allan Rock, care a fost ministru al Sănătăţii în Guvernul Canadian, aflat în cadrul Organizaţiei Naţiunilor Unite, ştie despre cazul meu, pentru că acum trei ani, i-am trimis o scrisoare pentru aceeaşi problemă. Se pare că încă o dată, am nevoie de ajutorul Organizaţie Naţiunilor Unite. 

 

În decembrie 2000, fiul meu Alexandru Gabriel Radiţă, a fost dus la Spitalul de Copii din Vancouver timp de aproximativ trei săptămâni, diagnosticat cu diabet zaharat, dar a fost mai mult decât atât. Eu şi soţia mea am cerut medicilor (Metzker şi Stuart) să se oprească testele, pentru că după medicamentele care i s-au administrat s-a îmbolnăvit de hepatită. 

“Jumătate din vecinii mei din România şi-ar fi pierdut copiii serviciilor sociale din Canada”
 

Nu toţi românii din Canada s-au solidarizat cu cazul lui Rădiţă. 

 

“Îmi pare rau, eu lucrez în domeniu şi ştiu sigur că baiatul nu ar fi fost luat de serviciul social fără un motiv bine întemeiat. Deci, părerea mea este că odată ce aţi făcut public un mesaj în care chemaţi românii la apel, cel mai potrivit este să daţi şi cele mai importante date ale problemei: de ce a fost copilul luat de la domiciliul părintilor? Care a fost motivul invocat de serviciul social? Mulţi români poate din spirit de unitate se vor prezenta la proces să pună marturie în favoarea părinţilor, fără să se gândească că poate în felul acesta fac rău copilului”, susţine unul dintre români.

 

“E foarte greu să ne rupem de obiceiurile de acasă. Eu, de exemplu, sunt sigur că jumătate din vecinii mei din România şi-ar fi pierdut copiii serviciilor sociale din Canada. Chiar şi mama ma pierdea în zilele când îmi mai trăgea un făcăleţ la fund... Care sistem de educaţie e mai bun? Nu îmi pun această întrebare - mai ales că nu am copii. Dar ştiu că părinţii care au decis să imigreze în Canada au obligaţia să respecte legile de aici. Bune, rele, cu efect pozitiv sau negativ asupra profilului uman al copiilor lor - asta e. Cum zic canadienii: noi am vrut să venim aici!  Cei care cred altfel, sunt invitaţi la Tribunal. Din câte cunosc eu sentimentul de solidaritate la români, m-ar mira să aflu că în sală au fost mai mult de 12 români. Adica familia, cei de la TV şi toţi ceialti (doi)”, susţinea o altă persoană.  

“De ce a fost luat copilul de Social Services? Suntem chemaţi să sprijinim familia Radiţă pe considerente etnice, că suntem toţi români, sau ar trebui să ştim înainte dacă acest copil a fost neglijat, bătut, închis singur în casa etc. Şi Ministry of Children a avut motive serioase să-l izoleze de restul familiei? Poate ar trebui să daţi mai multe detalii dacă tot suntem chemaţi să sprijinim în masă acţiunea, despre care nu ştim nimic”, era de părere un alt român.

 

Medicul care se juca de-a Dumnezeu. Criteriile după care se hotăra cui i se oferă o şansă la viaţă, la Spitalul Pantelimon

http://adevarul.ro/news/eveniment/medicul-sejuca-de-a-dumnezeu-criteriile-hotara-cui-i-ofera-sansa-viata-sp-pantelimon-1_575063d05ab6550cb891e066/index.html 

Ziua şi scandalul în Sănătate. Şefa secţiei de Terapie Intensivă de la Spitalul Sfântul Pantelimon este acuzată de discriminarea pacienţilor, după ce a fost înregistrată spunând că i se pare corect să primească tratament doar anumiţi bolnavi, pentru că nu ar fi suficiente medicamente.

Scandal uriaş la Spitalul Sfântul Pantelimon, din Capitală. Şefa Secţiei ATI a spitalului, medicul Laura Constantinescu, şi asistenta-şefă, Laura Manea, au fost suspendate după ce în presă a apărut o înregistrare în care şefa Secţiei ATI afirma că medicamentele trebuie administrate doar pacienţilor care „merită“.

„Medicaţia pe care o putem lua pe Acţiuni Prioritare - ATI, în primul rând, nu ar asigura cei 24 de pacienţi. Din păcate, nu ajunge pentru toată lumea. Trebuie să facem o oareşce diferenţiere. Eu am propus o chestie care mi s-a părut de bun-simţ: haideţi să dăm totuşi la ăia tineri şi la ăia cu şanse! Dacă vreţi, nu am nicio problemă, îi băgăm pe toţi, care cum intră la începutul lunii. Dacă pe 20 ale lunii nu mai avem medicaţie pentru ăia care merită, nu ne mai interesează, că atâta îi este bugetul!“, a explicat medicul Laura Constantinescu într-o şedinţă. Potrivit site-ului tolo.ro medicamentele vitale pentru pacienţi erau ţinute sub cheie, iar cheia era luată acasă fie de şefa secţiei, Laura Constantinescu, fie de asistenta-şefă, Laura Manea. Reprezentanţii pacienţilor au reacţionat, acuzând cinismul de care au dat dovadă cadrele medicale. Aceştia spun că, deşi lipsa de medicamente este o realitate în spitalele româneşti, de multe ori vinovaţi pentru această situaţie sunt chiar managerii instituţiilor sanitare, care nu le gestionează corect.

Vasile Barbu: A transformat secţia în propria feudă
„Prevederile legale în legătură cu siguranţa pacientului nu sunt respectate în secţiile ATI. Pornind de la utilizarea materialelor sanitare şi a procedurilor medicale sub aspect infecţios. Activitatea de îngrijire a bolnavilor în secţia de Terapie Intensivă a Spitalulul Pantelimon este una precară. Sunt ore în şir în care în secţie nu este nici măcar un medic, ci doar două asistente medicale. Medicii, care sunt foarte puţini, erau în operaţii. Numai în ultimul timp au plecat patru medici, după ce au intrat în conflict cu şefa secţiei, Laura Constantinescu. Ea este cauza principală pentru ceea ce se întâmplă la ATI. A transformat secţia în propria feudă, sprijinită de asistenta-şefa. Ceilalţi medici n-au acces la materialele sanitare, la medicamente“, a explicatVasile Barbu, preşedintele Asociaţiei Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor.

Potrivit acestuia, medicamentele ar fi fost administrate pacienţilor care nu erau eligibili în programul Acţiuni prioritare pentru pacientul critic (AP-ATI). „Deci, bani sunt, numai că nu sunt folosiţi cum trebuie. În loc să fie folosiţi la pacienţii critici, au fost cheltuiţi pentru cei care veneau cu intervenţii. Se va constata că acele medicamene nu au fost administrate pacientului eligibil în programul de acţiuni prioritare. La Spitalul Pantelimon era o debandată, totul era la cheremul şefiei de secţie“, a mai spus Barbu.

Radu Gănescu: Este o crimă în masă
La rândul său, Radu Gănescu, preşedintele Coaliţiei Organizaţiilor Pacienţilor cu Afecţiuni Cronice din România (COPAC), acuză lipsa medicamentelor din spitale, care îi face pe medici să decidă cine trăieşte şi cine moare.

„Din păcate, aici am ajuns. Este punctul culminant al evoluţiei Sănătăţii în România. Un medic ajunge să fie Dumnezeu pe pământ, decizând cine trăieşte şi cine moare. Ceee ce s-a întâmplat la Spitalul Pantelimon nu are nicio legătură cu tratarea pacienţilor şi cu jurământul lui Hipocrate. Este o crimă în masă. Vorbim de decizii de viaţă şi de moarte, care nu ar trebui să aparţină medicului. Asta vedem zi de zi, este o realitate“, a spus Radu Gănescu.

Acesta afirmă că, pe lângă subfinanţarea sistemului, o vină pentru această situaţie o au şi cei care gestionează fondurile. „Există o culme a realităţii. Pe de o parte, nu sunt bani suficienţă, pe de altă parte, sunt cazuri în care fondurile, aşa puţine cum sunt, nu sunt cheltuite. Spre exemplu, pacienţii cu hemofilie au un buget alocat printr-un program naţional, care este insuficient. la sfârşitul fiecărui an avem surpriza să constatăm că rămân bani necheltuiţi, cu toate că pacienţii nu au tratament“, a mai spus preşedintele COPAC.

Ministerul Sănătăţii anunţă control la Spitalul Pantelimon
La rândul lor, reprezentanţii Ministerului Sănătăţii au anunţat că vor trimite Corpul de control la Spitalul de Urgenţă Pantelimon pentru a face verificări în acest caz. „Drepturile pacienţilor nu sunt negociabile. Discriminarea este inacceptabilă şi reprezintă o încălcare a legii în vigoare, inclusiv a Codului Deontologic al Colegiului Medicilor din România“, arată un comunicat al Ministerului Sănătăţii.

 

