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Tacticile de gherilă cu care băncile luptă cu darea în plată şi clienţii care apelează la această lege
http://adevarul.ro/economie/bani/tacticile-gherila-bancile-lupta-darea-plata-clientii-apeleaza-lege-1_57559f3d5ab6550cb8b402d0/index.html 

Deşi legea dării în plată a fost adoptată cu o serie de amendamente ale băncilor, precum impunerea unui plafon de 250.000 de euro şi eliminarea programului „Prima Casă“, băncile tot nu vor să o pună în aplicare şi se agaţă de tot felul de tertipuri juridice pentru a bloca în instanţă clienţii.

Legea permite românilor care nu îşi mai pot plăti ratele la credit să predea băncilor locuinţele cu care au garantat, fără a mai rămâne datori cu altceva. Legea se aplică de la 13 mai, astfel că se apropie cu repeziciune termenul de 13 iunie până la care băncile trebuie să elibereze de datorii clienţii care au făcut notificări încă de la intrarea în vigoare a actului legislativ. Numai că, între timp, nici băncile nu au stat cu mâinile în sân.

 

Sesizări de neconstiţionalitate
 

O serie de bănci au atacat legea la Curtea Constituţională a României (CCR), cel mai adesea fiind invocată aplicarea legii la contractele în vigoare. Băncile argumentează că astfel legea ar fi retroactivă, fiind foarte vehemente cu privire la acest aspect în timpul dezbaterilor parlamentare. Băncile nu pot sesiza direct instanţa, ci depun contestaţii în justiţie după care ridică excepţii care sunt apoi trimise. 

 

Mai întâi a atacat legea Bancpost, aceasta vizând anumite articole. Banca a depus o contestaţie la judecătoria Câmpulung. Mihai Bogza, preşedintele Consiliului de Administraţie al Bancpost, a fost unul dintre cei mai vehemenţi bancheri cu privirea la legea dării în plată. El a provocat şi un moment tensionat în Parlament. Bogza a cerut, din poziţia de membru al bordului Consiliului Investitorilor Străini, ca legea dării în plată să fie trimisă Comisiei Europene înainte de aprobare. Ulterior, deputaţii l-au contrat şi au afirmat că nu Comisia Europeană legiferează în Parlamentul României şi că această atitudine este „inadmisibilă“.

 

De asemenea, Banca Transilvania a sesizat CCR după ce a respins o notificare a unui client. Astfel, Banca Transilvania a depus o contestatie la o instanţă din Zalău, potrivit unui document citat de Profit.ro. Banca susţine că actul normativ încalcă dreptul de proprietate şi se aplică retroactiv, ceea ce nu ar fi în concordanţă cu legea fundamentală a statului român. Concomitent, Banca Românească a contestat legea dării în plată în integralitatea ei. Instituţia, membră a grupului National Bank of Greece, susţine că legea încalcă principiul separaţiei puterilor în stat, al neretroactivităţii legii civile, dreptul la proprietate, libertatea comerţului şi principiul securităţii juridice.

 

Chichiţe juridice
 

Dar acestea nu sunt singurele cazuri de încercare de blocare a aplicării legii dării în plată. O debitoare care a ales să dea în plată apartamentul din Bucureşti, cumpărat prin credit luat de la OTP Bank, a fost redirecţionată către o firmă de recuperare, deoarece banca a vândut creditul. Recuperatorul nu este altul decât o altă firmă din grup, respectiv OTP Factoring ZRT, cu sediul în Ungaria.

 

Concomitent, BCR a răspuns la o notificare a unui client că închiderea creditului prin predarea locuinţei reprezintă o informaţie negativă care va fi stocată la Biroul de Credit timp de patru ani de la data raportării. Principala consecinţă a raportării la Biroul de Credit este îngreunarea sau blocarea totală a respectivei persoane de a mai lua alte credite. Avocatul Adrian Cuculis spune că raportarea este ilegală.

 

O altă speţă o constituie cerinţa Credit Europe Bank de a inspecta apartamentul în cazul unei notificări de dare în plată. 

 

Recuperatorii cred că legea nu li se aplică
 

Recuperatorii de credite argumentează că legea nu se aplică celor care au fost deja executaţi. Explicaţia lor derivă dintr-o formulare stângace aflată în lege. Astfel, la articolul 8, alineatul 5 se precizează că: „dreptul de a cere instanţei să constate stingerea datoriilor izvorâte din contractele de credit aparţine şi consumatorului care a fost supus unei executări silite a imobilului ipotecat indiferent de titularul creanţei, de stadiul în care se află ori de forma executării silite care se continuă contra debitorului“. 

 

Recent, Kruk România a anunţat că suspendă temporar perceperea sumelor de la clienţii care întrunesc condiţiile pentru legea dării în plată şi se află în situaţii de „colectare amiabilă“. 

Proiectul de lege „Fiecare copil în grădiniţă” a fost desemnat căştigătorul Galei Societăţii Civile

http://adevarul.ro/news/societate/gala-societatii-civile-isi-desemneaza-luni-seara-castigatorii-1_575592095ab6550cb8b3a226/index.html
Proiectul „Fiecare copil în grădiniţă” a fost ales marele câştigător al Galei Societăţii Civile. Festivitatea a avut loc luni seara la Teatrul Naţional din Bucureşti. În aces an, au fost înscrise peste 200 de proiecte aparţinând unui număr de 127 de organizaţii neguvernamentale din întreaga ţară.

Proiectul câştigător a fost transformat şi în act nomativ prin Ordonanţa de Urgenţă 14/2016 prin care s-a eliminat vârsta maximă de şase ani şi vârsta minimă de trei ani de la care se poate acorda stimulentul educaţional pentru obţinerea tichetelor sociale pentru grădiniţă.

„Chiar şi membri ai Guvernului, miniştri sau secretari de stat care provin din societatea civilă în Guvernul pe care-l conduc şi care au acum experienţă de câteva luni... o să explice cât de greu e câteodată să aplici anumite idei, care văzute din afară par simple şi care sunt de bun simţ şi ar trebui să fie simple, dar tocmai pentru că am moştenit un aparat al statului care este mai inert, să spun, şi mai puţin dinamic câteodată, e mai greu să schimbi lucrurile, însă important este că există această energie şi această dinamică”, a declarat premierul Dacian Cioloş, care a participat la evenimentului ce a avut loc la luni seara la Teatrul Naţional din Bucureşti.

„Pentru mine personal şi sunt convinsă că vorbesc în numele întregii echipe – festivitatea de premiere a Galei Societăţii Civile este un moment cu adevărat emoţionant. Parcurg în fiecare an sute de proiecte, din toate domeniile de activitate, implementate în toate colţurile ţării şi chiar şi acum, după atâţia ani, sunt în continuare extrem de impresionată. Proiectele înscrise la Gală şi oamenii din spatele lor ne arată nouă, tuturor, că şi în România binele îşi face loc”, a declarat Florentina Loloiu, director de programe, Gala Societăţii Civile.

Începând cu anul 2002, Gala Societăţii Civileşi-a propus să promoveze, să susţină şi să premieze cele mai importante iniţiative ale sectorului neguvernamental din România. În fiecare an, proiectele implementate de fundaţii, asociaţii, grupuri de iniţiativă sau persoanefizice, înscrise în competiţie, sunt analizate de un juriu format din specialişti în evaluare şi implementare şi personalităţi marcante ale societăţii românesti.

Puteţi vizualiza AICI proiectele înscrise în 2016.

Poliţişti acuzaţi că au lovit cu pumnii şi picioarele, în mijlocul străzii, un tânăr cu probleme psihice. Explicaţiile oficialilor Poliţiei Capitalei

http://adevarul.ro/news/eveniment/politisti-acuzati-lovit-pumnii-picioarele-mijlocul-strazii-tanar-probleme-psihice-1_575559425ab6550cb8b1d754/index.html
Un nou scandal zguduie Poliţia Română după ce pe internet a apărut un filmuleţ în care mai mulţi poliţişti sunt surprinşi când lovesc un tânăr aflat la pământ. Reprezentanţii Poliţiei Capitalei au precizat că tânărul era cunoscut cu probleme neuropsihice, iar oamenii legii „au încercat să îl imobilizeze” pentru că era şi violent. Bărbatul a fost internat ulterior la �Spitalul Clinic de Psihiatrie Prof. Dr. Alexandru Obregia.

Incidentul a avut loc luni dimineaţă, în jurul orei 4.30, pe Bulevardul Unirii. între Piaţa Unirii şi Piaţa Alba Iulia.

 

„Persoana era încătuşată la picioare, se poate vedea destul de clar din imagini ca nici nu putea să fugă. La un moment dat a plecat din zona de pe trotuar şi a ajuns în zona din mijlocul intersecţiei. Era încătuşată şi la picioare si la mâini, complet dezbrăcată. Prezenta şi urme de sânge, cel puţin pe partea din spate. Poliţiştii fie în stropeau cu apă, turnau sticle de apă pe el şi la un moment dat l-au luat de la cătuşele de la picioare şi de mâini cu capul în jos şi l-au agăţat efectiv ca pe un animal de un stâlpişor de pe trotuar”, a declarat un martor, potrivit Digi24.

Reacţia Poliţiei Capitalei

Reprezentanţii Poliţiei Capitalei au emis un punct de vedere în care precizează că poliţiştii Secţiilor 10 şi 11 s-au deplasat luni dimineaţă, la ora 4.15 pe Bulevardul Unirii, fiind sesizaţi că un bărbat în vârstă de 32 de ani aleargă dezbrăcat printre maşini, acesta având şi un comportament agresiv.

„Pentru imobilizarea bărbatului, care se manifesta agresiv atât faţă de poliţişti cât şi faţă de propria persoană, s-a impus folosirea forţei şi a mijloacelor din dotare, acesta fiind încătuşat”, se arată în documentul citat.

De altfel, reprezentanţii Poliţiei au precizat că a fost cerut şi ajutorul Serviciului de Ambulanţă, bărbatul fiind dus la un spital clinic specializat în boli neuropsihice.

„Ulterior prezentării la camera de gardă a unităţii sanitare de specialitate, medicii au decis internarea de urgenţă a bărbatului din cauza agresivităţii extreme pe care acesta o manifesta”, spun poliţiştii.

De asemenea, aceştia adaugă  faptul că se fac cercetări cu privire la legalitatea şi corectitudinea modului de intervenţie.

Ministrul Comunicaţiilor: Din septembrie taxele ANAF vor putea fi plătite cu cardul

http://www.mediafax.ro/economic/ministrul-comunicatiilor-din-septembrie-taxele-anaf-vor-putea-fi-platite-cu-cardul-15431481
Aproape 250 de primării acceptă în prezent plata cu cardul online a taxelor şi impozitelor locale prin intermediul platformei www.ghiseul.ro - Sistemul Naţional Electronic de Plată Online, în creştere cu peste 30% faţă de finalul anului trecut, acoperind peste 80% din populaţia urbană şi bancarizată.

"În aprilie, incidenţa plăţilor cu cardul a taxelor şi impozitelor locale a crescut cu 330% comparativ cu perioada similară a anului trecut, ca urmare a simplificării credenţialelor (inregistrarea în vederea achitării cu cardul a taxelor şi impozitelor locale)", spune Marius Bostan, şeful Ministerului Comunicaţiilor şi pentru Societatea Informaţională (MCSI).

Contribuabilii au realizat în primele patru luni din 2016 aproximativ 76.000 de plăţi cu cardul pe ghiseul.ro, în valoare totală de peste 21 mil. lei.

"Nu este o sumă mare, dar este în creştere. Trebuie să menţionez că gradul de folosire al instrumentelor electronice în România comparativ cu alte ţări este mai scăzut, competenţele digitale pe medie este cu mult sub media europeană şi, în acest sens, mai este nevoie de multă educaţie şi de multă promovare. O veste bună ar fi că, începând cu luna septembrie şi taxele la ANAF vor putea fi plătite cu cardul",a mai precizat Marius Bostan.

Peste 115.000 de contribuabili şi-au activat contul pe www.ghiseul.ro în perioada 2011- 2016, putând plătii impozitele şi taxele locale online cu orice card. În plus, ei pot plăti taxele şi impozitele locale pentru alte proprietăţi deţinute pe teritoriul României, cu condiţia ca municipalitatea pe raza căreia se află proprietatea să fie înrolată în sistem.

Ministerul Finanţelor a transmis băncilor noile plafoane pentru Prima Casă după suplimentarea bugetului. Care sunt băncile

http://www.mediafax.ro/economic/ministerul-finantelor-a-transmis-bancilor-noile-plafoane-pentru-prima-casa-dupa-suplimentarea-bugetului-care-sunt-bancile-15430411
Ministerul Finanţelor a transmis miercuri către Fondul Naţional de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici şi Mijlocii (FNGCIMM), cât şi către băncile participante la programul Prima Casă datele privind alocarea plafoanelor pe fiecare instituţie bancară în parte.

Astfel, băncile care au primit plafoane sunt Alpha Bank, Creditcoop, Banca Românească, Banca Transilvania, Bancpost, Leumi, BCR, BRD, CEC, Credit Agricole, Garanti, ING Bank, Intesa Sanpaolo, Marfin, OTP Bank, Piraeus Bank, Raiffeisen Bank şi UniCredit Bank.

Suplimentarea plafonului total de garantare pe anul 2016 aferent programului Prima Casă cu 500 milioane de lei a fost aprobat pe 18 mai prin hotărâre de guvern. Măsura răspunde solicitărilor potenţialilor beneficiari ai programului şi ţine cont de dinamica semnificativ crescută a volumelor garantate în cadrul programului.

Până în prezent au fost emise peste 181.897 garanţii, pentru finanţări în valoare de peste 3,50 miliarde de euro, echivalentul a 15,6 miliarde de lei.

Torturat de propria mamă: Un copil în vârstă de şapte ani, din Braşov, ars pe faţă pentru că nu şi-a făcut lecţiile

http://www.mediafax.ro/social/torturat-de-propria-mama-un-copil-in-varsta-de-sapte-ani-din-brasov-ars-pe-fata-pentru-ca-nu-si-a-facut-lectiile-15442204
Un copil de şapte ani din Braşov a fost torturat de propria mamă, fiind ars cu o furculiţă încinsă pe faţă şi braţ, pe motiv că nu şi-a făcut lecţiile, copilul fiind încredinţat de urgenţă bunicii paterne, iar mama a fost internată la Spitalul de Psihiatrie, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Braşov, comisar şef Liviu Naghi, poliţia a fost sesizată de directoarea unei şcoli din Braşov, care a anunţat că un elev de şapte ani a venit la şcoală cu arsuri grave pe faţă şi braţ.

Copilul a povestit că a fost pedepsit de mama sa pentru că nu şi-a făcut temele, fiind ars cu o furculiţă încinsă pe obraz şi pe un braţ. Minorul are nevoie de 25-30 de zile de îngrijiri medicale.

„S-a luat legătura şi cu Direcţia de Protecţie a Copilului Braşov şi s-au luat de îndată măsuri pentru încredinţarea minorului bunicii paterne, în judeţul Suceava“, a spus Naghi pentru corespondentul MEDIAFAX.
