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News / Bucureşti Ambulanţa Bucureşti-Ilfov: În zece ore, peste 40 de persoane au leşinat în spaţii publice; au fost 400 de cazuri grave
http://adevarul.ro/news/bucuresti/ambulanta-bucuresti-ilfov-In-zece-ore-40-persoane-lesinat-spatii-publice-fost-400-cazuri-grave-1_57696cb65ab6550cb82a5e53/index.html
Aproape 400 de oameni în stare gravă au solicitat, marţi, ajutorul echipajelor de la Serviciul de Ambulanţă Bucureşti-Ilfov, mai mult de 10 la sută dintre apeluri fiind pentru persoane care au leşinat în spaţii publice, în condiţii de caniculă, a declarat, pentru News.ro, managerul Serviciului de Ambulanţă Bucureşti-Ilfov (SABI), dr. Alis Grasu.

"În mai puţin de zece ore (între 8.00 şi 18.00, n.r.) la Serviciul de Ambulanţă Bucureşti-Ilfov au fost înregistrate 702 apeluri, dintre care aproape 400 de urgenţe de cod roşu şi galben, respectiv cazuri grave şi foarte grave", a explicat Alis Grasu. 

 

Din totalul celor 399 cazuri grave şi foarte grave,  94 au fost urgenţe în locuri publice, 43 fiind leşinuri cu şi fără pierderea stării de conştienţă, a adăugat medicul. 

 

"Din păcate, numărul solicitărilor creşte, astfel că este necesară programarea cazurilor care nu reprezintă urgenţe majore, respectiv a consultaţiilor", a mai spus Alis Grasu.

 

Administraţia Naţională de Meteorologie a emis, marţi, o informare de caniculă, valabilă până miercuri, temperaturile urmând să atingă chiar şi 37 de grade Celsius, în Muntenia, Dobrogea continentală, în cea mai mare parte a Moldovei, dar local şi în Oltenia şi Transilvania.

Cod galben de caniculă şi disconfort termic accentuat pentru Bucureşti şi 21 de judeţe: maximele se apropie de 40 de grade

http://adevarul.ro/news/societate/cod-galben-canicula-disconfort-termic-accentuat-sudul-tarii-maximele-apropie-40-grade-1_576a39255ab6550cb82ea4b8/index.html
Sudul şi sud-estul ţării se află, de miercuri până vineri, sub Cod galben de caniculă persistentă şi disconfort termic accentuat. Specialiştii anunţă că maximele vor ajunge şi la 37 de grade, urmând ca nopţile să fie tropicale, cu temperaturi ce nu vor scădea sub 20 de grade.

Potrivit Administraţiei Naţionale de Meteorologie (ANM), în perioada 22 - 24 iunie, în cea mai mare parte a Munteniei şi a Dobrogei, în jumătatea sudică a Olteniei şi a Moldovei şi pe arii restrânse în celelalte regiuni, vremea va fi caniculară. 

Specialiştii anunţă că se vor înregistra temperaturi maxime frecvent în jur de 35 de grade, iar în cursul zilei de miercuri 22 iunie vor fi şi valori de 36 - 37 de grade. Nopţile vor fi tropicale, cu minime ce nu vor scădea sub 20 de grade. 

 

Disconfortul termic va fi accentuat, iar indicele temperatură - umezeală (ITU) va depăşi pragul critic de 80 de unităţi.

Pe de altă parte însă. în zonele montane, instabilitatea atmosferică va fi temporar accentuată şi mai ales în timpul după-amiezelor vor fi averse posibil torenţiale, descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului şi izolat grindină.

Avertizarea de Cod galben de caniculă este valabilă pentru Bucureşti şi pentru judeţele Ilfov, Giurgiu, Teleorman, Olt, Dolj, Mehedinţi, Gorj, Vâlcea, Argeş, Dâmboviţa, Prahova, Buzău, Vrancea, Bacău, Vaslui, Galaţi, Brăila, Ialomiţa, Călăraşi, Tulcea şi Constanţa.
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Sfaturi pentru perioada caniculară

În perioadele de caniculă este recomandat consumul zilnic de lichide (între 1,5 şi 2 litri de lichide), fără a aştepta să apară senzaţia de sete. Este necesar un pahar de apă (sau echivalentul acestuia) la fiecare 15 – 20 de minute. 

 

În plus, medicii ne sfătuiesc să consumăm în fiecare zi cât mai multe fructe şi legume proaspete (pepene galben, roşu, prune, castraveţi, roşii) deoarece acestea conţin o mare cantitate de apă. O doză de iaurt produce aceeaşi hidratare ca şi un pahar de apă.

 

Potrivit medicilor, trebuie evitat consumul de alcool, dat fiind faptul că favorizează deshidratarea şi diminuează capacitatea de luptă a organismului împotriva căldurii. Este obligatorie evitarea băuturilor cu conţinut ridicat de cofeina (cafea, ceai, cola) sau de zahăr (sucuri racoritoare carbogazoase) deoarece acestea sunt diuretice.

 

De asemenea, sunt necesare ţinutele adecvate perioadei de caniculă: pălării de soare, haine lejere şi ample, din fibre naturale, de culori deschise şi sunt de evitat activităţile în exterior care necesită un consum mare de energie.

 

În caz că apar probleme deosebite, cei afectaţi trebuie să meargă la medic. 

De ce părăsesc medicii tineri România. Peste 80% dintre aceştia ar putea pleca din ţară în viitor

http://www.mediafax.ro/social/de-ce-parasesc-medicii-tineri-romania-peste-80-dintre-acestia-ar-putea-pleca-din-tara-in-viitor-15502663
82,3% din tinerii medici din România consideră că este posibil să plece din ţară, fiind nemulţumiţi de nivelul de salarizare, condiţiile din unităţile medicale şi orele suplimentare de muncă, arată un sondaj al Fundaţiei Colegiului Medicilor din Bucureşti.

Potrivit rezultatelor unui sondaj online realizat de Fundaţia Colegiului Medicilor din Bucureşti, 29,5% dintre tinerii medici doresc să lucreze în afara ţării, în timp ce 52,8% au declarat că este posibil să plece, în condiţiile în care în România intră anual în sistem 3.000 de medici şi îl părăsesc aproximativ 3.500 prin migraţie sau pensionare.

Doar 10% dintre cei care au participat la sondaj au spus că nu au avut niciodată intenţia de a părăsi ţara. Cele mai dorite specializări sunt Chirurgia Generală, Obstetrica şi Ginecologia, Anestezia-Terapia Intensivă, Medicina Dentară, Medicina de Urgenţă şi Cardiologia.

Motivele care îi determină pe tinerii medici să plece din ţară sunt legate, în general, de nivelul scăzut de salarizare, condiţiile materiale din unităţile medicale, orele suplimentare de muncă şi lipsa de suport pentru activităţile de cercetare. De asemenea, tinerii care studiază medicina consideră că eforturile lor nu sunt recunoscute de societate, făcând referire la stres, orele de gardă şi riscurile de sănătate asociate profesiei. 640 dintre cei chestionaţi au declarat că primesc ajutor din partea părinţilor, iar dintre aceştia 499 depind în mod exclusiv de acest ajutor şi nu au altă sursă de venit.

Pentru a fi convinşi să rămână în ţară, participanţii la studiu au declarat că îşi doresc în primul rând salarii mai mari, care să corespundă volumului de muncă, apoi modernizarea şi dotarea unităţilor sanitare, locuri suficiente în rezidenţiat, condiţii mai bune de pregătire pentru studenţi şi rezidenţi, eliminarea corupţiei şi creşterea finanţării în sistemul de sănătate.
Mai multe ONG-uri cer Guvernului măsuri de combatere a violenţei împotriva femeilor
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Mai multe ONG-uri au trimis Guvernului României o scrisoare deschisă prin care solicită punerea în practică de urgenţă a Iniţiativelor strategice, asumate în ianuarie, pentru prevenirea şi combaterea violenţei domestice.
"Reţeaua pentru Prevenirea şi Combaterea Violenţei împotriva femeilor", "Coaliţia pentru Egalitate de Gen" şi "Reţeaua Rupem tăcerea despre violenţa sexuală" atrag atenţia asupra necesităţii punerii în practică a măsurilor asumate de Guvern în luna ianuarie, în contextul în care, în România, una din patru femei a fost agresată fizic sau sexual de către partenerul său, iar 75% dintre cazuri nu sunt raportate, potrivit datelor furnizate de Agenţia pentru Drepturi Fundamentale a UE (2014).

În luna ianurie a acestui an, Guvernul României şi-a asumat o serie de iniţiative strategice pentru prevenirea şi combaterea violenţei domestice, se arată în document. Semnatarii scrisorii deschise adresate Guvernului atrag atenţia că pentru trei dintre aceste măsuri termenul de finalizare a fost depăşit. Este vorba despre Implementarea Convenţiei Consiliului Europei privind prevenirea şi combaterea violenţei împotriva femeilor şi a violenţei domestice (finalizare – aprilie 2016), elaborarea cadrului legal pentru reglementarea Ordinului de interdicţie / protecţie de urgenţă pentru extinderea prerogativelor poliţiştilor şi învestirea cu autoritatea necesară pentru emiterea unui asemenea ordin (finalizare – aprilie 2016) şi reglementarea unui sistem de monitorizare a respectării ordinelor de protecţie în vederea implementării unui sistem de monitorizare electronică prin brăţări electronice (finalizare – mai 2016).

Potrivit datelor menţionate în scrisoare, una din trei femei a trecut cel puţin o dată în viaţă printr-o formă de violenţă. În anul 2014 s-au înregistrat 1.459 de inculpaţi trimişi în judecată în cazuri de violenţă în familie şi 155 de victime ale omorului în situaţii de violenţă domestică. De asemenea, s-au înregistrat peste 50.000 de sesizări la 112 pentru cazuri de violenţă domestică. Se atrage atenţia şi asupra faptului că, între 2012 şi 2015, au fost solicitate peste 7.000 de ordine de protecţie, din care au fost admise aproximativ 3.000, în timp ce din momentul constatării unei agresiuni domestice şi până la momentul emiterii ordinului de restricţie trec între 7 şi 14 zile.
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"Violenţa împotriva femeilor este o formă de încălcare a drepturilor omului şi este rezultatul relaţiilor inegale de putere între femei şi bărbaţi. În cele mai grave forme ale sale, violenţa împotriva femeilor este o încălcare a dreptului la viaţă. (...) Considerăm că şi în România Guvernul, instituţiile publice centrale şi locale şi societatea civilă trebuie să-şi intensifice eforturile de prevenire şi combatere a violenţei domestice şi a violenţei sexuale şi să acorde atenţia cuvenită tuturor celorlalte manifestări ale violenţei împotriva femeilor", se precizează în scrisoarea adresată Guvernului.

