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Amosnews
Premieră "Vremea trecută a dragonilor" în Parcul Crângaşi http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e6291debf3667e02e62959fee46e8c&ku=ecba380f72826593ca66
Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, susţine desfăşurarea unei alte premiere marca Teatrul Masca, spectacolul-paradă „Vremea trecută a dragonilor”.

Evenimentul va avea loc astăzi, 29 iunie 2016, în Parcul Crângaşi, începând cu orele 20.30. 

Spectacolul de teatru „Vremea trecută a dragonilor”, în regia lui Mihai Mălaimare, spune povestea dragonilor care, în mod miraculos, prind viaţă. 

Momentul reprezintă o demonstraţie de măiestrie a artei stradale şi de virtuozitate pentru actorii care însufleţesc personajele. 

Toţi locuitorii Sectorului 6 şi nu numai sunt aşteptaţi la eveniment, intrarea publicului fiind gratuită.
Puterea
Peste 10.000 de cereri de înscrieri la grădiniță, admise
http://www.puterea.ro/social/peste-10000-de-cereri-de-inscrieri-la-gradinita-admise-139589.html
Peste 102.000 (95%) de cereri de înscriere la grădiniță au fost admise în prima etapă a înscrierilor în învățământul preșcolar, iar cele 4.753 de solicitări nesoluționate vor putea fi redepuse în a doua etapă, programată între 27 iunie și 29 iulie, a anunțat Ministerul Educației.

„În prima etapă a înscrierilor în învățământul preșcolar (23 mai - 17 iunie) au fost admise 102.387 (95,56%) de cereri din totalul celor 107.140 de cereri depuse. Cele 4.753 de solicitări nesoluționate vor putea fi redepuse în a doua etapă, programată între 27 iunie și 29 iulie”, se arată într-un comunicat de presă remis citat de Mediafax.

În situația în care, într-o unitate de învățământ, numărul cererilor de înscriere este mai mare decât numărul de locuri libere, vor fi aplicate, succesiv, criterii generale de departajare stabilite de Ministerul Educației și criterii de departajare specifice elaborate de fiecare unitate de învățământ preșcolar.

Cererile respinse fie ca urmare a opțiunilor insuficiente din fișa de înscriere, fie din cauza absenței locurilor la unitatea de învățământ dorită vor putea fi redepuse și aprobate în etapele imediat următoare sau în etapa de ajustări (1 - 31 august).
