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Adevarul
Şapte angajaţi au fost arestaţi în dosarul lagărului „Sfânta Maria“

http://adevarul.ro/news/eveniment/Sapte-angajati-fost-arestati-dosarul-lagarului-sfanta-maria-1_5775640f5ab6550cb870973d/index.html
Tribunalul Bucureşti a hotărât arestarea a şapte persoane în dosarul deschis în cazul Complexului Social de Servicii „Sfânta Maria”, unde copiii stăteau în camere invadate de ploşniţe, iar educatoarele le furau cadourile primite din donaţii. Tribunalul Bucureşti a hotărât, până în acest moment, arestarea a şapte angajaţi ai „lagărului” Sfânta Maria, după ce procurorii au contestat decizia Judecătoriei Sectorului 1 de arest la domiciliu. În acest caz, 14 angajaţi ai Centrului sunt cercetaţi de procurorii din Parchetul Capitalei, cele mai sonore nume fiind ale directorului Florin Gurău şi al administratorului Mariana Dumitru. La sfârşitul săptămânii trecute, Judecătoria Sectorului 1 a respins propunerea de arestare preventivă şi a decis arest la domiciliu în trei cazuri, printre care şi Gurău şi Dumitru. Procurorii au insistat pentru arestarea preventivă şi au contestat decizia. Consultaţi superficial de medicii centrului Cele mai grave acuzaţii care li se aduc angajaţilor centrului sunt legate de modul în care prin acţiunile lor au afectat sănătatea copiilor. Mai exact, ancheta a scos la iveală faptul că de cele mai multe ori, medicii centrului de plasament consultau copilele internate aici superficial. În cazul unei fetiţe, administratorul Complexului, îi povestea directorului Florin Gurău, cât de gravă era starea de sănătate a micuţei: Femeia relata că micuţa a rămas fără o bucată din timpan din cauză că nu a fost tratată. „Nu mai are o bucată din timpan, a ţâşnit puroiul ca la balamuc“. Aceasta nu-şi explica cum nimeni din Centru nu a văzut până atunci că fetiţa era atât de bolnavă. Femeia mărturiseşte cum copilul a avut puroi în ureche ani întregi. „Îţi dai seama ce dureri a avut aia?“, spunea femeia când a fost informată despre starea fetiţei. Directorul era însă supărat tot pe copil, că nu le-ar fi spus că este bolnav: „Adică du-te în paştele tău de copil… Eu vreau să te ajut, dar ajută-mă şi tu, că eu n-am de unde să visez ce ai!“. O angajată a povestit un alt caz, în care o fetiţă avea mâna dreaptă vânătă şi umflată în zona antebraţului. Femeia a relatat cum educatoarele, dar şi administratorul centrului au incercat s-o convingă să nu ducă fetiţa la medic, pe motiv că nu are nevoie să fie examinată de specialist. Ca să fie mai convingătoare, directoarea ar fi vorbit foarte urât cu micuţa spunându-i că o «urăşte», că e nesuferită şi handicapată. Însă fetiţa doar se plânsese că o doare mâna. Şi aşa era. La spital, medicii au decis că mâna fetiţei trebuie imobilizată în ghips. Cu altă ocazie, două angajate de la Centru povesteau că una dintre fetiţe are sifilis. Femeile se panicaseră pentru că în cazul în care copiii erau diagnostigaţi cu o boală venerică, şefii evitau să înştiinţeze autorităţile de frica unui control. Cele două arătau că una dintre şefele lor, un medic, ar fi ştiut de această problemă, dar nu ar fi făcut nimic. Copii muşcaţi de ploşniţe Centrul de plasament nu excela nici din punctul de vedere al curăţeniei. La un moment dat, angajaţii de aici au descoperit că mai multe copile au fost muşcate de ploşniţe. „Ăh, mi-au găsit ploşniţe la Marimar în cameră!... Dar m-am uitat pe pielea copiilor că mi-a zis Marcela, zice, uite-te să vezi cum sunt muşcăturile, că sunt grupate câte trei“, spunea una dintre femei. Interlocutoarea sa, Adriana Panea explica cum s-a ajuns în situaţia asta: „Pentru că îţi spun eu de ce este, pentru că acolo, acolo s-a făcut curăţenie numai superficial...“. „Da, da şi azi dimineaţă mi-a arătat Marimar, erau şi pe perete! Deci la ele acolo e focar!“, relata femeia. Le furau şi cadourile de Crăciun Copilele internate la centrul de plasament „Sfânta Maria“ simţeau cel mai tare că sunt ale nimănui atunci când li se furau cadourile de Crăciun, primite de la diverşi sponsori. Cu faptul că li se dădea prea puţin să mănânce pentru că le era furată şi hrana deja se obişnuiseră. La un moment dat unul dintre angajaţi îi povestea unei prietene cum educatoarele le-au furat fetelor cadourile primite de Crăciun. „Ce am putut să văd, mi s-a zburlit pielea pe mine, crede-mă. Deci, aşa ceva nu... este peste putere. Nici dacă erau femeile de serviciu şi nu se comportau cum s-au comportat ele ca şi educatori. Păi, tu ştii cum erau acolo? Ziceai că sunt hunii în sacoşele lor“, mărturisea Dumitru.
Adevarul
Bani mai mulţi pentru creşterea copiilor începând de la 1 iulie. Specialişti: „Şi femeile de carieră sunt încurajate să devină mame”

http://adevarul.ro/news/societate/bani-mai-cresterea-copiilor-incepand-1-iulie-1_5775fc135ab6550cb873c7dc/index.html
\

Incepând de la 1 iulie, mamele vor beneficia de mai mulţi bani pentru creşterea copiilor. Concret, pragul minim al indemnizaţiei creşte la 85% din salariul minim brut, adică ajunge de la 600 de lei la 1.063 de lei. O altă modificare adusă de la 1 iulie o reprezintă faptul că indemnizaţia de 85% din veniturile nete se va acorda timp de doi ani şi nu doar un an, aşa cum era până la 1 iulie. Totodată, ministrul Muncii, Dragoş Pîslaru, a anunţat că părinţii pot trimite pe e-mail documentele necesare pentru recalcularea indemnizaţiei. „Oricine are acces la email poate să trimită documentele solicitate prin email nu trebuie să ajungă la ghişeu. Trimite pe adresa pe care o avem la dispoziţie la fiecare agenţie judeţeană.Trimite cererea pe care o poate descărca online, o completează, scanează copia după buletin adaugă documentele justificative, după caz, le trimite prin email. Cineva de la AJPIS, în ţară sau de la Iaşi, trimite numărul de înregistrare şi confirmare că a primit documentele şi din acest moment persoana nu are decât să aştepte prin poştă primirea documentului oficial că este înscris şi că primeşte indemnizaţia recalculată”, a declarat Pîslaru. Ce spun specialiştii „Femeile de carieră sunt încurajate să devină mame, dar trebuie ţinut cont de faptul că este un segment mic. Faptul că s-a dat această lege poate influenţa decizia lor însă nu într-un mod decisiv. Indemnizaţia nu este singurul motiv care să determine o femeie modernă, foarte bine plătită, să devină mamă. Nu este suficient să îi dai acei bani, ai nevoie de mai multe măsuri”, a explicat, pentru „Adevărul”, Mihai Copăceanu, psiholog, adăugând că mamele de carieră nu vor sta acasă doi ani, ci mai puţin. Ana Măiţă, preşedintele Asociaţiei Mame pentru Mame spune însă că un alt element important al legii e faptul că femeile cu salarii mari pot beneficia de 85% din salariul de bază şi dacă optează pentru doi ani de concediu de creştere al copilului. Până acum, dacă îşi doreau să stea acasă cu micuţul timp de doi ani erau nevoite să trăiască cu indemnizaţia minimă, de 600 de lei. Tocmai din acest motiv, cele mai multe proaspete mămici preferau să se întoarcă în câmpul muncii după câteva luni. „Sperăm să vedem o creştere a natalităţii cu până la 20% în umătorii cinci ani dacă legea se menţine aşa cum a fost semnată de preşedinte. Este foarte important de reţinut că nu doar părinţii cu bani sunt vizaţi de aceste măsuri, ci marea lor majoritate, care au salariul minim pe economie şi care vor primi, odată cu aplicarea legii, nu 600 de lei pe lună, ci 1.000 de lei pe lună”, a declarat, pentru „Adevărul”, Ana Măiţă. Părinţii cu bani sunt puţini Potrivit acesteia, în segmentul „părinţi cu bani” întră cel mult 3.000 de persoane. „Partea de fraudare a sistemului vine mai puţin din partea acestor familii care au venituri foarte mari şi care ar putea să-şi modifice baza de calcul cu un an înainte. Adevărul este că în România sunt foarte multe familii din categoriile defavorizate care se folosesc de aducerea unui copil pe lume pentru a-şi asigura subzistenţa. Este un fenomen social. Problema este că acei micuţi trebuie ajutaţi şi îngrijiţi, trebuie să beneficieze de o educaţie corespunzătoare, iar asta nu se întâmplă în acest moment”, a explicat preşedintele Asociaţiei Mame pentru Mame.

Evenimentul Zilei
Cristiano Ronaldo a donat bani pentru copiii din Transilvania
http://www.evz.ro/cristiano-ronaldo-a-donat-bani-pentru-copiii-din-transilvania.html
Celebrul fotbalist a vrut ca gestul său să fie discret, așa că numele lui nu a fost pomenit până zilele trecute

Pe lângă golurile fantastice pe care le înscrie, gesturile arogante pe care le face şi femeile frumoase cu care se afişează, vedeta fotbalului mondial, Cristiano Ronaldo, face şi acte de caritate, cele mai multe îndreptate spre copii. 3.000 de euro din zecile, sau chiar sutele de mii de euro donaţi de el, au ajuns la o fundaţie creştină din Deva. Donaţia a fost intermediată de Ladislau Boloni, antrenorul care l-a descoperit şi lansat pe Ronaldo în fotbalul mare. Gestul a fost trecut sub consemnul discreţiei până zilele trecute.

„E un gest frumos”

Banii de la Cristiano Ronaldo au ajuns la Fundaţia „Sfântul Francisc” din Deva, condusă de călugărul Bojte Csaba. „Să ştiţi că nu-mi mai amintesc exact momentul. Ştiu că, în urmă cu vreo patru ani, domnul Ladislau Boloni, un foarte bun prieten al nostru, a venit cu o sumă destul de mare cu care ne-a sprijinit. Nici n-am întrebat atunci cine şi cât a donat. Am înţeles că erau bani strânşi de domnul Boloni de la prieteni de-ai lui. Mult mai târziu am aflat că, printre donatori, s-a numărat şi Cristiano Ronaldo. Cred că el a donat 3.000 de euro, din câtemi aduc aminte. Nu am făcut publicitate gestului pentru că majoritatea celor care ne ajută cu bani doresc să rămână anonimi. Şi aşa este şi mai frumos, nu să faci donaţii, apoi să-ţi faci publicitate cu asta. E un gest frumos, venit din suflet şi aşa am dorit şi noi să rămână”, ne-a mărturisit Bojte Csaba.

Are grijă de peste 2.100 de copii

Fundaţia coordonată de călugărul franciscan îngrijeşte, la ora actuală, peste 2.100 de copii din toată Transilvania. Bojte Csaba a organizat, prin 1993, o tabără în mănăstirea franciscană din Deva. Copiii n-au mai vrut apoi să plece. Şi-a dat seama că asta va trebui să facă: să aibă grijă de cei mici şi neajutoraţi. S-a lovit de obtuzitatea şi chiar ostilitatea instituţiilor statului, de prejudecăţile unei părţi a societăţii, de lipsa banilor, dar nu s-a lăsat. Până acum, prin „mâinile” sale şi ale celor care îl ajută în cadrul fundaţiei, au trecut peste 5.000 de copii, deveniţi adulţi. Cea mai mare durere a călugărului Bojte Csaba este că, deşi i-a crescut pe copii cu speranţa că, odată aşezaţi la casele lor, aceştia vor rămâne în România, peste 90 la sută dintre ei pleacă din ţară
.AmosNews
Magazinul caritabil SocialXChange dă o mână de ajutor la distribuirea ajutoarelor alimentare 
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e630255caa03dc02e6303580ba2b51&ku=ecba380f72826593ca66
Aflat în plină desfăşurare, procesul de distribuire a ajutoarelor alimentare din partea Uniunii Europene, prin intermediul programului POAD 2015/2016, necesită, la nivelul Sectorului 6, mobilizarea unor importante resurse umane şi logistice.

 Distribuirea alimentelor, activitate derulată de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, beneficiază de sprijinul Administraţiei Domeniului Public Sector 6 şi al Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6, cărora le mulţumim pentru disponibilitate şi profesionalism.

Şi un număr de opt beneficiari ai Magazinului Caritabil SocialXChange au ales să dea o mână de ajutor la procesul de distribuire, implicându-se în descărcarea şi aranjarea pachetelor cu alimente. 

Conform principiului de funcţionare a magazinului, fiecare ora de muncă prestată este răsplătită cu 10 puncte, echivalentul sumei de 20 de lei. În baza punctelor acumulate, cele 8 persoane pot achiziţiona pentru ele şi familiile lor produse alimentare, igienico-sanitare, haine, încălţăminte, rechizite, electronice, electrocasnice, obiecte de mobilier.

Cei 8 beneficiari se află în evidenţa serviciilor de asistenţă socială de pe raza Sectorului 6 în calitate de persoane cu venituri modeste, cu mulţi copii sau afectate de probleme de sănătate.

 Conceput ca un intermediar între cei care doresc să facă acte caritabile şi cei care au nevoie de astfel de gesturi, magazinul SocialXChange din Sectorul 6 simplifică procedura de donaţie a unor bunuri, dar şi condiţionează accesul persoanelor cu venituri modeste la aceste produse de efectuarea unor activităţi de muncă în folosul comunităţii. Sunt încurajate astfel actele caritabile în vederea creşterii coeziunii sociale şi redării demnităţii celor aflaţi în situaţii sociale de risc.
AdPres
Proiectul “Servicii integrate de sprijin pentru victimele violenţei în familie şi pentru persoanele cu dizabilităţi” continuă în Sectorul 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e630b7cd78a2d902e6303580ba2bdf&ku=ecba380f72826593ca66
Apreciat ca un model de parteneriat public-privat în beneficiul grupurilor vulnerabile, Proiectul ”Servicii integrate de sprijin pentru victimele violenţei în familie şi persoanelor cu dizabilităţi” continuă pe raza Sectorului 6, cu finanţare din bugetul local.

Proiectul a demarat în anul 2014 având bază parteneriatul public-privat între DGASPC Sector 6 şi trei organizaţii non-guvernamentale: Fundaţia Preţuieşte Viaţa, Fundaţia Estuar şi Asociaţia Telefonul Copilului, beneficiind de finanţare nerambursabilă prin programul POSDRU, în valoare de 8.232.047,90 lei.

Prin activităţile specifice ale proiectului, un număr de 650 de persoane aparţinând grupurilor vulnerabile: persoane cu dizabilităţi şi victime ale violenţei domestice au beneficiat de programe de formare profesională pentru dezvoltarea competenţelor şi calificărilor de bază, adaptate pieţei muncii, servicii de informare, consiliere psihologică şi consiliere psihiatrică, consiliere vocaţională, juridică, asistenţă pentru identificarea oportunităţilor de angajare.

Serviciile au fost acordate prin intermediul a patru Centre de Sprijin Integrat pentru victimele violenţei în familie şi persoanelor cu dizabilităţi, dar şi a unui număr de telefon gratuit.

La rândul lor, societatea civilă, lideri de opinie şi reprezentanţi ai administraţiei publice centrale şi locale au fost informaţi asupra fenomenului violenţei în familie şi problemelor specifice cu care se confruntă persoanele cu dizabilităţi sau victime ale violenţei domestice.

Cu durată de 18 luni, proiectul a pus bazele unei abordări integrate, care a combinat programe de dezvoltare personală cu programe de formare profesională, agregând metode diverse precum consilierea şi informarea, formarea, medierea, menite să crească în mod direct capacitatea de a ocupa un loc de muncă şi implicit angajabilitatea grupurilor vulnerabile.

Rezultatele obţinute în procesul de integrare socială a persoanelor din grupurile vulnerabile au oferit baza continuării (sustenabilităţii) proiectului.

Reluarea activităţilor precum: mediatizarea exemplelor de bună practică, multiplicarea activităţilor de formare profesională pentru dezvoltarea competenţelor, consiliere şi susţinere în procesul de integrare/reintegrare profesională, vor avea ca efect reducerea dependenţei de serviciile sociale pentru multe personae marginalizate, precum şi promovarea unei comunităţi puternice şi prospere. Cursurile de calificare profesională în meseriile vânzător, casier, operator introducere, prelucrare şi validare date şi îngrijitor bătrâni la domiciliu, ce vor fi oferite gratuit, au ca scop pregătirea beneficiarilor pentru piaţa muncii şi adaptarea competenţelor lor la schimbările ce se produc în acest domeniu dinamic.

Pe termen lung, toate aceste acţiuni urmăresc scoaterea beneficiarilor de sub incidenţa dependenţei de prestaţiile/serviciile sociale şi plasarea acestora sub incidenţa autonomiei, prin facilitarea accesului la obţinerea unui venit lunar stabil.

Totodată, metodologia de intervenţie dezvoltată în proiect va conferi oportunitatea valorificării experienţelor şi diseminării acestora la nivel naţional. În acest sens, proiectul va genera politici de creare de noi servicii la nivel local, regional, naţional.
Stirile ProTv

Femeia banuita ca si-a ucis fiica de 3 ani ar fi stat 2 zile cu cadavrul ei in casa. Detaliul socant descoperit de procurori
http://stirileprotv.ro/stiri/actualitate/femeia-banuita-ca-si-a-ucis-fiica-de-3-ani-a-stat-2-zile-cu-cadavrul-ei-in-casa-detaliul-socant-descoperit-de-procurori.html
Apar informatii macabre, in cazul femeii, banuita de procurori, ca si-a ucis fetita, in varsta de 3 ani.

Raportul medicilor legisti arata ca mama a stat cel putin doua zile in casa cu trupul fiicei sale fara sa anunte pe nimeni. Iar in timp ce incercau sa-i gaseasca rudele procurorii au descoperit, ca ar mai avea un copil, crescut de cineva la Targu Mures.

Dupa ce au audiat cel mai important martor, pe proprietarul apartamentului in care femeia statea cu chirie, procurorii au completat cu date noi profilul psihologic al celei pe care o banuiesc de omor.

Barbatul le-a povestit anchetatorilor ca la inceput femeia parea o persoana responsabila si serioasa. I-a spus ca e din Giurgiu si i-a platit in avans chiria pe o luna de zile. A precizat si ca intentioneaza sa stea mai mult, daca se descurca sa achite si intretinerea.

Era o mama singura, au aflat repede anchetatorii. Tatal fetitei ar fi un om al strazii iar alte rude nu si-au facut aparitia.

Proprietarul locuintei a fost alertat de vecini care i-au povestit ca femeia are un comportament ciudat iar din apartament vine un miros greu. Omul a mers sa verifice si asa a descoperit oroarea.

Femeia a stat in casa cu fiica ei cea mica 2 zile dupa ce inima copilei incetase sa bata. Nu anuntase pe nimeni ca micuta ar fi suferit vreun accident si nici nu a vrut sa raspunda intrebarilor vecinilor deranjati de mirosul greu, care venea din locuinta.

Procurorii au verificat inclusiv varianta potrivit carei o persoana neidentificata ar fi intrat in apartament si ar fi comis crima. Insa aceasta pista nu pare sa se confirme tinand cont ca de la decesului fetitei si pana la aflarea adevarului mama celei mici nu a cerut ajutor si nu a anuntat pe nimeni.
