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Amos News
Spectacolul-paradă "Trecuta vreme a dragonilor" revine în Sectorul 6
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e71378dc34582f02e71359fee46ec9&ku=ecba380f72826593ca66
Primăria Sectorului 6, prin Centrul Cultural European Sector 6, susţine desfăşurarea spectacolului-paradă „Trecuta vreme a dragonilor”. Evenimentul are loc astăzi, 13 iulie 2016, în Parcul Drumul Taberei, începând cu orele 20.30. 

Premiera a avut loc în urmă cu două săptămâni în Parcul Crângaşi şi a strâns o mulţime de spectatori care au fost încântaţi de reprezentaţie. 

Spectacolul de teatru „Trecuta vreme a dragonilor”, în regia lui Mihai Mălaimare, spune povestea dragonilor care, în mod miraculos, prind viaţă. 

Momentul reprezintă o demonstraţie de măiestrie a artei stradale şi de virtuozitate pentru actorii care însufleţesc personajele. 

Toţi locuitorii Sectorului 6 şi nu numai sunt aşteptaţi la eveniment, intrarea publicului fiind gratuită.

Poliţia Locală Sector 6 informează că va acţiona pentru menţinerea ordinii şi siguranţei publice. Agenţii vor lua măsuri pentru ca evenimentul să se desfăşoare în bune condiţii şi fără incidente.  

Gandul
Traumă după traumă: copiii bătuţi la o grădiniţă din Constanţa ar putea fi duşi cu jandarmii la audieri

http://www.gandul.info/stiri/trauma-dupa-trauma-copiii-batuti-la-o-gradinita-din-constanta-ar-putea-fi-dusi-cu-jandarmii-la-audieri-15525866
Copiii loviţi şi ameninţaţi, de la grădiniţa privată "Micul Regat" din Constanţa, au fost chemaţi ca martori la procesul educatoarelor acuzate că i-au agresat.

Pe 8 iulie, judecătorul Bogdan Alexandru Arhip le-a pus în vedere părinţilor că a emis mandate de aducere pentru cei mici, iar pe 22 iulie vor fi audiaţi. Părinţii au refuzat să îi ducă la tribunal, deoarece micuţii ar fi fost audiaţi de faţă cu inculpatele. Deşi părinţii au cerut recuzarea judecătorului, solicitarea a fost respinsă. Pentru jandarmii din Constanţa, ar fi prima dată când ar duce cu mandat la tribunal copii de grădiniţă, scrie tvr.

Psihologii atrag atenţia că, ori de câte ori povestesc ce s-a întâmplat, copiii retrăiesc trauma.

CSM a sesizat Inspecţia judiciară care va verifica dacă judecătorul a respectat principiile de audiere a minorilor. Dacă Inspecţia judiciară constată vreo abatere disciplinară, judecătorul poate fi sancţionat cu avertisment sau chiar exclus din magistratură. Până atunci însă, dacă pe 22 iulie copiii nu vor ajunge la audieri, părinţii vor fi amendaţi.
