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Adevărul
„Let`s Do It, Romania!” Românii ies la curăţenie împreună cu Republica Moldova. Cei mai harnici cartatori vor fi premiaţi

Nicoleta Onofrei, 
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Voluntarii „Let`s Do It, Romania!” ies din nou pe 24 septembrie pentru a face curăţenie, iar asta se va întâmpla laolaltă cu moldovenii. Potrivit organizatorilor, cei care reuşesc să raporteze cele mai mari mormane cu deşeuri vor fi premiaţi cu aparate foto, acumulatori solari, telefoane mobile, trotinete electrice, ghiozdane, dar şi accesorii pentru drumeţii.

Pentru a cincea oară, românii vor ieşi din nou la curăţenie pe 24 septembrie. România va coordona şi activitatea din Republica Moldova, care va organiza acţiunea în aceeaşi zi. 

"Sunt deja aproape 7 ani de când a luat naştere "Let`s Do It, Romania!”, evenimentul simbol al voluntariatului în ţara noastră. Până acum, am reuşit să mobilizăm la curăţenie peste 1 200 000 de români pentru a schimba România în bine, dar şi pentru a aduce în prim plan problema deşeurilor. Este un moment important, în care România trebuie să accelereze reforma în acest sens. Viziunea noastră este o Românie fără deşeuri, pe care o urmărim prin toate proiectele noastre." a declarat Andrei Coşuleanu, Director Executiv “Let`s Do It, Romania!“.

Cartare cu premii

Identificarea mormanelor de deşeuri va fi realizată prin intermediul aplicaţiei "Let`s Do It, Romania!, iar cei mai harnici cartatori vor fi premiaţi cu aparate foto, acumulatori solari, telefoane mobile, trotinete electrice, ghiozdane, accesorii pentru drumeţii în valoare de 5000 de euro.

Ministerele, implicate în campanie

Potrivit organizatorilor, cinci ministere vor fi implicate în mod direct în Ziua de Curăţenie Naţională: Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor, care va contribui la identificarea zonelor cu deşeuri; Ministerul Educaţiei Naţionale, care va implica din nou profesori şi elevi la Ziua de Curăţenie Naţională, Ministerul de Interne, care va participa la curăţenie cu instituţiile din subordine: Jandarmeria Română, Poliţia Română; Ministerul Justiţiei, care se va implica prin Administraţia Naţională a Penitenciarelor; Ministerul Transporturilor, care va face curăţenie în gări şi în apropierea acestora pe 24 septembrie.

Calendar Let's Do it, Romania!”

18 iulie – 30 august – stabilirea echipelor locale de organizare

18 iulie –5 septembrie – cartarea mormanelor de deşeuri prin intermediul aplicaţiei "Let`s Do It, Romania!"

1 august – start înscrieri la Ziua de Curăţenie Naţională pe www.letsdoitromania.ro

5 septembrie – start alocare mormane de pe Harta Deşeurilor pe www.letsdoitromania.ro



http://adevarul.ro/news/societate/lets-do-it-romania-romanii-ies-curatenie-impreuna-republica-moldova-cei-mai-harnici-cartatori-vor-premiati-1_5790e20a5ab6550cb813ab54/index.html
Evenimentul zilei

Cum se acordă ajutorul de deces

Autor: Dana Lascu | joi, 21 iulie 2016 | 1 Comentarii | 1224 Vizualizari 
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O parte din cheltuielile de înmormântare pot fi plătite din ajutorul de la casa de pensii FOTO: SHUTTERSTOCK 
Prin lege, în cazul unuia astfel de eveniment nefericit, pensionarul sau asiguratul pot primi un ajutor financiar consistent
Potrivit Casei Naționale de Pensii Publice (CNPP), ajutorul de deces se acordă în cazul decesului: asiguratului, pensionarului sau a unui membru de familie care nu era asigurat sau pensionar la data decesului.

În cazul decesului asiguratului sau al pensionarului, beneficiarii pot fi, după caz, soţul supravieţuitor, copilul, părintele,tutorele sau curatorul. Dacă niciunul dintre aceștia nu depunde cerere pentru ajutor financiar, atunci beneficiar poate fi oricare persoană care dovedeşte cu acte că a suportat cheltuielile ocazionate de deces.

http://www.evz.ro/cum-se-acorda-ajutorul-de-deces.html
Libertatea
Se lansează prima Agenție de Presă Antidrog din România

21 iulie 2016 19:25 , de Sorin Golea 

Procentul tinerilor consumatori de droguri din România a ajuns la 21% în cazul studenţilor şi 11% în cel al elevilor. În aceste condiţii, CIADO, cea mai importantă organizaţie antidrog din ţară, lansează prima agenţie de presă românească pe acest profil. 

”CIADO și MagnaNews.ro lansează prima agenţie de presă a societăţii civile, cea mai mare platformă online de dezbatere din ţară. Vor funcţiona 22 de grupuri pe reţelele de socializare cu o medie de 10.000 de abonaţi/grup, plus 21 de corespondenţi acreditaţi pe lângă autorităţile publice centrale şi locale în cele 21 de judeţe şi sectoare”, declară Acad. Prof. Dr. Constantin Bălăceanu-Stolnici (foto), preşedinte Centrul Internaţional Antidrog şi pentru Drepturile Omului (CIADO).

Prin acest canal media, un fel de zid al plângerii pentru dependenţi, dar şi o formă de control public al fenomenului, CIADO urmăreşte desfăşurarea de programe sau proiecte în domeniul prevenirii traficului şi consumului de droguri, în domeniul tratamentului, recuperării şi reinserşiei sociale a dependenţilor de droguri, alcool, tutun etc, în domeniul prevenirii virusului HIV/SIDA, al traficului cu fiinţe umane, al terorismului, crimei organizate, corupţiei și altor domenii ce privesc apărarea drepturilor omului. 

http://www.libertatea.ro/stiri/social/se-lanseaza-prima-agentie-de-presa-antidrog-din-romania-1547742
 Copiii români, victime ale traficului cu ființe umane, neglijați de stat. Părinții își dau copiii cămătarilor

22 iulie 2016 09:01 
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Peste două treimi dintre victimele traficului cu ființe umane din România, cu vârsta de până în 18 ani, au fost traficate de o persoană apropiată sau de o persoană cunoscută și considerată de încredere în anul 2014, potrivit Agenției de combatere a traficului cu ființe umane ‘Reaching Out Romania’, citată de Reuters.
‘Părinții împrumută bani de la cămătari și, atunci când nu pot să-și plătească datoriile, dau copilul creditorilor’, a declarat Iana Matei, director al ‘Reaching Out Romania’, care conduce trei centre pentru victimele traficului cu ființe umane, pentru Thomson Reuters Foundation.

 ‘Copiii știu că, dacă fug, cămătarii le vor omorî mama, așa că atunci când sunt prinși de poliție, ei declară că sunt în grija unei rude apropiate, ca să nu creeze probleme’, a explicat Iana Matei. 

Sute de copii români sunt traficați în orașe europene unde sunt forțați să cerșească, să fure sau sunt exploatați sexual de grupări criminale, afirmă experți în domeniu. 

În 2013 și 2014, Romania a fost identificată de Europol ca fiind una dintre principalele țări de origine pentru victimele europene ale traficului de ființe umane. În fiecare an, aproximativ 700 de victime sunt înregistrate oficial, deși cifra reală ar putea fi mult mai mare, deoarece există multe victime care se tem să facă denunțuri, afirmă experții. 

În România, multe victime salvate nu sunt îngrijite în mod corespunzător, fie sfârșesc în orfelinate unde sunt expuse în continuare riscului de abuz, fie sunt trimise la familiile lor care sunt deseori primele responsabile pentru exploatarea acestora, afirmă asistenți sociali. 

‘Avem patru cazuri de fete care au fost violate în orfelinate și când una dintre ele i-a spus supraveghetoarei, aceasta a afirmat că nu a putut face nimic deoarece nimeni nu ar fi crezut-o’, a afirmat Monica Boseff, directorul Open Door Foundation, care conduce singurul adăpost de urgență pentru victimele traficului de persoane din România. 

Potrivit unor angajați din domeniul caritabil, citați de Reuters, copiii sunt deseori traficați din interiorul orfelinatelor, angajații de stat având un rol crucial în cadrul rețelelor de traficanți. Drept urmare, unii copii fug și ajung să trăiască pe străzi. 

SUA ne-a atras atenția asupra faptului că nu avem grijă de copiii noștri 

Raportul pe 2015 privind traficul de persoane al Departamentului de Stat al SUA (TIP) a recomandat ca guvernul român să aloce mai multe fonduri publice pentru organizațiile neguvernamentale care ajută victimele și să furnizeze finanțare pentru personalul unui nou adăpost, între alte măsuri. 

http://www.libertatea.ro/stiri/stiri-interne/copiii-romani-victime-ale-traficului-cu-fiinte-umane-neglijati-de-stat-1548048
