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Ring
Peste 100 de copii instituţionalizaţi, victime ale abuzurilor în 2015




Peste 100 de copii instituţionalizaţi din cei 20.291 aflaţi în centrele de plasament din România au fost victime ale abuzurilor, neglijării sau exploatării în anul 2015, potrivit datelor furnizate agenţiei MEDIAFAX de Ministerul Muncii.
„Potrivit informaţiilor primite de la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA), în anul 2015 au fost confirmate 101 situaţii de abuz, neglijare sau exploatare în serviciile de tip rezidenţial, pe baza datelor centralizate de la Direcţiile Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din judeţe/sectoare ale municipiului Bucureşti", transmite Ministerul Muncii într-un răspuns la o solicitare MEDIAFAX.

La 31 martie 2016, în România existau 1.477 de servicii de tip rezidenţial destinate copilului separat temporar sau definitiv de familie, unităţi care în anul 2015 găzduiau 20.291 copii, precizează instituţia. Dintre aceştia, doar 32 au fost adoptaţi.

http://www.ziarulring.ro/eveniment/peste-100-de-copii-institutionalizati-victime-ale-abuzurilor-in-2015
Gokid.ro

SocialXChange, magazin caritabil pentru donatii




SocialXChange magazin caritabil situat in Bucuresti sectorul 6, Crangasi, colecteaza diverse produse precum alimente, haine, jucarii, obiecte electrocasnice etc. pentru a veni in sprijinul oamenilor aflati in dificultati materiale.

De multe ori ti se intampla probabil sa doresti sa donezi haine, lucruri de care nu mai ai nevoie si nu stii cui sa le dai sau unde sa le duci. In sectorul 6 din Bucuresti, in Crangasi s-a infiintat SocialXChange, magazin caritabil unde poti face donatii in obiecte, lucruri: haine, jucarii, alimente astfel incat oamenii care au nevoie de aceste lucruri sa le foloseasca.

Insa SocialXChange magazin caritabil nu este un simplu punct de colectare a donatiilor. Este un nou concept de responsabilitate sociala, astfel incat cei care au nevoie de lucruri sa fie si ei responsabili social. Ce inseamna acest lucru? Oamenii nevoiasi care au nevoie de lucruri pot presta servicii in beneficiul comunitatii, vor castiga “puncte” cu care isi vor putea achizitiona apoi obiectele de care au nevoie. Este un sistem care se bazeaza pe un schimb reciproc: cei care doneaza pot beneficia de servicii, iar cei care presteaza servicii vor primi lucrurile de care au nevoie.

O initiativa laudabila care daca va functiona, ar trebui extinsa in toate sectoarele din Bucuresti, si de ce nu, la nivel national.

Practic, acest magazin caritabil va colecta donații si servicii de la persoane fizice și juridice, într-un punct cunoscut de întreaga comunitate, după proceduri clare, pe tot parcursului anului și le va redistribui persoanelor aflate în dificultate, oferindu-le totodată ocazia să-și aleagă produsele în funcție de nevoile lor.

Sistemul pe care dorim să-l implementăm încearcă să păstreze un echilibru între o rețea de schimb și o retea caritabilă. Astfel, se va folosi o metodă mai complexă de schimb a bunurilor contra serviciilor (alimente, haine, rechizite ș.a.m.d. cu activități sportive, cursuri de utilizare a calculatorului, șah, servicii de curățenie, etc), prin intermediul unei Unități Locale de Valoare denumită PUNCT. 1 PUNCT  este echivalentul a 2 lei, dar nu poate fi transformat în bani, ci doar în alte bunuri sau servicii oferite prin intermediul magazinului social. Un membru al comunității astfel create (care poate fi client donator sau client beneficiar) obține puncte în două moduri: prin donare de bunuri sau desfășurând activități utile comunității.
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Cu punctele dobândite, clientul donator sau clientrul beneficiar poate obține produse sau servicii prin intermediul magazinului social.
Responsabilizarea socială are în vedere transformarea actelor de caritate din acțiuni cu caracter exclusivist în activități comune.
Toate produsele ce se vor găsi în acest magazin caritabil vor fi de uz personal (îmbrăcăminte, încălțăminte, etc), casnic (electrocasnice în stare de funcționare, jucării și jocuri pentru copii, cărți, etc) – igienizate în prealabil, precum și produse alimentare non-perisabile, ambalate și în termen de garanție, provenite de la clienții donatori.
SocialXChange magazin caritabil are urmatoarele obiective

· Oferirea atât clienților donatori, cât și clienților beneficiari o modalitate prin care pot deveni responsabili social.

· Deschidem accesul celor care nu au bani către bunuri pe care altfel nu le-ar putea cumpăra și punem umărul la coeziunea comunității.

· Facilităm accesul la serviciile oferite prin intermediul magazinului sau al partenerilor sociali: tenis de câmp, tenis de masă, saline, cursuri de pictură, karate, canto, dansuri pentru copii, bilete la concerte, etc.                                                                                       
Detalii despre SocialXChange magazin caritabil  
Adresa la care puteti dona:
Intrare față: Calea Crângași, Nr. 3, Sector 6, București
Intrare spate: Strada Nicolae Filimon, Nr. 23, Sector 6, București

Program de lucru
Luni – Joi, între orele 8:00 – 16:30
Vineri între orele 08:00 -14:00*
În baza unei programări telefonice, se pot face donații și în afara orelor de lucru
Date de contact:
Telefon: 031.425.28.52;
Mobil: 0725.600.885 (donații de pot face și in afara orelor de program sau in weekend, dar cu programare telefonică în prealabil);
Email: office@socialxchange.ro
https://www.facebook.com/socialxchange.ro/

http://www.socialxchange.ro/

http://www.gokid.ro/socialxchange-magazin-caritabil-pentru-donatii/
Sport Extrapress.ro

Sportul minţii promovat prin spiritualitate ortodoxa
De Redactie Sport Extrapress - 22 iulie 2016 

Sâmbătă, 23 iulie 2016, începând cu orele 13.00, în incinta Complexului de Servicii de Recuperare, situat în Strada Bascov nr.14 – 18, va avea loc cea de-a doua ediţie a Cupei de şah – Liga Tinerilor Creştini Ortodocşi – L.T.C.O.R”, organizată de asociaţia cu acelaşi nume, în parteneriat cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.
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Competiţia este deschisă concurenţilor de la 7 la 60 de ani şi se desfăşoară pe patru grupe de vârstă, singura condiţie fiind cunoaşterea regulamentului şi regulilor elementare ale sportului minţii.

Printre participanţi se numără şi copii cu vârste între 12 şi 16 ani, beneficiari ai cursurilor gratuite de şah organizate de DGASPC Sector 6 în cadrul Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală “Conacul Golescu-Grant”.
Toţi cei 60 de concurenţi înscrişi în competiţia de sâmbătă, majoritatea membri ai parohiilor din comunitate, vor primi din partea organizatorilor diplome de participare, iar câştigătorii vor fi răsplătiţi cu medalii, cupe şi premii.

Concursul este organizat de Liga Tinerilor Creştini Ortodocşi Români – Filiala Sector 6, având ca parteneri Protoieria Sector 6 Capitală, Libraria Sophia, Clubul Central de Şah, Tv Trinitas, Radio Trinitas, Agenţia de Ştiri Basilica, dar şi autorităţile locale ale Sectorului 6, care au pus la dispoziţie locaţia pentru compeţie.

Liga Tinerilor Creştini Ortodocşi Români – filiala Sector 6 funcţionează în cadrul Bisericii Ortodoxe Române cu Înalta Binecuvântare a Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericilor Ortodoxe Române, luând fiinţă în anul 2014. Scopul acesteia este promovarea credinţei creştine şi a spiritualităţii ortodoxe.
Parteneriatul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 cu Liga Tinerilor Creştini Ortodocşi, în domeniul promovării sportului minţii în rândul copiilor şi adolescenţilor, se înscrie în strategia autorităţilor locale ale Sectorului 6 de implementare a unor programe nonformale de stimulare a intuiţiei şi creativităţii.

Metodele interactive de predare, complementare cursurilor şcolare, aplicate în aceste programe, facilitează acumularea unor noţiuni şi cunoştinţe, susţin exprimarea personalităţii şi integrarea în colectivitate.

http://sportextrapress.ro/sport/alte-sporturi/sah/2016/07/22/sportul-mintii-este-promovat-sectorul-6
