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Curentul
22 de școli întră în programul pilot „Masa la școală” 
Categorie: Social 
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Scris de Irina Dediu 

„Ministerul Educației a lansat în dezbatere publică o propunere de OUG privind un program pilot prin care elevii vor primi pe timpul anului școlar 2016-2017 o masă caldă sau un pachet alimentar. În primul an vor fi implicate 22 de școli din toată țara, iar după perioada de testare Guvernul va decide extinderea acestuia la nivel național”, anunță Vicepreședintele PNL, Raluca Turcan.

 „PNL susține acest program pilot și adoptarea de urgență a actului legislativ. Partidul Național Liberal a inițiat încă de acum 2 ani un proiect de lege prin care alimentația în școală să fie diversificată. Programul actual 'Cornul și laptele' și-a atins limitele, s-a transformat în multe locuri în risipă și nu mai servește scopului pentru care a fost creat.

 Alimentația sănătoasă în școală poate combate abandonul școlar și stimula incluziunea socială, elevii pot fi educați în spiritul unui regim de viața sănătos.

 Pachetul alimentar sau masa caldă va fi în limita valorică de 7 lei/zi și va putea fi modificată în funcție de evoluția prețurilor. Banii vor veni de la bugetul de stat, însă și primăriile pot ajuta din bugetul local la suplimentarea sumelor.

 PNL va urmări și susține în Parlament inițiativa legislativă 'Masa la școală', astfel încât, din septembrie 2017 fiecare elev să beneficieze de o masă diversificată sau caldă, acolo unde este posibil, se arată în comunicat.

http://www.curentul.info/social/15360-22-de-scoli-intra-in-programul-pilot-masa-la-scoala
Evenimentul zilei

Veste MARE pentru ROMÂNI. E OFICIAL: de astăzi cresc salariile

Autor: Dana Lascu | luni, 01 august 2016 | 0 Comentarii | 675 Vizualizari 
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După 40 de ani de muncă, salariul net al unui profesor de școală generală abia sare de 2.500 de lei FOTO: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU 
Beneficiari vor fi circa 650.000 angajați din cadrul tuturor familiilor ocupaționale plătite din banii statului. Ajustările salariale sunt făcute, în mod special, pentru a elimina inechitățile dintre cei care dețin aceleași funcții. În scripte, arată a fi o majorare, ceea ce sună bine, în fapt cei care au muncit o viață-ntreagă nu au cine știe ce beneficii
Prevederile OUG 20 din 2016 se vor aplica în două etape: o parte intră în vigoare de astăzi, urmând ca întreaga grilă de salarizare să fie aplicată din ianuarie 2017. De majorările salariale beneficiază angajații din învățământ, cei din sănătate, cei din asistența socială, dar și de alte categorii profesionale.

În tabelele din Ordonanța 20, salariile sunt cele de bază, adică cele din care ulterior vor fi scăzute impozitele și contribuțiile către varii entități (sănătate, pensii, șomaj). Trecând peste faptul că orice ban în plus e binevenit și că este salutară introducerea unor categorii noi (cum sunt rezidenții din anul I, care nu erau plătiți până acum), totuși, multe categorii profesionale, mai ales cele care necesită zeci de ani de studii, au parte de majorări nesemnificative.
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0 cel mai ,,bine” pltit profesor de liceu sau scoald

va avea 3.600 de lei brut!






Creșteri se văd doar la „începători”
Spre exemplu, ca să ajungi medic primar gradul 5 de la un spital de urgență ai nevoie să: faci facultatea de medicină - 6 ani, apoi rezidențiatul - 3-6 ani, depinde de specializare (după care ieși medic specialist), apoi să-ți dai primariatul – după alți 3-5 ani de muncă și studiu - și să și avansezi de la gradul 1 până la 5 (lejer încă vreo cinci ani). Asta înseamnă cel puțin 17 ani de studii, din care vreo 11 îi și muncești din greu. Pentru acest tip de angajați ai statului majorarea este un mizilic. Spre exemplu, un medic primar de la secția de cardiologie a Spitalului Județean Timișoara, are, pe luna iunie 2016, venitul net de 3.506 lei. De la 1 august, salariul lui de bază va fi de 5.105 lei. Din care se scad, însă, taxele și impozitele: contribuția la șomaj de 0,5%; cea la asigurările sociale – 10,5%; cea la asigurările de sănătate – 5,5% și impozitul pe venit de 16%. El ajunge să aibă un salariu în mână, după majorare, de 3.581 de lei! Adică i-au dat în plus doar 71 de lei. Veniturile i-ar putea crește dacă, spre exemplu, ar conduce programe de rezidențiat (cu 12,5% ).

În schimb, vor fi remunerați și rezidenții din anul I – care nu luau un leu, până acum, ei având un brut între 1.914 lei și 2.383 de lei (net înseamnă între 1.364 de lei și 1.684 de lei lunar), iar un rezident în anul III la cardiologie de la Județeanul din Timișoara, care în iunie lua, în mână, 563 de lei, va avea de acum între 1.692 de lei (2.395 lei brut) și 2.092 lei (2.982 de lei brut). Ceea ce înseamnă creșteri salariale substanțiale, față de ce luau înainte, evident.

Salariu de 2.500 de lei, după 40 de ani de muncă
La profesori, jalea e și mai mare. Spre exemplu, un profesor universitar cu peste 40 de ani de vechime în învățământ și grad 5 – maximum posibilva primit salariu de bază de 6.935 de lei, din care în portmoneu îi intră, de fapt, doar 4.864 lei. Dacă vrea mai mulți bani, va trebui să dețină și-o funcție administrativă. Aferent unei norme didactice, rectorul cu grad II are, de acum, salariul de bază cel mai mare din învățământ: 8.819 lei (din care netul este de 6.186 lei). În învățământul preuniversitar, dascălul cu cea mai mare experiență și cel mai mare grad va primi 3.608 lei salariu de bază (adică 2.531 lei net), iar învățătorul cu peste 40 de ani de experiență și grad maxim, va avea 2.889 lei salariul de bază (2.029 de lei în buzunar). Dascălilor care muncesc în învățământul special li se adaugă un procent de 15%, iar cei care au gradații de merit vor primi în plus 25%, ambele procente calculate din salariul de bază. Cu tot cu ele. poate ajung la 3.000 de lei net.

http://www.evz.ro/a-intrat-in-vigoare-noua-grila-de-salarizare-de-azi-cresc-salariile-bugetarilor.html
Evenimentul zilei

Care sunt principalele probleme pentru care copiii români ajung la psiholog? Lupta cu prejudecățile mioritice - “Nu sunt nebun/nu am un copil nebun!”

Autor: Florin Saiu | vineri, 29 iulie 2016 | 1 Comentarii | 324 Vizualizari 
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Vizita la psiholog este, în continuare, un subiect greu de abordat de români, în special atunci când este vorba despre copii-pacienți. Dacă adulții au început să învingă prejudecățile și să ceară ajutor specializat în diverse momente de cumpănă, familiile apelează mai greu la psiholog pentru problemele copiilor

“Din nefericire, societatea noastră nu încurajează vizita la psiholog, existând prejudecăți de tipul “nu am nevoie de sfaturi din partea unor necunoscuți!” sau “nu sunt nebun/nu am un copil nebun!”. Familiile apelează la sfatul unui specialist pentru copii, după o serie de încercări eșuate de a rezolva problemele cu care se confruntă sau atunci când sunt sfătuite de cei din mediul școlar. Oricum, în ultimii ani s-a remarcat o schimbare de atitudine în ceea ce priveste vizita la psiholog, deoarece stresul cotidian și cerințele din ce în ce mai presante asupra copiilor îi fac pe părinți să se simtă sufocați de probleme și să ceară ajutor specializat”, declară Luminița Preduca, psiholog specialist la Infant Kineto Clinic.

Depresia este boala secolului
Cel mai adesea copiii români ajung la psiholog pentru că au un randament scolar scăzut, prezintă o agresivitate crescută, suferă de diferite fobii, se confruntă cu diverse temeri, manifestă o lipsă de comunicare acasă sau în mediul școlar, nu se pot adapta sau concentra. “ADHD-ul (tulburarea cu deficit de atenție și hiperactivitate) este tot mai des întâlnit, copiii sunt hiperactivi, nu se pot concentra și vor să facă mai multe lucruri deodată. Săptămânal, diagnosticăm două cazuri de ADHD, ceea ce înseamnă foarte mult. Pe de altă parte, depresia este boala secolului, și, de cele mai multe ori, afectează și copiii, presiunea socială și familială fiind din ce în ce mai mari. Se cere de la copil să fie cuminte, să fie un bun sportiv, să învețe foarte bine, să aibă note bune, să fie “în rândul lumii””, adaugă specialista.

Unde greșesc părinții
Psihologul este liantul dintre copil și cei ce se ocupă de îngrijirea lui – părinți sau bunici. Specialistul îi ajută să comunice mai bine, să se ajute reciproc, să evolueze împreună, să devină un întreg. De asta este extrem de importantă participarea - cu mintea și inima deschise - din partea membrilor familiei la terapia copilului. “Părinții sunt parte activă în cadrul ședințelor, sunt sfătuiți cum să procedeze în anumite situații, unde au greșit, ce au făcut bun și unde pot corecta anumite comportamente. În lucrul cu copii, inclusiv părinții primesc consiliere psihologică, pentru că un mediu familial bun este foarte important pentru succesul terapiei”, concluzionează Luminița Preduca.

Psihologii spun că, de cele mai multe ori, părinții se consideră vinovați de reacțiile copiilor, dând vina pe lipsa timpului, a banilor sau pe greșelile soțului/soției. Nu se poate vorbi despre un eșec de parenting, ci este vorba despre aspirațiile, dorintele pe care le au parintii când se gândesc la copii lor, dorințe care, de multe ori, nu corespund cu nevoile copiilor. Toate aceste lucruri pot fi prezentate și discutate cu ajutorul psihologului specializat în terapia familiei - neidentificate și nelămurite pot degenera în conflicte puternice.

http://www.evz.ro/care-sunt-principalele-probleme-pentru-care-copiii-romani-ajung-la-psiholog-lupta-cu-prejudecatile-mioritice-nu-sunt-nebun-nu-am-un-copil-nebun.html
Puterea
Meteorologii au emis o nouă avertizare: Cod portocaliu de caniculă în mai multe judeţe

M.P.  | 2016-07-31 11:55 
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Administrația Națională de Meteorologie (ANM) a emis, duminică, o nouă avertizare Cod Portocaliu de caniculă și disconfort termic, valabilă luni, în şapte județe și în Municipiul București.

Meteorologii au mai emis o atenţionare Cod Galben de intensificare și extindere a valului de căldură, caniculă și disconfort termic accentuat, valabilă pe raza a 17 județe.

Potrivit ANM, în după-amiaza zilei de luni, 1 august, județele Dolj, Olt, Teleorman, Giurgiu, Călărași, Ialomița și Ilfov, inclusiv municipiul București, se vor atinge local maxime termice de 37...38 de grade, iar izolat se vor înregistra valori în jurul a 39 de grade și, pe arii extinse, disconfortul termic va fi deosebit de accentuat.

Potrivit atenţionării Cod Galben, în cursul zilei de luni, valul de căldură se va intensifica și se va extinde, cuprinzând sudul și estul țării, unde se vor atinge frecvent temperaturi maxime de 35...36 de grade. Indicele temperatură-umezeală (ITU) va atinge și va depăși pragul critic de 80 de unități în Oltenia, Muntenia, Dobrogea și Moldova, dar pe arii restrânse și în zonele de câmpie și podiș din regiunile intracarpatice.

Atenţionarea ANM Cod Galben vizează județele Mehedinți, Gorj, Vâlcea, Argeș, Dâmbovița, Buzău, Prahova, Constanța, Tulcea, Ialomița, Brăila, Galați, Vaslui, Botoșani, Vrancea, Bacău, Neamț și Iași.

Meteorologii anunţă că începând din seara zilei de 1 august, instabilitatea atmosferică se va accentua, la început îndeosebi în vestul țării și în zona montană, iar marți, 2 august, în majoritatea regiunilor. Potrivit sursei citate, vor fi averse însoțite de frecvente descărcări electrice, intensificări ale vântului ce pot lua și aspect de vijelie, iar pe arii restrânse se vor cumula cantități de apă mai însemnate și va cădea grindină.

De asemenea, în după-amiaza zilei de 2 august, în sud-estul țării vremea caniculară se va menține, iar în estul Munteniei, sudul Moldovei și partea continentală a Dobrogei se vor mai atinge maxime termice de 35...36 de grade.

http://www.puterea.ro/social/meteorologii-au-emis-o-noua-avertizare-cod-portocaliu-de-canicula-in-mai-multe-judete-141517.html
