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Puterea
România, pe primul loc în UE la riscul de sărăcie și excluziune social

http://www.puterea.ro/social/romania-pe-primul-loc-in-ue-la-riscul-de-saracie-si-excluziune-sociala-142657.html
România și Bulgaria se află pe primul loc în Uniunea Europeană (UE) în ceea ce privește riscul de sărăcie și excluziune socială, reiese din datele Eurostat.

"24,1% din totalul populației Uniunii Europene se afla în risc de sărăcie și excluziune socială în 2014. În România și Bulgaria în jur de 40% din populație se află în această situație în 2014. În Cehia (14,8%), în Olanda (16,5%) și Suedia (16,9%) se află la mai puțin de jumătate față de cele două țări", se arată în documentul citat.

Eurostat precizează că se observă diferențe în 2014 față de 2008 între statele membre.

"Unele țări au făcut un progres real în integrarea celor mai vulnerabili membri ai societății. Reducerea numărului de oameni în risc de sărăcie și excluziune socială variază de la 0,1 puncte procentuale, la 5,8 puncte procentuale. Statele membre care au înregistrat cel mai mare progres sunt Polonia (reducere de 5,8 puncte procentuale la sub 25% n.r.), România (cu 0,4 puncte procentuale) și Slovacia (cu 2,2 puncte procentuale, la sub 20%). Unele țări au avut o creștere a numărului de persoane în risc de sărăcie și excluziune socială. Țările cu cea mai mare creștere sunt Grecia, Spania și Estonia unde numărul de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială a crescut între 4 și 8 puncte procentuale", se mai arată în document.

Potrivit unei publicații a Institutului Național de Statistică (INS), o treime dintre gospodăriile din România nu au putut face față cheltuielilor cu venitul total net lunar realizat, în 2015.
Puterea
Ministerul Muncii: Există intenția să fie închise mai mult de jumătate din centrele de plasament de tip classic

http://www.puterea.ro/social/ministerul-muncii-exista-intentia-sa-fie-inchise-mai-mult-de-jumatate-din-centrele-de-plasament-de-tip-clasic-142537.html
Secretarul de stat în Ministerul Muncii Oana Țoiu a declarat miercuri că există intenția ca în următorii patru ani să fie închise mai mult de jumătate din centrele de plasament de tip clasic.

"În momentul acesta intenția e ca în următorii patru ani să închidem mai mult de jumătate din centrele rezidențiale tipice pe care le avem, iar prin acest lucru înțelegem reintegrarea copiilor în familii, în case de tip familial, la asistenții maternali, reintegrarea în comunitate. Adopția e doar unul dintre instrumente. (...) Nu e ceva ce putem face de azi pe mâine. Ce putem să facem acum e să ne asigurăm inclusiv în eforturi interministeriale că alocăm resurse pentru asta, că o facem cu grijă și cu implicarea direcțiilor de protecție a copilului. Ce putem face însă de pe azi pe mâine e să ne asigurăm în procesul de inspecție și verificare că există mai puține deraieri de la standarde de calitate", a afirmat Oana Țoiu, în cadrul unei conferințe de presă organizate de Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție și UNICEF, transmite Agerpres.

Aceasta a mai spus că, în prezent, există 77 de centre rezidențiale de tip clasic publice și patru private.

"Închiderea centrului nu se face înainte să ne asigurăm că la nivel local dezvoltăm, creștem, construim servicii alternative: asistenți maternali, case de tip familial. Procesul acesta începe în primul rând prin maparea resurselor la nivel local. (...) Centrul se închide când e clar ce se întâmplă cu copiii și ei au alternative. Nu închidem centrul și apoi căutăm soluții. Închiderea centrului vine după implementarea soluțiilor pe teren", a completat secretarul de stat.
Radio Romania Bucuresti fm
Activități distractive pentru copii, în Parcul Drumul Taberei
http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e8188632468af502e81859fee46e17&ku=ecba380f72826593ca66
Pentru a profita de vacanţă, copiii, bunicii şi părinţii sunt aşteptaţi, în weekend (20 – 21 august), în Parcul Drumul Taberei, unde continuă activităţile distractive: ateliere de pictură şi coloristică, jocuri interactive, piese de teatru şi multe altele.

 Activităţile se desfăşoară între orele 10:00 – 12:00.

Programul complet al evenimentului este următorul:

Sâmbătă, 20 august 2016:

• orele 10.00 – 12.00 – atelier de pictură şi coloristică

•orele 10.00 – 11.00 – jocuri interactive

•orele 11.00 – 12.00 – modelare baloane, facepainting

•orele 11.00 – 12.00 – teatru pentru copii – „Pinocchio”

Duminică, 21 august 2016:

•orele 10.00 – 12.00 – atelier de pictură şi coloristică

•orele 10.00 – 11.00 – jocuri interactive

•orele 11.00 – 12.00 – modelare baloane, facepainting

•orele 11.00 – 12.00 – spectacol cu gheaţă carbonică – „Aici copiii fac experimente folosind gheaţa carbonică, apă, coloranţi sau parfum. Scopul este de a le dezvolta imaginaţia şi a le oferi primele noţiuni de chimie.”

Evenimentul le este dedicat tuturor copiilor şi este creat pentru a-i încuraja să petreacă mai mult timp în aer liber.

Evenimentul „Vara în parc” se va desfăşura în fiecare weekend, până la sfârşitul lunii septembrie, în Parcul Drumul Taberei.

Accesul este liber la toate activitățile.
