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Adevărul
Guvernul vrea să schimbe programul „Laptele şi cornul”

Claudia Spridon, 
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Guvernul vrea să modifice programul „Laptele şi cornul”, transformându-l într-un program mai variat şi mai sănătos.

Potrivit unui proiect pus în dezbatere publică, cornul ar putea fi înlocuit cu biscuiţi sau batoane de cereale. De asemenea, se doreşte modificarea programului de fructe în şcoli, forma propusă de autorităţi fiind aceea de a înlocui merele cu alte fructe. Aceasta a fost concluzia la care au ajuns oficialii, după ce în urma unor evaluări s-a stabilit că 62% dintre elevi vor înlocuirea merelor cu alte fructe: 28% vor citrice, 13% banane, 6% pere. Studiile recente au arătat că, în special la oraş, sunt elevi care aruncă mâncarea primită, iar la sate sunt elevi pentru care cornul şi laptele reprezintă hrana zilnică.

http://adevarul.ro/news/societate/guvernul-vrea-schimbe-programul-laptele-cornul-1_57b720225ab6550cb8e799e8/index.html
Numărul de locuri de muncă neocupate a crescut în trimestrul al doilea cu 20% anual

Claudia Spridon, 
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Numărul de locuri de muncă vacante din economie, un indicator al deficitului de forţă de muncă la nivel naţional, a crescut în al doilea trimestru cu 20,5% faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut, la 57.100, dar s-a redus faţă de primele trei luni, când atinsese un nou maxim al ultimilor ani, arată datele publicate vineri de Institutul Naţional de Statistică (INS).

Rata medie a locurilor de muncă vacante, care reprezintă proporţia posturilor neocupate în totalul locurilor de muncă disponibile, a fost în al doilea trimestru al acestui an de 1,23%, în scădere cu 0,04 puncte procentuale faţă de trimestrul precedent. În al doilea trimestru din 2015, numărul locurilor de muncă vacante a fost de 47.400, iar rata locurilor vacante de 1,06%. Comparativ cu primul trimestru al acestui an, numărul locurilor de muncă neocupate a scăzut cu 2,05%, fiind cu 1.200 de joburi disponibile mai puţin. Cele mai mari rate ale locurilor de muncă vacante s-au înregistrat în administraţia publică (3,64%), în alte activităţi de servicii (2,53%) şi în activităţi de spectacole, culturale şi recreative (2,48%). La nivelul economiei reale, cea mai mare criză de forţă de muncă se înregistrează în industria de prelucrare, unde în al doilea trimestru erau 15.900 de locuri de muncă vacante, adică 25% din numărul total la nivel naţional. La polul opus, cele mai mici probleme în găsirea de forţă de muncă se înregistrează în industria extractivă, cu o rată a posturilor vacante de 0,15%, şi în activităţile din construcţii (0,32%). În sectorul bugetar s-au înregistrat aproape o treime din totalul locurilor de muncă vacante în al doilea trimestru, din care 9.400 în administraţia publică, 7.600 în sănătate şi asistenţă socială şi 2.300 în învăţământ, mai arată datele INS. Faţă de perioada similară a anului trecut, rata locurilor de muncă vacante a înregistrat cea mai importantă creştere în intermedieri financiare şi asigurări (+0,53 puncte procentuale), iar numărul locurilor de muncă vacante a consemnat creşteri semnificative în industria prelucrătoare (+1.800 locuri vacante), respectiv în sănătate şi asistenţă socială (+1.600 locuri vacante). Singura diminuare atât în ceea ce priveşte rata, cât şi numărul locurilor de muncă vacante s-a constatat în distribuţia apei; salubritate, gestionarea deşeurilor, activităţi de decontaminare (-0,06 puncte procentuale). Numărul de locuri de muncă vacante a scăzut după 2008, când s-a înregistrat o rată maximă, de 1,94%, până în 2010, când s-a atins un nivel minim, de 0,59%. Ulterior, rata locurilor de muncă neocupate a crescut constant până în 2015.

http://adevarul.ro/news/societate/numarul-locuri-munca-neocupate-crescut-trimestrul-doilea-20-anual-1_57b6f76c5ab6550cb8e68949/index.html
Managerii cu experienţă sunt de părere că stimulentele inadecvate şi birocraţia conduc la greşeli în procesul decizional

Claudia Spridon, 
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Managerii cu experienţă se străduiesc să ia deciziile corecte, în condiţiile în care 72% dintre organizaţii admit că au avut minimum o iniţiativă strategică eşuată pe fondul erorilor din procesul decizional, în ultimii trei ani.

Aşa arată un studiu realizat de Chartered Institute of Management Accountants (CIMA) şi American Institute of Certified Public Accountants (AICPA), potrivit căruia „supraîncărcarea informaţională, birocraţia excesivă, lipsa încrederii şi stimulentele nealiniate cu obiectivele de business au fost menţionate ca factori catre contribuie la greşeli în procesul decizional de către companii din toată lumea”, notează documentul. Raportul „Joining the dots: decision making for a new era” s-a adresat top managerilor din organizaţii mari din 16 ţări şi a relevat nu doar că aceştia admit că au făcut greşeli în procesul decizional, ci şi că au luat decizii strategice pornind de la informaţii eronate (80%), precum şi că organizaţia pe care o conduc a pierdut un avantaj competitiv pentru că au fost lenţiîn a lua decizii (42%). În mod surprinzător, doar 28% dintre respondenţi sunt de părere că organizaţia este capabilă să le asigure liderilor cu experienţăoportunitateade a învăţa din rezultatele deciziilor luate. Potrivit studiului, 36% dintre respondenţi afirmă că organizaţia lor nu face faţă surplusului informaţional, iar 32% afirmă că big data a înrăutăţit situaţia. Doar 37% considerăcă big data le-a fost utilă. În rândul celor mai performante organizaţii, 86% dintre respondenţi evaluează deja informaţia managerială de care au nevoie pentru a se concentra pe modalităţi de creştere a valorii modelului de afaceri. În ceea ce priveşte birocraţia, aproape o treime dintre respondenţi (29%) au indicat că problemele de coordonare cauzate de birocraţiesunt cel mai mare obstacol în calea eficientizării procesului decizional. „43% dintre participanţii la studiu afirmă că nivelul de încredere între executivii din cadrul organizaţiei lor necesită îmbunătăţiri, în timp ce 57% au fost de părere că o colaborare mai activă este necesară pentru îmbunătăţirea procesului decizional. Aproape două treimi (65%) au afirmat că este nevoie de o creştere a nivelului de încredere între lideri şi angajaţi, per ansamblu”, notează studiul. În ceea ce priveşte structura stimulentelor, 61% dintre lideri admit că structura stimulentelor oferite de organizaţia lor nu încurajează luarea deciziilor corecte pentru obţinerea de valoare pe termen scurt, mediu şi lung. „Rezultatele acestui studiu pot genera îngrijorări semnificative, având în vedere cădeciziile greşite duc la probleme în afaceri. Organizaţiile trebuie să trateze procesul decizional ca un element vital într-o afacere, care trebuie  derulat cu profesionalism şi îmbunătăţit continuu. Mai mult decât atât, liderii trebuie să înceapă să gândească într-un mod integrat. Aceasta presupune o cunoaştere clară şi bine definită a modelului de afaceri şi alinierea deciziilor în funcţie de acest model, colectarea şi analizarea rapidă a tuturor informaţiilor relevante din toate zonele afacerii şi concentrarea pe indicatorii de performanţă esenţiali, mai degrabă decât pe instinct sau zvonuri”, a declarat Krzysztof Kmuk, CIMA Emerging Markets Development Manager CEE.

http://adevarul.ro/news/societate/managerii-experienta-parere-stimulentele-inadecvate-birocratia-conduc-greseli-procesul-decizional-1_57b596ac5ab6550cb8de17f5/index.print
Evenimentul Zilei
Minuni pentru copiii cu nevoi sufletești speciale 

Autor: Carmen Anghel | sâmbătă, 20 august 2016 | 0 Comentarii | 97 Vizualizari 
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Teatrul, care poartă numele inegalabilei actrițe, se preocupă în mod special de copiii defaforizați 
Teatrul „Stela Popescu” (TSP) organizează Festivalul cântecului care face minuni. Aceasta este prima ediţie și urmează să se desfăşoare în lunile septembrie, octombrie şi noiembrie 2016. Spectacolele vor fi prezentate la case de copii şi şcoli speciale. 
Există în Istoria Muzicii pagini - în orice gen - care au străbătut secolele, care au emoţionat milioane de ascultători, care prin forţa lor de convingere, prin mesajul lor direct, prin puterea lor de a da speranţă, curaj, încredere sunt şi astăzi, pentru toate generaţiile, surse de inspiraţie. Secretul tinereţii lor va fi dezvăluit în Festivalul cântecului care face minuni(premieră în viaţa artistică românească) printr-o suită de spectacole itinerante la case de copii, şcoli speciale. Îşi vor da concursul: baritonul Daniel Filipescu (directorul Festivalului), soprana Andreea Blidariu; balerinii Silvia Mauritiu şi Alexandru Mălăeru; pianista Mădălina Florescu; inginerul de sunet Stere Enişor şi... un invitat special.

Aşa cum s-a procedat şi până acum (exemplu fiind avanpremiera cu musicalul „Aladin” - iunie 2016), copiii de la şcolile speciale, de la casele de copii vor avea intrarea liberă la reprezentaţiile TEATRULUI STELA POPESCU! Dar, „prin acest Festival, noi vom fi oaspeţii lor şi-i vom convinge că Magia înseamnă Cântec, înseamnă Scena muzicală. Le vom oferi, desigur, şi invitaţii permanente la evenimentele Teatrului nostru. Cu alte cuvinte, se vor ridica toate barierele dintre micii melomani şi tinerii interpreţi (vedete ale TSP) şi celebrele piese care au intrat demult la secţiunea Audienţă, în Cartea Recordurilor”, se arată în comunicatul TSP.

http://www.evz.ro/minuni-pentru-copiii-cu-nevoi-sufletesti-speciale.html
B365.ro

Continuă distribuirea de ajutoare alimentare în Bucureşti. Câţi oameni au beneficiat până acum

SPECIAL • 19 August 2016 - 15:03 • B365.ro 
De la debutul Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate 2015/2016 (POAD) și până în prezent, aproape jumătate dintre cetățenii aflați pe liste au venit și au ridicat ajutoarele alimentare, anunţă un comunicat al Primăriei Sectorului 6.
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Ajutoare sociale

7.015 cetățeni cu domiciliul pe raza Sectorului 6 au primit 14.030 de cutii cu alimente, după ce, în prealabil, au sunat la 0725.600.783 și 0725.600.839 pentru a verifica dacă se află pe listele beneficiarilor de ajutoare alimentare și la ce sediu sunt arondați.

POAD 2015/2016 a început pe 28 iunie 2016 și se va încheia, conform legii, la 45 de zile de la data distribuirii ultimei tranșe de alimente către DGASPC Sector 6.

În cadrul programului se distribuie câte două cutii sigilate cu următorul conținut: făină albă (2 kg), mălai (4 kg), paste făinoase (800 g), ulei (4 l), zahăr (2 kg), conservă carne de vită (600 g), conservă pateu de ficat de porc (400 g), orez (2 kg), conservă paste de tomate (800 g), fasole boabe (1 kg).

Persoanele care aparțin grupurilor țintă: persoane cu handicap grav și accentuat (gr. I și II), veterani, pensionari, persoane cu venituri mici (până în 450 lei/lunar) sunt invitate în continuare să ridice ajutoarele alimentare.

http://www.b365.ro/continua-distribuirea-de-ajutoare-alimentare-in-bucuresti-cati-oameni-au-beneficiat-pana-acum_253282.html#n
Stirimuntenia24.ro

Continuă distribuirea de ajutoare alimentare în Bucureşti. Câţi oameni au beneficiat până acum

stirimuntenia24.ro 3 zile în urmă București Lasă un răspuns 7 Vizualizări 

De la debutul Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate 2015/2016 (POAD) și până în prezent, aproape jumătate dintre cetățenii aflați pe liste au venit și au ridicat ajutoarele alimentare, anunţă un comunicat al Primăriei Sectorului 6. Citește mai departe… citește toată știrea…
http://stirimuntenia24.ro/bucuresti/continua-distribuirea-de-ajutoare-alimentare-in-bucuresti-cati-oameni-au-beneficiat-pana-acum-103230/
