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Adevărul
O nouă zi liberă la români: 24 ianuarie 

Românii vor avea o nouă zi liberă după ce Camera Deputaţilor a adoptat, marţi, legea privind declararea zilei de 24 ianuarie, Ziua Unirii Principatelor Române, ca zi liberă nelucrătoare.
Românii vor avea o nouă zi liberă după ce Camera Deputaţilor a adoptat, marţi, legea privind declararea zilei de 24 ianuarie, Ziua Unirii Principatelor Române, ca zi liberă nelucrătoare. Decizia a fost luată cu 209 voturi pentru, patru împotrivă şi două abţineri. Proiectul a fost depus de mai mulţi parlamentari ai PSD. Concret, data de 24 ianuarie se alătură, acum, celorlalte zile declarate sărbători legale: 1 şi 2 ianuarie; prima şi a doua zi de Paşti; 1 mai; prima şi a doua zi de Rusalii; Adormirea Maicii Domnului; 30 noiembrie - Sfântul Apostol Andrei, cel Întâi chemat, Ocrotitorul României; 1 decembrie; prima şi a doua zi de Crăciun. Codul Muncii mai prevede şi două zile libere pentru fiecare dintre cele 3 sărbători religioase anuale, declarate astfel de cultele religioase legale, altele decât cele creştine, pentru persoanele aparţinând acestora.

Citeste mai mult: adev.ro/od2znw
http://adevarul.ro/news/societate/o-noua-zi-libera-romani-_57ceaee15ab6550cb86a71df/index.html
Senatul a decis eliminarea impozitului pe venit de 16% pentru toate pensiile, indiferent de cuantumul lor

Pensionarii cu pensii care depăşesc pragul de 1.050 de lei ar putea să nu mai plătească 16% din impozitul pe venit, aşa cum se întâmplă în prezent, după ce plenul Senatului a adoptat o propunere legislativă în acest sens. Impactul bugetar ar fi major, atrage atenţia Guvernul, care nu susţine un asemenea proiect. Ultimul cuvânt îl au deputaţii. ŞTIRI PE ACEEAŞI TEMĂ Indemnizaţia de 35.000 de euro pentru creşterea copilului a fost suspe... Ce spun actuala conducere şi foştii şefi ai TVR despre verificările DN... Fost ministru în Guvernul Ponta face publice mesajele primite de la un... Nicio pensie din România nu va mai fi supusă taxării. Asta după ce plenul Senatului a adoptat o propunere legislativă prin care se elimină impozitul pe venit de 16% datorat pentru pensiile mai mari de 1.050 de lei. Propunerea, care îi aparţine senatoarei Cristiana Anghel (ALDE) a fost luată cu 66 de voturi „pentru” şi 18 „împotrivă”. Au existat şi cinci „abţineri” în acest caz. Însă forul decizional este Camera Deputaţilor. Iniţiativa a stârnit controverse în plen. Dacă senatoarea Cristiana Anghel, cea care a a iniţiat legea, a susţinut că proiectul reprezintă o măsură de ajutorare a bătrânilor, senatoarea PNL Mariana Câmpeanu a atras atenţia că cei care vor profita de lege sunt, de fapt, pensionarii cu pensii mari. Tocmai din acest motiv, ea a propus ridicarea plafonului de la 1.000 de lei la 1.500 de lei, dar propunerea sa a fost respinsă. „Pentru cine scutim noi impozitul? Pentru cei cu pensii mici? Pentru că ei au acest impozit scutit. Câţi pensionari sunt în România Sunt 3,8 milioane de pensionari cu pensii sub 1000 de lei, cum acceptatţi acest lucru? Aceşti bătrâni vor rămâne cu aceeaşi pensie, iar cei cu 100 de milioane vor avea bani în plus”, a spus, în plen, Mariana Câmpeanu, fost ministru al Muncii. Mai mult, ea a propus un amendament de ridicare a plafonului de scutire de impozit de la 1.000 de lei la 15.000 de lei, dar propunerea sa a fost respinsă de plenul Senatului. „Bătrânii noştri nu sunt o masă amorfă, fără identitate. Bătrânii noştri au nume şi prenume. Sunt părinţii, bunicii sau străbunicii noştri. Bătrânii noştri au construit o ţară. A venit războiul şi a distrus-o. (...) După o muncă de o viaţă, părinţii, bunicii, strămoşii noştri au ajuns bătaia de joc a guvernanţilor. Se pare că dumnealor suferă de gerontofobie”, a spus, în replică, Cristiana Anghel. Nici măcar co-preşedintele ALDE nu a susţinut această idee. Mai exact, Călin Popescu Tăriceanu a explicat, marţi, că statul nu îşi poate permite acest lucru. „Prin urmare, mai ales pentru pensiile mici, eu cred că putem să menţinem în continuare această prevedere – să nu fie impozitate – dar sunt şi pensii care în momentul de faţă ajung la 8.000, 9.000 de lei pe lună. Nu ştiu dacă este până la urmă echitabil să continuăm cu această formulă, pentru că nu ştiu dacă bugetul îşi poate permite. Dacă şi-ar permite bugetul, putem să fim generoşi cu toţi. Însă, atenţie, avem şi categorii sociale şi eu, ca liberal, nu pot să mă ocup numai de profesiile liberale sau de cei care sunt întreprinzători. Noi trebuie să avem o vedere cuprinzătoare la nivel naţional, trebuie să vedem că există şi categorii sociale defavorizate şi trebuie să încercăm, în spiritul unei solidarităţi care este normală pentru o ţară civilizată, să vedem ce facem şi pentru categoriile defavorizate”, a declarat, la Parlament, Călin Popescu Tăriceanu. Guvernul nu a susţinut proiectul În momentul de faţă, pensiile se impozitează cu 16% în cazul celor care depăşesc valoarea de 1.050 de lei. Prin noua lege, s-ar elimina acest impozit, astfel încât nicio pensie din România nu va mai fi supusă taxării, indiferent de cuantum. Propunerea legislativă a fost depusă în Parlament în ianuarie 2016, fiind retrimisă de mai multe ori la Comisie. Concret, Comisia de buget-finanţe a dat de două ori raport de respingere propiectului, iar pe 31 august au elaborat un raport de admitere cu amendamente. Ulterior, potrivit modificărilor aduse în comisia de buget-finanţe în ultimul raport, de admitere, au fost abrogate articolele 62 şi 64 din Codul Fiscal, care prevăd categorii de venituri supuse impozitului pe venit de 16%, printre care şi pensiile. Guvenul nu a susţinut propunerea legislativă, din cauza impactului negativ asupra venitului bugetului de stat consolidat, estimat la 2,2 miliarde de lei pentru anul 2017, an în care legea ar trebui să intre în vigoare.   De altfel, legea prevede şi că actul nu poate fi modificat prin Ordonanţă de Urgenţă, fapt care i-ar putea atrage critici de neconstituţionalitate, în cazul în care ar trece şi de Camera Deputaţilor, având în vedere că în Constituţie sunt prevăzute expres cazurile în care Guvernul poate emite OUG şi nu permite Parlamentului să facă astfel de menţiuni. După adoptare, legea va merge acum la Camera Deputaţilor pentru votul final.

http://adevarul.ro/news/societate/senatul-decis-eliminarea-impozitului-venit-16-pensiile-indiferent-cuantumul-lor-1_57ce92f05ab6550cb869cd92/index.html
Azi
Natalitate sau inechitate?
După schimbarea modalităţii de calcul a indemnizaţiei pentru creşterea copilului, un procent de numai 0,17% din totalul celor 142.990 beneficiari ai acestei indemnizaţiei pentru creşterea copilului, adică 242 persoane, consumă o treime din tot bugetul alocat.
De asemenea, există indemnizaţii care ajung la echivalentul în lei a 35.000 euro. Cu toate aceste inadvertenţe, ministrul Muncii, Dragoş Pîslaru, a declarat că nu se pune problema ca Guvernul să taie sau să plafoneze indemnizaţiile pentru creşterea copilului.

    „Parlamentul, care a adoptat această legislaţie, este singurul for care în mod normal este cel care ar trebui să se uite şi să vadă care sunt aceste consecinţe. Guvernul nu o să lanseze ordonanţe care să corecteze Parlamentul, ci tot ceea ce ne propunem este ca să ne uităm exact să vedem cum au fost făcute estimările în Parlament iniţial şi să vedem foarte clar ce se impune să se facă de către Parlament, forul care a şi iniţiat această măsură. (...) Forul legitim care are posibilitatea de a schimba aceste lucruri este Parlamentul. Forul care a emis-o trebuie să o şi remedieze, dacă e ceva de remediat”, a declarat ministrul Muncii, Dragoş Pâslaru, la Digi 24.

Ministerul Muncii a avertizat că impactul bugetar pentru plata drepturilor aferente lunii iulie a fost de 70 milioane lei, cu 20 milioane lei mai mult faţă de estimarea iniţială.

Topul indemnizaţiilor pentru creşterea şi îngrijirea copilului este condus de un părinte din Sibiu, cu venituri lunare de 187.158 lei şi o indemnizaţie de 159.084 lei, venit realizat ca membru asociat sau persoană autorizată să desfăşoare o activitate independentă.

Locul secund este ocupat de o mamă din Bucureşti, cu venit de 110.786 lei şi indemnizaţie de 94.168 lei, din acelaşi tip de activitate, iar pe locul trei este un părinte din Constanţa, cu venituri de 87.874 lei şi indemnizaţie lunară de 74.693 lei.

Ministrul Muncii a declarat, însă, că există resurse bugetare pentru plata indemnizaţiilor pentru mame până la finalul anului 2016, sugerând unele posibile modificări ale legii privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor.

„Nu este vorba de a critica că cei care au venituri mari şi contribuie la bugetul ţării nu ar trebui să aibă şi beneficii. Dar, indemnizaţia pentru mame este noncontributivă şi se poate aplica pe baza veniturilor din anul precedent, inclusiv pentru PFA-uri care nu au contribuţiile pe care le are un angajat cu contract de munca. Tot ce am vrut sa scot in evidenta a fost sa arat care este distributia, sa scot in evidenta faptul ca poate trebuie sa avem o dezbatere publica si scopul a fost deja atins. Parlamentul este forul care a initiat aceasta lege, Parlamentul este cel care va decide daca este nevoie sa mai faca sa nu vreo modificare.

As sugera ca ar trebui sa ne uitam si in legislatiile altor tari si sa vedem cum au facut si altii aceasta masura. Este adevarat ca in Romania eram pe o panta abrupta de descrestere a natalitatii si era clar ca aveam nevoie de o lege pro natalitate. Mi se pare ca este nevoie de stimularea natalitatii, inclusiv de a avea niste alocatii la nivel superior fata de trecut, dar de aici si pana a avea mesaje de panică, cum ca nu mai platim indemnizatiile, este un drum lung”, a mai spus Dragoş Pîslaru.

De la 1 iulie, data la care Guvernul a implementat, la propunerea Parlamentului, actul normativ prin care a fost majorat la 85% cuantumul indemnizaţiei lunare pentru creşterea copilului (ICC), la agenţia naţională şi la agenţiile teritoriale de plăţi şi inspecţie socială au fost depuse 142.990 dosare (129.226 femei şi 13.764 bărbaţi).

De la acea dată, cuantumul mediu al ICC este de 1.404 lei pe lună, limita minimă fiind de 1.063 lei, reprezentând 85% din salariul minim brut pe ţară garantat în plată, de 1.250 lei.

„După numai o lună de aplicare a măsurii adoptate în prima parte a anului de către Parlament, se înregistrează deja un dezechilibru în distribuirea echitabilă a resurselor bugetare alocate pentru plata ICC, iar această situaţie trebuie dezbătută public în următoarea perioadă”, consideră reprezentanţii ministerului.

http://www.eazi.ro/actualitate/natalitate-sau-inechitate
Mediafax
Primarul Sectorului 6: Vom amenaja în sector un centru medical pentru copii şi bătrâni - VIDEO

Primarul Sectorului 6 din Bucureşti, Gabriel Mutu, a declarat, în cadrul unui interviu pentru MEDIAFAX, că primăria va investi în amenajarea unui centru medical destinat copiilor şi bătrânilor, iar cu privire la lipsa locurilor de parcare a precizat că e împotriva parcărilor supraterane.
În cadrul interviului acordat agenţiei de presă MEDIAFAX, Gabriel Mutu a precizat că, de anul viitor, are în plan ca pe toate străzile secundare din Sectorul 6 să introducă sensuri unice de circulaţie a maşinilor, iar prima zonă unde vor fi implementate aceste sensuri unice va fi cartierul Militari. Astfel, a explicat primarul Sectorului 6, numărul locurilor de parcare ar putea creşte cu până la 30%, fiindcă şoferii vor putea lăsa maşinile pe ambele părţi ale drumului.

Totodată, edilul a explicat şi planurile de investiţii pe care le are primăria în vederea amenajării unui centru medical destinat copiilor şi vârstnicilor precum şi construirea a două blocuri cu locuinţe sociale şi pentru tineri.

Iar cu privire la parcul Drumul Taberei, Gabriel Mutu a dezvăluit că reamenajarea realizată cu bani de la Uniunea Europeană nu s-a realizat corect, astfel încât acum Primăria Sectorului 6 e obligată să restituie Ministerului Dezvoltării, din bugetul local, nu mai puţin de opt milioane de lei.
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Redăm integral interviul acordat MEDIAFAX de primarul Sectorului 6, Gabriel Mutu:

Reporter: Domnule primar, cât din activitatea dumneavoastră se desfăşoară la birou şi cât pe teren?

Gabriel Mutu: De la opt dimineaţa până la ora 16:30 sunt prezent în primărie, având în vedere că avem foarte multe documente, foarte multe acte care trebuie semnate, pot spune că avem metri cubi săptămânal de semnat, mii de documente şi de la 16:30, în permanenţă, în fiecare zi sunt prezent pe stradă. Pe de-o parte pentru a verifica investiţiile care sunt în curs în sector şi pe de altă parte pentru a identifica alte teme care trebuie rezolvate şi doresc să le preiau direct de la sursă, direct de la oamenii care locuiesc în acest sector.

Reporter: Ce aţi găsit în Primăria Sectorului 6 în momentul în care aţi devenit primar şi ce aţi găsit pe teren, apoi, când aţi ieşit?
Gabriel Mutu: Aş începe invers. Pe teren ştiam ce este, pentru că în ultimii doi ani şi jumătate, chiar trei ani de zile, am fost prezent aproape în fiecare zi în Sector şi ştiam exact ce se întâmplă în Sector. Iar în primărie am găsit, pe de-o parte, oameni care şi-ar fi dorit să se implice, dar nu erau lăsaţi, şi pe de altă parte, cum să spun, dezorganizare din punct de vedere al strategiei care ar fi trebuit să fie aplicată în sector. Şi aici discutăm, spre exemplu, în primul rând despre prezenţă. Am explicat că simpla prezenţă a oamenilor în Direcţiile pe care le conduc sau în care lucrează rezolvă cel puţin 30% din problemele pe care le avem. Şi aşa este!

Reporter: Ne putem aştepta ca de anul viitor să vedem noi parcări în Sectorul 6?
Gabriel Mutu: Da, pot să spun următorul lucru, am cerut ADP Sector 6 să ia în calcul reproiectarea locurilor de parcare existente. Ce se întâmplă, ele până în acest moment nu au fost gândite şi realizate în baza unor proiecte cu analiză serioasă în spate, ci, pur şi simplu erau locuri de parcare trasate şi cam atât. Prin simpla reproiectare a acestor locuri, putem câştiga cel puţin 15-20% mai multe locuri de parcare. Parcările supraterane nu le-am susţinut şi nu le voi susţine, având în vedere că noi suntem într-un deficit de spaţiu verde foarte mare. Am avut discuţii şi cu marii retaileri, cu parte din retailerii din Sector pentru a deschide parcările pe timp de noapte, astfel încât aceste parcări să preia din necesarul locurilor de parcare pentru reşedinţă. Pe de altă parte, vorbeam mai devreme de introducerea sensurilor unice în Sectorul 6.

Reporter: Aşadar, ne-am putea aştepta ca de anul acesta sau de anul viitor străzile secundare din Sectorul 6majoritatea să fie cu sensuri unice sau chiar toate?
Gabriel Mutu: Da, în această toamnă vrem să introducem o zonă, facem un proiect pilot şi introducem aceste sensuri unice, vedem exact care este reacţia, pentru că este foarte important să nu greşim. Nu poţi introduce sensuri unice în tot sectorul, având în vedere că, totuşi, avem peste 600 de străzi şi să fie greşit proiectul şi să avem altă problemă. De aceea, mergem cu un proiect pilot, testăm, vedem ce se întâmplă, şi dacă este funcţional, feedback-ul este pozitiv, de la anul facem acest sistem în tot sectorul.

Reporter: Unde va fi demarat acest proiect pilot?
Gabriel Mutu: În zona Militari, nu vă spun în acest moment care este perimetrul exact, dar în cartierul Militari cu siguranţă.

Reporter: Din punct de vedere al investiţiei în locuinţe, există vreun proiect pe agenda dumneavoastră anul acesta sau anul viitor?
Gabriel Mutu: Da, am avut o discuţie foarte aplicată cu doamna Gabriela Firea pe acest subiect. Este un subiect care este de actualitate pentru toate sectoarele. Chiar s-a făcut un prim pas în relaţia cu Sectorul 6, în sensul că s-a dat în administrarea sectorului o suprafaţă de teren pentru construirea de locuinţe sociale şi locuinţe pentru tineri. La anul, intenţionez ca unul dintre proiecte să fie demarat şi să începem construirea de locuinţe sociale şi locuinţe pentru tineri. Sectorul 6 are nevoie de foarte multe locuinţe sociale, vorbim de peste 1.000 de locuinţe. La partea de locuinţe pentru tineri, la fel, vorbim de peste 1.500 de cereri. Din păcate, nu vom avea posibilitatea să rezolvăm această problemă integral, pentru că, pe de-o parte nu avem fonduri, nu te poţi angaja să construieşti în patru ani de zile 2.000-3.000 de locuinţe, pentru că nu ai din ce. Dar, anul viitor vom demara, eu sper, primul proiect, să atingă un număr de peste 150 de locuinţe, garsoniere, apartamente cu două camere, cu trei camere şi să putem rezolva cazurile sociale foarte, foarte grave.

Reporter: Aveţi cumva vreun proiect şi în vederea investiţiei într-o unitate medicală, într-un spital?
Gabriel Mutu: Da, Sectorul 6 are o clădire construită, ea a fost gândită iniţial ca şi centru pentru bătrâni, ulterior s-a încercat a fi transformată în centru medical, iar în acest moment analizăm toate posibilităţile şi variantele legale ca această clădire să fie deschisă ca şi centru medical pentru Sectorul 6. Un centru medical care să ofere pe de-o parte servicii pentru copii şi pe de altă parte servicii medicale pentru bătrâni - cardiologie, reumatologie, lucrurile pe care le întâlneşti mai des de la o anumită vârstă pentru persoanele vârstnice. Eu sper ca în acest an centrul medical Sfântul Nectarie, pentru că aşa este denumit, aşa se numeşte, să fie funcţional.

Reporter: Un audit al Curţii de Conturi a arătat că modul în care a fost reabilitat parcul Drumul Taberei nu a fost unul tocmai corect, tocmai justificat. Aţi reuşit să vedeţi acele documente, să vedeţi exact ce au reclamat cei de la Curtea de Conturi, unde au fost problemele?
Gabriel Mutu: La parcul Drumul Taberei, problema este mult mai complexă în sensul că, în opinia mea. proiectul a fost greşit de la bun început. Soluţiile tehnice pe care acei proiectanţi, arhitecţi le-au prezentat şi au şi devenit obligatorii au fost greşite. În acest moment noi suntem puşi în situaţia în care, pentru a rezolva aceste probleme, fie trebuie să dăm bani înapoi, fie trebuie să cheltuim bani în plus. Nu avem altă formulă pentru că contractul de finanţare prevede foarte clar că dacă înlocuieşti o soluţie tehnică aprobată şi finanţată, banii alocaţi pentru acea soluţie trebuie plătiţi din bugetul local şi, categoric, soluţia pe care o aplici pentru a înlocui soluţia iniţială te costă în plus bani din bugetul local. Aleile din interiorul parcului au fost prevăzute cu pietriş mărgăritar stabilizat cu răşină şi care grosimea acestui strat este sub un centimetru. Niciodată această soluţie, acel pietriş nu va rezista şi de fiecare dată, la fiecare an, vei fi obligat să faci intervenţii pe acele suprafeţe. Şi nu sunt puţine. Parcul Drumul Taberei este cel mai mare parc din Sectorul 6, are în jur de 17 hectare şi discutăm de foarte multe alei, iar soluţiile aplicate au fost greşite de la bun început şi noi suntem puşi în situaţia de a schimba aceste soluţii pentru că nu avem altă variantă tehnică. Pe de-o parte trebuie să dăm bani înapoi pe finanţare europeană, iar pe de altă parte soluţia pe care o vom aplica necesită bani. De unde? Din bugetul local.

Reporter: Trebuie să ne aşteptăm ca parcul Drumul Taberi să intre într-o nouă etapă de refacere, de renovare?
Gabriel Mutu: Nu, nu intenţionăm să îl închidem, însă vom avea zone din parcul Drumul Taberei care vor fi protejate astfel încât să putem face intervenţii pe aleile respective. Pe spaţiul verde intenţionez să plantăm copaci noi, deci să venim cu mai mult verde. Pentru că există zone, din păcate, în acest parc unde numărul copacilor prevăzuţi în acest proiect a fost insuficient şi nu reclam doar eu, o reclamă toată lumea, toţi cei care locuiesc în zonă şi se vede şi cu ochiul liber şi intenţionăm să plantăm copaci în această toamnă.

Reporter: Primăria Sectorului 6 ar putea fi nevoită să dea bani europeni înapoi pentru acest parc?
Gabriel Mutu: Am şi dat banii. Am avut o corecţie negativă pe care am fost obligaţi să o plătim şi se plăteşte. Sunt în jur de opt milioane de lei pe care îi plătim către Ministerul Dezvoltării. Faptul că vii cu această soluţie pe alei (n.r. pietriş mărgăritar) pentru comisia Europeană a reprezentat un criteriu, sau parte de punctaj suplimentar şi a devenit mai eligibil proiectul, ceea ce din punctul nostru de vedere şi acum se vede, că soluţia nu este în regulă. Gândiţi-vă ce ar însemna într-un parc unde îţi intră mii de oameni, zeci de mii de oameni săptămânal, să ai pietriş. Îl iei în picior, îl arunci pe spaţiul verde, în fiecare săptămână trebuie să îl completezi, deci nu e în regulă.

Reporter: Cum se împarte şi cum se împacă rangul pe care îl aveţi în francmasoneria din România cu acest statut de primar al Sectorului 6?
Gabriel Mutu: Eu am mai discutat, este o temă, nu mă deranjează să o discut, a fi francmason eu cred că este o calitate, este un lucru benefic. De ce? Pentru că înveţi multe lucruri şi te perfecţionezi. Cei care nu înţeleg lucrul ăsta şi pun francmasoneria sub semnul, nu ştiu, semne de întrebare asupra acestei calităţi eu cred că nu ştiu foarte bine despre ce este vorba. Şi ca să vă răspund la întrebare, nu ştiu, după cum bine-vedeţi nu am niciun fel de problemă, în timpul zile sunt la primărie şi îmi derulez activitatea în cadrul primăriei, după-amiaza ies în teritoriu, nu am niciun fel de, eu ştiu, comportament diferit faţă de cel pe care îl aveţi dumneavoastră. O carte bună nu poate decât să îţi completeze în bine şi atitudinea şi cunoştinţele, cam aşa este şi cu francmasoneria. Şi francmasoneria este, reprezintă, cum să spun eu, o carte deschisă. Sunt publicaţii, cărţi şi foarte mulţi intelectuali care au scris despre francmasonerie şi au explicat ce înseamă, ce reprezintă francmasoneria. În momentul în care ai un mediu în care te perfecţionezi nu poţi să comentezi decât în zona pozitivă, că e bine, nu? Este ca şi când mergi la şcoală şi ai un profesor foarte bun. Te educă, te pregăteşte pentru viaţă, poţi avea succes sau rezultate mai bune în ceea ce faci în viitor.

http://platforma2.mediatrust.ro/przegladarka_internetu.php?kw=02e906ba41bb1ed602e90659fee46e45&ku=ecba380f72826593ca66
Amos News
Şahul, o cale spre cunoaştere şi dezvoltare personală
Trofeul Centrocoop – Memorialul Cristian Gheorghe, desfăşurat în perioada  29 august – 5 septembrie 2016, a adus şahistilor din Sectorul 6 un prestigios loc III la categoria U10. Ajunsă la cea de-a XXIX-a ediţie, competiţia de la Eforie Nord a reunit 40 de participanţi din întreaga ţară, care s-au înfruntat în cadrul a 8 runde, desfăşurate în sistem elveţian.

 

Cu susţinerea autorităţilor locale ale Sectorului 6, un număr de 8 copii din comunitate au avut şansa de a participa la această competiţie şi de a se bucura de o săptămână de vacanţă pe litoral.

 Cel care a urcat pe podium, în frumoasa sală de sport a staţiunii Eforie Nord, este Constantin Cezar Dobrescu, în vârstă de 10 ani, unul dintre copiii incluşi în programul de instruire şahistă derulat în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală ”Conacul Golescu-Grant”.

 Sub îndrumarea domnului Radu Ioan, antrenor, copiii din Sectorul 6 îndrăgostiţi de frumuseţea şi complexitatea sportului minţii se întâlnesc de două ori pe săptămână pentru a se înfrunta în faţa tablelor de şah.

Dincolo de performanţa sportivă, întâlnirile şahiste din incinta Conacului Golescu-Grant, alături de alte cursuri gratuite precum dans, canto, teatru sau informatică, au rolul de a dezvolta comunicarea, de a stimula cunoaşterea de sine şi de a promova aplicarea metodelor educative nonformale în procesul complex de formare şi dezvoltare a personalităţii.

Centrul din Sectorul 6 are peste 1.000 de beneficiari anual, dintre care 100 sunt înscrişi la cursurile de şah. În incintă sunt organizate periodic întâlniri şahiste precum ”Şah Arena” sau ”Cupa SocialXChange&Chess”, la care participă copii şi tineri din Bucureşti.
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