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Adevărul
Peste două săptămâni are loc cel mai mare târg de voluntariate şi cursuri pentru adolescenţi 

Claudia Spridon, 
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Liceenii pot lua parte la Opportunity Weekend, cel mai mare târg de voluntariate şi cursuri pentru adolescenţi din România, în perioada 24​-25 septembrie. Târgul, organizat de o echipă de şapte liceeni, se află la cea de​a doua ediţie, prima fiind organizată în primăvara acestui an. 

Concret, târgul, care va avea loc la Connect Hub, vrea să le ofere elevilor o nouă perspectivă referitoare la voluntariat, organizatorii aşteptându​se ca 500 de adolescenţi să le treacă pragul la această ediţie. În paralel cu componenta de târg sunt organizate şi workshop​uri susţinute de expozanţi, ce au ca scop atragerea vizitatorilor către organizaţiile respective, acestea urmând să aibă loc la sediul The Entrepreneurship Academy. 

„Din experienţa noastră şi a persoanelor pe care le admirăm, am observat cât de important este să te implici în activităţi din arii diverse. Nu doar că vei capăta abilităţi importante pentru provocările din viaţă reală, dar vei şi ieşi din zona de comfort. Vei deveni un om empatic, cu mai multă exprienta, înconjurat de oameni care, ca tine, vor să schimbe lumea!”, arată organizatorii, care sunt susţinuţi de Şcoala de Valori. 

Câţi participanţi au fost la prima ediţie 

La prima ediţie a târgului din primăvara anului 2016 (7​8 mai, n.red.), târgul a găzduit 23 de standuri, intenţionându​se ca la a doua să fie între 30 şi 35 de standuri. 

Printre participanţii ediţiei trecute s​au numărat organizaţii precum: Şcoala de Valori, The Entrepreneurship Academy, Crucea Roşie, Fundaţia Leaders şi Fundaţia Romanian Business Leaders. „Toate aceste organizaţii au investit în educaţia tinerilor. Au insuflat valori şi au modelat caractere”, conchid organizatorii.

http://adevarul.ro/news/societate/peste-doua-saptamani-loc-mai-mare-targ-voluntariate-cursuri-adolescenti-1_57d684445ab6550cb897f310/index.html
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Maria, o bunicuţă rezidentă a Complexului de Servicii Sociale ”Floare Roşie” din Sectorul 6, doamnă blândă şi talentată, a primit o invitaţie pe care a onorat-o cu bucurie, aceea de a participa la şezătoarea Fularul de la Bunica. 
Asociaţia Niciodată Singur - prietenii vârstnicilor a reînviat meşteşugul tricotatului şi a provocat toate bunicuţele harnice la tricotat de fulare în cadrul unui eveniment ce a avut loc duminică, 11 septembrie 2016, la Lente & Şotron. Doamna Maria a împletit cu drag fire pufoase şi frumos colorate şi a trăit bucuria de a dărui şi de a-i învăţa pe doritori arta împletitului. 
Parteneriatul dintre Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi Asociaţia Niciodată Singur - prietenii vârstnicilor îşi propune realizarea unor activităţi în scopul îmbunătăţirii calităţii vieţii vârstnicilor rezidenţi ai Centrului pentru persoane vârstnice “Sfântul Mucenic Fanurie” şi ai Complexului de Servicii Sociale ”Floare Roşie”.
Îmbătrânirea este o experienţă pozitivă, o viaţă lungă înseamnă posibilitatea de a continua planuri gândite în tinereţe, oportunităţi de a transmite mai departe generaţiilor tinere tradiţii şi obiceiuri vechi sau uitate, dar foarte plăcute şi benefice pentru suflet.
Având în vedere că persoanele vârstnice sunt un segment important de populaţie, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 derulează o serie de programe şi proiecte care oferă soluţii pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii cetăţenilor aflaţi la vârsta pensiei.
Seniorii din comunitate ştiu deja despre existenţa Complexului de Servicii Sociale ”Sf. Maria” alcătuit din şase cluburi ale seniorilor care propune readucerea persoanelor aflate la vârsta a treia la o viaţă socială activă, peste 1.500 de vârstnici fiind implicaţi în activităţi ce au caracter recreativ şi socio-cultural.
           
Serviciul Relaţii cu Mass-Media, Societatea Civilă, Protocol Evenimente
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