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Peste 1.000 de copii din Sectorul 6 vor beneficia de cursuri gratuite

http://www.agerpres.ro/comunicate/2016/09/13/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-15-41-19
În perioada 25 iulie — 09 septembrie 2016, peste 1.000 de copii s-au înscris la cursurile gratuite ce se vor desfășura pe tot parcursul anului școlar în incinta Centrului de Recreere și Dezvoltare Personală 'Conacul Golescu-Grant' din Aleea Țibleș nr. 64, Sector 6.
În acest an sunt disponibile 1.082 de locuri la cursurile gratuite, iar copiii cu vârste cuprinse între 4 — 18 ani și tinerii cu vârste cuprinse între 18 — 26 ani (dacă sunt beneficiari ai sistemului de protecție) au putut alege unul sau două cursuri, în funcție de preferințe și abilități.

Împărțite pe grupe, cursurile acoperă un spectru larg de activități cultural-artistice, sportive sau de abilitate precum: dans (405 locuri), șah (128), arte marțiale (60), arte plastice (168), canto (40), chitară (40), engleza prin joc (108), teatru (70), informatică (63). Preferate de copii au fost cursurile de engleză, canto, arte marțiale, chitară și informatică.

În clădire sunt amenajate 12 săli pentru activități, o sală de așteptare pentru părinți și una pentru consiliere psihologică.

Locația dispune de o curte generoasă în care este amenajat un teren de sport multifuncțional și un loc de joacă pentru copii.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 susține educația non-formală și derulează o serie de programe pentru copiii cu domiciliul în Sectorul 6, în scopul dezvoltării personale și integrării sociale, dar și pentru prevenirea abandonului școlar.

Alocaţia de hrană în spitale a fost mărită
http://adevarul.ro/news/societate/alocatia-hrana-spitale-fost-marita 1_57da28025ab6550cb8ac864e/index.html
Guvernul a aprobat, în şedinţa de Guvern, majorarea alocaţiei de hrană în spitale. Aceasta va varia între 10 şi 19 lei pe zi.
„S-a adoptat în şedinţa de guvern o mărire a alocaţiei de hrană în spitale având în vedere evoluţia preţurilor la mărfurile alimentare din 2008 până în 2016. Din 2008 nu s-a mai făcut această modificare”, a declarat Liviu Iolu, purtătorul de cuvânt al Guvernului. 
Potrivit acestuia, modificarea tarifului pentru alocaţia de hrană s-a bazat pe consultarea cu medici specialişti nutriţionişti de la Institutul de Boli Metabolice şi Nutriţie, de la Institutul pentru Ocrotirea Mamei şi Copilului şi alte institute. „A fost luat în considerare indicele preţurilor de consum în perioada mai 2008 şi iunie 2016, o creştere cu 108%. Alimentaţia bolnavilor este foarte importantă şi în tratament”, a explicat Iolu. Sumele vor varia între 10 lei pe zi, pentru bebeluşi, şi 19 lei pe zi. Alocaţiile de hrană, aceleaşi în ultimii opt ani Neschimbate de opt ani, alocaţiile sunt practic aruncate pe geam de marea majoritate a unităţilor sanitare, pentru că mulţi dintre bolnavi refuză hrana din spital, dar sunt făcute necorespunzător, la voia întâmplării. 
Mai precis, în momentul de faţă, unităţile sanitare se văd nevoite să se încadreze în suma de 13 lei pentru a le asigura cele trei mese pe zi adulţilor internaţi şi în 14,5 lei pentru a asigura cele trei mese pe zi pacienţilor minori. Reprezentanţii asociaţiilor de pacienţi, dar chiar şi medicii care îşi desfăşoară activitatea în unităţile sanitare de stat recunosc că în acest moment bolnavii nu primesc o dietă „normală”. „Din 200 de lei pe zi, cât decontează casa de sănătate pentru un pacient internat, noi suntem nevoiţi să asigurăm regim hotelier, să îi dai omului medicamente, să îi faci intervenţia chirurgicală, să îi asiguri trei mese pe zi”, a explicat pentru „Adevărul” doctorul Gheorghe Borcean, preşedintele Colegiului Medicilor din România. „Niciunde în Europa, nici măcar la un hotel de pe marginea drumului, nu poţi să acoperi toate aceste lucruri cu o sumă aşa mică”, a completat medicul. „Se face risipă, pacienţii aruncă pe bună dreptate mâncarea” 
Date fiind sumele derizorii care se alocă pentru asigurarea hranei pacienţilor, mulţi dintre aceştia din urmă refuză să mănânce ceea ce li se oferă în perioada în care sunt spitalizaţi. Şi, deşi pacienţii ar trebui să primească mâncarea din spital în funcţie de boala pentru care au fost internaţi, ei primesc acelaşi meniu, uneori chiar şi câteva zile la rând. „Se face o risipă fantastică, această mâncare nici nu e folosită. 
Se aruncă pentru că e de proastă calitate, oamenii nu consumă, preferă să le aducă aparţinătorii de mâncare. Apoi, avem două cateogrii de hrană: una pentru personalul medical, alta pentru pacienţi, evident, cea din urmă nu e la fel de bună. 
Se folosesc conserve ieftine, se dă unt sau margarină râncedă, ceaiul este adus direct în găleţi, e o bătaie de joc. Spitalele ar trebui obligate să diversifice alimentaţia, dar ele dau la grămadă aceeaşi mâncare tuturor pacienţilor”, a explicat Vasile Barbu, preşedintele Asociaţiei Naţionale pentru Protecţia Pacienţilor (ANPP).

Parlamentar, despre posibilitatea ca 1 iunie să fie declarată zi nelucrătoare: „Este o iniţiativă în interesul copiilor”
http://adevarul.ro/news/societate/parlamentar-despre-posibilitatea-1-iunie-declarata-zi-nelucratoare-este-initiativa-interesul-copiilor-1_57d933565ab6550cb8a73a21/index.html
Plenul Senatului a votat ca ziua de 1 iunie să fie declarată sărbătoare legală, decizia aparţinând însă deputaţilor. Propunerea legislativă, susţinută de Itsty Bitsy FM, lideri de opinie, parlamentari, specialişti şi psihologi, urmăreşte să schimbe relaţia dintre copii şi părinţi în România, astfel încât aceştia din urmă să petreacă mai mult timp cu micuţii.

Propunerea legislativă pentru modificarea art. 139  din Legea nr. 53/2003 - Codul Muncii a fost semnată de parlamentari de la toate partidele parlamentare şi a fost adoptată de plen cu 74 de voturi pentru, 5 împotrivă şi opt abţineri. Iniţiativa legislativă a fost iniţiată de senatoarea Rozalia Biro şi de deputata Claudia Boghicevici şi este susţinută inclusiv de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie (ANPDCA). „Nevoia reală a copiilor de a petrece mai mult timp împreună cu părinţii este principala motivaţie a acestui proiect de lege, care mă bucur ca a fost aprobat într-o majoritate covârşitoare de colegii din Senat. Părinţii şi copiii vor avea o zi liberă si vor putea sărbători împreună cea mai importantă zi din an pentru cei mici. 
Consider că ar trebui să ne gândim poate şi la celelalte propuneri ale copiilor legate de sprijin financiar din partea statului”, a declarat senatoarea Rozalia Biro. Care sunt paşii următori La rândul său, deputatul Claudia Boghicevici a explicat care sunt paşii următori. „Ne bucură faptul că Senatul a aprobat iniţiativa legislativă pentru 1 Iunie zi liberă naţională. Conform procedurii parlamentare, propunerea merge acum la Camera Deputaţilor spre dezbatere şi aprobare. Sperăm să fie susţinut de toţi deputaţii, indiferent de partidul din care fac parte. 
Este o iniţiativă în interesul copiilor”, a completat Boghicevici, citată într-un comunicat de presă. Concret, iniţiativa a plecat după ce numeroase studii au arătat că 6 din 10 copii simt nevoia să petreacă mai mult timp cu părinţii, deşi doar 24% din părinţi cred că timpul petrecut cu cei mici este prea puţin. „Pe măsură ce copilul creşte, timpul petrecut cu părinţii în timpul săptămânii şi în weekend scade. 
Conform experţilor, timp de calitate nu înseamnă timp petrecut în aceeaşi cameră, ci ca părinţii să fie prezenţi 100% în relaţie, oferindu-le copiilor întreaga atenţie”, notează comunicatul. Potrivit sursei citate, 17.000 de români care sprijină iniţiativa s-au alăturat acesteia pe pagina de Facebook 1 iunie zi liberă.


Scrisori motivationale pentru elevi, parinti si bunici, intr-un autobuz RATB

http://life.hotnews.ro/stiri-prin_oras-21290197-scrisori-motivationale-pentru-elevi-parinti-bunici-intr-autobuz-ratb.htm
Elevii, parintii si bunicii  care  vor merge la scoala, joi dimineata, cu autobuzul liniei 131, vor gasi plicuri cu scrisori motivationale, scrise caligrafic, asezate pe scaunele din autobuz, precum si pe ferestrele si peretii vehiculului, a anuntat Regia Autonoma de Transport Bucuresti. 

Scrisorile sunt realizate de membrii asociatiei  Arta Nu Musca. 
300 de epistole cu sigiliu, adresate calatorilor RATB, cu scopul de a le aduce calatorilor 
un zambet, au fost pregatite de catre Asociatia Arta Nu musca.
Fiecare destinatar este incurajat sa deschida scrisoarea, iar dupa ce o citeste poate sa o pastreze sau sa transmita bucuria catre un alt calator.

Un autobuz  cu scrisori va pleca pe linia 131, la ora 7.30, de la Capat de linie Complex comercial Baneasa (Ikea), pe traseul: Aeroport Baneasa, Pod Baneasa, Gara Baneasa, Piata Presei, Muzeul Satului, Arcul de Triumf, Piata Charles de Gaulle, Piata Dorobantilor, Liceul I.L.Caragiale, Perla, ASE, Piata Romana si retur.
Guvernul a adoptat Strategia ''O societate fără bariere pentru persoanele cu dizabilităţi''

http://www.mediafax.ro/social/guvernul-a-adoptat-strategia-o-societate-fara-bariere-pentru-persoanele-cu-dizabilitati-15705510
Guvernul a adoptat, miercuri, Strategia naţională ''O societate fără bariere pentru persoanele cu dizabilităţi'' pentru perioada 2016-2020 şi Planul operaţional, care se adresează unui număr de peste 752 de mii de persoane cu dizabilităţi.

''Guvernul va stimula participarea activă a persoanelor cu dizabilităţi la viaţa comunităţii prin creşterea accesibilităţii la mediul fizic, informaţional şi comunicaţional, a calităţii serviciilor sociale şi printr-o mai bună monitorizare a respectării drepturilor acestora, conform Strategiei naţionale <<O societate fără bariere pentru persoanele cu dizabilităţi>> pentru perioada 2016-2020 şi Planului operaţional privind implementarea acestei strategii, aprobate în şedinţa de miercuri a Executivului'', se arată într-un comunicat de presă remis MEDIAFAX.
Potrivit sursei citate, îmbunătăţirea calităţii vieţii persoanelor cu dizabilităţi va fi posibilă prin accesul la servicii integrate de sprijin (sociale, de sănătate, educaţionale) de calitate, dezvoltate la nivelul comunităţilor în care domiciliază. Reducerea situaţiilor de discriminare multiplă, a ponderii persoanelor cu dizabilitate aflate în risc de sărăcie şi excluziune socială se va putea realiza prin creşterea competenţelor acestora, a valorii adăugate a muncii lor, dar şi printr-o mobilizare a instituţiilor publice, sectorului privat şi neguvernamental în susţinerea procesului de implementare a strategiei.

Strategia se focalizează pe opt direcţii principale de acţiune, şi anume: accesibilitate, participare, egalitate, ocuparea forţei de muncă, educaţie şi formare profesională, protecţie socială, sănătate şi statistici şi colectarea datelor. Măsurile sunt structurate pe obiective specifice, cu termene concrete de realizare, între acestea numărându-se adaptarea serviciului de urgenţă pentru a putea fi accesat şi de persoanele cu dizabilităţi, stabilirea cadrului legislativ necesar şi a unor standarde minime şi instrucţiuni pentru accesul la sistemul public de transport, crearea de servicii de sprijin pentru asigurarea exercitării capacităţii juridice, realizarea de campanii de conştientizare şi sensibilizare a opiniei publice pentru combaterea stereotipurilor negative şi încurajarea participării depline a persoanelor cu dizabilităţi la viaţa în comunitate, precum şi dezinstituţionalizarea în etape a persoanelor cu dizabilităţi din centrele rezidenţiale de tip vechi, în paralel cu dezvoltarea de servicii specifice pentru această categorie de persoane.

Strategia şi Planul operaţional aferent vizează asigurarea unui cadru normativ în ceea ce priveşte promovarea principiilor şi obiectivelor Convenţiei Naţiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilităţi, pentru perioada 2016-2020.
Monitorizarea implementării Strategiei va fi realizată la nivel naţional de Agenţia naţională pentru Persoanele cu Dizabilităţi (ANPD), metodologia şi instrumentele de monitorizare urmând să fie aprobate prin ordin al ministrului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, la propunerea ANPD, în termen de 120 de zile de la aprobarea Strategiei. ANPD va elabora anual un raport privind stadiul implementării Strategiei, care va fi publicat în al doilea trimestru al anului următor pentru anul precedent, iar o primă etapă de evaluare este prevăzută pentru sfârşitul anului 2017.

Măsurile incluse în Strategie şi în Planul operaţional aferent se adresează unui număr de peste 752 de mii de persoane cu dizabilităţi, câte erau înregistrate în iunie 2015 conform datelor statistice oficiale comunicate de Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV). Dintre acestea, 97,7% sunt în îngrijirea familiilor şi/sau trăiesc independent, iar 2,3% sunt asistate în instituţiile publice rezidenţiale de asistenţă socială pentru persoanele adulte cu dizabilităţi.

Resursele financiare necesare implementării Strategiei provin, în principal, din fonduri de la bugetul de stat, fonduri de la bugetele locale şi fonduri europene.
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