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#ÎncepeŞcoala: Absenţele din rândul profesorilor nu sunt monitorizate aşa cum se face la elevi. Reguli nescrise de la o şcoala la alta

http://www.mediafax.ro/social/incepescoala-absentele-din-randul-profesorilor-nu-sunt-monitorizate-asa-cum-se-face-la-elevi-reguli-nescrise-de-la-o-scoala-la-alta-15713531
Absenţele profesorilor nu sunt monitorizate de inspectoratele şcolare aşa cum se face la elevi, fiind considerate o problemă internă a şcolii, însă un profesor care lipseşte prea mult de la ore riscă să fie concediat, au explicat experţii pentru MEDIAFAX.

Elevii care nu merg la cursuri primesc absenţe nemotivate în catalog şi scăderea notei la purtare dacă acumulează prea multe, riscând chiar şi exmatricularea în cazul în care exagerează în privinţa absenteismului. Profesorii, în schimb, sunt sancţionaţi cu tăierea orelor nemuncite din salariu, iar prezenţa lor la clasă este trecută într-o condică a şcolii pe care, teoretic, directorii au obligaţia de a o verifica şi semna la sfârşitul zilei.

"Există în cancelarie o condică a profesorilor, care trebuie semnată înainte de fiecare oră, trebuie trecute clasa şi a titlul lecţiei. În principiu, dacă un profesor lipseşte, directorul scrie absent cu roşu, dacă nu există o semnătură acolo. În mod automat, la sfârşitul lunii, orele în care a absentat nu sunt plătite", a explicat Ştefan Vlaston, care a fost director de liceu mulţi ani.

Profesorul Adrian Troie, care a deţinut mai mulţi ani poziţia de director-adjunct al Colegiului Naţional "Sf. Sava" din Bucureşti, spune că dacă există suspiciuni sau plângeri, se poate verificat direct la clasă dacă profesorul este sau nu la oră. "E cea mai banală chestie, verifici prezenţa direct la clasă, este sau nu în clasă atunci. Se constată cu ochiul liber. Directorul are obligaţia de a verifica prezenţa profesorilor la clasă, datoria conducătorului de instituţie să vadă dacă omul munceşte sau nu", a explicat Troie.

Desigur, există înlocuitori, profesori care pot suplini ora pentru colegii lor, dacă au nevoie. Există, însă, o problemă de legislaţie, atrage atenţia Şerban Iosifescu, directorul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Preuniversitar (ARACIP): "E o problemă de legislaţie pentru că nu e o modalitate de a plăti ora prestată de alt profesor, în afară de concediul medical. Dacă profesorul are o problemă şi se învoieşte, nu există o modalitate legală de a opera chestia asta decât dacă se taie ora respectivă. Fiecare profesor trebuie să justifice că vine la oră. Problema e că dacă lipseşte un profesor, sunt două soluţii: fie se taie ora profesorului respectiv, dar de multe ori treaba asta nu se face, fie se pune un înlocuitor", a explicat Iosifescu.

Preşedintele Sindicatului "Spiru Haret", Marius Nistor, detaliază, adăugând că profesorii pot fi sancţionaţi dacă lipsesc mai mult de trei ori nemotivat. "Condica există, în momentul în care ai lipsit trei zile consecutiv fără niciun fel de justificare, ţi se desface contractul de muncă, dacă ai lipsit de la ore fără motiv justificat şi fără suplinitor, orele se taie, nu sunt plătite", a explicat Nistor.

Însă, dacă am vrea să aflăm o statistică a absenţelor profesorilor, nu ar fi posibil fiindcă ţine de bucătăria internă a şcolii, a explicat Marian Banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar Bucureşti (ISMB). "Se monitorizează numai la nivel de şcoală, avem absenţele elevilor în rapoarte, însă nu există un sistem de raportare a absenţelor profesorilor. Condica se semnează de obicei înainte de venirea în şcoală, directorul e obligat să verifice condica la prânz, la sfârşitul zilei", a adăugat Banu.

Fostul preşedinte al Consiliului Naţional al Elevilor, Horia Oniţa, spune că problema absenteismului profesorilor nu este foarte răspândită. "Nu e în cote exagerate, de obicei discuţiile se creează doar când se absentează la discipline de examen, şi în general se găsesc soluţii de suplinitori. Nu e o foarte mare problema, din punctul meu de vedere", a spus Oniţa.

Pe de altă parte, experţii susţin că mai gravă este absenţa de fond. Profesorul poate fi prezent fizic la clasă, dar absent din procesul educaţional.

"Sunt două nuanţe: forma şi fondul, pot să fiu prezent în clasă, dar absent profesional. Sunt două tipuri de absenţe, o absenţă explicită, adică faptul că nu e prezent fizic în clasă, dar mai există şi o absenţă implicită, adică profesorii care vin la clasă şi nu-şi fac meseria. Aceasta este partea cea mai subtilă şi mai dureroasă a întregului proces, lumea se păzeşte în general de partea contractuală, dar nu şi de absenţa din rolul de profesor, vocaţia de la clasă, adică dezertarea din rolul de dascăl. Ceea ce mă deranjează este că în felul ăsta profesorii se vulnerabilizează singuri, astfel de comportamente nu îi ajută să obţină statutul social pe care şi-l doresc şi astea sunt practici care există, din păcate (absenţa de fond, nu de formă), asta ţine de caracterul şi integritatea profesională a individului", a spus Marian Staş, expert în Educaţie.

Elevii nu mai trebuie să solicite adeverinţe pentru a-şi valida calitatea de asigurat CNAS

http://www.mediafax.ro/social/elevii-nu-mai-trebuie-sa-solicite-adeverinte-pentru-a-si-valida-calitatea-de-asigurat-cnas-15710789
Elevii şi studenţii nu mai trebuie să solicite adeverinţe pentru a-şi valida sau actualiza calitatea de asigurat ai Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS), anunţă Ministerul Educaţiei.
"Procedurile de gestionare a calităţii de asigurat pentru elevii şi studenţii (inclusiv doctoranzii) cu vârsta între 18 şi 26 de ani se simplifică, ca urmare a semnării unui protocol pe această temă între Ministerul Educaţiei Naţionale şi Cercetării Ştiinţifice (MENCŞ) şi Casa Naţională de Asigurări de Sănătate (CNAS). Documentul vizează debirocratizarea sistemului de asigurări sociale de sănătate, printr-un efort comun al celor două instituţii", se arată într-un comunicat de presă al Ministerului Educaţiei, remis joi agenţiei MEDIAFAX.
Sursa precizată mai arată că potrivit legislaţiei în vigoare, elevii şi studenţii (inclusiv doctoranzii) cu vârsta între 18 şi 26 de ani sunt asiguraţi fără plata contribuţiei de asigurări de sănătate, dacă nu realizează venituri din muncă.

"Până în acest moment, pentru a-şi actualiza calitatea de asigurat, persoanele în cauză erau obligate, la începutul fiecărui an de învăţământ, să depună la sediul casei de asigurări de sănătate în evidenţa căreia se află o adeverinţă eliberată de instituţia în care studiază. Protocolul semnat de MENCŞ şi CNAS va permite eliminarea acestei formalităţi, iniţial pentru elevi, iar într-o etapă ulterioară şi pentru studenţi/doctoranzi", mai scrie în comunicat.

Verificarea şi validarea calităţii de asigurat urmează să fie făcute de CNAS prin intermediul unor servicii web dezvoltate de Ministerul Educaţiei şi a accesului la datele din Sistemul Informatic Integrat al Învăţământului din România (SIIIR).

Nu în ultimul rând, Ministerul Educaţiei şi Casa Naţională de Asigurări de Sănătate vor asigura şi controla modul de respectare a prevederilor protocolului pentru asigurarea protecţiei şi securităţii datelor furnizate.

Grevă generală în spitale pe 31 octombrie. Miniştrii Sănătăţii şi Muncii, deschişi la dialog cu sindicaliştii

http://adevarul.ro/news/societate/greva-generala-spitale-31-octombrie-1_57da83ea5ab6550cb8ae9242/index.html
Federaţia Sanitas, care reprezintă cadrele medicale din Sănătate, a anunţat grevă generală pe 31 octombrie. Aceştia sunt nemulţumiţi de salariile pe care le primesc. Ministrul Sănătăţii şi ministrul Muncii au precizat însă că sunt deschişi pentru dialog cu reprezentanţii SANITAS în vederea găsirii unor soluţii pentru problemele semnalate.

UPDATE Potrivit unui comunicat de presă comun, cei doi miniştri au participat joi la Consiliul Naţional al Federaţiei SANITAS, unde au dat asigurări că principala prioritate este găsirea unor soluţii de remunerare şi pentru categoriile profesionale din sistemul sanitar care nu au fost vizate direct de OUG 20/2016, respectiv OUG 43/2016, arată Agerpres.

„În acelaşi timp, cei doi miniştri au explicat că rezolvarea problemelor din sistemul de salarizare nu este posibilă decât prin aprobarea unei Legi unitare de salarizare, document la care Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice deja lucrează cu toţi partenerii sociali. Ministrul Sănătăţii şi ministrul Muncii mizează în continuare pe cooperarea partenerilor de dialog social, atât în procesul de explorare a posibilelor soluţii, cât şi în asigurarea stabilităţii sistemului sanitar”, se arată în documentul citat.

Consiliul Naţional al SANITAS s-a întâlnit pe 15 septembrie, la întâlnire participând nu doar ministrul Sănătăţii, Vlad Voiculescu, ci şi ministrul Muncii, Dragoş Pâslaru. După două ore de consultări, SANITAS a anunţat că au luat decizia de a face grevă generală în sistemul de sănătate pe 31 octombrie, pe 19 fiind programată greva de avertisment.

Consiliul Naţional al SANITAS s-a întâlnit pe 15 septembrie, la întâlnire participând nu doar ministrul Sănătăţii, Vlad Voiculescu, ci şi ministrul Muncii, Dragoş Pâslaru. După două ore de consultări, SANITAS a anunţat că au luat decizia de a face grevă generală în sistemul de sănătate, pe 19 fiind programată greva de avertisment. Una dintre nemulţumiri e legată de faptul că medicii beneficiază de bani în plus pentru gărzile suplimentare. De altfel, chiar şi ministrul Sănătăţii, Vlad Voiculescu, a declarat în urmă cu puţin timp, că este conştient de faptul că şi salariile celorlalte categorii de personal medical trebuie majorate.

Sindicaliştii vor creşteri şi pentru personalul tehnico-administrativ Concret, Leonard Bărăscu, preşedintele SANITAS, spunea că trebuie majorate şi salariile funcţionarilor publici din DSP-uri, ale medicilor şcolari, ale celor care lucrează în creşe. „Alegerile sunt foarte departe, noi vorbim de proxima perioadă. Din calculele noastre, efortul bugetar era de 5 - 6 - 7 milioane de lei, impactul era undeva la 23.000 de oameni din bugetul alocat sănătăţii. Până la rectificare vrem să venim cu soluţii noi. Octombrie ar fi o lună rezonabilă pentru majorări”, a declarat Bărăscu. 
Referitor la suma care ar fi necesară pentru acordarea de majorări salariale personalului tehnico-administrativ din spitale, Voiculescu a precizat că Ministerul Sănătăţii trebuie „să îşi facă temele”.  „Eu cred că suma este cumva diferită în funcţie de ce categorii vrem să ajutăm, trebuie să ne facem temele. Ordonanţa 20 a fost un lucru bun, nu înţeleg de ce sunt medici care nu semnează contractele de muncă cu timp parţial. Nu cred că vom avea spitale care să nu aibă linii de gardă, creşterile sunt de la 60 la 80%”, a conchis ministrul Sănătăţii.
