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Adevărul
Dezbatere la Adevărul Live: De ce este importantă transformarea zilei de 1 Iunie în zi liberă naţională 
27 septembrie 2016, 06:02 deNicoleta Onofrei

1 Iunie ar putea deveni zi liberă naţională Senatul României a adoptat în această lună o propunere legislativă care vizează declararea zilei de 1 Iunie, Ziua Copilului, drept sărbătoare legală, propunerea urmând să fie dezbătută în Camera Deputaţilor. 
Despre cât de importantă este această propunere pentru copii vom discuta marţi, de la ora 11.00, cu deputata Claudia Boghicevici, directorul General Itsy Bitsy FM, Nadia Tătaru, psihoterapeuta Mirela Horumba şi senatoarea Rozalia Biro. 
 Astăzi, propunerea legislativă pentru 1 Iunie zi liberă naţională va fi discutată în Comisia juridică, de disciplina şi imunităţi de la Camera Deputatilor şi la Comisia pentru buget, finanţe şi bănci.  Asta, după ce Senatul a adoptat, pe 13 septembrie, propunerea legislativă pentru modificarea articolului 139 din Legea nr.53 / 2003 - Codul Muncii, care vizează declararea zilei de 1 Iunie, Ziua Copilului, drept sărbătoare legală, ea devenind astfel zi liberă la nivel naţional. 
Propunerea legislativă este, de asemenea, susţinută de campania derulată de grupul de iniţiativă format din Itsy Bitsy FM, lideri de opinie - Andreea Marin, Virgil Ianţu şi Tily Niculae -, parlamentari, specialişti psihologi, asociaţii de părinţi, cărora li s-a alăturat Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi Adopţie. Studiile arată că 6 din 10 copii simt nevoia să petreacă mai mult timp cu părinţii, iar propunerea legislativă urmăreşte să schimbe relaţia dintre copiii şi părinţii din România, determinându-i pe cei din urmă să petreacă mai mult timp de calitate alături de cei mici.  

http://adevarul.ro/news/societate/dezbatere-adevarul-live-importanta-transformarea-zilei-1-iunie-zi-libera-nationala-1_57e9492d5ab6550cb803c627/index.html
Adevărul
România, o ţară a bătrânilor singuri. Tinerii nu iau legătura cu bunicii nici măcar o dată pe săptămână, chiar dacă au fost crescuţi de aceştia 

26 septembrie 2016, 19:39 deNicoleta Onofrei
În România sunt 1, 5 milioane de bătrâni singuri Peste 60 la sută din tineri au fost crescut de bunici, însă doar 23 la sută dintre ei îi vizitează săptămânal, arată un studiu realizat de Fundaţia Principesa Margareta a României. 
Potrivit studiului, aproximativ 1,5 milioane de vârstnici din România sunt afectaţi de singurătate. 
Potrivit unui studiu realizat în luna septembrie de Fundaţia Principesa Margareta a României, bunicii au avut un rol deosebit de important în creşterea şi educarea a 64 la sută din români.  Mai mult, aproape 80 la sută din totalul numărului de tineri chestionaţi consideră că bunicii reprezintă un model de bunătate, putere şi iubire, dar simplitate şi putere de muncă. Cu toate acestea, aproape jumătate dintre tineri nu reuşesc să le aline bunicilor singurătatea măcar o dată pe lună. „Mai mult de jumătate dintre români consideră singurătatea şi bolile bătrâneţii ca fiind principalele probleme pe care bunicii lor le întâmpină, iar 66% dintre ei sunt siguri că timpul petrecut cu familia este cea mai mare bucurie pe care o persoană în vârstă o poate avea. Totuşi, invocând distanţa şi lipsa timpului liber, cei mai mulţi dintre ei nu reuşesc să îşi viziteze bunicii nici măcar o singură dată pe lună, iar, atunci când au loc, vizitele durează, în medie, 2 ore. Nici atunci când vorbim despre frecvenţa cu care îşi sună bunicii, lucrurile nu sunt mai încurajatoare, 75% dintre ei nereuşind să ia legătura cu aceştia nici măcar o dată pe săptămână”, arată studiul, care subliniază că doar „15% dintre respondenţi reuşesc să fie un sprijin real pentru bunicii lor, oferindu-le în mod constant ajutor practic, la treburile din casă sau ajutându-i cu vizitele la medic, şi numai 10% dintre ei apelează la bunici atunci când au o problemă sau se preocupă de activităţile preferate ale acestora”. Aproximativ 1,6 milioane de vârstnici din România erau afectaţi de singurătate, într-o mai mare sau mai mică măsură, potrivit unui studiu efectuat anul trecut de Fundaţie. 

http://adevarul.ro/news/societate/romania-tara-batranilor-singuri-tinerii-nu-iau-legatura-bunicii-macar-data-saptamana-fost-crescuti-acestia-1_57e9319e5ab6550cb8030242/index.html
Libertatea

Şcoala de pictori a pensionarilor. O lucrare a ajuns la Bruxelles

23 septembrie 2016 23:30 , de Sorin Golea
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Un pensionar poate învăţa în şase luni să picteze la nivelul care se vede în imagini. Una dintre picturile realizate de aceste persoane, care au învăţat tainele artelor plastice după pensionare, a ajuns al Bruxelles.
Înfinţată în anul 2013, şcoala de pictură din cadrul Centrului de zi ”Omenia” din Bucureşti, numără acum nouă cursanţi. În acest moment artiştii se pregătesc de ziua persoanelor vârstnice, 1 octombrie, când vor expune producţiile artistice pe pereţii localului în care vor sărbători evenimentul.

”Ar fi fost frumos să avem un spaţiu într-o galerie de artă, în care să putem expune periodic lucrările. Ar însemna mult pentru noi”, spune Aurora Roman Strugaru, membru al Uniunii Artiştilor Plastici,  unul din cei doi profesori ai şcolii de pictură a pensionarilor.
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Elena Stănculescu are o lucrare care a ajuns la Bruxelles, la preşedintele Platformei AGE a persoanelor vârstnice, o platformă care are printre membri Federaţia Naţională ”Omenia”
Din ceea ce spun pictoriţele, arta, în acest caz, nu este doar un pretext de socializare, ci chiar îşi arată funcţia terapeutică despre care vorbesc criticii: efectiv se simt mai bine când pictează!
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Margareta Caraman s-a înscris la cercul de pictură al CARP Omenia cu şase luni în urmă şi poate picta deja la acest nivel
http://www.libertatea.ro/stiri/social/scoala-de-pictori-pensionarilor-1607565
Ministerul Protecţiei Sociale: ”Sărăcia este cruntă în rândul copiilor”

23 septembrie 2016 19:11 , de Sorin Golea

Unul din trei copii este afectat de fenomenul sărăciei. Aceasta este situaţia actuală din România, prezentată de Oana Țoiu, secretar de stat în Ministerul  Muncii, Familiei,  Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice, în cadrul unei mese rotunde privind reducerea sărăciei.
Pe lângă oficialităţi, al întâlnire au participat şi reprezentanţi ai unora dintre cele mai puternice bănci şi firme de pe piaţa românească. Tema a fost ”Strategia Națională privind Incluziunea Socială și Reducerea Sărăciei 2015-2020” şi posibilitate aatragerii în această strategie a mediului de afaceri.

Secretarul de stat a arătat că este nevoie de o abordare nouă pentru combaterea sărăciei, la care Ministerul Muncii deja lucrează, iar contribuția angajatorilor și a finanțatorilor de proiecte este extrem de importantă.

”Deşi PIB-ul a înregistrat creşteri, sărăcia relativă a crescut”
“Ne-am asumat ca țară scoaterea din sărăcie a mai mult de jumătate de milion de oameni până în 2020 dar, deși PIB-ul a înregistrat creșteri în ultimii ani, sărăcia relativă a crescut la rândul ei și este cruntă în rândul copiilor: 1 din 3 copii este afectat de acest fenomen. Sărăcia este și o piedică în calea angajării și în contextul în care vom pierde din forța de muncă activă, din cauza îmbătrânirii populației și a migrației, este vital să mobilizăm resursele umane din grupurile vulnerabile. E nevoie de o altă abordare. La asta lucrăm acum în implementarea strategiei și a pachetului de măsuri anti-sărăcie, la a asigura o șansă abilității dincolo de vulnerabilitate, și pentru asta avem nevoie și de colaborarea dumneavoastră ca angajatori, finanțatori de proiecte” a declarat secretarul de stat Oana Țoiu.

http://www.libertatea.ro/ultima-ora/ministerul-protectiei-sociale-saracia-este-crunta-in-randul-copiilor-1607541
Puterea

Se întâmplă în România. Au schimbat meniul în întreaga școală, pentru un elev cu boala celiacă

R.V. | 2016-09-26 21:01
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„Fiul meu are intoleranță la gluten. Pentru el, Școala Româno-Britanică a schimbat meniul, pentru toți copiii, în meniu fără gluten!!! Pentru a nu fi diferențe între ei. Școala are afterschool și copiii mănâncă de 3 ori pe zi acolo (o masa principală și două gustări). Deci, se poate! Vă rog dați like la pagina școlii, măcar cu atât să arătăm ca gestul lor contează și este apreciat!”.

Arhitecta Ada Niculescu a ținut, astfel, să-și exprime mulțumirea și recunoștința pe pagina de Facebook Celiaci.ro. Unii, neavizați, ar putea obiecta că decizia școlii ar fi un act de discriminare pozitivă. De ce, adică, să sufere și ceilalți copii, pentru unul singur bolnav? De fapt, nu suferă nimeni, dacă meniul este adaptat corect. Glutenul, o proteină din grâu, secară și orz, se găsește în pâine și majoritatea pastelor făinoase, alimente care abundă în alimentația de zi cu zi a românilor și a căror eliminare nu este ușoară, mai ales că alimentele de substituție sunt foarte scumpe. Așadar, prețul ar fi impedimentul major, altfel o persoană care suferă de boala celiacă nu are de pierdut ingrediente indispensabile unei vieți armonioase, dacă elimină din meniu pâinea și pastele din grâu. Statul nu intervine în acest domeniu cu niciun fel de subvenții, toate costurile fiind suportate de bolnavi, respectiv de familiile acestora. Situația este asemănătoare cu cea din cazul diabeticilor, care trebuie să scoată din buzunare o sumă de 3-5 ori mai mare pentru un produs pe bază de îndulcitori, precum ciocolata. Atât că, dacă dulciurile pot fi considerate „un moft”, alimentele care conțin gluten sunt, cum spuneam, de bază.

La grădinițele și școlile de stat care au program prelungit, se asigură masa (plătită de părinți), îndeobște în regim de catering. Intoleranța la gluten afectează aproximativ doi dintr-o sută de oameni și se poate manifesta încă din copilărie. Fiind vorba, totuși, de o maladie rară, este exclus ca într-o unitate de învățământ publică să se poată asigura meniu special fără gluten pentru un elev dintr-o clasă sau chiar dintr-un ciclu de învățământ. Așa că, acel copil nu va beneficia de hrană caldă la prânz toată copilăria lui, mâncând doar ce îi pun părinții la pachet - asta presupunând că aceștia știu de boală, de cauza acesteia.

Alternativa ar fi școlile private (pentru părinții care și le pot permite...), dar și aici se ridică problema costurilor. Ca să gătești separat, pentru un singur copil, este foarte scump, la fel cum este costisitor și să schimbi meniul, pentru a elimina complet glutenul din alimentația tuturor copiilor. De aceea, inițiativa Școlii Română-Britanice (SRB) pare cu totul neobișnuită. Însă, Cristina Catană Bucă, președinte al Asociației Române a Tinerilor cu Inițiativă (ARTI) și fondator al SRB susține că e vorba de un gest firesc, iar costurile implicate vor fi acoperite nu din creșterea taxelor școlare, ci prin sponsorizări și alte surse de finanțare a școlii, care ființează în regim de organizație non-profit.

„Fiecare copil are dreptul să poată mânca în siguranță”
„Nu este nimic deosebit in ceea ce noi am făcut. Într-adevăr, am adaptat meniul, astfel încât să respectăm alergiile copiilor din școală: gluten si ciocolată. Decizia meniului a aparținut medicului nutriționist si celui școlar. Încă de la interviul inițial, se discută cu părinții despre viziunea acestora asupra alimentației copilului, nefiind încurajate comportamente exagerate, de tipul dietelor nejustificate la copii, sau alte practici ce nutrițional nu sunt în beneficiul copilului pe termen lung. Astfel, încă de la momentul interviului, părinții înțeleg faptul că școala este cea care își asumă crearea unui meniu adaptat copilului, acest meniu fiind supus consultării cu părinții. Fiecare copil are dreptul să poată mânca în siguranță, indiferent de alergiile pe care le prezintă la diferite alimente. Glutenul a putut fi evitat prin înlocuirea pastelor cu orezul, asigurarea de pâine fără gluten la masă și gustarea 2 fiind comandată din făină specială. Bineînțeles că toate costurile legate de alimentația copiilor sunt asigurate de către școală. Nu este normal ca părintele care are un copil cu alergii să aibă de plătit în plus pentru ca elevul să aibă parte de siguranță alimentară. Fiecare părinte plătește o taxă lunară ce include și masa copiilor. Este de datoria școlii să găsească o modalitate de a asigura aceste costuri suplimentare (sponsorizări, evenimente de strângere de fonduri, organizarea de traininguri și conferințe - această școală fiind creată de către o organizație non-profit”, a declarat Cristina Catană Bucă, pentru PUTEREA.

Întrebată cum se va proceda în cazul în care la școală vor fi aduși copii diabetici sau cu intoleranță la lactoză sau alte maladii ce impun restricții alimentare, președinta ARTI a replicat că meniul va fi personalizat, nefiind posibil să se schimbe meniul tuturor copiilor, pentru a elimina complet și lactoza sau glucidele.

Despre intoleranța la gluten
Boala celiacă sau intoleranţa la gluten este o reacție autoimună la o proteină din grâu, secară şi orz. Este considerată o maladie genetică (gena responsabilă se poate transmite pe line maternă sau paternă), în sensul că există o anume predispoziție nativă la această boală, care se declanșează, însă, la vârste diferite, în funcție de factori care nu au fost stabiliți cu certitudine; totuși, este larg acceptat că stresul ar juca un rol semnificativ, la fel diverse infecții. Pacienții care suferă de diabet zaharat de tip 1 și tiroidită autoimună se pot aștepta că vor manifesta și intoleranță la gluten.

Până relativ recent se considera că intoleranţa la gluten afectează doar 1% din populaţie, dar studii recente au relevat că mult mai multe persoane suferă chiar fără să știe de această alergie. Cauza rezidă în faptul că simptomele bolii celiace sunt foarte variate și se pot confunda cu ale altor maladii, digestive sau de altă natură, inclusiv cu lupusul sau poliartrita reumatoidă (boli autoimune mai grave).

Persoanele cu intoleranță la gluten, care continuă să consume alimente ce conțin chiar și rămășițe de gluten (care se găsesc inclusiv în medicamente sau cosmetice) pot avea sănătatea grav afectată, fiind afectat primar intestinul subțire (leziunile provocate afectează absorbția normala a nutrienților, în special a grăsimilor, calciului, fierului și folaților - sindrom de malabsorbție), dar și sistemul nervos central, sistemul reproducător, sistemul osos și muscular, articulațiile, pielea, ficatul etc.

Boala celiacă se poate manifesta prin anemie, diaree, dureri abdominale/balonare/flatulență, erupții cutanate, depresie, dureri articulare, spasme musculare, infertilitate etc. Diagnosticul se pune în urma unor analizele de laborator și prin endoscopie digestivă, urmată de examen histopatologic.

În cazul bolii celiace, vilii intestinali -formațiuni mici, alungite, de la nivelul lumenului intestinal, responsabile de absorbția vitaminelor, zaharurilor și altor nutrienți- devin aplatizați și inflamați, ceea ce micșorează suprafața de absorbție. De aici deficitul de fier și de vitamina D.

Boala celiaca este o afectiune imuna care apare in randul persoanelor predispuse genetic, caracterizata prin leziuni intestinale aparute ca rezultat al unei reactii imunologice la ingestia glutenului.

Riscul aparitiei bolii este crescut in cazul familiilor cu antecedente heredo-colaterale semnificative. 10% dintre persoanele care au o ruda de gradul intai (mama, tata, frate, sora, fiu, fica) cu boala celiaca dezvolta la un moment dat boala. In cazul persoanelor predispuse genetic, boala celiaca poate fi declansata de diferiti factori de mediu, inclusiv infectiile virale si bacteriene.

De cele mai multe ori nu este necesar un tratament medicamentos pentru boala celiacă. În cazul copiilor, poate fi necesară suplimentarea dietei cu fier și calciu. După începerea dietei alimentare fără gluten simptomele dispar de obicei imediat sau în maxim 2-3 săptămâni.

Consult de specialitate

Se recomandă să vă prezentați cu copilul la un consult de specialitate, care să stabilească eventuala prezență a intoleranței la gluten, dacă: 1. se produce o scădere bruscă și altfel inexplicabilă în greutate; 2. scaunul este diareic, deși nu există o infecție alimentară; 3. s-a instalat o stare prelungită de anemie, de oboseală nejustificată sau de indispoziție nelegată de o cauză cunoscută.

http://www.puterea.ro/social/se-intampla-in-romania-au-schimbat-meniul-in-intreaga-scoala-pentru-un-elev-cu-boala-celiaca-144726.html
Ring

Salvați Copiii lansează „Caravana Primelor 1000 de zile”




Salvaţi Copiii România lansează toamna aceasta „Caravana Primelor 1000 de zile”, ce va ajunge în 10 orașe din România. Caravana face parte din programul de conștientizare a importanței alăptării pentru mamă și copil și constă într-o serie de 10 evenimente educaționale dedicate proaspeților și viitorilor părinţi.
Nutriţia în primele 1000 de zile reprezintă cheia sănătăţii pentru întreaga viaţă. Alăptarea este extrem de importantă și de benefică: laptele matern este hrana ideală pentru nou-născuți în primele șase luni de viață, fără a fi necesar să primească nimic altceva, precum apă, ceai sau alte alimente. În plus, acesta ajută la o bună dezvoltare a relației dintre mamă și copil. Tocmai de aceea, Organizația Mondială a Sănătății recomandă alăptarea exclusivă la sân în primele 6 luni și continuarea alăptării până la vârsta de doi ani. 

Din păcate, în țara noastră, doar 12,6% dintre mame își alăptează exclusiv bebelușii în prima jumătate de an de viață. Durata medie a alăptării exclusive este de doar două luni și jumătate (studiul IOMC 2011). Conform aceluiaşi studiu, doar 33% dintre mame au declarat că au fost instruite privind alăptarea exclusivă.

Tocmai de aceea, specialişti din Romania, doctori pediatri, consultanţi perinatali și psihologi renumiţi, vor aborda în cadrul „Caravanei Primelor 1000 de zile” subiectul alăptării din toate perspectivele. Printre temele ce vor fi discutate se numără importanța nutriției pentru mamă și copil, beneficiile alăptării pentru mamă și copil sau drepturile mamei care alăptează. Participarea la conferințele din cadrul caravanei este gratuită.

Lansarea a debutat în Bucureşti cu participarea  dnei. Dr. Petronela Stoian, medic neonatolog şi reprezentant al Ministerului Sănătăţii precum şi a dnei. Dr. Sandra Alexiu, Vicepreşedintele Societăţii Naţionale de Medicina Familiei şi medic primar de medicina familiei.

„Situaţia îngrijorătoare a sănătăţii mamei şi a bebeluşului reprezintă principalele motive pentru care am decis să sprijinim programul educaţional Caravana Primelor 1000 de zile. Este foarte important ca părinţii să ştie că deciziile pe care le iau în această perioadă pentru copii lor pot influenţa sănătatea acestora pentru tot restul vieţii. În plus, ne dorim ca prin seminariile şi orele de consiliere pe care le organizăm să ajutăm cât mai multe mămici să aibă acces la informaţii medicale sau sfaturi de la specialişti în educaţia perinatală”, a declarat Dr. Sandra Alexiu, ambasadorul programului.

„Caravana Primelor 1000 de zile” va ajunge în următoarele orașe din România: Timișoara (27 septembrie), Arad (28 septembrie), Brașov (4 octombrie), Târgu Mureș (5 octombrie), Sibiu (6 octombrie), Constanța (11 octombrie), Cluj (13 octombrie), Iași (18 octombrie) și Craiova (20 octombrie). 

„Ne dorim ca toți părinții din România să afle că primele 1000 de zile din viața copiilor pot influenţa sănătatea acestora pentru tot restul vieţii și că alăptarea este extrem de importantă. Prin intermediul caravanei, sperăm să creștem rata alăptării exclusive în România, oferind suport psihologic adecvat, informaţii medicale și sfaturi de la specialişti.” – Gabriela Alexandrescu, Președinte Executiv Salvați Copiii România. 

România este în continuare clasificată de Organizaţia Mondială a Sănătăţii drept ţară cu risc înalt în ceea ce priveşte indicatorii de sănătate, conform datelor furnizate de raportul PERISTAT 2010. Acelaşi studiu atrage atenţia asupra mortalităţii infantile, ţara noastră aflându-se pe primul loc în Europa, cu valori duble faţă de media europeană.

Din 2010, Salvaţi Copiii România a iniţiat proiectul „Fiecare Copil Contează”, parte a campaniei mondiale Every One, care urmăreşte reducerea mortalităţii infantile şi în rândul copiilor cu vârsta de până la 5 ani. În perioada 2010-2016 au fost derulate acţiuni menite să combată cauzele prevenibile ale deceselor copiilor printr-o componentă majoră de informare şi educare, dar și prin suport nutrițional și sanitar pentru 22.000 de beneficiari (copii cu vârste între 0-5 ani, gravide și mame tinere), din 31 de comunități rurale din județele Botoșani, Brașov, Caraș-Severin, Dâmbovița, Iași, Neamț, Suceava, Vaslui, Vrancea.

Prin proiectul Fiecare Copil Contează, organizaţia Salvaţi Copiii a reuşit până în prezent să doteze 58 de maternităţi cu incubatoare, mese de resuscitare şi aparate de ventilaţie. În 2016, Salvaţi Copiii România îşi propune dotarea a 29 de maternităţi și secţii de nou-născuţi din întreaga ţară.

Salvați Copiii este o organizație neguvernamentală, asociație de utilitate publică, non-profit, democratică, neafiliată politic sau religios, care militează activ pentru protecția drepturilor copilului în România, din 1990, în acord cu prevederile Convenţiei Naţiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului, cu Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene și cu legislația României. 

Salvați Copiii adoptă o poziție independentă în raport cu acțiunile și măsurile instituțiilor, recunoscând că implementarea legislaţiei şi a politicilor publice în materia drepturilor copiilor nu poate ignora strânsa colaborare dintre autorităţi, familie, copii şi societatea în care fiecare actor implicat îşi acceptă responsabilitatea conform principiilor unui parteneriat autentic şi viabil. 

În calitate de membru al Save the Children, cea mai mare organizaţie independentă din lume care promovează drepturile copilului şi care cuprinde 30 de membri şi desfăşoară programe în peste 120 de ţări, VIZIUNEA noastră este o lume care respectă, pentru fiecare copil, dreptul său la supraviețuire, educație, protecție și participare, asumându-ne MISIUNEA de a obţine progrese importante privind modul în care copiii sunt trataţi şi producerea schimbărilor imediate şi de durată în viaţa acestora. În cei 26 de ani de activitate, peste 1.340.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile Organizației Salvați Copiii.

Despre Caravana Primelor 1000 De Zile

Ceea ce faci și mănânci în primele 1000 de zile reprezintă cheia sănătății pentru întreaga viață. Primele 1000 de zile se referă la perioada cuprinsă între prima zi de sarcină și a doua aniversare a copilului. Primele 1000 de zile oferă o oportunitate unică de consolidare a sănătății pentru tot parcursul vieții. Fundația NUTRICIA Early Life Nutrition susține un parcurs sănătos al primelor 1000 de zile prin studii de cercetare, materiale educaţionale și servicii de informare continuă a părinților, alături de partenerii săi: Societatea Națională de Medicină a Familiei, Salvații Copiii România, Societatea Română de Pediatrie și Asociația SAMAS.

http://www.ziarulring.ro/sanatate/salvati-copiii-caravana-primelor-1000-de-zile
