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Cu prilejul Zilei Mondiale a Sănătăţii Mintale, sărbătorită an de an la data de 10 octombrie, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 şi Fundaţia Estuar au organizat cea de-a X-a ediţie a “Galei Gesturilor de Suflet în Sănătate Mintală”.

La evenimentul ce a avut loc la Hotel JW Marriott au fost prezente o serie de personalităţi publice, jurnalişti, numeroşi reprezentanţi ai administraţiei publice centrale şi locale, dar şi ai organizaţiilor private partenere, care oferă servicii sociale în domeniu şi contribuie, astfel, la îmbunătăţirea situaţiei în care se află semenii noştri cu probleme de sănătate mintală.

Primarul Sectorului 6, Gabriel Mutu, prezent la eveniment, a subliniat importanţa parteneriatului dintre PrimăriaSectorului 6 şi Fundaţia Estuar, parteneriat care datează de două decenii, datorită căruia persoanele cu probleme de sănătate mintală au posibilitatea de a accesa numeroase servicii în beneficiul lor. Primarul Gabriel Mutu a amintit de dificultăţile de adaptare pe care le întâmpină persoanele cu probleme de sănătate mintală, felicitându-l, totodată, pe tânărul Florin Memet, rezident al Centrului de Reabilitare şi Recuperare Neuropsihică “Uverturii”, care a prezentat cu mândrie tablourile pe care le-a realizat. Numeroase personalităţi au dorit să-l susţină pe tânăr şi, în schimbul unei donaţii, peste 15 lucrări vor decora cu mândrie holul Primăriei Sectorului 6.

De asemenea, primarul general al Capitalei, Gabriela Firea, a subliniat importanţa serviciilor oferite beneficiarilor cu probleme de sănătate mintală, precum şi necesitatea dezvoltării de proiecte sociale, născute din nevoia punctuală, personalizată şi adecvată nevoii regăsite în comunitate. La rândul său, primarul Gabriela Firea a ţinut să-l felicite pe Florin Memet pentru felul în care a reuşit să-şi cultive talentul.

Doamna Violeta Alexandru, ministrul pentru Consultare Publică şi Dialog Civic, a precizat faptul că dezvoltarea parteneriatelor public-private, atât de necesare pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii persoanelor cu dizabilităţi, este o premisă esenţială pentru construirea unei comunităţi puternice şi contribuie substanţial la sporirea gradului de conştientizare a problemelor şi mobilizare a eforturilor de sprijinire a sănătăţii mintale.

Într-o atmosferă relaxată, din care nu a lipsit emoţia, personalităţi marcante care activează în domeniul sănătăţii mintale şi-au amintit cu regret faptul că, în urmă cu douăzeci de ani, serviciile oferite persoanelor în nevoie erau insuficient dezvoltate, fiind necesară o intervenţie majoră pe acest domeniu. Ceea ce în urmă cu două decenii era doar un vis frumos, astăzi, graţie parteneriatului dintre Primăria Sectorului 6 şi Fundaţia Estuar, este o realitate, iar numai în ultimii 10 ani, peste 2.500 de beneficiari au fost susţinuţi şi integraţi în societate, a subliniat doctorul Cristian Andrei.
Amfitrionii evenimentului au fost Gabriela Schmutzer, director general adjunct al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, şi doctorul Cristian Andrei, preşedintele Fundaţiei Estuar. Îndrăgita artistă Mirabela Dauer, a susţinut un recital împreună cu cei 20 de copii care formează Corul Nostalgia, un proiect de suflet al DGASPC Sector 6. De asemenea, Izzabela Simion şi Alexandra Crişan (concurente X Factor) au încântat audienţa cu melodii cunoscute şi dragi sufletului.
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Agenţia Naţională de Administrare Fiscală (ANAF) a stabilit procedura de declarare şi stabilire a contribuţiei de asigurări sociale de sănătate datorată de persoanele fizice care nu realizează venituri, iar aceasta urmează să fie aprobată prin Ordin al preşedintelui ANAF.

'Persoanele fizice care nu realizează venituri de natura celor menţionate la art. 155 din Codul Fiscal (salarii, pensii, chirii, indemnizaţii etc.) datorează contribuţia de asigurări sociale de sănătate astfel: lunar, prin aplicarea cotei individuale de contribuţie asupra bazei de calcul reprezentând valoarea salariului de bază minim brut pe ţară, şi au obligaţia să plătească contribuţia de asigurări sociale de sănătate pe o perioadă de cel puţin 12 luni consecutive, începând cu luna în care se depune declaraţia, sau la data la care accesează serviciile acordate de sistemul public de asigurări sociale de sănătate potrivit legii, prin depunerea declaraţiei, aplicând cota individuală de contribuţie asupra bazei de calcul reprezentând valoarea a de 7 ori salariul de bază minim brut pe ţară', se arată într-un comunicat al ANAF transmis, luni, AGERPRES.
De asemenea, persoanele fizice care realizează venituri lunare exclusiv din investiţii şi/sau din alte surse, sub salariul minim brut pe economie, şi nu se încadrează în categoriile de persoane exceptate de la plata contribuţiei sau în categoriile de persoane pentru care plata contribuţiei se suportă din alte surse, datorează contribuţia de asigurări sociale de sănătate în aceleaşi condiţii, respectiv cu aplicare cotei individuale (5,5%) la salariul minim brut pe economie.

'Plata contribuţiei de asigurări sociale de sănătate se face fie lunar, până la data de 25 inclusiv a fiecărei luni, începând cu luna următoare depunerii declaraţiei, fie la data depunerii declaraţiei, în funcţie de opţiunea exercitată de persoana fizică', se mai arată în comunicatul ANAF. AGERPRES
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