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Cotidianul

44.701 elevi vor primi bani de liceu. Câte 180 de lei fiecare. Uite cine se califică pentru acest ajutor!

Autor: Dana Lascu | miercuri, 02 noiembrie 2016 | 0 Comentarii | 313 Vizualizari
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Elevii din familiile cu venituri foarte mici primesc un ajutor din partea statului.
Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice a anunțat, marți, că 44.701 elevi din România vor beneficia în acest an școlar de Programul național de protecție socială intitulat Bani de liceu.


Ca să fie eligibili, solicitanții trebuie să aibă un venit lunar pe membru de familie mai mic sau egal cu 150 de lei.
„Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice derulează și în anul școlar 2016-2017 programul național „Bani de liceu”. Prin centralizarea listelor finale transmise de către inspectoratele școlare județene/inspectoratul școlar al municipiului București a rezultat un număr total de 44.701 solicitanți eligibili cu un venit brut lunar pe membru de familie mai mic sau egal cu 150 lei. În anul școlar 2016-2017, în funcție de bugetul alocat de Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice pentru programul național de protecție socială Bani de liceu, s-a stabilit că numărul beneficiarilor este de 44.701, egal cu numărul solicitanților eligibili”, se arată într-o notă postată pe site-ul Ministerului Educației.

Potrivit Hotărârii Guvernului nr. 1488/2004, cuantumul sprijinului financiar este de 180 lei şi poate fi modificat prin hotărâre a Guvernului, la propunerea Ministerului Educației.

Sprijinul financiar prevăzut în cadrul Programului național de protecție socială „Bani de liceu” se acordă pe perioada cursurilor şcolare, inclusiv pe timpul pregătirii şi susținerii examenului de bacalaureat sau de diplomă şi pe perioada practicii în producție.
Cei mai mulți solicitanți - 4.370 - sunt din județul Suceava, urmați de cei din județul Iași (3.580 de beneficiari), Vaslui (3.080 de beneficiari) și Dâmbovița (2.463 de beneficiari), iar cei mai puțini (195 de beneficiari) sunt din București și Covasna (202 de beneficiari).

Libertatea

Numărul familiilor sărace din România se va dubla în 2018

„Legea sărăciei”, promulgată pe 28 octombrie de preşedintele Iohannis, spune că numărul familiilor sărace din România, adică cele care primesc ajutor social, se va dubla peste un an şi jumătate! De la 400.000, numărul familiilor sărace din România va ajunge la 800.000, în 2018!
Legea privind Venitul Minim de Incluziune (VMI) va unifica venitul minim garantat, alocația pentru susținerea familiei și ajutorul pentru încălzire a fost promulgată de preşedintele Iohannnis şi va intra în vigoare din 1 aprilie 2018. Teoretic, această lege vrea să simplifice modul de urmărire şi de ameliorare a sărăciei din ţara noastră. Mecanismul principal constă în micşorarea impozitului pe veniturile săracilor, cu 50%. Practic însă, există o problemă…

Se diminuează sărăcia, dar creşte numărul familiilor sărace din România
”VMI va acoperi un număr mai mare de persoane afectate de sărăcie comparativ cu programele pe care le înlocuiește, estimându-se că numărul familiilor sărace acoperite de VMI va crește de la circa 400 de mii la 800 de mii”, explică Ministerul Muncii despre această lege.  Asta însemană că peste un an şi jumătate, numărul familiilor sărace din ţara noastră va fi, oficial, dublu. Cum poate o lege care vrea să diminueze sărăcia, să crească numărul persoanelor asistate social, este mai greu de înţeles…

B365

Festivalul Studențiada a început
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Studenți din 18 centre universitare vor putea participa, în perioada 1 - 8 noiembrie, la activități culturale, educaționale, sportive, de divertisment, cu ocazia celei de-a X-a ediții a festivalului "Studențiada", organizat de Uniunea Națională a Studenților din România.
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Studenţiada a început

Prim-vicepreședintele UNSR Daniela Lungu a declarat, marți, într-o conferință de presă, că, în cadrul festivalului, vor avea loc campionate sportive (fotbal, baschet, tenis de picior, șah, biliard, ping-pong), concursuri de cultură generală, traininguri (leadership, public speaking), concerte, proiecții de filme, concursuri de teatru, workshopuri.

"Sâmbătă și duminică, între orele 12,00 — 22,00, în Piața Universității din București, UNSR va găzdui o serie de evenimente: piese de teatru, stand-up, proiecție film, muzică folk și un mega-concert Pasărea Rock, FreeStay și Cristian Secioreanu", a afirmat Daniela Lungu, potrivit căreia se așteaptă să participe la eveniment peste 10.000 de studenți.

Rectorul UPB, Mihnea Costoiu, și-a amintit de prima ediție a festivalului care a fost gândită cu scopul de a "sparge monotonia".

"Eram timizi atunci și o parte din cei care astăzi nu mai sunt în mișcarea studențească și cu mine gândeam să facem ceva special pentru studenți. Să spargem monotonia nu doar pentru cămine, ci și pentru cei din București să fugă un pic de acasă. Presiunea pentru cei care stau acasă este mai mare decât cei care stau în cămine și știu asta. Am ajuns acum la a X-a ediție și este extraordinar. (...) Toată această mișcare este a voastră. (...) București s-a pierdut prea mult într-o capitală prea mult politică și administrativă și uită de fapt că cel mai important lucru în viața acestui oraș sunt studenții. Alba Iulia, Cluj, Iași fără studenți sunt goale ca orașe. București nu este atât de gol, dar nu are viață fără voi", a spus Costoiu.

Președintele Consiliului Național al Rectorilor, Sorin Cîmpeanu, a felicitat organizatorii și le-a transmis că s-ar bucura să îi poată sprijini în demersul lor.

"Aș vrea să îl felicit și pe domnul rector Costoiu, care, din câte știu eu, a fost unul dintre inițiatorii de acum zece ani ai festivalului. Este o inițiativă extraordinară. M-ar bucura să pot să îmi aduc și eu contribuția din calitatea de reprezentant al CNR și din cea de rector al unei universități bucureștene și să pot contribui și eu la astfel de inițiative în așa fel încât peste zece ani să își aducă aminte de mine cineva așa cum noi ne aducem aminte de inițiativa domnului Costoiu. Succes în această acțiune și dacă putem să sprijinim cu ceva și la nivel personal și instituțional și să folosim din facilitățile care mai există într-un campus care nu este prea departe de Campusul Politehnicii satisfacția va fi maximă", a arătat Sorin Cîmpeanu.

Președintele de onoare al UNSR, Ioan Poenaru, i-a îndemnat pe studenții prezenți la deschiderea festivalului să participe la manifestări.

"Rugămintea către voi este să participați la toate aceste evenimente din cadrul festivalului. Acest festival a fost făcut cu intenția ca voi să ieșiți din acea monotonie: cămin sau chirie, școală și cred eu că am reușit un lucru foarte bun. Este al X-lea an în care se face acest proiect, cred eu că și peste zece ani este posibil să ne întâlnim și să vorbim tot despre Studențiadă", a afirmat el.

Festivalul este organizat cu sprijinul Casei de Cultură a Studenților, al Primăria sectorului 6, prin Centrul Cultural European

Ultima oră

Amplă acţiune de salubrizare şi dezafectare a adăposturilor improvizate în apropierea  Str. Liniei

În urma sesizărilor primite de la cetăţenii Sectorului 6, la sfârşitul săptămânii trecute, echipe formate din reprezentanţi ai Direcţiei Ordine Publică, în colaborare cu agenţi din cadrul Secţiilor 21 şi 22 Poliţie, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, Administraţia Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6, SC Urban SA şi Autoritatea pentru Supravegherea şi Protecţia Animalelor, au efectuat verificări pe terenul viran din apropierea Str. Liniei, acolo unde mai mulţi oameni ai străzii şi-au improvizat adăposturi.

Au fost identificate persoane cu vârste cuprinse între 18 şi 58 de ani care depozitau mari cantităţi de deşeuri, perturbau ordinea şi liniştea publică şi produceau disconfort cetăţenilor. Acestea au fost îndrumate către centrele de asistenţă socială de pe raza Sectorului 6 pentru a beneficia de servicii sociale.

De asemenea, de la faţa locului au mai fost preluaţi de către ASPA şi cinci câini fără stăpân.

Primarul Gabriel Mutu a declarat: ”Vom continua acţiunile de acest gen, trebuie să curăţăm toate spaţiile improvizate. Cei care se află în nevoie de asistenţă socială au unde să apeleze, unde să găsească un acoperiş şi o masă caldă, până reuşesc să se angajeze sau să se reintegreze în familie. Ne pregătim intens pentru sezonul rece şi nu dorim să sufere nimeni de frig în improvizaţii amplasate pe trotuare, pe terenuri virane, în parcuri, grădini sau în scările de bloc.”
 
  Operatorul de salubritate a intervenit cu utilaje şi camioane, de pe domeniul public fiind ridicate aproximativ 22 de tone de deşeuri.

În perioada următoare, poliţiştii locali vor monitoriza zona menţionată pentru a preîntâmpina situaţiile asemănătoare.

Poliţia Locală Sector 6 recomandă aducerea la cunoştinţa autorităţilor a eventualelor cazuri similare pentru gestionarea acestora cu maximă operativitate.

