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Evenimentul Zilei

Gabriel Mutu, primarul Sectorului 6: „Vreau să construiesc locuinţe sociale, dar consilierii generali au respins proiectul!“
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Pentru că în ultimii şapte ani, Primăria Sectorului 6 nu a alocat nicio locuinţă socială sau pentru tineri, actualul primar a găsit o soluţie, însă aceasta nu a fost agreată de consilierii generali


600 de locuinţe sociale ar fi putut fi construite pe un teren situat pe strada Alexandru Ivasiuc nr.3A din Sectorul 6 al Capitalei. Pe ordinea de zi a şedinţei Consiliului General al Municipiului Bucureşti din 31 octombrie 2016 a fost propus spre aprobare proiectul de transmitere în administrare de la Primăria Municipiului Bucureşti către Primăria Sectorului 6 a unui teren de 5.941 mp, din Sectorul 6, situat pe strada Alexandru Ivasiuc nr. 3A, pentru realizarea acestui proiect.

Primăria Sectorului 6 are astăzi peste 10.000 de solicitări înregistrate pentru locuinţe sociale şi de tineret, iar de ani de zile nu s-au demarat acţiuni în acest sens. Regăsim în evidenţele primăriei de sector: 

- 2.240 solicitanţi pentru obţinerea unei locuinţe sociale (inclusiv de la chiriaşii evacuaţi din locuinţe retrocedate foştilor proprietari);

- 1.500 de dosare nesoluţionate din 2009 privind locuinţe ANL, destinate tinerilor în vederea închirierii;

- 6.967 de persoane care au depus cereri în vederea obţinerii unei locuinţe pentru tineri.

Toţi consilierii generali PSD şi ALDE au fost prezenţi şi au votat acest proiect.
Din 14 consilieri generali ai USB, 6 au lipsit, iar 8 au votat împotrivă. 7 consilieri generali PNL şi 3 de la PMP au votat, de asemenea, împotrivă.

Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6 întreabă consilierii generali care au boicotat acest proiect:
„Am participat luni, 31 octombrie 2016, în calitate de primar şi reprezentant al bucureştenilor din Sectorul 6  la şedinţa Consiliului General al Municipiului Bucureşti. Pe ordinea de zi, la punctul 20, consilierii generali aveau de votat un proiect prin care un teren de 5.941 mp din Sectorul 6 putea trece din administrarea Consiliului General în cea a Consiliului Local Sector 6. Motivul solicitării Sectorului 6: construirea de locuinţe. Proiectul a fost respins, iar întrebarea mea este: Care este motivaţia? Îi întreb pe cei care au votat împotrivă: aţi citit proiectul de hotărâre? Aţi citit articolul 3 prin care, în situaţia în care în termen de 24 de luni nu începem lucrările de investiţii, terenul revine de drept Primăriei Municipiului Bucureşti? Vreau să construiesc locuinţe sociale, iar consilierii generali au respins proiectul“.

Puterea

PUTEREA a fost de ajutor. Campioana balerină merge la Paris

Articolul „Campioana alungată. O balerină de 11 ani este forțată de autorități să plece din țară”, publicat în PUTEREA, ediția din 26/27 octombrie, a avut impactul scontat. Familia Ruxandrei Maria Popa a reușit să adune suma necesară (800 de euro) pentru participarea ei la concursul internațional de la Paris. Iar Primăria Sectorului 6 și-a schimbat atitudinea și o va sponsoriza pe vedeta recent încheiatului concurs Young Stars Ballet Competition, de la Sibiu.

„Va Multumim din suflet pt articol. Daca inițial cei de la primărie m-au refuzat, acum imi spun ca ne ajuta! Articolul Dvs a avut impact mare si va Multumim. Am strâns suma necesară pt deplasarea de la Paris . Multumim mult!”, ne-a scris Popa Marieta, mama Ruxandrei. Ne bucurăm că am fost de folos și îi urăm succes maxim Ruxandrei Maria în competiția de la Paris, unde se va confrunta cu cele mai bune balerine din lume de vârsta ei!

