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Programul ”A Doua Casă”. Ce pași trebuie urmați pentru accesarea creditului

http://www.libertatea.ro/stiri/programul-a-doua-casa-ce-pasi-trebuie-urmati-pentru-accesarea-creditului-1650231
Doar 74 de români au reuşit să-şi ia o locuinţă mai mare prin programul ”a doua casă”, lansat în martie anul trecut. Specialiştii spun că sunt puţini cei care reuşesc să facă pasul către un nou împrumut, din cauza lipsei banilor, dar şi a hăţisului birocratic.
Românii care vor să acceseze un al doilea credit pentru o casă, cu garanţie guvernamentală, trebuie să se înarmeze cu răbdare. Întregul proces birocratic durează cel puţin trei luni.

Roxana Dumitrescu, director financiar al unui broker de credite: „Trebuie să aştepte o perioadă destul de lungă de timp pentru obţinerea acordului de la Ministerul de Finanţe. La bancă, durează de asemenea foarte mult să obţină un acord în vederea achiziţionării prin programul A Doua Casă.”

Drumul hârtiilor continuă cu alte aprobări.

Odată ajunşi la Fondul de Garantare, veţi avea emoţii de două ori. Fondul trebuie să fie de acord cu vânzarea primei locuinţe şi mai apoi să aprobe noul credit.
Cea mai mare problemă sunt însă banii. Cei care vor să ia un al doilea credit imobiliar cu ajutor de la stat trebuie să-l lichideze pe cel iniţial. Iar în cele mai multe cazuri asta înseamnă bani pierduţi.

„Foarte mulţi care au cumpărat în perioada 2009-2012 au avut un preţ eventual la nivelul actual al pieţei sau puţin mai mare şi atunci trebuie ori să acopere din surse proprii o diferenţă ori nu rămân cu nicio sumă suplimentară în plus cu care să poate veni ca avans,” a declarat Dragoş Nichifor, broker de credite, pentru Digi24.
Crucea Alb-Galbenă România celebrează 20 de ani; directorul fundației: Să contribuim la consolidarea unui sistem funcțional

http://www.agerpres.ro/social/2016/11/07/crucea-alb-galbena-romania-celebreaza-20-de-ani-directorul-fundatiei-sa-contribuim-la-consolidarea-unui-sistem-functional-20-08-24
Crucea Alb-Galbenă - care asigură îngrijirea la domiciliu a vârstnicilor - urmărește consolidarea în toate regiunile României a unui sistem funcțional și unitar pentru asigurarea unei bătrâneți decente, a declarat luni directorul general al fundației, Măriuca Ivan, la Ambasada Belgiei la București.

Misiunea diplomatică a găzduit un eveniment de celebrare a 20 de ani de activitate Crucea Alb-Galbenă în România.

"De departe cel mai mare și mai important proiect al nostru a fost dezvoltarea centrului-pilot de coordonarea serviciilor de îngrijiri integrate la domiciliu din municipiul București", a mărturisit Ivan, care a detaliat că, datorită acestui sistem, în Capitală sunt aproximativ 170 de beneficiari în fiecare lună.

Măriuca Ivan a precizat că serviciile de îngrijire paliativă s-au dezvoltat în ultimii 15 ani. "Dacă în 2002 — 2004 eram singurii pe piața din România, acum suntem acreditați și autorizați 85 de furnizori numai în București", a adăugat ea.

În acest sens, a menționat directorul general Crucea Alb-Galbenă România, "s-au elaborat bugete mari". "Mai rămâne să avem certitudinea că cineva controlează dacă banii ajung unde trebuie și pacienții sunt bine îngrijiți", a punctat aceasta.

Directorul Crucea Alb-Galbenă a spus că își dorește ca sistemul de îngrijire paliativă pentru persoanele vârstnice să fie unul unitar și întins pe întregul teritoriu al României.

"Ruga mea pentru toți jucătorii din sistem este să contribuim împreună la consolidarea în toate regiunile României a unui sistem funcțional și unitar pentru asigurarea unei bătrâneți decente", a declarat Măriuca Ivan.

Potrivit acesteia, în prezent, Casa Națională de Asigurări de Sănătate decontează 50 de lei pe o vizită la domiciliu pentru îngrijirea persoanelor vârstnice. "50 de lei este o sumă nesemnificativă. (...) Uneori sunt insuficienți și 100 de lei, pentru o plagă multiplă", a exemplificat ea.

La rândul său, ambasadorul Belgiei la București, Thomas Baekelandt, a vorbit despre activitatea Crucea Alb-Galbenă în România.

"Un filosof spunea că nivelul de civilizație a unei țări poate fi măsurat prin felul în care cetățenii își îngrijesc bolnavii, săracii și bătrânii. Crucea Alb-Galbenă face acest lucru", a spus el.

Diplomatul a adăgat că fundația este un"import" al Belgiei și un exemplu de implementare a sistemului creat în țara sa.

"Este dovedit că îngrijirea la domiciliu costă mai puțin decât cea de la spital", a evidențiat el.

Consilierul prezidențial Diana Păun a adăugat că, în context mondial, potrivit celor mai noi studii, România se clasează pe locul 64 din 80 în ceea ce privește îngrijirea la domiciliu. "Guvernele din Uganda, Ghana, Zimbabwe,Vietnam, Tanzania oferă îngrijiri paliative mai performante deși aceste state sunt mai sărace decât România", a spus ea.

Diana Păun a adăugat că îmbătrânirea populației este un fenomen mondial. "Previziunile demografice pentru România indică o creștere rapidă a populației vârstnice ajungând până la 30% din total până în 2050", a menționat ea.

Conform datelor statistice prezentate de Crucea Alb-Galbenă, peste 20% dintre românii de peste 65 de ani au nevoie de îngrijire la domiciliu, dar numai 0,23 % beneficiază de aceste servicii.

PMB: Gabriela Firea a discutat în Israel despre un parteneriat privind situația persoanelor în vârstă

http://www.agerpres.ro/social/2016/11/06/pmb-gabriela-firea-a-discutat-in-israel-despre-un-parteneriat-privind-situatia-persoanelor-in-varsta-11-56-10
Primarul general al Capitalei, Gabriela Firea, a discutat, în cadrul vizitei efectuate în Israel, cu Gila Gamliel, ministrul cetățenilor seniori și egalității sociale, despre un parteneriat pentru ca vârstnicii din București să se bucure de o viață mai bună.

Potrivit unui comunicat transmis duminică AGERPRES de către Primăria Municipiului București (PMB), Gabriela Firea i-a prezentat doamnei Gamliel sistemul de asistență socială al municipalității bucureștene și a subliniat că acesta este unul dintre domeniile în care își dorește să facă schimbări importante.

"Suntem foarte interesați de preluarea expertizei în privința gestionării situației persoanelor în vârstă. În România nu există centre de îngrijire a acestor persoane așa cum ar trebui. Bucureștiul se află într-o criză acută de locuri în care să fie îngrijite persoanele vârstnice, cererea este foarte mare, iar posibilitățile extrem de limitate. Îmi doresc mult să schimb această situație. Nu este corect și nici moral că bunicii noștri să trăiască, la pensie, o viață chinuitoare", a spus Gabriela Firea, potrivit sursei citate.

Ministrul israelian a acceptat fără rețineri un schimb de experiență în privința soluțiilor pentru îmbunătățirea vieții seniorilor. Gamliel a menționat că Israelul acordă o atenție deosebită persoanelor de vârsta a-III-a și i-a prezentat primarului Bucureștiului câteva dintre programele care s-au dovedit de mare succes în Israel.
"Sunt onorată să pot împărtăși din experiența mea pentru București. Am înființat un birou pentru egalitate socială, cu scopul clar definit de a ne ocupa de persoanele vârstnice. Sunt foarte conștientă că una dintre cele mai mari probleme ale vârstei a-III-a este singurătatea, în Israel, 23 % din populația vârstnică se definește ca suferind de singurătate. Noi am încercat, și am și reușit, să facem să funcționeze un sistem în care tinerii sunt implicați pentru rezolvarea problemelor celor în vârstă !", a declarat Gila Gamliel, conform comunicatului PMB.

Ministrul cetățenilor seniori și egalității sociale a arătat și că vârstnicilor le este oferită, pe cât se poate, posibilitatea unei vieți active, ministerul de resort oferind subvenții și programe diverse de participare la viața culturală, dar și de învățare, alături de generația tânără, a noilor tehnologii IT, fără de care viața este greu de conceput în secolul 21. Seniorii au posibilitatea recalificării profesionale în diferite domenii, în timp ce tinerii au de învățat de la cei cu experiență de viață.

"În Israel este o mare diversitate demografică, sunt oameni veniți aici din toată lumea, așa a fost istoria poporului evreu. Fiecare a adus cu el povești de viață fascinante. Avem un program în care tinerii israelieni scriu poveștile spuse de cei în vârstă, este important ca acestea să nu se piardă, căci ne definesc pe noi toți, ca popor greu încercat", a afirmat Gamliel.

Potrivit sursei menționate, Gabriela Firea a stabilit cu ministrul egalității sociale din Israel să coopereze atât în domeniul programelor de asistență socială pentru vârstnici, cât și pentru tineri.

"Și în România, marea problemă a seniorilor este singurătatea, care, dublată de afecțiunile specifice înaintării în vârstă, scade dramatic șansele unei vieți bune pentru aceștia. Sunt interesată să pun în practică un program prin care bătrânii să fie antrenați în societate, pe de-o parte, și, pe de altă parte, să beneficieze de tratamente preventive pentru a nu ajunge la boli grave, care să îi țină imobilizați la pat. Trebuie să fim mai conștienți de faptul că este mai ușor să ne gândim cum putem preveni unele situații nefericite, căci astfel viața seniorilor va fi mai fericită și mai ușoară", a mai punctat Gabriela Firea.

În cadrul discuțiilor, primarul general a vorbit și despre inițiativele pe care dorește să le pună în practică în privința ajutorului acordat persoanelor sărace și a celor fără adăpost. Gabriela Firea a amintit că, în urma inițiativei sale, CGMB a aprobat înființarea Băncii de alimente. Bucureștiul era singura capitală europeană fără o bancă de alimente unde să se stocheze și să se distribuie mâncare, în caz de calamitate și zilnic oamenilor defavorizați, mai menționează comunicatul Primăriei Capitalei.

Consiliul General al Capitalei a aprobat majorarea alocaţiei de hrană şi simplificarea achiziţiilor de servicii sociale

http://adevarul.ro/news/bucuresti/consiliul-general-capitalei-aprobat-majorarea-alocatiei-hrana-simplificarea-achizitiilor-servicii-sociale-1_5817b5415ab6550cb816f564/index.html
Consiliul General al Municipiului Bucureşti a aprobat, luni, majorarea alocaţiei de hrană pentru beneficiarii serviciilor sociale, dar şi simplificarea procedurii pentru achiziţii de servicii sociale.

Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB) a aprobat, luni, majorarea, de la 1 decembrie, cu sume cuprinse între trei lei şi 4,6 lei, a alocaţiei de hrană pentru beneficiarii serviciilor sociale din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială.

Pentru persoanele cu dizabilităţi din Complexul de servicii socio-medicale al Municipiului Bucureşti, alocaţia de hrană creşte, de la 1 decembrie, cu trei lei pe zi, de la 16,6 lei în prezent, la 19,6 lei, potrivit hotărârii CGMB. De aceeaşi majorare beneficiază şi persoanele cu dizabilităţi din Centrul de îngrijire şi asistenţă Schitu-Darvari.
Alocaţia de hrană creşte şi în cazul cantinelor de ajutor social, de la 12 lei pe zi în prezent, la 15 lei.
În centrele de îngrijire şi educaţie timpurie pentru copii, alocaţia va fi de 16,6 lei faţă de 12 lei în prezent. Tot 16,6 lei va fi şi alocaţia de hrană în centrul de urgenţă pentru mamă şi copil, la fel şi în cazul adăpostului de noapte pentru oamenii străzii.

În centrul de zi pentru adulţi suma alocată pentru fiecare beneficiar este de şapte lei, pentru o singură masă, cea de prânz, în timp ce în cazul echipei mobile pentru oamenii străzii cuantumul alocaţiei zilnice de hrană este de trei lei, potrivit hotărârii CGMB.

CMGB a mai aprobat, tot uni, cu 28 de voturi "pentru" şi 18 "împotrivă", o normă internă privind procedura simplificată proprie pentru achizitiile publice de servicii sociale şi alte servicii specifice a căror valoare este mai mare de 132,5 mii de lei şi mai mică decât 3,3 milioane de lei. 
"Se aprobă Norma internă a Municipiului Bucureşti privind procedura simplificată proprie pentru achiziţiile publice de servicii sociale şi alte servicii specifice, prevăzute în Anexa nr. 2 din Legea nr. 98/2016", se arată în hotărârea adoptată luni de CGMB.

Potrivit documentului, norma internă reglementează achiziţiile de servicii sociale şi alte servicii specifice a căror valoare estimată, fără TVA, este mai mare decât 132.519,00 lei şi mai mică decat 3.334.050,00 lei.

Falşii asistaţi sociali, o piatră de moară care gâtuie Bugetul

http://adevarul.ro/news/societate/falsii-asistati-sociali-piatra-moara-gatuie-bugetul-1_5820c3a45ab6550cb84b6b91/index.html
Zeci de mii de persoane primesc anual indemnizaţii pentru nevoi inventate. Potrivit unor controale organizate de Ministerul Muncii, sunt zone în ţară unde chiar şi 20% din ajutoarele sociale au fost acordate fraudulos. Tocmai de aceea, ministrul Dragoş Pâslaru a anunţat că vrea să reformeze sistemul de acordare a ajutoarelor sociale.

„În anul 2015 Banca Mondială, pe un contract de împrumut pe care îl are cu Guvernul României a lucrat împreună cu ANPIS (Agenţia Naţională pentru Plăţi şi Inspecţie Socială) pentru a reduce fraudele din sistemul de şomaj, de beneficii sociale. Ce au scos în evidenţă făcând un inventar la două mii şi ceva de primării. Într-un caz aveam cam 20% fraude în zona de investigaţie, într-un alt caz aveam undeva pe la 11% ceea ce reprezintă nişte sume exorbitante. Eu, când am auzit, în urmă cu câteva luni de aceste evidenţe am întrebat: «de ce nu s-a reacţionat?» şi răspunsul a fost: «mai bine se ţin sub preş că sunt lucruri care deranjează» şi doi, care este un lucru foarte important, este esenţial, am comandat o nouă anchetă ca să văd şi cu instrumentele pe care le am eu cât de grav stăm. Şi am făcut ancheta mai ales pe persoanele cu dizabilităţi. Şi rezultatele mi-au reconfirmat şi acele rezultate din 2015”, a declarat Dragoş Pîslaru la Digi24.
Acesta a mai explicat că la baza acordării ilegale a beneficiilor stă lipsa verificărilor în teren. „Ajutoarele acestea sociale sunt date pe baza unor documente, fără nişte anchete sociale care să se facă serios, în teren. Asta este ideea”, a declarat ministrul.
Primăriile nu au personal specializat

La rândul lor, reprezentanţii Agenţiei Naţionale pentru Plăţi şi Inspecţie Socială susţin că angajaţii primăriilor care trebuie să verifice dacă actele coincid cu realitatea de multe ori nu au pregătire specializată. 
„Controalele se fac anual, dar şi când se primesc sesizări. La primării, este o problemă de personal în sensul că nu sunt asistenţi sociali cu studii superioare. Probleme cam de aici pleacă, însă vorbim şi de beneficiari, care nu respectă obligaţiile şi nu anunţă în momentul în care se schimbă situaţia, fie că este vorba de domiciliu, numărul membrilor din familie, venituri realizate”, au explicat sursele citate.
Porpriu-zis, ajutoarele sociale se dau prin dispoziţia primarului, deci ancheta este făcută de o persoană angajată în primărie. După aceea, primarul dă dispoziţie de stabilire a dreptului la ajutorul social, iar ea este transmisă Agenţiei Judeţene pentru Plăţi şi Inspecţie Socială,unde se verifică dacă sunt toate documentele şi se emite decizia de acordare a dreptului la ajutorul social.
Alocaţii pentru copii morţi
Controalele dispuse de ministrul Muncii sunt confirmate şi de un raport al Curţii de Conturi de anul trecut care dezvăluie că, în 2013, statul a plătit necuvenit ajutoare sociale, indemnizaţii pentru creşterea copilului şi alocaţii de stat pentru copil în valoare de 25,9 milioane de lei. Potrivit raportului, pentru ajutoare sociale şi alocaţii pentru susţinerea familiei, au fost acordaţi în mod fraudulos 18.108.000 de lei, pentru că beneficiarii au „uitat” să declare anumite venituri medii realizate şi deţinerea unor bunuri care atrag excluderea acordării acestor ajutoare. De asemenea, au mai fost acordaţi necuvenit 7.308.000 de lei sub formă de indemnizaţii pentru creşeterea copilului şi 83.000 de lei sub formă de alocaţii de stat pentru copii, cu toate că potrivit verificărilor aceştia ori erau morţi, ori părăsiseră şcoala. 
Şomeri cu salarii
Ministerul Muncii nu are probleme doar în ograda Agenţiei Naţionale pentru Plăţi şi Inspecţie Socială. În 2014, Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă a acordat ilegal indemnizaţii de şomaj în valoare de peste 7,5 milioane de lei, potrivit Curţii de Conturi. Banii au ajuns la şomeri care încasau în paralel şi salarii sau alte venituri din activităţi independente, pensii sau indemnizaţii de creştere a copilului.

