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Evenimentul Zilei
Astăzi a fost promulgată Legea privind diminuarea risipei alimentare
Legea privind diminuarea risipei alimentare promulgată astăzi a fost adoptată de Camera Deputaţilor, for decizional, pe 18 octombrie. Conform actului normativ, operatorii economici din sectorul agroalimentar sunt obligaţi să întreprindă măsuri de prevenire.
În sensul prezentei legi, „prin risipă alimentară se înţelege situaţia în urma căreia alimentele ies din circuitul consumului uman din pricina degradării şi sunt distruse, conform legislaţiei în vigoare. Operatorii economici din sectorul agroalimentar sunt obligaţi să întreprindă măsuri de prevenire a risipei alimentare”.
Conform ierarhiei de prevenire a generării deşeurilor alimentare există: măsuri de responsabilizare pentru diminuarea risipei alimentare pe lanţul agroalimentar, începând cu producţia, procesarea, depozitarea, distribuţia, comercializarea, ajungând până la consumatorul final, inclusiv în sectorul de industrie hotelieră şi al serviciilor alimentare; privind vânzarea cu preţ redus a produselor aflate aproape de expirarea datei-limită de consum, conform legislaţiei în vigoare;
măsuri privind transferul alimentelor prin donare sau sponsorizare, pentru consumul uman, dar aflate aproape de expirarea datei-limită de consum, către entităţi, devenite operatori din sectorul agroalimentar, ca urmare a înregistrării la Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor, cu obligaţia respectării prevederilor legale cu privire la condiţiile de igienă, inclusiv cerinţele privind temperatura pe perioada depozitării şi transportului, precum şi la etichetarea corespunzătoare.
Direcţionarea alimentelor aflate aproape de expirarea datei-limită de consum, provenite din donaţii sau sponsorizări se face către operatorii din sectorul agroalimentar prevăzuţi în lege, acestora fiindu-le interzisă comercializarea în orice mod a alimentelor către alţi operatori din sectorul alimentar sau direct consumatorului final, prevede actul normativ.
Asociaţiile şi fundaţiile care funcţionează în baza Ordonanţei Guvernului 26/2000, precum şi întreprinderile sociale care funcţionează în baza Legii 219/2015, care devin operatori în sectorul agroalimentar, pot comercializa alimentele aflate aproape de expirarea datei-limită de consum dacă îşi desfăşoară activitatea în domeniul asistenţei sociale.
Încălcarea prevederilor acestei legi constituie contravenţie, dacă nu întruneşte condiţiile unei infracţiuni, şi se sancţionează cu amenzi cuprinse între 1.000 lei şi 6.000 de lei.

Anunţ pentru toţi locuitorii Sectorului 1. Părinţii nu vor mai scoate niciun ban din buzunar. Copiii vor primi o masă caldă
Programul ”Şcoală după școală” cu costuri zero pentru părinți. Copiii vor primi o masă caldă, iar profesorii care vor sta cu ei după orele de şcoală vor fi plătiţi de administraţia locală
Aproximativ 1500 de elevi din 13 unități de învățământ din Sectorul 1 beneficiază de programul ”Școală după școală”, fără ca părinții să achite vreun ban pentru acest serviciu
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În premieră pentru Sectorul 1, administrația locală suportă integral din bugetul propriu costurile pentru o masă caldă și cheltuielile pentru plata profesorilor sub îndrumarea cărora copiii își fac temele după terminarea orelor de curs.

ADVERTISING

inRead invented by Teads
Programul ”Școală după școală”, gratuit pentru părinți, a fost lansat în data de 7 noiembrie 2016, în două licee și 11 școli gimnaziale din Sectorul 1, după cum urmează: Liceul Teoretic ,,Constantin  Brâncoveanu’’, Colegiul Tehnic ,,Dinicu Golescu’’, Școala Gimnazială nr. 13, Școala Gimnazială nr. 162, Școala Gimnazială ,,Petre Ispirescu’’, Școala Gimnazială ,,Sf. Nicolae’’, Școala Gimnazială ,,Nicolae Grigorescu’’, Școala Gimnazială nr. 178, Școala Gimnazială nr. 181, Școala Gimnazială ,,Alexandru Costescu’’, Școala Gimnazială nr. 183, Școala Gimnazială nr. 184 și Școala Gimnazială nr. 192.
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Până la debutul anului școlar 2017-2018, la solicitarea părinților, Primăria Sectorului 1 va introduce programul ”Școală după școală” în toate unitățile de învățământ pe care le administrează.

„Introducerea programului «Şcoală după școală», gratuit pentru părinți, devenise o necesitate. Primăria Sectorului 1 poate și trebuie să introducă acest program în toate unitățile de învățământ din această zonă administrativă până la începerea viitorului an școlar. Avem și disponibilitatea și resursele financiare pentru a asigura copiilor noștri o masă caldă și îndrumare din partea unui profesor specializat pentru a-și face temele încă de la școală”, a declarat primarul Sectorului 1, Dan Tudorache. 

Programul ”Şcoală după școală”, derulat în Sectorul 1, oferă copiilor, după terminarea orelor de curs, o masă caldă, constând în trei feluri de mâncare, un program interactiv de petrecere a timpului liber, precum și asistență de specialitate în realizarea temelor pentru acasă. Costul unei mese, asigurat în totalitate de la bugetul local al Sectorului 1, este de 15 lei/ zi/copil. Din grijă pentru sănătatea copiilor, masa servită elevilor nu conține produse congelate, aditivi sau conservanți.

Se distribuie pachetele cu alimente de la UE în sectorul 6
Ajutoarele alimentare de la Uniunea Europeană aşteaptă să fie ridicate de către beneficiarii îndreptăţiţi, cu domiciliul în Sectorul 6
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 anunţă persoanele îndreptăţite să ridice ajutoarele alimentare din partea Uniunii Europene că procesul de distribuire continuă în cele patru locaţii puse la dispoziţia comunităţii.
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Pentru a intra în posesia pachetelor cu alimente, persoanele beneficiare, conform H.G. nr. 799/2014 şi H.G. nr. 627/2015, sunt rugate să apeleze numerele de telefon:  0725.600.783  şi  0725.600.839  pentru a verifica dacă se regăsesc pe liste.

ADVERTISING

inRead invented by Teads
În urma verificărilor, cetăţenii sunt aşteptaţi în următoarele puncte de distribuire, alocate conform numelui de familie, în ordine alfabetică:

·        de la litera A la litera F: Aleea Istru nr. 6

·        de la litera G la litera O: Bd. Uverturii nr. 81

·        de la litera P la litera T: Drumul Sării nr. 2

·        de la litera Ţ la litera Z: Bd. Iuliu Maniu nr. 101

POAD 2015/2016 a început în data de 28 iunie 2016, iar până în prezent 8.175 cetaţeni cu domiciliul pe raza Sectorului 6 au primit 16.370 de cutii cu alimente, după ce, în prealabil, au verificat dacă se află pe listele beneficiarilor de ajutoare alimentare şi la ce sediu sunt arondaţi.
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Persoanele care aparţin grupurilor ţintă, persoane cu handicap grav şi accentuat (gr. I şi II), veterani, pensionari, persoane singure cu venituri mici (până în 450 lei/lunar) sunt invitate în continuare să ridice ajutoarele alimentare.

În cadrul programului, se distribuie câte două cutii sigilate cu următorul conţinut: făină albă (2 kg), mălai (4 kg), paste făinoase (800 g), ulei (4 l), zahăr (2 kg), conservă carne de vită (600 g), conservă pateu de ficat de porc (400 g), orez (2 kg), conservă paste de tomate (800 g), fasole boabe (1 kg).

Gandul
Reguli noi pentru magazine. Ce se va întâmpla cu mâncarea ce se apropie de termenul de expirare

Preşedintele Klaus Iohannis a promulgat, miercuri, Legea privind diminuarea risipei alimentare, care prevede ca alimentele care se apropie de termenul de expirare, dar sunt consumabile, să fie donate către orfelinate, cămine de bătrâni, spitale sau fundaţii.
Legea privind diminuarea risipei alimentare prevede că “direcţionarea alimentelor aflate aproape de expirarea datei-limită de consum, provenite din donaţii sau sponsorizări, se face către operatorii din sectorul agroalimentar prevăzuţi la art. 2 alin. (2) lit. c), acestora fiindu-le interzisă comercializarea în orice mod a alimentelor către alţi operatori din sectorul alimentar sau direct consumatorului final”.

Operatorii economici din domeniul agroalimentar pot oferi către asociaţii, fundaţii şi întreprinderi sociale, alimentele aflate aproape de expirarea datei-limită de consum, conform prevederilor art. 2 alin. (2) şi alin. (1) al prezentului articol, contra unei sume maxime de 3% + TVA din preţul de achiziţie, în cazul comercianţilor, şi de 3% + TVA din preţul de producţie, în cazul producătorilor şi procesatorilor, potrivit legii promulgate de preşedintele Klaus Iohannis.

Transferul alimentelor către entităţile înregistrate la ANSVSA, se face în baza unui contract de donaţie sau sponsorizare.

Asociaţiile şi fundaţiile prevăzute pot comercializa alimentele oferite cu maximum 25% + TVA din preţul de achiziţie, în cazul preluării de la comercianţi, respectiv cu maximum 25% + TVA din preţul de producţie, în cazul preluării de la producători sau procesatori, potrivit sursei citate.

Amenzile contravenţionale aplicate pentru încălcarea prevderilor legale sunt între 1.000 şi 10.000 de lei.

Legea intră în vigoare în termen de 6 luni de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Iniţativa legislativă i-a aparţinut deputatului PNL Florin Alexe şi este semnată de 52 de deputaţi şi senatori, mare parte de la PNL, dar şi de la UDMR şi grupul minorităţilor, altele decât cea maghiară.
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