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Prima bancă de alimente din România, în sectorul 6

http://ziarullumina.ro/prima-banca-de-alimente-din-romania-in-sectorul-6-118060.html
Ieri a fost semnat protocolul de cooperare între Primăria Sectorului 6 şi Protoieria Sector 6 Capitală privind înfiinţarea primei bănci de alimente din România, pe un teren pus la dispoziţie de Arhiepiscopia Bucureştilor. Centrul social multifuncţional va fi construit pe terenul Parohiei „Adormirea Maicii Domnului” de pe Calea Giuleşti. Construcţia va fi realizată cu fonduri din bugetul public al Primăriei Sectorului 6, după finalizarea studiului de fezabilitate.
Sedinţa oficială s-a desfăşurat în cadrul Centrului de recreere şi dezvoltare personală „Conacul Golescu” Grant, din proximitatea complexului studenţesc Regie. La şedinţă au participat primarul sectorului 6, Gabriel Mutu, Gabriela Schmutzer, director general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, şi părintele Costel Burlacu, protopop al Protoieriei Sector 6. În sală au fost reprezentanţi ai Direcţiei de Asistenţă Socială şi jurnalişti. Proiectul a fost prezentat amănunţit publicului de către doamna Schmutzer, care a subliniat faptul că astfel de bănci de alimente există deja în ţările Europei Occidentale şi au mare succes, fenomenul fiind însoţit de verva voluntarilor, care se implică trup şi suflet în ajutorarea celor mai puţin favorizaţi membri ai societăţilor din care fac parte. Statisticile spun că aproape 30% din români au lipsuri materiale severe şi au nevoie de alimentele de bază. Banca de alimente care urmează să fie construită anul viitor în curtea Bisericii „Adormirea Maicii Domnului” de pe Calea Giuleşti 236-238 va completa paleta de servicii de asistenţă socială, furnizate actualmente prin cantinele sociale din sectorul 6. Direcţia preconizează că de serviciile complexului vor beneficia circa 18.000 de persoane din sector: bătrâni, şomeri, persoane cu dizabilităţi şi copii din familii defavorizate. Complexul va cuprinde în cei 2.000 de metri pătraţi spaţii de depozitare, o bucătărie, în care va fi preparată hrana, cu o suprafaţă de 450 de metri pătraţi, şi un spaţiu de servit masa, cu suprafaţa de 500 de metri pătraţi. Pe lângă cantinele existente în sectorul 6, care vor oferi hrană caldă, preparată din alimentele donate de partenerii proiectului, vor fi amenajate şi câteva „fresh-markets”, pieţe cu legume şi fructe, în zonele defavorizate ale sectorului, pe care le vor primi beneficiarii.
Primarul Gabriel Mutu a precizat că doreşte ca lanţurile de magazine alimentare, supermarketurile şi hipermarketurile din sector să devină adevăraţi parteneri ai primăriei, pentru că acestea au profit de pe urma locuitorilor sectorului şi este firesc, ca în orice ţară civilizată, să întoarcă ceva şi comunităţii în mijlocul căreia îşi desfăşoară activitatea. De asemenea, primarul i-a asigurat pe toţi cei prezenţi că această bancă, „prima bancă la care oamenii nu vor trebui să returneze nimic”, nu va oferi populaţiei alimente expirate şi că mesele calde sau pachetele de weekend vor fi foarte sigure şi gustoase.
Părintele Costel Burlacu le-a spus, cu aceeaşi ocazie, celor prezenţi în sală, că Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, care a aprobat punerea la dispoziţie a terenului pentru construirea complexului, sprijină acest proiect şi speră ca acesta să fie implementat cât mai curând. De asemenea, părintele protoiereu a subliniat, răspunzând unei întrebări din sală, că pachetele de weekend, din experienţa pe care o are deja cantina socială „Barnabas” a Arhiepiscopiei Bucureştilor, vor fi oferite beneficiarilor sau reprezentanţilor legali ai acestora, dacă beneficiarii sunt copii, vineri după-masă, urmând ca luni să fie reluat procesul de mese zilnice calde.
Aici se vor strânge alimentele pentru săraci

http://www.click.ro/news/bucuresti/aici-se-vor-strange-alimentele-pentru-saraci
Se face prea multă risipă de mâncare. Deşi suntem săracii Europei, aruncăm an de an câte 2,2 milioane de tone de produse alimentare. De la anul, însă, tot ce ne prisoseşte vom putea dona la banca de alimente. La fel şi marile magazine, dar şi micii comercianţi şi pieţarii.

Cumpărăm de toate ca să fie acolo, dar ne trezim că de multe alimente nici nu ne atingem. Le aruncăm la gunoi! Asta în timp ce alţii n-au ce pune pe masă. Primăria sectorului 6 a venit cu ideea ca de la anul să deschidă prima bancă de alimente din România. Fiecare dintre noi va putea dona produsele care ne prisosesc, dacă se află în perioada de garanţie.

Dar proiectul a fost gândit în special pentru marile magazine, fermieri şi producători care rămân cu tone de alimente. Pentru ei s-a votat luna trecută o lege care-i obligă să doneze produsele care sunt aproape de expirare. În schimb, vor beneficia de facilităţi fiscale, cum ar fi deducerea TVA sau a impozitului pe profit. Deocamdată, nu au apărut normele metodologice, ca să se ştie exact ce înseamnă prag de expirare. Însă mai este timp. Construcţia băncii începe la primăvară şi va fi gata până la sfârşitul anului viitor. Va fi amplasată pe Calea Giuleşti, nr. 264, din Capitală, pe 5.000 mp. Terenul este al Patriarhiei, administrat de Asociaţia Diaconia, iar banii pentru ridicarea construcţiei uşoare vor fi alocaţi de primărie. Vorbim despre 4 milioane de lei, prinşi în bugetul pe anul viitor. Pe măsură ce alimentele vor ajunge aici, ele vor fi triate de voluntari. “În prezent, avem 100 de voluntari, dar aşteptăm să se înscrie şi alţii. Va fi nevoie să selecteze legumele şi fructele stricate”, ne-au explicaţii autorităţile locale, care spun că au spaţiu necesar încă de pe acum ca să strângă mâncarea. Alte alimentele donate pot fi carne, lactate, mălai, făină, zahăr. De fapt, orice poate fi pus în farfurie. De acest program vor beneficia în jur de 35.000 de săraci din sector, introduşi în baza de date a primăriei, dintre care 18.000 sunt bătrâni şi 1.000 sunt copii. Micuţii care în prezent mănâncă la cantina socială în timpul săptămânii, vor primi pachete pentru acasă în weekend din alemntele donate.  Astfel de măsuri există deja în Franţa şi Italia. În prezent, marile magazine din România vând mai ieftin alimentele pe cale să expire, la rafturi destinate produselor cu preţ redus.

 Ştiaţi că...
Peste 100 de milioane de tone de alimente sunt risipite în fiecare an în Europa, iar în România 15% din mâncarea din magazine ajunge la gunoi fără a fi scoasă din ambalaj?

În ţara noastră 40% din copii nu îşi pot satisface nevoile alimentare de bază?

Primăria Sectorului 6 a înființat o bancă de alimente pentru persoane defavorizate
http://www.romanialibera.ro/actualitate/proiecte-locale/primaria-sectorului-6-a-infiintat-o-banca-de-alimente-pentru-persoane-defavorizate-434988
Primăria Sectorului 6 a lansat, miercuri, un proiect intitulat „Banca Locală de Alimente Sector 6”.
Acțiunea este coordonată de Direcţia Generală de  Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 împreună cu Asociaţia Diaconia - Sector 6.

Potrivit unui comunicat al Primăriei Sector 6, aceasta este prima bancă de alimente înfiinţată de o autoritate locală din România, în conformitate cu principiile Federaţiei Europene a Băncilor de Alimente – o platformă a Uniunii Europene ce reuneşte 70 de organizaţii.

Scopul acestora este prevenirea risipei pe lanţul valoric alimentar, având ca efect îmbunătățirea protecţiei sociale.

Prima Bancă de alimente din România înfiinţată cu ajutorul Bisericii Ortodoxe în Sectorul 6 al Capitalei

http://basilica.ro/prima-banca-de-alimente-din-romania-infiintata-cu-ajutorul-bisericii-ortodoxe-in-sectorul-6-al-capitalei/
În incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală „Conacul Golescu-Grant”, din Bucureşti, a avut loc astăzi, 7 decembrie 2016, lansarea proiectului Banca Locală de Alimente Sector 6. Proiectul este realizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 (DAGSP), în parteneriat cu Asociaţia Diaconia – Sector 6.

La eveniment au participat: dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6, dna Gabriela Schmutzer, director general al DAGSP Sector 6, şi părintele Costel Burlacu, Protoiereul Protopopiatului Sector 6.

Banca Locală de Alimente Sector 6 este prima instituţie de acest gen înfiinţată de o autoritate locală din România, în conformitate cu principiile Federaţiei Europene a Băncilor de Alimente – o platformă a Uniunii Europene ce reuneşte 70 de organizaţii, fiind centrată pe prevenirea risipei pe lanţul valoric alimentar, pe cooperarea intersectorială protecţie socială.

Proiectul beneficiază de un teren generos, pus la dispoziţie de Biserica Ortodoxă Română.

Prin intermediul noului nostru proiect, conceptul <a trăi inteligent>, vehiculat în ultimul timp, se aplică şi în domeniul consumului de resurse. Avem deja o serie de actori economici care şi-au anunţat intenţia de a ne sprijini şi vreau să îi îndemn pe toţi colegii mei din ţară, de la nivelul autorităţilor locale, să ne urmeze exemplul şi să apeleze la experienţa noastră în implementarea acestui tip de program. Este foarte important parteneriatul pe care Consiliul Local, Primăria Sector 6 prin DAGSP Sector 6 l-a dezvoltat și l-a promovat cu Asociația Diaconia. Vreau să mulțumesc pe această cale părintelui Costel Burlacu pentru sprijin. 5000 de mp2 sunt puşi la dispoziţie de Biserica Ortodoxă Română unde, prin acest parteneriat cu DAGSP, vom avea această bancă de alimente, a declarat Primarul Sectorului 6, Gabriel Mutu.

Banca Locală de Alimente Sector 6 vine în întâmpinarea nevoilor de hrană ale persoanelor defavorizate, fie că e vorba de mame cu copii, persoane vârstnice, şomeri sau persoane cu handicap.

 Acest proiect a fost aprobat de Consiliul Local al Sectorului 6 în luna iunie a anului 2015 primind, în februarie 2016, girul Consiliului General al Municipiului Bucureşti. Ne bucurăm că promulgarea Legii privind combaterea risipei alimentare, în noiembrie 2016, ne oferă cadrul legal necesar pentru implementarea lui. Invităm actorii economici precum supermarketuri, lanţuri de magazine, restaurante, firme de catering sau producători agricoli, să ne sprijine în acest proiect inovator, a declarat Gabriela Schmutzer, director general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

La rândul său, părintele protoiereu Costel Burlacu a amintit semnificaţia zilei de 7 decembrie, zi în care este sărbătorită Sfânta Filofteia de la Curtea de Argeş. Părintele a evidenţiat că de multe ori această muceniţă, atunci când ducea mâncare tatălui ei la câmp o parte o dădea unor oameni săraci”, şi a subliniat faptul că Biserica Ortodoxă Română nu este indiferentă la nevoile oamenilor”.
Biserica nu rămâne indiferentă faţă de nevoile pe care comunitatea le are. Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a acordat înalta binecuvântare, sprijină şi este interesat în mod direct ca toate colaborările pe care noi le avem cu DAGSP Sector 6 să se desfăşoare în condiţii optime. De aceea, Biserica, prin Arhiepiscopia Bucureştilor şi Asociaţia Diaconia Sector 6, pune la dispoziţie terenul pentru construirea acestui proiect în folosul comunităţii. Nădăjduim că acest proiect va aduce multă bucurie, linişte şi speranţă pentru toţi cei care se află în nevoi. Arhiepiscopia Bucureştilor se implică direct pentru desfăşurarea acestui proiect în condiţii cât mai bune. Mulţumim Primăriei Sector 6, Consiliului local şi, în special, DAGSP Sector 6, pentru toate proiecte pe care Biserica le are cu aceste instituţii, proiecte care au adus multă bucurie şi linişte pentru cei care beneficiază de ele, a spus părintele Costel Burlacu.

Se estimează că, prin intermediul Băncii Locale de Alimente Sector 6, peste 35.000 de persoane vulnerabile din comunitate vor beneficia, pentru o perioadă mai lungă sau mai scurtă, de alimentele necesare traiului de zi cu zi.

Proiectul Banca Locală de Alimente Sector 6 a fost lansat
http://www.amosnews.ro/proiectul-banca-locala-de-alimente-sector-6-fost-lansat-2016-12-07
Astăzi, 7 decembrie 2016, s-a desfăşurat evenimentul de lansare a proiectului Banca Locală de Alimente Sector 6, realizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, în parteneriat cu Asociaţia Diaconia – Sector 6.    
Prin colaborarea dintre o instituţie publică de interes local şi o asociaţie reprezentând Patriarhia Română va fi pusă în practică, pentru prima dată în România, o paradigmă modernă de abordare a fenomenului complex al risipei alimentare, un tip de comportament  cu efecte negative în plan economic, social şi de protecţie a mediului înconjurător.

Banca Locală de Alimente Sector 6 urmează principiile emise de Federaţia Europeană a Băncilor de Alimente – o platformă a Uniunii Europene ce reuneşte 70 de organizaţii – fiind un sistem non-profit care colectează, depozitează şi distribuie către persoanele defavorizate produse alimentare scoase din circuitul comercial.
   
 În contextul  în care, în România, sărăcia este un adevărat flagel, iar 15% din alimentele din magazine ajung, în fiecare an, la gunoi fără a fi scoase din ambalaj, cu efecte negative majore asupra mediului, noul proiect al comunităţii Sectorului 6 oferă soluţii moderne la vechi probleme rămase nerezolvate.
   
 Punând în practică programe precum ”Bucătăria socială”, ”Pachetul pentru weekend şi vacanţe”, ”O nutriţie sănătoasă pentru toţi” sau ”Fresh Market”, Banca Locală de Alimente Sector 6 vine în întâmpinarea nevoilor de hrană ale persoanelor defavorizate, fie că e vorba de mame cu copii, bătrâni, şomeri sau persoane cu handicap.
  
  Proiectul beneficiază de un teren generos, pus la dispoziţie de Asociaţia Diaconia, toate cheltuielile fiind suportate de la Bugetul Local Sector 6.
   
 ”Prin intermediul noului nostru proiect, conceptul <a trăi inteligent>, vehiculat în ultimul timp, se aplică şi în domeniul consumului de resurse. Avem deja o serie de actori economici care şi-au anunţat intenţia de a ne sprijini şi vreau să îi îndemn pe toţi colegii mei din ţară, de la nivelul autorităţilor locale, să ne urmeze exemplul şi să apeleze la experienţa noastră în implementarea acestui tip de program”, a declarat Primarul Sectorului 6, Gabriel Mutu.

Trusou pentru bebeluși din bani europeni
http://www.click.ro/news/social/trusou-pentru-bebelusi-din-bani-europeni
Copiii născuți în familii sărace ar putea primi la ieșirea din maternitate un trusou format dintr-o cutie care va putea fi folosită ca pat, scutece, haine, ghid de informare pentru mame, inclusiv pentru alăptat. Valoarea estimată a trusoului este de 450 lei, iar lista finală a conținutului va fi decisă de un grup de experți de la Institutul Mama și Copilul.

Propunerea vine din partea ministrului muncii, Dragoș Pîslaru, și a celui de la sănătate, Vlad Voiculescu, care au trimis o scrisoare la Ministerul Fondurilor Europene. Ei propun ca trusoul să fie finanțat din bani europeni, prin Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate 2014- 2020. Dacă se va concretiza, 120.000 de mame în situații de risc și excluziune socială ar putea pleca din maternitate, în următorii patru ani, cu un kit care să le permită să aibă o mai bună grijă de bebelușii lor. Din 2007 și până în 2010, toate mamele au primit de la primărie contravaloarea trusoului în bani, adică 230 de lei pentru prima naștere și 150 de lei începând cu a doua. 
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