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Primăria Sectorului 6, prin Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 6 şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, a continuat şi în acest sfârşit de săptămână acţiunile de identificare a persoanelor fără adăpost care, în actualele condiţii meteo, ar fi avut de suferit din cauza temperaturilor scăzute.

Persoanelor defavorizate le-au fost distribuite articole de îmbrăcăminte, pături, precum şi hrană caldă şi ceai din bucătăria mobilă a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.
Numărul beneficiarilor care sunt cazaţi în cele patru adăposturi situate în str. Inspiraţiei nr. 4, Aleea Istru nr. 4, str. Drumul Mănăstirea Văratec nr. 1-5 şi Splaiul Independenţei nr. 220 este de 74, dintre care 59 bărbaţi şi 15 femei.
Persoanele care au refuzat să mergă în centrele sociale au fost monitorizate de către echipele mobile care au distribuit hrană şi ceai cald în continuare.
Poliţia Locală Sector 6 adresează un apel cetăţenilor din sector pentru a semnala la numerele de telefon 021.413.16.20 sau 021.9546 prezenţa pe stradă sau în scările blocurilor a persoanelor fără adăpost.
Numărul de telefon al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, disponibil permanent, pentru toate adăposturile din sector este  0731.624.849.
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