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Amosnews
Protoieria Sectorului 6 vine în sprijinul comunităţii, alături de autoritatea locală 
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Protoieria Sector 6 a asigurat hrană caldă pentru operatorii Administraţiei Domeniului Public şi Dezvoltare Urbană Sector 6 (ADPDU) care au lucrat la curăţarea şi îndepărtarea zăpezii de pe carosabil şi trotuare. 

Astfel, prin implicarea activă a preoţilor parohi şi a enoriaşilor, au fost pregătite şi distribuite angajaţilor ADPDU Sector 6 peste 1.500 de porţii de hrană caldă.

Totodată, Protoieria Sector 6 a asigurat zilnic, în perioada cu temperaturi extrem de scăzute, hrană caldă pentru persoanele fără adăpost din centrul social situat în Str. Inspiraţiei nr. 4, fiind distribuite peste 150 de porţii .

“Le mulţumim preoţilor şi enoriaşilor pentru sprijinul pe care îl acordă în mod constant locuitorilor sectorului. Alături de autoritatea locală, implicarea acestora în viaţa comunităţii este foarte importantă. Prin aceste acţiuni reuşim să creăm punţi de legătură între oameni, unii mai norocoşi, alţii aflaţi într-un moment dificil al vieţii”, a declarat primarul Gabriel Mutu.

Ieri, 18 ianuarie 2017, în cele patru adăposturi din subordinea autorităţii locale Sector 6 erau găzduite 74 de persoane – 61 de bărbaţi şi 13 femei. 
 

http://www.amosnews.ro/protoieria-sectorului-6-vine-sprijinul-comunitatii-alaturi-de-autoritatea-locala-2017-01-19
Adevarul

Colegiul Psihologilor din România solicită abrogarea ordinului privind evaluarea copiilor cu dizabilităţi 

19 ianuarie 2017, 14:09 de News.ro 

Colegiul Psihologilor din România solicită abrogarea ordinului privind evaluarea copiilor cu dizabilităţi Colegiul Psihologilor contestă prevederile unui ordin. Colegiul Psihologilor din România contestă prevederile ordinului de aprobare a metodologiei pentru evaluarea şi intervenţia integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilităţi în grad de handicap şi solicită abrogarea acestuia. Ştiri pe aceeaşi temă Colegiul psihologilor: Anulaţi concursul pentru funcţia de directori d... Concret, CPR susţine că acesta nu reglementează modalitatea de decontare a serviciilor furnizate de psihologi, iar efectul imediat este întârzierea obţinerii avizului psihologic necesar pentru încadrarea în grad de handicap a copiilor cu dizabilităţi. Ordinul contestat de Colegiul Psihologilor din România a fost emis la sfârşitul anului trecut şi vizează aprobarea metodologiei pentru evaluarea şi intervenţia integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilităţi în grad de handicap, a orientării şcolare şi profesionale a copiilor cu cerinţe educţionale speciale, precum şi în vederea abilitării şi reabilitării copiilor cu dizabilităţi şi/sau cerinţe educaţionale speciale. Colegiul Psihologilor din România susţine că prin acest ordin este anulat dreptul psihologilor de a obţine un onorariu sau un salariu negociat pentru serviciile lor, nefiind reglementată o modalitate de decontare a serviciilor furnizate. "Efectul imediat este întârzierea obţinerii avizului psihologic necesar pentru încadrarea în grad de handicap a copiilor cu dizabilităţi, iar pe termen lung blocarea sistemului de evaluare psihologică şi majorarea nejustificată cheltuielilor necesare furnizării serviciilor", spun reprezentanţii Colegiul Psihologilor din România Potrivit acestora, totodată furnizarea serviciilor de evaluare a copiilor cu dizabilităţi este atribuită psihologilor angajaţi în cadrul Direcţiilor Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, care, legal, nu ar putea presta aceste servicii întrucât nu sunt furnizori de servicii psihologice, în condiţiile legii. Mai mult, dacă în judeţul respectiv nu sunt suficienţi psihologi, documentul recomandă să se realizeze evaluarea psihologică de către angajaţii instituţiei publice, indiferent dacă aceştia au sau nu pregătire psihologică. ”Considerăm că prin acest act normativ se încalcă dreptul psihologilor la muncă, aşa cum este el reglementat legal. Însă cel mai grav aspect este afectarea drepturilor copiilor cu dizabilităţi care au nevoie de evaluare psihologică. Din aceste motive, solicităm abrogarea ordinului, ce conţine prevederi neconstituţionale şi nelegale”, a declarat Mihai Aniţei, preşedintele Colegiului Psihologilor din România. Acesta a mai susţinut că ordinul a fost aprobat fără avizul şi fără consultarea organizaţiei profesionale cu privire la reglemnetarea unor competenţe profesionale şi elaborarea unei metodologii psihologice, la sfârşitul anului trecut, de către foştii miniştri ai Muncii, Educaţiei şi Sănătăţii, iar Colegiul cere anularea acestuia şi reluarea discuţiilor.

http://adevarul.ro/news/societate/colegiul-psihologilor-romania-solicita-abrogarea-ordinului-privind-evaluarea-copiilor-dizabilitati-1_5880abc55ab6550cb894384b/index.html
