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Mancare pentru oamenii strazii
http://portal.klarmedia.com/article.php?i=03A57D3A3D2CED8B089D7B4F4BEF78F125064253&c=390&l=1
Masuri speciale pentru oamenii strazii din capitala. Bucatarii mobile au fost scoase pe strada pentru a imparti mancare calda celor fara adapost. Din cauza temperaturilor foarte scazute inregistrate, bucatariile mobile ale Directiilor de Asistenta Sociala din Bucuresti sunt pe strazile orasului. Cei de la Directia de Asistenta Sociala din Sectorul 6 impart hrana calda pentru oamenii fara adapost. Acestia se pot bucura de o ciorba si felul doi.
Persoanele cu dizabilităţi se pot califica gratuit în meserii cerute pe piaţa muncii
http://dizabil.eu/
Persoanele cu dizabilități se pot califica gratuit în meseriile de florar-decorator, brutar și lucrător comercial.
Cursurile se adresează persoanelor cu dizabilităţi din regiunea Bucureşti – Ilfov care au studii medii şi drept de muncă.
Persoanele interesate pot contacta Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 la office@dgaspc6.com pentru a-şi exprima opţiunea referitoare la ce curs doresc să urmeze.

OPORTUNITATI PENTRU PERSOANELE CU DIZABILITATI DIN ZONA BUCURESTI-ILFOV

http://bucuresti-news.ro/oportunitati-pentru-persoanele-cu-dizabilitati-din-zona-bucuresti-ilfov/
Persoanele cu dizabilităţi se pot califica gratuit în meserii cerute pe piaţa muncii: florar-decorator, brutar, lucrător în comerţ.
Persoanele cu dizabilităţi se pot califica gratuit în meserii cerute pe piaţa muncii
O dizabilitate poate dezvolta o abilitate pentru artă, de exemplu. Chiar dacă anumite activităţi sunt limitate, gustul pentru frumos te va ajuta să dăruieşti zâmbete. Oare un curs de florar-decorator este un motiv bun pentru o reconversie? În cadrul cursurilor vei afla cum să priveşti lumea florilor şi să înveţi să răspândeşti bucuria pe care ele o oferă.
În curând, se va da startul cursurilor gratuite de:
· florar-decorator
· brutar
· lucrător în comerţ
Cursurile gratuite se adresează persoanelor cu dizabilităţi din regiunea Bucureşti – Ilfov care au studii medii şi drept de muncă.
Persoanele interesate pot contacta Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 laoffice@dgaspc6.com pentru a-şi exprima opţiunea referitoare la ce curs doresc să urmeze.
Prin intermediul sustenabilităţii proiectului ,,O altă perspectivă a dizabilităţii prin calificare pe piaţa muncii”,  ID proiect: 124486, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 va continua în anul 2017 şi în anul 2018 demersurile de facilitare a accesului pentru 75 de persoane cu dizabilităţi (pe an) pe piaţa muncii printr-un program de calificare ce presupune cursuri, activităţi de consiliere, evaluare psiho-socială şi aptitudinală.
Proiectul ,,O altă perspectivă a dizabilităţii prin calificare pe piaţa muncii”,  ID proiect: 124486, a fost cofinanţat de Uniunea Europeană prin Fondul Social European POSDRU 2007-2013 şi a contribuit, în mod direct, la atingerea obiectivelor Axei Prioritare 6 şi ale Domeniului Major de Intervenţie 6.2., având ca obiectiv general dezvoltarea competenţelor profesionale prin cursuri pentru 230 de persoane cu dizabilităţi în scopul creşterii gradului de integrare pe piaţa muncii.
Proiectul a avut o durată de 24 de luni, s-a încheiat în anul 2015, şi s-a derulat în regiunea Bucureşti-Ilfov.
CASMB se va muta începând de luni în noul sediu din Băneasa
http://adevarul.ro/news/societate/casmb-muta-incepand-luni-noul-sediu-baneasa-1_588b67185ab6550cb8da5908/index.html

 Asiguraţii şi furnizorii de servicii medicale, aflaţi în relaţie contractuală cu Casa de Asigurări de Sănătate a Municipiului Bucureşti, sunt informaţi că, începând de luni, CASMB îşi va desfăşura activitatea la noul sediu din cartierul Băneasa.

Reamintim asiguraţilor şi furnizorilor de servicii medicale aflaţi în relaţie contractuală cu CASMB că, începând de luni, 30 ianuarie, aceştia trebuie să se adreseze pentru servicii la noul sediu al CASMB. Celelalte două sedii folosite până în prezent de CASMB vor deveni inoperabile. Potrivit acestora, începând cu data de 30 ianuarie activităţile de relaţii cu publicul se vor desfăşura în noul sediu, după următorul program: luni, 8,30 — 14,30 (nu se lucrează cu publicul la Formulare europene); marţi, 8,30 — 14,30; miercuri, 8,30 — 14,30; joi, 12,00 — 18,00, iar vineri nu se va lucra cu publicul cu excepţia depunerii dosarelor de îngrijiri la domiciliu, între 9,00 — 12,00. Noua clădire se află pe Şos. Bucureşti-Ploieşti nr. 7, sector 1, din cartierul Băneasa (staţia RATB Pod Băneasa), iar spaţiile amenajate pentru a acorda servicii asiguraţilor se vor afla la parter, etajele 1 şi 2. Pentru a ajunge la noul sediu al CASMB, asiguraţii pot folosi mijloacele de transport în comun ale RATB: 131, 205, 261, 304, 335, 783, 449.
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