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“Cafeneaua pentru părinţi” şi alte ateliere interculturale au debutat în Sectorul 6
http://4iasi.ro/cafeneaua-pentru-parinti-si-alte-ateliere-interculturale-au-debutat-in-sectorul-6
În luna ianuarie 2017 a avut loc primul atelier intercultural al acestui an, în cadrul Proiectului Program Integrat de Educaţie pentru Diversitate (PIED), derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.
A fost o bună ocazie pentru prichindeii prezenţi, alături de tutori şi instructori în educaţie nonformală, să intre în lumea copilăriei prin intermediul unor jocuri precum ,,Ursul doarme şi visează”, ,,Tic-tac-bum” sau ,,Mă numesc ….., şi îmi place …..”.
 A fost stabilit programul întâlnirilor viitoare, s-au comunicat reguli de funcţionare a grupului şi s-au legat noi prietenii.

Concomitent s-a desfăşurat şi “cafeneaua pentru părinţi”, având ca obiectiv principal cunoaşterea reciprocă dintre aceştia şi personalul implicat în proiect, stabilirea unor teme de discuţii pentru cafenele şi dezbaterea unor chestiuni organizatorice.

La cele două întâlniri au participat 12 părinţi, 29 de copii şi 9 specialişti care activează în cadrul proiectului.

Aflat în etapa de sustenabilitate pe o perioadă de 5 ani, proiectul PIED, care s-a desfăşurat în parteneriat cu Asociaţia Romano Butiq şi Asociaţia Catalactica, oferă educaţie nonformală, supraveghere în regim de afterschool, consiliere şi îndrumare atât pentru copiii defavorizaţi din comunitatea Giuleşti-Sârbi, cât şi pentru părinţii acestora.

Coordonatorii urmăresc susţinerea comunităţii defavorizate din cartierul Giuleşti-Sârbi şi îmbunătăţirea situaţiei familiale, sociale şi educative a copiilor afectaţi de spectrul sărăciei şi al lipsei de supraveghere din partea părinţilor.

Activităţile cuprind un afterschool în care sunt folosite metode de educaţie nonformală implicând:

q       dans, desen şi dezbateri;

q       meditaţii nonformale pentru copiii din clasele V-VIII, în funcţie de nevoile identificate pentru creşterea performanţelor şcolare;

q       ateliere de timp liber: desen, dansuri de societate, meştesuguri tradiţionale, discuţii libere, teatru, forum, competiţii sportive;

q       întâlniri ale părinţilor şi copiilor cuprinşi în proiect, având ca scop conştientizarea importanţei educaţiei pentru diversitate;

q       ateliere interculturale pentru copii, cadre didactice şi părinţi; ateliere de fotovoice.

Pe perioada celor 5 ani de sustenabilitate, un număr de 195 de copii de vârstă şcolară, alături de părinţi sau susţinători legali, vor beneficia de aceste servicii cu rol de integrare şcolară şi socială.
Furnizorii de energie au început să dea faliment, iar ENEL avertizează: Sistemul energetic este aproape de colaps
http://www.libertatea.ro/stiri/social/furnizorii-de-energie-au-inceput-sa-dea-faliment-iar-enel-avertizeaza-sistemul-energetic-este-aproape-de-colaps-1729571
„Preturile sunt la cele mai mari niveluri înregistrate în ultimele decenii, sistemul este aproape de limita de functionare, iar unii furnizori denunță unilateral contractele, lăsând clienţii fără serviciul de furnizare a energiei”, spun reprezentanţii ENEL. Cu alte cuvinte, sistemul energetic este aproape de colaps.
Preţurile energie electrice sunt, în acest moment, de 650 de lei (144 euro) per MWh, faţă de o medie a lunii decembrie de 194 de lei (43 euro).

Acestea au explodat în timpul gerului de Bobotează, când cererea de energie electrică a crescut foarte mult. Pentru a face faţă situaţiei, în sistem a fost pompată energie electrică în surplus produsă de termocentrale. Dar energia termocentralelor este mai scumpă de câteva ori faţă de cea a hidrocentralelor, de exemplu, lucru care a scumpit preţul energiei furnizate consumatorilor finali. Acesta este motivul pentru care s-a vorbit despre faptul că facturile de energie electrică ar trebui să preia măcar o parte din acestă creştere bruscă de preţ la kilowat. Totuşi, creşterea de trei ori a preţului pe kilowat pare exagerată, nu poate fi explicată doar prin energia termoelectrică introdusă în surplus.

ANRE va declanşa o anchetă
Autoritatea Naţională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE) a ripostat, anunţând că preţurile din contracte nu pot fi încălcate – rămân aşa cum au fost semnate. Rezultatul: scumpirea, pe care unii o consideră artificială, cade pe umerii furnizorilor, învăţaţi, până acum, doar să câştige. ”Deocamdată avem un sigur furnizor care și-a declarat insolvența, Transenergo, însă în ultima perioadă au fost mai multe companii care au notificat partenerii că nu-și mai pot îndeplini contractele și au cerut suspendarea lor, nu rezilierea – dar și asta are consecințe dezastruoase”, a spus Ion Lungu, președintele Asociației furnizorilor de electricitate, AFEER.

Ceea ce se întâmplă acum în domeniul energiei este un efect, iar ANRE este decisă să caute cauzele.

”Ca urmare a suspiciunilor privind existența unor posibile manipulări apărute în piața de energie electrică, în cadrul ANRE s-au luat decizii privind începerea unor analize și/sau investigaţii. Analizele se vor efectua împreună cu Consiliul Concurenței, în calitatea sa de autoritate naţională în domeniul concurenţei care pune în aplicare şi asigură respectarea prevederilor naţionale şi comunitare de concurenţă”, spune comunicatul primit din pareta ANRE.

Schimbări majore în buzunarele românilor. Cine câștigă și cine pierde bani, începând de astăzi

http://www.libertatea.ro/stiri/cine-castiga-si-cine-pierde-bani-de-astazi-1729375
Unele salarii și pensii vor primi, de astăzi, o majorare mult așteptată de români. De asemenea, mai multe taxe parafiscale nu mai sunt în vigoare, tot începând de astăzi, fapt care se va resimți în buzunarele românilor ce trebuie să alerge după legalizarea sau crearea de noi documente.
Poate cea mai importantă decizie este creșterea salariului minim de la 1.250 de lei la 1.450 de lei, de aceasta bucurându-se mai bine de un milion de români. Astfel că, reprezentanților acestei categorii le vor crește veniturile cu încă 140 de lei net, de la 925 de lei la 1065 de lei. În plus, salariații din administrația publică vor mai avea o majorare lasarială de 20%, iar pe lângă aceștia și artiștii se vor bucura de un plus de 50 de procente la salariul din această lună. Studenții vor avea și ei parte de dublarea alocației.

Din această lună, și pensionarii vor mai avea în buzunare câteva zeci sau sute de lei, în funcție de pensia pe care o au și asta pentru că, în cazul lor, s-au eliminat contribuția de sănătate și impozitul pe venit pentru pensiile cuprinse între 1.050 și 2.000 de lei. Potrivit consultantului fiscal, Adrian Bența, aplicarea scutirii la plata impozitului și a contribuției de sănătate este fără efect pentru pensiile mai mici de 917,5 lei, ce oricum sunt scutite de cele doua obligații bugetare. „Pentru pensii de 1.000 de lei, creșterea pensiei primite în mână către pensionar este de circa 5 lei, pentru pensii de 1.500 lei, creșterea este de circa 95 lei, iar pentru pensii de 2.000 lei, creșterea este de circa 204 lei”, a declarat Bența pentru Libertatea.
În plus, nu este o veste tocmai bună pentru cei care aveau venituri de peste 5 salarii medii brute pentru că în cazul acestora plafonul de contribuție la sănătate tocmai a fost eliminat.  La fel, și contribuţia la sănătate a românilor care obţin exclusiv venituri din dividende nu va mai fi plafonată la cinci salarii medii pe economie. Aici sunt cinci categorii: veniturile din dividende, veniturile din dobânzi, câştigurile din transferul titlurilor de valoare şi orice alte operaţiuni cu instrumente financiare, inclusiv instrumente financiare derivate, câştigurile din transferul aurului financiar și veniturile din lichidarea unei persoane juridice.

Facilități fiscale
Tot de astăzi, angajații firmelor din turism, restaurante sau alimentație publică ce desfășoară activități sezoniere, care au contract pe un an, vor fi scutiți de la plata impozitului pe venit de 16%.

De asemenea, cei care vor vinde case sau terenuri vor plăti în mod diferit impozit pentru aceste tranzacții. Asta înseamnă că doar tranzacțiile scutite de impozit sunt cele sub 450.000 de lei (100.000 euro). Peste această sumă, tranzacția se va impozita cu o cotă unică de 3%.

Programatorilor care sunt scutiți de impozitul pe venit li se mai alătură câteva categorii de angajați din IT care poartă această titulatură. Ei vor beneficia de scutire indiferent de cât de mari sunt veniturile pe care angajatorul lor le câștigă anual din crearea de programe pentru calculator. În acest fel s-a renunțat la pragul de 10.000 de dolari care era în regimul fiscal trecut. Așa că tinerii care sunt administrator baze de date, analist, inginer de sistem în informatică, inginer de sistem software, manager de proiect informatic, programator și alte câteva astfel de funcții vor fi scutiți de impozitul pe venit.

Pentru firme
În cazul microîntreprinderilor, impozitarea pentru acestea s-a modificat, de astăzi, fiind aplicat un impozit de 3% pentru firmele care nu au nici un salariat și de 1% pentru cele care au cel puțin un angajat. Tot la aceste firme s-a majorat și plafonul veniturilor la suma anuală de 500.000 euro de la 200.000 de euro cât era până astăzi.

Și poate cea mai bună veste pentru firme este eliminarea formularului 088 Documentul este folosit pentru evaluarea intenției și a capacității de a desfășura afaceri ce implică taxa pe valoarea adăugată (TVA).

Ce taxe parafiscale vor fi tăiate
Eliminarea celor 102 taxe fiscale părea că nu va deveni realitate mai ales că prin tăierea lor se făcea o gaură în bugetul statului. Printre aceste peste 100 de taxe pe care românii nu vor trebui să le mai plătească se numără și timbrul de mediu pentru autoturisme, taxa de eliberare a pașaportului electronic sau taxa pentru cazierul fiscal (20 lei) sau cel judiciar (10 lei). Nici mult-contestata taxă radio-TV nu va mai fi plătită de români.

Nu se mai plătește schimbarea sexului
O altă taxă care a fost eliminată este și cea de înregistrare la cerere, în actele de stare civilă a schimbării numelui și sexului. Odată ieșită, doritorii au economisit 15 lei. Mai multe taxe pentru serviciile consulare dispar și ele, acestea fiind în număr de 25 și având valori cuprinse între 10 și 90 de euro.

Vor fi eliminate și 13 taxe extrajudiciare de timbru (printre care și cea legată de schimbarea numelui sau sexului). Cea mai scumpă taxe dintre acestea 13 este cea de autorizare a circulației pentru probe a autovehiculelor și remorcilor – 414 lei, iar cea mai ieftină fiind  taxa pentru eliberarea sau viza anuală a permiselor de vânătoare – 3 lei.
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