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Cursuri gratuite de calificare pentru grupuri vulnerabile din regiunea București-Ilfov
http://www.amosnews.ro/cursuri-gratuite-de-calificare-pentru-grupuri-vulnerabile-din-regiunea-bucuresti-ilfov-2017-02-03
Peste 500 de persoane care aparțin grupurilor vulnerabile vor beneficia, anul acesta, de cursuri gratuite de calificare, în vederea integrării pe piața muncii.
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 îi informează pe toți cetățenii interesați, cu domiciliul în regiunea București-Ilfov, cu studii medii, care aparțin grupurilor vulnerabile (persoane de etnie romă, femei, persoane cu dizabilități, victime ale violenței în familie, tineri care părăsesc sistemul de protecție, familii monoparentale sau cu mai mult de 2 copii) că pot suna la numerele de telefon: 0725.600.783 și 0725.600.839 pentru a afla mai multe detalii referitoare la cursul gratuit pe care doresc să-l urmeze.

Cartierul CRANGASI - istoria zbuciumata a unui catun

http://cultural.bzi.ro/cartierul-crangasi-istoria-zbuciumata-a-unui-catun-53395
Situat in sectorul 6 al Capitalei, cartierul Crangasi are o istorie destul de zbuciumata
Inceputurile acestui cartier se pierd prin secolul al IV-lea, lucru atestat prin descoperirea pe aceste locuri, in perioada moderna, a unor monede romane din vremea lui Valentinian I (364-375 d.Hr.).
Numele cartierului Crangasi se trage de la existenta, in aceasta zona, a unei prelungiri din Codrii Vlasiei, denumita si crang. In acest loc traiau crangasii.
In cea de a doua jumatate a secolului al XVI-lea existau, pe locul in care se afla astazi Bucurestiul, Obilestii pe Colentina, b, in zona de Nord-Est, actualul Otopeni si Crangasii pe Dambovita la Nord-Est de oras.
La inceputul secolului al XX-lea acest catun reprezenta o mica zona locuita din apropierea raului Dambovita, mai exact la granita dintre Bucuresti si comuna Marele Voievod Mihai, ulterior comuna 16 Februarie.
In 1923, o parte din catunul Crangasi a fost inclus in teritoriul capitalei, iar in 1936, se punea temelia unei adevarate capodopere de arhitectura bisericeasca in stil neobizantin, Biserica Belvedere, cu hramul Sfintii Apostoli Petru si Pavel si Sfanta Mucenita Ecaterina.
In perioada interbelica a Bucurestiul, Crangasiul a facut parte din Sectorul Negru al Capitalei, actualul sector 6, stiind fiind faptul ca, la momentul respectiv, Bucurestiul era impartit in cinci sectoare, in cadrul a patru culori: galben, negru, albastru si verde.
Intre 1940 si 1960, terenul din aceasta zona, mai putin afectat de inundatiile periodice (primavara) ale Dambovitei, a inceput sa fie ocupat in etape succesive de locuintele individuale, din paianta si chirpici, ale unor familii sarace. In 1946, se infiinteaza organizatia de tineret a Partidului National-Taranesc, din comuna Voievodul Mihai, asa cum se numea atunci actualul cartier Crangasi – Giulesti, potrivit observator.tv.

Incepand cu anul 1960, pe loturile ramase libere, au inceput sa fie ridicate primele blocuri de locuinte pentru muncitorii din metalurgie. In urma inundatiilor din anii 70, Crangasiul s-a numarat printre cele mai afectate zone.
Abia la inceputul anilor '80, au inceput sa se construiasca masiv blocuri si s-a sistematizat albia Dambovitei, rezultand actualul lac Ciurel, de dimensiuni uriase.
EXCLUSIV / Copiii românilor sunt tot mai depresivi. Unii amenință că fug de acasă, alții încearcă să se sinucidă
http://www.libertatea.ro/stiri/copiii-romanilor-sunt-tot-mai-depresivi-1734585
”Mă uit în oglindă și nu văd decât o dezamăgire! Mă gândesc să mă sinucid!”, este concluzia tristă, ba chiar disperată, la care a ajuns o adolescentă în vârstă de 14 ani. Din păcate, eleva – care a devenit pacienta unui psihiatru -, este doar unul dintre sutele de copii români care, pe parcursul unei singure luni, a cerut ajutor specialiștilor de la Asociația ”Telefonul Copilului”. Statisticile demonstrează un fapt îngrijorător: copiii românilor sunt tot mai depresivi.
Pe parcursul unei singure luni, aproape 400 de adolescenți și-au descărcat sufletul specialiștilor de la Asociația ”Telefonul Copilului” (116.111). Sute de povești triste, desenate în tușe disperate, în care personajele principale negative îmbracă hainele părinților sau ale unor apropiați despre care tinerii spun că i-ar teroriza sau că i-ar fi abandonat cu indiferență într-o viață ternă. Sute de copii aflați nu numai într-o adâncă depresie, ci și în fața unor decizii extreme prin luarea cărora vor să atragă în vreun fel atenția asupra necazurilor care, zic ei, i-au copleșit. Unii vorbesc de fuga de acasă ca despre o evadare din viață, alții sunt gata să renunțe la tot, chiar și la propria existență, pentru a nu se mai afla în ”linia” întâi a problemelor cărora nu le găsesc rezolvare.

Din cauza depresiei, Larisa a vrut să se sinucidă cu medicamente
Larisa este unul dintre acești copii pentru care viața pare să nu mai aibă nici un sens. Fata în vârstă de 14 ani s-a simțit părăsită și trădată de părinții care muncesc din zori și până seara. Tot mai singură, eleva și-a creat, pe nesimțite, un univers propriu, fără prea multe legături cu ”exteriorul” de care s-a îndepărtat pas cu pas.

” Am 14 ani și am o problemă…cu mine. Sunt o dezamăgire pentru mine și pentru părinții mei. Mă uit în oglindă și nu văd decât dezamăgire! Mă simt slabă, neputincioasă, iar între sufletul și trupul meu se dă o luptă…o luptă în care nu cred că mai rezist. Mă gândesc să mă sinucid…și-așa viața mea este lipsită de sens.  Am fost cu părinții la psihiatru pentru că am luat o supradoză de medicamente. Înainte, îi vedeam (n.r. pe părinți) câteodată, seara și dimineața, dar și în concediile lor. Acum mă simt urmărită de ei, trebuie să știe tot ce fac, de teamă să nu mai încerc ceva, să nu încerc din nou să-mi iau viața”, le-a spus copila căzută în depresie specialiștilor de la Asociația ”Telefonul Copilului”.
Fetele adolescente sunt cele mai depresive

În spatele statisticilor seci stau adevăruri crude: copiii românilor sunt tot mai depresivi. Specialiștii au constatat că numărul cazurilor în care elevii și adolescenții care au cerut consiliere psihologică și juridică a crescut, comparativ cu luna decembrie a anului 2015, cu peste 21 la sută. Cele mai multe situații au fost sesizate de fete (56,49%), în special cele cu vârste cuprinse intre 13 – 15 ani (35,13%) și 16 – 18 ani (31,08%). Și numărul cazurilor în care adolescenții amenință că vor fugi de acasă este în creștere cu aproape 21%. ( în decembrie 2016 -75 de cazuri, iar în decembrie 2015 62 de situații).
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