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UPDATE/ Grindeanu cere legi mai dure de prevenire a violenței asupra copiilor: Ca tată a doi copii, sunt îngrijorat!
http://www.libertatea.ro/stiri/grindeanu-cere-imbunatatirea-legislatiei-violenta-asupra-copiilor-1760987
Grindeanu cere îmbunătățirea legislației privind violența împotriva copiilor. Șeful Executivului  a mărturisit că, în calitate de tată a doi copii, este îngrijorat că trăim într-o societate care este marcată de violență, fie că este pe stradă, acasă sau la televizor.  

Premierul a participat, joi, la lansarea în România a “Parteneriatului Global Opriți Violența Împotriva Copiilor” și a campaniei ”Nu e normal să fie normal, violența împotriva copiilor este inacceptabilă”, derulate în parteneriat cu UNICEF.
”Vreau să spun cât se poate de clar că violența împotriva copiilor trebuie oprită. Ca premier, invit instituțiile statului, ministerele, precum şi autorități să participe la acest efort, împreună cu organizațiile din societatea civilă. Este nevoie de mai multă solidaritate și colaborare. Vreau să îmbunătățim legislaţia existentă, să fim mai atenți la modul în care aplicăm legea. Sunt convins că atât Guvernul, cât şi majoritatea care susţine acest guvern în Parlament pot face progrese semnificative”, a spus Grindeanu, în cadrul conferinței.
El a menționat că violența împotriva copiilor nu este doar fizică, deşi aceasta este una dintre cele mai vizibile şi condamnabile forme. 

”Un copil este victimă a violenţei şi dacă este supus unor agresiuni în plan emoţional sau psihologic, asta ca să nu vorbim despre cazurile în care copiii sunt victimele unui abuz sexual. Violenţa la adresa unui copil reprezintă un cumul de factori. Ea poate însemna si că este neglijat de părinţii săi, că este exploatat de familia sa sau de cei din jurul său”, a menționat prim-ministrul, adăugând că ”un rău făcut unui copil este foarte greu de reparat, pentru că îi poate marca negativ viața”. 

”De aceea, este foarte important să ne concentrăm şi asupra prevenției. Nu este suficient să identificăm cazuri de violență sau abuzuri  de orice fel şi să aplicăm pedepse. Cred că este la fel de important să descurajăm violența şi abuzurile. Ca tată a doi copii pe care îi iubesc vă mărturisesc faptul că sunt îngrijorat că trăim într-o societate care este marcată de violență, fie că este pe stradă, acasă sau la televizor. Ca orice părinte vreau să-i protejez, să le ofer o educație corectă și să le urmăresc dezvoltarea”, a mai afirmat Grindeanu. 

Premierul a vorbit și despre statisticile în privința violenței asupra copiilor.  ”În 2016 au fost identificaţi mai mulţi copii victime ale violenţei decât în 2015, an în care au fost raportaţi de asemenea mai mulţi copii victime ale violenţei decât în 2014. Concret, în fiecare an, mii de copii din România cad victimele uneia sau mai multor forme de violenţă. Dar statisticile oficiale ascund o realitate și mai dramatică, pentru că, trebuie să fim conştienți de faptul că în spatele fiecărui caz raportat există multe altele pe care noi nu le cunoaștem. Cum spuneam la început, în spatele fiecărei cifre există o poveste cumplită, există suferința unui copil.Guvernul României își exprimă astăzi angajamentul că, împreună cu organizații din societatea civilă, poate opri violența împotriva copiilor”, a declarat Grindeanu. 

Ministrul Educației: În spațiile școlare, violența, intimidarea și represiunea nu trebuie să existe

Ministrul Educației Naționale, Pavel Năstase, a declarat, joi, că tinerilor și copiilor trebuie să li se asigure dreptul la siguranță, să se simtă valorizați și responsabili „într-un spațiu al toleranței și prețuirii” și a arătat că intimidarea, represiunea și violența nu trebuie să existe în școli. 

„Trebuie să înțelegem că violența înseamnă violarea drepturilor copilului și mai ales să înțelegem ce consecințe grave are aceasta asupra dezvoltării personalității copilului. Violenței, inerentă naturii umane, trebuie să i se dea un răspuns ferm. În spațiile școlare care sunt de învățare și socializare, violența, intimidarea și represiunea nu trebuie să existe. Avem obligația față de copii, elevi, tineri de a le asigura dreptul la siguranță și de a-i face să se simtă valorizați și responsabili într-un spațiu al toleranței și prețuirii. Trebuie acționat integrat și rapid”, a afirmat Năstase, la evenimentul de lansare în România a Parteneriatului global „Opriți Violența Împotriva Copiilor”.
