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Amos News
Vestitorii primăverii sosesc la seniorii din comunitate
 http://www.amosnews.ro/vestitorii-primaverii-sosesc-la-seniorii-din-comunitate-2017-03-06
Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6, le-a făcut o surpriză doamnelor în etate care au fost prezente luni, 06 martie 2017, la activităţile desfăşurate la Complexul de Servicii Sociale Seniori, aflat în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6.

 Ca nişte prieteni vechi primarul şi seniorii au depănat amintiri, au împărţit vorbe calde, cumpătate, venite din inimă, urări de sănătate şi viaţă îndelungată, iar doamnele au primit şi un marţişor, o eşarfă şi un buchet multicolor de frezii, pentru a întâmpina primăvara cum se cuvine.

 Complexul de Servicii Sociale Seniori oferă persoanelor vârstnice din comunitate şase cluburi împărţite astfel: 2 cluburi în Militari, 1 club în Crângaşi-Giuleşti şi în 3 cluburi în Drumul Taberei, unde pensionarii beneficiază de ateliere de lucru manual, activităţi de voluntariat şi recreativ-distractive, de petrecere a zilelor de naştere şi onomastice ale membrilor clubului, precum şi de servicii de consiliere psiho-socială individuală şi de grup, în vederea resocializării şi reactivării vârstnicilor care prezintă risc de tulburări psiho-emoţionale, de marginalizare sau autoexcludere socială.

Persoanele vârstnice interesate să participe la activităţile clubului trebuie să domicilieze în Sectorul 6, să aibă vârsta legală de pensionare şi să nu sufere de boli contagioase sau psihice care pot afecta integritatea celorlalte persoane care fac parte din grup.

