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Amos News
Acțiune de combatere a fenomenului de bullying, la Școala Gimnazială 59 din București
http://www.n24plus.ro/stiri-social-economic/actiune-de-combatere-a-fenomenului-de-bullying-la-scoala-gimnaziala-59-din-bucuresti.html
Fără ură, cu toleranță! Școala Gimnazială numărul 59 din sectorul 6 al Capitalei a fost gazda unui demers pentru combaterea fenomenului de bullying. Elevii au primit informații despre acest fenomen de la cadrele didactice, dar și de la reprezentanți ai Secției 22 de Poliție, precum și de la blogger-ul Irina Olteanu. Ea a scris despre bullying, după ce în școala gimnazială a trecut printr-o astfel de situație.  În școlile din România, în mod repetat, unul din patru copii este umilit, iar trei din 10 copii sunt amenințați cu bătaia sau lovirea de către colegi, potrivit unui studiu național despre fenomenul de bullying, realizat de organizația Salvați Copiii în 2016. La nivel internațional acest fenomen este cunoscut și studiat, însă în România există un număr foarte mic de specialiști în domeniul bullying-ului și foarte puține programe de prevenire și stopare a acestui fenomen. Conform datelor UNICEF, țara noastră este pe locul I în Europa la numărul de elevi cu vârsta între 11 și 15 ani care agresează alți colegi. Aproape jumătate dintre copiii din România – 46% – au fost la un moment sau altul victime ale bullying-ului, 53% dintre aceștia fiind fete și 47% băieți.
Amos News
“Violenţa domestică – încotro?”, o realitate dezbătută în sectorul 6
http://bucurestifm.ro/2017/03/21/violenta-domestica-incotro-o-realitate-dezbatuta-in-sectorul-6/
Mii de femei din România sunt agresate de partenerii lor.

 Cu toate acestea, majoritatea victimelor aleg să-și continue viața alături de agresori, potrivit autorităților.

În prima jumătate a anului trecut, Poliția a primit aproximativ 9.000 de sesizări în acest sens. Datele oficiale nu reflectă însă numărul real al agresiunilor la care sunt supuse femeile în familie, spune purtătorul de cuvânt al Direcției de Asistență Socială Sector 6, Mihaela Drăgoi. De fapt, sunt mai multe cazuri, însă multe persoane refuză să raportezele violențele.

În această după-amiaza, în mai multe zone intens circulate din sector, autoritățile locale vor organiza acțiuni prin care să atragă atenția asupra acestui fenomen.

 Astfel, la Piața Crângași, în Cotroceni și la Lujerului, voluntarii vor simula scene de violență domestică și le vor oferi trecătorilor interesați soluții de stopare a fenomenului.

Acţiunile de conştientizare vor avea loc în patru zone din Sectorul 6:

– Bd. Constructorilor – la Piaţa Crângaşi (lângă staţia de Metrou);

– str. Braşov nr. 25 (Auchan, zona Tricodava);

– Bd. Vasile Milea nr. 4 (AFI Cotroceni);

– Bd. Iuliu Maniu nr. 19 (Cora Lujerului).

În această dimineață, la Centrul de Recreere şi Dezvoltare Personală “Conacul Golescu Grant”, a avut loc și conferinţa cu tema “Violenţa domestică – încotro?”, în cadrul căreia s-a discutat despre cum poate fi oprit acest fenomen.

Comisia Europeană a decis ca anul acesta să fie dedicat eliminării violenței împotriva femeilor.
