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Agerpres
Magazinul SocialXChange din Sectorul 6 continuă acțiunile caritabile 
http://www.agerpres.ro/comunicate/2017/03/28/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-16-28-30
'Dar din dar, se face rai!' Sau mai exact, peste 22.500 de articole vestimentare și accesorii, donații primite la magazinul SocialXChange, vor ajuta 216 copii cu dizabilități, precum și familiile lor.

Donațiile au ajuns în comuna Dobroești, la Fundația Nane, care se ocupă de copii cu dizabilități și oferă servicii de asistență și suport familiilor lor. Transportul a fost asigurat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, iar patru beneficiari, care muncesc în cadrul SocialXChange, s-au ocupat de încărcarea și descărcarea sacilor.

Inițiat la începutul anului 2015, programul SocialXChange are ca scop colectarea unor bunuri necesare traiului zilnic, donate de persoane fizice sau juridice și redirecționarea lor spre oameni și familii defavorizate. Beneficiarii, persoane nevoiașe din Sectorul 6, prestează activități de muncă în folosul comunității, în schimbul produselor de care au nevoie. Magazinul SocialXChange este o soluție viabilă pentru toate persoanele aflate în nevoie, din comunitatea Sectorului 6.

Donațiile de care are nevoie magazinul SocialXChange sunt: alimente neperisabile și în termen de valabilitate (făină, ulei, zahăr, conserve, mălai, paste făinoase, pastă de tomate etc.), dar și rechizite, produse igienico-sanitare (săpun, hârtie igienică, șampon, detergent etc.) sau jucării și alte accesorii pentru copii.

Pentru mai multe detalii vizitați www.socialxchange.ro sau sunați la 0725.600.885.
Agerpres
Seniorii din comunitatea Sectorului 6 sărbătoresc Ziua Mondială a Teatrului
http://www.agerpres.ro/comunicate/2017/03/28/comunicat-de-presa-primaria-sectorului-6-13-50-17
Cu o distribuție de excepție, piesa de teatru 'Hai, Zâmbește!' ce va fi pusă astăzi în scenă la Teatrul de Revista 'Constantin Tănase', va delecta 393 de seniori care frecventează Cluburile Seniorilor din Sectorul 6. Piesa promite veselie și bună dispoziție, adică exact ceea ce au nevoie persoanele vârstnice pentru a se relaxa, a socializa și a se simți puși în valoare.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, prin sistemul de servicii sociale alternative pe care le oferă seniorilor, urmărește menținerea sau ameliorarea capacităților lor fizice și intelectuale, precum și stimularea participării la viața socială activă.

Teatrul este cea mai veche formă de exprimare artistică, ce a însoțit omul în călătoria lui prin viață, încă din vremea Greciei Antice, iar celebrarea Zilei Mondiale a Teatrului este încununarea aprecierii acestei manifestări, atât de necesară omenirii.

Au trecut 55 de ani de când la data de 27 martie sărbătorim Ziua Mondială a Teatrului, iar anul acesta, mesajul internațional al actriței Isabelle Huppert a surprins cu acuratețe rolul pe care îl are teatrul: 'Pentru mine, teatrul este (...) dialogul, este absența urii. (...) Cred în comunitate, în prietenia între actori și spectatori, în unirea tuturor celor pe care-i reunește teatrul, cei care îl scriu, cei care îl traduc, cei care îl luminează, îl îmbracă, îl decorează, cei care îl interpretează, cei care îl fac, cei care merg la el.'
Amos News
Magazinul SocialXChange din Sectorul 6 continuă acţiunile caritabile 
http://www.amosnews.ro/magazinul-socialxchange-din-sectorul-6-continua-actiunile-caritabile-2017-03-28
“Dar din dar, se face rai!” Sau mai exact, peste 22.500 de articole vestimentare şi accesorii, donaţii primite la magazinul SocialXChange, vor ajuta 216 copii cu dizabilităţi, precum şi familiile lor.

Donaţiile au ajuns în comuna Dobroeşti, la Fundaţia Nane, care se ocupă de copii cu dizabilităţi şi oferă servicii de asistenţă şi suport familiilor lor. Transportul a fost asigurat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, iar patru beneficiari, care muncesc în cadrul SocialXChange, s-au ocupat de încărcarea şi descărcarea sacilor.

Iniţiat la începutul anului 2015, programul SocialXChange are ca scop colectarea unor bunuri necesare traiului zilnic, donate de persoane fizice sau juridice şi redirecţionarea lor spre oameni şi familii defavorizate. Beneficiarii, persoane nevoiaşe din Sectorul 6, prestează activităţi de muncă în folosul comunităţii, în schimbul produselor de care au nevoie. Magazinul SocialXChange este o soluţie viabilă pentru toate persoanele aflate în nevoie, din comunitatea Sectorului 6.

 Donaţiile de care are nevoie magazinul SocialXChange sunt: alimente neperisabile şi în termen de valabilitate (făină, ulei, zahăr, conserve, mălai, paste făinoase, pastă de tomate etc.), dar şi rechizite, produse igienico-sanitare (săpun, hârtie igienică, şampon, detergent etc.) sau jucării şi alte accesorii pentru copii.
Amos News

Seniorii din comunitatea Sectorului 6 sărbătoresc Ziua Mondială a Teatrului 
http://www.amosnews.ro/seniorii-din-comunitatea-sectorului-6-sarbatoresc-ziua-mondiala-teatrului-2017-03-28
Cu o distribuţie de excepţie, piesa de teatru ”Hai, Zâmbeşte!” ce va fi pusă astăzi în scenă la Teatrul de Revista „Constantin Tănase”, va delecta 393 de seniori care frecventează Cluburile Seniorilor din Sectorul 6. Piesa promite veselie şi bună dispoziţie, adică exact ceea ce au nevoie persoanele vârstnice pentru a se relaxa, a socializa şi a se simţi puşi în valoare.

 Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, prin sistemul de servicii sociale alternative pe care le oferă seniorilor, urmăreşte menţinerea sau ameliorarea capacităţilor lor fizice şi intelectuale, precum şi stimularea participării la viaţa socială activă.

Teatrul este cea mai veche formă de exprimare aristică, ce a însoţit omul în călătoria lui prin viaţă, încă din vremea Greciei Antice, iar celebrarea Zilei Mondiale a Teatrului este încununarea aprecierii acestei manifestări, atât de necesară omenirii.

Au trecut 55 de ani de când la data de 27 martie sărbătorim Ziua Mondială a Teatrului, iar anul acesta, mesajul internaţional al actriţei Isabelle Huppert a surprins cu acurateţe rolul pe care îl are teatrul: “Pentru mine, teatrul este (...) dialogul, este absenţa urii. (...) Cred în comunitate, în prietenia între actori şi spectatori, în unirea tuturor celor pe care-i reuneşte teatrul, cei care îl scriu, cei care îl traduc, cei care îl luminează, îl îmbracă, îl decorează, cei care îl interpretează, cei care îl fac, cei care merg la el.”
