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Cursuri gratuite pentru calificarea „lucrător în comerţ”, în sectorul 6

http://cetateanul.net/stiri-de-ultima-ora/cursuri-sector-6/
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 organizează un curs gratuit de calificare profesională în meseria “lucrător în comerţ”.
Dacă locuieşti în regiunea Bucureşti-Ilfov şi te încadrezi în categoria de grupuri vulnerabile, “persoană cu dizabilităţi” sau “victimă a violenţei în familie”, ai ocazia de a învăţa o nouă meserie şi de a obţine autonomia financiară pe care ţi-o doreşti. Cursurile sunt organizate în cadrul Proiectului “Servicii integrate de sprijin pentru victimele violenţei în familie şi persoanele cu dizabilităţi”, oferind absolvenţilor diplome de calificare recunoscute de Ministerul Muncii şi Ministerul Educaţiei Naţionale.

Proiectul oferă o şansă la viaţă independentă şi integrare pe piaţa muncii, dezvoltarea competenţelor şi calificărilor de bază, servicii de informare, consiliere psihologică, juridică şi vocaţională, asistenţă pentru identificarea oportunităţilor de angajare. Toate aceste servicii vizează reducerea dependenţei de prestaţiile/serviciile sociale şi plasarea beneficiarilor sub incidenţa autonomiei, prin facilitarea accesului la un venit lunar stabil.

Pe toată durata cursului, valoarea transportului, în cuantum de 50 de lei lunar, este decontată pentru fiecare participant. Aflat în faza de sustenabilitate, cu finanţare de la Bugetul Local al Sectorului 6, proiectul a demarat în anul 2014 în cadrul programului POSDRU, având drept bază parteneriatul public-privat între DGASPC Sector 6 şi trei organizaţii non-guvernamentale.

Persoanele interesate să participe la cursurile gratuite de calificare profesională sunt rugate să apeleze la numerele de telefon 021.410.30.20, int.321 – Nicoleta Szasz sau 0761.144.836 – Corina Siteavu, pentru a obţine informaţii suplimentare.

A început examenul naţional de definitivare în învăţământ, sesiunea 2017

http://adevarul.ro/educatie/scoala/a-inceput-examenul-national-definitivare-invatamantsesiunea-2017-1_58f8641a5ab6550cb867b937/index.html
Peste 6.400 de candidaţi sunt aşteptaţi joi, 20 aprilie, la proba scrisă a examenului naţional de definitivare în învăţământ, sesiunea 2017, în 42 de centre de examen (câte unul în fiecare judeţ şi în municipiul Bucureşti).

Sunt aşteptaţi să participe cei 6.417 candidaţi care au îndeplinit condiţiile prevăzute de legislaţia în vigoare. În această sesiune, examenul naţional pentru definitivare în învăţământ se organizează la 90 de discipline, informează Ministerul Educaţiei. Proba scrisă conţine itemi din domeniul disciplinei de specialitate şi al metodicii predării/didacticii acesteia. Spre deosebire de anul trecut, nivelul de competenţă didactică este evaluat şi prin portofoliul profesional, elaborat conform precizărilor din programa de pedagogie şi psihologie şcolară corespunzătoare funcţiei didactice ocupate. Subiectele, traducerea acestora (pentru candidaţii care au solicitat susţinerea lucrărilor în limba maternă) şi baremele de evaluare sunt asigurate de Centrul National de Evaluare şi Examinare şi vor fi publicate, după susţinerea probei scrise (ora 16:00), pe subiecte.edu.ro. Lucrările scrise vor fi evaluate în 6 centre organizate la nivel naţional. Atât programele de examen, pentru toate disciplinele, cât şi modele de subiecte şi bareme pentru disciplinele de examen au fost postate pe definitivat.edu.ro şi subiecte.edu.ro. Nota minimă de promovare a examenului este 8. Cadrele didactice care promovează examenul dobândesc dreptul de practică în învăţământul preuniversitar. Examenul certifică şi faptul că un cadru didactic debutant care a optat pentru această carieră dispune de pregătirea necesară pentru exercitarea profesiei didactice şi poate intra pe o rută de profesionalizare ascendentă, având dreptul de a deveni titular în sistemul de învăţământ preuniversitar şi de a participa ulterior la susţinerea examenelor pentru obţinerea gradelor didactice. Primele rezultate vor fi afişate marţi, 25 aprilie, la centrele de examen şi pe http://definitivat.edu.ro/. Contestaţiile vor fi depuse în centrele de examen, conform calendarului aprobat, în zilele de 25 aprilie, după afişarea rezultatelor, şi 26 aprilie. Rezultatele finale se afişează la centrele de examen şi pe site-ul examenului duminică, 30 aprilie. Transmiterea la nivel central a tabelelor nominale cu candidaţii admişi şi validarea rezultatelor examenului prin ordin de ministru are ca termen-limită data de 22 mai.


Guvernul a decis că bursele de merit se vor acorda și elevilor care obţin menţiuni la olimpiadele şcolare internaţionale

http://www.libertatea.ro/stiri/guvernul-decis-ca-bursele-de-merit-se-vor-acorda-si-elevilor-care-obtin-mentiuni-la-olimpiadele-internationale-1812657
Guvernul a modificat, joi, în ședință, condiţiile de acordare a burselor de merit olimpic internaţional pentru elevii premiaţi la olimpiadele şcolare internaţionale, astfel încât de acestea să beneficieze şi elevii care obţin menţiuni la olimpiadele şcolare internaţionale, indiferent de disciplina de învăţământ.
Executivul a adoptat un proiect de lege de modificare şi completare a Legii 235/2010 care prevede acordarea burselor de merit olimpic internaţional elevilor care obţineau premiile I, II şi III la olimpiadele şcolare internaţionale.

Cuantumul lunar al bursei de merit acordate pentru obţinerea unei menţiuni la olimpiadele şcolare internaţionale a fost stabilit la un nivel echivalent cu 25% din salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată la data acordării bursei
Elevii care obţin locul I la o olimpiadă şcolară internaţională vor primi o bursă de merit olimpic internaţional în cuantum lunar echivalent cu salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată la data acordării bursei. Pentru locul II, cuantumul reprezintă echivalentul a 75% din salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată la data acordării bursei, iar pentru locul III – 50%.
Anterior, cuantumul burselor de merit olimpic internaţional era raportat la salariul minim garantat pe economie la data acordării bursei, aminteşte Executivul.

Iniţiativa are drept scop susţinerea învăţământului de înaltă performanţă şi se înscrie pe linia programelor dezvoltate de Ministerul Educaţiei Naţionale pentru susţinerea excelenţei şcolare în învăţământul preuniversitar.

EXCLUSIV. Moașele, introduse în categoriile de personal care vor presta servicii de asistență comunitară

http://www.libertatea.ro/stiri/moasele-introduse-categoriile-personal-care-vor-presta-servicii-de-asistenta-medicala-si-sociala-comunitara-amendament-depus-parlament-1811989
Moașele ar putea presta servicii de asistenţă medicală şi socială comunitară. Comisia de drepturile omului a elaborat un amendament la proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.18/2017 privind asistenţa medicală comunitară, care introduce și moașele în lista celor care se vor ocupa de asistență comunitară. Votul final urmează să fie dat de plenul Camerei Deputaților.
Astfel, deputații din comisie au introdus între categoriile de personal care vor presta servicii de asistenţă medicală şi socială comunitară şi moaşele. Proiectul de lege a primi un aviz favorabil cu unanimitate de voturi, raportul urmând a fi dat de comisia de sănătate din Camera Deputaților.

Vor presta servicii de asistenţă medicală şi socială comunitară, potrivit proiectului de lege, asistenții medicali comunitari, mediatorii sanitari dar și moașele, potrivit amendamentului depus de deputații din comisia de drepturile omului.

Deputatul PNL Adriana Săftoiu, membru în comisie, a declarat pentru Libertatea că aceste categorii de personal se vor ocupa printre altele, de  identificarea în cadrul comunității, a persoanelor și grupurilor vulnerabile din punct de vedere medical, social sau al sărăciei, recpectiv a factorilor de risc pentru sănătatea acestora.

Personalul care se va ocupa de asistența medicală comunitară va putea desfășura și programe și acțiuni destinate protejării sănătății populației, dar și accesul la servicii de sănătate și educație sanitară, în vederea adoptării unui stil de viață sănătos.

Proiectul se referă la reglementarea asistenței medicale comunitare la nivelul comunelor, al orașelor, al municipiilor și al sectoarelor municipiului București, precum și înființarea, organizarea și funcționarea centrelor comunitare integrate, în vederea facilitării și îmbunătățirii accesului populației și, în special, al grupurilor vulnerabile la servicii de sănătate, integrate la nivelul comunităților cu serviciile sociale și educaționale.

Personalul care prestează activități de asistență medicală comunitară lucrează în colaborare cu personalul din cabinetele medicilor de familie, cu personalul din cadrul serviciului public de asistență socială, cu personalul centrului comunitar integrat și cu alți furnizori de servicii de sănătate, sociale, educaționale, inclusiv cu organizații neguvernamentale care furnizează servicii de profil.

Profesia de moașă, recunoscută din 2008 în România; Ce activități poate desfășura o moașă


Această profesie a fost recunoscută în România prin Ordonanţa de urgenţă nr.144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moaşă şi a profesiei de asistent medical, precum şi organizarea şi funcţionarea Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România.

Profesia de moaşă presupune dreptul de acces şi exercitare a următoarelor activităţi, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, și anume asigurarea unei bune informări şi consilierea în materie de planificare familială,diagnosticarea sarcinii, apoi supravegherea sarcinii normale, efectuarea examinărilor necesare pentru supravegherea evoluţiei sarcinii normale,prescrierea sau consilierea privind examinările necesare celei mai timpurii diagnosticări posibile a sarcinilor cu riscuri.


Moașa stabilește un program de pregătire a viitorilor părinţi şi consilierea lor în materie de igienă şi alimentaţie, asigurarea pregătirii complete pentru naştere, și are rolul de îngrijire şi asistare a mamei în timpul travaliului şi monitorizarea stării fetusului in utero prin mijloace clinice şi tehnice adecvate;

Moașele asistă naşterile normale inclusiv, la nevoie, efectuarea epiziotomiei şi în cazuri de urgenţă practicarea naşterii în prezentaţie pelviană. El pot recunoaşte, la mamă sau la copil, a semnelor de anunţare a unor anomalii care necesită intervenţia unui medic şi, după caz, asistarea acestuia și pot lua măsuri de urgenţă care se impun în absenţa medicului, în special extragerea manuală a placentei, urmată eventual de examinarea manuală a uterului;

Moașa se ocupă și de examinarea şi îngrijirea nou-născutului; luarea tuturor iniţiativelor care se impun în caz de nevoie şi practicarea, după caz, a resuscitării imediate, de îngrijirea mamei, monitorizarea progreselor mamei în perioada postnatală şi acordarea tuturor sfaturilor utile privind creşterea nou-născutului în cele mai bune condiţii, acordarea îngrijirilor prescrise de medic, elaborarea rapoartelor scrise necesare.

Moaşele licenţiate pot desfășura activităţi de educaţie în instituţii de învăţământ pentru pregătirea viitoarelor moaşe, activităţi de cercetare şi în cadrul programelor de educaţie continuă.

Titlurile oficiale de calificare de moaşă

Moaşele poat avea studii superioare de lungă durată, care presupune o diplomă de licenţă de moaşă, sau studii postliceale, adică o diplomă de absolvire în specialitatea asistent medical obstetrică-ginecologie– certificat de absolvire în specialitatea asistent medical obstetrică-ginecologie.

Mai pot fi eliberate diplome, certificate, titluri sau alte dovezi de calificare de moaşă, de un stat membru al Uniunii Europene, de un stat membru aparţinând Spaţiului Economic European sau de Confederaţia Elveţiană cetăţenilor acestora sau, respectiv, atestatul de echivalare emis de Ministerul Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice, în cazul dovezilor de calificare de moaşă într-un stat terţ.

Primul Centru de Nașteri din România, deservit exclusiv de moașe, s-a deschis în 2017 în Constanța

Anul acesta s-a inaugurat la Constanța primul Centru de Nașteri din România, o unitate deservită exclusiv de moașe licențiate în Medicină și care funcționează în cadrul unei maternități.

Modelul este preluat din țările nordice, unde rata deceselor în timpul nașterii la mamă și copil este cea mai mică din Europa și unde urmărirea sarcinii se face exclusiv de moașe. Un procent foarte mic, sarcinile cu complicații, sunt adresate medicilor, care – în echipă cu moașele – se ocupă numai de cazurile patologice. În aceste țări, indicele de satisfacție al femeilor cu privire la experiența nașterii este cel mai ridicat de pe continent.

PSD explică de ce a respins proiectul privind construirea a 500 de creșe: Guvernul Grindeanu vrea să facă 2.500 de creșe și grădinițe

http://www.libertatea.ro/stiri/psd-explica-respins-proiectul-construirea-500-de-crese-1811934
PSD explică de ce a respins în Parlament proiectul privind construirea a 500 de creșe, la nivel național. Grupul parlamentar al social-democraților a anunțat că Guvernul Grindeanu își propune să facă 2.500 de creșe și grădinițe, prin Programul de guvernare.

Purtătorul de cuvânt al PSD a declarat că votul exprimat, miercuri, de majoritatea PSD-ALDE din Camera Deputaților, prin care a fost  respins proiectul de lege privind construcția a 554 de creșe a fost motivat de faptul că Guvernul României a aprobat deja o finanțare mult mai amplă pentru realizarea unor obiective similare.

”Astfel, prin Programul Național de Dezvoltare Locală, etapa a II-a, aprobat prin Ordonanța de Urgență nr. 6/2017, s-au alocat fonduri pentru construcția a 2.500 de creșe și grădinițe, la nivelul întregii țări. Conform OUG 6/2017, art. III, începând cu data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă, se instituie etapa a II-a a Programului naţional de dezvoltare locală, (…), în cadrul căreia se va asigura finanţarea a 9.500 obiective de investiţii noi introduse în program, (…), din care 2.500 de creşe şi grădiniţe şi 2.000 de unităţi de învăţământ preuniversitar care necesită efectuarea de lucrări de realizare/extindere/reabilitare/ modernizare/dotare în vederea obţinerii autorizaţiilor de funcţionare şi pentru desfăşurarea în bune condiţii a procesului educaţional, pentru care se asigură finanţarea multianuală, conform prevederilor legale, până la finalizarea acestora”, spun cei de la PSD.

Spre deosebire de cele 2.500 de creșe și grădinițe aprobate deja prin PNDL II, proiectul de lege respins miercuri de Camera Deputaților prevedea construcția a doar 554 de creșe, care ar fi fost repartizate exclusiv în orașele cu peste 10.000 de locuitori, ceea ce ar fi constituit un dezavantaj pentru celelalte categorii de localități, mai explică purtătorul de cuvânt al PSD.
Nu în ultimul rând, unul din obiectivele instituirii PNDL a fost ca toate proiectele de dezvoltare locală să fie coordonate în mod unitar și coerent de către o singură autoritate publică, respectiv prin Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, astfel încât să se elimine suprapunerile din programele existente anterior, care își propuneau să finanțeze obiective asemănătoare sau fără a ține seama de investițiile derulate de către alte ministere sau autorități publice.
Proiectul de lege care prevedea crearea a 500 de creșe la nivel național a fost respins, miercuri, de deputați. PSD nu a mai susținut inițiativa, deși anul trecut parlamentarii de la toate partidele adoptau în Senat Programul Național ”Creșe pentru copiii României”, cu un vot majoritar.

În iunie 2016, propunerea legislativă privind aprobarea Programului Naţional “Creşe pentru copiii României”,  iniţiat de către liderului grupului U.N.P.R, senatorul Haralambie Vochiţoiu şi susţinut de majoritatea parlamentarilor de la toate partidele politice, era aprobat de Senat cu 103 voturi“pentru“.
Potrivit Programului Naţional “Creşe pentru copiii României,  Guvernul României urma să asigure finanţarea construirii a 554 de creşe, în fiecare localitate urbană, inclusiv sectoarele Municipiului Bucureşti, ce depăşeşte 10.000 de locuitori, fără a se ţine cont de cele existente. Programul urma să se deruleze pe o perioadă de 4 ani începând cu anul 2017.
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