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Rastele pentru parcarea bicicletelor, pe străzile din vecinătatea instituțiilor publice din București

https://www.agerpres.ro/social/2017/06/08/rastele-pentru-parcarea-bicicletelor-pe-strazile-din-vecinatatea-institutiilor-publice-din-bucuresti-13-56-59
Pe străzile din vecinătatea instituțiilor publice de pe teritoriul municipiului București vor fi amplasate rastele pentru parcarea bicicletelor, conform unei hotărâri adoptate joi, în unanimitate, de membrii Consiliului General al Municipiului București.
"Amplasarea rastelelor se va face de către administratorii străzilor respective numai după obținerea avizului Comisiei Tehnice de Circulație a Municipiului București. Administrația Străzilor și primarii sectoarelor 1 — 6 vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri", se arată în proiect.

Potrivit expunerii de motive, semnată de primarul general Gabriela Firea, una dintre dimensiunile prin care se cuantifică nivelul calității vieții dintr-un oraș este gradul de mobilitate durabilă, în acest sens fiind necesare deplasări rapide, sigure, confortabile și eficiente și mai puțin poluante.

"Aceste cerințe nu pot fi satisfăcute decât prin utilizarea transportului alternativ, fie public, fie individual nemotorizat, pentru ambele necesitând a fi create facilități față de transportul individual. Pentru încurajarea utilizării bicicletei ca mijloc de transport, pe lângă construirea de căi dedicate acestora, este necesară și realizarea de facilități de parcare, mai ales în vecinătatea instituțiilor publice", se arată în document.

Familiile din București vor primi un stimulent financiar de 2.500 de lei pentru fiecare nou-născut

https://www.agerpres.ro/social/2017/06/08/familiile-din-bucuresti-vor-primi-un-stimulent-financiar-de-2-500-de-lei-pentru-fiecare-nou-nascut-13-49-54
Un stimulent financiar în valoare de 2.500 de lei va fi acordat pentru fiecare nou-născut, conform unui proiect de hotărâre, adoptat joi în ședința Consiliului General al Municipiului București, cu 49 de voturi pentru și o abținere.
Primarul general al Capitalei, Gabriela Firea, a declarat, în debutul ședinței, că suma va fi acordată atât pentru copiii născuți în maternitățile de stat, cât și în cele private, pentru a nu se crea discriminări, având în vedere că stimulentul este destinat copilului. Edilul general a precizat că, după ce în spațiul public au apărut informații despre acest proiect de hotărâre, autoritățile locale au primit mai multe telefoane din partea unor familii care nu și-au declarat până în prezent copiii.

"Cred că, practic, vom pune capăt prin acest stimulent financiar acelui fenomen al 'copiilor invizibili', care se nasc, trăiesc, cresc în familii, dar nu au certificat de naștere, la 14 ani nu au o carte de identitate, nu pot fi vaccinați, nu pot să fie înscriși la școală", a spus Gabriela Firea.

Sumele vor fi acordate de Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București.

Pentru obținerea stimulentului, este necesar ca măcar unul dintre părinți să aibă domiciliul sau reședința pe raza municipiului București, iar nașterea copilului să fi fost înregistrată într-o maternitate din cadrul unităților sanitare cu paturi de la nivelul Capitalei. Cererea privind acordarea stimulentului se va depune la DGASMB, împreună cu documentele doveditoare: certificatul de naștere al copilului; o cerere tipizată; biletul de ieșire din spital/ certificat medical constatator al nașterii emis de către unitatea sanitară; extras de cont pentru efectuarea viramentului bancar, după caz.

Termenul de depunere a dosarului este o lună de la data nașterii copilului.

În expunerea de motive, semnată de primarul general Gabriela Firea, se arată că, potrivit prevederilor Legii asistenței sociale nr. 292/2011, autoritățile administrației publice locale sunt obligate să intervină pentru prevenirea, limitarea sau înlăturarea efectelor temporare ori permanente ale situațiilor care pot genera marginalizarea sau excluziunea socială a persoanei, familiei, grupurilor ori comunităților.

Din raportul de specialitate reiese că, potrivit datelor furnizate de Institutul Național de Statistică, în perioada 2010 — 2015, numărul nou-născuților vii, ai căror părinți au rezidența pe raza municipiului București, a scăzut, astfel că, dacă în anul 2010 s-au înregistrat 21.147 copii, în 2015 au fost 19.255. Totodată, datele Eurostat bazate pe recensământul din 2011 arată că România se află printre primele cinci state în care declinul demografic este cauzat atât de sporul natural negativ, cât și de migrația netă cu valori negative.

"Reducerea continuă a natalității, în paralel cu o creștere constantă a numărului vârstnicilor, va determina schimbarea echilibrului între generații, cu consecințe majore asupra dezvoltării socio-economice viitoare prin reducerea, progresivă, a disponibilităților privind resursele umane. (...) Conform datelor prezentate de Consiliul Național al Persoanelor Vârstnice, ponderea populației tinere (0 — 14 ani) și a celei adulte (15 — 65 ani) se va reduce, în timp ce proporția populației de peste 65 de ani și peste va crește exploziv, apropiindu-se de 20% în anul 2030 și depășind 26% în anul 2026", se menționează în același document.

Propunerea stimulentului este motivată de multiplele cheltuieli pe care o familie tânără trebuie să le realizeze odată cu venirea pe lume a unui nou-născut.

Copiii ar putea avea acces gratuit la toate tratamentele stomatologice; 75% dintre copii au carii pe dinții temporari

http://www.libertatea.ro/stiri/copiii-ar-putea-avea-acces-gratuit-la-toate-tratamentele-stomatologice-proiect-de-lege-1862455
Copiii ar putea avea acces gratuit la toate tratamentele stomatologice, potrivit unui proiect de lege depus în Legislativ. Propunerea, inițiată de deputatul PSD Tudor Ciuhodaru, vine ca răspuns la datele negative privind sănătatea dentară, și anume faptul că 75% dintre copii au carii pe dinţii temporari iar 4 din 10, pe dentiţia definitivă. În plus, costurile legate de asistenţa medicală a copiilor pot ajunge, chiar pentru un tratament banal, la 10-20 % din salariu.
Potrivit inițiatorului, pentru mulţi copiii tratamentul stomatologic a devenit un lux. ”Motivaţia proiectului meu legislativ este legată de datele negative privind sănătatea dentară. Apariţia cariilor dentare a ajuns boala cea mai răspândită la copii. (de cinci ori mai frecventă ca astmul) iar majoritatea copiilor au carii: 75% pe dinţii temporari iar 4 din 10 pe dentiţia definitivă. Cei mai mulți se înregistrează în rural”, spune deputatul Ciuhodaru.

Deputatul PSD mai arată că puţine familii îşi permit toate costurile legate de asistenţa medicală a copiilor, ce poate ajunge, chiar pentru un tratament banal, la 10-20 % din salariu.

”Câteva tarife sunt în măsura a descuraja mersul la stomatolog pentru mulţi părinţi care doresc copii cu dinţi sănătoşi: simpla consultaţie ajunge la 90 de lei iar o extracţie este între135 si 480 de lei. Din această cauză se temporizează prezentarea la consultaţii, se recurge la tratamente după ureche şi apar complicaţii, unele severe. Complicaţiile merg de la infecţii locale precum abcesul sau gangrena până la cele diseminate la nivel cerebral sau sistemic”, spune parlamentarul.
În plus, copiii care nu beneficiază de tratamentul corect al cariilor pot asocia tulburări de masticaţie şi fonaţie şi pot dezvolta infecţii ale căilor respiratorii, afecţiuni ale rinichilor şi articulaţiilor şi chiar severe afecţiuni cardiovasculare.

”Nu este de neglijat nici efectul negativ al durerilor dentare asupra capacităţii de concentrare şi a rezultatelor şcolare sau de modificarea obiceiurilor alimentare (consumul de alimente mai uşor de mestecat dar mai proaste din punct de vedere al valorii nutritive, adesea cu niveluri crescute de zahăr) având drept consecinţa aparţia problemelor de creştere şi dezvoltare şi chiar a obezităţii. Proiectul meu de lege, ce oferă acces gratuit la toate tratamentele pentru toţi copiii, este soluţia sănătosă pentru o mare problemă socială şi de sănătate publică: sănătatea dentară a copiilor din România”, mai spune inițiatorul proiectului de lege. 

Ce prevede legislația în privința decontării serviciilor stomatologice la copii

Potrivit legislației în vigoare, asigurații de până la 18 ani au dreptul la aproximativ 40 de servicii stomatologice gratuite, printre care se număra consultatii, tratamentul cariei simple, extractii sau anestezii.

Potrivit reprezentanților CNAS, listele cu furnizorii de servicii medicale de medicină dentară din ambulatoriu care au încheiate contracte cu casele de asigurări de sănătate sunt afișate pe paginile web ale fiecarei case de asigurări de sănătate.

Pentru a beneficia de servicii de medicină dentară decontate din Fondul National Unic de Asigurari Sociale de Sănătate, pacienții trebuie să prezinte medicilor dentiști documente justificative privind calitatea de asigurat în sistemul de asigurări sociale de sanatate.

Copiii în vârstă de până la 18 ani au nevoie de actul de identitate sau certificatul de nastere, după caz. Adeverința de asigurat le va fi valabilă până când împlinesc 18 ani.

Femeia gravidă care nu își dorește copilul să poată demara procedura adopției, înainte de a naște – ONG

http://www.libertatea.ro/stiri/alianta-romania-fara-orfani-1859479

Alianța România Fără Orfani, care reunește peste 30 de organizații nonguvernamentale, trage un semnal de alarmă: peste 93% dintre copii nu au nicio șansă la adopție, din cauza legislației. Organizația propune 5 soluții la problemele din sistemul de protecție a copilului, printre cele mai importante fiind eliminarea gradulului IV până la care se caută rudele copilului adoptabil dar și dreptul gravidei care nu dorește copilul să demareze procedurile de adopție înainte de a naște.


ONG-ul arată că, potrivit ultimelor date statistice publicate, în sistemul special de protecție sunt 56.866 copii dintre care doar 3.273 adoptabili și 1,8% efectiv adoptați.


Peste 93% dintre copii nu au nicio șansă la adopție din cauza faptului că procesul de declarare a adoptabilității durează nejustificat de mult timp, chiar în condițiile în care termenele s-au scurtat considerabil anul trecut. Astfel, în domeniul protecției copilului, vorbim de probleme sistemice generate. Monopolul DGASPC este nejustificat și creează premise pentru abuz în serviciu și fapte de corupție întrucât dă puteri absolute asupra copiilor din sistem, doar Direcțiile putând dispune modificarea măsurii și creează o relație de vasalitate a Organismelor Private Autorizate (OPA) care depind de protocolul cu DGASPC pentru derularea activităților însă Direcțiile pot refuza discreționar colaborarea”, spun reprezentanții organizației.


În plus, Relația este nejustificată întrucât atât DGASPC cât și OPA sunt licențiate și verificate periodic de un terț, respectiv Agenția Națională de Plăți și Inspecție Socială, ambele fiind obligate să respecte aceleași standarde.

”Gradul IV până la care se caută rudele copilului este nerealist întrucât presupune persoane decedate sau de o vârstă mult prea înaintată (stră-stră-bunicul, unchii și mătușile stră-bunicului) sau din afara zonei de interferență a copilului (verii unchilor părinților). Migrarea copilului în sistem produce traume greu sau imposibil de recuperat, în special migrarea de la asistent maternal către centrele rezidențiale pentru a ‘elibera’ asistentul maternal să preia copiii sub 3 ani pe care DGASPC nu îi poate ține în centre. Acest lucru se face însă în detrimentul copiilor întrucât cercetările recente arată faptul că ‘îngrijirea instituțională sau rezidențială pentru un copil, în cadrul căreia se lucrează în schimburi, alterează profund arhitectura cerebrală precum și alte aspecte vitale ale dezvoltării copilului’”, mai spun cei de la Alianței România fără Orfani.

Membrii Alianței România Fără Orfani propun 5 soluții în beneficiul copiilor din sistemul de protecție:

· Intrări alternative ale copiilor în sistem prin încredințare directă la Organismul Privat Autorizat a cărui activitate nu trebuie să depindă de DGASPC. Astfel, managementul de caz va fi obținut exclusiv pe baza standardelor și nu a numirii discreționare a DGASPC.

·  Organismele Private Autorizate ar trebui să aibă drept de reprezentare in instanță. De asemenea, orice persoană sau familie interesată de adopția unui copil adoptabil pe care l-a cunoscut ar trebui sa aibă posibilitatea de a depune cerere nominală de adopție, acest lucru fiind în interesul superior al copilului dacă nu este deja în procedură de potrivire cu un adoptator.

· Modificarea gradului de la IV la III atât în L273/2004 cât și în L272/2004 ar duce la reducerea semnificativă a timpului de declarare a adoptabilității fără a afecta dreptul copilului de a crește în familia naturală, integrarea la rudele de grad IV fiind o măsură excesivă și nerealistă.

· Reglementarea clară a plasamentului în vederea adopției. În situația în care este identificată o familie care este dispusă să ia copilul în plasament familial și, dacă copilul devine adoptabil, familia este dispusă să-l adopte, pentru copil este soluția ideală. În felul acesta va beneficia de o familie care să-l iubească din primul moment și să se poarte cu el ca și cu copilul lor (spre deosebire de majoritatea asistenților maternali pentru care copiii sunt ‘obiect al muncii’). În situația în care, urmare a eforturilor de reintegrare în familia biologică sau de integrare în familia extinsă, există o posibilitate în acest sens (cazuri rarisime dar, totuși, posibile), copilul a beneficiat de cea mai bună îngrijire și afecțiune în tot acest timp. Mai mult, părinții de plasament ar putea păstra legătură cu copilul și ar putea să-l sprijine în momente dificile. Alternativ, dacă copilul este declarat adoptabil și este adoptat de familia de plasament, evoluția psiho-motorie a copilului este incomparabil mai bună, șansele de integrare socială maximizate, iar trauma redusă la minim. În Marea Britanie și SUA această procedură este considerată ‘best practice’. România încă o consideră ‘adopție mascată’ și o descurajează, împotriva interesului superior al copilului.

· Adopția directă ar trebui să fie o alternativă legală. În situația în care o femeie însărcinată nu dorește să ucidă copilul prin avort însă nu are posibilitatea să-l crească ar trebui să aibă posibilitatea de a depune o cerere prin care să se demareze procesul de declarare a adoptabilității copilului încă înainte de a se naște astfel încât copilul să ajungă direct la familia adoptivă sau, în cazul în care copilul deja s-a născut, să poată sta la mama biologică până când va merge în familia adoptivă, evitându-se astfel instituționalizarea și migrarea în sistem. Costurile pentru gestionarea cazului în această situație, ar fi, de asemenea, reduse semnificativ.


Soluțiile au fost propuse de membrii Alianței România Fără Orfani și au fost discutate cu membri ai Parlamentului României în vederea îmbunătățirii legislației în domeniu, spune Alexandru Ilie, Director Executiv al Alianței.


Alianța România fără Orfani reunește peste 30 de organizații nonguvernamentale și religioase, firme, persoane publice și private care s-au devotat slujirii nevoilor fizice, psihice și spirituale ale copiilor aflați în dificultate, serviciile acestora incluzând adopția, plasamentul familial, asistența maternală, consilierea și prevenirea abandonului.

Programul „Prima chirie”, prin care şomerii care îşi găsesc un loc de muncă în altă localitate pot primi o primă de relocare, a fost lansat

http://adevarul.ro/news/societate/programul-prima-chirie-somerii-isi-gasesc-loc-munca-alta-localitate-primi-relocare-fost-lansat-1_593838465ab6550cb8e4fde7/index.html
Programul ”Prima chirie”, prin care şomerii care îşi găsesc un loc de muncă în altă localitate situată la o distanţă mai mare de 50 kilometri faţă de cea în care îşi au domiciliul sau reşedinţa pot primi o primă de relocare, a fost lansat, agenţiile pentru ocuparea forţei de muncă primind de marţi cererile în acest sens. Veniturile nete lunare pentru a beneficia de acest program nu trebuie să depăşească suma de 5.000 de lei.

Potrivit unui comunicat transmis, miercuri, de Agenţia Naţionala pentru Ocuparea Forţei de Muncă, începând de marţi, agenţiile pentru ocuparea forţei de muncă primesc cererile însoţite de documentele necesare pentru acordarea sumelor prevăzute în Programul “Prima chirie”. 
”Persoanele care îndeplinesc condiţiile legale sunt aşteptate să depună sau să transmită prin modalităţile prevăzute de dispoziţiile legale (personal, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, fax sau e-mail), la agenţia pentru ocuparea forţei de muncă unde sunt în evidenţă, actele necesare acordării acestui drept în termen de 60 de zile de la data încadrării în muncă”, se precizează în comunicatul citat. Conform sursei citate, prin derogare, de Programul “Prima chirie” pot beneficia şi persoanele care îndeplinesc condiţiile legale şi care s-au angajat în perioada dintre 25 ianuarie, data intrării în vigoare a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 6/2017, şi 6 iunie. ”Pentru aceste persoane, termenul de 60 de zile, în care se poate solicita pentru viitor prima de relocare, începe cu data de 06.06.2017, data la care a fost publicată în Monitorul Oficial al României Partea I nr.414/2017 şi a intrat în vigoare Hotărârea Guvernului nr.374/2017 pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 174/2002, şi pentru modificarea şi completarea Procedurilor privind accesul la măsurile pentru stimularea ocupării forţei de muncă, modalităţile de finanţare şi instrucţiunile de implementare a acestora, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 377/2002”, mai arată ANOFM. 

De acest program pot beneficia persoanele înregistrate ca şomeri şi care se încadrează în muncă într-o altă localitate situată la o distanţă mai mare de 50 de kilometri faţă de localitatea în care îşi au domiciliul sau reşedinţa şi, ca urmare a acestui fapt, îşi schimbă domiciliul sau îşi stabilesc reşedinţa în localitatea respectivă sau în localităţile învecinate acesteia. ”Prima de relocare se acordă persoanelor ale căror venituri nete lunare realizate de către acestea, în situaţia în care sunt persoane singure sau împreună cu familiile acestora, nu depăşesc suma de 5.000 lei/lună şi este în cuantum de 75% din suma destinată asigurării cheltuielilor pentru locuire (chirie şi utilităţi) în noul domiciliu sau noua reşedinţă, dar nu mai mult de 900 de lei”, se mai precizează în comunicat.

