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Vacanţă. Trei grădiniţe cu program prelungit în Sectorul 6

http://www.puterea.ro/social/vacanta-trei-gradinite-cu-program-prelungit-in-sectorul-6-115768.html
În perioada 1 – 31 iulie a.c., în Sectorul 6 rămân deschise trei grădiniţe cu program prelungit. Administraţia publică a Sectorului 6 vine, astfel, în sprijinul părinţilor care nu au cu cine să-şi lase copilul acasă pe parcursul vacanţei de vară.

Grădiniţele estivale sunt următoarele:
• Grădiniţa Nr. 246 (Fabricii nr. 20, tel. 021.430.00.80) – deschisă între 1 – 15 iulie 2015

• Grădiniţa MapN Nr. 1 (Calea Plevnei nr. 137B, tel. 021.319.60.09) – deschisă între 1 – 15 iulie 2015

• Grădiniţa Nr. 274 (Bd. Iuliu Maniu nr. 11A, tel. 021.316.33.45) – deschisă între 1 – 31 iulie 2015.

Deocamdată, pentru luna august n-au fost depuse cereri din partea părinţilor. Mai multe informaţii despre înscrieri pot fi aflate direct la sediile instituţiilor de învăţământ menţionate.

Peste 600 de copii şi voluntari în Taberele de dezvoltare personală din sectorul 6

http://www.puterea.ro/social/peste-600-de-copii-si-voluntari-in-taberele-de-dezvoltare-personala-din-sectorul-6-115724.html
Autorităţile din sectorul 6 au dat luni startul Taberelor de dezvoltare personală. Proiectul se află la cea de-a V-a ediţie şi a reunit până în prezent un număr de aproximativ 600 de participanţi, copii şi voluntari.

Învăluiţi într-o lume de poveste, copiii învaţă jocuri noi, creează propriile poveşti, confecţionează jucării şi decoruri la ateliere de creaţie, descoperă noi talente şi abilităţi. Pe lângă toate acestea, ei au ocazia să întâlnească noi prieteni, să comunice deschis şi să-şi susţină ideile.

Anul acesta, ,,Taberele de dezvoltare personală” se desfăşoară în perioada 22 iunie – 3 iulie cu 60 de participanţi, în incinta Centrului de Recreere şi Dezvoltare Personală „Conacul Golescu  Grant”, iar din data de 25 iunie până în 3 iulie – cu 50 de participanţi (copii şi voluntari) şi în cadrul Şcolii Generale nr. 279 ”Sf. Arhangheli Mihail şi Gavril” din Sectorul 6. Vor participa copii cu vârste cuprinse între 5 şi 10 ani, provenind din familii cu o situaţie socio-materială dificilă.

Zilnic, în intervalul orar 9.00 – 16.00, copiii vor participa la programe de animaţie socio-educativă în cadrul cărora vor învăţa să respecte reguli clare de ordine interioară, se vor juca, vor organiza ateliere creative, scenete, competiţii sportive şi alte activităţi ludice într-un spaţiu adecvat, beneficiind astfel de un program de educaţie non-formală şi de petrecere a timpului liber.

Sub îndrumarea unui personal calificat, alcătuit din specialişti ai D.G.A.S.P.C. Sector 6 şi 20 de voluntari, copiii se vor adapta unui program stabil de tabără, cu activităţi bine organizate, ce pot deveni repere pentru întărirea unor comportamente social-dezirabile şi de relaţionare cu partenerii egali, dar şi cu adulţii. Anul acesta tabăra va avea un itinerar inedit care va cuprinde cinci ţări: America, România, Grecia, Japonia şi Turcia cu jocuri şi concursuri specifice acestor ţări.

Proiectul ,,Taberele de dezvoltare personală” a fost iniţiat în urmă cu cinci ani cu ajutorul grupului de voluntari ”Scout” din Franţa, primind aprecieri pozitive atât din partea copiilor, cât şi a părinţilor din Sectorul 6.

Preţurile medicamentelor scad cu 20% de la 1 iulie

http://www.puterea.ro/social/preturile-medicamentelor-scad-cu-20-de-la-1-iulie-115697.html
Ministrul Sănătăţii, Nicolae Bănicioiu, a anunţat că, de la 1 iulie, preţurile medicamentelor vor scădea cu aproximativ 20%, ajungând la cel mai mic preţ european al medicamentelor.

"De la 1 iulie, intră în vigoare noul catalog de preţuri, în varianta preţurilor actualizate, ceea ce am promis acum câteva luni. A fost un parcurs destul de dificil deoarece trebuia să ne asigurăm tocmai pentru a nu rămâne fără medicamente şi a asigura pcientului român accesul la toate medicamentele de care are nevoie. De la 1 iulie, practic România trece la cel mai mic preţ european", a spus Bănicioiu.

El a explicat că în prezent toate preţurile sunt afişate pe site-ul Ministerului Sănătăţii, că spitalele şi Casa de Asigurări sunt înştiinţate asupra schimbărilor, iar toată economia care se va face va rămâne la Ministerul Sănătăţii şi va fi parte a programului de a înnoi permanent lista de medicamente compensate.

Interzis la şcoală pentru copiii nevaccinaţi. Părinţii riscă amenzi

http://www.puterea.ro/social/interzis-la-scoala-pentru-copiii-nevaccinati-parintii-risca-amenzi-115669.html 
Alexandru Rafila, preşedinte al Societăţii Române de Microbiologie, a declarat că Ministerul Sănătăţii ia în considerare varianta de a interzice accesul în şcoli a copiilor care nu au fost vaccinaţi.

Autorităţile ar putea pune presiune pe părinţii care refuză să vaccineze copiii împotriva anumitor boli. Mai mult decât atât, la înscrierea în şcoală părinţii vor trebui să ducă adeverinţe care să ateste vaccinarea. Pentru copiii neimunizaţi dar, totuşi, duşi la cursuri, părinţii riscă amenzi.

Rovana Plumb: Alocațiile de stat pentru copii nu vor mai fi cuplate cu ajutorul pentru susținerea familiei

http://www.puterea.ro/social/rovana-plumb-alocatiile-de-stat-pentru-copii-nu-vor-mai-fi-cuplate-cu-ajutorul-pentru-sustinerea-familiei-115778.html
Ministrul Muncii, Rovana Plumb, a declarat, marți, că Guvernul va modifica legislația astfel încât alocațiile de stat pentru copii să nu mai fie cuplate cu ajutorul pentru susținerea familiei și cu venitul minim garantat. Potrivit ministrului, această măsură este necesară deoarece majorarea alocațiilor de stat pentru copii va duce la micșorarea alocației de sprijin pentru familie.

"Vom modifica legea în ceea ce privește condiționalitatea între primirea ajutorului de sprijin al familiei și venitul minim garantat de alocațiile de stat pentru copii, deoarece în urma majorării alocațiilor de stat pentru copii, respectiv dublarea alocațiilor de stat pentru copii, va conduce pentru 300.000 de familii și 500.000 de copii la micșorarea alocației de sprijin pentru familie. De aceea vom decupla alocația de stat pentru copii, care reprezintă dreptul copilului, de veniturile pe care le obțin părinții și în funcție de care se calculează beneficiile sociale, respectiv alocația pentru sprijinul familiei și venitul minim garantat. Astfel, 300.000 de familii și 500.000 de copii vor primi alocația de la stat egală cu ceea ce se primește în luna iunie și copiii vor primi alocația dublată conform legii pe care am adoptat-o", a afirmat ministrul Muncii, la Palatul Parlamentului.

Rovana Plumb a mai spus că această modificare legislativă se va face în baza legii de abilitare a Guvernului de a emite ordonanțe.

"Sperăm să fie gata cu toate avizele în cursul săptămânii viitoare. Având în vedere că de la 1 iulie copiii vor primi alocația dublă aferentă lunii iunie, nu vrem ca beneficiile sociale ale acestor familii cu venituri reduse și care au în întreținere copii să fie afectate", a completat ministrul Rovana Plumb.

Ziua de 19 februarie ar putea fi declarată sărbătoare naţională în onoarea lui Constantin Brâncuşi

http://www.puterea.ro/social/ziua-de-19-februarie-ar-putea-fi-declarata-sarbatoare-nationala-in-onoarea-lui-constantin-brancusi-115794.html
Aproape 50 de senatori şi deputaţi din toate grupările parlamentare au propus ca ziua de 19 februarie să fie declarată sărbătoare naţională în onoarea marelui sculptor Constantin Brâncuşi.

Originar din Hobiţa, Gorj, marele artist s-a născut la data de 19 februarie 1876, iar sărbătorirea acestuia în fiecare an ar fi „o reparaţie morală faţă de refuzul şi umilirea lui Brâncuşi de către statul român atunci când a vrut să doneze toată opera sa”, conform iniţiatorilor. Propunerea se află pe masa Camerei Deputaţilor, urmând să intre în dezbatere, cel mai probabil, în toamnă.

Se modifică legea pensiilor: uite cine se poate pensiona mai repede

http://www.click.ro/news/social/se-modifica-legea-pensiilor-uite-cine-se-poate-pensiona-mai-repede
Cei care au lucrat mai puţin de şase ani în grupa I de muncă vor putea să iasă mai devreme la pensie, potrivit unui act normativ publicat în Monitorul Oficial, citat de avocatnet.ro În momentul de faţă, reducerea vârstei de pensionare este condiţionată de realizarea unui stagiu de minimum 6 ani în grupa I.
Persoanele care au lucrat în grupa I de muncă, cele care au lucrat în alte condiţii şi în condiţii speciale vor beneficia de reducerea vârstei de pensionare pentru stagiile de cotizare de cel puţin doi ani. De exemplu, pentru cei care au lucrat doi ani în grupa I, reducerea va fi de un an, iar pentru cei care au lucrat patru ani, reducerea va fi de doi ani. Persoanele care au lucrat 10 ani vor beneficia de o reducere de cinci ani, în timp ce pentru perioadele de 26 de ani saumaimari reducerea va fi de 13 ani.

Referitor la perioadele de vechime în muncă realizate în grupa a II-a, acestea vor constitui stagii de cotizare în condiţii deosebite, pentru reducerea vârstelor de pensionare. Excepţie vor face perioadele realizate în activităţile încadrate în condiţii speciale cum ar fi, de exemplu, cele din unităţile miniere sau aviaţia civilă.

În acelaşi timp, perioadele de vechime realizate în grupa I, în activităţile încadrate în condiţii speciale, vor constitui stagii de cotizare în condiţii speciale, pentru reducerea vârstelor de pensionare.

În ceea ce priveşte persoanele cu stagii de cotizare mai mici de doi ani, stagiile de cotizare din grupa I de muncă în condiţii speciale şi/sau în alte condiţii de muncă vor fi valorificate, de asemenea, pentru reducerea vârstei de pensionare.

Conform iniţiatorilor actului normativ, de noile prevederi vor beneficia, în principal, persoanele care au lucrat în grupa I de muncă mai puţin de şase ani.

Prevederile aprobate de parlamentari se regăsesc n Legea nr. 155/2015 pentru modificarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, care a apărut în Monitorul Oficial în 22 iunie şi va intra în vijoare joi, 25 iunie.

De reţinut e faptul că legea nu se aplică retroactiv, iar asta înseamnă că de noile prevederi vor putea să beneficieze doar persoanele care se vor pensiona după data intrării în vgoare a Legii nr. 155/2015.

