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Adevarul

O orfană care provine dintr-o familie cu şapte copii a luat premiu special la olimpiada naţională de limba română
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Constanţa

Paulina Mandache îşi petrece mult timp în bibliotecă

 

La etapa naţională a Olimpiadei de limbă, comunicare şi literatură română, care s-a desfăşurat la Târgu – Jiu la începutul lunii, Paulina Mandache a obţinut un premiu special. La oral a obţinut un punctaj de 100 de puncte, iar la scris 86 de puncte. 

Paulina Mandache de 16 ani, care a fost smulsă de autorităţi dintr-o familie de sectanţi, s-a calificat la faza naţională a olimpiadei de limba şi literatura română. Copila provine dintr-o familie de sectanţi din localitatea constănţeană Techirghiol, unde adulţii se înfometau pentru „purificare“. 

Sectanţii nu-şi trimiteau copiii la şcoală, pentru că nu considerau că este bine. Aşa au trăit familia Paulinei până când un localnic a anunţat Poliţia. Atunci s-au sesizat şi cei de la Protecţia Copilului şi i-au luat în ocrotire pe toţi cei şapte copii ai familiei Mandache. Părinţii lor muriseră. 

În urmă cu cinci ani, Paulina Mandache, împreună cu ceilalţi şase fraţi ai săi, au ajuns într-un centru de plasament din Constanţa. Erau îndoctrinaţi şi nici unul nu fusese vreo zi la şcoală. Fraţii mai mari ştiau să citească şi să scrie. Îi învăţase bunica lor. 

S-au acomodat foarte greu la centrul de plasament, mult mai greu ca alţii de vârsta lor, îşi aduce aminte Mariana Kober, şefa Centrului „Micul Rotterdam“. 

Paulina a fost înscrisă la clasa I la vârsta de 9 ani. Acum, este elevă în clasa a VI-a la Şcoala „Remus Opreanu“ din Constanţa. A recuperat însă foarte repede, fiind un copil foarte inteligent. 

Compunere despre furtună

I-a plăcut foarte mult limba română şi rezultatele nu au întârziat să apară. Anul trecut a luat locul III la faza judeţeană a olimpiadei de Limbă, Comunicare şi Literatură Română, iar în acest an a luat locul I şi s-a calificat la faza naţională a întrecerii. 

Spune că subiectele nu au fost grele. A avut de dat mai multe probe, însă cel mai mult i-a plăcut compunerea liberă. A avut de povestit despre o furtună în munţi. „Eu am mai fost la munte: la Braşov, la Gura Humorului şi mi-am imaginat cum ar fi fost să trăiesc o furtună. Am scris cum eu, fratele meu şi un căţeluş am plecat într-o excursie pe munte. Vremea era frumoasă, era vară. Dintr-o dată, a început să tune şi să fulgere şi a început să cadă grindina. Atunci ne-am speriat şi ne-am ascuns într-o peşteră. Dar temerile au dispărut după ce a ieşit din nou soarele. Geana de lumină ne-a trezit apoi“, spune olimpica.  

În lumea cireşarilor
Compunerea nu este singura ei plăcere. Citeşte foarte multe cărţi. Romanul „Cireşarii“ a lui Constantin Chiriţă a impresionat-o cel mai mult. 

Îi place foarte mult de poetul nostru naţional Mihai Eminescu şi reciteşte cu aceeaşi plăcere „Luceafărul“. Ea este talentată şi la desen. 

Cei şapte fraţi se gospodăresc singuri
Acum, Paulina are 16 ani. Împreună cu cei şapte fraţi ai săi locuieşte într-un apartament pus la dispoziţie de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Constanţa de pe strada Badea Cârţan. Instituţia achită utilităţile şi le asigură alimentele necesare. 

Cel mai mic frate, Moise, are 11 ani, iar cel mai mare, Samuela, are 22 de ani. Iosif are 13 ani. Urmează Paulina care a împlinit 16 ani, Emanuela (17 ani), Lidia (19 ani), Gabriela (20 de ani) şi Samuela (22 de ani). Când surorile cele mari sunt la serviciu, de trebuire gospodăreşti se ocupă cei mici. 

(P) Transparență. Poteraș a făcut publice toate costurile de reabilitare a blocurilor

Echipele de muncitori montează geamuri termopan, pe lângă izolarea zidurilor exterioare 

 

Primarul sectorului 6, Cristian Poteraș, a pus la dispoziția presei documentele care probează, leu cu leu, cheltuielile făcute cu reabilitarea energetică a blocuruilor din sectorul pe care îl conduce. Edilul a demontat acuzațiile aduse de contracandidații săi, care susțineau că facturile ar fi fost încărcate, chiar și cu 60%.

Cristian Poteraș a demonstrat marți, în cadrul unei conferințe de presă, că s-au respectat întrutotul standardele de lucrări și de cost stabilite de legislația în vigoare. El spune că au apărut, în schimb, costuri suplimentare, din cauză că s-au introdus prin lege, lucrări suplimentare obligatorii, precum închiderea tuturor balcoanelor cu termopane performante energetic.

Închiderea balcoanelor „încarcă" factura 
Guvernul României a stabilit, în 2010, standardele de cost care trebuiesc aplicate la lucrările de anvelopare a blocurilor, stabilind un cost rezonabil legal de 55 euro/m.p suprafață utilă. Un an mai târziu, în 2011, a fost introdusă însă, prin lege, obligativitatea consolidării și închiderii balcoanelor cu tâmplărie performantă energetic. Operațiunea este una deosebit de costisitoare și duce la o creștere considerabilă a costurilor prevăzute în standardul din 2010. Poteraș a demonstrat că lucrările executate la blocurile din sector au costat în medie, mai puțin de 55 euro/m.p., dacă se exclud cheltuielile generate de închiderea balcoanelor. 

„Proiecte, nu minciuni"
Cifrele prezentate întăresc afirmațiile edilului. Primarul a dat drept exemplu cazul blocului N30 din strada Mărgelelor nr. 128-132. Costul reabilitării acestuia a fost de 45,58 euro/m.p. de suprafață utilă, cu aproape zece euro mai ieftin decât standardul legal. Închiderea balcoanelor și celelalte lucrări, introduse suplimentar, prin legea din 2011, au crescut costurile la 72,6 euro/m.p. suprafață utilă.

„Anumiți contracandidați au făcut niște calcule eronate sau rău intenționate, pentru că, sub nicio formă nu-mi imaginez că nu știu legislația în vigoare cu privire la procesul de reabilitare termică, astfel încât au ajuns la pseudo-concluzia că prețul a fost mărit artificial cu exact 60%", a declarat Cristian Poteraș. Primarul le-a transmis contracandidaților că un sector se câștigă prin muncă și teren, nu prin hârtiuțe introduse în cutiile poștale. „Vă rog să construiți, să construiți pentru sectorul 6 și să demarați o campanie electorală bazată pe proiecte și nu pe minciuni", a aruncat mânușa Cristian Poteraș.

Pe 15 decembrie 2011, Consiliul local al sectorului 6 a aprobat preluarea cheltuielilor aferente asociațiilor de proprietari, corespunzătoare cotei de 20% din costurile de reabilitare termică. În anul 2011 au fost începute lucrările de execuție pentru 120 blocuri, alte 153 urmând să reabilitate în 2012. 

Poteraș a declarat că obiectivul său este să reabiliteze toate blocurile din Sectorul 6.

Curentul

	Ministerul Muncii: Guvernul va analiza revenirea la forma inițială a indemnizației copilului 
	
	

	
	
	

	Guvernul va analiza o eventuală revenire la forma inițială a indemnizației de creștere a copilului odată cu discuțiile privind recuperarea salarială pentru bugetari, decizii care depind de evoluția economiei, a declarat, ieri, la Guvern, ministrul Muncii, Claudia Boghicevici.
"Revenirea la forma inițială a indemnizației pentru creșterea copilului sunt convinsă că va fi discutată odată cu revenirea salariilor, pentru că este o măsură care a fost luată împreună cu reducerea salariilor. Sunt convinsă că indicatorii economici pe luna aprilie vor prezenta dacă acest lucru este posibil sau nu. Analiza pe luna aprilie a indicatorilor macroeconomici va stabili clar dacă acest lucru este posibil sa nu, iar dacă acest lucru va fi posibil, cu siguranță va avea loc și revenirea salariilor, și reîntregirea indemnizațiilor pentru creșterea copilului, în funcție de ce economia reală poate să susțină", a spus Boghicevici. 
Premierul Mihai Răzvan Ungureanu a participat, ieri, la reuniunea Comisiei Naționale pentru Populație și Dezvoltare, ședință în care nu a fost propusă nicio măsură concretă de stimulare a natalității, ci s-a convenit doar să fie așteptate propuneri din partea ministerelor, sindicatelor, patronatelor și universităților.
La finalul reuniunii, ministrul Muncii a susținut că Guvernul a luat act cu îngrijorare de datele preliminare ale recensământului de anul trecut, care indică scăderea natalității și îmbătrânirea populației, că a înțeles riscurile și își propune elaborarea unei strategii demografice a României cu termene până în 2050, precum și un plan de acțiuni pe termen scurt și mediu, precum dezvoltarea unei rețele de creșe și grădinițe în parteneriat public-privat și acordarea de stimulente pentru tinerele familii care doresc mai mulți copii.
În 2010, odată cu tăierea salariilor bugetarilor, cuantumul indemnizației de maternitate a fost redus cu 15%, diminuare aplicată la suma rezultată din calculul a 85% din media salariilor pe ultimele 12 luni, stabilindu-se totodată ca acesta să nu depășească valoarea de 3.400 lei.
Ulterior, Guvernul a decis să introducă o nouă formulă de acordare a indemnizației pentru copiii născuți începând cu 1 ianuarie 2011, prin care rămâne la latitudinea părinților decizia de a opta între două variante, una activă și alta pasivă pentru creșterea copilului. 
Astfel, conform noului sistem, în cazul în care părintele optează pentru un concediu pe o perioadă de 1 an pentru creșterea copilului, acesta primește o indemnizație lunară de 75% din media veniturilor nete realizate pe ultimele 12 luni (nu mai puțin de 600 lei și nu mai mult de 3.400 lei) și un stimulent de revenire pe piața muncii în cuantum lunar de 500 de lei. 
Dacă părintele alege perioada maximă de doi ani pentru creșterea copilului, se menține cuantumul de 75% pentru indemnizația lunară primită, însă indemnizația nu poate depăși plafonul de 1.200 lei și nu mai este acordat niciun stimulent pentru revenirea la muncă.




