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Gândul

400 de copii dispăruţi rămân de negăsit

În perioada 21-25 mai, organizaţia „Salvaţi Copiii” derulează împreună cu Inspectoratul General al Poliţiei o campanie de informare şi sensibilizare a opiniei publice, în legătură cu fenomenul îngrijorător al dispariţiei minorilor. 

Campania va începe miercuri, în unităţile de învăţământ din Capitală, urmând ca vineri, Liceul „Miguel de Cervantes” să găzduiască o dezbatere publică pe tema copilului dispărut. Duminică, 25 mai, de Ziua Internaţională a Copiilor Dispăruţi, campania se va muta în stradă, organizatorii intenţionând să instaleze un punct mobil în Orăşelul Copiilor şi, apoi, în Parcul Tineretului. 

Din ultimele date furnizate de Inspectoratul General al Poliţiei, Direcţia de Investigaţii Criminale, din cei 3355 de copii dispăruţi în ultimul an, la 30 aprilie a.c., erau în continuare de negăsit 389 de copii (11,5%), majoritatea cu vârste între 11 şi 18 ani. Un studiu realizat de Institutul de Cercetare şi Prevenire a Criminalităţii arată faptul că majoritatea dispariţiilor reprezintă plecări voluntare - 96%. Doar 3,5% din cazuri se referă la dispariţii accidentale, de tipul rătăcirilor sau accidentelor şi 1,5% - la cazuri grave de agresiune, răpire, sechestrare sau exploatare sexuală. 

Realitatea Românească

 Start in cea de-a patra editie a Festivalului Liceenilor

   Primaria Sectorului 6 organizeaza in perioada 20 - 22 mai, la Casa Studentilor "Grigore Preoteasa", cea de-a patra editie a Festivalului Liceenilor. Manifestarea isi propune sa evidentieze talentul artistic al elevilor din liceele Sectorului 6. 
Manifestarea va debuta marti, cand, in foaier-ul Casei Studentilor, de la 11.00, va avea loc o conferinta de presa ce se va bucura de prezenta Primarului Sectorului 6, Cristian Poteras, a d-nei Elena Udrea si a deputatului PD-L, Cosmin Pop. De asemenea, in cadrul conferintei de presa, elevi ai Liceului "Nicolae Tonitza" vor prezenta 30 picturi realizate chiar de ei in cadrul orelor de profil, lucrari pe care doresc sa le ofere liceelor din Sectorul 6. 
Ca si in cadrul precedentelor editii ale festivalului, si aceasta va reuni tineri talentati in domenii precum proza si dramaturgie, dans si muzica. Elevi ai liceelor din Sectorul 6, inzestrati cu talent artistic manifestat in aceste domenii, se vor intrece pe scena, in incercarea de a se afirma si a-si demonstra calitatile. 
Lifturi si dispozitive pentru persoane cu dizabilitati locomotorii de peste 70 mil. de lei



   Metrorex intentioneaza sa monteze lifturi si alte dispozitive pentru persoanele cu dizabilitati locomotorii in toate statiile de metrou. Valoarea totala a investitiei se ridica la peste 70 de milioane lei, fara TVA, a declarat, luni, directorul de comunicare al companiei, Mariana Petre. ii"Am publicat un anunt de intentie pentru lucrari de montare de escalatoare pentru persoanele cu dizabilitati. Vom monta lifturi si alte dispozitive in toata reteua de metrou. In masura in care vom avea resursele financiare necesare, pentru ca investitia se ridica la 70,6 milioane de lei, vom publica si anuntul de participare. Insa, nu se va intampla prea curandii", a spus Petre.
Lucrarile ar urma sa se desfasoare pe o perioada de trei ani, iar data prevazuta pentru inceperea procedurilor de adjudecare este 20 august, potrivit anuntului de intentie pentru licitatie publicat de Metrorex.
O alta licitatie a operatorului de transport subteran vizeaza instalarea scarilor rulante si a lifturilor pe tronsonul Nicolae Grigorescu-Linia de Centura, valoarea lucrarilor fiind de 10,6 milioane de lei, fara TVA. ii"Mai avem o licitatie pentru lifturi si escalatoare la linia noua Nicolae Grigorescu-Linia de centura pentru care in aceste zile vom da anuntul de participare. Valoarea contractului este de 10,6 milioane de lei, iar lucrarile trebuie finalizate pana la punerea in functiune a tronsonului. Speram undeva in toamnaii", a mai spus reprezentantul Metrorex. 

