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Gândul
Locuri de muncă pentru persoane cu dizabilităţi intelectuale, proiectul câştigător la Gala Societăţii Civile

Proiectul “Diferiţi, dar împreună”, al fundaţiei timişorene “ Pentru voi”, prin intermediul căruia în anul 2007 au fost găsite locuri de muncă pentru 73 de persoane cu dizabilităţi intelectuale, a fost marele câştigător al Galei Societăţii Civile din acest an. “Suntem o organizaţie mică, din Timişoara, pornită de familiile care au copii cu acest gen de dizabilităţi. Gândurile mele se îndreaptă către ei. Atunci când o simţi, discriminarea doare. Din păcate, persoanele cu dizabilităţi intelectuale sunt, probabil, cele mai discriminate în România”, a declarat directorul executiv al fundaţiei, Laila Onu. 

La ediţia din acest an a Galei Societăţii Civile au fost înscrise în competiţie 115 proiecte, de către 74 de organizaţii neguvernamentale, 3 grupuri de iniţiativă şi 3 persoane fizice. Valoarea fondurilor atrase de proiectele implementate în anul 2007 se ridică la 7,9 milioane de euro. O parte din proiecte au fost realizate prin auto-finanţare şi prin intermediul voluntarilor, însă majoritatea proiectelor au fost implementate prin intermediul finanţărilor de la companii şi de la sectorul public. Gala Societăţii Civile, ajunsă la cea de-a VI-a ediţie, s-a desfăşurtat anul acesta sub sloganul “Binele o duce rău în România”. (D.R.)
Realitatea Românească

Peste 3.000 de copiii au disparut anul trecut de acasa, majoritatea din proprie vointa


   Un numar de 3.285 de copii au fost dati disparuti anul trecut de acasa, iar 96 la suta dintre acestia au plecat din proprie vointa, potrivit datelor Inspectoratului General al Politiei Romane. Majoritatea copiilor care au decis sa plece de acasa au varste cuprinse intre 11 si 18 ani. 3,5 la suta din cazurile sesizate reprezinta disparitii accidentale (rataciri, inec, accidente auto/feroviare) si 1,5 la suta disparitii ingrijoratoare (cauzate de agresiuni, rapiri, sechestrari, exploatari sexuale). Salvati Copiii si Inspectoratul General al Politiei Romane vor derula, in perioada 21-25 mai, in Bucuresti si in tara, o campanie de informare si sensibilizare a elevilor, parintilor, profesorilor si opiniei publice in legatura cu cresterea numarului de copii declarati disparuti de catre parinti, prin sesizari adresate politiei. Campania este organizata cu ocazia Zilei Internationale a Copiilor Disparuti, care este aniversata pe data de 25 mai. 

Ziua

Un nou centru <<Licurici>> pentru copiii scolari nesupravegheati dupa ore

In aceasta saptamana, reteaua de centre de zi <<Licurici>> din Sectorul 6 al Capitalei s-a extins cu inca un modul, care functioneaza in incinta Scolii generale nr. 168, situata in zona Maternitatii Giulesti. Noul modul se adreseaza elevilor din clasele primare si ofera, pe perioada dupa-amiezii, servicii de tip educational, socializare, consiliere si orientare scolara pentru 15 beneficiari. 

Aflata in subordinea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, reteaua de centre de zi <<Licurici>> le ofera copiilor scolari ingrijire complexa in afara orelor de curs, in scopul sprijinirii familiilor si prevenirii abandonului scolar. Programul se deruleaza in parteneriat cu Administratia Scolilor Sector 6 si beneficiaza de pregatirea unui personal specializat, alcatuit din psihologi, asistenti sociali si educatori. 

De la inceputul anului au mai fost date in folosinta trei astfel de module pe raza Sectorului 6, in incinta scolilor 153, 157 si 167, cu un numar de 70 de beneficiari. In preajma noului an scolar, proiectul prevede deschiderea unui alt modul in cadrul scolii nr. 279, atingandu-se astfel o capacitate totala de 150 de locuri pentru copiii scolari din acest sector. 

Internet fara mouse, pentru persoanele cu handicap 

Un instrument util de informare pentru toate categoriile de cetateni este pagina web a Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, www.asistentasocial6.ro , ce a fost accesibilizata folosind instrumente moderne, conforme Web Accessibility Initiative (WAI), care garanteaza inclusiv persoanelor cu handicap posibilitatea unei navigari lipsite de dificultati. Ca urmare a acestei initiative, cei aflati in imposibilitatea de a folosi mouse-ul pot accesa informatiile vehiculate cu ajutorul unor combinatii sugestive a tastelor. Persoanele cu dizabilitati vor gasi toate indrumarile necesare la adresa http://www.protectiacopilului6.ro/ . 

La doi ani de la inaugurare, www.asistentasociala6.ro este un mijloc on-line sigur si eficient de informare a publicului larg cu privire la domenii de interes precum: adoptie, drepturi pentru persoane defavorizate sau cu handicap, copii in dificultate etc. Pot fi accesate informatii generale despre serviciile oferite, despre conditiile si modalitatile de obtinere a lor precum si lista actelor necesare pentru a beneficia de acestea. in sectiunea legislativa, cei interesati pot consulta legislatia generala si pe cea specifica domeniilor de activitate a Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6. Site-ul mai ofera posibilitatea de a accesa revista presei din domeniul social precum si o categorie diversa de link-uri catre institutii de profil. Pe langa informatia vechiculata, specialistii nostri raspund cu promtitudine la orice solicitare venita din partea vizitatorilor mai putin informati. 

Cu peste 500 de vizitatori zilnic, pagina de internet a Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 se afla intre primele 20 de site-uri romanesti care abordeaza domeniul social.

