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Adevărul
Regulamentele şcolare nu pot preveni violenţa

Jocurile, sportul, pictura sau teatrul, antidot pentru comportamentul agresiv al elevilor 

Programa şcolară încărcată nu le lasă elevilor timp pentru a desfăşura activităţi care combat comportamentul violent. Mass-media are şi ea o parte din vină. 

Corina Tudosie, profesor de engleză la Colegiul Naţional "Ion Minulescu" din Slatina, este unul dintre puţinii dascăli care admite că, în şcoala unde predă, există cazuri de violenţă. 

Deşi liceul este cel mai bun din oraş, unii dintre elevi sunt foarte agitaţi la ore şi nu de puţine ori îşi înjură colegii. "Uneori mă întreb dacă nu cumva consumă droguri", a spus profesorul. 

Cadrul didactic pune această problemă în special pe seama părinţilor care nu colaborează cu şcoala şi pe faptul că elevii petrec prea mult timp în faţa calculatorului. "Sunt elevi care dorm cinci ore pe noapte. Cred că asta le afectează foarte mult psihicul", a spus ea. 

Învăţământul se învârteşte în cerc 

Violenţa în rândul adolescenţilor este un fenomen complex, iar cauzele sale nu trebuie căutate numai prin raportare la şcoală, ci la întreaga societate. La această concluzie au ajuns experţi în educaţie, reprezentanţi ai Ministerului Educaţiei şi profesori, prezenţi la dezbaterea "Şcoala spune NU violenţei", desfăşurată, ieri, în Capitală. 

Eugen Palade, expert în politici educaţionale la Centrul Educaţia 2000+, a declarat că, în opinia sa, soluţiile autorităţilor la problema violenţei în şcoli nu au nicio şansă de reuşită. 

"Dacă avem violenţă în şcoli, Ministerul Educaţiei inventează o materie pentru ea. Dacă elevii încalcă regulamentul şcolar, inspectoratele le reamintesc acestora de el", a apreciat specialistul. 

El a adăugat că programele şcolare ar trebui să le lase timp elevilor să participe la activităţi care s-au demonstrat a fi eficace împotriva comportamentului violent precum jocul, sportul sau dansul. 

"În schimb, elevii români sunt obligaţi să petreacă timpul în activităţi monotone de predare-învăţare, deşi vorbim de zeci de ani de descongestionarea programei", a explicat Palade. 

Ministerul Educaţiei dă vina pe presă 

În opinia reprezentanţilor Ministerului Educaţiei, o mare parte din vina comportamentului violent al elevilor o are presa. 

"S-a ajuns la acest nivel al violenţei în şcolile româneşti din cauza mediatizării excesive a unor evenimente de această natură. Elevii nu îşi petrec toată ziua la ore, astfel că nu trebuie să dăm vina pe şcoli pentru amplificarea fenomenului violenţei", a declarat Anca Petrache, inspector general în cadrul Direcţiei de Management şi Programe Educaţionale din Ministerul Educaţiei. 

Potrivit unei statistici din 2003-2004, ponderea elevilor cu manifestări grave de violenţă este de aproximativ 2,5%, iar proporţia şcolilor în care se înregistrează fenomene de violenţă depăşeşte 75%. 

Dezbaterea a fost organizată de Fundaţia pentru Dezvoltarea Societăţii Civile. 

Gardianul
Criza adoptiilor. Infierea unui copil se poate sfarsi cu santajarea parintilor adoptivi

Dupa ce si-au abandonat copiii sau au fost decazuti din drepturi, parintii naturali pot ajunge sa ii santajeze pe cei adoptivi, deoarece au acces la mai multe informatii decat in trecut, sustin reprezentantii Oficiului Roman de Adoptii Bucuresti. In plus, micutii orfani sau abandonati vor fi nevoiti sa astepte mai mult pana vor fi integrati intr-o noua familie. Aceasta deoarce, potrivit unei decizii luate in luna martie de Curtea Constitutionala, adoptia se poate realiza numai prin prezenta parintilor naturali la toate etapele procesului. „Aceasta decizie are drept scop de a intrerupe orice legatura dintre copilul abandonat si parintii naturali. Astfel, parintii naturali ai unui copil oferit spre adoptie trebuie sa se prezinte atat la procesul de incuviintare intermediara, cat si la procesul de incuviintare finala. Acest lucru schimba totul pentru ca legea vrea ca un copil, dupa ce a fost infiat, sa nu mai aiba nici o legatura cu familia naturala. Prin aceasta modificare se va ingreuna procedura de adoptie. Cat timp dureaza ca un copil sa fie adoptat, asta este ceva relativ. Daca parintii naturali se prezinta la procese atunci lucrurile se desfasoara normal, dar de cele mai multe ori acestia nu vin”, ne-a declarat fosta presedinta a Oficiului Roman pentru Adoptii Bucuresti, Theodora Bertzi.

Parintii adoptivi sunt defavorizati de noua procedura
Cu toate ca decizia luata de Curtea Constitutionala urmarea obtinerea acordului definitiv al parintilor naturali pentru evitarea neintelegerilor, masura luata nu numai ca intarzie procesul de adoptie, dar ii si defavorizeaza pe viitorii parinti adoptivi. „Pana acum parintii naturali trebuiau sa isi exprime o singura data acordul pentru adoptie, iar de atunci acestia nu mai aveau acces la nici un fel de informatiei despre parintii adoptivi sau despre viitorul copilului. Acum, parintii naturali isi pot da prima data acordul, iar la al doilea proces acestia se razgandesc, refuza sa se mai prezinte la procesul de incuviintare final, sau pur si simplu nu sunt de gasit”, ne-a declarat secretarul sef de la Oficiul Roman de Adoptii Bucuresti Elena Petrescu. Aceasta a mai precizat ca, daca parintii naturali refuza sa se prezinte la cel de-al doilea proces, atunci instanta va declara infierea anulata. Totodata, infierea poate fi anulata si daca parintii naturali prezinta argumente puternice instantei. „Tribunalul mai poate anula aceasta decizie si daca parintii naturali declara ca si-au schimbat pozitia sociala, mai exact ca s-au angajat intr-un post de conducere sau ca unul dintre ei s-a casatorit cu o persoana mai instarita si astfel au posibilitatea de a-l intretine. Mai sunt si cazuri in care o eleva de liceu si-a terminat toate studiile si acum are un venit care poate oferi copilului un trai mai decent”, ne-a spus Elena Petre. Aceasta ne-a mai precizat ca Tribunalul nu poate astepta la nesfarsit pentru ca parintii naturali sa ia o decizie, iar acesta este singurul care va decide pana cand un copil poate sta intr-un sistem de protectie. In prezent, majoritatea familiilor care doresc sa infieze un copil isi doresc ca acesta sa aiba o varsta cat mai mica. Cu toate acestea, varsta parintelui reprezinta un factor important si trebuie sa fie luata in calcul. „Asistentii sociali trebuie sa ii convinga pe parintii adoptivi ca daca sunt mai tineri trebuie sa adopte un copil mai mic, si invers. Motivul este unul simplu: acomodarea mai usoara a copilului in acea familie. Totodata, asistentii sociali trebuie sa ii pregateasca pe viitori parinti timp de doua luni. In aceasta perioada de timp, viitorii parinti adoptivi invata care sunt nevoile copilului in functie de varsta, care sunt problemele adoptiei, comportamentul si dezechilibrul copiilor la varste diferite. Dupa aceasta pregatire speciala parintii adoptivi trebuie sa obtina un atestat prin care acestia demonstreaza ca si-au insusit toate calitatile de parinti”, ne-a mai precizat Theodora Bertzi.

Peste 1.700 de copii au fost abandonati anul trecut
Peste 1.700 de copii au fost abandonati anul trecut in unitatile sanitare, potrivit Autoritatii Nationale pentru Protectia Drepturilor Copilului. Totodata, la sfârsitul anului 2006, aproape 74.000 de minori erau în grija statului, peste 26.000 fiind în institutii de ocrotire. Potrivit datelor înregistrate de Oficiul Român de Adoptii, în 2007 au fost adoptati aproape 1.000 de copii, 55% dintre ei fiind, înainte de adoptie, în grija unui asistent maternal profesionist. De asemenea, 35% erau în grija altei familii sau persoane, patru la suta erau la rude de pâna la gradul IV, 3% proveneau din centre de plasament sau case de tip familial si alti 3% erau în tutela. De asemenea, peste 2.500 de familii sau persoane aveau atestat în vigoare pentru adoptie în 2007. Dintre acestea, 71% doreau sa adopte un copil mai mic de patru ani.
