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ADEVARUL

Testere antidrog în şcoli

de Ioana Oros (20 afisari, 2008-07-02)  
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Încasările din vânzarea biletelor la turneul lui Julio Iglesias şi Costel Busuioc în România vor fi folosite pentru testări antidrog în şcoli. Din 15 septembrie, în 1.500 de unităţi de învăţământ din ţară va fi utilizat un detector pe bază de aerosoli care scoate în evidenţă urmele de marijuana, haşiş, cocaină, crack, heroină şi ecstasy. Substanţa va fi pulverizată pe uşi, bănci şi în alte zone ale şcolii, iar rezultatul este obţinut în cinci minute. Un detector de acest gen costă 100 de dolari. 

AZI

	Tabere la munte şi la mare

	     Aproximativ 450 de copii, aflaţi în centrele din subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC), vor beneficia de tabere la munte şi la mare. Copiii se vor bucura de vacanţe în staţiuni montane precum Moeciu, Stejărel, Buşteni, Voineasa şi pe litoral în Costineşti şi Eforie Sud. Beneficiarii taberelor vor fi însoţiţi de personal specializat din cadrul centrelor. Deplasările au drept scop dezvoltarea armonioasă prin sport, însuşirea unor deprinderi utile, lucrul în echipă şi câştigarea încrederii în forţele proprii. Informaţii suplimentare se pot obţine de la DGASPC - Sector 3, Bd. 1 Decembrie 1918 numărul 12-14 sau la telefon 0372 126 100.


CURENTUL
	Coşmarul fetiţei-mamă s-a sfârşit 
	



	




	
	
	

	Scris de Andreea Anghel    
	
	


	Florina, fetiţa de 11 ani, gravidă în urma unui viol, a făcut ieri întrerupere de sarcină într-o clinică privată din Londra. Florina se află în Marea Britanie încă de duminică, împreună cu mama sa. Fetiţa se afla în a 21-a săptămână de sarcină, iar părinţii au hotărât ca intervenţia chirurgicală să fie făcută în străinătate, după ce o româncă stabilită de ceva timp în Marea Britanie s-a oferit să o ajute pe Florina, asigurându-i transportul, cazarea şi cheltuielile legate de intervenţia chirurgicală. Astfel că ieri, într-o clinică privată, medicii din Marea Britanie au pus capăt chinului la care a fost supusă fetiţa timp de cinci luni.

Decizia părinţilor de a o duce pe fetiţă în Anglia a fost luată chiar şi în condiţiile în care comisia specială constituită de Ministerul Sănătăţii a decis, după săptămâni de dezbateri, că minora poate face întrerupere de sarcină în România. 

Presa internaţională a dezbătut cazul pe larg
Agenţiile şi ziarele de peste graniţe au tratat pe larg subiectul fetei de 11 ani din România, însărcinată în urma unui posibil viol, care a decis să avorteze în Marea Britanie. Cotidianul "The Daily Mail" scrie că fetiţa de 11 ani va fi supusă intervenţiei medicale la o clinică britanică privată, toate costurile fiind suportate de un donator anonim. Agenţia France Presse îl citează pe primarul comunei din judeţul Iaşi, de unde este originară fetiţa, care confirmă că ea şi familia sa au părăsit sâmbătă seară ţara, cu destinaţia Marea Britanie. Aceeaşi agenţie relatează că, anterior acestui verdict, alte două comisii adoptaseră decizii controversate în acest caz, una recomandând întreruperea de sarcină, în timp ce a doua se pronunţa pentru continuarea sa, ţinând cont de "starea de sănătate bună" a fetiţei.

Violatorul a fost dat în urmărire generală
Tânărul de 19 ani, din Neamţ, care şi-a violat nepoata de 11 ani şi a lăsat-o însărcinată, Adrian Fasolă, a fost dat în urmărire generală, potrivit unor surse din poliţie citate de Mediafax. Mai mult, acesta urmează să fie căutat şi de Interpol dacă nu va fi depistat în România. Aceleaşi surse afirmă că fotografia tânărului a fost trimisă tuturor serviciilor de poliţie, posturilor comunale din Neamţ, precum şi celorlalte inspectorate judeţene de poliţie din România. Pe numele lui Fasolă a fost emis luni un mandat de arestare în lipsă, fiind acuzat de comiterea infracţiunii de act sexual cu un minor. Mandatul de arestare preventivă a fost emis de Curtea de Apel Bacău, care a admis recursul făcut de Parchetul de pe lângă Tribunalul Judeţean Neamţ împotriva deciziei judecătorilor din Neamţ de a-l cerceta pe Fasolă în stare de libertate. Tânărul a fost reţinut de poliţişti la începutul lunii iunie, după ce fata a povestit ce i s-a întâmplat, fiind dus, cu propunere de arestare preventivă, la Tribunalul Neamţ, unde magistraţii au decis cercetarea acestuia în stare de libertate. Ulterior, tânărul a dispărut din localitate. 

	




	


EVENIMENTUL ZILEI

	Scotland Yard se implică în cazul Florinei
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	Mihaela Năftănăilă
Miercuri, 02 Iulie 2008




Medicii britanici sunt obligaţi să colaboreze cu poliţia în acest caz şi să aibă grijă ca toate actele să fie traduse şi în limba română. După mai multe întâlniri pe care Florina şi mama ei, Lăcrămioara, le-au avut cu medicii şi asistenţii sociali britanici, fetiţa a fost programată pentru avort vineri, într-o clinică din Londra. Pentru că este vorba despre o situaţie specială, medicii britanici sunt obligaţi să colaboreze şi cu Scotland Yardul.

Specialiştii din unitatea medicală unde micuţa de 11 ani, violată de unchiul ei, va face întreruperea de sarcină vor să se asigure că intervenţia se va efectua perfect legal şi au cerut inclusiv legalizarea şi traducerea în limba română a actelor pe care mama fetiţei trebuie să le semneze. 

Toate procedurile care au loc în acest caz se desfăşoară în prezenţa unui traducător autorizat. Reporterul EVZ care a însoţit-o pe fetiţă şi pe mama ei la Londra povesteşte „aventurile“ prin care au trecut până să ajungă în capitala Marii Britanii. 

Un traducător autorizat asistă toate procedurile
 
Ieri-dimineaţă, Florina, însoţită de mama ei şi de Roxana, cea care a intermediat toate programările, au mers la clinica londoneză unde urmează să se facă întreruperea sarcinii care are deja 21 de săptămâni. Toate procedurile trebuie să se desfăşoare în prezenţa unui traducător autorizat. 

„Toate actele trebuie traduse în limba română, inclusiv cele în care mama Florinei îşi dă acordul pentru intervenţie şi îşi asumă riscurile acesteia“, povesteşte Roxana. Legalizarea tuturor actelor cere timp, iar din acest motiv intervenţia propriu-zisă a fost programată pentru vineri dimineaţa. Mama Florinei a trebuit să semneze inclusiv acte prin care este de acord să fie prelevate probe de ADN după intervenţia medicală. 

Roxana, românca stabilită în Anglia: "Toate actele trebuie traduse în limba română, inclusiv cele în care mama Florinei îşi dă acordul pentru intervenţie şi îşi asumă riscurile acesteia." 

„Mica cezariană“, o tehnică depăşită la britanici 

Florina a făcut, luni, mai multe analize de sânge, o ecografie şi a fost examinată de chirurgul care va realiza intervenţia. Acesta a explicat familiei că nu-i vor face fetiţei o „mică cezariană“, aşa cum li s-a spus în România că trebuie făcut, pentru că această procedură este depăşită, ci o intervenţie, fără tăietură, care implică anestezie totală şi administrarea unor pastile care acţionează hormonal. Ulterior, medicii se vor folosi de o chiuretă. 

Pentru că de fiecare dată când se urcă în maşină Florina se simte rău, ieri ea a stat alături de mama ei la casa româncei care le-a oferit sprijin în Londra. „Florina avea poftă de mămăliguţă cu brânză şi ceapă, aşa că mergem acasă să ne gătească Lăcrămioara“, s-a confesat Roxana.

DE LA BUCUREŞTI LA LONDRA

Pasagerii şi stewardesele au sărit în ajutorul fetiţei

Drumul până la Londra a fost un adevărat calvar pentru Florina. Când ne-am întâlnit în Aeroportul „Henri Coandă“, fetiţa ţinea în mână dreapta o gentuţă roşie. Cu cealaltă mână o strângea tare pe Lăcrămioara, mama ei. Părul prins în agrafe e puţin ciufulit după o noapte de drum de la Piatra- Neamţ la Bucureşti. E puţin speriată, iar părinţii îmi spun că n-a dormit prea mult. „Mai mult a vărsat“, zice Lăcrămioara. 

Tatăl se ocupă de bagaje şi are grijă să nu-i lipsească nimic fetei. Se duce să cumpere o sticlă cu apă mai rece, doar, doar şi-o mai reveni Florina. 

La „check in“, o pasageră o recunoaşte pe mama Florinei şi îi zâmbeşte. Mai avem trei persoane în faţa noastră, dar Florinei i se face rău chiar înainte de verificarea paşapoartelor şi de predarea bagajelor. „Hai, Florina, mai rezistă!“, o îndeamnă tatăl ei. Fetiţa îl strânge în braţe. O mângâie pe frunte, o aşază pe geanta de voiaj, iar copila, înţelegătoare, îşi adună ultimele forţe şi se ridică. Trecem de filtrele din aeroport şi ajungem în avion.
 
„Abia aştepta să meargă cu avionul“ 

Lăcrămioara mă asigură că fetei nu-i este frică de zbor şi că, acasă, spunea că abia aşteaptă să meargă cu avionul. Acum însă, fetiţa e istovită. Nici nu decolăm bine, că începe să verse. Vecina de scaun îi oferă mamei un pachet de şerveţele umede. Între timp, stewardesele aleargă mai tot timpul pe coridor pentru a se asigura că totul este în regulă. Nici masa din avion nu-i prieşte Florinei. O doare capul şi pică de oboseală în poalele mamei. Nu mai durează mult şi aterizăm. Spre ieşire, doamna care ne-a zâmbit la „check in“ aleargă după noi. Îi oferă mamei o bancnotă de 50 de lire. Lăcrămioara se simte ruşinată să primească. „Da’ nu trebuia! Da’ nu trebuia“, îi spunea ea stânjenită. În ochi încep să i se vadă lacrimi.
 
Ciorbă cu leuştean adus din România 

Pe aeroportul din Londra ne aşteaptă Roxana, cea care i-a aranjat Florinei intervenţia la una dintre clinicile private din Londra. Are în jur de 40 de ani, e înaltă şi vorbăreaţă. Conduce degajat, sigură pe ea, intră de pe o bandă pe alta, ca pe şoselele din România, fără să uite totuşi să mulţumească. 

Este genul de om cu care te împrieteneşti imediat, iar pe Florina o încurajează să spună dacă i se face rău: „Să nu-ţi fie ruşine, să zici dacă nu mai poţi, că tragem pe dreapta ca să mai iei aer“. 

Florina începe din nou să vomite, aşa că imediat ce ieşim de pe autostradă ne oprim la prima farmacie deschisă şi cumpărăm pastile pentru rău de mişcare. „Ia şi ronţăie, ia uite ce roz sunt!“, o încurajează Roxana pe Florina. Fără efect însă. Fetiţa varsă în continuare. Am plecat din avion cu vreo zece pungi şi abia dacă mai avem două. Roxana se caută şi în geantă şi descoperă un fel de parfum cu menta, care, chipurile, alungă greaţa. „Ia şi dă-te cu el pe la încheieturi şi pe la năsuc“, spune Roxana. Florina e încântată de „jucărie“, o ia şi se mai potoleşte pentru câteva minute. 

După un pui de somn, Florina îşi revine. Roxana le va lua acasă la ea, iar Lăcrămioara le va găti o ciorbă adevărată, cu leuştean adus din România, căruia Roxana îi duce dorul. 
GANDUL
Cu ajutorul Drug Detection Kit vom afla care elevi se droghează

Un proiect de identificare a consumatorilor de droguri din şcoli al Europe Against Drugs va demara din toamnă. Asociaţia a selectat 1.450 de şcoli, de la oraş şi de la ţară, în care vor fi folosite kit-uri de detectare a drogurilor. „Cu ajutorul Drug Detection Kit se va încerca aflarea tipului de drog care este consumat în unităţile de învăţământ. Aerosolii pot detecta în proporţie de 99% droguri ca marijuana, haşiş, cocaină, heroină, ecstasy, metamfetamine”, a declarat Gigel Lazăr, directorul misiunii asociaţiei EURAD. 
Drogurile pot fi detectate în urma pulverizării aerosolilor pe băncile din şcoli, ghiozdane şi cărţi, pe calculatoare sau în toalete. Fiecare kit de testare cu 20 de testere costă 95 de dolari, iar costurile întregului proiect se ridică la 1,4 milioane de euro. După identificarea elevilor consumatori de droguri, vor fi elaborate proiecte pentru fiecare grupă de stupefiante şi vor avea loc discuţii de consiliere cu comitetele de părinţi. (E.L.) 

LIBERTATEA

	A fugit de acasa din cauza batailor
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Libertatea v-a prezentat de curand povestea tinerei de 26 de ani, din localitatea vasluiana Bogdanesti, care are doua fetite, de sase si, respectiv sapte ani, cu tatal ei, acum fiind insarcinata in luna a opta, tot in urma relatiei incestuoase. Satula de bataile pe care le lua de la parintele ei, femeia a fugit, zilele trecute, de acasa si s-a ascuns de furia barbatului la vecini. 
Cazul Danielei Topala, femeia de 26 de ani care este batuta si violata de cativa ani de tatal ei, Petrica Topala, a ajuns din nou in atentia autoritatilor. 'Ma bate numai peste maini si picioare. Toata iarna am dormit in cotetul de pasari, iar acum m-a aruncat afara. De ceva vreme ma bate aproape zilnic. N-am mai rezistat. M-am ascuns la vecini. Mi-e frica de tata', a spus, plangand, femeia, in fata specialistilor de la Protectia Copilului. In cel mult o luna, Daniela va aduce pe lume al treilea copil, conceput, mai mult ca sigur, tot cu tatal ei. Primii doi copii, la care testele ADN au aratat ca Petrica Topala este tatal biologic, se afla in plasament la doua familii din judetul Vaslui. Cel de-al treilea copil al Danielei va fi luat si el in plasament, dupa ce se va naste, daca in urma testelor ADN se va dovedi ca Petrica Topala este tatal.


ZIUA

	Oprescu cauta spatii pentru gradinite

	

	

	

	Dupa ce a dat copiilor gratuitate la stranduri pentru toata vacanta de vara, Sorin Oprescu cauta acum si spatii in care sa amenajeze gradinite. Primarul General al Capitalei a anuntat ca, pana in prezent, a identificat 17 scoli in care se pot amenaja spatii pentru gradinite. Declaratia a fost facuta cu ocazia semnarii contractului pentru educatie cu Asociatia Scoala Democratiei, transmite Amos News. In plus, Oprescu a mentionat si faptul ca exista un program austriac pentru aceste gradinite, cu fonduri ale Uniunii Europene, in dorinta de a sprijini Primaria Bucuresti. 

"Din punct de vedere al primariei, in primele mele zile de mandat am dat spre identificare scolile (17 pana luni) in care se pot amenaja spatii pentru gradinite, in special pentru grupa mare, astfel incat din septembrie sa putem preintampina necesitatile si asteptarile parintilor - sunt aproximativ zece mii de locuri lipsa. Sigur ca nu e o solutie care va reusi sa satisfaca toate dorintele, dar este mai mult decat un inceput. Am trimis inspectorii pe teren sa verifice daca intr-adevar acolo se pot amenaja aceste gradinite", a declarat Oprescu. 

Edilul a explicat ca in sprijinul Primariei Capitalei vine un program austriac pentru gradinite, cu fonduri ale UE. "In momentul in care si eu voi avea informatii in plus si voi raspunde invitatiei primarului Vienei, am sa comunic si alte detalii, in asa fel incat sfarsitul de vacanta sa ne gaseasca si pe noi, si pe parinti, cu posibilitatea de a avea totusi la dispozitie aceste locuri in gradinite", a precizat primarul. 

Ministerul Educatiei a anuntat ca deficitul de locuri in gradinite pentru anul 2008-2009 se ridica la 40.918 locuri, dintre care 13.100 in Bucuresti


