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ATAC
Peste o mie de bărbaţi, pe post de mămică

BACĂU. Din cei 5.171 de părinţi băcăuani aflaţi în concediu de maternitate, 1099 sunt bărbaţi care şi-au întrerupt activitatea la unitatea unde erau salariaţi, pentru a avea grijă de bebeluşii lor. Numărul taţilor pe post de mămică a crescut, de la 1 ianuarie 2006, cu peste 40 la sută, susţin statisticile Direcţiei de muncă şi protecţie socială Bacău. Lunar, se înregistrează cam 20 de noi taţi ce încasează indemnizaţii, chiar pentru creşterea a câte doi sau mai mulţi copii. Drept urmare, unii taţi merg din concediu în concediu, beneficiind de o indemnizaţie de 600 de lei pentru fiecare copil, la care se adaugă alocaţia de circa 200 de lei, pentru fiecare bebeluş. Doar în cazul gemenilor, taţii pe post de mămică primesc o singură indemnizaţie. Bărbaţii ce apelează la această postură afirmă că o fac, în general, deoarece soţiile au salarii mai bune decât indemnizaţiile pentru creşterea copilului, ei fiind retribuiţi sub acest nivel, sau pentru că sunt şomeri. Deşi, aparent jenaţi de postura în care se află, taţii mai spun că odată cu deprinderea aptitudinilor pentru îngrijirea copilului, au început să îndrăgească această preocupare. Muţi dintre taţii-mămică sunt văzuţi zilnic la plimbare cu pruncii lor, în special în Parcul Municipal. În timp ce pruncii se bucură de aer curat sau fac primii paşi, taţii poartă discuţii despre fotbal, politică, dar şi despre alimentaţi sau medicaţia pentru copii. (P.C.) 

SUCEAVA. Persoanele defavorizate au primit, conform regulamentelor europene, 24,2 milioane de euro cu care se vor cumpăra alimente. Acest pachet financiar cuprinde contravaloarea cantităţii de 15,8 tone de zahăr şi suma de 16 milioane de euro, pentru achiziţionarea de pe piaţă a cantităţii de făină necesare. La Suceava, conform prefectului Ştefan Alexandru Băişanu, aceste produse vor fi distribuite în perioada august-noiembrie. Primarii urmează să desemneze câte o persoană din care instituţiei, ce va fi responsabilă de implementarea acestui plan, iar Direcţia Generală de Asistenţă Socială din Consiliul Judeţean va trebui să păstreze tabelele nominale cu persoanele care au primit produsele şi procesele-verbale de predare-primire. Categoriile de persoane defavorizate, care vor primi aceste produse, sunt beneficiarii venitului minim garantat, pensionarii agricultori, persoanele îngrijite în centre rezidenţiale, beneficiarii de masă la cantinele de ajutor social administrate de primării sau de furnizorii privaţi non-profit. Procedura de selectare a operatorilor economici ce vor furniza cele două produse s-a realizat de APIA, dar, în continuare, pentru implementarea planului pentru anul 2008, este nevoie de identificarea persoanelor celor mai defavorizate din România, identificarea depozitelor unde aceste produse vor putea fi duse până la momentul distribuirii şi a mijloacelor de transport cu care se vor transporta produsele, de la depozite la beneficiari. (P.C.)
CONSTANŢA. Prin serviciile dezvoltate în cei 15 ani de prezenţă activă în comunitatea locală, instituţia fundaţia a realizat în ţara noastră un amplu proiect de educaţie parentală şi de prevenire a abuzului. A oferit ajutor şi în cazul neglijării, instituţionalizării şi abandonului a peste 12.000 de copii proveniţi din familii aflate la risc. Misiunea fundaţiei, aşa cum ne-a confirmat directorul executiv naţional Livia Trif, este de a oferi fiecărui copil şansa de a avea o familie proprie. Ca urmare a serviciilor oferite de fundaţie numai anul trecut 1.619 copii au rămas în familiile lor biologice. La începutul anului 2007, fundaţia a început construcţia primului complex de servicii sociale pentru copii şi părinţi din sud-estul României, complex construit în totalitate din fonduri atras de la sponsori externi din România, complex ce are în competenţă un Centru educaţional pentru părinţi, copii şi specialişti, format din săli de conferinţă şi un Centru social, format din birouri şi cabinete de specialitate. Serviciile oferite de acest prim complex sunt consiliere socială, psihologică şi juridică, educaţie pentru sănătate, creşterea şi îngrijirea copilului, sprijin moral, material precum şi soluţii alternative privind viitorul copilului. (P.C.) 
Fetiţa violată este refuzată şi de englezi

TRAGIC. Fetiţa de 11 ani violată de unchiul ei este urmărită de ghinion, deoarece clinica engleză unde urma să facă avortul au refuzat operaţia. Familia copilei au primit o lovitură după ce reprezentanţii Clinicii Marie Stopes din Londra au anunţat, ieri, că renunţă să îi mai facă avort fetiţei. Unitatea medicală s-a angajat să o trimită la altă clinică din Marea Britanie şi să îi plătească toate cheltuielile. Cel mai revoltător este faptul că reprezentanţii clinicii care au acceptat la început avortul, şi acum l-au refuzat după ce familia a ajuns în Marea Britanie, nu şi-au motivat decizia. Se pare că micuţa va face avortul azi la o altă unitate medicală engleză. Poliţiştii şi asistenta medicală din Marea Britanie au cerut traduceri ale tuturor actelor şi rezultatelor analizelor efectuate de fetiţă. Proceduri care au stat la baza amânării operaţiei de avort care trebuia să fie făcută marţi. Din nefericire pentru copilă, care este deja în a cincea lună de sarcină, operaţia se anunţă una dificilă, având în vedere vârsta ei şi stadiul sarcinii. După toate informaţiile valabile în acest moment, transmise de Realitatea TV, românca stabilită la Londra, care s-a oferit să îi plătească fetiţei toate cheltuielile, va plăti doar cheltuielile de transport şi de cazare. 
(A.M.V.) 

AZI

	Calvarul Florinei devine aventură
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Cazul Florinei V. este tratat pe larg nu doar în România ci şi în Marea Britanie

     Reprezentanţii Clinicii Marie Stopes din Londra, unde Florina V. spera să scape de sarcina nedorită, au refuzat să o opereze pentru că nu au găsit un specialist care să facă anestezie unei fete de 11 ani.
     "Pentru fetiţa de 11 ani este nevoie de un medic anestezist bun. Este un caz special. Noi am luat legătura cu unul, însă ne putea ajuta doar săptămâna viitoare", au explicat reprezentanţii Biroului de presă al clinicii.
     Aceştia au explicat şi că s-au gândit la varianta trimiterii minorei, însărcinată în 22 de săptămâni, la o altă clinica pentru a nu mai aştepta până săptămâna viitoare. "Ne-am gândit să o trimitem în altă parte, pentru că aşa este mai bine pentru ea, să nu mai aştepte câteva zile. Pentru ea şi câteva zile sunt importante", au mai precizat reprezentanţii Biroului de presă.
     "Fata avea până în 24 de săptămâni de sarcină, puteam face avortul. Nu asta a fost problema", potrivit Biroului de presă.
     Clinica Marie Stopes International, care a anunţat, ieri, că nu va face întrerupere de sarcină pentru fata din România, s-a angajat să suporte costurile pentru această operaţie la o altă clinică din Marea Britanie, la care au trimis-o. "Nu putem spune exact preţul pentru un astfel de avort, oricum este mai mare decât unul obişnuit, este un caz mai special. Aproximativ 1.500 de lire, credem. Oricum, familia nu va plăti nimic, noi vom suporta toate costurile, am hotărât să o ajutăm pentru că este un caz special", au precizat reprezentanţii Biroului de presă al clinicii.
     Tot ieri, un alt oficial a declarat că fata din România poate face avort în Anglia cu condiţia să respecte legea locală din domeniu. "Un avort poate fi făcut până în cea de-a 24-a săptămână de la iniţierea sarcinii", a spus Rachel Fowell, de la Biroul de presă al Departamentului de Sănătate Britanic.
     După ce, în România, cazul fetiţei însărcinate a declanşat dispute între profesioniştii din domeniu - care s-au contrazis în privinţa oportunităţii întreruperii sarcinii - familia acesteia a luat decizia de a-şi rezolva problema în străinătate. Astfel, duminică, aceasta a plecat împreună cu mama sa la o clinică din Londra, după ce o româncă stabilită în Marea Britanie s-a oferit să suporte toate cheltuielile. Ajunsă la Clinica Marie Stopes, familia fetei a aflat că avortul practicat asupra unei persoane cu vârsta mai mică de 12 ani este, într-adevăr, o problemă. Şi tehnic, dar şi legal. Motiv pentru care a fost îndrumată către o altă unitate sanitară. "Sponsorul" însă nu făcuse nicio plată către clinică. În plus, aceasta nu cunoştea nici procedura într-o situaţie ca aceea a Florinei V. 
     Aşadar, după ce că a întâmpinat atâtea probleme în România, fetiţa nu a avut noroc, deocamdată, nici în Anglia. Oficiali ai clinicii londoneze au declarat, totuşi, că avortul ar putea avea loc azi.


	Trei fraţi cu râie

	     Poliţiştii au deschis o anchetă în cazul a trei copii din municipiul Constanţa, bolnavi de râie şi lăsaţi fără supraveghere. Potrivit Inspectoratului de Poliţie al judeţului Constanţa, poliţiştii Secţiei 5 a fost sesizaţi, miercuri noaptea, prin 112, că într-un apartament situat pe Aleea Egretei din Constanţa se află trei copii nesupravegheaţi, dintre care unul se rănise la o mână. Anunţul a fost făcut de unul dintre vecinii copiilor care avea cheia de la uşa apartamentului. La un moment dat, acesta a auzit plânsetele celor trei copii, doi gemeni cu vârsta de doi ani şi al treilea de aproape patru ani, a intrat în casă şi a văzut mai întâi mai multe pete de sânge pe pardoseală, după care a observat că unul dintre minori avea o rană la degetele mâinii drepte, care îi sângera. La faţa locului a fost trimisă o echipă de cercetare, iar la scurt timp a sosit acasă şi mama copiilor, o femeie în vârstă de 31 ani. Poliţiştii au solicitat un echipaj al Serviciului Judeţean de Ambulanţă Constanţa, cadrele medicale constatând ulterior, după ce l-au îngrijit pe copilul rănit, că cei trei minori au şi scabie. Ei au fost duşi la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Constanţa - Secţia Pediatrie, pentru investigaţii medicale. Copiii nu au rămas internaţi, fiind trataţi ambulatoriu. Poliţiştii Secţiei 5 continuă cercetările în acest caz. 
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Refuzată de Marie Stopes, fetiţa de 11 ani face avortul la o clinică de stat britanică
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Reprezentanţii Marie Stopes spun că era nevoie de un medic anestezist foarte bun pentru ca operaţia să se realizeze fără probleme.



















 

Fetiţa de 11 ani din judeţul Neamţ, care a rămas însărcinată după ce a fost violată de către unchiul ei, a fost refuzată de către reprezentanţii Clinicii Marie Stopes din Londra pentru că nu au găsit un specialist care să facă anestezie unei fete de 11 ani, disponibil săptămâna aceasta, având în vedere că în clinică se fac, în general, avorturi pentru tinere de peste 12 ani, potrivit Realitatea TV.

“Nu am găsit un specialist. De regulă, clinica noastră face avorturi tinerelor cu vârste de la 12 ani în sus, însă pentru fetiţa de 11 ani este nevoie de un medic anestezist bun. 
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Este un caz special. Noi am luat legătura cu unul, însă ne putea ajuta doar săptămâna viitoare”, au explicat reprezentanţii Biroului de presă al clinicii.

Pentru ca fata să nu mai aştepte, medicii de la Clinica Marie Stopes, au decis să o transfere la o clinică de stat. “Ne-am gândit să o trimitem în altă parte, pentru că aşa este mai bine pentru ea, să nu mai aştepte câteva zile. Pentru ea şi câteva zile sunt importante”, au mai precizat reprezentanţii Biroului de presă.

Totodată, reprezentanţii clinicii au spus că românca din Marea Britanie care s-a angajat să o ajute pe fata din Neamţ să facă avort la Londra nu a plătit nimic Clinicii Marie Stopes până în prezent, consultaţiile fiind gratuite, pentru că acest caz reprezintă o excepţie.

Theodora Bertzi, secretar de stat în Ministerul Muncii şi membru în comisia interministerială care a analizat cazul fetei de 11 ani, spune că “instituţiile statului nu pot interveni în Marea Britanie în această situaţie, pentru că e o chestiune privată, de familie, de vreme ce familia a ales să facă intervenţia pe cont propriu acolo”.

“Fetiţa ar putea fi operată şi aici, se găsesc medici care să o opereze, pentru că există multe cazuri de microcezariană în maternităţile de la noi din ţară. Medicii au dreptul să pună diagnosticul că naşterea ar pune în pericol sănătatea mintală a pacientei, prin care ies de sub incidenţa Codului penal. Asta am spus şi noi, că riscul continuării sarcinii este mai mare decât cel al avortului”, comentează Bertzi.
CURENTUL
	Agonia fetiţei de 11 ani, însărcinată, se prelungeşte 
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	Ajunsă în Marea Britanie pentru a face avortul, Florina a fost pusă şi aici pe drumuri. Deoarece sarcina este avansată, iar fetiţa este la o vârstă extrem de fragilă, doar 11 ani, clinicile se ascund după diferite argumente pentru a nu-şi asuma responsabilitatea unei operaţii care ar putea pune viaţa unei minore în pericol. Ieri, reprezentanţii clinicii "Marie Stopes" din Londra au anunţat că renunţă să îi mai facă avort fetiţei de 11 ani din judeţul Neamţ, pe motiv că nu au un specialist care să facă anestezie unei fete sub 12 ani. În schimb, au pasat-o unei alte clinici, preferând chiar să plătească ei toate cheltuielile.

Conform Departamentului de Sănătate din Anglia, medicii din Marea Britanie îi pot face avort fetei de 11 ani din România cu condiţia să respecte legea, adică întreruperea să fie realizată până în cea de-a 24-a săptămână de sarcină. Cu toate acestea, reprezentanţii Clinicii "Marie Stopes" din Londra au refuzat să o mai opereze pe fata din Neamţ.

Motivul invocat ieri de reprezentanţii clinicii a fost acela că nu au găsit un specialist care să facă anestezie unei fete de 11 ani, disponibil săptămâna aceasta. "De regulă, clinica noastră face avorturi tinerelor cu vârste de la 12 ani în sus, însă pentru fetiţa de 11 ani este nevoie de un medic anestezist bun. Este un caz special. Noi am luat legătura cu unul, însă ne putea ajuta doar săptămâna viitoare", au explicat reprezentanţii Biroului de presă al clinicii, conform Mediafax. În schimb, aceştia au declarat că o vor trimite pe fetiţă la o altă clinică, "pentru a nu mai aştepta până săptămâna viitoare". Mai mult, ei au subliniat faptul că nu au perceput niciun comision în cazul fetiţei, toate consultaţiile fiind gratuite, pentru că acest caz reprezintă o excepţie. Mai mult, Clinica "Marie Stopes" s-a angajat să suporte toate cheltuielile pentru această operaţie la o altă clinică din Marea Britanie, la care au trimis-o. "Familia nu va plăti nimic, noi vom suporta toate costurile, am hotărât să o ajutăm pentru că este un caz special. Tinerele din Marea Britanie au gratuit avortul, însă cum ea este din România, avortul trebuie plătit", au precizat reprezentanţii Biroului de presă al clinicii. 

După război, mulţi viteji...
Statul român a amânat mai bine de trei săptămâni să ia o decizie favorabilă în cazul fetiţei, şi abia după ce mama acesteia avea biletele pregătite pentru plecarea în Marea Britanie, comisia interministerială a decis că poate să facă avortul şi în România. Aflând că fetiţa are probleme şi în Marea Britanie, secretarul de stat în Ministerul Muncii, Theodora Bertzi, declară că soluţia cea mai bună  în cazul fetiţei de 11 ani din Neamţ ar fi fost să rămână în ţară pentru a face avortul, pentru că s-ar fi găsit medici în spitalele din România care ar fi putut face asta.  



	


EVENIMENTUL ZILEI

	ÎNCĂ UN CAZ ŞOCANT: O fetiţă de 11 ani îşi acuză tatăl că a violat-o
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	Dan Sofronia
Vineri, 04 Iulie 2008




O fetiţă de 11 ani din comuna Tarcău, judeţul Neamţ, a ajuns la un centru privat de ocrotire a minorilor din Piatra-Neamţ după ce ar fi fost violată de tatăl ei, Emilian, de 36 de ani.

Abuzurile sexuale au avut loc înainte de Paşte, dar totul s-a aflat abia acum. Mama fetiţei e divorţată şi a plecat în Italia, lăsându-şi copilul în grija bărbatului. 

Tatăl fetiţei nu are o slujbă stabilă şi, de la o vreme, spun vecinii, a început să bea. „Mama minorei s-a întors din Italia după ce a aflat de cele petrecute. A stat vreo trei săptămâni, după care a plecat iarăşi. Tatal lucrează pe ici pe colo şi mai câştigă un ban. N-are o situaţie materială bună şi mai calcă strâmb din cauza alcoolului. A avut probleme cu poliţia, fiind sancţionat pentru scandaluri“, a spus Gheorghe Juncu, secretarul Primăriei Tarcău. 

O chema „la ordin“ cu un clopoţel 

Despre viol s-a aflat la mult timp după ce se produsese. Poliţiştii comunitari din Tarcău au auzit de la localnici tot felul de poveşti incredibile, aşa că au stat de vorbă cu fetiţa. Apoi, au sezizat organele de urmărire penală. 

„Acum, a intrat într-un program de consiliere şi beneficiază de suportul psihic necesar pentru a depăşi şi a uita cele petrecute“, ne-a declarat Eugen Simion, şef Serviciu Copil abuzat, neglijat şi cu probleme psiho-sociale din cadrul Direcţiei pentru Protecţia Copilului Neamţ. 

Fetiţa le-a povestit poliţiştilor că a fost violată de cel puţin două ori şi că, de fiecare dată, tatăl ei era beat. Ea a mai spus că tatăl o bătea zilnic, fără motiv. Bărbatul chema fetiţa cu un clopoţel „la ordin“: să facă mâncare, să pregătească o cafea, să spele vase sau rufe, să meargă la magazin ca să cumpere băutură. 


Abuz de natură sexuală

Ancheta se desfăşoară greoi pentru că examenul medico-legal nu a putut certifica deflorarea, ci doar unele leziuni care atestă un abuz sexual. „Expertiza medicolegală dispusă a concluzionat că fetiţa este virgină, având ceea ce, în termeni medicali, se numeşte himen elastic. Dar un abuz de natură sexuală s-a conturat“, a declarat Eugen Simion, de la Direcţia pentru Protecţia Copilului Neamţ.

„I-am dat bani şi am trimis-o la spital“ 

Tatăl este cercetat penal în stare de libertate, acuzaţiile aduse fiind incest şi act sexual cu un minor. 

El a declarat pentru Mediafax că e nevinovat. „Eram la Bucureşti, lucram pe un şantier, şi am primit un telefon că fata a fost violată şi că făptaşul sunt eu. A doua zi am fost acasă să văd ce s-a întâmplat. Am întrebat fata, dar n-a vrut să-mi spună nimic“, a spus bărbatul. El a recunoscut că, la un moment dat, fiica lui s-a plâns că are scurgeri puternice şi că o doare burta după ce ar fi lovit-o un copil. „I-am dat bani şi am trimis-o la spital, la Bicaz. M-am dus după două zile să văd ce are şi mi-a spus că nu vrea să mă mai vadă. A spus că am violat-o de Crăciun. Poliţia m-a întrebat dacă am violat-o şi eu am spus că nu“, a mai spus bărbatul. 

El susţine că o chema la diverse activităţi, din camera lui, când era bolnav, având mai multe coaste rupte. Şi bunica fetei, Eugenia L., susţine că fata minte când spune că a fost abuzată. „Seamănă cu maică-sa şi, credeţi-mă, avea de unde să înveţe să mintă“, a spus femeia. „Noi o mai băteam pe fată că nu învăţa la şcoală“, a mai spus femeia. 

"Expertiza medico-legală dispusă a concluzionat că fetiţa este virgină, având ceea ce, în termeni medicali, se numeşte himen elastic. Dar un abuz de natură sexuală s-a conturat.", Eugen Simion, Direcţia pentru Protecţia Copilului Neamţ
	Impozite pentru angajaţii cu handicap şi programatori
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	Ana Bâtcă
Vineri, 04 Iulie 2008




O ordonanţă de urgenţă publicată recent riscă să ne pună bir de la Sănătate pe tichetele de masă şi pe convorbirile telefonice. Ministrul Sănătăţii, Eugen Nicolăescu, a trecut la impozitarea salariilor programatorilor şi ale persoanelor cu handicap. 

Începând cu luna iulie, aceştia vor plăti 5,5% din venituri către bugetul asigurărilor de sănătate. Până în prezent, programatorii plăteau contribuţia pentru sănătate în limita salariului minim de 500 de lei, indiferent de mărimea venitului. 

Modificarea se va aplica începând cu salariile pe care le vor primi pentru luna iulie, după ce ordonanţa de urgenţă care o conţine a fost publicată pe 30 iunie în Monitorul Oficial şi a intrat în vigoare.

Pentru domeniul IT, măsura guvernului este o adevărată lovitură, în condiţiile în care specialiştii în programe pentru calculator sunt puţini şi greu de reţinut. Ei au mereu opţiunea de a pleca să lucreze în afară pentru o remunerare mai bună.

Precizăm că, de la 1 iulie, a fost redusă contribuţia plătită de toţi contribuabilii la bugetul asigurărilor de sănătate de la 6,5%, la 5,5% 

Prevedere neclară

„În acest fel, statul român încurajează şi mai mult munca la negru şi plecarea specialiştilor în IT din ţară“, spune un angajat la Oracle. 

În opinia lui Florin Talpeş, preşedintele grupului Softwin, măsura va însemna foarte puţin pentru bugetul de sănătate. În condiţiile în care pentru o companie de software cea mai mare cheltuială este cea cu salariile, costurile cu personalul vor creşte cu până la 5%. „Aceasta înseamnă o diminuare a capacităţii de dezvoltare a firmelor cu 10%-20%“, afirmă Florin Talpeş. 

Ordonanţa de urgenţă care modifică legea privind reforma din sănătate spune că, „în situaţia în care o persoană realizează venituri care sunt neimpozabile, contribuţia se calculează asupra veniturilor realizate“.

Formularea defectuoasă, care nu precizează dacă 5,5% contribuţie la bugetul de sănătate se aplică la salariile neimpozabile sau la toată categoria de venituri care nu se impozitează, lasă loc de interpretări.

Potrivit specialiştilor în resurse umane şi contabililor din companii, toate cele 18 categorii de venituri considerate neimpozabile, printre care tichetele de masă şi convorbirile telefonice, sunt vizate de contribuţia la sănătate, dacă sunt plătite din fondul de salarii. 

Vasile Ciurchea, preşedintele Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS), ne-a declarat că, în curând, vor fi publicate norme metodologice de aplicare a ordonanţei. La solicitarea EVZ, reprezentanţii CNAS au precizat că aria de aplicare a articolului buclucaş „cuprinde numai veniturile din salarii care nu se supun impozitului pe venit“.

Până vom vedea însă negru pe alb normele, nu avem nicio siguranţă că nu va trebui să plătim, începând din această lună, contribuţie la bugetul de sănătate din tichetele de masă şi de creşă, ajutorul pentru înmormântare sau abonamentul plătit de firmă.

PRECEDENT

Păcuraru „s-a fript“ cu pensiile

După ce au fost mărite pensiile şi au fost anunţate reduceri ale contribuţiilor la asigurările sociale de stat, în luna februarie, era cât pe ce să plătim contribuţie la pensie din cadourile date de firmă şi din maşina de serviciu. Dornic să compenseze aceste „pierderi“, ministrul muncii, Paul Păcuraru, a dat un ordin absurd prin care extindea baza de calcul a contribuţiilor pentru bugetul de pensii la veniturile asimilate salariilor, în bani şi în natură. Adică, până şi la cadourile pe care le primesc de Crăciun copiii salariaţilor. În urma scandalului şi a protestelor angajaţilor şi patronilor, Păcuraru s-a răzgândit şi a publicat un nou ordin, în care a renunţat la reglementările absurde. „M-am răzgândit. Nu aveam cum să fac altfel. Riscam să se declanşeze o campanie pe această temă“, ne declara, atunci, ministrul de resort
	FETIŢA-MAMĂ: Florina, operată azi
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	Mihaela Năftănăilă
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Fetiţa de 11 ani va face avort într-un spital public, şi nu la clinica privată Marie Stopes, unde era programată iniţial.

Medicii britanici dintr-un spital public din Londra au început ieri procedurile de avort în cazul Florinei, fetiţa din judeţul Neamţ care a rămas însărcinată după ce a fost violată de un unchi. Reprezentanţii Marie Stopes International (MSI), unde micuţa fusese programată iniţial pentru întreruperea de sarcină, au decis că este mult mai bine ca fetiţa să meargă într-un spital public. „Au fost câteva probleme legate de logistică şi ar mai fi durat câteva zile până le-am fi rezolvat. Totodată, nu avem un anestezist pediatru, aşa că am preferat ca Florina să facă intervenţia într-un spital public, unde este disponibil un astfel de specialist“, ne-a spus Tony Kerridge, director de comunicare cu presa de la MSI. Fetiţa va fi cazată în zona privată a spitalului public, finanţată de MSI. 

Marie Stopes va plăti intervenţia 

Pentru că este vorba despre un caz special, reprezentanţii Marie Stopes spun că vor suporta financiar procedurile care au loc în spitalul public. „Familia nu trebuie să-şi facă probleme în ceea ce priveşte costurile intervenţiei“, ne-a mai spus Tony Kerridge. Se estimează că toate procedurile necesare vor costa în jur de 1.500 de lire sterline. Un alt motiv pentru care Marie Stopes nu a putut efectua mai devreme această intervenţie a fost faptul că nu aveau licenţa să facă avort unor copii sub 12 ani. Totuşi, în acest caz, reuşiseră să obţină o dispensă de la guvern.

„Nu am vrut să mai aşteptăm“ 

În spitalul public, Florina a făcut, ieri, un nou set de analize de sânge şi o altă ecografie. „Ieri am stat toată ziua în casă, astăzi mă plimb şi mă simt bine. Tot ce mi-au făcut la clinică mi-au făcut şi la spital“, ne-a povestit Florina, ieri după-amiază. 

Azi va avea loc intervenţia chirurgicală propriu-zisă, care va dura în jur de 20 de minute. „Nu am acceptat să mai aşteptăm câteva zile, până când cei de la Marie Stopes ar fi rezolvat problemele. Am preferat varianta spitalului public, iar cei de la clinică au înţeles. Fetiţa va fi supravegheată de un chirurg la fel de experimentat ca cel de la Marie Stopes“, ne-a spus Roxana, cea care a însoţit ieri familia la spital. Sarcina Florinei a ajuns deja la 22 de săptămâni, iar limita pentru avort în Marea Britanie este de 24 de săptămâni. 

REACŢII DIN ROMÂNIA 

„Trebuia să facă întrerupere de sarcină în ţară“

Diverse autorităţi din România au comentat ieri decizia clinicii Marie Stopes de a o trimite pe Florina într-un spital public pentru operaţie. Theodora Bertzi, secretar de stat în cadrul Ministerului Muncii, aprecia ieri că fetiţa nu ar fi trebuit să plece în Marea Britanie, cazul putându-se rezolva în ţară. „Trebuia să se rezolve aici, dar familia, deşi a fost informată că fetiţa poate face avortul în ţară, a decis să plece acolo“, a declarat ieri pentru Mediafax secretarul de stat. 

În altă ordine de idei, Vasile Astărăstoae, preşedintele Colegiului Medicilor din România (CMR), a sugerat că familia fetiţei a riscat alegând varianta avortului în Londra. „Am atras atenţia că în Anglia se poate face avort, dar trebuie respectate anumite reguli. O clinică privată poate să facă întrerupere de sarcină unei persoane cu vârsta peste 12 ani“, a comentat preşedintele CMR. 

Ministerul Sănătăţii: „Ne-am îndeplinit atribuţiile“ 

Şi conducerea Ministerului Sănătăţii Publice a subliniat că fetiţa putea să aleagă să avorteze în ţară. „Din punct de vedere administrativ, MSP şi-a îndeplinit atribuţiile, cazul putând fi rezolvat, legal, în ţară. Existând cadrul legal care permite întreruperea sarcinii în ţară, cazul se rezumă în acest moment la relaţia medic-pacient, iar în cazul apariţiei unor probleme medicale poate interveni Colegiul Medicilor“, se arată într-un comunicat al MSP. (Ionela Croitorescu)
GANDUL
Clinica din Anglia a refuzat să-i facă avort minorei violate de unchi - VIDEO

Reprezentanţii clinicii din Londra susţin că nu au găsit un specialist care să-i facă anestezia 



Clinica din Anglia a refuzat să-i facă avort minorei violate de unchi - VIDEO

Reprezentanţii Clinicii Marie Stopes din Londra au anunţat, ieri, că renunţă să îi mai facă avort fetiţei de 11 ani din judeţul Neamţ, însă unitatea medicală s-a angajat să o trimită la altă clinică din Marea Britanie şi să îi plătească toate cheltuielile. „Nu putem spune exact preţul pentru un astfel de avort, oricum este mai mare decât unul obişnuit, este un caz mai special. Aproximativ 1.500 de lire, credem. Oricum, familia nu va plăti nimic, noi vom suporta toate costurile, am hotărât să o ajutăm pentru că este un caz special.

Tinerele din Marea Britanie au gratuit avortul, însă cum ea este din România, avortul trebuie plătit”, susţin reprezentanţii clinicii. Medicii din Marea Britanie îi pot face avort fetei de 11 ani din România, cu condiţia să respecte legea, adică întreruperea să fie realizată până în cea de-a 24-a săptămână de sarcină, a declarat un reprezentant al Biroului de presă al Departamentului de Sănătate din Anglia. De asemenea, reprezentantul a precizat că nici vârsta fetei nu este o problemă.

Reprezentanţii Clinicii Marie Stopes din Londra au spus, la câteva ore după ce şi-au anunţat refuzul, că nu au putut-o opera pe fata din judeţul Neamţ pentru că nu au găsit un specialist care să facă anestezie unei fete de 11 ani. În clinică se fac, în general, avorturi pentru tinere de peste 12 ani. Aceştia au explicat şi că s-au gândit la varianta trimiterii minorei, însărcinată în 22 de săptămâni, la o altă clinică pentru a nu mai aştepta până săptămâna viitoare când ar fi fost disponibil anestezistul. Totodată, reprezentanţii clinicii au spus că românca din Marea Britanie care s-a angajat să o ajute pe fata din Neamţ să facă avort la Londra nu a plătit nimic Clinicii Marie Stopes până în prezent, consultaţiile fiind gratuite, pentru că acest caz reprezintă o excepţie.

Theodora Bertzi spune că fata ar fi putut rămâne să facă avortul în ţară
Cea mai bună soluţie în cazul fetiţei de 11 ani din Neamţ ar fi fost să rămână în ţară pentru a face avortul, pentru că s-ar fi găsit medici în spitalele din România care ar fi putut face asta, a declarat secretarul de stat în Ministerul Muncii, Theodora Bertzi. „Din informaţiile pe care le am, sistemul de acreditare a spitalelor la ei este pe standarde. Probabil că standardele Clinicii Marie Stopes permiteau microcezariana de la o vârstă mai mare”, a mai spus Theodora Bertzi. Preşedintele Colegiului Medicilor din România (CMR), prof. dr. Vasile Astărăstoae, a declarat că în Anglia o clinică privată poate face întrerupere de sarcină unei persoane cu vârsta de peste 12 ani şi dacă are până în 20 de săptămâni, altfel fiind nevoie de acordul Ministerului Sănătăţii.

Astărăstoae a precizat că, luând în calcul toate aceste elemente, probabil conducerea clinicii din Londra a evaluat că riscul intervenţiei este prea mare şi nu şi l-a putut asuma. Şeful colegiului, care a atenţionat că medicul care va face un avort la această vârstă înaintată a sarcinii îşi va asuma riscurile operaţiei, a spus că până acum nu s-a ţinut cont de opinia CMR. Fetiţa de 11 ani din comuna nemţeană Piatra Şoimului, care spune că a rămas însărcinată după ce a fost violată de unchiul ei, a plecat, duminică dimineaţă, cu avionul în Anglia pentru întreruperea sarcinii. Până ca familia să ia această decizie, fetiţa a fost „subiectul” a trei comisii de analiză, în Piatra Neamţ, Iaşi şi Bucureşti.

Trei copii, concepuţi din incestul unor fraţi 
de Sînziana IONESCU | 04 IULIE 2008 
Alţi trei minori au fost găsiţi la Constanţa plini de râie, cu răni, încuiaţi în casa mânjită de sânge 
0 foto 0 audio 0 video 0 alte fisiere 

O constănţeancă a născut trei copii din relaţia incestuoasă cu fratele său. Mamă a unor fetiţe de 4 şi 2 ani, Alexandra Macioc (36 ani) din satul Urluia, comuna Adamclisi, a născut ultima dată pe 24 iunie. Ca şi surorile ei, fetiţa a fost trecută în acte pe numele tatălui şi unchiului său, Stănel (30 ani), care este şi bolnav psihic. Incestul a fost observat de autorităţi abia pe 2 iunie, când medicul de familie a luat ştiinţă de naşterea copilului.

Poliţia şi Direcţia de Protecţie a Copilului Constanţa au fost alertate de situaţia anormală, posibilă din cauza promiscuităţii în care trăieşte toată familia din Urluia, cu bunici, fraţi şi nepoţi. Oamenii locuiesc claie peste grămadă în condiţii mizere, într-un bordei, la marginea satului. Fraţii incestuoşi sunt cercetaţi pentru infracţiunea comisă ce se pedepseşte cu 7 ani de închisoare, iar copiii ar putea fi luaţi de la părinţi şi încredinţaţi unui asistent maternal.

Alţi trei minori, cu vârste între 2 şi 4 ani, au fost descoperiţi închişi în casă, nesupravegheaţi şi plini de râie, unul dintre ei având şi o rană deschisă la mâna dreaptă. Uşa apartamentului de pe Aleea Egretei din Constanţa a fost deschisă miercuri seara de un vecin care avea cheia şi a auzit plânsetele copiilor. Casa era mânjită de sânge de la rana celui mic. Vecinul a chemat Poliţia, care a anunţat Salvarea ce i-a transportat pe copii la Spitalul de Urgenţă Constanţa, deoarece aceştia aveau şi râie. La ora 23 a sosit acasă şi mama copiilor, o femeie de 31 ani. Cei trei minori au rămas deocamdată în grija mamei, care va fi anchetată de Direcţia de Protecţia Copilului.

GARDIANUL
Decizie socanta. Medicii din Londra au amânat avortul in cazul fetitei insarcinate 


Reprezentantii Clinicii «Marie Stopes» din Londra au anuntat, ieri, ca renunta sa îi mai faca avort fetitei de 11 ani. Cu toate acestea, reprezentantii unitatii medicale sustin ca intreruperea de sarcina va avea loc, dar la o alta clinica din Marea Britanie. Fata mai are la dispozitie doar doua saptamâni pentru ca interventia sa respecte legislatia din Marea Britanie.

Medicii de la clinica londoneza au justificat anularea avortului prin “motive procedurale” pe care nu le-au dezvaluit. Cel mai probabil, acestea se refera nu atat la sarcina inaintata, cat la varsta fetei. “Avortul se poate face in Marea Britanie pana in a 24-a saptamana de sarcina, dar respectand strict reglementarile, atat ale Ministerului Sanatatii din aceasta tara, cat si ale Royal Colegium. Varsta sarcinii este o problema, dar si varsta mamei, pentru ca regula impusa de Ministerul Sanatatii din Anglia este ca, in cazul in care pacienta are mai putin de 12 ani, orice clinica trebuie sa anunte si sa obtina avizul Ministerului Sanatatii”, a declarat presedintele Colegiului Medicilor, Vasile Astarastoae. In acest context, singura explicat
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ie plauzibila pentru refuzul medicilor de la “Marie Stopes” de a o opera pe fetita este lipsa aprobarii de la autoritatile britanice, ipoteza sustinuta si de Theodora Bertzi, secretar de stat in cadrul Ministerului Muncii, Familiei si Egalitatii de Sanse. Dupa toate probabilitatile, minora va fi transferata intr-un spital de stat, unde derogarea de la Ministerul Sanatatii nu este necesara. In acest caz, se pune insa problema duratei nejustificat de mari in luarea acestei decizii. Prima intalnire a pacientei cu medicii britanici a avut loc luni. Dupa mai multe investigatii, acestia au decis, ieri, ca avortul nu poate fi facut in clinica respectiva. Astfel, fetita a mai pierdut inca patru zile, timp pretios, avand in vedere situatia ei disperata. La aceasta intarziere a contribuit si birocratia, deoarece toate actiunile si investigatiile din clinica au fost mediate de asistenti sociali si de traducatori autorizati care au vegheat asupra legalitatii demersului.  

Britanicii sustin ca avortul va fi totusi facut
Dupa inca patru zile pierdute, fetita de 11 ani, insarcinata se afla deja in luna a cincea de sarcina. Ea mai are la dispozitie doar doua saptamani pentru a se putea inscrie in termenul legal din Marea Britanie, de 24 de saptamani de evolutie a sarcinii. “Nu îi vom mai face avort fetitei, dar vom aranja pentru ca ea sa fie transferata la o alta clinica din Marea Britanie pentru a i se face avortul”, a declarat, ieri, pentru Mediafax, unul din reprezentantii Biroului de presa al centrului din Londra. Acesta a refuzat sa spuna numele clinicii unde va fi recomandata fetita de 11 ani, precum si motivul pentru care spitalul a renuntat la aceasta interventie. “Nu putem spune motivul pentru care am renuntat. Am încercat din greu sa lucram la acest caz. Cel mai probabil mâine (vineri) va avea loc avortul, din câte stim pâna acum”, a mai informat sursa citata. Pentru ca fata este din alta tara, iar avortul pentru ea nu este gratuit, costurile pentru aceasta operatie, estimate la 1.500 de lire, vor fi suportate de Clinica “Marie Stopes”.
(Andreea Petrescu)

Cazul ar fi putut ajunge in instrumentarea Parchetului General
Cazul privind fetita de 11 ani, insarcinata, violata de propriul sau unchi, a fost foarte aproape sa fie preluat de catre procurorii Sectiei de Urmarire Penala si Criminalistica din cadrul Parchetului de pe lânga Inalta Curte de Casatie si Justitie. Procurorul-sef Marius Iacob ne-a declarat, ieri, ca odata facut anuntul ca minora urmeaza sa suporte o interventie chirurgicala in Marea Britanie, autoritatile de la Londra au contactat reprezentantii Ministerului Public de la Bucuresti, in vederea constituirii unei comisii rogatorii de cercetare a acestui caz. “Ne-am gândit, initial, având in vedere anvergura acestui caz, sa preluam noi acest dosar. Am analizat insa situatia si am ajuns la concluzia ca dosarul nu este unul complex, motiv pentru care am decis ca parchetul local sa desfasoare urmarirea penala”, a precizat Marius Iacob. Intrebat daca fetita insarcinata ar fi fost supusa unei interventii chirurgicale in vederea avortului in România, procurorul a precizat ca medicii ar fi savârsit, in acest caz, o infractiune. “Este stipulat foarte clar in Codul penal, si anume ca, dupa un anumit stadiu de avansare a sarcinii, intreruperea acesteia este interzisa, cu exceptia cazului in care ducerea ei la bun sfârsit ar pune in pericol viata mamei”, a conchis anchetatorul. 
(Ion Alexandru)
LIBERTATEA
Un baietel de noua ani a fost violat   

Un baietel de noua ani, din Constanta, a fost violat cu salbaticie de un tanar de 23 de ani, care l-a amenintat cu moartea in cazul in care spune ceva. Tragedia s-a petrecut in urma cu o luna, insa micutul i-a povestit mamei abia zilele trecute. Violatorul a fost retinut. Mama copilului nu isi revine insa din soc: in urma cu trei ani si ea a fost violata de trei barbati. 

REALITATEA ROMANEASCA
Programatorii si handicapatii nu mai au scutiri la impozite

Ela Dobre
   Ministrul sanatatii Eugen Nicolaescu a trecut la impozitarea salariilor programatorilor si ale persoanelor cu handicap. Incepand cu luna iulie, acestia vor plati 5,5% din venituri catre bugetul asigurarilor de sanatate. Pana in prezent, programatorii plateau contributia pentru sanatate in limita salariului minim de 500 de lei, indiferent de marimea venitului. 
Modificarea se va aplica incepand cu salariile pe care le vor primi pentru luna iulie, dupa ce ordonanta de urgenta care o contine a fost publicata pe 30 iunie in Monitorul Oficial si a intrat in vigoare. 
Pentru domeniul IT, masura guvernului este o adevarata lovitura, in conditiile in care specialistii in programe pentru calculator sunt putini si greu de retinut. Ei au mereu optiunea de a pleca sa lucreze in afara pentru o remunerare mai buna.
"In acest fel, statul roman incurajeaza si mai mult munca la negru si plecarea specialistilor in IT din tara", spune un angajat la Oracle. 

ROMANIA LIBERA

Numarul crimelor si violurilor, in continua crestere


Vineri, 04 Iulie 2008

» Televiziunea, educatia precara si abandonul sunt principalii factori care au condus la sporirea numarului de infractiuni grave. 

» Conform statisticilor, 500 de infractori violenti au absolvit cel mult opt clase si 400 erau persoane fara ocupatie.

In primele cinci luni ale anului, numarul omorurilor a crescut cu 6,9% fata de aceeasi perioada a anului trecut. Potrivit statisticilor intocmite de Politia Romana, si numarul violurilor urmate de moartea victimei a crescut cu 21,3% fata de perioada similara a
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anului 2007. 
Conform Politiei Romane, mediul rural este cel mai violent, cele mai multe infractiuni inregistrandu-se aici. Politistii cred ca acest gen de infractiuni comise prin violenta sunt rezultatul modului de gandire deficitar, al nivelului scazut de instruire si al abandonului. 


Inspectorul general al Politiei Romane, chestorul Gheorghe Popa, a declarat in acest sens ca "din cauza nivelului scazut de instruire in mediul rural, a conceptiei asupra rolului membrilor familiei si, nu in ultimul rand, din cauza abandonului copiilor de catre parintii plecati la munca in strainatate, peste 50% din cazurile de violenta grava se petrec in aceasta zona". 
Chestorul Gheorghe Popa crede ca "violenta de mare intensitate, omorurile, vatamarile corporale nu apar brusc in conduita unei persoane, ci sunt rezultatul acumularii a numeroase acte marunte de agresiune". In acest sens, seful Politiei Romane sustine ca "deseori, in trecutul persoanei violente arestate pentru comiterea de infractiuni grave se regasesc si alte comportamente delictuale, modul de viata al acesteia fiind unul neproductiv, iar tipul de gandire – deficitar". 
Specialistii dau vina pe canalele de televiziune care transmit emisiuni violente si pe importul de catre societatea romaneasca al unor modele de actiune "la moda" din strainatate. "Televiziunea are un mare rol in promovarea violentei. Difuzarea pana la saturatie a filmelor si stirilor violente le induce o stare de agresivitate tinerilor. Lipsa educatiei, incepand cu scoala primara, este o alta cauza a acestor fapte grave", ne-a declarat psihologul Eugen Popa. 


Pentru antropologul Alexandru Balasescu, televiziunea are un rol daunator din perspectiva modului in care prezinta cazurile de omor si violurile: "Tratarea lor cu amatorism creeaza la nivel social spaima sau paranoia". 
Cu toate acestea, antropologul Balasescu recunoaste ca "este bine ca se vorbeste despre astfel de situatii acum, pentru ca este primul pas care ar putea duce la combaterea acestui fenomen". Abandonul copiilor de catre parintii plecati la munca in strainatate este un alt factor al cresterii criminalitatii grave. Psihologul Eugen Popa este convins ca "un tata este mai autoritar decat un bunic" si ca un copil se simte in largul sau cand pleaca un parinte de acasa. 
Antropologul Alexandru Balasescu crede ca o alta cauza a cresterii violentei este conflictul asupra proprietatii, mai des intalnit in mediul rural. Totodata, in opinia antropologului, "in orice societate care trece prin transformari radicale si care sufera o rearanjare a valorilor, cum este cazul Romaniei, cazurile de devianta cresc". O alta cauza posibila a sporirii numarului de abuzuri si-ar putea avea originea in faptul ca, in ultima vreme, s-a schimbat si tipul de familie, crescand numarul de familii monoparentale. 

 

 

Profil de criminal
In urma studiilor de caz efectuate de IGPR, s-a constatat ca in 500 de cazuri infractorii violenti nu aveau studii sau au urmat doar scoala generala. In acelasi timp, in peste 400 de cazuri autorii sunt persoane fara ocupatie. In perioada monitorizata, s-a constatat ca infractiunile contra persoanei reprezinta 14,9% din totalul infractiunilor inregistrate. Din acestea, 3,2 la suta reprezinta vatamari corporale grave, omoruri si tentative de omor. 

Ororile de langa noi


Mihael Balint
Vineri, 04 Iulie 2008

» Un alt copil de 11 ani din judetul Neamt a devenit victima a incestului si violului.

» Este al treilea caz inregistrat in acest judet in decurs de numai cateva saptamani.

» In doua dintre cazuri, fetitele abuzate au mama plecata la munca in strainatate, lucru care a permis, potrivit specialistilor, ca ele sa devina victime sigure.

Eugenia A., in varsta de 12 ani, din localitatea Tarcau, a fost luata din mediul familial de catre Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului

 (DGASPC) Neamt si data in plasament in regim de urgenta dupa ce a devenit victima abuzului sexual exercitat de propriul tata. "A fost intocmit un dosar penal, care se afla la Parchetul de pe langa Tribunalul Neamt. Instrumentam acest caz de doua luni, timp in care fetita a fost data in plasament in regim de urgenta, a fost mutata la alta scoala, a terminat cu bine clasa a V-a si este protejata, conform legii", a declarat Mihai Hanganu, directorul DGASPC Neamt. Drama fetitei a inceput cu mult inainte de acest abuz sexual. Potrivit sefului DGASPC Neamt, fetita a fost incredintata mamei dupa un proces de divort. Mama a plecat insa in Italia la munca si a lasat copilul in grija unei surori, dintr-un sat vecin. Pentru ca fetita nu s-a inteles prea bine cu matusa ei, a ajuns sa locuiasca cu tatal. Consumator impatimit de alcool, tatal si-a exercitat autoritatea intr-un mod denaturat, mergand de la exploatarea pentru diferite treburi in gospodarie pana la abuzul sexual.

Intamplator sau nu, alte doua dintre cazurile recente de viol din Neamt au legatura cu plecarea parintilor in strainatate. "Aceste cazuri au cauze complexe, fiind un efect si al plecarii parintilor la munca in strainatate. In judetul Neamt, din totalul de 127.000 de copii, avem in mod oficial peste 14.000 de copii cu unul sau ambii parinti plecati in strainatate. Legislatia a dat oricui posibilitatea sa plece in strainatate, dar nu a intrebat pe nimeni ce se intampla cu copiii lasati in tara", a declarat Mihai Hanganu, directorul Directiei de Asistenta Sociala si Protectie a Copilului Neamt.
Psihologul clinician Itzach Miron, din Piatra Neamt, atrage si el atentia ca avem de-a face cu un numar crescut de abuzuri sexuale. "Situatia economica grea, problemele materiale si schimbarile sociale existente in acest moment duc la un numar mult mai mare de astfel de probleme cunoscute. Sunt insa inca multe abuzuri ascunse si e foarte bine ca subiectul a ajuns sa fie dezbatut public, pentru ca face mai multa lumina intr-un domeniu foarte important", ne-a declarat psihologul. 
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