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ATAC
Bucureştiul se sufocă.S-au dispus măsuri anticaniculă

Premierul Călin Popescu- Tăriceanu a reafirmat ieri, la întâlnirea cu primarii de sector şi cu primarul general al Capitalei, disponibilitatea sa şi a Guvernului de a rezolva problemele bucureştenilor, ţinând cont de faptul că în acest moment oraşul „se sufocă” şi astfel îşi poate încetini dezvoltarea economică. 

„Plec de la următoarea premisă, şi anume că Bucure ştiul, dincolo de faptul că este un oraş foarte mare, are o calitate în plus, este Capitala politică, administrativă şi economică a României, probabil şi culturală. Ca atare, responsabilitatea Guvernului este, aş spune, obligatorie, ţinând cont că aici se concentrează principalele instituţii ale administraţiei centrale a statului. Bucureştiul are o pondere de aproximativ 20% per total din economie, 10% din populaţia ţării trăieşte în Bucureşti şi, sigur, în momentul de faţă, aprecierea mea ca bucureştean getbeget e că oraşul se sufocă”, a spus şeful Executivului, la începutul întâlnirii. 

Capitala îşi poate încetini dezvoltarea economico-socială 

„Pentru administraţia locală, va însemna o problemă uriaşă, pentru cetăţeni dezvoltarea economică va fi mult încetinită şi sigur că deaici o serie întreagă de probleme pentru viaţa curentă sau pentru celelalte componente de care am vorbit: administrative, politice, culturale şamd. În întâlnirea precedentă, v-am transmis că am întreaga disponibilitate, a mea, personală, şi a Guvernului, şi acelaşi lucru vreau să-l afirm şi faţă de primăriile de sectoare”, a declarat primul-ministru. În deschiderea convorbirilor, primarul general, Sorin Oprescu, a adus în discuţie problema metroului şi a prelungirii liniei acestuia până la Otopeni. 

Vanghelie vrea locul lui Tăriceanu 

Primarul sectorului 5, Marian Vanghelie, era cât pe ce să se aşeze pe locul premierului Tăriceanu. Sosit un pic mai târziu la întâlnire, dar înaintea premierului, Marian Vanghelie a vrut iniţial să se aşeze pe locul rezervat la masa discuţiilor pentru Călin Popescu-Tăriceanu. Ceilalţi primari l-au avertizat însă că nu este acela locul lui şi l-au invitat alături de ei. 

Măsuri de urgenţă 

Prefectul Capitalei, Ion Ţincu, în calitate de preşedinte al Comitetului Municipiului Bucureşti pentru Situaţii de Urgenţă, a dispus marţi punerea în aplicare a planului propriu de măsuri aprobat de Comitetele Locale pentru Situaţii de Urgenţă. Astfel, Ţincu a cerut primarilor de sector, în calitate de preşedinţi ai Comitetelor Locale pentru Situaţii de Urgenţă, să adopte o serie de măsuri anticaniculă, precum: amplasarea unor puncte de distribuţie a apei potabile, permanenţa asigurându-se prin rotaţia personalului la două-trei ore, reactivarea punctelor de prim ajutor din spaţiile închise climatizate şi suplimentarea cu altele noi, asigurarea serviciului de permanenţă până la ridicarea avertizării de cod galben prin intermediul Serviciului de Asistenţă Socială, inclusiv pentru transportul alimentelor de primă necesitate şi a apei către persoanele care solicită sprijin, suplimentarea necesarului de apă şi transportul acesteia către persoanele care nu au instalaţii de apă potabilă, punerea în funcţiune a cişmelelor şi ţâşnitorilor în locurile publice. 


Nouă centre pentru sprijinirea populaţiei în timpul caniculei în sectorul 2 

Nouă centre unde se vor asigura gratuit distribuirea de apă plată şi asistenţă medicală primară au fost înfiinţate în sectorul 2, ca urmare a atenţionării de „cod galben” pentru aceste zile. Potrivit unui comunicat remis luni de Primăria sectorului 2, edilul Neculai Onţanu a stabilit măsurile de protejare a populaţiei împotriva caniculei, dispuse în urma şedinţei Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă a Sectorului 2 şi a reactivării Centrului de Coordonare al Acţiunilor de Protejare a Populaţiei Împotriva Caniculei. Astfel, centrele înfiinţate sunt: patru oficii de asistenţă socială (Serviciul Asistenţă Socială Maşina de Pâine - Str. Ma- şina de Pâine nr. 65, Serviciul Asistenţă Socială Silvestru - Calea Moşilor nr. 229, Serviciul Asistenţă Socială Baicului - str. Heliade între Vii nr. 36, Serviciul Asistenţă Socială Glinka - str. M.I. Glinka nr. 7); două Centre de Informare a Cetăţenilor (şos. Pantelimon nr. 255, bl. 43 şi şos. Iancului nr. 59 bl. 101 A); Primăria sectorului 2 - Relaţii Publice - str. Chiristigiilor nr. 11-13; Clubul Înţelepţilor (Bdul Basarabia nr. 96); Clubul Seniorilor (Parcul Plumbuita). Printre măsurile anticaniculă dispuse de administraţ ia sectorului 2 se mai numără: asigurarea funcţionă rii celor 25 de fântâni arteziene, a celor 35 de cişmele din parcuri şi a celor 85 de cişmele stradale, sprijinirea şi supravegherea celor peste 4.300 persoane asistate, aflate în evidenţele primăriei, care pot avea probleme de sănătate din cauza caniculei.
Edilii sectorului 3 distribuie apă în pieţe şi farmacii
În farmaciile şi pieţele din sectorul 3 vor fi amenajate puncte de prim ajutor şi de distribuire a apei potabile în zilele de caniculă, anunţă Primăria sectorului 3. Alte puncte de ajutor vor fi organizate în sediile unor servicii ale primăriei, cum este Direcţia de taxe şi impozite. Direcţia de asistenţă socială din Primăria sectorului 3 va actualiza permanent evidenţa persoanelor care riscă să aibă probleme de sănătate din cauza caniculei. Pentru persoanele în dificultate, reprezentanţii primăriei vor achiziţiona bunuri de strictă necesitate, pe care le vor livra la domiciliu. Alte măsuri anticaniculă în sectorul 3 sunt ridicarea în regim de urgenţă a eventualelor cadavre de animale, controlul permanent al depozitării resturilor menajere, supravegherea şi interzicerea scăldatului în albia amenajată a râului Dâmboviţa, precum şi a tuturor lacurilor care nu sunt amenajate ca ştranduri autorizate. (E.L.) 

AZI

	Copiii nu mai sunt doriţi

	     Aproape trei sferturi dintre cuplurile din România nu mai vor copii. Aceasta este doar una din concluziile îngrijorătoare ale unui studiu realizat de Fondul ONU pentru Populaţie. Documentul arată o scădere accelerată a nivelului natalităţii şi fertilităţii în ţările dezvoltate. Studiul a analizat modul în care politicile guvernamentale răspund nevoilor actuale ale cuplurilor de a avea copii. Rezultatele cercetării arată că natalitatea a scăzut simţitor din 1989. Principalele motivele care au dus la reducerea naşterilor în ţările civilizate se numără: situaţia financiară, emanciparea femeii, sporirea cheltuielilor necesare pentru creşterea şi educarea copiilor şi stresul. În urma datelor obţinute specialiştii vor elabora o serie de măsuri care să pregătească România pentru tendinţa clară de scădere şi îmbătrânire a populaţiei. Printre acestea se numără: înfiinţarea grădiniţelor şi a creşelor de către angajator pentru ca părinţii să fie aproape de copii, dar şi a grădiniţelor cu program prelungit. Alte măsuri care ar putea duce la creşterea natalităţii se referă la condiţii mai bune de viaţă, la facilitarea accesului tinerilor la locuinţe, la creşterea accesului şi calităţii serviciilor medicale.


CURENTUL
	Număr de telefon unic în UE pentru copiii dispăruţi 
	



	




	
	
	

	Scris de Andreea Anghel    
	
	


	Numărul mare de copii dispăruţi a intrat şi în atenţia Comisiei Europene. Astfel, comisarul european pentru justiţie şi securitate, francezul Jacques Barrot, a acuzat marţi statele membre UE de rea-voinţă în combaterea dispariţiei copiilor şi a insistat pentru implementarea unui sistem de alertă european, la reuniunea miniştrilor justiţiei de la Cannes, conform AFP. "Miniştrii trebuie să fie mai energici şi să impună serviciul de alertă. Nu înţeleg de ce lucrurile sunt tergiversate atât de mult", a declarat Barrot.  Mai mult, acesta cere activarea unei linii telefonice europene pentru semnalarea copiilor dispăruţi şi crearea unei reţele de alertă, de genul celor care funcţionează în Franţa şi în Grecia. Iniţiativa comisarului european vine ca urmare a unei cereri formulate de părinţii lui Madeleine McCann, o fetiţă britanică dispărută cu câteva zile înainte să împlinească patru ani, în 3 mai 2007. Ea a dispărut în timp ce dormea într-o cameră dintr-un complex turistic din Praia da Luz, o staţiune balneară din sudul Portugaliei, în timp ce părinţii săi cinau într-un restaurant din apropiere. Numărul european pentru copiii dispăruţi, care se ridică la aproximativ 116.000, există deja. Dar la un an după aprobarea sa, numai şase ţări l-au adoptat şi funcţionează doar în două state. 



	


REALITATEA ROMANEASCA
Prefectura Bucuresti ia masuri anticanicula

Raluca Mitroi
   Prefectul Capitalei, Ion Tincu, in calitate de presedinte al Comitetului Municipiului Bucuresti pentru Situatii de Urgenta, a dispus marti punerea in aplicare a planului propriu de masuri aprobat de Comitetele Locale pentru Situatii de Urgenta, informeaza un comunicat de presa al Prefecturii. Tincu a cerut primarilor de sector, in calitate de presedinti ai Comitetelor Locale pentru Situatii de Urgenta, sa adopte o serie de masuri anticanicula, precum: amplasarea unor puncte de distributie a apei potabile, permanenta asigurandu-se prin rotatia personalului la doua-trei ore, reactivarea punctelor de prim ajutor din spatiile inchise climatizate si suplimentarea cu altele noi, asigurarea serviciului de permanenta pana la ridicarea avertizarii de cod galben prin intermediul Serviciului de Asistenta Sociala, inclusiv pentru transportul alimentelor de prima necesitate si a apei catre persoanele care solicita sprijin, suplimentarea necesarului de apa si transportul acesteia catre persoanele care nu au instalatii de apa potabila, punerea in functiune a cismelelor si tasnitorilor in locurile publice.
De asemenea, potrivit legii, pentru prevenirea si atenuarea efectelor caniculei asupra populatiei, la temperaturi mai mari de 30 de grade Celsius, se impun mai multe masuri de protectie: consumarea in medie a trei litri de lichide pe zi (apa, ceaiuri, infuzii de plante), evitarea consumului de alcool, consumarea a cat mai multor fructe si legume, consumul de alimente cu valoare calorica scazuta, protejarea corpului de expunerea directa la radiatiile solare; evitarea circulatiei intre 11 si 17. Daca nu se pot evita deplasarile in intervalul orar mentionat, trebuie luate masuri de protectie: se va merge pe la umbra, cu capul acoperit si imbracaminte adecvata, de culoare deschisa; in agricultura, pe santierele de constructii, in halele industriale, care nu au posibilitatea asigurarii unor conditii de climat corespunzatoare, activitatea se va desfasura dimineata si seara

ROMANIA LIBERA

Tabere de vara pentru copiii institutionalizati

Magdalena Tanasescu
Miercuri, 09 Iulie 2008

Pe parcursul acestei veri, 535 de copii institutionalizati din sectorul 1 vor merge in tabere organizate de Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului. Taberele la mare sunt programate pana pe 3 septembrie, in statiunea Costinesti, unde 243 de copii se vor bucura de soare. Taberele la munte cuprind 292 de locuri si vizeaza statiuni precum: Voineasa, Sarata Monteoru, Sinaia, Rucar sau Bran-Moeciu. Aici, elevii vor avea parte de focuri de tabara si de numeroase drumetii.

7PLUS
Puncte de prim ajutor pe perioada caniculei

Primarii de sector trebuie sa asigure organizarea unor puncte de prim ajutor si distribuirea apei potabile in perioada caniculei, potrivit planului de masuri pentru protejarea populatie, realizat de prefectul Capitalei, Ion .Prefectul a cerut primarilor de sectoare sa se asigure ca vor fi amplasate puncte de distributie a apei potabile, la care personalul va fi schimbat la doua-trei ore. Pe linga aceasta, vor functiona, din nou, si vor fi suplimentate puncte de prim ajutor. Serviciul de permanenta va fi instituit, la nivelul Capitalei, pina la ridicarea codului galben de canicula, valabil marti, iar cetatenii care necesita sprijin vor primi alimente si apa, prin Serviciul de Asistenta Sociala. Persoanele care nu dispun de instalatii de apa potabila vor primi rezerve din partea autoritatilor care, de asemenea, vor amplasa cismele si tisnitori in locurile publice. 

