REVISTA PRESEI, 16 IULIE 2008

ADEVARUL

Guvernul suspendă creditele pentru persoanele cu handicap 

Executivul va suspenda, prin a doua rectificare a bugetului pe 2008, operaţiunile de contractare a creditelor de către persoanele cu handicap, cu dobândă suportată de stat, pentru cumpărarea unui autoturism sau adaptarea locuinţei, după ce Executivul a limitat, recent, împrumuturile la 10.000 de euro, potrivit unor surse guvernamentale. Ultima măsură a fost luată după ce s-a constatat că în baza acestui drept au fost achiziţionate autoturisme de lux, şalupe sau iahturi. (Mediafax) 

GARDIANUL 
Chiliman arunca legile la ghena pentru firma sa de casa 
16.07.2008 
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“Razboiul gunoaielor” din sectorul 1 al Capitalei a intrat intr-o noua faza dupa realegerea in functie a primarului Andrei Chiliman. Acesta a reusit sa concesioneze firmei preferate - Romprest Service SA – serviciul de salubrizare a domeniului public din sector, iar mai nou impune aceasta firma, cu ajutorul Politiei comunitare, si cetatenilor din sector. Faptul ca incalca mai multe acte normative cu aceasta ocazie – Legea finantelor publice locale, Legea concurentei, drepturile consumatorului - nu-l deranjeaza deloc pe edilul liberal.

In urma cu o saptamana, biroul de presa al Primariei sectorului 1 comunica, triumfalist, ca locuitorii acestei zone a Capitalei vor beneficia de gratuitate la ridicarea gunoiului menajer, acest serviciu urmand sa fie platit din bugetul Consiliului local. Conform juristilor pe care i-am consultat, acest lucru este ilegal, intrucat primarul sau consilierii locali nu pot decide plata, din bani publici, a unor servicii prestate de o firma catre o persoana fizica sau juridica, decat in conditiile in care este impusa o taxa, in acest caz o taxa de salubritate. In plus, intre firma respectiva si persoan 
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ele juridice si fizice din sector nu exista relatii contractuale. Aceiasi juristi ne-au mai declarat ca ar fi imposibil de facut o diferentiere intre gunoiul ridicat de pe domeniul public si gunoiul menajer ridicat de la populatie. Prin urmare, Primaria ar trebui sa se bazeze, la plata facturilor, exclusiv pe raportarile firmei Romprest, ceea ce contravine legii, deoarece ar permite reprezentantilor companiei respective sa umfle nota de plata fara nici o posibilitate de control.

Contracte desfiintate cu politia
Teoretic, o piedica majora in calea acestui abuz al lui Chiliman o constituie existenta contractelor de prestare a serviciilor de salubritate, incheiate de asociatiile de proprietari si locatari si de proprietarii de case din sector cu firma REBU. Pentru Andrei Chilliman insa, orice piedica legala este doar o provocare. Ca sa fie sigur ca a alungat definitiv “dusmanul” REBU din sector, primarul a recurs la o stratagema demna de regimul comunist. Asociatiilor de proprietari le-a fost trimisa o notificare, prin care li se comunica faptul ca Romprest este noul gunoier al sectorului. In continuare insa, lucrurile iau o intorsatura incredibila: “Fata de cele mai sus-mentionate, raporturile contractuale pe care asociatia dvs. le avea cu alta societate de salubrizare inceteaza, iar incepand cu data de 30.06.2008 ridicarea gunoiului menajer se va efectua de catre SC Compania Romprest Service SA, asociatia dvs. nefiind obligata la plata contravalorii serviciului de salubrizare menajera”. Pentru ca aceasta impunere ilegala sa aiba mai multa greutate, notificarea nu este semnata de vreun responsabil din primarie, ci, surprinzator, de directorul adjunct al Politiei Comunitare a sectorului 1, Dan Toma. Deocamdata nu am reusit sa aflam legatura intre comunitari si gunoaie, asa ca am presupus ca folosirea politistilor din subordinea lui Chiliman are doar rol de intimidare. Era necesara o presiune suplimentara, atata vreme cat Chiliman si acolitii sai nu au nici un drept sa dicteze vreunui locuitor al sectorului cu cine sa incheie contracte. Simpla semnatura pe un asemenea document il expune pe directorul Dan Toma unor acuzatii de abuz in serviciu contra intereselor persoanelor, atat din partea asociatiilor de locatari, cat si din partea REBU, cu atat mai mult, cu cat, conform lui George Nicolau, directorul de comunicare al acestei firme, zeci de asociatii de proprietari si-au declarat intentia de a nu renunta la contracte. REBU incepe de astazi sa-si ridice o parte din pubelele amplasate in sector, acolo unde intimidarea a reusit si cetatenii au renuntat la contracte. Printr-o notificare semnata de acelasi Dan Toma, reprezentantilor REBU li s-a pus in vedere sa comunice un grafic al acestei operatiuni, astfel incat sa poata fi supravegheati de “inspectori”, care sa vegheze la mentinerea curateniei. In caz ca nu se conforma, firma era amenintata cu amenzi.
(Adrian Horincar)

Firma de casa a lui Chiliman
Compania Romprest Service SA este firma de casa a primarului Andrei Chiliman. A preluat contractul de salubrizare a sectorului 1 pentru 25 de ani. Licitatia a fost organizata pe ultima suta de metri a mandatului detinut de Chiliman, chiar in timpul ultimei campanii electorale. Afacerea va ingrosa conturile firmei Romprest cu 400 milioane de euro. Surse din primarie ne-au declarat ca societatea Romprest a fost unul dintre sponsorii campaniei electorale a lui Chiliman. Desi doua instante de judecata au anulat procedura de achizitie publica pentru salubrizare organizata de Chiliman in favoarea Romprest, acesta nu s-a lasat “intimidat” de justitie si a perfectat contractul cu firma de casa. Actionariatul firmei Romprest este bine ascuns in paradisurile fiscale. In urma cu cativa ani, unul dintre administratorii firmei Romprest era Cristi Borcea. Asta se intampla in aceeasi perioada in care Chiliman i-a vandut dinamovistului Borcea un teren in Parcul Herastrau si i-a concesionat o suprafata de 5.000 mp, loc unde avea sa se infiinteze ulterior restaurantul Tratorria Il Calcio. Romprest a fost controlata ulterior de un alt actionar de la Dinamo, celebrul Florian Busca, care a cedat actiunile, la randul sau, catre trei off-shoruri si catre CN Aeroportul Henry Coanda Bucuresti, ca actionar minoritar (10%). Doua dintre off-shoruri sunt Delaco LLC si Firstcom LLC din SUA, iar cel de-al treilea, 3I Group PLC, din Marea Britanie. Administratorul societatii este, in acte, Florian Walter, alias Florian Busca, personaj implicat in mai multe scandaluri cu câtiva ani in urma. Alianta dintre Romprest si primarul Chiliman a fost destul de rodnica daca, spre exemplu, anul trecut, cifra de afaceri a companiei a crescut la 120 milioane de RON. 
(Dan Badea)

Avertisment pentru REBU
Primaria sectorului 1 nu a amendat REBU, doar a trimis o notificare, potrivit careia i-a anuntat pe reprezentantii firmei de salubrizare ca din data de 1 iulie le-a expirat contractul si ca trebuie sa isi recupereze pubelele, ne-a precizat purtatorul de cuvant al Primariei sectorului 1, Alexandru Ichim. “Notificarea mai cuprindea si un avertisment prin care le aduceam la cunostinta celor de la REBU ca trebuie sa ridice pubelele cu tot cu gunoiul din ele. Reprezentantii firmei de salubrizare probabil doreau sa isi recupereze echipamentul fara a lua si continutul din pubele. Mai mult, acestia aveau de gand sa arunce gunoiul pe cine stie unde. Este datoria lor sa depoziteze resturile, pentru ca in caz contrar incalca legislatia mediului. De asemenea, nimeni nu le-a interzis accesul pe strazile sectorului 1 pentru a-si recupera lucrurile, noi doar le-am spus ca pentru aceasta procedura au nevoie de un inspector de la sectorul 1 pentru a se asigura ca lucrurile decurg asa cum trebuie”, ne-a declarat Alexandru Ichim.

AZI

	Rotaţie anti-corupţie

	     Funcţionarii publici care lucrează în sectoare considerate "vulnerabile la corupţie" vor fi protejaţi prin înlocuirea periodică a obligaţiilor de serviciu ori schimbarea temporară a locului de muncă şi transferul la un alt departament din cadrul instituţiei publice în care sunt angajaţi. "Mobilitatea funcţionarilor publici din cadrul unei autorităţi sau instituţii publice se va realiza, în principal, prin asigurarea protecţiei funcţionarilor publici din sectoarele vulnerabile la corupţie, prin exercitarea periodică a unor atribuţii diferite ori prin utilizarea mutării temporare în cadrul unui alt compartiment al autorităţii sau instituţiei publice", se arată într-o hotărâre adoptată recent de Guvern. Prevederea nu se aplică în cazul înalţilor funcţionari publici, categorie din care fac parte prefecţii, subprefecţii şi inspectorii guvernamentali. În actul normativ se mai arată că în unităţile administrativ-teritoriale în care persoanele aparţinând unei minorităţi naţionale deţin o pondere de peste 20 la sută, unii funcţionari publici din serviciile care au contacte direct cu cetăţenii vor cunoaşte şi limba minorităţii naţionale respective. Funcţiile publice care se vacantează în cursul anului şi nu au fost prevăzute în planul de ocupare pot fi ocupate prin recrutare sau, după caz, promovare, în cazul funcţiilor publice de conducere, transfer şi redistribuire.


	Subprefect nou la Capitală

	     Fostul subprecet al judeţului Covasna, Codrin Dumitru Munteanu, a fost desemnat subprefect al Capitalei în locul Cristinei Ecaterina Coruţ, destituită săptămâna trecută, informează Prefectura Bucureşti. Codrin Dumitru Munteanu (33 de ani) este licenţiat în drept şi are studii academice postuniversitare în ştiinţe administrative. Anterior preluării funcţiei de subprefect al Covasnei, Munteanu a lucrat la Direcţia Verificarea legalităţii actelor, Contencios administrativ, Resurse umane şi Relaţii publice din cadrul aceleiaşi instituţii şi a fost lector la Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj Napoca - Facultatea de Administraţie Publică (Extensia Universitară Sfântu Gheorghe; Curs de drept administrativ).


REALITATEA ROMANEASCA
Statul nu mai vrea sa plateasca dobanzile si salariile handicapatilor

Ela Dobre
   Guvernul va suspenda, prin a doua rectificare a bugetului pe 2008, operatiunile de contractare a creditelor de catre persoanele cu handicap, cu dobanda suportata de stat, pentru cumpararea unui autoturism sau adaptarea locuintei, dupa ce Executivul a limitat, recent, imprumuturile la 10.000 de euro. Totodata, vor fi suspendate si operatiunile de incheiere a unor noi contracte de credit cu unitati protejate autorizate in baza articolului 99 din Legea 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, au declarat surse guvernamentale. Potrivit legislatiei, unitatile protejate autorizate sunt firme de stat sau private in cadrul carora cel putin 30% din angajati sunt persoane cu handicap. Prevederea a fost inclusa in proiectul de ordonanta privind rectificarea bugetara care urmeaza sa intre miercuri in sedinta de Guvern.
"Incepand cu data intrarii in vigoare a prezentei ordonante a Guvernului, se suspenda operatiunile de incheiere a unor noi contracte de credit in baza art. 27 din Legea nr.448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicata, si operatiunile de incheiere a unor noi contracte cu unitati protejate autorizate in baza art. 99 din Legea nr. 448/2006", au precizat sursele citate. 
Unul dintre motivele invocate de Executiv este ca, in baza acestui drept,au fost achizitionate autoturisme de lux, salupe sau iahturi.

ROMANIA LIBERA

Noua lista de comepnsate
Mai multe medicamente, mai putine prescrieri


Noua lista de medicamente compensate si gratuite va fi insotita, pentru prima data, de protocoale terapeutice care vor impune prescrierea limitata.

Desi lista care a intrat in vigoare de ieri contine peste 800 de DCI-uri (substante active din medicamente), adica o crestere cu 25% fata de cea veche, Ministerul Sanatatii a impus criterii de restrictie a accesului bolnavilor la aceste produse. "Prescrierea limitata inseamna ca un medicament va fi compensat numai pentru afectiunile in care s-a dovedit stiintific ca are

eficienta. In acest fel va fi evitata supraprescriptia, tratamentul va fi mai scurt, vindecarea mai rapida si banii vor fi folositi pentru mai multi pacienti", a spus Eugen Nicolaescu. 

 

El a explicat ca, de exemplu, omeprazolumul va fi compensat pentru ulcer, reflux gastroesofagian, dar de aici incolo nu si pentru dispepsii, deoarece "nu exista dovezi ca ar fi eficient in aceste cazuri". Medicul va selecta categoria de pacienti aflati la risc cardiovascular, pentru a prescrie, de exemplu, un medicament de scadere a colesterolului. Le va recomanda bolnavilor cu risc mic un regim dietetic si numai in cazul in care recomandarea se dovedeste ineficienta se admite prescrierea medicamentului respectiv. 

 

Ministrul Sanatatii a declarat ca introducerea acestor protocoale "va transparentiza procesul de obtinere a medicamentelor care se iau cu aprobarea comisiilor de la casele de asigurari de sanatate". O noutate este si codul de restrictie. Acesta se va gasi in protocol, medicul il trece pe reteta, ceea ce va permite monitorizarea anumitor medicamente. Lista a fost imbunatatita cu noi medicamente de ultima generatie: 5 – pentru insuficienta cardiaca cronica, 5 – hepatite cronice; 9 – ciroza hepatica; 9 – boli oncologice. Noua lista va contine si formule noi de decontare a DCI-urilor din programele nationale. Nicolaescu a declarat ca nu intelege atitudinea unor farmacisti nemultumiti, avand in vedere faptul ca a fost majorat adaosul unic de farmacie de la 1,5% la 3%, 5% si 7%. De la 1 octombrie s-ar putea desfiinta plafoanele valorice la farmacii. 
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