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Curentul
300.000 de bolnavi de Alzheimer

Numărul persoanelor diagnosticate cu Alzheimer şi aflate în tratament a ajuns la 30.000, însă, la nivel naţional, nu se cunoaşte numărul persoanelor afectate, dar se apreciază că ar fi aproximativ 300.000 de bolnavi, conform dr. Cătălina Tudose, preşedintele Societăţii Române de Alzheimer. Conform preşedintelui Societăţii Române de Neurologie, prof. dr. Ovidiu Băjenaru, factorii de risc pentru bolile cardiovasculare şi neurologice sunt factori de risc şi pentru Alzheimer, respectiv hipertensiunea, diabetul, dislipidemia şi sindromul metabolic, factor major de risc pentru demenţe vasculare, dar mai ales pentru Alzheimer. De aceea, medicii au atras atenţia asupra necesităţii prezentării la medic la apariţia primelor simptome ale bolii, pentru că pacienţii vin, de obicei, în faze medii şi grave ale bolii, când este mai greu de tratat.

Gândul

Trei confederaţii sindicale acceptă oferta Guvernului privind salariul minim

Trei din cele cinci confederaţii sindicale care au organizat proteste pentru majorarea salariului minim au decis să accepte acordul propus de Guvern, care presupune majorarea acestuia la 540 de lei, de la 1 octombrie, şi apoi la 600 de lei, de la 1 ianuarie 2009. Totuşi, confederaţiile vor semna acordul după ce vor aduce textului guvernamental unele completări.
România Liberă

Centre de reminiscente pentru varstnici
Sase centre de reminiscente, destinate persoanelor de peste 65 de ani din Capitala, au fost deschise pe raza sectorului 1, printr-un proiect Phare in valoare de peste 370.000 de euro. Proiectul a fost implementat de DGASPC si Asociatia Agora, iar pana in prezent peste 600 de varstnici au beneficiat de ingrijire si asistenta sociala in centre. "Proiectul s-a adresat atat personalului medico-sanitar, cat si personalului paramedical si auxiliar", a declarat Danut Fleaca, directorul DGASPC.

