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Adevărul
Şcolile încurajează discriminarea

Într-o Românie care se pretinde membră a Uniunii Europene, copiilor rromi le este îngrădit accesul la educaţie. Fenomenul de segregare este prezent în unele şcoli din ţară, chiar dacă există un ordin privind interzicerea acţiunilor de acest gen dat de Ministerul Educaţiei. 

"S-au făcut progrese în România în ce priveşte segregarea. S-a conştientizat, la nivelul autorităţilor, faptul că acest fenomen există", a declarat Marian Mandache, şeful Departamentului pentru Drepturile Omului din cadrul Organizaţiei Romani Criss. 

Reprezentantul Romani Criss a afirmat că organizaţia din care face parte a semnalat numai în ultimul an la instanţele de judecată şi la Consiliul Naţional de Combatere a Discriminării (CNCD) 26 de cazuri în tot atâtea şcoli privind segregarea. 

Şcoli sancţionate 

Mandache a precizat că, din cele 26 de plângeri, s-a primit răspuns în patru cazuri. În trei dintre acestea, Şcoala nr. 19 (judeţul Dolj), Şcoala Atid (Harghita) şi Şcoala nr. 3 (Neamţ), unităţile şcolare au fost sancţionate de CNCD cu avertisment. În al patrulea caz, din Târgu Jiu, instanţa de judecată a respins cazul. Mandache a afirmat că există clase segregate, şcoli şi unităţi şcolare pentru copii cu nevoi speciale, unde 95% din elevi sunt de etnie rromă. 

Legea avortului, schimbată

Întreruperea sarcinii la o minoră de până la 15 ani va putea fi realizată până la cel mult 24 de săptămâni şi nu până la 14, aşa cum prevede legea în vigoare. Iniţiativa este inclusă într-un proiect legislativ al Ministerului Sănătăţii. Colegiul Medicilor din România contestă proiectul pe motiv că ar duce la creşterea numărului avorturilor.

Abuz anunţat în 24 de ore

Personalul medical care suspectează orice formă de vătămare sau abuz, fizic sau mental, abandon sau neglijenţă în cazul copiilor este obligat să anunţe, în 24 de ore, Direcţia pentru protecţia copilului, potrivit unui proiect de act normativ al Ministerului Sănătăţii. În termen de 10 zile de la intrarea în vigoare a ordinului, în toate unităţile sanitare se vor afişadatele de contact ale direcţiilor de asistenţă socială şi protecţia copilului.  

Azi

Peste 1200 de copii ai străzii

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) a identificat, până la sfârşitul lunii martie, 1.222 de copii ai străzii. Dintre aceştia, 759 muncesc pe stradă şi se reîntorc seara în familie, 352 trăiesc pe stradă fără familie, iar 111 trăiesc pe stradă cu familia. Cei mai mulţi dintre minorii de pe stradă (479) fac parte din categoria de vârstă 14-17 ani, iar alţi 457 au între 10 şi 13 ani. De asemenea, 137 dintre copii au între şapte şi nouă ani, 98 între trei şi şase ani, 28 între un an şi doi ani, iar 22 sub un an. În ceea ce priveşte distribuţia acestora pe sexe, 777 sunt băieţi şi 445 fete. În perioada menţionată, 258 de copii ai străzii au beneficiat de adăpost de zi şi de noapte, 68 au primit servicii în centre de zi, iar 446 alte servicii.

