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Atac
Echitaţie, înot, tenis şi drumeţii pentru copii din sectorul 4

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 4 va organiza, pe perioada vacanţei de vară, mai multe activităţi pentru copiii din centrele de zi şi de plasament. Astfel, în perioada 1-15 august, în tabăra de la Alba Iulia, 20 de copii de la Centrul de Primire în Regim de Urgenţă a Copilului Abuzat, de la Centrul de Plasament „Robin Hood” şi de la Centrul de Zi „Casa Speranţei” vor fi iniţiaţi în echitaţie şi tenis de câmp. În perioada 15-25 august, 40 de copii din Complexul „Sf. Spiridon” şi din Centrul de Zi pentru Copii cu Handicap Mental şi Motor „Harap Alb” vor participa la cursuri de înot, în tabăra de la Coada Lacului, din judeţul Bacău. Tot la Bacău, la Centrul de Recreere şi Agrement-Zemeş, un grup de 40 de copii de la Centrul de Plasament „Robin Hood” şi de la Centrul de Primire în Regim de Urgenţă - Băieţi vor face drumeţii pe cărări de munte, vor pescui şi vor participa la întreceri sportive, în perioada 18 - 31 august. Săptămâna trecută, sub deviza „Să îngrijim şi să protejăm natura!”, 30 de copii din Centrul de Plasament „Robin Hood”, din Centrul de Primire în Regim de Urgenţă Băieţi, din Complexul „Sf. Spiridon” şi din Centrul de Zi pentru Copii cu Handicap Mental şi Motor „Harap Alb”, însoţiţi de educatori, au participat la o excursie pe malul lacului Chitila, unde au participat la ecologizarea zonei, au pescuit, au făcut plajă şi au înotat. Pe toată durata vacanţei de vară, copiii din centrele de plasament şi din centrele de zi vor beneficia de acces gratuit la ştrandurile Berceni şi Văcăreşti. (E.L.) 

Cotidianul

Mica securitate împotriva exploatării sexuale a copiilor

România va ratifica până la sfârşitul anului Convenţia Consiliului Europei pentru protecţia copiilor împotriva exploatării sexuale, prin care se vor aduce ulterior modificări consistente mai multor legi româneşti, în special Codului penal. Astfel, o nouă infracţiune, ademenirea minorilor în scopul exploatării sexuale ulterioare, numită în străinătate „brooming“, ca şi complicitatea şi tentativa săvârşite cu intenţie vor face obiectul instanţelor penale.
Convenţia prevede „incriminarea propunerii făcute cu intenţie de un adult, prin intermediul tehnologiilor informaţiei şi comunicaţiilor, pentru a întâlni un copil care nu a împlinit vârsta prevăzută pentru viaţa sexuală, în scopul de a întreţine acte sexuale cu acesta sau pentru producerea de pornografie infantilă, dacă propunerea a fost urmată de fapte materiale ce duc la o asemenea întâlnire“.

Gabriela Tonk, subsecretar de stat la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC), a declarat ieri, în cadrul unei mese rotunde organizate de biroul de informare al Consiliului Europei că textul, semnat de statele UE încă din 2007, „prevede anumite situaţii care lipsesc din legislaţia românească“.

În afară de modificările la Codul penal sau la legea privind reforma în domeniul sănătăţii, Tonk spune că trebuie create şi parteneriate cu mediul bancar sau sectorul turismului pentru a preveni cazurile de exploatare. „Trebuie să existe o cooperare între diferite bănci şi poliţie astfel încât băncile să ofere informaţiile cu privire la persoanele care accesează un site pedo-pornografic şi plătesc cu card bancar pentru acest serviciu“, explică oficialul. 
Gabriela Coman, director executiv al Centrului Român pentru Copii Dispăruţi şi Exploataţi Sexual FOCUS, spune că se va crea o „coaliţie financiară“ care va cuprinde „sectorul bancar, providerii de servicii de Internet, de telefonie fixă şi mobilă“, pentru a se putea interveni în cazurile de exploatare sexuală. 
Potrivit analizei realizate de Autoritatea pentru Protecţia Copilului (ANPDC) privind modificările care trebuie făcute în legislaţia noastră, ar urma să fie prevăzută în Codul penal şi obligaţia de raportare a cazurilor de abuz, pentru cei care lucrează direct cu copiii, de la vecini, profesori, medici până la cei care se ocupă cu forme de petrecere a timpului liber. Aceştia trebuie să fie informaţi astfel încât să poată identifica eventualele semnale transmise de un minor abuzat sexual, iar magistraţii care judecă astfel de cazuri trebuie să fie instruiţi cum să consemneze mărturia unui minor exploatat astfel încât să nu fie traumatizat.
O altă modificare considerată importantă de Coman este monitorizarea agresorilor condamnaţi după ce şi-au ispăşit pedeapsa, pentru că „majoritatea persoanelor condamnate pentru abuzuri asupra minorului recidivează“. La fel, oricine comite unul dintre delictele prevăzute într-un stat unde nu este considerat infracţiune va putea fi judecat în ţara de origine, pentru a combate „turismul sexual infantil“. 
500 de cazuri confirmate de abuz sexual asupra copilului au fost înregistrate în România anul trecut şi în primul trimestru al lui 2008, potrivit subsecretarului de stat Tonk. „Acesta este doar vârful aisbergului, suntem conştienţi de asta“, a mai spus aceasta. La nivel internaţional, aproape două milioane de copii sunt folosiţi anual în „industria sexului“, pe Internet fiind postate peste un milion de imagini cu 10-20.000 de copii abuzaţi sexual, potrivit datelor UNICEF. 

Gândul

Ajutoarele sociale, bătute în cuie de „indicatorul 500“

Ajutoarele sociale nu vor mai avea nici o legătură cu salariul minim pe economie. Despre această măsură se vorbeşte de câţiva ani, dar acum chiar va fi pusă în practică. Ne-o recomandă Comisia Europeană, ai cărei experţi nu pricep ce legătură are costul muncii cu asistenţa unor persoane care nu muncesc, iar guvernul şi-o doreşte pentru că astfel scapă de cheltuieli suplimentare de la bugetul asigurărilor sociale care este „ciupit” de câte ori cer sindicatele creşterea salariului minim.

S-a cerut „Coşul minim” – ne-am ales cu indicatorul lui Păcuraru

Normal ar fi fost ca ajutoarele sociale să fie corelate cu suma minimă necesară unui trai decent. Ce însemnă „decent” s-ar putea dezbate la nesfârşit, dar, cât de cât, a existat în România un etalon: coşul minim de consum. Era calculat de Statistică pe baza unor raţii ştiinţific stabilite (x grame de carne, y grame de brânză etc.), dar a fost mazilit pe vremea guvernării PSD pentru că, chiar dacă raţiile erau mici, suma necesară acoperirii lor depăşea veniturile multor angajaţi şi dădea apă la moară sindicaliştilor veşnic nemulţumiţi de salarii. 

Când s-a pus problema „decuplării” ajutoarelor sociale de salariul minim, ministrul Muncii, Paul Păcuraru, a anunţat că va cere Statisticii să aducă la zi coşul minim de consum şi acesta va deveni etalon pentru asistenţa acordată de stat. Proiectul de lege postat pe site-ul Ministerului Muncii nu are însă nici o legătură cu această declaraţie. În locul cuvintelor „salariul minim”, textele actelor normative se îmbogăţesc cu sintagma „valoarea indicatorului de referinţă al asigurărilor pentru şomaj şi stimulării ocupării forţei de muncă”. Iar aceasta are o valoare scoasă din pălărie: 500 de lei. Practic, ajutoarele sociale care creşteau înainte odată cu creşterea salariului minim îngheaţă la valoarea actuală a acestuia. 

Astfel, indemnizaţia de şomaj, care reprezenta 75% din salariul minim, devine 75% din 500 de lei. Va creşte doar când guvernul va decide majorarea „valorii indicatorului de referinţă” şi, cum sindicatele nu vor face nici o presiune în acest sens, s-ar putea să nu crească în viitorul apropiat. 

De asemenea, toate avantajele prevăzute în legea asigurărilor de şomaj – prima de instalare pentru persoanele care se angajează într-o altă localitate, prima acordată absolvenţilor care îşi găsesc un loc de muncă, sumele primite de angajatorii care încadrează şomeri – se raportează la 500 de lei, nu la salariul minim. 

Şapte acte normative vor fi modificate

„Decuplarea” de salariul minim modifică şapte acte normative: Legea privind sistemul asigurărilor de şomaj (L. 76/2002), Legea privind stimularea încadrării în muncă a elevilor şi studenţilor (L. 72/2007), Legea privind ucenicia la locul de muncă (L. 279/2005), Ordonanţa privind susţinerea familiei în vederea creşterii copilului (OUG 148/2005), Legea privind protecţia persoanelor cu handicap (L. 448/2006), Ordonanţa privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unităţile de cult (OG 82/2001), Legea privind sistemul public de pensii (L. 19/2000). Până şi bisericile ortodoxe din judeţele Covasna şi Harghita vor avea de suferit de pe urma salariului minim. 

Din cauza veniturilor mici, o parte din unităţile de cult ortodoxe din aceste judeţe aveau asigurat salariul minim pentru 250 de posturi ale personalului neclerical. Pe viitor, subvenţia se va limita la 500 de lei pentru fiecare post. 

România Liberă

Varstnici in vizita la Manastirea Caldarusani
Crucea Rosie Romana organizeaza pentru persoanele in varsta din sectoarele 3 si 4 din Capitala o vizita la Manastirea Caldarusani. 

»  25 de batrani, cu varste de peste 65 de ani, insotiti fiecare de cate un voluntar, vor pleca astazi din statiile de metrou Dristor si Aparatorii Patriei.


Excursia face parte dintr-un sir de actiuni organizate de Crucea Rosie Romana in cadrul proiectului "Deschideti o usa", proiect ce are ca beneficiari 150 de batrani cu venituri reduse care locuiesc singuri. Acestia primesc lunar tichete valorice – de la inceputul anului 2008, beneficiarii proiectului au primit aproximativ 3.000 de tichete ASIST, in valoare de 20 lei fiecare. Aceste ajutoare sunt completate cu donatii de alimente, produse igienice sau imbracaminte obtinute de Crucea Rosie Romana de la diverse firme. Voluntarii Crucii Rosii Romane le "deschid usa" celor 150 de beneficiari, cel putin o data pe saptamana, asigurandu-le servicii precum: insotirea la plimbare in parc, la medic, la cumparaturi, terapie ocupationala prin implicarea acestora in realizarea unor produse din impletit, cusut, crosetat. Crucea Rosie Romana a derulat pentru prima data proiectul destinat persoanelor varstnice in 2006, cu sprijinul Organizatiei United Way Romania.

