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                                                       ZIUA
Senzational: O imigranta romanca a nascut al 18-lea sau copil, stabilind un nou record intr-o provincie canadiana

O imigranta romanca a adus pe lume cel de-al 18-lea sau copil, devenind cea mai prolifica mama din provincia canadiana Columbia Britanica, din ultimii 20 de ani, informeaza presa locala. 

Tatal, Alexandru Ionce, a anuntat sambata ca sotia sa Livia, in varsta de 44 de ani, a nascut marti o fetita de 3,5 kilograme, care va fi botezata Abigail. "Nu am stabilit niciodata cati copii sa avem. Il lasam pe Dumnezeu sa ne conduca viata, stiti, pentru ca noi credem cu tarie ca viata vine de la Dumnezeu", explica tatal. Alexandru Ionce spune ca nu stie daca el si sotia sa vor mai avea copii. Familia are in prezent zece fete si opt baieti. "Ne-ar fi placut sa fie baiat, ca sa fie numar egal", spune el despre copilul abia nascut, adaugand insa: "Multumim lui Dumnezeu ca sunt toti sanatosi si fericiti". 

Cuplul de romani a emigrat in Canada in 1990 si locuieste in Abbotsford, Columbia Britanica. Ceilalti 17 copii ai lor au varste cuprinse intre 20 de luni si 23 de ani. Toti au fost nascuti pe cale naturala, cu exceptia lui Filip, de patru ani, care a fost nascut prin cezariana. Romanii locuiesc intr-o casa cu sapte dormitoare, iar copii dorm cate doi in camera, avand la dispozitie doua bai. "E distractiv. Familia mea e ceva ce n-as schimba pentru nimic in lume", a spus Alexandra, de 22 de ani. Copiii nu se uita la televizor si petrec majoritatea timpului liber jucandu-se afara, pe calculator sau ajutand la treburile casei. Capul familiei a marturisit ca este fericit ca a reusit sa sa ii creasca decent pe toti cei 17 copii, desi au avut parte si de numeroase momente dificile
                                             ATAC
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· Firmele de audit verifică Primăria Capitalei 

· Energie din gunoaie şi vânt 
· Piaţa imobiliară din Bucureşti se corectează 

· Miting pentru salvarea Bazei Sportive Spartac 

· Strada văzută pe jos. Modernizare eşuată! Tramvaiul 34 circulă cu dificultate 

· Clădirile din centrul istoric stau să cadă. Investiţii între dărâmături 

Vineri, 25 iulie 2008, în piaţeta din faţa Bisericii Sf. Silvestru, primarul sectorului 2, Neculai Onţanu, a luat parte la slujba de sfinţire a fundaţiei viitorului „Centru Social Cultural” de la Parohia Sf. Silvestru.

Încă 34 de locaşuri pe viitor 

Mulţumind înaltelor feţe bisericeşti prezente ca şi numerosului auditoriu aflat la eveniment, edilul sectorului 2 a subliniat că „prin construirea acestui aşezământ social, practic se închide cercul în care se mai află grădiniţa, şcoala şi biserica. O asociere mai potrivită nici că se putea”. Subliniind legătura deosebită care există între administraţia locală a sectorului 2 şi biserică, primarul Neculai Onţanu a menţionat faptul că „în anul 2007, au fost finanţate de la bugetul local 16 locaşuri de cult. Anul acesta, am prevăzut fonduri de la buget pentru reabilitarea unui număr de 34 de biserici. În ultimii ani, am finan- ţat de la bugetul Primăriei sectorului 2 lucrările pentru construirea de locaşuri noi - Biserica Mântuleasa, Biserica Trei Ierarhi, Capela Şcolară Sfinţii Ierarhi Nicolae, Spiridon şi Nectarie, Biserica Vatra Luminoasă şi Biserica Plumbuita. Pentru o serie de biserici existente - Mănăstirea Cristiana, Mănăstirea Plumbuita, Biserica Mărcuţ a, Biserica Parc Plumbuita, Biserica Sfântul Silvestru, Biserica Treime, Biserica Sfântul Dumitru, Biserica Popa Chiţu, Biserica Popa Nan, Biserica Precupeţ ii Vechi, Protoieria II Capitală şi Biserica Sfântul Ioan Moşi - principalele tipuri de lucrări efectuate au fost: consolidări; restaură ri; reparaţii capitale; reparaţ ii curente - zugrăveli, refaceri acoperişuri, tencuieli, instalaţii electrice, pardoseli, faţade, aşeză- minte sociale, trotuare, garduri, picturi. Şi, prin buna înţelegere pe care o avem cu Preafericitul Pă- rinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Româ ne, am convingerea că administraţia locală a sectorului 2 şi biserica vor continua să dezvolte şi în continuare alte proiecte.” 

Onţanu a fost impresionat de poveştile bătrânilor 

La eveniment au fost prezenţi şi câţiva bătrâni care nu au ezitat să se destăinuie în faţa primarului sectorului 2. Anica Darie are 70 de ani şi este una dintre enoriaşele care calcă foarte des pragul Bisericii Sf. Silvestru. Toţi o consideră de-a casei, drumurile ei intersectându-se adesea cu cele ale pă- rintelui Bordaşiu. Într-una din zilele trecute, când părintele a dat ochii cu ea, ceva i s-a părut în neregulă. Din vorbă-n vorbă, părintele a întrebat-o la un moment dat încotro a apucat-o pe arşiţa aceea cumplită. „Unde să mă duc, părinte? La piaţă, părinte, la piaţă. Că sunt bătrână şi singură şi n-are cine să-mi aducă o pâine. De aceea, te rog părinte să faci ceva să se termine mai repede azilul acela, să am şi eu un loc în care să nu mă mai simt singură şi neputincioasă. Că tare-i greu la bătrâneţe”. Prin aceste dramatice poveşti de viaţă cei din sectorul 2 încearcă să ne aducă mai aproape de lumea reală în care trăim şi să fim părtaşi la importanţa acţiunii comune demarate de Primăria sectorului 2 şi de Biserica Sf. Silvestru care, prin construirea acestui aşezămâ- nd social, încearcă să aline suferinţele unora dintre semenii noştri. 

                                           GARDIANUL
Copilul disparut în luna mai în judetul Constanta se pare ca a fost devorat de animale

	


Baietelul în vârsta de 3 ani, dat disparut în luna mai de pe un teren agricol aflat la marginea unei comune din judetul Constanta, ar fi putut fi devorat de animale salbatice. Aceasta este una dintre ipotezele lansate de anchetatori dupa ce, sâmbata, parti din scheletul unui copil au fost descoperite la câtiva kilometri de locul disparitiei. Localnicii sustin ca, in ultima vreme, au observat aparitia in zona a mai multor specii de sacal. 

De asemenea, la câtiva kilometri de localitatea constanteana Viroaga au mai fost gasite si niste resturi textile, care vor fi analizate de specialisti pentru a se stabili daca sunt bucati din hainele cu care era îmbracat copilul. Potrivit politistilor constanteni, soferul unei combine a descoperit, sâmbata dupa-amiaza, în timp ce treiera un câmp din apropierea localitatii Magura, fragmente din cutia craniana a unui copil si resturi de îmbracaminte. Resturile umane au fost gasite la câtiva kilometri distanta de locul în care, în luna mai, Alis Sezer, în vârsta de 3 ani, a disparut de pe o sola cultivata, aflata in apropierea satului Viroaga. Criminalistii sositi la fata locului au adunat resturile si au cautat în zona si alte indicii, dar fara sa mai gaseasca alte oase. Au fost prelevate probe ADN, ce urmeaza a fi analizate de specialisti pentru a se stabili daca într-adevar este vorba de trupul copilului disparut în urma cu mai bine de doua luni.

Baietelul nu vorbea decat limba turca
Parintii au sesizat disparitia baietelului Alis Sezer pe data de 17 mai, in jurul orei 18.00, dupa ce il lasasera la marginea unei sole pe care o lucrau. Alis fusese lasat la marginea rândului, impreuna cu fratii sai mai mari, care au adormit. Când au luat o pauza, parintii au observat ca unul dintre copii lipseste si au inceput cautarile, ajutati de rudele cu care lucrau câmpul respectiv. Pâna noaptea târziu nu au apelat la politie, astfel ca abia a doua zi oamenii legii au inceput cercetarile, cu elicoptere, cu ATV-uri, cu câini de urmarire, cu numeroase forte. Totul a fost insa in zadar, intrucât nu s-a gasit nici macar un singur indiciu care sa demonstreze ca micutul a trecut pe acele câmpuri. Doar la locul disparitiei s-a gasit un pantof, al carui miros a fost luat de câini, dar nici patrupedele nu au reusit sa ajunga prea departe. Copilul parca intrase in pamânt si, in ciuda mediatizarii excesive a cazului, nimeni nu a putut furniza informatii despre copilul disparut. Situatia era cu atât mai dificila, cu cât parintii au spus anchetatorilor ca baietelul nu vorbeste deloc limba româna, singurele cuvinte pe care le poate rosti fiind in turca, limba lui materna. Cautarile au fost intrerupte temporar dupa trei zile, dar au fost reluate dupa ce culturile au fost recoltate de pe câmpurile din vecinatatea locului unde s-a produs disparitia. Au fost insa la fel de zadarnice, pentru ca nu s-a gasit nici o urma a ramasitelor lui, nici macar o bucata din hainele copilului.

Parintii micutului au fost banuiti ca si-ar fi vandut copilul
La sfarsitul lunii iunie, politistii lansau o alta ipoteza in acest caz, aceea ca micutul ar fi fost vandut de catre parintii lui. Tot mai multi sateni, vecini ai familiei Sezer, sustin ca, de fapt, parintii si-ar fi vândut pur si simplu copilul. In replica, sotii Sezer au negat cu vehementa acest lucru, spunand ca sunt saraci, dar ca nu ar recurge niciodata la un asemenea gest. O alta varianta care a fost luata in calcul de politisti a fost ca micutul a fost gasit de vreun trecator, luat acasa si ingrijit, dar nu are habar despre cautari si nici nu-i trece prin cap sa mearga la vreo sectie de politie.
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