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Primarii solidari. Strâng ajutoare pentru sinistraţi

Ajutoarele umanitare pentru sinistraţii din Moldova nu încetează să apară. Primarii din sectoarele Capitalei nu s-au dat în lături şi au început, fiecare în sectorul lui, ample acţiuni de strângere de ajutoare pentru cei luaţi de ape.

Donaţii de 200.000 de lei 

Edilii sectoarelor 3 şi 6 au iniţiat acţiuni pentru colectarea de ajutoare destinate sinistraţ ilor din judeţele afectate de inundaţii, donaţiile urmând să fie făcute în bani şi lucruri de strictă necesitate. Astfel, Consiliul Local al sectorului 3 va adopta o hotărâre prin care va aloca suma de 200.000 lei pentru sinistraţii din judeţele Maramureş, Botoşani, Neamţ şi Suceava, în vederea remedierii pagubelor provocate de inundaţii şi refacerii reţelelor de utilităţi publice, a anunţat Primă ria sectorului 3. În sectorul 6, primarul Cristian Poteraş a dispus ca, începând de ieri, să fie organizată o acţiune de strângere de ajutoare pentru sprijinirea persoanelor afectate de inundaţiile din ultimele zile. Bucure ştenii din sectorul 6 sunt aşteptaţi să doneze „bunuri, haine şi obiecte de strictă necesitate”, după cum se precizează într-un comunicat al Primăriei sectorului 6. Donaţiile pentru sinistraţi se pot face la sediul Direcţ iei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6, aflat la adresa Drumul Taberei nr. 18 - Complex Orizont. 

Ajutoare din sectorul 4 

Primarul sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, a plecat deja cu un convoi format din 10 autotrenuri care vor transporta alimente neperisabile, apă, confecţ ii şi materiale de construcţii pentru a veni în sprijinul sinistraţ ilor din zona Moldovei. Potrivit autorităţilor de sector, destinaţ ia convoiului cu ajutoare este sediul Prefecturii Suceava, un echipaj al Poliţiei Comunitare Sector 4 însoţind convoiul pe tot parcursul traseului. De asemenea, edilul sectorului 4 face apel la populaţia sectorului să doneze îmbrăcăminte, încălţă- minte şi alimente neperisabile (zahăr, ulei, orez, făină, paste făinoase), acestea putând fi colectate în corturile deja amenajate în Piaţa Sudului (lângă braserie şi piaţa volantă), în Pia- ţa Unirii (la capătul tramvaiului 32), în Piaţa Progresul, precum şi în Parcul Tineretului (la intrarea dinspre Bulevardul Gheorghe Şincai). 

Au ajutat şi în trecut 

Acţiunile umanitare ale primarilor ce conduc sectoarele Capitalei sunt cunoscute. În septembrie 2007, în urma inundaţiilor tot din zona Moldovei, Primăria sectorului 2 a desfă şurat ample acţiuni umanitare. Convoaie de câte 20 de tiruri pline cu ajutoare colectate au plecat spre sinistraţii din Tecuci. Sute de cetăţeni au răspuns afirmativ apelurilor efectuate de primării şi au ajutat fiecare după posibilităţi. 

Ema LAZĂR 

2 milioane de copii sunt abuzaţi sexual într-un an

MĂSURI. Legea privind pedepsirea părinţilor care îşi lasă copilul să asiste la un act sexual între ei, urmează să fie ratificată de Convenţia Consiliului Europei. Diferite pedepse riscă şi cei care îi ademenesc pe minori pe Internet, pentru a-i abuza sexual. Specialiştii români susţin că o astfel de lege este binevenită, mai ales că numărul copiilor abuzaţi sexual creşte de la an la an. Potrivit UNICEF, aproape două milioane de copii sunt folosiţi în industria sexului în fiecare an. De asemenea, Centrului International pentru Copiii Dispăruţi şi Abuzaţi anunţă că în prezent sunt peste 100.000 de site-uri pedo-pornografice în lume, iar pe Internet sunt puse mai mult de un milion de imagini cu aproape 20.000 de copii abuzaţi sexual. Mai mult de 83% dintre persoanele arestate pentru posesie de imagini pedo-pornografice deţineau imagini cu copii cu vârste cuprinse între şase şi doisprezece ani. Potrivit ANPDC, în ţara noastră aproape 3.000 de copii au fost abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi în primele trei luni ale acestui an, 100 fiind abuzaţi sexual. Este grav că cei mai mulţi sunt abuzaţi sexual în familie, de către persoanele apropiate, iar copilului îi e greu să mărturisească ce a păţit.
Şi anul trecut au fost semnalate aproape 10.000 situaţii de abuz, neglijare sau exploatare a copilului, mai mult de jumătate fiind în mediul rural. (M.C.)

AZI

	Ajutoare speciale

	     Persoanele defavorizate din sectorul 6 al Capitalei pot depune cereri pentru acordarea de alocaţii complementare sau monoparentale la sediul Serviciului Ajutor Social situat în strada Drumul Sării nr. 2. Mai multe informaţii despre programele de sprijin derulate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6 se pot obţine accesând site-ul www.asistentasociala6.ro.


ROMANIA LIBERA 

Bucurestiul sprijina sinistratii din Moldova
Magdalena Tanasescu
Miercuri, 30 Iulie 2008

»  Primariile sectoarelor 3, 4 si 6 au decis sa ii sprijine financiar si material pe sinistratii afectati de inundatiile din nordul tarii.

»  Un convoi format din 10 autotrenuri, constituit de Primaria Sectorului 4, a plecat ieri din fata Parcului Carol.

La nivelul sectorului 3 va fi alocata suma de 200.000 lei pentru judetele Maramures, Botosani, Neamt si Suceava. Banii vor fi folositi la remedierea pagubelor provocate de inundatii si pentru refacerea retelelor de utilitati publice. In ceea ce priveste sectorul 4, un convoi format din zece autotrenuri a plecat ieri seara din fata Parcului Carol. Tirurile sunt incarcate cu alimente neperisabile, apa, confectii si materiale de constructii, prin donatia a cinci societati comerciale. Convoiul cu ajutoare va ajunge la sediul Prefecturii Suceava, fiind insotit de un echipaj al Politiei Comunitare Sector 4. 

Cetatenii pot dona in continuare imbracaminte, incaltaminte si alimente neperisabile la corturile deja amenajate in pietele Sudului, Unirii, Progresul si in Parcul Tineretului – intrarea dinspre Bd. sincai. Si la sectorul 6 a inceput de ieri, la sediul DGASPC din str. Drumul Taberei nr. 18 – Complex Orizont, o actiune de strangere de ajutoare. Bunurile colectate vor ajunge in urmatoarele zile la persoanele sinistrate.
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Ajutoare pentru copii si batrini
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Apoximativ 75 de batrini neputinciosi, fara bani, fara sprijin si care-si cara batrinetea chinuitoare pe un scaun cu rotile, vor primi o raza de lumina, de speranta si de bunatate in casele lor. Astfel, ei vor beneficia lunar de tichete de masa si de asistenta la domiciliu. De asemenea, zeci de voluntari ii vor ajuta la cumparaturi, ii vor plimba prin parc, le vor face curatenie la domiciliu si nu in ultimul rind le vor asigura asistenta medicala primara, cea de care au atita nevoie. Si, ca bucuria lor sa fie deplina, nu vor lipsi din program nici spectacolele, excursiile sau evenimentele sociale si culturale. Ei bine, toate aceste lucruri sint realizate de Primaria Sectorului 4 a Capitalei cu ajutorul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului pe baza unui parteneriat cu Crucea Rosie Romana. Acest program este cunoscut sub numele de " Deschideti o usa!". Asadar, haideti sa le deschidem cu totii o usa, sa patrundem pe ea, si sa le redam zimbetul uitat. Cel de-al doilea program initiat de Primaria Sectorului 4 este in parteneriat cu o societate comerciala, care, cu generozitate, ofera lunar, pachete cu alimente de baza si materiale de curatenie, unui grup de 30 de persoane adulte cu venituri reduse. Trebuie mentionat si faptul ca zece copii cu rezultate bune la invatatura vor beneficia si ei de acest program, sub sloganul: " Ajutor pentru copii si persoane defavorizate!"

