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ATAC

Primăria sectorului 1 le dă bani sinistraţilor
Primarul sectorului 1, Andrei Chiliman, a convocat miercuri, la ora 14.30, o şedinţă extraordinară a Consiliului Local, pentru a fi aprobată acordarea unui ajutor de 1,5 milioane lei de la bugetul local, din fondul de rezervă, destinat zonelor afectate de inundaţii din nordul Moldovei. Cele 1,5 milioane lei vor acoperi o parte din cheltuielile necesare pentru refacerea drumurilor, podurilor şi caselor afectate de inundaţii, se arată într-un comunicat de presă al Primăriei sectorului 1. „Oamenii trebuie ajutaţi să- şi refacă cât mai repede vieţile. Ca primar, înţeleg momentele grele prin care trece o comunitate şi cred că rolul nostru, al celei mai dezvoltate comunităţi din România, este să facă un efort pentru reconstrucţia acestor localităţi. Este un ajutor ca de la comunitate la comunitate. Ajutorul nostru, al bucureştenilor din sectorul 1, constă în resurse pentru refacerea drumurilor, a podurilor şi a caselor distruse de inundaţii, adică a minimului necesar pentru ca o comunitate să revină la normal”, a declarat primarul Andrei Chiliman. (E.L.) 

CRONICA ROMANA

Unde dispar sute de copii in fiecare an?

In ultimii ani, vedem parca mai multe afise cu copii disparuti – pe stalpi, prin autobuze, in statiile de metrou… In paralel, vedem mai multi copii cersetori si auzim mai multe stiri despre copii abuzati sau victime ale traficului de persoane si pornografiei pe internet. De asemenea, statisticile spun ca fenomenul a devenit o realitate ingrijoratoare in Romania - o tara saraca din estul Europei, unde viata sau trupul omului nu are prea multa valoare. Cauzele sunt si ele multiple – copii nesupravegheati sau lasati de izbeliste de parintii plecati la munca in strainatate, lipsa locurilor de joaca, a sigurantei in scoli sau drumul nesigur catre casa batatorit de infractori de toate genurile si nationalitatile. Unde dispar sute de copii in fiecare an? Unii fug de acasa si se intorc doar atunci cand foamea si setea devin mai dureroase decat bataia, abuzurile si saracia oferite de parinti. Altii fug din orfelinate sau, pur si simplu, s-au nascut pe strada, fara mama, fara tata, iar lipsa lor nu alerteaza pe nimeni. Practic, ei nu exista si sunt exploatati sexual sau la cersit ca niste animale care trebuie sa produca multi bani pentru a primi zilnic un colt de paine si un pahar cu apa. Cine sunt oare vinovatii pentru soarta acestor copii?
Disparitiile de copii au devenit o realitate ingrijoratoare in Romania, iar fenomenul incepe sa ia amploare. Statisticile realizate de Centrul Roman pentru Copii Disparuti si Exploatati Sexual (CRCDES)-Focus, arata ca din cele 603 de cazuri instrumentate de ei pana in prezent, in 38 dintre acestea copilul nu a fost inca de gasit. In acelasi timp, in 95 dintre cazuri, copilul a fost gasit, dar necesita monitorizare, pentru imbunatatirea conditiilor de crestere si ingrijire, iar 434 reprezinta cazuri fericite, in care copilul a fost gasit si, fie nu necesita monitorizare, fie perioada de monitorizare s-a incheiat. Totodata, un comunicat de presa al CRCDES Focus arata ca 2 milioane de copii sunt folositi anual in industria pornografica din intreaga lume. Statisticile mai arata ca perioada critica, in care dispar cei mai multi copii este perioada de vara. Astfel, numai in vara anului trecut au fost inregistrate si monitorizate peste 180 de cazuri de disparitii de copii dupa cum declara Patrick Danilevici, director de comunicare al Focus, citat de Agerpres.
Din acest motiv, ieri s-a lansat cea de-a treia campanie de prevenire a disparitiei minorilor intitulata “Siguranta copiilor depinde mai ales de tine”. Aceasta se va desfasura timp de o luna pe litoralul Marii Negre. Ca si anul trecut, campania va consta in distribuirea unui ghid sub forma de evantai persoanelor care au copiii in ingrijire - parinti, tutori, bunici. Cele doua componente ale ghidului sunt prevenirea disparitiilor de copii si siguranta copiilor pe internet. Pentru prevenirea disparitiilor minorilor, parintii sunt sfatuiti sa nu-si lase copiii sa se joace nesupravegheati, mai ales in zonele aglomerate. De asemenea, ei trebuie sa stie ca nu este bine sa-i trimita singuri la cumparaturi, mai ales in locuri pe care nu le cunosc, respectiv micutii au obligatia sa spuna intotdeauna unde si cu cine pleaca. Totusi, in cazul in care se pierd, minorii trebuie invatati sa apeleze la un politist, la Salvamar, la alte persoane adulte, iar in caz de disparitie, trebuie alertata imediat Politia la 112 sau Focus la 0800 822 116. CRCDES - Focus s-a constituit in ianuarie 2007, scopul principal al asociatiei fiind initierea de demersuri in vederea prevenirii si solutionarii cazurilor referitoare la copiii disparuti sau exploatati sexual.

Numarul locuintelor afectate de inundatii ajunge la 6.000


Pana in acest moment au fost inregistrate 5.595 de locuinte afectate de inundatii, dintre care 3.900 trebuie reparate, 203 consolidate si 1.492 trebuie reconstruite in totalitate, a declarat, ieri, ministrul Internelor si Reformei Administrative, Cristian David, informeaza Agerpres. “Sub rezerva ca anumite corectii, din punct de vedere al expertilor, pot sa mai fie anumite corectii, cred ca acestea sunt cifrele, in mare, pe care le putem inregistra ca cifre finale privind pagubele. Din punct de vedere al anchetelor sociale acestea sunt in finalizare. Au fost 21.190 de persoane afectate, inregistrate de reprezentantii Ministerului Muncii, care au facut aceste anchete, impreuna cu autoritatile locale. Urmeaza sa fie finalizate, pana maine, si pentru judetele Bacau si Botosani”, a precizat reprezentantul MIRA. Potrivit ministrului David au fost formulate pana in prezent 313 solicitari de locuinte modulare, 74 dintre acestea fiind deja montate in taberele special amenajate, alte 57 urmand a fi aduse in perioada urmatoare.
In ceea ce priveste distribuirea ajutoarelor pentru sinistrati, oficialul MIRA a spus ca fiecare persoana va primi un ajutor social pentru nevoi imediate in valoare de 300, 500 sau 800 de lei in functie de problemele constatate. Cat priveste ajutoarele pentru locuintele afectate de inundatii, acestea se impart in trei categorii, respectiv nevoi de reparatii, de consolidare si de reconstructie. Pentru prima categorie se aloca 2.500 de lei fiecarei locuinte, pentru cea de-a doua 5.000 de lei, iar pentru cea de-a treia 10.000 de lei. Oficialul MIRA a subliniat ca locuintele care trebuie reconstruite nu vor mai fi ridicate in zonele inundabile, urmand ca cei care au avut de suferit sa primeasca suprafete echivalente cu cele pe care le-au detinut in alte zone.
La randul sau, ministrul Muncii, Paul Pacuraru a precizat ca pana in prezent au fost finalizate 6.650 de anchete sociale la gospodariile afectate de inundatii. Astfel, in judetul Neamt au fost finalizate 1.296 de anchete sociale privind gospodariile afectate de inundatii, in judetul Iasi 552, in Maramures 127, iar in Suceava 3.863. El a adaugat ca in cursul acestei zile se vor incheia alte 750 de anchete sociale in judetul Bacau.
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		Numere noi la Primăria Sectorului 6

	

	

	


SUPLIMENTARE. Începând de ieri, pe lângă numerele de telefon 021.318.01.47/48/49, centrala Primăriei Sectorului 6 poate fi apelată şi la noul număr de telefon: 021.529.83.19. 
De asemenea, pentru a iniţia apeluri în cadrul Biroului Unic de Lucru cu Cetăţenii, pe lângă numărul de telefon 021.318.01.51, tot de ieri funcţionează o nouă linie: 021.529.83.23. 

REALITATEA ROMANEASCA

Copiii, traumatizati in urma inundatiilor

   O parte dintre copiii afectati de inundatii au dezvoltat comportamente post-traumatice cum ar fi cosmaruri recurente, teama de abandon sau frica de apa si tunete, a reiesit in urma unei evaluari realizate de Salvati Copiii. In perioada 26 iulie - 3 august, psihologii organizatiei au evaluat individual psiho-emotional 114 copii si 47 de familii din localitatea Tibeni (Suceava) si 50 de copii din Rachiteni (Iasi). Primele evaluari psihologice ale copiilor din satele respective au aratat ca aproximativ 14 la suta dintre acestia au dezvoltat comportamente post-traumatice. Alti 11 copii sunt in risc de abandon scolar iar sapte sufera de afectiuni medicale diverse: boli de piele, boli digestive, pneumonie. Miercuri, psihologii Salvati Copiii ii vor evalua pe copiii din comunele Straja (judetul Suceava) si Lespezi (judetul Iasi). "In urmatoarele zile, Salvati Copiii va evalua copiii din Brodina, Bilca, Putna, Radauti (Suceava) si Rachiteni, Lespezi, Alexandru Ioan Cuza (Iasi), asigurand necesarul de urgenta pentru 2.000 de copii (alimente, imbracaminte, incaltaminte, lenjerie). Totodata Salvati Copiii va dezvolta programe educationale cu copiii patru ore pe zi in spatii puse la dispozitie de autoritatile locale", a declarat Gabriela Alexandrescu. presedintele executiv al organizatiei. Alte activitati pe care organizatia le va desfasura sunt consiliere si sustinere psiho-emotionala pentru copii si familii, evaluare medicala pentru copiii si adultii care au nevoie, precum si asigurarea medicamentelor necesare. De asemenea, vor fi evaluate gradinitele si scolile din zonele afectate, iar in masura fondurilor disponibile vor fi reabilitate unitatile de invatamant inundate, astfel incat in 15 septembrie copiii sa poata merge la scoala. Totodata, copiii din satele inundate din Moldova vor merge in mai multe tabere gratuite. In colaborare cu Prefectura Suceava, Salvati Copiii va trimite in tabara din Moeciu (judetul Brasov) 25 de copii din Tibeni. Acestia vor primi imbracaminte, incaltaminte, lenjerie, obiecte igienico-sanitare si jucarii. Totodata, in colaborare cu Jandarmeria Iasi, Liceul "D. Mangeron" Iasi si Teatrul Luceafarul, Salvati Copiii va organiza o mini-tabara in Iasi pentru 50-100 de copii din Rachiteni. Copiii din aceasta tabara vor fi implicati in diverse activitati de timp liber, cum ar fi vizite la muzee, manastiri, gradina botanica, spectacole, jocuri sportive. Alti 42 de copii vor pleca in aceasta saptamana in tabara de la Neptun-Olimp, organizata in colaborare cu Regia Administratiei Patrimoniului Protocolului de Stat. Saptamana viitoare urmeaza sa plece un grup de 26 de copii in tabara de la Sinaia. 

AZI
Scăpaţi din ghearele sectei
     Opt copii ai unei familii care face parte dintr-o sectă din comuna Măguri Răcătău, judeţul Cluj, au fost luaţi, ieri, de Direcţia Judeţeană de Protecţie a Drepturilor Copilului şi internaţi într-o casă familială din Huedin, din cauza preceptelor sectei, care interzice accesul la sistemul medical. Copiii cu vârste cuprinse între 4 şi 16 ani intraseră de mai mult timp în atenţia Direcţiei, din cauza preceptelor Sectei Vidrenilor, din care făceau parte. Directorul Direcţiei, Nicoleta Brad, a declarat că preluarea copiilor a fost posibilă numai printr-o ordonanţă preşedinţială emisă de instanţă şi cu ajutorul Poliţiei şi al jandarmilor, datorită refuzului tatălui lor de a permite insitutuţiilor statului vizitarea copiilor. Copiii vor sta o lună în casa familială din Huedin, perioadă în care vor fi evaluaţi din punctul de vedere al sănătăţii, stării psihice şi emoţionale. "Copiii locuiau doar cu tatăl lor, care le spunea că a vorbit cu Dumnezeu, iar Dumnezeu i-a spus tot felul de lucruri despre mama lor. Erau traumatizaţi", a mai spus Nicoleta Brad. Cei opt copii ai familiei Vidreanu frecventau sporadic şcoala, astfel încât se vor lua măsuri şi în ceea ce priveşte educaţia lor.
Asistenţă UE după inundaţii

	


     Comisia Europeană şi statele membre UE oferă asistenţă României, Ucrainei şi Republicii Moldova, după valul de inundaţii de săptămânile trecute, prin activarea Mecanismului de Protecţie Civilă şi coordonarea acţiunilor de ajutorare de către experţi UE, potrivit unui comunicat de presă emis luni.
     Mecanismul de Protecţie Civilă este un program comunitar al cărui scop este acela de a asigura o mai bună protecţie a oamenilor, a mediului şi a proprietăţilor, în cazul unor dezastre naturale sau tehnologice.
     "Simpatizăm din tot sufletul cu familiile victimelor acestor inundaţii. Protecţia civilă este o problemă europeană şi mă bucur să văd că statele membre şi-au exprimat solidaritatea europeană, răspunzând generos cererilor de asistenţă făcute prin Centrul de Monitorizare şi Informare (MIC). Orice ţară - stat membru sau nu - este binevenită să ceară ajutor în vremuri de necesitate", a declarat Stavros Dimas, comisar european pentru Mediu şi Protecţie Civilă.
     MIC este operat de Comisia Europeană la Bruxelles, fiind organul operaţional al Mecanismului de Protecţie Civilă şi este valabil 24 de ore din 24. El a coordonat acţiunile de ajutorare ale statelor membre şi a primit, din partea celor trei ţări afectate de inundaţii, cereri pentru anumite echipamente, care au fost imediat transmise autorităţilor de protecţie civilă.
     Astfel, o delegaţie pentru ajutor umanitar de la Comisia Europeană s-a deplasat în Ucraina, pentru a ajuta la mai multe operaţiuni de salvare, alături de o misiune belgiană. În plus, două echipe de experţi UE au ajuns, luni, în Kiev şi Chişinău, acestea urmând a se deplasa în zonele afectate din Ucraina şi Republica Moldova, alături de experţi ai Comisiei Europene.
     Potrivit comunicatului de presă al Comisiei Europene, aceasta este dispusă să analizeze în detaliu posibilitatea ca UE să acorde ajutor financiar pentru reconstrucţia proprietăţilor distruse, dacă statele afectate vor cere acest lucru.
     Bilanţul inundaţiilor din Ucraina arată că, până în acest moment, peste 15.000 de persoane au fost afectate de ploile masive şi apele ieşite din matcă, iar cel puţin 30 de persoane au murit. În ceea ce priveşte Republica Moldova, 99 de case au fost distruse şi 882 inundate. Peste 700 de persoane au fost evacuate din 12 regiuni ale ţării, iar situaţia s-ar putea înrăutăţi, potrivit comunicatului UE, în contextul în care mai multe diguri de-a lungul râului Nistru au fost complet distruse.
     UE a trimis şase experţi în respectivele zone, precum şi bărci, pompe, generatoare electrice şi cizme de cauciuc, toate acestea asigurate de Republica Cehă şi Estonia. România a cerut ajutorul comunităţii europene în 29 iulie, primind aproape imediat ajutoare din partea Austriei, Slovaciei, Republicii Cehe, Suediei şi Lituaniei. Astfel, o parte din aceste ţări au pus la dispoziţia României 47 de generatoare electrice, în vreme ce Polonia a trimis 15.000 de metri pătraţi de stabilizatori geo-textili. O altă ofertă de generatoare electrice a venit, recent, din partea Elveţiei, tot prin MIC.

ZIUA
Peste 2.900 de copii au fost abuzati, neglijati sau exploatati in primele trei luni ale anului
	


Autoritatea Nationala a Protectiei Drepturilor Copilului (ANPDC) a anuntat ca, in primele trei luni ale anului 2008, peste 2.900 de copii au fost abuzati, neglijati sau exploatati. Din cele 2.910 de cazuri inregistrate de ANPDC, aproape 2.000 sunt de neglijare. Circa 400 de copii au fost abuzati fizic si 340 au fost supusi abuzurilor emotionale. 98 de cazuri din cele 2.910 au fost de exploatare sexuala, si alte 147, de exploatare prin munca.

Din datele centralizate rezulta ca cele mai multe cazuri de abuz si neglijare au avut loc in familie, iar cele de exploatare prin munca sau sexuala s-au petrecut in afara familiei, informeaza Antena 3.

Din totalul copiilor abuzati fizic 222 sunt baieti si 176 fete. In cazul abuzurilor sexuale, in 86 au fost implicate fete. In ceea ce priveste varsta copiilor, cei mai multi au intre 10 si 13 ani. Din totalul copiilor abuzati, 1.721 au primit consiliere psihologica, 1.143 consiliere juridica, 188 au fost reintegrati scolar, iar 163 au primit servicii medicale.

Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului a precizat ca din totalul cazurilor din primele trei luni ale anului, 1.273 sunt inca in lucru.

Copiii familiei sectante din Cluj ar fi fost abuzati sexual
Cei opt copii care au fost luati, marti, de Protectia Copilului Cluj din casa familiei sectante se presupune ca au fost abuzati sexual. Ei fost dusi la un centru de primire din Huedin, unde tatal va putea sa-i viziteze, insa parintii risca sa fie decazuti din drepturi. Reprezentantii Protectiei Copilului spun ca micutii erau neingrijiti, iar mama acestora a fost alungata de acasa acum cinci luni. Directoarea adjuncta a Directiei pentru Protectia Copilului Cluj, Monica Filip, a declarat, in direct, la Realitatea TV ca exista o suspiciune de abuz sexual asupra copiilor mai mari. "Noi nu am dorit sa intervenim brutal, insa tatal nu a dorit sa colaboreze cu noi. S-a evitat pe cat s-a putut traumatizarea acestor copii. Am incercat sa colaboram cu tatal, dar el ne-a interzis accesul la copii. Noi am avut diferite tentative de a intra in aceasta familie si ni s-a interzis. Ne intereseaza sa avem o evaluare medicala a sanatatii copiilor", a precizat directoarea. Aceasta a asigurat ca si institutia pe care o reprezinta va face o evaluare complexa in functie de care va propune solutiile care se impun. Legat de situatia comunitatii unde exista mai multe familii sectante, Monica Filip a dat asigurari ca impreuna cu Primaria va incerca sa intervina.

Marti, cei opt copii cu varste cuprinse intre 2 si 12 ani, au fost luati de acasa de jandarmii clujeni. Autoritatile au luat aceasta decizie deoarece tatal refuza sa ii duca pe copii la medic pentru ca, spune el, religia nu ii permite acest lucru. Pana de curand, familia facea parte din cultul penticostal, dar a fost exclusa, tocmai din cauza exagerarilor. Tatal si alte familii din localitatea Maguri-Racatau au format o alta secta, la ei in sat. Micutii nu fost vazuti niciodata de medic si nu merg la scoala.
Bilantul inundatiilor: 5.595 de locuinte si 21.000 de persoane afectate de ape
	 6


Ministrul Internelor si Reformei Administrative (MIRA), Cristian David, a prezentat, miercuri, bilantul inundatiilor din Maramures si Moldova. Totodata, Comisiile tehnice ale Guvernului au finalizat anchetele sociale in zonele calamitate. Asadar, potrivit autoritatilor, 5.595 de locuinte si 21.190 de persoane au fost afectate de inundatii. Bilantul este contrazis insa de cel al Organizatiei Natiuniulor Unite (ONU). Un oficial ONU a anuntat, citat de NewsIn, ca, in Romania, inundatiile au provocat evacuarea a 10.520 si au dus la distrugerea partiala sau totala a 8.941 de case.

Potrivit MIRA, dintre cele 5.595 de locuinte, 3.900 au nevoie de reparatii, iar fiecare familie va primi din partea statului cate 25 de milioane lei vechi; 203 case au nevoie de consolidare. Pentru acestea statul va acorda un ajutor de 50 de milioane lei vechi plus un pachet cu materiale de constructii. Restul de 1492 de locuinte au nevoie de reconstructie totala. Familiile vor primi din partea statului cate o suta de milioane lei vechi si un pachet cu materiale de constructii.

Autoritatile au mai precizat ca termenul pentru reconstructia caselor afectate de inundatii este luna decembrie. "Noi vom accelera toate demersurile necesare pentru ca aceste case sa fie reconstruite in cel mai scurt timp cu putinta, ne-am fixat un obiectiv, 1 decembrie. Eu cred ca este realizabil, in masura in care va fi un efort conjugat al autoritatilor locale. Evident ca in ceea ce priveste responsabilitatea care ne revine la nivelul autoritatilor centrale, noi trebuie sa punem la dispozitia autoritatilor locale materiale si resursele necesare", a afirmat ministrul de Interne. Oficialul MIRA a prezentat si optiunile pe care le au autoritatile pentru cazarea persoanelor care au ramas fara adapost. "O buna parte dintre persoane s-a intors acasa, unele dintre acestea vor putea opta pentru a avea la dispozitie o cazare provizorie, temporara pana la refacerea casei, aceste optiuni sunt fie in spatii amenajate in mod colectiv, e vorba de obiectivele socio-culturale, scoli, gradinite, sau cea de-a doua optiune constructiile modulare individuale. Pana la ora actuala, avem centralizate 313 de solicitari pentru astfel de locuinte modulare individuale. Din aceste 313, deja 74 au ajuns in teren, pe drum sunt 57, acestea vor fi amplasate in locurile special amenjate de autoritatile locale", a adaugat David.

In plus, peste 21.000 de persoane au fost supuse anchetelor sociale si urmeaza sa primeasca ajutoarele de urgenta. Anchetele sociale au fost finalizate in Neamt, Iasi, Maramures si Suceava. Autoritatile locale au primit sarcina sa reanalizeze zonele inundate, astfel incat reconstructia caselor sa fie facuta in zone sigure, ferite de ape. La randul sau, ministrul Muncii, Paul Pacuraru, a spus ca vor fi dati 300 de lei pentru fiecare persoana din familiile afectate, la care se adauga 800 de lei noi pentru distrugere totala a caselor, 500 de lei pentru casele afectate in proportie mai mare de 50%, iar pentru restul 300 de lei." Aceste sume sunt ajutoare de urgenta pentru nevoi familiale. Ajutoarele pentru refacerea locuintei sunt pe un alt model, pe o alta machetă. Avem 21.190 de persoane afectate, 5 persoane decedate in Viseu si Borsa, toate in judetul Maramures, 6.397 gospodarii, 6550 de anchete sociale", a afirmat Pacuraru.

Prutul ramane o problema
Secretarul de stat in MIRA, Victor Paul Dobre, a precizat ca, in urmatoarele zile, problema legata de evolutia hidrologica ramane Prutul. "S-a depasit la Prisecani Iasi varful viiturii. Exista cantitati mari deversate din lac. Digurile ne permit sa tranzitam cantitatile acestea de apa. Sunt depasite pe alocuri cota de pericol. Evolutia pe Prut este foarte inceata. Si Prefecturile Vaslui si Galati sunt in permanenta monitorizare". Ministrul David a adaugat ca nu trebuie sa mai fie construite case in zone inundabile. "Autoritatile locale trebuie sa analizeze situatia, atata timp cat vechile amplasamente se afla in zona inundabila. Acele zone inundabile trebuie sa fie degajate de constructii. Trebuie identificate suprafete care sa fie puse la dispozitie, sa nu se faca intr-o zona inundabila", a spus David.

COTIDIANUL

Băsescu, mulţumit de reacţia autorităţilor la inundaţii
Preşedintele Traian Băsescu a lăudat structurile Inspectoratului de Stat pentru Situaţii de Urgenţă şi Jandarmeria, dar şi administraţia locală, pentru modul cum au intervenit în cazul inundaţiilor din nordul ţării. 



















 

De obicei critic cu instituţiile statului şi mai ales cu reprezentanţii autorităţilor locale, şeful statului s-a arătat mulţumit de acestea, miercuri, într-o declaraţie de presă susţinută la sediul Administraţiei Prezidenţiale. “Din punctul meu de vedere, ţin să apreciez modul bun în care au acţionat instituţiile guvernamentale. Mă refer la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă şi la Jandarmerie, dar şi la modul cum au acţionat oamenii din administraţia locală. Oamenii ţin să remarce intervenţia primarilor, a preşedinţilor de consilii judeţene şi, uneori, chiar şi a prefecţilor”, a menţionat preşedintele. Traian Băsescu a spus că intervenţia pompierilor şi jandarmilor a făcut ca “numărul victimelor să fie relativ mic în raport cu nivelul calamităţilor”. 
El a rugat Executivul să intervină, în perioada următoare, în completarea acţiunii administraţiilor locale pentru consolidarea infrastructurii de comunicaţii.

ADEVARUL
O mămică „răstoarnă“ legea pentru bebeluşi


Luana, Andrada şi Alesia, tripletele Ionelei Danciu, au acum un ... 

O mămică de triplete din Aiud a reuşit să învingă statul în instanţă, eliminând o prevedere legală discriminatorie. 

Ionela Mariana Danciu a dat în judecată Direcţia Muncii şi Protecţiei Sociale (DMPS) Alba, cerând declararea ca nelegală a unui act normativ, potrivit căruia „prin naştere se înţelege aducerea pe lume a unuia sau a mai multor copii vii". 

În baza acestei prevederi, statul acordă o indemnizaţie de creştere a bebeluşului de 800 de lei, indiferent de câţi copii văd lumina zilei în urma unei sarcini. Prin urmare, mămicile de gemeni sau tripleţi sunt discriminate. „Este normal să cer sume egale pentru fiecare dintre copii. 

Am arătat că nici din punct de vedere moral nu se poate pune un semn de egalitate între naşterea unui singur copil şi naşterea a doi sau trei copii, considerând că, în mod normal, pentru fiecare dintre copiii născuţi trebuie să existe aceleaşi drepturi", a spus Ionela Danciu. 

Sentinţa pronunţată la sfârşitul săptămânii trecute de Curtea de Apel din Alba Iulia constată nelegalitatea alineatului incriminat şi obligă DMPS la „plata indemnizaţiei lunare pentru creşterea copilului în sumă de 2.400 lei lunar (800 lei x 3) începând din 4 decembrie 2006 până când expiră concediul de îngrijire a copilului". Hotărârea poate fi atacată cu recurs la Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, în 15 zile de la comunicare. 

Ce este nelegal 
Curtea de Apel Alba a constatat nelegalitatea dispoziţiilor art. 2 alin.1 din HG 1025/2006. Această hotărâre de guvern a aprobat normele metodologice de aplicare a OUG 148/2005 privind susţinerea familiei în vederea creşterii copilului. 

Normele prevăd, la art 3. alin.1, că „prin naştere se înţelege aducerea pe lume a unuia sau a mai multor copii vii". 

