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Gândul
Ce vor mânca elevii, după introducerea Legii „Anti-fast-food“

Federaţia Patronală Ro​mână din Indus​tria Alimentară „Roma​li​menta” a solicitat Ministerului Sănătăţii să publice şi o listă a alimentelor permise în şcoli, nu numai a celor interzise. Reprezentanţii patronatelor din această industrie susţin că, în varianta actuală, legea anti-fast-food este incompletă şi prohibitivă.

„Legea scoate ceva, dar fără să pună nimic înapoi. Din acest motiv, credem că legea trebuie să treacă de la o abordare strict restrictivă, prohibitivă, la una pozitivă, prin elaborarea unei liste cu alimente recomandate pentru vânzarea în şcoli. Nu putem vorbi despre alimente nesănătoase, ci de alimente care, consumate în exces, pot afecta sănătatea copiilor”, a declarat, ieri, preşedintele Roamalimenta, Sorin Minea.

Patronii cer „educaţie alimentară” în şcoli

Potrivit acestuia, federaţia pe care o conduce solicită şi introducerea unor prevederi suplimentare, precum înfiinţarea unor cantine în instituţiile de învăţământ preuniversitar. „Într-un chioşc de doi metri pe doi nu poţi să vinzi alimente”, a spus Minea. Preşedintele Romalimenta susţine că o listă cu alimente recomandate în şcoli este necesară pentru a se face elevului educaţie în acest sens. „Totul trebuie însă explicat, şi nu interzis”, spune Minea, adăugând că orice copil trebuie să ştie motivele pentru care nu este bine să mănânce în exces un anumit aliment, pentru că, dacă elevului i se interzice consumul unui produs în şcoală, el îl poate mânca acasă.

Pe lista cu alimente interzise în şcoli, elaborată de Ministerul Sănătăţii, se află produsele care au un conţinut mare de zahăr - prăjituri, bomboane şi acadele, alimentele cu un conţinut ridicat de grăsimi – hamburgeri, pizza, produse de patiserie, cartofi prăjiţi, alte alimente preparate prin prăjire, maioneze, mezeluri grase, precum şi alimente cu conţinut mare de sare - chips-uri, biscuiţi, covrigei, sticks-uri sărate, snacks-uri, alune sărate şi seminţe sărate. Totodată, pe lista interdicţiilor se află orice tip de băuturi răcoritoare, cu excepţia apei potabile sau minerale îmbuteliate.

„Laptele şi cornul” îngraşă!

Referindu-se la Legea nr. 123/ 2008, privind introducerea unei alimentaţii sănătoase în şcoli, directorul Institutului de Cercetări Alimentare, prof. dr. Gheorghe Mencinicopschi, a subliniat că actul respectiv are numai caracteristici cantitative, nu şi calitative ale alimentelor şi, de asemenea, nu este specificat tipul de grăsimi (bune sau rele) pe care trebuie să-l aibă produsele alimentare.

„Ca iniţiator, consider că legea (privind o alimentaţie sănătoasă în şcoli – n.r.) trebuie îmbunătăţită”, a afirmat dr. Sorin Paveliu, deputat în Comisia de Sănătate a Camerei Deputaţilor.

În plus, medicul afirmă că nimeni nu s-a gândit şi la suplimentarea orelor de sport. „Programul «Cornul şi laptele» este o măsură salutară, pe care o sprijin. Mulţi nu ştiu însă că acest meniu aduce în plus 600 de calorii pe zi, fiecărui copil, însă nu s-a introdus şi o oră în plus de sport, în timpul căreia să se consume caloriile acumulate”, a continuat dr. Paveliu. Potrivit acestuia, 25% dintre copiii din România sunt supraponderali sau obezi şi, în fiecare an, numărul lor creşte cu 10%. Obezitatea este o epidemie care antrenează după sine riscul dezvoltării altor boli – diabet zaharat, boli cardiovasculare, cancer.
Gardianul

Ministrul Paul Pacuraru vrea sa dea indemnizatii pentru tripleti, dar nu stie daca are bani

Dupa ce o mamica din Aiud a castigat in instanta dreptul la indemnizatie de crestere pentru tripleti, o hotarare de Guvern data pe timpul ministeriatului lui Gheorghe Barbu e practic declarata ilegala. Actul normativ ofera indemnizatii lunare de 600 lei pentru nastere, sau 800 lei pentru primii doi copii, astfel ca gemenii de la o a doua nastere si tripletii sunt discriminati.  Ionela Danciu a dat în judecata Directia Muncii si Protectiei Sociale Alba si a castigat plata retroactiva a cate 800 lei pentru fiecare copil, sentinta putand fi atacata pana pe 21 august. Ministrul muncii, Paul Pacuraru, a comentat ieri pentru “Gardianul” situatia. „Nu eram aici cand s-a dat aceasta lege, dar a fost mare scandal in minister inca de pe atunci. Discutam cu colegii si stiu ca s-a pus problema ce facem cu gemenii, care sunt mai multi, si ce facem si cu tripletii. Dar legea s-a facut in baza resursele financiare disponibile atunci. Eu ca ministru nu pot sa spun decat ca legea in vigoare este cea buna. Eram la inundatii cand am vazut materialul despre caz. Am dispus expertilor sa faca o analiza a situatiei sa vedem daca putem modifica legea.” Pacuraru nu e inca hotarat cum va o proceda. “Deocamdata Directia nu va face recurs, trebuie sa vedem si cum s-a judecat. Dar din punctul meu de vedere legea trebuie corectata si astept raspunsul studiului. Noi avem probleme mai mari din punct de vedere financiar cu majorarea pensiilor, schimbarea grupelor de munca etc. Tripleti sunt destul de putini”, spune ministrul, care se va decide asupra  schimbarii legii in cateva zile. Dintre cei aproximativ 200.000 de copii nascuti anual in Romania, circa 3.500 sunt gemeni, din care 2000, nascuti la a doua sau a treia nastere. Anual se nasc doar circa 100 de tripleti.
Realitatea Românească

Ministerul Sanatatii vrea ca elevii sa invete in banci ergonomice

Ministerul Sanatatii Publice (MSP) a lansat in dezbatere publica un proiect de ordin care prevede ca mobilierul scolar pe care il folosesc elevii sa fie ergonomic, bancile urmand sa aiba pupitrul inclinat. "Este stiut ca actualmente, in toate scolile noastre, dupa Revolutie au aparut banci scolare cu pupitrul orizontal, ceea ce creeaza dificultati prin modificarea distantei intre ochi si planul de lucru. Impactul este pe coloana cervicala si aparatul vizual", a declarat marti, intr-o conferinta de presa, Aurelia Codreanu, reprezentat al Institutului de Sanatate Publica Bucuresti. "Acesta este pasul urmator in mobilierul scolar care se introduce in toate scolile europene si inclusiv in Romania", a adaugat Aurelia Codreanu. Proiectul de ordin care se refera la introducerea bancilor ergonomice in scoli se afla in prezent in dezbatere, asteptandu-se si un punct de vedere din partea Ministerului Educatiei.
Ore mai putine si mai usoare pentru elevii romani

Numarul de ore in invatamintul preuniversitar va fi redus astfel incat scolarii, pentru a da randament, sa stea cel mult patru ore in clasa, elevii din gimnaziu - patru sau cinci ore, iar liceeni - cinci sau sase ore.
Elevii nu vor mai avea doua ore consecutive la aceeasi materie, nu vor avea mai mult de doua teze pe saptamana, nu vor mai da lucrari de control luni si vineri si nici nu vor mai avea doua zile consecutive in care sa fie obligati sa dea lucrare de control, stipuleaza un ordin aprobat, luni, de Ministerul Sanatatii. Mai mult, ora de educatie fizica nu va mai fi ultima, iar orele de desen vor trebui programate astfel incat elevii sa beneficieze de lumina naturala. 
Potrivit aceluiasi ordin, scolarii din primele doua clase nu vor mai face scriere la prima ora. "Elevii vor avea mai putin de invatat pentru a intelege inca din clasa ce li se preda. Vom reduce la maximum si volumul de teme pentru acasa, astfel incat numarul total de ore de lucru ale elevului sa fie cat mai mic", a spus secretarul de stat in Ministerul Educatiei, Zvetlana Preoteasa.
Prin acelasi ordin, privind normelor de igiena din unitatile pentru protectia, educarea si instruirea copiilor si tinerilor, Ministerul Sanatatii stabileste ca numarul de copii dintr-o grupa de gradinita nu trebuie sa depaseasca 20, iar in ciclul primar nu trebuie sa fie mai multi de 25 de scolari intr-o clasa.
România Liberă

Educatie, meditatii si activitati cultural-artistice la Flamanda
Centru after school ortodox 
Parohia Flamanda a initiat lucrarile de amenajare a unui after school ortodox, Centrul Educational "Sf. Haralambie", care va functiona sub administrarea Consiliului Parohial.
Programul se adreseaza atat copiilor din familii cu posibilitati financiare, cat si celor proveniti din medii sociale defavorizate. Serviciile incluse in programul after school sunt educatie crestina practica si teoretica, asistenta specializata la efectuarea temelor, masa in sistem catering, meditatii la limba si literatura romana, matematica, limbaengleza si limba franceza, educatie cultural-artistica, lectii de pian si pictura religioasa, activitati recreative. Centrul are sala de lectura, o sala multimedia si un teren de sport. In viitor va avea si o gradinita. 
Elevii vor participa la activitati instructiv-educative si isi vor face temele. De asemenea, vor fi organizate cursuri de formare duhovniceasca, pregatirea si sustinerea unor concerte corale (optional) sau pelerinaje (optional).

»  Copiii vor putea face sport in aer liber, in parcul bisericii, si la demisolul lacasului. 

»  Elevii vor putea servi o masa principala (la pranz) si, facultativ, o gustare. 

»  Programul va fi stabilit sub forma de grile, pe grupe de varsta.

