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Gândul
Indemnizaţiile îi fac pe bătrâni să îngroaşe rândurile handicapaţilor

Într-un singur an, România a înregistrat o creştere cu aproape 100.000 a numărului de persoane cu handicap. Cifra este foarte mare, având în vedere că numărul total al celor cu dizabilităţi este de 589.992. 
Explozia s-a produs în perioada martie 2007-martie 2008, iar autorităţile susţin că aceasta a fost cauzată de modificările legislative de la sfârşitul anului 2006. Astfel, potrivit Legii 448, persoanele cu handicap îşi pot cumula indemnizaţia cu toate tipurile de venit obţinute. Totodată, crtiteriile de încadrare într-un grad de handicap au devenit mai permisive, iar cei cu handicap de grad III, adică mediu, pot primi 30 de lei.

“Majorarea numărului de persoane cu handicap poate fi explicată şi prin creşterea numărului de persoane vârstnice, care au diverse boli grave. Pe fondul procesului de îmbătrânire a populaţiei, ne aşteptăm ca în perioada 2009-2011 să se atingă un vârf al numărului de persoane cu dizabilităţi”, ne-a precizat Roxana Elena Badea, vicepreşedinte al Autorităţii Naţionale pentru Persoane cu Handicap. 

Indemnizaţia lunară acordată pentru handicapul grav este, în prezent, de 187 de lei, iar cea pentru handicap accentuat, de 154 de lei. La aceasta se adaugă un buget personal complementar lunar, indiferent de venituri, în cuantum de 80 de lei, pentru adultul cu handicap grav, de 60 lei pentru handicap accentuat şi de 30 lei pentru handicap mediu. 

În acelaşi timp, persoanele cu handicap grav sau accentuat beneficiază, printre altele, de scutire de impozit pe veniturile din salarii, scutire de la plata impozitului pe clădire şi teren, scutire de la plata taxei asupra autoturismelor şi motocicletelor cu ataş, scutire de la plata taxei pentru eliberarea autorizaţiei de funcţionare pentru activităţi economice şi viza anuală a acestora, precum şi scutire de la plata taxei hoteliere.

Alzheimer şi parezele, considerate handicapuri

Dr. George Păun, directorul Comisiei Superioarede Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap, susţine că noile criterii pentru stabilirea dizabilităţilor sunt mult mai explicite acum. “Teoretic, orice boală poate fi handicapantă, dar noi stabilim acest lucru în funcţie de deficienţele funcţionale ale persoanelor. Sunt însă foarte mulţi vârstnici care s-au încadrat şi continuă să se încadreze într-un grad de handicap, pentru că însăşi vârsta este un handicap. 

De exemplu, introducem în grade de handicap oameni cu acuitate vizuală foarte scăzută, care au suferit amputări sau care suferă de demenţă într-o formă avansată, cauzată de Alzheimer. Sunt bătrâni care au nevoie de îngrijire permanentă şi atunci trebuie să le dai posibilitatea de a avea însoţitori plătiţi. Potrivit noilor criterii de stabilire a gradului de handicap, sunt încadraţi acum şi vârstnicii care suferă de tripareză sau tetrapareză. Am remarcat, în ultimul an, o adresabilitate mai mare la comisia noastră, probabil şi din cauza veniturilor scăzute ale oamenilor, care nu mai ştiu cum să se descurce”, ne-a declarat dr.George Păun. 

Din cele 587.992 de persoane cu handicap înregistraţi în primul trimestru al acestui an, 201.848 au handicapuri grave, iar 329.542 au handicapuri accentuate. Din numărul total al acestora, peste 200.000 sunt vârstnici de peste 60 de ani. 

Cerşetorii de la metrou – „adunaţi“ de inspectorii sociali

Copiii şi adulţii cu copii care cerşesc pe liniile de metrou din sectorul 6 vor fi culeşi de inspectorii Direcţiei de Asistenţă Socială şi cei ai Poliţiei Metroului Bucureşti. Cazurile de exploatare vor fi preluate de un serviciu specializat din cadrul Direcţiei, iar copiii nesupravegheaţi vor fi incluşi într-un centru de primire în regim de urgenţă până vor fi identificaţi parinţii sau susţinătorii legali. Inspectorii vor înscrie familiile sărace care trăiesc din cerşit în cadrul unor programe de acordare servicii sociale.

Acţiunile fac parte dintr-o cam​panie care îşi propune să combată cerşetoria şi exploatarea copiilor prin cerşetorie, la liniile de metrou. Totodată, inspectorii îi vor sancţiona pe adulţii care folosesc minori la cerşit. Campania se întinde pe parcursul a trei luni, acţiunile în teren desfăşurându-se săp​tă​mânal, dimineaţa şi seara. Inspectorii îi vor informa şi pe călători cu privire la moda​lităţile de combatere a acestor fenomene. 
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"Caraiman" asigura asistenta medicala gratuita pentru persoane cu venituri reduse
Peste 500 de bucuresteni aflati in nevoie au beneficiat in ultimele trei luni de serviciile medicale gratuite oferite de Primaria Sectorului 1, prin Complexul Multifunctional "Caraiman". 
Inaugurat la sfarsitul lui aprilie 2008, "Caraiman" este primul centru medical deschis in Romania de o autoritate locala, pentru a veni in sprijinul persoanelor cu venituri reduse. Situat pe Strada Caraiman nr.33 A, intr-o cladire moderna, centrul medical dispune de 15 cabinete, dotate cu instrumente de ultima generatie.
Centrul ofera gratuit servicii de asistenta medicala stomatologica, patru cabinete stomatologice modern utilate (in conditiile in care aceasta specializare este privatizata in proportie de 90%, iar costurile unui tratament dentar depasesc posibilitatile financiare ale persoanelor cu venituri reduse), servicii de planificare familiala, ORL, analize citologice (pentru preventie si depistare cancer) si Medicina de Familie. Numai de serviciile medicale stomatologice gratuite oferite de cele patru cabinete stomatologice din cadrul centrului au beneficiat in primele trei luni de la infiintare aproximativ 250 de persoane cu venituri reduse.
De asemenea, pentru persoanele nedeplasabile - varstnici si persoane cu diverse dizabilitati -, "Caraiman" dispune de patru unitati medicale mobile (ambulante noi, dotate cu echipamente medicale de ultima generatie si cu personal calificat), care asigura ingrijiri medicale si recuperare la domiciliu. In primele trei luni de la infiintare, 169 de persoane cu venituri reduse din sectorul 1 au beneficiat de asistenta medicala la domiciliu si transport medical asistat.
Persoanele care au nevoie de asistenta medicala la domiciliu pot telefona, zilnic, intre 07.00 si 19.00 la numarul de telefon 021/9644 si o unitate medicala mobila din cadrul centrului se va deplasa de urgenta la domiciliul.
Ca noutate, centrul medical dispune si de o unitate mobila de stomatologie, dotata si cu un aparat de radiologie dentara, care ajunge la persoanele nedeplasabile pentru a le asigura asistenta medicala de specialitate. Pana la inceputul lui septembrie 2008 vor fi inaugurate si cabinetele de oftalmologie, psihiatrie si chirurgie generala.
Persoanele cu venituri reduse din sectorul 1 care doresc sa beneficieze de serviciile Centrului Multifunctional "Caraiman" se pot programa la urmatoarele numere de telefon: 021/22440.73 sau 021/22.440.29.

4 proiecte sociale din sectorul 1 nu au obtinut finantare Phare

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 1 contesta modul in care Unitatea de Implementare Proiecte (UIP) Bucuresti-Ilfov a evaluat proiectele depuse pentru finantare Phare si acuza comisia de evaluare de lipsa de transparenta.
Directorul DGASPC Sector 1, Danut Fleaca, a declarat miercuri, intr-o conferinta de presa, ca niciunul dintre cele patru proiecte depuse de institutia pe care o reprezinta nu a obtinut finantare din cauza ca nu au fost evaluate corect.
"Cele patru proiecte au fost trecute pe linia de rezerva, obtinand un punctaj sub limita la care puteau fi declarate castigatoare. Punctajul obtinut nu reflecta experienta DGASPC Sector 1 in managementul de proiect, institutia noastra implementand inca din 2001 proiecte cu finantare externa", a precizat Fleaca. Proiectele "Da incluziunii", "e- Accesibilitate - fii informat", "Centrul de Insertie Profesionala" si "Micul Luchian - Centrul de Zi pentru copiii cu aptitudini artistice" aveau o valoare totala de 424.000 de euro si vizau imbunatatirea serviciilor sociale acordate cetatenilor sectorului 1.
Directorul DGASPC a recunoscut ca nu toate proiectele depuse erau foarte importante si nici nu se astepta ca toate sa obtina finantare, dar doua dintre ele - "e- Accesibilitate - fii informat" si "Centrul de Insertie Profesionala" - ar fi ajutat in mod real persoanele cu dizabilitati din sector.
Danut Fleaca a explicat ca primul proiect, pentru care s-a solicitat suma de 66.055 de euro, viza infiintarea unui infochiosc, de care ar fi beneficiat circa 1.200 de persoane cu handicap, plus apartinatorii acestora. Cel de-al doilea proiect, considerat cel mai important dintre toate proiectele depuse, isi propunea infiintarea unui atelier de croitorie pentru persoanele cu dizabilitati. Valoarea totala a proiectului era de aproape 200.000 de euro, Consiliul Local al Sectorului 1 urmand sa contribuie cu peste 40.000 de euro.
De asemenea, crearea atelierului de croitorie ar fi fost primul pas intr-un proiect mai amplu al DGASPC Sector 1, care isi propune infiintarea unei fabrici care sa mai contina spalatorie ecologica, spalatorie auto si fabrica de paine, destinate persoanelor cu handicap. Proiectul urma sa fie implementat in colaborare cu Asociatia Alternative 2003, care reusise sa mai obtina fonduri in valoare de 50.000 de euro si de la o organizatie olandeza.
