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Realitatea Românească
Copiii vor primi miere la scoala, platita din bugetul local

Fondurile necesare pentru mierea care se va acorda prescolarilor si scolarilor vor avea aceeasi sursa de finantare ca produsele lactate si de panificatie, a decis Executivul. Astfel, sumele pentru mierea care va fi distribuita ca supliment nutritiv in invatamantul de stat vor fi suportate, incepand cu 1 ianuarie 2009, din bugetele locale ale judetelor, sectoarelor Capitalei, din cele ale comunelor, oraselor si municipiilor, dupa caz, din sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, precizeaza un comunicat remis joi de Executiv.
Aceste prevederi sunt incluse intr-o ordonanta de modificare a Legii nr. 509/2006 privind acordarea de miere ca supliment nutritiv pentru pretcolarii si elevii din clasele I-IV din invatamantul de stat ti confesional, aprobata miercuri de Guvern. 

Ziua

Gravida si infectata cu HIV la 14 ani

Minora este "o fata care a facut probleme si acasa si in centru. Practica prostitutia, este infectata cu HIV, iar momentan este insarcinata", declara protectia sociala, sustinand ca fata refuza asistenta de specialitate. Primarul din satul Teliu a confirmat marturiile asistentilor sociali, declarand, potrivit Realitatea TV, ca fata a fost amendata de cateva ori pentru prostitutie. Adolescenta a incercat, la finalul saptamanii trecute, sa isi puna capat zilelor, aruncandu-se de la etajul cinci al unui bloc. Ea a declarat, ulterior, ca ar fi dorit sa scape, astfel, de prietenul sau care o sechestrase. In urma cazaturii, minora s-a ales numai cu rani usoare. Adolescenta nu are acte de identitate, nici certificat de nastere, dar figureaza in evidentele medicilor, facand, in prezent, un tratament in urma caruia bebelusul ar putea sa se nasca fara virusul HIV. Potrivit statisticilor nationale, in anul precedent, adolescentele cu varste cuprinse intre 11 si 15 ani au adus pe lume peste 2000 de bebelusi. Tot in 2007 au fost inregistrate 535 de intreruperi de sarcina la tinere cu varste pana in 15 ani. (C.P.)

