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Azi
Prefaţă la greva generală

Funcţionarii publici din direcţii de finanţare, trezorerii, vămi, case de pensii, direcţii de statistică, primării, consilii judeţene şi direcţii pentru asistenţă socială şi protecţia copilului s-au aflat ieri pentru două ore în grevă de avertisment, cerând majorarea salariilor cu 50%.

Potrivit reprezentanţilor sindicaliştilor, la grevă au participat peste 100.000 de funcţionari publici afiliaţi la Alianţa Sed Lex. Din 16 octombrie aceştia vor declanşa greva generală pe termen nelimitat.

Preşedintel Alianţei Sed Lex, Vasile Marica, declara că funcţionarii publici afiliaţi la organizaţia sindicală cer majorarea salariilor cu 50% de la 1 ianuarie 2009, însă diferenţiat, în funcţie de veniturile actuale ale acestora. Astfel, majorarea să fie mai substanţială pentru categoriile de salariaţi cu venituri sub 800 de lei net şi mai mică pentru cei care depăşesc un câştig de 1.500 de lei net. 

„Greva reprezintă singura soluţie pentru a crea echitate socială la nivelul întregului sistem bugetar“, a spus preşedintele Alianţei Sed Lex.

După încheierea grevei de avertisment membrii Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici au participat la un miting în faţa Guvernului.

Preşedintele Alianţei Sed Lex, Vasile Marica, a declarat, ieri, că funcţionarii publici pe care-i reprezintă speră ca la negocierile de azi cu premierul Tăriceanu să se găsească soluţii pentru salarii echitabile în sistemul bugetar. 

Acesta a adăugat că dacă nu vor fi mulţumiţi de rezultatele discuţiilor de azi, sindicaliştii vor merge până la capăt şi vor declanşa, joia viitoare, grevă generală pe termen nelimitat. „Protestul de astăzi (ieri – n.r.) are drept scop înlăturarea oricăror suspiciuni că funcţionarii publici şi personalul contractual din administraţia publică sunt părtaşi la neîndeplinirea programului de guvernare în acest domeniu şi reprezintă un semnal că nu vom mai accepta ca în această campanie electorală ce va urma să fim «calul de bătaie» pe spatele căruia politicienii să-şi facă imagine“, se arată într-un comunicat al SNFP.

Preşedintele Institutului Naţional de Administraţie (INA), Dragoş Dincă, le-a cerut, miercuri, funcţionarilor publici „să nu intre într-o grevă inutilă şi ilegală, care are în spate revendicări nerealiste“. „Nu vă puneţi singuri la zid intrând într-o grevă inutilă şi ilegală, ce are în spate revendicări nerealiste. O grevă a funcţionarilor publici, mai ales a celor care lucrează în servicii vitale, ar duce la un blocaj în societate şi la nemulţumiri ale cetăţenilor“, a spus Dragoş Dincă. „Nu faceţi pe placul unor lideri ai unor sindicate ce vă reprezintă doar în mică măsură, lideri implicaţi în jocuri politice“, a adăugat acesta.

Preşedintele INA apreciază drept nerealistă o creştere de salariu cu 50% în orice domeniu de activitate. O astfel de creştere ar fi justificată în condiţiile în care şi calitatea serviciilor şi performanţa ar creşte în aceeaşi măsură. El a recunoscut, totodată, că sunt mulţi funcţionari, în special cei tineri, care au venituri modeste.

Gardianul

La Constanta nu mai sunt bani pentru asistentii sociali

Conducerea Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Constanta a anuntat ca nu mai poate achita salariile catre angajati din cauza crizei financiare prin care trece institutia. Salariatii au amenintat ca vor protesta în cazul în care nu vor fi remunerati pâna la 14 octombrie. Directorul DGASPC Constanta, Petre Dinica, a declarat ca “1.750 de beneficiari ai serviciilor noastre vor ramâne fara cele necesare traiului zilnic, adica alimente, medicamente, materiale de curatenie, materiale igienico-sanitare”. Mai mult, directorul DGASPC a precizat: “Desi în standardele minime obligatorii privind desfasurarea activitatii de asistenta sociala este prevazut un numar mult mai mare de salariati si beneficiari decât numarul existent în prezent, institutia noastra nu are finantare nici macar pentru desfasurarea activitatii în actuala structura de personal”.  Suma suplimentara necesara este de 22.150.500 de lei, a completat Petre Dinica.

Peste 400 de copii din penitenciare nu primesc alocatii de stat

Organizatia “Salvati Copiii” si autoritatile de la Directia Generala a Penitenciarelor (DGP) a confirmat faptul ca 425 de copii din centrele de plasament si cele de reeducare nu beneficiaza de alocatii, potrivit unor statistici. Conform Legii nr. 61/1993 privind acordarea alocatiei de stat pentru prescolari si elevi, acesti bani trebuie sa se instituie tuturor tinerilor care inca nu au implinit varsta de 18 ani, fara nicio discriminare. Astfel, copiii care sunt in grija asistentilor sociali ar trebui sa primeasca suma de 8,3 lei pe zi, potrivit prevederilor legale. Tinerii care cresc in casele de copii au dreptul legal la 28 lei pe luna, bani pentru nevoi personale, in timp ce minorii inchisi ar trebui sa aiba 5,2 lei zilnic garantati de stat. Dintre acesti copii privati de libertate, 184 se afla in centrele de reeducare, 118 in inchisorile de minori, respectiv 117 in cele pentru adulti. Ceilalti 6 sunt in spitalele-penitenciar. Presedinta Organizatiei ”Save the Children” in Romania, Ana Balan, a declarat, referitor la faptul ca tinerii nu primesc alocatie: “Este nedrept ca acesti copii sa fie privati si de bani. Deja platesc prin faptul ca sunt inchisi. Cred ca lipsa de comunicare dintre centrele de reeducare si directiile de asistenta sociala este de vina.” Ana Balan considera ca reprezentantii Ministerului Justitiei si cei de la Autoritatea Nationala pentru Protectia Copiilor (ANPC) trebuie sa rezolve acest caz. Liderii de la “ Salvati Copiii” si reprezentantii DGP au mai constatat ca legislatia ce reglementeaza activitatea centrelor de reeducare este depasita. Alte probleme identificate de ONG-uri includ legislatia depasita care reglementeaza activitatea centrelor, numarul insuficient de specialisti in educatie si asistenta sociala.

Ziua

Bani mai multi pentru cresterea copiilor, dar si pentru veteranii de razboi si urmasii lor

Deputatii au majorat, miercuri, alocatia speciala pentru familiile cu venit redus si pentru cele monoparentale. Astfel, alocatiile complementare vor creste de la 30 de lei la 50 pentru familia cu un copil, de la 35 de lei la 60 pentru familiile cu doi copii, de la 40 la 65 de lei pentru familia cu trei copii, respectiv de la 45 de lei la 70 de lei pentru familia cu patru sau mai multi copii. De asemenea, alocatiile de sustinere a familiei monoparentale se majoreaza la 70 de lei pentru un copil, la 80 de lei pentru parintele cu doi copii, 85 de lei pentru trei copii si 90 de lei pentru patru sau mai multi copii. Beneficiarii acestor alocatii sunt familiile al caror venit pe membru este sub salariul minim pe economie. Legea a trecut de votul final al Camerei si va fi trimisa spre promulgare. 

Pe de alta parte, deputatii au mai adoptat, cu 186 de voturi pentru, unu impotriva, si o abtinere, un proiect de lege initiat de Guvern prin care se majoreaza indemnizatiile pentru veteranii de razboi si urmasii lor. Astfel veteranii de razboi si vaduvele (daca nu se recasatoresc) primesc 92 de lei pe luna, de la 23 cat era pana acum. Veteranii mutilati si invalizii de gradul unu vor primi 148 de lei pe luna de la 37 de lei, veterani invalizi de gradul II primesc 132 de lei, de la 33 lei, iar veteranii invalizi de gradul III primesc 112 lei, de la 28 lei. Si aceasta lege merge la promulgare.
