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Atac
Tichete sociale pentru persoane vârstnice

Persoanele vârstnice din sectorul 3 aflate în situaţie de pierdere totală sau parţială a „autonomiei” primesc din partea administraţiei locale, lunar, tichete sociale în valoare de 90 lei. În luna septembrie, Primăria sectorului 3 a acordat ajutoarele către 460 de persoane vârstnice, conform hotărârii Consiliului Local nr. 41/2007. Banii necesari sunt acordaţi de la bugetul local prin transferarea sumei în bugetul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului. Persoanele vârstnice deplasabile vor putea primi tichetele în cadrul Centrului de Zi pentru Persoane Vârstnice „Stejarul”, de luni până joi între orele 10,00-16,00 şi vineri între orele 10,00-13,00. (E.L.) 
Gardianul

Campanie mediatica impotriva violentei din scoli

Ministerul Educatiei va derula în acest an de învatamânt o campanie mediatica împotriva violentei din scoli. Derularea campaniei se va face atât prin televiziune, radio, presa, cât si prin mese rotunde, dezbateri si lectorate cu parintii pe tema violentei. Campania este fundamentata, cu precadere, pe ideea parteneriatului educational si este focalizata pe parinti. “Obiectivul campaniei este de responsabilizare, reducerea manifestarilor de violenta ale elevilor, realizarea unui mediu de securitate în spatiul scolii. Este necesar în acest scop ca si parintii sa cunoasca fenomenul violentei sub aspectul formelor si cauzelor, aceasta ca o conditie pentru a putea contribui în cunostinta de cauza la prevenirea si combaterea violentei în scoala”, se spune în nota de fundamentare a campaniei. Se mai arata ca scoala nu poate si nu trebuie sa substituie familia. „În momentul în care parintele se derobeaza de responsabilitatea educarii propriului copil, transferând scolii, se creeaza terenul vulnerabil pe care se grefeaza cu usurinta fenomenul violentei”, se mai spune în nota. Al.C.
Ziua

Centre pentru elevii saraci

Primaria Sectorului 3 a des​chis zece centre de zi pentru elevii aflati in dificultate - adica provin din familii cu o situatie financiara precara, monoparentale sau dezor​ganizate.

"Principalul nostru obiectiv il reprezinta prevenirea abando​nului scolar si a institutio​nalizarii copiilor. Le asiguram supraveghere si ingrijire completa pe timpul zilei - activitati de tip educational, socializare, consiliere si orientare sociala. Sprijinim atat copilul, cat si familia, asigu​randu-le primilor o dezvoltare armonioasa in raport cu varsta, iar adultilor - depasirea starii de dificultate in care se afla", ne-a declarat primarul Liviu Negoita. 

Centrele de zi sunt amenajate in scolile generale nr. 54, nr. 80, nr. 81 nr. 84, nr. 87, nr. 92, nr. 94, nr. 95, nr. 112 si nr. 116, unde elevii primesc, dupa orele de curs, asistenta de spe​cialitate in pregatirea lectiilor. Ei au astfel sansa de a aprofunda cunostintele dobandite in cadrul orelor de curs, precum si suport pentru orientarea scolara si profesionala. Totodata, scolarilor li se ofera meditatii pentru sus​tinerea cu succes a tezelor unice si a exa​menului de bacalaureat. In acelasi timp, ei sunt "prinsi" in activitati recrea​tive cu scop educativ - muzicale, sportive, foto etc. Copiii care provin din familii cu situatii financiare precare primesc zilnic o masa calda, precum si consiliere psihologica - atat ei, cat si parintii - si asistenta medicala de urgenta.

