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Atac

Primăria sectorului 2 primeşte cereri pentru ajutoarele de încălzire

Bucureştenii din sectorul 2 care au dreptul să beneficieze, conform legii, de ajutoare pentru încălzire sunt aşteptaţi la şapte centre unde pot depune cererile pentru acestea, au anunţat, luni, edilii sectorului. Potrivit Primăriei sectorului 2, aproximativ 7.000 de familii şi persoane singure sunt aşteptate să depună formularele pentru acordarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinţei cu gaze naturale, la sediile serviciilor de asistenţă socială ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2. Cei interesaţi pot depune formularele completate individual, după ce au fost preluate de la regiile de care aparţin, la serviciile de asistenţă socială în a căror zonă teritorială se află domiciliul sau reşedinţa. Sediile acestor servicii sunt la D.G.A.S.P.C. Sector 2 (str. Olari nr. 11 – 13), Direcţia de Protecţie Socială (Calea Moşilor nr. 132), Serviciul Asistenţă Socială Baicului (str. Heliade între Vii nr. 36), Serviciul Asistenţă Socială Pantelimon (şos. Iancului, nr. 59, bloc 101), Serviciul Asistenţă Socială Glinka (str. M. I. Glinka nr. 7), Serviciul Asistenţă Socială Maşina de Pâine (str. Maşina de Pâine nr. 65) şi la Primăria sectorului 2 (str. Chiristigii nr. 11 – 13). (E.L.) 

Cronica Română
Peste 130.000 de bugetari nu renunta la greva generala


Alianta Nationala a Sindicatelor Bugetarilor “Sed Lex” a strans pana acum 132.560 de semnaturi de la angajati din toate domeniile administratiei publice pentru greva generala pe termen nelimitat care va fi declansata joi, anunta un comunicat remis A.M.Press. Potrivit “Sed Lex”, la greva de avertisment care a avut loc joia trecuta au participat 89.300 de functionari publici dintre care 52.085 din administratia locala si 37.215 din cea centrala. Cei mai multi protestatari au fost din primarii, consilii judetene si prefecturi si anume 32.400 de functionari, urmati de cei din centrele de asistenta sociala (protectia copilului) – 15.885 si de cei din finante – 15.300.

Maine, profesorii ies iar in strada!
Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant, Federatia Sindicatelor din Invatamant “Spiru Haret” si Federatia Nationala Sindicala “Alma Mater” vor organiza maine un miting in Piata Constitutiei, la ora 11.30, anunta un comunicat remis A.M.Press. Mitingul va fi urmat de un mars pe traseul Piata Constitutiei – bd. Unirii - Piata Unirii – bd. I. C. Bratianu – bd. N. Balcescu – bd. Gh. Magheru – bd. Lascar Catargiu - Piata Victoriei. “Prin acest miting si mars ne manifestam protestul fata de atitudinea paradoxala a Guvernului, in conditiile in care nu existenta banilor ar fi o problema, conform ultimei declaratii a premierului Tariceanu, ci alocarea lor pentru salarizarea personalului din invatamant”, se spune in comunicat. Sindicalistii reamintesc faptul ca toti deputatii prezenti in Parlament la data de 30 septembrie au votat, in unanimitate, Legea cresterii salariilor in invatamant.

Sanitas ameninta cu proteste
Liderul sindicatului Sanitas Galati, Paraschiv Salavastru, a amenintat, ieri, cu proteste in strada daca Guvernul nu va face mai repede rectificarea bugetara pentru trimestrul IV al acestui an, iar bugetul pentru sanatate pe 2009 nu va fi de cel putin 5-5,2% din PIB, transmite corespondentul Agerpres. Salavastru a spus ca intarzierea aplicarii rectificarii bugetare pe ultimul trimestru al anului 2008 va face imposibila functionarea spitalelor, care vor ramane fara fonduri atat pentru cheltuielile materiale, cat si pentru cele de personal. De altfel, Maternitatea “Buna Vestire” si Spitalul de Boli Infectioase “Cuvioasa Parascheva”, ambele din Galati, au anuntat ca “au ajuns la fundul sacului”, asteptand rectificarea bugetara pentru a supravietui. Acesta a adaugat ca pe lista de revendicari se mai afla cresterea veniturilor personalului din sistemul sanitar cu 50-60%, acordarea tichetelor de masa si pentru salariatii finantati de la buget, acordarea primelor de vacanta, negocierea, modificarea si completarea Regulamentului de acordare a sporurilor. Salavastru a mai spus ca pana pe 20 octombrie isi desfasoara activitatea un grup de lucru comun sindicate-conducerea Ministerului Sanatatii, iar pe 21 octombrie va avea loc intalnirea cu ministrul Eugen Nicolaescu. Liderul Sanitas Galati a precizat ca a inceput procedura de consultare a sindicalistilor pentru declansarea unor actiuni de protest. “Daca Guvernul nu va face mai repede rectificarea bugetara pentru trimestrul IV al acestui an, bugetul pentru sanatate pe 2009 nu va fi de cel putin 5-5,2% din PIB, iar celelalte revendicari nu vor fi luate in calcul, vom trece la radicalizarea protestelor de la miting national la greva generala” a spus Salavastru.
Gândul

Mamele vor primi 85% din venituri

Mamele care, în ultimul an anterior naşterii copilului, au realizat venituri impozabile, vor primi de la stat o indemnizaţie lunară în cuantum de 600 RON sau opţional în cuantum de 85% din media veniturilor realizate pe ultimele 12 luni.

Deputaţii au votat, ieri, pe articole propunerea deputatului independent Lavinia Şandru de modificare a ordonanţei Guvernului privind susţinerea familiei. În favoarea textului legislativ s-au pronunţat toţi aleşii prezenţi, existând doar două abţineri din partea PD-L.

Unul dintre democrat-liberalii care s-au abţinut este fostul ministru al Muncii, Gheorghe Barbu, acesta acuzând faptul că propunerea Laviniei Şandru creează o discriminare între mamele care vor primi de la buget 600 de lei pentru creşterea copilului şi cele care vor primi mai mult. Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, prezentă la dezbaterile din Parlament, a anunţat că Guvernul susţine această iniţiativă legislativă, care presupune un efort bugetar minim şi nu reprezintă un pericol pentru acesta. Miercuri, plenul Camerei urmează să dea votul final, legea plecând apoi la promulgare. (R.D.)
Ziua

CSM cere Ministerului Justitiei modificarea legii privind protectia copilului

Consiliul Superior al Magistraturii (CSM) cere Ministerului Justitiei (MJ) modificarea legii protectiei si promovarii drepturilor copilului, in urma unui raport al inspectiei judiciare asupra practicii instantelor in cazuri de adoptie si protectie a minorilor, a declarat, luni, presedintele CSM, Lidia Barbulescu. Inspectia Judiciara a Consiliului Superior al Magistraturii (CSM) a realizat, in cursul anului 2008, un raport privind practica instantelor judecatoresti in ceea ce priveste aplicarea regulilor speciale de procedura reglementate in legile pentru solutionarea cauzelor de adoptie si a celor privind masurile de protectie a minorului, a declarat, luni, presedintele CSM. "Ca urmare a acestui Raport, in sedinta Plenului CSM din data de 18 septembrie 2008, s-a decis sesizarea Ministrului Justitiei pentru modificarea unor dispozitii ale Legii nr. 272/2004 privind protectia si promovarea drepturilor copilului", a afirmat Barbulescu, potrivit NewsIn. 

In aceste conditii, plenul CSM a recomandat stabilirea unui termen legal de judecata de 15 zile, avand in vedere caracterul urgent al cererilor privind protectia minorului, dar si imprejurarea ca respectarea termenului de zece zile atrage de multe ori amanarea repetata a cauzelor pentru neindeplinirea procedurii de citare. Autoritatile au realizat proiectul "Imbunatatirea cadrului institutional al instantelor pentru minori si familie in Romania", coordonat de Asociatia Baroului American (ABA/CEELI), iar instantele din Capitala, precum si cele din municipiul Ploiesti au fost alese ca instante pilot pentru acest studiu, a declarat Lidia Barbulescu. "S-a constatat ca sistemul judiciar din Romania nu este structurat pe sectii sau departamente specializate care solutioneaza exclusiv cauze privind familia sau minorii ori pe ambele, desi exista unele exceptii", a precizat presedintele CSM. 

CSM a apreciat ca noul proiect nu respecta normele juridice internationale in materie de adoptie, care sunt prioritare fata de legislatia interna. "Verificandu-se compatibilitatea cu reglementarile internationale, s-a apreciat ca se incalca dispozitiile Conventiei de la Strasbourg in materie de adoptie, in sensul ca citarea parintilor firesti si posibilitatea conferita acestora de a lua cunostinta de piesele dosarului contravine principiului confidentialitatii care guverneaza aceasta materie", se arata in decizia Consiliului. Proiectul de OUG dispune modificarea dispozitiilor care privesc posibilitatea exprimarii consimtamantului parintilor naturali, atat in cazul adoptiei copilului de catre sotul parintelui firesc/adoptiv, cat si in situatia in care acestia nu si-au putut exprima din diferite motive consimtamantul cu ocazia deschiderii procedurii adoptiei interne, cu ocazia solutionarii actiunii de incuviintare a adoptiei. Scopul acestor modificari fiind, dupa cum se arata in nota CSM "punerea in acord a prevederilor declarate neconstitutionale cu prevederile Constitutiei Romaniei republicata". Curtea Constitutionala a constatat, anterior, ca omisiunea de a prevedea exprimarea consimtamantului parintilor firesti la momentul incuviintarii adoptiei constituie o neconcordanta intre legea interna si un tratat privitor la drepturile fundamentale ale omului, situatie in care textul de lege respectiv este neconstitutional.
