Revista Presei

16 Octombrie  2008 

	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Azi
	Ajutor pentru cei în extremă dificultate

	2
	Cronica Română
	Indemnizatia pentru cresterea copilului, modificata

	3
	Ziua
	Varstnicii vor primi asistenta juridica gratuita pentru tranzactiile imobiliare

	3
	Ziua
	"Licurici" dupa scoala


Azi
Ajutor pentru cei în extremă dificultate

Un număr de 889 de familii şi persoane singure din 36 de judeţe şi Bucureşti aflate în situaţii de extremă dificultate vor primi ajutoare financiare cuprinse între 300 lei şi 15.000 lei, printre persoanele ajutate, cu 2.000 de lei, fiind şi Ioana Roşca, o bătrână din Maramureş cu o pensie de 3 lei. Situaţia socio-materială a acestor familii şi persoane singure a fost evaluată prin anchete sociale efectuate de direcţiile de muncă şi protecţie socială judeţene şi cea a municipiului Bucureşti.

Cronica Română

Indemnizatia pentru cresterea copilului, modificata

Deputatii au adoptat ieri, cu 171 de voturi pentru, niciun vot contra si doua abtineri, proiectul de lege pentru modificarea si completarea ordonantei de urgenta privind sustinerea familiei in vederea cresterii copilului, initiat de 12 deputati si senatori. Potrivit prognozelor, pana in 2054 vom avea in Romania mai mult cu un milion de copii, a spus Lavinia Sandru, inainte de interventia Minodorei Cliveti, care a precizat ca initiativa legislativa este o solutie de moment. La dezbaterile in plen, care au avut loc la inceputul saptamanii, proiectul a fost sustinut si de ministrul Muncii, Mariana Campeanu, care a afirmat ca efortul bugetar necesar pentru punerea in practica a initiativei este minim. “Am venit in plen ca sa apar aceasta lege. (...) Nu cred ca este un pericol pentru bugetul de stat” - a precizat ministrul Muncii. Potrivit unuia dintre initiatori, deputatul independent Lavinia Sandru, proiectul propune o solutie la problema demografica din Romania si rezolva, in acelasi timp, o problema de discriminare. La propunerea presedintelui Camerei Deputatilor, Bogdan Olteanu, s-a decis ca legea sa fie aplicabila incepand cu 1 ianuarie 2009, si nu de la 1 ianuarie 2008.
Ziua

Varstnicii vor primi asistenta juridica gratuita pentru tranzactiile imobiliare

Un proiect legislativ prin care batranii vor primi consiliere juridica gratuita pentru contractele de instrainare a unor imobile, astfel incat sa nu fie posibila incheierea unor tranzactii defavorabile, a fost votat, miercuri, de Camera Deputatilor. Proiectul vizeaza modificarea Legii privind asistenta sociala a persoanelor varstnice in sensul extinderii domeniilor in care consilierea juridica este gratuita pentru batrani. Astfel, consilierea juridica va fi asigurata, din oficiu sau la cerere, dupa caz, de catre autoritatea tutelara a consiliului local pe raza caruia domiciliaza persoana respectiva. Autoritatea tutelara este obligata sa incheie o ancheta sociala in termen de 10 zile de la depunerea sesizarii si, in functie de rezultatele acesteia, poate cere in instanta anularea contractului suspectat de malversatiuni. "Actuala forma a legii prevede asistarea persoanelor varstnice doar in cazul contractelor de intretinere. Consideram ca se impune extinderea acordarii de asistenta juridica gratuita si in cazul altor acte de instrainare ale unor imobile, cu atat mai mult cu cat, daca in cazul contractului de intretinere se poate solicita rezilierea lui pe parcurs, in cazul unor contracte de vanzare-cumparare, donatii sau garantii pentru imprumuturi imobiliare care au obiect bunurile mobile sau imobile ale persoanei varstnice, posibilitatea rezilierii acestora este dificila si foarte scazuta", apreciaza initiatorii proiectului, parlamentari din toate partidele. Ei sustin ca proiectul este necesar din cauza numarului mare de cazuri in care unii batrani au fost pacaliti datorita informarii insuficiente asupra clauzelor contractuale continute de actele pe care le-au semnat. "Am initiat aceasta propunere legislativa deoarece am primit multe sesizari de la pensionari de bunacredinta care au fost pacaliti la incheierea unor contracte de vanzare-cumparare, donatii sau imprumuturi, din nestiinta sau naivitate, de catre rauvoitori sau profitori fara scrupule", se arata in expunerea de motive a legii, preluata de NewsIn. Reprezentantii Guvernului au fost de acord cu initiativa legislativa, iar Camera Deputatilor, decizionala, a adoptat legea cu 175 de voturi "pentru", unul impotriva si doua abtineri.
"Licurici" dupa scoala

Reteaua de centre de zi "Licurici" din Sectorul 6 al Capitalei s-a mai extins un modul, in incinta Scolii Generale nr. 279, din Prelungirea Ghencea. Acesta se adreseaza elevilor din clasele primare si furnizeaza, dupa finalizarea cursurilor scolare, servicii de tip educational, socializare, consiliere si orientare scolara pentru 40 de beneficiari. Aflata in subordinea DGASPC - Sector 6, reteaua de centre de zi "Licurici" ofera scolarilor ingrijire complexa dupa orele de curs, in scopul sprijinirii familiilor si prevenirii abandonului scolar. In program sunt incluse si scolile nr.153, 157, 167 si 168, personalul implicat fiind alcatuit din psihologi, asistenti sociali si educatori. (M.S.)

