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Cronica Română
Campanie impotriva pedepsei corporale


Consiliul Europei a lansat ieri in Romania campania “Mainile tale ar trebui sa protejeze nu sa pedepseasca. Ridica mana impotriva bataii!”, care isi propune sa-i sensibilizeze pe romani impotriva pedepsei corporale aplicate copiilor. Campania a fost lansata la nivel european la 15 iunie, iar in Romania se va desfasura in perioada 16 octombrie – 10 decembrie. Pedeapsa corporala este cea mai raspandita forma de violenta impotriva copiilor si, ca raspuns, Consiliul Europei a lansat initiativa europeana “Mainile tale ar trebui sa protejeze nu sa pedepseasca. Ridica mana impotriva bataii!” prin care solicita interzicerea prin lege si eliminarea pedepsei corporale din scoli, sisteme penale, structuri alternative de ingrijire si in particular, din familie. Initiativa europeana va fi implementata in Romania de Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copiilor, Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului si Consiliul National al Audiovizualului impreuna cu Fundatia Scheherazade si Biroul de Informare al Consiliului Europei cu sustinerea Consiliului Copiilor “Spune!” si a Consiliului National al Elevilor.
Realitatea Românească

Bugetarii de la Sed Lex au amanat greva generala pentru 13 noiembrie

Presedintele Aliantei Nationale a Sindicatelor Bugetarilor Sed Lex, Vasile Marica, a anuntat, prin intermediul unui comunicat remis presei, ca desi greva generala pe termen nelimitat trebuia sa fie declansata joi, membrii Consiliului Unional al Sed Lex au decis amanarea acesteia pana in data de 13 noiembrie. Motivul invocat de membrii Consiliului a fost acela ca nu toate sindicatele afiliate pot sustine greva pe termen nelimitat. "Numai 62 la suta din cele 341 de sindicate membre au reusit sa mobilizeze toti membrii de sindicat pentru a participa la actiunea grevista. Unele sindicate au solicitat chiar amanarea actiunii de protest pentru a mobiliza mai bine membrii de sindicat", se arata in documentul citat. Sindicalistii doresc sa declanteze greva generala pe termen nelimitat solicitand o crestere salariala de 50 la suta pentru tot sistemul bugetar. Revendicarea acestora vine dupa ce parlamentarii au adoptat legea salarizarii cadrelor didactice, prin care salariile profesorilor cresc cu 50 la suta, legea fiind declarata constitutionala miercuri de CCR.
Ziua

Din 2009, familiile sărace ar putea primi, in medie, cate 10 lei in plus pentru fiecare copil

Familiile ale căror venituri nete nu depăşesc 540 lei/persoană ar putea primi din 2009 o alocaţie complementară de 10 lei pentru fiecare copil, iar, in cazul familiilor monoparentale, această suplimentare poate fi de maximum 26 lei, potrivit unui proiect de lege iniţiat de Ministerul Muncii. Astfel, potrivit Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse (MMFES), alocaţia in cazul familiilor cu un singur copil va creşte de la 38 la 50 lei, iar pentru cele cu doi copii - de la 44 lei la 60 lei. De la 1 ianuarie 2009, familiile cu trei, patru sau mai mulţi copii ar putea primi 65 lei, respectiv 70 lei. Alocaţia pentru cei care-şi cresc singuri copiii va spori de la 54 lei la 70 lei pentru intreţinerea unui copil şi de la 65 lei la 80 lei pentru creşterea a doi copii. Alocaţiile vor ajunge la 85 lei pentru familia monoparentală cu trei copii şi vor urca de la 83 lei la 90 lei pentru intreţinerea a patru sau mai mulţi copii. 

Proiectul de lege pentru modificarea şi completarea ordonanţei de urgenţă 105/2003, privind alocaţia familială complementară şi alocaţia de susţinere pentru familia monoparentală, prevede majorarea limitei de venituri medii nete lunare pană la care se acordă cele două tipuri de alocaţii de la 184 lei/persoană la nivelul salariului minim net pe economie, respectiv 540 lei/persoană. In consecinţă, numărul familiilor beneficiare, in prezent de aproximativ 530.000 pentru alocaţia familială complermentară şi de aproape 198.000 pentru alocaţia de susţinere pentru familia cu un singur părinte, va creşte de circa 2,5 ori. Efortul bugetar pentru implementarea acestui act normativ pentru anul 2009 este de 375 milioane lei.
Crosul liceelor

Sub genericul "Toamna se numara...campionii", Primaria Sectorului 6, in parteneriat cu hipermarket-ul CORA - Lujerului si Clubul Sportiv Steaua, organizeaza duminica, incepand cu ora 10.00, cea de a patra editie a Crosului liceenilor din Sector 6. In competitie participa aproximativ 500 de elevi cu varste cuprinse intre 14 si 17 ani, nelegitimati la cluburile sportive de performanta, selectionati din toate liceele aflate in aceasta zona a Capitalei. Startul se va da in fata stadionului Steaua, iar traseu este de 3,5 km: Bd-ul Ghencea - Parc Drumul Taberei - Str. Brasov " Str. Lujerului - Bd-ul Iuliu Maniu - punct finish intrarea din fata incintei hipermarket-ului CORA. (M.S.)

