Revista Presei

2 Octombrie  2008 

	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Adevărul
	Plasamentul familial, alternativă la asistenţa maternală

	2
	Azi
	Salvaţi de telefon

	3
	Gândul
	Alma şi Costache - „maiştrii“ căsniciei

	4
	Realitatea Românească
	Primaria Sectorului 3 primeste cereri pentru subventia de caldura



	4
	România Liberă
	Batranii, sarbatoriti de ziua lor internationala

	5
	Ziua

	Soare de ziua Bunicilor

	5
	7Plus
	Nunta de Diamant in Sectorul 4


Adevărul
Plasamentul familial, alternativă la asistenţa maternală

Minorii aflaţi în sistemul de protecţie ar putea fi daţi în plasament familial. Potrivit unui proiect al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Copilului (ANPDC), această soluţie este alternativă la asistenţa maternală profesionistă. “Plasamentul familial presupune îngrijirea copilului de către o familie apropiată acestuia. 
Părinţii dornici să crească un minor îşi pot păstra serviciul pe care-l au. Ei primesc un atestat pe familie, o indemnizaţie de plasament de 800 de lei lunar şi încă 400 de lei, sumă care reprezintă drepturile copilului aflat în plasament”, a explicat Gabriella Tonk, subsecretar de stat al ANPDC. 
Oficialul a afirmat că, în timp ce sistemul de asistenţă maternală lucrează cu profesionişti angajaţi şi plătiţi pentru acest lucru, plasamentul familial se adresează rudelor copilului sau cercului de apropiaţi.  

Condiţii pentru obţinerea atestatului

Familia care solicită plasamentul familial va trebui să precizeze ce variante are pentru îngrijirea copilului în perioada în care membrii acesteia sunt la serviciu. Persoanele care doresc să primească copiii în plasament trebuie să aibă vârsta de minimum 18 ani, capacitate deplină de exerciţiu, domiciliul în România şi să depună o cerere în acest sens la direcţia în a cărei rază teritorială îşi au domiciliul.
Azi

Salvaţi de telefon

Începând de ieri copiii aflaţi în dificultate pot apela gratuit numărul 116 111, gestionat de Asociaţia Telefonul Copilului şi Romtelecom, România fiind a treia ţară din Europa în care numărul unic european de urgenţă pentru copii a devenit funcţional.

„116 111 rămâne prietenul bun al copiilor, aşa cum a fost timp de şapte ani 0 800 8 200 200. Cu sprijinul 116 111 vieţile celor mici, a căror copilarie este umbrită de abuzuri sau de probleme de natură socială sau educaţională, pot intra pe un făgaş normal“, susţine Cătălina Florea, director executiv al Asociaţiei Telefonul Copilului.

Potrivit acesteia, cu sprijinul Romtelecom, linia verde 0800 8 200 200 va funcţiona în paralel cu numărul unic european de urgenţă pentru copii încă un an, apelurile fiind direcţionate în această perioadă către 116 111.

România este a treia ţară din Europa, după Cehia şi Ungaria, în care numărul unic european de urgenţă pentru copii a devenit funcţional, conform Child Helpline International (CHI), organizaţia internaţională care reuneşte toate serviciile „Telefonul copilului“ din Europa.

„Prin intermediul 116 111, Asociaţia Telefonul Copilului va continua să ofere sprijin atât copiilor care au nevoie de îngrijire şi protecţie, copiilor afectaţi de abuzurile în familie, cât şi părinţilor care au nevoie de consiliere, prin direcţionarea problemelor semnalate de aceştia, către diverse instituţii şi organizaţii în măsură să le ofere soluţii. De asemenea, apelând acest număr, copiii vor putea beneficia de consiliere din partea unui personal specializat, care le va oferi sprijin în depăşirea problemelor de ordin social, psihologic şi educaţional cu care aceştia se confruntă. 

Din momentul înfiinţării şi până în prezent, la Telefonul Copilului s-au primit aproximativ 1,5 milioane de apeluri semnalând diferite situaţii de abuz asupra copiilor, dintre care câteva zeci de mii de cazuri valide“, explică sursa citată.

În acest an, au fost identificate peste 600 de cazuri valide, statisticile relevând faptul că în peste 66 la sută din cazuri, abuzurile au loc în familie, iar cele mai multe abuzuri raportate vizează molestarea fizică, neglijenţă, cazurile de cerşetorie sau abuz emoţional.

 
Gândul

Alma şi Costache - „maiştrii“ căsniciei

De „Ziua Internaţională a Per​soanelor Vârstnice”, familia Dumitrescu a sărbătorit ieri 50 de ani de căsnicie, alături de 75 de cupluri, la fel de longevive, din sectorul 6 al Bucureştiului. Alma şi Costache Dumitrescu sunt căsătoriţi din 1958. S-au luat din dragoste şi au petrecut numai cu familia la nunta lor, fără să fie îmbrăcaţi miri, „că erau vremuri grele”. El - maistru mecanic, ea - maistru electrician, privesc nostalgic la jumătatea de secol în care au fost, pe rând, soţi, părinţi, bunici şi străbunici. 

„Nu există nici un secret al căsniciei. La noi a fost vorba de dragoste, la început, care s-a transformat într-un imens respect reciproc. Probleme de cuplu n-am avut, pentru că întotdeauna unul a cedat. De cele mai multe ori, ea. Cei din jur ne respectă, ne apreciază şi chiar ne invidiază, în sensul bun al cuvântului“, spune blajin domnul Dumitrescu. Soţia îl completează: „Tinerii trebuie să ştie că bărbatul e capul, iar femeia gâtul. Unde vrea gâtul, se întoarce capul. Restul trebuie să fie înţelegere, comunicare, dragoste şi niciodată minciună“. 

Realitatea Românească

Primaria Sectorului 3 primeste cereri pentru subventia de caldura

Primaria Sectorului 3 a distribuit catre furnizorii de energie termica si gaze naturale un numar de 27.000 de cereri pebtru acordarea subventiilor pentru incalzirea locuintei la iarna.
Persoanele care se incalzesc in sistem centralizat/gaze naturale si cele care utilizeaza pentru incalzire lemne, carbuni si combustibili petrolieri pot ridica formularele de la sediul DGASPC- sector 3 din Bd-ul 1 Decembrie 1918 nr. 12-14, camera nr. 1. Programul cu publicul este de luni pana joi, intre 9.00-19.00 si vineri in intervalul 9.00-14.00.
De asemenea, incepand de astazi, 01 octombrie, se pot depune cererile/declaratiile pe propria raspundere pentru acordarea subventiilor pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni, combustibili petrolieri, energie termica si gaze naturale. Mai multe informatii se pot obtine la sediul DGASPC- sector 3 tel. 021. 341.07.13, 021.341.05.95 si 0372.126.100.
România Liberă

Batranii, sarbatoriti de ziua lor internationala
Mai multe grupuri de batrani din Capitala au fost sarbatorite ieri de edili, in cadrul unor ceremonii organizate de Ziua Internationala a Persoanelor Varstnice. In sectorul 4, au fost invitate la un restaurant din Parcul Carol 65 de cupluri care au aniversat peste 60 de ani de casatorie. Nunta de diamant a fost celebrata cu mese imbelsugate, un tort urias si multe baloane. Cuplurile care au rezistat mai mult de jumatate de secol au fost premiate de organizatori. Batranii din sectorul 2 au fost sarbatoriti la Clubul Seniorilor din Parcul Plumbuita, unde a avut loc o dubla lansare de carte. Doi membri importanti ai Clubului Seniorilor, prof. Virgil Matac si prof. Horvath Dezideriu, si-au prezentat volumele de poezii "Inima arunc-o-n cer" si "Spatii si campuri-poem simfonic de cuvinte". 

Varstnicii din sectorul 1 au fost invitati la festivalul "Ani de toamna", care se va desfasura pana pe 3 octombrie. Festivalul include o sezatoare literara intitulata "De la prima strangere de mana la nunta de aur", lansarea volumului de catrene "La club antrenul cu…catrenul!" de prof. Emanuel Engel si prezentarea programelor de colaborare si parteneriat initiate de Clubul Seniorilor impreuna cu organizatorii festivalului, sub genericul "Planuri de viitor la ceas aniversar".
Ziua

Soare de ziua Bunicilor

Singuri sau cate doi-trei, la brat cu consoarta de-o viata sau de mana cu nepotii, bunicii s-au imbracat frumos si au iesit in parc de ziua lor. O toamna superba i-a asteptat acolo, cu soare zambitor. O plimbare departe de infernul strazii e tot ce le poate fi de folos intr-o zi ca aceasta. Un ziar citit pe banca e mai usor de "suportat", cu vestile mereu proaste pentru ei. O discutie cu prietenii - politica sau "pentru pus muraturi" - e tocmai binevenita. O ora de meditatie sub cerul senin, cu flori si copaci in jur poate deveni raiul pe pamant. Iar Bunicii - icoanele noastre. La Multi ani, Bunici! 

Ziua Internationala a Persoanelor Varstnice a fost instituita de Organizatia Natiunilor Unite, prin Rezolutia nr. 45/106 din 1991, fiind celebrata, in fiecare an la 1 octombrie, de toate tarile membre. Romania a preluat sarbatoarea din anul 1998, fiind un prilej de bucurie pentru persoanele varstnice, care reprezinta 30% din populatia tarii. 

7Plus

Nunta de Diamant in Sectorul 4

Primarul sectorului 4 Cristian Popescu-Piedone a sarbatorit, ieri, Nunta de Diamant pentru 65 de cupluri care si-au reinoit juramintele. Evevimentul a avut loc la un restaurant din Parcul Carol, cuplurile care au implinit 60 de ani de casnicie sarbatorind aceasta performanta intr-o amosfera festiva, de neuitat, oferita de Primaria sectorului 4 si Fundatia "Dan Voiculescu". In semn de admiratie pentru ca au reusit sa convietuiasca in armonie mai mult de jumatate de secol, reprezentantii fundatiei "Dan Voiculescu" au oferit cadouri cuplurilor de diamant. Felicitati si premiati de catre edil, in cuvintul adresat "mirilor si mireselor", Cristian Popescu-Piedone, vizibil emotionat, a afirmat ca: "Nunta de Diamant constituie pentru fiecare cuplu ceva unic, dar si greu de atins, fiind putine perechile care au reusit sa isi uneasca destinele si sa mentina o relatie trainica de peste jumatate de secol. Nu considerati evenimentul ca fiind unul special, asemenea lucruri ar trebui sa se intample mereu. In continuare, primarul a oficiat, conform prerogativelor ce-i revin, ceremonia de intarire a juramintelor, iar preotii au oficiat o slujba religioasa. " Am avut placerea sa cunosc cel mai longeviv cuplu, 75 de ani de casnicie. "Trebuie sa va marturisec ca aceasta luna este speciala si pentru mine deoarece implinesc 20 de ani de casnicie", a spus edilul sectorului 4. Surprizele petrecerii au continuat, sosind momentul cind "insurateii" au primit de la Cristian Popescu-Piedone cadourile: diplome de fidelitate, flori si cite o sticla de vin personalizat. Primarul am mai oferit bunicilor, in colaborare cu Teatrul Constantin Tanase, bilete la trei spectacole lunar. De asemenea, a fost organizata o tombola premiul special fiind un autoturim. De la petrecere nu a lipsit cunoscuta interpreta de muzica populara, Maria Ciobanu si Mihai Constantinescu care i-au incintat pe sarbatoriti cu frumoasele lor melodii. 

