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Adevărul
Program de prevenire a consumului de droguri în 26 de licee din Capitală

Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti va derula, între 20 octombrie şi 1 noiembrie, în 26 de licee, un program de prevenire a consumului de droguri, informează Primăria Municipiului Bucureşti.

La acest proiect de cercetare - "Youth in Europe - A Drug Prevention Programme" - vor participa 26 de licee din Bucureşti, unde vor fi chestionaţi 2.830 de elevi cu vârste cuprinse între 15 -16 ani. 
Proiectul este implementat după ce anul trecut a fost semnată, de către reprezentanţii municipalităţii, o declaraţiei de luptă împotriva consumului de droguri.
Compact

Ajutor in bani pentru nevoiasi

Directia Generala de Asistenta Sociala a Sectorului 6 plateste astazi ajutoarele sociale pentru luna septembrie. Cei 63 de beneficiari sunt asteptati la sediul Directiei, din str. Drumul Taberei nr. 18, intre orele 11.00 si 15.00, pentru a-si ridica banii.
Cronica Română

Asistentii maternali ameninta cu proteste


Cei peste 1.200 de asistenti maternali din judetul Vaslui ameninta ca vor iesi in strada, deoarece nu si-au mai primit de aproximativ patru luni salariile si contravaloarea alocatiei de hrana pentru copiii pe care ii au in grija. Potrivit presedintelui Consiliului Judetean (CJ) Vaslui, Mihalachi, institutia a primit la ultima rectificare bugetara suma de 24.000.000 pentru bugetul propriu, dar banii nu ajung pentru acoperirea tuturor sectoarelor aflate in nevoie. “Acesti bani destinati cheltuielilor curente si de capital reprezinta doar o treime din necesarul judetului Vaslui. Sunt foarte multe restante salariale, cele mai stringente nevoi fiind la asistentii maternali, care ne-au informat in repetate randuri ca vor iesi in strada sa protesteze. Cu banii primiti trebuie sa asiguram salarii si sa continuam investitiile la unitatile din subordine, dar orice am face si cum am incerca sa-i impartim, banii nu ajung”, a declarat presedintele CJ Vaslui. Acesta a precizat ca in zilele urmatoare se va incerca plata salariilor asistentilor maternali macar pentru o luna.

