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Libertatea
Cerşetorii din Bucureşti au zilele numărate

Numărul cerşetorilor creşte îngrijorător de la o zi la alta. Îi vedem la metro, la colţ de stradă, în troleu, la biserică...sunt peste tot! Şi pentru că un astfel de "job" nu are decât efecte negative asupra societăţii, Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB) din cadrul Primăriei Capitalei  lansează o campanie susţinută de conştientizare a bucureştenilor cu privire la fenomenul cerşetoriei.

Cu ocazia "Zilei Sfântului Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureştilor", duminică, 25 octombrie, şi luni, 27 octombrie vor fi împărţite între orele 10:00-12:00, în zona "Dealul Mitropoliei", 2500 de pliante de către specialiştii direcţie sociale, care vor discuta cu cetăţenii despre efectele negative pe care le au banii pe care-i oferim celor care cerşesc.

Mesajul propus pentru cetăţeni de primărie este: "Un leu oferit unui copil în stradă înseamnă o zi în minus de şcoală pentru el şi o zi în plus de expunere la riscuri. Gândeşte-te de două ori înainte de a da bani unui copil în stradă! Nu-l condamna la abuzuri cu mâna ta!"
Ziua

Inventarul indemnizatiilor

Ministrul Muncii, Maria Campeanu, va primi saptamana viitoare datele din judete despre persoanele care primesc indemnizatii mici, platite din sistemul de pensii, in vederea luarii unor masuri de sprijin financiar.

"In zilele urmatoare voi primi raportul in urma dispozitiei pe care am dat-o in teritoriu de se verifica indemnizatiile mici si vom vedea cum putem ajuta acele persoane care au doar acele venituri", a declarat pentru Agerpres ministrul Muncii. Un numar de 18.600 persoane primesc numai indemnizatii si pensii suplimentare, iar ministrul Muncii a dispus in acest sens o inventariere a tuturor acestor cazuri, in fiecare judet, in vederea acordarii unor ajutoare sociale pentru cei care nu au si alte venituri. Potrivit oficialului MMFES "pensiile" foarte mici de numai 2-3 lei sunt de fapt niste ajutoare, indemnizatii sau pensii suplimentare, acordate inainte de intrarea in vigoare a legii 19/2000 si care au fost preluate in plata de sistemul de pensii. Recent a fost foarte mediatizat, "cazul matusii Ioana", care primea o indemnizatie de urmas, de trei lei, pentru munca depusa in detasamentele de munca de sotul sau, timp de doua luni. Pana in prezent au fost deja identificate 889 de persoane, in 36 de judete si municipiul Bucuresti, care primesc din sistemul de pensii astfel de indemnizatii de cativa lei si pentru care s-au acordat ajutoare sociale.

