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Cronica Română
Bugetarii si sanitarii vor declansa greva generala!

Dupa ce discutiile au fost suspendate de cateva ori, sindicatele s-au convins de faptul ca Guvernul incearca, de fapt, tergiversarea negocierilor privind acordarea unei majorari salariale de 50% pentru toate categoriile de bugetari. In aceste conditii, Alinta “Sed Lex” continua demersurile pentru organizarea grevei generale, programata pentru data de 13 noiembrie, pe termen nelimitat! Tot in plina campanie electorala, si-au anuntat greva generala cei din Federatia Sanitas, dar cu o saptamana mai tarziu, pe 20 noiembrie.

Sanitarii strang semnaturi
Ca sa linisteasca spiritele prin spitale, ministrul Sanatatii, Eugen Nicolaescu, a promis la sfarsitul saptamanii trecute ca salariile cadrelor medicale se vor mari, insa nu a precizat si procentul. La polul opus, Federatia Sanitas cere pe sleau o majorare de 60%, iar in caz contrar ameninta ca vor declansa greva greva generala. Presedintele Sanitas, Marius Petcu, a declarat: “Eu sper ca fata de solicitarea noastra de 50-60% majorare sa nu existe interventii majore ale domnului ministru. Acceptam un procent mai mic de crestere a salariilor, dar el trebuie sa fie completat cu acordarea unor drepturi suplimentare”. In tara insa, sanitarii s-au apuca deja sa stanga semnaturi pentru declansarea unor actiuni de protest, in prima parte a lunii noiembrie. Presedintele Uniunii Judetene Sindicale SANITAS Suceava, Ana Ionescu, a declarat, ieri, ca asistentii medicali se pregatesc de greva in cazul in care ministrul Sanatatii nu le va prezenta o oferta de crestere salariala pana la data de 3 noiembrie, asa cum a promis. Ionescu a spus ca, daca ministerul nu va fi receptiv la cererile sanitarilor, pe 4 noiembrie va fi organizat un miting in Capitala, urmat de greva generala. 

Alianta “Sed Lex”: Guvernul induce in eroare opinia publica
Alianta Nationala a Sindicatelor Bugetarilor “Sed Lex” isi exprima printr-un comunicat nemultumirea fata de faptul ca la discutiile de ieri de la Guvern nu au fost invitate sa participe organizatiile sindicale reprezentative pe ramurile de activitate. “Biroul Executiv al Aliantei Sed Lex considera total iresponsabil modul in care Guvernul Romaniei intelege sa induca in eroare opinia publica in ceea ce priveste starea conflictuala din sistemul bugetar si modalitatile de rezolvare a acesteia”, se spune in comunicat. “Astfel, astazi (ieri – n.r.), pentru a discuta principiile legii unice de salarizate a bugetarilor, act normativ considerat de importanta nationala, Guvernul nu invita partenerii directi de dialog social, respectiv organizatiile sindicale reprezentative pe ramurile de activitate (invatamant, sanatate, administratie publica), preferand sa convoace in schimb reprezentanti de care noi inca nu am aflat”, se mai spune in comunicat. “Ni se pare inadmisibil sa aflam din presa despre discutiile care vor avea loc astazi pe baza viitoarei legi a salarizarii bugetarilor. In loc sa gaseasca solutii pentru rezolvarea crizei, Guvernul incearca sa creeze comisii pe baza carora sa-si fundamenteze viitoarele decizii, crezand ca in acest mod poate insela membrii nostri de sindicat. Din 13 noiembrie vom avea greva generala pe termen nelimitat”, a declarat presedintele Aliantei “Sed Lex”, Vasile Marica.

Intalnire cu promisiuni si praf in ochi
Ministrul Muncii, Familiei si Egalitatii de Sanse, Mariana Campeanu, s-a intalnit, ieri, cu reprezentantii partidelor politice si ai sindicatelor pentru a discuta principiile pe care va fi formulat proiectul de lege privind salarizarea unitara a personalului bugetar, asa cum s-a decis in cadrul intalnirii consultative din 17 octombrie. La inceputul intalnirii cu sindicatele, ministrul Muncii a aratat ca este nevoie de un proiect de lege privind salarizarea unitara a personalului bugetar. “Va propun un set de principii care poate fi modificat, completat. Din momentul in care veti agrea aceste principii, Ministerul Muncii va incepe sa lucreze la proiectul de lege”, a precizat Mariana Campeanu.
Ajutoare alimentare pentru familiile sarace

Aproximativ 26.000 de familii sarace din judetul Maramures vor beneficia de ajutoare alimentare din parte statului. Seful Directiei de Munca si Solidaritate Sociala Maramures, Ovidiu Morar, a declarat, ieri, intr-o conferinta de presa ca persoanele cu venituri reduse vor beneficia de ajutoare sociale constand in alimente. Judetul Maramures a primit 60 de tone de zahar si 53,2 tone de faina. “O parte din cantitatea de produse a fost distribuita si urmeaza ca pana la jumatatea saptamanii sa impartim si cantitatea ramasa. Au aparut inconveniente la unele familii din comunele Grosii Tiblesului si Copalmnic Manastiur, unde unele persoane si-au depus dosarul pentru a beneficia de alimente gratuite, desi nu se incadrau in normele stabilite de lege. Casa Judeteana de Pensii Maramures a indreptat lucrurile, iar bunurile alimentare au fost dirijate spre alte familii nevoiase”, a precizat Ovidiu Morar. In cadrul aceluiasi program social, alte 411 familii cu venituri foarte mici sau modice vor primi alimente. Aceste familii vor primi un ajutor suplimentar constand in alimente si in preajma sarbatorilor de iarna. “Din fericire cele 411 persoane, majoritatea varstnici cu pensii foarte mici, vor primi din nou in apropierea sarbatorilor de iarna, pachete cu alimentele necesare. Pe langa alimente, aceleasi persoane vor beneficia si de un ajutor substantial in bani, cuantumul sumei de bani urmand a fi stabilit in urmatoarele saptamani”, a mai precizat Ovidiu Morar.
România Liberă

Teatru in scolile din sectorul 2
Tinerii din sectorul 2 care iubesc teatrul, insa nu au posibilitatea financiara de a merge la spectacole, vor avea parte de reprezentatii teatrale chiar in scolile unde invata. Printr-un parteneriat dintre Primaria Sectorului 2 si SC Civic Art SRL, pana la sfarsitul anului se vor organiza spectacole cu piese de teatru renumite. Salile Colegiului National "Mihai Viteazu", ale scolilor nr. 64 si nr. 39 si ale Centrului Cultural MIRA vor gazdui piesele "Simion si alti eroi", "Lapte cald sau rece" si "Complotul".
