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Gardianul
«Avocatul copilului» in dezbatere la Bucuresti

Peste 60 de reprezentanti ai ONG-urilor, din 23 de tari europene,  se intâlnesc la Bucuresti, intre 28 si 30 octombrie, pentru a identifica si solutiona problemele cu care copiii se confrunta la ora actuala. Vor fi dezbatute mai multe teme, printre care si implementarea in sistemul românesc a avocatului copilului. „Este important ca aceasta autoritate sa se infiinteze si in România. In Europa exista deja doua tipuri de avocat al copilului. Ca institutie de sine statatoare sau ca departament in cadrul altei institutii. Depinde de noi sa alegem cea mai buna solutie pentru România”, a precizat Thomas Hammarberg, comisar al Consiliului Europei pentru Drepturile Omului. Avocatul copilului are rolul de a mentine o strânsa colaborare cu celelalte autoritati in domeniul protectiei copilului, fiind totodata purtatorul de cuvânt al celor mici.
Uitata de asistenta sociala, o batrana putrezeste de vie in propria casa

Situatia batranilor aflati in imposibilitatea de a-si mai purta de grija singuri este extrem de ingrijoratoare in Romania. In capitala tarii, din sase sectoare, doar doua au angajati asistenti personali si ingrijitori la domiciliu. 

Numarul varstnicilor care necesita ajutor ajunge sa fie de sase ori mai mare decat numarul ingrijitorilor la domiciliu. Sute de batrani fara sprijin stau luni de zile pe listele de asteptare ale  directiilor generale de asistenta sociala si protectia copilului. In sectorul 1 al Bucurestiului se afla cei mai multi ingrijitori, in jur de 150, pentru 246 de varstnici care au nevoie de ingrijire la domiciliu. Chiar si aici, unde revine aproximativ un ingrijitor la doua persoane, exista cazuri care te infioara.
Elisabeta B. are 78 de ani si este unul din cazurile grave. Femeia este imobilizata la pat de ani de zile si, din 2007, beneficiaza de ingrijire la domiciliu doua ore pe zi. Recent, a fost instiintata ca boala ei se incadreaza la persoanele cu handicap si ca are dreptul la un asistent persoanal care sa o ingrijeasca opt ore pe zi. De cand a aflat asta, nici un asistent social nu i-a mai trecut pragul. De cum intri pe usa deschisa de o vecina, te izbeste un miros puternic de fecale si urina. Pe partea dreapta se afla baia, unde sunt asezate gramada teancuri de rufe murdare si mucegaite. Femeia zace in pat pe un cearsaf patat de sange, inconjurata de hartie igienica folosita si pastilele care o tin in viata. Sta cu privirea atintita la sifonier, cum a fost asezata de ultimul ingrijitor. In spatele ei exista un televizor, dar batrana nu il vede. Pe jos, in jurul patului sunt aruncate zeci de hartii pline de fecale si sange. Pasesti cu grija si, cu scarba, deschizi geamul prafuit. Mirosul ramane acelasi, e impregnat in peretii gauriti. Neputincioasa, de cateva zile mananca biscuiti cu garnitura de lacrimi. Se simte murdara si cu toata rusinea explica situatia: „Nu pot sa ma spal. Am o manusa chirurgicala si cu ea imi scot fecalele, apoi ma sterg cu servetele pe care nu pot sa le duc la gunoi. Le arunc pe jos”. Se plange ca a fost uitata si ca cei de la Directia de Asistenta Sociala nu i-au trimis pe nimeni de cand a primit hartia in care era anuntata ca starea ei de sanatate este mai grava si necesita mai multe ore de ingrijire. Isi aduce aminte ca a rugat ingrijitorul  sa ii cumpere ceva de mancare ultima oara cand l-a vazut. Acesta i-a spus ca nu are timp sa faca si cumparaturi in cele doua ore pe care le sta langa ea. Cu ochii in lacrimi batrana scoate buletinul, priveste poza si ofteaza : „Uitati, am fost si eu om candva!”  

Autoritatile spun ca batråna ar fi prea pretentioasa

Gabriela Cantaretu, director adjunct la Directia Asistenta Sociala si Protectia Copilului, ne-a spus: „Elisabeta B. avea dreptul la asistent personal timp de opt ore pe zi, cinci zile pe saptamana, iar acesta urma sa fie platit din indemnizatia dansei. A fost contactata telefonic si anuntata ca i s-a gasit un asistent personal, dar aceasta a refuzat asistentul pentru a-si primi in continuare indemnizatia. Dansa voia si banii, si asistentul, iar asta nu se poate. In urma refuzului acesteia de a primi un asistent, acum primeste indemnizatia, iar noi cautam in continuare un asistent in cazul in care se va razgandi”.  Director executiv al Centrului Medical Comunitar Caraiman, Angelica Juracopschi, ne-a explicat ca a purtat mai multe discutii cu batrana. „Aceasta este o persoana foarte dificila, care a schimbat pana in prezent 12 ingrijitori, fiind nemultumita in permanenta. Legea prevede ca la trei ingrijitori refuzati serviciul de ingrijire poate fi sistat. Noi, cu toate acestea, am facut mai mult decat este omeneste posibil pentru a-i fi de ajutor. Dansa cerea sa vina cineva si sambata, si duminica, iar asta nu ii putem oferi. I-am propus sa se interneze pentru a fi ingrijita permanent. Eu, cand am fost in vizita la dansa, era curat, praful era sters, era maturat si totusi aceasta se plangea ca ingrijitorul a sters praful cu ea in camera. Avem persoane care au nevoie de ingrijitor personal, care asteapta din luna mai, carora nu le putem oferi ajutorul din lipsa de personal, iar Elisabeta schimba cate zece ingrijitori si tot este nemultumita”, spune directoarea. Situatia pare neclara, dar concluzia exista totusi. Batrana da vina pe autoritati si autoritatile pe batrana. Zilele trec, mizeria se aduna si lipsa hranei combinata cu boala isi vor spune cuvantul in cazul Elisabetei B. 
