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Azi
Funcţionarii au ales greva generală

Funcţionarii publici din administraţia centrală şi locală vor intra în grevă generală, începând de săptămâna viitoare, dacă nu primesc o majorare salarială de 50%, nivel de care vor beneficia profesorii, a declarat, ieri, Vasile Marica, preşedintele Federaţiei Sindicatelor Funcţionarilor. 

„Noi am fost dispuşi pentru rezolvarea unitară a problemei salarizării în sistemul public. Dacă pentru profesori s-a luat o decizie politică de majorare a salariilor cu 50%, atunci nici noi nu vom accepta o creştere sub acest nivel. Să fie şi în cazul nostru o decizie politică, altfel ar fi existat o negociere pe fundamente economice“, a spus Marica. Preşedintele federaţiei sindicale a arătat că majorare salariilor funcţionarilor ar însemna un efort bugetar de 5,5 miliarde de euro anul viitor şi de 1,1 miliarde lei pentru ultimele luni ale acestui an. „Nu am evaluat consecinţele financiare ale declanşării grevei generale, însă mă tem că România ar putea fi aruncată în haos“, a mai spus Marica.
Gândul

Cresc subvenţiile pentru persoane asistate

Subvenţia medie lunară acordată persoanelor asistate din unităţile de asistenţă socială, administrate de asociaţii sau fundaţii, va creşte de la 1 ianuarie 2009, în urma unei hotărâri adoptate, miercuri, de Guvern. Sumele se vor mări diferenţiat, până la circa 250 de lei, în funcţie de tipul centrului social care oferă serviciile. Astfel, potrivit propunerii Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse, subvenţiile vor fi acordate pe patru categorii de centre – 250 de lei pentru centrul rezidenţial, 175 de lei pentru cel de zi şi 120 de lei pentru unitatea de îngrijiri la domiciliu. Pentru cantinele sociale şi alte servicii de acordare a hranei, subvenţia va fi de 90 de lei. Până acum exista un singur nivel al subvenţiei, în valoare de 89 de lei, pentru toate persoanele, indiferent de tipul centrului social. 

