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Atac
Bătrânii din Sectorul 4 merg la teatru gratuit
La iniţiativa Primarului Sectorului 4, Cristian Popescu - Piedone, în perioada 17 octombrie - 17 noiembrie a.c., 1500 de bătrâni din Sector vor avea ocazia să meargă gratuit la spectacolele Teatrului de Revistă „Constantin Tănase”. Prin intermediul colaborării dintre Primărie şi teatru, atât persoanele vârstnice cât şi cele cu venituri reduse din Sector vor beneficia de bilete gratuite la trei spectacole, fiecare dintre acestea putând fi urmărit de câte 500 de persoane. Edilul Sectorului 4 nu i-a uitat nici pe copiii care provin din familii cu situaţie materială precară, astfel că, în aceeaşi perioadă se vor bucura de bilete gratuite la spectacolul „Întoarcerea Panterei Roz”. (E.L.)
Luni 6 Octombrie

Curentul

Tinerele mame, nevoite să renunţe la serviciu pentru a-şi creşte copilul

Conform unui raport al Comisiei Europene, serviciile de îngrijire a copiilor din ţările UE nu răspund nevoilor părinţilor, ceea ce îi împiedică pe aceştia, în special pe femei, să lucreze. Şi în România, costurile mari pe care le presupun serviciile de babysitting la domiciliu le fac pe tinerele mămici să renunţe la jobul pe care îl au pentru a se putea ocupa de creşterea copilului. Nici creşele nu sunt o opţiune foarte bună, cu toate că preţurile nu depăşesc 200-300 de lei pe lună, mult mai puţin decât angajarea unei bone, care poate să "uşureze" buzunarele părinţilor cu 1000 de lei. Pentru copiii care au atins vârsta la care pot fi înscrişi la grădiniţă, lucrurile nu se simplifică. Părinţii găsesc cu greu locuri la grădiniţele de stat, care nu ar fi aşa de costisitoare. În aceste condiţii, dacă nu îşi permit asemenea costuri şi dacă nu au la dispoziţie membri din familie care se pot ocupa de copii, mămicile sunt nevoite să-şi sacrifice serviciul. În ajutorul tinerelor mame au fost luate o serie de măsuri, dar acestea nu au fost respectate în statele membre, aşa cum se constată în raportul Comisiei Europene. În UE, mai mult de şase milioane de femei cu vârsta cuprinsă între 25 şi 49 de ani afirmă că sunt constrânse să nu lucreze sau se pot angaja doar cu fracţiune de normă, din cauza responsabilităţilor de familie. Pentru mai mult de un sfert dintre acestea, lipsa facilităţilor de îngrijire a copiilor sau costul acestora este principala problemă. Mămicile îşi doresc servicii de îngrijire a copiilor care să fie de bună calitate şi accesibile ca preţ şi care să funcţioneze conform unor orare convenabile atât părinţilor, cât şi copiilor. Situaţia poate fi îmbunătăţită atât prin deschiderea de noi facilităţi, cât şi prin profesionalizarea serviciilor informale de îngrijire a copiilor.
Gândul

Majorarea salariilor profesorilor învrăjbeşte sindicatele

Liderii marilor confederaţii sindicale nu ştiu cum să împace bugetarii astfel încât să nu se ajungă ca sindicatele care-i reprezintă să se încaiere între ele. Decizia parlamentarilor de a acorda majorări de salarii profesorilor a dus la o presiune nemaîntâlnită în sindicate. Salariaţi de rând – funcţionari publici, cadre medicale, bibliotecari, dar şi angajaţi din societăţi comerciale – cer liderilor să organizeze mitinguri, greve, orice, ca să obţină şi pentru ei o mărire de salariu.

„O să avem mâine (luni – n.n.) un Consiliu Naţional la CNSLR – Frăţia, pentru a vedea cum armonizăm toate revendicările, astfel încât, să ieşim cu un punct de vedere comun. Noi avem şi sindicate din învăţământ şi din aministraţia publică, şi din sănătate, şi ultimul lucru pe care ni-l dorim este ca să se certe între ele. Politicienii încearcă să manipuleze o clasă socială împotriva alteia. Sigur că noi, ca lideri sindicali, nu putem decât să salutăm orice realizare a unor colegi - profesorii în cazul de faţă - dar trebuie să-i ajutăm şi pe ceilalţi să-şi rezolve problemele. Şi în administraţia publică sunt salarii mici, şi în sănătate, iar presiunile care vin de la oameni sunt enorme. Noi n-am vrut să ieşim imediat, după ce s-a anunţat majorarea salariilor profesorilor, cu cererea de majorare a salariilor personalului medical. Dar să ştiţi că telefoanele au sunat încontinuu, sunt sute de oameni care ne-au cerut acest lucru“, a declarat Marius Petcu, preşedintele CNSLR – Frăţia. 
