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Cronica Română

Combaterea violentei impotriva femeilor, adoptata de APCE


Rezolutia referitoare la combaterea violentei impotriva femeilor a fost adoptata in cadrul sesiunii de toamna a Adunarii Parlamentare a Consiliului Europei (APCE), desfasurata in perioada 29 septembrie - 3 octombrie. Conform unui comunicat transmis de Comisia pentru egalitatea de sanse pentru femei si barbati din Camera Deputatilor, documentul marcheaza incheierea campaniei pan-europene desfasurate de Consiliul Europei in ultimii doi ani, campanie care a antrenat toate parlamentele celor 47 state membre, intr-o ampla operatiune de informare, analizare si gasire de solutii pentru combaterea violentei impotriva femeilor, avand in vedere ca statisticile mentioneaza circa 80 de milioane de femei victime in Europa. Propunand continuarea colaborarii intre statele membre ale Consiliului Europei pentru pregatirea unei conventii-cadru in domeniu, APCE invita Comitetul Ministrilor la numirea unui raportor special pentru drepturile femeilor, care va fi responsabil de monitorizarea progreselor aparute in acest domeniu, inclusiv pe campul violentei impotriva femeilor. 
Gardianul

Locuri de munca pentru copiii din centrele de plasament

Agentia Municipala pentru Ocuparea Fortei de Munca (ANOFM) va organiza bursa locurilor de munca adresate exlusiv tinerilor care au implinit varsta de 18 ani si care provin din centrele de plasament. Cea de-a treia editie a evenimentului va avea loc pe data de 17 octombrie, in incinta salii de sport a Colegiului Tehnic „Petru Maior” din Bucuresti. Potrivit reprezentantilor ANOFM, actiunea are scopul de a facilita accesul pe piata locurilor  de munca pentru tinerii defavorizati social, care pana la varsta majoratului au facut parte dintr-un sistem public sau privat de protectie a copilului. Conform prevederilor legale, copiii pot fi sub tutela unor astfel de institutii numai pana la varsta de 18 ani, cand se considera ca devin adulti.
Ziua

Varstnicii la teatru

Compania Interamerican i-a invitat la teatru, cu ocazia Zilei Internationale a Persoa​nelor Varstnice, pe cei din cadrul Asociatiei pentru Drepturile Pensionarilor din Romania. Spectacolul a fost unul de comedie si anume "Sunt un orb", al maetrului Horatiu Malaele. "Interame​rican doreste sa transforme Ziua Internationala a Persoa​nelor Varstnice intr-o traditie sarbatorita an de an in Romania", a declarat Chief Commercial Officer, Shaun Russell. (F.B.)

