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Cronica Română
Profesorii se pregatesc de blocarea anului scolar!

Dupa cele doua greve de avertisment desfasurate in toata tara pe 3 si pe 10 noiembrie, conform calendarului anuntat de patru federatii din invatamant, urmeaza greva generala pe 18 noiembrie in semn de protest pentru neaplicarea legii privind majorarea salariilor profesorilor cu 50%. Aceasta greva va pune lacatul pe scolile din Romania, chiar in mijlocul campaniei electorale! Pe de alta parte, comisiile de specialitate din Senat au respins ordonanta Guvernului, care amana aceasta majorare pana la 1 aprilie 2009. De asemenea, FSI “Spiru Haret”, prin Avocatul Poporului, a sesizat Curtea Constitutionala pentru neconstitutionalitatea acestei ordonante si a dat in judecata Ministerul Educatiei pentru ca nu a chemat sindicatele la consultari. (Bogdan STOLERU)

Senatorii au respins Ordonanta anti-salarii

Senatul a respins ieri ordonanta de urgenta care prevede amanarea majorarii cu 50% a salariilor cadrelor didactice, impotriva OUG pronuntandu-se 79 de senatori, in timp ce 13 au votat favorabil, iar 2 s-au abtinut. Totodata, plenul s-a pronuntat in favoarea raportului elaborat de comisiile de munca si de invatamant, care prevedea respingerea acestei ordonante. Inainte de pronuntarea votului final, liderul grupului senatorial PNL, Puiu Hasotti, a solicitat o pauza de consultari, dar, ulterior, senatorul liberal a declarat ca punctul de vedere al grupurilor parlamentare nu s-a modificat in cursul acestor negocieri. Totodata, inainte de debutul dezbaterilor asupra ordonantei, Puiu Hasotti a cerut amanarea dezbaterilor pentru o data ulterioara, avand in vedere ca raportul a fost elaborat de catre comisiile sesizate in aceeasi zi, dar propunerea sa a fost respinsa de plen. In cadrul dezbaterilor asupra OUG, ministrul Finantelor, Varujan Vosganian, a aratat ca majorarea salariilor cadrelor didactice ar determina, in 2008, o crestere cu 0,14% a ponderii salariilor din PIB si cu 0,74% in 2009, ceea ce ar presupune pentru anul viitor un spor suplimentar de 4,2 miliarde de lei.

FSI “Spiru Haret” da in judecata MedCT

Federatia Sindicatelor din Invatamant (FSI) “Spiru Haret” va adresa Tribunalului Bucuresti o cerere de chemare in judecata a Ministerului Educatiei deoarece acesta a initiat Ordonanta de Urgenta referitoare la amanarea majorarilor salariale pentru profesori fara a se consulta cu sindicatele, se arata intr-un comunicat. Sindicalistii considera ca astfel au fost incalcate dispozitiile contractului colectiv de munca la nivel de ramura de invatamant, potrivit carora ministerul se obliga sa nu initieze nici un act normativ sau administrativ cu caracter normativ care priveste relatiile de munca si sistemul national de invatamant, fara consultarea federatiilor semnatare. Totodata FSI “Spiru Haret” s-a adresat Avocatului Poporului, solicitand sesizarea Curtii Constitutionale cu exceptia de neconstitutionalitate a Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 136/2008. “Federatia Sindicatelor din Invatamant “Spiru Haret” considera ca OUG nr. 136/2008 este neconstitutionala, fiind emisa cu incalcarea art. 1 alin. (5) din Constitutia Romaniei (potrivit caruia “in Romania, respectarea Constitutiei, a suprematiei sale si a legilor este obligatorie”) si a art. 41 alin. (5) din Constitutie (potrivit caruia “dreptul la negocieri colective in materie de munca si caracterul obligatoriu al conventiilor colective sunt garantate”)”, se spune in comunicat. 

A doua greva de avertisment a profesorilor din toata tara

Circa 300.000 de cadre didactice afiliate la Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant, Federatia Sindicatelor din Invatamant “Spiru Haret”, Federatia Alma Mater si Federatia Educatiei Nationale au continuat ieri actiunile de protest. 
BISTRITA. Aproximativ 5.300 de angajati din invatamantul bistritean, fie ei cadre didactice, personal auxiliar sau nedidactic, au intrat ieri in greva de avertisment. Din cele aproximativ 6.000 de persoane care lucreaza in invatamant, in judetul Bistrita-Nasaud, 5.573 sunt membri de sindicat.
SALAJ. Circa 80% din totalul cadrelor didactice din judet, membre ale filialei din Salaj a Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant (FSLI) s-au aflat, ieri, timp de doua ore, in greva de avertisment. Potrivit vicepresedintelui FSLI Salaj, Ion Pitoiu, la protest au participat circa 3.500 de dascali salajeni. 
HARGHITA. Aproximativ 5.000 de cadre didactice harghitene, afiliate la Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant (FSLI) si la Federatia Educatiei Nationale (FEN), s-au aflat in greva de avertisment. 
TIMIS. Peste 9.000 de cadre didactice din judetul Timis s-au aflat ieri in greva de avertisment, dar multi dintre profesori au anuntat ca isi vor tine cursurile normal, deoarece nu vor sa se acumuleze materie nepredata. 
GORJ. Aproximativ 5.000 de cadre didactice, din cele 750 de institutii de invatamant gorjene, s-au aflat in greva de avertisment. 
DAMBOVITA. Peste 5.000 de cadre didactice din judet au intrat in greva de avertisment. Din cele 6.600 de cadre didactice din acest judet, peste 85% fac parte din Sindicatul Liber din Invatamant, afiliat la FSLI.
BRASOV. Un numar de 9.200 de cadre didactice din invatamantul preuniversitar de pe raza judetului Brasov, afiliate Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant, 450 de membri de cadre didactice afiliate Federatiei Educatiei Nationale si 500 de profesori universitari de la Universitatea “Transilvania”, afiliati Federatiei “Alma Mater”, au intrat in greva de avertisment. 
MEHEDINTI. Peste 2.500 de cadre didactice din unitatile de invatamant din judetul Mehedinti au participat la greva de avertisment, in semn de solidaritate cu colegii lor.
MARAMURES. Aproximativ 4.000 de profesori din scolile si liceele baimarene au incetat, ieri, munca penrtu doua ore deoarece Guvernul nu a dat nicio solutie la solicitarile sindicatelor din invatamant. 
MURES. Aproximativ 1.500 de cadre didactice din judetul Mures afiliate la Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant (FSLI) au declansat, ieri, de la ora 12,00, timp de doua ore, o greva de avertisment. 
SIBIU. Peste 6.000 de profesori din judetul Sibiu au intrat, ieri, in greva de avertisment, a anuntat Teodor Fartonea, liderul Sindicatului Invatamantului Preuniversitar (SIP) Judetean Sibiu. 
SUCEAVA. Liderul Sindicatului din Invatamant “Spiru Haret” Suceava, Constantin Cernica, a declarat ca peste 80% din sindicalisti si-au exprimat optiunile, 4.390 fiind de acord cu greva de avertisment, iar 3.949 cu greva generala. Sindicatul din Invatamant “Spiru Haret” Suceava este afiliat la FSLI si numara peste 6.000 de membri. 
OLT. Aproximativ 1.800 de cadre didactice din judetul Olt, care fac parte din Sindicatul Liber din Invatamant, afiliat la FSLI, s-au aflat, ieri, in greva de avertisment.
ALBA. Peste 3.200 de cadre didactice din judetul Alba, dintr-un total de aproximativ 5.000, s-au aflat, ieri, in greva de avertisment.
NEAMT. Potrivit profesorului Florin Florescu, liderul Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant Neamt, au fost in greva 4.713 cadre didactice din cei 6.312 dascali, in timp ce 669 au refuzat, iar alte 918 s-au declarat indecise.
GIURGIU. In judetul Giurgiu sunt aproximativ 3.000 de cadre didactice inscrise in FSLI si FEN, din care circa 1.400 nu si-au tinut orele de curs.
Gardianul

Peste 3.700 de adolescente minore au devenit mame

Numarul de adolescente care au devenit mame inainte de a deveni majore a crescut tot mai mult in ultimii patru ani. Astfel, la nivel national, au existat peste zece mii de fete cu varste cuprinse intre 11 si 17 ani care au adus pe lume copii, numai in decursul anului trecut. Cele mai multe mame s-au inregistrat in mediul rural, mai mult de 6.800 de tinere fete dand viata unor nou-nascuti, in timp ce, in mediul urban, statisticile au indicat un numar  de 3.700 de minore cu bebelusi. De la începutul lui 2008, 160 de tinere sub 18 ani  au nascut in spitalele si clinicile din judetul Cluj, patru dintre ele fiind mai mici de 14 ani. Potrivit medicilor, situatia Romaniei, care se afla in topul tarilor cu cele mai multe mame minore, se explica prin lipsa de informatii si precocitatea adolescentilor. Tinerii îsi încep viata sexuala la o vârsta foarte frageda, fara sa cunoasca metodele de contraceptie, iar în scoli nu se fac ore de educatie sexuala.

