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Cronica Română
Profesorii, decisi sa declanseze greva generala!

Strans cu usa de sindicate si in speranta ca va mai prinde macar un scaun in viitorul Parlament, Guvernul Tariceanu a inceput sa faca sprint in ultimele zile de viata, dupa un mandat incoerent de patru ani. Premierul emite OUG de pe o zi pe alta, care se abroga intre ele, de nimeni nu mai tine pasul cu ele – nici sindicalistii, nici Parlamentul, nici Curtea Constitutionala. Se pare ca trage de timp pana dupa alegeri, ca sa nu-si piarda chiar toti simpatizantii. Dupa ce, luni, Senatul a respins Ordonanta 136/2008 care amana marirea salariilor pana in aprilie 2009, in aceeasi zi, Tariceanu emite o noua Ordonanta de Urgenta 151/2008 privind majorarea salariilor cadrelor didactice gradual, de la salariul cel mai mic, cu 28%, in descrestere, pana la salariul cel mai mare, incepand cu 1 martie. Pe de alta parte, Guvernul transmite judecatorilor Curtii Constitutionale sa nu se mai oboseasca sa se pronunte pe Ordonanta 136 din 28 octombrie pentru ca a fost deja abrogata prin noua Ordonanta 151 din 10 noiembrie, publicata ieri in Monitorul Oficial! In acest moment, cert este ca sindicatele din invatamant refuza ultima “oferta obligatorie” si anunta ca vor continua protestele cu greva generala pe termen nelimitat, incepand cu 18 noiembrie.

Ordonanta “Razganeanu”
Potrivit Ordonantei de Urgenta care a fost aprobata luni de Guvern, majorarile salariale care vor fi acordate salariatilor din invatamant in 2009 vor fi de pana la 28,2 la suta, in functie de nivelul salariilor, se arata intr-un comunicat al Ministerului Educatiei. Astfel, in invatamantul preuniversitar, de cresterile cele mai mari va beneficia personalul cu salariile cele mai mici, respectiv debutantii si angajatii care au cea mai mica vechime in sistem. Spre exemplu, un profesor debutant cu studii superioare va beneficia de o majorare de 23,35 la suta, salariul sau brut ajungand la 1.400 de lei, fata de 1.135 de lei, cat primeste acum. In invatamantul universitar, au fost aprobate cresteri salariale pentru preparatori, asistenti si sefi de lucrari. Un preparator universitar va beneficia de o majorare de 15,47 la suta si va avea un salariu minim brut de 1.600 de lei. Majorarile vor fi aplicate in doua transe, respectiv de la 1 martie 2009 si 1 septembrie 2009. “Constient de necesitatea cresterilor salariale pentru personalul din invatamant si din dorinta de a atrage in sistem personal calificat si valoros, Ministerul Educatiei a propus spre aprobare Guvernului acest act normativ”, se spune in comunicat. “OUG reprezinta prima dintr-un sir de masuri pe care Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului doreste sa le ia in vederea cresterii atractivitatii sistemului de invatamant pentru tineri. In acest context, Legea privind salarizarea unica a angajatilor din sistemul bugetar va asigura pozitionarea corecta si echitabila a tinerilor care lucreaza in invatamant, in raport cu intregul sistem bugetar”, se mai spune in comunicat.

Tariceanu rade si de Curtea Constitutionala
Curtea Constitutionala a Romaniei (CCR) a amanat pentru astazi pronuntarea deciziei pe marginea exceptiei de neconstitutionalitate ridicate de Avocatul Poporului in legatura cu emiterea de catre Guvern a unei Ordonante de Urgenta prin care a fost amanata cresterea salariilor profesorilor decisa de Parlament. Curtea a lasat pentru astazi pronuntarea unei decizii, dupa ce primul ministru Calin Popescu Tariceanu i-a transmis o informare presedintelui CCR, Ioan Vida, in care preciza ca Executivul a adoptat in sedinta din ziua de luni Ordonanta de Urgenta nr. 151/2008 pentru modificarea si completarea OG nr. 15/2008, act normativ prin care Ordonanta asupra careia fusese ridicata exceptia de neconstitutionalitate a fost abrogata. “Avand in vedere ca prin dispozitiile Ordonantei de Urgenta recent adoptata se abroga OUG nr. 136/2008, consideram ca exceptia de neconstitutionalitate, ridicata direct de Avocatul Poporului, prin sesizarea cu nr. 9091 din 3 noiembrie 2008, a ramas fara obiect”, se arata in informarea transmisa Curtii Constitutionale de Calin Popescu Tariceanu.

Anton: “Guvernul nu a cedat in fata profesorilor”
Ministrul Educatiei si Cercetarii, Anton Anton, a declarat ieri, pentru Agerpres, ca acordarea celor 28 de procente la salariile profesorilor debutanti nu reprezinta o cedare a Executivului in fata sindicatelor, ci o reparatie fata de categoriile de stagiari din sistemul de invatamant. De asemenea, Anton Anton si-a manifestat profunda indignare pentru faptul ca, in aceasta perioada, toata lumea cauta voturi pe seama Educatiei. “Guvernul a facut o reparatie, o ajustare, prin aceasta Ordonanta, si nu a cedat. Sunt revoltat ca Educatia este terfelita intr-un noroi electoral”, a spus ministrul Anton. El a subliniat faptul ca a avut o incercare de a sta de vorba cu sindicatele din invatamant pe aceasta tema, le-a avansat rugamintea de a discuta doua teme esentiale privind salarizarea cadrelor didactice, dar nu s-a ajuns la un consens si nu s-a dorit asezarea la masa negocierilor in mod rational, pentru a se discuta viitorul Educatiei. Ministrul Anton Anton a explicat ca exista doua segmente fundamentale legate de salariile dascalilor, respectiv, salariile de la intrare, care sunt mici si neatractive, si salariile care sunt toate egale, indiferent de performanta profesorilor. Prin Ordonanta Guvernamentala de luni, ministrul afirma ca s-a facut un prim pas spre normalitate si ca s-au marit salariile incepatorilor cu 28%, deoarece acestia erau cel mai slab retribuiti din invatamant. “Am crescut si salariile preparatorilor din invatamantul superior, pentru ca este inadmisibil sa-i propun unui absolvent sa se angajeze in sistemul didactic doar ca glorie stiintifica, pe un salariu mic, in conditiile in care firmele private ii platesc mult mai bine”, a spus Anton. Ministrul a mai adaugat ca al doilea pas spre normalitate este legat de salarizarea unitara a bugetarilor, iar cel de-al treilea va fi salarizarea diferita, in functie de performanta profesionala.


FSIP: “Primul ministru ne minte in fata”
“Nu sunt uimit de declaratiile primului-ministru, deoarece suntem intr-o tara a absurdului. Intr-o tara unde Legea, Constitutia nu au nicio valoare pentru premier. Primul ministru ne minte in fata. Nu a realizat niciun acord cu sindicatele privind Legea salarizarii unice a bugetarilor. S-a discutat numai cu liderii confederatiilor sindicale pe care i-a cumparat prin patrimoniul fostului UGSR. Spiru Haret a trimis o scrisoare in acest sens presedintelui CNSLR Fratia, Marius Petcu, prin care il informam ca nu este mandatat sa semneze in numele nostru”, a afirmat Gheorghe Izvoranu, presedinte al Federatiei Sindicatelor din Invatamantul Preuniversitar Spiru Haret. Acesta a adaugat ca, prin decizia de luni seara, premierul anunta niste majorari cu cifre iluzioniste, grila din invatamant este extrem de aplatizata si o crestere salariala cu 28 la suta a celui mai mic salariu poate sa il depaseasca pe cel mai mare, al unui cadru didactic cu grade profesionale si multi ani vechime. “Nu stim de ce pe premier nu l-au preocupat diferentele facute la cresterile salariale dintre noi si bugetarii de lux care au si 10.000 de euro pe luna. Cu noi, cei din invatamant, nu s-a negociat niciodata. Noi avem o lege, nu avem ce negocia, dupa aplicarea ei vom discuta pe marginea unui proiect de lege pentru salarizarea bugetarilor”, a mai spus Gheorghe Izvoranu.

FSLI: “Traim intr-o tara cu dictatura guvernamentala”
Pentru Aurel Cornea, presedinte al Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant, decizia de luni seara a Guvernului este “o diversiune care ii aduce aminte de decembrie ’89, cand Nicolae Ceausescu mai arunca o suta de lei pentru a potoli masele”. “Noi avem o lege. Premierul ne sfideaza si, pe picior de plecare, da o Ordonanta de Urgenta nediscutata cu partenerii sociali si isi permite sa faca asemenea majorari pe o lege valabila. Nu acceptam aceste majorari. Ele sunt facute de neprofesionisti. Daca aplicam 28 la suta la salariul debutantului, atunci depasim salariul profesorului de gradul unu cu vechime maxima. Atitudinea din aceasta seara imi intareste convingerea ca traim intr-o tara cu dictatura guvernamentala”, a afirmat Aurel Cornea. “Guvernul Tariceanu sfideaza cele mai elementare norme ale democratiei si ale dialogului social prin aceasta Ordonanta data fara consultarea sindicatelor. Dovedeste lipsa de profesionalism si incompententa, pentru ca majorarea diferentiala hotarata duce la destabilizarea sistemului de salarizare din invatamant si anuleaza progresul in cariera”, a mai declarat Aurel Cornea, presedintele FSLI. Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant cere inca o data Executivului sa respecte legea votata de Parlament si nu accepta nicio negociere.
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Alianta “Sed Lex” a decis, ieri, in Consiliul Unional, sa suspende greva generala anuntata pentru maine, a declarat presedintele organizatiei sindicale, Vasile Marica, informeaza Mediafax. Acesta a spus ca membrii Sed Lex au luat aceasta decizie pentru ca unele partide politice nu si-au asumat acordul privind legea unica de salarizare si majorarile salariale pentru bugetarii cu venituri mici. “In acest caz bugetul nu va fi aprobat, el va fi adoptat de noul Parlament si de noul Guvern, astfel incat nu se stie daca cresterea salariala data de actualul Guvern va fi acceptata de urmatorul. Am decis sa amanam protestele pentru inceputul anului viitor”, a declarat Marica. Reamintim ca tot ieri, la Palatul Victoria, premierul Tariceanu s-a intalnit cu reprezentantii partidelor si formatiunilor parlamentare, precum si cu cei ai confederatiilor sindicale si patronale reprezentative la nivel national, in vederea semnarii Acordului asupra principiilor de baza ale legii unitare de salarizare a personalului platit din fonduri publice. Incheierea unui acord a fost convenita, in principiu, la data de 17 octombrie, in cadrul intalnirii consultative pe tema salarizarii personalului bugetar.

