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Cronica Română

Caminele de batrani, supraaglomerate


Toate locurile din centrele sociale pentru batrani din judetul Tulcea sunt ocupate, 35 de persoane asteptand de luni de zile un raspuns din partea autoritatilor, pentru a putea beneficia de serviciile sociale. Directoarea Directiei Generale pentru Asistenta Sociala si pentru Protectia Copilului (DGASPC), Dumitra Badulescu, a declarat ca aceasta situatie este cauzata de faptul ca lucrarile de reamenajare a centrului de asistenta sociala “Dumbrava” din orasul Babadag nu s-au finalizat, desi societatea Izo Construct SRL din Galati ar fi trebuit sa le incheie in august. “Centrele sociale pentru adulti sunt acum aglomerate, pentru ca cei 70 de batrani care beneficiau de servicii in centrul «Dumbrava» au fost repartizati in alte centre. Institutionalizarea adultilor este intr-o continua crestere, iar acum avem 35 de dosare pe care nu le putem rezolva, fiind legati de maini, din cauza centrului de la Babadag”, a afirmat directoarea Badulescu. Potrivit sursei, costurile actuale pentru intretinerea unei persoane adulte intr-un centru social sunt de circa 500 de lei, de aproape doua ori mai mare decat cel pentru intretinerea unui copil institutionalizat, existand insa si batrani care nu pot plati aceste costuri.
Gândul

Elevii şi părinţii decid calitatea profesorului

Ministerul Educaţiei a lansat, ieri, în dezbatere publică noile principii şi criterii de evaluare a profesorilor. Documentele prevăd că elevii, părinţii şi comunitatea vor avea un cuvânt important de spus în evaluarea activităţii profesorilor. MECT consideră că noul sistem trebuie să ia în calcul performanţa realizată de profesor la clasă, adică notele elevilor la evaluările de la clasă, la examenele finale, dar şi raportate unele la altele. Aşadar, un profesor ai cărui elevi obţin rezultate din ce în ce mai bune va fi considerat un profesor bun, iar unul ai cărui elevi vor avea rezultate din ce în ce mai scăzute va fi perceput ca un profesor de o calitate slabă. Important este şi faptul că directorul şcolii va fi cel care va avea şi responsabilitatea, dar şi puterea de decizie, nu ca în actualul sistem când îi revine doar responsabilitatea. 

Profesorii vor trebui să fie mai atenţi la implicarea în activităţile şcolii în care predă. Ca să ia note bune, el trebuie să se implice în cât mai multe activităţi intra şi extracurriculare, să se implice în managementul clasei, să încheie diverse parteneriate cu şcoli din ţară şi din străinătate şi să se implice şi în activităţi interdisciplinare, la fel ca şi în prezent. Un profesor bun va trebui să participe la cursuri de formare continuă, să folosească mijloacele moderne de predare/învăţare şi să ridice prestigiul şcolii.

Toate inspectoratele şcolare sunt obligate să organizeze dezbateri pe această temă, până pe 28 octombrie. Sinteza discuţiilor şi a propunerilor va ajunge la MECT, care va organiza o dezbatere similară, la sfârşitul consultărilor. Documentele pot fi consultate pe site-ul www.edu.ro, secţiunea Noutăţi, iar punctele de vedere pot fi trimise pe adresa dezbateri@min.edu.ro şi pe fax la numărul 021.47.19. (E.L.)
România Liberă

Familii fara livrete
Peste 10.000 de cupluri din Capitala, care si-au unit destinele pe parcursul ultimului an, nu au primit livrete de familie de la Serviciile de Stare Civila.» Documentele trebuia sa fie asigurate de Ministerul Muncii, Familiei si Egalitatii de sanse, care a intarziat insa foarte mult procedura de tiparire a livretelor.
Situatia a iesit la iveala dupa ce o cititoare, Ana. M, in varsta de 29 de ani, ne-a sunat la redactie sa ne spuna ca, atunci cand s-a prezentat la Starea Civila Sector 2, pe 6 septembrie a.c., nu a primit alaturi de certificatul de casatorie si livretul de familie. Conform legislatiei in vigoare, documentul este folosit – in momentul aparitiei unui copil – pentru obtinerea indemnizatiei de nastere si a alocatiei de nou-nascut. Ca sa vedem de ce lipsesc aceste documente, am luat legatura cu reprezentantii Starii Civile a Sector 2. "Da, este adevarat ca nu mai avem livrete de familie inca din luna august a anului trecut. In mod normal, documentele ne parvin de la Directia de Munca din cadrul Ministerului Muncii, Familiei si Egalitatii de sanse (MMFES), insa noi nu am mai primit nici un exemplar din august 2007. In aceasta perioada, am facut numeroase adrese atat catre directie, cat si catre minister, precizand ca avem nevoie de cel putin 10.000 de exemplare. 

Desi am revenit in numeroase randuri, nu am primit nici un raspuns din partea factorilor mentionati", ne-a spus dna. Monica Camarascu, directorul Directiei Evidenta Persoanei Sector 2. Din august 2007 si pana acum, in sectorul 2 s-au inregistrat peste 5.000 de casatorii, cuplurile primind din partea ofiterului Starii Civile numai certificatul de casatorie. "In lipsa livretelor de familie, am decis ca in cazul in care apare un copil parintii sa dea o declaratie pe propria raspundere in care sa precizeze numarul de copii", a mai spus dna Camarascu, care a precizat ca aceasta situatie nu se intalneste numai la sectorul 2, ci la nivelul intregii Capitale. 

Intr-adevar, dupa cateva telefoane, am aflat ca exista criza de livrete de familie si la sectoarele 4 si 6, iar la sectorele 3 si 5 documentele se elibereaza numai cuplurilor in care a aparut deja un nou-nascut. Doar sectorul 1 nu se confrunta cu aceasta problema. Pentru a vedea de ce oficiile de Stare Civila nu mai au livrete de familie, am luat legatura cu reprezentantii Ministerului Muncii. Dupa zeci de telefoane si "plimbari" de la un angajat la altul, am reusit sa aflam de la domnul Dumitru Hanc, angajat in cadrul Directiei de Asistenta Sociala din MMFES, ca livretele s-au tiparit deja si ca urmeaza sa fie trimise catre Directia de Munca, care la randul ei trebuie sa le distribuie celor sase sectoare. 

La randul sau, dl Mihai Rapi, directorul Directiei de Munca, ne-a declarat ca nu stie nimic in legatura cu faptul ca livretele ar fi fost deja tiparite. Cert este insa ca va mai dura cel putin doua-trei luni pana cand Serviciile de Stare Civila vor intra in posesia respectivelor documente.
Cuplurile deja casatorite vor fi chemate pentru a ridica livretele de familie.
Ziua

Atentie, parinti! Daca nu va trimiteti copilul la scoala riscati sa va alegeti cu dosar penal!

Parintele care, in mod abuziv, isi retrage copilul minor de la studii sau il impiedica sa mearga la scoala, desi ar fi avut toate conditiile sa studieze, va fi pedepsit penal, se arata in noul Cod Penal. Exceptie fac parintii ai caror copii nu pot frecventa scoala din cauza situatiei materiale precare. In acest caz, statul trebuie sa intervina prin alte mijloace, se arata in proiectul de act normativ. Cea de-a doua prevedere importanta vizeaza reducerea varstei de la care sunt pedepsiti minorii ce comit infractiuni. Astfel, infractorii care nu au implinit varsta majoratului vor raspunde penal de la 13 ani, relateaza Antena 3. 

De asemenea, infractiunile electorale au fost regrupate intr-un capitol distinct al noului Cod Penal. Spre exemplu, sanctiunile in cazul infractiunii de violare a confidentialitatii votului sunt diferentiate in functie de autorul infractiunii. Potrivit proiectului, un membru al biroului sectiei de votare va fi pedepsit mai aspru decat un alegator care incalca legea confidentialitatii votului. Noul Cod Penal, ca si noul Cod de Procedura Penala ar putea intra in vigoare anul viitor. Odata cu ele, ar putea fi adoptat noul Codul Civil, dar si cel de Procedura Civila. Cele patru proiecte au starnit nemultumirea multor magistrati, unii dintre cei mai vehementi contestatari fiind avocatii Baroului Bucuresti. Acestia sustin ca modificarile aduse Codului Penal incalca dreptul la aparare.

