Revista Presei

19 Noiembrie  2008 

	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Cronica Română
	NOI PROMISIUNI - Tariceanu: Salariile bugetarilor nu vor fi inghetate

	2
	Gardianul
	Trei sferturi dintre copiii români sunt batuti de parinti

	3
	Ziua
	Copilaria de la capatul tunelului

	4
	Ziua
	Sf. Nectarie al batranilor 


Cronica Română

NOI PROMISIUNI - Tariceanu: Salariile bugetarilor nu vor fi inghetate
Primul ministru Calin Popescu Tariceanu a declarat, pentru Agerpres, ca salariile bugetarilor nu vor fi inghetate in 2009, desi criza economico-financiara nu ocoleste nici tara noastra. Prezent marti la Timisoara, seful Executivului si-a manifestat speranta ca, mai ales in primul semestru al anului viitor, sa nu existe presiuni de cresteri salariale, pentru ca bugetul sa nu fie afectat din cauza conjuncturii economice. “Bugetul pe 2009 prevede, pentru cei care sunt angajati in sectorul bugetar, nu pentru toata economia, o crestere de aproximativ 10%, in medie, care poate fi repartizata diferentiat, asa cum am facut propunerea pentru domeniul Educatiei, respectiv - mai mult pentru debutanti si mai putin pentru cei cu salarii mari”, a explicat Tariceanu. Premierul a reiterat ca, intr-o perioada in care toata lumea vorbeste despre criza economica, cea mai inteleapta politica este aceea de a dirija banii catre investitii, catre crearea sau mentinerea locurilor de munca si nu catre consum. “Nu recomand o politica relaxata, pentru 2009, cel putin in ceea ce priveste prima jumatate a anului, pana se vor mai diminua efectele crizei”, a precizat premierul.
Gardianul

Trei sferturi dintre copiii români sunt batuti de parinti

Aproape jumatate dintre romani au afirmat ca folosesc bataia ca metoda de “educare” a copiilor. Peste trei sferturi dintre minori s-au plans ca au fost batuti de catre parinti, desi exista acte normative care sanctioneaza aplicarea de pedepse corporale copiilor. Autoritatile au prezentat aceste statistici alarmante cu ocazia Zilei Mondiale de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor, declarata pe 19 noiembrie in fiecare an. Legea nr. 272 privind protectia si promovarea drepturilor copilului  a fost adoptata inca  din 2004 si interzice toate formele de abuz împotriva copilului, tara noastra alaturandu-se celorlalte16 tari din lume care au interzis bataia asupra copiilor. Cu toate acestea, in peste 75% dintre scolile romanesti exista fenomene de violenta. Aproape jumatate dintre copiii proveniti din centrele de plasament au spus ca sunt batuti de angajati. La nivel global, mai mult de 40 de milioane de copii sub 15 ani sunt victime ale violentei în fiecare an, a aratat un studiu al Natiunilor Unite. 

Ziua

Copilaria de la capatul tunelului

"Violenta domestica" - iata o sintagma cat se poate de neinspirata, intrucat sugereaza ca agresiunile fizice impotriva unei persoane apropiate pot fi comise cu o oarecare... blandete. Ceva cam ca-n zicala "Bataia e rupta din Rai. " Numai ca nici Raiul, nici normalitatea vietii noastre nu au nimic comun cu violenta, cu actele primitive ale unor indivizi dominati de instincte. Mai cu seama cand vorbim despre viata copiilor. 

19 noiembrie a fost declarata Ziua Mondiala de Prevenire a Abuzului asupra Copiilor. Pe hartie, guvernele lumii nu mai prididesc cu masurile legislative privitoare la apararea drepturilor si intereselor minorilor. In realitate, se intampla ceea ce stim cu totii. De la copilul nenascut si sugarul lipsit de orice mijloace de aparare, pana la fetitele violate si baietii "dresati" ca niste animale feroce sa ucida, nici un fel de abuz nu-i ocoleste pe cei mai vulnerabili oameni: cei mici. 

Statistici reci, realitate infricosatoare 

Organizatia "Salvati Copiii" prezinta cel mai recent studiu al Natiunilor Unite privind 
violenta asupra minorilor, potrivit caruia 40 de milioane de copii sub 15 ani sunt victime ale violentei, in fiecare an. Cu toate acestea, 97% dintre ei nu beneficiaza de aceeasi protectie legala impotriva violentei, la fel ca adultii. De asemenea, doar 16 tari au interzis aplicarea pedepselor corporale, in timp ce 153 de tari inca permit pedeapsa corporala. Acest lucru inseamna ca peste 1,5 miliarde de copii traiesc in tari in care aceasta forma de violenta este legala! 106 tari nu interzic aplicarea pedepselor corporale in scoli, 147 de tari nu interzic aplicarea acestora in institutii de ingrijire alternativa, ceea ce inseamna ca peste 1,25 miliarde de copii risca bataie in scoala. Se estimeaza ca intre 133 si 275 de milioane de copii din lume sunt in fiecare an martori ai asa-numitei violente domestice. Potrivit aceluiasi studiu, in peste 77 de tari, pedepsele fizice si alte pedepse violente sunt acceptate ca masuri disciplinare legale in institutiile penale. Dincolo de cifre, se contureaza clar imaginea unei lumi aberante si cinice, in care adultii isi construiesc cu minutiozitate bariere si arme care sa-i apere de propriii lor copii. 

Lungul drum spre casa

In Romania, in urma propunerii lansate de Organizatia "Salvati Copiii" Romania, in 2003, s-a obtinut interzicerea prin lege (Legea 272/2004 privind protectia si promovarea drepturilor copilului, articolele 28 si 90) a oricaror forme de abuz impotriva copilului, in spatiul public, la scoala si acasa, Romania devenind astfel una dintre cele 16 tari din lume care au interzis aplicarea pedepselor fizice asupra copiilor. Desi avem legi care interzic pedeapsa fizica si tratamentul umilitor, 84% din copii declara ca sunt batuti de catre parinti, 47,2% din parinti declara ca utilizeaza bataia ca metoda de disciplinare a copilului, in 75% din unitatile de invatamant se inregistreaza fenomene de violenta, iar 48,1% din copiii institutionalizati afirma ca sunt pedepsiti prin bataie de catre membri ai personalului din institutiile respective. "Chiar daca avem o lege care interzice bataia si tratamentele umilitoare, aceasta nu este cunoscuta si aplicata. Trebuie dezvoltate campanii de informare si programe de pregatire a parintilor. Consideram ca in urmatorii cinci ani este nevoie de programe de educatie sustinute, care sa schimbe mentalitatea adultilor, in sensul recunoasterii copilului ca persoana cu drepturi depline.", mentioneaza Gabriela Alexandrescu, Presedintele executiv al Organizatiei "Salvati Copiii". 

Exista, de altfel, numeroase ONG-uri, fundatii, nemaivorbind despre organisme ale statului, implicate in actiuni menite sa protejeze copiii impotriva diverselor forme de abuz. De multe ori insa, din nefericire, intentiile raman la nivel declarativ. Pentru simplul fapt ca - desi aproape in orice familie exista copii - daca situatiile nefericite nu fac parte din propria noastra viata, parca nu merita "efortul" de a ne implica in schimbarea lor spre bine. E bine ca avem "Zile Mondiale", sarbatori, omagieri si alte asemenea evenimente generoase. Totusi, ne aflam inca foarte departe de ceea ce doresc si fac cu-adevarat organizatii ca "Salvati Copiii". Ca e asa o demonstreaza cu varf si-ndesat statisticile de mai sus.
Sf. Nectarie al batranilor

Primaria Sectorului 6 inaugureaza, astazi, Complexul de Servicii Sociale "Sf. Nectarie", destinat persoanelor de varsta a treia lipsite de suport familial. Dotarile si personalul celor trei componente - rezidentiala, de recuperare si integrare sociala, precum si clubul seniorilor - sunt concepute pentru a asigura servicii de gazduire si intretinere, socializare, psihodiagnoza, consiliere psihologica sau juridica, psihoterapie si kinetoterapie, informare si instruire in domeniul sanatatii. Proiectul face parte din strategia DGASPC Sector 6 de reabilitare si reinsertie in societate a varstnicilor. Din totalul de 370.000 de locuitori ai acestei zone a Capitalei, 97.000 sunt batrani.

