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Cronica Română

In Capitala, numar record de solicitari pentru ajutoare la incalzire

Primariile de sector au primit si in acest an un numar mare de cereri pentru acordarea ajutoarelor financiare la decontarea facturilor de incalzire pe perioada iernii. 
In sectorul 1 au fost depuse pana la 15 noiembrie peste 7.000 de cereri pentru acordarea ajutorului de incalzire. Potrivit datelor statistice oferite de administratia locala, pentru incalzirea cu lemne au fost depuse 1.341 cereri, dintre acestea fiind aprobate 1.228, pentru incalzirea locuintelor cu gaze - 3.599 cereri, din care au fost aprobate 3.571, iar pentru incalzirea cu energie termica au fost depuse 2.493 cereri, dintre acestea fiind aprobate 2.488.
Datele prezentate de autoritatile locale din sectorul 2 arata ca cetatenii au depus 10.000 de formulare pentru primirea ajutoarele la incalzire. Practic, numarul celor care doresc ajutoare s-a dublat in acest an, dat fiind ca peste 4.000 de familii si persoane singure au depus formularele pentru acordarea ajutoarelor la incalzirea locuintei cu gaze naturale. Alte 6.400 de cereri au fost depuse la Primaria Sectorului 2 de cei care folosesc energie termica.
Primaria Sectorului 3, prin DGASPC, a distribuit catre furnizorii de energie termica si gaze naturale 27.000 de cereri/declaratii pe propria raspundere in vederea acordarii subventiilor pentru incalzirea locuintei in sezonul rece.
In sectorul 4, peste 28.000 de familii vor beneficia de ajutor de incalzire in iarna 2008-2009. De subventii pentru incalzirea cu gaze naturale vor beneficia 2.900 de familii, alte 1.500 de familii vor primi ajutoare pentru incalzirea cu lemne si 24.000 de familii, pentru incalzirea cu carbuni sau combustibili petrolieri.
Primaria Sectorului 6 a inregistrat 14.600 de cereri pentru primirea de ajutoare la incalzirea cu energie termica, cu 30% mai putine fata de anul trecut. 1.115 cereri au fost depuse de cei care se incalzesc cu gaze si solicita sprijin iar obtinerea de subventii pentru incalzirea cu lemne a fost solicitata prin 145 de cereri, in ambele cazuri numarul formularelor completate in acest sens fiind cu 30% mai mare decat anul trecut.
Ajutoarele de incalzire vor fi obtinute de solicitanti in baza unor dosare care trebuie sa contina: copie dupa actul de identitate, copie dupa certificatul de nastere pentru copiii de pana la 14 ani, copie dupa talonul de pensie, pensie de handicap, invaliditate, intretinere minori, alocatii de stat, burse etc., adeverinta de venit de la locul de munca (venitul net), pentru subventia acordata la incalzirea locuintei cu lemne, carbuni sau combustibil petrolier si gaze naturale, ultima factura DISTRIGAZ (pentru persoanele care se incalzesc cu gaze naturale). Ajutoarele de incalzire se dau in baza OUG 57/2006 si se acorda lunar in intervalul 1 noiembrie 2008 - 31 martie 2009, in situatiile in care venitul net mediu lunar pe membru de familie sau al unei persoanei singure este de pana la 500 de lei.
Gândul

Servicii sociale europene pentru pensionarii din sectorul 6

Primăriile de sector se confruntă cu tot mai multe cereri de ajutor social pentru vârstnicii rămaşi fără casă sau fără familie. Cele mai recente statistici arată că locurile din căminele sociale de la nivelul Capitalei abia ajung pentru 1.000 de pensionari, deşi numărul cererilor este de câteva zeci de mii. Numai în sectorul 6 există în evidenţe peste 97.000 vârstnici, cei mai mulţi aflaţi la limita subzistenţei, plimbându-se dintr-un cămin în altul. Doamna Eugenia are 84 de ani şi a rămas fără casă din 2007. 

A avut două proprietăţi, prima i-a dat unei fiice, iar pe cealalată i-a luat-o un nepot. Ambii au vândut imobilele: fata a ajuns să stea cu chirie, iar nepotul a deschis un restaurant care a dat faliment. Bătrâna se află în grija primăriei de sector de 2 ani, însă abia ieri şi-a găsit un loc stabil în cadrul Complexului de Servicii Sociale Sf Nectarie, cel mai mare şi mai modern din Capitală. Complexul a fost renovat complet după standardele europene privind serviciile sociale, având o capacitate de o sută locuri în garsoniere şi camere simple. Săptămâna aceasta au fost internaţi 30 de pensionari, urmând ca restul locurilor să fie ocupate în următoarele săptămâni.

Masă, casă, terapie, teatru şi capelă

Chiriaşii primesc un loc în camere spaţioase, mobilate şi dotate cu televizor. Îngrijitorii instituţiei le vor cumpăra haine, lenjerie, obiecte de igienă personală, medicamente. Bătrânii au asigurate trei mese pe zi, şedinţe de recuperare şi kinetoterapie, consiliere psihologică şi medicală, ergoterapie, fizioterapie. În cadrul complexului a fost amenajată şi o capelă, chiriaşii apreciind în mod special acest serviciu, deoarece până acum nu aveau un loc special pentru rugăciune. 

Pensionarii din sector care nu vor fi cazaţi au acces la toate serviciile de consiliere, recuperare şi integrare socială. La Sf Nectarie există şi un „Club al seniorilor”, unde persoanele instituţionalizate şi cele din exterior se vor întâlni la cercuri de teatru, muzică şi jocuri de societate. În perioada următoare, bătrânii vor merge la Teatrul Masca, aflat peste drum de complex, şi se vor pregăti pentru sărbătorile de iarnă. Acesta este singurul complex care acoperă toată aria de servicii destinate pensionarilor. Renovarea şi dotarea complexului au început în luna februarie, costurile totale depăşind 2.400.000 euro, banii fiind asiguraţi de la bugetul local.
Ziua

Discriminarea asistentilor maternali

Cateva zeci de asistenti maternali de la DGASPC Iasi au pichetat, ieri, sediul Consiliului Judetean Iasi, in semn de protest fata de neacordarea unor sporuri salariale, informeaza Mediafax.

Sindicalistii cer acordarea sporului de sanatate si securitate in munca, a sporului pentru munca prestata in zilele de weekend si de sarbatorile legale, precum si a unui spor special pentru salariatii care lucreaza in centre. Directorul DGASPC Iasi, Ion Florin, sustine ca sporurile respective nu pot fi acordate din lipsa de bani. Ion Florin a spus ca una dintre solutiile avute in vedere de DGASPC este revenirea celor 1200 de copii, aflati in prezent in grija asistentilor maternali, la familiile biologice. Vicepre​sedintele CJ Iasi, Constantin Adascalitei, a afirmat ca majoritatea asistentilor maternali muncesc acasa si ca nu vede nici o logica in acordarea de sporuri. Sindicalistii ieseni au anuntat ca au actionat DGASPC in instanta pentru acordarea sporurilor pe ultimii trei ani. La inceputul saptamanii, 300 de angajati ai DGASPC Constanta au pichetat sediul Prefecturii fiind nemultumiti ca nu si-au primit salariile pe luna noiembrie si ca institutia nu mai are fondurile necesare pentru a putea functiona.
