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Ziua
Vaccin controversat

Aproximativ 110.000 de eleve de clasa a IV-a vor fi vaccina​te impotriva cancerului de col uterin, incepand de luni, in cadrul unei campanii nationale in valoare totala de 23 de milioane de euro, lansata, ieri, de Ministerul Sanatatii Publice. Ministrul Sanatatii, Eugen Nicolaescu, a declarat, la lansarea campaniei, ca bugetul alocat este de circa 23 de milioane de euro si, desi e vorba de o suma foarte mare, ea este de trei ori mai mica decat cea destinata anual pentru tratarea femeilor bolnave de cancer de col uterin. 

Pe piata romaneasca se gasesc doua vaccinuri, Cervarix si Gardasil (care se comercializeaza in Romania sub numele Silgard). Gardasil a fost interzis in unele state din America si Canada, dupa ce mai multe paciente care au fost vaccinate cu Gardasil au murit. Acest vaccin ofera protectie doar impotriva tipurilor de HPV (Human Papilloma Virus) 6, 11, 16, 18. Pentru promovarea vaccinului Gardasil (Silgard) la Bucuresti "s-a agitat" chiar Madeleine Albright, fost secretar de Stat al SUA, care, in luna mai, a facut lobby in acest sens pe langa presedintele Traian Basescu si primul ministru Calin Popescu Tariceanu. 

Reticente la vaccin 

Intr-un Raport special, din iunie 2008, al organizatiei americane Judicial Watch, care dezbate o serie de analize ale Food and Drug Administration (FDA) se manifesta ingrijorare fata de efectele adverse asociate Gardasil. Astfel, tinere paciente reclama, de la dureri de cap, ameteli, stari de voma, aparitia unor negi pe fata sau corp, pana la infectii ale cailor respiratorii, dureri de dinti sau chiar pierderea cunostintei si paralizii. S-au inregistrat, de asemenea, cateva zeci de decese, insa Judicial Watch apreciaza ca, si in cazul in care "ar fi vorba de simple coincidente, dat fiind faptul ca exista inca multe necunoscute privind siguranta completa a Gardasil, acestea nu pot fi pur si simplu ignorate". Si in Europa s-au raportat doua decese, unul in Austria, iar celalat in Germania, survenite brusc la femei carora li se administrase Gardasil. Cu toate ca, in ambele cazuri, nu s-a putut stabili cauza decesului si nici relatia dintre acestea si Gardasil, Agentia Europeana a Medicamentelor (EMEA) a anuntat ca va continua monitorizarea atenta a sigurantei in utilizare a medicamentului Gardasil si, in cazul aparitiei unor informatii noi care pot avea impact asupra raportului beneficiu/risc, va lua masuri adecvate. 

Romania se situeaza pe primul loc in Europa in ceea ce priveste mortalitatea prin cancer de col uterin, iar sase femei mor zilnic din aceasta cauza, in timp ce alte 9 cazuri noi sunt diagnosticate. 

Parintii hotarasc 

Eugen Nicolaescu a precizat ca niciun copil nu va fi vaccinat daca parintii acestuia nu isi dau acordul scris in acest sens. Astfel, in cel mai scurt timp, unitatile de invatamant trebuie sa organizeze sedinte cu parintii, la care vor fi invitati si medici, pentru a-i informa despre campania de vaccinare, dar si despre riscurile existente in cazul nevaccinarii. Directiile de Sanatate Publica vor trebui sa inregistreze copiii nevaccinati si motivele. 

Potrivit ministrului, 17 tari din Uniunea Europeana, printre care Germania, Marea Britanie, Franta, Italia si Spania, au introdus deja gratuit vaccinul impotriva cancerului de col uterin in calendarele nationale de vaccinare si, in urma administrarii a peste 30 de milioane de doze de vaccin in intreaga lume, la femeile si fetele peste noua ani, s-a demonstrat ca vaccinul impotriva cancerului de col uterin are un profil de siguranta foarte bun.
