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Campania de vaccinare impotriva Human Papilloma Virus (HPV), raspunzator de cancerul de col uterin, a inceput deja in scoli. Peste 110.000 de fetite de clasa a IV-a vor fi vaccinate gratuit, campania urmand sa se desfasoare in 3 etape, timp de 6 luni. Inainte de inceperea vaccinarii, scolile au organizat sedinte cu parintii in care le-a fost explicat ce inseamna aceasta vaccinare, cei care o refuza trebuind sa dea o declaratie scrisa. Parerile specialistilor sunt insa impartite cu privire la riscurile acestui vaccin, mai ales ca firma producatoare isi incheie studiul definitiv abia peste un an. Campania de vaccinare va costa circa 23 de milioane de euro.
Medicii de familie din Capitala si Ilfov recomanda parintilor sa-si vaccineze fetele impotriva cancerului de col uterin, intrucat au fost deja imunizate peste 15 milioane de femei din Europa si SUA si nu au fost semnalate incidente majore, cele cateva decese neavand legatura cu respectivele produse, informeaza Mediafax. Asociatia Medicilor de Familie din Bucuresti-Ilfov a organizat, ieri, o conferinta de presa pentru a prezenta eficacitatea vaccinului impotriva cancerului de col uterin si pentru a elimina suspiciunile parintilor privind campania de imunizare a fetitelor din clasele a IV-a , dar si pentru a face apel la societatea civila sa nu mai creada in parerile celor fara pregatire de specialitate sau care nu au citit niciun material stiintific elaborat de catre autoritatile internationale din SUA si Europa care aproba comercializarea medicamentelor. Potrivit statisticilor prezentate de doctorul Cristian Sever Oana, in Romania, din 100.000 de femei, 10 fac cancer de col uterin, iar trei mor din cauza acestei maladii. “Din nefericire, varsta la care apare cancerul de col uterin a scazut foarte mult, astfel ca cinci la suta dintre femei cu varste cuprinse intre 20 si 30 de ani au fost depistate cu aceasta maladie”, a mai spus Oana. “Mai mult, virusul HPV este responsabil pentru verucile (negi) aparute pe piele, or 25 la suta din populatie are aceste veruci, adica sunt purtatori ai virusului. Cui strica aceasta vaccinare, ne intrebam noi, medicii. Nu vorbim de un medicament nou, ci un produs cu care au fost vaccinate milioane de femei in cei sase ani si jumatate de la aparitia pe piata. Mai mult, de doi ani a fost introdus in programele nationale de imunizare din multe tari europene. Adica, dupa patru ani si jumatate de la lansare, timp in care vaccinul a fost cumparat, autoritatile europene s-au lamurit ca produsul este bun si poate fi folosit in programe nationale”, a adaugat medicul. In Europa au fost vaccinate 1,5 milioane de femei din Belgia, Danemarca, Franta, Germania, Luxemburg, Portugalia, Republica Slovaca, Spania, Suedia, Elvetia, Marea Britanie, unde a fost introdusa imunizarea in programul national. In SUA au fost vaccinate 16 milioane de persoane.

ONG-urile cer sistarea campaniei de vaccinare

Vaccinul care urmeaza sa fie administrat fetitelor de clasa a IV-a poate preveni infectiile cu virusul Papilloma Uman (HPV), cu transmitere preponderent sexuala, si nu cancerul de col uterin, a precizat intr-o conferinta de presa medicul Pavel Chirila, specialist in tratamente naturiste, fiind invitat de mai multe organizatii ale societatii civile sa informeze opinia publica. In opinia sa, vaccinarea elevelor nu se justifica, el afirmand ca, la ora actuala, nu a fost identificat un vaccin impotriva vreunui cancer, inclusiv de col uterin. Potrivit medicului, campania pentru vaccinare, care sustine ca acest vaccin previne cancerul de col uterin, dezinformeaza publicul. In plus, Chirila a aratat ca toate cazurile de col uterin se intalnesc la femeile mature. “Cele mai multe cazuri de cancer uterin se intalnesc la femeile cu varsta cuprinsa intre 35-55 de ani, cu o medie de varsta in jurul a 45-50 de ani. Deci, este imposibil sa sustii ca vaccinand copii de zece ani, deja ai prevenit cancerul de col uterin, care se va manifesta la incidenta maxima peste 
30-35 de ani”, a afirmat Pavel Chirila. El a incercat sa dovedeasca faptul ca HPV nu este responsabil de aparitia cancerului, ale carui cauze inca nu se cunosc, dar ca bolnavele de cancer contacteaza mai usor virusul. “Orice medic oncolog care se respecta stie acest lucru, pentru ca statistica americana arata in fiecare an se infecteaza circa sase milioane cu femei cu HPV in SUA, dar incidenta, numarul de cazuri noi de cancer de col uterin este de 9.700 de cazuri pe an, dintre care 3.900 decedeaza. Calculand, aflam ca, din totalul femeilor cu HPV numai 0,16% au si cancer de col uterin. (...) Nu Human Papilloma Virus determina cancerul, dar cancerul se infecteaza cu HPV. Relatia este exact inversa decat se propovaduieste de obicei”, a sustinut Pavel Chirila. Pe de alta parte, el a aratat ca vaccinarea fetitelor este prematura, avand in vedere ca firma producatoare isi incheie studiul definitiv abia peste un an. Alianta Antidiscriminare a Tuturor Taticilor (T.A.T.A), si asociatiile medicale si crestine Christiana, Pro-Vita, Sfintii Martiri Brancoveni si Asociatia Rost, au solicitat ministrilor sanatatii si educatiei sa sisteze acest program national de vaccinare, pentru a-l supune, mai intai, dezbaterii publice.

Parintii cer decalarea vaccinarii
Federatia Nationala a Asociatiilor de Parinti din Invatamantul Preuniversitar a solicitat ministrului Sanatatii, Eugen Nicolaescu, decalarea vaccinarii fetitelor de clasa a IV-a impotriva cancerului de col uterin, intrucat parintii nu au fost informati “corect si complet asupra riscurilor”, a declarat, pentru Agerpres, presedinta asociatiei, Mihaela Guna. “Pentru a putea decide ce este mai bine pentru copiii nostri este necesar sa fim informati corect asupra riscurilor care apar ca urmare a efectuarii acestui vaccin. Consideram ca atata timp cat aceasta campanie nu a fost pregatita, specialistii nu au ajuns in scoli, cu mici exceptii, inainte de demararea programului, au fost incalcate drepturile omului cu privire la informare. Parintii sunt pusi in situatia sa decida pentru copil fara sa cunoasca mai multe aspecte legate de vaccin” - a spus Guna. Potrivit acesteia, inexistenta unei campanii de informare a parintilor “lasa camp liber oricaror interpretari, inclusiv cele privind posibila folosire a copiilor romani drept cobai pentru acest vaccin, insuficient testat la nivel mondial”. Mihaela Guna a sustinut ca au existat numeroase efecte adverse ca urmare a administrarii vaccinului si 20 de decese. “Daca nu exista niciun fel de efect advers, de ce se cere in acest caz acordul parintilor? Pentru niciun alt tip de vaccin nu s-a cerut un astfel de acord. Or, daca pana acum era vorba de vaccinuri efectuate de zeci de ani, cuprinse in campania obligatorie de vaccinare si cunoscute bine de medicii specialisti, de aceasta data este vorba de un vaccin necuprins in nicio campanie obligatorie de vaccinare a vreunei tari europene” - a afirmat presedinta Federatiei Nationale a Asociatiilor de Parinti din Invatamantul Preuniversitar.

