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Gândul

Venituri admise pentru indemnizaţia de mamă

Ministrul Muncii a dat asigurări mamelor că de la 1 ianuarie 2009 vor putea beneficia de legea care le dă dreptul să obţină 85% din venituri pentru creşterea copilului, dar nu mai puţin de 600 de lei, la care se adaugă câte 200 de lei pentru fiecare copil mai mic de 2 ani aflat în îngrijire. Legea nu se poate aplica, deocamdată, deoarece nu au fost publicate normele de aplicare. Ministrul spune însă că proiectul normelor a fost deja elaborat şi va fi aprobat în prima şedinţă de guvern.

Lista lui Bertzi

Proiectul nu a fost distribuit presei pentru că, spun oficialii ministerului, poate suferi modificări în şedinţa de guvern. Totuşi, Teodora Bertzi, secretar de stat în Ministerul Muncii, a dezvăluit propunerea privind veniturile care vor fi luate în calcul la stabilirea indemnizaţiei pentru creşterea copilului. 

Astfel, mama va putea primi 85% din veniturile înregistrate cu 12 luni înainte de naştere, indiferent dacă este vorba de salarii, venituri din activităţi independente sau din activităţi agricole. 

În lista se regăsesc: venituri comerciale, din prestări servicii, din exercitarea profesiilor medicale, de avocat, notar, auditor financiar, consultant fiscal, expert contabil, arhitect etc, din drepturi de proprietate intelectuală, realizate în mod individual şi/sau într-o formă de asociere, inclusiv din activităţi adiacente, respectiv brevete de invenţie, desene şi modele, mostre, mărci de fabrică şi de comerţ, procedee tehnice, know-how, drepturi de autor şi drepturi conexe dreptului de autor şi altele asemenea.

În fine, în privinţa agricultorilor, se iau în calcul veniturile din cultivarea şi valorificarea florilor, legumelor şi zarzavaturi, cultivarea şi valorificarea arbuştilor, plantelor decorative şi ciupercilor, exploatarea pepinierelor viticole şi pomicole, precum şi din valorificarea produselor agricole obţinute după recoltare. 

Din ianuarie, mamele care au deja în îngrijire copii până în doi ani se vor putea duce la sediile judeţene ale Agenţiei de Prestaţii Sociale pentru a cere recalcularea indemnizaţiei după noua lege, luându-se în calcul veniturile înregistrate înainte de naştere. Mamele care nasc după 1 ianuarie îşi vor depune dosarele pentru primirea indemnizaţiei la primării. 

Ziua

Angajatii de la Protectia Copilului au smuls din bratele parintilor si au bruscat sapte micuti

Acuzati ca isi traumatizeaza copiii, parintii au fost decazuti din drepturi. Insa cei care ar fi trebuit sa ii protejeze pe micuti par sa le fi facut si mai mult rau. Executorii si cei de la Protectia Copilului au batut joi la usa unei familii din judetul Dambovita pentru a-i lua pe cei sapte fii. Oamenii legii i-au smuls efectiv pe copii din bratele parintilor si i-au bruscat in loc sa le ofere protectia in scopul careia, se presupune, ii iau din sanul familiei. Interventia plina de zel a autoritatilor pare sa fi fost mai traumatizanta decat cea provocata de parintii decazuti din drepturi. Practic, copiii au fost loviti si bruscati de niste straini, iar parintii sufereau neputinciosi la tipetele, lacrimile si teroarea din privirile fiilor, relateaza Antena 3. 

"Ma, nu fiti ciobani, ma! Lasati liniste copiilor. Ii imbrac eu si ii aduc. Nu v-am spus asa? Nu mai puneti mana!". Asa a strigat cu disperare un tata care a ramas fara copii, in timp ce sotia acestuia suspina pentru ca judecatorul i-a retras calitatea de mama. 

Sentinta a condus la executare silita, iar executorul, alaturi de asistentii de la protectia copilului se comporta, mai degraba, ca niste recuperatori. Este o experienta traumatizanta atat pentru parinti cat mai ales pentru copii. Tot o asa-zisa trauma traita de cei mici i-a alarmat pe cei de la Protectia Copiilor. 

"Noi am avut niste certuri in familie, din cauza lipsurilor. S-a ajuns la Politie, de-acolo la Protectia Copilului", a povestit capul familiei, Florin Aliman. De aici, pana la decaderea drepturilor parintesti nu a mai fost decat un tribunal si o ordonanta prezidentiala. 

"Exista o hotarare judecatoreasca definitiva prin care s-a dispus luarea de urgenta a celor sapte copii din familie", a declarat seful Politiei Pucioasa, comisarul Sorin Paun.

