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Compact

Casatorii si bebelusi
In sectorul 6, de la inceputul acestui an au venit pe lume 4.400 de bebelusi. Functionarii Biroului Nasteri au declarat ca au avut parte de "paritate" in ce priveste numarul bebelusilor, baietei si fetite. Cei care vor, insa, sa se casatoreasca religios trebuie sa se grabeasca, mai spun oficialii primariei, pentru ca din 13 noiembrie incepe Postul Craciunului.

Gândul
Funcţionari crescuţi cu mâncarea şi hainele copiilor

Un director din Finanţe, dat afară din SRI şi făcut funcţionar public la DPC Galaţi, a acoperit furturile de 40 de miliarde vechi

Protecţia Copilului a cumpărat fictiv îmbrăcăminte cu adaos comercial de 700%

Jaful de la Direcţia pentru Protecţia Copilului (DPC) Galaţi, descoperit recent de Garda Financiară şi estimat la 40 de miliarde de lei vechi, putea fi stopat în urmă cu doi ani, însă a fost acoperit de un important funcţionar public crescut de Protecţia Copilului.

Este vorba de directorul Lucian Domniţianu, din cadrul Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Galaţi. Acesta a refuzat timp de aproape doi ani să predea Serviciului de Investigare a Fraudelor, din cadrul IPJ Galaţi, un raport al unui control financiar executat la DPC, din care reieşea clar că funcţionarii de acolo fură mâncarea şi hăinuţele copiilor. Motivul: Domniţianu şi-a obţinut statutul de funcţionar public la DPC Galaţi, acolo unde a fost, timp de câteva luni, director adjunct.

Lucian Domniţianu a fost recuperat de politic, după ce a fost dat afară de la SRI, în urmă cu trei ani, pentru protecţia pe care o asigura unor firme. Pentru a putea fi propulsat director în cadrul DGFP Galaţi, Domniţianu a trebuit să obţină statutul de funcţionar public, fapt care s-a produs ”la foc automat” în cadrul DPC.

Bucureştiul acuză – Galaţiul scoate basma curată

Un alt funcţionar public „născut” de Protecţia Copilului este actualul director al Direcţiei Sanitar-Veterinare Galaţi (DSV), Viorel Gheorghiţă. Pentru a fi numit în funcţia de director al DSV Galaţi, Gheorghiţă a lucrat pentru câteva luni în funcţia de şef asistent maternal, calitate în care a obţinut ilegal statutul de funcţionar public. Anomalia a fost constatată de procurorii de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bucureşti, care au început o anchetă la ANSVA. În dosarul penal nr.10.008/P/2005, procurorii bucureşteni au dispus începerea urmăririi penale împotriva lui Viorel Gheorghiţă, „pentru săvârşirea infracţiunilor de înşelăciune prin folosirea de calităţi mincinoase, fals în declaraţii, instigare la abuz în serviciu contra intereselor publice şi asociere în vederea comiterii de infracţiuni”.

Totodată, au fost cercetaţi şi mai mulţi funcţionari din cadrul DPC Galaţi, care au fost acuzaţi că au falsificat acte pentru a-i favoriza lui Gheorghiţă obţinerea statutului de funcţionar public. Ajuns pe mâna procurorilor gălăţeni, dosarul privind fabrica de funcţionari publici de la DPC a fost ”curăţat” până i s-a pierdut orice urmă. Acelaşi fenomen se încearcă şi acum cu actul de control al Gărzii Financiare. Autoarea furtului de miliarde de la Protecţia Copilului, directoarea Marinela Dobrea, s-a îmbolnăvit brusc şi a intrat în concediu medical, pentru a lăsa timp susţinătorilor ei politici să-i acopere urmele. Deja preşedintele CJ Galaţi, Eugen Chebac, care ar fi trebuit să o suspende până la finalizarea cercetărilor, se arată neputincios, invocând concediul medical în care se află directoarea.
Copii în zdrenţe, conturi doldora
Garda Financiară Galaţi a descoperit că directoarea de la DPC şi-a umflat conturile lăsând copiii nemâncaţi şi jerpeliţi. Prin intermediul unor firme de familie, Protecţia Copilului cumpăra, de multe ori fictiv, produse cu adaosuri comerciale enorme, care mergeau până la 700%. S-au găsit documente din care reiese că DPC a cupărat pijamale cu adaos comercial de 130%, jachete de iarnă cu 200%, cămăşi cu 230%, chiloţi de fete cu 360% şi mănuşi de fâş cu adaos comercial de 700%. Banii au ajuns în buzunarele directoarei – copiii nu au văzut nici o ghetuţă.
Zeci de mii de profesori suspendă orele

Zeci de mii de cadre didactice din toată ţara se vor afla, astăzi, în grevă de avertisment. În unităţile de învăţământ în care există sindicate afiliate Federaţiei „Spiru Haret”, profesorii vor veni la şcoală, dar nu vor preda nici o lecţie. Numai în învăţământul bucureştean există aproximativ 7.500 de salariaţi care vor protesta azi prin încetarea activităţii.

Pentru prima dată în istoria grevelor care au afectat sistemul educaţional, profesorii nu revendică nimic. Nu vor decât să se aplice legea. O lege votată de Parlament, declarată constituţională de Curte, promulgată de preşedintele Băsescu, dar respinsă de cabinetul Tăriceanu. Executivul a atacat legea de majorarea a salariilor profesorilor, în medie cu 50%, în data de 28 octombrie a.c., când a emis o ordonanţă de urgenţă prin care aceste creşteri ale veniturilor sunt suspendate până la data de 1 aprilie 2009. O precizare extrem de importantă: nu toate cadrele didactice ar fi primit 50% în plus la leafă.

„Legea lui 50%”, aşa cum a fost numită în presă, este de fapt un act normativ prin care valoarea coeficientului de multiplicare salarială 1 creşte de la 299,9 lei, cât este în prezent, la 400 de lei.

Ce reprezintă acest coeficient, mai pe româneşte? Un fel de punctaj, acordat fiecărui dascăl, în funcţie de vechime, studii, grade didactice etc. Dacă un profesor debutant are coeficientul de multiplicare salarială 3,5 – de exemplu – acest coeficient se înmulţeşte cu 299, 9, pentru a se obţine salariul brut: adică 1049,65 lei. Or, prin aplicarea legii lui 50%, coeficientul se va înmulţi cu valoare de 400, debutantul urmând să primească un salariu brut de 1400 de lei. De unde rezultă o majorare cu aproximativ 350 de lei sau o creştere salarială cu 33,3%. (n.r. situaţia este pur explicativă)

Majoritatea elevilor, solidari cu profesorii

La Colegiul Economic „Virgil Madgearu” din Capitală, toţi cei 92 de angajaţi ai colegiului, de la director până la femeia de serviciu, au semnat pentru grevă. „Elevii, dacă vor veni la cursuri, nu vor fi trimişi acasă, vor fi supravegheaţi la clasă de către profesori, fără a se desfăşura însă activităţi instructiv-educative. O parte dintre elevii noştri au înţeles situaţia învăţământului românesc şi sunt de acord cu poziţia profesorilor”, ne-a declarat liderul de sindicat, profesoara de matematică Georgeta Bercaru. În opinia sa, una dintre cele mai mari probleme ale sistemului educaţional este lipsa de personal calificat. Anul şcolar trecut, elevii de la clasa de turism au stat luni de zile fără profesor de specialitate. O studentă care a venit să le predea liceenilor a plecat după câteva luni, la o bancă, pe un salariu mult mai mare.

„Făcând un sondaj de opinie, nici măcar un elev nu vrea să îmbrăţişeze meseria de profesor. Motivul: salariile foarte mici. Dacă aş mai avea 18 ani, nici eu nu aş mai alege această carieră. La vremea respectivă, am făcut-o din pasiune, acum gândesc altfel. Nu aş sfătui pe niciunul dintre elevii mei să devină dascăl”, ne-a mai spus profesoara Bercaru. La Liceul „Marin Preda” din Bucureşti, unde există două sindicate, afiliate FSLI şi „Spiru Haret”, aproximativ 70% dintre angajaţi vor face grevă. Majoritatea elevilor au fost anunţati de diriginţii lor să rămână acasă. La clasele primare, învăţătorii grevişti îi vor supraveghea pe cei mici la clasă.
România Liberă

Sute de apeluri la Dispeceratul Integrat de Urgenta
Linia telefonica gratuita 0800 800 882, infiintata de municipalitate, receptioneaza simultan 10 apeluri.

Bucurestenii au sesizat in principal probleme legate de retelele edilitare: apa, canal, gaz, telefonie, Electrica, radet si ratb.Nici problemele de iluminare care cad in sarcina firmei  Luxten sau cele legate de drumuri – gropi, tasari, surpari sau canale lipsa – nu au fost ignorate de cetateni. Doar de sambata, ora 10, de cand au fost puse in functiune liniile Dispeceratului Integrat de Urgenta, au fost primite peste 850 de apeluri. "Am infiintat acest dispecerat pentru a afla direct de la populatie ce nu functioneaza si ce probleme sunt in teritoriu, urmarind totodata remedierea cat mai rapida a acestor defectiuni. Informatia se intoarce la dispecerat, unde se contabilizeaza rezultatele. Vom avea grija de un lucru care pana acum nu a putut fi rezolvat. De exemplu, vom urmari ca acolo unde a fost avarie, dupa interventie, carosabilul sa fie adus la starea intiala", a declarat primarul general, Sorin Oprescu. 

In cadrul dispeceratului, doi operatori de telefonie transfera apelurile catre dispecerii tuturor serviciilor implicate. Acestia le retransmit catre dispeceratele Administratiei Strazilor, Electrica, Distrigaz, Apa Nova, RADET, RATB, Luxten, Romtelecom. Dupa ce rezolva defectiunile, regiile retrimit informatia pentru a fi contabilizata si pentru ca si celelalte servicii de utilitate publica sa poata interveni, daca este cazul.

