Revista Presei

4 Noiembrie  2008 

	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Gardianul
	Greva de avertisment a profesorilor, inceputul boicotarii anului scolar


Gardianul
Greva de avertisment a profesorilor, inceputul boicotarii anului scolar

Membrii Federatiei sindicale din invatamant „Spiru Haret” au intrat ieri in greva de avertisment. In sute de scoli, activitatea educationala a fost oprita, profesorii prezentandu-se la ore, insa fara a preda. Sindicalistii cer Parlamentului sa opreasca amanarea cresterii salariale decise de Guvern. In caz contrar, anul scolar va fi boicotat. 

Primele actiuni de protest ale cadrelor didactice s-au declansat de ieri in aproape toate judetele tarii. In opinia liderilor de sindicat exista convingerea ca, daca ordonanta de urgenta privind amanarea cresterii salariale va fi respectata intocmai, anul scolar si cel universitar vor fi boicotate. „Daca Parlamentul Romaniei nu va face nimic, fara indoiala ca anul scolar si universitar va fi boicotat. Altfel spus, situatia in care ne aflam s-ar putea transforma intr-o tragedie cu serioase urmari sociale”, ne-a declarat Razvan Bobulescu, presedintele Federatiei sindicale „Alma Mater”. Aproximativ 75.000 de profesori din toata tara s-au aflat ieri in greva de avertisment. Cadrele didactice si nedidactice, care au participat la actiunea de protest, sunt membre ale Federatiei „Spiru Haret”. Presedintele acestei organizatii sindicale, Gheorghe Izvoranu, a declarat ca, pe perioada protestului, „dascalii s-au prezentat la cursuri pentru a supraveghea elevii, fara a preda”. Cauza protestului a fost determinata de aparitia in „Monitorul Oficial“ a ordonantei de guvern potrivit careia cresterea salariala cu 50% a cadrelor didactice, aprobata prin lege de catre Parlamentul Romaniei, a fost amanata pentru aprilie 2009. „Avand in vedere faptul ca presedintele Romaniei a promulgat actul normativ in cauza, consideram ca Guvernul si-a exercitat abuziv dreptul de apreciere atunci cand a decis emiterea ordonantei de urgenta, extinzand delegarea  legislativ dincolo de limitele instituite de Constitutia Romaniei si dispunând suspendarea aplicarii prevederilor unei legi”, se mentioneaza intr-o scrisoare deschisa adresata Senatului Romaniei. In situatia nou creata, Federatia „Spiru Haret” solicita, ca in numele celor peste 70.000 de salariati din invatamant pe care ii reprezinta, „introducerea pe ordinea de zi, in regim de urgenta, a legii de respingere a OUG, nr.136/2008”. Dupa actiunea sindicalistilor de la „Spiru Haret”, celelalte trei federatii din educatie – Alma Mater, FLSI si FEN – vor intra in greva de avertisment in 10 noiembrie. Din 18 noiembrie, toate cele patru federatii vor intra in greva generala pe termen nelimitat daca Parlamentul Romaniei nu va stopa aplicarea ordonantei de urgenta privind amânarea cresterii salariale a cadrelor didactice cu 50%.

In sute de scoli, orele au fost intrerupte
La Galati, 50 de profesori din cei 100 afiliati la Federatia sindicala „Spiru Haret” s-au aflat in greva de avertisment, majoritatea celorlalti dascali fiind membri ai FEN si FSLI. Liderul SIP Galati, Valeriu Diculescu, a spus ca la federatia pe care o reprezinta sunt afiliati peste 5.700 de oameni, jumatate dintre ei fiind cadre didactice. In judetul Galati, a adaugat seful SIP, „vom declansa o greva in 10 noiembrie, cand vor face acelasi lucru si cei de la FSLI”. In zona Transilvaniei, nu se fac cursuri in nici o unitate de invatamant, protestele existand atat in gradinite si scoli primare, cat si in licee si scoli generale. In majoritatea scolilor si liceelor  din judetul Iasi, peste 75 la suta din cele peste 13.000 de cadre didactice si-au incetat activitatea, actiunea profesorilor si invatatorilor paralizand procesul educational din unitatile de invatamant. Astfel, mai mult de 10.000 de cadre didactice iesene, afiliate la Federatia „Spiru Haret”, au intrat in greva japoneza, spre deosebire de colegii lor din judetele Neamt, Botosani, Suceava, Brasov, Constanta si Gorj. Protestul profesorilor a afectat elevii, din cauza faptului ca acestia nu au mai venit la ore, iar salile de clasa au ramas pustii. In consecinta, licee de elita din Moldova, cum sunt colegiile „Emil Racovita”, „Costache Negruzzi” si Colegiul National sunt aproape goale, in unitatile scolare fiind prezenti numai profesorii, care nu au tinut cursuri. Presedintele filialei Vaslui a federatiei, Constantin Rupa, a spus ca, la nivel judetean, printre cei 800 de profesori din 25 de unitati de invatamant, exista cazuri de dascali participanti la greva care nu vin deloc la scoala. In judetul Dolj peste 2.500 de cadre didactice au dat curs grevei de avertisment. Multi dintre profesori, majoritatea din mediul rural, au recurs si la proteste. Potrivit liderului sindical teritorial, Bebe Cepoi, jumatate din cadrele didactice din Dolj  au intrat la ore, iar cealalta jumatate s-a aflat in greva. Circa 30 de dascali din comuna Lipovu au intrat la cursuri purtand pe bratul drept o banderola alba in semn de protest fata de intarzierea salariilor. Peste o suta de scoli din judetul Buzau au intrat in greva japoneza fara a afecta cursurile. Actiunea de protest a fost declansata doar in institutiile de invatamant unde dascalii sunt afiliati la Federatia „Spiru Haret”. In greva de avertisment s-au aflat doar doua scoli si doua licee buzoiene si o parte din profesori au recurs la proteste. Pentru actiunea de protest din judetul Mures, la care au participat peste 5.000 de sindicalisti din invatamant, liderul filialei din teritoriu a anuntat din timp Prefectura si Inspectoratul Scolar Judetean, deoarece au fost afectate orele de predare in peste 160 de unitati de invatamant.
