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Libertatea

Creşte alocaţia de stat pentru copii

Alocaţia de stat pentru copii va creşte începând cu 1 ianuarie 2009, de la 40 lei la 42 de lei, în timp ce alocaţia pentru copiii aflaţi în plasament se va majora de la 90 lei la 97 lei.La naşterea copilului, mamele vor primi o alocaţie de 230 lei faţă de 213 lei. Acest tip de alocaţie este valbil pentru primii patru copii născuţi.

Ziua

Mamele vor primi pentru cresterea copilului 85% din media veniturilor nete pe ultimele 12 luni

Indemnizatia pentru mame va fi, incepand cu 1 ianuarie 2009, de 85% din media veniturilor nete medii lunare obtinute in ultimele 12 luni inainte de nasterea copilului, potrivit normelor aprobate miercuri de Guvern, a anuntat ministrul Muncii, Mariana Campeanu. Mamele pot opta pentru suma care se acorda in prezent, de 600 RON, in cazul in care cuantumul de 85% din venituri este mai mic. 

Indemnizatia se acorda timp de doi ani de la nastere sau trei ani, in cazul unui copil cu handicap. In cazul in care o mama a revenit la munca dupa nasterea copilului, poate oricand sa solicite intreruperea muncii si acordarea unei indemnizatii maternale in suma de 85% din veniturile realizate inainte de nasterea copilului. Cel putin 20.000 de mame au inregistrat venituri mai mari decat salariul mediu pe economie si vor beneficia de majorari substantiale ale indemnizatiei de crestere a copilului de la 1 ianuarie 2009, a mai precizat Mariana Campeanu. 

Tot miercuri, Guvernul Tariceanu a indexat alocatiile de stat pentru copii, cu 4,8%, incepand cu ianuarie 2009. De asemenea, au fost indexate venitul minim garantat si indemnizatia pentru persoanele cu handicap (8%).

