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Azi
Bugetarii avertizează viitorul guvern

Conducerea Alianţei Naţionale a Sindicatelor Bugetarilor SED LEX atrage atenţia viitorului guvern că nu va avea linişte dacă nu-şi va respecta promisiunile din campania electorală, în special cele legate de creşterile salariale. 

Preşedintele Alianţei Naţionale a Sindicatelor Bugetarilor SED LEX, Vasile Marica, a declarat că toţi românii trebuie să facă presiuni în permanenţă asupra noului executiv pentru a-şi respecta promisiunile electorale, cum ar fi creşterile salariilor şi a pensiilor, menţinerea actualului nivel al taxelor şi impozitelor, crearea de noi locuri de muncă, investiţii în infrastructură. „Noi trebuie să facem în aşa fel încât să-i ducem într-acolo încât să-şi respecte ceea ce au promis. O dată ce nu vor duce la îndeplinire aceste promisiuni, să se aştepte la acţiuni de protest susţinute de toţi oamenii. Asta nu înainte de negocierile fireşti, cu toate părţile la masă. Important este să fie sincere discuţiile şi să se joace cu cărţile pe masă. Dacă noul guvern va încerca să ascundă tot ceea ce se întâmplă şi guvernanţii se vor bate pe posturi, în clipa aia va porni scandalul“, a declarat Marica. Liderul Alianţei Naţionale a Sindicatelor Bugetarilor SED LEX crede că nu-şi mai are loc „plăcerea scandalului“ din ultimii patru ani, „dusă în derizoriu de Traian Băsescu şi Călin Popescu Tăriceanu“.
Gândul

Internet mai sigur pentru copiii europeni

Începând cu 1 ianuarie 2009, Uniunea Europeană va aloca 55 milioane euro pentru siguranţa copiilor care folosesc reţelele sociale, blogurile şi comunicarea prin SMS. Parlamentul European a aprobat programul de securitate pentru copiii care au acces la internet, propus la începutul acestui an. Programul a fost adoptat printr-o majoritate covârşitoare de voturi, parlamentarii de la Bruxelles fiind îngrijoraţi că trei sferturi dintre copiii cu vârsta între 6 şi 17 ani folosesc internetul, iar jumătate dintre copiii de 10 ani au telefon mobil, tendinţa fiind în creştere. Datele arată că numai jumătate dintre părinţii acestor copii intră pe internet, ceea ce înseamnă că milioane de minori sunt nesupravegheaţi. 

Un sondaj Eurobarometru arată că 60 la sută dintre părinţii europeni se tem că tinerii vor deveni victime ale adulţilor pedofili care intră pe internet cu intenţia de a comite abuzuri sexuale. 
Părinţii vor putea reclama site-urile ilegale şi obscene
Teama de manipularea psihologică este la fel de acută ca şi frica de hărţuire prin intermediul site-urilor sau al mesajelor pe telefonul mobil, peste jumătate dintre părinţii chestionaţi declarând că s-au gândit frecvent la această posibilitate. Bugetul de 55 milioane euro alocat va fi cheltuit până în 2013 pentru o serie de proiecte care vizează sensibilizarea publicului cu privire la pericolele virtuale (48 la sută), lupta împotriva conţinutului ilegal şi a comportamentelor dăunătoare pe web (34 la sută), promovarea mediului online sigur (10 la sută) şi crearea unei baze de cunoştinţe (8 la sută). Programul prevede înfiinţarea unei reţele de contacte, atât prin internet cât şi prin telefon, unde pot fi reclamate site-urile cu conţinut ilegal, explicit, pornografic sau manipulator. Acesta este cel de-al doilea program european pentru un internet mai sigur.
Realitatea Românească
Guvernul a majorat simbolic ajutoarele sociale

Ministrul Muncii, Mariana Campeanu, a anuntat, miercuri, ca din ianuarie 2009 va creste venitul minim garantat, diferentiat pentru diferite categorii. Potrivit acesteia, pentru persoanele singure, venitul minim garantat va creste de la 100 lei la 108 lei. Venitul minim garantat va creste de la 181 lei la 196 lei pentru familii compuse din 2 persoane, de la 252 lei la 272 lei pentru familii de 3 persoane, de la 314 lei la 339 lei pentru familii de 4 persoane, de la 372 lei la 402 lei pentru familii 5 persoane si de la 25 lei la 27 lei pentru fiecare alta persoana peste numarul de 5 persoane din familie. 
Totodata, ministrul Muncii a anuntat ca ti cuantumul indemnizatiei lunare ti al bugetului personal complementar lunar pentru persoanele adulte cu handicap va fi majorat cu 8% incepand cu luna ianuarie 2009. Astfel, indemnizatie lunara, indiferent de venituri, va creste de la 187 lei la 202 lei, pentru adultul cu handicap grav, si de la 154 lei la 166 lei, pentru adultul cu handicap accentuat.

