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Sâmbătă 13 Decembrie  
Atac

Cadouri pentru copii, oferite de autorităţile locale bucureştene

Primăriile de sector oferă, în această perioadă, cadouri copiilor din şcoli şi grădiniţe, cu ocazia Sărbătorilor de iarnă, fiecare administraţie locală încercând să surprindă prin organizarea de evenimente. Astfel, Primăria sectorului 2 a pregătit pentru copiii de grădiniţă, pungi cu cadouri constând în dulciuri, pe care le-a oferit primarul Onţanu, îmbrăcat în Moş Crăciun. Moşul, prin mesagerii săi, a venit direct „acasă” la cei mici, în toate cele 10 grădiniţe noi pe care le-a deschis autoritatea locală în acest an de învăţământ, unde sunt primiţi peste 1.500 de copii. De asemenea, edilul sectorului 4 Cristian Popescu Piedone a pregătit pentru astăzi un inedit Festival de colinde intitulat „Astăzi s-a născut Hristos”, la care vor participa peste 400 de copii din şcolile şi liceele sectorului 4. Evenimentul va avea loc la sediul primăriei şi va pregăti, pentru toţi colindătorii, cadouri oferite de Moş Crăciun. Copiii din grădiniţele sectorului 5 vor fi şi ei vizitaţi de Moş la Palatul Copiilor. (E.L.)
Gardianul
Alocatiile de stat pentru copii au fost amanate din lipsa de fonduri

Parintii a zeci de mii de copii din Municipiul Bucuresti si ai altor cateva sute de mii din intreaga tara nu au putut, de mai bine de o saptamana, sa-si ridice alocatiile de la stat. Intarzieri au mai fost in trecut, dar niciodata de o asemenea durata, si este cu atat mai grav cu cat nu se stie cat va mai dura aceasta situatie. “Este inadmisibil! Sotul este somer de un an, eu sunt singura care muncesc, pe un salariu de cinspe milioane, am doi copii, intretinere si alte alea de platit si la posta functionara imi spune ca nu au venit banii”, se jeluieste indignata croitoreasa Maria Ion, de 35 de ani, in fata unui oficiu postal de pe Soseaua Stefan cel Mare din Capitala, in apropiere de Obor. “Niciodata nu a fost o asa mare intarziere. Ministerul de Finante n-a virat banii. De luni incolo vor ajunge la posta. Toata lumea s-a plans ca nu sunt banii la posta. Taloanele sunt trimise in oficiile postale, dar banii nu au ajuns. E vorba de miliarde numai pentru Bucuresti”, ne-a relatat telefonic Lucia Manolica, referent la Directia de Munca si Protectie Sociala a municipiului Bucuresti. Nici in teritoriu situatia nu sta diferit. Spre exemplu, aproximativ 8.000 de copii din Alba nu si-au primit, în decembrie, alocatiile de la stat, iar circa 57.000 de beneficiari ai acestui ajutor au luat banii cu o întârziere de peste o saptamâna, reprezentantii Agentiei pentru Prestatii Sociale spunând ca problemele au fost generate de lipsa fondurilor. Directorul Agentiei pentru Prestatii Sociale Alba, Ioan Crisan, a declarat, vineri, pentru Mediafax, ca agentia a primit cu o întârziere de o saptamâna fondurile necesare pentru plata alocatiilor de stat pentru copii, însa acestea nu acopera toata suma necesara pentru plata în întregime a prestatiilor sociale. Crisan a spus ca agentia mai are nevoie de fonduri pentru plata alocatiilor pentru aproape 8.000 de copii, reprezentând 13-14 la suta din totalul celor aflati în plata. Potrivit sursei citate, Agentia pentru Prestatii Sociale Alba ar putea primi acesti bani în cursul zilei de vineri, însa numai de luni va putea face platile catre banci sau oficiile postale, pentru ca acestea, la rândul lor, sa distribuie alocatiile. În judetul Alba, Agentia pentru Prestatii Sociale Alba are în plata peste 65.000 de copii care beneficiaza de alocatii de stat, în valoare de 40 de lei sau 200 de lei.

Realitatea Românească

Acasa la Mos Craciun, in sectorul 4

Cristian Popescu Piedone, primarul sectorului 4, da maine, de la ora 18.00, startul distractiilor specifice sezonului de iarna, bucurettenii fiind poftiti "Acasa la Mot Craciun". Toti cei care doresc sa il viziteze pe Mos trebuie sa stie ca il pot gasi pe platoul din spatele Palatului Copiilor, unde in perioada 13 decembrie 2008-31 martie 2009, nu vor lipsi concertele, concursurile si distractiile de tot felul. 
Sambata, 13 decembrie 2008, practicantii sporturilor de iarna vor aluneca in premiera pe noua partie, pe gheata patinoarului, se vor distra pe derdelus si vor admira focurile de artificii, in acordurile melodiilor interpretate de Bere Gratis, Directia 5, Fly Project, Iris, Simplu, Andreea Balan si Alex. Atat partia cat si patinoarul vor fi deschise pana in jurul datei de 31 martie 2009, iar accesul va fi gratuit pentru persoanele care detin echipament adecvat. Pentru a asigura conditii optime de schi, partia va fi dotata cu 2 tunuri de zapada artificiala si instalatie nocturna. 
Tot "Acasa la Mos Craciun" va fi amenajat cel mai mare targ de brazi din Sectorul 4, precum si un targ de Craciun, compus din 30 de standuri unde vor fi comercializate produse specifice sarbatorilor de iarna.

Mos Craciun vine la pensionarii bucuresteni

Filiala Municipiului Bucuresti a Aliantei Pensionarilor din Romania (APR) organizeaza sarbatoarea Pomului de Craciun. Festivitatea va avea loc luni, de la ora 9.30, la sala mare a Teatrului C. Tanase (cladirea Rapsodia Romana, Str Lipscani, nr. 53). La eveniment vor participa membri ai APR - Filiala Bucuresti, care vor primi daruri de la Mos Craciun si care vor asista la un spectacol de cantece religioase prezentat de membri ai Filialei si la un spectacol oferit de Teatrul de Revista Constantin Tanase.
Ziua

Peste 500.000 de romani sufera de epilepsie

Aproximativ jumatate de milion de romani sufera de epilepsie. Din pacate, majoritatea persoanelor, cand afla despre boala lor, ii marginalizeaza. Mai grav, cand la serviciu se afla despre conditia lor, bolnavii sunt concediati. Din acest motiv, multi dintre cei care sufera de epilepsie nu isi declara boala. Copiii sunt izolati, cei mai multi nu au prieteni. Este o realitate dura pe care reprezentantii campaniei "La fel ca noi" isi propun sa o schimbe, informeaza Antena 3. 

Potrivit initiatorilor campaniei, pacientii nu vor avea niciodata curajul sa iasa in fata, ei prefera sa renunte la tratamente, sa nu ceara compasiunea celor din jur. La un pacient cu epilepsie, sistemul nervos produce descarcari electrice bruste, care duc la aparitia convulsiilor. Atunci cand sunt severe, convulsiile pot fi inspaimantatoare pentru cei din jur. Cu tratamentul adecvat, insa, peste jumatate din crizele de epilespie pot fi evitate. Cu toate acestea, medicamentele nu indeparteaza si stigmatul bolii. 

De anul viitor, campania "La fel ca noi" isi propune sa-i transforme pe "epileptici" in "pacienti cu epilepsie", si sa-i ajute sa primeasca nu doar tratament, ci, mai important, solidaritatea semenilor, fie ei prieteni sau angajatori.
Luni 15 Decembrie

Atac

Azi are loc „Gala Sectorului 6”

Primăria sectorului 6 organizează, azi, cea de-a cincea ediţie a „Galei Sectorului 6”, în cadrul căreia edilul sectorului, Cristian Poteraş, va premia cele mai reprezentative firme, reuşitele din sport, cultură, media, investitori şi investiţia anului, companii reprezentative, ONG-uri, oameni politici ai sectorului, asociaţii de proprietari. Pe lângă festivitatea de premiere, gala va fi presărată cu momente muzicale şi de divertisment. „Am reuşit ceea ce ne-am propus de la prima ediţie: ca această gală să devină tradiţie. Şi am reuşit. Iată că ne aflăm în pragul celei de-a cincea ediţii şi ne dorim să perpetuăm organizarea ei şi pe mai departe, pentru ca oricărei performanţe notabile să-i fie aduse omagiile cuvenite”, a declarat Cristian Constantin Poteraş, primarul sectorului 6. (E.L.)

