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Azi

Concurs epistolar pentru copii

Compania Naţională Poşta Română a lansat de Ziua Mondială a Poştei cea de-a 38-a ediţie a concursului epistolar. 

Tema din acest an a concursului este „O viaţă mai bună în condiţii de muncă decente“. Concursul este adresat în exclusivitate copiilor cu vârsta de maximum 15 ani şi se desfăşoară în perioada 15 ianuarie – 16 martie 2009. Lucrările redactate sub forma unor scrisori, cuprinzând între 500-1.000 de cuvinte, vor fi expediate oficiilor poştale judeţene, până la data de 16 ianuarie 2009, cu menţiunea „Pentru Concursul epistolar“. Lucrările înscrise în concurs vor fi evaluate la nivel judeţean, regional şi naţional, urmând ca după data de 17 martie 2009 cea mai bună compoziţie să fie transmisă pentru etapa mondială. Câştigătorii finali vor fi desemnaţi de UNESCO până la data de 9 octombrie 2009.

Click

NU mai da în mine!
Sunt mutilate fizic, dar rănile psihice sunt mult mai adânci. Femeile bătute de soţi aleg să fugă de acasă cu copiii în braţe, de teamă. Îşi iau viaţa de la capăt şi preferă să trăiască cu un colţ de pâine şi o cană cu apă decât în iadul numit “casă.” Click! a mers într-un adăpost pentru victimele violenţei domestice şi au găsit femei care vor petrece sărbătorile departe de casă, dar în linişte. 

Am găsit femei sleite de puteri, din cauza bătăilor repetate, care au curajul de a-şi lua viaţa de la început, de dragul copiilor. Multe dintre ele se întreabă abia acum de ce au îndurat bătăi crunte ani la rând şi regretă că nu au plecat de acasă mai devreme. Ar fi putut să-şi cruţe copiii de traumele provocate de scandaluri şi bătăi. 

“Nu voi fi acasă de Crăciun, nu voi găti mâncarea tradiţională, însă voi avea ce n-am avut de mulţi ani: linişte. Îmi voi ţine copilul în braţe şi voi încerca să-i aduc puţin din bucuria copilăriei de care nu a avut parte din cauza tatălui violent”, ne-a spus Ana, o femeie care a fost terorizată ani la rând de propriul soţ. 

În centrul pentru femeile bătute am găsit 12 femei cu poveşti care te îngrozesc: lovite cu pumnii şi picioarele, aruncate din case dezbrăcate, arse cu ţigara de bărbaţii lângă care au crezut că vor trăi fericite. 

8.500 de femei, maltratate în 9 luni 

Anul acesta numărul româncelor bătute şi maltratate de către soţi a crescut cu 25% faţă de 2007. Astfel, în primele trei trimestre din 2008, 8.484 de femei au depus plângere împotriva partenerilor de viaţă, în timp ce totalul reclamaţiilor de anul trecut este de 8.787. 

În realitate însă, numărul femeilor victime ale bărbaţilor bătăuşi este mult mai mare, dar puţine au curajul să recunoască. În prezent, în România există 45 de adăposturi pentru victimele violenţei domestice, unde femeile pot fi găzduite, împreună cu copiii lor, până la 6 luni. 

"Bătăile m-au măcinat mai mult decât cancerul" 

“Sufăr de cancer, dar bătaia pe care am primit-o de la soţul meu m-a măcinat mai mult decât boala”, aşa îşi începe povestea tristă Ana, 38 de ani, pentru care loviturile au devenit un mod de viaţă. Spune că primea bătaie din orice, chiar şi pentru că se simţea rău din cauza chimioterapiei. 

“Lovea uşile cu picioarele şi cu pumnii, să nu putem dormi nici eu, nici copiii. Eram terorizaţi”. După ce a fost diagnosticată cu cancer mamar, Ana a simţit că bărbatul cu care a trăit 20 de ani e un străin. 

Niciodată nu a însoţit-o la spital, ba, mai mult, venea acasă cu cadouri pentru copii de la o altă femeie şi spunea că sunt de la “noua mamă”. În urmă cu câteva săptămâni, a plecat de acasă, cu câteva haine şi jucării pentru băieţelul ei de 5 ani. Sărbătorile le va petrece, împreună cu băieţelul, în centrul pentru victimele violenţei domestice. 

"Fetiţa mă imploră să nu ne întoarcem acasă" 

Elisabeta are durerea întipărită pe faţă, după ultima bătaie încasată de la soţul ei, pe care o descrie drept un “măcel”. 

“Mă bătea din orice, fără un motiv. De nenumărate ori m-am trezit din somn în lovituri de pumni şi picoare. Niciodată nu-mi spunea motivul. Am muncit în Italia şi i-am trimis toţi banii pentru a plăti ratele la casă iar el i-a cheltuit pe toţi, nu ştiu pe ce”, ne povesteşte Elisabeta, printre lacrimi. Diana, fetiţa femeii, are doar 6 ani şi este îngrozită de tatăl ei. În fiecare noapte are coşmaruri şi îşi întreabă mama, speriată, dacă tata o să le găsească. 

Gimnastul bătăuş 

Şi Larisa Drăgulescu, soţia gimnastului Marian Drăgulescu , a fost desfigurată, în luna octombrie de către tatăl copiilor ei. Motivul invocat de Marian au fost reproşurile repetate ale soţiei că petrece prea mult timp la calculator, unde viziona filme porno. 

Larisa a spus la vremea respectivă că a primit două palme şi un picior în faţă. Cu toate astea, ea a lăsat să se înţeleagă că, dacă soţul ei “s-ar schimba radical, s-ar împăca de dragul copiilor”. Cei doi erau divorţaţi încă din luna martie, dar stăteau împreună, după ce s-au împăcat fără să îşi legalizeze din nou relaţia. 

Cronica Română

Rata natalitatii, in scadere


Rata natalitatii a scazut de la 11,5 nascuti-vii la mia de locuitori in luna septembrie 2008, la 11,2 la mie in octombrie 2008, cand s-au inregistrat 20.381 nascuti-vii, potrivit datelor publicate ieri de Institutul National de Statistica (INS). In luna octombrie s-au inregistrat 21.520 decese, cu 2.539 mai multe decat in luna precedenta, determinand o crestere a ratei mortalitatii la 11,8 decedati la mia de locuitori fata de 10,8 la mia de locuitori in luna septembrie. Potrivit INS, rata mortalitatii infantile (decedati sub un an la mia de nascuti-vii) a inregistrat o crestere cu 10,8 la mia de locuitori in luna octombrie, fata de 9,3 la mie in luna septembrie, ca urmare a cresterii cu 33 cazuri a numarului de decedati sub un an. Fata de luna octombrie 2007, numarul nascutilor-vii a fost mai mare cu 1.836 copii, determinand o crestere a ratei natalitatii de la 10,1 la mie la 11,2 la mia de locuitori.
