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Gardianul
Violenta poate anula autorizatia de functionare a unei scoli

Criteriile de performanta privind evaluarea si asigurarea calitatii in unitatile de invatamant preuniversitar, in numar de 90, au fost recent aprobate. Pentru prima data, unul dintre indicatori, prin care se poate mentine sau ridica autorizatia de functionare a unei scoli, priveste numarul actelor de violenta. 
Pentru a nu risca dreptul de existenta, institutiile de învatamânt vor fi obligate sa comunice sistematic cu parintii si cu ceilalti beneficiari de învatamânt din comunitate, sa implementeze programe si sa ia masuri de diminuare a violentei în scoala. „Ideea de calitate trebuie vazuta ca pe o actiune progresiva. Daca violenta este corelata cu alte aspecte negative, atunci unitatea scolara in cauza risca sa-si piarda autorizatia. Numarul mare de acte de violenta intr-o scoala contribuie direct la stagnarea procesului calitativ. Remedierea acestui fenomen nu poate fi facut decat cu ajutorul autoritatilor. Diminuarea violentei este un indicator de calitate”, ne-a declarat Constanta Mihaila, vicepresedintele Agentiei Romane de Asigurarea Calitatii in Invatamantul Preuniversitar (ARACIP).

Mijloacele de invatamânt, schimbate dupa nevoi

Guvernul a adoptat o Hotarâre de Guvern care aproba standardele de referinta si indicatorii de performanta  pentru evaluarea si asigurarea calitatii în învatamântul preuniversitar de stat si particular. Standardele de referinta (de calitate) reprezinta, conform legii, descrierea cerintelor care definesc un nivel optimal de realizare a unei activitati de catre o organizatie furnizoare de educatie, pe baza bunelor practici existente la nivel national, european sau mondial. Ele se se adreseaza în mod direct cadrelor didactice, comisiilor de evaluare si de asigurare a calitatii, directorilor si consiliilor de administratie, precum si beneficiarilor serviciilor educationale, care pot lua la cunostinta de nivelul calitatii educatiei oferite de furnizorii de educatie în raport cu indicatorii de performanta. Având în vedere OUG nr. 75/2005, în procesul de evaluare a calitatii vor fi folosite atât standardele de acreditare si evaluare, aprobate prin HG nr. 21/2007, cât si standardele de referinta aprobate prin prezentul act normativ. Scolile si liceele trebuie sa demonstreze, la un interval de 3 ani, ca au înregistrat progrese în ceea ce priveste amenajarea, dotarea si întretinerea spatiilor scolare, administrative si auxiliare, precum si în ceea ce priveste utilizarea spatiilor adiacente sau ale bibliotecii scolare. Echipamentele, materialele, mijloacele de învatamânt si auxiliarele curriculare vor fi adaptate la nevoile speciale identificate.

Asistenta medicala, obligatorie in toate scolile

Personalul scolii va trebui sa demonstreze abilitati în ceea ce priveste modul de organizare interna, de luare a deciziilor si de comunicare. Furnizorul de educatie va asigura accesul permanent al elevilor la servicii medicale prin cabinet propriu sau pe baza unor acorduri de asistenta cu unitati sanitare. Totodata, fiecare cadru didactic va descrie, pentru fiecare grupa/clasa si elev/student, punctele tari si cele slabe privind realizarea obiectivelor curriculare. În acest sens, vor fi folosite cu precadere stimulente pozitive (lauda, încurajare), iar rezultatele scolare vor fi înregistrate si comunicate, dupa caz, parintilor. Pe termen mediu, efectele directe ale introducerii acestor standarde de referinta vor fi informarea beneficiarilor directi si indirecti ai serviciilor educationale în privinta calitatii serviciilor oferite, optimizarea deciziei beneficiarilor în raport cu ofertele educationale ale diferitilor furnizori de servicii educationale, precum si optimizarea ofertei furnizorilor de educatie pe baza rezultatelor evaluarii externe.
