Atac
Mamele din Capitală stau la cozi interminabile





RĂBDARE. Modificarea legii privind indemnizaţia pentru creşterea copilului s-a transformat într-un chin pentru sute de mame. 
Pentru că programele de gestionare a bazelor de date n-au fost reînnoite, iar numărul de angajaţi este prea mic, părinţii pierd ore întregi în faţa ghişeelor. Unele mămici au venit chiar şi cu copiii, pentru că nu aveau cu cine să îi lase acasă. Cu toate acestea, nimeni nu a fost privat de o aşteptare în frig de zeci de minute. Reprezentanţii agenţiei recunosc că n-au suficient de mulţi oameni, pentru că salariile sunt mici. Şi, colac peste pupăză, noul program informatic de gestionare a bazei de date cu indemnizaţiile pentru mame nu este gata, aşa că femeile nu vor primi prea curând banii. (E.L.)

Azi

Analize decontate
Ministerul Sănătăţii vine în ajutorul femeilor însărcinate. Astfel, analizele ce au ca scop determinarea stării de sănătate a fătului ar putea fi suportate din bugetul fondului de asigurari de sănătate. 
Una dintre cele mai importante analize genetice pe care orice mămică este sfătuită să le facă este cea pentru depistarea sindromului Down, realizabilă prin triplul-test, între săptămânile 12 şi 16. Alte malformaţi, însă nu de natură genetică, se pot depista precoce prin ecografia de morfologie fetală, recomandată între 18 şi 22 de săptămâni de sarcină. Costurile unor astfel de teste variază la clinici între 200 de lei, triplul-test, 300 de lei ecografia de morfologie fetală 3D şi peste 350 lei ecografia de morfologie fetală 4D. Casa Naţională de Asigurări de Sănătate propune analiza atentă a costurilor unor astfel de analize şi sugerează, măcar pentru început, decontarea analizelor în procent între 30% şi 50%.
Click

Demisă pentru că a abuzat sexual un tânăr
Şefa Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 4, Mihaela Dimitrescu, a fost demisă, ieri, de primarul Cristian Popescu Piedone. Edilul a luat această măsură după ce îngrijitoarea Laura Cristea a abuzat sexual un tânăr de 20 de ani cu dizabilităţi, instituţionalizat într-un apartament de tip familial. Ancheta este în curs de desfăşurare, deoarece se pare că angajata a întreţinut raporturi sexuale şi cu propriul fiu, în vârstă de 13 ani. 

S-a mărit venitul minim garantat

Aveţi venituri foarte mici şi vă descurcaţi din ce în ce mai greu? Puţine persoane ştiu că, în cazul în care banii care le intră lunar în casă sunt mai puţini decât venitul minim garantat, pot beneficia de ajutor social. 

Condiţii pentru obţinerea ajutorului social 

- trebuie să nu aveţi alte bunuri în afară de cele considerate de strictă necesitate; 
- să aveţi reşedinţa/domiciliul pe raza sectorului sau localităţii unde depuneţi dosarul pentru primirea ajutorului social; 
- dacă sunteţi apt de muncă, dar nu realizaţi venituri din salarii sau din alte activităţi, trebuie să dovediţi că sunteţi în evidenţa agenţiei teritoriale pentru ocuparea forţei de muncă şi nu aţi refuzat niciodată un post ori participarea la cursurile de formare profesională oferite de aceste agenţii. De la această regulă fac excepţie persoanele care au în îngrijire copii de până la 7 ani, persoanele cu handicap sau cele care urmează un curs de formare profesională în cadrul agenţiei de ocupare a forţei de muncă; 

- ajutorul social se acordă în baza Legii nr. 115/2006 pentru completarea şi modificarea Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat persoanelor sau familiilor cu venituri mici. 

Veniturile în funcţie de membrii familiei 

Astfel, pentru a primi ajutorul social, veniturile dv. nu trebuie să depăşească venitul minim garantat. Iată care este venitul minim garantat pentru anul 2009, în funcţie de numărul de persoane din care e compusă familia: 

-109 lei pentru o persoană;
-196 lei pentru două persoane; 
-272 lei pentru trei persoane; 
-339 lei pentru patru persoane; 
-402 lei pentru cinci persoane; 
-27 lei pentru fiecare altă persoană peste numărul de cinci persoane, care face parte din familie. 

Cererile-tip împreună cu actele doveditoare că întruniţi condiţiile pentru a primi ajutorul social se depun la serviciul de ajutoare sociale din cadrul primăriei de care aparţineţi. Conform legii, în termen de 15 zile de la depunerea cererii se face anchetă socială, iar la 10 zile lucrătoare de la aceasta, primarul trebuie să aprobe sau să respingă cererea. 

Ce acte trebuie să conţină dosarul 

- acte de identitate ale solicitantului şi ale membrilor familiei acestuia;
- carnet de identitate, legitimaţie de şedere temporară în cazul cetăţenilor străini şi apatrizi;
- certificatele de naştere ale copiilor sub 14 ani;
- certificatul de căsătorie/hotărâre de divorţ/acte de deces;
- hotărâre de încuviinţare a adopţiei/încredinţării/plasamentului familial;
- hotărâre de stabilire a pensiei alimentare pentru copii minori, actualizată anual; 

- actul din care să rezulte calitatea de tutore sau curator;
- adeverinţa eliberată de ATOFM pentru persoane peste 16 ani (prezentată la trei luni);
-adeverinţa de elev sau student;
- talon de orice tip de pensie;
- talon de şomaj;
- talon de orice tip de indemnizaţie;
- livret de familie; 

- certificat fiscal eliberat de Administraţia Financiară pentru persoane peste 18 ani;
- certificat fiscal de la Direcţia de Venituri, Taxe şi Impozite (de la ultimul domiciliu, la şase luni), pentru persoanele peste persoanele peste 18 ani;
- declaraţie notarială pentru alte surse de venit;
- contractul de locuinţă/schiţa casei/fişa de calcul a chiriei;
- certificat de invaliditate/persoană cu handicap;
- carte de muncă;
- acte de studii;
- act medical din care să reiasă starea de sănătate (apt pentru prestarea unei munci de interes local) - în cazul unei persoane inapte de muncă se solicită un certificat elaborat de Comisia de Expertiză a Capacităţii de Muncă;
- adeverinţă de la primăria localităţii în care s-a născut petentul dacă deţine sau nu proprietăţi sau terenuri agricole în aceste localităţi. 

Compact

 Lege cu efect de domino 

Ordonanta Guvernului nr. 230 va avea urmari grave in mai multe sectoare sociale, avertizeaza surse din mai multe institutii bucurestene. Primarii de sector contesta noua reglementare, care, spun ei, ar putea provoca un deficit major de personal.
CONSECINTE - Ordonanta 230 a guvernului Boc ii afecteaza pe acei pensionari care prestau pentru institutiile publice centrale si locale, indiferent de modul de finantare si subordonare. In aceeasi situatie se afla si cei cu limita de varsta care isi cumulau pana acum pensia cu salariul provenit din functii ocupate in cadrul regiilor autonome, societatilor nationale, companiilor nationale sau al societatilor la care capitalul social este detinut integral sau majoritar de stat sau de o unitate administrativ-teritoriala.

Asa cum arata acum, legea face si victime colaterale. De exemplu, copiii din scoli si gradinite stau la mana profesorilor, care urmeaza sa decida, pana pe 20 ianuarie, daca isi vor mai desfasura sau nu activitatea in folosul scolarilor, existand, asadar, posibilitatea aparitiei unui deficit de personal in randul institutiilor de invatamant. Si sistemul medical ar putea acuza un deficit de personal.

Primarii de sector contesta si ei noua reglementare. Andrei Chiliman, edil al sectorului 1, precizeaza ca ordonanta afecteaza direct asistatii social, acei oameni care au cea mai mare nevoie de serviciile persoanelor afectate de ordonanta. In acelasi timp, Neculai Ontanu, primar la sectorul 2, spune ca cei 853 de pensionari angajati in sistem care ar urma sa se retraga din functie ar provoca un deficit major de personal.

Exista, totusi, posibilitatea ca ordonanta sa nu fie constitutionala, iar Guvernul s-ar putea trezi cu surpriza ca, pana la expirarea termenului-limita in care pensionarii trebuie sa se decida daca vor sau nu salariu de la stat, sa fie anulata aceasta lege. Avocatul Poporului a depus o contestatie, cerand revocarea acestei legi din cauza faptului ca incalca drepturile si libertatile cetateanului stipulate in Declaratia Universala a Drepturilor Omului si in alte tratate la care Romania este parte. Curtea Constitutionala se va pronunta asupra sesizarii pe 15 ianuarie.

Boc! Si s-a facut lege

Potrivit Ordonantei de Guvern nr. 230, pensionarii pentru limita de varsta nu pot cumula pensia cu veniturile realizate dintr-o activitate profesionala, indiferent de nivelul lor, daca acestea sunt obtinute din exercitarea unor functii remunerate in cadrul autoritatilor si institutiilor publice centrale sau locale.

Artistii poarta pecetea nesigurantei
CONSTRANGERE Noua lege ii afecteaza si pe marii artisti care ne-au incantat decenii intregi cu spectacolele lor. Ei sunt aproape fortati sa paraseasca scena. Iar cei tineri, care ar trebui sa le ocupe posturile, fie nu sunt suficient de pregatiti, fie nu accepta salariile mici oferite. Mai exista si varianta contractului de colaborare, politica pe care actorii Teatrului National Bucuresti intentioneaza s-o aplice, potrivit unor surse din interiorul institutiei.

Cronica Romana
Tulcea: 70 de cazuri de agresiuni in scolile din judet
Numarul cazurilor de agresiuni inregistrate in unitatile de invatamant din judetul Tulcea, in primul semestru al acestui an scolar, ramane constant in comparatie cu cel din anul scolar anterior. Astfel, conform informatiilor furnizate de inspectorul general al Inspectoratului Scolar Judetean (ISJ), Corneliu Chistruga, in primul semestru din acest an s-au inregistrat circa 70 de cazuri de agresiuni in unitatile de invatamant din judet. “Am avut un caz in care un elev a injurat-o pe diriginta. Copilul a fost sanctionat, iar parintii acestuia au contestat decizia, ca urmare a faptului ca nu s-a reunit Consiliul clasei pentru a discuta situatia. Sanctiunea aplicata elevului a fost astfel ridicata, fiindca decizia a fost luata in Consiliul profesoral din unitatea de invatamant”, a mentionat inspectorul general al ISJ, Corneliu Chistruga. El a mai spus ca la o alta scoala din municipiul Tulcea, in primul semestru al acestui an scolar, un elev a amenintat cu cutitul un coleg. “Am inregistrat, in primul semestru al acestui an, 22 de petitii si sesizari si nu avem nicio actiune in instanta. In toate cazurile semnalate, am decis demararea unei anchete pentru a se stabili vinovatii”, a precizat inspectorul general al ISJ, Corneliu Chistruga. Potrivit sursei, cele 22 de petitii inregistrate de ISJ in primul semestru al acestui an scolar vizau atat agresiunile din incintele unitatilor de invatamant, cat si probleme de administrare a patrimoniului, conflictele dintre cadrele didactice si conducerile scolilor, precum si tichetele pentru cadrele didactice.

Curentul
	Cererile sindicatelor: pensie minimă de 350 lei şi alocaţie pentru copii de 100 lei 
	


	



	
	
	

	Scris de Iuliana Găleţeanu    
	
	


	Sindicatele cer Guvernului asigurarea unei pensii minime de 350 de lei, creşterea alocaţiei pentru copii la 100 de lei şi prelungirea perioadei de acordare a indemnizaţiei de şomaj. Liderii confederaţiilor sindicale cer şi modificarea Legii pensiilor şi menţinerea legislaţiei privind valoarea punctului de pensie. În privinţa Legii pensiilor, aceştia cer unificarea tuturor sistemelor de pensii şi reglementarea condiţiilor de reducere a vârstei standard de pensionare. În ceea ce priveşte ajutorul de şomaj, se solicită creşterea acestuia până la 75% din venitul salarial stabilit la contribuţia medie reaşezată pentru şomaj, respectiv nu mai puţin de 75% din salariul minim garantat pe economie şi nu mai mult de 75% din salariul mediu pe economie la data plăţii. Sindicaliştii vor respectarea Acordului social încheiat în anul 2008, privind creşterea salariului minim garantat, care până în 2014 să ajungă la jumătate din salariul mediu pe economie. Sindicatele şi patronatele solicită o compensaţie de 1.000-1.500 de euro, acordată o singură dată, la angajare. Aceeaşi compensaţie este solicitată şi în cazul celor care acceptă un loc de muncă la distanţe de peste 300 de kilometri de locul de reşedinţă şi lucrează minimum un an de zile, precum şi acordarea unui sprijin de 1.000 de euro după un an de activitat



	


	Mamele, obligate să stea la cozi pentru indemnizaţia de 85% din salariu 
	


	



	
	
	

	Scris de Iuliana Găleţeanu    
	
	


	Mamele care vor să beneficieze de indemnizaţia de 85% din salariu trebuie să fie pregătite şi să înfrunte cozile şi birocraţia şi să depună un dosar destul de stufos. În cazul în care veniturile tatălui sunt mai mari şi suma acordată ca indemnizaţie ar fi mai interesantă, acesta se va ocupa de constituirea dosarului şi depunerea lui. Banii se vor primi după două luni de la data depunerii dosarului. Deocamdată, timp pierdut la cozi şi dosare stufoase de alcătuit. 



Mamele care primesc în prezent indemnizaţia de 600 de lei şi care vor să beneficieze de indemnizaţia de 85% din salariu trebuie să fie pregătite şi să înfrunte cozile şi birocraţia şi să depună un dosar la Agenţia pentru Prestaţii Sociale din judeţul lor, care trebuie să conţină o cerere tip, copii după actul de identitate şi certificatul de naştere al copilului şi o adeverinţă a salariului net pe ultimele 12 luni. Aceleaşi documente vor fi depuse şi de mamele care s-au întors la muncă înainte de finalizarea concediului, dar care doresc acum să beneficieze de cei 85% din salariu. Cele care au devenit mămici după 1 ianuarie 2009 nu vor depune dosarul la Agenţie, ci la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, aflată în subordinea primăriei. Dosarul depus de acestea trebuie să conţină cererea tip, copii după actele de identitate ale părinţilor, livretul de familie, o adeverinţă tip şi una de venituri. Dacă în timpul concediului de creştere apare un al doilea copil, mama va primi o singură indemnizaţie. În cazul în care veniturile tatălui sunt mai mari şi suma acordată ca indemnizaţie ar fi mai interesantă, acesta va depune la primărie o copie după certificatul de naştere al copilului, o cerere de acordare a indemnizaţiei, o adeverinţă de salariu şi o declaraţie din partea mamei în care precizează că renunţă la indemnizaţie. Banii se vor primi după două luni de la data depunerii dosarului. În concluzie, deocamdată timp pierdut la cozi şi dosare stufoase de alcătuit, pentru o indemnizaţie de 85% care va fi acordată cel mai probabil în martie.



	


Evenimentul Zilei

	Indemnizaţiile pentru mame vin la „Sfântu’ Aşteaptă“
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	Andreea Ciupercă
Miercuri, 14 Ianuarie 2009




Femeile care sunt în concediu de maternitate nu ştiu când vor primi diferenţa de bani la indemnizaţie. Autorităţile dau vina pe sistemul informatic. 

Mamele au, mai nou, o altă preocupare: statul la coadă în faţa sediilor Agenţiei Naţionale de Prestaţii Sociale (ANPS), unde trebuie să opteze pentru plata a 85% din venituri pentru indemnizaţia de creştere a copilului. Femeile se plâng că sunt ţinute cu orele la coadă şi că durează prea mult până ajung să depună actele. În plus, dacă sună să întrebe ce documente trebuie să conţină dosarul, nu le răspunde nimeni la telefon. 

De cealaltă parte a ghişeului, însă, există tot plângeri în loc de soluţii. Preşedintele Agenţiei Naţionale de Prestaţii Sociale, Adrian Toader, spune că problema ar fi numărul mic de angajaţi care se confruntă cu un număr foarte mare de dosare.
 
La sediile judeţene şi municipale ale ANPS se formează cozi în fiecare zi de lucru cu publicul. În Bucureşti, în patru zile în care s-au primit dosare, au venit nu mai puţin de 600 de cereri, recordul fiind atins luni, cu 300 de opţiuni depuse în câteva ore, spune directorul agenţiei din Bucureşti, Mihai Rapi.
 
„Dosarele pentru recalcularea indemnizaţiilor solicitanţilor aflaţi deja în plată se depun până la sfârşitul lunii iunie. Diferenţele rezultate vor fi restituite retroactiv, începând cu 1 iulie“, susţine şi Adriana Savu, directorul Agenţiei Judeţene de Prestaţii Sociale Prahova. 

Doar 2.000 dintre cei 9.000 de părinţi din judeţul Prahova care primesc în prezent indemnizaţia de creştere a copilului vor beneficia de prevederile noii legi. În plus, ei vor primi banii abia în vară. 

„Programul informatic nu e pregătit“ 

Problema devine cu atât mai acută pentru beneficiarii indemnizaţiei cu cât nimeni nu le poate garanta că îşi vor primi diferenţele de bani la o dată sigură. „Nu ştim cât ar mai putea dura. Calculele au fost demarate, dar nu putem face o estimare. Depinde de program (sistemul informatic - n.r.)“, a spus Rapi. 

Mămicile reclamă şi aglomeraţia de la ghişee şi spun că aceasta este cauzată mai ales de numărul insuficient de birouri şi funcţionari care primesc cererile mămicilor. „Am gemeni şi nu pot să mă plimb toată ziua pe drumuri. Am venit degeaba până aici, pentru că la telefon nu răspunde nimeni. Am sunat să întreb ce acte îmi trebuie pentru recalcularea indemnizaţiei şi când pot să vin. Înţeleg că azi nu este program cu publicul aici, da’ la telefon de ce nu răspund?“, se arăta extrem de nemulţumită, ieri, o mămică din Capitală. 

Şi în acest caz, Adrian Toader dă vina pe sistemul informatic. „Fiind vorba de o lege nouă, programul informatic nu este pregătit. Am chemat oamenii care se ocupă de asta, ca să pună la punct sistemul, să poată fi prelucrate automat datele. Însă asta durează. Oamenii ar trebui să înţeleagă. Avem 940 de angajaţi în ţară pentru 24 de tipuri de prestaţii sociale şi 11 milioane de beneficiari“, se scuză Toader, preşedintele ANPS. (A contribuit Marius Nica) 


CE VĂ TREBUIE
 
Acte necesare pentru „salariul“ de mămică 

Femeile care se află deja în concediu de creştere a copilului şi sunt avantajate de noua Lege a indemnizaţiilor pentru mame trebuie să meargă la sediul Agenţiei de Prestaţii Sociale din judeţul în care locuiesc cu o copie după cartea de identitate, o cerere „de mână“ în care să precizeze că optează pentru 85% din venituri şi adeverinţă de venit de la locul de muncă, din care să reiasă veniturile nete în ultimele 12 luni de dinainte de a naşte.
 
Dacă mămica realizează şi alte venituri în afară de salariu, mai are nevoie de o adeverinţă avizată de Fisc, prin care să dovedească natura veniturilor respective şi faptul că acestea au fost impozitate. 
	Sexgate în curtea edilului Piedone
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	Miercuri, 14 Ianuarie 2009




Îngrijitoarea unor copii instituţionalizaţi din sectorul 4 a recunoscut, ieri, că a abuzat sexual un tânăr cu dizabilităţi. 

Baiatul, în vârstă de 20 de ani, era în grija asistentei Cristea Laura Florentina, alături de alţi cinci copii, şi suferă de autism infantil, oligofrenie de gradul II-III, fiind lipsit de discernământ. Cei şase copii erau instituţionalizaţi în apartamentul de tip familial „Gulliver“. 

A abuzat şi de propriul copil
Îngrijitoarea, 33 de ani, a fost nevoită să-şi recunoască faptele după ce câteva filmuleţe făcute cu telefonul ei mobil au ajuns pe mâinile primarului Cristian Popescu Piedone. Înregistrările, susţin surse din Primăria Sectorului 4, conţin scene sexuale cu protagonista Laura Cristea şi tânărul instituţionalizat, dar şi scene din care reiese că femeia şi-ar fi abuzat sexual propriul copil în vârstă de 13 ani. 

Primarul Piedone le-a desfăcut contractul de muncă atât îngrijitoarei, cât şi Mihaelei Dumitrescu, directoarea executivă a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială sector 4. Laura Cristea va fi anchetată penal pentru abuzul asupra tânărului de 20 de ani, cât şi pentru abuzarea propriului copil
Gandul
Cereri sindicale: pensie minimă de 350 de lei, alocaţii pentru copii de 100 de lei, desfiinţarea pensiilor de lux, creşterea indemnizaţiei de şomaj

de Caterina NICOLAE | 14 IANUARIE 2009 
* Ordonanţa „pensie sau salariu” nu ar trebui să se aplice instituţiilor de cultură şi Educaţiei
Pensie minimă de 350 de lei, alocaţie pentru copii de 100 de lei, desfiinţarea pensiilor de lux şi indemnizaţii de şomaj mai mari sunt câteva dintre propunerile înaintate de confederaţiile sindicale guvernului pentru a fi incluse în planul de măsuri anticriză. Astfel, în privinţa pensiilor, sistemele paralele celui public care asigură pensii umflate militarilor, poliţiştilor, parlamentarilor, magistraţilor, aviatorilor şi serviciilor ar trebui desfiinţate. Calculul pensiilor ar urma să fie făcut după acelaşi mecanism pentru toţi contribuabilii, iar reducerea vârstei standard de pensionare să rămână doar o excepţie. 

În privinţa indemnizaţiei de şomaj, sindicaliştii propun ca aceasta să crească. Valoarea indemnizaţiei ar urma să se situeze între 75% din salariul minim şi 75% din salariul mediu pe economie, în funcţie de contribuţia achitată şi vechimea în muncă. Ca măsuri punctuale, sindicaliştii mai cer ca ordonanţa „pensie sau salariu” să nu se aplice instituţiilor de cultură şi Educaţiei. Liderii BNS insistă ca Guvernul să menţină taxa de primă înmatriculare auto şi să o pună în aplicare cu politicile şi practicile europene, iar Cartel Alfa propune scăderea nivelului dobânzii BNR şi instituirea „impozitului zero” pe profitul reinvestit de firme. De asememea, sindicaliştii cer modificarea legislaţiei astfel încât să fie eliminate contractele de muncă „deghizate”, precum contractele de prestări servicii sau convenţiile civile.

Propunerile sindicatelor sunt însă mult mai extinse şi vizează îmbunătăţirea eficienţei energetice, implementarea cerinţelor de mediu, creşterea investiţiilor în cercetare- dezvoltare şi inovare, creşterea puterii de cumpărare a populaţiei etc.
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caterina.nicolae@gandul.info
Libertatea
Viaţa unui copilaş de trei luni depinde de noi. Să-l ajutăm!

13 Ianuarie 2009, ora 14:05  

Gabriel este un copilaş de trei luni ce are nevoie de ajutor. El s-a născut cu o malformaţie -atrezie de esofag (întreruperea continuităţii esofagului), având ca malformaţie asociată, atrezia de duoden.

Este spitalizat în Spitalul "Grigore Alexandrescu" din Bucureşti. A fost operat de 2 ori după naştere. În cele din urmă, nereuşind repararea atreziei de esofag (unirea capetelor acestuia), în cadrul unei a 3-a operatii, i-a fost facută o esofagostomie cervicală si gastrostomie.

 După o vreme, a putut fi transferat în secţia de Pediatrie a aceluiaşi spital, unde a stat aproximativ o lună cu mămica. Nu a putut fi externat deoarece starea lui nu era foarte bună şi s-a preferat păstrarea lui acolo pentru urmărire. După aceasta lună, Gabriel a făcut stenoza duodenală (locul operaţiei de unire a duodenului s-a strâns) şi a trebuit operat din nou, în data de 14 Noiembrie. După această operaţie, Gabriel nu a reuşit să îşi mai revină. A făcut septicemie, iar starea lui s-a deteriorat din ce în ce mai mult. A suferit un stop cardio-respirator, necesitând reanimare, a făcut convulsii, este ventilat artificial şi nu poate fi stabilizat. Începand de ieri, Gabriel primeşte şi stimulente cardiace, deoarece medicii susţin că a început să îi cedeze inima. 




Starea lui Gabriel este acum critica, el necesită un transfer în străinătate în regim de urgenţă. Acest transfer se poate realiza cu avion medical special. În Germania este aşteptat în Clinica din Karlsruhe, unde tratamentul său a fost estimat la aproximativ 20.000 EUR. La aceşti bani se adaugă şi costul transportului medical, în valoare de 14.000 EUR. Compania de transport medical, German Air Rescue, cunoaşte cazul şi poate face oricând transferul. Dar conditia lor este ca banii să fie viraţi în cont înainte de realizarea acestuia. 

Gabriel încă mai poate fi salvat, dar are nevoie de bani, de care părinţii lui nu dispun. Cu cât se aşteaptă mai mult realizarea acestui transfer, cu atât consecinţele pot fi mai grave.

Conturile deschise pentru a-l ajuta pe Gabriel să strângă banii necesari plecării sunt:

Pentru RON: RO23BRDE410SV01032404100 BANCA BRD SUCURSALA ACADEMIEI BUCUREŞTI

Pentru euro: RO37BRDE441SV36355474410 BANCA BRD SUCURSALA GRANITUL BUCUREŞTI 
ADRESA: ŞOS. PANTELIMON NR. 359, BL B2, PARTER, SECTOR 2, BUCUREŞTI COD SWIFT: RDEROBU 

Titular: NITU ANIŞOARA

Teledon
Numere de telefon apelabile doar din reţeaua Romtelecom: 
0900900203 pentru a dona 3 euro
0900900205 pentru a dona 5 euro 

Mama lui Gabriel poate fi contactată la telefon 0766.109.629

Până acum s-au strâns abia 4.000 EUR din cei 34.000 EUR necesari. Mai e mult şi nu se ştie cât va mai rezista Gabriel. Aceasta este o situatie cu adevărat urgentă şi puteţi încerca să salvaţi o viaţă.

Romania Libera

Se nasc, in medie, 10 bebelusi zilnic


Magdalena Tanasescu


De la inceputul acestui an, in sectorul 6 au venit pe lume 117 bebelusi, majoritatea fetite, din care patru perechi de gemene. Conform traditiei, mai multe fetite nascute la inceput de an semnifica liniste, pace si un an fara conflicte majore. Parintii s-au orientat mai mult catre nume preluate din telenovele: Mario, Fernando, Iasmina etc. In 2008, Serviciul Stare Civila Sector 6 a inregistrat 5.043 nasteri si 3.200 casatorii.
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