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Compact
Ajutor pentru nevoiasi

Peste 4.600 de familii si persoane singure din sectorul 2au depus, de la 15 octombrie si pana in prezent, formularele pentru acordarea ajutoarelor la incalzirea locuintei cu gaze naturale la sediile Directiei Generale de Asistenta Sociala. Potrivit prevederilor, ajutorul este acordat in functie de venitul mediu net lunar, intre 19-262 lei/luna.
Gândul

Elevii bucureşteni au interdicţie de a părăsi şcoala în timpul programului

Elevii bucureşteni nu vor mai avea dreptul să părăsească unităţile de învăţământ, în timpul programului şcolar, iar cei care vor fuma în incinta spaţiilor educaţionale vor fi sancţionaţi. Inspectorul Şcolar al Municipiului Bucureşti, Stelian Fedorca, le-a cerut directorilor de şcoli să respecte legislaţia în vigoare, astfel încât siguranţa în unităţile şcolare să crească. Prin nota transmisă ieri, inspectoratul aminteşte faptul că elevii nu au dreptul să intre în şcoli fără a avea semne distinctive precum ecusonul sau uniforma şi cere sancţionarea tuturor celor care nu respectă prevederile legale. De asemenea, ISMB a cerut şcolilor să prezinte în cadrul consiliilor profesorale, orelor de dirigenţie şi şedinţelor cu părinţii prevederile, îndatoririle şi  sancţiunile prevăzute de regulamente. 

Avertizarea inspectoratului vine după ce, săptămâna trecută, un elev al Liceului Industrial numărul 12 din Capitală a fost rănit uşor, în timpul orei de religie, de către doi tineri care au pătruns, înarmaţi cu o sabie, în sala de clasă. În urma incidentului,  conducerea liceului a transmis o adresă Direcţiei de Administrare a Învăţământului Preuniversitar, sector 1, Bucureşti, prin care solicită posibilitatea rezilierii contractului cu firma care asigură paza liceului. Stelian Fedorca a anunţat, la acea dată, că ia în calcul reintroducerea jandarmilor în şcoli, pentru a evita producerea unor incidente similare în şcolile bucureştene.  (R.F.) 

Gardianul

Bugetarii, nemultumiti de majorarea salariilor cu 10%

Propunerea Ministerului Muncii de a majora salariile mici cu cel mult 10 procente îi nemultumeste pe bugetari. Dascalii sustin ca salariile din învatamânt trebuie sa creasca între 33 si 50%, în timp ce membrii Sanitas spun ca vor negocia cu ministrul sanatatii veniturile din sistem. În caz contrar, sindicatele se gândesc din nou la proteste. Sindicalistii din Educatie ameninta cu greve daca nu vor primi aceste mariri. Functionarii publici din administratia locala sunt dispusi sa accepte majorarea cu 10% a salariilor mai mici de 700 de lei, dar numai daca toti bugetarii vor primi la fel. Azi, la Ministerul de Finante va avea loc o întâlnire unde se va stabili daca salariile mici vor fi majorate cu cel mult 10 procente. Cele mai mici lefuri din sistemul bugetar le au functionarii publici. În administratia locala, un debutant nu câstiga mai mult de 595 de lei.

