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Atac
Indemnizaţiile pentru copii bat pasul pe loc

BIROCRAŢIE. Depunerea cererilor pentru indemnizaţia de creştere a copilului este anevoioasă şi prea puţini beneficiari s-au prezentat la ghişeele agenţiilor teritoriale pentru prestaţii sociale. 

Dovadă că birocraţia este excesivă în acest domeniu reiese şi din faptul că din numărul total de 174.300 beneficiari ai indemnizaţiei, aflaţi în plată la 31 decembrie 2008, au fost primite la nivelul agenţiilor teritoriale pentru prestaţii sociale doar aproximativ 12.500 de solicitări de recalculare, anunţă Ministerul Muncii. „Aşa cum rezultă din datele statistice raportate la MMFPS, până în prezent rezultă că mai puţin de 4% dintre persoanele care beneficiază de indemnizaţie pentru creşterea copilului au solicitat, pe bază de documente, recalcularea indemnizaţiei pentru creşterea copilului”, se arată în comunicatul remis NewsIn de Ministerul Muncii. 

Reprezentanţii ministerului ţin să precizeze că persoanele beneficiare ale indemnizaţiei pentru creşterea copilului vor primi până la recalcularea dreptului, suma de 600 lei, iar după recalculare vor primi indemnizaţia rezultată, inclusiv sumele restante reprezentând diferenţele de calcul începând cu luna ianuarie 2009. Ministerul Muncii mai anunţă că Agenţia pentru prestaţii sociale a municipiului Bucureşti şi-a modificat programul de lucru cu publicul pentru a putea face faţă solicitărilor de recalculare a indemnizaţiei venite din partea mamelor care locuiesc în Capitală. 
Azi

Încadrarea gradului de handicap

Înregistrarea dosarului în vederea încadrării unei persoane într-un grad de handicap pentru persoanele care domiciliază pe raza sectorului 2 se face la Secretariatul Comisiei de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi Sector 2, situat în Calea Moşilor numărul 229, după următorul program: luni – 9-16, marţi-joi – 9-13 şi vineri – 9-12. 

Comisia de evaluare se întruneşte de două-trei ori pe săptămână, începând cu ora 14, în funcţie de numărul persoanelor care solicită încadrarea în grad de handicap.

Comisia are în componenţă un medic specialist expertiză medicală, un medic de familie, un psiholog şi un reprezentant desemnat de organizaţiile neguvernamentale autorizate care desfăşoară activităţi în beneficiul persoanelor cu handicap.

Potrivit legislaţiei în vigoare, persoanele care beneficiază de certificate de handicap pentru care Comisia de Evaluare a stabilit revizuirea situaţiei medicale, sunt obligaţi să se prezinte anual, în luna şi cu actele medicale menţionate pe certificat. Refuzarea efectuării controlului şi neprezentarea la termenul stabilit de comisia de evaluare, duce la pierderea drepturilor ce li se cuvin.

Compact

Indemnizatii de crestere a copilului

Serviciul Alocatii din cadrul Directiei Generale de Asistenta Sociala din sectorul 4 a primit 135 de solicitari pentru acordarea indemnizatiei de crestere a copilului. Mamicile care doresc sa depuna cereri pentru acordarea indemnizatiei de crestere a copilului trebuie sa se adreseze Serviciului din Sos. Oltenitei nr. 252-254.

Lapte praf gratuit

Primaria Sectorului 2a distribuit, de la inceputul anului, 300 kg de lapte praf pentru 144 de nou-nascuti. Parintii interesati sa obtina lapte praf pentru copii de pana la un an trebuie sa depuna actele la Centrul de Plasament "Dimitrie Cantemir" din strada Viitorului nr. 57.

Poteras are city manager de sector

"Blonda de la integrare" nu mai este blonda, ci bruneta, si este, de ieri, city managerul sectorului 6. Cristina Parvulescu a castigat concursul de administrator al sectorului condus de Cristian Poteras. Ea si-a propus sa "repare" problemele din sector cu bani de la Uniunea Europeana. 

INVESTIRE - Primaria Sectorului 6 are, de ieri, oficial, un city manager. Primarul Cristian Poteras a investit-o in functia de administrator public al sectorului 6 pe Cristina Parvulescu. Edilul a declarat ca, in actualele conditii financiare, nicio administratie publica nu se poate dezvolta decat daca atinge anumite instrumente financiare.

Noul manager si-a fixat cateva targeturi: reabilitarea termica prin anveloparea blocurilor, realizarea de noi locuri de parcare de resedinta, precum si reabilitarea spatiilor de joaca si realizarea unora noi.

Primaria Sectorului 6 este prima administratie din Bucuresti care a infiintat postul de city manager. "Fara bani nu poti decat sa intretii anumite servicii catre populatie. De dezvoltare nu se pune problema. Inca mai avem zone in care nu este canalizare, nu am ocolit niciodata acest subiect, de fluidizarea circulatiei cu totii suferim, si aici este nevoie de investitii majore, sistemul rutier trebuie dezvoltat, dar trebuie si modernizat, sunt probleme sociale", a explicat primarul.

Cristina Parvulescu, 34 de ani, s-a ocupat de finantele externe ale Primariei Capitalei timp de 7 ani, atat in timpul mandatului de primar al lui Basescu, cat si in cel al lui Adriean Videanu. "In perioada 2001-2008 am adus pentru Capitala un miliard de euro din credite sau fonduri nerambursabile", se lauda city managerul. Cristina Parvulescu va ramane, insa, si consiliera actualului primar general, Sorin Oprescu. 
Evenimentul Zilei

Program prelungit pentru indemnizaţii

ZILNIC. Agenţia de Prestaţii Sociale a Municipiului Bucureşti, locul în care mămicile pot depune cererea pentru recalcularea indemnizaţiei pentru creşterea copilului, va avea program zilnic cu publicul. 
Dacă, până acum, în sediul de pe Strada Hambarului se lucra numai două zile pe săptămână, mai nou, femeile pot depune cererile luni, miercuri şi joi, de la ora 9.00 la ora 15.00, iar marţi şi vineri între orele 14.00 şi 18.00. Modificarea a fost adusă pentru că funcţionarii de acolo nu mai puteau face faţă numărului mare de cereri depuse în fiecare zi.
Conform cifrelor de la Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, 12.600 de mămici au făcut solicitări, în toată ţara, pentru dreptul la indemnizaţie, dintre care în 5.900 de dosare se cere recalcularea acesteia la 85% din venituri. 
România Liberă

300 de persoane fara adapost, cazate langa Spitalul Universitar
Oamenii au primit de la angajatii primariei hrana, cazare, servicii de consiliere si igiena.

Majoritatea beneficiarilor sunt barbati si au avut ultimul domiciliu in Capitala.

Bucurestenii pot anunta la dispeceratul municipalitatii prezenta oamenilor strazii.

Aproape 300 de persoane fara locuinta au fost cazate in aceasta iarna in adapostul municipalitatii de langa Spitalul Universitar, pe strada Dr. Leonte Anastasievici nr. 2-4. Acolo au primit hrana, cazare, servicii de igiena si consiliere 245 de barbati si 45 de femei, dintre care 42 cu varste peste 60 de ani. Majoritatea persoanelor au avut ultimul domiciliu in Capitala, iar 101 provin din alte judete. Adapostul a fost infiintat de Primaria Capitalei si se afla in administrarea Directiei Generale de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti. Conducerea Directiei Generale de Asistenta Sociala a Municipiului Bucuresti a facut un apel catre locuitorii Capitalei ca, in cazul in care observa pe strazi persoane adulte fara adapost, sa sesizeze acest lucru la dispeceratul municipalitatii – numarul de telefon 305.55.50. In acest mod se poate evita imbolnavirea sau chiar decesul acestor persoane din cauza temperaturilor scazute pe timpul iernii. 
