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Azi

Consiliere gratuită pentru alcoolici

Persoanele afectate direct sau indirect de consumul abuziv de alcool vor fi consiliate gratuit, prin metoda dezvoltată de grupurile „Alcoolici Anonimi“, în cadrul unui program iniţiat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti.

Proiectul, desfăşurat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB), în colaborare cu Asociaţia „Sfântul Nectarie Taumaturgul“, a început la sediul Centrului „O nouă şansă“ din sectorul 4 al Capitalei.

Specialiştii centrului oferă servicii de consiliere, informare, mediere şi advocacy, în zilele de luni, marţi şi miercuri, între orele 9 – 17. Terapia utilizată în lucrul cu persoanele dependente de alcool are la bază metoda celor „12 Paşi“, dezvoltată de grupurile „Alcoolici Anonimi“ în prima jumătate a secolului XX şi preluată în programele de tratament al dependenţelor.

În cadrul programului sunt acordate şi servicii de consiliere şi mediere în vederea depăşirii situaţiilor de risc, vizând soluţionarea conflictelor în cazul disputelor familiale, formarea, dezvoltarea şi menţinerea motivaţiei intrinseci pentru renunţarea la consumul de alcool.

Persoanele interesate se pot prezenta la sediul Centrului, din strada Sălcetului, nr. 5 sau se pot programa la numărul de telefon 021. 315.58 27.

Click

Părinţii, trimişi la şcoală

Părinţii din sectorul 6 vor fi trimişi din nou la şcoală. Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului organizează, din această primăvară, cursuri pentru părinţii care au dificultăţi de comunicare cu propriii copii. Cei mari vor afla de la psihologi soluţii la problemele adolescenţilor. 

Gardianul

Peste 12.000 de cereri pentru indemnizatia de crestere a copilului

Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale a informat ca aproape 6.000 de persoane au cerut recalcularea  indemnizatiei pentru cresterea copilului de la 600 de lei la 85 la suta din media veniturilor realizate in ultimele 12 luni inainte de nastere. Din cei 174.300 de beneficiari ai indemnizatiei, care erau in plata la sfarsitul anului trecut, au fost inregistrate la nivelul agentiilor teritoriale pentru prestatii sociale aproximativ 12.500 de solicitari noi pentru stabilirea drepturilor de indemnizatie. Potrivit MMFPS, 6.600 de cereri noi vizeaza acordarea indemnizatiei pentru cresterea copilului, iar 5.900 de cereri sunt pentru recalcularea indemnizatiei acordate. Persoanele deja beneficiare pana la recalcularea drepturilor vor primi aceeasi suma 600 de lei. Emil Boc declarase ca indemnizatia nu va fi mai mica de 800 de lei, dar nu va depasi nici 4.000 lei si ca aceasta este ‘’una dintre cele mai generoase’’ din UE.

