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Compact
Alocatii pentru copii

Serviciul Alocatii si Indemnizatii din cadrul Directiei Generale de Asistenta Sociala Sector 1 a analizat, in decembrie 2008, un numar de 793 de dosare pentru acordarea de alocatii pentru copii, dintre care 140 de cereri au fost pentru obtinerea indemnizatiei pentru cresterea copilului. Pentru mai multe informatii privind obtinerea alocatiilor pentru copii sau contravaloarea trusoului pentru nou-nascut puteti suna la numarul de telefon 021.222.99.83.
Click

Guvernul a redus cu 20% angajaţii din administraţie
Cabinetul Emil Boc a decis reducerea cu 20% a angajaţilor din administraţia centrală. Măsura va duce la eliminarea de la bugetare a aproximativ 139.500 posturi vacante din instituţiile publice centrale şi locale existente la 31 decembrie 2008, iar reducerea se va face gradual. Pesediştii şi pedeliştii au negociat destul de crunt posibilele disponibilizări, mai ales că Ministerul de Finanţe mai are o săptămână la dispoziţie pentru a finaliza proiectul de buget pe 2009 pe care Guvernul îl va înainta Parlamentului.
Ziua

Scoala parintilor

In Sectorul 6, parintii care intampina dificultati in relationarea cu propriii copii pot afla solutii pentru depasirea greutatilor urmand o serie de cursuri lansate in acest an de Directia de Asistenta Sociala si Protectia Copilului. Intitulat "Scoala parintilor", programul este adresat in special celor cu copii in pragul adolescentei (10-16 ani). Intalnirile sunt programate saptamanal si, in total, au loc sapte, fiecare de cate o ora si juma​tate - doua ore si jumatate. 
