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Gândul
Salariile bugetarilor – protejate de cursul leu/euro

Preşedintele Confederaţiei „Cartel Alfa“, Bogdan Hossu, susţine că salariile bugetarilor trebuie să crească şi în funcţie de cursul euro-leu, nu numai în funcţie de inflaţie. „Dacă nu se ţine cont de valoarea monedei europene, va scădea puterea de cumpărare pentru sectorul bugetar, şi dacă acest lucru se poate accepta într-o zonă de criză, este inacceptabil când discutăm de problema consumului. Asta înseamnă reducerea consumului, cu efecte negative în continuare pe sectorul de producţie, ceea ce înseamnă noi reduceri de personal, adică mai puţini contribuabili“, a explicat Hossu. Liderul „Cartel Alfa“ a spus că aşteaptă ca reprezentanţii Guvernului să prezinte partenerilor sociali proiectul de buget, pentru a vedea exact care este impactul în buget al măsurilor anticriză, implicit al măsurilor sociale.

Coaliţie împotriva muncitorilor extracomunitari

Două mari confederaţii sindicale s-au declarat ieri împotriva proiectului guvernului privind acordarea anul acesta a 10.000 de permise de muncă pentru cetăţenii extracomunitari, considerând că acesta intră în contradicţie cu măsurile anticriză. “Pe de o parte se doreşte cheltuirea unor bani pentru prelungirea şi protejarea unor angajaţi din Romania în ceea ce priveşte ajutorul de şomaj şi în acelaşi timp se acceptă suplimentarea cu încă 10.000 de permise de muncă pentru lucrători extracomunitari. Mi se pare o formă de corupţie oficială legată de utilizarea neeeficientă a banului public”, a spus liderul Cartel Alfa. 

Şi Blocul Naţional Sindical (BNS) respinge orice încercare din partea Guvernului de a creşte numărul permiselor de muncă acordate străinilor în anul 2009 şi spune că va face toate demersurile posibile pentru a obţine o reducere semnificativă a acestei cote. Din punctul de vedere al BNS, locurile de muncă disponibile în România trebuie să fie ocupate în primul rând de cetăţenii României şi de cei ai altor state membre ale Uniunii Europene, şi abia în ultimă instanţă de lucrători proveniţi din state terţe.

Anul trecut, numărul de autorizaţii de muncă pentru străini a fost stabilit iniţial la 10.000, fiind ulterior suplimentat cu 5.000 de autorizaţii, prin Hotărârea 1368 din 28 octombrie.
Gardianul

Valoarea tichetelor de cresa va fi de 350 de lei de la 1 februarie

Valoarea sumei lunare indexate care se acorda sub forma de tichete de cresa va fi majorata, la 1 februarie 2009, de la 340 la 350 de lei, prin ordin al ministrului muncii, familiei si protectiei sociale. Potrivit ordinului semnat de ministrul muncii, publicat în “Monitorul Oficial” al României, Partea I, nr. 39/2009, pentru semestrul I al acestui an, începând cu luna februarie, valoarea sumei lunare indexate care se acorda sub forma de tichete de cresa, stabilita potrivit prevederilor din Normele metodologice de aplicare a Legii 193/2006 privind aplicarea tichetelor cadou si a tichetelor de cresa, este de 350 de lei. Conform ultimei indexari, valabila pentru semestrul II din 2008, aplicata din luna august a anului trecut, valoarea sumei lunare indexate care s-a acordat sub forma de tichete de cresa a fost de 340 lei. Conform legii, parintii trebuie sa solicite angajatorului eliberarea acestor tichete, care pot fi acordate pe lânga tichetele-cadou, în limita bugetului.

