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Compact
Prima cantina sociala in sectorul 4

Prima cantina sociala a fost deschisa in sectorul 4, in incinta Bisericii "Sfantul Ioan". Zilnic, de luni pana vineri, 250 de persoane cu o situatie materiala precara vor fi primite la cantina, unde li se va servi masa de pranz.
Cotidianul

Mamele, între 600 şi 4.000 de lei

Una dintre deciziile luate de noul guvern în penultima zi a anului se referă la indemnizaţia pentru mame. Premierul Emil Boc a anunţat că nici o mamă care este angajată nu va primi mai puţin de 8 milioane lei vechi, dar nu mai mult de 40 de milioane de lei vechi. Cele 8 milioane de lei vechi provin din indemnizaţia mamei de 6 milioane, plus alocaţia pentru copil de două milioane lei vechi. „Această indemnizaţie pe care o plătim de la bugetul public este efectul solidarităţii pe care societatea îl are cu o categorie foarte importantă din punct de vedere social.

De aceea am decis, pentru a elimina discrepanţele şi a realiza un efort de solidaritate în vremuri dificile, grele, să o plafonăm la maxim 40 de milioane de lei vechi, adică aproximativ o mie de euro”, a spus premierul, care a adăugat că „legea noastră este una dintre cele mai generoase din Uniunea Europeană”, unde legislaţia prevede 4, 6 sau maxim 8 luni cu o valoare între 60 şi 100% din indemnizaţie.

Emil Boc a invocat o estimare a Ministerului Finanţelor, potrivit căreia, prin plafonarea indemnizaţiei, „ar fi vorba de o economie de aproximativ 600 de milioane lei, în jur de 150 de milioane de euro”. Întrebat cum a evaluat veniturile posibilelor mame din anul 2009 şi cum a ajuns la acest calcul, ministrul Finanţelor, Gheorghe Pogea, ne-a răspuns că „nu dau informaţii prin telefon şi fără să am hârtiile în faţă”.

Guvernul le taie tichetele de masă angajaţilor de la stat

Executivul Boc a adoptat marţi o Ordonanţă de Urgenţă care prevede că instituţiile publice centrale şi locale nu vor acorda tichete de masă în 2009 propriilor angajaţi şi că nu se mai acordă compensaţii în bani pentru tichetele CFR neutilizate în 2008 de către pensionari. 
Potrivit textului OUG, publicat în Monitorul Oficial, instituţiile publice centrale şi locale, aşa cum sunt definite de Legea privind finanţele publice, indiferent de sistemul de finanţare şi de subordonare, nu vor putea acorda angajaţilor tichete de masă în 2009, informează NewsIn. . 

Instituţiile publice vizate sunt Parlamentul, Administraţia Prezidenţială, ministerele, celelalte organe de specialitate ale administraţiei publice, alte autorităţi publice, instituţiile publice autonome, precum şi instituţiile din subordinea acestora, indiferent de modul de finanţare a acestora, în vreme ce autorităţi ale administraţiei publice locale sunt consiliile locale ale comunelor, oraşelor, municipiilor, sectoarelor municipiului Bucureşti, consiliile judeţene şi Consiliul General al Municipiului Bucureşti.

Totodată, aceeaşi Ordonanţă de Urgenţă stabileşte că în 2009 nu vor putea fi compensate în bani tichetele de călătorie pe calea ferată neutilizate în 2008 de care beneficiază pensionarii, potrivit OUG 71/2004 privind acordarea unor facilităţi familiilor de pensionari.
