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Azi
O lacrimă mai puţin

Începând cu anul 2003, ziua de 15 februarie a fost declarată de către Confederaţia Internaţională a Organizaţiilor Părinţilor cu Copii Bolnavi de Cancer ca fiind Ziua Internaţională a Copilului cu Cancer. 

Iniţiatorii doresc în acest fel să atragă atenţia asupra celor 250.000 de copii cu cancer de pretutindeni, depistaţi în fiecare an, din care doar 20% primesc tratamentul adecvat. De asemenea, ei şi-au propus ca în fiecare an să organizeze evenimente, cu strângere de fonduri, pentru finanţarea, la nivel local, a programelor care vizează copiii bolnavi de cancer. Ieri, la Cercul Militar, Asociaţia P.A.V.E.L. şi Fundaţia Andantino au organizat un spectacol dedicat copiilor bolnavi de cancer, la care au fost invitaţi micuţii pacienţi din Institutul Oncologic Fundeni, cei din Spitalul Budimex şi din casele de copii.

Click

Ajutorul de înmormântare creşte cu 9 lei

Senatorii şi deputaţii din comisiile de buget au stabilit ca în 2009 ajutorul de înmormântare acordat de stat să crească cu nouă lei. Astfel, valoarea ajutorului va fi de 1.702 lei şi nu de 1.693 lei cum era până acum. Creşterea ajutorului de deces cu nouă lei va costa 1,9 milioane lei de la bugetul asigurărilor sociale.
Funcţionarii publici ies în stradă

Funcţionarii publici organizează astăzi un miting de protest faţă de intenţia cabinetului Boc de a le tăia sporurile şi bonusurile. Aproximativ 300 de membri ai Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici vor picheta între orele 9.00 şi 11.00 sediul Guvernului. Executivul a decis ca de la 1 martie bugetarii să nu mai primească sporuri, iar orele suplimentare să nu mai fie plătite, ci compensate cu zile libere.

