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Atac
Mii de bebeluşii fără lapte praf

TIMIŞ. Câteva mii de bebeluşi din Timiş au rămas şi în această lună fără lapte praf, deoarece distribuirea produsului a fost suspendată, după ce acesta s-a epuizat în mai puţin de două ore. 

Şeful Serviciului Protecţia Copilului şi Familiei, Mihaela Buzilă, a declarat ieri că, la fel ca în ianuarie, laptele praf nu a venit. „În ianuarie, am dat doar 400 de cutii pe care le aveam în stoc de anul trecut, iar în luna februarie am avut foarte puţine cutii. Am făcut reprogramarea distribuirii laptelui praf pentru săptămâna viitoare, dar, practic, nici atunci nu avem ce să distribuim”, a spus Buzilă. Autoritatea de Sănătate Publică (ASP) Timiş a informat doar verbal că nu va mai asigura aprovizionarea cu lapte praf gratuit pentru bebeluşi, decât după aprobarea bugetului. Până atunci mămicile trebuie să se descurce cum pot, pentru a-şi hrăni micuţii. (A.M.V.)

Cronica Română

Functionarii amana protestele

Functionarii publici amana protestele anuntate pentru 20 si 27 februarie. Membrii Sindicatului National al Functionarilor Publici au anuntat ca suspenda grevele pentru o perioada de zece zile, cat vor dura negocierile cu Guvernul. In cazul in care se ajunge la o intelegere, sindicalistii ar putea renunta la proteste. Membrii sindicatelor cer plata orelor suplimentare si a sporurilor, salarizare conform Statutului functionarilor publici si inceperea negocierilor privind incheierea Acordului si Contractului colectiv de munca la nivel de ramura.
Curentul

Asistenţii sociali, nemulţumiţi

Sindicalişti din asistenţa socială şi protecţia copilului vor aceleaşi drepturi salariale ca cei din administraţiile locale şi cer clarificarea statutului asistentului maternal şi sporuri pentru condiţiile deosebite de muncă. Sindicaliştii au ameninţat că vor recurge la pichetări, mitinguri şi greve pentru obţinerea drepturilor salariaţilor. Pro Asist şi Cartel Alfa vor forma grupuri mixte de lucru cu reprezentanţi ai Ministerului Muncii, ai Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului şi ai Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap.

