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Atac
Pensionari publici lăsaţi la vatră

DECIZIE. Pentru aproape 6.500 de funcţionari publici, toţi cu vârsta de pensionare împlinită, luna februarie a început cum nu se poate mai rău: vor, nu vor, începând de duminică, au ieşit la pensie! 

Ei sunt „lăsaţi la vatră”, aşa cum prevede memorandumul ministrului de Finanţe, Gheorghe Pogea. Ce-i drept e drept, cei mai noi pensionari n-au fost luaţi chiar din oală, întrucât memorandumul cu pricina a fost trimis instituţiilor bugetare încă de la jumătatea lunii ianuarie. Astfel, angajaţilor care îndeplinesc condiţiile cumulate de vârstă şi vechime, li se vor întocmi dosarele de pensie. Reacţia liderilor de sindicat n-a fost una revindicativă, aşa cum se întâmplă de obicei. Dimpotrivă, ei sunt de acord cu această decizie, preocuparea principală a acestora fiind menţinerea locurilor de muncă pentru cei mai tineri.(G.R.) 
Gândul

Guvernul a convins sindicaliştii să accepte „îngheţarea” salariilor până în aprilie

Majorările salariale de 5% vor rămâne „îngheţate” până la mijlocul lunii aprilie, chiar dacă se vor regăsi în proiectul de buget ce va trimis săptămâna aceasta la Parlament - aceasta este concluzia care s-a desprins după mai bine de şase ore şi jumătate de negocieri intense pe marginea bugetului între Guvern, sindicate şi patronate. Măsurile luate luni seară vor fi incluse într-o ordonanţă de urgenţă de modificare a proiectului legii bugetului. Actul normativ urmează să fie elaborat în zece zile, susţine preşedintele CNSLR Frăţia, Marius Petcu, citat de Mediafax.

Ce-au obţinut sindicatele

Sindicatele au obţinut, în urma întâlnirii de luni seara prelungirea perioadei de acordare a ajutorului de şomaj cu trei luni şi promisiunea că, după 15 aprilie, majorările salariale în sistemul bugetar vor fi rediscutate. Eventualele majorări vor fi făcute „în funcţie de performanţele economice ale trimestrului unu şi a prognozelor pentru perioada următoare”, a declarat, luni seară, premierul Emil Boc. Tot în aprilie, partenerii sociali şi Guvernul se vor aşeza, din nou, la aceeaşi masă pentru a pune bazele legii salarizării bugetarilor. În acelaşi timp, sporurile salariale şi stimulentele, cu excepţia celor prevăzute în Codul Muncii, vor fi reduse sau eliminate printr-un act normativ distinct.

Ce-au obţinut patronatele

Măsura privind neimpozitarea profitului reinvestit va fi aplicată din al doilea trimestru al acestui an, nu din 2010, aşa cum a anunţat, săptămâna trecută, ministrul Finanţelor, Gheorghe Pogea. Aceasta este cea mai importantă măsură care vine în sprijinul patronatelor. Guvernul s-a mai angajat să modifice tariful de utilizarea a infrastructurii feroviare publice, folosind ca indicator de referinţă tona pe kilometrul transportat. Totodată, s-a decis operaţionalizarea Fondului de Garantare a Creditelor pentru IMM-uri şi înfiinţarea Fondului de Contragarantare pentru IMM-uri. 

Gardianul

Functionarii publici anunta greva generala pe 27 februarie

Sindicatul National al Functionarilor Publici(SNFP) a hotarat programul actiunilor de protest. Pe data de 6 februarie 2009 va avea loc un miting in fata Guvernului Romaniei, greva de avertisment  se va desfasura in ziua de 20 februarie 2009, intre orele 08.00-10.00, iar pe 27 februarie 2009 va avea loc greva generala. Actiunile de protest au drept cauza nerespectarea Legii 188 / 1999 privind salarizarea personalului din administratie, nerespectarea Statutului functionarilor publici, precum si neplata orelor  suplimentare efectuate si a sporurilor aferente conditiilor vatamatoare sau specifice. Sindicalistii doresc protectia juridica a functionarilor publici din institutiile de control (Garda Financiara, Inspectia Muncii, ANAF, Garda de Mediu, Protectia Consumatorilor), precum si demararea negocierilor privind incheierea acordului si contractului colectiv de munca la nivel de ramura - Administratie publica.
