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Şi taţii primesc bani pentru creşterea copilului
Părinţii pot face schimb de concedii
de Florentina Voicu

Mamele care se află deja în concediu de creştere a copilului şi beneficiază acum de cei 600 de lei, pentru a primi 85% din salariu au nevoie de:

-cerere prin care solicită recalcularea indemnizaţiei pentru îngrijirea copilului; 
- copie după buletin;
- adeverinţă de venit pe ultimele 12 luni înaintea naşterii. 

Dacă veniturile soţului sunt mai mari şi se doreşte schimbarea persoanei care stă în concediu de îngrijire a copilului, dacă până în acest an mama a beneficiat de indemnizaţie, tatăl va trebui să meargă la primărie să întocmeasca un nou dosar. 

Acesta va conţine: 

- certificatul de naştere al copilului;
- cererea de acordare a indemnizaţiei din partea tatălui;
- declaraţia mamei că renunţă la indemnizaţie;
- adeverinţa privind veniturile tatălui din ultimele 12 luni. 

Cei cu handicap accentuat, la pensie cu 10 ani mai devreme
Totul despre pensii!
de Andreea Dancu
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Reprezentanţii Casei Naţionale de Pensii răspund, prin intermediul ziarului nostru, întrebărilor trimise de cititori. Puteţi pune întrebări în scris, pe adresa Şos. Fabrica de Glucoză nr. 21, sector 2, Bucureşti sau pe e-mail: redactie@click.ro. 

Aurel Cicu, 53 de ani: Sunt născut la data de 12.09.1954 şi am o vechie de 24 de ani, fără anii de facultate, şi certificat de handicap accentuat . Am depus dosarul de pensionare la Casa de Pensii Sector 2, iar după patru luni am primit decizia că nu îndeplinesc condiţiile de vârstă, respectiv 55 de ani. Vă rog să-mi spuneţi dacă e corectă decizia. 

CNPAS: În conformitate cu art. 47, litera b) din Legea 19/2000, se reduce cu 10 ani vârsta standard de pensionare, dacă aţi realizat cel puţin două treimi din stagiul complet de cotizare, pentru cei cu handicap accentuat. 

În cazul dv., beneficiaţi de reducerea cu 10 ani a vârstei standard de pensionare doar în cazul în care dovediţi că aţi realizat stagiul complet de cotizare (24 de ani). Astfel, vă comunicăm că îndepliniţi condiţiile de pensionare la împlinirea vârstei de 55 de ani şi susţinem punctul de vedere al Casei de Pensii Sector 2. 

Ion Ene: Sunt născut pe 24.05.1949 şi am fost angajat de la data de 01.09.1966. Am urmat şi stagiul militar. Când pot ieşi la pensie anticipată? 

CNPAS: Faţă de data naşterii prezentată de dv., puteţi beneficia de pensie limită de vârstă în luna februarie 2014, la împlinirea vârstei standard de 64 de ani şi 9 luni, cu condiţia realizării unui stagiu minim de cotizare de 14 ani şi 6 luni. 

Potrivit art. 50 alin. 1 din Legea 19/2000, asiguraţii care au realizat stagiile complete de cotizare (34 de ani şi 6 luni - în cazul dv.), precum şi cei care au depăşit stagiul complet de cotizare cu până la 10 ani pot solicita pensie anticipată parţială cu reducerea vârstelor de pensionare cu cel mult 5 ani. Dacă aţi realizat stagiul complet de cotizare, puteţi beneficia de pensie anticipată parţială la împlinirea vârstei de 59 de ani şi 9 luni. 

Activele la pensiile private au crescut la 13,36% 
Piaţa pensiilor private obligatorii a ajuns la active nete de 1,076 miliarde lei la sfârşitul lunii februarie, în creştere cu 13,36% faţă de luna anterioară, potrivit lui Mircea Oancea, preşedintele Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private. 

Cele 14 fonduri de pensii obligatorii aveau, la sfârşitul lunii februarie, 4.174.368 de participanţi, de la care încasau contribuţii cu 74.418 mai mulţi decât în ianuarie. Cea mai mare creştere a activelor - de 15,49% - a fost înregistrată de BCR Fond de Pensii, avansul cel mai scăzut fiind înregistrat de fondul AZT Viitorul Tău, administrat de Allianz-Ţiriac, cu 12,38%. Fondul ING continuă să controleze peste o treime (38,87%) din piaţa pensiilor private de pe pilonul II, cu active de 418,4 milioane lei la finalul lunii februarie. 

Nu mai există grupele I şi II de muncă 

Dobrin: În perioada februarie 1981-iunie 1986 am lucrat ca sculer-matriţer la Electroaparataj. Aş vrea să ştiu în ce grupă de muncă mă încadrez. 

CNPAS: Încadrarea activităţilor sau a locurilor de muncă în grupe superioare s-a efectuat sau trebuia să se efectueze, în momentul apariţiei fiecărui act normativ care reglementa aceasta, iar nominalizarea persoanelor să poată fi aprobată cu documente verificabile, existente în cadrul unităţilor angajatoare. 

De asemenea, menţionăm că actele normative care reglementau încadrarea în fostele grupe I şi a II-a de muncă au fost abrogate la data intrării în vigoare a Legii 19/2000. Potrivit acestor reglementări, doar persoanele care se aflau în activitate în locurile de muncă încadrate în grupa I sau a a II-a de muncă conform Ordinului 50/1990 beneficiază de prevederile acestor acte normative.

Cotidianul
Mai puţină practică pentru elevii surzi, mai multă engleză

Elevii cu deficienţe vor face patru ore de limbi străine, în locul a patru ore de practică. În total, ei stau la şcoală 37 de ore pe săptămână, mai mult decât elevii de la liceele teoretice.







10 Mar 2009 Elevii cu deficiente invata la practica o meserie 
















 

Elevii cu deficiente invata la practica o meserie

Potrivit unui ordin al ministrului Educaţiei, planul-cadru pentru orarul elevilor cu dizabilităţi de la liceu a fost astfel modificat încât, din toamnă, în locul a patru ore de practică, se vor face patru ore de limbi străine. În prezent, se fac 12 ore de practică pentru ca liceenii să se pregătească pentru a se integra în societate, iar limbile străine erau opţionale. Elevii surdomuţi de la profilul tehnologic învaţă la orele de practică o meserie din domeniul construcţiilor, industriei alimentare sau textilelor. În plus faţă de cele 12 ore de practică, ei mai au încă patru ore de teorie, în care studiază industria respectivă. 

Publicitate

 

Noul plan le-a tăiat de tot patru ore din cele 12 de practică, iar pe alte patru le-a transformat în ore obligatorii de limbi străine.

 

Mihai Grecu, preşedintele Asociaţiei Naţionale a Surzilor din România (ANSR), spune că “e foarte adevărat că elevii surzi au o problemă de a prinde informaţiile. Ei pot învăţa să scrie şi să citească alte limbi decât româna. Dar pe noi ne interesează să facă practică, să înveţe o meserie”. Grecu a discutat problema orelor de limbi străine la Ministerul Educaţiei. „Voi continua să am întâlniri şi cu directorii şcolilor speciale. Şi nu este o problemă că a fost semnat un ordin. Orice se poate schimba”, susţine preşedintele ANSR.

 

În învăţământul special studiază aproape 3.000 de elevi, din care aproximativ 2.600 sunt surdomuţi. Din toamnă, surdomuţii şi nevăzătorii vor sta la şcoală mai multe ore decât colegii lor care învaţă în liceele normale. Vor avea în total 37 de ore pe săptămână, la toate disciplinele, în care intră 7 ore la matematică şi ştiinţe ale naturii (fizică, chimie, biologie), istorie, geografie, religie şi socio-umane (alte patru ore), desen sau muzică (în funcţie de deficienţe), două ore de sport, alte patru ore pentru activităţile de recuperare şi numai patru ore pentru practică.

 

Ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu, a declarat că aşteaptă până miercuri propuneri concrete pentru a amenda ordinele de ministru care reglementează planurile-cadru din învăţământul liceal.

Curentul

	Bugetarii români îşi păstrează sporurile 
	


	



	
	
	

	Scris de Iuliana Găleţeanu    
	
	


	Sindicatele au primit, ieri, promisiunea menţinerii plăţii orelor suplimentare, a salariului de merit şi a unor sporuri lunare în proiectul de Ordonanţă de Guvern, ce ar urma să fie elaborat până mâine, pentru ca săptămâna viitoare să fie aprobat în şedinţa Executivului. În urma discuţiilor de ieri, la care au participat liderii principalelor confederaţii sindicale şi reprezentanţi ai Ministerului Muncii, s-a ajuns la o înţelegere preliminară privind păstrarea acestor drepturi pentru angajaţii din sectorul bugetar. Conform discuţiilor, sporul de 10% acordat angaţilor MAE va fi primit doar de acei funcţionari care vorbesc limbi străine rare, precum chineza, japoneza sau araba, nu pentru engleză sau franceză, iar sporul de 75% va fi acordat doar persoanelor care gestionează fonduri europene, nu şi celui auxiliar. Funcţionarii care exercitau acţiuni de control pentru verificarea achiziţiilor publice nu vor mai beneficia de sporuri de 75%, iar managerii publici vor avea prime, spor de vechime şi alte drepturi salariale în condiţiile legii, dar nu vor mai primi sporuri de conducere de 55%. În plus, membrii Comitetului pentru Audit Public Intern vor primi o indemnizaţie de şedinţă egală cu 1% din nivelul echivalent al salariului brut al secretarilor de stat. Banca Mondială a recomandat României eliminarea sporului de vechime şi creşterea salariilor în funcţie de concurenţa cu poziţiile similare din mediul privat. Conform raportului, sporul de vechime trebuie redimensionat în timp şi eliminat în final“, subliniază în document.
Liderul Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici, Sebastian Oprescu, afirma că sunt nerealiste recomandările Băncii Mondiale în raportul privind limitarea sporurilor şi îngheţarea salariilor, precizând că salariul mediu net în funcţia publică este de 1.000 de lei, iar cele 15 sporuri ale funcţionarilor publici identificate de Banca Mondială nu se acordă tuturor, ci doar unor categorii şi niciodată mai mult de două sau trei pentru fiecare categorie.



	


Ziua
Sperante de pace sindicala
Sindicatele au primit, ieri, promisiunea mentinerii platii orelor suplimentare, a salariului de merit si a altor sporuri lunare in proiectul de Ordonanta de Guvern, ce ar urma sa fie aprobat in sedinta Executivului de saptamana viitoare, informeaza Agerpres.

Liderii principalelor confederatii sindicale au avut, ieri, discutii la Ministerul Muncii, in urma carora s-a ajuns la o intelegere preliminara privind pastrarea acestor drepturi pentru angajatii din sectorul bugetar. Potrivit vicepresedintelui Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant (FSLI), Simion Hancescu, sindicatele din invatamant sunt multumite de negocieri deoarece au fost pastrate drepturile obtinute de sindicalisti prin Codul Muncii si alte acte normative ce reglementeaza salarizarea in invatamant. (C.P.)

