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Atac

Vârsta de pensionare ar putea creşte

COTIZARE. Creşterea vârstei de pensionare poate duce la salvarea fondului public de pensii. La această concluzie au ajuns guvernanţii, care s-au gândit la câteva măsuri eficiente, spun ei, pentru stabilizarea sistemului public de pensionare. 

Astfel că, de la 1 ianuarie 2014, bărbaţii ar putea ieşi la pensie la 65 de ani, iar femeile la 63. Legea pensiilor şi asigurărilor sociale, aflată încă în vigoare, prevede ca vârsta de pensionare să ajungă la 65 de ani pentru bărbaţi şi 60 de ani pentru femei, în 2015. O altă măsură luată în calcul de guvernanţi este mărirea stagiului minim de cotizare de la 10 la 15 ani. De anul viitor, va intra în vigoare şi un sistem de pensii pentru agricultorii care nu au lucrat în fostele CAP-uri. Potrivit unei analize făcute de Comisia Europeană, raportul cotizanţi - pensionari a scăzut de la 3,43 în 1990 la numai 0,79 în 2003. În plus, în 2007, doar 59 % din populaţia României avea un loc de muncă, inferior mediei europene de 65%. Numărul pensionarilor a crescut şi pentru că mulţi au apelat la pensia anticipată, iar astfel, vârsta medie de pensionare a scăzut. Comisia Europeană a sugerat României să ia urgent măsuri pentru că altfel, fondul de pensii de stat riscă să se prăbuşească. (G.R.)
Gândul

Şcoala părinţilor - locul unde înveţi cum să-ţi creşti copilul

O mămică se plânge că nu înţelege de ce nu o ascultă copilul, ajuns la vârsta adolescenţei. Femeia spune că munceşte peste program ca să-i ofere toate condiţiile să înveţe, însă el este tot mai distant şi mai recalcitrant, are izbucniri de violenţă verbală, trânteşte uşile şi dă muzica la maximum, iar orice sfat îl primeşte cu „Nu” în braţe. Psihologii şi asistenţii sociali de la sectorul 6 spun că mămica este un  candidat potrivit pentru „Şcoala părinţilor”, proiect care îi învaţă pe cei mari cum să se descurce cu copiii care au ajuns la pubertate. Deşi perioada este cunoscută drept una dintre cele mai dificile, cei mai mulţi părinţi se dovedesc neputincioşi, o dată puşi în faţa faptului împlinit. 

„Programul de genul acesta există de foarte mult timp în alte ţări europene şi şi-a dovedit eficienţa în timp. În primul rând, cursurile sunt interactive, părinţii sunt puşi în diferite situaţii pentru a vedea cum reacţionează, sau întreabă ei, în funcţie de problemele pe care le au. Cursurile sunt destinate tuturor părinţilor din sector care au copii cu probleme emoţionale sau comportamentale, nu numai cazurilor sociale sau celor care provin din medii defavorizate”, a explicat pentru Gândul Mihaela Drăgoi, şef serviciu Comunicare la Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din sectorul 6.

Deocamdată s-au înscris doar mămici

La primele cursuri au participat numai mămici, care s-au dovedit extrem  de interesate de metodele de educare prezentate de psihologi. Acestea s-au plâns că nu pot comunica deloc cu copiii, relaţia este una conflictuală, existând riscul să dezvolte un comportament deviant. 

„Proiectul este, în primul rând, unul de prevenire. Părinţii primesc şi informaţii despre dezvoltarea biologică şi psihosocială a copilului, despre abilităţile pe care le dobândeşte în această perioadă de vârstă, despre nevoile pe care le are în ceea ce priveşte preocuparea pentru aspectul fizic, timpul petrecut alături de prieteni şi dorinţa de a fi apreciat pentru ceea ce gândeşte şi ceea ce ştie să facă. Anturajul este de multe ori o problemă, iar comportamente precum fumatul, consumul de alcool sau droguri apar din nevoia de afirmare şi de a fi acceptat în grupul de prieteni”, mai spune Mihaela Drăgoi.

Profesorii: patru psihologi, un medic şi un asistent social

Cursul se desfăşoară o dată pe săptămână şi poate dura între o oră jumătate şi două ore jumătate, fiind necesară o grupă de opt- zece persoane. Psihologii care au participat la primele cursuri spun că majoritatea părinţilor tind să reacţioneze violent sau să îi pedepsească pe copii, însă acest proiect promovează dezvoltarea unei relaţii de prietenie, prin care adolescentul să înţeleagă că atitudinea părintelui nu este una de control, ci este preocupat de soarta lui.

Proiectul este susţinut de patru psihologi, un medic şi un asistent social, fiind destinat părinţilor care au copii cu vârsta cuprinsă între 10 şi 16 ani. Cursurile sunt gratuite, iar specialiştii enumeraţi sunt voluntari.

Gardianul

Cursuri speciale pentru inaltii functionari publici

Pentru a asigura o pregatire în acord cu cerintele Uniunii Europene si cu nevoia de modernizare a administratiei publice românesti, Institutul National de Administratie lanseaza Programul de Formare Specializata destinat înaltilor functionari publici pentru anul de studiu 2009. Acest program se adreseaza prefectilor, subprefectilor, secretarilor generali, secretarilor generali adjuncti, inspectorilor guvernamentali, dar si altor persoane interesate care pot ocupa functia de înalt functionar public, conform legislatiei în vigoare. Potrivit statutului functionarului public, absolvirea acestui program reprezinta conditia obligatorie pentru a deveni înalt functionar public. Programul se va derula pe durata a zece module de formare, în domenii de interes pentru înaltii functionari publici, alese în urma analizei nevoilor de formare efectuata cu suportul asistentei tehnice Phare si a sugestiilor primite de la participantii la promotiile anterioare. Printre tematicile care vor fi abordate pe parcursul procesului de formare se numara: management strategic, management de proiect, fonduri structurale, politici publice, managementul resurselor umane, management financiar si bugetar. Procesul de formare se va concentra pe o abordare interactiva, studii de caz si activitati practice, care sa vina în întâmpinarea nevoilor participantilor. Selectia participantilor la acest program se va face prin doua probe: selectarea dosarelor de concurs si interviul, în cadrul caruia sunt testate cunostintele generale de administratie publica si abilitatile manageriale ale aplicantilor. Înscrierile se fac la sediul Institutului National de Administratie în perioada 18 martie–21 martie 2009. Informatii referitoare la perioada de înscriere, documentele necesare înscrierii si bibliografia pot fi gasite pe website-ul www.ina.gov.ro. 


Despre Institutul National de Administratie

Institutie publica de interes national, cu personalitate juridica, în subordinea Ministerului Administratiei si Internelor, INA are ca misiune crearea si implementarea unui sistem modern si unitar de formare continua a resurselor umane din administratia publica. Oferta Institutului National de Administratie cuprinde programe de formare specializata si programe de perfectionare ce urmaresc sa satisfaca cererea de formare continua si sa asigure un fundament de competente reformei administratiei publice din România. Portofoliul de programe al Institutului este dezvoltat pe diverse domenii din aria administratiei publice, fiind conturat ca deziderat al echilibrului între obiectivele individuale si cerintele institutionale de formare continua si dezvoltare de aptitudini si competente. Din luna iunie 2007, Institutul National de Administratie a devenit membru al retelei European Reciprocal Training Programme (ERT) care reuneste institutii si scoli de administratie cu renume din statele membre ale Uniunii Europene.
România Liberă
Gradinite pentru copiii cu dizabilitati
Obtinerea unei finantari de la Uniunea Europeana este dorita de Primaria Sectorului 3 in vederea construirii unei gradinite pentru copiii cu dizabilitati.
Unitatea de invatamant va avea personal specializat, micutii urmand sa fie educati alaturi de copiii fara probleme medicale. "Proiectul se adreseaza in special familiilor care intampina dificultati in educarea copiilor cu dizabilitati, in dezvoltarea capacitatilor motrice si senzoriale ale acestora. Doresc sa ofer o sansa reala minorilor care intampina probleme de integrare sociala si educativa si care de multe ori sunt marginalizati", a declarat primarul Liviu Negoita. 

Acesta a anuntat, totodata, ca pentru perioada 2008-2013 administratia locala intentioneaza sa dezvolte alte 10 proiecte, printre care "Centrul de Ingrijire si Asistenta pentru Persoane Adulte diagnosticate cu Alzheimer" si "Centrul Magnolia", cu o capacitate de 50 locuri. In ultimii ani, la nivel local au fost atrase fonduri europene pentru 21 de proiecte sociale destinate copiilor si persoanelor adulte cu nevoi sociale (varstnici sau cu dizabilitati). Printre proiectele dezvoltate se numara Centrul de Ingrijire si Asistenta "Floarea Sperantei" si Complexul de servicii "Unirea" – Centrul de zi "Sf. Lucian".
