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Azi
Bugetari cu „hăis“ şi „cea“

Bugetarii afiliaţi la CNS „Cartel Alfa“ vor picheta, luni, sediile prefecturilor din toată ţara, al Ministerului Muncii, al PDL şi al PSD, ameninţând cu declanşarea conflictului de muncă dacă ordonanţa privind sporurile bugetarilor va fi adoptată în forma actuală.

Octavian Luca, vicepreşedintele CNS „Cartel Alfa“ a spus că deja s-au făcut reduceri de cheltuieli la toate ministerele şi că ar mai fi nevoie de 3 – 4 % pentru a se ajunge la ţinta propusă de Guvern.

Ministrul Muncii, Marian Sârbu, a declarat, luni seară, la finalul discuţiilor pe proiectul de ordonanţă privind eliminarea sporurilor, că o parte a sindicaliştilor au semnat o minută prin care au fost de acord cu modificarea unor articole din acest proiect, care arată stadiul discuţiilor de până acum.

Demnitarul a adăugat că discuţiile vor continua, săptămâna viitoare, pentru cele patru puncte rămase în divergenţă, respectiv salariul de merit, fondul de premiere, indemnzaţiile de conducere şi cel privind obligaţia ordonatorilor de credite de a reduce cheltuielile de personal. Ministrul Muncii a precizat că Guvernul nu cere sindicaliştilor să renunţe în totalitate la aceste sporuri şi indemnizaţii, ci doar să fie de acord cu o plafonare a acestora.

Preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI), Aurel Cornea, s-a declarat mulţumit, la finalul discuţiilor de la Ministerul Muncii, precizând că sindicatele au reuşit să scoată din textul ordonanţei punctele care vizau cei 100 de euro acordaţi cadrelor didactice pentru cărţi, decontarea navetei şi plata orelor suplimentare conform Codului muncii.

Reprezentanţii FSLI nu au fost, însă, de acord cu articolele privind eliminarea salariului de merit şi a fondului de premiere.

Preşedintele Sindicatului Poliţiştilor şi Vameşilor „Pro Lex“, Vasile Lincu, a spus că s-au eliminat unele „exagerări“ din textul proiectului de ordonanţă, susţinând că orele suplimentare şi sporul de antenă vor fi plătite. 

Acesta a adăugat că este de acord cu plafonarea unor sporuri, cum ar fi fondul de premiere.

Preşedintele Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP), Sebastian Oprescu, a declarat că nu este de acord cu diminuarea salariului de bază, explicând că unii funcţionari care lucrau cu fonduri europene şi primeau 75% nu aveau aceşti bani sub formă de sporuri, ci erau incluşi în salariul de bază. 

Liderul Alianţei „Sed Lex“ Răzvan Bordeanu a motivat refuzul de a semna documentul încheiat, luni seară, cu ministrul Muncii, susţinând că nu are mandat să accepte eliminarea salariului de merit, a indemnizaţiilor de conducere şi a fondului de premiere.

Sperietoarea cu boicotarea

Membrii Consiliului Naţional al Federaţiei „Spiru Haret“ au fost de acord, ieri, cu boicotarea examenelor naţionale, a închiderii anului şcolar şi a tezelor cu subiect unic, liderii celor patru federaţii din educaţie urmând să stabilească împreună un calendar al acţiunilor de protest.  Potrivit Consiliului Naţional al „Spiru Haret“, se poate ajunge chiar la grevă generală dacă ordonanţă privind eliminarea sporurilor va fi aprobată în forma actuală.

Reprezentanţii celor patru federaţii din învăţământ vor avea azi o întâlnire comună pentru a hotărî un calendar al acţiunilor de protest. Liderii celorlalte trei federaţii din învăţământ s-au arătat solidari cu „Spiru Haret“.
Evenimentul Zilei

Obligaţi să cerşească

Copii TORTURAŢI. Au racolat copii de 10 şi 11 ani, i-au bătut, i-au înfometat şi i-au obligat să cerşească şi să spele parbrize chiar şi câte 14 ore pe zi, în intersecţii din sectorul 2 al Capitalei. 
Acestea sunt acuzaţiile formulate de procurori împotriva a doi fraţi din judeţul Dâmboviţa care au fost daţi, ieri, în urmărire internaţională şi a unui tânăr bucureştean care a ajuns după gratii. Potrivit anchetatorilor, din decembrie şi până acum, cei trei au profitat de pe urma câtorva zeci de copii care le-au umplut zilnic buzunarele cu câte 100 sau 200 de lei.
Libertatea

Consultaţii gratuite stomatologice pentru copii
Copiii cu vârste între 4 şi 18 ani vor beneficia gratuit de tratamentul afecţiunilor dentare şi parodontale, precum şi de indicaţii pentru o igienă orală corectă, în cadrul unui proiect derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Primăriei Capitalei.

Programările se pot face la telefonul 021.314.23.15, de luni până vineri, între orele 8.30 şi 16.30. Zilele şi intervalul orar disponibil pentru vizitele la stomatolog sunt luni, miercuri şi vineri între orele 8.00-14.00 şi marţi şi joi între orele 14.00 şi 20.00.

Ziua

Ministerul Muncii vrea să taie premiile şi salariul de merit

Ministrul Muncii, Marian Sarbu, a anunţat că ordonanţa privind sporurile bugetarilor nu va fi trimisă miercuri in Guvern şi că vor avea loc noi negocieri cu sindicatele in 23 martie, după ce luni s-a ajuns la un acord asupra plăţii premiilor şi a salariilor de merit, ce costă bugetul 1,1 miliarde lei. "Nu ne-am inţeles pe salariul de merit, pe fondul de premiere, indemnizaţiile de conducere şi articolul 20 (din proiectul de Ordonanţă de Urgenţă n.r.), care dă posibilitatea ordonatorilor de credite să poată lua măsuri pentru a se incadra in limitele bugetare. Forma finală a ordonanţei va fi finalizată pană marţea viitoare. Proiectăm un text care să reprezinte o bază pentru un sistem de salarizare unic in Romania pentru aparatul bugetar", a declarat, luni seară, Marian Sarbu, potrivit NewsIn. 

O soluţie pentru ieşirea din acest impas ar fi ca "sindicatele să accepte stabilirea unor plafoane maxime pentru acordarea indemnizaţiilor de merit, astfel incat ordonatorii principali de credite să poată să se incadreze in limitele de cheltuieli cu personalul, aşa cum sunt acestea prevăzute in legea bugetară anuală", a precizat ministrul. In cadrul discuţiilor de luni cu sindicatele, ministrul Muncii le-a spus participanţilor la negocieri că acordarea de premii in acest an necesită un efort bugetar de 583 milioane lei, iar impactul financiar cauzat de plata salariilor de merit din sistemul bugetar este de 502 milioane lei. Ministerul Muncii doreşte in continuare menţinerea celor două articole in ordonanţa de urgenţă ce reglementează cheltuielile cu personalul din sectorul bugetar pentru a economisi 1,1 miliarde lei, după ce in textul iniţial se propunea reducerea cheltuielilor bugetare cu 1,62 miliarde lei in acest an. 

Trei articole lipsa 

Sindicatele au semnat, luni, un document anexă la Ordonanţa de Urgenţă ce reglementează cheltuielile de personal, in sectorul bugetar prin care susţin că nu sunt de acord cu tăierea primelor, a salariului de merit, a indemnizaţiilor de conducere şi cu dreptul ordonatorilor de credite de a reduce din cheltuielile salariale. In schimb, reprezentanţii sindicatelor au căzut de acord cu Ministerul Muncii pentru menţinerea a 16 articole din vechea ordonanţă, urmand ca personalul care gestionează fonduri comunitare să primească pană la 75% din salariu. Totodată, in forma finală a ordonanţei nu se vor regăsi cele trei articole ce priveau plata navetei pentru elevi şi profesori, banii acordaţi profesorilor pentru procurarea cărţilor de specialitate şi practica orelor de educaţie fizică din invăţămantul primar. 

Ordonanţa cu scandal 

După negocierile purtate la Ministerul Muncii, reprezentanţii Cartel Alfa se intalnesc marţi pentru a hotări dacă vor accepta actualele prevederi ale Ordonanţei de Urgenţă, iar liderii Federaţiei Spriru Haret se vor intalni in Consiliu Naţional pentru a decide dacă declanşează sau nu protestele de muncă. Preşedintele executiv al Federaţiei Spiru Haret, Marius Nistor, a declarat că sindicaliştii nu sunt de acord cu eliminarea salariului de merit, a primelor şi a sporului de antenă. Pe de altă parte, preşedintele CNSLR-Frăţia, Marius Petcu, a avertizat că dacă Ordonanţa va ajunge in varianta actuală in Guvern, Executivul va avea parte de o reacţie dură a sindicatelor.
Circa 20% dintre angajatii persoane cu handicap au studii superioare

Doar 11% din numarul persoanelor cu handicap care pot munci sunt angajate, numarul mic al acestora fiind cauzat, in principal, de lipsa de informare privind drepturile lor, a declarat, marti, Mariana Nedelcu, secretar de stat in Ministerul Muncii Familiei si Protectiei Sociale (MMFPS). Ea a precizat ca, dintre cele 25.000 de persoane cu handicap angajate, cele mai multe - 19.300 - au handicap accentuat, iar restul handicap mediu. 
Aproximativ 20% dintre angajatii persoane cu handicap au studii superioare. 

"Multe dintre persoanele cu handicap nu ajung sa se angajeze, deoarece nu-si cunosc pe deplin drepturile. Exista inca persoane care nu stiu ca pot cumula prestatiile sociale cu veniturile salariale", precizat Doina Dretcanu, presedinte al Autoritatii Nationale pentru Persoanele cu Handicap (ANPH). Pentru imbunatatirea acestei situatii, autoritatile romane (ANPH si Ministerul Muncii) au in vedere o campanie de comunicare mai eficienta, dar si modificarea unor articole din Legea 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. Astfel, ANPH va beneficia de expertiza Frantei in cadrul proiectului proiectului de infratire institutionala "Sprijin pentru incadrarea in munca a persoanelor cu handicap". Prin acest proiect se urmareste implementarea conceptului de adaptare rezonabila atat din punctul de vedere al drepturilor persoanelor cu handicap, cat si din punctul de vedere al angajatorilor de a realiza adaptarea rezonabila. "Acest concept nu este identic cu cel de adaptare a locului de munca. Nu este contrar, dar este diferit. De fapt, este un sistem foarte suplu, foarte bine individualizat fondat pe egalitatea de tratament a persoanelor, pe nediscriminare si care face sa se intalneasca in mod foarte concret nevoile unei persoane cu handicap si mijloacele unei anumite intreprinderi. Aceasta intalnire creeaza adaptarea rezonabila", a declarat marti, Daniel Leroy, sef proiect din partea franceza. 

Bani pentru proiecte 

Mariana Nedelcu a mai declarat ca se va renegocia cu Banca Mondiala (BM) conditiile de accesare a unor fonduri de 25 de milioane de dolari destinate incluziunii sociale a persoanelor cu handicap si tinerilor care parasesc sistemul de protectie a copilului. "Exista un imprumut de la Banca Mondiala, pana in anul 2011, prin care se pot construi centre pentru recuperarea persoanelor cu handicap, crese pentru copii si centre pentru tinerii care parasesc sistemul de protectie a copilului. In ultimii doi ani, acesti bani nu au fost accesati", a declarat oficialul MMFPS. Ea a precizat ca beneficiarii (cei care pot depune proiecte) acestor fonduri sunt Directiile generale pentru asistenta sociala si protectia copilului (DGASPC) si ca au fost depuse noua proiecte, dar manualul operational pentru acest program, realizat de altfel de expertii din Ministerul Muncii, este "foarte stufos si greu accesibil". "Am cerut revizuirea manualului operational, in negociere cu Banca Mondiala", a afirmat secretarul de stat. Potrivit oficialului MMFPS, dupa revizuirea conditiilor, banii vor putea fi accesati nu numai de catre DGASPC, ci si de catre primarii si biserici. Proiectele depuse de DGASPC pentru centre destinate recuperarii persoanelor cu handicap vizeaza o suma totala de 7,5 milioane dolari dar care inca sunt in proces de avizare.
