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Atac
Copilărie răpită de traficanţi: Minori sechestraţi şi obligaţi să cerşească

BUCUREŞTI. Au luat calea străzilor şi au ajuns victimele unei reţele de cerşetori. Doi copii, de 10 şi restectiv 11 ani, au fost sechestraţi, înfometaţi şi obligaţi să cerşească de capii unor reţele de cerşetori din Capitală. 

Potrivit autorităţilor, copiii au fugit de acasă în urma unei discuţii cu părinţii, la începutul lunii decemmbrie, şi au venit în Bucureşti. Ajunşi în Gara de Nord, micuţii au căzut pradă traficanţilor, care au profitat cât au putut de naivitatea lor. Odată ajunşi în mâinile acestora, minorii au trecut prin chinuri groaznice. Erau obligaţi să cerşească într-o intersecţie din Capitală, iar ca să inspire milă, erau îmbrăcaţi cu haine rupte, vechi, ţinuţi nemâncaţi şi bătuţi, dacă nu respectau întocmai ordinele. „Copiii au fost ţinuţi de către traficanţi în condiţii mizere. Nu li se dădea de mâncare pentru a părea slabi sau subnutriţi, erau îmbrăcaţi cu haine vechi.

Toate aceste lucruri făcându-le în scopul provocării milei trecătorilor sau a conducătorilor auto”, a declarat un investigator. Bătăile erau la ordinea zilei, iar porţia de mâncare de abia îi mai ţineau în viaţă. Nici când au început să producă câte 100 - 200 de lei pe zi nu fost trataţi mai bine. „Unul dintre cei doi minori, în momentul în care a fost surprins de unul dintre traficanţi că mânca mai mult decât porţia zilnică a fost dezbrăcat şi bătut cu o curea”, a afirmat investigatorul. Autorităţile au descoperit că unul dintre traficanţii de copii are doar 17 ani şi se ocupa cu supravegherea acestora în intersecţii. Ceilalţi doi implicaţi au fost daţi în urmărire generală şi riscă până la 20 de ani de închisoare. (G.R.)

Gardianul

Mame sociale. Femeile intre 25 si 48 de ani, incurajate sa aiba grija de copiii defavorizati

Organizatia „SOS Satele Copiilor”  a lansat, ieri, o campanie ce se va derula pe tot parcursul anului, al carei scop este de a recruta zece persoane care vor deveni mame sociale pentru copiii orfani sau proveniti din familii destramate. Potrivit reprezentantilor companiei, copiii respectivi locuiesc acum in «cele trei Sate ale Copiilor», aflate in Bucuresti, orasul Cisnadie si localitatea Hemeius din judetul Bacau. Obiectivul campaniei este acela de a ajuta copiii defavorizati sa creasca intr-o familie, pentru a cunoaste «dragostea si devotamentul de mama». „Pentru a deveni mama sociala, profesie recunoscuta în România, este nevoie de maturitate, echilibru, flexibilitate, empatie si dedicare. Toate aceste calitati sunt puse în slujba sprijinirii si educarii copiilor aflati în dificultate”, se arata intr-un comunicat emis de SOS Satele Copiilor. „Mama sociala are între 25 si 48 de ani, studii liceale încheiate. Îsi doreste sa învete si sa se dezvolte continuu atât din punct de vedere personal, cât si profesional. Este o persoana sanatoasa fizic si psihic, care îsi doreste sa locuiasca într-o casa SOS alaturi de cinci-sapte copii”, au explicat reprezentantii firmei. Persoanele selectate îsi vor însusi cunostintele si abilitatile necesare profesiei de parinte social în cadrul programului de formare „Scoala Mamei”, cu o durata cuprinsa între 9 si 21 de luni. Printre avantajele de care va beneficia viitoarea mama sociala se numara stabilitatea locului de munca, formarea profesionala continua si posibilitatea de a-si construi o cariera într-o profesie recunoscuta oficial, sustine asociatia care organizeaza proiectul.
