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Atac
Peste 25.000 de funcţionari publici întrerup activitatea

PROTEST. Astăzi, între orele 8.30 şi 10.30, peste 25.000 de funcţionari ai SNFP vor întrerupe activitatea în semn de protest faţă de neacordarea sporurilor şi orelor suplimentare. 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Pubilici a anunţat că greva de avertisment va ţine două ore, iar participanţii reprezintă o parte dintre angajaţii ministerelor Muncii, Agriculturii, Afacerilor Externe, Finanţelor, Economiei, Transporturilor, precum şi angajaţi din CNSAS. Sindicaliştii acuză Guvernul că nu tratează cu seriozitate problemele administraţiei publice şi ale angajaţilor şi se arată nemulţumiţi, în primul rând, de actele normative, pregătite de executiv, care vor reduce semnificativ veniturile angajaţilor din administraţie. Oamenii cer acordarea sporurilor şi plata orelor suplimentare. Dacă Guvernul nu le va rezolva cerinţele, pe 9 martie SNFP va intra în grevă generală. (G.R.)

Gardianul

Peste 800 de elevi nu au dat deloc pe la scoala in acest semestru

In Neamt, abandonul scolar si absenteismul de la cursuri au atins o cota de-a dreptul alarmanta si fara precedent. Potrivit datelor inregistrate la nivelul Inspectoratului Scolar Judetean, nu mai putin de 802 elevi nemteni nu au mai binevoit sa se prezinte la scoala nici macar o ora de la inceputul celui de-al doilea semestru al anului de invatamânt. In acelasi timp, zeci de mii de scolari din judet au chiulit si chiulesc de la cursuri, pe rupte. Doar pe parcursul ultimei luni, s-a ajuns la impresionantul numar de 91.659 de absente nemotivate inregistrate, indeosebi la nivelul claselor de liceu. „Este ingrijorator ca sute de elevi au renuntat complet la educatia scolara, iar alte zeci de mii nu mai au nici un interes pentru invatatura. Unii dintre ei au plecat in strainatate cu parintii, insa cei mai multi si-au motivat dezinteresul, punându-l pe seama saraciei si a neincrederii, sustinând ca scoala nu le ofera nici o perspectiva de viitor”, a spus Mihai Lacatusu, seful ISJ Neamt. De mentionat ca, in cursul unor razii efectuate de jandarmi in ultima luna, aproape 150 de elevi chiulangii au fost prinsi studiind la greu prin cârciumi, in timpul orelor de curs. Potrivit regulamentului de ordine interioara, in cazul unui numar mare de absente, dirigintii de clasa au obligatia sa anunte, in scris sau telefonic, parintele sau tutorele legitim despre situatia elevului de la scoala. „Cadrele didactice isi fac datoria, anunta din timp familiile, insa, cand acestea sunt chemate sa vina la scoala, multe dintre ele nu se mai intereseaza de soarta elevului. Din nefericire, inregistram un dezinteres general al parintilor fata de unitatea de invatamant, dar, in special, fata de ceea ce face copilul la scoala”, a mai precizat inspectorul scolar Lacatusu. Potrivit rapoartelor de la jandarmerie, de la inceputul acestui an scolar,peste 300 de tineri au fost gasiti, in timpul orelor de scoala, in diferite locuri publice, fara a putea motiva absenta lor de la clasa.

Sindicalistii se unesc si vor da in judecata Guvernul pentru neplata orelor suplimentare

Sindicalistii participanti la discutiile, de vineri de la Ministerul Finantelor, s-au declarat nemultumiti de rezultatul dezbaterilor pe tema actului normativ privind taierea unor sporuri si plata orelor suplimentare, ei luând în calcul actionarea în instanta a Guvernului. Presedintele "Sed Lex", Vasile Marica, a declarat la finalul discutiilor, ca Ministerul Muncii ar fi trebuit sa initieze discutiile cu partenerii sociali privind prevederile acestei ordonante, însa acest lucru nu s-a întâmplat, reprezentantii Executivului "încercând sa perieze Ordonanta negociata cu ministrul de Finante si cu premierul Emil Boc". Marica a spus ca discutiile de vineri de la Ministerul Finantelor s-au oprit doar la principii, acestia opunându-se categoric taierii sporurilor si a orelor suplimentare."Le-am cerut sa vada ce înseamna ca 1,3 milioane de functionari publici sa dea în judecata Guvernul. Le-am cerut sa faca un calcul si sa vada ce-i mai avantajos, sa faca aceste plati sau sa plateasca cheltuieli de judecata si drepturile care se cuvin, ulterior", a declarat Marica. Presedintele "Sed Lex" a mai declarat ca Guvernul "joaca foarte periculos, lipsit de profesionalism", sindicalistii fiind dezamagiti ca Executivul nu-si respecta promisiunile."Nu s-a discutat nicio clipa despre eliminarea sporurilor. Oamenii din teritoriu sunt extrem de nemultumiti. Eu nu cred ca se va ajunge la eliminarea sporurilor pentru ca nu pot calca în picioare Codul Muncii", a declarat Marica, precizând ca în cadrul discutiilor viitoare se va stabili si daca functionarii publici vor iesi în strada. Liderul a spus ca nu va negocia plata salariilor compensatorii, întrucât acest lucru înseamna sa dea oameni afara. În ceea ce priveste posibilitatea introducerii în ordonanta de urgenta a prevederilor privind neplata orelor suplimentare, Marica a declarat ca functionarii publici vor da în judecata Guvernul pentru rezolvarea acestei probleme, nefiind necesara iesirea în strada. La rândul sau, presedintele Federatiei Sindicatelor Libere din Învatamânt (FSLI), Aurel Cornea, a declarat ca nu este de acord cu textul ordonantei, aceasta reprezentând din partea Guvernului dispret fata de dialogul social. Liderul sindical a mai spus ca, în viitor, vor fi luate masuri de a da în judecata Guvernul, mergând pâna la a sesiza autoritatile internationale si declansarea grevei generale. Sebastian Oprescu, presedintele Sindicatului National al Functionarilor Publici si reprezentant al Cartel Alfa, a declarat ca proiectul ordonantei de urgenta reprezenta o jignire adusa administratiei publice. El a spus ca a discutat cu presedintele FSLI, Aurel Cornea, acesta luând în calcul posibilitatea sa se asocieze cu SNFP pentru actiuni de protest comune.  În ceea ce priveste si asocierea celorlalti functionari publici la actiunile de protest, Oprescu a declarat ca, de saptamâna viitoare, va incepe procedura protestului de solidaritate.

Ziua

Pensie sau salariu

Guvernul va inainta, in cel mult doua saptamani, la Par​lament, un proiect de lege pentru pensionarii bene​ficiari de legi speciale si care muncesc in conti​nua​re la stat, a anuntat premierul Emil Boc. "Nucleul central va ramane ceea ce am spus, cei care beneficiaza de pensie si sala​riu de la stat pe legi speciale. Adica cei care pe baza muncii pe care au pres​tat-o au dreptul la 10 milioane pensie, dar mai pri​mesc 20-30 de milioane de lei vechi pentru simplul fapt ca au beneficiat de o lege speciala vor trebui sa aleaga", a expli​cat Boc. Proiectul de lege urmeaza sa fie discutat cu partenerii sociali, iar ultimul cuvant il va avea Parlamentul. 
