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Azi
Centru medical şi social pentru rromi

Cetăţenii din zona Aleii Livezilor, din sectorul 5 al Capitalei, consideraţi populaţie defavorizată şi formată majoritar din romi, vor putea apela, gratuit, la servicii medicale şi sociale, fără a prezenta acte de identitate, în cadrul primului centru de profil deschis săptămâna trecută.

Centrul de asistenţă medico-socială gratuită a fost deschis de către Sastipen – Centrul Romilor pentru Politici de Sănătate, în colaborare cu UNICEF, UNDOC şi Primăria sectorului 5.

Potrivit coordonatorului de centru, Georgel Rădulescu, personalul de la centru, care este localizat într-un container modular, într-un parc, va oferi consiliere medicală şi va informa, educa şi comunica cu persoanele aflate în dificultate, în special consumatorii de droguri, bolnavii de HIV/ SIDA, bolnavii de tuberculoză, persoanele care nu au asigurare medicală şi care nu sunt înscrişi la medici de familie.

Rădulescu a mai spus că incidenţa cazurilor de tuberculoză este de opt ori mai mare în sectorul 5 decât în orice alt sector. Tot aici există foarte mulţi consumatori de droguri şi persoane care nu ştiu cum să apeleze la servicii medicale.

Deocamdată, centrul are un singur medic care va oferi consultaţii primare şi primul ajutor, zilnic, câte opt-zece ore. El a subliniat că este important ca oamenii din zonă să ştie că pot deveni persoane asigurate şi că, în unele cazuri, chiar sunt: femeile însărcinate, copiii, etc. Totodată, centrul pune la dispoziţia cetăţenilor un asistent social care să asiste persoanele cu probleme grave de sănătate, trei educatori de sănătate care se vor ocupa de campanii de informare, educare şi conştientizare şi un psiholog, care va vorbi cu persoanele aflate în dificultate.

Deschiderea centrului a urmat semnării, în luna ianuarie, a unui protocol de colaborare între Sastipen şi Primăria sectorului 5. În plus, organizaţia a beneficiat de asistenţa tehnică şi financiară din partea UNICEF şi UNDOC şi de sprijin din partea Agenţiei Naţionale pentru Rromi.

Centrul va rămâne deschis, cel puţin şase luni, şi s-ar putea extinde în mai multe sectoare ale Capitalei.

Bani pentru trusou

Părinţii din sectorul 2 interesaţi să obţină sprijinul financiar pentru trusoul bebeluşilor trebuie să depună un dosar cu următoarele acte: cerere tip (care include declaraţii pe propria răspundere a persoanelor care semnează cererea că nu au solicitat acest drept în altă localitate); certificatul de naştere al copilului (copie); actul de identitate al părintelui sau al reprezentantului legal (copie); actul de identitate al celuilalt părinte (copie); actul care dovedeşte calitatea de împuternicit sau reprezentatul legal la copilului (copie). Dosarele se pot depune la Primăria sectorului 2 – Centrul de Relaţii cu Publicul sau la Registratura oricăruia din sediile Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din sectorul 2 respectiv din: strada Olari nr. 11-13, Calea Moşilor nr. 132, strada Heliade între Vii nr. 36, strada Maşina de Pâine nr. 65, şoseaua Iancului nr. 59, Calea Moşilor nr. 229, strada Glinka nr. 7.
Curentul

Drepturile minorilor trebuie monitorizate mai bine

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) ia în calcul modificarea Legii 272 privind protecţia minorilor. „Acest act normativ are o vechime de 10 ani. Trebuie să tragem concluzii din funcţionarea lui şi să îl schimbăm mai ales în sensul unei mai bune monitorizări a drepturilor tuturor copiilor“, a declarat Ileana Savu, secretar de stat în ANPDC. Aceasta a explicat că „în ceea ce priveşte drepturile copilului, legea face precizările necesare, însă nu prea ne spune cum să monitorizăm aceste drepturi“.
Evenimentul Zilei

Bugetarii ies în stradă

Sindicaliştii din educaţie, administraţie, sănătate şi poliţie, afiliaţi Confederaţiei Cartel Alfa pichetează, astăzi, sediile Ministerului Muncii, PDL şi PSD din Capitală şi ale prefecturilor. 

Motivul protestului îl reprezintă eliminarea sporurilor şi cer Guvernului să nu adopte ordonanţa care prevede acest lucru.Potrivit Confederaţiei Naţionale Sindicale (CNS), Cartel Alfa, sindicaliştii vor picheta, azi între 11.00 şi 13.00, sediile prefecturilor din toată ţara, iar între orele 12.00 şi 14.00, sediile Ministerului Muncii, PD-L şi PSD din Bucureşti.

Cartel Alfa şi federaţiile afiliate din sectorul bugetar care, potrivit liderilor sindicali, reprezintă peste 375.000 de lucrători din educaţie, cercetare, administraţie publică şi centrală, sănătate şi poliţie, cer Guvernului să nu adopte ordonanţa de urgenţă care prevede diminuarea drepturilor salariale ale bugetarilor.

Salariu de merit şi fond de premiere 
Sindicaliştii solicită acordarea, în continuare, a salariului de merit, a fondului de premiere, a indemnizaţiilor de conducere, plata orelor suplimentare şi eliminarea articolul 20 din proiectul de ordonanţă de urgenţă referitor la măsurile pe care fiecare ordonator de credit este obligat să le ia pentru reducerea cheltuielilor.

Delegaţiile sindicale vor depune un document-protest la Ministerul Muncii, PD-L, PSD şi prefecturi şi vor avea întâlniri cu reprezentanţii Guvernului. 
În funcţie de rezultatul şi concluziile acestor întâlniri, Cartel Alfa şi federaţiile sindicale din sectorul bugetar afiliate la confederaţie vor decide, mâine, etapele următoare ale acţiunilor de protest. 
Gândul

Adopţiile vor dura mai puţin

Adopţiile vor fi mai rapide în viitorul apropiat, se arată într-un comunicat de presă al Oficiului Român pentru Adopţii (ORA). Reprezentanţii ORA au propus să se înfiinţeze nişte birouri de adopţie standard în cadrul fiecărei Direcţii Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) din ţară, care să micşoreze timpii de aşteptare ai viitorilor părinţi. Birourile ar trebui să aibă minim un jurist, doi asistenţi sociali, un psiholog şi ar trebui să fie în directa subordine a directorilor DGASPC. „Adopţiile mai rapide se pot realiza doar prin crearea de structuri şi proceduri standardizate la nivel naţional (...). Apariţia unui personal specializat este o condiţie esenţială pentru reducerea birocraţiei din sistem şi scurtarea timpului de realizare a adopţiilor”, mai precizează ORA. De asemenea, pentru înfiinţarea acestor birouri, secretarul de stat al Oficiului, Bogdan Panait, are de gând să demareze nişte campanii, urmând să promoveze şi un proiect de act normativ. (A.T)
