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Taţii divorţaţi, discriminaţi?

· Autor: Alexandra Nica 
Bogdan Drăghici, reprezentantul Asociaţiei „T.A.T.A“, reclamă faptul că taţii pierd custodia copilului în 95% din cazurile de divorţ. Despărţirea dintre soţi este transformată, adesea, într-o luptă crâncenă pentru copil. De cele mai multe ori, instanţa încredinţează minorul mamei.

Bogdan Drăghici, 36 de ani, este divorţat din 2006. “Despărţirea mea de fosta soţie s-a transformat într-o bătălie pentru custodia copilului. Instanţa a fost de acord să-mi încredinţeze fetiţa un an. 

Apoi, o altă instanţă a decis că ea trebuie să rămână cu mama sa. Astfel de decizii se iau în 95% din cazurile de custodie. Restul de 5% sunt favorabile taţilor. Adică atunci când mama nu vrea custodia sau este într-o situaţie-limită - foarte bolnavă”, spune Bogdan Drăghici.

Drama personală  i-a dat idea înfiinţării organizaţiei “T.A.T.A.” care să apere drepturile parentale.  „Justiţia trebuie să ţină cont de interesul suprem al copilului, dar, de fapt, ea ţine cont de interesul mamei. 

Până şi Codul familiei are un preambul halucinant. În articolul 1 se precizează : “Statul apără interesele mamei şi copilului şi manifestă deosebită grijă pentru creşterea şi educarea tinerei generaţii”.  Dar tatăl? Unde e? Sunt 200.000 de taţi divorţaţi în România, iar pe ei statul nu-i protejează”, susţine Drăghici. 

Taţii, în rol de „lupul cel rău“

“Discriminarea taţilor în instanţă este o realitate crudă. Justiţia nu îi divorţează numai de soţie, ci şi de propriul copil. Micuţii sunt de multe ori îndoctrinaţi. Li se spune că tatăl e un nenorocit, că face rău, că nu trebuie să se mai apropie de ei şi în final ajung să se îndoiască de sentimentele pe care le-au avut până în momentul rupturii soţilor. 

Mamele, în schimb, sunt bune, înţelepte, protectoare”. Drăghici adaugă că trăim în România, unde tatăl este părinte de rangul doi şi unde încredinţarea copiilor către mamă este o cutumă. „Este vorba mai degrabă de o mentalitate de acum 50 de ani. „Avem taţi care înfiază copiii şi taţi care intră în concediu de paternitate, ar fi cazul în începem să gândim altfel”. 

„Femeia are rolul principal“

Sergiu Andon, avocat, membru al Uniunii Juriştilor Democraţi din România, consideră că instanţa încredinţează mai degrabă custodia copilului mamei deoarece biologic, filogenetic, mama e cea care îşi creşte copilul. „Şi la animale este la fel, doar peştii sunt lăsaţi la voia întâmplării. Femeia are rolul principal. 

Mai există şi probleme legate de sexul copilului. Tatăl este contraindicat creşterii fetiţei, pe când mama nu este în cazul băieţelului. Ponderea este în mod natural deţinută de mame. 

Ar fi greşit să se considere că este o lege specială care acordă custodie mamelor. Am avut şi cazuri în care copiii au fost acordaţi tatălui pentru că astea erau condiţiile morale”, a explicat specialistul. 

Csaba Ferenc Astalosz, preşedintele Consiliului Naţional de Combatere a Discriminării (CNCD), s-a abţinut să comenteze deciziile justiţiei în astfel de cazuri. „În ceea ce priveşte procesele de divorţ, preferăm să ne abţinem. E o realitate atât la noi în ţară, cât şi în afară, copilul este încredinţat mamei în cele mai multe cazuri de partaj”, a afirmat preşedintele CNCD. 

„A murit singur la spital“
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Gemenii Eric şi Rudolf împreună cu părinţii, în vara lui 2007 

Taţii nu se pot interna în spital cu propriii copii atunci când aceştia sunt bolnavi. „Discriminarea taţilor în spitale există, deşi legislaţia spune că drepturile părinteşti sunt egale. Am solicitat Ministerului Sănătăţii schimbarea acestei situaţii. Mai ales că pot fi conjuncturi în care mama este la serviciu sau plecată în străinătate. 

Nu se poate ca tatăl să nu fie acceptat. Argumentul lor a fost că nu există spaţiu, dar nu este un motiv ca un părinte să nu se poată interna în spital cu copilul lui bolnav”, a afirmat Csaba Ferencs Asztalos, preşedintele CNCD. 

Un astfel de refuz a avut consecinţe dramatice în cazul familiei Bodolay din Baia Mare. „Aveam doi gemeni în vârstă de trei ani. În octombrie 2007 l-am dus pe unul dintre copii la Spitalul Judeţean din Baia Mare. 

Era ora trei dimineaţa, iar diagnosticul pe care-l bănuiam noi era acela de laringită. Soţia mea a rămas acasă cu celălalt copil. 

După ce doctorii de la Camera de Gardă au decis că trebuie să rămână internat, mi s-a spus că nu am voie să stau cu el în spital şi că numai mama poate face acest lucru. 

Am fugit acasă la soţie. Totul a durat cam 30 de ​minute. Când m-am întors, mi-am găsit copilul mort”, povesteşte Botond Bodolay, tatăl gemenilor. 

„Îmi văd copilul trei zile pe lună“
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Remus Câmpean şi-a însoţit fiica în prima zi de şcoală

Remus Câmpean, 35 de ani, a divorţat acum doi ani şi custodia fetiţei lui de opt ani a revenit fostei soţii. “Pentru că ea nu voia să-mi văd constant copilul şi să mă implic în creşterea ei am mers la “Autoritatea Tutelară” din Cluj-Napoca. 

După ce mi-au ascultat oful, mi-au spus condescendent: „Domnule, realitatea tristă este că dumneavoastră, legal, nu mai aveţi copil. Nu puteţi cere nimic, nu puteţi sesiza nimic, nu vă puteţi reprezenta copilul prin nicio acţiune. Numai mama poate.“ Şi aveau dreptate. 

Custodie comună

“Aşa este construită legea în România. Există însă, chiar şi în forma actuală a legii, o portiţă prin care judecătorii ar putea echilibra situaţia în interesul copilului. Există un paragraf ce spune că „părintele care nu primeşte custodia are dreptul de a veghea şi a se implica în creşterea şi educarea minorului“. 

În majoritatea sentinţelor de divorţ nu se face însă ​nicio referire la această prevedere legală. Această prevedere se reflectă, de obicei, prin aşa numitul program de vizitare care, potrivit practicii judecătoreşti, înseamnă două weekenduri pe lună. Să mai spun că weekend înseamnă de sâmbătă dimineaţa până duminică după-amiaza? 

La un calcul simplu rezultă trei zile pe lună. În alte ţări, ca Marea Britanie, Olanda sau Franţa, custodia copiilor este comună. Ar trebui să fie şi la noi la fel”, conchide Remus Câmpean. 

Sindicaliştii se pregătesc pentru proteste de stradă

· Autor: Alina Gavrilă 
· Data: 25 mar 2009 

Cartel Alfa cere Guvernului majorarea salariului minim pe economie de la 600 lei la 800 lei, pentru a menţine puterea de cumpărare a populaţiei.

Sindicaliştii resping proiectul de ordonanţă de urgenţă care diminuează salariile bugetarilor şi cer neadoptarea acestuia. În Scrisoarea deschisă trimisă de către sindicaliştii din Cartel ministrului Muncii, Marian Sârbu, se cere: “Demararea, de urgenţă, a negocierilor pentru legea de salarizare unitară în sectorul bugetar, realmente necesară şi prioritară. 

De asemenea, stabilirea clară a unui calendar al negocierilor privind măsuri concrete de conservare a locurilor de muncă, în toate sectoarele de activitate. Stabilirea clară a unui calendar al negocierilor privind creşterea salariului minim pe economie”. 

Dacă Guvernul va adop​ta ordonanţa, sindicaliştii sunt pregătiţi de proteste, peste 20.000 de persoane vor participa la un miting de amploare în Bucureşti. “În cazul în care se adoptă această ordonanţă, vom organiza în câteva zile un miting de amploare în Capitală”, a declarat Liviu Apostoiu, vicepreşedintele confederaţiei Cartel Alfa. 

Şefi noi la CFR

Ministrul Transporturilor, Radu Berceanu, a numit în funcţie noii directori ai companiilor feroviare CFR Infrastructură, CFR Călători şi CFR Marfă. 

Cei trei sunt foştii directori interimari ai respectivelor companii feroviare. Astfel, conducerea Companiei Naţionale de Căi Ferate CFR SA a fost preluată de Viorel Scurtu. 

Click

Pensia de urmaş, doar pentru cei nerecăsătoriţi
de Andreea Dancu
Reprezentanţii Casei Naţionale de Pensii răspund, prin intermediul ziarului nostru, întrebărilor trimise de cititori. Puteţi pune întrebări în scris, pe adresa Şos. Fabrica de Glucoză nr. 21, sector 2, Bucureşti sau pe e-mail: redactie@click.ro. 

Vasilica Vladu: Sunt născută în data de 21.03.1947 şi am pensie de urmaş. Din luna ianuarie 2009, am depus actele pentru ajutorul de urmaş, dar nu am primit nici un răspuns. 

CNPAS: Potrivit Legii 578/2004 soţul supravieţuitor al unei persoane care, la data decesului, avea calitatea de pensionar, după caz, în sistemul public de pensii şi alte drepturi de asigurări sociale, în fostul sistem al asigurărilor sociale de stat sau în fostul sistem al asigurărilor sociale pentru agricultori beneficiază, la cerere, în condiţiile prezentei legi, de un ajutor lunar. 

Precizăm că ajutorul lunar se acordă soţului supravieţuitor care, la data solicitării, îndeplineşte cumulativ următoarele condiţii: 

-e pensionar din sistemul public de pensii şi are cel puţin vârsta standard de pensionare, prevăzută în anexa 3 la Legea 19/2000;
- nu beneficiază de pensie din alte sisteme neintegrate sistemului public;
- nu s-a recăsătorit după decesul soţului;
- durata căsătoriei cu soţul care a decedat a fost de cel puţin 10 ani;
- nu se află în una dintre situaţiile prevăzute la art. 5 alin. 1 din Legea 19/2000; 

-are domiciliul pe teritoriul României 

Ion Costache: Sunt născut în data de 24.10.1955, am o vechime de 33 de ani, din care 31 de ani în grupa a II-a. Doresc să ştiu când pot solicita pensie anticipată. 

CNPAS: Potrivit datei dv. de naştere, puteţi beneficia de pensie pentru limită de vârstă la împlinirea vârstei standard de pensionare de 65 de ani şi un stagiu minim de cotizare de 15 ani. 

Conform art. 42 din Legea 19/2000 privind sistemul public de pensii, asiguraţii care au realizat stagiul complet de cotizare, în cazul dv. de 35 de ani, şi care şi-au desfăşurat activitatea total sau parţial în condiţii deosebite de muncă au dreptul la pensie pentru limită de vârstă, cu reducerea vârstelor standard de pensionare, în cazul dv. de 7 ani. 

Mai multe conturi goale la pensiile private 
Ponderea conturilor goale în portofoliul fondurilor de pensii obligatorii a crescut în ianuarie cu circa 2% faţă de decembrie, ajungând, astfel, la 27,46%, potrivit datelor CNPAS. “Este de aşteptat ca aceste viramente să fie afectate şi de evoluţia numărului de persoane care sunt asigurate în sistemul de pensii”, a declarat Mircea Oancea, preşedintele Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private referindu-se la situaţia economică actuală. 

Administratorii de fonduri de pensii private obligatorii (pilonul II) au încasat contribuţii de 104,6 milioane lei aferente lunii ianuarie şi restanţe de 4,45 milioane lei aferente lunilor anterioare. 

A crescut numărul popririlor pe venitul pensionarilor 

Criza financiară i-a lovit şi pe pensionari. Sunt mii de oameni care au popriri pe pensii pentru că nu şi-au mai putut plăti la timp datoriile. Potrivit Realitatea TV, în primele trei luni ale acestui an, în judeţele Cluj şi Braşov numărul popririlor pe pensii a crescut cu 40%. 

În judeţul Maramureş, în februarie, numărul popririlor a ajuns la 400, dublu faţă de luna ianuarie. În judeţul Buzău, din 150.000 de pensionari, au fost blocate 3.800 de pensii. Şi în Prahova, peste 1.300 de vârstnici sunt în această situaţie. 

Unora dintre ei li se opreşte lunar chiar şi jumătate din pensie. În ciuda acestor probleme, pensionarii continuă să se împrumute de la Casele de Ajutor a Pensionarilor. Astfel că, în judeţul Gorj, în luna februarie au fost depuse 400 de împrumuturi, în valoare de 7,5 miliarde de lei vechi. 

Ziua
Excedent la gradinite
-- Primarul Ontanu are o oferta irezistibila in gradinitele nou construite: 1100 de locuri pentru copiii din alte sectoare * Colega de partid Ecaterina Andronescu i-a amintit ca si "girantul" Vanghelie are noua gradinite in lucru 
Primarul Neculai Ontanu a reusit sa acopere necesarul de locuri la gradinita pentru prescolarii din Sectorul 2 al Capitalei, ramanandu-i si 1100 de locuri disponibile, pe care vrea sa le acorde copiilor din sectoarele care inregistreaza un deficit la acest capitol. Edilul a vizitat, ieri, impreuna cu ministrul Educatiei, Ecaterina Andronescu, cateva dintre cele 18 gradinite nou construite in extinderea unora dintre cladirile gradinitelor sau scolilor din aceasta zona a Capitalei.

"Alte 8 gradinite se adauga celor 10 inaugurate anul trecut, inainte de Craciun. Impreuna cu Inspectoratul scolar al Sectorului 2, am elaborat inca de acum doi ani un program prin care am vrut sa ne asiguram ca toate solicitarile de inscriere la gradinita vor fi onorate. In urma finalizarii celor 18 gradinite, practic, noi acoperim necesarul de locuri si ne mai raman 1.100 disponibile pentru situatii speciale din alte sectoare, asa cum, in anii trecuti, si unii dintre copiii din Sectorul 2 si-au gasit loc la gradinite din alte sectoare ale Capitalei. Este o reusita ca incheiem acest proiect. Doua gradinite vor fi finalizate la sfarsitul lunii aprilie, altele in mai, iunie si ultima are termen de finalizare in iulie. Unele cladiri sunt extinderi ale cladirilor actualelor gradinite sau scoli (pentru care am asigurat 720 de locuri), iar restul de 2450 de locuri sunt in cladiri separate, noi. Sunt cele mai moderne cladiri, respecta standardele europene, sunt dotate cu toate echipamentele necesare, au toate avizele necesare - adica au grupele formate din maxim 22 de copii, activitatea educationala se desfasoara in sali speciale, sunt dotate cu dormitoare si sali de mese, iar bucataria se afla la subsol, mancarea fiind trimisa cu liftul spre salile de mese", a declarat Ontanu la Gradinita nr. 188, din Strada Pierre de Coubertin nr. 1, construita langa vechea gradinita "Castel".

Educatoare cu norma dubla
"Fiind extinderi de gradinite vechi, nu vorbim despre o noua acreditare sau acordare de personalitate juridica, pentru ca, practic, intra sub autoritatea gradinitelor vechi. In acest an scolar se cunoaste deficitul de personal didactic specializat, astfel ca posturile au fost acoperite prin cumul - adica educatoarele titulare au, practic, doua norme - si, evident, procentul de suplinitori. Pentru anul scolar urmator vor incepe concursurile de titularizare si de suplinire, astfel incat sa poata fi acoperit deficitul de 300 de educatoare", ne-a declarat Mihaela Ciho, inspectorul scolar general al Sectorului 2.

"Cum primarul Ontanu are 1100 de locuri in plus, o sa-l rog sa le scoata la licitatie, sa vedem care primar ofera mai mult", a spus, glumind, ministrul Ecaterina Andronescu, cu evidenta mandrie la adresa realizarilor colegul ei de partid. Amintindu-si, brusc, de cel care a girat pentru ea la alegerile parlamentare, Ecaterina Andronescu a tinut sa aminteasca faptul ca "si in Sectorul 5 sunt 9 gradinite in lucru". Ministrul Educatiei a recunoscut ca in toate sectoarele Ńsunt probleme cu lipsa de spatiilor pentru prescolari". "As vrea sa incurajam inclusiv mediul privat; sa-i ajutam si noi, dar sa incerce sa ne sprijine si ei cu locatii in care sa putem organiza gradinite. In Bucuresti este un deficit de locuri destul de mare, peste 15.000. Pe de o parte, a crescut cifra demogra-fica - ceea ce este un element de incurajare -, dar pe de alta parte, legea retrocedarilor a insemnat, din pacate, pentru Ministerul Educatiei, costuri foarte mari. In mod special, in Ardeal sunt foarte multe cladiri de gradinite si scoli retrocedate si pentru care trebuie sa gasim solutii. Se merge pe solutii diferite: cum este aceasta, de construire a unor gradinite noi, sau chiar de cumparare a imobilelor care au fost retrocedate - sigur, in conditiile unor negocieri convenabile pentru banul public", a precizat Andronescu.

