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Cotidianul
Băsescu le-a comunicat sindicaliştilor veştile proaste din Acordul cu FMI: concedieri şi salarii mai mici

Preşedintele Traian Băsescu i-a informat pe liderii marilor centrale sindicale de “partea neplăcută” a acordului cu FMI: reducerea sporurilor la o medie de 30% din salarii, posibila reducere de 5% a personalului bugetar şi îngheţarea salariilor până la adoptarea grilei unice. 

Amănuntele au fost făcute publice, miercuri, de preşedintele CNSLR, Marius Petcu, la finalul consultărilor de peste două ore cu sindicaliştii, pe care şeful statului le-a convocat la Palatul Cotroceni.

După cum transmite NewsIn, Marius Petcu a mai spus care a fost esenţa dialogului cu Traian Băsescu: “Ne-a convins cu argumente de ceea ce noi nu mai putem influenţa, de faptul că scrisoarea de intenţie a fost semnată şi trimisă, urmează să fie azi sau mâine aprobată în Guvern. Cred că până la urmă această convingere nu ne priveşte pe noi, ne priveşte faptul că am vrut să ştim care va fi graficul de rambursare, e vorba de cinci ani după ce se încheie prima tragere, deci nu e o perspectivă complicată, dar sunt aproape trei milioane de români care sunt în zona activă şi care o să trebuiască să ducă greul”.

“Eu, cel puţin, am dorit să ştiu de la preşedinte dacă, dincolo de ceea ce înseamnă declaraţiile publice făcute până acum , sunt lucruri care trebuie spuse nouă, mişcărilor sindicale, pentru că ne considerăm cei care vom plăti până la urmă toate costurile acestui împrumut, având experienţa din trecut a negocierilor cu FMI, în care era clar o zonă de netransparenţă”, a continuat Marius Petcu.

Conform NewsIn, şeful statului a încercat să-i convingă pe sindicalişti că, deşi nu a fost un susţinător dintotdeauna al angajamentelor cu FMI, a trebuit să accepte realitatea că, fără împrumut, economia României este într-un mare pericol.
Preşedintele le-a explicat sindicaliştilor că 13 milirde din împrumut vor ajunge în rezerva BNR, pentru protecţia cursului de schimb şi pentru a putea elibera în economia reală mai multe lichidităţi, iar diferenţa de 6 miliarde ar trebui să ajungă la investiţii.
Gândul

Proiect Phare de 145.000 euro pentru bolnavii mintal din sectorul 6

„Dreptul la Şanse Egale” este programul cu care Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copi​lului din sectorul 6 (DGASPC 6) a câştigat aproximativ 145.000 euro de la Phare pentru îngrijirea şi recuperarea adulţilor cu handicap mintal şi neuropsihic. Deşi banii erau programaţi pentru 100 de bolnavi din sector, numărul solicitărilor a ajuns la 130. Programul este derulat în parteneriat cu Fundaţia Estuar, ONG cu 15 ani activitate în acest domeniu, care mai are în evidenţe alte câteva sute de persoane cu handicap mintal.

Proiectul Phare prevede ca până la sfârşitul lunii noiembrie 2009 bolnavii să înregistreze progrese în activitatea zilnică, să fie ajutaţi pentru a ocupa un loc de muncă şi să beneficieze de toate activităţile de recreere, recuperare, educaţie şi consiliere. DGASPC 6 a pus la dispoziţia fundaţiei un sediu unde se desfăşoară toate aceste activităţi, se iau lecţii de dans, se face mişcare şi tinerii învaţă să facă poze, bijuterii, lumânări parfumate şi alte obiecte de decor. 

„La centru lucrează 12 persoane – asistenţi sociali, psiholog, psihiatru, jurist, iar doi dintre beneficiari sunt la rândul lor angajaţi, unul – redactor al revistei pe care o editează fundaţia şi altul – instructor activităţi lucrative. Accesul pe piaţa muncii este destul de dificil pentru astfel de persoane, însă am făcut demersuri la câteva firme, prin care încercăm să le explicăm că persoanele cu handicap mintal nu şi-au pierdut capacitatea de muncă decât într-un procent redus şi i-ar putea angaja pe posturi mai puţin solicitante. Din păcate, nu putem estima numărul real al persoanelor cu astfel de boală, însă în evidenţele noastre sunt 2905, iar o mare parte dintre aceştia primesc consiliere psihiatrică sau juridică la domiciliu. Unii sunt tineri care nu au ieşit ani de zile din casă, alţii sunt marginalizaţi de propria familie”, a declarat Marius Lăcătuş, direct executiv DGASPC 6.

La prezentarea proiectului a avut loc o expoziţie de fotografie intitulată „Surâsul clorofilei”, cu lucrări ale unuia dintre adulţii înscrişi la centru, precum şi una cu obiecte de decor şi bijuterii realizate în cadrul atelierelor de alţi beneficiari. 
Libertatea

Senatorii dau verde tichetelor de vacanţă

Proiectul ministrului turismului, Elena Udrea, privind acordarea tichetelor de vacanţă, a fost aprobat, azi, de plenul Senatului, cu 58 de voturi pentru, 16 împotrivă şi 5 abţineri. Dragoş Anastasiu, preşedintele Asociaţiei Naţionale a Agenţiilor de Turism, a declarat că e posibil ca acestea să fie operaţionale în două săptămâni.

