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Azi

Funcţionarii se răscoală
Confederaţia Cartel Alfa, Federaţia Sindicatelor din Administraţie şi Federaţia Sindicală din Asistenţă Socială susţin că proiectul de ordonanţă care prevede sistarea sporurilor şi altor drepturi salariale pentru funcţionari limitează drepturile angajaţilor şi accentuează inechităţile din sistem.

Liderii confederaţiei solicită ca orice iniţiativă de modificare a sistemului de salarizare şi de eliminare a unor sporuri şi drepturi salariale să fie dezbătut în prealabil în mod serios cu partenerii sociali. „Orice plan de restructurare trebuie prezentat cu cel puţin două luni înainte, analizat împreună cu toţi factorii implicaţi, mai întâi la nivelul Ministerului Muncii, astfel încât organizaţiile sindicale să aibă la dispoziţie minim două săptămâni pentru a-l analiza şi discuta“, susţine preşedintele „Cartel Alfa“, Bogdan Hossu. Cartel Alfa precizează că susţine acţiunile de protest ale Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici. „Nici o instituţie, fie aceasta şi Guvernul României, nu este mai presus de lege“, a mai spus Bogdan Hossu.

Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie (FNSA) consideră că neacordarea sporurilor generale va duce la o scădere drastică a veniturilor salariaţilor din administraţia publică şi a performanţei actului administrativ. Potrivit reprezentanţilor federaţiei, în administraţia publică locală sunt cele mai mici salarii din sistemul bugetar. „Dacă ordonanţa va fi adoptată fără a se ţine cont de poziţia şi punctul de vedere al federaţiei, atragem atenţia Guvernului României că FNSA va trece imediat la organizarea unor ample acţiuni de protest, care vor genera mari blocaje în administraţia publică locală“, precizează reprezentanţii federaţiei sindicale.

Şi Federaţia Naţională Sindicală din Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului protestează faţă de prevederile proiectului de Ordonanţă de Urgenţă privind reglementarea unor măsuri financiare în domeniul cheltuielilor de personal în sectorul bugetar. „Lucrul cel mai dureros pentru sistemul de asistenţă socială şi protecţia copilului este faptul că în acest proiect de Ordonanţă de Urgenţă se prevede compensarea orelor prestate peste durata normală a timpului de lucru numai cu timp liber corespunzător care, având în vedere actualul deficit de personal din acest sistem, este practic imposibilă“, se arată într-un comunicat. Federaţia sindicală acuză Guvernul de abuz în cazul proiectului OUG de sistare a sporurilor şi altor drepturi salariale pentru funcţionari. Sindicalişitii spun că vor continua prostestele până când vor fi rezolvate solicitări lor. Totodată, membrii „Pro Asist“ susţin toate acţiunile de protest ulterioare ale celorlalte federaţii şi sindicate din cadrul instituţiilor bugetare afectate de ordonanţă.

Peste 25.000 de funcţionari din 350 de instituţii publice, afiliaţi Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici, s-au aflat, ieri, în grevă de avertisment, cerând salarizare corespunzătoare şi protecţie juridică a funcţionarilor publici care lucrează în instituţiile de control. Dacă solicitările lor nu vor fi rezolvate, sindicaliştii SNFP vor intra din 9 martie în grevă generală.

