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Gândul
Lege unică de salarizare – de la 1 ianuarie 2010

Reprezentanţii grupului de lucru reunit, ieri, la Ministerul Muncii, pentru discuţii privind legea unică de salarizare a bugetarilor vor trebui să identifice fiecare câte cinci criterii de ierarhizare a funcţiei, ca de exemplu responsabilitatea, creativitatea, studiile, statutul special, a declarat, la finalul întâlnirii, preşedintele Sindicatului Poliţiştilor şi Vameşilor “Pro Lex”, Vasile Lincu. 

Acesta a precizat că partenerii de dialog vor lua în calcul, la elaborarea acestui act normativ, sistemele de salarizare din alte ţări europene, precum şi legile româneşti dinainte de 1990, cum este legea din 1974. 

Sindicaliştii au mai cerut ca în această lege să se regăsească şi parlamentarii şi primarii. Secretarul de stat în Ministerul Muncii, Valentin Mocanu, a declarat, la finalul întâlnirii de luni, că termenul de punere în practică a legii este 1 ianuarie 2010. Preşedintele executiv al Federaţiei Sindicatelor din Administraţia Publică „Publisind“, Emilian Marian, a precizat că cere guvernanţilor ca, în paralel cu discuţiile privind legea unică de salarizare, să înceapă şi negocierile pentru legea unică a sistemului de pensii. „În prezent există mai multe sisteme de pensii. De exemplu, cei din Ministerul Apărării au o pensie mult mai mare decât militarii din ţările care se află în război“, a subliniat reprezentantul Federaţiei „Publisind“. Emilian Marian a mai spus că solicită ca sporurile să reprezinte maximum 20 la sută, fără a se referi la sporul de vechime.

