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Atac
Bugetarii sunt dispuşi să renunţe la sporuri

NEGOCIERE. Bugetarii sunt dispuşi să renunţe la şase sporuri, însă cer cu îndârjire salariul de merit şi orele suplimentare. 

Sindicatele susţin că pot renunţa la sporul de limbi străine acordat angajaţilor MAE, la “sporul de încordare psihică deosebită” şi la alte patru sporuri şi indemnizaţii, însă nu vor să accepte eliminarea salariilor de merit şi plata orelor suplimentare. “Singurele prevederi ale proiectului de Ordonanţă de Urgenţă pe care suntem dispuşi să discutăm şi să le acceptăm în varianta propusă de ministrul Muncii sunt sporul de 75% acordat funcţionarilor publici care lucrează cu fondurile structurale, sporul de limbi străine de 10% acordat membrilor Corpului diplomatic şi consular al României care lucrau în centrala Ministerului Afacerilor Externe, indemnizaţia de 20% acordată membrilor comisiilor de concurs şi indemnizaţia de 20% acordată membrilor AGA”, a precizat unul din liderii sindicatelor din administraţia publică. Şi reprezentanţi poliţiştilor au ajuns la aceeaşi concluzie cu bugetarii. 

Sunt dispuşi să renunţe la sporul de antenă şi la cel “de încordare psihică deosebită”, dar nu vor să audă de neplata orelor suplimentare şi de eliminarea salariului de merit. Preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI), Aurel Cornea, a precizat că ar putea renunţa la anumite stimulente financiare. “Am fi dispuşi să renunţăm la banii care se acordă colegilor noştri care participă la examenele de concurs”, a explicat Cornea. Sindicaliştii au convenit ieri cu ministrul Muncii, Marian Sârbu, să amâne data intrării în vigoare a ordonanţei de urgenţă până pe 15 martie şi să constituie o comisie de lucru ce va stabili forma finală a ordonanţei care prevede reducerea cheltuielilor din sistemul bugetar. (G.R.)
Gardianul
Ajutorul de deces a crescut anul acesta la 1.702 lei

Ajutorul de deces a crescut, incepand din aceasta luna, cu 250 de lei, ajungând la 1.702 lei, a anuntat Casa Nationala de Pensii. Cuantumul depaseste valoarea salariului mediu brut, care este de 1.693 de lei. Ajutorul se acorda la cerere, în cazul decesului asiguratului, sotului supravietuitor, copilului, parintelui, tutorelui, mostenitorului sau, în lipsa lor, oricarei persoane care face dovada ca a suportat cheltuielile de înmormântare. O singura persoana poate beneficia de suma de bani cuvenita prin lege. Conform prevederilor art. 17 din Legea bugetului asigurarilor sociale de stat pe anul 2009, nr. 19/2009, cuantumul ajutorului de deces prevazut de Legea nr. 19/2000, cu modificarile si completarile ulterioare, s-a stabilit ca, în cazul decesului pensionarului, este 1.702 lei, iar în cazul decesului unui membru de familie al pensionarului, 851 de lei.
Ministerul Muncii considera ilegala greva functionarilor publici

Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale (MMFPS) considera ilegala greva de avertisment declansata, luni, de membrii Sindicatului National al Functionarilor Publici (SNFP), deoarece acestia cer modificarea unor acte normative sau adoptarea unor reglementari noi în domeniu. “Revendicarile protestatarilor, înaintate la Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale în data de 26 februarie, au în vedere modificarea unor acte normative sau adoptarea unor reglementari noi în domeniu, ceea ce, din punct de vedere legal nu poate constitui temei juridic de declansare a unui conflict de interes, cu atât mai putin a unei greve”, arata MMFPS într-un comunicat. Aceasta este si cauza pentru care participarea la actiune a fost cu mult sub numarul de 25.000 de salariati, numar anuntat de reprezentantii SNFP. “Din datele comunicate, la nivelul întregii tari au participat la actiunea grevista mai putin de 1.000 de sindicalisti”, potrivit sursei citate.

Ziua

Guvernul a decis să menţină unele prime, stimulentele şi plata orelor suplimentare

Noul proiect de Ordonanţă de Urgenţă privind cheltuielile cu personalul bugetar nu mai elimină plata in numerar a orelor suplimentare, măsură contestată vehement de sindicate, şi menţine primele pentru angajaţii ce lucrează cu fonduri europene şi stimulente pentru unii funcţionari publici. Astfel, in noul proiect de ordonanţă elaborat de Ministerul Muncii, obţinut de NewsIn, nu se mai regăsesc prevederile stipulate in vechea Ordonanţă de Urgenţă din 24 februarie, legate de neacordarea primelor pentru toate categoriile de personal şi compensarea orelor suplimentare efectuate in cursul acestui an cu ore libere. 

Salariile de merit nu se acordă in 2009 

In schimb, salariile de merit, "astfel cum sunt acestea reglementate de actele normative, nu se acordă personalului bugetar in 2009", se arată in proiectul de Ordonanţă de Urgenţă. Totodată, noul proiect de ordonanţă prevede acordarea in continuare a 13 sporuri, in condiţiile in care vechea ordonanţă elimina 18 sporuri şi indemnizaţii. Secretarul de stat responsabil cu dialogul social din Ministerul Muncii, Valentin Mocanu, a confirmat că neplata orelor suplimentare nu se mai regăseşte in noua formă a proiectului de lege privind reducerea cheltuielilor salariale. "Am renunţat la anularea unor sporuri şi nu mai vorbim de neplata orelor suplimentare, insă aşteptăm la schimb din partea sindicatelor aceeaşi deschidere şi vrem să vină cu noi propuneri privind reducerea cheltuielilor cu salariile din sistemul bugetar", a precizat oficialul Ministerului Muncii. Mocanu susţine că ţinta guvernului a rămas, in continuare, reducerea cheltuielile salariale in sistemul bugetar cu 1,62 miliarde lei in 2009, insă nu a dorit să comenteze cum ar putea fi reduse cheltuielile in condiţiile in care nu se vor mai elimina sporurile şi primele din sistem. Secretarul de stat a mai spus că vineri vor avea loc noi discuţii cu reprezentanţii sindicatelor pentru a se pune de acord asupra variantei finale a Ordonanţei de Urgenţă privind "reglementarea unor măsuri financiare in domeniul cheltuielilor de personal din sistemul bugetar". 

Guvernul menţine sporul de limbi străine pentru angajaţii MAE şi cel de 75% pentru salariaţii APIA 

Noul proiect de ordonanţă privind cheltuielile din sistemul bugetar menţine sporul de 10% pentru limbi străine acordat angajaţilor care lucrează in centrala MAE şi sporul de 75% pentru salariaţii APIA, care gestionează fondurile europene pentru agricultură. In noul proiect de ordonanţă se prevede acordarea in continuare a 13 sporuri, in condiţiile in care in vechea ordonanţă elimina 18 sporuri şi indemnizaţii. 

Astfel, "funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (APIA) şi centrelor judeţene ale acesteia beneficiază de majorarea salariilor de bază cu 75%, iar membrii Corpului diplomatic şi consular al Romaniei care lucrează in centrala MAE şi cunosc două sau mai multe limbi străine, pe care le folosesc in exercitarea funcţiei diplomatice sau consulare, beneficiază de un spor de 10% calculat asupra salariului de bază corespunzător funcţiei de incadrare", se arată in noul proiect de ordonanţă de urgenţă al Ministerului Muncii.
