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Click
Şcoală pentru părinţi

Părinţii din sectorul 6 sunt aşteptaţi din nou în bănci. În fiecare zi de joi, de la ora 18.00, se organizează cursuri pentru cei care au probleme de comunicare cu copiii lor. Cursurile se ţin la Şcoala Generală nr. 279.
România Liberă
De azi, mamele primesc indemnizatia de 85% pentru copii
Incepand de joi, primariile vor plati indemnizatiile pentru cresterea copiilor, dupa noua lege, adica 85% din venitul lunar pe ultimul an.

Banii vor fi trimisi, in perioada 5-28 martie, prin posta sau vor fi virati pe card, informeaza Realitatea TV.

Primele mamici care vor incasa indemnizatia sunt cele care au nascut dupa 1 ianuarie, iar in a doua jumatate a lunii, vor primi banii si cele care au nascut anul trecut.

In ultima sedinta din 2008, Guvernul a aprobat ca indemnizatia pentru cresterea copilului sa reprezinte 85% din veniturile realizate in ultimele 12 luni.

Indemnizatia nu poate fi insa mai mica de 800 de lei si nici mai mare de 4000 de lei, adica echivalentul a 3 salarii medii pe economie.
Ziua

Angajatorii si salariatii vor stabili cine va primi tichete de vacanta

Angajatorii si salariatii vor stabili de comun acord numarul salariatilor care vor primi anual tichete de vacanta si valoarea lor, a decis miercuri Guvernul, anunta NewsIn. 

Hotararea prevede ca modul de acordare a tichetelor se stabileste prin regulament de ordine interioara de catre angajatorii care au obtinut in anul fiscal anterior profit sau venit, impreuna cu organizatiile sindicale legal constituite sau cu reprezentantii angajatilor. 

Contractele pentru achizitionarea tichetelor de vacanta, ce vor fi incheiate intre angajator si unitatile emitente, trebuie sa cuprinda informatii cu privire la unitatile afiliate la care beneficiarii pot folosi tichetele de vacanta si conditiile privind responsabilitatea partilor si rezilierea contractului. 

Tichetele de vacanta nu pot fi folosite de altcineva. Beneficiarilor le este interzis sa comercializeze tichetele de vacanta in schimbul unor sume de bani, sa primeasca un rest de bani la tichet, in cazul in care suma corespunzatoare solicitata este mai mica decat valoarea lui sau sa utilizeze tichetele pentru achizitionarea altor servicii decat cele prevazute de lege. 

Angajatorii incheie contracte numai cu unitatile afiliate ce detin licenta de turism sau certificat de clasificare conform Ordonantei de Urgenta 58/1998, dupa caz, emise de Ministrul Turismului si care sunt valabile la data incheierii contractului. 

Lista unitatilor turistice autorizate va fi postata pe pagina de internet a Ministerului Turismului. 

Pachetul de servicii turistice care poate fi achizitionat pe baza tichetelor de vacanta poate cuprinde servicii de cazare, alimentatie publica, transport, tratament balnear, agrement. Continutul minim al pachetului de servicii turistice contine obligatoriu servicii de cazare cu conditia sa cuprinda cel putin o noapte de cazare.
