Adevarul
Bugetarii români, campioni la sporuri - raport

Un raport al Băncii Mondiale arată că în România bugetarii primesc spor pentru aproape orice: confidenţialitate, izolare, mobilitate, fidelitate sau intervenţie. Sumele primite în urma acestor bonusuri depăşesc cu mult salariul de bază.

În comparaţie cu noi, în celelalte state europene salariul de bază reprezintă 90% din totalul venitului, primele nu sunt o obişnuinţă, iar beneficiile în natură sunt o raritate.

Potrivit raportului citat de Antena 3, armata ocupă prima poziţie atunci când vine vorba de venituri exatrasalariale. În venitul lunar, sporurile au o pondere de 58%.

Urmează, la mică distanţă, poliţiştii, jandarmii şi pompierii. Din câştigul primit, salariul de bază reprezintă doar 45%, în timp ce sporurile 55%.

În administraţia centrală, locală şi şcoli, încă se mai păstrează o proporţie rezonabilă. Raportul arată că în cazul funcţionarilor publici şi profesorilor preuniversitari, sporurile nu depăşesc 35% din venitul total.

Dacă este să numărăm sporurile primite de fiecare categorie de bugetari, funcţionarii se pot lăuda cu un număr de 27 de astfel de beneficii. Primesc bani pentru confidenţialitate, mobilitate, limbi străine, izolare sau stabilitate.

Poliţiştii nu stau nici ei mai rău - 22 de sporuri. Sunt răsplătiţi pentru combaterea corupţiei, pentru pericole şi pentru că sunt loiali. Datele mai arată că poliţiştii, împreună cu familiile lor, primesc bonusuri de mutare. Angajaţii din Sănătate au şi ei o listă de 20 de sporuri. Printre acestea, spor de izolare, stres sau primă de mutare.

Profesorii din învăţământul preuniversitar pot primi 14 sporuri. Sunt daţi bani pentru stabilitate, mediul rural sau coordonare-dirigenţie.
Zeci de elevi gorjeni s-au întors din străinătate şi s-au reînmatriculat la şcolile din judeţ
Peste 60 de elevi gorjeni s-au reînmatriculat în şcolile din judeţ, în primul semestru al anului şcolar 2008-2009, după ce părinţii lor au rămas fără locuri de muncă în străinătate şi au fost nevoiţi să se întoarcă în ţară, transmite NewsIn.

Potrivit Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Gorj, în semestrul trecut, 66 de elevi care plecaseră cu părinţii în străinătate s-au reînmatriculat la şcolile din localităţile natale. În ultimii trei ani, la şcolile din Gorj au fost reînmatriculaţi peste 100 de elevi. 

Reprezentaţii ISJ precizează, însă, că fenomenul migrării nu este în descreştere în judeţ. "Fenomenul migrării nu este în descreştere în judeţul nostru, numărul solicitărilor de întrerupere a studiilor în acest an şcolar, în primul semestru, depăşeşte numărul elevilor care s-au reîntors. Avem 66 de elevi care au fost reînmatriculaţi şi 70 care au solicitat întreruperea studiilor pentru a pleca alături de părinţi peste hotare”, a afirmat Doru Taşcău, inspector şcolar general al ISJ Gorj. 

Potrivit reperezentanţilor ISJ Gorj, în primul semestru al anului şcolar curent, cei mai mulţi elevi care s-au reîntors pe meleagurile natale au fost din ciclul gimnazial. 28 de elevi au fost reînmatriculaţi în clasele V-VIII, iar 26 în clasele I-IV. Doar 12 elevi de liceu au fost nevoiţi să se reînscrie la liceele din Gorj după ce părinţii lor au rămas şomeri în ţările unde lucrau. 

Elevii care au solicitat întreruperea studiilor pentru a-şi urma părinţii aflaţi la muncă în străinătate au plecat în ţări precum Italia, Spania, Grecia, Portugalia sau chiar Emiratele Arabe. 

În anul şcolar 2006-2007, 86 de elevi au înterupt studiile din unităţile şcolare gorjene şi au plecat, alături de familii, în Italia, Spania, Grecia sau Germania. În anul şcolar 2007-2008, 123 de elevi au solicitat întreruperea studiilor şi au plecat în Italia, Spania, Franţa sau chiar în Canada. Cei mai mulţi elevi erau în ciclul gimnazial.

ATAC

Luminiţa Anghel, subsecretar de stat la Protecţia Copilului
Cântăreaţa Luminiţa Anghel a fost numită în funcţia de subsecretar de stat al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului în locul Gabrielei Tonk, potrivit deciziei de numire în funcţie publicată în Monitorul Oficial. Pe 6 martie, decizia de eliberare din funcţia de subsecretar de stat al ANPDC a Gabrielei Tonk a fost publicată în Monitorul Oficial, odată cu decizia de numire în funcţie a Luminiţei Anghel. „Mă bucur foarte mult de posibilitatea de a lucra pentru copii pentru că, în general, am fost implicată în acţiuni sociale legate de copiii cu probleme. Deocamdată e foarte nou ceea ce se întâmplă în acest domeniu, iar primii paşi vor fi să iau în mână legile şi să văd cum stăm din acest punct de vedere. Oricum, în mare ştiu legile, pentru că am mai avut contact cu ANPDC”, a declarat Luminiţa Anghel. 

Azi

Luminiţa Anghel n-a rămas pe dinafară
Solista de muzică pop Luminiţa Anghel – candidat PSD la alegerile parlamentare de anul trecut, într-un colegiu uninominal din sectorul 6 al Capitalei, unde a fost învinsă de contracandidata sa Elena Udrea – a fost numită subsecretar de stat la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului, în locul Gabrielei Tonk, prin decizie a premierului Emil Boc. 
 Luminiţa Anghel, născută pe 7 octombrie 1968, la Bucureşti, a absolvit, în 1986, Şcoala Populară de Artă, Secţia Canto, după ce, iniţial, a încercat, de două ori, să intre la Institutul Naţional de Artă Teatrală şi Cinematografică. Ulterior, ea a absolvit Facultatea de Sociologie-Psihologie a Universităţii „Spiru Haret“.
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Primarii devin mici guvernatori ai localităţilor

08 Mar 2009 Antoaneta Etves | 3 comentarii 

Aeroporturile, direcţiile agricole şi de sănătate, teatrele, operele, spitalele şi şcolile ar putea trece în subordinea administraţiilor locale. 

Aeroportul Otopeni ar putea intra în custodia Primăriei Otopeni

Vicepremierul Dan Nica a solicitat miniştrilor, în şedinţa de guvern de sâmbătă, să finalizeze procesul de descentralizare în 60 de zile. Emil Boc a confirmat că termenul-limită pentru pregătirea cadrului normativ este 4 mai. În agricultură urmează să fie desfiinţată Administraţia Domeniului Statului, iar Societatea şi Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Fun​ciare, Agenţia Naţională pentru Ameliorare şi Reproducţie în Zootehnie (ANARZ) şi Romsilva vor trece în subordinea administraţiilor locale.

„Ministerul Agriculturii are în vedere şi înfiinţarea unei camere agricole în fiecare comună. Acestea vor fi puncte unice de contact pe probleme agricole”, a explicat premierul Emil Boc. În domeniul sănătăţii, procesul de descentralizare presupune transferul direcţiilor de sănătate publică şi al spitalelor, inclusiv al celor judeţene, în subordinea Consiliilor Judeţene. 

Publicitate

 

Descentralizarea administrativă are în vedere atât transfe​rarea finanţării, cât şi a respon​sabilităţii numirii directorilor de spitale către autorităţile locale.

În ceea ce priveşte educaţia, ministrul Administraţiei şi Inter​nelor, Dan Nica, a explicat că principala descentralizare va viza nu​mirea directorilor de şcoli, iar din punct de vedere financiar, banii vor merge spre autorităţile locale, în funcţie de tipul de şcoli. Şi poliţia ar urma să fie descentralizată, prin înfiinţarea poliţiei locale, ce va prelua de la rutieră atribuţiile ce ţin de amenzile pentru parcare şi de circulaţie. În subordinea administraţiilor locale ar urma să fie transferat şi managementul aeroporturilor şi porturilor. În plus, Ministerul Culturii ar urma să preia sediile de cinematografe, de teatru sau operă şi toate direcţiile de culte.
BM: Salariile bugetarilor au crescut de trei ori mai mult decât inflaţia

08 Mar 2009 Oana Craciun | 0 comentarii 
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Banca Mondială recomandă Guvernului României să renunţe treptat la o parte din sporuri, cum ar fi cel de vechime, şi să le introducă în salariul de bază.



















 

Un material despre politica salarială bugetară realizat de specialiştii Băncii Mondiale (BM) vara trecută, la cererea Guvernului Tăriceanu, arată că, din decembrie 2004 până în decembrie 2008, salariul de bază în sistem a fost ajustat cu 86% pe baze cumulate, adică de trei ori peste rata inflaţiei înregistrată în aceeaşi perioadă. În plus, BM susţine că ponderea salariului de bază în totalul compensaţiilor este nu numai disproporţionată între diferitele categorii bugetare, dar şi foarte mică în comparaţie cu nivelurile din Uniunea Europeană. Astfel, potrivit cercetării BM, această pondere variază între 68% la profesori şi 42% în armată, pentru angajaţii din domeniul siguranţei publice, în timp ce în majoritatea statelor UE, salariul de bază reprezintă minimum 80% din remuneraţiile totale.

Banca Mondială mai arată că „politica compensaţiilor este diferită la diverse categorii de angajaţi, fiind influenţată de negocierile cu sindicatele”, această politică ar trebui însă modificată, iar sporurile stabilite pe baza unui ghid clar pe termen mediu sau lung. 

În plus, raportul arată că multe dintre sporuri sunt acordate pentru mai multe categorii de bugetari cu scopul de a le creşte salariile de bază, în timp ce unele se acordă exclusiv anumitor grupuri de salariaţi, însă BM susţine că există şi „beneficiile în natură, care nu sunt în mod explicit autorizate prin lege”. Analiza atrage atenţia asupra sporului de vechime, de până la 25% din salariul de bază, care se acordă „fără a lua în seamă performanţa reală sau responsabilităţile muncii”, iar în cazul sistemului militar de gradaţii, evoluţia depinde de numărul de ani lucraţi. În acest sens, specialiştii BM recomandă ca acest spor să fie eliminat, treptat, astfel încât salarizarea să ţină seama mai degrabă de responsabilitatea muncii, decât de anii de muncă.

Există însă şi problema diferenţelor de salarizare între funcţiile care au aceleaşi cerinţe şi responsabilităţi, aşa cum este în administraţia locală, de exemplu, unde există bibliotecari care sunt absolvenţi de liceu şi care au un venit de patru ori mai mare decât alţii cu o calificare similară, iar în cazul celor care trebuie să aibă studii superioare, diferenţa e şi mai mare, de 8,4. Mai mult, BM subliniază faptul că sectorul public este neatractiv pentru tineri, în special din cauza principiului de acordare a sporurilor în funcţie de vechimea pe post şi se creează un contrast faţă de alte ţări dezvoltate. În aqcest sens, specialiştii recomandă ca excedentele financiare să fie folosite pentru atenuarea acestor inechităţi între categorii ocupaţionale sau funcţii. 

BM recomandă patru etape pe care Guvernul ar trebui să le urmeze pentru ca sistemul public să devină un angajator atractiv. În primul rând, trebuie să facă un sistem unitar de gradaţii pentru toate categoriile şi să stabilească şi responsabilităţile pentru posturile respective, iar criteriile să nu mai fie rigide. În al doilea rând, trebuie redus impactul sporurilor asupra veniturilor totale, în special cele de vechime, iar din banii economisiţi să se crească salariile de bază ale categoriilor care au fost defavorizate şi recompensele să fie pe măsura responsabilităţilor. Apoi, BM consideră necesar un sondaj pe piaţa muncii pentru a compara compensaţiile acordate la stat cu cele de la privat, pe funcţii similare. Nu în ultimul rând, specialiştii susţin că trebuie să se realizeze o strategie a reformei salariale pe termen mediu, ca să se poată face creşteri salariale viitoare pentru pentru cei care au competenţe dificil de recrutat şi care sunt dificil de menţinut în sectorul public.
 

Evenimentul Zilei
	Părinte pentru 1.400 de copii
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	Andreea Ţuligă
Duminică, 08 Martie 2009




Un preot din Valea Plopului este mân gâierea pe care o primesc sute de copii abandonaţi de părinţi. Nicolae Tănase îi creşte ca pe propriile odrasle. 

La 15 kilometri de Vălenii de Munte, în satele Valea Screzii şi Valea Plopului, judeţul Prahova, îşi duce traiul o familie „grozavă”, care numără 286 de suflete. Părinte le este preotul satului, Nicolae Tănase, care, după ce a văzut la începutul anilor ’90 cum ard copiii avortaţi la crematoriu, a decis să lupte împotriva fenomenului. 

N-a bănuit nicio clipă la început că, în urma luptei, va obţine şi copiii. Până acum, preotul a avut în grijă peste 1.400 de micuţi, pe care i-a crescut cu ajutorul binevoitorilor. „Ne-au chemat în maternitate şi ne-au pus în braţe 13 copii. «Dv. aţi zis, noi am ascultat, ce facem cu ei?». Când i-am adus aici, vreo două zile ne-a luat până i-am împărţit prin sat. Aşa am început timp de 4 ani să găzduim copii fără niciun fel de formă instituţionalizată”, povesteşte preotul, care adunase într-un an peste 80 de copii. 

„Suntem o familie zdravănă” 

Despre copiii lui, părintele vorbeşte cu dragoste, în timp ce-şi mângâie barba lungă. S-a ataşat mult de ei, deşi consideră că e periculos, dar n-are ce să facă. Spune că unii dintre locatari l-au mai supărat, dar a avut şi bucurii mari, când au fost premianţi la şcoală, când au pictat biserica din Valea Plopului sau când s-au căsătorit: „O zi obişnuită arată aşa... ca în familie. Familia nu are un program scris, dar trebuie să te duci la timp la şcoală, nu trebuie un program prea strict. Ştim să servim cafea, să punem furculiţa pe dreapta şi nu pe stânga. Suntem o familie zdravănă, numai că unii vin, alţii pleacă. Aşa e şi în familie, lucrurile se tot schimbă”. 

„Un om bun, care ne ajută”

 Copiii roiesc în jurul preotului Tănase şi se bucură de câte ori îl văd venind în tabără, îmbrăcat în sutană. Îi mângâie părinteşte pe creştet, îi ascultă şi le dă sfaturi. „Andreea se duce mâine la recuperare. De ce nu te duci şi tu?”, i se adresează unui băiat cu probleme locomotorii, în timp ce îi aranjează sacoul pe care îl poartă. „Este un om bun, care ne ajută. Pot să merg la şcoală, să fac liceu şi facultate”, spune Elena, 12 ani, din Sibiu, ai cărei părinţi au plecat în Spania. 

Fiecare locuitor are o ocupaţie, după vârstă şi posibilităţi: de exemplu, este de serviciu la bucătărie sau face curat în cameră. Atelierul de tâmplărie, deşi nu produce decât pentru uzul intern al taberei, le asigură celor mici o ocupaţie: „Avem vaci, nu sunt rentabile. Dar cinci fete se ocupă de ele. Pentru un copil bolnav să faci ceva e mare lucru”. 
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MILOSTIV. Casele construite de preot adăpostesc sute de copii sărmani 


Casă şi zestre pentru cei care se căsătoresc 

Până acum, preotul i-a cununat pe opt dintre ei, dar spune că pe listă are 41 şi speră să-i aşeze curând la casele lor. După ce a început să construiască tabăra şi a cumpărat case vechi din sat, la preţuri mici, părintele s-a apucat să le construiască locuinţe celor care se vor căsători: „Cine îşi dă fata după un băiat care n-are casă? Cine ia o fată fără zestre? Când am măritat fetele, şase la număr, le-am dat frigider, aragaz, plapumă, maşină de spălat, şifonier, pat, perne, iar băieţii au avut casă sau am pus umărul dacă a fost neterminată”. „Zi şi tu «Bună ziua!»” Pentru că micuţii din Valea Plopului s-au înmulţit, o altă tabără pentru copii a fost construită în Valea Screzii, începută în urmă cu 12 ani şi care se tot extinde. 

Aici răsună doar ciocanele şi fierăstraiele muncitorilor care construiesc acoperişul unei case şi muzica religioasă de la o boxă aşezată pe un pervaz. Cele vreo 15 case cu etaj ale copiilor, înconjurate de dealuri, se zăresc de departe, iar în vârful dealului, două biserici micuţe parcă îi ocrotesc pe locuitorii din vale. La ora 11.00, în tabără sunt doar copii foarte mici, restul se află la grădiniţă sau la şcoală, în sat. Într-una din încăperi, o asistentă citeşte pentru trei micuţi o poveste. 

„Nu e pisică, e vulpe”, este corectată o fetiţă de un băieţel de 4 ani, blond, îmbrăcat în roşu. În camera alăturată, un bebeluş de 6 luni zâmbeşte imediat ce i se acordă puţină atenţie. Mihaela a fost adusă aici împreună cu cele două surori ale ei, din camera cu poveşti, pentru că părinţii nu au posibilităţi să-i crească. În mai puţin de oră, copiii se întorc de la şcoală. Coboară dealul în grupuri, iar gălăgia lor este tot mai mare. „Zi şi tu «Bună ziua!»”, îi dă o fată un cot alteia. 
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VIAŢĂ DURĂ 

„Ziua de poimâine era gravă” 

Micuţii din Valea Plopului şi Valea Screzii trăiesc din ceea ce primesc. Fundaţia Pro Vita pentru născuţi şi nenăscuţi, deşi are 26 de angajaţi, se bazează pe sprijinul voluntarilor, precum doctorul care vine de două ori pe săptămână sau profesoarele care vin şi fac meditaţii în weekend. Părintele Tănase n-a refuzat niciodată pe nimeni, cu toate că a avut perioade în care „ziua de poimâine era gravă. 

Astăzi nu mai este”, spune preotul, care deschide brusc uşa unei cămări, unde sunt depo - zitate o parte din alimentele pentru copii: „Nu ajung, dar e bine că sunt”. Mai mult, uneori face mese comune cu copiii din sat pentru a-i ajuta să se integreze pe cei din tabără şi pentru ca aceia din sat să nu se simtă discriminaţi. 

Preotul explică faptul că viaţa în Valea Plopului şi Valea Screzii nu este roz, că a făcut „picătură în ocean” şi, pentru că are senzaţia că nu mai sfârşeşte, vrea să se oprească, să-i transfere pe locuitorii din tabără în satele vecine, pe măsură ce se căsătoresc. 
	Proaspetele mămici îşi vor sărbători ziua prin „muncă”
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	Raluca Curteanu
Sâmbătă, 07 Martie 2009




De ziua lor, proaspetele mămici de la Maternitatea Bucur, din Capitală, îşi doresc un singur lucru: sănătate celor care au venit pe lume de doar câteva zile.

Într-un salon de la etajul doi, trei mămici stau îmbrăcate în pijamale şi pândesc uşa pe care va intra asistenta să le urce un etaj mai sus, pentru a-şi putea vedea bebeluşii. Doar mămica din mijloc are bebeluşul lângă ea, pe Rareş Constantin, de trei zile. 

Mihaela Răducanu are 30 de ani, iar acasă o mai aşteaptă o fetiţă de 6 ani, surioara Mariei de doar câteva zile. „Am văzut-o atunci când am născut-o, dar eram destul de bulversată. Abia aştept s-o văd, să mă uit mai bine la ea, să văd cu cine seamănă”, spune entuziasmată Mihaela, care a primit flori, în preajma zilei de 8 Martie, doar de la viceprimarul Robert Ionescu. Pe soţ nu l-a lăsat să îi aducă flori în spital, dar ştie că o aşteaptă, acasă, trei trandafiri roşii. Anul trecut, de ziua ei, a primit vestea că este însărcinată şi, făcând socoteala, i-a trecut prin minte ca anul acesta, de ziua femeii, să primească copilul în dar. Doar că „mărţişorul” s-a grăbit puţin. 

„Să nu-ţi poţi atinge copilul”

„Rareş e leit taică-su, ca şi fratele lui de 11 ani care-l aşteaptă acasă. Băieţii mei primăvărateci!”, se mândreşte Elena, fericita care-şi poate ţine copilul în braţe după pofta inimii. De 1 Martie a primit flori de la soţ şi felicitări lucrate la şcoală de la băiatul mai mare. Cu puţin noroc, 8 Martie o va prinde în sânul familiei şi nu pe patul de spital. 

Dintre toate cele trei mămici, Florentina are în ochi lacrimi de tristeţe. Dacă intra pe poarta spitalului zece minute mai târziu, Ioana n-ar mai fi fost astăzi într-un incubator. S-a născut la şapte luni şi are doar 2 kg. „Am aşteptat Salva rea trei sferturi de oră şi am luat până la urmă un taxi. Dacă ajungeam câteva minute mai târziu, o pierdeam”, spune femeia de 36 de ani, mamă pentru a doua oară. Nu se poate gândi la flori sau alte daruri de 8 Martie, în afară de sănătatea pe care şi-o doreşte pentru bebeluş. „Nu vă puteţi imagina cum e sentimentul să o văd mică, în incubator şi să n-o pot atinge”, plânge femeia.

Flori de la tăticii cu dare de mână

Pentru asistentele maternităţii, ziua de 8 Martie trece ca oricare alta, dacă sunt de serviciu. Nu primesc flori decât, poate, de la vreun proaspăt tătic fericit. „Doctorii nu mai dau flori ca altădată. Doar cei mai bătrâni ne mai aduc uneori câte o floare”, spune, cu regret, o asistentă. Anul acesta e liberă, aşa că va petrece împreună cu soţul „în vreun parc, ceva”. 
Gandul

AMENINŢĂRI Sindicaliştii de la Sed Lex, “cu arma la picior”

În 24 de ore, miting-“surpriză” cu 3.000 de funcţionari publici - VIDEO

de Alina BĂDĂLAN TURCITU | 07 MARTIE 2009 
*Urmează marş cu 5.000 de oameni, apoi greva generală împreună cu bugetarii din toate confederaţiile
* La ce pot renunţa sindicaliştii: la indemnizaţia pentru comisiile de concurs, de disciplină, paritare şi de privatizare, precum şi la sporul de limbi străine
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În 24 de ore, miting-“surpriză” cu 3.000 de funcţionari publici 

3.000 de funcţionari publici sunt pe punctul de a face miting în mai puţin de 24 de ore, dacă Guvernul va reduce numărul de angajaţi din sistemul public şi va tăia unele sporuri, a anunţat vineri Vasile Marica, liderul Alianţei Sed Lex.

Vor urma un marş cu 5.000 de oameni, pichetări la sediile prefecturilor din ţară şi la sediul Guvernului, apoi greva generală. Aceasta din urmă va fi organizată împreună cu bugetarii din toate confederaţiile şi va bloca tot sectorul administraţiei publice. „Suntem cu arma la picior”, a mai adăugat Vasile Marica. Tot vineri, surse oficiale au declarat pentru NewsIn că guvernanţii ar intenţiona desfiinţarea a 15-22% dintre funcţiile de conducere ale administraţiei centrale în perioada următoare, prin restructurări şi comasări ale agenţiilor ministeriale. Astfel, angajaţii aflaţi pe lista concedierilor ar putea fi transferaţi la unele instituţii cu deficit de personal. 
Sindicaliştii nu renunţă la sporul de vechime, la cel pentru auditor şi la salariul de merit
Drepturile la care sindicaliştii ţin cu dinţii sunt sporul de vechime, salariul de merit şi sporul pentru auditor. De asemenea, ei au mai propus ca numărul de consilieri de la cabinetele demnitarilor să se micşoreze. La ce sunt dispuşi să renunţe sindicaliştii: la indemnizaţia pentru comisiile de concurs, pentru comisiile de disciplină, paritare şi de privatizare, precum şi la sporul de limbi străine. Sindicaliştii mai acceptă şi reanalizarea felului în care se acordă sporuri de 75% pentru angajaţii care lucrează cu fonduri europene.

Şi sindicaliştii APIA au explicat joi că angajaţii ar putea renunţa la unele sporuri, dar nu şi la majorările salariale de 75%, condiţie impusă chiar de Comisia Europeană, pentru atragerea fondurilor comunitare. Angajaţii APIA nu renunţă nici la plata orelor suplimentare, la sporul de 10% pentru muncă în condiţii vătămătoare, însă pot renunţa la salariile de merit, la fondul de premiere şi la plata participanţilor la comisiile de concurs şi cele de disciplină.

Ordonanţa sporurilor, încă în ceaţă
Deocamdată nu se ştie nimic concret în privinţa sporurilor şi indemnizaţiilor care vor fi păstrate. Până pe 15 martie, „Ordonanţa sporurilor” va fi rediscutată într-o comisie de lucru formată din reprezentanţi ai ministerelor şi din doi reprezentanţi ai fiecărei confederaţii sindicale. Oricum, în acest moment situaţia oficială mai mult bagă în ceaţă decât lămureşte. În primul rând, după ce premierul Boc a anunţat că vor fi tăiate 18 sporuri şi indemnizaţii, Ministerul Muncii a elaborat un proiect de Ordonanţă care taie numai 5 sporuri. În ultima formă a proiectului „Ordonanţei sporurilor” stabilită de Ministerul Muncii, însă, era menţinut sporul de 10% pentru limbi străine, cel de 75% pentru salariaţii APIA şi încă 11 sporuri. În al doilea rând, deşi premierul a vorbit despre concedierea unui număr de angajaţi din administraţia publică, ministrul Muncii, Marian Sârbu, a promis sindicaliştilor că nu vor fi concedieri, iar orele suplimentare vor fi plătite conform Codului Muncii
Pensionarii ies în stradă acuzând Guvernul că îi înşeală la punctul de pensie
de Alina BĂDĂLAN TURCITU | 07 MARTIE 2009 
*Pe 26 martie pensionarii din toată ţara vor picheta sediile prefecturilor, Guvernul şi Parlamentul
*Din aprilie, punctul de pensie va fi de 42,2% din salariu mediu brut, şi nu 45%, aşa cum prevede legea 




Pensionarii ies în stradă acuzând Guvernul că îi înşeală la punctul de pensie

Pensionarii au anunţat vineri că vor picheta sediile prefecturilor, Guvernul şi Parlamentul, pe data de 26 martie. Ei sunt nemulţumiţi de faptul că, din luna aprilie punctul de pensie nu va mai fi de 45% din salariul mediu brut pe economie, aşa cum prevede legea, ci numai 42,2%.

Conducerea Federaţiei Naţionale a Sindicatelor Pensionarilor din România se va plânge şi Avocatului Poporului. Pensionarii au început să facă demersuri încă de luna trecută, când au trimis o scrisoare deschisă preşedintelui Băsescu, premierului şi preşedinţilor celor două Camere. În textul scrisorii, ei cereau să fie aplicată legea de majorare a punctului de pensie la 45% din salariul mediu brut prognozat pentru anul 2009.

Semnatarii mai specificau că decizia Guvernului de a stabili valoarea punctului de pensie într-un procent mai mic decât cel prevăzut de lege reprezintă o „diminuare a unui drept câştigat". Tot în luna februarie, FNSPR a mai cerut şi aplicarea Legii de majorare a pensiilor pentru grupele I şi II de muncă, începând cu 1 ianuarie 2009, ameninţând că, în caz contrar, va da Guvernul în judecată şi va scoate pensionarii în stradă. La sfârşitul lunii ianuarie, Executivul a decis că pensiile vor fi majorate cu cinci la sută în 2009, respectiv 3% în aprilie şi 2% în luna octombrie. Şi pensia socială minimă (350 lei) va fi acordată în două tranşe: de la 1 mai, cu plata în luna iunie şi de la 1 octombrie, cu plata din luna noiembrie. Potrivit unor declaraţii mai vechi ale premierului, legea de majorare a pensiilor pentru grupele I şi II de muncă a fost amânată, existând şanse slabe să fie aplicată în 2009.

alina.badalan@gandul.info
Jurnalul National

Apel umanitar: Să-l ajutăm pe Ştefănuţ 

08/03/2009 

Mihaela şi Nicolae Florescu şi-au dorit mai mult decât orice pe lume un copil. În 2006 au reuşit să-l adopte Ştefănuţ. Avea trei săptămâni şi fusese abandonat la naştere. 


Infracţiuni imobiliare: Prefect inculpat la Braşov! 
Bucuria a durat însă doar 8 luni. "În septembrie 2007, Ştefănuţ (foto) a fost diag​nos​ticat cu beta Talasemie majoră (Anemia Co​oley)", îşi amintesc părinţii. Ta​la​se​mia este o boală ereditară a sângelui. Or​ga​​nis​mul afectat nu poate distribui oxige​nul în toate celulele. În 2008, medicul le-a dat o sin​gură alternativă – transplantul de celule stem. Pentru a-l face, băieţelul trebuie să ajun​gă la o clini​că din Italia, un​de intervenţia costă peste 150.000 de euro. Dacă îl pu​teţi ajuta pe Ştefănuţ, faceţi o do​na​ţie într-unul dintre conturile des​chi​se la BRD sucursala Academiei pe numele tatălui, Nicolae Florescu:

· Cont RON :RO64BRDE410SV25155484100 

· Cont EUR :RO86BRDE410SV25156014100 

· Cont USD :RO24BRDE410SV25156284100. 
Pentru mai multe detalii, familia Florescu poate fi contactată la numărul de telefon 0723.502.210.

Ziua
	Guvernul nu a scapat de amenintarea cu greva din partea functionarilor publici, Federatia Sindicatelor din Administratia Publica Publisind si Blocul National Sindical (BNS) asteptand decizia congresului extraordinar de la sfarsitul acestei saptamani. 

	

	Potrivit unui comunicat de presa al Publisind, la acest congres, stabilit pentru 14 martie, s-ar putea decide declansarea grevei generale, daca Guvernul Romaniei va recurge la disponibilizari in structurile administratiei publice. "Publisind, afiliata la BNS, solicita Guvernului seriozitate maxima in abordarea problemelor per​sonalului din administratia publica. In cazul in care nu s-ar ajunge la o intelegere cu Guvernul, Publisind va decide, impreuna cu BNS, la Congresul extraordinar din 14 martie, masuri radicale de protest, ajungand pana la declansarea grevei generale", a declarat secretarul general al federatiei, Gabriel Chifu. 

El a mentionat ca Publisind este impotriva masurilor de disponibilizare a unor angajati din administratie. Secretarul general al federatiei a avertizat ca intreg personalul din sectorul administratiei se afla intr-o situatie financiara delicata, prin pierderea unor sporuri salariale, existand riscul declansarii unui haos financiar de proportii, ca urmare a neplatii datoriilor pe care salariatii le au la diverse banci. "Acest fapt ar putea crea un haos financiar", a conchis liderul sindical. 

O alta formatiune sindicala din administratia publica, Sindicatul National al Functionarilor Publici, a anuntat la sfasitul saptamanii trecute, ca renunta, momentan, la declansarea grevei generale. Sindicalistii sunt nemultumiti de intentia Guvernului de a face economii drastice pe seama veniturilor bugetarilor. 

In proiect se arata ca vor fi sistate sporuri salariale pentru functionari, salariile de merit nu vor mai fi acordate, iar sporul de radiatii va fi platit conditionat. Tot in acest an se propune sa nu mai fie acordate nici premiile lunare, iar orele prestate suplimentar vor fi compensate corespunzator cu ore libere. (C.P.)


