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Ziua
Legea care interzice cumulul pensiei cu salariul de la stat intra in vigoare la 1 iunie

Termenul prevazut pentru intrarea in vigoare a Legii care interzice cumulul pensiei cu salariul de la stat este 1 iunie 2009, iar angajatorii care incalca prevederile actului normativ risca amenzi cuprinse intre 2.500 si 5.000 de lei, potrivit proiectului aprobat de Guvern, informeaza, joi, Realitatea TV. 

Proiectul de Lege se refera la persoanele pensionate pentru limita de varsta, apartinand atat sistemului public de pensii, cat si sistemelor neintegrate celui public, care au venituri salariale sau asimilate acestora dintr-o activitate exercitata pe baza de contract individual de munca, raport de serviciu sau in baza unui act de numire. 

Pensionarii vizati sunt cei care desfasoara activitati in cadrul autoritatilor si institutiilor publice centrale si locale, indiferent de modul de finantare sau subordonare, precum si in cadrul regiilor autonome, societatilor nationale, companiilor nationale si societatilor la care capitalul social este detinut integral sau majoritar de stat sau de o unitate administrativ-teritoriala. "Aceasta decizie nu ii afecteaza pe profesori, medici, actori, asistenti maternali, si alte categorii profesionale, adica cei care puteau fi afectati de prima formula a Ordonantei de Urgenta", a explicat, miercuri, Emil Boc. 

Cumularea pensiei cu venituri salariale de la stat sau asimilate acestora este permisa doar daca nivelul pensiei este mai mic decat sau cel mult egal cu nivelul salariului mediu brut pe economie. 

Pensionarii vizati de proiectul de lege trebuie sa opteze in scris, in termen de 15 zile de la data intrarii in vigoare a Legii, fie pentru suspendarea platii pensiei pe durata exercitarii activitatii, fie pentru incetarea raportului de munca sau de serviciu si mentinerea pensiei. Optiunea scrisa trebuie depusa de angajator la casa de pensii. 

Prevederile Legii se aplica si beneficiarilor pensiilor de serviciu stabilite prin legi speciale.
7Plus

Tichetele de vacanţă sînt disponibile pe piaţă

Tichetele de vacanţă au început să fie disponibile pe piaţă din data de 9 aprilie, iar companiile interesate le pot achiziţiona de la unităţile emitente, a declarat, ieri, ministrul Turismului, Elena Udrea, într-o vizită a zonei Comana din judeţul Giurgiu. “Astăzi (ieri – n.r.) a fost autorizată şi ultima dintre cele nouă societăţi care emit tichete de vacanţă. Începînd de astăzi (ieri – n.r.), aceste tichete sînt disponibile pe piaţă”, a spus Udrea. Ea a adăugat că tichetele achiziţionate de către firmele interesate pot fi folosite chiar şi de Paşte. Ordonanţa Guvernului, aflată în vigoare, prevede că instituţiile din sectorul bugetar pot emite tichete de vacanţă, cu valori nominale de 10, 20, 30, 40 şi 50 lei, urmînd să plătească unităţilor afiliate cu care au încheiat contracte pentru decontarea tichetelor de vacanţă contravaloarea acestora, după prestarea serviciilor de turism.

