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Click
«Dansez pentru tine» în centrele de plasament

Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 3 organizează azi, de la ora 11.00, un concurs de dans destinat copiilor din centrele de plasament. Competiţia are loc la Centrul de îngrijire “Casa Max”, din strada Vasile Goldiş nr. 1. Premiile pot face cu ochiul oricărui copil: un curs de dans, o zi de distracţie la bowling, un film în oraş şi o masă copioasă la fast-food.
Curentul

Casele bonelor, transformate în mini-centre pentru copii

Bona va îngriji copiii în propria casă, în timp ce baby-sitter-ul va merge la domiciliul acestora. Potrivit proiectului Legii privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor de îngrijire a copiilor pe timpul zilei, bona va putea avea  grijă, zilnic, în medie 10 ore, de cel mult patru copii cu vârsta cuprinsă între 3 luni şi vârsta de şcolarizare, inclusiv proprii copii. La aceştia se pot „adăuga“ cel mult doi copii şcolari din clasele I-IV. Bonele care îşi vor desfăşura activitatea în sistemul public vor fi angajate ale autorităţilor publice locale, activitatea lor fiind supravegheată de aşa-numiţii coordonatori.
Baby-sitter-ul va merge la domiciliile micuţilor
Bona va îngriji copilul la domiciliul propriu, în timp ce baby-sitter-ul va acorda îngrijire la domiciliul copilului, în baza unui contract încheiat cu părinţii şi o agenţie de baby-sitting autorizată. Cel puţin aşa prevede proiectul Legii privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor de îngrijire a copiilor pe timpul zilei. Bonele care îşi vor desfăşura activitatea în sistemul public vor fi angajate ale autorităţilor administraţiei publice locale ale municipiilor, oraşelor şi comunelor. Activitatea bonelor va face parte, potrivit proiectului de lege, din serviciile de îngrijire a copiilor pe timpul zilei. Ele vor fi „supravegheate“ de aşa-numiţii coordonatori. O bonă va putea îngriji la domiciliul propriu cel mult patru copii cu vârsta cuprinsă între 3 luni şi vârsta de şcolarizare, inclusiv propriii copii. La aceştia se pot „adăuga“ cel mult doi copii şcolari din clasele I-IV. Deci, bona va fi nevoită să aibă o casă spaţioasă pentru a „găzdui“ şi a avea grijă, pe timpul zilei, în medie 10 ore, de atâţia copii. Potrivit proiectului actului normativ, serviciile de îngrijire pe timpul zilei se acordă tuturor copiilor, până la absolvirea clasei a IV-a. Pe lângă bone, serviciile de îngrijire a copilului pe timpul zilei pot fi organizate şi în centre speciale pentru copiii mai mari de trei ani, până la absolvirea clasei a IV-a. Proiectul Legii privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor de îngrijire a copiilor pe timpul zilei prevede ca micuţii cu vârste cuprinse între 3 luni şi 3 ani, de care nu pot avea grijă rudele sau bonele, să meargă la creşe. Aici, un adult ar trebui să aibă în supraveghere şase copii, în timp ce în centrele speciale unui adult ar trebui să-i revină 12 copii. Potrivit proiectului legii, la nivelul autorităţilor locale se vor înfiinţa compartimente specializate pentru administrarea şi coordonarea serviciilor de îngrijire a copilului pe timpul zilei. În sectoarele municipiului Bucureşti, aceste compartimente se vor înfiinţa în structura direcţiilor pentru protecţia copilului. Proiectul nu face prea multe referiri la preţul pe care îl va plăti părinţii pentru ca micuţii să beneficieze de aceste servicii. Se precizează doar: „Părinţii sunt obligaţi la plata unei contribuţii lunare, dacă nu se stipulează nicio excepţie de la obligaţia la plată. Valoarea contribuţiei depinde de numărul de copii dintr-o familie şi de venitul sau de alte condiţii financiare ale părinţilor. Nivelul contribuţiei părinţilor pentru un copil care frecventează un serviciu de îngrijire a copilului pe timpul zilei este de maxim 15% din costul acestuia“.
Gardianul

Asistenta Sociala. Sindicatele din domeniu cer infiintarea unui minister de specialitate

Federatia Nationala Sindicala din Asistenta Sociala si Protectia Copilului “Pro.Asist” respinge strategia de reorganizare si “des-descentralizare” a sistemului de asistenta sociala si cere înfiintarea unui minister care sa cuprinda toate agentiile si organismele centrale în domeniu. “Reforma trebuie facuta în interesul oamenilor, si nu al politicului. Nu putem desfiinta peste noapte institutii care functioneaza bine fara o analiza profunda a tuturor implicatiilor, a costurilor sociale si financiare pe termen mediu si lung, a costurilor schimbarii si a regulilor pe care ne-am angajat sa le respectam la intrarea în Uniunea Europeana”, se arata într-un comunicat. Sindicalistii reclama faptul ca, în România, exista “un hatis de legi, ordonante si hotarâri de guvern care se tot completeaza unele pe altele”, acest lucru împiedicând reforma reala care nu poate fi facuta fara o legislatie clara.
