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Click
Lecţii pentru copii

Actorii Teatrului Masca vor susţine astăzi, de la ora 18.00, un program special pentru copii, dedicat tradiţiilor de Paşte. Artiştii vor da lecţii de încondeiat ouă tuturor copiilor care vor trece pragul acestei instituţii. Astfel, cei mici vor învăţa de la artişti secretele acestei adevărate meserii. 
Libertatea

132 de locuinţe noi în sectorul 6

Două blocuri cu 132 de locuinţe sociale au fost date în folosinţă, miercuri, pe strada Dealul Țugulea din sectorul 6 al Capitalei. 

Zeci de familii evacuate din casele naţionalizate şi mai multe persoane cu handicap au primit dis-de-dimineaţă cheile de la locuinţele lor.

Apartamentele şi garsonierele au cele mai moderne dotări. Chiriile variază, în funcţie de numărul de camere, între 70 şi 120 de lei.

Marian Croitoru (33 de ani) a depus dosarul la Primăria sectorului 6 de 8 ani. Acum e foarte fericit că el, soţia sa, Simona (31 de ani), copii săi, Valentin (12 ani) şi Andrei (1 an şi 6 luni) au o casă nouă.
Ziua

Tineret in actiune

"Bucharest to Brussels", un proiect ce s-a incheiat ieri, a fost realizat de catre Direc​tia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului sector 5 si finantat de catre Uniunea Europeana prin programul "Tineret in Actiune".

Timp de 10 zile, 15 copii din centrele de plasament de pe raza sectorului 5 au interactionat cu alti 15 copii si tineri proveniti din medii asema​natoare din Belgia. Proiectul s-a desfasurat pe teritoriul Belgiei si Romaniei, iar cei mici au fost indrumati si ajutati de catre personalul calificat din ambele grupuri, roman si belgian, in demersurile si activitatile lor educationale. Temele abordate s-au referit la includerea sociala, anti​discri​minarea, prietenia, soli​daritatea etc. Proiectul bilateral a fost rea​lizat intre Centrul de Plasa​ment in Regim de Urgenta "Ciresarii II" din Romania si Insti​tutul Medico-Pedagogic "Leven​slust" din Belgia. (M.S.)
Salariul minim ar putea creşte la 700 lei, după 1 iulie
Guvernul va lua in discuţie posibilitatea creşterii salariului minim pe economie de la 600 lei la 700 lei după 1 iulie 2009, după discuţii prealabile cu patronatele, iar alocaţia pentru şomaj va rămane legată de salariul minim, a anunţat miercuri ministrul Muncii, Marian Sarbu, potrivit NewsIn. "Executivul va analiza astăzi (miercuri - n.r.) o hotărare de Guvern ce priveşte ruperea prestaţiilor sociale de salariul minim pe economie şi, astfel, absolvenţii care intră pe piaţa muncii să nu mai fie plătiţi din acest an la salariul minim pe economie, insă alocaţia pentru şomaj va fi plătită in continuare la 75% din salariul minim pe economie", a precizat ministrul Muncii. 

Potrivit Legii 76/2002, angajatorii care incadreaza in muncă pe durată nedeterminată absolvenţi ai unor instituţii de invăţămant sunt scutiţi, pe o perioada de 12 luni, de plata contribuţiei datorate la bugetul asigurărilor pentru şomaj, aferentă, şi primesc lunar, pe aceasta perioadă, un salariu de bază minim brut, in vigoare la data incadrării in muncă, pentru absolvenţii ciclului inferior al liceului sau ai şcolilor de arte şi meserii, 1,2 salarii de bază minime brute pe ţară pentru absolvenţii de invăţămant secundar superior sau invăţămant postliceal şi de 1,5 salarii de bază minime brute pe ţară, pentru absolvenţii de invăţămant superior. 

Marian Sarbu a adăugat că, in aceste condiţii, există posibilitatea creşterii salariului minim pe economie "mai uşor" şi că această iniţiativă va fi luată in discuţie după 1 iulie 2009. "Există, astfel, posibilitatea creşterii salariului minim pe economie la 700 lei, in funcţie de parametrii economici", a mai spus Sarbu.

