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Ziua
Un comitet din PE cere extinderea concediului de maternitate la cel puţin 20 de săptămani

Comitetul pentru Drepturile Femeilor din Parlamentul European solicită extinderea concediului de maternitate la minimum 20 de săptămani, plata integrală a salariului in cele şase săptămani de concediu maternal obligatoriu de după naştere şi achitarea a cel puţin 85% din salariu in restul perioadei. 

De asemenea, acest comitet cere introducerea in Directiva europeană de profil şi a concediului de paternitate. Măsura votată de comitet joi va fi supusă plenului Parlamentului European in luna mai. 

In prezent, concediul de maternitate variază in cadrul statelor membre intre 14 şi 28 de săptămani, in unele cazuri ajungand pană la 52 de săptămani, din care doar o parte este plătit. 

"Scopul este de a avea un impact pozitiv asupra sănătăţii mamelor, care vor avea astfel timp să-şi revină după naştere şi să stabilească o bună relaţie cu copilul", a explicat iniţiatorul acestei propuneri, Edite Estrela. 

In 3 octombrie 2008, Comisia Europeană propusese extinderea concediului de maternitatede la 14 la 18 săptămani, din care şase săptămani să fie obligatoriu luate după naştere, iar in acestea salariul să fie achitat integral. Salariul ar trebui plătit integral şi in caz de naştere prematură, cezariană, naştere multiplă, copii cu dizabilităţi sau feţi născuţi morţi. 

In Romania, Danemarca şi Cipru, concediul de maternitate minim este reglementat in prezent la 18 săptămani. Concediul minim de maternitate variază, in prezent, de la 14 săptămani in Germania, 15 săptămani in Belgia, 16 săptămani in Franţa şi Spania, pană la 20 de săptămani in Estonia, 26 săptămani in Irlanda, 28 de săptămani in Cehia şi 45 de săptămani in Bulgaria.

