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Curentul
Asistentul maternal trebuie să fie cu 18 ani mai mare decât copilul

Asistentul maternal trebuie să fie cu cel puţin 18 ani mai în vârstă decât copiii pe care urmează să-i ia în asistenţă maternală. Potrivit proiectului de ordonanţă de guvern privind serviciile de tip familial, "locuinţa în care stă asistentul maternal trebuie să acopere în mod corespunzător necesităţile de preparare a hranei, de igienă, educaţie şi odihnă ale utilizatorilor săi, inclusiv cele ale copiilor care urmează a fi primiţi în plasament şi pentru care se poate asigura un spaţiu individualizat de odihnă şi efectuare a temelor". Ceilalţi membri ai familiei asistentului maternal trebuie să-şi dea consimţământul pentru primirea copiilor în casă. 
Asistenţii maternali trebuie să aibă cel puţin vârsta de 18 ani şi să fie cu cel puţin 18 ani mai în vârstă decât copiii pe care urmează să-i aibă în grijă. Potrivit proiectului de ordonanţă de guvern privind serviciile de tip familial, pentru „motive temeinice“ diferenţa de vârstă poate să fie şi mai mică de 18 ani, „dar în nicio situaţie, mai puţin de 15 ani“. Totodată, asistenţii maternali trebuie să aibă minim zece clase şi să urmeze 70 de ore de formare profesională. Mai mult decât atât, soţia sau soţul, după caz, al asistentului maternal trebuie să dea declaraţie scrisă că este de acord ca în familie să mai vină şi alţi copii. În cazul în care în familia asistentului maternal există copii cu vârste de peste zece ani, aceştia „trebuie să-şi exprime opinia cu privire la primirea în familie a unor copii, iar opinia lor se consemnează în raportul de evaluare“. Potrivit proiectului de lege, „locuinţa trebuie să acopere în mod corespunzător necesităţile de preparare a hranei, de igienă, educaţie şi odihnă ale utilizatorilor săi, inclusiv cele ale copiilor care urmează a fi primiţi în plasament şi pentru care se poate asigura un spaţiu individualizat de odihnă şi efectuare a temelor“. Numai că, proiectul de act normativ nu face mai multe precizări în ceea ce priveşte spaţiul locuinţei sau spaţiul individualizat de odihnă şi efectuare a temelor. Persoana care depune cerere pentru a lua în asistenţă maternală copii va fi nevoit să „strângă“ un teanc de documente pe care la va prezenta direcţiei judeţene pentru protecţia copilului: certificate de naştere, certificate de căsătorie, adeverinţe medicale, certificate de cazier judiciar ale asistentului maternal şi ale persoanelor cu care acesta locuieşte, documente din care să reiasă cuantumul veniturilor realizate de familie, documente care să ateste dreptul de folosinţă al asistentului maternal asupra locuinţei. Urmează interviuri luate direct asistentului maternal şi persoanelor cu care acesta locuieşte de către un asistent social şi de către un psiholog, vizite inopinate la domiciliu şi recomandări ale vecinilor, cunoscuţilor. Persoanele care au depăşit limita vârstei standard de pensionare nu pot fi asistenţi maternali. Aşa cum nu poate fi asistent maternal nici persoana ai cărei membri de familie cu vârsta de peste 14 ani sau alte persoane, care locuiesc împreună cu aceasta, au săvârşit o faptă penală cu intenţie, infracţiuni contra persoanei, infracţiuni care aduc atingere activităţilor de interes public. 

Potrivit proiectului de lege, contractul individual de muncă va fi încheiat „pe perioadă nedeterminată, şi nu pe trei ani, aşa cum este în prezent“. Asistenţii maternali beneficiază de „servicii de respiro“: concediu de odihnă de maxim 35 zile calendaristice pe an, concedii medicale sau zile libere în cazul unor evenimente deosebite în viaţa personală sau profesională. Copiii aflaţi în plasament vor beneficia, pe această perioadă, de îngrijire la un alt asistent maternal atestat. Dacă nu-şi îndeplinesc obligaţiile, asistenţii maternali pot fi sancţionaţi cu amenzi între 100 şi 5.000 de lei. Dar aceasta nu înseamnă că dacă au săvârşit o faptă gravă nu pot fi cercetaţi penal.
Gândul
Ministrul Muncii visează monstruos: leafă minimă de 1.600 de lei, în 2013

Salariul minim pe economie va ajunge la 1.600 de lei, din 2013. Asta a promis ministrul Muncii, Marian Sârbu, miercuri seară, la Realitatea TV. Minimul pe economie este acum 600 de lei şi va creşte până la suma promisă de ministru după aplicarea noii grile de salarizare a bugetarilor. Grila prevede creşterea salariilor mici şi îngheţarea celor mari. Prioritate vor avea educaţia, sănătatea şi funcţionarii publici fără funcţii de conducere. “A sosit timpul să avem un plus de atenţie pentru aceste categorii. Această lege a salarizării ar putea fi şi un început pentru repararea nedreptăţilor create de pensiile speciale”, a justificat Marian Sârbu. În urmă cu o săptămână, el declara că Guvernul va lua în discuţie posibilitatea creşterii salariului minim pe economie până la 700 lei, după data de 1 iulie anul acesta, iar alocaţia pentru şomaj va rămâne legată de salariul minim. În ceea ce priveşte legea salarizării unice, aceasta va fi finalizată în 2009 şi se va aplica de la 1 ianuarie 2010. 

Funcţionarii publici: „Domnul ministru ne vinde iluzii”

Sindicaliştii şi analiştii economici, însă, au primit cu scepticism anunţul ministrului. Ei susţin că varianta creşterii lefei minime până la 1.600 de lei este un scenariu irealizabil. Analistul economic Ilie Şerbănescu ne-a declarat: „Nu mi se pare un scenariu realist. Ce se poate întâmpla până în 2013, astfel încât salariul minim să ajungă la acest nivel? Să crească productivitatea muncii de trei ori? Dealtfel, trebuie să remarc că domnul ministru distruge economia perfect, fără nici o fisură. Este artizanul punctului de pensie de 45% din salariul mediu brut pe economie, care este o demenţă”. 

Şi Sebastian Oprescu, liderul Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici, este de aceeaşi părere: „Nu mi se pare o cifră foarte realistă, fiindcă presupune un efort bugetar foarte mare. Ne-am dori noi să fie aşa şi chiar pentru asta ne batem. În prezent, 1.600 de lei este media salarială pe administraţia publică. Există funcţii publice ale personalului cu studii superioare, cu venituri între 1.000 şi 1.200 de lei. Iar un consilier superior, cu 25 de ani vechime, nu poate primi mai mult de 1.800 de lei net, fără nici un spor. De asta spuneam că nu mi se pare un scenariu realist ceea ce a spus domnul ministru. Probabil că doreşte să vândă iluzii personalului bugetar şi să creeze o stare de aşteptare pentru organizaţiile sindicale, până la data când va fi aplicată legea. De fapt, funcţionarii duc lipsă de bani, nu de o lege a salarizării”. 

Şi premierul Emil Boc a vorbit în nenumărate rânduri despre legea salarizării în sistemul bugetar. În ceea ce priveşte salarizarea unitară, el a declarat că lefurile mari vor fi îngheţate pentru un anumit număr de ani sau vor creşte foarte puţin, iar salariile mici vor fi majorate într-un ritm mai rapid, pentru a se ajunge la un raport de la 1 la 15 între salariul minim şi cel maxim. 

De asemenea, sporurile vor avea o pondere de maximum 30% din câştigurile salariale. 
Realitatea Românească

Eveniment socio-cultural-artistic la Complexul de Servicii Sociale "Sf. Nectarie"

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 alaturi de cadrele militare si personalul civil din Statului Major General al Armatei Romane, de personalitati din lumea artistica (actori, interpreti de muzica usoara si populara) si de Ansamblul Artistic al Armatei a organizat, in JOIA MARE, in cadrul Complexului de Servicii Sociale "Sf. Nectarie" (Bdul Uverturii nr. 81, sector 6) un eveniment social-cultural-artistic umanitar dedicat persoanelor varstnice din sectorul 6, cu prilejul apropierii Sarbatorilor Pascale.

Complexul de Servicii Sociale ,,Sf. Nectarie" este o unitate de asistenta sociala, fara personalitate juridica, ce functioneaza in cadrul Directiei Generale de Asistenta Sociala ti Protectia Copilului Sector 6 (D.G.A.S.P.C.) si care a fost infiintata prin Hotararea Consiliului Local al Sectorului 6, Bucuresti. Organizatorii, sponsorii si partenerii acestora le-au pregatit batranilor foarte multe surprize, un program artistic de exceptie si daruri din partea cadrelor militare si civile angajate ale Statului Major General al Armatei Romane, institutie care a fost alaturi de cei 85 de batrani rezidenti inca de la infiintarea Complexului de Servicii Sociale "Sf. Nectarie" din sectorul 6.
Au fost prezent reprezentanti ai Primariei Sectorul 6, ai Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 si ai conducerii Statului Major General - General de Armata (r) Mircea Chelaru, General Mr.Dr. Nicolae Roman, si Lt.Col.Angela Beldiman de la Statul Major General al Armatei Romane, Marius Lacatus, director executiv al Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6, Mihaela Dragoi - Sef Birou Comunicare DGASPC Sector 6. Editura METEOR PRESS ti directorul acesteia dl.Gigi Alecu au facut o donatie de carte (zeci de "titluri" de referinta din literatura romana ti straina, editate in conditii grafice deosebite) pentru Biblioteca Complexului de Servicii Sociale "Sf. Nectarie". In plus, acettia au oferit carti tuturor invitatilor, organizatorilor, echipei din conducerea Complexului "Sf.Nectarie" ti artittilor - actori, interpreti de muzica utoara ti populara, care au acceptat sa sustina benevol chiar in Joia Mare, special pentru batrani, un program artistic deosebit. Este vorba despre actorii Cristina Stamate - Teatrul de Revista "Constantin Tanase", Cristina Deleanu ti Eugen Cristea - Teatrul National Bucuresti, de interpretul RAOUL, grupul etno MĂRIUTZE, de Daniela Cristea, solista a Teatrului de Revista "Constantin Tanase" sau interpretele JUNE si Lavinia Stoica (absolventa a Scolii Populare de Arta, eleva a Crinei Mardare ti a Margaretei Paslaru, locul II Festivalul "Om ca banateanu' nu-i" ti Locul I la Festivalul ,,Florile Primaverii") ti Carmen Popa. Aceasta este absolventa a Scolii Populare de Arta, Sectia coregrafie, prof. Aglae Gheorghe, Sectia Actorie - prof. Petronela Tegu si Sectia Canto, prof. Viorela Filip ti Ozana Barabancea, top model, dar si actrita in devenire, deti este studenta in anul III la Universitatea de Stiinte Economice, Facultatea de Management. A facut figuratie speciala in filmele "Return of The Living Dead", "Necropolis" "Rave to the Grave" (cu: Claudiu Bleont, Cain, Diana Munteanu, Elvin Dandel etc), a fost dublura actritei Tara Reid, rol principal in filmul "INCUBUS" (cu: Christian Brassington, Juliette Lewis, Alice O'Connel, Monica Barladeanu etc) ti a jucat alaturi de Jean Claude Van Damme, Julie Cox in filmul "Second in Command"! Au sustinut recitaluri membrii Ansamblului Artistic al Armatei (muzica usoara: Marian Spanoche, Gabriel Manea, Alina Nanescu si Valentina Farcasanu) si orchestra de muzica populara dirijata de Stelian Ungureanu (solisti : Elisabeta Turcu, Irina Someseanu, Ilie Rosu, Norica Enache, Ioana Cornea). Pe numele sau real - Ana Timbala, binecunoscuta interpreta de muzica usoara JUNE este protagonista (rolul "Cantareata") spectacolului de succes "MINCINOSUL" de Carlo Goldoni (regia Toma Enache) a carui premiera a avut loc luni, 13 aprilie, la Teatrul Nottara. Ea joaca alaturi de "nume" mari ale teatrului si filmului romanesc precum Claudiu Bleont, Sebastian Papaiani sau Valentin Uritescu. Tot din aceeati "distributie" a fost prezenta la eveniment si Izabela Barbu (rolul Cleonice) cu Band-ul sau: Alexandru Burca - clape, Radu Miculita - chitara, Catalin Padurariu - chitara si Luca Eduard - contrabas.

Au sustinet recitaluri copiii - topmodele ale Agentiei KAO Fashion condusa de Carmen Pletea - Yunus Emre Cimen (11 ani) si Stefania Chesar (8 ani). Yunus este castigator al titlurilor mondiale ‘'BEST of the BEST CHILD MODEL of the WORLD 2008'' si ‘'BEST CHILD CATWALK MODEL of the WORLD 2008'', in Sofia - Bulgaria, concurs la care au participat peste 60 de modele cu varste cuprinse intre 4 ti 16 ani, de pe 5 continente din intreaga lume. Cu o voce superba si o prezenta scenica deosebita, micuta Stefania Chesar este deja vedeta de televiziune si manechin de succes (a prezentat pentru binecunoscuti designeri si a participat la 3 editii ale Bucharest Fashion Week). Spectacolul a fost prezentat de Octavian Ursulescu.
Ziua

Peste 12.000 de functionari publici din tara si-ar putea pierde slujbele

Peste 12.000 de functionari publici din tara si-ar putea pierde slujbele, dupa ce Guvernul a emis o ordonanta de urgenta prin care directorii institutiilor publice pot fi schimbati pe criterii politice, informeaza, joi, Realitatea TV. 

Decizia ii vizeaza pe cei care conduc inspectorate scolare, spitale, directii sanitare, agricole, de forta de munca, oficii postale sau cluburi sportive. Ministrii cabinetului Boc au 30 de zile dupa intrarea in vigoare a ordonantei sa-si numeasca proprii oameni in posturile cheie din teritoriu. 

Liderii Coalitiei cred ca aceasta schimbare va eficientiza activitatea sefilor, care vor lucra in baza unui contract de manager, incheiat pe patru ani. Ordonanta privind serviciile deconcentrate a primit critici dure atat din partea sindicatelor cat si a opozitiei, care o va contesta la Curtea Constitutionala.

