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Cotidianul
Tinerii instituţionalizaţi, şomeri de bunăvoie

O mare parte dintre tinerii din instituţii care au împlinit 18 ani, şi-au finalizat studiile şi ar trebui să se angajeze au refuzat sau pur şi simplu nu au contactat niciodată un angajator, potrivit datelor ANPDC.

Aproape 1.800 de copii aflaţi în grija statului au împlinit 18 ani sau şi-au finalizat studiile în anul şcolar trecut, majoritatea ca absolvenţi ai învăţământului de masă, adică liceu, şcoli profesionale sau postliceale. Dintre aceştia, 291 nu au contactat sau au refuzat să contacteze vreo firmă sau instituţie în vederea angajării, potrivit datelor prezentate de Ioana Nedelcu, consilier superior la Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC). Însă, în jur de 500 şi-au găsit anul trecut un loc de muncă, iar alţi 500 care au doar studii medii intenţionează să şi le continue.

Nedelcu explică numărul destul de mare al tinerilor care ar trebui să părăsească sistemul de protecţie şi să îşi găsească un loc de muncă prin faptul că „au o personalitate diferită de a celorlalţi copii şi sunt dependenţi de serviciile de stat, consideră că e mai bine să stea în centre şi să primească totul de-a gata”.

Ea a mai spus că aceştia ştiu că după 18 ani mai pot sta doar doi ani în centre, cu condiţia să meargă la studii, după care ar trebui să se angajeze, iar statul le oferă locuinţe sociale, consultanţă pentru găsirea unui loc de muncă, însă mulţi s-au obişnuit să fie asistaţi.
Click

Sindicatele, împotriva Ordonanţei 37

Sindicatele au început ieri acţiunile concrete împotriva ordonanţei privind deconcentratele. Liderul Cartel Alfa, Bogdan Hssu a spus că Ordonanţa 37 va avea consecinţe grave pe piaţa muncii din România. 

Simdicatele se vor plânge şi la Avocatul Poporului dar şi la Organizaţia Internaţională a Muncii, referitor la intenţia statului român de a subordona politic Inspecţia Muncii. Potrivit lui Hossu, Inspecţia Muncii ar urma, potrivit ordonanţei, să aibă tentă politică şi clientelar locală.

Curentul

Nu învaţă scrisul şi cititul pentru a-şi asigura hrana zilnică

Deşi au ajuns la vârsta la care ar trebui să meargă la şcoală, aproximativ 70.000 de copii din întreaga ţară nu pot "să-şi vadă visul cu ochii" deoarece au avut ghinionul să facă parte din familii sărace. Aceşti copii sunt nevoiţi să muncească pentru a-şi asigura mâncarea de zi cu zi. Dacă sunt prea mici pentru a munci alături de părinţi, rămân acasă pentru a avea grijă de fraţii şi surorile mai mici. Uneori, sătui de sărăcie şi de munca pe care sunt obligaţi să o presteze la locurile de baştină pentru a avea ce pune pe masă, fug de acasă "devenind" copii ai străzii în marile oraşe. 

Aproximativ 70.000 de copii din întreaga ţară nu merg la şcoală, nu pentru că nu şi-ar dori să înveţe scrisul şi cititul, ci din cauza sărăciei familiilor din care provin. Aceştia muncesc alături de părinţi pentru a-şi asigura hrana de zi cu zi. Copiii care nu au dreptul legal de a se angaja din cauza vârstei sau aceia care sunt prea mici pentru a merge la câmp alături de părinţi, sunt obligaţi să stea acasă şi să aibă grijă de fraţii şi surorile lor mai mici. Numeroase sunt situaţiile în care aceşti copii iau atribuţiile mamelor. Îngrijesc până şi bebeluşii în timp ce femeile muncesc la câmp, cu ziua, sau în oricare alt loc pentru a câştiga un ban. Copiii care rămân acasă cu fraţii sau surorile le dau să mănânce şi se joacă cu ei. Copiii mai „puternici“ sunt luaţi la câmp de către părinţi, muncind cu ziua, pentru câţiva bani şi o farfurie de ciorbă la prânz. Dascălii care întâlnesc asemenea situaţii nu pot face nimic deşi „avem învăţământ obligatoriu de la clasele I-X“. Şi deseori profesorii care au încercat să stea de vorbă cu părinţii acestor copii au primit răspunsuri de genul: „Eu nu am ce să le pun pe masă şi vreţi să-i mai trimit şi la şcoală? De unde bani?“. În ceea ce priveşte abandonul şcolar, acesta s-a triplat în anul 2007 faţă de anul 2000. Şi nu este este exclus ca numărul elevilor care abandonează şcoala să crească în contextul întoarcerii părinţilor de la muncă din străinătate căci nu mai au unde să muncească, al crizei financiare şi al creşterii şomajului. Există cazuri în care copiii, sătui de sărăcie şi de munca la care sunt supuşi sau pe care sunt obligaţi să o presteze la locurile de baştină pentru a avea ce mânca, fug de acasă. Şi astfel, majoritatea dintre ei ajung „copii ai străzii“. Conform ultimelor statistici, în Bucureşti existau 830 de copii ai străzii, în Constanţa - 200, în Braşov - 120. Copiii fugiţi de acasă optează pentru marile oraşe. Psihologii sunt de părere că „aceşti copii, odată ce prind gustul aşa-zisei libertăţi pe stradă cu greu mai renunţă la o asemenea viaţă“.
