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Cotidianul
Traficul din zona Grozăveşti va fi restricţionat până în noiembrie

Din 3 mai se vor închide, pe o perioadă de şase luni, mai multe artere din Bucureşti: Şoseaua Orhideelor, între Calea Giuleşti şi Splaiul Independenţei, şi Şoseaua Vasile Milea, între Bdul Iuliu Maniu şi Splaiul Independenţei.

Municipalitatea a anunţat că va institui sens unic pe două străzi şi va închide altele două în vederea realizării lucrărilor de execuţie a pasajului denivelat suprateran Basarab. Astfel se vor închide temporar Şoseaua Orhideelor, între Calea Giuleşti şi Splaiul Independenţei, şi Şoseaua Vasile Milea, între Bdul Iuliu Maniu şi Splaiul Independenţei. Totodată se va institui temporar sens unic pe următoarele străzi: Str. Al. Borneanu, dinspre Splaiul Independenţei către Bdul Vasile Milea, şi pe Str. C. Ghercu, dinspre Şoseaua Orhideelor către Splaiul Independenţei.
Gardianul

Guvernul vrea inghetarea salariilor în sistemul bugetar

Guvernul a discutat în sedinta de ieri un proiect de ordonanta de urgenta prin care se propune înghetarea salariilor în sistemul bugetar, inclusiv pentru personalul din educatie, au declarat surse guvernamentale, citate de Mediafax.  “Aprobarea ordonantei reprezinta practic o procedura tehnica prin care acte normative ce stabilesc nivelul actual de salarizare sunt prelungite ca valabilitate pâna la sfârsitul anului, interval în care Guvernul ar putea stabili cu sindicatele categoriile de salarii si procentul cu care acestea ar putea fi majorate la un moment dat. Este o procedura prin care se stabileste ca actele normative respective nu pot intra în vigoare de la 1 mai în lipsa unei decizii finale privind majorarea salariilor”, au precizat sursele citate. În document se mai arata ca neadoptarea ordonantei de urgenta ar conduce la un vid legislativ care ar afecta personalul din sectorul bugetar. Guvernul anuntase anterior ca salariile vor fi majorate incepand cu 1 mai.

