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Atac
Cumulul pensie-salariu, în limita a 1.700 lei

HOTĂRÂRE. Guvernanţii au decis să permită cumulul pensiei cu salariul de stat doar în cazul pensionarilor cu un venit de maxim 1.700 de lei. 

Hotărârea a fost luată în şedinţa de miercuri a Guvernului şi interzice cumulul persoanelor care au venitul echivalent cu valoarea salariului mediu pe economie. Premierul Emil Boc a declarat, la finalul şedinţei, că proiectul de lege care va reglementa noul sistem urmează să fie avizat de Consiliul Economic şi Social şi Consiliul Superior al Magistraturii, pentru a fi transmis Parlamentului în procedură de urgenţă. „Impactul asupra bugetului înseamnă economisirea a câteva zeci de milioane de euro. 

Nu ştim câţi vor opta pentru cumul, nu ştim câţi vor prefera pensia sau salariul, dar din analizele preliminare rezultă că există în jur de 20.000 de persoane care cumulează pensia cu salariul”, a spus Boc. Într-un comunicat transmis de Guvern se arată că pensionarii pentru limită de vârstă, precum şi cei ai instituţiilor din sistemul justiţiei, apărării, ordinii publice şi siguranţei naţionale vor putea cumula pensia cu veniturile obţinute dintr-o funcţie remunerată de la bugetul de stat numai în măsura în care cuantumul pensiei nu depăşeşte nivelul salariului mediu brut aferent anului pentru care se face plata.

În cazul în care cuantumul pensiei depăşeşte acest nivel, persoanele care au calitatea de pensionar pot opta pentru suspendarea plăţii pensiei, până la încetarea încadrării. Comisia Naţională de Prognoză indică un salariu mediu brut de 1.693 lei, în 2009, şi de 1.832 lei, pentru 2010. Potrivit analizelor efectuate, în prezent sunt aproximativ 20.440 persoane care cumulează pensia cu salariul, din care circa 1400 la nivel central şi aproximativ 19.000 la nivel local. (G.R.)
Gardianul
Pensionarii cu venituri peste salariul mediu au 60 de zile sa aleaga

Institutiile publice care vor angaja pensionari cu venituri mai mari de 1.693 lei, plafon impus de Guvern pentru cumulul pensiei cu salariul de la stat, vor fi amendate cu 2.500-5.000 lei, iar persoanele cu venituri peste limita vor fi obligate sa aleaga în maximum 60 de zile între pensie si salariu. Termenul de 60 zile va fi calculat de la data intrarii în vigoare a proiectului de lege privind cumulul salariu-pensie, care urmeaza sa fie aprobat în procedura de urgenta de catre Parlament, iar raporturile de munca ale persoanelor care nu vor opta între salariu si pensie vor înceta de drept. Cuantumul amenzii aplicate institutiilor publice si termenul-limita pâna la care trebuie optat între pensie si salariu au fost decise de Guvern în sedinta de miercuri, au declarat surse ministeriale, citate de Mediafax. Contraventia va fi constatata fie de catre Inspectia Muncii, fie de de Agentia Nationala a Functionarilor Publici, în cazul functionarilor publici. 

