Revista Presei

8 Aprilie 2009 
	Pag.
	Publicaţie
	Titlu

	2
	Cronica Română
	Sindicatele din Educatie nu exclud inghetarea anului scolar

	3
	Ziua
	Cornea: Ar putea fi daţi afară 5% din angajaţii din tot sectorul public


Cronica Română
Sindicatele din Educatie nu exclud inghetarea anului scolar

Profesorii din toata tara s-au saturat sa fie dusi cu zaharelul atat de fostul, cat si de actualul guvern. Dupa ce anul trecut Parlamentul a votat majorari salariale cu 50%, fostul premier a amanat aplicarea legii. Inainte de alegeri, actualele partide de guvernamant au promis ca vor aplica legea. Acum, si actualul guvern o da la intors! La inceputul acestei luni a expirat ordonanta de amanare a majorarilor salariale, astfel venise vremea ca profesorii sa primeasca ceea ce li se cuvenea prin lege. In loc sa dea unda verde, Guvernul tergiverseaza din nou aplicarea legii de majorare a salariilor profesorilor pana la sfarsitul lui 2009. Mai nou, colac peste pupaza, Guvernul a anuntat ca are alta idee – ori reduce personalul din invatamant cu 20.000, ori ingheata salariile.
In aceasta noua situatie, Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant (FSLI), Federatia Sindicatelor din Invatamant “Spiru Haret”, Federatia Educatiei Nationale (FEN) si Federatia Nationala Sindicala “Alma Mater” au notificat conducerea ministerului Educatiei despre faptul ca exista premisele declansarii conflictului de interese la nivel de ramura. Potrivit unui comunicat de presa comun al celor patru sindicate din invatamant, notificarea a fost facuta ca urmare a neacceptarii, de catre reprezentantii MECI, a propunerilor la Contractul Colectiv de Munca Unic la Nivel de Ramura Invatamant, formulate de federatiile sindicale reprezentative. “Nemultumirilor actuale ale salariatilor din invatamant li se adauga decizia Guvernului Boc de a efectua o rectificare negativa a bugetului de stat pe anul 2009, cheltuielile de personal pentru invatamantul preuniversitar urmand sa fie diminuate cu 811 milioane de lei, ceea ce se poate realiza fie prin diminuarea cu aproximativ 8% a veniturilor salariatilor, fie prin reducerea a 20.000 de posturi din sistem”, se arata in comunicat. Liderii celor patru sindicate afirma ca, in conditiile in care nu vor fi solutionate favorabil revendicarile salariatilor din invatamant, iar Guvernul nu va reveni asupra masurilor “ce afecteaza drepturile” sindicalistilor, va fi declansat conflictul de interese si se va recurge “la toate formele de protest legale, inclusiv greva generala”. Presedintele Federatiei “Alma Mater”, Razvan Bobulescu, a declarat, la inceputul saptamanii, ca masurile propuse de Guvern nu pot fi aplicate. 
“In invatamantul superior avem 30 la suta din locuri neocupate, deci nu avem ce reduce. In sectorul preuniversitar, vin sa predea profesori care au iesit la pensie, intrucat cei tineri nu mai vin la catedra pe salariile actuale”, a spus Bobulescu. Liderul “Alma Mater” a apreciat ca posibilitatea sa se ajunga la greva in invatamant este foarte mare.

Ziua

Cornea: Ar putea fi daţi afară 5% din angajaţii din tot sectorul public

Preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Invăţămant (FSLI)), Aurel Cornea, a declarat la Realitatea FM că cea mai gravă situaţie in ceea ce priveşte disponibilizările se inregistrează in invăţămant. Preşedintele FSLI a afirmat că la capitolul rectificării negative a bugetului există două variante: ingheţarea salariilor in intregul sistem bugetar - de a nu se mai acorda nici indexarea de 5% prevăzută pentru acest an - sau reducerea cu 5% a personalului din intregul sistem bugetar. 

In şedinţa de Guvern de miercuri ar urma să se discute o ordonanţă de urgenţă de rectificare in scădere a bugetului. "La invăţămant situaţia este agravantă. Intreg sistemul insă este acum bulversat", a precizat Cornea.

