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Curentul
Indemnizaţia de handicap, la nivelul pensiei minime

Persoanele cu handicap ar putea primi o indemnizaţie lunară egală cu pensia socială minimă, indiferent de gradul de handicap, potrivit unei propuneri legislative trimise, ieri, Camerei Deputaţilor. Banii necesari ar putea fi obţinuţi din impunerea unei taxe de lux pentru jocurile de noroc. În Romånia sunt circa 600.000 de persoane cu handicap, reprezentånd 3% din populaţia totală a ţării. Potrivit actualei legislaţii, cuantumul indemnizaţiei care se acordă acestei categorii sociale variază între 34 şi 220 de lei, în funcţie de gradul de handicap.
Evenimentul Zilei

Câştigătorii la Loto ar putea cotiza pentru persoanele cu handicap

Persoanele cu dizabilităţi ar putea primi, de la 1 octombrie, o pensie de 350 de lei, cu 130 de lei mai mult decât indemnizaţia pe care o încasează acum o persoană cu handicap de gradul 1, inaptă de muncă. 
Propunerea a venit din partea Cristinei Pocora, preşedintele Comisiei pentru Egalitatea de Şanse între Femei şi Bărbaţi din Camera Deputaţilor, care va porni, de săptămâna viitoare, o caravană prin ţară, pentru a strânge voturi din partea celorlalţi parlamentari pentru susţinerea iniţiativei. Pocora s-a gândit şi la o potenţială sursă de finanţare: cei 75 de milioane de lei, care ar asigura mărirea indemnizaţiilor pentru un an, să fie plătiţi dintr-o taxă de lux pe jocurile de noroc. 
„Să luăm de la cei care au avut noroc, să le dăm celor care nu prea au avut noroc. Am aflat chiar că Loteria a fost gândită, la începuturile ei, ca să cotizeze pentru năpăstuiţi”, a spus parlamentarul. Pentru ca persoanele cu dizabilităţi să primească o pensie mărită trebuie modificată însă Legea privind protecţia şi promovarea drepturilor celor cu handicap. În România sunt 600.000 de persoane cu dizabilităţi care, în funcţie de gradul handicapului, primesc între 32 şi 220 de lei.
România Liberă

Mamele cu gemeni vor primi indemnizatie pentru fiecare copil nascut
Mamele cu gemeni, tripleti sau multipleti vor primi indemnizatie pentru fiecare copil nascut, potrivit unei initiative legislative aprobate, luni, de Senat, anunta Mediafax.

Astfel, in cazul nasterilor survenite in urma sarcinilor multiple , se acorda, suplimentar, cate 600 lei pentru fiecare copil incepand cu al doilea nascut, se stipuleaza in initiativa legislativa de modificare a OUG 148/2005 privind sustinerea familiei in vederea cresterii copilului.

Conform acestei initiative legislative, de prevederile legii vor beneficia si persoanele care se afla in plata la data intrarii in vigoare.

Comisia pentru munca, familie si protectie sociala din Senat a adoptat raport de admitere cu unanimitate de voturi, motivandu-se ca votul favorabil a fost fundamentat pe necesitatea sustinerii financiare a familiilor cu copii rezultati din sarcini multiple.

Initiativa legislativa apartine unui grup de deputati apartinand minoritatilor nationale, PNL si PDL.

Decizia a fost luata cu voturi 86 de voturi "pentru", neexistand voturi impotriva sau abtineri.Senatul a fost prima Camera sesizata, forul decizional fiind Camera Deputatilor.

Guvernul a dat un aviz pozitiv initiativei legislative care prevede acordarea alocatiei pentru fiecare copil, in cazul familiilor cu gemeni sau tripleti, a anuntat, in 3 aprilie, premierul Emil Boc.
Ziua

Vaslui: Copil batut de un angajat al centrului de ocrotire in care era internat

Un copil de 15 ani internat intr-o institutie de ocrotire din Barlad, a fost batut cu palmele si cu un bat de un angajat al centrului, informeaza, luni, Agerpres. Copilul agresat s-a plans reprezentantilor Directiei pentru Protectia Copilului care, la randul lor, au sesizat Politia. Administratorul centrului de plasament al asociatiei "Betania", Claudiu Bagu, este in prezent cercetat de politisti pentru lovire si rele tratamente aplicate minorului. 

"Baiatul avea semne vizibile pe fata, era tumefiat si prezenta zgarieturi pe frunte si pe picioare. A fost dus la medicul legist pentru eliberarea unui certificat, a necesitat patru zile de ingrijiri medicale, iar impotriva angajatului am formulat o plangere la Politie. Copilul era unul cu probleme psihice si recomandarea noastra a fost ca cei care intra in contact cu el sa se poarte cu foarte mare grija", a declarat asistentul social Ionel Bratianu, cel care s-a ocupat de cazul copilului agresat. 

Administratorul care l-a batut pe baiat a admis ca a cedat nervos si l-a lovit pe copil cu palma si apoi cu un bat, cu toate ca nu avea ca atributie sa aiba grija de copiii din centru. De altfel, copiii din centrul respectiv sustin ca sunt adesea loviti de ingrijitori. 

Conducerea Asociatiei "Betania" a decis ca angajatul sa nu mai intre in contact cu copiii. "Pe o perioada de trei luni angajatului i s-a diminuat salariul cu 30%, a fost mutat in sectorul zootehnic, ca sa nu mai fie in mediul copiilor si, totodata, beneficiaza de consiliere psihologica, sa vedem daca mai poate fi pastrat intr-o astfel de institutie", a declarat presedintele Asociatiei "Betania" Barlad, Florin Morosac. In acest moment, in cadrul centrului de ocrotire sunt 35 de copii, cu varsta cuprinsa intre 9 si 18 ani.
