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Cotidianul
Burse de 180 lei pentru elevii săraci

Elevii săraci din toate liceele ţării vor primi de la stat o bursă socială de 180 lei. Important este ca elevul să promoveze clasa pentru a mai beneficia de bursă.

Guvernul a decis în şedinţa de astăzi să acorde o bursă socială pentru 155.000 elevi care provin din familii cu venituri mici. 

“Vor primi bursă elevii de liceu care provin din familii cu venituri pe membru de familie de sub 200 de lei. Bursa este în valoare de 180 de lei pe lună”, a spus ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu. Ea a precizat că efortul bugetar este de 200 de milioane lei pe an. “Bursa se acordă de la începutul anului şcolar în funcţie de veniturile familiei. Elevul primeşte bursa dacă promovează în anul următor”, a arătat Andronescu.
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Plafonul pentru indemnizaţia mamelor rămâne în vigoare

Plafonul maxim, de 4.000 de lei, pentru indemnizaţia mamelor rămâne în vigoare cel puţin până în toamnă, la fel ca şi micşorarea punctului de pensie. 

Majoritatea deputaţilor au votat marţi împotriva proiectului de lege care aprobă ordonanţa de urgenţă a lui Boc. Ordonanţa emisă de Guvern va fi supusă din nou la vot în sesiunea următoare. 
