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Azi
Analize gratuite pentru săraci

Persoanele fără venituri din sectorul 1 pot beneficia de analize medicale gratuite, prin proiectul „Pentru sănătatea noastră!“, implementat de Complexul Multifuncţional „Caraiman“.

Proiectul se va derula până în luna iunie şi are ca obiectiv realizarea unei evaluări complexe a stării de sănătate a persoanelor marginalizate social. Acest demers vine în sprijinul sistemului de sănătate naţional prin realizarea unui pachet de analize şi investigaţii medicale (analize hematologie, analize biochimie, examen clinic general, examene medicale de specialitate) pentru persoanele neasigurate. 

Grupul ţintă al proiectului îl constituie persoanele fără venituri, cele fără identitate aflate în evidenţa serviciilor de asistenţă socială, cu domiciliul sau identificate în sectorul 1. La aceştia se adaugă cazurile sociale identificate pe străzile sectorului 1 şi găzduite în Centrul de Urgenţă „Odăi“ şi în Centrul „Pinocchio“. Persoanele fără venituri cu domiciliul în sectorul 1, diagnosticate cu diferite afecţiuni sunt sprijinite atât pentru îmbunătăţirea stării de sănătate, cât şi în vederea întocmirii dosarelor pentru acordarea venitului minim garantat prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 Bucureşti (DGASPC) şi, implicit, a dobândirii calităţii de asigurat al sistemului naţional de asigurări de sănătate. 

Totodată, în cazul tratamentelor costisitoare, persoanele fără venituri pot beneficia de ajutoare de urgenţă acordate de DGASPC sector 1. 

Reprezentanţii Complexului Multifunctional „Caraiman“ lansează un apel către toţi medicii de familie din sectorul 1 prin care le solicită acestora să redirecţioneze persoanele fără venituri către Centrul „Caraiman“ în vederea acordării de asistenţă medicală. Inaugurat la sfârşitul lunii aprilie 2008, Complexul Multifuncţional „Caraiman“ este primul centru medical deschis în România de o autoritate locală, pentru a veni în sprijinul persoanelor cu venituri reduse. Situat pe strada Caraiman nr. 33 A, într-o clădire modernă, consolidată şi reabilitată, centrul medical dispune de 16 cabinete, dotate cu instrumente de ultimă generaţie. 

Deoarece numărul de solicitări poate fi mai mare decât capacitatea cabinetelor, toţi cei aflaţi în una dintre situaţiile de mai sus, sunt rugaţi să se programeze la numerele de telefon 021/2244073, 2244027, 2244028, 2244029, de luni până vineri, între orele 8.00 şi 18.00.
