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Azi
Lapte praf pentru bebeluşi

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 2 acordă lunar nou-născuţilor cu vârste între 0 şi 12 luni, gratuit, cinci cutii de lapte praf, cu o greutate totală de 2 kg.

Sprijinul se asigură mamelor cu copii nou-născuţi sănătoşi dar care au nevoie de suplimente alimentare, mamelor cu contraindicaţii de alăptare datorita unor afecţiuni medicale, copiilor adoptaţi sau din familiile de plasament.

Părinţii interesaţi în obţinerea laptelui praf pentru copii de până la 1 an, trebuie să se prezinte la Centrul de Îngrijire şi Găzduire „Neghiniţă“ din strada Traian nr. 144, cu următoarele documente:

• reţeta de la medicul de familie arondat (copie şi original);

• actul de identitate al părintelui care ridică laptele, în original.

Laptele praf este distribuit la sediul Centrului de Îngrijire şi Găzduire „Neghiniţă“ (tel. 021-321.26.26.), al cărui program cu publicul este de luni până joi între orele 8-12, iar vineri între orele 8-14.
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Copiii, primiţi gratis la stomatolog

Gratis la stomatolog pentru copiii din Capitală. Primăria generală îi invită pe părinţi să-şi programeze odraslele la consul gratuit la telefoanele 0800.821.218 şi 021.314.23.15, de luni până vineri, între orele 8.30-16.30. Vizitele la doctor vor fi programate de luni până vineri la unul din cabinetele stomatologice din Dorobanţi (fosta Policlinică Sahia) şi din zona Câmpia Libertăţii.
