Adevarul

Persoanele cu handicap, excluse de pe piaţa muncii

Mentalitatea învechită constituie principala barieră de care se lovesc persoanele cu dizabilităţi atunci când caută un loc de muncă. Pentru a nu face investiţii suplimentare, angajatorii români preferă să nu încadreze persoane cu handicap. Numai 25.000 dintre cele 600.000 de persoane cu handicap din România au un loc de muncă.
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Publicitate

Workability Europe şi Shaw Trust, două dintre cele mai cunoscute fundaţii europene de integrare pe piaţa muncii, au venit în România pentru a discuta despre accesul egal al tuturor persoanelor la un loc de muncă. Împreună cu Autoritatea Naţională pentru Persoanele cu Handicap (ANPH), au evidenţiat provocările economice ale momentului, modul în care afectează acestea serviciile de integrare şi disfuncţiile legislative cu care persoanele cu handicap se confruntă.   

Departe de standardele UE

Robin Barnett, Ambasadorul Marii Britanii în România, a constatat şi el, din propria experienţă în Bucureşti că suntem încă departe de standardele UE: „Situaţia nu este deloc îmbucurătoare. Într-adevăr s-au mai făcut câteva progrese faţă de anii trecuţi, dar mai este mult de lucru. Mă uit în fiecare zi în Bucureşti cât este de greu pentru oameni să parcheze, chiar şi pentru cei mai experimentaţi. V-aţi gândit cei cu dizabilităţi cum se descurcă? În plus, trebuie să facem ceva pentru ca ei să fie integraţi pe piaţa muncii”. 

„Se fură şi scaunul cu rotile”

Persoanele cu dizabilităţi reprezintă a şasea parte din totalul persoanelor cu vârstă de muncă , şomajul în cazul lor fiind dublu faţă de celălalte categorii. În România, participarea lor pe piaţa muncii este foarte scăzută: „Ministerul Muncii îşi propune să ia măsuri de integrare a acestor persoane prin programe de tip «a doua şansă». 

Astfel, au fost înfiinţate opt centre regionale pentru consiliere în carieră”, a explicat Dumitru Cornoiu, secretar de stat al Ministerului Muncii. Mentalitatea din România este însă bariera de care se izbesc zilnic cele aproximativ 600.000 de persoane cu dizabilităţi. „Am început să facem traininguri printre firmele care angajează personal, cu angajatorii dar şi cu angajaţii. 

Ei trebuie să conştientizeze că şi persoanele cu handicap au dreptul la muncă şi că pot să o facă destul de bine. Vrem să înlăturăm lipsa de respect şi să îi ajutăm prin creşterea calităţii de viaţă. Ca exemplu de lipsă de respect, ştiu o persoană care şi-a lăsat scaunul cu rotile pe hol, în faţa apartamentului şi a rămas fără el.” Povesteşte Cristian Ispas, director la Fundaţia Motivation.

Angajatorii nu îi doresc

În ceea ce priveşte angajatorii, Doina Dreţcanu, Preşedinte ANPH, consideră că aceştia nu conştientizează calitatea muncii pe care ei o pot dovedi în diferite joburi: „O persoană cu dizabilitate poate fi uneori mai loială şi profesionistă decât restul angajaţilor, ei se luptă mai mult pentru a obţine un loc de muncă şi apoi pentru a-l menţine. 

Angajatorii se sperie să dea locurile de muncă unor persoane cu handicap, se gândesc mai mult la profit şi nu vor să facă investiţii. Această legătură angajat-angajator trebuie ajutată să se dezvolte armonios. Noi avem un plan de acţiune şi vrem să creem locuri de muncă dar nu depinde numai de noi, piaţa angajării evoluează lent.” 

25.000 de persoane cu dizabilităţi sunt angajate

„Vrem să înfiinţăm centre pilot la nivelul ţării, 20 de centre pentru consilierea şi formarea acestor persoane dar şi a celor care să se ocupe de angajaţi. Un astfel de centru funcţionează la Oradea. Numărul angajaţilor cu dizabilităţi este de aproximativ 25.000, există circa 300 de unităţi protejate în ţară şi în ele lucrează 1.100 de persoane cu handicap. Dar cu restul ce facem?” adaugă Doina Dreţcanu. 

Muncă de convingere şi conştientizare trebuie dusă şi cu instituţiile publice, centrale care neglijează principalele nevoie ale acestei categorii defavorizate: „ Trebuie să desfăşurăm o campanie de atenţionare a prefecturilor, la alegeri vrem să le dăm şi lor posibilitatea de a vota, multe instituţii nu au rampe. Pentru transportul în comun, o reală şi actuală problemă, am trimis adrese de solicitare către primăriile şi Consiliile locale din ţară să caute o soluţie, în fiecare judeţ trebuie să existe transport în comun cu platformă. În SUA de exemplu, dotarea cu 50 de rampe nu a costat mai mult de 500 de dolari, deci se poate. E nevoie de atitudine. ”, conchide preşedintele ANPH. 

Click

Din iulie creşte ajutorul social

Venitul minim garantat se majorează cu 15% din luna iulie, astfel încât valoarea ajutorului social va ajunge la 125 de lei de persoană, a decis, ieri, Guvernul. 

Pentru o familie formată din două persoane venitul va fi de 225 de lei, pentru trei persoane acesta se va ridica la 313 lei, iar pentru patru persoane ajutorul social va fi de 390 de lei. Familiile formate din cinci persoane vor primi 462 de lei

Curentul

	Venitul minim garantat creşte cu 15% din iulie 
	


	



	
	
	

	Scris de C. R.    
	
	


	Venitul minim garantat se majorează cu 15% din luna iulie, astfel încåt cuantumul acestuia va fi de 125 de lei pentru o persoană singură, potrivit unei OUG adoptate în şedinţa de ieri a Executivului. Totodată, nivelul lunar al venitului minim garantat va fi de 225 lei pentru familiile formate din două persoane, de 313 lei pentru familiile formate din trei persoane, de 390 lei pentru familiile formate din patru persoane şi de 462 lei pentru familiile formate din cinci persoane.
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	Rata şomajului în rândul persoanelor cu dizabilităţi, necunoscută 
	


	



	
	
	

	Scris de .    
	
	

	La ora actuală, nicio autoritate centrală nu poate oferi prea multe informaţii privind piaţa muncii pentru persoanele cu dizabilităţi. Nici chiar Autoritatea Naţională pentru Persoanele cu Handicap (ANPH). Rata şomajului în råndul persoanelor cu dizabilităţi din Romånia este necunoscută. „În ţara noastră, sunt înregistrate oficial 631.000 de persoane cu handicap şi doar 25.000 dintre ele sunt angajate. Nu se poate determina, însă, o cifră clară a şomajului pentru că printre cele 631.000 de persoane înregistrate sunt şi copii, şi vårstnici. În plus, o parte din persoanele active şi-au pierdut competenţele socio-profesionale tocmai din lipsa locurilor de muncă“, a declarat, ieri, preşedintele ANPH, Doina Dreţcanu. Preşedintele autorităţii a ţinut, însă, să precizeze că „rata şomajului în råndul persoanelor cu handicap din Romånia este cu mult mai mare decåt cea existentă în råndul populaţiei generale, acest lucru fiind cauzat de mentalităţile existente“.




Evenimentul Zilei
	Poteraş vrea să ia în administrare Lacul Morii
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Consilierii locali ai Sectorului 6 au aprobat ieri, într-o şedinţă de urgenţă convocată de edilul Cristian Poteraş, o hotărâre prin care îl împuternicesc pe primar să întreprindă toate demersurile necesare pentru luarea în administrare de către Consiliul Local a Lacului Morii şi a suprafeţelor de teren aferente acestuia.

Documentul, care aşteaptă avizul de legalitate din partea Prefecturii Capitalei, expune o serie de motive


pentru care acest lac ar trebuie să intre în administrarea Primăriei. 

"Luând în considerare necesitatea implicării autorităţilor publice locale în dezvoltarea urbanistică în ceea ce priveşte amenajarea teritoriului. În vederea soluţionării a cât mai multor cereri pentru crearea de spaţii verzi, zone de agrement, locuri de joaca, precum şi pentru dezvoltarea uniformă a sectorului 6 propunem spre aprobare Consiliului Local Sector 6 luarea în administrare a Lacului Morii şi a zonelor adiacente pentru amenajarea unei zone de agrement de o importanţă deosebită pentru sectorul 6 cât şi pentru Municipiul Bucureşti", se arată în documentul


postat pe site-ul primăriei. 

În plus, se menţionează că amenajarea Lacului Morii ca zonă de agrement se va efectua în colaborare cu Guvernul României prin alocarea de fonduri de la bugetul de stat. 

Gardianul

Persoanele cu handicap, fara slujbe din cauza costurilor

28-05-2009




Directorul Fundatiei Motivation România, Cristi Ispas, a declarat ca slaba încadrare în munca a persoanelor cu handicap are drept cauze atitudinea generala a societatii, care considera ca angajarea unei astfel de persoane ar putea presupune costuri suplimentare sau ar putea crea probleme prin calitatea muncii prestate. Rata somajului în rândul acestor persoane este necunoscuta pâna în prezent, fiind însa cu mult mai mare decât cea existenta în rândul populatiei generale, acest lucru fiind cauzat de mentalitatile existente, a declarat presedintele Autoritatii Nationale pentru Persoanele cu Handicap (ANPH), Doina Dretcanu, la conferinta internationala “Perspective de dezvoltare în contextul provocarilor financiare si economice ale anului 2009”. Directorul organizatiei britanice Shaw Trust, Tim Pape, a aratat ca “totul e legat de mentalitate si ca nu ar trebui evidentiate lucrurile pe care aceste persoane nu le pot face, ci cele pe care le pot face”. 

M.F.
\

Libertatea

Forţată să facă sex 30 de ore

28 Mai 2009  |  Articol semnat de Manuela Bologheanu 



| 

| 

| 




O adolescentă de 16 ani din Capitală a fost luată cu forţa de pe stradă, urcată intr-o maşină, dusă pe un camp din Străuleşti şi obligată să facă sex pe bani cu nu mai puţin de zece indivizi. Coşmarul Alinei, elevă de liceu, a durat 30 de ore! În tot acest timp, părinţii o căutau disperaţi. Când au găsit-o, au aflat că încă de la începutul anului, fata fusese constrânsă de alţi doi tineri să întreţină relaţii sexuale pe bani.
Calvarul Alinei, elevă în clasa a X-a la un liceu din sectorul 1 al Capitalei, a început în ianuarie, când doi băieţi care îi fuseseră, pe rând, iubiţi au pus la cale o afacere incredibilă. Ei au forţat-o pe fată să se prostitueze pentru ei. Practic, puştoaica era nevoită ca după ore să meargă într-o casă din cartierul bucureştean Străuleşti şi să facă sex acolo cu bărbaţii pe care îi aduceau cei doi.

Ca să fie siguri că victima nu se opune, indivizii au şantajat-o cu filmuleţe în care ea apărea în ipostaze nu tocmai cuminţi şi au ameninţat-o că înregistrările vor ajunge la tatăl ei. Prinsă în iţele acestei situaţii, pe care o considera a fi fără ieşire, fata s-a conformat. Coşmarul ei a 

ieşit la iveală zilele trecute, după ce un al treilea individ, tot din Străuleşti, a răpit-o de pe stradă.

Alina abia ieşise de la şcoală când s-a trezit luată pe sus, urcată într-o maşină şi dusă pe un câmp din Străuleşti. Nemernicul a ţinut-o acolo nu mai puţin de 30 de ore, timp în care a obligat-o să facă sex cu zece bărbaţi. Clienţii au plătit câte 30 de lei pe “partidă”. În acest timp, părinţii Alinei o sunau încontinuu, dar răpitorul îi închisese fetei telefonul mobil. L-a deschis abia când toţi clienţii au fost satisfăcuţi. Tot atunci, individul a şi răspuns la telefon şi a vorbit cu tatăl Alinei care i-a spus că poliţia e pe urmele lui şi l-a somat să-i lase fata în pace.

Venitul minim garantat, majorat cu 15%

28 Mai 2009, ora 08:34  
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Guvernul a adoptat, miercuri, ordonanţa de urgenţă privind majorarea venitului minim garantat cu 15%, de la 1 iulie, a anunţat premierul Emil Boc, la palatul Victoria.



”Din nou încercăm să-i protejăm pe cei mai vulnerabili în faţa efectelor crizei economice”, a afirmat Emil Boc.

Majorarea cu 15% a venitului minim garantat este o măsură prevăzută în acordul cu Banca Mondială, care a cerut asigurarea unei protecţii mai bune a categoriilor defavorizate ale populaţiei în perioada de criză economică.

Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale a supus dezbaterii publice un proiect de ordonanţă de urgenţă pentru modificarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, după ce Banca Mondială a constatat că, deşi cadrul legislativ a fost îmbunătăţit şi corespunde unor modele europene, s-au înregistrat unele deficienţe în implementarea programului de acordare a ajutorului social. 

Principalele modificări propuse prin proiectul de act normativ se referă la majorarea nivelului venitului minim garantat cu 15% şi la asigurarea fondurilor necesare pentru plata acestui drept din bugetele locale, integral din sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat.

Potrivit OUG, nivelul lunar al venitului minim garantat va fi de 125 de lei pentru o persoană singură, 225 de lei pentru familiile formate din două persoane, 313 lei pentru cele formate din trei persoane, 390 de lei pentru cele cu patru persoane, 462 de lei pentru familiile cu cinci persoane şi câte 31 de lei pentru fiecare altă persoană din familie peste numărul de cinci.

Romania Libera

Ghiseul Unic mai "inghite" 600.000 de euro 
Cristina Boiangiu
Joi, 28 Mai 2009
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Pentru amenajarea Centrului de Informare si Documentare pentru Relatia cu Cetatenii, edilii vor cheltui cu 600.000 de euro mai mult decat se aprobase initial. Suplimentarea costurilor a fost aprobata ieri de consilierii generali, dupa ce constructorii s-au plans ca au constatat degradari mai insemnate ale structurii cladirii. Aceasta ar fi determinat refacerea expertizei la structura pentru a se stabili lucrarile necesare, asa ca cele doua firme de constructii - SC Sefam Grup si SC Anton Construct SRL-au cerut mai multi bani. Amenajarea Centrului, cunoscut si sub denumirea de Ghiseul Unic pe vremea fostului primar Videanu, va costa primaria, in total, peste doua milioane de euro. In timpul mandatului fostului primar, pe cladire a fost agatat un afis urias care anunta deschiderea in scurt timp a ghiseului. De atunci a trecut aproape un an si lucrarile nu au fost terminate. 

