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Târg de jucării în Herăstrău

În Parcul Herăstrău se va desfăşura duminică, 10 mai, de la ora 11.30, o nouă ediţie a”Târgului de Jucării”organizat de Teatrul Masca. Copiii vor putea să facă schimb de jucării între ei sau vor putea să comercializeze contra cost diferite lucruri. La manifestarea de anul trecut au fost 290 de participanţi.
Gardianul

CCR a declarat neconstitutionala modificarea Legii functionarilor publici

Curtea Constitutionala (CCR) a declarat neconstitutionala Legea pentru modificarea si completarea Legii nr.188/1999 privind statutul functionarilor publici, motivând ca se încalca principiul bicameralismului Parlamentului (art. 61 din Legea fundamentala). Adoptarea a fost facuta cu unanimitate de voturi in sedinta din 6 mai 2009. Contestatia deputatilor PNL si UDMR a fost acceptata sub semnul neconstitutionalitatii  Legii de modificare a statutului functionarilor. Proiectul de modificare initiat de senatorii Petru Calian (PD-L) si Mircea Dusa (PSD) a fost adoptat de plenul Senatului, pe 9 martie, cu 73 de voturi pentru, 13 împotriva. A doua Camera sesizata, cea cu drept decizional, a fost Camera Deputatilor.

Intre forma adoptata de Camera Deputatilor (Camera decizionala) si cea adoptata, in 9 martie, de Senat “exista deosebiri majore, modificarile si completarile adoptate de Camera Deputatilor dând proiectului de lege o configuratie deosebita, semnificativ diferita fata de cea adoptata de Senat, ca prima Camera sesizata”. “Decizia este definitiva si general obligatorie si se comunica presedintelui Romaniei, presedintilor celor doua Camere ale Parlamentului si primului-ministru”, urmand a fi publicata in „Monitorul Oficial“. “Pe de alta parte, prin modul sau de redactare, deficitar si imprecis în privinta anumitor dispozitii, legea pentru modificare nu corespunde exigentelor de tehnica legislativa, prin aceea ca nu satisface cerintele de accesibilitate si de previzibilitate specifice normelor juridice”, anunta prin comunicat de presa CCR.  

Dezbateri reluate
Dupa ce in 8 aprilie a fost amanata discutarea sesizarii, CCR  a reluat, miercuri, dezbaterile privind contestatia deputatilor PNL si UDMR referitoare la neconstitutionalitatea legii in cauza. Parlamentarii PNL si UDMR au sustinut ca prin noile reglementari se politizeaza administratia publica. Ei au fost nemultumiti ca “toate structurile de la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale, care nu sunt descentralizate administrativ si financiar”, devin servicii publice deconcentrate ale unitatilor administrativ-teritoriale, dar si ca “se desfiinteaza o categorie nedefinita de functii publice, cu exceptia functiilor publice cu statut special si a functiilor publice de prefect”, iar în locul acestora “se înfiinteaza functia de director coordonator al serviciului public deconcentrat din cadrul ministerelor si al celorlalte organe ale administratiei publice centrale”. Incalcarea prevederilor art. 41 din Constitutia Romaniei privind dreptul la munca, “alegerea profesiei, a meseriei sau ocupatiei, precum si a locului de munca este liber” duce la neconstitutionalitate, tocmai pentru ca dreptul la munca nu poate fi ingradit. Asadar, dreptul la munca, precum si alegerea ocupatiei in mod liber sunt garantate si interpretate in spiritul Declaratiei Universale a Drepturilor Omului si a tratatelor internationale, la care Romania este parte, inclusiv a Directivelor Uniunii Europene. Ori, conform acestor reglementari, desfiintarea unei functii publice ocupata de un functionar public si crearea in locul acesteia a unei functii de demnitate publica constituie “o discriminare nepermisa”. Având în vedere atât caracterul imprecis al normei, precum si regimul juridic ambiguu al functiilor nou-înfiintate, deputatii PNL au considerat ca “respectarea principiului bicameralismului consacrat art. 61 din Constitutie necesita analiza prevederilor nou-introduse si de catre Senatul României, camera de reflectie”. 

Fidelitate conditionata
Pe de alta parte, PNL a sustinut ca Legea încalca Constitutia pentru ca încredinteaza, în fapt, “persoanei care ocupa functia de coordonator al acelui serviciu public o functie publica cu nerespectarea imperativului de fidelitate stabilit de art. 54 alin. (1) din Constitutia României. Raspunderea va fi una contractuala, si nu legala, asa cum prevede Constitutia”. Concomitent, se încalca si art. 120 alin. 1 din Constitutie, întrucât deconcentrarea unui serviciu public nu presupune preluarea conducerii acestuia de catre o persoana privata, serviciul public fiind supus regimului juridic de drept public. Conform art. 54 alin (2) din Constitutie, cetatenii carora le sunt incredintate functii publice, precum si militarii raspund de indeplinirea cu credinta a obligatiilor ce ii revin si, in acest scop, vor depune juramantul cerut de lege. Ori serviciul public este de interes general, national sau local, in care se desfasoara administratia. Coordonarea unui serviciu public deconcentrat este prin definitie o activitate ce presupune exercitarea unor atributii si responsabilitati in realizarea unor prerogative de putere publica. Ori raspunderea persoanei care ocupa functia de coordonator va fi una contractuala, si nu legala, asa cum prevede Constitutia. Art. 2 alin. (1) din Legea nr. 188/1999 privind statutul functionarilor publici dispune ca functia publica reprezinta ansamblul atributiilor si responsabilitatilor, stabilite in temeiul legii, in scopul realizarii prerogativelor de putere publica de catre administratia publica centrala, administratia publica locala si autoritatile administrative autonome. Aceasta se exercita prin persoana numita, in conditiile legii, intr-o functie publica. Sunt vizate, deci, notiunile de “functie publica” si de “functionar public” in sens restrans, specii fata de genul functiilor si demnitatilor publice, respectiv fata de functionarii si demnitarii publici la care se refera Constitutia Romaniei. Asa incat intelegem ca nu trebuie sa punem semnul egalitatii intre functiile si demnitatile publice exercitate in cadrul diferitelor puteri statale. 

Decizia Curtii nu se refera la OUG 37/2009
Potrivit precizarii facute de Guvern, decizia privind neconstitutionalitatea actului normativ prin care a fost modificata Legea functionarilor nu se refera la OUG in urma careia au fost inlocuiti sefii deconcentratelor, afirmatiile liberalului Radu Stroe fiind eronate si tendentioase. Secretarul general al PNL, Radu Stroe, a cerut miercuri demisia premierului Emil Boc, motivând ca seful Executivului si-a asumat politic doua acte normative care au fost declarate neconstitutionale. Cel de-al doilea act normativ invocat de Stroe a fost OU prin care Guvernul a interzis cumulul pensie-salariu, declarata neconstitutionala de catre CCR.
