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România Liberă

Un nou centru pentru persoanele cu handicap neuropsihic, in sectorul 2
Un centru de servicii pentru persoanele cu handicap neuropsihic, in valoare de 3,7 miloane de euro, cu o capacitate de 80 de locuri, va fi construit in sectorul 2 al Capitalei, informeaza reprezentantii primariei de sector.

Valoarea totala a proiectului "Complex de Servicii pentru Persoane Adulte cu Handicap Neuropsihic" este de 3.779.600 euro, dintre care un milion de euro va fi primit de la Autoritatea Nationala pentru Persoanele cu Hanicap, diferenta de 2,7 milioane euro fiind asigurata de Consiliul local al sectorului 2.  Proiectul a accesat Fondurile Privind Incluziunea Sociala, Partea a III-a - Programe de asistenta sociala, Programul pentru persoane cu dizabilitati, finantat dintr-un imprumut acordat Guvernului Romaniei de Banca Internationala pentru Reconstructie si Dezvoltare (BIRD).

Complexul de servicii va fi construit pe soseaua Pantelimon si va fi destinat unui numar de aproximativ 80 de persoane cu handicap neuropsihic de pe raza sectorului 2. In cadrul complexului vor fi infiintate un centru de recuperare si reabilitare neuropsihica cu o capacitate de 50 de locuri, un centru de zi cu o capacitate de 20 de locuri si o locuinta protejata cu o capacitate de sase locuri. 

Centrul rezidential al complexului va avea sali speciale pentru recuperarea persoanelor cu handicap si reintegrarea sociala a acestora - sali de kinetoterapie, fizioterapie, de masaj, cabinet de terapie si consiliere psihologica, cabinet pentru terapia tulburarilor de limbaj, sala pentru terapie de expresie si ocupationala, sala pentru formarea, dezvoltarea si consolidarea deprinderilor personale si cabinet de orientare vocationala si sociala. 
