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Cotidianul
ONU ne cere deblocarea adopţiilor internaţionale. România spune “încă nu”

Reprezentanţii ONU cer statului român deblocarea adopţiilor externe, pe motiv că actuala lege este “o barieră în calea implementării totale” a articolului 21 din Convenţia ONU privind drepturile copilului, care prevede, printre altele, că statele semnatare trebuie să ia în consideraţie şi varianta adopţiilor internaţionale dacă nu se găseşte o familie corespunzătoare în ţară. Documentul ce cuprinde recomandările Comitetului ONU pentru drepturile copilului, obţinut de Cotidianul, mai arată că cererea deblocării sistemului de înfieri externe este susţinută şi de faptul că la nivel internaţional există legi în acest sens, în conformitate cu Convenţia de la Haga pe adopţii.

Cererea vine la cinci ani de la promulgarea de către România a legii adopţiilor care a limitat înfierile internaţionale doar la bunicii naturali stabiliţi în străinătate şi după opt ani de la stoparea exportului de copii români printr-un moratoriu cerut de forurile internaţionale, în special de UE ca şi condiţie de aderare.

Autorităţile române susţineau atunci că blocarea adopţiilor internaţionale este necesară pentru a stopa traficul de copii mascat sub forma adopţiei. Reţelele mergeau de la maternităţi, ONG-uri, române şi străine, până la direcţiile de protecţie a copilului şi chiar oameni politici. Theodora Bertzi, care a pus bazele şi a coordonat până acum câţiva ani Oficiul Român pentru Adopţii (ORA), estima că vechiul sistem de adopţie internaţională, practicat până în 2004, a băgat peste un miliard de euro în buzunarele persoanelor care au intermediat plecarea celor aproape 30.000 de copii români în ţări străine, din 1990.
De altfel, fostul şef ORA ne-a declarat că “o deblocare totală a adopţiilor nu este o variantă de acceptat”, având în vedere că “în România încă există frica de marea corupţie care a fost” şi speră ca cerinţele Comitetului să rămână doar recomandări. Ea spune că actuala lege a fost deja modificată în sensul că şi unchii sau mătuşile din străinătate pot adopta nepoţii din România, nu doar bunicii, şi că străinii pot adopta dacă îşi stabilesc domiciliul aici. “Legea, care a fost făcută cu experţi internaţionali în 2004, nu interzice deci total adopţia internaţională, aşa cum în alte state interdicţia se face prin proceduri, dar au întâietate familiile naţionale”, explică Bertzi.

Nici actualul şef de la ORA, Bogdan Panait, nu ia în consideraţie o astfel de modificare radicală a legii adopţiilor. “Nu ne-a surprins recomandarea ONU, însă deocamdată subiectul acesta nu este la nivel de strategie, pe noi ne preocupă acum problemele care sunt în adopţiile interne”, spune Panait. Oficialul susţine că deblocarea adopţiilor nu este o prioritate şi datorită faptului că “există acum în România de două ori şi jumătate mai mulţi părinţi care vor să adopte decât copii adoptabili”. “Am informat şi Comitetul ONU că lucrăm acum la modificarea legislaţiei astfel încât să scurtăm procedurile şi birocraţia din procesul adopţiei interne, vrem să creăm în fiecare direcţie de asistenţă socială un birou standard de adopţie, cu specialişti formaţi pe acest domeniu”, a mai spus Panait. El a adăugat că şi pe adopţii internaţionale mai are de lucrat, în sensul rezolvării situaţiei în care cetăţenii străini stabiliţi în ţară pot adopta, în timp ce cetăţenii români stabiliţi afară nu pot. Şi reprezentanţii ONG-urilor sunt de acord cu îmbunătăţirea legislaţiei pe adopţie. “Trebuie revizuit întregul sistem de adopţie, şi naţională şi internaţională”, spune Daniela Gheorghe, de la Federaţia ONG-urilor din Protecţia Copilului.

Planul de recomandări ONU a fost trimis Guvernului României după prezentarea de acum două săptămâni a raportului de ţară, care are loc o dată la cinci ani şi mai atrage atenţia şi asupra necesităţii scurtării procedurilor pentru adopţia internă despre care vorbea Panait. Documentul prevede că există o îngrijorare faţă de procedura “excesiv de lentă” de declarare a unui copil adoptabil, dar şi de faptul că există prea puţini specialişti care nu mai fac faţă dosarelor de adopţie. Comitetul a mai transmis recomandări şi pe alocarea de resurse financiare suficiente de la Guvern pentru sistemul de protecţie a copilului, care acum este descentralizat, sau pe înfiinţarea Avocatului Copilului.

Au fost sesizate şi cazurile de trafic cu copii apărute în presă, dar şi problema numărului mare de copii abandonaţi în maternităţi sau născuţi acasă pentru care se obţin foarte greu certificate de naştere, peste termenul legal de 30 de zile. Comitetul a cerut şi protejarea copiilor de pornografia infantilă şi alte informaţii dăunătoare, dar şi semnarea de acorduri de repatriere cu toate ţările unde se află minori români neînsoţiţi. O altă recomandare priveşte politici mai bune pentru sănătatea adolescenţilor, mai ales că mulţi au părinţii plecaţi afară la muncă, pentru că s-a înregistrat o creştere a numărului consumatorilor de substanţe dăunătoare, tutun, alcool, droguri, dar şi a cazurilor de tinere care rămân însărcinate sau avortează, susţine documentul ONU.
Cronica Română

Concediu prelungit pentru parinti

Noul acord-cadru incheiat, ieri, de partenerii sociali europeni mareste durata concediului pentru cresterea copilului de la trei la patru luni pentru fiecare parinte si se aplica tuturor lucratorilor angajati, indiferent de forma contractului lor de munca. “Acesta este rezultatul a sase luni de negocieri intre partenerii sociali si reflecta schimbarile survenite in societate si pe piata muncii de la semnarea primului acord-cadru privind concediul pentru cresterea copilului din 1995. Comisarul pentru ocuparea fortei de munca, probleme sociale si egalitatea de sanse, Vladimír Spidla a fost prezent la semnarea oficiala. “Acest acord abordeaza in mod concret unul dintre obiectivele prioritare pentru egalitatea intre femei si barbati si demonstreaza vointa de a gasi solutii pentru ameliorarea echilibrului intre viata familiala si viata profesionala, tinand cont in acelasi timp de diversitatea cadrelor de reglementare nationale, de practici si de traditii”, a subliniat Vladimír Spidla. Noul acord mareste durata concediului parental de la 3 la 4 luni pentru fiecare parinte. O luna din cele patru nu este transferabila de la un parinte la altul.
România Liberă

Primaria sectorului 6 vrea sa imprumute 30 milioane euro pentru lucrari de infrastructura 
Primaria sectorului 6 a postat un anunt pe site-ul guvernamental de licitatii publice prin care solicita de la bancile din Romania un imprumut de maximum 126 milioane lei (aproximativ 30 milioane de euro) pe o perioada de 16 ani pentru finantarea unor obiective de investitii de interes public local, anunta Newsin.
Bancile trebuie sa depuna oferte pana la 1 iulie 2009, imprumutul urmand sa devina efectiv din august. Perioada de gratie al imprumutului ar urma sa fie 4 ani, iar cea de tragere (in care suma urmeaza sa fie folosita). 

Primaria vrea sa imprumute maximum 126 milioane lei, dar nu mai putin de 85 milioane lei, pe care vrea sa-i returneze in minim 6 ani, sau in cel mult 16 ani. Ofertele vor fi punctate pe baza a trei criterii: suma finantata, timp de rambursare, conditii de credit.Primaria solicita sa nu plateasca comision de rambursare anticipata, iar rata trimestriala maxima pe care sa o ramburseze sa nu depaseasca 1.968.750 lei. 
Suma imprumutata ar urma sa fie folosita pentru constructia a trei corpuri de cladire pentru gradinite, mansardarea a altor noua, modernizarea sistemului rutier in perimetrul cuprins intre soseaua Virtutii, bd.Iuliu Maniu, str. Liniei, modernizarea sistemului rutier din perimetrul bd. Vasile Milea, Drumul Taberei, str. Brasov, bd. Timisoara, reabilitarea termica a cladirilor, amenajarea spatiilor verzi. 
