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Azi
Centre de asistenţă socială

Primăria sectorului 3 înfiinţează cinci centre pentru copiii diagnosticaţi cu autism, cei lipsiţi de supraveghere, victime ale violenţei în familie, persoane diagnosticate cu Alzheimer sau pensionari în situaţii de „dificultate socială“.

Potrivit autorităţilor locale ale sectorului 3, pe raza acestui sector va fi înfiinţat centrul de îngrijire şi recuperare pentru persoane adulte „Magnolia“, care se adresează unui număr de aproximativ 50 de persoane diagnosticate cu boala Alzheimer. Vor putea beneficia de serviciile oferite un număr de 25 de persoane diagnosticate cu boala Alzheimer, aflate în stadiile I şi II, şi alte 26 de persoane diagnosticate cu Alzheimer, în stadiile II şi III, care vor beneficia de serviciile rezidenţiale din cadrul centrului, precum şi familiile acestora.

Centrul de Zi pentru copiii diagnosticaţi cu autism „Brânduşa“, cu o capacitate de 32 de locuri va funcţiona în strada Marin Pazon nr. 2-4, fiind amenajat în incinta actualului Centru de Recuperare Neuro-Psiho-Motorie şi de Asistenţă Socială „Crinul Alb“. 

Pentru copiii lipsiţi de supraveghere de pe raza sectorului 3, pentru care se va dispune plasamentul în regim de urgenţă, aceştia urmând să beneficieze de asistenţă, va funcţiona Centrul de Primire în Regim de Urgenţă pentru Copiii Străzii din strada Marin Pazon nr. 2B, care va avea o capacitate de 15 locuri. 

Un alt proiect derulat de autorităţile locale ale sectorului 3 va fi „Centrul de criză pentru prevenirea violenţei domestice“ care va funcţiona într-o clădire nouă, amplasată pe terenul situat în vecinătatea sediului Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului – sector 3 din Bulevardul 1 Decembrie 1918. În acest complex urmează să funcţioneze un centru specializat de intervenţie psiho-terapeutică pentru copil şi familie, precum şi toate serviciile destinate persoanelor adulte cu handicap. Pentru un număr de 60 de persoane care au vârsta standard de pensionare şi care se află într-o situaţie de „dificultate socială“ va fi înfiinţat centrul de îngrijire şi asistenţă pentru persoane vârstnice „Sf. Ana“. 

De asemenea, autorităţile locale ale sectorului 3 vor deschide cinci centre de zi în cadrul şcolilor generale, pentru a preveni abandonul şcolar şi familial. Acestea vor funcţiona în şcolile generale nr. 73, 22 Mexic, 47, 55 şi 16.
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Concediul de sarcină şi lăuzie, majorat

BUCUREŞTI. Senatorii au adoptat, ieri, o propunere legislativă conform căreia concediul de sarcină şi lăuzie va fi majorat de la 126 de zile calendaristice la 168 de zile calendaristice. 

În toată această perioadă, asiguratele beneficiază de indemnizaţie de maternitate. Concediul pentru sarcină se va acorda pe o perioadă de 63 de zile calendaristice, înainte de naştere, iar concediul pentru lăuzie, pe o perioadă de 105 de zile calendaristice, după naştere.

