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Atac
Zeci de şcolari au devenit mici comercianţi pentru a salva vieţi

AJUTOR. Inimă de copil! Elevii Şcolii Generale numărul 146 din Capitală au organizat, de Ziua Copilului, un târg special pentru a strânge bani pentru copiii bolnavi de fibroză chistică. 

Micuţii au devenit, chiar de ziua lor, mici comercianţi şi au vândut brioşe, sucuri şi jucării oamenilor cu suflet mare, care participă la salvarea unor vieţi de copii. Copiii claselor 1-4 au făcut reclamă la produsele pe care le-au vândut şi rezultatul a fost un succes, pentru că banii s-au strâns rapid. În doar două ore, ei au reuşit să adune 9.000 de lei, bani ce vor sări în ajutorul unor suflete triste. La schimb, micuţii au primit de la directoarea şcolii diplome pentru excelenţă în camaraderie şi în arta de a vinde produse pentru a salva vieţi. (G.R.)
Click

Refugiu pentru mamele cu probleme

Pe str. Trompetului nr. 117 din sectorul 5 s-a deschis ieri cel mai mare centru pentru ajutorarea mamelor aflate în dificultate. 

Acesta are o capacitate de 40 de locuri şi va găzdui femeile aflate la prima naştere şi care nu îşi pot întreţine copilul, mamele minore care au probleme şi cele cu risc maternal.
Curentul

Educarea copiilor, tot cu palma şi făcăleţul

„Bătaia e ruptă din Rai“, în opinia a două treimi din populaţia ţării. Este o vorbă veche pe care, în Romånia, foarte mulţi părinţi o aplică, din păcate, şi astăzi, pe „spinarea“ copiilor. Potrivit unui studiu al „Salvaţi Copiii“, aproape o treime dintre părinţii romåni nu ştie că, prin lege, este interzisă pedepsirea copiilor. Cånd vine vorba despre sintagma „tratamente umilitoare asupra copilului“, peste jumătate din populaţie nu îi cunoaşte cu exactitate semnificaţia. Mai exact, peste 50% dintre părinţii romåni se gåndesc doar la formele de abuz fizic - bătaie şi maltratare fizică. Foarte puţini sunt cei care ştiu că abuzul psihologic, agresiunea verbală, exploatarea prin muncă, neglijarea educaţională sau abuzul sexual se încadrează tot în categoria tratamentelor umilitoare asupra copilului. Studiul arată că numai 35% dintre intervievaţi au încadrat abuzul psihologic, agresiunea verbală, exploatarea prin muncă în această categorie. 
Doar 3% din populaţie a răspuns că şi neglijarea educaţională sau abuzul sexual intră la „tratamente umilitoare asupra copilului“. Surprinzător şi, în acelaşi timp, alarmant, este şi faptul că aproape 20% dintre specialiştii din domeniul protecţiei copilului nu cunosc sau cunosc numai într-o mică măsură prevederile legale care interzic pedeapsa fizică şi tratamentele umilitoare aplicate copiilor. La fel de alarmant este şi dezinteresul oamenilor faţă de soarta copiilor despre care cunosc că sunt supuşi la rele tratamente de către părinţi. Doar 13% dintre intervievaţi au sesizat o instituţie asupra unor asemenea cazuri. Cåt despre cazurile de violenţă în unităţile şcolare, Romånia este în fruntea clasamentului. Potrivit unui studiu al Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii, publicat anul trecut, ţara noastră se situa pe locul doi în lume la acest capitol. 

La şcoală, copiii pot fi „pedepsiţi“ prin notele primite
Părinţii trebuie să ştie că în situaţia în care copiii au mici tulburări, aceasta nu înseamnă că vor deveni infractori. „Părinţii trebuie să cunoască modul în care un copil trebuie educat. Nimeni nu spune să nu îl pedepseşti, dar aceasta nu înseamnă să-l tragi de ureche pånă să o rupi. De asemenea, părinţii trebuie să ştie că în momentul în care înjură copilul este ca şi cånd i-ar fi dat o palmă. Copilul poate fi pedepsit prin a-i interzice să se mai întålnească cu prietenii, să meargă la cinema, să stea la calculator sau să se uite la televizor. Cadrele didactice pot «pedepsi» copiii prin note“, a declarat, pentru „Curentul“, prof. dr. Vasile Chiriţă, membru de onoare al Academiei de Ştiinţe Medicale. Cåt despre faptul că romånii nu sesizează autorităţilor cazurile cunoscute de rele tratamente aplicate copiilor, prof. dr. Vasile Chiriţă a precizat că „romånul este tolerant şi crede că a sesiza autorităţile asupra unor asemenea cazuri este ca şi cum ai face o reclamaţie. Romånul gåndeşte «Mă bag eu în casa omului...». În ţara noastră, oamenii mai au nevoie de educaţie civică“.

