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Cotidianul
ANFP vrea să introducă încă o sărbătoare: Ziua Funcţionarului Public

Conducerea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici vrea să reducă cu un an vechimea necesară promovărilor în administraţia publică şi să introducă ziua naţională a funcţionarilor publici.

Statutul funcţionarului public ar putea fi modificat de ANFP, astfel încât condiţiile de vechime pentru accesul la funcţiile de execuţie să fie reduse de la 9 ani la 8 ani pentru gradul profesional superior şi de la 5 ani la 4 ani pentru gradul profesional principal. De asemenea, pentru promovarea în grad profesional, condiţia minimă de vechime în gradul profesional din care se avansează ar putea fi redusă de la 4 ani la 3 ani, a declarat, într-o conferinţă de presă de luni, Andras Szakal, preşedintele Agenţiei.

Propunerea de modificare a statutului funcţionarilor publici mai prevede şi stabilirea datei de 19 iunie drept Ziua naţională a funcţionarilor publici, cu scopul de a îmbunătăţi imaginea acestei categorii profesionale, dar şi “pentru a creşte încrederea opiniei publice în funcţia publică şi implicit în instituţiile publice”.

În plus, a mai spus oficialul, se va reduce şi numărul de avize emise de Agenţie necesare organizării concursurilor de ocupare a funcţiilor publice, pentru reducerea birocraţiei, a cheltuielilor şi simplificarea procedurilor administrative.

Modificarea vine în contextul în care Agenţia a descoperit că aproape jumătate din instituţiile publice nu au mai cerut avizele ANFP necesare funcţionării, iar o parte din ele nici nu le-au solicitat vreodată. “A fost verificată baza de date existentă în Agenţie şi s-a constatat că din totalul de 4.579 de instituţii publice, un număr de 1.921 nu au solicitat avizul ANFP necesar funcţionării, conform legii (stat funcţii, organigramă). Dintre acestea, aproximativ 100 de instituţii nu au solicitat vreodată aviz de la ANFP”, aşa cum prevede Statutul funcţionarilor publici, se arată într-un comunicat de presă ANFP.

Ca atare, Agenţia va demara o serie de controale la aceste instituţii publice din ţară, de săptămâna viitoare, iar primele judeţe vizate sunt Braşov, Prahova şi Ialomiţa. “Vor fi verificate primării, instituţii deconcentrate, iar ulterior, instituţii ale prefectului şi Consilii Judeţene, întrucât cele mai mari probleme sesizate au fost la nivelul primăriilor”, mai arată comunicatul.
Gândul

Primăria Sectorului 6 ia în administrare zece parcuri părăsite de Primăria Capitalei

Primăria Sectorului 6 ia în administrare zece zone verzi din sector şi Parcul Crângaşi. Iniţial, parcurile erau administrate de ALPAB (Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti). Este vorba despre parcul Crângaşi şi zonele Virtuţii, Chilia Veche (Apa Nova), strada Mehadiei, Sadiniei, Parcul 1 Decembrie 1918, Bulevardul Timişoara, spaţiul verde aferent Bulevardului Iuliu Maniu şi Parcul Giuleşti. 
