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Azi
Locul doi la violenţă în şcoli

Astăzi este Ziua împotriva violenţei asupra copilului. Pentru a marca acest eveniment, organizaţia „Salvaţi Copiii“ a prezentat ieri rezultatele „Studiul privind nivelul de cunoaştere al legislaţiei în domeniul protecţiei copilului în rândul populaţiei şi al specialiştilor“.

Potrivit studiului, 30% dintre părinţi nu cunosc existenţa prevederilor legale ce interzic pedeapsa fizică şi tratamentele umilitoare aplicate minorilor şi aproape 20% dintre specialişti nu cunosc sau cunosc destul de puţin aceste prevederi.

Din studiu rezultă şi faptul că populaţia României nu se implică în cazurile de copii supuşi unor rele tratamente, atunci când le cunosc. 

Majoritatea populaţiei (54%) reduce semnificaţia sintagmei „tratamente umilitoare asupra copilului“ la formele abuzului fizic (bătaia, pedepsele crunte, maltratarea fizică). 

Doar 35% dintre persoanele interogate au indicat abuzul psihologic, agresiunea verbală, exploatarea prin muncă şi numai 3% au încadrat în categoria tratamentelor umilitoare neglijarea educaţională sau abuzul sexual.

Potrivit unui studiu al Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii, citat de „Salvaţi Copiii“, două treimi din populaţie încă mai consideră că „bătaia este ruptă din rai“, cazurile de violenţă în şcoli plasând România pe locul doi în lume la acest capitol.

Peste 3.000 de copii din România au fost abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi în primele trei luni ale anului, cele mai multe cazuri fiind înregistrate în mediul rural, potrivit datelor centralizate de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC).

Numărul total de minori abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi în primul trimestru al acestui an este de 3.146, cu 237 de cazuri mai mult faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. Cele mai multe dintre cazurile înregistrate sunt de neglijare (2.255), urmate de cele de abuz fizic (309), abuz emoţional (290), exploatare prin muncă (130) şi abuz sexual (127). De asemenea, au mai fost înregistrate 24 de cazuri de exploatare pentru comitere de infracţiuni şi 11 cazuri de exploatare sexuală.

Din numărul toal de cazuri de abuz, neglijare sau exploatare, 1.753 sunt din mediul rural şi 1.393 din urban. 

Cele mai multe cazuri de abuz fizic au fost semnalate în familie, urmate de cele din unităţile de învăţământ, serviciile rezidenţiale, alte instituţii sau asistenţi maternali profesionişti. De altfel, tot în familie au fost înregistrate şi cele mai multe cazuri de neglijare, de abuz emoţional exploatare prin muncă sau abuz sexual. 

Din numărul total de minori abuzaţi, neglijaţi sau exploataţi, 1.565 sunt băieţi şi 1.581 fete, cei mai mulţi având vârsta cuprinsă între 10 şi 13 ani sau între 3 şi 6 ani.
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Bebeluş părăsit la metrou

Un băieţel abia născut a fost găsit, miercuri seară, în staţia de metrou Policolor, pe treptele de acces de la suprafaţă. Bebeluşul a fost născut în afara unei unităţi spitaliceşti, întrucât cordonul ombilical era legat cu o aţă. El a fost preluat de SMURD şi dus la spital unde a rămas internat, fiind în afara oricărui pericol.

Două programe pentru persoanele cu handicap
Ministerul Muncii a propus un buget de 5,3 milioane de lei pentru derularea, în acesta an, a două programe în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor persoanelor cu handicap. Un program va avea ca scop recuperarea persoanelor cu handicap locomotor, iar celălalt va asigura perfecţionarea personalului ce lucrează în centre sociale şi protecţie a copilului.
Evenimentul Zilei

Peste 3.000 de minori au fost neglijaţi, abuzaţi verbal şi fizic în numai trei luni

Nu mai puţin de 3.146 de copii au fost victime ale abuzului doar în primele trei luni ale anului. 
Cele mai recente cifre adunate de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) aruncă o umbră de teroare asupra micuţilor români. Din statistica ANPDC reiese că neglijarea e cea mai frecventă formă de abuz îm potriva copiilor. 
Astfel, peste 2.200 dintre copiii în scrişi în bazele de date ale Direcţiilor Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) au fost victimele neglijenţei părinţilor, educatorilor sau asistenţilor sociali în primul trimestru din 2009. Din această cauză, 486 dintre minori au fost luaţi din familie şi duşi în centre de plasament, iar pentru 67 dintre ei instanţa a dispus plasament în regim de urgenţă. 
Cu toate acestea, doar 7 persoane acuzate de ne gli jen ţă asupra minorului sunt acum urmărite penal. În ceea ce priveşte for mele de abuz fizic, 309 minori au suferit din această cauză, iar 22 de agresori sunt urmăriţi penal. „Asta şi din cauză că sunt foarte puţini copii, dar chiar şi adulţi din familie care reclamă «sfânta bătaie »”, susţin spe cia liştii. 
Doar 13% reclamă abuzul 
Abuzul sexual a făcut victime printre 127 de copii, această formă de agresiune fiind motivul pentru care s-a început urmărirea penală a 49 de persoane. Îngrijorător este că cele mai mul te cazuri de agresiune au fost în familie. În 600 de cazuri de a buz, neglijare sau exploa ta re, cei care au sesizat DGASPCurile au fost chiar micuţii în cauză, peste 1.400 de cazuri ajungând „la urechea” direcţiilor sociale din ţară reclamate de cetăţeni care au fost martori. 
Statisticile ar fi cu mult mai alarmante dacă toate cazurile de abuzuri ar fi reclamate, însă numai 30% dintre adulţi ştiu că pot reclama un părinte care îşi bate copilul şi chiar mai puţini - 13% - o şi fac. Pentru a reclama orice formă de abuz asupra minorilor, aveţi la dispoziţie Telefonul Copilului - 116.111. Apelul e gratuit.
Gândul

„Trapa pentru copii” – abandonul „fără complicaţii” pentru mamă

Abandonul cu cât mai puţine complicaţii pentru părinţii care vor să scape de un nou-născut se poate face în mai multe ţări ale lumii: 

* În Germania, din anul 2000, cel puţin 80 de spitale au câte un loc special amenajat (babyklappe), acesibil din afara clădirii, unde se poate lăsa un nou-născut. După închiderea „trapei”, se declanşează un semnal de alarmă, în timp ce mama pleacă de la locul „faptei”, care, potrivit legii, este o infracţiune.

* „Trape pentru copii” similare sunt în funcţiune în Austria (începând din 2005), în Cehia (2006), Ungaria (1996), Italia (2006), Elveţia (2001) şi Olanda (2003). 

* În Japonia, unde abandonul copiilor poate atrage cinci ani de închisoare, Prefectura Kumamoto a introdus, în 2006, un sistem asemănător („cuib de barză”), pentru a reduce rata avorturilor.

* În Pakistan, Fundaţia Edhi a instalat, în faţa sediilor sale, 300 de coşuleţe unde pot fi depuşi copii. Trăgând de un clopoţel, mama poate semnala „donaţia”. Dacă nu, personalul fundaţiei face o verificare a coşuleţului din oră în oră. Metoda a dus la salvarea a 16.000 de copii. 

* În SUA, trapele pentru copii după model european sunt ilegale, dar toate cele 50 de state au introdus legi care oferă „refugii” (staţii de pompieri sau spitale), unde un copil mai mic de 72 ore poate fi depus, fără ca părinţi să răspundă penal. Câteva luni, statul Nebraska a avut o lege care permitea abandonul copiilor până la 18 ani. În noiembrie 2008, după ce părinţi din toată America au început să-şi lase în „refugii” copiii neastâmpăraţi, legea a fost abrogată. 

* În Marea Britanie, o femeie care abandonează un copil sub doi ani riscă cinci ani de puşcărie şi „trapele” sunt ilegale. În practica judiciară, dacă abandonul n-a pus în pericol viaţa copilului, mama este achitată.

* În Franţa, Guvernul de la Vichy a legalizat, în 1941, „naşterea sub anonimat”, prevedere păstrată şi în legislaţia actuală. Mama care se înregistrează în spital doar cu un „X” în dreptul numelui poate părăsi copilul fără consecinţe penale. Vreme de două luni, se poate întoarce să-şi ia pruncul. După acest termen, ea decade din drepturile părinteşti şi copilul devine adoptabil. 
