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ZIUA

Copil vandut cu voie de la stat

Cazul unui baietel adoptat contra cost ridica intrebari asupra functionarii sistemului de protectie sociala * Micile "fabrici de bani" aduc celor implicati venituri fabuloase
Satul vasluian Carja-Murgeni a oripilat opinia publica, aducand in prim-plan cazul unui copil vandut de mama sa si ulterior dus, se pare, sa cerseasca in Anglia. Alexandru are doar patru ani si, din cauza nume​roaselor abuzuri la care era supus, fusese luat in 2007 de lucratorii Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Vaslui si internat intr-un centru de primire din Barlad. Totodata, mama sa, Nela Stoica, a fost decazuta din drepturile parintesti. A fost doar iluzia unei existente normale pentru copil, al carui calvar era doar la inceput. 

Adoptie cu cantec 

Situatia din familia Nelei Stoica era cunoscuta de toata comunitatea, mai putin de autoritatile obligate cu monitorizarea acesteia. Femeia a nascut sase copii. Fiica cea mare, inchisa pentru furt si talharie, este la randul ei mama unui copil de doi ani. A doua fiica are si ea mai multe dosare penale pentru furt, iar despre un baietel de cinci ani se spune doar ca ar fi fost dat de mama sa unui tigan din localitate, insa nu se stie nimic precis. O alta fetita a Nelei, de doi ani, a fost data de aceasta in plasament unui asistent maternal, dar femeia s-a razgandit dupa numai doua luni si a cerut-o inapoi, acasa. Probabil, fiindca Alexandru era mai "rentabil" pentru scopurile femeii. Acum un an, ea a luat legatura cu familia lui Gheor​ghe Calin, de etnie rroma, din orasul ialomitean Fetesti. Acesta i-a solicitat directo​rului DGASPC Vaslui plasa​rea baiatului in regim de urgen​ta, in familia sa, in vederea adoptiei, in conditiile in care respectivii rromi au inca cinci copii, majori, aflati in Anglia. Totusi, pro​cedura a demarat imediat, Alexandru a ajuns la fami​lia Calin, apoi a fost si adoptat la numai o luna dupa scur​ge​rea celor trei luni legale de acomodare. 

Dosar penal la Vaslui 

O performanta de invidiat, care insa i-a adus "mamei" Nela Stoica vreo 7000 de euro, dupa cum au aflat ulterior organele de cercetare a cazului. Plus, mai tarziu, alte sume de bani, in tran​se, lucru afirmat chiar de catre femeie. A mai avut de castigat din afacere si un intermediar, tigan din Murgeni, disparut ca prin farmec. Dar, oare, numai el? La agitatia iscata in localitate, politia a reactionat demarand cercetari pe mai multe directii, cea mai plauzibila varianta in acest moment fiind plasarea lui Alexandru intr-o retea de cersetorie care actioneaza in Anglia. Lucru contestat insa de catre directorul DGASPC Ialomita, care a afirmat ca baiatul duce o viata de vis in sanul familiei sale adoptive, nu numai la Fetesti, ci - din cand in cand - si-n Anglia, pe unde-l plimba noii sai parinti. Pana una-alta, Serviciul de Combatere a Crimei Orga​nizate Vaslui a deschis un dosar penal pentru trafic de persoane, pornindu-se de la faptul ca mama copi​lului "primeste frecvent sume de bani de la familia adoptiva, fapt ce constituie infractiune", potrivit comi​sarului-sef Doru Lascu.

CLICK
Cabinet medical în Pasajul Universităţii 
Capitală. Bucureştenii vor putea beneficia de asistenţă medicală în Pasajul Universităţii. În câteva zile, aici se va înfiinţa un centru de prim ajutor care în primă fază va funcţiona de luni până vineri, urmând ca programul să devină permanent. Punctul medical va fi dotat cu aparat pentru EKG, defibrilator, tensiometru, stetoscop, măşti de oxigen.
Pe copilul dispărut parcă l-a înghiţit pământul

Căutările copilului pierdut în staţiunea gorjeană Rânca, judeţul Gorj, în urmă cu mai bine de 3 zile, continuă în munţii Parâng, dar fără nici un rezultat. 
Ieri dimineaţă, peste 300 de persoane au început iar să scormonească zona, metru cu metru, în speranţa că vor găsi măcar o urmă. 

Un elicopter a survolat regiunea unde micuţul Constantin Velcev (7 ani), din Constanţa, venit cu bunicii săi în vacanţă, a dispărut de joi după-amiaza. Nici urmă de copil însă. 

Nici câinii special antrenaţi nu au dat de vreo urmă. Mama copilului, Olga Velcev a anunţat că oferă o recompensă pentru oricine are informaţii legate de dispariţia băiatului. “Dacă l-a găsit cineva îl rugăm să ne sune să ştim că e copilul în viaţă. Vrem să-l aducă înapoi, dăm şi o recompensă numai să-l găsim”, a spus mama copilului. 

Poliţiştii l-au interogat şi pe tatăl băiatului, de care mama sa este despărţită. “Băiatul meu nu este de găsit de trei zile. Undeva este ascuns. Simt că este viu”, a declarat Feodor Velcev, din Constanţa. Bărbatul a mai spus că vrea să apeleze la o clarvăzătoare care să lămurească misterul dispariţiei. 

Bunicii au fost testaţi cu detectorul de minciuni 

Bunicii copilului au fost supuşi ieri testului cu detectorul de minciuni. Decizia a fost luată întrucât există neconcordanţe între declaraţiile lor, în special în ceea ce priveşte modul şi ora dispariţiei copilului, inclusiv felul în care era îmbrăcat băieţelul la momentul dispariţiei. Testul a fost trecut de bunici, semn că nu au ascuns nimic anchetatorilor. 

GANDUL
Viaţa la 48 de grade Celsius: drumul de pe şantier la ştrand, via cortul anti-caniculă în care te coci

	Viaţa la 48 de grade Celsius: drumul de pe şantier la ştrand, via cortul anti-caniculă în care te coci 
În aer se simt 48 de grade, dar oficial sunt „doar” 38. Salahorii de la Podul Basarab se luptă să nu leşine pe betoane. Nu s-au oprit din muncă de azi dimineaţă, iar până la cinci dupămasă, când termină, mai e o veşnicie. Lucrează la liniile de tramvai care or să iasă de sub pod, când va fi gata ridicat. Au dreptul la pauză de cinci minute după fiecare oră şi poate că ar încălca regula, dacă n-ar fi şeful prezent, cu ochii pe ei. Şeful a fost corect, le-a dat câte doi litri de apă la fiecare, dar degeaba. Apa e clocotită, poţi să fierbi un ou în ea. Drujbele s-au încins, cleştii de abia mai pot să-i ţină în mână. Muncitorul care sudează gardul e cel mai năpăstuit, că stă la jumate de metru de flacără. Cel mai fericit e vecinul cu găleţile de apă în mână; udă cu o cănuţă betonul turnat acum câteva zile. Să nu se crape de la caniculă. „Lasă cana, toarnă direct cu găleata”, îi strigă şeful de şantier. Este cam speriat, crede că am venit să căutăm nereguli: „Noi respectăm legea. Nu se poate să le dăm drumul acasă oamenilor, că legea spune că, numai dacă sunt temperaturi înalte trei zile la rând, se întrerupe munca”. 
Cortul - cuptor



În cortul de la Gara de Nord, adus de primărie, ar trebui să te răcoreşti la aer condiţionat şi să primeşti primul ajutor. Mai sunt încă 21, în tot Bucureştiul. Sunt dotate cu tuburi de oxigen, măşti, tensiometru, stetoscop şi multe, multe baxuri cu apă. Doar că înăuntru e mai cald decât afară. „De dimineaţă şi până acum, la ora două, am măsurat tensiunea a 30 de oameni. Noroc că mai bate puţin vântul afară, că în cort e greu de suportat căldura”, se plânge poliţistul comunitar care păzeşte cortul. Pentru colega Maria, asistentă de la Colentina, este prima zi de caniculă în stradă. Stă pe scaun, în cort, mai mult leşinată. Cum iese afară, se mai înzdrăveneşte. În faţă, la fântâna arteziană, doi bărbaţi se bălăcesc. Unul s-a despuiat pe jumătate, celălalt stă cu capul în apă. „Îi vedeţi? Intră încinşi în apă şi după aia dau ochii peste cap şi vin la noi să-i punem pe picioare”, zice. 
Până seara târziu, tot oraşul a zumzăit de sirene. Pe toate bulevardele, Salvările au mişunat întreaga zi. Numai în prima jumătate a zilei au fost peste 430 de apeluri la Ambulanţă - peste 10% au fost pentru leşinaţi în stradă.

La scăldat lângă crucile înecaţilor
Cele 48 de grade Celsius resimţite ieri de bucureşteni i-au făcut să se adune lângă orice ochi de apă care le-a ieşit în cale. Lacul Morii a fost destinaţia preferată de cei care nu au vrut să plătească banii pe un bilet la ştrand. Nici semnele care anunţau că scăldatul este interzis, nici zecile de cruci ale celor care au murit înecaţi în lac, amplasate în jurul apei, nu i-au determinat să stea departe de apă. Puţini se încumetau, însă, să înoate în larg, cei mai mulţi preferând să zacă întinşi în apa puţin adâncă de la mal sau să se arunce în cap şi să iasă din nou pe uscat. Dacă pe biletul de ştrand nu erau dornici să dea bani, la sticlele de bere de doi litri, în schimb, nu se zgârciseră. Zeci de peturi erau aruncate în jurul lor, cele proaspăt golite fiind folosite apoi pentru a turna apa în cap cât stăteau pe mal. Pe un petic de iarbă, un pensionar se tolănise la plajă, cu şapca pusă peste faţă drept protecţie. Mai încolo, un bărbat cu trup de culturist stătea cu braţele întinse în lături, pentru a se bronza uniform. Căldura de afară a stricat, însă, până şi plăcerea de a sta lângă apă. Malurile lacului erau pline de gunoaie care, alterându-se, emanau un miros pestilenţial.

Bere pentru toţi minorii, la ştrand
Peste drum de Lacul Morii, ştrandul Dâmboviţa (Ciurel) era neîncăpător. Locurile cu umbră fuseseră ocupate încă de dimineaţă, iar acum, în plină amiază, cei care nu mai puteau suporta căldura îşi trăseseră şezlongurile până în gardul care înconjoară ştrandul. Astfel, oamenii ajunseseră să stea mai aproape de râul Dâmboviţa decât de bazinele de apă, vecinătatea toaletelor ecologice devenind neimportantă. Bazinele erau atât de pline, încât nimeni nu putea să mai înoate, ci doar să zacă în apă. În lipsă de alte activităţi specifice, mulţi preferau să se arunce în apă pândind îndelung momentul în care se crea un loc liber în bazin. De multe ori nu nimereau doar apa, ci şi vecinii, însă nimeni nu se mai sinchisea. Cine nu avea loc la umbră, unde cei mai în vârstă deja dormeau pe burţi, se refugiaseră în terase. Printre bazine se plimbau nonşalant şi copii de 11 – 12 ani sorbindu-şi paharele cu bere. Vânzătoarele de la terase erau prea asaltate de clienţi ca să mai ia seama şi la vârstele lor.
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