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	O fetiţă de şase luni a murit în condiţii suspecte la Spitalul Grigore Alexandrescu




ATAC

În stare gravă după ce a căzut din pat!




COSTINEŞTI. Chiar dacă la prima vedere pare amuzant,incidentul prin care a trecut un bărbat era să-i aducă moartea. Tânărul, în vârstă de 25 de ani, din judeţul Mehedinţi, a ajun sîn stare gravă al spital după ce a căzut din patul supraetajat în care domrea. Tânărul a fost transportat la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Constanţa, unde băiatul se se zbate acum între viaţă şi moarte. Din primele cercetări a reieşit că patul nu era prevăzut cu o bară de protecţie. Oficiul Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor Constanţa va efectua un control în tabără. Autorităţile constănţene au demarat o anchetă în acest sens. (G.R

O fetiţă a murit în condiţii suspecte la Spitalul Grigore Alexandrescu 

TRAGEDIE. Un copil de numai 6 luni a murit pe patul spitalului de copii din Capitală, Grigore Alexandrescu, după ce a fost adus de părinţi pentru investigaţii. Medicii susţin că a fost adus în comă şi că nu au mai putut face nimic pentru a-l salva.

Se pare că problemele de sănătate ale copilului au apărut după ce a făcut vaccinul de 6 luni. Potrivit unui comunicat al Spitalului Grigore Alexandrescu, părinţii copilului s-au prezentat în data de 25 iulie cu fetiţa la spital, scrie Antena3. Copila nu avea febră şi a fost diagnostică cu "roşu în gât". A fost trimisă acasă cu recomandarea să revină la o agravare a stării de sănătate. Pe 27 iulie copilul a dost adus la spital în stare gravă iar manevrele de resuscitare nu au funcţionat.

Fetiţa a murit, se pare, în urma unui stop cardiac pe fondul unui şoc toxic de natură microbiană. Părinţii au depus plângere împotriva medicilor, pe care îi acuză de moartea copilului. (G.R.)

AZI
Anchete în cazul morţii unui bebeluş
Un bebeluş de şase luni a decedat, luni după-amiază, la Spitalul „Grigore Alexandrescu“ din Bucureşti.
Managerul unităţii sanitare, Dan Enescu, a declarat, ieri, că micuţul a fost adus la spital în comă şi că medicii au încercat resuscitarea, timp de o oră, fără succes. Enescu a arătat că părinţii le-au spus medicilor că bebeluşul şi-ar fi schimbat culoarea cu cinci ore înainte de a fi chemată ambulanţa. La rândul său, directorul Serviciului de Ambulanţă Bucureşti, Alis Grasu, a declarat că ambulanţa a fost solicitată pentru acest caz, luni după-amiază, şi că copilul avea febră mare, primul diagnostic pus fiind de amigdalită acută.
Copilul a fost adus la Spitalul „Grigore Alexandrescu“, prima oară, sâmbătă la ora 22.25, la Camera de Gardă Pediatrie. Părinţii au afirmat că micuţul avusese febră anterior. „La prezentare, copilul era afebril (36,7 grade Celsius), având o stare generală bună. Diagnosticul pus de către medicul primar pediatru de gardă a fost de amigdalită eritematoasă (roşu în gât). Medicii au prescris o reţetă conform căreia părinţii urmau să-i administeze antitermice şi antibiotic“, susţine conducerea unităţii sanitare într-un comunicat remis ieri presei. Medicul le-a recomandat părinţilor să dea copilului antibiotic numai dacă ar urma să aibă febră în decurs de 24 de ore de la momentul prezentării la spital. 
„Având în vedere că această afecţiune nu constituia un pericol imediat din punct de vedere medical, copilul nu a necesitat internare, putând fi tratat la domiciliu. Părinţii au primit indicaţia, ca în cazul unei modificări a stării generale, să se prezinte de urgenţă la spital“, potrivit sursei citate.
Luni, la ora 16.32, copilul a fost adus cu o ambulanţă la Unitatea de Primiri Urgenţe „în stare generală extrem de gravă, în şoc comatos“, arată conducerea spitalului. „S-au început imediat măsurile de resuscitare (intubaţie oro-traheală şi ventilaţie mecanică, administrare intravenoasă de soluţii perfuzabile, suport inotrop), care însă au rămas fără răspuns. La aproximativ două ore din momentul preluării de către echipa medicală, a fost declarat decesul. Pe toată perioada resuscitării, copilul a fost asistat de un medic specialist urgentist, de un medic specialist de anestezie şi terapie intensivă şi de un medic specialist pediatru. Conform declaraţiilor părinţilor, cu o zi înainte, au mers cu copilul în parc, în condiţiile în care starea acestuia era una bună“, mai arată medicii unităţii sanitare.
Conducerea spitalului dar şi poliţia au declanşat anchete pentru stabilirea condiţiilor în care s-a produs incidentul.
COTIDIANUL

Un sugar a murit de amigdalită în Spitalul „Grigore Alexandrescu“

Părinţii unei fetiţe de doar şase luni care a decedat în spitalul de pediatrie din Capitală acuză medicii că au pus diagnostice greşite.
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Părinţii micuţei decedate acuză medicii de malpraxis. 

Fetiţa a fost adusă cu salvarea la spital luni după-amiază. Medicii spun că, în momentul prezentării la unitatea primiri urgenţe, fetiţa era în comă şi nu avea tensiune şi, dată fiind gravitatea cazului, a fost asistată de trei doctori specialişti, un medic de medicină de urgenţă, altul de terapie intensivă şi un pediatru. Aceştia au încercat mai bine de o oră să o resusciteze, dar nu au reuşit.

Conducerea Spitalului „Grigore Alexandrescu“ admite că sugarul a fost adus la spital sâmbătă seară, dar că nu avea febră, iar un medic pediatru a stabilit diagnosticul de „roşu în gât“ şi a prescris o reţetă. 

 

Părinţii urmau să-i administreze medicamente antitermice şi antibiotic, în cazul în care fetiţa ar fi făcut febră în decurs de 24 de ore de la momentul prezentării la spital. Într-un comunicat al spitalului se precizează că respectiva afecţiune, „roşu în gât“, sau în termeni medicali amigdalită eritematoasă, nu reclama internare. Părinţii au primit indicaţia ca, în cazul unei modificări a stării generale, să se prezinte de urgenţă la spital, se arată în comunicat.

Conducerea spitalului a anunţat că marţi dimineaţă a declanşat o anchetă internă pentru stabilirea vreunei culpe medicale. Reprezentanţii unităţii medicale au precizat că părinţii au declarat în scris că nu vor să fie făcut public cazul. Se pare că fetiţa a murit din cauza unui stop cardiac pe fondul unui şoc toxic de natură microbiană. Trupul copilului a fost transportat la Institutul de Medicină Legală pentru a fi stabilită cauza exactă a decesului. „Boala a debutat ca o amigdalită. Există posibilitatea, în cazuri extrem de rare, ca în funcţie de virulenţa germenului să apară complicaţii. Din momentul în care a părăsit spitalul, sâmbătă, nu ştim ce s-a întâmplat cu copilul. Trebuie să aşteptăm rezultatele necropsiei şi ale testelor toxicologice“, a spus conf. dr. Liviu Miclea, şef secţie la spital. Acesta a precizat că, pe reţetă, medicul care a consultat sugarul a precizat doza care trebuie administrată, calea de administrare, fiindu-i prescris un antibiotic care răspunde la majoritatea infecţiilor microbiene de acel tip.

Potrivit declaraţiilor reprezentanţilor Serviciului de Ambulanţă, luni după-amiază, copilul avea febră mare, iar primul diagnostic a fost de amigdalită acută.

Poliţia Capitalei s-a autosesizat şi a declanşat o anchetă în acest caz, considerat „moarte suspectă“. Christian Ciocan a spus că în cursul zile de marţi a fost audiat şi tatăl copilului. „Pe 21 iulie, fetiţei i s-a făcut vaccinul de 6 luni. Pe 24 iulie, potrivit declaraţiilor, a făcut febră şi a fost dusă la dispensar la medicul de familie. Apoi, pe 25 şi pe 27 a ajuns la spital“, a precizat purtătorul de cuvânt al Poliţiei Capitalei. Acesta a menţionat că părinţii acuză medicii că au pus diagnosticul greşit, iar concluziile vor fi anunţate după finalizarea cercetărilor.

CURENTUL
Amenda de100.000 de lei pentru  un pat supraetajat

	Administratorul unei tabere particulare din Costineşti a fost amendat de inspectorii Oficiului pentru Protecţia Consumatorilor cu suma de 100.000 de lei, după ce un profesor a căzut din patul supretajat, care nu avea bară de protecţie, şi s-a lovit la cap de gresie. Dascălul a fost transportat în comă la Spitalul din Constanţa. Cazul e cercetat şi de poliţie. Dacă va fi găsit vinovat, administratorul taberei ar putea fi acuzat de vătămare corporală din culpă.



	



 

Diagnosticat de medici cu rosu in gat, un bebelus a murit doua zile mai tarziu
	Un bebeluş de doar şase luni a fost dus de către părinţi la Spitalul „Grigore Alexandrescu“ såmbătă seara, în jurul orei 22.30, deoarece prezentase simptome de febră. Aici, însă, medicii au considerat că nu este nevoie ca micuţul să fie internat, ci i-au prescris un antibiotic în cazul în care făcea iar temperatură mare. „La prezentare, copilul era afebril (36,7 grade Celsius), avånd o stare generală bună. Diagnosticul pus de către medicul primar pediatru de gardă a fost de amigdalită eritematoasă (roşu în gåt). Medicii au prescris o reţetă conform căreia părinţii urmau să-i administreze antitermice şi antibiotic“, susţine conducerea unităţii sanitare. Medicul de gardă le-a recomandat părinţilor să dea copilului antibiotic numai dacă ar urma să aibă febră în decurs de 24 de ore de la momentul prezentării la spital. Luni, la ora 16.32, copilul a fost adus cu o ambulanţă la Unitatea de Primiri Urgenţe „în stare generală extrem de gravă, în şoc comatos“, potrivit conducerii spitalului. S-au început măsurile de resuscitare, dar au rămas fără răspuns. La aproximativ două ore din momentul preluării de către echipa medicală, a fost declarat decesul. Pe toată perioada resuscitării, copilul a fost asistat de un medic specialist urgentist, de un medic specialist de anestezie şi terapie intensivă şi de un medic specialist pediatru. Conform declaraţiilor părinţilor, cu o zi înainte au mers cu copilul în parc, în condiţiile în care starea acestuia era una bună, spun medicii unităţii sanitare. Potrivit managerului Spitalului „Grigore Alexandrescu“, dr. Dan Enescu, luni seară, imediat după decesul copilului, la spital au sosit reprezentanţi ai Poliţiei şi ai Institutului de Medicină Legală, pentru a constata decesul. „Vreau să menţionez că părinţii nu ne-au reproşat absolut nimic şi au plecat de la faţa locului, lăsånd în scris că nu vor să mediatizeze cazul şi nu vor să dea interviuri“, a mai precizat managerul Dan Enescu. Conducerea spitalului a declanşat, ieri, o anchetă, pentru stabilirea condiţiilor în care s-a produs acest incident. De asemenea, Poliţia Capitalei face cercetări în acest caz. Corpul copilului a fost ridicat de legişti pentru efectuarea necropsiei.



	


Evenimentul zilei
	Bebeluşi morţi în condiţii suspecte
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Doi bebeluşi, unul din Bucureşti, în vârstă de şase luni, celălalt din judeţul Olt, în vârstă de zece luni, au murit, luni, în condiţii suspecte. 

Ambele cazuri sunt investigate de poliţişti şi medicii legişti. 

Ambulanţa, chemată târziu 

În primul 

caz, cei care îngrijeau copilul 


au chemat ambulanţa cu o întârziere de cinci ore şi tot ce au mai putut face medicii a fost să încerce să-l resusciteze. „Copilul a venit într-o comă profundă. Cinci medici 


au încercat să-l pună pe picioare, dar abia dacă-i mai bătea inima. Tot efortul a fost în zadar. Din punctul meu de vedere, în acest caz a fost vorba şi de neglijenţă din partea părinţilor”, a declarat medicul Dan Enescu, director la Spitalul de Copii „Grigore Alexandrescu”.
 
Copilul fusese părăsit de mama naturală şi se afla în plasament. Cei care o îngrijeau pe fetiţă au dus-o iniţial la spital, sâmbătă, cu febră. Medicul pediatru a diagnosticat copilul cu amigdalită şi a recomandat îngrijirea la domiciliu, iar dacă starea i se înrăutăţeşte să se prezinte din nou la spital. „Conform reţetei primite, familia 


urma să-i administreze antibiotice şi antitermice, pentru scăderea febrei. De asemenea, au fost sfătuiţi ca, în cazul în care starea copilului se înrăutăţeşte, să se prezinte imediat la spital”, se arată într-un comunicat trimis de conducerea spitalului. 

Medicii îi acuză pe cei care îngrijeau copilul că au aşteptat prea mult din momentul în care acesta a dat semne că nu mai respiră bine şi până l-au adus la spital. „I s-a făcut rău la 10.00 dimineaţa, iar salavarea a fost cheamtă la ora 15.00. La spital, bebeluşul nu a răspuns manevrelor”, spune Enescu. 

Olt: În aşteptarea autopsiei 

În cazul tragediei din Olt, poliţiştii nu s-au lămurit dacă a fost vorba de neglijenţă din partea părinţilor. „Am constatat doar că bebeluşul nu avea urme de violenţă pe corp. Până la autopsie, nu vom şti însă cauza morţii”, a declarat Claudia Radu, purtător de cuvânt al Poliţiei Olt. 

Anchetatorii nu ştiu încă dacă micuţul a murit înainte de sosirea Salvării la domiciliu, ori în drum spre spital. 
	Locuinţe pentru familii 

nevoiaşe
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UMANITAR. Distribuitorul de medicamente 

Europharm a demarat, în parteneriat cu asociaţia nonprofit Habitat for Humanity, proiectul de voluntariat „Construim împreună pentru o viaţă sănătoasă”. 

În cadrul acestuia, angajaţii companiei vor contribui, până la finalul anului 2010, cu aproximativ 6.000 de ore de muncă pentru construirea de case 


în folosul unor familii defavorizate. Prima 


locuinţă la care voluntarii Europharm Distribuţie au lucrat, îndrumaţi de constructorii cu experienţă ai Habitat, este ridicată la Bechet, în judeţul Dolj. 
GARDIANUL

Copii morti in conditii suspecte sau maltratati de propria familie | 


Conducerea Spitalului Clinic de Urgenta “Grigore Alexandrescu” din Bucuresti a declansat o ancheta pentru stabilirea conditiilor in care un sugar in varsta de sase luni, recent adoptat de un cuplu, a murit pe 27 iulie in unitatea sanitara. Cazul fetitei decedate la Spitalul „Grigore Alexandrescu“ nu este singurul de acest gen petrecut in ultimele 48 de ore. La Iasi, doua fetite si-au pierdut viata intr-un incendiu care a cuprins locuinta in care fusesera incuiate. La Slobozia, o fetita de 11 ani si o 
adolescenta de 18 ani au murit tot din pricina unui incendiu, ele fiind intoxicate cu monoxid de carbon. La Olt, politia a declansat o ancheta pentru a elucida cauzele decesului unui copil adus la spital. In Arges, un barbat s-a ales cu dosar penal pentru ca isi educa cei sase copii cu… furca. In fine, un pastor irlandez sustine nici mai mult, nici mai putin decât ca Guvernul României ar avea legaturi cu o retea de pedofilie. 

Conducerea Spitalului Clinic de Urgenta “Grigore Alexandrescu” din Bucuresti a declansat o ancheta pentru stabilirea conditiilor in care un sugar in varsta de sase luni, recent adoptat de un cuplu, a murit pe 27 iulie in unitatea sanitara. Copilul a fost preluat de Institutul National de Medicina Legala “Mina Minovici”, in vederea efectuarii necropsiei si stabilirii cu exactitate a cauzelor decesului. Parintii si-au exprimat in scris dorinta ca acest caz sa nu fie facut public, dar, la cererea reprezentantilor mass-media, conducerea spitalului a organizat o conferinta de presa, cu scopul de a clarifica situatia in care a decedat sugarul. Conform declaratiilor medicului pediatru Liviu Miclea, boala a debutat ca o simpla amigdalita, motiv pentru care copilul nu a necesitat internare: “Exista situatii extrem de rare in care apar complicatii grave. Tratamentul prescris de medicul de garda a fost judicios, acesta prescriindu-i un antibiotic destul de incisiv (amoxicilina), avand in vedere simptomele sugarului”. Medicul motiveaza neinternarea copilului si prin lipsa paturilor din spital: “In fiecare zi avem cate 250 de prezentari, la o capacitate de 132 de paturi. Nici daca am vrea, nu am putea sa internam pe toata lumea”, a  conchis Liviu Miclea. Decesul copilului a survenit in urma unui soc cardiorespirator, cauza fiind, dupa toate probabilitatile, speticemia provocata de infectia netratata: “Este posibil sa fi avut infectie si medicul sa nu-si fi dat seama. Noi acum degeaba facem speculatii, pentru ca nu avem rezultatul necropsiei”.  Parintii sugarului au depus o plangere la Politia Capitalei impotriva medicilor din spitalul “Grigore Alexandrescu”. Conducerea spitalului afirma ca, pana acum, niciunul dintre medici nu a fost chemat la audieri. 

 Cazul copilului nu necesita internare
Copilul a fost adus de catre parinti la camera de garda a  spitalului, cu doua zile inainte de tragicul eveniment, pe 25 iulie. Conform acestora, fetita a avut anterior o stare febrila. La examinarea clinica, s-a constatat ca sugarul avea rosu in gat si nu avea febra. Medicul de garda a considerat ca acest caz nu necesita internare si i-a prescris antibiotic si antiinflamatoare, in scopul tratarii la domiciliu. In data de 27 iulie 2009, copilul a fost transportat de ambulanta la Unitatea de Primiri Urgente a spitalului in stare extrem de grava, in “soc comatos”. Masurile de resuscitare au ramas fara raspuns, sugarul decedand la aproximativ doua ore din momentul preluarii de catre echipa medicala. Parintii afirma ca, pe 26 iulie, copilul a fost in parc, in conditiile in care starea acestuia era foarte buna. 


Un pastor acuza Guvernul României de pedofilie

Un pastor nord-irlandez a dezvaluit ca a distrus un orfelinat din România, finantat de congregatia sa, pentru ca acesta sa nu ajunga în posesia a ceea ce el considera a fi o retea de pedofilie care ar avea legaturi cu Guvernul român, scrie Belfast Telegraph în editia electronica.
Pastorul James McConnell, în vârsta de 72 de ani, din cadrul Whitewell Metropolitan Tabernacle din Belfast, a povestit cum „a pus mâna pe un baros“ pentru a distruge orfelinatul pe care îl înfiintase în urma cu un an.
„Am darâmat tavanele, baile, dusurile, totul (pâna si) dusumelele, deoarece arata ca un hotel de cinci stele. Era minunat si l-am distrus si am spus ca acest Guvern nu îl va lua si, daca îl vor lua, vor trebui sa cheltuiasca bani (pentru a-l renova). Din acest motiv am plecat din România“, a declarat pastorul, în vârsta de 72 de ani, originar din Belfast.
Potrivit agentiei Mediafax, McConnell a spus ca a luat masuri dupa ce a aflat ca o retea de pedofili, despre care credea ca ar avea legaturi strânse cu Guvernul român, intentioneaza sa cumpere orfelinatul. „Patru barbati din cadrul (unei institutii) guvernamental au venit la mine si mi-au spus ca orfelinatul este minunat; cu permisiunea dumneavoastra, am putea plasa din când în când un copil la orfelinat pentru o luna sau cel mult trei“, a explicat el.
Potrivit pastorului, barbatii ofereau 18.000 de dolari pentru fiecare copil. „Ceva era putred“, a mentionat el. McConnell sustine ca impresia lui era ca are de-a face cu „o retea de pedofili în interiorul Guvernului român“.
„Din acea zi, Guvernul român a fost împotriva orfelinatului si împotriva a ceea ce faceam. Voiam sa plecam acasa“, a declarat el.
O purtatoare de cuvânt din cadrul ambasadei României la Belfast a dezmintit luni aceste acuzatii „foarte serioase“. „Va pot da asigurari ca aceste acuzatii nu sunt adevarate. Nu se poate ca acest lucru sa fie adevarat“, a declarat ea.
Orfelinatul din România a fost administrat, pâna sa fie închis, de un alt pastor, John McCready, si de sotia sa. Potrivit lui McCready, care s-a întors în Irlanda de Nord, casa de copii trebuia sa fie închisa din cauza unei directive a Uniunii Europene.


Bebelus adus mort cu ambulanta la spital
Politia Olt a declansat, ieri, o ancheta în cazul unui bebelus de zece luni din localitatea Tatulesti, care a fost adus mort la Spitalul Judetean de Urgenta Slatina, cu o ambulanta. Medicii au fost solicitati, luni dupa-amiaza, sa intervina în comuna Tatulesti pentru a prelua un bebelus care avea nevoie de îngrijiri medicale. La sosirea ambulantei în Unitatea de Primiri Urgente  a Spitalului de Urgenta Slatina, bebelusul de 10 luni era deja mort. Purtatorul de cuvânt al Spitalului Judetean din Slatina, medic Cristina Bontescu, nu a putut preciza daca bebelusul era decedat înca de la sosirea ambulantei la locuinta familiei acestuia sau daca a murit în drum spre spital.


Doua surori au murit intr-un incendiu
Doua surori, în vârsta de 4 si 7 ani, din municipiul Iasi, au murit în urma unui incendiu izbucnit în casa în care locuiau si unde fusesera încuiate, pompierii gasindu-le îmbratisate sub o plapuma dintr-un dormitor. Ele s-au jucat cu chibriturile, acest lucru generând incendiul. Fetitele au fost evacuate de pompieri dintr-un dormitor unde se refugiasera, fiind gasite îmbratisate sub o plapuma. Ele au fost transportate la spital de un echipaj SMURD, dar în ciuda eforturilor de resuscitare au fost declarate decedate. Parintii sustin ca le-au lasat pe cele doua fetite în grija fratelui lor, în vârsta de 15 ani, însa baiatul le-a încuiat în casa si a plecat sa se joace. 
In Ialomita, in comuna Cocora, o alta fetita in vârsta de 11 ani si o tânara de 18 ani si-au pierdut viata in urma unui incendiu puternic produs in locuinta. Fetele, care dormeau în aceeasi încapere în momentul izbucnirii focului, s-au intoxicat cu fum. In încercarea de a le scoate pe cele doua fete din flacari, proprietarul imobilului si sora acestuia, în vârsta de 45 de ani, au suferit arsuri de gradele I si II, cei doi fiind preluati de o ambulanta si transportati la Spitalul Judetean din Slobozia. Cele doua fete nu au mai putut fi salvate, cu toate eforturile medicilor ialomiteni, acestea murind intoxicate cu fum.


Corectie facuta cu furca de catre propriul tata
Directia Generala pentru Protectia Copilului si Asistenta Sociala Arges si politistii au început o ancheta în cazul unui barbat din comuna Tigveni, acuzat ca si-a batut cu furca unul dintre cei sase copii, un adolescent de 17 ani. Baiatul a fost dus la Spitalul Municipal din Curtea de Arges, iar luni, tatal s-a prezentat la institutia medicala cerând doctorilor sa-i externeze copilul, dupa care a disparut împreuna cu adolescentul. „Localnicii ne-au spus ca au mai fost scandaluri în aceasta familie, din satul Burlusi, comuna Tigveni, iar conditiile în care cresc copiii se pare ca nu sunt dintre cele mai bune. Vecinii sustin ca, dupa ce tatal si-a batut copilul cu furca, nu a mai asteptat sa vina ambulanta si l-a transportat la Spitalul Municipal din Curtea de Arges„, a declarat Viorica Necula, de la DGASPC Arges. Medicii Spitalului Judetean Arges au confirmat ca tatal a cerut luni externarea adolescentului, dupa care si-a luat copilul si a plecat, desi medicii i-au spus ca acesta trebuie lasat în tratament si investigatii, având leziuni pe spate si la picioare. 


Realitatea.net
O fetiţă de şase luni a murit în condiţii suspecte la Spitalul Grigore Alexandrescu
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Decesul unei fetiţe de şase luni la Spitalul Grigore Alexandrescu din Capitală este anchetat de poliţie. Părinţii copilului i-au acuzat pe medici că au pus un diagnostic greşit. 

Potrivit anchetatorilor, fetiţa a murit luni, la două zile după internare, copilul fiind diagnosticat cu amigdalită. Mama a fost audiată, luni seara, de poliţişti şi a susţinut că medicii au stabilit un diagnostic şi un tratament greşite. Din datele pe care le au până acum, anchetatorii sunt de acord că moartea bebeluşului este una suspectă.  

Copilul a ajuns la Camera de Gardă sâmbătă noapte. Medicii i-au făcut un consult şi au stabilit că bebeluşul are amigdalită. Medicii au decis să nu-l interneze. I-au prescris antibiotice şi antitermice pe care părinţii să i le administreze în cazul în care copilul mai face febră. Duminică, fetiţa s-a simţit mai bine. Însă luni a fost adusă din nou la spital, în comă. 

"La prezentarea la Camera de Gardă, copilul a venit în comă, este consemnat în fişă. Au fost trei medici dată fiind gravitatea cazului", a declarat , şeful UPU de la Spitalul Grigore Alexandrescu, Elena Petrişor. 

Conducerea spitalului a demarat o anchetă la nivelul spitalului şi aşteaptă rezultatete necropsiei pentru a stabili dacă este vorba de culpă medicală sau nu. 

Şi poliţia a demarat o anchetă. "Unul dintre părinţi a dat o declaraţie, nu este vorba de o plângere, nici nu este necesară o plângere în asemenea situaţie. Ne autosesizăm pentru a clarifica împrejurările acestui eveniment. În cursul zilelelor următoare, toate persoanele care au avut legatură cu acest caz vor fi audiate", a precizat purtătorul de cuvânt al Poliţiei Capitalei, Christian Ciocan.  
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