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Curentul
Nu sunt dorite reduceri de personal în sectorul bugetar

Ministrul Muncii, Marian Sârbu, nu vrea ca, în acest an, să fie făcute disponibilizări în sectorul bugetar mai ales că s-au redus sporurile astfel încât să nu fie depăşit fondul de salarii. „În acest moment, nu avem în vedere nişte reduceri de personal. Toţi ordonatorii de credite ar trebui să facă eforturi pentru a nu disponibiliza oameni având în vedere şi faptul că este greu de găsit un loc de muncă şi în domeniul privat. Diminuarea de personal poate să aibă efecte negative în ceea ce priveşte calitatea serviciilor publice“, a precizat Sârbu.
Evenimentul Zilei

Bebeluşii ar putea fi amprentaţi

Părinţii adoptivi se plimbă în maternităţi ca la piaţă pentru a-şi alege un copil. 

Mai mult, sunt situaţii în care direcţiile de asistenţă socială din Bucureşti dau bebeluşi în adopţie fără să facă o anchetă socială. Aşa susţine Bogdan Panait, secretarul de stat al Oficiului Român pentru Adopţii, care a anunţat ieri că, pentru a nu mai exista astfel de situaţii, se lucrează la modificarea Legii 273 /2004, pro - punerile urmând să ajungă pe ma sa guvernului în septembrie. 
Potrivit acestuia, ro mâ nii care au şi alte cetăţenii ar putea adopta copii din ţara noastră chiar dacă locuiesc peste hotare, anunţă Mediafax. În România sunt adoptaţi 1.000 de copii anual, faţă de 3.500-4.000, cât erau înainte de intrarea în vigoare a Legii 273, care interzice adopţiile internaţionale şi stabileşte proceduri stricte şi pentru adopţia naţională. 
Tot ieri, Panait a anunţat că talpa be be luşi lor ar putea fi amprentată după naştere, pen - tru a putea fi identificaţi dacă dispar, iar femeile care vin să nască şi nu pre zintă acte de identitate ar putea fi fotografiate pentru a fi găsite mai uşor dacă îşi abandonează copiii. Cifrele oficiale arată că 369 de minori au fost părăsiţi în maternităţi în perioada ianuariemartie 2009, iar în 2008 - 1.317 de copii.
