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Cotidianul
Mamele vor primi automat suplimentul pentru naşteri multiple

Părinţii care au gemeni sau tripleţi şi iau deja indemnizaţia de creştere vor primi suplimentul de 600 de lei pe fiecare copil “din oficiu”, fără a mai sta la cozi.

Ministerul Muncii a pus în dezbatere pe site-ul oficial noile norme metodologice pentru acordarea indemnizaţiei de creştere a copilului, după ce Parlamentul a aprobat două legi care stipulează lărgirea acestui drept şi pentru părinţii elevi sau studenţi, dar şi acordarea unui supliment de 600 de lei pentru fiecare copil în plus dintr-o naştere multiplă. Astfel, potrivit documentului, părinţii de gemeni sau tripleţi, aflaţi deja în plată, vor primi banii în plus automat, fără să mai fie nevoie să depună cerere pentru ei şi să stea la cozi.

În ceea ce priveşte părinţii care urmează cursurile de zi ale învăţământului preuniversitar şi universitar, public şi privat, cu condiţia ca aceste cursuri să fie frecventate fără întrerupere, mai puţin dacă au existat motive medicale, ei pot primi de acum încolo 600 de lei lunar, sprijin din partea statului pentru a-şi creşte copiii.
Însă, în cazul lor, dreptul la indemnizaţie pentru creşterea copilului se acordă pe bază de cerere şi documente doveditoare, care se transmit agenţiilor teritoriale de prestaţii sociale până cel târziu la 31 decembrie 2009.
S-au dublat abuzurile raportate la Telefonul Copilului

Prima jumătate a anului a adus un număr-record de cazuri de încălcare a drepturilor copilului înregistrate la 116 111, Telefonul Copilului, de două ori mai multe faţă de aceeaşi perioadă din 2008.

Asociaţia Telefonul Copilului a răspuns unui număr de peste 11.800 de apeluri, în prima jumătate a anului 2009. Dintre acestea, aproape 1.700 au fost cazuri care au necesitat intervenţia instituţiilor abilitate, iar 169 s-au referit la nevoia copiilor de a fi încadraţi sau reîncadraţi într-o formă de învăţământ, se arată într-un comunicat de presă al asociaţiei. Statistica mai arată că numărul cazurilor s-a dublat faţă de aceeaşi perioadă a anului precedent şi, mai mult, au fost raportate situaţii tot mai grave de abuz asupra copilului. De asemenea, numărul copiilor care au apelat Telefonul Copilului 116 111 s-a triplat.

Statistica Asociaţiei indică faptul că 48% dintre cazurile semnalate reprezintă abuzuri asupra copilului şi solicitări de consiliere psihologică şi juridică, iar în peste 70% dintre cazuri, abuzatorii copiilor sunt chiar părinţii.

Cei mai mulţi copii afectaţi de abuzuri provin din familii sărace, dezorganizate (divorţ/separare) sau copii ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate şi care au fost lăsaţi în grija familiei extinse.

Însă au fost şi sesizări de abuz asupra copiilor lăsaţi în grija cunoştinţelor şi a prietenilor, care au ajuns însă în această formă de “plasament” fără forme legale. Cele mai multe cazuri de abuz asupra copilului au fost înregistrate în Constanţa, Bucureşti (sectoarele 1 şi 6), Ilfov, Braşov, Bacău, Cluj şi Vaslui, conform statisticii oficiale. Însă au fost primite sesizări de abuz şi asupra copiilor români din Italia, manifestate prin abuz sexual şi separarea nejustificată a copiilor de părinţi.

“Dorim să atragem atenţia asupra unui număr tot mai mare de cazuri de abuz manifestat prin molestare fizică şi neglijare asupra copilului. Îngrijorătoare este şi creşterea semnificativă a cazurilor în care copiii, ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate, suferă în urma abuzurilor la care sunt supuşi de către cei în «grija» cărora au fost lăsaţi, în cele mai multe cazuri fără forme legale. Ne-a surprins, de asemenea, să primim apeluri din partea copiilor, care solicitau pentru ei înşişi sau pentru fraţi, surori, colegi, prieteni de vârsta lor, consiliere pentru revenirea la şcoală, în urma abandonului şcolar. Am identificat şi un număr mare de apeluri din partea celor mici care ne-au sunat doar pentru că simţeau nevoia să comunice cu cineva, să fie ascultaţi, ceea ce până acum nu s-a mai întâmplat”, spune Cătălina Florea, director executiv la Asociaţia Telefonul Copilului.
Curentul

Îngrijitorii vârstnicilor ar putea să nu mai necesite acreditare

Persoanele care acordă îngrijire vårstnicilor la domiciliu ar putea face acest lucru fără să mai fie acreditate de Direcţiile judeţene de muncă, solidaritate socială şi familie judeţene, potrivit unui proiect de lege pentru modificarea Legii nr. 17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor vårstnice. În prezent, legea prevede că persoanele care îngrijesc vårstnici la domiciliu trebuie să fie acreditate de Direcţiile de muncă şi protecţie socială în baza unei metodologii aprobate prin ordin al ministrului Muncii.
Gândul

Poliţia luptă împotriva exploatării sexuale a femeilor

Poliţia Română a lansat, ieri, o campanie de prevenire a exploatării sexuale a femeilor prin care urmăreşte reducerea numărului de persoane traficate la nivel naţional. Conform statisticilor Agenţiei Naţionale Împotriva Traficului de Persoane majoritatea victimelor sunt femeile având vârsta cuprinsă între 16 şi 25 de ani, din mediul rural, în special din judeţele Bacău, Dolj, Olt, Iaşi, Vaslui, Teleorman, Giurgiu, Călăraşi şi Botoşani.
