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Gândul
Pogea le-ar putea prelungi elevilor vacanţa cu zece zile

Elevii vor avea şansa să mai stea încă zece zile în vacanţă urmând a începe anul şcolar abia pe 24 septembrie. Decizia ar putea fi luată mâine în cadrul discuţiilor pe care ministrul Educaţiei, Ecaterina Andronescu, le va purta cu federaţiile sindicale din învăţământ pentru a stabili planul de măsuri pentru reducerea cheltuielilor bugetare. „Ar fi cea mai bună variantă. Decât să luăm zece zile de concediu fără plată în timpul anului şcolar, mai bine să amânăm începerea cursurilor. Măcar copiii să aibă ceva de câştigat din asta, iar materia ar fi mai uşor de recuperat decât dacă am întrerupe orele la mijlocul semestrului. Aşteptăm să vedem ce ne va spune ministrul Educaţiei şi vom discuta această idee cu restul colegilor. Oricum, nu ne poate obliga nimeni să muncim fără bani”, a declarat pentru Gândul Constantin Ciosu, secretarul general al Federaţiei Educaţiei Naţionale. Propunerea sindicaliştilor vine după ce ministrul Finanţelor, Gheorghe Pogea, a cerut fiecărui minister în parte să adopte o soluţie pentru a reduce cheltuielile bugetare cu 0,3% din PIB, variantele fiind fie concediul de zece zile fără plată, fie reducerea programului zilnic de lucru de la opt ore la şase ore. În primă fază, reacţia sindicatelor la anunţul făcut de Guvern a fost ameninţarea cu tribunalul, Gheorghe Isvoranu, preşedintele Federaţiei „Spiru Haret”, acuzând Executivul că nu există nicio posibilitate legală de a trimite în concediu forţat bugetarii: „Îmi este greu să cred că angajaţii vor accepta benevol concediu fără plată. Această măsură afectează stabilitatea din sistem şi se pierd drepturi deja câştigate”. La rându-i, preşedintele „Cartel Alfa“, Bogdan Hossu, a declarat că fiecare ordonator de credite poate ajunge la o înţelegere privind reducerea cheltuielilor de personal, fără a fi neapărat nevoie să se recurgă la cele zece zile de concediu fără plată. Potrivit liderului sindical, modul în care se rezolvă reducerea de aproximativ 15,5 la sută lunar a veniturilor salariaţilor se va stabili între sindicatele reprezentative şi ordonatorul de credite, propunându-se variante diferite, care afectează ori pe toţi bugetarii, ori o parte dintre ei: „Sindicatele din administraţia publică m-au informat deja că sunt de acord să renunţe la nişte sporuri, ceea ce înseamnă diminuarea veniturilor lunare cu 15 la sută, astfel că nu vor mai fi nevoiţi să îşi ia concediu fără plată sau să-şi diminueze timpul de lucru în perioada septembrie-noiembrie propusă de Guvern“.

Ministrul Educatiei, Ecaterina Andronescu, nu agreeaza, insa, ideea amanarii noului an scolar, precizand pentru Gandul ca decizia cu privire la masurile ce vor fi luate pentru reducerea cheltuielilor va fi luata marti: "Poate gasim si alte solutii. Deocamdata e prematur sa ne pronuntam. Nu optez pentru varianta prelungirii vacantei si nici nu cred ca e obligatoriu ca profesorii sa intre in cele zece zile de concediu fara plata. O data pierdute orele de la clasa sunt foarte greu de recuperat. Am trimis mai demult in teritoriu inspectoratelor scolare o depesa prin care le-am cerut sa restranga cheltuielile si vom vedea ce solutii au gasit"

România Liberă

Grila salariilor bugetare mai pierde din inaltime
Guvernul a decis, duminica, sa accepte propunerea sindicatelor de a reduce diferenta dintre salariile minime si cele maxime din grila Legii unitare de la 1/15 la 1/12, urmand ca Ministerul Muncii sa finalizeze proiectul de lege pana luni seara, potrivit unor surse participante la discutie - relateaza agentia NewsIn.

Astfel, toti coeficientii cuprinsi intre 9 si 15 au fost comprimati intre nivelurile 9 si 12, iar coeficientul maxim din grila va fi atribuit doar presedintelui Romaniei, care ar urma sa aiba cel mai mare salariu din sistemul bugetar.

"Sefii din Justitie si din Parlament, precum si presedintele Curtii de Conturi vor cobori pe treapta a doua de salarizare, imediat dupa presedinte, insa coeficientii ce vor reveni acestor functii urmeaza a fi stabiliti in cursul zilei de luni", a spus pentru NewsIn unul dintre participantii la intalnirea de duminica. 

Potrivit oficialului guvernamental, ministerele au inaintat, in cadrul reuniunii de duminica de la guvern, ultimele propuneri privind modificarile aduse pe grilele de salarizare, urmand ca Ministerul Muncii sa finalizeze pana 

luni seara proiectul final al Legii unitare de salarizare in sistemul bugetar. Proiectul de lege ar urma sa fie distribuit ministrilor pana marti, urmand ca in sedinta de guvern de miercuri sa se ia o decizie in ce priveste asumarea raspunderii.

In aceste conditii, la intlnirea cu sindicatele, programata pentru luni, nu se va discuta pe proiectul final de lege, potrivit oficialului mentionat.

In ceea ce priveste o eventuala crestere a coeficientilor pentru angajatii din sanatate si invatamant, cei doi ministri de resort au fost mandatati sa propuna eventuale modificari, insa fara a afecta "echilibrul in interiorul grilei", a precizat sursa guvernamentala.

Guvernul nu a luat o decizie nici in privinta coeficientului 1, fixat in prezent la valoarea salariului minim si care sta la baza intregii grile.

Ministrii au convenit ca atingerea echilibrului prevazut de Legea unitara se va realiza pana in 2015. Ministrul Finantelor, Gheorghe Pogea, declara saptamana aceasta ca incadrarea functiilor pe coefientii stabiliti in grila Legii unitare ar putea fi realizata pana in 2015-2016.

Duminica, incepand cu ora 12, primul ministru Emil Boc s-a intalnit cu ministrii pentru ca acestia sa propuna solutii de imbunatatire a Legii salarizarii unice, inainte ca Executivul sa discute prevederile legii si cu partenerii sociali.

Presedintele Cartel Alfa, Bogdan Hossu, declara joi ca sindicatele au propus reducerea coeficientului maxim din grila Legii unice de salarizare de la 15 la 12, prin comprimarea tuturor coeficientilor cuprinsi intre 8,1 si 15 in intervalul 8,1-12.

De asemenea, sindicatele vor cresterea salariului minim la 720 de lei in 2010, de la 600 de lei in prezent. Guvernul a propus, in schimb, majorarea salariului minim la 705 lei anul vitor, iar patronatele ar fi de acord cu cel mult 650 de lei, argumentand ca majorarea salariului minim nu se justifica in conditiile in care nu are loc o crestere corespunzatoare a productivitatii muncii. 

