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Evenimentul Zilei
Bani pentru gemeni şi tripleţi

Mamele de gemeni au de ales între o indemnizaţie de 600 lei pentru fiecare copil sau o indemnizaţie de 85% din veniturile pe ultimele 12 luni plus câte 600 lei pentru al doilea sau al treilea copil, a anunţat ministrul muncii, Marian Sârbu. 

"În cazul naşterii de gemeni, familia va primi pentru primul copil o indemnizaţie în cuantum de 600 lei sau, opţional, în cuantum de 85% din media veniturilor realizate pe ultimele 12 luni, dar nu mai mult de 4.000 de lei. Începând cu cel de-al doilea copil, va primi o indemnizaţie de 600 de lei", a declarat ministrul Muncii, Marian Sârbu, citat de Mediafax. De această măsură vor beneficia 1.726 de familii cu gemeni şi 20 de familii cu câte 3 gemeni, a precizat ministrul. 

Bani retroactiv 
A fost nevoie de mai multe luni de la promulgarea legilor pentru elaborarea normelor metodologice, astfel încât ele să fie uşor de aplicat, dar familiile cu gemeni vor primi aceste indemnizaţii retroactiv, a precizat Sârbu.

Reducerea veniturilor salariaţilor prin concediu fără plată în perioada următoare nu va afecta pe femeile care vor naşte ulterior, deoarece vor fi luate în evidenţă salariile 


din baza de calcul şi nu cele plătite efectiv, a mai spus Sârbu. 
Gândul

Reabilitare termică în sectorul 6

Primăria Sectorului 6 a anunţat, miercuri, că desfăşoară lucrări de reabilitare termică la aproape 2.000 de apartamente din 23 de blocuri, în următoarele două luni urmând să fie începute lucrările la alte 40 de blocuri.Valoarea lucrărilor este de aproximativ 50 de milioane de lei, din care administraţia publică de sector suportă 30%, asociaţiile de proprietari 20%, iar Ministerul Dezvoltării Regionale şi Locuinţei, restul de 50 de procente. 

