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Bugetarii fac grevă generală pe 5 octombrie

Un milion de bugetari între care profesorii, poliţiştii, asistenţii medicali, funcţionarii publici, statisticienii şi alte categorii sociale au decis să protesteze radical faţă de ultima variantă a legii salarizării unice a bugetarilor. Protestul va fi precedat, pe 15 septembrie, de un mare miting în faţa Parlamentului.

11 federaţii sindicale au semnat „Alianţa bugetarilor” şi un calendar comun de proteste, care va culmina cu greva generală de pe 5 octombrie. Greva va fi precedată, pe 15 septembrie, de pichetarea Parlamentului.

„Scopul şi obiectivele alianţei sunt: stoparea Guvernului de a-şi asuma răspunderea pe prezentul proiect de lege-cadru privind salarizarea, negocierea unei legi a salarizării cadru pentru toţi bugetarii care să ţină cont de principiile pe care ni le-am asumat cu toţii şi neacceptarea concediilor forţate fără plată în acest an. Am fost minţiţi ca la uşa cortului, nu se poate ca un guvern să facă anumite promisiuni şi să nu le respecte.
Dacă nu ştiu ce se întâmplă cu bugetele, atunci să îşi dea demisia“, a declarat Aurel Cornea, preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI). Liderii sindicatelor se aşteaptă ca pe 15 septembrie să vină peste 1.000 de oameni care să picheteze Parlamentul în timp ce Guvernul îşi va asuma răspunderea pe Legea salarizării.

În replică ministrul Finanţelor, Gheorghe Pogea, a declarat: “Nu vom amâna asumarea răspunderii în Parlament. Guvernul a făcut o lege bună şi are toată dispoziţia să accepte amendamente. Nu cred că există cineva din rândul sindicatelor care să fi venit cu îmbunătăţiri şi noi să le fi refuzat.”

În schimb, pe 5 octombrie, „aproximativ un milion de bugetari vor fi în grevă generală, din care 300.000 vor fi profesori”, crede Marius Nistor, preşedintele Federaţiei „Spiru Haret”. Liderii profesorilor îi sfătuiesc pe elevi să stea acasă pe 5 octombrie, în schimb, în sistemul sanitar, liderii anunţă că asistenţa medicală nu va fi afectată.

Federaţia Naţională a Sindicatelor „Alma Mater”, FSI „Spiru Haret”, FSLI, „SANITAS”, FNS din Finanţe, din Administraţia Locală, FNS Muncă şi Solidaritate Socială, FN a Statisticienilor, „PUBLISIND”, FS din Administraţia Naţională a Penitenciarelor, Sindicatul Naţional al Poliţiştilor şi al Personalului Contractual au decis că nu vor participa la organizarea alegerilor prezidenţiale. Liderul Poliţiştilor şi al Personalului Contractual din Ministerul Administraţiei şi Internelor, Mircea Toader, a spus că cei 50.000 de membri de sindicat pe care îi reprezintă îşi vor lua concediu fără plată în timpul alegerilor.

Aceeaşi strategie vor să o aplice şi profesorii, mai ales că secţiile de vot se organizează în şcoli. „Noi considerăm ca pe 22 noiembrie să solicităm colegilor noştri să nu se implice în acţiunile tehnice de la alegerile prezidenţiale“, a spus Aurel Cornea, preşedintele FSLI.
