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Azi
Negocierile n-au anulat protestele

Negocierile dintre sindicate şi Guvern, care au avut loc sâmbătă la Palatul Victoria, doar au părut să se fi încheiat cu succes. Preşedintele CNSLR Frăţia, Marius Petcu, a declarat că sindicaliştii au primit asigurări că în textul de lege privind salarizarea unitară a bugetarilor, pe care Executivul îşi va asuma mâine răspunderea, va fi trecută data de 30 iunie 2010 până la care se vor putea aduce corecturi de către o comisie interministerială în care vor fi reprezentate şi toate confederaţiile sindicale.

„În ceea ce priveşte anexele care corespund coeficienţilor de salarizare, am obţinut de la domnul ministru Pogea doar o declaraţie: că «firul este întins la maximum şi orice încercare de a forţa trebuie însoţită de disponibilizări adecvate de personal», ceea ce în opinia noastră este inadmisibil în această perioadă de criza“, a declarat Petcu. „Toate micile scăpări care au fost descoperite de noi şi pe care le-am transmis, cum ar fi diverse funcţii care nu au apărut în grilă, vor fi operate şi puse pe site luni (n. red. azi)“, a mai spus el.

Liderul CNSLR Frăţia a precizat că premierul Emil Boc le-a solicitat liderilor să renunţe la calendarul protestelor. „Eu, cel puţin, voi face asta luni (n. red. azi) la ora 13, într-un Birou al conducerii, când le voi explica colegilor care este situaţia“, a mai anunţat Petcu, subliniind că premierul a propus chiar ca în situaţia în care se renunţă la greva generală din 5 octombrie să se înceapă demersurile pentru realizarea unui pact de stabilitate socială la care să participe toate organizaţiile sindicale.

Preşedintele Cartel Alfa, Bogdan Hossu, s-a declarat însă destul de reticent. „E un pas înainte dar avem reticenţe dacă guvernul îşi va asuma răspunderea pe toate cele convenite azi (...). Pichetarea prevazută de Cartel Alfa pentru marţi la ora 13, în faţa Parlamentului, va avea loc“, a anunţat Hossu. El a mai spus că renunţarea la calendarul de proteste va depinde de forma Legii salarizării unitare a bugetarilor pe care Guvernul îşi va asuma răspunderea şi de respectarea înţelegerilor din timpul negocierilor de sâmbătă.

Aurel Cornea, liderul FSLI şi totodată reprezentantul Confederaţiei Federaţiilor Sindicatelor Democratice, s-a arătat cel mai sceptic cu privire la reuşita negocierilor: „Confederaţia pe care o reprezint îşi menţine punctul de vedere referitor la pachetele de legi puse în dezbatere”. El a precizat că, în opinia sa, la negocierile de sâmbătă nu s-a rezolvat nimic, astfel că, mâine, sediul Parlamentului va fi pichetat, iar pe 5 octombrie va fi grevă generală.
Curentul

Asistenţii sociali debutanţi vor salarii ca sociologii debutanţi

Asistenţii sociali solicită, printr-o adresă transmisă Guvernului, introducerea unor noi trepte profesionale pentru cei cu această specialitate, din care să fie eliminate cele de asistent social cu studii medii sau postliceale. „Cerem eliminarea funcţiilor de asistent social cu nivel de studii postliceale sau studii medii şi înlocuirea acestora cu funcţiile de asistent social cu nivel de studii superioare, avånd patru trepte de competenţă profesională, respectiv patru trepte de salarizare specifice: asistent social debutant, asistent social practicant, asistent social specialist şi asistent social principal, această funcţie nefiind conformă prevederilor legale în vigoare. Propunem Guvernului ca un asistent social debutant să cåştige la fel ca un psiholog sau un sociolog debutant, cu toţii salarizaţi cu dublul valorii de referinţă pentru calculul veniturilor bugetarilor, în forma noii legi“, se arată în documentul Colegiului Naţional al Asistenţilor Sociali.
Gardianul
Statul schimba familiile de someri in familii de bone

Initiativa legislativa de a fenta intelegerea cu Fondul Monetar International incearca sa asigure un loc de munca platit, la domiciliu, pentru cei aproape 20% dintre bugetarii ce urmeaza sa fie disponibilizati. Guvernantii au gasit o portita de scapare, oferindu-le angajatilor de la stat posibilitatea sa devina bone de ocazie si sa ingrijeasca grupe de minimum patru copii, pana cand acestia implinesc varsta de scolarizare. 

♦ Legea bonelor ar putea intra in vigoare anul viitor. Partenerii de dialog social considera ca acest act normativ nu rezolva problema locurilor de munca. Potrivit noilor prevederi, toate aceste servicii reprezinta un compromis, o varianta de a evita disponibilizarile din sistem pe perioada crizei economice. Pentru bonele cu diploma, tarifele vor fi stabilite de stat si venitul se va calcula cu ora. Cursurile de formare pot fi organizate de furnizori privati.

♦ Guvernul a adoptat, in sedinta de ieri, 39 de amendamente, din 773 propuse, la textul legii privind salarizarea unitara. Unele dintre ele se refera la ponderea in PIB a sectorului bugetar care a fost prognozata ca se va reduce la 7%, si nu la 6%, ca in varianta initiala. In privinta pachetului de legi al reorganizarii unor autoritati, au fost propuse 294 de amendamente, dintre care 69 au venit de la Senat, iar 225 de la Camera Deputatilor. 

Pe site-ul ANPDC au fost publicate noi initiative legislative in textul privind Legea bonelor. Una dintre aceste prpuneri evidentiaza faptul ca atât mamele, cât si tatii ar putea ramâne acasa în continuare, pe banii statului, chiar si dupa încheierea concediului de maternitate. Acest lucru se va întâmpla însa numai daca proiectul de lege privind serviciile de îngrijire si educare a copiilor pe timpul zilei va intra în vigoare de la începutul anului viitor. Astfel, bugetarii care au copii cu vârste de pâna la sapte ani, si care vor sa profite de prevederile noii legi, trebuie sa stie ca principala conditie pentru a ramâne acasa în baza ajutorului de la stat este sa-si deschida "minicrese". Mai precis, ei trebuie sa adune la domiciliu maximum patru copii pe care sa-i îngrijeasca, ceea ce va duce, cel mai probabil, la eradicarea fenomenului bonelor de ocazie, angajate la negru, apreciaza specialistii de la Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului. “Este o mare prostie. Se confunda calitatea de bona cu cea de parinte. Nu poti sa iti cresti propriul copil si alti trei pe langa el. Nu este o idee buna. Nu este un sistem profesionist. Orice persoana va acorda mai multa atentie propriului copil. Acest lucru este instinctiv. Se amesteca sistemul de concediu. Este o dovada de neprofesionalism. Mi se pare total inadecvat”, ne-a declarat Theodora Bertzi, fost secretar de stat in cadrul Ministerului Muncii. Bertzi vede ca obligatorie diferentierea statutului de parinte de cel de babysitter: “Bineinteles ca si bonele pot avea copii, si acestia din urma avand nevoie de ingrijire. Este firesc ca oricine sa poata sa apeleze la aceste servicii, dar nu poti fi babysitter pentru propriul copil”. Fostul demnitar considera ca noua lege le ofera ocazia bugetarilor sa beneficieze de salarii de la stat fara a se deplasa la locul de munca: “Ideea initiala era ca aceste servicii (de ingrijire a copilului) sa fie platite de stat. Mamele sa se intoarca la serviciu si sa lase copiii in grija unei bone. In nici un caz nu trebuie sa ramana parintii pentru a ingriji copilul. Exista o initiativa prin intermediul careia se urmarea sprijinirea familiilor nevoiase. Autoritatile locale trebuiau sa se asigure ca familiile sarace vor avea o contributie mai mica”. 

Discriminare intre angajatele la stat si privat 
Aceasta lege nu rezolva nici problema locurilor de munca, ea adresandu-se persoanelor deja angajate. “Se creeaza o ocupatie pentru femei care au alte profesii. Dupa terminarea concediului maternal, mamele trebuie sa se intoarca la serviciu. Mi se pare ca se face un amalgam intre servicii”, sustine Theodora Bertzi. Potrivit noilor prevederi, acest program nu se adreseaza decat angajatilor de la stat. “Toate aceste servicii trebuie sa fie accesibile si persoanelor care lucreaza in domeniul privat. Este o mare greseala”, este de parere Theodora Bertzi. Aceasta a mai precizat ca “Legea bonelor” nu vine ca o compensatie pentru cele zece zile fara plata, pe care bugetarii au fost fortati sa le accepte: “Este o prostie, decizia privind cele zece zile fara plata. De fapt, este vorba de o jumatate de luna. Asadar, vorbim de reducerea salariilor la jumatate”. Oricum, nu se mentioneaza cat vor castiga “parintii babysitteri”. 
Plata bonelor cu diploma, prin tarif stabilit de stat
În plus, asa-numita “Lege a bonelor” va introduce conditii mai aspre pentru persoanele care vor sa asigure acest tip de servicii, tocmai pentru a preîntâmpina eventualele cazuri de maltratare a celor mici. Pe scurt, numai persoanele care au absolvit minimum zece clase, au cel putin 18 ani si trec cu brio evaluarea sociopsihologica se vor putea angaja, legal, ca babysitter. Absolvirea cursurilor de formare organizate de stat sau de catre furnizori privati reprezinta o alta conditie. Cât despre veniturile bonelor "cu diplome", acestea vor fi platite fie cu ora, la un tarif stabilit de stat, fie vor porni de la un salariu de baza de 863 de lei. Noua meserie de bona ar putea fi preluata, partial, si de cei aproape 7.000 de asistenti maternali existenti pe piata. Pâna când legea va intra în vigoare, specialistii de la Ministerul Muncii cauta solutia pentru ca si concediul de maternitate sa fie luat în calcul, pe viitor, la stabilirea sporului de vechime. Cu toate ca este o solutie mult mai costisitoare si, dupa cum au demonstrat-o numeroasele cazuri din ultimul timp, in defavoarea minorilor, multe familii “moderne” prefera sa-si lase copiii pe mainile unei bone decat sa-i duca la rude apropiate. Angajarea unei supraveghetoare se face in baza unui acord cu agentiile de babysitting, care garanteaza pentru serviciile prestate de bona.

Ponderea in PIB a sectorului bugetar se va reduce la 7%, nu la 6% 
♦ Guvernantii au adoptat 34 din cele 300 de amendamente pentru legea de reorganizare a agentiilor si 39 din cele aproximativ 773 de amendamente la legea salarizarii unitare, conform declaratiilor.

♦ In ceea ce priveste salarizarea unitara, au fost propuse 773 de amendamente si au fost acceptate 39. Unele dintre ele se refera la ponderea in PIB a sectorului bugetar care a fost prognozata ca se va reduce la 7%, nu la 6% in varianta initiala (…) 

♦ Executivul a analizat în sedinta de astazi (duminica-n.r.) aproape un sfert dintre amendamentale primite la legea educatiei nationale, urmând ca primul-ministru, ministrul de resort si echipe de specialitate sa analizeze în continuare restul amendamentelor, pentru a le prezenta mâine (luni-n.r.) spre aprobare în cadrul unei noi sedinte de Guvern”, a spus Ioana Muntean. 

♦ In ceea ce priveste pachetul de legi al reorganizarii unor autoritati, au fost propuse 294 de amendamente. “69 de amendamente au venit de la Senat, iar 225 de la Camera Deputatilor. Din acestea au fost acceptate 24, unul de la Senat, restul de la Camera. Precizez ca o parte din aceste amendamente excedau obiectul de reglementare al prezentului obiect legislativ”, a mai declarat Ioana Munteanu. “S-a mai decis si alcatuirea unei comisii bipartite formate din membrii de Guvern si din sindicate”, a mai declarat purtatorul de cuvant al Guvernului.

Politistii vor verifica angajatii care au concedii medicale

Ministrul sanatatii, Ion Bazac, a declarat ca vrea sa introduca, de anul viitor," modelul italian" în ceea ce priveste angajatii aflati în concedii de boala, adica politistii sa verifice daca aceste persoane sunt într-adevar bolnave "în cazul în care nu apar în evidenta vreunui spital".

El a explicat ca angajatii aflati în concediu de boala trebuie sa fie ori la spital, ori acasa, iar "modelul italian" presupune ca politistii sa verifice daca persoanele respective sunt într-adevar bolnave la domiciliu. "Daca nu se afla într-una din cele doua situatii, atunci probabil ceva este în neregula cu el si lucrul acesta va fi penalizat. Politia face aceste controale", a adaugat Bazac.

România Liberă

Postnatalul, calculat ca vechime in munca
Guvernul a acceptat ieri unul dintre amendamentele aduse de Parlament la proiectul legii salarizarii unice, astfel incat concediul pentru cresterea si ingrijirea copilului va fi calculat ca vechime in munca. Amendamentul acceptat de Guvern se refera la personalul care a beneficiat de concediu platit pentru cresterea si ingrijirea copilului de pana la 2 ani, respectiv 7 ani in cazul copilului cu handicap, precum si la personalul ale carui raporturi de serviciu au fost suspendate din alte cauze, potrivit legii. "Acestor angajati li se acorda, la reluarea activitatii, salariul de baza aferent gradului sau treptei profesionale in care au fost incadrati anterior suspendarii. Gradatia corespunzatoare transei de vechime in munca este determinata conform legilor specifice", a declarat Ioana Muntean, purtatorul de cuvant al Guvernului. 
In cazul concediului pentru cresterea si ingrijirea copilului, "legile specifice" sunt OUG 148/2005 privind sustinerea familiei in vederea cresterii copilului si Legea 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. Concediul pentru cresterea si ingrijirea copilului nu era calculat ca vechime in munca potrivit proiectului legii unice a salarizarii, trimis de Guvern la Parlament. OUG 148/2005 cu modificarile si completarile ulterioare prevede, la articolul 18, alineatul 7, introdus printr-o lege aprobata in 2007, ca "perioada concediului pentru cresterea copilului in varsta de pana la 2 ani, sau de pana la 3 ani in cazul copilului cu handicap, constituie vechime in munca si in serviciu, care se are in vedere la stabilirea drepturilor ce se acorda in raport cu aceasta". 
Prin Legea 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, persoana care are in ingrijire, supraveghere si intretinere un copil cu handicap beneficiaza de concediu si indemnizatie de crestere a copilului cu handicap cu varsta cuprinsa intre 3 si 7 ani. si prin acest act normativ, perioada de concediu "constituie vechime in munca si in serviciu, care se are in vedere la stabilirea drepturilor ce se acorda in raport cu aceasta", potrivit articolului 13, alineatul 8.

