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Curentul
În vacanţă, s-au triplat apelurile la Telefonul Copilului

Numărul copiilor care au sunat la Telefonul Copilului s-a triplat în perioada vacanţei de vară, crescånd considerabil şi numărul de mail-uri trimise pe adresa „Asociaţia Telefonul Copilului“. Dintr-un total de 2.913 de cazuri, 1.062 au fost transmise numai de copii. Peste 40% dintre aceste cazuri au necesitat consiliere psihologică, iar 23% au vizat diverse tipuri de abuz asupra celor mici, precum neglijare, molestare fizică, exploatare prin muncă şi abuz sexual. Totodată, dintre sesizări, 13% sunt ale copiilor ai căror părinţi au fost sau sunt plecaţi în străinătate şi care s-au confruntat cu abandonul şcolar.

Evenimentul Zilei

Primarul Chiliman îşi face ziar cu 1,5 milioane €

Edilul sectorului 1 al Capitalei, Andrei Chiliman, va cheltui 1,5 milioane de euro, în următorii trei ani, pentru apariţia unei publicaţii lunare. 
Cu toate că, potrivit legii, primarii sunt obligaţi să realizeze o singură ediţie de ziar pe an, prin intermediul căreia să le spună cetăţenilor care sunt realizările şi problemele din sector/localitate, Chiliman îşi va „bombarda” alegătorii cu informaţii lună de lună. 
Astfel, „Buletinul informativ al Primăriei Sectorului 1” va avea 36 de pagini color, potrivit a nunţului de intenţie prin care edilul caută o firmă care să dactilografieze, să prelucreze şi să tehnoredacteze texte cu informaţii furnizate de oameni din primărie, să tipărească şi să împartă ziarul. Publicaţia va avea un tiraj de 85.000 de exemplare pe ediţie. Până acum cinci luni, în sector se distribuia „Capitala Capitalei”. Dacă pentru tipărirea acesteia se plăteau 300.000 de euro/an, pentru noua gazetă se vor da 500.000 de euro/an. 
Şi primarii sectoarelor 2, 3 şi 4 au gazete: „Foişorul de foc”, „Buletin informativ”, res - pectiv „Gazeta lu’ Piedone”, în timp ce bucureştenii din sectorul 6 află ce a mai făcut primarul citind o publicaţie informativă finaţată de PDL.
Gândul

Copilul tău: „Alo, v-am sunat pentru că n-am cu cine vorbi“

Singuri, fără prieteni, cu părinţii plecaţi peste hotare sau prea ocupaţi cu munca şi grijile de zi cu zi, tot mai mulţi copii au început să ceară ajutor unor străini, situaţi la celălalt capăt al firului de telefon. În vacanţa de vară, numărul copiilor care au sunat la Telefonul Copilului 116 111 s-a triplat, iar e-mailurile trimise aceleiaşi asociaţii s-au înmulţit considerabil.

Cei mai mulţi dintre copiii care au apelat acest serviciu s-au plâns că sunt singuri, părinţii nu le acordă atenţie chiar dacă se văd zilnic, nu îşi pot face prieteni sau sunt respinşi pentru că au recunoscut că au altă orientare sexuală. În această situaţie se află un adolescent de 16 ani, blamat de părinţi pentru că le-a spus că este atras de persoanele de acelaşi sex şi chiar are un prieten de aceeaşi vârstă. Acesta a povestit că, deşi are multe prietene, nu a fost atras niciodată de acestea, cu care are doar relaţii de amiciţie.

Adolescentul s-a plâns că părinţii l-au obligat să aibă o prietenă şi i-au spus că îl duc la doctor pentru a-l "vindeca" de orientarea sa sexuală, aşa că s-a decis să fugă de acasă. Nicoleta Brusalis, specialistul care s-a ocupat de acest caz, spune că băiatul şi familia acestuia au fost incluşi într-un program de consiliere psihologică, după ce băiatului i s-au explicat toate pericolele pe care le implică fuga de la domiciliu. Specialista ne-a declarat că adolescentul a revenit cu un apel după o lună de zile şi a declarat că nu a mai fugit de acasă.

Din păcate, tendinţa de a pleca de acasă este tot mai întâlnită în rândul copiilor români, la vârste din ce în ce mai mici, de 10-12 ani. Cătălina Florea, directorul executiv al asociaţiei, spune că mulţi copii văd plecarea de acasă ca rezolvarea tuturor problemelor.

"O folosesc mai mult ca pe o ameninţare pentru părinţi, încercând să le atragă atenţia, iar cei care chiar o fac o văd drept cea mai bună soluţie la momentul respectiv. Atunci când copiii care sună ne oferă datele lor de identificare, încercăm să intervenim, să apelăm şi la alte instituţii abilitate, însă tuturor le spunem cât de periculos este să-ţi părăseşti locuinţa, şi trebuie să le explicăm acest lucru tuturor, în funcţie de vârstă şi gradul lor de înţelegere astfel încât să conştientizeze riscurile", susţine Cătălina Florea. Din cazurile semnalate se observă că vor să plece de acasă şi copiii care nu se înţeleg cu părinţii, şi cei care provin din familii dezorganizate şi nu sunt lăsaţi de un părinte să îl vadă pe celălalt, dar şi a celor rămaşi în grija altor rude.

Din păcate, nici copiii care provin din familii cu un statut social peste medie nu sunt mai fericiţi, mulţi având tot ce-şi doresc din punct de vedere material dar fiind lipsiţi de afecţiunea părinţilor. Un puşti de 12 ani a sunat să se plângă tocmai de acest lucru, povestind că părinţii l-au înscris la şcoala de arte pentru că dorea să studieze pianul, i-au asigurat toate cele necesare studiului însă nici măcar nu-l întreabă cum şi-a petrecut ziua. Puştiul spune că are tot mai puţin timp liber, însă nici măcar acesta nu şi-l petrece cu părinţii şi nici nu-şi mai aduce aminte de când nu s-au mai plimbat prin parc.

Cătălina Florea avertizează că singurătatea copiilor poate avea efecte care merge de la tristeţe şi depresie, până la izolare, probleme de alimentaţie sau chiar apariţia tentativei de suicid.

INFO PLUS:
Cazurile de la 116 111
· 41%: singurătate, certuri în familie, probleme sentimentale, lipsa de comunicare 

· 23%: abuz, molestare, neglijenţă, exploatare prin muncă 

· 13%: copii traumatizaţi de plecarea părinţilor la muncă în altă ţară, ajunşi la abandon şcolar 

· 5% au cerut informaţii despre drepturile copilului şi cum îi poate ajuta serviciul 116 111 
Gardianul

Proiectul legii privind cumulul pensiei cu salariul a fost adoptat tacit in Comisia de munca de la Senat

Proiectul de lege care interzice, în cazul bugetarilor, cumulul pensiei cu salariul, în cazul în care pensia este mai mare decât salariul mediu brut pe economie, a trecut, miercuri, de Senat prin adoptare tacita. 

Un amendament formulat la acest proiect de lege prevede ca pensionarii apartinând sistemului public de pensii sa fie impozitati cu 16% daca nivelul pensiei nete încasate este mai mic sau cel mult egal cu nivelul salariului mediu brut pe economie. Un alt amendament stabileste o cota de impozitare de 30 la suta daca nivelul pensiei nete încasate este mai mare decât nivelul salariului mediu brut pe economie, dar mai mic sau cel mult egal cu opt salarii medii brute pe economie. O alta propunere priveste aplicarea unei cote de impozitare de 60 la suta daca nivelul pensiei nete încasate este mai mare decât nivelul a patru salarii medii brute pe economie, dar mai mic sau cel mult egal cu opt salarii medii brute pe economie. De asemenea, s-a acceptat o cota de impozitare de 80 la suta pentru veniturile suplimentare obtinute de pensionarii de la stat pentru o pensie neta încasata mai mare decât nivelul a opt salarii medii brute pe economie. Legea mentioneaza ca respectivele venituri trebuie sa fie realizate în cadrul autoritatilor si institutiilor publice centrale si locale, indiferent de modul de finantare si subordonare, precum si în cadrul regiilor autonome, societatilor nationale, companiiilor nationale, companiilor nationale si societatilor la care capitalul social este detinut integral sau majoritar de stat sau de o unitate administrativ-teritoriala.

Comisia pentru munca nu a redactat un alt raport 
Proiectul de lege pentru reglementarea sistemului de cumul al pensiilor cu veniturile salariale avea termen de adoptare pe 10 septembrie. Proiectul fusese discutat, în sesiunea anterioara, în plenul Senatului si retrimis la Comisia pentru munca, pentru un raport suplimentar. Senatorii se aratasera, la acel moment, nemultumiti de amendamentele propuse plenului de catre Comisie. Comisia pentru munca recomandase plenului, anterior, sa adopte o serie de propuneri privind impozitarea graduala a veniturilor care se cumulau cu pensiile de la stat. Proiectul a trecut prin adoptare tacita de Senat în forma mentionata deoarece Comisia pentru munca nu a reusit sa redacteze un raport suplimentar. Proiectul a fost introdus tardiv pe ordinea de zi si, astfel, va fi dezbatut de Camera Deputatilor în calitate de camera decizionala. Proiectul îi vizeaza pe beneficiarii dreptului la pensie pentru limita de vârsta apartinând sistemului public de pensii, cât si sistemelor neintegrate sistemului public care realizeaza venituri salariale sau, dupa caz, asimilate acestora, din exercitarea unei activitati pe baza de contract individual de munca, raport de serviciu sau în baza actului de numire potrivit legii.
