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Cotidianul
Un milion de bugetari ies în stradă

11 federaţii sindicale din Alianţa bugetarilor au stabilit că vor face grevă generală de pe 5 octombrie. Până atunci, “pe 30 septembrie, între orele 11.00 şi 13.00, vrem să pichetăm sediile Partidului Social Democrat şi ale Partidului Democrat Liberal şi din Bucureşti, şi din alte părţi ale ţării”, a declarat pentru Cotidianul Simion Hancescu, prim-vicepreşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ. Totodată, sindicatele se vor alătura şi mitingului organizat în Capitală de principalele confederaţii naţionale, Cartel Alfa, Blocul Naţional Sindical, Confederaţia Naţională a Sindicatelor Libere din România “Frăţia”şi Confederaţia Sindicatelor Democratice din România.
Legea salarizării unitare este prima pe lista nemulţumirilor. “Alianţa bugetarilor solicită, în continuare, Guvernului României renegocierea, în regim de urgenţă, a legii-cadru privind salarizarea unitară, stoparea disponibilizărilor în sectorul bugetar, renunţarea la acordarea concediului fără plată forţat. 
Guvernul Boc a ignorat solicitările noastre anterioare şi acţiunea de pichetare a sediului Parlamentului din 15.09.2009, angajându-şi răspunderea atât asupra legii-cadru privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, lege prin care veniturile salariale ale personalului bugetar se vor diminua drastic în ultimele trei luni ale anului 2009, cât şi asupra legii privind reorganizarea unor autorităţi şi instituţii publice şi raţionalizarea cheltuielilor din instituţii publice, lege prin care angajaţilor din instituţiile publice li se vor acorda zece zile libere, neplătite, în perioada octombrie-decembrie 2009”, spun bugetarii.
Federaţia Naţională a Sindicatelor “Alma Mater”, FSI “Spiru Haret”, FSLI, SANITAS, FNS din Finanţe, din Administraţia Locală, FNS Muncă şi Solidaritate Socială, FN a Statisticienilor, PUBLISIND, FS din Administraţia Naţională a Penitenciarelor, Sindicatul Naţional al Poliţiştilor şi al Personalului Contractual au decis că nu vor participa la organizarea alegerilor prezidenţiale. Liderul Sindicatului Naţional al Poliţiştilor şi al Personalului Contractual din Ministerul Administraţiei şi Internelor, Mircea Toader, a spus că cei 50.000 de membri de sindicat pe care îi reprezintă îşi vor lua concediu fără plată în timpul alegerilor. Aceeaşi strategie vor să o aplice şi profesorii, mai ales că secţiile de vot se organizează în şcoli. “Noi considerăm ca pe 22 noiembrie să solicităm colegilor noştri să nu se implice în acţiunile tehnice de la alegerile prezidenţiale”, a spus Aurel Cornea, preşedintele FSLI.
Curentul

Alzheimer face tot mai multe victime

Aproximativ 230.000 de romåni suferă de Alzheimer, însă, avånd în vedere că o mare parte a bolnavilor nu sunt încă diagnosticaţi, se estimează că numărul total al acestora ar putea ajunge la 350.000, potrivit datelor Societăţii Romåne Alzheimer (SRA), furnizate ieri, cu ocazia Zilei Internaţionale Alzheimer. Statisticile SRA arată că gradul de risc al bolii Alzheimer creşte odată cu înaintarea în vårstă, persoanele cele mai predispuse afecţiunilor specifice maladiei fiind cele trecute de 60 de ani. SRA a desfăşurat în repetate rånduri campanii de informare la nivel naţional, specialiştii oferind sfaturi persoanelor interesate de felul în care ar putea să evite pierderea precoce a memoriei sau au distribuit materiale informative despre această boală şi despre modalităţile de prevenire a ei. În prezent, SRA intenţionează să conştientizeze autorităţile şi populaţia asupra problemelor de asistenţă medicală şi îngrijire pe care le întåmpină persoanele suferinde de demenţă.

