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Curentul
Protest la şcoală

Aproximativ 400 de elevi din clasele I-IV, împreună cu învăţătorii de la Şcoala Generală nr. 59, din sectorul 6, au protestat, ieri, timp de zece minute în pauza dintre ore, împotriva construirii în curtea unităţii şcolare a unei vile. Copiii şi dascălii au format un lanţ uman. Din cauza şantierului, părinţii se tem pentru siguranţa elevilor, iar cadrele didactice reclamă faptul că au rămas fără spaţiu pentru orele de sport.
Gândul

Îngrijirea la domiciliu a bătrânilor, la consiliile locale

Senatorii au decis,ieri ,că pentru asigurarea îngrijirii la domiciliu a persoanei vârstnice aflate în situaţia de dependenţă sociomedicală, stabilită conform grilei naţionale de evaluare a nevoilor persoanelor vârstnice, consiliile locale angajează personal de îngrijire prin plata cu ora, fracţiuni de normă sau normă întreagă. 
Ziua

Batranii vor fi ingrijiti la domiciliu de personal angajat de consiliile locale

Plenul Senatului a votat miercuri, cu 84 de voturi pentru, o abtinere si un vot impotriva, o propunere legislativa prin care, pentru ingrijirea la domiciliu a persoanelor varstnice, consiliile locale vor angaja personal specific, anunta NewsIn. 

Persoanele care se vor ocupa de ingrijirea batranilor aflati in situatia de dependenta sociomedicala, stabilita conform grilei nationale de evaluare a nevoilor persoanelor varstnice, vor fi platite cu ora sau vor avea norma intreaga, in functie de caz. Varianta a fost sustinuta de Guvern. 

"Sarcina financiara va fi 50% pentru administratiile locale si 50% din bugetul de stat", a explicat presedintele Comisiei de munca, democrat-liberalul Cristian Radulescu, referindu-se la salarizarea implicata de modificarea legislativa.Din forma finala a propunerii legislative s-a eliminat prevederea impusa de initiatori care stipula ca salariul brut lunar pentru norma intreaga al personalului de ingrijire la domiciliu este de 1500 RON. 

Initiatorii sunt parlamentarii grupului PSDAPC Viorel Arcas, Mircea Geoana, Ion Toma, Dan Voiculescu. Pentru a intra in vigoare, proiectul trebuie sa fie votat si de Camera Deputatilor.

