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Curentul
Tăticii ies în stradă

Alianţa Antidiscriminare a Tuturor Tăticilor (T.A.T.A.) va organiza un miting de protest astăzi, între orele 8 şi 11, în faţa sediului Tribunalului Bucureşti. Protestatarii solicită magistraţilor să judece cu celeritate şi cu prioritate în perioada grevei magistraţilor toate dosarele în care trebuie luate măsuri cu privire la minori.
Evenimentul Zilei
Concediul forţat, în ultimele trei luni ale anului

Guvernul a schimbat perioada în care bugetarii vor fi obligaţi să intre în concediu forţat, fără plată, pentru ultimele trei luni ale anului. 
Iniţial, Executivul stabilise zilele libere fără plată pentru perioada septembrie-noiembrie, dar procesul de asumare a răspunderii pentru legea privind reducerea cheltuielior salariale a dus la amânarea cu o lună a concediilor pentru angajaţii din sistemul bugetar.
"În vederea încadrării în constrângerile bugetare determinate de situaţia de criză economică, în perioada octombrie-decembrie 2009, conducătorii autorităţilor şi instituţiilor publice, indiferent de modul de finanţare, au obligaţia de a diminua cheltuielile de personal, în medie cu 15,5% lunar", stă scris în proiectul de lege pentru care Guvernul şi-a asumat răspunderea. 
Astfel, între lunile octombrie şi decembrie ale acestui an, angajaţii de la stat vor primi până la zece zile de concediu fără plată sau, într-o formulă mai blândă, vor avea program redus de lucru. 
Salariaţii din sectoarele care ţin de siguranţa naţională, armată şi ordine publică vor avea petrece până la 14 zile de concediu forţat.
Pentru personalul militar din instituţiile din sistemul de apărare naţională, ordine publică şi siguranţă naţională, măsura se aplică pentru un număr de până la 14 zile calendaristice.
Libertatea

Bugetarii vor fi plătiţi pentru munca de sărbători

Bugetarii vor fi plătiţi pentru munca prestată în weekend, respectiv sâmbăta şi duminica, precum şi de sărbătorile legale cu un spor de 100% din salariul de bază şi nu vor fi compensaţi cu timp liber.

"Munca prestată în zilele de repaus săptămânal, de sărbători legale şi în celelalte zile în care, în conformitate cu reglementările în vigoare, nu se lucrează în cadrul schimbului normal de lucru se plăteşte cu un spor de 100% din salariul de bază al funcţiei îndeplinite. Munca astfel prestată şi plătită nu se compensează şi cu timp liber corespunzător", informează proiectul de lege privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, postat pe site-ul Guvernului.

În schimb, orele peste program din zilele lucrătoare se compensează cu timp liber corespunzător. Dacă munca prestată peste durata normală a timpului de lucru nu a putut fi compensată cu timp liber, aceasta se plăteşte luna următoare, cu un spor de 75% aplicat la salariul de bază. Însă, salariaţii prin plata cu ora nu pot fi compensaţi cu timp liber.

Potrivit noilor reglementări, se stabilesc majorări salariale anuale, astfel încât, ponderea în produsul intern brut prognozat a cheltuielilor aferente personalului din sectorul bugetar să se reducă progresiv de la 9,40% în anul 2009, la 8,70% în anul 2010, la 7,97% în anul 2011, la 7,30% în anul 2012, la 6,70% în anul 2013, la 6,30% în anul 2014 şi la 6,00% în anul 2015 şi în anii următori.

Bugetarii cu facultate, leafă pornind de la 1.050 de lei

Negocierile pe marginea legii unice de salarizare a bugetarilor au ajuns la final! După luni de discuţii, Executivul a acceptat un coeficient de salarizare mai mare pentru toţi angajaţii de la stat care au studii superioare, valoarea minimă a lefurilor acestora ajungând, de anul viitor, la 1.050 de lei. 

Veşti bune şi pentru bugetarii fără studii superioare, care primesc salariul minim pe economie! Legea unitară stabileşte şi creşterea valorii acestuia de la 600 de lei, cât este în prezent, la 705 lei în 2010 şi chiar la 1.100 de lei în 2015. Angajaţii de la stat cu studii superioare urmează să primească de anul viitor lefuri de minimum 1.050 de lei. Profesorii debutanţi vor câştiga peste 2 salarii minime, în timp ce premierul Emil Boc va încasa lunar 11, 7 salarii minime pe economie, adică 8.107 lei.

Preşedintele va rămâne cel mai bine plătit bugetar din România şi va câştiga de 12 ori mai mult decât un muncitor necalificat. Proiectul de lege a fost trimis spre analiză şi reprezentanţilor Fondului Monetar Internaţional (FMI), care vor face ultimele modificări pe grila de salarizare.

