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Click
Ajutoare pentru şomeri şi pensionari

Sectorul 4. Pensionarii care au venituri sub 400 de lei şi şomerii pot ridica, de azi şi până pe 20 septembrie, câte 13 kg de făină. 

Ajutoarele pot fi ridicate de la sediul Direcţiei de Asistenţă Socială din str. Sălcetului nr 5, sector 4, de luni până vineri între orele 8.30 şi 17.30. 
Gardianul

La bugetari, avansarile in functie se fac din trei in trei ani

Personalul contractual din administratia publica va promova în grade sau trepte profesionale imediat superioare doar la un interval de trei ani si daca au obtinut calificative foarte bune de cel putin doua ori în ultimii trei ani, avansarea fiind conditionata si de transele de vechime în munca. Proiectul final al legii de salarizare unitara în sectorul bugetar prevede, în cazul personalului contractual din administratia publica, ca promovarea sa fie efectuata din 3 în 3 ani. Functionarii publici vor avansa doar daca au o vechime de doi ani în treapta de salarizare din care promoveaza si daca au obtinut cel putin calificativul “bine” la evaluarea anuala a performantelor profesionale individuale din ultimii doi ani.

Faina pentru pensionari. Persoanele defavorizate primesc cate 13 kg din stocurile comunitare

Municipalitatea Bucuresti a anuntat ca a inceput distribuirea celor 13 kilograme de faina, actiune inclusa în cadrul programului PEAD 2009, pentru un numar de 89.523 de cetateni care se încadreaza la categoria persoanelor defavorizate, iar din octombrie câte cinci kilograme de zahar de persoana. Potrivit unui comunicat al Primariei Municipiului Bucuresti, distribuirea produselor se face la sediul Directiei Generale de Asistenta Sociala. 

Programul se deruleaza în conformitate cu HG 600/2009 privind stabilirea beneficiarilor de ajutoare alimentare care provin din stocurile de interventie comunitara destinate categoriilor de persoane defavorizate din România. 
Astfel, în Capitala vor beneficia de prevederile acestui program un numar de 89.523 de persoane, din care 11.982 someri, 46.341 persoane cu handicap grav sau accentuat, 29.435 de pensionari si 1.765 beneficiari ai venitului minim garantat. Potrivit municipalitatii, termenul limita pâna la care bucurestenii care se încadreaza în aceasta categorie pot intra în posesia acestor produse este 20 decembrie, reprezentantii municipalitatii aratând ca din luna octombrie va începe si distributia celor cinci kilograme de zahar de persoana. De asemenea, dupa data de 15 septembrie, cetatenii vor putea ridica produsele de la sediul Directiilor Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului din sectoarele în care domiciliaza. Astfel, în sectorul 1 beneficiaza de aceste produse 7.558 de persoane, în sectorul 2 - 10.296, în sectorul 3 - 8.016, în sectorul 4 - 5.520 persoane, în sectorul 5 - 8.259 persoane si în sectorul 6 - 8.455. Beneficiarii urmeaza sa se prezinte cu buletinul sau cartea de identitate, cu talonul de pensie în original si copie xerox ori cu talonul pentru indemnizatia de somaj în original si copie xerox, se mai arata în comunicat.
Ziua
Functionarii publici pot lucra si in sectorul privat

Guvernul a hotarat sa permita functionarilor publici sa lucreze in diferite domenii ale sectorului privat, precum cel didactic si artistic, care nu sunt in legatura directa sau indirecta cu atributiile exercitate de acestia, potrivit fisei postului, anunta, luni, Antena 3, citand Mediafax. 

"Functionarii publici pot exercita functii sau activitati in domeniul didactic, al cercetarii stiintifice, al creatiei literar-artistice si in alte domenii de activitate din sectorul privat, care nu sunt in legatura directa sau indirecta cu atributiile exercitate ca functionar public potrivit fisei postului", arata proiectul final al legii de salarizare. 

Prevederea va fi inclusa in Legea 161/2003 legata de exercitarea functiilor publice, la trei zile de la data publicarii legii in Monitorul Oficial.

