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Cotidianul
Analiză pentru taţii apăruţi la naştere: Testul ADN, piedică la cumpărarea de copii

Noua lege a adopţiilor, aflată în fază de proiect, obligă tatăl care-şi recu​noaşte copilul născut dintr-o relaţie neoficializată să-şi facă testul ADN, a declarat joi Bogdan Panait, şeful Oficiului Român pentru Adopţii (ORA), la conferinţa „Tendinţe actua​le în justiţia pentru copil şi familie“. Acesta a explicat că multe cupluri, inclusiv străine, săreau etapele de adopţie prin metoda cumpărării copilului direct din maternitate. „Există fel de fel de proceduri prin care familiile îşi iau copii din maternităţi.

Există acele mame foarte tinere care nasc şi vor să-şi abandoneze copilul. Brusc apare tatăl, care este căsătorit şi care, desigur, avea depus şi dosar de adopţie şi care recunoaşte copilul.

Soţia lui îl iartă că a înşelat-o şi, fireşte, consimte să adopte copilul rezultat din relaţia neoficială. Sunt familii care, după adopţie, plecau a doua zi în străinătate. Testul ADN va elimina această portiţă prin care multe cupluri făceau rost rapid de copii“, a declarat Panait.

Legea aflată acum în vigoare permite tatălui să recunoască copilul doar printr-o declaraţie la notar. „Faptul că o familie poate intra într-o maternitate ca să-şi aleagă un copil nu este normal“, susţine şeful ORA. El a dat exemplul recent al unui cuplu din Bucureşti care a obţinut un copil în vârstă de 5 luni direct din maternitate şi apoi i-a fost luat.

„S-au dus la o direcţie, au fost luaţi de mână de o asistentă socială şi duşi la o maternitate. Primul copil nu le-a plăcut, nici al doilea că nu sugea din biberon şi l-au luat pe al treilea. L-au luat acasă fără nici un act, l-au ţinut opt luni, apoi cineva din direcţie s-a sesizat şi copilul le-a fost luat şi dat spre încredinţare. Acum cei doi se judecă cu direcţia respectivă şi susţin că au fost păcăliţi“, a povestit Panait. Potrivit şefului Oficiului Român pentru Adopţii, proiectul viitoarei legi relaxează puţin adopţiile, în sensul că scurtează durata celor interne la ma​ximum un an, faţă de trei-patru ani cât durează acum efectiv o înfiere.

Cele internaţionale au fost extinse pentru cetăţenii români inclusiv la rudele de gradul al treilea, adică şi la unchi şi mătuşi. Până acum, doar bunicii din străinătate puteau înfia copilul rămas fără ocrotire. În plus, orice cetăţean român, indiferent unde îşi are domici​liul în străinătate, va avea dreptul să adopte copii din România. Panait susţine că proiectul legii va apărea pe site-ul ORA cam peste trei săptămâni.
Cronica Română

Populatia a crescut cu peste 2.000 de persoane

Numarul populatiei Romaniei a inregistrat un spor pozitiv si a crescut cu 2.080 persoane in luna august, se arata intr-un comunicat remis Agentiei Agerpres de catre Institutul National de Statistica (INS). De fapt, este un prilej de bucurie mai mult din punct de vedere statistic, dat fiind ca, asa cum arata tot INS, sporul natural pozitiv este inregistrat in conditiile in care in luna august s-au nascut cu 255 mai putini copii decat in iulie, respectiv 20877 copii (11,4 nascuti-vii la 1000 locuitori). In aceste conditii, desi numarul nascutilor-vii a scazut, excedentul numarului de nascuti-vii fata de cel al decedatilor (spor natural pozitiv) a determinat cresterea numarului populatiei.
Curentul

Protecţia Copilului vrea tribunale pentru minori

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) susţine înfiinţarea tribunalelor pentru minori. Secretarul general al ANPDC, Maria Bogdan, a declarat că şi Comitetul ONU pentru drepturile copilului a solicitat Romåniei ca „orice copil în conflict cu legea să fie judecat în sistemul de justiţie juvenilă şi niciodată ca adult în instanţele obişnuite“. Statisticile arată că, la nivelul serviciilor de probaţiune, numărul minorilor romåni care s-au aflat în evidenţa acestora, în executarea unor sancţiuni neprivative de libertate, a fost la sfårşitul anului 2008 de 1.145
dintr-un total de 7.139. În primele nouă luni ale acestui an, s-a constatat o scădere a numărului minorilor cercetaţi - 2.904 faţă de 3.234 în 2008. 
Potrivit Mariei Bogdan, „la ora actuală, tribunalele specializate pentru minori şi familie din alte state europene judecă mii de cazuri în care sunt implicaţi copii romåni, cele mai multe astfel de cazuri fiind în Spania, Italia, Franţa şi Austria“.
Adopţiile internaţionale - problemă sensibilă pentru autorităţile române

Redeschiderea adopţiilor internaţionale pune din nou Guvernul într-o postură delicată, problema ar fi una sensibilă pentru autorităţi, nevoite să facă faţă unor critici vehemente atât în perioada în care aceste operaţiuni au fost permise, cât şi după ce, la presiunile externe, au decis suspendarea lor.

Recent, Oficiul Român pentru Adopţii (ORA) a trimis spre aprobare guvernului, respectiv primului-ministru Emil Boc, un memorandum privind redeschiderea adopţiilor internaţionale, această măsură putând fi luată doar în cazurile în care adopţia naţională a eşuat în rânduri repetate, se arată într-un document obţinut, ieri, de către agenţia Mediafax.

Documentul iniţiat de ORA arată că pe parcursul celor patru ani de implementare a Legii 273/2004 privind regimul juridic al adopţiei, s-a constatat că există în continuare câteva categorii de copii „greu adoptabili“ pentru care cadrul normativ în vigoare nu permite identificarea unor soluţii de îngrijire adecvate cu caracter permanent. 

„Este vorba despre copii mai mari de şase ani, copii aparţinând unor minorităţi etnice, copii cu probleme medicale grave sau cei care sunt mai mulţi de doi fraţi care nu pot fi reintegraţi în familie şi pentru care nu pot fi identificaţi adoptatori în România, astfel încât aceşti copii rămân în sistemul de protecţie specială până la împlinirea vârstei de 18 ani“, se arată în documentul ORA.

Moratoriul asupra adopţiilor internaţionale a fost instituit în anul 2001. Suspendarea adopţiilor a fost urmarea a două decizii ale Comitetului Român pentru Adopţii (CRA), întărite apoi prin Ordonanţa de Urgenţă 121 din 8 octombrie 2001.
În 6 decembrie 2001, prin Ordonanţa de Urgenţă 161, guvernul a adus o serie de modificări actului normativ prin care a suspendat adopţiile internaţionale, stipulând situaţiile în care se pot face derogări de la prevederile moratoriului.
Autorităţile române au susţinut în repetate rånduri că aceste completări erau necesare pentru a soluţiona cazuri-limită şi că ele nu reprezintă o eludare a interdicţiei asupra adopţiilor internaţionale.

Evenimentul Zilei

Memorandum pentru adopţii internaţionale

SOLICITARE. Oficiul Român pentru Adopţii a trimis spre aprobare guvernului un memorandum privind redeschiderea adopţiilor internaţionale, a nunţă Mediafax.

Documentul arată că, pe parcursul celor patru ani de aplicare a Legii privind regimul juridic al adopţiei, s-a constatat că există în continuare categorii de copii „greu adoptabili” – cei mai mari de 6 ani, aparţinând unor minorităţi entice sau care au probleme medicale grave –, pentru care cadrul normativ nu permite identificarea unor soluţii de îngrijire adecvate cu caracter permanent. Aceşti copii nu pot fi adoptaţi „acasă”, fiindcă nu se arată doritori, astfel încât ei rămân în sistemul de protecţie specială până la 18 ani. 

Gardianul

Sanatatea mintala, o problema nationala

La inceputul acestui an, Fundatia Estuar lansa o campanie de constientizare a populatiei in privinta discriminarii persoanelor cu probleme de sanatate mintala. Ieri, in cadrul unei ceremonii, reprezentantii fundatiei au desemnat ziarul “Gardianul” sa premieze pe Vasilica Felicia Maria, pentru ca a reusit sa obtina o sentinta de discriminare prin care s-a putut constata existenta unui tratament discriminatoriu al bolnavilor internati in Sanatoriul de Nevroze Predeal. Campania Nationala pentru Sanatate mintala are ca principal scop readucerea in prim-plan a problemelor cu care se confrunta cei a caror sanatate mintala este afectata. In Romania, sanatatea mintala inca este privita ca un subiect tabu atat de catre autoritati, cat si de catre populatie. Sanatatea mintala a fost intotdeauna adusa in discutie doar in momentele de cotitura ale tarii noastre. Un astfel de exemplu il constituie si integrarea in Europa, cand unul dintre rapoartele de monitorizare semnalau probleme majore in sistemul spitalelor psihiatrice, precum si numarul restrans al serviciilor comunitare in domeniu la nivelul tarii. Este unul din putinele domenii ce nu s-au bucurat de campanii media, cu toate ca sectorul sanatatii a beneficiat de promovare. Romanii inca mai sunt de parere ca daca nu vorbesc despre acest subiect nu vor fi afectati, sustin initiatorii acestei campanii.  In consecinta, s-a demonstrat ca factori precum instabilitatea sociala, pierderea locului de munca, emigrarea, aglomerarea urbana, precum si orele de lucru prelungite sunt doar cativa dintre factorii ce pot declansa probleme atat fizice, cat si de sanatate mintala. Campania doreste sa arate oamenilor ca desi sanatatea mintala poate fi o problema, exista organizatii ce ofera servicii in domeniu, ca exista de asemenea o sansa pentru persoanele care se confrunta cu probleme de sanatate mintala, dar si metode prin care se pot evita astfel de probleme. 

Naţional

Bilete RATB pentru persoanele nevoiaşe

Primăria Sectorului 3- Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului acordă în conformitate cu prevederile Legii 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap o serie de facilităţi pentru persoanele cu nevoi speciale. Astfel, în luna septembrie, au fost eliberate pentru persoanele cu handicap grav şi accentuat precum şi pentru asistenţii acestora: 244 bilete CFR; 200 abonamente METROREX, 126 legitimaţii RATB şi zece bilete AUTO. Pentru a beneficia de aceste facilităţi sînt necesare următoarele acte: carte de identitate a persoanei cu handicap sau a asistentului personal, certificat de handicap (original); legitimaţii sau cartele expirate. Dosarele se pot depune la sediul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 din Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14.

