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Cotidianul
Guvernul spune din nou pas adopţiilor internaţionale

Premierul în exerciţiu Emil Boc consideră că “actuala legislaţie în domeniul adopţiilor internaţionale este în conformitate cu legislaţia internaţională şi cu standardele europene”, se arată într-un comunicat al Guvernului. Răspunsul Executivului vine după recenta iniţiativă a preşedintelui Oficiului Român pentru Adopţii, Bogdan Panait, de a formula un memorandum în care se propune găsirea unei forme de reluare a adopţiilor externe mai ales pentru copiii refuzaţi de români. Guvernul susţine că Memorandumul reprezintă un punct de vedere al acestei instituţii şi nu este însuşit de Cabinetul Emil Boc. "Orice decizie cu privire la adopţii trebuie luată numai în interesul copilului şi cu respectarea strictă a legislaţiei internaţionale şi a standardelor europene", afirmă Emil Boc.
Bogdan Panait a declarat agenţiei MEDIAFAX că Memorandumul încerca găsirea unor soluţii pentru copiii români greu adoptabili. 

“Specific pentru noi, pentru România, cererea de adopţie se referă, în primul rând, la copiii mici, copil aflat în primele şase luni de viaţă, până la un an. (...) Totodată, este recunoscut că familiile de români adoptă mai rar copii de peste un an sau chiar copii ai minorităţilor, iar copii cu handicap, aproape deloc. Acestor copii trebuie să le oferim o şansă şi vedem în adopţia internaţională o posibilitate pentru ei ca să poată să-şi găsească o familie”, a spus Panait în interviul acordat MEDIAFAX. El a adăugat că România ar putea copia legislaţia unor ţări europene care permit adopţia internaţională numai peste o limită de vârstă. “De exemplu, în Ungaria se poate adopta internaţional un copil de la vârsta de opt ani. În Olanda, se poate adopta un copil până la vârsta de cinci ani. Sigur, sunt foarte multe lucruri pe care statele şi le pun ca şi bareme, tocmai ca să-şi ia anumite măsuri de precauţie. Şi noi putem, nu ne opreşte absolut nimic să facem asta. În Cehia, de exemplu, este un anumit număr de copii care pot fi adoptaţi internaţional în fiecare an. Au un număr mic, foarte mic de copii, dar numai ăia pot fi adoptaţi în fiecare an.”

România a decis, în 2001, instituirea unui moratoriu privind interzicerea adopţiilor internaţionale, după ce raportorul Parlamentului European pentru România, baroneasa Emma Nicholson, a condamnat afacerile profitabile din traficul de copii şi a criticat statul român pentru neglijarea copiilor. Legea adopţiilor, care a intrat în vigoare de la 1 ianuarie 2005, restricţionează adopţiile internaţionale şi socoteşte că prioritare sunt cele interne.

 

În trei sferturi din şcoli se întâlnesc fenomene de violenţă

Fenomenele de violenţă, sub diverse forme, se întâlnesc în trei sferturi din şcolile din România, iar acestea nu sunt rezolvate întotdeauna cum ar trebui, susţine un studiu al Organizaţiei “Salvaţi Copiii”, care a fost prezentat joi la conferinţa “Tendinţe actuale în justiţia pentru copil şi familie”. “2,5 la sută din elevi au manifestări grave de violenţă, iar trei la sută sunt victime ale violenţei”, a declarat Cristina Fometescu, de la “Salvaţi Copiii”.

 

Exploziei de agresiune din unităţile de învăţământ i se adaugă şi neştiinţa adulţilor de a ieşi din aceste situaţii. “Studiul arată că doar în 13 la sută din aceste cazuri cineva a sesizat vreo instituţie, iar 54 la sută din cei intervievaţi înţeleg prin «violenţă» doar formele grave de abuz fizic”, a adăugat specialistul de la “Salvaţi Copiii”.
Studiul mai arată că de cele mai multe ori, în rezolvarea cazurilor, copiii nu sunt intervievaţi, deşi ei au fost martorii situaţiilor de violenţă şi se pune accent mai mult pe declaraţiile adulţilor. 

În plus, organizaţia neguvernamentală a identificat şi nişte lacune legislative din cauza cărora nu pot fi protejaţi copiii - victime ale abuzurilor fizice. De exemplu, asistentul social nu are putere legală să-l scoată imediat din familie pe copilul agresat şi nu sunt programe de formare continuă pentru cei care lucrează cu minorii astfel încât să se specializeze şi în rezolvarea situaţiilor de violenţă.
Curentul

Ajutoarele pentru încălzire, în måna parlamentarilor

Guvernul va solicita Parlamentului să dezbată urgent ordonanţa prin care a fost limitat numărul beneficiarilor de ajutoare pentru încălzire, astfel încåt, printr-un amendament, să se păstreze nivelul de anul trecut al compensaţiilor la factura pentru energia termică livrată populaţiei. „Executivul a adoptat ordonanţa de urgenţă prin care s-au stabilit procentele de compensare pentru factura la energia termică a populaţiei de la 40% pånă la 90%, în funcţie de venitul pe membru de familie. Vom propune, însă, un amendament, în Parlament, la această ordonanţă ca să rămånem în limita nivelului de anul trecut“, le-a transmis premierul Emil Boc prefecţilor.

Dacă în aceste zile parlamentarii vor aproba un amendament la ordonanţa de urgenţă privind subvenţiile la energia termică, „numărul beneficiarilor de ajutoare pentru încălzire va rămåne acelaşi ca anul trecut“. Guvernul va solicita, astăzi, să dezbată în procedură de urgenţă OUG prin care a fost limitat numărul beneficiarilor de ajutoare pentru încălzire, astfel încåt, printr-un amendament, să se păstreze nivelul de anul trecut al compensaţiilor la factura pentru energia termică livrată populaţiei. Prin această ordonanţă de urgenţă s-a stabilit ca doar familiile în care venitul pe membru de familie este mai mic de 425 de lei să primească ajutoare pentru încălzire, în iarna 2009/2010. Valoarea facturilor la încălzire urma să fie compensată de stat în proporţie de 90% dacă venitul net lunar pe membru de familie era mai mic de 155 de lei, iar în cazul unui venit pe membru de familie cu o valoare între 355 şi 425 de lei, factura urma să fie compensată în proporţie de 40%. Pentru subvenţionarea facturilor, Guvernul a alocat 173 de milioane de euro.

„Guvernul a adoptat această ordonanţă de urgenţă înainte de data de 13 octombrie, prin care s-au stabilit procentele de compensare pentru factura la energia termică a populaţiei de la 40% pånă la 90% în funcţie de venitul pe membru de familie. Acum fac o analiză cu Ministerul Muncii şi cel al Finanţelor pentru a putea găsi o soluţie, astfel încåt să păstrăm nivelul de anul trecut al compensaţiilor pentru energia termică livrată populaţiei sub aspectul facturii. Acel cuantum a fost diminuat prin ordonanţa de urgenţă, însă vom propune un amendament, în Parlament, la ordonanţa de aprobare, ca să rămånem în limita nivelului de anul trecut. Să le spuneţi oamenilor că vom face exact ceea ce s-a întåmplat şi anul trecut cu subvenţia la energia termică, găsind o resursă financiară de aproximativ 60 milioane de lei, care reprezintă acoperirea pentru lunile noiembrie şi decembrie, astfel încåt să rămånem la acelaşi nivel al compensaţiilor la factura la energia termică acordată populaţiei“, a declarat premierul Emil Boc.
Pånă în prezent, legislaţia a permis ca de subvenţionarea facturii să beneficieze şi persoane cu un venit mediu net lunar pe mebru de familie 615 lei.

