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Azi
Seniorii se distrează

În cadrul Festivalului „Ani de toamnă“, ajuns la a cincea ediţie, membrii Clubului Seniorilor din sectorul 1 vor participa azi la un concurs de dans, acţiune organizată împreună cu Fundaţia Principesa Margareta a României, vor vizita Palatul Şuţu şi expoziţia de Artă Digitală. Mâine, în ultima zi a festivalului, vor vizita Grădina Botanică, Grădina Zoologică şi Observatorul Astronomic.
Curentul

Peste 750.000 de bugetari ies în stradă

Salariaţii din învăţămånt, sănătate, administraţie publică şi poliţie vor intra, luni, în grevă generală de o zi, asiguråndu-se o treime din activitate doar în sistemul sanitar şi poliţie. Preşedintele Federaţiei Sindicatelor Libere din învăţămånt (FSLI), Aurel Cornea, a declarat că pånă în prezent au aderat la această formă extremă de protest peste 750.000 de salariaţi din sistemul bugetar, fiind vorba de o grevă a tuturor bugetarilor, organizată pentru prima oară în Romånia. Sindicaliştii cer Guvernului renegocierea Legii unice de salarizare şi anularea măsurii privind concediul fără plată obligatoriu de zece zile. Aproape jumătate din cei 750.000 de bugetari care vor intra luni în grevă sunt salariaţi din Educaţie, liderii sindicali sfătuind elevii şi studenţii să nu vină la şcoală luni.
Ziua

Pensiile pentru grupele I si II de munca, majorate de joi

Pensiile acordate celor care au fost incadrati in grupele I si II de munca s-au majorat de joi, odata cu cresterea valorii punctului de pensie si a cuantumului pensiei sociale minime garantate de la 300 la 350 de lei. Casa Nationala de Pensii si Asigurari Sociale (CNPAS), citata de Mediafax, precizeaza ca OUG nr.100/2008 a intrat in vigoare la data de 1 octombrie 2008 si a prevazut acordarea unui numar suplimentar de puncte, pentru fiecare an de spor la vechimea efectiva realizata de pensionari, cuvenit pentru activitatile desfasurate pana la data de 1 aprilie 2001 in fostele grupe I si/sau II de munca, informeaza ziare.com. 

Actul normativ a prevazut ca aceste punctaje suplimentare sa fie acordate in patru etape, in functie de data inscrierii la pensie. Astfel, prima etapa a fost in octombrie 2008, in cazul persoanelor ale caror drepturi de pensie s-au deschis pana in anul 1990 inclusiv, a doua in februarie 2009, in cazul persoanelor ale caror drepturi de pensie s-au deschis in perioada 1991-1996 inclusiv, a treia etapa in iunie 2009, in cazul persoanelor ale caror drepturi de pensie s-au deschis in perioada 1997-31 martie 2001 si ultima etapa in octombrie 2009, in cazul persoanelor ale caror drepturi de pensie s-au deschis in perioada 1 aprilie 2001-30 septembrie 2008. 

Persoanele care s-au pensionat dupa intrarea in vigoare a OUG 100/2008 (1 octombrie 2008), au beneficiat de acest spor de la data pensionarii. 

Tot de joi s-a majorat valoarea punctului de pensie de la 718,4 lei la 732,8 lei si pensia sociala minima garantata de la 300 de lei la 350 de lei.
7Plus

În Sectorul 6, 80 de cupluri şi-au serbat "Nunta de Aur"

Primăria sectorului 6, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului a organizat o petrecere pentru a celebra “Nunta de Aur” a 80 de cupluri care au împlinit 50 de ani de la căsătorie. Primarul Cristian Constantin Poteraş a fost alături de toţi invitaţii, la Casa Rustic din Drumul Taberei şi le-a înmînat diplome de fidelitate domnilor şi buchete de flori doamnelor, ulterior asistînd împreună cu aceştia la spectacolul antrenant, susţinut de Mirabela Dauer, Raoul şi Ansamblul “Doina” al Armatei. Au fost prezenţi, de asemenea, vîrstnicii găzduiţi de Complexul de Servicii Sociale “Sfîntul Nectarie”, care s-au bucurat de prilejul de a petrece o seară frumoasă în compania prietenilor. Cuplul cu “cea mai mare vîrstă” – peste 60 de ani de la căsătorie- a fost premiat cu un televizor performant. În urmă cu 61 de ani, Marcela şi Ion s-au cunoscut şi au ales să pornească împreună pe drumul vieţii. Acum, în vîrstă de 78 şi respectiv 80 de ani, cei doi sînt mîndri că au rămas împreună la bine şi la rău, înfruntînd împreună toate greutăţile vieţii. Au doi băieţi, acum în vîrstă de 54 şi 60 de ani, şi o gospodărie minunată, exemplu de bun gust şi armonie pentru toţi cei care au, la fel ca ei, curajul de a spune “da” respectului, încrederii, fidelităţii. Pentru cei ce au păşit în toamna existenţei, Organizaţia Naţiunilor Unite a consacrat data de 1 octombrie drept Ziua Internaţională a Persoanelor în Vîrstă, celebrată din anul 1991 de către toate statele membre.

