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Cotidianul
Alocaţia pentru creşterea copiilor se duce la taţi

,,Din aproximativ 37.000 de tătici care primesc această alocaţie, mulţi au rămas să-şi crească singuri copiii, pentru că soţiile au luat drumul străinătăţii, au plecat în Italia sau Spania şi acolo au rămas’’, susţine Mihaela Grecu, director în Ministerul Muncii. Realitatea bate însă statistica. Numărul bărbaţilor care îşi cresc singuri copiii este, de fapt, mult mai mare, deoarece acest tip de alocaţie este acordată doar taţilor care realizează, lunar, venituri nete egale cu salariul minim net pe economie. Cei mai mulţi bărbaţi care au renunţat la serviciu ca să-şi poată creşte copiii sunt în Oltenia, Muntenia şi nordul Moldovei. La polul opus se află Capitala.

 

Mai sunt şi alte motive pentru care taţii renunţă la muncă şi stau acasă cu cei mici. 

,,Printre ele, veniturile mai mari pe care le obţin mamele sau faptul că unele femei nu îndeplinesc condiţiile de acordare a indemnizaţiei. În ultima vreme am constatat şi o practică a schimbului între soţi, în momentul în care tatăl este ameninţat de şomaj, pentru că, în timpul celor doi ani de acordare a indemnizaţiei, legea permite inversarea rolurilor între cei doi părinţi’’, precizează Mihaela Grecu.
Cuantumul alocaţiei pentru familia formată dintr-un singur părinte este de 70 de lei pentru un copil, 80 de lei pentru doi copii, 85 de lei pentru trei copii şi de 90 de lei pentru patru sau mai mulţi copii.
Aurel Dunăroaia are 41 de ani şi trăieşte în Anina, un oraş care moare încet. Are două fetiţe, una de 5 ani, cealaltă mai mărişoară, de 8. Sărăcia a făcut-o pe soţia lui Aurel să plece, acum doi ani, să muncească în străinătate. Mai întâi în Germania, apoi în Italia. Acum refuză să se mai întoarcă în ţară. Şi de doi ani, fetiţele sunt în grija lui Aurel, care le este şi mamă, şi tată. Fără nici un ajutor din partea cuiva, nici măcar a socrilor. „Cea mică avea doar 2 ani, iar cea mare, 5 ani când mama lor a plecat în Germania. A plecat în februarie 2007 şi a revenit în ţară după şase luni. Apoi, în septembrie 2007, a acceptat să lucreze în Italia pentru o singură lună, dar a preferat să se stabilească acolo. Anul trecut m-a minţit spunându-mi că şi-a găsit o casă şi are un serviciu stabil în Italia şi le-a luat pe fete acolo. M-am dus după ele. Stăteau într-o cameră, într-o pensiune insalubră, cu o singură toaletă şi un singur duş pe hol, pentru şase camere. Am reuşit să le aduc în ţară pe fete. Soţia a refuzat să vină pentru că - zicea ea - nu vrea să se mai întoarcă la sărăcie“, povesteşte Aurel. Îi este foarte greu, banii sunt tot timpul foarte puţini, dar este dispus să facă orice, numai ca fetiţelor lui să le fie bine. „Nu îmi este frică să-mi cresc singur fetiţele, i-am spus acest lucru şi soţiei mele, dar nu îmi e deloc uşor.“

 

Pentru ca natalitatea să crească, speranţele autorităţilor stau în studentele care nu se pot angaja

 

Introducerea indemnizaţiei pentru creşterea copiilor, de 85% din venituri, nu a produs creşteri spectaculoase ale natalităţii. În 2008, 178.000 de persoane primeau indemnizaţii, anul acesta, cu 5.000 mai mult. „Natalitatea este susţinută, în momentul de faţă, de categoriile sociale cele mai defavorizate, aproape 90% din cei care solicită alocaţiile câştigă cel mult un salariu minim pe economie“, se arată într-o analiză apărută pe site-ul Ministerului Muncii.
Autorităţile vor să încurajeze tinerele să aibă copii, iar începând de anul acesta, şi elevele sau studentele vor primi astfel de alocaţii. „La sfârşitul acestui an sau la începutul anului viitor estimăm o creştere a beneficiarilor de indemnizaţii în rândul elevelor şi studentelor. Studentele în ultimul an vor fi, probabil, cele mai multe care vor opta pentru naşterea unui copil, având în vedere slabele posibilităţi de încadrare pe piaţa muncii. Se vor lua în calcul avantajele indemnizaţiei pentru creşterea copilului, care asigură un nivel de subzistenţă, vechimea în muncă şi contribuţiile pentru toate celelalte sisteme“, a declarat Mihaela Grecu, director în Ministerul Muncii.
Terapie cu animale pentru persoanele în vârstă

Primăria Sectorului 3, Asociaţia GIA (Group Initiative for Animals) şi Mars România au lansat proiectul social „Animalele fac oamenii să zâmbească“. Peste 80 de persoane cazate în Centrul de Îngrijire şi Asistenţă pentru Persoane Vârstnice „Casa Max“ vor putea profita, în perioada 18 octombrie-13 decembrie, de şedinţe de terapie cu animale de companie. Bătrânii vor primi, săptămânal, vizite din partea unei echipe de voluntari şi dresori însoţiţi de câini special antrenaţi pentru această activitate. Terapia cu animale este o metodă veche folosită încă din anii ’50, cu predilecţie în tratamentul tulburărilor psihice.
În prezent, terapia cu animale de companie este o practică larg răspândită mai ales în vestul Europei. 
Aceasta este utilizată pentru a îmbunătăţi starea psihică şi pentru a dezvolta abilităţile de socializare ale copiilor şi adulţilor, prin contactul direct cu patrupedele, în cadrul unor şedinţe coordonate de persoane specializate.
S-a descoperit că terapia cu animale de companie dezvoltă comportamente pro-sociale şi funcţionează până la 12 luni după momentul intervenţiei. Studiile care examinează stresul pacientului înainte de procedurile medicale arată că 15 minute de interacţiune cu un câine produc o reacţie pozitivă, o senzaţie de bine, iar după 30 de minute arată o reducere a stării de anxietate. Şedinţele de terapie cu animale de companie, ce vor fi derulate în cadrul acestui proiect, constituie un stimulent pentru păstrarea formei fizice, reducerea anxietăţii, a stărilor depresive şi pentru îmbunătăţirea capacităţii de concentrare.
Cronica Română

FNSA amana protestele

Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratie (FNSA) a anuntat, ieri, ca amana actiunile de protest programate pentru sfarsitul lunii octombrie, acestea urmand sa fie reprogramate dupa Conferinta FNSA, care va avea loc la inceputul lui noiembrie, la Cluj-Napoca. Reprezentantii FNSA au anuntat ca, deocamdata, “va continua strangerea de semnaturi pentru aceste actiuni de protest”. Greva de avertisment cu intreruperea activitatii timp de doua ore, programata pentru 23 octombrie, si declansarea grevei generale pe perioada nedeterminata, programata pentru 28 octombrie, se amana. Aceste actiuni vor fi reprogramate de Conferinta FNSA, care va avea loc la Cluj-Napoca, in perioada 5-6 noiembrie, se arata in documentul citat. FNSA are la nivel national peste 46.000 de membri, functionari publici si personal contractual din primarii, consilii judetene si alte institutii publice. Biroul Executiv al Federatiei Nationale a Sindicatelor din Administratie (FNSA) a decis, in 24 septembrie, declansarea conflictului de munca si inceperea actiunilor de protest, anunta liderul federatiei, Valer Suciu. 
El spunea ca FNSA incepe strangerea de semnaturi pentru declansarea unei greve de avertisment in 23 octombrie si a unei greve generale in administratie pe termen nelimitat, in data de 28 octombrie.
Gardianul

Pensionarii si veteranii nu mai calatoresc gratuit cu autobuzele

Pensionarii si veteranii vor plati integral costul calatoriilor efectuate cu transportul rutier de persoane. Pensionarii si veteranii nu mai pot circula de astazi pe baza tichetelor de calatorie, dupa ce membrii Federatiei Operatorilor Români de Transport au decis sa nu le mai primeasca spre decontare, deoarece acestea nu sunt acoperite de catre Ministerul de Finante. "Aceste fonduri au fost puse la dispozitia Ministerului Transporturilor înca din luna ianuarie, ele au fost însa dirijate dupa voia si «priceperea» mai-marilor ministerului catre CFR - sacul fara fund atât de necesar în ani electorali", se mentioneaza într-un comunicat FORT.  “Cand au obtinut licentele, reprezentantii firmelor de transport public si-au asumat si aceste amendamente. Nu-si pot schimba decizia pe parcurs”, ne-a declarat Dumitru Cojan, presedintele Federatiei “Unirea” a pensionarilor.

Exportul de copii, oprit. ORA a renuntat la initiativa de legiferare a adoptiilor internationale

Secretarul de stat pe Oficiul pentru Adoptii, Bogdan Panait, s-a intors impotriva propriei initiative privind reintroducerea adoptiilor internationale, dupa ce memorandumul inaintat Guvernului nu a fost luat in considerare de Emil Boc. Panait sustine ca un demnitar nu poate contesta opinia sefului Guvernului. 

Romania a spus adio adoptiilor internationale. Memorandumul inaintat Guvernului de catre Oficiul Roman de Adoptii, prin care li se acorda copiilor fara parinti din tara sansa de a-si gasi o familie in afara granitelor, nu a trezit interesul primului-ministru in exercitiu. Initiativa de a schimba “Legea adoptiilor” nu a fost luata in considerare de catre Emil Boc, acesta din urma considerand ca actuala legislatura se ridica la nivelul standardelor europene. Initiator si, pana nu cu mult timp in urma, sustinator convins al proiectului propus Executivului, secretarul de stat de la Oficiul Roman pentru Adoptii, Bogdan Adrian Panait, saluta acum hotararea premierului. Daca in urma cu doar cateva zile se declara extrem de multumit de proiectul pus pe masa Guvernului, Panait sustine acum decizia premierului in exercitiu, Emil Boc, din postura de membru al Guvernului. Memorandumul initiat de ORA, în care se propune redeschiderea adoptiilor internationale, reprezinta un punct de vedere al acestei institutii si nu este însusit de Cabinetul Emil Boc, a anuntat Executivul. Guvernul în exercitiu nu a avut nici o dezbatere referitoare la acest memorandum si, prin urmare, nu a luat nici o decizie cu privire la acest document. Emil Boc considera ca actuala legislatie în domeniul adoptiilor internationale este în “conformitate cu legislatia internationala si cu standardele europene", se arata într-un comunicat transmis de Guvern. De aceeasi parere este acum si Bogdan Adrian Panait, chiar daca, inainte ca Executivul sa dea un raspuns, secretarul de stat sustinea ca adoptiile internationale sunt recomandate si de catre Comunitatea Europeana. 

Panait: «Opinia premierului, lege pentru toti demnitarii»
“Putem invoca atât faptul ca România este semnatara a Conventiei de la Haga asupra protectiei copiilor si cooperarii în materia adoptiei internationale, care prevede expres ca adoptia între tari este o modalitate de a asigura o familie permanenta copilului pentru care nu a putut fi identificata o familie potrivita în tara de origine, cât si recomandarea formulata României la data de 12 iunie 2009 de catre Comitetul ONU pentru drepturile copilului, de a asigura implementarea articolului 21 din Conventia ONU cu privire la drepturile copilului, articol ce reglementeaza adoptia în strainatate ca un mijloc alternativ de asigurare a îngrijirii necesare copilului”, se arata in memorandumul ORA. Dupa ce Emil Boc a refuzat sa acorde interes acestui subiect, conducerea Oficiului pentru Adoptii si-a schimbat radical pozitia. “Era vorba de un demers. Este un act intern. A fost o decizie luata de Guvern. Este normal sa fiu de acord cu aceasta decizie, din moment ce sunt membru al Guvernului”, ne-a declarat Bogdan Adrian Panait. Secretarul de stat considera ca functia pe care o detine nu-i permite sa conteste deciziile primului-ministru. “Dumneavoastra credeti ca un demnitar poate sa conteste decizia premierului. Opinia premierului este lege pentru toti demnitarii”, ne-a explicat Panait. Cu toate ca, in documentul inaintat Guvernului, conducerea Oficiului pentru Adoptie enumera multiple motive care ar sustine modificarea legii in vigoare, surprinzator sau nu, Bogdan Adrian Panait a renuntat in totalitate la acest proiect. “Cu siguranta nu vom mai avea alte initiative legate de acest subiect. Nu vom mai sustine reintroducerea adoptiilor internationale”, ne-a mai declarat secretarul de stat.

