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Azi
Depunerea formularelor

Locuitorii sectorului 1 pot depune cereri pentru acordarea ajutorului de încălzire. Pentru sistemul de încălzire cu agent termic, formularele vor fi ridicate şi vor fi depuse atât la RADET sector 1 cât şi la DGASPC sector 1. 

Formularele depuse la RADET vor fi transmise către DGASPC în vederea stabilirii dreptului financiar. Pentru ajutoarele de încălzire cu gaze, lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri, formularele vor putea fi ridicate şi depuse la Pavilionul L – DGASPC sector 1 cu sediul în Bd. Mareşal Averescu nr. 17, de luni până joi între orele 8.30 – 12 şi 13 – 16.30, iar vineri între orele 8 –12. Valoarea ajutorului pentru încălzirea locuinţei cu energie termică, gaze naturale, cărbuni şi combustibili petrolieri va fi stabilită în funcţie de venitul net mediu lunar pe membru de familie, respectiv al persoanei singure.

Gândul

Centru pentru copii exploataţi prin muncă la Braşov

Organizaţia "Salvaţi Copiii" a inaugurat, miercuri, primul Centru Educaţional din Braşov care are ca scop reintegrarea socială şi şcolară a copiilor exploataţi prin muncă şi prevenirea abandonului şcolar, pentru primul an fiind alocaţi peste 70.000 de lei. Potrivit preşedintelui filialei Braşov a organizaţiei Salvaţi Copiii, centrul va oferi servicii de tip "after school" şi "a doua şansă" unui număr de 70 de copii din localităţile din jurul Braşovului, identificaţi de asistenţii sociali şi găsiţi de aceştia fie muncind, fie cerşind pe străzile din Braşov.

