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Cronica Română

Mii de persoane stau la cozi interminabile pentru ajutoare de incalzire
Mii de oameni se inghesuie zilnic in fata Directiilor de Asistenta Sociala din tara pentru a-si depune dosarele pentru ajutorul de caldura. Functionarii lucreaza peste program, insa chiar si asa, abia fac fata numarului mare de oameni. Satui sa astepte la mila statului, unii dintre ei isi pierd rabdarea.

Angajatii directiilor amintite invoca faptul ca lucreaza chiar si 50 de ore pe saptamana, inclusiv ore suplimentare neplatite.. Anul acesta, plafonul de venit pana la care se acorda ajutorul de incalzire este de 425 de lei, fata de 615 lei cat era anul trecut. Majoritatea persoanelor in cauza sunt pensionari nevoiasi sau someri. 
Curentul

Tratamente inumane pentru persoanele cu dizabilităţi mintale

Persoanele cu dizabilităţi mintale suportă tratamente inumane şi degradante în unităţile sanitare de profil, cauzate de supraaglomerare, condiţii igienico-sanitare precare, alimentaţie sărăcăcioasă şi încălcarea unor drepturi fundamentale, rezultă dintr-un raport naţional lansat de Centrul de Resurse Juridice (CRJ). Raportul privind respectarea drepturilor şi libertăţilor persoanelor aflate în instituţii medico-sociale pentru persoane cu dizabilităţi mintale a fost întocmit de CRJ în urma a peste 30 de vizite neanunţate în 16 unităţi de acest tip din 15 judeţe. Potrivit raportului, dincolo de toate problemele semnalate, unităţile medico-sociale destinate persoanelor cu dizabilităţi mintale se confruntă şi cu lipsa de personal.

Evenimentul Zilei

Copiii-infractori, fără protecţie socială

LIPSURI. Peste 200 de minori care au comis fapte penale riscă să rămână fără protecţie socială. 
Asta, pentru că nu figurează în statisticile Autorităţii pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC), deşi au fost identificaţi de Poliţie şi Parchet. „Întrucât anchetatorii nu înştiinţează întotdeauna serviciile de protecţie a copilului despre cazurile minorilor anchetaţi sau audiaţi în dosare penale, cei mici nu sunt luaţi în evidenţele ANPDC”, avertizează reprezentanţii Fundaţiei Reforma Justiţiei Penale. Potrivit datelor prezentate de ei, în primele trei luni ale anului, 1.066 de minori care au săvârşit fapte penale figurau în statisticile poliţiei, în timp ce ANPDC avea înregistraţi doar 844, pentru aceeaşi perioadă. 

Ziua

Doua fete de la un centru de plasament din Arges sustin ca ar fi fost violate de seful centrului

Politistii argeseni au inceput o ancheta la un centru de plasament, unde doua fete de 14 ani sustin ca ar fi fost violate chiar de seful centrului, angajat al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Arges, anunta, joi, NewsIn. 

Superiorii l-au mutat pe seful centrului, Emil Constantinescu, la o alta institutie, pentru adulti, iar, in locul sau, au adus un psiholog. Directorul DGASPC Arges, Adrian Macovei, a precizat ca a sesizat Politia in acest caz si a deschis si o ancheta administrativa la Centrul de evaluare si primire in regim de urgenta Pitesti. "Intr-adevar, doua minore aflate in Centrul de evaluare si primire in regim de urgenta Pitesti au dat declaratii scrise ca au fost abuzate sexual chiar de seful centrului. Am inaintat declaratiile politiei, care este competenta in acest caz. Noua ni s-a raportat pe data de 15 octombrie seara si pe data de 16 am luat primele masuri. Legea prevede ca intr-un astfel de caz, cand exista suspiciuni, persoana in cauza sa fie separata imediat de centru", a declarat Adrian Macovei.

Acuzatul a intrat in concediu 

Cu o saptamana inainte ca cele doua fete sa faca plangeri la adresa sefului centrului in care sunt internate, angajatul DGASPC a intrat in concediu de odihna. "Eu nu vreau sa fac aprecieri pripite sau pe care nu le pot confirma. Am demarat si o ancheta administrativa pentru a vedea daca au fost incalcate standardele dupa care functioneaza centrul", a precizat Adrian Macovei. 

Ancheta administrativa este efectuata de o comisie formata din trei persoane, angajati ai DGASPC Arges. 

Potrivit purtatorului de cuvant al Inspectoratului de Politie al Judetului Arges, inspectorul Robert Radu, si Politia a deschis o ancheta in acest caz, urmand ca, in functie de rezultate, sa se dispuna masuri. Pedeapsa prevazuta de lege pentru infractiunea de raport sexual cu un minor este de la cinci la 18 ani de inchisoare.

