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Evenimentul Zilei
Copiii nimănui, prinşi în lupta orgoliilor politice

Minorii aflaţi în grija statului ar fi putut trăi ca în UE din 2010. Proiectul care i-ar fi ajutat a fost blocat însă de ministrul Pogea. 
Statul ar trebui să cheltuiască, în medie, aproape 34.500 de lei pe an pentru fiecare copil aflat în grija sa. Suma poate fi mai mare sau mai mică, în funcţie de serviciul social în care sunt integraţi copiii rămaşi fără sprijinul familiei, dar şi de vârsta şi de problemele lor. Aşa arată standardele de cost din domeniul protecţiei copilului, realizate de compania de consultanţă financiară KPMG. 
Deşi proiectul plătit de Unicef ar fi ajutat autorităţile să împartă mai corect banii pentru ca micuţii abandonaţi să poată duce o viaţă la standarde europene, ministrul PDL al finanţelor, Gheorghe Pogea, nu s-a arătat deloc interesat de el. 
Motivul: în opinia acestuia, cei care l-au realizat trebuie să aştepte ca şi alte instituţii din domeniul protecţiei sociale să-şi pună la punct propriile standarde, acuză PSD-ista Ileana Savu, fostul preşedinte al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC). 
Mai-marii de la Finanţe se spală acum pe mâini 

„Am încercat de mai multe ori să-i explic domnului Pogea că noi avem deja aceste standarde, pe care guvernul le-a cerut pentru ca bugetul pe 2010 să nu mai fie făcut pe date istorice, cu aceleaşi sume alocate în anii anteriori, ci pe calcule obiective. Însă nu am avut noroc, iar ultima dată când am încercat să discutăm pe cifre, ca să le folosim la fundamentarea noului buget, ministrul a spus că nu crede că noi chiar avem aceste standarde, deşi ştia despre existenţa lor”, precizează Savu. 

Drept urmare, fără un motiv bine întemeiat, proiectul este blocat şi acum în sertarele ANPDC. Asta, cu atât mai mult cu cât guvernul Boc anunţa, în vara acestui an, că standardele vor fi gata în septembrie, pentru a fi folosite la fundamentarea noului buget. 

Oficialii Ministerului Finanţelor Publice (MFP) au precizat, ieri, că „în acest moment, standardele de cost (inclusiv pentru persoanele cu handicap, vârstnici şi victimele violenţei în familie) sunt definitivate într-un prim-proiect de hotărâre de guvern. Continuă însă „lucrările pentru analiza costurilor în relaţie cu normativele de personal”, au explicat aceştia. 
Cât despre dezinteresul faţă de standardele realizate de KPMG, re prezentanţii MFP susţin că acestea nu puteau fi adoptate separat de calculele ce lor lalte instituţii, deşi nicio lege nu i-ar fi împiedicat să facă acest lucru.
România Liberă
Senatorii au aprobat OUG privind ajutoarele pentru incalzire, plafonul revenind la 615 lei
Senatorii au adoptat marti OUG 106/2009 privind acordarea de catre stat a ajutoarelor pentru incalzirea locuintelor, dar cu amendamente, propuse de Executiv, prin care se revine la plafonul de 615 lei pe membru de familie luat in calcul pentru primirea acestor ajutoare, anunta Newsin. Senatorii au aprobat proiectul de lege de adoptare a OUG 106/2009, cu amendamente, cu 75 de voturi pentru si niciunul impotriva.

"Forma prezentata in raport este cea care cuprinde si amendamentele pe care ulterior Guvernul le-a prezentat, referitor la introducerea a trei noi categorii pe transe de venituri, in asa fel ca in final sa beneficieze cei care ajung pana la 615 lei pe membru de familie venit. Cei care lucreaza in administratie stiu ca este vorba de o forma foarte asemanatoare cu cea care a existat pana acum", a afirmat Cristian Radulescu, presedintele Comisiei de munca, mentionand ca forul pe care il conduce a elaoborat, alaturi de Comisia economica, un raport comun de admitere cu amendamente.

Totusi, senatorul UDMR 

Gunther Tiberiu a atras atentia plenului ca, de fapt, senatorii nu aproba Ordonanta 106 ci o resping, prin adoptarea raportului cu amendamente revenindu-se la forma OUG 5/2003, pe care o modifica. "Ordonanta 106 face parte dintr-o serie proasta de ordonante de urgenta si prin amendamentele pe care le adoptam acum, de fapt se revine la Ordonanta initiala, Ordonanta 5/2003 si se revine la plafonul initial de 615 lei, OUG propriu-zisa (in forma transmisa de la Guvern - n.r.) (...) reducea acest plafon la 400 si ceva de lei", a explicat Gunther Tiberiu.  

Senatul este prima camera sesizata in acest caz, Camera Deputatilor fiind decizionala.

Premierul interimar Emil Boc a transmis, pe 20 octombrie, o scrisoare conducerii Camerei Deputatilor, ce vizeaza OUG 106/2009.  "Avand in vedere  situatia juridica si constitutionala a Guvernului in urma adoptarii motiunii de cenzura, va rugam sa dispuneti masurile procedurale in vederea adoptarii in regim de urgenta a OUG 106/2009 pentru modificarea OUG 5/2003 privind acordarea de ajutoare pentru incalzirea locuintei, percum si a unor facilitati populatiei pentru plata energiei termice, cu amendamentele propuse de Guvern, in vederea asigurarii unui sprijin pentru un numar de 788.000 familii si persoane singure la plata facturii de intretinere in perioada sezonului rece", se arata in scrisoare.

Conducerea Camerei a decis luni sa-i solicite premierului in exercitiu Emil Boc sa explice care au fost sursele financiare care au stat la baza emiterii OUG 106/2009 privind acordarea de ajutoare pentru incalzirea locuintei, dupa ce Boc a solicitat deputatilor adoptarea OUG in procedura de urgenta.

