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Evenimentul Zilei
Alocaţii de 5 ori mai mici pentru copiii înstăriţi

Senatul a aprobat, ieri, o iniţiativă prin care copiii săraci primesc de la stat alocaţii mai mari decât cei cu bani.
Alocaţia de stat pentru copil ar putea fi calculată în funcţie de venitul pă rinţi lor, dacă proiectul de lege iniţiat de şapte parlamentari PNL şi adoptat ieri în Senat va trece şi de Camera Deputaţilor. Practic, un copil înstărit va primi de cinci ori mai puţini bani decât unul sărac. 
Proiectul prevede că un copil dintr-o familie cu venituri mai mari de 6.000 de lei are dreptul la o alocaţie de 5% din salariul minim brut pe ţară, adică 30 de lei, mai puţin decât valoarea unică actuală - de 42 de lei. Însă, un copil crescut de o familie cu mai puţin de 1.500 de lei pe lună va primi o alocaţie de 25% din salariul minim brut, adică 150 de lei. Astfel, alocaţia va fi de 30, 60, 90, 120 şi, respectiv, 150 de lei. 
Ideea nu e văzută cu ochi buni nici de actualii guvernanţi, nici de specialiştii în discriminare. Secretarul de stat pe asistenţă socială din Ministerul Muncii, Mariana Nedelcu (PDL), spune că „e mai degrabă o iniţiativă populistă decât una menită să-i ajute pe săraci, mai ales că proiectul e mai vechi şi exact în campania electorală s-a decis aprobarea lui”. „Am dat aviz negativ, mai ales că e an de criză. În plus, pentru familiile sărace există deja alocaţia complementară şi cea pentru familia monoparentală”, a explicat Nedelcu. Iniţiatorii spun însă că banii pot veni din accizele la tutun şi alcool şi din penalizările aplicate datornicilor. 

Noi, Cehia şi Polonia
Proiectul PNL a primit aviz negativ atât de la guvern, cât şi de la comisiile de finanţe, egalitate de şan se şi de muncă. Motivele: lipsa fondurilor şi încălcarea Constituţiei. Şi preşedintele Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării (CNCD), Csaba Asztalos, crede că legea nu poate fi privită ca măsură afirmativă.

„Constituţia prevede obligativitatea alocaţiei pentru fiecare copil, nu face nicio distincţie. Statutul părintelui nu trebuie să conteze, interesul copilului primează. Iar copilul nu trebuie judecat în funcţie de câţi bani are părintele”, arată Asztalos. Dacă va fi promulgată, legea poate fi atacată, mai spune şeful CNCD: „Părinţii pot da în judecată statul pe motiv de neconstituţionalitate”. 
O plafonare a alocaţiei în funcţie de venitul familiei mai există doar în Cehia şi în Polonia. Cele mai multe state europene merg pe un sistem diferit de calcul în funcţie de numărul şi/sau vârsta copiilor. De exemplu, în Franţa, alocaţia e de minimum 119 euro pe lună şi creşte în funcţie de numărul şi vârsta minorilor, iar în Germania părinţii primesc 154 euro.
Gândul

O treime din angajaţii DGASPC Vaslui vor fi disponibilizaţi

O treime din cei 300 de angajaţi ai Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vaslui vor fi disponibilizaţi colectiv de la 1 ianuarie 2010 din cauza cheltuielilor cu plata salariilor, considerate prea mari. Decizia trimiterii în şomaj a 100 de salariaţi a fost luată de conducerea Consiliului Judeţean (CJ) Vaslui, deranjată şi de faptul că angajaţii de la Direcţia pentru Protecţia Copilului au solicitat în instanţă plata unor sporuri salariale tăiate în cursul acestui an.
Gardianul

Bona de la 18 ani. Pentru a evita discriminarea, «asistentul maternal» va fi «asistent parental»

Parlamentul are pe masa un proiect pentru modificarea «Legii bonelor». Alianta Antidiscriminare a Tuturor Tatilor solicita inlocuirea denumirii de asistent maternal cu cea de asistent parental, deoarece actuala titulatura este «discriminatorie». Initiativa propune ca varsta minima pentru a deveni asistent familial sa fie de 18 ani.

Un nou proiect de modificare a Legii 272/2004 si de reglementare a serviciului de asistent familial a fost inaintat, ieri, Parlamentului. Alianta Antidiscriminare a Tuturor Tatilor (T.A.T.A) solicita ca functia de asistent maternal sa fie redenumita asistent parental, reprezentantii organizatiei considerand ca actuala titulatura este discriminatorie, punand persoanele de sex masculin intr-o situatie penibila. Alianta a propus, in acelasi timp, Parlamentului reglementarea serviciului de asistent familial. Guvernul are in sertar o alta varianta pentru celebra deja “Lege a bonelor”, dar executivul nu mai poate emite ordonante, astfel ca T.A.T.A. a fost nevoita sa se adreseze direct Parlamentului. “Actuala legislatie este deficitara. Evident ca denumirea de asistent maternal este discriminatorie. Cum credeti ca se simte un barbat care lucreaza in acest sistem? Sunt foarte multe persoane de sex masculin care practica aceasta meserie. Denumirea de asistent parental nu face referire nici la mama si nici la tata si consideram ca este cea mai buna varianta”, ne-a declarat presedintele T.A.T.A, Bogdan Draghici. Oficialii asociatiei sunt increzatori in proiectul prezentat parlamentarilor si sunt convinsi ca acestia din urma vor lua in considerare noile reglementari. “Noi am mai avut proiecte aprobate de Parlament. Eu sunt sigur ca demersul nostru va avea succes. Parlamentul este alcatuit din persoane cu familii, cu siguranta, parlamentarii doresc ce este mai bun pentru copii. Guvernul interimar are, in prezent, la indemana un proiect similar, dar nu mai poate emite ordonante guvernamentale. Speram ca initiativa noastra sa atraga atentia Parlamentului”, ne-a explicat Bogdan Draghici. Presedintele T.A.T.A. a tinut sa precizeze ca persoanele de sex masculin se descurca la fel de bine in domeniul ingrijirii copiilor ca si femeile: “Va recomand sa discutati chiar cu barbatii care lucreaza in domeniu. Cu siguranta, atat femeile, cat si barbatii pot practica la fel de bine aceasta meserie”.

Criteriile de a nu fi asistent familial

♦ In sistemul public, persoana care a depasit limita varstei standard de pensionare; 

♦ Persoana care a suferit o condamnare prin hotarare judecatoreasca ramasa definitiva;

♦ Persoana ai carei membri de familie cu varsta de peste 14 ani sau alte persoane, care locuiesc impreuna cu aceasta, au suferit condamnari prin hotarare judecatoreasca ramasa definitiva;

♦ Persoana decazuta din drepturile parintesti prin hotarare judecatoreasca ramasa definitiva sau careia i-au fost interzise drepturile parintesti ca pedeapsa complementara;

♦Persoana care sufera de boli cronice transmisibile;

♦ Persoana ai carei membri de familie sau alte persoane, care locuiesc cu aceasta, sufera de boli cronice transmisibile;

♦ Persoana (si cele care locuiesc cu ea) care sufera de boli psihice, este dependenta de alcool, droguri sau alte substante psihotrope;   
  
♦Persoana careia i s-a retras atestatul de asistent maternal.


Conditiile pentru care poti fi asistent familial

♦ A implinit varsta de 18 ani si are capacitate deplina de exercitiu;

♦ A absolvit minim liceul;

♦ Are o stare de sanatate buna, atestata de medicul de familie;

♦ Prezinta garantii cu privire la ingrijirea si educarea copiilor, evidentiate prin evaluare sociala si psihologica;

♦ Sotia sau sotul si-au exprimat acordul in scris; 

♦ Copiii cu varste de peste 10 ani care au acelasi domiciliu cu solicitantul si-au exprimat in scris opinia cu privire la primirea in familie a unor copii;

♦ Are drept de folosinta asupra unei locuinte corespunzatoare pentru igiena, educatie, odihna si conditii de preparare a hranei;

♦ A urmat cursuri de formare organizate de autoritatile administratiei publice locale.

Jurnalul Naţional

Urgenţa poate să aştepte

Multe adăposturi, veriga cea mai importantă din sistemul de combatere şi prevenire a violenţei în familie, sunt subocupate sau goale. Deşi numărul femeilor bătute în România e de ordinul miilor, oficial, şi al sutelor de mii, în alte studii.

Iar atunci când totuşi centrele funcţionează, cei care răspund la telefon nu consideră că e vreo grabă în a primi victimele. Şi celelalte patru tipuri de centre pentru victimele violenţei suferă de aceeaşi boală, a existenţei mai mult cu numele. Toate acestea, pe bani publici sau din fonduri europene. 

La unele adăposturi, centre care spun că primesc victime în regim de urgenţă, cei care răspund victimelor la telefon consideră că "urgenţa" poate să aştepte şi două-trei zile până să fie primită. Sau acesteia i se pun condiţii imposibil de îndeplinit în timp scurt, încât femeile ajung să se lipsească. 

La "Centrul pentru mama şi copilul supuşi violenţei în familie" din Roşiorii de Vede, femeile sunt primite numai dacă au făcut plângere la Poliţie şi dacă acasă li s-a făcut anchetă socială. Din cele 18 locuri disponibile, centrul avea, la momentul verificării făcute de Jurnalul Naţional, două femei şi şapte copii în grijă. Federaţia Caritas a Diecezei Timişoara e la fel de promptă în a primi femeile bătute. La telefon răspunde o persoană care precizează că numărul de telefon al adăpostului e secret, că va suna la centru şi să revenim în 10 minute.

Când am revenit, ni s-a spus că nu a găsit-o pe coordonatoarea centrului şi că trebuie să sun iar peste un timp. Când n-a mai răspuns nimeni, cu toate insistenţele noastre. La centrul de urgenţă pentru victimele violenţei în familie din Bârlad, la numărul de urgenţă 0800.800.389 primeşti următorul răspuns: "Ne pare rău, numărul apelat nu e activ".

PE HÂRTIE - UN SISTEM PERFECT, ÎN REALITATE – HAOS
Problemele nu se opresc aici. Cele 41 de adăposturi care funcţionează, centre unde femeile pot sta între 7 şi 60 de zile conform legii, sunt neconforme cu standardele stabilite. Dacă ar fi să spicuim câteva din neregulile sesizate de Inspecţia Socială (IS), concluzia se desprinde cu uşurinţă. Pe lângă faptul că nu colaborează cu autorităţile locale şi centrale, conform raportului IS, opt dintre centrele verificate nu asigurau securitatea victimelor ce apelau la serviciile lor, 13 centre nu asigură asistenţa medicală, deşi acest lucru este o condiţie necesară pentru ca centrul respectiv să obţină acreditarea.

11 dintre adăposturile cercetate nu acordă asistenţă psihologică, alte 11 nu colaborează cu poliţia şi jandarmeria, şi 10 centre nu oferă consultanţă juridică gratuită. 24 de centre nu au angajat asistent familial, aşa cum prevede Legea 217/2003, iar 13 centre nu au numărul de personal necesar. 20 de adăposturi funcţionează fără avizul ANPF. 


NU-I POATE SANCŢIONA NIMENI
Bătaia de joc continuă şi în celelalte tipuri de centre. Din 10 centre de recuperare a victimelor violenţei, adică un fel de adăposturi temporare unde femeile sunt sfătuite, consiliate, ajutate medical, dacă e cazul, sau orientate spre adăposturi, după cum ne-a explicat Agenţia Naţională pentru Protecţia Familiei (ANPF), doar trei funcţionează conform IS. Nici unul dintre cele trei nu are avizul ANPF. Pentru că această agenţie trebuie să dea şi ea un aviz centrelor care au ca obiect de activitate prioritatea zero a agenţiei. 

"ANPF-ul dă avizul de înfiinţare, nu de funcţionare. Unii omit acest aviz şi noi nu avem pârghii să-i sancţionăm", spune managerul Rodica Cărăuşu de la ANPF. Ordinul nr. 304/385/1018 de la 21 iulie 2004 privind aprobarea Instrucţiunilor de organizare şi funcţionare a unităţilor pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie, art. 2 precizează faptul că unităţile se înfiinţează "numai cu avizul ANPF". 

Conform altui ordin, centrele de recuperare "asigură găzduirea şi îngrijirea victimelor violenţei în familie pentru o perioadă de maximum 90 de zile; în situaţii excepţionale se poate aproba prelungirea perioadei până la 180 de zile, numai cu aprobarea conducerii centrului de recuperare". Ceea ce nu se întâmplă în realitate.

Centrele de prevenire şi combatere a violenţei funcţionează ceva mai bine, din cele 30 verificate 25 mergeau. Însă patru dintre cele verificate nu mai primiseră sesizări din 2008.

Ziua

Pensionarii cu handicap grav sau accentuat vor fi scutiti de impozitul pe venit

Senatorii au aprobat marti, cu 76 de voturi pentru, o initiativa legislativa prin care sunt scutite de la impozitul pe venit din pensii realizat de persoanele cu handicap grav sau accentuat. Initiativa legislativa prevede modificarea Codului Fiscal, mentionand ca "prevederile referitoare la retinerea impozitului pe venitul din pensii nu se aplica venitului din pensii realizat de persoanele cu handicap grav sau accentuat". 

In cadrul dezbaterilor, potrivit NewsIn, reprezentantul Guvernului s-a impotrivit propunerii legislative, totodata Comisia de buget-finante avizand negativ initiativa legislativa. Comisia de munca, familie si protectie sociala a emis insa un raport favorabil cu optiunea unanima a membrilor comisiei. "Votul este fundamentat pe considerentul egalitatii de tratament a veniturilor persoanelor cu handicap indiferent de varsta lor, astfel incat facilitatile aplicate veniturilor de natura salariala sa se extinda si asupra veniturilor din pensii ale varstnicilor cu handicap", precizeaza raportul comisiei. 

Propunerea legislativa urmeaza sa fie supusa votului Camerei Deputatilor, for decizional in acest caz.
