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Curentul
Asistentul social, „avocat“ pentru copiii certaţi cu legea

Anul trecut, peste 3.000 de copii au săvârşit infracţiuni, însă nu au răspuns penal, salvaţi fiind de vârstă. Aveau până în 14 ani. Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC), Poliţia şi Parchetul se arată îngrijoraţi de fenomenul delincvenţei juvenile. Fiecare dintre aceste instituţii prezintă cauzele delincvenţei juvenile, spune că va lua măsuri pentru stoparea fenomenului şi vine cu idei pentru „aducerea pe calea cea bună“ a minorilor infractori. Din păcate, totul rămâne la stadiul de declaraţii. Cele trei instituţii nu colaborează între ele, realitate recunoscută chiar de ANPDC. Potrivit acestei autorităţi, în cursul anului trecut, au fost luate măsuri de protecţie numai pentru 1.186 dintre cei 3.899 copii care au săvârşit fapte penale şi nu răspund penal. Pentru aceasta, ANPDC dă vina pe legislaţie: „În România, la ora actuală, lipseşte o legislaţie clară care să oblige organele de cercetare penală să comunice autorităţilor pentru protecţia copilului cazurile copiilor cercetaţi pentru activităţi de tip infracţional. Aceasta duce la o eficienţă scăzută a intervenţiei serviciilor sociale şi la un acces întârziat al acestor copii la servicii de asistenţă specializată“. Prin urmare, ANPDC propune Poliţiei şi Parchetului să anunţe serviciile de asistenţă socială în momentul în care un copil sub 14 ani este cercetat, astfel încât, la audierea minorului, să fie de faţă şi un reprezentant al serviciilor de asistenţă socială, adică un asistent social. Acesta, potrivit ANPDC, ar putea fi un fel de „avocat“ al minorului delincvent, care să asigure drepturile copilului cercetat. Şi tot ANPDC vrea ca părinţii copiilor „certaţi cu legea“ să participe la şedinţe de consiliere pentru îmbunătăţirea abilităţilor de părinte.
Libertatea

Bebeluş găsit mort în boscheţi

Descoperire macabră ieri dimineaţă în cartierul bucureştean Militari. O mamă denaturată şi-a aruncat copilul mort, abia născut, la colţul unui bloc. Cadavrul a fost descoperit de femeia de serviciu . Fetiţa, în pielea goală, era băgată în două pungi de plastic.

Gheorghiţa Zamfirescu (64 de ani) a rămas ieri dimineaţă înmărmurită de ceea ce a descoperit. “Venisem să mătur şi, la colţul blocului, în boscheţi, am văzut o pungă de plastic. Mi-am zis iniţial că vecinii şi-au aruncat iar gunoiul de la etaj. Când am desfăcut pungile băgate una în alta am crezut că e o păpuşă înăuntru, apoi, când mi-am dat seama că e un copil, am înlemnit”, ne-a povestit femeia. Potrivit acesteia, bebeluşul, abia născut, era mort, în pielea goală, iar pe braţe avea vânătăi.

«Am crezut că e o păpuşă înăuntru»

“Nici animalele nu-şi aruncă puii. Vai de mama ei de femeia care a făcut aşa ceva. Nu se poate numi mamă!”, a completat întristată şi cu lacrimi în ochi Gheorghiţa Zamfirescu. Femeia i-a anunţat pe poliţişti care au împânzit imediat zona. După cum au declarat oamenii legii, fetiţa fusese născută cu cel puţin 24 de ore înainte. În funcţie de raportul medico- legal, cea care i-a dat viaţă şi apoi i-a luat-o poate fi acuzată de pruncucidere.
