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Azi
Festivalul Brazilor, ajutorul copiilor


În cadrul celei de-a IX-a ediţii a Festivalului Brazilor de Crăciun au fost strânşi 275.000 euro, ce vor sprijini programele Salvaţi Copiii de ajutorare a copiilor din România care trăiesc sub limita sărăciei. 

Fondurile au fost strânse din bilete de tombolă, sponsorizări pre-eveniment şi în urma licitaţiei celor 23 de brăduţi creaţi în exclusivitate de designeri şi copiii de la Salvaţi Copiii. Cea mai mare sumă, de 17.000 euro, a fost licitată pentru un brad creat de Oxette, care se numeşte „Visul unei nopţi de iarnă“ şi este prevăzut cu un suport din oţel, acoperit cu foiţă de argint pe care au fost prinse cristale Swarovski şi diferite alte pietre semipreţioase. Fondurile strânse vor fi folosite în 2010 pentru a sprijini peste 3.000 de copii şi familiile lor, de a-i integra, prin programe de educaţie, în societate şi de a le oferi o copilărie mai fericită. (A.M.PRESS)

Bal caritabil

Senatul Studenţesc al Academiei de Studii Economice (ASE) din Bucureşti, în colaborare cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6, organizează azi, în incinta Fratelli Studios, începând cu ora 21, Balul Caritabil de Crăciun al ASE Bucureşti. Întreaga sumă strânsă în urma vânzării biletelor va fi donată unor copii cu o situaţie medicală dificilă, proveniţi din familii sărace, aflate în evidenţa DGASPC Sector 6.

Concurs de desene

Sediul Primăriei Sectorului 6 găzduieşte, până pe 11 ianuarie 2010, cea de-a treia ediţie a Concursului Internaţional de desene „Din moşi strămoşi – Europa – Tradiţii şi obiceiuri de iarnă“. 

Expoziţia – concurs cuprinde lucrări ale elevilor din clasele primare, dar şi ale preşcolarilor. Mici artişti îşi prezintă lucrările în cadrul secţiunilor „Colaje“, „Măşti“ şi „Felicitări“. O expoziţie de acelaşi gen are loc şi la Radiodifuziunea Română.

Cotidianul

Orfanii, înapoi în infern

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copiilor (ANPDC) intenţionează să reducă drastic numărul părinţilor angajaţi să crească orfani. Plasamentul la părinţii plătiţi de stat se va rezuma doar la copiii cu handicap şi la cei abuzaţi. Un asistent maternal din Bucureşti se plânge însă că nu vor să-i mai dea înapoi nici copilul cu handicap pe care l-a crescut timp de şase ani.

Diana S. din Bucureşti şi-a luat atestatul de asistent maternal profesionist în 2003, iar la începutul lui 2004 a primit în plasament un băieţel de 4 ani cu handicap. „Banii pe care îi primim de la stat pentru copil nu sunt de ajuns. Din cei 88 de lei pe lună daţi pentru materiale igienico-sanitare, îmbrăcăminte şi cam tot ce-i mai trebuie unui copil nu poţi să cumperi cine ştie ce. O singură dată în şase ani am primit 300 de lei pentru haine. Ne-am ataşat de copil, trebuie să fii stană de piatră să nu iubeşti o fiinţă pe care o creşti de atâţia ani.

El face parte din familia noastră, iar soţul meu şi fiica mea de 22 de ani ţin foarte mult la băiat. L-am luat peste tot cu noi, în concedii, la mare, la munte“, ne spune Diana.
Anul trecut, copilul a luat premiul întâi, la şcoala specială la care învaţă, şi toată familia s-a bucurat. Pentru că este, totuşi, un copil cu probleme şi medicamentele pe care acesta le ia zilnic au început să nu mai aibă nici un efect, Diana a solicitat în oc-tombrie un concediu de odihnă, primul în cei şase ani. Luna aceasta, când s-a dus să-l ia înapoi de la Centrul de Plasament „Robin Hood“ din sectorul 4, i s-a spus că nu o să i-l dea, pentru că este un copil cu handicap. „Copilul plânge la telefon şi ne roagă să-l luăm măcar în weekend. M-a sunat şi învăţătoarea de la şcoală să ne spună că băiatul e foarte deprimat. Când ne-am dus la el, la şcoală, l-am găsit fără şosete, murdar, bătut şi plin de păduchi. Nu înţeleg de ce nu vor să mi-l dea înapoi, e absurd ce se întâmplă“, ne-a spus Diana.

 

ANPDC dă vina pe consiliile judeţene

 

În prezent, numărul asistenţilor maternali din ţară este de 14.630, cu 20.729 de copii daţi în grija acestora. „Salariul de încadrare pentru un asistent maternal este între 578 şi 987 lei, în funcţie de vechimea şi experienţa fiecăruia. La acest salariu se adaugă 15% sporul de încordare psihică, 15% spor pentru al doilea copil dat în plasament şi un spor de 25% pentru fiecare copil cu handicap sau HIV. Sunt anumite direcţii de asistenţă socială şi protecţia drepturilor copilului care acordă şi alte sporuri, în baza unor sentinţe judecătoreşti, cum ar fi de pildă sporul pentru munca nenormată“, ne spune Elena Tudor, şef al direcţiei de monitorizare a drepturilor copilului din cadrul ANPDC.

 

Bani pentru hrană şi nevoi personale

 

Pe lângă salariu şi sporuri, asistentul maternal primeşte şi bani pentru anumite drepturi ale copiilor. Este vorba despre alocaţia pentru hrană, între 6 şi 8,4 lei pe zi, în funcţie de vârsta copilului, bani care se acordă şi în cazul în care acesta depăşeşte vârsta de 18 ani, dar îşi continuă studiile, precum şi bani pentru nevoi personale, adică 28 de lei pe zi. Totodată, pentru copilul aflat în plasament la părinţii angajaţi se acordă o sumă între 366 şi 844 lei pe an pentru jucării, îmbrăcăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite, transport. Asistenţii maternali mai beneficiază şi de o alocaţie lunară de plasament, în valoare de 97 de lei, precum şi de decontarea cheltuielilor de locuit, adică o cotă parte pentru întreţinere.
„Sunt judeţe care alocă şi 11 lei pe zi pentru hrană. Însă, în multe cazuri, Consiliile Judeţene acordă foarte puţini bani, mai ales că în lege nu se specifică decât că finanţarea asistenţilor maternali se face de la bugetul de stat şi Consiliile Judeţene, fără a stabili procente de contribuţie pentru fiecare. În ultimii doi ani au fost destule judeţe care, din cauza dificultăţilor financiare, au înregistrat întârzieri la acordarea sporurilor pentru asistenţi. Şi, în general, în ultimele luni ale anului se înregistrează întârzieri la plată“, ne-a precizat Elena Tudor.

 

Economii de 400 milioane lei

 

Într-un proiect de ordonanţă de urgenţă privind serviciile de tip familial, aflat pe site-ul ANPDC, se arată că plasamentul copiilor din orfelinate nu se va mai face la asistenţii maternali profesionişti, ci doar la familiile extinse. Asistenţii maternali vor fi folosiţi doar în cazurile copiilor cu handicap şi doar la plasamentele de urgenţă. Economia facută de la buget prin această reducere va fi de peste 400 milioane de lei, în următorii 5 ani, se punctează în nota de fundamentare a proiectului de act normativ. Şi asta deoarece familiile extinse, adică rude ale copiilor până la gradul IV sau prieteni de familie, nu vor primi nici salariu, nici sporuri şi nici alocaţii de plasament.
„O problemă cu care se confruntă în prezent direcţiile generale este cea a revendicării unor drepturi salariale de către asistenţii maternali (de ex. plata orelor suplimentare, spor de noapte). Pronunţarea de către instanţa judecătorească a unor hotărâri favorabile asistenţilor maternali a condus la afectarea directă a bugetelor direcţiilor, creând totodată probleme grave la nivelul sistemului de protecţie a copilului, mergând în anumite cazuri până la afectarea întregului buget“, se arată în nota de fundamentare a proiectului de ordonanţă de urgenţă.
