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Ziua
Blocuri reabilitate

Primaria Sectorului 6 a inceput, ieri, receptia lucrarilor de reabilitare termica la 27 de blocuri, comisia speciala din cadrul Directiei Investitii fiind insotita de reprezentanti ai Ministerului Dezvoltarii Regionale si Locuintei. Lucrarile - demarate simultan la toate blocurile, la inceputul lunii septembrie, au fost finalizate in mai putin de patru luni, pentru ca locatarii acestora sa poata intampina iarna in conditii optime. Ieri au fost receptionate trei blocuri: A12, din Bd. Uverturii nr. 16, cu 152 de apartamente si aproximativ 500 de locuitori, bl. 203, din Str. Moinesti nr. 10 si bl. M, din Dealul Tugulea nr. 1, urmand ca, pana la sfarsitul anului, sa fie receptionate, esalonat, si celelalte 24 de blocuri. 

Primarul Cristian Poteras va da inca 350 de repartitii solicitantilor de locuinte in Cartierul "Constantin Brancusi", dupa ce, pe 5 decembrie, primele 220 de familii tinere au primit cheile pentru apartamente in acest cartier, in zona C. In acest cartier, Primaria Sectorului 6 va construi o gradinita, un parc ce cuprinde locuri de joaca pentru copii, spatii de agrement si terenuri de sport.
Pom de Crăciun şi daruri pentru copiii militarilor căzuţi la datorie şi răniţi in misiuni

Copiii eroilor Armatei Romaniei căzuţi la datorie in teatrele de operaţii şi cei ai camarazilor răniţi pe timpul indeplinirii unor misiuni in ţară sau in operaţii internaţionale vor participa joi, alături de membrii familiilor, la Sărbătoarea Pomului de Crăciun, organizată la sediul Ministerului Apărării Naţionale, informează MApN. 

La acest eveniment, sprijinit de Statul Major General, statele majore ale categoriilor de forţe, precum şi de Asociaţia de Caritate din Armata Romaniei CAMARAZII, sunt invitate personalităţi militare şi civile din conducerea ministerului, a direcţiilor centrale şi a categoriilor de forţe, cadre militare active, in rezervă şi in retragere.

