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Azi
Sprijin pentru săraci

Crucea Roşie Română derulează campania umanitară „Ajută o familie de sărbători! Donaţia ta contează“. În apropierea Crăciunului, Crucea Roşie Română va sprijini cu alimente şi jucării 500 de familii nevoiaşe care au copii cu vârste cuprinse între 3 şi 10 ani. 

Familiile au fost selectate în urma unor anchete sociale efectuate de Crucea Roşie în cinci judeţe sărace din România: Dolj, Olt, Gorj, Hunedoara şi Ilfov. Oricine doreşte să ajute o familie nevoiaşă poate dona alimente greu perisabile şi jucării, în hypermarketul Carrefour Băneasa, până pe 8 decembrie, în spaţiile special amenajate situate pe linia caselor. Donaţii de alimente şi jucării se pot face şi la sediile filialelor de Cruce Roşie din cele cinci judeţe. În săptcmâna 14-20 decembrie, pachetele cu alimente şi jucării vor fi distribuite în cadrul unor serbări de Crăciun, organizate în comunităţile în care locuiesc familiile nevoiaşe selectate. (A.M.PRESS)

Centru de Educaţie Emoţională

Salvaţi Copiii a inaugurat primul Centru de Educaţie Emoţională şi Comportamentală pentru Copii. Centrul îşi propune să ofere într-un mediu prietenos şi accesibil servicii pentru copiii şi adolescenţii cu probleme de sănătate mentală – depresie, anxietate, tulburări de ataşament, ADHD, tulburări de conduită, comportament agresiv etc. – sau cu risc de a dezvolta astfel de probleme, cum ar fi cei care trec prin experienţe traumatizante de viaţă. 

Totodată, la centru vor fi dezvoltate programe de pregătire pentru profesioniştii din sistemele de sănătate, educaţie şi protecţie socială – psihiatri, medici de familie, asistenţi medicali şi psihologi clinicieni, psihologi şcolari, medici de familie şi pediatri, asistenţi sociali, logopezi ş.a. Adresa centrului este bd. Unirii nr. 43-45, lângă Tribunalul Bucureşti şi sucursala BCR Unirea. Specialiştii centrului sunt disponibili pentru programarea consultaţiilor de luni până vineri între orele 9 – 18, la numărul de telefon 021.321.00.50.
Ziua

Mai putine cereri pentru incalzire

Numarul cererilor pentru ajutoarele de incalzire a scazut in Bucuresti fata de anul trecut, chiar si dupa ridicarea baremului de la 425 lei la 615 lei, printr-o corectie operata de Guvern in 18 noiembrie in actul normativ emis cu doar o luna inainte.

Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 1 a inregistrat, pentru luna noiembrie, prima a sezonului rece, 920 de cereri pentru incalzirea cu lemne (fata de 1225 in noiembrie 2008), 2542 de cereri pentru incalzirea cu gaze (fata de 3598 anul trecut) si 600 de cereri pentru RADET (fata de 2065). In Sectorul 2, situatia primirii cererilor este comparabila cu cea de anul trecut: 3500 pentru subventiile acordate de RADET, 1700 de cereri pentru gaze si 400 pentru incalzirea cu lemne. In Sectorul 3, numarul cererilor este mai scazut: 3570 de cereri pentru incalzirea asigurata de Distrigaz, fata de 3406 depuse in aceeasi aperioada a anului trecut, 10.417 din partea celor care au incalzire centralizata prin RADET, fata de 17.854, si 1077 de cereri pentru lemne fata de 1707. 

Primaria sectorului 4 a primit, la randul sau, peste 5.200 de cereri, din care 1.292 pentru ajutoarele la incalzirea cu gaze naturale, 3.511 pentru incalzirea data de RADET si 491 pentru lemne si alti com​bustibili. Primaria Sectorului 5 a primit pentru luna noiembrie 5.648 cereri pentru acordarea ajutoarelor prin reteaua RADET, 1.387 pentru incalzirea cu gaze naturale si 460 de solicitari pentru incalzirea cu lemne, comparabile cu cele de anul trecut. In sectorul 6 s-au in​registrat 60 de cereri pentru acordarea ajutorului de incalzire cu lemne (fata de 126 de cereri anul trecut), 500 de cereri pentru incalzirea cu gaze naturale (fata de 922 anul trecut), iar pentru RADET - aproximativ 5.000 de cereri (fata de 8.000 anul trecut). 

Anvelopare peste asteptari 

In privinta proiectului de reabilitare termica a cladirilor, Razvan Murgeanu, secretarul de stat din Ministerul Dezvoltarii Regionale si Locuintei (MDRL), a anuntat ca s-a desfasurat peste asteptarile sale. "La anul vom plati banii pentru lucrarile facute in exces anul acesta. Sunt primarii care au facut pe banii lor investitii electorale, dar benefice, pe care le vom plati abia la anul", a declarat el. Murgeanu a precizat ca exista multe primarii, printre care cea a Sectorului 1 din Bucuresti si cea a orasului Piatra Neamt, care au efectuat lucrarile de reabilitare fara a avea asigurata cofinantarea de 50% de la bugetul statului acordata de MDRL. Potrivit OUG 18/2009, o jumatate din finantarea lucrarilor de interventie provine din alocatii de la bugetul de stat, in limita fondurilor aprobate anual cu aceasta destinatie in bugetul MDRL, 30% din fondurile bugetelor locale si 20% din contributia Asociatiilor de proprietari. Prin exceptie, sunt stipulate cazuri in care autoritatile locale pot prelua partial sau integral cheltuielile asociatiilor de proprietari, respectiv cele corespunzatoare cotei pro​prietarului aflat in imposibilitatea de a asigura sumele necesare lucrarii.
Naţionalul

Acte pentru obţinerea indemnizaţiei de creştere a copilului

Primăria Sectorului 3 – Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) a primit în luna noiembrie, 318 solicitări pentru indemnizaţia de creştere a copilului şi 45 de cereri pentru stimulent. Reamintim că, începînd cu luna ianuarie a acestui an, indemnizaţia se acordă în cuantum de 600 lei sau, opţional, reprezintă valoarea de 85% din media veniturilor profesionale realizate în ultimele 12 luni anterioare datei naşterii copilului. Persoanele care au în creştere un copil, dar care revin la serviciu înainte de împlinirea vîrstei de 2 ani a copilului, respectiv 3 ani în cazul copilului cu handicap, pot beneficia de un stimulent în cuantum lunar de 100 lei. Pentru întocmirea dosarului în vederea obţinerii indemnizaţiei de creştere a copilului în cuantum de 600 RON, precum şi a stimulentului de creştere a copilului, sînt necesare următoarele acte (copie şi/sau original): cerere tip; certificat de naştere al copilului; B.I./C.I. al/ a mamei şi tatălui; adeverinţă în original cu veniturile nete realizate de titularul indemnizaţiei pe ultimele 12 luni anterioare datei naşterii copilului, însă adeverinţa va cuprinde venitul net realizat inclusiv pentru luna în care este născut copilul. Depunerea dosarelor se face la DGASPC Sector 3, din Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12- 14, tel. 0372 126 100 sau 021/ 341 07 13.

