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Azi
Centru nou

Consiliul Judeţean (CJ) Tulcea a inaugurat în oraşul Babadag, complexul de servicii sociale cu funcţiuni multiple „Dumbrava“. 

Noul centru oferă servicii de îngrijire atât persoanelor în vârstă cu probleme de sănătate, cât şi victimelor violenţei domestice. Centrul de îngrijire dispune de 50 de locuri, din care 45 sunt deja ocupate. În centrul pentru victimele violenţei domestice se poate oferi asistenţă psihologică şi juridică unui număr de 20 de persoane iar de serviciile centrului de recuperare din complex timp de o săptămână se pot bucura 20 de persoane. (Agerpres)

Voluntariat

Consiliului Local al Sectorului 4 a aprobat Regulamentul de organizare şi funcţionare a activităţii de voluntariat în cadrul acestei unităţi administrative şi al direcţiilor descentralizate. 

Selecţia şi recrutarea voluntarilor se va face de către Serviciul Resurse Umane din cadrul Primăriei Sectorului 4, pe baza unui interviu în urma cererii scrise de către solicitant. Activitatea de voluntariat se va desfăşura în baza unui contract. Primăria Sectorului 4, în calitate de organizaţie gazdă va elibera voluntarului un certificat nominal de atestare.

