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Curentul
Haos şi lipsă de concentrare în instituţiile bugetare

De la o zi la alta, „anunţurile“ privind disponibilizările şi piaţa muncii sunt din ce în ce mai neclare. Preşedintele Alianţei Naţionale a Sindicatelor Bugetarilor „Sed Lex“, Vasile Marica, a declarat, ieri, că „Guvernul a creat un haos generalizat“ tocmai prin declaraţiile date. Drept urmare, bugetarii nu se mai pot concentra la serviciu, gåndindu-se doar la concedieri. „Acest lucru aduce deservicii atåt cetăţenilor, cåt şi instituţiilor statului. Instituţiile sunt în derivă. Nu ştim foarte clar ce se întåmplă la nivel de conducere. Frica, teama de a fi concediat l-a cuprins pe fiecare angajat. Oamenii nu mai dau randament, nu se mai gåndesc decåt la locurile de muncă“,  a afirmat Marica. Acesta a mai spus că în cursul săptămånii  viitoare vor avea loc întålniri între sindicalişti şi conducerea Ministerului Administraţiei şi Internelor, iar în funcţie de rezultate Sed Lex va stabili următoarele măsuri. Chiar şi premierul Emil Boc a recunoscut, la un post de televiziune, că lansarea cifrei de 100.000 bugetari concediaţi a fost un început greşit de mandat al „unor miniştri“, evitånd să precizeze numele acestora.

„A fost un exerciţiu greşit de început de mandat al unor miniştri şi am atras atenţia că nu există nicio bază reală să fie pronunţate astfel de cifre. Mai întåi trebuie efectuată o analiză în Guvern, să se stabilească exact unde există surplus şi pe urmă să luăm decizii“, a afirmat Boc. Recent, ministrul Finanţelor a anunţat că există un program pentru circa 100.000 de disponibilizări care va fi aplicat de instituţiile din sectorul bugetar.
Ieri, la Ministerul Muncii, după discuţiile între reprezentanţii instituţiei şi liderii sindicali, preşedintele „Cartel Alfa“, Bogdan Hossu, a declarat că, deşi anul trecut erau peste 100.000 de posturi bugetate neocupate, disponibilizările vizează şi posturi ocupate. „În 2009, erau 1.408.000 de posturi bugetate din care erau ocupate 1.290.000, rămånånd peste 100.000 de posturi bugetate neocupate. Cu toate acestea, disponibilizările din acest an vizează şi persoane, nu doar posturi. Cifra de 100.000 de disponibilizări, avansată de ministrul de Finanţe, este rezultatul unui calcul contabil şi, în realitate, este vorba de posturi bugetate şi neocupate, nu de oameni“, a spus Hossu. În acelaşi timp, Hossu a spus că angajatorii au anunţat că dacă măsura privind şomajul tehnic nu va fi prelungită, vor fi obligaţi ca între 1 şi 15 februarie să înceapă disponibilizări permanente: „Aproape 200.000 de angajaţi din sectorul privat ar putea rămåne şomeri între 1 şi 15 februarie dacă Guvernul nu va decide prelungirea perioadei de şomaj tehnic. Se încearcă tot felul de paleative, precum concedii de odihnă anticipate sau concedii fără plată, dar astfel de măsuri nu pot fi luate la nesfårşit. Totodată, acesta a precizat că îndeosebi în sectoare precum textile, metalurgie, petrochimie sau construcţii de maşini se vor face disponibilizări masive. Pe de altă parte, la începutul lunii februarie comisia creată pentru simplificarea sistemului de salarizare şi ierarhizare va începe evaluarea funcţiilor bugetare, împreună cu un expert al Băncii Mondiale. Bogdan Hossu a explicat că din totalul de aproape 4.000 de funcţii bugetare a fost stabilit un eşantion de aproximativ 900, care vor fi evaluate în scopul simplificării sistemului.
Evenimentul Zilei
Numărul apelurilor care semnalează abuzuri asupra copiilor a crescut cu 75%

Din ce în ce mai mulţi copii abuzaţi, care nu sunt lăsaţi să meargă la şcoală sau sunt trimişi la muncă forţat au cerut ajutorul la numărul 116.111-Telefonul Copilului, serviciu gratuit şi confidenţial.
Faţă de 2008, în 2009 numărul apelurilor a crescut cu 75%, ajungându-se la aproape 5.300. 
„1.042 de cazuri au venit direct de la copii care nu mai puteau suporta dramele prin care treceau: fie erau lăsaţi închişi în casă cu zilele, fie erau abuzaţi fizic sau, pur şi simplu, nu erau lăsaţi să meargă la şcoală.Numărul cazurilor semnalate de copii a crescut cu 175% faţă de numărul apelurilor primite acum un an”, au explicat reprezentanţii Asociaţiei Telefonul Copilului. 
59% dintre cazuri, din mediul rural 
Dintre cazurile semnalate, cele mai multe au fost legate de neglijare, molestare fizică, exploatare a copilului prin muncă sau minori obligaţi să cerşească. Cele mai multe apeluri au fost date din zona Moldovei, 28%, iar cele mai puţine din Banat - 6%. 
Potrivit asociaţiei, cele mai multe sesizări au venit din mediul rural - 59% dintre cazuri. La numărul 116.111 poate suna oricine este martorul unui abuz asupra unui copil, dar şi părinţii care se confruntă cu probleme speciale. 
În funcţie de problema semnalată, Asociaţia Telefonul Copilului asigură consiliere juridică referitoare la obţinerea de alocaţii sau a venitului minim garantat, a alocaţiei de hrană, a tutelei, dar şi asistenţă socială. 
Ca urmare a numărului mare de semnalări la acest număr, a fost lansată şi o campanie ce are drept scop adunarea de fonduri pentru a dezvolta programul. Cei care vor să ajute Telefonul Copilului pot trimite SMS-uri la numărul 874, donând 2 euro.
Ziua

Sindicalistii din administratie strang semnaturi pentru demararea grevei generale

Sindicalistii din Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratiei (FNSA) au hotarat, marti, in cadrul sedintei Biroului Executiv, sa stranga semnaturi pentru demararea unor actiuni de protest, in semn de nemultumire fata de lipsa de reactie a 
Guvernului la problemele lor. 

Potrivit deciziei BEX a FNSA, nici Ministerul Administratiei si Internelor nici Guvernul Romaniei nu a aratat interes pentru evitarea concedierii a aproape 17.000 de persoane din sistem, daca se adopta in forma actuala proiectul de lege privind normativele de personal din unitatile administrativ-teritoriale si institutiile din subordinea acestora, transmite corespondentul NewsIn. 

"Am solicitat Ministerului Administratiei si Internelor, prin Adresa nr. 1 din 11.01.2010 (postata pe site-ul federatiei &#8211; Protest F.N.S.A. &#8211; proiect lege, normative de personal), sa organizeze intalniri cu factorii de raspundere din administratia publica locala pentru a gasi solutii prin care sa se evite disponibilizarile de personal propuse prin Proiectul de lege privind normativele de personal din unitatile administrativ-teritoriale si institutiile din subordinea acestora. Pana la aceasta data nu am primit niciun raspuns si nici nu am vazut vreo reactie favorabila la demersurile noastre din partea M.A.I. si a Guvernului Romaniei. Din aceste motive, Biroul Executiv al F.N.S.A. a hotarat sa trecem la actiuni de protest, iar incepand de astazi, 19.01.2010, vom demara actiunea de strangere de semnaturi pentru organizarea urmatoarelor forme de protest: mitinguri in toate municipiile resedinta de judet, pichetarea M.A.I. si M.M.F.P.S., greva de avertisment cu intreruperea activitatii timp de doua ore si greva generala pentru blocarea intregii activitati din administratia publica locala&#8221;, se arata intr-un comunicat de presa de marti al federatiei. 

Calendarul actiunilor de protest va fi stabilit la sfarsitul acestei saptamani, in sedinta extraordinara a Biroului Executiv al F.N.S.A., dupa consultarea liderilor sindicatelor membre. 

Sindicalitsii mai sustin ca luni, 18 ianuarie, au avut loc la Ministerul Muncii Familiei si Protectiei Sociale discutii pe marginea Proiectului de Hotarare a Guvernului privind unele masuri pentru aplicarea Legii-cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitara a personalului platit din fonduri publice in anul 2010, la care sindicatul a facut propuneri si amendament. 

FNSA sustine ca in cadrul discutiilor li s-a pus in vedere ca propunerile nu vor fi luate in considerre de catre MMFPS. 

O alta nemultumire este legata de Ordinul nr. 32 al Ministrului Muncii, Familiei si Protectiei Sociale si Ordinul nr. 42 al Ministerului Finantelor Publice, publicat in Monitorul Oficial nr. 31 din 15.01.2010, care cuprinde prevederi contrare Legii nr. 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, incalca Constitutia Romaniei si anuleaza prevederi ale Legii nr. 330/2009. Sindicalistii i-au cerut premierului Emil Boc anularea ordinului. 

"Din aceste motive, am solicitat Primului-ministru, prin Adresa nr. 10 din 18.01.2010 (postata pe site-ul federatiei - Demarare procedura prealabila anulare Ordin nr. 32/42 din 11 ianuarie 2010), sa faca demersurile pentru anularea acestui ordin&#8221;, se mai arata in counicatul de presa de marti al FNSA.

