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Ring
Cursuri de teatru

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 continuă în acest an cursul de teatru pentru copii şi tineri, în cadrul programului educativ intitulat “La teatrale cu matale”, iniţiat în luna aprilie 2006.

În prezent, participă opt copii defavorizaţi, cu vârste cuprinse între 4 şi 15 ani, întâlnirile având loc săptămânal la Centrul de zi Militari, sub coordonarea asistenţilor sociali şi a voluntarilor.
Cu cine se joacă Onţanu

Edilul a avut parte, ieri, de o zi neobişnuită. Prezent la inaugurarea celui mai modern Complex de servicii pentru persoanele adulte cu handicap din Capitală, a profitat de ocazie pentru a se împrieteni cu tinerii cu dizabilităţi neuropsihice. Nu a stat o clipă locului: a colorat căsuţe, a făcut mărţişoare, ba chiar s-a jucat cu lego.

Timp de aproximativ o oră, edilul a stat de vorbă cu toţi cei 31 de tineri cazaţi în complexul proaspăt inaugurat. A ţinut mortiş să le arate că şi el a avut, odată, vârsta lor şi că încă îi face plăcere să-şi încarce bateriile cu activităţi plăcute. După ce a colorat acoperişul unei case şi s-a minunat de brăţările realizate din mărgele în atelier, piesele colorate de lego i-au atras atenţia lui Onţanu.

Portret în 10 minute

Loredana, o tânără “cazată” în complex, i-a făcut, în doar 10 minute, portretul lui Onţanu. “Ştia că am fost pionier, tocmai de aceea am şi cravată”, a mărturisit, emoţionat, edilul. Acesta a primit şi un mărţisor realizat din mărgele, pe care a promis că-l va ţine la loc de cinste pe biroul său.

Parteneriat suedez

Complexul de pe strada Balotului nr. 42 are două locuinţe şi două ateliere protejate, dar şi un centru de zi. Proiectul este derulat în parteneriat cu Organizaţia Suedeză pentru Ajutor Umanitar Individual, iar valoarea investiţiei se ridică la 404.250 euro.

