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Jurnalul Naţional
Bătaia de joc a salarizării unitare

Primul protest spontan cauzat de recalcularea salariilor a avut loc miercuri la Spitalul CF 2 din Capitală, unde peste 50 de angajaţi au manifestat în curtea instituţiei, nemulţumiţi că au primit mai puţini bani la salarii. Protestatarii susţin că au fost ameninţaţi cu desfacerea contractelor de muncă dacă îşi exprimă nemulţumirea. Unii angajaţi au spus că au primit salariile pentru luna ianuarie abia la 16 februarie, cu patru zile întârziere faţă de data stabilită. 

În lipsa managerului general al Spitalului CF 2, directorul administrativ, Cristian Codreanu, ne-a explicat neoficial că, de fapt, salariile au crescut în urma recalculărilor pentru majoritatea angajaţilor, iar banii s-au plătit la timp. 

NEMULŢUMIRI SINDICALE
Nu de aceeaşi părere este şi Denisa Popovici, liderul Sindicatului Liber al Salariaţilor din Spitalul CF 2, afiliat Federaţiei "Sanitas". "Mie mi-a scăzut salariul cu 100 de lei, iar celorlalţi medici li s-au luat până la 300 de lei din leafă. Sumele sunt nejustificate şi am încercat să discutăm cu managerul spitalului, însă dânsul nu vrea să stabilească nici un fel de comunicare cu noi. Face numai ce vrea el", a declarat liderul sindical pentru Jurnalul Naţional.
Dincolo de problemele specifice ale Spitalului CF 2, situaţia nu este singulară, recalcularea salariilor făcându-se în detrimentul angajaţilor în tot sistemul sanitar. Sindicatele din sănătate protestează împotriva aplicării noii legi a salarizării şi spun că Executivul "riscă să-i scoată pe bugetari în stradă mai devreme". 

"Pentru remedierea situaţiilor ivite în sectorul sanitar prin aplicarea defectuoasă a Legii unice de salarizare, Federaţia "Solidaritatea Sanitară" din România solicită constituirea unei comisii de monitorizare a aplicării Legii 330/2009 la nivelul Ministerului Sănătăţii, formată din reprezentanţii ministerului şi cei ai organizaţiilor sindicale semnatare ale Contractului colectiv de muncă la nivel de ramură sanitară, şi deblocarea discuţiilor pe marginea acestei legi, inclusiv în ceea ce priveşte coeficienţii de ierarhizare", se anunţă într-un comunicat de presă al Federaţiei "Solidaritatea Sanitară".

Sindicaliştii arată că au atras atenţia "timp de mai multe săptămâni asupra dificultăţilor pe care le ridică aplicarea Legii unice de salarizare, solicitând elaborarea normelor de aplicare în comisiile de dialog social din cadrul fiecărui minister, pus în faţa unei realităţi a cărei apariţie a negat-o continuu, Guvernul a găsit acarul Păun: «contabilii» care aplică legea în unităţi (de fapt, este vorba despre personalul de la resurse umane)", subliniază reprezentanţii Federaţiei "Solidaritatea Sanitară" în acelaşi document. 

PROFESORI UMILIŢI
Aceeaşi situaţie dezastruoasă este şi în învăţământ, unde profesorii au primit pentru luna ianuarie salarii diminuate cu până la 30%. Popa Octavian Lucian, profesor de informatică la un liceu din Bucureşti, cu gradul II şi 13 ani vechime, a primit în decembrie 2009 un salariu net de 1.625 lei, iar în ianuarie 2010 a primit 1.240 lei. Salavastru Camelia Ioana, cu funcţia de contabil-şef, a primit un salariu net de 2.713 lei în octombrie 2009, 1.948 lei în decembrie 2009 şi 1.741 lei în ianuarie 2010. 

"Fiecare salariat îşi va contesta în primul rând reîncadrarea. Toate contestaţiile se înregistrează la unitatea şcolară unde sunt angajaţi, apoi, ţinând cont de faptul că şi directorii noştri sunt afectaţi de această situaţie, îi sfătuim să depună documentele la inspectoratele şcolare. Mai departe, inspectoratele merg cu zeci de mii de contestaţii la minister să obţină consilierea", ne-a explicat Marius Nistor, preşedintele executiv al Federaţiei Sindicale "Spiru Haret".

Ring

Sprijin pentru familiile monoparentale

În ianuarie, Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 a primit 17 dosare pentru obţinerea alocaţiilor de susţinere. Dintre acestea, 13 au fost pentru familii monoparentale şi patru pentru cele complementare.

Aceste indemnizaţii se acordă dacă se realizează venituri lunare pe membru de familie de până la 470 lei.

Poteraş vrea tabere pentru delicvenţii minori

Tinerii cu probleme de comportament ar putea să se dea pe brazdă după două săptămâni petrecute în tabere de dezvoltare personală. Este vorba despre un proiect pedagogic iniţiat de Direcţia de Protecţie a Copilului Sector 6, ce va fi dezbătut, săptămâna viitoare, în şedinţa Consiliului Local.

Edilul sectorului 6, Cristian Poteraş, a tras cu ochiul la belgieni şi a descoperit secretul reeducării delincvenţilor minori: taberele cu… cortul. Aşa că infractorii minori din sectorul 6 ar putea fi trimişi în expediţii de câte două săptămâni, pentru a se forma o alianţă terapeutică între ei şi consilierul adult. Proiectul presupune organizarea unui grup de dezvoltare personală de 10 sau 12 persoane, coordonat de doi psihologi, şi două expediţii de câte patru tineri cu vârste între 13 şi 16 ani.

“Pe parcursul celor două săptămâni, tinerii vor merge cu cortul şi vor beneficia de echipament adecvat. În prezent, nu este stabilit traseul şi nici perioada desfăşurării expediţiilor. Vor avea loc în zone izolate din munţii Măcinului şi Maramureşului”, ne-a spus Marius Lăcătuş, director general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Sector 6.

Bătaie pe sacii de dormit

Suma alocată pentru derularea acestui proiect este de 28.030 de lei, din care 26.730 pentru tabere. În aceasta sunt incluse transportul şi masa pentru 12 persoane, dar şi achiziţionarea echipamentelor şi dotarea cu şase corturi şi tot atâţia saci de dormit şi saltele, trei seturi de butelii de gaz, bocanci şi altele.

“Cele două expediţii din cadrul proiectului nu sunt simple tabere şcolare. Se vor utiliza ca tehnici principale: jocul, experienţa personală şi discuţiile”- Marius Lăcătuş, director General DGASPC Sector 6.
