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Azi
Funcţionarii publici închid ghişeele

Biroul Executiv al Federaţiei Naţionale a Sindicatelor din Administraţie (FNSA) a hotărât declanşarea acţiunilor de protest printr-o grevă de avertisment care va avea loc astăzi, timp de două ore, la începutul programului (8,30-10,30). Pe data de 9 februarie sindicaliştii vor picheta Ministerul Muncii, urmând ca pe 12 februarie, dacă Guvernul nu va ţine cont de revendicările lor, să declanşeze greva generală pe termen nelimitat.

Funcţionarii publici cer „măsuri de creştere a salariilor mici, în vederea reducerii diferenţelor salariale“, a anunţat Romel Neagu, preşedintele executiv al FNSA. „Nemulţumirile sunt legate de multitudinea actelor normative care vizează reducerea drastică a veniturilor din domeniul bugetar şi administraţia publică locală. Atât legea salarizarii unitare, cât şi Ordinul nr. 32/42 din 2010 al ministrului Finanţelor anunţă reduceri de chiar 40% din salariu. În ritmul ăsta va trebui să aducem bani de acasă“, a adăugat Romel Neagu. 

Confederaţia Naţională Sindicală „Cartel Alfa“ a anunţat că susţine revendicările FNSA. „Atât legea salarizării unitare, cât şi OG 114/2009 prin care se suspendă finanţarea tichetelor de masă, a tichetelor cadou sau de vacanţă generează reduceri ale veniturilor salariale în administraţia publică locală cuprinse între 25-100%. Solicităm, de asemenea, păstrarea locurilor de muncă şi respectarea dreptului autorităţilor locale de a-şi stabili propriul necesar de personal în funcţie de angajamentele electorale asumate. Este, de asemenea, necesară recunoaşterea dreptului autorităţilor locale de acorda din venituri proprii suplimente salariale sau materiale ca o măsură de atragere şi menţinere a angajaţilor pe posturi slab remunerate sau de motivare a celor cu rezultate în atragerea de fonduri europene“, se spune într-un comunicat al Cartel Alfa.

Ieri, pentru Cartel Alfa, a fost o nouă zi de proteste la Ministerul de Finanţe. Aproximativ o sută de sindicalişti au pichetat sediul instituţiei, solicitând menţinerea, în 2010, a prevederilor privind şomajul tehnic, ca protecţie pentru angajaţii care urmează să fie disponibilizaţi. Potrivit facilităţilor acordate prin şomajul tehnic, timp de trei luni, angajatorii şi salariaţii nu plătesc contribuţii de asigurări sociale şi impozit pe venit. În plus, muncitorul îşi păstrează slujba şi primeşte şi 75 la sută din salariul de bază.

Datorită acestei scutiri de taxe, în unele cazuri, angajatul poate încasa mai mulţi bani decât într-o lună normală. Spre exemplu, pentru un salariu de bază brut de 1000 de lei, un angajat primeşte, după aplicarea taxelor, în jur de 740 de lei. În cazul indemnizaţiei de 75 la sută, cu taxe zero, va primi în mână 750 de lei. Concomitent, angajatorul face o economie de aproape 400 de lei.

Potrivit sindicatelor, în 2009, şomajul tehnic a costat statul 300 de milioane de lei, prin neîncasarea dărilor. În schimb, au beneficiat de măsură aproximativ un milion de persoane. 

Guvernul Boc a promis că are în vedere aprobarea unui proiect de lege care va reglementa şomajul tehnic ca modalitate de bază pentru protejarea angajaţilor, promisiune care nu s-a concretizat încă.

