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Ring
Poteras curata primaria de “spagari”

Vestea că Andreea Mihaela, inspector la Biroul Unic din Primăria Sectotului 6 ar fi cerut şpagă de peste 42.000 de euro de la mai multe persoane cărora le-a promis repartiţie în Brâncuşi a ajuns şi la urechile edilului de sector. Funcţionara a fost rugată să-şi vadă de viaţa ei, motiv pentru care a intrat în concediu medical.
Surse din primărie ne-au declarat că Andreea Mihaela, în vârstă de 32 de ani, ar fi cerut mai multe zeci de mii de euro unor persoane cu haine militare, promiţându-le case în Brâncuşi. Se pare că funcţionara îi asigura pe oameni că va împărţi banii cu edilul. “Am auzit că ar fi cerut nişte bani cu titlu de împrumut pentru a ajuta vreo şapte persoane cu case. Nu au făcut plângere, motiv pentru care nu se poate lua o măsură directă”, ne-a spus Mihai Anghel, consilier.

Potrivit surselor din primărie, hârtiile notariale există şi este scris, negru pe alb, că a primit bani, însă declaraţia de avere nu a fost modificată, aşa cum prevede legislaţia.

“A fost rugată să părăsească primăria”
Cristian Poteraş ne-a declarat că s-au plâns câteva persoane că au dat bani: “Există o persoană rugată să părăsească primăria, însă eu nu sunt organ de anchetă, eu doar sesisez. Este rugată să-şi vadă de viaţa ei”. Andreea este din 12 ianuarie în concediu medical.


Bijuterii dispărute

Potrivit declaraţiei de avere din 2008, Andreea avea venituri modeste, însă se putea lăuda cu bijuterii în valoare de peste 13.000 de euro. În declaraţia de avere din 2009, rubrica privind bijuteriile deţinute era… goală.

„Imediat ce vom fi înştiinţaţi de către oricare instituţie a statului că a început urmărirea penală, va fi demisă din orice funcţie publică” -Cristian Poteraş, primarul sectorului 6.

