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Cronica Română
Guvernul impoziteaza pana si persoanele cu handicap!

Dupa ce salariile bugetarilor au fost ajustate fie “din vina contabililor”, fie prin taierea “sporurilor ilegale”, Guvernul si-a amintit de pensiile nesimtite si se gandeste sa le impoziteze pe toate. Mai mult, si-a amintit de banii de buzunar ai copiilor si ia in calcul sa le dea alocatie cu portia, in functie de averea parintilor. Totusi, pana sa ajunga sa impoziteze si numarul de muste din fiecare locuinta, Guvernul a decis sa le mai “taie din macaroana” si persoanelor cu handicap.

Autoritatea Nationala pentru Persoanele cu Handicap (ANPH) a cerut Ministerului Finantelor sa revina asupra unei decizii a Guvernului care a eliminat, din 2010, scutirea de impozit pe salariile si pensiile persoanelor cu handicap grav sau accentuat, drepturi care, pana in prezent, nu erau impozitate de stat. Potrivit conducerii ANPH, Guvernul a decis, printr-o ordonanta de urgenta adoptata in octombrie 2009 pentru modificarea Codului Fiscal, sa elimine, cu incepere de la 1 ianuarie 2010, articolul 26 litera a din Legea 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, in baza caruia persoanele cu handicap grav sau accentuat (nevazatori sau persoane aflate in scaun cu rotile) erau scutite de la impozitul pe indemnizatiile de natura salariala. La sfarsitul lunii noiembrie 2009, Parlamentul a adoptat o lege prin care se stabileste ca persoanele cu handicap beneficiaza, prin articolul 26, de scutire de impozit pe veniturile din salarii, indemnizatii de natura salariala si pensii, in conditiile in care, la acea data, era anuntat ca acest articol este abrogat incepand cu anul 2010. Presedintele ANPH, Ioana Lese, a declarat agentiei Mediafax ca a solicitat in scris Ministerului Finantelor sa clarifice urgent situatia si ca a fost asigurata de catre reprezentantii ministerului ca problema ar putea fi remediata “la proxima modificare a Codului Fiscal”. 
Ring

Jocuri de lumini în Drumul Taberei

Primăria Sectorului 6 organizează, începând de astăzi până pe 8 martie, „Simfonia de primăvară” în Parcul Drumul Taberei. Cu mic, cu mare, bucureştenii vor putea să se plimbe pe sub cele 12 arcade de flori amplasate la intrarea în parc.

De asemenea, se vor putea delecta cu muzica clasică ce se va auzi din „foişorul florilor”, dar şi cu jocuri de lumini.

