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Curentul

Copiii din Moldova sesizează la Telefonul Copilului şi cazuri de abuz
Numărul apelurilor primite la Telefonul Copilului - 116.111- din regiunea Moldovei a fost de 1.159 în anul 2009, reprezentånd o creştere de 112,27% faţă de anul 2008. Potrivit directorului executiv al Asociaţiei Telefonul Copilului, Cătălina Florea, cele mai multe cazuri sesizate de copii au fost înregistrate în judeţul Iaşi - 24,37%, urmat de judeţele Bacău - 23,67%, Vaslui - 12,41% şi Neamţ - 12,41%. Cel mai mic apelant la Telefonul Copilului a avut vårsta de şase ani iar cel mai mare - 18 ani. 
Conform statisticilor Asociaţiei Telefonul Copilului, în cursul anului trecut, copiii din regiunea Moldovei au sesizat, în principal, cazuri de 
abuz - 32,79% şi probleme educaţionale - 24,59%. 
Aproximativ 29% dintre apelanţii din regiunea Moldovei au necesitat consiliere psihologică.
Gândul

Boc spune că statul va plăti salariile câştigate de bugetari în instanţă când va avea bani: cândva în următorii trei ani

Ordonanţa aprobată anul trecut de Guvern prin care restanţele salariale câştigate de către bugetari în instanţă au fost eşalonate la plată pe o perioadă de trei ani va fi aplicată şi în perioada următoare, deoarece resursele bugetare sunt limitate, a declarat, joi, şeful Executivului, Emil Boc. "Ceea ce este în vigoare este Ordonanţa 71 declarată constituţională de către Curtea Constituţională. Altceva nu s-a discutat decât acte normative care vin în consonanţă cu Ordonanţa 71, pe aplicabilitatea ei şi în perioada următoare", a spus premierul. Întrebat de presă dacă bugetarii care câştigă în acest an, în instanţă, drepturi salariale restante vor fi eşalonaţi la plată în intervalul 2011-2013, cu câte o treime din valoarea titlului executoriu, premierul a arătat că resursele bugetului sunt limitate. "Dacă dumneavoastră aveţi mai multe resurse financiare să le plătiţi, vă invităm să o faceţi. Asta poate bugetul statului, asta plăteşte. Nimeni nu are bani undeva ascunşi, cât se poate se plăteşte", a replicat Emil Boc. 

Pentru achitarea salariilor restante în următorii trei ani este deja estimat un plus de cheltuieli bugetare în sumă totală de 1,39 miliarde lei, respectiv 463 milioane lei în 2011, 462 milioane lei în 2012 şi 473 milioane lei în 2013. "Ordonanţa introduce un nou articol în legislaţia actuală, stabilind că hotărârilor judecătoreşti definitive emise anul acesta de către instanţă pentru drepturi salariale restante li se va aplica aceeaşi eşalonare la plată stabilită pentru titluri executorii", potrivit Mediafax. Astfel, sumele reprezentând drepturi de natură salarială stabilite în favoarea personalului din sectorul bugetar prin hotărâri judecătoreşti şi devenite executorii în perioada 1 ianuarie-31 decembrie 2010 vor fi eşalonate la plată în următorii trei ani, urmând ca în 2011 să fie plătit 34% din valoarea titlului executoriu, în 2012 să fie achitat 33% din valoarea titlului, iar în 2013 să fie acordat restul de 33% din valoarea titlului. În cursul acestui termen, orice cerere de executare silită se suspendă de drept. Sumele plătite se actualizează cu indicele inflaţiei comunicat de Institutul Naţional de Statistică. (M.T.)

Ring

Cununie civilă şi în weekend

Tinerii din sectorul 6 îşi vor putea programa căsătoria civilă, din luna mai, şi în weekend. Pentru a veni în sprijinul cuplurilor, primarul Cristian Constantin Poteraş a dispus ca, în zilele de sâmbătă, procesul de oficiere a căsătoriilor să aibă loc între orele 10.00 şi 14.00.

Pentru o cununie în luna mai, trebuie să vă depuneţi documentele la Casa de Căsătorii a sectorului până pe 19 aprilie.
Locuinţe pentru tineri

Primăria Sectorului 6 anunţă că tinerii care solicită case de la Agenţia Naţională de Locuinţe şi se află pe lista de aşteptare îşi pot ridica repartiţiile, pe 16 martie, de la Serviciul Reglementare, Repatizare, Spaţii Locative.

Noile locuinţe se află în cartierul Constantin Brâncuşi.

