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Gândul
Centrul „Gavroche” pentru copiii-victime ale traficului de fiinţe umane din Sectorul 2, evacuat vineri

Centrul de protecţie a copilului "Gavroche", situat pe Şoseaua Colentina nr. 6A din Capitală, va fi evacuat, vineri, după ce societatea Bucur Obor a revendicat şi câştigat în instanţă imobilul unde funcţionează instituţia, judecătorii respingând cererea de suspendare provizorie a executării silite. Administraţia publică locală a Sectorului 2 precizează că centrul a fost înfiinţat în 1992, din ianuarie 2004 funcţionând în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2. Centrul Pilot de Protecţie pentru Copilul Victimă a Traficului de Fiinţe Umane "Gavroche" este singurul centru din ţară care asigură protecţia copilului, victimă a traficului de persoane, toţi minorii care erau obligaţi să practice cerşetoria sau erau abuzaţi în străinătate şi care erau repatriaţi în România primeau găzduire în cadrul centrului şi se efectuau anchetele. 
Ring

Angajaţii lui Poteraş au interzis la pornografie

Pe vreme de criză se impun măsuri drastice. După ce edilul sectorului 6, Cristian Poteraş, şi-a privat angajaţii de „pauze” lungi şi dese pe site-urile cu filme porno, anul acesta le-a tăiat din grila TV posturile deocheate.

Pentru a se asigura că bugetarii muncesc şi nu îşi pierd timpul cu alte activităţi neortodoxe, edilul Cristian Poteraş a pus piciorul în prag: “a scos” complet pornografia din instituţie. Surse din primărie ne-au declarat că începutul anului a venit la pachet cu o nouă grilă de programe… de criză. S-a păstrat doar pachetul de bază furnizat de operatorul de cablu TV, ce cuprinde aproximativ 30 de posturi, iar primele canale “măcelărite” au fost cele indecente. Au rămas însă cele pe care se difuzează ştiri, documentare, telenovele, muzică populară şi… lăutărească.

În sector - da, în primărie… pas!

Într-un interviu acordat ziarului “ring”, edilul Cristian Poteraş a mărturisit că nu ar fi de acord cu un proiect de hotărâre ce ar permite libertatea sexuală în parcurile din sector, la fel ca la Amsterdam. Dacă este vorba doar “în locurile special amenajate, dar nu oriunde şi oricând”, situaţia stă cu totul altfel. Când vine vorba despre angajaţii săi, munca este pe primul plan, motiv pentru care aceştia nu-şi mai pot clăti ochii cu vedete XXX.

„Accesul la site-urile deochiate şi la cele cu jocuri de noroc a fost restricţionat cu mult timp în urmă. Funcţionarii publici se pot concentra mai bine la activităţile de zi cu zi.”- Mihai Anghel, consilier personal al primarului Cristian Poteraş.
Făină şi zahăr pentru nevoiaşi
Primăria Sectorului 2 a distribuit 17.280 kg de zahăr unui număr de 3.456 locuitori şi 58.000 kg făină pentru alţi 4.462. Au beneficiat de ajutoare alimentare persoanele cu handicap grav şi accentuat neinstituţionalizate şi familiile care trăiesc din ajutorul social.

