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Azi
Alocaţie până la terminarea liceului

O iniţiativă legislativă care prevede ca tinerilor care au împlinit vârsta de 18 ani, dar care urmează cursurile învăţământului liceal sau profesional şi nu realizează venituri proprii să li se acorde alocaţia de stat pentru copii până la terminarea acestora a fost adoptată tacit de Senat.

Cotidianul

De teama PE, România îndulceşte restricţiile adopţiilor internaţionale

Afirmaţiile au fost făcute de Bogdan Panait, secretarul de stat al Oficiului Român pentru Adopţii, la postul Radio France Internationale. Prin modificarea legii ar urma să li se permită atât rudelor de gradul patru, cât şi familiilor mixte din străinătate să înfieze copii din România.

"În momentul de faţă, adopţia poate să fie făcută până la rudele de gradul trei. Noi am mărit până la rudele de gradul patru şi dăm posibilitatea cetăţenilor români care sunt căsătoriţi cu cetăţeni străini să poată să adopte copii în România", a spus Bogdan Panait.

Propunerea lui Panait vine în condiţiile în care Comisia pentru petiţii a Parlamentului European a dezbătut ieri o plângere în care era criticată legislaţia română în materie de adopţii, considerând că aceasta nu respectă Convenţia ONU privind drepturile copilului şi Convenţia asupra protecţiei copilului şi cooperării în materie de adopţii internaţionale. Petiţia în cauză nu a trecut.
Evenimentul Zilei

Guvernul renunţă la impozitarea persoanelor cu handicap grav

Guvernul va reveni asupra deciziei de impozitare a veniturilor persoanelor cu handicap grav sau accentuat şi va stabili că veniturile din salarii realizate de acestea nu sunt incluse în veniturile salariale şi nu sunt impozabile, conform sistemului aplicat până la sfârşitul anului trecut.
Modificarea este prevăzută într-un proiect de lucru al Guvernului pentru modificarea Codului Fiscal, obţinut de Mediafax. 

Documentul introduce astfel în categoria sumelor care nu sunt incluse în veniturile salariale şi nu sunt impozabile şi veniturile din salarii realizate de către persoanele fizice cu handicap grav sau accentuat. 
Printr-o ordonanţă de urgenţă adoptată în octombrie 2009 pentru modificarea Codului Fiscal, Guvernul a decis să elimine, cu începere de la 1 ianuarie 2010, articolul 26 litera a din Legea 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, în baza căruia persoanele cu handicap grav sau accentuat (nevăzători sau persoane aflate în scaun cu rotile) erau scutite de la impozitul pe indemnizaţiile de natură salarială. 
La sfârşitul lunii noiembrie 2009, Parlamentul a adoptat o lege prin care s-a stabilit că persoanele cu handicap beneficiază, tocmai prin articolul 26, de scutire de impozit pe veniturile din salarii, indemnizaţii de natură salarială şi pensii, în condiţiile în care, la acea dată, era anunţat că acest articol este abrogat începând cu anul 2010.

Ultima zi de viaţă a centrului „Gavroche”

Singurul centru în care se acordă asistenţă copiilor-victime ale traficului va fi evacuat mâine, deşi procesul privind proprietatea imobilului nu s-a încheiat.
Insensibili la semnalele societăţii civile, dar şi la soarta celor câtorva zeci de copii-victime ale traficului de persoane găzduţi în centrul „Gavroche”, din Capitală, administratorii societăţii Bucur Obor promit că mâine vor evacua imobilul. Asta, deşi procesul prin care ar urma ca mai-marii firmei bucureştene să fie declaraţi proprietari de drept ai imobilului nu s-a încheiat.
Pus în imposibilitatea de a riposta, edilul sectorului 2, Neculai Onţanu, speră să găsească astăzi un nou imobil în care centrul să funcţioneze mai departe.

„Noi avem un titlu de executare silită” 
„Curtea de Apel a decis, marţi, să amâne pentru luna mai judecarea recursului făcut de Direcţia pentru Protecţia Copilului împotriva hotărârii tribunalului care ne dădea câştig de cauză. (...) Cu toate acestea, noi avem un titlu de executare silită şi-i vom evacua vineri (mâine - n.r.). Dacă în mai se va casa din nou sentinţa tribunalului sau pierdem procesul, vom merge la Curtea Europeană a Drepturilor Omului. Asta, pentru că imobilul a fost al societăţii noastre de când aceasta aparţinea statului”, a explicat Gelu Manea, directorul societăţii Bucur Obor. 
În plus, acesta susţine că a făcut deja demersuri pentru ca micuţii asistaţi la „Gavroche” să fie găzduiţi temporar în centre ale unor organizaţii nonguvernamentale, pe cheltuiala firmei. 
Ce se va întâmpla însă cu copiii ce urmează să fie repatriaţi în perioada următoare din state vesteuropene, unde au fost trimişi la cerşit, folosiţi la comiterea de infracţiuni sau abuzaţi sexual, e problema autorităţilor. 
„Am încercat să găsim soluţii pentru aceşti copii. De altfel, am primit deja răspunsuri pozitive de la mai multe asociaţii care au acceptat să-i preia. Evident, pe cheltuiala noastră”, a conchis Manea.
„Vom angaja şi noi un executor şi vom evacua firma” 
„Au o decizie a tribunalului care le dă voie să ne execute silit, deşi pe rolul instanţei există un proces de contestare a dreptului de proprietate. (...) În acest moment nu avem încă o soluţie, dar încercăm să găsim una până vineri”, a explicat primarul Neculai Onţanu.
Ceva mai hotărâtă, şefa Direcţiei pentru Protecţia Copilului a Sectorului 2, Izabela Hurjui, ameninţă la rândul ei so cietatea Bucur Obor cu evacuarea: „Dacă la recursul care se va judeca în mai, instanţa ne va da câştig de cauză vom angaja şi noi un executor judecătoresc, îi vom evacua silit şi ne vom întoarce în clădire”.
La rândul lor, oficialii Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) aşteaptă încă „undă verde” din partea Primăriei Sectorului 2 pentru a putea cere ajutorul edililor celorlalte sectoare. 
„Aşteptăm răspunsul Primăriei Sectorului 2. În cazul în care acesta este negativ, va trebui să identificăm un nou sediu în Capitală. Suntem condiţionaţi în acest sens şi de autorităţile statelor care ne repatriază copiii”, au explicat reprezentanţii ANPDC.    

ISTORIC

„Gavroche”, funcţional de şase ani 
Centrul „Gavroche” - în care au primit asistenţă sute de copii mal trataţi şi vânduţi traficanţilor de carne vie de propriii părinţi - funcţionează din 2004 în imobilul situat pe şoseaua Colentina, din sectorul 2 al Capitalei, care găzduise până atunci un centru pentru copiii străzii. 
Pentru a-l ridica la standarde europene, statul a investit sume considerabile în reabilitarea şi dotarea acestuia. „E folosit drept centru de tranzit, în situaţia în care reprezentanţii direcţiilor judeţene pentru protecţia copilului din zone îndepărtate, precum Suceava sau Maramureş, nu pot ajunge să-i preia la timp pe aceşti copii de la Otopeni, unde sunt repatriaţi”, au explicat oficialii ANPDC.
Ring

Alocaţie pentru nou-născuţi

Primăria Sectorului 3, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, efectuează plata alocaţiei pentru copiii nou-născuţi, astăzi şi mâine, dar şi pe data de 29 martie.

Plata se face în baza celor 350 de cereri pentru acordarea alocaţiei de nou-născuţi primite de DGASPC Sector 3 în luna februarie, însumând 80.500 de lei.

Centru medico-social

Edilul sectorului 6, Cristian Poteraş, inaugurează, astăzi, două cabinete medicale. Centrul socio-medical este alcătuit dintr-un cabinet stomatologic şi un cabinet oftalmologic destinate să acorde asistenţă medicală de specialitate, gratuită sau parţial subvenţionată, persoanelor aflate în dificultate din Sectorul 6.

Evenimentul va avea loc în incinta Complexului „Sf. Nectarie“.
Pregătiri de Paşte

Primăria Sectorului 6 şi Centrul Cultural European îi invită, începând de astăzi, pe bucureşteni să petreacă începutul primăverii în Parcul Crângaşi.

Cu ocazia Floriilor şi a Sfintelor Sărbători de Paşte, autoritatea locală organizează evenimentul “Iepuraş, coconaş, vine, vine în Crângaşi!”. În ziua de Înviere, copiii vor primi în dar ouă şi iepuraşi de ciocolată.

Naţional

Servicii medicale gratuite pentru persoanele cu venituri mici

Persoanele cu venituri mici din sectorul 6 pot beneficia de consultaţii şi tratamente gratuite la două cabinete medicale, stomatologic şi oftalmologic, situate în cartierul Militari. Centrul Socio – Medical pe care primarul Cristian Poteraş l-a inaugurat ieri, alcătuit dintr-un cabinet stomatologic şi un cabinet oftalmologic, este destinat să acorde asistenţă medicală de specialitate, gratuită sau parţial subvenţionată, pentru persoane aflate în dificultate, cu domiciliul pe raza sectorului 6. Serviciile oferite în cadrul cabinetului stomatologic sînt: terapie, chirurgie, implantologie, ortodonţie şi estetică dentară, iar programul de lucru este de luni pînă vineri, între orele 9.00 – 20.00, dar, în funcţie de numărul solicitărilor, poate fi deschis inclusiv sîmbăta. Potrivit metodologiei de lucru, serviciile medicale prestate în Centrul Socio – Medical sînt gratuite atît pentru persoanele aflate în evidenţele Direcţiei de Asistenţă Socială, cît şi pentru locuitorii sectorului 6, care au un venit pe membru de familie de maxim 705 lei/lunar, cei care depăşesc acest venit primind reduceri substanţiale pentru consultaţii şi tratamente. Sumele vor fi stabilite pe baza unei documentaţii care trebuie depusă la Serviciul Ajutor Social din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Sector 6, situat în Drumul Sării nr. 2. Noul centru funcţionează în incinta Complexului de Servicii Sociale Sf. Nectarie, situat în Bd. Uverturii nr. 81, din cartierul Militari, iar detalii pot fi obţinute la Serviciul Ajutor Social, tel. 021/410.30.20 sau direct la cabinetele medicale, tel. 021/569.10.33, int. 419.

