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Cotidianul
Centenară sărbătorită de primarul Liviu Negoiţă

Primarul Liviu Negoiţă a sărbătorit-o astăzi pe doamna Sultana Marin, locuitoare a sectorului 3, la împlinirea vârstei de 100 de ani. 

Alături de familie şi prieteni, la acest eveniment au participat şi reprezentanţi ai Primăriei Sectorului 3, care i-au oferit centenarei, din partea primarului sectorului 3, Liviu Negoiță, o diplomă de excelenţă.

De la aniversare nu au lipsit tortul şi florile, închinându-se şi o cupă de şampanie împreună cu membrii familiei în cinstea sărbătoritei. Totodată, centenara sărbătorită a beneficiat de suma de 1.000 de lei, oferită de primărie.
„Pentru noi, este o adevărată onoare să participăm la sărbătorirea celor 100 de ani ai dnei Sultana Marin, urându-i La mulţi ani şi multă sănătate”, declară Liviu Negoiţă.
Cronica Română

Greva generala in administratia publica, pe 5 mai

Presedintele FNSA, Valer Suciu, a declarat, ieri, intr-o conferinta de presa, la Timisoara, ca Biroul Executiv al Federatiei a decis pichetarea Guvernului in 30 aprilie si declansarea grevei generale in 5 mai, principala nemultumire a sindicalistilor fiind legata de diminuarea veniturilor. Valer Suciu a spus ca Biroul Executiv al Federatiei Nationale a Sindicatelor din Administratie (FNSA) a decis, ieri, reluarea actiunilor de protest care vor incepe in 30 aprilie cu pichetarea Guvernului de catre 500 pana la 1.000 de sindicalisti si declansarea grevei generale in administratia publica locala incepand cu 5 mai, pe o perioada care urmeaza sa fie stabilita la sfarsitul lunii aprilie, intr-o sedinta a Biroului Federal al FNSA. “Biroul Executiv al FNSA, intrunit astazi (miercuri - n.r.) la Timisoara, a hotarat reluarea actiunilor de protest. Astfel, in 30 aprilie va fi o pichetare a Guvernului, cu un numar de 500 pana la 1.000 de persoane. In 5 mai greva generala, iar in 29 aprilie, in preziua pichetarii, va avea loc sedinta Biroului Federal, cand vom hotari pe cat timp va fi aceasta greva generala “, a spus Suciu. Presedintele FNSA a mai afirmat ca principalele nemultumiri ale sindicalistilor din administratia publica sunt legate de reducerea “drastica” a veniturilor fata de luna decembrie a anului trecut si nerespectarea contractului colectiv de munca si a hotararilor judecatoresti definitive si irevocabile care statueaza legalitatea drepturilor prevazute in aceste contracte. “La ora actuala, Guvernul, prin Curtea de Conturi, Ministerul Finantelor, Ministerul Muncii, incearca si a reusit sa diminueze drastic veniturile angajatilor din administratia publica locala, neluand in seama contractele colective de munca, hotararile judecatoresti definitive si executorii legate de aceste contracte, hotararile consiliilor locale si ale celor judetene. Practic, nu se mai respecta legea in tara asta”, a adaugat Suciu.

Gândul
Eşti în concediu medical? Stai acasă! Guvernul îţi bate la uşă şi dacă nu te găseşte nu mai primeşti bani

Cabinetul Boc a decis, miercuri, înăsprirea condiţiilor în care angajaţii pot intra în concediu medical, prin introducerea unui sistem de verificare la domiciliu a bolnavilor şi sancţionarea mai aspră a persoanelor care solicită nemotivat un astfel de concediu. Un reprezentant al angajatorului sau al Casei de Asigurări de Sănătate, însoţit de un poliţist, va verifica dacă asiguraţii în concediu medical se află la domiciliu, iar în caz contrar concediul nu va mai fi plătit începând cu ziua următoare.

"Reglementarea aprobată de Guvern are în vedere o modalitate de verificare a prezenţei asiguraţilor la domiciliu sau la adresa indicată, pe baza unei proceduri care va fi stabilită prin ordin comun al ministrului Sănătăţii şi al preşedintelui Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate. Vreau să spun de la bun început că nu vom intra în casa cetăţeanului", a spus ministrul Sănătăţii, Attila Cseke. Prin acelaşi ordin se va propune reducerea numărului de zile de concediu medical ce pot fi prescrise de medicul de familie de la 45 la 30 de zile.

La locuinţa asiguratului se va prezenta un reprezentant al angajatorului (în primele cinci zile de concediu medical, când acesta este plătitorul indemnizaţiei), sau al Casei de Asigurări de Sănătate (care plăteşte indemnizaţia începând cu a şasea zi de concediu), împreună cu un reprezentant al Poliţei, pentru a verifica prezenţa bolnavului. "Dacă nu găsim persoana respectivă la această adresă se va încheia un proces verbal de către cele două persoane care merg să verifice şi, de a doua zi, nu se va mai plăti concediul medical", a explicat Cseke.

El a adăugat că în alte state europene, precum Austria, asiguraţii aflaţi în concediu medical trebuie să permită accesul angajaţilor Casei de Sănătate în locuinţă, iar dacă aceştia consideră că nu mai este necesar concediul medical, asiguratul trebuie să se prezinte la locul de muncă începând cu a doua zi .

Cseke a precizat că Executivul estimează economii de 142 de milioane de lei până la finele anului 2010 prin aplicarea acestor prevederi. El a reamintit că prescrierea abuzivă a concediilor medicale a luat amploare în ultimii ani, cheltuielile pentru decontarea de concedii medicale crescând de la 482 milioane lei (3% din bugetul sănătăţii), în 2006, la 923 milioane lei (6% din bugetul sănătăţii), în 2009, fiind eliberate 2,7 milioane certificate de concediu medical la aproximativ 5 milioane de salariaţi.

