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Cotidianul
Spor pentru vitaminizare la funcţionarii bistriţeni

De la 1 mai, angajaţii Primăriei Bistriţa vor avea mult mai multă putere de muncă. Asta pentru că ar putea primi lunar câte 400 de lei pentru medicamente şi vitamine. 

După ce le-au fost tăiate aproape toate sporurile prevăzute în contractul colectiv de muncă, sindicatul Primăriei Bistriţa a găsit o portiţă legală prin care cei aproape 200 de angajaţi vor primi spor pentru vitaminizare. Angajaţii Primăriei Bistriţa ar trebui să folosească banii pentru a cumpăra medicamente şi suplimente nutritive, asta ca să presteze un serviciu public de calitate. Banii provin de la bugetul local şi vor intra în buzunarele a 200 de funcţionari bistriţeni. Noua prevedere va intra în vigoare începând cu 1 mai, dar numai după ce va primi avizul prefecturii. 
 

Curentul

Criterii pentru plata bugetarilor

Nivelul salariilor bugetarilor va fi stabilit în funcţie de criterii precum experienţa profesională, complexitatea funcţiei sau impactul deciziei. După discuţiile pe tema legii salarizării unice, de la Ministerul Muncii, sindicaliştii au declarat că ponderea cea mai mare în stabilirea salariului o vor avea cunoştinţele şi experienţa profesională - 26%, urmate de complexitatea funcţiei şi creativitate - 17%. Alte criterii de care se va ţine cont sunt judecata şi impactul deciziei - 14%, influenţa, coordonarea şi supervizarea - 12%, acelaşi procent fiind acordat şi in cazul funcţiilor care sunt incompatibile cu alte funcţii. Condiţiile de muncă vor reprezenta 11% din ponderea salariului bugetarilor, iar dacă funcţia ocupată presupune contact cu publicul şi abilităţi de comunicare, se mai pot acorda alte opt procente. Aceasta este prima variantă a criteriilor, dar este posibil ca procentele să fie modificate.
