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Cotidianul
Funcţionarii publici pichetează mâine Guvernul

Aproximativ 500 de funcţionari publici vor picheta, mâine, sediul Guvernului, iar pe 5 mai vor intra în grevă generală pe termen nelimitat, nemulţumiţi de diminuarea veniturilor şi ameninţarea cu disponibilizările. 

Preşedintele Federaţiei Naţionale a Sindicatelor din Administraţie (FNSA), Valer Suciu, a declarat că Biroul Federal a hotărât în unanimitate organizarea pichetului de mâine din faţa Guvernului şi declanşarea grevei generale în 5 mai, deoarece Guvernul nu a respectat promisiunile făcute în februarie atunci când sindicaliştii au suspendat protestele, conform Mediafax.

Valer Suciu spune că motivele protestelor au rămas aceleaşi, diminuarea veniturilor şi ameninţarea cu pierderea locurilor de muncă. "Guvernul încalcă legislaţia, nu respectă hotărârile judecătoreşti definitive, nu respectă actele specifice administraţiei publice locale, nu respectă acordurile şi contractele colective de muncă, iar acest lucru a dus la o diminuare a veniturilor cu 45% şi ne ameninţă şi cu disponibilizări", a spus Suciu.

Liderul sindical a subliniat că, din 5 mai, activitatea din primării, consilii judeţene şi direcţiile subordonate acestor două instituţii va înceta în toată ţara.

Curentul

Centrele de plasament - pericol pentru unii, distracţie pentru alţii

Centrele de plasament tind să semene cu sate fără cåini. Copiii care fie profită de „bunătatea“ paznicilor, fie de neatenţia şi dezinteresul personalului pleacă sau vin la orice oră din zi şi din noapte. Mai mult decåt atåt, se bat pånă ajung la spital. Din păcate, în toate aceste cazuri vinovată este legislaţia. Ca de obicei, pe hårtie totul este bine. Potrivit unei statistici a Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Familiei şi a Drepturilor Copilului, în anul 2008 numărul cazurilor de violenţă fizică, emoţională şi sexuală din centrele rezidenţiale a atins 56. Din păcate, într-un an, numărul acestora a crescut, ce-i drept, nu foarte mult, dar aceasta nu înseamnă că responsabilii trebuie să se culce pe-o ureche. La sfårşitul anului trecut, numărul de cazuri de violenţă înregistrat în centrele rezidenţiale se ridica la 72. În 2009, în centrele de plasament au avut loc cel puţin două „incidente“ care au şocat. În luna iunie 2009, la Centrul de Plasament nr. 6 „Sf. Andrei“ din comuna clujeană Jucu, o tånără de 14 ani cu probleme psihice i-a scos ochii colegei sale de cameră, în vårstă de 18 ani. În luna august 2009, directorul Protecţiei Copilului Botoşani a făcut o vizită nocturnă la cåteva centre de plasament botoşănene. Cu această ocazie a aflat că mai multe fete din aceste centre se prostituau. Nici acest an nu este mai liniştit în centrele de plasament. În urmă cu 11 zile, doi copii, în vårstă de 15 ani, au fugit dintr-un centru de ocrotire din municipiul Cluj-Napoca, fiind găsiţi de poliţişti în satul bistriţean Şieuţ. Un băiat în vårstă de 13 ani, instituţionalizat în Complexul de servicii sociale comunitare de la Beclean, judeţul Bistriţa-Năsăud, a ajuns, marţi seara, la spital cu traumatism cranio-cerebral acut, plagă prin agresiune şi plagă penetrantă la buza superioară după ce a fost lovit de un coleg de 18 ani.

Pentru prevenirea unor astfel de situaţii, în legislaţie se vorbeşte despre „măsuri“, dar nimic concret. Spre exemplu, Ordinul 21/2004 al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Copilului şi Adopţie, la capitolul „absenţe ale copiilor din centrele de plasament“ se arată, printre altele, că „serviciul pentru protecţia copilului de tip rezidenţial asigură măsuri adecvate de prevenire şi intervenţie pentru copiii care părăsesc serviciile fără permisiune“, iar reprezentanţii centrelor de plasament trebuie să ţină o evidenţă scrisă a acestor absenţe. În rest nimic concret. Cåt despre prevenirea violenţei în centrele de plasament, nu se aminteşte nimic.
Evenimentul Zilei
Funcţionarii publici, în grevă generală

Funcţionarii publici din administraţia locală şi direcţiile subordonate primăriilor şi consiliilor judeţene vor intra în data de 5 mai în grevă generală pe perioadă nedeterminată, anunţă Agerpres.

Sindicaliştii protestează astfel faţă de aplicarea Legii unitare a salarizării. Ca urmare a aplicării acestei legi, funcţionarii au primit salarii mai mici chiar şi cu 45%, prin eliminarea unor sporuri, susţine Veler Suciu, preşedinte al Federaţiei Naţionale a Sindicatelor din Administraţie.
Potrivit raportului Curţii de Conturi, funcţionarii au primit sporuri pentru „zâmbet”, „pentru întoarcerea din concediu” sau „pentru ţinută decentă”.
Mâine , începând cu ora 11.00, aproximativ 500 de sindicalişti din administraţia publică vor organiza o acţiune de protest în faţa Palatului Victoria.
Pichetele organizate de sindicalişti în faţa Parlamentului vor continua şi zilele următoare. Pe 14 şi 15 mai, numeroşi membri ai CNS Cartel Alfa vor protesta la Parlament, pentru a-i forţa pe aleşi să adopte o serie de amendamente la legea unitară a pensiilor, printre care şi majorarea punctului de pensie la 45%, potrivit liderului sindical Bogdan Hossu.

Ring

Mai mulţi bani pentru directorii lui Poteraş

Angajaţii Primăriei Sectorului 6 ar putea primi, pe lângă leafa lunară, şi suplimente salariale, potrivit unui proiect de hotărâre ce va fi dezbătut, astăzi, în şedinţa Consiliului Local. Sunt vizaţi cei care ocupă funcţii publice de execuţie sau conducere.

Bugetarii din sectorul 6 îşi vor rotunji veniturile, în cazul în care consilierii locali vor aproba acordarea unor suplimente salariale, începând din 1 aprilie. Banii reprezintă diferenţa dintre salariul de bază prevăzut pentru funcţiile publice de stat şi cel pentru funcţiile publice locale în care sunt numiţi. Suplimentele se acordă de la bugetul local dacă sunt mai mari sau egale cu cheltuielile de personal, realizate în trimestrul anterior, pentru aparatul de specialitate al primarului.

“Nu sunt drepturi salariale câştigate, sunt un fel de stimulente. Se acordă atât timp cât există fonduri la buget cu această destinaţie. Sumele pot oscila de la o lună la alta”, susţine Doru Anghel, director executiv Direcţia Managementul Resurselor Umane.

Doar 4 lei pentru un referent

Secretarul primăriei ar primi, pe lângă salariul de 3.750 lei, încă 143 lei. În schimb, un director plătit cu 2.436 lei, s-ar putea bucura de încă 641 lei, un şef-serviciu ar mai câştiga 555 lei, iar un şef-birou, doar 534. În funcţie de grad, un expert, un inspector sau un auditor ar lua între 198 şi 427 lei, un referent de specialitate - între 408 şi 627 lei, iar un referent între 4 şi 129 lei.

94.985 lei este valoarea totală a “stimulentelor" acordate angajaţilor de la 6.

Veniturile proprii ale bugetului local, în primul trimestru din 2010, au fost de 57.216 de lei, iar cheltuielile de personal - 23.065 de lei.

