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Click
Salariile bugetarilor se reduc cu 25%. Pensiile şi ajutorul de şomaj, cu 15%

Preşedintele Traian Băsescu a anunţat, joi seara, la Palatul Cotroceni, măsurile decise cu FMI şi Banca Mondială: pensiile scad cu 15%, fondul de salarii pentru sectorul bugetar va scădea cu 25%, ajutorul de şomaj va scădea şi el cu 15%. 

"Fondului de salarii pentru tot aparatul bugetar din România va fi redus cu 25%. Până la finele anului şefii de instituţii au obligaţia de a selecta personalul, vor trebui să-i aleagă pe cei mai buni, astfel încât, din 2011, veniturile acestora să poată reveni la nivelul actual. Această măsură trebuie luată de la 1 iunie. În ceea ce priveşte pensiile: transferul a 1,7 miliarde de euro la pensii va fi menţinut de Guvern, dar ar mai trebui încă 500 de milioane de euro care nu există, este o previzibilă o reducere a pensiilor cu 15%. Ajutorul de şomaj se va reduce cu 15%. Toate salariile vor fi afectate cu 25%, inclusiv salariul minim pe economie", a declarat Traian Băsescu.

"Inclusiv salariul minim pe economie va scădea cu 25%. Salariul minim pe economie va fi considerat cel din sectorul privat. Dacă se ajunge sub 600 de lei, nu va scădea salariul minim. Guvernul îl va lăsa aşa cum e", a adăugat preşedintele.

TVA şi cota unică nu se modifică 

Echipa de evaluare condusă de FMI şi Guvernul au avut în atenţie două variante, a anunţat preşedintele.

"Una era cea a neîncrederii, însemna creşterea TVA de la 19 la 24%, creşterea cotei unice de la 16% la 20% şi reducerea salariilor din sectorul bugetar cu 20% pentru a ne încadra în cheltuielile bugetare. A doua variantă era cea a încrederii: în care Guvernul să-şi continue programele de restructurare majoră", a declarat Traian Băsescu.

Preşedintele a declarat că sectorul bugetar a fost cel care nu a reacţionat până acum la criză. Dacă s-ar fi optat pentru varianta creşterii impozitelor,  povara crizei ar fi fost aruncată tot în spatele sectorului privat.

"În economia reală lucrează maxim 3 milioane de oameni, este cea care s-a restructurat puternic în 2009 şi 2010. Cel care nu a reacţionat corect la criză este statul. Statul român este ca un om gras care s-a căţărat în spatele unuia foarte slab şi subţirel, economia românească. Acest lucru nu mai este posibil", a afirmat Băsescu .

Subvenţiile vor fi reduse masiv

De asemenea, Guvernul va proceda la reducerea masivă a subvenţiilor iar banii recuperaţi vor fi alocaţi celor care au nevoie de sprijin financiar.

"Funcţionează 16 programe sociale, de la acordare de pamperşi până la venitul minim garantat, ele funcţionează atât de independent încât sunt persoane care acumulează 4-5 ajutoare din diferite programe. Toate cele 16 programe vor fi regândite astfel încât să nu devină sursă de venit fără muncă", a declarat Băsescu.

Jurnalul Naţional

140.000 de bugetari vor fi daţi afară

Peste 140.000 de angajaţi din sectorul public vor fi disponibilizaţi până la începutul anului viitor, pentru a menţine cheltuielile de personal în 2011 în limitele convenite cu FMI, au declarat surse participante la negocierile cu instituţia financiară, citate de Mediafax.

"Până la începutul anului viitor trebuie să plece cel puţin 10% din angajaţii din sectorul public", au spus sursele citate.

Numărul de posturi ocupate din sectorul public a scăzut cu 36.404 în perioada decembrie 2008-februarie 2010, respectiv o reducere de la 1.398.867 la 1.362.463 posturi efectiv ocupate, potrivit datelor prezentate recent de Ministerul Finanţelor Publice.
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