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Cotidianul
Poteraş îşi donează salariul săracilor, până la finalul anului

Primarul sectorului 6, Cristian Poteraş, s-a hotărât să renunţe la salariul său lunar de 4.372 de lei, în favoarea persoanelor nevoiaşe, începând cu luna iunie şi până la finalul anului. Poteraş vrea să se implice personal şi să ajute financiar cât mai multe persoane afectate de criza economică şi de măsura dispusă de Guvernul României, de a diminua salariile.

Astfel, edilul a decis ca, din luna iunie şi până la sfârşitul anului curent, Direcţia Economică să îi vireze drepturile salariale către persoane nevoiaşe, desemnate în urma anchetelor sociale efectuate de inspectorii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Sector 6.

„Dacă priveşti în ansamblu, gestul meu nu înseamnă mare lucru, însă am convingereacă banii vor fi bine primiţi de aceşti oameni cu care discut în fiecare zi, pe care îi ascult în audienţe şi care au dificultăţi cu adevărat mari", a declarat primarul Poteraş.

Curentul

Vårstnicii din aziluri - „trataţi“ cu alimente expirate în vase nespălate
Bătrånii din centrele pentru îngrijirea vårstnicilor sunt hrăniţi, deseori, cu alimente expirate, iar condiţiile de cazare sunt pe departe de a fi decente. În numai cinci zile, comisarii Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor (ANPC) au aplicat mai multor cămine de bătråni amenzi în valoare totală de 157.000 de lei. Şi aceasta nu este totul. Comisarii ANPC au verificat 182 de cămine de bătråni, în 85 dintre acestea, adică în 46,7%, găsindu-se o serie de nereguli. Pe långă amenzile aplicate, au fost retrase de la consum circa 250 kg de produse alimentare în valoare de 2.200 lei, iar alte 300 de kg, în valoare de peste 3.500 de lei, au fost oprite temporar de la utilizare. Un număr de 14 aziluri din judeţele Satu Mare, Mureş, Harghita, Bihor, Maramureş şi din Capitală nu aveau autorizaţii sanitare de funcţionare. În 12 aziluri din judeţele Mureş, Bihor, Sibiu, Mehedinţi, Iaşi, Vaslui, Braşov şi din Capitală au fost depistate nereguli privind contractele de prestări servicii de îngrijire a vårstnicilor, încheiate între conducerea centrului şi familie.

Îngroziţi de condiţii
Comisarii ANPC au rămas îngroziţi de condiţiile de cazare ale bătrånilor din 11 centre situate în judeţele Timiş, Galaţi, Brăila, Vaslui, Mehedinţi, Bihor şi în Bucureşti. Mai exact, camere cu mobiler învechit, pereţi deterioraţi, mizerie în camere şi în grupurile sanitare, dormitoare cu spaţiu insuficient, fără dulapuri pentru hainele utilizatorilor, lenjerie de pat subdimensionată. În blocurile alimentare şi saloanele de servire ale mai multor aziluri din judeţele Satu Mare, Galaţi, Bihor, Mureş şi din Bucureşti au fost găsite feţe de masă rupte şi veselă murdară. În plus, din cauza numărului insuficient de locuri la masă, bătrånii erau nevoiţi să servească hrana fie înghesuiţi, fie în două ture. În cămine de bătråni din judeţele Argeş, Braşov, Sibiu, Vaslui, Mehedinţi, Sălaj, Mureş, Buzău, Cluj, Alba, Botoşani, Hunedoara, Satu Mare, Galaţi şi din Capitală, la prepararea måncărurilor se foloseau şi alimente cu termenul de valabilitate expirat.
