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Ring
1 Iunie sărbătorit cu spectacole şi …. lumânări

Chiar dacă este recesiune, autorităţile ne asigură că nu au redus bugetul pentru manifestările dedicate Zilei Internaţionale a Copilului. Micuţii vor avea parte de spectacole în parcurile bucureştene, ba chiar se vor putea plimba, gratuit, cu vaporaşul în Herăstrău. Sărbătoarea prichindeilor nu va fi ocolită nici de proteste.

În parcurile Kiseleff şi Bazilescu, edilul sectorului 1, Andrei Chiliman, dă startul evenimentului „Lumea copiilor”, care se va desfăşura până pe 15 septembrie. Micuţii se vor bucura de programe artistice, întâlniri cu magicieni şi clovni, concursuri cu premii, spectacole de teatru şi demonstraţii de arte marţiale. În Parcul Lumea Copiilor, Centrul Cultural pentru UNESCO „Nicolae Bălcescu” pregăteşte, începând cu ora 17.30, spectacolul „O zi doar pentru copii”. În sectorul 5, primarul Marian Vanghelie le va oferi preşcolarilor dulciuri, sucuri şi jucării.

Fuego cântă în Drumul Taberei

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 va organiza, mâine, evenimentul „1 Iunie, copilărie magică” în Parcul Moghioroş, la Foişor. Copiii vor participa la concursuri şi tombole cu premii. Aici vor cânta Corul Nostalgia, Fuego, Mirabela Dauer şi Ansamblul Doina al armatei.

Tenis şi fotbal în Carol

Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti, subordonată Primăriei Capitalei, le pregăteşte micuţilor trei zile de vis. Pe 1 iunie, se vor putea plimba, gratuit, cu vaporaşul pe lacul Herăstrău, iar pe 5 şi 6 iunie, în Parcul Carol, vor putea juca minifotbal, baschet şi tenis cu piciorul.

Marşul tăcerii de Ziua Copilului

Mâine, începând cu ora 17.00, va avea loc un marş al tăcerii, organizat de Asociaţia Pro Vita Bucureşti, pentru a trage un semnal de alarmă faţă de creşterea masivă a numărului avorturilor.

