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Adevarul
Bugetarii sunt ameninţaţi cu reduceri salariale şi cu demiteri, instituţiile statului fac angajări
Nemulţumiţi de salrii, bugetarii au declanşat greva generală

Senatul, Ministerul de Interne, Ministerul Mediului, Garda Naţională de Mediu şi Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului au scos posturi la concurs. Acest lucru s-a întâmplat în condiţiile în care bugetarii sunt ameninţaţi cu reducerea salariilor şi concedieri.

Totuşi, conform Realitatea, sute de posturi din instituţiile statului au fost scoase la concurs. În acest sens, Ministerul Apărării doreşte să angajeze 585 de soldaţi şi gradaţi voluntari.

Ministerul de Interne a dat un anunţ de recrutare pentru  ofiţeri - are nevoie de oameni pentru posturile de şefi şi adjuncţi de şefi la unele inspectorate judeţene de poliţie. 

În cadrul Senatului, pentru lunile mai şi iunie au fost anunţate diverse probe pentru 18 posturi de consilier parlamentar, şef de serviciu, expert parlamentar, şef de cabinet sau şofer.

Garda Naţională de Mediu a organizat un concurs pentru 47 de funcţii publice de execuţie. Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit a fost şi ea în căutare de oameni. Aici s-a încheiat recent procedura de selecţie a 11 directori adjuncţi, doi şefi de birou şi un şef de serviciu.

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului recrutează 42 de comisari-şefi adjuncţi, iar Ministerul Agriculturii caută cinci consilieri debutanţi şi doi directori generali.

Cronica romana
Disponibilizarile din sectorul bugetar vor continua masiv si in 2011!


Numarul bugetarilor din Romania trebuie sa ajunga la nivelul inregistrat la inceputul anului 2007, astfel incat acesta va trebui redus si in continuare, dupa aplicarea masurii asumate de reducere a angajatilor din acest sector cu 70.000 in 2010, a declarat, ieri, pentru Agerpres, Andreea Vass, consilier al primului ministru Emil Boc. “Ne-am propus sa restructuram pana la sfarsitul acestui an 70.000 de bugetari, ceea ce s-ar traduce intr-o revenire a salariilor la nivelul actual. Aceasta este o reducere de sus in jos. Restructurarea va continua si in anul urmator, deoarece incercam sa ajungem la nivelul inregistrat la inceputul anului 2007. In perioada 2007-2008 s-au angajat 250.000 de persoane, iar acest numar nu s-a suprapus cu imbunatatirea calitatii. Supraincarcarea aparatului bugetar nu se mai justifica”, a explicat Andreea Vass. De asemenea, ea a precizat ca reducerea numarului de bugetari va fi decisa in anul urmator de conducerile institutiilor de stat. “Reducerea va fi propusa, de aceasta data, se jos in sus. Conducerile institutiilor vor propune, in functie de nevoi si de planuri, numarul de bugetari pe care il pot reduce”, a spus consilierul primului ministru

Ring
Magie in sectorul 3

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 va organiza, astăzi, începând cu ora 10.00, un spectacol pentru cei mici în Parcul „Al. I. Cuza“.

Copiii vor putea juca fotbal, tenis de picior şi se vor putea înscrie la concursuri de role, la minicros şi desene pe asfalt. Vor avea loc şi reprezentaţii de dans, scrimă, karate şi magie.

