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Evenimentul Zilei
„Mamă de împrumut”, job la mare căutare pe timp de criză

Doar anul trecut, numărul româncelor care au aplicat la SOS Satele Copiilor pentru a avea grijă de copiii rămaşi fără sprijin din partea familiei naturale s-a triplat, faţă de 2008.Sursa: Vlad Stănescu

Mama socială găteşte, are grijă de casă şi creşte până la şapte copii rămaşi fără protecţia părinţilor naturali. „Îi ia sub aripa ei” şi le ghidează paşii până împlinesc 14 ani şi sunt capabili să se descurce singuri. Asta, după ce a urmat „cursuri de mamă” timp de doi ani. 
Pe scurt, meseria de mamă socială nu e doar un job de opt ore pe zi, ci unul de şase zile din şapte, uneori şi mai mult, când dorul de cei mici e mai puternic decât dorul de casă. Aşa că, cele mai multe femei care au îmbrăţişat această meserie spun că ea „nu e pentru oricine”.
Totuşi, reprezentanţii SOS Satele Copiilor - care coordonează acest program de aproape 11 ani -, spun că, în 2009, peste 250 de românce au vrut să devină mame sociale, de trei ori mai mul te decât în 2008. Motivul: o puternică mediatizare, completată de efectele crizei economice. 


EXPERIENŢA „BATE” TEORIA 
„Îi cresc aşa cum i-am crescut pe copiii mei” 
Mariana Dobre, sau doamna Mariana, cum îi spun copiii ei din Satul SOS din Capitală, are 54 de ani şi a plecat de cinci ani din Băicoi, Prahova, pentru a deveni mamă socială. Sau „îngrijitoare de copii” - aşa cum a auzit prima dată denumirea viitoarei ei „meserii”. Îi murise soţul de puţin timp, nu mai avea rude în apropiere, iar cei doi copii biologici erau stabiliţi în Bucureşti. Aşa a aflat despre şansa care „a scos-o din singurătate”, spune ea. 
„M-a sunat fata şi mi-a spus că a auzit la radio despre acest program şi m-a întrebat dacă nu vreau să vin în Bucureşti, să fiu îngrijitoare de copii, aşa a zis atunci. M-a încântat ideea de a fi lângă cei doi copii ai mei, amândoi ingineri. Aşa că am decis să vin. Am trecut prin trei interviuri, au urmat doi ani de «Şcoala Mamei», iar de doi ani şi jumătate cresc patru copii: cel mare are 14 ani - anul ăsta o să plece în comunitatea de tineri, să fie pe cont propriu -, o fată de 13 ani, încă una de 12 ani şi jumătate şi băiatul cel mic, de 8 ani”, povesteşte doamna Mariana. 
Deşi iniţial „i-a fost mai greu” cu partea teoretică a cursului de doi ani, mama socială susţine că a învăţat „cum să crească copiii ca la carte”. „Eu pe copiii mei i-am crescut aşa cum am crezut eu de cuviinţă, şi vă daţi seama cum am făcut asta dacă amândoi sunt ingineri -băiatul chiar director -, fiecare aranjat la casa lui. Aici însă intervin şi reguli după care trebuie să îngrijeşti aceşti copii, reguli pe care le-am învăţat. Dar, în mare parte, eu îi cresc aşa cum i-am crescut pe copiii mei”, completează femeia.

„Îmi fac griji exact ca o mamă naturală” 
Asta pentru că, spune ea, a realizat, la „Şcoala Mamei”, că a aplicat cu propriii copii, fără să fie instruită, o mare parte dintre regulile cuprinse în „teoria ce ar trebui să te facă un părinte mai bun”.
„La fel de mamă” este şi acum, la 54 de ani, când îi creşte pe cei patru micuţi aflaţi departe de familiile lor. „Îmi fac griji exact ca o mamă naturală şi trebuie să investesc toate sentimentele materne. Investesc dragoste pentru ei, îi duc la plimbare, la cumpărături, gătim şi facem curăţenie împreună”, explică doamna Mariana ce înseamnă pentru ea să fie „mamă socială”. 
Şi nu doar atât: femeia face lecţiile cu copiii - ajutată de un pedagog-, îi ascultă şi le dă sfaturi. Şi îşi doreşte ca directorul Satului SOS să-i mai aducă copii. „I-am zis că mai vreau copii de care să am grijă. Îmi place şi nu-mi e teamă, mă descurc”, conchide mândră femeia.
„Nu e o meserie pentru oricine, e nevoie de multă implicare, de răbdare. De aceea, selecţia e una foarte atentă. De a ceea avem şi cursurile obligatorii, de doi ani, înainte. (...) Noi avem nevoie de persoane care să stea aici cel puţin 10-15 ani, ca să nu afectăm şi mai mult copiii. Iar pentru cele care ies la pensie de la noi avem inclusiv o formă de pensie privată, pe lângă pachetul de care beneficiază cât sunt angajate la noi: cazare, masă, transport şi salariu”, explică avantajele şi dificultăţile meseriei de „mamă de împrumut” directorul Satului SOS din Bucureşti, Alin Păun. 

„Sângele apă nu se face” 
Dincolo de testele prin care a trecut pentru a ajunge aici, Mariana Dobre e conştientă de responsabilitatea pe care o are, mai ales că e vorba despre copii cu probleme în familie: „Se simte că au trecut printr-o situaţie dificilă. În ciuda problemelor din familiile lor, întreabă de părinţi şi spun că le e dor de ei. Orice ar fi, sângele apă nu se face. De altfel, am mers cu ei în vizită la părinţii biologici, pentru că e important să ţină legătura cu ei”.
Cât despre viitorul copiilor, mama socială îi sprijină pe fiecare să-şi atingă visul. „Cel mare vrea să se facă bucătar, fata de 13 ani are numai note de 9 şi de 10, vrea să meargă la facultate, la Coregrafie. Cealaltă fată nu prea se descurcă cu şcoala, dar îi place să croiască, aşa că o învăţ să tragă la maşina de cusut. Iar cel mic a vrut să fie tâmplar, ca taică-su, dar acuma vrea să devină poliţist”, încheie doamna Mariana. 

CONDIŢII 

Cu domiciliul la locul de muncă 
Candidatele la un post de „mamă socială SOS” trebuie să aibă între 25 şi 48 de ani, studii liceale şi să poată locui şase zile pe săptămână într-o casă familială. 
După ce promovează „Şcoala Mamei” (cursuri pe o perioadă de doi ani), mama socială ia în grijă cinci - şapte copii, până când aceştia devin independenţi sau se pot întoarce în familia biologică.
Anual, SOS Satele Copiilor România angajează persoane dedicate pentru a creşte cei 113 copii pe care-i are în grijă, în cele 26 de case familiale din Bucureşti, Hemeiuş (judeţul Bacău) şi Cisnădie (judeţul Sibiu). 
Pentru a aplica, persoanele interesate trebuie să trimită o scrisoare de motivaţie, în care să răspundă la întrebarea: „De ce doreşti să fii mamă socială?” şi un CV pe adresa: Str. Nataţiei, nr. 66 B, sector 1, Bucureşti sau pe e-mail la claudia.stefanescu@sos-satelecopiilor.ro. 
Pentru a afla mai multe informaţii, pot apela 021.668.00.88 sau pot accesa blogul campaniei, www.fiimamasociala.blogspot.com.
Ring

Formare profesională

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 organizează sesiuni de formare a personalului în domeniile „Egalitate de şanse” şi „Dezvoltare durabilă”.

Cursurile vizează implementarea metodei managementului de caz la nivelul serviciilor de asistenţă socială şi vor avea loc, astăzi şi mâine, în cadrul Centrului Creştin Bucureşti, str. Răsăritului nr. 59, sector 6, Bucureşti.

