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Azi
„Salvaţi Copiii“ îşi face datoria

 

Organizaţia „Salvaţi Copiii“ România trage un semnal de alarmă în legătură cu numărul „îngrijorător“ de copii în risc de a fi exploataţi prin muncă, în condiţiile în care nivelul de trai este grav afectat de criza economică pe care o traversează ţara. 

Potrivit datelor oficiale transmise organizaţiei de către Autoritatea Naţională pentru Protecţia Familiei şi a Drepturilor Copilului, în luna decembrie a anului trecut, 412 copii din România erau exploataţi prin muncă (inclusă fiind şi cerşetoria). „Cu toate acestea, realitatea de pe teren indică o statistică mult mai dramatică: în decembrie 2009, în centrele educaţionale Salvaţi Copiii au fost instrumentate cazurile a 2.405 copii expuşi riscului de a fi exploataţi prin muncă“, se spune într-un comunicat de presă al ONG-ului. „Conform Raportului privind munca copiilor în România, realizat în 2004, de Institutul Naţional de Statistică, numărul copiilor implicaţi în forme grave de muncă în mediul urban şi rural este de aproximativ 70.000, 8,8% dintre aceştia desfăşurând activităţi grele, iar în 96,6% din cazuri fiind ignorate reglementările privind vârsta şi durata muncii. Majoritatea sunt copii aflaţi în mediul rural, obligaţi de părinţi să contribuie la activităţile gospodăreşti, dar pot fi întâlniţi şi copii care muncesc în mediul urban. În mediul urban, majoritatea celor implicaţi în forme grave de muncă cerşesc pentru a contribui la supravieţuirea familiilor lor“, se mai arată în comunicatul celor de la „Salvaţi Copiii“. „Din perspectiva drepturilor copilului, cerşetoria reprezintă una dintre cele mai grave forme de exploatare prin muncă a copilului, indiferent de motivaţiile părinţilor sau adulţilor cărora le sunt încredinţaţi copiii. Cerşetoria este o consecinţă a excluderii sociale prin acces limitat la servicii sociale sau educaţionale pentru copilul care cerşeşte sau familia acestuia. Din punct de vedere juridic, Legea 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului prevede pedepse cu închisoarea până la 7 ani pentru persoanele care obligă copiii să cerşească, iar Codul Penal prevede pedepse cu închisoare de la 3 la 15 ani pentru infracţiunea de rele tratamente aplicate copiilor“, se mai spune în comunicat. „A da bani copiilor care cerşesc înseamnă să perpetuezi o situaţie dramatică, în care ei sunt exploataţi de către adulţii, de cele mai multe ori proprii părinţi“, a declarat Gabriela Alexandrescu, preşedintele executiv al ONG-ului „Salvaţi Copiii“ România.
Cronica Română

100.000 de bugetari vor fi disponibilizati in acest an

Cel putin 100.000 de bugetari ar trebui disponibilizati pentru ca salariile celor care raman in sistemul public sa poata fi majorate, a declarat ieri, la un post de televiziune, ministrul Finantelor Publice, Sebastian Vladescu. El a precizat ca Scrisoarea de Intentie cu Fondul Monetar International (FMI), aprobata de Guvern, prevede ca numarul angajatilor in sistemul public sa fie redus cu 70.000, de la 1.360.000 in prezent la 1.290.000 in 2011. Intrebat cati bugetari ar trebui sa fie disponibilizati pentru ca ceilalti angajati din sistem sa aiba salarii decente, oficialul MFP a raspuns “minim o suta de mii”. Vladescu a subliniat, de asemenea, “ca, in momentul de fata, nu mai exista posturi bugetate si neangajate”. De asemenea, Vladescu a mai anuntat ca reducerea salariilor angajatilor in sistemul bugetar, cu 25 la suta, va fi aplicata incepand cu drepturile aferente lunii iulie, care se platesc in luna august. In paralel, Vladescu a anuntat ca pensiile sub 1.000 de lei nu vor fi impozitate, pentru plata unei contributii de asigurari de sanatate. “Nu exista niciun proiect in acest moment si nu se pune problema, in conditiile in care pensiile au fost reduse. Exista un sistem de impozitare pentru contributii de asigurari de sanatate la pensiile peste 1.000 de lei”, a afirmat Vladescu.

