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Cotidianul
Familiile cu un venit net de 2.500 de lei vor plăti preţul gigacaloriei întreg

Familiile care depăşesc un venit de 2500 de lei pe lună vor plăti preţul gigacaloriei întreg, anunţă la Realitatea FM primarul general Sorin Oprescu.

El susţine că preţul va fi subvenţionat sub această sumă, astfel încât familiile care au un venit net de sub 1 000 de lei vor primi subvenţia întreagă ca şi până acum. Edilul şef Sorin Oprescu mai spune că şi firmele care au sediul la parterul blocurilor vor plăti preţul întreg pentru o gigacalorie. Mai mult, noul plan de subvenţionare va fi pus la punct până la sfârşitul lunii august.

Sistemul de termoficare a consumat în ultimii cinci ani subvenţii, directe sau indirecte, de 2,3 miliarde de euro. Asta pentru ca populaţia să nu resimtă costurile reale ale unei călduri produse în centrale vechi, supradimensionate şi scumpe şi transportate pe reţele cu pierderi, în care nu s-a investit mai deloc. În Bucureşti, de pildă, populaţia plăteşte 119 lei pentru o gigacalorie, diferenţa până la circa 280 de lei fiind acoperită de stat, prin subvenţii indiferent de venitul beneficiarului.
Curentul
14 milioane de euro aşteaptă să fie cheltuite pentru centre de zi pentru copii

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Familiei şi a Drepturilor Copilului (ANPFDC), dar şi autorităţile locale, se mişcă cu „paşi de melc“ în punerea în practică a unui proiect pentru care există şi legislaţie, şi bani. Aceste instituţii par a nu fi interesate de ridicarea a 200 de centre de zi pentru copii, centre care pe parcursul zilei ar putea să găzduiască minorii care provin din familii sărace sau ai căror părinţi muncesc de dimineaţa pånă seara pentru a cåştiga o påine şi nu mai au timp să-i supravegheze. În 16 iunie 2006, Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei (BDCE) a aprobat, pentru proiectul „Servicii comunitare de prevenire a separării copilului de familia sa şi instruirea personalului aferent“, acordarea unui împrumut Guvernului Romåniei în valoare de 10 milioane de euro. Ratificarea acordului de împrumut a fost realizată prin Hotărårea nr. 928 din 5 septembrie 2007. Pe långă cele 10 milioane de euro, Guvernul Romåniei, autorităţile locale şi donatorii au mai „pus“ 4,3 milioane de euro. Din păcate, din 2006-2007 şi pånă în prezent nu s-a mişcat mai nimic. Potrivit datelor ANPFDC, „pånă în prezent au fost contractate 31 de subproiecte, peste 100 de alte asemenea propuneri fiind în diverse faze ale procesului de evaluare“. Reprezentanţii autorităţii aşteaptă ca fie consiliile judeţene prin direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului în parteneriat cu consiliile locale ale municipiilor, oraşelor, comunelor, fie consiliile locale ale municipiilor, oraşelor, comunelor, sectoarelor Capitalei să solicite finanţare în cadrul acestui proiect. Valoarea medie a amenajării unui astfel de centru variază între 65.000 de euro plus TVA şi 80.000 de euro fără TVA. Capacitatea unui centru de îngrijire de zi are o capacitate medie de 15 locuri, putånd funcţiona prin asigurarea serviciilor în două ture pe zi. Cele 200 de centre de mici dimensiuni trebuie date în folosinţă pånă la 31 decembrie 2011. Pånă în preznt nu a fost deschis niciunul. Mai mult decåt atåt, ANPFDC „abia lucrează la licitaţii, la achiziţii de materiale, echipamente. Probabil autoritatea peste vreo şase luni va termina aceste proceduri“.
Evenimentul Zilei

Incendiu la Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi "Sfântul Andrei"

Toţi copiii din Centrul "Sfântul Andrei" din Capitală, care a fost afectat de un incendiu, aseară, au fost găzduiţi temporar într-o altă unitate de plasament, starea fizică şi psihică a acestora fiind bună, au declarat reprezentanţii DGASPC Sector 6.



Sursa: Mediafax

Reprezentanţii DGASPC au precizat, într-un comunciat de presă, că, în urma incendiului, 17 dintre copiii aflaţi în centru au fost trimişi, preventiv, la mai multe spitale din Capitală. În urma investigaţiilor medicale s-a constatat că aceştia nu prezentau răni sau intoxicaţii, fiind externaţi în cursul nopţii. 

"În prezent, toţi copiii şi membrii personalului aflaţi în clădire în acel moment sunt într-o stare fizică şi psihică bună", se mai arată în comunicat. 

Incendiul de la Centrul pentru Copii cu Dizabilităţi "Sfântul Andrei" a izbucnit în jurul orei 23.00, într-o cameră aflată la etajul al doilea al clădirii, unde sunt depozitate lenjeriile şi a afectat o parte a acestui nivel. Personalul centrului i-a evacuat la timp pe toţi cei 48 de copii aflaţi în acel moment în centru. 

Pompierii au intervenit cu 10 autospeciale cu apă şi spumă, reuşind să stingă incendiul în scurt timp de la producerea acestuia. 

Reprezentanţii DGASPC au mai precizat că, până la finalizarea raportului pompierilor privind cauzele incendiului, autoritatea locală lucrează la evaluarea pagubelor şi remedierea daunelor produse. 
Ring

Incediu la “Sfântul Andrei”
Un incendiu de proporţii a izbucnit, luni noapte, la Centrul pentru minori cu dizabilităţi "Sfântul Andrei", din sectorul 6. În urma acestuia, 15 copii au avut nevoie de îngrijiri medicale, iar doi au fost transportaţi la spital după ce s-au intoxicat cu fum. Copiii au fost mutaţi într-un alt corp al clădirii care nu a fost afectat de incendiu.
