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Adevărul
Guvernul a decis concedierea a circa 60.000 de angajaţi din sectorul public

Guvernul a decis, miercuri, disponibilizarea a aproximativ 55.000 până la 60.000 angajaţi din sectorul public, dintre care cei mai mulţi, respectiv circa 54.000 persoane, vor fi concediaţi din administraţia locală, iar restul din ministerele Administraţiei, Muncii, Educaţiei şi Agriculturii. 

După nouă ore de dezbateri, şedinţa de Guvern s-a încheiat, iar în urma ei, membrii Cabinetului Boc au decis aplicarea de noi impozite şi disponibilizarea angajaţilor din sistemul public.

Disponibilizările de personal vor fi efectuate pe baza standardelor de cost, notează Mediafax.

"Guvernul a adoptat, în şedinţa de miercuri, standardele de cost în administraţie, pe baza cărora vor fi disponibilizate circa 54.000 persoane din sectorul public local, număr care poate depăşi însă 59.000 angajaţi adăugând şi unele ministere."

"Cei mai mulţi, respectiv un nivel estimat de 53.432 angajaţi, vor fi concediaţi din administraţia publică locală, iar restul din patru ministere ale căror structuri au fost analizate miercuri, respectiv ministerele Administraţiei, Muncii, Educaţiei şi Agriculturii".

Potrivit acestora, procedurile de concediere vor fi derulate în principal pe bază de ordonanţe de urgenţă, emise în zece zile.

"În urma calculelor făcute, la nivelul tuturor unităţilor administrativ-teritoriale, numărul de posturi peste normative este de 53.432, din care număr de posturi peste normativul de bază, deci personal de disponibilizat pentru respectarea normativului -38.666, număr de posturi peste normativ evidenţa persoanelor -4.070, număr de posturi peste normativ la poliţia comunitară -10.696", a spus Blaga.

Potrivit acestuia, economia de cheltuieli de personal cu respectarea normativului este de 1,5 miliarde lei, reprezentând o reducere de personal de 26,2% şi o diminuare de cheltuieli de 29,1% din total.

Decizii, introduse prin ordonanţă de urgenţă, vor începe să fie aplicate în termen de trei zile de la publicarea actului în Monitor, iar noile organigrame ale structurilor locale vor fi definitivate într-un interval de 40 zile.

Naţional
Locuri de muncă pentru persoanele nevoiaşe

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 1 a obţinut fonduri europene în valoare de 2 milioane de euro, bani cu care se vor crea locuri de muncă pentru persoanele cu dizabilităţi şi pentru angajaţii care desfăşoară activităţi cu această categorie de persoane.

Astfel, DGASPC Sector 1 va înfiinţa o întreprindere socială pilot formată din şapte ateliere protejate, în cadrul căreia persoanele cu dizabilităţi vor fi formate în activităţi precum: croitorie, olărit, brutărie, tipografie, spălătorie ecologică, grădinărit şi modelaj lumînări. Implementarea proiectului a început în data de 01 iunie 2010 şi va avea o durată de 30 de luni, la sfîrşitul căreia 60 de persoane cu dizabilităţi vor fi încadrate în muncă în cadrul celor şapte ateliere. De asemenea, vor fi create trei centre de evaluare vocaţională (DGASPC Sector 1, DGASPC Sector 6 şi DGASPC Prahova) care vor evalua şi consilia 450 de persoane cu dizabilităţi în vederea integrării acestora în muncă. În plus, după implementarea proiectului, o nouă ocupaţie va fi introdusă în Clasificarea Ocupaţiilor din România: cea de consilier vocaţional.
