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Curentul
Asistenta maternală care a ucis un copil nu vrea 16 ani de închisoare

Instanţa supremă va judeca, în această lună, recursul înaintat de asistenta maternală Marcela Făgărăşan, din Bistriţa, la o sentinţă a Curţii de Apel Bacău, prin care a fost condamnată la 16 ani de închisoare, fiind acuzată că a ucis un copil pe care îl avea în îngrijire. Potrivit portalului instanţelor de judecată, recurs au făcut atåt asistenta maternală Marcela Făgărăşan, cåt şi mama copilului, Sunita Rostaş, cauza urmånd să fie judecată în şedinţă în data de 21 iulie de un complet special al Secţiei Penale a ÎCCJ. 
Avocatul Ingrid Alexandrescu, care o reprezintă, în proces, pe Sunita Rostaş, a declarat, pentru Mediafax, că mama copilului a făcut recurs pentru că este nemulţumită de sentinţă şi le cere magistraţilor ÎCCJ să o condamne pe asistenta maternală la închisoare pe viaţă. 
Asistenta maternală Marcela Făgărăşan, acuzată că l-a omoråt pe Lucian Rostaş, un copil de patru ani pe care îl avea în îngrijire, a fost trimisă în judecată la începutul lunii noiembrie 2008 pentru omor calificat, vătămare corporală gravă şi rele tratamente aplicate minorului. Aceasta a fost condamnată la 16 ani de închisoare.
Ring

Mai mulţi bebeluşi

De la începutul anului şi până în prezent, în sectorul 6 au venit pe lume 2.519 bebeluşi, ceva mai mulţi decât anul trecut, când în aceeaşi perioadă s-au înregistrat 2.227 nou-născuţi.

Marea sărbătoare de luna trecută, Sf. Petru şi Pavel, i-a determinat pe părinţi să le pună micuţilor numele acestor sfinţi.
3.500 cărţi de identitate

Direcţia Locală de Evidenţă a Persoanei Sector 6, prin cele cinci birouri teritoriale, a eliberat luna trecută 3.500 cărţi de identitate, iar de la începutul anului şi până în prezent, 19.300.

Durata de eliberare a actului de identitate este de maximum 30 de zile. Informaţii suplimentare pot fi obţinute la telefon: 021.434.13.31.

Naţional

2.000 de tineri au spus „DA”

La Casa de Casătorii Sector 6, de la începutul anului 2010, aproximativ 1.000 de cupluri au spus „DA” în faţa ofiţerului de stare civilă. Actele necesare în vederea încheierii căsătoriei sînt: declaraţia de căsătorie; C.I./B.I. ale viitorilor soţi (original şi copie); certificatele de naştere ale viitorilor soţi (original şi copie); certificatele medicale prenupţiale (eliberate de medic) care să ateste faptul că mirii sînt apţi din punct de vedere medical; dovada desfacerii căsătoriei anterioare- sentinţa de divorţ rămasă definitivă şi irevocabilă (original); după caz, certificat de deces al fostului soţ/soţie (original şi copie), timbre fiscale. Dosarul, depus la Serviciul de Stare Civilă din strada Drumul Sării, nr. 85, este valabil 14 zile calendaristice. Oficierea căsătoriilor în sectorul 6 are loc de luni pînă vineri între orele 9.00-15.00 şi sîmbăta între orele 10.00-14.00. Înainte de intrarea în Postul “Sfintei Marii”, ofiţerii de stare civilă ai sectorului 6 aşteaptă, ca întotdeauna, cît mai multe perechi nerăbdătoare să-şi unească destinele. Numărul de telefon la care pot fi obţinute informaţii este 021. 410.57.08.

