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AZI
Impozit pe orice pensie!
Aflat, sâmbătă, la Doljeşti, Traian Băsescu a reluat afirmaţiile potrivit cărora trebuie diminuată Taxa pe Valoarea Adăugată (TVA), dar că e necesară totodată impozitarea tuturor pensiilor. 
Băsescu i-a răspuns unei bătrâne care se plângea că s-a scumpit pâinea, că aceasta s-a scumpit ca urmare a creşterii TVA. „Dacă trăim la ţară, putem să ne facem pâine“ – a adăugat Băsescu, păstrând tonul critic, moralizator pe care l-a adoptat în cursul vizitelor recente la sinistraţii din Moldova.
Ieri, la Tulcea, venit să vadă zonele distruse de inundaţii, premierul Emil Boc a răspuns întrebărilor presei referitoare la posibilitatea ca TVA să scadă, invocată în mod repetat de preşedintele Băsescu: „Dacă vom găsi o altă soluţie, care să fie acceptată şi de Parlament, vom scădea TVA. Dar nu veţi smulge de la mine termene, date. Vom reduce cu câteva procente, dar tot rămâne o parte prin care să acoperim ce este nevoie. Se fac foarte multe scenarii“, a spus premierul.
Premierul a precizat că există o dublă condiţie ca Taxa pe Valoarea Adăugată să revină la un nivel mai scăzut: „impozitarea pensiilor nu acoperă în totalitate creşterea TVA. Trebuie văzute şi alte măsuri, care să fie acceptate de Parlament.“
Boc a mai adăugat faptul că atunci când guvernul a decis creşterea TVA, nu fost o bucurie pentru nimeni, dar nu au avut, din punct de vedere politic şi legal, altă variantă.
Amintim că Executivul a decis creşterea TVA cu 5%, până la 24%, după ce Curtea Constituţională a respins ca nefiind constituţională reducerea pensiilor cu 15 procente. Prin această măsură, guvernul încerca să se conformeze planului de scădere a deficitului bugetar convenit cu FMI, pentru a putea primi ultima tranşă a împrumutului de la organismul financiar internaţional.
Cotidianul

Căpşunarii băcăuani cer alocaţii europene pentru copiii lor

Foarte mulţi băcăuani, care muncesc în străinătate, au cerut pentru copiii lor alocaţii europene. Acestea pot ajunge şi până la 300 de euro pe lună, în funcţie de ţara în care muncesc părinţii.

În primele şase luni ale anului, Agenţia de Prestaţii sociale din Bacău a primit 1.100 cereri pentru alocaţii europene. Numărul dosarelor a crescut faţă de alţi ani.

"Este aproape de trei ori mai mare faţă de aceeaşi periodă a anului trecut. Sunt drepturi reglementate prin lege la nivelul comunităţii europene", a declarat Gheorghe Apostol, directorul Agenţiei de Prestaţii Sociale Bacău.

"Cele mai multe cereri sunt pentru Italia. Alocaţia este în jur de 100 de euro de copil, lunar, în funcţie de veniturile părinţilor", spune Corina Moroşanu, referent APS Bacău.

Copiii ai căror părinţi muncesc în Belgia primesc cele mai mari alocaţii, de 281 de euro. 250 de euro este suma pentru Olanda, în timp ce Ungaria oferă doar 50 de euro.

În România, alocaţia de stat pentru copii este de 42 de lei lunar. Adică 10 euro.

EVENIMENTUL ZILEI
Copiii care nu există

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/andreea-archip.html" Andreea Archip
Mii de minori români nu au acte de identitate. Prin urmare, nu au nici drepturi, dar nici nu pot fi traşi la răspundere dacă încalcă legea.



Sursa: ADRIAN SCUTARIU
Alexandru nu-şi ia ochii de la noi. N-are astâmpăr, se hârjoneşte puţin cu colegul de bancă, apoi începe să-şi frământe mâinile şi încearcă să-şi spună povestea. E un băiat chipeş, de 14 ani, care, pentru statul român, s-a născut adolescent. Motivul: a căpătat identitate abia acum, când a primit carte de identitate la intervenţia reprezentanţilor organizaţiei "Salvaţi Copiii". O scoate mândru din buzunar, ca pe-o diplomă primită la vreun concurs. "Uite", spune cu o sclipire în ochi, întinzând cartonul plastifiat cu poza lui pe el. 


La 14 ani, în clasa a V-a

Alexandru nu a primit nici alocaţie, nici asistenţă medicală, iar dacă, prin absurd, s-ar fi gândit să spargă o bancă, poliţia ar fi fost în mare dificultate când ar fi trebuit să-l reţină. Pentru că nu exista. "Când mă oprea seara câte un poliţist şi-mi cerea să mă legitimez, îi spuneam că nu am acte şi-mi zicea că fac mişto de el. Şi i-o dădeam pe mama la telefon să-i explice", spune şmechereşte băiatul. 

Pe mama sa a descoperit-o târziu, pentru că "a fost pe punctul de a-l abandona la naştere". A fost "ridicat" din maternitate de bunici, care l-au crescut. "Am făcut patru clase că m-a primit domnul director şi fără acte. Apoi, a venit alt director şi am fost dat afară. Aşa se face că acum sunt abia în clasa a V-a şi mă mai ajută bunica la teme", încheie Alexandru, care a fost inclus în programul "A doua şansă", după ce trei ani a stat "pe tuşă".

Povestea lui nu se diferenţiază cu mult de cele ale altor câtorva mii de copii inexistenţi pentru autorităţile din România. E doar mai norocos, pentru că majoritatea micuţilor fără acte nu sunt primiţi nici la şcoală, chiar dacă o astfel de măsură - impusă, de regulă, de directorii instituţiilor de învăţământ -, este abuzivă. Acum, este cu atât mai norocos cu cât nu doar că-şi poate continua studiile, dar are şi cu ce să se laude prietenilor şi ce să le arate pe stradă poliţiştilor: o carte de identitate. 

"Născuţi" la 18 ani 

În situaţia în care s-a aflat până nu de mult Alexandru se regăsesc şi cei patru copii ai familiei Gusti (de 13, 15, 17 şi 18 ani), dar şi mama, şi bunica lor. O familie care nu a trebuit să dea niciodată seamă autorităţilor, nu a cotizat la asigurările de sănătate, nu a primit alocaţii şi nu a avut acces la educaţie. Motivul: timp de trei generaţii, nu a figurat în niciun document oficial. 

În cazul lor, lipsa actelor de identitate s-a perpetuat în timp, ca un păcat moştenit. "Problema a fost întâi la mine, că nu aveam acte, că mama nu mai ştia cu exactitate când m-a născut. Ce să-i faci, are şi ea o vârstă. 

În plus, nici ea nu a avut acte. Mai avem acum de înfruntat ultima instanţă şi o să aibă acte cu toţii: cel mai mare, de 18 ani, născut pe 10 august, celălalt, de 17 ani - pe 1 ianuarie, apoi, celălalt, de 15 ani - pe 30 octombrie şi fata, născută în 1997, pe 15 aprilie", spune Floarea Gusti, punând accentul pe fiecare dată de parcă ar vrea să arate că refuză să ducă mai departe "păcatul inexistenţei". 

"Vreau să fiu avocat, să scap nevinovaţii de puşcărie" 

Şi, dacă acesta n-ar fi de ajuns, fata cea mică, elevă în clasa a VI-a, poartă temporar numele unei verişoare care i-a împrumutat, cu ceva timp în urmă, actul ei de identitate şi, odată cu el, dreptul la educaţie. Aşa că fata răspunde acum şi la numele Lililiana - aşa cum o ştiu colegii la şcoală -, dar şi la cel de Maria Alexandra, aşa cum a vrut mama ei să o cheme şi cum va fi înscris şi în documentul ei de identitate. 

"M-am gândit că băieţii or să meargă ei, or să-şi găsească de muncă, dar cu fata ce fac? Trebuia să facă şcoală. Şi am luat certificatul unei nepoate, că tot nu voia să meargă la şcoală, şi mi-am dat fata în clasa I. Acuma, i-am explicat domnului director situaţia şi ne-a înţeles", explică mama fetei demersurile ilegale pe care le-a făcut "spre binele copilului". "Vreau să fiu avocat, să scap oamenii nevinovaţi de la puşcărie", o completează Maria Alexandra, până de curând Liliana. 

Dacă pe ea a salvat-o faptul că e fată, pe fratele ei Costin Ştefan pare să-l salveze boxul. E campion naţional şi, spre deosebire de fraţii lui, a văzut aproape toată ţara. "Târgu-Jiu, Iaşi, Deva, Ploieşti, Arad. Şi am stat doar la hoteluri", enumeră băiatul oraşele româneşti prin care a trecut, ca pe cele mai exotice capitale ale lumii. Mama lui merge la fiecare meci pe care-l susţine în Bucureşti şi înviorează galeriile, ţipând din toţi rărunchii. 

"Mie nu-mi place când vine la meciuri. Că mie nu mi-e frică, dar ea strigă «Au!!!!» de câte ori iau câte un pumn, spune băiatul trăgând cu ochiul la mama lui, Floarea, curios să vadă dacă aceasta are vreo reacţie. Femeia înţelege: "Îmi place la meciuri, când stau acasă mi-e frică". 

Toţi băieţii ei au buchisit alfabetul la vârste târzii, prin programul "A doua şansă". Cei de la "Salvaţi copiii" i-au îndrumat acum să-şi facă şi acte. Urmarea: cel mai mare dintre copii îşi va primi cartea de identitate la 18 ani, odată cu certificatul de naştere. "E în clasa I. A trecut doamnă?", se întoarce femeia, amintindu-şi brusc că anul şcolar s-a terminat, şi zâmbeşte mul ţumită după ce primeşte aprobarea asistentei sociale. "Deci e a doua...", încheie ea cu mândrie.

"M-am gândit că băieţii or să meargă ei, or să-şi găsească un loc de muncă, dar cu fata ce fac? Trebuia să facă şcoală. Şi am luat certificatul de naştere al unei nepoate, că tot nu voia să meargă la şcoală, şi mi-am dat fata în clasa I.“, 
FLOAREA GUSTI, mamă a patru copii fără identitate

REALITATE ROMÂNEASCĂ 

Prea săraci pentru a obţine documente 

Cauzele pentru care mii de copii români ating şi majoratul fără să aibă vreun act de identitate sunt diverse, dar în centrul lor stau condiţiile precare de viaţă, susţin specialiştii. 

"Majoritatea provin din medii defavorizate, din comunităţi rurale unde accesul la oraş e mai greu. Unii ajung să locuiască în alte zone ale ţării şi ar trebui să meargă să-şi obţină documentele din localitatea în care s-au născut şi nu au bani pentru asta, alţii fac parte din familii de romi, care nu pun preţ absolut deloc pe documente şi nu ţin cont de beneficiile pe care acestea le-ar aduce copiilor lor. Mai există situaţiile în care femeile au născut acasă şi nu s-au mai dus ulterior să-şi declare copiii şi să le facă acte", explică Liliana Bibac, reprezentant al "Salvaţi Copiii".

Ea şi colegii ei îi ajută pe micuţii aflaţi în această situaţie să demareze în instanţă procese de înregistrare tardivă şi să meargă la şcoală prin programul "A doua şansă". Asta, întrucât, din cauză că nu au identitate, cei mai mulţi dintre ei nu au fost primiţi la şcoală, în ciuda faptului că legislaţia românească nu condiţionează înscrierea în clasa I de deţinerea acestor documente. 

Însă, deşi încalcă legea, directorii de instituţii de învăţământ care-i resping nu sunt sancţionaţi pentru asta.

REALITATEA ROMANEASCA

PFDR si Asociatia Antiparkinson au lansat campania "Nu ii lasa sa lupte singuri"
Patronatul Farmacistilor din Romania impreuna cu Asociatia Antiparkinson a lansat recent campania de informare si constientizare privind sindromul Parkinson, "Nu ii lasa sa lupte singuri".
Campania se va desfasura pe o durata de 7 luni, perioada in care specialistii vor aduna informatii relevante cu privire la numarul de bolnavi 

, stadiul de evolutie al bolii si ameliorarea sindromului prin medicatie si metode alternative. La eveniment 


, au fost prezenti specialisti din domeniul medical si farmaceutic, sponsori si parteneri media care au sustinut initiativa campaniei. Lansarea a fost deschisa de catre Ioana Cacoveanu, presedinte PFDR care a trasat obiectivele campaniei: "Ne propunem sa colaboram cu autoritatile pentru realizarea unui studiu privind numarul bolnavilor de Parkinson din Romania, sa incurajam parteneriatul dintre medici si practicienii medicinei alternative si sa dezvoltam noi metode eficiente de tratament"
Un invitat special al evenimentului a fost presedintele UNPR, Marian Petre Milut care a laudat initiativa campaniei si a anuntat ca va acorda tot sprijinul necesar activitatii demarate de PFDR si Asociatia Antiparkinson. "Salut initiativa Patronatului Farmacistilor din Romania 


si Asociatiei Antiparkinson si le promit intregul meu sprijin. Consider aceasta campanie o provocare si stiu ca nu putem crea o comunitate globala fara a tine cont de cei care traiesc printre noi si mai ales de cei care au o suferinta. Prin sprijin si colaborare vom intelege intr-adevar rolul nostru ca societate si astfel rolul nostru in Uniunea Europeana" a declarat Marian Petre Milut, presedinte UNPR.
Campania aduce in prim-plan necesitatea implementarii unor noi forme rapide de tratament .
"Boala Parkinson este numita ‘blestemul lent'. Aceasta patologie nu este satisfacuta din punct de vedere medical". a declarat Dr Jean Ciurea, medic primar neurochirurg. Imbunatatirea tratamentelor actuale si oportunitatea dezvoltarii unor noi modalitati terapeutice reprezinta prioritatile campaniei. "Stimularea cerebrala si tratamentul cu celule stem reprezinta cele mai noi metode de prevenire si vindecare ale sindromului Parkinson." a declarat dr.George Lugoji, medic primar neurolog.
Campania se va desfasura in peste 500 de farmacii in cadrul carora vor fi distribuite formulare si pliante de informare. Veti putea recunoaste cu usurinta farmaciile partenere, deoarece afisul campaniei va fi expus in fiecare dintre acestea. 
Va puteti implica in derularea acestei campanii prin achizitionarea de insigne-lalea in valoare de 5 Ron din farmacii sau prin cumpararea cartii "Viata cu boala Parkinson" de Dan Raican, presedintele Asociatiei Antiparkinson , in valoare de 15 Ron. Patronatul Farmacistilor din Romania si Asociatia Antiparkinson va propune sa redirijati 2% din impozitul pe venituri in contul RO 20 RNCB 0160 0542 3585 0001.
Pentru mai multe informatii cu privire la desfasurarea campaniei va rugam sa accesati site-ul www.pfdr.ro.
(Mireille Astrid Popa)
