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Angela, mama micuţilor, îşi va conduce astăzi copilaşii pe ultimul drum

Irina, singurul copil al soţilor Rusu rămas în viaţă, nu poate conştientiza încă tragedia. Fetiţa de 10 ani a stat singură ore întregi, ieri, lângă catafalcul pe care erau înşiraţi cei patru îngeri şi a vorbit într-una cu frăţiorii ei. 

Tot satul sucevean Gemenea vuieşte de nenorocirea ce s-a abătut asupra familiei Rusu. Patru copilaşi, nici unul mai mare de 8 ani, şi-au găsit sfârşitul în lada cu făină dintr-o joacă nevinovată. 

"Irina merge şi discută cu ei ca şi cum ar fi în viaţă", a spus cu lacrimi în ochi o vecină care a asistat ieri la priveghi. Fetiţa ar vrea să îi ia la joacă, cum făcea de obicei. Micuţa le-a spus părinţilor că surioara ei o să se ridice imediat din sicriu şi că o să meargă împreună să se joace. 

Citeşte şi:

4 copii, morţi în lada cu făină

Botoşani: "Moaşa a scăpat pruncul din mâini şi l-a omorât!"
"Ioana e roşie în obraz, eu nu cred că a murit", i-a vorbit Irina mamei sale, Angela, care s-a întors pentru a-şi ascunde un hohot de plâns pe care n-a mai putut să şi-l controleze. 

Tatăl, Dumitru Rusu, surdo-mut, le explică prin semne sătenilor veniţi să aprindă o lumânare la căpătâiul copiilor că el, fără fiii şi fiicele lui nu poate trăi. 

În seara în care s-a abătut năpasta peste ei, tatăl copiilor, în vârstă de 74 de ani, le-a gătit cartofi celor patru îngeraşi. Când a văzut că nu vin la masă, a acoperit farfuriile cu ştergare, ca să nu se răcească, şi a plecat să-i caute prin vecini. A bătut din poartă-n poartă ca să-i găsească. 

"A venit şi m-a întrebat dacă copiii lui nu sunt la mine în magazin", povesteşte Margareta Bandol, vânzătoare la chioşcul din sat. 

Când au văzut disperarea părinţilor, mai mulţi vecini s-au adunat să-i caute împreună. "Târziu, fetiţa de 10 ani şi-a adus aminte că frăţiorii ei se jucau în lada din cămară. Atunci am aflat cu toţii grozăvia", spune îndurerată Cristina Masichevici, una dintre vecinele care au căutat în zadar copiii. Micuţii vor fi, astăzi, înmormântaţi.
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Primarul Sorin Oprescu e supărat pe salariaţii „şpăgari” şi „incompetenţi”
Municipalitatea va rămâne cu 4.961 de angajaţi

Veste proastă pentru angajaţii aparatului adminstrativ al Capitalei. Circa 2.000 de funcţionari din primărie şi din instituţiile Municipalităţii îşi vor pierde locurile de muncă în acest an. Primarul Sorin Oprescu recunoaşte că e înconjurat de oameni incompetenţi şi care cer bani şi avantaje.

Edilul a declarat azi că este extrem de nemulţumit de activitatea funcţionarilor săi pe care îi cataloghează „şpăgari” şi „incompetenţi”. „Ştiu că în administraţia publică se cer bani, se cer avantaje, că se dă şpagă. Îi salut pe cei care îşi fac treaba, dar nu şi pe cei care încearcă să-şi rotunjească veniturile. Sunt multe neîmpliniri la Primăria Capitalei”, a declarat edilul general la şedinţa de bilanţ de azi. Dacă va renunţa la cei 2.000 de funcţionari, Municipalitatea va rămâne cu 4.961 de salariaţi, conform informaţiilor furnizate de edilul Capitalei.
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