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Adevărul

Dosar "Adevărul": Câţi bani ne scot din buzunar românii care fraudează sistemul de asistenţă socială

Toţi handicapaţii vor fi verificaţi

Zeci de mii de români fraudează sistemul de asistenţă socială cu aproximativ 36 de milioane de euro pe lună. Bilanţul este provizoriu şi cu tendinţe de creştere.

Reevaluarea tuturor tipurilor de ajutoare sociale, proces aflat în plină derulare, scoate deja în evidenţă faptul că un număr însemnat de români au profitat de slăbiciunile sistemului şi de autorităţile corupte pentru a încasa ilegal bani de la stat. 
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· cfr
· roman
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· boli inchipuite
· politie
· sistem
· venit minim garantat
· boala
Extrapolând rezultatele obţinute până acum din verificări, „Adevărul" a calculat cam cât plăteşte un contribuabil onest pentru lenea şi hoţia celor care preferă să trăiască pe banii statului. Fiecare salariat român contribuie lunar cu aproximativ 8,4 euro la sumele pe care le primesc necuvenit cei care au reuşit să păcălească sistemul de protecţie socială. 

Un euro se duce lunar pentru indemnizaţiile persoanelor încadrate ilegal ca având dizabilităţi, 0,65 euro merg spre cei care beneficiază nemeritat de Venitul Minim Garantat, iar 6,74 euro intră în buzunarele falşilor pensionari pe caz de boală.

În luna martie existau 4,302 milioane de salariaţi care au virat statului impozite şi contribuţii din care bugetul asigurărilor sociale trebuia să plătească pensiile a 5,521 milioane de persoane, prestaţii şi ajutoare sociale pentru aproape 7 milioane de persoane şi indemnizaţii de şomaj pentru 462.289 de disponibilizaţi. 

Pentru toţi aceştia, bugetul a plătit aproape 1,2 miliarde de lei în martie. O sumă imensă pentru posibilităţile statului, mai ales pe timp de criză. 

Tocmai de asta, după ce timp de 20 de ani s-au instituit mecanisme de acordare a unor ajutoare fără ca autorităţile să fie interesate de corectitudinea acordării lor, Guvernul a hotărât să verifice sistemul şi apoi să-l reformeze. 

Criza a declanşat vânătoarea de „ilegali"

Rezultatele preliminarii arată că peste 25% din pensionarii pe caz de boală sunt, în realitate, apţi de muncă; 23,5% din cei care primesc Venit Minim Garantat (VMG) nu îndeplinesc toate condiţiile pentru asta; 17,2% din totalul persoanelor care încasează indemnizaţii pentru handicap nu au dizabilităţi sau nu au probleme atât de grave precum cele trecute în certificatele medicale. 

Cei care intră în aceste procente sunt oameni care au găsit o portiţă pentru ca, folosindu-se de complicitatea unor funcţionari, să-şi suplimenteze veniturile. 

Aşa s-a ajuns să apară sate în care jumătate din populaţie deţine certificate de nevăzător, localităţi unde 40% din pensionarii pe caz de boală muncesc pe rupte, sau situaţii amuzante în care orbii au permis de conducere, persoane care muncesc în străinătate primesc ajutoare sociale în România, sau o persoană încadrată ca având handicap sever să lucreze la siguranţa circulaţiei feroviare. Pentru toate aceste abuzuri şi ilegalităţi, statul plăteşte lunar peste 36 de milioane de euro. 

Venitul Minim Garantat degeaba

Marea operaţiune de depistare a „ilegalilor" a fost declanşată în ianuarie. Cel mai înaintat este controlul în primării făcut de echipe ale inspecţiilor teritoriale de muncă, pentru analizarea modului în care se acordă Venitul Minim Garantat (VMG). 

Venitul Minim Garantat este un ajutor social lunar în bani care a fost introdus pe vremea guvernării lui Adrian Năstase, se acordă familiilor fără venituri sau cu venituri foarte mici şi este considerat principalul instrument de combatere a sărăciei, aşa cum se întâmplă şi în străinătate. 

La aproximativ 230.000 de familii beneficiare, numărul persoanelor care trăiesc din aceste sume este de circa 560.000. Cele mai multe ajutoare de acest fel se acordă în zonele rurale din judeţele care deţin şi cele mai mari rate ale sărăciei: Galaţi, Buzău, Vaslui şi Iaşi.

Ei bine, controlul început în ianuarie a dus la suspendarea sau anularea a 23,5% din VMG-urile verificate până acum. Aceasta este media naţională, întrucât în unele judeţe procentul dosarelor cu nereguli depăşeşte cu mult jumătate din total. 

Recordul este stabilit de judeţul Prahova, unde 90% din dosarele verificate nu erau în regulă. Inspectorul-şef, Dumitra Ionescu, spune că s-au descoperit toate neregulile posibile. În unele cazuri lipseau cu desăvârşire actele doveditoare referitoare la veniturile beneficiarilor, nu existau dovezile că beneficiarii sunt înregistraţi la Agenţia Judeţeană de Ocupare a Forţei de Muncă şi nici adeverinţele obligatorii, emise din trei în trei luni, care să ateste că sunt în aceste evidenţe şi-şi caută un loc de muncă. 

De asemenea, primăriile n-au efectuat anchetele sociale din şase în şase de luni, sub pretextul lipsei de personal, şi nu aveau program pentru ca beneficiarii de VMG-uri să muncească în interesul comunităţii. Până acum, în Prahova au fost anulate sau suspendate VMG-uri în valoare totală de 180.388 de lei. 

Pentru aceste nereguli, şase primării au fost amendate cu 5.000 de lei, iar celelalte au primit avertismente scrise sau verbale. Banii acordaţi necuvenit vor fi recuperaţi de la beneficiari şi de la angajaţii primăriilor care s-au ocupat de dosare.

„Ajutoarele au devalorizat munca"

După aproape 10 ani de la introducerea Venitului Minim Garantat, poziţiile specialiştilor s-au radicalizat. Potrivit unora, apariţia acestui ajutor bănesc a pervertit relaţiile de muncă, mai ales din zona rurală. La sate, unii dintre beneficiarii acestor bani au renunţat la orice fel de muncă, fiindcă agricultura de subzistenţă şi suma primită de la stat le permite să se complacă într-un fel de sărăcie suportabilă. De aceea, aceşti experţi cer eliminarea VMG-ului, în forma lui actuală, de bani. 

Conferenţiar doctor Ştefan Cojocaru, unul dintre autorii Raportului Comisiei prezidenţiale pentru analiza riscurilor sociale şi demografice, spune că, indiferent câte ajutoare s-ar acorda, nu se rezolvă nimic fără servicii sociale care să ţintească individual, şi nu să ofere soluţii pentru categorii mari de grupuri. 

„Ajutoarele sociale încurajează nemunca. Venitul Minim Garantat ar trebui gândit sub forma proiectelor individuale", a declarat el. Sociologul a dat exemplul unei organizaţii neguvernamentale care a oferit o seră unei familii dintr-un sat moldovenesc. 

Un inginer agronom i-a învăţat pe membrii acelei familii să se ocupe de seră şi să-şi extindă micuţa afacere. Cu o singură condiţie: ca în primăvara următoare, când ei aveau să înregistreze deja un profit, să-i facă o seră unui consătean la fel de sărac precum fuseseră ei la începerea proiectului.

Marele avantaj al acestei abordări, spune Cojocaru, este acela că oamenii vor putea scăpa de statutul de asistat: „Asta ar putea reface comunităţile sărace, unde populaţia şi-a pierdut şi spiritul comunitar, iar munca a fost devalorizată prin aceste ajutoare", explică Ştefan Cojocaru.

De cealaltă parte, alţi experţi spun că, indiferent câte abuzuri s-ar naşte din birocraţia aplicării acestui mecanism, VMG-ul este indispensabil populaţiei sărace, fiind unica posibilitate de supravieţuire pentru mai mult de jumătate de milioan de români. 

Condiţii pentru acordarea VMG

În calculul veniturilor unei familii se iau în considerare alocaţiile pentru copii, a căror valoare se scade din valoarea VMG care ar trebui acordată conform legii. De exemplu, dacă este vorba de o familie de trei persoane, suma cuvenită este de 313 lei. 

Dacă unul dintre membrii familiei este un copil care primeşte o alocaţie de 200 de lei, familia va primi doar 113 lei ca venit minim garantat. Pot primi VMG familiile care nu au mai mult de două capete de bovine, care nu deţin teren mai mare de 0,5 hectare şi nici autoturisme sau obiecte de valoare. 

Trei ani de muncă la pensii tertip

Pensionarea pe caz de boală a devenit un fenomen de masă pe măsură ce s-a privatizat industria. Ea a devenit un refugiu pentru persoanele rămase fără job şi fără prea multe perspective de a mai fi angajate vreodată. În timp s-a creat o complicitate tăcută între solicitanţi, medici şi autorităţile care au permis această formă ilegală de a intra în sistemul de protecţie socială. 

În mod normal, aceste persoane erau condamnate să trăiască din indemnizaţia de şomaj, iar apoi din ajutoare sociale, până şi-ar fi găsit un alt loc de muncă. Permisivitatea sistemului a făcut ca numărul pensionarilor pe caz de boală să crească de la 208.000, în 1990, la 923.000, în martie 2010. Pensiile de boală înghit cel mai mult din totalul sumelor necuvenite distribuite asistaţilor din România. 

Dacă se păstrează până la finalul controlului estimarea autorităţilor, potrivit căreia 25% din pensiile de invaliditate sunt plătite pentru bolnavi închipuiţi, atunci scoaterea acestora din sistem ar însemna acoperirea a circa 350 de milioane de euro din deficitul fondului de pensii, care s-a ridicat anul trecut la 1,5 miliarde de euro. Verificarea pe acest segment se va desfăşura timp de trei ani. 

Un handicapat din cinci e suspect

În 1992, în România erau înregistrate sub 80.000 de persoane cu handicap grav sau accentuat, comparativ cu 2010, când numai numărul persoanelor cu handicap grav a ajuns la un sfert de milion. Per total, la nivel naţional figurează în evidenţe aproape 660.000 de români încadraţi într-unul dintre cele trei grade de handicap: grav, accentuat şi mediu.

Autorităţile din domeniu au explicat explozia cifrelor prin evoluţia socială şi schimbarea mentalităţilor: în comunism, handicapul era perceput ca un stigmat, pe când acum oamenii nu se mai ruşinează cu asta, iar societatea a ajuns să-i integreze pe cei cu dizabilităţi.

Statisticile demonstrează altceva. Fiecare nou ajutor introdus pentru această categorie de persoane a fost urmat de creşterea exponenţială a numărului de noi înregistrări în evidenţe. Ultima dată, aceasta s-a produs după 2006, când statul a stabilit ca şi persoanele cu handicap mediu să primească un buget personal complementar, de 33,5 lei. În 2007 şi 2008, numărul românilor cu dizabilităţi a crescut cu 200.000.

Asta arată că românii descurcăreţi au identificat în aceste indemnizaţii şi bugete o nouă sursă de bani obţinuţi uşor. Acest lucru este arătat şi de rezultatele intermediare ale acţiunii de verificare a dosarelor persoanelor încadrate într-un grad de invaliditate. Controlul înaintează mai greu decât la VMG-uri, întrucât necesită şi reevaluarea medicală a beneficiarilor. Până la 2 iulie au fost studiate dosarele a 23.634 de persoane cu dizabilităţi. Pentru 4.000 de persoane s-a cerut reevaluarea încadrării, existând riscul de a fi anulate plăţile. 

Procentul dosarelor cu nereguli este de 17,4% pe ţară, în stadiul actual al operaţiunii. Conduc în topul dosarelor suspecte judeţele Ialomiţa (cu 66,24% din încadrări puse sub semnul întrebării) şi Bihor (62,43% din beneficiari trimişi la reevaluare). 

Peste 80 de legi pentru ajutoarele sociale

În România există mai mult de 80 de legi, ordonanţe şi hotărâri de Guvern ce reglementează distribuirea a peste 50 de tipuri de ajutoare sociale. Nu există o evidenţă centralizată a beneficiarilor, astfel încât autorităţile să poată vedea imediat tipurile de ajutor social şi sumele pe care le combină un asistat. 

VMG-urile se dau de la primării, iar prestaţiile sociale (circa 40 de alocaţii şi indemnizaţii pentru copii, indemnizaţii pentru persoane cu handicap, familii monoparentale, ajutoare de încălzire etc.) sunt administrate de Agenţia Naţională pentru Prestaţii Sociale (ANPS). 

O echipă a Ministerului Muncii elaborează un Cod Social care să reformeze întregul sistem de asistenţă socială din România şi care să intre în vigoare de la 1 ianuarie 2011. Vor fi eliminate o serie de legi şi contopite altele, pentru ca mecanismele să devină mai eficiente. 
În primul rând, VMG-urile vor trece de la primării la Agenţia Naţională pentru Prestaţii Sociale, ceea ce va uşura controlarea situaţiei. Va exista, astfel, o evidenţă a tuturor tipurilor de ajutoare primite de orice locuitor al ţării. 

Primarii vor fi, în continuare, cei care stabilesc dreptul la VMG, dar vor putea fi sancţionaţi pentru aplicarea incorectă. 

De asemenea, păcălirea statului va fi considerată infracţiune, iar dacă beneficiarii nu aduc la timp adeverinţele prin care agenţiile de şomaj confirmă că şi-au căutat loc de muncă, ei vor pierde automat 50% din valoarea ajutorului. În privinţa prestaţiilor sociale, ministerul şi-a propus comasarea unora şi plafonarea sumei totale pe care o poate obţine o familie beneficiară a mai multor tipuri de ajutoare sociale.

Siguranţa CFR, pe mâna unui fals handicapat
Tânărul pensionar cu handicap sever  plimbă câinele şi o plasă cu fructe  de la piaţă 
Un craiovean pensionat cu grad de invaliditate I a fost prins că este angajat în acelaşi timp la CFR, în sectorul siguranţei feroviare. Peţa poate fi văzut făcând cumpărăturile sau plimbând câinele deşi, potrivit dosarului de pensionare, ar fi trebuit să fie netransportabil. 

Cazul a ieşit la iveală în luna mai 2010, când angajaţii Casei de Pensii Dolj au suprapus baza de date a salariaţilor care contribuie la sistemul de pensii cu cea a pensionarilor pe caz de boală, depistând astfel 16 persoane care erau angajate, chiar dacă erau pensionate din motive de boală sau anticipat. 

În top apare cazul unui bărbat care s-a pensionat cu gradul I de invaliditate, cel mai grav existent, şi care beneficia şi de însoţitor plătit. 

Florinel Laurenţiu Peţa, pensionarul de 45 de ani, atât de suferind în actele depuse la Casa de Pensii Dolj încât a primit gradul I de invaliditate cu indemnizaţie de însoţitor, nu arată deloc că ar avea vreo boală gravă. El merge la cumpărături, plimbă câinele şi se preocupă de mersul treburilor în bloc. Când nu rezolvă treburile casei, Peţa e la serviciu. 

Deşi cazul pensionarului angajat la CFR a făcut multă vâlvă, fiind prezentat pe larg în „Adevărul" săptămâna trecută, omul îşi vede de muncă. După cum spun vecinii acestuia, lucrează în continuare. „Ştiu că e pe la CFR şi că e bolnav. Are ceva la stomac, dar nu ştiu ce. Oricum, nu prea stă pe acasă, că lucrează", a spus una dintre vecinele de palier ale lui Peţa. 

„Eu ştiu că a fost pensionar, dar lucrează la CFR acum. Pleacă dimineaţa şi vine seara", ne-a spus un alt vecin al familiei. De altfel, atunci când reporterii „Adevărul" l-au căutat acasă pe bărbat, acesta era plecat la muncă, fiul său confirmând acest lucru, apoi declarând că nu se întoarce acasă până seara, când va ieşi din tură.

CFR n-a mâncat usturoi
Dacă pentru vecinii bărbatului lucrurile sunt clare, autorităţile implicate în cazul Florinel Peţa se încurcă în minciuni. În timp ce Casa de Pensii susţine că Peţa a lucrat până la începutul lui martie la CFR, fiind apoi disponibilizat, şefii CFR Infrastructură, Marfă şi Călători din Craiova se jură că acesta nu este şi nici nu a fost vreodată salariat aici. 

„Mi s-a confirmat de către şeful de la Personal că nu avem şi nici nu am avut un angajat cu numele acesta. Ar fi fost imposibil, pentru că ar fi fost un lucru ilegal", a spus Florin Anghelina, şeful Diviziei Tehnice din cadrul Regionalei CFR Infrastructură Craiova.

Banii înapoi

Pe de altă parte, potrivit datelor furnizate de Casa de Pensii Dolj, Florinel Peţa nu a încetat să lucreze la CFR decât în martie 2010, dar s-a pensionat pe caz de boală încă de la începutul lui 2008, cumulând pensia, indemnizaţia de însoţitor aferentă şi salariul timp de doi ani. Potrivit formalităţilor care trebuie îndeplinite la pensionarea pe caz de boală, carnetul de muncă al bărbatului ar fi trebuit închis de angajator în momentul primirii deciziei de pensionare, astfel că acesta nu ar mai fi avut dreptul să lucreze. 

Bărbatul va trebui să dea acum înapoi 13.161 de lei, reţinându-i-se lunar o treime din valoarea pensiei. Contactat telefonic, Florinel Peţa a refuzat să stea de vorbă cu reporterii „Adevărul". Chiar şi aşa, rămâne întrebarea: cum de o persoană capabilă de muncă în condiţii grele, aşa cum este Florinel Peţa, a fost considerată de medici incapabilă să se descurce singură din cauza bolii? Şefa Comisiei de Expertiză Medicală şi Recuperare a Capacităţii de Muncă Dolj, Georgeta Afrem, a refuzat să explice cum de un om care are o viaţă absolut normală şi chiar poate lucra 12 ore într-o zi a primit din partea medicilor doljeni gradul I de invaliditate.

La o astfel de încadrare intră persoanele care nu văd, au cancer în stare avansată, nu se pot deplasa singure (nu au picioare, au probleme grave cu coloana, paralizii şi semiparalizii) sau au diagnostic de schizofrenie. 

Cine are dreptate?

Cazul lui Florinel Laurenţiu Peţa este departe de a fi elucidat. În vreme ce Casa de Pensii l-a depistat că este, în acelaşi timp, şi handicapat de gradul întâi, cu drept de a beneficia de îndemnizaţie şi de însoţitor plătit tot de stat, dar şi salariat la CFR, autorităţile feroviare susţin că nu există în evidenţele lor un angajat cu acest nume.

Cu berea la inundaţii
Unul dintre cele mai perverse efecte ale Venitului Minim Garantat a putut fi constatat în această vară, cu ocazia inundaţiilor care au ameninţat oraşul Galaţi. În vreme ce sute de voluntari, pompieri, jandarmi şi poliţişti se luptau cu fluviul dezlănţuit, cârciumile din apropierea Palatului Navigaţiei erau pline de muşterii.

Costică Rusu (51 de ani) se număra printre cei care au preferat cârciuma în locul muncii la digul de apărare. Bărbatul locuieşte chiar în partea de oraş ameniţată de ape, însă nu s-a sinchisit prea mult că ar putea pierde totul.

Rusu nu are loc de muncă. Cel puţin aşa declară. A lucrat pentru o firmă de construcţii, de unde a fost concediat din cauza crizei. A luat o vreme ajutor de şomaj, apoi a intrat în evidenţele Primăriei Galaţi ca beneficiar al Venitului Minim Garantat. În schimbul banilor primiţi, el trebuie să facă o serie de munci în interes public, atunci când este nevoie. 

Se pare însă că momentul inundaţiilor nu a fost considerat ca fiind oportun ca toţi cei cu venit minim garantat să fie mobilizaţi la muncă. Nici de către autorităţi, nici de către beneficiarii banilor.

Autorităţile au o explicaţie pentru asta. „Sunt 700 de oameni, dar nu ne putem baza pe ei. Sunt neputincioşi. Bolnavi, prost hrăniţi, leneşi", spune Nicuşor Ciumacenco, viceprimarul Galaţiului.

Şi Costică Rusu are o explicaţie pentru că, în timp ce voluntarii se chinuiesc să-i salveze casa de puhoaie, el îşi bea tacticos berea la colţul străzii. „Nu ne-a chemat nimeni să punem mâna", a spus Rusu. ; Liviu Ghinea

Pomeni pentru săraci cu vile

În comuna doljeană Sadova, inspectorii de muncă au descoperit că 1.778 din cei 8.000 de localnici primeau ajutor social, deşi mulţi dintre ei trăiau în condiţii bune, anchetele sociale fiind făcute superficial. Unii dintre beneficiari locuiau în vile cu etaj şi aveau maşini în curte, dar primeau ajutorul de la stat pentru că nu aveau niciun venit. "Mulţi dintre beneficiari nu întrunesc condiţiile pentru acest ajutor, în sensul că trăiesc în vile de lux, au Merţane la poartă ", a declarat Cătălin Mohora, directorul Inspectoratului Teritorial de Muncă Dolj. 

În ultimii ani, aproape jumătate dintre localnici au fost la muncă în străinătate. "Casa asta e făcută acum cinci ani. Am avut bani atunci, că munceam pe brânci în străinătate şi ne permiteam. Acum nu mai avem niciun leu", spune Ghiocica, proprietara unei vile. „Nu avem pământ, nu avem fabrică, unde să muncească oamenii? Sunt copii de hrănit, bătrâni bolnavi. Cu ce să trăiască?", spune Petre Ştefan. Îl completează Anica: „Sunt bolnavă de infarct, sufăr de infarct! Pe baza acestui ajutor social trăim". Bogdan Marica

Satul cu sută la sută fraudă

Localnicii din comuna mehedinţeană Bălăciţa trebuie să restituie în total 100.000 de lei, după ce autorităţile au găsit nereguli în toate cele 106 dosare de ajutoare sociale.

„Am găsit oameni plecaţi în străinătate şi care nu au adus la cunoştinţa primăriei acest lucru şi, de asemenea, oameni care primeau ajutor, dar în gospodăriile cărora am găsit tractoare care nu erau însă înregistrate", ne-a precizat Ramona Ciovică, inspector în cadrul Corpului de control al prefectului. 

La Bălăciţa, inspectorii au cerut reevaluarea tuturor celor 106 dosare, după ce au descoperit că unele erau incomplete şi neverificate de către cei care au această misiune în comună. „S-au făcut şi verificări. Angajatul cu ajutorul social se ocupă de foarte multe probleme şi are un foarte mare volum de muncă", ne-a spus Constantin Văduţi, primarul comunei Bălăciţa. 

Sătenii se acuză reciproc

Prefectul e hotărât să sesizeze Parchetul în cazul în care prejudiciul nu va fi recuperat. „Prejudiciul este de peste un miliard de lei vechi până la această oră. Voi sesiza Poliţia şi Parchetul pentru abuz în serviciu al primarului, pentru fals şi uz de fals", spune prefectul Ion Mîţu. Beneficiarii găsiţi în neregulă vor fi obligaţi să restituie banii primiţi necuvenit.

Sătenii au auzit că din cauză că actele nu le sunt în regulă pot rămâne fără bani. „De ce nu ne spun ce să aducem şi când să aducem, că eu am adus tot. Sunt singură şi ca să trăiesc cu 300.000 de lei vechi, nu pot. Alţii pleacă în Grecia sau Franţa şi iau banii de aici", ne spune tanti Ileana G. (57 de ani), supărată că i s-ar lua şi puţinul pe care îl are. Alţi beneficiari îşi aşteaptă jutorul social cu berea în faţă, la birtul din comună. ; Cristina Popescu

Combinatul de bolnavi închipuiţi
O asistentă medicală din Moreni, judeţul Dâmboviţa, este acuzată că, vreme de 15 ani, a „fabricat" din fotocopiator şi scaner peste 3.000 de pensionari pe caz de boală. Scandalul s-a aprins în urma unui control de audit ordonat de Casa Naţională de Pensii. 

Atunci s-a descoperit că aproximativ 40% din dosarele de pensionare pe caz de boală din judeţ conţineau documente medicale falsificate, iar mai toate proveneau de la Cabinetul de Expertiză Medicală din Moreni.  Investigaţiile au ajuns la Maria Băleanu, de 60 de ani, asistentă medicală la cabinetul cu pricina şi principalul suspect al anchetatorilor de la DNA Ploieşti. 

Numărul mare de dosare cu boli fictive, peste 3.000, şi vechimea de peste 15 ani a multora dintre ele au conturat un prejudiciu de peste 20 de milioane de lei, adică aproximativ cinci milioane de euro. 

Modul de operare

Maria Băleanu este suspectată că, prin mai mulţi intermediari, racola persoane din Moreni şi satele vecine cărora le propunea „afacerea": ea avea să le inventeze boli cauzatoare de pensionare anticipată, cu documentele medicale doveditoare, iar clienţii se obligau să-i plătească serviciul cu sume care echivalau cu o pensie încasată. 

La fiecare revizuire medicală obligatorie a pensionarului pe caz de boală - la şase luni sau un an - „contractul" se reînnoia sub aceeaşi formă, cu aceeaşi şpagă. Modul de operare folosit de Maria Băleanu era simplu: falsurile se produceau cu un scaner, un fotocopiator şi o imprimantă color. 

„Lua o adeverinţă medicală semnată şi parafată de medic, acoperea cu o hârtie albă partea cu datele personale ale pacientului, apoi o scana. Şi-i ieşea un document parafat, dar în alb, unde ea trecea alte date de identitate", a declarat pentru „Adevărul" Lucian Pistriţu, directorul Casei de Pensii Dâmboviţa. 

La percheziţia efectuată în februarie 2007 la locuinţa Mariei Băleanu s-au găsit un scaner, un fotocopiator, o imprimantă performantă şi zeci de dosare de pensionare pe caz de boală cu bani mulţi strecuraţi printre file. O altă percheziţie a fost făcută şi la domiciliul medicului Catrinel Ionescu, şefa asistentei Maria Băleanu, însă nu a fost găsit nimic incriminator.

Sate pline de „nebuni"

Afacerea înflorea, iar Mariei Băleanu i se dusese buhul în tot judeţul. „Am găsit dosare ale unor persoane din afara zonei de competenţă a cabinetului din Moreni, care îşi făcuseră mutaţie pe perioadă limitată, cât să rezolve cu pensia", ne-a spus Lucian Pistriţu. 

Cum opera nestingherită de atata amar de vreme, asistenta şi-a pierdut din meticulozitate şi a început să facă greşeli. „La unele adeverinţe se vedea falsul cu ochiul liber, era grosolan. Peste 20% din pensionaţii pe caz de boală din Moreni erau trecuţi în acte cu tulburări mentale grave. În condiţiile în care media pe tot judeţul e sub 12%". În acest moment, statul se străduieşte să recupereze prejudiciul de peste 20 de milioane de lei cauzat de falşii pensionari din Dâmboviţa.

„Scriam ce-mi dicta doctoriţa"

Anii mulţi de prosperitate ai Mariei Băleanu se văd din stradă. Mai exact din strada Şcoala de Fete, comuna Răzvad, acolo unde locuieşte. O vilă cu două etaje, opulentă, domină peisajul sărăcăcios al comunei - casa asistentei. De fapt, a fostei asistente. Acum e pensionată. Şi da, e pensionată pe bune, cu acte în regulă. 

E anchetată de DNA, vecinii care au primit pensie ani de zile şi acum nu mai primesc sunt furioşi, dar ea nu pare prea îngrijorată. 
„Nu-i nimic adevărat. Doctoriţa e bolnavă pishic, iar eu făceam ce-mi zicea ea. N-am falsificat nimic, eu scriam tot ce-mi dicta doctoriţa. Apoi tot ea punea parafa şi semnătura", ne-a spus Maria Băleanu. 

Medicul Catrinel Ionescu se apără: „Acuzaţiile fostei mele asistente sunt penibile. Eu sunt cea care a descoperit dosarele contrafăcute şi tot eu sunt cea care a chemat controlul". 

Sărăcia pe uliţă

Pe aceeaşi stradă din Răzvad, două case mai în vale, o vecină iscoditoare e gata să dea amănunte. „Pe asistenta aia o căutaţi? Of, o nemernică. Doi ani i-am dat bani şi ea tot îmi mai cerea. Mă trecuse pe hârtie că am hepatita C. Am luat şi eu nişte bănuţi, că am rămas fără serviciu şi nu mă angaja nimeni. Acum nu mai primesc nimic, deşi m-am îmbolnăvit de ciroză. Dar nu mă mai crede nici ăla rău..."

La Bucşani, lângă Răzvad, din 800 de pensionari, 350 erau pe caz de boală. „Trei ani am primit pensie. Era bună. Mai munceam la zidărie, venea şi pensia, trăiam... Acum mi-a luat pensia, zidărie nu mai face nimeni că-i sărăcie, aşa că stau la crâşmă şi beau pe datorie", spune un ţăran cu pălărie verde. Ceilalţi îl aprobă. E un înţelept al satului şi-i zice Aurică Marfaru'.

Femeia din căruţ care nu întinde mâna
Pe lângă zecile de mii de cazuri de profitori ai sistemului, există şi oameni care îşi înfruntă soarta. Mihaela Mihăescu nu poate merge, dar munceşte voluntar ca să ajute alte persoane cu handicap. Până să ajungă la pensia de 400 de lei, bucureşteanca a cusut huse pentru televizoare şi pijamale pentru copii. Acum editează cărţi, ţine contabilitatea Asociaţiei „Ihtis" şi scrie articole. Gratis.

Soarta a ţintuit-o pe Mihaela Mihăescu într-un cărucior încă de la naştere, acum 42 de ani. A refuzat însă să fie povara familiei şi a căutat de mică să muncească orice, numai să aducă şi ea un venit.
Când a născut-o pe Mihaela, mama acesteia, Eugenia Mihăescu, a avut ghinionul să nu aibă alături nici un medic din maternitatea din Dorohoi, judeţul Botoşani. 

Toţi erau plecaţi la Iaşi, la nunta unui coleg de-al lor. Bebeluşul s-a născut asfixiat şi, până să vină medicii, în lipsa oxigenării creierului, organismul fusese deja afectat. După o vreme, părinţii Mihaelei au văzut că micuţa nu-şi poate apropia picioarele, apoi că stă cu ele numai întinse, pe urmă că nu poate merge. 

Diagnosticul doctorilor: sindrom extrapiramidal. Astăzi, ea se deplasează doar cu ajutorul căruciorului şi-şi foloseşte limitat mâinile, care se mişcă spasmodic. Din cauza gesturilor necontrolate, nu poate mânca ciorbă cu lingura. Nu poate vorbi ca toţi ceilalţi. Scoate cu greu cuvintele, lungind vocalele, ca şi cum vocea i-ar fi distorsionată de un aparat.

Făcea calcule „din ochi"

Cu aceste handicapuri, Mihaela a fost înscrisă la o şcoală normală, 108 din Bucureşti. Părinţii aveau de gând să cheme o învăţătoare acasă, dar Maria Toma, cea care a luat-o atunci în clasa ei, i-a păcălit. „Doamna învăţătoare Toma ne-a spus că s-o aducem pe Mihaela în prima zi de şcoală, să îşi ia cărţile şi să vadă şi ea atmosfera din clasă, fetiţa noastră s-a dus şi i-a placut atât de mult, încât a decis să meargă în fiecare zi. Timp de opt ani, că ploua, tuna sau era zăpadă, eu sau soţul meu am dus-o mereu pe Mihaela la şcoală", povesteşte Eugenia Mihăescu.

Fata a învăţat cu drag la toate obiectele, însă n-a făcut desen, educaţie fizică şi muzică. Cu scrisul a avut mereu o problemă. Singura reuşită a fost să mâzgâlească nişte litere şi cifre inegale, pe planşa unui bloc de desen. Aşa şi-a făcut temele şi a dat extemporale şi teze. 

„I-a plăcut foarte mult matematica. A învăţat să facă toate calculele din ochi, scria pe coală doar rezultatele intermediare şi punea soluţia la final: x = 5", îşi aminteşte mama Mihaelei. Învăţa şi rezolva atât de uşor, încât ceilalţi colegi apelau la ea deseori ca să-şi facă temele.

Nu a vrut pilă la liceu

Însă imposibilitatea de a scrie cursiv o lucrare a blocat-o la admiterea în liceu. Profesorul ei de matematică, Gheorghe Georgescu, s-a oferit să intervină la un liceu pentru ca eleva sa să poată da admitere oral, însă Mihaela a refuzat. „N-a acceptat niciodată favoruri, ca cineva să intervină pentru ea din cauză că ea e un caz special", explică Eugenia Mihăescu. 

Aşa că Mihaela a rămas fără liceu, deşi avea medii foarte mari. S-a înscris la o şcoală profesională din Iaşi, unde, deşi era bună la calcule, nu au primit-o la clasa de economie şi au dat-o la cea de croitorie. După şcoala de trei ani, Mihaela s-a angajat la o cooperativă meşteşugărească care i-a dat de lucru acasă. Cosea la maşină huse pentru televizoarele de la „Electronica". 

„Primeamun leu pe husă şi munceam 10 minute la una. Uneori aveam 100 de bucăţi pe lună, alteori 200, în funcţie de câte îmi rămâneau şi mie după ce le repartizau celor care dădeau cadouri", ne spune Mihaela.

Pensie de 400 de lei

După Revoluţie, cooperativa s-a desfiinţat şi cei trei Mihăescu şi-au făcut o asociaţie familială, ca să o prindă şi pe Mihaela într-o activitate. „Michi, cum o alintăm noi, nu suporta să stea în fotoliu şi să nu facă nimic. Plângea în continuu", povesteşte mama fetei. 

Aşa că s-au apucat de făcut pijamale pentru copii. Mihaela le făcea tighele şi le călca. Munceau toată săptămâna, iar vineri după-amiază, când Eugenia venea de la serviciu, găsea geanta cu pijamale călcate şi împăturite frumos pentru că a doua zi cele două femei plecau la Piaţa Sudului ca să le vândă. 

Până în 1992, când familia Mihăescu a aflat că există o lege care le dă voie invalizilor  care au muncit să primească o pensie. A fost prima oară când Mihaela a „profitat" de starea ei. Pentru cei cinci ani de muncă la cooperativă, fata a fost pensionată cu gradul I. 

A primit o pensie care astăzi este de 400 de lei, la care se adaugă şi salariul de însoţitor al mamei de 590 de lei. Şi cum legea le interzicea să mai aibă vreun alt venit, au desfiinţat asociaţia familială şi afacerea cu pijamale.

Îi invaţă şi pe ceilalţi să fie liberi

Numai că pensia nu îi rezolva fetei din cărucior foamea de lucru. Întâi i-a meditat pe copiii foştilor ei colegi de şcoală generală, apoi a făcut cursuri de calculator, de contabilitate şi de informatică. Acestea au ajutat-o în ocupaţia ei de azi, cea de voluntar la Asociaţia „Ihtis". Aici scrie articole, editează cărţi, ţine contabilitatea organizaţiei, scrie pe blog, se ocupă de promovare. Scrie la calculator din căruţ, cu tastatura sprijinită într-o anumită poziţie, cam o pagină într-o oră.

În tot ce face, Mihaela are un unic scop: să le înveţe şi pe celelalte persoane cu dizabilităţi din asociaţie să se descurce singuri: „Tinerii ca mine trebuie să înveţe să fie adevărate resurse, nu beneficiari. Adică să fie liberi, să facă ce le permit capacităţile lor. Să nu accepte ajutor şi cocoloşeală".

A luat premiu cu IHTIS

Mihaela Mihăescu a primit anul acesta, în numele Asociaţiei IHTIS, premiul special acordat de Fundaţia ERSTE în cadrul Galei Societăţii Civile pentru proiectul "Împreună, întregi », ca semn al recunoaşterii eforturilor lor de a asigura egalitate de şanse persoanelor cu dizabilităţi. Membrii IHTIS au gândit proiectul ca o reacţie la adresa celor care îi consideră « buni de nimic » pe cei din cărucioare.
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Jurnalul Naţional
2012: Apocalipsa bugetară

Titlurile de stat scadente, returnarea banilor primiţi de la FMI şi drepturile câştigate în instanţe, a căror plată a fost amânată, fac din 2012 un an bugetar imposibil




Viitorul pare a le da dreptate milenariştilor: Apo​ca​lipsa va sosi, cel puţin pentru România, în 2012. Şi asta nu potrivit calendarului ma​yaşilor, ci calendarului de rambursare a datoriei publice a României sau de achitare a drepturilor câş​ti​ga​te de cetăţenii români în justiţie.

Guvernul României se laudă cu un nivel scăzut al datoriei publice în PIB comparativ cu alte state eu​ro​​pene. La 31 mai 2010, ultima ra​portare a Ministerului Finanţelor Pu​blice (MFP), aceasta era de 34,94% din PIB. Însă ritmul de creştere este unul extrem de alarmant. Pe 28 februarie 2010, MFP raporta un nivel de 28,77% din PIB. Avansul de peste 5 puncte procentuale în nu​mai trei luni are la bază atât ni​ve​lul dobânzi​lor, ce creşte costul servi​ciului da​to​riei publice, cât şi PIB-urile umfla​te la care oficialii raportau datoria publică. De altfel, prognozele e​ro​n​ate ale oficialilor sunt principa​lele responsabile pen​tru situaţia în care se află finanţele publice din România. În funcţie de prognoze se stabilesc deficitul bu​getar, veniturile şi încasările, punctul de pensie, salariul mediu şi cel minim. La raportarea din februa​rie, MFP lua în calcul pentru acest an un PIB de 539 de miliarde de lei, pentru ca la raportarea din mai acesta să fie re​vizuit la 510,5 mili​arde de lei. Re​vi​zuire care are toate şan​sele să fie infirmată dur de rea​litate. Probabilitatea ca România să trea​că pe creştere economică în 2011 sau chiar 2012 este extrem de re​dusă, ceea ce va duce la o creştere suplimentară a nivelului datoriei publice în PIB, dincolo de cea ine​rentă adusă de deficitele bu​getare înregistrate în aceşti ani, dar şi de costurile de finanţare şi refi​nan​ţa​re mai ridicate. 

Dosare

Reforma în sănătate înseamnă să ştii pe ce dai banii
În România, sănătatea este în pragul colapsului nu pentru că nivelul actual al contribuţiilor de asigurări sociale de sănătate (CASS) datorate de angajatori şi salariaţi...

Reîntoarcerea „căpşunarilor”, avantaj economic sau criză socială?
Spania şi Italia, două dintre ţările către care s-au îndreptat cei mai mulţi emigranţi români, au ajuns la o rată a şomajului foarte ridicată, ceea ce va determina o revenire în ţară...

Cum se impozitează de fapt pensiile în lume?
În cele mai multe dintre ţările dezvoltate şi în unele state emergente, pensia de stat, rezultată din parti​ci​parea la sistemul public de asi​gu​​rări sociale,...

Rezerva valutară, principalul element de credibilitate al statului
BNR şi-ar cheltui echivalentul rezervei de aur într-un singur an dacă ar fi obligată să acopere deficitul bugetului de asigurări sociale, care este destinat, în principal, plăţii...

TVA majorează datoria publică
Ceea ce nu au anticipat conta​bilii de la MFP a anticipat guvernatorul BNR, Mugur Isărescu. Potrivit acestuia, creşte​rea TVA se dovedeş​te a fi, până la ur​mă, o sabie cu două tăişuri pentru stat, deoarece jumătate din banii care vor intra la buget din această majorare vor fi cheltuiţi pe dobânzi la împrumuturile tot mai scumpe. „Imediat ce creşte inflaţia, apare presiunea pe dobânzi şi uitaţi ce se întâmplă acum în pieţe. (…) Ce va face cota TVA? Va majora încasările la buget pentru a plăti pensiile, dar pe partea cealaltă va majora plăţile pentru dobânzi. (…) Vom constata în câteva luni că ju​mătate din ce încasăm pe TVA plă​tim pe do​bânzi“, a declarat Isărescu.

Vizate nu sunt numai împrumuturile necesare finanţării deficitului bugetar pe anii următori, ci şi cele necesare refinanţării datoriei pu​blice pe termen scurt. Potrivit MFP, 52,8% din datoria publică, şi anume 30 de miliarde de lei, este pe termen scurt, cu o scadenţă mai mică de un an. Refinanţarea acesteia va beneficia de „bonificarea” adusă de majorarea TVA. Dovadă: săptămâna trecută, MFP a reuşit să atragă doar 103 milioane de lei prin vânzarea de obligaţiuni de stat cu o maturitate de 10 ani, un sfert din valoarea programată, de 400 de milioane de lei, deşi randamentul mediu la care au fost vândute titlurile a fost de 7,1%. Prin această operaţiune s-a redes​chis o emisiu​ne lansată în 2007, astfel că titlurile vor avea scadenţă în 2017. Trezo​reria statului a programat pentru luna iulie să atragă de la băncile comerciale 4,65 miliarde de lei şi 400 de milioane de euro, dar a reu​şit să împrumute până acum doar 982 de milioane de lei. Doar că nu va mai avea de ales, iar băncile ştiu asta. Pe 28 iulie este scadentă o emi​siune de titluri în valoare de 1,1 miliarde de lei, iar statul va fi ne​voit să o refinanţeze la o dobândă mai mare de 7%, în condiţiile în care noua prognoză a inflaţiei pe acest an este 7,9%. Majorarea TVA îşi face efectele mult mai rapid decât anticipa guvernul Boc, dar nu în sensul în care dorea acesta.

Însă marile probleme vor apă​rea la finalul lui 2011 şi în 2012. Jumă​tate din datoria pe termen mediu a României (1-5 ani) este scadentă între 25 octombrie 2011 şi 25 octom​brie 2012. La 31 mai 2010, da​toria publică pe termen mediu era de 42,42% din total datorie, şi anu​me de 23,5 miliarde de lei. Nu ​mai puţin de 10 miliarde de lei vor trebui achitaţi însă între octom​brie 2011 şi octom​brie 2012. Ei se vor transforma în da​torie pe termen scurt. E adevărat că Executi​vul ar putea să rostogolească o par​te a da​to​riei pe termen scurt pe o pe​rioa​dă mai îndelungată, însă prin ma​jorarea TVA şi-a tăiat singur craca de sub picioare: va putea face acest lucru la dobânzi mult mai ri​di​cate, fapt ce va duce la ma​jorarea costu​ri​lor cu serviciul datoriei publice cu cel puţin jumătate de mili​ard de euro numai în 2010 şi im​plicit la creşterea accelerată a ponderii acesteia în PIB numai ca ur​ma​re a majorării nu a sumelor îm​pru​mu​tate, ci a dobânzilor la care aceste împrumuturi sunt făcute. Drept ur​mare, probabil că datoria publică pe termen scurt din 2012 va fi de 60-70% din totalul datoriei.

După 2012, potopul
Colac peste pupăză, exerciţiul financiar pe 2012 este afectat şi de alte două acte normative menite a-i oferi guvernului Boc o gură de oxigen în 2009 şi 2010. Pen​tru a nu plăti drepturile câştigate de di​ferite categorii bugetare în in​stanţe, Executivul a emis două ordonanţe de urgenţă prin care plata aces​tora a fost amânată. Po​trivit OUG 71/2009 privind plata unor sume prevăzute în titluri executorii a​vând ca obiect acordarea de drepturi salariale personalului din sectorul bugetar, plata sumelor prevă​zute prin hotărâri judecă​toreşti de​ve​nite executorii până la 31 decembrie 2009 se va împărţi în valoare aproximativ egală pe trei ani (2010, 2011 şi 2012), iar plata celor devenite executorii în perioada 1 ianuarie-31 decembrie 2010, tot pe trei ani (2011, 2012, 2013). Cum timpul câştigat nu îi era suficient guvernului Boc, în iunie 2010 a emis o nouă OUG, potri​vit căreia plata sumelor prevăzute prin hotă​râri judecătoreşti având ca obiect acordarea unor drepturi de natură salarială stabilite în favoarea personalului din sectorul bugetar, de​venite executorii în perioada 1 ia​nuarie-31 decembrie 2010, se reali​zea​ză astfel: a) în anul 2012 se plătesc 34% din valoarea titlului exe​cutoriu; b) în anul 2013 se plătesc 33%, iar în anul 2014 se plătesc 33%. 

Potrivit ex​punerii de motive, „în condiţiile în ca​re cuantumul acestor sume este de peste 2,16 miliarde de lei, re​pre​zentând 0,4% din PIB, este absolut necesară identificarea unei modali​tăţi de executare care să permită res​pectarea ţintei de deficit bugetar stabilite pentru acest an“. Iar sumele vor fi actualizate cu rata inflaţiei, ac​centuată de majorarea TVA. Efectele perverse ale acestei măsuri nu par a se sfârşi. Noua OUG a primit aviz negativ de la CSM, care consideră că „statul trebuie să-şi achite datoriile pe care le are faţă de cetăţeni, în contextul în care obligaţiile faţă de stat sunt onorate de către aceştia prin plata taxelor şi impozitelor. Amâna​rea achită​rii drepturilor sa​la​riale restante de​termină creşterea în mod exponen​ţial a sumelor ce trebuie re​actuali​zate şi achitate integral, efortul bugetar fiind mult mai mare de​cât în situaţia onorării la termen a acestor datorii”. Rămâ​ne de văzut ce va zice şi Curtea Constituţională, ca​re deja a respins excepţia de necons​tituţionalitate în cazul vechii OUG 71/2009. „Curtea constată că există o stare de fapt obiectivă, cuantificabilă şi independentă de voinţa Guvernu​lui care pune în pericol un interes pu​blic, respectiv stabilitatea economică a statului român. De asemenea, Cur​tea a constatat că ordonanţa de urgenţă a fost adoptată în vederea ate​nuării efectelor unei stări de criză economică generalizată. O ata​re fi​na​litate economică implică, în mod necesar şi neechivoc, o re​gle​men​tare juridică primară, ra​pidă, unitară şi energică“, se precizează în motivarea instanţei constituţionale, publicată în Monitorul Oficial 430/ 28 iunie 2010.

Un alt act normativ care este me​nit să amâne o povară bugetară pentru 2012 este OUG 62/2010, prin care „se suspendă pe o perioadă de 2 ani titlurile de plată prevăzute în ti​tlul VII Regimul stabilirii şi plăţii des​pă​gubirilor aferente imobilelor preluate în mod abuziv din Legea nr. 247/ 2005 privind reforma în do​me​niile proprietăţii şi justiţiei. Pe pe​ri​oa​da de suspendare, valorificarea titluri​lor de despăgubire emi​se se va face doar prin conversia lor în ac​ţiuni e​mise de Fondul „Pro​prie​tatea”. Per​soanele care nu op​tea​ză pentru conversia titlurilor de despă​gubire în ac​ţiuni emise de Fondul „Proprieta​tea” vor primi titluri de plată după expirarea pe​rioadei de suspendare”. Cu alte cu​vinte, tot în 2012!

Singura salvare: o nouă creditare
În 2012 vor fi scadente deci 10 miliarde din datoria publică pe termen mediu, dublate de alte 25-30 de miliarde datorie pe termen scurt rostogolită. În plus, pe lângă execuţia bugetară obişnuită, vor trebui achitate peste două miliarde de lei drepturi salariale câştigate în instanţă, plus titluri de plată pentru imobilele preluate în mod abuziv şi suspendate de guvernul Boc. Toate a​cestea, actualizate cu rata inflaţiei, umflată de majorarea TVA, care a​daugă 3-4 puncte procentuale şi la do​bânda la care se împrumută sta​tul. Dar BNR, ce face BNR? Nu va pu​tea să finanţeze indirect statul, cum a făcut-o şi anii trecuţi, prin inter​me​diul băncilor comerciale? Nu prea poate, pentru că pe 6 august 2012 şi 6 noiembrie 2012 şi BNR are două scadenţe de câte 546 milioane DST (Drepturi Speciale de Tra​gere - aproximativ 5 miliarde de lei) către FMI. Iar din 2013, ca toate să fie bune şi frumoase, nu numai BNR va plăti datoria către FMI, ci şi MFP, pentru partea atrasă din cele două tranşe din care a finanţat de​ficitul bugetar. Singura soluţie pentru Guvernul Ro​mâniei va fi un nou împrumut instituţionalizat. Aşa se explică declaraţia economis​tu​lui-şef al Băn​cii Modiale în Ro​mânia, Că​tălin Pău​na, potrivit că​ruia costul finanţării este un factor esenţial în procesul contractării de împrumuturi pentru acoperirea nevoilor bu​ge​tare, iar pentru Româ​nia ar fi re​comanda​bilă în prezent o finanţare multilaterală, de la instituţii financiare internaţionale. 

De altfel, o ana​liză Reu​ters de săptă​mâ​na trecută avertiza că executivul român pierde lupta pentru limitarea costurilor de îm​pru​mut şi riscă să fie nevoit să plă​tească pe viitor in​vestitorilor şi mai mulţi bani, dacă nu acceptă discount-urile impuse acum de aceştia pentru a cumpăra obligaţiunile. Po​trivit calculelor Reu​ters, România trebuie să împrumute 19 miliarde de lei până la sfârşitul acestui an, dacă tranşele de la FMI continuă să fie aprobate, iar titlurile de trezo​rerie în euro scadente în noiembrie sunt refinan​ţate. „Întreg apetitul pentru active riscante va scădea. (...) Mediul general de finan​ţare va de​veni cu mult mai dificil“, averti​zea​ză economistul Neil Shea​ring de la Capital Eco​nomics, Lon​dra.



