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RING
Ultimii bani pentru nou-nascuti

Primăria Sectorului 3 – Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) anunţă încetarea acordării sumei pentru trusou şi a alocaţiei pentru nou-născuţi, în vederea restabilirii echilibrului bugetar. Acestea se mai acordă doar copiilor născuţi până la 2 iulie.

Cererile pot fi depuse până pe 31 august la sediul DGASPC Sector 3, bd. 1 Decembrie 1918 nr. 12-14.

Evenimentul zilei

Familia - "celulă" de criză: mama, tata şi un singur copil

Statistica arată că familia optimă în România, din punct de vedere economic, implică un singur urmaş. Specialiştii atrag însă atenţia asupra dramei generaţiilor de "copii unici".

Sursa: SHUTTERSTOCK
"Cele mai bune condiţii materiale de creştere şi dezvoltare a copilului există în gospodăriile cu un singur copil" - e ideea susţinută de cercetătorii Academiei Române. Cu alte cuvinte, un copil are cele mai mari şanse să ducă o viaţă bună, economic vorbind, dacă este singur la părinţi. Concluzia cercetătorilor vine în urma unor evaluări comparative, bazate pe statisticile privind bugetele familiilor din România. 

"Prezenţa unui copil în gospodăriile care au în componenţă doi adulţi nu conduce la creşterea riscului de sărăcie. În schimb, prezenţa a doi copii sporeşte riscul de sărăcie cu aproape 50%, iar prezenţa a trei sau mai multor copii îl multiplică de patru ori", arătau specialiştii Academiei, în 2008. 

Iar situaţia a rămas neschimbată şi anul trecut, când o analiză asupra bugetelor familiilor din România, realizată de Institutul Naţional de Statistică, a arătat că se păstrează aceleaşi discrepanţe. 

Pericol social şi psihologic 

Specialiştii în Protecţia Copilului nu sunt însă de acord cu cercetătorii. În opinia acestora, un copil singur la părinţi nu se va putea dezvolta echilibrat. Iar în cazul în care teoria celor de la Academie ar fi pusă în practică de toate familiile din România, ar exista riscul ca întregul sistem social bazat pe solidaritatea între generaţii să se prăbuşească în următorii 30-40 de ani.

"Pericolul este că se va crea un dezechilibru demografic major. Noi nu ne putem compara cu China, unde s-a impus restricţia de a avea maximum un copil pe familie, pentru că acea ţară e deja suprapopulată", spune Daniela Gheorghe, psiholog şi coordonator de proiecte în cadrul Federaţiei ONG-urilor din Protecţia Copilului. Ea adaugă rolul esenţial al instituţiilor statului în remedierea acestor situaţii, în special prin crearea acelor servicii de îngrijire a copilului pe timpul zilei.

"La finalul concediului de creştere a copilului, de doi ani, părinţii nu au în grija cui să-i lase pe cei mici pentru a se întoarce la muncă, nu există servicii. Mai mult, când micuţii împlinesc 3 ani, se chinuiesc să prindă un loc într-o grădiniţă de stat", explică Gheorghe. 

Iar efectele negative ale unei politici de natalitate limitate din considerente economice la un singur copil nu se opresc aici. Psihoterapeuţii atrag atenţia asupra riscului de înmulţire a generaţiilor de "copii unici", aşa cum sunt numiţi de specialişti, dar şi asupra posibilei destrămări a cuplurilor care nu vor urmaşi.

"Când există un singur copil, se creează un triunghi conjugal şi se pierde balanţa. Atenţia e foarte mare asupra copilului, care resimte aşteptări foarte mari de la părinţi. Când sunt mai mulţi fraţi, se influenţează reciproc şi personalitatea lor se dezvoltă diferit. Un copil îşi dezvoltă personalitatea interacţionând cu alţi copii, nu cu părinţii. Relaţia copil-părinte este una de putere, nu e pe acelaşi plan, cum se întâmplă cu ceilalţi copii", explică psihoterapeutul Anda Păcurar. 

Destin dificil

"Marea dramă constă în faptul că există multe generaţii de copii unici. Sunt copii singuri, de 9-10 ani, care au obiceiuri ale adulţilor, sunt aroganţi şi au universul lor aparte. De aceea, dacă părinţii decid să aibă un singur copil, el trebuie crescut cât de mult posibil într-o lume a copiilor: să se joace în faţa blocului, să meargă la grădiniţă, la petreceri cu alţi copii, să socializeze cât mai mult cu cei de vârsta lui", susţine psihoterapeutul. Asta pentru că, dacă sunt crescuţi izolat, "le va fi mai greu să relaţioneze mai târziu, ca adulţi, şi vor încerca constant să-i manipuleze pe cei din jur pentru a obţine ceea ce vor, aşa cum au fost obişnuiţi în familie", adaugă Păcurar. 

Cât despre cuplurile care aleg să nu aibă niciun copil, psihoterapeutul susţine că toate studiile efectuate până acum indică rolul pozitiv al unui copil în viaţa unei familii. 

"Lipsa unui copil are efecte negative în primul rând asupra cuplului. Partenerii se obişnuiesc singuri, dar relaţia lor nu creşte, în cel mai bun caz stagnează", explică Păcurar. 

"E nevoie de curaj la început, pentru că sunt cheltuieli foarte mari şi neprevăzute. Până la 1-2 ani poate fi o provocare pentru cuplu, însă pe măsură ce creşte copilul, cheltuielile devin din ce în ce mai previzibile", conchide psihoterapeutul, în opinia căruia toate eforturile reprezintă, în fapt, o "investiţie sentimentală pe termen lung".

STATISTICI 

Doar o treime dintre gospodării au copii


· Ultima analiză realizată, anul trecut, de Institutul Naţional de Statistică (INS) asupra bugetelor familiilor autohtone arată că în peste 70% dintre gospodăriile din ţară nu există niciun copil. 


· Din treimea de familii care au în grijă copii sub 18 ani, peste 56% au un singur copil, 9% au doi copii, 2% au trei copii şi doar 1,1% dintre gospodării au în întreţinere patru şi mai mulţi copii, mai arată cercetarea INS. Asta, mai ales pe fondul crizei economice, care a destabilizat din multe puncte de vedere societatea românească.

"E foarte greu să mai ai o familie numeroasă, iar cu toate problemele sociale din perioada aceasta, cred că va fi un număr mare de dezastre sociale. Asistenţii maternali îşi aduc copiii la direcţie, familiile biologice nu sunt susţinute de stat şi ajung să-i abandoneze, o să fie foarte greu. Aşa că nu-i putem condamna pe cei care aleg să nu facă copii", crede psihologul Daniela Gheorghe. 

"În ultimii ani, cuplurile din România amână foarte mult decizia de a avea un copil, ca şi ideea de căsnicie, bărbaţii având rolul decisiv." 

Libertatea
Jale mare în primării! 54.000 de angajaţi din administraţia locală vor fi daţi afară din serviciu

Până pe 16 august, primarii trebuie să prezinte listele privind disponibilizările din instituţiile pe care le conduc. Numărul celor care îşi vor pierde locurile de muncă se ridică la 54.000 de oameni.

Premierul Emil Boc a anunţat că, începând cu 1 septembrie, aproape 54.000 de funcţionari din cadrul administraţiilor locale vor fi daţi afară din serviciu pentru a se reduce cheltuielile bugetare. Pentru realizarea disponibilizărilor, Guvernul a emis o ordonanţă prin care stabileşte numărul maxim de persoane care pot lucra într-o primărie în funcţie de numă


rul de locuitori arondaţi unităţii teritorial-administrative.

Capitala, lideră la disponibilizări
Edilul Capitalei, Sorin Oprescu, a anunţat că va da afară aproximativ 1.700 de funcţionari pentru a se încadra în prevederile legale.

La sectorul 1, Andrei Chiliman a precizat că vor pleca aproximativ 2.000 de oameni şi că va fi nevoit să stopeze prelucrarea actelor românilor aflaţi în străinătate, activitate de care se ocupau funcţionarii primăriei.

Câteva mii de posturi vor fi restructurate şi în cadrul primăriilor din celelalte cinci sectoare ale Capitalei. La Constanţa vor fi daţi afară 250 de oameni, la Braşov aproximativ 300, la Iaşi 695, iar la Timişoara în jur de 270.

Unii edili mai pot face angajări
Rezultatele ordonanţei de urgenţă prin care se stabileşte numărul maxim de posturi din administraţia publică locală are şi efecte bune pentru unele primării, care vor putea angaja oameni. De exemplu, edilii din oraşele Flămânzi (Botoşani) şi Dăbuleni (Dolj) pot angaja, conform noilor reglementari legale, 45, respectiv 58 de oameni.

Noi concedieri şi creşteri de preţuri până în toamnă
După ce a luat la întrebări managerii din mai multe ramuri de activitate, Institutul Naţional de Statistică avertizează că în următoarea perioadă pe români îi aşteaptă concedieri şi noi creşteri de preţuri. Toate sunt cauzate de scăderea activităţii economice care se va înregistra în toate domeniile. Cele mai multe disponibilizări se vor face în industria prelucrătoare şi în fabricarea produselor obţinute din prelucrarea ţiţeiului. Creşterile de preţ se vor simţi la lucrările de construcţii şi la vânzarea cu amănuntul.

200 de imagini pornografice cu copii sunt încărcate zilnic pe site-urile din România
200 de imagini pornografice cu copii sunt încărcate zilnic, un singur site ce conţine astfel de informaţii putând avea, lunar, cam un milion de accesări, arată Centrul Român pentru Copii Dispăruţi şi Exploataţi Sexual - Focus.
Statisticile arată că peste 75% dintre copiii cu vârste cuprinse între 6 şi 17 ani folosesc deja internetul. 60% dintre ei sunt contactaţi de pedofili prin intermediul internetului, iar 40% răspund la aceste apeluri. În România, peste 90% dintre adolescenţi utilizează internetul pentru socializare. Dintre aceştia, 18% afirmă că transmit informaţii personale pe internet către alte persoane, iar 14% discută cu necunoscuţi, potrivit Focus.

Tipurile de abuz foarte frecvente pe internet sunt pornografia infantilă online, pornografia adultă accesibilă copiilor, instigarea la discriminare şi transmiterea de comunicari electronice nesolicitate (SPAM). Hotline-ul Safernet.ro înregistrează şi direcţionează sesizările primite de la utilizatori către instituţiile abilitate şi urmăreşte rezolvarea lor în colaborare cu autorităţile.

Prin intermediul Safernet.ro, pozele, filmuleţele sau alte materiale pornografice cu copii, aflate pe internet, pornografia adultă neparolată şi accesibilă copiilor sau situaţiile de ademenire prin internet pentru comiterea unui abuz sexual asupra unui copil pot fi raportate cu uşurinţă de către toţi utilizatorii de internet, sub protecţia anonimatului, informează Mediafax.

 

Cotidianul

Primăria Capitalei va disponibiliza 1.160 de angajaţi

Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB) va aproba pe 6 august noile organigrame ale instituţiilor din subordinea Primăriei Capitalei, după reducerea cu 21% a numărului de angajaţi potrivit OUG 63/2010. Astfel că vor rămâne 4.401 salariaţi din totalul de 5.561, spun sindicatele.

Liderul Sindicatului Funcţionarilor din Primăria Municipiului Bucureşti, Dumitru Gherdan, a declarat că primarul Sorin Oprescu s-a întâlnit din nou, în această dimineaţă, cu directorii instituţiilor subordonate şi cu reprezentanţii sindicatelor şi au stabilit forma iniţială a proiectelor de hotărâre privind noile organigrame, potrivit Mediafax.

Reducerea în toate instituţiile subordonate Primăriei Capitalei va fi de aproximativ 21%, respectiv din 5.561 vor rămâne 4.401 angajaţi, astfel că vor fi disponibilizaţi 1.160 de salariaţi.

Fiecare organizaţie sindicală va trebui consultată la elaborarea criteriilor pe baza cărora se va face disponibilizarea. Cu privire la plăţile compensatorii, liderul sindical a precizat că unii salariaţi au prevăzute în contractele colective unul sau două salarii compensatorii, alţii niciunul, iar "faţă de salariaţii din regiile locale această situaţie este o sfidare", aceştia având peste zece salarii compensatorii.

	
	

	
	

	
	


