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Naţional
Ce trebuie să ştiţi despre virusul West Nile: rata mortalităţii, cum se transmite, simptome, vaccin, cum ne protejăm

Virusul West-Nile se transmite prin înţepătură de ţânţar

În România au apărut şapte cazuri de infecţie cu virusul West Nile. Doi oameni au murit, ceilalţi cinci sunt ţinuţi sub observaţie de către medici.

Cum se transmite la om
• Principala cale de infecţie a oamenilor este înţepătura de ţânţar. Virusul West Nile afectează în primul rând păsările, de altfel de la ele iau ţânţarii virusul. West Nile mai poate afecta cai, câini, pisici, lilieci, maimuţe, veveriţe, iepuri. Nu există dovezi cercetate stiinţific cum că o femeie gravidă sau fetusul ei ar fi expuşi unui risc crescut de infecţie sau deces. Dacă ai fost înţepat de un ţânţar care poartă virusul, primele simptome vor apărea într-o perioadă care variază de la 5 la 15 zile. 
• În foarte puţine cazuri, virusul a fost transmis prin transfuzie sau de la mamă la copil, cazurile de acest tip fiind mai mult o excepţie.
• Nu se ia prin atingere. Virusul West Nile nu este transmisibil prin atingere sau sărut.

Simptomele virusului
• Simptome grave: aproximativ 1 din 150 de oameni infectaţi cu virusul West Nile dezvoltă simptome severe cum ar fi febră mare, dureri de cap, gât înţepenit, dezorientare, comă, tremurat, convulsii, stare de slăbiciune, vedere slabă, amorţeală a degetelor, paralizie. Aceste simptome pot dura câteva săptămâni şi efectele neurologice pot să fie permanente. În aceste cazuri urmează meningită, encefalită, sau moartea.
• Simptome uşoare. Aproximativ 20% din oamenii infectaţi au simptome precum febră mică, dureri de cap, senzaţie de vomă, pierderea apetitului, frisoane, diaree, transpiraţie în exces, slăbiciune, dureri articulare. Simptomele pot dura câteva zile.
• Niciun simptom: aproximativ 80% din oamenii infectaţi cu virusului West Nile nu au suferit nicio reacţie negativă

Cum se tratează
• Vaccin: nu există în acest moment un vaccin împotriva virusului.
• Nu există un tratament special în cazurile persoanelor infectate cu West Nile. În cazurile în care persoana are simptome foarte uşoare, ele vor dispărea cu uşurinţă. Este necesară spializarea doar în cazurile simptomelor mai grave.

Rata mortalităţii
• În SUA rata mortalităţii a fost de 4,5% în 2009. Au fost 663 de cazuri raportate, dintre care 335 de encefalită sau meningită şi 30 de morţi. La 24 august 2010, în SUA erau fost 144 de cazuri, din care 4 mortale
• În Romania, rata mortalităţii a fost aproape de 10% la epidemia din 1996-1997. Au fost atunci aproape 500 de bolnavi.
• Greca: în vara lui 2010 au fost 9 morţi din 134 de bolnavi 
• În Israel, în 2000, rata mortalităţii a fost de 14%
• În Algeria, în 1994, opt oameni au murit şi 50 au fost bolnavi.

Unde au fost epidemii: Cehia (1997), Grecia (2010), Algeria (1994), Romania (1996-1997), Congo (1998), Russia (1962-1964, 1999), SUA (1999-2009), Canada (1999-2007), Israel (2000), Belarus şi Ucraina (1970-1980), Italia (1998)

Istoric. Virusul West Nile datează de aproximativ 1000 de ani şi a fost descoperit în Uganda în 1937, după care s-a răspândit în zona mediterană şi în zonele temperate ale Europei. În 1960 a fost observat la caii din Egipt şi Franţa. Între 1950 şi 1999 au fost epidemii în Israel, Africa de Sud, România, Rusia. În 2008 a afectat 18 animale în Ungaria. West Nile a fost una dintre cauzele vehiculate pentru moartea lui Alexandru cel Mare. Răspândirea virusului în emisfera vestică a început în 1999, în New York, printr-o epidemie de encefalită. De atunci şi până acum, în America de Nord au fost 16.000 de cazuri de îmbolnăviri şi peste 600 de morţi.
În urma analizelor efectuate, Institutul Cantacuzino a confirmat astăzi existenţa unor cazuri de infectare cu virusul West Nile pe teritoriul României. Acestea au apărut în contextul epidemiologic existent în luna august într-o serie de ţări apropiate de România. Cazuri au fost semnalate în Grecia, Rusia (zona Mării Negre), precum şi alte ţări din Europa. În acest context, Ministerul Sănătăţii a solicitat din partea sistemului naţional de supraveghere epidemiologică intensificarea unor activităţi de depistare, diagnostic şi diminuare a riscului pentru apariţia unor cazuri în România.
Au fost investigate peste 80 de cazuri de îmbolnăviri compatibile cu infecţia West Nile şi, în acest context, în ultima săptămână au fost identificate 7 cazuri confirmate de infecţie, sunt în curs de confirmare 2 cazuri probabile, respectiv, 1 caz în curs de evaluare clinică. Judeţele în care s-au înregistrat aceste cazuri, sunt: Alba, Bucureşti, Cluj, Constanţa, Dolj, Galaţi, Mureş, Sibiu şi Teleorman. Toate cazurile înregistrate au fost numai la adulţi peste vârsta de 30 de ani, din care 2 s-au soldat cu deces datorită terenului biologic prin vârstă (de 75 şi 79 de ani), respectiv, boli cronice de fond preexistente.
Ministerul Sănătăţii a solicitat convocarea de urgenţă a comisiei de epidemiologie pentru elaborarea unor măsuri suplimentare privind organizarea suprevegherii la nivelul tuturor eşaloanelor de asistenţă medicală a tuturor situaţiilor de risc şi ale cazurilor de boală compatibile cu infecţia West Nile.
În acest context, specialiştii Ministerului Sănătăţii recomandă populaţiei să ia măsuri de protecţie:
* să evite expunerea la ţânţari, purtând îmbrăcăminte cu mâneci lungi şi pantaloni lungi.,
* să utilizeze substanţe chimice repelente de ţânţari
* să împiedice pătrunderea ţânţarilor în casă
* să asigure desecarea băltirilor de apă din jurul gospodăriilor, să îndepărteze recipientele de apă stătută.
Infecţia West Nile apare la populaţia adultă şi poate avea efecte grave în cazul persoanelor predispuse la îmbolnăviri, având alte boli asociate (copiii trec, de regulă, neobservat peste infectarea cu virusul West Nile). 
În cazul în care prezintă semne de boală - febră, dureri de cap, astenie, vărsături, tulburări de memorie, dureri articulare sau musculare, sau alte situaţii care survin în 3-7 zile de la o posibilă înţepare de ţânţar, persoana să se prezinte de urgenţă la medicul de familie sau (cei neasiguraţi) la cel mai apropiat cabinet medical.
Ministerul Sănătăţii subliniază că toate aceste cazuri depistate şi înregistrate în România sunt cazuri sporadice şi în momentul de faţă nu comportă riscul unei epidemii de amploare. 
Jurnalul Naţional

Ajutor social pentru românii foarte săraci
Românii foarte săraci vor putea beneficia de ajutor social mai mare, potrivit unui proiect de lege iniţiat de Ministerul Muncii, prezentat ieri de ministrul Mihai Şeitan.

Reprezentanţii Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) susţin că acest proiect legislativ simplifică sistemul actual şi reduce drepturile familiilor cu venituri mai mari în favoarea celor cu venituri foarte mici. 

Cele două tipuri de alocaţii de care beneficiau familiile cu venituri de până la 470 de lei pe membru de familie, respectiv alocaţiile complementare şi monoparentale, se vor unifica, iar numărul beneficiarilor se va reduce prin intrarea în vigoare a Codului social. "Legea urmăreşte să focalizeze resursa financiară cât mai aproape de familiile cu venituri mici şi cu mulţi copii. Sumele alocate se acordă în funcţie de venitul pe cap de membru de familiei şi în funcţie de numărul de copii dintr-o familie", a declarat ministrul Muncii. Este vorba despre un ajutor social complementar alocaţiei pentru copii, valoarea acesteia rămânând de 42 de lei. 

Mihai Şeitan a declarat că proiectul legislativ trebuie să fie aprobat până la sfârşitul lunii octombrie, fiind legat de acordul de împrumut cu FMI şi Banca Mondială, ca una dintre condiţiile pentru acordarea viitoarelor tranşe de împrumut, şi a trecut de toate procedurile de dezbatare publică la care au participat sindicatele, patronatele şi ONG-urile, fiind discutat luni într-o primă lectură la Guvern. "Proiectul a trecut de toate procedurile de dezbatere publică şi urmăreşte două lucruri, să aloce bani pentru cei care au cu adevărat probleme privind veniturile şi să sprijine persoanele cu dizabilităţi care nu pot fi ajutate din alte surse. Acest sistem va avea în vedere o evidenţă clară a familiilor care beneficiază de aceste drepturi, astfel încât sumele obţinute de fiecare familie să fie cumulate într-un anumit plafon", a declarat Mihai Şeitan. 

Acelaşi proiect, care abrogă Ordonanţa 105 care prevedea aceleaşi alocaţii, dar în alte cuantumuri, prevede şi reducerea venitului pentru care pot fi acordate alocaţiile complementare şi monoparentale, astfel încât aproximativ 100.000 de beneficiari vor pierde aceste drepturi după intrarea în vigoare a noii legi. 

Astfel, familiile cu venit pe membru de familie între 371 şi 470 de lei nu vor mai primi alocaţii monoparentale sau complementare, însă vor primi în continuare ajutoarele de căldură şi, bineînţeles, alocaţiile de stat pentru copii. Potrivit lui Nicolae Ivăşchescu, secretar de stat în Ministerul Muncii, sunt aproximativ 490.000 de familii cu venituri pe membru de familie cuprinse între zero şi 370 de lei, cărora li se va majora cuantumul alocaţiilor după intrarea în vigoare a noii legislaţii. 

Exemplul oferit de secretarul de stat este o familie cu doi părinţi şi cu mai mult de patru copii, cu venituri cuprinse între zero şi 200 de lei, care va beneficia de un cuantum al alocaţiilor de 120 de lei, faţă de 70 de lei în prezent.

Salariile scad la nivelul din 2005

Cheltuielile salariale în sectorul public din România vor fi reduse în anul 2011 la nivelul anului 2005, de 7,4% din PIB, a declarat ieri reprezentantul Fondului Monetar Internaţional (FMI) în România, Tonny Lybek. El a adăugat că an de an, începând din 2005, cheltuielile salariale în sectorul public au crescut de la 8% din PIB în 2005 la 8,1% din PIB în 2006, 8,9% din PIB în 2007 şi 9,5% din PIB în 2008, iar pentru anul în curs sunt estimate să scadă la 8,2% din PIB. 

Aceste creşteri salariale au fost dublate şi de mărirea numărului de salariaţi în sistemul public, iar aceste măsuri trebuie obligatoriu corectate, întrucât ponderea cheltuielilor privind salarizarea era mai mare decât cea a veniturilor. Lybek a precizat că veniturile din România reprezintă aproximativ 30% din PIB, faţă de 48%-50% în alte ţări. 

Problema este că revenirea economică în Europa este destul de lentă, iar acest lucru s-a reflectat asupra ocupării forţei de muncă. El a adăugat că unele ţări s-au descurcat mai bine, dar pentru redresare trebuie realizate nişte echilibre fiscale. 

România a simţit acut efectele crizei, pentru că deficitul a crescut rapid, ajungând la 8,8% din PIB, în timp ce Bulgaria în aceeaşi perioadă înregistra un excedent bugetar, a mai declarat Lybek la lansarea unui raport privind piaţa muncii, realizat de Blocul Naţional Sindical (BNS). "Trebuie să existe o flexibilitate mai mare pentru a repara diferenţele. Este nevoie şi de voinţă politică, şi de ajutor din partea partenerilor sociali pentru a rezolva problemele. România a fost lovită de această criză şi au existat şi perioade de creştere economică, dar acestea au făcut ca ţara, să fie şi mai vulnerabilă în faţa crizei", a precizat reprezentantul FMI. El le-a mai spus sindicaliştilor că, "dacă problema deficitului bugetar nu va fi rezolvată, va ridica probleme extrem de grave. Beneficiile sociale au fost reanalizate şi s-a garantat o schemă minimă a venitului şi s-a îmbunătăţit colectarea veniturilor la bugetul de stat". 

Reprezentantul FMI a ţinut să dea şi o veste bună sindicatelor, spunând că în ultima perioadă exporturile au început să crească, iar primele sectoare lovite de criză încep să-şi revină. Pe de altă parte, Dumitru Costin, preşedintele BNS, susţine că strategia de micşorarea a costurilor prin reducerea personalului este contraproductivă atât în sectorul privat, cât şi în sectorul public. Desigur, trebuie eliminat excedentul de personal, dar modul de determinare a acestui excedent trebuie mai bine documentat", a adăugat liderul sindical. Costin susţine că sistemul bugetar a fost politizat şi din acest motiv sunt păstraţi oamenii mai slabi şi sacrificată o parte din cei buni. 

Guvernul s-a angajat în negocierile cu FMI să concedieze 74.000 de bugetari după ce a disponibilizat deja 27.000 de salariaţi şi să renunţe la minimum 15.000 de angajaţi din sectorul public în 2011, potrivit scrisorii de intenţie la acordul stand-by. 

Retribuţia salarială minimă: 650 de lei
Experţii Ministerului Finanţelor Publice fac calcule pentru grila de salarizare în sistemul bugetar şi pentru variante de salariu minim mai mare de 650 de lei, au declarat pentru AGERPRES reprezentanţi ai MFP. "Problema este că, cu cât te duci mai sus cu salariul minim cu acel coeficient 1, trebuie să reduci majorările salariale diferenţiate prevăzute pentru 2011", au spus sursele menţionate. Până acum, MFP a prezentat sindicatelor variante de grilă de salarizare pentru bugetari pentru un salariu minim de 640 şi respectiv 650 de lei.
RING
Taieri la alocatiil monoparentale
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Aproximativ 100.000 de români ce au un venit pe membru de familie cuprins între 371 şi 470 de lei şi primesc alocaţii monoparentale sau complementare îşi vor pierde aceste drepturi. Acest lucru se va întâmpla odată cu intrarea în vigoare a noii legi prin care va fi redus venitul pentru care indemnizaţiile respective pot fi acordate.

Cotidianul
Bugetarii se pregătesc de proteste. Primul miting, pe 7 octombrie

Bugetarii ies în stradă. Primul miting e programat pe 7 octombrie. Nemulţumiţi de tăierea salariilor, de grila unică de salarizare, dar şi de oferta guvernului în ceea ce priveşte valoarea salariului minim, profesorii, poliţiştii, personalul sanitar şi alţi bugetari declanşează o nouă rundă de proteste.

Şi agricultorii ameninţă cu proteste de stradă împotriva lipsei de politici a guvernului Boc. Pe 2 septembrie Federaţia Agrostar îşi va mobiliza sindicaliştii să protesteze în fiecare reşedinţă de judeţ.

După o săptămână, producătorii agricoli vor veni la Bucureşti, unde vor organiza un miting de amploare. Preşedintele Agrostar, Niculae Ştefan spune că Guvernul nu şi-a respectat angajamentele şi nu le-a dat subvenţii agricultorilor, aşa cum prevede legea.

Niculae Ştefan a cerut în repetate rânduri demisia ministrului Agriculturii şi a anunţat că aceasta va fi una din pricipalele revendicări din timpul protestelor.
România Liberă
Câte familii pierd alocaţiile complementare şi monoparentale

Câte familii pierd alocaţiile complementare şi monoparentale

Aproximativ 100.000 de beneficiari de alocaţii monoparentale sau complementare vor pierde aceste drepturi odată cu intrarea în vigoare a noii legi prin care va fi redus venitul pentru care acestea pot fi acordate, potrivit Mediafax.

Familiile care au un venit pe membru de familie cuprins între 371 şi 470 de lei nu vor mai primi alocaţii monoparentale sau complementare. Secretarul de stat în Ministerul Muncii Nicolae Ivăşchescu a adăugat că aceşti beneficiari vor primi în continuare ajutoarele de căldură sau alocaţiile de stat pentru copii.

Potrivit acestuia, sunt aproximativ 490.000 de familii beneficiare ale acestor tipuri de alocaţii care au venit pe membru de familie cuprins între zero şi 370 de lei şi cărora li se va majora cuantumul alocaţiilor. Ivăşchescu a dat ca exemplu o familie cu doi părinţi şi cu mai mult de patru copii, care are un venit cuprins între zero şi 200 de lei şi care va beneficia de un cuantum al alocaţiilor de 120 de lei, faţă de 70 de lei. El a precizat că odată cu intrarea în vigoare a noii legislaţii va fi abrogată Ordonanţa 105 care prevedea aceleaşi alocaţii, dar în alte cuantumuri. "Am unificat şi am simplificat sistemul", a explicat el.

Ministrul Muncii, Mihai Şeitan, a declarat că proiectul de lege a fost discutat într-o primă lectură luni în Guvern şi trebuie să fie aprobat până la sfârşitul lunii octombrie, deoarece este legat de acordul de împrumut cu Fondul Monetar şi Banca 


Mondială, reprezentând una dintre condiţiile pentru acordarea viitoarelor tranşe de împrumut.

"Proiectul a trecut de toate procedurile de dezbatere publică şi urmăreşte două lucruri, să aloce bani pentru cei care au cu adevărat probleme 


privind veniturile şi să sprijine persoanele cu dizabilităţi care nu pot fi ajutaţi din alte surse. Acest sistem va avea în vedere o evidenţă clară a familiilor care beneficiază de aceste drepturi, astfel încât sumele obţinute de fiecare familie să fie cumulate într-un anumit plafon", a declarat Şeitan.

Surse ministeriale declarau, luni, că Guvernul dezbate, în primă lectură, un proiect de lege prin care alocaţia complementară pentru susţinerea familiei este unificată cu cea monoparentală, iar pragul pentru atribuirea acestei noi alocaţii scade cu 100 lei, de la 470 la 370 lei pe venit pe membru de familie.

