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Gândul

Cine sunt noii miniştri - Ministrul Muncii creşte pensiile, cel al Economiei are un NUP.




· foto(1)
Analiză
Prim-ministrul Emil Boc a anunţat, la sfârşitul şedinţei Colegiului Director al PD-L, lista celor şase miniştri care au fost remaniaţi, precum şi numele celor care îi vor înlocui. Astfel, la Ministerul Finanţelor va veni Gheorghe Ialomiţianu, la Ministerul Agriculturii Valeriu Tabără, la Ministerul Muncii - Ioan Botiş, la Ministerul Transporturilor - Anca Boagiu, la Ministerul Comunicaţiilor - Valerian Vreme, iar la Ministerul Economiei - Ion Ariton.

Premierul a adăugat că remaniaţii Adriean Videanu, Radu Berceanu şi Gabriel Sandu, numele cele mai controversate din cabinetul Boc 4, şi-au depus de bună-voie mandatele la dispoziţia partidului pentru a le fi utilizată experienţa politică. În privinţa obiectivelor noului Guvern, Emil Boc a precizat că există două priorităţi: "în primul rând continuarea proceselor de reformă şi, în al doilea rând, în 2011 România să treacă pe creştere economică".
Premierul le-a multumit public ministrilor pe care înlocuit, lăudând eforturile pe care aceştia le-au depus în cadrul Guvernului: "Le mulţumesc public şi fără nicio doză de ipocrizie colegilor mei care au făcut parte din Guvern. Au fost oameni de echipă. Pentru efortul pe care l-au făcut, ţin să le mulţumesc public, ca şi pentru faptul că am încercat sa dăm ce este bun pentru România în momentul de faţă".

• MINISTERUL AGRICULTURII - VALERIU TABĂRĂ - deputat PD-L de Timiş, este un apropiat al lui Con stantin Ostaficiuc- preşedintele filialei democrat-liberale Timiş, impus la şefia organizaţiei chiar de Emil Boc. În 1984, a devenit doctor în agronomie şi este profesor universitar şi secretar al Camerei Deputaţilor. În perioada 1997 - 2001 a fost preşedinte PUNR, iar din 2002, membru PD, vicepreşedin te PD Timiş şi membru BPN PD. Nu este pentru prima dată când Tabără ar conduce Ministerul Agriculturii, căci a mai deţinut această funcţie pentru doi ani, între 1994 - 1996. 

• MINISTERUL TRANS PORTU- RILOR ŞI INFRASTRUCTURII - ANCA BOAGIU, senator PDL. Este apropiată de preşedintele Traian Băsescu. La 32 de ani a fost cel mai tânăr ministru al României după cel de-al Doilea Război Mondial şi, în acelaşi timp, prima femeie ministru al Transporturilor. În 2000 şi 2004 a fost aleasă ca deputat de Bucureşti pe listele Partidului Democrat (PD) .În perioada 22 august 2005 - 5 aprilie 2007, a deţinut portofoliul de ministru al Integrării europene. "A fost un mandat greu, dar şi plin de satisfacţii. Sunt mândră că în timpul mandatului meu de ministru al Integrării europene România a devenit stat membru al Uniunii Europene, la 1 ianuarie 2007", scrie senatoarea pe site-ul său. La alegerile uninominale din noiembrie 2008, a fost aleasă în colegiul 4 din sector 2 pentru un post de senator. E vicepreşedinte al Senatului, precum şi vicepreşedinte al Comisiei pentru Afaceri Europene a Parlamentului României.

• MINISTERUL MUNCII - IOAN NELU BOTIŞ - deputat PDL de Bistriţa, vicepreşedintele Comisiei pentru Muncă şi Protecţie Socială. . Este considerat un apropiat al vicepreşedintelui PDL Ioan Oltean. Are 43 de ani. A terminat Poli tehnica la Cluj şi este inginer. Între 1996- 2001 a fost consilier local , iar din 2001 până în 2004 a fost viceprimar al municipiului Bistriţa. Singurul lucru care îl recomandă pentru acest portofoliu este faptul că 4 ani a deţinut poziţia de director executiv al Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bistriţa - Năsăud. Printre măsurile promovate de democrat-liberal pentru a câştiga un post în Parlament, potrivit programului său legislativ, se numără "creşterea pensiilor până la un prag minim de 850 lei/lună", dar şi "creşterea graduală (tot a pensiilor- n.r.) astfel încât în 2012 pensia socială să ajungă la 305 EURO/lună".

• MINISTERUL ECONOMIEI - ION ARITON - senator PDL, fost prefect de Sibiu şi este considerat un apropiat al lui Vasile Blaga. Este economist şi unul dintre membrii mai vechi ai PD, fiind în prezent preşedintele organizaţiei PDL Sibiu. A fost consilier local la Sibiu între1996-2000; 2000-2004; 2004-2005. Consilier local PD Consiliul Local Sibiu. Senatorul a fost implicat, acum 8 ani,într-un scandal monstru, când a fost director comercial la Petrom, sucursala Sibiu. El a fost cercetat într-un dosar în care, după 2 ani, justiţia a dispus neînceperea urmăririi penale. În gestiunea Petrom Sibiu a fost descoperită o gaură de 10 miliarde de lei vechi, la sfârşitul lunii ianuarie 2002, în urma unui inventar de predare-primire declanşat de moartea subită a gestionarului-şef. Atunci s-au descoperit mai multe nereguli în gestiunea depozitului de carburanţi. Ion Ariton a primit o penalizare de 10% din salariu şi s-a solicitat o anchetă a poliţiei, care a găsit o gaură iniţială de 10 miliarde de lei. 

• MINISTERUL FINANŢELOR - GHEORGHE IALOMIŢIANU - deputat PDL de Braşov, vicepreşedinte al Comisiei pentru buget, finanţe şi bănci. Este considerat un apropiat al vicepreşedintelui PDL George Scripcaru, cel care deţine, de altfel, şi şefia organizaţiei judeţene Braşov. Parlamentarul este doctor în contabilitate. A predat la Liceul Economic din Braşov şi, între 1992-1997, a fost lector la Universitatea Transilvania. Cita tul preferat: "Nu spune niciodată nu se poate, ci începe cu să vedem"- Nicolae Iorga. Fostul candidat la deputăţie promitea, în 2008, în campanie, "elaborarea unui set de măsuri pentru relansarea economică", precum crearea de locuri de muncă sau menţinerea celor existente prin facilităţi fiscale şi accesul la unele resurse financiare.

• MINISTERUL COMUNICAŢIILOR - Valerian Vreme, deputat PD-L de Bacău, vicepreşedinte al Comisiei pentru tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor. Este venit pe filiera PLD, fiind un apropiat al lui Theodor Stolojan. A absolvit Facultatea de Electrotehnică, Secţia Automatizări şi Calculatoare - Iaşi şi şi-a început activitatea profesională în anii '80 ca inginer depanator mini şi microcalculatoare. A intrat în politică în 1998 ca membru PNL organizaţia Oneşti, iar în 2007 ajunsese preşedintele PLD Oneşti. Vreme este un susţinător al relansării industriei chimice oneştene. El a fost şi cel care a aranjat, în 2009, o întâlnire între Petrochemical Holding, acţionarul de la RAFO, şi premierul Emil Boc. Printre propunerile sale legislative pe domeniul comunicaţiilor se numără o lege privind măsurile de securitate ale sistemelor informatice şi o alta privind interoperabilitatea sistemelor informatice. Valerian Vreme a declarat că nu susţine măsura majorării TVA, susţinând tăierea salariilor cu 25% şi a pensiilor cu 15%. El s-a remarcat anul trecut şi prin faptul că a făcut lobby pentru paşapoartele biometrice la preoţii din Oneşti, blamate de o parte a clerului, potrivit Ziarul de Bacău.

Cotidianul
Statul, dat în judecată de 8.000 de bugetari cu salariile tăiate

	


Aproape 8.000 de bugetari din judeţul Buzău vor da statul în judecată după ce le-au fost micşorate salariile cu 25 de procente, cei mai mulţi care vor apela la justiţie în speranţa că-şi vor redobândi banii fiind angajaţii din învăţământul local, transmite corespondentul Mediafax.

Potrivit liderului Sindicatului Învăţământului Preuniversitar, profesorul Ion Dobre, aproximativ 5.000 de cadre didactice din judeţul Buzău vor da statul în judecată pentru a-şi recupera salariul pe care îl primeau înainte de reducerea de 25 la sută. Profesorii respectivi au cerut deja consultanţă sindicatului şi sunt pregătiţi să apeleze la justiţie pentru a-şi redobândi drepturile salariale.

Şi sindicaliştii din domeniul sanitar sunt decişi să dea statul în judecată după ce salariile le-au fost tăiate.

Potrivit liderulului Sanitas Buzău, asistentul Mariana Munteanu, circa 2.000 de membri de sindicat au decis să apeleze la justiţie, în acest moment întocmindu-se o listă cu datele fiecărei persoane în parte.

Alţi aproape 800 de sindicalişti, membri ai CNSLR Frăţia Buzău, sunt decişi să facă tot ce le stă în putinţă pentru a-şi recupera banii opriţi de stat în urma reducerilor cu 25 la sută.

Liderul CNSLR Frăţia Buzău, Cornel Radu, a precizat joi că toţi bugetarii pe care îi reprezintă vor da statul în judecată, în viitorul apropiat, chiar dacă sunt convinşi că procesele vor fi de lungă durată.

Conform liderilor de sindicat din judeţul Buzău, listele cu bugetarii care vor da statul în judecată vor fi finalizate la sfârşitul săptămânii curente.

