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Adevărul
Dosar „Adevărul“. Adevăratul brand de ţară: copiii nimănui

Transformarea Autorităţii pentru Drepturile Copilului în simplă direcţie a unui minister redeschide vechile poveşti ale unei Românii bântuite de „aurolaci“. În 2000, fotografia unui copil al străzii din capitala României îngrozea Europa. 10 ani mai târziu, o Ordonanţă de Urgenţă redeschide „poveştile străzii“ din perioada de tranziţie.   

La 24 iulie 2000, un fotoreporter român al Associated Press surprindea un cadru cu valoare de delimitare a unei întregi epoci: un copil complet dezbrăcat, plângând într-o staţie de tramvai din Bucureşti. La numai câteva zile, instantaneul era preluat de ziarele din Occident şi prezentat ca simbol al României în tranziţie. „Lăsat singur", titra pe prima pagină ziarul münchenez „Süddeutsche Zeitung", explicând: „Premierul român, Mugur Isărescu, a încercat să rezolve problema copiilor străzii, însă birocraţia din România face ca banii să nu ajungă la cei care au nevoie".

De altfel, în Germania, fotografia a făcut mare vâlvă, în contextul în care nemţii se opuneau cu stoicism integrării României în structurile europene. 
Valoarea acelei fotografii, realizate cu mai bine de 10 ani în urmă, depăşea o simplă poveste personală: era o definiţie a unei lumi care ajuta copiii nimănui să trăiască, fără a-şi pune problema ce se va întâmpla cu aceştia atunci când vor deveni oamenii nimănui. 
După 10 ani
30 iunie 2010. Autoritatea pentru Protecţia Familiei şi a Drepturilor Copilului, alături de Autoritatea pentru Persoanele cu Handicap şi Agenţia pentru Egalitatea de Şanse între Femei şi Bărbaţi, sunt transformate în direcţii, prin Ordonanţa de Urgenţă 68/2010. 

Prin acelaşi act sunt anunţate şi restructurări de posturi, în zona administrativă, financiar-contabilă şi a relaţiilor cu publicul. Unul dintre efectele indirecte ale ordonanţei consta în blocarea repatrierilor de minori, prin trecerea unei structuri până atunci independentă, într-o simplă direcţie a Ministerului Muncii.

La 10 ani de la fotografia care îngrozea întreaga Europă şi arunca stigmatul unui tată crud şi nepăsător asupra unei ţări, România demonstra aceeaşi incapacitate în gestionarea minorilor ca şi în „anii cenuşii" ai perioadei tranziţiei. Între timp, urmele acestui eşec s-au desfăşurat pe un drum bifurcat. Puţini dintre cei crescuţi în casele de copii sau pe străzi au reuşit să depăşească sărăcia şi condiţiile grele ce le fuseseră date. Alţii, în fapt majoritatea, au crescut pentru a deveni oameni ai străzii, infractori, indivizi dezorientaţi pentru care viitorul se desluşeşte între eliberare şi viitoarea reîncarcerare.

Cel mai bun exemplu: băiatul din fotografia din urmă cu 10 ani este astăzi unul dintre deţinuţii penitenciarului de la Valu lui Traian, judeţul Constanţa. Cântă manele printre deţinuţi, s-a umplut de tatuaje şi nu mai suportă detenţia. Visează la un nou început. 

Efecte perverse: năvala pedofililor
- Rubrica „Dosar" vă propune, în două ediţii, un subiect care a marcat constant imaginea României: copiii nimănui. În ediţia de săptămâna viitoare: 
- Emoţia lumii a atras şi un alt fel de „iubitori de copii": pedofilii. 
- Poveşti de succes: oameni inimoşi care dau lecţii statului. 
- Sistemul de protecţie a copilului în faţa crizei: mamele de profesie încep să dea copiii înapoi.

Adevărul

Cum se face evaluarea unui copil cu autism

Părinţii se pot implica activ în terapia cognitiv-comportamentală a copilului

Observarea comportamentului în situaţii spontane sau provocate ajută la stabilirea diagnosticului. Băieţii sunt de patru ori mai predispuşi la această tulburare decât fetele, iar incidenţa este de un caz la 150 de copii.

Autismul este considerat una dintre cele mai severe tulburări neuropsihice ale copiilor, deoarece afectează deopotrivă abilităţile mintale, emoţionale şi de comunicare. Cauzele apariţiei autismului nu sunt complet elucidate, însă se incriminează frecvent prezenţa anomaliilor cromozomiale, bolile genetice (X fragil, scleroză tuberoasă, fenilcetonurie), infecţiile pre- sau perinatale ale mamei (rubeola, tusea convulsivă), intoxicaţiile timpurii sau tulburările metabolice.

Depistarea precoce a semnelor caracteristice acestei tulburări este extrem de importantă, chiar dacă un diagnostic de certitudine se va putea pune de-abia când copilul se apropie de vârsta de trei ani.

De cele mai multe ori, primele semne de boală pot fi observate la vârste mai mici de doi ani, iar unii părinţi le pun pe seama dezvoltării mai lente. Potrivit medicilor, orice suspiciune pe care un părinte o are în legătură cu copilul trebuie confirmată sau infirmată de un specialist. În acest sens, se urmăreşte implementarea unui program de screening pentru depistarea autismului în primii ani de viaţă. Acesta va fi aplicat de medicul de familie, care va avea drept instrument de lucru un chestionar cu zece întrebări menite să identifice semnele specifice acestei tulburări. Ulterior, părinţii vor fi îndrumaţi către specialişti pentru o evaluare mai aprofundată, care să confirme diagnosticul. 

Se evaluează semnele clinice
Potrivit medicilor, nu există un test pe baza căruia să se poată stabili cu certitudine diagnosticul de autism. Prin urmare, în cadrul evaluării clinice ce constituie baza diagnosticului se vor lua în considerare semnele care îi îngrijorează pe părinţi, bolile de care suferă copilul şi un istoric al dezvoltării acestuia. În general, bolnavii de autism au o capacitate redusă de a empatiza, deşi, în felul lor, sunt afectuoşi. Unele persoane cu autism se izolează social, altele sunt foarte puţin interesate de ceilalţi, iar o altă categorie stabileşte relaţii cu cei din jur, însă într-un mod aparte.

Părinţii ar trebui să se implice activ
Tratamentul este complex, fiind alcătuit din terapia comportamentală specifică, terapia logopedică, iar uneori este necesar şi tratamentul medicamentos. De asemenea, copilul cu tulburări din spectrul autist are nevoie şi de un program educaţional adaptat. 

Un rol important în bunul mers al terapiei îl au părinţii, care ar trebui să beneficieze de consiliere şi de instruire pentru dobândirea abilităţilor necesare îngrijirii şi educaţiei acestor copii. În acest sens, în spitalele de psihiatrie şi în centrele de sănătate mintală, aceştia pot beneficia gratuit de un program psihoeducaţional bine structurat, cu obiective clare şi metode accesibile. 

„Programul psihoeducaţional adresat părinţilor oferă informaţii asupra diagnosticului şi tratamentului, lămureşte aşteptările legate de evoluţia copilului, stabileşte modalităţi de monitorizare şi îi învaţă pe părinţi cum pot să comunice eficient cu copilul", explică asistentul universitar Raluca Grozăvescu, medic primar psihiatria copilului şi adolescentului la Spitalul Clinic de Psihiatrie „Prof. dr. Al. Obregia" din Bucureşti. Părinţii se pot implica activ în terapia propriu-zisă sau pot fi instruiţi să ajute la utilizarea, fixarea şi la generalizarea celor învăţate de copii în cadrul terapiei. 

Click!
Mamele inconştiente își abandonează bebeluşii în maternitate, fără să privească înapoi

Numai în acest an, la maternităţile din Caraş-Severin au fost abandonați cinci copii. Motivele sunt de la lipsa banilor pentru întreţinerea micuţilor şi până la tulburările emoţionale ale mamelor, care spontan iau decizia că nu au nevoie de copil. 

Rare sunt situaţiile în care autorităţile le găsesc pe mame şi le conving să îşi ia copiii acasă. Cinci copii au fost părăsiţi de către mamele lor în maternitate în primul semestru al anului 2010. De exemplu, un cuplu şi-a abandonat fetiţa la Secţia de Neonatologie din Reşiţa susţinând că nu are cu ce să o crească. La maternitatea spitalului din Caransebeş, un alt copil, născut din relaţiile întâmplătoare ale mamei sale, a fost abandonat de către aceasta. Acestea sunt situațiile prin care copiii ajung pe mâna asistenţilor maternali. 

În raportul prezentat de Comisia pentru protecţia Copilului, la ultimul plen al Consiliului Județean, se mai arată că există mame care spun că şi-au abandonat copilul pentru că nu şi l-au dorit.

