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Adevarul

Dincolo de rezultatele glorioase prezentate de propaganda comunistă, efectele acestui decret au fost tragice: mii de femei au sfârşit în închisoare sau au murit din cauza diverselor metode prin care încercau să-şi provoace un avort şi mii de copii nedoriţi au ajuns în orfelinatele care împânziseră România comunistă.

Aproximativ 100.000 de orfani creşteau în casele de copii în momentul Revoluţiei din decembrie 1989. Deznădejdea din ochii lor şi condiţiile mizere în care trăiau a fost prima imagine pe care România eliberată de comunism a oferit-o Occidentului. 

Realitatea horror şi regizorul de Oscar
Totul a pornit de la vizita pe care o echipă de medici şi jurnalişti americani a făcut-o în spitalele şi orfelinatele din România în ianuarie 1990. Printre ei se afla şi fotograful Michael Carroll, care, odată întors în Statele Unite, a publicat mai multe poze în ziarul „Boston Globe". Imaginile cu orfanii din România au scandalizat şi, în acelaşi timp, au înduioşat o lume întreagă. 

Zeci de americani au sunat la redacţia ziarului pentru a afla cum pot să-i ajute pe copiii din România. „Le-am spus să sune la fundaţiile caritabile, dar acolo n-au primit niciun răspuns şi m-au bombardat din nou cu telefoane. Le-am zis să vină la mine acasă şi m-am trezit cu 40 de oameni la uşă. 

Aşa a luat fiinţă fundaţia caritabilă Romanian Children's Relief (RCR)", povesteşte Mike Carroll. Ulterior, mai exact în 1998, RCR a înfiinţat şi în România fundaţia „Inocenţi", investind, în cei 20 de ani de activitate, peste 2,5 milioane de dolari în diverse acţiuni de ajutorare a orfanilor din România. 

Recent, povestea lui Mike Carroll şi a fundaţiei pe care a înfiinţat-o în 1990 a devenit şi subiect de film. Documentarul „Hand Held", realizat de Don Hahn, regizor triplu nominalizat la Oscar, va avea premiera la sfârşitul acestui an. 

Ultimele decenii în două „Dosare"
1990: copii abandonaţi în spatele gratiilor indiferenţei Foto: Corbis

Criza loveşte şi asistenţii maternali

· Laura Pumnea,Daniela Drăghici

· 76 afişări
· Duminică 12 sep 2010
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Daniela Tiţa, asistent maternal, o îngrijeşte cu greu pe micuţa Denisa 

Recesiunea economică şi gravele probleme de caracter ale copiilor daţi în întreţinere le tulbură liniştea asistenţilor maternali. Rubrica „Dosar“ din această săptămână atinge un subiect sensibil: cum afectează criza economică sistemul de protecţie a copilului.

Profesia de părinte social are o vechime de 12 ani în nomenclatorul meseriilor din România, însă ea a fost complet reglementată de Legea 272 privind Protecţia şi Promovarea Drepturilor Copilului. Actul normativ transferă problema copiilor instituţionalizaţi din competenţa statului în competenţa comunităţii locale din care face parte copilul. 

Atribuţiile sunt simple: statul oferă în plasament unul sau mai mulţi copii, iar asistentul maternal trebuie să-l crească şi să-l educe aşa cum nu pot face părinţii lui. Despre salariul pe care îl primesc pentru această activitate, mamele pe bază de contract preferă să nu discute. Deşi remuneraţia este meschină, meseria de asistent maternal este destul de căutată. 

Majoritatea femeilor care se înscriu la Direcţiile de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului, instituţia care administrează posturile libere pentru părinţii de profesie, spun că nu au altă şansă. De obicei afirmă că vor o viaţă paralelă, vor să aibă de cine să fie mândre. Dar nici într-o viaţă paralelă minunile nu durează prea mult. 

Când împlinesc 18 ani, copiii pleacă din casa în care au crescut şi fac primii paşi adevăraţi. „Adevărul" vă prezintă astăzi, în oglindă, două poveşti ale unor asistenţi maternali, care îşi refac viaţa lor având grijă de cea a unor necunoscuţi.

Frământările unei mame de profesie

Daniela Tiţa (47 de ani) este de profesie mamă. O meserie ca oricare alta, cu diferenţa că programul de lucru este non-stop, iar „munca" se desfăşoară la domiciliu. Fişa postului e simplă: statul îi „închiriază" un copil, iar Daniela îi oferă adăpost, hrană, îi veghează somnul, îl duce la doctor când e bolnav şi îi organizează timpul liber. Când împlineşte 18 ani, copilul pleacă de acasă şi pe nimeni nu interesează unde se duce. În realitate însă, a fi un părinte de profesie nu înseamnă doar atât. 

Daniela Tiţa s-a „angajat" în luna iunie a doua oară pe postul de asistent maternal. Pentru că nu-l chema tot Tiţa, statul i l-a luat pe Andrei, băiatul pe care îl crescuse de la un an şi patru luni. Acum o creşte pe Denisa, un copil de 11 luni, care nu va mai fi niciodată „fiică".

De vineri până marţi

Pe Daniela şi pe Denisa le‑am găsit într-un apartament vechi din Craiova, acelaşi care i-a fost adăpost lui Andrei şi care¨, „Doamne ajută!", va pregăti pentru viaţă alţi copii. Pe Denisa o aşezase în premergător pentru a-i da să mănânce. S-a dus cu totul foamea micuţei în momentul în care camera s-a umplut de oaspeţi, din care doar unul i se părea familiar, o tânără din cadrul Serviciului de Asistenţă Maternală, care o vizitează cel puţin o dată pe lună. În zadar i-a mai fluturat linguriţa plină prin faţa ochilor, căci fetiţa a început să gângurească, semnalând că are chef doar de joacă. 

Denisa a luat locul lui Andrei în urmă cu mai bine de două luni, când, din cauza handicapului grav de care suferă, el a trebuit să plece la o şcoală specială. Daniela a suportat greu despărţirea de copilul pe care l-a crescut cu mâncare dată cu seringa de la nici un an şi jumătate până la zece ani. 

„Dacă Denisa are o familie în care probabil va fi integrată la un moment dat, Andrei nu are pe nimeni. Eu, mama şi fiica mea eram singurul lui cămin. Dar dacă s-a considerat că are nevoie de ajutor de specialitate, a trebuit să accept că va pleca. Din fericire, revine la noi vinerea şi stă până marţi", spune Daniela Tiţa, asistent maternal de zece ani. Viaţa femeii de 47 de ani desenează destul de bine profilul asistenţilor maternali din România. Părăsită de soţ când fetiţa ei, Violeta, avea doar câteva luni, Daniela a învăţat că viaţa este o luptă dură. Cel pe care îl considera jumătatea sa, la bine şi la greu, a pus-o să facă una dintre cele mai crunte alegeri. 

„Când a aflat că fata noastră are serioase probleme cu inima mi-a cerut să aleg, ori cu ea, ori cu el. N-am stat niciun moment pe gânduri şi, evident, am rămas lângă minunea pe care mi-o dăruise Dumnezeu", povesteşte mama unei tinere frumoase, la rândul ei mămica unei fetiţe de două luni. 

Nevoită să fie mereu în preajma Violetei, care suferise o intervenţie chirurgicală la inimă, Daniela a renunţat la postul de asistentă medicală de la un cămin de bătrâni din Craiova, unde lucra de 17 ani. Atunci a căutat o slujbă care să‑i permită să-şi supravegheze fiica permanent şi aşa a descoperit asistenţa maternală. S-a şcolit, şi-a luat atestatul care să îi permită să profeseze şi a pornit firesc pe un drum care nu i s-a părut deloc greu. Trebuia să facă şi pentru un alt copil exact ceea ce făcea pentru Violeta. L-a luat pe Andrei şi nu i-a trecut o clipă prin gând să-l îndepărteze când medicii i-au confirmat că băiatul are grave probleme de sănătate. 

Un simplu angajat

„Nu lua în greutate, nu mergea, deşi avea aproape doi ani", îşi aminteşte Daniela. S-ar fi bucurat ca el să aibă o mamă şi un tată la care să se poată întoarce, dar, din păcate, este orfan, motiv pentru care este hotărâtă să-i fie aproape până la sfârşitul zilelor ei. „Şi Denisa mi s-a lipit de suflet", spune femeia şi nu poţi decât să te întrebi dacă acest lucru nu se va transforma la un moment dat în dramă. F

emeia nu este mamă, este mamă de profesie, un simplu angajat al Direcţiei de Asistenţă Socială, plătit să-i poarte micuţei de grijă până când ea va pleca. 

Cum scapi de adolescentul nedorit
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„Mama“ Ecaterina Petrescu se luptă cu sistemul 

În urmă cu 12 ani, Ecaterina Petrescu l-a găsit pe Cristi într-un centru de plasament. Copilul avea doar trei ani, nu avea părinţi, iar Ecaterina s-a hotărât să-i fie mamă. Femeia spune că a ales să fie asistent maternal pentru că iubeşte copiii şi a vrut să poată oferi un cămin şi o şansă celor care sunt abandonaţi în centrele de plasament. 

Banii pe care îi primeşte pentru copil sunt foarte puţini, iar cerinţele sunt foarte mari, se plângea femeia „Am un salariu de 780 de lei, iar pentru Cristi primesc o dată la patru luni câte 240 de lei. Banii sunt puţini şi nu ajung pentru câte îi trebuie lui şi cât cheltuim la şcoală. E prea puţin!",  explică femeia. Aşa începe o poveste fără sfârşit. Şi asta pentru că, dacă anumiţi copii nu se sfiesc să folosească cuvântul „mamă" atunci când vine vorba de asistenţii lor maternali, Cristi este altfel.

În clasa a VI-a, Cristi a început să arate pentru prima dată că este „independent". A început să nu mai asculte de nimeni, să fure bani din casă şi de la vecini. „Când am văzut că nu pot să mă înţeleg cu el şi că face numai rele, am depus plângere la Protecţia Copilului ca să-l ia pentru că nu mai puteam să fac faţă", se plânge Ecaterina Petrescu. 

Când şi-a spus oful, a primit un răspuns care a lăsat-o fără replică: „Mi s-a spus că nu mai sunt locuri în centrul  de copii de la Perişoru, iar un alt asistent maternal nu-l va lua, pentru că este prea mare. Până se eliberează vreun loc, trebuie să mă descurc cu el". De atunci, problemele au început să continue, plângerile la fel, iar rezultatele au rămas neschimbate. Doar asistenta care îi vizitează a încercat să-l facă pe băiat să înţeleagă că nu este bine ce face, la fel şi psihologul la care a fost pentru consiliere. 

Acum, băiatul se află tot în îngrijirea Ecaterinei Petrescu. Adolescentul spune că încearcă să se corecteze şi să nu mai facă probleme, pentru că nu-şi doreşte să plece la un centru de plasament. „Plângerea nu am retras-o, dar la prima greşeală nu-l mai ţin. De câteva luni s-a cuminţit şi m-a ajutat la treburile casei. Dacă se menţine aşa nu renunţ la el. Sper să înţeleagă ce a făcut", a spus Ecaterina Petrescu. 

"Banii sunt puţini şi nu ajung pentru câte îi trebuie copilului şi cât cheltuim la şcoală. E prea puţin!"
Ecaterina Petrescu
asistent maternal
Copiii străzii, artişti de circ
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Mia Zamfir, pe vremea când trăia în canal

Fundaţia Parada a scos orfani din canale şi i-a adus pe scenă, sub lumina reflectoarelor, atât în ţară, cât şi în străinătate. „Adevărul“ vă spune incredibila istorie a unor copii ai străzii salvaţi de fundaţia unui artist de stradă francez.

Ieşită brusc din comunism şi intrată într-o democraţie din care nu înţelegea mare lucru, România s-a trezit, după Revoluţia din 1989, cu o serie de fenomene la care habar nu avea cum să se raporteze. Miile de copii evadaţi din orfelinatele lui Ceauşescu şi ajunşi direct în stradă erau o realitate pe care o vedeam şi o ignoram fără nicio ezitare. 

A fost nevoie de nişte străini care să ne înveţe că putem să-i ajutăm, majoritatea fundaţiilor apărute în România la începutul anilor '90 fiind înfiinţate la iniţiativa unor persoane venite din Occident. Este şi cazul lui Miloud Oukili, un artist de stradă francez cu origini algeriene. 

Absolvent al prestigioasei şcoli de circ „Annie Fratellini", Miloud a venit pentru prima oară în România în 1992, pentru a susţine câteva spectacole, şi a fost impresionat de dramele copiilor care trăiau pe străzile Bucureştiului. 

„ADEMENIŢI" CU O SUPĂ CALDĂ

Francezul s-a implicat în mai multe acţiuni caritabile, iar în 1996 a pus bazele Fundaţiei Parada, cu intenţia de a folosi circul ca o metodă de integrare a copiilor străzii în societate. În cei 14 ani care au trecut, Fundaţia Parada a mers printre copiii de pe stradă, i-a „ademenit" cu o supă caldă şi cu jonglerii, iar apoi i-a iniţiat în arta circului. 

Cei care au avut rezultate bune la antrenamente au părăsit pentru un timp canalele din subsolul Bucureştiului şi au plecat în turnee în ţară şi în străinătate. „Pentru un copil al străzii este un şoc să plece într-un astfel de turneu. Noi asta şi vrem, turneele au scopul de a reprezenta un declic în viaţa lor", explică Ionuţ Jugureanu, directorul fundaţiei Parada. Şi, în multe cazuri, declicul a funcţionat. 

Mia Zamfir (în picioare), într-un turneu în Occident
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Întorşi la realitatea crudă din România, mulţi au renunţat să se mai drogheze cu aurolac şi să mai cerşească la colţul străzii. Au crescut, au intrat în programele fundaţiei şi au reuşit să-şi găsească un loc de muncă, iar apoi să-şi întemeieze o familie. Niciunul nu vrea acum să mai vorbească despre trecutul său de pe stradă. 

„Acum sunt oameni normali, integraţi în societate. Nu vor însă să-şi facă public trecutul pentru că se tem de discriminare. Cum ar fi ca vecinii de bloc sau colegii de muncă să ştie că au crescut într-un canal?", întreabă, retoric, Ionuţ Jugureanu. Sunt însă şi cazuri în care circul a însemnat mai mult decât o metodă de integrare socială şi a devenit însăşi calea către o viaţă de om normal. 

Marian Milea, fost copil al străzii iniţiat de Fundaţia Parada în arta jongleriilor, este acum antrenorul de circ al celor care trăiesc în canale. Dan Romilă, un alt talent descoperit de fundaţie, lucrează cu jumătate de normă la un teatru din Italia şi susţine spectacole personale în Peninsulă!

Mia Zamfir, din canal pe scenele din Franţa

Cu mulţi ani în urmă, Mia Zamfir era o adolescentă care locuia în canalele din Bucureşti şi se droga cu aurolac. Fugise de acasă, dintr-un sat din judeţul Sibiu, pentru că în familia săracă în care se născuse se trăia chiar mai rău decât pe străzile din Bucureşti. La începutul anilor '90, francezul Miloud Oukili a descoperit în ea un uriaş talent neşlefuit şi, de atunci, pentru Mia a început o luptă între mirajul vieţii de stradă şi oportunităţile care i s-au deschis prin intermediul Fundaţiei Parada. 

„Norocul meu a fost că l-am cunoscut pe Miloud, care a venit în România să ajute copiii de pe stradă. Am început să ne antrenăm prin parcuri, cu pietre şi cu bidoane de plastic. La 18 ani am mers în primul meu turneu, în Franţa. Am fost foarte încântată, dar nu eram obişnuită să stau în apartamente sociale, îmi plăcea viaţa de stradă", povesteşte Mia Zamfir. 

După mai multe turnee în străinătate, un intens tratament psihiatric şi multă voinţă, Mia, care în prezent are 34 de ani, pare să fi câştigat lupta cu destinul. A renunţat la droguri, iar acum face un stagiu de doi ani la un teatru din Franţa, „Theatre du fil", cu care participă la diverse spectacole. „Am renunţat definitiv la viaţa de stradă şi vreau să-mi construiesc o viaţă normală. După ce voi termina acest stagiu vreau să rămân în Franţa şi să-mi fac o carieră", mărturiseşte Mia, care în timpul liber munceşte şi ca voluntar la o fermă de lângă Paris. 

"Integrarea în UE a fost o catastrofă pentru fundaţiile umanitare deoarece a sistat fondurile de ajutor internaţional pe care trebuia să le preia statul român. Evident că lucrul ăsta nu s-a întâmplat."
Ionuţ Jugureanu
directorul fundaţiei 
Parada România

A doua şansă: „circul social"
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Miloud Oukili, francezul care a înfiinţat fundaţia Parada

Activitatea celor de la fundaţie nu se rezumă doar la a-i iniţia pe copiii străzii în arta circului. Aceasta are un centru de zi unde cei fără adăpost pot veni să facă un duş şi să-şi spele hainele. 

Cei care au probleme medicale sunt însoţiţi la medic, iar cei care nu au niciun fel de acte sunt ajutaţi să-şi obţină o identitate. Fundaţia Parada face şi cursuri de alfabetizare şi are un apartament social unde pot locui copiii care vor să reia şcoala prin intermediul programului „A doua şansă". 

Totuşi, cel mai mare miraj pe care fundaţia îl oferă copiilor de pe stradă îl reprezintă oportunitatea de a pleca în turnee peste hotare. „Turneele au un important rol de valorizare. Pentru un copil care stă în canal, în cel mai bun caz ignorat de toată lumea, e ceva extraordinar să fie aplaudat de o sală întreagă. Am avut multe spectacole în România, precum şi turnee în Italia, Franţa şi multe alte ţări. Într-un turneu merg cam şapte-opt copii, am avut şi trei trupe plecate simultan. Avem cam 20-25 de copii integraţi în acest program de circ social", ne-a declarat Ionuţ Jugureanu. 

În Italia, „Parada" are mai multe fundaţii partenere care, în timpul turneelor, găsesc familii dispuse să le ofere cazare şi masă copiilor veniţi din România. Acolo se leagă prietenii pe care, odată întorşi în ţară, copiii le întreţin cu ajutorul internetului la care pot avea acces în centrele de zi ale fundaţiilor sau în internet-cafe-uri. Este o realitate. 

Există oameni care îi primesc în casele lor şi în paturile lor pe copiii de care nu ştim cum să ne îndepărtăm mai repede când îi vedem la colţul străzii inhalând aurolac dintr-o pungă de plastic murdară. Cum o realitate este şi faptul că acei copii s-ar putea să vă ceară într-o zi prietenia pe facebook.

Cei 22 de ani de singurătate ai „gladiatorului“ Vorga

· Cristian Delcea

· 143 afişări
· Duminică 12 sep 2010
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Iuliana Vorga şi doi dintre cei trei copii ai ei: Georgiana şi Ionuţ

Alexandru Vorga nu şi-a văzut niciodată părinţii şi fraţii. Reporterii „Adevărul” au mers acasă la familia Vorga pentru a vedea ce a pierdut şi ce a câştigat băiatul. „Casa de copii nu e acasă”, ne înştiinţa mai demult o campanie TV. Există însă tineri cărora familia nu le-a oferit nimic iar casa de copii - totul.

Alexandru Vorga are 22 de ani şi nu şi-a văzut niciodată părinţii şi fraţii. Nu-i desparte vreun ocean. Între casa familiei Vorga şi apartamentul social în care locuieşte Alexandru sunt 13 kilometri. Băiatul stă în cartierul bucureştean Titan, iar familia care l-a abandonat când avea trei luni domiciliază în zona Ferentari. Nici Alexandru şi nici familia nu şi-au dorit să se întâlnească. 

Alexandru s-a născut în 1988. Când avea trei luni a fost lăsat la un leagăn de copii. Băiatul a fost crescut la căminul de copii numărul 3 din Bucureşti. S-a obişnuit singur. 

 „La şase-şapte ani mi-a fost mai greu. Erau educatorii răi, ne furau mâncarea, eram subnutrit. Cu timpul, nu am mai simţit lipsa părinţilor. M-am luat cu muzica. Am făcut mulţi ani flaut şi saxofon. Am terminat liceul şi am dat la Politehnică, la Facultatea de Ingineria si Managementul Sistemelor Tehnologice. Sunt anul doi. Vreau să termin şi să-mi găsesc de lucru, să mă însor, să fac copii şi să am grijă de ei", spune Alexandru. 

Poate că a fost şi el curios să-şi cunoască mama dar a ezitat. „Nu ştiu ce fel de oameni sunt ai mei. Am auzit că stau prin Ferentari, am auzit că mai am fraţi şi mai mici, şi mai mari. Nu m-am dus niciodată în Ferentari. Nici ei nu m-au căutat pe mine. Îmi e mai bine aşa".

Mama
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Alexandru a răzbit în viaţă de unul singur. Acum îi învaţă şi pe alţii

Am căutat să aflăm cum gândeşte o femeie care şi-a lăsat copilul şi două decenii n-a mai ştiut nimic de el. Iuliana Vorga (46 de ani), mama lui Alexandru, e curioasă: „E înalt? Cât de înalt? A făcut facultate? Cântă? Păi da, că îl moşteneşte pe tac'su, lăutarul". E povestea clasică din mahalalele Bucureştiului, în ultimii ani de comunism.

Femeia avea 23 de ani când a fost lăsată grea de un lăutar şi apoi părăsită. Nu avea serviciu, dar avea acasă un copil de trei ani şi o mamă bătrână şi bolnavă. A lăsat nou-născutul la cămin şi a fugit în Ferentari. Nu s-a mai întors. Spune că a greşit atunci şi recunoaşte că, mulţi ani, niciun gând despre Alexandru nu a tulburat-o: „Am uitat". Dar povestind despre băiat a început să se emoţioneze, iar când ne-a rugat să-i transmitem că îl iubeşte i-au dat lacrimile.

Ion

Pe Ionuţ, fratele lui Alexandru, l-am întâlnit pe stradă. Era încă vacanţă şi pierdea vremea prin faţa casei, „se orienta" pe trotuarele din Prelungirea Ferentari. Are 15 ani şi până acum a absolvit patru clase. Începând de azi, acordă o nouă şansă clasei a cincea, după un an de repetenţie. Mama îl laudă însă fiindcă nu se droghează şi nu fură dar îl dojeneşte pentru că „s-a anturat prin cartier şi a lăsat cartea". 

Ionuţ nu ştie mai nimic nici despre tatăl lui, nici despre fratele lui mai mare. Ştie doar că amândoi există, pe undeva prin lumea asta. Mai are două surori. Fiecare dintre ei e făcut cu alt tată. Ionuţ e dezorientat. Trăieşte zi de zi cu Calea Rahovei la vest, şi Pieptănariul plin de curve la est. Mai jos e şoseaua Zeţari, cu armele, cu drogurile. În mijloc - el şi ai lui. Anturajul. Partea bună, partea proastă dintr-o viaţă. 

Deznădejdea

Georgiana o cheamă pe sora mai mică a lui Ionuţ. Are şapte ani şi e dată dracului de frumoasă, cu ochii albaştri şi părul aprins ca pădurile toamna. E tristă Georgiana. Deznădejdea nu e doar pentru oamenii mari. Copila are în sufragerie un colţ al ei cu un monitor stricat şi o tastatură din care au mai rămas doar câteva butoane. Bate la ele. Televizorul e şi el defect, din casetofon atârnă banda ruptă a unei casete. Aşa se trăieşte cu 550 de lei pe lună - banii pe munca mamei la o fabrică de pâine.

Maria se pregăteşte să moară

Maria, copilul cel mare al familiei Vorga, are 25 de ani. Are la rândul ei un copil de trei ani. Şi pe ea a părăsit-o bărbatul. I-a fost ruşine să apară în poza de familie de alături. Ruşine că nu are buletin, că nu are serviciu, că nu are bani să supravieţuiască. N-are nicio şansă, nu mai speră, s-a săturat de tot ce o înconjoară. În lift, înainte de despărţire, ne-a spus: „Eu vreau să mă omor". 

Maestrul Szobi le predă orfanilor cascadoria
Szobi Cseh a devenit cel mai bun prieten al micilor „Gladiatori“
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Pe Alexandru Vorga l-am întâlnit la clubul lui Szobi Cseh, celebrul cascador. Cu sprijinul Primăriei Sectorului 3, Szobi a înfiinţat, acum cinci ani, Asociaţia „Gladiatorii", pentru integrarea copiilor străzii şi a celor care provin din familii sărace. Szobi a înţeles că efectul şi nu cauza contează când vine vorba de cei care pornesc în viaţă fără nicio şansă. Iar efectul se rezumă la un cuvânt: delincvenţă. „Aici, violenţa e canalizată în tenacitate", spune cascadorul. 

Pe scurt, Szobi Cseh îi învaţă pe copiii-problemă cum să devină puternici, dar şi cinstiţi. Îi pune să se zbenguie pe saltele, în sala de sport a Şcolii 22. Copiii iau primele lecţii de cascadorie. Sar de la înălţime, fac gimnastică, scrimă, îşi varsă furia pe sacii de box. Învaţă ceea ce se chinuie să spună mentorii în cărţile motivaţionale: că în lume există ierarhii şi ca să ajungi în frunte trebuie să transpiri. Dar Szobi are meritul de a le vorbi pe limba lor. Căci Szobi Cseh e un golan de 68 de ani, care le ia partea ălora mici. 

„De când funcţionăm am dat şase profesori de sport afară, dar niciun copil. Venea câte un profesoraş la mine: «Domnule, nu mai rezist. Nu mă ascultă, le-am spus de 100 de ori şi tot pe dos fac». I-am răspuns: «Meştere, dacă nu  făceau prostii, noi nu mai aveam ce căuta aici. Nu-i spui să fie cuminte, că el abia aşteaptă să nu fie cuminte». Au curs bani mulţi pe campanii: «Nu fi violent, fii inteligent!». Mă, f... mama mă-sii, ce-i mai intră derbedeului în cap chestia asta!".

Inimă de ţigan bătut

La „Gladiatorii", Alex Vorga e poreclit Falconetti. Lucrează de cinci ani cu Szobi şi e atât de bun încât a devenit antrenor-junior. În vară a făcut prima lui cascadorie adevărată: „Într-o reclamă la Intel. M-au pus să sar de la etajul şapte pe o saltea. Am luat 350 de euro". Şi a jucat pentru câteva secunde în serialul „Inimă de ţigan". Fără bani: "Am luat bătaie într-o scenă. M-au «bătut» şi m-au trimis acasă".  

Atac

Și cel de-al șaselea bebeluș de la Maternitatea Giulești a murit





copil incubator 

 Tragedie mare în cazul bebelușilor de la Maternitatea Giulești!  Și cel de-al șaselea micuţ a decedat astăzi, din cauza unor complicaţii pulmonare.

 Alţi cinci micuţi se află internaţi la terapie intensivă la Spitalul de Copii "Grigore Alexandrescu".

În incendiul izbucnit în Secţia de terapie intensivă prematuri a Maternităţii Giuleşti pe 16 august, cinci nou născuţi şi-au piedut iniţial viaţa. Drept urmare, asistenta medicală responsabilă cu supravieţuirea micuţilor a fost arestată preventiv, iar alte persoane au fost puse sub acuzare.

Azi

N-a mai rezistat
 Încă un bebeluş care a suferit arsuri în urma incendiului de la Maternitatea „Giuleşti“ a murit, ieri dimineaţă, la Spitalul de copii „Grigore Alexandrescu“ din Capitală. Bilanţul tragic a ajuns astfel la 6 bebeluşi morţi. 
Cel decedat ieri a suferit două stopuri cardio-respiratorii şi n-a mai rezistat dat fiind leziunile respiratorii severe pe care le suferise la 16 august. „Este o performanţă că a trăit 27 de zile. El a fost intubat încă din clipa în care a venit, s-au făcut eforturi pentru a-l ţine în viaţă, dar leziunile au fost foarte profunde şi grave. Vorbim de un prematur de gradul 3, deci într-o stare foarte gravă“, a explicat prof. dr. Dan Enescu, managerul Spitalului de copii. „Starea celorlaţi bebeluşi este stabilă, către bună, iar arsurile tegumentare sunt rezolvate în mare parte, au luat în greutate, au cam în jur de 2 kg. Bebeluşul mort era cel mai grav şi cu posibilităţile cele mai mici de rezolvare“, a continuat el. Bebeluşii în viaţă sunt monitorizaţi continuu, toţi primind îngrijiri în cadrul Unităţii de Terapie Intensivă Nou-Născuţi.
