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Cronica Română
	20.000 de sindicalisti protesteaza astazi in Capitala



Aproximativ 20.000 de oameni vor protesta, astazi, in Piata Revolutiei si in Piata Victoriei, nemultumiti de masurile de austeritate ale Guvernului, la aceste proteste fiind asteptate toate persoanele care au revendicari comune. Presedintele CNSLR-Fratia, Marius Petcu, a declarat, ieri, intr-o conferinta de presa, ca vor fi organizate doua mitinguri si un mars, astfel ca la ora 12.00 va fi o manifestare a Federatiei Sanitas urmata la ora 13.00 de un miting al CNSLR-Fratia, iar la ora 14.00 va incepe marsul spre Piata Victoriei. “Miercuri va fi un miting al celor nemultumiti, speram sa vina toti cei care nu sunt de acord cu masurile Guvernului, vizam o participare mare a bucurestenilor. Daca vor sa zgaltaie aceasta putere o pot face plimbandu-se prin cele doua piete in numar mare”, a spus Petcu. 
Protestatarii vor fi in Piata Victoriei intre orele 15.00 si 19.00, actiune la care se asteapta o sustinere mai mare din partea bucurestenilor nemultumiti. Petcu a spus ca aproximativ 10.000 de persoane vor veni din teritoriu. Sindicalistii cer revenirea la salariile din septembrie 2009, majorarea salariului minim pe economie la 750 de lei atat pentru bugetari cat si pentru angajatii din societatile comerciale, stoparea disponibilizarilor in sistemul bugetar si in sistemul economic, pastrarea Codului Muncii si a protectiei salariatilor la concedieri colective. 
Sindicalistii mai vor blocarea initiativei de a desfiinta contractul individual de munca pe perioada nedeterminata, contractul colectiv de munca la nivel de ramura si contractul colectiv de munca unic la nivel national. O alta solicitare este mentinerea actualei legi a pensiilor, a varstei de pensionare si a modului de calcul a pensiei.

Urmatorul val: Cartel Alfa si “Solidaritatea Sanitara”
Federatia “Solidaritatea Sanitara” anunta ca va participa la mitingul de protest care va fi organizat, maine, sindicalistii fiind nemultumiti de conditiile de munca si de salarizare ale angajatilor din sanatate. Sindicalistii de la Federatia “Solidaritatea Sanitara” vor protesta, joi, de la ora 11.00, in Piata Victoriei din Bucuresti. Acestia cer stoparea disponibilizarilor din sistemul sanitar, revenirea la nivelul salariilor din 2009, salarizarea angajatilor din sanatate in functie de nivelul pregatirii si importanta muncii si pastrarea Codului Muncii in forma existenta. Protestul de maine este organizat de Cartel Alfa. Initial, actiunea fusese programata pentru miercuri, dar s-a renuntat la ea pentru a nu se suprapune cu cea a CNSRL-Fratia.

Proteste si de Ziua Mondiala a Educatiei
Biroul Operativ al Federatiei Sindicatelor Libere din Invatamant a decis organizarea unui miting de protest in data de 5 octombrie, de Ziua Mondiala a Educatiei, in Piata Victoriei, intre orele 11.00-14.00, la care vor participa circa 8.000 de persoane, a declarat Aurel Cornea, presedinte al FSLI. 
Sindicalistii din invatamantul preuniversitar protesteaza fata de conditiile improprii in care functioneaza numeroase unitati de invatamant, lipsa unor masuri concrete din partea Guvernului pentru modernizarea invatamantului romanesc, reducerea salariilor cu 25% la nivelul angajatilor din invatamant, pozitionarea angajatilor din Educatie in zona inferioara a grilei unice de salarizare, reducerile de personal din Educatie si tergiversarea votarii noii Legi a Educatiei. 
In aceeasi zi, Federatia Sindicatelor din Invatamant Spiru Haret si Federatia Educatiei Nationale au anuntat organizarea unui miting in fata Palatului Cotroceni.
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Evenimentul zilei
Persoanele cu handicap, folosite pentru avantaje fiscale

Deşi România se află pe ultimul loc la integrarea pe piaţa muncii a persoanelor cu handicap, multe dintre firmele constituite în acest scop folosesc şmecherii pentru a evita plata taxelor.Sursa: ARHIVA EVZ
Mare parte dintre proprietarii de unităţi protejate profită de pe urma persoanelor cu dizabilităţi pe care le angajează doar "pe hârtie". Mai exact, se bucură de scutiri de taxe şi de alte facilităţi pe care aceste angajări le presupun, deşi printre cei care lucrează în societăţile lor nu se află şi persoane cu handicap.

Aşa susţin reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale care luptă pentru drepturile românilor cu dizabilităţi şi care pun această situaţie pe seama lacunelor legislative şi a dezinteresului autorităţilor cu atribuţii de control. 


În România există, în acest moment, 410 astfel de unităţi protejate, ai căror patroni au depus, la înfiinţare, câte o listă cu numărul şi structura personalului. Iar, potrivit legii, cel puţin 30% din numărul total de angajaţi ai fiecăreia dintre aceste firme ar trebui să fie persoane cu dizabilităţi. 

Angajaţi perfect sănătoşi, dar cu handicap în acte 

"Legea nu menţionează însă un număr minim de angajaţi, ci doar un procent. Aşadar, o entitate economică cu trei angajaţi poate fi autorizată ca unitate protejată, dacă unul dintre lucrători e persoană cu handicap", spune Angela Achiţei, preşedintele Fundaţiei "Alături de Voi" din Iaşi, care are trei unităţi protejate în ţară.

De asemenea, legea nu specifică dacă se lucrează de acasă sau la sediul firmei. Prevede, în schimb, scutiri de la plata impozitului pe profit dacă 75% din acesta se reinvesteşte în producţie şi/sau echipamente, iar angajatorii au parte şi de o serie de facilităţi acordate de agenţiile judeţene de ocupare a forţei de muncă: recuperarea a 30% din salariul angajatului cu handicap timp de 18 luni cu condiţia menţinerii acestuia în muncă încă trei ani după acordarea subvenţiei. 

Deşi fundaţia nu a verificat oficial unităţile protejate, membrii ei au vorbit cu reprezentanţii a peste 80% dintre firmele existente, pentru a le include pe un portal special dedicat persoanelor cu dizabilităţi. 

"Am fost şocaţi că la telefoanele multor unităţi autorizate răspundeau angajaţi care habar nu aveau că au un astfel de statut. Iar, în unele cazuri, unităţile erau de fapt cabinete medicale", conchide Angela Achiţei. 

NEPĂSARE 
Singura formă de control: un raport anual 
Concret, potrivit legii, orice unitate protejată primeşte autorizare permanentă din partea Direcţiei Generale pentru Protecţia Persoanelor cu Handicap în baza unui simplu raport de activitate, în care este precizat numărul angajaţilor cu dizabilităţi.

Autorităţile mai fac verificări suplimentare doar dacă firmele respective nu depun raportul anual sau dacă nu solicită cineva un ast fel de control. 

Verificări pot face însă şi inspectorii sociali, dar numărul acestora este prea mic în comparaţie cu sarcinile ce le revin. La Iaşi, spre exemplu, există un singur inspector social în tot judeţul. "Poate că explicaţia rezidă în faptul că nu se fac verificări periodice, poate că unii dintre reprezentanţii acestor firme au şi uitat că s-au autorizat", precizează, ironic, reprezentanta Fundaţiei "Alături de Voi", Angela Achiţei. 

Tolerarea falselor unităţi protejate are efect, în primul rând, asupra societăţilor comerciale care încheie contracte cu ele, crede, la rândul său, Cristi Ispas, director executiv al Fundaţiei Motivation, care are patru întreprinderi sociale unde sunt angajate persoane cu dizabilităţi. 

Astfel, explică acesta, companiile care achiziţionează produse ori servicii de la falsele unităţi protejate, crezând că banii ajung la persoanele cu dizabilităţi, sunt păcălite. La fel şi statul, care a dat o lege pentru protecţia celor defavorizaţi şi de care profită, de fapt, nişte "băieţi deştepţi". "E, pe scurt, o irosire de fonduri", spune directorul Motivation, precizând că lipsa unor mecanisme eficiente de control face ca banii care li se cuvin celor cu dizabilităţi să se piardă. 

"Dacă doar se profită de aceşti oameni nu putem vorbi despre integrarea lor profesională. (...) Noi nu facem doar economie socială, ci şi protecţie socială. Iar persoanele cu handicap au de suferit, indirect, pentru că le sunt limitate şansele pe piaţa muncii şi sunt descurajate, prin astfel de abuzuri, să rămână fără ocupaţie", încheie Angela Achiţei. 

320.000 de români rămân fără ajutor de încălzire

Românii cu iaht ori piscină şi saună sunt egali în faţa guvernului cu cei care deţin patru bivoli, şase porci sau 21 de oi. Nici unii, nici ceilalţi nu mai primesc ajutoare de încălzire.Sursa: Reuters
Românii care au tractoare, autoutilitare, autoturisme cu motoare cu o capacitate de peste 1.600 de centimetri cubi, dar şi depozite bancare de peste 3.000 de lei sau mai mult de cinci porci, 20 de oi ori peste 1.000 de metri pătraţi de teren nu vor mai primi ajutoare pentru încălzirea locuinţelor în această iarnă. Aşa a decis, luni, guvernul, care a pus semnul egal între aceştia şi cei care au câte un iaht, o saună sau o piscină în curtea vilei. 

Textul ordonanţei de urgenţă care a primit girul executivului nu este însă pe placul întregii conduceri a PDL, susţin surse din zona politică. Potrivit acestora, au existat "voci" care i-ar fi cerut ministrului muncii să refacă lista de bunuri care îi exclud pe români de la primirea ajutorului de încălzire. 

Deţinerea unui utilaj agricol taie ajutorul de încălzire 

Astfel, potrivit actului normativ, orice autoturism cu o capacitate de peste 1.600 de centimetri cubi, cât şi autoutilitara, remorca, şalupa, scuterul de apă, dar şi tractorul sau orice alt utilaj agricol exclude proprietarul de la acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinţei.

Nici cei care au o presă de ulei, o moară de cereale, un gater sau vreun depozit bancar de peste 3.000 de lei nu vor mai avea dreptul la acest ajutor. În plus, sunt excluşi "deţinătorii unor terenuri de împrejmuire a locuinţei care depăşesc 1.000 de metri pătraţi, în zona urbană şi 2.000 de metri pătraţi, în zona rurală". În acest ultim caz sunt, totuşi, exceptate de la regulă familiile formate exclusiv din persoane vârstnice. 

Nu se fac excepţii însă pentru cei care deţin ori au închiriat sau concesionat încă un imobil pe lângă cel pe care-l au în proprietate. Nu au fost uitaţi nici posesorii de animale, fiind eliminaţi de pe lista ajutoarelor cei care au mai mult de trei bovine, cinci porcine, 20 de ovine sau 15 familii de albine. 

Control provocat de reclamaţia vecinului 

Ordonanţa adoptată de executiv este aplicabilă în perioada 1 noiembrie 2010-31 martie 2011 şi încearcă reducerea cu cel puţin 10% a numărului beneficiarilor de ajutoare de încălzire. Anul trecut, de banii de la stat s-au bucurat 3,2 milioane de familii şi persoane singure. 

Chiar dacă păstrează limita de venit de 615 lei pe lună pe gospodărie, noua reglementare legală stabileşte că veniturile luate în calcul includ toate tipurile de asigurări sociale de stat: asigurările de şomaj, indemnizaţiile şi ajutoarele cu caracter permanent. Există doar două excepţii: bursele de studiu şi cele sociale. 

Practic, toate persoanele care depun la primărie o cerere pentru acordarea ajutorului de încălzire vor trebui să semneze şi o declaraţie pe propria răspundere în care să spună că nu deţin niciunul dintre bunurile ce le-ar putea priva de primirea ajutorului. Iar edilii vor fi obligaţi să verifice veridicitatea celor declarate, prin derularea unor anchete sociale. 

Potrivit aceleiaşi ordonanţe, cei care sunt prinşi că au minţit în declaraţii vor fi nu doar obligaţi să restituie banii acordaţi, ci şi să plătească amenzi cuprinse între 1.000 şi 10.000 de lei. 


Vrejul de fasole, un venit suplimentar 

Mare parte dintre edili susţin că prevederile ordonanţei referitoare la verificarea celor care depun cereri pentru acordarea de ajutoare sunt aproape imposibil de aplicat. Motivele: alte prevederi legislative care-i împiedică să facă asta sau lipsa resurselor umane. 

Astfel, primarul sectorului 2 al Capitalei, Neculai Onţanu, a explicat că angajaţii Direcţiei de Asistenţă Socială din cadrul primăriei pot verifica, potrivit legii, doar 3% dintre locuitorii care depun cereri pentru acordarea ajutorului. "Atâta prevede legea să se verifice. Nu e normal, totuşi, ca aceia care au maşini puternice sau de marfă să primească ajutor", a explicat Onţanu.

Pe de altă parte, acesta a arătat că "cei care stau la oraş şi au o curte de peste 1.000 mp îşi pot cultiva roşii, castraveţi sau ceapă, care pot fi considerate o sursă de venit". "În plus, cei care au o asemenea curte pot fi consideraţi boieri, nu are oricine atâta teren în jurul casei", a conchis Onţanu.

La polul opus, reprezentanţii Direcţiei de Asistenţă Socială a sectorului 5 consideră multe dintre prevederile or do nanţei adoptate de guvern nişte "aberaţii". 

"E o aberaţie. Ce să fac? Cum să intru în casa omului să văd dacă are saună? Noi nu facem faţă activi tăţilor pe care trebuie să le prestăm acum. Cum să mai şi mergem pe teren pentru a verifica dacă ceva din lista stabilită de executiv l-ar putea priva pe vreunul dintre beneficiari de ajutorul acordat pentru încălzire?", a explicat unul dintre inspectorii Direcţiei. 

Azi

Sunt vânaţi handicapaţii închipuiţi
 O ordonanţă de urgenţă adoptată de Guvernul Boc modifică şi completează Legea 448/2006, privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap. 
 Ministrul Muncii, Ioan Botiş, a declarat că modificarea respectivei legi este necesară ca urmare a existenţei unor suspiciuni privind certificatele deja emise de încadrare în grad de handicap şi a condiţiilor pe baza cărora acestea au fost eliberate. 
Botiş a explicat că au fost derulate acţiuni de verificare a 140.000 de dosare de încadrare în grad de handicap, dintr-un total de 550.000 şi s-a constatat că în cazul a 35.000 dintre acestea există suspiciuni. „Sunt persoane cu atestat de nevăzător care au permis de conducere“, a exemplificat ministrul. 
Noul act normativ propune reglementarea procesului de reevaluare a persoanelor cu handicap, extinderea sferei de competenţă a Comisiei Superioare – cu activitate decizională în soluţionarea contestaţiilor la certificatele de încadrare în grad şi tip de handicap, emise de comisiile de evaluare judeţene sau ale sectoarelor municipiului Bucureşti – prin diversificarea atribuţiilor, mai ales pe segmentul reevaluării. 
„Ne orientăm doar spre acele cazuri care prezintă suspiciuni şi, pentru a le rezolva, am introdus în cadrul legii o modificare prin care înfiinţăm comisii de reevaluare a acestor cazuri, acolo unde există suspiciuni. Aceste comisii vor fi întocmite la nivel central şi vor fi mobile. În lista persoanelor care vor face parte din comisii – şi mă refer la medici – se vor regăsi specialişti din toată ţara. Prin extragere, vom forma comisii de câtre 2-5 persoane, care se vor deplasa în fiecare judeţ şi vor evalua sau reevalua fiecare dosar supus acestui proces“ a explicat ministrul Muncii. 
Ordonanţa guvernului mai prevede introducerea acţiunii de suspendare a dreptului la asistenţă socială sub formă de prestaţii sociale până la încheierea procesului de reevaluare, ca urmare a recomandărilor cuprinse în documentele întocmite în urma unor acţiuni de control, anularea încadrării în grad şi tip de handicap pentru persoanele adulte cu handicap dacă în urma reevaluării nu se menţine încadrarea în grad de handicap, precum şi introducerea de sancţiuni în cazurile în care certificatele de handicap au fost acordate nejustificat. 
Ministerul Muncii anticipează că numărul beneficiarilor de ajutoare va scădea în urma acestor măsuri cu aproximativ 55.000 (10 la sută).
„Vom continua să verificăm toate cele 550.000 de dosare ale persoanelor cu handicap grav şi accentuat şi, în perioada următoare, vom face informări regulate legate de stadiul în care ne aflăm cu aceste verificări“, a promis ministrul Muncii. (A.M.PRESS)
Ajutoare sociale doar pentru săraci
 Guvernul a modificat, prin ordonanţă de urgenţă, reglementările privind acordarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinţei, precum şi a unor facilităţi acordate pentru plata energiei termice. 
„Începând cu următoarea perioadă, vom merge pe un tip de abordare astfel încât ajutoarele să se adreseze direct familiilor care au nevoie de ele, să le orientăm strict acolo unde îşi regăsesc valoarea“, a declarat ministrul Muncii, Ioan-Nelu Botiş.  Astfel, a fost menţinută prevederea potrivit căreia vor beneficia de această formă de ajutor social familiile şi persoanele singure ale căror venituri lunare sunt mai mici de 615 lei pentru fiecare membru de familie, cuantumul ajutorului fiind diferenţiat în funcţie de treptele de venit. Nu vor mai beneficia, însă, de acest de ajutor familiile şi persoanele singure care, deşi obţin venituri mai mici de 615 lei lunar pe membru de familie, au în proprietate mijloace auto precum microbuze, autobuze ori autoturisme a căror capacitate cilindrică depăşeşte 1.600 cmc sau familiile şi persoanele care, pe lângă imobilul în care locuiesc, mai deţin şi casă de vacanţă. „Din evaluările făcute până la această dată am constat că peste 10 la sută dintre familii ar putea să nu se încadreze în aceste noi teste de evaluare şi testări de venituri“, a mai declarat ministrul Muncii, Potrivit lui Botiş, au fost introduse aceste modificări având în vedere că susţinerea respectivului program social implică costuri de 900 de milioane de lei pentru sezonul rece. Până în prezent au beneficiat de ajutoare de încălzire 3,2 milioane de familii şi persoane singure. Persoanele care vor solicita ajutor de încălzire vor trebui să completeze o listă cu bunurile şi mijloacele pe care le deţin în proprietate, document care va fi ulterior verificat, prin sondaj. Astfel, noile reglementări prevăd în responsabilitatea primarului şi a serviciului public de asistenţă socială obligativitatea efectuării de anchete sociale pentru verificarea veridicităţii datelor înscrise în respectivele declaraţii
Cotidianul
Legea pensiilor nu va fi revotată

Camera Deputaţilor a respins marţi propunerea Biroului Permanent de reluare a votului final la Legea privind sistemul unitar de pensii publice. Deputaţii au votat electronic, imediat după reluarea şedinţei Camerei.

Conform anunţului făcut de Roberta Anastase, s-au înregistrat 33 de voturi "pentru", 158 de voturi "împotrivă" şi 8 abţineri.

Luni, Biroul permanent al Camerei a decis, la solicitarea PNL şi PSD+PC, reluarea votului pe Legea pensiilor. Vom reveni cu amănunte

România Liberă
Când casa de copii devine acasă

ROMÂNIA, din nou cu orfelinatele pline. S-a dublat numărul copiilor care cer ajutorul statului

Tot mai mulţi copii apelează la protecţia statului: bătăile şi sărăcia îi alungă din mijlocul familiilor. Din lipsa mijloacelor de subzistenţă, chiar şi unii părinţi îşi trimit copiii în grija statului, până fac rost de bani.

„Doamnă, nu mai pot, mă bate tot timpul şi mama 


, şi un frate mai mare, nu vreau să mai ajung la spital, nu mai suport!" Strigătul acesta de ajutor al unui băiat de 15 ani de la ţară a fost auzit, la capătul firului, de consilierii de la Asociaţia „Telefonul Copilului 


" - 116111. Fugise de acasă şi voia să se omoare, sătul de bătăile brutale, flămânzit şi împiedicat de părinţi să meargă la şcoală. Şi-a găsit salvarea într-un centru de plasament al Direcţiei de Protecţie a Copilului. În 2010, numărul copiilor care au telefonat să ceară ajutor pentru a scăpa de familia lor aproape s-a dublat faţă de 2008, crescând de la 107 cazuri la 198. Totodată, a crescut şi numărul părinţilor care cer autorităţilor să le ia în custodie copiii, pentru că nu şi-i mai pot întreţine din cauza sărăciei.

Cartea nu ţine de foame
Cătălina Florea, directorul executiv al Asociaţiei „Telefonul Copilului", ne-a spus că abuzurile cele mai frecvente de care fug aceşti copii sunt cauzate de sărăcie, de certurile tot mai dese din familie şi de interdicţia de a mai merge la şcoală. „Tot mai mulţi copii, mai ales în mediul rural, sunt ţinuţi acasă pentru a fi trimişi la muncă. Ei caută o evadare, vor să fugă, chiar fără o ţintă anume. Nu cer neapărat la centrele de plasament", ne-a explicat Cătălina Florea. Unii dintre ei sunt preluaţi însă de centrele de plasament ale Direcţiilor de Protecţie a Copilului, iar alţii sunt reintegraţi în familii. Copiii abuzaţi, care îşi caută salvarea într-un centru de plasament, reprezintă doar o faţetă a fenomenului. Cătălina Florea spune că se întâmplă deseori şi invers: tot mai mulţi părinţi sărăciţi de criza economică „sună şi cer instituţionalizarea temporară pentru copiii lor, pentru că nu mai pot să şi-i întreţină". Bogdan Simion, preşedintele Federaţiei Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Copil, pune numărul tot mai mare al cazurilor pe seama problemelor economice, dar şi a unui alt fenomen: „Foarte mulţi copii au fost lăsaţi singuri în România, iar părinţii lor au plecat la muncă în străinătate. În urma crizei, multora dintre aceşti copii părăsiţi nu le mai sunt trimise resurse".

„La iarnă, ne aşteptăm la un dezastru"
„În ultima săptămână, nu a fost zi în care o familie să nu ceară ajutor. Principala cauză e sărăcia şi sunt foarte mulţi părinţi care cer pentru copiii lor o măsură de protecţie pe o perioadă limitată. Spun că vor să plece în străinătate pentru a încerca să-şi găsească de muncă, apoi îşi vor lua copiii înapoi", ne-a explicat Alina Iftode, purtător de cuvânt al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din Bacău. Criza economică a afectat totodată şi autorităţile statului, care ar trebui să atenueze neajunsurile acestor familii. Sistemul, şi aşa şubred, nu mai funcţionează. „Suntem asaltaţi cu cereri şi din partea familiilor, şi din partea autorităţilor locale. Când le ceri primarilor să-şi asume responsabilitatea, încep: că n-avem oameni, că n-avem bani de benzină. Nimeni n-are.

Acum e cald afară, dar la iarnă ne aşteptăm la un dezastru", relatează Alina Iftode situaţia de la Bacău. Teoretic, responsabilitatea protecţiei copiilor revine în primul rând Serviciilor Publice de Asistenţă Socială din cadrul primăriilor şi abia apoi, dacă acestea sunt depăşite de situaţie, cazurile ajung la Direcţiile Generale judeţene. Ca şi cum nu era de ajuns, recent, Guvernul a desfiinţat Autoritatea Naţională pentru Protecţia Familiei şi a Drepturilor Copilului, care coordona Direcţiile Generale din judeţe. Aceasta a devenit o simplă direcţie în Ministerul Muncii. „Deocamdată nu mai avem suport metodologic, încă nu se ştie nimic", ne-a spus Alina Iftode.

