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Ring
“Buburuza mare” pentru copii săraci

Primarul Cristian Poteraş vrea ca în sectorul 6 să se construiască cea mai modernă grădiniţă pentru copiii nevoiaşi. Micuţii care provin din familii cu situaţie materială precară se vor putea înscrie la „Buburuza Mare”, unde, gratuit, vor avea parte de lecţii de pian, limba engleză şi de înot şi chiar petreceri surpriză.

Autorităţile locale vor să amenajeze, în sectorul 6, Centrul Pilot Social Multifuncţional Buburuza Mare. În cadrul acestuia va funcţiona o grădiniţă socială, pe strada Orşova nr. 98, care, pe lângă cabinet medical şi de psihologie, va avea un loc de joacă generos şi bazin de înot. Micuţii vor avea parte de lecţii de pian, cursuri de înot şi de limba engleză şi vor vizita muzee, vor merge la teatru şi în excursii. La grădiniţă va fi sărbătorită ziua de naştere a fiecărui copil, proiectul fiind iniţiat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6, în parteneriat cu un ONG. Consilierii locali vor hotărî, în şedinţa din această lună, dacă vor aproba cofinanţarea din buget, în 2010 şi 2011, a centrului.

Părinţii, consiliaţi juridic
În sectorul 6 există 19 grădiniţe de stat, cu 4.476 de locuri, numărul preşcolarilor fiind de 10.500. La noua instituţie socială cu program prelungit se vor putea înscrie 60 de micuţi, în primul an, iar familiile lor vor beneficia de consiliere familială şi juridică. Costul mediu lunar, în cazul unui program prelungit, este de 2.000 de lei, iar pentru program normal este de 1.500 de lei, dar va fi gratuit pentru cei care provin din familii cu venituri sub 705 lei/ persoană.

Traseu extins pentru 168

Autobuzele liniei 168 vor circula, începând de sâmbătă, de la Piaţa Romană până în cartierul „Constantin Brâncuşi”. Astfel, autobuzele liniei 168 vor merge pe traseul de bază, între Piaţa Romană şi terminalul Valea Argeşului, apoi pe un traseu prelungit, până la noul terminal „Cartier Constantin Brâncuşi.
Cronica Română
	Sindicalistii vor ramane in strada pana la demisia premierului


Cei circa 1.000 de reprezentanti ai federatiilor din invatamant, sanatate si protectie sociala, membre ale CNS Cartel Alfa, si-au incheiat actiunea de protest din Piata Victoriei, dupa o ora si jumatate de “urale” la adresa Guvernului si a presedintelui Romaniei. Protestul s-a incheiat in liniste, iar astazi, la aceeasi ora, sunt asteptati, in acelasi loc, sa protesteze sindicalisti din alte federatii membre ale CNS Cartel Alfa. Oamenii au strigat si au afisat pancarte cu mesaje precum: “Jos Guvernul!”, “Demisia!”, “Hotii sunteti voi, tara suntem noi!”, “Fara banii de salarii, vom lasa spitale goale!”, “Ati luat pielea dupa noi, ca s-aveti posete noi!” – pancarta pe care era si o poza a Elenei Udrea cu o poseta. Presedintele “Cartel Alfa”, Bogdan Hossu, i-a avertizat pe guvernanti ca sindicalistii sunt astazi in strada si vor veni in continuare pentru ca au intrat intr-un razboi de lunga durata cu un Executiv care nu se gandeste la cetatenii pe care ii conduce. La randul sau, vicepresedintele CNS Cartel Alfa, Petru Dandea, a transmis un ultimatum guvernantilor ca, daca nu se rezolva revendicarile sindicalistilor, la actiunea de protest din data de 
7 octombrie acestia nu vor mai pleca acasa pana cand primul ministru, Emil Boc, nu isi va depune demisia. “Trebuie sa-i trimitem acasa pe acesti locatari din Palatul Victoria. Ii spunem domnului Boc: azi suntem putini, dar pe 7 octombrie vom umple Piata Victoriei si nu vom mai pleca pana cand 
nu-si va depune demisia pe masa presedintelui de la Cotroceni. Vrem solidaritate, vrem sa ne aparam viata copiilor si a parintilor nostri”, a spus Petru Dandea, la mitingul din Piata Victoriei. Vorbind in numele personalului din invatamantul universitar, presedintele FSL Alma Mater, Anton Hader, a cerut demisia ministrului Educatiei, care, in opinia sa, din acte normative unilaterale a trecut la disponibilizarea de personal si in invatamantul superior. De asemenea, acesta este de parere ca liderii confederatiilor sindicale trebuie sa renunte la orgolii pentru a putea organiza o miscare sindicala de amploare.

Hossu: “Murim cu ei de gat!”
Reprezentantii CNS Cartel Alfa sunt hotarati sa continue lupta sindicala pana la atingerea obiectivelor pe care si le-au propus, a declarat, ieri, Bogdan Iuliu Hossu, la tribuna mitingului din Piata Victoriei. “Vreau sa le reamintim guvernantilor ca, daca ei vor sa traiasca, si noi trebuie sa traim, dar daca noi trebuie sa murim, atunci vom muri cu ei de gat. Le aducem aminte ca statul este al cetatenilor si nu al unui grup de hoti. Acelasi lucru le reamintim si parlamentarilor. Vom continua lupta noastra sindicala pana la atingerea obiectivelor pe care ni le-am propus”, a spus Bogdan Iuliu Hossu. La finalul intalnirii cu ministrul Muncii, Ioan-Nelu Botis, liderii sindicali au declarat ca, in cazul in care nu vor primi ceva palpabil, atunci vor mai avea o singura revendicare: plecarea Guvernului. “Am prezentat solicitarile noastre, mentionand ca nu am venit sa negociem nimic, pentru ca negocierile sunt in curs la Legea salarizarii si alte acte. I-am spus (n.r. ministrului Muncii) ca, in conditiile in care Guvernul nu va veni cu ceva palpabil, nu vom mai avea decat o singura revendicare: plecarea Guvernului, pentru ca acest Guvern nu a adus nimic bun sau convingator si in cazul asta nu mai avem ce sa discutam cu ei”, a declarat Liviu Apostoiu, vicepresedinte al CNS Cartel Alfa.
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