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ADEVARUL
Superbugetari pe hârtie: muncesc 16 ore pe zi 
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Răducan Oprea (dreapta) şi Viorel Mînzu, doi bugetari cu multe funcţii

Zeci de salariaţi la stat îşi dublează veniturile lunare cu o a doua slujbă, tot cu normă întreagă. Muncesc zi şi noapte. Aşa s-ar spune despre „superbugetarii" care au, potrivit statului de plată, două salarii. În realitate, ei rareori ajung la ambele joburi în decursul aceleiaşi zile.

Top salarii bugetare/ Secretarul Consiliului local Galaţi ia un salariu lunar de 7.729 de lei 
Bugetarii cu salarii nesimţite au găsit trucuri pentru a combate tăierile lui Boc
Potrivit legislaţiei muncii din România un salariat cu contract de muncă „la stat" trebuie să fie prezent la un program zilnic de opt ore. Prin urmare persoanele care au două slujbe ar trebui să muncească 16 ore, iar cei care au chiar şi trei slujbe, ajung şi la 24 de ore. 

„Practică des întâlnită"
Domeniul în care pot fi întâlniţi cei mai mulţi supersalariaţi este cel academic. De pildă, Răducan Oprea deţine funcţiile de decan al Facultăţii de Drept de la Universitatea „Dunărea de Jos", dar şi de director al Oficiului Registrului Comerţului Galaţi. Lucrează în total 16 ore zilnic, pentru care este răsplătit anual cu 200.000 de lei. 

Un alt exemplu este rectorul Viorel Mânzu. El ocupă postul de profesor cu normă întreagă la Facultatea de Ştiinţa Calculatoarelor, unde desfăşoară şi activităţi de cercetare, este rector al Universităţii „Dunărea de Jos" şi membru în Consiliul de administraţie al Societăţii de Radiotelecomunicaţii. În plus, este şi preşedintele unei filiale de partid parlamentar. Studenţii spun că de cele mai multe ori, la cursuri apar asistenţii şi nu profesorii. „Este o practică des utilizată de aşa-zişii dinozauri. Ei îi sună pe asistenţi pentru că au şi alte obligaţii. Este o practică ce ar trebui să dispară", a declarat Dorin Coteţ, preşedintele Ligii Studenţilor de la Universitatea „Dunărea de Jos". 

În replică, profesorul Viorel Mînzu susţine că nimeni nu are de ce să se plângă. „Nu cred că este o problemă serioasă în ceea ce priveşte prezenţa asistenţilor la cursuri în locul meu. Eu nu am auzit să fie reclamaţii de la cineva". 

În judeţul Galaţi sunt în jur de 50 de supersalariaţi, oameni care deţin cel puţin o funcţie importantă în mediul public local. Alte exemple ar fi Ioan Apostu - preşedintele Secţiei Contencios a Curţii de Apel Galaţi şi profesor universitar cu normă întreagă şi Teodor Niţă - decan la Facultatea de Arte, dar şi actor şi instructor la Centrul Cultural „Dunărea de Jos". 

Psihologii susţin că un astfel de ritm de lucru poate exista doar în teorie. „Este imposibil să lucrezi câte 16 ore pe zi de-a lungul unui an. În primul rând psihic nu rezişti la un astfel de program", a explicat Monica Neagu, psiholog. Reprezentanţii Inspectoratului Teritorial de Muncă acceptă că există soluţii să iei bani pentru 24 de ore, dar să munceşti doar 8. „Aici situaţia depinde de angajator şi de cerinţele acestuia faţă de proprii salariaţi", a declarat Ionel Petrea, inspectorul-şef al ITM Galaţi. 

La Balul de Caritate de Halloween, unde a fost in invitat Nicolas Cage, s-au strâns 500.000 de euro
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Nicolas Cage 

La Balul de Caritate de Halloween, ce s-a desfăşurat sâmbătă, la Palatul Parlamentului, şi l-a avut ca invitat special pe Nicolas Cage, mai mult de 500.000 de euro au fost promişi pentru a ajuta 1.200 de copii săraci să meargă zi de zi la grădiniţă.

Invitatul special al serii a fost actorul Nicolas Cage, care a venit Balul de Caritate de Halloween împreună cu soţia şi fiul său şi a vorbit despre importanţa educaţiei pentru copii. Nicolas Cage se află în România pentru filmările celui mai recent proiect al său, "Ghost Rider 2", iar filmările vor începe pe 1 noiembrie, transmite Mediafax.

Nicolas Cage a venit cu puţin timp înainte de începerea balului şi, în timpul evenimentului, a stat la aceeaşi masă cu vedeta Pro TV, Andreea Esca, şi cu vedeta de televiziune Andreea Marin, regizorul Cristian Mungiu şi Teodor Baconschi, ministrul Afacerilor Externe.

De asemenea, Nicolas Cage a ţinut un scurt discurs, pe scenă. "Halloween fericit tuturor, trăiască Dracula!", a spus Nicolas Cage la intrarea pe scenă. Celebrul actor, câştigător al unui premiu Oscar pentru rolul din "Leaving Las Vegas/ Părăsind Las Vegas" (1995), a devenit conştient de nedreptăţile sociale după ce a jucat în "War Lord/ Traficantul de arme", împreună cu Ethan Hawke, fiul lui Leslie Hawke.


Nicholas Cage: "România este un loc care mă inspiră"

Totodată, Nicolas Cage a spus despre România, că este "un loc care îl inspiră"'. "Vreau să subliniez că problema copiilor, care au un viitor nesigur, nu este exclusiv o problemă românească, este o problemă internaţională, care afectează multe ţări. Aş vrea să vă gândiţi cum ar arăta ţara dumneavoastră frumoasă dacă aceşti copii ar avea ocazia (...) să beneficieze de o educaţie", a mai spus actorul.

Şi Leslie Hawke a subliniat importanţa ajutorului adus de donatori cauzei sale. "Într-o democraţie, este responsabilitatea tuturor să se asigure că toţi copiii merg la şcoală - nu doar a guvernului şi nu doar a companiilor mari, ci şi a societăţii civile - şi aceştia suntem noi", a spus ea.

Anul acesta, Balul de Caritate de Halloween a fost organizat sub înaltul patronaj al Ministerului Afacerilor Externe. Astfel, ministrul Afacerilor Externe, Teodor Baconschi, a mărturisit că se află la eveniment nu pentru că iubeşte Halloween-ul, ci pentru că apreciază ce face Ovidiu Rom. Pentru ca schimbările să fie şi mai puternice, Baconschi a sugerat ca "societatea civilă şi guvernele să îşi unească puterile".


Unii invitaţi au donat11.000 de euro

Sumele donate în cadrul ediţei a şasea a Balului de Caritate de Halloween au variat între 50 de euro şi 11.000 de euro. Un colier din aur alb de 18 carate, decorat cu 267 de diamante totalizând împreună 4,2 carate, a fost donat pentru Balul de Caritate de Halloween de către casa de diamante Rafael & Sons, ca recompensă pentru cea mai mare sumă donată.

Seara a continuat cu un After Party la care maestră de ceremonii a fost Loredana, care a cântat de la melodii pop până la piese de inspiraţie folclorică.

After Party-ul a fost deschis de cei 66 de membri ai fanclub-ului Michael Jackson, care au dansat pe piesa "Thriller".

"Fiecare Copil în Grădiniţă"
Balul de Caritate de Halloween este un eveniment de strângere de fonduri pentru programele desfăşurate de Asociaţia Ovidiu Rom. Sumele strânse din donaţii vor fi folosite pentru a susţine programul "Fiecare Copil în Grădiniţă", prin care Ovidiu Rom ajută 1.200 de copii din 20 comunităţi din România să meargă la grădiniţă.

Misiunea Asociaţiei Ovidiu Rom este de a aduce fiecare copil sărac în grădiniţă şi în şcoală - pentru că acei copii care încep şcoala mai târziu decât colegii lor, din cauza sărăciei, nu vor putea niciodată să recupereze diferenţa creată deja. 

COTIDIANUL
Un copil a căzut de la etajul 4 şi nu a păţit nimic

Un băieţel de zece ani din Braşov a vrut să se dea pe balustrada unei scări şi a căzut în gol. A scăpat fără nicio zgârietură.

Din fericire pentru el, Liviu Voican, a căzut pe boxa de metal care i-a atenuat căderea, informează Adevărul de Seară. Nu avea nicio zgârietură, dar a fost internat până luni la Spitalul Judeţean din Braşov.

Cronica Română

Elevii intra in vacanta


Elevii din clasele I-IV si copiii de la gradinita intra de astazi in vacanta, pentru o saptamana, potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului. Intra luni in vacanta aproximativ 900.000 de elevi din ciclul primar si 500.000 de prescolari. Urmatoarea vacanta, pentru toti elevii, cea de iarna, este programata intre 22 decembrie 2010 si 4 ianuarie 2011. Vacanta intersemestriala va avea loc in intervalul 29 ianuarie 2011 - 6 februarie 2011. Anul scolar 2010-2011 inceput pe 13 septembrie are 36 de saptamani de cursuri, insumand 177 de zile lucratoare, potrivit calendarului aprobat de MECTS. Semestrul al doilea va incepe pe 7 februarie si se va incheia pe 17 iunie 2011. Elevii vor avea vacanta de pe 16 aprilie pana pe 25 aprilie 2011 si din nou cursuri in perioada 26 aprilie - 17 iunie 2011. Vacanta de vara este prevazuta in perioada 18 iunie - 11 septembrie 2011.

Evenimentul Zilei

Fabricile comuniste, posibile case pentru tineri

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/antoaneta-etves.html" Antoaneta Etves
Vechile fabrici şi hale industriale ar putea fi transformate, cu bani europeni, în garsoniere pentru tineri, dacă noua lege a locuinţei va fi adoptată.

Sursa: SHUTTERSTOCK



Fostele fabrici şi hale industriale abandonate ar putea fi reabilitate după modelul docurilor londoneze şi transformate în imobile de garsoniere destinate tinerilor aflaţi la început de drum. 

La fel şi casele vechi din administrarea primăriilor, care ar urma să fie compartimentate în locuinţe sociale, de dimensiuni mai mici, astfel încât viitorii chiriaşi să şi le poată permite. 


Acestea sunt doar două dintre cele mai importante prevederi ale proiectului noii legi a locuinţei, aşternut pe hârtie de specialiştii Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului (MDRT) şi care, în cazul în care ar fi adoptat, ar putea face ordine pe piaţa caselor sociale din România, după cum subliniază cei care l-au conceput. 

Locuinţe sociale şi în centrul marilor oraşe 

Astfel, pe de-o parte, actul normativ - intitulat "Legea privind construcţia, exploatarea şi administrarea locuinţelor" - va obliga autorităţile locale să identifice clădirile publice situate în centrul marilor oraşe şi lăsate în paragină şi să le transforme în locuinţe sociale. 

"Se construiesc blocuri la marginea oraşelor, unde se cheltuiesc sume foarte mari pentru utilităţi. Aşa se face că, în final, lucrarea ajunge să coste mult mai mult decât dacă ai amenaja o casă gata construită. În majoritatea oraşelor există clădiri publice părăsite, care ar putea fi reamenajate şi date în folosinţă cu costuri mult mai mici decât dacă ai ridica un bloc de la zero", au explicat specialiştii din cadrul comisiei care a elaborat proiectul de act normativ.

Pe de altă parte, actuala lege îi obligă pe constructori să amenajeze apartamente cu o suprafaţă de cel puţin 37 de metri pătraţi. Urmarea: chiriaşii ajung, de multe ori, să nu-şi mai poată plăti datoriile, iar imobilele devin nerentabile. 

Acesta este motivul pentru care specialiştii s-au gândit să excludă din noul act normativ această condiţie. "În Franţa, spre exemplu, suprafaţa minimă este de 9 metri pătraţi. Această măsură trebuie luată. De exemplu, dacă vom flexibiliza suprafaţa maximă a unei locuinţe sociale, investitorii vor fi motivaţi să construiască, iar investiţia s-ar recupera mult mai repede", au arătat tehnicienii MDRT.

Casele prea mari, destinate "protocolului" 

Potrivit acestora, noua lege va impulsiona şi amenajarea de locuinţe în clădirile industriale. "Investind puţin şi rentabil, aceste imobile - multe dintre ele părăsite - ar putea fi compartimentate în garsoniere pentru tineri, iar banii ar putea fi recuperaţi prin perceperea unei chirii.

În Franţa şi în Marea Britanie (docurile din Londra) s-au amenajat astfel de locuinţe, unele dintre ele devenind, în timp, printre cele mai scumpe case din oraşele respective", au subliniat specialiştii.

Şi, potrivit acestora, spre deosebire de blocurile sociale ridicate acum exclusiv pe cheltuiala statului, pentru amenajarea unor astfel de locuinţe ar putea fi folosite fonduri europene. "Uniunea Europeană nu dă bani pentru construirea de la zero a unor locuinţe, dar pentru renovarea de clădiri şi transformarea lor în imobile sociale se pot obţine fonduri europene", au explicat experţii din cadrul Serviciului de Urbanism, Dezvoltare locală şi Habitat din MDRT. 

În schimb, "locuinţele aflate în propietatea sau în administrarea autorităţilor publice locale, care depăşesc cu 30% exigenţele minimale, pot fi închiriate sau vândute în condiţiile pieţei, sumele rezultate din vânzarea acestora fiind destinate apoi construirii de locuinţe sociale", se mai arată în proiectul de act normativ. 

Altfel spus, toate casele cumpărate, în ultimii ani, de primării cu scopul de a fi transformate în locuinţe sociale şi care nu au mai ajuns să aibă această destinaţie pentru că au peste 100 de metri pătraţi, iar chiria este mult prea mare, ar putea fi vândute sau închiriate la preţurile practicate pe piaţa liberă. 

Aşadar, în baza noii legi, ar putea fi valorificată şi achiziţia girată de fostul primar general al Capitalei, Adriean Videanu. În mandatul său, acesta a dispus cumpărarea a nu mai puţin de 133 de apartamente de toate dimensiunile, inclusiv duplexuri cu suprafeţe ce depăşesc 140 de metri pătraţi. Investiţia primăriei poate fi însă cu greu amortizată din cauza chiriilor prea mari pe care ar trebui să le plătească beneficiarii unor astfel de case sociale. 

BENEFICII ŞI PENTRU AUTORITĂŢI 

Case sociale, în parteneriat public-privat 

Noua lege nu aduce doar beneficii, ci şi sancţiuni pentru cei care abandonează casele sociale şi noi responsabilităţi pentru autorităţile locale. Acestea din urmă vor avea însă posibilitatea să se asocieze cu investitori privaţi dacă rămân "în pană" de fonduri, şi astfel noile case vor putea fi finalizate în parteneriat public-privat, ceea ce nu era permis de actuala lege.

Aşa se face că, din lipsa banilor, multe construcţii au fost abandonate. Iar exemple în acest sens se găsesc nu doar în Capitală (structura unui bloc ridicată în nordul oraşului şi abandonată, care poate fi "admirată" imediat ce intraţi în Bucureşti şi treceţi Podul Băneasa), ci şi în localităţi din ţară (Mârşa, judeţul Sibiu, unde autorităţile locale au ridicat un bloc de locuinţe sociale chiar lângă o structură de blocuri, abandonată de investitorii rămaşi fără bani). 

Pe de altă parte, autorităţile ar urma să aibă drept de preemţiune (dreptul de a fi preferate altor părţi la vânzarea ori la cumpărarea unui bun - n.r.) asupra locuinţelor executate silit, din cauza datoriilor la întreţinere. "Odată intrate în custodia autorităţilor, aceste case vor putea fi folosite doar ca locuinţe sociale", au precizat oficialii. 

AJUTOR DE LA STAT 

Chiria, considerată prestaţie socială 

Experţii MDRT au precizat că noua lege va stabili un standard minim de cost şi pentru valoarea chiriei pe care o vor avea de plătit beneficiarii locuinţelor sociale. 

Motivul: în prezent, chiriile pentru a ceste case sunt prea mari şi, de multe ori, autorităţile nu se bazează pe un calcul - rezultat al unui raport între costurile investiţiei şi timpul de amortizare a acestora. 

În plus, prin introducerea unui standard minim de cost va putea exista şi un control asupra celor care beneficiază de ajutoare de la stat, dar şi asupra acestor ajutoare, argumentează experţii. 

Concret, dacă noua lege ar fi adoptată, Agenţia de Prestaţii Sociale ar urma să îşi înscrie în portofoliu o nouă prestaţie: chiria socială reală a locuinţelor. "Această prevedere e inspirată de modelul francez. Agenţia va stabili cuantumul subvenţiei pe care o poate primi un chiriaş în funcţie de celelalte ajutoare de care beneficiază, iar omul va şti cât va trebui să scoată din buzunar. De exemplu, ar putea plăti doar 50 de euro, urmând ca statul să suporte diferenţa de chirie socială reală stabilită", au conchis iniţiatorii proiectului.

Jurnalul Naţional
Sindicaliştii cer întreruperea lucrului miercuri
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Karina Knapek | Jurnalul Naţional

Românii sunt îndemnaţi să nu lucreze între orele 12:00 şi 16:00
Cele cinci confederaţii sindicale fac apel către toţi lucrătorii României pentru întreruperea voluntară a activităţii miercuri, 3 noiembrie, între orele 12:00 şi 16:00. "Să continuăm să spunem împreună: Nu sărăciei! Nu dispreţului! Jos Guvernul!", este îndemnul sindicaliştilor către toţi angajaţii, după mitingul de miercuri, 27 octombrie, la care au participat aproximativ 50.000 de oameni din toată ţara. 

Sindicaliştii anunţaseră iniţial protestul pentru azi, 1 noiembrie, în acelaşi interval orar, după ce Bogdan Hossu, luderul CNS "Cartel Alfa", a lansat de la tribuna din Piaţa Cons​tituţiei îndemnul la grevă generală "pe termen nelimitat, în fiecare luni", până la rezolvarea problemelor sociale. Confederaţia Naţională Sindicală "Cartel Alfa", Blocul Naţional Sindical, Confederaţia Naţională a Sindicatelor Libere din România - "Frăţia", Confederaţia Sindicatelor Democratice din România, Confederaţia Sindicală Naţională "Meridian" au cerut la 27 octombrie adoptarea de Parlament a moţiunii de cenzură şi  demisia actualului Guvern. "În cadrul discuţiilor anterioare, ce s-au purtat inclusiv cu reprezentanţii arcului guvernamental, sindicatele au constatat divergenţe de păreri chiar în sânul actualei coaliţii la putere. În vreme ce Guvernul insistă ca salariul minim brut garantat în plată să nu crească mai mult de 640 de lei, PDL a propus ca acesta să fie de 720 de lei, iar UDMR a propus ca salariul minim să fie de 740 de lei. Dincolo de tratarea acestui subiect la modul neserios de Guvern cu sindicatele, prin neprezentarea unei oferte unitare, cele cinci confederaţii au mai constatat că Executivul refuză cu obstinaţie dialogul social, ignorând revendicările prezentate de partea sindicală", se arată într-un comunicat comun al celor cinci confederaţii. 

Învăţătoarea Cristina Anghel a anunţat sâmbătă că va renunţa la greva foamei astăzi, când se împlinesc 70 de zile de la începerea protestului. Ea a luat această decizie în urma unei discuţii pe care a avut-o cu Episcopul Co​vasnei şi Harghitei, iar ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu, s-a grăbit să-i răspundă printr-un comunicat în care-i mulţumeşte că a renunţat la protest.

România Liberă

 

Linia de metrou din Drumul Taberei a fost aprobată

Linia de metrou din Drumul Taberei a fost aprobată




Linia de metrou din Drumul Taberei a fost aprobată. (Foto:tineretului.wordpress.com)

Linia de metrou din Drumul Taberei a fost aprobată. (Foto:tineretului.wordpress.com)

vezi articol
Consilierii generali au aprobat, vineri, Planul Urbanistic Zonal al linie 5 al metroului bucureştean, care va străbate cartierul Drumul Taberei, relatează Mediafax.

Potrivit documentaţiei expuse pe site-ul Primăriei Capitalei, linia va avea trei tronsoane.

Acestea sunt tronsonul 1: Drumul Taberei - Răzoare - cu staţiile de metrou Râul Domnei, Valea Ialomiţei, Brâncuşi, Romancierilor, Drumul Taberei 34, Favorit şi Orizont; tronsonul 2: Răzoare - Eroilor cu staţiile de metrou Academia Militară şi Eroilor şi tronsonul 3: Eroilor - Universitate, cu staţiile Haşdeu, Cişmigiu şi Universitate.

RING

1.020 kg de fructe in centrele de plasament
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Poliţia Comunitară Sector 4 a „taxat”, în octombrie, 227 de vânzători ambulanţi cu amenzi în valoare de 120.100 de lei. În urma controalelor efectuate, agenţii comunitari au confiscat 1.020 kg de legume şi aproximativ 717 kg de fructe, care au ajuns la copiii instituţionalizaţi în centrele de plasament din sectorul pe care îl păstoreşte edilul Cristian Popescu-Piedone.
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