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ADEVARUL

Totul s-a înâmplat în noaptea de sâmbătă spre duminică. Alexandru Iorga, împreună cu Florin Gabriel Luca şi cu Andrei, trei prieteni în vârstă de 22 de ani, din sectorul 4, s-au gândit să petreacă seara de Halloween într-un mod mai special, trâgând prafuri legale pe nas. 

Băieţii s-au strâns la Gabriel acasă, într-un apartament de pe strada Ulioara şi şi-au comandat de pe Internet mai multe pliculeţe de Pure By Magic, o substanţă etnobotanică legală. „Am cumpărat Pure pentru că este cea mai puternică substanţă de pe piaţă dintre cele legale”, a spus Alexandru. 

S-au întâlnit cu furnizorul pe o stradă din zonă şi au început distracţia. Potrivit lui Alexandru, ei au consumat primele pliculeţe în jurul orei 00.30, iar următorul rând abia la 7.30 dimineaţa. În tot acest timp, cei trei s-au distrat de minune. 

În jurul orei 10.00, Alexandru a luat un cuţit de bucătărie şi fără să zică nimic l-a tăiat pe Florin în zona toracelui. După aceasta, a început să se rănească şi el pe gât, pe piept şi pe umeri. Potrivit anchetatorilor, băiatul susţine c ă în acel moment a crezut că are un cuţit de jucărie. Agresorul a ieşit apoi pe stradă plin de sânge şi a dat nas în nas cu un echipaj de la Secţia 16. Aceştia l-au dus direct la Spitalul „Bagdasar-Arseni”, unde a suferit câteva intervenţii. 

Şi Florin a ieşit din casă, fără să poată explica poliţiştilor de ce. A fost găsit de autorităţi şi transportat la aceeaşi unitate spitalicească. Potrivit unor surse, Florin ar fi ieşit în stradă de frica agresorului. 

Cei doi consumau frecvent, nefiind prima oară când se întâlneau pentru a priza substanţe etnobotanice, potrivit anchetatorilor. „Sunt prieten cu Florin de 20 de ani şi nu mi-am dat seama ce am făcut. Nu m-am mai bătut niciodată cu el şi cred că deja m-a iertat”, a declarat Alexandru Iorga pentru „Adevărul de Seară”. 

În plus, după internare, victima i-a dat telefonul prietenului său pentru că acesta din urmă şi-l uitase la locul petrecerii. 

La spital se adunaseră, aseară, toţi prietenii celor doi băieţi pentru a-i susţine. Alex era păzit de trei poliţişti pentru a nu încerca să fugă. Cazul a fost preluat de către serviciul Omoruri de al Poliţia Capitalei şi investigaţia e continuată de un procuror de pe lângă Tribunalul Bucureşti. 

Anchetatorii susţin că urmează să se facă expertiza substanţei consumate, şi confirmă că la faţa locului s-au găsit 4 pliculeţe de praf  goale şi că aproape 10 erau neîncepute. Agresorul riscă o pedeapsă de la 5 la 10 ani pentru tentativă de omor

Jurnalul Naţional
Băsescu spune că nu va promulga reducerea TVA la alimente şi neimpozitarea pensiilor mici

 

Preşedintele Traian Băsescu a anunţat, luni seara, la postul public de televiziune, că nu va promulga cele două legi privind scăderea TVA la alimentele de bază la 5% şi neimpozitarea pensiilor sub 2.000 de lei. 'Ştiu că legile au venit sâmbătă. Mâine mă voi opri asupra lor. Vă pot spune că am avut o discuţie în acest sens cu delegaţia FMI şi a UE. I-am asigurat că nu vom modifica fiscalitatea, ceea ce înseamnă că nu voi promulga legile şi îmi voi respecta cuvântul" a spus Băsescu. 

El a subliniat că s-a pronunţat împotriva creşterii TVA dar a adăugat că legile sunt scrise prost . "Dacă a crescut TVA, îl lăsăm acolo, nu începem iarăşi să umblăm la TVA, îl mai dăm jos, îl mai ridicăm, îl ameţim. Principala nevoie e de predictibilitate. Nu va avea efecte în reducerea preţurilor, legea e prost scrisă", a completat preşedintele, explicând că nu crede în proiecte care spun "hai să reducem fiscalitatea, că o să fim mai puţin hoţi". Deşi a râs când a fost întrebat de "gafa" deputaţilor, preşedintele a ridicat apoi semne de întrebare asupra votului dat de deputaţi "chipurile, din greşeală" asupra celor două legi. " Cele două legi votate chipurile din greşeală... După părerea mea, e greu de explicat o greşeală la asemenea dimensiuni. (...) Eu nu-i pot crede atât de naivi. Dacă dintr-o dată au devenit atât de naivi şi neatenţi, să probeze când le vine legea în Cameră", a comentat Băsescu. 
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Tragedie. Cei doi piloţi care au murit la Câmpia Turzii au făcut un gest eroic
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vezi articol
Doi aşi ai zborului, pregătiţi de armata americană, şi-au pierdut viaţa. Cei doi au renunţat să se catapulteze de pe aparatul MIG 21 pentru a duce avionul în afara satului Călăraşi Gară.

Un avion MIG 21 Lancer s-a prăbuşit pe un ogor, la un kilometru distanţă de baza aeriană 71 din Câmpia Turzii. În acest accident, doi aşi ai zborului şi-au pierdut viaţa. Foarte probabil, spun surse militare, cei doi piloţi s-au sacrificat de bunăvoie, pentru a evita prăbuşirea avionului peste satul Călăraşi Gară, de aceea au amânat momentul catapultării.

Aparatul de zbor a căzut chiar lângă un grup de case, unde locuiesc cinci persoane. „Nimeni nu a auzit nimic. Vecina care stă în casa de lângă locul unde a căzut avionul spune că nu a auzit decât o bubuitură. Nu a văzut nimic, pentru că dormea", a spus unul dintre săteni. Resturile calcinate ale avionului sunt risipite pe o rază de 200 de metri, la marginea unui lan de porumb.

În acest accident, doi aşi ai zborului şi-au pierdut viaţa. Este vorba de piloţii Laurenţiu Chiriţă şi Sorin Avram. Ambii aveau 40 de ani, erau căsătoriţi şi aveau câte un copil 

. Colegii celor doi exclud posibilitatea ca accidentul să fi fost provocat de o eroare umană. „Erau printre cei mai experimentaţi piloţi. Aveau peste 1.300 de ore de zbor, dintre care 900 pe MIG 21 Lancer", a spus unul dintre ofiţerii Bazei Aeriene 71 din Câmpia Turzii. Însă cauzele accidentului vor fi stabilite de către o comisie de anchetă care a fost numită de ministrul Apărării, Gabriel Oprea. Comisia este condusă de generalul Ştefan Dănilă. Zborurile cu aceste aeronave au fost întrerupte.
Al şaptelea MIG prăbuşit
Cei doi piloţi se aflau într-o misiune cu specific meteorologic. Ei cercetau condiţiile de zbor, înainte de un exerciţiu aviatic programat pentru joi, la care trebuiau să participe şi piloţi americani. „În loc să mergem cu colegii noştri să zburăm pe avioane americane, vom merge la înmormântare", a spus, cu ochii în lacrimi, un alt ofiţer. În acest exerciţiu, piloţii români urmau să zboare deopotrivă pe avioane MIG 21 Lacer, F15 şi F16. Cei doi piloţi aveau deja o experienţă bogată pe avioane F15, F16 şi Saab Gripen.

MIG-ul 21 Lancer prăbuşit la Călăraşi este cel de-al şaptelea astfel de aparat de zbor din dotarea bazei aeriene din judeţul Cluj care este implicat într-un accident în ultimii 20 de ani. Accidentul are loc cu un an şi două luni înainte de încheierea ciclului de viaţă a avioanelor MIG 21 Lancer. Aparatele, de provenienţă sovietică, au fost construite în perioada 1958 - 1985, au fost modernizate în 1993 şi ar trebui înlocuite, pentru că resursa de zbor expiră până în 2012. Guvernul SUA urma să livreze gratuit României 24 de avioane, însă România trebuia să investească 1 - 1,5 miliarde de euro pentru modernizarea lor. Contractul a fost amânat pe motiv că Guvernul român nu dispune de banii necesari pentru modernizare.
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