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COTIDIANUL

BNS: O parte dintre bugetari vor opri astăzi activitatea 

Acasă ● Actualitate
	




Preşedintele Blocului Naţional Sindical, Dumitru Costin, a anunţat că miercuri vor opri activitatea în special bugetarii, în vreme ce, în cazul angajaţilor din sectorul economic, s-a declanşat o procedură de strângere de semnături pentru declanşarea grevei legale.

Potrivit lui Costin, apelul liderilor confederaţiilor sindicale la întreruperea lucrului este singura formă de protest care a mai rămas.

"Există posibilitatea să nu fie nicio reacţie la apelul nostru sau activitatea să fie oprită în 3, 4 sau 5 noiembrie, în funcţie de disponibilităţile fiecărei instituţii. Marţi vom şti cu exactitate unde se va opri, miercuri, activitatea", a precizat liderul BNS.

Costin a afirmat că miercuri vor înceta lucrul, în intervalul 12.00-16.00, mai ales bugetarii, pentru zona economică fiind declanşată o procedură completă de strângere de semnături pentru declanşarea grevei generale.

Potrivit lui Costin, zonele unde nu există constrângeri politice vor fi cele care vor opri activitatea miercuri, dând exemplul sectorului administrativ.

Cele cinci confederaţii sindicale au făcut apel la întreruperea voluntară a activităţii de către toţi angajaţii, miercuri, 3 noiembrie, între orele 12.00 şi 16.00, când este şedinţa de Guvern.

Confederaţia "Cartel Alfa", Blocul Naţional Sindical, CNSLR-Frăţia, Confederaţia Sindicatelor Democratice din România, Confederaţia Meridian sunt decise să continue acţiunile de protest şi reiau apelul adresat tuturor cetăţenilor nemulţumiţi de măsurile absurde ale Executivului să se solidarizeze într-o nouă acţiune de protest menită a determina Guvernul să renunţe la impunerea unor măsuri absurde, informau, săptămâna trecută, cele cinci confederaţii.

Cele cinci confederaţii au decis să ceară tuturor angajaţilor din România să întrerupă activitatea în fiecare miercuri începând din 3 noiembrie.

CRONICA ROMANA
	Bugetarii, indemnati sa opreasca lucrul astazi!
Bogdan STOLERU
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Cele cinci confederatii sindicale din Romania au decis ca astazi sa fie ziua in care activitatea in unitatile publice sa fie intrerupta voluntar timp de patru ore, intre 12.00-16.00. Apelul sindicatelor este adresat tuturor cetatenilor nemultumiti de masurile absurde ale Executivului, sa se solidarizeze intr-o noua actiune de protest - intreruperea voluntara a lucrului, menita a determina Guvernul sa renunte la impunerea unor masuri absurde.
Confederatia Nationala Sindicala “Cartel ALFA”, Blocul National Sindical, Confederatia Nationala a Sindicatelor Libere din Romania - “Fratia”, Confederatia Sindicatelor Democratice din Romania, Confederatia Sindicala Nationala “Meridian” au cerut, in cadrul protestelor de luna trecuta, adoptarea de catre Parlament a motiunii de cenzura si demisia actualului Guvern. In cadrul discutiilor anterioare, ce s-au purtat inclusiv cu reprezentantii arcului guvernamental, sindicatele au constatat divergente de pareri chiar in sanul actualei coalitii la putere.

Guvernul refuza dialogul social
Potrivit comunicatului transmis de confederatiile sindicale, parlamentarii puterii au preferat sa fuga de raspundere si sa se subordoneze indicatiilor de sus, ramanand in banci si refuzand sa-si exercite dreptul la vot in ciuda multimilor care au cerut in fata Parlamentului dreptul la o viata decenta. 
“Dincolo de tratarea acestui subiect la modul neserios de catre Guvern, prin neprezentarea unei oferte unitare, cele cinci confederatii au mai constatat ca Executivul refuza cu obstinatie dialogul social, ignorand revendicarile prezentate de partea sindicala. Din pacate, senatorii si deputatii puterii nu au inteles sa respecte solicitarile cetatenilor. Drept urmare, au preferat sa fuga de raspundere si sa se subordoneze indicatiilor de sus, ramanand in banci si refuzand sa-si exercite dreptul la vot, in ciuda multimilor care au cerut in fata Parlamentului dreptul la viata decenta. 
Regretam gestul lor! Procedand astfel, si-au calcat propriile convingeri in picioare si, din pacate, au lasat inca o data sa se piarda oportunitatea unei schimbari in bine pentru cetateni, ajutandu-i cuminti si docili pe potentatii zilei sa continue a-si exercita puterea in mod despotic, autoritar”, se spune in comunicat.

Greva generala, singura solutie
Dupa protestele de luna trecuta, liderul sindical Bogdan Hossu declara ca greva generala este singura solutie care a mai ramas, dupa ce motiunea de cenzura din Parlament a picat. 
Cele cinci confederatii sindicale sunt decise sa continue actiunile de protest si reiau apelul adresat tuturor cetatenilor nemultumiti de masurile absurde ale Executivului, sa se solidarizeze intr-o noua actiune de protest menita a determina Guvernul sa renunte la impunerea unor masuri absurde.
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Mirajul portocaliu al bunastarii
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Salariile bugetarilor vor creste incepand cu 1 ianuarie 2011. Cel putin, asa sustin guvernantii, in frunte cu premierul Boc. Procentul difera, in functie de numele celui care se pronunta pe subiect. In timp ce Theodor Stolojan avanseaza un procent de 16-18 la suta, Emil Boc si Gheorghe Flutur sustin ca cifra nu a fost inca stabilita. Va fi, totusi, o crestere, fara a se lua, insa, in calcul revenirea la valoarea salariilor de dinainte de reducerea cu 25 la suta. Si atunci, cum ramane cu decizia Curtii Constitutionale care a luat in considerare “sinistrul deosebit de grav” si a permis reducerea salariilor doar pentru o perioada limitata de timp? Mai mult, aliatii conjuncturali ai PDL, UDMR si UNPR amenintau, prin iunie, ca se vor retrage de la guvernare daca de la 1 ianuarie 2011 nu se va reveni la valoarea salariilor de dinaintea taierii. Acum, au uitat de aceste avertismente, alegand sa mearga mai departe alaturi de o guvernare iresponsabila, considerand, probabil, ca o majorare infima a salariilor bugetarilor este suficienta in conditiile date. Ale unei crize ce este departe de a se declara invinsa. 
Pe de alta parte, magistratii ameninta cu sesizarea Curtii Constitutionale, vazuta ca ultima instanta impotriva abuzurilor actualei Puteri. Recentele declaratii ale lui Traian Basescu, care sustine ca bugetarii nu au cum sa isi recupereze integral sumele pierdute in a doua jumatate a acestui an, arata, inca o data, realitatea dramatica in care ne aflam. Concedierile nu au adus mai multe fonduri la buget. Banii publici raman tot mai putini, insuficienti chiar si pentru a multumi taberele din Modrogan. Lupta pentru resurse este disperata, dusa pe viata si pe moarte. Clientela portocalie continua sa se bucure de protectie si devalizeaza fara jena bugetul de stat. Miliarde de euro au umplut conturile profitorilor unui regim ce nu a adus decat dezbinare, abuzuri si neincredere. Politizarea institutiilor statului isi arata, din plin, consecintele nocive. Chiar si judecatorii Curtii Constitutionale au fost numiti pe criterii politice. Nu ma pot pronunta asupra competentei lor, insa este greu de crezut ca independenta acestora este reala. Realitatea a confirmat-o in numeroase cazuri...
Urmeaza o iarna crunta pentru milioane de romani. Neajunsurile sunt uriase. Locul de munca a devenit un lux, in conditiile in care somajul continua sa faca ravagii. Economia isi va continua declinul, in ciuda unor prognoze care gem de un optimism gaunos, in timp ce majoritatea politica actuala va sustine si pe mai departe un guvern corupt si incapabil sa identifice solutiile de iesire din criza.
La randul lor, liderii Opozitiei sunt tot mai constienti de inutilitatea propriilor actiuni politice. Motiunile de cenzura ce vor fi depuse nu vor avea forta de a demite un guvern ce nu mai are nicio legatura cu Romania reala, Romania celor multi. Increngatura intereselor portocalii isi intinde ramificatiile de-a lungul si de-a latul unei tari care a fost transata in feude de partid. 
Regimul Basescu devine cu fiecare zi mai agresiv, mai avid sa isi impuna dominatia totala asupra institutiilor statului. Iluzia ca traim intr-o democratie este pastrata, insa, de diversionistii de serviciu, cei care vor trece, atunci cand situatia o va impune, cu arme si bagaje in armata noii Puteri. Iar Antonescu si Ponta vor fi dornici sa ii primeasca cu bratele deschise, convinsi fiind de utilitatea acestora. Interesul national nu mai conteaza demult pentru o clasa politica ce duce, cu fiecare zi, Romania spre prapasie… 

Aproape 90% din persoanele cu dizabilitati nu au slujba


Persoanele cu dizabilitati au un loc de munca intr-o masura mult mai mica in Romania, comparativ cu alte tari ale Uniunii Europene, rata ocuparii in randul categoriei de varsta 18 - 55 de ani fiind de doar 12,7%, fata de 70% la nivelul populatiei generale, pe acelasi esantion de varsta, a declarat, ieri, Suzana Dobre, de la Societatea Academica din Romania (SAR), intr-o dezbatere de profil. Studiul mai arata ca rata somajului in randul persoanelor cu dizabilitati este de doua ori mai mare fata de cea existenta la nivelul populatiei generale. Conform studiului, principalul factor care influenteaza ocuparea persoanelor cu dizabilitati este educatia, insa sistemul de invatamant din Romania creeaza dezavantaje majore pentru persoanele cu dizabilitati. In plus, calitatea educatiei in invatamantul segregat sau in invatamantul la domiciliu este perceputa ca fiind mai slaba

GANDUL
Băsescu: în 2011, bugetarii vor primi înapoi o bună parte din cei 25 la sută tăiaţi din salarii
Băsescu: în 2011, bugetarii vor primi înapoi o bună parte din cei 25 la sută tăiaţi din salarii. Preşedintele Traian Băsescu a acordat un interviu postuluipublic de televiziune, în care a vorbit şi despre revenirea, în2011, la salariile bugetarilor dinaintea tăierii cu 25 la sută.Iată cele mai importante declaraţii făcute de şeful statului: 

• Pe salarii avem ciframagică de 39 de mld pe tot anul 2011. Asta înseamnă cu o bună partedin cei 25 la sută tăiaţi din salarii înapoi. Nu acreditez o cifră,ar fi greşit. Nu cred că se poate spune o cifră până când nu treceLegea salarizării.

•Cei care au făcutrestructări nu au cum să primească banii înapoi integral, pentru căo revenire integrală ar fi însemnat o reducere mai mare. 
• E extrem de importantcu se va îndeplini procesul de restructurare. Dacă va fi orestructurare corectă, profundă, procentul va fi mai mare. Dacă nuse va restructura aparatul bugetar, procentul va fi mai mic.
• De la ianuarie laseptembrie, reducerea de personal este de 27.000. Numai de laaugust la septembrie a fost un minus de 9.711.
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ZIARUL AZI

În Vaslui, elevii degeră în clase
 Nu mai puţin de 20 de şcoli din judeţul Vaslui au rămas fără căldură, din cauza lipsei combustibilului, care ar fi trebuit asigurat de primării. 
Deşi este deja luna noiembrie, mii de elevi din câteva comune vasluiene sunt lăsaţi să înveţe în frig, pentru că primăriile nu au găsit banii necesari achiziţionării de combustibil. În şcolile din Dragomireşti şi Ciocani, autorităţile locale încearcă rezolvarea problemei prin montarea de centrale termice, pe care deja le-au achiziţionat. Însă la Grupul Şcolar „Nicolae Iorga“ din Negreşti învaţă în frig peste 1.700 de elevi, primăria nereuşind să achiziţioneze combustibilul necesar, dat fiind datoriile de peste 700.000 de lei înregistrate în anii anteriori
LIBERTATEA 
Vom scăpa de aglomeraţie cu şapte pasaje noi
3 Noiembrie 2010  |  Articol semnat de Delia Chilianu
Anul viitor, Bucureştiul va deveni un mare şantier, cel puţin asta susţin reprezentanţii Primăriei Capitalei. Totul pentru a descongestiona traficul. Cele şapte pasaje supra şi subterane a căror construcţie e programată să înceapă peste câteva luni vor fi o mană cerească pentru şoferi, fiindcă vor fluidiza circulaţia în cele mai aglomerate cartiere ale oraşului. “Vrem să se circule în Bucureşti ca în orice capitală europeană”, ne-a declarat Ion Dedu, directorul Direcţiei Transporturi din Primăria Capitalei. Libertatea vă spune ce pasaje urmează să fie contruite în Bucureşti.
	
	

	Lucrările la pasajul care va supratraversa bd. Barbu Văcărescu şi Calea Floreasca sunt în toi, totul pentru ca pe aceste artere să nu se mai circule bară la bară. Cu această ocazie şi şoseaua Pipera va fi lărgită la trei benzi pe sens. Specialiştii municipalităţii spun că proiectul va fi finalizat la sfârşitul anului viitor.
	 Tot de la anul, reprezentanţii municipalităţii promit să înceapă lucrările la un pasaj peste şos. Colentina. Acesta ar urma să fie gata în doi ani şi să preia traficul de pe str. Doamna Ghica şi din cartierele Andronache şi Fundeni.

	
	

	Lucrări la legătura dintre Doamna Ghica şi Chişinău au fost demarate acum patru ani. Există deja câte două benzi pe sens, drumul e luminat şi mai e de făcut doar podul peste calea ferată Bucureşti - Constanţa. Specialiştii lui Oprescu zic însă că de la anul se vor pune pe treabă şi vor da drumul circulaţiei ca astfel să dispară blocajele de pe şos. Fundeni. l
	 Potrivit reprezentanţilor Primăriei Capitalei, în scurt timp vor demara lucrările la un pasaj peste şos. Virtuţii, care va ajunge la Autostrada Bucureşti - Piteşti. Acesta ar urma să elibereze traficul de pe bd. Iuliu Maniu, şoş. Virtuţii şi chiar de pe Podul Grant.

	


	



	Lucrările vor începe din primăvara lui 2011. Pasajul subteran se va întinde între Fântâna Mioriţa şi bd. Kiseleff. Ar urma să aibă două benzi pe sens, să fie gata în 18 luni, iar edilii speră că astfel nu vor mai exista ambuteiaje în nordul Capitalei.
	 La pasajul Basarab, lucrările sunt în plină desfăşurare, în acest moment ajungându-se la montarea podului hobanat (n.r. - cu arcuri). “Va fi complet gata în primăvara anului viitor”, ne-a declarat directorul de la Transporturi, Ion Dedu

	
	

	Lucrările la pasajul care va supratraversa bd. Barbu Văcărescu şi Calea Floreasca sunt în toi, totul pentru ca pe aceste artere să nu se mai circule bară la bară. Cu această ocazie şi şoseaua Pipera va fi lărgită la trei benzi pe sens. Specialiştii municipalităţii spun că proiectul va fi finalizat la sfârşitul anului viitor
	Şi pe şos. Mihai Bravu, peste Splaiul Unirii se va construi, din primăvara viitoare, un pasaj suprateran, cu câte două benzi pe sens. Proiectul, spun autorităţile, va fi finalizat în doi ani
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