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CANCAN

Abuzau copiii pe care ii aveau in grija?

Doi angajati ai Centrului de plasament "Sfantul Nicolae", din cadrul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Sector 3, sunt banuiti ca ar fi abuzat sexual de trei copii pe care ii aveau in grija. Desi fac obiectul unei anchete, cei doi nu au fost retinuti, din lipsa de probe.

Reprezentantii DGASPC au inceput sa-i suspecteze pe cei doi cu 45 de zile in urma, cand s-a facut evaluarea psihologica a copiilor. Trei dintre acestia se comportau diferit si dadeau semne clare ca in viata lor au avut loc schimbari majore. In plus, ei apareau la camin cu hai-ne noi si telefoane mobile pe care, in mod normal, nu ar fi avut cu ce sa si le cumpere. Luati la intrebari, minorii au marturisit ca, de mai multe ori, ar fi fost luati de doi referenti, Nicolae Faur, de 28 de ani, si Simion Foca, de 33 de ani. Minorii ar fi fost condusi in apartamentul lui Foca, insa au refuzat sa spuna daca au fost supusi la perversiuni sexuale. Unul singur, un baiat de 17 ani, a cedat si a recunoscut ca Foca l-ar fi pus sa urmareasca, pe monitorul computerului, un film porno cu adolescenti, apoi ar fi dormit langa el, complet gol. 
Desi conducerea DGASPC a anuntat anchetatorii, judiciaristii Politiei Sectorului 3 au demarat o ancheta doar pe numele lui Foca, pe care il suspecteaza de coruptie sexuala. Drept urmare, referentul a fost ridicat ieri, insa nu au existat destule probe pentru ca procurorii sa ceara arestarea sa. In acelasi timp, colegul sau, Nicolae Faur, nu a fost, deocamdata, cautat de oamenii legii. 
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"Jucariile" homosexualului Miseta 

In vara lui 2009, la DGASPC Sector 3 s-a mai inregistrat un caz de coruptie sexuala. Atunci a fost pus sub acuzare Misu Neculae, alintat Miseta, un alt angajat al institutiei. Cunoscut in lumea homosexualilor bucuresteni, acesta ar fi luat baieti din camin, pe care ii ducea acasa pentru a participa impreuna la petreceri deocheate. Printre invitati se numarau inclusiv stilistul Marian Darta si travestitul Naomi.
Cantareste 13 kilograme la 15 ani!

O fata din comuna Beresti Bistrita, judetul Bacau, a ajuns ieri la spital mai mult moarta decat vie. Cantareste 13 kilograme si arata ca un schelet din lagarele de exterminare.
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Cea care a adus-o la spital pe Gabriela a fost chiar mama ei, Elena, care a chemat ambulanta cand a vazut ca fiica ei se simte tot mai rau. Ea le-a spus medicilor ca fata nu a mai mancat de o saptamana! "Copila a fost adusa cu insuficienta respiratorie si in stare de malnutritie severa. Starea generala este grava, motiv pentru care o vom transfera la Terapie Intensiva", ne-a declarat dr. Aurelia Taga, managerul Spitalului de Pediatrie Bacau. Elena Barna este divortata si nu are nicio sursa de venit. Protectia Copilului va declansa azi o ancheta pentru a stabili cum a fost posibil ca un copil sa ajunga in asemenea hal si cine se face vinovat de acest lucru.

CLICK

Răniţi în microbuzul şcolii

14 copii au văzut, ieri, moartea cu ochii, pe DN 71, în localitatea Mircea Vodă, judeţul Dâmboviţa. Pe o ceaţă groasă de o tăiai cu cuţitul, microbuzul în care se aflau elevii a fost lovit frontal de un Logan.

Opt dintre cei 14 elevi, cu vârste cuprinse între 13 şi 14 ani, care mergeau la şcoală, ieri, la ora 8.00, au ajuns la spital în urma tamponării dintre microbuzul şcolii şi un Logan.

Loganul a lovit frontal maşina plină cu elevi (Foto: George Enache)
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Florin Ilie (35 de ani), şoferul de pe Logan a făcut o depăşire riscantă şi nu a mai putut evita microbuzul care circula regulamentar.

Cele patru persoane din autoturism au fost şi ele rănite.

„Nu am încercat să depăşesc, ci să mă asigur. Aveam un tir în faţă, nu am mai putut să mă redresez şi am frânat brusc. Era ceaţă, iar şoferul de pe microbuz nu avea luminile aprinse", se apără Ilie.

Medicii de la Ambulanţa Dâmboviţa au dat copiilor primul ajutor în plin câmp (Foto: George Enache)
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Martorii spun că şoferul Loganului a făcut o manevră sinucigaşă.

„E nebun! L-am văzut cum a început să dea fleşuri că nu mai avea unde să intre", susţine martorul Aurel Vladu.

Poliţia a întocmit pe numele lui Florin Ilie un dosar penal pentru vătămare corporală din culpă.

România, zguduită de 12 seisme

Cutremurele din Serbia, Grecia şi Turcia s-au simţit marţi noaptea în vestul şi în sudul ţării noastre

Românii din vestul şi sudul ţării au trăit ieri noapte clipe de coşmar când au simţit că se mişcă patul cu ei: a fost cutremur! În câteva ore, în Serbia, Grecia şi Turcia au fost 12 cutremure! Unul a omorât două persoane şi a făcut pagube importante.

În Serbia, au fost nouă cutremure în mai puţin de patru ore, dintre care unul a avut magnitudinea de 5,8 pe scara Richter şi a omorât cel puţin două persoane din localitatea Grzd, a rănit alte 50 de locuitori, a afectat spitalul şi primăria, precum şi numeroase imobile.
Zona balcanică a fost zguduită de 12 seisme, marţi noapte
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Cristina Pop, de 30 de ani, era internată cu bebeluşul ei la Spitalul din Drobeta Turnu-Severin şi dormea iepureşte ca să supravegheze somnul copilului.

„Am simţit că se mişcă patul cu mine şi m-am speriat. Cutremurul nu era mare, mi-am dat seama imediat, dar spitalul este vechi şi m-am temut să nu înceapă să cadă pereţii. Din fericire, nu s-a întâmplat nimic, iar bebe al meu nici nu s-a trezit", ne-a povestit tânăra mămică.

Şi Gica Olaru, de 56 de ani, din Turnu Severin a fost trezită din somn de un cutremur. Femeia locuieşte într-un bloc, la etajul patru şi s-a trezit brusc când patul a început să se mişte. A

bia dimineaţă a aflat că unda seismică venea tocmai din Grecia, unde a fost un cutremur de magnitudine 5,8.

În total, în câteva ore, în jurul nostru au fost 12 seisme: 9 în Serbia, unul în Grecia, unul în Turcia, tot de 5,8, şi unul în Marea Egee.

COTIDIANUL
Românii se simt ameninţaţi de sărăcie, preţuri şi impozite 
Acasă ● Actualitate
	




Peste 4 milioane de persoane se simt ameninţate în România. Principalii factori de care se tem românii sunt sărăcia, preţuri, şomajul şi impozitele, urmate de criminalitate, calamităţi şi boli, potrivit unui studiu al Institutului de Cercetare a Calităţii Vieţii.

28% dintre românii se simt ameninţaţi de sărăcie, urmează impozitele şi preţurile ( cu câte 18%), şomajul (16%), criminalitatea (13%), economia ţării (12%), politicul (8%), conflictele sociale şi calamităţile naturale (câte 4%), boala (2%).

Tinerii percep existența unor amenințări în mai mare măsură decât vârstnicii (28% pentru grupa de vârstă 18-30 de ani şi 20%, pentru grupa de vârstă de peste 60 de ani). Cu totul neaşteptat, este rezultatul potrivit căruia cei cu pregătire postliceală şi universitară, percep ameninţările într-o proporţie mai mare decât cei cu pregătire mai redusă (33% faţă de 18%, în cazul celor fără şcoală, sau şcoală neterminată, respectiv 21-24% pentru celelalte niveluri de pregătire). Astfel că se consideră scutiţi de ameninţări 44% dintre subiecţii cu pregătire superioară, față de 57‐67% dintre ceilalţi

Pasajul Basarab din Capitală va fi funcţional din martie 2011

	




Pasajul suprateran Basarab din Bucureşti va fi funcţional începând din martie 2011, lucrările fiind programate să se încheie până la sfârşitul anului în curs, a declarat, miercuri, primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu.

"În acest moment, lucrările la pasaj sunt efectuate în proporţie de 95%. La începutul anului viitor, se va mai lucra la capetele pasajului, pentru a se face legături cu străzile adiacente", a mai spus edilul-şef.

Oprescu a mai precizat că bucureştenii care locuiesc în zona Titulescu vor fi protejaţi de zgomotele produse de traficul pe pasaj cu ajutorul unor panouri antifonice.

Costurile totale ale pasajului se ridică la 160,7 milioane de euro, incluzând şi banii cheltuiţi pentru lucrările la staţia de tramvai aferentă. Aceasta va fi dotată cu scări fixe, lifturi şi scări rulante la nivelul solului, care să permită accesul la şi dinspre staţiile de metrou Basarab şi Gara de Nord.

Construit pentru a fluidiza traficul, pasajul suprateran Basarab va face legătura între Bulevardul Nicolae Titulescu, în apropierea Gării de Nord, şi Bulevardul Vasile Milea, existând şi bretele de legătură cu Şoseaua Grozăveşti. Lucrările la pasaj au demarat în mandatul de primar general al lui Adriean Videanu.

EVENIMENTUL ZILEI

Unitate mobilă de asistenţă pentru romii autohtoni

Comunităţile izolate de romi vor putea fi reprezentate la capitolul proiecte şi iniţiative la nivel guvernamental printr-o „unitate mobilă de asistenţă” ce urmează să fie creată.




Din acest grup de intervenţie vor face parte, în primă instanţă, specialiştii din cadrul ministerelor, care au abilităţi şi responsabilităţi pe partea de strategie pentru populaţia romă, urmând ca echipa să fie completată şi cu reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale, a declarat pentru EVZ Valentin Mocanu, secretar de stat în Ministerul Muncii, de asemenea responsabil de soluţionarea problemelor romilor în relaţia cu Franţa. 

„Am trimis un memorandum în guvern, cu observaţii din partea ministerului cu privire la o posibilă strategie de integrare a populaţiei de etnie romă din România. În principiu, vrem să creăm unitatea mobilă de asistenţă, din care vor face parte la început specialişti din cadrul ministerelor, ei fiind nucleul. Rolul acestei unităţi este de a acorda asistenţă acelor comunităţi care nu au capacitatea de a transpune o idee într-un proiect”, a explicat oficialul.

Strategie din ideile romilor

Acesta a adăugat că vor fi implicate automat şi autorităţile locale, pentru că „ele sunt cele care ajung mult mai repede în comunităţi şi care trebuie să ştie cel mai bine care sunt nevoile romilor, astfel încât să nu mai existe strategii realizate de sus în jos, de la nivel guvernamental, fără a avea expertiza de la nivel local”. Mocanu a spus că din această unitate, care va colecta practic iniţiativele din comunităţile rome, vor face parte ulterior şi reprezentanţii organizaţiilor nonguvernamentale. 

Memorandumul vine ca urmare a vizitelor realizate de oficialii români în Franţa, care a expulzat zute de romi de pe teritoriul său, după ce autorităţile le-au distrus taberele, în această vară. Atunci, Guvernul României a decis să-l numească pe Valentin Mocanu secretar de stat responsabil de soluţionarea problemelor romilor în relaţia cu Franţa. Acesta declara, după ultima sa vizită la Paris, că ţlipsa de resurse umane şi de expertiză la acest nivel blochează uneori implementarea proiectelor de integrare a romilor din România”. 

JURNALUL NATIONAL
Primarii de sector, pe linie moartă

De câteva luni, Ministerul Administraţiei şi Internelor (MAI) lucrează pe muteşte la modificarea Legii 215 privind administraţia publică locală. Se fac sondaje, se trimit chestionare, în lucru fiind trei variante de proiecte. Jurnalul Naţional a intrat în posesia acestora, însă deontologia profesională ne-a obligat să discutăm modificările legii şi cu reprezentanţii Internelor, mai ales că noul act legislativ este de interes naţional.

Pornind de la motto-ul MAI "Administraţie pentru toţi, siguranţă pentru fiecare", ne-am adresat oficial, pentru a purta o discuţie pe această temă, secretarului de stat pentru Comunităţi, Gheorghe Emacu, cel care coordonează acest proiect. Timp de mai bine de o lună am fost amânaţi, fiindu-ne băgate în faţă motive puerile. Au fost trimise adrese peste adrese atât la Biroul de presă, cât şi la Emacu personal. Într-un final s-a înfăptuit minunea şi am fost anunţaţi că într-o zi de marţi, la ora 10 dimineaţa, suntem aşteptaţi de domnul secretar de stat la o discuţie pe tema deja cunoscută. Cu zece minute înainte de a ajunge în faţa ministerului, am fost anunţaţi că Gheorghe Emacu a trebuit să plece urgent cu nişte treburi, şi astfel nu ne mai poate primi. Dar ni s-a făcut promisiunea că rămâne totul pe săptămâna următoare şi precizarea liniştitoare că domnul secretar de stat chiar doreşte să discute pe această temă. N-a fost să fie, se pare că interesele bucureştenilor şi dreptul lor la informare sunt mai puţin importante pentru cei de la Interne. 

Astfel, ziarul nostru vă prezintă, fără a avea şi punctul de vedere al MAI, variantele la care se lucrează în prezent şi care vizează schimbarea întregului aparat administrativ. Au fost conturate trei opţiuni, cel puţin în varianta pentru Bucureşti.
Prima: să rămână schema actuală cu primar general, consiliu general, şase edili de sector şi şase consilii locale. 
A doua: Capitala să aibă un primar general, un consiliu general, şase consilii locale şi şase primari de sector, nu aleşi, ci numiţi din cadrul consiliului general. 

A treia: un primar general şi un consiliu general care să decidă tot ce mişcă-n Capitală, cei şase primari să fie numiţi tot din rândul consilierilor generali. Din informaţiile pe care le avem, varianta agreată de cei de la Interne care coincide, şi nu ne întrebăm de ce, cu cea a organizaţiei PDL Bucureşti, condusă de Elena Udrea, este cea cu primar general, consiliu general, şase consilii locale şi şase edili de sector numiţi din rândul consilierilor generali. Cu alte cuvinte, bucureştenii vor merge la vot pentru a-şi alege doar primarul general, consilierii generali şi pe cei locali.

Aşa cum spuneam la început, variantele au fost date şi administraţiilor locale atât din ţară, cât şi din Bucureşti, MAI primind doar 9,72% dintre răspunsuri. Evident pentru a-şi susţine propunerea legislativă, concluzia celor care şi-au spus cuvântul, puţini la număr, duce spre o centralizare a serviciilor administrative. Se merge pe modelul unitar, pe ideea de buget unic, primar unic, asta în condiţiile în care Uniunea Europeană ne-a cerut în ultimii ani descentralizarea activităţii edilitare. "MAI are drept scop centralizarea deciziei administrative în mâinile Consiliului General, dominat de reprezentanţii PDL, prin desfiinţarea, de facto, a sectoarelor Capitalei. În acest mod, gruparea politico-financiară patronată de Traian Băsescu şi Elena Udrea, care se face responsabilă de dezastrul economic al României, ar avea la dispoziţie un buget local comparabil cu bugetul naţional. Acesta este sensul campaniei neruşinate lansate de Elena Udrea, sugestiv intitulată "Bucureştiul meu!", ne-a declarat Andrei Chiliman, primarul Sectorului 1. 

Edilii susţin faptul că, fără primăriile de sector, multe spaţii verzi ar fi fost distruse, străzile secundare n-ar mai fi fost refăcute, iar reabilitarea termică a blocurilor ar fi rămas un concept utopic. Desfiinţarea sectoarelor se traduce printr-o întoarcere în timp cu 20 de ani, printr-o centralizare a deciziilor la nivel central.

ROMANIA LIBERA

Locuinţe noi pentru tineri în fabrici părăsite şi hale industriale

Clădirile vechi, fabricile părăsite şi halele industriale ar putea fi transformate în locuinţe pentru tineri. E drept, nu foarte comode, ci din categoria ''cutie de chibrituri''. Cea mai mică locuinţă va avea 14 metri pătraţi, cât o cameră de cămin studenţesc. Acestea sunt prevederile din proiectul de lege a locuinţelor, potrivit realitatea.net.

Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului (MDRT) va obliga autorităţile locale să transforme în locuinţe pentru tineri clădirile insalubre şi abandonate pe care le au în proprietate.

"Noi milităm pentru următorul lucru: pentru valorificarea terenurilor , a clădirilor, imobilelor, care sunt deja în zone viabilizate, care au deja infrastructură", a declarat Bogdan Suditu, şef serviciu Urbanism MDRT.

Dacă noua lege a locuinţei va fi aprobată, s-ar putea ridica din bani europeni locuinţe pentru tineri. Dar nu orice fel de locuinţe, ci unele mai mici. De aproape trei ori mai mici decât prevede actuala lege.

Locuinţe noi pentru tineri în fabrici părăsite şi hale industriale




"Este un exemplu european fără să fie abordarea noastră definitivă este Franţa care are 14 metri suprafaţă locuibilă şi 33 de metri volum", a adăugat Bogdan Suditu.

La plata chiriei, mărimea locuinţei contează mai puţin.

"Suntem singura ţară din Europa în care chiria este maximum 10% din veniturile declarate ale gospodării. Cel care are venituri mai mari va plăti mai mult, cel care are venituri mai mici va plăti mai puţin, proporţional cu evoluţia veniturilor", a explicat Bogdan Suditu.
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