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CANCAN
In sfarsit, au unde sa doarma
Elena si Marcel, cei doi bucuresteni care acum mai bine de o luna s-au adapostit de nevoie in doua cabine de telefon, au, in cele din urma, un acoperis deasupra capului. O cititoare CANCAN a fost atat de impresionata de drama lor, incat i-a luat sa locuiasca impreuna cu familia ei.



Emotie. Elena si Marcel au fost extrem de bucurosi ca au o camera numai a lor, cu o canapea care se poate transforma in pat 




GEST. Maria si Ani, cele doua cititoare CANCAN care se vor ocupa de batrani, i-au condus pe acestia in noua locuinta 

Dupa aproape o saptamana petrecuta la Hotelul Agnes, unde au fost cazati de Daniel, un tanar induiosat de povestea lor, cei doi batrani au primit ajutorul unei alte cititoare. Maria le-a oferit pensionarilor o camera in casa familiei sale. Mutarea a avut loc marti, cand femeia, insotita de prietena si vecina ei Ani si de o echipa a ziarului CANCAN, i-a luat de la hotel pe noii membri ai familiei sale. Coplesiti de emotii, acestia au fost extrem de bucurosi cand au auzit "marea veste" si le-au cunoscut pe cele doua femei. Dupa ce si-au adunat toate bagajele, Elena si Marcel au plecat spre noua locuinta. Ei stau acum in Ferentari, la o casa, impreuna cu familia Mariei. Cand au intrat pentru prima data in "camera lor", pensionarii au inceput sa planga de bucurie. "Suntem, in sfarsit, fericiti. Avem un acoperis deasupra capului si chiar o familie langa noi!", ne-au declarat cei doi. 
Au fost escrocati si aruncati in strada 
CANCAN a prezentat, pe 26 octombrie anul acesta, povestea incredibil de trista a Elenei si a lui Marcel. Cei doi pensionari au fost convinsi de un barbat ca, daca vor trece pe numele lui garsoniera pe care o detineau, vor duce o batranete fara griji. Pentru ca nu au copii, bucurestenii au acceptat incantati oferta strainului. La cateva zile dupa ce au incheiat actele, cel care trebuia sa aiba grija de ei i-a dat insa afara, aruncandu-le toate lucrurile, inclusiv mobila, in strada. Apoi a vandut foarte repede locuinta. Disperati, batranii si-au gasit adapost in doua cabine de telefon de langa Sectia 13 de Politie

Risca sa ramana fara loc de munca

Simion Foca si Nicolae Faur, cei doi angajati ai Centrului de plasament "Sfantul Nicolae", din Sectorul 3, implicati intr-un scandal sexual cu minori, risca sa ramana fara loc de munca



Simion Foca




Nicolae Faur

Referentii sunt anchetati de politistii de la Sectorul 3 dupa ce ar fi abuzat sexual trei minori pe care ii aveau in grija. Conform oamenilor legii, barbatii ii ademeneau pe copii cu telefoane si haine in apartamentul lui Faur, unde erau pusi sa se uite la filme porno cu adolescenti. Simion Foca a mai avut probleme la serviciu pe vremea cand lucra intr-unul dintre birourile Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 3. In urma cu aproximativ un an, el a fost sanctionat disciplinar pentru ca lipsea nemotivat si intarzia la program si mutat la Centrul "Sfantul Nicolae". De aceasta data, Foca se va alege cel mai probabil cu desfacerea contractului de munca. In aceeasi situatie se afla si celalalt barbat cercetat, Nicolae Faur. Loc de munca. Acesta este centrul de plasament unde lucrau Simion Foca si Nicolae Faur
CLICK
Nu vă las să vă atingeţi de copilul meu!
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Elena (10 ani), proaspăta mămică, Olimpia (40 de ani)

Povestea fetei de 10 ani care a născut o fetiţă în Spania continuă să facă valuri. Ieri, ea a apărut prima oară la televiziunea spaniolă, cu faţa acoperită, lângă mama sa.

Soarta Elenei, românca de numai 10 ani, care a născut o fetiţă, numită Nicoleta, îngrijorează autorităţile spaniole. 

Mama acesteia, Olimpia, de 40 de ani, a spus că fiica ei şi nepoţica nou-născută sunt bine şi că nu înţelege de ce e atâta agitaţie în jurul lor. 
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"Pentru noi e o mare bucurie, nu e o dramă", a zis Olimpia. Femeia de etnie romă şi-a adus fiica să nască bebeluşul în Spania pentru a încasa 2.500 de euro, bani daţi mamelor la naştere.

Însă, Olimpia nu a ştiut că, pentru a încasa "Cecul Mama", fiica ei trebuia să fi locuit ultimii doi ani în Spania. 

Autorităţile iberice sunt puse pe jar de acest caz şi vor să ia măsuri pentru a proteja mama şi bebeluşul. Sunt evaluate condiţiile în care locuiesc pentru a se constata dacă sunt decente. În caz contrar, Elena şi Nicoleta vor ajunge în centre de ocrotire a minorilor.

A murit Adrian Păunescu în această dimineaţă
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Adrian Păunescu

Alex Mazilu
Poetul Adrian Păunescu a încetat din viaţă, vineri dimineaţă, la Spitalul de Urgenţă Floreasca din Capitală, unde a fost internat din 26 octombrie cu probleme cardiace, renale şi hepatice.

Doctorul Şerban Brădişteanu, şeful Clinicii de chirurgie cardiovasculară a Spitalului Floreasca, a declarat, vineri dimineaţă, la ora 8.30: „Astăzi, 5.11.2010, la orele 7.15, inima lui Adrian Păunescu a încetat să bată după nenumărate manevre de resuscitare. A trebuit să ne declarăm învinşi şi maestrul a plecat dintre noi!”
În urmă cu o zi, medicul a spus că starea poetului este "extrem de gravă", "mai având nişte stopuri" şi că boala lui Adrian Păunescu depăşeşte resursele terapeutice ale unităţii.

«Tată, fă-te bine! Vine ziua mea!»
Adrian Păunescu omagiat la spectacolul lui Cotabiţă
Vasile Şeicaru: Datorită lui Adrian Păunescu am devenit ceea ce sunt azi: cântăreţul de folk
"Nu ştiu cum mai putem face faţă în continuare situaţiei", a afirmat Brădişteanu.

Poetul Adrian Păunescu a fost internat la Spitalul de Urgenţă Floreasca în 26 octombrie, purtătorul de cuvânt al spitalului, dr. Bogdan Opriţa, declarând, la acea dată, că pacientul urma să fie supus mai multor investigaţii, pentru nişte afecţiuni mai vechi.

În ziua următoare internării, starea de sănătate a lui Adrian Păunescu s-a ameliorat puţin, din punct de vedere al insuficienţei respiratorii, declara dr. Şerban Brădişteanu. Potrivit medicului, starea poetului s-a înrăutăţit ulterior pe fondul unor suferinţe mai vechi - diabet de 10-12 ani, - pacientul suferind de insuficienţă cardiacă, renală, hepatică şi respiratorie.

Cine a fost Adrian Păunescu
Adrian Păunescu s-a născut la Copăceni, Basarabia, în iulie 1943 când încă aceasta era pământ românesc. Un an mai târziu familia lui a trecut Prutul şi s-a aşezat în comuna doljeană Bârca, unde poetul a copilărit.

Tatăl lui Păunescu, membru al Partidului Naţional Liberal, a fost condamnat la 15 ani de închisoare pentru activităţi anti-comuniste de regimul stalinist de după 1945 şi din această cauză poetul a trebuit să aştepte 3 ani înainte de a se putea înscrie la facultate.

A studiat filologia la Universitatea din Bucureşti, iar din 1960 a debutat ca poet. În 1973 Adrian Păunescu a preluat revista "Flacăra" şi a înfiinţat Cenaclul cu acelaşi nume.

Şi-a schingiuit fetiţa până a omorât-o
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Georgiana Mădălina Ciobotaru avea organele interne zdrobite, coastele şi gâtul rupte din cauza loviturilor (foto: Dana Lepădat)

După mai bine de trei ani de torturi, o feţiţă de patru anişori, din comuna Cîmpuri, judeţul Vrancea, şi-a dat ultima suflare duminică. Cel care a torturat copila în toţi aceşti ani este tată vitreg al fetei.

Coşmarul micuţei Georgiana Mădălina Ciobotaru a început pe când fata avea doar şapte luni.

Mama ei, Daniela Munteanu (22 de ani) a divorţat de tatăl natural al fetiţei şi s-a mutat cu un alt bărbat, Ion Neagu (36 de ani).

Acesta din urmă a acceptat ca iubita să-şi aducă plodul în casa lui doar ca să pună mâna pe pensia alimentară în valoare de 400 de lei.

Însă banii nu l-au făcut mai bun pe Ion Neagu. Rudele şi vecinii spun că Georgiana era snopită în bătaie.

"O bătea pe fată cu băţul. Şi eu am luat bătaie că m-am băgat să o apăr", ne-a spus vecina Dionisia Fuică (48 de ani).

Tatăl natural al fetei, Viorel Ciobotaru (33 de ani), era ţinut departe de micuţă.

Mai citeşte:

"Fosta soţie nu m-a lăsat deloc să o văd", ne-a spus tatăl Georgianei. Mama fetiţei, Daniela Munteanu spune că a fost avertizată de concubin că va ucide copilul.

"Duminică s-a enervat că fata nu s-a mai putut ridica de pe scaun. O durea piciorul de la bătaia încasată de la Ion", ne-a spus femeia.

Ion Neagu a fost arestat pentru 29 de zile pentru omor deosebit de grav.

EVENIMENTUL ZILEI

Bani mai puţini pentru cei defavorizaţi
Programele de asistenţă socială pentru seropozitivi, consumatori de droguri, prostituate sau pentru cei fără adăpost sunt din ce în ce mai puţin finanţate.
Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANŢOrganizaţiile nonguvernamentale care le oferă servicii persoanelor vulnerabile (consiliere, schimburi de seringi, distribuire de prezervative gratuite etc.) se află în situaţia de a-şi diminua şi chiar înceta activităţile din cauza lipsei finanţării din partea instituţiilor publice româneşti şi internaţionale. 

Autorităţile publice asigură doar servicii minime, cu efecte pe măsură, arată un studiu prezentat ieri. 
Doar 14% dintre autorităţile locale au acordat sprijin 

Autorităţile publice locale pot sprijini organizaţiile nonguvernamentale prin acordarea de subvenţii, de finanţări nerambursabile sau prin parteneriate, modalităţi reglementate prin lege, însă statisticile arată că realizează acest lucru insuficient. 

Potrivit unui raport prezentat ieri de Asociaţia pentru Apărarea Drepturilor Omului (APADOR- CH) şi Asociaţia Română Anti-SIDA (ARAS), în 2009, doar 14% dintre unităţile administrativ- teritoriale au acordat subvenţii asociaţiilor care derulează programe de asistenţă socială, iar 24% dintre acestea au acordat finanţări nerambursabile. 

O pondere mai mare au avut-o parteneriatele: 54% dintre forurile locale s-au implicat. "Parteneriatele sunt lipsite de transparenţă şi nu reprezintă o perspectivă pe termen lung", afirmă Maria Georgescu, director ARAS. La chestionarele trimise de autorii studiului către 150 de autorităţi locale au răspuns 137.

· Peste 17.000 de consumatori de droguri injectabile trăiesc în Bucureşti, potrivit datelor oferite de Agenţia Naţională Antidrog, iar 15.000 de persoane (5.000 numai în Bucureşti), trăiesc pe stradă.

În ghetouri şi locuri rău-famate, cu psihologi 

Multe dintre aceste persoane nu deţin acte de identitate sau se tem să-şi divulge identitatea, se tem să acceseze serviciilor publice şi trăiesc în comunităţi închise, greu accesibile.

"Avem centre unde îi putem primi, dar, pe de altă parte, facem muncă de teren, mergem noi după ei, împreună cu asistenţi sociali, psihologi, medici. Noaptea, în ghetouri, în locuri rău famate, într-o lume paralelă pe care consilierii şi au to rităţile nu o văd din birourile lor", subliniază Maria Georgescu. 
LIBERTATEA

Presat de autorităţi, bărbatul care are 12 urmaşi cu două surori îşi dă micuţii la şcoală

5

În urma presiunilor făcute de Protecţia Copilului, bărbatul din Iaşi care trăieşte în pustietate cu două surori, având cu acestea 12 urmaşi, a acceptat să-şi dea la şcoală şapte dintre copii şi pe alţi doi la grădiniţă.
Liniştea lui George Chirilă (36 de ani), care s-a stabilit departe de ochii lumii, la marginea satului Mihail Kogălniceanu, Iaşi, cu cele două surori cu care trăieşte, a fost tulburată de autorităţi. Motivul: din cei 12 copii pe care îi are, nici unul nu a frecventat vreodată o formă de învăţământ, iar acum Protecţia Copilului îl obligă să-i dea la şcoală pe cei care au vârstele corespunzătoare. “Statul le-a scos certificate de naştere şi i-a înscris la şcoală în numele meu. Doi copii vor merge, de săptămâna viitoare, la grădiniţă şi şapte la şcoală, atât la Iaşi, cât şi aici, în localitate”, ne-a declarat Chirilă.




Copiii ştiu să scrie şi să citească
Bărbatul a precizat că el şi cele două surori cu care trăieşte i-au crescut cum au ştiut mai bine, fără să încaseze alocaţie de la stat sau să-i ducă vreodată la medic şi nu crede că şcoala îi va ajuta mai mult. “Eu am avut grijă ca ei să ştie să scrie şi să citească. Sunt curios dacă profesorii îi vor învăţa mai mult decât i-am învăţat eu”, a spus tatăl celor 12 copii.
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