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ADEVĂRUL
Vrancea: Fără „Banii de liceu”, adio, şcoală!
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Focşani

Daniela Stoica şi Cristina Pârlea îşi pun toată baza în cei 180 de lei, bani de liceu

Nu mai puţin de 2563 de elevi vrânceni vor beneficia de sprinjin financiar prin intermediul programului „Bani de Liceu". Naveta, cazarea şi cantina sunt acoperite aproape în întregime din cei 180 de lei pe care elevii îi primesc lunar. Fără aceşti bani, mulţi dintre liceeni ar fi nevoiţi să renunţe la studii.

Fără niciun fel de susţinere din partea părinţilor care fie au rămas fără locuri de muncă, fie trăiesc dintr-un ajutor social, mii de elevi dornici să înveţe trebuie să facă economii drastice pentru se putea încadra în cei 180 de lei, bani de liceu.

Fără aceşti bani, mulţi dintre liceeni ar fi nevoiţi să renunţe la studii şi să se întoarcă la ţară, acolo unde şansele pentru un trai mai bun sunt limitate. Este şi cazul Danielei Stoica (16 ani) din comuna Măicăneşti, elevă în clasa a X-a la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea" din Focşani. 
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„Nu aş putea să mai continui liceul dacă nu aş primi banii de liceu cu care reuşesc să-mi plătesc căminul şi cantina. Singurul venit al părinţilor mei este ajutorul social în valoare de 90 de lei, după ce mama şi-a pierdut locul de muncă anul trecut. Cu banii de buzunar mă mai ajută bunicii, iar atunci când mai vând câte un animal din curte îmi mai dau şi părinţii", mărturiseşte eleva care are rezultate foarte bune la învăţătură. 

Şi Cristina Pârlea îşi pune toată baza în banii de liceu, în condiţiile în care tatăl său munceşte pe brânci pentru a strânge câteva sute de lei din agricultură.
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„Mama a murit pe când aveam doar patru ani, iar de atunci tata este cel care mă întreţine atât pe mine, cât şi pe sora mea. Este foarte greu, deoarece nu are un loc de muncă, singura sursă de venit fiind agricultura. Mă bucur că beneficiez de aceşti bani şi îmi pot continua studiile, pentru că îmi doresc foarte mult să ajung şi eu cineva", spune tânăra.

Plafon maxim 
Deşi, peste 2500 de elevi se aşteaptă să primească banii de liceu la finele lunii noiembrie, mulţi dintre ei vor fi nevoiţi să-şi ia gândul de la acest sprijin financiar, de vreme ce guvernanţii au coborât cu un ban plafonul maxim de acordare a bursei, de la 150 la 149,99 lei.

Astfel, la un venit de 600 de lei brut, o familie cu doi copii la şcoala nu se mai califică pentru acest program.


„Este o adevărată lovitură pentru elevii care provin din medii defavorizate. Mulţi dintre ei de-abia îşi pot acoperi cheltuielile de navetă şi nu puţini sunt cei care nu au bani nici pentru un corn. Această decizie va duce la o creştere a ratei abandonului în rândul liceenilor", declară Luminiţa Avram, profesor la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea". 

ADEVĂRUL

Peste 50 de tone de alimente vor fi distribuite săracilor

În depozitele de pe Aleea Sporturilor se află deja aproape 40 de tone de făină. În judeţul Buzău sunt peste 80.000 de beneficiari ai ajutorului alimentar oferit de comunitatea europeană, aproape jumătate dintre aceştia fiind pensionari.

Conform graficului de distribuire a alimentelor primite de la Uniunea Europeană, buzoienii care beneficiază de aceste drepturi pot ridica, începând cu 10 noiembrie, pachetele cu făină albă. Vor fi distribuite 39.146 de kilograme de făină, această cantitate ajungând pentru un număr de aproximativ 2800 de persoane din municipiu, fiecare având dreptul la câte 14 kilograme din acest aliment.

De pe 11 noiembrie, va fi distribuită o cantitate de două tone de biscuiţi dulci, care vor ajunge unui număr de 2000 de persoane. Pe 12 noiembrie, este programată începerea livrării unui nou stoc de mălai, cele 9 tone ajungând pentru 1280 de beneficiari ai acestor ajutoare. 

De asemenea, alte 1700 de kilograme de mălai vor fi împărţite buzoienilor pe data de 15 noiembrie, fiecare dintre beneficiari având dreptul la o cantitate de 7 kilograme. Pe 16 noiembrie, este prevăzută în graficul pentru municipiul Buzău distribuirea a încă 756 de kilograme de mălai şi a 1128 de kilograme de paste făinoase, acestea din urmă fiind porţionate în peste 350 de pachete a câte 3,2 kilograme.

„Avem un număr de 11.000 de persoane care primesc aceste ajutoare iar de când am început şi până acum putem să spunem că am trecut de jumatea lor. În baza graficului care se întocmeşte de noi, împreună cu cei de la Consiliul Judeţean, o să distribuim în continuare alimente, până când o să primească toată lumea", ne-a declarat Marian Popa, responsabilul la Buzău cu aplicarea acestui program. 

În judeţul Buzău sunt peste 80.000 de beneficiari ai ajutorului alimentar oferit de comunitatea europeană. Peste 37.000 sunt pensionari cu venituri mai mici de 400 de lei, aproape 29.000 sunt beneficiari ai venitului minim garantat, 13.000 sunt persoane cu handicap gradele 1 şi 2 şi aproximativ 8000 sunt şomeri aflaţi în plată.

Majoritatea localnicilor săraci din comunele de munte şi cele îndepărtate din câmpia Bărăganului au primit deja alimentele de bază, aceştia mai având de ridicat laptele praf.

„Am început cu zonele de munte, unde aproape că am terminat, şi zonele îndepărtate de la câmp, rămânând ca laptele praf să vină şi să fie distribuit şi acesta. Aşteptăm laptele spre sfârşitul acestei luni. Dacă nu, luna viitoare sigur o să-l primim. Este intrat în ţară, se împachetează la pungi de un kilogram şi vor fi distribuite celor care primesc aceste ajutoare", a spus Marian Popa

ADEVĂRUL

Slobozia: Mamele bugetare aleg scutecele, în locul serviciului
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Slobozia

Iuliana a ales concediul de creştere a micuţului Cristian

Nemulţumite de salariile pe care le primesc de la stat, tot mai multe mame din sectorul public decid să intre în concediu de creştere a copilului. Mămicile  au două avantaje: îşi cresc copiii şi primesc bani mai mulţi pentru asta.

Nicoleta Militaru (31 ani) este una dintre mămicile bugetare care a ales să intre în concediul de creştere a copilului. În urmă cu cinci ani, a făcut acelaşi lucru, în momentul în care a adus-o pe lume pe Andreea. De patru luni, are grijă şi de micuţul Gabriel, cel mai nou membru al familiei Militaru. Nicoleta este cadru didactic şi spune că, dacă nu ar fi ales concediul, salariul său ar fi fost mult mai mic decât indemnizaţia pe care o primeşte de la stat. „Cred că aş fi luat până în 700 de lei. Dacă aş fi mers la şcoală în continuare, nu m-aş fi descurcat să am grijă de copil aşa cum trebuie. Un nou născut presupune multe cheltuieli“, recunoaşte mămica.

Sunt mamă, vreau concediu!

De şase luni, micuţul Cristian Zăgoneanu se află în grija mamei sale, Iuliana (28 ani). Femeia este profesoară de limba română la un liceu din Slobozia şi a ales să rămână acasă în concediu de creştere a copilului. Chiar dacă nu banii au determinat-o pe Iuliana să rămână acasă pentru a avea grijă de băieţel, femeia recunoaşte că salariul de dascăl i-ar fi fost insuficient pentru a-i cumpăra micuţului toate cele necesare. În urma reducerilor bugetare, primea doar 700 de lei. „La un calcul simplu, indemnizaţia de creştere a copilului este mai mare. E drept, sunt doar 100 de lei, însă în ziua de astăzi fiecare ban contează. Poată că fără ei nu aş fi putut să am grijă aşa cum trebuie de copilul meu“, spune deschis tânăra mămică. 

Micuţul Cristian nu este singurul copil al familiei. El mai are o surioară, Maria (4 ani), cu care se înţelege de minune. „Surioara lui mai mare are grijă permanent de el şi îi place să se joace cu el. Mă bucur că încep, deja, să se înţeleagă“, zâmbeşte Iuliana. 

Alte mămici,  aceeşi experienţă

Cazul celor două profesoare nu este singular. Peste 200 de mămici bugetare din întreg judeţul au renunţat la salariul redus cu 25% în favoarea indeminzaţiei de creştere a copilului.

AZI
Creşe pentru Bucureşti
 
Primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, a lansat, vineri, programul „Antante – Mai multe centre de îngrijire pentru copilul tău, mai multe oportunităţi de angajare pentru tine“. 
„Conform statisticilor, la 1 iulie 2009, la nivelul Capitalei, erau înregistraţi peste 300.000 de copii, dintre care 100.000 aveau până în patru ani, la doar 17 creşe în sistem public.  Este clar că vorbim de un deficit de locuri în instituţiile de acest gen. 
De aceea, ne-am propus înfiinţarea a 780 de locuri pentru această categorie de vârstă în cadrul a 13 creşe. Mai mult, vom înfiinţa şi două unităţi mobile pentru suport în creşterea, îngrijirea şi educarea copiilor mici“, a promis Sorin Oprescu. 
Lansarea programului a avut loc pe un amplasament situat în bdul Basarabia nr. 171-176, unde va fi construită prima dintre creşele din program. 
Primăria Capitalei va pune la dispoziţie spaţiile, iar utilarea creşelor şi instruirea personalului vor fi finanţate din fonduri europene. (A.M.Press
CANCAN
Şi-au lăsat copilul să moară!

O fetiţă de doi ani din judeţul Bacău a murit duminică seară din cauza neglijenţei părinţilor.

Fetiţa de doi ani care cântărea mai puţin de şase kilograme suferea de câteva zile de o răceală. Părinţii ei nu au dus-o la spital, mai preocupaţi de frecventele certuri familiale. 

 

Deşi starea fetiţei se agravase, mama ei a ales să se îmbete de supărare pentru că fusese bătută de soţ. Femeia i-a administrat copilului un leac băbesc şi şi-a văzut de ale ei.

 

Audierile au durat întreaga noapte. Poliţiştii însă au avut ceva de aşteptat ca mama copilului să-şi mai revină din beţie. Familia mai are doi copii, în vârstă de opt şi şase ani.
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