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CLICK
«Las-o să moară, că şi aşa nu mai iau două milioane pe ea!»
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La doi ani o fetiţă cântărea doar şase kilograme, însă nimeni nu a ştiut că boala şi, în final, moartea, i se trage de la o malformaţie gravă a inimii, uşor însă de depistat la un control de rutină.  

Mihaela Marcu, o fetiţă de numai doi ani din oraşul băcăuan Comăneşti, a murit în chinuri din cauza neglijenţei crase a părinţilor, dar şi a autorităţilor.

Medicii de la Ambulanţă au fost chemaţi în urmă cu două zile de tatăl micuţei care, aflat într-o stare avansată de ebrietate, le-a spus acestora să vină că „fata nu se simte prea bine".

Ambulanţierii au constatat stupefiaţi că fetiţa era deja moartă şi cântărea doar şase kilograme. La autopsie, legiştii au stabilit că micuţa suferea de o malformaţie rară a inimii, iar cordul i se mărise până la dimensiunea celui al unui copil de 12 ani.

Din acest motiv, nu lua în greutate. Mama, învineţită la ochi de bătăile pe care le primeşte zilnic atât de la soţ, cât şi de la soacră, le-a spus poliţiştilor că ea a fost odată cu copilul la medic, dar că nimeni nu i-a spus de ce suferă.

Chiar dacă vecinii le-au spus părinţilor, în nenumărate rânduri, că fetiţa este tot mai bolnăvicioasă şi că ar trebui să facă ceva, tatăl s-a arătat indiferent.

„Ce să-i fac eu dacă nu vrea să crească. Eu îi dau de mâncare. Las-o să moară că şi aşa a făcut doi ani şi nu mai iau două milioane pe ea de la stat!", e replica cutremurătoare pe care Liviu Marcu, tatăl copilei le-a dat-o vecinilor săi.

Copii lăsaţi în voia sorţii
La 15 ani, Gabriela luptă pentru viaţă. Inima adolescentei aflată în fază terminală de malnutriţie continuă să bată în ciuda pronosticului sumbru pus de medicii ieşeni. Copila de 15 ani a fost adusă în urmă cu patru zile plină de răni şi cu o greutate de 13 kg.

De ziua onomastică, Gabriela a reuşit să-i contrazică pe specialiştii în chirurgie infantilă. Starea ei e favorabilă. Deşi ieri a fost ziua ei, nici o rudă nu a vizitat-o.
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Un Bebeluş de două luni din Brâncoveni - Olt a fost găsit, duminică seara, de către mama lui, mort în pat. Stela Truică a sunat imediat la 112, dar a fost prea târziu.
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„Din câte am înţeles de la mamă, minorul fusese alăptat şi a fost lăsat nesupravegheat, înecându-se cu laptele", a spus medicul Dragoş Toader, de la Serviciul de Ambulanţă Olt. Oamenii legii nu exclud nici varianta sufocării, deoarece cadrele medicale spun că l-au găsit pe micuţ cu şnurul de la căciuliţă strâns legat la gât.

Autorităţile au deschis o anchetă în acest caz.

COTIDIANUL
Guvernul concediază 26.000 de bugetari până la finalul anului
	




Statul trebuie să disponibilizeze 26.000 de angajaţi în perioada septembrie-decembrie pentru a ajunge 1,29 milioane de salariaţi şi pentru a avea posibilitatea să crească în medie cu 15% actualele salarii diminuate cu 25%, a declarat secretarul de stat în MFP, Gheorghe Gherghina.

"La finele lunii septembrie mai erau în sectorul 1,316 milioane angajaţi, iar ca să ajungem la 1,29 milioane de angajaţi trebuie să mai plece până la finele lunii decembrie 26.000, după calculele noastre. Considerăm că avem şansa să ne închidem cu 1,29 milioane de bugetari şi atunci, faţă de salariile actuale, cele diminuate cu 25%, ar merge o majorare medie de 15%, în condiţiile în care nu se mai dă prima de vacanţă şi al 13-lea salariu. Dacă avem în vedere anvelopa salarială de 39 miliarde lei, vine un salariu mediu de 1.300 lei net", a explicat Gherghina.

Secretarul de stat în Ministerul Finanţelor Publice (MFP) a mai arătat că în decembrie 2009 erau 1,378 milioane de angajaţi în sectorul public, astfel că disponibilizările din acest an ar trebui să se ridice la aproximativ 88.000 de bugetari.

Oficialul MFP a arătat că o serie de reduceri vor mai avea loc la autorităţile locale, pentru că nu toţi cei 50.000 de salariaţi din primării au fost disponibilizaţi, în special cei aflaţi în concedii de odihnă sau de boală.

O situaţie similară se regăseşte şi în învăţământ, unde trebuiau să plece 15.000 de salariaţi încă din septembrie. O zonă unde mai este loc pentru reducerea personalului până la finele anului este Ministerul Agriculturii, unde au fost programate 3.000 de disponibilizări, dar nu toate au fost efectuate.

CRONICA ROMANA
	Vaslui: Asistentii maternali nu si-au mai primit salariile de doua luni


Cei peste 1.200 de asistenti maternali din judetul Vaslui nu si-au mai primit salariile si alocatiile de hrana pentru copiii pe care ii au in ingrijire de doua luni. Consiliul Judetean (CJ) Vaslui, institutie care ar fi trebuit sa aloce fondurile necesare pentru aceste plati, sustine ca nu mai are bani. In repetate randuri, conducerea Directiei de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DASPC) Vaslui a facut apel la cetateni sa ia in plasament copiii abandonati. In prezent, peste 1.200 de persoane au in ingrijire 1.594 de copii de la stat. Asistentii maternali ar trebui sa primeasca in schimb in fiecare luna un venit egal cu salariul minim pe economie, precum si alte sume de bani necesare achizitionarii hranei minorilor. In acest an, peste 200 de asistenti maternali au adus copiii inapoi la stat, nemultumiti de plata cu intarziere a salariilor. Potrivit reprezentantilor DASPC Vaslui, centrele sociale sunt la aceasta data supraaglomerate, unele dintre ele functionand la o capacitate de peste 130 la suta. Copiii cu varsta de pana la patru ani primesc drept alocatie de hrana cate 6 lei pe zi, iar cei peste aceasta varsta cate 8,3 lei pe zi.
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Peste 2.000 de pensii de invaliditate au fost anulate


In urma verificarilor medicale desfasurate in ultimele luni de catre Casa Nationala de Pensii si Alte Drepturi de Asigurari Sociale (CNPAS), prin Institutul National de Expertiza Medicala si Recuperare a Capacitatii de Munca (INEMRCM), a fost decisa depensionarea a 2.197 de persoane, se arata intr-un comunicat transmis de Directia Politici Publice si Comunicare a Ministerului Muncii, Familiei si Protectiei Sociale (MMFPS). Din cele 170.966 de persoane verificate, pentru 162.573 persoane a fost confirmata incadrarea in acelasi grad de invaliditate. Pe de alta parte, pentru 5.994 persoane a fost schimbata incadrarea de la un grad de invaliditate agravant la un altul mai putin agravant. Verificarile medicale vor continua pana in vara lui 2011. Potrivit prevederilor Legii 119/2010, incepand cu data de 1 iulie 2010, timp de un an de zile, CNPAS organizeaza verificarea incadrarii in grad de invaliditate a pensionarilor de invaliditate aflati in evidenta sa.

EVENIMENTUL ZILEI

Un nou festival pentru tinerii cu şi fără dizabilitaţi

Asociaţia IHTIS, fondată de şi pentru persoanele cu dizabilităţi fizice organizează, în luna decembrie, cea de-a doua ediţie a festivalului “Suflet lângă suflet prin colindul românesc”.

Organizatorii apelează la sponsori şi donatori pentru organizarea evenimentului, care are ca scop incluziunea socială a persoanelor cu dizabilităţi fizice.

Festivalul urmăreşte crearea unui cadru în care atât tinerii cu şi fără dizabilitaţi să poată concura direct şi să fie evaluaţi în mod egal de un juriu, ilustrând imaginea unei societăţi în care toţi pot convieţui şi împărtăşi pasiuni comune.

La fel ca la ediţia precedentă, la festival vor participa persoane cu vârste cuprinse între 6 şi 35 de ani, cu şi fără dizabilităţi fizice. Potrivit Mihaelei Mihăescu, preşedintele asociaţiei, sentimentul de integrare socială deplină este generat de faptul că participanţii pleacă de pe poziţii de egalitate.

Ediţia din 2009 a reunit 82 de concurenţi din toată ţara, care au fost evaluaţi de un juriu de specialitate, format din interpreţi de muzică populară precum Dumitru Ridescu, Norica Enache, Doina Cernea. Marele trofeu de anul trecut a fost câştigat de Corul Şcolii pentru Hipoacuzici.

Evenimentul va avea loc pe data de 3 decembrie 2010 la Centrul Cultural Tinerimea Română din Bucureşti, incepând cu ora 17.00. Organizarea festivalului presupune un buget de 9.000 de RON, necesar pentru a se asigura transportul şi cazarea concurenţilor, închirierea sălii, dar şi premiile. Pentru ca ediţia din acest an să aibă loc, asociaţia organizatoare face apel la donatori şi sponsori care să contribuie la obţinerea fondurilor necesare.

Asociaţia IHTIS urmăreşte integrarea socială a tinerilor cu dizabilităţi fizice şi recunoaşterea acestora ca resursă în societate. Printre proiectele importante ale acesteia se numară şi “IMPREUNĂ INTREGI”, proiect care a câştigat în cadrul Galei Societăţii Civile 2010 Premiul Special al Fundaţiei ERSTE la categoria “Servicii sociale pentru categorii defavorizate”.

Zece copii dispăruţi pe zi, găsiţi de poliţişti în două săptămâni 

Un bilanţ al activităţii din ultimele două săptămâni al Poliţiei Române relevă un fapt cutremurător: în fiecare zi, zece copii daţi dispăruţi au fost găsiţi de oamenii legii.





În ultimele două săptămâni, 345 de persoane urmărite în temeiul legii, dintre care 134 de copii semnalaţi ca dispăruţi, au fost depistate de poliţiştii de la „Urmăriri”.
Printre cei căutaţi se numără şi 53 de persoane urmărite internaţional de autorităţile române care au fost arestate pe teritoriul altor state, în urma colaborării cu autorităţile statelor respective, prin intermediul Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională Biroul Naţional Interpol.

Printre cei căutaţi: dispăruţi, urmăriţi general şi bolnavi psihic
Activităţile de căutare şi identificare au fost efectuate în perioada 25 octombrie -7 noiembrie a.c.. Dintre cele 345 de persoane căutate, 196 erau daţi dispăruţi (134 minori) şi 149 urmăriţi la nivel naţional pentru că se sustrăgeau executării unor hotărâri judecătoreşti. 

Dintre persoanele date în urmărire naţională, 15 posedau mandat de arestare preventivă, 121 mandate de executare a pedepsei cu închisoarea, 10 mandate europene de arestare şi 3 sentinţe penale de internare la neuro-psihiatrie.

 

JURNALUL NATIONAL
Salariile bugetarilor vor creşte cu 15%
Majorarea va veni după concedierea a 26.000 de oameni
Circa 26.000 de bugetari îşi vor pierde locurile de muncă până la finele anului. Însă există şi o veste bună pentru cei care îşi vor păstra locul de muncă: salariul le va creşte cu 15% de anul viitor.

"Anvelopa salarială este stabilită la 39 miliarde de lei pentru anul viitor, iar numărul de bugetari convenit cu FMI este de 1.290.000. Deci, un calcul simplu ne arată că avem un cost sa​larial brut de 2.500 lei, iar după pla​ta impozitelor către stat ne rămâne un salariu mediu brut de 1.500 lei şi un salariu mediu net de 1.300 lei", a de​clarat Gheorghe Gherghina (foto), secretar de stat în Ministerul Finanţelor Pu​blice. El a mai precizat că o parte din cei 26.000 de posturi eliberate din sistemul public se va face pe căi na​​turale, însă vor fi şi disponibilizări. "Avem o serie de reduceri aprobate la primării, o altă parte mai mică în în​vă​ţământ, vreo 3.000 de salariaţi la agr​icultură şi  ceva în Ministerul Mun​​cii", a spus Gherghina. În luna sep​tembrie existau 1.316.000 bugetari, faţă de 1.378.000 în decembrie 2009.

Oficialul a arătat că o serie de reduceri vor mai avea loc la autorităţile locale, pentru că nu toţi cei 50.000 de salariaţi din primării, programaţi pentru concediere, au fost disponibilizaţi, în special cei aflaţi în concedii de odihnă sau de boală. O situaţie similară se regăseşte şi în învăţământ, unde trebuia să plece 15.000 de salariaţi încă din septembrie. O zonă unde mai este loc pentru reducerea personalului până la finele anului este Ministerul Agriculturii, unde au fost programate 3.000 de disponibilizări, dar nu toate au fost efectuate.

Premierul Emil Boc a declarat, săptămâna trecută, că salariul minim va creşte la un nivel care va fi stabilit în urma discuţiilor cu sindicatele, iar prin legea salarizării unitare va fi recuperată anul viitor o parte din pierderea salarială suferită în 2010, dar strict în raport cu posibilităţile bugetare.

Pe de altă parte, reprezentantul Ministerului de Finanţe spune că salariul minim nu poate creşte mai mult de 670 lei, faţă de 600 cât este acum. Motivaţia este că atât este echivalentul inflaţiei în ultimii doi ani. Datele statistice arată că inflaţia a crescut cu 4,74% în decembrie 2009/decembrie 2008 şi va fi de 8,2% în acest an.

"Chestiunea a fost tranşată şi în scrisoarea cu FMI şi CE, că Guvernul nu poate să-l crească cu mai mult decât inflaţia pe ultimii doi ani, 670 lei", a spus secretarul de stat. Potri​vit acestuia, un număr de 71.000 bugetari au în prezent salariul minim.  

Secretarul de stat a mai precizat că dacă sindicatele şi patronatele ajung la un acord privind salariul minim din contractul colectiv naţional la 750 lei, de exemplu, această valoare nu va fi aplicată şi pentru bugetari. 

În precedenta scrisoare de intenţie către FMI, Guvernul se angaja să dea afară 74.000 bugetari până la finele anului, după ce disponibilizase deja 27.000 salariaţi. Alţi 15.000 angajaţi vor părăsi sistemul în 2011. Guvernul trebuie să reducă deficitul bugetar de la 6,8% din PIB în acest an la 4,4% în 2011.

ADEVARUL
Sprijin pentru copiii născuţi în sărăcie
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Pentru a fi ajutaţi să-şi continue studiile, tinerii trebuie să dovedească că-şi doresc şi pot face asta

Sărăcia e necruţătoare cu perspectivele copiilor din familii care nu-şi permit să-i dea la şcoală. Câteva organizaţii neguvernamentale oferă soluţii pentru cei mai ambiţioşi dintre ei. Sprijinul financiar şi cel emoţional pot transforma în „prinţi“ copiii care au avut ghinionul să se nască „cerşetori“.

Florin Petrachi este pictor. Un artist în devenire, spune el. La 22 de ani, este în anul I de master la facultatea de arte plastice din Iaşi şi în anul I la teologie, la secţia de artă sacră. La începutul lunii octombrie a expus la Salonul Internaţional Artis din Bucureşti. „Mă gândeam eu acum trei ani că o să ajung în Bucureşti, într-o expoziţie colectivă, şi că o să pregătesc o expoziţie personală?"

În urmă cu trei ani, Florin a devenit unul dintre cei aproximativ 80 de bursieri ai fundaţiei Blue Heron, care, din 2005 până în prezent, ajută tinerii orfani, abandonaţi sau cu o situaţie materială foarte dificilă. Pictorul spune că-i datorează totul Ştefaniei Magidson, preşedintele fondator al Fundaţiei Blue Heron.

Magidson s-a născut în România, a emigrat în SUA în 1983, la vârsta de 15 ani, iar în 2002 a pus bazele unei fundaţii prin intermediul căreia şi-a dorit „să dea mai departe" mulţumirea de care avea parte în viaţa personală. S-a întors în România, ţară de care a rămas mereu legată, a vizitat orfelinate, iar în primii doi-trei ani, fundaţia a avut mai multe programe pentru copii. În 2005 însă, după ce a analizat statisticile naţionale, a găsit o nişă aproape ignorată de autorităţi şi de celelalte organizaţii neguvernamentale.

Copiii instituţionalizaţi devin adulţi

„Marea tragedie este când aceşti copii împlinesc 18 ani şi sunt împinşi în afara sistemului de stat", explică Ştefania Magidson. Pentru că le lipsesc abilităţi de bază pe care copiii le învaţă în familie, prin imitaţie. „Într-un centru de plasament nu există părinţi care să plece la muncă, pe care copiii să-i vadă că se pregătesc, se îmbracă sau că sunt stresaţi să ajungă la timp", explică şi Mihaela Voivozeanu, preşedintele asociaţiei „Ana şi Copiii".

Potrivit datelor Ministerului Muncii, aproximativ 68.000 de copii şi tineri se află în grija statului, prin sistemul de protecţie specială (la asistenţi maternali, rude, tutori, în centre de plasament sau în centre maternale). Ştefania Magidson spune că între 3 şi 5% din aceşti copii ajung la facultate. Cei mai mulţi renunţă însă rapid, din lipsă de bani. Pentru a-i ajuta să-şi termine studiile, fundaţia a început în 2005 să acorde burse universitare care acoperă taxe de şcolarizare sau cursuri de perfecţionare, pentru cei care au fost admişi pe locurile de la buget. Cristina Porsega, asistent al directorului de programe al fundaţiei, se numără printre primii bursieri Blue Heron. Avea 18 ani când a intrat în program, în 2005. Terminase liceul la Câmpulung Moldovenesc şi intrase la facultate la Timişoara, la asistenţă socială. 

A fost recomandată fundaţiei de profesorii din liceu şi de o asociaţie de ajutorare a copiilor şi tinerilor din Suceava. A corespuns criteriilor de selecţie, fiind orfană de ambii părinţi, şi a fost bursier Blue Heron până în acest an, când a terminat masterul de management în asistenţă socială. Din 2009 este şi angajată a fundaţiei.

Sprijin emoţional

„Pentru mine, personal, n-a fost pe primul loc sprijinul financiar - am fost studentă la buget în toţi anii de facultate - ci sprijinul emoţional pe care l-am primit din partea fundaţiei", explică Porsega. Şi Florin Petrachi spune că a contat enorm sprijinul moral al fundaţiei, în special cel al Ştefaniei Magidson, care i-a dat încrederea că „totul se poate împlini dacă ai voinţă". Pentru tânărul născut în oraşul Hârlău din judeţul Iaşi, într-o familie care nu şi-ar fi permis să-l ţină într-o şcoală atât de scumpă cum este cea de artă, a fost foarte important şi ajutorul financiar de la Blue Heron. Doar licenţa la facultate l-a costat 2.000 de lei, bani investiţi în pânze, culori şi pensule.

Florin are deja, în atelierul de la Iaşi, 120 de lucrări din care să aleagă ce expune în prima expoziţie personală pe care o pregăteşte la Bucureşti. „Sunt foarte optimist de felul meu, cred în mine, în ceea ce fac, şi-n oameni. Şi Dumnezeu m-a ajutat să cred în oamenii potriviţi", spune pictorul. 

Obligaţiile bursierilor

Pentru a fi ajutaţi să-şi continue studiile, tinerii trebuie să dovedească că-şi doresc şi pot face asta. Bursierii Blue Heron trebuie să fie integralişti, să facă muncă voluntară cel puţin cinci ore pe săptămână şi să trimită lunar un raport de autoevaluare.

"Sunt foarte optimist, cred în mine, în ceea ce fac şi-n oameni."
Florin Petrachi pictor
Cauze şi efecte

25% este rata sărăciei în rândul copiilor din România, peste un milion fiind afectaţi de criza economică, potrivit unei evaluări UNICEF.

38% din copiii rromi cu vârste între 7 şi 16 ani sunt analfabeţi, iar 12% au renunţat la şcoală, potrivit Salvaţi Copiii.

7% din totalul populaţiei între 0 şi 18 ani, adică 350.000 de copii şi tineri aveau un părinte plecat la muncă în străinătate la finalul anului 2008.

La muncă, la cerşit sau la şcoală?
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Copiii unei familii din satul Araci, judeţul Covasna, incluşi în programele Ovidiu Rom Foto: Ovidiu Rom  

Copiii din familiile foarte sărace nu trebuie să înveţe doar să scrie şi să citească, ci şi că este important să fie curaţi, şi ei, şi hainele lor. În caz contrar, sunt marginalizaţi şi de colegi, şi de educatori, explică Mihaela Voievozeanu, preşedinta asociaţiei „Ana şi Copiii". De aceea, voluntarii asociaţiei merg să discute şi cu părinţii - pe care încearcă să-i convingă de avantajele pe care le presupune includerea în programele organizaţiei -, şi cu profesorii - cărora li se explică situaţia de acasă a copilului şi de ce este important să-l primească la ore. 

La fel ca educatorii, părinţii pot fi înţelegători şi dornici să ajute sau dimpotrivă. „Le prezentăm beneficiile pentru ei, pe termen scurt: oamenii care donează haine dau şi pentru copil, şi pentru părinţi, noi le dăm şampon acasă, pe care prespun că-l folosesc şi părinţii, le dăm detergent să spele hainele. Când nu eşti curat, ai haine rupte şi nu ai pantofi să te duci la şcoală, despre ce vorbim?"

Şi printre beneficiarii programelor asociaţiei Ovidiu Rom se numără familii extrem de sărace care nu primesc bani, ci tichete sociale pentru copiii lor, dar numai dacă-i trimit în fiecare zi la şcoală şi vin şi ei la o lecţie deschisă, pentru a se convinge că educaţia este importantă.


Pericolul abandonului şcolar

În unele familii locuiesc câte nouă persoane într-o singură cameră, copiii n-au lumină ca să-şi poată face temele, sunt fraţi care împart o singură pereche de ghete - cel mic se duce la şcoală de dimineaţă, cel mare îl aşteaptă să revină ca să aibă şi el cu ce să se încalţe la şcoală, povesteşte Mihaela Voivozeanu. 

Abandonul şcolar este unul dintre efectele cele mai grave ale sărăciei, explică şi Leslie Hawke, preşedinta asociaţiei Ovidiu Rom, pentru că duce la perpetuarea acestei sărăcii. Scopul organizaţiilor neguvernamentale care ajută copiii să rămână în şcoală este ca aceştia să ajungă să-şi poată purta singuri de grijă, să iasă din sistemul de asistenţă socială şi să nu se mai întoarcă.

„Factorii de risc sunt atât de mulţi încât devine o provocare prioritizarea lor - sărăcia, sănătatea, exploatarea prin muncă, lipsa părinţilor", explică şi Liliana Bibac, coordonator Salvaţi Copiii, organizaţie care în cei 20 de ani de existenţă a ajutat 500.000 de copii prin diferite programe. „Este nevoie de efortul statului, al organizaţiilor neguvernamentale şi al comunităţii pentru a găsi cele mai bune soluţii pentru aceşti copii."

Acest ajutor din partea conducerii unor şcoli şi a autorităţilor locale lipseşte deseori, iar „birocraţia uriaşă" face dificilă atragerea de fonduri pentru programe destinate categoriilor defavorizate, adaugă Bibac. 

Legea compensaţiei


Tincuţa Baltag, directorul general al fundaţiei „Dinu Patriciu" - care acordă cel mai mare număr de burse în educaţie din România, 5.700 pe an - spune că media de venit a beneficiarilor se învârteşte în jurul a 150 de lei pe membru de familie în fiecare lună. Cei mai mulţi, 2.800 de bursieri, au între 150 şi 400 de lei pe membru de familie, alţi 1.265, până în 150 de lei, iar 660 nu au niciun fel de venit.

„Bursa noastră e un fel de salariu pentru familie, nu neapărat pentru copil", explică Tincuţa Baltag. „Avem bursieri care, înainte de a primi banii, erau trimişi zilieri, alţii  au cerşit. Pentru a convinge familiile să nu-i mai trimită la muncă trebuie să le dai ceva, o compensaţie. Cea financiară a funcţionat cel mai bine."

Întorşi în ţară de la cele mai bune universităţi din lume, unii dintre bursierii fundaţiei s-au angajat în bănci, companii de consultanţă, de audit, arată Tincuţa Baltag. Mai mult, se ajută, se sfătuiesc şi se recomandă unii pe alţii. „Era important pentru noi să facem din ei o comunitate", spune Baltag, pentru a simţi că nu sunt singuri şi pentru a crede că pot schimba lumea în care trăiesc şi în care domină mentalitatea că soluţiile tuturor problemelor pot veni doar „de sus", de la guvernanţi. 
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