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EVENIMENTUL ZILEI

Poteraş vrea să interzică magazinele de vise 
în sectorul 6

Primarul Sectorului 6, Cristian Constantin Poteraş, va propune, în următoarea şedinţă a Consiliului Local Sector 6, închiderea tuturor magazinelor de vise.




Sursa: IONICĂ NICOLAE
În ultimele zile, în urma sesizărilor făcute de către cetăţeni, Primăria Sectorului 6, prin Serviciul Inspecţie Comercială din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie Comunitară, a închis trei magazine de tip “spice shop”, care comercializau produse etnobotanice. Magazinele erau situate în vecinătatea unor instituţii de învăţământ, mai exact, pe străzile Ghercu Constantin, Chilia Veche şi Râul Doamnei. 

  
"Plantele etnobotanice, cunoscute pentru efectele lor similare unor droguri uşoare, au ajuns să se regăsească printre „ingredientele” de bază ale unei petreceri între tineri. Pentru ca îi eliberează de emoţii, inhibiţii, tristeţe şi îi trimit în „al nouălea cer”, din ce în ce mai mulţi tineri au devenit clienţi fideli ai magazinelor de vise ", şi-au motivat reprezentanţii Primăriei sectorului 6. 
  
Potrivit edilului, proiectul de hotărâre va interzice funcţionarea tuturor magazinelor care comercializează produse etnobotanice pe raza sectorului 6.

GANDUL

3.000 români, „sclavi” în Franţa
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 HYPERLINK "http://www.gandul.info/international/3-000-romani-sclavi-in-franta-7706736/galerie" 

3.000 români, „sclavi” în Franţa /// Foto Publimedia / Andrei Spirache

Circa 3.000 de minori provenind din România sunt exploataţi dereţele de prostituţie şi cerşetorie în Franţa, afirmă secretarul destat pentru Afaceri Europene, Pierre Lellouche. Oficialul francezvrea să obţină un acord de repatriere din partea României, după ceConsiliul constituţional de la Paris a respins o lege care ratificaun astfel de acord, semnat în 2007. "Urgenţa rămâne aceeaşi", înprivinţa expulzării, consideră Lellouche.

ADEVARUL

Şomaj record: 53.000 de licenţiaţi nu-şi găsesc un loc de muncă



Numărul absolvenţilor de studii superioare care primesc ajutor de şomaj a ajuns la aproape 53.000 în luna septembrie, nivel record înregistrat în ultimii 20 de ani, în condiţiile în care, anual, aproximativ 100.000 de români termină o facultate, scrie Ziarul Financiar.
Numărul de şomeri cu facultate s-a triplat în ultimii trei ani, mai ales că în 2008 au existat două generaţii de absolvenţi (cu studii de trei şi de patru ani pentru licenţă), ca urmare a încheierii Convenţiei de la Bologna, care prevede durata studiilor de licenţă pe o perioadă de 3 ani şi masteratul de 2 ani. Rata de angajabilitate a absolvenţilor a scăzut şi ca urmare a faptului că universităţile private şi-au pierdut din credibilitate, din cauza problemelor legate de legalitatea diplomelor.

Rata şomajului în rândul absolvenţilor de facultate a ajuns la finele lunii septembrie la 7,9%, potrivit datelor Agenţiei Naţionale pentru Ocuparea Forţei de Muncă. Spre comparaţie, în 1991 această rată era de 2,3%, corespunzătoare unui număr de 8.000 de şomeri cu studii superioare.

Absolvenţii de facultate primesc o indemnizaţie de şomaj de 255 de lei pentru o perioadă de şase luni dacă îşi depun actele la agenţia pentru ocuparea forţei de muncă în termen de 60 de zile de la data absolvirii.
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Ajutoarele UE, suspendate
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Direcţia de Asistenţă Socială Sector 4 îi informează pe beneficiarii ajutoarelor acordate din stocurile comunitare că, astăzi şi mâine, activitatea de repartizare a pachetelor cu alimente, desfăşurată în incinta Centrului „Sfântul Spiridon”, va fi suspendată. Măsura vizează completarea stocurilor de alimente, distribuirea lor urmând a fi reluată luni, de la ora 8.30.
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