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Adevărul

Performeri în ciuda dizabilităţilor
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Adina Milac (centru) alături de colegii ei de la Institutul Naţional de Sănătate din America

Adina Milac, Vlăduţ Stamate şi Marieta Sabiescu povestesc cum au învins piedicile din şcoliile româneşti. Cei trei sunt nominalizaţi la Gala Persoanelor cu Dizabilităţi, organizată de Active Watch, Fundaţia Motivation România şi susţinută de Adevărul Holding.

Adina Milac are 36 de ani şi este cercetător ştiinţific în Biofizică structurală computaţională la Institutul de Biochimie al Academiei Române din Bucureşti. A publicat 23 de lucrări ştiinţifice în reviste prestigioase din străinătate şi din ţară şi a prezentat rezultatele obţinute la peste 20 de conferinţe internaţionale. Adina a fost diagnosticată la naştere cu distrofie musculară congenitală progresivă. Se mişcă foarte greu, nu se poate deplasa decât cu fotoliul rulant şi multe dintre activităţile de rutină reprezintă o mare provocare pentru ea. Adina povesteşte că încă de la început s-a lovit de problemele din educaţie faţă de oamenii cu dizabilităţi.

„Când au vrut să mă înscrie la şcoală în clasa I, iniţial mi-au refuzat cererea pe motiv că „nu vor un copil cu probleme". Norocul meu că mama nu a cedat şi că ştia că orice copil are dreptul la educaţie. După insistenţe şi ameninţări („Mă duc la minister!"), m-au primit", mărturiseşte Adina.  Astfel, tânăra a terminat şcoala ca şef de promoţie. 

Doctorat „cum laude" în scaun cu rotile

Apoi a absolvit Facultatea de Fizică din cadrul Universităţii Bucureşti, masteratul în Biofizică şi doctoratul cu menţiunea „Cum laude". După susţinerea doctoratului, ea a fost acceptată prin concurs la un stagiu de specializare postdoctorală la una dintre cele mai mari instituţii de cercetare din lume: National Institutes of Health, Bethesda, SUA. „În America nu există instituţie fără rampă pentru scaunele rulante, în România este foarte greu pentru că nu toate clădirile au rampe şi lifturi", spune Adina. Mai mult, pe când era studentă, clădirea în care Adina avea cursuri era dotată cu un lift, care, din motive de economie, nu funcţiona şi i s-a spus că „nu merită să deschidă liftul doar pentru un student". Vlăduţ este în clasa a VI-a la Şcoala nr. 141 din Bucureşti. El suferă de tetrapareză spastică cu sindrom extrapiramidal, cu alte cuvinte nu poate merge, nu-şi poate folosi mâinile, vorbeşte cu dificultate şi are nevoie de ajutor în orice activitate fizică ar întreprinde. În ciuda acestui fapt, Vlăduţ  a absolvit clasa a V-a cu media 9,89 şi vrea să devină medic homeopat.

Doi dintre bebeluşii arşi în incediul de la maternitatea Giuleşti au fost botezaţi
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Ana şi Ştefan, gemenii arşi în incendiul din această vară de la Maternitatea Giuleşti, au fost creştinaţi, ieri, la biserica spitalului „Grigore Alexandrescu“.

În bisericuţa aflată în curtea Spitalului „Grigore Alexandrescu", locul în care Ana şi Ştefan, alături de alţi trei bebeluşi, au fost salvaţi, a fost, ieri, mare bucurie, scrie Click!
Cei doi frăţiori au primit botezul aşa cum se cuvine. Iniţial, copilaşii fuseseră creştinaţi de părintele Tudor Peiu, când se aflau la Terapie Intensivă. 

„Facem ceea ce nu am putut face atunci. Îi ungem cu ulei, îi împărtăşim, tăiem părul", a spus părintele. 

Frumuşei şi cuminţei, dar mai ales sănătoşi şi fără nici o urmă de arsură pe corp, Ana şi Ştefan au avut două perechi de naşi, unii dintre ei chiar părinţii Mariei Daria, un alt bebeluş salvat din infernul de la Giuleşti. 

„Copiii sunt sănătoşi, sunt absolut normali. Mănâncă, iau în greutate, au deja peste 4,5 kg", a spus mămica lor, Alina Coman.

Peste 60.000 de bucureşteni suferă de diabet, dintre care 250 sunt copii
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Foto: Adevărul

Pentru a depista boala la timp, se recomandă testarea glicemiei o dată la doi - trei ani 

Peste 60.000 de persoane din Bucureşti sunt bolnave de diabet, dintre care 250 sunt copii, costurile tratamentului pentru un copil cu diabet se ridică la 150-200 lei în medie pe lună.

"Copiii cu diabet din România duc o viaţă normală, având la dispoziţie diferite sortimente de alimente şi dulciuri fără zahăr, dar şi tratamente de ultimă generaţie. De asemenea, părinţii acestora au grijă să îi implice în activităţi sportive apropiate vârstei fiecăruia. Insulina poate fi procurată uşor, iar dozele pe care le primesc lunar gratuit acoperă în mare parte nevoile unui copil cu diabet. 

Problema este mai mult legată de posibilităţile financiare ale părinţilor pentru că unii copii au nevoie de 150 de doze lunar", a afirmat dr. Mihaiela Mihu, preşedintele Asociaţiei pentru Copiii şi Tinerii cu Diabet din Municipiul Bucureşti, în cadrul evenimentului "Viaţa cu Diabet", desfăşurat sâmbătă, potrivit Mediafax.

Copiii cu diabet zaharat, aflaţi în grija medicilor de la Spitalul "Marie S. Curie" (Budimex), şi familiile acestora au participat, sâmbătă, la Ziua Mondială a Diabetului în cadrul evenimentului "Viaţa cu Diabet", organizat în amfiteatrul spitalului de către Asociaţia pentru Copiii şi Tinerii cu Diabet din Municipiul Bucureşti şi compania Houston NPA.

Aproape 80 de părinţi au aflat, în cadrul evenimentului, mai multe despre particularităţile îngrijirii copilului cu diabet, despre automonitorizarea şi monitorizarea acestuia, despre terapiile moderne şi noile descoperiri la nivel mondial, despre metodele de administrare corectă a insulinei, despre efectele benefice ale activităţilor sportive pentru o persoană cu diabet, despre rolul familiei şi al specialiştilor în integrarea socială a copilului care suferă de diabet, despre drepturile şi facilităţile copilului cu diabet din România.

Diabetul zaharat este una dintre cele mai comune boli cronice care afectează copiii de orice vârstă, chiar şi bebeluşii. Nedepistată la timp, boala poate fi fatală sau poate duce la leziuni cerebrale grave. La nivel global diabetul de tip I (diabet insulino-dependent sau juvenil, cauza principală fiind producerea unei cantităţi insuficiente de insulină de către pancreas) este cea mai comună formă de diabet la copii şi afectează aproximativ 500.000 de copii sub 15 ani. 

Cu toate acestea, ca urmare a creşterii obezităţii infantile şi al stilului de viaţă sedentar, diabetul de tip 2 (diabet noninsulin sau cu debut la maturitate, cauza principală fiind utilizarea ineficientă a insulinei de către corp, iar instalarea bolii este strâns legată de greutatea corporală şi lipsa activităţilor fizice regulate) este în creştere rapidă la copii şi la adolescenţi.

La nivel mondial, în fiecare an, 70.000 de copii sub vârsta de 15 ani dezvoltă diabet zaharat tip 1. Diabetul de tip 1 la copii este în creştere, la o rată de trei la sută în fiecare an. Finlanda, Suedia şi Norvegia au cele mai mari rate de incidenţă a diabetului de tip 1 la copii. 

Peste jumătate din copiii cu diabet zaharat dezvoltă complicaţii până la împlinirea vârstei de 15 de ani. Diabetul de tip 2 afectează copiii atât din ţări dezvoltate, cât şi cele în curs de dezvoltare.

În 2010, la nivel mondial, au loc peste 400 de manifestări dedicate Zilei Mondiale a Diabetului.

Ziua Mondială a Diabetului are loc în fiecare an în data de 14 noiembrie, la iniţiativa Federaţiei Internaţionale de Diabet şi cu sprijinul Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii. "Să aducem diabetul în lumină" este tema din acest an a campaniei de prevenire şi informare asupra acestei boli, în cadrul căreia peste 1.100 de monumente din întreaga lume vor fi iluminate în albastru.

În acest an, Bucureştiul s-a alăturat, pentru prima dată, campaniei de iluminare în albastru a monumentelor din toată lumea. Ateneul Român a fost printre cele 1.100 de monumentele iluminate în albastru de ziua Mondială a Diabetului.

Cotidianul

Reducerea salariilor si recalcularea pensiilor speciale se lasa cu mii de procese
Bogdan STOLERU 

Guvernul a primit 200 de plangeri pe recalcularea pensiilor speciale si estimeaza ca numarul acestora va creste considerabil, la zeci de mii, dar le considera ca neintemeiate si doreste ca toate plangerile pe aceasta tema sa fie apreciate ca neintemeiate, pentru a reduce costurile de corespondenta. Un document guvernamental obtinut de Mediafax releva ca din momentul intrarii in vigoare a hotararilor de guvern privind recalcularea pensiilor acordate in baza unor legi speciale si pana in prezent, la Secretariatul General al Guvernului au fost inregistrate aproximativ 200 de plangeri prealabile formulate impotriva acestora, in baza Legii contenciosului administrativ, solicitandu-se revocarea acestora ca fiind nelegale. Conform legii, SGG a inaintat plangerile primite catre initiatorii actelor normative a caror legalitate a fost contestata, pentru ca acestia sa dispuna analiza problemelor semnalate de petenti si sa comunice un raspuns. “Initiatorii actelor administrative contestate, analizand temeinicia si legalitatea acestora in raport cu aspectele semnalate de petenti, apreciaza reclamatiile administrative ca fiind neintemeiate”, se arata in document.

Reducerea indemnizatiei de concediu, ilegala
Tribunalul Dolj a decis, intr-o sedinta a instantei din 2 noiembrie, ca retinerea a 25 la suta din indemnizatia de concediu este ilegala, judecatorii admitand astfel solicitarile formulate de Sindicatul “Spiru Haret” in patru cazuri, pe rolul instantei aflandu-se alte 400 de asemenea dosare. Liderul Sindicatului “Spiru Haret” - filiala Dolj, Constantin Lungulescu, a declarat, saptamana trecuta, pentru corespondentul Mediafax, ca magistratii Tribunalului Dolj au admis, in urma cu zece zile, cererile formulate de patru profesori impotriva deciziei conducerilor unitatilor de invatamant unde predau, care au dispus oprirea a 25 la suta din indemnizatia de concediu, transmite corespondentul Mediafax. “Suntem primul caz din tara care am castigat in instanta acest lucru. Avem hotararile Tribunalului Dolj pronuntate in 2 noiembrie”, a declarat Lungulescu. El sustine ca pe rolul instantei se afla alte 400 de dosare ale profesorilor doljeni care asteapta solutionarea. Si Tribunalul Calarasi a decis ca retinerea a 25 la suta din indemnizatia de concediu in cazul profesorilor este ilegala, astfel ca autoritatile locale sunt obligate sa restituie sumele aferente, a informat Federatia Sindicatelor Libere din Invatamant (FSLI).

Evenimentul Zilei

Bugetarii câştigă pe rând condamnarea "legii -25%"

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/oana-craciun.html" Oana Crăciun
Un grup de profesori din Călăraşi a câştigat ieri prima bătălie cu statul împotriva reducerii cu 25% a indemnizaţiei de concediu, declarată ilegală, pe modelul deja consacrat din Vâlcea.



Sursa: THEODOR PANĂ
Sindicatul Liber din Învăţământ Călăraşi a obţinut o primă decizie favorabilă din partea Tribunalului Călăraşi, care a declarat ieri ilegală reducerea cu 25% a indemnizaţiei de concediu pentru un grup de profesori de la Grupul Şcolar de Transporturi Auto din oraş. 

Decizia este atacabilă cu recurs, însă, în cazul în care profesorii vor câştiga şi la ultima instanţă, autorităţile locale vor fi obligate să le restituie sumele pierdute în lunile de vară, după reducerea veniturilor tuturor bugetarilor cu 25% stabilită de executiv în luna iulie, susţin reprezentanţii Federaţiei Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI), la care sunt afiliaţi profesorii. 


Procese similare sunt în derulare şi în alte judeţe, unde federaţia are organizaţii sindicale afiliate, fiind vorba despre aproximativ 150.000 din cei 200.000 de membri ai FSLI. 

"Sentinţa obţinută la Tribunalul Călăraşi a creat un precedent şi sperăm ca restul proceselor din ţară să primească sentinţe similare", potrivit lui Simion Hancescu, liderul FSLI. În cazul în care cei care au dat statul în judecată vor câştiga indemnizaţiile de concediu, cei de la FSLI susţin că executivul ar fi nevoit să le plătească, în total, aproape 120 de milioane de lei, sume nete. 

Sute de mii de procese în toată ţara 

Decizia Tribunalului Călăraşi de a declara ilegală reducerea cu 25% a indemnizaţiilor de concediu primite de profesori vine după "o victorie" cu care bugetarii au spart gheaţa. 

Astfel, luna trecută, magistraţii Tribunalului Vâlcea au decis că reducerea salariilor cu 25% în cazul a şase funcţionari de la Primăria Voineasa şi a doi judecători de la Judecătoria Bălceşti este ilegală şi, ca atare, cei opt angajaţi ai statului ar trebui să-şi primească banii înapoi, însă doar dacă decizia va deveni definitivă şi irevocabilă. 

Judecătorii au considerat că diminuarea aplicată de executiv reprezintă o încălcare a dreptului de proprietate conform Convenţiei Drepturilor Omului. Pe rolul Tribunalului Vâlcea mai sunt alte zece dosare similare, iar, la începutul lui noiembrie, profesorii de la "Spiru Haret" au câştigat o primă sentinţă favorabilă la Tribunalul Dolj. 

Astfel de procese sunt în toată ţară, fiind implicate toate categoriile de bugetari. Marius Petcu, vicepreşedintele Sanitas, estimează că toţi cei 120.000 de membri sindicali vor fi în proces cu statul. Iar în administraţia publică, numărul celor care îşi cer în instanţă banii înapoi depăşeşte 100.000 de persoane, potrivit liderilor sindicali. 

REACŢIE

Emil Boc: "Decizia instanţei nu poate opri aplicarea legii"

În timp ce bugetarii devin optimişti cu privire la recuperarea sumelor pierdute din salariu, începând cu veniturile din luna august 2010, premierul Emil Boc susţine că legea se va aplica în continuare. Acesta a spus ieri că decizia Tribunalului Vâlcea, care a declarat ilegală reducerea salariilor cu 25% luna trecută, va fi atacată la instanţele superioare, fără a avea efecte imediate. 

"Decizia Curţii Constituţionale privind Legea de reducere a salariilor este de constituţionalitate. O decizie judecătorească a unei instanţe nu poate opri aplicarea legii, iar această decizie va fi atacată la instanţele superioare, nefiind definitivă", a precizat Boc ieri, aflat într-o vizită la şantierul centurii de nord a Bucureştiului. 

În plus, atunci când jurnaliştii i-au cerut să comenteze motivarea tribunalului, potrivit căreia diminuarea salarială reprezintă o încălcare a dreptului de proprietate stipulat de Convenţia Drepturilor Omului, premierul a răspuns: "Dar când patronii dumneavoastră au fost obligaţi să vă taie salariile au încălcat drepturile omului?". 

Gândul

Mii de elevi din Bucureşti, recompensaţi cu echipamente IT

Aproximativ 5.000 de elevi din şcolile sectorului 2 din Bucureşti au fost recompensaţi de primarul Neculai Onţanu cu echipamente multimedia şi IT de ultimă generaţie.

Premiile, în valoare de aproximativ trei milioane de lei, au fost acordate şcolilor din sectorul 2, câştigătoare ale concursului "Primăvara şcolilor", în cadrul festivităţilor care au avut loc la Colegiul Naţional "Mihai Viteazul".

Primăria precizează că recompensele au fost acordate celor mai harnici elevi din 58 de unităţi de învăţământ preuniversitar de stat din sectorul 2 care au participat de-a lungul acestui an, la cea de-a IX -a ediţie a programului verde "Primăvara şcolilor", organizat de edilul Onţanu, program în cadrul căruia tinerii au realizat acţiuni de ecologizare, concursuri şi spectacole pe teme legate de cunoaşterea, conservarea şi protecţia mediului înconjurător. 

Pentru anul 2011, când se vor aniversa zece ani de la inaugurarea proiectului "Primăvara şcolilor", primarul Neculai Onţanu a anunţat public că valoarea premiilor se va ridica la suma de 3,5 milioane de lei (35 de miliarde de lei vechi) şi vor fi acordate în plus, pe lângă recompensele unităţilor de învăţământ, încă 20 de premii individuale elevilor care se vor remarca printr-o implicare deosebită în conservarea şi întreţinerea mediului înconjurător.

Jurnalul Naţional

Strategie pentru protecţia socială

de Diana Scarlat
12 noiembrie 2010

  

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 6 a lansat un proiect care urmăreşte elaborarea strategiei pentru următorii şapte ani. Proiectul "Dezvoltarea capacităţii administrative de planificare strategică Consiliul Local Sector 6 - Strategii europene" urmăreşte dezvoltarea strategică pe termen lung pentru adecvarea măsurilor de intervenţie socială la nevoile comunităţii prin îmbunătăţirea capacităţii administrative a DGASPC 6 de a eficientiza strategia organizaţiei printr-o mai bună planificare instituţionalizată. 

Grupul-ţintă al proiectului este format din funcţionarii care vor fi implicaţi direct în activitatea de pregătire a strategiei pe termen lung şi care vor fi formaţi în domeniul dezvoltării strategice, dezvoltarea competenţelor de evaluare a calităţii serviciilor sociale şi a celor legate de administraţie. Organizaţiile nonguvernamentale partenere ale DGASPC Sector 6 şi-au arătat interesul de a participa atât la elaborarea strategiei, cât şi la implementarea unor noi proiecte comune.

Proiectul este derulat de DGASPC Sector 6 pe o perioadă de 12 luni, fiind cofinanţat din Fondul Social European în cadrul axei prioritare "Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului ciclului de politici publice", operaţiunea "Strategii de dezvoltare locală".

Valoarea totală a proiectului se ridică la valoarea eligibilă de 270.450,00 lei, contribuţia din Fondul Social European reprezentând 187.448,895 lei (69,31%), cea a DGASPC Sector 6 fiind de 83.001,105 (30,69%).

  

ROMÂNIA LIBERĂ

Bucureştiul, luminat duminică în albastru

Bucureştiul, luminat duminică în albastru

În România sunt aproximativ 2800 de copii bolnavi de diabet.

În România sunt aproximativ 2800 de copii bolnavi de diabet.

vezi articol
Pe 14 noiembrie, Ştefan Mazăre şi colegii lui de la Asociaţia Tinerilor cu diabet vor fi în faţa Ateneului Român pentru a celebra Ziua Mondială a Diabetului în Bucureşti şi pentru a transmite un mesaj de conştientizare a impactul acestei bolii în rândul populaţiei. 

 

Ştefan a fost depistat cu diabet la vârsta de cinci ani. Copilăria şi adolescenţa lui au fost marcate de această boală. Astăzi, la 26 de ani, el este preşedintele Asociaţiei Tinerilor cu Diabet din România şi încercă prin exemplul său să îi convingă pe tinerii români să îşi schimbe stilul de viaţă şi să facă mişcare. 

„Diabetul m-a format şi sunt mândru de ceea ce sunt şi fac în ziua de astăzi”, mărturiseşte Ştefan.

Boala nu l-a împiedicat să ducă o viaţă normală. Dimpotrivă. Ştefan este mult mai activ decât mulţi dintre prietenii lui. „Diabetul înseamnă să nu fii sedentar!”, spune el. De aceea, încearcă în fiecare zi să facă sport. „Cobor mereu cu o staţie înainte de serviciu şi merg pe jos. Este cea mai simplă modalitate de a face mişcare şi contează foarte mult”, povesteşte Ştefan.

În prezent, în România sunt aproximativ 2800 de copii bolnavi de diabet, dar mult mai mulţi riscă să devină diabetici din cauza stilului de viaţă. Potrivit studiilor realizate de Organizaţia Mondială a Sănătăţii peste 60% din oamenii din lume duc o viaţă sedentară. 

Reprezentantul Federaţiei Internaţionale de Diabet, Cristian Andriciuc,  a explicat însă că „90% din cazurile de diabet pot fi prevenite cu o investiţie la timp”.

O alimentaţie sănătoasă şi o jumătate de oră zilnic de exerciţii fizice pot preveni această boală. Pentru bolnavii de diabet, sportul contribuie la ameliorarea stării de sănătate, iar menţinerea unei greutăţii potrivite este o cale eficientă de a controla diabetul. 

Să vorbim despre diabet
Pentru a ajuta tinerii să înţeleagă importanţa unui stil de viaţă sănătos şi ce înseamnă diabetul, compania farmaceutică Lilly Diabetes a dezvoltat un program de educaţie interactiv intitulat „Să vorbim despre diabet”. 

"Timp de un an, în cadrul programului de educaţie «Să vorbim despre diabet» au fost informate peste 300 cadre medicale de specialitate care, la rândul lor au organizat întâlniri cu pacienţii, astfel încât aceştia să fie informaţi şi pregătiţi pentru acceptarea şi înţelegerea diabetului cu care trebuie să trăiască", a declarat dr. Daniel Popescu, director Relaţii Publice în cadrul Lilly România, care a dezvoltat programul. 

Prin acest program, peste 900.000 de români care au diabet zaharat vor putea avea acces la informaţie cu scopul de a fi ajutaţi să treacă peste provocările zilnice ale luptei cu boala.  

"Forma în care este prezentată informaţia este prietenoasă şi pozitivă. Cu ajutorul hărţilor de conversaţie, pacienţii află despre miturile legate de această boală şi cum să controleze diabetul pentru a avea o viaţă normală”, spune medicul Rodica Pasat, expert trainer în programul „Să vorbim despre diabet”.

Un semnal de alarmă albastru împotriva diabetului
Pentru prima dată Bucureştiul se va uni cu Londra, Sydney, New York, Barcelona, Moscova, Tokyo şi alte oraşe ale lumii pentru a celebra Ziua Mondială a Diabetului. Peste 1100 de monumente din lume vor fi iluminate în albastru pe 14 noiembrie. În Bucureşti, pe clădirea Ateneului Român va fi proiectat un impresionant show multimedia. 

Evenimentul va fi prezentat de Toni Grecu, iar printre personalităţile publice care vor fi prezente se numără primarul capitalei, Sorin Oprescu, cântăreaţa Margareta Pâslaru, scriitorul Florin Iaru şi alţii. 

Bucureştenii sunt aşteptaţi pe 14 noiembrie 2010, la ora 18.00, în parcarea din faţa Atheneului Român, unde vor participa la o serie de evenimente dedicate Zilei Mondiale a Diabetului. Într-un cort special amenajat Centrul Medical Unirea va face teste gratuite de glicemie.

Ziua Diabetului în lume
Evenimentele care vor marca anul acesta ziua de 14 noiembrie sunt extrem de variate şi numeroase. În Africa are loc un „marş global”, iar în Spania se desfăşoară „sărbătoarea bicicletei”. Campanii de informare şi de prevenire sunt organizate în Argentina şi în India. Nu vor lipsi simpozioane, conferinţe şi nici spectacole luminoase. 

Cele mai multe acţiuni de acest tip vor avea loc în ţări în care există foarte mulţi bolnavi de diabet, precum Statele Unite, Canada, India şi în ţări cu o prevalenţă moderată: Argentina, Brazilia, Venezula sau Peru.

Sloganul acestei campanii internaţionale este „Să aducem diabetul în lumină” („Bring diabetes to light”).

Organizaţia Naţiunilor Unite a votat la începutul anilor 2000 ziua de 14 noiembrie ca Ziua Mondială a Diabetului în onoarea profesorului Frederick Banting, considerat inventatorul insulinei. 

RING

Cantinele primariei, bucuria saracilor
AJUTOR. Bucate alese pentru nevoiasi, de trei ori pe saptamana
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Cum banii abia le mai ajung să trăiască de pe o zi pe alta, mii de bucureşteni sunt abonaţi la serviciile cantinelor sociale din Capitală. Aceştia primesc, de trei ori pe săptămână, porţii consistente de mâncare gătită, iar pentru restul zilelor pot lua, la pachet, conserve, carne, pâine şi nu numai.

Ajunşi la limita sărăciei, tot mai mulţi bucureşteni iau cu asalt cantinele sociale, gestionate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB). „Alocaţia de hrană zilnică este de 8,6 lei şi acoperă prânzul şi cina. Prânzul este sub formă de mâncare gătită, iar pentru cină primesc hrană rece: fructe, conserve, uneori şi jumătate de kilogram de pulpe de pui”, ne-a declarat Cosmina Simiean, directorul DGASMB. Dacă depăşesc cei 8,6 lei, scot din buzunar doar 30% din valoarea mesei. Ciorbiţă de văcuţă, ciulama cu pui, pilaf sârbesc, costiţă afumată, friptură de văcuţă, salam de biscuiţi şi compot sunt doar câteva dintre bucatele alese cuprinse în meniu. Până în ianuarie, Primăria Capitalei va mai deschide patru cantine sociale, pe lângă biserici, în sectoarele 3, 4 şi 5.

Se face anchetă socială
De serviciile cantinelor beneficiază cei care provin din familii al căror venit mediu lunar este sub nivelul salariului minim brut, pensionarii, invalizii şi bolnavii cronici, cei care primesc ajutoare sociale. Ei trebuie să depună un dosar la DGASMB de pe Str. Academiei nr.3-5 , apoi se va face o anchetă socială.

Aici eşti servit... gratuit!
În zilele de luni, miercuri şi vineri, între orele 9.00 şi 14.00, cantinele primăriei sunt amplasate în:
Sectorul 1: Sfântul Constantin (str. Sf. Constantin nr. 8) şi Griviţa (Calea Griviţei nr. 216)
Sectorul 2: Bucur (str. Agricultori nr. 105) şi Dacia (Bd. Dacia nr. 129)
Sectorul 5: Ferentari (Calea Ferentari nr. 91)

2.900 de bucureşteni nevoiaşi trec, lunar, pragul celor cinci cantine sociale.

RING

Intalniri intre asistentii maternali
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Direcţia Generală de Asistenţă Socială Sector 6 va organiza până în decembrie o serie de întâlniri de grup în scopul consilierii asistenţilor maternali. Susţinuţi de psihologi, asistenţii au ocazia să vorbească despre dificultăţile primelor zile, când copilul este doar un străin, despre procesul de cunoaştere reciprocă şi ataşare şi despre locul rămas gol în urma despărţirii.

RING

Tratament pentru copiii cu dizabilitati
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Autorităţile locale din sectorul 3 oferă servicii medicale copiilor cu dizabilităţi în cadrul Centrului de Recuperare “Samuel”, de pe strada Codrii Neamţului nr. 4. Zilnic sunt organizate activităţi de stimulare-recuperare într-o grupă de şase copii, iar pentru fiecare în parte sunt elaborate programe educaţionale individualizate.
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