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Cotidianul
Regimul portocaliu şi ravagiile sale

Pieţele sărăciei, preferatele românilor amărâţi



Celebrele chilipiruri de la rusi, moldoveni si chinezi revin in casele si in camarile romanilor, informează Pro TV. Saracia ii forteaza pe oameni sa fie tot mai cumpatati.

In pietele-bazaruri, preturile sunt mult mai mici ca in supermarket, desi calitatea mai lasa de dorit.

Exemple sunt multe: halvaua se vinde aici cu 8 lei, iar la supermaket cu 10. Un aparat radio e 35 de lei, iar in magazinele de specialitate nu gasesti sub 60. Si prelungitoarele sunt mai ieftine: 10 lei in piata, 15 in magazine.Exista produse si  50% mai ieftine decat in magazine.
Cronica Romana
Constanta: Zeci de copii de la o gradinita din Harsova, la spital cu toxiinfectie alimentara

 
Un numar de 28 de copii de la o gradinita din Harsova au ajuns la spital cu simptome de toxiinfectie alimentara, la sfarsitul saptamanii trecute, iar 24 sunt internati, dupa ce au consumat din mancarea servita la unitatea de invatamant. Directorul Directiei de Sanatate Publica (DSP) Constanta, Constantin Dina, a declarat, ieri, pentru Agerpres ca prescolarii au varsta cuprinsa intre patru si sase ani si, in prezent, se simt bine din punct de vedere medical, fiind sub tratament de specialitate. Un numar de 22 de copii sunt internati la Spitalul Harsova, doi la Spitalul de Boli Infectioase Constanta, unul dintre acestia fiind diagnosticat cu gastroduodenita. “Copiii au ajuns la spital cu varsaturi, scaune diareice, febra”, a mentionat reprezentantul DSP. Potrivit acestuia, ei s-au simtit rau acasa si au fost dusi la medic, sambata, de catre parinti. Ieri dimineata, conducerea DSP Constanta a trimis la Gradinita “Tic Pitic” din Harsova o echipa de control pentru a preleva probe de mancare, de apa, de la bucataria unitatii de invatamant, precum si probe biologice de la angajati, urmand a se stabili daca este vorba de un focar de toxiinfectie alimentara.
Romania a accesat doar 15% din fondurile europene

Situatia actuala a accesarii fondurilor europene arata un procentaj de absorbtie de doar 15%, in timp ce dintre cele 23.000 de proiecte ce vizeaza accesare comunitara, numai 4.000 au decizii de finantare, a declarat, ieri, in deschiderea primei editii a Targului Bancar de la World Trade Center, Constantin Bostina, vicepresedintele Asociatiei Oamenilor de Afaceri din Romania (AOAR).
“Gradul de absorbtie a fondurilor europene, intre anii 2007-2010, este destul de redus. ne aflam practic la finalul anului 2010 si situatia accesarii fondurilor pe aceasta perioada ne arata un procent destul de scazut, circa 15% din fondurile care trebuiau accesate. De asemenea, avem dintr-o evaluare recent facuta la nivel national o insumare a circa 23.000 de proiecte care vizeaza accesare de fonduri europene. Din cele 23.000 de proiecte, practic circa 6.000 sunt aprobate. Ceea ce este si mai problematic, ca sa nu spun ingrijorator, este ca din cele 6.000 de proiecte aprobate, numai 4.000 au si decizii de finantare”, a afirmat Bostina. Este nevoie de o impulsionare a tuturor factorilor angajati in problema accesarii fondurilor europene. Mediul de afaceri din Romania duce lipsa de capital, dar si de expertiza pentru accesarea fondurilor europene, a afirmat Florin Pogonaru, presedintele Asociatiei Oamenilor de Afaceri din Romania (AOAR). “Ceea ce lipseste mediului de afaceri in momentul de fata este capitalul, dar si expertiza si partea de cofinantare pentru accesarea fondurilor europene. Din experienta mea, ca om de afaceri si ca finantator in Romania, au existat bune intentii, dar si multa birocratie si o inertie foarte mare mai ales pe planul masurilor legislative”, a declarat Pogonaru. In ceea ce priveste activitatea sectorului privat, Pogonaru a mentionat ca acesta a inceput sa se remarce prin suprasubscriere de fonduri europene. “Fondurile accesate pentru domeniul resurselor umane au fost suprasubscrise de vreo sapte ori. Acolo unde sectorul privat poate sa vorbeasca independent in domeniul fondurilor europene, a vorbit prin suprasubscriere. Ne-au lipsit, intre noi, chestiuni de legislatie. Sunt tot felul de minuni care se misca foarte greu, desi din partea sectorului privat exista si stiinta, si interes pentru accesarea fondurilor europene”, a subliniat Florin Pogonaru.

Evenimentul Zilei

Primăria Capitalei vrea trenuri de mare viteză spre munte şi mare
Reţele de trenuri de mare viteză, extinderea aeroportului Henri Coandă şi realizarea unor legături rapide cu Gara de Nord şi centrul Capitalei. Asta vrea să le ofere municipalitatea bucureştenilor, pe viitor.




Concret, Universitatea de Arhitectură şi Urbanism „Ion Mincu", împreună cu mai multe firme private, va primi 729.000 de lei (aproximativ 170.000 de euro) de la Primăria Capitalei pentru elaborarea unui studiu privind dezvoltarea urbană a Bucureştiului şi a teritoriului din jur.  

În caietul de sarcini - pe baza căruia s-a atribuit contractul - , sunt menţionate, în linii mari, obiectivele edililor privind dezvoltarea urbană, care trebuie cuprinse în acest studiu. Astfel, conectarea la marile coridoare europene de transport, realizarea unei reţele de trenuri de mare viteză (spre Braşov, Constanţa, Galaţi-Iaşi, Craiova şi Sofia), extinderea aeroportului Henri Coandă şi realizarea legăturii rapide cu Gara de Nord şi centrul Capitalei sunt doar câteva din obiectivele enumerate de specialiştii Primăriei Capitalei. 

Autorităţile spun că, pe baza studiului realizat de Universitatea „Ion Mincu” va fi formulată strategia de dezvoltare a Capitalei pe termen scurt, mediu şi lung.
Peste 30% dintre dosarele de handicap trebuie reevaluate

Mai bine de 70.000 dintre cei aproape 220.000 de adulţi cu handicap verificaţi de inspectorii sociali trebuie să fie reexpertizaţi medical.




Potrivit raportului de control al Inspecţiei Sociale, au fost verificate aproape 220.000 de dosare privind persoane adulte cu handicap neinstituţionalizate în perioada 14 iunie-12 noiembrie, adică aproape 40% din total. 

Dintre aceştia, peste 35.000 au fost verificaţi şi în mod direct, pe teren. În total, inspectorii au constatat că aproape 70.500 de dosare trebuie să fie reevaluate, ceea ce înseamnă că persoanele cu handicap vizate vor trebui să treacă din nou prin expertiza medicală. 

Tulcea, în topul dosarelor problemă 

Cele mai multe cazuri unde se cere reevaluarea au fost înregistrate în judeţul Tulcea, aproape 67% din dosarele controlate, urmat de Bucureşti, peste 62% şi Timiş, cu peste 56%. 

În total, în România există aproape 550.000 de persoane adulte cu handicap, adică aproape 2,5% din populaţia ţării. Cei mai mulţi, în jur de 100.000, au o dizabilitate fizică, vizuală sau somatică, iar cei mai puţini, în jur de 400, suferă de surdocecitate, potrivit datelor Inspecţiei Sociale.
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