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CLICK

Salarii cu 15% mai mari, dar şi mai mulţi şomeri
Salariu minim de 670 de lei pentru 2011 şi o creştere a veniturilor bugetarilor cu 15%. Acestea sunt anunţurile pe care le-a făcut ieri premierul. 

Premierul Emil Boc i-a anunţat, ieri, pe parlamentarii din arcul guvernamental, ultimele modificări la legea salarizării unitare pe care Guvernul intenţionează să îşi asume răspunderea. 

Bugetarii vor avea o creştere a salariilor în 2011 cu 15%, iar salariul minim pe economie va fi de 670 lei, faţă de 600 cât este în prezent. 

Mai mult, românii cu venituri sub 1.000 de lei lunar vor primi sprijin din partea statului, sub formă de bonuri de masă. După informarea făcută aleşilor, premierul şi membrii Guvernului au început discutarea legii unitare de salarizare într-o şedinţă maraton, la care l-au invitat chiar şi pe preşedinte. Băsescu a stat o oră la dezbateri, suficient pentru a se lua iar de poliţişti: "Băieţii de la MAI care făceau striptease aruncând şepcile îşi aruncă acum caracterul pe toate televiziunile".

Le-a mai cerut miniştrilor să stopeze creşterea datoriei guvernamentale, apoi a părăsit Palatul Victoria. Miniştrii au definitivat Legea salarizării, pe care îşi vor asuma luni răspunderea în Parlament. Noua grilă nu se va aplica de anul viitor.

Potrivit proiectului, bugetarii nu pot primi sporuri mai mult de 30% din salariu, iar premiile lunare acordate trebuie să fie de maximum două salarii de bază lunare pe an. În scrisoarea trimisă FMI, Executivul s-a angajat să continue şi în 2011 reducerile de personal din sectorul public, cu încă 26.000 de oameni.

CRONICA ROMANA

Guvernul continua valul de disponibilizari si in 2011
Bogdan STOLERU
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Guvernul a promis FMI ca reducerea numarului de angajati in sectorul public va continua si anul viitor, iar pentru a diminua deficitul bugetar la 3% din PIB in 2012, Executivul va restrange in continuare cheltuielile, inclusiv pentru salarii si prime, apeland insa si la masuri suplimentare. Angajamentul de a continua politica de reducere a numarului de personal in sectorul public atat in 2010, cat si in 2011 a fost inclus in scrisoarea suplimentara convenita cu Fondul Monetar International (FMI) la finalul misiunii din octombrie-noiembrie, obtinuta de Mediafax. “Guvernul ramane angajat pentru reduceri in continuare de personal in sectorul public in perioada ramasa din 2010 si in 2011”, se arata in scrisoare. Executivul se angajeaza sa continue reducerea numarului de personal in sectorul public “printre altele” mentinand politica de angajare doar a unei persoane pentru sapte posturi eliberate. In acelasi timp, Guvernul se angajeaza sa continue reforma sistemului educational, generand economii suplimentare ca un rezultat al “rationalizarii” infrastructurii scolare si a volumului de munca al cadrelor didactice. La finele acestui an, numarul angajatilor in sectorul bugetar trebuie sa coboare la 1,29 milioane, conform intelegerilor anterioare cu FMI. Secretarul de stat in Ministerul Finantelor Gheorghe Gherghina a declarat recent ca in decembrie 2009 erau 1,378 milioane de angajati in sectorul public, astfel ca disponibilizarile din acest an ar trebui sa se ridice la aproximativ 88.000 de bugetari. El a mentionat ca trebuie disponibilizati 26.000 de angajati in perioada septembrie-decembrie pentru a ajunge de 1,29 milioane de salariati.

Un nou val de someri
Firmele de constructii si cele din domeniul agriculturii vor disponibiliza, pana la sfarsitul acestui an, peste 550 de angajati deoarece in sezonul rece in domeniile mentionate activitatea este mult redusa. Luna decembrie va aduce disponibilizari si mai numeroase, deocamdata numai in domeniilor contructiilor. Este vorba despre trei firme de constructii din Slatina care in total vor disponibiliza in decembrie 405 salariati. Peste 800 de angajati ai mai multor firme harghitene vor fi disponibilizati, pana la sfarsitul anului, concedierea lor fiind anuntata deja la AJOFM Harghita. Majoritatea firmelor care vor renunta la angajati sunt din domeniul constructiilor si al prelucrarii lemnului. Cele mai multe dintre disponibilizari le va face o firma de constructii, care va concedia 248 de persoane. Aproape trei mii de oameni din Alba, judetul cu cea mai mare rata a somajului din Transilvania, au ramas fara loc de munca in acest an dupa ce societatile la care lucrau au recurs la concedieri colective, potrivit unui raport al Inspectoratului Teritorial de Munca (ITM) Alba, realizat pe baza notificarilor depuse de catre firmele in cauza

EVENIMENTUL ZILEI

Evenimentul Zilei, premiat la Gala Persoanelor cu Dizabilităţi

Redactorul Evenimentului Zilei Oana Dan a câştigat marele premiu pentru promovarea abilităţii, aseară, în cadrul Galei Persoanelor cu Dizabilităţi, pentru campania "Învinge Handicapul!", desfăşurată în februarie în ediţiile print şi online ale ziarului.



Sursa: EVZ
"Evenimentul zilei" v-a prezentat poveştile unor oameni cu handicap care au refuzat să fie doar un număr într-o statistică şi au crezut în puterea lor de a fi independenţi, demonstrând că sunt oameni dinamici, frumoşi şi talentaţi. 
În cadrul galei au fost decernate patru premii, pentru următoarele categorii: "Promovează abilitatea", "Porţi deschise", "Angajatorii abilităţii" şi "Oameni cu desăvârşire". Câştigătorii au fost desemnaţi printr-o formulă de calcul în care votul juriului a avut o pondere de 70%, iar votul publicului, de 30%. 

Aceasta a fost prima ediţie a galei, organizate de ActiveWatch - Agenţia de Monitorizare a Presei şi Fundaţia Motivation România. Evenimentul, moderat de Cătălin Ştefănescu, a reunit peste 200 de persoane cu dizabilităţi, angajatori publici şi privaţi, reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale şi mass media. 

"Evenimentul Zilei" a fost premiat pentru "curajul cu care a promovat, în contextul unei prese prea puţin interesate de izbânzi, efortul oamenilor cu dizabilităţi de a fi acceptaţi ca oameni cu abilităţi", potrivit organizatorilor. 

La categoria "Porţi deschise" premiul a mers către Administraţia Penitenciarelor care a instalat 75 de rampe de acces în penitenciare. 

Festivitatea de premiere din cadrul Galei Persoanelor cu Dizabilităţi va putea fi vizionată sâmbătă, 27 noiembrie, ora 14.20 pe TVR 1.

GANDUL

Grila de salarizare a bugetarilor din legea unitară nu se aplică din 2011

Bugetarii nu vor primi în 2011 salariile, indemnizaţiile sausoldele lunare în funcţie de grila de salarizare, suma sporurilorşi a compensaţiilor nu poate depăşi 30% din salariu, iar premiilelunare acordate celor care au rezultate deosebite vor fi plafonatela două salarii de bază lunare pe an. 

 În nota de prezentare a proiectului de lege a salarizării,obţinută de MEDIAFAX, se arată că nu se aplică din 2011 prevedereapotrivit căreia salariile de bază, indemnizaţiile lunare deîncadrare şi soldele funcţiilor de bază se stabilesc prinînmulţirea coeficienţilor de ierarhizare corespunzător claselor desalarizare cu valoarea de referinţă a coeficientului de ierarhizarecorespunzător clasei de salarizare 1, rotunjindu-se din leu în leu,în favoarea salariatului. 

Valoarea de referinţă corespunzătoare coeficientului deierahizare 1 din grila de salarizare se stabileşte anual prin lege,conform Legii responsabilităţii fiscal bugetare 69/2010, lapropunerea Ministerului Muncii şi Ministerului Finanţelor.

În cadrul noii grile de salarizare a bugetarilor au foststabilite 110 clase de salarizare, cărora le corespund coeficienţide ierarhizare la un interval de 1.025.

Totodată, legea salarizării unitare reglementează situaţiaanumitor sporuri care au fost date sub forma unor sumecompensatorii în anul 2010, stabilind că în aceste cazuri semajorează salariile de bază cu câteva clase de salarizare succesivecelei deţinute. 
Prin noua lege a fost stabilit şi un plafon pentru premiilelunare ce pot fi acordate de ordonatorii de credite personaluluicare a realizat sau a participat direct la obţinerea unor rezultatedeosebite în activitatea instituţiei. Acest plafon a fost stabilitla 2% din cheltuielile cu personalul prevăzut în statul de funcţii,iar individual la nivelul a două salarii de bază lunare pe an. 
Astfel, coeficientul de ierarhizare prevăzut de noua lege pentrufuncţia de auditor conţine şi sporul pentru complexitatea muncii,iar pentru persoanele care exercită activitatea de controlfinanciar preventiv, pe perioada de exercitare a acesteia, salariulde bază deţinut se majorează cu patru clase de salarizaresuccesive. 
Prin noua lege de salarizare a fost fixat şi plafonul pentrusporuri, fiind prevăzut că suma sporurilor, compensaţiilor şiindemnizaţiilor acordate cumulat pe total buget pentru fiecareordonator principal de credite nu poate depăşi 30% din sumasalariilor de bază, a soldelor sau salariilor funcţiilor de bazăori ale indemnizaţiilor lunare de încadrare. Suma sporurilor,compensaţiilor şi indemnizaţiilor individuale nu poate depăşi 30%din salariul de bază, solda, salariul funcţiei de bază sauindemnizaţia lunară de încadrare. 
Guvernul poate aproba depăşirea limitei de 30% pentru anumitecategorii de personal şi pentru condiţii temporare de muncă ce facnecesară acordarea unei plăţi suplimentare, cu respectarea limiteide maximum 30% pe totalul buget pentru fiecare ordonator principalde credite. 
În nota de prezentare a proiectului de lege a salarizării se maiarată că pentru personalul din autorităţile administraţiei publicecentrale, structurile din subordinea acestor autorităţi şi dininstituţiile publice locale, nominalizat în echipele de proiectefinanţate din fonduri comunitare nerambursabile postaderare, precumşi din împrumuturi externe contractate şi garantate de statrambursabile sau nerambursabile, se asigură o majorare de până la25 de clase de salarizare suplimentare aplicate la salariul de bazălunar, proporţional cu timpul efectiv alocat realizăriiactivităţilor pentru fiecare proiect.

Salarizarea personalului autorităţilor şi instituţiilor publicecare şi-au schimbat regimul de finanţare - în conformitate cudispoziţiile Legii 329/2009 privind reorganizarea unor autorităţişi instituţii publice, raţionalizarea cheltuielilor publice,susţinerea mediului de afaceri şi respectarea acordurilor cadru cuCE şi FMI - din instituţii finanţate integral din venituri propriiîn instituţii finanţate integral sau parţial de la bugetul de statse realizează potrivit prevederilor contractelor colective de muncălegal încheiate, până la împlinirea termenului pentru care au fostîncheiate, în limita cheltuielilor de personal aprobate.

Totodată, în nota de prezentare a proiectului se mai arată căpentru funcţiile de conducere au rămas două grade de încadrare, lafel ca în prezent, coeficienţii de ierarhizare din anexele legiiunitare cuprinzând sporul de vechime în muncă la valoarea maximă.Încadrarea în cele două grade se realizează prin ordonatorul decredite în raport cu nivelul pregătirii profesionale, răspundereaîn muncă şi experienţă, precum şi cu nivelul de complexitate aactivităţii specifice fiecărui spor.

Noua legea reglementează şi situaţia personalului care ocupăfuncţii de conducere pentru care condiţia este de studii superioareşi care nu au absolvit studii de acest nivel. Astfel, acestepersoane vor beneficia de salariile de bază prevăzute de legepentru aceste funcţii, diminuate cu 10 clase de salarizare.

Persoanele care la data intrării în vigoare a legii ocupăfuncţii de conducere vor beneficia de o perioadă tranzitorie decinci ani în care să obţină nivelul de studii impus de lege pentruexercitarea acestor funcţii. Dacă după cei cinci ani condiţiile destudii nu sunt îndeplinite, persoanele respective vor fi încadratepe funcţii de execuţie existente în statul de funcţii alordonatorului de credite.

Totodată, prin noul act normativ se simplifică procedura deelaborare şi avizare a regulamentelor privind acordarea sporuluipentru condiţiile de muncă, ce vor fi elaborate de către fiecaredin ministerele coordonatoare ale celor şapte domenii de activitatebugetară - administraţie, sănătate, învăţământ, justiţie, cultură,diplomaţie, apărare, ordine publică şi siguranţă naţională, precumşi de către autorităţile publice centrale autonome. Acestea seaprobă prin hotărârea Guvernului, la propunerea fiecăruia dintreministerele coordonatoare sau autorităţile publice centraleautonome, cu avizul Ministerului Muncii şi al MinisteruluiFinanţelor Publice şi cu consultarea federaţiilor sindicalereprezentative domeniului de activitate.

Proiectul legii salarizării unitare se va afla luni, 22noiembrie, pe masa Birourilor Permanente ale celor două Camere aleParlamentului, pentru stabilirea calendarului de angajare arăspunderii Guvernului, a anunţat, luni, la postul public deteleviziune, premierul Emil Boc.

NATIONAL
Voiculescu împarte alimente în sectorul 4 

Locuitorii din colegiul 8, unde fondatorul Antenelor a fost ales senator sub sloganul ”Să vezi ce poate face Voiculescu”, se pregătesc pentru una din ”minunile” mogulului. Prin intermediul unui proiect non-guvernamental, Voiculescu va asigura lunar câteva tone de alimente pentru cetăţenii colegiului său: paste, lapte, biscuiţi sau pâine.

RING

Guvernul vrea sa ne transforme in sclavi
DEZASTRU. Guvernul se pregateste sa ne rapuna cu ajutorul modificarilor din Codul Muncii

„Privilegiul” de a munci în România ne va costa scump. Adio weekend liber şi săptămâni de vacanţă! Vom lucra 12 ore pe zi, vom avea concediul de odihnă fracţionat şi ne vom putea bucura de o singură zi liberă în cursul săptămânii. Acestea sunt doar câteva dintre modificările pe Codul Muncii pe care se pare că le pune la cale Guvernul Boc.

Criza ne-a lovit năprasnic la buzunare, iar acum se pare că a venit timpul să ne termine şi fizic. În birourile ministerelor se lucrează intens la un set de modificări ale Codului Muncii care sperie atât angajaţii din sectorul privat, cât şi pe cei de la stat.

Ne pot concedia mai uşor
Printre cele mai aprige prevederi se numără mărirea programului de lucru de la 9 la 12 ore, o singură zi liberă în timpul săptămânii şi fracţionarea concediului de odihnă. În plus, noile măsuri simplifică procedura prin care angajatorii ne pot concedia. „Am auzit zvonul că prin birourile ministerelor se lucrează în secret la modificarea Codului Muncii. Mai rămâne să ne pună un castron în mână, să ne îmbrace în uniformă şi ne dea mâncare cu porţia”, a afirmat Liviu Apostoiu, vicepreşedintele Cartel Alfa.

Sindicatele, pregătite de ripostă
Membrii sindicatelor sunt deja înfricoşaţi de ceea ce au auzit. „Nu acceptăm să se atingă cineva de Codul Muncii sub nicio formă, pentru că altfel ne va îndemna să blocăm aceste acţiuni. Cred că sunt doar nişte discuţii venite din partea unor investitori străini care cred că angajaţii sunt privilegiaţi în România. După ce ne-a redus salariile cu 25%, este inadmisibil ca, în aceste momente, guvernul să ne ceară şi să muncim în plus”, ne-a spus Marius Petcu, preşedintele CNSLR-Frăţia.

Ucise de epuizare
În primăvara acestui an, Carmen Cîciu, o bucureşteancă în vârstă de 34 de ani, a murit după ce, epuizată de muncă, a făcut stop cardiorespirator la birou. Femeia era programator la Ipsos Interactive Services şi muncea mult peste opt ore pe zi. În urmă cu trei ani, Raluca Stroescu, manager de audit la filiala română a multinaţionalei Ernst &Young, a fost găsită moartă în casă, cu mai multe dosare de la firmă în braţe. Raluca a decedat după ce timp de câteva luni a lucrat zilnic între 12 şi 14 ore. Tot în 2007, Irina Tică, o arădeancă în vârstă de 23 de ani, care lucra câte 16 ore pe zi la o fabrică de cablaje, a murit răspusă de oboseală şi de stresul de la locul de muncă.

120 de zile ne poate ţine angajatorul înainte de a decide dacă ne angajează sau nu.

„Săptămâna viitoare vom avea o întâlnire cu sindicatele şi patronatele”, Ioan Botiş, ministrul muncii
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