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Copil de 3 ani, izolat în casă, de porcină
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Vaccinul antigripal din acest an cuprinde trei tulpini de virus, printre care şi AH1N1, virusul gripei porcine.

Gripa porcină revine şi în acest sezon. Primul caz a fost confirmat la Călăraşi, la un băieţel de trei ani. În prezent, copilul se simte bine şi nu a avut nevoie de tratament specific porcinei, ci doar de medicamente care să-i scadă febra şi să-i crească imunitatea.

Micuţul a fost dus de părinţi, în urmă cu aproape două săptămâni, la medicul de familie, pentru că avea febră şi-i curgea nasul. Dr. Florica Stan l-a consultat, i-a prescris un tratament, dar i-a prelevat şi un exudat nasofaringian, pe care l-a trimis la Institutul Cantacuzino. 

Aici, specialiştii au stabilit, o săptămână mai târziu, că băieţelul este infectat cu virusul AH1N1. „Copilul a urmat tratamentul acasă, unde a fost izolat. Nu a fost nevoie de internare. În prezent, este clinic sănătos", a mai spus dr. Stan. 

La rândul său, dr. Corina Şebe, şeful Direcţiei de Sănătate Publică Călăraşi, a precizat că şi părinţii băiatului sunt sănătoşi şi nu au simptome de gripă. Potrivit acesteia, copilul nu merge la grădinţă, ceea ce înseamnă că nu există riscul ca şi alţi micuţi să fii contractat virusul.
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Proiectul legii salarizării prevede ca luna octombrie, când veniturile erau deja diminuate, să fie luată ca referinţă pentru majorările salariale de anul viitor. În aceste condiţii, deoarece se pornşete d ela o bază mai mică, la care se adaugă inflaţia, creşterea reală este mult mai mică. Sindicatele negociază joi legea salarizării cu oficilaii Ministerului Muncii.

Coaliţia guvernamentală a decis miercuri ca salariile bugetare să crescă în 2011 cu 15% după ce în iunie 2010 acestea au fost diminuate cu 25%. Fără a ţine cont de inflaţie, creşterea reală a salariilor nu se ridică la astfel de procente deoarece guvernanţii iau ca bază d ecalcul luna octombrie şi nu iunie, când salariile erau deja diminuate.

Salariile de bază din sectorul public vor creşte în 2011 cu 15%, dar vor rămâne şi în aceste condiţii cu 13,75% mai mici faţă de luna iunie 2010, când au fost reduse de Guvern, fără ca noul nivel să mai fie modificat până la sfârşitul anului viitor, relevă legea salarizării, obţinută de mediafax.ro.
Documentul este datat 17 noiembrie şi a fost discutat în şedinţa de miercuri a Guvernului, urmând să fie transmis spre consultare FMI înaintea adoptării.

În vară, Guvernul a decis ca toate salariilor din sectorul bugetar să fie diminuate cu 25%, măsură care a fost aplicată din luna iulie.

Surse oficiale au precizat că octombrie este luat ca bază de calcul deoarece în această lună au fost finalizate toate măsurile de reduceri salariale.

"În anul 2011, cuantumul brut al salariilor de bază/soldelor de funcţie/salariilor de funcţie/indemnizaţiilor lunare de încadrare, inclusiv sporuri, indemnizaţii, precum şi al altor drepturi în lei sau în valută ale personalului plătit din fonduri publice, aflat în plată la 1 octombrie 2010, se majorează cu 15%. Calculul concret al acestor drepturi salariale pentru anul 2011 se face astfel: cuantumul brut al salariilor de bază/soldelor de funcţie/salariilor de funcţie/indemnizaţiilor lunare de încadrare, inclusiv sporuri, indemnizaţii, precum şi al altor drepturi în lei sau în valută ale personalului plătit din fonduri publice, aferent lunii iunie 2010, se diminuează cu un procent de 13,75%", se arată în document.

Proiectul mai relevă că acest nivel va fi menţinut până la sfârşitul anului, fără să mai fie modificat.

"Diminuarea (prevăzută la calculul concret al drepturilor salariale-n.r.) se aplică până la data de 31 decembrie 2011. Până la această dată, Guvernul va întreprinde demersurile necesare în vederea evaluării condiţiilor care au justificat adoptarea măsurilor prevăzute de prezenta lege şi va elabora eventuale condiţii legislative referitoare la cuantumul drepturilor salariale în anul 2012", precizează Guvernul în document.

La momentul reducerii salariilor cu 25%, Executivul a invocat articolul 53 din Constituţie privind restrângerea temporară a exerciţiului unor drepturi, pentru apărarea securităţii naţionale.

Surse participante la negocierile din octombrie cu Fondul Monetar Internaţional au declarat atunci agenţiei Mediafax că Fondul este îngrijorat că salariile ar putea reveni, prin decizie a Curţii Constituţionale, la nivelul anterior scăderii.

Curtea Constituţională a dat aviz de constituţionalitate pe tăierea salariilor bugetarilor cu 25% pentru o perioadă temporară, până la 1 ianuarie, fiind invocată starea de urgenţă prevăzută la articolul 53 din Constituţie, iar dacă prin legea salarizării unitare mai multe categorii de salarii nu revin la nivelul anterior scăderii, noua lege ar putea fi considerată neconstituţională, au arătat sursele.

CRONICA ROMANA

Administratiile fiscale ineficiente, desfiintate


Eficienta administratiilor fiscale din teritoriu va fi analizata in perioada urmatoare, avand in vedere costul colectarii (lei cheltuiti de la bugetul de stat pentru un milion de lei incasati) astfel incat, in cel mai scurt timp, sa se desfiinteze/comaseze acele administratii financiare ineficiente sau care sunt foarte apropiate din punct de vedere geografic. Acest anunt a fost facut de presedintele Agentiei Nationale de Administrare Fiscala, Sorin Blejnar, la sedinta de lucru organizata de ministrul Finantelor Publice, Gheorghe Ialomitianu, si conducerea ANAF, la care au participat directorii executivi ai directiilor finantelor publice judetene si a municipiului Bucuresti, comisarii sefi ai sectiilor judetene ale Garzii Financiare si directorii executivi ai directiilor regionale si judetene pentru accize si operatiuni vamale. In cadrul sedintei a fost analizat nivelul incasarilor la bugetul general consolidat pe fiecare judet in parte, precum si actiunile de combatere a evaziunii si fraudei fiscale de catre sectiile judetene ale Garzii Financiare si de catre directiile regionale si judetene pentru accize si operatiuni vamale
EVENIMENTUL ZILEI

Pagină de Facebook pentru drepturile copiilor

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/oana-craciun.html" Oana Crăciun
Cei care vor vrea să discute despre drepturile celor mici sau să reclame abuzuri au la dispoziţie pagina de Facebook „Cucerirea drepturilor noastre”, realizată de Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC).




Forumul de discuţii face parte dintr-un proiect pus la punct de FONPC, cu sprijinul mai multor ambasade şi al Unicef, cu ocazia împlinirii a 20 de ani de la ratificarea de către România a Convenţiei cu privire la Drepturile Copilului. În plus, Ministerul Educaţiei a contribuit la promovarea acestei pagini de facebook în 25 de şcoli şi licee din ţară.

Federaţia va marca evenimentul printr-un spectacol ce va avea loc la Palatul Parlamentului, sala „Nicolae Iorga” (intrarea prin C1), între orele 10 şi 12.30, unde vor fi aşteptaţi 250 de copii din Bucureşti şi din ţară, precum şi profesori şi autorităţi centrale şi locale. Cei mici vor prezenta propria piesă de teatru şi videoclipul muzical realizat de ei pe tema drepturilor copilului.

Pe pagina de facebook, tinerii şi copiii sunt încurajaţi să-şi exprime opiniile privind drepturile lor, susţin organizatorii. Cele mai semnificative 1.000 de opinii vor fi inscripţionate pe baloane şi vor fi lansate în cadrul spectacolului de la Palatul Parlamentului. 

Scrisoare de la copii pentru politicieni
La eveniment au fost invitaţi peste 100 de oameni politici, între care preşedintele ţării, primul ministru, preşedinţii celor două Camere ale Parlamentului, miniştrii Educaţiei, Muncii, Sănătăţii. Aceştia vor primi din partea copiilor şi o scrisoare în care cei mici îşi vor spune părerea despre modul în care stattul român le apără sau nu drepturile.

„Iniţiativa îşi propune implicarea copiilor şi a tinerilor în promovarea şi implementarea respectării drepturilor copiilor şi cuprinde o serie de activităţi dedicate copiilor şi familiilor acestora, profesioniştilor, autorităţilor, reprezentanţilor Ambasadelor din România”, mai spun organizatorii.

„Prin acest proiect, vrem să aducem un plus în vizibilitatea drepturilor lor, în formularea politicilor şi deciziilor care îi privesc, precum şi în atragerea atenţiei statului român şi a opiniei publice asupra responsabilităţilor pe care le implică ratificarea Convenţiei, respectiv a lungului drum existent întotdeauna între vorbe şi fapte” a declarat astăzi Bogdan Simion, preşedintele FONPC. 

Convenţia cu privire la Drepturile Copiilor a fost adoptată de Adunarea Generală a Naţiunilor Unite la 20 noiembrie 1989. După ratificarea ei de către 20 de state, inclusiv ţara noastră, Convenţia a intrat în vigoare în septembrie 1990, devenind o lege internaţională a drepturilor copilului, care cuprinde principii generale şi intenţionează să impună o nouă atitudine faţă de problemele copiilor.
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Drepturile copilului, la Casa Poporului
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Peste 250 de copii din Bucureşti şi din ţară vor împărţi mâine, la Palatul Parlamentului, scrisori realizate de ei privind drepturile pe care le au. Evenimentul "Pentru cucerirea drepturilor noastre", organizat de UNICEF, marchează 20 de ani de la ratificarea Convenţiei pentru drepturile copilului.
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Lefurile bugetarilor vor creşte doar cu 15% la 1 ianuarie, prin neacordarea celui de-al 13-lea salariu. Guvernul promite o majorare de 43% în anii următori 

Conform noii legi de salarizare, anul viitor va avea locdoar încadrarea bugetarilor în grila de salarizare, fără calefurile să fie calculate în funcţie de aceasta 
Guvernul va creşte anul viitor salariile bugetarilor cu 15%, înloc de 33%, cât ar fi fost necesar pentru a recupera tăierea de 25%operată în iunie. Majorarea va fi obţinută însă prin realocareafondurilor destinate celui de-al 13-lea salariu şi primelor devacanţă, respectiv prin neplata celor din urmă, conform legiisalarizării pe anul viitor. 
Guvernul a prezentat partenerilor de dialog social şi noua formă alegii salarizării. Conform noii variante de lege a salarizării,obţinută de gândul, valoarea de referinţă care va fi folosită estede 600 de lei. De exemplu, o secretară, care are un coeficient de1,31, va avea un salariu de 786 de lei.

• Valoarea dereferinţă este brută. În lege se precizează că grila nu va intra invigoare anul viitor. "În anul 2011, nu se aplică valoarea dereferinţă şi coeficienţii de ierarhizare corespunzători claselor desalarizare prevăzuţi în anexele la Legea cadru privind salarizareaunitară a personalului plătit din fonduri publice", conformdocumentului citat.

•În 2011.salariile bugetarilor vor fi majorate cu 15%. Majorarea se vaaplica la nivelul salarial din luna octombrie şi nu la cel diniulie, de după tăiere. Calculul se va face însă invers, respectivse va scădea din cuantumul brut al salariilor de bază/soldelor defuncţie/salariilor de funcţie/indemnizaţiilor lunare de încadrare,inclusiv sporuri, indemnizaţii şi alte drepturi în lei şi valutăaferent lunii iunie cu 13,75%. 
•Majorareareprezintă de fapt realocarea celui de-al 13-lea salariu şi aprimelor de vacanţă. "Sumele corespunzătoare premiului anual pentruanul 2010 nu se mai acordă începând cu luna ianuarie 2011, acesteaau fost avute în vedere la stabilirea majorărilor salariale ce seacordă în anul 2011 personalului din sectorul bugetar", după cum seprecizează în lege. 
• În ceea cepriveşte celelalte venituri de natură salarială, exclusiv salariul,legea prevede că instituţiile publice centrale şi locale,indiferent de sistemul de finanţare şi de subordonare, cu excepţiainstituţiilor finanţate integral din venituri proprii, nu voracorda în continuare tichete de masă personalului.

• Munca pesteprogram nu se plăteşte, ci se transformă în zile libere. "În anul2011, munca suplimentară efectuată peste durata normală a timpuluide lucru de către personalul din sectorul bugetar încadrat înfuncţii de execuţie sau de conducere, precum şi munca prestată înzilele de repaus săptămânal, de sărbători legale şi în celelaltezile în care nu se lucrează, în cadrul schimbului normal de lucru,se va compensa numai cu timp liber corespunzător", se precizează îndocument.

• MinistrulMuncii, Ioan Botiş, a declarat la finalul şedinţei de Guvern demiercuri că salariile bugetarilor vor creşte cu 43% în aniiurmători, fără a prezenta însă un termen concret. "Vom recupera înmod constant în următorii ani, când vor creşte salariile în măsuraîn care economia ne va permite, dar ceea ce am statuat noi prinlegea cadru duce la o creştere totală salarială în jur de peste43%", a declarat el citat de Mediafax.

• TheodorStolojan, prim-vicepreşedintele PDL, a declarat joi că anul viitorvor fi disponibilizaţi încă 30.000 de bugetari, dublu faţă deangajamentul luat de Guvern în faţa FMI prin scrisoarea deintenţie. "Nu mai am acum această cifră exactă, dar până lasfârşitul anului sunt prevăzuţi să mai fie disponibilizaţi 16.000,după care anul viitor, dacă reţin bine, era vorba de o cifră deîncă 30.000. Dar problema este că avem acest surplus de forţă demuncă în sistemul public", a declarat Stolojan în cadrul unuiinterviu acordat postului de radio RFI.

VEZI AICI CUM SE VOR CALCULA SALARIILE FUNCŢIONARILLOR PUBLICI DUPĂ LEGEA SALARIZĂRII
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În ciuda anunţului făcut de guvernanţi că la anul salariile de bază ale bugetarilor vor creşte cu 15%, lucrurile nu stau deloc aşa. Pentru că, per total, salariile vor scădea cu aproape două procente. Iată de ce.

Potrivit noii legi a salarizării, anul viitor, angajaţii din sectorul public nu vor beneficia de prime, tichete de masă, de vacanţă şi cadou, iar munca suplimentară efectuată peste durata normală a timpului de lucru sau în zilele de sărbători va fi compensată numai cu timp liber. 
Mai mult, în bugetele pe anul 2011 ale instituţiilor publice centrale şi locale, indiferent de sistemul de finanţare şi de subordonare, nu se prevăd sume pentru acordarea de tichete cadou şi tichete de vacanţă. În plus, în 2011 nu se acordă nici ajutoare sau indemnizaţii la ieşirea la pensie, retragere, încetarea raporturilor de serviciu ori la trecerea în rezervă. 
Ca şi cum nu ar fi de ajuns, anul viitor nu se vor mai acorda nici prime. “În anul 2011, munca suplimentară efectuată peste durata normală a timpului de lucru de către personalul din sectorul bugetar încadrat în funcţii de execuţie sau de conducere, precum şi munca prestată în zilele de repaus săptămânal, de sărbători legale şi în celelalte zile în care nu se lucrează, în cadrul schimbului normal de lucru, se va compensa numai cu timp liber corespunzător”, se mai arată în document.

Veniturile scad
Aşadar, creşterea de 15 procente anunţată de guvern va fi, la propriu, egală cu zero. Pentru că, potrivit estimărilor, nu numai că salariile nu vor creşte, dar acestea vor scădea sau, în cel mai bun caz, vor rămâne la valoarea din acest an. Şi asta pentru că, eliminarea din veniturile bugetarilor a primelor, a tichetelor de masă, cadou şi de vacanţă, dar şi eliminarea celui de-al 13-lea salariu vor duce la o scădere a veniturilor de aproximativ 17%. 
Cu alte cuvinte, teoretic, salariile bugetarilor vor scădea cu aproximativ două procente. În schimb, vor avea foarte mult timp liber.
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