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COTIDIANUL

Guvernul analizează posibilitatea introducerii săptămânii de lucru de 6 zile 

	




S-a vorbit, de-a lungul timpului, de ziua de muncă de 12 ore, de desfiinţarea tuturor reglementărilor naţionale în ceea ce priveşte contractele de muncă, urmând ca înţelegerile să se facă la nivel de ramură sau de unitate. O altă modificare despre care se vorbeşte este legată de posibilitatea de a lucra sâmbăta, ziua de weekend urmând a fi luata într-o altă zi a săptămânii.

 Toate aceste schimbari au îngrozit sindicaliştii, care nici nu vor sa audă de modificarea Codului Muncii, pe care îl consideră numai bun aşa cum este în prezent, susţine site-ul incont.ro. Patronatele, pe de altă parte, spun ca nu se mai poate continua cu o legislaţie învechită şi că aceasta trebuie modernizată, in ton cu modificările de pe piaţa muncii.

De exemplu, prelungirea programului de lucru până la 12 ore pe zi sau angajarea pe perioada determinată s-ar face numai în perioadele în care firma are o lucrare pe care trebuie să o termine repede şi nu va deveni o regulă. De altfel, pentru a lucra mai mult de 8 ore pe zi angajatul trebuie să-şi dea acordul şi nu va fi obligat.

Asociaţia Oamenilor de Afaceri din România (AOAR), de exemplu, cere introducerea "contului de timp" în interval de o lună. "Contul de timp ar presupune posibilitatea ca timpul de lucru să fie prelungit mai mult de 8 ore, dacă există comenzi sau proiecte care trebuie terminate repede. Dacă am treabă, stau la serviciu 12 ore, dacă nu am, plec acasa, de ce să tai frunză la câini până se fac cele 8 ore legale de muncă?", explică secretarul general al AOAR, Cristian Pârvan.

Printre propunerile AOAR se mai regăsesc şi reglementări privind munca de acasă – teleworking-ul, dar şi flexibilizarea condiţiilor în care se pot face angajări pe perioadă determinată (aşa numita închiriere de forţă de muncă).

Totodată, oamenii de afaceri mai cer simplificarea procedurilor de concediere, în cazul în care angajatul nu a respectat regulile sau a comis o infracţiune, prelungirea perioadei de probă, precum şi eliminarea posibilităţii ca angajatul să-şi suspende contractul de munca.

"Acum orice angajat poate să-şi suspende contractul şi să plece la munca în Spania. După trei luni se întoarce şi tu, ca angajator, trebuie să-i păstrezi locul de muncă. Şi patronul ce face în perioada asta, în care rămâne fără un om şi nici nu poate să angajeze pe altcineva în loc şi să-l dea afară peste trei luni, pentru că se întoarce celălalt?", comentează reprezentantul AOAR.

EVENIMENTUL ZILEI

Guvernul "umblă" la indemnizaţia de mamă

Indemnizaţia pentru creşterea copilului ar putea fi acordată doar un an. Valoarea minimă a acesteia s-ar ridica însă la 750 de lei.



Sursa: CODRIN PRISECARU
Românii care vor deveni părinţi anul viitor riscă să primească indemnizaţia de creştere a copilului pentru o perioadă de maximum un an, faţă de doi, cât se acordă în prezent. Aşa se arată în proiectul de lege a asistenţei sociale (noul Cod Social), care va ajunge, săptămâna viitoare, pe masa guvernului, pentru o primă lectură.

Potrivit documentului, deşi vor primi in demnizaţie pentru creşterea celui mic doar un an, viitorii părinţi vor putea sta acasă cu el încă 12 luni, dar în concediu fără plată. 

În plus, noua strategie socială face distincţie între părinţii care obţin venituri impozabile şi cei fără venituri. Astfel, părinţii care au avut venituri pentru care au plătit impozit ar urma să primească o indemnizaţie de 85% din media veniturilor obţinute în ultimul an dinaintea naşterii copilului: minimum 750 de lei şi maximum 4.000 de lei pe lună. 
Doar 400 de lei lunar pentru părinţii fără venituri 
Mai mult, cei care au avut în ultimul an indemnizaţie de şomaj, concedii medicale, pensie de invaliditate, au fost în şomaj tehnic, în alt concediu de creştere a copilului ori au obţinut venituri din activităţi profesionale în statele membre ale Uniunii Europene ar putea beneficia de o indemnizaţie minimă egală cu 600 de lei pe lună. Iar, în cazul în care părintele fără venituri care intră în concediu de creştere a copilului frecventează, fără întrerupere, cursurile de zi ale învăţământului preuniversitar/ universitar, se află în concediu fără plată pentru a participa la cursuri de formare şi perfecţionare profesională ori a terminat stagiul militar, indemnizaţia acordată de stat ar urma să fie de 400 de lei lunar.

În oricare dintre cazuri, cuantumul indemnizaţiei "se majorează cu suma minimă primită pentru primul născut şi se acordă pentru fiecare copil născut dintr-o sarcină gemelară, de tripleţi sau multipleţi, începând cu al doilea copil provenit dintr-o astfel de naştere (câte 750, 600 sau 400 lei)", se mai arată în proiect.

Stimulent maxim de 400 de lei la întoarcerea la muncă 
Cât priveşte copilul cu handicap, părinţii vor putea sta cu el acasă, în concediu de creştere, până la maximum 2 ani şi, pe lângă indemnizaţie, ar putea primi un sprijin financiar cuprins între 200 şi 400 de lei. 

Însă, indemnizaţia pentru un copil cu handicap grav sau accentuat - pe care părinţii îl pot îngriji şi după vârsta de 2 ani - ar fi de 450 de lei până la momentul la care copilul împlineşte 7 ani. La această sumă s-ar adauga un sprijin financiar care variază între 100 şi 300 de lei, în funcţie de venituri. Proiectul prevede şi modificări legate de stimulentele acordate de stat părinţilor care doresc să se întoarcă la muncă mai devreme de un an. Astfel, acestea ar urma să se acorde pe o perioadă de 12 luni sau, în cazul copilului cu handicap, pe o perioadă de 24 de luni de la încetarea concediului de maternitate, ori, după caz, de la data naşterii copilului. 

Cert e faptul că părinţii care îşi reiau activitatea profesională cu şase luni mai devreme ar putea beneficia de un stimulent din partea statului de 400 de lei pentru cele şase, respectiv 18 luni rămase din concediul de maternitate.

ESTIMĂRI 
Noua lege ar putea aduce bani la buget
Nota de fundamentare a proiectului noii legi a asistenţei sociale arată că adoptarea acesteia ar aduce nu doar ordine în sistem, ci chiar bani în plus la bugetul de stat. 
"Cheltuielile totale pe care le implică aplicarea prezentei legi nu presupun creşterea cheltuielilor bugetare. Efortul bugetar se încadrează în cheltuielile generale actuale şi fundamentate pentru anii următori, destinate prestaţiilor sociale asigurate din bugetul de stat, precum şi serviciilor sociale finanţate din bugetul de stat şi din bugetele locale", se subliniază în document. 

Mai mult, "prin aplicarea prevederilor legale privind prestaţiile sociale, sumele destinate acestora se diminuează cu aproximativ 1.021 de milioane lei, comparativ cu costurile fundamentate pentru anul 2011", arată autorii proiectului de Cod Social. Iar, potrivit acestora, "alocarea sumelor de la bugetul de stat pentru finanţarea serviciilor sociale potrivit formulei reglementate prin prezenta lege, conduce la o majorare a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat cu aproximativ 277 de milioane lei". Cu alte cuvinte, statul ar ieşi "pe plus", din punct de vedere financiar, prin aplicarea noii legi. 

NOUL COD SOCIAL
100 de lei, ajutor suplimentar pentru săracii care muncesc 
În 2008, Unitatea Centrală de Audit Public Intern din cadrul Ministerului Finanţelor Publice a evaluat sistemul de evidenţă şi control al drepturilor de natură socială, acordate de la bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat, bugetul fondului naţional unic de asigurări de sănătate şi de la bugetele locale, în urma căruia au fost identificate 202 drepturi de natură socială. 

Prin urmare, viitorul Cod Social va regrupa drepturile sociale, al căror număr a crescut de la şapte, în 1990 la 202, în 2008, în patru mari grupe, reducându-le astfel drastic numărul. 

Concret, prima grupă vizează drepturile financiare menite să ajute familiile şi persoanele singure cu venituri reduse, care trăiesc la limită, a doua conţine prestaţiile de tip familial, a treia vizează sprijinul pentru persoanele cu nevoi speciale şi a patra se referă la ajutoarele acordate pentru susţinerea familiei sau a persoanei în extremă dificultate. 

O noutate adusă de proiectul de lege este venitul minim de inserţie, care va înlocui practic venitul minim garantat, alocaţiile pentru sprijinirea familiilor sărace cu copii (monoparentală şi complementară) şi ajutorul pentru încălzire.
Nivelul lunar al a cestui venit ar urma să aibă valori cuprinse între 273 de lei, pentru o persoană singură, şi 1.057 de lei, pentru familia formată din doi adulţi cu cinci copii în întreţinere. 

Vouchere pentru ajutorul social alimentar lunar 
Acest venit, care se "indexează anual prin hotărâre a guvernului", se majorează cu 100 lei "dacă un membru al familiei face dovada că prestează orice activitate, realizând venituri cu caracter salarial". Acesta "se asigură prin acordarea, prin vouchere, a ajutorului social alimentar lunar", între 155 şi 602 lei, la care se adaugă diferenţa în lei, mai prevede proiectul. 

În plus, familiile care primesc ajutor social şi care au în întreţinere copii de vârstă şcolară înscrişi în învăţământul de stat, la cursuri de zi, "beneficiază la fiecare început de an şcolar de o sumă reprezentând contravaloarea rechizitelor şcolare necesare participării şcolare a copilului": 100 de lei pentru preşcolari, 200 de lei pentru cei din învăţământul primar şi 250 de lei pentru cei din învăţământul gimnazial şi liceal.

CRONICA ROMANA

Zeci de mii de noi disponibilizari, pana la sfarsitul anului
Viorel MARCUTA
Inca 26.000 de bugetari isi vor pierde locul de munca pana la sfarsitul anului. Executivul a emis deja actele necesare disponibilizarii acestora. In ultimii doi ani, din economia nationala au disparut peste o jumatate de milion de angajati. “Cand am ajuns la guvernare in decembrie 2008 erau 1.397.000 de bugetari, in 30 septembrie erau 1.316.000 de bugetari”, a declarat premierul Emil Boc. Dintre cei concediati, peste 80.000 reprezinta fostii angajati la stat. Practic, unul din opt romani care avea loc de munca in 2008 este acum somer. Mai mult, Guvernul s-a angajat in fata Fondului Monetar International sa mai disponibilizeze anul viitor inca 15.000 de bugetari.
Chiar daca numarul somerilor a avut in lunile de vara o relativa constanta, trendul concedierilor a fost mai mereu in crestere, rata somajului ajungand in jur de opt procente, aceasta insemnand aproape sapte sute de mii de cetateni fara loc de munca, inregistrati oficial. Si numarul lor real poate fi mult mai mare, deoarece la multi someri a expirat perioada de indemnizare. Sfarsitul lui 2010, poate aduce, din nefericire, un numar consistent de persoane care vor ramane fara slujbe. Foarte multe companii private isi vor inceta sau restrange activitatea, din lipsa de lichiditati. Cel mai mult vor suferi constructiile, unde lucrarile pe majoritatea santierelor vor fi sistate pana in martie 2011.
Ca dovada, constructorul autostrazii Transilvania, compania Bechtel, intentioneaza sa disponibilizeze peste 800 de angajati. Presedintele sindicatului de la Bechtel, Mihai Lup, a declarat ca firma americana a facut, vineri, o notificare privind disponibilizarea a 832 de angajati, in perioada 20 ianuarie - 28 februarie 2011. In prezent, Bechtel are peste 1.000 de angajati. Compania americana invoca lipsa frontului de lucru si sumele pe care trebuie sa le recupereze de la statul roman pentru lucrarile efectuate pana acum. Sindicatul de la Bechtel urmeaza sa stabileasca in perioada urmatoare care vor fi masurile pe care le va lua in ceea ce priveste posibilele disponibilizari anuntate de compania americana.

ROMANIA LIBERA

Transparenţă publică de la sate, “vai de steaua ei”

Transparenţă publică de la sate, “vai de steaua ei”




 “Veşnicia s-a născut la sat” poate să însemne, în zilele noastre, că primăriilor din mediul rural le ia o veşnicie să răspună solicitărilor adresate în baza interesului public. Cel puţin aşa reiese dintr-un studiu efectuat de organizaţia neguvernamentală Asociaţia Naţională a Birourilor de Consiliere pentru Cetăţeni (ANBCC). 

După ce a trimis câte un chestionar legat de practicile transparenţei la fiecare dintre cele 2863 de primării de comune din ţară, ANBCC a constatat că aproape două treimi dintre autorităţi nu respectă Legea 544/2001. E vorba despre acel act normativ care impune reprezentanţilor administraţiei să elibereze, la cerere, informaţiile importante pentru comunitate. 

Studiul citat a fost dezbăut în cadrul Forumului Informării Publice, unde au venit şi câţiva oficiali din teritoriu. Deşi aceştia se plaseză în treimea autorităţilor care respectă legea, au îndurat criticile temperate ale ONG-iştilor.

“Căutăm democraţia rurală”

“Legile asigură doar premisele pentru o bună comunicare dintre autorităţi şi cetăţeni, chiar şi atunci când se aplică riguros există carenţe. De asta este nevoie de sinceritate şi bun management din partea primăriilor”, a deschis discuţiile Oana Preda, director executiv al Centrului de Resurse pentru Participare Publică, unul dintre 37 de ONG-uri care colaborează cu ANBCC. 

Studiul, denumit “În căutarea democraţiei rurale. O radiografie a transparenţei decizionale în România”, a inventariat şi modul în care primăriile din mediul rural ţin legătura cu cetăţenii, Astfel, 20 la sută dintre acestea au transmis că folosesc un singur canal de comunicare. Se poate însă şi mai rău: un procent asemănător de autorităţi locale nici nu au menţionat cum anume relaţionază cu oamenii. 

“Funcţionarii de la sate sunt vai de steaua lor”

După ce a ascultat cu răbdare o parte din concluziile raportului, primarul localităţii prahovene Ariceştii Rahtivani, Alexandru Costea, a preluat ostilităţie: “Mă bucur că suntem luaţi în considerare şi noi cei din mediul rural, că în rest ne băgaţi în seamă doar în perioadele electorale”. 

Primarul, militar de profesie, nu s-a sfiit să folosească un ton aspru: “Cu cine vreţi voi să facem treabă în primărie? Cu un personal care e vai de steaua lui?! Păi funcţionarii din mediul rural au cei mai mulţi pregătire medie şi nici sunt motivaţi”. 

Însă aplombul primarului n-a reuşit să împăştie aerul echilibrat şi analtic al forumului. “Problema nu este de resurse, ci de existenţa unei practici a transparenţei”, a precizat directorul adjunct al ANBCC, Ioan Tănase. Cu alte cuvinte, primăriile de la sate nu sunt obişnuite să fie deschise către public.

Primăriile din Teleorman, cele mai ignorante

Ca dovadă, cea mai mare rată de răspuns a primăriilor la solicitările trimise de ANBCC a atins abia 65 la sută, în judeţul Brăila. În schimb, limita inferioară a tins serios către zero. Numai 10 la sută dintre primăriile din Teleorman au respectat legea liberului acces la informaţiile publice în acest context. 

Zona Bucureşti-Ilfov stă cel mai bine dintre cele opt regiuni de dezvoltare de la nivel naţional, cu o rată de răspuns de circa 50 la sută. Aici este însă o respectare formală a legii, pentru că abia 6 la sută dintre autorităţile locale au trimis răspunsuri complete. 

Unde sunt pedepsele?

Asta în condiţiile în care Legea 544/2001 prevede sancţiuni individuale, anume că “funcţionarul public care încalcă regulament răspunde conform Statutului funcţionarilor publici”. Numai că încălcarea regulamentului trebuie constatată. Şi este nevoie mai întâi de o reclamaţie dinspre partea nemulţumită. Apoi, foarte important, reclamaţia trebuie să fie să fie considerată întemeiată de aceeaşi autoritate care a încălcat legea. 

Aşadar, întrebarea-retorică ridicată în timpul discuţiilor este legimită: unde sunt, de fapt, sancţiunile? 

Primarul Alexandru Cristea a avut ceva de spus şi la punctul acesta, sugerând că funcţionarii publici şi primăriile au fost lovite îndeajuns de tăierile de fonduri şi salarii. 

“În primării se lucrează la 75 la sută din potenţial, conform cu micşorarea de salarii. Dar lumea tot vrea să fie servită şi repede şi profesionist”, a mai tras o salvă primarul-militar. 

ONG-iştii cer comunicare

Până la urmă, foarte mulţi dintre participanţii la Forumul Informării Publice au căzut de acord că ieşirea din impas stă în comunicarea dintre autorităţi şi localnici. 

În acel moment au intrat în scenă coordonatorii de proiecte din cadrul studiului invocat. Adică activiştii care şi-au ales câte o comună arondată unei zone de dezvoltare şi au încercat să-i facă pe locuitori să-şi înţeleagă drepturile. Apoi, cetăţenii interesaţi au fost invitaţi să-şi spună nemulţumirile într-o întâlnire la care au participat şi oficialii din primărie.  

“Eu sunt ONG-istă de 9 ani, fac proiecte pe gratis, dar tot îi zâmbesc omului cu care intru în contact. Lipsa banilor e folosită ca scuză de primării, dar funcţionarii publici lasă de dorit. Chiar dacă eşti supărat, zâmbeşte-i cetăţeanului, că vine de nevoie la tine”, este mesajul transmis de Lucia Mircică, de la Asociaţia pentru Dezvoltare Comunitară din Nehoiu, judeţul Buzău. 

“E drept că şi cetăţenii sunt dezinteresaţi şi comozi, dar asta vine dintr-o lipsă de comunicare şi de încredere în primărie”, a constatat Maria Daniela Pop, de la Fundaţia FIDES din Negreşti-Oaş, judeţul Satu Mare.

Iar ONG-ista Ileana Costin, de la Asociaţia de Ajutor Familial “Pro Vita” Sibiu, a conchis: “Felul în care se comportă unii primari, favorizându-şi rudele şi refuzând să comunice cu alegătorii, a creat un zid între administraţie şi cetăţeni. Iar paşii spre dărămarea zidului trebuie să-i facă administraţia”. 

11 întrebări pentru primării

O temă principală a studiului ANCBB este analiza gradului de responsabilitate al funcţionarului public. Cum legea obligă autorităţile publice să stabilească un responsabil pentru relaţia cu societatea civilă şi unul care să asigure accesul oricărei persoane la informaţiile interes public, primele întrebări din solicitările adresate primăriilor s-au referit la aceste obligativităţi. Apoi, ONG-iştii au vrut să vadă dacă funcţionarii elaborează rapoartele anuale privind accesul la datele de interes comun, o altă rigoare legală. De asemenea, ANCBB a mai întrebat în legătură cu publicarea proiectelor de acte normative înainte de a deveni hotărâri. În total, 11 întrebări.
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