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COTIDIANUL
Vârsta standard de pensionare pentru femei 60 de ani, pentru bărbaţi 64 

Deputaţii din Comisia pentru muncă şi protecţie socială au decis, luni, ca vârsta standard de pensionare să fie de 60 de ani pentru femei şi 64 ani pentru bărbaţi.

Articolul 53 din proiectul de lege privind sistemul unitar de pensii publice a fost modificat, stagiul minim de cotizare fiind redus de la 15 ani la 10 ani, atât pentru femei, cât şi pentru bărbaţi, iar stagiul complet de cotizare a fost stabilit la 30 de ani.

Deputaţii din comisie au respins astfel amendamentul propus de Sulfina Barbu, susţinut de guvern, potrivit căruia vârsta standard de pensionare să fie de 63 ani la femei şi 65 ani la bărbaţi, iar stagiul minim de cotizare să fie de 15 ani atât pentru femei cât şi pentru bărbaţi, iar cel complet de 35 de ani.

CRONICA ROMANA
Sindicatele vad in rectificarea bugetara “un genocid educational”

Noul proiect de rectificare bugetara este un adevarat “genocid educational”, sustine Marius Nistor, presedinte executiv al FSI “Spiru Haret”, intr-un comunicat de presa. Conform sindicalistilor, prin ultimul proiect de rectificare bugetara puterea si-a propus sa diminueze bugetele a 16 institutii, prima dintre acestea, pe lista, fiind Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului. In schimb, in acelasi proiect se aloca fonduri suplimentare Ministerului Muncii, Ministerului Agriculturii, celui al Sanatatii, celui al Administratiei si Internelor, celui al Culturii, Ministerului Mediului si Ministerului Transporturilor. “Altfel spus, Guvernul se lacomeste, in continuare, la cei 700-800 de lei care reprezinta salariul mediu in invatamantul preuniversitar, considerandu-l, probabil, mult prea indestulator pentru traiul salariatului din invatamant, de zi cu zi. Mai mult, conform declaratiei premierului insusi, sunt institutii precum Internele sau Jandarmeria, unde nu se pot opera restructurari. In consecinta, putem intelege ca invatamantul este un sector in care mai este loc pentru cateva procente de someri!”, sustine Marius Nistor, in comunicatul de presa remis Agerpres. El sustine ca sindicalistii sunt constienti ca rectificarea bugetara nu ia de la un minister, ca sa dea la celalalt, adaugand ca “actuala modificare de buget este doar imaginea perfecta a saraciei la care a ajuns Romania sub conducerea guvernului Boc, saracie pe care acesta incearca sa o imparta astfel incat sa carpeasca cele mai vizibile “gauri” bugetare”. “Noi vrem sa atragem atentia asupra cauzei care a generat aceasta problema: actualul guvern este incapabil sa gaseasca o cale reala de iesire din situatia dificila in care se afla economia Romaniei. Echipa de “profesionisti” aflata la conducerea acestei tari nu a oferit pana acum decat doua pseudo-solutii: sa alocam bani celor care servesc intereselor noastre de partid si de grup si sa mimam adoptarea unui plan de masuri economice, pentru a convinge institutiile financiare internationale sa ne mai acorde o transa de imprumut”, afirma liderul sindical in comunicatul de presa. In opinia sindicalistilor din invatamantul preuniversitar, noul proiect de rectificare bugetara este inca un exemplu ca invatamantul nu reprezinta, nici pe departe, pentru actuala putere, o “prioritate nationala”. “Nici nu mai speram acest lucru! Noile restrictii financiare, insa, pot sa constituie un argument solid pentru o acuzatie mult mai grava: Guvernul Boc se face vinovat de genocid educational!”, se mai arata in comunicatul de presa.

In paralel, artistii afiliati la FAIR si Sindicatul Operei Nationale din Bucuresti, cu sufletele indoliate de disparitia prematura a dragei lor colege, Roxana Briban, isi exprima inca o data consternarea, cu privire la atitudinea pasiva a autoritatilor statului in ceea ce priveste soarta artistilor din Romania. “Cati artisti mai trebuie sa moara pentu ca autoritatile statului sa isi faca datoria in domeniul Culturii?”, intreaba artistii intr-un comunicat de presa. FAIR a solicitat in nenumarate randuri tuturor autoritatilor competente o reglementare corecta a situatiei artistilor si a personalului tehnic si administrativ de specialitate, din institutiile de spectacole si concerte din Romania.

EVENIMENTUL ZILEI
Sindicate: reducerea concediului de creştere a copilului, o greşeală


Liderii federaţiei Pro Asist susţin că hotărârea de a renunţa la concediul pentru creşterea copilului înainte de împlinirea celor doi ani trebuie să aparţină 



părinţilor şi nu statului.Sursa: ARHIVA EVZ
Sindicaliştii din asistenţă socială consideră o greşeală propunerea autorităţilor de a reduce concediul pentru creşterea copilului de la maximum doi ani la un an şi spun că se opun vehement unei astfel de măsuri, care ar trebui să fie apanajul părinţilor, nu al statului. 

„Acest concediu este un drept câştigat, extrem de important şi contribuie foarte mult la menţinerea şi chiar creşterea natalităţii în România, iar reducerea acestuia la 12 luni va avea consecinţe nedorite asupra acesteia”, se arată într-un comunicat de presă al federaţiei. 

De asemenea, susţin sindicaliştii afiliaţi la Cartel Alfa, cei care au asemenea intenţii ar trebui să ia în calcul „recompense salariale importante” acordate părinţilor. 

Concediul de doi ani, un „drept democratic” 

Aceştia spun că „acest concediu pentru creşterea copilului până la doi ani reprezintă un câştig enorm şi o stare de normalitate într-un stat democratic, un drept extrem de important, alături de alte drepturi ale angajaţilor, precum săptămâna de lucru de 5 zile, dreptul la concediu de odihnă”. 

Ca atare, sindicaliştii de la FNS Pro Asist sunt decişi „să lupte pe toate căile pentru ca acest drept să nu fie lezat în niciun fel de cei care nu ştiu să creeze programe reale anticriză şi se sprijină pe măsuri de ajustare a drepturilor salariaţilor”, mai arată comunicatul. 

ROMANIA LIBERA

Rromi: alocaţie da, şcoală ba




Introducerea învăţământului bilingv, interzicerea segregării în şcoli şi eliminarea condiţiei de a frecventa şcoala pentru primirea alocaţiei sunt doar câteva dintre propunerile făcute de organizaţiile rrome pentru modificarea Legii Educaţiei. 

Organizaţiile rrome militează de ani de zile pentru schimbarea legii Educaţei. Romanialibera.ro a discutat cu reprezentanţii rromilor pentru a afla care este părerea acestora despre noua lege. 

Profesorul Gheorghe Sarău, consilier pe problemele rromilor la Ministerului Educaţiei, crede că noua lege a Educaţiei conţine prevederi foarte bune. „Este foarte important ca elevii să înţeleagă manualele decât să înveţe papagaliceşte definiţii. De aceea, traducerea manualelor de istoria şi geografia României în limbile minorităţilor este o idee foarte bună”, spune Sarău.

Profesorul Sarău a explicat, de asemenea, de ce este important ca elevii maghiari să înveţe după manuale în limba maternă. „Limba română şi cea maghiară sunt două limbi total diferite. Maghiara este o limbă aglutinantă spre deosebire de română şi de aceea este foarte dificil pentru copii să o înveţe”, spune Sarău. 

Delia Grigore, preşedintele organizaţiei AmareRomentza, ne-a explicat că organizaţiile de rromi au făcut mai multe propuneri pentru revizuirea proiectului Legii Educaţiei. Într-un document oficial trimis în luna aprilie de aceste organizaţii ministrului educaţiei, Daniel Funeriu, au fost menţionate o serie de amendamente la noua lege:
-    introducerea învăţământului bilingv în limba română şi o limbă a minorităţilor naţionale alături de învăţământul în limba maternă;
-    interzicerea segregării în şcoli;
-    introducerea unor acţiuni afirmative pentru integrarea copiilor rromi, respectiv locuri speciale în insituţiile de învăţământ;
-    eliminarea religiei din trunchiul comun al planurilor de învaăţământ;
-    acordarea de gratitutate la transportul auto, feroviar sau naval şi pentru copiii care provin din familii defavorizate, pe lângă cei instituţionalizaţi;

Rromii vor alocaţie fără să meargă la şcoală  
Organizaţiile rrome susţin că alocaţia pentru copii este un drept constituţional a cărui acordare nu trebuie conditionaţă în niciun fel. De aceea, printre propunerile pe care reprezentanţii rromilor le-au făcut pentru modificarea legii Educaţiei a fost eliminarea condiţiei de a frecventa şcoala pentru primirea alocaţiei. 

„Experienţa din trecut, privind condiţionarea acordării alocaţiei pentru copil de participarea la vreuna din formele de învăţămant nu a generat o creştere a participării, ci doar abandon şcolar ascuns” – extras din amendamentele propuse de organizaţiile rrome.

În prezent, există aproximativ 260.000 de elevi rromi care îşi asumă identitatea şi 800-900 de şcoli în toată ţara în care copiii rromi reprezintă peste 50% din totalul elevilor. În judeţele Mureş, Sibiu şi Dolj rromii se găsesc într-un număr mai mare, iar la Toflea-Galaţi şi Bărbuleşti-Ialomiţa există comunităţile compacte cu peste 90% din populaţie de etnie rromă.  

Delia Grigore, mai apreciază că nu există o legătură directă între noua lege a Educaţiei şi posibilitatea ca numărul de copii rromi care vor merge la şcoală să crească în următoarea perioadă.

„Există alte programe mult mai complexe prin care copiii pot să acceseze şcoala. În acest sens, organizaţiile rrome susţin principiul acţiunii afirmative şi am intordus un amendament în legea Educaţiei pe această temă”, ne-a declarat Grigore. 

Reprezentantul organizaţiei Pakiv România, Gruia Bumbu, a declarat că noua lege a Educaţie reprezintă o măsură pozitivă. El crede că problemele din societatea românească sunt determinate de faptul că minorităţile şi populaţia majoritară nu se cunosc şi nu se respectă. Noua lege încearcă, în opinia lui Bumbu, să schimbe această situaţie. 

Istoria şi geografia în limba maternă
  
Minorităţile naţionale vor învăţa româna ca pe o limbă străină, iar istoria şi geografia României se vor studia în limbă maternă, conform noii Legi a Educaţiei Naţionale 2010.  
  
Istoria şi geografia vor fi predate în limbile materne, doar numele proprii şi toponimia vor fi păstrate în română. În momentul de faţă, acestea se predau în limbile materne doar la I-IV, iar la gimnaziu şi la liceu în limba română.  

Legea Educaţiei Naţionale 2010 mai prevede faptul că în consiliile unităţilor şcolare cu predare şi în limbile minorităţilor, trebuie să existe un reprezentant al rromilor. 

Legea Educaţiei – motiv de controversă între politicieni

Guvernul a încercat să îşi asume răspunderea pe Legea Educaţiei pentru a se asigura că aceasta va fi adoptată rapid, dar Curtea Constituţională a întors legea pe traseul parlamentar obişnuit. 

În aceste condiţii, liderii UDMR s-au considerat trădaţi de partenerii de guernare şi au condiţionat rămânerea în coaliţie de adoptarea de urgenţă a Legii Educaţiei Naţionale. 

"Legea educaţiei este un proiect legislativ foarte important pentru întreaga Românie, nu numai pentru minorităţi, iar dacă acest proiect legislativ nu trece până la sfârşitul acestui an, noi considerăm că nu mai putem continua colaborarea în coaliţie", a spus Laszlo Borbely, vicepreşedintele UDMR.

Ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu, a declarat că „soluţia este strângerea rândurilor la Senat şi nu doar, pentru că echilibrul este în favoarea majorităţii guvernamentale". Dar la Senat Guvernul are numai 69 de voturi, adică minimum necesar pentru o lege organică.

Locuinţe noi pentru tineri în fabrici părăsite şi hale industriale

RING
Ajutor de incalzire, fara sa mai stai la coada
RAPID. Bucurestenii din sectorul 4 au scapat de aglomeratia de la ghisee

Autorităţile locale din sectorul 4 vin în sprijinul familiilor nevoiaşe care doresc să primească, iarna aceasta, ajutoare de încălzire. Bucureştenii nu vor mai fi nevoiţi să stea la coadă pentru a obţine adeverinţe de venit şi certificate fiscale pentru dosar, lucru de care se va ocupa Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4.

Primarul sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, a găsit o soluţie pentru ca bucureştenii nevoiaşi care vor ajutoare de căldură să nu mai stea la coadă pentru a obţine certificatul de atestare fiscală de la Impozite şi Taxe Locale, din care să reiasă ce bunuri au în proprietate, şi adeverinţa de venituri de la Administraţia Fiscală. În acest sens, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Sector 4 a încheiat, la finele săptămânii trecute, un protocol de colaborare cu ambele instituţii pentru simplificarea procedurii de completare a cererilor şi declaraţiilor pe propria răspundere, necesare întocmirii dosarului pentru ajutoare de încălzire. DGASPC Sector 4 va trimite de două ori pe lună, către cele două instituţii, un fişier cu numele, prenumele şi codul numeric personal ale bucureştenilor care doresc să primească ajutor de încălzite şi vor primi, rapid, toate datele necesare pentru completarea dosarelor.

Venit sub 615 lei/membru de familie
Potrivit legii, ajutorul de încălzire se acordă persoanelor cu un venit sub 615 lei pe membru de familie. Pentru a primi ajutorul, bucureştenii nevoiaşi din sectorul 4 trebuie să se prezinte, de luni până vineri, între orele 8.00 şi 20.00, la Centrul „Sfântul Spiridon”, din Aleea Ciceu nr.12.

Piedone a distribuit lemne
La începutul acestei luni, edilul Piedone a distribuit lemne familiilor nevoiaşe din sector care au depus cereri pentru acordarea ajutorului de încălzire. „Ca şi în anii trecuţi, continuăm să valorificăm materialul lemnos, rezultat în urma realizării acţiunilor de toaletare şi defrişare a arborilor, pentru a reuşi să ajutăm cât mai multe familii”, a declarat Piedone.

8.450 de cereri pentru acordarea ajutoarelor de încălzire a locuinţelor au fost depuse, până în prezent, la DGASPC Sector 4, dintre care 6.600 pentru încălzire cu energie termică, 1.200 pentru încălzire cu gaze naturale şi 650 pentru lemne.
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