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Cronica Romana
Bugetarii deschid anul 2011 cu greva generala
Federatia Nationala a Sindicatelor din Administratie (FNSA), in frunte cu Valer Suciu, care a fost reales in functia de presedinte, a decis declansarea conflictului de munca, urmand ca in perioada 22 noiembrie 2010 - 20 ianuarie 2011 sa stranga semnaturile necesare si apoi sa declanseze greva de avertisment si greva generala pe termen nelimitat, informeaza Agerpres. Sindicalistii din administratia publica locala cer ca incepand cu 1 ianuarie 2011 sa se revina la veniturile salariale avute de catre personalul angajat in administratia publica locala la 31 decembrie 2009, pastrarea celui de-al 13-lea salariu si a primei de vacanta; includerea in art. 5 din Legea de aprobare a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 1/2010 privind unele masuri de reincadrare in functii a unor categorii de personal din sectorul bugetar si stabilirea salariilor acestora, precum si alte masuri in domeniul bugetar si al salariatilor din administratia publica locala care au atributii in colectarea creantelor bugetare; respectarea acordurilor si contractelor colective de munca, incheiate la nivelul institutiilor publice locale, conform Constitutiei Romaniei si a Legii nr. 215/2001 a administratiei publice locale, cu privire la autonomia locala; eliminarea imixtiunilor si a abuzurilor facute de catre unii oameni politici in miscarea sindicala si asupra liderilor sindicali, prin instituirea de sanctiuni drastice impotriva acestora, care sa duca pana la pierderea functiei sau a demnitatii publice; depolitizarea institutiilor publice, pana la nivelul functiei de prefect. Valer Suciu a fost reales presedinte al FNSA.

FEN: Educatia, teren de disputa politica
Federatia Educatiei Nationale, FSI “Spiru Haret” si Federatia Nationala a Asociatiilor de Parinti - Invatamant Preuniversitar cer membrilor Comisiei pentru invatamant, stiinta, tineret si sport din Senatul Romaniei sa finalizeze prin vot raportul la proiectul legii educatiei nationale astfel incat procedurile de adoptare a actului normativ sa nu mai fie blocate. “Tergiversarea dezbaterii prin actiuni politicianiste dictate de partide trebuie stopata. Va cerem sa nu va mai jucati cu viitorul a milioane de copii, a milioane de parinti si a sute de mii de salariati din ivatamant. Va somam sa uitati de interesele politice, sa discutati pe problemele reale ale invatamantului si sa nu mai tineti cont de interesele marunte ale unor lideri de partid care au pierdut contactul cu realitatea scolii”, se precizeaza intr-un comunicat de presa semnat de Mihaela Guna, Presedinte FNAP-IP, Constantin Ciosu, presedinte FEN si Gheorghe Isvoranu, presedinte FSI “Spiru Haret”. Sindicalistii sustin ca numai printr-un invatamant de calitate Romania poate iesi din criza economica si de identitate in care a intrat.

Evenimentul ZileiSursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANŢU
Copiii vor să aibă propriul consilier prezidenţial
Într-o scrisoare trasmisă instituţiilor statului, cu ocazia zilei Convenţiei Drepturilor Copilului, un grup de copii cere să aibă câte un reprezentant în forurile de conducere, inclusiv la Preşedinţie, în cel mult un an.




Un grup de copii din trei judeţe, Cluj, Vâlcea, Galaţi, şi din Bucureşti care militează pentru drepturile copilului a transmis o scrisoare deschisă reprezentanţilor clasei politice şi ai autorităţilor pentru a obţine câteva drepturi solicitate în repetate rânduri şi de organizaţiile nonguvernamentale.

Scrisoarea, redactată de copii în cadrul unui proiect al Federaţiei Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Copil – FONPC, arată că cei mici cer ca, începând cu luna februarie 2011, acest grup să aibă câte două întâlniri pe an cu reprezentanţii Ministerului Educaţiei, pe teme cum ar fi monitorizarea drepturilor copilului, programa şi orarul, manualele sau bursele şcolare şi sociale, dar şi cu Oficiul Român de Adopţii şi cu reprezentanţii Direcţiei Generale pentru Drepturile Copilului. 

Consilieri locali, şcolari şi prezidenţiali 

În plus, copiii mai vor întâlniri asemănătoare, din luna martie a anului viitor, cu reprezentanţii guvernului, parlamentului şi ai autorităţilor locale pentru a discuta despre modalităţi de petrecere a timpului liber, accesul liber la internet sau cluburi ale copilului sau programe after-school. 

Iar până pe 20 noiembrie 2011, copiii vor să aibă câte un reprezentant în consiliile locale, judeţene, în şcoli şi inspectorate şcolare, parlament, guvern, dar şi la Preşedinţie, unde să existe „un consilier, un copil, reprezentat”, toţi aceşti reprezentanţi urmând să fie aleşi de copii. Tot până atunci ei cer să aibă „un purtător de cuvânt”, ales de elevii din România, dar şi înfiinţarea Avocatului copilului, care să-i reprezinte. 

„Astăzi copiii nu sunt corect reprezentaţi în procese şi nu există un tribunal al copiilor şi nici o instituţie care să le reprezinte interesele! Autoritatea Naţională pentru Drepturile Copilului s-a desfiinţat fără ca noi să fim consultaţi!”, se mai arată în scrisoarea celor mici.

Copiii susţin că, pentru a verifica dacă autorităţile au ţinut cont de cerinţele lor, vor face public un raport peste un an, pe 20 noiembrie 2011, cu ajutorul organizaţiilor nonguvernamentale şi ai reprezentanţilor autorităţilor.



Libertatea

Proiectul prin care Guvernul vrea să scadă durata concediului de creştere a copiilor le nemulţumeşte pe mămici: Noi cu cine ne lăsăm copiii?

“Unde să ne trimitem copiii dacă ne chemaţi la muncă după un an de la naştere?” E întrebarea care circulă în rândul mamelor cu copii mici, după ce guvernanţii au afirmat că, de la anul, vor să înjumătăţească durata concediului de creştere a copiilor.
Cu gândul că vor face mari economii la buget, autorităţile au găsit o altă metodă de a-i pune pe jar pe români. De data aceasta, în vizor sunt părinţii care beneficiază de concediu de creştere a copilului până la doi ani. Intenţia autorităţilor e de a scurta această perioadă la un an şi de a-i determina pe tinerii părinţi să se întoarcă mai repede la locul de muncă. Autorităţile au pregătit “premii”, adică stimulente băneşti, care ajung la 400 de lei pe lună pentru mamele care îşi lasă copiii şi revin la serviciu. Prin aceste măsuri, Guvernul se aşteaptă să economisească, anul viitor, până la 9,6 miliarde de lei, pentru că numai din scurtarea concediului la un an ar aduce la buget 1,14 miliarde de lei.

Alternativele sunt creşa sau bona
În perspectiva în care autorităţile le vor obliga să-şi lase copiii acasă la vârste foarte fragede, multe mame se întreabă cui să-şi încredinţeze bebeluşii. Singurele variante sunt creşele sau bonele. Dar cu ce bani? Tot ministrul muncii, Ioan Botiş, vine cu o soluţie, care aduce mai degrabă a bătaie de joc la adresa părinţilor. El spune că o mamă care cumulează stimulentul de întoarcere la serviciu şi alocaţia copilului, în total, 600 de lei, poate ca din aceşti bani să plătească o bonă sau o creşă. Asta, în condiţiile în care o creşă privată costă circa 1.000 de lei pe lună, iar bonele nu au tarife mai mici pentru un program de opt ore pe zi.

Creşa costă 1.000 de lei
Creşele de stat nu sunt suficiente şi au personal prea puţin pentru numărul de copii existent. Numai anul acesta au fost închise zeci de astfel de instituţii, iar o parte dintre angajaţi au fost disponibilizaţi. La unităţile private care îngrijesc copii cu vârste cuprinse între 1 şi 3 ani, tarifele variază în funcţie de program, de mesele servite celor mici sau de activităţi. Astfel, în Bucureşti, o lună la creşă costă circa 1.000 de lei pentru program până după-amiază.

De exemplu, la grădiniţa Angels Academy, pentru a-şi lăsa copilul la creşa cu program de la 7.00 la 20.00, un părinte trebuie să scoată din buzunar 1.100 de lei. “Acest proiect de lege ne avantajează, suntem oricând dispuşi să primim mai mulţi copii. Totuşi, nu mi se pare normal ca mamele să fie obligate să-şi părăsească bebeluşii la o vârstă aşa de fragedă. Ar trebui să fie lăsate să aleagă”, ne-a declarat Camelia Călin, manager al Angels Academy.

Iată ce indemnizaţii se dau în alte state europene
• Belgia. 
Aici e cea mai scurtă perioadă de acordare a concediului pentru creşterea copilului: 3-6 luni, în funcţie de contractul de muncă avut. Sumele primite de părinţi sunt diferenţiate în funcţie de întreruperea totală sau parţială a activităţii profesionale: 684,94 de euro (întrerupere totală) sau între 342,46 de euro şi 580,90 de euro (întrerupere parţială). 
• Cehia. 
Se acordă concediu până când copilul împlineşte vârsta de 4 ani. Alocaţia parentală se suportă din taxe, printr-un sistem contributiv, şi se acordă persoanelor care se ocupă de îngrijirea copilului. Indemnizaţia se plăteşte lunar şi variază în funcţie de durata concediului parental: 142 de euro primesc cei care stau cu micuţii până la 4 ani şi 425 de euro cei care stau acasă până când copiii împlinesc 2 ani.
• Germania. 
Indemnizaţia se acordă pentru o perioadă de maximum 14 luni, valoarea minimă a acesteia fiind de 300 de euro, iar cea maximă - de 1.800 de euro. Cuantumul reprezintă 67% din venitul net al părintelui care solicită indemnizaţia.
• Austria. 
Orice mamă, indiferent dacă a muncit sau nu, primeşte 14,53 de euro pe zi până când copilul împlineşte 2 ani şi jumătate. 
• Bulgaria.
Se acordă concediu până la doi ani pentru primii trei copii şi până la 6 luni pentru următorii. Cuantumul este de aproximativ 123 de euro pe lună, dar suma diferă în funcţie de venitul familiei. 
• Ungaria.
Indemnizaţia se acordă persoanelor care au cel puţin 180 de zile de asigurare în timpul ultimilor doi ani înainte de naşterea copilului. Unul dintre părinţi e obligat să stea acasă cu micuţul. Indemnizaţia se acordă până când copilul împlineşte doi ani şi reprezintă 70% din media veniturilor brute zilnice din anul anterior, dar nu mai mult de 365 de euro.



Vor să iasă în stradă
Româncele cu copii sunt indignate de decizia aleşilor de a le înjumătăţi concediul maternal. “Dacă vom fi obligate să ne întoarcem la muncă când copilaşii noştri împlinesc un an, vârstă la care mulţi sunt încă alăptaţi, acest lucru va avea repercusiuni grave asupra dezvoltării lor. Aceşti micuţi vor fi lăsaţi în grija altor persoane, reducându- se astfel numărul orelor pe care îl petrec cu mama, singura persoană care ştie ce e mai bine pentru puiul ei. Pentru a ne apăra drepturile, suntem pregătite să protestăm în stradă”, ne-a declarat Ana Măiţă, preşedinta asociaţiei “Mame pentru Mame”. (Oana Timar)
Sondaj Libertatea: 52% dintre cititori sunt pentru alăptatul în public
Cititorii de pe libertatea.ro s-au “războit”, ieri, din nou, pe tema dreptului mamelor de a-şi hrăni la sân bebeluşii, indiferent de locul unde se află. La întrebarea “Ţi se pare indecent alăptatul în public?”, până la ora 16.30, taberele erau egale, iar mamele s-au mobilizat şi au declaşat o adevărată campanie pe internet. Astfel, în doar două ore, balanţa a înclinat în favoarea lor. La ora 22.00, din cei 3.330 de utilizatori, 52% au declarat că nu consideră indecent alăptatul în public. Articolul pe această temă a avut peste 400 de comentarii.
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Senatorii au hotărât, ieri, ca ziua de 24 ianuarie să fie declarată zi de sărbătoare legală. În fiecare an, România sărbătoreşte pe 24 ianuarie Unirea Principatelor Române sub Alexandru Ioan Cuza. Proiectul legislativ are nevoie şi de aprobarea Camerei Deputaţilor.
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