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Adevarul

Plăteşte chimioterapia vânzând desene
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Aidan Reed desenează şi pe patul de spital 
Un copil de 5 ani din SUA poate să-şi permită tratamentul pentru leucemie după ce familia a vândut desenele cu monştri realizate de el. Până acum au fost cumpărate aproape 3.000 de copii ale desenelor făcute de micuţul care se luptă cu boala, suma colectată depăşind 50.000 de dolari.

În fiecare zi, între şedinţele de chimioterapie, dureroasele puncţii medulare şi analizele oncologice, Aidan Reed, un puşti de 5 ani diagnosticat cu leucemie acută limfoblastică, găseşte timp pentru hobby-ul lui favorit: desenele cu monştri.

„Înainte de a se îmbolnăvi, aceasta era, de fapt, a doua pasiune a lui Aidan, în ordinea preferinţelor. Îi plăcea mai ales să se costumeze şi să joace rolul personajului în care se deghiza. Acum e cam letargic din cauza efectelor chimioterapiei şi a celorlalte tratamente, aşa că mai ţine ritmul doar cu desenele", povesteşte tatăl lui Aidan, Wylie Reed, citat de cotidianul american „Huffington Post".

Copii printate în sufragerie

Cum a început însă totul? Mătuşa băiatului, Mandi (26 de ani), era necăjită din cauză că nu putea fi alături de familia ei când puştiul a fost diagnosticat. Aşa că a decis să-l ajute de la distanţă. S-a apucat să transforme desenele lui Aidan în copii ce puteau fi înrămate şi le-a scos la vânzare pe Etsy, o comunitate online de comercianţi şi producători hand made. Aşa s-a apucat să facă bani pentru a-i ajuta pe părinţii lui Aidan să plătească tratamentele pentru fiul lor. Pe 17 septembrie a.c., la aproape o săptămână de la diagnosticarea lui Aidan, mătuşa lui a vândut primul desen. După încă o săptămână, Mandi dăduse cam 2.000 de copii.
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Monştrii lui Aidan

„Numărul meu norocos e 60. Am vrut să vând 60 de desene, iar acum am dat deja 2.460. Am două imprimante care funcţionează continuu în sufragerie pentru a onora comenzile", declara Mandi la jumătatea acestei luni. Din desenele vândute cu 12 dolari/bucata, minus taxele şi costurile materialelor folosite, tatăl lui Aidan estima că fiul său câştigase la momentul respectiv cam 50.000 de dolari. Banii sunt vitali pentru continuarea tratamentelor lui Aidan, deşi costurile spitaliceşti intră în asigurarea medicală a tatălui său. Suma strânsă va acoperi coplata tratamentelor, pierderile generate de lipsa tatălui său de la serviciu, dar şi costurile suplimentare pe care le presupunea venirea pe lume a fratelui lui Aidan. Familia trăieşte numai din salariul tatălui, care este instructor de zbor. 

Cronica Romana
Proiectul legii salarizarii, adoptat de Guvern 

Executivul a aprobat, in sedinta de ieri, forma finala a Legii-cadru a salarizarii personalului bugetar si a Legii de aplicare a Legii-cadru in anul 2011, urmand sa depuna proiectele la Parlament spre asumarea raspunderii. De altfel, premierul Boc a mai anuntat ca Guvernul a stabilit, in aceeasi sedinta, prin hotarare, ca salariul minim brut pe tara, in anul 2011, sa fie de 670 de lei. 

Cotidianul
În 2011, veniturile bugetarilor nu cresc cu 15%, ci scad cu 2%

	




Guvernul se pregăteşte să anunţe ţanţoş creşterea salariilor în 2011 cu 15%. Această creştere nu va duce, aşa cum ar fi normal, şi la o creştere a veniturilor anuale, ci la o scădere a lor cu 2%. Asta deoarece bugetarii vor pierde al 13-a salariu, precum şi primele de vacanţă şi alte bonusuri.

Salariile bugetarilor vor creşte în 2011 cu 15%. Pe hârtie doar, spun sindicatele. Şi au dreptate. „Funcţionarii publici vor mai pierde anul viitor încă 2 la sută pe lângă pierderile determinate de Legea 118. Este vorba de cele două salarii, al 13-lea şi prima de vacanţă, care raportate la întregul an reprezintă o pierdere de 16,6 la sută. Guvernul acordă doar 15 la sută, deci practic aproape două procente vor fi pierdute în plus faţă de ceea ce s-a pierdut prin Legea 118, nici pe departe recuperare sau creştere salarială în 2011", a explicat liderul Sindicatului din Administraţia Publică, Ringo Dămureanu.

Declaraţia lui Ringo Dămureanu spune tot. Practic prin eliminarea celui de-al treisprezecelea salariu, venitul anual al bugetarilor se reduce cu 8,3%. De asemenea, prima de vacanţă, care reprezenta încă un salariul, prin eliminare duce la o pierdere de încă 8,3%. Practic, chiar dacă salariile se indexează cu 15% de la începutul anului, eliminarea primei de vacanţă şi a celui de-al treisprezecelea salariu face ca venitul anual al unui bugetar să fie mai mic cu 2%. Indexarea promisă de Boc nu-i decât praf în ochii românilor.

Curios este faptul că despre aşa-zisa creştere a salariilor se minte cu neruşinare. Zilele trecute, preşedintele Traian Băsescu a spus la postul naţional de televiziune că prim-ministrul Emil Boc a discutat cu grupurile parlamentare o creştere salarială de 15% în sectorul bugetar şi majorarea salariului minim pe economie de la 600 la 670 de lei, din anul 2011. Şeful statului şi-a exprimat totodată speranţa că aceste niveluri vor putea fi atinse. „Primul-ministru a anunţat deja că a discutat la grupurile parlamentare o creştere cu 15%, să sperăm că va fi posibil să fie acordată şi acceptată de către FMI", a spus Traian Băsescu la TVR1.

Cu alte cuvinte, Traian Băsescu a declarat că majorarea salariilor cu 15% ar fi condiţionată de acceptul ei de către Fondul Monetar Internaţional. Ceea ce este fals, dat fiind faptul că FMI a pus o singură condiţie României în ceea ce priveşte cheltuielile cu salarii: să nu depăşească suma de 39 miliarde de lei.

Ring

Beligan si Arsinel, la cinema Favorit
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Cu ocazia preluării în administrarea Centrului Cultural European Sector 6 a cinematografului Favorit, primarul Cristian Poteraş va susţine astăzi o conferinţă de presă în localul acestuia. La eveniment vor participa şi Radu Beligan, Marcel Iureş, George Mihăiţă, Mihai Mălaimare, Alexandru Arşinel.
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