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Adevarul

Guvernul Boc ia din TVA şi dă la asistenţă socială
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Principala sursă a colectărilor la buget o reprezintă încasarea TVA
Guvernul va aloca la rectificarea bugetară peste 570 de milioane de lei pentru plata drepturilor de asistenţă socială. O mare parte din fondurile suplimentare de la buget provin din colectarea TVA. Executivul estimează două miliarde de lei în plus din încasarea taxei.

Guvernul Boc va adopta luni o rectificare bugetară bazată pe sume mai mari la buget obţinute în urma creşterii TVA cu cinci puncte procentuale, la 24%. În timp ce taxele mai mari şi-au făcut efectul atât la buget, cât şi în buzunarele populaţiei, promisiunile premierului Emil Boc prin care se reduc cheltuielile cu asistenţa socială nu au un rezultat concret. 

Cel mai mare câştigător al rectificării este chiar Ministerul Muncii, instituţia primind peste 570 de milioane de lei pentru a acoperi unele ajutoare sociale. Sumele defalcate din TVA pentru finanţare cheltuielilor locale din învăţământ şi pentru ajutoare sociale vor fi diminuate cu peste 250 de milioane de lei, potrivit proiectului de rectificare bugetară. 

Guvernul ia însă de la consiliile locale şi dă Ministerului Muncii peste 987 de milioane de lei pentru echilibrarea bugetului asigurărilor sociale şi pentru plata unor drepturi de asistenţă socială. Cei mai afectaţi de „mutările" de fonduri ce vor fi operate la rectificare vor fi însă angajaţii din instutuţiile de învăţământ preuniversitar din teritoriu. 

Fondul de salarii şi sporuri din acest segment va fi diminuat cu 247 de milioane de lei. Nu vor fi efectuate diminuări în judeţele Arad, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Braşov, Caraş-Severin, Călăraşi, Cluj, Dolj, Giurgiu, Ilfov, Mehedinţi, Mureş, Sibiu, Teleorman, Timiş, Vâlcea, Vrancea şi municipiul Bucureşti.

Colectări mai mari

Potrivit notei de fundamentare a Ordonanţei de rectificare, Executivul estimeză o majoare de peste 1,2 miliarde de lei la bugetul de stat, iar principala sursă a colectărilor la buget o reprezintă încasarea TVA. 

„Majorarea este bazată pe evoluţia peste aşteptări a încasărilor, astfel media pe lunile august şi septembrie a depăşit cu 34% media încasărilor din primele şapte luni ale anului", se arată în documentul elaborat de Ministerul Finanţelor. 

Astfel, Guvernul estimează că încasările din impozitul pe venit şi pe profit de la persoanele fizice se vor diminua cu 105 milioane de lei, faţă de estimările din vară, în timp ce colectările din accize vor fi cu 910 miliaone de lei mai mari 
până la sfârşitul anului. 

Veniturile din impozitul pe profit sunt cu 770 milioane lei mai mici decât estimarea iniţială, în principal, din cauza efectului contracţiei economice, a reducerii expunerilor băncilor comerciale şi a creşterii volumului creditelor neperformante. 

Top trei câştigători la rectificare*

Ministerul Muncii +987,3
Ministerul Agriculturii +502
Ministerul Sănătăţii +256,8

* milioane de lei

Top trei pierzători la rectificare* 

Ministerul Economiei -73,3
Ministerul Finanţelor -58,1
Ministerul Educaţiei -40

* milioane de lei
Infractori la vârsta jucăriilor
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Cei şase locatari ai Adăpostului pentru Copilul Delincvent de la Focşani reînvaţă să se joace 
În loc să viseze la ce vor face când vor fi mari, puştii de la Adăpostul Temporar pentru Copilul Delincvent au viitorul pecetluit: centre de reeducare, ospiciu sau puşcărie. Cei mai mulţi dintre infractori, deşi au discernământ, nu conştientizează gravitatea crimelor. Provin din familii în care cuvintele lege, bine şi rău sunt relative.

„I-am smuls lănţugul de aur de la o fată. L-am luat ca să-l vând. Mama e în Italia, iar tata nu-mi dă bani. Am şi eu nevoie de un ban. De unde era să fac rost?", spune cu seninătate Silviu, un băiat nu foarte împlinit care nici nu a ajuns la liceu. El are deja cazier, fiind cercetat pentru tâlhărie. El este unul dintre cei şase copii care se află acum în Adăpostul Temporar pentru Copilul Delincvent Focşani. Sunt trei băieţi şi trei fete, cel mai mare are 15 ani, iar cel mai mic 9. Toţi au săvârşit fapte grave, tâlhării, trafic şi consum de droguri, prostituţie sau chiar crime, deşi unii încă se mai distrează jucându-se cu maşinuţele. Centrul este de altfel destinat copiilor care au săvârşit o faptă penală, dar nu răspund în faţa legii. 

„Nu prea conştientizează ce au făcut. Pentru ei nu prea există noţiunea de lege. Aşa au fost crescuţi, în familii dezorganizate, fără educaţie: să creadă că orice este permis, inclusiv să iei viaţa altuia", a explicat Elena Oancea, şefa Adăpostului Temporar pentru Copilul Delincvent Focşani.

Şi-a ucis tatăl

Cel mai grav caz al unui locatar recent de la Adăpost este acela al unui adolescent de 15 ani care şi-a ucis, în urmă cu două luni, părintele vitreg, la îndemnul mamei. „Este o poveste aparte. Anchetatorii au descoperit că mama copilului şi unchiul acestuia şi-au pus victima la pământ, iar copilul l-a lovit cu o scândură, dar şi cu picioarele, la insistenţele acestora",  a povestit Elena Oancea. Acum, adolescentul este acum internat într-un centru medical. „Copilul a stat o vreme la noi după care, în urma a mai multor expertize medicale ale comisiilor de specialitate s-a arătat că, în momentul crimei, băiatul nu a avut discernământ. Acum este internat într-un centru medical", a explicat Elena Oancea. 

Distracţie la 12 ani: alcool şi ţigări

Mariana a fost adusă în centru după ce a fost găsită noaptea într-un parc din Focşani. Are 12 ani şi îşi petrece timpul liber pe străzi. Se încălzeşte cu alcool şi tigări, iar de păpuşi a uitat de mult. „Pe mine mă creşte o bunică, pentru mama e în Italia, iar tata e la puşcărie. Bunica mă lasă să fac ce vreau eu. Nu-i pasă dacă lipsesc de acasă 2-3 zile. M-a săltat poliţia pentru că m-a găsit pe la trei dimineaţa, în parc, cu nişte fete. Beam bere şi fumam. Ne distram şi noi", a povestit copila senină. 

Alţi copii sunt dependenţi deja, iar cazarea forţată la centru echivalează cu puşcăria. „Una dintre colegele mele a descoperit un bileţel scris de un tânăr care voia să plece din centru împreună cu un alt adoloscent. Pe bilet scria: «Noi trebuie să plecăm. Vă pupăm, iubit centru». Intenţionau să evadeze de la etajul al doilea cu nişte cearceafuri înnodate", a povestit Elena Oancea. Gheorghiţă (14 ani), dependent de aurolac, explică gestul său: „E bine aici la Centru, dar simt nevoia să ies în lume. Am vurt să evadez cu un coleg, dar până la urmă am fost prinşi. Am vrut doar să-mi văd familia". 

Mezinul instituţiei este Andrei, are 9 ani,  este originar din Bacău şi este „încarcerat" pentru cerşetorie. „Tata şi mama sunt certaţi. Acolo e frig şi n-am de mâncare, dar eu mă întorc mereu la centru fiindcă e bine, e cald, iar doamnele se poartă frumos cu noi", a mărturisit puştiul, plecându-şi ochii. 

Şi alţi copii au săvârşit infracţiuni de foame. „Un adolescent de 13 ani a intrat într-un apartament în scop de jaf. S-a dus direct la frigider. A băut o sticlă cu vin. Şi-a pus la gătit câteva pulpe de pui, după care a adormit şi a fost găsit de proprietar la locul faptei. Când s-a trezit era cu Poliţia lângă el", a mai povestit şefa Adăpostului. 

30% revin la Adăpost

Centrul pentru copiii delicvenţi din Vrancea este deschis din anul 1998, iar anual trec prin centru peste 150 de copii. Până acum, în acest an au venit în centru 115 cazuri. Perioada de staţionare este diferită. Sunt copii care stau şi 24 de ore, în cazul celor care fug de acasă, dar şi care stau o săptămână, două sau mai mult de o lună. Cel mai longeviv „chiriaş", un băiat de 14 ani care comisese mai multe tâlhării, a fost cazat aici patru luni. 

Procentul de revenire a copiilor în centru este în jur de 30.  „În 70% din cazuri trecerea prin centru are rol educativ. Copiii se cuminţesc. Există însă şi recidive, iar aceşti minori ajung de regulă delincvenţi şi la vârsta majoratului", spune directoarea Centrului. 

Specialiştii nu sunt însă de acord cu centrele de reeducare în care sunt ţinuţi copiii care comit infracţiuni grave şi consideră că România are nevoie de un centru special, unde aceste cazuri să fie tratate cu mare atenţie. De aceeaşi părere sunt şi magistraţii. „Astfel de copii trebuie ţinuţi sub terapie. Înainte erau centre medical-educative pentru astfel de minori, dar din păcate s-au desfiinţat", spune Aurel Dublea, judecător la Curtea de Apel Iaşi. 

"Copilul delincvent tipic provine dintr-o familie dezorganizată, în care valorile tradiţionale şi respectul faţă de lege nu există."
Alina Manea psiholog

Mulţi recidivează 

- Doar în judeţul Iaşi, 20 de copii au fost acuzaţi de crime în ultimii 20 de ani. Fapta unui alt minor de 13 ani a şocat Iaşiul, în 1991. Adrian Dobre a ucis o vecină cu mai multe lovituri de sapă. Potrivit procurorilor, copilul a intrat în casa Elenei Noveschi, după ce a consumat mai bine de jumătate de litru de ţuică. Când cotrobăia prin dulap a fost surprins de femeie. A luat două cuţite, dar lamele s-au rupt de rama patului. Apoi a găsit o sapă, iar victima nu a mai avut nicio şansă. Fapta sa a fost descoperită după câteva zile, iar băiatul a ajuns la reeducare. În 1995, internarea i-a fost revocată de instanţă, dar, ulterior, a fost condamnat de mai multe ori. La 18 ani de la crimă, Adrian Dobre era încarcerat la Iaşi, unde îşi ispăşea pedeapsa de şase ani pentru tâlhărie. A fost eliberat anul trecut. 

- În martie 1997, Constantin Tuluc (14 ani), supranumit „copilul asasin", l-a ucis pe Ştefan Pârlog (11 ani) în subsolul blocului. Băiatul i-a pus o pungă de plastic pe cap prietenului de joacă şi l-a strâns de gât pentru că nu mai dorea să urmeze planul de a stoarce de la familia lui 10.000 de lei. A primit 12 ani şi 6 luni de închisoare, dar a fost eliberat în 2006. Tânărul a plecat la muncă în Italia. 

Reeducare „intensivă"

„Unii sunt analfabeţi şi învaţă să scrie şi să citească, alţii sunt stimulaţi să-şi pună în valoare talentul creativ. Principalul este comunicarea cu ei, pentru a se afla motivele care i-au determinat să  recurgă la unele gesturi", explică Elena Oancea. 

Profilul copilului-asasin

Psihologii spun că este destul de greu de definit un profil al copilului-asasin. Anchetatorii au descoperit că, în majoritatea cazurilor, crimele sunt comise pe fondul instabilităţii din familie şi a diferitelor forme de abuzuri. „Nu putem spune că cei dintr-un mediu mai sărac sau cei cu o situaţie materială bună sunt mai predispuşi la astfel de acte. Este foarte probabil ca un copil dintr-o familie bună să facă surpriza de a comite o crimă. De asemenea, se poate foarte bine ca un copil care provine dintr-o familie cu probleme financiare, dezorganizată, să vrea să se revanşeze şi să aibă un real succes în plan social. Când vorbim de crime la copii nu se ia în calcul doar familia sau şcoala la care învaţă, ci şi anturajul, strada, prietenii, preocupările lor intră în ecuaţie", a precizat Tudorel Butoi, psiholog criminalist. 

Potrivit Elenei Oancea, directoarea Adăpostului Temporar pentru Copilul Delincvent Focşani, cei mai mulţi dintre copiii care trec pragul centrului provin din familii dezorganizate. „Şase din zece au măcar un părinte plecat la muncă în străinătate. Şapte din zece au cel puţin unul dintre părinţi condamnat penal. Opt din zece sunt născuţi în oraş. Nouă din zece provin din familii dezorganizate", a precizat aceasta. Pe de altă parte, majoritatea copiilor-criminali sunt băieţi şi, în situaţiile în care au omorât adulţi, şi-au lovit victimele la nivelul capului. Explicaţia ar fi, spun criminaliştii, că lovitura iniţială este aplicată la nivelul abdomenului, iar, ulterior, victimele îşi pun mână acolo în semn de apărare. Din acest motiv, loviturile decisive sunt date în zona capului. Cătălina Cocoloş, Vasilica Costîn

Puştiul care şi-a ucis mama cu ciocanul, „o bombă cu ceas"
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Teodosian, la câteva săptămâni după ce şi-a ucis mama 

Teodosian Gherman, un tânăr de 13 ani din Iaşi, a şocat o ţară întreagă în vara anului trecut. La 12 iulie 2009, adolescentul şi-a lovit mama cu ciocanul în cap de 13 ori şi a lăsat-o într-o baltă de sânge. În aceeaşi zi, şi-a luat de mână sora mai mică şi a plecat cu ea înspre un centru de minori situat într-o comună din apropierea Iaşiului.

Opinia publică a fost cu atât mai scandalizată cu cât copilul provine dintr-o familie bună. Mama lui era profesoară, iar adolescentul urma cursurile unui colegiu de elită din Iaşi, „Costache Negruzzi". În urma expertizelor psihiatrice s-a constatat că Teodosian avea discernământ când şi-a ucis mama şi a recurs la acest gest şi pentru că părinţii i-au interzis să meargă într-o excursie. Pentru că avea sub 14 ani, copilul nu a fost tras la răspundere şi a fost dus la Serviciul Rezidenţial Specializat din Târgu Frumos. 

La începutul acestei luni însă, adolescentul a avut un conflict cu psihologul centrului, Margareta Herţanu, şi a fost transferat la Spitalul de Psihiatrie Socola unde este internat şi în prezent. Specialiştii îl văd pe adolescentul ieşean ca pe o „bombă cu ceas", mai ales din cauza faptului că nu mai poate fi condamnat la închisoare pentru fapta sa. La începutul anului viitor, va fi reevaluat psihologic şi are şanse să fie trimis acasă, la tatăl său. 

„Teodosian este la o vârstă la care au loc procese de maturizare. Are de rezolvat probleme hormonale, îl aşteaptă intrarea în adolescenţă şi acum i se vor defini nişte probleme de conduită. Poate să intre pe o linie bună, dar este foarte posibil ca situaţia lui să se înrăutăţească, mai ales că el nu acceptă ceea ce a făcut, este irascibil, este ca o bombă cu ceas. Sincer, eu sunt pesimist în ceea ce-l priveşte", spune Tudorel Butoi, psiholog criminalist. (Cătălina Cocoloş, Vasilica Costîn)

Cotidianul
Ministrul Muncii recunoaşte că veniturile bugetariilor cresc cu doar 1,4% în 2011 

	




Creşterea cu 15% a salariilor bugetarilor în 2011 e de fapt de 1,4%. Asta dacă scădem al 13-lea salariu, prima de vacanţă, care nu se mai acordă în 2011, şi adăugăm o inflaţie de 5,4%. Declaraţia îi aparţine ministrului Muncii, Ioan Botiş.

Ministrul Muncii promite o mărire salarială de 15% pentru bugetari, însă recunoaşte că cifra reală e de doar 1,4%.

"De la 1 ianuarie 2011 conform noii legi creşterile vor fi de 15 % faţă de salariul de bază din luna octombrie 2010, pentru toată lumea. Atâta timp cât s-a făcut o reducere egală de 25% de sus până jos acelaşi procent trebuie recuperat în egală măsură de toţi cei care au avut de suferit de pe urma reducerii salariului. E prevăzut acest procent în legea salarizării. Creşterea strict matematic e de 15%. Influenţa pe care această cifră o are asupra salariului în 2011 e aceeaşi pe care v-a spus-o şi domnul Mocanu adică 1, 4%pentru că în acest caz putem lua în considerare că nu se acordă al 13-lea salariu, prima de vacanţă şi inflaţia", a declarat Ioan Botiş, ministrul Muncii.

Ministrul confirmă calculele secretarului de stat în ministerul Muncii, Valentin Mocanu care preciza că din cei 15% se scade 6% cât este al 13-lea salariu, primele care reprezintă 2% şi inflaţia de 5,4%.

"Aproximativ 6,2-6,3% cam atât e al 13-lea salariu, iar prima e 2%. Ministerul Muncii au avut ca sarcină să găsească algoritmul, aritmetica prin care cifra de 39 de miliarde să se acorde celor 1.290.000 de salariaţi. Lucrurile sunt foarte clar. N-am ascuns acest lucru. Sunt în lege. Le puteţi citi. Nu sunt ascunse undeva", a declarat Valentin Mocanu.

Cronica Romana

Indemnizatia de somaj va scadea cu 10%, numarul concedierilor in crestere
Viorel MARCUTA 

Indemnizatia medie de somaj platita de stat anul viitor va avea o valoare cu 10% mai mica fata de acest an, in scadere de la 523 lei la 476 lei, iar indemnizatia de somaj la absolventi va fi inghetata la 300 lei, concomitent cu cresterea numarului de persoane estimat ca vor incasa ajutoare de somaj. Astfel, numarul preconizat al beneficiarilor de indemnizatie de somaj este indicat in crestere comparativ cu proiectia din bugetul pe 2010, de la 280.000 la 449.000 persoane, in timp ce numarul absolventilor care vor primi indemnizatie de somaj ar urma de asemenea sa creasca, de la 10.000 la 45.000 beneficiari. Numarul persoanelor care vor primi venituri de completare, acordat in baza legii de sprijinire a persoanelor disponibilizate din sectorul public, este indicat tot in crestere fata de prognoza din acest an, de la 0,8 mii la 1,7 mii beneficiari. Proiectiile privind nivelul indemnizatiei de somaj pentru anul viitor sunt incluse in forma finala a proiectului de buget pe 2011. Conform documentului, indemnizatia de somaj medie lunara nu va depasi anul viitor 476 lei, in timp ce indemnizatia de somaj medie lunara pentru absolventi va fi inghetata la 300 lei. Comparativ, proiectul de buget pe 2010 a luat in calcul o indemnizatie medie de somaj de 523 lei. Surse oficiale afirma ca Guvernul va schimba modul de calcul al indemnizatiei de somaj, care va fi stabilita la un nivel cuprins intre 75% si 90% din indicatorul social de referinta, in prezent in valoare de 500 lei, fara sa mai fie raportata la nivelul salariului minim. Salariul minim va fi majorat de la 600 lei la 670 lei din 2011. Chiar daca unele prognoze sunt optimiste in privinta ratei somajului, numarul celor care nu vor avea serviciu va creste substantial la finele acestui an. Conform estimarilor, rata ar fi de 8% la sfarsitul lui 2010, dar ea ar putea fi mai mare din cauza valurilor de disponibilizari ce urmeaza, mai ales ca in sectorul constructiilor lucrarile se vor sista pana la 1 martie 2011. Astfel, proiectul bugetului asigurarilor sociale de stat pe 2011 nu este construit pe salariul mediu brut, ci pe castigul salarial mediu brut, care include atat salariile, cat si sporurile, indemnizatiile pentru concediu, primele si alte sume platite din fondul de salarii.

Agresiunile asupra copiilor, in crestere 
Peste 50 la suta dintre copiii romani au fost, la un moment dat in viata, agresati, iar 13 la suta dintre acestia au fost terorizati prin intermediul internetului, potrivit studiului UE Kids Online II, prezentat joi la o conferinta despre combaterea abuzurilor online asupra copiilor. Ovidiu Majina de la “Salvati Copiii”, coordonator al programului Sigur.info, a spus, ieri, la conferinta de presa organizata de Centrul pentru Protectia Online Impotriva Exploatarii Copiilor, ca studiul, facut in primavara-vara anului 2010, plaseaza Romania pe primele locuri la nivel european in ceea ce priveste pericolele la care sunt expusi minorii. Astfel, 52 la suta dintre participantii la studiu au spus ca au fost agresati pe internet sau in afara lui, 13 la suta dintre acestia fiind agresati online. Aceste procente sunt cele mai mari din Uniunea Europeana (UE), iar ceea ce este surprinzator este faptul ca, pentru prima oara, minorii din Romania au spus ca au primit SMS-uri cu continut sexual. Potrivit lui Majina, 28 la suta dintre respondenti au recunoscut ca au fost hartuiti sexual prin SMS-uri, fapt ce nu mai fusese raportat inaintea de 2010. De asemenea, se observa o discrepanta intre ceea ce fac minorii pe internet si ceea ce parintii lor cred ca ei fac. Concret, 25 la suta dintre copiii intervievati au recunoscut ca au discutat cu necunoscuti pe internet, iar in urma discutiilor 12 la suta dintre acestia au ajuns la intalniri cu ei. Numai sase la suta din parinti stiu, insa, despre aceste intalniri.
Gandul

Cum va deveni un cinematograf de cartier din Drumul Taberei mall cultural
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 HYPERLINK "http://www.gandul.info/magazin/cum-va-deveni-un-cinematograf-de-cartier-din-drumul-taberei-mall-cultural-7750262/galerie" 

Cum va deveni un cinematograf de cartier din Drumul Taberei mall cultural 
Întins pe 1.800 de metri pătraţi, viitorul centru cultural european - aşa cum se va numi cinematograful Favorit - va include o sală de spectacole, o sală de film şi mediatecă, potrivit edilului sectorului 6 
Concurentul de odinioară al cinematografului Patria când venea vorba de premiere, sala Favorit din cartierul Drumul Taberei va deveni mall cultural, cu mediatecă, sală de spectacole şi sală de film, "în cel mai scurt timp", potrivit declaraţiei primarului sectorului 6, Cristian Poteraş. În prezenţa lui Nicolae Manolescu, dar şi a directorilor de teatre bucureştene, edilul a preluat oficial cinematograful Favorit în administrarea Autorităţii Locale a sectorului 6. La evenimentul de joi a fost prezentată şi o propunere pentru reabilitarea clădirii - acum adăpost pentru oamenii străzii şi pentru câinii comunitari -, sub formă de machetă, realizată de Dan Şerban, prorectorul Facultăţii de Arhitectură "Ion Mincu" din Bucureşti. 
Primăria Sectorului 6 a preluat administrarea cinematografului Favorit de la Regia Autonomă de Distribuţie şi Exploatare a Filmelor "România Film" (RADEF), în urma unui contract de comodat încheiat de cele două părţi în baza Legii 303/2008. Astfel, într-un an, vor fi realizate proiecte pentru viitorul centru cultural european numit mall cultural de către Poteraş şi va avea loc o licitaţie, pentru începerea lucrărilor. Acesta este un spaţiu redat culturii", a spus Poteraş, fără a preciza însă o dată estimativă a finalizării lucrărilor la acest proiect. "Voi putea face o justă apreciere abia după ce voi vedea proiectele, vom face licitaţiile, vom trece la accesarea de fonduri", a declarat Cristian Poteraş în exclusivitate pentru gândul. Primarul recunoaşte că transformarea vechiului cinematograf este un vis mai vechi şi că prezenţa la eveniment a mai multor personalităţi din domeniul culturii "îl întăreşte", dându-i speranţe "că mallul cultural va deveni realitate". 
"În afara teatrului Masca nu aveam în sector niciun alt spaţiu în care oamenii să se întâlnească, să vorbească şi să se bucure de artă împreună. Acest spaţiu va fi unul dedicat culturii şi oamenilor. Bucureştenii vor veni aici să se bucure de spectacole şi filme, dar şi să se întâlnească", a mai spus Cristian Poteraş.

Cenacluri literare şi filme sub acelaşi acoperiş
Potrivit scriitorului Radu F. Alexandru, demersul lui Poteraş de a prelua cinematograful a început în 2008. El a mai spus că, în momentul în care sediul va fi definitivat, vor fi organizate diferite evenimente - spectacole de teatru, proiecţii de filme şi cenacluri literare, cu ajutorul unor teatre din Capitală sau al Uniunii Scriitorilor din România. Totodată, aici va fi mutat şi sediul Centrului Cultural European Sector 6. "Sensibil faţă de cultură", după cum l-a caracterizat George Mihăiţă, directorul Teatrului de Comedie, Cristian Poteraş spune că a moştenit pasiunea pentru actul artistic de la părinţi şi de la sport, edilul fiind fost sportiv de performanţă, practicant de lupte libere. "Am învăţat de la ai mei că toţi cei care fac ceva pentru ceilalţi oferindu-le o bucurie merită respectaţi. M-aş bucura ca aici, în vechiul cinematograf, să se adune scriitori, artişti şi actori, alături de cei care le sunt public", a mai spus el pentru gandul. Cinematograful Favorit este, în prezent, un spaţiu dezafectat. În trecut, sala cinematografului era una dintre cele mai mari din Bucureşti, cu 944 de locuri.
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