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RING
Pregatiri de iarna in sectorul 6
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Cristian Poteraş se va întâlni mâine cu peste o sută de preşedinţi şi administratori de bloc de pe raza sectorului. Cu acest prilej, primarul va distribui lopeţi şi saci cu sare necesari cetăţenilor pentru a îndepărta zăpada de pe aleile şi trotuarele din jurul blocurilor. Tot mâine, edilul va inspecta şi utilajele societăţii responsabile cu deszăpezirea de pe raza sectorului 6.

RING
Cum va arata cel mai mare CENTRU ARTISTIC din Capitala
CULTURA. Primarul sectorului 6 a „salvat” batranul cinema Favorit
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Autorităţile locale din sectorul 6 vor transforma, în cel mai scurt timp, cinematograful Favorit într-un inedit complex artistic cu numeroase săli de spectacole, ateliere de creaţie şi nu numai. Actorul Alexandru Arşinel ne-a mărturisit că, o dată pe lună, va juca pe scena de la Favorit.

Pe timpuri, cinematograful din cartierul Drumul Taberei era renumit pentru numeroasele pelicule care rulau în premieră. Treptat, locul a devenit o ruină în care oamenii străzii îşi făceau veacul. Ieri, Primăria Sectorului 6 a preluat în administrare fostul cinematograf, pe care-l va transforma în cel mai mare centru cultural-artistic din Capitală. Vor fi amenajate săli de spectacole, de cinema şi de expoziţie, ateliere de creaţie şi o bibliotecă. Tot aici va funcţiona şi un cenaclu literar.

Teatrul de Revistă, la Favorit
Poteraş a sărbătorit recuperarea cinematografului alături de Radu Beligan, Marcel Iureş, Alexandru Arşinel, George Mihăiţă, Mihai Mălaimare, Ducu Darie. “Aştept ca lucrările să fie terminate ca să mişc Teatrul «Tănase» în Drumul Taberei, să jucăm măcar o dată pe lună”, ne-a spus Arşinel, directorul Teatrului de Revistă „Constantin Tănase”.

Voia să-l dărâme
În 2008, presa scria că fostul fotbalist Gică Popescu a cumpărat cinema Favorit de la Ministerul Culturii. Acesta intenţiona să dărâme clădirea pentru a construi locuinţe pe terenul respectiv.

„Vom crea spaţii speciale pentru ca tinerele talente să se poată desfăşura”, Cristian Poteraş.
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 Call center la sectorul 6
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Locuitorii sectorului 6 vor putea accesa mult mai uşor informaţii de la Direcţia locală de Taxe şi Impozite. Începând cu weekendul viitor, ei vor putea afla prin telefon valoarea taxelor şi impozitelor datorate. Autorităţile locale vor implementa un nou soft tip call center prin care vor putea fi preluate sute de apeluri în acelaşi timp.

GANDUL
Povestea copiilor care n-au avut în viaţa lor un brad de Crăciun
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150 de copii din centrele educaţionale şi-au trecut dorinţele inocente pe o foaie de hârtie

"Ştii că eu nu îţi cer multe, dar aş avea nevoie de o pereche de cizme pentru că, de când a început să plouă, mă ud mereu la picioare şi îmi este foarte frig" - este un fragment dintr-o scrisoare trimisă Moşului de o fetiţă de 8 ani, în urmă cu câteva zile 

Bogdan îşi doreşte de Crăciun un brad şi bani să poată merge la concursurile şcolare, pentru că are carnetul plin cu FB-uri, calificativele de azi pentru zecele de odinioară. Diana vrea ghete şi un aragaz pentru mama ei, iar Paula - o carte de poveşti. Rebeca vrea o păpuşă, Dorin visează la creioane, tempera şi carioci, iar Darius cere Moşului un brad, pentru că n-a avut niciodată: "Mereu am vrut un brad frumos împodobit care are beculeţe şi luminează, aşa cum am văzut în casele oamenilor". 
Sunt doar câţiva dintre cei 4.000 de copii asistaţi în centrele Salvaţi Copiii şi mulţi dintre ei n-au avut niciodată un brad de Crăciun. Pe Vlăduţ, un puşti simpatic care uită să-l spună pe "s", l-am întâlnit într-un centru de zi din Bucureşti, unde învaţă ce-nseamnă clasa a III-a. Ca să vină la şcoală, taie oraşul în două, alături de sora lui, Elena, tot clasa a III-a. Îi desparte o bancă şi doi ani şi jumătate diferenţă de vârstă, iar acasă - în Bacăul natal - au lăsat alţi şase fraţi, un tată şi o dramă. 

În urmă cu un an, o soră de-a lor a murit, în urma unei infecţii la picior. "Era prietena mea cea mai bună", povesteşte Elena, mărturisind că, după moartea fetei de 14 ani, n-a mai vrut să meargă la şcoală. Şi fratele ei, Vlăduţ, a abandonat şcoala. Era greu cu banii într-o casă cu atâtea guri de hrănit şi-n care părinţii uitaseră să fie familie, îşi amintesc copiii. "Trebuia să-mi câştig şi eu pâinea", spune băiatul cu pistrui. "Mă duceam cu vacile, mă duceam în sat, mergeam să car fân, îl mai ajutam pe tata". 
În urmă cu un an, Elena şi Vlad au venit cu mama lor la Bucureşti. Stau toţi trei într-o cameră cu chirie, la curte, undeva prin Militari. "Nu-i bine", povesteşte băiatul. "Sunt multe scandaluri, bătăi, ne-am săturat de certuri", mai spune copilul. "Poate ne mutăm".

Elena şi Vlad trăiesc din banii mamei, - 5 milioane -, care lucrează ca femeie de serviciu într-o cafenea. Dar care însă îşi doreşte altceva pentru copiii ei, aşa că i-a înscris la cursurile şcolare desfăşurate de Salvaţi Copiii. Aici nu râde nimeni de ei şi nici nu-i întreabă de ce la 13 ani şi jumătate, respectiv 11, sunt de abia în clasa a treia. "Mama mereu îmi spune că învăţ pentru mine, ca să ajung cineva în viaţă", mai spune Vlăduţ.

Până când va ajunge cineva - băiatul visează să fie poliţist, pentru că-i place mult uniforma unui poliţai din satul lui -, Vlad scrie Moşului scrisori, împreună cu sora lui, Elena. "Vreau o bicicletă şi un laptop. Atât îmi doresc eu, ca să mă joc". La fel visează şi Elena. Cei doi fraţi au primit primele jucării din viaţa lor abia în urmă cu câteva luni, când au ajuns la centru. Brad de Crăciun n-au avut încă. Doar câteva crengi, într-o vază, anul trecut, îşi aminteşte băieţelul.

Trei haine pentru trei surori

Dulciuri, cizme, geci, pantaloni, role şi un ghiozdan - la toate astea visează trei fetiţe de 7, 10 şi 13 ani. Sunt trei surori de etnie rromă care vin împreună zi de zi la cursuri. Acasă vorbesc ţigăneşte, cu doi părinţi ce cu greu au acceptat să-şi lase copiii să-nveţe. "Sunt fete, ce le trebuie şcoală" - a fost argumentul suprem invocat de tatăl copilelor. Dar asistenţii sociali nu s-au lăsat convinşi şi au adus fetiţele la şcoală. Două din ele vor să fie "doftore", iar mijlocia, Ana Maria, vrea să fie învăţătoare. "Îi merge mintea", spune Mimi Secheleanu, dascăl la centrul în care învaţă copiii. "Şi vorbesc cel mai bine din familie româneşte", adaugă fetiţa de 10 ani. I-a scris Moşului o scrisoare să-i ceară creioane şi un ghiozdan. Şi o geacă şi pantaloni. Haină vrea şi sora cea mică - care poartă o jachetă fără fermoar şi are teneşi rupţi în picioare. Şi tot o haină ar salva-o de frig şi pe cea mai mare dintre fete, care nu are decât un hanorac. Iar afară e iarnă.

Evenimentul Zilei
Târg de daruri făcute de copii cu dizabilităţi
Fundaţia Umanitară Hand-Rom din Curtea de Argeş organizează prin intermediul Atelierului său Protejat, un târg de daruri şi tradiţii, între 29-30 noiembrie, în cadrul căruia vor fi puse în vânzare produse create de copiii cu dizabilităţi cu care lucrează fundaţia.




Acţiunea este realizată în parteneriat cu Nicosmail–unitate protejată – recent premiată la Gala Persoanelor cu Dizabilităţi – şi se va desfăşura în incinta Casei de Cultură „George Topârceanu” din municipiul Curtea de Argeş. Târgul este deschis de la 9.00 la 18.00. 

Evenimentul constă într-o expoziţie cu vânzare de produse manufacturiere realizate de către copiii cu dizabilităţi înscrişi la cursurile de pregătire preprofesională oferite de către specialiştii atelierului. Se vor pune în vânzare icoane, agende, lumânări decorative şi felicitări, iar fondurile strânse în urma comercializării acestora vor fii folosite pentru susţinerea financiară a proiectelor Fundaţiei Hand-Rom. 

“Prin evenimentul din acest an promovăm incluziunea socială a persoanelor cu dizabilităţi. Ne dorim ca lucrurile minunate şi de calitate pe care ei le fac în timpul procesului de instruire şi pregătire preprofesională să ajungă în mânile unor oameni deosebiţi”, a declarat Costel Nicolae, director general Hand-Rom. Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANŢU
CRONICA ROMANA
Bucuresti: 1.000 de locuri pregatite pentru a primi sinistratii in caz de cutremur
Primarul Capitalei, Sorin Oprescu, a afirmat, sambata, cu ocazia unei vizite la Pasajul Basarab, ca in caz de cutremur sunt pregatite aproape 1.000 de locuri pentru a primi sinistrati in caz de cutremur. El nu a spus, insa, unde sunt adaposturile respective, sugerand ca nu face acest lucru pentru a nu aparea riscul ca ajutoarele tinute pentru situatii de urgenta sa fie furate. “Paturile alea, hainele alea raman singure acolo si cat le-as pazi eu de mult, nu vreau sa am surprize”, a motivat Sorin Oprescu. Primarul Capitalei le-a promis, totusi, ziaristilor, ca atunci cand totul va fi gata, va invita presa sa vada adaposturile respective. Intrebat care este procedura in caz de cutremur, cum actioneaza Primaria, Oprescu a explicat ca trebuie sa existe posibilitatea ca persoanele ramase fara adapost sa poata fi cazate in conditii decente cateva zile. “Sa am unde sa adapostesc 24, 48, 72 de ore, sa pot sa le dau sa manance, sa aiba conditii sa se spele, sa se imbrace si asa mai departe. (...) Aproape 1.000 de locuri sunt pregatite pentru asa ceva”, a declarat Oprescu.

COTIDIANUL

Romii pot deveni o ameninţare

	




Un procent de 36% dintre subiecţii unui sondajul CCSB intitulat "Stereotipurile la adresa romilor", prezentat sâmbătă la o masă rotundă organizată de Asociaţia Pro Democraţia, consideră că este posibil ca pe viitor romii să devină o ameninţare pentru ţară.

Procentul este în creştere, dat fiind faptul că la ultimul sondaj asemănător, realizat în anul 2002, cifra era de 34%.

Per total însă, aşa cum o arată sondajul, percepţia românilor asupra romilor s-a îmbunătăţit uşor. Astfel, dacă în 2002, un procent de 24% dintre cei intervievaţi au spus că pentru ei sau familiile lor romii ar putea fi o ameninţare, în sondajul din 2010 procentul a scăzut la 18%. Totuşi, a rămas neschimbat procentul celor care consideră că romii ar putea fi o ameninţare pentru români - 33%.

Potrivit sondajului, 44% dintre subiecţi consideră că romii sunt hoţi. Procentul e însă în scădere faţă de cel din 2002, când 46% susţineau acest lucru. Au crescut totuşi procentele în ceea ce priveşte eticheta de "leneşi" ( 43% în 2010, 40% în 2002). O diferenţă majoră faţă de anul 2002 se constată la eticheta "înapoiaţi". În 2002, 21% dintre subiecţi considerau că romii sunt înapoiaţi, faţă de doar 13%, cât relevă sondajul din 2010.

După cum arată datele sondajului, doar 34% dintre subiecţi ar fi de acord ca romii să facă parte din familia lor. Procentul este însă mai mare faţă de cel din 2002, când doar 23% au dat acelaşi răspuns. De asemenea, 57% ar fi de acord să aibă prieteni romi, faţă de 41% în 2002, 59% ar fi de acord să-i aibă ca vecini, faţă de 48% în 2002.

Pe de altă parte, 68% dintre cei intervievaţi consideră că romii fac mai multe infracţiuni decât românii. Un procent de 52% consideră că romii fac infracţiuni pentru că aşa le este obiceiul, iar 13% cred că o fac pentru că sunt săraci. Totodată, 60% dintre subiecţi sunt de părere că romii nu sunt mai săraci decât românii, iar 71% sunt de acord cu afirmaţia că romii nu-şi dau copii la şcoală.

Sondajul a fost realizat la comanda Asociaţiei "Pro Democraţia" în perioada 18-25 noiembrie 2010 pe un eşantion de 1. 500 de persoane. Eroarea maximă este de +/- 3,1%.

Pro Democraţia, în parteneriat cu Agenţia Naţională pentru Romi, Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării şi ActiveWatch - Agenţia de Monitorizare a Presei, a organizat sâmbătă masa rotundă cu tema "Romii: între stereotipuri si bune practici. Rolul media în prezentarea problematicii romilor".
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