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Mamele, fără indemnizaţie după un an

Guvernul promite 500 de lei în plus la salariu dacă femeile se întorc la muncă mai devreme

Mamele aflate în concediu de creştere a copilului se vor întoarce, de voie, de nevoie, la muncă după un an. Guvernul discută zilele acestea o lege prin care mamele să fie tentate cu bani să înceapă serviciul mai repede. În cazul în care refuză, li se va tăia, probabil, indemnizaţia de creştere a copilului.

Ministrul Ioan Botiş a anunţat ieri că susţine varianta ca mamele care reîncep munca după 12 luni să primească un plus de 500 de lei la salariu timp de încă un an.

Astfel, femeile care se află în concediu de creştere a copilului vor primi în primul an 85 la sută din salariu, dar nu mai mult de 3.400 de lei, plus 200 de lei alocaţia copilului, plus 100 de lei stimulentul de mamă.

După 12 luni, dacă se întorc la muncă, mamele vor lua salariul întreg plus încă 500 de lei şi alocaţia de 200 de lei. Botiş a precizat că de indemnizaţia de 500 de lei vor beneficia femeile care se întorc la muncă în orice moment, înaintea împlinirii perioadei de concediu pentru creşterea copilului.

În schimb, dacă refuză şi vor să rămână şi al doilea an alături de copilul lor - legea permiţându-le acest lucru - mamelor li se va tăia indemnizaţia de creştere a copilului, acestea rămânând doar cu banii din alocaţie.

Varianta finală va fi dezbătută în perioada următoare la Guvern, existând şi voci care susţin că ar trebui ca şi în al doilea an de concediu maternal mamele să beneficieze totuşi de un sprijin financiar.

«În România nu sunt creşe»
Monica Ioniţă, 37 de ani, mama a doi copii: "România nu este pregătită pentru aplicarea unei astfel de legi, dacă ne inspirăm după modele occidentale. Nu avem creşe, personal adecvat şi suficient de pregătit. În alte state, toate acestea funcţionează sănătos şi conferă mamei încrederea necesară pentru a alege să se întoarcă la muncă, să se ocupe de carieră".
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Cristina Petre, 27 de ani, mama unei fetiţe: „Să le fie ruşine! Au ajuns să ia bani şi de la tinerele mame. Puteau să găsească soluţii mai deştepte şi să ne lase să ne creştem pruncii. Măcar dacă ar fi în stare să înfiinţeze creşe, ca să avem unde să-i lăsăm, în siguranţă."
Cum e în alte state europene
Belgia. Indemnizaţia se acordă în funcţie de perioada de activitate profesională, dar mamele pot sta acasă între 3 şi 6 luni.

Austria. Indemnizaţia se acordă indiferent dacă mamele desfăşoară o activitate profesională sau nu, un cuantum de 14,53 € zilnic, până la vârsta de 30 de luni a copilului. În cazul gemenilor se acordă încă 50% din valoare.

Bulgaria. Se acordă, pe baza contribuţiilor, până la vârsta de 2 ani, pentru primii trei copii şi până la 6 luni pentru următorii copii, în cuantum de 240 de leva/lună (aprox. 123 €).

Cehia. Alocaţia parentală se suportă din taxe, printr-un sistem contributiv şi se acordă persoanelor care se ocupă de îngrijirea copilului. Mama care stă acasă timp de doi ani cu copilul primeşte 425 € pe lună. Dacă tatăl alege să aibă grijă de copil, el poate sta trei ani acasă şi primeşte 283 € pe lună.

Ungaria. Se acordă până la 2 ani şi reprezintă 70% din media veniturilor brute zilnice din anul anterior. Maximum 70% din valoarea dublă a salariului minim, circa 365 €.

Danemarca. Mamele primesc 1.006 € pe an timp de nouă ani. (Informaţiile provin din analizele Ministerului Muncii)

Cotidianul

Ce se modifică în Codul Muncii: preaviz și perioade de probă mai mari 

Acasă ● Administratie
	




Ministrul Muncii a întocmit un proiect al noului Cod al Muncii care conține modificările propuse de patroni. Printre acestea, cele mai importante vizează simplificarea condițiilor în care pot fi încheiate contracte prin agent de muncă temporară și prelungirea periodică a acestora, majorarea perioadelor de probă, precum și prelungirea perioadei de preaviz.

Potrivit proiectului noului Cod al Muncii, care va fi discutat în perioada următoare cu partenerii sociali, cele mai multe modificări sunt aduse în zona contractelor de muncă pe perioadă determinată sau prin agent de muncă temporară, în sensul flexibilizării posibilităților în care se pot încheia astfel de contracte, scrie site-ul incont.ro.
Astfel, contractele pe durată determinată pot fi încheite pe o perioadă de 36 de luni, față de 24 de luni, în legislația actuală, și cu posibilitatea de prelungire, după expirarea termenului inițial, fără a se mai prevedea o perioadă maximă. Modificările la Codul Muncii mai prevăd și prelungirea perioadelor de probă la 45 de zile, de la 30, în prezent, pentru funcțiile de execuție, și la 120 de zile, de la 90, pentru cele de conducere.

În ceea ce privește preavizul în cazul demisiei, acesta a fost prelungit la 20 de zile lucrătoare, de la 15 zile calendaristice, în prezent, în cazul funcțiilor de executie. Pentru cele de conducere, preavizul a fost prelungit la 45 de zile lucrătoare, de la 30 de zile calendaristice, în actuala legislație.

De asemenea clauza de neconcurență nu va mai fi obligatorie după expirarea contractului de muncă, ci pe perioada executării acestuia. Salariatul poate fi obligat să nu presteze o activitate care se află în concurență cu cea prestată la angajator.

Clauza de confidențialitate își va afce efectul, de asemenea, pe perioada derulării contractului de muncă, salariatul fiind obligat să nu dezvăluie date sau informații interne către alte companii.

În cazul întreruperii temporare a activității (așa numitul șomaj tehnic), angajatorul va putea scurta săptămâna de lucru de la 5 la 4 zile pe săptămână, cu reducerea corespunzătoare a salariului. Angajatorii vor mai avea la dispoziție și posibilitatea trimiterii angajaților în concediu fără plată de maximum 15 zile pe an, dacă acest lucru este necesar din cauze economice.

Cronica Romana

	

	Olt: Peste 350 de disponibilizati, in administratia publica locala 
Prefectul judetului Olt, Leonid Moisiu, a prezentat recent, intr-o conferinta de presa, situatia disponibilizarilor in acest an din administratia publica locala, aratand ca au intrat in somaj dupa pierderea locurilor de munca 370 de persoane. Potrivit prefectului, primariile si Consiliul Judetean Olt au renuntat in acest an la 399 de angajati, dar 29 dintre acestia nu au intrat in somaj pentru ca fie s-au pensionat, fie au gasit alte locuri de munca si s-au transferat. 
Cele mai multe disponibilizari s-au facut la Consiliul Judetean Olt, de unde au plecat 149 de salariati, insa ei erau angajati la institutii din subordinea CJ Olt, si nu in aparatul propriu. Si Primaria Slatina a renuntat la 95 de salariati, majoritatea fiind gardieni publici. 
In mediul rural au facut disponibilizari 26 de primarii.


Evenimentul Zilei
Protest al romilor faţă de propunerea de schimbare a denumirii oficiale în ţigani
Peste 200 de romi vor manifesta, mâine, împotriva iniţiativei deputatului Silviu Prigoană de a schimba cuvantul “rom” cu “ţigan” în denumirea oficială a etniei rome.



Sursa: CODRIN PRISECARU
Astfel, şase ONG-uri rome (Centrul pentru Educaţie şi Dezvoltare Socială – CEDS,  Romani CRISS, Alianţa Civică a Romilor din România - ACRR, Centrul Romilor pentru Politici de Sănătate – SASTIPEN, Asociaţia pentru Dezvoltare şi Incluziune Socială – ADIS şi Asociaţia Culturală Amphitheatrrom) vor organiza un marş de protest. 

Protestatarii se vor aduna, la ora 11.00, în Piaţa Victoriei (Guvernul României), în faţa Muzeului Antipa. Coloana de manifestanţi se va deplasa apoi spre sediul Academiei Române (Calea Victoriei, nr. 125), instituţie care a avizat favorabil această iniţiativă legislativă, dupa care se va îndrepta spre Monumentul Holocaustului. 

Organizatorii marşului “Me sem rom” (Eu sunt rom) îşi propun prin această acţiune să atragă atenţia opiniei publice cu privire la faptul că iniţiativa parlamentarului Silviu Prigoană încalcă drepturile omului. 

Un procent de 36% dintre subiecţii sondajului CCSB intitulat "Stereotipurile la adresa romilor", prezentat sâmbătă la o masă rotundă organizată de Asociaţia Pro Democraţia, consideră că este posibil ca pe viitor romii să devină o ameninţare pentru ţară. Procentul este în creştere, dat fiind faptul că la ultimul sondaj asemănător, realizat în anul 2002, cifra era de 34%.
Majorarea de 15% amplifică diferenţele salariale la stat

Creşterea tuturor salariilor cu 15% adânceşte ecartul dintre cel mai mic şi cel mai mare venit de bugetar şi amână aplicarea grilelor convenite cu FMI, susţin sindicatele.



Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANŢU
Executivul riscă să rateze "ţinta 2015", propusă pentru aplicarea efectivă a coeficienţilor ideali de salarizare a bugetarilor, aşa cum au fost stabiliţi în Legea-cadru de salarizare unitară. Aceasta pre vede ca raportul dintre cel mai mic şi cel mai mare salariu încasat la stat să fie de 1 la 15. 

Aşa avertizează sindicatele, care susţin că de vină este decizia executivului de a majora toate salariile bugetarilor (cele reduse cu 25%), cu acelaşi procent de 15%, indiferent de valoarea lor. În prezent, în medie, raportul dintre cel mai mic şi cel mai consistent salariu 
al unui angajat la stat este de 1 la 30. Asta, în condiţiile în care Legea-cadru de salarizare prevede ca acest raport să se înjumătăţească.


Salarii calculate "politic" 

"Această aşa-zisă majorare este o decizie politică, luată la nivelul coaliţiei şi guvernului, nu una a specialiştilor", consideră preşedintele Blocului Naţional Sindical (BNS), Dumitru Costin. Acesta, ca şi alţi lideri sindicali, s-a declarat nemulţumit de modul în care s-a stabilit forma finală a Legii-cadru de salarizare, ca şi aceea a Legii privind lefuririle bugetarilor în 2011. 

"Din păcate, majorarea unitară cu 15% măreşte ecartul dintre cel mai mic şi cel mai mare salariu de la stat şi prelungeşte astfel perioada de timp până când va fi pusă în aplicare Legeacadru de salarizare unitară a bugetarilor. Cei care au salarii foarte mari vor a vea salarii şi mai mari, beneficiind de o creştere substanţială, în timp ce angajaţii cu salarii mici vor primi o creştere mult mai mică", explică liderul sindical efectele majorării. 

Pe de altă parte, ministrul muncii, Ioan Botiş, a arătat, încă de la apariţia primelor variante de majorare, că executivul a renunţat la creşterea diferenţiată în funcţie de salarii - prin care urmau să primească mai mulţi bani cei cu venituri mici, pe motiv că "cei de la Justiţie au transmis că ar fi discriminatoriu". 

În plus, liderii sindicali sunt nemulţumiţi şi de faptul că, în realitate, majorarea cu 15% nu le va aduce practic bani în plus angajaţilor, pentru că au fost excluse alte beneficii. "Dacă ţinem cont de faptul că, în 2011, se elimină premiul anual şi prima de vacanţă, la care se mai adaugă şi creşterea ratei inflaţiei, ne dăm seama că, de fapt, nu e niciun fel de creştere a salariilor bugetarilor", a conchis Liviu Apostoiu, vicepreşedinte al Cartel Alfa. 

"Angajaţii cu salarii mici vor avea parte de o creştere foarte mică, în comparaţie cu aceia care au deja salarii consistente.", 
DUMITRU COSTIN, preşedinte BNS 


ÎN CIFRE 

Cum vor creşte lefurile bugetarilor
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(aprox) cu15% (aprox)
Muncitor necalificat 600 de lei 690 de lei
Secretar 610 lei 700 lei
invététor 2-6ani 600 lei 690 lei
Invatator peste 40 de ani 1.630 lei 1.870 lei
Profesor 16-10 ani 1950 lei 2.250 lei
Asistent universitar 15-20 ani 1.870 lei 2.200 lei
Conferentiar universitar 30-35ani  2.800 lei 3.200 lei
Profesor universitar 25-30 ani 4.250 lei 4900 lei
Asistent medical principal 1500 lei 1700 lei
Farmacist primar 2200 lei 2500 lei
Medic primar 2400 lei 2.800 lei
Referent tr. Il 780 lei 890 lei
Auditor tr. | 2.200 lei 2.500 lei
Consilier juridic debutant 1500 lei 1750 lei
Consilier debutant local 750 lei 850 lei

Manager public superior 4.900 lei 5700 lei
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