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Cotidianul
Legea salarizării: prime anulate, ore suplimentare fără bani
	




Lefuri mici pentru bugetari şi în 2011. Asta conţin legile salarizării pentru care Guvernul condus de Emil Boc îşi asumă astăzi răspunderea.

Executivul îşi asumă astăzi răspunderea pentru două legi: cea privind salarizarea bugetarilor în 2011 şi cea cadru. Prima dintre ele prevede majorarea cu 15% a lefurilor angajaţilor de la stat. Această creştere se aplică la valoarea salariilor din octombrie, adică la cea redusă cu 25%. Dacă mai punem la socoteală şi inflaţia şi pierderea celui de-al 13-lea salariu, observăm că de fapt bugetarii câştigă la salariu aproximativ 1,4%.

Legea prevede şi că în 2011 nu vor fi acordate prime, tichete de masă, tichete cadou şi de vacanţă, iar orele suplimentare vor fi recompensate doar cu timp liber.

Legea cadru a salarizării unitare conţine coeficienţii, în baza cărora vor fi calculate remuneraţiile angajaţilor de la stat. Această grilă nu se va putea aplica însă de anul viitor, ci doar atunci când salariile în sectorul public vor reveni la valoarea de dinaintea tăierii cu 25%.

Legile salarizării sunt cerute de Fondul Monetar Internaţional. Pe cifrele din aceste acte normative se bazează şi bugetul pentru 2011.

Libertatea

Vom lucra maximum 48 de ore pe săptămână
DupÄƒ ce ne-au pus pe jar, lÄƒsându-ne sÄƒ înÅ£elegem cÄƒ vom deveni sclavi la serviciu, guvernanÅ£ii au schimbat proiectul noului Cod al Muncii. Noile modificÄƒri, care vin în sprijinul angajatului, ar urma sÄƒ fie aprobate sÄƒptÄƒmâna viitoare. IatÄƒ câteva din ele.



· Programul de lucru nu poate depÄƒÅŸi, legal, 48 de ore pe sÄƒptÄƒmânÄƒ, cu tot cu orele suplimentare, fÄƒrÄƒ a mai da posibilitatea angajatorului de a modifica dupÄƒ bunul lui plac durata timpului de muncÄƒ, aÅŸa cum era prevÄƒzut iniÅ£ial. 

· SalariaÅ£ii care lucreazÄƒ noaptea vor primi un spor la salariu de minimum 15% pentru fiecare orÄƒ de lucru prestatÄƒ. 

· DacÄƒ pânÄƒ acum patronul putea sÄƒ-ÅŸi Å£inÄƒ angajatul în perioadÄƒ de probÄƒ ÅŸi sÄƒ-l amÄƒgeascÄƒ spunându- i cÄƒ abia dupÄƒ teste îÅŸi va intra în drepturi, de anul viitor situaÅ£ia s-ar putea schimba. Angajatorul va avea obligaÅ£ia de a încheia contract de muncÄƒ încÄƒ din prima zi de lucru, îi va acorda salariatului toate drepturile, inclusiv leafa completÄƒ. În plus, perioada testÄƒrilor nu poate sÄƒ dureze mai mult de 45 de zile pentru funcÅ£ii de execuÅ£ie ÅŸi 120 de zile pentru cele de conducere. 

· Perioada de preaviz se modificÄƒ în favoarea angajatorului. De la 15 zile lucrÄƒtoare, aceasta se va prelungi la 20 pentru cei cu funcÅ£ie de execuÅ£ie ÅŸi la 45 de zile pentru cei din conducere. 

· Vestea cea mai proastÄƒ însÄƒ vizeazÄƒ concediul de odihnÄƒ. Perioada minimÄƒ de odihnÄƒ obligatorie, mai precis numÄƒrul de zile pe care un angajat le poate lua legate, pe an, s-a scurtat de la 15 zile lucrÄƒtoare, la 10. 

SalariaÅ£ii din România se tem cÄƒ anul viitor îÅŸi vor pierde locurile de muncÄƒ
Tinerii români se tem cÄƒ ar putea sÄƒ-ÅŸi piardÄƒ locul de muncÄƒ în urmÄƒtoarele ÅŸase luni. Potrivit unui raport Eurofound, realizat în mai multe state ale Uniunii Europene, peste 30% din angajaÅ£ii sub 30 de ani sunt înspÄƒimântaÅ£i de perspectiva de a rÄƒmâne fÄƒrÄƒ job, în timp ce aceia care au peste 50 de ani sunt mai liniÅŸtiÅ£i.

Aproape trei sferturi din românii care în prezent au un serviciu sunt conÅŸtienÅ£i cÄƒ le-ar fi foarte greu sÄƒ-ÅŸi gÄƒseascÄƒ un alt job în aceastÄƒ perioadÄƒ dificilÄƒ din punct de vedere economic.
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Doar jumătate dintre mame îşi iau concediu maternal.

Doar jumătate dintre mame îşi iau concediu maternal.

vezi articol
· Doar jumătate dintre românce îşi exercită dreptul la concediu parental, în condiţiile în care riscă să îşi piardă locul de muncă, iar indemnizaţia pentru mame este insuficientă, arătă un studiu recent. Guvernul a decis astăzi ca valoarea indemnizaţiei va rămâne aceeaşi în 2011, minim 600 lei şi maxim 3400 lei. 

„Unele mame nu au opţiunea de a-şi lua concediu maternal deoarece angajatorul nu acceptă să lipsească o perioadă atât de lungă de timp de la serviciu. Alte femei renunţă la concediul maternal pentru a-şi urma cariera", explică psihologul Alina Zvedei de ce doar jumătate dintre mame îşi exercită dreptul la concediu parental.

Dintre bărbaţi, doar 3% şi-au luat concediu pentru a creşte copilul. În cazul bărbaţilor, în mod tradiţional priviţi ca „întreţinători ai familiei 

", 90,6% sunt salariaţi. Rata 


de ocupare a femeilor cu copii, deşi semnificativ mai mică decât cea a bărbaţilor, este totuşi cu 13,4% mai mare decât media populaţiei aptă de muncă.
În aceste condiţii, Ministerul Muncii a propus reducerea perioadei de concediu de creştere a copilului la 12 luni şi acordarea unui stimulent lunar de 500 de lei, începând cu luna a şaptea până la împlinirea perioadei de 24 de luni, dacă mamele se întorc mai devreme la serviciu.

„Trebuie să găsim un echilibru între viaţa personală şi viaţa profesională. După doi ani de zile, unei femei îi este greu să se întoarcă la locul de muncă, existând un risc al deprofesionalizării", a declarat preşedintele Camerei Deputaţilor, Roberta Anastase.

Totuşi, Guvernul a decis astăzi că perioada de concendiu maternal va rămâne doi ani. Valoarea indemnizaţiei va rămâne aceeaşi, minim 600 lei şi maxim 3400 lei. 

Din 2011, durata indemnizaţiei va fi de un an, iar valoarea indemnizaţiei rămâne aceeaşi ca şi în prezent. De asemenea, părintele va primi o primă de reîntoarcere de 500 lei, şi va putea opta pentru concediu fără plată pentru al doilea an de creştere a copilului 

.
„Înainte, când indemnizaţia pentru concediu maternal era mai mare, femeile erau mai motivate să stea acasă", este de părere Zvedei.

Lipsa mamei poate cauza probleme 

de sănătate copilului
Psihologul explică faptul că bebeluşii au nevoie 

de prezenţa mamei cel puţin în primele nouă luni de viaţă până când se pot ataşa de alte persoane.
Medicul 

Violeta Stan avertizează că lipsa mamei în primele luni de viaţă ale copilului poate duce la probleme foarte grave. Unii copii se pot îmbolnăvi de sindromul ADHD (Deficit de Atenţie / Tulburare Hiperkinetică). „În primele luni de viaţă se formează constanta vizuală. Un studiu realizat de o echipă de medici britanici a arătat că majoritatea copiilor din orfelinatele din România au circuitele vizuale arse şi de aceea s-au îmbolnăvit de ADHD", spune Stan.
Părinţii trebuie să respecte programul fix de la serviciu
Un studiu realizat pe circa 14 500 de oameni a arătat că o treime dintre români au în îngrijire un copil, un bătrân sau o persoană bolnavă sau invalidă. Majoritatea dintre cei cu responsabilităţi familiale au copii. Cu toate acestea, dintre aceştia 78,6% sunt salariaţi.

Rezultatele anchetei arată că nu există o legatură directă între flexibilitatea programului de lucru şi responsabilităţile familiale. Ponderea salariaţilor care au beneficiat de program flexibil de lucru este aproape aceeaşi în rândul persoanelor cu şi fără responsabilităţi familiale: 9,4%, respectiv 9,5%.

Majoritatea românilor (90,4%) lucrează cu un program fix. Din totalul salariaţilor care au posibilitatea de a varia ora de începere / terminare a zilei de lucru din motive familiale, numai 8,4% pot beneficia de această facilitate în mod obişnuit, ori de câte ori au nevoie, fără restricţii din partea angajatorului.
Ring

Colegele de la Giulesti: „Flori va fi un medic bun”
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Asistenta Florentina Cîrstea, care era de serviciu pe 16 august când un incendiu a pârjolit Maternitatea Giuleşti, vrea, potrivit unor apropiaţi ai familiei, să devină medic pediatru. Femeia trăieşte un coşmar pentru că este acuzată de ucidere din culpă, iar procesele de conştiinţă o macină. Însă vrea ca, pe viitor, să-şi canalizeze energia către un ţel: să devină medic pediatru. „Am fost colege la Facultatea de Asistente Medicale şi ştiu că Flori poate. Decizia de a urma Medicina este pozitivă, însă nu ştiu cât va fi lăsată să-şi îndeplinească visul. Flori va fi un medic bun. A fost solicitată să revină la Giuleşti, a avut oferte şi din alte spitale, dar încă nu se simte în stare. Cea mai mare realizare ar fi să i se schimbe măcar încadrarea, din „ucidere din culpă” în „neglijenţă în serviciu”, deşi era singură pe secţie. Noi stăm închise în secţie 12 ore. Ne simţim prizoniere. Copiii de care avea grijă Flori fuseseră hrăniţi, li se administrase tratamentul şi erau fără risc vital. Cine putea să prevadă o nenorocire?”, a declarat, pentru „ring”, Simona Ratcu, colega Florentinei.
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În 2010, statul a concediat cu 8.000 de angajaţi mai mult decât mediul privat

De la începutul lui 2009 până acum economia românească a pierdut 645.000 de angajaţi, dintre care 470.000 din mediul privat şi 119.000 de persoane din unităţile cu proprietate publică de interes naţional şi local, conform datelor prezentate marţi, într-o conferinţă de presă, de către Institutul Naţionale de Statistică (INS). Acestora li se adaugă alţi 49.000 de angajaţi din alte unităţi cu proprietate publică.

În cazul sectorului bugetar, al angajaţilor plătiţi din bani publici, dar fără a include serviciile secrete, armata şi alte categorii asemănătoare, reducerea a fost realizată majoritar anul acesta. Astfel, de la începutul lui 2010 până acum au fost disponibilizate din rândul bugetarilor 88.000 de persoane, cu 8.000 mai mult decât în mediul privat. În ceea ce priveşte ponderea angajaţilor în totalul populaţiei ocupate, România se află pe penultimul loc în UE, cu un procent de doar 67,4%, pe ultimul fiind Grecia. Media europeană este de 83,9%. Printre motive se numără şi ponderea foarte mare a non-salariaţilor din agricultură, de 26,8% din totalul populaţiei ocupate, care este cea mai mare din UE. Media europeană este de opt ori mai mică, respectiv de 3,5%, conform datelor INS. De asemenea, rata de ocupare a populaţiei în vârstă de muncă (între 15 şi 64 de ani) este de circa 60% în România, faţă de media UE, care este 64,3%. "Ţin să vă reţin mai mult atenţia asupra acestui indicator pentru că mi se pare ca fiind unul dintre cei unde situaţia României comparativ cu alte state vădeşte o discrepanţă în sens negativ îngrijorătoare", a subliniat Vergil Voineagu, preşedintele Institutului Naţional de Statistică. Cele mai mari rate de ocupare se înregistrează în Olanda, 76,3%, Danemarca, 74,1%, Suedia, 72,9%, şi Austria, 71,4%.
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