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Adevărul
Spectacol caritabil pentru copiii din centrele de plasament susţinut de dansatorii de la Mike’s School of Dance
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"Mike's School of Dance" vă aşteaptă la spectacolul caritabil „Dancing Around The World", sâmbătă la ora 18:00, la teatrul George Ciprian. Intrarea este liberă. 

Spectacolul de dans reprezintă o călătorie dansantă în jurul lumii, după cum spune şi titlul spectacolului: dansatorii vor începe din Spania cu o demonstraţie de flamenco, apoi ajung în Irlanda în ritmuri de step, pentru a continua cu mişcări graţioase şi belly dance ca în Turcia, salsa, dansuri ţigăneşti, dansuri africane, un tango argentian cu elemente de dans contemporan şi în final o surpriză: o reprezentaţie de street dance! 

Toţi cei care vor să ofere un cadou copiilor de la orfelinat, constând în haine, încălţăminte şi jucării pentru orice vârstă, sunt aşteptaţi la teatru cu ele. 

Cronica Română
Disponibilizarile bugetarilor continua si in 2011

Peste 6.000 de angajati din structurile subordonate Ministerului Finantelor vor fi disponibilizati in urma unui proces de restructurare a institutiei care urmareste reducerea birocratiei, potrivit ministrului de resort, Gheorghe Ialomitianu, informeaza Mediafax. “Ministerul de Finante trebuie restructurat. Intr-adevar, trebuie sa si reducem personalul, pentru ca sunt foarte multi oameni care lucreaza in Finante si trebuie sa reducem birocratia. Sunt peste 32.000 de persoane in structurile Ministerului de Finante, ANAF si unitatile subordonate, iar cel putin 20% ar trebui sa plece. Pentru ca trebuie sa reducem birocratia”, a spus Ialomitianu, recent, la postul B1. El a aratat ca va trebui redus si personalul din Trezorerie, intrucat este necesara reducerea platilor care se fac la ghiseu, acest lucru fiind posibil in viitor prin declaratia unica pentru contribuabili persoane fizice si prin introducerea declaratiei electronice pentru firme. Ministrul Finantelor a aratat ca pentru companii este important sa reduca timpul petrecut la ghiseu pentru depunerea declaratiilor, concomitent cu acordarea unui spatiu mai mare pentru eficientizarea activitatii. In acelasi timp, companiile se asteapta la predictibilitate in ceea ce priveste sistemul de taxe, si de aceea pentru anul viitor Finantele vor incerca sa asigure stabilitatea taxelor, cu exceptia reducerii contributiilor sociale, care va fi luata in calcul de la jumatatea anului viitor in masura in care economia o va permite.
In paralel, Politia si Jandarmeria ar putea suferi disponibilizari de personal, in urma reorganizarilor din Ministerul Administratiei si Internelor, a declarat, ieri, ministrul Traian Igas, dupa ce a participat la sedinta comisiilor reunite de administratie publica ale Parlamentului, pe marginea bugetului de stat. Intrebat daca vor fi disponibilizati si angajati ai Politiei si Jandarmeriei, ministrul a raspuns: “Este posibil”. In context, el a subliniat ca prin reorganizarea MAI se urmareste concentrarea efectivelor de politisti “pe strada”. “In principal, vreau sa vad politistul mult mai mult prezent in strada, pentru ca cetateanul de acest lucru are nevoie - sa simta ca este protejat, iar politistul sa nu se mai ascunda prin birouri, asa cum se intampla in momentul de fata”, a afirmat Igas, care a sustinut acelasi lucru si in fata senatorilor si deputatilor din comisii. De asemenea, ministrul de Interne si-a exprimat speranta ca pana la finalul acestui an sa se incheie evaluarile privind restructurarea MAI.
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