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Gândul
Traficul de minori şi abuzul sexual, în creştere
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 HYPERLINK "http://www.gandul.info/news/traficul-de-minori-si-abuzul-sexual-in-crestere-7838274/galerie" 

Traficul de minori şi abuzul sexual, în creştere

Numărul copiilor care au solicitat ajutor la Telefonul Copilului a crescut cu 122 la sută, în 2010, comparativ cu anul trecut, fiind identificate de două ori mai multe cazuri de abuz sexual asupra copilului şi de trafic de minori decât în 2009. Asociaţia Telefonul Copilului informează că 14.222 de copii au beneficiat, de la începutul anului, de serviciile asociaţiei, faţă de 6.384, înregistraţi în anul 2009. (Mediafax) 
Cancan
In primele sase luni nu poti fi dat afara

O ordonanta de urgenta clarifica reintegrarea la serviciu a angajatilor care revin la lucru dupa concediul de crestere a copilului. Iata ce drepturi ai conform noilor reglementari!

Noua dispozitie interzice angajatorilor sa te dea afara in primele sase luni cand revii la munca dupa concediul de cresterea a copilului. Mai mult, toata perioada in care vei sta acasa si te vei ocupa de cresterea si ingrijirea micutului iti va fi considerata vechime in munca. Daca vei aduce pe lume un copil dupa data de 1 ianuarie, inca de la inceput vei avea posibilitatea sa alegi cand te intorci la lucru pentru ca vor exista doua pachete de masuri. Conform primului pachet, poti sa revii din concediu dupa un an, primind o indemnizatie intre 600 de lei si 3.400 de lei, reprezentand 75% din media veniturilor salariale nete pe ultimele 12 luni, sau te poti intoarce dupa doi ani, dar fara sa ti se plateasca al doilea an. Daca revii la lucru in primele 12 luni de concediu, statul iti va acorda o prima lunara in valoare de 500 de lei. Prima ti se va acorda din momentul reluarii activitatii, pana la implinirea a doi ani de la nasterea copilului. Mai exista un pachet optional care prevede durata indemnizatiei de doi ani cu o valoare cuprinsa intre 600 de lei si 1.200 de lei, dar fara prima de reintoarcere. Insa, vei fi obligat inca de la inceput sa alegi un singur pachet. 
Poti reclama angajatorul daca nu-ti respecta drepturile 
Legea il obliga pe patron sa-ti pastreze locul de munca, atat in perioada in care esti in concediu de crestere a copilului, cat si in primele sase luni de la reluarea activitatii. In cazul in care angajatorul nu iti respecta aceste drepturi, poti face o reclamatie catre Inspectoratul Teritorial al Muncii. Daca problema ta nu se va solutiona nici asa, poti inainta actiunea de judecata.
România liberă
1.600 de lei 


, primă de Crăciun, la stat
1.600 de lei, primă de Crăciun, la stat




vezi articol
"Se dau primele de sfârșit de an, însă doar dacă au existat negocieri prealabile. În majoritatea cazurilor nu se mai acordă, deși sunt stipulate în contractele de muncă."

Marius Petcu

Președintele Confederației sindicale „Frăția

Majoritatea bugetarilor şi angajaţilor din companiile de stat nu vor primi anul acesta prime de sărbători. Există totuşi şi excepţii. Unii vor avea de cheltuit în plus 

pentru petrecerea Crăciunului sume de până la 1.600 lei.
Deşi au fost stipulate în contractele de muncă, primele de sfâr-şit de an au fost anulate de noile acte normative apărute privind restricţiile bugetare, în cazul multor companii de stat şi instituţii, spun reprezentanţii confederaţiilor sindicale. Preşedintele Confederaţiei „Frăţia", Marius Petcu, afirmă că primele de Crăciun sunt „fie mult dimunate, fie au fost tăiate". „Au mai rămas puţine întreprinderi unde se dau primele de sfârşit de an, însă doar dacă au existat negocieri prealabile. În general, în majoritatea cazurilor nu se mai acordă, deşi sunt stipulate în contractele de muncă", spune Marius Petcu.

Compania 

Oil Terminal, campioana primelor de Crăciun
Salariaţii companiei constănţene Oil Terminal vor primi în acest an câte 1.600 de lei prime de sărbători, potrivit directorului general al companiei, Silviu Wagner. De asemenea, copiii celor peste 1.200 de salariaţi ai companiei vor primi şi o primă de cadouri 

în valoare de 200 de lei. Decizia a fost luată în urma discuţiilor dintre sindicat şi directorul general.
La rândul său, directorul general al Autorităţii Navale Române, Paul Brânză, a declarat că angajaţii instituţiei pe care o conduce vor lua prime de sărbători în valoare de 560 de lei pentru fiecare salariat, hotărârea fiind aprobată în cadrul consiliului de conducere al companiei.

De asemenea, şi cei 900 de angajaţi din cadrul Companiei Naţionale Administraţia Porturilor Constanţa vor primi prime de sărbători, dar directorul, Ion Bălan, nu a făcut publică suma.

Bonusuri de peste 600 lei pentru mineri
Problemele financiare cu care s-au confruntat unităţile energetice şi miniere în ultimii ani nu i-au făcut pe reprezentanţii sindicali să renunţe la includerea în contractele colective de muncă a stimulentelor de Paşte şi de Crăciun, acordate sub diferite forme. Minerii gorjeni sunt, de altfel, singurii angajaţi din sistemul de stat din judeţul Gorj care vor avea la sfârşit de an un venit suplimentar, deoarece acordarea primelor este stipulată în contractele colective de muncă încheiate la nivel de unitate. Complexul Energetic Turceni va da prime în valoare de 625 de lei pentru fiecare angajat 

.
„Prin contractul colectiv de muncă suntem obligaţi să acordăm prime la sfârşit de an. Vom da bani lichizi, 625 de lei brut minim, nu putem da sub această valoare." În cazul Complexului Energetic Rovinari, potrivit contractului colectiv de muncă, fiecare salariat urmează să primească 630 de lei bonus de Crăciun. Spre deosebire de cele două companii energetice, Societatea Naţională a Lignitului Oltenia va acorda tichete-cadou. Acestea vor avea valoarea de 600 lei, atât pentru personalul TESA, cât şi pentru angajaţii din extracţie. „Noi nu vom da bani anul acesta, ci vom da tichete-cadou. Sumele vor fi la fel atât pentru salariaţii de la birouri, cât şi pentru cei din carieră", ne-a declarat Aurică Popescu, purtătorul de cuvânt al SNLO.

Cadouri doar pentru copii
Angajaţii altor companii şi instituţii nu sunt însă la fel de norocoşi. „Dacă anul trecut au fost companii unde, de bine de rău, s-au mai dat unele prime, în acest an angajaţii nu vor avea prime de sărbători. Din informaţiile pe care le avem nici la Dacia, nici la Posta Română nu se dau în acest an prime de sfârşit de an. În prezent, se mai dau cadouri pentru copiii angajaţilor, însă acestea se achiziţionează din fondul de activităţi social-culturale de 2%", ne-a declarat vicepreşedintele Blocului Naţional Sindical (BNS), Ovidiu Jurcă.

Nici angajaţii din învăţământ nu beneficiază de prime. Marius Nistor, preşedintele executiv al Federaţiei „Spiru Haret", ne-a declarat că în contractele de muncă, de peste zece ani nu există prevederi privind acordarea de prime de sărbători.

Compania de Drumuri: acţiune în justiţie pentru al 13-lea salariu
Deşi acordarea primelor de vacanţă nu contravine prevederilor legale, multe companii sau regii subordonate Ministerului Transporturilor au decis să nu le acorde. La Compania de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale există chiar o acţiune în justiţie prin care angajaţii cer conducerii să le acorde cel de-al 13-lea salariu la care sunt îndreptăţiţi. „Conform contractului colectiv, jumătate din acesta trebuia acordat până la 31 august cealaltă jumătate până la finele anului. Nu s-a dat niciun ban iar sindicatul a acţionat în instanţă compania, cerând penalităţi de întârziere", ne-a declarat un oficial din companie.

Prime de sărbători nu vor primi nici angajaţii operatorului aerian naţional Tarom, care se află într-o situaţie financiară delicată, după pierderi de mai multe zeci de milioane de euro 

, anul trecut. „Primele sunt prevăzute în contract, dar nu se vor da, deoarece compania e pe pierdere. Contractul spune că se acordă doar în funcţie de posibilităţile companiei", spune Marian Pamfiloiu, liderul sindicatului tehnic al Tarom.
Prevederi conform cărora angajaţii primesc prime de sărbători condiţionate de resursele financiare 

există şi în contractul colectiv de muncă de la Regia Autonomă de Dirijare a Traficului Aerian ROMATSA. „Nu acordăm nimic special în decembrie, deoarece acordarea primelor se face în funcţie de posibilităţi. Nu s-a dat nici anul trecut, nu se dau nici anul acesta şi nici al 13-lea salariu", ne-a declarat un director din cadrul regiei, ai căror salariaţi sunt, poate, cel mai bine plătiţi angajaţi în sectorul public din România.
O situţaie similară domneşte şi la companiile de cale ferată (CFR SA, CFR Marfă şi CFR Călători) unde contractele prevăd aceste premii, condiţionat însă de existenţa resurselor. „La CFR S.A. primă de sărbători nu s-a dat nici anul trecut şi nu se dă nici în acest an", spune un angajat al companiei.

„Primele", incluse în salariu
Încă din 2009 valoarea primelor de sărbători a fost redusă, iar numărul celor care beneficiau de ele în companiile private a fost mai mic decât în anii precedenţi, susţin experţii în resurse umane. Specialistul în recrutare de executivi George Butunoiu spune că, deşi în unele companii primele de Crăciun şi de sfârşit de an continuă să fie acordate angajaţilor, acestea sunt asimilate unor forme de plată, fiind incluse în bugetul 

de salarii încă de la începutul anului. „Primele de sărbători în acest an sunt ceva mai mici şi sunt acordate unui număr mai mic de angajaţi.
Nu mai există elementul de surpriză în acordarea primelor deoarece sunt incluse în forma de salarizare. În principiu, aceste prime au fost deja convenite cu angajaţii, din timp. Pe scurt, au devenit o modalitate de salarizare şi ţin de procedura de optimizare fiscală luată în calcul de companii", ne-a declarat George Butunoiu. De asemenea, headhunter-ul Radu Furnică apreciază că primele de sfârşit de an pentru 2010 vor fi mai reduse ca valoare şi vor fi acordate unui număr mai mic de angajaţi, la fel cum s-a întâmplat şi anul trecut, când criza se manifesta din plin. „În companiile în care se acordă prime de Crăciun putem spune că e vorba de excepţii. De regulă, dacă sunt stipulate în contracte, ele se acordă, în funcţie de companie", a precizat Radu Furnică.
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