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Reducerile de personal vor avea loc în acele instituţii bugetare unde sunt cheltuieli foarte mari cu funcţionarea  / Foto: Dan Marinescu / Jurnalul NaţionalBugetarii nu au scăpat de stresul că-şi vor pierde locurile de muncă nici în 2011. Reducerile de personal vor fi efectuate, anul viitor, în structuri care necesită cheltuieli foarte mari şi nejustificate de funcţionare, potri​vit ministrului Finanţelor. Adică, în acele instituţii publice în care cheltuielile cu personalul sunt foarte mari. Rămâne de văzut cine va stabili care sunt aceste locuri-problemă. „Noi dorim un stat suplu, eficient. Acolo unde nu se justifică un număr de salariaţi, pentru că Guvernul îşi îndeplineşte obiectivul privind reduce​rea birocraţiei (...), în unele locuri, vom avea reduceri de perso​nal, pentru că sunt cheltuieli foarte mari cu funcţionarea instituţiilor, şi acestea uneori nu se justifică”, a spus Gheorghe Ialomiţianu, ministrul Finan​ţe​lor Publice. El a mai precizat că nu​mai din Ministerul de Finanţe îşi vor pierde locul de muncă circa 2.000 de salariaţi. „Atâta s-a estimat, dar în urma reorganizării vom şti ce avem de făcut. Noi avem programul de restructurare, îl continuăm, pentru că viaţa ni-l cere”, a spus Ia​lo​mi​ţianu. În Ministerul de Finanţe, în ANAF şi unităţile din subordine lucrează  32.000 de persoane.

Scrisoarea suplimentară de intenţie convenită de Guvern cu Fondul Monetar Internaţional, după misi​unea de evaluare din toamna acestui an, relevă că reducerea numărului de angajaţi în sectorul public va continua şi anul viitor, însă doar în locurile de muncă unde se cheltuiesc bani nejustificaţi. Potri​vit ministrului Finanţelor, anul 2011 are o perspectivă financiară bună, iar în privinţa restructurărilor din MFP, aceasta se află în stadiul de evaluare.

„Anul 2011 are o perspectivă financiară bună (...) măsurile care au fost luate în 2010 au fost măsuri dure, dar necesare. Vedeţi că şi alte ţări iau aceste măsuri. În anul 2011 sperăm ca perioada grea să fie depăşită şi să putem să facem mai multe investiţii, să creăm locuri de muncă, iar pentru mediul privat să asigurăm o sta​bi​li​​tate fiscală”, a precizat Ialomiţianu.

Probleme vor avea şi persoanele fizice care nu-şi declară veniturile foarte mari şi nu plătesc impozite pe averi mari. „Pentru acele persoane fizice care nu-şi declară veniturile, adică sunt în situaţia să aibă venituri foarte mari şi impozite zero, averi foarte mari şi fără venituri a căror impozitare să fie făcută în mod legal, le spun că nu pot să stea liniştite. Adică cei care au iahturi, vile şi îşi pe​trec vacanţele în locuri unde tari​fele sunt extrem de mari, iar ei nu pot să justifice prin veniturile de​cla​ra​te”, a declarat ministrul Finanţelor. Guvernul a decis săptămâna trecută ca persoanele fizice ale căror venituri reale depăşesc cu cel puţin 50.000 de lei sumele declarate vor plăti un impozit de 16% aplicat la diferenţă.
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Curtea Constituţională a României a respins, marţi, sesizările depuse de PNL şi PSD împotriva Legii privind salarizarea în 2011 a bugetarilor şi respectiv a Legii-cadru de salarizare a personalului plătit din fonduri publice, astfel că cele două acte normative au fost declarate constituţionale, ca si OUG 50 privitoare la creditele populatiei si Legea bugetului de stat. In schimb, decizia pe Legea Educatiei a fost amanata iar.

Guvernul şi-a asumat, pe 14 decembrie, răspunderea asupra proiectului de Lege-cadru privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice şi asupra proiectului de Lege privind salarizarea în anul 2011 a bugetarilor, transmite NewsIn.

Opoziţia a depus moţiuni de cenzură împotriva celor două proiecte de acte normative, care însă au fost respinse în Parlament.

Curtea a luat din nou în dezbatere marţi sesizările depuse de parlamentarii opoziţiei şi de preşedintele Senatului privind Legea Educaţiei, după ce acestea au fost amânate în şedinţa din 22 decembrie a Curţii.

Mircea Geoană a contestat, pe 14 decembrie, Legea Educaţiei la Curtea Constituţioanală a României, reclamând că procedura prin care a fost adoptat actul normativ este neconstituţională.

În documentul adresat Curţii Constituţionale, preşedintele Senatului acuză faptul că Legea educaţiei naţionale a fost considerată adoptată, în ciuda faptului că acest proiect de lege a fost restituit Guvernului pe data de 30 noiembrie, în urma deciziei Birourilor Permanente Reunite. Acelaşi document invocă şi decizia plenului reunit al Camerei Deputaţilor şi Senatului din data de 14 decembrie 2010, de a considera legea menţionată ca fiind adoptată prin procedura angajării răspunderii, argumentând că astfel legea se plasează în afara oricăror reguli procedurale constituţionale şi regulamentare, iar în mod special se află în afara regulilor constituţionale prevăzute în ceea ce priveşte angajarea răspunderii Guvernului.

Preşedintele Senatului mai argumentează, în sesizarea sa, că "prin deciziile sale anterioare, Curtea Constituţională a statuat cât se poate de clar faptul că Guvernul nu poate să folosească procedura angajării răspunderii ori de câtre ori constată că Parlamentul nu dezbate ori nu adoptă un proiect de lege pe cât de repede şi-ar dori acesta, ori când constată că dezbaterile din Legislativ converg către o direcţie nedorită de către Executiv".

În ceea ce priveşte Legea Educaţiei aflată în dezbatere parlamentară la Senat, Geoană subliniază faptul că această lege îşi continuă traseul legislativ, în acest moment actul normativ aflându-se din nou în dezbaterea comisiei de învăţământ din Senat, unde a fost retrimisă de către plen la propunerea reprezentanţilor Guvernului României.

O altă sesizare privind neconstituţionalitatea Legii educaţiei a fost depusă la Curtea Constituţională de către parlamentari PSD, PC şi PN
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