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CANCAN
Nu mai primesti alocatia daca ai un copil chiulangiu!

Legea acordarii alocatiei pentru sustinerea familiilor cu venituri mici care au in grija copii cu varste sub 18 ani a fost modificata. Iata la ce trebuie sa te astepti in acest an.




REGLEMENTARE. Sunt exceptati de la regula copiii care lipsesc de la scoala din motive de sanatate

Noile reglementari ale Legii 277/2010 prevad ca familiile care au in intretinere copii de varsta scolara beneficiaza de alocatie doar in conditiile in care copiii frecventeaza cursurile unei institutii de invatamant fara sa aiba absente care sa duca la scaderea notei la purtare la 8. In cazul in care copiii au peste 20 de absente nemotivate pe luna, parintii nevoiasi nu vor mai primi indemnizatia pentru sustinerea familiei in luna urmatoare. Sunt exceptate de la regula familiile ai caror copii lipsesc de la cursuri sau repeta anul scolar din motive de sanatate. Inspectoratele scolare judetene, respectiv cel al municipiului Bucuresti, vor comunica agentiilor teritoriale, pana la data de 15 a lunii urmatoare incheierii semestrului scolar, situatia privind absentele copiilor care provin din familii ce au nevoie de un astfel de ajutor. Cuantumul alocatiei va fi stabilit diferentiat, in functie de veniturile familiei si numarul membrilor acesteia. 


Cati bani iti acorda statul? 



Pentru familiile cu ambii parinti 

- Daca venitul net mediu lunar pe membru de familie se situeaza pana la 200 de lei, cuantumul lunar al alocatiei este: 
30 de lei pentru familia cu un copil; 
60 de lei pentru familia cu 2 copii; 
90 de lei pentru familia cu 3 copii; 
120 de lei pentru familia cu 4 copii si mai multi; 
- Daca venitul net mediu lunar pe membru de familie se situeaza intre 201 lei si 370 de lei, cuantumul lunar al alocatiei este: 
25 de lei pentru familia cu un copil; 
50 de lei pentru familia cu 2 copii; 
75 de lei pentru familia cu 3 copii; 
100 de lei pentru familia cu 4 copii si mai multi; 


Pentru familiile cu un singur parinte si copii aflati in intretinerea acestuia 

- Daca venitul net mediu lunar pe membru de familie se situeaza pana la 200 de lei, cuantumul lunar al alocatiei este: 
50 de lei pentru familia cu un copil; 
100 de lei pentru familia cu 2 copii; 
150 de lei pentru familia cu 3 copii; 
200 de lei pentru familia cu 4 copii si mai multi; 
- Daca venitul net mediu lunar pe membru de familie se situeaza intre 201 lei si 370 de lei, cuantumul alocatiei este: 
45 de lei pentru familia cu un copil; 
90 de lei pentru familia cu 2 copii; 
135 de lei pentru familia cu 3 copii; 
180 de lei pentru familia cu 4 copii si mai multi.
COTIDIANUL
Un nou val de disponibilizări la calea ferată, aproximativ 7.000 de salariaţi
CFR Călători, CFR Marfă şi CFR Infrastructură au venit luni în cadrul AGA cu câte două variante de propuneri de restructurare a societăţilor, circa 7.000 de angajaţi riscând să-şi piardă locul de muncă, şi au prezentat şi bugetele estimate pentru acest an, potrivit unor surse din Ministerul Transporturilor.
CFR Infrastructură a prezentat estimarea bugetului companiei, care prevede o pierdere de 896 milioane lei în 2010, iar în 2011 pierderea ar putea fi de doar 748 milioane lei.

"O primă variantă la CFR SA cuprinde reducerea personalului cu 1.295 feroviari şi să rămână opt regionale de cale ferată, iar o altă variantă propune 1.492 de posturi reduse cu cinci regionale, urmând să fie desfiinţate cele de la Constanţa, Braşov şi Galaţi", au declarat sursele ministeriale.

La CFR Călători ar putea fi disponibilizaţi, într-o primă variantă, 923 de oameni şi să rămână opt regionale sau în cea de-a doua variantă să se reducă numărul de personal cu 1.021 posturi şi regionalele de la opt la cinci, la fel ca la CFR SA.

"Estimările arată că CFR Călători a încheiat anul 2010 cu o pierdere de 30 milioane lei, iar 2011 se va încheia echilibrat, fără pierdere", au mai precizat sursele citate.

Reprezentanţii CFR Marfă au venit cu o singură variantă de buget, care urmează să fie aprobată, directorii de la Marfă preconizând pentru anul 2010 o pierdere de 350 milioane lei, iar propunerile pentru 2011 prevăd reducerea pierderilor până la 80 milioane lei.

"O variantă prezentată în cadrul AGA cuprinde diponiblilizarea a 3.000 de salariaţi de la CFR Marfă, cei care rămân fiind obligaţi să renunţe la tichetele de masă, primele de vacanţă şi alte sporuri. O altă propunere ar fi disponiblizarea a 4.350 de angajaţi", au mai menţionat sursele ministeriale.

În AGA celor trei companii feroviare au fost avizate bugetele pe 2011 şi au fost respinse propunerile de reorganizare, urmând ca până în data de 15 ianuarie să fie prezentată doar o variantă.

Chiriaşii ANL nu pot cumpăra locuinţele, în lipsa unor hotărâri ale CGMB
Chiriaşii nu pot cumpăra locuinţele ANL din Capitală întrucât Consiliul General al Municipiului Bucureşti nu a trecut terenurile aferente blocurilor din domeniul public în cel privat al statului, dar şi cererea pentru aceste apartamente este scăzută, potrivit primarului sectorului 2, Neculai Onţanu.
"Ca să poată fi cumpărate locuinţele ANL, terenul trebuie trecut din domeniul public al statului către domeniul privat, şi aceasta se face printr-o hotărâre a Consiliului Municipiului Bucureşti. Din păcate, deşi s-au făcut destule solicitări de către primăriile de sector, nu există o asemenea hotărâre", a afirmat Onţanu, citat de Mediafax.

Totodată, el a adăugat că "nu prea există cereri" de cumpărare a locuinţelor ANL din partea chiriaşilor.

"În sectorul 2 sunt vreo 10 cereri de cumpărare. Preţurile nu sunt mari, dacă ne uităm pe piaţă. Practic, în absenţa acestei hotărâri, locuinţele ANL nu se pot vinde nicărieri în Bucureşti, chiar dacă oamenii ar vrea să le cumpere", a mai spus Onţanu.

El a inaugurat marţi, împreună cu ministrul Dezvoltării Regionale şi Turismului, Elena Udrea, 69 de locuinţe construite prin ANL în cartierul Colentina.

Udrea a afirmat că anul trecut s-au vândut doar circa 40 de locuinţe ANL, dintr-un total de 5.000 de cereri, întrucât procedurile durează mult şi autorităţile locale preferă să încaseze banii din chirii decât să vândă aceste locuinţe.

CRONICA ROMANA

Vaslui: Aproape o suta de copii, abandonati de familii din cauza saraciei 

Centrele de primire a minorilor din judetul Vaslui, abandonati de parinti din cauza saraciei sau care sunt scosi din familii din cauza abuzului si a neglijentei, sunt supraaglomerate la aceasta data. Reprezentantii Directiei de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DASPC) Vaslui sustin ca in ultimul an a crescut numarul familiilor care isi abandoneaza copiii din cauza ca nu mai au cu ce sa ii intretina. Potrivit asistentilor sociali, in anul 2010 aproape o suta de copii din judetul Vaslui au fost abandonati de catre parinti, numarul acestor cazuri fiind de trei ori mai mare decat in 2009. “Parintii au ramas fara locuri de munca si ca atare nu au mai avut cu ce sa isi creasca micutii. Ca sa nu sufere de foame sau ca sa fie nevoiti sa intrerupa scoala copiilor, parintii au luat decizia de a-i lasa in grija noastra pe perioada cat ei vor incerca sa se redreseze din punct de vedere financiar. In centre este aglomeratie din cauza numarului mare de copii luati din familii”, a declarat Ionel Armeanu, seful DASPC Vaslui.

EVENIMENTUL ZILEI

Copilul vândut în rate va fi adus în România

Cei doi concubini de etnie romă care şi-au vândut băiatul pentru suma de 5.100 de euro au fost arestaţi preventiv sub acuzaţia de trafic de minori.


ACUZAŢI 
Nelu Moldovan şi Rodica Lăcătuş, în drum spre Tribunalul Timiş 
Sursa: ADI PÎCLIŞAN 

TIMIŞOARA 
Nelu Moldovan, tatăl care şi-au vândut băiatul pentru&nbsp; 5.100 de euro 
Sursa: ADI PÎCLIŞAN O familie de etnie romă din Sălaj şi-a vândut, în 2004, bebeluşul în rate, pentru 5.100 de euro, unei alte familii de romi, stabilite în Franţa. Rodica Lăcătuş (29 de ani) şi Nelu Moldovan (30 de ani) - părinţii micuţului - au fost arestaţi aseară pentru 29 de zile. Cei doi au fost prinşi luni în flagrant, de procurorii Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism (DIICOT) Timişoara, în timp ce ridicau ultima tranşă din bani. Iar ieri după-amiază, magistraţii Tribunalului Timiş au decis cercetarea celor doi în stare de libertate, sub acuzaţia de trafic de minori. Procurorul de caz a făcut imediat recurs, iar dosarul a ajuns pe masa judecătorilor de la Curtea de Apel Timişoara. Pe de altă parte, "cumpărătorii" francezi vor fi şi ei traşi la răspundere. 

Autorităţile române au început demersurile pentru repatrierea copilului vândut. 

"Ne-au păcălit, şi-au bătut joc de noi" 

Potrivit anchetatorilor, Nelu şi Rodica şi-au vândut băieţelul în 2004, imediat după ce s-a născut, la momentul respectiv ei locuiau în Franţa. În decursul celor şase ani trecuţi de la "tranzacţie", familia de romi din Franţa a plătit 5.100 de euro în rate, ultima tranşă fiind virată luni, la Jibou, prin Western Union, când cei doi au fost prinşi în flagrant de procurorii DIICOT. Rodica Lăcătuş şi Nelu Moldovan mai au doi copii, în vârstă de 3, respectiv 8 ani. 

La audieri, cei doi concubini le-au declarat procurorilor că regretă fapta. Potrivit unor surse judiciare, aceştia au un intelect redus şi se exprimă foarte greu în limba română. 

În faţa judecătorilor de la Curtea de Apel, Nelu Moldovan a declarat: "Vrem să fim liberi că mai avem doi copii acasă şi trebuie să-i putem creşte. Ne-au păcălit ăştia, ne-am dus la muncă acolo şi şi-au bătut joc de noi".

Şi-au vândut copilul pentru a avea bani de întors acasă 

În 2003, concubinii Rodica Lăcătuş şi Nelu Moldoveanu au ajuns în Alfortville, o suburbie a Parisului, în speranţa că îşi vor găsi de lucru. Potrivit avocatului apărării, cei doi au fost aduşi la familia Firuţa şi Vasile Zimbru (originari din Satu-Mare şi cu drept de rezidenţă în Franţa) de un bărbat pe care îl cunoşteau din România. 

Odată ajunşi acolo, acesta le-a luat actele şi nici nu le-a mai găsit de lucru, iar Nelu şi Rodica nu se puteau întreţine singuri. Drept urmare, soţii Zimbru le-au propus fie să muncească pentru ei doi ani, plătindu-şi astfel drumul dus-întors, fie să le vândă bebeluşul cu care Rodica era însărcinată, variantă aleasă de cei doi concubini. 

Astfel, în septembrie 2004, băieţelul Pierre Michel, născut la maternitarea din Alfortville, a fost înregistrat pe numele familiei Zimbru. În acelaşi an, soţii Zimbru l-au înregistrat pe micuţ drept copilul lor şi la Primăria Satu-Mare. Rodica Lăcătuş şi Nelu Moldovan au primit, imediat după naşterea micuţului, 3.000 de euro, prima tranşă din bani. Alte două, în valoare totală de 1.500 de euro, au fost achitate în noiembrie 2010, iar restul de 600 de euro au fost viraţi luni.

Potrivit procurorului de caz Floarea Hodor, micuţul Pierre Michel se află în prezent în grija Firuţei Lingurar (fostă Zimbru), care primeşte de la statul francez un ajutor social de 400 de euro lunar şi drept la locuinţă gratuită, fiind "asimilat statutului de sclav".

 Pensiile anticipate, deblocate şi suprataxate

Românii care mai au cinci ani până la pensie şi au cotizat peste limita impusă de lege se pot pensiona anticipat, dar cu penalizări de 45%.



Sursa: ARHIVA EVZ
Autorităţile au decis să deblocheze pensionările anticipate, după ce acest proces a fost suspendat de executiv în vara anului trecut. Prin urmare, încă din primele zile lucrătoare ale lui 2011, multe dintre casele judeţene de pensii au fost luate cu asalt de românii care îndeplinesc condiţiile pentru a ieşi la pensie mai devreme, dar nu au putut depune cereri în acest sens. 

Concret, potrivit actualei legi a pensiilor - în vigoare de la 1 ianuarie anul acesta -, cei care mai au cinci ani până la vârsta standard de pensionare (63 de ani la femei şi 65 de ani la bărbaţi) se pot pensiona anticipat sau anticipat parţial, în acest ultim caz penalizarea maximă fiind însă de 45%. Astfel, primul tip de pensie li se aplică celor care au depăşit cu mai mult de opt ani stagiul complet de cotizare (35 de ani, atât pentru femei, cât şi pentru bărbaţi), cărora nu li se va aplica niciun fel de penalizare. Însă cei care au cotizat mai puţin de opt ani peste stagiul stabilit de lege vor primi o pensie redusă cu 0,75% pentru fiecare lună de anticipare, ajungând până la maximum 45%.


Penalizare ridicată de la 30% la maximum 45% 

Asta, în condiţiile în care vechea lege a pensiilor prevedea că penalizarea maximă din banii pentru bătrâneţe ajungea la cel mult 30% din valoarea stabilită prin calculul bazat pe contribuţi ile angajatului de-a lungul vieţii. 

"Au fost deblocate pensionările anticipate, pentru că sunt prevăzute de noua lege a pensiilor, însă penalizarea este mare, de 45%, aproape jumătate din pensia cuvenită", a explicat ministrul muncii, Ioan Botiş.

Însă legea prevede şi o excepţie. Este cazul "persoanelor care au locuit cel puţin 30 de ani în zonele afectate de poluarea remanentă, cauzată de extracţia şi prelucrarea minereurilor neferoase cu conţinut de cupru, plumb, sulf, cadmiu, arseniu, zinc, mangan, fluor, clor, respectiv, Baia Mare, Copşa Mică şi Zlatna, pe o rază de opt kilometri în jurul acestor localităţi". Aceştia "beneficiază de reducerea vârstei standard de pensionare cu 2 ani, fără penalizare". 

În plus, în noul act normativ se mai arată că cererile pentru pensionarea înainte de termen pot fi depuse doar în momentul îndeplinirii condiţiilor prevăzute de lege. Şi, potrivit reprezentanţilor Casei Naţionale de Pensii şi Asigurări Sociale (CNPAS), o nouă modificare adusă de Legea pensiilor este aceea că, în momentul în care pensionarul aflat în pensie anticipată atinge vârsta standard, va trece "din oficiu" la pensia clasică, pe limită de vârstă, fără să mai fie nevoie de depunerea unei cereri. 

Pensia anticipată, soluţia şomerilor trecuţi de 50 de ani

Deblocarea pensionărilor anticipate a reprezentat soluţia salvatoare pentru mulţi dintre românii care au rămas fără loc de muncă la o vârstă critică, oameni trecuţi de 50 de ani, care preferă o pensie chiar şi redusă cu 45% decât ajutorul de şomaj pe o perioadă scurtă. 

Deşi oficialii CNPAS susţin că abia la începutul lunii viitoare se va afla exact numărul celor care au depus cereri pentru pensionare anticipată în ianuarie, primele zile ale anului au adus cozi la ghişeele multor case de pensii din ţară, spun aceştia. 

Astfel, la Timişoara, doar pe 3 ianuarie sau înregistrat 135 de cereri în acest sens, mult mai multe decât într-o zi normală. Alte zeci de cereri au fost depuse în aceeaşi zi la Casa de Pensii Constanţa, în timp ce, spre exemplu, în Bucureşti nu s-a creat o situaţie similară, potrivit CNPAS. În schimb, la Vaslui, în doar două zile, s-au înregistrat 70 de cereri de pensionare anticipată şi anticipată parţial, aproape dublu faţă de numărul total de dosare depuse într-o lună, relatează presa locală. 

Situaţia s-a repetat şi la nivelul altor judeţe, aşa cum e şi cazul Bacăului, spre exemplu, unde s-au depus 55 de cereri, din care 40 doar în prima zi. Şi la Neamţ, în primele două zile lucrătoare din 2011, Casa de pensii a primit peste 100 de cereri, oamenii temându-se ca executivul să nu dea din nou o lege prin care să blocheze pensionările anticipate.

300 la sută
este procentul cu care a crescut în ultimii ani numărul românilor care au ales să iasă la pensie mai devreme

PRECEDENT

Recalcularea pensiilor speciale continuă 

Deşi vineri Curtea Supremă a decis definitiv suspendarea aplicării hotărârii de guvern care prevede recalcularea pensiilor militarilor, autorităţile susţin că procesul de recalculare continuă, iar decizia îi vizează doar pe cei care au intentat proces statului român. Concret, este vorba despre o acţiune în instanţă a unui grup de şapte foste cadre militare din Cluj, care au ajuns până la Curtea Supremă, unde au câştigat.

"Doar cei care au câştigat acest proces vor primi de luna viitoare vechile pensii, dinainte de recalculare, pentru ceilalţi recalcularea continuă, până când guvernul va decide altceva", susţin surse din Ministerul Internelor.

Cazul de la Cluj a creat însă un precedent: şi alţi pensionari speciali (aviatori, parlamentari, grefieri) au câştigat la Curtea de Apel Bucureşti suspendarea hotărârii ce-i vizează. Până atunci, procesul de recalculare a redus pensiile militare, în unele cazuri chiar şi cu 40% în ianuarie faţă de luna decembrie a anului trecut. 

Spre exemplu, fostul şef al Poliţiei Cluj, colonelul Grigore Blaga, a primit cu 1.500 de lei mai puţin. "Aveam 3.500 de lei şi acum am primit 2.000 de lei. Nu mai ştiu ce să zic. La televizor, cei care conduc ţara au spus că limita maximă a pensiilor militare va fi de 3.000 de lei, iar când primeşti pensia în mână vezi care este crunta realitate", a spus colonelul Blaga. 

Un alt poliţist, colonelul Ioan David, fost şef de secţie la Poliţia municipiului Cluj-Napoca, a primit şi el o pensie mult mai mică luna aceasta. "Am primit 2.000 de lei, în timp ce pensia mea era de peste 3.000 de lei. Doar poveşti că nu se vor reduce pensiile militare", conchide el. Motivul pentru care s-a ajuns aici: cele şase luni stabilite pentru procesul de recalculare nu au fost de-ajuns şi atunci s-a luat în calcul salariul minim pe economie, susţin surse din cadrul Casei Militare de Pensii a Internelor. (A contribuit Mihai Şoica)
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