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CANCAN

Haine pentru săracii din sectorul 2




Ajutor. Sute de nevoiaşi din Bucureti au stat ieri la coadă pentru a şprimi pulovere, cămăşi, veste, vestoane, lenjerie, bonete, centuri, saci pentru merinde şi foi de cort care au aparţinut Ministerului Apărării Naţionale. Prioritate la împăr?irea hainelor militare au avut persoanele defavorizate şi cele fără adăpost de pe raza Sectorului 2 al Capitalei. 
CLICK

«Noapte albă» pentru un loc în clasa I

Zeci de părinţi şi-au petrecut noaptea de marţi spre miercuri în faţa Colegiului Naţional Spiru Haret din Târgu-Jiu, pentru a-şi înscrie copiii în clasa I.

„Pentru că a pornit un scandal, s-a întocmit o listă. Primii înscrişi pe listă vor fi şi primii care vor fi înmatriculaţi", a spus Daniel Ciulavu, unul dintre părinţii care au coordonat acţiunea.

La Colegiul Naţional Spiru Haret funcţionează doar două clase din fiecare an de studiu. Astfel, pentru clasa I nu sunt disponibile decât 50 de locuri, dar solicitările sunt mult mai mari, şcoala fiind extrem de apreciată în judeţul Gorj. 
COTIDIANUL

Istoria a unei fetiţe rrome excepţionale emoţionează Italia

Giulia, prigonită de autorităţile italiene, ignorată de cele 
Române
	




Săptămânalul italian „L'Espresso" publică în ediţia de ieri povestea de viaţă a unei fetiţe de origine rromă, care trăieşte în condiţii cumplite în câmpurile pentru nomazi din jurul oraşului Milano. Giulia, copilul de şase ani al unei familii de rromi din România, în ciuda faptului că e victima dărămârii taberelor de lângă Milano, continuă să parcurgă kilometri în fiecare zi doar pentru a merge la şcoală. Iar părinţii acestei fetiţe - în ciuda opiniei preconcepute despre rromi - fac eforturi supraomeneşti pentru ca micuţa să-şi poată continua şcoala.

Povestea Giuliei a făcut înconjurul Italiei, fiind prezentată de Flaviana Robbiati, învăţătoarea fetei, în emisiunea cu audienţe record de la RAI Due "Vieni via con me". În emisiunea realizată la RAI Due de scriitorul Roberto Saviano şi de jurnalistul Fabio Fazio, învăţătoarea din Milano a povestit calvarul pe care îl trăieşte această fetiţă rromă, cetăţean român. Redăm din „L'Espresso" traducerea poveştii emoţionante a Giuliei, spusă de învăţătoarea ei la televiziunea publică italiană:

"De 15 ori într-un singur an au fost dărâmate casele de chirpici în care a locuit Giulia, şi tot de 15 ori, ea şi familia ei au fost dislocaţi şi izgoniţi din taberele din nordul oraşului Milano. Această copilă a fost privată de orice şi trimisă să doarmă pe stradă. Acum trăieşte undeva ascunsă, în provincie, tot lângă Milano. A locuit împreună cu familia ei, chiar în vara asta, până şi într-o groapă sub un câmp de lângă Bovisa, de lângă Milano. Li ştiţi ceva?! Rezistă, nu se resemnează, nici Giulia şi nici familia ei.
Nu se resemnează, luptă, chiar dacă sunt rromi, chiar dacă opiniile preconcepute ale societăţii italiene condamnă aceşti oameni la o prigonire continuă. Acestă fetiţă, ca multe altele, în aceeaşi situaţie, vrea să continue să meargă la şcoală, să îşi facă un viitor. Probabil că veţi fi miraţi dacă am să vă spun că, în ciuda acestor Giulia şi alţi copii ca ea, au rezultate excepţionale la învăţătură. Da, sunt copii excepţionali! La şcoală, Giulia e doar o fetiţă ca oricare alta. Aici la şcoală şi pentru noi, dascălii din şcoală, Giulia nu e o româncă de origine rromă, e o copilă şi atât.
A fi rrom într-un oraş modern ar trebui să rămână un detaliu personal. Exact la fel ca şi cum ai fi un creştin, musulman, evreu, lombard, sicilian, imigrant, orice... Dar în oraşul nostru, blindat de mitul securităţii, rromii au o reputaţie mai rea decât aceea a imigranţilor ilegali, sau a criminalilor.
Tatăl Giuliei munceşte de patru ani, cu ziua, ca zugrav, zidar, orice îi poate aduce un ban pentru familia lui. E priceput şi harnic, nu fură, nu cerşeşte, nu dă în cap. Mama Giuliei, la fel, munceşte cu ziua, pe la gunoi, pe unde apucă. Au venit din România cu gândul să strângă 8.000 de euro pentru a-şi construi o casă în România, dar le e imposibil să îşi găsească o slujbă stabilă, pentru că sunt rromi, şi nimeni nu-i angajează cu un contract stabil. În casa Giuliei se mănâncă o singură dată pe zi, nu există curent electric, ci doar lumină de la o baterie improvizată special pentru ca Giulia să îşi poată face temele pentru şcoală.
De fiecare dată când Primăria Milano le-a dărâmat baraca în care locuiau, parcă au trecut printr-un cutremur devastator, au pierdut tot. De aceea, noi, profesorii, ţinem la noi, în şcoală, documentele de identitate şi documente matricole ale acestor copii, care trăiesc în taberele de nomazi. Giulia, care e o fetiţă foarte sensibilă şi foarte talentată la desen, îmi spune că e fericită atunci când reuşeşte să îşi salveze micuţele tablouri pe care le pictează la şcoală. Nu se gândeşte la haine sau păpuşi, ea e fericită că îşi salvează tablourile. Este strigător la cer! Spuneţi-mi se poate concepe ideea că în Milano - capitala morală a Italiei, cum ne place nouă să spunem - există copii care sunt nevoiţi să treacă prin aşa ceva pentru a merge la şoală? Este cutremurătoare situaţia acestor copii! Şiţi că aceşti copii minunaţi, aşa cum e Giulia, nu ştiu să plângă, nu plâng şi nu se plâng niciodată! Dar ei se sting în interior, îşi pierd surâsul. Acestor copii prigoniţi li se alienează sufletele. Giulia şi alţi copii rromi ca ea au venit din România pentru a avea un viitor. De ce noi, italienii, le refuzăm această şansă copiilor unor oameni oneşti, rromi sau nu, nu contează! Asta e Italia secolului 21, rasistă, indiferentă, bigotă?!".
Din păcate, emoţionanta poveste a curajoasei Giulia nu va impresiona şi indiferenta putere de la Bucureşti, şi nimeni, nici Băsescu, nici Boc şi cu atât mai puţin penibilul ministru de Externe al României, Baconschi - un rasist recunoscut de altfel -, nu vor face nimic pentru a ajuta un copil excepţional ca Giulia, sau pe alţii ca ea, să aibă o şansă la un altfel de viitor. Deşi ar putea să facă multe pentru astfel de copii, reprezentanţii regimului Băsescu-Boc nu vor mişca nici măcar un deget pentru ca Giulia să nu mai fie prigonită şi să poată duce o viaţă normală, în ţara unde părinţii ei muncesc cu ziua.

Giulia, fetiţă de origine rromă, născută în România, şi care trăieşte, alături de părinţii ei, dormind pe unde apucă, uneori chiar şi într-o groapă săpată în câmp, merge la şcoală la Milano, zi de zi, iar visele ei sunt doar două şi sunt rezumate simplu în două picturi ale ei: "Să nu îmi mai fie teamă că ne dărâmă casa" şi "Să merg la şcoală, să pot ajunge pictoriţă".

CRONICA ROMANA

Un loc de munca la 60 de someri, in Capitala! 
Agentia Municipala pentru Ocuparea Fortei de Munca (AMOFM) le ofera 444 de locuri de munca somerilor bucuresteni, in scadere cu 121 de locuri fata de saptamana trecuta (565), informeaza un comunicat al AMOFM, remis ieri Agerpres. Cele mai multe locuri libere sunt cele pentru muncitorii calificati (203), din randul carora cea mai mare cerere este pentru operatori confectioneri in industria imbracamintei din tesaturi (91 de locuri de munca), urmati de confectioneri-asamblori de articole din textile (30 de posturi) si de guvernante (11 posturi). Din randul absolventilor de studii medii, pentru care sunt libere 143 de locuri de munca, cei mai solicitati pe listele AMOFM sunt agentii de securitate, pentru care exista 55 de posturi, tehnicienii pentru protectia muncii (16 de posturi) si agentii de interventie pentru paza si ordine (10 de locuri de munca). Absolventii de studii superioare pot alege din 63 de posturi, cei mai solicitati fiind specialistii in asigurari. In contextul in care in Capitala sunt aproape 25.000 de someri, rezulta ca pentru un loc de munca se bat peste 60 de someri.
EVENIMENTUL ZILEI

Copiii români, dintre cei mai hărţuiţi pe Internet din Europa

Copiii români se află pe primele locuri în Europa când vine vorba de a face public profilurilor acestora pe site-urile de socializare, motiv pentru care tot mai mulţi copii susţin că s-au simţit hărţuiţi pe Internet. Micuţii sunt provocaţi de sigur.info să participe la un concurs.




Acestea sunt rezultatele ultimului studiu Eu Kids Online II realizat la iniţiativa Comisiei Europene în 23 de ţări europene. Experienţele neplăcute pe Internet îi afectează în mare măsură pe elevii români, care alături de cei din Danemarca, Estonia şi Suedia declară, în proporţie de 21% că au fost deranjaţi de ceva din mediul virtual. Îngrijorător este faptul că românii prezintă printre cele mai mari procente la hărţuirea pe Internet, 14% spunând că au fost jigniţi sau supăraţi de cineva online. 

Nici nu e de mirare când ne uităm la date care spun că 44% dintre micii internauţi români au profilul din reţelele de socializare public, iar 22% dintre ei au şi date personale în profil, cum ar fi adresa sau numărul de telefon. 

În tot acest timp, părinţii par să nu aibă habar ce se întâmplă cu copiii lor pe Internet. Doar 7% dintre copii ştiu de „altercaţiile” pe care le-au avut copiii lor pe internet, un procent mult prea mic din numărul total al micuţilor care spun că au avut probleme „virtuale”. 
LIBERTATEA
O mamă susţine că fetiţa ei a fost maltratată la grădiniţă: «I-a lipit scotch pe gură»

 “I-a lipit scotch pe gură pentru că a vorbit în timpul mesei”, este declaraţia unei bucureştence care şi-a dus doar câteva zile fetiţa la Grădiniţa nr. 192 din Capitală. Părinţii copiilor colegi cu micuţa nu cred însă că s-a putut întâmpla aşa ceva.
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Acuzaţia şocantă a Ralucăi Dumitru a căzut, ieri, ca un trăsnet pe capul părinţilor care au copiii la Grădiniţa nr. 192 din Bucureşti şi care veniseră să-şi ia micuţii acasă. Femeia susţine că în toamna anului trecut, când fetiţa ei de 4 ani era în primele zile de grădiniţă, a avut loc un incident şocant. “Copilul mi-a povestit că doamna i-a lipit gura cu scotch pentru că a vorbit în timpul mesei. Apoi i l-a smuls şi le-a spus tuturor că acelora care nu tac la masă li se va tăia limba cu foarfeca”, spune mama micuţei, Raluca Dumitru, care şi-a retras imediat copilul de la grădiniţă.  

Iuliana Dincă, directoarea instituţiei de învăţământ, a declarat însă pentru Evenimentul zilei că fetiţa şi-ar fi pus singură bandă adezivă peste gură, în joacă, iar educatoarea doar i-a smuls-o.

«Educatoarele se poartă impecabil»

Şi părinţii copiilor de la grădiniţă spun că nu cred că educatoarea, o tânără aflată la început de carieră, ar fi făcut un astfel de gest. “E una dintre cele mai bune grădiniţe din oraş. Eu am nepoţelul aici de trei ani şi n-am auzit nici un părinte să se plângă. Sunt câte două educatoare la fiecare grupă de copii şi se poartă impecabil cu ei”, ne-a spus Petruţa Topan. Între timp, atât Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti, cât şi Primăria sectorului 4 au deschis o anchetă la grădiniţă.
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