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COTIDIANUL
Prime nesimţite la Primăria Capitalei

	




Încheierea socotelilor pe 2010 scoate la iveală tot felul de ciudăţenii. Ieri aţi aflat despre călătoriile exotice ale unor consilieri. Ioan Gâf Deac, consilier general la Primăria Capitalei, a făcut un drum până la Hanoi, în Vietnam, pentru a onora aniversarea a 1.000 de ani a oraşului. Apoi a dat fuga şi la Beijing la un Forum de dezvoltare durabilă. Alţii au ales destinaţii mai apropiate. În funcţie de aspiraţii, de vise şi de sprijinul acordat la votarea unor decizii. Dar cea mai răscolitoare dispută din Primăria Capitalei este cea legată de prime. Unii au luat praful de pe tobă, alţii au încăput cu greu pe câte un tabel şi câţiva mai importanţi, şefi de compartiment sau directori, au luat câte un miliard, un miliard şi jumătate. Evident, lei vechi. Toată lumea tremură de frică să nu se afle. Inclusiv cei care n-au fost premiaţi. Riscă să îşi piardă postul. Unii fac supoziţii în legătură cu cifrele încasate şi cu banii alocaţi pe compartimente. Alţii strâmbă din nas că au luat prea puţin în raport cu şefii.

Bunăoară, scandalul din Direcţia Generală Economică se referă la 4 miliarde. Adică la prime de 100.000 de euro, încadrate ca stimulente pentru încasările suplimentare. Directorul general Mircea Octavian Constantinescu a beneficiat de o sumă necunoscută. Banii au fost transferaţi printr-o dispoziţie de plată departe de ochii celorlalţi. Directorul de la Direcţia Venituri Lenuţa Boncotă, de profesie ingineră, a beneficiat de un stimulent de 150.000 lei, adică aproximativ 37.000 de euro. Şefa de serviciu Gica Dediu, doar de 100.000 de lei (aprox. 25.000 de euro).

Operaţiunea a fost pregătită încă dinainte de sfârşitul anului. Numai că directoarea serviciului Contabilitate, Camelia Busuioc, a refuzat să semneze, invocând ilegalitatea stimulentelor. Faptul a determinat-o să demisioneze. În locul ei a fost promovat altcineva care a aceptat operaţiunea. De precizat că acordarea stimulentelor pentru 2009 s-a făcut după ce Curtea de Conturi a României şi-a încheiat controlul în Primăria Capitalei.

Prime grase au fost încasate şi de funcţionarii de la Direcţia de Venituri sau de cei de la Direcţia Juridică.

Ce sume au fost împărţite pe la alte direcţii din Primăria Capitalei încă nu ştim. Toată lumea se fereşte să vorbească. Mai bine închide uşa cu cheia şi-ţi strigă prin tăblie, revino, frate, peste două săptămâni!

EVENIMENTUL ZILEI

Mamă din Italia: "M-au chemat să-mi dea un cărucior şi mi-au luat copilul"

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/andreea-archip.html" Andreea Archip
O mamă şi-a repatriat copilul de un an şi jumătate cu ajutorul Asociaţiei "Telefonul copilului" de teamă ca autorităţile italiene să nu-l ia de lângă ea.



Sursa: Reuters
Piaţa nemiloasă a adopţiilor îi face pe mulţi care lucrează în centre de plasament din Italia să-i ia pe copiii români din familiile române. Este cazul a două familii care disperaţi au căutat ajutor în ţară, sunând la Telefonul Copilului. Cu toate că numărul 116111 nu este apelabil din afara graniţelor, aceştia au făcut tot posibilul să găsească alte contacte pentru a putea primi ajutor de la specialiştii Asociaţiei "Telefonul copilului", disperaţi să nu rămână fără copii. 

Reprezentanţii centrelor de plasament italiene recurg la tot felul de trucuri pentru a-i lua pe copii din familie, chiar dacă aceştia nu sunt abuzaţi şi părinţii îi doresc aproape. Este şi cazul unui bebeluş de un an şi jumătate care a fost luat într-un centru de plasament pe motiv că părinţii sunt prea săraci. Aceştia s-au zbătut însă ca să-l repatrieze pe micuţ, lucru ce s-a întâmplat în doar trei luni, în condiţiile în care există dosare care trenează şi de cinci ani. Alteori, autorităţile italiene grăbesc foarte tare actele pentru adopţie, chiar dacă acel copil stă cu un membru al familiei. În această situaţie se află un băieţel care locuieşte cu bunica ce lucrează în Peninsulă şi care are deja două familii care abia aşteaptă să-şi adjudece rolul de părinţi.

Repatrierea unui bebeluş

Specialiştii de la Telefonul copilului le-au oferit asistenţă juridică şi au apelat la toate instituţiile abilitate, atât din România, cât şi din Italia pentru a putea să aducă un micuţ în ţară şi să-l scape de instituţionalizare. „Am înregistrat anul trecut în august un caz, un copil cu părinţi tot din zona Moldovei, care au plecat în Italia şi autorităţile italiene au hotărât că e mai bine pentru copil să locuiască în centru şi dacă doreşte, poate să locuiască şi mama în centru.

Motivul invocat pentru a-l lua din familie era că nu au suficiente resurse materiale şi financiare şi este mai bine să locuiască în centru şi că erau neglijaţi. Nu era deloc neglijat”, a povestit Cătălina Florea, director executiv al Asociaţiei „Telefonul copilului”. 

Aceasta explică faptul că sărăcia nu este un motiv suficient pentru a îndepărta un copil de familia care îl iubeşte. „Nu putem să luăm copiii dintr-o familie, aşa avem şi noi multe cazuri de sărăcie. Ne-au mai sunat oameni şi ne-au spus că ei cunosc o familie cu părinţii foarte săraci, copiii nu au ce să mănânce şi noi le-am spus că noi nu putem să îndepărtăm copiii din acea familie doar pentru că sunt săraci. Copiii sunt cu ei în casă şi simt lipsurile, dar e foarte bine să rămână în familie. Să fie ajutaţi părinţii, da, asta e o soluţie. Nimeni nu poate să înlocuiască dragostea părintească, niciun specialist din centrele de plasament, nimeni pe lume. Dacă acei copii suferă rele tratamente, înţelegem că sunt părinţi care nu-şi merită copiii, dar sărăcia nu este un motiv”, explică aceasta.

Cei de la Telefonul copilului au fost contactaţi de tatăl bebeluşului care nu mai ştia la cine să apeleze pentru a-şi salva copilul din centrul de plasament. „Pentru că autorităţile italiene au observat că ei insistă să rămână cu acel copil - ei erau singuri printre străini - la un moment dat au recurs la o diversiune şi au ademenit-o pe mamă să vină cu copilul cel mic la centru că le dă un cărucior. Copilul avea un an şi jumătate. Mama s-a dus la centru, crezând în donaţie, şi în momentul acela i-a luat copilul şi nu a mai lăsat-o s-o ia. Se pare că e foarte uşor pentru statul italian să-i ademenească şi să-şi bată joc de ei practic”, completează directorul „Telefonul copilului”. 

Trimis rapid spre adopţie 

Un alt caz în care s-au implicat cei de la Telefonul copilului este al unui copilaş care se află cu bunica în Italia şi care a fost instituţionalizat deja şi pus pe listele de adopţii, fără ca nimeni să-i întrebe bunica ceva. „Copilul este deja spre adopţie, pe data de 28 decembrie are loc procesul în instanţă şi sunt deja două familii care îşi doresc copilul. Mama a fost cu copilul de la bun început în Italia, dar apoi şi-a găsit de muncă şi a plecat în Elveţia, lăsând copilul cu bunica”, explică Florea.

Autorităţile italiene au făcut tot ce este posibil pentru a reţine copilul. „Mama a fost internată în centru cu copilul, însă în momentul în care a fost internată i s-au luat toate actele, tot ce aveau la ei şi din păcate, exista un diagnostic al unei depresii pe care a avut-o în România, dar era de după naştere, ceea ce este normal în unele cazuri. Este cererea foarte mare de adopţie şi din cauza asta fac aceste lucruri. Ne-a sunat bunica zilele trecute şi ne-a spus că a văzut un reportaj negativ despre acel centru care făcea adopţii”, mai spune directorul. „Noi oferim consiliere juridică bunicii, şi mamei, dar bunicii în primul rând care nu ştia, de exemplu, că pe 28 când va fi înfăţişare în proces trebuie să fie prezentă acolo. Este propunerea ca acest copil să plece spre adopţie iar dacă unul dintre rudele copiilor cere încredinţarea copilului, ei nu mai pot să înainteze cu adopţia. Este foarte important ca orice s-ar întâmpla, bunica să fie în sala de judecată”, mai spune aceasta.

Persoanele a căror copii sunt luaţi din familii locuiesc de obicei în zonele rurale din Italia şi mulţi nu au prea multe posibilităţi să se lupte prin tribunale. Specialiştii de la Telefonul copilului cred că sunt mult mai multe cazuri asemănătoare, dar cum nu au un număr să-i contacteze din afara graniţelor, rămân fără ajutor. La Telefonul copilului există un avocat specializat pentru astfel de cazuri, iar consilierea juridică se face într-un limbaj adaptat beneficiarului. 

Respectare la virgulă a legii protecţiei copiilor

Însă, reprezentanţii organizaţiilor nonguvernamentale autohtone spun că nu ar trebui să ne mire „stilul mult mai autoritar” de respectare a drepturilor copilului din alte state europene. „Trebuie stabilit foarte clar în ce condiţii trăiau aceşti copii care au fost luaţi în sistemul de protecţie a statului italian, dar şi care este legislaţia în materie în Italia. Oricum, nu ar trebui să interpretăm negativ astfel de situaţii, s-ar putea să vorbim cu adevărat de respectarea drepturilor copilului, aşa cum se întâmplă în multe dintre statele europene, unde statul îşi asumă respectarea drepturilor copilului”, este de părere Bogdan Simion, preşedintele Federaţiei ONG-urilor în Protecţia Copilului (FONPC).  

Cât despre intenţia autorităţilor italiene de a da cât mai repede spre adopţie copiii români, acesta spune că, „dacă aceştia au domiciliu sau reşedinţa pe teritoriul italian, vorbim despre o adopţie internă şi nu una internaţională, care poate fi dispusă de un judecător italian, ceea ce înseamnă că nu încalcă legislaţia românească”. Asta, în ciuda faptului că autorităţile române de la Protecţia Copilului au reclamat în mai multe rânduri încălcarea în mod vădit a acordului de repatriere încheiat între cele două ţări de către statul italien, pe motiv că ar fi interesaţi să adopte copiii noştri.„Oricum, eu am mari îndoieli că ar fi un sistem aşa de organizat pentru adopţia copiilor români. Ar trebui văzut dacă vor doar copii români sau sunt şi alţi imigranţi, cum ar fi albanezii, care au fost adoptaţi de cetăţeni italieni”, conchide Simion. (A contribuit Oana Crăciun)
Peste 2,2 miliarde de lei pentru Magistrala 5 de metrou
Metrorex a demarat licitaţia privind lucrările de structură pe Magistrala 5, respectiv tronsonul Eroilor – Piaţa Iancului, care se ridică la 2,26 miliarde lei, plus TVA.


Sursa: Gabriel PatrutPotrivit unui anunţ de intenţie publicat pe site-ul de licitaţii publice, procedurile de adjudecare vor demara la 1 noiembrie 2011, iar durata este de 30 luni începând din momentul adjudecării contractului, scrie capital.ro.
Contractul presupune lucrări de construcţii de tuneluri, puţuri şi pasaje subterane, alte lucrări subterane, lucrări pentru metrou, staţie de metrou, precum şi servicii de proiectare tehnică pentru infrastructura de transport.


Finanţarea lucrărilor la Magistrala 5 va fi făcută de la buget şi din credite externe.

GANDUL

CUM RÂD STRĂINII DE ROMÂNIA – de la Dacia, maşina „ţiganilor împuţiţi” la „mâna întinsă”, salutul naţional

România e ridiculizată în emisiuni deteleviziune, în caricaturi sau în clipuri pe net, în care naţionalaDacie Duster este prezentată drept "o maşină pe care nu o ţinedecât scuipat vechi şi întărit". Trei instituţii au sau au avutatribuţii directe ori indirecte în a promova imaginea României înstrăinătate:Ministerul Turismului, Institutul Cultural Român şiAgenţia pentru Strategii Guvernamentale. Citiţi mai jos ce spunreprezentanţii acestora
"Calitatea europeană pentru un chilipirromânesc" este sloganul cu care se încheie un spotcontroversat ce parodiază o reclamă la Dacia Duster. Filmuleţul,postat pe internet, avea peste 120.000 de vizualizări în prima zi.În 1:46 minute, un cuplu de britanici în vârstă poartă o negocieredură cu dealerul.

Ei sunt încântaţi de maşină ("e minunată", spune femeia), darconstată că nu au destui bani, astfel că bărbatul pune un teanc debancnote pe masă şi îi spune vânzătorului: "Nu dau niciun ban înplus pentru bucata aia de gunoi din fier vechi". "Nu o ţine decâtscuipat vechi şi întărit", îl aprobă soţia, după ce bărbatul seangajase deja într-un schimb de replici obscene cu dealerul. 

"Maimuţe geriatrice de circ", le spune vânzătorul, printre alteinsulte, după care îi avertizează: "Unde vă credeţi? La un talciocîmpuţit?" şi apoi le descrie Dacia Duster drept "cea mai bunămaşină de pe piaţă". La căpătul negocierii, timp în care dealerulîşi face clientul "ţigan împuţit", iar acesta din urmă îl urează"să i se umfle capul până îi crapă toate oasele", tranzacţia seîncheie cu succes. Clientul pleacă în chiloţi după ce l-a mituit pedealer cu tot ce a avut.

Cine a făcut spotul
Filmuleţul este numai un clip "demonstrativ" realizat de firmaolandeză Artcore Productions, "cu scopul de a exemplificamodul în care poţi crea atenţie în jurul unui brand pe internet,într-un mod mai puţin tradiţional", a declarat pentrugândulChristine Anderton, manager de producţie al companiei. În plus "efunny", a adăugat Anderton.

"Dacia nu a fost consultată şi nu am prezentat reclamacompaniei", a adăugat Anderton, care a fost curiosă săafle detalii despre impactul clipului în rândul internauţilor dinRomânia. Filmuleţul nu s-a difuzat la vreo televiziune, ci a fostnumai postat pe YouTube, la realizare s-au folosit actoriprofesionişti, pe baza unui scenariu scris de regizorul BerendBoorsma, care nu a apelat la consultanţi români.

Cum se luptă Alfred Bulai, H.R. Patapievici şiMinisterul Turismului cu "distorsiunile"
Agenţia pentru Strategii Guvernamentale a avut, în 2008, 8milioane de euro pentru a îmbunătăţi imaginea românilor în Spaniaşi Italia. La conducerea ei se afla pe atunci sociologulAlfred Bulai. Acesta spune astăzi căRomânia nu ar trebui să reacţioneze prin canaleoficiale atunci când este ironizată în clipuri peinternet.

"Englezii râd de francezi, francezii râd de englezi, italieniiau o glumă: «Care e diferenţa între un italian impotent şi unenglez potent? Niciuna». România a intrat şi ea în UE, a început săconteze şi se fac glume pe seama ei", este de părere sociologul.Cea mai potrivită reacţie la o ironie este, după părerea lui, tot oironie. "Dacă ei fac glume pe seama noastră, facem şi noi glume peseama lor. Nu poţi să răspunzi, oficial, cu un comunicat al MAE,pentru că ai fi penibil dacă ai face asta. Există o chestiune carese numeşte diplomaţie publică, în care să construieşti imagineaunei ţări prin diferite instituţii de presă, ONG-uri. Este extremde eficientă", spune sociologul.

În privinţa campaniei de 8 milioane de euro derulate în Italiaşi Spania, Alfred Bulai spune că a avut mai mult succes în aceastădin urmă ţară, unde imigranţii români nu aveau "o imagine atât deproastă".

"ICR opune unor astfel de distorsiuni prezentareaculturii române"
Institutul Cultural Român, care se ocupă de promovarea culturiiromâne în străinătate, are în 2011 un buget de 44.000.000 lei, dincare alocă 75% programelor culturale. Preşedintele ICR,Horia-Roman Patapievici, a declarat pentrugândulcă nu va reacţiona la clipurile şi emisiunile care ironizeazăRomânia. "Ar fi contraproductiv ca ICR să reacţioneze public laastfel de distorsiuni. Singur Guvernul României ar fi în poziţia dea lua atitudine acolo unde este cazul. ICR opune unor astfel dedistorsiuni prezentarea culturii române aşa cum este ea.Cultura română aşa cum este ea reprezinta cea mai bunăcarte de vizită a României", a spus Patapievici.

Ministerul Turismului are, la rândul său, la dispoziţie 72 demilioane de euro din fonduri europene, pe o perioadă de cinci ani,pentru a promova România în străinătate. De la bugetul de stat aavut, anul trecut, patru milioane de euro, alocaţi în acest scop.Luna aceasta, va fi finalizat planul de marketing, care va arătaMinisterului Turismului pe ce canale şi în ce ţări să promovezefrumuseţile României "Avem 6 produse cu care putem să fimcompetitivi, între care circuitele culturale, turismul balnear,agroturismul, city-breakurile", a declarat Luminiţa Kohalmi,consilier al ministrului Turismului, Elena Udrea.
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