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COTIDIANUL
Mamele ar putea fi date afară în al doilea an de concediu de creştere a copilului 

Potrivit Ordonanţei de urgenţă care stabileşte noua indemnizaţie de creştere a copilului, mamele care vor să stea acasă doi ani cu copilul ar putea fi date afară în cel de-al doilea an de concediu maternal.

Patronii le-ar putea concedia pe mamele care vor să stea acasă doi ani cu copilul în al doilea an de concediu maternal pentru că Guvernul a omis o precizare - aceea că, pe toată perioada concediului maternal, părintelui care stă acasă cu copilul nu-i poate fi desfăcut contractul, potrivit NewsIn. În actul normativ aprobat de Cabinetul Boc se precizează că disponibilizarea nu poate fi făcută doar în primul an de concediu.

"În cel mai scurt timp OUG intră în camera decizională, la Senat. Vom aduce amendament la această scăpare, pentru că într-adevăr am introdus doar concediul până la un an, respectiv trei luni pentru copil cu handicap, o să adăugăm şi perioada de doi ani", a declarat Lăcrămioara Corcheş, director general Ministerul Muncii.

În decembrie 2010, Executivul a hotărât ca de la 1 ianuarie 2011 părinţii să fie cei care vor alege cât vor sta acasă cu copiii. Cine vrea să stea acasă doi ani cu copilul va primi până la 1.200 de lei pe lună. În schimb, cine vrea să stea doar un an va primi 75% din venitul pe ultimele 12 luni, dar nu mai mult de 3.400 de lei.

VARIANTA 1

Durata concediului maternal: 1 an

Valoarea indemnizaţiei: 75% din veniturile pe ultimele 12 luni, minim 600 lei - maxim 3.400 lei

Alte beneficii:
posibilitate ca părintele să ia concediu fără plată până când copilul împlineşte vârsta de 24 de luni

sau

primă de reîntoarcere la locul de muncă în valoare de 500 de lei lunar, dacă se întoarce la muncă până când copilul împlineste 12 luni

VARIANTA 2

Durata concediului maternal: 2 ani

Valoarea indemnizaţiei: minim 600 lei - maxim 1.200 lei

Fără primă de reîntoarcere la locul de muncă

CRONICA ROMANA
Un loc de munca, la 60 de someri bucuresteni


Agentia Municipala pentru Ocuparea Fortei de Munca (AMOFM) ofera 499 de locuri de munca somerilor bucuresteni, mai mult cu 55 de locuri fata de saptamana trecuta (444), informeaza un comunicat al AMOFM. La o rata a somajului de aproape trei procente, numarul celor fara slujbe in Capitala de ridica la aproape 30.000. Cele mai multe locuri vacante sunt cele pentru absolventii de studii medii, pentru care sunt libere 174 de locuri de munca, cei mai solicitati pe listele AMOFM fiind agentii de securitate, pentru care exista 55 de posturi, agentii de vanzari - 40 de locuri si agentii de asigurari -19 posturi libere. Din randul muncitorilor calificati (162), cea mai mare cerere este pentru confectioneri-asamblori de articole din textile si operatori confectioneri in industria imbracamintei din tesaturi. Absolventii de studii superioare pot alege din 127 de posturi, cei mai solicitati fiind specialistii in asigurari, si anume pentru consilierii de vanzari/ asigurari, urmati de inspector coordonator asigurari si inginerii de sistem in informatica. Muncitorii necalificati au la dispozitie doar 36 de locuri libere. Cei interesati de unul dintre cele 444 de posturi vacante pot obtine informatii suplimentare de la unitatile AMOFM din cele sase sectoare ale Bucurestiului.
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Bucureştenii ar putea decide, printr-un referendum, soarta primarilor de sector: varianta Udrea-Oprescu pentru apariţia SUPERPRIMARULUI CAPITALEI

Proiectul Legii Capitalei, prin care primarii de sector vor dispărea lăsând locul la şase viceprimari aflaţi la mâna primarului general, se loveşte de rezistenţa dură a trioului Chiliman-Piedone-Vanghelie
Aflată în fază de proiect, Legea Capitalei a stârnit deja protestele primarilor Andrei Chiliman, Cristian Popescu Piedone şi Daniel Marian Vanghelie. Aceştia cer ca legea să fie aprobată în urma unui referendum. Ideea organizării unui referendumeste susţinută şi de primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu, dar şi şefa PDL Bucureşti, Elena Udrea. Dacă acesta va fi organizat sau nu se va decide în Consiliul General al Municipiului Bucureşti, cel mai probabil la şedinţa din luna februarie. Proiectul Legii Capitalei este încă în fază de lucru şi va fi supus dezaterii opiniei publice la jumătatea lunii februarie.
Trei primari de sector vor referendum
· Primul primar care a cerut organizarea unui referendum a fost cel al sectorului 4, Cristian Popescu Piedone. Acesta i-a cerut oficial, printr-o adresă, primarului general Sorin Oprescu organizarea "în cel mai scurt timp posibil a unui referendum la nivelul municipiului Bucureşti prin care locuitorii să aibă posibilitatea de a-şi exprima opinia în legătură cu desfinţarea sectoarelor". 
· A doua zi, adică miercuri, primarul sectorului1, Andrei Chiliman i-a cerut tot în scris lui Oprescu demararea procedurilor pentru organizarea referendumului. "Dacă acesta va refuza să răspundă, voi iniţia aceste proceduri împreună cu bucureştenii. Vom strânge noi numărul de semnături necesare declanşării referendumului". 

· Din SUA, primarul sectorului 5, Marian Vanghelie a declarat pentru gândul că "această lege este cea mai mare escrocherie politică de după 1990. Din disperare că nu mai câştigă nici o primărie, că au primari cu dosare penale, PD-L încercă să schimbe regula în timpul jocului. Nu numai că sunt pentru referendum, dar împreună cu PNL şi PC vom organiza şi alte acţiuni". 

Oprescu şi Udrea vor şi ei referendum
La rândul său, primarul general al Capitalei, Sorin Oprescu susţine că un referendum pentru menţinerea sau desfiinţarea sectoarelor ar fi util, el precizând că bugetul consolidat al Primăriei "trebuie să fie unul, nu şapte", fără ca acest lucru să împiedice primarii de sector să funcţioneze. "Rămâne încă la latitudinea politicului, ca ei să fie sau să nu fie de acord cu această problema" a declarat Oprescu. La rândul ei, şefa organizaţiei PD-L Bucureşti, Elena Udrea s-a declarat de acord cu organizarea unui referendum pe tema Legii Capitalei. " Propun referendum pentru adoptarea Legii Capitalei. Pentru că nu vreau să fie privit ca un act politic discreţionar şi pentru că bucureştenii merită să fie informaţi despre problemele reale ale Capitalei şi despre ce putem schimba în bine".
· Despre cei care se opun Legii Capitalei, Udrea a scris pe blog: "Cei care se opun acestui proiect o fac pentru că şi-au intrat în rolul de «baroni de Bucureşti», care au propriile lor «curţi» şi cred că nimic nu-i mai poate mişca din loc. Sunt oameni care s-au dedulcit la banii foarte mulţi pe care-i au pe mână. Spre exemplu, s-a ajuns în situaţia ca Sectorul 1 să aibă un buget de 1,8 miliarde de lei, în timp ce Sectorul 5 are doar 300 de milioane". 




Referendumul la mâna consilierilor municipali
Prefectul Capitalei, Cristian Atănăsoaie a explicat pentru pentru gândul în ce condiţii poate fi organizat referendumul. "Este nevoie ca propunerea să vină din partea primarului general sau din partea consilierilor municipali. Proiectul este introdus pe ordinea de zi şi supus aprobării. Dacă nu este aprobat de consilierii municipali, referendumul nu se ţine. Dacă se aprobă, în termen de 20 de zile se organizează referendumul. Este obligatoriu ca el să se ţină duminica. Povestea cu strânsul semnăturilor pentru organizarea referendumului este o prostie. Legea prevede strângerea de semnături doar în cazul demiterii primarului". Liderul consilierilor municipali PD-L, Mircea Raicu a declarat pentru gândul că "legea aparţine şi este susţinută de PD-L. Vrem să existe un singur oraş, nu şapte în unul singur, vrem un singur buget consolidate ca să putem continua marile proiecte de infrastructură ale Bucureştiului. În privinţa votului din CGMB la nivel de partid nu s-a luat încă o hotărâre".
De ce vor primarii referendum
Proiectul Legii Capitalei prevede ca din 2012, bucureştenii să aleagă doar primarul general şi consilierii municipali. Majoritatea politică, va numi din rândul consilierilor municipali primarii de sector şi doi viceprimarii generali. Proiectul Legii Capitalei este în faza de lucră.

Părintele legii, deputatul PD-L Vasile Gherasim a declarat pentru gândul: "Marţi seară am avut o discuţie cu doamna Udrea şi s-a hotărât ca numărul consilierilor generali să rămână la 55, şi nu la 90 aşa cum a fost propunerea iniţială. Consilierii municipali vor fi aleşi uninominal şi din rândul lor vor fi desemnaţi cei şase primari de sector, care se vor numi viceprimari, deşi eu ţin ca ei să fie încontinuare denumiţi primari. Vor fi înfiinţate două comisii care prin lege vor fi aceleaşi timp de patru ani. E vorba de comisia de validare şi cea de regulamente. Pe 15 februarie legea va fi supusă dezbaterii opiniei publice". Întrebat dacă susţine ideea unui referendum, Vasile Gherasim a răspuns: "Nu ne deranjează. Nu ne vom opune, dar sunt bani cheltuiţi degeaba. Consilierii municipali să aprobe referendumul dacă pot să justifice banii. E vorba de mulţi bani şi aceştia se iau de la bugetul municipalităţii".
LIBERTATEA
Reprezentanţii rromilor, supăraţi pe şeful statului: «Nu le poate lua alocaţiile doar copiilor noştri»

Intenţia preşedintelui Traian Băsescu de a tăia alocaţiile pentru copiii rromilor care refuză să meargă la şcoală a stârnit indignare printre reprezentanţii comunităţii.
Reprezentantul rromilor în Parlamentul României, deputatul Nicolae Păun (foto dreapta), îi atrage atenţia lui Băsescu că tăierea alocaţiilor pentru copiii de ţigan care nu merg la şcoală îl va costa mult pe şeful statului. “Nu părinţii sau copiii hotărăsc dacă merg sau nu la şcoală, ci condiţiile în care trăiesc. Decizia lui Băsescu de a face din toţi ţiganii elite s-ar putea să-l coste mult”, a spus Păun.

Pe de altă parte, Mihaela Zătreanu (foto stânga), directoarea Centrului Naţional de Cultură a Romilor- Romano Kher, spune că afirmaţiile lui Băsescu sunt nefondate. “Nu le poate lua alocaţiile doar copiilor noştri, pentru că asta ar fi discriminare. Ar trebui să taie alocaţiile tuturor elevilor care nu merg la şcoală”, a declarat Zătreanu.

Stă copilul prost cu disciplina? Pierdeţi banii!

Guvernul a decis, aseară, că alocaţia de susţinere a familiei va fi sistată, până la sfârşitul anului, dacă media notelor la purtare ale copilului, indiferent de etnie, e sub 8. “Mesajul meu e să trimiteţi copiii la şcoală!”, a spus ministrul muncii, Ioan Botiş
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