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CANCAN
Blocurile reabilitate au facturi mici și fațade vesele, cele vechi sunt urâte și friguroase

Iarna grea nu le dă bătăi de cap tuturor bucureștenilor. Cei ale căror blocuri au fost reabilitate termic se bucură de case încălzite ieftin, plătind și cu 40% mai puțin decât cei "nereabilitați". Astfel sunt imobilele vechi, dar modernizate, care pierd chiar mai puțină căldură decât cele noi. În aceste condiții, nu e de mirare că primăriile au fost asaltate de administratori care, privind cu jind spre facturile mici ale vecinilor din locuințele reabilitate, cer și ei izolare termică pentru blocurile lor.




Costisitor. Ilinca Toma achită lunar 175 de lei la asociație din cauză că blocul vechi în care locuiește nu este izolat 
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"Stau îmbrăcată gros și niciodată nu mă simt comod" Ilinca Toma

"Facturile au scăzut aproape la jumătate" Octavian Tupan

Ilinca Toma locuiește într-un bloc vechi din sectorul 1, care nu a fost reabilitat încă. Pe lângă factura mare pe care o plătește lunar la asociație, pensionara este nemulțumită că în casă este frig. "Stau îmbrăcată gros și niciodată nu mă simt comod. Am o pensie de 390 de lei și la întreținere plătesc o treime din ea. Îmi doresc foarte mult ca blocul să fie reabilitat, așa ar fi și la mine cald și aș plăti și mai puțin", ne-a declarat bătrâna, care era înfofolită și purta batic, cu toate că toate caloriferele din casă erau deschise. De cealaltă parte, Octavian Tupan se consideră un bucureștean norocos pentru că blocul din cartierul Aviației în care stă de-o viață a fost reabilitat. "Izolarea termică a fost foarte utilă. Nu am scos din buzunar niciun ban, blocul arată mai vesel din exterior, iar facturile au scăzut aproape la jumătate. Stau tot timpul în tricou și pantaloni scurți, ba chiar mai deschid și geamul!", ne-a spus, bucuros, tânărul.
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Boc trimite în şomaj încă 26.500 de români
Planul Guvernului pentru primele trei luni ale acestui an e să facă economie la salarii în administraţie publică, minerit şi transporturi feroviare

Mii de oameni speră să nu fie pe listele de disponibilizări anunţate de autorităţi. Sunt vizaţi pompieri, jandarmi, finanţişti, mineri, chimişti, siderurgişti, bugetari, drumari, ceferişti, constructori etc, în total peste 25.000 de persoane.

Cei mai mulţi vor pleca din Ministerul de Interne, circa 18.000 de jandarmi, pompieri, poliţişti. „Dacă analizăm cu ce se ocupă jandarmii o să descoperim că peste 4.000 păzesc instituţii. Pompierii sunt peste 30.000, ceea ce e imens", a declarat public Marian Gruia, preşedintele Sindicatului Poliţiştilor.

Şi minerii se vor împuţina. Un număr de 4.290 de angajaţi de la unităţile miniere şi energetice din Oltenia ar urma să fie concediaţi de la 1 martie.

4.300 de mineri, 2.200 de ceferişti şi 2.000 de bugetari din Finanţe
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Preşedintele Federaţiei Naţionale Mine Energie, Marin Condescu, a afirmat că unităţile incluse în viitoarea companie energetică Electra ar urma să îşi reducă personalul cu 22%.

La CFR se anunţă acelaşi dezastru. 2.200 de angajaţi vor fi puşi pe liber, după ce anul trecut au fost daţi afară circa 8.000 de oameni. În plus, sindicaliştii vorbesc şi de o reducere a salariilor cu circa 25%.

Pentru angajaţii de la Finanţe, 2011 se anunţa un an greu. Ministrul Gheorghe Ialomiţieanu vrea să dea afară un angajat din cinci, pentru ca instituţia să fie mai „suplă". "În instituţiile publice sunt foarte mulţi care nu îşi găsesc locul", a declarat ministrul.
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Bazin olimpic in Tineretului
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Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti, subordonată Primăriei Capitalei, vrea să construiască un bazin olimpic în zona Palatul Copiilor - Sala Polivalentă. Construcţia va fi prevăzută cu gradene pentru 1.056 de spectatori, iar investiţia se ridică la aproximativ 3,6 milioane de euro. Proiectul va fi dezbătut de consilierii municipali în şedinţa de mâine.
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