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RING
Scolile - aproape gata, urmeaza gradinitele
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Primarul general Sorin Oprescu a mers să vadă stadiul lucrărilor de reabilitare la Colegiul Naţional „Spiru Haret”, Colegiul Tehnic Energetic şi Şcoala Generală nr. 111. „Cele trei unităţi la care am mers azi au fost reabilitate integral, iar durata execuţiei a fost mai scurtă de un an de zile”, a spus edilul-şef. Oprescu a adăugat că la sfârşitul anului vor fi gata toate şcolile incluse în programul BEI şi speră ca în cel mai scurt timp să demareze programul de construcţie a grădiniţelor, finanțat de aceeaşi bancă. “Noi am obținut deja de la BEI, din luna septembrie a anului trecut, un nou acord de finanțare pentru construcția de grădinițe noi. Este vorba despre trei etape, în fiecare dintre acestea fiind incluse 20 de grădinițe”, a precizat Oprescu.

CRONICA ROMÂNĂ
Vrancea: Scumpirea alimentelor scade calitatea meselor la Cantina de ajutor social


Scumpirea alimentelor se va resimti, cel mai probabil, in scaderea calitatii meselor la Cantina de ajutor social din Focsani, care are acelasi buget ca anul trecut. In luna ianuarie, au fost achizitionate 2.200 de kilograme de cartofi, 294 de litri de ulei si aproape 5.000 de paini. Pretul acestor produse s-a majorat, iar ratia zilnica a saracilor a ramas la 6 lei/ zi. “Nu stiu cum o sa ne descurcam. De la legume si celelalte ingrediente nu se poate face rabat. Ma tem ca pretul uleiului va creste foarte rapid si nu stiu daca o sa reusim sa respectam normativul”, a afirmat directorul cantinei, Angela Lungu. 
Ea a precizat ca nu a reusit sa negocieze contractul cu furnizorul de ulei pentru o perioada de 12 luni, astfel incat orice modificare a pretului va fi resimtita la urmatoarea negociere. Cantina asigura pranzul si cina pentru 358 de persoane.

CRONICA ROMÂNĂ

Capitala are aproape 25.000 de someri inregistrati



Rata somajului in Bucuresti a ajuns la 2,27% la sfarsitul lunii ianuarie 2010, ceea ce inseamna ca in Capitala erau inregistrati 24.775 de someri, dintre care 12.238 sunt femei, informeaza un comunicat transmis, luni, Agerpres, de catre Agentia Municipala pentru Ocuparea Fortei de Munca (AMOFM) Bucuresti. Din totalul de 24.775 de someri inregistrati de AMOFM, 19.221 sunt indemnizati si beneficiaza de prevederile Legii 76/2002 privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca. Un numar de 5.554 de persoane sunt someri neindemnizati care beneficiaza de prevederile Legii 76/2002, iar 2.785 dintre acestia sunt femei. De la inceputul anului, 2.106 someri au fost incadrati in munca, iar pentru 80 de solicitanti au fost eliberate adeverinte privind venitul minim. Populatia activa a Bucurestiului era, la 31 ianuarie 2011, de 1.090.500 persoane.

ADEVĂRUL
Roma: Părinţii copiilor arşi de vii vor fi cercetaţi pentru abandon de minori
Între timp în Italia s-a iscat o polemică generalizată pe marginea acestului subiect. Preşedintele Italiei, Giorgio Napolitano, a fost la morgă şi s-a întâlnit cu mama copiilor care au murit arşi de vii, la Roma, după ce baraca în care locuiau a luat foc.

Cei patru copii de etnie rromă arşi în somn la Roma au generat o lungă serie de polemici pe marginea integrării ţiganilor şi a măsurilor luate până acum de guvern „în regim de urgenţă".

Preşedintele Republicii, Giorgio Napolitano, a fost ieri în vizită la morga unde se află rămăşiţele celor patru micuţi. „Este o tragedie care apasă pe noi toţi", a spus Napolitano şi a cerut ca ţiganii să fie mutaţi urgent în „locuinţe stabile şi demne".

La morgă preşedintele s-a întâlnit cu mama celor patru copii şi i-a prezentat condoleanţe. Trupurile micuţilor vor fi repatriate pe banii Primăriei din Roma.

Consolare amară, pentru că pe lângă tragedie în sine, pe numele părinţilor va fi deschis un dosar penal, în care vor fi cercetaţi pentru abandon de minori.

Evenimentul zilei

Recomandări europene pentru o strategie de eradicare a traiului pe străzi

Eradicarea şi nu gestionarea traiului pe străzi astfel încât nicio persoană din Uniunea Europeană să nu se confrunte cu lipsa mijloacelor de trai, indiferent de statutul său juridic sau administrativ, este obiectivul strategiei puse la punct la finalul unei conferinţe europene.



Sursa: Adrian Scutariu
Astfel, rezultatul Conferinţei de consens european privind traiul fără adăpost este un set de recomandări politice adresate factorilor de decizie, în vederea obţinerii unei strategii coordonate pentru combaterea traiului fără adăpost la nivel european, potrivit unui comunicat de presă. 

Asta în contextul în care, traiul fără adăpost continuă să afecteze milioane de oameni în toate statele membre UE. Deşi traiul fără adăpost este, probabil, forma extremă şi cea mai vizibilă a sărăciei şi excluziunii sociale, traiul fără adăpost cuprinde, de asemenea, o serie de alte situaţii, cum ar fi persoanele cazate la prieteni sau la rude sau cele care trăiesc în locuinţe temporare, inadecvate sau nesigure. 

Raportul final a fost întocmit de un juriu european independent, prezidat de senatorul belgian Frank Vandenbroucke. Această cale de acţiune este posibilă şi necesară în contextul noii strategii Europa 2020, şi în special al Platformei Europene împotriva Sărăciei şi Excluziunii Sociale. 

Cele şase recomandări-cheie ale juriului Conferinţei de consens european 
· Traiul fără adăpost trebuie să se refere la: traiul fără acoperiş, traiul fără locuinţă, traiul într-o locuinţă nesigură şi traiul într-o locuinţă inadecvată. 

· Eradicarea – şi nu gestionarea – traiului fără adăpost trebuie să fie obiectivul. 

· Statele membre UE sunt consiliate să elaboreze „soluţii axate pe locuinţe” împotriva traiului fără adăpost. 

· Nicio persoană din Uniunea Europeană nu trebuie să se confrunte cu lipsa mijloacelor de trai, indiferent de statutul său juridic sau administrativ. 

· Persoanele fără adăpost trebuie să fie abilitate pe cât posibil să participe în procesele de luare a deciziilor care le afectează viaţa. 

· Este necesară o strategie europeană împotriva traiului fără adăpost care să fie ambiţioasă şi să ofere cadrul elaborării strategiilor naţionale/regionale în statele membre. 
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