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Ileana este acum la grădiniţă în grupa mijlocie. Ea va împlini şase ani în iulie 2012, iar în septembrie va începe şcoala cu grupa pregătitoare

Marina Dohi
Gata! Avem o nouă lege pentru învăţământ care a şi intrat în vigoare. Vă prezentăm cele mai importante modificări.

Învăţământul obligatoriu începe la 6 ani şi durează zece ani.

 Măsura acordării a 500 € pentru educaţia fiecărui nou-născut intră în vigoare în 2013.

Elevii din clasele primare vor învăţa 20 de ore pe săptămână, cei din gimnaziu 25 de ore, iar liceenii - 30 de ore, cu circa cinci ore mai puţin decât acum.

Introducerea clasei pregătitoare de la grădiniţă în învăţământul primar se va face din anul şcolar 2012-2013.

Clasa a IX-a se "mută" la gimnaziu, de la generaţia de elevi care începe clasa a V-a în anul şcolar 2011-2012.

Admiterea la liceu şi examenul de Bacalaureat vor avea loc în 2011 la fel ca în anul şcolar precedent. Elevii care la anul, în 2012, intră în clasa a IX-a vor susţine noul tip de Bac, adică în 2016.

Admiterea la liceu se va modifica începând de la generaţia de elevi care intră în clasa a V-a în anul şcolar 2011-2012.

 Noul examen de Bac va avea probe noi, diferenţiate, după profilul liceului absolvit. Una dintre probe va avea subiecte din mai multe discipline studiate.

Se închid facultăţile neautorizate
Universităţile trebuie să închidă specializările şi programele de studii neacreditate sau neautorizate, imediat. Asta înseamnă că, la toamnă nu se poate organiza admitere la aceste facultăţi.

Studenţii şi absolvenţii acestora au dreptul să îşi finalizeze studiile la alte specializări identice sau similare, în facultăţi autorizate sau acreditate.

Toţi studenţii, de la stat şi de la particular, vor fi înregistraţi într-o bază uriaşă de date, numită Registrul Matricol Unic al Universităţilor.

Evenimentul zilei

Cum a fost regăsit cu ajutorul blogurilor un băiat chinez răpit acum trei ani

Se întâmplă în China. Un băieţel în vârstă de şase ani a fost regăsit de familia sa la 1.000 de kilometri de casă, cu ajutorul unei campanii pe mai mult de zece bloguri. Este un caz fără precedent în China, în care s-au implicat peste 83.000 de internauţi, informează China Daily.




Peng Gaofeng, în vârstă de 30 de ani, tatăl băieţelui care a fost răpit pe 25 martie 2008, şi-a regăsit copilul în oraşul Pizhou din provincia Jiangsu din estul Chinei, la o distanţă de peste 1.000 de kilometri de oraşul său din sudul Chinei, Shenzhen.

"Este fiul meu. Încă mă recunoaşte şi ştie să vorbească în dialectul din oraşul lui de baştină", a declarat Peng, în timp ce aştepta rezultatele testului ADN care să dovedească vestea cea bună.

"Am nevoie de ajutor de la psihologi care să-mi spună cum aş putea şterge din mintea copilului meu ultimii trei ani din viaţă", a spus tatăl.

 După răpirea copilului, acum aproximativ trei ani, familia sa a încercat toate posibilităţile de care au fost în stare pentru a-l găsi.

Eforturile de căutare

"Am creat 13 bloguri pe internet şi am publicat peste tot fotografia fiului meu, inclusiv şi pe microblogurile de pe sina.com. Acum, văd rezultatul eforturilor", a spus el.

Părintele a primit pe telefonul mobil de la un internaut un mesaj care conţinea şi o fotografie a fiului său, pe 2 februarie, în ajunul Anului Nou Chinezesc şi s-a grăbit să ajungă în Pizhou să-şi salveze copilul, cu ajutorul poliţiei locale.

Este primul caz când un copil ajunge înapoi în sânul familiei datorită unor campanii lansate de internauţi. Aceasta a fost lansată pe microblogurile de pe sina.com pe 25 ianuarie 2011.

Campanie cu aproape 600.000 de mesaje

Yu Jianrong, profesor la Academia Chineză a Ştiinţelor Sociale, iniţiatorul campaniei, le-a solicitat utilizatorilor de internet să facă fotografii copiilor care cerşesc pe străzi, dar şi altor copii despre care bănuiesc că ar fi putut fi răpiţi. 
Ulterior, fotografiile erau postate pe bloguri, în speranţa că membrii familiilor îi vor recunoaşte.

Până marţi, peste 83.000 de internauţi participaseră la această campanie, în cadrul căreia au fost postate 588.870 mesaje pe microblogurile de pe sina.com.

Yu Jianrong susţine că vrea să elimine cerşetoria în rândurile copiilor şi încearcă să-i ajute pe cât mai mulţi părinţi să-şi găsească copiii dispăruţi.

JURNALUL NAŢIONAL

Dispariţia lui Costi Velcev – "case closed" (n.r. "caz închis")
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Comisarul-şef Salvador Caragea spune că nu are ce să-şi reproşeze în felul cum a coordonat căutările copilului 
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După un an şi jumătate, anchetatorii au găsit singurul vinovat în dosarul copilului rătăcit la Rânca: mortul e de vină.

Mama lui Costi Velcev, băieţelul de 7 ani dispărut în iulie 2009 la Rânca (Gorj ), vrea să ducă o cruce în locul unde au fost găsite rămăşiţele fiului ei. Pentru liniştea sufletului acestuia. Pe 18 octombrie anul trecut, procurorii de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj i-au trimis femeii acasă hârtia care pune cruce pe dosarul morţii fiu​lui ei. Şi au confirmat varianta în​tâ​iului poliţist de la Gorj, comisa​rul-şef Salvador Caragea, care ştia dina​in​tea legiştilor că băiatul a murit de frig din prima noapte, la +14 grade Celsius. Astfel, comisarul-şef Caragea şi-a acoperit acţiunile haotice din pri​mele ore de la dispariţie şi faptul că nu a ţinut cont de proceduri. "Moar​tea minorului nu s-a datorat ac​ţi​unii sau inacţiunii unei persoane, fi​ind consecinţa epuizării şi a refrige​ra​​ţiei", se specifică în rezoluţia trimi​să de Parchet familiei. Cazul lui Costi Velcev e un manual de "aşa nu" pentru cei responsabili să caute copii dis​pă​ruţi. 

Pe 23 iulie 2009, un băiat de 7 ani, venit în vacanţă la munte cu bunicii lui, a dispărut. În acea zi, pe la ora 17:00, băiatul a ieşit din cabană şi s-a dus în spatele vilei, la bunicul care pregătea un grătar. Costi era încălţat cu papuci de casă: "Nu i-am mai dat sandalele, că m-am gândit că merge pe aleea de beton până la terasa unde era grătarul. A ieşit şi...", povestea bu​nica băiatului, Nadejda Arbuz, la câteva ore de la dispariţie. Există martori care spun că în jurul orei 18:30 au văzut un copil în papuci de casă mer​gând pe drumul din spatele cabanei. L-au întrebat unde merge, dar copilul n-a fost prea vorbăreţ. Au fost ul​ti​me​le persoane care l-au văzut pe Costi în viaţă. 

Experienţa altor cazuri, statistica şi cărţile de specialitate spun că primele ore de la dispariţie sunt cruciale. Dar ca şi în alte cazuri de copii dispăruţi, poliţiştii din Gorj au făcut cea mai gravă greşeală: au irosit timpul. Bunicii lui Costi povestesc că ime​diat ce şi-au dat seama că băiatul a dispărut au pornit în căutarea lui. După două ore de bătut pe la uşile ca​banelor şi de căutări prin staţiune şi în jurul ei cu maşina, oamenii au cerut ajutorul Salvamontului. "Ne-am gândit că băiatul n-a putut ajunge departe şi ei ne-ar putea ajuta, cu​nos​când zona, muntele", spune ve​ci​nul care i-a însoţit pe bunicii lui Costi în vacanţa de la Rânca. Un salvamontist cu ATV a căutat copilul până pe Vârful Păpuşa, dar în jur de ora 22:00 a revenit în staţiune fără veşti. Atunci au sunat la 112.  

În această primă noapte, întreaga responsabilitate a căutării copilului de 7 ani a fost lăsată pe umerii postului de poliţie al oraşului Novaci, deşi procedurile în astfel de cazuri vorbesc despre înfiinţarea urgentă a unui Centru de monitorizare, condus de şeful IPJ. Acest centru a fost organizat de facto abia după 12 ore de la dispariţia copilului, lucru contrazis de un comunicat al IPJ Gorj de la acea dată: "Imediat de la sesizarea dis​pariţiei, în zona turistică a fost in​sti​tuit un punct de comandă, condus de  adjunctul şefului IPJ Gorj, care coordonează activităţile de cău​ta​re". Situaţia ar fi trecut neobservată dacă băiatul ar fi fost găsit de poliţiştii din teritoriu şi dacă, cumulate, toate aceste abateri de la proceduri nu ar fi condus la tragedie. 

Ce-au făcut poliţiştii în această primă noapte pe care copilul a petrecut-o în pădure? Conform spuselor bu​nicilor lui Costi, poliţiştii din No​vaci au luat declaraţii familiei, au cău​tat prin jurul cabanei cu lanterne des​căr​cate, au adus un câine de urmă care s-a oprit la 50 de metri de locul unde erau cazaţi, au scotocit prin ca​ba​nă şi, obosiţi fiind, s-au culcat. Nu înainte de a le reproşa bunicilor că n-au avut grijă de copil şi că nu au anun​ţat dispariţia mai devreme, pe lumină. Au adăugat că se luminează pe la 5:00 şi vor începe atunci căutările. 

Pe la 6:30 dimineaţa, văzând că po​liţiştii din cabană nu se trezesc, bunicii au sunat din nou la 112. Li s-a spus că e acolo echipă, de ce sună la Poliţie? "Le-am zis să ne trimită pe cineva care nu doarme", po​ves​teş​te vecinul, aprobat de bunică. După discuţii aprinse, poliţiştii s-au trezit. Trecuseră mai bine de 12 ore de când de Costi nu se mai ştia nimic. Pe la prânz au ajuns şi poliţiştii de la Inspectoratul Judeţean Gorj, care au luat alte declaraţii bunicilor.  

O a doua greşeală fatală în cău​ta​rea lui Costi a fost că, deşi în această zi şeful de inspectorat ar fi putut so​li​cita un elicopter cu termoviziune, ştiut fiind că zona e dificil de acope​rit la picior, comisarul-şef Caragea n-a făcut-o. Abia după trei zile solici​ta​rea acestuia a ajuns la Inspectora​tul de Aviaţie. A fost punctul în care a început show-ul mediatic pentru a acoperi faptul că primele 24 de ore de la dispariţia copilului au fost irosite.

Pe parcursul primelor zile de cău​tări, Poliţia a încercat să acrediteze ideea că familia ştie mai mult, că nu colaborează cu Poliţia, că băiatul are probleme locomotorii, deci nu ar fi putut ajunge singur departe. Când nu le-a mai convenit situaţia, căci ancheta stagna periculos de mult, poliţiştii au născocit altceva, intoxi​când presa: băiatul are probleme psihice. Lucru infirmat pentru Jurnalul Naţional de mamă şi de educatoarele copilului. În prima săptămână de căutări au defilat sute de poliţişti şi jandarmi, au venit zeci de voluntari, impresionaţi de povestea copilului. 

S-au făcut echipe care să acopere mun​ţii, dar, în ciuda numărului mare de oameni, organizarea a lăsat de do​rit: nu exista un plan clar şi nici un coordonator al echipelor de căutare. În consecinţă, unele drumuri au fost bătute şi răsbătute, altele au rămas neacoperite. Hărţile de căutare, frumos haşurate, au fost ascunse de ochii presei şi nici azi nu ştim dacă în locul unde au fost găsite, în cele din urmă, rămăşiţele copilului a călcat cineva. 

La trei săptămâni de la dispariţia lui Costi Velcev, un văcar care căuta zmeură a găsit în Valea Dâlbanului, o râpă abruptă la câţiva kilometri de staţiunea Rânca, câteva resturi ome​neşti. Hainele găsite la faţa locului, recunoscute de familie, şi anali​ze​le ulterioare au arătat că apar​ţi​neau lui Costi. Hainele au fost înapoiate rapid familiei. În Rezoluţia trimisă mamei o dată cu închiderea dosarului se precizează: "În mod nejustificat şi prin încălcarea dispoziţiilor privind efectuarea urmăririi penale, obiectele de îm​brăcăminte au fost restituite ma​mei minorului, care a procedat la spă​la​rea acestora, pierzându-se posibili​ta​tea de a fi examinate şi supuse unei expertize tehnico-ştiinţifice, pentru a stabili cauza morţii minorului". 

O lună mai târziu, veniţi să aprin​dă o lumânare la locul unde văcarul le-a găsit copilul, mama lui Costi şi prie​tenul acesteia au găsit la câţiva metri depărtare şi craniul băiatului. Poliţiştii nu fuseseră în stare să-l găsească pe Costi nici viu, nici mort. 

O a treia greşeală majoră a anche​tei a fost lansarea ipotezei că băiatul ar fi murit de frig încă din prima noapte. Comisarul-şef de la Gorj, odată blocat pe această pistă convenabilă, a fost de neclintit. Ba chiar a reuşit să-şi impună punctul de ve​de​re la Institutul Naţional de Medicină Legală (INML). Mai mulţi me​dici specialişti s-au declarat uimiţi de graba cu care INML-ul a decretat din prima că băiatul a murit de frig. "Să pui verdictul hipotermie după ce vezi nişte resturi, la nici două săp​tă​mâni, e ha​zar​dat şi neştiinţific. Trebuie discutate mai multe ipoteze. E o aiureală", declara prof. dr Vla​di​mir Be​liş. "Concluzia de hipotermie este una de excludere, când celelalte variante s-au epuizat", spunea şi prof. dr Gheorghe Alexandrescu, anatomo-patolog în cadrul INML. Conform da​telor obţinute de Jurnalul Naţional de la Agenţia Naţională de Meteoro​lo​gie, în noaptea de 23 spre 24 iulie la Rânca s-au înregistrat 14 grade Celsius.

Despre cum s-a dat acest verdict ne-a lămurit medicul primar legist Mariana Roşu. Discuţia de mai jos a avut loc în ziua în care mama, Olga Velcev, a venit la INML ca să ridice cutia cu rămăşiţele copilului pentru a le îngropa creştineşte. Venită să afle nişte răspunsuri, pe certificatul de deces femeia a avut surpriza să citească: "cauza morţii - neprecizată". 

"La început, vă spun sincer, din cauza presiunii Poliţiei, care ne tot suna «Hai, daţi aşa, daţi, daţi», a apărut că e hipotermie. Bine, că ne-am gândit şi noi că la 14 grade n-ar avea cum să îngheţe, dar acolo, fiind la munte, fiind într-o râpă şi copilul mai slăbuţ, se putea să fi căzut în letargie şi apoi să fi murit", explica la sfârşitul anului 2009 dr Roşu.

La anchetarea morţii lui Costi Vel​cev au lucrat patru procurori. Nu ştim de ce dosarul a fost pasat de la un procuror la altul, iar explicaţia că la schimbarea încadrării se schimbă şi procurorul nu lămureşte cele patru perechi de mâini prin care a trecut dosarul. Deşi după înmormântarea copilului la sfârşitul lui 2009 pro​cu​ro​rii dădeau ca sigură închiderea ca​zu​lui, dosarul a mai stat aşa până în octombrie 2010. S-a dat vina pe o ex​per​tiză ADN pentru craniu despre care INML-ul declara, pe de-o parte, că e gata, dar nu e plătită, pe de altă par​te, IPJ Gorj spunea că a plătit-o şi cu toate acestea nu ajungea la destinaţie. Întrebat dacă are ce să-şi repro​şe​ze în felul cum a organizat căutările lui Costi Velcev, comisarul-şef de la IPJ Gorj, Salvador Caragea, ne-a declarat telefonic: "Deci activităţile desfăşurate în acest caz au fost permanent după proceduri. Deci, da? Aţi înţeles?". "Şi în prima noapte?" "Deci, ancheta s-a făcut sub coordonarea procurorilor, după proceduri. V-am răspuns, da? Sunt într-o şedinţă", a adăugat Caragea.

Mama lui Costi va trebui să se mul​ţumească cu concluziile scrise pe o bucată de hârtie: "Moartea lui Constantin Velcev a fost violentă, fiind cel mai probabil consecinţa refri​geraţiei. Muşcăturile produse de ani​male s-au produs într-un timp relativ lung de la moarte (circa trei-patru zile). Dovadă pentru intervalul de timp specificat mai sus este faptul că examenul bio-criminalistic al hai​ne​lor(!!) nu a evidenţiat nici urme de sânge, nici rupturi ale materialului textil, cu excepţia manşetei şi părţii vecine a cracului drept al pantalonului". 

Olga Velcev a rămas cu o mul​ţime de întrebări privind moartea fiului ei. "Ancheta nu mi-a răspuns la nici una. Îmi spun (n.r. —  anchetatorii) că fiul meu a ajuns singur în râpă şi că a murit de frig în prima noapte. N-au găsit nici un vinovat. Normal, pentru că nu şi-au bătut capul să găsească ceva. Au vrut să închidă dosarul şi gata", spune femeia. Olga nu va depune nici o contestaţie: vrea doar să fie lăsată să plângă la crucea pe care o va duce curând în munţii în care, nu ştie cum, i-a murit copilul.
LIBERTATEA

Locuitorii Capitalei ar putea fi chemaţi la referendum: "Vreţi 22 de sectoare?"
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Bucureştenii vor fi chemaÅ£i la vot ca sÄƒ-ÅŸi spunÄƒ pÄƒrerea faÅ£Äƒ de Legea Capitalei. Primarul general, Sorin Oprescu, a declarat, recent, cÄƒ vrea sÄƒ organizeze referendum în primele zile ale lunii martie, imediat dupÄƒ MÄƒrÅ£iÅŸor.

Legea Capitalei, iniÅ£iatÄƒ de deputatul PDL Vasile Gherasim ÅŸi susÅ£inutÄƒ de Elena Udrea, prevede ca în BucureÅŸti sÄƒ nu mai existe decât un singur buget ÅŸi un primar. 



Edilii de la sectoare ar urma sÄƒ fie numiÅ£i dintre consilierii municipali ÅŸi vor fi subordonaÅ£i primarului general. 

Legea mai prevede ca variante împÄƒrÅ£irea BucureÅŸtiului în 22 de unitÄƒÅ£i administrative. 

SpecialiÅŸtii consultaÅ£i de Libertatea au spus cÄƒ avantajele acestei legi constau în posibilitatea de a aplica mai repede proiectele, în mÄƒsura în care întreaga putere decizionalÄƒ se va afla la primarul general ÅŸi la Consiliul General. 

Inconvenientul constÄƒ în faptul cÄƒ va creÅŸte distanÅ£a dintre forurile decizionale ÅŸi problemele punctuale ale cetÄƒÅ£enilor din cartiere, adicÄƒ plângerile acestora din urmÄƒ vor fi mai greu de auzit ÅŸi de rezolvat. 

Libertatea a stat de vorbÄƒ cu bucureÅŸtenii ÅŸi cu primarii de sector în legÄƒturÄƒ cu aceastÄƒ lege.

ROMÂNIA LIBERĂ

Toate magazinele etnobotanice din sectorul 2 au fost închise
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Toate magazinele etnobotanice din sectorul 2 au fost închise.

Toate magazinele etnobotanice din sectorul 2 au fost închise.

Primăria Sectorului 2 a închis astăzi ultimele 16 magazine de produse etnobotanice dintr-un total de 33 care funcţionau în sectorul 2.

Acţiunea a demarat la începutul acestei luni, ocazie cu care au fost sistate primele 17 magazine ceare comercializau aceste produse periculoase.

Poliţia Locală a Primăriei Sectorului 2 în colaborare cu reprezentanţii Brigăzii de Combatere a Crimei Organizate şi Oficiului pentru Protecţia Consumatorilor au intervenit din nou astăzi, în forţă, pentru a închide celelalte magazine. Autorităţile au confiscat toată marfa pusă la vânzare de către spice shop-uri pentru a o distruge.

La vederea echipelor de control, unii vânzătorii au fugit, abandonând produsele etnobotanice care au fost ridicate de autorităţi.

Magazin închis chiar din prima zi de funcţionare
În urma controlului, a fost depistat un magazin care începea chiar astăzi activitatea de comercializare a produselor etnobotanice pe Şoseaua Ştefan cel Mare numărul 31, dar prin intervenţia fermă a inspectorilor s-a dispus închiderea acestuia.

În baza Hotărârii Consiliului Local a Sectorului 2 numărul 155 din 2010 privind interzicerea comercializării produselor etnobotanice, edilul sectorului 2 a dispus sistarea activităţii acelor magazine care funcţionau ilegal.

"Putem spune că în sectorul 2 au fost închise toate aceste magazine care comercializează produse etnobotanice. Totuşi, vom urmări zilnic să nu mai apară vreun spaţiu comercial care desface asemenea mărfuri periculoase", spun reprezentanţii primăriei.

Primarul Onţanu se întâlneşte cu rudele consumatorilor de etnobotanice
Îngrijorat de amploarea fenomenului care tinde să acapareze tot mai mulţi tineri care-şi distrug viitorul şi îşi pierd viaţa, primarul sectorului 2, Neculai Onţanu, va organiza o întâlnire cu un grup de părinţi şi rudele consumatorilor de etnobotanice pentru a stabili o strategie care să determine nu numai bucureştenii, ci şi întreaga comunitate, să ia măsurile necesare stopării acestui flagel.

Întâlnirea de joi, 10 februarie, va stabili primele coordonate ale acestei lupte, gândită împreună cu familii ai căror copii sau membri se confruntă cu această problemă ce a produs deja nenumărate victime, în special în rândul tinerilor care au pierdut "bătălia cu mirajul întunecat al etnobotanicelor".

"Semnalul de alarmă pe care îl trage primarul Neculai Onţanu pentru toţi tinerii şi părinţii copiilor este, că dincolo de realitatea crudă, pe consumatori nu îi aşteaptă decât moartea rapidă şi în chinuri", spun reprezentanţii primăriei.
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