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Tot mai multe mămici rămân fără slujbă, după concediul de maternitate
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Mămicile plătesc cu slujba concediul de maternitate. La întoarcerea la muncă ele găsesc posturile desfiinţate sau ocupate de altcineva. În Codul Muncii scrie negru pe alb: mămicile nu pot fi date afară şase luni după întoarcerea din concediul maternal.

"Soţul meu a fost în concediu de creştere al copilului şi la întoarcere l-au forţat să semneze un contract pentru un salariu mult mai mic", a spus o mămică.

Aceste cazuri se întâmplă tot mai des. "A crescut numărul cazurilor mămicilor care se plâng de faptul că nu mai au locurile disponibile la întoarcerea la muncă, după finalizarea concediului de creştere al copilului", a spus preşedintele Asociaţiei Mame, Maria Culescu.

Părinţii au legea de partea lor. Timp de şase luni de la întoarcearea la serviciu, nu pot fi daţi afară şi nici nu pot fi mutaţi pe alt post. În caz contrar, se pot adresa instanţelor. Legal, patronii pot concedia un astfel de angajat doar dacă restructurează postul sau dă faliment. "Nu se achită taxă de timbru şi timbru judiciar. Este o procedură de urgenţă. Ce şanse are părintele în acest caz? (...) Codul muncii este în favoarea salariatului", a explicat avocata otilia Ghenici.

Preţul concediului de maternitate e din ce în ce mai mare. Aşa se face că tot mai multe femei amână planificarea copilului atunci când sunt puse în situaţia să aleagă între a păstra sursa de existenţă şi a da viaţă unui micuţ. În aceste condiţii, natalitatea din România care este într-o permanentă scădere, din păcate n-are nicio şansă să-şi revină.

Curentul

Modificările aduse legii funcţionarului public, o „poartă“ deschisă pentru tineri
Guvernul a adoptat un proiect prin care se modifică radical statutul funcţionarului public. Astfel, descentralizarea concursurilor pentru ocuparea posturilor de conducere este cea mai importantă prevedere din proiectul de lege privind noul statut al funcţionarilor publici. Preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP), Andras Szakal, a declarat, ieri, că documentul aduce modificări substanţiale la actualul statut. Pentru o mai bună funcţionare concursurile nu se vor mai desfăşura la sediul central din Bucureşti al ANFP, ci vor fi ţinute în teritoriu.
ANFP va supraveghea concursurile doar prin intermediul unui responsabil de procedură sau prin intermediul funcţionarilor din prefecturi.
Andras Szakal apreciază că prin această descentralizare costurile pentru desfăşurarea concursurilor vor scădea cu 70-80%.
O altă modificare se referă la desfiinţarea funcţiei de inspector guvernamental. Actualii inspectori guvernamentali nu îşi vor pierde această calitate, însă vor fi introduşi într-un corp de rezervă şi cånd va fi nevoie de ei, vor fi angajaţi pe funcţii de conducere, precum prefect sau subprefect.
De asemenea, a fost redusă vechimea necesară pentru ocuparea unor funcţii publice de execuţie şi conducere (de la 9 la 7 ani pentru gradul superior, de la 5 la 3 ani pentru gradul principal, iar în cazul funcţiilor de conducere vechimea s-a redus de la 5 la 3 ani).
Andras Szakal susţine că această măsură este destinată să încurajeze tinerii să promoveze în sistem.
ANFP propune o modificare a întregului sistem al funcţionarilor, prin reducerea posturilor superioare şi încurajarea tinerilor.
Această reorganizare presupune alocarea a 15% din posturi pentru funcţiile de grad superior, 25% pentru gradul principal şi 60% pentru asistenţi şi debutanţi. „Actualmente, în Romånia, 80% din funcţionarii publici sunt pe gradele superior şi principal. Există o lipsă în privinţa gradelor de debutant şi asistent. Asta înseamnă că sunt foarte puţini tineri în sistem şi s-a inversat cumva piramida funcţiei publice. Noi propunem o reaşezare în timp, pe termen lung de 5-10 luni. Posturile care se vor vacanta se vor transforma în posturi de debutant şi asistent. Este o poartă deschisă pentru tineri“, a declarat Andras Szakal.
