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RING
Vor sa puna cruce etnobotanicelor
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În urma unei şedinţe interministeriale de duminică, la care au participat premierul Emil Boc şi miniştrii Traian Igaş, Cseke Attila şi Valeriu Tabără, precum şi prefectul Capitalei, Mihai Cristian Atănăsoaei, membrii Executivului au decis elaborarea unui nou proiect de lege menit să interzică etnobotanicele. După întâlnire, ministrul Traian Igaş a declarat că un material cu propuneri concrete pentru interzicerea substanţelor etnobotanice va fi finalizat până mâine, acesta urmând să fie prezentat în şedinţa de guvern. De asemenea, ieri, aproximativ 1.000 de persoane au participat la un protest paşnic ce s-a desfăşurat în faţa Palatului Victoria. Manifestanţii, majoritatea tineri, au ascultat muzică şi au purtat steaguri pe care scria textul "Iubim viaţa", dar şi baloane în formă de inimi albe. Organizat la iniţiativa unui post privat de radio, protestul s-a încheiat cu depunerea de sicrie, o cruce mare din lemn şi lăzi cu mărar lângă intrarea din partea stângă a clădirii Guvernului.

LIBERTATEA

Opt cupluri s-au căsătorit de Valentine's Day, în sectorul 6

Åži-au zis cÄƒ o asemenea zi le va aduce noroc toatÄƒ viaÅ£a ÅŸi au decis sÄƒ se cÄƒsÄƒtoreascÄƒ. Opt cupluri ÅŸi-au unit destinele, astÄƒzi, de Valentine’s Day la starea civilÄƒ a sectorului 6 din BucureÅŸti. 
Printre fericiÅ£ii însurÄƒÅ£ei s-au numÄƒrat ÅŸi Andreea (23 de ani) ÅŸi IonuÅ£ (24 de ani). S-au cunoscut acum trei ani. Totul a pornit dintr-o conversaÅ£ie pe internet. Nu se cunoÅŸteau, dar, uÅŸor-uÅŸor s-au descoperit unul pe celÄƒlalt ÅŸi ÅŸi-au dat seama cÄƒ vor sÄƒ-ÅŸi petreacÄƒ restul vieÅ£ii unul alÄƒturi de celÄƒlalt. AÅŸa cÄƒ au venit ieri cu pÄƒrinÅ£ii ÅŸi prietenii ÅŸi au zis un “Da” hotÄƒrât în faÅ£a ofiÅ£erului stÄƒrii civile.

"Am ales intenÅ£ionat sÄƒ ne cununÄƒm de Valentine’s Day, fiindcÄƒ nunta o avem tocmai în iulie. Sunt fericitÄƒ cÄƒ m-am cÄƒsÄƒtorit în aceastÄƒ zi ÅŸi sunt convinsÄƒ cÄƒ ne vom iubi toatÄƒ viaÅ£a ca acum”, ne-a zis Andreea.

CÄƒsÄƒtoriile de la sectorul 6 au avut loc în noua salÄƒ, inauguratÄƒ special cu ocazia Zilei ÎndrÄƒgostiÅ£ilor. Sala de oficieri are o suprafaÅ£Äƒ de 140 mp, dublÄƒ faÅ£Äƒ de cea actualÄƒ ÅŸi ÅŸase birouri, trei la etaj ÅŸi trei la parter destinate înregistrÄƒrii documentelor: naÅŸteri, cÄƒsÄƒtorii, registraturÄƒ ÅŸi arhivÄƒ.
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