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CANCAN
Un copil a ajuns în stare gravă în spital după ce a fost bătut de un vecin

Un copil de 10 ani din localitatea arădeană Iratoş a ajuns în spital după ce a fost bătut crunt de un vecin. 




Învăţătoarea copilul de clasa a patra se plânge că părinţii nu au supravegheat deloc băiatul, acesta având rezultate proaste şi la şcoală. 

"Avea ochiul spart cu sânge deja închegat, semn că se bătuse cu o seară înainte! E un copil care are probleme! Care nu vine cu temele învăţate, nu e supravegheat, nu e hrănit corespunzător, mai melancolic, mai anemic. Se vede că nu are sprijinul familiei", a spus Daniela Sandu, învăţătoarea băiatului.

"A spus că l-a bătut un vecin, avea la ochi o vânătaie şi avea mâna umflată" , a povestit Laurenţiu Veliciko, unchiul copilului.

Băiatul a fost dus la spital, medicii afirmând că starea sa este stabilă, dar că are multiple traumatisme.

"Traumatism cranio-cerebral acut, contuzie de cot drept şi cot stâng şi contuzie de gleznă, multiple plăgi escoriate!", a declarat Henry Osakwe, medic pediatru la Spitalul din Arad.

Poliţiştii arădeni anchetează cazul
COTIDIANUL

Guvernul a majorat salariile bugetarilor cu 15%, după ce a scăzut lefurile în ianuarie

	




Cu o mână a dat, cu alta a luat. Guvernul a reuşit performanţa ca în aceeaşi lună să scadă şi să mărească salariile bugetarilor! Cum? Înainte de a aplica majorarea de 15 procente, lefurile multor angajaţi au scăzut prin reîncadrarea pe funcţii. Lucru neamintit de guvernanţi atunci când s-au lăudat că vor creşte salariile cu 15 la sută. Unde mai pui că alţi salariaţi s-au trezit fără o serie de sporuri sau prime obligatorii.

Mesajul Guvernului a fost clar. De la 1 ianuarie 2011, salariile bugetarilor cresc cu 15 %. "Începând din februarie toţi bugetarii au pe card cu 15% mai mulţi bani decât în octombrie 2010. Între 5 şi 15 februarie asta e vestea bună", a declarat Emil Boc, la începutul lunii februarie.

Premierul a omis, să menţioneze că aceeaşi lege prevede reîncadrarea pe funcţii a tuturor bugetarilor, tot de la 1 ianuarie 2011. Proces care a redus cele mai multe lefurii. Automat şi sporurile au scăzut, fiind raportate la salariul de bază.

"Buba este în noua lege 285 şi 284 cu reîncadrarea personalului diplomatic pe noua grilă de salarizare şi noua lege de salarizare care prevede că se diminuează funcţiile din ministerul de externe într-un mediu de 3 până la 9 - 10 milioane pe lună. Şi la sporuri se scade şi la salariu", a declarat Smadu Valeriu, vicepreşedintele Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici.

Reîncadrarea diferă, de la un angajat la altul, în funcţie de post, vechime, grad şi treaptă avute la 31 decembrie 2010. Şi profesorii se simt înşelaţi. La reîncadrare, inspectoratele şcolare nu au ţinut cont de sentinţele judecătoreşti definitive prin care salariile au crescut cu 33,4%.

"În acest moment ministerul încearcă, apropo de ce discutăm, de reîncadrare, să-i aducă pe acei salariaţi la salariile vechi, ceea ce este ilegal", a declarat Simion Hăncescu, reprezentantul FSLI.

Şi problemele nu se opresc aici. Guvernul a dat două legi care bat cap în cap. Una prevede majorarea cu 15 procente a salariilor, alta plafonează cheltuielile de personal ale unui spital la maxim 70 la sută din fondurile spitalului.

"Bugetul spitalului nu a permis acordarea măririi salariale de 15%. Suntem într-o dilema din care nu ştiu cum o să ieşim", a spus Ioan Lodar, director medical la Spitalul Vişeul de Sus.

Şi poliţiştii au primit mai puţini bani. Nu au mai luat banii de haine, de hrană şi de chirie. Ministerul de Interne spune că din greşeală. După numeroase sesizări, guvernanţii bat în retragere şi parcă-şi amintesc că majorarea de 15 procente nu trebuie calculată pur matematic.

"Netul nu i-a crescut cu 15%, ci cu 13,5%. În funcţie de situaţia fiecărei persoane şi de suma care se deduce la calculul impozitului, netul a putut să difere de această creştere de 15%", a declarat Gheorghe Gherghina."Există asemenea situaţii punctuale, acolo unde nu s-a făcut reforma în domeniul sanitar", a spus premierul Emil Boc.

.CROMICA ROMANA
Guvernul vrea sa reduca numarul asistatilor social
Guvernul va diminua numarul prestatiilor sociale si al beneficiarilor si va conditiona ajutoarele de rezultatele scolare ale copiilor si de incercarile parintilor de a gasi un loc de munca, urmarind inclusiv reducerea numarului de persoane asistate, dar care pot munci cu minimum 100.000 beneficiari. Va fi stabilita si o limita maxima pe care o persoana/familie poate sa o primeasca sub forma prestatiilor sociale, in functie de situatia membrilor acesteia, limita fixata pe baza unor simulari raportate la costurile efective ale necesitatilor zilnice de trai si ingrijire a persoanelor dependente, releva un document guvernamental obtinut de Mediafax. Justificarea Guvernului este ca sistemul de asistenta sociala a devenit “prea costisitor” in raport cu rezultatele asteptate. Masurile pregatite de Executiv sunt reducerea numarului de prestatii sociale si a cumulului de prestatii/persoana, comasarea pana in ianuarie 2013 a alocatiei familiale complementare, a alocatiei monoparentale, a venitului minim garantat si a ajutoarelor de incalzire (toate destinate familiilor cu venituri reduse) intr-un singur program. Prestatiile pentru persoanele cu handicap vor fi de asemenea comasate intr-un singur program, unificat cu pensiile de invaliditate.
EVENIMENTUL ZILEI

Cursuri online pentru părinţii care au un „domnul Goe” acasă

Centrul Educaţional pentru Copii şi Părinţi Iulia Pantazi oferă şase seminarii online gratuite pentru părinţii cu copii neascultători, ca parte a unei campanii mai ample, care a şi marcat deschiderea centrului.

Sursa: ArhivaCampania “Copilul tău e Domnul Goe?” cuprinde şi un concurs special în cadrul căruia părinţii pot câştiga cinci burse şi cinci workshop-uri de parenting. 

Astfel, în fiecare marţi seara de la ora 19.00 (începând din 22 februarie) se vor ţine seminarii online gratuite în care părinţii interesaţi pot intra în legătura cu specialiştii Centrului şi pot pune întrebări pentru a afla soluţiile de care au nevoie.

RING
Campanie de informare in sectorul 4
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Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 4 a demarat o campanie de informare a tinerilor şi elevilor asupra pericolului pe care îl reprezintă consumul de etnobotanice. Specialiştii DGASPC Sector 4 vor împărţi pliante în unităţile de învăţământ din sector, dar şi în zone intens circulate.
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