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EVENIMENTUL ZILEI
UE serbează mâine, pentru prima dată, Ziua Egalităţii Salariale

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/oana-dan.html" Oana Dan
Angajaţii din Uniunea Europeană pot încercui o nouă zi în calendar, în care să îşi ceară drepturile salariale. Prima Zi Europeană a Egalității Salariale va fi celebrată mâine, pentru a scoate în evidenţă diferenţele de salarizare din UE.




Asta în contextul în care, în Uniunea Europeană, femeile câştigă de-a lungul vieţii, în medie, cu 17,5% mai puţin decât bărbaţii. Astfel, ziua de 5 martie marchează numărul de zile suplimentare pe care femeile trebuie să le muncească în anul 2011 pentru ca suma de bani câştigată de acestea să fie echivalentă cu cea obţinută de bărbaţi în 2010, potrivit unui comunicat de presă al Comisiei Europene.

Executivul european se angajează să reducă diferenţele de salarizare între bărbaţi şi femei şi a publicat, în septembrie 2010, o strategie globală privind egalitatea între sexe. Ziua Europeană a Egalităţii Salariale din acest an, care vizează sensibilizarea cetăţenilor faţă de aceste diferenţe de salarizare, prefaţează Ziua Internaţională a Femeii din data de 8 martie.
 
Pentru a răspunde acestor diferenţe de salarizare, Comisia are în vedere:
- sprijinirea iniţiativelor în favoarea remunerării egale la locul de muncă, precum mărcile, „cartele” şi premiile pentru egalitate; un exemplu sunt cele identificate într-un recent Studiu al UE privind iniţiativele fără caracter legislativ pentru companii, în vederea promovării egalităţii de şanse între femei şi bărbaţi la locul de muncă;

- favorizarea elaborării unor instrumente pentru angajatori care să corecteze disparităţile salariale nejustificate, cum ar fi Logib, un instrument utilizat în Germania şi Luxemburg, care permite societăţilor să identifice diferenţele de salarizare între bărbaţi şi femei în cadrul organizaţiilor lor;

- examinarea posibilităţilor de îmbunătăţire a transparenţei remunerării, precum şi a impactului asupra egalităţii salariale al acordurilor de lucru atipice, cum ar fi munca cu jumătate de normă şi contractele pe durată determinată;

- modalităţile de încurajare a femeilor şi bărbaţilor să îmbrăţişeze profesii netradiţionale, precum şi facilitarea, atât pentru femei, cât şi pentru bărbaţi, concilierii vieţii profesionale cu cea privată.

GANDUL

Cât de greu înfiezi un copil în România. Statul le protejează pe mamele care şi-au abandonat copiii




· foto(1)
Cât de greu înfiezi un copil în România. Statul le protejează pe mamele care şi-au abandonat copiii

În timp ce mamele care-şi părăsesc copiii sunt ocrotite de lege, 5.000 de români aşteaptă cu anii să adopte un copil. Din cauza birocraţiei, reuşesc cu greu 
Plânsul unui copil l-a abătut din drum pe un bărbat care se plimba pe malul Someşului. Se întâmpla în 2009, într-o zi rece de octombrie. Sub o gramadă de crengi, acoperită doar cu o pătura, zăcea o fetiţă. Era născută de cinci zile. Cineva o lăsase acolo. La spital, asistentele i-au dat un nume: Crenguţa Someşan. La acea vreme, poliţia anunţa că mama va fi trasă la răspundere. După o lună de căutari, poliţiştii i-au găsit mama, dar nu au mai tras-o la răspundere. "Am lăsat-o din cauza sărăciei. Mai am un copil de un an jumate şi abia am ce să-i dau de mâncare", ne-a spus mama fetiţei. Într-o ţară civilizată, însă, această mamă ar fi fost condamnată pentru tentativă de omor. La noi e întrebată daca vrea să ia copilul acasă.
"Bătaie" pe adopţiile celor mici. Românii nu vor să înfieze şi copii mai mari 
"Vom discuta cu mama naturală şi vrem să-i asigurăm un viitor stabil. Mama regretă faptul că a abandonat copilul şi acum doreşte să îl recapete", ne-a declarat Adrian Marc, fostul director al DJPC Satu Mare. Acum, mama are toate drepturile pe care i le oferă legea românească, deşi i-a pus copilului viaţa în pericol. Astfel, dacă părinţii naturali nu sunt de găsit, atunci sunt căutate rudele de până la gradul patru, iar procedura de adopţie începe abia după ce şi-au dat toţi acordul.
În realitate, fetiţa se numeşte Denisa. Când am vizitat-o anul trecut în luna martie, se afla în grija unei asistente maternale. Ne-am întors la Denisa după un an şi patru luni. Nu i s-a deschis procedura de adopţie, deşi mii de români vor să înfieze. Mai târziu va ajunge şi ea la vârsta la care probabil n-o va mai vrea nimeni pentru că legea spune că trei instanţe judecătoreşti trebuie să se pronunţe în privinţa adopţiei, iar asta durează uneori chiar şi doi ani de zile.
În România există aproape cinci mii de părinţi care aşteaptă. Şi 40 de mii de copii părăsiţi. Şi totuşi nu se găsesc unii pe alţii din cauza legislaţiei. Dosarele sunt judecate alături de infracţiuni sau procese civile, aşa că rareori le vine rândul. Astfel se ajunge la situaţia în care un copil devine adoptabil la trei, patru sau cinci ani. Situaţia ar fi mai simplă dacă România ar avea un tribunal al copiilor în toate oraşele. Există doar unul la Braşov şi funcţionează cu succes, dar este un caz izolat. Nu avem un registru care să pună faţă în faţă copiii adoptabili cu părinţii care vor să adopte. Între instituţii nu există colaborare, iar părinţii disperaţi după ani de aşteptare ajung să-şi caute singuri copiii, trimiţând adrese la direcţiile din ţară.

Fetiţa Rodica: "Atunci când am ajuns acolo, era poarta închisă, m-am speriat şi am început să plâng"

Ionuţ stie exact cine e. E băiatul doamnei Camelia şi locuieşte la casa cu poartă roşie. Are o mamă, un tată pe care şi l-a ales personal dintre bărbaţii ce-l înconjoară. În realitate, Ionuţ n-are, însă, părinţi. Cei ce-l înconjoară sunt cumva de împrumut până în ziua în care cineva va veni să-l ia acasă la el pentru totdeauna.

Ionuţ e unul dintre puţinii copii declaraţi adoptabili, şi totuşi unul din cei mulţi pe care niciun părinte nu-l vrea fiindcă este prea mare. Acum şapte ani mama lui l-a abandonat într-o maternitate. A ajuns în casa unei mame angajate, dar n-a stat prea mult şi a fost dus la un centru de plasament. Copilul a suferit atunci un şoc. Cele zece luni petrecute la centrul de plasament şi le-a şters din minte. Când Camelia l-a luat acasă, nu vorbea. În străinătate, mamele sociale nu ţin copiii mai mult de şase luni tocmai pentru a evita dezvoltarea ataşamentului. La noi, copiii ajung la vârste mari şi atunci sunt transferaţi în centre. În ultimul an, 1.000 de asistenţi maternali au renunţat la copiii pe care îi aveau în grijă din cauza reducerii cu 25% a salariilor, iar 300 dintre copii au ajuns din nou la casa de copii. Astfel, 23 de mii de copii cresc singuri în centre de plasament, abandonaţi şi de părinţi, şi de autorităţi. Românii nu-i vor pentru că sunt prea mari.

Rodica are 9 ani, stă într-un centru de plasament şi până acum a trecut pe la trei asistenţi maternali. "În Zărneşti n-am stat decât trei luni. Odată am fugit din centrul Zărneştiului şi m-am dus la acea poartă albastră. Am traversat multe străzi, dar n-am păţit nimic. M-am uitat stânga-dreapta şi am fugit necontenit până am ajuns acolo. Şi când am ajuns acolo, era poarta închisă, m-am speriat şi am început să plâng", ne povesteşte Rodica. Când avea cinci ani, a fost vizitată de o familie de nemţi: "mama" Heidi şi domnul Walter. Nu au înfiat-o fiindcă în România adopţiile internaţionale fuseseră suspendate printr-un moratoriu. Cei doi soţi au trimis zeci de adrese autorităţilor din România şi celor de la Parlamentul European, dar degeaba. "Aş vrea să am şi eu un loc adevărat. Eu ştiu că acolo sus e cineva care ţine la mine cu adevărat, nu cineva care să zică peste un an sau doi: «Pleacă, nu te mai vreau»", ne-a spus Rodica.

Avem cei mai mulţi copii abandonaţi din Europa şi cea mai restrictivă lege

Soarta copiilor abandonaţi ar putea fi alta dacă aleşii îşi fac timp să studieze un proiect de lege potrivit căruia copiii ar putea fi declaraţi adoptabili în primele şase luni de la abandon. Suntem ţara cu cei mai mulţi copii abandonaţi din Europa şi cu cea mai restrictivă lege. Mama care şi-a lăsat copilul să moară pe malul apei trebuie să-şi dea acordul pentru adopţie, rudele de până la gradul patru au şi ele un cuvânt de spus, iar tribunalele judecă soarta acestor copii printre picături. În spatele acestor proceduri lungi şi greoaie se ascund dramele unor copii "ocrotiţi" de stat şi totuşi lăsaţi singuri să-şi trăiască drama de a nu avea o familie. (Paula Herlo, corespondent ProTV)
JURNALUL

Miting împotriva eutanasierii

Protest pentru salvarea maidanezilor
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Foto: Karina Knapek / Jurnalul NaţionalMai multe organizaţii nonguvernamentale vor ma​nifesta azi şi mâine în Parcul Izvor în faţa Ca​merei Deputaţilor pentru a protesta faţă de un amendament al PDL la legea 912 /2007 privind gestionarea câinilor fără stăpân, amendament care prevede eutanasierea câinilor găsiţi pe stradă şi nerevendicaţi în termen de şapte zile. 

ONG-urile acuză că, într-o şedinţă de săptămâna trecută, deputaţii din comisia de administraţie publică condusă de pedelista Sulfina Barbu au decis introducerea respectivului amendament în prezenţa prefectului de Bu​cureşti, Mihai Atănăsoaie, care este sus​ţi​nă​to​rul eutanasierii câinilor fără stăpân, el de​pu​nând şi o iniţiativă legislativă în acest sens. Proiectul legislativ 912/2007 în forma în care a fost adoptat de Senat prevedea sterilizarea câi​nilor şi a pisicilor şi construirea de adăposturi pentru ele. "Amendamentele PDL pentru eu​ta​nasie nu au fost supuse dezbaterii publice. Nici un reprezentant al societăţii civile şi al ONG-urilor nu a fost invitat să discute în Co​misia pentru Administraţie Publică, care le-a şi aprobat la 01.03.2011, doar prefectul munici​pi​ului Bucureşti a fost invitat, deşi nu avea cali​tatea legală să depună amendamente", spun reprezentanţii Asociaţiei "Cuţu, cuţu". În acest context, reprezentanţii ONG-urilor cer plenului Camerei Deputaţilor, care este cameră de​cizională, retrimiterea proiectului de lege la co​misie, cu recomandarea consultării societăţii ci​vile pentru găsirea de soluţii civilizate.

Un studiu comparativ făcut de asociaţie arată, şi din punct de vedere financiar, eficienţa sterilizării câinilor comunitari comparativ cu eu​tanasierea lor. Astfel, în Bucureşti, unde s-au eu​tanasiat 144.339 de câini în perioada

2001-2008 s-au cheltuit peste nouă milioane de euro, rezultând un cost de 60-70 de euro pentru eu​tanasierea unui câine, în condiţiile în care costul unei sterilizări la stat este între 15 şi 20 de euro. "Eutanasia este o soluţie pe termen scurt şi foarte costisitoare", spun reprezentanţii ONG-urilor, citând poziţia Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii în acest sens. Ei acuză şi faptul că, prin adoptarea şi aplicarea unei astfel de soluţii, nu ar exista un control al fondurilor alocate, care ar putea fi astfel folosite pentru viitoarele campanii electorale.

În Sectorul 2 din Bucureşti, Primăria a declanşat deja o campanie gratuită de ste​rilizare a câinilor şi pisicilor, inclusiv a celor de companie, de la începutul anului fiind castraţi şi vaccinaţi 450 de câini şi pisici, atât mai​danezi, cât şi de companie.

În scandalul eutanasierii câinilor maidanezi s-a implicat şi Elena Udrea, care a susţinut că metodele aplicate de Traian Băsescu atunci când a fost primar general au fost "oprite

po​pulist" şi ar trebui găsite soluţii, fără a mai ţine cont de "protestele unor ONG-uri care nu au soluţii". Atitudinea Elenei Udrea este ironizată de Federaţia Naţională pentru Protecţia Animalelor, care organizează azi conferinţa "Exploring the Carpathian Euthanasy" (aluzie la sloganul brandului de ţară), în care se va pleda pentru sterilizarea câinilor maidanezi şi nu eutanasierea lor.

LIBERTATEA 

Protest de amploare al studenţilor, la Ministerul Educaţiei

Studenţii din Capitală, dar şi din alte centre universitare din ţară, vor protesta azi faţă de prevederilor Legii educaţiei privind eliminarea reprezentanţilor lor din forurile decizionale din mediul universitar. 

Mediafax.


Potrivit Cristinei Ramona Fiţ, vicepreşedinta Alianţei Naţionale a Organizaţiilor Studenţeşti din România (ANOSR), la Ministerul Educaţiei sunt aşteptaţi peste 400 de studenţi. Protestele studenţilor au început încă din data de 28 februarie, când peste 25.000 de persoane din întreaga ţară au fost în grevă japoneză.

"Dreptul de a avea acces direct în toate deciziile din cadrul universităţii este un drept fundamental pentru mişcarea studenţească, un drept câştigat de către studenţi în trecut. Nu vom permite nimănui să îl limiteze. În ceea ce priveşte decizia ca prezenţa la cursuri să fie obligatorie, este o decizie lamentabilă a unor profesori incapabili să-şi adapteze metodele de predare la nevoile studenţilor. Nu vom permite ca studentul să aibe de suferit în urma unei decizii specifice perioadei de dinainte de 89' în locul modernizării reale a educaţiei", a declarat preşedintele ANOSR, Daniela Alexe, citată de 
ADEVARUL

„Căpşunarii“ complică problema adopţiilor
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FOTO: MIRCEA PĂUN

Emma Nicholson (stănga) şi Bogdan Panait (dreapta)

Numărul mare de români care trăiesc în străinătate reclamă modificarea legislaţiei privind adopţiile. Baroneasa Emma Nicholson nici nu vrea să audă. Iminenta schimbare a legii adopţiilor a adus-o pe Baroneasa Emma Nicholson la Bucureşti: aceasta susţine că nu e bine să-i lase pe copii să fie adoptaţi de românii din străinătate.

După ce în 2009, Bogdan Panait, şeful Oficiului Naţional pentru Adopţii, a trimis un memorandum către Guvern pentru ridicarea interdicţiei la adopţiile internaţionale, acum el vrea să modifice legea 273/2004 -a adopţiilor naţionale. Propunerea legislativă a luat toate semnăturile de la ministere şi urmează să primească avizul Guvernului. 

Una dintre schimbările propuse se referă la modul în care copiii pot fi adoptaţi de către cetăţenii români din străinătate. Astfel, dacă românii aflaţi în alte ţări vor să adopte copii din România, ei o vor putea face. La fel, dacă rudele de până la gradul IV ale micuţilor de la noi vor să-i adopte în ţările unde îşi au domiciului, ei vor fi lăsaţi de lege să-i adopte. Bogdan Panait spune că măsura se justifică, deoarece sunt multe cereri de la cetăţenii români care trăiesc în Spania, Franţa, Italia, Marea Britanie. 

„Sau sunt cazuri în care un cetăţean român se căsătoreşte cu un cetăţean străin, dar cel străin nu poate adopta copilul soţiei sau soţului pentru că nu-i permite legea. Am un caz de curând al unei mame care a decedat şi i-au rămas şase copii, cu taţi diferiţi şi necunoscuţi, iar unchiul din Belgia vrea să adopte copiii. Mai am un caz al unui ambasador care e în misiune în altă ţară şi vrea să adopte copilul. Din punctul meu de vedere, orice român care locuieşte în străinătate şi nu mai are domiciliul în România are aceleaşi drepturi ca şi cei de aici", a spus Bogdan Panait. Şeful ORA susţine că astfel de cazuri sunt la nivelul zecilor într-un an, iar legea vine să întărească adopţia naţională şi să o clarifice. 

"Ceea ce se înţelege prin adopţie internaţională se referă de fapt la cetăţeanul român din străinătate, dar nu deschide nicio portiţă pentru alt cetăţean", precizează Panait. Ca argument pentru schimbarea legii, Panait spune că a discutat cu sute de oameni care lucrează în adopţii şi că aceştia i-au spus că au aceeaşi problemă. 

Baroneasa vrea ca micuţii să rămână în ţară

Chemată de Secretariatul General al Guvernului să-şi exprime o poziţie oficială faţă de această problemă, baroneasa Emma Nicholson, fost raportor pentru România în problema protecţiei copiilor, nici nu vrea să audă de plecarea micuţilor. Nicholson a fost weekendul trecut în Bucureşti şi s-a întâlnit cu oficalii ORA. "Am o poziţie foarte clară faţă de această propunere. Este o greşeală şi îi va face rău Romaniei ca naţiune, va fi dăunătoare copiilor şi va redeschide uriaşul scandal internaţional de corupţie al adopţiilor internaţionale, care a fost închis înainte de intrarea în Uniunea Europeană", a declarat Emma Nicholson, pentru "Adevărul". 

Baroneasa afirmă că propunerea încalcă de fapt Convenţia ONU privind Drepturile Copiilor, care se regăseşte în legislaţia românească, unde adopţia internaţională este considerată ultima soluţie. "Copilul are dreptul la identitate, la intimidate şi peste toate, la protecţie. De aceea, este greşit să spunem că trebuie să răspundem românilor din străinătate care vor copii. Datoria Guvernului este faţă de copii şi faţă familiile din care ei provin", a precizat Nicholson. 

Un alt argument adus de baroneasă este că românii plecaţi în străinătate au emigrat pentru a-şi asigura supravieţuirea economică, ceea ce înseamnă că nu obţin joburi foarte bine plătite astfel încât să poată să-i întreţină pe copii. "Argumentul că familiile de români din străinătate vor copii nu se susţine, nu stă în picioare nici în privinţa drepturilor copilului, nici în datoria Guvernului Roman faţă de ei sau în situaţia economică mai bună din străinătate", a declarat Nicholson.

"România va fi omul bolnav al Europei din nou"

Fostul raportor pledează pentru întărirea sistemului naţional de adopţie. "ORA mi-a spus că procedurile pentru adopţia internă nu sunt perfecte, dar dacă aşa stau lucrurile, atunci este de o mie de ori mai dificil să avem proceduri corecte pentru străinătate", a mai spus baroneasa. Ea a completat că indicele de corupţie al României a crescut în ultimii doi ani, pe fondul crizei economice. 

"Dacă atunci când indicele de coruptie era mai mic, erau probleme la adopţie, acum, o să fie şi mai rău", a spus Nicholson. Ea a recomandat ca ORA să renunţe la modificarea legii adopţiei. În caz contrar, România se va afla într-un scandal imens în UE pentru că sunt grupuri sensibile peste tot în statele membre care nu sunt de accord cu lucrul acesta. 

"Iar eu ştiu multe astfel de grupuri minunate în Spania, în Italia, în Franţa, multe în Marea Britanie şi Irlanda. România va fi catalogată  din nou ca omul bolnav al Europei şi va cădea drastic", a concluzionat baroneasa.

Puncte de vedere diferite pentru relaxarea adopţiei în Europa
Cât despre rezoluţia din ianuarie a Parlamentului European, prin care acesta recomandă relaxarea adopţiilor în ţările europene, Emma Nicholson a spus că "nu e treaba Parlamentului European să se ocupe de adopţiile inţernationale". 

"Adopţiile europene nu există. Este un lucru fals. Parlamentul European încearcă să se ocupe de un lucru pentru care nu are competenţe. Am auzit un coleg din acest parlament că adopţiile din Europa ar trebui să fie o piaţă liberă, ceea ce înseamnă de fapt trafic", este de părere Nicholson.

Faţă de aceeaşi problemă, Bogdan Panait are păreri diferite. El susţine că această ultimă rezoluţie a Consiliului Europei arată clar că minorul trebuie să crească în familie. "Şi aici trebuie să spun că partea română din PE a avut un mare merit, ceea ce nu s-a spus în presa romanească din păcate", a spus Panait.

Baroneasa se întoarce

Baroneasa Emma Nicholson a fost raportor  al Parlamentului European pentru România timp de şase ani, înainte ca ţara noastră să adere la Uniunea Europeană. În vremea mandatului său, baroneasa a urmărit îndeaproape situaţia sistemului de protecţie a copilului şi a criticat de multe ori autorităţile pentru lipsa de măsuri.Tot în aceeaşi perioadă, Nicholson a fost co-preşedinte al Grupului la Nivel Înalt Copiii României, instituţie care în prezent există numai pe hârtie. 

Emma Nicholson a declarat că va veni mai des în România în calitatea ei de parlamentar, membru al unui grup britanic împotriva traficului de copii, care va avea filială şi în rândul parlamentarilor români. Doamna Nicholson va fi cea care îi va ajuta pe parlamentarii din România să pună pe picioare filiala de la noi. "Am fost acord ca eu să fiu partenerul care să implementeze acest grup în România. În trei sferturi din ţările europene exista deja acest grup", a conchis Nicholson.

Care sunt gradele de rudenie

Legislaţia românească prevede că un copil rămas fără părinţi în România şi declarat adoptabil poate fi înfiat în străinătate doar de rudele până la gradul III. Bogdan Panait vrea să extindă această opţiune până la rudele de gradul IV, însă baroneasa se opune. Iata care este ierarhizarea gradelor de rudenie:
-Gradul I - părinte-copil.
-Gradul II - fraţi, bunici-nepoţi
-Gradul III - verii primari, nepoţi de frate, unchi şi mătuşi, străbunici-strănepoţi
-Gradul IV - verii de gradul al doilea, unchii "mari" (fratele bunicului). 
RING

Parcarea, platita pana pe 31 martie
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Şoferii din sectorul 6 îşi mai pot achita taxele pentru ocuparea locurilor de parcare până la sfârşitul acestei luni, fără să plătească şi penalităţi. Suma datorată este calculată în lei/zi/vehicul şi variază între 37 şi 77 lei. Plata se poate face atât on-line, cât şi la infochioşcurile din centrele comerciale şi la casieriile centrelor de încasare a taxelor locale din sector.
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