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CLICK
Protecţia Copilului începe azi ancheta în cazul Irinei Columbeanu
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Irinel s-a perpelit de dorul fetiţei cât timp ea a locuit împreună cu Moni, în America. Protecţia Copilului va demara azi ancheta în cazul fetiţei soţilor Columbeanu. Irina Columbeanu va răspunde întrebărilor psihologilor în faţa părinţilor ei. Şi Monica este în atenţia psihologilor şi a asistenţilor sociali, care vor trebui să evalueze comportamentul acesteia faţă de fetiţa sa.
Specialiştii sunt interesaţi de veridicitatea răspunsurilor Irinei Columbeanu, motiv pentru care nu vor face nicio presiune asupra copilului.
După discuţiile cu Irina, ar trebui să urmeze un program de consiliere. Specialiştii vor discuta cu ambii părinţi apoi vor decide dacă există o cale de compromis sau dacă mama va fi decăzută din drepturile părinteşti. Filmuleţele înregistrate cu camera ascunsă şi postate e internet de Irinel Columbeanu ar putea cântări mult.
CANCAN

Bunica la numai 23 de ani

Mariana Stanescu are doar 23 de ani, iar la aceasta varsta a ajuns deja bunica. Maricica, fiica sa de doar 12 ani, a nascut recent, la termen, o fetita perfect sanatoasa.




 HYPERLINK "http://www.cancan.ro/usr/imagini/2011/03/07/383082-xx_tanara_mamica_de_12_ani_-jpg.jpg" \o "" 
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MANDRA. Mariana Stanescu este bucuroasa ca fiica sa de 12 ani i-a daruit o nepoata

Despre mama lauzei minore au aflat inclusiv britanicii de la publicatia "The Sun", care afirma ca femeia de 23 de ani este cea mai tanara bunica din lume. Mariana Stanescu este foarte mandra de nepoata sa. "Suntem bucurosi si abia asteptam sa facem botezul. Noi o sa avem grija si de nepoata, si de fiica noastra", ne-a spus Mariana Stanescu, proaspata si tanara bunica. Desi uimiti de acest caz, medicii galateni spun ca astfel de nasteri sunt obisnite in comunitatea romilor din Ivesti.
CRONICA ROMANA

	

	Caras-Severin: Peste o mie de persoane nu vor mai primi ajutoare sociale



La nivelul judetului Caras-Severin a fost sistata, pentru un numar de 1.289 de persoane, acordarea ajutoarelor sociale, dintr-un total de 5.012 dosare, inregistrate in cele 77 de unitati administrativ-teritoriale. Motivele incetarii platii ajutoarelor sociale sunt diverse, de la neprezentarea adeverintelor de la Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca, pe o perioada mai mare de trei luni, la acordarea ajutorului social, fara sa se tina seama de toate bunurile familiei beneficiare, asa cum prevede legea. In toate cazurile in care s-a dispus incetarea dreptului de ajutor social, s-a decis si recuperarea sumelor acordate necuvenit. Mai exact, primariile trebuie sa recupereze acesti bani de la beneficiarii care au incasat sumele respective ilegal. In controalele desfasurate in Caras-Severin, au fost intalnite situatii in care persoane varstnice, singure, fara niciun venit, nu pot primi ajutoare sociale, deoarece detin teren in suprafata mai mare decat permite Legea 416 a venitului minim garantat. Din acelasi motiv, aceste persoane nu pot primi nici ajutoare pentru incalzirea locuintei.


EVENIMENTUL ZILEI

Deutsche Welle: Copii fără copilărie

În opinia experţilor, unul din punctele slabe ale politicii de integrare a străinilor este repartiţia locuinţelor. În loc să fie trimişi să trăiască în cartiere cu o structură etnică multiculturală, aceştia sunt concentraţi în anumite zone din oraşe. Un copil povesteşte cum se trăieşte în ghetou.



Sursa: ARHIVA EVZReputaţia cartierelor în care trăiesc, în mare parte, imigranţii are tot mai mult de suferit. Aproape în fiecare caz se ajunge la izolare socială, şomaj crescut şi criminalitate. "Bună, mă numesc Enis, am 13 ani. M-am născut în Hamburg, iar familia mea provine din Kosovo".

ADEVARUL

Sistemul de scurgere, prima hibă a Pasajului Basarab 
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Scurgerea de pe podul Basarab se face rudimentar, prin nişte ţevi, direct în capul pietonilor. Foto: Mircea Păun

Apele pluviale de pe pod se scurg prin nişte ţevi de jumătate de metru direct în capul oamenilor care trec pe sub pod. Reprezentanţii Primăriei Capitalei spun că ştiu de această problemă care provine încă din faza de proiect a pasajului şi că s-au apucat deja să o remedieze.

Nici nu s-a inaugurat Pasajul Basarab, că au şi apărut primele probleme. Apa care se strânge pe pod se scurge prin nişte ţevi de aproximativ jumătate de metru, fixate pe marginea pasajului, direct pe pietoni şi pe maşinile din trafic. 

Oamenii care trec zilnic prin această zonă se plâng de faptul că unele dintre aceste scurgeri sunt situate chiar deasupra intersecţiilor sau în dreptul trecerilor de pietoni. „Apa care se strânge pe pod, aşa mizerabilă şi plină de tot felul de gunoaie, ajunge prin acele ţevi scurte direct pe pamânt formând adevarate cratere, împroşcând totul în jur pe o rază de câţiva metri sau pe carosabil. În unele locuri apa cade de-a dreptul pe autovehiculele care trec sau staţionează la semafor sub pod“, a explicat, într-o sesizare postată online, Laurenţiu Napotean, unul dintre bucureştenii care trec des prin zonă. 


Carosabilul, făcut ţăndări
Reprezentanţii Primăriei Generale spun că ştiu despre această problemă şi că lucrează deja la remedierea ei. „Am discutat despre acest aspect într-una din şedinţele de acum două săptămâni. Iniţial, aşa au fost proiectate scurgerile, dar vom face câteva modificări. În zonele în care apa ajunge pe carosabil sau pe pietoni, vom amenaja scurgeri care să ajungă pâna la canalizare, dar nu vom face asta pentru toate, pentru că presupune o investiţie suplimentară“, a declarat Ion Dedu, directorul executiv al Direcţiei Transporturi, Drumuri şi Sistematizarea Circulaţiei, din cadrul Primăria Municipiului Bucureşti. 

El a adăugat că investiţia suplimentară constă în faptul că din ţevile de scurgere mai lungi trebuie să beneficieze de încălzire pe timpul iernii ca să nu îngheţe, iar un astfel de sistem este destul de costisitor. 


Inaugurarea, la sfârşitul lunii

„Maşinile ar trebui să înceapă să circule pe pod de la sfârşitul acestei luni, dacă timpul va ţine cu noi. Circulaţia tramvaielor va fi posibilă mai târziu, însă“, a mai zis Dedu. 

Edilul-şef al Capitalei, Sorin Oprescu, anunţa şi el la sfârşitul lunii februarie că lucrările la Pasajul Basarab vor fi finalizate până la sfârşitul acestei luni, în prezent lucrările fiind finalizate în proporţie de aproximatv 98%.

Potrivit machetei iniţiale din 2006, podul pleacă din Bulevardul Titulescu, traversează Calea Griviţei, liniile de cale ferată, Bulevardul Dinicu Golescu, Şoseaua Orhideelor, intersecţia Plevnei-Orhideelor-Giuleşti, ajunge la Podul Grozăveşti şi revine la sol pe Şoseaua Grozăveşti.

ROMANIA LIBERA

 

CONSTANŢA. Inaugurarea va avea loc anul viitor

Case sociale de 8 milioane euro 




Case sociale de 8 milioane euro

vezi articol
Primăria a demarat un program prin care va oferi locuinţe persoanelor fără adăpost.

Primăria Constanţa a prezentat ieri, un program social care prevede rea-lizarea unui cartier de locuinţe pentru oamenii străzii sau cei daţi afară din casele naţionalizate. Cartierul va fi amplasat pe o suprafaţă de şase hectare, în Tomis Nord, zona Grăniceri.

În total vor fi amplasate 2016 unităţi, mai exact containere specializate, compuse dintr-o cameră, două sau trei. Acestea au o chicinetă dotată cu plită electrică şi grup sanitar propriu. În interiorul campusului vor fi amplasate un club cu activităţi culturale, un pavilion administrativ, un pavilion pentru poliţia locală şi alte facilităţi. În funcţie de venituri, beneficiarii acestor locuinţe vor plăti fie numai utilităţile şi o chirie, fie numai utilităţile, fie nimic. Containerele vor fi amplasate unul peste altul şi vor avea o înălţime de două etaje, iar primăria va construi pasarele pentru acces. Beneficiarii trebuie să îndeplinească mai multe condiţii.

Astfel, ei nu trebuie să deţină teren intravilan sau automobile, cu excepţia celor modificate pentru handicapaţi. Distribuirea se va face în urma unui punctaj stabilit de primărie. Costul 


total suportat de autorităţile locale 


pentru acest proiect este de opt milioane de euro, potrivit primarului Radu Mazăre. Cartierul se va numi Henri Coandă pentru că acesta a proiectat în premieră, în anul 1921, clădirile modulare.

RING

Lapte praf pentru 194 de bebelusi
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Autorităţile locale din sectorul 3 au distribuit, în februarie, lapte praf pentru 194 de bebeluşi. Potrivit legii, un copil cu vârsta între 0 şi 12 luni poate beneficia lunar de 2.000 de grame de lapte praf. Mămicile interesate se pot adresa, luni şi miercuri, între orele 9.00 şi 16.00, şi marţi, joi şi vineri, între orele 9.00 şi 13.00, Centrului de Zi “Stejarul” de pe Aleea Râmnicu Sărat nr. 1.
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