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CLICK
«Profa m-a înţepat cu un ac ruginit!»

Un elev din comuna Poiana Mare, judeţul Dolj, a fost cobai pentru profesoara de biologie 
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Sebastian David arată acul nesterilizat, pe care profesoara i l-a înfipt în deget 

Caz incredibil la o şcoală din judeţul Dolj! În timpul unei ore de biologie, profesoara a înţepat un elev în deget cu un ac nesterlizat, folosit la experimentele pe broaşte. Acum, băiatul nu se poate gândi la altceva, decât că ar fi putut contacta o boală gravă.

Îţi trimiţi copilul la şcoală să înveţe carte, şi te trezeşti că vine acasă cu o boală incurabilă. La ora de biologie, unui băiat din comuna Poiana Mare, judeţul Dolj, i s-a întâmplat un lucru greu de imaginat. Sebastian David (13 ani) a fost înţepat în deget de profesoara sa de biologie cu un ac ruginit.

Tatăl copilului susţine că fiul lui a fost folosit drept cobai de cadrul didactic.

"A venit acasă şi l-am întrebat ce a făcut la ore. Mi-a spus că doamna profesoară Picu l-a înţepat în deget. Nu mi-a venit să cred ce aud şi m-am dus să vorbesc cu dumneaei. Când am văzut ce ac ruginit a folosit, am simţit că îmi vine rău. Cum este posibil să facă aşa ceva? O voi da în judecată, însă acum nu mă gândesc decât la Sebi, să fie sănătos. Mă voi duce cu el la doctor, să îi fac toate analizele necesare ca să depistăm la timp dacă a luat vreo boală", ne-a spus Petre David, tatăl băiatului.

Conducerea Şcolii Generale Nr. 3 spune că profesoara Veronica Picu nu recunoaşte absolut nimic.

"Nu a vrut să comenteze. Totuşi, tatăl copilului a filmat-o pe doamna profesoară când recunoştea că l-a înţepat pe copil. Sau cel puţin aşa spune acesta. Mâine se va întâlni consiliul profesoral, iar pe baza raportului vor fi luate măsuri împotriva doamnei Picu", a spus Simona Velea, purtătorul de cuvânt al şcolii.

Emilia Sârbu, directoarea şcolii, a precizat că profesoara Picu este la prima reclamaţie din partea părinţilor unor elevi de-ai săi.

„Ne-a spus că este nevinovată. Până acum nu am mai avut probleme cu dânsa. Nu ştim ce a făcut-o să înţepe un copil cu acul de disecat broaştele. Lucrează în învăţământ de 30 de ani", a mai spus Emilia Sârbu.

CRONICA ROMANA

Mures: Numarul adoptiilor a crescut cu 60 la suta
Anul trecut, pe raza judetului au fost adoptati 14 copii, cu aproape 60% mai multi fata de 2009, cand au fost inregistrate doar opt adoptii, a declarat, luni, intr-o conferinta de presa, purtatorul de cuvant al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Mures, Doru Constantin. 
El a spus ca in 2010 a fost deschisa procedura de adoptie pentru 39 de copii, din care 14 au fost incuviintate, 16 copii se afla in diferite etape ale procesului de adoptie, trei copii au fost incredintati in vederea adoptiei, iar in cazul a sase copii a expirat valabilitatea sentintei de deschidere a procedurii adoptiei interne. 
“Din cei 39 de copii in cazul carora a fost deschisa procedura de adoptie, 21 sunt baieti si 18 sunt fete, cu varsta cuprinsa intre 1 si 11 ani, iar, in ceea ce priveste etnia copiilor, 15 sunt romani, 20 rromi si patru maghiari. La ora actuala, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Mures are in monitorizare postadoptie 28 de copii si familii, pentru care specialistii institutiei ofera sprijin pentru o perioada de cel putin doi ani dupa finalizarea adoptiei”, a precizat Doru Constantin.
EVENIMENTUL ZILEI

Îngropat de viu într-un WC public dezafectat

Un om al străzii a scăpat cu viaţă ca prin minune după ce a stat îngropat de viu într-un fost WC public din centrul Constanţei, într-un parc din apropierea Prefecturii şi a Palatului de Justiţie.

· 
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· Placa de ciment turnată pe WC-ul public
Un om al străzii a scăpat cu viaţă ca prin minune după ce a stat îngropat de viu într-un fost WC public din centrul Constanţei, într-un parc din apropierea Prefecturii şi a Palatului de Justiţie. 

Nişte muncitori au turnat o placă de beton peste WC-ul subteran dezafectat fără a verifica dacă înăuntru se află cineva şi după terminarea lucrării au plecat acasă. Abia spre seară, taximetriştii au auzit nişte bătăi puternice venite din interior şi s-au speriat. 


Împreună cu vanzătoarea unui magazin din apropiere, taximetriştii au sunat la 112. În scurt timp, la faţa locului au sosit poliţişti, pompieri de la ISU Dobrogea şi două ambulanţe. Într-un final, pompierii au reuşit să spargă placa de beton şi, cu ajutorul unei scări, au coborât în groapă şi au scos victima în stare de şoc. 

Omul fusese zidit de viu, împreună cu şapte căţeluşi nou-născuţi, mai bine de cinci ore. O ambulanţă l-a transportat în stare stabilă la Spitalul Judeţean de Urgenţă Constanţa, unde a rămas sub supraveghere, fiind în afara oricărui pericol. Poliţiştii au început cercetările pentru identificarea muncitorilor care l-au îngropat în WC-ul dezafectat în care obişnuia să se adăpostească de frig.

LIBERTATEA

Cinci artere din București, închise din cauza lucrărilor la Pasajul Baasarab

Lucrările la Pasajul Basarab, dar și cele de modernizare a liniilor de tramvai din zonă au dat peste cap circulația din București. Site-ul B365.ro anunță că cinci artere au fost închise circulației rutiere.

· 


 

Șoferii care au drum prin Capitală trebuie să știe că pe următoarele artere nu se mai poate circula cu mașina. Este vorba de șoseaua Orhideelor (între Calea Giulești și Gara Basarab), de șoseaua Berzei (între strada Știrbei Vodă și Calea Plevnei), de strada Cobălcescu (între strada Ostașilor și strada Berzei), de bulevardul Dinicu Golescu (între strada Fluviului și șoseaua Orhideelor) și de șoseaua Pipera(între Calea Floreasca și strada Barbu Văcărescu). E bine de știut și faptul că pe bulevardul Dacia(între străzile Vasile Lascăr și Icoanei), pe strada Buzești (între  Piața Victoriei și strada Polizu). se circulă numai într-un sens. 

ADEVARUL

Amenzile pentru neasigurarea locuinţelor, la mâna primarilor
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Primarii vor stabili şi cuantumul amenzii pentru neasiguraţi, legea prevăzând sancţiuni între 100 şi 500 de lei

Administraţiile locale decid, în funcţie de interpretarea legii, dacă îi sancţionează sau nu pe proprietarii de locuinţe care nu au încheiat poliţa obligatorie împotriva dezastrelor până la 15 ianuarie. Reprezentanţii PAID susţin că precizarea Ministerului Administraţiei potrivit căreia proprietarii neasiguraţi pot fi amendaţi numai după 15 iulie nu are temei legal.

Proprietarii care nu şi-au asigurat locuinţele până la 15 ianuarie 2011, printr-o poliţă obligatorie sau una facultativă, riscă să fie sancţionaţi de primari cu amenzi cuprinse între 100 şi 500 de lei, a declarat Marius Bulugea, directorul general al Poolului de Asigurare împotriva Dezastrelor Naturale (PAID).

RING

Megamiting in ziua motiunii
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Guvernul şi-a asumat în parlament, ieri, răspunderea pe Codul Muncii. Ca urmare, opoziţia a depus moţiune de cenzură, iar sindicaliştii au făcut plângere penală împotriva membrilor Biroului Permanent al Camerei Deputaţilor. Miercurea viitoare, când se va dezbate moţiunea, zeci de mii de oameni vor protesta în Piaţa Constituţiei.

De Ziua Femeii, opoziţia a depus moţiunea „Codul Boc - salarii mici, şomaj mare, firme falimentare” ce cuprinde şi un îndemn adresat parlamentarilor PDL, respectiv de a-l „zbura” pe Boc din fruntea guvernului. Textul va fi citit, azi, în parlament şi va fi dezbătut miercuri, zi în care, de altfel, sindicaliştii vor să iasă în stradă. Potrivit preşedintelui Sanitas, Marius Petcu, „pe 16 martie sunt aşteptate peste 50.000 de persoane în Piaţa Constituţiei”. Vicepreşedintele Cartel Alfa, Petru Dandea, ne-a spus că în scurt timp va avea loc o întâlnire între reprezentanţii confederaţiilor pentru organizarea mitingului în Capitală; „cel mai probabil va avea loc miercuri. Rezultatul nu trebuie să fie căderea guvernului. Dacă protestul va duce la un scor electoral de sub 5% pentru PDL, suntem mulţumiţi”. Sindicaliştii vor continua protestele în toată ţara până pe 18 martie, iar, în paralel, se strâng semnături pentru declanşarea grevei generale la sfârşitul lunii.

Lacăt pe uşă
Accesul cetăţenilor în sala de plen a fost interzis, ieri, pentru a nu mai avea loc evenimente precum cel din decembrie, când Adrian Sobaru s-a aruncat de la balcon. BNS şi Cartel Alfa au făcut plângere penală pentru abuz în serviciu împotriva membrilor Biroului Permanent al Camerei, mai ales că ceruseră de pe 24 februarie să li se permită accesul la şedinţa de asumare.

„Noul Cod al Muncii corespunde nevoilor de a se crea mai uşor locuri de muncă”, Emil Boc.

Ce s-a schimbat?
Potrivit noului Cod, în 45 zile calendaristice de la concedierea colectivă, fostul salariat are dreptul de a fi reangajat cu prioritate pe postul reînfiinţat în aceeaşi activitate, fără examen.
Contravaloarea pagubei provocate de către angajat în timpul muncii se va ridica la echivalentul a cel mult cinci salarii minime brute pe economie.
Perioada de probă poate fi de maximum 90 de zile lucrătoare pentru cei care ocupă funcţii de execuţie şi de 120 de zile pentru cele de conducere.
Preavizul va fi 20 de zile calendaristice pentru funcţiile de execuţie şi de de 45 de zile pentru cei care au funcţii de conducere.
Angajaţii care muncesc pe timp de noapte vor primi un spor de 25% din salariu dacă muncesc cel puţin trei ore.
Amenzile pentru munca la negru se înăspresc, iar patronii prinşi cu mai mult de cinci angajaţi la negru riscă, pe lângă amenda penală, şi până la doi ani după gratii.
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