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CLICK
Bacău: Şi-a vândut copilul nou-născut unor italieni
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O femeie din Bacău este acuzată că şi-a vândut copilul de o zi unor italieni. Aceştia au fost prinşi în Braşov de poliţiştii de la Crimă Organizată în timp ce încercau să scoată bebeluşul din ţară.

Mama copilului, Adelina Mihai (40 de ani), de loc din comuna Dealul Morii şi absolventă a facultăţii de Finanţe Bănci din Iaşi (frecvenţă la zi), a fost reţinută de procurorii DIICOT, fiind acuzată că şi-a dat copilul, născut pe data de 8 martie, unor italieni. Femeia era de câţiva ani menajera acestora, în peninsulă, informează Adevărul de Seară Bacău. 

Totodată, şi Garnero Sandra Candelaria (45 de ani) şi Sparagna Giovanni ( de 57 de ani) au fost reţinuţi pentru 24 de ore sub acuzaţia de trafic de minori, fals material în înscrisuri oficiale şi fals privind identitatea. 

Femeia a născut copilul în Clinica privată Materna din Bacău,  falsificându-şi actele de identitate. Concret, şi-a lipit poza pe actul de identitate al italiencei, ca să convingă personalul medical că mama micuţului este Garnero Sandra Candelaria.

Cei de la Clinica Materna afirmă că ei sunt cei care au sesizat parchetul cu privire la acest caz. „Suspiciunile noastre au pornit atunci când am văzut actul de identitate al femeii şi am făcut sesizare“, a declarat Cristina Năstase, purtătorul de cuvânt al clinicii.

Copilul era ţinut între câini

În momentul reţinerii, copilul era pe bancheta din spate a maşinii oprită de poliţişti în Braşov, înconjurat de trei câini, cumpăraţi de câteva zile din România. 

Medicii legişti i-au făcut expertiză psihiatrică româncei. „Femeia a avut şi are discernământ şi înainte şi după naştere", a spus dr. Marcel Bădără, şeful Serviciului de Medicină Legală Bacău. 

Cei doi italieni au fost duşi în faţa instanţei cu propunere de arestare preventivă.

CRONICA ROMANA

Vaslui: A crescut numarul copiilor abuzati


Numarul copiilor abuzati de catre proprii parinti a inregistrat o crestere la nivelul judetului Vaslui in ultimul an, spun reprezentantii Directiei de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DASPC) Vaslui, in anul 2010 fiind inregistrate aproximativ 100 de astfel de cazuri, iar in primele doua luni din 2011, 30 de cazuri.
In prezent, la DASPC Vaslui, sunt angajati 60 de asistenti sociali care trebuie sa viziteze cel putin o data la doua luni copiii dati in plasament la cei 1.480 de asistenti maternali din judet. “In toate colturile judetului avem asistenti maternali. Sunt aproximativ 1.600 de copii in plasament maternal. Este obligatorie vizita asistentilor la acesti copii pentru a vedea daca ei sunt tratati corespunzator si daca nu sunt abuzati sau neglijati. Deplasarile in teritoriu ale asistentilor sociali nu mai sunt posibile, in conditiile in care cota de combustibil a fost redusa la jumatate”, a subliniat directorul DGASPC Vaslui.
CRONICA ROMANA

50.000 de sindicalisti vor protesta in Capitala in ziua dezbaterii motiunii

Cele cinci confederatii sindicale organizeaza in Capitala, in 16 martie, un miting la care estimeaza ca vor participa 50.000 de persoane, sindicalistii invitand la protest toti cetatenii nemultumiti de locul de munca intrucat Codul Muncii asumat de Guvern ii va afecta pe toti angajatii, informeaza Mediafax. Sindicalisti spun ca daca in urma mitingului din 16 martie nu vor fi rezolvate cererile lor vor face greva generala pentru care strang semnaturi pana pe 14 martie. 
Presedintele BNS, Dumitru Costin, a declarat, ieri, intr-o conferinta de presa, ca Guvernul a gasit singura solutie la indemana pentru a pedepsi cetatenii Romaniei prin Codul Muncii, piata muncii pe care guvernul o vede extrem de flexibila fiind in continuare depopulata dupa intrarea in vigoare a acestei noi reglementari. “Cele 200.000 de locuri de munca anuntate de guvern le vor viza pe cele ocupate pe salariul minim care deja exista si nimeni nu le ocupa”, a spus Costin. In opinia lui Costin, Parlamentul s-a transformat intr-o anexa a Executivului, parlamentarii neavand “nici macar decenta de a citi argumentele” privind Codul Muncii puse la dispozitie de sindicalisti. Liderul BNS a precizat ca in 17 martie, dupa miting, liderii celor cinci confederatii vor stabili urmatorul pas. El a facut apel la toti lucratorii din Romania nemultumiti de angajatorul lor sa vina in Piata Constitutiei miercuri. “Daca anul trecut v-a fost frica sa iesiti in strada, acum nu mai aveti nimic de pierdut”, a spus Costin.
Presedintele Cartel Alfa, Bogdan Hossu, a dat detalii organizatorice despre mitingul din 16 martie, precizand ca intrarea in Bucuresti se va face prin sase puncte, intre orele 09.00-12.00, iar mitingul se va desfasura in intervalul 12.00-18.00. Hossu a spus ca protestatarii vor aduce oua de marimea XXL si ca pregatesc o surpriza in legatura cu pietrele despre care vorbeau in urma cu cateva saptamani. “Chemam toti cetatenii nemultumiti in strada pentru a nu deveni sclavi ai angajatorului fie ca acesta este statul sau persoana privata. Actualul Cod al Muncii transforma lucratorii in structuri dependente in totalitate de angajatori. Speram ca lumea sa vina miercuri in strada, sa incerce sa sensibilizeze parlamentarii care vor vota motiunea”, a spus Hossu. 
Presedintele CSDR, Iacob Baciu, a subliniat faptul ca modificarile aduse la Codul Muncii vizeaza direct salariatul care va ramane la discretia angajatorului. “Vom avea numai zilieri, nu vom mai discuta despre profesii, ci despre muncitori. Statul roman nu respecta Constitutia”, a spus Baciu. Liderul CSDR a facut referire la miile de accidente de munca produse anual, multe dintre ele mortale, spunand ca in urmatorii 10 ani forta de munca va fi decimata, deoarece este exploatata si nu se asigura conditiile necesare. 
Presedintele CNSLR Fratia, Marius Petcu, le-a atras atentia tuturor cetatenilor ca trebuie sa inteleaga pericolul viitor. “Daca nu inteleg pericolul pentru viitorul lor, romanii ori nu pricep mesajul nostru ori nu exista o cultura a protestului”, a spus Petcu.
EVENIMENTUL ZILEI
Rata şomajului din Bucureşti a coborât la 2,21% în februarie

Rata şomajului din Capitală a ajuns la 2,21% la sfârşitul lunii februarie, de la 2,27% la 31 ianuarie, iar numărul total al şomerilor înregistraţi în evidenţele Agenţiei Municipale pentru Ocuparea Forţei de Muncă (AMOFM) Bucureşti a scăzut cu 716, la 24.059, a anunţat astăzi instituţia.





În ianuarie, AMOFM avea înregistraţi 24.775 şomeri.

Bărbaţii reprezintă mai mult de jumătate din totalul şomerilor bucureşteni (12.035), în timp ce femeile reprezintă 50,1% din persoanele indemnizate în baza Legii 76/2002 referitoare la sistemul asigurărilor pentru şomaj şi stimularea ocupării forţei de muncă.

Numărul şomerilor neindemnizaţi a crescut la 5.188 de persoane în decembrie, de la 5.554 în luna anterioară.

În primele două luni din 2001 au fost încadraţi în muncă 52 de şomeri din Bucureşti. Populaţia activă civilă este de 1.090.500 persoane, potrivit AMOFM.

LIBERTATEA

Rudele o apără pe cea mai tânără bunică din lume, femeia de 23 de ani din Iveşti, Galaţi: «Noi ne creştem copiii, voi vi-i aruncaţi!»

Rromii din Iveşti, Galaţi, o ţin ascunsă pe femeia de 23 de ani care, în noiembrie anul trecut, a devenit cea mai tânără bunică din lume, după ce fiica ei, Mariana, a născut la 12 ani un băieţel. Toţi locatarii cu fuste colorate şi palate lucitoare par loviţi de amnezie dacă vreun străin întreabă de “mămăiţa” devenită vedetă şi în ziarele din Anglia.

· 
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 vedeta in Anglia

{ Presa din Marea Britanie sustine ca
femeia ar fi cea mai tanara mamaita

§ Jurnalistii de la The Sun au relatat, ieri, povestea unei ti- G,

gancuse din Ivesti, Galati, care ar fi devenit bunica la 23 /’ =
deani. Potrivit datelor prezentate de ziaristi, Lenuta
Stanescu ar fi cea mai tanara mamaie din lume.






· 


Încă de la primele ore ale dimineţii, pe strada Blăjenii de Sus din satul Iveşti e forfotă mare: o maşină străină a devenit atracţia a zeci de rromi curioşi. Reticenţi, cu toţii au acelaşi răspuns atunci când sunt întrebaţi dacă o cunosc pe Lenuţa, nevasta lui Sorin: “Nu ştim, dom’le, nu e de la noi, poate din Munteni (n.r. - o localitate învecinată)”. După mai multe ore de discuţii şi de negocieri, din spatele unei porţi de tablă a ieşit una dintre “romance”, care s-a recomandat ca fiind soacra bunicii de 23 de ani şi mama soţului acesteia, Sorin.

Cumpărată de la părinţi la 7 ani
“Vă spun eu, mamă, care e treaba, dar să nu scrieţi de rău, că doar n-a omorât pe nimeni, n-a furat... Ce-a făcut? Lenuţa s-a măritat de mică, avea 7 ani când am adus-o acasă la noi. Mi-a plăcut de ea, că era fată frumoasă şi curată şi am cumpărat- o de la părinţii ei. Până la 11 ani n-a dormit în acelaşi pat cu fiu-meu, că nu se cade. S-or fi iubit pe ascuns, de unde să ştiu eu? Lenuţa a rămas gravidă la 11 ani, a născut-o pe Mariana, care la 10 ani s-a logodit cu băiatul unor vecini, că aşa e tradiţia la noi. Oricum ar fi, nouă ne place să avem familie mare şi de aceea îi ajutăm pe copii să-şi întemeieze familia lor. Noi ne creştem copiii, voi, românii, vi-i aruncaţi! Eu am avut grijă singură de 7 puradei, care nu au dus lipsă de nimic. Am muncit prin sat, bărbatul meu a făcut cazane, ne-am descurcat. Am vrut să am nepoţi, aşa că mi-am însurat băieţii de mici, nu la bătrâneţe, ca la voi, la români. Acum am nepoţi şi strănepoţi şi sunt fericită”, ne-a spus piranda, frecându-şi mâinile îngheţate din cauza frigului dimineţii.

Este împotriva căsătoriilor până la vârsta de 18 ani
Mihai Stănescu, zis “Tarzan”, reprezentantul organizaţiei Comitetul European al Rromilor Krisinitori în comunitatea din Iveşti, susţine că tradiţia rromilor nu presupune ca micuţii să fie logodiţi de mici.
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“Este greşită ideea că ţiganii au o tradiţie în a-şi uni copiii de la vârste fragede. Bătrânii noştri nu planificau logodne dacă mirii nu aveau cel puţin 16 ani, însă actualii conducători chiar încurajează căsătoriile timpurii. Dacă în trecut şi eu le-am permis copiilor mei să îşi întemeieze de tineri o familie, acum pot să spun că nu aş fi de acord ca nepoţii mei să-şi strice viitorul însurându-se mai devreme de 18 ani”, a declarat Stănescu.

GANDUL

CINE VREA SĂ CONSTRUIASCĂ UN DISNEYLAND ÎN BUCUREŞTI DE 140 MILIOANE DE EURO

· video(1)
CINE VREA SĂ CONSTRUIASCĂ UN DISNEYLAND ÎN BUCUREŞTI DE 140 MILIOANE DE EURO

Primul mare parc de distracţii din România urmează să se construiască în partea de vest a Bucureştiului, pe o suprafaţă de 26 de hectare, în apropierea şoselei de centură a Capitalei. Investiţia pentru Bucharest World of Adventures Park este estimată la aproape 140 de milioane de euro, iar ridicarea ei se va întinde pe durata a trei ani, potrivit proiectului prezentat de Impact Developer&Contractor, cu prilejul forumului arab-român care a avut loc zilele trecute la Bucureşti.
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Principalele atracţii ale parcului vor fi două montagnes russes, un turn unde vizitatorii vor putea experimenta căderea liberă, un planetarium şi studiouri de simulare spaţială. La acestea se vor adăuga un parc acvatic, atracţii acvatice pentru sezonul cald, alături de multe alte oportunităţi de distracţii.
De asemenea, parcul va cuprinde şi o sală multifuncţională de spectacole, o zonă de shopping, precum şi un hotel luxos, după modelul celor aferente marilor parcuri de distracţii din lume, restaurante, un centru de tip outlet, precum şi spaţii pentru parcare. 

"Am dansat la bară, acum aşteptăm investitorii"

Dan Ioan Popp, preşedintele Impact, spune că succesul proiectului depinde de mai mulţi factori, printre care şi de climatul macroeconomic din România. "Noi am avut deja discuţii cu investitori. De altfel acesta a fost şi scopul prezenţei noastre la forumul arab-român. Succesul proiectului depinde şi de climatul macroeconomic, propice sau mai puţin propice de la noi, dar şi din ţara posibililor investitori. La noi economia încă tuşeşte, cred că lucrurile se vor mai limpezi în şase luni", a declarat pentru gândul Dan Ioan Popp, principalul acţionar al companiei de dezvoltare imobiliară Impact Developer&Contractor. Au fost contactaţi inclusiv investitori din China şi SUA. "La dans este nevoie de doi parteneri. Noi am dansat la bară, am făcut de toate, acum rămâne să aşteptăm investitorii să vină să investească în proiectul nostru", zâmbeşte Popp. 
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O primă etapă a proiectului, cu o investiţie de 45 milioane euro

Într-o primă fază, vor fi investiţi 45 milioane dolari. Terenul unde va fi construit parcul de distracţii este deja achiziţionat, fiind luată în calcul şi varianta extinderii. "Va fi primul parc rezidenţial de distracţii din România. De obicei, parcurile de distracţii au la bază o temă: Hi-tech, Lumea Poveştilor, temă acvatică. Proiectul e în faza de prefezabilitate", a declarat pentru gândul Alex Rusescu, director de proiect la Impact. Realizarea unui proiect de asemenea amploare va fi etapizată, în primă fază se va realiza cam o treime din totalul proiectului, a explicat Rusescu.

Caut mari investitori

"În ce priveşte finanţarea, ne orientăm către mari investitori străini. Nu cred că vreun investitor român ar avea suficienţi bani pentru a finanţa acest proiect. Poate exista şi ideea unui parteneriat, o finanţare privată - banii unui investitor - şi finanţare de la bănci. Dar nu cred că pot exista bănci româneşti care ar vrea să investească în aşa ceva şi care îşi pot permite aceste sume", a mai arătat Rusescu.
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Ideea unui parc de distracţii are la bază şi faptul că în Bucureşti şi împrejurimi există puţine zone de odihnă şi distracţie, spun iniţiatorii proiectului. În Capitală nu există locuri de distracţie pentru familie, iar divertismentul din mallurile şi cinematografele locale se adresează cu precădere tineretului, spun aceştia. "Cercetări şi studii dedicate arată că există un potenţial de piaţă puternic", arată Rusescu.
Pentru primul an de funcţionare a parcului de distracţii, oficialii Impact estimează o medie de peste 0,8 milioane vizitatori, urmând să se ajungă ulterior la 1,4 milioane vizitatori anual. "Noi am prevăzut în proiect preţuri pentru biletele de acces de cinci ori mai mici decât în cele mai scumpe parcuri de distracţie americane", a mai adăugat Popp. El spune că studiile arată că în general bugetul lunar alocat distracţiei de fiecare locuitor de peste Ocean este cuprins între 100 şi 150 de dolari. "La noi, 30 de dolari ar fi suficient", a spus Popp.
Studiile internaţionale arată că valoarea medie estimată a unui tichet de intrare într-un parc pentru o familie reprezintă aproape 7% din bugetul anual al acesteia pentru petrecerea timpului liber.
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Anul trecut, Impact Developer & Contractor Bucureşti a avut o pierdere brută de 14,6 milioane de lei (3,47 milioane euro), faţă de un câştig brut de aproape 500.000 de lei în anul precedent. În 2008, compania Impact a câştigat 8,2 milioane lei, potrivit Ziarului Financiar. În topul Forbes România din 2010 averea omului de afaceri Dan Ioan Popp era evaluată la 13 milioane euro, el clasându-se pe locul 375 la nivel naţional între cei mai bogaţi oameni de afaceri din România.
GANDUL

EXCLUSIV - Luni se va semna contractul pentru Magistrala de metrou Drumul Taberei. Cine ia 215 milioane de euro şi cât durează




· foto(1)
EXCLUSIV - Luni se va semna contractul pentru Magistrala de metrou Drumul Taberei. Cine ia 215 milioane de euro şi cât durează
Metrorex va semna luni contractul de execuţie a tronsonului Râul Doamnei - Eroilor, de penoua magistrală, M5, cu câştigătorul licitaţiei, care a avut loc anul trecut, consorţiul Astaldi (Italia) - FCC (Spania, compania care construieşte Pasajul Basarab) - Delta ACM şi AB Construct. Rezultatul licitaţiei a fost contestat de către grecii de la Aktor, care nu au avut însă câştig de cauză.
"Luni vom semna contractul de construc ţie a tunelelor şi staţiilor pentru noua magistrală, spre Drumul Taberei, respectiv pentru linia Râul Doamnei - Eroilor. Este cel mai important proiect nou de la Metrou din ultimii 20 de ani", a declarat pentru gândul Gheorghe Udrişte, directorul general al Metrorex. Construcţia, care va costa circa 215 milioane de euro, va dura circa doi ani, după cum a precizat Udrişte. Lungimea tronsonului este de opt kilometri. (Victor Rotariu)
ADEVARUL

România a intrat în criza alimentară
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Preţurile alimentelor au crescut, pentru prima dată în ultimii ani, mai mult decât ale mărfurilor nealimentare sau ale serviciilor. Scenariul conturat de experţii internaţionali, care plasau România în zona „cod roşu“ de criză alimentară, a devenit realitate: mâncarea se scumpeşte, salariile scad.

La jumătatea lui 2008, scumpirea alimentelor o depăşea pentru prima dată după patru ani pe cea a mărfurilor nealimentare sau a serviciilor, pe fondul deprecierii leului şi importurilor masive de produse agricole. De atunci până la începutul acestui an, servicile şi produsele nealimentare au lăsat în urmă alimentele din punctul de vedere al creşterii preţurilor, însă trendul s-a inversat şi acum suntem din nou în faţa unui vârf al scumpirilor la alimente.
Ceea ce face însă diferenţa dintre mijlocul anului 2008 şi începutul lui 2011 constă în puterea de cumpărare a populaţiei, care acum este mult mai slabă decât în urmă cu doi-trei ani. Acesta era, de altfel, şi semnalul de alarmă al economiştilor care avertizau că ne paşte o criză alimentară: preţurile vor creşte atât de mult încât o parte tot mai mare din populaţie nu-şi va mai permite ca, din veniturile lunare, să-şi asigure necesarul de hrană.

Autorităţile ridică din umeri
Datele raportate ieri de Institutul Naţional de Statistică (INS) arată că alimentele s-au scumpit în februarie 2011, faţă de aceeaşi lună din anul precedent, cu 8,83% - avans nemaiîntâlnit din perioada mai-septembrie 2008. Dar, atenţie, în acel an, dinamica salariilor acoperea lejer creşterea preţurilor la alimente şi la celelalte produse/servicii din coşul de consum, astfel că românii nu au resimţit scumpirile ca pe o criză; azi, preţurile cresc galopant, în timp ce salariile scad, ceea ce este cu totul altceva, dar acest lucru nu pare să deranjeze autorităţile de la Bucureşti. 

Valeriu Tabără (ministrul Agriculturii), spre exemplu, se mulţumeşte să ne spună că România are destulă hrană, anul agricol 2011 va fi unul bun, iar scumpirea cartofilor este „doar o problemă tehnică". Dar tocmai scumpirile în raport cu veniturile populaţiei - nu (in)existenţa hranei - înseamnă criza alimentară, cel puţin în accepţiunea ultimelor analize internaţionale. 

În timp ce în alte ţări se iau măsuri extreme pentru contracararea scumpirilor, în baza unor strategii bine puse la punct,  Bucureştiul rămâne impasibil, ca şi cum n-ar exista destui români cu venituri prea mici pentru a înfrunta avansul preţurilor.

Inflaţia, la dublul ţintei anuale

Media anuală a scumpirilor - inflaţia - a urcat de la 6,99% în ianuarie la 7,6% în februarie, după ce rata lunară s-a situat la 0,77%, ca urmare a scumpirii alimentelor. 

Rata anuală a inflaţiei se află ceva mai sus decât dublul ţintei de 3,6% stabilit de banca centrală pentru finele lui 2011. Faţă de luna anterioară, preţurile alimentelor au crescut în februarie cu 1,76%, avansul fiind susţinut de scumpirea legumelor cu 8%. Preţurile mărfurilor nealimentare şi serviciilor au înregistrat creşteri reduse faţă de luna anterioară, de 0,27%, respectiv 0,03%, a mai comunicat ieri INS. 
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ROMANIA LIBERA

Proiect. Artera ce va înconjura Bucureştiul va costa 800 milioane euro

Pe unde va trece autostrada lui Oprescu (vezi harta)

11 Martie 2011




Sorin Oprescu

Autostrada suspendată există deocamdată doar pe hârtie, deşi au trecut aproape trei ani de la anunţarea ei. După vizita în China, primarul Oprescu spune că a găsit investitori pentru proiect.

Cu o lungime de 52 kilometri, drumul expres, după cum l-a botezat primarul Capitalei, Sorin Oprescu, ar urma să pornească din partea de nord a oraşului, în zona Petricani-Chitila, şi să ajungă la intersecţia cu Autostrada Bucureşti-Piteşti. Drumul ar urma să treacă prin zona Doamna Ghica, să ajungă spre sudul oraşului, pe Şoseaua Giurgiului, după care va merge paralel cu Şoseaua Progresului, până spre zona Gării de Nord, apoi pe Valea Cascadelor, înainte de a ieşi din Bucureşti. Planurile ar putea suferi însă modificări, în funcţie de discuţiile cu constructorii pe care Oprescu i-a găsit la Beijing. Valoarea investiţiei este estimată la aproape 800 milioane de euro.

Proiectul autostrăzii suspendate a fost menţionat pentru prima dată de Sorin Oprescu în campania electorală pen-tru postul de primar al Bucureştiului, în 2008. De atunci nu s-a făcut însă nimic concret, fie din lipsă de fonduri, fie pentru că alte proiecte au fost considerate mai importante.

Proiectul a fost resuscitat săptămâna aceasta, după ce Oprescu a anunţat că a găsit constructori chinezi interesaţi să finanţeze şi să realizeze autostrada. Lucrările ar putea dura între doi şi trei ani, după cum au estimat edilii, iar licitaţia pentru desemnarea constructorilor va avea loc peste opt luni. Cel mai probabil, constructorul va fi firma chineză Shanghai Construction Group (SCG), care lucrează la o autostradă suspendată în centrul Beijingului. În doi ani, SCG a construit aproape 10 kilometri din drum, în timp ce noi am bătut pasul pe loc. Shanghai Construction Group (SCG) are în palmares mai multe lucrări care au făcut-o celebră în lume: primul pod transoceanic al Chinei, East China Sea Bridge, cu o lungime de 32,5 kilometri; turnul Oriental Pearl TV, cu o înălţime de 468 de metri; Lu Pu, podul cu cea mai mare deschidere din lume (550 de metri); Shanghai Maglev, o linie de transport de mare viteză ale cărei trenuri ating 430 de km/oră.

Click pe hartă pentru a vedea cum arată  autostrada lui Oprescu




Probleme juridice
Studiul de fezabilitate pentru proiectul autostrăzii suspendate s-a înţepenit la faza de licitaţie, după ce un consorţiu de firme a contestat asocierea de societăţi care au câştigat şi care aveau printre acţionari angajaţi ai primăriei, după cum a relatat presa. Problemele juridice nu au făcut decât să întârzie proiectul. Edilii au încheiat un contract pentru studiul de fezabilitate doar la zona Lacul Morii - Şoseaua Colentina.

52 de kilometri va avea viitorul drum expres.
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