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CRONICA ROMANA

Sindicatele, decise sa blocheze miercuri Capitala


Bogdan STOLERU
Sindicalistii au continuat protestele, la sfarsitul saptamanii trecute, fata de prevederile noului Cod al muncii pentru care Guvernul si-a asumat raspunderea in fata Parlamentului. La Targoviste, peste 200 de sindicalisti au protestat, organizand un mars pe strazile din municipiu pana in fata sediului PDL Dambovita. Sindicalistii de la mai multe confederatii au fost insotiti de o coloana formata din aproximativ 100 de masini. Sindicalistii au sustinut ca noul Cod al muncii aduce sclavia moderna. “Din Codul muncii deriva celelalte neajunsuri. Angajatii o vor duce tot mai prost, vor fi sclavii patronilor, vor avea salariile pe care le vor patronii. Este o mostra de incompetenta a Guvernului Boc”, a afirmat secretarul general al Cartel Alfa Dambovita, Gheorghe Dinca. Alti 200 de sindicalisti, angajati din metalurgie, sanatate, administratie si aparare, au protestat, la finalul saptamanii, si in Piata Iuliu Maniu din municipiul Aiud. La mitingul organizat de CNS Cartel Alfa, sindicalistii au fost sustinuti de deputatul social-democrat Radu Coclici, si de primarul municipiului, liberalul Horatiu Josan. Printre protestatari s-au numarat angajati de la “Metalurgica Transilvana”, principala intreprindere din oras, “Prebet”, dar si de la Spitalul Municipal si Primaria Aiud. De asemenea, printre participantii la miting s-au aflat si sindicalisti din industria de aparare, veniti de la Cugir, dar si din asistenta sociala, angajati la un centru din Galda de Jos. Oamenii au afisat pancarte si au scandat lozinci antiprezidentiale si antiguvernamentale. De asemenea, la Alba Iulia, peste 700 de sindicalisti din sanatate, invatamant, confectii si aparare, veniti din Aiud, Abrud, Cugir, Ocna Mures si din Alba Iulia, au pichetat sediul Institutiei Prefectului, intr-una din cele mai mari actiuni de protest organizate in ultimii ani in judet. La Deva, peste o suta de sindicalisti din cadrul filialelor judetene Hunedoara ale Cartel Alfa, CNSLR Fratia si BNS au pichetat sediul Prefecturii, nemultumiti si ei de asumarea raspunderii Guvernului pentru noul Cod al muncii. La protest au fost reprezentati sindicalisti din invatamant, sanatate, siderurgie, productia de energie electrica si chimie, acestia avand asupra lor fluiere, vuvuzele si un megafon din care se puteau distinge acordurile din coloana sonora a filmului “Titanic”.
Ample proteste, 
pe 16 martie
Marile confederatiile sindicale au decis sa organizeze un amplu miting de protest in Piata Constitutiei din Capitala, pe 16 martie, in ziua in care va fi dezbatuta si votata in Parlament motiunea de cenzura introdusa ca urmare a asumarii raspunderii Guvernului pe Codul muncii. Mitingul, la care se asteapta sa participe cel putin 50.000 de oameni, va incepe la ora 12.00, iar in aceeasi zi, in intervalul orar 7.00-9.00, sindicatele din CFR vor declansa o greva de avertisment cu intreruperea lucrului. In conditiile in care motiunea de cenzura nu va fi adoptata, a doua zi cele cinci confederatii sindicale vor depune un document la Curtea Constitutionala prin care vor demonstra pe articole neconstitutionalitatea noului Cod al muncii.

CRONICA ROMANA

Guvernul taie din fondurile destinate protectiei copilului


Cheltuielile sociale pentru protectia si cresterea copilului vor scadea cu 1,1 miliarde lei pana in 2013, la 2,561 miliarde lei, de la 3,671 miliarde lei in 2010, potrivit Strategiei de reforma in domeniul asistentei sociale publicata pe site-ul Ministerului Muncii (MMFPS). In 2011, acest tip de cheltuieli va fi redus cu 251 milioane lei, la 3,42 miliarde lei, iar anul viitor cheltuielile vor fi mai mici cu 691 milioane lei, la 2,98 miliarde lei. Indemnizatiile si stimulentele pentru cresterea copilului vor fi diminuate cu 917 milioane lei pana in 2013, la 1,113 miliarde lei, de la 2,03 miliarde lei in 2010, iar numarul mediu de beneficiari va scadea de la 207.000 la 129.000. Totalul cheltuielilor aferente prestatiilor sociale se va situa in 2013 la 13,694 miliarde lei, in scadere cu 923 milioane lei fata de 2010, cand s-a cifrat la 14,617 miliarde lei. In perioada de referinta, alocatiile de stat pentru copii vor creste cu 112 milioane lei, ajutoarele pentru familiile cu venituri mici vor urca cu 583 milioane lei, ajutoarele pentru incalzirea locuintei vor scadea cu 980 milioane lei, iar drepturile pentru persoanele cu handicap vor totaliza cu 89 milioane lei mai putin.

EVENIMENTUL ZILEI
Softurile pentru calculatoarele nevăzătorilor ar trebui subvenţionate de la buget

Ca să se poată specializa în meserii precum cele de programator, documentarist sau operator call center, persoanele cu dizabilităţi de vedere trebuie să cumpere programe a căror licenţă ajunge la mii de euro, sume care în alte ţări sunt subvenţionate.




„La fel cum la persoanele cu probleme auditive primesc subvenţii pentru proteze, şi la persoanele cu probleme de vedere ar trebui să obţină subvenţii pentru achiziţionarea acestora aparate asistive. În alte ţări, aceste sunt considerate asemenea protezelor. Cu ajutorul acestor programe foarte scumpe, nevăzătorilor li se poate asigura accesul pe piaţa muncii”, susţine Radu Sergiu Ruba, preşedintele Asociaţiei Nevăzătorilor din România (ANR). 

Foarte multe persoane cu deficienţe grave de vedere ajung să fie foarte buni programatori, operatori ai calculatorului sau din firmele call center, cu ajutorul programelor de citire a ecranului şi a prescurtărilor pe care le folosesc în locul mouse-ului. În alte ţări, aceştia pot ajunge şi recepţioneri la hoteluri, nu cei de la frontdesk, ci persoanele care introduc rezervările în baza de date. 


Informaticianul care vede cu mâinile 

Ştefan lucrează de şase ani domeniul informaticii şi nu i-a luat mai mult de un an să se familiarizeze cu tastatura. Acum face o demonstraţie a noului program de voce sintetică în limba română, realizat în România de o firmă din judeţul Timiş. Cu ajutorul ei poate citi toate documentele de pe un calculator şi pagini întregi de pe Internet. Din boxe se aude o voce feminină care rosteşte orice comandă şi orice cuvinţel stocat într-unul din documentele de pe desktop. „Acum voi căuta pe google un cuvânt. Intru pe primul link”, explică băiatul, secondat de vocea care citeşte tot ce face. „Vocea este setată mai repede, ca la nevăzători”, mai spune Ştefan, scuzând vocea care leagă cuvintele într-o viteză ce face textul aproape de neînţeles. „Dacă la persoanele care văd cititul în gând se face cu o anumită viteză, şi la nevăzători vocea sintetică este dată la o viteză mare, astfel că cei care nu sunt obişnuiţi, nu pricep nimic. Nevăzătorii fac legăturile mult mai repede”, ţine să explice preşedintele Asociaţiei. 

Până acum, persoanele cu deficienţe de văz foloseau programe în limba italiană, care însă nu puteau citi diacriticele, şi nici cifrele. „Citeşte uneori: «Acum settanta de ani», pentru că nu are capacitatea de a citi şi cifrele. Eu folosesc mereu vocea în italiană pentru că cele în română realizate până acum nu-mi plăceau foarte mult. Când am însă de corectat un text, trebuie să apelez la limba română, însă”, explică preşedintele Radu Sergiu Ruba. 

Licenţa pentru acest program în limba română costă de la 260 la 800 de lei, în funcţie de proprietăţile acestuia. Pentru ca acest soft să funcţioneze, cel care-l achiziţionează trebuie să aibă deja un alt program instalat pe calculator, numit „cititor de ecran”.Licenţa pentru acesta se ridică însă la peste 5.000 de lei, sumă aproape imposibil de plătit raportată la veniturile unui nevăzător. 

Cu toate că ANR a făcut şi în trecut nenumărate apeluri către instituţiile statului pentru a obţine o subvenţionare pentru aceste programe, nu au primit niciun răspuns.
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