Revista Presei

18 Martie  2011
	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2-3
	Cotidianul
	Se scumpesc locuinţele ANL

	3
	Cronica Romana
	Maramures: Sute de persoane, fara ajutor de incalzire dupa ce au depus declaratii false


	4
	Evenimentul Zilei
	Statui cu oameni ai străzii, expuse în Capitală



	5
	Evenimentul Zilei
	Ajutor pentru copiii bolnavi de ADHD



	6
	Ring
	Asistenta pentru dependenti


	6
	Ring
	Ingrijire la domiciliu




COTIDIANUL
Se scumpesc locuinţele ANL

	




Valoarea de înlocuire a locuinţelor ANL care vor fi vândute anul acesta a fost majorată cu 41 de euro/mp, potrivit unui ordin al Ministerului Dezvoltării publicat în Monitorul Oficial.

Astfel, noua valoare de înlocuire este de 448 euro/mp, faţă de cea de 407 euro/mp aplicată anul trecut vânzărilor de locuinţe destinate tinerilor, adică cu 10% mai mult. Acesta este şi preţul de vânzare, cu TVA, al locuinţelor.

Noua valoare a fost calculată pe baza valorii contractelor de antrepriză încheiate de către Agenţia Naţională pentru Locuinţe pe parcursul anului 2010, care se majorează cu un coeficient rezultat din raportul dintre valoarea medie ponderată pe mp a locuinţelor puse în funcţiune în anul 2010 şi valoarea medie ponderată pe mp contractată la momentul începerii lucrărilor acestor locuinţe.

Valoarea medie ponderată pe mp a fost calculată la valorile de investiţii ale obiectivelor cu contracte de antrepriză încheiate în 2010 şi are la bază 52 de contracte încheiate pentru construirea a 2.482 de locuinţe cu un total de 194.647 mp suprafaţă construită desfăşurată, şi este de 380,08 euro/mp inclusiv TVA. În 2009, această valoare a fost de 353 euro/mp.

Coeficientul s-a calculat având la bază valorile de investiţii pentru un număr de 45 de obiective puse în funcţiune în cursul anului 2010 cu 1.759 locuinţe şi un total de 141.598 mp suprafaţă construită desfăşurată. Drept urmare, coeficientul calculat este 1,1777, rezultat din raportul dintre 398,05 euro/mp inclusiv TVA, care este valoarea medie ponderată pe mp a locuinţelor puse în funcţiune în anul 2010 şi 337,98 eurp/mp inclusiv TVA, care este valoarea medie ponderată pe mp contractată la momentul începerii lucrărilor pentru aceste locuinţe. Acest coeficient care a intervit în calculul valorii de înlocuire pentru 2010 a fost de 1,153.

La sfârşitul anului trecut însă, Elena Udrea declara că preţurile locuinţelor ANL vor fi mai mici, şi asta pentru că valoarea plătită constructorilor în ultimele şase luni din 2010 s-a redus.

Dar, reprezentanţii Ministerului au declarat pentru Money.ro că în calcularea noii valori de înlocuire au fost luate în considerare şi valorile medii plătite în 2009 şi chiar 2008 (n.r. - valoarea medie ponderată pe mp contractată la momentul începerii lucrărilor acestor locuinţe), atunci când preţurile au fost mult mai mari. Cât despre valorile medii din 2010, preţul mare este pus pe seama majorării TVA cu 5%.

CRONICA ROMANA

Maramures: Sute de persoane, fara ajutor de incalzire dupa ce au depus declaratii false

Agentia Judeteana de Prestatii Sociale Mara​mu​res a sistat plata ajutorului de incalzire pentru 400 de persoane dupa ce s-a constatat ca beneficiarii au depus declaratii false. Operatiunea de suspendare a ajutoarelor s-a facut in urma unui control pe teren, cand inspectorii au constatat ca persoanele au depus declaratii false sau au declarat proprietati care nu le apartin. “Verificarile dosarelor si controlul prin sondaj al unor beneficiari e in plina desfasurare. Au fost sistate de la plata 400 de dosare pentru incalzirea cu lemne si gaz, din cauza declaratiilor false, urmand ca sumele acordate sa fie recuperate”, a declarat pentru Agerpres Vasile Giurgiu, consilier superior la Agentia de Prestatii Sociale Maramures. Dintre cele 400 de persoane carora le-a fost sistat ajutorul pentru incalzire, 280 sunt din municipiul Baia Mare, iar 120 provin din mai multe localitati rurale si urbane din judet. Prejudiciul provocat statului de cei care au dat declaratii false ca nu ar avea alte proprietati sau masini cu capacitate cilindrica de peste 1.600 centimetri cubi este de aproximativ 22.000 de lei. In judetul Maramures beneficiaza de ajutor pentru incalzirea locuintei peste 44.000 de persoane.
EVENIMENTUL ZILEI

Statui cu oameni ai străzii, expuse în Capitală

13 exponate, realizate din bronz în mărime naturală, care reprezintă, în diverse ipostaze, persoanele fără adăpost sunt expuse în parcul bucureştean Obor şi în alte locaţii din Capitală.





Situaţia dramatică a persoanelor fără adăpost, precum şi modalităţile  concrete care trebuiesc urmate pentru a veni în ajutorul acestei categorii defavorizate – au fost numai câteva din temele abordate la Conferinţa  Europeană organizată de  Primăria Sectorului 2, în parteneriat cu reprezentanţii organizaţiilor non-guvernamentale din mai multe ţări europene.

Cu acest prilej, au fost prezentate publicului cele cinci sculpturi expuse în parcul Obor din faţa Primăriei sectorului 2, care fac parte din ansamblu statuar „Ending hommelesseness” realizate de sculptorul danez Jens Galschiøt.


Ansamblu statuar  cuprinde în total 13 exponate (din care 5 sunt expuse în Parcul Obor, celelalte 8 fiind expuse în diverse zone din Bucureşti), realizate din bronz în mărime naturală, care reprezintă, în diverse ipostaze, persoanele fără adăpost.


Statuile au fost expuse pentru prima oară în faţa Parlamentului European, în 2010, cu ocazia lansării campaniei „STOP fenomenului persoanelor fără adăpost” în cadrul Anului european de combatere a sărăciei şi excluderii sociale, de către FEANTSA (Federaţia Europeană a Asociaţiilor Naţionale care lucrează cu persoane fără adăpost).

Mesajul campaniei a constat în aceea că este necesar şi posibil să se pună capăt fenomenului persoanelor fără adăpost în Europa. Gestionarea problemei de a nu avea casa nu este suficientă. Este momentul ca investiţiile în măsuri pe termen scurt să fie oprite pentru a implementa strategii integrate care vizează să se pună capăt fenomenului persoanelor fără adăpost.

EVENMIMENTUL ZILEI
Ajutor pentru copiii bolnavi de ADHD

 “Acceptă-mă, înţelege-mă, învaţă-mă” este deviza sub care va funcționa parteneriatul între Ministerul Educaţiei Cercetării, Tineretului şi Sportului (MECTS) şi Centrul Naţional de Sănătate Mintală şi Luptă Antidrog (CNSMLA) pentru identificarea şi managementul cazurilor de ADHD (deficit de atenţie/hiperactivitate/impulsivitate).





Scopul acestui parteneriat este de a facilita accesul cadrelor didactice la informații despre înțelegerea cauzelor, manifestărilor și modalităților de tratament pentru ADHD. 

“Problemele legate de tulburarea ADHD sunt uneori subevaluate în cabinetele medicale şi de obicei ignorate în şcoli, de aceea copiii cu ADHD sunt de multe ori stigmatizaţi, tocmai pentru că nu există, la ora aceasta, un mod eficient de recunoaştere şi de integrare a lor în comunitatea de învăţământ. Majoritatea copiilor care prezintă această tulburare sunt etichetaţi greşit, mutaţi des dintr-o clasă în alta sau riscă să fie daţi afară din şcoală”, declară Ileana Botezat Antonescu, director CNSMLA.


Cheia tratamentului, la dascăli și părinți

Unul din domeniile majore ale vieţii copiilor diagnosticaţi cu ADHD afectat de  această tulburare este performanţa şcolară. De aceea, principalele persoane vizate de acest proiect sunt educatorii şi profesorii. 

„Intervenţia psihoeducaţională la şcoală prin îmbunătăţirea cunoştinţelor cadrelor didactice despre ADHD şi dezvoltarea unei bune colaborări ale acestora cu părinţii poate conduce la creşterea performaţelor şcolare şi sociale ale copiilor cu ADHD. Credem că înţelegerea acestei tulburări atât de frecvente este pasul cel mai important în tratarea ei cu succes, iar cheia se află la cadrele didactice şi la părinţi”, declară Prof. Liliana Preoteasa de la Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului.

Proiectul se va desfăşura sub forma unor întâlniri organizate la sediile instituţiilor locale subordonate ministerelor, în care specialişti psihiatri şi psihologi de la Centrele de Sănătate Mintală din fiecare judeţ vor oferi informaţii legate de ADHD cadrelor didactice şi consilierilor şcolari.

Aceste întâlniri vor avea loc în Bucureşti, Constanţa, Galaţi, Iaşi, Mureş, Braşov, Cluj, Timiş, Arad, Alba, Prahova, Argeş, Bacău, Dolj.

RING
Asistenta pentru dependenti
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Persoanele dependente, care necesită asistenţă permanentă, pot beneficia de îngrijire zilnică acordată la domiciliu de persoane specializate pentru maximum opt ore pe zi, consecutive sau repartizate la intervale regulate pe parcursul zilei. Proiectul de act normativ stabileşte că persoanele vârstnice dependente beneficiază de servicii acordate raportat la gradul de dependenţă şi nevoile individuale de ajutor.

RING

Ingrijire la domiciliu
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Persoanele care necesită asistenţă permanentă pot beneficia de îngrijire zilnică acordată la domiciliu de îngrijitorul formal pentru maximum opt ore pe zi, consecutive sau repartizate la intervale regulate pe parcursul zilei, potrivit proiectului legii de asistenţă socială. Acesta va fi în dezbatere publică pe site-ul Ministerului Muncii până în 24 martie.
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