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NAŢIONAL
Adio concediu mai mare de 10 zile lucrătoare! 




Noul Cod al muncii limitează la 10 zile lucrătoare perioada de concediu neîntrerupt pe care îl pot solicita salariaţii. Până în prezent, angajaţii puteau solicita angajatorului o perioadă de concediu neîntrerupt de cel puţin 15 zile lucrătoare.

Angajaţii care vor să-şi mai ia anul acesta concediu neîntrerupt de 15 zile, fără a risca un refuz din partea angajatorului, mai au la dispoziţie 27 de zile în care îşi pot depune cererea de concediu, pe 30 aprilie intrând în vigoare noul Cod al muncii. Informarea managementului şi a angajaţilor despre noile modificări aduse la legislaţia muncii, precum şi includerea în regulamentul intern al companiei a criteriilor şi procedurilor de evaluare profesională a salariaţilor ar trebui să fie primele preocupări ale directorilor de HR pe 30 aprilie. De asemenea, criteriile de evaluare şi performanţă a angajaţilor trebuie adăugate şi în fişa postului a fiecărui salariat, dacă nu existau până în prezent. Reprezentanţii Consiliului Investitorilor Străini (CIS) spun că noile schimbări vor reduce birocraţia şi vor crea aproximativ 90.000 de noi locuri de muncă. (A.I.)

AZI

Dosarele de handicap, reverificate
Secretarul de stat din Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Nicolae Ivăşchescu, a declarat, ieri, la dezbaterea proiectului de Lege privind asistenţa socială, că după verificarea prin sondaj a dosarelor de încadrare în grad de handicap, se va trece la controlarea tuturor persoanelor.
Reprezentanţii organizaţiilor neguvernamentale, participanţi la dezbatere, au solicitat şi verificarea persoanelor încadrate permanent în grad de handicap, motivând că unii au primit de ani de zile această încadrare în grad de handicap şi nimeni nu a mai verificat, ulterior, dacă situaţia lor nu s-a îmbunătăţit. „Ştim că sunt probleme şi că unele grade au fost acordate aşa cum au fost încadrate. O să facem acest lucru pe tot teritoriul ţării“, a mai spus Ivăşchescu. Potrivit unui document guvernamental obţinut de Mediafax în februarie a.c., prestaţiile pentru persoanele cu handicap vor fi comasate într-un singur program, unificat cu pensiile de invaliditate. Astfel, pentru persoanele cu handicap va fi instituită o singură prestaţie, dar în cuantumuri diferenţiate în funcţie de gradul de handicap şi nevoile specifice.
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vezi articol
Numărul angajaţilor din sectorul bugetar a scăzut până la 1,256 milioane de persoane, în prezent, a declarat, luni, prim-ministrul Emil Boc, la postul TVR1, potrivit Agerpres.

"Dacă am fi continuat aceeaşi politică de a mări nelimitat numărul funcţionarilor publici şi mai ales al personalului din domeniul bugetar, nu am fi fost astăzi la 1,256 de milioane, ci eram probabil la un milion patru sute şi ceva", a spus Boc.

În acordul stand-by cu FMI, Comisia Europeană şi Banca Mondială, recent finalizat de România, se stipula reducerea fondului de salarii pentru sectorul bugetar la 39 de miliarde de lei în anul 2011, ceea ce implica o ţintă de personal de 1,29 milioane de salariaţi în sectorul bugetar, până la finalul lui 2010.

Punctul de vedere al coaliţiei de guvernare este ca Executivul să-şi asume răspunderea pentru proiectul legii pentru uniformizarea salariilor din învăţământ, a mai declarat, luni, prim-ministrul Emil Boc, la TVR1.
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Autorităţile locale din sectorul 6 au dat startul, ieri, la Şcoala nr. 198, întâlnirilor în cadrul proiectului „Şcoala Părinţilor”. Pentru al cincilea an consecutiv, părinţii care au probleme de comunicare cu odraslele lor beneficiază de consiliere din partea unor formatori cu experienţă. Cursurile vor avea loc o dată la două săptămâni, până la jumătatea lunii iunie.
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