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JURNALUL NAŢIONAL

Povestea campionului la karate, antrenat pentru viaţă de "mamaie"

Adrian, un băiat de 12 ani crescut de o asistentă maternală de 65 de ani, este campion european la shotokan.

Autor: IONELA GAVRILIU 
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La primul antrenament, când i-au lovit băiatul, "mamaie" s-a ridicat de pe băncuţă şi s-a dus revoltată la antrenor să-i ceară socoteală: "Îmi bat copilul, nu se poate". În mai puţin de un an de antrenament, Adrian a câştigat cinci medalii în ţară şi a ajuns campion european la shotokan, ca​te​goria kata. În spatele succeselor lui stă "mamaie", o femeie de 65 de ani, care l-a îngrijit de când a fost lăsat de mama naturală în grija statului, acum mai bine de un deceniu.

Multă vreme Viorica Barbu sau "mamaie", cum îi spun copiii pe care-i are în grijă, o să-şi amintească de mărţişorul primit anul acesta de la Adi: puştiul pupăcios şi cuminte pe care-l creşte de la 2 ani a devenit campion european la shotokan. "A fost prima competiţie la care nu l-am însoţit, că a fost în afara ţării. De emoţie, mi-a crescut tensiunea în ziua aia. M-am dus să-l aştept la o gură de metrou când îl văd că iese cu o cupă în mână şi-mi zice: «Gata, mamaie, ţi-am promis că o să câştig. Uite cupa». Am început să plâng, l-am luat în braţe, în timp ce oamenii care treceau pe lângă noi mă felicitau că am un nepot campion", spune cu mândrie femeia cu obrajii pufoşi şi o eşarfă elegantă la gât. 

Viorica Barbu n-a fost dintotdeauna "mamaie". A avut copiii ei care s-au risipit prin lume şi au lăsat-o singură. A crescut şi trei nepoţi până şi-au luat zborul, iar casa a devenit din ce în ce mai pustie. Când i-a murit şi bărbatul, singurătatea a devenit de nesuportat. "Eu nu pot trăi fără copii", explică femeia scurt cum a hotărât să ia în plasament micuţi pe care părinţii lor nu-i puteau îngriji. A lucrat întâi pentru o fundaţie, apoi a devenit asistent maternal la Direcţia Ge​nerală de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului (DGASPC) Sector 6, în Bucureşti. Acum e mamă şi tată pentru Nicoleta şi pentru Adi, amândoi de aceeaşi vârstă. Adi, micul karatist, nu-şi mai aminteşte prima în​tâlnire cu "mamaie", era prea mic. "Era pe 15 februarie. Era atâtica şi un pupăcios...", povesteşte Mamaie şi-şi arată palma cu unghii îngrijite, în timp ce se uită la flăcăul căruia îi mijeşte mustaţa şi care mai are puţin şi o întrece în înălţime. Nici băiatul, nici "mamaie" nu vor să vorbească de cea care i-a dat viaţă lui Adi şi care mai vine din când în când în vizită. 

"Adrian e un copil cuminte, nu strică, nu face rău, cere voie. E deo​sebit", îi face "mamaie" o scurtă ca​rac​terizare, în timp ce urcă sprinte​nă treptele către sala de sport de la DGASPC Sector 6, locul unde băiatul se antrenează de trei ori pe săp​tă​mâ​nă. În alte două zile, Adi merge la o sală de sport în celălalt capăt al ora​şului, unde se pregăteşte pentru performanţă. Viorica Barbu recunoaşte că fără aceşti copii ar fi ajuns o băbuţă copleşită de boli, pierzând vremea pe băncile din parc. Femeia ştie toate premiile pe care le-a luat micul campion până acum şi îl însoţeşte la com​pe​tiţiile prin ţară. Pentru că seara băiatul îi face capul calendar cu denu​mi​rile în japoneză ale schemelor de ka​rate, "mamaie" cunoaşte la fel de bi​ne cu ce se mănâncă un Oi Ţuki Ghiaku Ţuki sau un Mae Geri, ca şi cum ar fi o nouă reţetă de prăjituri. Re​laţia dintre "mamaie" şi copiii ei e pli​nă de duioşie. În fiecare zi, când plea​că la şcoală, băiatul îi face cu mâ​na mamei lui de-a doua până dispare după colţul blocului. Prima întrebare pe care o pune când ajunge acasă e: «Unde-i mamaie?», iar de câteva ori pe zi Adrian o tachinează între​bând-o: «Mă iubeşti? Nu-i aşa că mă iu​beşti?» 

Adrian a început să meargă la karate dintr-o întâmplare. Visa, ca mulţi băieţi, să se facă fotbalist, dar nu era foarte bun la jocul cu mingea. Ni​coleta, "sora" lui Adi, fiind mai ti​mi​dă, a fost sfătuită de cei de la Protecţia Copilului Sector 6 să se apuce de arte marţiale pentru a câştiga încredere în ea. Şi pentru că "mamaie" nu avea cu cine să-l lase pe Adi cât timp o ducea pe Nicoleta la karate, l-a luat şi pe el. În scurt timp, tocind cu înver​şu​nare rogojina din sală, Adi s-a do​ve​dit un karate kid. "Adi a dat rapid dovadă de abilităţi extraordinare la karate. Are înverşunare şi vrea să fie numărul 1 cu orice preţ. E un copil popular care atrage privirile oriunde merge, fetele îi dau atenţie. Şi el e conştient de farmecul pe care-l are. E un copil serios, poţi discuta cu el lucruri grave şi e preocupat să facă faţă situaţiilor", spune psihologul de la DGASPC Sector 6, Ana Bogdea. 

"La Adi, talentul la shotokan este nativ: e un copil receptiv, înţelege rapid şi e mai bătăios ca alţii. Eu am câştigat prima mea medalie după patru ani de antrenament. El – după nici un an. Adi e campion european la kata, a fost cel mai bun dintre 40 de sportivi din mai multe ţări europene: Ucraina, Olanda, Italia, Marea Britanie", spune maestrul emerit al sportului 3 dan, Florian Gheorghe.

În sala de sport, pe tatami-ul roşu cu albastru, patru copii execută mai multe scheme de shotokan. Printre ei – puştiul brunet, cu ochi blânzi, gene întoarse şi care roşeşte repede: e campionul european la kata. După o serie de Mawashi Geri şi Taikoku Shodan, un alt antrenor îl ia deoparte pe Adi şi exersează împreună scheme complicate. Adrian pare fragil, dar gesturile îi sunt precise şi, în răstimpuri, când strigă, te minunezi cum de pot ieşi asemenea răcnete dintr-o mână de om. "Trebuie să strigi ca să-ţi in​ti​midezi adversarul şi ai mai multă forţă când strigi", explică băiatul cu seriozitate. O singură dată scoate un "ah!" plin de ciudă când nu-i iese o figură repetată de câteva ori. Sensei Florin, cel pe care Adi şi l-a ales drept model, după Bruce Lee, îl corectează şi-l pune să repete până când toate mişcările ies perfect. 

Băiatul e tratat ca un om mare de antrenori, pentru că de la el se aş​teap​tă mai mult. Şi Adi simte diferen​ţa: în orele de antrenament co​mune cu alţi copii aflaţi în asistenţă socială, transpiră de trei ori mai mult. "Un​gurii sunt tari la kata, cel de pe locul doi a avut punctajul puţin mai mic de​cât mine. Şi cei din Belarus", po​ves​teşte Adi despre prima lui mare reu​şită. Trofeul câştigat la unguri îl ţine în cameră, pe masă, alături de celelalte cinci medalii: două de aur, două de argint şi una de bronz. Adi se antrenează în perioada aceasta şi pentru centura galbenă, pentru că momentan are doar centura albă. De când face karate, copilul recunoaşte că s-a schimbat mult: a devenit mai ordonat, mai concentrat, nu mai lasă lucrurile neterminate, la şcoală e mai conştiincios. "Nu-mi mai e frică de ni-mic", recunoaşte Adi. Şi totuşi, când stă şi se gândeşte ca un om ma​re, vede cu groază ziua când, din cauza bani​lor, nu va mai putea face performan​ţă. Pentru deplasarea în Ungaria, abia s-au găsit, cu mari eforturi, 10 milioa​ne pentru transport şi cazare. În cazul altor copii, părinţii suportă o parte din costuri, dar Adi ştie că, în cazul lui, acest lucru e imposibil.  

Când nu merge la şcoală sau nu face karate Adrian se joacă pe calculator un joc cu vrăjitori şi se uită la desene animate. Despre fete vorbeşte cu seriozitate, fără hlizeala vârstei, şi recunoaşte că-i place o colegă foarte mult. După orele de antrenament, "mamaie" îl ajută să se schimbe pentru a ajunge repede acasă. A doua zi îi aşteaptă o deplasare la Medgidia pentru o competiţie. Pe lângă pră​ji​tu​rile şi mâncarea pentru drum, o al​tă mare grijă a lui "mamaie" e să nu-i fie bătut băiatul. La ultimul concurs în ţară a stat cu sufletul la gură când un alt karatist a ieşit de pe tatami şchio​pătând. "Dacă-i făceau băiatului meu aşa, atâta le trebuia", spune şi-l mângâie pe Adi, care se lipeşte cu drag de ea.

ATAC

Irinel Columbeanu a contestat decizia privind incredintarea custodiei temporare a Irinei

Monica Columbeanu s-a prezentat joi la Tribunalul Bucuresti, dupa ce Irinel a depus o noua cerere de revizuire a deciziei privind custodia temporara a fetitei lor, Irina.

Pe 4 aprilie, Tribunalul Bucureşti a decis ca Irina Columbeanu sa fie incredintata temporar mamei ei, Monica, admitand astfel recursul acesteia fata de decizia Judecatoriei Buftea, care daduse fetita in grija tatalui, pana la solutia finala privind divortul.

 

Decizia s-a amanat pentru data de 19 mai, timp in care Irina va locui cu mama ei.

 

De asemenea, Irinel Columbeanu a depus o plangere penala impotriva executorului judecatoresc Carmen Popa, care a ajutat-o pe Monica sa puna in aplicare hotararea definitiva a magistratilor privind custodia Irinei. Irinel o acuza pe Carmen Popa de abuz pentru ca ar ar fi intrat in casa de la Izvorani cu forta, insotita de sotul ei si alti indivizi neautorizati.

 

Procesul de divort al sotilor Columbeanu este judecat de o instanta a Judecatoriei Buftea, urmatorul termen fiind stabilit pentru 2 mai.
NAŢIONAL
Alegerea primarilor într-un singur tur, respinsă 

Proiectul privind alegerea primarilor într-un singur tur de scrutin nu a reuşit să întrunească, ieri, numărul necesar de voturi (69 – n.r.) pentru legile organice, fiind astfel respins de Senat. Propunerea primise raport de respingere din partea Comisiei juridice şi celei de administraţie, însă acesta a fost respins şi de plen. Legea va merge la Camera Deputaţilor care este for decizional.

CRONICA ROMÂNĂ

	

	70 de unitati scolare din Capitala vor fi comasate
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Un numar de 70 de unitati de invatamant - gradinite, scoli, licee - din Bucuresti nu mai indeplinesc criteriul pri​vind efectivele de elevi si prescolari si vor fi comasate in​ce​pand cu anul scolar 2011-2012, a declarat joi inspectorul general al Inspectoratului Scolar al Municipiului Bucuresti (ISMB), Cristian Alexandrescu. 
Potrivit reprezentantului ISMB, acest lucru nu inseamna ca numarul unitatilor de invatamant se va reduce in Ca​pi​ta​la cu 70. Alexandrescu a sustinut ca vor avea personalita​te juridica un numar de aproximativ 390 de unitati de in​va​ta​mant din totalul de 450 cate sunt in prezent. Reprezentantul ISMB a subliniat ca nici elevii si nici profesorii nu vor fi afectati de aceasta masura. El a precizat ca cele mai multe dintre cele 70 de unitati de invatamant care nu indeplinesc criteriile de efectiv sunt gradinite. Potrivit noii Legi a educatiei nationale, o unitate de invatamant poate sa functio​ne​ze cu personalitate juridica atunci cand are minim 150 de prescolari in cazul gradinitelor sau 300 in cazul scolilor si liceelor. Conform ISMB, Scoala nr. 45 se va uni cu Colegiul National “I.L. Caragiale”, iar Scoala nr. 79 cu Colegiul “Ion Creanga”. In ceea ce priveste comasarile, s-a avut in vedere criteriul efectivelor de elevi si prescolari, dar si faptul ca, po​trivit legii educatiei, nu pot functiona doua unitati care au sediul la aceeasi adresa. Acelasi lucru se intampla si in diverse zone din tara, unde comasarea s-a facut de ceva ani in zone asa-zis defavorizate dar si in orasele mari. Orga​ni​za​rea invatamantului romanesc, la toate nivelurile, pare de​fi​citara, iar in ultimle doua decenii reforma in acest sector a fost si... nu a fost. S-au incercat diverse experimente dar, din nefericire, au fost sortite esecului.
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Tații au grijă de copii, în timp ce mamele se duc la muncă

Tații au grijă de copii, în timp ce mamele se duc la muncă

vezi articol
Anul acesta, 6.789 de persoane beneficiază de alocaţie de creştere a copilului. Dintre acestea, 1.049 sunt bărbaţi şi 5.740 femei.

În prezent, în evidenţele Agenţiei Judeţene de Prestaţii Sociale (AJPS) Constanţa, din cele 6.789 persoane aflate în plată luna trecută, 1.049 sunt bărbaţi. Purtătorul de cuvânt al AJPS, Mariana Fătu, a declarat că în ultima vreme tot mai mulţi tătici au depus cereri pentru a beneficia de indemnizaţie de creştere a copilului. Dacă în urmă cu câţiva ani bărbaţii nu se prea înghesuiau să aibă grijă de copii, în ultima vreme situaţia s-a schimbat.

Criza i-a împins pe foarte mulţi dintre ei să prefere să aibă grijă de propriul copil şi în acelaşi timp să primească bani de la stat. „Sunt în concediu de paternitate de trei luni", ne-a declarat Ion Stamate, un tânăr în vârstă de 33 de ani. Bărbatul spune că firma la care lucra se afla în prag de faliment, aşa că a preferat, pe ultima sută de metri, să încaseze un bănuţ, asta, desigur, până când îşi va găsi un alt loc de muncă. Cum spuneam, din totalul celor 6.789 de beneficiari ai alocaţiilor de creştere a copilului, 3.424 de persoane primesc 75% din media veniturilor nete realizate pe ultimele 12 luni, iar 3.365 primesc suma de 600 de lei.

Desigur, foarte mulţi dintre ei, primesc ajutor de la stat şi lucrează în paralel, fără forme legale, pentru a-şi suplimenta veniturile. Altfel spus, bărbaţii mai solicită concediu pentru creşterea copilului pentru că nu vor neapărat să aibă grijă de micuţi, ci pentru că soţiile lor sunt şomere şi nu au dreptul la indemnizaţia acordată de stat. Ca bonus, tăticii au dreptul şi la cinci zile de concediu paternal, după naşterea micuţului, dar şi la cursuri gratuite pentru creşterea copilului, oferite de medicul de familie. În plus, dacă el este interesat şi ia parte la aceste cursuri, concediul paternal se prelungeşte cu încă zece zile.

EVENIMENTUL ZILEI

Potlogi de Dâmboviţa, maternitatea minorelor

CAMPANIE. Într-o localitate din judeţul Dâmboviţa, peste 70% dintre mame n-au ajuns încă la vârsta majoratului. Nimeni nu le învaţă despre contracepţie, iar mersul la un control medical în timpul sarcinii li se pare un moft.


MOD DE VIAȚĂ 
„În vale”, zona săracă a comunei dâmboviţene, copiii cresc laolaltă 
Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU 
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MAMĂ LA 15 ANI 
Primul copil apare la multe dintre fete cu câțiva ani înaintea majoratului 
Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU 
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LIPSA EDUCAȚIEI 
Pentru că rareori dau pe la şcoală, copiii împânzesc uliţele de dimineaţă până seara 
Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU 
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FAMILIE NUMEROASĂ 
Să faci copiii de tânără este ca o lege nescrisă în familia Chivu, unde şi mama şi fiica au rămas gravide la 15 ani 
Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU 
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DESTIN 
Majoritatea famiilor cu mulţi copii trăiesc într-o sărăcie lucie 
Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU 

MOD DE VIAȚĂ 
„În vale”, zona săracă a comunei dâmboviţene, copiii cresc laolaltă 
Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU 


prev

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/" next

Femei în capoate colorate în roz turbat, verde primăvăratic sau bleu puternic ies din case ca din nişte saloane de spital. Se plimbă pe străzile principale ca pe holurile unei maternităţi. 

Fete care nu par să fi părăsit de mult lumea păpuşilor, dar care poartă în burtă primul, al doilea sau chiar al treilea prunc îşi fac ritualul de dimineaţă. Cu feţe îmbujorate, ieşitul din casă de dimineaţă nu pare să fie doar pentru o plimbare: toate par să meargă undeva cu un scop precis, lăsându-se oprite de vecine cu poftă de vorbă. Îşi sprijină pe burţile umflate câte-o mână, într-un gest nefiresc pentru vârsta lor. Şi au anii la care alte puştoaice descoperă magia primului sărut sau abia au primit o invitaţie la suc.
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Ele însă au trecut deja prin dimineţile chinuite de greţuri şi poate de câteva ori prin durerile facerii. Totuşi, obrajii iau foc când le întrebi cum şi-au cunoscut bărbatul şi încearcă să-şi ascundă ruşinea în spatele copilaşului din braţe, aşa cum nu de mult se piteau după fusta mamei. Acum, de poalele hainelor lor se prind strâns nişte mâini micuţe. 

Sunt mame adolescente care-şi trăiesc o poveste de iubire ca o vâlvătaie ce în alte condiţii s-ar sfârşi doar cu ursuleţi de pluş restituiţi sau fotografii rupte. În Potlogi, cam orice dragoste este pecetluită de apariţia vreunui micuţ. Statisticile arată că 70% dintre copilele din comună sunt deja mame. În prezent, pe lista cu adolescente însărcinate de la dispensarul din sat sunt 50 de fete. Medicul Camelia Lupu ştie că sunt mai multe, unele nu sunt înregistrate la cabinetul său, altele nici măcar nu au acte de identitate. 

La medic, doar o dată pe sarcină 

Oricum, doctoriţa nu le vede la faţă decât foarte rar. Nu merg decât cu arcanul la medicul de familie în timpul sarcinii şi află de la mame sau surori mai mari că cea mai bună metodă de contracepţie este abstinenţa, tradusă prin: "Să nu te duci cu ăla, să nu urci la vreunul în maşină dacă-ţi spune că vrea să te plimbe". Şi puzderia de copii care la venirea oricărui străin se strâng curioşi ca la un semnal numai de ei ştiut e dovada că metoda nu prea dă roade.

Majoritatea fetelor cred că radiografia e doar pentru a vedea dacă pruncul e fată sau băiat. Prin urmare, se lipsesc bucuroase de luxul ăsta, fiindcă ar trebui să facă un drum până la maternitatea din Titu, cea mai apropiată de comuna lor. "Se mărită imediat după clasa a opta sau nici nu mai termină opt clase. Şi dacă nu fac un copil după primul an, nu sunt bune", este rezumată de un localnic, cu un ochi lejer, situaţia din Potlogi. 

Fără să fi făcut o oră de educaţie sexuală la şcoală, cu mame la fel de neştiutoare, fetele din Potlogi duc mai departe o tradiţie ciudată, ce le fură adolescenţa şi nu le mai dă dreptul să viseze că ar putea vreodată să se întoarcă la şcoală. De altfel, a fi mamă e sinonim cu repetenţia. 

POVESTE DE TREZIT COPIII 

Mămică la 15 ani: "Nu mai fac altul, fac o pauză..." 

Cu feţe înnegrite de drumurile prăfoase pe care-şi petrec ziua toată, amestecaţi printre câinii nimănui, copiii se învârt haotic în jurul necunoscuţilor. Un bărbat îşi ia rolul de amfitrion şi e dispus să ne conducă pe la casele copiilor cu copii. Sărăcia şi bogăţia sunt delimitate în Potlogi ferm, ca să înţeleagă toată lumea: unde se termină asfaltul începe zona "din vale", unde sunt împrăştiate fără noimă câteva case din chirpici.

Peisajul e pătat şi de câte-o căsuţă vopsită ţipător sau de un Audi alb, parcă uitat de vreun narator neglijent din altă poveste. Copiii chicotesc, se opresc în faţa oaspeţilor muşcând ostentativ din tr-un corn, îmbucătură pe care o udă cu o gură de lapte. Ăsta e semn bun: înseamnă că în ziua respectivă au dat pe la şcoală. "Ai fost la şcoală? La grădiniţă? E ora 10.00, de ce minţi?", sunt luaţi la rost de un asistent social. Prins cu minciuna, îngaimă o explicaţie: "Nu m-a lăsat mama. Nu m-am putut trezi, că mârâia câinele şi tot m-am trezit...", se împotmoleşte un băieţel îmbrăcat de parcă s-ar pregăti de o sărbătoare. 

Familii numeroase 

Când asistentul social scoate dintr-o pungă câteva portocale, armonia închipuită se transformă într-o hărmălaie. Unul întinde mâna spre un fruct, altul îl muşcă, femeia se clatină în timp ce la picioarele ei sare puzderia de ţânci.

Apar şi femeile. Fata cea mare din familia Chivu, de 18 ani, are deja trei copii, de 4, 3 şi 2 ani. Faţa lăptoasă a fetei, încadrată de un păr frumos, proaspăt vopsit, se pătează cu roşeaţă. "Nu mi-a fost greu. Nu am fost la doctor. Am făcut opt clase", răspunde scurt fata care nu înţelege de unde atâta curiozitate. Tatăl copiilor are 23 de ani şi lucrează în construcţii. Bunica, în jurul căreia se adună cele trei nepoţele blonduţe, zâmbeşte fericită şi priveşte copiii, oricât de mulţi, ca pe cel mai firesc lucru de pe lume. "Păi, şi eu am cinci copii. Am 45 de ani şi cel mai mare are 30", spune senină. 

Mirela, o altă mămică, a trecut de un an de vârsta majoratului şi are şi ea trei copii, cel mai mare de 5 ani. Adică, la 14 ani era deja însărcinată. Şi cam ăsta pare să fie destinul tuturor fetelor din sat. "Aşa-i la noi, cum le dau puţin mugurii, cum se mărită", rezumă serios amfitrionul, care pare să fie singura urmă de bărbat rămasă în sat. 

"Aţi venit să vedeţi cât suntem de frumoşi? Nu ne ajută nimeni! Ce face Băsescu pentru noi? Am o fată bolnavă, vreau bani de operaţie", strică distracţia o femeie, apropiindu-se hotărât. "Două portocale? Asta le trebuie la copii? Ne filmaţi că suntem frumoşi?", continuă furioasă, şi toată comunitatea o aprobă, subţiindu-şi ochii de încruntare.

"Şi ce dacă suntem mici?"

La dispensar se vorbeşte în şoaptă. Nici nu apare bine doctoriţa Camelia Lupu, că la uşă se adună coadă de femei cu copii în braţe sau gravide. Corina protestează: "Nu stau, dom’le, lasă-mă-n pace, îl fac pe tata de râs. Strigă copiii după mine: te-am văzut la televizor! Şi mi-e ruşine". Are 17 ani şi e în luna a şaptea. Se învoieşte într-un final. "Tata copilului are 18 ani." "Nu sunteţi prea mici?", vine firesc întrebarea. "Păi, şi ce dacă?", se răţoieşte ofensată. Şi soacra ei, mamă a unui ţânc de 2 ani, dă lămuriri: "Nu e tradiţie să faci copil de mică, a rămas ea mai repede".

Corina n-a prea dat pe la doctor, ştie ea cumva că omuleţul pe care-l poartă în burtă e sănătos. "Nu m-am dus să fac ecografie, că n-am vrut să ştiu dacă e fată sau băiat. Mama ştie în ce lună sunt, eu nu ştiu", spune cu revoltă de adolescent. Aşa că în momentul în care a hotărât că nu prea vrea să dea pe la şcoală, a pus la fel piciorul în prag în faţa părinţilor. Şi ei au acceptat cu uşurinţa cu care alţi părinţi i-ar fi dat voie unui copil insistent să meargă la un film. "Părinţii nu m-au certat că n-am mai mers la şcoală, că dacă n-am mai vrut eu, n-am mai vrut", frizează Corina maturitatea luării unei decizii. Numai că din hotărârea asta nu s-a ales decât cu faptul că habar n-are să scrie şi să citească. 

Alina apare la uşa doctoriţei, cu un copilaş în braţe, ceva mai mare ca o franzelă. Are doar 15 ani, iar micuţa care n-are astâmpăr şi deja şi-a găsit ca jucărie buletinul mamei a împlinit câteva luni. Între ele este o diferenţă demnă de două surori. Alina se uită lung la burta Corinei şi spune cu uşurare: "Când o văd îmi este frică aşa... Nu mai fac copil, fac pauză...", promite fata. 

"Nu m-am dus să fac ecografie, că n-am vrut să ştiu dacă e fată sau băiat. Mama ştie în ce lună sunt, eu nu ştiu." 
CORINA, adolescentă însărcinată

Cum să înveţi alfabetul înaintea copilului tău

Până ajunge fata Alinei să meargă la şcoală, are timp şi ea să înveţe să citească. Fără părinţi, fata nu a mers nici o zi la şcoală, dar buchiseşte în fiecare zi, de capul ei. "Aş vrea să învăţ, ştiu să mai scriu să citesc, de la televizor, de pe ziare, câte-o literă, câte-o literă. Nu mă prea descurc la scris, că merg cam strâmb. În fiecare zi fac asta. La socoteală nu prea ştiu", spune cu sinceritate, având grijă ca fetiţa ei, care nu mai are răbdare, să nu mai bage buletinul în gură. Grija mai mare pentru familia ei este să-şi facă o casă: "Îmi ridic şi eu în vara asta o cameră. Dacă vrea Dumnezeu o fac şi din BCA, dacă nu, o fac din pământ. Sunt la noi case făcute mai mult din pământ şi tencuite cu ciment pe afară, ştii ce cald ţine?". Spune că se descurcă cu banii când are bărbatul ei de muncă.

El are 27 sau 29 de ani, e nedumerită fata, dar ştie sigur că ea este a cincea soţie. "Sper să fii şi ultima", îi urează asistenta socială. "Şi eu sper să fie primul...", se fâstâceşte fata. 

Fetele împinse de comunitate sau de neştiinţă să fie mame când nu sunt pregătite nu au participat la o oră de educaţie sexuală în viaţa lor, nu visează să meargă la şcoală mai departe şi bărbaţii nu le lasă să muncească altceva decât măturatul colbului din faţa casei şi datul de mâncare copiilor. Trăiesc mai mult cu soacrele şi învaţă din mers, de la femeile din comunitate, că o sarcină accidentală este de fapt un dar de la Dumnezeu, pe care n-au voie să-l refuze.

10,1 la mie
este procentul mortalităţii infantile în ţara noastră 

CIFRE ÎNGRIJORĂTOARE

România se află pe primul loc la mortalitate infantilă 

· Mortalitatea infantilă ridicată pune România pe primul loc pe harta Europei. Dacă în UE media mortalităţii copiilor sub 5 ani este de 4,59 la o mie de născuţi vii, la noi mor 10,1 copii la mie. 

· La fel de îngrijorătoare este şi rata naşterilor premature, care se ridică la 9%, adică dublu decât media altor ţări europene. Aceasta este şi principala cauză a mortalităţii infantile. Lipsite de dotări şi de personal specializat, majoritatea maternităţilor sunt incapabile de a îngriji un prematur care în alte ţări are şanse să supravieţuiască.

Totodată, femeile neglijează vizita la specialist în timpul sarcinii. Pentru a combate mortalitatea infantilă, Organizaţia "Salvaţi Copiii" a iniţiat campania "Fiecare copil contează". Cei care doresc să contribuie la această campanie, pot direcţiona 2% din impozit, bani ce vor ajuta la dotarea maternităţilor.

RING

In direct cu Poteras
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Bucureştenii din sectorul 6 vor putea apela, de joi, numărul de telefon 0800.008.776 pentru a vorbi cu edilul Cristian Poteraş şi cu directorii din Primăria Sectorului 6. Autorităţile vor fi, între orele 17.00 şi 19.00, la dispoziţia cetăţenilor şi vor prelua toate sesizările legate de activitatea administraţiei publice locale.

RING

Poteras dezbate contractele de munca
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Primăria Sectorului 6, prin Direcţia Gospodărire Comunitară şi Relaţii cu Asociaţiile de Proprietari, organizează astăzi, la ora 17.00, o sesiune de dezbateri pe tema „Contracte Individuale de Muncă”. Dezbaterea va avea loc în Sala de Consiliu a Primăriei Sectorului 6, din Calea Plevnei, nr. 147-149, şi, în afara edilului Cristian Poteraş, vor fi prezenţi şi alţi reprezentanţi ai autorităţilor.

LIBERTATEA
Un tânăr adoptat pe când avea 2 ani de un cuplu din Germania, și-a găsit părinţii naturali într-o cocioabă

Întâlnire emoţionantă într-o cocioabă din satul ieşean Dorobanţ. Un bărbat de 23 de ani, adoptat când avea 2 ani de un cuplu din Germania, a venit, zilele trecute, să-şi cunoască părinţii naturali.

· 


· 


Lukas Jabs a păşit sfios în casa de chirpici a celor care i-au dat viaţă, dar care l-au abandonat într-un orfelinat. La naştere a fost înregistrat cu numele Mihai Raţă, tatăl nu a vrut să-l recunoască, iar mama l-a părăsit în spital. După doi ani, bunicul copilului şi sora mamei băiatului au semnat actele de adopţie, care i-au schimbat acestuia viaţa. Zilele trecute, Lukas, ajutat de Ziarul de Iaşi şi de Centrul Cultural German, a venit în România, pentru prima oară, să vadă cum ar fi trăit dacă n-ar fi plecat. “Sunt foarte norocos că s-a întâmplat aşa şi vreau să vă mulţumesc pentru asta”, le-a spus Lukas părinţilor lui din Dorobanţ.
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