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CLICK
Are bolid şi terenuri, dar vrea casă de la stat

Mirela Ercuţă e şefă în Primăria Capitalei, are 2.500 de lei lunar şi o grămadă de nevoi
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Mirela Ercuţă are un teren de 5 hectare în Brăila, moştenit, un salariu anual de 30.000 de lei, un Volvo S40, bijuterii de 5.000 de euro (Foto: hi5.com)

Dan L. Brumar, Andreea Dancu
Sărăcie mare în Primăria Generală. Opt funcţionari publici au cerut locuinţe sociale pe motiv că nu-şi permit să stea cu chirie. Printre ei e şi Mirela Ercuţă, şefă în cadrul Direcţiei de Relaţii Publice, care are un teren de 5 hectare, o leafă de 30.000 de lei anual şi conduce un Volvo.

Mirela Ercuţă, care conduce Serviciul Dispecerat, Comunicare şi Audienţe din cadrul Direcţiei de Relaţii Publice, pare a fi unul dintre năpăstuiţii Capitalei.

Femeia se află pe lista beneficiarilor de locuinţe sociale, după ce comisia specială din primărie a stabilit că aceasta îndeplineşte cu brio condiţiile prevăzute de Legea 114/1996 a Locuinţei, actualizată în 2008.

Potrivit legii, pot beneficia de case de la stat doar persoanele care nu mai deţin o altă locuinţă, în proprietate sau cu chirie la stat, sau au venituri lunare nete pe membru de familie sub nivelul câştigului mediu net lunar total pe economie (1.412 lei).

Conform declaraţiilor de avere, Mirela Ercuţă şi soţul ei, care e consilier asistent la Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură şi consilier juridic la mai multe societăţi comerciale, au venituri lunare mai mari decât baremul impus de lege.

Pe lista de priorităţi a Primăriei mai figurează nouă persoane evacuate din casele naţionalizate. Printre ele se află şi Mihai Căldăraru (26 de ani), care încearcă din 2003 să obţină o locuinţă. Acum stă într-un subsol şi trăieşte dintr-o pensie de boală de 230 de lei.

Joi seară, consilierii Capitalei au amânat aprobarea repartizării locuinţelor sociale.

Cancan

Campania "Din Suflet Pentru Suflet"! Ştefan Florescu sprijină un tânăr bolnav

David Procopiu are 17 ani şi provine dintr-o familie frumoasă, formată din 11 copii. El este însă bolnav, face crize de epilepsie şi are pareză pe partea stângă.

Datorită preşedintelui Asociaţiei pentru Protecţia Cetăţeanului Sector 6, Ştefan Florescu, tânărul va putea duce o viaţă normală. David avea nevoie de o proteză craniană, însă costul operaţiei se ridica la 2.000 de euro, sumă enormă pentru familia tânărului. Impresionat de drama prin care trec David şi familia lui, Ştefan Florescu a făcut apel la cei care îl pot ajuta pe acest tânăr. Astfel, un om cu suflet mare i-a dăruit lui David suma necesară pentru intervenţia care îl va ajuta pe băiat să trăiască sănătos alături de părinţii şi fraţii săi. (A.S.D.)
Cotidianul
Apar primele rezultate ale reformelor regimului Boc-Băsescu

Păduchii la şcoală, boală profesională în învăţământul lui Funeriu

Acasă ● Actualitate
	




Păduchi la o şcoală din cartierul bucureştean Drumul Taberei. Vestea vine chiar de la o învăţătoare care, însă, ne linişteşte: "Se poartă! E boală profesională." S-a mai întâmplat acum două săptămâni şi într-o şcoală de fiţe. În ambele cazuri, şefii unităţilor de învăţământ tac mâlc. Inspectoratul Şcolar cere Direcţiei de Sănătate Publică să controleze toate şcolile din Capitală.

Învăţătoarei de la o şcoală din Drumul Taberei nu i se pare că prezenţa păduchilor este un lucru inedit.

"Epidemia de păduchi este firească. Este boală profesională. Copilul meu a avut de două ori de la grădiniţă. Să nu credeţi că e numai la noi. Nu. Noi n-avem ţigani. Dar asta se ia din mijloacele de transport. Le luăm de peste tot. Au fost nişte situaţii la nişte clase. Se poartă. Nu e un capăt de ţară", a spus învăţătoarea.

Un tătic a confirmat povestea. "Am aflat că există păduchi în şcoală, chiar de la doamna asistentă", a spus acesta.

"Este o situaţie care se întâlneşte după întoarcerea copiilor din vacanţă. Vom lua imediat legătura cu autoritatea de sănătate publică şi Direcţia Spitalelor pentru a realiza punctual verificarea stării de sănătate în toate unităţile de învăţământ preuniveritar din municipiul Bucureşti", a declarat inspectorul şcolar, Marian Banu.

Un alt control a fost dispus de directoarea unităţii de învăţământ, care a evitat, totuşi, să confirme prezenţa păduchilor în şcoala pe care o conduce.

Evenimentul Zilei

Un test de cinci minute detectează autismul la un an

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristina-lica.html" Cristina Lica
Un test simplu cu întrebări pe care părinții l-ar putea completa atunci când își duc copilul la pediatru ar putea diagnostica autismul mult mai devreme, la vârsta de un an, arată un nou studiu efectuat de cercetătorii de la „University of California”.




Sursa: REUTERS
137 de pediatri au fost angrenați în programul de screening. Părinții celor 10.000 de copii testați au completat un chestionar cu 24 de întrebări de finețe precum: „Când se joacă, copilul se uită la tine să vadă dacă îl urmărești?” sau „Copilul tău îți zâmbește atunci când se uită în ochii tăi?”. 

Copiii care au picat testul în primă fază, au fost trimiși pentru consultații amănunțite (inclusiv RMN și teste de sânge) într-un centru special, unde au fost testați la fiecare șase luni și atent monitorizați până la vârsta de trei ani. 
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Copiii pot primi tratament la 17 luni 

Din cei 10.000 de copii testați, 184 au picat testul cu întrebări. 75% din aceștia au fost diagnosticați în final cu diferite afecțiuni. 32 dintre ei au fost diagnosticați cu autism, 56 cu întârziere verbală și nouă copii cu întârziere de comportament, iar 36 cu alte afecțiuni. 

După programul de screening, toți copiii care au fost diagnosticați cu autism, tulburări comportamentale și întârziere verbală au fost incluși în programul național de tratament la 17 luni. În mod obișnuit, pediatrii nu pot pune un astfel de diagnostic mai devreme de 5-6 ani. 

Cu tratament, autiștii pot trăi independenți 

Autismul este o boală mentală misterioasă, care afectează abilitatea copiilor de a comunica și de a relaționa cu cei din jur.  De regulă, copiii cu autism nu au o dezvoltare normală a vorbirii și pot să pară surzi, deși testele de audiometrie sunt normale. 

Deși afecțiunea nu se poate vindeca, tratamentul ameliorează semnificativ  simptomele și poate ține boala în frâu, astfel încât bolanavii să fie capabil să trăiască independent. 
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