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nul The Daily Mail prezintă viaţa unor ţigani plecaţi în Marea Britanie care speculează pe seam de
GÂNDUL
Ministerul Educaţiei anunţă noua structură a anului şcolar: mai puţine vacanţe, dar mai lungi. Vezi aici de când se aplică schimbarea




Ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu, a explicat marţi, într-o conferinţă de presă, cum va arăta noul an şcolar.

Anul şcolar 2011-2012 va avea mai puţine vacanţe, dispărând aceea dintre semestre, în schimb vacanţa de iarnă va avea trei săptămâni în loc de două, iar cea de primăvară, două în loc de una, a anunţat, marţi, ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu. 
"Semetrul întâi al anului şcolar 2011-2012 începe luni, 12 septembrie, şi se finalizează în 23 decembrie 2011. În acest interval va fi o vacanţă pentru ciclul primar în intervalul 22 - 30 octombrie. Vacanţa de iarnă începe în 24 decembrie 2011 şi se încheie în 15 ianuarie 2012, având astfel trei săptămâni", a explicat ministrul Daniel Funeriu. Semestrul al II-lea începe, luni, 16 ianuarie 2012, şi se încheie în 22 iunie. Vacanţa de primăvară va fi în intervalul 7 - 22 aprilie, după care semestrul continuă până în 22 iunie. Vacanţa de vară durează din 23 iunie până în 9 septembrie. 
Potrivit ministrului Educaţiei, anul şcolar 2011 - 2012 are un număr egal de zile ca şi anul şcolar în curs. Decizia privind modificarea structurii anului şcolar a fost luată împreună cu partenerii de dialog. 
Ministrul Educaţiei şi-a exprimat dorinţa ca această structură a anului şcolar să nu se modifice periodic dar a arătat că ar putea apărea unele ajustări pentru anul şcolar viitor. "Mi-aş dori să rămână această nouă structură, dar ar putea apărea unele modificări prin noul curriculum", a precizat Funeriu.

O săptămână de şcoală "altfel" înainte de vacanţa de primăvară
Noua structură a anului de învăţământ 2011 - 2012 va mai avea ca noutate o săptămână intitulată "Şcoala alfel", prevăzută înainte de vacanţa de primăvară, în care vor putea fi organizate activităţi extracurriculare şi extraşcolare. 
"Înainte de vacanţa de primăvară va fi o săptămână intitulată «Şcoala alfel», iniţiativă la propunerea secretarului de stat pentru învăţământ preuniversitar, Oana Badea. În acest interval au loc fazele naţionale ale olimpiadelor pe discipline. Unii elevi participă la olimpiade. În această săptămână va fi organizat un set de acţiuni specifice", a mai spus ministrul Educaţiei. 
Ministrul a precizat că timpul din această săptămână va fi dedicat activităţilor extraşcolare şi extracurriculare, derulate conform unui orar special elaborat de fiecare unitate de învăţământ după ce vor fi consultaţi elevii, cadrele didactice şi părinţii. "După aprobarea de către consilul de administraţie a programului «Şcoala altfel», programul va deveni obligatoriu pentru şcoala respectivă. Şi numărul de ore care va fi acoperit de acest program va fi cel puţin egal cu numărul de ore aflat în orarul obişnuit", a adăugat ministrul Cducaţiei.

În săptămâna "Şcoala altfel" vor fi organizate activităţi culturale, tehnico-ştiinţifice, sportive, activităţi de educaţie pentru cetăţenie democratică, pentru promovarea valorilor umanitare, inclusiv voluntariat, caritate, implicarea în viaţa activă în societate, responsabilitate socială, relaţii de comunicare. Elevii vor mai putea participa la activităţi pentru sănătate şi stil de viaţă sănătos, inclusiv referitoare la siguranţa pe internet, dependenţă de calculator, activităţi de educaţie ecologică şi de protecţia mediului, respectiv cele care ţin de colectare selectivă, economisirea energiei şi energii alternative. De asemenea, vor putea fi organizate activităţi de educaţie rutieră, pază pentru stingerea incendiilor, educaţie pentru reacţii corecte în situaţii de urgenţă.

"Este vorba de o săptămână nou introdusă în programa şcolară, care se va axa pe activităţi extracurriculare şi extraşcolare. A fost elaborat un ghid pentru desfăşurarea acestei săptămâni care va fi adoptat odată cu ordinul de ministru care prevede structura anului şcolar", a precizat Funeriu.
AZI
	Salarii înapoi de 2 miliarde de euro!
Angajaţii din sistemul bugetar au câştigat în instanţă în primele patru luni din acest an drepturi salariale neplătite de 530 milioane de lei, sumă pe care Guvernul o va achita eşalonat până în anul 2014 inclusiv, potrivit unui proiect de ordonanţă de urgenţă. 
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 Sumele vor fi actualizate la momentul plăţii cu indicele preţurilor de consum comunicat de Institutul Naţional de Statistică. Până la finele anului trecut, drepturile salariale câştigate în instanţă de bugetari totalizau 7,4 miliarde de lei, astfel că suma totală care trebuie plătită de la buget a ajuns acum la aproape 8 miliarde de lei, respectiv circa 1,5% din Produsul Intern Brut. Întreaga sumă este eşalonată la plată pentru perioada 2012-2014, când beneficiarii vor primi câte o treime din drepturile cuvenite în fiecare an.

Mai mult de jumătate din drepturile salarile obţinute de bugetari în instanţă reprezintă sume câştigate de personalul din unităţile de învăţământ preuniversitare de stat.

„Având în vedere obligaţiile asumate de ţara noastră prin acordurile negociate cu organismele financiare internaţionale în privinţa ţintei de deficit bugetar stabilite pentru acest an, dar şi a importanţei şi volumului obligaţiilor financiare concurente ale statului, măsura eşalonării plăţii titlurilor executorii este nu numai urgentă, dar singura în măsură a face posibilă executarea integrală a titlurilor executorii“, se arată în nota de fundamentare a proiectului de ordonanţă de urgenţă.


CANCAN
Un copil de un an a fost lăsat singur acasă două zile

Un copil de un an şi jumătate a fost lăsat două zile singur acasă de familia lui din Cluj. 

Tatăl micuţului a ajuns în închisoare, iar mama a plecat la muncă în străinătate. Sora lui de 15 ani era responsabilă de copil, însă nu i-a păsat de el şi l-a lăsat singur în casă. Poliţia a fost alertată de vecini, care l-au găsit pe copil într-o mizerie de nedescris.

Vecinii ştiau că cel mic este în grija surorii lui, dar şi că fata îl lasă singur mai mereu. Copilul a fost luat de către reprezentanţii de la Direcţia pentru Protecţia Copilului şi a fost dus direct la spital.
CRONICA ROMÂNĂ

Legea administratiei locale, modificata cu larga majoritate 


Deputatii au adoptat ieri, cu larga majoritate de voturi, proiectul de lege privind modificarea legilor administratiei publice locale (Legea 215/2001) si a statutului alesilor locali (Legea 393/2004).
Legea initiata de Guvern a intrunit 275 de voturi “pentru”, trei voturi “impotriva” si sase abtineri. Cele mai importante modificari vizeaza ca sedintele de consiliu local sa fie conduse de primar si nu ca pana acum de consilierii locali prin rotatie, dar si ca primarul sa nu mai raspunda in nume personal in instanta, ci ca reprezentant legal al unitatii administrativ-teritoriale pe care o reprezinta. Proiectul de lege privind modificarile la legile administratiei publice si statutului alesilor locali apartine Ministerului Administratiei si Internelor si urmeaza sa fie transmis la Senat, Camera legislativa decizionala in acest caz. Plenul Camerei Deputatilor au mai adoptat ieri Ordonanta de Guvern privind concediul si indemnizatia lunara pentru cresterea copilului, cu 178 de voturi pentru, 106 impotriva si o abtinere. Ordonanta stabileste masuri optionale, la dispozitia parintilor, cu privire la concediul pentru cresterea copiilor. Cei care aleg sa stea cu copilul acasa pana la un an primesc o indemnizatie in cuantum de pana la 75% din media veniturilor nete realizate pe ultimele 12 luni si care nu poate fi mai mica de 600 de lei si nici mai mare de 3.400 lei. 

RING

Ziua Portilor Deschise la centrele de copii
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PRIMĂRIA SECTORULUI 3 organizează, astăzi, o serie de evenimente pentru a marca Ziua Internaţională a Copilului Dispărut. Acestea se desfăşoară la iniţiativa Poliţiei Sectorului 3 şi în colaborare cu Centrul Român pentru copii dispăruţi şi exploataţi sexual. Astfel, în cadrul Complexului de Servicii pentru CopilulDelincvent, dar şi în Adăpostul de zi şi noapte pentru copiii străzii va avea loc Ziua Porţilor Deschise, unde cei prezenţi vor putea afla mai multe despre problematica copilului dispărut.

LIBERTATEA

La fiecare şase ore un bebeluş este abandonat în spital în România

De cele mai multe ori mamele declară senine în faţa asistentelor că nu au bani să-şi crească copilul.

· 


 

Altele pur şi simplu fug din maternitate. Paradoxal, ţara noastră s-a angajat În faţa Uniunii Europene să închidă orfelinatele şi să promoveze plasarea copiilor în seama asistenţilor maternali, adică a celor care fug pe capete după ce acelaşi guvern le-a tăiat indemnizaţiile. România este în prezent ţara europeană cu cei mai mulţi copii abandonaţi. Pe fondul crizei, în unele spitale numărul bebeluşilor lăsaţi în voia sorţii a crescut. Cifrele arată că astăzi în România sunt în total peste 40.000 de copii abanadonaţi.
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