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dianul The Daily Mail prezintă viaţa unor ţigani plecaţi în Marea Britanie care speculează pe COTIDIANUL
Doar bolnavii cu febră de cel puţin cinci zile vor fi internaţi în spital

	




Pierderea subită a cunoştinţei, a vederii sau auzului, puls şi tensiune anormale, febră persistentă câteva zile, de peste 38 de grade Celsius, hemoragie continuă şi deshidratare severă sunt printre criteriile care permit internările din 1 iunie, potrivit unui proiect al CNAS.

Internările în spitale vor fi realizate din 1 iunie cu respectarea unor criterii stabilite de normele la contractul cadru privind acordarea asistenţei medicale în 2011-2012, se arată în proiectul Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate (CNAS), postat pe site-ul instituţiei, potrivit mediafax.ro.

Unul dintre aceste criterii este pierderea subită a cunoştinţei, care include comă sau incapacitate de răspuns la stimuli, schimbare acută în starea de conştientă a pacientului şi pierderea cunoştinţei ca urmare a traumelor, mai puţin dezorientare sau confuzie.

De asemenea, conform acestor criterii, va putea fi internat un bolnav cu puls anormal, adică frecvenţă periferică sub 50 pe minut sau mai mare de 140 pe minut, înregistrată cu două ocazii separate la distanţă de cel puţin cinci minute.

Proiectul mai prevede că pot fi internate persoanele cu tensiune anormală (presiune sistolică sub 90 sau peste 200 mmHg şi o valoare diastolică de sub 60 sau peste 120 mmHg), cele care au suferit o pierdere acută a vederii sau a auzului (pierdere severă parţială sau totală şi care s-a instalat rapid şi a persistă în momentul internării) sau a capacităţii de a mişca o parte importantă a corpului.

De asemenea, vor fi internate persoanele care au suferit răni cauzate de traume majore (fractură a oaselor membrului pelvin, paralizie a piciorului sau braţului, fractură a coloanei vertebrale în zona cervicală, disfagie acută cu risc de aspiraţie), dar nu şi cele care au răni izolate ale mâinilor sau picioarelor.

Proiectul mai prevede că pot fi internaţi bolnavii cu febră persistentă de cel puţin cinci zile (trei zile cu temperatură de peste 38 de grade Celsius), cei cu sângerare abundentă (hemoragie continuă cu orice localizare, care nu se poate trata în Departamentul de urgenţă) şi orice caz în care există suspiciune de sângerare internă.

"Nu văd decât o restricţie a pacientului la îngrijiri medicale şi nu mă miră. Nu sunt o noutate, nu iese nimeni să spună ca nu au bani. Pacienţii cu cancer mor pentru că nu au medicamente. Ne mor pacienţii, nu mă miră restricţiile sunt măsuri abuzive. Vom da statul în judecată", a declarat pentru Realitatea Tv, Irimia Cezar, preşedintele COPAC.

CRONICA ROMANA

Varsta la care debuteaza consumul de tutun a scazut drastic


Scaderea din ultima perioada a varstei la ca​re debuteaza consumul de tutun este dras​tica, a afirmat, ieri, intr-o conferinta de pre​sa, Diana Giurgiuveanu, coordonatorul Cen​​trului de Prevenire, Evaluare si Con​sili​e​re Antidrog (CPECA) Prahova. Po​trivit acesteia, exista cazuri de copii care incep sa fumeze inca de la varsta de 11-12 ani, specialistii depunand eforturi pentru consilierea tinerilor si directionarea lor spre activitati sa​na​toase. “Agentia Nationala Antidrog lan​sea​​​za o campanie adresata tinerilor consu​ma​tori de tutun, mai ales ca varsta de debut la consumul de tutun a scazut drastic in ultima perioada de timp. Ne dorim sa tra​gem un semnal de alarma si sa le oferim tinerilor alternative sanatoase de petrecere a timpului liber, prin implicarea lor in activitati spor​ti​ve si artistice”, a declarat Diana Giur​giu​vea​nu. Centrul de Prevenire, Eva​luare si Con​si​lie​re Antidrog Prahova a lansat, astfel, campania “Sa facem fiecare zi Ziua fara tu​tun”, marcand astfel “Ziua Mondiala fara Tutun”.
GANDUL

Peste 5,4 milioane de angajaţi vor primi scrisori de la fondurile private de pensii. Care sunt informaţiile importante la care trebuie să vă uitaţi




Peste 5,4 milioane de români care contribuie la fondurile de pensii private vor primi în următoarele zile scrisori de informare de la administratorii fondurilor.

Peste 5,4 milioane de români care contribuie la fondurile de pensii private vor primi în următoarele zile scrisori de informare de la administratorii fondurilor. Scrisorile conţin date privind situaţia contului personal de pensie privată la sfârşitul anului trecut.

Până marţi, 31 mai, toţi administratorii de fonduri de pensii private au avut obligaţia să expedieze scrisori de informare pentru participanţii la fonduri, la ultima adresă de corespondenţă comunicată administratorului de fond.
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Scrisoarea este gratuită, are forma unei pagini A4, conţinutul minim fiind reglementat de normele Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private.
Ce conţine scrisoarea
În partea de sus a paginii sunt trecute datele de identificare a persoanei care contribuie la fondul de pensii, informaţii generale cu privire la activul personal la finele anului trecut, precum şi numărul de unităţi de fond acumulate şi valoarea unitară a activului net.

Concret, din tabelul cu datele privind activul personal, clientul fondului de pensii poate afla dacă angajatorul a virat lună de lună contribuţiile la pensia privată, deci implicit şi contribuţia pentru pensia de stat.

Doar şase din zece clienţi ai fondurile private de pensii au toţi banii în cont
Din cei 5,29 de milioane de angajaţi care contribuie la Pilonul II, doar 62% primesc lună de lună în cont banii, potrivit statisticilor APAPR.

Cei care constată că în tabel nu apar trecute contribuţiile în fiecare lună, se pot adresa în primă fază angajatorului, iar ulterior Inspectoratului Teritorial de Muncă.

"Casele de pensii primesc tone de hârtii de la angajatori, reprezentând declaraţiile, depinde cum le administrează. Pentru că le pot pierde, din neglijenţă, să spunem, şi astfel angajatul pierde şi din vechime, şi din stadiul de cotizare şi la punctajul care este important la pensie. Banii rămân astfel la bugetul public, de unde pot fi cheltuiţi cu alte scopuri", au explicat pentru gândul surse de pe piaţa pensiilor private.

Ce faci dacă nu primeşti scrisoarea
Dacă în perioada următoare un participant nu primeşte scrisoarea de informare anuală, el trebuie să se adreseze direct administratorului fondului său de pensii private, care are obligaţia legală de a-i expedia scrisoarea.

Pe de altă parte, clienţii fondurilor de pensii pot consulta pe Internet situaţia contului personal de pensie privată, în orice moment, la adresa: http://www.apapr.ro/verifica-ti-pensia-privata.html.

Cât reprezintă contribuţia la pensiile private
Contribuţia la un fond de pensii administrat privat nu presupune obligaţii financiare suplimentare pentru un angajat, ci reprezintă o parte din contribuţia individuală datorată la sistemul public de pensii. Cota transferată a fost de 2,5% începând cu luna martie 2010 şi a crescut la 3% din martie acest an. Potrivit legislaţiei, în domeniul pensiilor private contribuţia trebuie să ajungă la 6% în 2016.

LIBERTATEA

Petreceri pentru copii, în parcul Tineretului

Superpetreceri pentru copii în parcul Tineretului. De astăzi şi până duminică, aici vor avea loc concursuri sportive, artistice sau gastro, ateliere de creaţie şi serbări.

· 


Cei mai curajoşi prichindei vor avea parte de o surpriză: un balon îi va ridica deasupra parcului Tineretului. De la eveniment nu vor lipsi vedetele grupului Intact: Andreea Berecleanu şi Andrei Zaharescu, Dan Capatos, Florentina Fântânaru, Oana Frigescu, Daniel Buzdugan şi alţii, care vor veni însoţiţi de copii şi de nepoţi. Evenimentul “Festivalul Copiilor” e organizat de fundaţia Mereu Aproape, a Intact Media Group, în colaborare cu Asociaţia Culturală Euro Est Alternativ.



 
ROMANIA LIBERA 

Energie. Buget mai sărac pentru finanţări la Casa Verde

Cum se pot lua bani de la stat pentru instalaţiile de încălzire




Statul finanţează cu maximum 8.000 lei persoanele fizice care-şi instalează un sistem de încălzire care utilizează energie regenerabilă.

Programul „Casa Verde” are alocat în acest an 100 de milioane lei, cu 10 milioane lei mai puţin decât anul trecut. Fondurile sunt alocate pentru toate judeţele ţării şi sunt suficiente pentru un număr de 16.000 de persoane care aplică în cadrul programului care demarează de la 1 iunie.

Dosarul de finanţare
Deşi funcţionează pe principiul „primul venit, primul servit”, cererile de finaţare au fost depuse anul trecut inclusiv în luna decembrie. Un număr mare de aprobări pentru cererile depuse la sfârşitul anului trecut au fost primite abia în luna mai 2011. Şi cum termenul de finanţare de la data aprobării cererii este de un an, înseamnă că beneficiarii programului de anul trecut îşi vor putea monta instalaţiile de încălzire până în iunie 2012.

În acest an, programul aflat la adoua ediţie se adresează persoanelor fizice. De la Fondul de Mediu se acordă sume de 6000 lei sau 8000 lei, în funcţie de instalaţia de încălzire care se instalează.

Dosarul de finanţare trebuie să conţină următoarele documente: cerere de finanţare nerambursabilă, tehnoredactata si semnata, in original; declaratie pe propria răspundere, completată şi semnată, în original şi copie de pe actul de identitate al solicitantului. După depunerea dosarului la agenţiile fondului de mediu se aşteaptă aprobarea. După aprobare, persoana fizică avansează suma pentru efectuarea lucrării şi decontarea se face după terminarea lucrării.


Banii înainte

Finanţarea nerambursabilă este destinată pentru cumpărarea instalaţiei propriu-zise şi pentru lucrările de instalare efectuate de o firmă autorizată. Finaţarea de la stat poate fi utilizată pentru instalaţii de încălzire cu panouri solare, pompe de căldură şi centrale termice pe bază de peleţi sau tocătură lemnoasă.

Banii de la stat acoperă chiar şi 75% din costurile unei instalaţii de panouri solare necesare unei locuinţe, spun reprezentanţii firmelor de profil.

„Pentru o instalaţie eficientă de panouri solare care să funcţioneze vară-iarnă, costurile sunt de aproape 8.000 lei. Practic, beneficiarul cheltuieşte la final, după ce obţine finanţarea, doar 2.000 lei. În cazul pompelor de căldură şi a centralelor pe peleţi costurile sunt mai mari, iar solicitările prin programul guvernamental mult mai puţine decât în cazul panourilor solare”, ne-a declarat ing. Sorin Popovici, importator de panouri solare.

Exemplu este valabil pentru o instalaţie de panouri solare care asigură necesarul de apă caldă pentru o familie de patru persoane şi care locuiesc într-o locuinţă de până în 200 metri pătraţi. 


Cât dă statul

* până la 6.000 lei pentru instalarea panourilor solare;

* până la 8.000 lei pentru instalarea pompelor de căldură;

* până la 6.000 lei pentru centralei termice pe bază de peleţi

RING

Primul spital de urgente din sectorul 6
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Unitatea medicală va dispune de un centru de tratament al bolilor cardiovasculare şi de unul de transplant.

În apropierea Palatului Cotroceni va fi construit, în parteneriat public-privat, un spital universitar. Bucureştenii vor beneficia de investigaţii complexe, tratamente şi intervenţii chirurgicale la unitatea medicală de pe Bulevardul Vasile Milea care va fi, de altfel, şi prima de urgenţă din sectorul 6. În cadrul spitalului va funcţiona şi un centru de tratament pentru insuficienţa cardiacă. De altfel, printre priorităţile medicale ale noului spital se numără şi realizarea unui registru de accidente vasculare cerebrale, investigaţii cu privire la maladia Parkinson şi studiul „picioarelor neliniştite”. Spitalul va permite şi cercetarea exploratorie în ceea ce priveşte cancerul de prostată şi litiaza urinară. Construcţia şi dotarea „la cheie” vor dura 36 de luni, iar consilierii locali din sectorul 6 vor dezbate în şedinţa de azi proiectul în cauză.

Vor realiza un registru al donatorilor
În spital va exista şi un centru de transplant de ţesuturi şi organe. Medicii se vor ocupa de înregistrarea bolnavilor cu insuficienţă renală cronică din sector şi din judeţele limitrofe în scopul creării unui registru regional de transplant. Totodată, va fi realizat şi un registru de donatori de măduvă, centrul urmărind dezvoltarea activităţilor de transplant de la donatori aflaţi în moarte cerebrală.

11.382 mp este suprafaţa terenului pe care va fi amenajată unitatea medicală.
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