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Un pacient este târât pe jos

Alexandra Barangă
Imaginile filmate de un reporter BBC sub acoperire într-un centru pentru persoane cu dizabilităţi au şocat lumea întreagă.

Filmările secrete au fost realizate în februarie şi martie 2011 într-un centru din Bristol, Anglia şi arată cum îngrijitorii îi lovesc cu pumnii pe pacienţi, îi abuzează şi îi imobilizează la pământ cu scaunele. Înregistrările au făcut înconjurul lumii şi au atras după sine sancţiunile de rigoare. 
13 membri din personalul medical au fost suspendaţi după ce imaginile au fost făcute publice, iar alţi trei au fost arestaţi de poliţie.

Psihologul Andrew McDonnel, unul dintre terapeuţii centrului, a fost şocat de filmări, pe care le-a etichetat ca fiind dovezi de tortură. ”Asta nu e o închisoare, oamenii nu trebuie pedepsiţi. Este un mediu terapeutic. Sunt şocat, dezgustat şi ruşinat de imagini.”

În centrul de la Bristol se află peste 500 de pacienţi cu retard şi alte deficienţe de inteligenţă şi adaptare la societate.

COTIDIANUL

Guvernul a adoptat proiectul legii asistenţei sociale

Acasă ● Politica
Guvernul a adoptat în şedinţa de miercuri proiectul de lege a asistenţei sociale, care stabileşte numărul de ajutoare sociale asigurate de la bugetul de stat, a anunţat purtătorul de cuvânt al Executivului, Ioana Muntean, în conferinţă de presă la Palatul Victoria, la finalul şedinţei de Guvern.
Proiectul urmează să fie transmis Parlamentului pentru dezbatere şi adoptare.

EVENIMENTUL ZILEI

Ferentarii au sărbătorit Ziua Copilului

Aleea Livezilor din cartierul bucureştean a fost locul unde 400 de copii din zonă s-au bucurat de jocuri, baschet, fotbal şi muzică.




În spatele Şcolii 136 din Bucureşti, pe o alee paralelă cu Prelungirea Ferentari, "Clubul de educaţie alternativă", o iniţiativă a Policy Center, a pregătit terenul pentru o petrecere pe cinste a unor copii care au rar şansa să se distreze aşa cum au făcut-o duminică. Micuţii, cei mai mulţi înscrişi la Şcoala 136 din apropiere, au venit în număr mare, fie că făceau parte din clubul organizat în cadrul şcolii, fie că nu. 

Între 10.00 şi 12.00, poliţia a interzis accesul maşinilor pe stradă. Plecând de la intersecţia cu strada Vâltoarei, din dreptul şcolii, şi până la capătul aleii, "atelierele" atrăgeau din ce în ce mai multe mame cu copii de mână. Din când în când, organizatorii anunţau prin staţie posibilitatea înscrierii în club a copiilor. Părinţii îşi pot înscrie copiii direct la clubul din cadrul şcolii, după semnarea unui contract.

Educaţie alternativă pentru copiii de la Şcoala 136

Policy Center a înfiinţat acest centru în şcoala din Ferentari încă din luna octombrie a anului trecut. De atunci 120 de doritori s-au înscris la cursurile alternative propuse de iniţiatorii programului: sport, street dance, jocuri sau cursuri de film şi fotografie.

Pe lângă aceste activităţi pe care copiii nu le pot face decât dacă învaţă bine şi îşi termină lecţile pentru a doua zi, în cadrul centrului se oferă meditaţii celor care se descurcă mai greu la şcoală şi consiliere financiară şi socială, un program prin care elevii învaţă ce înseamnă responsabilitatea din punct de vedere economic. 

Patru oameni lucrează permanent la centru şi, în curând, iniţiativa acestor cluburi se va extinde şi în şcolile 147 şi 2 din zonă. Reprezentanţii Policy Center speră să creeze un nou club începând cu această toamnă în Şcoala 147. 

Slam dunk cu ajutorul jucătorilor de la lotul naţional 

Zonele de joacă începeau cu cea a "artiştilor", unde copiii se întreceau în cele mai frumoase desene pe asfalt. În apropiere, voluntarele de la centrul "Jos Pălăria" pictau fluturaşi, mustăţi şi floricele pe feţele prichindeilor.

Pe la ora 11.00, puştii s-au strâns în jurul celor care învaţă street dance la club alături de echipa Trouble Crew şi care au oferit un adevărat spectacol pe beat-urile care răsunau în boxele instalate pe stradă. De la geamuri şi de pe scările din faţa blocurilor, părinţii şi vecinii au privit timp de două ore evenimentele şi s-au chinuit spre final să îşi convingă odraslele să intre în casă. Spre mijlocul Aleii Livezilor, reprezentanţii clubului au montat un panou de baschet în faţa căruia copiii au făcut coadă pentru o şansă să arunce la coş. 

În permanenţă, 20-25 de copii, încurajaţi de Florentina Ardelean şi Anca Şipoş, din lotul naţional de baschet, şi de Alin Şipoş, de la echipa Dinamo, îşi aşteptau rândul. Cei mici erau ajutaţi de jucătorii care îi ridicau în braţe până la nivelul coşului de baschet şi le dădeau ocazia să înscrie un slam dunk. 

Era trecut de jumătatea timpului acordat de primărie pentru eveniment când s-a anunţat întâlnirea celor care vor să înveţe câteva mişcări de volei. Unul dintre voluntari, Paul Marinescu, i-a aşteptat pe elevi în spatele panoului de baschet unde, aşezaţi în cerc, copiii au început să paseze uşor mingea de la unul la altul. "Nu trebuie să o prinzi, e ca o gogoaşă fierbinte", îi sfătuia antrenorul.

Capătul aleii a fost rezervat fotbalului. Cel două echipe s-au distins prin culoarea tricourilor: albe şi albastre, tricouri oferite de organizatori mai multor copii care au participat la petrecere. 

Două zile de curăţenie pentru eveniment 

Cei mai mulţi copii înscrişi în club sunt din clasele I - VI. Raluca Negulescu, cea care s-a ocupat de evenimentul de duminică, mărturiseşte că le este ceva mai greu să îi convingă pe cei din clasele mai mari să se implice în proiectul lor. 

Tot ea mai povesteşte că primăria a început să cureţe gunoaiele de pe stradă şi să spele aleea încă de vineri, cu două zile înainte de eveniment, şi că, de obicei, condiţiile sunt cu mult mai rele. Cele două porţi de fotbal aduse de organizatori au dispărut în jurul orei 11.45 când muzica s-a oprit şi voluntarii, ajutaţi de copii, au început să strângă încet, dar sigur, fiecare teren improvizat. 

136
este numărul şcolii din Ferentari care găzduieşte primul "Club de educaţie alternativă" pentru copiii din zonă. Programul se va extinde în alte două şcoli

ÎNTÂLNIRE CU VEDETE 

Valentina Pelinel a dat sfaturi copiilor 

Cu ocazia singurei zile din an dedicate copiilor, vedete autohtone au acordat sfaturi copiilor de la Centrul de Plasament din Mogoşoaia. Prima surpriză organizată pentru ei a fost proiectarea filmului 3D IMAX "Staţia spaţială" la Cinema City. Cei mici au fost mai încântaţi de întâlnirea cu vedetele preferate.

Valentina Pelinel, Claudia Pătrăşcanu, Dana Săvuică, Andreea Perju şi Nuami Dinescu au dat autografe micuţilor şi au vorbit cu ei despre carieră.

Valentina Pelinel a fost asaltată de fane care voiau să ştie mai mult despre cum îi pot călca pe urme în cariera de model. Valentina a mărturisit şi că era "o tocilară" atunci când era mică. "Stând de vorbă cu fetele, mi-am adus aminte de copilăria mea, de visurile mele şi, privind toţi aceşti copii, trăiesc momente care mă readuc cu picioarele pe pământ", a mai spus Valentina.
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FAN. Valentina Pelinel a fost asaltată de fete care voiau autografe
Claudia a fost încântată de întâlnirea cu copii şi a afirmat că se va implica activ în viaţa uneia dintre fetiţe. Cei 17 copii de la centru s-au bucurat şi de o întâlnire cu Albă ca Zăpada, cea care i-a pictat pe micuţi pe faţă, şi cu Scooby Doo. Sărbătoriţii au plecat de la eveniment cu multe cadouri oferite cu ocazia zilei lor.

GANDUL

Medicii de familie nu mai eliberează reţete gratuite de la 1 iunie




Medicii de familie au decis, miercuri, în şedinţa Biroului executiv, să nu semneze contractul cadru privind asistenţa medicală, astfel că de la 1 iunie pacienţii nu mai pot primi medicamente compensate şi gratuite şi nici trimiteri către specialişti.
Medicii de familie au decis, miercuri, în şedinţa Biroului executiv, să nu semneze contractul cadru privind asistenţa medicală, astfel că de la 1 iunie pacienţii nu mai pot primi medicamente compensate şi gratuite şi nici trimiteri către specialişti. 

Medicii din Bucureşti s-au reunit, miercuri, la Spitalul Universitar de Urgenţă, unde au decis în unanimitate să se alieze colegilor din ţară şi să nu semneze contractul cadru pe 2011 - 2012.
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Preşedintele Patronatului Medicilor de Familie, Doina Mihăilă, a spus că Ministerul Sănătăţii a făcut absolut tot ceea ce era de făcut, dar că nu este suficient. Problema este de fapt a CNAS, care în pofida faptului că a avut un buget egal cu cel din 2010 pentru medicina primară, atunci când acesta trebuia alocat doctorilor de familie, a fost maimic, a susţinut Mihăilă. 

"Nu înţeleg cum la buget egal toată lumea pierde. Nu vom semna contractul cadru şi mă refer la asociaţiile medicilor de familie şi Patronatul acestora, aliindu-ne astfel deciziei luate la nivel naţional de către colegii noştri", a spus Doina Mihăilă.

De asemenea, preşedintele Societăţii Naţionale a Medicinei de Familie/Medicină Generală (SNMF/MG), Rodica Tănăsescu, a precizat că medicii de familie nu pot elibera reţete pentru medicamnete gratuite şi compensate sau trimiteri pentru medicii specialişti, pentru că nu au contract cu CNAS.

Ea a precizat că medicii îşi vor consulta pacienţii fără bani, dar că îi vor ruga să înţeleagă faptul că lipsa contractului nu le permite mai mult.

Tănăsescu a precizat că medicii de familie cer preşedintelui CNAS să elibereze un act adiţional care să le permită prelungirea cu încă o lună a actualului contract cadru, timp în care să fie discutate oirmele de aplicare asupra cărora au mai multe obsservaţii. POtrivit lui Tănăsescu, ultima variantă a acestui document nu a fost discutată cu ei. "Dacă CNAS vrea, poate face prelungirea contractului cadru pentru a revizui normele", a conchis Rodica Tănăsescu.

Noul contract-cadru privind acordarea asistenţei medicale trebuia să intre în vigoare la 1 aprilie, dar Guvernul a decis amânarea cu două luni - până la 1 iunie - a termenului iniţial.

Decizia a fost luată pentru a putea fi fianlizată în prealabil procedura de clasificare a spitalelor, pe baza căreia vor fi alocate şi fondurile aferente finanţării spitalelor.

Anterior luării acestei decizii, medicii de familie şi-au exprimat nemulţumirea faţă de prevederile din noul contract cadru, context în care au anunţat că nu vor semna documentul. În plus, ei ameninţau că bolnavii nu vor putea primi reţete compensate, gratuite şi trimiteri către specialişti.

Preşedintele Societăţii Naţionale de Medicina Familiei, Rodica Tănăsescu, declara în 23 martie, pentru MEDIAFAX, că prelungirea cu două luni a actualului contract-cadru va permite modificarea prevederilor cu care medicii de familie nu sunt de acord, iar pacienţii vor primi medicamente compensate şi gratuite după 1 aprilie.
LIBERTATEA

Chiriașii i-au luat casa şi banii, apoi au aruncat-o în scara blocului

O femeie de 83 de ani, din Brăila, a rămas pe drumuri după ce a avut încredere să îşi treacă locuinţa pe numele chiriaşilor, care şi-au luat angajamentul să o îngrijească.

· 


La vârsta de 83 de ani, Victoria Voinea, din Brăila, a ajuns la mila vecinilor, după ce a fost înşelată de chiriaşii ei. În 1995, femeia şi-a trecut locuinţa pe numele lor, singura condiţie fiind ca aceştia să o îngrijească atât timp cât va mai trăi.

În 2007, Constantin Covaks, care o luase în grijă, a făcut un credit ipotecar, iar în ultimele luni nu a mai achitat ratele, astfel că reprezentanţii băncii au preluat locuinţa. Covaks şi soţia sa s-au mutat, iar pe bătrână au lăsat- o pe o canapea, în holul blocului.

“Am strâns bani de la vecini şi i-am cumpărat scutece pentru adulţi, dar e complicat, trebuie să fii tot timpul lângă ea, să o schimbi. I-am luat şi mâncare, fiindcă cei din cauza cărora a fost dată afară din casă au lăsat-o şi fără pensie. Mai are doar 2 lei în portofel”, a spus o vecină, care a sesizat şi autorităţile. Ieri, Victoria Voinea a fost mutată într- un cămin de bătrâni.

ROMANIA LIBERA

Cu jalba la Primărie, pentru cinematograful Favorit

1 Iunie 2011




Centrul de Resurse pentru Participare Publică și mai mulți cetățeni din Drumul Taberei presează Primăria Sectorului 6 pentru reamenajarea cinematografului ...

"Iniţiativă cetăţenească". A nu se confunda această sintagmă cu limba de lemn transmisă funcţionărimii actuale de vremuri apuse. Cetăţenii cu iniţiativă sunt acea minoritate care nu renunţă la ideea de a-şi cere drepturile şi de a-şi apăra interesele prin toate mijloacele democratice.

Asta fac, de aproape un an, câteva sute de cetăţeni din cartierul bucureştean Drumul Taberei. Susţinuţi de ONG-ul Centrul de Resurse pentru Participare Publică (CeRe), aceştia presează Primăria Sectorului 6 să transforme clădirea decrepită a cinematografului Favorit într-un centru cultural care să mai şi "încânte privirile" greu încercate de "gunoaie şi rebuturi", după cum s-a exprimat un locatar din zonă.

Marţi, 31 mai, aproape 20 de reprezentanţi ai acestei "minorităţi cetăţeneşti" şi-au făcut loc în sala Consiliului Local din sectorul 6 şi au aşteptat. După un mini-concert susţinut de un grup de copii defavorizaţi din sector - pentru care primarul Cristian Poteraş s-a grăbit să anunţe că va plăti o excursie în Grecia -, după o bălmăjeală de proiecte de hotărâri - care au strânit inclusiv dezbateri despre gramatică şi frazare - şi după ce au fost ameninţaţi de preşedintele de şedinţă că vor fi "evacuaţi din sală" dacă vorbesc în nume propriu şi nu prin intermediul unui consilier local a venit şi rândul lor.

"Vrem să ştim ce, când şi cât"
Printr-o interpelare plasată pe ordinea de zi la sfârşitul şedinţei, Grupul de Iniţiativă Favorit i-a anunţat pe consilieri, pe viceprimar şi pe primar - mulţi dintre aceştia cu atenţia scăzută după o întâlnire de peste două ore - că vor să ştie clar ce se va întâmpla cu cinematograful lor.

Formularea exactă a fost mult mai doctă: "Conform legii accesului la informaţii publice - 544/2001 şi a legii transparenţei decizionale - 52/2003, solicităm răspunsul la următoarele întrebări: există un proiect tehnic pentru restaurarea cinematografului Favorit? Dacă da, care este bugetul estimat pentru acest proiect? Ce surse de finanţare s-au identificat? Care este calendarul pentru începerea şi terminarea lucrărilor? Amintim că, în conformitate cu ordinul 2701 din 30 decembrie 2010, Consiliul Local este obligat să informeze şi să consulte publicul în deciziile de amenajare a teritoriului şi urbanism".

Mall-ul cultural european
Este al treilea pas pe care l-a făcut această "iniţiativă cetăţenească". Au început pe 11 august 2010. Atunci, peste 500 de părinţi şi copii s-au adunat în faţa cinematografului într-o încercare de a arăta autorităţilor locale că acea zonă ar putea să fie una în care oamenii să se strângă pentru a se relaxa, şi nu o relicvă pustie a arhitecturii comuniste. 300 dintre cei prezenţi şi-au oferit semnătura pentru a demonstra că apelul lor este unul hotărât.

Coincidenţă sau nu, Primăria a venit ulterior cu o idee. Pe 25 noiembrie 2010, a convocat o conferinţă de presă, la care a invitat personaje cunoscute precum Radu Beligan, Marcel Iureş sau Alexandru Arşinel, în care a anunţat că cinematograful Favorit va lăsa locul unui "mall cultural european".

Nu a urmat nimic concret, aşa că Grupul de Iniţiativă Favorit şi-a continuat acţiunile. Pe 19 mai 2011 a organizat o expoziţie fotografică în stradă. Autorii, şapte fotografi cu vârste între 13 şi 40 de ani, au surprins "starea deplorabilă" în care se găseşte cinematograful Favorit. Cu acest prilej s-au mai colectat câteva sute de semnături de susţinere şi s-au scris cărţi poştale cu mesaje către Primărie.

Primarul Poteraş: "Nu fiţi stresaţi, haideţi să vorbim"
Răspunsul primarului Cristian Poteraş a venit la şedinţa din 31 mai. "Aş vrea să mulţumesc acestui grup de iniţiativă pentru că este interesat de proiectul pe care l-am iniţiat noi", îşi începea Poteraş cuvântarea, stârnind rumoare printre cei din Grupul Favorit. "Proiectul lor?!", se întrebau între ei "favoriţii".

Poteraş a continuat: "Despre Centrul Cultural Favorit vă pot spune că acum am iniţiat tema pentru a putea lansa licitaţia pe proiect. Sunt paşi foarte mărunţi, dar cerţi". Indignarea "favoriţilor" se mai potolise. Iar primarul se apropia de sfârşit: "Ca să nu mai fiţi stresaţi, vă invit în fiecare săptămână să vorbim despre acest proiect. Să veniţi dimineaţa, pe la 9 - 9.30, să stăm de vorbă 5-10 minute. Vă garantez că o să vă spun absolut tot ce vreţi".

Nu au obţinut răspunsul privind sumele sau calendarul proiectului, dar "favoriţii" pot să-i bată la uşă săptămânal primarului. Nimic nu e garantat, dar au răbdare. Şi, vorba cântecului, au cu cine: doi dintre membrii grupului de iniţiativă sunt eleve - una de 13 ani, alta de 15 ani. Împreună au strâns 600 de semnături pentru acest proiect. Şi, eleve fiind, au memoria antrenată de manualele şcolare româneşti. Aşa că nu vor uita promisiunea primarului.
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