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CRONICA ROMANA
Politistii vor protesta astazi in Capitala impotriva disponibilizarilor
Sindicatul National al Politistilor va organiza astazi o actiune de protest in fata Ministerului Administratiei si Internelor, la care ar putea participa circa 1.000 de politisti, a anuntat, la sfarsitul saptamanii trecute, Marian Gruia, liderul sindicatului. “Luni va fi protest in fata Ministerului Administratiei. Avem solicitare la Primarie (...) Am solicitat aprobare pentru 1.000 de persoane. Vom vedea cat va aproba Primaria, pentru ca spatiul din fata mi​nis​terului este restrans. Vom vedea, pentru ca cererea este mult mai mare din tara si din Bucuresti pentru a participa la aceste proteste”, a spus liderul sindical. Acesta a precizat, dupa discutiile cu ministrul Traian Igas, ca cea mai buna solutie pentru a nu se ajunge la disponibilizari este suspendarea din activitate a celor ce doresc, pe o perioada de 2-3 ani, pe parcursul acestei perioade urmand sa fie analizata fiecare functie in parte, deoarece multi dintre cei care se suspenda si isi gasesc un loc de munca in aceasta perioada este posibil sa nu mai revina in activitate.
El a subliniat ca, din informatiile disponibile, la nivelul ministerului, in politie, politia de frontiera si celelalte structuri unde se aplica statutul politistului si se poate merge pe aceasta suspendare, sunt peste 1.000 de persoane ce au rapoarte de suspendare a acti​vi​tatii. In ceea ce priveste reducerea normei de hrana, liderul sindical a explicat ca aceasta masura a fost luata deoarece, pe indicatorii in plata de la 1 aprilie, nu s-au facut disponibilizari si acum nu mai exista fonduri pentru plata salariilor pentru intregul efectiv. “De aceea s-a luat masura de reducere (a normei de hrana n.r). Este provizorie, cel putin asa s-a promis, ca numai in aceasta luna si trimestrul urmator va fi returnata integral tuturor politistilor, dar dupa analiza din urmatoarele zile, marti cred, dupa sedinta cu conducerea ministerului, urmeaza sa gasim cea mai buna solutie. I-am zis ca, daca luni, marti, nu gaseste solutia cea mai buna, nu vor pleca politistii din strada pana nu se rezolva situatia”, a mai afirmat Marian Gruia. Ministrul Traian Igas a anuntat recent, intr-o conferinta de presa, ca disponibilizarile la Ministerul Admi​nis​tratiei si Internelor vor incepe in aproximativ 30 de zile si ca salariatii ministerului vor avea norma de hrana pe luna iunie micsorata la 130 de lei.
EVENIMENTUL ZILEI

BAC 2011. Mâine încep examenele
Peste 150.000 de candidaţi, dintre care 25.024 din Bucureşti, sunt aşteptaţi începând de mâine la prima sesiune a examenului de bacalaureat din 2011.




Față de sesiunile anterioare, cea din acest an are câteva noutăți: elevii care vor fi prinşi copiind nu vor mai putea da BAC-ul în următoarele două sesiuni, iar reprezentanții părinților și cei ai organizațiilor acreditate de inspectorate vor putea participa ca observatori la examen. În plus, s-a mai stabilit ca examenul să poată fi susţinut fără taxă de cel mult două ori. 

Calendarul examinărilor la BAC 2011 

Prima probă (A) este cea de evaluare a competenţelor lingvistice de comunicare orală în limba română, potrivit calendarului de desfăşurare a examenului. 
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Proba de evaluare competenţelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă va fi susţinută între 8 şi 10 iunie. 

Următoarea probă, de evaluare a competenţelor digitale, va putea fi susţinută începând din 10 iunie, întrucât potrivit Codului Muncii 12 şi 13 iunie sunt zile libere prilejuite de sărbătorirea Rusaliilor. 
Între 20 şi 23 iunie va avea loc proba C de evaluarea competenţelor lingvistice într-o limbă de circulaţie internaţională. 

Potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educației, pe data de 27 iunie va fi susţinută proba scrisă la limba şi literatura română, 28 iunie cea la limba maternă pentru elevii aparţinând minorităţilor naţionale, în data de 29 iunie proba obligatorie a profilului, probă scrisă, 1 iulie, proba la alegere a profilului şi specializării, probă scrisă. 

Rezultatele vor fi afişate în 3 iulie, iar contestaţiile vor putea fi depuse pe 4 iulie între orele 8,00 şi 12,00. 

Rezolvarea contestaţiilor se va face între 5 şi 7 iulie, iar afişarea acestora în 8 iulie. 

Observatori la examen: reprezentanții părinților

Din această sesiune a examenului de BAC 2011, s-a mai stabilit ca reprezentanţii părinţilor sau ai organizaţiilor acreditate de către inspectoratele şcolare judeţene vor putea participa la examen ca observator. 

ZIARUL RING
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ASOCIAŢIA „ARIPI SPRE VIAŢĂ” a readus zâmbetul pe faţa micuţilor afectaţi de cancer şi alte boli grave din Departamentul de Hemato-Oncologie şi Transplant Medular al Institutului Fundeni. De Ziua Copilului, timp de câteva ore, voluntari ai ONG-ului au pictat personaje de basm, floricele şi steluţe pe feţele şi mâinile prichindeilor care mai apoi au primit dulciuri, iaurturi, fructe şi produse de igienă.
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