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COTIDIANUL
Aproximativ 8.000 de angajaţi ai Ministerului de Interne vor fi disponibilizaţi

Acasă ● Administratie
	




7.700 de poliţişti, jandarmi şi pompieri vor fi daţi afară din Ministerul de Interne. În total, 13.000 de posturi vor dispărea din sistem în perioada următoare. Informaţiile apar într-un document de lucrul al ministerului de Interne, prezentat în exclusivitate de Realitatea TV, în emisiunea Ultima Oră.

Potrivit documentului obţinut de Realitatea TV, din aparatul central vor fi restructurate 212 posturi, din care 170 ocupate. Din acestea, 18 posturi sunt de conducere. Din IGPR vor fi restructurate aproape 2.400 de posturi, din care aproape 1.400 posturi ocupate. Jandarmeria va restructura 3.500 de posturi, dintre care 2.200 încadrate. La Poliţia de Frontieră vor dispărea 2.200 de posturi, dintre care 1.900 încadrate. Şi Pompierii vor rămâne fără 4.800 de posturi, dar concret vor fi disponibilizaţi 2.100 de pompieri.

Potrivit documentului, în total vor dispărea 13.000 de posturi din aceste structuri. Pentru că multe sunt neocupate, concret 7.700 de lucrători din MAI vor rămâne fără loc de muncă.

Ministrul de Interne se plânge că mai mult de 80% din banii instituţiei se duc pe salarii şi sporuri. Aşa că în următoarele zile poliţiştii vor afla exact cine va pleca şi cine va rămâne. Unele dintre listele cu disponibilizările mult aşteptate sunt deja gata.

"Categoric vrem să păstrăm oameni în stradă pentru ordinea şi siguranţa publică. În momentul de faţa avem un surplus pe care vrem, nu vrem trebuie să-l eliminăm şi apoi ordinea şi siguranţa publică din România nu va avea de suferit", a declarat Traian Igaş, ministrul de Interne.

"Este pentru prima dată când aud un demnitar din România care spune că există un surplus, atunci când face nişte disponibilizări", a spus Radu Fenechiu, deputat PNL.

"Acum câţiva ani de zile când eram la guvern ştiam că la Poliţie este un deficit. Era un efort continuu de a dota poliţia", a spus Miron Mitrea, senator PSD.

ROMANIA LIBERA

Bebeluşi pe piaţa liberă?

7 Iunie 2011




Trebuie să lupte India din nou pentru independenţă? De această dată, bătălia nu s-ar mai da împotriva colonialismului britanic, ci împotriva poziţiei Marii Britanii în problema reglementării medicinii reproductive. Într-un moment în care India se gândeşte la un fel de serviciu de intermediere pentru cuplurile occidentale în căutare de mame-surogat, guvernul de la Londra a anunţat desfiinţarea a două agenţii cu atribuţii importante de reglementare în politica medicală.



În vreme ce aceste ţări fac paşi spre o piaţă liberă a medicinii reproductive, Franţa supune dezbaterii un întreg pachet de legi ale bioeticii - şi continuă să susţină un model diferit, axat pe dreptate socială şi protecţia femeilor vulnerabile. Adunarea Naţională a Franţei insistă că există totuşi o alternativă la lăsarea deciziei pe mâna pieţei.

E probabil ca la un moment dat mai multe state să se găsească prinse în labirintul unor dezbateri şi controverse similare pe marginea drepturilor şi obligaţiilor în medicina reproductivă. Aşa că e necesar să clarificăm care este miza reglementării - sau a dereglementării - fertilizării in vitro (FIV), vânzării de ovule şi statutului de mamă-surogat.

Îi va surprinde probabil în special pe observatorii americani faptul că abordarea britanică ar putea fi considerată una de tip „piaţă liberă". Una peste alta, Marea Britanie interzice plata directă pentru ovule, în vreme ce, în SUA, în jurul „cererii consumatorilor" s-a creat o piaţă ultradiferenţiată. Iar Marea Britanie are o agenţie naţională de reglementare a FIV, în timp ce în Statele Unite avem de-a face cu un amalgam de reglementări la nivel de state federale (nu în toate există asemenea reglementări).

Dar Autoritatea pentru Fertilizare Umană şi Embriologie (HFEA) din Marea Britanie s-ar putea să nu mai existe prea mult timp. Guvernul premierului David Cameron a anunţat în iulie anul trecut că intenţionează să dizolve HFEA până în 2014, alături de Autoritatea pentru Ţesuturi Umane, care se ocupă de ţesuturile nonreproductive. HFEA pare să încerce acum să anticipeze intenţiile guvernamentale printr-o abordare mai relaxată a politicii de reglementare.

Luna trecută, HFEA a finalizat o rundă de consultări pe marginea creşterea nivelului de „cheltuieli" decontabile pentru ovulele folosite în FIV. Normele europene interzic plata directă pentru ovule, dar Autoritatea sugerează că o creştere considerabilă a „cheltuielilor" nu ar reprezenta facilităţi nepermise. HFEA spune că „înlătură elementele de descurajare", nu că ar „crea stimulente". Iertat să ne fie că nu sesizăm vreo diferenţă.

Susţinătorii proiectului din 2010 al Legii de reglementare a tehnologiilor de reproducere asistată, aflat acum în parlamentul indian, folosesc o chichiţă retorică similară. Ei spun că legea protejează de fapt mamele-surogat - de exemplu prin limitarea numărului de sarcini permise. Dar legea prevede ca pe viitor contractele încheiate cu mamele-surogat să devină opozabile: mama este obligată să predea copilul chiar dacă se răzgândeşte.

Adversarii legii spun că agenţiile de intermediere vor fi cele care iau partea leului - profiturile imense pe care le vor înregistra depăşesc cu mult onorariile plătite de cuplurile străine femeilor din India care le poartă copiii. După cum au scris N.B. Sarojini şi Aastha Sharma în Jurnalul indian de etică medicală (Indian Journal of Medical Ethics), „legea promovează activ turismul medical în scopuri reproductive".

Franţa, ca majoritatea ţărilor europene, are o problemă cu acest soi de turism: un minus anual de aproximativ 700 de donatoare de ovule trimite unele cupluri peste Pirinei, în Spania, unde clinicile private de FIV decontează donatoarelor „cheltuieli" mai mari decât sunt permise în Marea Britanie. Chiar şi aşa, proiectul de lege continuă să interzică plata pentru ovule.

Şi nu doar Comitetul oficial de etică din Franţa ia poziţie împotriva tendinţelor de transformare a ovulelor în marfă. Francezii au organizat de curând sesiuni de câte două zile de dezbateri în mai multe oraşe din provincie. La Rennes, masa rotundă care a discutat probleme de medicină reproductivă şi-a declarat sprijinul pentru politica de nu a plăti pentru ovule sau spermă - nici măcar prin portiţa oferită de creşterea nivelului „cheltuielilor".

În timp ce documentul HFEA face apel la o „echilibrare" a argumentelor etice pe fondul creşterii ofertei de ovule, membrii Adunării Naţionale din Franţa insistă că legea, moralitatea şi progresul sunt compatibile. Ei resping ideea că etica e opţională, deşi unii profesori influenţi, precum René Frydman, care a ajutat la conceperea primului bebeluş prin FIV în Franţa, au avertizat că Franţa va rămâne în urmă în cercetarea ştiinţifică dacă nu-şi abandonează principiile. Camera superioară, Senatul, a fost mult mai deschisă la asemenea viziuni, astfel încât rezultatul e încă incert.

Franţa nu e ca Shangri-La, izolată de pieţele globale sau de presiunile cercetării internaţionale. Emmanuel Hirsch, profesor de etică medicală la Universitatea Paris-XI, se întreba: „Cât de mult mai pot rezista standardele noastre de bioetică la apariţia unui alt tip de logică - în special la cea financiară?"

Desigur, legislaţia franceză e pe alocuri strictă - de exemplu, FIV este permisă doar cuplurilor heterosexuale căsătorite sau aflate într-o relaţie de lungă durată. Raţionamentul oficial a fost că ovulele şi sperma nu sunt mărfuri, ci daruri oferite de un cuplu fertil unuia infertil. Acesta este şi unul dintre motivele pentru care Franţa permite donarea de ovule doar acelor femei care au mai născut cel puţin un copil (deşi această reglementare e pe cale de a fi modificată). 

Dar pe parcursul consultărilor limitarea la cuplurile heterosexuale a fost condamnată, pe drept cuvânt, ca homofobă de publicul francez. Aşa că proiectul de lege a fost amendat pentru a permite femeilor lesbiene să primească ovule donate. (O prohibiţie de facto rămâne pentru bărbaţii homosexuali, fiindcă ei ar avea nevoie de o mamă-surogat, interzisă prin lege.)

Acest tip de sensibilitate la sen-ti-mentele populare în proce-sul de legiferare contrazice accep-ţi-u--nea că în Franţa politica de re-glementare e inflexibilă şi in-conturnabil birocratică. De fapt, abordarea de tip piaţă liberă practicată de „anglo-saxoni" e uşor de asociat vechilor prejudecăţi despre francezi, vehiculate de pe vremea când romancierul Thackeray le spunea cititorilor englezi: „Franţuzul mănâncă după supă un fel cu legume, pe când voi - unul cu carne. Voi sunteţi un animal diferit şi superior - unul deasupra franţuzului".

Sigur, acum ştim că o dietă bazată pe carne favorizează îngroşarea arterelor, în timp ce dieta mediteraneană, centrată pe legume, e mult mai benefică pentru sănătatea umană. Am spus destul?

DONNA DICKENSON, PROFESOR EMERIT DE ETICĂ MEDICALĂ ŞI ŞTIINŢE UMANE LA UNIVERSITATEA DIN LONDRA A CÂŞTIGAT ÎN 2006 PREMIUL INTERNA-ŢIONAL „SPINOZA LENS" PENTRU CONTRIBUŢIA SA LA DEZBATEREA PUBLICĂ PE PROBLEME ETICE. CEA MAI RECENTĂ CARTE A EI ESTE „BODY SHOPPING: CONVERTING BODY PARTS TO PROFIT." 
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Se deschide prima spalatorie sociala
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Primarul Capitalei, Sorin Oprescu, inaugurează, azi, prima spălătorie socială din ţară. Bucureştenii nevoiaşi îşi vor putea spăla, gratuit, hainele pe Calea Griviţei nr. 216.

La noua spălătorie, coordonată de Primăria Capitalei, prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti (DGASMB), persoanele aflate în dificultate vor primi, gratuit, detergent şi balsam de rufe. Totodată, vor beneficia de consiliere în domeniul igienei personale. Mai mult, există maşini de spălat rezervate pentru hainele foarte murdare şi pentru cele ale copiilor cu vârste de până la trei ani. Spălătoria va funcţiona de luni până vineri, între orele 8.00 şi 16.00, pentru bucureştenii cu venituri mici, familiile numeroase, şomerii, pensionarii şi persoanele fără adăpost. Aceştia trebuie să se programeze fie direct la sediul spălătoriei, fie la numărul 0765.421.286

Premii pentru primii 100 de beneficiari
Copiii primilor 100 de bucureşteni care vor trece pragul spălătoriei vor primi cadouri din partea DGASMB în „Căsuţa cu poveşti” special amenajată pentru ca micuţii să nu se plictisească în timp ce hainele lor sunt spălate.

10 maşini de spălat şi tot atâtea uscătoare există în noua spălătorie.
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