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A devenit mamă la 12 ani
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“Căpşuniţa” are o greutate de 2,5 kilograme, iar acum se simte foarte bine (Foto: Mădălin Sofronie)

Argentina Stănescu, din Feteşti, are 12 ani şi este de câteva zile mama unei fetiţe pe care o va boteza Căpşuniţa. Tatăl bebeluşului, Mihai Berbecel, are doar 13 ani. Aşa cum cere tradiţia ţigănească, cei doi au fost promişi unul altuia încă de când aveau şapte ani. 
„Pentru că i-a plăcut de fata mea, a scos salba cu opt galbeni şi, gata, s-a făcut împărţeala", povesteşte Ionel Stănescu (45 de ani), tatăl Argentinei.

Fata a apucat să meargă la şcoală până în clasa a II-a, apoi şi-a luat în serios atribuţiile de soţie.

Mama Argentinei, Anita Stănescu (37 de ani), este, la rândul său, însărcinată în luna a şaptea.

Femeia este foarte bucuroasă că are o nepoţică. „Apoi, aşa e tradiţia la noi, ca fetele să fie măritate de mici şi să face copii mulţi. Lasă să trăiască şi să fie fericită", a spus mama fetei.

Ea promite că va avea grijă de copil şi că îl va iubi ca pe copiii săi. „O să îl las la mă-sa, sa îi dea ţâţă, iar apoi îl voi creşte eu şi o las pe ea să se joace afară", adaugă femeia.

CRONICA ROMANA

Buzau: Numarul sesizarilor privind copiii abuzati s-a dublat 



Serviciul Protectia Copilului din cadrul Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DGASPC) Buzau a inregistrat, in luna mai, 29 de sesizari referitoare la 50 de copii abuzati. 
“Sesizarile au venit din partea unor institutii publice sau a unor medici, profesori, organe de Politie, autoritati locale, fiind comunicate in special prin intermediul Telefonului Copilului”, a declarat pentru Agerpres directorul DGASPC Buzau, Claudia Rosioru. Ea a spus ca numarul sesizarilor este aproape dublu fata de lunile precedente, iar cazurile semnalate sunt mult mai grave. In ceea ce priveste raspandirea cazurilor, exista o relativa egalitate intre mediul urban si cel rural, avand in vedere ca dintre cele 30 de cazuri confirmate, 14 s-au petrecut la oras, iar 16 in diferite comune. De asemenea, printre copiii abuzati sunt in egala masura baieti si fete. “Pentru trei copii au fost inregistrate sesizari de suspiciune de abuz fizic, pentru alti trei copii au fost inregistrate sesizari de suspiciune de abuz sexual. Ei au ramas in mediul familial, cu servicii de consiliere din partea DGASPC Buzau si moni​torizare din partea autoritatilor locale”, a mai spus Claudia Rosioru.
EVENIMENTUL ZILEI

Gemene de trei ani, ţinute flămânde de părinţi

Două fetiţe, în vârstă de trei ani, cu probleme de sănătate, au fost neglijate şi ţinute flămândă de părinţi. Gemenele din Vaslui au reajuns în grija familiei biologice după ce Spitalului Tutova s-a desfiinţat pe 1 aprilie, în cadrul reorganizării din sistemul de Sănătate.




Este al treilea ca în ultimele 24 de ore când copii aflaţi în grija părinţilor sunt salvaţi de autorităţi. Astăzi, tot în Vaslui, s-a aflat despre cazul unei tinere de 21 de ani, cu handicap, ţinută legată în grajdul gospodăriei. La prânz, RTV a relatat despre un caz din Mehedinţi, cu o fată diagnosticată cu o boală psihică, descoperită legată de pat. În ambele situaţii, responsabili de situaţia în care se aflau tinerele erau chiar părinţii acestora.

Despre situaţia gemenelor în vârstă de trei ani, înfometate de părinţi, specialiştii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vaslui au precizat că "în urma anchetei întreprinse de specialiştii noştri la domiciliul părinţilor celor două fetiţe, s-a constatat că în acest caz este vorba de neglijare, alimentaţie necorespunzătoare şi dezinteres din partea părinţilor faţă de starea de sănătate a celor două surori. Este clar că părinţii celor doi copii nu doresc să se ocupe de creşterea şi îngrijirea acestora şi nu dispun de condiţii materiale şi garanţii morale necesare satisfacerii nevoilor individuale ale fiecărui copil".

Autorităţile au preluat în regim de urgenţă gemenele diagnosticate cu malnutriţie protein-calorică şi retard neuropsihomotor.
EVENIMENTUL ZILEI

Piedone face campanie de colectare a DEEE-urilor cu premii

Primăria Sectorului 4, în colaborare cu Asociaţia Română pentru Reciclare RoRec, a lansat azi un proiect pentru colectarea deşeurilor de echipamente electrice şi electronice (DEEE). Participanţii vor primii premii.




Derulat sub deviza “Locul deşeurilor nu este în casa ta! Trimite-le la plimbare!”, proiectul-pilot din sectorul 4 se va desfăşura pe durata a 12 săptămâni şi va fi implementat de pe 18 iunie, potrivit reprezentanţiilor Primăriei Sectorului 4.

Sectorul va fi împărţit în 12 zone, ce vor fi deservite de echipe de colectare, conform unui program anunţat săptămânal, în funcţie de zona în care are loc acţiunea.

În fiecare zi de sâmbătă, vor funcţiona două puncte fixe de colectare, precum şi echipe mobile, ce vor parcurge rute stabilite astfel încât, până la finalul proiectului, toate solicitările locuitorilor sectorului 4 să fie onorate. Astfel, aceştia pot duce la maşinile destinate colectării echipamentele de care doresc să se debaraseze sau echipele RoRec pot fi solicitate să preia de la domiciliu aparatura voluminoasă.

Iar, din 7 iunie a fost inaugurat un call-center, funcţional pe întreaga durată a proiectului. La numerele de telefon alocate, cetăţenii pot suna pentru a afla detalii despre acţiune sau pentru a face programări în ceea ce priveşte transportul gratuit de la domiciliu al deşeurilor mari.

Apelurile sunt preluate de luni până vineri, între orele 10,00 şi 16,00, pe telefonul fix 021.232.71.82 şi de luni până sâmbătă, între orele 10,00 şi 16,00, la numărul de mobil 0744.33.99.36.

"Suntem decişi să ne implicăm în dezvoltarea de noi programe de gen, care să ajute la conservarea mediului în care trăim. Continuăm să informăm, încercând să educăm conştiinţa civică, în spiritul protejării mediului şi păstrării unui spaţiu public curat şi civilizat", a declarat primarul sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone.

Premii pentru cei care aruncă gunoiul din casă

Cetăţenii din sectorul 4, care vor decide să se debaraseze responsabil de aceste deşeuri ,vor contribui la un mediu curat, de aceea efortul lor va fi recompensat cu premii constând în 30 de seturi de produse electrocasnice, potrivit biroului de presă al Primăriei.

La fiecare dintre cele trei tombole lunare, vor fi oferite câte 10 seturi de premii, câştigătorii urmând a fi desemnaţi prin tragere la sorţi, dintre locuitorii sectorului 4 şi care în decursul unei luni au participat activ la derularea campaniei de colectare a DEEE-urilor.

Potrivit unui comunicat remis miercuri de Primăria Sectorului 4, echipamentele colectate vor ajunge la instalaţiile de reciclare, unde vor fi procesate conform standardelor europene în vigoare.

GANDUL

Când va fi funcţională telegondola din Bucureşti. În 25 de minute am putea ajunge din Pantelimon la Casa Presei. Vezi aici HARTA




Anul viitor, bucureştenii ar putea merge la serviciu cu telegondola. Aceasta va lega nordul de estul Capitalei, traversând şapte lacuri în doar 25 de minute.

Anul viitor, bucureştenii ar putea merge la serviciu cu telegondola. Aceasta va lega nordul de estul Capitalei, traversând şapte lacuri în doar 25 de minute. Viteza de deplasare va fi de 5 metri pe secundă, iar capacitatea de transport a unei singure telecabine va fi de 1.500 de persoane pe oră, de cinci ori mai mult decât încape într-un autobuz. Întregul traseu al telegondolei va avea o lungime de 10 kilometri, cu şase staţii, sau se va putea parcurge fără oprire. Distanţa între două telecabine va fi de 120 de metri, ceea ce înseamnă un timp de aşteptare în staţie de aproximativ un minut.
Transport în comun la 85 de metri înălţime şi reduceri pentru navetişti
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Arhitectul Liliana Solon, consultant în cadrul societăţii Kasol Group, firmă care se ocupă cu elaborarea Planului de Urbanism Zonal al traseului telegondolei, a declarat pentru gândul că înălţimea cea mai mare la care se va circula va fi de 85 de metri.
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"Înălţimea va fi variabilă. Se va pleca de la nivelul solului şi se va ajunge până la o înălţime de 85 de metri. În medie se va circula cam la 50 de metri înălţime. Telegondola va opri în şase staţii. Acestea vor fi în Pantelimon, în vecinătatea hypermarketului Cora, la Heliade între Vii, în parcul Plumbuita, pe Barbu Văcărescu, pe Aviatorilor şi la Casa Presei". În fiecare staţie se vor amenaja locuri de parcare şi vor exista spaţii pentru servicii. Telegondola va traversa salba de lacuri Dobroieşti, Fundeni, Colentina, Plumbuita, Tei, Floreasca şi va ajunge în Herăstrău.
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Potrivit arhitectei Liliana Solon, "cei 10 kilometri, cât reprezintă întregul traseu, se pot parcurge şi fără oprire, doar cu încetinire în dreptul staţiilor. Pentru cei care vor călători în mod curent cu telegondola, adică vor face naveta, vor exista abonamente cu reduceri. Stâlpii care vor susţine cablurile vor fi amplasaţi la limita terenului".
Teleferic pentru turism şi agrement
Un alt rol al telefericului este de a asigura transportul rapid în zonele turistice şi de agrement. "În fiecare din cele şase staţii se vor amenaja puncte de informare cu situri arheologice, monumente istorice şi religioase, trasee turistice sau locuri de agrement. Pentru acest tip de călătorii tariful va fi unul mai mare", a mai explicat pentru gândul arhitectul Liliana Solon. Aceasta ne-a mai precizat că, în acest moment, PUZ-ul este în fază de avizare. După aprobarea acestuia de către Consiliul General al Municipiului Bucureşti se va trece în ultima fază, cea de obţinere a autorizaţiei de construcţie.
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"Dacă totul se desfăşoară normal, telegondola ar putea fi funcţională în vara anului 2012. Este un termen rezonabil. Construcţia telegondolei va începe în prima fază din sectorul 2 al Capitalei. În faza a doua se va ajunge în sectorul 1, punctul final al lucrărilor fiind la Casa Presei", a mai spus arhitectul Liliana Solon. Anul trecut, în septembrie, Primăria sectorului 2 a organizat o licitaţie pentru servicii de consultanţă la întocmirea PUZ-ului pentru proiectul telegondolei. Valoarea contractului a fost de 634.000 de lei, echivalentul a 150.000 de euro.

Onţanu şi Chiliman s-au asociat pe telegondolă
Proiectul telegondolei aparţine Primăriei sectorului2. Pentru ca traseul telegondolei să poată traversa salba de şapte lacuri a fost nevoie de acordul Primăriei Capitalei şi al Primăriei sectorului 1. Anul trecut, acordul a fost parafat printr-o asociere între consiliile locale ale primăriilor din sectoarele 1 şi 2. Construcţia telegondolei se va face cu fonduri europene. Pentru atragerea banilor europeni, proiectul telegondolei ca mijloc de transport în comun a fost inclus în domeniul "crearea, dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii de turism în vederea valorificării resurselor naturale şi creşterea calităţii serviciilor turistice", al Planului Regional de Dezvoltare Bucureşti-Ilfov.

ROMANIA LIBERA

Copiii din închisori, condamnaţi la eşec






FOTO SILVIU CIOBANU

Într-un acces de furie, Alexandru și-a crestat brațul pe când era în libertate. Ar da orice să și-l poată reface. FOTO SILVIU CIOBANU

Un raport al UNICEF arată că peste 81% din infracțiunile săvărșite de minori au fost pentru interese materiale.

Puştoaica cu ochii negri, pătrunzători, pielea ciocolatie şi dinţii albi ca laptele, îşi trece mâna prin părul creţ şi începe să povestească. „Eu n-am avut copilărie. Eu ştiu să fac bani", spune fata, care peste aproape 20 de zile va fi eliberată din Centrul de Reeducare pentru Minori de la Găeşti. Corada, pe numele ei de alint, a început să vândă droguri de la 12 ani şi toată adolescenţa şi-a petrecut-o printre toxicomani şi dealeri de heroină. Înainte să împlinească 18 ani şi să fie adusă în Centrul de Reeducare pentru Minori de la Găeşti, Corada câştiga zilnic câte 10-20 de milioane de lei vechi din trafic de heroină. De altfel, cu asta se ocupa întreaga sa familie: mama, tatăl şi fratele, toţi condamnaţi la puşcărie. „Eram lansaţi pe droguri, câştigam şi o duceam bine, dar acum au rămas acasă doar cumnata mea şi cei doi copii", spune ea.

Pe mama ei, închisă tot pentru trafic de heroină, a vizitat-o zilele trecute la Târgşor, când a avut spectacol acolo cu trupa de teatru. „De tatăl şi de fratele meu nu mai ştiu mare lucru", spune Corada, socotind că mai sunt aproape trei ani până când se va reuni acasă întreaga familie. Atunci o să fie nuntă mare, părinţii o vor mărita şi vor câştiga averi de pe urma ei. „Am valoare mare, mare, mare", zice ea, refuzând să precizeze o sumă. Corada face parte dintr-o familie tradiţională de etnie romă, în care se practică obiceiul cumpărării miresei de la părinţi. 

Profesorii de la Centrul de Reeducare din Găeşti spun despre Corada că este una dintre cele mai isteţe fete din unitate. „Are talent la teatru. Chiar fără să fi văzut vreodată o piesă, ştie cum să intre în pielea personajelor", povesteşte Florin Ispas, purtător de cuvânt la Centrul de Reeducare din Găeşti. Când o întrebi ce personaje îi plac, positive sau negative, Corada ezită să dea un răspuns tranşant. „Toate îmi plac", spune ea zâmbind şmechereşte.

„Tata mă lega şi mă bătea cu biciul"
Ca şi Corada, Ion (18 ani) şi-a petrecut copilăria încercând să facă bani. După ce părinţii săi s-au despărţit, Ion a rămas în grija tatălui care l-a trimis la lucru de la 10 ani. „Suntem patru fraţi, doi au rămas cu mama, doi cu tata, care nu ne-a putut întreţine", îşi povesteşe el copilăria. Bolnav de TBC şi beţiv, tatăl i-a pus sapa în mână în loc de ghiozdan şi l-a trimis să facă rost de bani de butelie, ulei şi cartofi. Cam aşa supravieţuiau zilnic. Pe mama nici n-a apucat să o cunoască prea bine, deoarece imediat după divorţ a murit călcată de un tir. „Am lucrat şi zilier, şi paznic la seră, am fost şi debarasator de mese pe litoral, şi încasator pe microbuz", îşi descrie Ion traseul profesional. Până într-o zi când n-a mai găsit de lucru şi s-a apucat de furat. „Când a aflat tata ce fac, şi-a făcut un bici şi cum mă prindea pe acasă, mă lega şi mă bătea", zice el. Pedepsele s-au îmblânzit când în casă au început să intre ceva mai mulţi bani decât cei destinaţi traiului zilnic. Până la urmă, Ion a intrat într-un anturaj dubios şi a început să fure zilnic din portofelele turiştilor de pe litoral, pentru ca în cele din urmă să se reprofileze pe furturi de maşini. „Ne plimbam cu ele cât aveau benzină şi apoi le abandonam", povesteşte el.

Din cauza acestei distracţii, Ion a ajuns într-un penitenciar din Constanţa, unde a peterecut patru luni. „Apoi instanţa a hotărât să fiu adus aici, în Centrul de Reeducare de la Găeşti. Cele patru luni cât am fost închis în puşcărie la Constanţa au fost cele mai groaznice din viaţa mea. Stăteam în celulă fără să fac nimic", îşi aduce el aminte. Mai are 27 de zile până la liberare, iar când va ieşi de la Găeşti speră să îşi ia carnet de şofer. A învăţat mai bine să scrie şi să socotească şi a ajuns în sfârşit în clasa a cincea. Tatăl i-a scris des şi i-a cerut iertare că nu i-a fost alături. „Îmi pare rău de el că e bolnav. Şi fumează, şi bea, iar eu i-am zis să renunţe măcar la una", spune băiatul. 

Ion este unul dintre cei mai harnici băieţi din unitate şi ar avea şanse mari de reintegrare, după cum spun despre el educatorii de la Găeşti. „Dacă l-aţi vedea cu ce sârg munceşte! Este un băiat foarte bun. Ar fi păcat să ajungă la puşcărie", zice Ispas, adăugând că unul dintre cele mai importante lucruri pe care minorii le învaţă în astfel de centre este să preţuiască libertatea.

Şi-a omorât bunica cu săpăliga
Cazurile celor doi tineri sunt unele de o gravitate medie, în comparaţie cu ale altor tineri care ajung aici cu acuzaţii de omor. „De regulă, «omorurile» se duc în puşcăriile pentru minori, dar se judecă fiecare situaţie în parte. Am avut internată o fată care îşi omorăse bunica cu săpăliga, însă situaţia era una foarte specială", povesteşte Stelian Barbu, directorul Centrului educativ Găeşti. Nu fusese vorba despre un omor săvârşit cu cruzime. Sătulă de crizele făcute la beţie de tatăl şi bunica ei, Alexandra n-a mai suportat într-o zi calvarul şi a refuzat să meargă să le cumpere băutură celor doi. „Bunica a ameninţat-o cu săpăliga, fata a încercat să se apere, dar într-un moment de rătăcire a lovit-o. Până la urmă s-a dovedit că lovitura nu fusese cauzatoare de moarte şi că bătrâna avea şi alte probleme de sănătate", povesteşte Stelian Barbu. Tânăra şi-a continuat şcoala în regim deschis, a absolvit o facultate, iar profesorii au sprijinit-o constant. „Ţin minte că diriginta a luat-o la ea acasă, ca s-o ajute să iasă din mediul în care trăia".
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