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Băieţelul pierdut de părinţii beţi a fost găsit mort
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Echipele de salvare au căutat trupul micuţului timp de câteva zile (FOTO: RAMONA GĂINĂ)

Ramona Găină
Alexandru Szabo, copilaşul de 6 ani care a dispărut, în urmă cu câteva zile de acasă, în timp ce părinţii dormeau, morţi de beţi, s-a înecat în râul din comuna sibiană Aţel, la doar 500 de metri de casă. 
Echipele de salvare care l-au găsit, ieri, pe micuţ, au spus că acesta a murit chiar în ziua dispariţei. Preocupaţi să sărbătorească Rusaliile cu prea multă băutură, Magdalena Kadar şi concubinul ei, Alexandru Szabo au omis faptul că băieţelul lor a dispărut.

Magdalena Kadar a povestit că duminică noaptea a dormit cu Alexandru (6 ani) afară, în curte. La un moment dat a observat că micuţul lipsea, dar s-a gândit că este în casă şi s-a culcat la loc.

Abia luni dimineaţă şi-a dat seama că băiatul a dispărut. De cealaltă parte, Alexandru Szabo, tatăl copilului aruncă toată vina asupra mamei, despre care susţine că, în noaptea în care micuţul a dispărut, era băută bine. 

Mătuşa copilului spune însă că de băut au băut amândoi şi că au realizat efectiv dispariţia micuţului abia luni dimineaţă, când au şi demarat căutările. Acum, părinţii sunt acuzaţi de ucidere din culpă şi rele tratamente aplicate minorului. Ei riscă până la 15 ani de puşcărie.

COTIDIANUL

Vocea UB40 se pune în slujba orfanilor

Fostul solist al formaţiei UB40, Ali Campbell, a revenit în România după doi ani şi jumătate, pentru a susţine un concert dedicat minorilor defavorizaţi.

· 
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Ali Campbell a cântat la Sala Palatului împreună cu Dep Band, "noua mea formaţie", aşa cum a prezentat-o solistul. Aceştia au apărut alături de faimoasa voce a trupei UB40 şi în ultimul concert susţinut în România, cel de la Iaşi. A fost prima dată când melodiile celor de la UB40 au ajuns pe o scenă din România cântate de o variantă incompletă a trupei. 

Formaţia iniţială a fost invitată să cânte la Cerbul de Aur în 2001 alături de alţi artişti de talie internaţională precum Cyndi Lauper sau INXS. Atunci, însă, cei opt prieteni din copilărie care au pornit cea mai de succes formaţie de reggae din Marea Britanie aveau o relaţie bună. 

Ajuns în România miercuri, Ali Campbell a susţinut ieri o conferinţă de presă în care a declarat că este bucuros să cânte în acest concert pus la punct de fundaţia FARA, o organizaţie care lucrează de 20 de ani pentru a-i ajuta pe copiii orfani din România. 

Concert pentru puşti

Toate fondurile obţinute din vânzarea biletelor şi sponsorizări vor fi donate fundaţiei aflate sub înaltul patronaj al Alteţei Sale Regale Prinţul de Wales, al actriţei Nicole Kidman şi al Alteţei Sale Regale Marina Sturdza. "Muzica reggae aduce oamenii împreună, este o muzică a colaborării şi cooperării şi, de aceea, abia aştept concertul", a spus Ali Campbell. 

UB40 au devenit o emblemă a muzicii reggae. Au avut spectacole de succes până în 2008, când Ali Campbell a decis să încheie colaborarea cu ceilalţi membri ai formaţiei. 

Artistul nu a dorit să vorbească prea mult despre neînţelegerile cu fratele său, Robin Campbell, chitarist în UB40, şi cu ceilalţi prieteni din copilărie. "Nu îmi este greu să cânt fără cei din UB40. Au trecut patru ani de la despărţire şi nu a fost o decizie de moment. Aceasta este formaţia mea de trei ani (Dep Band n.r.) şi abia aştept să cânt în această seară pentru ca românii să o vadă", a răspuns artistul când a fost întrebat cât de dificil a fost să părăsească UB40 şi să înceapă de la zero cu o nouă trupă.

UB40 îl are acum ca solist pe fratele mai mare al lui Ali Campbell, Duncan. Acesta a acceptat rolul la scurt timp după plecarea tumultoasă a fratelui său. Formaţia continuă, dar Ali Campbell spune că nu mai păstrează legătura cu nici unul din membrii UB40. "Eram toţi fraţi şi m-am simţit trădat", a declarat fosta voce a formaţiei reggae. 

UB40 au cântat pentru ultima dată în variantă completă în Uganda, în faţa unui public format din 30.000 de oameni. Mulţi dintre ei nu ştiau că este pentru ultima dată când îl vor vedea pe Campbell alături de ceilalţi membri ai UB40. Cu câteva săptămâni înainte solistul anunţase că va părăsi trupa care l-a consacrat invocând "neînţelegeri cu managementul formaţiei". Pe de altă parte, ceilalţi membri dădeau vina pe cariera solo a lui Ali Campbell pentru divizarea trupei. 

Împreună cu Campbell, a mai plecat din UB40 şi cel care cânta la clape, Mickey Virtue. Solistul UB40 a lansat până acum patru albume. Primul, "Big Love", a fost lansat în 1995, când încă lucra cu UB40. Al doilea, "Running Free", a fost mărul discordiei între cei opt componenţi ai formaţiei reggae. Campbell a promovat albumul printr-un turneu internaţional după despărţirea de cei cu care a cântat 30 de ani. Au urmat "Flying High" în 2009 şi albumul "Great British Songs", lansat anul trecut. 

UB40 ÎN VARIANTA ORIGINALĂ 

Cea mai de succes trupă de reggae din Marea Britanie 

UB40 înseamnă 30 de ani de activitate, 24 de albume şi peste 70 de milioane de albume vândute. Au fost cei care au reinventat stilul reggae şi au schimbat faţa unor melodii celebre ca “I Got You Babe", piesă pe care cei din formaţie au refăcut-o în stilul propriu cu ajutorul membrei formaţiei The Pretenders, Chrissie Hynde.

Numele formaţiei provine de la un document care a fost emis de guvernul Marii Britanii în momentul lansării formaţiei, "Unemployment Benefit, Form 40". Cei opt membri aveau la momentul respectiv între 20 şi 25 de ani şi proveneau toţi din Birmingham. 

În 1980 apare primul lor album, “Signing off", pe care este inclus şi primul single, "Food for Thought". Celebritatea a venit odată cu cover-ul după piesa lui Neil Diamond, "Red red wine". Versiunea lor din 1984 a ajuns pe primul loc în Noua Zeelandă, Olanda, Marea Britanie şi pe locul 34 în topul Billboard din Statele Unite. 

În 1985 colaborează cu membra formaţiei The Pretenders, Chrissie Hynde pentru un cover al piesei "I Got You Babe". Continuă seria hit-urilor cu un alt cover, "Can’t Help Falling in Love with You", inclus pe albumul din 1993, "Promises and Lies".

EVENIMENTUL ZILEI

Seropozitivii români acuză Parlamentul de discriminare

Iniţiativa legislativă recent adoptată de Senat care prevede condamnări suplimentare pentru transmiterea virusului HIV este discriminatorie şi va duce la excluderea socială a seropozitivilor din România, atrag atenţia reprezentanţii societății civile.




Legea care pedepseşte cu închisoare de la 7 la 15 ani seropozitivii care-şi infectează voit partenerii, iar aceştia din urmă mor, îi nedreptăţeşte pe seropozitivii din România având în vedere că pentru alţi bolnavi care pot transmite afecţiuni mai grave nu sunt prevăzute pedepse.

"Atenţionăm iniţiatorii proiectului de lege cât şi cei care l-au votat în Senat că nu cunosc faptul că astăzi infecţia cu HIV este o boală cronică de lungă durată, pentru care există tratamente performante şi pentru care speranţa de viaţă a crescut foarte mult,  în condiţiile în care există acces la tratamentul necesar. Există o serie de infecţii care au acelaşi mod de transmitere(virusurile hepatice, de exemplu), care sunt tratate diferit de textul de lege romanesc. Legislaţia europeană pedepseşte in mod egal transmiterea deliberată a  unei infectii cu transmitere sexuală", este poziţia mai multor ONG-uri care apără drepturile bolnavilor, printre care Uniunea Naţională a Organizaţiilor Persoanelor Afectate de HIV/SIDA (UNOPA) şi Asociaţia Română AntiSIDA (ARAS)

Campanii de prevenire şi fonduri pentru tratamente
Organizaţiile nonguvernamentale semnatare atrag atenţia că sancţiunile penale nu vor face decât să-i stigmatizeze pe bolnavi şi să stagneze integrarea lor în societate. Programe şi campanii de prevenire asupra infecţiilor cu HIV, dar și alocarea fondurilor pentru tratamentul bolnavilor sunt soluţiile pe care le propun.

"În acest moment autorităţile nu investesc nici un ban în programele de prevenire, iar Parlamentul poate acţiona în acest sens, dacă există întradevăr o preocupare reală în direcţia luptei împotriva HIV/SIDA în România", se mai arată în comunicat.

Pedepse cu închisoarea de la 7 la 15 ani
Senatorii au aprobat marţea trecută propunerea legislativă a senatorilor PDL Ion Ruşeţ şi Iulian Urban de modificare a Codului Penal care prevede o pedeapsă cu închisoarea dacă partenerul cu care a întreţinut relaţii sexuale contactează boala şi moare. 

Potrivit amendamentelor Comisiei juridice din Senat, aprobate de plen, pedeapsa este de închisoare de la şapte la 15 ani, deşi, iniţial, era propusă o pedeapsă cu închisoarea de la 15 la 25 de ani.

LIBERTATEA 

Şi-a abandonat bebeluşul la marginea unui drum

Retweet
O femeie care a fost părăsită de iubit şi-a abandonat bebeluşul de 10 luni la marginea unui drum din Murgeni, judeţul Vaslui.

· 


Mama şi-a motivat gestul într-un bileţel lăsat alături de micuţ, în care scria că a fost părăsită de tatăl bebeluşului şi nu are cum să îl întreţină şi să îl crească de una singură.

Medicii care au preluat bebeluşul au anunţat că starea sa era normală şi nu prezenta urme de violenţă sau leziuni, scrie Agerpres. Autorităţile au demarat o anchetă pentru a o găsi pe mamă.

RING

Politisti voluntari in sector 6
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PERSOANELE interesate se pot înscrie la voluntariatul organizat de Direcţia Generală de Poliţie Locală Sector 6 şi, astfel, pot participa la activităţile specifice ale unui agent. Selecţia şi recrutarea vor avea loc în urma unui interviu. Înscrierile se pot face la sediul Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 6, situat pe Şoseaua Orhideelor, nr. 2D, tel: 021.413.16.62.
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