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CANCAN
Peste 220.000 de elevi din clasele a VIII-a susţin, astăzi, proba la Limba română

Peste 220.000 de elevi din clasele a VIII-a susţin, luni, prima probă a evaluării naţionale, la Limba şi literatura română, a anunţat Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului (MECTS).




Exemenul începe la ora 9:00 şi este organizat în 4.973 de unităţi de învăţământ, la test fiind înscrişi 223.222 de elevi. Accesul elevilor în săli este permis cel mai târziu cu 30 de minute înainte de începerea probei, respectiv până la ora 8.30, în fiecare zi în care se desfăşoară probele scrise, se arată într-un comunicat de duminică al MECTS.

Centrul Naţional pentru Evaluare şi Examinare (CNEE) a elaborat 10 variante de subiecte, în conformitate cu programa pentru evaluarea naţională la clasa a VIII-a şi cu modelul evaluărilor internaţionale. Subiectele au un nivel mediu de dificultate şi permit rezolvarea în 120 de minute, a precizat MECTS.

Varianta de subiect va fi extrasă luni dimineaţă şi transmisă celor 1.438 de centre de comunicare, respectiv către toate inspectoratele şcolare judeţene.

CANCAN

Coada pe Pasajul Basarab!

Ieri-dimineata, la ora 06.00, Podul Basarab a fost deschis traficului auto, dupa cinci ani de lucrari. In ciuda orei matinale, mai multi bucuresteni s-au inghesuit sa fie printre primii care traverseaza cei 1.450 de metri.
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Fluidizare. Pasajul inaugurat, ieri, de primarul Sorin Oprescu face legătura între bulevardele Nicolae Titulescu și Vasile Milea

Cu o ora inainte de inlaturarea balizelor care blocau accesul, deja se facuse o coada considerabila. Peste pod a trecut si tramvaiul 34, care insa nu a oprit in statiile aflate la mijlocul constructiei, intrucat scarile si lifturile de acces inca nu au fost date in folosinta. Prezent la mult asteptatul eveniment, primarul Sorin Oprescu a oficializat inaugurarea in prezenta unui sobor de preoti. Pasajul suprateran Basarab face legatura intre bulevardul Nicolae Titulescu, in apropierea Garii de Nord, si bulevardul Vasile Milea, existand si bretele de legatura cu soseaua Grozavesti. Fluidizare. Pasajul inaugurat, ieri, de primarul Sorin Oprescu face legatura intre bulevardele Nicolae Titulescu si Vasile Milea

EVENIMENTUL ZILEI

Razie de amploare în Centrul Vechi al Capitalei

Peste 200 de poliţişti au participat la o acţiune de amploare demarată la miezul nopţii în centrul istoric al Bucureştiului. Acţiunea a fost coordonată chiar de către şeful Poliţiei Capitalei, chestorul Vasile Viorel, şi a vizat toată gama de infracţiuni, de la cele economice până la cele care au legătură cu Crima Organizată.




UPDATE 13.50. Aproape 500 de bucureşteni au fost legitimaţi, azi noapte, în Centrul Istoric al Bucureştiului. Dintre aceştia, 36 au dat cu subsemnatul la Secţia 10 Poliţie. Culmea, în plină razie, doi tineri, beţi zdravăn, s-au luat la bătaie şi a fost nevoie de intevenţia mascaţilor pentru a fi potoliţi. Scandalagii s-au ales cu dosar penal pentru loviri şi alte violenţe. Până acum, au fost întocmite şase dosare penale. Urmează ca, în urma audierilor celor 36 de persoane, astăzi să se stabilească şi ce măsuri se vor lua împotriva celorlalţi.


Acţiunea a durat patru ore iar alături de poliţişti au participat jandarmi, inspectori ai Oficiului pentru Protecţia Consumatorului şi inspectori ai Inspectoratului Teritorial de Muncă.  Au fost verificate mai multe societăţi comerciale. O parte dintre localuri, magazine sau săli de jocuri au fost amendate. Valoarea sancţiunilor s-a ridicat la aproximativ 92.000 lei. Aproape 150 de maşini au fost controlate de oamenii legii. Doi dintre şoferi au rămas fără premise.

Poliţiştii au descins puţin după miezul nopţii pe străzile din centrul vechi, precum Lipscani sau Blanari. Acţiunea a vizat atât căutarea unor persoane aflate în umărire, traficanţii sau consumatorii de droguri, cât şi infracţiunile agenţilor economici.

Cei care nu s-au supus controlului au ajuns la sediul poliţiei pentru declaraţii. Nu în ultimul rând, au fost vizaţi şi şoferii care se urcă băuţi la volan. „Practic, este vizată toată gama de infracţiuni. La acţiune participă poliţişti de la toate departamentele Poliţiei Capitalei”, a precizat pentru EVZ comisar şef Diana Sarca, purtător de cuvânt al Poliţiei Capitalei.
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