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Adevărul 
Astăzi este prima zi de caniculă în Bucureşti
Medicii recomandă să stăm la umbră şi să consumăm cât mai multe fructe proaspete.

După mai multe săptămâni de vreme instabilă, astăzi este, în mod oficial, prima zi de caniculă anunţată de meteorologi. În capitală, temperatura maximă va fi astăzi de 31 de grade Celsius, iar vântul va bate cu doar trei metri pe secundă. 

De obicei, principalele reacţii la temperaturile înalte sunt starea de rău general, oboseala, hipotensiunea arterială, crampe musculare la nivelul mâinilor şi picioarelor şi tulburări de ritm cardiac.

Medicii recomandă ca în cazul producerii vreunuia dintre aceste simptoame să întrerupem orice activitate fizică, să stăm la loc răcoros şi să consumăm cât mai multe fructe naturale sau apă.

Evenimentul Zilei
Tabere de cartier în sectorul 6

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilui (DGASPC)-Sector 6 organizează, până pe 3 iulie, tabere de cartier pentru copiii care nu au posibilitatea să meargă în vacanţă la munte sau la mare.



Sursa: VLAD STĂNESCU
Activităţile pentru cei mici se vor desfăşura la Şcoala nr. 157 din Militari şi la Şcoala nr. 167 din Crângaşi, unde psihologi şi animatori ai DGASPC vor organiza concursuri sportive şi ateliere. 

Programul este de luni până vineri, între orele 9.00 şi 15.00.
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