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ROMÂNIA LIBERĂ
Guvernul obligă primarii să subvenţioneze încălzirea populaţiei, sub sancţiunea sistării altor bani

26 Iunie 2011
Guvernul obligă primarii să subvenţioneze încălzirea populaţiei, sub sancţiunea sistării altor bani




Guvernul nu va mai stabili preţuri de referinţă pentru încălzirea populaţiei şi va permite primarilor să aprobe, conform propriei strategii, un tarif mai mic decât cel solicitat de către furnizor, dar îi va obliga să acopere diferenţa doar de la bugetul local, sub sancţiunea sistării altor fonduri, potrivit Mediafax. 
Noile reguli, care vor elimina astfel subvenţia de la bugetul de stat pentru energia termică livrată populaţiei, au fost pregătite sub forma unui proiect de ordonanţă de urgenţă, care va intra în vigoare în luna următoare publicării în Monitorul Oficial.

Subvenţia pentru producerea energiei termice este acordată în prezent atât de la bugetul de stat, cât şi de la bugetele locale, Guvernul acoperind de la nivel central până la 45% din cheltuielile cu combustibilul ale producătorilor de energie termică. Sistemul este aplicat în baza preţurilor locale de referinţă.

Ordonanţa de urgenţă pregătită de Guvern abrogă însă prevederea care stabileşte că preţurile locale de referinţă pentru fiecare localitate sunt fixate de autorităţile de reglementare, cu avizul ministerelor implicate, şi permite în schimb primăriei să aprobe preţuri locale la energia termică facturată populaţiei mai mici decât preţul de producere, transport, distribuţie şi furnizare a agentului termic livrat.

În acelaşi timp însă, ordonanţa impune autorităţii locale să acopere doar din bugetul local, nu şi din cel central, sumele reprezentând diferenţa dintre preţul energiei livrate de către furnizor şi preţul local aferent energiei termice facturate populaţiei.

"În cazul în care autorităţile executive nu cuprind în bugetul local aceste sume sau nu efectuează plata acestor sume către furnizorii de energie termică, la sesizarea scrisă a acestora, direcţiile generale ale finanţelor publice dispun sistarea alimentării cu cote defalcate din impozitul pe venit până la efectuarea plăţilor", se arată în ordonanţă.

Cotele defalcate din impozitul pe venit sunt una dintre principalele surse de alimentare de către Guvern a bugetului local.

Actul normativ mai stabileşte că sumele reprezentând diferenţa dintre preţul energiei livrate şi cel al energiei facturate pot fi acordate în avans furnizorilor, astfel încât aceştia să îşi poată constitui din timp stocuri de cărbune, păcură şi combustibil lichid uşor pentru sezonul rece. În acest caz, banii vor fi vărsaţi, în termen de 15 zile de la prezentarea deconturilor justificative, în conturi de tip escrow deschise la bănci de către furnizorii de energie termică.

Pierderile induse de prestarea serviciilor publice de producţie, transport, distribuţie şi furnizare a energiei termice pentru populaţie în sistem centralizat, înregistrate de operatorii economici din subordinea autorităţilor locale, vor putea fi acoperite în continuare din bugetele locale.

Modificările sunt argumentate de Guvern prin faptul că astfel sunt create premisele ca populaţia să achite "preţul real" al serviciului de producere, distribuţie, transport şi furnizare a energiei termice, urmând să fie susţinute financiar doar persoanele şi familiile cu venituri reduse, care au "o reală nevoie de sprijin".

"De sumele alocate de la bugetul de stat şi cele locale pentru acoperirea diferenţei între preţul energiei termice livrate şi preţul local de referinţă beneficiază populaţia, indiferent de venitul mediu net pe membru de familie. O altă măsură de sprijin pentru populaţie în sezonul rece este ajutorul lunar pentru încălzirea locuinţei. Aplicarea celor două acte normative conduce, din partea statului, pentru unele categorii de persoane, la o dublă susţinere financiară pentru plata energiei termice furnizată în sistem centralizat", este justificarea Guvernului.

Economia calculată de Guvern pentru acest an la bugetul de stat prin eliminarea subvenţiei la încălzire se ridică la 702,5 milioane lei, economii mai mari, în medie de 944 milioane lei, fiind estimate pentru următorii patru ani.

La sistemul centralizat sunt racordate în prezent 1,54 milioane apartamente, dintr-un total de 8,32 milioane locuinţe.

Modificările sunt pregătite spre aprobare sub forma unei ordonanţe de urgenţă, cu argumentul că furnizorii de energie termică trebuie să cunoască din timp aceste prevederi pentru a-şi stabili propria strategie de pregătire a sezonului rece 2011-2012.

"Prin aceste modificări se vor asigura premisele unei pieţe concurenţiale normale, astfel încât operatorii economici să întreprindă toate măsurile pentru retehnologizarea sistemului, restructurare şi încasarea la timp a facturilor. În ceea ce priveşte impactul financiar la nivel local, apreciem că, pe următorii ani autorităţile locale vor acorda sprijin în continuare populaţiei, în vederea suportabilităţii facturii la energia termică", se mai arată în document.

ADEVĂRUL

Târgu-Jiu: Elevii cu gânduri sinucigaşe, consiliaţi în vacanţă
Testările făcute în şcoli după ce, în mai puţin de o lună, patru elevi s-au aruncat în apele Jiului, au scos la iveală faptul că şi alţi adolescenţi s-au gândit să-şi încheie socotelile cu viaţa. 

500 din cei 8.000 de copii chestionaţi au fost depistaţi cu depresie, însă, în urma discuţiilor, numărul real al acestora s-a dovedit a fi mult mai mic. Unii dintre ei au încurcat întrebările din chestionar. Spre exemplu, din cei 320 de elevi de clasele IX-XI, chestionaţi la Colegiul Naţional Tudor Arghezi (CNTA), din Târgu-Cărbuneşti, 38 au fost depistaţi cu stări emoţionale negative. 31 dintre ei au participat deja la primele şedinţe cu psihologul, constatându-se că doar 10 sufereau de depresie, în special din cauza rezultatelor şcolare, iar restul nu au fost atenţi la întrebări. 

„Mai sunt doar şapte elevi cu care urmează să iau legătura în această săptămână. Cu ceilalţi 31 am discutat, chiar şi cu părinţii lor şi vom păstra legătura şi în timpul vacanţei, atât cât va fi nevoie. Au numărul meu şi ştiu că mă pot suna la orice oră. Sunt la dispoziţia lor oricând pentru a depăşi anumite probleme. Fiind sfârşit de an şcolar, cei mai mulţi au avut stări emoţionale negative din cauza corigenţelor sau pentru că erau în stare de repetenţie. Părinţii vor fi mai atenţi cu ei, iar copiii au aceeptat situaţia. Le-am spus ca la cel mai mic semn să mă contacteze. După interviul de clarificare, apele s-au liniştit. Lucrurile sunt sub control. Situaţia nu are accente disperate”, a declarat Elena Văduva, profesor psiholog în cadrul Cabinetului de Asistenţă Psiho-Pedagogică din cadrul CNTA. Inspectoratul Şcolar Gorj pregăteşte pe timpul vacanţei un program amplu pentru prevenirea sinuciderilor în rândul elevilor. 

EVENIMENTUL ZILEI
Orăşelul Copiilor, închis de o firmă "fantomă"

Locul de distracţie din sectorul 4 este administrat de o societate falimentată în 2003 şi radiată în 2009.





Concesionat în 1991 unei firme care s-a înfiinţat chiar în acel an, SC Agrement S.A, "Orăşelul Copiilor" din sectorul 4 al Capitalei a fost administrat, ani de-a rândul, de "fantome". Astfel, societatea care trebuia să întreţină această locaţie a dat faliment în 2003 şi a fost radiată în iulie 2009. 

Mai mult, spaţiile din orăşel au fost subînchiriate către zeci de firme, tocmai pentru a i se pierde urma proprietarului. În plus, cei care au făcut afaceri în acea zonă nu au mai achitat nimic autorităţii locale pentru ocuparea spaţiului public.
"Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti are de recuperat 3.950.000 de lei de la societăţile comerciale din zonă. În prezent, Administraţia încearcă să îi facă pe rău-platnici să achite banii în instanţă", au explicat, pentru EVZ, surse municipale. 

Potrivit acestora, administratorii fostei firme SC Agrement SA nu aveau voie să concesioneze sau să închirieze mai departe spaţiile pe care le-au primit în administrare printr-o decizie semnată de primarul de la acea vreme, Nicolae Viorel Oproiu. 

"Orăşelul Groazei"

Hotel cu trei etaje, terase, vile şi locuri de agrement ilegale au împânzit zona. Mai mult, celebrul trenuleţ a ruginit şi mergea pe nişte şine care erau stabilizate cu ajutorul unor lemne sau cartoane. Orăşelul Copiilor a devenit "Orăşelul Groazei". 

Totul este în paragină, iar trenuleţul a sărit de nenumărate ori de pe şine. "Proprietarii aparatelor de joacă au pus în pericol, ani de-a rândul, siguranţa şi integritatea corporală a copiilor", a declarat primarul sectorului 4 al Capitalei, Cristian Popescu Piedone, care a decis, sâmbăta, să închidă Orăşelul. Şi restaurantele şi terasele din zonă au uitat să mai plătească taxele, iar nota de plată nu este fiscalizată. 

Până marţi, trebuie demolat şi dezafectat totul 

Edilul sectorului 4 a dat şi un termen pentru ca tot ce s-a construit ilegal, funcţionează fără autorizaţie şi toate aparatele de joacă neconforme să dispară: 72 de ore. În caz contrar, angajaţii administraţiei locale vor începe demolarea şi dezafectarea. 

Potrivit inspectorilor care au controlat Orăşelul, trebuie dezafectată şi o construcţie care în acte are un etaj, iar în realitate are acum două etaje, dar şi un hotel de trei etaje. 
TERMEN. Edilul sectorului 4, Cristian Popescu Piedone, a spus că zona va fi dezafectată în 72 de ore 

ISTORIC 

Tren şi cale ferată vechi de 31 de ani 

La începutul anilor ’80, din ordinul lui Nicolae Ceauşescu, se construia în Bucureşti, în parcul Tineretului, "Orăşelul Copiilor", cel mai mare parc de distracţie din România la acea vreme. Parcul a fost inaugurat de "Moş Gerilă", aşa cum era numit înainte de 1989 Moş Crăciun. În parc erau buburuze, montaignerousse şi tiribombe.

Totodată, au fost amenajate o cale ferată lungă de 1,8 kilometri, un peron acoperit, o gară mică şi chiar un depou. Trenul a circulat fără întrerupere până în 1990. Un an mai târziu, cele două locomotive pe osii şi cele trei vagoane , produse de ITB, au fost închiriate privaţilor. 

După 12 ani de funcţionare, timp în care defecţiunile apărute la tren sau la linie erau reparate de amatori, în 2002 circulaţia trenului a fost sistată. Acesta nu a mai fost folosit până în 2006, timp în care gara a fost demolată, iar în locul ei a apărut o clădire care stă goală şi în prezent. Hoţii au furat o parte din calea ferată. 

De atunci şi până sâmbăta trecută, trenul a circulat, chiar dacă şinele aveau multe şuruburi lipsă, nu aveau revizia făcută. Mai mult, erau stabilizate din loc în loc cu ajutorul unor impovizaţii făcute cu crengi, lemne de foc şi cartoane.

Trenul circula în weekenduri, pe o linie acoperită de iarbă, iar o călătorie, care putea deveni periculoasă, costa patru lei.
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