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Adevarul
Vacanţa de vară, tot la şcoală

2 iulie 2011, 21:45 |  Autor: Andreea Amariei,Ana Maria Loga
Pentru părinţii care nu‑şi permit tabere costisitoare „salvarea" vine din programele oferite de şcoli şi în vacanţe. Pentru a-i ţine ocupaţi pe elevii care îşi vor petrece vacanţa de vară „între blocuri", sunt organizate cursuri sau ateliere de lucru, precum şi activităţi sportive. 

La Biblioteca „Aman" din Craiova se organizează cursuri de vară pentru elevi de orice vârstă. Aceştia vor lua lecţii de engleză, spaniolă, desen, teatru, oratorie, lucru manual şi cultură generală. Toate cursurile vor fi organizate în ateliere de lucru şi structurate pe categorii de vârstă, din care vor face parte câte 20 de elevi. Până la sfârşitul lunii august, atelierele se vor organiza în fiecare zi, mai puţin la sfârşit de săptămână. Acestea sunt susţinute prin proiectul „Paşi spre bibliotecă", în cadrul programului „Biblioteca din vacanţă", derulat la „Aman" de trei ani încoace. 

Ecologie şi educaţie rutieră

„Proiectul urmăreşte stimularea în rândul tinerilor a interesului pentru recunoaşterea şi promovarea adevăratelor valori şi modele culturale, lărgirea orizontului de cunoaştere, dezvoltarea abilităţilor şi a înclinaţiilor artistice ale copiilor, precum şi formarea deprinderii de a comunica într-o limbă străină", a declarat Nicoleta Traşcă, purtătorul de cuvânt al Bibliotecii „Aman". De luni, 4 iulie, la Biblioteca Judeţeană „G.T. Kirileanu" din Piatra Neamţ se redeschide Clubul de vacanţă. În acest an, elevii vor participa la cursurile interactive de limbi străine, de educaţie rutieră sau de ecologie.

„Am diversificat programul în funcţie de interesele copiilor. Pe lista activităţilor din acest an sunt incluse «Sfaturi pentru o viaţă sănătoasă», «Călătorii pe mapamond», «Ora poveştilor», «Să descoperim Europa», «Şi copiii au drepturi», «Să ne cunoaştem judeţul», dar şi ore de pictură şi desen, proiecţii de filme documentare adecvate vârstei şi jocuri pentru dezvoltarea comunicării. Anul trecut am avut 150 de copii pe toată durata Clubului de vacanţă", a spus Manuela Chirilă, coordonatorul proiectului „Clubul de vacanţă". 

Pentru trei ore de activităţi, părinţii vor plăti 2 lei, iar pentru două săptămâni, 16 lei. Limita este de 80 de locuri, împărţite pe două categorii de vârstă: 6-8 ani şi 8-14 ani. „Mi se pare cea mai bună variantă. Nu costă mult şi ştiu că cineva îmi supraveghează copilul. Este bine că poate să-şi petreacă vacanţa împreună cu alţi copii de vârsta ei şi că învaţă lucruri utile. Dacă nu are timp să se plictisească, ştiu că acasă este liniştită", a spus Mihaela Lazăr, mămica unei fetiţe de 9 ani.

Pictură, dans şi fotografie

Sute de tineri din Arad îşi pot petrece vara la cursurile celei de-a treia ediţii a „Şcolii de vară". Evenimentul organizat de Centrul Cultural Judeţean Arad se va desfăşura în perioada iulie-august. Organizatorii au anunţat că şi în acest an toate cursurile sunt gratuite şi vor fi susţinute de lectori profesionişti. „Vor avea loc mai multe seminarii pe diferite domenii. Micul ecoartizan, teatru-actorie, pictură, dans modern, dans popular, artă foto, desen tehnic sunt cursurile de care vor avea parte elevii. În Arad s-au înscris 150 de copii şi tineri, cu vârste cuprinse între 6 şi 23 de ani. În celelalte oraşe ale judeţului Arad, Chişineu Criş, Curtici, Ineu, Nădlac, Sebiş şi Sântana, s-au înscris 300 de elevi", a declarat Ana Maria Dumitrean, directorul instituţiei care organizează evenimentul.

Atelierele de lucru sunt împărţite pe grupe de vârstă. Produsele realizate la cursul de artizanat vor fi valorificate în cadrul unor expoziţii cu vânzare, iar fondurile obţinute vor fi donate în scopuri caritabile. La secţia de artă foto, cursanţii vor învăţa noţiuni introductive despre arta fotografică, noţiuni de optică, tehnică şi compoziţie fotografică. Modulul teatru-actorie va conţine noţiuni de actorie, mimică şi scenografie. „Eu m-am înscris la secţiunea de dans popular, unde mi-ar plăcea să apuc să învăţ cât mai multe stiluri, din zone diferite ale ţării", a declarat Roberta Safta. 

"Şcoala mi se pare cea mai bună variantă. Nu costă mult şi ştiu că cineva îmi supraveghează copilul. Este bine că îşi poate petrece vacanţa împreună cu alţi copii de aceeaşi vârstă şi că învaţă lucruri utile.''
Mihaela Lazăr Piatra Neamţ

Cursuri de engleză cu voluntari americani

Elevii din municipiul Bistriţa au participat la o şcoală de vară de o săptămână, organizată la o şcoală generală din oraş. În prima săptămână de vacanţă, peste 400 de elevi din toate vârstele şi-au exersat cunoştinţele cu 12 animatori americani, membri ai Fundaţiei „There Is Hope". „Este amuzant. Eu sunt elev la Generală 3, dar nu mă deranjează să vin. Mă distrez cu noii mei prieteni şi nu am probleme cu limba, am văzut că pot vorbi engleză şi mă simt bine", a spus Petrişor, un puşti de 11 ani. La „Şcoala Eroilor", cum este denumit programul, au venit chiar şi absolvenţii de gimnaziu, deşi erau în febra evaluărilor naţionale. „Mai stăm şi noi aici după-amiaza câteva ore, ne mai aerisim după atâta învăţat", a spus Adrian, un elev de 15 ani. Susanne Sheppard, unul dintre cei 12 animatori  americani, spune că revine cu plăcere în România, de dragul copiilor. „Copiii de aici sunt extrem de dornici să înveţe, sunt fericită să pot lucra cu ei", a spus ea.

Atac

Legea Adopţiilor nu rezolvă nimic

Practic, adopţiile internaţionale rămân în continuare interzise, iar pentru cele naţionale demersurile sunt greoaie, iar condiţiile greu de îndeplinit. În scrisoarea deschisă adresată Camerei Deputaţilor, Asociaţia Catharsis atrage atenţia asupra faptului că micuţilor instituţionalizaţi li se anulează drepturile garantate de constituţie. La un an de la demararea campaniei de strângere de semnături pentru susţinerea deblocării adopţiilor internaţionale, organizată de Asociaţia Catharsis din Braşov, Senatul României a adoptat, în 14 iunie, un proiect de lege care, în viziunea preşedintelui asociaţiei, Azota Popescu, contravine intereselor superioare ale copilului.

„Deşi în toamna anului trecut noi am depus la Camera Deputaţilor un proiect de lege ce venea în sprijinul copiilor abandonaţi, Guvernul României a depus la Senat propriul proiect, care, prin restricţiile impuse nu încurajează nici măcar adopţia naţională. Acest tip de adopţie poate fi declanşată doar după un an de la instituirea măsurii de protecţie specială, iar părinţii biologici sau rudele până la gradul al IV-lea nu pot fi găsite, iar dacă sunt identificate, declară în scris că nu doresc să se ocupe de copil. Practic, până la declararea copilul ca fiind adoptabil trece foarte mult timp, iar familiile din ţară doresc să ia copiii de la o vârstă fragedă, sănătoşi şi să nu fie de etnie rromă", a declarat Azota Popescu. Ea susţine că familiile din străinătate sunt dispuse să adopte copiii „refuzaţi" de familiile din România, dar legislaţia face imposibil acest lucru.

Curat murdar, mon cher 
„Legea privind regimul juridic al adopţiei nu permite adopţiile internaţionale, nici măcar pe cele naţionale, forma modificată şi aprobată de Senat nu schimbă cu nimic situaţia. Amendamentele propuse de anumiţi senatori, în anumite comisii, nu realizează interesul superior al copilului. Forma finală a proiectului votat de Senat nu schimbă nimic din Legea 73/2004, aşa cum s-a întâmplat şi în 2000 - alte articole, alte numere, acelaşi conţinut. În acest moment nu se pot face adopţii internaţionale şi nici nu se vor putea face, dacă legea va fi adoptată în forma curentă", a declarat Azota Popescu.
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Legea adopţiilor la mâna deputaţilor
Propunerea legislativă a Asociaţiei „Catharsis" de a fi reluate adopţiile internaţionale a mai făcut un pas către împlinire, membrii Comisiei pentru Drepturile Omului, Culte şi Probleme ale Minorităţilor Naţionale din Camera Deputaţilor desemnându-l pe deputatul Sergiu Andon să elaboreze, din punct de vedere tehnic, proiectul de lege care va fi supus dezbaterii Parlamentului. „Este o veste extraordinară pentru noi, decizia comisiei ne arată că suntem pe drumul cel bun. Credem că vom reuşi să dăm copiilor o familie iubitoare, aşa cum merită. Dacă lucrurile vor decurge normal, sperăm ca la începutul verii să putem avea această lege votată şi promulgată", a declarat Azota Popescu (foto), preşedintele Asociaţiei „Catharsis".

Au cerut acte normative internaţionale 
Membrii comisiei Camerei Deputaţilor au solicitat iniţiatorilor propunerii să le pună la dispoziţie articolele şi paragrafele din actele internaţionale de drept privat internaţional care promovează adopţia internaţională. Încă de la începutul anului, juriştii asociaţiei au trimis la Bucureşti un dosar care cuprinde un număr de 16 acte normative care fac referire la adopţiile internaţionale, printre care se numără Convenţia ONU din 1989 cu privire la drepturile copilului; Convenţia de la Haga din 29 mai 1993 privind protecţia copilului şi cooperării în materia adopţiei internaţionale; Convenţia Europeană în materia adopţiei de copii, adoptată la Strasbourg în aprilie 1967, dar şi Tratatele de la Maastricht şi de la Lisabona privind Uniunea Europeană, toate aceste acte normative fiind semnate şi ratificate de către România, dar şi ultima Rezoluţie a Parlamentului European, din 19 ianuarie 2011 referitoare la regimul adopţiilor în ţările membre ale UE.

„Studiind aceste documente am constatat că, de fapt, nimeni nu a obligat România să stopeze adopţiile internaţionale, măsura fiind adoptată de Guvernul României la presiunile exercitate de fostul raportor Emma Nicholson. Noi credem că aceste lucruri trebuie recunoscute de către autorităţi. Nimeni nu ne-a obligat să stopăm aceste adopţii internaţionale, dimpotrivă, Uniunea Europeană a recomandat permanent statului român să respecte şi să aplice deciziile organismelor internaţionale cu privire la adopţia internaţională când aceasta se face în interesul superior al copilului", spunea, atunci, Azota Popescu.

Zeci de scrisori de susţinere 
În plus, alături de documentele solicitate de deputaţi, Asociaţia „Catharsis" a depus şi o nouă serie de scrisori primite din străinătate, de la familii din Noua Zeelandă sau SUA care în anii '90 au adoptat orfani din România, dar şi scrisori primite de la familii de români care trăiesc în Canada, Cipru, Germania, Italia, Norvegia, SUA, cărora li s-a refuzat dreptul să adopte un copil din România doar pentru faptul că nu au reşedinţa definitivă în străinătate şi de la familii care deşi aveau aprobate dosarele de adopţie, nu au mai putut lua copiii din România pentru că s-a impus Moratoriul din 2001. Preşedintele asociaţiei spune că în toţi aceşti ani care au trecut de la impunerea Moratoriului, numărul copiilor abandonaţi s-a dublat, ajungând acum la 80.000 la nivelul întregii ţări, în timp ce în ţară există la ora actuală un număr de doar 1.600 de familii care aşteaptă să adopte.

Adrian Militaru

Libertatea

Se angajează mame sociale

Organizaţia SOS Satele Copiilor România angajează mame sociale. Femeile trebuie să fie dispuse să le ofere copiilor dragoste şi sprijinul necesar pentru a se putea dezvolta armonios.


În această vară se extinde satul SOS Hemeiuş (din judeţul Bacău). Pe de altă parte, mame din Cisnădie şi din Bucureşti ies la pensie. Ca atare, e nevoie de personal nou. Femeile care vor să se angajeze trebuie să aibă studiile liceale încheiate, să dea dovadă de răbdare şi de capacitatea de a dezvolta relaţii interpersonale şi să-şi dorească să locuiască într-o casă SOS alături de 5-7 copii. Campania “Fii Mamă Socială” se desfăşoară până pe 30 septembrie. Persoanele care doresc să se angajeze trebuie să trimită o scrisoare de motivaţie în care să răspundă la întrebarea “De ce doreşti să fii mamă socială?” şi un CV la adresa: str. Nataţiei nr. 66 B, sector 1, Bucureşti. Detalii despre această meserie, la telefon 021.668.00.88.
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