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COTIDIANUL
Dezastru la Bacalaureat

Mai multe licee din ţară au promovabilitate 0%

	




Potrivit datelor parţiale ale Ministerului Educaţiei, gradul de promovabilitate al examenului de Bacalaureat este de aproximativ 50%, dar sunt şi judeţe unde procentul este de 30%.

Elevii sunt de părere că subiectele primite la matematică şi română au fost dificile.
În Capitală, la liceul „Edmond Nicolau", doar trei candidaţi au reuşit să promoveze examentul de bacalaureat, iar la PTTR, numai 18 din 332 de elevi.
Elevii susţin, de asemenea, că supravegherea la examen a fost mai strictă comparativ cu anii anteriori.

La Colegiul Tehnic din Suceava, doar 20% dintre elevi au reuşit să promoveze bacalaureatul. Există însă licee din judeţele Argeş, Timiş şi Mehedinţi unde promovabilitate este zero. La Grupul scolar Vişeul de Sus, din judeţul Maramureş, niciun elev nu a reuşit să promoveze examenul.
Aceeaşi situaţie şi la Timişoara. Toţi elevii de la două licee din oraş au picat examenul, iar la un alt liceu din capitala Banatului, un singur absolvent din 300 a promovat.

Situaţia promovabilităţii, pe judeţe, până în prezent
Mehedinţi - 27,5%
Iaşi - 41,19%
Călăraşi - 41%
Braşov - 46%
Vaslui - 43,27%
Vâlcea - 54,41%
Cluj - 54,07%
Bistriţa - 44,19%
Hunedoara - 39%

Contestaţiile se depun până luni, la ora 12.00, iar rezultatele finale vor fi afişate vineri.

Cei care nu au reuşit să promoveze prima sesiune din cadrul examenului de bacalaureat 2011 mai pot susţine examenul în toamnă.

Update: Procentele de promovabilitate pe judeţe
ARAD. Sesiunea de vară a bacalaureatului a adus cele mai slabe rezultate din istorie în judeţul Arad, cu o promovabilitate de doar 36,43 la sută, înainte de contestaţii, comparativ cu 86,38 la sută în iulie 2010, în acest an existând licee cu un singur candidat promovat. În această sesiune a bacalaureatului, 23 candidaţi din Arad care au copiat sau care au fost prinşi cu telefoane mobile au fost eliminaţi din examene.

ARGEŞ. Promovabilitatea la examenul de bacalaureat este de 35 la sută în judeţul Argeş, iar la patru unităţi de învăţământ niciun candidat nu a obţinut medii de trecere, conform rezultatelor înainte de contestaţii, publicate, duminică, de Inspectoratul Şcolar Judeţean.

BISTRIŢA-NĂSĂUD. Doar 44,19 la sută dintre elevii din Bistriţa-Năsăud care au susţinut bacalaureatul în sesiunea iunie-iulie au reuşit să promoveze examenul, potrivit informaţiilor date publicităţii, duminică, de Inspectoratul Şcolar Judeţean (ISJ). La sesiunea actuală a examenului de bacalaureat au participat 3.567 de elevi, patru dintre ei fiind eliminaţi pentru fraude cu fiţuici şi telefoane mobile.

CLUJ. Promovabilitatea la examenul de bacalaureat, în sesiunea din iunie-iulie 2011, este de 54,07 la sută. La această sesiune de bacalaureat, în judeţul Cluj au participat 6.200 de elevi, cinci dintre ei fiind eliminaţi.

HARGHITA. Procentul de promovabilitate a examenului de bacalaureat înregistrat în judeţul Harghita, înainte de depunerea contestaţiilor, este de 64,03, faţă de 72,08 la sută cât era anul trecut. Doi candidaţi au fost eliminaţi după ce au fost prinşi copiind.

HUNEDOARA. Promovabilitatea înregistrată la examenul de bacalaureat din judeţul Hunedoara, înainte de contestaţii, este de 38,36 la sută, mai puţin de jumătate faţă de procentul înregistrat în anul 2010, când 85 la sută dintre cei care au susţinut bacalaureatul au promovat examenul.

MEHEDINŢI. Peste 70 la sută dintre elevii care au susţinut examenul de bacalaureat în judeţul Mehedinţi nu au reuşit să promoveze, iar la două licee niciun candidat nu a obţinut medii de trecere. Cele mai bune rezultate le-a obţinut Colegiul Naţional "Gheorghe Ţiţeica", promovabilitatea fiind 97,39 la sută, Colegiul Naţional "Traian" cu 94,82 la sută şi Lieul de Artă "Ioan Ştefan Paulian" cu 80,76 la sută. La polul opus se află Grupul Şcolar Agricol şi Colegiul Tehnic de Transporturi Auto, ambele din Drobeta Turnu Severin, cu promovabilitate zero.

VASLUI. Promovabilitatea la examenul de bacalaureat din judeţul Vaslui este de 43,27 la sută. Promovabilitate scăzută s-a înregistrat la Grupul Şcolar de Arte şi Meserii Bârlad, Grupul Şcolar Agricol Zorleni, Grupul Şcolar "Nicolae Iorga" din Negreşti, iar cea mai mare promovabilitate a fost înregistrată la Colegiul Naţional "Gheorghe Roşca Codreanu" din Bârlad - 97 la sută.


AZI

Salarii mici, pungă strânsă
 Datele Institutului Naţional de Statistică (INS) arată că românii au rămas strânşi la pungă. Veniturile totale medii lunare ale unei gospodării şi cheltuielile totale ale acesteia au fost, în primele trei luni din 2011, aproximativ egale cu cele din ultimul trimestru din 2010, situându-se la 2.318 lei, respectiv 2.098 lei.
În trimestrul anterior, veniturile totale medii lunare au fost de 2.308 lei, iar cheltuielile medii lunare de 2.114 lei.
În primele trei luni din 2011, veniturile totale medii lunare au reprezentat, în termeni nominali, 2.318 lei pe gospodărie şi 804 lei pe persoană. Veniturile băneşti au fost, în medie, de 1.867 lei lunar pe gospodărie (648 lei pe persoană), iar veniturile în natură de 450 lei lunar pe gospodărie (156 lei pe persoană).
Salariile şi celelalte venituri asociate lor au format cea mai importantă sursă de venituri (47,6% din veniturile totale ale gospodăriilor). La formarea veniturilor totale ale gospodăriilor au contribuit veniturile din prestaţii sociale în proporţie de 24,9%, veniturile din agricultură cu 1,9%, veniturile din activităţi neagricole independente cu 2,6% şi cele din proprietate şi din vânzări de active din patrimoniul gospodăriei cu 1,7%. O pondere importantă deţin şi veniturile în natură (19,4%), în principal, contravaloarea consumului de produse agroalimentare din resurse proprii (17,5%).
 Românii îşi papă banii
În primul trimestru, cheltuielile totale ale populaţiei au fost, în medie, de 2.098 lei lunar pe gospodărie (728 lei pe persoană) şi au reprezentat 90,5% din nivelul veniturilor totale.
Principalele destinaţii ale cheltuielilor sunt consumul de bunuri alimentare, nealimentare, servicii şi transferurile către administraţia publică şi privată şi către bugetele asigurărilor sociale, sub forma impozitelor, contribuţiilor, cotizaţiilor, precum şi acoperirea unor nevoi legate de producţia gospodăriei.
Cheltuielile pentru investiţii, destinate pentru cumpărarea sau construirea de locuinţe, cumpărarea de terenuri şi echipament necesar producţiei gospodăriei, cumpărarea de acţiuni deţin o pondere foarte mică în cheltuielile totale ale gospodăriilor populaţiei.
În timp ce nivelul cheltuielilor totale de consum este mai mare în mediul urban faţă de rural cu 471 lei, cel pentru consumul alimentar este mai mare cu numai 36 lei. Aceasta pentru că, în mediul rural, 49,4% din cheltuielile pentru consumul alimentar reprezintă contravaloarea consumului din resurse proprii.
În mediul urban, consumul de produse alimentare din resurse proprii a acoperit 23% din cheltuielile pentru consumul alimentar.
Conform clasificării standard pe destinaţii a cheltuielilor de consum (COICOP), produsele alimentare şi băuturile nealcoolice au deţinut, în ianuarie-martie 2011, în medie, 42% din consumul gospodăriilor.
O componentă a consumului, cu pondere relativ mare în cheltuieli, este legată de locuinţă. În perioada analizată, acesteia i s-au alocat din cheltuielile de consum 22,4 de procente. 
Cea mai mare parte (18,6%) a cheltuielilor cu locuinţa a fost absorbită de consumul de utilităţi necesare funcţionării şi încălzirii locuinţei. La polul opus, s-au situat cheltuielile pentru hoteluri, cafenele şi restaurante (1,2%) şi cele pentru educaţie (0,7%).
CRONICA ROMÂNĂ
Maramures: Cantina saracilor din Sighetu Marmatiei, in impas financiar
Cantina sociala din municipiul Sighetu Mar​ma​tiei si-a epuizat fondurile alocate doar pentru primele sase luni ale anului, astfel ca Primaria trebuie sa suplimenteze banii necesari din bugetul local. Primarul municipiului Sighetu Marmatiei, Eugenia Godja, a precizat ca situatia este grava si ca pe parcursul acestei saptamani se vor cauta solutii pentru a continua finantarea cantinei sa​ra​ci​lor din oras. Cele 95 de persoane care pri​mesc masa la cantina sociala au solicitat autoritatilor locale sa intervina pentru a asigura fondurile necesare cantinei sociale, deoarece pentru majoritatea masa zilnica gratuita este singura posibilitate de a trai. Consilierul local Gheorghe Pop a spus ca asa cum Primaria are fonduri sa aloce pentru hrana cainilor vagabonzi, trebuie sa aiba si pentru cantina saracilor. 
“Prin rectificarea bugetului o sa avem bani si pentru cantina saracilor, doar nu o sa lasam fara hrana peste 90 de oameni amarati”, a spus consilierul Pop.

JURNALUL NAŢIONAL
Arestat în "lotul pedofililor", Scooby racola copii dispăruţi

Turcan Costel a primit mandat de arestare în lipsă şi este dat în urmărire.
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Şapte indivizi sunt arestaţi, în baza deciziei Judecătoriei Sectorului 2 Bucureşti, pentru prostituţie, proxe​ne​tism şi relaţii sexuale cu minori. Staicovici Andrei Marius, Manolache Viorel, Zander Klaus, Haciadurian Ştefan Romeo, Dobre Adrian, Iuga Doru Andrei Costin şi Turcan Costel. Ultimul a primit mandat de arestare în lipsă şi este dat în urmărire.

Născut pe 14 decembrie 1978, în Urziceni, şi domiciliat într-un bloc de garsoniere din Slobozia, Turcan Costel a crescut la casa de copii. Cei care-l cunosc spun despre "Scooby Doo" că era un amărât care trăia la umbra şi din mila altora. Un "atâr​nă​​tor". În 2003, pe site-ul unui cotidi​an central, sub un interviu cu gene​ralul Pitulescu, Costel cerea ajutorul pentru a-şi găsi tatăl (pe) "care îl chea​mă Duduianu Vasile, zis «Is​tro​nom»". Nu ştim dacă s-a produs re​î​n​​tre​girea familiei, cert e că numele lui Turcan a devenit din nou public patru ani mai târziu, în cazul dis​pa​ri​ţiei unui adolescent din Craiova.

Andrei C. avea atunci 13 ani şi era elev în clasa a VII-a. Diriginta lui spunea despre el că e un copil pro​blemă, deranja orele, lipsea de la şcoală. Pe 7 noiembrie 2007, tatăl lui Andrei a mers la şcoală şi a aflat de notele mici. Şi-a lovit fiul chiar în faţa clasei, sub privirile colegilor. Seara, părinţii l-au lăsat în pat dormind. Dimineaţa, în locul băiatului au găsit un bilet de adio: "Mami, te rog să mă ierţi, prin gestul ăsta poate îmi revendic toate greşelile care or urma să le fac şi al doilea rând pentru a vă scăpa pe voi de greutăţi (...). Pa Mami, Tati, D. (fratele cel mic) şi vă rog să le spu​neţi prietenilor şi colegilor mei să nu se îngrijoreze pentru mine, mă voi întoarce la timpul potrivit. Nu vă fa​ceţi griji pentru mine. Nu mă căutaţi". 200 de poliţişti din Dolj au fost implicaţi în activităţi specifice pentru găsirea lui. S-a crezut că ar putea fi în Spania, pentru că un prieten al băia​tului sus​ţi​nea că Andrei i-ar fi spus "că vrea să plece în Spania, să muncească şi să nu-l mai certe nimeni că are note mici la şcoală".

În realitate, în noaptea dispariţiei, Andrei ajunsese cu trenul în Timi​şoa​ra. De acolo s-a urcat într-altul, spre Bucureşti, iar următoarea noapte a petrecut-o pe băncile din Gara de Nord. În acest punct al poveştii intră în scenă "Scooby Doo". Împie​di​cându-se de el pe peronul gării, vă​zân​du-l frumuşel şi curăţel, Costel Tur​can i-a propus băiatului un ajutor dezinteresat. Pentru că el, crescut prin casa de copii şi pe stradă, ştia cât de grea este viaţa şi voia s-o uşu​re​​ze pe-a altora. 

Mai bine de două săp​tămâni, Andrei a fost sub oblă​dui​rea lui "Scooby Doo". Au locuit în Bucureşti şi-n Slobozia, oraşul de baştină al bunului samaritean. Între timp, Poliţia şi-a făcut datoria şi-a mediatizat cazul copilului. Povestea şi fotografia lui Andrei au fost difuzate la tv, şi "Scooby Doo" s-a speriat. I-a sunat pe părinţii copilului, spu​nân​du-le că le-a găsit băiatul şi că el, personal, îl va aduce acasă. Tatăl lui Andrei a crezut că e o farsă şi a anun​ţat Poliţia. 

Pe 20 noiembrie 2007, po​li​ţiştii de la Transporturi i-au des​co​perit pe cei doi în rapidul Bu​cu​reşti – Timişoara. "Scooby Doo" a po​zat în salvatorul copilului, iar An​drei a declarat poliţiştilor că "în timpul cât a lipsit de acasă nu a fost victima vreunei infracţiuni". O poveste ciudată, care abia astăzi, după patru ani, începe să devină clară. O poveste fără happy-end. La o săptămână după ce a fost redat părinţilor, timp în care vorbea zilnic la telefon cu "Scooby Doo", Andrei a plecat din nou de acasă. A lăsat familiei un nou bilet de adio, prin care le cerea părinţilor să nu îl mai caute, pentru că nu se va mai întoarce niciodată.

Turcan Costel, care a primit la 1 iu​lie a.c. mandat de arestare în lipsă pentru infracţiuni comise asupra altor minori, se pare că este fugit în Germania. Surse judiciare ne-au declarat că el avea şi cetăţenie germană, dobândită în urma unei proceduri de "adopţie doar cu numele".
EVENIMENTUL ZILEI
Căldură mai scumpă în București, dar mai ușor de suportat

Muncipalitatea analizează introducerea a două tarife noi pentru energia termică din București, în funcție de venitul populației. În plus, tariful va fi unic în fiecare lună.





Specialiștii Primăriei Capitalei au pus pe hârtie două proiecte de Hotărâre de Consiliu care prevăd creșterea tarifului perceput pentru căldura livrată populației și modalitatea de plată a energiei termice. 

Dacă actele vor fi aprobate, o familie formată din trei persoane, care locuiește într-un apartament cu două camere, și are un venit de peste 3.000 de lei va plăti aproximativ 212-252 de lei pentru fiecare gigacalorie consumată. 
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Pe de altă parte, familiile care au venit mai mic de 3.000 de lei vor plăti, din toamnă, între 160-180 de lei pentru fiecare gigacalorie consumată. 

Totuși, factura va fi mai ușor de suportat chiar dacă tariful va fi mai mare pentru toată lume, susțin specialiștii Muncipalității. 

„Consumul va fi eșalonat pe un an întreg. Astfel, se va plăti o sumă fixă în fiecare lună, iar la sfârșitul anului se va trage linie și se va vedea dacă mai trebuie plătit ceva sau nu. Dacă s-a plătit în plus, banii vor fi reportați pentru primele luni din următorul an. Așa, facturile de iarnă de la întreținere nu vor mai exploda”, au explicat, pentru EVZ, surse din cadrul Primăriei Capitalei. 

RADET este în colaps financiar 

Întrebați de ce este nevoie de creșterea prețului energiei termice, specialiștii Primăriei Capitalei, dar și mai mulți consilieri generali, au explicat că Regia Autonomă de Distribuție a Energiei Termice (RADET) a acumulat datorii de nu mai puțin de 500 de milioane de euro către ELCEN, iar în fiecare an sunt necesari aproximativ 200 de milioane de euro pentru asigurarea subvenției acordată populației. 

”În prezent, Municipalitatea are 100 de milioane de euro disponibili pentru subvenții. Dacă nu se va lua această decizie se vor acumula și mai multe datorii. În ceea ce privește datoria, autoritatea locală poartă discuții cu Executivul pentru a rezolva problema”, au mai explicat, pentru EVZ, aceleași surse. 
Totodată, autoritățile vor ca RADET să aibă, pe viitor, doar jumătate doar 2.500 de angajați, față de 4.300 câți sunt în prezent. 

Totuși, reducerea de personal va costa aproximativ 30 de milioane de euro, astfel că pentru fiecare angajat concediat autoritatea va cheltui un mai puțin de 15.000 de euro, potrivit unui proiect de Hotărâre a Consiliului General al Municipiului Bucureşti privind studiul de oportunitate privind delegarea gestiunii Serviciului Public de Alimentare cu energie termică a Muncipiului Bucureşti. 
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