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GÂNDUL
A disparut copil, si-a regasit familia la 26 de ani. Ce s-a intamplat cu el vreme de 2 decenii
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Si-a pierdut familia la varsta de 8 ani, cand a fugit de acasa, si a regasit-o dupa aproape doua decenii, printr-o cautare pe Internet. Tanarul are acum 27 de ani, si un nume diferit - deoarece pe cel adevarat nu si-l mai aducea aminte.

Si-a pierdut memoria dupa o bataie crunta, insa nu s-a impacat nici o clipa cu destinul de copil al strazii. A facut o scoala profesionala si are un serviciu stabil, la Iasi, asa ca familia lui a avut de ce sa fie mandra de el, cand s-au reintalnit.

Tanarul povesteste ca dupa ce fugit de acasa s-a urcat intr-un tren, care l-a adus de la Vulcan, la Bucuresti. A stat luni de zile pe strazi, a cersit, apoi a ajuns intr-un centru de plasament, din care a fugit din nou. A luat iarasi trenul, sperand sa se intoarca acasa, dar a incasat o bataie crunta, din cauza careia a uitat si cine este, si de unde vine.

Si-a mai continuat un timp existenta de copil al strazii, insa si-a dat seama la timp ca acesta este drumul pierzanie. Asa ca a ramas intr-un centru de plasament din Iasi, si-a facut acte - pe un nume fictiv, deoarece pe al lui il uitase - a absolvit scoala profesionala si acum are un serviciu stabil. De prin 2000, a inceput sa-si aminteasca franturi din viata trecuta, inclusiv numele, iar femeia la care sta in gazda l-a ajutat sa inceapa investigatiile.

Verificarile au aratat ca tanarul din Iasi este una si aceeasi persoana cu copilul disparut in 1993, iar acesta s-a grabit sa-si cunoasca rudele.

Marian s-a intors in Iasi pentru ca doreste sa-si schimbe actele pe numele adevarat, dar si pentru ca aici are locul de munca. Tot aici spera sa-si interneze sora cea mica, suferinda de o boala incurabila.

In urma unor analize a rezultat ca in proportie de 99,999998% femeia care a reclamat initial diparitia este mama tanarului, a precizat Politia Romana.
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GÂNDUL
"Atenţie, părinţi, se fură copii pentru organe!" Cine a provocat ISTERIA RĂPIRILOR DE COPII

de Andrei Luca POPESCU , Loredana VOICULESCUPostat la: 07.07.2011 20:00 Ultima actualizare: 08.07.2011 09:48



O mamă: Doi poliţişti ne-au avertizat să avem grijă, pentru că sunt cazuri de dispariţii de copii. Poliţia: Mesajele sunt scrise de aceeaşi persoană. DETALII INCREDIBILE DESPRE O ISTERIE NAŢIONALĂ!
· 


· 


"Cică îi ia şi îi bagă direct în maşină, ţi-i smulge de lângă tine, pe stradă, nu ai timp să reacţionezi". "Din Parcul Tineretului ar fi dispărut un copil acum câteva săptămâni, iar altul pe (strada) Giurgiului". "Eu am primit un email cu nişte grozăvii despre răpiri de copii". Sunt doar câteva frânturi dintr-o discuţie care a avut loc, miercuri seară, într-un grup numeros de mame din faţa unui bloc din Berceni.




Isteria despre cazurile de răpiri şi dispariţii de copii a cuprins tot mai mulţi părinţi. Mulţi dintre ei spun că au auzit despre cel puţin un caz în care era vorba despre dispariţia unui copil. În multe astfel de relatări, răpirea copiilor ar fi avut loc pentru a li se preleva organe. Cristina Găman, mamă a unui băieţel de patru ani, ne-a relatat că, recent, la compania unde lucrează, doi reprezentanţi ai Poliţiei i-au avertizat pe angajaţi cu privire la cazuri de dispariţii de copii mici.
"Mai întâi ne-au întrebat dacă avem copii mici care stau în parcuri cu bone sau cu bunici. Ne-au avertizat să avem grijă, pentru că sunt cazuri de dispariţii de copii, iar în multe situaţii aceştia au fost găsiţi mutilaţi. Ne-au spus că s-au înregistrat foarte multe cazuri de dispariţii de copii mici, acestea sunt pe rol, dar soluţionarea lor este foarte anevoioasă şi uneori nefericită", ne-a povestit Cristina Găman. Ea a mai spus că poliţiştii i-au informat pe respectivii angajaţi că această campanie a Poliţiei se va desfăşura şi în şcoli.
Campania se desfăşoară şi la nivelul asistenţilor maternali care, la cele mai recente "instruiri" care au loc la Spitalul clinic de urgenţă pentru copii "Maria Sklodowska Curie" din Bucureşti, au fost de asemenea alertaţi cu privire la cazuri de dispariţii de copii.
Pe reţeaua de socializare Facebook circulă mesaje de alertă privind răpirile de copii. Unul dintre ele, intitulat "Atenţie, părinţi, se fură copii!", povesteşte pe larg diverse "mărturii" ale unor persoane care au văzut sau au auzit de răpiri de copii, care vorbesc despre cazuri de copii răpiţi şi returnaţi fără un rinichi sau fără un plămân. Textul oferă locaţii precise din care ar fi fost răpiţi copiii (Parcul Kiseleff, Mall, Piaţa Muncii, Drumul Taberei), oferă amănunte despre răpiri, ba chiar vorbeşte despre o presupusă "reţea infracţională" din Bulgaria, care se ocupă cu prelevarea de organe de la copii răpiţi. Pentru credibilitate, textul începe cu relatarea unei "mămici" care ar lucra la serviciul Evidenţa Populaţiei, dintr-o secţie de Poliţie, şi care "părea că ştie ce vorbeşte".

Poliţia: "Nu există niciun astfel de caz. Aceste mesaje sunt false". Cum a pornit isteria pe Internet
Poliţia Capitalei a explicat într-un comunicat că toată această panică este nejustificată şi că nu există nici măcar un singur astfel de caz înregistrat. "Zvonurile au început să circule pe email. Sunt mesaje scrise bine, se vede că autorul are condei, dar se vede că sunt scrise de aceeaşi persoană. Circulă mai multe poveşti cu răpiri de copii: în parcul Kiseleff, în IOR, la Mall, cu poliţişti care vin la multinaţionale să-i avertizeze pe angajaţi că se răpesc copii", a explicat pentru gândul Diana Sarca, purtătoarea de cuvânt a Poliţiei Capitalei.

Poveştile fantasmagorice care circulă conţin de multe ori detalii groteşti, a mai spus reprezentantul Poliţiei: o femeie gravidă căreia i s-a tăiat burta cu sabia şi i s-a luat copilul direct din burtă; doi copii găsiţi morţi într-o pădure la marginea Bucureştiului, fără organele interne; un copil răpit, pe care părinţii l-au găsit a doua zi pe aleea principală din parc, plimbându-se cu perfuzia în mână şi fără un rinichi.

"Fiecare părinte se gândeşte: dacă e un gram de realitate în poveştile acestea? Şi transmit mesajul mai departe. Este ca în cazul acelor emailuri care îţi spun că dacă nu trimiţi mai departe, o să ai 7 ani de ghinion. Nu este nimic real", a mai spus Diana Sarca.

Aceste mesaje nu doar că sunt neadevărate, dar nu există nici măcar o plângere din partea vreunui părinte care să reclame aşa ceva, explică Poliţia. "Toate aceste mesaje sunt false. Nu au fost înregistrate astfel de cazuri, nu au fost găsite cadavre sau persoane în comă care să prezinte lipsa unor organe interne şi nicio persoană nu a formulat vreo plângere în care să reclame răpirea vreunui copil", se arată într-un comunicat oficial al Poliţiei Capitalei.

Poliţia face apel la cei care primesc astfel de mesaje să nu le dea mai departe, pentru că "nu fac altceva decât să creeze o stare de panică nejustificată".

Cifrele vorbesc: 345 de minori dispăruţi în primul trimestru 2011, 95% au fugit de acasă
În ultimii 5 ani, procentul copiilor dispăruţi şi găsiţi depăşeşte 99%: în perioada 2006-2010 au fost semnalaţi dispăruţi 13.926 de minori şi găsiţi 13.876, conform site-ului alertarapirecopil.ro, un proiect european derulat de Poliţia Română, Parchetul General şi Centrul Român pentru Copii Dispăruţi şi Exploataţi Sexual "FOCUS". În sistemul "Alertă Răpire Copil", din data de 23 mai până astăzi, 7 iulie, există 18 alerte de copii dispăruţi.

Conform organizaţiei "Salvaţi Copiii", în primul trimestru al anului 2011, a fost solicitată Poliţiei urmărirea la nivel naţional a 692 de minori dispăruţi de acasă, iar la finalul lunii martie, 345 dintre aceştia nu fuseseră încă găsiţi.

Din cazurile instrumentate de Centrul Român pentru Copii Dispăruţi şi Exploataţi Sexual "FOCUS", reiese că în patru ani, între mai 2007 şi mai 2011, au existat doar 4 (patru) răpiri de copii de către terţe persoane (au existat 42 de cazuri în care părinţii şi-au răpit propriii copii). Cei mai mulţi minori dintre cei dispăruţi şi găsiţi în altă ţară au fost descoperiţi în Italia (49 de copii) şi în Spania (14 copii).

Raluca Seucan, purtătoarea de cuvânt a Inspectoratului General al Poliţiei Române (IGPR), a explicat însă pentru gândul că o dispariţie nu este totuna cu o răpire: "Nu există cazuri de răpire. În majoritatea cazurilor de dispariţie, copiii găsiţi nu au fost victime ale unei infracţiuni. În cea mai mare parte, sunt plecări voluntare de acasă. Au fost şi cazuri tragice, dar acestea sunt absolut excepţionale. Această psihoză nu are niciun fundament în realitate".

Din datele IGPR pe anii 2005-2007, 95% din copiii dispăruţi de acasă au plecat de bunăvoie (de la bunici, părinţi, alte rude, asistenţi maternali sau centre de minori), iar 3,5% au fost dispariţii accidentale (rătăciri, înec, calamităţi, accidente rutiere sau feroviare sau lipsa comunicării între copil şi părinţi). Doar în 1,5% din cazuri au existat circumstanţe alarmante (agresiuni, exploatări sexuale, unele dintre ele urmate de moartea copilului).
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Serviciul de Ambulanţă Bucureşti-Ilfov a înregistrat, sâmbătă, de la orele 7.00 până la 17.00, peste 300 de urgenţe, printre care două cazuri de insolaţie, 13 căzuţi în stradă şi 61 de lipotimii şi sincope, a declarat pentru MEDIAFAX managerul SABI, Alis Grasu.

 "În intervalul 7.00-17.00 am înregistrat 495 de solicitări, dintre care 323 sunt urgenţe. Din totalul urgenţelor, 13 au fost pentru căzuţi în stradă, 61 pentru lipotimii şi sincope, iar două pentru insolaţii", a spus managerul Serviciului de Ambulanţă Bucureşti-Ilfov (SABI).

Medicul Alis Grasu a precizat că ambulanţele au ajuns în timp real la cazuri, nefiind semnalate probleme în acest sens.

Managerul SABI recomandă personelor suferinde, vârstnicilor şi familiilor cu copii mici să evite expunerea la soare la orele prânzului. De asemenea, recomandă consumul a cel puţin doi litri de apă sau suc de fructe pe zi.

"Alimentaţia trebuie să fie bogată în legume şi fructe şi, de asemenea, să fie evitat consumul de cafea şi de alcool. Cei care merg prin soare trebuie să îşi acopere capul cu pălării şi să poarte îmbrăcăminte uşoară, de culoare deschisă", a adăugat Alis Grasu.

Administraţia Spitalelor a amenajat în zonele cu trafic pietonal intens din Capitală 14 corturi anticaniculă, la Universitate - Facultatea de Arhitectură, în Parcul Cişmigiu - în faţa Prefecturii, în Piaţa Charles de Gaulle - din Parcul Herăstrău, la Gara de Nord, în Piaţa 11 iunie, la Piaţa Romană - în dreptul staţiei de metrou, la Crângaşi, la Piaţa Roma, în Parcul Carol, la Gara de Est, la Metrou Dristor, la Piaţa Victoriei, la Metrou Titan şi la Piaţa Obor.

De asemenea, Administraţia Lacuri, Parcuri şi Agrement Bucureşti a pregătit 12 puncte fixe de prim ajutor, în Parcul Herăstrău fiind trei corturi, în Parcul Tineretului alte două corturi şi câte unul în parcurile Cişmigiu, Izvor, Carol, Floreasca, Unirii, Circului şi Bordei.

Primarul general a solicitat operatorilor de salubrizare să spele şi să stropească principalele artere şi bulevarde la primele ore ale dimineţii, seara sau pe parcursul nopţii.

În Capitală, sâmbătă temperatura a urcat până la 35 de grade Celsius, iar indicele de confort termic a depăşit pragul critic de 80. La ora 16.00, la staţia Bucureşti-Băneasa erau înregistrate 35,4 grade.

Meteorologii au anunţat că sâmbătă, duminică şi luni vremea va fi călduroasă în toată ţara, iar în orele după-amiezelor indicele de confort termic (ITU) va depăşi pragul critic de 80 în zonele de câmpie şi local în cele de deal şi de podiş. În vestul şi sudul ţării se vor înregistra temperaturi de aproximativ 36 de grade.

Sâmbătă după-amiază, cele mai mari temperaturi au fost înregistrate la Drobeta-Turnu Severin (37 de grade), Timişoara (36 de grade), Oradea, Giurgiu, Brăila, Galaţi, Bacău, Alba-Iulia, Satu Mare (35 de grade), Craiova (34 de grade), Sibiu (32 de grade) şi Constanţa (30 de grade).

Guvernul din Spania vrea să adopte, în regim de urgenţă, 40 de copii români abandonaţi
CURENTUL
Guvernul din Spania vrea sa adopte, in regim de urgenta, 40 de copii romani abandonati 

Presa din Spania a scris despre faptul că guvernul regional de la Andaluz a început procedurile pentru adopţiile a 40 de copii romåni are au fost părăsiţi în ţară deşi Romånia interzice adopţiile internaţionale. Ediţia de ieri a ziarului spaniol „El Pais“ notează că procedurile declanşate de executivul regional andaluz se fac la solicitarea Procuraturii, care consideră inadmisibilă situaţia a circa 40 de copii de origine romånă din Andalucia. Este vorba despre copii ale căror familii nu au putut fi localizate şi care, în virtutea moratoriului, sunt condamnaţi să trăiască într-un mediu familial instabil.  Autorităţile andaluze au decis să înceapă cu cele mai urgente cazuri, în speţă trei sau patru cazuri de bebeluşi abandonaţi imediat după naştere, care, dacă sunt daţi temporar în grija unor familii, nu pot sta cu acestea mai mult de şase luni, potrivit prevederilor moratoriului. Procurorul andaluz care gestionează situaţia minorilor din regiune, Jose Rogelio Muñoz, declară că este bine că încep să se prefigureze „căi de soluţionare“ ale unei probleme care există de peste cinci ani şi care preocupă toate tribunalele pentru minori din Spania. 
Direcţia Generală pentru Copii şi Familie din cadrul guvernului regional andaluz a studiat propunerile Procuraturii şi, de la începutul anului, a dat startul procesării acestui tip de solicitări de adopţie. Fiind vorba despre minori neînsoţiţi, responsabilitatea propunerii acestor adopţii îi revine executivului regional andaluz, iar judecătorii din tribunalele de minori trebuie să dea undă verde acestei propuneri. Procedurile de adopţie se desfăşoară pe baza unor recomandări elaborate de procurori specializaţi în acest domeniu din întreaga Spanie în urma unei reuniuni care a avut loc în 2009. Astfel, adopţiile au în vedere doar minorii cu vårste foarte mici neînsoţiţi şi cazurile în care nu s-a putut intra în contact cu familia, iar minorii nu au putut fi repatriaţi. Potrivit „El Pais“, care citează din recomandări, în aceste cazuri urgenţe şi excepţionale, procedurile de adopţie sunt declanşate abia după ce autorităţile au aşteptat suficient de mult timp şi „în conformitate cu interesul superior al minorului“. 
Potrivit cotidianului spaniol, la încheierea procedurilor, minorul romån rămåne în Spania, sub protecţia guvernului regional, iar aceste cazuri intră sub incidenţa articolului 4 din Acordul dintre Romånia şi Spania privind cooperarea în domeniul protecţiei minorilor neînsoţiţi în Spania, repatrierea şi lupta împotriva exploatării minorilor, semnat la Madrid la 15 decembrie 2005.  
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