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COTIDIANUL
FMI anunţă astăzi dacă cresc sau nu salariile bugetarilor români




Jeffrey Franks, şeful misiunii FMI pentru România, şi István Szekély, şeful misiunii Comisiei Europene în România, anunţă astăzi care este viziunea privind evoluţia economiei româneşti şi ce măsuri trebuie să ia Guvernul în continuare.

Aseară reprezentanţii FMI au mers la Palatul Cotroceni cum fac de obicei la finalul misiunii de evaluare, însă de această dată, în mod ne​uzual, delegaţia l-a vizitat pe preşedinte şi în primele zile după ce a ajuns la Bucureşti.

Concluziile vizitei de evaluare a FMI, des​fă​şurate la Bucureşti în ultimele aproape do​uă săptămâni împreună cu reprezentanţi ai Co​misiei Europene şi Băncii Mondiale, vor fi anun​ţate într-o conferinţă de presă organizată la sediul BNR. În invitaţia la conferinţă, bi​roul FMI din România a reamintit că acordul cu Fondul este de tip preventiv, autorităţile luând decizia de a nu trage bani, scrie zf.ro.
Dacă în privinţa economiei, FMI are în​cre​dere că va înregistra o creştere de 1,5% în acest an, arieratele, în special în domeniul sa​ni​tar, şi strategia privind companiile de stat ca​re au pierderi continuă să reprezinte puncte nevralgice.

FMI a menţinut prognoza de creştere eco​nomică la 1,5% pentru acest an şi a redus cu 0,2 puncte procentuale estimarea pentru anul viitor, de la 3,9% la 3,7%, potrivit unor surse guvernamentale, citate de Mediafax.

Şeful misiunii FMI Jeffrey Franks apre​cia​ză că România va continua să înre​gistreze în acest an creştere economică şi chiar să accelereze anul viitor ritmul de creş​te​re, dar numai prin continuarea "satis​făcă​toa​re" a reformelor, îmbună​tă​ţirea ab​sorb​ţi​ei fondu​rilor UE şi planuri de investiţii solide.

Rămâne de văzut care sunt angaja​men​tele de reformă asumate de Guvern pentru perioada următoare.Una dintre necunoscutele discuţiilor este re​ducerea contribuţiilor de asigurări sociale (CAS), analizată şi promisă de partidul de gu​ver​nă​mânt. La precedenta evaluare, din primăvară, FMI anunţa că a agreat cu Gu​ver​nul că este nevoie de mai multe date pri​vind situaţia fiscală "care să demonstreze că este loc pentru reduceri ale contribuţiilor sociale".

După întâlnirea cu delegaţia FMI de mier​curi, ministrul muncii Sebastian Lăzăroiu a declarat că, deşi subiectul nu a fost discutat cu oficialii din delegaţie, este în atenţia Guvernului, dar nu se ştie când va fi luată decizia. Discuţiile au vizat aplicarea legii salarizării anul viitor, imple​men​tarea noului sistem de pensii, dar şi Codul asistenţei sociale.

Dacă în privinţa ţintei de deficit bugetar de 4,4% setată pentru acest an nu există probleme, având în vedere evoluţia din prima jumătate a anului, obiectivul din 2012, de 3% din PIB (3,6 mld. euro), pare să fie destul de dificil de îndeplinit.
Iar de atingerea ţintei de deficit bu​getar anul viitor depinde şi reducerea con​tri​buţiilor sociale pentru angajatori.

CRONICA ROMANA

Legea-cadru a asistentei sociale va antrena modificari in 20 de legi


Legea-cadru a asistentei sociale va antrena modificari in alte 20 de legi, a declarat, sambata seara, ministrul muncii, Sebastian Laza​ro​iu, la Realitatea TV. El a subliniat ca aceasta lege ar trebui sa fie votata in Parlament pana la sfarsitul lui septembrie. Potrivit lui Lazaroiu, prin aceasta lege se incearca reducerea dependentei de ajutoare de stat. “Ce inseamna dependenta asta de ajutoare? Exista in momentul acesta oameni, nu i-am numarat, nu stim nici macar cati sunt, dar presupun ca nu sunt putini, care traiesc doar din ajutoare, deci n-au niciun interes sa-si caute un loc de munca, pentru ca statul le da suficient - mai multe, sunt ajutoare cumulative -, le da suficient cat sa stea acasa”, a ex​pli​cat Lazaroiu, in nota arhicunoscuta a liderilor din Modrogan.

GANDUL

Un copil de 11 ani din Dâmboviţa s-a spânzurat după ce părinţii săi au divorţat




Un copil în vârstă de 11 ani din satul dâmboviţean Pătroaia Vale s-a spânzurat, duminică, de o grindă a casei.

Un copil în vârstă de 11 ani din satul dâmboviţean Pătroaia Vale s-a spânzurat, duminică, de o grindă a casei, primele cercetări ale anchetatorilor arătând că băiatul ar fi recurs la acest gest din cauză că părinţii săi divorţaseră, iar el rămăsese în grija tatălui.

Rudele băiatului le-au declarat poliţiştilor că în ultima perioadă copilul era supărat, nu comunica şi probabil că suferise o depresie, în urma divorţului părinţilor.
"Copilul de 11 ani s-a spânzurat cu un cordon, iar motivul pare a fi faptul că mama sa divorţase şi se recăsătorise cu un alt bărbat. Băiatul le-a spus rudelor şi vecinilor că simte lipsa mamei şi că nu mai poate trăi fără ea, chiar dacă tatăl, Marin Mihalache, angajat la Piteşti, la Serviciul Domeniului Public, avea grijă de copii, respectiv de băiat şi de sora acestuia", a declarat purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Judeţean de Poliţie Dâmboviţa, agent Raluca Trandafir.

Poliţiştii fac cercetări în acest caz pentru a stabili cu exactitate împrejurările în care copilul s-a sinucis.
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PRIMARUL sectorului 4, Cristian Popescu-Piedone, a decis ca materialul dendrologic rezultat din toaletări să fie acordat, iarna aceasta, ca ajutor de încălzire nevoiaşilor. Între 1 august şi 16 septembrie, familiile aflate în evidenţa Direcţiei de Asistenţă Socială Sector 4 pot depune cereri la Centrul “Sfântul Spiridon” din Aleea Ciceu nr. 12, camera 109, în zilele de luni până joi, între orele 8.30-16.00 şi vineri, între orele 8.30-14.00. Informaţii suplimentare pot fi obţinute apelând 0372.715.115.
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