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EVENIMENTUL ZILEI

Un bărbat înarmat protestează cățărat pe un stâlp la Cotroceni

Bărbatul de 28 de ani, care în urmă cu două luni s-au urcat pe un stâlp de iluminat, lângă Palatul Cotroceni, și-a reluat în această dimineață protestul. Potrivit Realitatea Tv, bărbatul are un pistol asupra sa.




Acesta, nemulțumit că ar fi fost îndreptățit într-un proces, amenință că se împușcă în cap. El cere să vorbească cu președintele Traian Băsescu și cu ministrul Justiției, nemulțumit că i-a fost luată locuința socială. 

Potrivit purtătorului de cuvânt al Poliţiei Capitalei, Diana Sarca, o persoană care trecea prin zonă a anunţat, în jurul orei 8.45, prin 112, că pe un stâlp de lângă Palatul Cotroceni s-a urcat un bărbat. 

 

Cinci negociatori de la Poliția Capitalei încearcă să-l convingă pe protestatar să renunțe.
 
Bărbatul a afişat o pânză pe care şi-a scris solicitările. El susţine că ar fi fost nedreptăţit într-un proces cu firma la care a lucrat. 

La faţa locului se află şi o ambulanţă, precum şi un echipaj al pompierilor, cu o autoscară. 

Data trecută, protestatarul a fost daj jos după șase ore. 
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Cele aproape 70 de şcoli şi grădiniţe din Capitală cu efectivele mai mici decât cele prevăzute în Legea educaţiei ar trebui comasate din 1 septembrie, însă autorităţile locale pot decide păstrarea lor, asumându-şi funcţionarea unităţilor cu număr mic de elevi. "În prezent, avem cam 70 de unităţi fără personalitate juridică ce ar putea intra în structura altor şcoli. De asemenea, Şcoala Generală 45 ar trebui să se unească din toamnă cu Liceul «I.L. Caragiale», iar Şcoala 79 cu Liceul «Ion Creangă», întrucât Legea educaţiei prevede că două unităţi de învăţământ nu pot funcţiona la aceeaşi adresă”, a declarat inspectorul general şcolar al Capitalei, Cristian Alexandrescu. Cele două unităţi cu aceeaşi adresă rezultate prin comasare .

CRONICA ROMANA
Rata şomajului a crescut în Bucureşti

Rata şomajului înregistrată în luna iulie, în Bucureşti, a fost de 2,01%, mai mare cu 0,02 puncte procentuale faţă de 

luna iunie, când s-a cifrat la 1,99%, conform datelor centralizate de Agenţia Municipală pentru Ocu​pa​rea Forţei de Muncă (AMOFM). Nu​mărul total al şomerilor indemnizaţi şi neindemnizaţi din Bucureşti se ridica, la finele lunii iulie, la 21.935, cu 213 mai mulţi decât în luna iunie. Totalul şomerilor indemnizaţi era de 11.790 (12.422 în iunie), din care 6.277 femei, iar al absolvenţilor indemnizaţi de 471, din care 237 femei. Potrivit datelor ANOFM, numărul şomerilor neindemnizaţi era la finele lunii iunie de 10.145, din care 5.059 erau femei. De la începutul acestui an, la nivelul Capitalei, au fost încadraţi în muncă 13.190 şomeri şi 244 absolvenţi, iar 315 şomeri au absolvit cursurile de ca​lificare/recalificare organizate de AMOFM. 535 de şomeri urmau cursu​rile de calificare / recalificare organizate de AMOFM Bucureşti de la 1 ia​nuarie 2011, iar 82 erau solicitanţi de adeverinţe pe Legea 416/2001 privind venitul minim garantat. Potrivit AMOFM, populaţia activă civilă a Capitalei este de 1.090.500 persoane.

4

