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EVENIMENTUL ZILEI
Experimentul Giurgiu: romii nu mai fug de școală, doctor şi săpun
Romii din Giurgiu o primesc pe Mari ca pe omul care-i învaţă de bine: ar pune-o să calce şi pe un covor roşu. Explicaţiile despre doctori sună parcă mai bine dacă vin din partea unuia de-ai lor.


Până să se dumirească romii din Giurgiu care e treaba cu mediatorii sanitari care vin să-i întrebe de sănătate, Mariana Teliţă era luată pe sus în comunitatea în care începea să lucreze acum şase ani. Fără să-i dea voie să scoată o vorbă, oamenii credeau că vine cu ajutoare, că le va da bani sau că, undeva prin buzunare, are dosit "ceva bun". Bunul pe care Mari, aşa cum îi spun cei pe care îi vizitează, l-a dus romilor este informaţia. I-a învăţat să meargă la medic, să-şi vaccineze copiii la timp, a mers cu ei de mână să-şi facă buletine şi, uneori, a mers la şcoală să vorbească în numele părinţilor.

"Nu puteam să mă angajez"
Mari şi-ar fi dorit să lucreze într-o bancă. După ce a terminat liceul, a făcut un curs de tehnician bancar. Nimic însă nu se prevedea după terminarea lui. "Nu puteam să mă angajez", povesteşte Mari. Nu crede că a avut vreo legătură cu etnia din care face parte: "Oricum, acum nimic nu mai contează. Iubesc ce fac şi, deşi am auzit că de la anu’ nu vor mai fi fonduri de la Ministerul Sănătăţii pentru noi, eu nu vreau să renunţ".

Cursurile pentru mediatori sanitari le-a absolvit acum şase ani. După asta, nouă luni a fost voluntar şi a lucrat pe lângă un medic de familie din Giurgiu. A învăţat câte puţin din medicina primară, educaţie, ba chiar comunicare. "Toate mi-au folosit, că a trebuit să ştiu să mă bag pe sub pielea lor, că nu toţi te acceptă de prima oară. Eu nu-s nici medic, nici asistentă, şi-atunci trebuie să le explic ce caut în casa lor", mai spune Mariana.

Problemele unei comunităţi
Mediatorul sanitar a ajuns să ştie pe de rost ce nevoi au familiile la care merge în fiecare zi. Sunt 800 de romi pe care îi vizitează, împărţiţi în două comunităţi, de-o parte şi de alta a Giurgiului. Când s-a apucat de meseria asta, spune Mari, nu ştia de unde s-o apuce. Plecase din cabinetul medicului de familie cu care lucra şi trebuia să-şi facă "pacienţi". "Am luat-o şi eu, aşa, pe-o stradă. Mi-a fost greu să bat pe la uşi. Tot în cartierul meu m-am dus şi am intrat pe la cunoscuţi. Acolo românii trăiesc bine cu romii, n-au nicio treabă", mai spune Mariana. Prietenii au primit-o ridicând din sprânceană. După ce i-a întrebat de sănătate, le-a explicat frumos de ce au nevoie de ea.

"A venit Mariiiii"
În apartamentul familiei Burcea, situat într-un bloc acoperit de rufe puse la uscat, Mariana intră ca la ea acasă. Din bucătărie sare direct spre uşă o puştoaică de şapte ani: "A venit Mariiii!". Apoi devine un pic timidă. Se ascunde după maică-sa, arătându-se din când în când, atunci când Mari o mai întreabă ceva. Săndica, mama, abia terminase de gătit. Mirosul de mâncare se împrăştiase în tot blocul. Are patru copii.

În urmă cu şapte ani, un băieţel i-a murit din cauza unei tumori cerebrale. I s-a făcut rău deodată şi în câteva zile s-a prăpădit. De când o au pe Mariana, au devenit mai prudenţi. Merg la doctor pentru controale, şi-au vaccinat copiii şi stau cu ochii-n patru. "Mari ne-a explicat multe. Ştim acum că e mai bine să prevenim decât să tratăm", spune Săndica. Mediatoarea le-a băgat bine în cap: şi dacă te doare, trebuie să te duci la doctor. 

REFUZ
Unii au scos-o afară pe uşă
Două dintre odraslele familiei Burcea sunt adolescenţi. Au 17 şi 18 ani. "Copii cuminţi", le spune Mariana. Tatăl lor e plecat la muncă în Germania şi vine să stea acasă câteva luni pe an, asta după ce toată tinereţea şi-a petrecut-o la muncă în Israel, ca să-şi poată cumpăra apartamentul în care locuiesc acum, după aproape o viaţă de stat la ţară.

Copiii simt lipsa lui oarecum. Mari însă a ştiut cum să-i ia: "Mai discutăm, dar nu cu fiecare în parte, să nu se simtă jenaţi. Vorbim despre orice. La vârsta lor sunt unele probleme, dar nu aşa mari", încearcă mediatoarea să evite momentul de tensiune din casa familiei Burcea. "Ne-a ajutat, să-i dea Dumnezeu sănătate. Şi când n-a fost treaba ei, tot s-a dus undeva să facă ceva pentru noi", mai spune Săndica.

Doamna Georgeta şi cursurile de calculatoare
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Dacă ar fi să-i mulţumească cuiva pe lumea asta, doamna Georgeta Matache i-ar fi recunoscătoare Marianei. O aşteaptă în faţa blocului, pe bancă, sub o boltă de viţă-de-vie. Are 38 de ani, un astm şi o cifoscolioză care n-a lăsat-o să muncească niciodată. N-o duce însă rău. E căsătorită şi n-are copii, iar pe Mariana o cunoştea din şcoala generală. N-a fost greu s-o primească în casă prima oară. De atunci, vorbesc ore în şir când se întâlnesc. Pe Mari o priveşte zâmbind şi spune: "Doamne, ce m-aş fi făcut fără ea? Mi-aduce spray-urile pentru astm, mă ajută cu doctorul. Ea îmi face programările şi dacă îi cer, merge cu mine la cabinet".

Într-o zi, mediatoarea i-a povestit Georgetei ceva despre nişte cursuri de calificare, la Agenţia Judeţeană de Ocupare a Forţelor de Muncă. "De calculatoare, da! Păi dacă tot n-am învăţat când am fost mică, acu’ ce are?", întreabă ea retoric. Are însă un dinte împotriva femeilor care pot, dar nu vor să muncească, dar mai ales împotriva celor care fac copii unul după altul, ca să le încaseze alocaţia. În cartierul în care locuieşte e linişte printre romi. În altele, spune ea, "e un dezastru": "Păi, uitaţi-vă la fata asta (Mariana, n.r.)! Ea se duce la ei în fiecare zi şi ăia o iau din uşă: «dă-ne calculatoare, dă-ne bani». Le-a făcut şi câte trei rânduri de certificate şi tot le-au pierdut! Sunt ieşiţi din comun!". Mariana tace şi dă din cap a aprobare: "Au fost locuri în care oamenii au fost mai reticenţi şi mau scos pe uşă afară. Dar nu trebuie să-i bagi în seamă, că unii-s beţi".

"Doamne, ce m-aş fi făcut fără ea? Mi-aduce spray pentru astm, mă ajută cu doctorul, îmi face programările şi merge la cabinet.“ GEORGETA MATACHE, asistat

 

ALTE PLANURI
Familia Iordache are o problemă gravă: fiul lor vrea la liceul de muzică, dar deja a rămas repetent de două ori. Salvarea o aşteaptă toţi de la Mariana: "Să meargă ea să vorbească la şcoală"
Mediatoarea a convins-o să facă şcoală la 36 de ani
Mariana şi Octavian Lazăr au avut o vară grea: pentru a doua oară, fiul lor Iulian a rămas repetent în clasa a VI-a. L-au plimbat pe la medici prin Bucureşti, pentru că băiatul devine nervos când n-ascultă părinţii de el. "Face urât!", încearcă taică-su să explice nişte simptome. Şi la şcoală e zvăpăiat şi nu se poate concentra. De aia are şi note mici, mici. "Vrea băiatul să facă şcoala de muzică şi iaca nu se poate. Ne-am tot chinuit cu el, că profesorii nu-l ascultau când învăţa el", mai spune domnul Iordache.

Rezolvarea o aşteaptă să vină de la Mariana, mediatoarea, care le-a promis că va merge cu ei la şcoală să lămurească situaţia copilului. "Coeficientul lui de inteligenţă e de 90, aşa ne-au spus doctorii. Dar nu e atent, nu se poate concentra", decretează şi mama, care ştie sigur că puştiul trebuie doar împins de la spate. 

Când Mariana a venit prima oară la ei să le explice de ce trebuie să meargă la consultaţii, au luat-o în serios numaidecât. Acum, dacă se poate, îi ajută în orice problemă. Măritată de la 14 ani de maică- sa, ca să nu piardă vremea aiurea, Mariana Iordache a ajuns la 36 de ani să vrea din nou la şcoală. Mediatoarea i-a băgat bine în cap să facă repede liceul la seral, pentru că numai aşa o să se angajeze: "Mă duc, fată, dacă zici că se poate!"
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ÎN FAMILIE. Mariana și Octavian Lazăr discută problemele celor mici cu mediatoarea
SCOP
Meseria ridică statutul femeii rome
Fundaţia Romani Criss, care apără drepturile romilor din România, s-a ocupat de formarea primelor mediatoare sanitare, în anul 1997, în colaborare cu Ministerul Sănătăţii. De atunci, cele două instituţii au lucrat pentru elaborarea fişei postului unui mediator şi au pus la punct o serie de norme pe care trebuie să le îndeplinească. Pe lângă noţiunile medicale, angajaţii trebuiau să deprindă lucrul cu autorităţile locale, mai ales că una dintre problemele romilor era legată de lipsa documentelor de identitate.

Acces limitat la serviciile medicale
Pentru că de cele mai multe ori romii locuiesc la marginea localităţilor, acolo unde nu sunt clinici, spitale, farmacii sau alte instituţii care să ofere servicii medicale, angajarea unor mediatori sanitari pare să fie o soluţie în ceea ce priveşte comunicarea doctori-comunitate. Prin intermediul lor, oamenii au acces mult mai repede la informaţii, la programele derulate de Casa de Asigurări de Sănătate sau de autorităţile locale.

De cele mai multe ori, pentru că romii n-au acte de identitate şi nu sunt asiguraţi medical, refuză să meargă la cabinetele medicale. "Funcţia de mediator este îndeplinită de femei de etnie romă, pentru că, în comunităţile de romi, femeia este cea care se ocupă de problemele de sănătate. De asemenea, mediatorul sanitar a fost gândit ca un instrument de împuternicire a femeii rome, de creştere a statutului acesteia", se arată în statutul meseriei.

Ce au de făcut
Printre atribuţiile unui mediator se numără informarea romilor cu privire la calendarul vaccinărilor pentru copiii cu vârste între 0 şi şapte ani, monitorizarea femeilor însărcinate din comunitate, depistarea cazurilor de tuberculoză şi a altor cazuri de boli transmisibile, explică avantajele igienei personale, a locuinţei şi a spaţiilor comune.

800 de persoane 
fac parte din comunitatea de romi din Giurgiu de care are grijă mediatoarea sanitară Mariana Teliţă
INTEGRARE
Guvernul îi pune pe romi la muncă: trebuie să-şi construiască singuri case
Noua strategie a Guvernului privind integrarea romilor prevede, printre altele, educarea copiilor, dar mai ales a femeilor, ele fiind considerate cele care pot influenţa familia. Proiectul Executivului mai are în vedere şi construirea unor locuinţe pentru romii săraci, case la ridicarea cărora vor participa şi ei deopotrivă. Nu vor fi însă proprietarii imobilelor, asta pentru că Guvernul a dispus ca ei să locuiască gratuit în ele până când se vor angaja şi vor avea suficienţi bani pentru a închiria sau chiar pentru a-şi cumpăra propriile case. Proiectul trebuie extins chiar şi în zonele locuite numai de romi, Guvernul dorind să acorde o atenţie specială integrării sociale. Pe lângă construirea caselor, romii vor mai lucra la reţele de apă, canalizare, electricitate şi reţele de gaze, proiecte pentru care se va folosi şi forţă de muncă a firmelor specializate.

Potrivit evaluării Strategiei Naţionale de Îmbunătăţire a Situaţiei Romilor, "accentul mai trebuie pus în continuare pe măsurile educative, acestea fiind cele care conduc în timp la schimbarea mentalităţilor. Trebuie în acelaşi timp implementate şi măsuri care să conducă la integrarea romilor pe piaţa muncii, deoarece lipsa veniturilor este una dintre problemele cele mai acute ale minorităţii". Primele rapoarte privind integrarea romilor vor ajunge la Comisia Europeană (CE) anul viitor, în primăvară. Potrivit unui studiu al CE, includerea romilor pe piaţa muncii ar aduce două miliarde de euro la finanţele României.

LIBERTATEA

O fetiţă de doi ani a suferit arsuri groaznice după ce s-a opărit cu cafea la grădiniţă

Retweet
O fetiţă de doi ani, din Bacău, trece prin chinuri greu de imaginat, după ce, recent, s-a opărit la grădiniţă cu cafea. Supăraţi pe angajaţii instituţiei, părinţii copilei au făcut plângere la Poliţie.

Eva Maria a ajuns la spital pe 20 iulie, după ce educatoarele de la grădiniţă au scăpat-o din ochi, iar micuţa în vârstă de doi ani s-a opărit cu cafea. “Era de trei zile la grădiniţă, când m-au sunat educatoarele să îmi spună ce s-a întâmplat. Am fugit într-un suflet şi am dus-o la spital. A avut arsuri de gradul unu şi doi pe faţă, pe umeri şi pe spate, iar la ureche, de gradul trei. A stat internată două săptămâni”, ne-a povestit Mădălina, mama fetiţei. Eva Maria a fost externată zilele trecute, dar este tratată în continuare şi nu are voie ca în următoarele luni să se expună la soare.

Ar putea avea probleme cu auzul
“Arsura i-a afectat şi urechea, iar medicii au spus că s-ar putea să aibă probleme cu auzul”, a adăugat disperată mama copilului, care a făcut plângere la Poliţie. În acest timp, reprezentanţii grădiniţei au anunţat că persoanele vinovate au fost trase la răspundere.



RING 

Bogdan Marinescu, despre tragedia de la maternitatea Giulesti: ”M-a afectat mai mult decat credeti”
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· 5
Coşmar urmat de miracol, tragedia de la Giuleşti împlineşte zilele acestea, pe 16 august mai precis, un an de...enigme: instanţele nu se grăbesc să afle adevărul privind infernul în care, vara trecută, 11 copii au fost arşi de vii în Capitala Românie. 

Un an au împlinit şi cei cinci micuţi care au scăpat cu viaţă din INFERNUL de la GIULEŞTI, aşa cum un an au şi lacrimile părinţilor care i-au pierdut pe ceilalţi şase nou-născuţi. În ceea ce priveşte aflarea adevărului, instanţa, respectiv Judecătoria sectorului 6, nu a reuşit până acum s-o audieze decât pe asistenta Cârstea, pe care mulţi au vrut s-o scoată ţap ispăşitor în această cauză. Mai sunt de audiat dr. Bogdan Marinescu şi ceilalţi trei acuzaţi: Toma Adrian, Dima Vasile şi Gigel Oprea. Şi, evident, trebuie să se decidă şi soarta judiciară a Spitalului Giuleşti, prima cilnică (maternitate) trimisă în instanţă ca... inculpat.

Innocenţii. Zi de doliu
Abia veniţi pe lume, puii de om, unii cântărind puţin peste un kilogram, luptau să trăiască conectaţi la aparate. Aşa i-a găsit dezastrul de pe 16 august 2010 pe cei 11 bebeluşi aflaţi în incubatoare în secţia de Terapie Intensivă a Maternităţii Giuleşti. Pârjolul a răpit pe loc cinci vieţi, iar dintre cei şase nou-născuţi scoşi din infernul flăcărilor şi transferaţi la Spitalul ”Grigore Alexandrescu”, în ciuda eforturilor medicilor, unul nu a putut supravieţui.

Doctorul. Prima confesiune, după un an
A fost anchetat de procurori, inculpat şi trimis în instanţă. Încă nu a fost audiat de judecători. Este unul dintre cei mai buni specialişti în obstetrică-ginecologie din România şi unul dintre pionierii fertilizării in vitro. Multor vedete le-a dat şansa să devină mămici. Au născut cu el multe dive, printre care şi regretata Mădălina Manole. Mai mult, prof. dr. Bogdan Marinescu a realizat şi o fertilizare in vitro de Cartea Recordurilor. Pe 16 ianuarie 2005, Adriana Iliescu (67 ani) a născut o fetiţă. Din păcate, tragedia de la Giuleşti l-a adus în atenţia tuturor într-un mod total nedorit. ”M-a afectat mai mult decât credeţi  tragedia din vara trecută. Nu m-am gândit niciodată că accidentul să nu fi fost o întâmplare, ci să fi fost provocat din pricina invidiilor profesionale. Nu văd pentru ce ar face cineva aşa ceva. Nu e uman, moral şi etic să ucizi şi, în plus, fiecare medic are locul lui. Mai mult, nu avem timp suficient să facem tot ceea ce avem de făcut pentru pacienţii noştri, cu atât mai puţin... pentru aşa ceva”, ne-a declarat, în exclusivitate, prof. dr. Marinescu.

Asistenta. A revenit la maternitate
Fum, haos, flăcări, uşi încuiate şi bebeluşi prinşi captivi în infernul flăcărilor. O singură asistentă supraveghind un salon- Florentina Cârstea. Un scurt-circuit a declanşat rapid o dramă pentru 11 suflete nevinovate şi o neşansă enormă pentru ea, care alăsat micuţii singuri pentru că a fost chemată la sala de naşteri. Lăuze înnebunite de frică, fugind haotic pe culoare, mânate de un singur gând, unul cumplit, dar, oarecum omenesc: ”Dă Doamne să fi murit copilul altei mame, nu al meu”. Unii părinţi fac acum pomeni, la cimitir, pentru copiii lor morţi înainte de a fi realizat că s-au născut, alţii umblă prin spitale încercând să-şi scape copiii de cicatrice, iar instanţa are, încă procesul pe rol. Florentina Cârstea a fost arestată şi apoi eliberată, ea fiind acuzată alături de prof. dr. Bogdan Marinescu, fostul manager al spitalului şi alte trei persoane.Între timp, ea s-a reîntors la serviciu, în aceeaşi secţie a maternităţii. De altfel, asitenta Cârstea este singura care până în prezent a fost audiată de instanţă.

”Cu precizie de bisturiu, judecătorul a făcut audierea clientei mele”
Despre modul cum a fost audiată şi, în general, despre soarta acestui dosar, apărătorul Florentinei Cârstea, avocatul Florian Şurghie, a declarat pentru ”ring”: ”Presa şi procuratura a făcut-o pe clienta mea cea mai importantă în această cauză(...)La termenul trecut, clienta mea a fost audiată timp de aproximativ o oră.(...)Clienta mea a fost audiată pe minute şi pe secunde în legătură cu tot ce s-a întâmplat.(...) După câte am observat eu, procesul decurge în mod corect(...) Până la urmă, dacă va fi cineva vinovat de moartea acelor copii inocenţi, acest lucru se va întâmpla. Dar eu spun că este momentul în care lucrurile vor fi puse pe făgaşul lor, pentru că eu am observat la doamnă judecător (nr- Ivanov) o atitudine absolut corectă şi echidistantă în această cauză. Este un magistrat tânăr care, după modul cum a decurs audierea clientei mele, nu am observat niciun fel de părtinire. Cu precizie de bisturiu, judecătorul a făcut audierea clientei mele: aşa cum, de altfel trebuie făcută o audiere. O văd hotărâtă pe doamna judecător să stabilească realmente adevărul”.

Resuscitare la lumina lanternei
„A fost cea mai dramatică acţiune la care am participat. Nou-născuţii au fost resuscitaţi la lumina lanternelor. Am înţeles încă o dată cât de puternic este sentimentul matern. Şi colegii mei au simţit acelaşi lucru şi au muncit şi cu sufletul”, mărturiseşte dr. Bogdan Opriţă, şeful SMURD Bucureşti.

Preotul Peiu se roagă zilnic pentru ei
În noaptea de 16-17 august, preotul Tudor Peiu, de la biserica Spitalului ”Grigore Alexandrescu”, a fost chemat urgent de acasă. ”Toţi se temeau că micuţii se vor sfârşi înainte de a fi botezaţi. Unora le-au ales părinţii numele, altora eu. Era chiar ziua Sfinţilor Martiri Brâncoveni, aşa că i-am botezat Maria, Constantin, Ştefan şi Radu. Permanent m-am rugat şi mă rog pentru vindecarea lor şi pentru odihna sufletelor micilor îngeraşi plecaţi dintre noi. Atunci când se roagă, un om este în comuniune cu Dumnezeu”, explică preotul Peiu. 

Dr. Enescu, managerul unui...miracol
Şi acum, la un an de la tragedie, când părinţii îşi aduc copiii la control la prof. dr. Dan Enescu, managerul Spitalului ”Grigore Alexandrescu” şi cel care i-a operat, îngrijit şi salvat pe micuţi, nu uită să treacă pe la biserica părintelui Peiu. Prezenţa¬ preoţilor în spitale a fost reglementată în anul 1991 printr-un protocol semnat între Patriarhia Română şi Ministerul Sănătăţii, acest lucru întâmplându-se după mai mulţi ani în care comunismul a exclus tradiţia religioasă din unităţile medicale.

Şi, TOTUŞI: Cine sunt ADEVĂRAŢII VINOVAŢI? 
Întrebat dacă întrevede o posibilă răsturnare spectaculoasă de situaţie în acest caz,  avocatul Florian Şurghie spune că e posibil, dar îşi nuanţează răspunsul cu foarte mult tâlc: ”E posibil, dar, până când judecătorii nu vor hotărî în legătură cu soarta acestui dosar, e incorect ca un avocat să-şi spună poziţia în legătură cu vinovaţi, vinovăţii şi aşa mai departe. Eu ştiu cine sunt vinovaţii, că sunt mai mulţi şi dumneavostră (n.r. - presa) - doar atât vă pot spune! În rest, rămâne în sarcina justiţiei să stabilească cine sunt aceşti vinovaţi”.

”Nu m-am gândit niciodată ca  accidentul să nu fi fost o întâmplare”, Prof. dr. Bogdan Marinescu despre tragedia de la Giuleşti

„Nu pot uita că o fetiţă s-a stins din viaţă în mâinile mele, în timp ce o botezam, iar doctorii încercau cu disperare să o resusciteze.”, Preot Tudor Peiu

27 de ani s-a aflat prof. dr. Bogdan Marinescu la conducerea Maternităţii Giuleşti, iar în perioada 28.06.1990 – 16.10.1991 a fost ministru al sănătăţii. 

5.000 de lei va acorda guvernul pentru fiecare copil decedat în incendiul de la Maternitatea Giuleşti.

6,8 milioane de euro este suma cerută ca despăgubire de opt dintre părinţii bebeluşilor care au suferit în incendiu.
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