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COTIDIANUL
Tichete de medicamente prin asigurare privată

 




În România, aproximativ 15.000 de persoane primesc tichete de medicamente de la angajator.

Asigurarea prin care se primesc tichete de medicamente este o asigurare care se încheie între o companie (pentru angajaţii ei) şi o firmă de asigurare şi reprezintă una din formele de asigurare voluntară de sănătate. Elementul inovator și unic în România introdus pe lângă caracterul clasic al acestui tip de asigurare este reprezentat de faptul că un procent de 75% din prima de asigurare se întoarce la angajat sub formă de tichete de medicamente.

Cu ajutorul acestor tichete salariatul poate să-şi cumpere din 250 de farmacii, localizate în toate judeţele ţării medicamentele de care are nevoie, atât pe baza unei reţete date de medic, dar şi la libera alegere. „Practic, odată cu încheierea asigurării de sănătate, salariatului i se va elibera un carnet de sănătate pe baza căruia i se vor elibera medicamente pe bază de tichete. Valoarea unui tichet este de 10 lei", spune Laurenţiu Huică, preşedintele actionarul majoritar al societăţii de asigurare Asimed.

„Dacă un asigurat se internează în spital, atunci compania de asigurări va plăti şi o parte a tratamentului cu medicamente postoperator până la valoarea stabilită prin contractul încheiat. Iar această valoare diferă în funcţie de valoarea poliţei plătite de angajator în numele salariatului", zice Laurenţiu Huică.

Asigurarea voluntară de sănătate se adresează angajatorilor care doresc să îmbunătăţească pachetul salarial al angajaţilor. Dacă angajatorul încheie o poliţă pentru care plăteşte 250 de euro pe an per angajat, acesta va primi pe lângă suma asigurată corespunzătoare tichete în cotă de 75% din prima de asigurare (adică 187,5 de euro pe an). Avantajul acestei asigurari este oferit de deductibilitatea cheltuielii arătată mai sus (250 euro) pentru compania plătitoare, iar pentru salariat, prin cele mai recente modificări ale Codului Fiscal, nu se mai plătesc contribuțiile obligatorii pentru șomaj, asigurări sociale și asigurări sociale de sănătate aferente acestui tip de asigurare.

În România la ora actuală aproximativ 15.000 de persoane primesc tichete de medicamente în baza asigurării voluntare de sănătate încheiate de asigurător în numele angajaţilor. Majoritatea beneficiarilor lucrează în domeniul farmaceutic şi medical. „Asigurarea prin care angajatul primeşte tichete de medicamente este la început de drum. De regulă, pentru că această asigurare este încheiată de patron în numele angajatului, întâmpinăm greutăţi în dezvoltarea ei. Sperăm însă ca angajatorii să înţeleagă în timp că îmbunătăţirea pachetului salarial ajută la dezvoltarea firmei. Succesul unei companii este strâns legat şi de starea de sănătate a angajaţilor săi", mai spune Laurenţiu Huică.
CRONICA ROMANA

Sindicatele cer salarii majorate cu cinci la suta peste nivelul din iunie 2010


Salariile bugetarilor ar trebui sa revina la nivelul la care erau inainte de taierile operate in iulie anul trecut, iar in plus ar fi necesara si o crestere a veniturilor cu 5%, a declarat, ieri, prim-vicepresedintele Blocului National Sindical (BNS), Ion Pisc. “Din punctul meu de vedere, salariile bugetarilor ar trebui sa creasca cu 5 la suta fata de nivelul la care erau inainte de luna iulie 2010, deoarece preturile au crescut in ultimul an. Informatia legata de cres​te​rea salariilor bugetarilor cu doar 5 la suta, aparuta in urma discutiilor cu re​pre​zentantii Fondului Monetar Inter​na​tio​nal (FMI), mi se pare a fi doar o bomba electorala aruncata pe piata”, a spus vicepresedintele BNS. La randul sau, presedintele Federatiei Sindi​ca​telor Libere din Invatamant, Simion Hancescu, a precizat, citat de Agerpres ca Romania este ultima tara din Europa in ceea ce priveste nivelul salariilor profesorilor, iar in acest context s-ar im​pu​ne o crestere a salariilor. El a aratat ca lefurile incasate de profesorii debutanti sunt foarte mici, de numai 650-700 lei. “Este imposibil ca profesorii sa aiba parte de un trai decent, in conditiile unor salarii de numai 150-170 de euro. De aceea, s-ar impune o crestere a salariilor”, a subliniat Simion Hancescu.
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Elevii care încep clasa a V-a în toamnă vor sta în gimnaziu cinci ani, inclusiv clasa a IX-a. Ulterior, vor susţine evaluarea naţională obligatorie, care conţine cinci probe sau şase în cazul minorităţilor, şi admiterea în liceu organizată la nivelul şcolii pentru care absolvenţii optează, potrivit Legii educaţiei naţionale. Vor fi evaluate cunoştinţele de limba română şi în cazul unei limbi de circulaţie internaţională. Elevii vor avea parte şi de o testare transdisciplinară, la matematică şi ştiinţe, o probă practică, de utilizare a calculatorului, şi o probă orală, transdisciplinară, de evaluare a competenţelor civice şi sociale. Absolvenţii învăţământului gimnazial vor primi diplome de absolvire şi foaia matricolă, ce va fi parte a portofoliului educaţional.
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