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NATIONAL

Ajutoare materiale si financiare pentru familiile defavorizate din Sectorul 6

In ultimele luni, Directia Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Sector 6 a acordat prestatii materiale exceptionale pentru un numar de 43 de familii nevoiase, in cadrul programului „Prestatii materiale financiare exceptionale pentru familiile aflate in imposibilitatea acordarii unor ingrijiri corespunzatoare copiilor”.



Grupul tinta este reprezentat de copiii si familiile acestora care au domiciliul legal in sectorul 6 si temporar se confrunta cu probleme financiare si materiale determinate de o situatie exceptionala. Dintre cele 43 de familii, 26 beneficiaza de prestatii sub forma de tichete sociale, pe o perioada cuprinsa intre 4-6 luni, pentru achizitia de alimente; 5 familii beneficiaza de prestatii in bani, o singura transa, pentru afectiuni medicale grave sau pentru asigurarea unui confort minim din punct de vedere fizic pentru copii; 5 familii beneficiaza de prestatii in bani, pe o perioada de 6 luni, pentru plata gradinitei si alte 7 familii  beneficiaza de tichete sociale/prestatii in bani pentru recuperare, controale, interventii medicale sau alimentatie speciala. Suma totala acordata pana in prezent, prin proiectul de prestatii materiale financiare exceptionale se ridica la 50150 lei.

Criteriile de prioritate la acordarea acestor prestatii sunt urmatoarele:
· familii cu mai mult de 3 copii si venituri sub 250 lei pe membru de familie,

· familii ai caror membrii adulti se afla in incapacitate fizica de a munci sau de a acorda ingrijiri corespunzatoare copiilor, dovedita in mod obiectiv;

· familii care nu au beneficiat in ultimele 18 luni de alte forme de sprijin, din partea autoritatilor sau organizatiilor neguvernamentale pentru cresterea, ingrijirea si educarea copilului.

Mai multe informatii cu privire la acest program de sustinere a copiilor aflati in dificultate si a familiilor acestora pot fi gasite pe site-ul www.asistentasociala6.ro sau ob]inute la telefon: 0213176311.

ADEVARUL

Competiţie de şah pentru copiii defavorizaţi.

Opt copii, din sectorul 6 al Capitalei, cu vârste cuprinse între 10 şi 13 ani, aflaţi în plasament sau beneficiari ai altor servicii sociale, vor merge anul acesta la Campionatul Internaţional de şah Memorial Cristian Gheorghe.

Competiţia, ajunsă la ediţia a XXIV-a, va avea loc în perioada 26 august-2 septembrie în staţiunea Eforie Nord. Potrivit  reprezentanţilor Direcţiei pentru Protecţia Copilului Sector 6, micii şahişti se pregătesc de aproape un an pentru acest concurs, fiind primul de acest fel din viaţa lor. Până acum au participat doar la întrecerile interne.

Sunt mai mulţi copii pasionaţi de acest sport al minţii dar cei care vor participa la competiţie, au fost cei mai buni dintre ei. Sesiunile de pregătire la şah se desfăşoară de trei ori pe săptămână, luni, vineri si sâmbătă unde peste 20 de copii cu vârste cuprinse intre 8 si 16 ani, participă la antrenamentele realizate cu sprijinul unui antrenor atestat.

VEZI AICI CUM AU DEVENIT CAMPIONI ALŢI COPII DAŢI ÎN PLASAMENT
Participarea la acest campionat a copiilor defavorizaţi reprezintă extinderea proiectului „Liga Tinerilor Sportivi”, derulat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6  în beneficiul copiilor cu probleme sociale sau de comportament. Proiectul işi propune integrarea socială a micilor beneficiari prin implicarea lor in activităţi sportive, cu rol educativ, precum fotbal, tenis, karate.
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GANDUL 
11 fraţi şi niciunul nu are aceeaşi mamă sau acelaşi tată: oamenii care au scris o poveste cu FINAL FERICIT. Ce te costă să salvezi un copil abandonat?
O or "Mircea stătea ghemuit pe un colţ de scaun, total rupt de tot ce se întâmpla în jurul lui. N-auzea şi nu vedea pe nimeni. Îşi privea doar mâinile mici şi se juca la nesfârşit cu ele. Nici nu vorbea cu mine. N-o să pot face mare lucru cu el, mi-am zis atunci", povesteşte Ştefan Dărăbuş, director naţional Hope&Homes for Children (HHC) România, una din întâlnirile pe care le-a trăit în cei 14 ani de când lucrează în sistemul serviciilor sociale pentru copii. "Acum Mircea e un alt om. Vorbeşte cu mine. Se uită în ochii mei. Mă ia de mână şi-mi arată camera lui, patul lui, şi puşculiţa în care-şi strange bani pentru maşina roşie la care visează".ganizaţie din România şi-a propus ca până în 2020 să şteargă de pe harta României toate orfelinatele şi casele de copii, i

r Orfelinatele din România închise până în 2020
Mircea e unul dintre 4.360 de copii pe care HHC România i-a scos din orfelinate, integrându-l într-una dintre cele 85 de case de tip familial, pe care le-a deschis. Într-o astfel de casă, aflată pe o stradă oarecare, trăiesc 11 copii, ca fraţii. Ies în curte, au prieteni pe stradă şi merg împreună la şcoală, iar cei care le sunt "mamă" sunt asistenţii maternali.
Pentru că asta e misiunea organizaţiei - o casă şi o familie pentru fiecare copil. Şi asta face de 12 ani. "Sintetizat, în cifre, organizaţia înseamnă 44 de instituţii de tip vechi închise şi trei în curs de închidere, 4.360 de copii salvaţi de la instituţionalizare şi 6.615 de copii rămaşi în familie datorită programelor noastre de prevenţie", spune şeful HHC, fundaţie ce şi-a propus ca, până-n 2020, să închidă toate orfelinatele din ţară, să-i integreze pe orfani în case de tip familial ori să-i aducă în famiile lor de sânge, acolo unde este posibil. 
"Instituţiile sunt prin excelenţă medii abuzive pentru copii. Au efecte negative cumplite asupra dezvoltării lor pentru că nu permit dezvoltarea ataşamentului", spune Ştefan Dărăbuş, pentru gândul. Într-o instituţie-mamut unde trăiesc alături de alţi 70-80 de copii, unde îngrijitorii sunt atât de mulţi şi se schimbă atât de des încât nu apucă nici să le reţină numele, este greu pentru copii să înveţe ce e afecţiunea, ce însemnă să lucrezi şi să ai un loc de muncă stabil sau cum să te întreţii singur, crede şeful HHC.

"Nu au stimă de sine, nu au încredere în sine şi nu dezvoltă nicio abilitate de trai independent", explică el. De aceea, când părăsesc sistemul sunt victime sigure, inadaptaţi. "Pe ei nu-i caută nimeni, nimeni nu le simte lipsa. Nu au unde să doarmă, unde să mănânce. Nu au repere morale, pentru că nu i-a învăţat nimeni. Sunt cea mai bună pradă", mai spune Ştefan Dărăbuş.

Planul lui poate părea nebunesc, dar - privind în urmă - poate deveni realitate. Potrivit datelor organizaţiei, în 2000, România avea peste 100.000 de suflete abandonate în casele de copii. Acum mai sunt doar 11.000, care trăiesc în spatele unor uşi închise. Iar la fiecare şase ore, un nou-născut este abandonat în maternitate. E mai bine decât acum cinci ani, arată cifrele, când la fiecare două ore un bebeluş era uitat, ca un bagaj, într-o secţie de naşteri.

"Lucrăm la cauză şi abia apoi la efect", spun reprezentanţii HHC România. "Prin programele noastre de prevenire a abandonului încercăm să închidem robinetul prin care aceşti copii intră în sistem". Aşa că fundaţia a sprijinit efectiv 1.663 de familii să depăşească situaţia de criză în care se aflau, a deschis două centre maternale, şase centre zi, iar 6.995 de copii au rămas astfel în famiile lor.

Cât costă să păstrezi la un loc 13 suflete
Dar şi familiile în care cei 11 fraţi sunt "buni", adică fraţi de sânge, pot fi salvate. Prevenirea abandonului este mai ieftină decât instituţionalizarea copiilor, spun reprezentanţii organizaţiei, iar povestea familiei Iordache cu 11 copii din Cavnic, Baia Mare, e cel mai bun exemplu.

În două camere mici, dar curate, într-o casă veche, la poalele munţilor Gutâi, trăiesc 13 suflete, în două paturi dorm 11 copii. Bani n-au, doar ajutor social, o pensie de boală a tatălui, alocaţiile copiilor şi ce mai câştigă capul familiei lucrând cu ziua în oraş.

Camelia Prună, asistent social HHC România, le-a preluat cazul la sfârşitul anului trecut, când soţii Iordache s-au adresat autorităţilor, de frică să nu se dărâme casa. Acoperişul fusese renovat mai demult, însă fundaţia începuse să crape, iar casa din chirpici urma să cadă sub greutatea zăpezii din iarna care vine.

"Am decis să intervenim şi să construim o casă nouă, de 60 de metri pătraţi", îşi aminteşte Camelia Prună. "Milităm pentru păstrarea copiilor în familie, acolo unde părinţii sunt responsabili, nu consumă alcool şi nu există abuzuri. Iar ei nu-şi trimit copiii la cerşit", spune aceasta pentru gândul, convinsă că numeroasa familie merită să rămână împreună.

"Fraţii se cresc între ei, iar cei mari au note bune la şcoală. Mănâncă la timp, dorm la prânz şi nu vorbesc urât. Copiii mei nu vorbesc aşa şi îi salută pe toţi care trec pe lângă casa noastră", spune mândru bărbatul care, la 33 de ani, e tatăl celor 11 copii, cinci fete şi şase băieţi.

Mândru e şi de casa pe care a dat trei milioane de lei în 2001, iar alte 15 le-a dat pe renovări. Dar s-a aşezat la casa lui şi îşi creşte copiii. Doi dintre ei au malformaţii congenitale, iar alţi cinci au strabism convergent, o boală pentru care părinţii nu au bani de analize, operaţii sau ochelari. Cu unul dintre ei au ajuns la Oradea, pentru a-i lua o proteză scumpă. 12 milioane au plătit pentru ea, restul banilor fiind don "Noua casă a familiei Iordache va costa 27.000 de euro, în timp ce instituţionalizarea copiilor, singura soluţie pe care ar avea-o serviciile publice de asistenţă socială, ar ajunge la 63.000 de euro pe an", spune Camelia Prună, de 8 ani alături de HHC.

Radiografia sistemului de protecţie a copilului
La începutul lui iulie, Hope and Homes Children România în colaborare cu instituţiile statului a început primul audit naţional transparent al serviciilor sociale pentru copii. Rezultatele studiului vor arăta cum arată în realitate sistemul de protecţie a copilului din România. Pentru prima dată, în evaluarea sistemului serviciilor sociale vor fi implicaţi şi copiii. În cadrul auditului, va fi evaluată fiecare Direcţie de Asistenţă Socială din consiliile judeţene şi fiecare instituţie de tip vechi din sistemul de protecţie a copilului. La finalul lunii octombrie vor fi publicate concluziile şi raportul final.

"Rezultatele evaluării vor arăta care este situaţia reală a sistemului: câţi copii sunt în sistem, care este nivelul de pregătire al angajaţilor, care este calitatea serviciilor oferite copiilor aflaţi în protecţia statului, care este eficienţa financiară a sistemului, cât de funcţională este structura Direcţiilor de Protecţie a Copiilor, care sunt politicile de protecţie a copilului la nivelul managementului, cât timp petrec pe teren asistenţii sociali, cât de relevante sunt dosarele întocmite pentru asistenţă socială. Poate vom trece la etapa calităţii în sistemul de protecţie a copilului", spune Ştefan Dărăbuş.

Ce surprize ar putea aduce auditul? "S-ar putea să descoperim mai multe instituţii decât cele declarate oficial", conchide directorul HHC România.
ADEVARUL

Povestea impresionantă a fetiţei fără mâini şi picioare
Micuţa se află într-un centru al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului (DGASPC) Vaslui.

În doar patru luni şi jumătate de viaţă, Delia Ayana a primit deja două lovituri grele. Prima, şi cea care o va resimţi toată viaţa este că s-a născut cu o malformaţie foarte rară-focomelie. Practic, micuţa nu are niciuna dintre cele două mâini, un picior nu i-a crescut, iar celălalt este subdezvoltat. A doua lovitură a primit-o chiar de la cea care i-a dat viaţă, o mamă de doar 22 de ani, care atunci când şi-a văzut pruncul fără membre a decis că este mai bine să-l lase în grija statului.

Este supravegheată tot timpul
Am găsit-o pe Delia într-un centru al Protecţiei Copilului, situat în marginea Bârladului. Frumuşică foc, fetiţa este unul dintre cei mai cuminţi copii de care reprezentanţii Centrului Specializat pentru Copii cu Dizabilităţi au grijă. În acest spaţiu, micuţa primeşte îngrijire de specialitate.

În aceeaşi cameră cu Delia, mai stau trei copii, toţi de vârsta ei. Angajaţii centrului bârlădean spun că au văzut multe la viaţa lor, însă rar au parte de cazuri atât de dramatice. Până acum, s-au mai confruntat cu un singur caz asemănător cu cel al Deliei.

Fetiţa nu va avea cui să spună „mamă“
„A mai fost un copil cu focomelie, dar care mai avea şi alte probleme la organele vitale. Nu avea un rinichi şi, din păcate, nu a supravieţuit“, a spus Georgeta Iosup, asistentul social al unităţii din Bârlad.

Vecină de pătuţ cu Delia este o altă copilă care s-a născut cu o malformaţie. Lavinia, o fetiţă de doar câteva luni care este originară din satul Crâng, comuna Ciocani, s-a născut cu o deficienţă laringiană. Spre deosebire de Ayana, ea este mai norocoasă. Angajaţii centrului spun că Lavinia va fi luată acasă de părinţi după ce starea sa de sănătate va fi mai bună. Nu la fel de norocoasă va fi Delia, care, atunci când va începe să vorbească va spune „mamă“ celor de la centru.

 Delia trăieşte cu o mamă de împrumut
Programul zilnic al Deliei este la fel ca al oricărui alt copil de vârsta sa. E schimbată şi hrănită periodic de către îngrijitori şi, bineînţeles, supravegheată non-stop. O dată la patru ore primeşte mâncare şi, uneori, este scoasă şi plimbată în curte.


EVENIMENTUL

Mai mulţi români săraci vor primi ajutor de căldură


În această iarnă vor beneficia de sprijin financiar pentru plata facturii la energie termică 330.000 de familii, în timp ce iarna trecută au primit ajutorul de căldură 200.000 de gospodării.

Consumatorii casnici care au un venit lunar pe cap de membru de familie mai mic de 615 lei vor primi, în medie, de la stat un sprijin financiar de aproape 2.000 de lei pe timpul iernii pentru achitarea notei de plată la întreţinere.

Ministrul muncii, Sebastian Lăzăroiu, a declarat că de aceste venituri vor beneficia peste 330.000 de familii. Şi persoanele cu câştiguri între 615 şi 786 de lei pe membru de familie vor fi asistate cu 5% din valoarea facturii.

"Asta în condiţiile în care, pe timpul iernii trecute, circa 200.000 de familii au primit aceste ajutoare sociale. În iarna 2011-2012 cuantumul ajutorului pentru aceşti consumatori va fi, în medie, de 2.000 de lei, iar anul trecut ajutorul s-a ridicat la 1.800 de lei pe cele trei luni ale iernii", a adăugat ministrul. 

Ordonanţa va ajunge în Guvern miercuri
Noile reglementări vor fi introduse în proiectul de Ordonanţă de Guvern care va fi prezentat spre aprobare în şedinţa executivului din această săptămână. Alături de modificările ce ţin de ajutorul pentru căldură, noul proiect va duce şi la eliminarea subvenţiilor pentru căldură.

În acest moment, populaţia este sprijinită atât prin subvenţia pe gigacalorie, plătită de primării şi guvern, cât şi prin ajutorul de căldură. Creşterea valorii ajutorului pentru căldură, dar şi a numărului celor care primesc sprijin financiar de acest tip, face ca subvenţia să nu mai fie necesară, în opinia ministrului.


Iarna trecută statul băga în buzunarul fiecărui român 750 de lei pentru încălzire, fie că voia, fie că nu, fie că era bogat, fie că era sărac. În plus, cei vulnerabili mai primeau 600 de lei. Anul acesta, doar consumatorii vulnerabili vor primi sprijin de la stat", a declarat Lăzăroiu, care crede că "într-un stat democratic nu se pot acorda ajutoare sociale la toată populaţia. Se sprijină doar păturile care au nevoie de ajutorul statului. Doar în comunism toată lumea era ajutată la fel de către stat. Trebuie să gândim în termenii economiei de piaţă".

Economie de jumătate de miliard de lei
Ministrul muncii susţine că, odată cu adoptarea proiectului, se va înregistra o economie de 500 de milioane de lei. "Anul trecut, s-au dat subvenţii şi ajutoare de încălzire în valoare de 1,2 miliarde de lei. 700 de milioane de lei s-au dat ca subvenţii de la bugetele locale, 350 de milioane de lei s-au acordat ca subvenţii de la bugetul central şi 120 de milioane de lei au fost distribuite ca ajutoare sociale de la bugetul de stat", a declarat ministrul.

În această iarnă, cu o sumă de 720 de milioane de lei se poate asigura sprijinirea persoanelor vulnerabile, susţine Lăzăroiu. Din cele 720 de milioane de lei, 345 milioane de lei vor proveni de la bugetul de stat şi 375 de milioane de lei de la bugetele locale. "Fiecare primar va alege ce va face. Unii primari pot alege să acorde subvenţia în continuare", a mai recunoscut Lăzăroiu.

REGULI 
Ce bunuri te lasă fără bani de căldură
La calcularea venitului pe cap de membru de familie, necesar pentru a se stabili dacă un consumator casnic poate primi - sau nu - ajutor de căldură, se va ţine cont atât de veniturile salariale şi de altă natură, dar şi de bunurile din proprietate. "Astfel, dacă o familie are un venit care permite acordarea ajutorului financiar, dar are un tractor, câteva hectare de pâmânt sau alte mijloace de o anumită valoare nu va mai putea beneficia de ajutorul de căldură", a explicat Lăzăroiu.

Conform proiectului de Ordonanţă prezentat pe site-ul Ministerul Muncii, bunurile care îi împiedică pe românii săraci să primească ajutorul de căldură sunt: aparatura electronică (camere video, amplificatoare audio, copiatoare), obiecte de valoare (obiecte de artă, bijuterii sau monezi din metale preţioase, în stare vandabilă), mijloace de transport cu o vechime mai mică de 10 ani, utilaje agricole, depozite bancare de peste 3.000 lei, terenuri intravilane (inclusiv cel pe care se află locuinţa de domiciliu, dar nu mai mult de 1000 m2 în zona urbană şi 2000 m2 în zona rurală), terenuri extravilane, animale (peste 3 bovine, peste 3 porcine, peste 20 ovine, peste 2 cabaline, peste 50 capete de iepuri de casă, peste 100 capete de păsări, peste 15 familii de albine).

RING
Scolile lui Poteras, pregatite sa-i primeasca pe elevi
Primăria condusă de Cristian Porteraş s-a ocupat, în vacanţa de vară, de reabilitarea mai multor şcoli din sectorul 6. Printre lucrările importante desfăşurate se numără anveloparea termică a căminelor liceelor „Iuliu Maniu” şi „Eugen Lovinescu”, dar şi a şcolilor nr. 155 şi 197, reabilitarea atelierelor şi a sălii de sport ale Colegiului Tehnic „Petru Maior”, precum şi reparaţii la terasa Şcolii nr. 117. Pentru igienizările, reparaţiile şi reabilitările de pe timpul verii s-au alocat 15.000.000 de lei. De altfel, au fost efectuate reparaţiile necesare la grupurile sanitare, igienizări, astfel că şcolile, cu excepţia celor cuprinse în programul de reabilitare desfăşurat cu finanţare de la Banca Europeană de Investiţii, au obţinut autorizaţia sanitară de funcţionare. Mai mult, liceele din sectorul 6 sunt monitorizate video.
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