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CRONICA ROMANA
Brasov: Deficit de un milion de lei la cheltuielile de personal la Directia Copilului


Fondurile necesare pentru plata salariilor angajatilor Directiei Judetene de Asistenta Sociala si Protectia Copilului (DJASPC) Brasov ajung pana la data de 1 noiembrie, a declarat luni, intr-o conferinta de presa, directorul executiv al institutiei, Virginia Martin. “Pentru luna noiembrie avem un deficit la cheltuielile de personal de un milion de lei”, a spus aceasta, manifestandu-si speranta ca presedintele Consiliului Judetean, Aristotel Can​cescu, sa sprijine institutia, astfel ca la 1 noiembrie problema sa fie rezolvata. Virginia Martin a precizat ca DJASPC Brasov, subordonata Consiliului Judetean, se confrunta si cu probleme legate de numarul de angajati, avand in vedere ca, potrivit reglementarilor in vigoare, poate fi facuta o angajare doar daca pleaca din institutie sapte persoane. “Categoriile de persoane de care avem acum nevoie ca de aer sunt asistentii maternali profesionisti, infirmiere si ingrijitori, in special in centrele de plasament cu handicap psihic sever de la Timisul de Sus si cu handicap sever de la Codlea. Avand in vedere ca, de la inceputul anului, au plecat din sistem 50 de angajati, vom putea face zece angajari, sapte de la data de 1 august si alte trei pana la sfarsitul anului”, a mai spus seful DGASPC.
EVENIMENTUL ZILEI
Anca Boagiu vrea să-i ia RATB-ul lui Oprescu

O viitoare instituţie din subordinea Ministerului Transporturilor ar putea decide ce autobuze vor circula prin Capitală sau cât va costa biletul




Sursa: ARHIVA EVZ

Ministerul Transporturilor a elaborat un proiectdeOrdonanţă de Urgenţă care prevede înfiinţarea unei instituţii în subordinea ministrului Anca Boagiu. Aceasta va coordona transportul suprateran şi subteran din Capitală şi din Ilfov.

Denumită Autoritatea Metropolitană de Transport Bucureşti, noua insituţie va elabora strategii de dezvoltare şi planul de transport atât al autobuzelor, cât şi al tramvaielor, microbuzelor şi al oricărui mijloc de transport în comun care circulă prin Capitală şi prin judeţul Ilfov. Din grupul de decizie vor face parte şi reprezentanţi ai Municipalităţii şi ai Consiliului General al Capitalei, dar directorul va fi numit de către ministrul transporturilor.



O ierarhie complicată
Instituţia va stabili unde vor circula autobuzele, pe ce trasee vor trece doar tramvaiele şi unde vor primi licenţe transportatorii privaţi, potrivit lui Ion Dedu, directorul executiv al Direcţiei Transporturi, Drumuri şi Sistematizarea Circulaţiei din cadrul Municipalităţii. Nici investiţiile anuale ale Regiei Autonome de Transport Bucureşti nu vor mai fi stabilite de Consiliul General al Capitalei.

Ele vor fi decise de către consiliul de conducere al Autorităţii, din care vor face parte şapte membri: unul al ministerului

transporturilor, câte unul de la finanţe şi interne, dar şi câte un reprezentant al Consiliului General al Capitalei şi cel din Ilfov.

Principalele atribuţii ale Autorităţii se referă la "planificarea, coordonarea şi organizarea transportului şi avizarea planurilor de transport pentru toate modurile din aria sa de acţiune", se prevede în proiectul care a ajuns pe masa Guvernului. Potrivit directorului RATB, Adrian Criţ, noua instituţie va trebui înfiinţată până la sfârşitul acestei luni. "FMI a cerut această reorganizare. Nu este normal să ai tarife diferenţiate la metrou şi autobuz", a explicat directorul.

Totodată, şi Ion Dedu a declarat că înfiinţarea acestei instituţii este cerută de mai bine de patru ani de către Banca Mondială şi Comisia Europeană. Motivul: marile capitale europene, ca de exemplu Parisul şi Berlinul, au transportul în comun gestionat de astfel de autorităţi, iar acest sistem de administrare a atras fonduri europene şi a eficientizat serviciul.

Va prelua toate atribuţiile Regiei
Dedu a mai precizat că patrimoniul Regiei nu va fi preluat: "Autoritatea va putea atrage fonduri europene şi va putea face investiţii în infrastructură, nu în maşini". Directorul executiv al Direcţiei Transporturi a mai explicat că, în viitor, noua instituţie va prelua toate atribuţiile ce revin Regiei. Totodată, specialiştii

Autorităţii vor face "planificarea în domeniul politicii tarifare şi de taxare" şi vor coopera cu autorităţile locale care gestionează managementul traficului, administrarea străzilor, administrarea parcărilor şi planul de urbanism. "În Bucureşti, Capitala ţării, şi în zona adiacentă, problema transportului public constituie o preocupare majoră a tuturor factorilor implicaţi în organizarea, conducerea şi mai ales în îmbunătăţirea acestui serviciu, cu profunde semnificaţii economice şi sociale".

Aşa motivează reprezentanţii Ministerului Transporturilor ini ţiativa de înfiinţare a Autorităţii. Directorul Metrorex, Gheorghe Udrişte, a declarat că Regia nu va trece cu totul în subordinea ministrului Boagiu.

Un nou proiect de lege pentru zona metropolitană Bucureşti-Ilfov
Legea zonei metropolitane Bucureşti- Ilfov ar putea fi rescrisă. Potrivit unor surse politice, în curând se va pune pe hârtie un nou proiect privind această zonă. Deputatul PDL Vasile Gherasim, fost primar al Sectorului 1, "părintele" proiectului de lege privind înfiinţarea Zonei Metropolitane Bucureşti, spune că din această regiune administrativă vor face parte 62 de localităţi şi, după legiferarea proiectului privind înfiinţarea regiunii Bucureşti-Ilfov, parlamentarii vor discuta despre legea zonei metropolitane, dar şi despre o lege a Bucureştiului

. Potrivit aceloraşi surse politice, acestea au fost o parte dintre motivele care au stat la baza anulării referendumului privind Legea Capitalei.

Controlul va fi în mâna unei singure entităţi, care va decide pe unde va circula autobuzul şi cât va costa un bilet.“
LIBERTATEA

O femeie de 78 de ani, din Iaşi, bolnavă psihic, a murit de foame în timp ce îngrijitorii ei erau în concediu
O femeie de 78 de ani, din Iaşi, aflată în grija unei fundaţii, a murit de foame după ce angajaţii instituţiei au intrat în concediu şi nimeni nu i-a mai dus bătrânei mâncare. Ieşeanca ar fi trebuit internată în tot acest timp, însă a refuzat.

· 


Magdalena Vizitiu locuia singură în- tr-un apartament debranşat de la utilităţi, iar vecinii spun că nimeni nu i-a mai intrat în casă în ultimii ani. Femeia, bolnavă psihic, refuza să deschidă uşa chiar reprezentanţilor fundaţiei care o avea în grijă, astfel că aceştia erau nevoiţi să îi lase mâncarea pe palier. În urmă cu două săptămâni, asistenţii sociali au intrat în concediu, aşa că nimeni nu i-a mai dus hrană Magdalenei, iar femeia a murit de foame.

Trupul bătrânei a fost descoperit luni, când angajaţii s-au întors la serviciu. “Nu-mi deschidea uşa, îl lăsam mâncare la intrare. Am vrut să o internăm în spital, dar nu şi-a dat acordul”, a spus Lucian Isaicu, asistentul care îi ducea hrană.

RING

Obligatie pentru tinerii chiriasi

LOCUITORII SECTORULUI 3 sunt așteptați, în perioada 1-15 septembrie 2011, să-şi actualizeze dosarele depuse în baza Legii 152/1998 (locuinţe destinate închirierii ce se repartizează tinerilor cu vârste de până la 35 de ani) la Primăria Sectorului 3. Persoanele interesate trebuie să se prezinte la Serviciul Spațiu Locativ, cu sediul în str. Lucreţiu Pătrăşcanu nr. 3-5, etaj III, camera 310, de luni până vineri, între orele 9.30 şi 12.30, iar relaţii suplimentare se pot obţine la telefon 021.341.07.05.

RING
Terapie prin muzica pentru copiii cu nevoi speciale
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Din luna februarie 2011, Fundaţia Aquarius desfăşoară în Bucureşti proiectul ,,Soundbeam: mişcare, muzică, motivaţie – terapie prin muzică pentru copii cu nevoi speciale".

Beneficiarii proiectului sunt 15 copii cu nevoi speciale, din Centrul de Sănătate Mintală al IOMC ,,Alfred Russescu" şi din Centrul de Zi Aurora – Bucureşti.

Rezultatele proiectului sunt remarcabile, copiii cu disabilităţi locomotorii severe reuşind să-şi îmbunătăţească vizibil performanţele de motricitate şi de coordonare a mişcărilor, precum şi capacitatea de concentrare, de comunicare şi de exprimare emoţională. Terapia nu se concentrează doar asupra disabilităţii, ci deblochează la nivel emoţional resursele necesare spre o vindecare autentică a fiinţei.

Metoda de terapie cu senzori de mişcare Soundbeam a fost dezvoltată în Anglia în urmă cu peste 20 ani şi este folosită cu succes în scop terapeutic, pentru recuperarea afecţiunilor psiho-locomotorii, prin stimularea potenţialului creativ al copiilor. Prin intermediul unor senzori de mişcare, instalaţia Soundbeam transformă mişcările copiilor în sunete iar ulterior, prin dezvoltarea unor mişcări mai armonioase, în linii melodice, contribuind astfel treptat la recuperarea deficienţelor locomotorii şi la deblocarea potenţialului psiho-emoţional al fiecărui copil.

Pe lângă şedinţele de terapie individuală cu copiii, în cadrul acestui proiect s-a pus accentul şi pe relaţia copil – părinte, încurajând părinţii să participe la şedinţele de terapie prin muzică. Pentru a creşte şansele de vindecare, echipa de terapeuţi a utilizat mai multe multe terapii complementare: alimentaţie sănătoasă, fitoterapie, homeopatie, acupunctură şi terapie emoţională.
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