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EVENIMENTUL ZILEI
Cât îi costă pe părinţi pregătirea copilului de şcoală
Chiar dacă vă limitaţi la cele mai ieftine variante ale rechizitelor şi hainelor necesare elevilor în timpul anului şcolar care va începe în curând, tot trebuie să pregătiţi peste 600 de lei.




La începutul fiecărui an, echiparea copilului pentru şcoală îi costă pe părinţi minimumun salariu minim pe economie, adică în jur de 640 lei. În librării, preţurile ajung să fie şi duble faţă de supermarketuri sau pieţe.

Mai sunt doar două săptămâni până la începerea noului an şcolar, iar părinţii au început să facă primele cumpărături, pentru a evita aglomeraţia din magazine şi mai ales preţurile care cresc tot mai mult, pe măsură ce se apropie şcoala.


Dacă un ghiozdan este scump, nu înseamnă neapărat că este de o calitate mai bună. Este foarte probabil ca acelaşi produs să coste mult mai puţin în alt loc, de aceea nu strică un mic studiu al pieţei înainte de a cutreiera magazinele.

Supermarketurile, soluţia cea mai la îndemână

De ani buni, părinţii au renunţat să mai cumpere rechizite din librării şi s-au îndreptat spre supermarketuri, unde aceleaşi produse sunt mult mai ieftine şi mai variate. Librăria este, însă, singura alternativă pentru manuale şi caiete speciale. Pentru cei mai mulţi însă, epopeea cheltuielilor nu se opreşte aici.

"Un copil are nevoie şi de haine, uniformă sau încălţăminte odată cu începerea şcolii, după ce le-a uzat pe cele vechi tot anul, iar dacă ai copil în clasa întâi, va trebui să cumperi tot trusoul", ne spune Viorica Negrea, mamă a doi boboci, unul în clasa I şi celălalt într-a noua. Ea avea de gând să dedice weekendul cumpărăturilor pentru un semestru.

Potrivit acesteia, şcoala românească nu a scăpat de meteahna cadourilor de început şi sfârşit de an, aşa că "vrei nu vrei, trebuie să cumperi flori sau un parfum". Mai mult, dacă sala de clasă va avea nevoie de reparaţii, părinţii vor face chetă pentru remedierea problemelor.

Însă, până a ajunge în clasă, şcolarul trebuie să fie echipat şi îmbrăcat corespunzător. Cea mai ieftină alternativă pentru a umple ghiozdanul este din supermarketuri sau din pieţe, chiar dacă majoritatea copiilor tânjesc după rechizitele cu eroi din desene animate sau din filme, care sunt cele mai scumpe. Un caiet sau un ghiozdan imprimat cu chipul lui Hannah Montana costă şi de şase ori mai mult faţă de cel mai ieftin caiet sau ghiozdan de la ofertă, de aproximativ un leu, respectiv 10 lei. Ghiozdanele mai bine compartimentate pornesc de la circa 30 de lei şi ajung până la 250 de lei, în funcţie de caracteristici şi de producător, iar unul cu troller porneşte de la 40 de lei.

Ce preţ are un penar
· Un penar echipat standard, cu un stilou cu două rezerve, creioane colorate, radieră, creion mecanic şi un pix costă între 12 lei şi 130 de lei.

· Pentru un set de plastilină, părinţii trebuie să pregătească cel puţin 5 lei. În funcţie de numărul de culori pe care le conţine pachetul, preţul ajunge până la 30 lei.

· Uniformele costă între 35 şi 130 de lei, în funcţie de vârsta copilului. Pentru cea mai ieftină uniformă de clasa I pentru fetiţe, veţi scoate din buzunar 35 de lei, iar pentru băieţi, 60 de lei. Un costum pentru clasa a IV-a costă 65 de lei pentru fete şi 130 lei pentru băieţi.

· Un trening nou pentru orele de educaţie fizică vă costă de la 35 de lei până la 150 de lei, în funcţie de material şi producător.

· Un bloc de desen A3 costă între 6 lei şi 15 lei, în funcţie de calitatea planşei, un set de patru guaşe costă în jur de 6 lei, acuarelele cu 12 culori costă în jur de 5 lei, iar un set de trei pensule aproximativ 6 lei. Un set de patru creioane costă între 90 de bani şi 4 lei, un pix între 50 de bani şi 10 lei, iar trusa de geometrie costă minimum 10 lei.

· Caietele speciale pentru clasele mici costă în jur de 10 lei la librării. Manualele vor fi esenţiale mai târziu şi vor costa, în funcţie de materie şi editură, până la 100 de lei.

E mai ieftin să cumperi rechizitele treptat

Tragem linie şi constatăm că varianta de mijloc de echipare, cu un ghiozdan compartimentat şi echipat cu penar, bloc de desen, acuarele, plastilină, uniformă şi trening, suficiente pentru cel puţin un semestru, costă în jur de 650 de lei. Variantele mai scumpe pot depăşi cu mult această sumă. Părinţii au însă stategiile lor pentru a ţine în frâu cheltuielile: ori cumpără toate rechizitele înainte de şcoală, ori le cumpără treptat, de-a lungul anului, când preţurile sunt mai mici cu până la 20%


JURNALUL

Al 13-lea salariu câştigat în instanţă

Cei 21 de salariaţi contractuali ai Consiliului Judeţean Vaslui au câştigat în instanţă cel de-al 13-lea salariu aferent anului 2010, tăiat de Guvern printr-un act normativ, iar fiecare angajat ar urma să primească între 600 şi 1.500 de lei, în funcţie de sa​la​riul de bază al fiecărui angajat. Magistraţii Tribunalului Vaslui au dat câştig de cauză celor 21 de salariaţi contractuali ai Consiliului Judeţean Vaslui, în procesul intentat conducerii instituţiei pentru neacordarea celui de-al 13-lea salariu aferent anului 2010. Sentinţa, care nu este executorie, a fost atacată cu re​curs la Curtea de Apel Iaşi. Po​tri​vit sen​tinţei instanţei, CJ Vaslui, în calitate de angajator, este obligat să plătească între 600 şi 1.500 de lei fiecărui salariat în parte, în func​ţie de salariul de bază. "Noi mai avem pe rol încă un proces pe aceeaşi speţă, cu cei 74 de funcţio​na​ri publici din cadrul CJ Vaslui, şi în care credem că vom avea, de asemenea, câştig de cauză", a declarat liderul Sindicatului Salariaţilor CJ Vaslui, Gheorghe Ochianu

"Guvernul atacă nevoiaşii"

Fostul ministru al Muncii, deputatul PNL Mariana Câmpeanu a criticat ieri ordonanţa de ur​gen​ţă pe care o va da Guvernul cu privire la eliminarea sub​ven​ţiei la încălzire. "Sub​ven​ţia de bază la încălzire o re​pre​zin​tă subvenţia de stat şi a fost eliminată, 350 de milioane de lei, ră​mâ​nând numai 120 de mi​li​oane pen​tru persoanele vulne​ra​bile, aşa cum consideră Gu​ver​nul. În condiţiile de acum, o per​soană primea 750 de lei subvenţie de la stat şi din bugetul local şi 600 de lei ajutoare de încălzire. Compa​rând cu sumele care vor fi date de acum constatăm că această ordonanţă reprezintă un atac la viaţa persoanelor vulnerabile, şi nu un ajutor", a spus Câmpeanu. Ea a adăugat că grupele de venituri pe membri de familie au fost păstrate, fără să se ţină cont că a dis​părut subvenţia de la stat.

NATIONAL

Vezi de ce o sa ajungi pensionar fara pensie

Pentru a va putea forma o idee in privinta posibilitatii de a atinge o varsta inaintata am apelat la un document elaborat de statistica oficiala si folosit in domeniul asigurarilor de viata. Document cunoscut sub denumirea sinistra de “Tabele de mortalitate”, dar foarte util pentru banii pe care ii dati, in speranta ca veti beneficia de pe urma lor in viitor.



Platitorii de taxe si impozite de astazi ar putea ajunge peste ani generatia „Pensionarilor fara pensie”

Analizele Bancii Mondiale si ale altor foruri financiare, care apreciaza necesara pensionarea la varsta de 70 de ani pentru ca sistemul de asigurari sociale sa mai poata functiona, sunt bazate exact pe tabelele de mortalitate din care cursedeguvernare.ro a extras datele. Oarecum din fericire, cifrele nu prea sunt cunoscute de catre marele public.

A cotiza aproape o jumatate de secol pentru a mai primi pensie timp de numai 12 ani -cu doar 77% sanse de a mai fi in viata- nu pare o perspectiva prea roza. Deja, pana la 55 de ani se “pierde” pe drum o zecime din populatia activa si doar o cincime ajunge la 63 de ani. Cu probabilitatea ca cei care au desfasurat o activitate solicitanta fizic sau psihic ( jurnalistii au una dintre cele mai scazute sperante de viata) sa fie defavorizati si prin contributia mai mare la sistem, dar si prin faptul ca nu mai ajung sa beneficieze de el.

Hai sa luam in considerare sansa mai slaba de unu la zece de a mai prinde 20 de ani de pensie, fapt destul de raspandit in prezent. Ce sens mai are atunci renuntarea la micile bucurii imediate, pentru o foarte iluzorie perioada care ar mai fi de gestionat financiar dupa iesirea din activitate ? Plata unor contributii duble sau chiar triple, raportat la veniturile incasate de catre cei aflati in activitate, comparativ cu generatiile anterioare, a permis supravietuirea temporara a sistemului. Dar lucrurile se vor agrava considerabil la finele actualului deceniu. 

Doar speranta de viata mai mica, asistenta medicala tot mai precara si prelungirea perioadei de activitate mai pot echilibra balanta veniturilor pentru pensii si a cheltuielilor cu pensiile, din pacate pe calea naturala a “plecarilor timpurii din sistem”. 
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Primaria cauta voluntari pentru situaţii de urgenţa
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Capitala va avea un detaşament de voluntari pentru situaţii de urgenţă şi un serviciu de salubrizare dacă aleşii locali din consiliu vor considera aceste proiecte oportune.

Un proiect aflat pe ordinea de zi a şedinţei de astăzi a Consiliului General presupune înfiinţarea unui Corp de Voluntari pentru Situaţii de Urgenţă, precum în SUA. Acesta va avea 2.866 de membri care vor fi instruiţi şi echipaţi pentru a face faţă situaţiilor de urgenţă atât la nivelul Capitalei, cât şi în zonele limitrofe. Voluntarii vor interveni împreună cu efectivele autorităţilor în caz de calamitate, dar nu se vor limita la atât. Conform proiectului, membrii noului serviciu vor contribui şi la creşterea siguranţei persoanelor. În plus, vor acorda şi asistenţă medicală de urgenţă. Pregătirea tuturor voluntarilor se va desfăşura în decursul a doi ani şi, până la sfârşitul lui 2011, vor putea fi deja instruite şi echipate 300 de persoane.

Varianta de salvare a RADET
Cum ar fi ca factura de căldură să fie maximum 10% din bugetul mediu al unei familii? Potrivit unui studiu realizat de firma PricewaterhouseCoopers, delegarea atribuţiilor RADET către un operator privat ar aduce îmbunătăţiri considerabile şi ar îngheţa tariful la energia termică plătit de populaţie, soluţie care va fi dezbătută astăzi de consilierii municipali. Proiectul propune ca, până la sfârşitul anului, să se realizeze o licitaţie internaţională în urma căreia un operator privat ar prelua RADET şi l-ar transforma într-o companie profitabilă şi nu într-o gaură neagră a bugetului, cum este în prezent.

ADI Ecosal, curăţenie în Bucureşti şi Ilfov
Un alt proiect aflat pe ordinea de zi a şedinţei cuprinde constituirea Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunicare (ADI), care va avea ca principală activitate strângerea selectivă a deşeurilor din Bucureşti şi Ilfov şi, cu ajutorul unui incinerator ecologic, să fie transformate în energie electrică. În proiect se arată că, în acest fel, 20% din energia necesară Capitalei se va produce din surse regenerabile.

6 milioane de euro vor costa echiparea şi instruirea celor 2.866 de voluntari.

300 de milioane de euro vor trebui investiţi pentru ca ADI Ecosal să producă energie la capacitate maximă.
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