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CANCAN

Sute de turisti in autobuzele supraetajate

Primul traseu turistic al Capitalei aduna pe zi ce trece mai multi calatori. 600 de persoane au luat cu asalt autobuzele supraetajate in cursul zilei de sambata, iar ieri acestea circulau pline ochi.
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Calatori. Turistii straini, cat si bucurestenii au fost curiosi sa faca o plimbare cu autobuzul supraetajat 

Important. Palatul Parlamentului este unul dintre principalele puncte de atractie ale circuitului

Nu numai turistii straini s-au inghesuit sa se plimbe cu autobuzele, ci si bucurestenii, care parca de sus vedeau alt oras. Unul dintre cele mai atragatoare locuri ale orasului il constituie Palatul Parlamentului, unde fiecare scoate ce are in dotare - un telefon, un aparat foto sau o camera video - si face poze cu impozabila cladire. Pentru turistii straini, RATB urmeaza sa instaleze un ghid audio care va fi sincronizat prin GPS, pentru ca acestia sa auda povestea cladirilor pe langa care trec. Autobuzele supraetajate au facut si deliciul persoanelor de varsta a treia, care au vrut sa vada cum s-a mai schimbat in timp orasul. Doua bunicute depanau amintiri despre cladirile vechi ale orasului si ce se petrecea in urma cu ani buni acolo. Ieri, reporterii CANCAN au constatat ca, deocamdata, autobuzele reprezinta o noutate pentru unii bucuresteni. Din cand in cand, la semafoare se putea auzi cate un sofer care, surprins de inedita aparitie, exclama: "Mamaaa, ia uite, ma, ce autobuz e langa noi! E de-ala ca-n filme".
COTIDIANUL
Regimul termic va inregistra temperaturi peste mediile lunare ale ultimilor ani, in august




Regimul termic al aerului, în luna august, va înregistra valori peste mediile multianuale lunare în estul, sud-estul şi local în vestul ţării, iar în restul teritoriului valorile termice vor fi apropiate de normele climatologice, potrivit informaţiilor Centrului European pentru Prognoza Vremii pe termen mediu (ECMWF) furnizate pentru România, în intervalul august - octombrie 2011.


Cantităţile de precipitaţii se pot situa sub normele climatologice în sudul, sud-estul şi local în vestul teritoriului, iar în restul ţării, acestea vor fi apropiate de mediile multianuale lunare. 

Centrul europen pentru Prognoza Vremii estimează pentru luna septembrie temperaturi medii lunare ale aerului la valori apropiate de normele climatologice în majoritatea regiunilor, exceptând sud-estul ţării, unde acestea se pot situa peste mediile multianuale. Cantităţile lunare de precipitaţii vor fi fi peste normele climatologice pe aproape întreg teritoriul, iar în sud-estul şi local în sudul ţării, acestea pot fi apropiate de valorile normale. 

Pentru luna octombrie, regimul termic mediu lunar al aerului se va situa în limite apropiate de mediile multianuale pe aproape întreg teritoriul, exceptând sud-estul şi local în vestul ţării, unde temperaturile medii vor fi peste normele climatologice. Cantităţile de precipitaţii vor avea valori apropiate de mediile multianuale lunare în majoritatea zonelor, iar 
în vestul, centrul şi nordul ţării, acestea pot depăşi normele climatologice lunare. 

ANM precizează că aceste informaţii nu exclud posibilitatea apariţiei unor situaţii cu valori extreme de temperaturi sau cantităţi mai mari de precipitaţii pe intervale scurte de timp ce pot conferi un caracter sever intervalului respectiv. 

Prognoza meteorologică sezonieră se elaborează cu anticipaţie de 1-6 luni având un caracter orientativ şi grad de realizare de peste 60-65%. Aceste estimări sezoniere sunt permanent actualizate prin prognozele pe termen scurt (1-3 zile) şi mediu (7-10 zile), cu un grad de realizare de peste 87-95%. 

Informaţiile pentru România furnizate de Centrul european pentru Prognoza Vremii au fost publicate pe site-ul Administraţiei Naţionale de Meteorologie, la începutul lunii august. AGERPRES
EVENIMENTUL ZILEI

Un drum cu metroul, mai scump cu 30%

O cartelă cu două călătorii de la metrou s-a scumpit cu un leu, iar abonamentul care poate fi validat de 62 de ori - cu opt lei.



Sursa: LIBERTATEA

O călătorie cu metroul s-a scumpit cu 30%. Autorităţile spun că majorarea tarifelor trebuia făcută pentru că nu mai sunt bani pentru reparaţii şi pentru subvenţie. Singurele cartele care nu şi-au modificat preţul sunt abonamentele lunare şi cele săptămânale cu număr nelimitat de călători.

Pe de altă parte, pentru un abonament lunar, care poate fi folosit de maximum 62 de ori, o persoană trebuie să scoată din buzunar cu opt lei mai mult. Acesta costă de sâmbătă 35 de lei. 


Cei care vor să facă două drumuri cu metroul trebuie să achite patru lei, în loc de trei lei cât costa o cartelă cu două călători, iar un card cu 10 călătorii se vinde acum cu zece lei, în loc de 9 lei, cât a costa până vinerea trecută. 

Deficit de finanţare de 90 de milioane de lei

Reprezentanţii Companiei Metrorex au precizat că scumpirea era necesară: "La nivelul anului 201, raportul dintre subvenţia necesară şi subvenţia alocată pentru acoperirea cheltuielilor de întreţinere şi reparaţii depăşeşte 126%, având un deficit de finanţare de aproximativ 90 de milioane de lei". 

Totodată, aceştia motivează creşterea, precizând că indicele mediu al preţurilor de consum de la ultima mărire a tarifului şi până în prezent este de peste 105% mai mare. 

Şi creşterea preţului la energia electrică şi reducerea subvenţiei i-a determinat pe reprezentanţii Metrorex să decidă scumpirea călătoriei. Potrivit acestora, în 2011, curentul s-a scumpit cu aproximativ 25% faţă de anul trecut. În ceea ce priveşte subvenţia, aceasta se va reduce cu 10%.

TARIFE 

Călătorie mai ieftină decât în Madrid şi Berlin 

În timp ce o călătorie cu metroul prin Bucureşti costă 0,30 de cenţi, în Budapesta, pentru a intra pe peronul metroului, trebuie achitat un euro. Pe de altă parte, în Barcelona, fiecare drum costă 1,35 de euro, în timp ce un drum subteran prin Madrid este taxat cu doi euro. În capitala Marii Britanii, la Londra, tariful este de 4,7 euro, iar la Berlin, o singură călătorie costă 2,1 euro. 

Tariful pentru un drum în Bucureşti ar putea creşte dacă autorităţile decid unificarea transportului suprateran cu cel de sub pământ. Primul pas a fost făcut: Guvernul analizează înfinţarea insituţiei care va gestiona transportul integrat. 

RING

Angajarile la stat, blocate si in 2012
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PREMIERUL Emil Boc a anunţat, ieri, în cadrul unei videoconferinţe cu prefecţii, că guvernul va bloca şi în 2012 posturile din sectorul public. Astfel, până la sfârşitul anului viitor va fi angajat un singur funcţionar la şapte posturi eliberate, excepţii fiind acceptate doar pentru funcţiile de conducere, înalţi funcţionari şi administraţii subdimensionate. Potrivit primului-ministru, această restricţie este necesară pentru a putea readuce salariile bugetarilor la nivelul de dinaintea tăierilor. El doreşte ca această revenire să înceapă din ianuarie 2012 şi să fie efectuată treptat. Blocarea angajărilor în sectorul public a fost impusă de guvern în 2009, prin ordonanţă de urgenţă, în urma negocierilor cu Fondul Monetar Internaţional, ea fiind păstrată şi în 2010 şi anul acesta.
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