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Primarul sectorului 2, Neculai Onţanu, şi ministrul dezvoltării, Elena Udrea, au semnat, ieri, documentele pentru finanţarea, din fonduri europene, a reabilitării liceelor Iulia Hasdeu şi C.A. Rosetti. Investiţia se ridică la 58.650.407,27 lei, banii fiind folosiţi pentru consolidări, reabilitări termice şi dotarea cu echipamente didactice. Colegiul „Iulia Hasdeu” va avea noi laboratoare de informatică dotate cu 182 calculatoare, 23 videoproiectoare şi 23 laptopuri, iar Liceul Teoretic „C.A. Rosetti” va avea o sală de sport de 1.410 mp.

EVENIMENTUL ZILEI
Grădiniţe mansardate şi extinse, oferta de la stat în 2011

Deficitul de locuri din învăţământul preşcolar continuă şi în acest an, dar e mai mic. Extinderea unor clădiri şi chiar deschiderea unora în incinta şcolilor sunt printre soluţiile găsite.




Au rămas mai puţin de două săptămâni până la începerea noului an şcolar, iar clasica problemă a locurilor la grădiniţele din Bucureşti începe să se mai rezolve. În mai toate sectoarele capitalei s-au construit grădiniţe noi ori s-au extins corpuri de clădire existente.

Cifra de şcolarizare pentru preşcolarii bucureşteni, din acest an, este de 32.000 de locuri, conform informaţiilor furnizate de Marian Banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului Şcolar Bucureşti. În ultimii ani, deficitul de locuri a scăzut de la 10.000, cât era în 2009, la 7.000 anul trecut. Situaţia exactă pentru acest an va fi cunoscută cel târziu săptămâna viitoare.La nivelul întregii ţări, cifra de şcolarizare este de aproximativ 660.000 de locuri.

 

1.600 de locuri noi pentru copiii din sectorul 1

În grădiniţele din sectorul 1, vor fi disponibile peste 1.600 de noi locuri. Primăria le-a creat prin construirea de noi imobile, iar planul este să mai adauge încă 1.000. Spre exemplu, la Grădiniţa de copii nr. 222 (str. Arad nr. 38) va fi construit un nou corp de clădire. Noua grădiniţă va avea parter plus două etaje şi un subsol. Vor fi şase săli de grupă şi două săli mai mari, care pot fi folosite la festivităţi, ca săli de mese, dar şi la activităţi comune ale copiilor. 

După aproximativ acelaşi tipar vor fi construite şi celelalte două grădiniţe: Grădiniţa nr. 146 şi grădiniţa din incinta Şcolii nr. 178. De asemenea, la Grădiniţa nr. 50, de pe strada Nicolae Iorga, vor începe lucrările de extindere. "Toţi copiii din sectorul 1 au un loc asigurat la grădiniţă. În sectorul 1 nu va exista, nici în acest an, o criză a locurilor în grădiniţe", susţin reprezentanţii Primăriei Sectorului 1. 

Nici sectorul 2 al Capitalei nu stă rău pentru că cele 62 de unităţi pentru preşcolari fac să nu existe un deficit de locuri în grădiniţe. Aici lipsa locurilor a fost rezolvată din 2009 când s-au deschis 19 unităţi noi din cauza numărului mare de copii.

Grădiniţă cu sală proprie de sport şi de festivităţi 

Sectorul 5 stătea foarte prost la capitolul locuri în grădiniţe anul trecut: în timp ce necesarul era de 5.400, erau disponibile doar 3.180. Acum situaţia s-a mai rezolvat prin extinderea unor grădiniţe sau prin construirea altora în cadrul unor şcoli. Un exemplu este grădiniţa deschisă pe Strada Spătarul Preda Nr. 16, în incinta Liceului "Dimitrie Moţoc". 

"Este o investiţie a consiliului local, cu sprijinul Ministerului Educaţiei. Vom funcţiona cu şase grupe: două mijlocii, trei mici şi una pregătitoare, în fiecare grupă vor fi cel mult 25 de copii. Avem inclusiv sală de sport proprie şi o sală de festivităţi foarte mare", explică directoarea grădiniţei, Florinela Ionescu. 

Deficit de 3.000 de locuri în sectorul 6 

O metodă pentru rezolvarea deficitului de locuri în grădiniţe în sectorul 6 al Capitalei a fost mansardarea clădirilor deja existente. În lipsa unor fonduri şi spaţii pentru construirea unor clădiri noi, 14 grădiniţe au fost mansardate, astfel s-au creat aproximativ 1.200 de locuri noi. 

În plus, au fost construite patru corpuri noi de grădiniţe, pregătite pentru a fi date în folosinţă chiar din acest an, acoperind încă 900 de locuri pentru preşcolari. 

Cu toate acestea, cifra aproximativă a deficitului în grădiniţele din sectorul 6 este de 3.000 de locuri.

NECESAR 

Acte medicale cerute la înscriere 

Cu puţin înainte de începerea grădiniţei, părinţii trebuie să prezinte mai multe acte medicale, necesare pentru ca micuţii să fie acceptaţi în colectivitate. 

Printre acestea, se numără:
· Fişa medicală cu vaccinări; (se ia de la grădiniţă şi se completează de medicul de familie sau de asistenta din cadrul grădiniţei),  

· Examen parazitologic; 

· Exudat faringian;  

· Aviz epidemiologic eliberat de medicul de familie. Acesta este valabil doar pentru o perioadă de 48 de ore. Analizele pot fi făcute în bună parte gratuit copiilor, cu trimitere de la medicul de familie.



EVENIMENTUL ZILEI

Bogaţii nu vor mai fi încălziţi de Stat în această iarnă. Cum arată noua grilă

Guvernul a eliminat subvenţia acoperită de la bugetul de stat pentru energia termică, iar primăriile vor decide dacă şi în ce condiţii vor acorda subvenţii din bugetele locale.



Sursa: EVZ

Guvernul a eliminat subvenţia acoperită de la bugetul de stat pentru energia termică, iar primăriile vor decide dacă şi în ce condiţii vor acorda subvenţii din bugetele locale.

În urma deciziei, în timp ce persoanele care aveau venit pe membru de familie de până la 615 lei primeau, până acum, 10% subvenţie, din iarna aceasta, cei cu venit între 615 şi 786 vor primi 5%. Pentru persoanele singure, acest prag va fi de 1.082 de lei, ajutorul fiind de 10% din factură.

 

Totodată, va fi considerat "consumator vulnerabil" cel care nu poate să menţină temperatura în locuinţă la cel puţin 21 grade Celsius. Premierul Emil Boc a recomandat autorităţilor locale să acorde subvenţii la căldură doar celor cu venituri reduse şi să nu inducă în eroare populaţia.

Primăriile pot da tuturor subvenţie pentru căldură

"La nivel local, autorităţile au cel puţin două opţiuni la dispoziţie: să dea cum au dat şi anul trecut subvenţie, asta înseamnă că îi sprijină pe toţi, indiferent că au venituri mari sau mici, în mod egal. Dacă vrea să facă precum Executivul, să spună că nu mai sponsorizez pe acela care are venituri foarte mari", a explicat şeful Executivului.

El le-a atras atenţia autorităţilor locale că nu au voie "să se joace cu focul" şi să folosească în chip demagogic sau populist această temă. Dacă autorităţile locale vor da în sezonul rece viitor doar jumătate din sumele alocate anul trecut pentru subvenţii, consumatorul vulnerabil va plăti aceeaşi factură pe care a plătit-o anul trecut. 

Listele celor subvenţionaţi, mai lungi ca iarna trecută

Potrivit ministrului Muncii Sebastian Lăzăroiu, în această iarnă vor beneficia de sprijin financiar pentru plata facturii la energie termică 330.000 de familii, în timp ce iarna trecută au primit ajutorul de căldură 200.000 de gospodării. Şi, vor fi consideraţi eligibili cei care au un venit net mediu lunar pe membru de familie de până la 615 lei. La calcularea venitului pe cap de membru de familie, necesar pentru a se stabili dacă un consumator casnic poate primi - sau nu - ajutor de căldură, se va ţine cont atât de veniturile salariale şi de altă natură, dar şi de bunurile din proprietate. 

Dacă o familie are un venit care permite acordarea ajutorului financiar, dar are un tractor, câteva hectare de pământ sau alte mijloace de o anumită valoare nu va mai putea beneficia de ajutorul de căldură. Şi dacă ai cameră video, o maşină care nu are peste zece ani vechime şi ceva bani în bancă - valoarea facturii de căldură în iarna acesta va fi mai mare faţă de iarna trecută.
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1.082 de lei 
este pragul până la care persoanele singure şi care nu pot asigura o temperatură de minim 21 de grade Celsius vor primi ajutor de 10% din factura de căldură 

LIBERTATEA
Am pus mâna pe notițele lui Funeriu!

 

Ministrul educaţiei le pregăteşte o serie de surprize profesorilor în noul an şcolar. Libertatea a reuşit, ieri, să fotografieze o pagină din agenda lui Daniel Funeriu, cu măsurile pe care acesta le va lua începând cu noul an şcolar. Însemnările şefului de la educaţie urmează să fie transcrise de subordonaţii săi şi transmise inspectoratelor judeţene.

· 


· 


· 


 

Conform celor schiţate în agenda sa, Funeriu le cere inspectorilor şi profesorilor ca în fiecare clasă, la prima oră, pe data de 12 septembrie, când începe anul şcolar, să se găsească pe bănci noile manuale şcolare gratuite, în special pentru cei din clasa I. Mai mult, ministrul îi avertizează pe directori şi pe profesori să nu oblige elevii să cumpere culegeri sau caiete tipărite, altele decât cele avizate de minister, ameninţându-i cu demiterea. 

Conform agendei lui Funeriu, în toate şcolile orarul trebuie să fie gata şi prezentat elevilor pentru tot semestrul, iar în prima săptămână vor trebui făcute obligatoriu şedinţe cu părinţii în fiecare şcoală. În încheiere, ministrul învăţământului le cere cadrelor didactice seriozitate, corectitudine şi deschidere către elevi. 
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↑ Ministrul a scris, pe o pagină din agenda sa, cele mai importante lucruri pe care trebuie să le aibă în vedere inspectorii şcolari 

La Mate, au dat foile goale!
Candidaţii care au ratat sesiunea de vară a bacalaureatului şi sunt acum în focurile examenelor au susţinut, ieri, a doua probă scrisă la matematică sau istorie. Imediat după terminarea testării, profesorii examinatori s-au arătat dezamăgiţi, şi asta pentru că mulţi candidaţi au părăsit sala de examen foarte repede, dând foile goale. “La această probă au fost eliminaţi opt candidaţi (n.r. - pentru fraudă). Dar am înregistrat un alt fenomen: mulţi tineri au părăsit sala după o oră şi jumătate fără să fi scris nimic pe foile de examen”, a declarat inspectorul general şcolar al Capitalei, prof. Cristian Alexandrescu. Acesta spune că elevii nu s-au pregătit nici pentru această sesiune şi deoarece nu au avut posibilitatea să copieze s-au văzut nevoiţi să plece din examen. 

Mii de profesori au renunţat la catedră
Dezastrul din educaţie îşi poate găsi justificarea şi în faptul că, în cinci ani, 25.000 de profesori au renunţat la catedră! Mulţi dintre aceştia au fost concediaţi, iar restul s-au îndreptat către alte domenii, mai bănoase. Potrivit unor date prelucrate de portalul Econtext.ro, 24.365 de dascăli au ieşit din sistemul educaţional, în perioada 2006-2010, iar cea mai mare parte din aceştia, respectiv 22.473 de cadre didactice, au abandonat acest sistem imediat după izbucnirea crizei. 

Perlă la Bac: «Trăsături ale genului epic: blondă, 60-90-60, ochi albaştri»
Nici la cea de-a doua sesiune a examenului de bacalaureat nu au lipsit celebrele perle. Iată câteva exemple de luni, de la limba şi literatura română: • “Trăsături ale genului epic: blondă, 60-90-60, ochi albaştri - frumos gen epic”. • “Ghiţă înjură strâmb”. • “De mă voi scula premiul am să poftesc şi eu!”. • “Moara cu noroc începe într- o zi când Mara şi-a deschis moara”. • “Mara organizează un concurs pentru toţi care veneau la moară”. • “Într-o zi, vine la Moară Gheorghiţă şi Ana, copiii lui Mara”. 



Ce se schimbă în anul şcolar 2011-2012
Noul an şcolar va debuta cu o serie de modificări atât pentru elevi, cât şi pentru profesori. Iată care sunt cele mai importante:
• Anul şcolar va fi organizat în continuare pe semestre, dar vacanţa de iarnă va fi mai lungă cu o săptămână. Primul semestru va începe pe 12 septembrie şi se va încheia pe 23 decembrie 2011, iar cel de-al doilea va fi între 16 ianuarie şi 22 iunie.

• O noutate e şi introducerea unui program intitulat “Şcoala Altfel”, adică o săptămână de activităţi extraşcolare, organizată înaintea vacanţei de primăvară.

• Elevii care din toamnă vor intra în clasa a V-a vor sta în gimnaziu cu un an mai mult, adică cinci, în loc de patru, inclusiv clasa a IX-a. La finalul clasei a IX-a, evaluarea se va realiza la şase probe, una fiind specifică minorităţilor naţionale. Se vor da probe scrise la limba şi literatura română, limba maternă, o alta transdisciplinară la matematică şi ştiinţe, dar şi la o limbă de circulaţie internaţională. De asemenea, evaluarea include şi o probă practică de utilizare a calculatorului, precum şi o probă orală transdisciplinară de evaluare a competenţelor civice şi sociale. Rezultatele evaluării se exprimă printr-un punctaj, similar testelor internaţionale.

• Elevii vor avea un portofoliu, adică un fel de “carte de vizită” ce va conţine informaţii detaliate despre performanţele fiecăruia în parte. Liceele căutate, cu un număr de candidaţi mai mare decât locurile disponibile, vor putea organiza un examen separat. Admiterea se va face luând în calcul, în proporţie de 70%, portofoliul educaţional al elevului, media de absolvire a învăţământului obligatoriu, precum şi media la probele de la evaluarea naţională de la sfârşitul clasei a IX-a şi, în proporţie de 30%, nota obţinută la proba de admitere stabilită de unitatea de învăţământ.

• Aspiranţii la profesia de dascăl vor scăpa de examenul de titularizare. Fiecare instituţie dornică să angajeze personal didactic va organiza propriile examene şi interviuri.
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