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Copiii dormeau în discotecă (Captură: Realitatea TV)

Mai mulţi elevi de cel mult 13 ani, care erau în tabără în Costineşti, au fost duşi de profesorii supraveghetori la discotecă. Micuţii au adormit pe canapelele din local, înainte de miezul nopţii.

Un telespectator a trimis postului Realitatea TV imagini dintr-o discotecă din Costineşti.

„Eu, în momentul în care am intrat în acest club din Costineşti, am rămas şocat. Nu ştiam dacă am intrat într-o grădiniţă de copii sau într-un club pentru adolescenţi sau oameni maturi. Copii cu vârsta cuprinsă între 10-12 ani care aveau ţigara aprinsă în mână, copii de 5-13 ani care erau pe ringul de dans. Acel ring de dans cred că era, în mod normal, rezervat animatoarelor pentru că era mult mai înalt decât nivelul solului. Imagini şocante pentru orice om care se gândeşte că într-o bună zi va deveni părinte şi îşi va lăsa copilul pe mâna unui pedagog într-o tabără şcolară", a declarat la Realitatea TV Gabriel Roşca, telespectatorul care a trimis imaginile.

Conducerea inspectoratului şcolar nu ştie nimic despre acest incident.

ROMANIA LIBERA

Poliţiştii cercetează cazul copiilor care au dormit într-o discotecă din Costineşti




Poliţiştii constănţeni s-au autosesizat şi au făcut cercetări în cazul unor copii aflaţi în tabără în Costineşti şi care au fost duşi de către profesorii supraveghetori la discotecă, mai multe cadre didactice fiind audiate, transmite corespondentul Mediafax. 
Potrivit reprezentanţilor Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Constanţa, mai mulţi profesori supraveghetori, dar şi angajaţi ai unui club din Costineşti, au fost audiaţi, miercuri şi joi, de către poliţiştii din comună, după ce s-a stabilit că mai mulţi copii instituţionalizaţi, provenind de la "Casa Speranţa" din Bucureşti şi se aflau în tabără în staţiune, au fost duşi, marţi noapte, într-un club, unde au petrecut până aproape de miezul nopţii.

"Ne-am autosesizat înainte ca imaginile respective să apară la televizor, mai multe persoane dintre supraveghetori, precum şi angajaţi ai clubului, fiind audiate. Persoanele respective au declarat că a fost dorinţa copiilor să meargă în clubul respectiv şi că nu s-a fumat şi nu s-au consumat băuturi alcoolice. Nu s-a constatat săvârşirea niciunei contravenţii, astfel că Poliţia nu are ce face în acest caz. Este treaba celor de la Inspectoratul Şcolar să analizeze această situaţie", au declarat surse din cadrul IPJ Constanţa.

Un telespectator a trimis unui post de televiziune imagini dintr-o discotecă din Costineşti în care erau surprinşi mai mulţi copii în timp ce dansau sau care dormeau pe canapele într-un club din staţiunea Costineşti, mult după ora 22.00.
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