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NAŢIONAL
Petrom scumpeste gazele cu 8%. Vezi cu cat vor creste tarifele pentru populatie!

Petrom  a decis sa mareasca pretul gazelor din productia interna cu 8%, decizie care va duce la o crestere a tarifelor pentru populatie cu 3%.



Romanii platesc unul dintre cele mai mici preturi la gaze din Europa, deoarece avem avantajul unei productii interne, care acopera 80% din consumul tarii. Petrom, care extrage jumatate din gazul tarii, urmareste optimizarea profitului si incearca de mai multi ani sa creasca pretul gazelor pe care le produce.

Dar, o scumpire cu 8% a pretului gazelor de productie interna ar insemna si o majorare a facturii finale cu circa 3% pentru populatie.

Aceasta desi, in vara, Guvernul a decis, printr-o ordonanta de urgenta, ca pretul pentru populatie sa nu fie modificat pana la 1 aprilie 2012.

„Singura modalitate de a se evita cresterea pretului final ar fi ca E.ON si GDF sa nu accepte pretul, sa renunte la contractul cu Petrom si sa-si notifice clientii noncasnici ca nu le mai pot furniza gaze. Populatia trebuie alimentata cu prioritate, fiind un serviciu public. Atunci va fi un dezastru pentru toate firmele si pentru economia tarii”, au spus specialistii consultati de Adevarul.
„Romgaz nu va mari pretul de livrare a gazelor din productia proprie pana la 31 martie 2012, intrucat societatea are incheiate contracte ferme. O noua negociere a pretului va avea loc dupa expirarea contractelor”, au precizat, la randul lor, oficialii Romgaz, companie care extrage cealalta jumătate din gazele tarii.

NAŢIONAL
Comisia Europeana vrea sa scoata minorii de pe retelele de socializare

Comisia Europeana a lansat critici dure la adresa retelelor de socializare care nu s-au obosit sa adopte masuri privind protectia minorilor. 


Oficialii europeni sustin ca, in acest moment, din totalul site-urilor de socializare, doar doua permit ca minorii sa fie contactati in mod exclusiv de cei ce fac parte din lista de contacte personale. In consecinta, CE a decis sa implementeze o serie de masuri menite sa reglementeze acest sector, in favoarea tinerilor care nu au implinit varsta majoratului.

„Uniunea Europeana intentioneaza sa identifice o strategie menita sa transforme Internetul intr-un loc mai sigur pentru copii”, a anuntat comisarul european Neelie Krooes, vicepresedintele Agendei Digitale, precizand totodata ca proprietarii site-urilor de socializare au reactionat pozitiv la sugestiile Comisiei Europene.

 

EVENIMENTUL ZILEI
 

Ce modificări fiscale se aplică de la 1 octombrie 

De la începutul acestei luni, declaraţia 112 se depune trimestrial de către unii contribuabili, iar datoriile se sting în ordinea vechimii lor.




Sursa: RĂZVAN VĂLCĂNEANȚU
Deşi cea mai mare parte din modificările fiscale decise de Guvern la începutul lunii septembrie vor intra în vigoare de la începutul anului viitor, unele noutăţi se aplică de la 1 octombrie. 

Este vorba despre depunerea trimestrială a declaraţiei unice de către firmele mici şi alte categorii de contribuabili, precum şi despre modificarea ordinii de stingere a datoriilor către bugetul statului. "Evenimentul zilei" vă prezintă în ce constau aceste noutăţi fiscale şi în ce măsură uşurează viaţa firmelor din România. 

 

Se stinge mai întâi datoria principală. 
Urmează penalităţile Începând cu data de 1 octombrie, a intrat în vigoare o modificare a Codului de procedură fiscală care prevede faptul că se sting "toate obligaţiile fiscale principale, în ordinea vechimii, şi apoi obligaţiile fiscale accesorii, în ordinea vechimii". 

Aceasta înseamnă că o companie care are datorii la bugetul statului va plăti mai întâi acea datorie principală şi abia apoi dobânzile şi penali tăţile de întârziere. În acest fel, firmele care au restanţe la buget şi le vor stinge mai uşor. 

Până acum, atunci când o sumă de bani era virată pentru plata impozitelor sau contribuţiilor sociale întârziate datorate de o societate, Fiscul o folosea pentru stingerea penalită ţilor de întârziere. 

Reprezentanţii mediului de afaceri spun că această modalitate de stingere a datoriilor a dus multe firme în faliment, după ce nu au mai reuşit să iasă din spirala datoriilor. 

Cum scapi de penalităţi 
În acest context, reamintim că societăţile care au datorii la bugetul de stat, nu şi la bugetele locale, pot beneficia de scutirea de la plata penalităţilor de întârziere dacă plătesc benevol, până la sfârşitul acestui an, datoria principală plus dobânda de întârziere acumulată. 

Cei care nu reuşesc să achite sumele până la 31 decembrie 2011 mai ai o şansă până la jumătatea anului viitor, însă atunci scutirea va fi de numai 50% din penalităţile de întârziere. Data de referinţă pentru care se acordă scutirea este situaţia fiscală a contribuabilului la 31 august 2011. 

DEBIROCRATIZARE 
Declaraţia unică, de patru ori pe an pentru firmele mici 
De la 1 octombrie, firmele mici, care au o cifră de afaceri mai mică de 100.000 euro pe an şi cel mult trei salariaţi depun declaraţia unică 112 trimestrial, adică de patru ori pe an în loc de 12 ori pe an. 

În aceeaşi situaţie sunt şi persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, persoanele fizice care exercită profesii libere, precum şi asocierile fără personalitate juridică constituite între persoane fizice, care au personal angajat cu contract individual de muncă. 

Practic, aceşti contribuabili au scăpat de declaraţia unică până la 25 ianuarie, când o vor depune pe cea aferentă ultimului trimestru al anului 2011. 

Atenţie, declaraţia unică 112 va fi depusă exclusiv online, de la începutul anului viitor. Finanţele au prelungit până la sfârşitul anului termenul în care firmele trebuie să-şi cumpere certificate digitale. 


ROMÂNIA LIBERĂ
Studenţii facultăţilor de stat încep luni noul an universitar
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vezi articol
Aproximativ 500.000 de studenţi ai universităţilor de stat vor începe luni cursurile anului universitar 2011-2012, după ce multe dintre instituţiile de învăţământ superior au organizat festivităţi de deschidere a noului an universitar sâmbătă, 1 octombrie, informează Agerpres.

Una dintre universităţile mari din Bucureşti care a deschis noul an universitar sâmbătă este Academia de Studii Economice la care învaţă aproximativ 26.000 mii studenţi la licenţă, masterat şi doctorat.

La ASE cursurile după cum susţine purtătorul de cuvânt al instituţiei Florina Mohanu vor începe luni.

Deschiderea anului universitar la UPB şi UB va avea loc luni. La aceste instituţii de învăţământ superior învaţă aproximativ 34.000 studenţi, respectiv 38.142 de studenţi la toate ciclurile de studiu.

În România peste 230.000 de studenţi sunt pe locuri bugetate în universităţile de stat şi peste 250.000 pe locuri cu taxă, iar în învăţământul particular învaţă peste 350.000 de studenţi, potrivit raportărilor universităţilor particulare.

Data deschiderii noului an universitar la instituţiile de învăţământ superior particulare este decisă de senatul fiecărei universităţi.

Dintre cei peste 230.000 de studenţi de la locurile bugetate din universităţile de stat, aproximativ 62.000 sunt "boboci" în anul I.
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