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JURNALUL NAŢIONAL
Copiii, victime ale hărţuirii online

Situaţie alarmantă în ceea ce priveşte siguranţa copiilor care navighează pe internet. Un studiu recent realizat de compania românească de securitate informatică BitDefender arată că peste jumătate dintre copiii hărţuiţi online au fost grav afectaţi suferind stări de violenţă, mânie, tristeţe sau apatie. Per ansamblu, 89% dintre părinţii participanţi la sondaj spun că micuţii lor le-au vorbit despre forme de hărţuire online (cyberbully-ing).
 

Fenomenul de Cyberbully-ing este o formă de agresiune virtuală, care se manifestă prin ameninţări, hărţuire, umilire sau comportamente violente îndreptate asupra unei victime în mediul online, fie pe platforme virtuale, prin programele de mesagerie instanta sau pe e-mail. În urma unor astfel de comportamente, 19% dintre părinţii intervievaţi au declarat că au căutat ajutor specializat pentru copiii lor, conform studiului Bitdefender. Studiul a fost desfăşurat pe un eşantion de 1.740 de părinţi din cinci ţări.
 

Potrivit raportului menţionat, copiii cu vârste cuprinse între 7 şi 10 ani petrec în medie mai puţin de o oră pe internet pe zi, în timp ce copiii cu vârste între 15 - la 18 de ani petrec mai puţin de trei ore pe zi. În ceea ce priveşte activitatea pe Internet, 31% dintre cei cu vârste cuprinse între 16-18 ani „atârnă” pe reţelele sociale.
ADEVĂRUL
Bocăţeii, urmaşii puţini şi trişti ai decreţeilor
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Aprilie 2011 a fost luna în care s-au născut cei mai puţini copii de când există date despre natalitatea din România, adică din 1930. Acesta este efectul  măsurilor de austeritate lansate cu exact nouă luni mai devreme, în iulie 2010. 

Prima parte a anului 2011 a adus două recorduri negative care i-au alarmat pe specialişti, deoarece confirmă accentuarea crizei demografice prin care trece România.  În februarie, numărul de copii născuţi într-o lună a scăzut la 14.917, fiind prima dată când s-a coborât sub plafonul de 15.000. Apoi a urmat luna aprilie cu doar 13.844 de nou-născuţi. Profesorul universitar Traian Rotariu, şeful catedrei de sociologie din cadrul Facultăţii de Sociologie şi Asistenţă Socială a Universităţii „Babeş-Bolyai" din Cluj, spune că scăderea cu 10% a numărului de nou-născuţi în primele şapte luni ale acestui an, faţă de 2010, este una importantă. 

O parte din această scădere se explică prin schimbările structurale: au ajuns la vârste fertile contingente de femei născute după 1990, adică un număr mai mic de tinere. De asemenea, este vorba şi de migraţie, de femei care au plecat în străinătate şi au născut acolo ori şi-au planificat pentru mai târziu aducerea pe lume a unui copil.

Dar, observă profesorul Rotariu, "scăderea este foarte accentuată şi este aproape imposibil să se explice numai prin schimbările structurale. Putem presupune că situaţia de criză, cu creşterea insecurităţii şi cu reducerea sprijinului statului pentru mame şi copii au jucat un rol" în scăderea cu 10% a numărului de nou-născuţi. Problema este, spune profesorul Rotariu, că nu putem măsura exact impactul, deoarece "ar  fi nevoie de studii foarte fine şi niciun institut demografic din ţară nu are fonduri suficiente pentru o astfel de cercetare". 

Ce s-a întâmplat, concret, în 2010, pentru ca anul acesta naşterile să scadă atât de mult în 2011?  

La 6 mai 2010, preşedintele Băsescu anunţa măsurile de austeritate. Printre ele, reducerea cu 25% a indemnizaţiilor pentru creşterea copilului. Mai mult, au urmat câteva luni în care s-a discutat despre posibilitatea revenirii indemnizaţiilor pentru creşterea copiilor la suma fixă de 600 de lei pe lună, indiferent de salariul pe care-l are mama. Primele luni ale anului în curs confirmă declinul demografic. O comparaţie între numărul de naşteri din 1990 (primul an cu avorturi legalizate) şi cel înregistrat două decenii mai târziu, arată cât de mult s-a mărit decalajul. 

Denis şi mama sa, Roxana, fericiţi că „nenea“ Boc şi FMI nu le-au tăiat de tot indemnizaţia  
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Moldova, rezervor de populaţie

Legătura dintre natalitate şi situaţia economică este demonstrată de faptul că scăderile cele mai mari se înregistrează în judeţele sărace, cu şomaj mare şi salarii mici. Ca zonă compactă, Moldova înregistrează cea mai mare scădere. Asta, nu pentru că moldovenii ar fi trecut pe planificare familială sau şi-ar fi schimbat brusc stilul de viaţă. Migraţia este cea responsabilă pentru noul fenomen demografic din nord-estul României. După cum se aşteaptă statisticienii, aici o să avem sate întregi depopulate, cu populaţia activă plecată la muncă în străinătate, după recensământul din octombrie. 

În rest, obiceiurile se păstrează în privinţa natalităţii: moldovenii au în continuare un număr mediu de copii pe familie mai mare decât cei din alte zone, lucru ce se vede şi în structura beneficiarilor de ajutoare sociale. În cifre absolute, Moldova rămâne însă „rezervorul de populaţie al României".  De exemplu, Bacăul a avut o scădere cu peste 40% a natalităţii, dar s-au născut 7.300 de copii, anul trecut, adică se plasează pe locul patru în top, după Bucureşti, Constanţa şi Suceava.

„Italia şi Spania, colonii româneşti" 

Judeţul cu scăderea cea mai mare a natalităţii este Hunedoara, acolo unde  diferenţa între cei născuţi în 1990 şi numărul celor veniţi pe lume în 2010 este de 49,95%. Această diferenţă este explicată prin faptul că, înainte de 1990, acest judeţ era puternic industrializat, iar acum toate fabricile şi combinatele sunt închise.

Surpriza din tabelele statistice apare în dreptul judeţului Olt, pe locul doi în topul căderilor. Şeful Direcţiei de statistică Olt, Cornel Mezdrea, se amuză că poziţia judeţului naşte uimiri: „De ce vă miraţi? Avem emigraţie puternică. Nu ştiaţi? Italia şi Spania sunt colonii româneşti. Sunt sate întregi de adventişti, oameni mult mai serioşi decât ortodocşii şi foarte buni meseriaşi, care au plecat şi nu s-au mai întors. Sunt specialişti la finisajele din construcţii. Ceilalţi vin şi pleacă, ei s-au stabilit acolo", explică Mezdrea. Oraşul Slatina, de exemplu, a pierdut în ultimii 10 ani aproximativ 16% din populaţie, doar prin migraţie, potrivit directorului Cornel Mezdrea. 

Ilfov, creştere impresionantă 

Ilfovul şi Capitala sunt singurele unde a crescut natalitatea. Bucureştiul a avut, în 2010, 38 de nou-născuţi în plus faţă de 1990. Ilfovul este singular (plus 14,75%), graţie  bucureştenilor care s-au mutat în localităţile de la marginea Capitalei.





Baby-boomul decreţeilor

La un an după ce Nicolae Ceauşescu a interzis întreruperile de sarcină, naşterile aproape că s-au dublat: de la 273.000, în 1966, au explodat la 527.000. Cu aproximativ 50.000 mai mulţi nou-născuţi, comparativ cu 1930, anul când s-a înregistrat recordul istoric, pozitiv. Natalitatea a scăzut uşor, în 1968, după ce au apărut primii doctori sau primele moaşe dispuse să facă avorturi în clandestinitate. 

Asta, cu riscul ca mama să moară din cauza septicemiei, iar cel care a întrerupt sarcina să ajungă la puşcărie. În 1990, primul an când s-au dezincriminat întreruperile de sarcină, spitalele au înregistrat aproape un milion de avorturi. Naşterile din 1990 au fost doar cu vreo 50.000 sub cele din 1989 - 314.000, faţă de 369.000. Numărul a scăzut treptat, stagnând pe la 230.000, câţiva ani.

Prăbuşirea sub rata de 10 nou-născuţi la mia de locuitori s-a produs la începutul anilor 2000. Au fost trei ani negri, cu rate cu 10 la mie (2001 - 2003).  Natalitatea a crescut uşor după ce, în 2003, s-a schimbat calcularea indemnizaţiei pentru creşterea copilului: s-a uniformizat la 85% din salariul brut pe economie, nu din salariul pe ultimele 12 luni al mamei. Rata a urcat, din anul imediat următor, 2004, la peste 10 la mie. Până acum, când criza şi măsurile de austeritate au coborât-o din nou sub plafonul critic. În prima jumătate a anului, s-au născut doar 78.100 de copii, recordul istoric negativ. Impactul se pare c-a fost depăşit în iulie, când s-a revenit la peste 17.000 nou-veniţi pe lume. ;

Efectul Paştelui asupra natalităţii

La români, februarie este, în general, luna cea mai săracă în nou-născuţi, din cauze religioase. Românii, care se declară credincioşi practicanţi în proporţie de peste 90%, respectă măcar Săptămâna Patimilor, dacă nu tot postul. Asta se reflectă peste nouă luni într-un număr mai mic de copii veniţi pe lume. 

Nu este o legătură stabilită prin cercetări special dedicate subiectului, spune Mihaela Hărăguş,  de la Centrul de Studii asupra Populaţiei, Cluj, ci doar acreditată în lumea celor din domeniu. De fiecare dată când apar variaţii mari în statisticile natalităţii, specialiştii se întorc în timp pentru a vedea ce anume s-a întâmplat deosebit pentru a perturba ritmul? Dacă e vorba de creşteri, este foarte simplu. 

Aşa s-au stabilit legături de cauzalitate dintre cele mai interesante, care, dacă n-au fost demonstrate prin cercetări aplicate, au rămas în istorie măcar prin farmecul lor. A fost cazul boomului înregistrat în vara lui 1966, în SUA, pus pe seama panei de curent prelungite, de cu nouă luni înainte. S-a întâmplat şi anul trecut, când în Marea Britanie s-a constatat o creştere a natalităţii în septembrie, iar ea a fost explicată prin gerul teribil din decembrie 2009. 

6 mai, ziua intrării în austeritate

La 6 mai, imediat după întâl​nirea de la Cotroceni cu echipa FMI, şeful statului apărea la televizor şi anunţa pachetul de măsuri anticriză, „programul de restructurare masivă a cheltuielilor bugetare" - reducerea cu 25% a salariilor de la stat, a ajutorului de şomaj, a indemnizaţiilor pentru creşterea copilului, totul începând cu 1 iulie. 

Presa a vorbit ulterior de variante mai dure. Cea mai nefericită fixa suma la 600 de lei pe lună, indiferent de salariul mamei. Abia în decembrie s-au tranşat lucrurile: minimul a rămas la 600 de lei, dar plafonul maxim de 3.400 de lei este valabil pentru părinţii care primesc indemnizaţia doar un an. La doi ani de indemnizaţie, maximul este de 1.200 de lei lunar.

„Ne rugam la Dumnezeu să nu schimbe indemnizaţia"

Mihaela Hărăguş, de la Centrul de Studii asupra Populaţiei, Cluj, spune că, în general, nu se renunţă la primul copil atunci când cuplurile iau în calcul situaţia economică. „În general, la primul copil nu se renunţă. Este vorba de nevoia psihologică de a fi părinte", spune Hărăguş.  Roxana Iordăchioaie este una dintre tinerele mame care erau deja însărcinate atunci când s-au anunţat reducerile anticriză. Denis, născut în martie anul acesta, este primul copil al cuplului şi nici nu se punea problema unei întreruperi de sarcină. „Chiar dacă s-ar fi revenit la indemnizaţia de 600 de lei, tot nu renunţam la copil", spune Roxana.

Programul de austeritate le-a creat însă mari probleme, mai ales că soţul este bugetar:  „Am fost afectaţi de reducerea cu 25% a salariilor, dar şi de tăierea indemnizaţiei. Imediat cum am aflat de diminuări, ne-am apucat de  calcule. Am pierdut o mulţime de timp calculând ce o să ne permitem, să vedem cum ne planificăm bugetul, cheltuielile, cum vom rezista, ce o să cumpărăm, la ce renunţăm. Făceam calcule în Excel pe diferitele variante anunţate în presă şi ne rugam la Dumnezeu să nu schimbe legea cu 75% din ultimele salarii. Am studiat legislaţia, am cerut explicaţii, am întrebat dacă bonurile se includ la salariu, dar am aflat că sunt beneficii, nu venituri... Aveam computerul plin de calcule", îşi aminteşte Roxana, râzând, de acea perioadă.
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CRONICA ROMÂNĂ

Absenteismul şcolar lasă mii de familii fără alocaţii

Aproximativ 5.000 de familii din judeţul Botoşani vor trebui să restituie statului alocaţiile de susţinere încasate, din cauza problemelor şcolare ale copiilor. Şeful Agenţiei Judeţene de Prestaţii Sociale (AJPS) Botoşani, Sebastian Tocariu, a declarat, recent, în şedinţa Colegiului prefectural, că au fost demarate faţă de familiile respective 

procedurile de recuperare a debitelor, ca urmare a pierderilor de către beneficiari a acestei forme de sprijin. “Aces​te familii au fost puse în plată, însă nu aveau dreptul la alocaţiile de susţinere familială. Sunt 5.000 de debite, majorita​tea fiind cazuri de abandon şcolar”, a pre​ci​​zat Tocariu. Şeful AJPS Botoşani sus​ţi​ne că, în cazul în care nu vor putea returna banii, familiile respective vor avea diminuate alte drepturi sociale, sub formă de alocaţii, până la recuperarea debitelor. Un număr total de 390 de familii din judeţul Tulcea primesc din partea statului alocaţii reduse cu cel puţin 20% sau nu mai beneficiază deloc de acest drept, din cauza absen​ţe​lor nemotivate înregistrate de copiii acestora la şcoală. Directoarea Agenţiei Judeţene pentru Prestaţii Sociale (AJPS) din Tulcea, Aurica Mihalcea, a precizat că, din cele 390 de familii, 181 nu mai beneficiază de alocaţia pentru susţinerea familiei până când situaţia primită din partea Ins​pectoratului Şcolar Judeţean nu va rele​va o scădere a numărului absenţelor nemotivate ale copiilor la cursuri.

RING
Indemnizatii pentru mamele cu multi copii
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Mămicile care nasc mai mult de trei copii ar putea primi, din 2012, indemnizaţii şi stimulente de la stat. Senatorul PNL Emilian Frâncu a iniţiat un proiect legislativ în acest sens.

Parlamentarul a depus la Senat un proiect pentru modificarea OUG 148/2005 privind susţinerea familiei în vederea creşterii copilului, ce prevede acordarea de indemnizaţii, concedii şi stimulente mamelor care nasc mai mult de trei copii. „Vreau să elimin o discriminare. Aici este vorba despre româncele aflate în câmpul muncii, despre mame-eroine, care fac patru, cinci copii şi cresc natalitatea. Este un act de eroism să naşti, mai ales în perioada aceasta”, ne-a declarat Emilian Frâncu. Situaţia în România în ceea ce priveşte natalitatea este îngrijorătoare: anul trecut, numărul nou-născuţilor a scăzut cu 10.000 faţă de 2009.

„Trebuie să încurajăm natalitatea calitativ”
Preşedinta Partidului Iniţiativa Naţională, Lavinia Şandru, care a protestat alături de mămici faţă de micşorarea indemnizaţiei pentru creşterea copilului, ne-a spus: „Trebuie să încurajăm natalitatea şi din punct de vedere calitativ. Trebuie să ne întoarcem la 85% din media veniturilor pe ultimele 12 luni”.

Bani pentru bunici
Deputaţii PC Bogdan Ciucă şi Damian Florea au iniţiat un proiect ce prevede acordarea de indemnizaţii bunicilor pentru creşterea copilului, în cazul în care părinţii se întorc la muncă.

RING

Alimente pentru persoanele devaforizate
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Primăria Sectorului 4 a demarat distribuirea pachetelor cu produse alimentare de la Uniunea Europeană, respectiv 13 kg făină albă, 8 kg orez, 9 kg mălai, 1 kg biscuiţi, 2 kg paste făinoase şi 2 kg lapte praf. Beneficiarii sunt 5.600 de persoane defavorizate, cu handicap grav sau accentuat, care pot ridica pachetele de la Centrul „Sfântul Spiridon”, situat pe Aleea Ciceu nr. 12. Şomerii şi pensionarii cu un venit sub 400 de lei/lună pot ridica aceste produse alimentare de la depozitul situat în str. Sălcetului nr. 5 .

RING

Cursuri pentru administrator de bloc
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Bucureştenii din sectorul 6 care vor să urmeze un curs de administrator se pot înscrie la cele organizate de Liga Asociaţiilor de Proprietari „Habitat”. Pe 17 octombrie se dă startul unei noi serii a programului de perfecţionare pentru administratorii de bloc, ce se va desfăşura la sediul din str. Serg. Nuţu Ion nr. 44. Puteţi obţine mai multe informaţii la numerele de tel.: 021.319.07.99, 0744.75.14.16 sau 0726.949.000. Examenele vor avea loc la sediul Primăriei Sectorului 6.
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