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ADEVĂRUL
AJUTOARE ALIMENTARE: Făină, mălai, paste, orez, lapte praf şi biscuiţi pentru persoanele defavorizate din Sector 6
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arhiva
Începând de astăzi, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 demarează acţiunea de distribuire de ajutoare alimentare de bază, constând din făină, mălai, paste, orez, lapte praf şi biscuiţi, pentru 9.265 de persoane aparţinând categoriilor sociale defavorizate (beneficiari de ajutor social şi persoane cu handicap grav sau accentuat).

În cadrul Planului European de Ajutorare a Persoanelor Defavorizate 2011 se distribuie 13 kg de făină, 9 kg de mălai, 8 kg de orez, 2 kg de paste, 2 kg de lapte praf şi 1 lg de biscuiţi distribuite pentru fiecare persoană prin fonduri europene, acestea vor fi livrate către beneficiari din cele două spaţii de depozitare din Sectorul 6 până pe 31 martie 2012.

Persoanele îndreptăţite sunt aşteptate cu actul de identitate la punctele de livrare situate la adresele: Aleea Istru nr. 4 şi Aleea Istru nr. 6 (zona Prelungirea Ghencea, Linii RATB: 69, 71, 105, 168, 173, 268, 368, 385) de luni până joi, în intervalul orar: 08.00 - 16.00, vineri 08.00 - 14.00.


Cine beneficiază?

Beneficiari ai ajutorului sunt familii sau persoane care domiciliază legal pe raza Sectorului 6 şi care, fie beneficiază de dreptul la un venit minim garantat (135 beneficiari), fie sunt deţinătoare ale unui certificat de încadrare în gradul de handicap grav sau accentuat (9.130 beneficiari).

RING
Banii bugetarilor, returnati pana in 2016
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Deputaţii au adoptat, ieri, actul normativ care prelungeşte până în 2016 acordarea drepturilor salariale pentru bugetarii care au obţinut în instanţă hotărâri definitive. Potrivit proiectului, anul acesta, angajaţii statului îşi vor recupera doar 5% din drepturile salariale cuvenite.

AZI
Ajutoare de  încălzire pe sponci
 
Senatorii au adoptat, ieri, cu 51 de voturi „pentru“ şi 49 de voturi „împotrivă“, OUG privind noile ajutoare pentru încălzirea locuinţei, textul urmând să fie trimis Camerei Deputaţilor în forma Guvernului.
Ordonanţa stabileşte noile cuantumuri ale ajutoarelor pentru încălzirea locuinţei, după decizia Ministerului Muncii şi Protecţiei Sociale de a elimina subvenţia de la bugetul de stat la preţul gigacaloriei, anunţă Mediafax. Textul Guvernului prevede acordarea de ajutoare de la bugetul de stat pentru familiile cu venituri pe membru între 155 lei/lună (90% din contravaloarea energiei termice consumate lunar) până la 786 lei/lună (10%). În cazul persoanelor singure care realizează venituri între 155 şi 786 lei lunar, compensarea creşte cu câte 10% pentru fiecare treaptă. Ordonanţa va fi dezbătută şi de Camera Deputaţilor, care este decizională
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