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CRONICA ROMÂNĂ
Creşterea preţului gigacaloriei, un coşmar pentru populaţie

Plata întreţinerii ne va arde la buzunare, în contextul în care în marea majoritate a municipiilor şi oraşelor preţul 

gigacaloriei a crescut semnificativ. Spre exemplu, locuitorii Constanţei care sunt abonaţi ai RADET şi nu beneficiază de subvenţii vor plăti facturi duble la căldură, după ce municipalitatea a aprobat preţul de 338 de lei pentru o gigacalorie, iarna trecută ea costând 170 de lei pentru populaţie. Consiliul Local Municipal Constanţa a stabilit că doar cetăţenii cu venituri de cel mult 786 de lei să plătească aceleaşi facturi la căldură ca şi anul trecut, iar cei cu venituri cuprinse între 786 şi 1.000 de lei să primească de la primărie subvenţii diferite, de 35%, 25% şi 10%, de subvenţii beneficiind aproximativ 40.000 de constănţeni. La rândul lor, consilierii locali de la Ploieşti au aprobat, la sfârşitul săptămânii trecute, în şedinţă extraordinară, mărirea preţului la energia termică de la 139,92 lei pe giga​ca​lo​rie la 160 lei pe gigacalorie inclusiv TVA. Proiectul de hotărâre a trecut cu 14 vo​turi “pentru” şi şase “împotrivă” dintre care cinci ale social-democraţilor şi unul din partea unui liberal. Peste 500 de apar​ta​mente din Ploieşti sunt, în prezent, de​bran​şa​te de la sistemul centralizat de termoficare, ca urmare a datoriilor înregistrate către societatea care furnizează agent termic în municipiu. Un număr de 451 de asociaţii de proprietari din cele aproximativ 1.600 din Ploieşti înregistrează, în pre​zent, datorii totale de peste 1,2 mili​oa​ne lei către această companie, în condiţiile în care, anul trecut, 371 de asociaţii aveau debite în valoare de 937.760 lei.
Preţul gigacaloriei este, la nivelul mu​ni​cipiului Târgovişte, de 290 de lei, dar în cazul în care primăria nu va putea susţine subvenţia acordată până acum de Guvern ar putea creşte la peste 383 de lei, a declarat directorul Termica Târgovişte, Ion Po​pes​cu. În Târgovişte au început probele la
căldură şi se furnizează agent termic grădiniţelor şi creşelor. Săptămâna viitoare se va furniza căldură şi către şcoli. Probele de căldură vor dura până pe 20 octombrie, iar de la 1 noiembrie se va furniza energie termică populaţiei. Preţul gigacaloriei este în Târgovişte unul dintre cele mai mari din ţară. În ceea ce priveşte preţul gigacaloriei, pe care vor trebui să îl plătească locuitorii municipiului Motru începând din luna noiembrie, directorul UATAA a menţionat că în şedinţa de Consiliu Local din septembrie s-a aprobat majorarea preţului de la 113 lei la 160 lei, cost reglementat de Autoritatea Naţională de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE). În prezent, aproximativ 6.400 de apartamente din municipiul Motru sunt branşate la sistemul centralizat de încălzire, jumătate dintre proprietarii acestora beneficiind de subvenţii la căldură. Şi Primăria Capitalei a decis majorarea preţului gigacaloriei. În consecinţă, din această iarnă, facturile vor creşte cu câteva procente. De altfel, creşterea tarifului gigacaloriei pentru consumatorii casnici din Capitală, de la 119 lei la 124 lei, ca urmare a majorării TVA, a fost aprobată, la finele lunii trecute, de Consiliul General al Municipiului Bucureşti (CGMB). La Târgu Mureş, de exemplu, creşterea e de aproape 40 de lei. În Timişoara, preţul creşte cu aproape 60 de lei. Iar în Miercurea Ciuc preţul gigacaloriei va fi mai mare cu aproape 10 lei.

ADEVĂRUL

Copiii, victime colaterale ale migraţiei părinţiilor
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În multe cazuri, copiii de imigranţi se simt izolaţi de restul puştilor de aceeaşi vârstă 

 

Dorinţa părinţilor pentru un trai mai bun aduce de multe ori suferinţă copiilor, din cauză că îşi pierd prietenii, colegii şi tot ce le era familiar. De regulă, micuţii sunt consideraţi nişte ciudaţi. Familia este stâlpul educaţiei celor mici, însă tabloul ​este întregit de şcoală şi de prieteni. 

Atunci când părinţii decid să migreze, schimbarea mediului în care micuţii trăiesc nu înseamnă doar dezvoltarea cunoştinţelor, ci şi a traumelor legate de ruperea prieteniilor şi legăturilor. „Diferenţele culturale şi de comportament îi determină pe unii copii să-i privească pe micuţii imigranţi ca fiind ciudaţi sau suspecţi. De cele mai multe ori, aceste lucruri se întâmplă din cauza reacţiilor deosebite pe care le au străinii", explică Keren Rosner, psihoterapeut din Bucureşti. 

Sentiment de inferioritate
Ce face diferenţa? Comportamentul, obiceiurile, religia, limbajul verbal şi nonverbal. Lucrurile nu sunt deloc simple, iar o nepotrivire a locului cu temperamentul unui copil poate lăsa o amprentă semnificativă asupra vieţii lui de mai târziu. De cele mai multe ori, puştii adoptă un comportament retras, dezvoltă sentimente ostile faţă de mediu şi faţă de ceilalţi şi trăiesc simţindu-se inferiori prietenilor. Un astfel de mediu nu conduce către integrare şi succes, ci, mai degrabă, către eşec şi marginalizare. „Copiii au o mare capacitate de adaptare chiar  dacă schimbă radical mediul de viaţă, însă totul depinde de vârsta lui şi de mediul în care trăieşte", mai spune psihoterapeutul. 

Cerc limitat de cunoştinţe
Familia Dumitrescu din Ploieşti s-a stabilit în Germania pe când fetiţa lor avea doar 6 ani. Posibilităţile ca ea să înveţe limba repede şi să se integreze în societate erau mari, însă părinţii au continuat să vorbească limba natală. „Nu am reuşit să învăţăm germana nici măcar la nivel conversaţional. De aceea, cercul de prieteni a rămas limitat. Nu ne-am simţit acasă nici măcar după ce-am început să lucrăm şi ​ne-am dezvoltat chiar o afacere", povesteşte Irina (43 de ani). 

Specialiştii consideră că lipsa unui mediu sigur şi plăcut pentru copil, precum şi problemele întâmpinate de părinţi au degradat caracterul copilului. „Faptul că nu ​s-au identificat cu poporul respectiv i-a determinat pe părinţi să nu-i adopte obiceiurile. Copilul, cu toate şansele lui iniţiale, a ajuns o tânără cu probleme, mai ales legate de adaptare şi integrare. Nu se înţelege nici cu părinţii, nici cu societatea. Nu a putut să-şi aprofundeze studiile pentru că are carenţe de înţelegere a subtilităţilor limbii", explică medicul Rosner. ​Raluca, acum o tânără de 18 ani, a ajuns să dezvolte o boală psihosomatică. Nu are încredere să facă nimic singură şi a rămas permanent în grija şi în preajma părinţilor, fără să-şi găsească propri prieteni.

Adaptare perfectă
Un caz fericit îl reprezintă familia Agonoy care a venit în România din Emiratele Arabe Unite în urmă cu 10 ani. „Cei trei copiii ai noştri aveau 9, 7 şi 1 an. Noi considerăm că ​s-au integrat foarte bine, vorbesc româneşte foarte bine, accentul lor arab este greu sesizabil. Au prieteni şi aici se simt acasă. Nu menţionează niciodată ţara de origine şi nu-şi doresc să o viziteze", povesteşte Khandra, mama copiilor. 

Specialiştii susţin că, în cazul acestei familii, adaptarea a fost un succes datorită comportamentului părinţilor. „Părinţii vorbesc limba foarte bine, au găsit un job bun, mulţumitor. Este o familie care, deşi are o altă religie şi obiceiuri, a reuşit «să simtă româneşte»", spune Rosner.

Rol dublu
Cu cât copilul este mai mic, cu atât va suferi mai puţin dacă familia lui decide să imigreze, susţin la unison specialiştii. Dacă noul mediu este unul prietenos, puştii se pot dezvolta armonios şi se pot integra ca şi când ar fi fost piesa din puzzle care lipsea. Foarte important este cât de bine se integrează părinţii şi ce condiţii de viaţă oferă copilului. Cu cât părinţii se acomodează mai uşor - adoptă mentalitatea noii ţări, îşi ajustează comportamentul conform normelor de acolo cu atât mai facil este pentru copil să intre într-un ritm normal. 

„În cazul în care părinţii rămân cu alte tipare, cu alte cutume păstrate din ţara de origine, diferite de cele din noul loc sau, mai rău, le critică pe acestea din urmă şi au pretenţii ca şi copilul să joace un rol dublu, unul în societate şi altul acasă, acesta va fi derutat. Mai grav este că micuţul va trăi conflicte interioare, nu-şi va găsi adevărata identitate", completează psihologul Keren Rosner. Orice variantă alege, este criticat şi respins de mediul neacceptat. 

Specialiştii recomandă ca decizia de a emigra să se ia numai dacă este cu adevărat  necesară. Dacă şansele de dezvoltare sunt egale în ambele părţi, atunci cel mai bine este ca familia să rămână în mediul actual. Orice schimbare aduce stres, efort pentru adaptare, energie suplimentară pentru a învăţa lucruri pe care un băştinaş le acumulează pe parcurs şi într-un mod natural, ​într-un ritm egal, arată psihologii. 

Dacă în cazul persoanelor mai uşor adaptabile la situaţii noi o schimbare nu este un capăt de ţară, în cazul persoanelor introvertite, rigide şi emoţionale se pune problema unui proces al transformării destul de intens. 

"Diferenţele culturale şi de comportament îi determină pe unii copii să-i privească pe micuţii imigranţi ca fiind ciudaţi sau suspecţi."
Keren Rosner
psihoterapeut
Adaptare la noua comunitate
A fi imigrant nu este neapărat ceva rău. Concursul Intel Science Talent Search Competition (Competiţia de căutare de talente, n.r.) din acest an a demonstrat că cei mai deştepţi copii din SUA sunt imigranţi. Mai exact, din cei 40 de finalişti, 28 aveau părinţi născuţi în alte ţări: 16 în China, 10 în India, unul în Coreea de Sud şi altul în Iran.

În schimb, la Londra, numărul mare al copiilor de imigranţi proveniţi din estul Europei (printre care şi români) îi sperie pe oficialii britanici, care se tem de un colaps al învăţământului. Motivul: şcolile britanice sunt forţate să primească zilnic peste 60 de copii străini. Autorităţile britanice susţin că sunt depăşite de situaţie şi se plâng că nu primesc fondurile necesare pentru copiii imigranţilor, care au nevoie de ore suplimentare pentru a ajunge la nivelul şcolarilor britanici.

LIBERTATEA
Bucureștenii ar putea rămâne fără subvenția la căldură

Primăria Capitalei are bani pentru acoperirea subvenției la căldură doar până la sfârșitul acestui an, moment în care, din luna ianuarie, prețul gigacaloriei pe care îl vor plăti bucureștenii este incert.

 

LIBERTATEA
67.384 persoane din Bucureşti beneficiază de ajutoarele alimentare de la UE

Direcția Generală de Asistență Socială coordonează pentru al patrulea an consecutiv Planul Anual European de furnizare a ajutoarelor alimentare în beneficiul persoanelor devavorizate din municipiul București. La nivelul municipiului București, beneficiază de ajutoare alimentare 67.384 persoane cu venit sub 400 lei/lună, dintre care: 25.001 pensionari, 35.716 șomeri, 30.635 persoane cu handicap grav și 1.701 de familii și persoane singure, care au dreptul la un venit minim garantat prin dispoziția primarului.

· 

 
Distribuirea alimentelor a început astăzi, iar cantitățile aferente unui beneficiar eligibil sunt: 13 kg de faină, 9 kg de mălai, 2 kg de paste făinoase, 8 kg de orez, 2 kg lapte praf și 1 kg de biscuiți 

Direcțiile Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului de la nivelul sectoarelor municipiului București vor distribui ajutoarele alimentare pentru persoanele cu handicap grav și pentru familiile și persoanele singure care au dreptul la un venit minim garantat prin dispoziția primarului. 

Direcția Generală de Asistență Socială va distribui în trei locuri ajutoarele alimentare destinate pensionarilor si șomerilor, astfel 

- pentru persoanele cu domiciliul in Sectoarele 1 și 6: Cantina de ajutor social-Unitatea Grivița. Calea Griviței nr. 216, sector 1 

- pentru persoanele cu domiciliul in sectoarele 2 și 3: Centrul de zi pentru vârstinici- Șoseaua Ștefan cel Mare, nr. 1-3, sector 1 

- pentru persoanele cu domiciliul în sectoarele 4 și 5: Sediul D.G.A.S.M.B- Strada Sălcetului nr. 5, sector 4 

Beneficiarii sunt rugaţi să aiba răbdare pentru distribuire, produsele fiind suficiente pentru toţi cei care se încadrează, programul urmând sa se desfăşoare până la epuizarea stocurilor. 

Pentru obținerea de informații suplimentare, Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București a pus la dispoziția cetățenilor din municipiul București numărul de telefon 0.800.821.281 (apel gratuit din rețelele Romtelecom, Orange și Vodafone), disponibil de luni până vineri între orele 9.00- 14.00. 
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