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COTIDIANUL

România rămâne fără viitor: Vom avea cei mai puţini copii din Europa

 




Comisia Europeană estimează că România va trece în următoarele decenii printr-unul din cele mai puternice procese de îmbătrânire din uniune. Între 2010 şi 2060, populaţia cu vârstă de muncă se va reduce cu o treime, în timp ce numărul bătrânilor se va dubla. România va deveni ţara cu cei mai puţini copii din Uniunea Europeană.

O dată la 3 ani, Comisia Europeană întocmeşte un raport care analizează perspectivele demografice ale ţărilor din Uniunea Europeană pentru mai multe decenii.

Raportul lansat anul acesta creionează o situaţie sumbră pe piaţa muncii din România, dar şi pentru sistemul public de pensii. Astfel, rata de ocupare a forţei de muncă va scădea de la aproape 59% în 2010 la 56,8% în 2060. Astfel, România va ajunge să aibă cea mai scăzută rată de ocupare din toată Uniunea Europeană, unde media va creşte la 68,9%, arată modelele de calcul ale Comisiei Europene. Pe de altă parte, la fel de grav este şi ce va întâmpla cu structura populaţiei ţării, care se va reduce cu 4,2 milioane de persoane în următoarele decenii.

Numărul copiilor va scădea până în 2060 cu o treime, la două milioane de persoane. Calculele The Money Channel arată că România va ajunge, astfel, să aibă cei mai puţini copii din Uniunea Europeană, raportat la populaţia totală. În acelaşi timp, numărul românilor cu vârstă de muncă, adică între 15 şi 64 de ani, se va reduce în această perioadă cu 5,5 milioane, la 9,3 milioane de persoane. Concomitent, numărul bătrânilor se va dubla, la 6 milioane de persoane.

Astfel, se va ajunge ca în 2060, unul din trei români să aibă peste 65 de ani, faţă de unul din şapte în prezent. Datele aduc din nou în discuţie cât de urgentă este reformarea sistemului de pensii din România, fapt semnalat, în ultimii ani, de analişti şi de rapoartele de specialitate ale FMI şi Băncii Mondiale. Doar în acest an, sistemul de pensii va avea un deficit de aproximativ 3,5 miliarde de euro sau 2,7% din PIB.

RATA DE OCUPARE A FORŢEI DE MUNCĂ
România
2010 - 58,9%
2060 - 56,8%

media UE
2010 - 64,1%
2060 - 68,9%
Sursa: estimări Comisia Europeană

STRUCTURA POPULAŢIEI ÎN ROMÂNIA
vârsta: 0-14 ani
2010 - 3,2 mil. persoane
2060 - 2 mil. persoane

vârsta: 15-64 ani
2010 - 15 mil. persoane
2060 - 9,3 mil. persoane

vârsta: peste 65 ani
2010 - 3,2 mil. persoane
2060 - 6 mil. persoane
Sursa: Comisia Europeană

ROMÂNIA, TOT MAI BĂTRÂNĂ

2010 - 1 din 7 români are peste 65 ani
2060 - 1 din 3 români are peste 65 ani
Sursa: Comisia Europeană, calcule TMC

GANDUL

Un copil a ajuns în comă la spital după ce a căzut pe geamul unei băi de la grădiniţă 



Un copil a ajuns în comă la spital după ce a căzut pe geamul unei băi de la grădiniţă

Copilul de la Grădiniţa nr. 159 a ajuns la spital în stare gravă după ce a căzut de la geamul unei băi situate la etajul clădirii, a declarat, joi, pentru MEDIAFAX, purtătorul de cuvânt al Poliţiei Capitalei, Diana Sarca.

Copilul a cerut să fie lăsat la baie, unde s-a dus nesupravegheat.

El a căzut de la geamul băii respective, situate la etajul clădirii. 

O echipă de poliţişti se află la faţa locului pentru cercetări, a spus Sarca.

Copilul a ajuns la Spitalul "Bagdasar-Arseni" din Capitală în comă profundă, el fiind în sala de operaţie la ora transmiterii acestei ştiri.

Iniţial, coordonatorul departamentului de medicină şcolară, dr. Tania Rădulescu, a declarat, pentru MEDIAFAX, că micuţul a căzut de pe toboganul pe care se juca nesupravegheat.

"Copilul se juca nesupravegheat pe toboganul din curte. A căzut de acolo. Asistenta medicală a intervenit imediat. Văzând că este un caz foarte grav a chemat SMURD. Medicii au venit imediat şi au dus copilul la Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti", a spus Tania Rădulescu. 
La rândul lui, purtătorul de cuvânt al SMURD, Bogdan Opriţa, a precizat că atunci când echipajul a ajuns la grădiniţă copilul era în comă profundă.

"Nimeni nu a ştiut să ne spună ce s-a întâmplat", a spus medicul Bogdan Opriţa.

Copilul a fost intubat şi dus la Spitalul Universitar de Urgenţă Bucureşti, de unde a fost trasferat la Spitalul "Bagdasar - Arseni".

Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti a cerut unităţii de învăţământ să demareze o anchetă în legătură cu acest caz. 
NATIONAL
Un copil a ajuns in coma profunda la spital. S-a lovit in curtea gradinitei, unde fusese lasat nesupravegheat

Un copil de la o gradinita din Capitala a ajuns in coma profunda la spital, dupa ce, lasat nesupravegheat la joaca in curte, a cazut de pe un tobogan.



foto: citynews.ro

Copilul inscris la Gradinita 195 din cartierul bucurestean Militari a fost lasat sa se joace, fara sa fie supravegheat de vreo educatoare. La un moment dat, cel mic a cazut de pe un tobogan si s-a lovit la cap, potrivit Mediafax. A fost transportat de urgenta la Spitalul “Bagdasar-Arseni” cu o ambulanta SMURD. Copilul este in coma profunda, potrivit medicului Bogdan Oprita.

Ancheta declansata de reprezentantii Inspectoratului Scolar Bucuresti va stabili circumstantele producerii accidentului si cine se face vinovat de faptul ca cel mic a fost lasat la joaca in curte fara sa fie supravegheat de educatori.

CRONICA ROMANA

Recensământul a început cu demisii şi acuze!

Recensământul populaţiei şi locuinţelor a început ieri în România, fiind programat să se desfăşoare până pe 31 octombrie. Acesta a început în unele judeţe cu unele sincope, precum în Constanţa, ca urmare a retragerii a 35 de 

recenzori, ieri dimineaţă, chiar la debutul acţiunii.
Cei care s-au retras, motivând va​loa​​rea mică a indemnizaţiei care se plă​​teşte în comparaţie cu volumul mare de muncă, au fost înlocuiţi imediat cu rezer​vele. Şi în alte judeţe au existat dezertări ale recenzorilor, unii dintre ei nemulţumiţi de faptul că foar​te puţini cetăţeni au răspuns în primele ore. În Tulcea, 20 de recenzori au de​mi​sionat după prima zi, în Maramureş – 15, iar în Dolj – 18. Mai mult, liderii partidelor de Opoziţie au cerut populaţiei să nu dezvăluie recenzorilor Codul Numeric Personal, sus​ţi​nând că solicitarea acestuia nu poate fi făcută decât de persoanele abilitatea în acest sens. “Fiecare dintre noi putem fi identificaţi în urma acestui CNP. De ce au nevoie de CNP? Simplu, ca să le fie mai uşor să fraudeze alegerile. (…) Să ve​deţi cum se vor duce pachetele, acţiunile de lămurire folosind toată această gigantică bază de date realizată pe bani publici”, au declarat liderii PSD. Po​trivit Institutului Naţional de Sta​tis​ti​că, în urma recensământului se va ex​tin​de fondul de informaţii care caracterizează evoluţia în timp a familiilor, respectiv a gospodăriilor din ţara noastră. Astfel se va stabili un reper statistic în viitoarele politici de dezvoltare socio-economică a ţării.
Reprezentanţii autorităţilor susţin că ro​mânii nu au de ce să se teamă de re​cen​sământul populaţiei şi locuin​ţe​lor, pentru că datele oferite de aceştia nu vor fi folosite împotriva lor. Prin acest recensământ vor fi analizate: fe​no​menul de îm​bătrânire a populaţiei; creşterea gos​po​dăriilor de persoane singure sau a familiilor monoparentale; evaluarea nu​mă​rului şi structurii gene​raţiilor care convieţuiesc în cadrul fami​liei; structura familiilor după numărul de copii şi cel al copiilor întreţinuţi; componenţa familiilor după relaţiile de rudenie sau paren​ta​le; statutul femeilor în cadrul familiei; fenomenul migraţiei, în special al migra​ţiei temporare, la muncă în străinătate şi altele.
De asemenea, printre datele care se declară la recensământ se numără şi apar​tenenţa etnică a cetăţenilor. Nu​me​​roase organizaţii civice le-au solicitat mem​brilor minorităţilor să-şi de​cla​re clar la recensământ apartenenţa et​ni​că: ma​ghiari, secui, ceangăi, saşi, rromi. Preşe​din​tele INS a explicat că la acest recensământ datele sunt înregistrate pe libera declaraţie şi nu vor fi solicitate documente. Colectarea datelor va fi făcută de peste 120.000 de recenzori. La nivelul Capitalei, INS a estimat că este nevoie de 9.000 de recenzori, la care se adaugă o rezervă de 10-15%. Rezultatele preli​mi​nare ale recensământului vor fi date publicităţii în primul trimestru al anului 2012, rezultatele finale urmând a fi cu​nos​cute în anul 2014. Fondurile destinate cercetării sunt de 193 de milioane de lei. Recen​să​mântul din 2011 este al treilea realizat în România după 1989, precedentele având loc în 1992 şi 2002.
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