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CLICK
Bebeluş scăpat ca prin minune după ce a fost aruncat la gunoi
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Nicolae Dumitrescu ne-a arătat unde a aruncat Daniela bebeluşul (Foto: Dorin Costanda)

Cristina Constantinescu
Ocrotitorul Bucureştiului i-a salvat viaţa! De Sfântul Dumitru, o fetiţă abia născută şi aruncată la gunoi chiar de mama ei a supravieţuit miraculos. 

Daniela Petrescu, de 43 de ani, a născut singură în apartamentul în care locuieşte de-o viaţă, în cartierul Obor.

Femeia a luat bebeluşul plin de sânge şi s-a dus direct la ghenă, unde l-a aruncat pe tobogan de la etajul 1. Norocul i-a surâs micuţei de trei ori: a căzut pe un morman de resturi menajere, a fost găsită în câteva minute de femeia de serviciu şi, în acest interval de timp, nimeni nu a aruncat altceva la tomberon. 

Acum, bebeluşul este în grija medicilor, fiind în afara oricărui pericol. Vecinii, deşi ştiau că Daniela este bolnavă psihic, nu se gândeau că ar fi putut face acest gest. 

„Nu ştia toată lumea că este gravidă. Nu e căsătorită, iar de când i-au murit părinţii nu are cine să o îngrijească. Pe la ea veneau numai boschetarii", ne-a spus administratorul blocului, Petre Sâmbotin.

COTIDIANUL

Şeful INS, chemat la Guvern şi ameninţat de Boc cu demiterea pentru recensământ

Acasă » Accente » Gogoşi de presă
 




Preşedintele Institutului Naţional de Statistică, Vergiliu Voineagu, a fost chemat la Guvern pentru a prezenta miniştrilor, în şedinţa de miercuri, explicaţii privind problemele apărute în derularea recensământului şi a fost ameninţat de premierul Emil Boc cu demiterea, dacă situaţia nu e remediată.

"A fost o discuţie tensionată în Guvern, şeful INS fiind chemat să prezinte o informare membrilor Executivului privind situaţia la zi a desfăşurării recensământului", au declarat, agenţiei MEDIAFAX, surse oficiale.

Potrivit acestora, premierul a transmis că este extrem de nemulţumit de modul în care recensământul a fost organizat şi desfăşurat până în prezent şi l-a ameninţat pe prepedintele INS că va fi demis dacă problemele nu vor fi remediate.

"Ceea ce s-a întâmplat este forma supremă a incompetenţei", i-a spus Boc lui Voineagu, cerându-i ca problema CNP-urilor să fie remediată cu "minim de discomfort", au relatat sursele prezente la discuţie.
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Udrea: Foarte probabil, salariile şi pensiile nu vor creşte, cel puţin până în iunie 2012

 




Ministrul Dezvoltării, Elena Udrea, a afirmat că, cel mai probabil, bugetul pe 2012 nu va include indexarea pensiilor şi nici majorarea salariilor bugetarilor, cu posibilitatea revenirii asupra decizii în iunie 2012, iar creşterea estimată este de 1,2%, cu un deficit în jur de 2%.

"Mai bine pornim cu un buget cu un deficit mai mic, dar unul realist, prudent şi nu ne trezim în mijlocul anului că facem rectificare negativă pentru că nu vom încasa la buget cât ne propunem astăzi să facem decât să pornim cu un buget mai larg, cu un deficit mai mare, şi în iunie, după primul semestru al lui 2012, să fim obligaţi să facem rectificare negativă. Din acest motiv, am spus că vom pleca cu bugetul pentru 2012 cu propunerea de a nu majora salariile şi de a nu indexa pensiile, dar dacă încasările ne vor permite, dacă economia va merge în aşa fel încât să avem această posibilitate, vom face şi majorarea salariilor care au fost tăiate în 2010 şi indexarea pensiilor. Mai bine să porneşti prudent şi să poţi să ai lejeritatea ca ulterior să ai o creştere la pensii, salarii decât să porneşti optimist de la început şi apoi să trebuiască să anunţi populaţia că nu se mai întâmplă creşterile sau că apelezi la măsuri de reducere", a explicat Elena Udrea, miercuri, la B1Tv.

"Ce ştim sigur este că nu se reduc pensiile, nu se reduc salariile", a asigurat ea.

"Încă nu s-a decis forma bugetului, dar foarte probabil să mergem pe această propunere – precaut la început cu posibilitatea ca din a doua jumătate a anului să ai într-adevăr creşteri", a spus ea, precizând că, într-o astfel de variantă, se va adopta o ordonanţă de urgenţă care să amâne intrarea în vigoare a Legii unitare a pensiilor.

Cât priveşte construcţia bugetară pe 2012, Udrea a precizat că proiectul este construit pe baza unor estimări a creşterii economice de 1,2% din PIB şi pe un deficit în jur de 2%.

Ministrul a mai subliniat că, în cadrul discuţiilor pe tema bugetului, s-a discutat inclusiv despre faptul că anul 2012 va fi unul "greu, că sunt parlamentarii care ţin Guvernul", fapt ce i s-ar fi amintit şi preşedintelui Băsescu, însă s-ar fi optat pentru o variantă de responsabilitate bugetară.

Elena Udrea a mai afirmat că, în timp ce UNPR a "înţeles" că nu este posibilă majorarea pensiilor şi salariilor de la începutul anului 2012, UDMR caută variante care să facă posibilă şi astfel de măsuri.

EVENIMENTUL ZILEI

65% dintre certificatele de handicap dintr-un singur judeţ erau false

Comisia Superioară de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap a efectuat o acţiune de control pentru verificarea condiţiilor de încadrare în grad şi tip de handicap a persoanelor din judeţul Sibiu.




Dintre cele 530 de persoane cu certificate de handicap, din judeţ, 100 nu au putut fi evaluate, nerăspunzând convocării, majoritatea dintre aceştia fiind plecaţi în străinătate. 

În urma verificărilor celor 430 de persoane, 65% dintre aceştia obţinuseră certificat de încadrare în grad şi tip de handicap, în mod fraudulos. Şi în cazul a 19% dintre persoane, gradul de handicap la care erau încadrate era mai avansat decât în realitate. Doar 16% obţinuseră certificatul de handicap în mod legal.


Principalele afecţiuni invocate au fost retardul mintal şi astmul bronşic.

După efectuarea controlului, Comisia Superioară a dispus anularea a 283 de certificate de handicap şi reîncadrarea în grad de handicap a 83 de persoane, ceea ce implică recuperarea fondurilor acordate ilegal, ca urmare a deţinerii unui certificat de handicap. 

Prejudiciul adus se ridică la ordinul zecilor de milioane de lei, ca urmare a acordării ilegale de indemnizaţii de persoane cu handicap, gratuitate transport şi asistenţă medicală, deducerea impozitului pe veniturile salariale, deducerea impozitului pentru clădiri şi terenuri, precum şi obţinerea unor pensii anticipate.

Fostul preşedinte al Comisiei de Evaluare avea certificat de handicap
Pe parcursul controlului, Comisia Superioară a descoperit că diferite personalităţi publice au fost încadrate ca persoane cu handicap, în mod fals, printre care chiar fostul preşedinte al Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap din Sibiu, fostul director general al Direcţiei Muncii, salariaţi de la Asistenţa Socială şi Protecţia Copilului, inclusiv cu funcţii de conducere.
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