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CRONICA ROMANA
Val de disponibilizări în toată ţara, la finele anului

Peste o mie de persoane, angajaţi ai mai multor societăţi din judeţul Gorj, au fost disponibilizate în primele nouă luni ale acestui an, fiind înregistrate în baza de date a AJOFM ca persoane fără un loc de muncă. Purtătorul de cuvânt al 

AJOFM Gorj, Ana-Maria Niculescu, a declarat că în perioada ianuarie – septembrie au fost disponibilizate efectiv 1.086 de persoane, iar în luna octombrie au mai fost anunţate alte 54 de disponibilizări.
“Disponibilizările din ultimele luni ale anului vor duce la o creştere a ratei şo​majului, care, în prezent, este de 7,46%, corespunzătoare unui număr de 10.993 de şomeri, din care 5.152 sunt femei, iar 4.320 primesc indemnizaţie. Rata actuală a şomajului a crescut comparativ cu luna anterioară şi din cauza absolvenţilor promoţiei 2011 înregistraţi în baza noastră de date, în număr de 3.961, dintre care 1.447 sunt indemni​zaţi”, a mai spus Niculescu. Mai mult, 1.300 de salariaţi băcăuani îşi vor pierde temporar sau definitiv locurile de muncă în următoarele două luni, relevă cele nouă pro​iec​te de disponibilizare pe care angajatori din judeţ le-au depus la Ins​pec​toratul Teritorial de Muncă (ITM) Bacău în cursul ultimei decade din această lună. Cele mai multe firme care şi-au anunţat intenţia de disponibilizare în masă a salariaţilor sunt din domeniile construcţii, petrolier, industria alimentară. “Posibilele disponibilizări au la bază motive economice. De obicei, în perioada sezonului rece, firmele de construcţii în special îşi sistează activitatea”, a declarat pentru Agerpres Dan Buftea, purtător de cuvânt al ITM Bacău. Potrivit acestuia, “dacă nu se vor găsi rezolvări punctuale ale situaţiilor, salariaţii îşi vor pierde locurile de muncă începând cu a doua jumătate a lunii noiembrie, acţiunea urmând a continua până la mijlocul lui decembrie”. Printre angajatorii care au anunţat concedieri colective se află, în premieră, şi o primărie dintr-o comună din judeţ, autorităţile din Târgu Trotuş înştiinţând ITM Bacău despre disponibilizarea a 31 de salariaţi, în special asistenţi personali.
Mai multe firme importante din judeţul Bistriţa-Năsăud din domeniul prelucrării PVC şi maselor plastice şi al construcţiilor au anunţat că vor face disponibilizări de personal în perioada decembrie 2011 – martie 2012, un număr de câteva sute de angajaţi urmând să îşi piardă locul de muncă. Cinci companii mari din domeniile construcţiilor şi tu​ris​mului au trimis notificări privind dispo​ni​bilizarea a circa o mie de salariaţi şi în judeţul Vâlcea. De asemenea, în judeţul Harghita, mai multe sute de persoane, de la mai multe firme, vor fi disponibilizate, din cauza răcirii vremii. Dispo​ni​bi​lizările de toamnă vor începe să crească în luna noiembrie, când firmele de construcţii trimit, de regulă, angajaţii în şo​maj sezonier. Aproape 1.000 de tineri din judeţul Covasna care au terminat li​ce​ul ori facultatea în acest an au intrat în şo​maj după absolvire. Directorul exe​cutiv al AJOFM, Kelemen Tibor a precizat că din totalul tinerilor aflaţi în evidenţă după absolvirea studiilor liceale, 266 au intrat la facultate, iar aproape 1.000 sunt şomeri şi au şanse relativ reduse de a-şi găsi un loc de muncă, neavând o calificare profesională.

CRONICA ROMANA

Frigul trimite elevii acasă sau le reduce programul în sute de şcoli

Sute de unităţi şcolare din toată ţara şi-au redus programul şcolar sau au trimis elevii acasă din cauza frigului din clase. Astfel, elevii şi preşcolarii de la Şcoala şi grădiniţa Zangopol din Buzău au fost trimişi de luni acasă de 

conducerea unităţii de învăţământ din cauza frigului din sălile de clasă. “Şcoala din cartierul Mihai Viteazul are datorii de 40.000 de lei de mai bine de un an. Primăria ar fi trebuit să vireze banii în contul şcolii, iar şcoala să-i depună în Trezorerie. Cum banii nu au fost plătiţi, Distrigaz a luat contorul şcolii încercând astfel să forţeze nota pentru plata debitelor”, a declarat, pentru Agerpres, şeful Inspec​to​ra​tului Şcolar Judeţean Buzău, Florina Stoian. Ea a precizat că a trimis o înştiinţare şi către Instituţia Prefectului, întrucât alte cinci unităţi de învăţământ se află în aceeaşi situaţie. Peste 11.000 de elevi, care învaţă în unităţi de învăţământ reşiţene au rămas fără apă caldă şi căldură, ca urmare a datoriilor către CET Reşiţa. Inspectorul şcolar general al ISJ Caraş-Severin, prof. Adrian Doxan, spune că se caută soluţii de rezolvare a problemei, însă pentru moment acestea sunt greu de identificat. Peste 60% dintre unităţile de învăţământ din judeţul Bistriţa-Năsăud folo​sesc sobe cu lemne pentru a asigura încălzirea în sezonul rece, potrivit datelor prezentate ieri în şedinţa Colegiului Prefectural de inspectorul şcolar general Vasile Marc. Dintre cele 401 unităţi şcolare din judeţ, 64 au centrale termice pe gaz, 83 au centrale pe lemne, opt folosesc pentru încălzire reţeaua electrică, iar restul sunt dotate doar cu sobe pe lemne. Deşi oficialii Inspectoratului susţin că nu sunt probleme financiare pentru asigurarea stocului de lemne, nu puţini directori de şcoală se plâng, chiar şi neoficial, că fondurile pentru lemne există doar până la finele acestui an. Şi în judeţul Galaţi, conducerea Inspectoratului Şcolar a aprobat reducerea programului şcolar la 15 unităţi de învăţământ din judeţ, în contextul unor temperaturi în clase de mai puţin 15 grade. Şi în Timiş 50 de şcoli din mediul rural au primit dreptul de a reduce programul şcolar în condiţiile în care nu au lemne pentru asigurarea căldurii în clase, deşi primarii susţin că acestea sunt depozitate în curtea primăriei (?!), pe motiv că temperatura de afară nu a scăzut, încă, sub cota de îngheţ. Situaţia este similară în mai toate judeţele ţării, mai ales în mediul rural.
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Ultima încercare de a salva RADET: taxa pe centrală
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Producătorii şi distribuitorii de centrale termice pe gaz spun că în prezent, singura soluţie acceptabilă pentru încălzirea unei locuinţe individuale este centrala termică pe gaz.

În schimb, producătorii de sisteme de încălzire electrică de tip panou radiant sau încălzire prin pardoseală susţin că noile sisteme au ajuns să fie cel puţin la fel de atractive ca şi centralele pe gaz, iar noile tehnologii le vor face şi mai eficiente în următoarea perioadă.

Gaz vs. curent electric

Specialiştii în energie atrag însă atenţia că este foarte sigur că în următorii ani, preţurile la energie, indiferent de sursă, vor creşte şi din acest motiv sistemele de obţienere a energiei trebuie diversivicate şi combinate pentru o utilizare eficientă şi economică.

Propunerea ministrului Mediului, Laszlo Borbely, de a se introduce în următorii ani a unei taxe de poluare pentru centralele individule nu va avea ca efect renunţarea la centralele pe gaze, susţine Florentin Teianu, de la AlexGama.

„La actualele tarife la electricitate, chiar şi cu opţiunea tarifului de noapte pentru KW, utilizarea unui sistem de încălzire a locuinţei cu centrală pe gaz este mai ieftină decât utilizarea încălzirii electrice, dacă luăm în calcul costurile de instalare exploatare etc. De câţiva ani au apărut centralele în condensaţie cu randamente foarte mari şi noxe reduse care probabil le vor înlocui în timp pe cele clasice. Bineînţeles, am luat deja în considerare şi utilizarea panourilor solare în combinaţie cu o centrală clasică, pentru locuinţele individuale”, ne-a declarat Florentin Teianu.


Surse regenerabile

Costurile de instalare a sistemelor de încălzire prin pardoseală sunt mai mici decât pentru o centrală pe gaz. Utilizarea tarifului de noapte şi o „temperatură de veghe” ziua, asigură costuri reduse pentru astfel de sisteme, precizează Ciprian Manolache, administrator la Devihov.

„Gazele se vor scumpi în continuare şi încălzirea prin pardoseală este eficientă, iar garanţia lucrării este una mare, chiar de 15 ani. Multţi clienţi au trecut la utilizarea tarifului de noapte pentru kilowatt, pentru ncălzirea locuinţei şi costurile sunt foarte reduse”, a menţionat Ciprian Manolache.

Ce spun însă specialiştii în energie? Resursele de energie trebuie diversificate şi e necesar să ne orientăm şi spre sursele regenarbile. Pentru locuinţe individuale există în prezent mai multe varinate. Se poate utiliza şi centrala pe gaz sau încălzirea electrică utilizând în paralel şi sistem de panouri solare, eolian etc. Un alt sistem foarte bun şi eficient este pompa de căldură unde utilizăm 20% curent electric şi 80% energie rezultată din diferenţele de teperatură. De asemenea, un alt sistem foarte bun este centrala pe peleţi. Însă utilizarea fiecărui timp de energie se face în fucţie de amplasarea locuinţei, destinaţia acestei şi alţi factori. 
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Iata cum vom circula in zona Razoare
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Ca urmare a demarării lucrărilor la structura noii staţii de metrou de pe tronsonul 5, în zona Răzoare se impune o reconfigurare atât a traficului general, cât şi a mijloacelor de transport în comun.

Zona giratoriului de la Răzoare este printre cele mai aglomerate din Capitală. De aceea, noua linie de metrou va fluidiza semnificativ traficul, dar îl va şi perturba până când lucrările vor fi finalizate. Pentru a evita acest lucru, s-a amenajat o arteră nouă ce face legătura între giratoriul Răzoare şi Şoseaua Panduri, astfel încât să se poată scoate din circuitul public traficul actual al străzii Răzoare.


Care sunt traseele?
Directorul general al METROREX ne-a oferit detalii despre modul în care şoferii vor putea să circule înspre şi dinspre cartierul Drumul Taberei având în vedere lucrările din zonă: “Cei care circulă dinspre oraş spre cartierul Drumul Taberei intră pe strada Bagdasar, apoi trebuie să facă dreapta, pe strada Panduri, până la intersecţia cu bulevardul Geniului. Strada Panduri va fi cu sens unic între noua arteră Răzoare şi intersecţia menţionată. După aceea, sens unic cu întoarcere la 180 de grade pe bulevardul Geniului până la giratoriul de la Răzoare. De acolo, fluxurile se redistribuie spre bulevardul Timişoara, Drumul Taberei, Drumul Sării, Progresul. În sens invers, adică din cartier către centrul oraşului, se va merge prin giratoriul de la Răzoare pe această nouă arteră cu sens unic până la intersecţia cu strada Panduri, după care cei care doresc să meargă spre Pasajul Basarab vor trebui să facă la stânga, iar pentru centru vor face la dreapta”.

,,Traficul nu va fi perturbat mult timp pentru că se va lucra concomitent în 10 puncte ale liniei 5 de metrou: Eroilor, Răzoare, Orizont, Favorit, Drumul Taberei 34, Parc Drumul Taberei, Romancierilor, Valea Ialomiţei, Brâncuşi şi Râul Doamnei.“ Gheorghe Udrişte
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