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B365.RO
Poteraș a inaugurat azi un cămin de bătrâni de 2 mil. euro FOTO

Primarul Sectorului 6, Cristian Poteraș (PDL), a inaugurat vineri un complex de servicii sociale, destinat persoanelor de vârsta a III-a de pe str. Floare Roșie nr.7A.
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Complexul Floare Roşie îşi propune să acopere întreaga arie de nevoi specifice persoanelor în vârstă lipsite de suport familial. Atât dotările cât şi personalul au ca scop reabilitarea şi reinserţia în societate a beneficiarilor noştrii de vârsta a treia”, se precizează în comunicatul de presă al Primăriei Sectorului 6.

Complexul are în cadrul său şi o componentă de recuperare medicală, oferind servicii de kinetoterapie, proceduri reumatice, electroterapie şi hidroterapie atât pentru bătrânii rezidenţi cât şi pentru persoanele vârstnice cu probleme medicale din Sectorul 6.

De asemenea, căminul de bătrâni este dotat cu spaţii de recreere de tip cluburi, sală de mese, toalete accesibilizate, cabinete medicale, de consiliere psihologică, având o capacitate totală de 100 de locuri în regim rezidenţial şi de peste 120 de locuri – componentă de recuperare medicală.

“În Sectorul 6, din cei peste 370.000 de locuitori, aproximativ o treime din populaţie este reprezentată de persoane vârstnice, majoritatea peste 70 de ani. Noul complex de servicii sociale Floare Roşie oferă atât şansa persoanelor vârstnice fără familie să ducă o viaţă normală, într-un spaţiu care acoperă toate nevoile acestora, cât şi bătrânilor din comunitate accesul la servicii de recuperare medicală în contextul unei lipse acute de astfel de servicii medicale în Bucureşti”, informează administrația locală.

În cadrul complexului funcționează, de asemenea, un Club al Seniorilor unde persoanele vârstnice pot beneficia de consiliere psihologică și juridică, sesiuni de dezbateri pe diferite teme prestabilite, lectură și seri cultural-artistice. De asemenea, pensionarii pot consulta aici presa și pot participa la jocuri de societate de tip şah, table, cărţi, rummy.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 anunță că pentru pensionari vor fi organizate excursii la obiectivele turistice, culturale și de agrement din Capitală și din țară.

Totodată, în cadrul “Școlii Bunicilor”, vârstnicii vor beneficia de un program de training psihologic privind creșterea și educarea nepoților.

JURNALUL NATIONAL

Două milioane de euro pentru relaxarea bătrânilor din sectorul 6
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Bătrânii fără familie din sectorul 6 al Capitalei au, de astăzi, un centru de tratament gratuit pentru mai multe tipuri de afecţiuni, dar şi pentru relaxare şi socializare.

Investiţia primăriei se ridică la aproximativ 2 milioane de euro, fiind justificată de nevoia unui astfel de centru, în condiţiile în care, din cei peste 370.000 de locuitori ai sectorului 6, aproximativ o treime din populaţie este reprezentată de persoane vârstnice, majoritatea peste 70 de ani. "Noul  complex de servicii sociale "Floare Roşie” oferă atât şansa persoanelor vârstnice fără familie să ducă o viaţă normală, într-un spaţiu care acoperă toate nevoile lor, cât şi accesul la servicii de recuperare medicală pentru toţi bătrânii din comunitate, în contextul unei lipse acute de astfel de servicii medicale în Bucureşti”, precizează primarul Cristian Poteraş, adăugând că Primăria se pregăteşte să deschidă şi un spital cu servicii gratuite, pe care speră să-l poată inaugural anul viitor .

Complexul de Servicii Sociale "Floare Roşie”, situat în str. Floare Roşie nr.7A, a fost inaugurat astăzi şi poate găzdui un număr de 100 de personae simultan, pe locurile în regim rezidenţial, şi peste 120 pentru tratament ambulatoriu, la recuperare medicală. Pe baza indicaţiilor date de medicul specialist, bătrânii pot face aici balneo-fizio-terapie, masaj, kinetoterapie, fizioterapie, sunt examinaţi şi evaluaţi psihologic, li se accordă consiliere psihologică individuală şi de familie. De asemenea, pot face activităţi de stimulare psiho-motorie, activităţi de training mental (teste psihologice, testarea memoriei), art-terapie şi altele.

Găzduirea persoanelor vârstnice în regim instituţionalizat este destinată tuturor celor care au domiciliul legal pe raza sectorului 6 şi îndeplinesc criteriile de eligibilitate privind instituţionalizarea. Recuperarea socio-medicală, pentru care există spaţii amenajate corespunzător, dotate cu aparatură modernă şi servicii de specialitate la cele mai înalte standarde, este atât pentru persoanele vârstnice găzduite în cadrul complexului, cât şi pentru persoanele cu dizabilităţi din comunitatea locală, care au nevoie de astfel de intervenţii. Complexul are în cadrul său şi o componentă de recuperare medicală: kinetoterapie, proceduri reumatice, electroterapie şi hidroterapie atât pentru bătrânii rezidenţi, cât şi pentru persoanele vârstnice  cu probleme medicale din comunitate. De asemenea, este dotat cu spaţii de recreere de tip cluburi, sală de mese, toalete accesibilizate, cabinete medicale, de consiliere psihologică.

Clubul seniorilor este destinat atât persoanelor vârstnice găzduite în cadrul complexului, cât şi persoanelor vârstnice din comunitatea locală. Este un spaţiu de socializare, culturalizare şi de petrecere a timpului liber.

LIBERTATEA

S-a deschis cel mai modern centru pentru bătrâni din Bucureşti. Vezi cum arată!

Are piscină pentru hidroterapie, săli de kinetoterapie şi masaj, camerele sunt moderne, iar pe holuri sunt plasme şi fotolii din piele. Este vorba despre cel mai modern centru pentru persoane de vârsta a treia care a fost inaugurat astăzi în sectorul 6 al Capitalei de primarul Cristian Poteraş.

· 


La Complexul de Servicii Sociale “Floare Roşie” din sectorul 6 al Capitalei pot fi cazaţi 100 de bătrâni.  Aceştia pot beneficia aici de o serie de servicii medicale, existând în permanenţă personal la dispoziţia lor, dar au şi spaţii de recreere unde-şi pot petrece timpul liber. “Pensionarii care vor să stea aici plătesc 60% din pensie. Diferenţa se achită de aparţinător, dar cum de multe ori aceştia nu există, în 90% din cazuri este asigurată de consiliul local al sectorului 6”, ne-a declarat Gabriela Schmutzer, director economic la “Centrul Floare Roşie”. Pe lângă bătrâni, aici pot veni şi persoane nevoiașe din sectorul 6 care, pe baza unei anchete sociale, pot beneficia gratis de servicii de masaj, kinetoterapie, fizioterapie şi proceduri de recuperare balneare.  “La bătrâneţe vreau să ajung şi eu într-un loc ca acesta”, a declarat azi primarul sectorului 6, Cristian Poteraş, cel care a decis ridicarea acestui centru de pe strada Floare Roşie 7A.


EVENIMENTUL ZILEI

Pornografia infantilă, primul pas al viitorului pedofil

Specialiştii spun că pedofilia nu este o boală a bărbatului adult, ci una cu debut în adolescenţă. Cât priveşte dorinţa acestora de a se afişa cu puştoaice de 16 ani, ţine de orgoliu.


Cazul doctorandului sucevean Octavian Manu, posesorul unei consistente colecţii de imagini pornografice cu copii, a adus iar în atenţia publicului problema pedofiliei şi a nuanţelor sale. Manu ţinea în calculator materiale porno cu copii având vârste între un an şi 10 ani. El împânzea materialele în comunitatea de pedofili. Săptămâna viitoare trebuia să-şi susţină doctoratul. Pornografia infantilă e primul pas al viitorului pedofil? Şi, cum îi pedepseşti?


Hebefilia, efebofilia şi pedofilia 

Cel ce abuzează sexual un copil e obligatoriu pedofil. Dar nu orice pedofil abuzează sexual un minor. Doar 2% dintre pedofili sunt atraşi sexual numai de copii! 

Oamenii sunt mai puţin scandalizaţi de un individ care face sex cu un animal decât de cineva care face sex cu obiecte, aşa-numitul fetişism: păpuşi gonflabile, chiloţii altei persoane, perne, rulmenţi etc. 

Pedofilia e asociată sexului cu orice fel de minor. E o definiţie falsă din punct de vedere semantic. "Din acest unghi, pedofilia e atracţia sexuală pentru copii mai mici de 11 ani. Aşa e definiţia OMS! Între 11 şi 12 ani se cheamă hebefilie, adică atracţia pentru cei în pubertate, iar peste 14 ani poartă numele de efebofilie, atracţia către adolescenţi", spune Gabriel Diaconu, psihiatru la Clinica Mindcare.

Legea condamnă coruperea sau sexul cu minori în cazul adulţilor care fac sex cu o persoană sub 15 ani. Dacă e consensual, sexul cu un minor între 13 şi 15 ani nu e catalogat ca infracţiune. 

O altă caracteristică e aceea când un adolescent de până în 18 ani întreţine relaţii sexuale cu altul de peste 13 ani, indiferent de gradul de rudenie sau dacă actul a fost hetero sau homosexual: "Majoritatea covârşitoare dintre pedofili, 98-99%, în accepţiunea internaţională, îşi începe activitatea sexuală cu minori înainte de 18 ani! Şi nu toţi sunt molestatari! Pedofilia nu e o boală a bărbatului adult, matur, ci una cu debut în adolescenţă!". 

Examen ginecologic cu judecătorul 

În România avem 1.400 de indivizi condamnaţi pentru pedofilie. Mulţi cer castrarea lor. 

În Cehia, o sută de bărbaţi au fost castraţi chirurgical şi 300 chimic. Legile care condamnă la castrare sunt ciudate, spune psihoterapeutul: "Ca să castrezi, trebuie dovedită molestarea şi violenţa. În România e imposibil să evaluezi ginecologic fetele care ar fi fost violate, fără o hotărâre judecătorească! Am avut o pacientă de 11 ani despre care şi eu şi asistenta maternală bănuiam că se prostituează. Niciun ginecolog n-a acceptat s-o consulte! Nici cu acord parental scris nu se face un examen vaginal, cu valve, înainte de 12 ani. Se presupune că sunt virgo-intacte!". 

Poveştile abuzurilor nu se istorisesc 

Un bărbat de 51 de ani are o relaţie cu o puştoaică de 16 ani. Tatăl fetei poate fi îndreptăţit să-l omoare, pe motiv că e pedofil. Dar relaţia e consensuală, fata având discernământ legal. 

"Nu are, în schimb, o maturitate psihologică sexuală. Fapta masculului intră la corupere de minori!", dezvăluie doctorul. 

"Sexualitatea la români e abuzivă, brutală, violentă şi secretă! Abuzurile nu se istorisesc. Unii îşi construiesc o carieră folosind cuvântul pedofil, fără să-i fi numărat vreodată sau măcar văzut la faţă pe unul. Jobul unui psihiatru nu e să condamne, ci să trateze!", explică Diaconu. 

Adolescentele din mintea bărbaţilor 

Mulţi bărbaţi şi-ar dori o parteneră tânără. Chiar o adolescentă de, să zicem, 17 ani! În contextul actual, n-ar recunoaşte în ruptul capului. "Aşa e!", confirmă psihoterapeutul un adevăr nerostit: "E în fantezia publică!". Pusă în practică o astfel de relaţie consensuală, bărbatul e invidiat de ceilalţi masculi. Transpusă public, însă, relaţia celor doi e taxată ca imorală, fata ştampilată ca "o curvă mică", iar el băgat la puşcărie, castrat sau, de ce nu, omorât. Unde e graniţa? "A nu se confunda cu un act sexual între un bărbat de 40 şi o fetiţă de şapte. Aici, abuzul e explicit şi pedeapsa discutată, de la castrare, închisoare pe viaţă sau pedeapsa capitală! Mai ales dacă victima moare", tranşează dr. Diaconu problema. 

Castrarea nu rezolvă problema 

Gabriel Diaconu susţine că ideea în sine a castrării nu e rea, dar, "soluţia e imbecilă!". 

"Tratamentul indivizilor care abuzează sexual pe altul fie el copil, animal, bunică, bărbat sau femeie, nu contează sexul, vârsta, rasa sau chiar specia este salutar! Pe de altă parte, castrarea de orice fel nu e o formă de tratament şi nu are caracter punitiv moral. E un compromis! Nu e nici măcar o pedeapsă! Rezolvă o problemă a societăţii într-o manieră facilă... E un procedeu care nu schimbă cu nimic destinul individului care e obiectul unei astfel de soluţii!", conchide psihoterapeutul. 

"Castrarea, de orice fel, nu e o formă de tratament şi nu are caracter punitiv moral. E un compromis!" 
GABRIEL DIACONU, psihoterapeut 

DILEMĂ 

Cum repari castrarea la eroarea judiciară? 

Un prizonier căruia i se vâră pe gât sau i se bagă în venă chimicale sau hormoni nu are de ales. Psihiatrul te face să te îndoieşti, oricât de radical ai fi: "Nu-i oferi omului nicio şansă de reabilitare, pe care , de exemplu, un criminal în serie o poate avea. Se poate aduce în discuţie şi o eroare judiciară. Cum îi repari omului testiculele? E o dublă pedeapsă! Trebuie analizat mai întâi foarte bine şi, doar după o dezbatere adâncă, legiferată o astfel de măsură punitivă". 

În America, una din patru femei a fost agresată sexual înainte de a împlini 18 ani. “În România, aş spune că cifra e un pic mai mare, una din trei! Îmi bazez această afirmaţie pe experienţa mea clinică. Nu există statistici în acest sens... În anumite comunităţi nu se intră nici cu tancul. Du-te la ceangăi, la machidoni, vezi în Botoşani, în Dolj, la şvabi şi la secui! În locurile astea e cvasiimposibil să se preleveze date!", se revoltă medicul.


ADEVARUL

Unde mai putem munci în Europa
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INFOADEVĂRUL: DANA DONCIU

Ţările care limitează accesul românilor pe piaţa muncii

 

Românii au puţine şanse de a scăpa în 2012 de restricţiile pe care le impun ţările europene cu economiile cele mai dezvoltate.

Românii nu pot accesa la liber joburi din 15 state europene, membre UE sau ale Spaţiului Economic European (SEE) plus Elveţia. Dintre acestea, o singură ţară a anunţat că va accepta lucrători români şi bulgari de la 1 ianuarie 2012 - este vorba despre Islanda, membră SEE.  Toate celelalte state trebuie să anunţe în următoarele săptămâni politica pe care o vor adopta faţă de lucrătorii români în viitorii doi ani în care-i mai pot refuza pe piaţa muncii locale. De la 1 ianuarie 2014, românii vor avea drept de muncă oriunde în Europa, mai puţin Elveţia. 

Recomandare ignorată

Austria, Olanda şi Marea Britanie nu se tem de reacţia Comisiei Europene, aşa cum nu s-au sinchisit nici de rezoluţia votată în Parlamentul European, la sfârşitul lui octombrie. Documentul recomandă statelor UE să-şi deschidă total piaţa muncii, pentru români şi bulgari, de la 1 ianuarie 2012. Dacă acest lucru nu se va întâmpla, PE va solicita Comisiei să oblige statele din Uniune să facă acest lucru.  În continuare prezentăm condiţiile de muncă pentru români impuse în Europa.

Austria

Muncitorii români au nevoie de permis de muncă, acesta eliberându-se la solicitarea angajatorului. De la 1 ianuarie 2008, românii pot ocupa joburi care se înscriu în 50 de grupe de meserii. Astfel, se pot elibera aprobări de muncă în construcţii civile şi construcţii de maşini, pentru bucătari şi pentru ospătari.

Belgia

Angajatorul obţine mai întâi o autorizaţie de muncă pentru românul recrutat şi, pe baza acesteia, cel din urmă va cere autorităţilor eliberarea permisului de muncă. Procedura durează doar cinci zile dacă este vorba de joburi „critice" pentru care nu există suficienţi specialişti belgieni. Fiecare din cele patru regiuni (Valonia, Flandra, Bruxelles, Comunitatea germanofonă) are lista ei de meserii „critice".

Elveţia

Perioada tranzitorie, de şapte ani, a început în 2009, şi se mai poate prelungi încă 3 ani, până în 2019. Din 2009 şi până în 2016, firmele elveţiene nu pot angaja români sau bulgari decât atunci când nu găsesc în Ţara Cantoanelor sau în statele UE o persoană care să dorească ori să fie suficient de pregătită.  

Franţa

Este nevoie de o autorizaţie de muncă. Românii pot ocupa doar poziţii aflate pe lista celor 150 de profesii şi meserii pentru care s-a deschis piaţa, din domeniile: construcţii, comerţ, agricultură, electricitate şi electronică, transporturi, logistică şi turism, industria uşoară, industria de prelucrare a lemnului, grafică, gestiunea informatică, cercetare, sistemul bancar şi al asigurărilor, servicii casnice, management, sănătate etc.

Germania

Restricţiile s-au extins anul acesta şi în sfera prestării de servicii de către societăţile stabilite în România, pentru anumite domenii cum ar fi construcţiile şi sectoarele conexe, decoraţiunile interioare şi activităţi de curăţătorie industrială. Cetăţenii români se pot angaja în Germania doar pe baza unuia dintre cele trei acorduri semnate între cele două ţări: pentru lucrători sezonieri şi ajutor casnic, pentru lucrători oaspeţi şi pentru lucrători detaşaţi în baza contractelor de prestări servicii. De asemenea, există un program anual prin care studenţii şi masteranzii pot obţine joburi sezoniere pe durata vacanţei de vară. 

Irlanda

Permisul de muncă se acordă angajatului, nu angajatorului. Mai este nevoie şi de obţinerea unui număr PPS (înregistrarea în reţeaua de asistenţă socială naţională), care se eliberează de Biroul local de Asistenţă Socială.

Italia

Românii pot lucra în agricultură, servicii hoteliere şi turism, servicii casnice şi servicii de îngrijire, construcţii, inginerie, management şi muncă înalt calificată, muncă sezonieră. Angajatorul este cel care trebuie să se ocupe de formalităţi, dar lucrătorul trebuie să obţină permisul de şedere, eliberat de oficiul de poliţie.

Liechtenstein 

Românii care doresc să lucreze în Liechtenstein trebuie să obţină permis de şedere şi de avizare sau înregistrare. Legislaţia prevede trei tipuri de aprobări de permis de şedere şi de avizare pentru exercitarea de activităţi lucrative.

Luxemburg

Permisele de muncă se acordă în procedură minimală şi simplificată în următoarele domenii: agricultură, industria hotelieră, viticultură. Pentru celelalte sectoare, procedura depinde de situaţia de pe piaţa forţei de muncă.

Malta

Fiecare solicitare pentru permis de muncă va fi evaluată individual. Permisele se acordă pentru posturile care necesită lucrători calificaţi şi cu experienţă, precum şi pentru ocupaţiile pentru care înregistrează deficit pe piaţa forţei de muncă din Malta (personal sanitar, de exemplu).

Norvegia

Permisul se eliberează doar dacă există deja un contract de muncă sau măcar o ofertă fermă de muncă.

Marea Britanie

În mod normal, obţinerea permisului presupune două etape: angajatorul cere mai întâi aprobarea locului de muncă, apoi, lucrătorul român solicită permisul. Există câteva categorii care nu-l mai obligă şi pe angajator să ceară permisul de muncă: personalul operaţional de la sol din aeroporturi al unei linii aeriene de cursă lungă, lucrători din gospodării particulare, pastori şi misionari, angajaţi guvernamentali delegaţi, dentişti şi generalişti rezidenţi, surori medicale calificate delegate care vin pentru o perioadă de practică supravegheată etc.

Olanda

Permisul se obţine de către angajator, după ce dovedeşte că n-a găsit în Olanda, UE şi SEE niciun alt candidat. Excepţie fac persoanele cu „pregătire deosebită" şi care câştigă cel puţin 45.495 de euro pe an (sau 33.363 de euro pe an, dacă au sub 30 de ani), cercetătorii şi lectorii universitari cu vârsta sub 30 ani şi medicii care îşi finalizează studiile de specialitate în Olanda.

Spania

Din vara trecută, românii au nevoie de permis de muncă dacă sunt la prima angajare şi nu sunt copii ai celor care muncesc deja acolo sau sunt înregistraţi la oficiile de şomaj în Spania. 

Renunţare 

Un studiu recent al Eurostat (biroul de statistică european) arăta că-n Uniunea Europeană există 8,2 milioane de cetăţeni care sunt apţi de muncă şi s-ar putea angaja imediat, dar nu mai încearcă să-şi găsească un job. Este vorba de persoane care nu mai figurează ca şomeri şi nu-şi mai caută un job.

Străinii explică de ce menţin restricţiile pentru români

Ţările bogate sunt ferme în privinţa refuzului muncitorilor români. "Recomand ca, în ciuda tuturor succeselor pe piaţa internă a muncii, măsura să fie menţinută", a declarat vicepreşedintele Comisiei pentru Afaceri Sociale şi ocuparea forţei de muncă din Parlamentul European, Thomas Mann, eurodeputat german. 

Românii sunt profesionişti

Jutta Steinruck, europarlamentar german, spune că românii şi bulgarii care lucrează în Germania sunt profesionişti, dar că ei nu sunt trataţi corect pe piaţa muncii din ţara ei. „Trebuie să existe o competiţie pentru cele mai bune locuri de muncă, şi nu pentru cele mai mici salarii. Aş dori să le urez bun venit românilor şi bulgarilor, dar cu menţiunea că ei nu pot fi muncitori de mâna a doua", a spus Jutta Steinruck.
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Austria ar putea decide şi ea menţinerea restricţiilor, chiar dacă unii politicieni, cum e europarlamentarul austriac Heinz K Becker, sunt mai curând în favoarea deschiderii pieţei muncii pentru aceste două ţări: „Austria suferă de lipsa muncitorilor calificaţi în special în domeniul tehnic, al consultanţei şi al medicinei alternative. Iar România şi Bulgaria au o mulţime de astfel de specialişti gata să vină să muncească". 

Marea Britanie, nicio şansă

„Noi credem că există riscul să crească afluxul cetăţenilor români şi bulgari, iar acest lucru ar putea avea un impact negativ asupra pieţei forţei de muncă din Marea Britanie", se arată într-un raport al Comitetului Consultativ pentru Migraţie (CCM), un organism format din economişti şi experţi care oferă consultanţă guvernului britanic.  Criza economică e prima cauză pentru care experţii spun că restricţiile trebuie menţinute până în 2014. Luna aceasta este aşteptată în Belgia şi decizia unui aşa-numit Comitet al muncii şi afacerilor sociale la nivel federal, format din sindicate şi patronate. 

"Recomand ca, în ciuda tuturor succeselor pe piaţa internă a muncii, măsura să fie menţinută.''
Thomas Mann  eurodeputat german

"Aş dori să le urez bun venit românilor şi bulgarilor, dar cu menţiunea că ei nu pot fi muncitori de mâna a doua.''
Jutta Steinruck europarlamentar german
1

