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Evenimentul Zilei
O femeie care a devenit mamă la 57 de ani propune să li se interzică femeilor peste 50 de ani să mai nască

O profesoară pensionară ce a rămas gravidă prin tehnica de fertilizare in vitro, la vârsta de 57 de ani, admite după patru ani că este prea bătrână pentru a mai fi mamă.




Susan Tollefsen a devenit în urmă cu patru ani, cea mai în vârstă mamă din Marea Britanie. Ea a rămas însărcinată folosind tehnica in vitro şi folosind sperma de la partenerul ei de viaţă, Nick Mayer, care este cu 11 ani mai tânăr ca ea.

Acum, britanica are 61 de ani, s-a despărţit de tatăl fetiţei ei şi este de părere că ar trebui impusă o limită de vârstă pentru femeile din Marea Britanie care vor să rămână însărcinate. Ea propune ca limita de vârstă să fie 50 de ani.


Femeia le dă acum dreptate celor care o criticau în urmă cu patru ani

Fosta profesoară spune că s-a despărţit de partenerul ei de viaţă tocmai din cauza “şocului" pe care acesta l-a avut atunci când fiica lor a venit pe lume. “Fata mea este fără îndoială cel mai bun lucru pe care l-am făcut în viaţa mea şi nu am niciun regret. Analizând însă ulterior, mi-am dat seama că cei care mă criticau pentru că voiam să devin mamă la o vârstă mai înaintată, aveau dreptate", a declarat Susan Tollefsen pentru Dailymail.co.uk.

Evenimentul Zilei

Spectacol gratuit la Operă cu copii supradotați

Luni, 14 noiembrie, va avea loc la Opera Națională din București, un spectacol în care vor apărea copii supradotați din diverse domenii de activitate, sub coordonarea mentorilor lor, mari personalități. Intrarea va fi liberă.



Sursa: ONB

Mezzosoprana Oana Andra, de la Opera Națională Română a demarat pregătirile pentru un spectacol în care vor apărea zece copii supradotați din mai multe domenii: actorie, medicină, dans, canto, biologi-echimie, scenografie și mediu bancar. 

Fiecare din acești copii are ca mentor o personalitate: Raluca van Staden (cercetător apreciat în întreaga lume), Eugen Cristea (actor), dr. Mircea Penescu (director al Spitalului „Carol Davila”), Sever Voinescu (scriitor și jurnalist), Varujan Vosganian (cunoscut specialist în finanțe-bănci), Viorica Petrovici (scenograf)și Oana Andra (prim-solistă a ONB). Vor mai exista, de asemenea, 2 mentori surpriză.

Campania „Vreau la Operă!” evidențiază copiii supradotați și Opera, legătură inspirată de copilul supradotat Mozart. Spectacolul va debuta cu o scenetă jucată de cei zece copii aleși, care ilustrează o lume grăbită, limitată și interesată doar de latura materială. În acestă lume, va pătrunde o fetiță-scenograf, care o va preschimba în Copilărie. În noul decor, va evolua fiecare copil urmat de mentorul său. 

Spectacolul va avea loc luni, 14 noimebrie, la Sala Mare a Operei Naționale București, la ora 19.00. Intrarea va fi liberă. Evenimentul este susținut de IRSCA Gifted 

Libertatea

Tulburător! Dependent de etnobotanice la doar 12 ani!

Autorităţile pentru Protecţia Copilului Vaslui au început, luni, o anchetă internă la un centru de plasament din Bârlad, după ce un copil instituţionalizat, în vârstă de 12 ani, dependent de substanţe halucinogene, a ajuns la spital cu ambulanţa în stare de sevraj, la o zi după ce nu a mai consumat etnobotanice.

· 


Incredibil, se întâmplă în România! Un copil de doar 12 ani a fost internat la Spitalul de Urgenţă Bârlad, cu stare de apatie totală, lipsă de comunicare şi tremur slab, iar medicii spun că starea lui a fost cauzată de un sevraj, la o zi după ce nu mai consumase substanţe etnobotanice!
Copilul era de câteva zile într-un program special de consiliere şi monitorizare din cauza absenteismului şcolar, scrie Mediafax.
Odată inclus în acest program, în care era însoţit zilnic la şcoală de către un educator din cadrul Centrul de Plasament "Elena Farago", băiatul a declarat, la sfârşitul săptămânii trecute, că este consumator de substanţe etnobotanice.
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului (DGASPC) Vaslui a început o anchetă în acest caz tulburător!

Ring

Tichete pentru varstnici
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Primăria Sectorului 3 a acordat tichete sociale în valoare de 45 360 de lei, pe septembrie si octombrie, pentru 504 persoane aflate în dificultate.
Prestaţiile financiare sub forma tichetelor sociale au ca scop sprijinirea persoanelor vârstnice şi a persoanelor cu venituri reduse din sectorul 3, în vederea îmbunătăţirii calităţii vieţii, precum şi prevenirii marginalizării sociale a acestora. Tichetele sociale sunt acordate în baza evaluării sociale şi medicale, iar bugetul alocat pentru 2011 necesar acordării acestei prestaţii este de 648 000 lei. Pentru persoanele vârstnice deplasabile, distribuirea tichetelor sociale se face în cadrul Centrului de Zi „Stejarul”, de luni până joi între orele 09.00- 15.00 şi vineri între orele 09.00- 13.00. Informaţii suplimentare se pot obţine la nr. de telefon: 021/341.07.13, 0372.126.100.
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