Azi
 1200 de familii din judeţul Botoşani nu mai primesc ajutor social din cauza absenţelor pe care le-au înregistrat copiii la şcoală. 
Agenţia de Prestaţii Sociale din cadrul Ministerul Muncii a luat această decizie în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Botoşani, care are evidenţa elevilor chiulangii. Familiile elevilor care au absentat sistematic de la şcoală sunt puse acum în situaţia de a înapoia o parte din banii primiţi. Reprezentanţii Inspectoratului Şcolar susţin că legea privind alocaţia pentru susţinerea familiei are nevoie de completări. O familie săracă poate primi de la stat între 30 şi 200 de lei. Condiţia de bază, potrivit legii 277/2010, este ca niciunul dintre copii să nu acumuleze în catalog mai mult de 10 absenţe pe semestru.
Cotidianul

Guvernul vrea să flexibilizeze regula de angajare a unei singure persoane la şapte posturi vacantate, introdusă în 2009, urmărind ca aceasta să fie aplicată la nivel sectorial şi nu pentru fiecare instituţie în parte, astfel încât să poată decide angajări în zonele care au un deficit de personal.
Schimbarea acestei reguli care a îngheţat angajările în sectorul public în ultimii trei ani a fost discutată în ultimele negocieri dintre Guvern şi Fondul Monetar Internaţional, din toamna acestui an, şi inclusă de autorităţile române în scrisoarea de intenţie către Fond.

În document, Guvernul se angajează să reducă totalul cheltuielilor de personal sub 7,2% din PIB şi să continue anul viitor politica de angajare a unei singure persoane la şapte posturi vacantate, dar după un sistem mai "flexibil".

"Reducerea numărului de personal în sectorul public va continua cu politica de angajare a unei singure persoane la şapte posturi vacantate, dar vom aplica această regulă într-un mod mai flexibil, la un nivel sectorial sau mai mare decât pentru fiecare unitate instituţională. Această abordare flexibilă va permite eliminarea unor blocaje în sectoare în care problema deficitului de personal a devenit acută, aşa cum a fost semnalat în ultimele evaluări", se arată în documentul obţinut de MEDIAFAX.

În urmă cu două săptămâni, premierul Emil Boc declara că Executivul va introduce anul viitor, prin hotărâre de guvern, excepţii în sănătate, educaţie sau administraţie de la regula de angajare a unei singure persoane la şapte posturi vacantate, dacă se va constata că există un necesar mai mare de posturi.
Strategia fiscal-bugetară a Guvernului pentru perioada 2012-2014, prevede că politica de blocare a angajărilor în sistemul public, prin ocuparea unui singur post din şapte vacantate, va fi menţinută atât anul viitor, dar şi în 2013.

Prin blocarea ocupării posturilor vacante în sistemul public, Guvernul estimează economii la cheltuielile de personal de 1,72 miliarde lei în 2012 şi 1,99 miliarde lei în 2013.

