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Atac

Dăruieşte o speranţă de Crăciun

Donează o jucărie sau o carte pentur copiii instituţionalizaţi!
Primăria Municipiului București, prin Administrația Lacuri, Parcuri și Agrement București, a lansat luni, 5 decembrie, cea de-a doua ediție a campaniei umanitare „Dăruiește o speranță de Crăciun!", în Parcul Herăstrău (intrarea Charles de Gaulle), în cadrul Pavilionului Expozițional A. Beneficiarii campaniei au fost copiii din centrele de plasament „Sfântul Iosif", „Sfânta Maria", „Sfântul Ștefan" și Centrul de primire „Pinocchio" pentru care s-au colectat cărți și jucării.

"Trebuie să ne amintim că sunt şi copii care nu au şansa de a-şi petrece Crăciunul în sânul familiei. Aceşti copii au tot dreptul din lume de a fi fericiţi şi de a avea pe cineva aproape. Un copil care nu poate fi fericit în inocenţa lui rămâne una dintre cele mai mari tristeţi ale lumii. Bucuria unui copil este nepreţuită. Vrem să vedem zâmbete şi pe feţele acestor copii. De aceea am lansat anul trecut această campanie şi vreau ca ea să continue şi în anii viitori" a declarat Primarul General, Sorin Oprescu.

Evenimentul a fost marcat printr-un moment artistic oferit de către solistul vocal a trupei Benetone, Alexandru Poroșanu, și Violeta Pocovnicu (de la centrul de plasament „Sfântul Nicolae", unul din centrele beneficiare ale campaniei de anul trecut). Aceștia au cantat colinde celor peste 30 de copii instituționalizați, prezenți la lansarea campaniei, iar renul și spiridușul Colombina i-au ajutat pe copii să descopere atmosfera de sărbătoare, specifică acestei perioade magice.

„În această perioadă ne dorim să aducem acestor copii mai multă speranță și să le arătăm că suntem alături de ei în preajma Sărbătorilor de Iarnă. Este un moment prielnic pentru ca în aceste momente să ne unim eforturile și să îi bucurăm pe acești copii cu gestul nostru", a declarat Radu Popa, director general ALPAB.

Curentul

Părinții care își abandonează copiii și îi lasă în grija instituțiilor statului ar putea fi obligați să presteze muncă în folosul comunității
Iar în cazul în care refuză, vor primi amenzi usturătoare. Măsura, gândită ca o formă de responsabilizare, este în stadiul de proiect pentru modificarea Legii 272/2004 privind protec​ția și promovarea drepturilor copilului, prezentat și dezbătut public de Ministerul Muncii și Protecției Sociale.
Părinții care mai au însă în grijă alți copii și cei care au probleme de sănătate nu vor fi sancționați. Familiile cu probleme vor fi monitorizate în acest sens de specialiștii de la direcțiile specializate pentru protecția copilului.
Directorul general de la Direcția pentru Protecția Copilului din Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Elena Tudor, a declarat că detaliile legate de această măsură vor fi cuprinse în acte normative subsecvente. 
„În niciun caz nu vor fi obligați la muncă în folosul comunității părinții care mai au în grijă alți copii, care au probleme de sănătate. Deci, această prevedere se aplică exclusiv părinților apți de muncă și care manifestă dezinteres pentru creșterea și îngrijirea copilului. Și, așa cum știm, este obligația oricărui părinte să aibă grijă de propriul copil și este în primul rând responsabilitatea lui. Or dacă nu vrea nici să muncească, nu vrea nici să se ocupe de copiii lui, nu cred că este obligația statului să se ocupe de copil fără să îl implice și pe părinte“, a spus Elena Tudor, citată de Mediafax.
Proiectul de lege propune și introducerea de sancțiuni pentru direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului, care au responsabilitatea de a monitoriza familiile cu probleme și de a interveni atunci când este cazul. O altă propunere vizează introducerea obligativității ca părinții să participe la ședințele de consiliere efectuate de direcția generală de asistență socială și protecția copilului, atunci când minorul săvârșește fapte penale și nu răspunde penal.
Statisticile neoficiale arată că peste 6.000 de copii sunt lăsați în grija statului, în orfelinate sau la direcțiile pentru protecția copilului.

Cronica Romana

“Flori de argint”, cu corul de copii Nostalgia

Corul Nostalgia şi invitaţii săi cu nume faimoase organizează în această săptămână, duminică 18 decembrie, începând cu orele 17.00, în incinta AFI Palace Cotroceni, spectacolul deja tradiţional al copiilor din sectorul 6 al Bucureştiului, “Flori de Argint”.
Vedeta evenimentului, Corul Nostalgia, beneficiază de sprijinul unor artişti consacraţi – Nico, Mirabela Dauer, Raoul, Ionuţ Galani şi Aurelian Temişan, care va fi anul acesta şi prezentatorul spectacolului.
O tradiţie a devenit şi lansarea unui nou album cu ocazia spectacolelor “Flori de argint”. Piesele interpretate de copiii corului Nostalgia şi vedetele invitate sunt coveruri ale unor melodii retro îndrăgite, majoritatea cu tematică de Crăciun.
Corul Nostalgia, format din copii ai centrelor de plasament aflate in subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6, a lansat în vara 2011 primul album.

Evenimentul Zilei
Părinţii care îşi trimit copiii la cerşit, amendaţi cu 1.000 de lei. Vezi amenzile pentru profesorii care își bat elevii 

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/marian-pavalasc.html" Marian Păvălaşc
Într-un proiect al Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) se propune ca părinţii care îţi trimit copiii la cerşit, dar şi cadrele didacticel care bat elevii să fie sancţionaţi cu amenzi. În plus, se propune şi sancţionarea autorităţilor care nu-şi respectă atribuţiile stabilite prin lege.

Astfel, sancţiunile pentru părinţi vor fi cele mai mici, până în 1.000 de lei, la fel şi sancţiunile pentru serviciile publice de asistenţă socială. 

Fără pedepse corporale în şcoli 

"La cadrele didactice, sancţiunea maximă poate fi până la 2.500 de lei. Este limita maximă şi nu ne dorim să ajungem la situaţia în care ei nu respectă obligaţia de a nu folosi pedepsele corporale şi tratamentele umilitoare în şcoli. Nu vrem să aplicăm sacţiunile, dar măsuri preventive trebuie să existe. Nimeni nu obligă niciun profesionist, fie că este asistent social, medic, cadru medical sau funcţionar public care lucrează într-o instituţie publică şi intră în contact cu copilul, să se poarte urât şi să nu se poarte aşa cum trebuie", a mai spus directorul Direcţiei pentru Protecţia Copilului din MMFPS, Elena Tudor. 

Ministerul Muncii a organizat azi o dezbatere publică asupra acestui proiect de lege, prin care se modifică Legea 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului.


Jurnalul National
Părinţii şi profesorii violenţi vor fi amendaţi

Legislaţia privind protecţia copiilor va fi modificată

Cadrele didactice care aplică tratamente degradante minorului ar putea fi amendate cu sume până în 2.500 de lei, iar în cazul părinţilor, sancţiunea poate ajunge până la 1.000 de lei, măsura fiind prevăzută în proiectul de lege privind modificarea Legii 272/2004, informează Mediafax.

Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) a organizat ieri o dezbatere publică a proiectului de lege pentru modificarea şi completarea Legii 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului. Concret, proiectul de act normativ propune sancţionarea părinţilor în cazul în care aceştia îi folosesc pe copii la cerşit, iar pentru cadrele didactice, în situaţia aplicării de tratamente umilitoare sau degra​da​nte. În cazul serviciilor publice de asistenţă socială, sancţiunile pot fi propuse pentru neîndeplinirea atri​bu​ţiilor ce le revin, iar la direcţiile ge​nerale de asistenţă socială şi protecţia copilului, în cazul neînde​pli​ni​rii atribuţiei referitoare la verifica​rea şi soluţionarea sesizărilor privind cazurile de abuz, neglijare, exploatare şi orice alte forme de violenţă asupra copilului.

Directorul general de la Direcţia pentru Protecţia Copilui din MMFPS, Elena Tudor, a precizat că sancţiunile prevăzute de proiectul de lege constau în amenzi. Astfel, sancţiunile pentru părinţi vor fi cele mai mici, până în 1.000 de lei, la fel şi sancţiunile pentru serviciile publice de asistenţă socială. Ea a precizat că la cadrele didactice sancţiunea maximă poate fi până la 2.500 de lei. Proiectul de modificare a legii mai vizează reducerea numărului de copii instituţionalizaţi prin asigurarea de servicii de zi celor aflaţi în risc de separare de familie.  Totodată, părinţii care îşi abandonează copiii în grija statului ar putea fi obligaţi să facă muncă în folosul comunităţii, măsura fiind gândită ca o formă de responsabilizare. Elena Tudor a precizat însă că nu sunt vizaţi părinţii care mai au şi alţi copii în îngrijire sau cei care au probleme de sănătate. Părinţii care vor refuza munca în folosul comunităţii vor fi amendaţi.

De asemenea, proiectul de act normativ prevede că părintele căruia instanţa i-a încredinţat copilul spre creştere şi educare este obligat să-l sprijine în ceea ce priveşte men​ţi​ne​rea relaţiilor personale ale acestuia cu celălalt părinte, precum şi cu rudele ori cu alte persoane alături de care s-a bucurat de viaţa de familie. În vederea menţinerii acestor relaţii personale ale copilului, instanţa poate dispune includerea în cuprinsul hotărârii judecătoreşti privind încredinţarea copilului a unor măsuri cu caracter asiguratoriu sau a unor garanţii.

Acestea pot include în special obligaţia pentru o persoană de a suporta cheltuielile de transport şi de cazare pentru copil şi, dacă se impune, pentru oricare altă persoană care îl însoţeşte, depunerea unei garanţii de către persoana la care copilul locuieşte în mod obişnuit, pentru a se asigura faptul că persoana care solicită relaţiile personale nu este împiedicată să aibă astfel de relaţii, o amendă impusă persoanei cu care copilul locuieşte de obicei, în ca​zul în care aceasta ar refuza să se con​formeze hotărârii privind relaţiile per​sonale.

În proiectul de act norma​tiv se precizează că măsurile asigu​ra​to​rii şi garanţiile care au drept scop să asigure înapoierea copilului sau să prevină o deplasare ilicită a acestuia pot cuprinde, în special, de​pu​ne​rea paşaportului sau altui act de identitate. Proiectul de lege mai prevede întâlniri ale copilului cu părintele într-un loc neutru, cu sau fără su​pra​ve​ghere. O altă pre​ve​dere cuprinsă în proiect este că asistenţii maternali îşi vor desfăşura activitatea în baza unui contract individual de muncă specific protecţiei copilului.

Libertatea
Eşti profesor şi îţi baţi elevii? 2.500 de lei amendă!

Madalina Ciodaru 12 Decembrie 2011, Ora 16:03, 9 comentarii

Cadrele didactice care aplică tratamente degradante minorului ar putea fi amendate cu sume până în 2.500 de lei, iar în cazul părinţilor sancţiunea poate ajunge până la 1.000 de lei, măsura fiind prevăzută în proiectul de lege privind modificarea Legii 272/2004, potrivit Mediafax.

Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS) a organizat, azi, o dezbatere publică a proiectului de lege pentru modificarea şi completarea Legii 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului. Proiectul de act normativ propune introducerea de sancţiuni pentru părinţii care îşi trimit copiii la cerşit, pentru cadrele didactice care aplică pedepse corporale elevilor, dar şi pentrua autorităţile care nu-şi respectă atribuţiile stabilite prin lege. 

Directorul general de la Direcţia pentru Protecţia Copilui din MMFPS, Elena Tudor, a precizat că sancţiunile prevăzute de proiectul de lege constau în amenzi. "La cadrele didactice nu o să mergem noi să constatăm contravenţia, ci Ministerul Educaţiei. Sancţiunile aferente specialiştilor care lucrează în domeniu vor fi constatate de Inspecţia Socială. Sancţiunile privind neasumarea şi neimplicarea în finanţarea sistemului de protecţie socială propunem să fie constatate şi aplicate de către Ministerul de Finanţe", a explicat Elena Tudor. 

Astfel, sancţiunile pentru părinţi vor fi cele mai mici, până în 1.000 de lei, la fel şi sancţiunile pentru serviciile publice de asistenţă socială. Ea a precizat că acestea sunt valorile maxime. "La cadrele didactice, sancţiunea maximă poate fi până la 2.500 de lei. Este limita maximă şi nu ne dorim să ajungem la situaţia în care ei nu respectă obligaţia de a nu folosi pedepsele corporale şi tratamentele umilitoare în şcoli. Nu vrem să aplicăm sacţiunile, dar măsuri preventive trebuie să existe", a mai spus directorul Direcţiei pentru Protecţia Copilului. 

Concret, sancţionarea părinţilor poate fi propusă în cazul în care aceştia îi folosesc pe copii la cerşit, iar pentru cadrele didactice, în situaţia aplicării de tratamente umilitoare sau degradante. 

Ring
Alimente mult mai ieftine pentru pensionari

Vârstnicii cu venituri mici din sectorul 6 ar putea cumpăra, în curând, la preţuri scăzute zahăr, mălai, orez, precum şi alte produse alimentare cu termen lung de valabilitate. În acest sens, consilierii locali vor dezbate, joi, un proiect ce prevede înfiinţarea unei firme, în cadrul programului de sprijin pentru pensionari, ,,Coşul de solidaritate”, ce va vinde, săptămânal, alimente mult mai ieftine către vârstnici. Tot joi, consilierii vor hotărî dacă Primăria Sectorului 6 va plăti, integral, cheltuielile pentru anveloparea termică ce revin asociaţiilor de proprietari şi dacă proprietarii care vor executa lucrări de reabilitare a imobilelor vor fi scutiţi şapte ani de la plata impozitului. În plus, autorităţile locale intenţionează să continue şi la anul câteva proiecte pentru tinerii din sector legate de artă teatrală şi dans, de organizarea unor campionate de şah şi a unor cursuri de fotbal, tenis, arte marţiale şi snooker şi de tabere de dezvoltare personală. În plus, vor fi dezbătute şi proiecte pentru dezvoltarea abilităţilor parentale ale bucureştenilor ce au copii cu vârste între 11 şi 16 ani, dar şi pentru recuperarea şi integrarea copiilor cu autism.

Romania Libera

Angajări în sănătate, educaţie şi administraţie

Regula de a angaja o singură persoană la şapte posturi vacante şi care se aplică din 2009 ar putea să nu mai fie obligatorie pentru anumite domenii şi instituţii unde există o criză acută de personal. Educaţia, sănătatea şi administraţia sunt printre domeniile care ar putea beneficia de această măsură, dacă ea va fi aprobată de FMI. Guvernul a discutat cu reprezentanţii Fondului despre această măsură care a fost inclusă într-o scrisoare de intenţie către FMI. Guvernanţii nu renunţă la reducerea cheltuielilor de personal şi la regula angajărilor 1 la 7, dar aceasta se va aplica pe ansamblu şi nu la fiecare unitate în parte, ca până acum. Astfel, cheltuielile pot scădea pe total, în timp ce unele instituţii vor primi undă verde pentru a face angajări conform necesarului.

Măsura nu este primită cu prea mare bucurie de analişti. „Mi se pare o prostie, e făcută în stilul omului care se satură de stat la rând şi se bagă în faţă la coadă", spune Adrian Moraru, directorul adjunct al Institutului pentru Politici Publice. „Există instituţii unde se dau salarii mari şi unde se fac presiuni să se angajeze oameni, dar nu se uită nimeni să vadă ce fac aceşti oameni", adaugă el.

Analiştii economici atrag atenţia că guvernanţii ar trebui să fie foarte atenţi la cheltuielile legate de această flexibilizare. „Cred că e normal să existe mai multă flexibilitate, dar Guvernul trebuie să aibă grijă de partea financiară şi să nu depăşească cheltuielile din buget", a declarat Aurelian Dochia, analist economic.

Sindicatele susţin flexibilizarea
Sindicaliştii din domeniile în care va fi permisă flexibilizarea angajărilor spun că aceasta chiar era necesară şi nu se pot lăsa spitalele sau şcolile fără personal suficient. „Ne confruntăm cu o criză  fără precedent de personal, mai ales în învăţământul preşcolar", a declarat Marius Nistor, preşedintele Federaţiei Sindicale „Spiru Haret". În sănătate, este o situaţie la fel de gravă: de la începutul acestui an, au plecat aproape 2.000 de medici din sistem. „Ar mai fi necesară angajarea a aproximativ 10.000 de persoane la nivelul întregii ţări, personal de specialitate şi auxiliar", spune Adrian Bârea, prim-vicepreşedintele Federaţiei Sanitas.

Anunţul privind flexibilizarea angajărilor vine în contextul în care preşedintele Băsescu a anunţat că şi în 2012 vor continua concedierile la bugetari, numărul estimat fiind de 120.000. 

