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Adevarul
Prima Gală de caritate pentru copiii defavorizaţi a strâns peste 12.000 de euro

 

Denumită „Cine salvează o viaţă salvează întreaga lume", gala a avut loc aseară la Hotelul Mariott din Capitală şi  a strâns fonduri pentru micuţii care au crescut fără familiile proprii. 

Elena Băcanu are 9 ani şi este pasionată de karate, Andrei Mircea are 11 ani şi cântă foarte frumos la corn. Ca ei mai sunt alţi 400 de micuţi aflaţi în grija Organizaţiei Umanitare Concordia, pentru care aseară a fost prima Gală de Caritate, la Hotelul Mariott din Capitală. 
Aseară, o parte dintre copiii de la Concordia au arătat publicului prezent ceea ce ştiau ei mai bine să facă: să cânte, să danseze şi să facă sport.

Mulţi dintre ei nu-şi cunosc părinţii, au ajuns la organizaţie direct de pe stradă sau de la casele de copii. Fiecare are însă o poveste, care mai de care mai emoţionantă.
Ca să-i convingă pe invitaţi că ei fac lucruri foarte frumoase, micuţii au adus cu ei multe piese lucrate manual de atelierului de artă şi totodată le-au dat să guste din produsele de brutărie tradiţională românească şi austriacă pregătite de aceştia. 


Spectacolul a început cu ansamblul de toboşari, care a susţinut un moment de muzică africană. Ansamblul de toboşari a fost condus de Ricardo Stroe care are 14 ani şi vrea să ajungă profesor de muzică. Spune că nu-şi cunoaşte mama, nu ştie nimic despre ea. „Sunt de 11 ani la Concordia. Aici am învăţat să citesc, să scriu şi să cânt. Imi plac tare mult tarabanele şi aş vrea să devin profesor de muzică.", spune Ricardo Stroe. 


A urmat recitalul Orchestrei Trandafirilor, când suflătorii au interpretat piese din repertoriul clasic: un moment Schubert, Valurile Dunării şi un marş. Orchestra a reuşit să ridice sala în picioare ca la un veritabil festival de muzică clasică. 
Artele marţiale sunt o altă pasiune a micuţilor, care au susţinut o demonstraţie ca la carte. Ştefania, una dintre luptătoarele prezente, a vorbit despre artele marţiale ca formă de a-ţi cultiva concentrarea şi autocontrolul. 

În cadrul evenimentului de aseară a fost organizată o licitaţie de obiecte de lux, realizată de Artmark, în cadrul căreia au fost vândute produse ale mărcilor Bang & Olufsen, Davidoff, Dunhill, Frey Wille, Le Midi, precum şi un weekend la Marriot Hotel şi un abonament VIP la Clubul de sănătate WorldClass. În total, s-au strâns 12.625 de euro, fonduri care vor fi donate integral copiilor din Organizaţia Umanitară Concordia.


 "Vrem să facem cunoscută munca acestor copii, astfel încât să nu mai fie etichetaţi ca fiind copii din casa de copii, ci copii absolut normali, cu un viitor foarte frumos, pe care şi ceilalţi trebuie să-l recunoască.", a declarat Irina Zaharia , directorul sociopedagogic al Concordia România. Ea vrea ca evenimentul de aseară să devină un eveniment anual de caritate. 

Curentul
	Funcționarii publici afectați de psihoze nu pot avea funcții de conducere 
	


	



	
	
	

	Scris de Mihaela Iamandei    
	
	

	Funcționarii publici cu funcții de decizie vor fi examinați obligatoriu, atât la angajare cât și periodic, medical, psihologic, dar și psihiatric. Funcționarii publici care prezintă simptome de  psihoze nu pot fi angajați în funcții de conducere, potrivit unei hotărâri de guvern.
Actul normativ care modifică și completează HG 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor a fost publicat marți în Monitorul Oficial  și prevede că examenul medical la angajarea funcționarilor publici cu funcție de decizie va consta în examen clinic general, examen psihologic, la care se determină coeficientul de inteligență și sunt testate comportamentul și personalitatea, precum și examen psihiatric, la indicația medicului de medicina muncii.
De asemenea, funcționarii publici aflați temporar într-o funcție din viața politică sau socială, cu atribuții de interpretare și aplicare a legilor în domeniul lor de activitate,  vor face anual examinarea medicală generală, iar din doi în doi ani vor fi testați psihologic. Măsurarea coeficientului de inteligență nu se repetă însă la doi ani. Tot periodic poate fi făcut și examenul psihiatric, dacă medicul de medicina muncii consideră acest lucru necesar.
La capitolul contraindicații la accederea în funcțiile de decizie a funcționarilor figurează psiho​zele.    
Termenul de psihoză este diferențiat de specialiști de cel de nebunie. Este considerat de majoritatea psihiatrilor ca un simptom al unei maladii mentale grave, fără a se putea vorbi de un diagnostic în sine. Psihoza este asociată cu schizofrenia, tulburarea bipolară și depresia clinică gravă, nefiind legată în mod exclusiv de o stare fiziologică sau psihologică. Starea psihotică poate fi indusă de patologii fizice detectabile, cum ar fi leziunile cerebrale sau alte afecțiuni neurologice, de intoxi​cațiile cu droguri și alte substanțe halucinogene sau alcool. Responsabile de producerea psihozelor pot fi și boli precum lupus ori afecțiuni electrolitice ca hipo sau hipercalcemia, precum și hipo și hipermagnesemia. Indivizii psihotici sunt greu de detectat însă potrivit psihiatrilor, care explică faptul că, de exemplu,  persoane cu schizo​frenie pot avea perioade lungi fără psihoze, și persoane cu tulburare bipolară și depresie pot avea simptome de stări fără psihoză. De asemenea, psihoza poate avea loc la persoane fără boli mentale cronice, ca rezultat la o reacție adversă la droguri sau stres extrem.  




Ring

Prima intreprindere pentru persoane cu dizabilitati

Primarul sectorului 1, Andrei Chiliman, va inaugura, astăzi, prima întreprindere socială înfiinţată de o autoritate locală din România destinată persoanelor cu dizabilităţi. Întreprinderea Orizont, de pe str. Nazarcea nr. 24-28, cuprinde şapte ateliere protejate, respectiv de croitorie, de modelare obiecte din lut, brutărie, tipografie, spălătorie ecologică, atelier de lumânări şi de obiecte de grădinărit, unde vor lucra 60 de persoane cu handicap. Inaugurarea are loc în cadrul proiectului „Orizont 2009”, cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 ,,Investeşte în oameni”. Proiectul urmăreşte creşterea gradului de integrare în muncă a persoanelor cu dizabilităţi şi formarea profesională a specialiştilor implicaţi în procesul de integrare socio-profesională a acestor persoane.

