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Corul Nostalgia vă aşteaptă la spectacolul „Flori de Argint”
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Corul Nostalgia alături de invitaţii săi Mirabela, Nico, Raoul, Ionuţ Galani şi Aurelian Temişan, vă învită în data de 18 decembrie, începând cu orele 17.00, în incinta AFI Palace Cotroceni (zona patinoar) la spectacolul „Flori de Argint”.

· 



Spectacol organizat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 în fiecare an, pentru a întâmpina sărbătorile de iarnă, promite şi anul acesta să fie la înălţimea aşteptărilor. Vedeta tradiţională a evenimentului, Corul Nostalgia, a beneficiat de sprijinul unor artişti consacraţi precum Nico, Mirabela, Raoul, Ionuţ Galani sau Aurelian Temişan. 

O tradiţie a devenit şi lansarea unui nou album cu ocazia acestui eveniment. Cu susţinerea unor sponsori generoşi şi a unor publicaţii care au decis să difuzeze CD-ul prin intermediul reţelei lor de distribuţie, noul album, intitulat „Flori de argint", are şansa de a ajunge în casele multor români pentru a le lumina zilele de sărbători. Piesele interpretate de copiii de la Nostalgia, alături de vedetele care îi susţin, sunt coveruri ale unor melodii îndrăgite de noi toţi, majoritatea cu temtică de Crăciun. 

Invitat şi el la spectacol, Moş Crăciun are în sac acadele, păpuşi şi alte  cadouri personalizate pentru cei mici. Primarul sectorului 6, Cristian Constantin Poteraş, care îl susţine cu generozitate pe moş, va fi prezent printre cei mici. 

Cu prilejul acestui eveniment, micuţii beneficiari ai Centrelor Sociale Multifuncţionale Buburuza Mare şi Buburuza Mică au pregătit un număr special de muzică şi dans. Cele două centre oferă servicii de îngrijire, activităţi educative, culturale şi sportive pentru copiii preşcolari din comunitate. 

Prezentatorul evenimentului, Aurelian Temişan, va anunţa şi câştigătorii marii tombole ce va avea loc cu ocazia evenimentului. Premiile constau din: un IPAD 2, o excursie la Viena, un laptop, aparate foto şi ipod-uri. 

