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	Angajații celor mai multe instituții ale statului nu au învățat, încă, să respecte legea. Astfel, conform Alianţei pentru o Românie Curată, care a realizat un studiu, aproape jumătate din instituţiile statului nu respectă Legea 544/2001 privind liberul acces la informaţii de interes public. ARC a testat gradul de transparență al instituțiilor publice din România și a realizat un clasament în care au fost cuprinse 69 de agenții guvernamentale, companii cu capital de stat sau alte autorități publice. 
Instituțiile au fost ierarhizate în funcție de punctajul primit de la 0 la 5. Nicio instituție chestionată de ARC nu a obținut punctajul maxim. Astfel, conform datelor ARC au fost punctate cu 4 puncte și jumătate următoarele instutiții: Inspectoratul General de Aviație a MAI, Metrorex, Academia de Politie „Alexandru Ioan Cuza”, CN Administrația Canalelor Navigabile SA – Constanța, ANRE și Garda Națională de Mediu. Instituții care au primit, în urma clasamentului, 4 puncte sunt: Comisia Națională pentru Controlul Activității Nucleare, Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, Agenția Natională pentru Pescuit și Acvacultură, Compania Națională a Huilei și Autoritatea Naționala a Vămilor. Pe locul trei, cu3 puncte și jumătate s-au situat următoarele instituții: ANOFM, Agenția Națională pentru Prestații Sociale, Garda Financiară, IGPR, Garda Financiară, Loteria Română, Romsilva și Compania Națională de Investiții. Instituțiile care au fost clasificate cu 3 puncte în topul transparenței publice sunt Autoritatea Națională pentru Reglementarea și Monitorizarea Achizițiilor Publice, Nuclearelectrica și Conpet. Printre codașe se află, cu 2 puncte și jumătate: CNADR, Radionav, Oficiul Registrului Național al Informațiilor Secrete de Stat, Autoritatea Aeronautica Civilă Română, Administrația Națională Apele Române, Agenția pentru Implementarea Proiectelor pentru IMM, Agenția de Plăți pentru Dezvoltarea Rurală și Pescuit, Centrul Național al Cinematografiei și Romaero. Trei instituții au primit 2 puncte; acestea sunt ANAF și Romgaz. Autoritatea Rutiera Română și APIA au primit 1 punct și jumătate. 
Circa jumatăte dintre instituțiile publice, respectiv 34, nu au primit niciun punct, fiind considerate opace în comunicarea de informații de interes public. Printre cele mai importante instituții care nu au oferit informațiile solicitate de ARC se numără: Transelectrica, Transgaz, Hidroelectrica, Complextul Energetic Rovinari, OSIM și altele.     




