Adevarul 
"Comunicarea şi toleranţa, alternative ale violenţei în şcoală"

Poliţiştii de proximitate din zona Grupului Şcolar Industrial „Anghel Saligny", s-au întâlnit cu aproximativ 600 de elevi din clasele I- XII, împreună cu învăţătorii, profesorii diriginţi şi conducerea acestei unităţi de învăţământ, având ca scop prevenirea faptelor antisociale comise în mediul şcolar atât la orele de curs, cât şi în activităţile extraşcolare.

În baza parteneriatului încheiat între Inspectoratul de Poliţie Judeţean Brăila şi unitatea de învăţământ, în cadrul acţiunilor care au ca scop prevenirea actelor de violenţă manifestate în şcoală sau în perimetrul acesteia, poliţiştii de proximitate au axat discuţiile pe modul în care elevii percep siguranţa personală, dar şi care sunt posibilele ameninţări pe stradă, în zona unde locuiesc sau la şcoală.


Agent principal Tănase Dominic şi agent Găgeanu Elena, poliţiştii de proximitate care au în competenţa zona unde se afla grupul şcolar, i-au sfătuit pe copii şi adolescenţi să nu se afişeze cu obiecte de valoare (bijuterii, telefoane mobile etc.) pentru a nu deveni victime ale infractorilor. Totodată, pentru prevenirea producerii unor fapte antisociale de către elevi, poliţiştii au discutat cu aceştia despre consecinţele contravenţiilor şi infracţiunilor săvârşite de minori, identificând împreună cu ei care sunt cauzele care determină astfel de comportamente.


De asemenea, poliţiştii le-au mai adresat recomandări cu privire la respectarea regulilor de circulaţie de către toţi participanţii la trafic.
Elevii au fost receptivi la informaţiile prezentate, promovând ideea reluării acestor întâlniri, mai ales pentru faptul că discuţiile au fost interactive, iar, la sfârşit, poliţistul le-a împărţit tuturor pliante cu informaţii şi sfaturi utile referitoare la prevenirea violenţei în mediul şcolar şi măsuri de autoprotecţie împotriva victimizării.

Cronica Romana
Peste 1,5 milioane de persoane vor beneficia de ajutoare de încălzire

Peste 1,5 milioane de persoane vor pu​tea beneficia, în sezonul rece 2011-2012, de ajutoarele de încălzire acordate de Ministerul Muncii, ca urmare a majorării plafonului de venituri, a declarat, ieri, pentru Agerpres, Mihaela Grecu, directorul Direcţiei Politici de Asistenţă Socială, Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS). “MMFPS a suplimentat măsurile de protecţie socială pentru cele mai vulnerabile categorii ale po​pulaţiei. Astfel, plafonul bănesc până la care o familie sau o persoană poate beneficia de ajutor de încălzire a fost ridicat de la 615 lei la 786 lei/persoană – în cazul familiilor şi la 1.082 lei – pentru persoanele singure”, a spus directorul Mihaela Grecu. Potrivit oficialului MMFPS, compensările la factura de energie termică, mai exact din consumul de gigacalorii înregistrat, pot fi 100% – pentru cele mai sărace familii şi persoanele singure cu venituri lunare de până la 155 lei. Familiilor cu venituri de 786 lei/membru li se compen​sea​ză 5%, iar persoanelor singure care rea​lizează un venit de 1.082 lei/lună – 10%.

Curentul
	Anchetă a Parchetului Brașov după ce doi copii au fost depistați cu sifilis avansat 
	



	



	Parchetul de pe lângă Tribu​nalul pentru Minori și Familie Brașov a deschis, ieri, o anchetă după ce un copil de 3 ani și unul de 13 ani, plasați într-un centru de plasament după ce au apărut suspiciuni de abuz sexual asupra lor, au fost depistați cu sifilis, boala fiind în stadiu avansat. Ceilalți membri ai familiei, între care și tatăl aflat în închisoare, nu suferă de această boală venerică.
Copiii provin dintr-o familie dezorganizată. Tatăl lor este în închisoare de vreo lună, iar mama nu s-a ocupat de ei. În plus, tot în familia lor, un unchi - fratele mamei copiilor - are dosar penal într-un alt caz de abuz sexual al unei fetițe din aceeași familie, potrivit  purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Brașov,  Ion Necșulescu. Acesta a spus că polițiștii au declanșat ancheta după ce copiii au fost examinați de Laboratorul de Medicină Legală din Brașov, care a stabilit că boala este în stare avansată. Apoi au fost testați și ceilalți membri ai familiei, însă analizele au ieșit negative pentru această boală. Directorului Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov, Virginia Martin, a precizat că leziunile pe care le au copiii ar fi putut apărea și pe măsură ce boala a avansat.
 „Pe rolul Parchetului de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov a fost înregistrată, ieri, o cauză penală în care se fac cercetări cu privire la faptul că doi minori ar suferi de boli venerice. Din primele cercetări s-a reținut că minorii R.A.M, de 3 ani, și R.C.I., de 13 ani, au fost identificați de medici cu afecțiuni venerice, sifilis, leziuni depistate în zona perianală, ceea ce a generat suspiciunea de abuz sexual asupra acestora“, a comunicat Ministerul Public. Copiii au fost trimiși într-un centru de plasa​ment  în regim de urgență. Parchetul continuă investigațiile pentru lămurirea  împrejurărilor în care minorii s-au îmbolnăvit și pentru stabilirea vinovaților.




Evenimentul Zilei

Fabrica de indemnizaţii false de creştere a copilului de la Beclean

Mai mulţi ardeleni au inventat o metodă ingenioasă de a face rost de bani de la stat fără să facă vreun efort

Agenţia Judeţeană pentru Plăţi şi Inspecţie Socială (AJPIS) Bistriţa-Năsăud a suspendat plata a 33 de indemnizaţii de creştere a copilului în cazul unor persoane care au prezentat adeverinţe de venit de la o cooperativă meşteşugărească din oraşul Beclean, care în realitate figurează cu doar trei angajaţi.


A fost sesizată şi Poliţia 

Falsurile au fost descoperite la sfârşitul anului trecut, iar directorul AJPIS, Doina Sigmirean, a dispus suspendarea plăţii acestor indemnizaţii, până la clarificarea situaţiei, şi sesizarea poliţiei.

"Am înaintat către poliţie 33 de dosare. S-a bănuit că adeverinţa care a fost adusă la noi de la Cooperativa Meşteşugărească Beclean era falsă. În momentul în care am început să cercetăm şi am cerut la Finanţe stagiul de cotizare al persoanelor respective, n-am mai găsit, pentru că n-au cotizat absolut deloc. Este vorba de 33 de mame şi taţi", a declarat astăzi directorul AJPIS Bistriţa-Năsăud.

Cooperativă meşteşugărească pusă pe "făcut" copii 

Potrivit Doinei Sigmirean, bănuielile au început să apară când se adunau lunar tot mai multe adeverinţe de venit de la această cooperativă meşteşugărească. Unele dintre aceste 33 de indemnizaţii intraseră deja în plată, cea mai veche chiar de un an şi opt luni, însă în prezent plăţile sunt suspendate. 

Şeful Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bistriţa-Năsăud, Ioan Ovidiu Mureşan, a confirmat că aceste cazuri au ajuns la poliţie în data de 3 ianuarie, cercetările urmând să stabilească dacă acele adeverinţe sunt cu adevărat false.
În cazul în care suspiciunile se confirmă, beneficiarii acestor indemnizaţii de creştere a copilului vor fi nevoiţi să returneze banii încasaţi, iar cei care au semnat adeverinţele pot fi acuzaţi de fals.

