Azi
Arme în lupta cu frigul
 Ministerul Sănătăţii recomandă populaţiei mai multe măsuri pentru a contracara efectele temperaturilor extrem de scăzute din următoarea perioadă. 
Astfel, trebuie evitate deplasările în spaţii deschise şi expunerea la frig, trebuie respectate regulile de igienă pentru evitarea îmbolnăvirilor şi trebuie consumate alimente bogate în proteine, fructe şi legume. În cazul în care este, totuşi, necesară deplasarea în spaţii deschise, este recomandată folosirea mijloacelor de protecţie adecvate – căciuli, mănuşi, fulare etc. Persoanele vârstnice, în special cele cu afecţiuni cardiace şi respiratorii, trebuie să evite deplasările şi locurile aglomerate care creează premisele decompensării în condiţii de temperaturi scăzute. Trebuie evitat consumul băuturilor alcoolice. O atenţie specială trebuie acordată copiilor: nu trebuie lăsaţi să aştepte în interiorul autovehiculelor parcate şi nu trebuie transportaţi pe distanţe lungi în vehicule fără posibilităţi de climatizare. Locuinţele şi spaţiile închise de locuit trebuie să fie încălzite corespunzător, iar utilizarea instalaţiilor improvizate trebuie evitată.
Cronica Romana
Gerul din ultimele zile face noi victime

Vreme geroasă şi temperaturi de până la -25 de grade Celsius, noaptea, este caracteristica meteorologică în următoarele 24 de ore, se menţionează în Raportul zilnic privind situaţia hidrometeorologică şi a cali​tăţii mediului, publicat ieri de Ministerul Mediului şi Pădurilor (MMP). Tempe​raturile maxime vor fi cuprinse între -13 şi
-3 grade, iar cele minime, în general, între -25 şi -15 grade Celsius. În Capitală, gerul va persista, cu temperaturi foarte scăzute mai ales dimineaţa şi noaptea. Mercurul din termometre va indica, pe timpul zilei, -8 grade Celsius, iar noaptea temperaturile se vor încadra între -19 şi -17 grade Celsius. De altfel, Ministerul Sănătăţii a transmis, ieri la prânz, că, în ultimele 24 de ore, s-au înregistrat încă patru decese cauzate de hipotermie severă în judeţele Tulcea, Botoşani, Neamţ şi Olt. De la avertizarea cod galben de ger emisă de meteorologi şi până în prezent, la nivel naţional, s-au înregistrat şase decese din cauza hipotermiei severe. Potrivit unui comunicat al Ministerului Sănătăţii, nu​mărul persoanelor fără adăpost care au fost transportate de către serviciile de ambulanţă şi echipajele SMURD la unităţile sanitare şi în centrele sociale este în uşoară creştere faţă de ziua precedentă. Astfel, în ultimele 24 de ore, ambulanţele au transportat la nivel naţional, 241 de persoane fără adăpost. În ultimele 24 de ore ambulanţierii constănţeni au recuperat de pe străzile oraşului 13 persoane fără adăpost, cazuri sociale ce au primit îngrijire în Unitatea de Primire Urgenţe din cadrul Spitalului Clinic Judeţean. Potrivit directorului me​dical al Serviciului de Ambulanţă al Judeţului (SAJ) Constanţa, dr. Ionuţ Cealera, după o minimă carantină şi igie​nizare, cele 13 persoane, opt internate duminică şi alte cinci ieri dimineaţă, au fost transportate şi cazate într-un centru special amenajat, unde vor rămâne până când condiţiile meteorologice se vor ameliora. 20 de persoane fără locuinţă au fost ridicate de pe stradă şi conduse în adăposturi aflate în judeţul Caraş-Severin. În judeţ au fost identificate mai multe locuri unde pot fi transportate aceste persoane – la Reşiţa, în Căminul pentru Persoane Vârstnice Secu, la Caransebeş – în Centrul pentru persoane fără adăpost, în oraşul Băile Herculane – la Cantina Socială, la Oţelu-Roşu şi Moldova Nouă – în spitalele din oraş, în oraşele Bocşa şi Anina – la căminele pentru persoane vârstnice, în comuna Bozovici – la Primărie, iar la Oraviţa – la Spitalul de bătrâni Greco-Catolic. Un bărbat din Harghita a fost găsit îngheţat ieri în curtea casei sale, după ce a consumat băuturi alcoolice şi nu a mai reuşit să ajungă în locuinţă. Cinci persoane au ajuns la camerele de gardă ale spitalelor din judeţul Hunedoara din cauza temperaturilor scăzute care le-au afectat starea de sănătate, toate unităţile sanitare fiind pregătite pentru asigurarea asistenţei me​dicale de specialitate în asemenea cazuri. Un număr de 15 oameni fără locuinţe, găsiţi pe raza judeţului Covasna, au fost salvaţi de la îngheţ în ultimele trei zile. Şi oamenii străzii din municipiul Buzău sunt cazaţi începând de ieri în două internate şcolare cu o capacitate de peste 80 de locuri.

Curentul
	Părinții cu copii în grijă după divorț, obligați să mențină relația cu celălalt părinte 
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	Părintele în grija căruia rămâne copilul după divorț va fi obligat să ajute copilul să mențină relația cu celălalt părinte, dar și cu alte persoane alături de care copilul s-a bucurat de viața de familie.  Acesta nu va putea lua nicio decizie importantă privind copilul fără să-l informeze pe celălalt părinte, căruia va trebui să-i trimită pozele cele mai recente și evaluările medicale și școlare ale copilului. Mai mult, va fi amendat pentru fiecare zi de întârziere dacă refuză să lase copilul la celălalt părinte sau la persoana care are dreptul să mențină relațiile cu copilul. Pentru cei care  nu vor să permită întâlnirea în casa în care copilul locuiește sau în casa celuilalt părinte, un nou proiect de lege prevede că întrevederile pot fi într-un loc neutru, cu sau fără supravegherea modului în care are loc întâlnirea.
Inițiativa de modificare a Legii 272/2004 privind drepturile copilului prevede explicit obligația părintelui rezident de a sprijini copilul să mențină relațiile cu celălalt părinte sau cu rudele ori cu alte persoane alături de care s-a bucurat de viața de familie. Astfel, ambii părinți vor avea și drepturi, dar și obligații, iar deciziile privind educația și sănătatea copilului sau alte decizii importante vor fi luate în comun și după divorț. În acest sens, la introducerea cererii de divorț, ei vor fi obligați să depună și un plan parental, asumat de comun acord. 

Amendă pe ziua de interdicție

În proiect se arată că instanța poate dispune includerea în cuprinsul hotărârii judecătorești a unor măsuri cu caracter asigura​toriu sau a unor garanții, care îi vizează pe ambii părinți. Instanța va stabili o amendă pe ziua de întârziere impusă persoanei la care copilul locuiește în mod obișnuit și care refuză punerea în aplicare a programului de menținere a relațiilor personale ale copilului cu părintele nerezident sau cu orice persoană față de care copilul a dezvoltat relații de atașament. Tot amendă se va impune, prin aceeași hotărâre, și persoanei care refuză înapoierea copilului la terminarea programului. Și părintele separat de copil după divorț va trebui să depună în prealabil garanție că se obligă să înapoieze copilul la finalul perioadei petrecute alături de minor.
Părintele la care locuiește în mod obișnuit copilul va fi obligat să depună în instanță și o garanție că celălalt părinte sau altă per​soană care solicită relații perso​nale cu copilul nu vor fi împie​dicați să aibă astfel de relații.

Întâlnirile dintre părintele divorțat și copil, supravegheate

Întâlnirile copilului cu părin​tele ori cu o altă persoană vor putea avea loc într-un loc neutru, cu sau fără supravegherea modului în care relațiile personale sunt întreținute, în funcție de interesul superior al copilului, se arată în proiect. Relațiile personale se pot realiza prin întâlniri, vizite la domiciliul copilului, prin găzduirea copilului pe o perioadă determinată de către părintele sau altă persoană cu care copilul nu locuiește în mod obișnuit, prin corespondență, telefon sau alte forme de comu​nicare, dar și prin transmiterea de informații copilului cu privire la părintele sau alte persoane de care a fost separat. Părintele cu care copilul locuiește va fi obligat să transmită celuilalt părinte foto​grafii recente și evaluările medicale și școlare ale acestuia.





	Amenzi de aproape un miliard de lei vechi pentru zăpadă nedată și țurțuri 
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	Polițiștii locali din București au ieșit ieri la control și au aplicat amenzi de circa 94.000 de lei pentru trotuare necurățate de zăpadă și pentru țurțurii neîndepărtați de pe streașinile clădirilor. Alte 254 de persoane fizice și juridice au primit somații, fiind obligate să ia rapid măsuri, precizează Primăria Capitalei.
Nerespectarea obligațiilor de îndepărtare a zăpezii sau gheții de pe trotuare este sancționată cu amenzi cuprinse între 200 și 500 lei pentru persoanele fizice și cu amenzi de la 500 la 2.000 lei pentru persoanele juridice, potrivit sursei citate.
Potrivit unei hotărâri a Consiliului General Municipal din 2010, persoanele fizice și juridice au obligația ca, pe timp de iarnă, să îndepărteze țurțurii de gheață formați la nivelul acoperișului imobilului. În maximum 24 de ore după încetarea ninsorii, firmele și locuitorii din Capitală trebuie să îndepărteze zăpada depusă și gheața formată pe trotuarele aferente imobilelor unde domiciliază sau unde își desfășoară activitatea, pentru ca  pietonii să poată circula în siguranță.




Evenimentul Zilei
Noi reguli de acordare a ajutoarelor sociale. De la câte grame de aur în sus te consideră statul bogat 

Autor:  

 HYPERLINK "http://www.evz.ro/de-acelasi-autor/autor/cristina-lica.html" Cristina Lica
Guvernul a aprobat proiectul de hotărâre pentru modificarea prevederilor privind venitul minim garantat, acordarea indemnizației lunare pentru creșterea copilului și alocației pentru susținerea familiei.




În acest sens, există câteva schimbări la nivelul normelor de aplicare. 

VENIT MINIM GARANTAT 
· Se simplifică procedura de acordare a ajutoarelor sociale și rămâne o singură listă de bunuri care exclude accesul la ajutoare sociale. Astfel, nu pot primi prestații sociale cei care au următoarele bunuri: obiecte de artă, bijuterii şi metale preţioase de peste 100 de grame, obiecte de cristal şi porţelan de mare valoare, blănuri de valoare mare și obiecte de colecţie. 

· Beneficiarii sunt obligați să-și plătească impozitele locale, respectiv impozitul pe imobile, terenuri și autoturisme. 

· Cei cărora li se suspendă ajutoarele sociale pe motiv că nu-și plătesc impozitele nu mai pot fi obligați să muncească în folosul comunității. 

ALOCAȚIA PENTRU SUSȚINEREA FAMILIEI 
· Copiii sub 18 ani care studiază în străinătate vor fi luați în calcul la stabilirea alocației de susținere a familiei doar dacă respectivele unități școlare dovedesc că elevii frecventează cursurile. 

· Tinerii sub 18 ani, care termină cele zece clase obligatorii vor fi luați în calcul la stabilirea venitului mediu net lunar al familiei ca membri ai familiei. 

· Și în acest caz, beneficiarii sunt obligați să-și plătească impozitele locale. 

INDEMNIZAȚIA DE CREȘTERE A COPILULUI
· Și în acest caz, acordarea ajutorului va fi condiționată de plata taxelor și impozitelor. 

Gandul
Persoanele care au bijuterii, metale preţioase şi blănuri nu primesc "prestaţii sociale". De la câte grame de AUR în sus te consideră STATUL prea BOGAT

de Geanina Sandu Postat la: 30.01.2012 21:07 Ultima actualizare: 30.01.2012 21:34 
Persoanele care au obiecte de artă, bijuterii şi metalele preţioase de peste 100 de grame, blănuri, obiecte de cristal şi porţelan de mare valoare sau obiecte de colecţie nu pot primi prestaţii sociale, a anunţat, luni, Ministerul Muncii. 
Guvernul a aprobat proiectul de hotărâre pentru modificarea şi completarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor privind venitul minim garantat, indemnizaţia lunară pentru creşterea copilului şi alocaţia pentru susţinerea familiei.

Ministerul Muncii precizează, luni, într-un comunicat de presă, că actul normativ simplifică procedura de acordare a ajutoarelor sociale şi rămâne o singură listă de bunuri care duce la excluderea solicitanţilor de la acordarea de ajutor social. 
Beneficiarii sunt obligaţi să-şi plătească impozitele locale, care sunt cele prevăzute de articolul 248 literele a-c din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal, respectiv impozitul pe imobile, terenuri şi autovehicule. Beneficiarii de venit minim garantat, care vor ieşi din plată pentru că nu şi-au plătit impozitele nu mai pot fi obligaţi să muncească în folosul comunităţii, potrivit sursei citate. 
Totodată, Ministerul Muncii face referire la copiii în vârsta de pâna la 18 ani care urmează o formă de învăţământ în străinătate, aceştia urmând a fi luaţi în calcul la stabilirea alocaţiei de susţinere a familiei numai dacă respectivele unităţi de învăţământ prezintă dovezi privind frecventarea cursurilor şcolare peste hotare. 
Tinerii în vârstă de până la 18 ani care termină cele zece clase obligatorii de învăţământ vor fi luaţi în calcul la stabilirea venitului mediu net lunar al familiei, ca membri ai familiei.

Venitul minim garantat, alocaţia de susţinere a familiei şi indemnizaţia de creştere a copilului rămân la acelaşi nivel reglementat în prezent.

Primăriile vor verifica până la sfârşitul lunii ianuarie dacă persoanele care încasează venit minim garantat, alocaţia de susţinere a familiei sau indemnizaţia de creştere a copilului şi-au plătit taxele locale, în caz contrar aceste drepturi sociale urmând să fie suspendate din februarie, pe cinci luni.

În situaţia în care însă, după acest termen, nu a fost îndeplinită obligaţia de plată, dreptul la ajutorul social încetează prin dispoziţia primarului ori, după caz, prin decizie a directorului executiv al agenţiei teritoriale.

Procedura a fost reglementată de Guvern prin ordonanţă de urgenţă intrată în vigoare la începutul acestui an.

Actul normativ stabileşte că, începând cu anul 2012, pentru menţinerea dreptului la ajutorul social, familiile beneficiare au obligaţia să îşi achite obligaţiile legale faţă de bugetul local pentru bunurile pe care le deţin în proprietate.

Îndeplinirea acestei obligaţii va fi verificată anual, până la data de 31 ianuarie a fiecărui an, pentru obligaţiile de plată către bugetul local aferente anului anterior. În situaţia în care, până la data de 31 ianuarie a fiecărui an, primarul constată că nu a fost efectuată plata, acesta suspendă, prin dispoziţie, dreptul la ajutorul social pe o perioadă de cinci luni, începând cu drepturile aferente lunii februarie.

Achitarea obligaţiilor legale faţă de bugetul local în această perioadă de cinci luni atrage reluarea, prin dispoziţia primarului, a dreptului la ajutorul social, începând cu luna următoare celei în care s-a achitat obligaţia, inclusiv pentru drepturile cuvenite în perioada suspendării.

În situaţia în care însă, după acest termen, nu a fost îndeplinită obligaţia de plată, dreptul la ajutorul social încetează prin dispoziţia primarului.

Guvernul arăta că soluţia de suspendare pentru o perioadă de cinci luni a acordării beneficiului de asistenţă socială a fost preferată "pentru a nu se proceda direct la încetarea acordării drepului respectiv".

Executivul menţiona totodată că, prin preluarea plăţii de către Ministerul Muncii a acestor drepturi, autorităţile locale nu mai aveau au pârghiile legale necesare pentru colectarea impozitelor şi taxelor locale şi asigurarea de venituri cu care ar fi putut dezvolta, la nivel comunitar, măsuri de îmbunătăţire a vieţii cetăţenilor.

Ministrul Muncii, Sulfina Barbu, declara că ministerul trimite primăriilor listele cu beneficiarii de ajutoare sociale până în 15 ianuarie, iar primăriile vor trebui să informeze până la sfârşitul lunii cine nu şi-a plătit taxele şi impozitele, pentru a nu primi ajutoare.

Boc va NEGOCIA CU FMI MAJORAREA PENSIILOR ŞI SALARIILOR BUGETARILOR. Franks, FMI: CREŞTE SALARIUL MINIM, veţi avea MAI PUŢINE ANGAJĂRI

de Clarice DINU , Emma Toader Postat la: 30.01.2012 11:34 Ultima actualizare: 30.01.2012 15:49 
Foto: Andreea Balaurea//Mediafax

Premierul Emil Boc a fost mandatat astăzi, în coaliţia de guvernare, să negocieze cu Fondul Monetar Internaţional mărirea salariilor bugetarilor şi a pensiilor din luna aprilie ."L-am mandat pe primul ministru să negocieze cu Fondul Monetar Internaţional mărirea salariilor şi a pensiilor din luna aprilie", a declarat prim-vicepreşedintele PDL Sorin Frunzăverde. După ce a făcut această declaraţie, Frunzăverde a fost întrebat dacă există bani pentru aceste măriri şi de unde vor fi luaţi. "Da, din buget", a răspuns Sorin Frunzăverde, înainte de şedinţa BPN al PDL.

În paralel, şeful misiunii FMI în România, Jeffrey Franks, a declarat că în cazul în care ar creşte salariul minim pe economie , există riscul ca angajatorii să facă mai puţine angajări, fiind de părere că o creştere a preţului muncii ar putea avea efecte nedorite în economie . "Dacă mergem la măcelărie sau la supermarket şi cumpărăm carne şi dacă mâine măcelarul scumpeşte carnea, veţi cumpăra mai multă sau mai puţină carne? Probabil că veţi cumpăra mai puţină carne. Dacă cresc salariile, angajatorii vor face mai puţine angajări", a declarat Jeffrey Franks. Declaraţia integrală a şefului misiunii FMI o găsiţi aici.
Libertatea
Dacă nu îndepărtezi ţurţurii de pe acoperişul locuinţei tale vei fi amendat

În sectorul 4, primarul Piedone le reaminteşte persoanelor fizice şi juridice că au obligaţia ca pe timp de iarnă „să îndepărteze ţurţurii de gheaţă formaţi la nivelul acoperişului imobilului/construcţiei, să cureţe, în maximum 24 de ore după încetarea ninsorii, zăpada depusă şi gheaţa formată de pe trotuarele aferente imobilelor unde domiciliază sau îşi desfăşoară activitatea, a sediilor de firme, curţilor şi terenurilor deţinute”.

Dacă se abat de la această regulă, persoanele fizice vor fi sancţionate cu o amendă contravenţională de la 200 lei la 500 lei, iar cele  juridice cu amenzile între 500 lei şi 2.000 lei.

National
Media varstei victimelor violurilor a scazut sub 16 ani!

January 30, 2012 · 22:22 | Autor: eNational 
Aproape ca nu mai este zi in care parinti disperati sa nu faca plangeri la Politie impotriva abuzurilor sexuale la care le-au fost supusi copiii. Ceea ce a si condus la stabilirea unui record mai mult decat alarmant, statisticile indicand ca media varstei victimelor unor violuri a ajuns la 15,7 ani.



Tot mai multi copii sunt violati in Romania

Si asta in conditiile in care, cea de-a doua categorie de persoane agresate sexual este formata din batrane pensionare. Insa cum sunt tot mai multe cazuri in care medicii legali elibereaza certificate constatatoare a violului pentru micuti de sapte, patru si chiar doi ani, este clar ca ne confruntam cu un sever fenomen social.

Ultimul pe lista victimelor este un baietel de cinci ani dintr-o comuna constanteana, pe care mama sa l-a gasit dezbracat in fata locuintei. Micutul le-a povestit politistilor ca a fost violat aproape in fiecare zi, cand iesea la joaca, de un vecin de doar 11 ani.

Romania Libera
Autism: monologul interior, o nouă formă de terapie?

Cercetatorii au descoperit ca autistii au mecanismul cognitiv care face posibil monologul interior intact. Acest lucru sugereaza faptul ca un copil autist ar putea fi invatat sa foloseasca aceasta abilitate pentru a face fata mai bine vietii de zi cu zi.

“Este foarte important ca oamenii sa fie capabili sa poarte conversatii cu ei insisi, la nivel mintal. Acest lucru ne ajuta sa gasim rezolvari pentru probleme si ne linisteste. Faptul ca autistii au acest mecanism intact, indica o noua directie de terapie“, au declarat savantii.

Chiar daca autistii nu folosesc acest mecanism asa cum il folosesc oamenii neurotipici, el le-ar putea fi mare ajutor, daca este “antrenat” asa cum trebuie. Rezultatele cercetatorilor indica faptul ca terapeutii ar trebui sa gaseasca o metoda terapeutica bazata pe “predarea” unor lectii de monolog interior.
Savantii au mai sugerat si faptul ca s-ar putea ca autistii sa invete mai bine si mai temeinic anumite lucruri daca se mizeaza pe o abordare verbala, in loc de vizuala.

“Copii care se dezvolta dupa tipare conventionale, au tendinta sa poarte conversatii cu ei insisi, cu voce tare. Monologul interior incepe sa prinda contur in jurul varstei de 7 ani. Din cauza faptului ca foarte multi copii autisti sar peste faza conversationala, din cauza problemelor de exprimare, monologul lor interior ar putea fi precar. Ar fi utlil ca, in jurul varstei de 6, 7 ani, micutii cu autism sa urmeze tratamente care sa ii ajute sa dezvolte o forma de monolog interior”, a declarat Edward Williams, medic psihiatru.

Studiul care a ajuns la aceste concluzii a fost efectuat de specialistii de la Universitatea din Bristol si City University Londra. Subiectii s-au impartit in doua categorii: 15 adulti cu autism inalt-functional si 16 adulti neurotipici. 
Amenzi de peste 90.000 de lei pentru bucureştenii care nu au curăţat zăpada de pe trotuare

Bucureştenii care nu au curăţat zăpada de pe trotuare au fost amendaţi cu peste 90.000 de lei, în ultima săptămână fiind date aproape 1.500 de somaţii atât pentru deszăpezirea trotuarelor, cât şi pentru îndepărtarea ţurţurilor de pe acoperişurile clădirilor, potrivit Mediafax.

Potrivit Primăriei Ccapitalei, în perioada 25-30 ianuarie, poliţiştii locali ai Municipiului Bucureşti au dat în total 1.457 de somaţii unor persoane fizice sau juridice pentru curăţarea trotuarelor de zăpadă şi gheaţă, precum şi pentru îndepărtarea ţurţurilor de pe acoperişurile clădirilor pe toate arterele principale.

În urma controalelor care au avut loc luni, poliţiştii locali au dat 254 de somaţii vizând curăţarea trotuarelor de zăpadă şi gheaţă, precum şi îndepărtarea ţurţurilor de pe acoperişurile clădirilor aflate pe 38 de artere principale din Capitală. Totodată, au fost întocmite 84 de procese verbale de constatare şi sancţionare a contravenţiilor, în valoare totală de 94.000 de lei, a precizat municipalitatea într-un comunicat de presă.

Echipele de control au constatat că pe arterele principale şi pe cele utilizate de mijloacele de transport ale RATB operatorii de salubritate au împrăştiat material antiderapant, astfel încât luni dimineaţă acestea se prezentau "la negru" şi se circula în condiţii foarte bune. Totodată, majoritatea staţiilor RATB şi trecerile de pietoni, în special cele din zona intersecţiilor, au fost curăţate.

Potrivit Hotărârii CGMB nr. 120/2010, persoanele fizice şi juridice au obligaţia ca, pe timp de iarnă, să îndepărteze ţurţurii de gheaţă formaţi la nivelul acoperişului imobilului, să cureţe în maxim 24 de ore după încetarea ninsorii zăpada depusă şi gheaţa formată de pe trotuarele aferente imobilelor unde domicialiază sau unde îşi desfăşoară activitatea, a sediilor de firmă, a curţilor sau terenurilor deţinute, astfel încât traficul pietonal să se desfăşoare în condiţii normale.

În primă fază, asociaţiile de proprietari şi proprietarii de spaţii comerciale sunt atenţionaţi că sunt obligaţi să înlăture ţurţurii care se formează pe imobilele pe care le deţin.

Persoanele fizice care nu curăţă zăpada şi gheaţa de pe trotuarele din dreptul imobilelor în care locuiesc sunt sancţionate cu amenzi cuprinse între 200 şi 500 de lei. Pentru persoanele juridice, amenzile sunt cuprinse între 500 şi 2.000 de lei, în cazul imobilelor în care la parter funcţionează societăţi comerciale sau magazine, obligaţiile de a curăţa zăpada sau gheaţa revenind în timpul programului de funcţionare.

