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Nu v-aţi plătit impozitele? Nu mai primiţi indemnizaţia pentru creşterea copilului

Bucureştenii care nu şi-au achitat dările locale până la 31 decembrie 2011 vor rămâne fără beneficii de asistenţă socială 

Miercuri 8 Februarie 2012 - 16:17 392 afişări 
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Impozitele restante pot fi plătite până la sfârşitul lunii mai

Dan L. Brumar
Bucureştenii care sunt datornici la bugetul local pot rămâne fără beneficii sociale, au anunţat autorităţile locale. Reprezentanţii Primăriei sectorului 6 sunt primii care au anunţat ce drepturi puteţi pierde dacă aveţi restanţe la impozitele locale. 
Indemnizaţia/stimulentul pentru creşterea copilului, venitul minim garantat şi alocaţia pentru susţinerea familiei sunt drepturile băneşti pe care le puteţi pierde dacă rămâneţi restant la plata impozitelor. Conform prevederilor OUG 124/2001, toţi cei care nu şi-au achitat dările locale până la 31 decembrie 2011, nu vor mai primi aceste drepturi timp de cinci luni, începând cu 1 februarie 2012. 

Cu toate acestea, ordonanţa acordă o şansă celor care au restanţe neachitate. „Pentru început, se suspendă dreptul de a mai primi aceste beneficii, însă, în intervalul celor cinci luni contribuabilii au şansa să-şi achite restanţele. În acest caz plata se reia în luna imediat următoare efectuării dovezii plăţilor restante”, ne-a spus Mihaela Drăgoi, directorul departamentului de comunicare din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6. 

Dacă nu v-aţi achitat impozitele la timp, ar fi bine să anunţaţi Serviciul Public pentru Finanţe Publice Locale fiindcă, la expirarea celor cinci luni de suspendare, nu veţi mai avea nici un drept la beneficiile menţionate. „Persoanele care vor trece prin astfel de experienţe vor fi nevoite să-şi facă un nou dosar şi să ceară, iar, acordarea acestor prestaţii sociale”, ne-a mai spus Mihaela Drăgoi.

Restanţe plătite în rate
Autorităţile locale din sectorul 4 se gândesc să iniţieze un proiect de hotărâre de consiliu local care să vină în ajutorul bucureştenilor care au restanţe la impozite. Primarul Cristian Popescu Piedone a anunţat azi că va propune în următoarea şedinţă a consiliului local ca beneficiarii de prestaţii sociale să-şi poată achita restanţele în rate. 
"Pentru cei aflaţi la limita subzistenţei, ne-am gândit să supunem atenţiei Consiliului Local Sector 4 un proiect de lege, prin care să le oferim posibilitatea de a plăti eşalonat impozitele şi taxele, ca să beneficieze în continuare de ajutorul social acordat conform legilor în vigoare”, a declarat edilul sectorului 4.

LIBERTATEA
Aşa arată sărăcia în România, ţară care de ieri are, oficial, cei mai mulţi nevoiaşi din Europa

E oficial! Conform unei statistici Eurostat dată ieri publicităţii, suntem campionii Europei la sărăcie, în condiţiile în care peste 6,6 milioane de români trăiesc la limita subzistenţei. Fără utilităţi în locuinţe mizere şi hrănindu-se cu ce apucă, săracii habar n-au ce înseamnă să ai televizor sau maşină de spălat. Chiar şi în Capitală există familii pentru care lupta pentru supravieţuire e principala problemă.

· 


Le plângi de milă numai când îi vezi, pentru că, în condiţiile în care în Capitală, în ultima perioadă, temperaturile nu au urcat decât până pe la -5 grade, ei se încălzesc la o ţeavă de apă caldă care le trece prin faţa “caselor”. Sunt peste 100 de suflete care locuiesc în barăcile de pe strada Andrei Iacob, din cartierul Ferentari. Mulţi dintre ei sunt oameni ai străzii. Unii s-au născut aici, alţii au venit de prin alte locuri. Şi-au adunat lemne de pe unde au apucat şi şi-au construit propria lor casă. Un placaj deasupra, două bucăţi mai mari de cartoane, ceva celofan şi gata locuinţa. O magherniţă în care, dacă nu eşti bine îmbrăcat, rişti să nu te mai trezeşti dimineaţa. Norocul lor vine de la o ţeavă care trece prin faţa barăcilor şi care e în permanenţă fierbinte. Acolo se încălzesc peste 100 de oameni, majoritatea fiind minori. “Facem tot posibilul să-i ducem la şcoală. Nu avem cu ce să ne îmbrăcăm copiii, nu avem ce să le dăm de mâncare. Nu mai suportăm să locuim sub cartoane. Vrem să fim ajutaţi să ieşim din nenorocirea asta, dar nimeni nu ne întinde nici o mână de ajutor”, s-a plâns Rodica Eliza Velchereanu, una dintre locatarele micului cartier “construit” în jurul ţevii de apă caldă. 
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Peste 6,6 milioane de români nu-şi permit să mănânce carne

O Românie înfricoşătoare, în care aproximativ o treime dintre oameni nu stau într-o locuinţă încălzită, nu au televizor sau telefon şi nu mănâncă aproape niciodată carne, este România văzută de statisticile europene, care ne plasează pe primul loc la numărul de săraci: 6,6 milioane de persoane sunt la limita subzistenţei. Locuitorii ţării noastre împreună cu vecinii bulgari îngroaşă rândurile celor mai amărâţi dintre europeni. Ultimul studiu Eurostat privind nivelul sărăciei arată că 41% din români o duc rău şi au un nivel de trai redus. În acelaşi timp, 30% din totalul populaţiei se află în sărăcie absolută, neavând o locuinţă încălzită sau utilităţi. În plus, aceştia nu au bani pentru a mânca peşte sau carne nici măcar o dată pe săptămână. 
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Rodica Eliza Velchereanu (26 de ani) şi fetiţa ei, Cristina Mihaela Gabriela (6 ani), mănâncă doar cartofi fierţi pentru că nu au bani de ulei ca să-i prăjească. Cristina  muşcă dintr-un cartof fiert cu tot cu coajă (foto deapta). E singura ei mâncare din ziua respectivă 

48% din copii trăiesc în mizerie cruntă

Conform studiului Eurostat, 48% din românii de până la 17 ani îşi duc viaţa în condiţii greu de imaginat. Acest procent nu ne face deloc cinste fiind cel mai mare din Europa, surclasând chiar şi Bulgaria. Situaţia este cu atât mai alarmantă, cu cât, potrivit oficialilor europeni, aceste persoane riscă să fie excluse social. Principalele cauze ale fenomenului sunt: lipsa locurilor de muncă pentru părinţii lor şi ineficienţa sistemelor de protecţie socială iniţiate de aleşii noştri. 

RING

Mai multe gradinite in sectorul 5
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Patru grădiniţe noi se vor construi in sectorul 5 , investiţia fiind acoperită din fondurile Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului. Acestea vor fi ridicate în curtea unor şcoli din sector, în cadrul unui program naţional de construcţie a 400 de creşe şi grădiniţe. Valoarea investiţiei se ridică la 3,82 milioane de lei.
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