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EVENIMENTUL ZILEI

Halucinantul caz al Mariei: cum să omori un om din pix! Cum aţi reacţiona dacă viaţa dvs. ar depinde de greşeala unui funcţionar public?

Cum ar fi să ai leucemie, dar nu aceasta să fie adevărata tragedie, ci confruntarea cu un funcţionar din România? Pe Maria Colceriu, mamă a doi copii, din Cluj, era s-o omoare birocraţia şi nu leucemia.




La 35 de ani a aflat că are boala într-o fază avansată şi necesitatea unui transplant de măduvă era urgentă. 

O confuzie cât o viaţă de om

În octombrie, anul trecut, şi-a făcut dosarul pentru a primi finanţarea pentru operaţie în afara ţării, iar în decembrie ar fi trebuit să primească aprobarea. În primele zile din ianuarie a aflat însă că dosarul ei s-a întors la Cluj dintr-un motiv hilar: cineva din Direcţia de Sănătate Cluj i-a înregistrat cererea cu menţiunea "transplant renal" în loc de "transplant medular", iar comisia de la Bucureşti n-a ştiut ce să înţeleagă din această confuzie şi a trimis dosarul înapoi. 

A căzut cerul pe ea, pentru că în fazele avansate de leucemie, riscul unui deces este iminent. Două- trei luni se pot dovedi decisive. 

Maria Colceriu şi-a făcut zilele acestea din nou dosarul şi speră să primească foarte curând un răspuns salvator. "Nu acuz pe nimeni, a fost o încurcătură", spune ea, speriată să nu supere pe cineva şi să nu mai primească ajutorul care i-ar salva viaţa. 

Luptă de dragul copiilor 

"Când ai 37 de ani şi primeşti vestea că ai leucemie simţi că a căzut cerul cu tine. Am aflat acest lucru din vara anului 2010 şi de atunci stau pe citostatice. În prezent, boala este remisă, dar poate apărea în orice clipă", aceasta este pe scurt povestea cutremurătoare a mamei cu doi copii, unul de 14 şi altul de nouă ani. 

În august 2010 a durut-o capul timp de trei săptâmăni. "Până la confirmare a fost cale de 24 de ore. Deja am învăţat să nu mai gândesc în viitor, dar cred că o mamă poate să învingă singură orice boală doar de dragul copiilor", izbucneşte în lacrimi Maria. 

De doi ani stă pe citostatice şi abia la a treia cură a intrat în remisie. Acum este momentul cel mai bun pentru transplant medular. În decembrie, ministerul a aprobat foarte multe cereri, iar Maria a pierdut un tren extrem de important pentru viaţa ei. Acum speră să apuce şi a doua şansă.


"Nu vreau să acuz pe nimeni. Dosarul este din nou la Bucureşti spre avizare. Mi-au spus că mă pot ajuta cu 115.000 de euro.“ 
MARIA COLCERIU, bolnavă de leucemie 

OPERAŢIE DE PESTE 100.000 DE EURO 

"Şansa mea să scap este la Genova" 

Pentru Maria, fiecare zi pierdută poate însemna apropierea cu încă o zi de un sfârşit fatidic. Până să i se aprobe dosarul la minister, femeia a luat legătura, pe cont propriu, cu două clinici din Israel şi una din Italia. Aşa prevede legea română şi aşa a făcut. Nu a stat să aştepte pentru a fi ajutată. 

"În Israel costă 119.000 de euro, iar la Genova sunt acum în discuţii". Dar pentru asta trebuie să vină cât mai repede acordul ministerului. În prima fază, s-ar vira doar o tranşă de 10.000 de euro cu care Maria ar trebui să meargă la clinica care îi va cele mai mari şanse şi unde trebuie să facă teste de compatibilitate genetică. 

"Eu aş vrea la Genova. Cunosc pe cineva care a suferit de aceeaşi boală şi s-a vindecat la Genova. De cinci ani a făcut transplant şi anul acesta se căsătoreşte. Este o tânără de 27 de ani. Cei de la clinică găsesc donatorul şi apoi începe propriu zis transplantul. Sper să fie bine".

Reprezentanţii DSP Cluj susţin că problema Mariei Coleceriu se va rezolva în câteva zile. Dorina Duma, directorul instituţiei, spune că dosarul femeii a fost întocmit şi că se află spre aprobare la Bucureşti. 

"Eroarea din dosar nu a contat în faţa ministerului. Problema se va rezolva în câteva zile", spune Dorina Duma, încercând să se spele pe mâini.


JURNALUL

Ungureanu vrea alt program de lucru pentru bugetari. Vezi ce măsură a luat premierul
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Primul ministru a schimbat programul de lucru al bugetarilor. Dacă până acum angajaţii la stat munceau de luni până joi până la ora 16:30, iar vinerea aveau program scurt, până la ora 14:00, Ungureanu a decis că e timpul pentru o schimbare. Astfel, angajaţii să statului vor lucra în fiecare zi, de luni până vineri, de la ora 8:00 la ora 16:00.
"Toţi bugetarii vor lucra de acum de la 8:00 la 16:00. Astfel, vom uniformiza programul de lucru al Guvernului şi instituţiilor publice centrale. Până acum, autorităţile centrale aveau programe diferite. Unii începeau la ora 9:00, unii la 8:30, unii la 8:00. În plus, unele instituţii aveau program scurt vinerea. Cred, de fapt, că, dacă acum contează ceva , e faptul ca timpul de lucru legal, de la 8 la 16, să fie folosit cât mai bine", a declarat Mihai Răzvan Ungureanu.

Secretarul general al Guvernului, Dezsi Attila, a anunţat, sâmbătă, că programul de lucru al ministerelor, prefecturilor şi instituţiilor deconcentrate din ţară va fi armonizat, începând de luni, iar activitatea acestora se va desfăşura între orele 8.00 şi 16.00, la solicitarea premierului.


Dezsi Attila a menţionat că premierul Mihai Răzvan Ungureanu a cerut armonizarea programului de lucru al ministerelor, prefecturilor şi instituţiilor deconcentrate ale statului.

"Începând de luni, programul tuturor autorităţilor publice centrale va fi între orele 8.00-16.00, în conformitate cu solicitarea primului ministru. Decizia s-a luat pentru că autorităţile centrale aveau programe diferite: unii începeau la ora 9.00, unii la 8.30, alţii la ora 8.00. Este o hotărâre bună pentru că programul trebuie să fie unitar la nivelul autorităţilor centrale şi la nivelul reprezentării din teritoriu, la prefecturi", a declarat Dezsi, potrivit Mediafax.

El a afirmat că, din punctul de vedere al activităţii şi al colaborării între instituţii, este esenţial ca fiecare minut să fie bine gestionat.

Sindicaliştii nu sunt de acord cu propunerea Guvernului. "Ar fi interesant cum s-ar stopa activitatea cadrelor fix la ora 16:00. Este o adresă pentru imagine şi atâta tot. Toate aceste instituţii sunt în subordinea Guvermului", a declarat, la Realitatea TV, liderul Federaţiei Spiru Haret, Marius Nistor.

LIBERTATEA
5 tone de ajutoare trimise din sectorul 4 sinistraţilor din Buzău
Două camione, încărcate cu 5 tone de alimente de bază, neperisabile, apă şi pături precum şi haine groase aduse de bucureşteni la corturile din sectorul 4 au plecat către comunele Podgoria şi Săgeata din judeţul Buzău, în sprijinul oamenilor blocaţi în gospodării din cauza fenomenelor meteo extreme.

· 


Centralizarea cantităţilor de ajutoare s-a realizat la sediul Primăriei Sectorului 4 din bd. George Coşbuc nr. 6-16. "Acesta este cel de-al doilea transport de ajutoare care va ajunge la semenii noştri, care, mai mult ca oricând, au nevoie de provizii”, a declarat Cristian Popescu – Piedone, Primarul Sectorului 4.

În sectorul 4, primăria locală a organizat puncte de colectare a ajutoarelor în locaţiile:

-bd. Gh. Şincai – Metrou Tineretului

-Piaţa Sudului- Niţu Vasile

-bd. C-tin Brâncoveanu - Metrou

-Unirii – bd. Dimitrie Cantemir - Metrou.
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