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EVENIMENTUL ZILEI
Mai puține călătorii gratuite pentru pensionari

Pensionarii primesc zilele acestea tichetele de călătorie cu 50% reducere. Foştii angajaţi CFR sunt revoltaţi.




Deoarece sistemul de transport tip card nu a putut fi pus în aplicare de la începutul acestui an, cei aproximativ 4, 5 milioane de pensionari aflaţi în evidenţa Casei de Pensii primesc legitimaţiile de călătorie, cu reducere de 50 la sută, în februarie, cu o lună întârziere. 

"Eu primesc pensia în data de 15 ale lunii şi poştaşul mia adus deja cele şase cupoane pentru acest an. Stau în Giurgiu şi merg frecvent la Bu cureşti, la fiica mea, însă taloanele astea le pot folosi doar de trei ori, fiindcă sunt în valoare de 45 de lei, trei călătorii cu microbuzul până la Bucureşti", povesteşte o pensionară din Giurgiu. 

Pe lângă întârzierea de o lună, a mai apărut o problemă. Din dorinţa de a economisi bani, Guvernul a redus printr-un act aprobat anul trecut numărul călătoriilor gratuite de care beneficiază pensionarii CFR, de la 24 la 6, pentru titulari, şi de la 12 la 6 pentru rudele acestora. 

Peste 150.000 de pensionari CFR, fără facilităţi 

Circa 158.000 de persoane au beneficiat, anul trecut, de acest sprijin. Şi salariaţii companiilor feroviare de stat beneficiază în acest an de un număr mai mic de călătorii gratuite, respectiv 6. Nemulţumiţi de această situaţie, pensionarii CFR, au ieşit ieri în stradă şi au protestat în faţa Ministerului Transporturilor. O delegaţie a pensionarilor a depus un memoriu la MT. Şansele de a li se rezolva doleanţele sunt însă minime.

COTIDIANUL

Căderile de tensiune, din ce în ce mai dese 

 




Zonele Eroilor, Cotroceni, Colentina, Giuleşti, Titan şi Ferentari au fost aseară în beznă din cauza unei avarii la sistemul de alimentare cu energie electrică. Este a doua seară la rând în care Bucureştiul este cuprins de întuneric din cauza unor avarii ale

 Fostul director al Transelectrica declara acum câteva zile că nu există rezervele necesare unei funcţionări sigure a Sistemului Naţional Energetic. „Din cauza deficitului de energie electrică din Sistemul Energetic Naţional, în anumite ore nu sunt resurse pentru acoperirea necesarului de consum şi de export" spunea într-un comunicat de presă Transelectrica. Iar în urma acestei informări, directorul Transelectrica a fost demis la cererea lui Ungureanu.

Iată că după două zile de beznă în Bucureşti, comunicatul Transelectrica pare să definească realitatea cotidiană. Pentru că joi seara în unele cartiere din Bucureşti a fost iar beznă. Iar pana de curent de joi seara s-a produs la o zi după ce mai multe cartiere mari din Bucureşti, printre care Titan, Pipera, Obor şi Timpuri Noi, au rămas fără curent electric timp de aproximativ o oră.

Miercuri tot în urma unei pene de curent locuitorii de pe strada Petricani, din Sectorul 2, au protestat timp de aproximativ două ore, blocând circulaţia. Ei au susţinut că în ultimele zece zile avuseseră curent electric doar câteva ore pe zi. În cele din urmă, energia electrică a revenit, iar oamenii s-au întors la casele lor.

Ce spunea Băsescu la începutul acestei săptămâni
"O clarificare legată de un comunicat al Ministerului Economiei legată de situaţia energetică: vă pot asigura că nu există nici un fel de pericol ca populaţia să rămână fără energie. Dacă în mod excepţional, am avea avarii, se va acţiona după un plan prestabilit.

Vă pot informa că România exportă 500 Megawați oră şi probabil în perioada imediat următoare, prin hotărâre de guvern, se va stabili sistarea oricărui export până la venirea consumurilor în parametri normali şi în parametri de deplină siguranţă. Vă mai pot da o informaţie, în orele de vârf, uneori exportul ajunge şi la 1.400-1.600 de megawați. Deci, România are resurse să asigure energie electrică şi pentru populaţie şi pentru cetăţeni. Pentru deplină siguranţă însă va decide Guvernul dacă sistează exporturile sau nu", declara Băsescu luni la Cotroceni.
ADEVARUL

"Programul uniformizat" de lucru nu li se aplică bugetarilor din învăţământ şi sănătate

Uniformizarea programului de lucru între orele 08.00 şi 16.00 “nu vizează activitatea instituţiilor de învăţământ, a unităţilor medicale, de urgență și de intervenție”, precizează Secretariatul General al Guvernului (SGG), ci doar  ministerele, aparatul de lucru al Guvernului şi instituţiile publice subordonate.

Sindicaliştii din învăţământ au reacţionat vehement după ce a apărut o adresă a Inspectoratului Şcolar Judeţean Cluj în care li se comunica directorilor de şcoli circulara SGG cu programul uniformizat de lucru al bugetarilor.

Sindicaliştii s-au gândit la varianta unei erori uriaşe a ISJ Cluj, dar s-au temut şi de posibilitatea condamnării profesorilor la opt ore de prezenţă în şcoală, cinci zile, după ce anul trecut au existat unele discuţii pe subiectul acesta.
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Vi facem cunoscut ca prin adresa Secretariatului General al Guvernului nr.
20/30/19/10.02.2012, inregistraté la Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului cu nr.
8124/F/13.02.2012 i la Inspectoratul $colar Judetean Cluj cu nr. 1372/14.02.2012, s-a dispus
uniformizarea programului de lucru al Aparatului de lucru al Guvernului, precum si al institutiilor
publice centrale.

in acest sens, vd rugdm s3 dispuneti masurile necesare pentru instituirea in
cadrul institutiei pe care o conduceti a programului de lucru, care se va desfisura
de luni pand vineri intre orele 08:00 — 16:00, cu respectarea dispozitiilor legale privind
activitatea de relafii cu publicul.
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Norma unui dascăl este de 18 ore de predare săptămânal, plus alte 22 de ore dedicate explicaţiilor suplimentare pentru elevii care le solicită ajutorul, corectarea lucrărilor, pregătirea cursurilor etc. Unele dintre activităţi le făceau acasă şi nimeni nu ştie cât anume lucrează dascălii în afara unităţii, adică peste cele 18 ore din normă.

Măsura de uniformizare a programului de lucru a fost luată la ordinul premierului Mihai Răzvan Ungureanu, deoarece necorelarea orarului încurca activitatea unor instituţii, potrivit explicaţiilor date de la Palatul Victoria. Unele instituţii începeau programul la 08.00, unele la 08.30, iar altele la 09.00.

ADEVARUL

Armata a distribuit aproape 500 de tone de ajutoare pentru sinistraţi
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Intervenţia Brigăzii 10 Geniu în zonele sinistrate. FOTO: NICOLETA BUTNARU

 

Armata a distribuit până acum proape 500 de tone de alimente, haine şi apă, în 114 localităţi acoperite de nămeţi, potrivit unui comunicat al Ministerului Apărării Naţionale (MApN).

"Până joi la prânz, au fost transportate 496 tone de alimente, haine şi apă, cu elicoptere şi autocamioane militare, către populaţia din 114 localităţi, situate în judeţele Brăila, Buzău, Călăraşi, Giurgiu, Ialomiţa, Teleorman, Vrancea, Dâmboviţa şi Galaţi, în baza solicitărilor primite de la reprezentanţii administraţiei publice locale. De la începutul acestei operaţiuni, au fost executate 176 de misiuni umanitare, dintre care 120 cu autocamioane DAC 665 T, 10 transporturi cu aeronave C-27J Spartan, 2 cu aeronava C-130 Hercules şi 44 cu elicoptere IAR-330 PUMA. Ajutoarele umanitare au fost oferite de persoane fizice şi juridice, de asociaţii şi patronate ale producătorilor din industria alimentară, precum şi de personalul armatei, în centrele de colectare deschise de Ministerul Apărării Naţionale în Bucureşti şi în garnizoane de pe cuprinsul întregii ţări", se spune în comunicatul - bilanţ al MApN
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