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COTIDIANUL
Părinții ai căror copii adună absențe nemotivate rămân fără ajutoarele sociale 

 




Autoritățile încep să ia măsuri radicale în cazul acelor părinți ai căror prunci lipsesc de la școală. Peste 30.000 de familii au rămas fără alocația din partea statului sau au încasat mai puțin decât se așteptau.

Cu ochii în lacrimi, o femeie din Târgoviște, mama a doi copii, vin vremuri grele. Femeii i s-a anulat alocația pentru susținerea familiei, acel ajutor pe care statul îl acordă părinților nevoiași.

Conform legii, dacă elevul acumulează 10 absențe nemotivate pe parcursul unui semestru, alocația pentru susținerea familiei se diminuează cu 20%. Dacă numărul orelor de chiul ajunge la 20, suma se înjumătățeste, iar dacă numărul de absențe este mai mare de 20, acest drept se suspendă, anunță știrile Pro Tv.

În cazul a 16.000 de familii autoritățile au luat decizia radicală. Alți 14.000 de beneficiari vor încasa mai puțini bani.
La mijloc sunt 31.000 de copii și adolescenți care au însumat peste 800.000 de absențe nemotivate. Dacă în 6 luni elevii revin la ore, lucrurile vor reintra în normal.

ADEVARUL

CFR Călători dă afară peste 1.000 de oameni

Ca urmare a procesului de reformă convenit de Guvernul României cu FMI, compania CFR Călători „continuă procesul de restructurare şi reorganizare", astfel că ieri a transmis o notificare la Inspectoratul Teritorial de Muncă, la Agenţiile pentru Ocuparea Forţei de Muncă şi la federaţi-ile sindicale privind concedierile colective.

„Concedierile vor fi dispuse în termenele prevăzute de art. 68 -73 din Codul Muncii, rezultând o reducere de personal de 1.050 de salariaţi de la CFR Călători şi 93 de la filiale: 50 de salariaţi de la Voiaj CFR şi 43 de la CFR - GEVARO. Măsura vine ca urmare a condiţionalităţilor agreate în Acordul Guvernului României cu FMI", se arată într-un comunicat al CFR Călători. 

Conform convenţiei cu FMI, personalul angajat al CFR Călători în 2012 trebuie să rămână acelaşi ca şi cel din 2011, chiar şi după fuziunea prin absorbţie a filialelor la care CFR Călători este unic acţionar, respectiv Societatea Comercială de Exploatare a Vagoanelor de Dormit, Cuşetă, Restaurant şi Bar (CFR - GEVARO), Societatea Comercială de Vânzare Legitimaţii de Călătorie (CFR - VLC Bucureşti) şi Societatea Comercială de Aprovizionare şi Desfacere Braşov (CFR - SCAD Braşov). În replică, sindicaliştii din sistemul feroviar spun că nu au fost anunţaţi că ar urma aceste disponibilizări şi ameninţă cu ample acţiuni de protest. 

1,8 milioane de euro însumează pierderile provocate CFR Călători prin anularea a 180 de trenuri zilnic, din cauza viscolelor.

ROMANIA LIBERA

Cum să-ţi dai copilul la o şcoală bună. Află ce trebuie să ştii despre înscrierea în clasele pregătitoare




Pe 5 martie va începe înscrierea copiilor în clasa I şi cea pregătitoare, iar părinţii care doresc ca micuţii lor să înveţe la o şcoală bună, dar sunt arondaţi conform adresei din buletin la o altă unitate vor avea ceva bătăi de cap. 
Procedurile de înscriere vor dura până pe 21 mai, când se vor definitiva listele şi fiecare copil va avea un loc asigurat la o unitate de învăţământ. Până atunci, fiecare părinte care nu a avut norocul să fie arondat unei şcoli bune şi doreşte să nu-şi lase copilul la unitatea mai prost cotată din zona în care locuieşte are de alergat şi de aşteptat, iar rezultatul final poate fi total dezamăgitor.

În cele mai multe cazuri, locurile la şcolile bune se ocupă aproape în totalitate în prima etapă de cei din zonele arondate, iar pentru ceilalţi rămân foarte puţine variante. "Un asemenea pas trebuia făcut după ce Ministerul Educaţiei ar fi realizat demersuri pentru ca în fiecare zonă a unui oraş să existe cel puţin o şcoală de calitate şi să se gândească la modul cum poate atrage profesori buni acolo. Pe cineva care nu stă într-o zonă cu o şcoală bună nu-l poţi condamna la o educaţie de proastă calitate", a declarat Cristian Hatu, expert în educaţie la Centrul Educaţia 2000.

Pentru a fi siguri că îşi vor putea înscrie copilul la şcoala dorită, unii părinţi au apelat la unele tertipuri, cum ar fi să-şi schimbe adresa din buletin, astfel încât legal să fie arondaţi şcolii dorite. Demersul este destul de complicat pentru că trebuie să găsească o persoană care doreşte să îi ia în spaţiu şi apoi să meargă la poliţie să facă actele. Dacă nu reuşesc să-şi schimbe adresa, nu le rămâne decât să aştepte pentru a vedea ce locuri rămân libere la şcolile bune şi apoi să încerce să înscrie copiii acolo. 

Etapele înscrierii

Pe 2 martie, părinţii vor afla oferta de şcolarizare a fiecarei unităţi de învăţământ pentru clasa pregătitoare şi pentru primul an de învăţământ primar. Tot la aceeaşi dată, părinţii vor fi înştiinţaţi despre programul de înscriere dacă doresc să-şi dea copiii la şcoala la care sunt arondaţi.

Depunerea cererilor, în acest caz, va avea loc între 5 şi 16 martie, iar pe 19 martie se vor afişa listele cu cei înmatriculaţi în prima etapă. Locurile rămase libere vor fi afişate pe site-urile inspectoratelor şcolare judeţene şi la sediul fiecărei unităţi de învăţământ. Tot atunci părinţii care doresc să-şi dea copilul la o altă şcoală în afara celei din circumscripţie vor vedea ce posibilităţi au. 

Criterii de departajare, la fiecare şcoală
La fiecare şcoală vor fi afişate criteriile care vor fi folosite pentru departajare în cazul în care există mai multe cereri decât locuri libere. Între 20 şi 27 martie, se vor putea depune cererile pentru ocuparea locurilor rămase libere, iar pe 2 aprilie se vor afişa listele cu cei înscrişi.

Pe 4 aprilie va fi făcută publică o nouă listă cu locurile rămase libere la toate unităţile de învăţământ. În a treia etapă a înscrierilor, între 23 şi 25 martie, copiii care nu au avut norocul să fie admişi la şcolile din alte circumscripţii vor putea opta pentru unitatea din zona unde sunt arondaţi.

Urmează apoi a patra etapă a înscrierilor pentru cei care au fost respinşi iniţial la alte şcoli decât cea din cartierul lor. Ultimele înscrieri se vor face între 11 şi 18 mai şi se referă doar la copiii care nu au fost cuprinşi la nicio unitate în etapele anterioare. Listele finale vor fi afişate pe 21 mai. 
RING

Harta zonelor din Capitala cu risc de inundatii
Meteorologii au anunţat că temperaturile vor începe să crească. Zăpada se va topi, iar zonele cele mai vulnerabile în faţa unor posibile inundaţii sunt cele fără canalizare. Edilul-şef Sorin Oprescu a solicitat operatorilor de deszăpezire, echipajelor Apa Nova şi responsabililor din Primăria Capitalei să intervină cu prioritate pe străzile fără canalizare.

Primarul Capitalei a avertizat că există riscul inundării unor zone ale oraşului în situaţia topirii rapide a zăpezii, cel mai mare pericol fiind pe străzile fără canalizare. Acesta a cerut operatorilor de deszăpezire să intre cu prioritate şi să ridice zăpada din zonele unde nu există canalizare şi, împreună cu RATB şi RADET, să ajute Apa Nova la eliberarea gurilor de scurgere. Zonele fără canalizare din sectorul 1 sunt Chitila Triaj-Aeroportului, din sectorul 2 - Plumbuita (str. Ricinului şi Plumbuita) şi Petricani (str. Steaua Roşie, Râul Colentina, Petricani), din sectorul 3 - intersecţia dintre Drumul între Tarlale şi Theodor Pallady, dar şi Splaiul Dudescu, în sectorul 4 - Dumitru Brumărescu, zona Gării Progresu şi Berceni-Depoul IMGB, în sectorul 5 - Bucureşti-Măgurele, Dantelei, Ghidigeni, Dr. Alexandru Vitzu (între Ghiulamila şi Izvor), Nuţu Ioan, Mândreşti, Drumul Mărăcineni şi Drumul Ghindari, iar în sectorul 6 - Bulevardul Uverturii, Pasajul Lujerului, Şoseaua Virtuţii, zona str. Murelor şi Drumul La Roşu.

Unde poţi suna?
Apa Nova va interveni cu 22 de autocurăţitoare, 128 de motopompe, 25 de buldoexcavatoare, 32 de autobasculante, 193 de autoutilitare de intervenţie şi un excavator-aspirator de mare capacitate. Bucureştenii pot semnala probleme ce intervin din cauza topirii zăpezii la numerele 021.207.77.77 sau 7777 (pentru reţelele Orange şi Vodafone) sau pot face reclamaţii la 0800.800.882 şi 021.305.55.50.

Gropi plombate pe 28 de străzi
Edilul-şef a arătat, ieri, în cadrul comandamentului de iarnă, că în urma căderilor masive de zăpadă firmele de întreţinere au intervenit pe 28 de străzi pentru plombarea gropilor. Oprescu a subliniat că majoritatea neconformităţilor au apărut pe arterele reabilitate acum opt ani.

54 de milioane de metri cubi de apă s-ar putea scurge pe străzile Capitalei, în urma topirii rapide a zăpezii.
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