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Stradă închisă 2 ani pentru extinderea metroului

Pe Valea Ialomiţei din Bucureşti nu mai circulă de azi nici o maşină 
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Strada Valea Ialomiţei a fost transformată într-un imens şantier (Foto: Sever Gheorghe)

Andreea Dancu
Şantierele închid circulaţia! Pe strada Valea Ialomiţei, din cartierul bucureştean Drumul Taberei, maşinile au de azi interzis. Şoferii nu mai pot trece pe aici timp de doi ani, până când lucrările la metrou vor fi finalizate.  

Dacă vă încumetaţi să plecaţi cu maşina, Click! vă spune pe unde trebuie să o luaţi ca să nu vă blocaţi.

Au închis strada Valea Ialomiţei, au redeschis-o circulaţiei, după 30 de minute, apoi au anunţat că o blochează definitiv.

După câteva telefoane, cei de la Comisia Tehnică de Circulaţie au decis să-i mai lase pe şoferi să circule, întrucât străduţele ocolitoare nu erau deszăpezite.

Toată harababura se întâmpla în urmă cu o lună, când şoferii nu mai ştiau dacă strada e deschisă sau nu pentru ei.

Poliţiştii de la Rutieră au anunţat, însă, că de azi numai există cale de întoarcere şi că sigur Valea Ialomiţei, din sectorul 6, va fi restricţionată, începând cu ora 09.00.

Deja trei sferturi din şosea a fost transformată într-un imens şantier, unde dai cu ochii doar de utilaje şi de gropi.

Aici se lucrează la ultima staţie de metrou de pe Magistrala 5, dar şi la un mare depou.

Noul tronson va fi gata peste trei ani şi va asigura legătura între zona Valea Ialomiţei şi Centru, dar şi cu întrega reţea de metrou din Bucureşti.

În prezent, lungimea reţelei se întinde pe 69,25 km, distribuiţi pe patru linii magistrale şi 51 de staţii.

CLICK

Plătiţi-vă impozitele sau rămâneţi fără indemnizaţii ori ajutoare sociale!
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Dacă plătiţi în cinci luni, primiţi banii înapoi

Florentina Voicu
Beneficiezi de ajutor social sau de indemnizaţie pentru creşterea copilului şi nu ţi-ai plătit dările către autorităţile locale? Află că de luna asta rămâi fără ajutorul de la stat. Dacă totusi îţi plăteşti dările în maximum cinci luni, vei fi repus în plată, primind şi banii pentru lunile anterioare, cât 
ţi-au fost suspendate drepturile. Click! îţi spune ce prevede noua lege.

Românii care sunt datornici la bugetul local pot rămâne fără beneficii sociale, au anunţat autorităţile locale. 

Pentru că tot mai puţini români se duc să-şi achite la timp taxele şi impozitele locale, autorităţile s-au gândit să îi oblige, măcar pe cei care primesc ajutor din partea statului, să-şi plătească dările.

Indemnizaţia/stimulentul pentru creşterea copilului, venitul minim garantat şi alocaţia pentru susţinerea familiei sunt drepturile băneşti pe care le puteţi pierde dacă rămâneţi restant la plata impozitelor. 

Conform prevederilor OUG 124/2001, toţi cei care nu şi-au achitat dările locale până la 31 decembrie 2011, nu vor mai primi aceste drepturi timp de cinci luni, începând cu 1 februarie 2012. Dacă plătiţi în cinci luni, primiţi banii înapoi
Persoanelor care nu şi-au achitat în totalitate obligaţiile fiscale aferente anului 2011, li se vor suspenda, pe o perioadă de cinci luni, beneficiul de asistenţă socială. 

Dacă nici după această perioadă nu-şi vor plăti taxele şi impozitele, prin dispoziţia primarului se va înceta plata beneficiilor de asistenţă socială. 

În cazul în care, în termen de cinci luni, se achită obligaţiile, primarul va face un dosar care va fi trimis către Agenţia Naţională pentru Prestaţii şi Inspecţie Socială (ANPIS). 

Din luna următoare, vor reintra în plată, inclusiv drepturile pentru perioada în care au fost suspendate. 

Dacă plata la zi a impozitelor şi taxelor locale se face după termenul de cinci luni prevăzut în OUG 124/2011, primarul poate repune în plată persoana respectivă, dar nu se mai plătesc beneficiile sociale pentru lunile anterioare.

Peste 70.000 de ajutoare tăiate
Peste 73.000 de beneficiari de ajutoare sociale nu mai primesc, din februarie, alocaţia de susţinere a familiei, venitul minim garantat sau indemnizaţia pentru creşterea copilului, din cauză că nu şi-au plătit impozitele şi taxele locale, informează, miercuri, Ministerul Muncii.

Potrivit datelor centralizate de Ministerul Muncii, Familiei şi Potecţiei Sociale (MMFPS), în total sunt înregistraţi 715.536 de beneficiari ai alocaţiei de susţinere a familiei, venitului minim garantat sau indemnizaţiei pentru creşterea copilului.

Dintre aceştia, 10,21 la sută au restanţe la plata impozitelor şi taxelor locale. Judeţele cu cei mai mulţi restanţieri sunt Mureş (23,4 la sută), Dolj (17,12 la sută), Bacău (16,9 la sută), Sălaj (16,43 la sută) şi Giurgiu (16,18 la sută).

În Capitală, 7,92 la sută dintre cei care primeau ajutoare sociale nu şi-au plătit impozitele, în cazul acestora plata prestaţiilor sociale urmând să fie suspendată.

Astfel, din luna aceasta vor fi suspendate ajutoarele sociale pentru 73.038 de beneficiari care au restanţe la plata impozitelor şi taxelor locale.

Iată beneficiile pe care aţi putea să le pierdeţi
Începând cu luna ianuarie 2012 cunatumul minim şi cuantumul maxim al indemnizaţiilor se raportează la indicatorul social de referinţă (ISR), valoarea lui fiind 500 de lei. Adică 1 ISR = 500 lei.

Ce bani de la stat veţi pierde:
- indemnizaţie pentru creşterea copilului: 1,2-6,8 ISR (600-3.400 lei)
- stimulent pentru creşterea copilului: 0,2 ISR (100 lei)
- venit minim garantat (ajutor social): 0,25 ISR (125 lei)
- alocaţia pentru susţinerea familiei: 0,06 ISR (1 copil)-0,24 ISR (4 copii) - (30-120 lei)

COTIDIANUL

O fetiţă de 11 ani a fost bătută de un jandarm, după ce i-a spălat parbrizul într-o intersecţie

O fetiţă de 11 ani, care spăla parbrizele maşinilor într-o intersecţie din Craiova, a ajuns, duminică, la Spitalul Judeţean de Urgenţă, după ce a fost agresată de un şofer, subofiţer la Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Dolj, aflat în timpul liber.
Potrivit purtătorului de cuvânt al Inspectoratului de Poliţie Judeţean (IPJ) Dolj, agentul Amelia Căprărin, poliţiştii au fost sesizaţi la numărul de urgenţă 112 că la intersecţia străzii Maria Tănase cu bulevardul Nicolae Titulescu din Craiova un şofer a agresat o fată care spăla parbrizele maşinilor. "Oamenii legii au stabilit, în urma verificărilor, că agresorul este un şofer de 39 de ani, subofiţer în cadrul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Dolj. Acesta, aflându-se în timpul liber, ar fi bătut-o pe fata de 11 ani, din Craiova", a afirmat, duminică, agentul Amelia Căprărin.

Anchetatorii susţin că minora a spălat parbrizul maşinii în care se afla subofiţerul, apoi, pentru că nu a primit niciun ban, fata a lovit maşina cu palma şi a fugit. Subofiţerul a coborât din maşină, a alergat după minoră, a prins-o şi a bătut-o, lovind-o chiar şi cu picioarele. Copila a fost dusă la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă (SCJU) Craiova, fiind în afara oricărui pericol. De asemenea, jandarmul a fost dus la Secţia 1 Poliţie Craiova pentru audieri.

Conducerea Inspectoratului Judeţean de Jandarmi Dolj a fost informată cu privire la fapta subofiţerului, urmând să ia măsurile care se impun dacă se va dovedi că jandarmul este vinovat. "În funcţie de rezultatul verificărilor poliţiştilor se vor lua măsurile de sancţionare", a afirmat locotenet colonel Ionuţ Ţapu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Dolj. Agentul Amelia Căprărin a precizat că până duminică mama fetei nu a depus plângere împotriva jandarmului.

EVENIMENTUL ZILEI

Taţii vor mai multe luni de concediu pentru copii 

Pentru că directiva europeană care impune bărbaţilor să stea acasă cu copiii scurtează concediul mamelor, reprezentanţii asociaţiilor de taţi cer trei luni bonus.




"Ar fi nevoie de prelungirea cu trei luni a concediului de îngrijire a copilului pentru ca bebeluşul să beneficieze de îngrijirea ambilor părinţi. Am cerut deja printr-o scrisoare deschisă premierului prelungirea concediului pentru creşterea şi îngrijirea copilului, dacă ambii părinţi au optat pentru concediul parental", propune Bogdan Drăghici, preşedintele Asociaţiei T.A.T.A. 

O altă cerere a organizaţie este ca în prima lună de viaţă a unui copil, acesta să îi aibă aproape pe ambii părinţi. Pentru asta, legislaţia ar trebui modificată în aşa fel încât să li se acorde taţilor o lună de concediu paternal condiţionat de efectuarea unor cursuri de puericultură. 

În acest moment, taţii pot beneficia de 5-10 zile de concediu după naşterea copilului dacă au efectuat astfel de cursuri. 

Salariile mai mari îndeamnă bărbaţii să stea acasă 
În ultimii ani, cu mici oscilaţii, în România, s-au înregistrat în jur de 30.000 de tătici pe an care şi-au luat concediu pentru a avea grijă de copii în locul mamelor, ceea ce înseamnă în jur de 15 la sută din numărul total de concedii acor date părinţilor. 

"Aceştia au fost încurajaţi şi de faptul că obţineau 85% din salariu pe perioada concediului, iar în cele mai multe cazuri, într-o familie, bărbatul e cel care are un salariu mai mare", a mai spus Bogdan Drăghici. 
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