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CLICK
Prima zi de restricţii rutiere pe strada Valea Ialomiţei, haos printre bucureşteni 
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„Unde-i lege, nu-i tocmeală", spune un vechi proverb. Ieri însă, în prima zi de restricţii pe str. Valea Ialomiţei, şoferii „au dat-o la pace" cu agenţii de la Rutieră care i-au prins pe „Interzis" pe alei.

Haosul rutier s-a instalat în zonă încă de ora la 09.00, atunci când mai bine de trei sferturi din stradă a fost închisă de un echipaj de la Brigada Rutieră. Pentru că nu ştiau de noile restricţii, şoferii au luat cu asalt străzile dintre blocuri, fără să le pese de semnele „Sens Unic" sau „Interzis" instalate în zonă.

Poliţia a interzis accesul în zonă. Cine locuieşte aici poate intra cu maşina numai pe baza buletinului
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„Păi eu vreau să ajung în Ghencea, acum sunt obligat să ocolesc foarte mult", se plânge bucureşteanul Florin Stoica agentului-şef principal Valentin Soare.

Agentul-şef principal Valentin Soare le-a explicat şoferilor care sunt rutele ocolitoare
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„Îmi pare rău, timp de doi ani trebuie să respectaţi noile indicatoare rutiere, altfel traficul se blochează. Nu suntem aici să dăm amenzi, însă trebuie să înţelegeţi noile prevederi", îi răspunde poliţiştul.

Timp de cel puţin doi ani, cât vor dura lucrările la „Magistrala 5" de metrou, circulaţia rutieră în zonă se va desfăşura deviat pe str. Valea Argeşului şi pe aleile adiacente din zona Drumul Taberei - Valea Oltului.

Marinică Stan (47 de ani) a fost somat să-şi mute maşina din stradă, însă se plânge că nu are unde
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Astfel, strada Valea Ialomiţei va putea fi traversată de maşini între Aleea Parva şi Aleea Dealul Măcinului. Totodată, cei care locuiesc pe această stradă vor avea acces auto dinspre strada Drumul Taberei prin Aleea Câmpul cu Flori şi Aleea Băiuţ. Aşa că, baftă, şoferi!

CLICK

Cel puţin un centru de evaluare a copiilor rămâne deschis
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An Scandalul înscrierii în clasa întâi şi la cea pregătitoare este abia la început. Numărul mare de copii care trebuie evaluaţi psihosomatic a determinat Inspectoratul Şcolar Bucureşti să decidă menţinerea cel puţin a unui centru de evaluare, până în toamnă, dacă este necesar.
Potrivit metodologiei de înscriere, copiii de 6 ani trebuia să se prezinte în faţa unei comisii de evaluare, în perioada 20 -29 februarie. În Capitală, se estimează că sunt circa 5.000 de copii de 6 şi 7 ani care trebuie să se prezinte la comisie, iar până acum au fost doar jumătate dintre ei. 

Vineri, 2 martie, ar trebui afişate rezultatele şi începe înscrierea propriu-zisă.

LIBERTATEA

Târgul Mărţişorului 2012 ”Dezbracă-te de iarnă”, la Palatul Copiilor!

Şi în acest an, venirea primăverii este sărbătorită de beneficiarii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 6 prin participarea la expoziţia “Târgul mărţişorului 2012 | Dezbracă-te de iarnă”, la Palatul Copiilor!”, desfăşurată sub patronajul Accente NOI.

· 


	


Prin bunăvoinţa oragnizatorilor, copiii cu handicap şi bătrânii beneficiari de servicii sociale din sectorul 6 au ocazia de a expune şi a comercializa micile cadouri pe care le-au lucrat manual. Pentru evenimentul care începe chiar de Dragobete, micii şi marii artişti au pregătit mărţişoare, sporul casei, obiecte din lut, sticlă şi ceramică.

Participarea la evenimentul de Mărţişor este parte integrantă a programului de art-terapie iniţiat de DGASPC Sector 6 în beneficiul copiilor cu handicap şi a bătrânilor defavorizaţi social. Prin implicarea acestor categorii sociale în activităţi creative se urmăreşte dezvoltarea aptitudinilor lucrative, a atenţiei şi imaginaţiei, dar şi creşterea respectului de sine, factor indispensabil în procesul de reintegrare socială.

Mulţumind organizatorilor, Accente NOI şi partenerilor, Palatul Copiilor Bucuresti, vă aşteptăm pe toţi, mari şi mici, la Târgul Mărţişorului 2012, editia a IV-a, în perioada 24 februarie - 1 martie 2012.

Program de vizitare: 10:00 - 21:00, intrarea liberă.

PUTEREA

Târgul Mărţişorului la Palatul Copiilor

Copiii cu handicap şi bătrânii beneficiari de servicii sociale din sectorul 6 au expus mărţişoarele lucrate manual la expoziţia “Târgul mărţişorului 2012- Dezbracă-te de iarnă la Palatul Copiilor!”.
Pentru evenimentul care a început chiar astăzi, de Dragobete, şi va ţine până pe 1 martie, micii şi marii artişti au pregătit mărţişoare, sporul casei, obiecte din lut, sticlă şi ceramică. Participarea la evenimentul de Mărţişor este parte integrantă a programului de art-terapie iniţiat de DGASPC Sector 6 în beneficiul copiilor cu handicap şi a bătrânilor defavorizaţi social.

Prin implicarea acestor categorii sociale în activităţi creative se urmăreşte dezvoltarea aptitudinilor lucrative, a atenţiei şi imaginaţiei, dar şi creşterea respectului de sine, factor indispensabil în procesul de reintegrare socială. Expoziţia poate fi vizitată între orele 10.00 şi 21.00, iar intrarea este liberă.
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