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COTIDIANUL
Aproape 15.000 de sindicaliştii Cartel Alfa şi BNS ies în stradă




Sindicaliştii de la "Cartel Alfa" şi BNS ies azi în stradă pentru a protesta faţă de semnarea Tratatului Fiscal al Uniunii Europene.

Aceştia sunt de părere că  măsurile de austeritate prevăzute în pact "vor arunca Europa în recesiune".

"Din punctual nostru de vedere această semnare de către România a acestui tratat înseamnă pur şi simplu că vom intra în recesiune datorită austerităţii impuse şi in acelaşi timp va urma o perioda de noi tăieri în politicile sociale.", a declarat Bogdan Hossu, preşedinte Cartel Alfa.

"Este un mesaj pe care vrea sa îl transmită toată mişcarea sindicală din Europa guvernelor naţionale şi anume NU AUSTERITĂŢII. Avem nevoie de politici active, avem nevoie de politici pentru crearea locurilor de muncă. Oamenii au nevoie de alternative, oamenii au nevoie de speranţe", a spus Dumitru Costin preşedinte BNS

În Bucureşti protestele vor avea loc în Piaţa Victoriei, între orele 14.oo şi 16.oo, iar în ţară vor fi manifestaţii în faţa prefecturilor din fiecare municipiu.

EVENIMENTUL ZILEI

40% dintre copii, hărţuiţi online

90% dintre tinerii din România au un cont pe cel puţin o reţea de socializare, însă doar 41% dintre aceştia au un profil securizat, clasând ţara noastră pe ultimul loc, faţă de media europeană de 58%, potrivit unei cercetări prezentate de asociaţia "Salvaţi Copiii".




În plus, 40% dintre copiii chestionaţi au declarat că au fost hărţuiti online cel puţin o dată, media europeană fiind de 20%, iar 71% au primit mesaje cu caracter sexual.


LIBERTATEA
Pensionari, plătiţi-vă impozitele! Iată ce au păţit 1.500 de vasluieni

pentru cheltuielile zilnice, 1.500 de bătrâni din vaslui au fost executaţi silit de Casa Judeţeană de Pensii din cauza neplăţii la timp a unor sume datorate către primării sau bănci.

· 


Astfel, numărul bătrânilor cărora le sunt făcute popriri pe pensii fiind în creştere cu 25 la sută faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. La solicitarea autorităţilor locale sau a instituţiilor de credit, Casa Judeţeană Vaslui (CJP) Vaslui a trecut la executarea silită, prin înfiinţarea de popriri, a 1.540 de pensionari din judeţ care nu au reuşit să-şi achite fie taxele şi impozitele către primării, fie ratele către bănci. În total, sumele datorate de pensionarii pentru care există formule executorii se ridică la peste 200.000 de lei.

1

