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PUTEREA

Şi-a bătut copilul de şase săptămâni pentru că plângea

 

Un bebeluş de şase săptămâni din Timişoara a fostinternat în spital cu multiple fracturi deschise, înnoaptea de sâmbătă spre duminică, după ce a fostbătut de tatăl său.
 

Medicii au stabilit că, în urma agresiunii, micuţul are nevoiede aproximativ 50 de zile de spitalizare. Poliţiştii au deschisun dosar penal pe numele bărbatului cercetându-l pentrurele tratamente aplicate minorului şi vătămare corporalăgravă. Procurorii l-au dus în faţa judecătorilor cupropunerea de arestare pentru 29 de zile.

 

Poliţia a fost anunţată  nu de părinţi, ci de medicii de la Spitalul de Copii „Louis Ţurcanu”, unde micuţul a fost internat. Tatăl şi-a recunoscut vina justificând că cel mic plângea, iar soţia lui nu putea să doarmă din această cauză.

 

Bărbatul, în vârstă de 33 de ani, face parte din cultul penticostal, cult în care violenţa este total interzisă. Agresorul a fost audiat toată noaptea de poliţiştii timişoreni.

COTIDIANUL
 Vremuri grele

Funcţionarii locali, obligaţi să returneze toate suplimentele salariale din 2009 încoace




Guvernul pregăteşte o lovitură grea pentru buzunarul a zeci de mii de funcţionari din administraţia locală. Oamenii vor fi obligaţi să returneze toţi banii pe care i-au primit sub formă de suplimente salariale din 2009 încoace, potrivit realitatea.net.

Fiecare funcționar trebuie să returneze aproximativ 15 mii de lei, adică o sută cincizeci de milioane de lei vechi. UDMR cere amnistie fiscală, dar democrat-liberalii n-au plecat deocamdată urechea la solicitarea maghiarilor.

Potrivit unui raport al Curţii de Conturi, sporurile salariale acordate angajaţilor din primării şi Consilii Judeţene au fost ilegale. Asta deşi banii au fost daţi în urma unor contracte colective de muncă şi au primit avizul de legalitate al prefecturilor şi chiar al Ministerului Muncii. Unul dintre primele lucruri pe care le-a făcut noul şef al guvernului a fost să se intereseze câţi bani are de recuperat.

Premierul Mihai Razvan Ungureanu a cerut, la finalul lunii trecute, tuturor primariilor si consiliilor judetene sa-i comunice situatia exacta a angajatilor si sumele pe care acestia trebuie sa le inapoieze. De asemenea, seful executivului vrea sa stie si cine a contestat in instanta decizia de returnare a banilor.

Toate primăriile au primit deciziile de imputare de la Curtea de Conturi, dar multe au făcut apel la instanţe. Nicio decizie nu a fost însă favorabilă angajaţilor, iar în perioada următoare primarii vor notifica personal oamenii din subordine că trebuie să restituie banii.

Fiecare angajat al primariilor si consiliilor judetene a primit, vreme de mai multi ani, suplimente salariale cuprinse intre 400 si 800 de lei. Din 2009 aceste sporuri au fost declarate ilegale, iar acum oamenii trebuie sa returneze banii. Fiecare angajat trebuie sa scoata din buzunar aproximativ 15.000 de lei plus penalitati, si asta pentru suplimentele primite doar in 2009 si 2010. Inmultit cu 250.000, numarul functionarilor din primarii si consilii judetene, suma pe care o va strange Guvernul va fi de aproape un miliard de euro.
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