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PUTEREA

O fetiţă a murit după ce a căzut în fosa septică din curtea unei şcoli
Trei copii au căzut, luni, în fosa septică din curteaŞcolii Generale din satul Viişoara, judeţulDâmboviţa. Doi dintre aceştia au fost salvaţi decătre personalul unităţii de învăţământ, însă ofetiţă de 10 ani a decedat.
 

Incidentul s-a petrecut în spatele şcolii, unde trei copii aumers să se joace, iar la un moment dat o placă din beton cu care era acoperită fosa septică a cedat şi copiii au căzut,potrivit purtătorului de cuvânt al Poliţiei Dâmboviţa,Raluca Florescu.

 

Pompierii sosiţi la faţa locului i-au găsit pe doi dintre copii, care fuseseră scoşi de către personalul şcolii, a declarat purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Dâmboviţa, Eduard Ţelea. Cei doi copii au fost luaţi acasă de către părinţi, având nevoie de îngrijiri medicale, însă cel de-al treilea copil, o fetiţă de 10 ani, a fost scos decedat de către pompieri.

 

Incidentul s-a petrecut în timpul unei pauze, când cei trei copii se jucau sărind pe plăcile din beton care acopereau fosa septică din curtea şcolii, a declarat, la rândul său, şeful Inspectoratului Şcolar Judeţean (ISJ) Dâmboviţa, Sorin Ion. Şeful ISJ a încercat să discute cu directoarea şcolii din Viişoara însă aceasta a fost dusă la spital, după ce i s-a făcut rău.

 Autorităţile au declanşat o anchetă în acest caz, scrie Mediafax.

RING

Coalitia a decis majorarea salariilor din iunie. Guvernul va stabili procentul
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Liderii coaliţiei au decis, luni, ca salariile bugetarilor să fie majorate începând cu luna iunie, urmând ca Guvernul să analizeze procentul cu care se va face majorarea, a declarat, pentru MEDIAFAX, liderul deputaţilor PDL, Mircea Toader.

Toader a spus că membrii coaliţiei au susţinut de la început această majorare, iar premierul are cuprins în programul de guvernare, la punctul 1, creşterea salariilor.

Mircea Toader a arătat că Guvernul urmează să calculeze şi să găsească soluţii pentru majorarea salariilor.

Preşedintele Traian Băsescu a declarat, duminică, la emisiunea "După 20 de ani" de la PRO TV, că declaraţia privind revenirea salariilor la nivelul anterior tăierilor nu a fost făcută din populism, ci deoarece s-au îndeplinit condiţiile stabilite. Traian Băsescu a prezentat şi argumente în sprijinul revenirii la nivelul salarial anterior.

Preşedintele a arătat că, potrivit datelor Ministerului Finanţelor, numărul salariaţilor în sectorul public era, în aprilie 2009, de 1.396.129, iar în ianuarie anul acesta de 1.196.067. El a mai explicat că, în 2009, "anvelopa salarială, totalul salariilor era 9,6 din PIB, iar obiectivul pentru 2014 era să ajungem la 7% din PIB".

"Am atins 7%, de fapt, cu acurateţe 6,94%, la sfârşitul anului trecut. Deci condiţiile de revenire s-au îndeplinit la 31 decembrie. În numele prudenţei, şi Guvernul Boc şi Guvernul Ungureanu au zis: «Discutăm după primul trimestru, să vedem ce se întâmplă». Dar parametrii conveniţi cu fondul s-au atins", a spus preşedintele.

"Ca şef al statului, eu nu pot să mint că nu s-au îndeplinit condiţiile de revenire a salariilor. Şi eu cred că niciun guvernant nu îşi permite", a spus preşedintele. Totodată, el a subliniat că nu a luat decizia revenirii la salariile anterioare pentru bugetari, ci doar a cerut Parlamentului şi Guvernului să analizeze posibilitatea revenirii acestora la nivelul anterior.

Preşedintele Traian Băsescu a declarat, miercuri, în Parlament, că puterea are datoria de a găsi soluţii ca în jurul datei de 1 iunie să fie "reîntregite" salariile bugetarilor.

După reducerea salariilor cu 25% în iulie 2010, bugetarii au primit anul trecut o majorare salarială cu 15%, iar pentru refacerea completă a veniturilor iniţiale ar urma să mai beneficieze de o creştere cu circa 16%.

ROMANIA LIBERA
 Distrigaz: Deformarea carosabilului din zona Drumul Taberei nu a fost cauzată de scurgeri de gaze
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Deformarea carosabilului din zona Drumul Taberei a fost produsă în urma unei explozii, însă aceasta nu a fost cauzată de scurgeri de gaze naturale, întrucât în acel perimetru nu există reţea de distribuţie a gazelor, a anunţat, duminică seara, Distrigaz Sud Reţele, potrivit Mediafax.



Dispeceratul Distrigaz Sud Reţele a fost sesizat duminică, în jurul orei 14.10, cu privire la o explozie produsă pe strada Drumul Taberei nr. 29, se arată într-un comunicat de presă al companiei remis agenţiei MEDIAFAX.

Echipa de intervenţie a companiei a constatat o deformare a carosabilului, produsă în urma unei explozii, perimetrul fiind izolat de echipele Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă.

"Precizăm că reţeaua de distribuţie a gazelor naturale nu se află în perimetrul respectiv, astfel încât acea explozie nu a fost cauzată de scurgeri de gaze naturale", potrivit sursei citate.

În urma investigaţiilor tehnice făcute de echipa Distrigaz Sud Reţele nu au fost depistate scurgeri de gaze pe reţeaua de distribuţie din zona respectivă.

"În zona menţionată se execută în prezent lucrări de către o firmă terţă şi este posibil ca acea explozie să fi fost provocată de un scurt circuit electric", a precizat compania Distrigaz Sud Reţele.

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă a fost sesizat, duminică, în legătură cu o posibilă scurgere de gaze în cartierul bucureştean Drumul Taberei, după ce mai multe persoane au anunţat la 112 că o porţiune de aproape doi metri pătraţi din asfalt s-a desprins, fiind anunţată şi compania de gaze.

Purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă (ISU) Bucureşti, Daniel Vasile, a declarat pentru MEDIAFAX că la ora 13.44 a fost primită o sesizare la numărul unic de urgenţă 112 potrivit căreia în Drumul Taberei numărul 29 s-a desprins o porţiune mare din asfalt, iar în zona respectivă s-ar simţi miros de gaz.

La faţa locului a fost trimis imediat un echipaj cu apă şi spumă care a asigurat măsurile de prevenire şi stingere a incendiului, a mai spus Daniel Vasile.

Potrivit acestuia, imediat a fost sesizată şi compania de gaze, pentru a verifica dacă asfaltul s-a desprins din cauza formării unei pungi de gaz.

Daniel Vasile a precizat că fisura din asfalt nu a produs nicio pagubă, în zona respectivă nefiind parcate maşini, iar cele mai apropiate imobile sunt la aproximativ 50 de metri.

LIBERTATEA

Dosarul „Maternitatea Giuleşti”, amânat din nou
12 Martie 2012, Ora 17:33, 1 comentariu

Dosarul în care asistenta Florentina Cârstea e judecată pentru ucidere din culpă, după ce în august 2010, un incendiu puternic a distrus salonul de nou născuţi de la Maternitatea Giuleşti şi astfel şase bebeluşi au murit, iar alţi cinci au suferit arsuri grave, a fost amânat luni, pentru luna mai, din motive procedurale.

· 


Chiar dacă în sala de judecată au fost atât familiile copilaşilor care au căzut victime flăcărilor, cât şi asistenta considerată principalul vinovat, pentru că a părăsit salonul spune ea, ca să meargă la toaletă înainte de a se dezlănţui infernul, judecătorii de la sectorul 6 nu au putut merge mai departe chiar dacă în mod nornal, azi ei ar fi trebuit să pună punct primei faze a acestui proces ce a ajuns deja la al 21-lea termen. După ce au fost audiaţi ultimii cinci martori din rechizitoriu, avocaţii implicaţi în acest caz au cerut administrarea unor alte probe noi, iar în acest context, magistraţii au amânat judecata încă o lună. La ieşirea din sediul judecătoriei, Florentina Cârstea a refuzat să facă vreo declaraţie.
GANDUL

Hotărârile pentru alegerile locale, înaintate Guvernului cu propunerea de organizare la 10 iunie




Proiectele de hotărâri care reglementează desfăşurarea alegerilor locale din acest an au fost înregistrate la Guvern, cu propunerea ca primul tur de scrutin să fie organizat la 10 iunie 2012

Proiectele de hotărâri care reglementează desfăşurarea alegerilor locale din acest an au fost înregistrate la Guvern, cu propunerea ca primul tur de scrutin să fie organizat la 10 iunie 2012, documentele urmând să mai fie discutate şi în şedinţa de marţi a Executivului, înaintea unei decizii finale.

"Documentele care reglementează alegerile locale au fost înaintate Guvernului cu propunerea ca primul tur de scrutin să fie organizat la 10 iunie. Aprobarea va fi dată în şedinţa de marţi a Guvernului", au declarat agenţiei MEDIAFAX surse oficiale.

Executivul va stabili, marţi, şi totalul cheltuielilor pentru pregătirea, organizarea şi desfăşurarea alegerilor locale.

EVENIMENTUL ZILEI



Sindromul copiilor uitaţi de părinţi

Chiar dacă pare de neconceput, mulţi părinţi cu un stil de viaţă stresant ajung să îşi uite copiii în diverse locuri (maşină, magazine, la biserică) cu orele şi zilele.





Fenomenul a luat proporţii în SUA. O tânără mamă care şi-a uitat copilul în scaunul de maşină, iar micuţul a murit, a început chiar o campanie de conştientizare a "sindromului copiilor pierduţi".

Ea încurajează părinţii să facă o înţelegere cu grădiniţa pentru a fi sunaţi dacă copilul nu a ajuns sau să lase la vedere o geantă sau un obiect al copilului, dacă îl transportă în scaunul de maşină, pentru a-şi aduce aminte de el.
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