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PUTEREA
Procentul cu care vor fi majorate salariile bugetarilor, încă incert

 
Purtătorul de cuvânt al PDL, Sever Voinescu, adeclarat joi că PDL doreşte mărirea salariilorbugetare cu 16% şi Guvernul lucrează în acestmoment la un “calcul tehnic” în acest sens.
 

“Scopul nostru este să reîntregim salariile, adică pe lângăcei 15% care au fost daţi la începutul lui 2001, să aplicăm ocreştere de 16% pentru a reveni la momentul tăierii. Scopulnostru, ceea ce noi ne dorim ca politicieni, este să facemasta. Dar avem această constrângere, a sustenabilităţiimăsurilor, prin urmare ceea ce noi calculăm acum este cât anume ne putem permite astfelîncât să fim siguri că oamenii care primesc azi bani în plus la salarii îi vor putea primi şi în2013 şi mai departe, asta e miza (…) Mărirea salariilor se află acum în faţa unui calcultehnic”, a declarat Voinescu, citat de NewsIn. El a adăugat că Opoziţia critică Guvernulpentru această iniţiativă deoarece USL ar fi vrut să mărească ea salariile în 2013. “Ce spunePonta? Ponta zice că se vor tăia oricum în 2013. Nu se va întâmpla acest lucru. Eu înţelegfoarte bine de ce spune asta. Victor Ponta spune asta pentru că de fapt el crezut că noi nu osă o facem, în mintea lui el crede în continuare că va fi premier, şi era pregătit probabil să ofacă el în 2013”, a precizat purtătorul de cuvânt al PDL.

 

Președintele Traian Băsescu a spus duminică, la Pro tv,  că salariile ar trebui mărite cu 15% din iunie.  Întrebat cu cât ar trebui să crească salariile, Traian Băsescu arăspuns că artrebui să fie majorate cu "circa 15% ca să se revină la salariile anterioare", după ce s-a maifăcut o mărire tot de 15%. "15% și cu 15% fac 25% pentru că s-a aplicat 15% la o sumă maimică", a explicat președintele.

PUTEREA

Reţete compensate fără programare

  

Bolnavii cronic vor beneficia de reţete compensateîn cabinetele medicilor de familie, chiar dacăsolicită documentele medicale în afara orelor deprogramare.
 

“Am solicitat reprezentanţilor Casei Naţionale de Asigurăride Sănătate să modifice această prevedere, astfel încâtpacienţii cronici să poată beneficia de medicamentecompensate chiar în lipsa unei programări. De asemenea,purtăm discuţii pentru creşterea valorii punctului per capita la medicii de familie, în limitele bugetare”, a declarat ministrul Ladislau Ritli.

RING

Poteras i-a retras sprijinul politic lui Liga
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Organizaţia PDL Sector 6 a decis să nu îl mai susţină pe deputatul Dănuţ Liga pentru declaraţiile făcute la adresa liderului acestei organizaţii. Preşedintele PDL Sector 6, primarul Cristian Poteraş, a precizat că atacurile la adresa sa şi a partidului făcute de Dănuţ Liga au făcut ca Biroul Permanent al Organizaţiei PDL Sector 6 să hotărască în unanimitate, luni seară, retragerea sprijinului politic pentru Liga.

NATIONAL
Isi aruncau copiii in fata masinilor ca sa-i stoarca pe soferi de bani
2012-03-15 · 22:01:29 | Autor: Matei Gabriel
Romania conduce detasat in topul tarilor europene unde se produc cele mai multe accidente rutiere. Iar pe langa carnagiul de pe soselele patriei, politistii de la Rutiera se confrunta acum si cu un alt fenomen.



Micutii rromi sunt invatati de parinti cum sa actioneze

Este vorba despre inmultirea alarmanta a incidentelor petrecute in parcarile unor supermarketuri, iar victimele sunt exclusiv copii de rromi.

Plata pe loc
In ultima vreme, mai multi conducatori auto au reclamat la Politie ca au fost storsi de bani de rudele unor copii care pur si simplu li s-au aruncat in fata masinilor atunci cand vroiau sa plece din parcarile magazinelor unde isi facusera cumparaturile. De fiecare data, scenariul era identic: puradeii asteptau ascunsi si, cand autoturismul vizat pleca de pe loc, se puneau pe jos si incepeau sa se zvarcoleasca. Imediat apareau mai multi rromi violenti, care cereau bani ca sa cada la pace si sa nu mai faca plangere penala. In urma investigatiilor, politistii constanteni au deschis mai multe dosare penale pentru parintii copiilor.
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