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PUTEREA
Sectorul 6: Un senator acuză 
 

Senatorul PSD Gabriel Mutu l-a acuzat duminică pe primarulSectorului 6, Cristian Poteraş, că alocă bani de la bugetullocal după interese de moment, cu doar două luni înainte dealegerile locale. Mutu a tras un semnal de alarmă asupra“sumelor colosale” pe care edilul le “iniţiază în proiecte cuteme electorale“. În ceea ce priveşte reabilitarea termică ablocurilor din sectorul 6, Gabriel Mutu a arătat că aceastăoperaţiune s-a derulat mult prea încet şi banii alocaţi suntsupraevaluaţi. “Primăria Sectorului 6 a angajat 172milioane de lei pentru anveloparea termică a blocurilor şi înultimii doi ani s-au făcut doar 25 de blocuri din 1.050. Până la sfârşitul anului, primarulspune că vor fi reabilitate 300 de blocuri, iar acest lucru se menţionează într-o anexă. Deexemplu, la un bloc de patru etaje se plătesc 2,6 milioane lei pentru o suprafaţă utilă de 5.500 mp, în contextul crizei economice şi când Ministerul Dezvoltării a impus plata a 55 euro/mp”, a spus senatorul PSD, într-o conferinţă de presă.

PUTEREA

Înscrieri: 72% dintre copii, în clasa pregătitoare

 

Aproximativ 72% dintre copiii luaţi în evidenţă au fostînscrişi în clasa pregătitoare şi în clasa întâila nivel naţional,până joi seară, potrivit ultimei centralizări a MinisteruluiEducaţiei. „În Capitală au fost încrişi 68% din totalulcopiilor luaţi în evidenţă, respectiv 14.564 din cei peste21.300. La nivel naţional, au fost înregistrate 222.812 fişede înscriere, dintre care 88.524 în clasa pregătitoare, iarrestul în clasa I. Ultima centralizare privind situaţia copiilorînscrişi în prima etapă, în clasa pregătitoare şi în clasa I va fifăcută publică luni”, au precizat reprezentanţii MECTS,citaţi de NewsIn.

EVENIMENTUL ZILEI
 Ajutoare sociale suspendate
Circa 10% din indemnizaţiile pentru creşterea copilului acordate în judeţul Vrancea au fost suspendate, pentru că mamele nu şi-au achitat datoriile la bugetele locale.

Numărul mămicilor rămase fără indemnizaţii a fost mai mare la începutul lunii, însă plăţile au fost reluate după ce şi-au plătit restanţele.

COTIDIANUL

Primarul Poteraş îşi momeşte electoratul cu excursii în Bulgaria

Acasă » Actualitate
 




Nu doar UNPR-istul Neculai Onţanu practică mituirea electoratului cu excursii peste graniţă. „Procedeul" este utilizat şi de primarul sectorului 6 din Bucureşti, Cristian Poteraş. Edilul PDL-ist mai este acuzat şi de faptul că condiţionează reabilitarea blocurilor de voturi favorabile pe 10 iunie.

„O mică atenţie pentru noi" şi „recunoştinţă pentru domnu' primar"
Sâmbătă dimineaţă, 6 autocare de mare capacitate, pline ochi, au plecat din sectorul 6 din Bucureşti cu destinaţia Ruse, în Bulgaria. Nu a fost vorba de o deplasare a galeriei vreunei echipe de fotbal, ci de o „deplasare electorală" organizată de către primarul Cristian Poteraş. Majoritatea „turiştilor", pensionari din sector. Contactat de RTV înainte de plecare, unul dintre excursionişti a povestit că în afară de vizitarea oraşului Ruse, în program se mai află şi vizitarea mânăstirii Basarabov (localitate situată la 10 km distanţă de Ruse) şi a mânăstirii Comana. „Este o mică atenţie şi pentru noi, s-a gândit cineva la noi", a spus cel intervievat. Cine s-a gândit la „noi"?, răspunsul a fost unul anticipat: „PDL. Domnul primar, bineînţeles, că el e la conducere. Poteraş".

50 de euro = un vot
Pentru „excursionişti" toată cheltuiala a fost suportată de Poteraş. Încă nu ştim din ce fonduri. Am consultat un patron al unei firme de închirieri autocare, care ne-a făcut următoarele precizări: „Pentru un Bucureşti – Ruse şi înapoi, o singură zi, la mine închirierea unui autocar se ridică la 350 de euro. Sunt însă firme care percep şi preţuri mai mari, între 450 şi 500 de euro". Mergând pe preţul cel mai mic, rezultă că pentru transport s-a plătit 2.100 de euro. Asta dacă nu cumva Poteraş a apelat la una dintre firmele de transport care cotizează la PDL. Dar au mai fost şi alte costuri. 5 euro intrarea la mânăstirea din Bulgaria, deci pentru cca 300 de persoane ar veni 1.500 de euro, şi mai trebuie luat în calcul şi cel puţin clasicul grătar şi berea oferită „excursioniştilor" în astfel de ocazii. „Excursioniştii", dacă nu ar fi ales cale mitei electorale, ar fi plătit 30 de euro un dus-întors Bucureşti-Ruse, 5 euro intrarea la mânăstire şi încă 15 euro masa şi taxa de pod. Deci un total de 50 de euro, pentru care cei urcaţi în autocare îşi vor da votul pentru Poteraş.

Reabilitare contra voturi
Nu doar prin excursii electorale încearcă primarul Poteraş să obţină voturile electoratului. Cotidianul.ro a dezvăluit recent că printr-o scrisoare trimisă locuitorilor din sector, Poteraş îi anunţa că „în anul 2012" (deci atenţie, doar în acest an electoral) vor fi izolate termic „gratuit" toate blocurile din sectorul 6. În realitate lucrurile nu stau chiar aşa. Un blogger din sectorul 6, a dezvăluit următoarele: „Preşedintele blocului TD7 din Strada Valea lui Mihai nr. 12 a mers în audienţă la Primărie. Când a întrebat care este stadiul dosarului blocului pe care îl reprezintă, raspunsul a venit prompt:Blocul dumneavoastră va intra în procesul de reabilitare numai dacă rămâne în funcţie actualul primar! Aşadar, dacă votaţi cum trebuie, o să va reabilităm blocul." Orice alt comentariu este de prisos.
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