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ADEVĂRUL

Poteraş pentru "bisecţi": locuitorii din Sectorul 6, născuţi pe 29 februarie, invitaţi la restaurant de primar 
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Mâine, 29 februarie, începând cu orele 17.00, peste 60 de persoane născute în această zi vor fi felicitate de edilul sectorului 6 într-un cadru festiv organizat de către Primăria Sectorului 6 la Restaurantul Piatra Albă, din Drumul Taberei nr. 68. 

Sărbătoriţii, persoane cu vârste cuprinse între 4 şi 80 de ani născute pe 29 februarie, au primit cu entuziasm invitaţia de a-şi sărbători ziua de naştere alături de primar şi cei dragi.

„Chiar dacă şi pe bisecţi îi serbăm şi suntem alături de ei în fiecare an, dar cu o zi înainte, pe 28 februarie, de data asta le putem spune La Mulţi Ani! chiar de ziua lor, şi asta este o ocazie rară, având în vedere că acest lucru este posibil doar o dată la patru ani” a declarat Cristian Constatin Poteraş, primarul Sectorului 6, într-un comunicat de presă emis astăzi. 

PUTEREA
Părinţi şi-au schimbat adresa pentru clasa pregătitoare

 

 

Zeci de părinţi din Târgovişte şi-au schimbat cărţile deidentitate în ultima lună pentru a avea în acte adrese dincircumscripţia Şcolii generale “Ioan Alexandru Brătescu-Voineşti” situată în centrul oraşului. Târgoviştenii încearcăastfel să-şi înscrie copiii în clasa întâi şi în cea pregătitoarela respectiva unitate de învăţământ. Potrivit directoruluiŞcolii generale “Ioan Alexandru Brătescu-Voineşti” dinTârgovişte, Nicolae Nicolăescu, de la începutul luniifebruarie, părinţii au căutat rude şi prieteni din zonaarondată şcolii, pe care i-au rugat să-i “ia în spaţiu”, apoi s-au prezentat cu buletine noi, însă toate cazurile au fostrespinse potrivit normelor interne de selecţie a elevilor.

PUTEREA

200 de apeluri la Telefonul Copilului

 
Peste 200 de apeluri ce semnalau probleme legate deneglijarea sau molestarea copilului au fost înregistrate de laînceptul acestui an şi preluate spre rezolvare de asistenţiisociali ai sectorului 2 care au răspuns la Telefonul Copilului- 021.9852. Telefonul Copilului este un serviciu despecialitate pe care copiii şi familiile din sectorul 2 îl potaccesa în funcţie de nevoile pe care le au la un moment datşi pentru a semnala situaţiile de abuz, neglijare şiexploatare. Pentru combaterea fenomenului „copiii străzii”,lucrătorii sociali merg în zonele cunoscute ca fiindfrecventate de aceştia, pentru a-i lua din mizeria în carestau, pe la colţuri de stradă, unde apelau la mila trecătorilor. În cursul anului trecut, 200 de copii luaţi de la cerşit au beneficiat de găzduire în Adăpostul pentru copiii străzii dinsectorul 2.

PUTEREA

Topul verde al sectoarelor

 Bucureştiul a ajuns la impresionanta cifră de 23,21metri pătraţi de spaţiu verde pe cap de locuitor. Pelocul îtâi este sectorul 1, pe a cărui rază se aflăparcul Herăstrău.
 

Potrivit unei statistici a Primăriei Municipiului Bucureşti(PMB), sectorul 1 stă cel mai bine la capitolul spaţiu verde,dar trebuie să ţinem cont că Parcul Herăstrău, cel mai mare din Capitală, se regăseşte în ograda lui Chiliman. Pe razasectorului 1 se regăsesc 39% din întreg spaţiul verde dinCapitală. Pe locul secund în acest clasament se află sectorul3, cu un procent de 15%. Tot sectorul 1 stă cel mai bine şi lacapitolul parcuri, deţinând 28% din totalul de spaţii de acest gen din Bucureşti. Al doileasector bogat în parcuri este 4, cu un procent de 25%. Cele mai puţine parcuri sunt însectorul 5.

 

Cele mai multe terenuri degradate se află, potrivit PMB, în sectorul 4 (61%). La polul opus se află sectorul 6, unde procentul pentru terenuri degradate este de doar 1%.

 

Conform datelor înregistrate în Cadastrul Verde - Registrul Spaţiilor Verzi, în Bucureştisunt 23,21 mp spaţiu verde pe locuitor, au fost identificaţi şi inventariaţi un număr total de 1.717.339 exemplare arbori şi un număr de 110 arbori/arbuşti ocrotiţi, a fost inventariatăo suprafaţă de 367,7 haterenuri degradate. În 2008, se înregistrau16,38 mp de spaţiuverde pe cap de locuitor. În 2011 s-a înregistrat acelaşi procent ca şi cel de acum, 23,21mp.

 

10 milioane pentru hărţi
 

Cadastrul Verde al Municipului Bucureşti-Registrul Spaţiilor Verzi a fost o obligaţie aPrimăriei Generale prevăzută în Planul Local de Acţiune Pentru Mediu, şi totodată oresponsabilitate a Administraţiei Publice Locale prevăzută în Legea nr. 24/2007 privindreglementarea şi administrarea spaţiilor verzi din intravilanul localităţilor (republicată).Contractul de aproape 10 milioane de lei, semnat în octombrie 2010, cu termen derealizare 20 de luni, reprezintă un sistem informatic de înregistrare a spaţiilor verzi aflateîn intravilanul oraşului.

 

Normă europeană
 

Normele Uniunii Europene obligă Bucureştiul ca până în 2013 să crească suprafaţa verde la 26 de metri pătraţi pe cap de locuitor. Planurile autorităţilor locale prevăd, printre altele, înverzirea malurilor Dâmboviţei şi plantarea de flori pe terasele blocurilor. Din păcate, pentru multe parcuri bucureştene nu se mai poate face nimic, după ce hectare întregi de spaţiu verde au fost retrocedate, iar proprietarii au construit cluburi sportive, hoteluri sau clădiri de birouri.

ROMÂNIA LIBERĂ
Salvaţi Copii România: Rezultatele studiului „Fiecare Copil Contează"

Organizaţia Salvaţi Copiii România a lansat studiul privind sănătatea reproducerii şi a nou-născutului în rândul beneficiarilor programului naţional "Fiecare Copil Contează".

Desfăşurat în perioada noiembrie 2010-decembrie 2011 cu sprijinul GlaxoSmithKline (GSK) România şi al Direcţiilor de Sănătate Publică, programul-pilot a fost implementat în 16 localităţi defavorizate din mediul rural, acoperind judeţele Braşov, Caraş-Severin, Dâmboviţa şi Vrancea.

Identificarea cauzelor creşterii mortalităţii infantile în cele 4 judeţe selectate a reprezentat obiectivul principal al studiului, dar şi oportunitatea de a propune soluţii viabile prin intermediului programului-pilot „Fiecare copil contează".

În acest sens, acţiunile Asociaţiei au vizat informarea corectă a gravidelor şi tinerelor mame cu privire la adoptarea celui mai bun comportament în raport cu nou-născuţii.

„Felicit iniţiativa Asociaţiei Salvaţi Copiii România pentru grija pe care o arată faţă de sănătatea gravidelor şi a nou-născuţilor. Prin acest studiu am reamintit mamelor rolul esenţial pe care îl are starea de sănătate în dezvoltarea armonioasă a copilului", a declarat Dr. Cristian Anton Irimie, Secretar de Stat al Ministerului Sănătăţii.
Un total de 1022 de beneficiari, dintre care 166 gravide, 250 tinere mame şi 606 copii, au primit informaţii privind măsurile obligatorii pentru prevenirea îmbolnăvirilor, păstrarea curăţeniei şi respectarea regulilor de creştere a copiilor, dar şi suport nutriţional, suplimente nutritive şi produse igienico-sanitare. 

"Obictivele pe care ni le-am propus în anul 2011 vor rămâne aceleaşi şi în anul doi de proiect, cu menţiunea că anul acesta ne adresăm şi adolescenţilor, în rândul cărora aşteaptăm o creştere a nivelului de educaţie sexuală si vom acorda mai multă atenţie dotării maternităţilor. De asemenea, sperăm să dezvoltăm parteneriate cu Ministerul Sănătăţii, autorităţi, specialişti şi ONG-uri pentru a creşte impactul în rândul beneficiarilor, a precizat  Gabriela Alexandrescu, Preşedinte Executiv Salvaţi Copiii România.
Pentru acest an, Organizaţia Salvaţi Copiii România vizează extinderea proiectului-pilot în 10 alte localităţi defavorizate din 5 noi judeţe: Botoşani, Suceava, Iaşi, Neamţ şi Vaslui. 
"GlaxoSmithKline (GSK) este o companie farmaceutică cu rădăcini puternice, de peste 20 de ani în România. Prin urmare, dorinţa noastră de a susţine proiecte în sănătate şi educaţie în sănătate, aşa cum este proiectul „Fiecare copil contează" pe care îl derulăm alături de Salvaţi Copiii România, a venit în mod firesc, întrucât principala noastră preocupare este să contribuim la îmbunătaţirea sănătăţii oamenilor. Mai mult decât atât, ştiind că România are cea mai ridicată rată a mortalităţii infantile din Uniunea Europeană, ne-am dorit să mergem şi mai în profunzime şi să sprijinim cele mai grave cauze. Asta înseamnă de cele mai multe ori să ajungem, prin proiectele pe care le susţinem, în comunităţi izolate sau foarte sărace, acolo unde nevoia este mai mare - aşa cum sunt localităţile pe care le-am inclus în anul-pilot al proiectului, când peste 400 de mame sau viitoare mame au primit consiliere, sau cele 5 judeţe în care vom ajunge anul acesta", a declarat Andreia Cucu, PR & Communication Manager GSK Romania.
În primul an al proiectului, pentru identificarea şi sprijinirea gravidelor, mamelor tinere şi copiilor cu vârste cuprinse între 1 şi 5 ani, au contribuit 32 de cadre medicale din comunităţile vizate, dar şi reprezentanţi ai DSP, ISJ, DGASPC şi ai primăriilor locale.

Programul "Fiecare copil contează" a avut un impact local pozitiv asupra comunităţilor de mame şi gravide din zonele selectate, astfel:

•       Numărul de gravide care vin la control a crescut cu 10%
•       Interesul gravidelor pentru analize a crescut cu 5%
•       Numărul de copii vaccinaţi a crescut cu 25%
•       Numărul de controale medicale la copii a crescut cu 10%
•       Gradul de menţinere a igienei casei şi copilului a crescut cu 15%
•       Respectarea regulilor de îngrijire a copilului a crescut cu 10%
 

Despre Organizatia Salvaţi Copiii România
Salvaţi Copiii România este o organizaţie neguvernamentală, de utilitate publică, non-profit care, din 1990 militează activ pentru drepturile şi protectia copilului în România.

Programele  sunt adresate tuturor copiilor, cu o atenţie deosebită către cei aflaţi în situaţii dificile - copiii din comunităţile dezavantajate, copiii victime ale violenţei, exploatării prin muncă, traficului sau neglijării, copiii refugiaţi, copiii cu dizabilităţi etc. În cei 21 ani de activitate, peste 600.000 de copii au fost implicaţi în campaniile şi programele desfăşurate de Asociaţie.

Salvaţi Copiii România este membru al Save the Children International, cea mai mare organizaţie independentă din lume ce promoveaza drepturile şi protecţia copilului. Organizaţia cuprinde 29 de membri şi desfăşoară programe în peste 120 de ţări.

GlaxoSmithKline (GSK) 
Una dintre cele mai mari companii farmaceutice din lume, al cărei portofoliu are la bază o substanţială activitate de cercetare şi dezvoltare. GlaxoSmithKline se dedică îmbunătăţirii calităţii vieţii oamenilor, ajutându-i să realizeze mai multe, să se simtă mai bine şi să trăiască mai mult.

Pentru mai multe informaţii accesaţi www.gsk.ro.

JURNALUL NAŢIONAL

Născut pe 29 februarie
„E mai avantajos aşa, pentru că îmi serbez ziua de două ori, şi pe 28 februarie, şi pe 1 martie”
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Ascunde explicaţia

Mai întâi l-au căutat acasă doi po​li​ţişti, care i-au lăsat vorbă să meargă la secţia de poliţie. Când Cristian Zaiţ a ajuns, „puţin transfigurat”, la ghişeu, în secţia 21, poliţistul a ridicat din umeri, iar tânărul s-a întors acasă fără să înţeleagă că toate acestea se întâmplau pentru că se născuse într-o zi rară: 29 februarie. De abia când i-a ajuns invitaţia de la Primăria Sectorului 6 a început să-şi dea seama că nu e de rău: primarul se hotărâse să facă un chef pentru toţi cei din sector care îşi sărbătoreau ziua doar o dată la patru ani.

„Au tendinţa de a fi mai degrabă ciu​daţi. Îşi dau seama de tineri că sunt neobişnuiţi”, le scrie în zodiac celor născuţi pe 29 februarie. „Da, sunt mai ciudat”, spune despre el Cris​tian Zaiţ, student la inginerie me​ca​nică şi management, dar nu ştie să-şi descrie ciudăţenia. Doar măr​tu​ri​seşte că a venit la petrecere „din pură curiozitate”, pentru că-i place să observe. Şi-a observat că acolo, între oamenii aceia cu care nu avea în comun nimic altceva decât o zi de naştere, „e cam tristuţ, aşa”. Pentru că articolul va apărea după ce ziua de 29 se va fi sfârşit, putem deconspira ce cadou i-a pregătit mama lui Cristian: o brăţară de aur cu un diamant „micuţ, micuţ”.

Florica Uţă a împlinit 76 de ani şi n-a primit nici un cadou. „N-am şti​ut ce să-i iau”, dă din umeri bărba​tul, puţin ruşinat. În schimb, o sunase chiar deputatul de sector să-i ureze „la mulţi ani”. Doamna Uţă nu mai ţine minte nici cum îl cheamă, nici din ce partid era. Şi domnul primar îi trimisese o scrisoare care a bucurat-o mult: „Cu ocazia plăţii impozitelor, ne-a spus că se va reabilita blocul unde stăm”. Florica Uţă e bucuroasă că s-a născut într-o zi rară; dacă ar fi după ea, nu şi-ar sărbători deloc ziua: „Dar copiii mă sărbătoresc mereu pe 1 martie, m-au învăţat că aşa e frumos”.

Oana Dumitru, 24 de ani, şi-a lă​sat acasă imensul urs roşu primit ca​dou de dimineaţă, dar l-a adus la pe​tre​cere pe Narcis Ion, băieţelul ei de un an şi două luni. Nu şi-a făcut niciodată ziua până acum şi de aceea invi​ta​​ţia a bucurat-o. Raluca Stan, 12 ani – „sau trei aniversaţi”, o completează ma​ma, e fericită că s-a născut pe 29 fe​bruarie: „E mai avantajos aşa, pentru că mi-o serbez de două ori, şi pe 28 februarie, şi pe 1 martie”. Mama nu se abţine să nu-i sufle fetei o banali​tate: „Şi când voi fi mai în vârstă voi avea mai puţini ani”. Fetiţa a primit cadou o geacă, o bluză şi o orhidee. Aceeaşi floare în fiecare an.

Muzica se opreşte. După ce primarul Poteraş i-a felicitat pe fiecare dintre sărbătoriţi, se duce la microfon şi, delicat, le face oamenilor o suges​tie: „Mai mult decât «La mulţi ani!» eu nu vreau să vă spun. Şi să ne vedem cu bine peste patru ani!”.

Dizeuza o dă pe italiană şi lumea iese la dans. Câteva cucoane mai încet, să nu li se strice permanentul şi tocurile, o fetiţă mai cu sfială, un bărbat în tricou roşu, cu şapcă pe cap, cu figuri inspirate de paharul de vin alb. Şi o doamnă micuţă, costumată sport, cu umerii drepţi, mereu în armonie, o balerină căreia vârsta nu i-a atenuat eleganţa. Şi totuşi, Ancuţa Berescu, ce tocmai a împlinit 60 de ani, nu e balerină, ci operator de date şi îşi păstrează din liceu trupul la 42 de kilograme. „Fac zilnic gimnastică câte o oră şi jumătate.

Pentru mine, e la fel de natural ca mâncatul”, măr​tu​riseşte, şi aruncă apoi asupra faptu​lui că s-a născut pe 29 februarie două atribute contradictorii: „E rău, pentru că nu ştiu, în anii care nu sunt bi​secţi, în ce zi să-mi sărbătoresc ziua. Dar e şi bine, pentru că pot să ignor în acei ani să răspund urărilor persoanelor ce nu îmi plac”. Nu vrea să vorbească despre cadourile pe care le-a primit, pentru că e nemulţumită că vorbim şi aşa prea mult despre lucruri şi despre bani, şi spune că darul ce-a bucurat-o cel mai mult a fost sincerul „La mulţi ani!”.

„Dorinţa mea e să călătoresc, am fost deja în multe locuri, dar aş vrea să mai merg. Îmi place să-mi aleg oamenii cu care vorbesc. În general însă mă izolez, pentru că-mi preţuiesc timpul. Îmi place să citesc, acum citesc «La agăţat», o carte scrisă de o laureată a premiului Nobel – Nadine Gordimer. Îmi aduc aminte că Papa Paul al III-lea s-a născut tot pe 29 februarie. Întâmplător sau nu, eu citesc din Biblie în fiecare zi. Nu spun asta pentru că vreau să mă erijez în cineva special, pentru că mie îmi place smerenia”, spune zâmbind Ancuţa Berescu. În jurul ei, miroase a „L’air du printemps”. Luna martie începe

RING

Au inceput reinscrierile la gradinita
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Reînscrierile copiilor care au mai fost la grădiniţă au loc în perioada 1-31 martie, iar înscrierile se vor desfăşura între 1 şi 30 aprilie, informează Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB). Cifra de şcolarizare pentru învăţământul preşcolar în anul 2011-2012 a fost de 32.500. Pentru anul şcolar 2012-2013 vor fi 32.840 de locuri în grădiniţe şi 225 în învăţământul special preşcolar.
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