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AZI
Mai sunt disponibile 7.201 locuri
 
Conform calendarului înscrierii în clasa pregătitoare şi clasa I pentru anul şcolar 2012-2013, în prima etapă au fost înscrişi în unităţile de învăţământ din Capitală 5.650 de copii în clasa pregătitoare şi 9.168 în clasa I, a precizat Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti (ISMB).
Informaţiile privind înscrierea pentru această primă etapă sunt afişate la intrarea în fiecare unitate şcolară şi pe site-ul ISMB, www.ismb.edu.ro. Ieri a început a doua etapă de înscriere în clasa pregătitoare şi în clasa I, fiind disponibile 7.201 locuri, dintre care 3.063 pentru clasa pregătitoare şi 4.138 pentru clasa I. În această etapă se pot înscrie şi copiii care au domiciliul în alte localităţi. ISMB a suplimentat numărul de clase pentru înscrierea în învăţământul primar.
LIBERTATEA
Statistică îngrijorătoare! Peste 80.000 de copii ai căror părinţi sunt plecaţi la muncă în străinătate

Elena Tudor, director general al Direcţiei Generale Protecţia Copilului, a declarat că sunt peste 80.000 de copii care au părinții plecați la muncă în străinătate. Totuși există și o veste bună: numărul acestora este în scădere față de anii anteriori din cauza crizei care i-a determinat pe români să se întoarcă în țară.

· 


Numărul familiilor cu copii, afectate de plecarea la muncă în străinătate, a marcat o reducere: de la 60.468 în 2009 la 59.724 - anul trecut, iar din acestea 35.430 au un părinte plecat. În 7.744 de cazuri, chiar şi unicul susţinător a plecat din ţară, lăsând astfel fără protecţie un număr de 10.264 minori.

"Datele colectate de Direcţiile Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului din judeţe arată că, pentru 2011, la nivelul primăriilor din comune, oraşe şi municipii, au fost identificaţi 83.658 copii ai căror părinţi sunt plecaţi la muncă în străinătate, număr în scădere faţă de anii anteriori - 84.084 copii în 2010 şi 85.065 copii, cu un an mai înainte. Explicaţia acestei tendinţe o avem cu toţii. Ştim că, datorită crizei, numărul celor care au plecat la muncă în străinătate s-a diminuat, iar o parte dintre cei care munceau în alte ţări a revenit", a spus directorul general Elena Tudor, citată de Agerpres.

Aceasta a mai explicat că se lucrează la un proiect care să vină în sprijinul acestor copii 'abandonaţi'.

„În prezent, la nivelul Ministerului Muncii se află în curs de implementare un program finanţat printr-un acord cadru de împrumut semnat între Guvernul României şi Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei, care are ca obiectiv principal înfiinţarea la nivel comunitar a aproximativ 200 de centre de zi şi consiliere destinate prevenirii separării copilului de familia sa. Concomitent cu înfiinţarea acestor servicii se va proceda la instruirea specialiştilor astfel încât aceştia să deprindă noi metode de lucru care să corespundă nevoilor concrete ale copiilor. Primăriile interesate mai pot depune proiecte pentru înfiinţarea unor astfel de centre până la data de 31 martie", a precizat Elena Tudor.

EVENIMENTUL ZILEI
Şcolile aglomerate pot muta clase la vecini
Nicio şcoală nu poate organiza învăţământ în trei schimburi. Cele care nu au spaţiu pentru toţi elevii îşi pot forma clase în şcolile din apropiere.



Sursa: CODRIN PRISECARU

Astăzi începe cea de-a doua etapă de înscriere la şcoală, în care se depun cererile de înscriere pentru copiii ce nu fac parte din circumscripţie.

În Capitală, au fost înscrişi până acum în jur de 14.000 de copii, atât în clasa I, cât şi în cea pregătitoare, şi mai sunt peste 7.000 de locuri disponibile.

Şcolile din toată ţara au publicat ieri criteriile pentru departajarea elevilor, dacă numărul cererilor este mai mare decât cel al locurilor.
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Cele mai multe dintre ele favorizează copiii ai căror părinţi lucrează în apropierea şcolii şi pe cei care au bunici sau rude care locuiesc în zonă.

Primul venit, primul servit
Există însă şi instituţii în care directorii au stabilit ca în selectarea elevilor să aplice criteriul "Primul venit, primul servit".

După prima etapă de înscriere au fost înregistraţi 79% dintre boboci, iar judeţe precum Timiş, Neamţ şi Botoşani au depăşit procentul de 90%.

O situaţie delicată este cea a şcolilor în care numărul celor înscrişi depăşeşte capacitatea instituţiei, după ce părinţii şi-au făcut mutaţii.

Ministrul Educaţiei, Cătălin Baba, a declarat aseară că nu va accepta ca în şcolile aglomerate să se organizeze mai mult de două schimburi şi că, mai degrabă, încurajează şcolile să organizeze cursuri în instituţii vecine care dispun de mai mult spaţiu.

Baba a spus că nu poate verifica autenticitatea vizelor de flotant, dar că, în cazul în care se vor constata falsuri, părinţii vor fi traşi la răspundere şi copiii vor pierde locul în şcoală.

"Nu voi accepta învăţământ în trei schimburi, pentru că nu ar fi de calitate“. 
CĂTĂLIN BABA, ministrul Educaţiei
PREGĂTITOAREA, CU BANI
Oferta şcolilor private din Bucureşti
Şcolile particulare din Capitală au 422 de locuri disponibile pentru copiii care încep în acest an clasa pregătitoare şi 876 de locuri pentru copiii care intră în clasa I.

Cele mai multe şcoli private care au astfel de clase sunt în sectorul I al Capitalei (şase şcoli), în sectorul 2 este doar una, în sectorul 3 - patru şcoli, în sectorul 5- trei, iar în sectorul 6- trei. Nicio şcoală privată din sectorul 4 nu organizează clasa pregătitoare şi clasa I.

Majoritatea instituţiilor private vor avea o clasă sau două pentru pregătitoare, la fel şi pentru clasa I. Excepţie fac Şcoala “Little London", cu trei clase pregătitoare şi trei clase I şi Şcoala “Spectrum"- patru clase pregătitoare şi şase clase I.

La Little London, taxa pentru clasa pregătitoare este de 5.900 de euro/ an, însă există şi opţiuni mai ieftine.

CALENDAR
Etapa a doua de înscriere durează şapte zile
· Părinţii care vor să îşi înscrie copiii în altă şcoală decât cea de circumscripţie o pot face în intervalul 20-27 martie.

· În data de 2 aprilie, şcolile vor afişa listele cu copiii înscrişi care provin din alte circumscripţii şcolare.

· În 23-25 aprilie se desfăşoară cea de-a treia etapă de înscriere, destinată copiilor care nu au fost admişi în cea de-a doua etapă şi pe care părinţii doresc acum să îi înscrie la şcoala de circumscripţie.

· În perioada 2-9 mai are loc cea de-a patra etapă de înscriere, când vor putea fi înscrişi pe locurile disponibile, la unităţile dorite, copiii ai căror părinţi au solicitat înscrierea la altă şcoală decât şcoala de circumscripţie, dar au fost respinşi iniţial, din lipsă de locuri. Ulterior, în 11-18 mai, vor fi înscrişi copiii care nu au fost înregistraţi în nicio unitate.
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Intreceri sportive si lansare de carte de Ziua Mondiala a Sindromului Down
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Sub sloganul „Putem învinge”, Asociaţia DOWN Bucureşti, în parteneriat cu Asociaţia Sindrom Down Bucureşti şi Fundaţia Special Olympics din România, va organiza, pe 21 martie, o serie de manifestări dedicate Zilei Mondiale a Sindromului Down. La ora 9.30, în sala de sport a Şcolii Generale nr. 30, vor avea loc întreceri sportive, iar la ora 17.30, la RIN Grand Hotel, în Sala Londra, va fi lansată cartea „Putem învinge”. Scrisă de Elena Lazăr, cartea prezintă povestea lui Şerban Nicolescu, un tânăr cu sindrom Down. Scopul acestor manifestări este de a informa şi de a atrage atenţia societăţii şi autorităţilor asupra acestei boli, pentru dezvoltarea toleranţei şi deschiderii faţă de incluziunea socială a persoanelor cu sindrom Down. De asemenea, se urmăreşte promovarea valorizantă a posibilităţilor acestor persoane, punându-se accentul pe faptul că sunt parte a societăţii şi, în condiţiile în care au un mediu adaptat, pot practica sportul, dansul, pot lucra, realiza obiecte artistice, contribuind astfel, în mod constructiv, la dezvoltarea societăţii din care fac parte
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