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RING

Copiii cu sindrom Down, sufletele care nu cunosc ura
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Genetic, un singur cromozom îi diferenţiază de noi, dar, social, persoanele cu sindrom Down duc o luptă grea cu prejudecăţile şi excluderea socială. Ieri, de Ziua Mondială a Sindromului Down, copiii care suferă de această afecţiune au participat la întreceri sportive, iar unul dintre ei şi-a lansat o carte în care îşi povesteşte viaţa.

Sunt iubiţi de familiile lor şi, la rândul lor, oferă multă iubire. Sufletele lor nu cunosc ura. Copiii cu sindrom Down au demonstrat, ieri, încă o dată, că nu se lasă învinşi de cromozomul care le-a schimbat viaţa.

Întreceri sportive şi distracţie maximă
Aproape 200 de copii şi tineri care suferă de această afecţiune au umplut, ieri, sala de sport a Şcolii Generale nr. 30 „Grigorie Ghica Voievod” din Bucureşti, pentru o serie de întreceri sportive. Acţiunea a avut loc la iniţiativa Asociaţiei DOWN Bucureşti, în parteneriat cu Asociaţia Sindrom Down Bucureşti şi cu Fundaţia Special Olympics din România, sub sloganul “Putem învinge”. Nimic nu putea impresiona mai mult decât fericirea de pe faţa acestor copii şi prietenia dintre ei. Se ţineau de mânuţe, se ajutau unii pe alţii când paşii lor deveneau şovăielnici, iar, la final, bucuria nu a mai cunoscut margini când toţi au fost premiaţi.

Şerban a păcălit boala şi este independent
Şerban Nicolescu are 30 de ani şi a reuşit să păcălească sindromul Down. Face zilnic sport, a învăţat limba engleză, a luat o serie de medalii la Jocurile Olimpice ale persoanelor cu dizabilităţi, lucrează pe computer şi a absolvit Liceul Teoretic „Traian”. Şerban a stabilit şi o performanţă: în 2006 a devenit prima persoană cu sindrom Down din România care a fost angajată cu carte de muncă. Lucrează la Fundaţia Special Olympics, ca asistent coordonator de proiect, iar la Asociaţia Down Bucureşti munceşte ca voluntar. Ieri, la RIN Grand Hotel, a fost lansată cartea „Putem învinge”, o biografie a acestui tânăr special, scrisă de Elena Lazăr.

35 de mii de români suferă de sindromul Down, iar la nivel mondial incidenţa este de un caz la 800 de naşteri.
COTIDIANUL
Trei sferturi din restructurarea bugetarilor s-a făcut prin pensionare

Acasă » Bani - Banci
 




Trei din patru bugetari "concediaţi" în ultimii trei ani au ieşit de fapt la pensie. Aşa a reuşit România să ajungă la 1,2 milioane de bugetari, după cum a cerut FMI.
Restructurarea administraţiei publice anunţată de Guvern prin scăderea cu 200.000 angajaţi din sectorul public a fost de fapt doar o consecinţă a plecărilor naturale prin pensionare şi nu a concedierilor, arată o analiză a ZF.
În fiecare an, 160.000-170.000 de angajaţi români din cei 4,2 milioane sunt pensionaţi, majoritatea atingând limita de vârstă, iar ceilalţi anticipat, potrivit datelor de la Casa de Pensii. Având în vedere că din cei 4,2 milioane de angajaţi din economia românească, 1,2 milioane, adică 28%, sunt bugetari, numărul anual de bugetari care au ieşit la pensie din 2009 până în prezent a fost de aproape 50.000 pe an, adică ponderea de 28% din totalul celor pensionaţi anual.

Ca urmare, din cei 200.000 de bugetari daţi ca restructuraţi din sistemul public, trei sferturi, adică 150.000, au ieşit pur şi simplu la pensie. Situaţia este departe de tăierile de joburi din sectorul privat, care s-au ridicat la 700.000 de posturi de la începutul crizei până în prezent, întreprinderile acţionând rapid în faţa scăderii cifrei de afaceri prin ajustarea în primul rând a numărului de salariaţi.

"Nu cred că au fost concedieri la stat, eu n-am auzit de aşa ceva. Numărul de bugetari s-a redus pentru că mulţi au ieşit la pensie sau şi-au găsit un job mai bun în altă parte. Aşa s-au făcut economii, prin faptul că nu s-a făcut decât o angajare în cazul în care au fost şapte plecări", confirmă un înalt oficial din administraţia publică, participant la discuţiile cu FMI.

Finanţele spun că din datele privind numărul de posturi ocupate în sectorul bugetar rezultă că numărul de bugetari a scăzut în ultimii trei ani de la 1,4 milioane la 1,2 milioane de persoane. Concedierea unui număr semnificativ de angajaţi de la stat ar fi trebuit, cel puţin teoretic, să se transpună într-un interes crescut pentru joburile din privat, însă acesta a întârziat să apară.
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Ministerul Economiei a stabilit definiţiaconsumatorului vulnerabil, necesară pentruliberalizarea preţului la energie electrică şi gazenaturale. Cei care intră în această categorie vorbeneficia de sprijinul statului pentru a-şi puteaplăti facturile.
 

„În proiectul de Lege a energiei electrice s-a propusurmătoarea definiţie pentru clientul vulnerabil: clientulfinal aparţinând unei categorii de clienţi casnici care, din motive de vârstă, sănătate sau venituri reduse, se află înrisc de marginalizare socială şi care, pentru prevenireaacestui risc, beneficiază de măsuri de protecţie socială de natură financiară şi de altefacilităţi. Măsurile de protecţie socială, precum şi criteriile de eligibilitate pentru acestease stabilesc prin legi speciale, iar facilităţile se stabilesc prin reglementări ANRE”, adeclarat, pentru Agerpres, ministrul economiei, Lucian Bode.

 

Sprijinul financiar se aplică celor cu un venit net mediu lunar mai mic sau egal cu salariul minim pe economie.

 

„Totodată, pentru aplicarea facilităţilor, s-a propus stabilirea şi a altor categorii de clienţi vulnerabili: consumatorii a căror viaţă sau sănătate este în pericol iminent în cazul deconectării de la alimentarea cu energie electrică, consumatorii cu dizabilităţi sau deficienţe fizice sau mentale sau cu boli grave, consumatorii în vârstă de peste 65 de ani care locuiesc singuri sau împreună cu persoane din aceeaşi categorie de vârstă”, a completat Bode.
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