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PUTEREA

Boghicevici caută în America soluţiile pentru asistenţa socială

 

Ministrul muncii, Claudia Boghicevici, a început ovizită în Statele Unite ale Americii, cu misiunea de a găsi soluţii pentru modernizarea sistemului deasistenţă socială. Printr-un proiect finanţat deBanca Mondială în valoare de 500 de milioane de euro, oficialii vor să pună la punct programeleGuvernului referitoare la familiile cu venituri micişi grupurile sociale vulnerabile.
 

Boghicevici a fost invitată la Washington, acolo unde vaavea loc şi un eveniment cu tema “Protecţia socială din România”. Conform unuicomunicat, în cadrul vizitei pe care o va efectua la sediul Băncii Mondiale, ministrul şioficialii americani vor discuta despre măsurile care se impun pentru îmbunătăţireasistemului din România, în special aspectele legate de pensii, piaţa muncii şi programele deasistenţă socială.

 

Unul dintre punctele care vor fi luate în calcul pentru viitor va fi direcţionarea unei sumemai mari de bani pentru persoanele cu dizabilităţi, familiile de romi sau cele fără venituridin mediul rural.
GANDUL
Impozitele şi taxele locale ar putea creşte cu 16 la sută de anul viitor

\oto: Ai Spirache // Publimedi
Impozitele şi taxele locale ar urma să crească începând cu anul viitor cu 16,05%, reprezentând ratainflaţiei cumulată pentru perioada 2010-2012, conform unui proiect de hotărâre iniţiat de Ministerul Finanţelor, scrie Mediafax.

"În concordanţă cu prevederile Codului fiscal, se actualizează nivelurile impozitelor şi taxelor locale, precum şi amenzile aplicabile începând cu anul fiscal 2010, prin elaborarea unui nou proiect de hotărâre a Guvernului, începând cu anul fiscal 2013, cu rata inflaţiei pentru perioada de 3 ani de la ultima indexare, respectiv 16,05% pentru anii 2010-2012", se arată în document.
Ministerul estimează că, prin indexarea la inflaţie a impozitelor şi taxelor locale, veniturile bugetelor locale vor creşte cu 891 milioane lei.

Conform Codului Fiscal, impozitele şi taxele locale sunt indexate o dată la trei ani, ţinând cont de evoluţia ratei inflaţiei de la ultima modificare. Ultima actualizare a taxelor şi impozitelor locale a fost aplicată începând cu anul 2010.

Noile impozite, valabile pentru intervalul 2013-2015, trebuie aprobate de către Guvern până la data de 30 aprilie a anului respectiv.

În urma majorării, valoarea impozabilă a unei clădiri cu cadre din beton armat sau cu pereţi exteriori din cărămidă arsă va creştede la 806 lei/mp la 935 lei/mp în cazul spaţiilor dotate cu instalaţii electrice şi de canalizare şi de la 478 lei/mp la 555 lei/mp în cazul clădirilor neracordate la astfel de utilităţi.

Pentru clădirile cu pereţii exterioridin lemn, valoarea impozabilă va urca de la 219 lei/mp la 254 lei/mp, în cazul existenţei utilităţilor, şi de la 137 lei/mp la 159 lei/mp, fără utilităţi.

Pentru autoturisme cu o capacitate cilindrică între 1.601 cmc şi 2.000 cmc inclusiv, impozitul va creşte de la 18 lei/200 cmc la 21 lei/200 cmc, în timp ce pentru maşini cu motor între 2.601 cmc şi 3.000 cmc inclusiv, impozitul va urca de la 144 lei/200 cmc la 167 lei/200 cmc.

Proprietarii de autoturisme cu capacitatea cilindrică de peste 3.001 cmc vor fi impozitaţi cu 337 lei/200cmc, faţă de 290 lei/200 cmc în prezent.

O majorare va fi decisă şi în cazul taxelor pentru eliberarea certificatelor, avizelor şi autorizaţiilor, pentru folosirea mijloacelor de reclamă şi publicitate, pentru spectacole, pentru operaţiuni judiciare, pentru eliberarea şi preschimbarea actelor de identitate, pentru înmatricularea autovehiculelor, pentru eliberarea titlurilor de proprietate, precum şi în cazul limitelor minime şi maxime ale amenzilor aplicate persoanelor fizice.
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