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ROMANIA LIBERA

CLUJ. O asociaţie umanitară a oferit sute de kilograme de alimente copiilor străzii şi oamenilor nevoiaşi

Ajutoare pentru defavorizaţii din Cluj

29 Martie 2012




Alimentele au reprezentat bucuria copiilor

"În total, am distribuit 400 de kilograme de făină, 30 de baxuri de macaroane, pateuri, orez şi dulciuri, iar aceste acţiuni vor continua şi pe viitor"

Marcel Cuc,

preşedinte Asociaţia "Misiunea Umanitară pentru copiii străzii şi oamenii nevoiaşi Cluj"

Asociaţia "Misiunea Umanitară pentru copiii străzii şi oamenii nevoiaşi Cluj" a făcut fericiţi câteva sute de locuitori din judeţul Cluj, loviţi de soartă. Astfel, copiii străzii şi oamenii fără ajutor, mulţi dintre ei cu probleme chiar în a se deplasa, au avut motive să zâmbească în ultimele zile, atunci când respectiva asociaţie le-a asigurat cel puţin câteva zile mai fericite. 



Sute de kilograme de alimente
"Am distribuit o serie de alimente de la două firme din judeţul Cluj cu care colaborăm, iar la aceste acţiuni vor contribui, mai ales că se apropie sărbătorile de Paşte şi alte companii sau angro-uri. Astfel, am fost în Apahida, Bonţida, Suceag sau Gârbău, acolo unde am împărţit alimente la familii cu dizabilităţi sau care nu au unde să doarmă noaptea, pentru că am cunoscut multe persoane care dorm în grajd, cu animalele. De asemenea, am fost prezenţi şi în câteva case dintr-un cartier mărginaş al Clujului. În total, am distribuit 400 de kilograme de făină, 30 de baxuri de macaroane, pateuri, orez şi dulciuri, iar aceste acţiuni vor continua şi pe viitor. Probabil o să împărţim şi îmbrăcăminte, odată cu apropierea Paştelui", a declarat preşedintele Asociaţiei „Misiunea Umanitară pentru copii străzii şi oameni nevoiaşi Cluj", Marcel Cuc

LIBERTATEA
Un orfan de la o şcoală din Capitală nu e primit în clasă fără asistenta maternală: «Sunt obligată să fiu şi eu elevă»

Caz unic în învăţământul românesc! Un copil, elev în clasa a doua la o şcoală din Capitală, nu e primit la cursuri decât însoţit. Băiatul, care e orfan, a mers în ultima săptămână la cursuri împreună cu asistenta sa maternală.

· 


“Sunt obligată să fiu şi eu elevă. Merg zilnic cu copilul la şcoală. De dimineaţa, de la 8.00, până la 12.00, stăm împreună în bancă, mâncăm pacheţelul, ca doi buni colegi”, ne-a declarat, intrigată de ineditul episod, Ileana, asistenta maternală a lui Alexandru. Băiatul i-a povestit că este batjocorit de învăţătoarea sa, că aceasta îi aruncă Abecedarul şi chiar îi instigă pe părinţii colegilor să ceară excluderea lui din colectiv, pe motiv că e... de la casa de copii.

“La insistenţele cadrului didactic, l-am dus pe Alex la Spitalul de Psihiatrie Alexandru Obregia pentru un set complet de analize. Este perfect normal, are un nivel de inteligenţă mult peste medie, doar că e mai energic decât ceilalţi copii. Chiar nu înţeleg de ce nu vrea să îi treacă în catalog calificativele”, a mai adăugat femeia. În apărarea sa, învăţătoarea Mirela Oţelescu ne-a declarat: “Acest copil e foarte agitat şi îşi agresează colegii. Sunt situaţii în care eu nu pot să îmi ţin orele din cauza lui”.

Conflictul e în atenţia inspectoratului

Scandalul de la Şcoala nr. 5 din Bucureşti a ajuns să fie cunoscut şi la nivelul Inspectoratului Şcolar al Capitalei. Marian Banu, purtătorul de cuvânt al instituţiei, susţine că persoanei care are grijă de copil i s-a cerut să meargă mai des la şcoală, nicidecum să participe obligatoriu la ore. “Aşteptăm să mai treacă o perioadă până aplanăm acest conflict. Sperăm ca totul să se rezolve în favoarea copilului”, a precizat şi directoarea şcolii, Cornelia Ghiţă.

AZI
Rata de înlocuire a salariului: 31%
 
Raportul dintre pensia medie şi salariul mediu net, adică rata de înlocuire, este de 31%, pe fondul unei lipse de cultură a economisirii la români. Aceasta este explicaţia oferită de Cristian Roşu, director general al Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private.
 Potrivit acestuia, rata de înlocuire este din ce în mai slabă, adică din ce în ce mai puţini salariaţi trebuie să susţină din ce în ce mai mulţi pensionari. „România nu a avut timp să-şi creeze o cultură a economisirii şi nu a avut timp să aibă o bunăstare a oamenilor, astfel încât aceştia să disponibilizeze anumite sume din veniturile obţinute pentru a economisi“, a spus Roşu, citat de Agerpres. Ratele de înlocuire se referă la lucrătorii cu carieră completă, de la 20 de ani, cu pensionare la vârsta standard. Peste 5,5 milioane de persoane participau la Pilonul II, în prima lună din 2012, cu 0,51% mai mult faţă de  decembrie 2011, şi cu 6,39% mai mult comparativ cu ianuarie 2011.
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