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ADEVĂRUL

 Copila fără identitate de 11 ani: sărăcia o ţine departe de carte şi de acte 
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IAŞI

Ana Maria ştie să citească, dar nu poate merge la şcoală din cauză că nu are acte

 

Coca, aşa cum îi spun fraţii pentru că este mezina familiei Borcoman, în vârstă de 11 ani, nu are certificat de naştere, motiv pentru care nu poate merge la şcoală.

O copilă de 11 ani din satul ieşean Cogeasca nu poate să înveţe din cauză că nu are certificat de naştere. Ana-Maria, strigată Coca de cei 6 fraţi pentru că este mezina familiei, a fost botezată de părintele din sat, dar actele de identitate nu i-au fost făcute. Micuţa îşi doreşte însă din tot sufletul să înveţe.

Directorului şcolii din sat i s-a făcut milă şi a primit-o timp de un an şi jumătate în unitatea de învăţământ, însă pentru că situaţia cu certificatul de naştere nu i-a fost clarificată a fost nevoit să o trimită acasă. Micuţa şi-a pierdut mama în urmă cu patru ani, iar tatăl său munceşte cu ziua prin sat pentru a-şi putea hrăni copiii.
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Daţi click pe imaginile mai sus pentru a vedea mai multe imagini cu Ana-Maria 

„Când a venit Coca pe lume lucram toată ziua la baraj şi nu am avut timp efectiv să mă ocup de acte. Apoi timpul a trecut, mi-a fost greu să ajung la Iaşi din cauza banilor, soţia mea a decedat şi tot greul a rămas pe mine. Lucrez cu ziua ca să-mi cresc copiii, iar dacă o zi nu merg la muncă ar putea însemna să-mi las copiii flămânzi", povesteşte Vasile Borcoman (44 de ani), tatăl copilei.

Ştie să scrie şi să citească
Deşi la această vârstă ar fi trebuit să fie în clasa a IV-a, Coca a trecut abia de clasa I, şi asta datorită directorului şcolii căruia i s-a făcut milă de fata care implora să fie lăsată să înveţe.

5.000 de ieşeni fără identitate vor beneficia de buletine noi 
„Eu vreau să merg la şcoală. Am fost în clasa I şi am terminat şi primul semestru din clasa a II-a, după care mi-au spus că nu mai pot veni pentru că nu am acte. Ştiu să scriu, să citesc şi să socotesc. Îmi plăcea la şcoală pentru că stăteam printre copii, aflam lucruri noi. Cel mai mult îmi plăcea limba română şi religia", spune Coca.

Cât te costă clasa pregătitoare la o şcoală privată din Iaşi
Atenţie, părinţi! Aflaţi aici totul despre înscrierea în clasa pregatitoare, la şcolile din Iaşi
Acum, zilnic, micuţa o ajută pe sora sa Georgiana (13 ani) să-şi facă ghiozdanul, o conduce până la poarta şcolii, priveşte cu jind la foştii colegi, şi se întoarce fără speranţă acasă aşteptând întorcerea surorii acasă pentru a-i citi notiţele. Cât e ziua de mare copila răsfoieşte manualele şi caietele fraţilor.

Preşcolarii, duşi cu forţa la psiholog. Vezi la ce întrebări trebuie să răspundă copilul tău
Iaşi: Şcoala unde nu va suna clopoţelul
„Fata chiar şi-a dat silinţa când mergea la şcoală, învăţa aproape mai bine ca sora sa mai mare. Lua note bune, cei de la şcoală mi-au spus să mă duc să-i fac acte pentru că Ana-Maria vrea să înveţe, dar chiar nu am putut să renunţ la o zi de muncă", spune tatăl fetiţei. Născută pe 21 mai 2001, copila îşi doreşte drept cadou pentru anul acesta să-şi ţină în mână certificatul de naştere. „Îmi doresc să am acte ca să pot merge la şcoală ca toţi copiii. Asta îmi doresc", mărturiseşte copila.

Sute de ieşeni fără identitate
Cazul Ana-Mariei nu este singular în judeţul Iaşi. Numai anul trecut au fost înregistrate la Sdirecţia Locală de Evidenţă a Populaţiei 47 de naşteri tardive, iar de la începutul acestui an alte 5. Dacă a trecut un an de la naştere şi nu s-a făcut certificat de naştere pentru copil, părinţii trebuie să scoată constatatorul de la maternitatea unde au născut copilul, apoi să meargă la instanţă cu actele de identitate ale lor şi certificatul de căsătorie, iar după pronunţare trebuie să se prezinte cu hotărârea definitivă şi irevocabilă la Direcţia Locală de Evidenţă a Populaţiei. În câteva zile, copilul va primi actele de identitate. Nici la maternitate, nici la instanţă nu trebuie să se achite vreo taxă.  

PUTEREA
Încep înscrierile pentru pregătitoare

 În perioada 5-16 martie se va face depunerea cererilor dinpartea părinţilor care solicită înscrierea copiilor la şcoalade circumscripţie, precum şi cererile părinţilor care solicităînscrierea copiilor la şcoala specială. Afişarea listelorcopiilor înmatriculaţi în prima etapă şi a locurilor rămaselibere se va face la unităţile de învăţământ în 19 martie.Potrivit metodologiei, unităţile de învăţământ vor trebui săfacă publice criteriile specifice care vor fi folosite pentrudepartajare în cazul în care există mai multe cereri din afaracircumscripţiei decât locuri libere.

PUTEREA

Linia Eroilor - Drumul Taberei, prelungită până la Ghencea

  

Primăria Sectorului 6 va lansa o campanie deinformare a cetăţenilor pe tema prelungirii linieide metrou Eroilor - Drumul Taberei.
 

Reprezentanţii autorităţii locale au avut o discuţie cu cei aiMetrorex în cadrul căreia au fost dezbătute mai multeprobleme legate de lucrările la linia de metrou Eroilor -Drumul Taberei. În timpul întrevederii au fost punctate şiinconvenientele suportate de către cetăţenii sectorului 6 petot parcursul lucrărilor la linia de metrou - restricţionareacirculaţiei, atât pentru autoturisme, cât şi pentru mijloacelede transport în comun, necesitatea suspendării traficului în zona Valea Ialomiţei peperioada lucrărilor. Pentru ca toate problemele să fie cunoscute de cetăţeni şi pentru caaceştia să fie încredinţaţi căstructura blocurilor nu va fi afectată de lucrările în subteran,campaniade informare va demara cât de curând. În cadrul discuţiilor autorităţile locale aupropus ca linia de metrou să se prelungească de la punctul terminus Valea Ialomiţei pânăla Prelungirea Ghencea, pentru ca şi locuitorii acestei zone să beneficieze de un mijlocrapid de transport.

PUTEREA

Minori torturaţi de asistenta maternală în încercarea de a-i omorî

 

O asistentă maternală a fost trimisă în judecatăpentru torturarea unor copii pe care îi avea în grijă.Alături de ea, vor mai fi judecaţi asistenţii socialidin cadrul DGASPC Ilfov, pentru că au toleratcomportamentul îngrijitoarei, deşi ştiau ce face,dar şi psihologul DGASPC, pentru că a convins, printehnici de manipulare, o victimă să declare căasistenta maternală nu i-a făcut nimic.
 

Potrivit procurorilor Parchetului Capitalei, în perioada octombrie 2007-11 decembrie 2009, cu sprijinul soţului, Mitică Grădinaru, asistentul maternal Fănica Grădinaru „a exercitat diferite acte de violenţă şi cruzimi asupra părţilor vătămate, minori de 4, respectiv 8 ani, cu intenţia de a le suprima viaţa - le-a băgat cu capul în vasul de toaletă, trăgând apa, le-a lovit cu capul de diferite obiecte, le-a scufundat în cadă, ţinându-i capul sub apă, le-a expus noaptea la temperaturi scăzute, ţinându-le dezbrăcate afară, în plus, peuna dintre fetiţe a lovit-o pe tot corpul cu o bâtă de lemn, a opărit-o, a tăiat-o la buzele superioare şi inferioare şi la braţul stâng, leziuni pe care le-a tratat într-un mod superficial, provocând infectarea acestora. Totodată, prin actele de violenţă şi cruzimile menţionate, precum şi prin alte acţiuni (nealimentarea corespunzătoare, obligarea minorilor sărăspundă la un alt nume şi să relateze aspecte nereale privind vătămările suferite, neglijarea totală a activităţii lor şcolare, inclusiv prin depunerea unor acte false la DGASPCIlfov pentru a justifica absenţa unuia dintre minori), Fănica Grădinaru a pus în primejdie gravă dezvoltarea fizică, intelectuală şi morală a părţilor vătămate.

 

Asistenţii sociali Marinela Constantin, Viorica Pandele şi Ana Daniela Moise au întocmit în fals rapoartele de vizită şi de evaluare, consemnând în mod nereal că au vizitat amândoi copiii la domiciliul asistentei maternale şi că starea de sănătate a acestora era bună, rapoartele fiind întocmite fără a-i vedea pe minori.

 

Psihologul Maria Popescu, din cadrul DGASPC Ilfov, s-a prefăcut că evaluează psihologic victimele şi pe asistenta maternală. Prin tehnicile de manipulare pe care le cunoştea, psihologul a intimidat-o pe una dintre victime pentru ca aceasta să declare în faţa sa şi a angajaţilor DGASPC Ilfov că nu au fost supuşi la acte de violenţă şi cruzimi de către Fănica Grădinaru.

COTIDIANUL
Gogoşile electorale ale primarului Poteraş

Acasă » Actualitate
 




PDL-istul Cristian Poteraş îşi face campanie electorală utilizând banii cetăţenilor din sectorul pe care îl păstoreşte. Toţi proprietarii din sectorul 6 au primit scrisori electorale mincinoase de la Poteraş. Un serviciu public a intrat şi el în campanie pentru Poteraş şi PDL.

Serviciul public, agent electoral al lui Poteraş şi PDL
Serviciul public pentru finanţe publice locale al sectorului 6 din Bucureşti a remis în urmă cu două zile scrisori tuturor proprietarilor de apartamente, case, vile, teren şi mijloace de transport din sector, cu înştiinţările privind plata impozitelor pe anul 2012. Numai că proprietarii au avut surpriza ca, în afara înştiinţărilor de plată, să mai găsească în plic o scrisoare semnată de primarul Cristian Poteraş. O scrisoare în care, aparent, primarul informează cetăţenii despre realizările din sector din timpul mandatului său. Spunem aparent, pentru că în realitate este vorba de un text electoral 100%. Şi, cum este obiceiul la PDL, partid din care face parte Cristian Poteraş, cetăţenii sunt minţiţi la greu de către cel care se luptă cu disperare să-şi conserve funcţia de primar.

Poteraş se laudă că a adus metroul în Drumul Taberei
Profitând de faptul că o serie de date pur tehnice nu sunt cunoscute de cetăţenii din sectorul 6, Poteraş se laudă cu „aducerea" metroului în Drumul Taberei. Afirmând acest lucru, Poteraş mimează pe faptul că lumea nu ştie că stabilirea reţelei traseelor de metrou în Bucureşti nu ţine de dorinţa unui primar. Cu toate acestea, Poteraş spune electoratului din sector că astfel şi-a îndeplinit o promisiune făcută în 2008 în campania pentru alegerile locale şi în campania pentru alegerile parlamentare (sic!). O gogoaşă cât Casa Poporului. Proiectul unui tronson de metrou în Drumul Taberei există din anii '80, iar aprobarea propriu-zisă pentru noul tronson şi a planurilor s-a făcut în 2007 de către ministrul Transporturilor de atunci, PNL-istul Ludovic Orban.

Tot Poteraş mai aruncă o gogoaşă incitantă pe piaţă: „În 2012 reabilitările termice ale blocurilor din sector vor fi gratuite". Primarul mai spune că anvelopările au început anul trecut la 120 de blocuri şi că la alte 153 vor începe – teoretic ar fi trebuit să înceapă – la 1 martie. Mai mult, Poteraş promite că până la venirea iernii toate cele 273 de blocuri vor fi anvelopate. Trecem peste faptul că din punct de vedere fizic acest lucru este imposibil. Dar lucrurile nu stau deloc aşa cum spune Poteraş, pentru că foarte mulţi cetăţeni au plătit în 2011 reabilitările termice, iar administratorii blocurilor au anunţat proprietarii de costurile viitoarelor reabilitări.

Tot Poteraş mai spune că de la 1 martie, în parteneriat cu o asociaţie care se ocupă de protecţia animalelor, va începe acţiunea de sterilizare, deparatizare şi vaccinare a câinilor comunitari, precum şi construirea de adăposturi. O altă gogoriţă. În sectorul 6 din Bucureşti, 85-90% dintre câinii fără stăpâni au fost sterilizaţi şi deparatizaţi de către ONG-uri în special, şi tot aceste asociaţii au reuşit să convingă mulţi cetăţeni să „adopte" mulţi câini în zona blocurilor în care locuiesc. (O măsură eficientă care a rărit furturile din şi de autoturisme, pentru că, în general, patrupedele „adoptate" dau „alarma" ori de câte ori un străin se apropie, noaptea, de vreo maşină parcată în aer liber – n.a.)

Poteraş se mai laudă cu creşterea suprafeţei de spaţii verzi şi de reabilitarea unor parcuri, deşi schimbări esenţiale nu se văd în zonele respective. Eventual dacă prin reabilitare se înţelege, aşa cum văd locuitorii din zonă chestiunea, apariţia unor construcţii (chioşchiuri, mini-terase etc.) aparţinând unor prieteni ai primarului.

Ce a uitat să spună Poteraş
În scrisoarea trimisă cetăţenilor, primarul Cristian Poteraş a omis însă să treacă o serie de aspecte esenţiale:

- din 2004 de când este primar, deszăpezirea străzilor dintre blocuri a reprezentat ultima lui prioritate;

- a asfaltat sau reabilitat străzile secundare şi cele dintre blocuri doar înainte de alegerile locale din 2008 şi prezidenţiale din 2009;

- nu a luat nici o măsură împotriva firmelor care au efectuat de mântuială lucrările de asfaltare şi (mai ales) reabilitare şi care în general au utilizat sub normativ materialele pentru asfaltări şi reabilitare;

- a fost campion la „borduriadă" pe străzile administrate de primăria de sector; a schimbat borduri şi unde nu era cazul şi au fost şi situaţii în care a pus în locul bordurilor vechi tot borduri vechi;

- a cheltuit într-o perioadă de criză milioane bune cu ornamente florale; culmea, s-au plantat flori şi pe o porţiune de spaţiu verde unde după două-trei luni au început lucrări la noul tronson de metrou;

- a uitat să amintească electoratului că are probleme cu justiţia.

Poteraş dă vina pe... guvernul Năstase!
Primarul Cristian Poteraş susţine – citat de DCNews – că „este obligat prin lege" să informeze anual cetăţenii despre „realizările" din mandatul său. Poteraş invocă o hotărâre de guvern dată de guvernul Năstase. Este vorba de HG 1723/2004 privind Programul de măsuri pentru combaterea birocraţ​iei în activitatea de relaţ​ii cu publicul.

Aici, avem o serie de obiecţii. În primul rând, o hotărâre de guvern nu este un act normativ care să aibă putere de lege. În al doilea rând, din moment ce Poteraş lasă să se înţeleagă că nu ar fi de acord cu această HG, de ce nu a solicitat în 2005, 2006 şi în perioada 2009-2011 colegilor săi de la guvernare să „ajusteze" respectiva HG. Şi, nu în ultimul rând, realizările nu sunt exclusiv ale primarului, ci şi ale consiliului local şi în nici un caz scrisoarea primarului nu trebuie să se transforme într-una pur electorală, aşa cum a făcut Poteraş.

Minim 50.000 de lei a cheltuit primăria cu scrisorile
Conform DCNews, Poteraş a trimis un număr de 248.000 de scrisori. La un calcul minim de 0.2 lei coala de hârtie, cheltuielile s-ar ridica la 50.000 lei (500 de milioane lei vechi). Din bani publici. Şi tot din banii publici, cetăţenii mai sunt informaţi, de această pe înştiinţare de plată, că „pentru obligaţiile fiscale restante la 31 august 20122, majorările de întârziere se reduc în anul 2012 cu 25%!". De o astfel de „graţiere" nu au mai beneficiat restanţierii până acum şi aşteptăm şi un punct de vedere al ministerului finanţelor. Oricum, aici suntem în faţa unei acţiuni de campanie electorală a unui serviciu public.
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