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 AZI

Clasei pregătitoare i s-a stricat „hardul“
 
Deşi, ieri dimineaţă, ar fi trebuit să înceapă înscrierile pentru clasa pregătitoare, baza de date nu a funcţionat timp de mai bine de două ore, iar părinţii care au încercat să-şi înscrie copiii au fost rugaţi să revină mai târziu.
Sistemul informatizat a fost conceput pentru a nu permite înscrierea unui copil la mai multe instituţii de învăţământ. Prima etapă a înscrierilor în clasa pregătitoare şi clasa I a început ieri, până în 16 martie fiind aşteptaţi părinţii care vor să-şi înscrie copiii în şcolile din circumscripţia la care au fost arondaţi. Secretarul general al FSLI, Liviu Pop, a declarat că ministrul Educaţiei trebui să-i sancţioneze pe angajaţii care au răspuns de buna funcţionare a softului utilizat pentru înscrierea copiilor în clasa pregătitoare. „Aceasta este încă o dovadă în plus că Ministerul Educaţiei nu a pregătit această clasă zero. Aşteptăm ca ministrul să ia o măsură de curăţenie pentru cei responsabili, să-i penalizeze, să-i dea afară, pentru că aceasta este o greşeală impardonabilă care se petrece în prima zi de înscriere“, a spus Pop. Ministrul Educaţiei, Cătălin Baba, a declarat, ieri, după crearea debandadei, că a dispus declanşarea unei anchete privind problemele apărute la hardware, precizând că aici şi nu la soft s-au produs problemele de la procesul înscriere al copiilor în clasa pregătitoare. Ministrul a susţinut că vineri s-au făcut simulări, fiind 320 de accesări simultane, iar softul a funcţionat. Baba a precizat că a dispus o anchetă la nivelul tuturor structurilor Ministerului Educaţiei şi la agenţia ROEDU, care administrează partea de IT, explicând că au fost căderi de tensiune succesive, astfel că, dacă se va stabili că din acest motiv au apărut problemele, nimeni nu va fi sancţionat. Însă, în cazul unei neglijenţe în serviciu, se vor lua măsuri administrative. Ministrul a precizat că a aflat de probleme apărute luni, la ora 8.40.
EVENIMENTUL ZILEI
Orele peste program măresc pensia
Pentru perioada lucrată peste program se reţine CAS, ceea ce înseamnă că e luată în calcul la plata pensiei.



Sursa: ARHIVA EVZ

Bucureşteanul Ioan Olteanu a ieşit la pensie pentru limită de vârstă în anul 2009. În urma a numeroase reclamaţii făcute la casa de pensii, a rămas nelămurit de faptul că orele suplimentare lucrate mulţi ani peste program nu i-au fost luate în calcul.

"În răspunsul primit mi se spunea că orele suplimentare nu reprezintă spor cu caracter permanent, întrucât asupra acestor drepturi nu se calculează şi nu se reţine contribuţia de asigurări sociale", povesteşte pensionarul bucureştean.

Dilema sporurilor permanente
În cazul de faţă însă, o explicaţie poate fi domeniul în care s-a lucrat. "Durata zilei de muncă în activitatea de construcţii pe şantier era stabilită la 10 ore/zi, păstrându-se retribuţia de încadrare lunară corespunzătoare funcţiei, pentru 8 ore, plata salariului făcându-se pentru timpul efectiv lucrat de 10 ore", ne-au transmis reprezentaţii Casei Naţionale de Pensii.

Majorarea salariului, de 25%, corespunzătoare celor două ore lucrate peste durata normală de 8 ore a timpului de lucru, nu face parte din categoria sporurilor cu caracter permanent prevăzute de legislaţie, ci reprezintă plata salariului pentru timpul efectiv lucrat.

CAS la venitul brut
Din ianuarie 2008, venitul brut realizat care include şi orele suplimentare a constituit baza de calcul a contribuţiei de asigurări sociale.

"Pentru aceste ore, ca şi pentru prime şi alte sporuri se plăteşte CAS, aşa că la pensie ele trebuie luate în considerare", spun experţi în resurse umane.

Orele suplimentare se iau în calcul la stabilirea pensiei din anul 2008
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Aici a fost abandonat bebeluşul

C. Constantinescu
Ar fi trebuit să o iubească mai mult decât orice şi să o îndrume în viaţă, însă au ales să-i curme destinul. 
Asta au gândit doi părinţi din Capitală când şi-au abandonat nou-născutul în subsolul unui spital, în urmă cu mai bine de o lună.

Din fericire, fetiţa nu a murit, ci a avut şansa de a fi găsită în timp util de doi paznici ai Spitalului Judeţean Ilfov, care au dus-o imediat în unitatea medicală.

Aşa a fost salvat omuleţul lăsat în voia sorţii, înfăşurat într-un scutec şi pus într-un sac din plastic. Părinţii fetiţei, Tudoriţa Barbu (33 de ani) şi tatăl Marian Meilă (32 de ani), au ajuns pe mâinile poliţiştilor, fiind cercetaţi pentru tentativă de omor calificat.
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