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PUTEREA

Program: Şansă la educaţie pentru 400 de copii

 

Un număr de 400 de copii beneficiază de hrană, sprijin lalecţii, de rechizite şi de burse sociale, fiind implicaţi înactivităţi de socializare, dezvoltare personală şi petrecere atimpului liber în cadrul unui proiect derulat de AsociaţiaFilantropia Ortodoxă Alba Iulia, împreună cu mai mulţiparteneri, la nivelul regiunilor Centru şi Vest. Au fostînfiinţate 16 centre educaţionale, din care 9 în judeţul Alba,iar restul în judeţele Mureş şi Timiş, în cadrul cărora suntsprijiniţi sute de copii aflaţi în situaţii de risc de abandon şieşec şcolar.

RING

Incendiul de la Turbomecanica, gata sa inghita clubul Turbohalle
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Un incendiu de amploare a izbucnit, ieri, la un depozit al fabricii Turbomecanica de pe Bulevardul Iuliu Maniu. Incendiul a fost extrem de grav şi era gata-gata să cuprindă şi un club ce urmează să fie inaugurat în curând.

Pompierii au încercat mai multe ore să stingă flăcările care atingeau aproape 10 metri. La faţa locului au fost aduse şapte autospeciale din cauza suprafeţei mari, 150 mp, pe care se întindea incendiul. În depozit se aflau materiale specifice fabricii, iar prin ardere cele din aluminiu şi magneziu provoacă un fum dens care, de altfel, a putut fi văzut de foarte departe. În eventualitatea că unor oameni li s-ar fi putut face rău din cauza emisiilor nocive, au fost trimise şi echipaje SMURD la locul incendiului. Deocamdată nu se cunoaşte cauza, însă pompierii presupun că este vorba de neglijenţă.

„Am avut noroc”
În apropierea depozitului care a luat foc se află clubul Turbohalle, deţinut de Adrian Şoaită, patron şi al celebrului Club A din Capitală, care urmează a fi inaugurat luna aceasta. “Am avut noroc pentru că este o oarecare distanţă între hala unde este clubul şi cea în care s-a produs incendiul. Nu am avut de suferit”, ne-a spus Şoaită.

Au scăzut acţiunile cu 4%
Ştirea că un incendiu este în desfăşurare a provocat o scădere a preţului acţiunilor fabricii cu 4%, iar acest dezechilibru a fost remediat doar după ce compania a anunţat că nu opreşte producţia. Turbomecanica a fost înfiinţată în anul 1975, pentru a produce motoare, ansambluri mecanice şi echipamente pentru aeronave, iar în noiembrie 1990 a devenit societate pe acţiuni. După 1991, din cadrul Turbomecanica s-au desprins două societăţi comerciale: Aeroteh şi Micron-Turboteh.
GÂNDUL

O femeie a “inventat” şase copii, pentru a primi mai multe ajutoare sociale. Cum a scăpat de închisoare

de Mihai SCHIAUPostat la: 06.03.2012 20:48 Ultima actualizare: 06.03.2012 20:54



Judecătorului i s-a făcut milă...

O femeie din Marea Britanie, mamă a doi copii, a spus că mai are încă şase, pentru a primi ajutoare sociale, scrie Daily Mail. Ea a prejudiciat statul britanic timp de şapte ani, încasând 50.440 de euro.
Pe lângă faptul că a "inventat" şase copii, Sarah Jane Smith (41 de ani) a mai spus că ea şi cei doi copii reali au dizabilităţi, motiv pentru care a încasat şi alte ajutoare. Deşi a fost acuzată de fals şi uz de fals, femeia a scăpat de închisoare, după ce s-a dovedit că este bolnavă de cancer la sân a doua oară, iar judecătorului i s-a făcut milă de ea.

Daily Mail scrie că Smith, originară din Manchester, a prejudiciat statul cu 33.500 de euro, între 2005 şi 2009, când a fost prinsă şi obligată să returneze banii. Femeia s-a conformat, dar, la puţin timp după, a reînceput înşelătoria, de această dată "adăugând" alţi copii, potrivit sursei citate.
Procurorul care se ocupă de caz spune că, la început, cererile femeii păreau legitime, dar autorităţile au devenit suspicioase când Smith a început să "adauge" copii. "În urma investigaţiilor, femeia a fost arestată", a explicat Simon Blakebrough.

Daily Mail scrie că Smith şi-a recunoscut faptele şi a izbucnit în lacrimi la tribunal. Ea a fost condamnată la un an şi jumătate de închisoare cu suspendare şi la 120 de ore de muncă în folosul comunităţii. În plus, femeia, care lucrează pentru două organizaţii de caritate, a început deja să plătească înapoi din banii furaţi.

Avocatul femeii a făcut o declaraţie uluitoare la tribunal: "Clienta mea a recurs la acest gest fiind înglodată în datorii, din cauza gestionării dezastruoase a finanţelor ei. E una din cele mai stupide infracţiuni. Îi pare extrem de rău, stupiditatea a împins-o să facă aceste gesturi".

COTIDIANUL
 Mii de oameni lăsaţi fără orice venit

Tăierea ajutoarelor sociale dictată de Guvern ar putea ajunge pe masa CCR
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Avocatul Poporului, Gheorghe Iancu, a declarat pentru DeCe News că în acest moment lucrează la decizia de a ataca hotărârea Guvernului prin care se taie ajutoarele sociale pentru familiile care nu şi-au plătit taxele.

"Mie mi se pare că nu poţi să condiţionezi acordarea unui ajutor social de plata unei taxe. Se încalcă Constituţia şi voi contesta la Curtea Constituţională. Se forţează în anumite instituţii problema şi asta nu este bine.", a declarat pentru DeCe News Gheorghe Iancu, Avocatul Poporului.

Ulterior, Iancu si-a nuantat insa pozitia intr-o interventie la Antena 3, lasand sa se inteleaga ca nu este sigur ca va face acest demers.

Guvernul a decis, prin ordonanță de urgență, sistarea tuturor beneficiilor sociale pentru cei care nu-si platesc taxele locale pe o perioadă de cinci luni. In luna februarie, peste 70.000 de oameni au ramas fara ajutoarele sociale din cauza ca nu au avut bani sa-si achite impozitele.
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Pentru clasa I şi clasa pregătitoare

Şcolile îşi afişează vineri oferta de şcolarizare
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Unităţile din învăţământul preuniversitar îşi vor afişa vineri oferta de şcolarizare pentru clasa pregătitoare şi clasa I, potrivit calendarului aprobat de Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului.

Tot vineri este prevăzut în calendar să se afişeze nivelul de clasă la care vor fi înscrişi copiii, conform rezultatului evaluării dezvoltării psihosomatice (clasa pregătitoare şi clasa I).

Între 5-16 martie se va face depunerea cererilor de înscriere de către părinţii care solicită înscrierea copiilor la şcoala de circumscripţie şi se vor depune cererile de înscriere de către părinţii care solicită înscrierea copiilor la şcoala specială.

Afişarea listelor copiilor înmatriculaţi în prima etapă şi a locurilor rămase libere se va face la unităţile de învăţământ în 19 martie.

Potrivit metodologiei, unităţile de învăţământ vor trebui să facă publice criteriile specifice care vor fi folosite pentru departajare în cazul în care există mai multe cereri din afara circumscripţiei decât locuri libere.

Cea de-a doua etapă de înscriere, pe locurile rămase libere, destinată celor care au domiciliul în altă circumscripţie şcolară, se va desfăşura între 20-27 martie iar în 2 aprilie unităţile de învăţământ vor afişa listele cu copiii din alte circumscripţii şcolare înscrişi în conformitate cu opţiunile exprimate de părinţi în a doua etapă de înscriere.

A treia etapă de înscriere se va desfăşura în perioada 23-25 aprilie şi va fi destinată copiilor ai căror părinţi au solicitat, în etapa a doua, înscrierea la altă unitate de învăţământ decât şcoala de circumscripţie, dar care nu au fost admişi şi solicită înscrierea la şcoala de circumscripţie. În această etapă vor putea fi înscrişi şi copiii ai căror părinţi solicită înscrierea la şcoala de circumscripţie, dar care nu au participat la prima etapă de înscriere.

Cea de-a patra etapă de înscriere se va desfăşura între 2-9 mai. În această etapă vor putea fi înscrişi pe locurile disponibile, la unităţile dorite, copiii ai căror părinţi au solicitat înscrierea la altă şcoală decât şcoala de circumscripţie, dar au fost respinşi iniţial, din lipsă de locuri.

Ultima etapă de înscrieri, desfăşurată în perioada 11-18 mai, se adresează copiilor care nu au fost cuprinşi în nicio unitate de învăţământ în etapele anterioare.
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