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PUTEREA

Mai multe autobuze pe linia 168

 

Regia Autonomă de Transport Public (RATB) aanunţat că, începând de astăzi, numărulautobuzelor care circulă pe linia 168 va fisuplimentat pentru a reduce la jumătate timpii deaşteptare în staţii.
 

În ultimele zile, extrem de mulţi bucureşteni din sectorul 6 s-au plâns că aşteaptă câte jumătate de oră venireaautobuzelor. Problema s-a acutizat după începerealucrărilor la magistrala 5 de metrou, liniile de troleibuz dinzonă fiind, temporar, desfiinţate. După demararea lucrărilorla M5, traficul rutier pe Str. Valea Ialomiţei a fost închis. Din această cauză, RATB areaorganizat traseele mijloacelor de transport din această zonă. Liniile de troleibuze de peartera Valea Ialomiţei, care depind de reţeaua electrică de contact, au fost deviate laterminalul Valea Argeşului (90 şi 93), respectiv la terminalul Depoul Alexandria (linia 91).Pentru asigurarea capacităţii de transport pentru zona de nord a arterei Drumul Taberei,pe traseul pe care circulau troleibuzele liniilor 90, 91 şi 93, RATB a înfiinţat linia navetă deautobuze 668, care funcţionează între terminalul Valea Oltului şi Orizont. Traseul liniei 268 a fost prelungit până la terminalul Valea Oltului, prin Str. Valea Argeşului şi Str. ValeaOltului. Linia 221 funcţionează între terminalul C.E.T. Vest Militari şi Ghencea, peurmătorul traseu: Bdul Timişoara, Str. Valea Oltului, Str. Valea Argeşului, Drumul Taberei(ramura de nord), Str. Braşov, Bdul Ghencea, cu întoarcere pe Bdul Ghencea, Str. Braşov,Drumul Taberei (ramura de sud), Str.Valea Argeşului, Str. Valea Oltului şi Bdul Timişoara.RATB informează, de asemenea, că în zona de nord a arterei Drumul Taberei, pe traseul pecare circulau troleibuzele liniilor 90, 91 şi 93, funcţionează în prezent liniile de autobuze668 şi 268.
PUTEREA

Construcţii: 800 de locuri noi în grădiniţe

 

În sectorul 1 vor fi create peste 800 de noi locuri îngrădiniţe prin construirea a două unităţi preşcolare noi şiprin extinderea, restaurarea sau mansardarea corpurilordeclădire a unor grădiniţe deja existente. Pentru anul şcolar2011/2012, în sectorul 1 există 8.000 de locuri în unităţilepreşcolare faţă de 6.500 câte au existat în anul şcolar2010/2011. În acest an vor demara lucrările de construirea unui corp nou de clădire la Grădiniţa nr. 222 (Str. Arad nr. 38) şi la Grădiniţa nr. 146 (Str. Hrisovului nr. 24), vorîncepe lucrările de extindere, consolidare şi restaurare laGrădiniţa nr. 50, important monument istoric datând din secolul al XIX-lea, cunoscut şisub numele de „Casa Kretzulescu“ (Str. Nicolae Iorga nr. 7), precum şi lucrările demansardare la Grădiniţa nr. 46 (Str. Marmurei nr. 13-15).

AZI

Reorganizarea, doar la anul
 
Ministrul Mediului, Laszlo Borbely, a declarat că reorganizarea administrativă, cerută de Traian Băsescu, ieri, la discursul din Parlament, nu se poate face acum.
„Cum să reorganizezi în an electoral? S-a discutat, dar se va face după alegeri, doar dacă există un larg consens“, a spus Borbely pentru Ziare.com. „Deocamdată există diferite variante, dar ne trebuie majoritate mare“, a adăugat ministrul.
Traian Băsescu a declarat, miercuri, în Parlament, că Legea Sănătăţii şi Legea reorganizării administrative sunt singurele de care mai e nevoie pentru reformarea statului. El a cerut Puterii şi Opoziţiei să negocieze pentru o lege în acest sens, adăugând că „o ţară organizată ca în 1968 nu mai poate corespunde nevoii societăţii“.
Subiectul reorganizării administrativ-teritoriale a României a fost deschis în urmă cu mai mult timp de preşedintele Traian Băsescu, dar ideea a fost în permanenţă respinsă nu doar de Opoziţie, ci şi de UDMR. El a explicat că bugetul 2014 – 2020 ar trebui să găsească ţara noastră într-o structură administrativă care să permită absorbţia eficientă a fondurilor europene.
GÂNDUL

Băsescu îi cere lui MRU să facă rost de bani pentru majorarea salariilor bugetarilor. Cât costă "reîntregirea" lefurilor




Ce pregăteşte puterea

La doar o lună şi câteva zile după ce a declarat că, "personal", nu "vede" surse de finanţare în bugetul pe 2012 pentru majorarea pensiilor şi a salariilor, preşedintele Traian Băsescu a cerut Parlamentului şi Guvernului să găsească soluţii pentru ca "undeva în jurul datei de 1 iunie să reîntregim salariile bugetarilor".

"Sunt convins că majoritatea parlamentară şi, de ce nu, şi opoziţia, împreună cu Guvernul, cu premierul, cu ministrul de Finanţe, privind în bugetul de stat, aşa cum el este aprobat şi fără a diminua investiţiile (…) veţi putea găsi resurse ca, la sfârşitul mandatului, să le puteţi spune bugetarilor că au salariile întregi, aşa cum le-aţi găsit când aţi venit la guvernare", a declarat preşedintele cu ocazia unui discurs ţinut miercuri în Parlament.

Guvernul ar putea avea de ales între reducerea CAS şi majorarea salariilor bugetarilor
Majorarea salariilor însă pare o dorinţă mai mult decât ambiţioasă în condiţiile în care nu se ştie încă exact ce se va întâmpla cu economia locală anul acesta, respectiv dacă România va înregistra sau nu o creştere economică de circa 2% din PIB iar veniturile la bugetul de stat nu au cunoscut nicio apreciere în prima perioadă a anului.

Mai mult decât atât, premierul Mihai Răzvan Ungureanu a declarat marţi, la postul naţional de televiziune, că are în vedere posibila scădere a contribuţiilor de asigurări sociale cu 3-5 puncte procentuale la angajaţi. În acest caz, chiar dacă ar găsi resursele financiare necesare, ar putea fi pus în situaţia de a alege între tăierea CAS şi majorarea salariilor. De tăierea CAS ar beneficia toţi angajaţii din România, nu doar cei din sectorul bugetar.

"Mi se pare foarte ambiţioasă propunerea de a mări salariile şi de a tăia CAS în acelaşi timp. Dacă se va ajunge în situaţia în care Guvernul va trebui să aleagă între cele două, cel mai probabil, se va alege majorarea salariilor, atât pentru că se va resimţi imediat în buzunarele bugetarilor cât şi pentru că va avea şi o valoarea simbolică. Va fi ca un semn că s-a ieşit din criză, că economia şi-a revenit", a declarat pentru gândul Aurelian Dochia, analist economic.

El a precizat că există şi posibilitatea ca Guvernul să taie din bugetul de investiţii pentru a avea "spaţiul fiscal" necesar eventualelor majorări şi eventualei tăieri de CAS. "Rămâne însă de văzut cum va fi interpretat acest gest, de majorare a salariilor bugetarilor, ceea ce ar putea duce la creşterea deficitului bugetar, de către investitorii străini. Încrederea câştigată cu greu de România în ultimele luni poate fi pierdută foarte uşor în cazul unor derapaje legate de cheltuielile publice", a avertizat Dochia.

Lucian Croitoru, BNR: Majorarea salariilor bugetarilor, dacă sunt bani, ar stimula creşterea economică
Lucian Croitoru, consilier al guvernatorului BNR Mugur Isărescu, susţine că eventuala majorare a salariilor ar fi un lucru bun pentru economie, dacă se vor găsi resursele necesare, pentru că ar stimula consumul, deci ar revigora creşterea PIB.

"Sunt consecvent cu ceea ce am anticipat la momentul tăierii salariilor bugetarilor, că o reversare completă a acelei reduceri nu va putea avea loc mai devreme de 18-24 de luni, ceea ce înseamnă jumătatea acestui an", a declarat Croitoru, citat de Mediafax.

El a precizat că economia a crescut în 2011 cu mai mult de 2%, ceea ce a dus la constituirea unui spaţiu fiscal. Cu toate acestea, consilierul guvernatorului rămâne la părerea că aparatul bugetar nu a fost suficient restructurat şi îşi menţine estimarea că surplusul de personal s-a situat la 400 - 500.000 de salariaţi, din care au fost disponibilizaţi mai puţin de jumătate.

Cât costă majorarea salariilor şi ce variantă "de mijloc" are Guvernul
În ceea ce priveşte efortul bugetar efectiv implicat de readucerea salariilor bugetarilor la nivelul de dinaintea tăierii, acesta ar fi de circa 6,4 miliarde de lei pentru întregul an 2012, deci de circa 1,5 miliarde de euro, conform calculelor Mediafax.

Bugetarii au beneficiat anul trecut de o majorare salarială de 15%, ceea ce înseamnă că pentru acoperirea integrală a tăierii din 2010 ar fi nevoie de o nouă creştere de 16%.

Există însă şi varianta unei reduceri cu 3 puncte procentuale a CAS plătite de angajaţi, ceea ce ar echivala cu majorarea salariilor bugetarilor cu circa 4,5%, ceea ce ar însemna că ar fi nevoie de o majorare directă de doar 11% pentru ca bugetarii să recupereze integral tăierea din 2010.

EVENIMENTUL ZILEI
"Colegul meu de clasă e autist"

Până ajunge în băncuţa lui dintr-o şcoală normală, copilul cu handicap se loveşte de refuzul directorului, neputinţa învăţătoarei şi ignoranţa părinţilor colegilor.




Din această toamnă, micuţii cu handicap au prioritate la obţinerea unui loc în orice şcoală doresc părinţii. Teoretic, acest lucru îi va împiedica pe directori şi învăţători să închidă uşa în nas părinţilor.

"Când m-a întrebat o mămică dacă îi accept copilul în clasa mea, îi tremura bărbia şi nu ştia cum să spună că are autism. Timp de două luni, în altă parte, copilul fusese izolat, pus la colţ, mustrat", povesteşte Ioana Tarău, învăţătoare la Şcoala Nr. 5 din Capitală. 

Imediat după întâlnirea cu părintele, ea s-a înscris la un curs, pentru a înţelege ce este autismul şi cum trebuie să lucreze cu puştiul la clasă. 

“Ioana, pot să te iubesc?"

Acum, copilul e prieten cu colegii lui, joacă şah în pauze şi-i cere voie doamnei învăţătoare "să o iubească". Participă la cursuri însoţit de “shadow" (o persoană adultă care îl ajută să facă faţă la ore). Orele Ioanei Tarău sunt uneori diferite de ale colegilor, alteori, nu. 

"Există zile perfecte, dar şi altele când totul e dat peste cap, când se declanşează criza şi nu ştii ce anume a declanşat-o. În primul moment, toată atenţia copiilor se îndreaptă spre colegul lor, apoi reluăm activităţile, în timp ce fata care e shadow îl linişteşte, fie în sala de clasă, fie în cea alăturată". 

Tehnici adaptate de predare

Bunăvoinţa cadrelor didactice este cheia integrării acestor copii. "Ei au nevoie de mai mult suport vizual când primesc o sarcină, de simplificarea comunicării verbale prin folosirea unor termeni scurţi şi clari, de recompensă imediată după îndeplinirea sarcinii", explică Andreea Sorescu, mama unui copil autist şi consultant la Romanian Angel Appeal (care luptă pentru drepturile copiilor cu handicap). 

"Când m-a întrebat o mămică dacă îi primesc copilul în clasa mea, îi tremura bărbia.“
IOANA TARĂU, învăţătoare la Şcoala 5, Bucureşti

SPRIJIN

Reclamaţi-ne cazurile de abuzuri!

Dacă aveţi cunoştinţă de cazuri în care copii cu diverse tipuri de handicap sunt respinşi din şcoli sau grădiniţe, semnalaţi-ne aceste situaţii la numărul 021.202.20.44 sau pe adresa 
cristina.moldovan[at]evz.ro
. 

CINCI SFATURI

Regulă pentru părinţi: apăraţi drepturile copilului

Andreea Sorescu recomandă părinţilor care au copii autişti ca la alegerea şcolii să respecte următoarele reguli: 

1. Optaţi pentru o şcoală deschisă (prin director şi cadre didactice) integrării copiilor cu autism în sistemul de masă. Ei trebuie integraţi într-o clasă în care pedagogii cred în ei şi în şansele lor.

2. Cunoaşteţi cât mai bine înainte şcoala şi echipa didactică. Daţi-le in​formaţii generale despre autism şi despre copil (istoric medical, comportamente, abilităţi, bariere de învăţare, nevoi etc).

3. Pregătiţi copilul înainte, prin poveşti despre şcoala lui, colegi, despre învă​ţător/profesori şi optaţi pentru un proces treptat pentru ca adaptarea să fie mai puţin stresantă. 

4. Dacă copilul are problemele comportamentale (este violent, are crize de râs sau plâns, face gălăgie etc), puneţi în aplicare cât mai repede un plan de estompare a acestor comportamente, care pot fi bariere importante în integrarea lui şcolară şi socială. 

5. Fiţi la curent cu le​gis​laţia şi drepturile copilului. În cazul unor situaţii tensionate, abuzuri, apăraţi drep​turile copilului, întâi pe cale amiabilă şi apoi începeţi demersurile legale.

EVENIMENTUL ZILEI

Familie cu doi copii, dată afară din casă, noaptea

Un băieţel de trei ani şi fratele lui de doar patru luni au ajuns, luni, la ora 23.00, la Adăpostul de noapte pentru oamenii străzii din Focșani, împreună cu mama şi tatăl celui mai mic dintre ei. Ei au apelat la această soluţie disperată după ce au fost scoşi în stradă de gazdă, o rudă a femeii.

Cei patru au fost obligați să părăsească în plină noapte locuinţa unde stătuseră până atunci. Nu au mai fost lăsați cu niciun chip să rămână cel puţin până dimineaţă. “Seara, a venit şi ne-a zis să ne facem bagajul, să plecăm. A stat lângă noi, până am ieșit” a declarat mama micuților.

Au pornit apoi către un adăpost de noapte, dar era foarte aglomerat și plin de oameni cu râie sau alte boli ce se pot transmite ușor. Nu au putut rămâne prea mult pentru că ar fi pus în pericol sănătatea copiilor. Așa că dimineaţă, mama cu cei doi frăţiori a acceptat găzduirea în Centrul Maternal, în timp ce concubinul ei a rămas mai departe la adăpost.
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