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PUTEREA

Fiscul ia la puricat averile persoanelor fizice

 Agenţia Naţională de Administrare Fiscală (ANAF) a înfiinţat structuri judeţene pentru verificareamarilor averi, potrivit unui comunicat alinstituţiei.
 

Astfel, la nivelul Direcţiilor Generale ale Finanţelor Publice(DGFP) judeţene şi a municipiului Bucureşti au fostînfiinţate, începând cu luna martie, structuri de verificărifiscale care au atribuţii de control al veniturilorpersoanelor fizice, precizează ANAF. ”Avem în vederediferenţele semnificative, adică mai mari de 10%, între veniturile pe care le constatămutilizând metodele indirecte de control şi veniturile declarate la Fisc de către persoanelefizice. Structurile judeţene vor controla toate persoanele fizice la care se constată acestediferenţe semnificative de venit şi care nu îndeplinesc criteriile pentru a fi verificate decătre structura specializată din aparatul central al ANAF”, a declarat preşedintele ANAF,Sorin Blejnar.

 

Potrivit comunicatului, reorganizarea făcută în urma creării acestor structuri nu apresupus noi angajări, necesarul de personal fiind asigurat prin redistribuirea angajaţilordeja existenţi. În ceea ce priveşte instruirea personalului, ANAF a beneficiat şi va beneficiaîn continuare de sprijinul experţilor FMI, ai IRS din Statele Unite ale Americii (Fisculamerican), ai Agenţiei Regale pentru Venituri şi Vama din Regatul Unit al Marii Britanii,precum şi ai Fiscului francez.

AZI
Lege contra caftelii
 
Ieri a intrat în vigoare Legea nr. 217/2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie.
Legea prevede că victima violenţei în familie poate cere instanţei un ordin de protecţie şi de restricţie faţă de agresor. De asemenea, stipulează că violenţa în familie se poate manifesta prin violenţă verbală, psihologică, fizică, sexuală, socială sau spirituală.
Victima violenţei în familie are dreptul la respectarea personalităţii, demnităţii şi vieţii sale private, la protecţie specială, la servicii de consiliere, reabilitare, reintegrare, asistenţă medicală gratuită, socială, consiliere şi asistenţă juridică gratuită.
Potrivit legii, victima are dreptul să se adreseze instanţei să solicite ordin de protecţie cu caracter provizoriu, iar instanţa poate să interzică agresorului să rămână sau să se reîntoarcă în locuinţa comună, să-l oblige pe agresor să suporte unele costuri, cum ar fi cheltuieli medicale, de judecată, cele generate de adăpostirea victimei.
Victima poate să ceară ordin de restricţie care prevede evacuarea agresorului de la domiciliul comun, păstrarea distanţei de minim 200 de metri faţă de persoana vătămată, interzicerea oricărui contact telefonic, corespondenţe. Acest ordin de interdicţie nu poate depăşi 2 ani.
Legea prevede şi sancţionarea cu amendă între 1.000 şi 5.000 de lei pentru refuzul primirii în adăpost sau refuzul de a acorda asistenţă medicală victimelor, amendă între 500 şi 1.000 de lei pentru refuzul părăsirii adăpostului în momentul în care condiţiile care au determinat internarea au dispărut, amendă între 500 şi 1.000 de lei pentru încercarea persoanei care a comis acte de agresiune de a pătrunde în incinta adăpostului în care se află victima.
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