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	Poliția Română a fost conectată la o bază de date privind exploatarea sexuală a copiilor pe internet, prin proiectul "Dezvoltarea capacității de prevenire și investigare a cazurilor de pornografie infantilă pe internet în România",

a cărui conferință de închidere a avut loc vineri.

 Utilizată în prezent de 36 de țări, baza de date ICSE (Internet Child Sexual Exploitation database) folosește un program de identificare a imaginilor, prin intermediul căruia sunt comparate detalii ale locului unde a avut loc infracțiunea, se fac conexiuni între serii de imagini ale aceleiași infracțiuni sau între imagini produse în același loc, care prezintă mai multe victime. 

În acest mod se pot obține informații relevante privind locul unde s-au realizat anumite imagini reprezentând pornografie infantilă pe internet, ceea ce crește șansele de identificare a victimelor și prindere a autorilor acestor infracțiuni. 

"Prin implementarea proiectului au fost instruiți 100 de polițiști cu privire la metodele de combatere și prevenire a cazurilor de pornografie infantilă pe internet, iar un specialist din cadrul Direcției de Combatere a Criminalității Organizate a efectuat un stagiu de pregătire la sediul Interpol", a declarat Florentin Robescu, adjunct al inspectorului general al Poliției Române. 

El a spus că structurile de combatere a crimei organizate și de prevenire din cadrul Poliției Române au fost dotate cu echipamente IT: 19 calculatoare, 2 servere, 45 de laptopuri, 45 videoproiectoare și licențe software. 

Robescu a menționat că palierul preventiv a avut drept componentă principală campania de prevenire și conștientizare cu privire la riscurile la care se expun copiii pe internet. 

Principala recomandare a campaniei de prevenire "Tu cui dai accept?", derulată în perioada februarie - decembrie 2011, a fost aceea referitoare la protejarea datelor personale pe care copiii sunt dispuși să le ofere persoanelor cunoscute în mediul virtual. 

"Este încurajator că în România nu putem vorbi despre un fenomen în ceea ce privește infracțiunile de pornografie infantilă pe internet, însă trebuie să avem în vedere o anumită vulnerabilitate dată de utilizarea tot mai largă a internetului de către minori, fără ca aceștia să cunoască minime reguli de protecție privind datele furnizate persoanelor pe care le cunosc în acest spațiu virtual", a afirmat Robescu. 

Ambasadorul Regatului Norvegiei la București, Oystein Hovdkinn, a spus că un rezultat important al proiectului este întărirea cooperării la nivel instituțional între Poliția Română și cea norvegiană. 

"Am înțeles că acest proiect a fost un succes și că a contribuit la o capacitate sporită a Poliției Române de a lupta și, mai mult decât atât, de a preveni abuzurile asupra copiilor pe internet", a declarat Oystein Hovdkinn. 

El a adăugat că luna trecută Guvernul român și cel norvegian au semnat un acord prin care asistența financiară norvegiană pentru România este continuată și pentru anii 2012 - 2016. 

"Vreau să vă dau doar două date statistice. În anul 2010 s-au înregistrat astfel de cazuri în număr de 19, cinci dintre ele au reprezentat producerea de materiale (pornografice cu minori - n.r.), restul reprezentând distribuirea de astfel de materiale prin intermediul internetului, iar în 2011 s-au înregistrat 22 de cazuri, dintre care șase de producere, restul fiind de distribuire a acestui gen de materiale", a precizat Cătălin Dragotă, director al Direcției de Combatere a Criminalității Organizate. 

Potrivit unui sondaj de evaluare a campaniei "Tu cui dai accept?", realizat de Biroul Cercetare din cadrul Institutului de Cercetare și Prevenire a Criminalității în perioada 7 - 15 noiembrie 2011, pe un eșantion de 904 elevi de gimnaziu, navigatul pe internet (pentru 84,5% dintre ei) reprezintă una dintre principalele activități pe care aceștia le desfășoară în timpul lor liber. 

Cei 904 elevi știu să utilizeze internetul și au fost selecționați din 46 de unități de învățământ din municipii reședință de județ și municipiul București (șase unități de învățământ). În aceste unități s-a desfășurat campania "Tu cui dai accept?". 

66% dintre elevii de gimnaziu chestionați accesează internetul cel puțin o dată pe zi. Peste 85% dintre elevii investigați accesează internetul ca să comunice cu diverse persoane. Cei mai mulți dintre respondenți (87,2%) au conturi pe rețele de socializare. Mai puțin de jumătate dintre elevii chestionați au stabilit împreună cu părinții reguli de utilizare a internetului. 

Desfășurat pe o perioadă de trei ani de Poliția Română, în parteneriat cu Poliția Națională din Norvegia, proiectul "Dezvoltarea capacității de prevenire și investigare a cazurilor de pornografie infantilă pe internet în România", în valoare de 578.295 euro, a fost finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European.
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