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 Adevarul
Salariile și pensiile vor crește de la 1 iunie

 

Fondul Monetar Internațional şi Comisia Europeană au acceptat creşterea salariilor bugetarilor pentru a reveni la nivelul din iunie 2010, prima majorare, de 8%, urmând să fie operată de la 1 iunie, iar pensionarii vor primi banii reţinuţi începând din aceeaşi lună.

Negocierile cu FMI s-au încheiat după două zile de discuţii la BNR, partea română şi delegaţia instituţiei internaţionale stabilind termenii noii scrisori de intenţie la acordul de tip preventiv.

 Florin Georgescu, ministrul desemnat pentru Finanţe a declarat că: "S-a majorat deficitul bugetar cu o anumită sumă suficientă pentru a acoperi cele două promisiuni făcute de USL, respectiv de premierul Victor Ponta: o anumită sumă pentru readucerea salariilor nominale la nivelul din iunie 2010 începând cu acordarea unei prime creșteri de 8% în luna iunie și, de asemenea, s-a găsit o soluție cuprinzătoare pentru soluționarea problemei pensionarilor, care urmează să primească sume lunare începând tot cu luna iunie", a spus  ministrul.

El a adăugat că ambele măsuri privind personalul bugetar, pe de o parte, și pensionarii, pe de altă parte, în baza acestui acord cu organismele financiare internaționale se vor reflecta într-o lege, pentru că numai prin lege pot fi acordate asemenea drepturi bănești.

"Legea va fi emisă, practic va fi ordonanță de urgență, până la 25 mai pentru că, potrivit cadrului juridic existent, trebuie să acorzi asemnea drepturi către persoanele fizice cu mai mult de șase luni înainte de data alegerilor generale. Așa încât până la 25 mai va fi emis acest act normativ care permite majorarea veniturilor salariaților bugetari și ale pensionarilor.

În acea lege vom găsi mai multe detalii, pentru că aici n-am avut posibilitatea, neavând la dispoziție datele și specialiștii care lucrează în Ministerul Finanțelor, Ministerul Muncii, deci veți găsi și vom găsi datele care spun mai mult decât v-am spus eu în acest moment", a menţionat Georgescu.

Pentru a reveni la nivelul din iunie din 2010, salariile bugetarilor ar urma să crească cu 16%.

Libertatea

O grădiniţă eco inaugurată în sectorul 6 din Bucureşti. Vezi ce are diferit faţă de o clădire obişnuită

Copiii din sectorul 6 din Bucureşti care nu au avut locuri pentru a fi înscrişi la grădiniţă se pot considera bucuroşi. O nouă grădiniţă a fost inaugurată astăzi în zona Ghencea. Este vorba de o instituţie de învăţământ deosebită faţă de celelalte, în sensul că tot ceea ce s-a făcut aici a fost gândit să fie cât mai ecologic.

Primăria sectorului 6 a deschis astăzi un nou imobil în incinta Grădiniţei nr. 41, din str. Ctin. Titel Petrescu, nr. 12 din sectorul 6. Este vorba despre un corp nou de grădiniţă, format din subsol, parter şi două etaje. Clădirea dotată cu echipamente de ultimă generaţie are o suprafaţă construită de 713 m.p. şi desfăşurată de 2.972 m.p. 

Noua grădiniţă este anvelopată termic, iar ca element de noutate trebuie menţionat faptul că încălzirea generală este introdusă în pardoseală. Sistemul de încălzire şi preparare a apei calde menajere este asigurat de panouri solare de ultimă generaţie.  Potrivit primarului sectorului 6, Cristian Poteraş, avantajele sistemului de încălzire prin pardoseală sunt următoarele: creşterea gradului de siguranţă pentru copii (se elimină pericolul accidentării de muchii dure şi ascuţite), utilizarea mai bună a spaţiului, economie mare de energie-aproximativ 60 la sută, confort sporit prin realizarea unei temperaturi uniforme, copiii putându-se juca pe pardoseală fără riscul de a răci. 

Prin darea în folosinţă a noii grădiniţe vor fi asigurate în plus 8 până la 12 grupe de copii, ceea ce înseamnă un număr de aproximativ 300 de locuri. Investiţia totală se ridică la aproximativ 9 milioane de lei şi a fost derulată cu fonduri alocate prin Hotărâri ale Guvernului României, dar şi cu fonduri de la bugetul local. În plus noua gradiniţă este prima din România, spun autorităţile, care beneficiază de un astfel de sistem de încălzire şi preparare a apei calde menajere.

