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 Azi
Banii luaţi sunt bun daţi...
 Sute de mii de funcţionari nu trebuie să returneze sporurile încasate în perioada 2008-2010, a decis, ieri, Camera Deputaţilor, care a adoptat, cu 234 de voturi „pentru“ şi nici un vot împotrivă, un proiect de lege în acest sens.
Proiectul de lege a fost iniţiat de UDMR, după ce Curtea de Conturi declarase ca ilegale anumite sporuri primite de funcţionari, în perioada 2008-2010. În urma hotărârilor Curţii, zeci de mii de români s-au adresat justiţiei, pentru a contesta deciziile, astfel că hotărârea Camerei Deputaţilor pune capăt acestor procese.
Banii care au fost recuperaţi de către stat de la bugetarii care au primit sporuri în mod ilegal nu vor fi returnaţi, chiar dacă UDMR a cerut acest lucru, inclusiv prin depunerea unui amendament în acest sens în comisia juridică a Camerei Deputaţilor, amendament ce a fost respins. „Sumele recuperate până la intrarea în vigoare a acestei legi nu se restituie“, se arată în actul normativ adoptat de către Cameră.
În expunerea de motive a proiectului sunt invocate „buna credinţă“ atât a angajatorilor care au achitat sporurile în baza contractelor/acordurilor de muncă, cât şi a angajaţilor, dar şi practica neunitară a instanţelor judecătoreşti privind procesele cu contestaţii ale deciziilor Curţii de Conturi. Camera Deputaţilor este forul decizional.
Iniţiatorii susţin că, oricum, beneficiarii sporurilor ilegale sunt în imposibilitatea de a le returna deoarece este vorba de bugetari ale căror venituri salariale au fost deja diminuate cu 25% în 2010. De asemenea, sunt greu de stabilit „vinovăţii vădite“ în cazul adoptării hotărârilor prin care au fost acordate sporurile în mod ilegal.
Evenimentul Zilei
E OFICIAL. Pensionarii vor primi în 16 tranșe CASS-ul reținut

Pensionarii își vor primi banii reținuți ilegal drept contribuții la sănătate în 16 tranșe, corespunzator celor 16 luni anterioare, din perioada 2011-aprilie 2012, în care au fost obligați să verse la buget aceste sume.

Decizia a fost convenită în urma negocierilor Guvernului cu FMI. "Varianta discutată cu Fondul Monetar Internațional este ca acești bani să nu fie restituiți deodată, ci corespunzător perioadei în care au fost achitați, respectiv în 16 tranșe", au declarat surse oficiale. 

În baza unei ordonanţe de urgenţă adoptate în 2010, persoanelor cu pensii de peste 740 de lei li s-a reţinut, de la 1 ianuarie 2011, o cotă de 5,5% drept contribuţii de sănătate. Până la acea dată, CASS-ul era calculat doar la suma care depășea 740 de lei.  

În mai multe judeţe, după intrarea în vigoare a acestei ordonanţe mii de pensionari cu pensii mai mari de 740 de lei au depus plângeri la casele judeţene de pensii, în care solicitau restituirea contribuţiei de sănătate de 5,5%, iar instituţiile le-au respins pe considerentul că o astfel de cerere nu poate modifica o ordonanţă de urgenţă. 

În 13 martie, Curtea Constitutionala a declarat neconstituțională această ordonanță, iar zeci de mii de pensionari și-au cerut în instanță. banii reținuți ilegal.

Gandul
Legea amnistiei fiscale, adoptată de Parlament. Funcţionarii care au primit sporuri ilegale nu trebuie să dea banii înapoi

de Alexandra PELE Postat la: 08.05.2012 13:13 Ultima actualizare: 08.05.2012 17:09 
Deputaţii au votat marţi legea amnistiei fiscale prin care cei 300.000 de funcţionari publici care au primit sporuri ilegale în perioada 2008-2010 nu mai sunt obligaţi să restituie banii.

Legea a trecut cu 234 de voturi "pentru" şi trei abţineri. Actul normativ a fost depus la sfârşitul lunii martie de către UDMR.

Curtea de Conturi a publicat la sfârşitul anului 2009 un raport prin care constata acordarea unor drepturi salariale în afara cadrului legal, fenomen despre care instituţia aprecia că s-a declanşat în 2004-2005 şi s-a răspândit la nivelul administraţiilor locale din toată ţara. 

În anul 2008 s-au acordat sporuri ilegale în valoare de circa 259 de milioane de euro. În jur de 235.000 de bugetari au beneficiat în acel an de prime de concediu, prime de toamnă sau bonificaţii pentru ziua localităţii.

Cele mai frecvent acordate sporuri ilegale
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Sursă foto: Raport Curtea de Conturi
Nivelul acestor drepturi a fost apreciat drept "extrem de ridicat, reprezentând 0,18% din PIB şi 2,3% din totalul cheltuielilor bugetelor locale", se arata în raportul Curţii de Conturi.

În expunerea de motive a actului normativ se arată că Ministerul Muncii, Familiei şi Solidarităţii Sociale, precum şi direcţiile din subordinea acestuia, "au înregistrat contractele/acordurile colective de muncă fără a le restitui semnatarilor cu menţiune vreunei nereguli".

Mai mult, legalitatea acestor contracte nu a fost pusă la îndoială nici de prefecturile judeţelor în care s-au acordat ilegal sporuri. Parlamentarii care au întocmit documentul mai subliniază că atât angajatorii cât şi salariaţii sunt de bună-credinţă deoarece plăţile s-au efectuat pe baza unui contract legal.

Deputaţii şi senatorii UDMR au mai precizat în textul expunerii de motive că bugetarii "au suferit" în primă etapă o diminuare considerabilă a salariilor, fiind nevoiţi să plătească retroactiv sume de bani pe care le-au primit pe baza unui contract de muncă.

Jurnalul National
Pensionarii primesc banii în 16 tranşe. Salariile bugetarilor se recuperează prin creşteri în iunie şi decembrie

Pensionarii vor primi în 16 tranşe banii reţinuţi ilegal drept contribuţii de sănătate, corespunzător lunilor în care sumele au fost încasate de către stat, a anunţat premierul Victor Ponta.

În prima şedinţă, Guvernul a adoptat o ordonanţă de urgenţă prin care a oprit încasarea de către stat a cotei de asigurări de sănătate de 5,5% pentru pensii mai mari de 740 lei, percepută până în prezent pentru întreaga sumă şi nu doar pentru diferenţă.

"Tot de la 1 iunie, în tranşe lunare egale cu ceea ce guvernele trecute au încasat greşit, vom începe restituirea sumelor către pensionarii cu pensii peste 740 lei. De la 1 iunie, în tranşe lunare, exact cum le-a fost luat de guvernele trecute, va fi restituit de Guvernul actual", a adăugat Ponta.

Ponta a mai spus aseară că prima majorare a salariilor, de 8%, va fi aplicată din luna iunie, în vreme ce o a doua majorare, de 7%, se va realiza în luna decembrie, după alegeri. 

Premierul Victor Ponta a mai declarat că are "acordul de principiu" din partea ministerului Finanţelor pentru a anula obligativitatea plăţii retroactive a TVA pe drepturile de autor şi că datele relevă că statul "nu pierde mare lucru" din anularea acestei plăţi, impusă de fosta conducere a Fiscului pentru intimidarea presei.
Mai mulţi jurnalişti au dat în judecată statul şi au câştigat suspendarea plăţii retroactive în octombrie 2011. În proces sunt implicate Guvernul, Finanţele şi ANAF.

Se retrage recursul privind UMF
De asemenea, Guvernul a decis în şedinţa de marţi să retragă recursul formulat de fostul Executiv la decizia instanţei de suspendare a hotărârii fostului Cabinet privind înfiinţarea unei noi facultăţi în cadrul Universităţii de Medicină şi Farmacie (UMF) Târgu Mureş, urmând ca Ioan Mang, ministrul Educaţiei, şi Andrei Marga, ministrul de Externe vor merge la Târgu Mureş pentru a identifica o soluţie cu reprezentanţii universităţii. "Este normal ca această hotărâre să fie suspendată şi, imediat ce instanţa se va pronunţa, vom lua şi decizia politică necesară", a spus premierul Victor Ponta.

Taxa clawback şi lipsa de medicamente
Ponta a mai declarat că Lucian Duţă a înaintat înainte de a demisiona facturile de încasare a taxei claw-back, generând riscul de rămâne fără medicamente. "Am aflat cu indignare că domnul Duţă a creat, înainte de a pleca, o nouă problemă Guvernului trimiţând facturile referitoare la încasarea taxei de claw-back, ceea ce ne poate pune în situaţia de mâine de a rămâne fără medicamente. Ministrul în funcţie a reuşit pentru moment să dialogheze şi să stabilizeze situaţia, dar această atitudine este nu doar neelegantă, ci chiar ilegală", a mai spus Ponta. El a anunţat că va cere Ministerului Sănătăţii şi organelor în drept să cerceteze toate activităţile fostului şef CNAS.
Inspectoratul de stat în Construcţii şi Oficiul pentru Cadastru au fost şi ele transferate din gestionarea Ministerului Dezvoltării în subordinea Guvernulu.

Banii daţi primăriilor şi necheltuiţi se iau înapoi
O altă decizie luată de Cabinetul Ponta o constituie recuperarea din conturile autorităţilor locale a banilor alocaţi Guvernul Ungureanu, din Fondul de rezervă bugetară, şi încă necheltuiţi.
Este vorba de celebra HG 255/2012, prin care Ungureanu a alocat 650 de milioane de lei unui număr de 1.653 primării şi patru sectoare ale Bucureştiului. Astfel se va recupera o parte din bani.
De asemenea, Executivul a decis în şedinţa de marţi schimbarea prefecţilor şi subprefecţilor PDL şi UDMR, actele normative fiind încă "în fază de redactare". 

