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 Cronica Romana
Raportul de angajări în sectorul bugetar rămâne 1 la 7
Social-Economic — 16 mai 2012, 06:05 




Regula efectuării unei angajări la şapte posturi vacantate se va păstra pe ansamblul sectorului bu​ge​tar, dar se vor putea face dife​ren​ţieri între ministere, a declarat ieri ministrul Finan​ţe​lor Publice, Florin Georgescu, pre​zent la reuniunea anuală a consilierilor economici din reţeaua externă. “Ne încadrăm în raportul de 1 la 7, dar s-ar putea face diferenţieri de la minister la minister. Undeva vom putea avea 1 la 10 şi în altă parte 1 la 5. Nu putem ieşi din cadrul negociat cu instituţiile financiare internaţionale, pentru că acesta este un semnal de credibilitate”, a spus oficialul MFP. El a precizat că regula 1 la 7 nu se va mai aplica strict pentru fiecare instituţie publică, ci la numărul total al bugetarilor, pentru că nu toate sectoarele de activitate au aceleaşi nevoi. MFP va ierarhiza priorităţile pentru a asigura buna funcţionare, fără a ieşi din parametrii negociaţi la nivel macroeconomic – deficit bugetar, an​ve​lopă salarială, datorie publică.
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După valul promisiunilor legate de creșterea salariilor și pensiilor, guvernul Ponta s-a gândit că a sosit momentul angajărilor la stat, nu de alta, dar probabil sunt multe solicitări de onorat, mai ales din partea clientelei politice. Tonul angajărilor l-a dat ministrul de externe, Andrei Marga, care ne-a anunțat ieri că premierul Ponta „a dat instrucțiuni“ ca la MAE, dar „și la alte ministere“ să se facă o deblocare a angajărilor, dincolo de regula cu un nou angajat la șapte plecați, respectându-se însă anvelopa bugetară a costurilor cu personalul convenită cu FMI.
„Primul-ministru a dat instrucțiuni, nu numai la Externe, ci și la alte ministere, să aibă loc o deblocare în sensul că se pot face angajări. Și noi vom face (...) Dincoace de acea regulă cu 1 la 7. Dacă ne uităm bine în negocierile cu FMI care sunt mereu invocate, acolo este o limită pusă la anvelopa financiară a posturilor, nu la efectivul de posturi. Și atunci în aceeași anvelopă financiară poți să te miști“, a afirmat degajat și sigur pe sine ministrul Marga.
Total paralel cu lumea reală, ministrul Marga a adăugat că anvelopa financiară pentru costurile cu personalul e „cea stabilită prin legea bugetului și rectificările care au fost și care vin“. 


Să dăm țării cât mai mulți diplomați 

Noul ministru e externe pare extrem de grăbit să facă angajări în instituția pe care o conduce și nu oriunde, ci la nivelul misiunilor diplomatice. Acolo unde salariile sunt mult mai mari și costurile cu personalul sunt de asemenea pe măsură. 
Întrebat concret câte posturi vor fi scoase la concurs în MAE, el a arătat că încă nu s-a făcut o evaluare, dar prioritate trebuie acordată celor din misiunile diplomatice. 
„Încă nu am făcut o evaluare, dar pot spune că vom redeschide rapid concursurile pentru posturi și cu deosebire în afară. De pildă, avem situații în care e o singură persoană într-o misiune de reprezentare a României, ori o singură persoană nu poate face față, mai ales acolo unde sunt și relații economice“, a afirmat Marga. 

Echipa de la MAE sporește cu un secretar de stat

Și, pentru că alianța e mare și solicitările de funcții numeroase, Marga a anunțat ierri că la MAE va fi înființat încă un post de secretar de stat. 
De asemenea, Marga a precizat că în prezent sunt ocupate trei posturi de secretari de stat - Bogdan Aurescu, Luminița Odobescu și Dan Petre -, urmând ca pentru al patrulea să fie desemnat în perioada următoare ocupantul. 
„Organigrama va avea patru posturi de secretar de stat și atunci, la această oră, sunt ocupate Bogdan Aurescu, (Luminița - n.r.) Odobescu și Dan Petre. Și mai vine încă o poziție“, a declarat Marga. El n-a precizat însă că odată cu funcția vine și cabinetul demnitarului ce trebuie și el dotat cu secretară, șofer, consilieri, etc și cu tot confortul necesar unui demnitar de stat. 

Prima decizie a ministrului Economiei: mărirea organigramei cu circa 100 de posturi

Elanul angajărilor nul-a cuprins doar pe Andrei Marga Prima măsură supusă dezbaterii publice de către noul ministru al  Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, liberalul Daniel Chițoiu, este un proiect privind reorganizarea instituției. Acesta prevede, printre altele, numirea a trei secretari de stat în loc de doi cum era pana acum. „Ținând cont necesitatea întăririi managementului la nivelul ministerului, se impune trecerea de la 2 secretari de stat la 3 și implicit, la constituirea cabinetului demnitarului“, se arată în nota de fundamentare a proiectului care vizează modifi​carea HG 1634/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Economiei. De asemenea, suplimentează numărul de posturi din cadrul ministerului de la 598 la 688, exclusiv demnitarii și posturile eferente cabinetului ministrului.
Numărul maxim de posturi aprobat pentru aparatul propriu al Ministerului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri este de 688, exclusiv demnitarii și posturile aferente cabinetului ministrului și ale ministrului delegat pentru mediu de afaceri. Din numărul maxim de posturi, 85 de posturi se utilizează pentru rețeaua de promovare comercial - economică externă“, se mai arată arată în proiect. Cu alte cuvinte, noi angajări , noi sinecuri pentru clientela uselistă.

Florin Georgescu dă din colț în colț

Pus în fața promisiunilor de angajări făcute de colegii săi de cabinet, ministrul de finanțe Florin Georgescu a început să dea din colț în colț, conștient că odată deschis robinetul angajărilor la stat nimeni nu va mai putea stăvili valul cheltuielilor publice. 
„Nu se va face nicio derogare. Ne încadrăm în raportul de 1 la 7, dar s-ar putea face diferențieri de la minister la minister. Undeva vom putea avea 1 la 10 și în altă parte 1 la 5. Nu putem ieși din cadrul negociat cu instituțiile financiare internaționale, pentru că acesta este un semnal de credibilitate“, a explicat Georgescu, după ce Marga a declarat că angajamentele asumate cu privire la politica angajărilor la stat vor fi respectate după pofta fiecărui ministru. 

Guvernul României s-a angajat încă din 2009 să reducă numărul salariaților din sectorul public

Continuarea politicii de înghețare a angajărilor în sistemul public, cu unele excepții, a fost introdusă și în Programul de convergență pentru perioada 2012-2015, program convenit și cu organismele internaționale. Astfel, potrivit acestui program Guvernul trebuie să continue și în următorii ani să reducă numărul de salariați în sectorul public, prin angajarea unei singure persoane la șapte posturi vacantate. 
În 2009, Guvernul a decis prin ordonanță de urgență, în urma negocierilor cu FMI, să suspende ocuparea prin concurs sau examen a posturilor vacante din administrație și să permită angajarea unui singur funcționar la șapte posturi vacantate. Decizia a fost menținută atât în 2010, cât și în 2011, iar strategia fiscal-bugetară a Guvernului prevede că politica de blocare a angajărilor în sistemul public, prin ocuparea unui singur post din șapte vacantate, va fi menținută și în acest an. 

Mihaela Dobrescu

	Un elev de 14 ani a murit după ce s-a bătut cu un coleg de clasă 
	


	




Un elev de 14 ani de la o școală din Filiași a murit marți seară , după ce s-a bătut cu un coleg de clasă. Potrivit anchetatorilor, incidentul a avut loc marți în jurul ore 16:00, la finalul orei de religie după ce profesoara părăsise sala de clasă. 
Doi elevi de 14 ani au început să se certe în clasă, s-au împins iar unul dintre ei s-a lovit cu capul de ușa unui fișet. Deși a fost dus cu o ambulanță la spitalul din localitate, copilul nu a mai putut fi salvat.
Părinții elevului decedat au spus că au aflat din media că fiul lor fusese împins de un coleg, cadrele didactice au omis să precizeze acest lucru. Ion Popescu, tatăl copilului mort, a spus că a fost sunat la serviciu marți după-amiază în jurul orei 16:25 și i s-a spus doar că băiatului i s-a făcut rău și a fost dus la spital. Când a ajuns la spital a aflat că băiatul căzuse și se lovise cu capul de un dulap. Tatăl copilului a aflat abia ieri dimineață de la televizor că fiul său fusese împins de un coleg de clasă. „Este incredibil ce s-a putut întâmpla la școală. Nu știu dacă îl pot învinovăți pe celălalt băiat pentru că sunt amândoi copii. Nu știu dacă s-au jucat sau s-au bătut. Până acum nu am luat legătura cu părinții acelui copil“, a mai spus bărbatul. Mama băiatului decedat a declarat că în aceeași zi fusese la școală pentru a se interesa de situația școlară a fiului său iar la scurt timp a fost anunțată că trebuie să meargă la spital.

Elevul care l-a împins pe colegul său va fi supus unei expertize psihologice

Gugu Luță, tatăl elevului care l-a împins pe copilul de 14 ani, a declarat că fiul său este șocat de cele întâmplate și că totul a pornit in joacă. “A vrut să îl ia de gât, iar copilul s-a smuls, a mai făcut câțiva pași și apoi a căzut și s-a lovit cu capul de dulap. Copilul meu este șocat, voi face tot posibilul pentru a-l duce la un psiholog pentru consiliere“, a spus bărbatul.
Psihologul scolii din Filiași consideră că în mod cert elevul va avea nevoie de consiliere psihologică datorită vârstei critice pe care o are, adăugând că dacă are simțul conștiinței dezvoltat acest eveniment îl va marca. „Se află la pubertate, copiii la acestă vârstă sunt teribiliști și vor să le arate celor din jur cât sunt de puternici, ce forță au“, a mai spus psihologul. 
În cursul zilei de miercuri, elevul de 14 ani a fost supus unei expertize psihiatrice pentru a se stabili dacă a avut discernământ. Elevul ar putea să nu răspundă penal întrucât, potrivit Codului penal, nu constituie infracțiune fapta săvârșită de un minor care la data comiterii acesteia nu îndeplinea condițiile legale pentru a răspunde penal. Astfel, potrivit Codului penal, minorul care nu a împlinit vârsta de 14 ani nu răspunde penal, iar dacă are vârsta între 14 și 16 ani răspunde penal numai dacă se dovedește că a săvârșit fapta cu discernământ. 

Reacția școlii și a autorităților

Parchetul Tribunalului Dolj a deschis un dosar penal pentru lovituri cauzatoare de moarte, a declarat purtătorul de cuvânt al instituției, Magda Bădescu.
Pe culoarele școlii există camere de luat vederi dar în sălile de clasă nu au fost instalate astfel de dispozitive și, prin urmare, există imagini doar cu ceea ce s-a întâmplat după accident, când elevii au ieșit din clasă. Directorul școlii din Filiași, Alin Modescu, a declarat că cei doi elevi implicați în incident nu au creat niciodată probleme școlii și nu aveau absențe iar din punct de vedere al situației școlare aceștia erau de nivel mediu. Reprezentanții unității de învățământ unde a avut loc nefericitul eveniment au spus că nu pot lua măsuri până nu cunosc rezultatul anchetei Parchetului dar au deschis o comisie internă care va cerceta circumstanțele în care s-a petrecut incidentul.
Porivit purtătorului de cuvânt al Parchetului Tribunalului Dolj, Magda Bădescu, procurorii au făcut cercetări la fața locului și au intervievat elevii care au asistat la incident precum și pe profesoara de fizică, aceasta fiind de serviciu pe școală în ziua producerii incidentului.

Ce spun doctorii

Rezultatele necropsiei arată că decesul elevului de 14 ani a fost urmarea unui stop cardio-respirator, provocat de o lovitură în zona toraco-abdominală, potrivit legiștilor care au examinat cazul. Conform medicului care a făcut necropsia, cel mai probabil băiatul ar fi primit doi pumni în abdomen. Legiștii mai spun că băiatul avea excoriații și la membre, dar și la cap, însă acestea nu au legătură cu decesul.
 
Irina Popescu
Ring
Au aprobat reintregirea salariilor

Executivul a aprobat, în şedinţa de ieri, ordonanţa de urgenţă care prevede creşterea salariilor bugetarilor, în două tranşe. Astfel, de la 1 iunie, funcţionarii publici vor primi cu 8% mai mult la salariu, urmând ca, de la 1 decembrie, să mai primească 7,4%, pentru a ajunge cu salariile la valoarea din iulie 2010, când acestea au fost reduse cu un sfert. Tot ieri, guvernul condus de Victor Ponta a aprobat restituirea către pensionari a banilor reţinuţi ilegal pentru contribuţiile de sănătate. Acest lucru se va realiza în mai multe tranşe lunare, până în decembrie 2013. Astfel, pentru sumele reţinute în perioada ianuarie-martie 2011, restituirea se realizează în tranşe lunare egale în perioada iunie-august 2012, iar pentru sumele reţinute în perioada aprilie 2011-aprilie 2012, restituirea se realizează până la data de 31 decembrie 2013.

