Revista Presei

23 mai 2012

	Pagina
	Publicaţie
	Titlu



	2
	Azi
	Senatul ar da liber de Sfântul Andrei

	2
	Evenimentul Zilei
	Campanie împotriva cerşetoriei

	2
	National
	Taxe reduse pentru tinerii casatoriti si mamele cu multi copii

	3
	Puterea
	Tichete pentru pensionarii săraci

	3
	Romania Libera
	Proiect. ANI a lansat un sistem de completare online a declaraţiilor de avere şi interese


 Azi
Senatul ar da liber de Sfântul Andrei
 Senatul a adoptat tacit, luni, propunerea legislativă a deputatului PSD Victor Socaciu care vizează declararea zilei de 30 noiembrie, Ziua Sfântului Andrei „Ocrotitorul României“, ca sărbătoarea Creştinării Poporului Român. 
„Creştinismul nostru, al românilor, este de origine apostolică, iar aceasta i se datorează Sfântului Andrei. Aşa se explică şi faptul ca el este unul dintre cei mai populari sfinţi ai noştri. În 6 iunie 2011 Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române a înaintat o scrisoare Parlamentului cu rugamintea ca sărbătoarea Sfântului Andrei să fie declarată sărbătoare legală nelucrătoare“, se arată în expunerea de motive a propunerii de lege. Senatul a mai aprobat, tot tacit, în data de 23 noiembrie 2011, o propunere de lege asemănătoare, iniţiată de senatorul PNL Emilian Frâncu.
Evenimentul Zilei
Campanie împotriva cerşetoriei

Direcţia Generală de Asistenţă Socialăşi Protecţia Copilului (DGASPC) sector 6 a demarat, ieri, o campanie de combatere a exploatării copiilor şi bătrânilor prin cerşetorie.

Până pe 30 mai, lucrători ai DGASPC, însoţiţi de voluntari - elevi şi persoane vârstnice din comunitate - , se vor afla în pieţele şi intersecţiile frecventate de cerşetori, pentru a sta de vorbă cu oamenii cu privire la acest fenomen.

National
Taxe reduse pentru tinerii casatoriti si mamele cu multi copii
Tinerii casatoriti si persoanele care au intretinere doi sau mai multi copii vor putea  beneficia de reduceri  la contributiile sociale.
Tinerii casatoriti platesc taxe mai mici la stat timp de cinci ani

Propunerea legislativa, adoptata recent de Senat, prevede reduceri de 5% pentru tinerii casatoriti si de pana la 15% pentru persoanele care au in intretinere  mai mult de trei copii. Categoriile sociale vizate de lege vor beneficia de reduceri la:

-         contributiile de asigurari sociale datorate bugetului asigurarilor sociale de stat (pensie);

-         contributiile de asigurari sociale de sanatate datorate bugetului Fondului national unic de asigurari sociale de sanatate;

-         contributiile asigurarilor pentru somaj datorate bugetului asigurarilor pentru somaj.

Astfel, legea are in vedere acordarea unui sprijin tinerilor aflati la prima casatorie, prin reducerea cu 5% a contributiilor sociale. Reducerea se aplica pe o perioada de cinci ani de la incheierea casatoriei, pentru fiecare dintre cei doi soti, cu conditia ca acestia sa aiba varsta de pana in 40 de ani la momentul casatoriei. Legea  mai prevede reducerea cu 10% a contributiilor sociale pentru mamele sau persoanele care au in intretinere doi copii si 15% reducere in cazul in care intretin trei sau mai multi copii

Puterea

Tichete pentru pensionarii săraci

Un număr de aproximativ 34.000 de bucureşteni a căror pensie nu depăşeşte valoarea de 400 de lei inclusiv, din sistemul asigurărilor de stat, vor beneficia lunar, din 23 mai, de tichete sociale în valoare de 40 de lei pentru achiziţionarea de medicamente şi servicii medicale.
 

Tichetele vor fi acordate numai pentru bucureştenii care s-au pensionat la limită de vârstă. Tichetele vor fi primite numai de către deţinătorii de cupon de pensie de culoare roşie şi care nu cumulează două sau mai multe tipuri de pensii a căror valoare să depăşească suma de 400 de lei. Beneficiarii îşi vor ridica tichetele pe baza cărţii de identitate şi a talonului de pensie din ultima lună doar în original, de luni până vineri între orele 9.00 şi 15.00 de la următoarele puncte: sectoarele 1 şi 6 de la Sediul Primăriei Capitalei, str. Independenţei nr. 293, sectoarele 2 şi 3 de la Direcţia Socială de Asistenţă Socială a Municipiului Bucureşti, str. Foişorului nr. 56-58, sector 3, iar cei care domiciliază în sectoarele 4 şi 5 de la Centrul de Informare şi Documentare pentru Relaţii cu Cetăţenii din Bdul Regina Elisabeta nr. 47, sector 5.

Romania Libera
Proiect. ANI a lansat un sistem de completare online a declaraţiilor de avere şi interese

"Război electronic" împotriva conflictului de interese

Funcţionarii publici şi aleşii locali nu vor mai avea scuze pentru a întârzia completarea declaraţiilor de avere şi de interese şi nici pentru omisiunile pe care le declarau "greşeli" atunci când se sezisa presa.

Agenţia Naţională de Integritate a lansat ieri un proiect finanţat din bani europeni, în valoare de aproape patru milioane de euro, care îi ajută pe inspectorii de integritate să proceseze şi să analizeze declaraţiile de avere şi de interese ale funcţionarilor publici şi demnitarilor, pe de o parte, şi permite cetăţenilor să acceseze mai uşor aceste informaţii.

Proiectul a fost lansat în prezenţa ambasadorului Marii Britanii la Bucureşti, Martin Harris, şi a ministrului Justuţiei Titus Corlăţean.

Noul sistem va duce la eliminarea unui traseu complicat şi birocratic, în care multe declaraţii se pierdeau pe drum, prin promovarea unor formulare electronice standardizate pentru declaraţii. Acestea includ şi generarea automată de cod de bare, semnătură digitală şi marcă temporală.

Astfel, funcţionarii publici, aleşii şi candidaţii la funcţii publice îşi vor completa online declaraţiile de avere şi interese, iar acestea vor ajunge direct pe portalul ANI, iar oamenii interesaţi le pot accesa aproape în timp real, explică managerul de proiect Cristinela Grosu. În plus, portalul declaraţiilor de avere (declaraţii.integritate.eu) are noi opţiuni de căutare pentru a uşua accesul cetăţenilor la documente.

Până acum, funcţionarii îşi completau declaraţiile pe hârtie. Acestea erau apoi scanate, iar o persoană din cadrul instituţiei era desemnată să le posteze pe site-ul instituţiei şi să le trimită mai departe la ANI. Acolo, personalul agenţiei le posta pe portalul declaraţiilor de avere şi de interese. Din cauza întărzierii cu care erau adesea transmise documentele şi a volumului mare de lucru, declaraţiile apăreau cu întărziere pe portal.

Au existat şi cazuri în care persoane cu funcţii publice fie nu îşi completau declaraţiile, fie le ţineau la secret, dând vina pe cei desemnaţi să le transmită mai departe sau să le posteze pe site pentru lipsa informaţiilor despre averile sau interesele lor. Astfel de scuze nu vor mai fi valabile după ce proiectul este implementat în întregime.

Nici greşelile sau omisiunile din declaraţii nu vor mai avea scuze. Formularele electronice vor fi însoţite de un ghid de utilizare, astfel încât funcţionarii şi demnitarii vor şti cum să completeze fiecare rubrică. În plus, inspectorilor de integritate le va fi mult mai uşor să analizeze documentele şi să descopere eventuale cazuri de incompatibilitate sau conflict de interese, în condiţiile în care, potrivit preşedintelui ANI, Horia Georgescu, "drenarea banilor publici către firme prietene a devenit un mod de viaţă", mai ales la nivel local.

În plus, noul sistem îi ajută pe angajaţii ANI să facă faţă unui număr mare de declaraţii, mai ales că 2012 este an electoral şi candidaţii la alegerile locale şi parlamentare trebuie să-şi depună declaraţiile de avere şi interese. Pe portalul ANI există deja peste 2,8 milioane de declaraţii.

