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Azi

A crescut valoarea tichetelor de creşă
 Valoarea tichetelor de creşă, stabilită pentru primul semestru din 2012, va creşte cu 30 de lei faţă de cât era în prezent, potrivit unui ordin al Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS). 
Astfel, pentru semestrul I din 2012, începând din luna mai, valoarea sumei lunare indexate care se acordă sub formă de tichete de creşă este de 400 de lei, comparativ cu 370 de lei, cât era până acum, scrie avocatnet.ro. Potrivit Legii nr. 193/2006 privind acordarea tichetelor cadou şi de creşă, suma individuala acordată pentru creşterea copilului până la împlinirea vârstei de 3 ani sub forma tichetelor de creşă se asigură integral din costuri de către angajator. Tichetele de creşă se acordă la cererea unuia dintre părinţi sau, opţional, a tutorelui, celui căruia i s-au încredinţat copii spre creştere şi educare ori în plasament familial, pe baza livretului de familie.
Datornicii, păsuiţi 6 luni
Persoanele cu datorii la bugetul de stat ar putea primi ajutorul social. Ministerul Muncii, Mariana Câmpeanu, a declarat că Guvernul ia în calcul o perioadă de graţie de şase luni în cazul celor care nu şi-au plătit taxele. 
În luna februarie, peste 73.000 de beneficiari de ajutoare sociale, adică mai bine de 10% din total, au rămas fără alocaţia de susţinere a familiei, venitul minim garantat sau indemnizaţia pentru creşterea copilului, pentru că nu şi-au plătit impozitele şi taxele locale. Judeţele cu cei mai mulţi restanţieri sunt Mureş, Dolj şi Bacău.
Cronica Romana
Fãrã noi reduceri de personal în sectorul bugetar, în 2012

Ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, a dat asigurãri, ieri, cã în sectorul bugetar nu vor avea loc reduceri de personal în perioada imediat urmãtoare, dar nici nu va fi crescut numãrul angajãrilor. Aceasta a apreciat, potrivit datelor provizorii pe care le deþine, cã în sectorul bugetar lucrau, la finele lunii aprilie, circa 1,1 milioane de persoane. Mariana Câmpeanu a participat la o conferinþã organizatã de Ziarul Financiar, în care PwC România a prezentat un stu​diu privind percepþia managerilor de companii referitoare la evoluþia economiei în 2012.

Evenimentul Zilei
Spital social în sectorul 6 

Primarul Cristian Poteraş a inaugurat centrul medical social "Sf. Nectarie", situat pe Bd. Uverturii nr. 81.

Acesta este destinat, cu precădere, persoanelor cu resurse financiare modeste. 

Serviciile medicale se vor acorda gratuit sau parţial subvenţionat, în funcţie de venitul lunar pe membru de familie. 

Aproximativ 1.000 de persoane adulte vor beneficia lunar de serviciile spitalului.

Libertatea

Ia uite în ce spital luxos sunt trataţi săracii din Capitală!

Camere cu patru paturi, fiecare cu dulapul şi noptiera lui, cabinete moderne de cardiologie, neurologie, ginecologie, gastroenterologie etc. Toate acestea sunt de astăzi la dispoziţia săracilor din sectorul 6 al Capitalei, în incinta noului spital social deschis pe Bulevardul Uverturii.

· 


· 


· 


Şomerii, persoanele neasigurate sau cele cu venituri mici care locuiesc în sectorul 6 al Capitalei au la dispoziţie începând de astăzi un spital social. Astfel, chiar dacă nu sunt asiguraţi, cei care se prezintă aici pot beneficia de îngrijiri de specialitate. Serviciile medicale se vor acorda în funcţie de venitul pe membru de familie. Persoanele cu venitul de până la 705 lei/membru de familie vor beneficia de servicii medicale gratuite în limita a 700 de lei, iar cei cu venituri între 706 şi 1.000/ membru vor achita 30% din costuri. La Spitalul Social Sf Nectarie de pe bulevardul Uverturii nr. 81 există şi cabinete de neurologie, dermatologie, ginecologie, ortopedie şi reumatologie, explorări funcţionale, cardiologie și medicină internă, medicină generală şi de familie, ORL, laborator (microbiologie, hematologie, biochimie), gastroentorologie, psihologie, medicina muncii, diabet şi boli metabolice, endocrinologie. ”Spitalul dispune de o capacitate de cazare de 48 de paturi, distribuite pe două secţii: cardiologie şi gastroenterologie”, ne-a declarat Mihaela Drăgoi, purtător de cuvânt al Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului sector 6. 

Aici s-a mutat şi ambulanţa sectorului 6

Substaţia de ambulanţă de la sectorul 6 al Capitalei s-a mutat de astăzi pe bulevardul Uverturii 81, din Aleea Crăieşti unde funcţiona înainte. Aici există şi un mini-dispecerat de unde se comunică informaţiile primite prin apel la 112 către echipajele aflate pe teren, pentru sosirea cât mai rapidă la locuinţa pacientului.

Puterea

Miting în Capitală pentru susţinerea drepturilor persoanelor cu autism

Mai multe organizaţii neguvernamentale au organizat, luni, în Capitală, un miting şi un marş pentru susţinerea drepturilor persoanelor cu autism, solicitând în acest sens modificarea unor prevederi legislative. Organizaţiile neguvernamentale din România care sprijină cauza celor cu autism, susţinute de cei peste 3.000 de semnatari ai “Petiţiei pentru respectarea drepturilor persoanelor cu autism”, cer modificarea de urgenţă a Ordinelor comune ale Ministerului Sănătăţii din 2002 şi 2007 pentru încadrarea în grad de handicap.
 

ONG-urile semnatare ale petiţiei urmăresc prin acest demers ca adulţii şi copiii cu autism să nu mai fie nevoiţi să declare un coeficient de inteligenţă sub 35 sau de la vârsta de 18 ani să accepte un alt diagnostic de sănătate mintală pentru a beneficia de drepturi sau servicii. Potrivit organizaţiilor semnatare, această eroare legislativă este contrară prevederilor Convenţiei ONU pentru respectarea drepturilor persoanelor cu dizabilităţi şi limitează accesul celor cu autism la măsuri de protecţie socială, şcoală sau angajare.

 

”Dorim să modificăm ordinele de încadrare în gradul de handicap pentru copii şi adulţi în ceea ce priveşte persoanele cu autism, astfel încât ele să fie încadrate în gradul de handicap şi să primească sprijinul de la stat în funcţie de gradul lor de funcţionare şi nu în funcţie de IQ sau de o asociere a unei boli psihice, aşa cum există în acest moment în legislaţia din România”, a declarat Andreea Sorescu, reprezentant al Asociaţiei 'Învingem autismul'.

 

Cu ocazia acţiunii lor, reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale care promovează drepturile persoanelor cu autism au avut întrevederi cu reprezentanţi ai MS şi MMFPS şi vor depune petiţia lor şi la Guvern.

 

”Ne-am bucurat ca la MS să fie vorba de un dialog şi de un parteneriat care prevede o conlucrare pe modificarea ordinelor comune, ministrul Vasile Cepoi spunând chiar că imediat după întâlnire o va suna pe ministrul Muncii, Mariana Câmpeanu, ca să vadă care ar fi demersurile, ce s-a lucrat până acum şi să se pună la comun în ceea ce priveşte modificarea ordinelor de încadrare în handicap pentru persoanele cu autism. Pe de altă parte, ne-am bucurat că ministrul Sănătăţii a avut iniţiativa ca acest lucru să nu se încheie aici şi împreună cu organizaţiile neguvernamentale care ştiu cam ce bune practici există în ţară şi cunosc nevoile persoanelor cu autism să ne întâlnim împreună cu ministerele de resort - Ministerul Educaţiei si Ministerul Muncii - astfel încât să vedem care sunt priorităţile în ceea ce priveşte Strategia naţională pentru persoanele cu autism şi totodată care ar fi posibilităţile financiare de susţinere a serviciilor conform cu nevoile lor', a afirmat Andreea Sorescu. Ea a spus că terapia unei persoane cu autism, în funcţie de nevoi, de abilităţi, poate fi foarte costisitoare. “În acest moment, indemnizaţia de însoţitor este în jur de 700 de lei, ceea ce este o sumă modică, faptul că noi modificăm aceste ordine în funcţie de gradul de funcţionare a persoanelor cu autism face mult mai facilă obţinerea acestei indemnizaţii (...) mai e nevoie de mulţi paşi astfel încât intervenţia pe autism să fie decontată de stat, dar aşa cum şi consilierii de la Ministerul Muncii spuneau, ar fi ideal dacă se va ajunge la decizia de a investi mai mult în primii ani de viaţă ai copilului diagnosticat cu autism, astfel încât el să poată fi o persoană adultă independentă”, a menţionat Sorescu.

